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1 Часть
01:57-02:17
Практика 1. Вхождение в 27 Синтез ИВО. Обновление Эталонов ИВО.  
	Возжигаемся всем накопленным Огнём, прям возжигаемся, чтоб у вас сейчас всё развернулось, распахталось, раскрылось в теле весь Огонь накопленного Синтеза, который вы когда-либо проходили в Нити Синтеза, синтезируя, распахтывая с головы до стоп в физическом теле, развёртывая Огонь и Синтез. Возжигаем Огонь и Синтез в каждом из нас и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 960-ый архетип ИВДИВО Октавного Космоса. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавного выражения Октавного Космоса. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза телесно, вспыхиваем телом, максимально высоким телом, которое сейчас у вас активно, чётко проверяйте, каким телом вы встали: телом Учителя Синтеза, телом Ипостаси или Ипостасным телом, телом Служащего, телом Посвящённого. Какое тело, смотрите, какое тело развернулось пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавного Космоса. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. Заполняясь, преображаясь мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в Огонь и Синтез 27-го Синтеза, проникаемся Огнём 27-го Синтеза, заполняемся Синтезом 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца заполняемся им тотально, пропуская сквозь части, системы, аппараты, частности всей 5120-рицы десяти жизней каждого из нас. Мы стяжаем форму Ипостаси 27-го Синтеза каждому из нас. И возжигаясь, одеваясь, облекаемся в форму Ипостаси 27-го Синтеза, и здесь отслеживаем форму Ипостаси, как явления Изначально Вышестоящего Отца собою, оформление нашего тела. Вот может быть, у вас даже родится новый взгляд на стяжание формы, в которую мы одеваемся субъектно, прям показывают специфику формы на базе той темы, которую мы сейчас с вами прошли. 
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и направляем Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, направляем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь стяжаем Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем магнитным Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим двуединным Синтезом развернуть и направить Магнитный Синтез на нашу Магнитность 27-ому Огню и Синтезу, намагничивая его во всех частях, системах, аппаратах и частностях в росте и развитии Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, реализацией Эталона Изначально Вышестоящего Отца с перспективой формирования явления Изначально Вышестоящего Отца формами Огня и Синтеза, Воли и Духа, Света Мудрости, Энергии Любви, Творения Субъядерности, Созидания Формы, Репликации Содержания и Поля Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас со сменой, преображением и ростом Эталонности, Части Изначально Вышестоящего Отца в нас. 
	И в этом Огне, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1025-ый архетип ИВДИВО, становимся в форме Ипостасей 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всей нашей командой. Синтезируемся телесно с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас, и развернуть каждому из нас Огонь и Синтез 27-го Синтеза. Проникаемся Синтезом и Огнём 27-го Синтеза в каждом из нас в росте или формировании ядра 27-го Синтеза и обновлении ядра 27-го Синтеза у тех, у кого ядро 27-го Синтеза есть. 
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вы сейчас у кого есть, вспыхиваете ядрами 27-го Синтеза, прося ввести Синтез и Огонь, сейчас прямо раскрываете ядро 27-го Синтеза, и проходите как будто вы первый раз Синтез проходите, и Отец с просьбой перезаписать Синтез и Огонь с формированием нового ядерного процессора 27-ым Синтезом и Стандартом 27-го Синтеза. Новенькие, мы просто входим в формирование субстанции Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца 27-м Синтезом собою, и возжигаемся, преображаемся этим. 
	Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца для этого и в целом для дальнейшего действия 96-ть Синтезов, прям заполняемся ими и 96-ть Совершенных Инструментов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими. Возжигаясь, развёртываем собою Синтез Инструментов вокруг тела, внутри и вокруг тела. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Эталонов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом Эталонами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь Око Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая вокруг себя все Эталоны Изначально Вышестоящего Отца. Прям здесь сейчас не думайте какие, а просто вспыхивая, разворачивайте все Эталоны Изначально Вышестоящего Отца вокруг, даже, извне, изнутри выявляете их Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Эталоны старого формата, устаревшие, неконструктивные, не эталонные, то есть те эталоны, которые не полезны. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца их аннигилировать Аннигилирующим Синтезом, их сжечь, прям выводим с правой стороны, сгусток формируется, сгусток старых Эталонов, они могут быть в любом варианте и в теле, минимально 512 частей и так далее. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восполнение прежних, устаревших Эталонов Эталонами Изначально Вышестоящего Отца в новом формате Изначально Вышестоящего Отца здесь и сейчас, как это есть у Изначально Вышестоящего Отца и актуально на сегодня, на данный момент, и в том масштабе преображения Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца, которые произошли за время Съезда Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца, за время преображения освоения новых ареалов обитания в Космосах Изначально Вышестоящего Отца, Высших Космосах Изначально Вышестоящего Отца и так далее. Просим Изначально Вышестоящего Отца обновления. Мы сначала просим обновить те Эталоны, которые у нас устарели, и Отец наделяет нас новыми Эталонами взамен тех, которые уже не актуальны, и они сначала формируются вокруг вас. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный Огонь и просим пережечь старые эталоны, аннигилировать тот сгусток, который с правой стороны сформировался. Притом, там любые эталоны и человеческие по всем параметрам, и Посвящённые по всем параметрам, и так далее.
	И восполняемся, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца преображение Эталонов в новом варианте. Новые Эталоны Отца зафиксировались вокруг вас, и мы впитываем Эталоны Изначально Вышестоящего Отца в Око Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Эталоны не войдут в тело, они живут только в Око, поэтому вам нужна активная часть Око, которое сейчас впитывает обновление Эталонами Изначально Вышестоящего Отца, обновляя предыдущие Эталоны, которые устарели. 
	 И далее, следующим шагом мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас новыми Эталонами, если вы не стяжали, а похоже, что не стяжали Эталоны 512-ти Высших Частей, 512-ти Высших Частей Метагалактических, 512-ти Высших Частей Октавного Космоса и всех обновлений, которые есть в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в масштабах ИВДИВО, и Эталонности Образа Отца в наше подобие, на данный момент, как это есть у Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем Око Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Око у вас сейчас развёрнуто на всё тело, преображаясь Эталонами, синтезом Эталонов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, прося Силой слиянности Изначально Вышестоящего Отца Любовью развернуть возможность реализации Эталонов Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Синтезом 27-го Синтеза в каждом из нас. 
	И в этом Огне мы просим развернуть или стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая развитие или реализацию Эталонов в Человеческой жизни, Компетентной жизни, Полномочной жизни. И стяжаем реализацию, ещё раз стяжаем три Синтеза и просим развернуть, стяжая активацию Человека, Посвящённого и Служащего каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим, ищите в теле какие-то состояния меняются- не меняются, как происходит процесс. 
И ещё глубже проникаемся Синтезом и Огнём 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим сформировать функционал, навыки, умения, способности и так далее. Просим развернуть от Качества до Компетенций концентрацию Синтеза формирования Науки каждого данной концентрацией. 
 И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. Возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.  Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в данный зал синтезфизически. Синтезфизически прям телесно фиксируем тем телом, которое стояло пред Изначально Вышестоящим Отцом, прям разворачиваете телом Эталоны Изначально Вышестоящего Отца, Инструменты Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь ядрышком в ядрышко, клеточка в клеточку. Ищите субстанциональность внутри тела, регистрируйте её, чтобы тело не осталось безучастным, иногда, физика безучастна. А здесь нужно взбодрить ваше физическое тело и не напрягаясь, искать то, что в теле происходит, а прям, наоборот, расслабиться и впускать максимально субстанцию, которую мы сейчас с Октавного Космоса зафиксировали в физическом теле. 
И отдавая максимум, отдаём, и телом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, знаете, таким поршневым усилением. Знаете, поршень так раз, и ты максимально под давлением таким эманируешь в ИВДИВО всё стяжённое, возожжённое. Следующим таким поршневым импульсом эманация идёт в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в ИВДИВО территории Кишинёв, Молдова, в ИВДИВО участников практики, в подразделения участников практики. Все вместе мы отдаёт каждую из эманаций, и чем больше мы отдаём, тем в теле даётся. И в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.  
Набор текста: Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, Андрющенко Алла 
03:32-03:45
Практика 2. Стяжание Жизни Человека, Посвящённого, Служащего ИВО. Стяжание 507-й Части Служащего ИВО. Стяжание 411-й Части Эталонность ИВО. 
Возжигаемся всем накопленным Огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 960-й архетип ИВДИВО. Становимся Ипостасями 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно, вот прям телом, вышестоящим телом. 
Еще раз подчеркиваю, что регистрируйте, какое это тело стоит. То есть вот самым максимально разработанным вашим телом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Просим преобразить каждого из нас творением, обновлением у кого есть, синтезированием Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И формирование тела Служащего синтезом 2-го курса Синтеза Служащего в каждом из нас Стандартом 11-го Синтеза 507-й Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И стяжаем Синтез, Ивдивость, Иерархизацию, Огонь и условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Просим Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и синтезом Прав, Полномочий Синтеза развернуть Синтез жизни, Синтез явлений, Синтез субъектности Служащего, Посвящённого и Человека в каждом из нас. 
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1025-й архетип ИВДИВО. Телесно организуемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 27-го Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим сотворить и синтезировать в каждом из нас 507-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца тела Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, формирование и явление субъектности Служащего в каждом из нас. И вспыхиваем телом Человека Изначально Вышестоящего Отца, телом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Ядро Синтеза и Синтез тела Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И просим сотворить и синтезировать Служащего, тело Служащего каждому из нас. Возжигаясь телом Служащего, развёртываемся им. И возжигаясь телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца, 507-й Частью Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим реплицировать и развернуть тело Служащего в каждом из видов Космоса десяти ракурсов жизни каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим сотворить или преобразить, нет, сотворить новую, здесь не просто преобразить, а сотворить новую Часть Изначально Вышестоящего Отца, 411-ю, стяжаем Эталонность Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза Эталонности Изначально Вышестоящего Отца 411-й Части каждому из нас, стяжаем Синтез Эталонности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И просим сотворить и синтезировать Часть, Эталонную Часть Эталонность Изначально Вышестоящего Отца, 411-ю, во всех 512-рицах Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем сферу Эталонности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
В сферу Эталонности минимально стяжаем 512 оболочек, стяжаем в каждую из оболочек 512 Синтезов Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, в каждую. И просим синтезировать и развернуть в каждой Части в Эталонности Изначально Вышестоящего Отца форму метода, стяжая по 512 форм в каждую Часть Эталонность, возжигаясь развёртываемой Системой формы метода Изначально Вышестоящего Отца, в каждую Систему мы стяжаем 512 Абсолютов Ощущений Аппаратов Эталонности Изначально Вышестоящего Отца.
В каждый Аппарат мы стяжаем жизнь формы или жизнь-форма Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И вспыхивая, просим Изначально Вышестоящего Отца телесное развёртывание Эталонности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, стяжая, заполняемся Синтезом Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развёртываемся телом Эталонности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртываясь телесно, вот в размерах физического тела. 
И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца в Эталонность каждого из нас 512 Синтезов и Огней 512-и Частей, прося развернуть Эталонность Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть 512-рицы каждого из нас. И возжигаемся, преображаемся. 
То есть сейчас каждая Часть развёртывается Синтезом Эталонности Изначально Вышестоящего Отца и в каждой Части, синтезируясь, творится Эталонность Изначально Вышестоящего Отца Системами и Аппаратами.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 10 Эталонностей десяти 512-риц Частей в десяти жизнях каждого из нас.
И стяжаем… немножко не так. Мы стяжаем 8 Синтезов, просим реплицировать и развернуть 8 Эталонных Эталонностей Изначально Вышестоящего Отца 411-и Частей в каждой из 512-рицы Частей 512-рично. И стяжаем два Синтеза двух Высших Эталонных Эталонностей, стяжаем 411-ю Часть Высшей Метагалактической 512-рицы и 411-ю Эталонную Эталонность Высшей Октавной 512-рицы каждого из нас. И возжигаемся, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом прямой Репликацией Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем Эталонами Изначально Вышестоящего Отца, стяжёнными ранее. 
Или мы в предыдущей практике не стяжали Эталоны? Стяжали, да? Да, мы стяжали Эталоны Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Эталонами Изначально Вышестоящего Отца развернуть в действие Эталонности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в реализации функционала Эталонности, которая была развёрнута и в углублении функционала Эталонности каждым из нас и синтезом нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Часть Эталонность 16-рицу ИВДИВО-разработки.
И стяжаем в Эталонность каждого из нас Образ Жизни Эталонности и Эталонностью в разных вариантах субъектности, просим развернуть Синтез Слова. Возжигаясь, развёртываемся, прям Синтезом Слова развёртываемся. Просим развернуть Синтез Изучения, Синтез Понимания, Синтез Погружения, Синтез Генезиса, Синтез Магнита, Синтез Миракля, Синтез Магнита, Синтез Практики, Синтез Созидания, Синтез Творения… 
– Тренинг.
Тренинг где-то был, да? 
– После Практики.
Тренинг, а потом идёт Синтез Созидания, Синтез Творения, Синтез Любви, Синтез Мудрости, Синтез Воли, и Синтез Синтеза в 16-ричном явлении ИВДИВО-разработки. прям впитываем этой Частью. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов и просим ввести и развернуть от Компетенций до Качеств 16-ю Синтезами и Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, развёртываемся. И вспыхиваем, возжигаемся Синтезом, Эталонностью 10-ти видов жизней каждым из нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся. 
И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь просим преобразить все Части, Системы, Аппараты, Частности вплоть до физического биологического тела.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся Эталонностью и телом Служащего каждого из нас, возвращаемся в физическое биологическое тело.
И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу Подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в ИВДИВО территории Молдова, в Сферу Подразделения… Есть восемь?
– Нет.
Тогда чего? В ИВДИВО Подразделений ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики . Аминь.
Набор текста: Аватаресса ИВО Энергопотенциала Отец-Человек-Субъекта ИВО ИВАС Александра ИВАС Кут Хуми, Глава Энергопотенциала подразделения ИВДИВО, Журавлёва Татьяна                 
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Практика № 3.
Стяжание обновлений ИВДИВО. Стяжание 529-ти Синтезов 529-ти Указов ИВО. Стяжание Фортического Тела ИВ Отца.
[bookmark: _Hlk179026297][bookmark: _Hlk179025989][bookmark: _Hlk179026203]Возжигаемся всем накопленным огнём, мы сейчас войдём в 8128 Архетип по максимуму, мы имеем полное право на Синтезе один, два раза выходить за Синтез вышестоящий. Поэтому, возжигаемся всем накопленным огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся формой Должностно Полномочного в том числе. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8128 Архетип ИВДИВО в форме Ипостаси 27 Синтеза, это Синтез двух форм. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца заполняясь, преображаемся им. И вот здесь включаясь, проникаясь в этот процесс, стяжаем Синтез, Ивдивость, Иерархизацию, Огонь и Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Здесь вспыхиваем каждый Высшей Частью Изначально Вышестоящего Отца, которую Изначально Вышестоящий Отец поручил лично вам в разработку.
[bookmark: _Hlk179143903]И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы проникаемся Синтезом 27 Синтеза, возжигаемся Синтезом Эталонности Изначально Вышестоящего Отца 411 Части в синтезе всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас масштабами преображения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца с учётом всех изменений Синтеза и Огня Ядрами Синтеза, преображением Ядер синтеза, и стяжаем каждому из нас Синтез Ядерного преображения, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь активировать Ядра синтеза каждого из нас, ядерные процессоры каждого из нас и концентрацию всех 32 Курсов Синтеза в каждом из нас развёртыванием Синтеза и Огня в каждом Ядре Синтеза каждого из нас в синтезе нас ядерными процессорами и в целом ядерностью синтеза в каждом из нас по новому стандарту Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk179139766]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 27 Синтеза в 8193 Архетипе ИВДИВО. Чётко организуемся формой и синтезом формы Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Формы. Возжигаясь Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Формы каждому из нас и стяжаем 512 форм 512-ти Частей каждого из нас, прося развернуть 5120 Форм 5120-ти Частей со спецификами каждого Космоса, каждого Архетипа, каждой Части с метричностью записи в Форме каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы просим развернуть форму Высшей Части каждого из нас и форму Ивдивной Части каждого из нас в синтезе нас, возжигаемся этим. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Форму Субъектной Организации каждому из нас, мы стяжаем 8-рицу, восемь видов форм Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси Субъектной Организации. И прямо возжигаемся, одеваемся формой Человека, формой Посвящённого, формой Служащего, формой Ипостаси, форма Учителя, форма Владыки, форма Аватара, форма Отца субъектности. Просим преобразить форму Должностно Полномочного каждого из нас в синтезе нас. Стяжаем форму Компетенций одну из той Компетенции, которую Изначально Вышестоящий Отец нам зафиксировал. Стяжаем форму Полномочий, одно из Полномочий, которую Изначально Вышестоящий Отец нам зафиксировал и стяжаем форму Реализации, одну из Реализаций, которую Изначально Вышестоящий Отец на вас зафиксировал. Мы завтра будем в это более подробно входить, сейчас просто возжигаемся той формой той реализации. Кстати, можете в ночной подготовке распознать кто в форме, какая реализация на вас зафиксирована. Реализация, Полномочия и Компетенции. Это новый тренд, который мы с вами не обсудили, он несёт в развитие того, тех последствий, которые в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца наступили. Прямо впитываем, впитываем концентрацию формы на каждом из нас в возжигании Эталонности Изначально Вышестоящего Отца. Вот здесь идёт эффект, когда Эталонность не продуцирует, как Частность формы, а мы пропитываемся Синтезом форм, множества форм в эталонности каждого из нас в реализации Эталонности Изначально Вышестоящего Отца по всем озвученным параметрам. Если образ пока не складывается, просто напитываемся синтезом внутрь. И по форме, не только по контуру тела, а и в целом, с формированием явления Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически Эталонностью реализацией Эталонов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk179142235]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 529 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 529 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Указом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физического явления. Мы впитываем каждый из 529 Указов в масштабе, как это есть у Изначально Вышестоящего Отца и в распоряжениях, как это озвучено на физике. Мы стяжаем 529 Эталонов Указов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтез-физической реализации Эталонности каждого из нас. Проницаемся Огнём и Синтезом, Волей и Духом, Светом и Мудростью, Энергией и Любовью каждого из Распоряжения, развёртывая Творение Субъядерностью Созидания Формы, Репликацию Содержанием и до Поля Жизни каждого из нас, развёртывая 529 Указов Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца преображения масштабами ИВДИВО- каждого. Возжигаемся ИВДИВО- каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-каждого соорганизовать, сонастроить, синхронизировать с масштабами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и восстановиться, как ячеечка ИВДИВО-каждого, как ячеечка Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в той синхронизации, соорганизации, концентрации, где Часть в Часть, Дом в Дом, ячейка в ячейку и масштаб в масштаб. И, если ваше тело сейчас захочет расширяться, не ограничивайте его. Просто идёт такое внутреннее расширение, может и не быть, просто отпустите тело и просто слушайте тело, что происходит.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Фортического тела, стяжаем Ядро Синтеза Фортического тела каждому из нас и стяжаем и возжигаемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Фортическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Из Ядра Синтеза разворачивается у вас в теле Эталонности в теле Учителя, в теле Ипостаси, в теле Служащего. Фиксируется, развёртывается Фортическое тело Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Мы стяжаем Сферу вокруг Фортического тела, стяжаем 512 и 5120 оболочек вокруг Фортического тела. То есть, вокруг одного стяжаем 512 оболочек, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 видов Фортики Фортической материи, заполняя каждую из оболочек, и стяжаем десять видов, десять Фортических тел десяти космосов. Стяжаем восемь Фортических тел и два Высших Фортических тела. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую репликацию Синтеза Фортики Изначально Вышестоящего Отца в каждый из соответствующих видов космоса 512-ричным заполнением и действием Фортическим телом Фортической материи и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 5120 Синтезов, прося 512 Синтезов десяти видов Фортического тела, просим развернуть Фортическое тело и его специфику функционала действия в каждую Часть 512-рицы каждого вида космоса и возжигаемся, преображаемся этим. Развёртываем Фортическим телом 512 Фортических видов материи Фортики в каждую Часть.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить в Фортическом теле 512 Систем Форы и 512 Абсолютов Аппаратов в каждой из которых 512 форм. И возжигаемся Системами, Аппаратами, Частностями Фортического тела 512-рицы. Пред Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем десять Синтезов десяти жизней Фортики и Фортическим телом десятью видами космоса в каждом из нас и в синтезе нас. И мы стяжаем Фортическое тело Метагалактического ракурса жизни Человека. Стяжаем, возжигаемся Фортическим телом Октавного ракурса жизни Посвящённого. Стяжаем Фортическое тело Фортической материи жизни Служащего Всеединым космосом, стяжаем Фортическое тело Фортической материи жизни Извечным космосом, стяжаем жизнь Ипостаси Извечным космосом. Стяжаем явление Фортического тела Фортической материи жизни Учителя Метаизвечным космосом. Стяжаем Фортическое тело Фотрической материи жизнью Владыки Октоизвечного космоса. Стяжаем Фортическое тело Фортической материи жизнью Всеединого космоса Аватарской жизнью и стяжаем Фортическое тело Фортической материи Отцовской жизни Суперизвечным космосом. И стяжаем Высшее Фортическое тело Фортической материи Высшей Метагалактики Высшего Метагалактического космоса и Высшее Фортическое тело Фортической материи Высшего Октавного космоса в синтезе десяти жизней Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И Высшей жизнью Ивдивной жизни Высшей Октавной Метагалактики. И возжигаемся Синтезом Фортического тела Фортической материи в десяти видах космоса в каждом из нас. Мы возжигаемся Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца явлением и реализацией синтез-физически Эталонов Изначально Вышестоящего Отца нами в синтезе нас этим, и возжигаемся, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся. Вот здесь очень важно, классно сработали. Отец зафиксировал то могущество и ту возможность привнесения на физику всего стяжённого и возожжённого этой Эталонности, реализации Эталонов. Почувствуйте, вот сейчас на тело, стоящее в зале, обратите внимание. Не на физике стоящее, а тело в зале как реагирует и на физике потом, что с телом на физике происходит. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в данный зал синтезфизически, синтезфизически развёртывая Фортическим телом Фортической материи десяти космосов. Вот прямо сейчас на физике почувствуйте десятикратное масштабное величие, вышнесть этого. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу Подразделения ИВДИВО Кишинёв Молдова, в сферу ИВДИВО территории, в сферу Подразделений ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

Набрано: Аватаресса ИВО Метаизвечной Империи синтезфизичности ИВО ИВАС Византия ИВАС Кут Хуми, Глава Общины ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО, Учительница Синтеза, Шолда Анна Ивановна.
[bookmark: _30j0zll]Отредактировано и проверено: Аватар ИВО Энергопотенциала Отец-Человек-Субъекта ИВО ИВАС Александра ИВАС Кут Хуми, Глава Энергопотенциала подразделения ИВДИВО, Учитель Синтеза, Онеску Александр Сергеевич.
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Практика 4   Практика 4. Отдаём старые формы. Стяжание Новых Форм ИВО
Всё, идём тогда в практику и всё, что было проговорено, стяжаем. Возжигаемся всем накопленным огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 960-й архетип ИВДИВО. Становимся Ипостасями 27-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. И заполняюсь всетелесно, развёртываем вокруг себя Голограмму или сферу, сферу ИВДИВО каждого, итоги ночного обучения, итоги ночной подготовки.
 И перед вами фиксируется голограмма в виде сферы или вокруг вас, вы стоите внутри и в вас начинают активироваться воспоминания, вы можете или в голове вспоминать, или видеть картинку, или в теле что-то происходить какими-то состояниями. Вы просто смотрите, что было в ночной подготовке, и что по итогам ночной подготовки зафиксировали Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза вам. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим эту записанную голограмму, мы впитываем в Хум. В записанной голограмме смотрим рекомендации по итогам ночной подготовки. Голограмму впитали в Хум, а перед вами фиксируется лист А4 И на нём фиксируется 1-2, максимум, 3-4 пункта 
Это поручение или рекомендации на месяц, читаем, сканируем, поднимаем буквы, если не видим, но не читаем текст, поднимаем буквы над листом и буквы развёртываются огнём, и впитываем и развёртываем Тезу ночного обучения на сфере ИВДИВО каждого. И транслируем лист рекомендаций на рабочий стол в самом высоком ИВДИВО-здании подразделения ИВДИВО Кишинев, в вашем должностно полномочном ИВДИВО-здании личном, подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим в Огне 27-го Синтеза выявить и сжечь или преобразить, аннигилировать все старые формы воплощений, рас, цивилизаций, формы выражения от движений до синтеза или огня, или любые формы, которые в нас развернулись в человеческом аспекте, формы частностей, формы частей мешающие, устаревшие, не конструктивные, не отцовские, ведущие нас к стагнации или каким-либо не совсем Отцовским выражениям и явлениям. И принимая от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми специальный Огонь в Хум, кстати, даже, формы образов, которые не соответствуют образам, настоящим образам, как это есть у Изначально Вышестоящего Отца, формы восприятия, и так далее. Кут Хуми говорит форма каждой части. 
И мы впитываем в Хум специальный Огонь выявления, и выявляем этим Огнём, выявляя за пределы сферы ИВДИВО каждого, с правой стороны формируем сферу и Огнём выявления направляем в эту сферу все старые формы, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Фаинь освобождения.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из зала ИВДИВО, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение за формирования форм, несоответствующих формам Изначально Вышестоящего Отца, за ношение старых форм старых цивилизаций, эпох, наций, действий. иерархий старых, и так далее, и так далее. в том числе, есть формы мечей, формы воли не соответствующих Воле Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца прощения, и просим возможности освобождения из старых форм, с возможностью вхождения в формы Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца. Прям двумя Огнями Отец из своего зала, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми из зала ИВДИВО направляют нам два, двуединый Огонь. И мы, разворачивая его в теле, во все части, системы, аппараты, частности, прям выдавливаем в сферу по правую руку всю старую форму и формальности с формализмом, накрученным формализмом, как определённого рода привычками, естеством каждого из нас.  Прям преображая это естество, и прося у Изначально Вышестоящего Отца за естество, которое в эталонности Ока, даже, не видно. Процесс прошёл. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем специальный Огонь для пережигания, аннигиляции всех старых форм. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, в Хум впитываем Огонь пережигания и направляем на эту сферу, где собрались все старые формы, выражения, и пережигая до остатка, до последнего огнеобраза старых форм, полностью до спина. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез новых форм Изначально Вышестоящего Отца взамен всех форм, которые были выявлены и неактуальны. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми современные Отцовские формы, даже, если мы не знаем, что там изъялось, просто современные Отцовские формы, замещая предыдущие форматы, формулировки, формирование и формы действия, формы частей, формы частностей от движений до синтеза.
Потому что образ — это тоже форма определённая, форма, как граница оформления, заполненная чем-то. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть в каждом из нас, в синтезе нас, во всех частях, системах, аппаратах, частностях Формы Изначально Вышестоящего Отца, актуальные для нынешнего современного выражения Изначально Вышестоящего Отца нами, в форме субъектности от Человека до Отца, в форме Должностной Полномочности, форме компетентности и так далее, в реализации десяти Жизней каждым из нас, также формы десяти Жизней и так далее, то есть все формы. И если вы сейчас заметите, вам идёт в Хум Огонь, это Огонь формы, и мы стяжаем Огонь и Синтез Формы Изначально Вышестоящего Отца.
Вы выжигаетесь Эталонностью, как частью, она также преобразилась, отдав старые формы эталонности, например, старая форма эталонности - взгляд, форма взгляда на эталонность. Это тоже старая форма взгляда, какой должна быть эталонность, понимаете, есть таких очень много нюансов, вроде, мы как новое, но со старым каким-то формированием мнения или взгляда. Телом заполняемся максимальным Синтезом Формы Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, уплотняясь этим, и вокруг себя разворачивая в ИВДИВО каждого. Опять же стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез формы огня, формы синтеза, формы условий, формы Ивдивости, формы Иерархий или иерархизации в ИВДИВО каждому. И преображаем формы ИВДИВО каждого каждого из нас
Так смешно, у нас же форма круглая, как её преображает, тут же не в геометрической форме идёт процесс, а в эталонности, которую несёт форма Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И смотрите, когда вы начинаете синтезироваться ИВДИВО каждого со стенами зала - это ИВДИВО, смотрите, как форма ИВДИВО каждого преображается, что с ней происходит, сегодня тоже первый раз так вижу. Мы просто ИВДИВО каждого привыкли рассматривать, как сферу, а эта форма тоже, не геометрическая, а форма ракурсом эталонности. Там прямо пережигаются, как ошметки, даже, отлетают старые формы ИВДИВО, кстати, полезно, Кут Хуми говорит, полезно преобразить форму ИВДИВО подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова, в сферу прям. И команда Должностно Полномочных вспыхивает залом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как команда подразделения, стяжаем новую форму подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова. И в сферу разворачиваем Синтез и Огонь. Молодцы. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025 архетип ИВДИВО, становимся Ипостасями 27 Синтеза в форме. Посмотрите, кстати, на форму вашу, она обновилась, не обновилась, какая она стала, скажем так, она стала более современной, более современной ткани, знаете, как есть высокотехнологичные материалы, как бы на вас сейчас фиксируется стильная высокотехнологическая форма Ипостаси. Почему стильная, приблизительно; стиль Ипостаси нужно нарабатывать. И мы становимся, прям форма тела, посмотрите, она не изменилась, но отстроилась, организованность. Форма — это не всегда смена тотальная, геометрическая, а это определённая степень отстройки и организованности, увидьте, у нас на этом горизонте ещё есть самоорганизация, это тоже определённый ракурс формы или формирование нового стиля, и так далее.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца ещё раз прощения за все старые формы, и просим зафиксировать обновление каждого из нас новыми формами Изначально Вышестоящего Отца взамен всех старых. И стяжаем Синтез Формы Изначально Вышестоящего Отца, там мы стяжали Огонь Формы, а теперь мы стяжаем Синтез Формы, обновляя, прося Изначально Вышестоящего Отца, по нашей свободе воли обновить все формы Изначально Вышестоящего Отца на современные формы: формы частей, формы систем, формы аппаратов, формы частностей, формы фундаментальностей, формы всего явления Изначально Вышестоящего Отца в субъектных выражениях, формы Человека, формы Человека- Посвящённого, Человека-Служащего, Человека-Ипостаси и так далее, до Человека-Отца, и в целом от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца. Формы компетенций, формы полномочий, формы реализаций. Во всех явлениях впитываем новый Синтезы Формы Изначально Вышестоящего Отца.
И тут у некоторых тело само радуется этому изменению, опять же, отпустите форму тела, оно сейчас хочет динамику. Прямо, делайте то, что телу хочется подвигаться, опять же, форма – стояние пред Отцом, ты памятник или ты живой человек, понимаете, чаще всего, мы выходим и стали по стойке смирно в ступоре пред Отцом. А ты живой или ты динамичен? Форма взаимодействия с Отцом, даже, в этом варианте, понимаете, увидьте, как этот процесс происходит, скидывайте все старые формы. Единственное, что перед Отцом танцевать не следует, сейчас как бы нет, но бывают такие, знаете, в таком освобождении идут в пляс. Кто что, кто там вальсировать начал? 
Из зала: - Это я
Смотрите, вы же, как Ипостаси сейчас, ипостасны и Отцу. Отец, конечно, рад вашим преображением, но как ипостасно, как это? 
Из зала: - Иерархически. 
Нет, не иерархически. Это не субординация, а цивилизационно. Станьте в любви к Изначально Вышестоящему Отцу, его творение вас. Вы танцевать будете потом после Синтеза. Здесь такое уже, знаете, танец — это признак детскости, непосредственности, а вы форму взросления у Отца тоже попросите, потому что можно быть, знаете, как дети в развитости семилетнего возраста, их детская психология – это нормально. А когда человек в зрелом возрасте, там, 50-ти лет, но с мышлением семилетнего ребенка – это уже нарушение, понимаете? Поэтому мы-то стоим пред Отцом, как бы взрослым ребёнком, понимаете, и нам нужно подтянуться к Отцу в суровости и серьёзности Любовью Отца, в его Синтез войти, той уже взрослой или взрослением Ипостаси 27 Синтеза, увидели.
То есть всему должно своё место и время быть. Сложили, отстраивайтесь. Это не хорошо, не плохо, вам просто Кут Хуми комментируют, какие процессы у вас могут быть и какие корректны, какие не очень. И попробуйте, даже, пред Отцом, пока Отец вас насыщает, сотворяет новые формы, попробовать своё тело или проверить своё тело, насколько оно пластично, динамично или оно структурно монументально. Прям почувствуйте, как Кут Хуми вам формулировки такие даёт, пластично-динамично - это не значит, что вы там должны танцевать, а просто тело, оно реально текучее Синтезом и Огнём, оформленное телесно. Или это структура жёсткого тела, именно похожая на физический памятник, оно двигается, как робот, знаете, есть такие какие-то резкие движения. Проверьте себя, что?
Из зала: - Неразборчиво
Да-да-да-да-да, резкие такие движения. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца специальный огонь аннигиляции, пережигания, сплавки и иных форм завершения этих процессов. Просим Изначально Вышестоящего Отца поставить завершение этих старых форм без возможности возврата в них по вашему выбору, по вашей свободной воле, но во всяком случае, изъявите Отцу это устремление.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть Стать формой каждого из нас и Статность формой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изысканность формы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Изысканностью форм Изначально Вышестоящего Отца в нас, развёртывая Изысканность формы во все части, системы, аппараты, частности.
Далее, мы стяжаем Виртуозность формы Изначально Вышестоящего Отца, взамен всех предыдущим форм, Виртуозность форм и Виртуозность формой в явлении Эталонности Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее мы стяжаем Эталонность формы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртываемся эталонностью формы Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Основность формы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, пропитываемся Основами и Основностью форм Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, стяжаем и развёртываем Очарование формой каждого из нас и форм каждого из нас.
Далее, стяжаем Катарсис формы и Катарсис формой Изначально Вышестоящего Отца или Формами Изначально Вышестоящего Отца во множественном числе или в синтезе всех форм, возжигаемся, развёртываемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изящество форм Изначально Вышестоящего Отца в нас. И проникаемся Изяществом форм Изначально Вышестоящего Отца- это и есть эта пластика, грация, форм формами Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Стяжаем Инсайт формы, Инсайт формой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем сканирование формой и сканирование формы Изначально Вышестоящего Отца. Это очень чёткий такой критерий, где, сканируя формой, и сканируя форму вы будете чётко понимать, это форма Отца или не Отца. вам идёт от кого-то, что-то оформленное, и сканирование формы вы можете чётко увидеть форму того, что к вам идёт на любом уровне, прям впитывайте это состояние и умение
 Далее, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Благость формы и Благость формой, и форму Благости, в какой форме вы принимаете от Отца Благость? Это такая шутка, почему, потому что благость у нас — это по-человечески, мы её можем во что-то оформить в виде чего? У кого-то благость в виде денег, у кого-то благость в виде имущества и так далее. А благость формы — это совершенно другое, проникаемся тем, что нашему телу неизвестно, это берём новое - благость формы, где от самой формы уже благость, понимаете, это состояние прямо в теле. В теле ища или записывая то, что не было в теле такого прецедента, благость формы, как таковой. 
Далее, стяжаем Синтез Вкуса формы, и здесь вкус стиля или вкус, помните, когда-то мы говорим о стиле одежды, говорим, есть вкус или нет вкуса? Мы стяжаем Вкус Изначально Вышестоящего Отца формой, любой формы, не только одежды и это нас выводит именно на стиль Изначально Вышестоящего Отца во вкусе, формами разными, общение, формы, взаимодействия, и так далее. Любые формы, как у Отца.  
Далее, стяжаем Эмпатию формы. входе в Эмпатичность состояния формы Изначально Вышестоящего Отца в нас. 
Далее, стяжаем Утончённость формы или Утончённость форм во множественном числе. И здесь, прося Изначально Вышестоящего Отца тонко-физическое развитие в каждом из нас утончённостью форм.
И стяжаем Естественность формы, входя в естественность взамен тех старых форм, в новую естественность Формами Изначально Вышестоящего Отца. И здесь ещё мы продолжаем, стяжаем ещё 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Я понимаю, вы устали. Молодцы, что трудитесь, кто трудится, молодец, кто просто стоит и не действует. Ваша задача телом сейчас действовать. 
И мы сейчас стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца следующую 16-рицу, только уже немножко по-другому. Мы стяжаем: форму Стати, форму Статности, форму Изысканности, форму Виртуозности, форму Эталонности, развёртываем это всё, форму Элегантности, форму Основности, форму Очарования, форму Катарсиса, форму Изящества, форму Инсайта, форму Сканирования, форму Благости, форму Вкуса, форму Эмпатии, форму Утонченности и форму Естественности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стажем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая в нас и вокруг нас данную концентрацию 32-х Синтезов от Стати до Естества формами и в формах. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся им.
 И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца
Мы в 1925-м архетипе ИВДИВО, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Евгением, и переходим в ИВДИВО-здание, в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Евгению - это 512-этажное здание, отдельно стоящее в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца. И мы по Огню заходим в 513-й мансардный этаж, ИВДИВО-здание Наука каждого и нас ожидает в центре зала Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Евгений.
Мы развёртываемся Ипостасями 27 Синтеза. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Евгения, развёртываем всё стяженное, возожженное у Изначально Вышестоящего Отца: итоги ночного обучения, новые формы, новые 16-рицы форм, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Евгения, мы просим принять нас на обучение, подготовку, образование, переподготовку в организации Наука каждого в течение месяца с преображением всех выражений стандарта 27-го синтеза организацией Наука каждого каждому из нас. 
И мы получаем такой в виде студенческого билета, но даже нет, это как пластиковая карточка, не маленькая, как паспорт, а чуть-чуть побольше. Мы получаем право доступа в определённые библиотеки, доступ в эту организацию. Но в эту организацию входят все, у вас, как у Ипостасей есть какой-то доступ к определённым, куда не все могут попасть, то есть у вас именно с этим пропуском, доступом, у вас есть возможность в течение месяца, потом через месяц он будет изъят. Или кто будет устремлён, тогда вам допуск к этим, там есть какие-то обучающие тренажеры и обучающие формы развития, говорит Евгений.
И вы прямо просите у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Евгения ночную и дневную подготовку в течение месяца. Дальше, если вы сознательно выйдете и попросите продлить, вам этот допуск продлят. Если вы забудете, через месяц его действие заканчивается, а вы просто будете ходить в ИВДИВО-здание, как Наука каждого, если захотите, а именно в специфику углубления Синтеза Эталонности каких-то параметров, которые вам будут сейчас даны, вы дальне не сможете там развиваться. И общайтесь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Евгением, вспыхивая Частью Эталонность Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца, и прям разверните Часть Эталонность Изначально Вышестоящего Отца на все 513 этажей. Впитывая в часть тело Ипостаси, тело Учителя, прям той телесной организации, в которой вы стоите.
 Мы стяжаем Синтез 513-ти вариативного явления Синтеза Формы, где ваше тело охватывает все 513 этажей, и вы можете ходить на любой из 513 этажей телесно. (в зале звук упавшего предмета) Конечно, знак плохой, надо менять Конституцию Молдовы на Конституцию Изначально Вышестоящего Отца. Конституция Отца уже кричит: «Ребята, поднимите меня»
Из зала: -  Поднимаем
 Поднимаем. Чувствуете, в практике. 
Из зала: - Случайно? 
Вы же понимаете. Да-да-да, сколько стояла, никого не трогала. Это формы правления, формы выражения, в Конституции это что? Закон, Формы законов. По каким законам, формально по законам или формы законов, которые, и так далее, то есть думай, как когда-то говорил у нас один в жизни человек, думайте. Так, у Евгения пообщались в светском выражении, прям пообщайтесь с ним, чего вам надо, кстати, даже, этот взгляд коллективно туда вы тоже можете выходить. У вас есть коллективный доступ, даже, у тех, кто не присутствует сейчас на Синтезе. Если вы соберетесь, это слушайте от Евгения, если вы, допустим, планируете выйти, как Должностно Полномочные у вас будет доступ, потому что у вас на территории и вас команда, вы можете выйти вместе со всеми, даже, кто не присутствует физически на Синтезе.
Этот доступ сейчас даден всей команде подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, ИВДИВО Ставчены только присутствующим. Вы можете выходить, команда будет работать в другом ракурсе, если что. а вы прям в этот зал, смотрите на 513 этаж, спрашивайте, что полезное вы можете там командой сделать, какой мозговой штурм вам нужен, какую эталонность вам развернуть, какую Эталонность Кишинёв, Молдова, да, вам нужно будет развернуть, но вам нужно сначала будет взять у Отца эти эталоны, и здесь вместе с Евгением помозговать, какими формами вы можете это реализовать физически.
Как вы думаете, что сейчас прозвучало? Прямо с Огня сосканируйте, какую фразу сейчас Кут Хуми вам выразил, что это, что вы прям...Это не комментарий к практике, это была прямо задача, поручение подразделению, что вам нужно за месяц сделать. Прям алгоритм действия подразделения вместе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Евгением. Прям на запись потом послушайте, в словах, которые я сейчас комментировала, прямо Кут Хуми вам прямо показывал, что вам надо делать. Прямо задача к реализации.
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Евгением, стяжаем ещё раз Синтез Формы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, вспыхиваем.
Возвращаемся синтезфизически в данный зал, данное тело. Развёртываем в физическом теле обновленные Формы Изначально Вышестоящего Отца, обновленные формы от Стати до Естественности в теле, обновленные формы тел, обновленные формы от клеточек до ядер физического тела. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова, в сферу организаций, в сферу ИВДИВО территории, прям всё обновляя, все формы обновляете, в сферу подразделений ИВДИВО участников практики, в сферу ИВДИВО каждого. Помните, мои формы ИВДИВО каждого? Прям сферу ИВДИВО каждого меняете, преображаете. И выходим из практики. Аминь!
Слушайте, ну молодцы, очень хорошо сейчас работали, вообще, крутяк. Как вы себя чувствуете? Потому что в зале трудяшки были как никогда.
После практики
Вот тема прям, смотрите, тема зашла, ваши тела, я не знаю, как на физике там вы воспринимаете ментально, тема телесно зашла, вот ваши тела прям, они откликнулись. Может быть, потому что у вас наработка Униграммы и это ваша, как бы, это физика, понимаете, то есть вы, как Должностно Полномочные в этом разработаны, поэтому вот эта тематика, она для вас стала такой. Я же говорю, как ваше состояние? Вась, как состояние?
Из зала: - Блаженство
Из зала: -  У меня было в практике такое ощущение, что в зале, когда сказали, что нет формы, как будто растворились все эти клеточки, и каждое ядро светилось, горело. Как-то оно сливалось со стенами в зал, и как-то всё светилось и всё... 
А потом оформилось во что-то новое?
Из зала: - Может Огонь, но себя я уже не видела, но сначала оно всё растворилось, полностью показалось 
Это получается, нужно дальше собираться, эта растворённость, смотри, ты же не можешь быть ветром 
Из зала: - Да, но потом оформилась интересная такая образ в общем, оно как внутреннее тело, не физически человеческое тело, а оно, как основа какая-то была. 
Возможно, какие-то новые основы формировались. 
Из зала: - Когда основа оформилась, но всё равно кружились, по кругу все эти ядра. Может, они просто тогда работали, а в конце уже не видела, когда собрались формы.
 Тоже взгляд нормальный. 
Из зала: - Развернули голограмму ночного обучения, прямо наверху, как девиз, не знаю почему. 
Это теза.
Из зала: - Как Теза, Форма бытия Молдовы. 
А куда вы ее можете вписать, форму бытия Молдовы, как вы думаете?
Из зала: - В те процессы, которые мы должны сработать эталонностью
 А как они могут родиться? Смотрите, как они могут родиться? Форма, это хорошая Теза, возьмите её в разработку. 
Набор практики: Аватаресса ИВО Вечной Сверхкосмической Психодинамики О-ч-с ИВО, ИВАС Сераписа, ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО- кадровый секретарь, Учительница Синтеза Ирина Валова
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          Практика № 5 Стяжание Компетенций Изначально Вышестоящего Отца 
     Возжигаемся всем накопленным Огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал, мы сейчас идём в 8128 архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостасей, мы стоим пред Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостасей 27-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на обновление, трансляцию, усиление, преображение, и иные параметры обновленности реализациями Изначально Вышестоящего Отца, компетенциями, полномочиями, подготовками в Эталонности Изначально Вышестоящего Отца всеми доступными формами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и пред Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
     И мы проникаемся Синтезом, Огнём, условиями, стяжая Синтез, Огонь, иерархизацию и условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, полностью развёртываем вокруг нас все подготовки, реализации, компетенции, на данный момент, актуальные и предыдущие, по предыдущим подготовкам. И разворачиваем вокруг себя все эти достижения, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собрать компетенции, реализации, полномочия, подготовки каждого из нас, все, которые устарели, неактуальны, ненужные и аннигилировать, выявляя из сферы ИВДИВО каждого, из каждой части в синтезе нас.
     И проникаясь Синтезом, Огнём и условиями выдавливаем из всех своих частей, систем, аппаратов, частностей устаревшие компетенции, полномочия, реализации, подготовки, и стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим активацию, пробуждённость, реализованность новыми компетенциями, реализациями,, подготовками, полномочиями в новых масштабах  ИВДИВО, новых условиях ИВДИВО, в новом формате ИВДИВО, в новых Формах явления Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО, Эталонностью из Эталонов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
     И стяжаем Огонь выявления, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая специальный Огонь в Хум, и из Хум направляем на сгусток, который выявился из нас, и пережигаем, и аннигилируем до вплоть до самого мелкого огнеобраза. И стяжая, заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 41 компакт-синтез сорока пунктов Распоряжения № 7 Указа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь 41 компактом 7 Указа, развёрнутого в седьмом Распоряжении в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 41 Синтез Синтеза и 41 Синтез Праполномочий Синтеза, входя и развёртываясь каждым из 41 Синтеза в теле, в частях и в сфере ИВДИВО вокруг нас.
     И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193 архетип ИВДИВО, становимся Ипостасью 27-го Синтеза в форме. 
     Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить реализации, подготовки, компетенции, полномочия каждого из нас обновлённом явлении каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, с возможностью трансяций в новый масштаб Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Эталонности формами выражения Изначально Вышестоящего Отца и формами явления Изначально Вышестоящего Отца этим. 
     И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 41 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 41(одного) компакт-синтеза Указа Изначально Вышестоящего Отца, явленного в 7-м Распоряжении синтезфизического явления. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 7-мью компактами, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 10 видов Жизни Должностно Полномочного, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть 10 видов Жизни Должностно Полномочного ИВДИВО каждому из нас. 
     Стяжаем: 10-ю Ивдивную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, 
Высшую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, 
Жизнь Изначально Вышестоящего Отца; 
            Жизнь Аватара Изначально Вышестоящего Отца; 
            Жизнь Владыки Изначально Вышестоящего Отца; 
            Жизнь Учителя Изначально Вышестоящего Отца; 
            Жизнь Ипостаси Изначально Ввшестоящего Отца; 
            Жизнь Служащего Изнпчально Вышнстоящего Отца; 
            Жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца; 
            Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
     Стяжаем 4-ре Жизни Компетентного, просим развернуть Синтез 4-х Жизней Компетиентного каждому из нас, возжигаемся, развёртываемся. 
     И стяжаем 2 Жизни Человека, Человеческую и Посвящённую, возжигаясь, развёртываемся 2-мя Синтезами. 
     И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждым из нас 16 Жизней ракурсом Человеческой, Компетентной и Полномочной Жизни, введя нас в 2 Жизни Человека, 4 Жизни Компетентного, 10 Жизней Полномочного ИВДИВО в каждом из нас, и возжигаемся, развёртываемся этим. Стяжая 16 Синтез Синтезов, развёртываясь, преображаясь. 
     Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть восхождение каждым видом Жизни, каждого типа Жизни в каждом из нас, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть в каждом из нас ИВДИВО выражения, ИВДИВО явления, ИВДИВО восхождение, Синтезкосмическое восхождение, полномочное восхождение, компетентное восхождение и жизненное восхождение Человеком. Возжигаясь 5-ю видами восхождений в каждом из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза 64-х видов Человеческой Жизни каждому из нас, и просим развернуть его. 
     Стяжаем 256 Синтезов 256-ю Компетенций, просим развернуть Компетентного, являя каждому из нас. 
     Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Синтеза Полномочной Жизни, прося развернуть 1024 Синтеза в полномочное явление. 
     Стяжаем 4096 Синтеова 4096-ти реализаций в явлении синтезкосмической Жизни каждого из нас, возжигаясь, развёртываясь. 
     Мы стяжаем 448 Синтезов Должностно Полномочных явлений в ИВДИВО, явлением ИВДИВО Жизнью каждого из нас Должностнй Полномочностью в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, развёртываемся этим. 
     Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим развернуть в синтезе всех частей, систем, аппаратов и частностей в каждом из нас, и развернуть 16-рицу компетентных восхождений этим. Стяжаем компетентное восхождением Отцом, Аватаром, Владыкой, Учителем, Ипостасью, Служащим, Посвящённым, Изначальным, Христом, Майтрейей, Буддой, Ману, Адептом, Архатом, Учеником, Человеком в каждом из нас синтезом планетарного, солнечного, галактического, метагалактикого, Октавного, Всеединого, Извечного, Метаизвечного, Октоизвечного, Всеизвечного, Суперизвечного, Вечного сверхкосмоса, ИВДИВО, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Отец -Аватаров и Изначально Вышестоящего Отца в этом. 
     Возжигаемся, преображаемся этими компактами, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в стандартах, как это есть в Изначально Вышестоящем Отце 64-рично, 256-рично, 1024-рично, 4096-рично, 65536-рично и т.д., как это есть в Изначально Вышестоящем Отце, входя в это, проникаясь. Ваша задача сейчас не головой взять, а телом эту всю насыщенность и обновлённость, прям заполнить телом с головы до ног. Смотрите, тело у вас сейчас слушало это всё информационно, а Отцу нужно чтобы вы не информацией заполнились, а содержанием, записанным в Огне. Раскрутите в теле это с головы до ног или с ног до головы, чтобы ваше тело, стоящее пред Отцом, было этими компетенциями, этими Синтезами, которое вы сейчас стяжали. 
Получается или нет? А теперь ещё и вокруг себя, то есть тотально заполняете полностью тело, как такое сферическое пространство в ИВДИВО каждого, это состояние, атмосфера, среда в ИВДИВО каждого в этой плотности, что вы телом взяли развернули внутри тела, напахтали и вокруг себя в ИВДИВО каждого. Только не какое-то запредельное, а достаточно такая сфера вокруг вас
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы у Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Эталоны всех компетенцией, подготовок, реализацией и полномочией. И заполняемся Эталонами, и просим развернуть Эталонность реализацией, и стяжаем формы каждой компетенции в Эталонности каждого из нас. У вас сейчас вспыхивает Часть Эталонность, которую мы вначале стяжали, и внутри Эталонности начинает формироваться синтез множественности реализаций, которые уполномочил Отец. Связываясь, ваша задача потом будет выходить в связку с эталонами вашей эталонностью, как это, не смотрите на меня сейчас, идём тренироваться у Евгения.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим. И стяжая, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
     Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим друг друга. Возвращаемся в данный зал синтезфизически, синтезфизически развёртывая всё стяжённое, возожжённое, всю обновлённую плотность Синтеза
     Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО в целом, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в ИВДИВО территории Кишинёв Молдова, в сферы подразделений участников практики, в сферы организации, и в ИВДИВО каждого. 
     И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Аватаресса ИВО Академии Синтез-Философии ИВО ИВАС Мории ИВАС Кут Хуми, Глава Парадигмального Совета подразделения ИВДИВО Ставчены, Учительница Синтеза Лисник Татьяна 
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	Практика 8. Итоговая
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 960 архетип ИВДИВО. Кут Хуми говорит: можно идти выше, и мы становимся в 8128-м архетипе ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся Ипостасями 27 Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить нас итоговым стяжанием, итогами 27 Синтеза каждому из нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193 архетип ИВДИВО. Становясь в 8193-м архетипе ИВДИВО, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас Синтез 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем:
- 1048576 ядер Огня 4096-4097- ллионов в составе единиц явления, стяжаем
-  1048576 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4096-4097-ллионов в составе единиц явления; стяжаем
- 1048576 Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 4096-4097-ллионов в составе единиц явления.
Стяжаем стандарт 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим записать в ранее стяжённые Огни-ядра Синтеза и Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез Ми-ИВДИВО Октавы 539 архетипа Октавного космоса, 
- стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 5120-рицу десяти 512-риц Архетипических частей 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 8-рицы Отец-человек-субъект Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 96 Синтезов, 96 инструментов Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 64 Синтеза, 64-рицу служения Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 262144 Синтеза 262144-рицу Генов Человека явления высокой цельности 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по архетипизациям Высшего Октавного космоса, с включённостью нижестоящего, как часть;
- стяжаем 256 Синтезов 256 компетенций ИВДИВО каждому из нас;
- стяжаем 1024 Синтеза, 1024 Полномочий ИВДИВО каждому из нас;
- стяжаем 4096 Синтезов и 4096 синтезкосмических реализаций ИВДИВО каждому из нас;
- стяжаем прямой 27 Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы каждого из нас Октавного космоса;
- стяжаем Синтез книги 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся, стяжаем книгу 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в библиотеку к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся Ипостасями 27 Синтеза, и развёртываемся Синтезом книги. Стяжаем книгу 27 Синтеза, книга зависает перед нами. Берём книгу двумя руками, вспыхиваем всем телом, заряжаясь книгой, вспыхиваем всем телом книгой 27 Синтеза. Переходим в вершинное личное служебное здание, становимся Ипостасью 27 Синтеза пред рабочим столом, кладём книгу 27 Синтеза на стол. Берём книгу 26 Синтеза у кого она была, возвращаемся в зал библиотеки, сдаём книгу 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку, обучение 26-м Синтезом, за тренировки, тренинги и любые помощь и поддержку, которая нам была развёрнута на 27-м Синтезе. Благодарим за честь, достоинство и состоятельность 27 Синтеза каждому из нас, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь принять нас на обучение в дневную и ночную тренировку стандартами 27 Синтеза всем стяжённым и возожжённым на 27-м Синтезе. И расширить расшифровку из ядра Синтеза 27 Синтеза каждому из нас, и возжигаемся, преображаемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 160 ядер Синтеза десяти Жизней каждому из нас и подразделению ИВДИВО Кишинев, Молдова;
- стяжаем 64 ядрышка Синтеза вокруг каждого 27 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который синтезируемся по 16 ядер в десять синтез-ядер, которые фиксируются в 10-ядерный процессор 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируются телесно каждому из нас и в Столпе подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова;
- и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез-ядро 27 Синтеза каждого из нас по количеству пройденных Синтезов, или синтез-27-ричное ядро, кто проходит первый раз 27 Синтез;
- стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца физического выражения всё во всём стяжённого и явленного на прошедшем 27-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем и развёртываем явление Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим, и дотягиваем явление Отца синтезфизически собою из зала Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим за честь и возможность восходить 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, за допущение каждого из нас на Синтез. Благодарим за новые стяжания, инсайты, темы, практики и так далее, всё, что было развёрнуто Изначально Вышестоящим Отцом, синтезировано в нас и творящего в нас. И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся на физику, в физическое тело, в физический зал. 
И физически мы развёртываем всё стяжённое возожжённое и преображённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, физически фиксируя 10-ядерный процессор Нити Синтеза в физическом теле человека всего стяжённого, возожжённого итогом Практики Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в ИВДИВО территории Кишинёв, Молдова, в сферы подразделений участников практики, и в сферу ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!
Набор практики: Аватаресса ИВО Вечной Сверхкосмической Психодинамики О-ч-с ИВО, ИВАС Сераписа, ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО- кадровый секретарь, Учительница Синтеза Ирина Валова
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Стяжена Репликация Синтеза 27 Синтеза ИВАС Кут Хуми для публикации текстов 27 Синтеза ИВО.
Дата. 21.10.2024
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