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Часть 1
Время: 02:19-02:39
Практика № 1 Вхождение в 29-ый Синтез ИВО.
Возжигаемся всем накопленным Огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь вот синтез физически. 
Сакцентируйте внимание, что вы сейчас не Должностнополномочные, а именно Служащие, а Ипостаси, да? Вы ж Ипостаси на этом курсе, правильно? Курс Служащего, растущей Ипостаси. 
Вот внутренне, развёртываясь ипостасным явлением, ипостасным выражением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вот синтезфизически, настроившись на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Огнём Кут Хуми внутри развернувшись, войдя вот в ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртывая, распахтывая Ядра Синтеза в Нити Синтеза в позвоночнике, дотягивая вот это пахтание Огня и Синтеза в теле синтезфизически с головы до ног, до стоп. И выходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 960-й во втором архетипе ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь ипостасным телом. 
Вот прям сканируем зал. Знаете, когда вот заходите, допустим, в любой кинотеатр, заходили в Большой Театр, куда-нибудь заходили вот в залы? И окидываете взглядом, то есть адаптируетесь залом, смотрите на зал. Соорганизуйтесь залом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Находите глазами, находите где стоят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И вот у нас в учебном таком варианте, вы проявились каждый в разных локациях зала. А теперь мы собираемся всей командой перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Когда вы идете по залу, прямо регистрируйте телом, как тело двигается, какая плотность тела, чем заполнено тело. Прямо не то, что вы думаете про это, а сканируйте ваше тело, сколько частей активировалось, какие это части. И сейчас максимально у вас начинает активироваться вся концентрация вашей подготовки. 
Мы, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, приветствуем: «Здравствуйте». Легким кивком головы принимаем ответ от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Впитываем в Хум, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И, принимая синтез от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, развертываем в теле, полностью заполняя с головы до стоп в теле, стоящем пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Ваш фокус внимания с этого физического тела в зал полностью вот максимально перенесите свою всю концентрацию внимания в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И телом, заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватерессой Фаинь. «Здравствуйте!», синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватерессы Фаинь, стяжаем Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми мы из себя направляем Изначально Вышестоящей Аватерессе Фаинь, а Синтезом Праполномочий Синтеза заполняем все свое тело, все части и направляем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Входим в магнитный Синтез, вспыхиваем Магнитом в каждом из нас, мы просим ввести каждого из нас и направить магнитный Синтез на нашу, на преображение каждого из нас и вхождение в Огонь 29-го Синтеза. 
И мы начинаем магнитить Огонь 29-го Синтеза, который развернут в зале ИВДИВО, мы просто его впитываем и стяжаем Синтез 29-го Синтеза. И просим Магнит Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Фаинь направить на выявление сгустков структур энергии нерасходованной, заструктурированной, неиспользованной. И перед нами с правой стороны формируем Сферу, прозрачную Сферу. И Огнем Магнита просим выявить и выплеснуть или изъять из тела, из Частей каждого из нас, из ИВДИВО каждого в том числе, всю энергию не израсходованную, неотработанную, неотцовскую, тяжелую, структурную и иные виды энергии, которые мешают вхождению в 29-й Синтез. 
Смотрите, природная энергия, царственная, это другие параметры. Внешняя энергия — это природная, это отдельно. Хотя тоже здесь можно, да. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь магнитным Синтезом направить всю возможную неизрасходованную энергию каждого из нас на благо восходящих эволюций или аннигилировать, высвобождая Части, Системы, Аппараты, Частности каждого из нас для восполнения энергии Изначально Вышестоящего Отца в огне 29-го Синтеза и синтезирования и Творения Изначально Вышестоящим Отцом Части Стратагемия Отец-Человек-Субъект, Отец-Человек-Землянина в каждом из нас с последующей генерацией энергии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И возжигаясь, мы, развёртывая вокруг себя концентрацию магнитного Огня… Нет, просто Магнита. И Магнитом выявляя, высвобождаемся, завершаем Магнит, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза ИВДИВО, стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза вот эту заполненность новым Синтез Синтезом, вот все Части Системы, Аппараты Частности, где было высвобождение энергии старой, ненужной, некорректной, неиспользованной и так далее заполняемся, восполняемся Синтез Синтезом, Синтез Праполномочиями Синтеза вот уплотняемся этим. Вы не потеряете энергию, кто-то там волнуется, что энергию забрали, надо отдать энергию назад. Энергия будет, заполняйтесь пока Синтез Синтезом. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь просим ввести нас в Огонь и Синтез 29-го Синтеза.
Стяжаем 96 Синтезов 96-ти Инструментов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся 96-ю Синтезами и стяжаем 96 Инструментов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, вспыхиваем.
Возжигаясь, вспыхиваем Совершенной Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца, 29-м Инструментом, стяжаем форму Ипостаси 29-го Синтеза каждому из нас, облекаемся, вспыхиваем сквозь все Части, Системы, Аппараты, Частности телесно формой Ипостаси 29-го Синтеза. 
И вот внутренне начинаем развёртываться, бурлить Огнем 29-го Синтеза в Ипостасном теле, во всех телах. И из зала Изначально Вышестоящего Отца, из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначального Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом, просим у Изначального Вышестоящего Отца прощения за ненадлежащее применение энергии Изначального Вышестоящего Отца в каждом варианте нашей применимости там Человека, Посвященного, Служащего и так далее. И просим Изначального Вышестоящего Отца направить выявленную нерасходованную, неприменённую энергию каждого из нас на благо восходящих эволюций, если это будет полезно, аннигилировать или пережечь то, что посчитает нужным Изначально Вышестоящий Отец. 
И действуем, принимая от Изначально Вышестоящего Отца специальный Огонь, направляя на ту Сферу с выявленной энергией, которая не израсходована была в каждом из нас или вокруг нас.
И, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Ипостасью 29-го Синтеза в форме.
Зарегистрируйте насколько в теле что поменялось, стало ли легче, свободней. Вот прям регистрируя это состояние, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца командой Ипостаси 29-го Синтеза Подразделений ИВДИВО, Кишинёв, Молдова и Гости. 
Мы чётко фиксируемся именно Ипостасями 29-го Синтеза, проникаемся этим Синтезом и просим ввести каждого из нас в концентрацию Огня и Синтеза 29-го Синтеза, преобразить каждого из нас, у кого есть Ядра 29-го Синтеза, прям развёртывайте с Ядрами 29-го Синтеза и просите развернуть, перезаписать, пересинтезировать весь Синтез и записи Синтеза, потому что для вас это будет максимально передовой или максимально высокий 29-й Синтез, когда бы вы его не проходили. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть подготовку, синтезирование и творение Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, Отец-Человек-Субъекта, Отец-Человек-Землянин каждого из нас, прося у Изначально Вышестоящего Отца Образ Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Преображение Образов Стратагемии предыдущих, предыдущей базы данных каждого из нас, преображение стратегичности планирования внешнего вектора развития каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца в Огне 29-го Синтеза сформировать и развернуть Синтез парадигмальное состояние Стратагемии Части, нет, не Части, а процесса, стратагемического процесса в парадигмальном Синтезе в каждом из нас субъектно. 
И развёртываемся сейчас пред Изначально Вышестоящим Отцом всей субъектностью каждого из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Владыку Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Да, и вот Отец говорит, что будет формироваться Стратагемия в растущем Владыке Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаемся, преображаемся этим. Стяжаем Образ Парадигмальных Основ Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И вот здесь вот мы вспыхиваем всеми Компетенциями, прям вспыхивая стяжёнными Компетенциями в каждом из нас, в теле разворачивая Синтез и Огонь Компетенций, вспыхиваем реализациями в каждом из нас в теле, полностью развёртывая Синтез с ног до головы, прям пахтая Огнём и Синтезом реализаций, вспыхиваем Полномочиями каждого из нас. 
И вот на этот Синтез развернутых подготовок, реализаций, компетенций каждого из нас, мы заполняемся Синтезом Синтеза 29-го Синтеза Синтезом Парадигмальных Основ Стратагемии каждого из нас и стяжаем Образ Парадигмальной Стратагемии каждому из нас и возжигаемся, преображаемся этим. 
И вот сейчас вот можете позадавать Изначально Вышестояшему Отцу вопросы и попробовать переключиться на максимально высокое, на максимально высокую вашу реализацию. Ну, по Стандарту нашего курса вот этого Синтеза – это Владыка Октавы реализации. 
Возжигаемся, преображаемся этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестояшего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся синтезфизически в данный зал. Прям отследите вот это состояние, оно, знаете, такое очень хрупкое и тонкое состояние.
И тут даже вопрос не новой энергии, а вот этого прасостояния последующих практик, вот эта практика первичного входа и сейчас у нас будет следующая тема как продолжение. И мы синтезфизически развертываем Парадигмальные Основы стратагемичности каждого из нас и, развертывая в физическом теле эту концентрацию Огня 29-го Синтеза, прям заполняем физическое тело и сквозь каждую клеточку, каждый атом, каждую молекулу эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом, в Сферу подразделений ИВДИВО, Кишинев, Молдова, в Сферу Подразделений участников практики, в ИВДИВО территории и в ИВДИВО каждого. И завершаем практику. 
Аминь.
Набор текста: Журавлёва Татьяна Александровна, Аватаресса ИВО Энергопотенциала Отец-Человек-Субъекта ИВО ИВАС Александра ИВАС Кут Хуми, Глава Энергопотенциала подразделения ИВДИВО 
Часть 1.
Время: 03:34-03:48.
Практика 2. Стяжание 16 Космосов ИВДИВО, 1024-рицы частей ИВО Эталонной Стратагемии в 16 Космосах.

[bookmark: _Hlk183790060][bookmark: _Hlk183790025][bookmark: _Hlk183791033][bookmark: _Hlk183791487][bookmark: _Hlk183791990][bookmark: _Hlk183791907]Возжигаемся всем накопленным Огнём в 8128 Архетипе ИВДИВО, развёртываемся Ипостасями 29 Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Одеваемся в форму, организуемся телесно телами Ипостаси 29 Синтеза. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся концентрацией 8128 Архетипа ИВДИВО Высшего Суперизвечного космоса. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы просим преобразить каждого из нас и Синтез нас в Огне и Синтезе 29 Синтеза в обновлённой систематике Частей, Систем, Аппаратов, Частностей космически-архетипического явления в каждом из нас с учётом всех обновлений в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца итогами Совета пяти Отцов в преображении системной структуры Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся 5120 Частями 10 Космосов в каждом из нас. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим перевести, преобразить и развернуть в каждом из нас 16 Космосов и развёртывание 16-рицы восьми Высших Космосов и восьми Космосов в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Просим зафиксировать и развернуть в ИВДИВО каждого самоорганизацию в сонастройки с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся 16-ью Ядрами синтез-космически архетипически каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь поддержку ИВДИВО, Иерархии и Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 8193 Архетипе ИВДИВО в форме Ипостаси 29 Синтеза в поддержке огня Должностного Полномочия в каждом из нас. Потому что мы, как Ипостаси туда не выйдем, нам нечем. Вас сейчас держит там форма Должностного Полномочия и Огонь и Синтез Должностного Полномочия в каждом из нас.
[bookmark: _Hlk183882543]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Ядер 16-ти Космосов каждому из нас и просим зафиксировать и преобразить каждого из нас 16-ти космически. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем восемь Синтезов восьми 512-риц каждого из нас. Стяжая, развёртываемся в каждом из нас 4096-ью Архетипическими Космическими Частями восьми 512-риц.
 Вспыхиваем 512-рицей Суперизвечного Космоса,
 512-рицей Всеизвечного Космоса,
 512-рицей Частей Октоизвечного Космоса, 
512-рицей Частей Метаизвечного Космоса,
512-рицей Частей Извечного Космоса,
512-рицей Частей Всеизвечного Космоса,
512-рицей Частей Октавного Космоса,
512-рицей Частей Метагалактического Космоса.
[bookmark: _Hlk183883470][bookmark: _Hlk183882652]Вспыхивая восемью 512-рицами Частей в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 4096 Частей восьми Космосов в каждом из нас и просим синтезировать Синтез 512-рицы восьми Космосов в каждом из нас, возжигаемся, преображаемся ими. И дале, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем восемь Ядер Синтеза восьми Высших Космосов Изначально Вышестоящего Отца с синтезированием восьми 512-риц Высших Частей восьми Высших Космосов и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию
 512-рицы Высших Частей Высшего Метагалактического Космоса стяжая, возжигаемся, преображаемся ими.
Стяжаем 512-рицу Высшего Октавного Космоса, возжигаясь 512 Высшими Частями Октавного Космоса.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов 512 Высших Частей Высшего Всеединого Космоса в каждом из нас возжигаемся, преображаемся.
[bookmark: _Hlk183883248]Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Высших Частей Высшего Извечного Космоса возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Высших Частей Высшего Метаизвечного Космоса в каждом из нас, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Высших Частей Высшего Октоизвечного Космоса в каждом из нас возжигаемся, преображаемся.
[bookmark: _Hlk183883626]Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Высших Частей Высшего Всеизвечного Космоса возжигаемся, преображаемся Высшими 512 Частями.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Высших Частей Высшего Суперизвечного Космоса в каждом из нас и просим синтезировать, сотворить и развернуть восемь 512-риц Высших Частей восьми Высших Космосов в каждом из нас. Стяжаем 4096 Синтезов 4096-рицы Высших Частей в каждом из нас возжигаемся, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез 512-рицы Высших Частей в каждом из нас, возжигаясь в синтезе 4096 Высших Частей развёртываемся в синтезе нас синтез 512-рицей Высших Частей и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Синтеза и 1024 Части в синтезе двух 512-риц синтеза 4096-риц в каждом из нас возжигаясь, развёртываемся 1024 Частями в синтезе 8192-рицы Частей в каждом из нас, возжигаясь 512 Высшими Частями, 512 Частями синтеза восьми Космосов в каждом из нас возжигаемся, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Части, Системы, Аппараты, Частности, стяжаем обновление всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и ядерных процессоров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца по максимуму зафиксировать потенциал и полноту 5058 Ядер Синтеза, каждый называет, кто знает, своё количество Ядер Синтеза, и возжигаясь всеми ядерными процессорами в столпе и в головном мозги фиксацией ядерных процессоров, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Синтез во всех ядерных процессорах с учётом обновлений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Огнём Изначально Вышестоящего Отца, новыми масштабами Изначально Вышестоящего Отца синтез 16-ти космически, архетипически, архетипизационно и видов материально внутри архетипизаций. И проникаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца, как явление и реализации, это как процесс, это ещё не Часть, а как процесс. И заполняемся стратагемией, как явление реализации также 16-ти комичности в каждом из нас, развёртываясь синтез стратагемией каждой Части, заполняясь синтезом стратагемии Изначально Вышестоящего Отца и 1024 Части, где внутри 1024-х развёрнуты две 512-рицы синтез космических выражений в каждой из 512-риц форм 4096 Высших Частей восьми Высших Космосов восемью 512-рицами Высших Частей, и в каждой из 512-риц 1024-рицы восьми космосов мы ныряем в глубину 4096 Частей из восьми 512-риц в настоящем. Развёртываем глубину в каждой из 512-риц каждого Космоса и возжигаемся, развёртываемся этим.
Вспыхиваем ИВДИВО каждого вокруг нас, мы стоим телесно 1024-рично в центре ИВДИВО каждого и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, соорганизовать, синхронизировать и преобразить ИВДИВО каждого каждого из нас 16 Космосов 16-ти оболочками 8192 Архетипами. Стяжаем 1024-рицу Частей 8192 Огня. Возжигаемся, преображаемся этим. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в данный зал синтезфизически и синтезфизически фиксируем 1024 Части все стяжённые и возожжённые в физическом теле, развёртываем, заполняем физическое тело всем масштабом стяжённого и возожжённого и сквозь физическое тело эманируем, отдаём всё в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинёв Молдова, в ИВДИВО территории, в сферу подразделений участников практики и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

Набрала: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Империи Вечного Сверхкосмоса синтезфизичности ИВО ИВАС Византия ИВО ИВАС Кут Хуми, Учительница Синтеза, Шолда Анна Ивановна. 

И первично проверил, а также отредактировал: Аватар Изначально Вышестоящего Отца Энергопотенциала Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВАС Александра ИВО ИВАС Кут Хуми, Учитель Синтеза, Онеску Александр Сергеевич.

Часть 2
01:26-01:35
Практика 4. Новое Рождение, Рождения Свыше в 541 архетипе Соль-ИВДИВО Октавы. Стяжание Полномочий ИВО стандарта 29-го Синтеза ИВО.
Возжигаемся всем накопленным Огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 29-го Синтеза ИВО. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им и просим ввести нас в Новое Рождение, Рождение Свыше 441-ым архетипом ИВДИВО Соль-ИВДИВО Октавы. И стяжаем Синтез, Ивдивость, Иерархизацию и условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1025-ый архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 29-го Синтеза в форме. Возжигаемся концентрацией предыдущих практик и стяжённого, возожжённого. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Рождение Свыше Октавными Владыками Изначально Вышестоящего Отца и в Новое Рождение Соль-ИВДИВО Октавы. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два Образа Соль-ИВДИВО Октавы каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца откорректировать два Образа в Высшую Монаду и Монаду Образ Отца и Образ Отца первую часть. Возжигаемся, преображаемся. 
Стяжаем Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, развёртываемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 1024-ре ядра Огня, 1024-ре ядра Синтеза Соль-ИВДИВО Октавы, 1024-ре Субъядерности Соль-ИВДИВО Октавы каждому из нас и возжигаемся, преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы просим аннигилировать ядра Огня, ядра Синтеза друг в друга. Отец распаковывает ядра Огня и ядра Синтеза друг в друга. Мы входим в однородный Синтез Соль-ИВДИВО Октавы. И входим в Новое Рождение Октавным Владыкой Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы каждому из нас стандартом 29-го Синтеза Октавного Космоса в контексте 16-ричного Космоса Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16-рицу Космоса в отражении всё во всём собою. И ввести каждого из нас Новым Рождением в 1024-рицу, стяжая 1024-ре Магнита Соль-ИВДИВО Октавы, стяжаем 1024-ре Столпа Соль-ИВДИВО Октавы Октавного Владыки, 1024-ре Абсолюта Соль-ИВДИВО Октавы каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024-ре Космические Силы Соль-ИВДИВО Октавы каждому из нас, возжигаемся, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре пакета, четыре ядра Синтеза четырёх ИВДИВО-зданий, четырёх миров Соль-ИВДИВО Октавы каждому из нас. И просим транслировать из предыдущего архетипа ИВДИВО-здания Октавного Космоса в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы просим Изначально Вышестоящего Отца сорганизовать концентрацию ИВДИВО-здания Соль-ИВДИВО Октавы каждому из нас в освоении 541-го архетипа и возжигаемся, преображаемся ИВДИВО-зданиями в 541-ом архетипе ИВДИВО 29-ом архетипе Октавного Космоса, возжигаемся, преображаемся этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить в Новом Рождении, Рождении Свыше ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить часть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми вышел в зал Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем преображение ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. И стяжаем преображение Части Кут Хуми в каждом из нас в концентрации Соль-ИВДИВО Октавы Октавным Владыкой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезе нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы просим трансляцию всех Компетенций, подготовок, реализаций и Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Полномочиями Человека Изначально Вышестоящего Отца и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И просим развернуть Полномочия Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас6 возжигаемся, преображаемся. Стяжаем соответствующее количество Огня и Синтеза, а именно 8192 8193-х лианном выражении Полномочий Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем 8192 8193-х лианной степени Огня и Синтеза Полномочий Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И развёртываемся Синтезом двух Полномочий стандарта 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаемся, преображаемся этим. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО. Становимся всем стяжённым и возожжённым в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим нас на ночную подготовку, обучение, тренировку, объяснение, образование всем стяжённым и возожжённым Стратагемией 29-го Синтеза в целом. Проникаемся Синтезом ночного и дневного обучения. Проникаемся. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся синтезфизически в данный зал. Развёртываем синтезфизически всё стяжённое, возожжённое, развёрнутое первым днём 29-го Синтеза. Проникаем, тело заполняем максимально плотностью концентрацией Синтеза и Огня эманируем в ИВДИВО, в сферу Подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в сферу Подразделения участников Синтеза, в ИВДИВО территорию и в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.  
Набор текста: Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, Андрющенко Алла    
 Часть 3
Время: 01:36-02:03:30
Практика 5. Стяжание ночной подготовки. Стратагемия 16-рицы Субъекта ИВО. Поздравление с Праздником ИВДИВО: Стяжание Куба Творения Планеты Земля и ИВДИВО каждого. День ИВ Матери.
Возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся первым днём 29-го Синтеза, развёртываем Огонь и Синтез первого дня, итогов ночной подготовки. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 960-го архетипа ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29 Синтеза, организуемся телом Октавного Владыки, Ипостасным телом, телом Ипостаси 29 Синтеза, то есть всей телесной разработанностью, максимально возможной телесной разработанностью и развитостью. 
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, сегодня в ИВДИВО два праздника. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. Стяжаем Синтез Праполномочий Синтеза, заполняемся им, вспыхиваем, переодеваясь в праздничную форму Ипостаси 29-го Синтеза. И поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с днём Матери.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся праздничным Огнём и поздравляем Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь с днём Матери, с её материнством. Она тоже мать, у неё есть дети, не удивляйтесь. И в её лице мы просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь поздравить всех Матерей и будущих Матерей Аватаресс в Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.  И мы стяжаем. концентрацию Материнского Синтеза синтезфизичностью каждой из нас, и просим нами и через нас развернуть Синтез Материнского Синтеза огня, духа, света и энергии на Планете Земля, укутывая каждую женщину-мать в её естественном материнском варианте, и в будущих матерей или перспективных матерей Материнским Синтезом Праполномочий Синтеза.
И проникаясь, просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь развернуть материнство на Планете Земля, как поручение каждой женщине на Планете Земля, поручение Изначально Вышестоящего Отца, как Благость Изначально Вышестоящего Отца, благостное поручение. И Изначально Вышестоящая Аватаресса Фаинь разворачивает во всех ИВДИВО-полисах 16-ти космосов эту стратагемию, мы стяжаем в стратагемию материнство каждой женщине - Ини, в каждом виде космосов в ИВДИВО-полисах архетипически синтезкосмически. И возжигаемся, преображаемся этим.
Мужчины Яни, поздравляя Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь вместе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, также этот Огонь разворачивают. Здесь поздравление женщин с материнством, праздником Матери, оно такое всеобъемлющее, здесь нет уделения на мужчин, женщин, женщины просто улавливают на себе отклик, а поздравление идёт от нас от всех, независимо от гендерности.
И далее, синтезируясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез второго праздника ИВДИВО, и просим праздничный огонь праздника стяжания Куба Творения Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Куба синтеза в каждом из нас, вспыхивая внутренней историей Части Куб синтеза, который сейчас есть, когда-то она была Частью Куб созидания, потом Куб Творения, и далее, Куб синтеза. Мы вспыхиваем Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и синтезируемся Кубом синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Кубом синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и входим в Куб синтеза, двуединую часть Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Мы входим, между ними развернутый Куб синтеза, Часть Изначально Вышестоящего Отца, и сонастраиваемся в праздничном Огне Куба творения нашим Кубом синтеза Изначально Вышестоящего Отца в магнитности двуединого Куба синтеза Кут Хуми и Фаинь, встраиваемся. И просим преобразить любые исторические, головерсумные, исторические эпохальные состояния растущего Куба синтеза в истории планеты, когда Куб синтеза формировал голограмму или Головерсум планеты Земля, Куб творения, Куб созидание и так далее, и так далее. Мы просим преобразить и завершить матричные основания устаревшие, и возжигаясь, преображаясь Кубом синтеза каждого из нас в Кубе синтеза, преображаясь, завершая любые процессы Куба созидания, Куба творения, устаревшие матрицы, заструктуренные матрицы. И просим развернуть матрицы Куба Синтеза нового современного Ивдивного явления. 
И в этом Огне, здесь сейчас внимание, мы возжигаемся, как команда ИВДИВО Кишинев Молдова, вспыхиваем Частью Изначально Вышестоящего Отца Униграмма внутри Куба синтеза мы развёртываемся Частью Униграмма Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить Основы Синтеза Куба синтеза, Основы Униграммы, Основы матриц Души, Основы вершения Головерсума в явлении и преображении, в матричном преображении Кубом синтеза Изначально Вышестоящего Отца в историческом Огне Куба творения на современную. и стяжаем современную стратагемию Куба синтеза каждого из нас. в современную стратагемию, в Кубе синтеза в преображении матричной концентрации, самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, стяжаем в Синтез Синтеза, Синтез Праполномочий синтеза в однородности цельного синтеза Кубом синтеза каждого из нас. Мы выходим из Куба синтеза, двуединого Куба синтеза Кут Хуми и Фаинь, и развёртывая сферы подразделения, мы стяжаем стратагемию подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь корректировку Планов Синтеза подразделения, всех Планов Синтеза подразделения.
И стратагемичностью Энергии Изначально Вышестоящего Отца развёртываем стратагемию Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Основы новых стратегий подразделения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новые и обновление Основ стратагических тактических действий каждому Должностно Полномочному. И развёртываемся стратагемией Униграммы Изначально Вышестоящего Отца в сфере подразделения, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть концентрацию Энергии Изначально Вышестоящего Отца масштабами, новыми масштабами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.  И развёртываем Энергию Изначально Вышестоящего Отца новой стратагемии каждому Должностно Полномочному подразделению ИВДИВО Кишинев, Молдова. И из зала ИВДИВО каждому жителю Кишинева и Молдовы в целом, каждому гражданину, каждому молдованину и молдованке новую стратагемию Энергии Изначально Вышестоящего Отца Основами Энергии Изначально Вышестоящего Отца в целом. Гости, вы можете направлять в свои подразделения, но мы на территории ИВДИВО Кишинев Молдова, поэтому работаем именно с этой сферой все вместе. Есть.
И следующий шаг нашей практики, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь подвести итоги ночного обучения. Проникаемся голограммой и рекомендациями итогами ночного обучения минимально на месяц, или там вам каждому сроки даёт Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми.  У каждого свои сроки исполнения этих задач, и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, впитывая в Хум все итоги ночного обучения. Мы просим транслировать голограмму на рабочий стол самого высокого частного ИВДИВО-здания. Выжигаемся, преображаемся этим. 
И в этом Огне, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжая заполняться, преображаться их Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1025-й архетипе ИВДИВО. В праздничной форме развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, интезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником ИВДИВО. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез праздника Матери на Планете Земля, и смотрим, что происходит в зале. Кто озвучит, что происходит. 
Из зала: - Нас тоже поздравляют
По одному.
Из зала: -  Каждую Мать поздравляет. 
А кто поздравляет? 
Из зала: - Отец и Кут Хуми, именно... 
В зал к Изначально Вышестоящему Отцу, если мы стоим лицом к отцу, с правой стороны зашла Мать Планеты Земля, Изначально Вышестоящая Мать Планеты Земля. Прямо рассматривайте её. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. Вначале просто Изначально Вышестоящая Мать и Мать планеты Земля, там обе есть. И мы синтезируемся со всеми Матерями, и синтезируясь, мы поздравляем сначала Изначально Вышестоящую Мать, Мать планеты Земля с праздником, и принимаем эталонную репликацию материнства от Матери Планеты Земля. Это одна, это не две матери там стоит, это одна мать. Я не знаю, у меня формулировка и такая, такая. 
То есть, Изначально Вышестоящая Мать, руководитель Планеты Земля, поэтому это не разные матери. Прям эталонность. Возжигаясь стратагемией каждой из Иней, вписывается в стратагемию эталонность материнства Изначально Вышестоящей Матери, как наделённая в праздничном Огне стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. И настоящие матери, будущие матери в любых эпохах, воплощениях мы проникаемся эталонностью материнства в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. Отец поддерживает эту эталонность, эталоны в Части Око Изначально Вышестоящего Отца и специфика материнства, она идёт в ОМ, Огня в Материнском Синтезе материнства. То есть мы проникаемся этой спецификацией и поздравляем Изначально Вышестоящую Мать, и развёртываем из зала Изначально Вышестоящего Отца всем Иням эталонное материнство.
Магнитностью мы входим в магнит Отца-Матери и Магнитный Синтез Отца-Матери праздничного Огня, как стратегемичность, как стратегия Отца-Матери в магните, мы просим развернуть, и Отец с Матерью магнитно направляют эталонность материнства Планете Земля. То есть не просто женщина каждой женщине, а упутывая Планету Земля, и мы просим в этом магнитном Огне или его направить на аннигиляцию, переплавление всех образов, взглядов, эталонов не человеческого типа, эталонов материнства не человеческого типа. Не человеческих подходов, не человеческих течений. Здесь такое течение Free Child, оно очень развито, то есть холодность к детям, то есть это вообще не восприятие детей. 
И мы просим в Огне магнита, огонь магнита вокруг планеты направить на распайку и пережигание вот этих разных матриц, не отцовских течений, направлений, направленных на истребление материнства, как где-то рождение в целом, и в целом материнство, как воспитание и взращивание в каждом ребёнке Отца и Мать, то есть в отсутствии этой Отцовскости. И из зала Изначально Вышестоящего Отца в Огне материнского праздника или праздника Матери, мы просим преобразить, распаковать, пережечь, аннигилировать любые не корректные матрицы, влекущие за собой отсутствие материнской реализации, и взамен просим планету Земля укутать новыми матрицами Куба синтеза. Вспыхиваем Огнём второго праздника и развёртываем Куб синтеза вокруг Планеты Земля, обновлённой матрицей материнства и отцовства Синтезом Огня стратагемии. И внутри Куба синтеза планеты Земля фиксируем, разворачиваем этот магнитный огонь, заполняя новые матрицы и таксоны в Кубе синтеза вокруг планеты Земля. Мы не переходим, мы из зала фиксируем. Вы можете посмотреть, как Куб синтеза вокруг планеты Земля фиксируется, и пронзает планету Земля, планета внутри Куба синтеза. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Матерью, просим развернуть 64-рицу фундаментальностей огня-материи от движения до синтеза, материнства, стяжая самоорганизацию материнства на планете Земля стандартами, законами, всеми фундаментальностями Отца-Матери. О, хорошо, фундаментальности Отца-Матери, так вот хорошо звучит. Есть. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, завершаем магнит. И сейчас Отец наделяет каждого, каждую из нас, идёт сейчас поздравление по итогам сделанной работы, и вмещает какие-то новые стратагемии материнства, то есть более широкое субъектное материнство. Не знаю, как, прям впитываем субъектную концентрацию Матери или материнства каждой из нас. И возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящая Отца Мать ушла, мы остались с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, преображаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 ядер 16-ти Стратагемий Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Отец-человек субъекта Отец-человек землянина в каждом из нас. И возжигаясь 16-ю ядрами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, сотворить и развернуть стратагемию Человека каждому из нас, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем стратагемию Человека-Посвященного в каждом из нас, возжигаемся, развёртываемся. 
То есть смотрите, мы сейчас вспыхиваем Стратагемией Изначально Вышестоящего Отца, которую мы стяжали вчера. И в ней Отец фиксирует новую масштабность, это не другая Стратагемия, это усиление, стяжённое вчера. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стратагемию Человека - Служащего в каждом из нас, возжигаемся, развёртываемся.
- стяжаем стратагемию Человека-Ипостаси в каждом из нас, возжигаемся, развёртываемся;
- стяжаем стратагемию Человека-Учителя в каждом из нас, возжигаемся, развёртываемся;
- стяжаем стратагемию Человека-Владыки в каждом из нас, возжигаемся, развёртываемся;
 - стяжаем стратагемию Человека-Аватара в каждом из нас, возжигаемся, развёртываемся;
-  стяжаем стратагемию Человека-Отца в каждом из нас, возжигаемся, развёртываемся;
- стяжаем стратагемию Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаемся, развёртываемся;
- стяжаем стратагемию Посвященного Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас возжигаемся, развёртываемся; 
- стяжаем стратагемию Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся;
-  стяжаем стратагемию Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся; 
- стяжаем стратагемию Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся;
 - стяжаем стратагемию Владыки Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся;
 - стяжаем стратагемию Аватара Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем, возжигаемся, развёртываемся; 
- стяжаем стратагемию Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся.
И стяжаем 16-рицу стратагемии субъектного явления Отец-человека-субъекта Отец- человека- землянина, в каждом из нас. Мы просим развернуть стратагемическую субъектность или стратагемию субъектности 16-ти космически архетипически каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся, преображаемся этим. И стяжаем стратагемию Должностно Полномочного, Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца Должностно Полномочного каждого из нас, возжигаемся, преображаемся этим. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в данный зал синтезфизически. Синтезфизически развёртываемся всем стяжённым и преображённым, фиксируя внутренне, во внутреннем развитии, фиксируя всё стяжённое возожжённые синтезфизически собою. Эманируем в ИВДИВО в целом, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова, в сферу подразделений ИВДИВО участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!
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Практика 6. Стяжание 6 частей 29 Синтеза ИВО

Возжигаемся всем накопленным огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся Ипостасями 29 Синтеза в форме телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании эталонных частей и стандарта 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Отца, и стратагемии компетенций, реализаций, подготовок каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1025-м архетипе ИВДИВО Ипостасями 29 Синтеза в форме телесно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить в каждом из нас эталонные Части Изначально Вышестоящего Отца стандарта 29 Синтеза.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шесть ядер Синтеза, шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца шести частей стандарта 29 Синтеза в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прастратагемию Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Прастратагемии Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Синтез и ядро Синтеза Пасситического тела, Прапасситического тела в каждом из нас, возжигаемся, преображаемся. Отец синтезирует и сотворяет в нас эти части.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и ядро Синтеза ИВДИВО-тела энергии и ИВДИВО-тела праэнергии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и ядро Синтеза Тела реальности высшего метаизвечного космоса, и возжигаемся, преображаемся.
И возжигаясь, преображаемся шестью эталонными Частями Изначально Вышестоящего Отца стандарта 29 Синтеза. Мы стяжаем шесть сфер в каждую часть, мы возжигаемся седьмой частью – это Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца, и в синтезе семи эталонных частей стандарта 29 Синтеза мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждой части сферы, в каждой части системы, в каждой системе аппарат, в каждом аппарате частности во все стяжённые, сотворённые, синтезированные Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Возжигаясь, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждую часть спецификой, или развернуть в каждой части специфику, функционал, дееспособность Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Стяжаем, и проникаясь Синтезом Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца обучению, подготовке, тренировке, научности, наученности каждой дееспособности каждой части, функционала каждой части, взаимодействие части 29 горизонта с другими частями, и иные параметры стратагемических явлений и действий в каждом из нас в синтезе нас, во взаимодействии частей 29 Синтеза, 29 горизонта в синтезе нас.
И стяжаем столп частей 29 горизонта в синтезе 1024-х частей каждого из нас, в синтезе двух: 512-рицы Высших частей и 512-рицы частей синтеза восьми космосов и синтеза восьми высших космосов в каждом из нас. И возжигаемся, преображаемся.
И возжигаясь, развёртываемся столпом Частей Изначально Вышестоящего Отца 29 горизонта в синтезе. Мы стяжаем Синтез 29 Синтеза, с формирующимся ядром стандарта 29 Синтеза; сорганизуем ядра Синтеза каждой части, и просим Изначально Вышестоящего Отца столп Частей Изначально Вышестоящего Отца 29 горизонта развернуть во все 1024 части – 512 Высших и 512 синтезкосмически, законом «всё во всём» развернуть функционал каждой части 29 горизонта в активации, дееспособности всех Частей Изначально Вышестоящего Отца – 1024-х в каждом из нас, в синтезе нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца его Синтезом синтезировать, синхронизировать, сонастроить, сорганизовать и ввести в общие взаимодействия всех частей между собой в синтез частях, синтезом частей. И возжигаемся, преображаемся этим, прям идёт такой процесс налаживания взаимодействия между частями. Если у вас возникают по ходу вопросы, вы их не блокируйте, все вопросы выявляйте, даже, если у вас словом не получается, вы просто ментально голографически выявляйте эти вопросы. Вам идёт сразу же ответ, вы его впитывайте, если не услышали словом, впитывайте ответы, помните, вчера говорили: не бойтесь быть почемучками. Возжигаемся, преображаемся этим.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов и 16 ядер Синтеза 16-ти Стратагемий 16-рицы Реализаций полномочий каждого из нас, или 16-рицы Реализаций каждого из нас в стратагемическом явлении. И стяжаем ядро Синтеза и Стратагемию Человека, ядро Синтеза и стратагемию Человека метагалактического космоса в реализации метагалактическим космосом.
Ядро Синтеза и Стратагемию реализации Аспекта Октавным космосом;
- ядро Синтеза и Стратагемию реализации Теурга Всеизвечным космосом;
- ядро Синтеза и Стратагемию реализации Творца Извечным космосом;
- ядро Синтеза и Стратагемию реализации Ману Метаизвечным космосом;
- ядро Синтеза и Стратагемию реализации Будды Октоизвечным космосом;
 Стяжаем ядро Синтеза и Стратагемию реализации Майтрейии Всеизвечным космосом;
Стяжаем ядро Синтеза и Стратагемию реализации Христа Суперизвечным космосом;
Стяжаем ядро Синтеза и Стратагемию реализации Изначального Высшим метагалактическим космосом;
Стяжаем ядро Синтеза и Стратагемию реализации Посвящённого Высшим октавным космосом;
Стяжаем ядро Синтеза и Стратагемию реализации Служащего Высшим всеединым космосом;
Стяжаем ядро Синтеза и Стратагемию реализации Ипостаси Высшим извечным космосом;
Стяжаем ядро Синтеза и Стратагемию реализации Учителя Высшим метаизвечным космосом;
Стяжаем ядро Синтеза и Стратагемию реализации Владыки Высшим октоизвечным космосом;
Стяжаем ядро Синтеза и Стратагемию реализации Аватара Высшего всеизвечного космоса;
Стяжаем ядро Синтеза и Стратагемию реализации Отца Высшего суперизвечного космоса.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-рицу стратагемического развития, стяжаем в каждый из Синтезов и пакет явлений Стратагемии реализации. Стяжаем соответствующий сгусток энергии реализации данного вида реализации Стратагемией Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываемся в каждом из нас 16-ю сгустками энергии для реализации данных реализаций. Тут вопрос, смотри, 16-рицы хорошо, нам нужно акцент, что каждая из них, как отдельная стратагемия отдельным видом энергии, понимаешь. И в этом Синтезе включается синтез-16-рица, но сейчас нужно войти в такую динамику 16-ти Стратагемий в явлении разнообразия стратегий в разных объёмах и сгустках энергии для получения результата. В этот процесс войдите, как разные стратегии, не одна на всех, а 16 абсолютно разных Стратагемий в одной Части Стратагемия.
И 16-разных энергий, которые вас 16-рично усиляют, если вы эти сгустки начинаете разворачивать, то они, опять же, по закону они последовательности, что они у вас, как-то слоями, а каждый из сгустков энергии разворачивается тотально, прям принимайте и разворачивайте, принимайте, разворачивайте. И у вас 16 объёмов или 16 концентраций разных16-ти энергий внутри вашего тела сейчас начинают пахтать, ваша задача их принять, в них погрузиться, ими напитаться, и дальше попросить у Отца Синтез, чтобы вы могли ими реализовываться.
А теперь почувствуйте, как телу стало тяжело? А потому что тело не усваивает такое количество энергии, а ему сейчас надо, идёт переключение, когда тело пробудилось по одномоментности множества, не сначала, а потом, а всё сразу. И вам надо в теле это запахтать, и погрузить, смотрите, пятая практика Погружение, прямо погрузиться в этот процесс. Вы сейчас погружаетесь, а погружаясь, заполняетесь, а заполняясь, насыщаетесь. Просим Изначально Вышестоящего Отца данной концентрацией 16-рицы энергии, 16 космосов, 16 стратагемий, 16-реализаций преобразиться, и войти в стратегическиое планирование каждого из нас субъектно, и стратегическое эталонирование от Человека до Отца. Этот объём реализуется субъектом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся, преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся синтезфизически в данный зал. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова, прям заполняем этой густотой всю сферу, в сферу подразделений ИВДИВО участников практики, и в ИВДИВО территории, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!
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Часть 4
Время: 0.23-0.51
Практика7. Стяжание 16-рицы Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Практика. Итоговая.
Возжигаемся всем накопленным Огнём. 
Мы идём за 16-рицей Совершенного Сердца максимально высоко, на сколько, в 8128 архетип ИВДИВО. Возжигаемся всем накопленным Огнём. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Ипостасью 29 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно, оформляясь, уплотняясь, укрепляясь, вы знаете, крепостью всего Тела Ипостаси. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим развернуть в каждом из нас концентрацию 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, все записанные параметры Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. Просим развернуть Основы и фундаментальности Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Совершенного Сердца 16 Космосами. И вспыхиваем в каждом из нас 16 Космосами, стяжёнными вчера в явлении одного вида Совершенного Сердца – один Космос, то есть одно Сердце – один Космос, в таком максимально возможном стратегемическом потенциале каждого из нас. Соответствующим ракурсам 16-рицы явления этого Космоса в каждом из нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза развернуть Совершенное Сердце каждого из нас из 8-ричного вида реализации в 16-ричный вид реализации синтезфизически собой. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим. И также мы проникаемся Синтез Синтезом и Синтезом Праполномочий Синтеза в подготовке итогового генезиса 29 Синтеза каждому из нас Итоговой практикой 29 Синтеза, стяжанием Компетенций, 16-ти Компетенций стандарта 29 Синтеза, возжигаемся, преображаемся.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193 Архетипа ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасями 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одеваемся в формы. Пробуйте пред Изначально Вышестоящим Отцом, развернувшись концентрацией Энергии Изначально Вышестоящего Отца в Огне и Синтезе, но Энергии Изначально Вышестоящего Отца, напитываться Энергией Изначально Вышестоящего Отца этим, Огнём и Синтезом, в том числе. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтезирование и творение 16-ричного Совершенного Сердца синтезом 16 Космосов, 16 видами Реализации каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Сердечное тело Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца в Высшем Суперизвечном Космосе. И возжигаемся Сердечным телом Отца, стяжаем в него насыщенность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 16 Сердцем – Сердечное тело Отца, насыщенное Синтезом Высшего Суперизвечного Космоса. 
Стяжаем Сердечное тело Аватара Высшего Всеизвечного Космоса, насыщенное Волей Изначально Вышестоящего Отца и организуется соответствующей систематикой. И вспыхиваем Сердечным телом Аватара Высшего Всеизвечного Космоса с внутренней насыщенностью Воли, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Сердечное тело Владыки Высшего Октоизвечного Космоса, насыщенного Мудростью Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей организацией внутри. И проникаемся насыщенностью Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Сердечным телом Владыки Октоизвечного Космоса. 
Стяжаем Сердечное тело Учителя Высшего Метаизвечного Космоса, насыщенное Любовью Изначального Вышестоящего Отца и организованно соответствующим, возжигаемся. 
Стяжаем Сердечное тело Ипостаси Высшего Извечного Космоса, насыщенное Творением Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся и его внутренней организацией. 
Стяжаем Сердечное тело Служащего Высшего Всеединого Космоса, насыщенное Созиданием Изначально Вышестоящего Отца соответствующей организации. 
И стяжаем Сердечное тело Посвящённого. Прям попробуйте зарегистрировать, что, когда Отец синтезирует вам тело, Сердечное тело, оно охватывает весь Космос соответствующий. И вот мы стяжаем Сердечное тело Посвящённого, и это Высший Октавный Космос, и оно насыщено Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, то есть встройтесь в этот масштаб. 
Стяжаем Сердечное тело Человека, Сердечное тело Изначального Высшего Метагалактического Космоса, насыщенное Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. Вот когда он за жизнь всё время говорит, вот здесь начинается насыщенность жизнью. 
Стяжаем Розу Сердца с Телом Огня на зерцале Суперизвечного Космоса, просим преобразить. Стяжаем Розу Сердца с Огненным Телом Христа на зерцале Суперизвечного Космоса, насыщенную Воскрешением. И вот помните, когда мы сегодня долго мучились над Воскрешением, мы, когда в Розу становимся, мы воскрешаемся. И через воскрешённость Роза даёт способность управления Огнём. То есть вот этот эффект воскрешённости, он включается как система Розы. Просто Кут Хуми сейчас показывает, объясняет. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить любые варианты Розы Сердца, раннее стяжённой в каждом из нас. И вот эта новая Роза Сердца Синтезкосмическая, мы, вот преображайте любые варианты Розы, как сердечного варианта вашего развития нового образца, то есть новое Сердце. Ещё раз, возжигаемся Розой Сердца с Огненным телом Христа на зерцале Суперизвечного Космоса, насыщенную Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца. Вот смотрите, само зерцало Суперизвечного Космоса, там все Печати, которые вот у Отца есть: Печати Компетенций, Печати Частей, Печати материй и так далее, и так далее. И Печать Судьбы на зерцале Розы, вот она теперь в отражении Суперизвечного Космоса. Вот вообще, вот эта вершина, ну, восьмой Космос. Ну, дальше потом придётся вам разбираться, просто вот впитайте сейчас грандиозность вообще, масштаба, и вот этого состояния. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Лотос Сердца с телом Духа Майтрейи, стоящем на зерцале в центре Всеизвечного Космоса, насыщенная Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей организацией. 
Стяжаем шестое Сердце, Планету Сердца с Телом Света Будды в центре Октоизвечного Космоса, насыщенного Генезисом Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей организация. 
Стяжаем пятое Сердце, Звезду Сердца с Телом Энергии Ману. На минуточку Тело Энергии Ману Метаизвечного Космоса, насыщенную Человечностью Изначально Вышестоящего Отца соответствующей организации. 
Стяжаем четвертое Сердце, Чашу Сердца, в преображении ранее в любых стяжённых Чашах Ментального Сердца, заполненных Субъядерным Телом Творца, на зерцале стоящим из Вечного Космоса, насыщенная Служением Изначально Вышестоящего Отца соответствующей организацией. 
Стяжаем третье Сердце, Центральное Сердце Формы с Телом Формы в центре Всеединого Космоса, внутри каждого из нас, насыщенное Вершением Изначально Вышестоящего Отца и организованно соответствующим стандартам. 
Стяжаем второе Правое Сердце Содержания, с Содержательным Телом Аспекта в центре Октавного Космоса, насыщенной Практикой Изначально Вышестоящего Отца в её организации. И мы просим преобразить все любые практики, насыщенность практиками Сердцем Содержания. Дальше будете разрабатываться эти. 
И мы просим преобразить, стяжая новую качественную организацию Физического Сердца каждого из нас в концентрации всего Метагалактического Космоса. Сейчас ваше Сердце Физическое концентрирует весь Метагалактический Космос, развёртыванием Человека- землянина Метагалактического Космоса синтезфизически Телом каждого из нас и являя всю 16-рицу Совершенного Сердца собою. 
И мы вспыхиваем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими. И в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхиваем одномоментно 16-ричной реализацией пред Изначально Вышестоящим Отцом всем Совершенным Сердцем собой. 
И вспыхиваем Совершенным Сердцем каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Совершенное 16-ричное Совершенное Сердце каждого из нас Стратагемией Изначально Вышестоящего Отца, в явлении каждого из нас и в разработке каждого из нас Цивилизацией каждого. И просим Изначально Вышестоящего Отца всей концентрацией 29 Синтеза развернуть в каждом из нас Цивилизацию каждого данным стяжанием. И выводы потом сделайте сами, чем организуется Цивилизация каждого.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируя Стратагемию Отец-Человек-Субъекта, и весь Огонь и Синтез 29 Синтеза в каждом из нас. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Станцу 29 Синтеза каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Абсолют 29 Синтеза каждому из нас, возжигаемся, развёртываемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тезу 29 Синтеза каждому из нас, возжигаемся, развёртываемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь 29 Синтеза каждому из нас, возжигаемся, развёртываемся. Стяжаем Эталон 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Стать и Синтез Ипостаси 29 Синтеза каждого из нас, возжигаемся, преображаемся этим. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в данной концентрации сгущения и формирования Ядра Синтеза стандарта 29 Синтеза каждому из нас. И просим ввести нас в Генезис 29 Синтеза, проникаемся Генезисом 29 Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 в 4097-миллионном явлении Огня единицами явления 29 Синтеза. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца о корректировке, у нас получается стандарт Синтеза ещё не обновлен. Нет, Отец говорит: «Стяжаем так, как есть в стандарте», мы сейчас не будем стяжать больше. Стяжаем 4096 в 4097-миллионном явлении Ядер Синтеза 29 Синтеза, стяжаем Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4096 в 4097-миллионном явлений, единиц субъядерности 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы стяжаем стандарт 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его в раннее стяжённые Огни Ядер Синтеза и субъядерность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся. Стяжаем Огонь и цельный Синтез Октавного Космоса 29 Соль-ИВДИВО архетипом и в стандарте Второго Курса Служащего 29 Синтеза с охватом Октавного Космоса синтез космически-архетипически. Стяжаем 1024-рицу синтезкосмических Частей Изначально Вышестоящего Отца, синтезом двух Высших Космосов и восьми Космосов Большого Космоса в каждом из нас, в росте и развитии Отец-человека-субъекта каждым из нас. Стяжаем 96 Синтезов, 96 Инструментов Ипостати 29 Синтеза, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Ипостаси 29 Синтеза. 
Стяжаем 262144-рицу Синтезов и 262144-рицу генов человека, явлением Человека Высокой Цельности Октавного Космоса Изначально Вышестоящего Отца, с возможной корректировкой при обновлении стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем необходимое и новое явление количества Компетенций и Синтезов, здесь 256. А сейчас сколько 512, да, Компетенции? 512. Стяжаем 512 Синтезов, 512 Компетенций ИВДИВО каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца стандартом 29 Синтеза наделить каждого из нас вторыми... Что у нас там? ИВДИВО-Полномочия Совершенств, вторыми 16 ИВДИВО-Полномочий Совершенств с насыщенностью Иерархиями Синтеза, правильно? Да, правильно. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждое из 16 ИВДИВО-Полномочий Совершенств, вторых, ИВДИВО-Полномочий Совершенств в 8192 8193-лионной степени насыщенности Иерархией Синтеза. И возжигаемся, развёртываемся в каждом из нас всеми вторыми 16 ИВДИВО-Полномочиями и Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезировать и преобразить, транслировать все ранее наделённые Компетенции каждого из нас. Вот через стратагемичность и новый взгляд, новый смысл Компетенций Изначально Вышестоящего Отца просто входим в обновление Компетенциями в каждом из нас. И раннее наделённые Компетенции вводим также в реализацию. Вот просим у Изначально Вышестоящего Отца все раннее наделённые Компетенции активировать и ввести в возможность их реализации. Отлично.
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез, 1024 Синтеза, 1024 Полномочия каждому из нас. Стяжаем 4096 Синтеза, 4096 Синтезкосмических Реализаций ИВДИВО каждому из нас. Стяжаем прямой 29 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении Синтеза Октавного Космоса Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтезом каждому из нас. 
Стяжаем фиксацию Книги 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал библиотеки к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Книгу 29 Синтеза каждому из нас. Книга зависает перед нами, мы берём Книгу двумя руками, сквозь ладошки мы вспыхиваем, заполняемся Синтезом и Огнём Книги 29 Синтеза. Переходим в самое вершинное здание, личное служебное ИВДИВО-здание каждого из нас, кладём Книгу 29 Синтеза на стол, берём Книгу 28 Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в зал библиотеки, сдаём Книгу 28 Синтеза Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение, подготовку, переподготовку, вообще допущение каждого из нас, пока за 28. За подготовку, переподготовку, за наши тренировки и так далее, за новые инсайты и развитие 28 Синтезом. Это благодарим за предыдущий месяц, сдаём Книгу. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза, заполняемся. 
И просим подготовку, обучение, тренировку, переподготовку, новые темы, новые инсайты, наше развитие, разработку 29 Синтезом и Книгой 29 Синтеза и в целом Синтезом и Огнём в умении оперировать Ядром Синтеза 29 Синтеза каждого из нас. И возжигаемся, преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за состоятельность 29 Синтеза, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за сложенные условия, возможности реализовываться, расти, развиваться 29 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в целом благодарим за новые перспективы. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 160 Ядер Синтеза, 10 Жизней каждого из нас по стандарту восьмого Распоряжения. У нас сейчас 16 Жизней, но мы стяжаем по стандарту восьмого Распоряжения с просьбой Изначально Вышестоящего Отца стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца записать в Ядро, как это есть у Изначально Вышестоящего Отца, чтобы у вас не было диссонанса. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза, сформировать ядерный процессор с соответствующим 64 ядрышками синтеза вокруг каждого ядра 29 Синтеза, которые синтезируются в 16 ядер, по 16 ядер в 10 синтез-ядер синтезируются, синтезируем их в 10-ядерный процессор 29 Синтеза в каждом из нас. И такую же фиксацию мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать ядерным процессором в Ядре Синтеза подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова с преображением Ядра 29 Синтеза ядерным процессором внутри самого Ядра Синтеза. И развёртывая, это команда подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова делает. И развёртывая, преображая этим ядерным процессором 29 Синтеза все Ядра Синтеза подразделения ИВДИВО в Ядре Синтеза подразделения. Развёртываем по Столпу и в Сферу подразделения.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас синтез-ядро, Ядро Синтеза каждому из нас в количестве тех Ядер, которые у вас есть, фиксируем в ИВДИВО каждого. И стяжаем в подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова преображение синтез Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Сфере подразделения, в Ядре Синтеза подразделения. Стяжаем каждому из нас явление Синтеза физического выражения и явление всё во всём собою. Стяжаем всё во всём собою 29 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, за подготовку, за новые темы, новые инсайты.
Развёртываемся в физическом явлении, в данном физическом зале, в теле человека. И эманируем все во всём, все во всём стяжённое Синтезом, сквозь Физическое Тело и всё, что мы разработали с вами 29 Синтезом. Мы эманируем в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в Сферу ИВДИВО-территории, в Сферу подразделений участников практики и в Сферу ИВДИВО каждого, окончательно этим преображаясь.
Выходим из практики. Аминь.
И завершаем 29 Синтез. Всем огромное благодарю!
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Стяжена Репликация 29 Синтеза ИВО у ИВАС Кут Хуми. 
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