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1. [bookmark: _Hlk102141254]Рождение Служащего 16-рицы Отец-Человек-Субъекта-Синтеза.
1. 70.368.744.177.664-ричная 20/4-рица/Цельные Части Служащего Человека Синтезфизичности Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия
1. Отец-Человек-Субъект-Служащий Человека Синтезфизичности развёртыванием 3-х жизней (человека, посвящённого и служащего)
1. Ядро Синтеза Кут Хуми Служащего Человека Синтезфизичности синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 
1. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Служащего Человека Синтезфизичности 
1. Стяжание семи Частей (ИВАИ-тела, 3-х пра, 3-х космических синтезом с базовыми) 512-рицы Степени явления.
1. Введение стяжённых Цельных Частей в стяжаемое архетипическое тело ИВАИ архетипа огня-материи ИВДИВО данного Синтеза ИВО синтеза 512-рицы
1. Завершение творения 3-х видов тел архетипа ИВДИВО
1. Стяжание Синтезтел тонкого мира, Трансвизорных тел Мг мира и Ипостасных тел Синтезного мира архетипа ИВДИВО.
1. Служащий Человек Синтезфизичности Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия
1. [bookmark: _Hlk111994415]2 ИВДИВО-Метагалактическое/2 Метагалактическое/2 ИВДИВО-метапланетарное/2 Метапланетарное Посвящение/Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
1. Метагалактическое тело Духа Служащего в синтезе компетенций и степени реализация 
1. План Синтеза Служащего Человека Синтезфизичности
1. Книга и явление Парадигмы Служащего Человека Синтезфизичности 
1. Здание Отец-Человек-Субъекта-Синтеза степени Служащего. 3 инструмента 17-го этажа + кабинет 33-го этажа-мансарды здания.
1. Физическое Сердце Служащего 64-ричного Совершенного архетипического сердца  
1. 64-е частности архетипического Метагалактического мирового тела
1. Тилическое тело Тилической метагалактики её стяжанием и развёртыванием.
1. Иерархия Служащего Изначально Вышестоящего Отца  
1. Темы устоявшейся реализации: 70.368.744.177.664-пламенная Монада (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
1. Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца Служащим Человеком Синтезфизичности
1. 448-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Служащего Человека Синтезфизичности
1. 513-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Служащего Человека Синтезфизичности
1. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Служащего Человека Синтезфизичности
1. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позицией Наблюдателя и Антропным принципом  
1. ИВДИВО-Служащего Человека Синтезфизичности
1. Служащий Человек Синтезфизичности цельно.


Практики

20-21 мая 2023 года
ИВДИВО Уральск


1 день. 1 часть.

02:10:38 – 02:38:15
Практика 1. Стяжание Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Книга Парадигма Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом каждого.
Возжигаемся и активируем Ядра Синтеза каждого из нас. Активируем, вспыхиваем Нитью Синтеза в Оси Синтеза. Активируем Ядра Синтеза в позвоночнике, в головном мозге у кого есть. Активируем все Ядра Синтеза: Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Ядра Синтеза Компетенций и Ядра Синтеза насыщенности Компетенций каждого, раскрываясь во всей полноте возможностей. Возжигаясь Истиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в активации всех Компетенций, всех Ядер Синтеза Компетенций, насыщенности Компетенций каждого. Возжигаемся Ядром Должностной Компетенции, Должностно Компетентного или Служащего в Учебной практике.
И вот попробуйте зафиксировать процесс, что вы это делаете сейчас вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми, с определённым целеполаганием, вхождения в курс, раскрываясь. Вот задача с вами сейчас раскрыться Синтезу максимально, как у вас это есть. Это вы, это ваша накопленность, ваша разработанность, ваша степень Совершенства на сегодняшний день, на эту минуту, мгновение, момент. 
Раскрывая источник Синтеза из Ядер Синтеза и распуская по телу, по коже. Возжигаясь Ядром Должностной Компетенции, синтезируемся Ядром Должностной Компетенции с Ядрами Синтеза во всех выражениях каждого. Попробуйте так зафиксировать, по регистрировать в себе этот процесс, раскрытия.
Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить нас, помочь скоординироваться на более лёгкое действие с Ядрами Синтеза. Выводя из каких-то эффектов закрытости, недееспособности, если что-то, когда-то было стяжено, но не разрабатывалось, такое тоже может быть. Такое животворящее Явление Синтеза, разливающегося во внутренние организации, в четверичной организации, явлением внутреннего Мира, внутреннего Космизма, внутренней Вселенскости, внутренней Метагалактичности каждого из нас.
Вот просто сейчас физически побудьте, по ощущайте, по проживайте тот накал Синтеза, который у вас сейчас есть, с учётом двух часов вхождения в курс, вхождения в Синтез. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, выровнить определённые процессы, снять любые какие-то блоки-зажимы, активировать психодинамический эффект развития Синтеза, в Синтез-физической организации каждого. 
И возжигаясь преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 17-го Архетипа Огня-Материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваясь в зале ИВДИВО на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 600-ой стать ивдиво-октавности Ля ИВДИВО Метагалактики Бытия всей командой.
Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. 
И возжигаясь, активирую сферу ИВДИВО каждого, синтезируемся со сферой ИВДИВО 17-го Архетипа Ля ИВДИВО Метагалактики Бытия. И просим ввести нас в 17-ти Архетипическое Явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Внутренне выстраиваясь, организуясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проявляясь всем объёмом Синтеза, всем объёмом Огня, всей концентрацией Синтеза Отца в каждом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь просим ввести нас в явление 2-го курса Созидания Служащего Изначально Вышестоящего Отца, в росте-взрастании Служащего 16-тью месяцами, 16-тью этапами от Служащего Человека Синтез-физически до Служащего Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить нас на явление Образа Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Также Парадигмы Служащего Изначально Вышестоящего Отца, также в его раскрытии 16-тью месяцами данного курса в подразделении ИВДИВО Уральск. 
И возжигаясь преображаясь этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 64 Синтез Синтеза и 64 Инструмента в новом выражении 64-ёх Инструментов Изначально Вышестоящего Отца и в развитии Инструментов Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца с учётом специфики 17-го Синтеза и в целом Инструменты Служащего Изначально Вышестоящего Отца от Совершенной Естественности до Совершенной Отцовскости в каждом из нас, также стяжаем Форму Ипостаси 2-го курса Синтеза. 
И продолжая координироваться, синтезироваться с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачивая пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь вот тот итог предыдущего периода вашего взростания Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в любых вариантах, с чем вы сейчас здесь есть на Синтезе, ваша определённая устремлённость, заявленность на развитие данным курсом.
Формируем пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь голограмму, определённую с чем вы встраиваетесь в этот курс. Знаете это, как ваше личное дело-досье каждого, пред Аватара Синтеза Кут Хуми пред Аватарессой Фаинь с чем вы пришли. Просим ввести нас в курс Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез дневных и ночных обучений, в течении 16-ти месяцев при устремлённости в физическом прохождении данных курсов или иного количество месяцев, если это будут не все, мы устремляемся на полноту, то есть с учётом разной подготовки группы, возможно кто-то добирает. 
И просим принять нас на обучение, тренировки, развитие в 16-ти Архетипах ИВДИВО от 17-го до 32-го Архетипа в развитии Служивости и Созидательности каждого из нас, в становлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Книгу Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца, на весь курс, для дневного и ночного обучения чтения. Обучения и чтения данной Книги Синтеза Служащего. 
И возжигаясь преображаясь этим, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть данную Книгу Синтеза, зафиксировать в Здании, в Частном служебном Здании в ИВДИВО Полисе Аватара Синтеза Кут Хуми. С возможностью фиксации может быть в других сейчас Архетипах, со следующим стяжанием переноса трансляции Зданий в 17-ый Архетип, для оперирования Синтезом меж ночных и дневных обучений, ракурсом уже 17-го Архетипа Ля ИВДИВО Метагалактики Бытия. 
И возжигаясь преображаясь этим. Здесь же в зале ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом и Вероникой, стяжаем Синтез Созидания и Синтез Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и просим также принять всю команду на образование, воспитание, отстройку во всех выражениях 16-ти видов Субъектности от Служащего Человека Синтез-физичности до Служащего Отца в течении курса во взростании Созидательности и Абсолютности Омеги каждого из нас. 
И возжигаясь преображаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящий Отцом Ля ИВДИВО Метагалактики Бытия, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца командой Ипостаси 2-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 665 стать ивдиво-октавность Ля ИВДИВО Метагалактики Бытия, разворачиваясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом командой в форме. Чётко оформляясь, разворачиваясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 17-го Архетипа Огня Материи ИВДИВО.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 17-ти Архетипически Образ Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 64 Синтеза 64 Частности Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза до Движения в возможности раскрытия, распознания, различения, понимания и более того Образа Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 64-мя Частностями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Устремляясь на 16-ти месячное раскрытие данного Образа Служащего Изначально Вышестоящего Отца и итоговое вхождение в явление Служащего Созидания Изначально Вышестоящего Отца в команде, Изначально Вышестоящим Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь преображаясь этим. Также синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Парадигмой Книгой, Парадигмой Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Это вторая книга, Книга Синтеза Служащего, а это книга Парадигмы Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить несоответствующие концепции Парадигмы явления служения, устаревшие-некорректные и просто ненужные, не эффективные, как это видит Изначально Вышестоящий Отец в каждом из нас. Компактифицировав всё самое полезное в опыте Служения во все периоды времени, пространства, расовые, архетипические и более того. 
И возжигаемся обновлённой Парадигмой Служащего Изначально Вышестоящего Отца, перестраивая, завершая, перезаписывая определённые процессы Служения каждого. Входя в Парадигму Служащего Изначально Вышестоящего Отца и в возможности оформления данной Парадигмы, Явлением Книги Парадигмы Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Читая её, впитывая, организуясь Синтезом Книги и вписывая следующие шаги Служения, Служивости и Созидательности в каждого из нас. Когда мы книгу читаем и мы книгу пишем с точки зрения внесения определённой записи реализации каждого. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить действие Инструментов предыдущих эпох, рас, времён, пространств и более того Служащего в каждом или эффекты Служения в соответствующих каких-то направлениях, которые сейчас уже не актуальны. И отдаём Изначально Вышестоящему Отцу и просто выводим, просим Изначально Вышестоящего Отца вывести, отдаём Отцу любые какие-то наши регалии, инструменты, которые мы служили с точки зрения какой-то предметной организации. И вот вы можете около себя увидеть какие-то предметы, может быть, книги или вот какие-то инструменты, которыми вы владели с точки зрения служения в предыдущие периоды. Там, может быть, разнообразие возможностей от военных до каких-то специфических, просто смотрите, фиксируйте, регистрируйте. Освобождаясь, опусташаясь от предыдущих каких-то привязок к данным эффектам служения, даже очень значимым в предыдущий период, но несопоставимы по масштабам 17-ти Архетипического явления Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Парадигмальной организации каждого. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать всё самое нужное-полезное-важное данного периода и завершить любые какие-то связи включаясь в развитие Парадигмальное развитие Служащего Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящим Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
И возжигаясь преображаясь этим. Ещё раз у Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Отцом и стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Завершая действие предыдущих инструментов и принимаем от Отца 64 Инструмента Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Как Отец говорит, вот то что было, любые инструменты, которыми вы когда-то владели, действовали с точки зрения служения, там могли перестраивать инструменты, стяжать их не раз на других курсах, возможностях, но это именно ракурс служения, где вы когда вы служили и чем вы действовали. Что такое инструмент это, какой-то такой вот конкретный практичный вариант вашего действия и вот те предметы, форма, организация какая-та, чем вы действовали раньше она сейчас завершается и Отец вас наделяет 64-мя инструментами, теперь вы действуете ими, они совершенно другого масштаба реализации, чем это было ранее. 
И стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ля ИВДИВО Метагалактики Бытия. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова и Веронику. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело в данный зал. Возжигаясь Образом Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 64-мя Инструментами Служащего Изначально Вышестоящего Отца, новой Парадигмой Служащего в каждом из нас. 
И эманируем, реплицируем, разворачиваем всё стяжённое и воззожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В ИВДИВО Уральск. В ИВДИВО подразделений участников данной практики. В ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас. И в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

03:13:56 – 03:36:35
Практика 2. 8-ца Совершенного Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца 17 Архетипа.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля ИВДИВО Метагалактики Бытия. Разворачиваемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 600 -ой стать ивдиво-октавности Ля ИВДИВО Метагалактики Бытия, командой в форме. 
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь и просим преобразить нас, на 8-ричное Совершенное Сердце Служащего ракурсом 17-го Архетипа Огня-Материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь преображаясь этим, стяжаем 8 Синтез Синтезов, 8 Синтезов ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести нас во взростание 16-тью Синтезами Сердца, Совершенного Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца Синтез-архетипически. 
И возжигаясь преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля ИВДИВО Метагалактики. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 665 стать ивдиво-октавности  Ля ИВДИВО Метагалактики Бытия, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на явление 8-ричного Совершенного Сердца Служащего 17-го Архетипа Огня-Материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаясь этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Розу Сердца 70-тью триллионами 368 миллиардами 744 миллионами 177-мью тысячами 664-мя лепестками Огня Изначально Вышестоящего Отца и соответствующим количеством капель Синтеза по количеству видов организации Материи 17-го Архетипа, в охвате Розы Сердца всего Архетипа Ля ИВДИВО Метагалактики Бытия. Стяжаем преображение Зерцала Розы на количество уровней Зерцала, слоёв Зерцала также 70 триллионов явлений. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить печати перспектив на Зерцале Розы Сердца каждого и печати Судьбы на Зерцале Розы Сердца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Планы Синтеза каждого из нас. И стяжаем План Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть План Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца в новом выражении его развития, распознания в течении курса и далее, новой организации на Зерцале Розы Сердца.
Стяжаем 512 печатей Частей, 64 печатей Компетенций, 32 печати 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение тела Огня, становясь телом Огня на Зерцало Розы. 
И синтезируясь Сердцем с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза под стопы, вот где ямочки на стопах, Ядро Синтеза на Зерцало Розы. И вспыхивая обновлённым явлением Сердца, Розы Сердца. Вспыхиваем 70-тью триллионами Огненных лепестков Розы, в развёртке соответствующего 17-ти Архетипического Огня Изначально Вышестоящего Отца, взростании Частей каждого из нас. В том числе Частей стяжаемых стандартом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Огненные контуры 512 Частей в Теле Огня Розы. И возжигаясь преображаясь этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Сердце Лотоса Духа в объёме физического Мира 17-го Архетипа, явлением 17 триллионов 592 миллиардов 186 миллионов 44 тысяч 416 лепестков Духа и соответствующего количества Капель Воли Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся, сопрягаемся всем объёмом Духа 17-ти триллионного масштаба пространства Духа в координации с Сердцем Лотоса, с Лотосом Духа Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем развёртку на Зерцале Лотоса Духа соответствующего количества 17-ти триллионов слоёв Зерцала Лотоса в организации Духа каждого из нас. 
Стяжаем Тело Духа обновление данного явления ракурсом Служащего и Ракурсом Архетипа Ля ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в развёртке контуров 512-ти Частей и 512 Систем в каждой Части. Стяжаем явление Я Есмь Духа в головном мозге и развёртку Ядра Воли, на зерцале под стопами. И также просим Изначально Вышестоящего Отца обновить печати Судьбы, печати перспектив уже ракурсом Сердца Духа каждого из нас. И стяжаем развёртку печатей 512-ти Частей, 64-рёх Компетенций, 32-рицы печатей, 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем всем Сердцем Духа каждого из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Веру и Волю Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Тело Духа каждого из нас 17-ти Архетипической Верой Изначально Вышестоящего Отца и Волей Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся, пробуждаемся Телом Духа, Веры и Воли Изначально Вышестоящего Отца всем Сердцем Лотоса каждого. 
И возжигаясь преображаясь этим, далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Планету Света, Сердце Планеты Света Изначально Вышестоящего Отца, в организации 4 триллионов 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104-х потоков Лучей Света и соответствующими Каплями Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в таком же количестве один, 4 триллиона 398 миллиардов и далее по организации размером одной четверти от Лотоса Духа каждого. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Мудрое Тело Света на Зерцале Сердца Планеты, соответствующего количества уровней-слоёв на Зерцале. Просим обновить печати Частей, печати Компетенций, 512 Частей, 64 Компетенции 32-х печатей 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца и печати Судьбы перспектив на Зерцале Сферичного Сердца Планеты каждого. 
И просим в сфере Сердца Планеты также обновить количество сфер на 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 сферы Мудрого Сердца Света Планеты каждого. И вспыхивая Мудрым Сердцем каждого и возжигаемся преображаемся этим.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Сердце Звезды Энергии Изначально Вышестоящего Отца, в организации 1 триллиона 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 потоков Энергии и Капель Любви Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем соответствующее количество оболочек Сердца Энергии, стяжаем Любящее Сердце Энергии, на Зерцале Сердца Звезды. И просим преобразить Зерцало каждого из нас на соответствующее количество уровней Зерцала, 512 печатей Частей, 64 печати Компетенций и 32-х печатей 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца в центре сферичного Сердца Звезды, Сердца Энергии каждого из нас. И просим развернуть и аккомулировать 17-ти Архетипическую явлении Энергии по количеству в соответствии с нижестоящим Архетипом на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 в выражении Энергии каждого из нас. И возжигаясь преображаясь этим.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Сердце Чаши Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, явление 274 миллиардов 877 миллионов 906 тысяч 944-х Нитей Сердечных Мыслей. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Стратагемии в Сердце Чаши. Стяжаем Творящее Тело Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить Чашу Сердца Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Творящее Тело Субъядерности с контурами Субъядерности 512 Частей, 512 Систем, контурами Образов каждой Части. И стяжаем Я Есмь Субъядерности в головном мозге каждого и Ядро Творения под стопами на Зерцале. Просим преобразить Зерцало Чаши, просим Изначально Вышестоящего Отца, вписать и преобразить печать перспектив реализации каждого из нас, обновлением на Зерцале Чаши. И возжигаясь преображаясь этим. 
В дополнении развития сердца Звезды стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Любви Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало, в продолжении явления Ядра Синтеза, Ядра Воли, Ядра Мудрости, Ядра Любви и Ядра Творения Изначально Вышестоящего Отца в Сердцах каждого из нас. И возжигаясь преображаясь этим.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Центральное Сердце Формы Изначально Вышестоящего Отца. Явлением 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 оболочек Сердца Формы, как Центрального Сердца Созидающего Сердца каждого из нас. И стяжаем Созидающее Тело Формы в Синтезе Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности и Творения и соответствующие контуры в теле формы 512 Частей. И также просим Изначально Вышестоящего Отца обновить на Зерцале Тело Формы, все печати в соответствии со стандартом 8-чного Сердца 17-го Архетипа Огня-Материи ИВДИВО. И вспыхиваем Сердцем, Центральным Сердцем Формы, Абсолютным Сердцем в развёртке Созидания Изначально Вышестоящего Отца собою и насыщенностью Созидательности Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности и Формы Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь преображаясь этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление правостороннего Сердца Содержания Изначально Вышестоящего Отца. Явлением 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184-х оболочек и в развёртке соответствующего количества видов организации Материи. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сердце Содержания Изначально Вышестоящего Отца, Образы 512 Частей, 512 Систем¸512 Аппаратов и 512 Частностей Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Ядро Репликации под стопами. И просим преобразить Зерцало правостороннего Сердца Содержания Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца вывести из Сердца всё не соответствующее содержательности Содержания в развёртке Совершенного Сердца Содержания Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь преображаясь этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Физическое левостороннее Сердце в масштабе плотности Жизни и Реализации каждого из нас. В масштабе 4 миллиардов 294 миллионов 967 тысяч 296 видов организации Материи, стяжаем Тело, Жизненное Тело Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем контуры полей 512 Частей, 512 Систем, Аппаратов, Частностей. И возжигаемся преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельное явление 8-ричного Совершенного Сердца Служащего ракурсом 17-го Архетипа Огня-Материи ИВДИВО, в развёртке от Розы Сердца цельностью Архетипа до физического левостороннего Сердца в организации Столпа Сердца и в организации Жизни Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь преображаясь этим, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И сливаясь, синтезируясь Сердцем с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас на дееспособность 8-ного Совершенного Сердца в 17-ом Архетипе, в усвоении организации насыщенности Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания и Поля Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, всей 8-рицей Сердец каждого. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело в данный зал. Вспыхиваем 8-чным Совершенным Сердцем Служащего 17-ым Архетипом, масштабом 17-го Архетипа Огня-Материи ИВДИВО. 
И эманируем, реплицируем, разворачиваем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. В ИВДИВО Уральск. В ИВДИВО подразделений участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
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00:43:24 – 01:01:17
Практика 3. Стяжание Монады и Цельных Частей 17-го Архетипа.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk136609990]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми и Фаинь, Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 600-ой стать ивдиво-октавности, командой Ипостаси в форме. 
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь форму Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И 64 Синтез Синтеза, 64-рицу инструментов ракурсом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь преображаясь этими, стяжаем Синтез, Огонь Ивдивности и Условия на явлении Цельных Частей 17-го Архетипа 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Цельной Части, охватом соответствующих видов организации материи Ля ИВДИВО Метагалактики Бытия. И в преображении плотности жизни каждого из нас, в явлением данных Цельных Частей 17-го Архетипа Огня Материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим. И также просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить нас на обновление Части Монады Изначально Вышестоящего Отца, явлением Монады Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И в расширении жизни на явление 3-х Жизней Человека, Посвященного и Служащего Изначально Вышестоящего Отца, взрастанием курсом Служащего и взрастанием Монады Служащего в течении всего курса, в расширении на 3 вида Жизни, на 3 вида реализации каждого из нас. 
И возжигаясь преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца разворачиваемся в зале пред Отцом 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 665 стать ивдиво-октавности Ля ИВДИВО Метагалактики Бытия. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, командой Ипостасей 17-го Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, просим сотворить и синтезировать Цельные Части 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Цельные Части соответствующим количеством Ядер Частей по количеству  стать ивдиво-октавности Ля ИВДИВО Метагалактики Бытия, явлением Цельных Частей Служащего Человека Синтезфизичности, стандартам 1-го Синтеза, 2 курса, 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаясь этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монаду каждого из нас, на явление Монады Служащего Человека Синтезфизичности, перспективным взрастанием Монады Служащего Изначально Вышестоящего Отца. В развертке вариативности и качество служения 3-мя видами Жизни: Жизнью Человека, Жизнью Посвященного и Жизнью Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Монада всегда за качество жизни, за качество служения с точки зрения Монады Служащего. 
И возжигаясь, преображаясь этим. Стяжаем обновление ядра Огня Жизни в Монаде каждого из нас.  По возможности реализации дееспособности Огнем Жизни в 3-х вариантах реализации и в перспективе выведения любых эффектов не просто стороннего наблюдателя в деятеля, деятеля служением внутренним потенциалом Синтеза, потенциалом Огня Изанчально Вестоящего Отца. 
И возжигаясь преображаясь этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся, становясь босыми ножками на зерцало Монады, на Ядро Огня Жизни. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Огонь Жизни из Ядра Огня Жизни, входя в источник Огня Жизни, уже развитием 3-х видов Жизни, 3-х видов реализации, Человека, Посвященного и Служащего Изначально Вышестоящего Отца, в развитии,ведении его собою. 
И синтезируясь Ядром Огня  Жизни с Ядром... с Ядрами всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Просим Изначально Вышестоящего Отца  развернуть насыщение Огнем Жизни, в троичном выражении, все Части каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,стяжаем преображение Полей Монады, с Ядрами Синтеза с набором субьядерности, с Ядрами Синтеза, в количестве 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 по количеству видов организации  Материи 17-го Архетипа. 
И возжигаясь, преображаясь этим. Также стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  70 триллионов Пламен Монады, 17-ти Архетипическим явлением. 
И возжигаясь,преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжинаясь Зерцалом Монады, записями Духа. И просим преобразить какие-то наши привычки, накопления, подходы в том числе Духа каждого к вопросам служения, преображения Монады на 3 вида реализации Жизни от Человека до Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим. И возжигаясь 70 триллионов Цельных Частей активируем Монаду на развертку Полями Монады, Пламенами Монады, развитие Частей, Цельных Частей Служащего Человека Синтезфизичности каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, возжигаем Образ Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Монаде. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Образ Жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить, и дотягиваемся внутренне устремляемся чтобы дотянутся внутренне Образом Жизни Человека, Образом Жизни Посвященного на Метагалактический Образ Жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Устремляясь к более высокому выражению Образа Жизни всеми нижестоящими реализации каждого. 
И Человек тянется Образом Жизни, и Посвященный тянется Образом Жизни, ровняясь по Служащим, устремляясь в развитии Образа Жизни Служащего Метагалактическим ракурсом реализации. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца, и Синтез трех Жизней: Жизни Человека, Жизни Посвященного и Жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми и Фаинь. 
Мы возвращаемся в физическую реализацию физического тела, в данный зал. Возжигаемся Цельными Частями Служащего Человека Синтезфизичности, обновлённым явлением Монады Служащего Человека Синтезфизичности в перспективном взрастании явлении Монады Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И в организации и развитии каждого из нас, 3-мя Жизнями, в усилении плотности Жизни, устойчивости Жизни, вариативности Жизни, огненности Жизни каждого в 3-ёх вариантах реализации.
И возжигаясь,преображаясь этим, мы эманируем, реплицируем, разворачиваем все стяженное возожжённое в Изначально Вышестоящего Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
В ИВДИВО Уральск.
В ИВДИВО подразделения участников данной практики.
В ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики.Аминь.



01:40:34 – 01:53:32
Практика 4. Метагалактическое Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца и Инструмент Совершенное Изучение.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 600-ой стать-ивдиво-октавности Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия, командой Ипостасей 17-го Синтеза в форме.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, и просим преобразить нас на явление части Метагалактическое Мировое тело. На явление от Базовой Части до Синтез-части, во всех 9-ти уровнях реализации Частей. 
И возжигаясь преображаемся этим, так же синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивость и Условия явление инструмента Совершенное Изучение и в активации данным инструментом, Части Метагалактическое Мировое тело. В разработке Метагалактического Образа Жизни каждого из нас, Метагалактического Образа Жизни Служащего Человека Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля ИВДИВО Метагалактики Бытия, разворачиваясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 665-ой стать-ивдиво-октавности Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Разворачиваемся в зале пред Отцом командой в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим сотворить и синтезировать каждому из нас Часть Метагалактическое Мировое тело явлением от Базовой Части до Синтез-части Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Части, прямой Синтез-части, Эталонные Системы, Аппараты и Частности данной Части. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца максимальной разработанной дееспособной Части Метагалактического Мирового тела в разработке Метагалактичности Образа Жизни каждого из нас, действия по Метагалактикам по Метагалактическому миру в данном случае Ля ИВДИВО Метагалактики Бытия. 
И возжигаясь, преображаемся этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Инструмент, Совершенное Изучение Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Совершенным Изучением Служащего Человека Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. Совершенное Изучение Метагалактик и Метагалактичности как таковой, в проявленности внутреннего интереса индивидуально каждого, и вхождение в разработку Огня Созидания Изначально Вышестоящего Отца, созидательным познаванием, созидательным изучением Метагалактик, Метагалактичности Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутым по Архетипам Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, по видам материи, Архетипам и более того во всех стандартах Метагалактичности как таковой.
И возжигаясь, преображаясь этим, здесь же в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Геральдом и Аллой, стяжаем Синтез Вещества и Синтез Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. И просим принять нас на ночное дневное обучение по разработке Части Метагалактическое Мировое тело в том числе в изучении Духовещества, в изучении Мира Духа Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 17-го Архетипа. И возжигаясь, преображаясь этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Геральдом и Аллой и Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 16-рицу Развития Телесности ракурсом Метагалактического Мировое тело его разработанности, активности, дееспособности. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стать Метагалактического Мирового тела, Изысканность, Виртуозность, Эталонность, Элегантность, Основность, Очарование, Катарсис, Изящество, Инсайт, Сканирование, Благость, Вкус, Эмпатия, Утончённость и Естественность Метагалактического Мирового тела в вопросах и перспективах изучения Метагалактик и Метагалактичности 17-го Архетипа ИВДИВО, и в других выражениях Архетипов и разработкой данной Части Метагалактическое Мировое тело.
И возжигаясь преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Геральда и Аллу направить наше Метагалактическое Мировое тело сегодня ночной подотовке, на обучение, изучение, тренировку в ИВДИВО-полисах Метагалактического мира Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия. 
И вот Аватар Синтеза фиксирует каждому план действия. Вот перед вами можете увидеть листик или какой то другой образ, такой более привычный для нас это лист, где расписаны определенные занятия для разработки и дееспособности Метагалактического Мирового тела, и что этим телом, вы будете в его активации систем определенных, его тоже зрительные, восприимчивости, слышания, чтобы Метагалактическое Мировое тело, эти системы телесные они тоже есть. Чтобы Вы смогли данным телом что-то новое по изучать в Метагалактическом Мире 17-го Архетипа. А вот что конкретно вам фиксируют, кстати Аватары Синтеза Геральд и Алла. Больше Аватар Синтеза Геральд сейчас фиксирует нам, определенный план изучения в активации Инструмента Совершенное Изучение, что Вы будете изучать конкретно в Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия в 17-ом Архетипе. Вот попробуйте может быть увидеть, там какой-то образ, что конкретно именно вам даётся. Это может быть не один пункт, там несколько пунктов на листике, это может быть такой план как ночного обучения, что Вы будете изучать в Ля-ИВДИВО Метагалактике Бытия в активации Метагалактического Мирового тела. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Геральда и Аллу. Стяжаем Синтез Вещества Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Метагалактического Мирового тела, возвращаем в физическую реализацию, в данное тело, в данный зал. Развёртываясь явлением Части Метагалактическое Мировое тело в 9-ти вариантах Частей от Базовой Части Метагалактического мирового тело до Синтез-части Должностно-Компетентного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в явлении аккумуляции Метагалактическим Мировым телом, Мира Духа Метагалактического Мира Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия. 
И возжигаясь, преображаемся этим, мы эманируем, реплицируем, разворачиваем все стяженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В ИВДИВО Уральск. В ИВДИВО подразделения участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

01:56:09 – 02:01:50
Практика 5. Стяжание Компетенции Изначально Вышестоящего Отца: 2-ое Метапланетарное Посвящение и 2-ое ИВДИВО Метапланетарного Посвящения с насыщенностями Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия, в форме, Ипостасными телами, в форме. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас, стандартом и правом первого дня 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на явление 2-го Метапланетарного Посвящения и 2-го ИВДИВО Метапланетарного Посвящения. И явлением 512-ти 513-тиллионов Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 2-ух объёмах выражениях. 
И возжигаясь, преображаемся этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся в зале пред Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 665-ую стать-ивдиво-октавности Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, командой в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас итогом первого дня 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2-ым Метапланетарным Посвящением, явлением 512-ти 513-тиллионов Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим наделить нас 2-ым ИВДИВО Метапланетарным Посвящением Изначально Вышестоящего Отца также явлением 512-ти 513-тиллионов Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Ядра Посвящений и Ядра Синтеза Насыщенности. Посвящений Ядра Синтеза Прав Синтеза и просим преобразить Часть Истину каждого из нас, явлением Ядер Синтеза, Компетенции, Насыщенности Компетенции, стандартом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем синтез дневного и ночного обучения итогами первого дня и подготовки ко второму дню 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца индивидуально и командно. 
И возжигаемся, преображаемся этим. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Силуанов и Устиной, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Всеволодом и Всеславией. И ещё раз синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Геральдом и Аллой и также просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в разработке соответствующих видов Синтеза, видов Огня и Частей каждого из нас принять нас на ночное и дневное обучение, индивидуально и командно. 
И стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 17-го Синтеза, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело в данный зал. Физически вспыхиваем двумя новыми Компетенциями Синтеза, двумя видами Посвящений и Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вот почувствуйте, как в голове вокруг головы, разворачиваются фиксация Компетенции, фиксируются с одной стороны в Ядре Части Истина с другой стороны вокруг головы, в том числе преображая головной мозг каждого, явлением такой печати, фиксации, наделённости на челе, можно сказать раньше.
И эманируем, реплицируем, разворачиваем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В ИВДИВО Уральск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас. В ИВДИВО подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 4 часть

01:41:57- 02:03:00
Практика 6. Стяжание итогов ночного и дневного обучения. Огнеобразы Частностей.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля ИВДИВО Метагалактики Бытия. Разворачиваемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 600-ой стать ивдиво-октавности Ля ИВДИВО Метагалактики Бытия. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь.
Синтезируясь с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем итоги ночного и дневного обучения, к подготовке ко второму дню 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть синтез итогов ночного обучения, дневного обучения, разработки. синтез-физически, в том числе в физическом теле каждого, в активации, фиксации на головной мозг каждого из нас. С возможностью либо завершения определённых тематик, процессов, действий либо введения его далее в течения того периода времени необходимого для завершения данных тематик, процессов, направлений, вашего обучения, ваши тренировки по заданным темам. И возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть перед каждым из нас такую Голограмму, или Образ итогов вашей работы, в том числе по вопросу целеполагания курса, планирования курса исходя из обновлённых Планов Синтеза и явления Плана Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца на Зерцалах Частей, на Зерцалах Сердец, Зерцалах Монады каждого. Перестройки определённых каких-то тенденций устойчивых, но не перспективных. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь показать нам какие-то итоги, которые нам хорошо бы увидеть, как-то усвоить, определиться с ними. Ну, можете посмотреть какую-то картину, образ, или какая-то там Частность, Мысль у вас возникла на те вопросы, с которыми вы работали. И может те вопросы, которые вы сейчас внутри крутите в себе, в последние время до Синтезов в процессе Синтеза. И явлением Синтеза ночного обучения просим преобразить каждого из нас ну выявлением какого-то итого промежуточного или такого результата уже на которой удалось выйти. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить нас действию, Планами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом трёх Видов Жизни от Человека до Служащего выстраивая от вышестоящего к нижестоящему выстраивая, организуясь Планами Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Далее организуясь Планам Синтеза Посвящённого и Планам Синтеза Человека по любым вопросам каждого.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. И возжигаясь, преображаясь этим. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля ИВДИВО Метагалактики Бытия. Разворачиваясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом  на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 665 стать ивдиво-октавности Ля ИВДИВО Метагалактики Бытия, команда  Ипостаси 17-го Синтеза в форме стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на перестройку Огнеобразного состава Частностей выводом несоответствующих или устаревших, каких-то комбинаций, пакетов, организаций Субъядерности в наших Частностей в Частностях. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца от Ядра до Спина. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Частности каждого из нас на 64-рицу Частностей ракурсом Служащего Человека Синтезфизичности и 16-ти месячная возрастание качества Частностей ростом Субъектности от Человека Синтезфизичностью до Человека Отца. В том числе ракурсом действия по 16-ти Архетипам Огня Материи ИВДИВО от Ля ИВДИВО Метагалактики до соответствующего выражения 32-го Архетипа Си ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас на возможность обновления Огнеобразного состава каждого из нас возрастанием Архетипически Синтез Архетипически Служащим Изначально Вышестоящего Отца. А также итоговая разнообразие, развитость и качество Частностей каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-ре Частностей Изначально Вышестоящего Отца Ля ИВДИВО Метагалактики Бытия. И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить нас в течение месяца и более в течении 16-ти месяцев ростом, возрастанием, Служащего Изначально Вышестоящего Отца оперирование Синтезом 64-мя Частностями Изначально Вышестоящего Отца. Синтезированием Синтеза Волевить, обучить нас Волевить  Синтезом, Мудрить Синтезом, Любить Синтезом, Творить, Созидать, Реплицировать, Жить, Воскрешаться, Я-есмь Синтезом, Генезировать  Синтезом, Человечность Синтеза, Служение Синтеза, Вершение, Практикованием  Синтеза, Могуществом  Синтеза, Ивдивностью Синтеза, Сверхпассионарный Синтеза, Истинность Синтеза, Окскость, Красота, Константа, Знание, Мера, Стандарты Синтеза, Законы Синтеза, Императивы Синтеза, Аксиомы, Начало, Принципы, Методы, и Правила Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Огонь Синтеза, Дух Синтеза, Свет, Энергию, Субъядерность Синтеза, Оформленность, Форма Синтеза, Содержательность Синтеза, Поле, Время, Пространство, Скорость, Мерность, Воссоединённость, явление, умение Воссоединятся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Самоорганизовываться Синтезом, Эманировать Синтеза, Овеществлять Синтез, Условиями действовать Синтезом, Пробуждаться Синтезом, Имперационить Синтезом, Взглядывать Синтезом, разрабатывать, являть  Синтезначало Синтеза, Основы Синтеза, Параметодичить Синтезом, Мощь Синтеза, Права Синтеза, Идейнячить  Синтезом, Сутивить, Осмыслять Синтезом, Мыслить Синтезом, Чувствовать Синтезом, Ощущать Синтезом, Двигаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением Служащего Синтезфизичности Ля ИВДИВО Метагалактики Бытия, и в течении 16-ти месяцев научиться действовать 64-мя Частностями Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 64-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 600-ый стать ивдиво-октавность, командой Ипостаси 17-го Синтеза в форме. 
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас, показать нам, залы ИВДИВО с наглядными пособиями, макетами, которыми мы занимались в ночной подготовке. Ядра Ядерно-субъядерные организации Частностей. И просим перевести нас, ну такой даже больше не зал, а класс и в таком в нашем понимании класс как учебник… ну такая более учебная комната со столами похожими на парты со стульчиками и разными макетами, и вокруг ну как мы говорили как наглядные пособия, плакаты, по разным Огнеобразам. И вот вы можете посмотреть, на что притягивается ваше внимание, на какие варианты, макеты Ядра, а внутри там много разных составляющих, ты вполне себе можете их прям, пощупать, посмотреть. Или это какие-то пособия как строиться разные Частности в том числе, это могут Архетипические варианты Метагалактик и масштаб Огнеобразов вот исходя из того, что мы говорили, что в каждом, каждой Частности, в каждой может быть записана, в каждом Огнеобразе вернее, может быть записана разная какая-то содержательность. Те же Спинчики, Частички, Атомы, Элементы, вот посмотрите сейчас активируем, возжигаем Инструмент Совершенное Изучение Изначально Вышестоящего Отца Служащего Человека Синтезфизичности и встраиваемся, входим в изучение вот того что сейчас нам показывают или то что мы видим какой-то предмет перед нами настраиваемся, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, помочь нам увидеть, воспринять, проявить ту какую-то внимательность, сопереживательность, данной теме в изучении определённых вопросов. Ну, достаточно простые предметы, не ищите чего-то сложного. Простые вот, просто в первичном в каком-то варианте изучения. Завершаем.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, впитываем новый опыт данного действия в активации Инструмента Совершенное Изучение Изначально Вышестоящего Отца. Мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Стяжаем Синтез итогов данного такого практического действия в изучении Огнеобразного состава Частностей Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, физическое тело в данный зал. Вспыхиваем явлением 64-х Частностей Изначально Вышестоящего Отца и 64-х Частностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в активации, оперирования Синтезом от Синтеза до Движения каждым из нас. Явлением Служащего Человека Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем, реплицируем, разворачиваем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В ИВДИВО Уральск. В ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО подразделений участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 4 часть
                    
00:20:35-00:31:14
Практика 9. Субъект Служащий Человека Синтезфизичности.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Разворачиваемся в зале ИВДИВО на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 600-ой стать-ивдиво-октавности, командой Ипостаси 17-го Синтеза в форме. 
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас на явление Практики Рождения Служащего Человека Синтезфизичности Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
И возжигаясь, преображаясь этим и просим преобразить нас на стяжание 17-го Архетипа Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия, явлением Рождения Свыше Служащего Человека Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия, разворачиваясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 665-ой стать-ивдиво-октавности Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Разворачиваясь в зале Изначально Вышестоящего Отца командой в форме, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Рождение Свыше, стяжанием 17-го Архетипа Огня-материи ИВДИВО Рождение Свыше Служащего Человека Синтезфизичности.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца 17-го Архетипа Огня-материи ИВДИВО впитывая его, проникаясь им. И стяжаем Рождение Свыше в 17-ом Архетипе Служащим Человеком Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Образ Изначально Вышестоящего Отца и Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого из нас. Ракурсом, Метагалактическим ракурсом данной Части и Октавным ракурсом Монады каждого. И просим развернуть явление Образа Изначально Вышестоящего Отца и Рождение Свыше Служащего Человека Синтезфизичности Образом Жизни Служащего Человека Синтезфизичности цельно.
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить нас явлением Нового Рождения 17-го Архетипа Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Ядер Огня, по количеству видов организации материи данного Архетипа. Стяжаем такое же количество 70 триллионов и более Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядра Синтеза, Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для взаимо-аннигиляции Ядер Огня, Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельным явлением Ядер Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Огня охватом всех видов организаций материи Архетипа Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия. 
И просим преобразить нас и ввести в Новое Рождение для Служащим Человеком Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца в Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явлением ядер Огня Синтеза по количеству 70 триллионов Новое Рождение 17-ым архетипом в каждом из нас. 
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
И вспыхиваем Новым Рождением 17-го Архетипа пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Рождением Служащего Человека Синтезфизичности 17-ым Архетипом ИВДИВО. 
Возвращаемся в физическую реализацию в физическое тело в данный зал, синтезфизически собою, и вспыхиваем Рождением Свыше Образом Изначально Вышестоящего Отца и Новым Рождением в 17-ом Архетипе Служащим Человеком Синтезфизичности и итоговым явлением Рождения Служащего Человека синтезфизически 17-ти Архетипически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы эманируем, реплицируем, разворачиваем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Уральск, в ИВДИВО подразделения участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.


00:38:33 - 00:51:52
Практика 10. Стяжание Частей ИВДИВО тело Вещества Изначально Вышестоящего Отца и тела Служащего Изначально Вышестоящего Отца на физике Си ИВДИВО Метагалактики Бытия.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Ля ИВДИВО Метагалактики Бытия на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 600-ой стать ивдиво-октавности Ля ИВДИВО Метагалактики Бытия.
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас, на явление Части ИВДИВО тела Вещества Изначально Вышестоящего Отца. И также на стяжания Тела Служащего Изначально Вышестоящего Отца на физике Си ИВДИВО Метагалактики Бытия с перспективным врастанием и становлением телесности Служащего Изначально Вышестоящего Отца в процессе второго курса Синтеза.
И стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивности, Условия на стяжание 512-и Архетипических Частей и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И возжигаясь преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля ИВДИВО Метагалактики Бытия разворачиваясь в зале, становясь в форме, чётко, фиксируясь в зале пред Отцом на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 665-ой стать ивдиво-октавности командой.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать каждому из нас Часть ИВДИВО тело Вещества Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца в завершении двух дней 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вывести не соответствующие виды веществ из наших Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в любых выражениях организации. Просим перестроить, переплавить, пересинтезировать данное явление.
Распаивая какие-то жёсткие сцепки, тенденции, какие-то привычки, подходы и более того, в любых выражениях Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас 
И возжигаясь преображаясь этим. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать каждому из нас Часть ИВДИВО тело Вещество Изначально Вышестоящего Отца, в 9-ти вариантах от Базовой Части до Синтез Части.
И возжигаясь преображаясь, стяжаем Ядро данной Части. Эталонные Системы, Аппараты и Частности, прямой Синтез данной Части. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16-рицу реализации телесности от Естественности до Стати, в организации ИВДИВО тело Вещества Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаясь этим.  
И возжигаясь, преображаясь этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Всеволодом и Всеславией. Стяжаем Синтез ИВДИВО тело Вещества и Синтез Правещества Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Всеволодом, просим преобразить нас явлением Правещества Изначально Вышестоящего Отца и синтезированием Правещества как нового, запредельного вещества в обновлении каждого из нас. 
И просим принять нас на дневное и ночное обучение в течении данного месяца и далее, в разработки Синтеза Правещества Изначально Вышестоящего Отца, в организации процесса обновления ракурсом Вещества Служащим Человеком Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Всеволода и Всеславию. Проникаемся Синтезом Правещества, Синтезом ИВДИВО тела Вещества Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь преображаясь этим. И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, на явлении тела Служащего Изначально Вышестоящего Отца, в его становлении на физике Си ИВДИВО Метагалактики Бытия и поэтапным возрастаниям 16-ю Синтезами курса с итоговым явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца телесной организации Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И стяжаем тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть 512 Архетипических Частей телом Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 512 Синтезов и 512 Архетипических Частей Служащего Человека Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Всеволода и Всеславию.
Возвращаемся в физическую реализацию в физическое тело в данный зал. 
Вспыхиваем в явлении Части ИВДИВО тело Вещество, в 9-ти вариантах от Синтез Части до Базовой Части каждого. И возжигаемся в явлении 512-ти Архетипических Частей в растущем теле Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В ИВДИВО Уральск. В ИВДИВО подразделения участников данной практики. В ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.          

01:09:33 – 01:18:04
Практика 11. Стяжание Компетенции Изначально Вышестоящего Отца 41-го Архетипа.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Ля ИВДИВО МГ Бытия. Разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 600-ой стать-ивдиво-октавности Ля ИВДИВО Метагалактика Бытия, командной в форме.
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас, на преображение Компетенций ракурсом курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца. в постепенном накоплении, аккумуляции Огня Созидания всеми видами Компетенций от Посвящения в насыщенности Правами Синтеза, до Должностной Компетенции, насыщенностью Виртуозности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим. 
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом... вернее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 41-го Архетипа Соль ИВДИВО Октавы. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, поддержки, содействия, организации Синтеза и Огня ИВДИВО в новых границах в перспективах, в пределах 41-го Архетипа Соль ИВДИВО Октавы. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца по подготовке каждого. Да, кто пришёл в первый раз, вас переводят в тот Архетип, где Вам возможно комфортно по итогам данного Синтеза. Минимально мы с Вами действуем 17-ым Архетипом.
И разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов и далее, 520-ой высоко пра-ивдиво-октавы-реальности Соль ИВДИВО Октавы, командой Ипостасей 17-го Синтеза в форме. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, со организуясь в новых пределах Реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в поддержке Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь: приветствуем. И просим преобразить нас и стяжаем Синтеза, Огонь, Ивдивности и Условия в преображение всех Компетенции каждого из нас, лично достигнутых, командно реализованных. Всех видов и ракурсов личных, командных реализаций в том числе и Должностной Компетенции каждого из нас, как вершинного выражения Компетенции каждого, на явления 41-но Архетипическое в Соль ИВДИВО Октавы. 
И стяжаем 19 октиллионов  и далее, 584 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке насыщенности соответствующего вида Компетенции. И просим преобразить нас этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в Соль ИВДИВО Октавы, разворачивать в зале перед Отцом 19 октиллионов и далее, 585-ой высокой пра-ивдиво-октавы-реальности Соль ИВДИВО Октавы. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме команды. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все виды Компетенции каждого из нас, которыми нас наделили и которыми мы реально достигли в разных реализациях, на явление 41-го Архетипа Соль ИВДИВО Октавы. 
И просим преобразить с соответствующей насыщенности Синтеза Компетенции от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза, ракурсом 41-го Архетипа ИВДИВО.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца возможности подтвердить все достижения Компетенции реализации каждого в новых масштабах развития ИВДИВО. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в физическое тело в данный зал. Разворачиваясь, вспыхиваем новым ракурсом развития Компетенции Синтеза, Компетенции каждого из нас. 
Эманируем, реплицируем все стяжённое, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В ИВДИВО Уральск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас. В ИВДИВО подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

                          
В наборе участвовали Компетентные ИВДИВО: Исемберлиев Азамат, Каваженкова Наталья, Кустдавлетова Равиля, Бакаушина Татьяна, Утешева Райхан, Кангереева Замзия, Жубанов Дамир. 

Сдано Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Соль ИВДИВО Октавы.
29.06.2023 год.
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