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Практика 1. Вхождение в 26 Архетип материи. Фиксация разработанности Вечностью нового содержания развития человека. Рождение Свыше в 26 Архетипической Метагалактике, преображение Монады. Стяжание базовых частей Человека Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Фа
02:13:00 – 02:40:00
  
Возжигаемся всем накопленным Огнём, давайте, сейчас на Новогодних Рождественских стяжаниях. И вот, как итогом, сегодняшним итогом, самого последнего дня Творящих Синтезов всех праздников после Крещения и Воскрешённости Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем всей концентрацией новых возможностей, накопленного Синтеза и Огня, телесно.
Вспоминаем, что мы стяжали? Если кто-то хочет сказать, можете сказать, что мы за 16 дней, вообще, стяжали. Кто помнит? Мы стяжали 512 Частей. И так как вы первое подразделение, первый год, вы стяжали с первой по 512-ю Часть. Правильно? Да? То есть от Образа Отца до ИВДИВО Отец-человек-субъект зафиксировался на Планете Земля, ракурса развития Человека вашей Части. Фиксируем эту концентрацию Огня, телесно.
То есть, как развивается Человек? Мы стяжаем для человечества, но мы стяжаем в себя. И вот развитием каждым из нас, развивается человек. И так как вы первый год, у вас идёт развитие, именно, Образа Отца витийностью всех Синтезов, всех 512-ти Синтезов, 512-ти Частей в развитии Человека Изначально Вышестоящего Отца, как новые возможности Изначально Вышестоящим Отцом, синтез-физически.
И вспыхивая этой концентрацией Огня и Синтеза в Синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Мы не выходим никуда в зал, наша задача телесно наработать в теле ту концентрацию Синтеза и Огня, которую мы с вами развернули на Планете Земля в синтезе с восьмью Подразделениями Европы и девяноста двумя Подразделениями Планеты Земля. Вспыхиваем.
Вспоминаем ещё, что мы стяжали важного для человечества и себя? Кто хочет озвучить? 64 Компетенции. Вспыхиваем всеми 64-мя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вот в этой концентрации, в преображённости каждого из нас, вспыхивая всеми 64-мя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца в развитии и реализации новых возможностей Изначально Вышестоящим Отцом, компетентно действовать, Новым годом Творением Изначально Вышестоящего Отца, в реализации Компетенции Изначально Вышестоящего Отца и 16-ти Антропностей, от Человека Землянина до Отца, в 32-ричной её реализации, архетипически. 
И возжигаясь, вспыхивая концентрацией Огня и Синтеза, развернутой в течении 16-ти дней, 120-ти ядер Синтеза, по 8 ядер Синтеза каждого дня, отлично, спасибо. Где, вот знаете, мы стяжаем сейчас у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хум, так же возможности, развития и реализации в подразделения Фрайбург 120-ти ядер Синтеза, скажем, 128-ми, чтобы была возможность Академические ядра Синтеза стяжать, как новые возможности Изначально Вышестоящего Отца явлением восьми кругов Синтеза, восьми Академических Синтезов и шести ядер Парадигмы, синтез-физически, каждому из нас.
В этой концентрации Огня и Синтеза, вспыхиваем телесно, открываясь Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, фиксируем эту концентрацию Огня и Синтеза всех 32-х Организаций в каждой организации. Знаете, сейчас, хоть вы и Служащие 26-го Синтеза, но включается такая дуумвиратность, как Должностно Полномочного, той концентрации Огня и Синтеза в подразделении. Мы разворачиваем этот потенциал Жизни явленности, всего стяжённого, явленного, Новогодними Рождественскими стяжаниями.
       	Мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Мы сейчас коротко перейдём в 960 Архетип Огня Материи. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и зафиксировать концентрацию Огня и Синтеза, стяжённого и явленного, Новогодними Рождественскими стяжаниями, как новым явлением 26-го Синтеза фиксации во времени Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждому человеку, жителю территории Германии. 
Видите, у вас включилась именно Германия, так как вы тоже являетесь, каждому жителю территории подразделения Фрайбург и Германии в целом, как нового потенциала явления 26-го Синтеза, развёртки и реализации Вечности Изначально Вышестоящего Отца в его новом времени Изначально Вышестоящим Отцом.
И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, мы стяжаем Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхивая и фиксируя всю концентрацию всего стяжённого, явленного, проявленного, входя в соорганизацию с 92-мя Подразделениями и новыми возможностями нового времени Изначально Вышестоящего Отца той концентрацией стяжённого Огня в реализации в Вечности и Вечностью Изначально Вышестоящего Отца, явлением Изначально Вышестоящего Отца, физически, собою.
     	 Вот развиваясь телесно и всеми телами, каждым из нас, этим идёт развитие человека Подразделения Фрайбурга ракурсом Витиического тела. Вот сейчас, просто, Кут Хуми говорит: «Войдите в ту осознанность того, что, человек на территории растёт именно нашим ростом», - развитие Человека Каждого.
 	 И в этой возожжённости мы переходим к Изначально Вышестоящему Отцу на 1025-й Архетип Огня-Материи. В синтезе с Изначально Вышестоящем Отцом, мы вспыхиваем в мерностном зале. Мы ещё не стяжали, пока только идёт концентрация, как, больше Должностно Полномочным. 
       	Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в просьбе, ввести каждого из нас в новую реализацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить, потому что, каждый из вас стяжал здание Вечности Части Вечности Изначально Вышестоящего Отца, на новую реализацию, Новым годом развития подразделения Фрайбург каждому из вас.
        	И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развёртке и фиксации, в дни Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из 17 миллионов жителей территории подразделения тот потенциал развития Человека и Человечности Изначально Вышестоящего Отца, в постоянной репликации Изначально Вышестоящего Отца развития Базовых Частей, Компетенций, ядер Синтеза и 16-ти Антропностей. Фиксируя на каждого, вспыхивая всей преображённостью. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем время Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развёртке реализации новых возможностей 26-го Синтеза каждому из нас.
           И в этой концентрации Огня и Синтеза, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца на развёртку и реализацию всего стяжённого, возожжённого Новогодними Рождественскими стяжаниями. Мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми 26-го Архетипа Огня-Материи на 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 552-ю ивдиво-реальность До ИВДИВО Метагалактики Фа Человека -Землянина.
 	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая форму, очень интересно, у вас уже идёт – Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим ввести и зафиксировать Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развитии и реализации полноты явления 26-го Синтеза, Метагалактических Философских чтений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в концентрации и явлении Архетипической Части ИВДИВО-тело содержание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в развёртке и реализации Стандарта Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза и новых возможностей, стяжаний Изначально Вышестоящего Отца, как новых возможностей Изначально Вышестоящим Отцом. 
   	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. И вспыхиваем 64-мя Инструментами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь, преображаемся этим.
      	И оформляясь, в форме Ипостаси 26-го Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и стяжаем 64 Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца умения действовать и реализовывать новую концентрацию Огня и Синтеза Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза действием 64-мя Инструментами 26-го Синтеза. 
   	И в этой концентрации Огня и Синтеза, вспыхивая Ипостасью 26-го Синтеза в форме, оформляясь концентрацией Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза 26-го Синтеза, мы стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вхождения в 26 Синтез стяжанием Рождения Свыше, Нового Рождения и 512-ти Базовых Частей Человека 26-го Архетипа Огня Материи До-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина и новых возможностей Изначально Вышестоящего Отца, преображённости Монады каждого из нас.
И в этой возожжённости мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 617-ю ивдиво-реальность До-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, оформляемся Ипостасью 26-го Синтеза, в форме, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в вхождение в 26-й Синтез каждого из нас той концентрацией развёртки 26-го Архетипа Огня-Материи До-ИВДИВО Метагалактики Человека- Землянина.
     	И в этой концентрации Огня и Синтеза, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас и стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца 26-м Архетипом Огня-Материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина. Вот, вхождения в тот потенциал развёртки всего стяжённого Новогодними Рождественскими стяжаниями в переходе на новый взгляд Изначально Вышестоящим Отцом из, знаете, как, прост, взгляда, как Фрайбург – на взгляд Германии, Европы и Планеты Земля, ну, и так далее: Солнечная Система, Галактика, Метагалактика, где каждое стяжание в каждом Архетипе Огня Материи Вечностью Изначально Вышестоящего Отца фиксирует Содержание Изначально Вышестоящего Отца и содержательность Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас.
   	  И в этой возожжённости, Рождаясь Свыше Изначально Вышестоящим Отцом, мы, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Монаду каждого из нас на новый потенциал развития и реализации синтезом всех 26-ти Архетипов Огня-Материи. И стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца в новой реализации До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Землянина, как новых Архетипических возможностей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, входя в Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
  И вспыхивая этой концентрацией новых возможностей, Рождаясь Свыше в До-ИВДИВО Метагалактике Бытия, вспыхивая Образом Отца каждого из нас и новых Монадических возможностей, мы просим преобразить Монады каждого жителя территории Фрайбурга и Германии, в целом, на новый потенциал жизни Изначально Вышестоящим Отцом в Вечности, в новом явления времени Изначально Вышестоящего Отца.
    	И в этой преображённости, с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца 26-м Архетипом Огня-Материи с фиксацией Слова Отца каждому из нас и каждому жителю территории Германии в той новой вибрации Времени Изначально Вышестоящим Отцом в Вечности, когда, помните, в Творении Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом мира Изначально Вышестоящего Отца Есмь явление Слова Изначально Вышестоящего Отца, как Закона Отца, что в начале было Слово.
 И входя в эту концентрацию Огня и Синтеза 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и фиксируя эту концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 26-го Архетипа Огня-Материи, каждому из нас.
И в этой возожжённости мы стяжаем 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 511 тысяч 616 Огней До-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина каждому из нас, как 26-го Архетипа Огня- Материи.  
И в этой концентрации Огня и Синтеза мы стяжаем 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяч 616 Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас концентрации Огня и Синтеза фиксации Рождения Свыше, Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца 2- м Архетипом Огня-Материи.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяч 616 Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вот, вспыхивая той концентрацией, где мы говорили, той возможностью в 26-м Архетипе Огня-Материи с Изначально Вышестоящим Отцом, выйти в преображение Содержания содержательности Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. 
И вспыхивая этой концентрацией Аннигиляционных возможностей Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца и перевести Метагалактические Части, стяжённые на 25-м Синтезе, введением их компактификации 512-ю Частями Человека До-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека- Землянина, с фиксацией: с первой по 512-ю ивдиво-реальность.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развитии и реализации новых возможностей явление Человека До-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим. Отлично.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, входя в концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления Человека Изначально Вышестоящего Отца 26-го Архетипа Огня-Материи.
 	И в этой возожжённости, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развитии и реализации новых возможностей До-ИВДИВО Метагалактикой Фа Человека-Землянина каждым из нас.
 	И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Выходим в физическую явленность, данный зал. 
И эманируем всё стяженное возожжённое в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО Фрайбург, и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.  Аминь.

Практика 2.  Стяжание цельных частей Посвященного Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина

02:41:00 – 02:47:00

       	Возжигаясь всей концентрацией всего накопленного, явленного, проявленного, оформляясь формой Ипостаси 26-го Синтеза, не выходя пока в зал, к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Вот, вспыхиваем всем потенциалом содержательности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
       	И вот сейчас, знаете, по той концентрации, накопленности Огня и формой Ипостаси 26-го Синтеза, мы выходим в зал в Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, вставая чётко в форме Ипостаси 26-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, отстраиваясь Ипостасью. 
Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Цельных Частей До-ИВДИВО Метагалактики Посвящённого 26 Архетипа Огня-Материи До-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина. И стяжаем 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяч 616 Синтез Синтезов и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас стяжанием Цельных Частей Посвященного 26-го Архетипа Огня- Материи ИВДИВО.
        	И в этой возожженности, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новую реализацию новых возможностей. И возжигаясь, преображаемся. 
И в этой возожжённости мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, оформляемся Ипостасью 26-го Синтеза, в форме, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на новые возможности явления Посвященного До-ИВДИВО Метагалактики, синтез-физически, каждому из нас.
 И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, явленным, проявленным, новыми возможностями Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Цельных Частей Посвящённого До-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека- Землянина, фиксируя эту концентрацию Огня и Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем каждой Части в этой фиксации, концентрации 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяч 616 оболочек, сфер, ядер, той концентрации Огня и Синтеза каждой Части явлением Посвящённого До-ИВДИВО Метагалактики Фа каждого из нас.
   И фиксируя эту концентрацию Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вспыхиваем Посвящённым До-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развитии и реализации Цельных Частей Посвящённого До- ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
      	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Выходим в физическую явленность, в данный зал. И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Фрайбург, и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь


1 день 2 часть

Практика 3. Новое Рождение и фиксация развития в 26 архетипической Метагалактике.  Стяжание 512 Метагалактических Частей Служащего До-ИВДИВО Метагалактики Фа. Трансляция всех имеющихся Компетенций каждого в 26 Метагалактику
1:00:49-1:13:49
 
Возжигаемся всем накопленным Огнём. Вот, теперь, давайте, у нас с вами всё остальное время, у нас будет практика за практикой, всё, короткое объяснение и – практика. Возжигаемся более глубокой концентрацией Огня и Синтеза. Не спим, работаем.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина на 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 552-ю ивдиво-реальность. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Аватарессой Синтеза Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 512-ти Метагалактических Частей выражением реализации Служащего каждым из нас 26 Архетипа Огня-Материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Бытия. 
И просьба к Изначально Вышестоящему Отцу перевести все наши Компетенции в 26 Архетип Огня-Материи, вспыхивая стяженной концентрацией Огня и Синтеза. 
И вот, давайте, сейчас такой маленький тренинг в зале Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Попробуйте открыться, попробуйте… не попробуйте, а откройтесь Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, оформляясь Ипостасью 26-го Синтеза еще глубже. И, фиксируя тот Синтез Синтеза Аватара Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, когда тело заполняется этой концентрацией и мы, как бы компактифицируем, телесно, как бы, знаете, утрамбовывая. 
Знаете, здесь, что важно? Смогли ли вы возжечься Синтез Синтезом? У Иней определяется – через стопы, у Яней – через голову. Если голова возожжена, значит смогли. Если у Иней – ноги, значит тоже смогли. И мы сейчас возжигаясь, то есть, из головы Яни стараются в ноги отпустить концентрацию Огня и Синтеза, а Ини – из стоп в голову, войдя в ту полноту насыщенности каждой Части каждого из нас, насыщая каждое Ядро и, как бы распаковывая ядра Синтеза телесно, полностью входя в однородную телесность Ипостасью 26-го Синтеза, в форме. И четко входя в Ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, обучаясь стоять, быть, являть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь, как вот те новые возможности Пра развития с Аватарессами и реализацию, огненную реализацию с Изначально Вышестоящим Аватаром.
 И в этой возожжённости, мы входим в более глубокую явленность Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Кут Хуми Фаинь сейчас такую фразу сказали, что: «У всех свои скорости, а на Синтезе, просто, откройтесь, доверьтесь, войдите». И здесь помогает та концентрация Синтеза, которая развернута в этом зале, где мы с вами находимся, физически. 
И в этой концентрации Огня и Синтеза мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 74 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 617-ю ивдиво-реальность До-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в просьбе к Изначально Вышестоящему Отцу преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 512 Метагалактических Частей До-ИВДИВО Метагалактики Бытия в развертке и реализации Степени Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с фиксацией 512-ти Частей в Ре-ИВДИВО Октавы Метагалактики Человека-Землянина. 
И фиксируя эту концентрацию Огня и Синтеза, вспыхивая Цельными Частями Посвященного в Теле и компактифицируя эту концентрацию Огня и Синтеза, мы стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Метагалактических Частей Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Огня и Синтеза каждой Части разработки и явление Систем, Аппаратов и Частностей реализацией 26 архетипической Метагалактики каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируем ту концентрацию Огня и Синтеза 512 Частей, с первой по 512-ю, Ре-ИВДИВО Октавы Метагалактики Человека-Землянина и фиксации, физически, в каждом из нас. Отлично!
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать все имеющиеся Компетенции каждого в архетипическую Метагалактику До-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина каждому из нас. 
И, входя в более глубокий Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаемся этим, фиксируя новый потенциал развития Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И в благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу, фиксируя все стяженное, возожженное, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Синтеза Фаинь. 
Выходим в физическую явленность в данный зал, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. 
Попробуйте сейчас прожить, не торопясь, эманируя в ИВДИВО, как оболочку вокруг Планеты Земля, получая ответ. Что здесь важно? Мы получаем от ИВДИВО новый ответ заполненности Отцом, как опыта реализации во всем Доме Отца, где идет фиксация всех 91 Подразделений, то есть фиксации трёх с половиной тысяч Служащих и всех, кто пришел на Синтез, все практики, которые сегодня ведутся в ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом, идет фиксация, эманация, как обратной реализации Отцом, где Отец заполняет каждого из нас или реплицирует новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца на тот освобожденный Синтез Отцом, как новой реализации. 
И теперь в ИВДИВО Подразделения Фрайбург, как оболочка вокруг Планеты Земля. И вот здесь важно, тут же идет фиксация 17 миллионов, где вы помогаете 17 миллионам жителей своей реализацией, Законом «Изменись сам» и у вас не тысячи, а 17 миллионов, которые в вашем Подразделении, изменятся Отцом, где все 17 миллионов получат возможности дойти до Отца, даже не зная Синтеза. Вы понимаете? То есть Отец фиксирует возможности каждому жителю. И мы с вами являемся сотворцы с Отцом новых возможностей на Планете Земля. Отлично!
 И, фиксируем, эманируем в ИВДИВО каждого. И вот, здесь, попробуйте, сейчас, останавливаясь, понять и увидеть, что ИВДИВО каждого, в новой эпохе мы служим в Доме Отца, (ещё один вопрос, зачем нам нужен Синтез), открываясь и фиксируясь в ИВДИВО, где наше ИВДИВО каждого, как фиксатор Огня и ячейка в ИВДИВО, фиксируя и эманируя в ИВДИВО каждого, Отец заполняет новой концентрацией Огня и Синтеза каждого из нас. Отлично! 
И в этой возожжённости мы выходим в физическую явленность, в данный зал, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. Фиксируем всё более глубокую концентрацию, дабы не выходить (вот, эмоциональная, почему-то сегодня реакция, у нас с вами такая или в этих стяжаниях больше эмоций, наверное, из-за важности на территории этой темы или каждому из нас).
И в этой возожжённости выходим из практики. Аминь.


Практика 4.  Наделение Ядром Синтеза и Частью АС Кут Хуми 26 Архетипической Метагалактики Посвящённого/Служащего/Ипостаси /Учителя идущим курсом. Наделение Ядром Огня и Частью Изначально Вышестоящего Отца Архетипической Метагалактики Посвящённого/Служащего/Ипостаси/Учителя идущим курсом ракурсом 26 Метагалактики. Трансляция 4 ИВДИВО-зданий каждого (частного и 3 мировых) в 26 Архетипическую Метагалактику. Стяжание Станцы Изначально Вышестоящего Отца. Наделение 3 жизнями: Человека, Компетентного и Полномочного ракурсом достигнутой Антропности, Потенциала, Ученичества, Компетентности и Полномочности в 26 Архетипической Метагалактике

01:32:52 – 02:15:00
  
Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза, входим в более глубокий потенциал Синтеза явления Ипостаси 26-го Синтеза каждым из нас. И вот, попробуйте сейчас, вот, почему, вы заметили, что сегодня Кут Хуми нам так, что мы не выходим к Кут Хуми, пока мы не оформились. То есть наша задача – натренироваться так, чтобы держать форму постоянно и в течение месяца постоянно быть в этой форме Ипостасью 26-го Синтеза. Что скажу, что очень интересно, мы сейчас в Оснабрюке, Кут Хуми сказал, чтобы мы шли, именно, Служащим этого курса, а у вас идёт, именно, Ипостась. Почему-то вам нужно именно Ипостась Служащего развернуть, может быть фиксацией вашей Части важности в этом. Входим в эту глубокую концентрацию Огня и Синтеза.
И телесно проживите сейчас, телесно откройтесь Изначально Вышестоящему Отцу в осознанности явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Отца 26-го или 26-м Синтезом каждым из нас, заполняясь Синтезом телесно, дабы в той концентрации накопленности Синтеза телесно явить ядро Синтеза 26-го Синтеза, входя внутренне в новые возможности ипостасного явления Ипостаси 26-го Синтеза в явлении 26-й архетипической возможности Изначально Вышестоящим Отцом явлением Содержания Изначально Вышестоящего Отца в Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И открываясь новым возможностям Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, мы переходим в зал в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум в Хум. Откройтесь сейчас настолько Хум пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза в просьбе преобразить каждого из нас на новый потенциал развития и явления Части и ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 26-м архетипом огня-материи ИВДИВО каждому из нас, оформляясь формой Ипостаси 26-го Синтеза. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, просим преобразить каждого из нас, входя в однородный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем всеми 25-ю ядрами Синтеза, знаете, как оболочкой, один ядром, но более глубокой концентрацией каждого Синтеза, когда мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, стяжаем ядро 26-го Синтеза фиксацией новой концентрацией Синтеза всех Синтезов 26-ти архетипических Метагалактик в однородность телесную в ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в однородность телесную. Вот, откройтесь сейчас настолько, дабы явить и развернуть концентрацию Синтеза ядра Аватара Синтеза Кут Хуми, телесно. Отлично!
И в этой концентрации Синтезом мы стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, фиксируя Синтез и Огонь в ядре и в Части. Каждый стяжает свою Часть или 448-ю ИВДИВО-человека-субъекта. Я не называю, каждый сам, с Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжает и фиксирует развитие реализации Части Кут Хуми 26-го архетипа огня-материи каждому из нас. И вот здесь важно открыться настолько Кут Хуми, дабы зафиксировать ядро Кут Хуми телесно, полностью, не чтобы ядро где-то стояло, а полностью во всём теле и как в концентрации ИВДИВО оболочкой вокруг каждого из нас фиксацией и концентрацией оболочки и сферы по виду архетипа огня-материи. Проживите, прямо по контуру тела фиксацию ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И вот если вы будете всегда возжигаться и быть в этой концентрации Огня и Синтеза, то есть в вас всегда будет эманация только Синтеза Отца. И это вот то, что мы с вами говорили, чтобы все эманации всегда были только ваши. Отлично!
И в этой концентрации Огня и Синтеза в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем семь Синтез Синтезов и синтезируясь с Аватарессой Синтеза Фаинь, мы стяжаем семь Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 617-ю ивдиво-реальность До-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в более глубокую концентрацию новых возможностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в этой возожжённости, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхивая новыми возможностями Изначально Вышестоящего Отца Я-Настоящего Изначально Вышестоящего Отца в Вечности, стяжаем ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении и развёртке Изначально Вышестоящего Отца 26-го архетипа огня-материи каждого из нас. И фиксируя новые возможности Изначально Вышестоящего Отца так же, разворачиваясь, телесно, однородным телом Ипостасью 26-го Синтеза, где фиксацией всех 25-ти архетипов огня-материи фиксируется 26-е, знаете, как, синтез-ядро Аватара Изначально Вышестоящего Отца в однородности телесности. Мы с вами делали такой тренинг, где внутри Отец – внешне Кут Хуми, и наоборот. Мы сейчас с вами входим в сто процентность и однородность, где ядро Огня и ядро Синтеза становятся однородностью телесности в каждом из нас. Отлично! 
И в этой однородности, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас и стяжаем 4 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, направляя просьбу к Изначально Вышестоящему Отцу переноса четырёх зданий, с 25-го архетипа огня-материи – в 26-й. И в концентрации Огня и Синтеза, мы направляем первое ядро здания Тонкого мира 25-го архетипа огня-материи на 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 009 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 950-е Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина. Фиксируем концентрацию Огня и Синтеза, ядро в центре, фиксируем ядро в центре здания. И просим Изначально Вышестоящего Отца перенести здание из Тонкого мира 25-го архетипа огня-материи – в 26-й, на 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808-ю До-ИВДИВО Метагалактики Фа. И фиксируя концентрацию Метагалактического мира, вершина Тонкого мира, каждому из нас в развертке и реализации важности сегодня, чтобы назвать цифру, почему 26-й Синтез – наработанности Тонким мировым телом Содержание Тонкой материи Тонкого мира 26-го архетипа огня-материи. Фиксируем эту концентрацию Огня и Синтеза разработки и новых возможностей Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, где из Вечности Отца в течение месяца будет фиксироваться Содержание Отца в разработке и реализации Тонкого мира, Тонкой материи, с фиксацией Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, как новой содержательности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И в этой концентрации Огня и Синтеза, мы входим в более глубокую концентрацию Огня. Фиксируем, выходим в здание. Фиксируем фиксацию Огня и Синтеза Тонкого мира на 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808-ю До-ИВДИВО Метагалактику Фа. Фиксируем эту концентрацию и разработанность в здании Тонкого мира Тонкого мирового тела, разворачиваем концентрацию Огня и Синтеза разработанности. Фиксируемся сейчас на мансардном этаже. Входим в сопряженность с ядром. Очень интересно! Каждый сейчас фиксирует из ядра концентрацию Огня и Синтеза фиксации развёртки явления Станцы развития Служащего кругом Служащего каждым из нас. Каждый фиксируем в Хум, разворачивая концентрацию Огня и Синтеза в здании. И сегодня на ночном обучении, в фиксации расшифровки явленности Тонкого мира каждому из нас.
И в этой концентрации Огня и Синтеза, мы входим в более глубокую концентрацию Огня и Синтеза, переходим опять в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И вспыхивая стяжённым ядром здания в Метагалактическом мире 25-го архетипа огня-материи, и переходим в здание в Метагалактическом мире 25-го архетипа огня-материи Соль-ИВДИВО Метагалактики Фа на 3 квинтиллиона 458 квадриллионов 764 триллиона 513 миллиардов 720 миллионов 540 тысяч 928-ю Соль-ИВДИВО Метагалактики Фа, вершину Метагалактического мира. Фиксируем всю концентрацию Огня и Синтеза разработки, явления в течении ночных и дневных обучений явлением Метагалактического, Тонкого, Физического мира 25-го архетипа огня-материи. Мы разворачиваем ядро в центре, в центре здания. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести здание Метагалактического мира на вершину Метагалактического мира До-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина на 13 квинтиллионов 835 квадриллионов 58 триллионов 55 миллиардов 282 миллиона 163 тысячи 712-ю До-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в Экополисе, выделенном специально для нашего здания Метагалактического мира каждого из нас. И переходим в здание на мансардный этаж. Разворачиваемся Метагалактическим мировым телом, фиксируемся в той концентрации Огня и Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить из ядра в здании на мансардном этаже, стяжаем Огонь Станцы, выявление Станцы Изначально Вышестоящего Отца в развертке, реализации, разработанности кругом Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И фиксируем концентрацию Огня и Синтеза.
И сейчас – маленькая такая возможность, мы по Нити Синтеза, по Столпу переходим на первый этаж, то есть у кого здание 64-этажное, кто в практике (имеется в виду Учебная практика), у того – 32-этажное, мы выходим на первый этаж и выходим в Экополис. Наша задача сейчас в Экополисе: попробуйте развернуться к зданию и зафиксировать мощь здания каждого из нас, где Куб Синтеза здания фиксирует ту развёртку Внутреннего мира метагалактических возможностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в разработанности и явлении каждого архетипа огня-материи, где 26-й архетип огня-материи даёт возможность действию содержательности Метагалактик каждому из нас. У нас сейчас такой, маленький, тренинг, где мы с вами сначала поднимаем голову наверх, как бы входя в тот важный вид пространства здания и теперь, знаете, по часовой стрелке разворачиваемся налево, и идём вокруг здания. Далеко пока не отходим, потому что здесь нужна натренированность командная, вы просто, не отходя далеко от здания, просто обходите ваше здания, фиксируя на каждого из нас огнеобразы. Вы должны понимать, что если мы вместе с вами идём и мы вместе служим в подразделении, то наши здания стоят рядом – это возможно то, что мы сейчас с вами делаем. 
Пока далеко не ходим, но я думаю, что может завтра или на следующих Синтезах мы начнём потихонечку тренинги. Для этого важно, если мы стяжаем Станцу, как концентрацию Огня, мы больше будем разрабатываться тоже тренингами, такая рекомендация нам, чтобы наработать Витийность. Вот, Витийность – это тоже разработка видов материи, огнеобразов. И вот, ваша задача сейчас, знаете, как, ножками, ручками, закалённостью Духа в Метагалактике идём вокруг здания, дабы увидеть масштаб. И попробуйте, налево – направо, посмотреть на парк. Вокруг каждого здания фиксируется парк, попробуйте его увидеть. Если не увидите, попробуйте телесно прожить и зафиксировать ту огнеобразную среду, из каждого архетипа огня-материи развёртывается огнеобразно, телесно. Вот, как раз к той теме, которая у нас сегодня разворачивалась, как быть всегда в Синтезе, чтобы не отдавать ту концентрацию наших каких-то состояний или эмоции – нашему окружению. Для этого важна насыщенность и намагниченность огнеобразной среды или субъядерной среды разных видов огнеобразов в одну материю, на данный момент у нас материя Синтики, которая помогает нам войти в содержательность Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, когда наше содержание в веках входит в метагалактическую преображённость с Изначально Вышестоящим Отцом.
Идём дальше, поворачиваем дальше, наша задача – обогнуть здание и подойти к входу. Если в Тонком мире мы фиксировались больше Светом и Мудростью, то сейчас наша задача – войти в более глубокую концентрацию Огня и Синтеза метагалактических возможностей, дабы зафиксировалось Содержание Метагалактики на каждого из нас фиксацией в Метагалактическом мировом теле. Метагалактическое мировое тело преобразует Дух каждой Части, это мы потом у Отца преобразовываем, и фиксируется Волей Изначально Вышестоящего Отца, когда накал Синтеза и Огня телесно даёт возможности накала Меча явления Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И в этой возожжённости в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, пока Отец говорит: «Заходим!», - попробуйте пройти по лестнице. То есть нам нужна разработанность телесная, чтобы мы с вами разработались в ИВДИВО-полисах на ночных обучениях, чтобы не сидели в зданиях, а могли выходить тоже в ИВДИВО-полисы. Поднимаемся на первый этаж. И просто посмотрите, посмотрите, как у вас фиксируется Столп, подойдите к центру. Вот, с первого здания, полностью видно Столп, войдите прямо в него и посмотрите наверх, как внутренняя заполненность и тонкая Нить Синтеза сквозь все здания, фиксирует, как бы отражая, у кого, сколько ядер есть – в каждом издании идёт такое отражение фиксации наших ядер Синтеза в разработке и разработанности каждого архетипа огня-материи. Отлично!
Теперь зафиксируйте Нить Синтеза с Нитью Синтеза Ипостаси 26-го Синтеза. Знаете, здесь больше Ипостась, как круга Синтеза, должна включиться, как круга Синтеза Служащего. И фиксируя разработанность новых возможностей, знаете, включения Содержания, переключения в Вечности всего нашего Содержания внутренних возможностей всех Знаний Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, как полученным опытом всех наших жизней. Отлично!
И в этой концентрации Огня и Синтеза мы с вами выходим. И попробуйте посмотреть, просто пойти по первому этажу, посмотреть вашу кухню, санузел. Очень часто здесь в здании фиксируется зал для тренингов, зал для тренингов Мечом может быть здесь. Здесь фиксируются первые восемь Частей. Посмотрите свой кабинет. Здесь же Метафизическое тело, Физическое мировое тело, Физическая материя – всё на первом этаже, но здесь же у нас и кухня и санузел, здесь есть тоже шкафы с нашей одеждой. Попробуйте сейчас пройти и посмотреть. Если не видите, не переживайте, войдите в воображение с Отцом, с Аватаром Синтеза Кут Хуми, потому что воображение, оно, как ключ к Высшим мирам. То есть какая бы должна была быть у вас кухня? Очень интересно, мы ходили к Отцу, Отец дал нам тоже Проект Каждого, где наши тела должны научиться готовить кушать, держать фиксацию Огня, ходить под душ, продукты получать, тоже есть такое, там свои продукты – и кухня работает по фиксации каждого из нас, по нашему Слову. То есть вода, например, никогда не польётся, если не развернётся, именно, Словом и фиксацией каждого из нас, потому что всё в этом здании – это ваш Внутренний мир. Мы знаем, что в здание заходить никому нельзя. И вот, любая концентрация, вот, возьмите, например, стакан и попробуйте налить в стакан воду и там же, в зале, выпить. Это так интересно! Посмотрите, какие продукты может быть у вас уже есть, зафиксированы или за какими-то у вас уже написано, что ваше тело, например, в 25-м архетипе материи уже разрабатывалось и можно ходить самостоятельно. Отец говорит: «То, что мы не делаем и не знаем», - а важно это делать: ходить за продуктами, насыщаться метагалактическими возможностями, огнеобразами, готовить кушать, за собой убирать, мыть, здание тоже. То есть получается всё, что мы делаем – это разработка нашего Внутреннего мира. Отлично! На сегодня достаточно.
Мы выходим, пока выходим из здания ножками. И переходим, просим Изначально Вышестоящего Отца перевести нас в зал Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая ядро в здании Синтезного мира, на вершине Синтезного мира 25-го архетипа огня-материи, на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести здание, фиксируя ядро в центре здания, перевести в Экополис Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина, в Экополисе, который выделил Изначально Вышестоящий Отец в развитии и реализации нашей команды. 
И переносим здание в 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616-ю ивдиво-реальность До-ИВДИВО Метагалактики Фа. И фиксируем эту концентрацию Огня и Синтеза, фиксируемся в здании Синтезного мира, фиксируясь Синтезным мировым телом, на мансардном этаже. Синтезируемся с ядром и стяжаем Станцу Изначально Вышестоящего Отца, как фиксацию выявления из ядра Синтеза каждого из нас Внутреннего мира Изначально Вышестоящим Отцом, концентрацию Синтеза для выявления Станцы Ипостаси второго круга Синтеза – Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас у нас немножко другое: в Синтезном мировом теле сесть в кресло в вашем кабинете. Кресло – это наш Инструмент. Перед вами стол, кладём руки на стол перед собой, фиксируемся так, чтобы ваше кресло вас узнало. Синтезным мировым телом даём задание Синтезным мировому телу в разработке Синтезного мира, разработанности в Синтезном мире, потому что в Синтезом мире живут все Аватары, разработанности Пламени Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Аватарами Синтеза, всех восьми, на 26-м этаже – всех восьми Частей, в течение месяца всех семью Аватарами Синтеза и с Ипостасью Синтеза разработки тела, тела Отец-человек-землянина До-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Восемь Частей, запомнили? 26-го архетипа, в течение месяца, разработки Инструментами каждой Части, Компетенциями, с Аватарами, с Изначально Вышестоящими Аватарами Дмитрием, Трис, Боримир, Кристина, с Аватарессой Синтеза Клементина, такое сложное имя у неё – Клементина, мне было сложно запомнить, и Лика.
И в этой возожжённости, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, вот, попробуйте увидеть, когда вы руки кладёте на стол – у вас открывается компьютер, в этом компьютере все ваши записи, все ваши поручения, вся информация о 26-м архетипе огня-материи. Знаете, кладём правую руку, почему-то правую, и впитываем через компьютер всю информацию, телесно, и впитываем всю информацию данную. Посмотрите, с левой стороны у вас лежит Книга 25-го Синтеза. Кладём левую руку на Книгу. И сейчас, как бы, знаете, запоминаем в компьютер все записи Книги 25-го Синтеза, в компьютере, когда будете открывать и фиксировать, прямо, телом – записи, потому что разработка 25-го Синтеза очень важна. Это Синтезное мировое тело, оно разрабатывает весь потенциал Синтезного мира, то есть мира Отца. Для этого нам важно, чтобы все эти записи были записаны для нас в разработанности Синтезного мира каждому из нас. Всё, отлично!
И можно, знаете, как, на ночных обучениях или днем можем попросить разработанности в течение месяца вот той содержательности, потому что именно Синтезное мировое тело переводит нас на следующий этап, это как физика разработанности в Вечности нашего Содержания Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. И фиксируя эту концентрацию Огня и Синтеза, телесно. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И переходим опять в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца здание из Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Физики До-ИВДИВО Метагалактики перенести в Экополис Изначально Вышестоящего Отца 27-го архетипа огня-материи Ре-ИВДИВО Октавы Метагалактики Фа Человека-Землянина на 1-й высокой-ивдиво-реальности. И фиксируем ядро в центре здания. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести в здание. Переходим в здание Экополиса Изначально Вышестоящего Отца. Вот здесь очень важно, мы разворачиваемся на мансардном этаже Физическим мировым телом. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, фиксируясь новыми возможностями Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез из ядра Синтеза фиксации Станцы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для расшифровки. Встаём в центр на мансардном этаже, в Столп, где идёт фиксация Нити Синтеза здания, и стяжаем все 64 Компетенции Изначально Вышестоящего Отца на каждом этаже. Кто находится в практике, Учебной практике, у вас 32 этажа, и на каждом этаже – 2 Компетенции. Вот, в Нити Синтеза из ядер Синтеза мы фиксируем каждому из нас фиксацию всех 64 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжённые в Новогодние Рождественские дни стяжаний, как возможности разработанности каждого из нас, как эталонности явления Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в 64-ричной её реализации. Именно, в личной попробуйте сейчас увидеть, у нас есть Компетентные, а так как мы стяжали для Человека, то у нас есть возможность этой разработанности личной. Отлично!
И в этой возожжённости мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Идём в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как новые возможности Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца Жизни Человека, Компетентного и Полномочного, ракурсом достигнутой Антропности, потенциала, ученичества, компетентности и полномочности в До-ИВДИВО Метагалактике. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить тремя Жизнями: Человека, Компетентного и Полномочного. И стяжая три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этой возожжённости, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца на новые реализации, новые возможности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца. Благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Выходим в физическую явленность, в данный зал. Эманируем всё стяжённое. Возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Фрайбург, и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Практика 5.  Стяжание Части Правечность Отец-человека-землянина. Стяжание Части Вечность Отец-человека-землянина. Стяжание 64 фундаментальностей Огня и Частностей Вечности Изначально Вышестоящего Отца

02:23:48 – 02:46:00

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, Синтезом, всей концентрацией всех четырёх Миров в каждом из нас 26-го Архетипа Огня-Материи.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал здания Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми До-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина на 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 552 ивдиво-реальность. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Синтезируясь Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, мы стяжаем два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развёртке новых возможностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в стяжании двух Частей Правечности Изначально Вышестоящего Отца и Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И в этой возожжённости мы синтезируемся мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Кристиной. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в здании Аватарессы Синтеза Кристины, в здание Правечности Отца-человека-землянина.
Попробуйте сейчас в синтезе с Аватарессой, войти в более глубокий потенциал развития и возможности. Здание Аватарессы находится, знаете, адрес – 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 258 ивдиво-реальности До-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина. Это 26-й Архетип Огня-Материи. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза.
И из зала Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза переходим в зал Правечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Аватарессой, стяжаем Правечность Отца-человека-землянина каждому из нас, фиксируя Часть, фиксируя Ядро, фиксируя оболочку 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Синтезов, Огня, оболочек, сфер, субъядерностей Части, фиксируя Правечность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас той фиксацией Знаний, почему-то так идёт, Изначально Вышестоящего Отца в разработке и фиксации содержательности и Содержания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Фиксируем по оболочке кожи концентрацию явления Правечности Отца, Правечности Отец-человк-землянина, каждому из нас.
И фиксируя, просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Кристину принять каждого из нас в Октавно-Метагалакическо-Планетарный ИВДИВО-Отдел Содержания Изначально Вышестоящего Отца, как внутренней насыщенности Знаний Изначально Вышестоящего Отца в развёртке, разработке и реализации Отца-человека-субъекта Вечности Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца Человека-Землянина с фиксацией развёртки и новых возможностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Фиксируя Часть в зале Правечности Изначально Вышестоящего Отца, каждый фиксирует потенциальность явления и жизни Изначально Вышестоящего Отца. Почему-то, знаете, попробуйте увидеть, как Аватаресса говорит: «Вне времени», - и явления развития содержательности Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца в Вечности Изначально Вышестоящего Отца и как фиксации Пра Изначально Вышестоящего Отца в умении принять эманации Отца из Вечности Отца каждому из нас на разработанность Внутреннего мира в веках. И возжигаясь, преображаемся этим. Отлично!
Фиксируем 1024, почему-то так, Огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца в разработке 1024-ричности явления 1024-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Содержании Знаний Изначально Вышестоящего Отца. Знаете, дабы принимать из Вечности Изначально Вышестоящего Отца содержательность Изначально Вышестоящим Отцом каждым архетипом Огня-Материи. Отлично!
И в этой концентрации новых возможностей с фиксацией Часть Правечность Отца-человека-землянина в каждом из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Кристину.
И в этой возожжённости мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Дмитрию на 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 514-ю ивдиво-реальности До-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Дмитрием, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новые возможности стяжанием Части Вечность Отец-человек-землянина каждому из нас. 
И разворачивая эту концентрацию Огня и Синтеза в здании Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, фиксируясь в здании Вечности Изначально Вышестоящего Отца, в кабинете. Мы идём за Аватаром Синтеза. И входим в зал, где фиксируется Часть Вечность Отец-человек-землянин каждому из нас. И в этом зале, в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Дмитрием, мы стяжаем Ядро Части, оболочку, сферу в её концентрации новых возможностей 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 оболочек, сфер, Синтез, Огня, Субъядерностей Части, с фиксацией Ядра и с фиксацией физически по телу. Фиксируем Часть Вечность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Синтез Содержания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Дмитрием, мы просим принять каждого из нас в Октавно-Метагалактическо-Планетарное ИВДИВО-Управление Вечности Изначально Вышестоящего Отца в разработке, в течение месяца, умением управлять Вечностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, как бы, на обучающий, Аватар смеётся: «Месячник Изначально Вышестоящего Отца».
И в этой возожжённости Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Дмитрием, фиксируя Часть Вечность Изначально Вышестоящего Отца, откройтесь Частью и зафиксируйте Синтез Содержания Изначально Вышестоящего Отца: в фиксации, развёртке, реализации явления Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Отлично!
И фиксируем Часть Вечность Отец-человек-землянина каждому из нас, фиксируя Содержание, Синтез Содержания Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Дмитрия.
И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 617-ю ивдиво-реальность До-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и фиксируя Часть Правечность Отец-человек-землянина каждому из нас и Вечность Отец-человек-землянина каждому из нас, стяжая два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и фиксируя Часть Правечность и Вечность Отец-человек-землянина каждому из нас. фиксируя синтез-физически.
И в этой возожжённости с Изначально Вышестоящим Отцом и фиксации Части Вечность Изначально Вышестоящего Отца, Правечность Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми 960-го Архетипа Огня-Материи, оформляясь в форме Ипостаси 26-го Синтеза и фиксируясь Должностно Полномочно, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в стяжании и развёртке 64-рицы фундаментальностей Огня и Частностей Изначально Вышестоящего Отца Вечности каждом из нас. 
И в этой возожжённости мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 1025-й Архетип Огня-Материи. И вспыхиваем концентрацией Огня и Синтеза, оформляясь Ипостасью 26-го Синтеза в форме, дуумвиратно, Должностно Полномочным. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: Вечность Движения, Вечность Ощущения, Вечность Чувства, Вечность Мысли, Вечность Смыслов, Вечность Сути, Вечность Идеи, Вечность Права, Вечность Мощи, Вечность Параметода, Вечность Основы, Вечность Синтезначала, Вечность Взгляда, Вечность Имперации, Вечность Пробуждения, Вечность Условия, Вечность Вещества, Вечность Эманаций, Вечность Самоорганизации, Вечность Воссоединённости, Вечность Мерности, Вечность Скорости, Вечность Пространства, Вечность Времени, Вечность Поля, Вечность Содержания, Вечность Формы, Вечность Субъядерности, Вечность Энергии, Вечность Света, Вечность Духа, Вечность Огня, фиксируя концентрацию Огня Вечности, 32-рично, синтез-физически, фиксацией Вечности Огня каждому из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца Вечности.
И в этой концентрации Огня и Синтеза мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем: Вечность Правила, Вечность Метода, Вечность Принципа, Вечность Начала, Вечность Аксиомы, Вечность Императива, Вечность Закона, Вечность Стандарта, Вечность Меры, Вечность Знания, Вечность Константы, Вечность Красоты, Вечность Окскости, Вечность Истинности, Вечность Сверхпассионарности, Вечность Ивдивности, Вечность Могущества, Вечность Практики, Вечность Вершения, Вечность Служения, Вечность Человечности, Вечность Генезиса, Вечность Генезиса, Вечность Я-Есмь, Вечность Воскрешения, Вечность Жизни, Вечность Репликации, Вечность Созидания, Вечность Творения, Вечность Любви, Вечность Мудрости, Вечность Воли и Вечность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И открываясь Изначально Вышестоящему Отцу, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца фиксацией фундаментальностей Огня Изначально Вышестоящего Отца и явления разработки и явления 64-х Частностей Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас от фиксации разработанности явления Эманации Вечности Изначально Вышестоящего Отца в наше Содержание содержательностью Изначально Вышестоящего Отца в умении разработки разработанности каждой Частностью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтез-физически. Это, знаете, как, из Вечности Отца каждой Частностью в наше Содержание Изначально Вышестоящим Отцом будет возможности явленности Изначально Вышестоящего Отца постоянных возможностей насыщенности Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца в постоянной содержательности Знаний Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И в этой возожжённости, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Мы выходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми на 26-й Архетип Огня-Материи. И стяжаем Ночное обучение первого дня 26-го Синтеза каждому из нас. И в благодарности к Аватару Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Праполномочий Синтеза Ночного обучения каждому из нас. Благодарим еще Аватара Синтеза Дмитрия и Кристину.
И выходя в физическую явленность, в данный зал. Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Фрайбург, фиксируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из данной практики. Аминь.

2 день 1 часть

Практика 6. Стяжание 1024-ричной Омеги с Ядром Жизни и 16 Эволюций ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца

02:01:00 – 02:26:00

Давайте, сконцентрируйтесь на Кут Хуми, войдите в более высокий потенциал ваших всех накоплений в Вечности. Сейчас мы попросим у Отца преобразить все наши старые накопления в Вечности Посвящённого.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, не выходя в зал, возжигаясь всем Огнём и Синтезом всех ядер Синтеза, которые у нас есть. Мы вчера стяжали ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаем его телесно, оформляясь Ипостасью 26-го Синтеза. Отлично!
И в этой возожжённости мы переходим в зал 448-й архетипической Октавы 960-го Архетипа Огня-Материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, чётко отстраиваясь в зале Ипостасью 26-го Синтеза, в форме. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на стяжание, явление, развёртывание Омеги Изначально Вышестоящего Отца с ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в 1024-ричном выражении Частей, 512-ти Частей Человека и 512-ти Частей Посвящённого, в концентрации 16-ти Эволюций Изначально Вышестоящего Отца в Омегу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Разворачиваясь той концентрацией Огня и Синтеза, то есть мы уже стяжали тот Омежный потенциал, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас, преобразить тот Омежный потенциал, стяжённый каждым из нас, на новую реализацию новых возможностей 1024-ричного явления архетипического развития каждого из нас, где минимально, в Омежном потенциале Омегой включается 512 Частей Человека и 512 Частей Посвящённого, как Базовые и Цельные Части переводом и возможностями Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развитии, дальнейшем, десяти видов Частей каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Попробуйте сейчас и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, открываясь Аватару Синтеза, мы входим в более глубокую концентрацию Синтеза Синтеза и Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь Омежным потенциалом Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь. Мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас в новой реализации и новых возможностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, в мерностный зал, в 1025-й Архетип Огня ИВДИВО. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 26-го Синтеза, оформляясь, отстраиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И попробуйте сейчас чётко встать пред Отцом, входя в светское общение с Изначально Вышестоящим Отцом, и ответить каждый себе Отцом, то есть, знаете, как материя Изначально Вышестоящего Отца, как Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом, принимая ответ Изначально Вышестоящего Отца на ваш вопрос.
И открываясь Изначально Вышестоящему Отцу, мы просим преобразить каждого из нас на новые возможности Изначально Вышестоящего Отца жизни и явлением Альфы и Омеги, как макро и микро Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом, синтез-физически. Ответьте сейчас себе: «Зачем мне идти с Отцом?» Каждый индивидуально, то есть не какие-то примеры, какие-то те, которые были вчера, сегодня, просто пред Отцом, открываясь Хум, как точкой воссоединённости с Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, как цельность и единство с Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Омегу Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая в Омегу ядро Огня Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в центровке Омеги ядро Огня Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем в ядро Огня Жизни 1024 ядрышка Синтеза и из каждого ядрышка мы стяжаем, прося развернуть 1024 Пламени Огня Жизни в Омегу, как развитие и реализацию Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца новой реализации нового Пути каждому из нас. И возжигаясь, развёртываемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1024 Части Изначально Вышестоящего Отца в явлении 512 Частей Человека и 512-ти Архетипических Метагалактиками, 512-ти Частей Посвящённого, в явлении архетипическими Октавами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося скоординировать 1024 Пламени Омеги из ядра Жизни с 1024 Частями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И стяжаем 1024 оболочки в сферу Омеги ракурсом каждой из 1024-х Частей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, развёртываемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 Эволюций Изначально Вышестоящего Отца в концентрации на каждое Пламя ядро Огня Жизни Омеги в координации с 1024-мя Частями. Возжигаясь, мы просим развернуть по 16 оболочек вокруг каждого Пламени ракурсом 16-ти Эволюций и зафиксировать эволюционный рост и развитие 1024-х стяжённых Частей Посвящённого и Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Омегой Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, разгораемся данным явлением собою пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы растворяемся в Изначально Вышестоящем Отце, как клеточка Омеги Изначально Вышестоящего Отца, входя в полное растворение каждой клеточкой в каждой клеточке Отца, входите во взаимодействие внутреннего явления. Я вас сейчас оставляю на пару минут с Отцом, где вы сами с Отцом, как Омега, Омежным потенциалом входите в реализацию с Отцом, один на один. 
Сейчас дали вам такую возможность побыть с Отцом, просто, один на один. И теперь собираемся, как клеточки, встаём пред Отцом уже не как клеточка, а как Посвящённый, являя Омежный потенциал. Мы входим в более глубокое развитие и реализацию Изначально Вышестоящим Отцом, синтез-физически, входя в более глубокий потенциал жизни Изначально Вышестоящего Отца явлением новых возможностей Изначально Вышестоящего Отца каждом из нас и командно. Встаём в командной реализации новых возможностей Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, показав Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в развитии и реализации Омеги и Омежного потенциала, синтез-физически, каждым из нас.
Попробуйте сейчас настолько возжечься Омежным потенциалом, дабы уметь встать пред Изначально Вышестоящим Отцом и увидеть Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление 1024-ричной Омеги Изначально Вышестоящего Отца в явлении новых возможностей ядра Огня Жизни. Раньше у нас ядро Огня Жизни было только в Монаде, а тут выявляется новая возможность полноты жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в этой возожженности в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем новыми возможностями Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возожжённостью в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить Путь Посвящённого каждого из нас в преодолении старых записей Пути Посвящённого в веках, когда, знаете запись вашего Пути Посвящённого, где нужно всегда страдать, преодолевать, чувствовать боль, слёзы, где мы входим в это преодоление, стяжая Огонь и Синтез. И просим Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать записи на новые возможности Пути Посвящённого, рост, развитие устремлённости Посвящённого в веках явлением жизни Омеги Изначально Вышестоящего Отца новыми возможностями Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь. преображаемся этим.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить на новую реализацию явление Служащего-Посвящённого новыми возможностями, новой содержательности и Содержания Вечности Изначально Вышестоящего Отца, деятельности и дееспособности 64-х Частностей с фиксацией, явлением и возможностью 512-ти Частей в применимости в Метагалактической Жизни и 512-Октавных Частей явлением Посвящённого новых возможностей Изначально Вышестоящего Отца новой реализацией жизни Изначально Вышестоящего Отца, синтез-физически.
И в этой возожжённости мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Выходим в физическую явленность, в данный зал. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Фрайбург, давайте Фрайбург зафиксируем, все же это Часть и внутренняя ответственность командная – явить новую Часть Витиё, Витиическое тело Изначально Вышестоящего Отца и новые возможности всему человечеству этого явления подразделением Фрайбург, всем 17 миллионам жителей ответственности подразделения. И получая отклик от каждого, сейчас попробуйте открыться от Сердца – к Сердцу, это важно! Тогда мы сможем принести, когда мы сможем зафиксировать и передать насыщенность жизни Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. В этой возожжённости, входим в более глубокую реализацию, в благодарности Отцу, Изначально Вышестоящему Отцу, Аватару Синтеза Кут Хуми. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя Омегу Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проживите, какой внутренний потенциал новых возможностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И выходим из практики. Аминь. 


Практика 7. Стяжание нового Света нового Пути Посвященного 1024-ричностью. Стяжание 16-рицы ИВДИВО-Развития и 16 Репликаций каждого пункта ИВДИВО-развития

03:21:00 – 03:37:00

	Мы возжигаемся более глубокой концентрацией Огня и Синтеза в каждом из нас, как бы вытаскивая всю содержательность Изначально Вышестоящего Отца в Вечности Изначально Вышестоящего Отца.
Вот, возожгитесь сейчас Частью Вечность, которую мы вчера стяжали и 64-ричность фундаментальностей, как основы развития и реализации постоянной эманации Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 552-ю ивдиво-реальность До-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем 34 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 34 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 617-ю ивдиво-реальность До-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новые возможности Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь Ипостасью 26-го Синтеза, в форме. И мы стяжаем новые возможности реализации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжая новый Свет Изначально Вышестоящего Отца нового Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в 1024-ричной реализации каждого из нас дуумвиратным развитием Посвящённого новой эпохи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, встраиваясь в те новые возможности реализации 262 144 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в явлении развития 1024-ричности явления Посвященного и новых возможностей каждому человеку, жителю территории Германии перехода на новые возможности в явлении нового Света и нового Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи, в развитии и реализации метагалактических, ИВДИВО-планетарных Посвящений Изначально Вышестоящего Отца и также Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО, и ИВДИВО-Октавных Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, как новые реализации новых возможностей нового Посвящённого, дуумвиратно, Октавно-метагалактически.
И встраиваясь в эти новые возможности Изначально Вышестоящим Отцом, реализацией новых возможностей Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем ИВДИВО-Развитие Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-Развитие Каждого, ИВДИВО-Развитие Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас: 
- Образ Жизни Изначально Вышестоящего Отца, 
- Слово Изначально Вышестоящего Отца, 
- Распознание Изначально Вышестоящего Отца,
- Понимание Изначально Вышестоящего Отца, 
- Погружение Изначально Вышестоящего Отца,
- Генезис Изначально Вышестоящего Отца,
- Миракль Изначально Вышестоящего Отца, 
- Магнит Изначально Вышестоящего Отца,
- Практику Изначально Вышестоящего Отца,
- Тренинг Изначально Вышестоящего Отца,
- Созидание Изначально Вышестоящего Отца,
- Творение Изначально Вышестоящего Отца, 
- Любовь Изначально Вышестоящего Отца, 
- Мудрость Изначально Вышестоящего Отца,
- Волю Изначально Вышестоящего Отца и
- Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И открываясь Изначально Вышестоящему Отцу, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и каждому из нас.
И в зале Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлий и Сиана. И встаём в Магнит Аватаров Синтеза. Синтезируясь с Аватарами, мы стяжаем потенциал Развития и реализации каждого из нас, стяжая и преображаясь Омежным потенциалом каждого из нас, Праомежным потенциалом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Юлий и Сиана, в Магните с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза входим в концентрацию Репликации Изначально Вышестоящего Отца, как новые возможности действием ИВДИВО-Развития явлением Омеги каждого из нас и Управлением, и в Отделе Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, обучению репликации всех 16-ти ИВДИВО-Развития каждого из нас, где, входя в новые возможности роста – не преодолением, а развитием каждого из нас.
И в этой концентрации Магнита с Аватарами Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем на Синтез 16-рицы ИВДИВО-Развития новые возможности развития Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, мы стяжаем Репликацию Образа Жизни Изначально Вышестоящего Отца, принимая и фиксируя Репликацию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, где у нас в Омегу записывается умение принимать Репликацию Образа Жизни и реплицировать для всего человечества эти возможности Образа Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Репликацию Слова Изначально Вышестоящего Отца, впитываем и эманируем сразу. Знаете, такое обучение, где Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Юлий Сиана в Магнитном Огне фиксируют умение действия реплицировать всю 16-рицу ИВДИВО-Развития каждого из нас. И вспыхивая, поймите, что, вот сейчас мы всё стяжаем, как новое Содержание нас действием, развиваясь и вхождением в Вечность Изначально Вышестоящего Отца. 
И разворачивая эту концентрацию ИВДИВО-Развития, мы стяжаем: Репликацию Распознания Изначально Вышестоящего Отца, Репликацию Понимания Изначально Вышестоящего Отца, Репликацию Погружения Изначально Вышестоящего Отца, Репликацию Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, Репликацию Миракля Изначально Вышестоящего Отца, Репликацию Магнита Изначально Вышестоящего Отца, Репликацию Практики Изначально Вышестоящего Отца, Репликацию Тренинга Изначально Вышестоящего Отца, Репликацию Созидания Изначально Вышестоящего Отца, Репликацию Творения Изначально Вышестоящего Отца, Репликации Любви Изначально Вышестоящего Отца, Репликации Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Репликации Воли Изначально Вышестоящего Отца и Репликации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И фиксируя 16 видов Репликаций Изначально Вышестоящего Отца явления и развития ИВДИВО-Развития каждого из нас и каждому человеку, жителю территории Германии, как новые возможности развития и реализации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в явлении Нового Света Изначально Вышестоящего Отца и записей Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей ИВДИВО-Развития каждому из нас и каждому жителю территории Германии. Отлично!
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сиану. И попробуйте сейчас, коротко, выходя из Магнита, идти чётко в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И войти в такой маленький диалог с Аватарами, как личное явление Изначально Вышестоящего Отца в явлении Посвящённого каждым из нас. Вот зафиксируйте от Аватаров Синтеза умение действовать 16-рицей ИВДИВО-Развития – это очень важно для развития вашей Части вашего подразделения. Отлично! Мы благодарим Аватаров Синтеза Юлия Сиану.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца явления и реализации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца умением реплицировать и входя в новые возможности Посвящённого-Служащего и Служащего-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, как новой реализации новых возможностей в Вечности развитием Отца-человека-субъекта каждым из нас, включая всю 16-рицу, включением в новые возможности, здесь включается также 16-рица нас развития, минимально, как восемь видов Человека и восемь видов ИВДИВО-Развития и девятая реализация, как Человек Изначально Вышестоящего Отца, 10 – Посвящённый, и 16-я как Отец каждого из нас, в развитии и реализации новых возможностей Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим в этой концентрацию Огня и Синтеза, в благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юлия Сиану.
Выходим в физическую явленность, в данный зал. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДВИО, в подразделение ИВДИВО Фрайбург, и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.  
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