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 Практика №1. Явление 22-го Синтеза ИВО. Стяжание Плана Синтеза 22-го Синтеза ИВО каждым из нас. Стяжание Ипостаси 22-го Синтеза  ИВО. Стяжание  Наблюдателя ИВО.

Возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас. И, прям, начните, включайте Наблюдателя, начните наблюдать все процессы, как Синтез активируется, что происходит, что разгорается или как идёт распаковка Ядер, или активация их. Вот увидьте, что Ядра Синтеза у всех уже были в боевой готовности. Не знаю, почему боевая, ну, видимо, боевая тут требуется подготовка. 
И вот, вспыхивая всем Синтезом своим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО 22-архетипически.  Становясь, развёртываемся в зале  ИВДИВО 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда  037 миллионов 927 тысяч 872-й высокой цельной пра-ивдиво Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа. Встали, развернулись, сонастраиваемся с пространством зала ИВДИВО. Пространство у нас обязательно развёртывается Духом,  начинает координироваться с этим пространством. И, включаясь в проникновенность организации пространства насыщенностью соответствующим Огнём и Синтезом каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. И,  стяжая Синтез Синтеза ИВО и проникаясь, насыщаемся, уплотняемся им. Дайте такую установку телесности своей, прям, пропитываемся, есть такое пропитываем торты, прям, пропитываемся каждой клеточкой, каждым ядрышком, каждой системой, каждым аппаратом своим, каждой Частью своей концентрацией Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза  Кут Хуми 22-архетипического явления. И начинаем настраиваться на 22-й Архетип Огня\Материи ИВДИВО и входим в Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Фаинь, стяжая Синтез ИВДИВО Человека-Субьекта ИВО. И при этом не только телесно развёртываемся, а  развёртываемся ИВДИВО каждого в одномоментном преображении ИВДИВО на новые Условия, Огонь, Синтез, Ивдивость ракурсом 22-го Синтеза ИВО.  И, вспыхивая этим, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь переключить, перестроить и ввести каждого из  нас синтез нас в прямую концентрацию 22-го Синтеза на каждого из нас. И, встраиваясь в линию Огня Синтеза ИВДИВО каждым из нас собою, проникаясь 22-м Синтезом ИВО, начинаем им заполняться, наблюдая процесс внутренней насыщенности заполнения 22-м Синтезом собою. И вот отслеживаем, что происходит в этот момент, наблюдаем, как тело себя проявляет, как Ипостасное тело, стоящее в зале пред ИВАС Кут Хуми Фаинь себя позиционирует. Вот посмотрите, по отношению к Аватарам, как стоим, как организовались в данном пространстве и как Ипостасное тело устремлено всю концентрацию Синтеза, 22-го Синтеза фиксировано передавать телесно физическому телу, находящемуся  здесь в данном зале. И мы входим в новую организацию масштаба ИВДИВО 22-архетипически, настраиваясь, не только внешне встраиваемся в среду зала, в атмосферу зала, проникаемся Аватарами Синтеза, организуемся, устаиваемся, повышаем плотность концентрации насыщенности, но и как идёт соорганизация двух залов, зала ИВДИВО и физического зала, где находится физическое тело,  на явление 22-го Синтеза ИВО. Прям, отслеживаем эти все процессы.  Не контролируем, а именно отслеживаем. Контроль, он тормозит любое движение, вплоть до остановки процесса. Нам нужно организовать что? Свободное течение Синтеза вплоть до физического тела каждого из нас. И вот здесь, если что-то не складывается, если что-то не получается, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь нам организоваться, просим обучить каждого из нас и синтез нас и реплицировать навыки, умения,  действия Синтезом. На данный момент 22-м Синтезом ИВО. И, проникаясь 22-м Синтезом ИВО, возжигаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми и стяжаем Ипостась 22-го Синтеза каждому из нас. 
И, проникаясь ипостасностью 22-м Синтезом ИВО каждым из нас собою, стяжаем форму Ипостаси 22-го Синтеза. И, возжигаясь, развёртываясь Ипостасью 22-го Синтеза ИВО в форме телесно каждым из нас и синтеза нас, мы синтезируемся  Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивость и Условия на наше преображение стандартом 22-го Синтеза ИВО, синтезирование и творение в каждом из нас Частей 22-го Синтеза, явленных стандартом 22-го Синтеза, согласно Плана Синтеза 22-го Синтеза ИВО. 
Вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза  Кут Хуми и просим воспитать,  организовать и развернуть Наблюдателя в каждом из нас с репликацией специфик, особенностей, навыков и умения Наблюдателя напрямую от ИВАС Кут Хуми в каждом из нас и синтеза нас. Сонастраиваемся на процесс слиянности, воссоединённости, спекания,  синтезирования  с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми  в росте развития Наблюдателя в каждом из нас. И, продолжая проникаться  Изначально Вышестоящим  Аватаром Синтеза Кут Хуми, каждый вспоминает количество Ядер Синтеза. И, возжигая данное количество Ядер Синтеза, развёртывая весь Синтез из Ядер Синтеза физического тела,  вот телесно организуемся Синтезом каждым из нас собою. А теперь всю концентрацию Синтеза из тела поднимаем в головной мозг каждого из нас в активации Я есмь Синтез, вот,  прям, концентрируем  весь Синтез в головной мозг каждого из нас, достигая концентрации, плотности, насыщенности в головном мозге Синтеза из всех Ядер Синтеза, пройденных Синтезов. Вспоминаем, что у нас есть Ядра Парадигм. Это тоже всё туда. Есть Ядро Синтеза Кут Хуми, есть Ядро Огня ИВО, Ядро лично-ориентированного Синтеза каждого из нас, цельное Ядро Синтеза всех Ядер Синтеза. И весь Синтез прямо фиксируют на головной мозг. Не бойтесь, ничего страшного с вами не будет. Ни давления, ничего. Весь Синтез плохого не даёт. А теперь весь Синтез, сконцентрированный в головном мозге, начинаем излучать из глаз и смотрим в глаза Аватару Синтеза. Вот, прям, излучаем Синтез из глаз и смотрим Синтезом. Осмотритесь в зале, в пространстве зала, посмотрите друг на друга, посмотрите на Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. У Фаинь длинное платье, прям, в пол, можете обратить внимание,  интересно. Это вот первое, куда взгляд упал. Смотрим. Смотрим в глаза Аватаров Синтеза, проживите через глаза заполнение каждого из нас Синтезом. Сначала излучали Синтез из глаз, теперь идёт насыщение каждого из нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь натренировать каждого из нас наделением Синтеза. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал ИВО 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда  037 миллионов 927 тысяч 937-ю высокую цельную пра-ивдиво Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом  Ипостасью 22-го Синтеза ИВО в форме телесно каждым из нас. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез ИВО, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас прямой фиксацией 22-го Синтеза ИВО в росте и развитии в каждом из нас Наблюдателя ИВО. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вот сейчас каждый индивидуально один на один пред Изначально Вышестоящим Отцом можете обратиться к Изначально Вышестоящему Отцу: «к чему бы вы хотели пробудиться». Вот, прям, так сразу, скорость соображения. Пробудить к Синтезу, пробудить к Отцу, пробудить к Аватарам, пробудить к  Должностно Полномочным, к каким-то процессам. Что бы вы хотели?  Вот прям запрос к Изначально Вышестоящему Отцу. Просим Изначально Вышестоящего Отца  пробудить каждого из нас и синтез нас. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим. И, возжигаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем стандарт 22-го Синтеза ИВО  каждым из нас и синтезом нас, стяжаем План Синтеза 22-го Синтеза ИВО каждым из нас. И, развёртываясь 22-м Синтезом ИВО и Планом Синтеза 22-го Синтеза ИВО, стяжаем рост и развитие Служащего Человека-Владыки Фа-ИВДИВО Метагалактики ИВО каждым из нас и синтеза нас собою в развитии Наблюдателя в каждом из нас. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Наблюдателя ИВО каждым из нас и синтез нас. И в этом преображении каждого из нас Наблюдателем ИВО каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез ИВО и возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. И, преображаясь Синтезом ИВО, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И, физически, возжигаясь, развёртываясь Наблюдателем ИВО каждым из нас, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарного ИВДИВО-Энергопотенциала Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Александра ИВАС Кут Хуми, Глава Энергопотенциала подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Эмиля,  Янькова Валентина

1 день 1 часть
03:05:16-03:13:56

[bookmark: _GoBack]Практика №2. Стяжание Образа Фа-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, входя в Рождение Свыше Служащим Человеком-Владыкой Фа-ИВДИВО Метагалактикой Фа. Стяжание  Нового Рождения каждому из нас  степенью реализации Служащего Человека-Владыки Фа-ИВДИВО Метагалактикой Фа.
 
 И мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас. И, развёртываясь Наблюдателем ИВО в каждом из нас, мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда  037 миллионов 927 тысяч 872-ю высокую  цельную  пра-ивдиво  Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа. Становимся пред ИВАС Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 22-го Синтеза ИВО телесно. Синтезируемся Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза ИВО и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в развитии Наблюдателя в каждом из нас и роста Служащего Человека–Владыки Фа-ИВДИВО Метагалактикой на Рождение Свыше и Новое Рождение 22-архетипически синтефизически телесно собою. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с ИВО и переходим в зал ИВО 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда  037 миллионов 927 тысяч 937-ю высокую цельную пра-ивдиво Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом  и, развёртываясь Ипостасью 22-го Синтеза ИВО  телесно в форме каждым из нас, мы синтезируемся в Хум ИВО.  И, стяжая 2 Синтеза ИВО, просим ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас Рождением Свыше и Новым Рождением Служащего Человека-Владыки Фа-ИВДИВО Метагалактикой  ИВО каждого из нас и синтез нас. И, возжигаясь, вспыхивая 2-я Синтезами ИВО, мы синтезируемся с ИВО и, стяжая 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда  037 миллионов 927 тысяч 936 Синтезов ИВО, стяжаем Образ Фа-ИВДИВО Метагалактики каждому  из нас, входя в Рождение Свыше Служащим Человеком-Владыкой Фа-ИВДИВО Метагалактикой Фа собою каждым из нас и синтеза нас. И, развёртываясь Образом ИВО, стяжаем Образ Служащего Человека-Владыки Фа-ИВДИВО Метагалактикой Фа каждым из нас и синтезом нас. Рождаемся Свыше. И, возжигаясь, развёртываясь пред ИВО Служащим Человеком-Владыкой Фа-ИВДИВО Метагалактикой Фа каждым из нас синтез нас, мы синтезируемся Хум в Хум с ИВО.  И, стяжая у ИВО, возжигаясь Синтезами ИВО,  72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда  037 миллионов 927 тысяч 936 Ядер Огня, стяжая  72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда  037 миллионов 927 тысяч 936 Ядер Синтеза и стяжая  72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда  037 миллионов 927 тысяч 936 субъядерностей высоких цельных пра-ивдиво Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа 22-архетипически синтезфизически телесно собою каждым из нас. Мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Аннигиляцию Ядер Огня и Ядер Синтеза в однородном явлении их между собою в формировании цельного Ядра Синтеза 22-го Архетипа Огня\Материи ИВДИВО каждого из нас  и синтеза нас явления Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа в каждом из нас и синтеза нас. И, синтезируясь Хум в Хум с ИВО, стяжаем Новое Рождение Фа-ИВДИВО Метагалактикой Фа каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Новым Рождением степенью реализации Служащего Человека-Владыки Фа-ИВДИВО Метагалактикой Фа каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся Хум в Хум с ИВО, стяжаем Синтез ИВО. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. 
И в этом преображении мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И, физически развёртываясь Рождением Свыше и Новым Рождением явлением Служашего Человека-Владыки Фа-ИВДИВО Метагалактикой Фа каждым из нас собою, мы эманируем в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарного ИВДИВО-Энергопотенциала Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Александра ИВАС Кут Хуми, Глава Энергопотенциала подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Эмиля,  Янькова Валентина

1 день 2 часть
00:46:43-00:56:08

Практика №3. Стяжание ИВДИВО-разработки в 16-ричном его явлении в разработке Наблюдателя и наблюдательности в каждом из нас этим.

Возжигаемся. Мы возжигаемся всей концентрацией Синтеза. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда  037 миллионов 927 тысяч 872-ю высокую  цельную  пра-ивдиво  Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 22-го Синтеза ИВО телесно. Вот, обратите внимание, вот даже в залах к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза, к Изначально Вышестоящему Отцу выходим и становимся в центровку. Мы всегда действуем в центровке зала. Вот проникнитесь сейчас на данный момент времени для каждого из нас центровка  ИВДИВО 22-го Архетипа становится значимой. И каждый проживите центровку ИВДИВО на каждом из нас 22-архетипическую. И, центрируясь с ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, стяжая Синтез Синтеза ИВО, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в росте и развитии Наблюдателя в каждом из нас, преобразить каждого из нас и синтез нас на ИВДИВО-разработку в 16-ричном его явлении в разработке Наблюдателя и наблюдательности в каждом из нас этим. 
И, вспыхивая, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда  037 миллионов 927 тысяч 937-ю высокую цельную пра-ивдиво Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Ипостасью 22-го Синтеза ИВО, вспыхивая формой  телесно, стяжаем 16 Синтезов ИВО. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в росте наблюдательности каждого из нас и Наблюдателя 
ИВДИВО-разработкой. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с ИВО 
и стяжаем Компетенции Наблюдателя ИВО каждому из нас, 
стяжаем Устремления Наблюдателя ИВО каждому из нас, 
стяжаем Способности Наблюдателя ИВО каждому из нас, 
стяжаем Умения Наблюдателя ИВО каждому из нас, 
стяжаем Навыки Наблюдателя ИВО каждому из нас,
стяжаем Масштабы Наблюдателя ИВО каждому из нас,
стяжаем Компакты Наблюдателя ИВО каждому из нас,
стяжаем Вариации Наблюдателя ИВО каждому из нас, 
возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся этим. Синтезируемся с ИВО, 
стяжаем Инварианты Наблюдателя ИВО каждому из нас, 
стяжаем Организации Наблюдателя ИВО каждому из нас,
стяжаем Возможности Наблюдателя ИВО каждому из нас, 
стяжаем Выражения Наблюдателя ИВО каждому из нас. И, вспыхивая этим, ещё глубже проникаясь ИВ Отцом,
стяжаем Особенности Наблюдателя ИВО каждому из нас,
стяжаем Специфики Наблюдателя ИВО каждому из нас,
стяжаем Свойства Наблюдателя ИВО каждому из нас и, 
стяжая Качества Наблюдателя ИВО каждому из нас в росте и развитии  Наблюдателя каждого из нас.
И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь 16-рицей ИВДИВО-разработки Наблюдателя ИВО в каждом из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им.
И в этом преображении каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наше преображение Наблюдателя ИВО. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И, физически возжигаясь, преображаясь, развёртываясь всем стяжённым, возожжённым, явленным, эманируем в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарного ИВДИВО-Энергопотенциала Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Александра ИВАС Кут Хуми, Глава Энергопотенциала подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Эмиля,  Янькова Валентин

1 день 2 часть
01:20:59-01:31:4

 Практика № 4.  Явление и развёртывание стандартов ИВО 20-ричной 72 квадриллиона и далее 936-рицы Отца-Человека-Субъекта. Компактификация  20-рицы Частей в явлении Архетипического тела Человека Землянина Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа ИВО  синтезом 512-рицы Архетипических частей в каждом из нас.  Стяжание  8-рицы насыщенности Компетенций каждого из нас от Виртуозного Синтеза до Прав Синтеза ИВО каждому из нас.
 
Мы возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас.  И сейчас понаблюдайте, как быстро уже идёт что? 
--Процесс возожжённости. Есть. 
И вот, как раз таки, через практическое действие, как только у нас появляется цель или идея, с какой мы идём к Аватарам, к Отцу, тут же возожжённость начинает в нас срабатывать. И не надо там проговаривать что-то: «этим возжигаюсь, этим…», а просто:
Возжигаясь всем Синтезом своим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 22-го Архетипа Огня \ Материи ИВДИВО. И переходим в зал ИВДИВО 72 квадрлн. 057 трлн. 594 млрд. 037 млн. 927 тыс. 872-ю высокую цельную пра-ивдиво Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза ИВО, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО. Просим преобразить каждого из нас и развернуть стандартом Изначально Вышестоящего Отца явление 20-ричной 72 квадрлн. 057 трлн. 594 млрд. 037 млн. 927 тыс. 936-рицу Отца Человека-Субъекта в каждом из нас в разработке, росте и развитии Наблюдателя в каждом из нас и в явлении Служащего Человека-Владыки в каждом из нас собою. 
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 72 квдрлн. 057 трлн. 594 млрд. 037 млн. 927 тыс. 937-ю высокую цельную пра-ивдиво Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа. И, становясь,  развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 22-го Синтеза ИВО телесно каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 72 квдрлн. 057 трлн. 594 млрд. 037 млн. 927 тыс. 936 ядер Синтеза ИВО. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца в устойчивости каждого из нас 22-м Архетипом Огня \ Материи ИВДИВО преобразить каждого из нас на явление и развёртывание стандартов ИВО 20-ричной 72 квдрлн. и далее 936-рицы Отца-Человека-Субъекта. И, вспыхивая этим, просим преобразить внутреннюю организацию каждого из нас на насыщенность данным объёмом Огня и Синтеза в развёртывании и росте масштабов поля деятельности Наблюдателя каждого из нас этим.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-рицу Компетенций ИВО от Должностных компетенций ИВДИВО до Посвящений каждому из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 8-рицу насыщенности Компетенции каждого из нас от Виртуозного Синтеза до Прав Синтеза ИВО каждому из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
4 квдрлн. 503 трлн. 599 млрд. 627 млн. 370 тыс. 496-ти Частей ИВО.
Такого же количества Эталонных Систем Частей ИВО.
Эталонных Аппаратов Систем Частей ИВО.
И в таком же количестве эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей ИВО каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом  и просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать данную 20-рицу Частей в явлении Архетипического тела Человека Землянина Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа ИВО собою, синтезом 512-рицы Архетипических частей в каждом из нас и синтезом нас. И, вспыхивая этим, оформляясь телом Человека Землянина Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас собою, компактификацией данной 20-рицы в 512-рицу архетипических Частей каждого из нас и синтезу нас. И, вспыхивая Архетипическим телом Человека Землянина Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа собою, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный физический зал. И, развёртываясь физически телом,  Архетипическим телом Человека Землянина Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа в физическом теле каждого из нас и физически вспыхивая, возжигаясь, преображаясь, мы эманируем в  ИВДИВО,  эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия  и эманируем в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь. Сдано КХ: 01.10.2023.
Набор: Аватаресса ИВО о-м-п ИВДИВО-Этики Отец-Человек-Субъекта ИВО Аватара Синтеза Сулеймана ИВАС Кут Хуми Андренова Ольга

1 день 2 часть
01:47:52-01:57:04

Практика № 5. Преображение всех Компетенций на Архетипическое явление. Наделение двумя Компетенциями: 2-й Метапланетарной Иерархизацией и 2-й ИВДИВО - Метапланетарной Иерархизацией.

Возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал ИВДИВО 22- архетипически Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа. Становясь, развёртываемся в зале ИВДИВО 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда  037 миллионов 927 тысяч 872 высокой цельной пра-ивдиво, становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно. Мы синтезируемся  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Компетенции каждого из нас из предыдущего формата явления в связи с новым стандартом Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутого в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца на Архетипическое их явление, а также просим преобразить каждого из нас и синтез нас наделением 2-й Метапланетарной Иерархизацией и 2-й ИВДИВО – Метапланетарной Иерархизацией стандартом 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа- ИВДИВО Метагалактики Фа и переходим в зал его 72 квадриллиона и далее 937 высокую цельную пра-ивдиво.  И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме телесно каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум  с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца перевести все Компетенции каждого из нас на новое Архетипическое их явление согласно новому стандарту Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутому в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая этим, преображаемся на Архетипическое явление Компетенций каждого из нас и синтез нас. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца стандартом 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас наделением двумя Компетенциями: 2-й Метапланетарной Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца и 2-й ИВДИВО – Метапланетарной Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца собою.  И, продолжая переключаться, перестраиваться на новую организацию Компетенций и их явление в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 в 513-льонах Синтезов Диалектик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Входим в наделение 2-й Метапланетарной Иерархизацией.  И, наделяясь 2-й Метапланетарной Иерархизацией, мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 в 513-льонах Синтезов Диалектики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, входим в наделение 2-й ИВДИВО–Метапланетарной Иерархизацией каждым из нас. И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 2 ядра Синтеза 2-х Компетенций стандарта 22-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтез насыщенности данных Компетенций, насыщенности Частей каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим. И в усвоении Синтеза насыщенности Компетенциями каждым из нас, мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, входя в степень реализации Служащего Человека-Владыкой Фа-ИВДИВО Метагалактикой Фа каждым из нас собою. И, вспыхивая этим итогово, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом преображении мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И  физически эманируем все стяжённое возожжённое, явленное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем  в подразделение ИВДИВО Бурятия и  эманируем в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса  ИВО  подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми Юлия Янькова. Глава Совета ИВО подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Эмиля 
Сдано Кут   Х уми 25.09.2023

1 день 2 часть
02:05:52- 02:18:57     

Практика №6.  Перенос 4-х зданий из 21-го Архетипа Огня\Материи фиксацией и развёртыванием их на вершинах миров 22-го Архетипа Огня\ Материи ИВДИВО ракурсом Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа. Тренинг в зданиях миров.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда  037 миллионов 927 тысяч 872 высокую цельную пра-ивдиво Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 22-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в форме телесно.  И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас правом переноса 4-х мировых зданий каждого из нас из 21-го Архетипа Огня\Материи фиксацией и развёртыванием их на вершинах миров 22-го Архетипа Огня\ Материи ИВДИВО ракурсом Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа для ночной синтездеятельности между двумя днями 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в организации и соорганизации в преображении ИВДИВО каждого из нас на новое Огонь, Ивдивность, Условия и Синтез ракурсом 22-го  Архетипа Огня \Материи в росте и развитии Наблюдателя в каждом из нас степенью Служащего Человека-Владыки Фа- ИВДИВО Метагалактикой Фа. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда  037 миллионов 927 тысяч 937 высокую цельную пра-ивдиво Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа, становясь и развертываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть на вершинах миров 22-го Архетипа Огня\Материи ИВДИВО наши мировые здания на время подготовки и переподготовки в ночной синтездеятельности между двумя днями 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в процессе обучения и переподготовки каждого из нас 22-го Синтезом в течение месяца, отработки навыков, умения, практикования в 22-м Архетипе ИВДИВО ростом Наблюдателя в каждом из нас и реализации каждого из нас Служащим Человеком-Владыкой Фа-ИВДИВО Метагалактикой Фа синтезфизически телесно собою в реализации Плана Синтеза 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем явление здания на вершине Тонкого мира Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в 36 квадриллионов 028 триллионов 797 миллиардов 018 миллионов 962 тысячи 968 высокую цельную пра-ивдиво Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа, развертываясь в нашем личном индивидуальном здании мансардном зале. И, развёртываясь Наблюдателем Изначально Вышестоящего Отца, наблюдаем организацию здания и Куба Синтеза на вершине Тонкого мира Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас. И устаиваемся в Тонком мире Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас. Проникаясь, насыщаемся свето-веществом Тонкого мира и преображаемся им. Далее, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 72 квадриллиона далее 937 высокую цельную пра-ивдиво Фа- ИВДИВО Метагалактики Фа, синтезируемся Хум в Хум  с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и стяжаем перенос нашего второго здания на вершину Метагалактического мира Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа 54 квадриллиона 043 триллиона 195 миллиардов 528 миллионов 445 тысяч 952 высокую цельную пра-ивдиво Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа и переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца также в мансардный зал здания вершины Метагалактического мира Фа -ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас. Развёртываемся Наблюдателем, и вот здесь есть с чем сравнивать разницу организации пространства в залах, в зданиях, в Кубах Синтеза, эманации, организации и как Наблюдатель себя проявляет, насыщаясь духо-веществом Метагалактического мира Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа.  И вот здесь если посмотреть, то в Метагалактическом мире больше идёт вопрос организации внутреннего пространства в каждом из нас. Вот если в Тонком мире было быстрое действие, даже можно было сказать скоростное, здесь вот как-то немножко медленно, но идёт внутреннее расширение на пространство. Мы включаемся в задействование внутреннего пространства в каждом из нас. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. И вот наблюдаем, какие процессы во внутренней организации, какие изменения происходят в каждом из нас. А изменения они тут же реплицируются куда? В физическое тело, и вот физика она даёт знать об этих изменениях. И далее, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем развёртывание на вершине Синтезного мира нашего третьего здания, то есть это 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда  037 миллионов 927 тысяч 936 высокая цельная пра-ивдиво Фа- ИВДИВО Метагалактики Фа. Из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в здание Синтезного мира и встраиваемся в среду, в атмосферу, в огненное выражение, насыщение огне-веществом. Развёртываемся Наблюдателем каждым из нас и наблюдаем, какие процессы происходят у нас здесь с нами в условиях Синтезного мира, регистрируем их. И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. И, становясь, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 72 квадриллиона и далее 937 высокой цельной пра-ивдиво Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа, стяжаем, развёртываем явление четвёртого здания в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца. И уже переходя в данное здание в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца на вершину 22-го Архетипа Огня \Материи ИВДИВО из нашего личного здания, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и в явлении Наблюдателя развёртываемся там, устаиваясь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Огонь, Синтез, Идивность и Условия ночной синтездеятельности в разработке Наблюдателя в каждом из нас, росте и развитии Служащего Человека-Владыки Фа-ИВДИВО Метагалктикой Фа каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим. Остаёмся Вышестоящим телом в данном здании на ночную синтездеятельность. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал и эманируем всё стяжённое, возожженное, явленное, развёрнутое только в ИВДИВО каждого в формировании соответствующих условий для ночной синтездеятельности. И вот теперь всё внимание, возвращаемся в физическую реализацию, выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Совета ИВО подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Эмиля Юлия Янькова
2 день 1 часть
01:17:20-00:39:30

Практика № 7. Стяжание явления 64-х базовых видов Скоростей в каждую из 512-ти Частей каждого из нас и преображение Наблюдателя каждого из нас в данном явлении в зале ИВДИВО 72 057 594 037 927 872-й высокой цельной пра-ивдиво ФА-ИВДИВО Метагалактики Фа.  

И мы возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас. Тут же вспоминаем: от Синтеза до Движения идет активация фундаментальностей Огня в каждом из нас. И вспыхиваем всем синтезом своим, и синтезируемся  с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 22-архетипически, становясь, развертываемся в  зале ИВДИВО 72 057 594 037 927 872-ой высокой цельной пра-ивдиво ФА-ИВДИВО Метагалактики Фа. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасью 22-го Синтеза в форме, приветствуем  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, синтезируясь своим Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в наработке 64-х базовых видов Скоростей каждым из нас от Скорости Движения до Скорости Синтеза, с насыщением ими 512-рицы Архетипических Частей каждого из нас в росте и развитии Наблюдателя в каждом из нас. И, вспыхивая этим, организуясь, оформляясь и проникаясь, еще глубже проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхиваем их Огнем и Синтезом. И, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца 72 057 594 037 927 937-ю высокую цельную пра-ивдиво ФА-ИВДИВО Метагалактики Фа, становясь и развертываясь в зале пред  Изначально Вышестоящим Отцом в форме ипостаси 22-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развертываясь Ночной подготовкой, ночной синтездеятельностью каждого из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом.  И, вспыхивая 64-я  Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 64-я Синтезами ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас  и синтез нас на явление 64-х базовых видов Скоростей каждого из нас, развернув их итогово в каждой из 512-ти Частей каждого из нас. И просим  Изначально Вышестоящего Отца преобразить Наблюдателя каждого из нас в данном явлении. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, входя в максимальную глубину слиянности, воссоединенности, спекания, синтезирования  с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас собою, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
 Скорость Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
Скорость Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
Скорость Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
 Скорость Любви Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас, 
Скорость Творения Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас,
 Скорость Созидания Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас. 
Прямо вводим в физическое тело, вплоть до физики доводим  данное явление скоростей.
Стяжаем Скорость Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжаем Скорость Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
Скорость Воскрешения, 
Скорость Я есьм Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
стяжаем Скорость Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Человечности Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Служения Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Вершения Изначально Вышестоящего Отца,
Скорость Практики Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся, уплотняемся, вспыхиваем, преображаемся.
Стяжаем Скорость Ивдивности каждого из нас у Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем Скорость Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
стяжаем Скорость Истинности Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Окскости Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Красоты Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Константы Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Знания Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Меры Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Стандарта Изначально Вышестоящего Отца,
Скорость Закона Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Императива Изначально Вышестоящего Отца каждым и из нас, 
стяжаем Скорость Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Начала Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Принципа Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Метода Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,  
стяжаем Скорость Правила Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом
 и стяжаем Скорость Огня Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Духа Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Света Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Энергии Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Формы Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Содержания Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Поля Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Времени Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Пространства Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Скорость Скорости Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Проникаемся.
Стяжаем Скорость Мерности Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Воссоединенности Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Эманации Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Вещества Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, еще глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Стяжаем Скорость Условий Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, 
Стяжаем Скорость Имперации Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца,
Скорость Основы,
Сскорость Параметода, 
Скорость Мощи, 
Скорость Права, 
Скорость Идеи, 
Скорость Сути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
Скоость Смысла Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Чувства Изначально Вышестоящего Отца, 
Скорость Ощущения Изначально Вышестоящего Отца
 и Скорость Движения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь, вспыхивая 64-рицей видов Скоростей каждым из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь. И преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и синтезом прошиваем, прожигаем, синтезируем столпно, иерархизируя виды Скоростей между собой. И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И ее Огненным Синтезом также прошиваем, прожигаем, синтезируем 64-рицу видов Скоростей  в реализации ими в материи каждым из нас собою. И, вспыхивая этим сквозь столп Синтеза 64-х видов Скоростей, Синтез Изначально Вышестоящего Отца направляем Изначально Вышестоящей Матери. От Изначально Вышестоящей Матери сквозь столп ее Синтез 64-х видов Скоростей направляем Изначально Вышестоящему Отцу, формируя и стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Нить Синтеза Столпа Синтеза 64-х видов Скоростей каждого из нас и синтез нас. И, возжигаясь, вспыхивая, продолжая насыщать и уплотнять Огнем и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери столп Синтеза 64-х видов Скоростей в каждом из нас. И, возжигаясь Магнитным Огнем Отца и Матери, продолжая от Отца Синтез Отца направлять Синтез сквозь 64-х видов Скоростей Изначально Вышестоящей Матери от Изначально Вышестоящей Матери  ее Огонь сквозь Синтез 64-х видов Скоростей направлять Изначально Вышестоящему Отцу. И, продолжая от Синтеза до Движения Синтез Изначально Вышестоящего Отца направлять Изначально Вышестоящей Матери, от Изначально Вышестоящей Матери от Движения до Синтеза  ее Огонь и Синтез направлять Изначально Вышестоящему Отцу.  И, вспыхивая цельно однородным Магнитным Огнем Отца и Матери каждым из нас собою. Теперь Магнитным Огнем Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящей Матери, прошиваем, прожигаем, синтезируем, фиксируем столп Синтеза 64-х видов Скоростей каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь Магнитным Огнем Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою, компактифицируем столп Синтеза 64-х видов Скоростей в однородное явление Ядра Синтеза 22-архетипического явления минимально каждым из нас. Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 512-рицей Архетипических Частей  каждым из нас собою, есть такое теургическое действие: из каждого из нас выявляется 512-рица Частей, они вокруг нас развертываются. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца Репликацией Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждой Части из 512-ти  Частей каждого из нас явление 64-х базовых Скоростей от Синтеза до Движения в активации 512-рицы Частей каждого из нас, в реализации дееспособностью 512-ю Частями каждым из нас синтезфизически телесно и, вспыхивая этим.  И вы посмотрите, как Отец пересинтезирует наши Части, вводя 64 вида Скоростей, причем, там очень высокая Скорость, успеваем наблюдать. Кстати, на Скорости очень хорошо вырабатывается видение Вышестоящих Архетипов Огня-Материи ИВДИВО.  И  можно увидеть,  как Отец вводит данную компактификацию Ядра Синтеза. В каждую Часть развернуто Ядро Синтеза 64-х видов Скоростей. Следующий момент – останавливаете взгляд на любой Части и смотрите, что происходит, когда Ядро входит в Часть. Даже на одном примере, на одной Части мы можем увидеть этот процесс развертывания Ядра Синтеза столпно в Части, то есть мы помним, что каждая Часть имеет контуры организации физического тела,  то есть оно повторяет.  И вот смотрим, как Ядро, входя в Часть, развертывается там столпно, а потом идет такое распускание этой концентрации Магнитного Огня в Части, и идет однородное насыщение Части 64-я видами Скоростей, где, причем, идет и учет наших индивидуальных каких-то возможностей, способностей, разработок. Но и Отец еще учитывает более того, то есть  закладывает потенциализацию роста Скорости каждого из нас на перспективу. И вот здесь мы смотрим, наблюдаем за этими процессами, которые происходят, идет и активация, одномоментная активация Частей каждого из нас и вот, где в Части, в Частях эта Скорость уже развернулась, эти 64 вида Скоростей развернулись, заполнили Часть, начинает входить в ваше тело, то есть идет обратный теургический процесс. То есть, когда мы выходили, мы развертывались Частями, Части развертывались вокруг нас, и что было такое теургическое движение, когда Отец вводил в каждую Часть компактификацию Синтеза 64-х видов Скоростей. Потом обратный процесс развертки этого Ядра Синтезом в столпное явление и распускание этого Синтеза 64-х видов Скоростей в наполнение, насыщение Частью. И вот Часть начинает входить в тело, мы даже видим этот процесс, когда Часть наполнена, насыщена, активна, дееспособна, входит в телесную организацию каждого из нас. Мы просто сейчас наблюдаем за всеми происходящими процессами, то есть в принципе мы сейчас наблюдаем за процессом творения, пересинтезирования Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. Теперь следующее действие: смотрим, что по итогам пересинтезирования, переформатирования каждого из нас вокруг каждого из нас осталось, это никуда не убралось, Отец это не пережигал. Смотрим, что есть, но то, что выявилось при этом пересинтезоровании, начинает что делать? - Собирать, компактифицировать, стяжать. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Специальный Синтез и пережигаем (иногда мы не видим, что остается после нас в залах Изначально Вышестоящего Отца), сжигаем. И теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в преображении каждого из нас этим. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  Смотрим, все ли собрали, все ли скомпактифицировали, все ли пережгли.  И, продолжая стоять в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом, прожигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новой организации явления каждого из нас итогами пересинтезирования и творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Еще раз просьба оглянуться вокруг, посмотреть под стопами, не осталось ли какого-нибудь остатка. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный физический зал. И, физически развертываемся всем стяженным, возожженным, явленным, вводим вплоть до физического тела все стяжания. Вот проживите физически процесс ввода в физическое тело 512-рицы Частей.  Что происходит? Как идет организация, как тело это все проживает?  Эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО  Бурятия и,  эманируя  в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь. 
Сдано Кут Хуми  07.10.2023
Набор практики: Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВО-Разработки Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Теодора ИВАС Кут Хуми, 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Эмиля Бардонова Ч-Ц. Ж.
2 день 1 часть
02:33:57-02:45:58

 Практика № 8. Стяжание Части Наблюдатель ИВО, 16-рицы цельности Наблюдателя 8-рицей Наблюдателя ИВО от Отца до Человека, 8-рицей Наблюдателя ИВО ракурсом 8 видов Частей, стяжание 16-рицы Наблюдателя 16-ричными Синтезначалами Диалектики и основами Логики ИВО,  512 Ядер Синтеза полей Наблюдателя, стяжание 64 архетипических Частностей, введение Части Наблюдатель в каждую из 512 частей, стяжание Генезиса Наблюдателя ИВО.

И мы возжигаемся всей концентрацией Синтеза каждым из нас. И, вспыхивая всем синтезом своим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 72 квдрлн. 057 трлн. 594 млрд. 037 млн. 927 тыс. 872-ю высокую цельную пра-ивдиво Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа,  становясь и развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно  каждым из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, Синтез, Ивдивость и Условия на преображение каждого из нас развёртыванием 16-рицы цельности Наблюдателя каждого из нас, и в явлении 16-ричности явления Синтезначал Диалектики Наблюдателя в каждом из нас. И, вспыхивая этим, возжигаясь и преображаясь,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся 72 квдрлн. и далее… 937 высокой цельной пра-ивдиво Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа. И, развёртываясь Наблюдателем  каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение каждого из нас на явление Части Наблюдатель Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, на её синтезирование и творение Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Ядер Синтеза полей Наблюдателя каждому из нас в развёртывании Части Наблюдатель Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей цельности Наблюдателя каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:         
Наблюдателя Отца Изначально Вышестоящего Отца,
Наблюдателя Аватара Изначально Вышестоящего Отца,
Наблюдателя Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
Наблюдателя Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
Наблюдателя Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
Наблюдателя Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
Наблюдателя Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,
Наблюдателя Человека Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:  
Всеединого Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца,
Однородного Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенного Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипического Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца,
Октавного Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца,
Метагалактического Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца,
Цельного Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца,
и Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца в явлении Части Наблюдатель Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в её применимости 16-рично, цельно каждым из нас собою с многовариативным и разнообразным подходом. 
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь цельно однородным явлением Части Наблюдатель Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
 И, возжигаясь явлением Части Наблюдатель Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести в Часть Наблюдатель Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 16-рицу Наблюдателя 16-ричными Синтезначалами Диалектики и основами Логики Изначально Вышестоящего Отца   в реализации, развитии, дееспособности Части Наблюдатель каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в Часть Наблюдатель каждого из нас:
Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
Категорию Изначально Вышестоящего Отца,
Тезы Изначально Вышестоящего Отца, 
Эталоны Изначально Вышестоящего Отца, 
Познание Изначально Вышестоящего Отца, 
Определение Изначально Вышестоящего Отца, 
Понимание Изначально Вышестоящего Отца, 
Анализ Изначально Вышестоящего Отца, 
Сиаматику Изначально Вышестоящего Отца, 
Гипостасис Изначально Вышестоящего Отца, 
Соображение Изначально Вышестоящего Отца, 
Осмысление Изначально Вышестоящего Отца, 
Рассуждение Изначально Вышестоящего Отца, 
Различение Изначально Вышестоящего Отца, 
Распознание Изначально Вышестоящего Отца, 
и Изучение Изначально Вышестоящего Отца.
 И, вспыхивая Частью Наблюдатель Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою, стяжаем явление цельной Части Наблюдатель от Человека до Отца каждому из нас, 64-рицу архетипических Частностей. И, вспыхивая ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. И, организуясь Частью Наблюдатель каждым из нас, возжигаясь и преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезом всего во всём развернуть 512-ричность Наблюдателя в каждом из нас во введении Наблюдателя в каждую из 512-ти  архетипических Частей каждого из нас, и вспыхиваем этим. 
И, возжигаясь Наблюдателем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем Генезис Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся ими. И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в преображении каждого из нас этим. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом преображении мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал и физически развёртываемся явлением Части Наблюдатель Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО Бурятия и эманируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.  Сдано ИВАС Кут Хуми 25.09.23.

Набор практики: Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВО-Академии Синтез-Философии ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми, Глава Парадигмального Совета подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Эмиля Маншеева Т.  
2 день  1 часть
03:03:57-03:14:22     

Практика № 9. Стяжание явления Пробуддического тела ИВО. Выход на Ядро Большого Космоса Пробуддическим телом.  

 Возжигаемся всей концентрацией Синтеза каждым из нас, возжигаясь, вспыхивая всем Синтезом своим, и синтезируемся  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 037 миллиона 927 тысяч 872 высокую  цельную  пра-ивдиво Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа,    становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца,  прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Пробуддического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. И, вспыхивая этим, организуясь Огнем и Синтезом, Ивдивостью и Условиями, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Ираклием  Кларой и переходим в их зал 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 037 миллиона 927 тысяч 766 высокую цельную пра –ивдиво  Фа- ИВДИВО Метагалактики Фа и развертываемся в зале Пробуддики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Аватаров Синтеза Ираклия Клара Синтез Пробуддики Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Пробуддического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, вспыхивая этим, организуясь, насыщаемся веществом Пробуддической материи 22-го Архетипа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вокруг каждого из нас развернут индивидуальный объем Огня и напитываемся веществом материи Пробуддики  каждым из нас. 
   Вот попробуйте понаблюдать этот процесс, знаете, как некая лепка происходит на тело каждого из нас. И  вот поощущать, попробовать тактильно, есть такое, пощупать это вещество и вот охарактеризовать, чем вещество    Пробуддики оно специфично, чем оно проявляется,  какие специфики, какие особенности тут срабатывают, исследуем, изучаем 16-рицу, разрабатываем.  И вот тактильно ощущать, что происходит? Эффект, потом после	 практики погорим об этом немножко.
 И далее, возжигаясь концентрацией вещества материи  Пробуддики в каждом из нас и каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим уже в зал Изначально Вышестоящего Отца 72 квадриллиона 57 триллиона 594 миллиарда 037 миллиона 927 тысяч 937 высокую цельную пра-ивдиво Фа-ИВДИВО  Метагалактики Фа, становясь и развертываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас.
    Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас синтезированием  и творением каждым из нас телом Пробуддики Изначально Вышестоящего Отца и  Пробуддического тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в развитии Наблюдателя каждым из нас. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и преображаемся явлением Пробуддического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
   И вот сейчас до физики доводим  это преображение каждого из нас и физически проживаем те эффекты, которые привносят в физичность Пробуддическое тело. Запоминаем те эффекты, они очень ярко сейчас вот проживаются физически телесно. Фиксируем.  И далее в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца  и возжигаясь,  преображаясь Пробуддическим телом Изначально Вышестоящего  Отца в каждом  из нас и каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить внутреннюю организацию каждого из нас, развернув  в Пробуддическом теле  каждого из нас явление Прабуддической Метагалактики в развитии внутреннего Космизма каждым из нас этим.
   И, возжигаясь, вспыхиваем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом и в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом	переходим в Ядро Большого Космоса Изначально Вышестоящего Отца. И, развёртываясь Пробуддическим телом, входим в творение, во внутреннюю организацию каждого из нас Пробуддической Метагалактики в расширение и преображением внутренней организации каждого из нас, преображением внутреннего Космизма каждого из нас и в росте внутренней Метагалактичности каждого из нас, внутренней Вселенскости и внутреннего мира каждого из нас в новых явлениях, спецификах особенностей в росте развития Наблюдателя каждым из нас. 
   И, вспыхивая этим, возжигаясь и преображаясь Пробуддической Метагалактикой, возвращаясь в зал Изначально Вышестоящего Отца и становясь пред Изначально	  Вышестоящим Отцом. И сейчас смотрим на наше Пробуддическое  тело.   И, синтезируясь Хум  в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего  Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего  Отца, преображаемся им.
   И в этом преображении мы  благодарим Изначально Вышестоящего  Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Ираклия Клару. Возвращаемся в физическую реализацию в физический зал, развёртываемся всем стяжённым, возожженным, явленным. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Бурятия и, эманируя в ИВДИВО  каждого, выходим из практики. Аминь.     Сдано Кут Хуми 27.09.2023 г. 
Набор практики: Аватаресса  ИВО Октавно-Метагалактическо-Планетарный      ИВДИВО –План Синтеза АС Савва ИВАС Кут Хуми Глава Плана Синтеза подразделения 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Эмиля. Сидорова Л.
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Практика №10.  Стяжание ИВДИВО-тела Скорости ИВО, стяжание 512-ти видов Скоростей Изначально Вышестоящего Отца каждому. 

И, возжигаясь всей концентрацией Синтеза каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 72.057.594.037.927.872 высокой цельной пра-ивдиво Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа. И становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот, сопереживите вашему явлению в зале ИВДИВО, насколько ваше внутреннее соответствует внешнему, а внешнее соответствует вашему внутреннему. Помня принцип, что выходя в вышестоящие залы мы, что? Выворачиваемся наизнанку. Вот здесь важен какой эффект? Что внутреннее выровнялось с внешним, а внешнее выровнялось с внутренним. И этот процесс выхода в зал ИВДИВО становится естественным. И мы синтезируемся  Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Условия, Огонь, Ивдивости, Синтез преображения каждого из нас развёртыванием каждому из нас Части стандартом 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-тело Скорости. И, входя в явление и организацию каждого из нас стяжанием 22-й Архетипической Части каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.  И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 72.057.594.037.927.937 высокую цельную пра-ивдиво Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа. И, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 22-го Синтеза каждым из нас, мы синтезируемся  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. И, стяжая 72.057.594.037.927.936 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас синтезированием и творением в каждом из нас 22-й Архетипической Части ИВДИВО-тело Скорость Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 72.057.594.037.927.936 Сфер оболочек Части ИВДИВО-тело Скорости, стяжая Ядро Синтеза Части в синтезе 72.057.594.037.927.936 видов Скорости, записанных в Ядро Части ИВДИВО-тело Скорости каждого из нас. И в Синтезе Синтеза сфер оболочек Части, и синтеза видов количества скоростей, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  формирование тела Части ИВДИВО-тело Скорости каждого из нас, состоящее и насыщенное в каждой сфере ИВДИВО-тела Скорости 512-ю видами Скоростей. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в каждую сферу оболочку ИВДИВО-тело Скорости 512 Ядер Синтеза ИВДИВО-тела Скорости каждому из нас в координации с каждой Частью из 512-рицы каждого из нас этим. И, возжигаясь и вспыхивая этим, мы синтезируемся своей Частью ИВДИВО-тело Скорость с Частью ИВДИВО-тело Скорость Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого  из нас прямой репликацией ИВДИВО-тело Скорость Изначально Вышестоящего Отца в нашу Часть ИВДИВО-тело Скорость каждого из нас. И, возжигаясь, развёртываясь явлением 22-й Архетипической Части ИВДИВО-тело Скоростью пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале его, мы синтезируемся  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом преображении каждым из нас,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Мудрость применения и владения Скоростью в развитии и росте Наблюдателя в каждом из нас, реализации и применении в жизни и синтездеятельности в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И в организации каждого из нас в одномоментном действии двумя видами Жизни Изначально Вышестоящим Отцом собою в каждом из нас. И, возжигаясь, вспыхивая ИВДИВО-тело Скоростью каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 И в этом преображении мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал, физически вспыхивая явлением Части ИВДИВО-тело Скорость. И, физически телесно организуясь, адаптируясь, преображаясь, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь. Сдано ИВАС Кут Хуми: 27.09.2023
Набор практики: Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВО-Цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Филиппа ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО-Секретарь подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Эмиля
Дашанимаева Туяна
 2 день 2 часть
01:15:12-01:23:35

Практика № 11.Наделение 2-й Метагалактической Иерархизацией, 2-й ИВДИВО-Метагалактической Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца, стяжание тела Огня и Плана Синтеза Служащего Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому. 

И мы возжигаемся всей концентрацией Синтеза, вспыхивая им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 72.057.594.037.927.872 высокую цельную пра-ивдиво Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа, становясь и развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И, синтезируясь  Хум в Хум и стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас наделением 2-й Метагалактической Иерархизацией и 2-й ИВДИВО-Метагалактической Иерархизацией, согласно стандарту 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 72.057.594.037.927.937 высокой цельной пра-ивдиво Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме телесно. И, вспыхивая всем Синтезом своим, мы, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас наделением согласно стандарту 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца двумя Компетенциями: 2-й Метагалактической Иерархизацией,  2-й ИВДИВО-Метагалактической Иерархизацией. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая  512  513-льонов Диалектик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Входим в наделение 2-й Метагалактической Иерархизацией. И, возжигаясь, проникаясь, вспыхивая, преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 513-льонов Диалектик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Наделяемся 2-й ИВДИВО-Метагалактической Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая этим, возжигаясь, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Компетенциями стандарта 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая ими. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тело Огня Служащего в Синтезе Компетенций и степени реализации каждым из нас Служащим Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, развёртываясь телом Огня Служащего  Изначально Вышестоящего Отца и входя в степень реализации каждым из нас Служащим Человеком-Владыкой Фа-ИВДИВО Метагалактикой Фа, мы синтезируемся  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем План Синтеза Служащего Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Книгу и явления Парадигмы Служащего Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца Служащего Человека-Владыки каждому из нас. 
И  проникаясь,  и синтезируясь  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Станцу, Абсолют, Путь, Эталон, Тезу, Стать, Синтез степени реализации каждого из нас Служащего Человека-Владыки Изначально Вышестоящим Отцом в росте лично-ориентированного синтеза большого Космоса позиции Наблюдателя и антропного принципа ракурсом Служащего Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. Вспыхивая этим, стяжая ИВДИВО Служащего Человека-Владыки каждому из нас, стяжаем Служащего Человека-Владыку цельно каждым из нас собою  и, вспыхивая, организуясь Служащим Человеком-Владыкой Фа-ИВДИВО Метагалактикой Фа каждым из нас собою. И синтезируемся  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом преображении мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный физический зал и, физически возжигаясь, вспыхивая и развёртываясь всем стяжённым. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия и эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. Сдано ИВАС Кут Хуми: 27.09.2023 
Набор практики: Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВО-Цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Филиппа ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО-Секретарь подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Эмиля
Дашанимаева Туяна
2 день 2 часть                             
01:56:47-02:01:42
 
Практика № 12.Стяжание Я Настоящего Служащего Человека-Владыки Фа-ИВДИВО  Метагалактики Фа.

   Возжигаемся всей концентрацией Синтеза и, вспыхивая всем Синтезом своим и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми,  переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 872 высокую цельную  пра-ивдиво ФА-ИВДИВО Метагалактики Фа. И, становясь, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми  в форме  Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас,  мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивность и Условия преображения каждого из нас на явление Ядра Синтеза в Синтезе Огня и Синтеза Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза  Кут Хуми каждого из нас и преображения 448 Архетипической Части  ракурсом 22-го Архетипа Огня \ Материи ИВДИВО, реализацией стандарта 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца каждым из нас собою. И, вспыхивая этим, возжигаясь, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, стяжаем явление 448-й Архетипической Части ракурсом Служащего Человека-Владыки Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и Синтезом нас, возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся.
   Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО  Метагалактики Фа и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 937-ю высокую цельную пра-ивдиво Фа-ИВДИВО Метагалактики ФА. И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас на явление Ядра Синтеза в Синтезе Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Кут Хуми и явление 448-й Архетипической Части ИВДИВО Отца Человека-Субъекта в каждом из нас. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение каждого из нас и Синтез преображения каждого из нас на явление Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца явления 512-й Архетипической Части Я Настоящего Служащего Человека-Владыки Фа-ИВДИВО  Метагалактики Фа.
    И, вспыхивая, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца каждого из  нас. И, оформляясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем  Я Настоящего Служащего Человека-Владыки Фа-ИВДИВО  Метагалактики Фа каждым из нас.  И, вспыхивая явлением 512-й Архетипической Части в каждом из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом преображении мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми,  возвращаясь в физическую реализацию, в данный физический зал, И физически по контурам тела развёртываемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми,  вспыхивая, преображая ИВДИВО каждого явлением ИВДИВО Отца- Субъекта. И в этом преображении,  возжигаясь, развёртываемся  явлением Ядра Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая в головном мозге  Я Есмь  в явлении Я Настоящего Служащего Человека-Владыки Фа-ИВДИВО Метагалактики ФА каждым из нас. И, физически возжигаясь, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Бурятия и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь. Сдано Кут Хуми 29.09.2023 г.
Набор практики: Аватаресса ИВО Октавно-Метагалактическо-Планетарный      ИВДИВО –План Синтеза АС Савва ИВАС Кут Хуми Глава Плана Синтеза подразделения 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы)  АС Эмиля. Сидорова Л.
2 день 2 часть
02:03:02-02:14:9           
 
Практика № 13.Итоговая  практика.

   И мы возжигаемся концентрацией стяжённого возожженного в течение двух дней 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтеза каждого из нас. И, вспыхивая Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 872-ю  высокую цельную пра-ивдиво  Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа.
    И, становясь, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в явлении Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, организуемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, встраиваемся в среду, атмосферу организуемся.   И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся, пропитываемся, уплотняемся, преображаемся им. Стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и тот же принцип проникновения напитыванием, вмещением, усвоением и преображением. И, вспыхивая,   мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивость и Условия преображения каждого из нас итоговой практикой 22-го  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 72 квадриллиона 57триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 937-ю высокую цельную пра-ивдиво ФА-ИВДИВО Метагалактики ФА, становясь и развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь всем Синтезом своим, вспыхивая им, мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас итоговой практикой 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямую  фиксацию 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. Стяжаем стандарт 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512-ть 513 льонов Огней Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем 512-ть 513 льонов Ядер Синтеза Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа каждому из нас. Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512-ть 513 льонов  Субъядерностей Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас. И,  возжигаясь,  вспыхиваем, преображаясь этим, мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 высоких цельных пра-ивдиво Фа-ИВДИВО  Метагалактики Фа. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь, цельный Синтез 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 512-рицу Архетипических Частей  Изначально Вышестоящего Отца степенью явления Служащего Человека-Владыки 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в реализации 8-рицы Отца Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64-рицу Служения в каждом из нас от Отцовскости до Прав каждым из нас. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу инструментов Служащего Человека-Владыки  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас от Совершенной Отцовскости до Совершенной Естественности. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая 65 тысяч 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536-рицу Генов Человека явлением Служащего Человека-Владыки Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа каждому из нас и Синтезу нас. И, вспыхивая этим, проникаясь, преображаясь ещё глубже, погружаясь в явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Компетенций ИВДИВО каждому из нас. И, вспыхивая этим, возжигаясь прямой фиксацией 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги Синтеза 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Книги 22-го Синтеза каждым из нас, мы переходим в библиотеку   Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь и развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь Синтезом Книги 22 -го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 22-го Синтеза каждым из нас.
   Книга пред нами, берём Книгу в руки и, возжигаясь Книгой 22-го Синтеза,  переходим в наше самое высокое здание, развёртываемся в рабочем кабинете каждого из нас мансардного зала и подходим к рабочему столу. Кладём Книгу 22-го Синтеза на стол. У кого есть Книга 21-го Синтеза, берём Книгу в руки и вместе с Книгой возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и с благодарностью возвращаем Книгу 21-го Синтеза, то есть сдаем Книгу в библиотеку. И, синтезируясь Хум в Хум  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за нашу подготовку, переподготовку, развитие и рост 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего  Отца в течение двух месяцев.
   И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивность и Условия на нашу подготовку, переподготовку, наше развитие, разработку 22-м Синтезом в течение последующего  месяца. И, вспыхивая этим, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за наше допущение, за нашу реализацию, восхождение и преображение 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
    И в благодарности к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы  переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Ядер Синтеза с 64-я ядрами Синтеза вокруг каждого Ядрышка Синтеза 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя Синтез Ядро 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
    И, вспыхивая этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца записать весь стандарт 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в стяжённые ранее Ядра Огня и Синтеза. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наше допущение, за наше восхождение и преображение 22-м  Синтезом.  И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в благодарности  к Изначально Вышестоящему Отцу, к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, к Аватарам Синтеза 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализации,. развёртываясь в физическом зале.  И физически эманируем всё стяжённое, возожженное, явленное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально  Вышестоящего Отца. И, фиксируя, развёртывая Ядро 22-го Синтеза в Нити Синтеза, и преображаем Ядра Синтеза явлением Ядра 22-го Синтеза каждым из нас, эманируя в Подразделение ИВДИВО Бурятия и  преображая Нить Синтеза с Ядрами Синтеза в Столпе Синтеза Подразделения ИВДИВО Бурятия на новую концентрацию и фиксацию Ядра, обновлённого Ядра 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхивая этим, мы эманируем всё стяжённое и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, вспыхивая этим, возжигаясь, преображаясь, выходим из итоговой практики. Аминь. Сдано Кут Хуми 27.09.2023 г.
 Набор практики: Аватаресса ИВО Октавно-Метагалактическо-Планетарный      ИВДИВО – План Синтеза АС Савва ИВАС Кут Хуми Глава Плана Синтеза подразделения 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Эмиля. Сидорова Л.
Проверка практик: Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарного ИВДИВО-Энергопотенциала Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Александра ИВАС Кут Хуми, Глава Энергопотенциала подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Эмиля,  Янькова Валентина. Сдано ИВАС Кут Хуми 09.10.2023.
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