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                                                             ПРАКТИКИ

 1 день 1часть
 2:06:27-2:24:26 
Практика 1. Преображение Ядер Синтеза на новую 6-ричную Иерархию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Стратагемии  ИВО реализацией 32-рицей Изначально Вышестоящего  Отца от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание  512 Эталонов Изначально Вышестоящего Отца.
        Возжигаемся всей концентрацией Синтеза каждым из нас, возжигаемся тематиками, развёрнутыми данной Частью Синтеза, 29-го Синтеза каждым из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого, становясь на 1 секстиллион 180 квинтиллионов  591 квадриллион 620 триллионов  717 миллиардов  411 миллионов  303 тысячи 360 Соль-Вечной Сверхреальности   Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвященного каждым из нас пред Изначально  Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми и Фаинь телесно в форме Ипостаси Второго Курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
     Приветствуя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжая Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас,  мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  и просим преобразить каждого из нас на прямую фиксацию на каждом из нас 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и Синтез нас в явление Огня и Синтеза ИВДИВО. И, вспыхивая, встраиваясь в 29 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в прямой концентрации  его на каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим взрастить, воспитать в каждом из нас явление Служащего Изначально Вышестоящего  Отца степенью реализации Служащий-Учитель каждым из нас  и в Синтезе нас. 
    И, возжигаясь, входя в прямую концентрацию  29-го Синтеза на каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и, стяжая Ипостась 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем форму Ипостаси 29-го Синтеза. И, возжигаясь, оформляясь, вспыхивая ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И в этом преображении, поздравляя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с праздником ИВДИВО, с праздником Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести нас в ряды Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим явлением, входим во взаимокоординацию с 512-ю Иерархами Изначально Вышестоящего  Отца каждым из нас и Синтеза нас. И, концентрируя на каждом из нас 512 Эталонных Огней и Синтезов 512-ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. И вот, проникаясь этой 512-ричной эталонной выразимостью концентрации Огня и Синтеза на каждом из нас и в Синтезе нас,  возжигаясь, вспыхиваем. Преображаясь этим, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Синтезом Ядер Синтеза пройденных Синтезов в количестве 28 стандартов Второго Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем преображение Ядер Синтеза на новую 6-ричную Иерархию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Огонь, Синтез, Ивдивость и Условия на разработку Ядрами Синтеза в каждом из нас и Синтеза нас новой организации их явления. И, возжигаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем данную шестиричную Иерархию Синтеза в каждом Ядре Синтеза в каждом из нас.     
         И, возжигаясь преображёнными Ядрами Синтеза стандартом Второго Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою,  мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим  Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 секстиллион  180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов  411 миллионов 303  тысячи 425 Соль-Вечной Сверхреальности Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтеза нас собою. И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтез нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим  Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждом из нас прямое явление 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
         И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца каждого из нас в разработке  их в течение двух дней 29-го Синтеза.  И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас реализацией 32-рицей Изначально Вышестоящего  Отца от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхивая ими, входим в 32-ричную реализацию 32-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Синтез нас синтездеятельностью  в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
       И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящего  Отца преобразить каждого из нас на новые Иерархические взаимодействия ракурсом шести видов жизни каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом и стяжая Иерархию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Иерархичность Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и, стяжая внутреннюю Иерархизацию каждым из нас и Синтезом нас. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталон Иерархических взаимодействий каждым из нас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, Аватарессами Синтеза, Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и эталон Иерархических взаимодействий, между нами, командой физической реализацией Подразделения ИВДИВО Бурятия.
       И, возжигаясь, мы синтезируемся Хум в Хум  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом преображении каждого из нас мы просим  Изначально Вышестоящего Отца преобразить и обновить  на новый стандарт Ядра Синтеза пройденных Синтезов каждого из нас, расширив их явление на шесть  видов жизни каждого из нас: жизнь Человека, жизнь Посвящённого, жизнь Служащего, жизнь Ипостаси, жизнь Учителя и Ивдивной  жизни. И, вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца вписать в каждое  Ядро Синтеза шестиричную Иерархию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, простраивая Стратагемию пути роста и развития каждому из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою в свободном  владении и оперировании Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас и Синтезом нас. 
    И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Эталонов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. Мы синтезируемся с 512-ричной Иерархией Изначально Вышестоящего  Отца, концентрируя на каждом 512 эталонов Огней и 512  эталонных Синтезов каждым из нас и Синтез нас в росте и в реализации  ими нашей Синтездеятельности Служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, пропитываясь 512-ю эталонными Огнями и Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и Синтезом нас, просим Изначально Вышестоящего Отца расширить внутреннюю организацию каждого из нас явлением шести видов жизни, ракурсом действия каждого из нас пятью видами Космоса Изначально Вышестоящего Отца. 
    И, входя в максимальную глубину слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом, спекаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить внутреннюю организацию каждого из нас на внутреннее Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом шести видов жизни каждого из нас. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом преображении каждого из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтез нас. И в Синтезе данного явления, помня, что Стратагемия объединяет собою разные стратегии наших Частей с их спецификами, особенностями, тенденциями, с их функционалом. И, проникаясь Стратагемией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас, возжигаясь, вспыхивая ею телесно синтезфизически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом преображении каждого из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный физический зал и, физически развёртываясь Стратагемией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтез нас.
   И, вспыхивая всем стяжённым, возожжённым явленным, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение  ИВДИВО Бурятия, развёртываем эталон Иерархических взаимодействий в сфере Подразделения Бурятия и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВО Плана  Синтеза ИВАС Яромира ИВАС Кут Хуми, Глава Плана Синтеза подразделения ИВДИВО Бурятия,  Сидорова Л. Сдано: 02. 06.2024 
1 день 1часть
 2:39:41-2:54:49     
Практика 2. Стяжание Рождения Свыше Архетипической 29 Октавы и Новым Рождением 29 Метагалактикой в двух Космосах Изначально Вышестоящего Отца и Новым Рождением синтезфизически телесно. Трансляция восьми зданий каждого из нас ракурсом явления  четырёх миров в каждом из двух Архетипов двух видов Космоса.

    Возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1 секстиллион 180 квинтиллионов  591  квадриллион  620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360-ю   Соль-Вечную Сверхреальность Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, становясь и развёртываясь телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтез нас. 
    Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас Рождением Свыше и Новым Рождением в двух Космосах Изначально Вышестоящего Отца: в Метагалактическом и Октавном, и Новым Рождением синтезфизически телесно собою. И, возжигаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и, становясь, развёртываемся пред  Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца, развёртываясь на 1 секстиллион и далее 425 Соль- Вечной Сверхреальности Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас  и Синтез нас. И, вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас стяжание 29 Архетипической Октавы, Соль-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого и 29 Архетипичекой Метагалактики,  Соль-ИВДИВО  Метагалактики  Человека-  Посвящённого соответствующей фиксацией их Огней и любых иных специфик и явлений. И просим каждого из нас ввести в освоение двух Архетипов   ИВДИВО, двух больших Космосов Изначально Вышестоящего Отца: Метагалактического Космоса  и Октавного  Космоса  Изначально  Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем два Рождения  Свыше каждого  из нас, Рождаясь Свыше Архетипической 29 Октавы и 29 Метагалактикой. И, проникаясь двухричным Рождением Свыше, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем два Образа Изначально Вышестоящего Отца в Монады 541-го и 29 Архетипов и два Образа Изначально  Вышестоящего Отца в первой Части явлением 541 и 29 Архетипа в каждом из нас. И, возжигаясь, вспыхивая двумя Образами Изначально  Вышестоящего Отца и проникаясь, преображаемся ими. И входим в два Рождения Свыше двумя Архетипами двух видов Космоса каждым из нас собою.
      И мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом преображении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом и стяжаем два Новых Рождения каждому из нас в двух Архетипах, двух Архетипических Космосов каждым из нас. И просим синтезировать Архетипическое явление 1024-мя  Архетипическими Октавными Метагалактиками в 29 Октаве и 512-ю синтезфизическими реальностями компактификации видов организации материи 29  Архетипической  Метагалактики в едином явлении в каждом из нас и Синтезе нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в Синтезе явления двух Архетипов каждому из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два Огня и два Ядра Синтеза Нового Рождения каждому из нас в Синтезе Архетипических материй и видов организации материи соответственно. И, синтезируя явление  Ядер Огня и Ядер Синтеза каждого Архетипа этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь, Синтез и Ядро Огня и Ядра  Синтеза 29 Архетипической Октавы  или 541 Архетипа ИВДИВО, и стяжаем Огонь, Синтез и Ядро Огня и Ядро Синтеза 29 Архетипической Метагалактики каждого из нас в масштабе явления всего Архетипа цельно.
      И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Аннигиляционных Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца. И просим развернуть Аннигиляцию Ядер Огня и Ядер Синтеза Архетипических между собою: вырабатываемый Синтез Ядра Огня  Синтеза 541 Архетипа 29 Октавы и 29 Архетипа 29 Метагалактики каждого из нас. И в аннигиляции Ядер между собою мы вспыхиваем физическим  телом двумя Синтез Ядрами Огня Синтеза двух Архетипов вокруг физического тела каждым из нас  и входим этим явлением в два Новых Рождения собою каждым из нас.  И,  возжигаясь, преображаясь двумя новыми Рождениями каждым из нас, в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь двумя Синтезами  Изначально  Вышестоящего  Отца, преображаемся ими.  
        И  в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь степенью реализации Служащего-Учителя 29 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть все Компетенции и степени Полномочий каждого из нас в каждом из двух Архетипов и расширить Компетенции и Полномочия ракурсом степени реализации Служащего-Учителя каждого из нас на развёртывание, восхождение двух Архетипов, двух видов Космоса каждым из нас. И стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, количество Синтезов по количеству Компетенций, Полномочий ракурсом степени реализации каждого из нас в  2-Архетипическом усилении каждого из нас. И возжигаемся соответствующим количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. 
     И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим   Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца трансляцию восьми зданий каждого из нас ракурсом явления  четырёх миров в каждом из двух Архетипов двух видов Космоса. И, синтезируясь с Изначально  Вышестоящим  Отцом, стяжаем  восемь Ядер Огня, восемь Ядер Синтеза и восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И восемь Ядер Огня мы направляем в Частные Мировые ИВДИВО-здания каждого из нас, то есть в каждом Архетипе по четыре ИВДИВО-здания  Октавного и Метагалактического явления. Возжигаясь восемью Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца, просим транслировать здания в 541 Архетип и в 29 Архетип ИВДИВО, развернув Мировые  ИВДИВО-здания, Частные ИВДИВО-здания   каждого из нас на вершинах миров Архетипического явления каждого из нас. 
     И, возжигаясь трансляцией восьми частных ИВДИВО-зданий каждого из нас, возжигаемся Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, фиксируя Ядра Огня в центровку Куба Синтеза четырёх зданий двух Космосов, двух Архетипов каждому. И, транслируя восемь зданий в новые Архетипические их явления: четыре здания в 29 Архетипическую Метагалактику и четыре здания в 28 Архетипическую Октаву или 541 Архетипы каждого из нас. Вот, возжигаясь данной организацией, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь восемью Синтезами Изначально Вышестоящего  Отца, и преображаемся ими.
    И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. И в этом преображении каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего  Отца, благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Возвращаемся в физическую реализацию в данный физический зал. И, физически развёртываясь всем стяжённым, возожженным, явленным, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Бурятия и, эманируя в ИВДИВО  каждого, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВО Плана  Синтеза ИВАС Яромира ИВАС Кут Хуми.  Глава Плана Синтеза подразделения ИВДИВО Бурятия, Сидорова Л. Сдано: 06. 06.2024
1 день 1часть
02:55:23-03:01:55     
Практика 3. Преображение Части Изначально Вышестоящего Аватара  Синтеза Кут Хуми ИВДИВО Отец-Человека-Субъекта каждого из нас на новый стандарт явления. Стяжание    Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза  Кут Хуми с концентрацией фиксации расширения его на  шесть видов жизни.   Преображение Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на новый масштаб 29-Архетипического синтезфизического явления. Преображение Части Я-Настоящего ракурсом степени реализации явления Служащего-Учителя.
      Мы возжигаемся всей  концентрацией Синтеза каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь,   переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  на 1 секстиллион 180 квинтиллионов  591 квадриллион  620 триллионов  717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360 Соль-Вечную Сверхреальность Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека- Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  Становясь и развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь телесно в форме Ипостаси 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И, возжигаясь  степенью реализации Служащего-Учителя каждым из нас, просим Изначально Вышестоящего  Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить Ядро Синтеза Кут Хуми каждого из нас на новую организацию явления расширением из четырёх видов  жизни на шесть видов жизни. И также просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить Часть Изначально Вышестоящего Аватара  Синтеза Кут Хуми ИВДИВО Отец-Человека-Субъекта каждого из нас на новый стандарт явления. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и ракурсом степени реализации стяжаем  преображённое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза  Кут Хуми с концентрацией фиксации расширения его на  шесть видов жизни: ракурсом жизни Человека, жизни Посвященного, жизни Служащего, жизни Ипостаси, жизни Учителя и Ивдивной жизни каждым из нас. 
   И, возжигаясь, развёртываемся обновлённой Частью ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою в расширении её на масштаб 29-го Архетипа Огня \ Материи ИВДИВО в количественном выражении сфер оболочек явлению её   1 секстиллион  и так далее 424-рично. И, возжигаясь, вспыхивая, мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 секстиллион 180 квинтиллионов  591 квадриллион 620 триллионов  717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 425 Соль-Вечную Сверхреальность Соль-ИВДИВО Метагалактики  Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И, становясь, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и возжигаясь степенью реализации Служащего -Учителя каждым из нас и Синтезом нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на новый масштаб 29-Архетипического  синтезфизического явления и обновить и преобразить Часть Я- Настоящего ракурсом степени реализации явления Служащего-Учителя каждым из нас. 
      И, вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с расширением до 29-Архетипического явления и расширение на шесть  видов жизней организации его: ракурсом жизни Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя и Ивдивной  жизни в цельности явления. И, возжигаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Части Я- Настоящего ракурсом степени реализации Служащего-Учителя Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. Возжигаясь, развёртываясь Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Я-Настоящего Служащего-Учителя каждым из нас. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. 
       И в этом преображении каждым из нас синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего  Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию и, физически вспыхивая, развёртываясь явлением Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Частью его, возжигаемся, преображаемся, развёртываемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Частью  Я-Настоящего Служащего-Учителя физически, телесно каждым из нас. И, телесно преображаясь, мы эманируем всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО Бурятия и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВО Плана  Синтеза ИВАС Яромира ИВАС Кут Хуми, Глава Плана Синтеза подразделения ИВДИВО Бурятия, Сидорова Л. Сдано: 02. 06.2024
1 день 2 часть
00:47:45-01:10:57 
Практика 4. Стяжание 512 Источников Энергии ИВО 512-рицей архетипических Частей Учителя ракурсом Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого ИВО, аматизация всех заструктуренных, не применённых, устаревших явлений в Магнитном Огне ИВО-ИВМ. Стяжание Сердца Звезды степени реализации Служащего-Учителя ИВО восьми видов Космоса, стяжание Энергоёмкости.
      Мы тогда сейчас с вами возжигаемся всей концентрацией в каждом из нас, всей концентрацией Синтеза. Вот сейчас, попробуйте максимально активировать огне-духо-свето-энерго-ёмкостность каждого, кто имеет подготовки, возможности, какие-то разработанности. У каждого всё по-разному, поэтому на друг друга не ориентируйтесь, ориентируйтесь на свою внутреннюю организацию. 
      И вот, весь потенциал поднимая, активируя, вспыхивая им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360-ю соль-вечную сверхреальность Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, становясь телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 29-го Синтеза каждым из нас и синтез нас. И вот, возжигаясь всем потенциалом огне-духо-света, делаем акцент на энергию в каждом из нас. И, синтезируясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 512 Источников Энергии в каждом из нас в активации 512-рицы Частей каждого из нас ракурсом шести видов жизни. 
       И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем аккумуляцию Энергии в каждом из нас телесно, прося развернуть в каждом из нас Источник Энергии Изначально Вышестоящего Отца, явление 512-рицы архетипических частей в каждом из нас. Вот минимально целимся на архетипические Части, архетипические Части-это уровень Учителя Синтеза. Вот, максимально открываясь Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, возжигаясь ракурсом 512-рицы архетипических Частей, ракурсом Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого каждым из нас. Помня, что в Частях у нас действуют 400 тел, делаем акцент на них и, возжигаясь 400-ричностью тел в каждом из нас, и возжигаемся Источником Энергии Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и с поддержки им каждого из нас, развёртываемся Источником Энергии в синтезе 512-рицы Частей архетипическим явлением Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого в каждом из нас и синтеза нас. И вот просим максимально преобразить каждого из нас и синтез нас на Источник Энергии, Огня, Духа, и Света в физическом выражении собою. 
        И, разгораясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и также просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть пламённость и активацию пламён в синтезе 512-ричности Частей каждого из нас и синтезе нас. И стяжаем явление Синтеза 512-рицы пламён 512-рицы Метагалактических Частей Отец-Человек-Землянина каждым из нас. 
      И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем 512 Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и просим пересинтезировать и заполнить Синтезом Праполномочного Синтеза 512-ричное выражение Частей синтезом внутренней 400-ричности тел Источником Энергии в каждом из нас и синтезу нас. И вот, организуясь разными видами специфик Синтеза в каждом из нас, и во внутренней активации на Ядре Синтеза в каждом из нас, мы начинаем выводить Синтез из внутреннего Ядра каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас этим, выявив разные вариации запакованности энергоёмкости в Частях, системах, аппаратах и частностях каждого из нас, как некую заструктуренность. 
      И, аматизируясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас собою, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми обучить каждого из нас гибкости и виртуозности в применении Синтезом каждым из нас. 
      И, проникаясь ещё глубже Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаясь Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, входя в двойной накал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас и синтеза нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-го архетипа ИВДИВО, то есть переходим к  прямому Источнику Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И, становясь телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29-го Синтеза, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на слиянность с Источником Энергии Изначально Вышестоящего Отца. И в глубокой слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением 512-рицы архетипических Частей в каждом из нас, и вспыхивая всем Синтезом своим, мы возжигаемся Столпом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в активации 512 Источников 512-рицы архетипических Частей в каждом из них. И, насыщая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца столпное явление 512-рицы Источников Энергии в каждом из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, обновить, сложить и зафиксировать Источник Энергии Изначально Вышестоящего Отца с завершением любых структурных, спакованных явлений, недееспособных или ракурсом Ученической, или Человеческой подготовки каждым из нас не в реализации, не применённых Огнём и Синтезом каждого из нас. И просим перевести на аматизацию или в процессе трансвизирования в  другую форму состояния, внутренним ростом Синтезом каждого из нас в активации Источников Энергии в каждом из нас и синтеза нас. 
      И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца. И вот здесь нам необходимо Пламя Изначально Вышестоящей Матери для преображения каких-то структурных, неорганизованных явлений во внутренней организации каждого из нас. И завершаем в каждом из нас в Магнитном Огне Отца и Матери. Вот Магнит, он может притягивать и, с другой стороны, Магнит он начинает, выявляя, отсекать от нас ненужные какие-то явления или устаревшие формы, или заструктуренности, или какие-то блокировки в каждом из нас, то есть помогает Магнит выявлять эти явления. 
       И вот, в Столпном явлении становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и в Магнитном Огне Отца и Матери преображаясь, и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Источник Энергии каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компактифицированный сгусток Энергии, одновременно фиксирующийся в центре ИВДИВО каждого и в центре грудной клетки каждого из нас. Устремитесь прожить этот Источник Энергии во внутренней организации каждого из нас, он специфично не похож на Огонь и Синтез в проживании. И, сопрягаясь, сонастраиваемся на компакт Источника Энергии, выделенный Изначально Вышестоящим Отцом и зафиксированного в каждом из нас. Сначала он фиксируется в ИВДИВО каждого, а потом фиксируется на теле и концентрируется в каждом из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Энергии Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Источником Энергии в каждом из нас и синтезом нас собою. И стяжаем Энергоёмкость каждому из нас на глубину реализации, применения Источника Энергии каждым из нас в Служении нашем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
       И, вспыхивая синтезфизически телесно Источником Энергии в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  
       И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Сердце Звезды, Звезду Сердца в каждом из нас в явлении степени реализации каждого из нас Служащим-Учителем Изначально Вышестоящим Отцом. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Энергии, Я-Есмь Энергия в центр головного мозга Звезды Сердца каждым из нас,  ракурсом степени реализации Служащего-Учителя с восемью видами Космоса Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Энергии Изначально Вышестоящего Отца Сердца Служащего-Учителя восьми видов Космоса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 ядер Энергии, видов Энергии Изначально Вышестоящего Отца в ядре Звезды Сердца Энергии Служащего-Учителя каждым из нас. 
[bookmark: OLE_LINK1]        И, вспыхивая этим,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 свето-версумов сфер ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, Звезды Сердца Служащего-Учителя восьми видов Космоса  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
      И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Фрагмент Энергии Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией на ядро Энергии горящей Звезды Сердца Энергии Служащего-Учителя каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, вспыхивая данным явлением, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
      И в этом преображении каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящего Отца и выходим из Магнита с ней, ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца и выходим из Магнита с ним. И возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал, физически вспыхивая, развёртываясь всем стяжённым, возожжённым, явленным, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.  
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Практика 5. Стяжание явления 15 внутренних реализаций Внутренней Философии в росте Парадигмально-Философского взгляда степенью реализации Служащего-Учителя ИВО, стяжание Стратагемии реализации Внутренней Философии.
      Возжигаемся. И мы возжигаемся всей концентрацией Синтеза, вот сейчас можете прожить, что Источник Энергии, он усвоился. Нет ни давления во внутренней организации, а он равномерно заполнил всё тело. 
      И, вспыхивая всей концентрацией Синтеза в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360-ю Соль-вечную сверхреальность Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
    И становясь, и развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас и синтеза нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми  преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 15 внутренних реализаций Внутренней Философии каждого из нас в росте Парадигмально-Философского взгляда каждого из нас степенью реализации Служащего-Учителя Изначально Вышестоящего Отца в развитии внутренней Синтез-Философии. 
    И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 425-ю Соль-вечную сверхреальность Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, становясь и развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
      Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на Внутреннюю Философию каждого из нас развитием внутренней организации с ростом степени реализации Служащего-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою, и ростом Парадигмальности каждого из нас. 
     И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими, стяжаем:
   Внутреннюю реализацию Внутренним Миром, синтезом вида частей Человека и взрастанием синтеза пяти миров: Физического, Тонкого, Метагалактического, Синтезного Человека с возможностью специальным ракурсом применения пятого мира, ракурсом Учёного и явлением одного из шестнадцати видов эволюционной реализации каждым из нас от Метагалактического явления до Отца Изначально Вышестоящего Отца.
   И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутренний Космизм взрастанием по 64 видам материи внутреннего выражения и реализации каждым из нас.
  Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутреннюю Вселенскость в синтезе явления 512 царств, стихий и природы видов организации материи любого архетипа Большого Космоса каждым из нас. 
  Вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутреннюю Метагалактичность ракурсом взрастания каждого из нас 512-ю архетипическими Метагалактиками ИВДИВО. 
  И, возжигаясь, вспыхивая, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутреннюю Октавность взрастанием ракурсом 512 архетипических Октав ИВДИВО каждым из нас. 
   Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем внутреннее Всеединство ракурсом 512 архетипических Всеедин ИВДИВО.  
  Стяжаем внутреннюю Извечность каждому из нас взрастанием ракурсом 512 архетипических Извечин ИВДИВО каждым из нас.
   И, проникаясь ещё глубже Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутреннюю реализацию каждого из нас внутренней Метаизвечностью взрастанием ракурсом 512 архетипических Метаизвечин ИВДИВО каждым из нас.
      Стяжаем внутреннюю реализацию Внутренней Октоизвечностью взрастанием  ракурсом 512 архетипических Октоизвечин ИВДИВО. 
    И стяжаем внутреннюю реализацию внутренней Всеизвечностью взрастанием ракурсом 512 архетипических Всеизвечин ИВДИВО.
    И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутреннюю реализацию Внутренней Суперизвечностью взрастанием ракурсом 512 архетипических Суперизвечин ИВДИВО каждым из нас.
   И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем внутреннюю реализацию Внутреннего Вечного Сверхкосмоса взрастанием ракурсом 512 архетипических внутренних Сверхкосмосов ИВДИВО каждым из нас. 
   И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутреннюю реализацию Внутренней Жизнью взрастанием ракурсом 512 частей Вечности тела Вечности каждого.
   Стяжаем внутреннюю реализацию Внутреннего ИВДИВО взрастанием ракурсом 4609 архетипов ИВДИВО Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
   И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутреннюю реализацию Внутреннего Изначально Вышестоящего Отца взрастанием синтеза видов Частей Изначально Вышестоящим Отцом Человеческой жизнью каждого из нас.
    И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Стратагемию реализации Внутренней Философией с ростом внутренней Философскости каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь внутренней Синтез-Философией каждого из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
   И в этом преображении каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическую реализацию в данный физический зал и физически развёртываясь во внутренней организации каждого из нас Синтез-Философией каждого из нас, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.     
Набор практики: Аватаресса ИВО Академии Синтез-Философии ИВАС Мории ИВАС Кут Хуми, Глава Парадигмального Совета подразделения ИВДИВО Маншеева Татьяна. Сдано Кут Хуми: 30.05.2024

1 день 2 часть
02:29:30-02:34:47     
Практика 6. Наделение двумя Компетенциями: вторым Октав Полномочий Совершенств и вторым ИВДИВО-Октав Полномочий Совершенств Стандарта 29-го Синтеза ИВО. Стяжание ночной подготовки в разработке Стратагемии и Стратагемичности каждого.
     Возжигаемся всей концентрацией синтеза каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360-ю Соль-вечную сверхреальность Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И, становясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Кут Хуми один, синтезируясь Хум в Хум, стяжая два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас наделением двумя Компетенциями Стандарта 29-го Синтеза: вторым Октав Полномочием Совершенств, вторым ИВДИВО-Октав Полномочием Совершенств каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, также стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивость и Условия на преображение каждого из нас ночной подготовкой между двумя днями 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в разработке Стратагемии и Стратагемичности в каждом из нас и синтеза нас. 
     И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 425-ю Соль-вечную сверхреальность Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Становясь и развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и вспыхивая, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас наделением двумя Компетенциями Стандарта 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: вторым Октав Полномочием Совершенств и вторым ИВДИВО-Октав Полномочием Совершенств каждого из нас. 
     И, возжигаясь и вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая 2048 2048-льонов Иерархий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем наделение каждого из нас вторым Октавным Полномочием Совершенств. 
    И, возжигаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 2048 2048-льонов Иерархий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, наделяемся вторым ИВДИВО-Октав Полномочием Совершенств.
   Возжигаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца организовать каждому из нас постоянный процесс синтезирования сути реализуемых возможностей каждого из нас с ростом Полномочий Совершенств каждым из нас. И в реализации Полномочием Совершенств синтезфизически телесно собою служением нашим в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И вот увидьте, пожалуйста, что как раз таки Суть-это и есмь движущая сила каждого из нас. 
    И вот, проникаясь всей концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в наше вышестоящее здание в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца. И, развёртываясь в нём, развёртываем Огонь, Синтез, Ивдивость и Условия ночной подготовки между двумя днями 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оставаясь на ночную подготовку.
Возвращаемся в физическую реализацию всем своим вниманием и, эманируя всё стяжённое, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВО Академии Синтез-Философии ИВАС Мории ИВАС Кут Хуми, Глава Парадигмального Совета подразделения ИВДИВО Маншеева Татьяна. Сдано Кут Хуми: 30.05.2024
2 день 2 часть
1:58:05-2:07:08 
Практика 7. Преображение каждого из нас наделением  Эталонной Точкой зрения по Образу и Подобию ИВО в координации с Точкой Зрения ИВО в развитии мировоззрения каждого из нас минимально Октавной Метагалактической и в расширении Точки Зрения каждого  из нас  на минимальное явление 6-ти видов жизни от Человеческой до Ивдивной.  
     Возжигаемся всей концентрацией Синтеза, возжигаемся Огнём ночной подготовки, и по итогам ночной подготовки мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синнтеза Кут Хуми  Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь, развертываясь в зале ИВДИВО 1 сктлн. 180 квтлн. 591 квдрлн. 620 трлн. 717 млрд. 411 млн. 303 тысячи 360 Соль-Вечной Сверхреальности Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвященного ИВО. И, становясь телесно в форме Ипостаси 29-го Синтеза ИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, приветствуем Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. 
      И, возжигаясь итогами ночной подготовки каждым из нас  и синтеза нас, мы синтезируемся  Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь и, стяжая Синтез  Синтеза ИВО Синтез Прамолномочного Синтеза ИВО каждым из нас, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь преобразить  каждого из нас на эталонную Точку Зрения каждого из нас с учетом наших специфик, особенностей, умения, навыков, способностей, устремлений и компетенций каждым из нас  по Образу и Подобию ИВО с многофункциональной, спектральной, многовариативной организацией восприятия явления. Но если мы берем Точку Зрения ракурсом 29-го архетипа, то есть 1 секстиллион и далее вариациями взглядов, подходов и выявления методов в реализации Стратагемии ИВО в каждом из нас и синтеза нас, ростом степени реализации Служащего-Учителя в каждом из нас, завершая любые виды зависимости в каждом из нас. 
       И, возжигаясь, вспыхивая, организуясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза  Кут Хуми и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми о воспитании в каждом из нас и воспитании каждого  из  нас  на светское общение с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, Аватарессами Синтеза, Изначально Вышестоящими Аватар Ипостасями и на светское общение с Изначально Вышестоящим Отцом. 
      И, возжигаясь, вспыхивая, организуясь данным явлением, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  и переходим в зал ИВО 1 сктлн. 180 квтлн. 591 квдрлн. 620 трлн. 717 млрд. 411 млн. 303 тысячи 425  Соль-Вечной Сверхреальности Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвященного ИВО. И, становясь, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 29-го Синтеза ИВО и возжигаясь формой Ипостаси 29-го Синтеза ИВО, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. 
     И просим преобразить каждого из нас и  синтез нас наделением каждого  из нас Эталонной Точкой зрения по Образу и Подобию ИВО в координации с Точкой Зрения ИВО в развитии мировоззрения каждого из нас минимально Октавной Метагалактической и в расширении Точки Зрения каждого  из нас  на минимальное явление 6-ти видов жизни, от Человеческой до Ивдивной.  
      И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
 Точку Зрения Человека ИВО каждым из нас, 
Точку Зрения Посвященного ИВО  каждым из нас,  
стяжаем Точку Зрения Служащего ИВО  каждым из нас, 
стяжаем Точку Зрения Ипостаси ИВО  каждым из нас, 
стяжаем Точку Зрения Учителя ИВО каждым из нас и 
стяжаем Точку Зрения Ивдивную  каждым из нас и синтеза нас по Образу и Подобию ИВО, прося Изначально Вышестоящего Отца воспитать в  каждом из нас явление Служащего-Учителя ИВО, Точку Зрения Ивдивную в каждом из нас. 
    И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, максимально сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цивилизацию каждого  каждым из нас.  
    И, возжигаясь Цивилизацией каждого в каждом из нас, возжигаясь Ивдивной жизнью каждым из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца  воспитать каждого из нас на Цивилизованные отношения с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Аватарессами Синтеза, с Изначально Вышестоящими Аватар Ипостасями ИВО. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  и стяжаем Синтез ИВО в преображении каждого из нас этим.
И в этом преображении в каждом из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал и эманируем  всё стяжённое, возожжённое, развернутое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия и, эмманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВО Психодинамики Отец-Человек-Субъекта ИВАС Сераписа ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО-кадровый секретарь, Подразделение ИВДИВО Бурятия, Азаргаева Эльвира 
2 день 2 часть
02:26:38-02:41:57   
Практика 8. Синтезирование и творение 413 Части ИВО в каждом из нас: Стратагемия Отец-Человек-Землянина.  Стяжание 32-рицы Цельности Стратагемии каждого.
Возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас. Возжигаясь, организуемся, оформляемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1 секстиллион 180 квинтиллион 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи  360 Соль-вечную Сверхреальность Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого ИВО. И, становясь пред Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым  из нас и проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и впитывая, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, Синтез Праполномочного Синтеза ИВО каждому из нас. Организуясь и возжигаясь Синтез Синтезом и Синтезом Праполномочного Синтеза  ИВО каждому из нас, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части Стратагемия Отец-Человек- Землянина каждого из нас и синтезом нас собою. И, возжигаясь, вспыхиваем этим, стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивность и Условия преображения каждого из нас явлением 413 Части ИВО в каждом из нас. 
И в этом явлении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал ИВО на 1 секстиллион  и далее  425-ю Соль-вечную Сверхреальность Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого ИВО каждым из нас.  И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 29-го Синтеза ИВО в форме, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на синтезирование и творение 413 Части ИВО в каждом из нас Стратагемия Отец-Человек-Землянина. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Андреем и стяжаем Синтез Энергии Изначально Вышестоящего Отца. Максимально проникаемся, уплотняемся, насыщаемся им. И в Синтезе Энергии ИВО, максимальной активации каждого из нас, стяжаем синтезирование и творение каждому из нас 413 Части Стратагемия Отец-Человек-Землянина в синтезе 1 секстиллиона  и далее 424  Оболочек, в Синтезе 1 секстиллиона и далее 424 Ядер Синтеза, в Синтезе 1 секстиллиона и далее 424 Субьядерностей и в явлении Систем,  Аппаратов и Частностей в различном виде синтеза их особенностей и форм строения в каждом из нас и синтезе нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и, возжигаясь концентрацией Синтеза ядер формирования ядра Части Стратагемия Отец-Человек- Землянина каждому из нас, возжигаясь, стяжаем, развёртываемся Сферами оболочками Части. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в специфической выразимости Части Стратагемия  Отец-Человека-Землянина в каждом из нас, стяжаем у ИВО 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Континиума Духа 512-ти Синтезсистем Эталонами Репликации в явлении Части Стратагемия Отец-Человек-Землянина в каждом из нас и действием их.  
Синтезируемся с ИВО, стяжаем 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи  424 Империумов Света 512-ти Синтезаппаратов спектр содержания в каждую из 512-ти Синтез систем Части Стратагемия Отец-Человек-Землянина каждому из нас. И стяжаем деятельность их, и, возжигаясь, вспыхиваем.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысяч 424 Континумов Энергии 512-ти Синтез Частностей Воли энергии в каждой из 512- ти Синтез аппаратов,  в каждой из 512-ти Синтез систем Части Стратагемия Отец-Человек-Землянин и активностью их в каждом из нас. 
И, возжигаясь, вспыхиваем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, развертываясь Частью Стратагемия Отец-Человек-Субъекта в каждом из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся своей 413 Частью с 413 Частью ИВО, прося Изначально Вышестоящего Отца реплицировать Часть ИВО Стратагемия Отец-Человек-Землянина в Стратагемию Отец-Человек-Землянина каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем применение, реализацию данной Частью каждому из нас синтезфизически телесно собою. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однородный 512-ричный Синтез Части Стратагемия каждому из нас  ракурсом явления шести видов жизни и в реализации Огня Синтеза Энергии ИВО каждым из нас и синтезу нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем всем стяженным и возожжённым и стяжаем Часть Стратагемию в каждого из нас в 1533 ядра Синтеза в росте и развитии Части Стратагемия в каждом из нас.
И, возжигаясь, входя в постоянное явление в Части Стратагемия Отец-Человек-Землянин каждым из нас, её развитию в каждом из нас, мы синтезируемся Хум в Хум  с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез  ИВО. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. 
И в этом преображении в каждом из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32-рицу Цельности Стратагемии каждого:
- стяжаем Стратагемию Отца ИВО каждому из нас,
- стяжаем Стратагемию Аватаров ИВО каждому из нас, 
- стяжаем Стратагемию Владыки ИВО каждому из нас,
- стяжаем Стратагемию Учителя ИВО каждому из нас,
- стяжаем Стратагемию Ипостаси ИВО каждому из нас,
- стяжаем Стратагемию Служащего ИВО, 
- стяжаем Стратагемию Посвященного ИВО,
- стяжаем Стратагемию Человека ИВО,
- стяжаем Стратагемию Отца ИВДИВО ИВО,
- стяжаем Стратагемию Аватара ИВДИВО ИВО,
- стяжаем Стратагемию Владыки ИВДИВО ИВО,
- стяжаем Стратагемию Учителя ИВДИВО ИВО,
- стяжаем Стратагемию Ипостаси ИВДИВО ИВО,
- стяжаем Стратагемию Служащего ИВДИВО ИВО,
- стяжаем Стратагемию Посвященного ИВДИВО ИВО,
- стяжаем Стратагемию Человека ИВДИВО ИВО. 
И еще глубже синтезируемся с ИВО,
[bookmark: _Hlk169734042]- стяжаем Стратагемию Отца Иерархии ИВО, 
- стяжаем Стратагемию Аватара Иерархии ИВО,
- стяжаем Стратагемию Владыки Иерархии ИВО,
- стяжаем Стратагемию Учителя Иерархии ИВО,
- стяжаем Стратагемию Ипостаси Иерархии ИВО,
- стяжаем Стратагемию Служащего Иерархии ИВО,
- стяжаем Стратагемию Посвященного Иерархии ИВО,
- стяжаем Стратагемию Человека Иерархии ИВО каждому из нас. И вспыхиваем этим, синтезируемся с Изначальной Вышестоящим Отцом и 
- стяжаем Стратагемию Человека Отца ИВО, 
- стяжаем Стратагемию Человека Аватара ИВО,
- стяжаем Стратагемию Человека Владыки ИВО,
- стяжаем Стратагемию Человека Учителя ИВО,
- стяжаем Стратагемию Человека Ипостаси ИВО,
- стяжаем Стратагемию Человека Служащего ИВО,
- стяжаем Стратагемию Человека Посвященного ИВО,
- стяжаем Стратагемию ИВО Человека ИВО каждому из нас. 
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом   и стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь 32 Синтезами ИВО, преображаемся им. И вспыхиваем всем Синтезом своим, и развёртываемся явлением Части Стратагемия Отец-Человек-Землянина каждому из нас. Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Жизнь Части Стратагемия Отец-Человек-Землянина каждому из нас. И стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Части Стратагемия Отец-Человек-Землянина каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхиваем, организуемся, преображаемся этим явлением, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. 
И в этом преображении каждым из нас  мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Андрея, возвращаемся в физическую реализацию в физический зал. И, физически развёртываясь явлением 413-ти Части Старатагемия Отец-Человек-Землянина каждым из нас собою, мы эманируем все стяженное и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение  ИВДИВО Бурятия и эманируем в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВО Парламента ИВАС Савелия ИВАС Кут Хуми, Глава-дуумвиратор Парламентского центра ИВДИВО Федерации Октав подразделения ИВДИВО Бурятия, Андрёнова Ольга.

2 день 1 часть
02:42:37-2:52:41 
Практика 9. Синтезирование и творение в каждом  из нас 157-й Части Прастратегемия Отец-Человек-Землянина ракурсом шести видов жизни.

Настраиваемся на вторую практику. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми  Фаинь,  и синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза  Омой и переходим в зал ИВДИВО 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов  411 миллионов 303 тысячи 360 Соль-вечную  сверхреальность Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвященного ИВО. 
И, становясь, развертываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми  Фаинь и Омой телесно в форме Ипостаси 29-го Синтеза   каждым  из  нас и синтезируясь  Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез  Синтеза ИВО, Синтез  Прамолномочного Синтеза ИВО, стяжаем Синтез Прастратагемии ИВО. И  вот здесь вот, знакомясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Омой, знакомясь с Синтезом Прастратагемии ИВО, насыщаясь, проникаясь им, просим у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Омы разработку, развитие дееспособностии и максимальную активность Части Прастратагемии  Отец-Человек-Землянина  в каждом  из  нас. 
И, проникаясь Синтезом Прастратагемии ИВО  каждым из нас  и  в каждом  из нас, мы синтезируемся в этом явлении с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал ИВО 1секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысяч 425-ю Соль-вечную  сверхреальность Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвященного ИВО  каждым из нас. И, становясь телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29-го Синтеза ИВО, мы синтезируемся  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. И, стяжая Синтез  ИВО, мы просим Изначально Вышестоящего Отца  преобразить каждого  из  нас и синтез нас синтезированием и творением в каждом  из нас 157-й Части Прастратегемии Отец-Человек-Землянина каждым из нас. И, возжигаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем  1секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысяч 424 Синтеза  ИВО, прося синтезировать и сотворить в каждом  из  нас 157-ю Часть Прастратагемия Отец-Человек-Землянина ракурсом 6-ти видов Жизни в каждом  из  нас. И, вспыхивая этим, также просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом  из  нас Ядро Синтеза  Части Прастратагемия с записями Прасинтеза ИВО в явлении Части Прастратагемия Отец-Человек-Землянина в каждом  из  нас.  И развернуть в сфере ИВДИВО каждого и ИВДИВО Отец-Человек-Субьекта 1 секстиллион и далее 424 сферы оболочки цельной сферой 157-й Части Прастратагемия Отец-Человек-Землянина  каждому  из  нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и, стяжая, возжигаемся явлением Ядра и Сфер оболочек цельности явления Части Прастратагемия Отец-Человек-Землянина каждым  из  нас. И, возжигаясь Частью Прастратагемия Отец-Человек-Землянина в каждом из  нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем в организации ее  специфик и особенностей, и эффективности применения ею 1секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303тысяч 424 континуумов Духа 512-ти Синтез Систем эталонов знаний и действия их. Стяжаем 1 секстиллион и далее 424 империумов Света 512-ти Синтез  Аппаратов спектра Параметода в каждую из 512-ти Синтез Систем и деятельность их. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1 секстиллион и далее 424 континуумов Энергии 512-ти Синтез Частностей Созидания Энергией в каждое из 512-ти Синтез Аппаратов 512-ти Синтез Систем и активность их в развитии  и максимальной дееспособности  Части Прастратагемия Отец-Человек-Землянина ИВО в каждом  из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и, развертываясь Частью Прастратагемия Отец-Человек-Земпянина  каждым из  нас собою, синтезируемся своей Частью с Частью ИВО. И прямой репликацией Части Прастратагемия Отец-Человек-Землянина ИВО в нашу Часть. Возжигаясь, развертываемся явлением Части Прастратагемия Отец-Человек-Землянин  каждым  из нас. Стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь Частью Прастратагемия Отец-Человек-Землянина, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Жизнь Части Прастратагемия Отец-Человек-Землянин  в каждом  из нас. И стяжаем План Синтеза ИВО в реализации и в развитии каждого  из нас в дееспоспособности двух стяженных Частей  каждым  из  нас ракурсом 16-рицы ИВДИВО-разработки от качеств до компетенции; в применении и действии Частями Стратагемия Отец-Человек-Землянина  и Прастратагемия Отец-Человек-Землянина  каждым  из нас и синтеза нас, в росте степени реализации Служащий-Учитель ИВО  каждым из нас и синтез нас. И, вспыхивая этим, входим в реализацию Стратагемия ИВО. Вот, если вспомнить, у нас в Изначально Вышестоящем Доме действует сейчас на данный момент 8 Стратагемий, одна из которых Экстернализация ИВДИВО, которой сейчас занимается Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. 
И в этом преображении  каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, Ому. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И, физически телесно развертываясь явлением Части Прастратагемия Отец-Человек-Землянина  каждым из нас  в  каждом из нас, мы эманируем все стяженное  возожженное в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО Бурятия и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики.  Аминь.    
Набор практики: Аватаресса ИВО Психодинамики Отец-Человек-Субъекта ИВАС Сераписа ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО-кадровый секретарь Азаргаева Эльвира Подразделение ИВДИВО Бурятия. 
2 день  2 часть
00:44:56-01:05:47 
Практика 10.  Синтезирование и творение каждым из нас 349-й Части Пасситическое Тело Отец-Человек-Землянина каждого из нас и 93-й Части Прапасситическое Тело Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца   в действии шестью видами  Жизни каждого из нас и Синтеза нас степенью реализации Служащего-Учителя Соль-ИВДИВО   Метагалактикой Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всей концентрацией Синтеза каждого из нас и, вспыхивая всем Синтезом своим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь и развертываясь телесно в форме Ипостаси 29-го Синтеза  на 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591  квадриллион 620  триллионов  717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360-й Соль-Вечной Сверхреальности Соль- ИВДИВО  Метагалактики  Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. И, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь своим Хум с  Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем два  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза   Праполномочного  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь преобразить каждого из нас и Синтез нас на синтезирование и творение каждым из нас 349-й Части Пасситическое Тело Отец-Человек-Землянина каждого из нас и 93-й Части Прапасситическое Тело Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою. И, возжигаясь и вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза  Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом преображении  каждого из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся телесно физически пред Изначально Вышестоящим Отцом 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591  квадриллион 620  триллионов  717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 425-й Соль-Вечной Сверхреальности Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, двумя Синтезами Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас от любых форм зависимости и от тех привычек, привязанностей,мешающих росту и развитию каждого из нас в Учении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас, максимально опустошаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и  заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас синтезно,  и вот сейчас встретьтесь, пожалуйста, взглядом своим с Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Взглядом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, устремитесь расшириться на зал Изначально Вышестоящего Отца. И увидьте, пожалуйста, что Отец не один: справа от него или слева по отношению к нам стоит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Дор, а слева от него, по отношению к нам справа, стоит Изначально Вышестоящая Аватаресса Фелиция. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Дором и стяжаем Синтез Пасситики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И начинаем заполняться Синтезом Пасситики, организуясь Пасситической материей каждого из нас синтезно собою. Попробуйте изучить, исследовать, распознать, различить, какая она по своей структуре, по своей организации: какой спецификой, какую  особенность Пасситика несет собой, и что в этот момент, когда вы ею проникаясь, насыщаетесь, уплотняетесь, пропитываетесь, происходит с телесной организацией. Поэтому мы и сделали акцент на физическое тело каждого из нас, чтобы физическое тело давало вам проживание в связи с тем, что фиксирует Ипостасное Тело, стоя в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. То есть начинаем анализировать ту субьядерность, тот огнеобразный состав, который формирует вещество Пасситической материи. Соответственно, тут же вспоминаем тринадцатый горизонт. И там, какой огнеобраз?  Версум, то есть сама уже Пасситика дает многовариативность, функциональность и разновариативность  Версумных действий каждого из нас и Синтеза нас. 
     И  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем синтезирование и творение каждым из нас Пасситического тела Отец-Человек-Землянина каждого из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Филицией, стяжаем Синтез Прапасситического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, напитывая Синтезом  Прапасситического Тела Синтезирование и Творение каждым из нас Прапасситического Тела, растущего Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Архетипа Огня\материи ИВДИВО  в действии шестью видами  Жизни каждого из нас и Синтеза нас степенью реализации Служащего-Учителя Соль-ИВДИВО   Метагалактикой Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591  квадриллион 620  триллионов  717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом входим в Синтезирование и Творение Пасситического Тела Отец- Человек-Землянина в явлении 349-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 секстиллион  и далее 424 Энергии, Я Есмь Энергия в Центр головного мозга Пасситического Тела Отец- Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем ядро Энергии Изначально Вышестоящего Отца Пасситического Тела Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и стяжаем 1 секстиллион и далее 424 ядер Энергии Видов Энергии Изначально Вышестоящего Отца в ядро Энергии Пасситического Тела Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь,  вспыхивая этим, организуясь 1 секстиллион и далее 424-я сферами  Части Пасситическое Тело Отец-Человек- Землянин каждого из нас и каждого из нас собою.  Мы синтезируемся  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фрагмент Энергии Изначально Вышестоящего Отца, входя в чистоту Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас в многовариативной реализации и применении ею в Служении в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в активации  дееспособности Пасситического Тела Отец-Человек-Землянина каждым из нас. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом преображении каждого из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося сформировать Часть Пасситическое Тело Отец-Человек-Землянина  каждого из нас 512-рицею Синтез Систем Эталона Генезиса и действия их, 512-рицею Синтез Аппаратов Спектра Скорости каждой из 512-ти Систем Части Пасситическое тело Отец-Человек- Землянина каждого из нас. И стяжаем явление 512-рицы Синтез Частности Мудрость Энергии каждым из 512-ти  Синтез Аппаратов  512-ти Синтез Систем 349-й Части Пасситическое Тело Отец-Человек-Землянина и активность их в каждом из нас. И, оформляясь, организуясь Пасситическим Телом Отец-Человек-Землянина каждого из нас, входим в Энергоемкостность явления  чистотой Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом преображении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и входим в синтезирование и творение в каждом из нас 93-й Части Прапасситическое  Тело Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591  квадриллион 620  триллионов  717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, формируя ядро Синтеза с концентрацией насыщенностью его ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и формирования Части Прапасситическое Тело Отец-Человек-Землянина каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1секстиллион и далее 424 сферы оболочки Части  Прапасситическое Тело Отец-Человек-Землянина каждого из нас. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем организацию синтезирования, творения Части Прапасситическое Тело Отец-Человек-Землянина каждого из нас 512-рицею Синтез Систем Эталон Императива и действия их в Части Прапасситическое Тело Отец-Человек-Землянина каждого из нас. Стяжаем синтезирование, творение 512-рицей Синтез Аппаратов Спектр Сути каждой из 512-ти Синтез систем Части Прапасситическое Тело Отец-Человек-Землянина каждого из нас и деятельность их. И, возжигаясь, организуясь, вспыхивая, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  и стяжаем 1 секстиллион и далее 424 видов Энергии насыщения сфер оболочки Части Прапасситическое Тело Отец-Человек-Землянина каждого из нас, формирования 512-рицы Синтез Частностей, репликации Энергии в каждом  из 512-ти Синтез Аппаратов 512-ти  Синтез Систем 93-й Части Отец-Человек-Землянина, и стяжаем активность их каждым из нас и Синтезом нас. И, оформляясь, организуясь явлением 93-й Части Прапасситическое Тело Отец-Человек-Землянина каждого из нас, мы синтезируемся своей Частью Прапасситическое Тело Отец-Человек-Землянина с Частью Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаемся прямой Репликацией Частью Прапасситическое тело Отец-Человек-Землянина в нашу Часть, репликацией Навыков, Умений и дееспособностью данной Частью каждого из нас. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображения каждого из нас явлением Части Прапасситическое Тело Отец-Человек-Землянина каждого из нас. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в  этом преображении каждого из нас, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и развертываясь явлением стяженных и сотворенных каждым из нас двух Частей, Пасситическое Тело Отец-Человек-Зземлянина,  Прапасситическое Тело Отец-Человек-Землянина каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально  Вышестоящего Отца Версумы разных вариантов реализации глубины Энергоемкости в каждом виде Материи, степенью  реализации и ростом Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, применения и реализованностью Частей Пасситическое Тело Отец-Человек-Землянина и Прапасситическое Тело Отец-Человек-Землянина каждого из нас и Синтеза нас минимально в пяти видах Космоса Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления шести видов Жизни.  И  возжигаемся, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом преображении мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми,  Фаинь, Дор, Фелицию. И, возвращаясь в физическую реализацию в данный физический зал, физически развертываясь всем стяжённым, возожжённым, явленным, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ИВО Общества Иерархии Равных ОЧС ИВАС Юстас ИВАС Кут Хуми Глава Общества Иерархии Равных Подразделения ИВДИВО Бурятия Карл Азаргаев
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Практика 11. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца синтезирование и творение каждому из нас ИВДИВО-тела энергии Отец-Человек-Землянина и ИВДИВО-тела Праэнергии Отец-Человек-Землянина. 

И мы, возжигаясь всей концентрацией Синтеза в каждом из нас, синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот посмотрите, как сработала сфера ИВДИВО каждого из нас, прямо сферы оболочки зашевелились, ожили, вошли в активацию. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 180 591 620 717 411 303 360-ю Соль-вечную Сверхреальность Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, становясь, развертываясь телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся нашими Хум с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца два Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление синтезирования и творения в каждом из нас двух частей: ИВДИВО-тела Энергии Отец-Человек-Землянина и ИВДИВО-тела Праэнергии Отец-Человек-Землянина каждым из нас и синтеза нас. 
И вот сейчас возжигаемся источником энергии в каждом из нас, потому что ИВДИВО-тело Энергии координируется с источником Энергии в каждом из нас. И, входя в избыточность Синтеза Энергии каждым из нас собою, проживите, когда мы сделали акцент на источник Энергии, как оно активируется, как оно идет. Выплеск из ядра Синтеза источника, идёт заполнение, насыщение нашей телесной организации вплоть до физического тела. Какие процессы складываются, что закладывается, то есть у нас идёт подготовка сейчас к ИВДИВО-тела Энергии и ИВДИВО-тела Праэнергии. 
И мы, возжигаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот в этой заряженности, вот этой энергоемкостности каждым из нас, мы синтезируемся с Иначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь 1 180 591 620 717 411 303 425-ой Соль-вечной Сверхреальности Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, входя в координацию с Условиями  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь Синтезом, Огнём, Ивдивностью и Условиями ИВДИВО собою каждым из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтезирование и творение каждому из нас ИВДИВО-тела энергии и ИВДИВО-тела Праэнергии Отец-Человек-Землянина каждому из нас и синтеза нас. 
И, синтезируясь с  Вышестоящим Отцом, стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца в формирование и явление ИВДИВО-тела энергии и ИВДИВО-тела Праэнергии в каждом из нас, стяжаем ядро Жизни каждой Части явлением ядра Синтеза концентрацией насыщенности объемами Энергии и в росте Энергоемкости в каждом из нас в реализации им, применении ИВДИВО-тела Энергии и ИВДИВО-тела Праэнергии каждым из нас ракурсом 6-ти видов Жизни. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пакет условий формирования каждой Части сфер оболочек явления их в количестве 1 секстиллион и далее 424-ричного явления, то есть каждая Часть, каждое ИВДИВО-тело,  что Энергия и Праэнергия формируются  синтезом 1 секстиллион и далее 424-ричным сферичным явлением, количеством сфер оболочек, где в центровке сферы концентрируется ядро  Синтеза явления Части с источником Жизни данной Части, в координации с источником Энергии каждого из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся явлением Части ИВДИВО-тела Энергии Отец-Человек-Землянина с Частью ИВДИВО-тела Энергии Отец-Человек- Землянина Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца научить каждого из нас вырабатывать синтез концентрации Частностей энергии в максимальной активации дееспособности Части ИВДИВО-тела Энергии  Отец-Человек- Землянина в каждом из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, возжигаемся явлением Части ИВДИВО-тела Праэнергии Отец-Человек-Землянина и также в синтезе с Частью ИВДИВО-тело Праэнергии Изначально Вышестоящего Отца стяжаем прямую репликацию навыков, умений, действий, применимости, реализации и развитием в каждом из нас ИВДИВО-тела Праэнергии Отец-Человек-Землянина, с выработкой соответствующих Частностей. И, организуясь, возжигаясь явлением организации и преображения каждым из нас на явление двух Частей: ИВДИВО-тела Энергии  Отец-Человек-Землянина и ИВДИВО-тела Праэнергии  Отец-Человек-Землянина в каждом из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, вот сейчас, возжигаясь и включаясь в развертывание двух Частей в каждом из нас, развернитесь и возожгитесь источником Энергии собою, входя в состояние дееспособности двух Частей одномоментного действия в каждом из нас. И в целях обучения запросите у Изначально Вышестоящего Отца, чтобы здесь и сейчас этот процесс обучения, действия, выработки Частностей энергии каждым из нас начинал формироваться. Изучаем этот процесс активации дееспособности Частей, как тело реагирует, какие процессы складываются, как этот процесс организуется, какие действия. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображением каждого из нас. Синтезируемся из зала Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кириллом и Агатой и, стяжая Синтез ИВДИВО-тела Энергии Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-тела Праэнергии Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза обучение применению и реализованностью Частями в наработке чистоты Энергии и разработке чистой Энергии в каждом из нас в повышение стратегимичностии и в разнообразии применения эталонов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в урегулировании любых видов процессов вокруг каждого из нас и в повышении качества эталононности каждого из нас этим. И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом преображении каждого из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Кирилла, Агату, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. И, физически возжигаясь всем стяженным, возожженным, явленным, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватаресса ИВО ИВДИВО-Разработки Отец-Человек-Субъекта ИВАС Теодора ИВАС Кут Хуми 1984/1472/960/448 архетипа ИВ Аватара Синтеза Эмиля ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО Бурятия, Бардонова Ч-Ц. Ж. Сдано Кут Хуми: 19.06.2024
2 день 2 часть
02:05:53-02:15:12 
Практика 12. Синтезирование и творение в каждом из нас Тела Отец-Человек-Землянина Соль-ИВДИВО Октавы Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца степенью реализации Служащего-Учителя каждого. Стяжание 16-рицы ИВДИВО разработки и 16-рицы ИВДИВО развития ракурсом шести видов жизни Тела Отца-Человека-Землянина Соль-ИВДИВО Октавы Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца

[bookmark: _GoBack]     И мы тогда синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Хуми  Фаинь, и переходим  в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь, развертываемся 1  секстиллион 180 квинтиллионов 591квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360-й Соль-Вечной Сверхреальности Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. 
     Становясь телесно в зале перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь в форме  Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем, синтезируем творение в каждом из нас Тело Отец-Человек-Землянина Соль-ИВДИВО Октавы Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разрешения на выход в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца 541 Архетипа Огня\Материи ИВДИВО ракурсом явления 29-й Архетипической Октавы и, входя во взаимокоординацию с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. И  вот здесь как раз таки идет проверка на нашу непредубежденность, на нашу устремленность слушать ответ Аватаров Синтеза, а не то, что мы решили, постановили и устремились явить. Ну, что?
Реплика из зала: А вот я слышу, что нет, остаемся в этом Архетипе. 
     И мы, возжигаясь  концентрацией Синтеза, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за возможность взаимодействовать, общаться с ними в решении вопросов. И, продолжая нашу активацию, стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивость и Условия на формирование и  творение ракурсом шести видов жизни каждым  из нас Тела Отец- Человек-Землянина Соль-ИВДИВО Октавы Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь и  развертываясь 1 секстиллион и далее 425-й Соль-Вечной Сверхреальностью Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, становясь телесно в форме Ипостаси 29-го Синтеза, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить в каждом из нас Тело Отец-Человек-Землянина Соль-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем  1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  концентрацию  заряда Псиэнергии Изначально Вышестоящего Отца формирования, то есть синтезирования и творения в каждом из нас Тела Отец-Человек-Землянина Соль-ИВДИВО Октавы Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца степенью реализации Служащего-Учителя каждого из нас. И, вспыхивая этим, входя в развертывание и явление каждым из нас Тела Отец-Человек-Землянина Соль-ИВДИВО Октавы Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, вспыхивая им. Вот сейчас попробуйте устремиться, прожить вот эту вот Псиэнергию, которую Отец сейчас  совершает: Тело Отец-Человек-Землянина Соль-ИВДИВО Октавы каждого из нас. И почему Аватары не рекомендовали ходить в Октавное выражение? Потому что  нам, вначале, нужно что? Базово освоиться и организоваться  Метагалактически, то есть вот этот Иерархический этап развития никто не отменяет. И, возжигаясь Псиэнергией каждого из нас ракурсом  явления шести видов жизни, то есть Псиэнергия ракурсом  шести видов жизни  каждого из нас организуется, оформляется. И мы возжигаемся степенью реализации Служащего-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и, возжигаясь, вспыхивая, стяжаем явление 512-рицы Частей Служащего-Учителя каждым из нас, стяжаем жизнь данной Части, стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развитии данной Части. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-рицу ИВДИВО- разработки и 16-рицу ИВДИВО-развития ракурсом шести видов жизни Тела Отца- Человека-Землянина Соль-ИВДИВО Октавы Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца  каждым  из нас и Синтеза нас. И, возжигаясь степенью реализации Служащего-Учителя каждым из нас, стяжаем Станцу, Абсолют, Путь, Эталон, Тезу, Стать каждым из нас. И, вспыхивая этим, оформляясь, организуясь, стяжаем лично ориентированный Синтез Большого Космоса позиции Наблюдателя и Антропного принципа 29-архитипически  синтезфизически телесно собой каждым из нас. И, возжигаясь, организуясь, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом преображении каждого из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь. И, возвращаясь в физическую реализацию в данный физический зал, физически развертываясь Телом Отец-Человек-Землянина Соль-ИВДИВО Октавы Человека- Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, физически возжигаясь, преображаясь, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики.  Аминь.
Набор практики: Аватар ИВО Общества Иерархии Равных ОЧС ИВАС Юстаса ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО Бурятия, Карл Азаргаев.  01. 06. 2024   
2 день 2 часть
02:15:20-02:28:19                                                               
Практика 13. Итоговая практика. 
     Мы возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов  411 миллионов 303 тысячи  360 соль-вечную сверхреальность Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Становясь и развёртываясь телесно в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, два Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
    Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на наделение каждого из нас двумя Компетенциями стандарта 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: 2 ИВДИВО Полномочием Совершенств и 2 Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в росте и реализации каждого из нас, и развитием степенью реализации Служащего-Учитель Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем также Условия, Огонь, Ивдивность и Синтез преображения каждого из нас Итоговой практикой 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _gjdgxs]     И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь и развёртываясь 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов  411 миллионов 303 тысячи  425 соль-вечную сверхреальность Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
      И, становясь телесно в форме Ипостаси 29-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом,  мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение каждого из нас наделением двумя Компетенциями стандарта 29-го Синтеза, стяжая каждому из нас пакеты насыщенности иерархиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и наделяемся 2 ИВДИВО Полномочием совершенств каждым из нас и синтеза нас. И, возжигаясь также пакетом насыщенностей Синтезом иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, наделяемся 2 Полномочием совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. И, возжигаясь, вспыхивая, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два Синтеза двух Компетенций стандарта 29-го Синтеза каждым из нас. 
      И, вспыхивая ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою каждого из нас. 
       И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямую концентрацию 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, стяжая стандарт 29-го Синтеза каждому из нас и синтеза нас. И, возжигаясь Планом Синтеза 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая им, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 513-льонов явления Ядер Огня, стяжаем 512 513-льонов Ядер Синтеза 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
      Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая 512 513-льонов Субъдерности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть стяжённый стандарт 29-го Синтеза с записью в стяжённых Огнях, Ядрах Синтеза и Субъядерности каждому из нас и синтеза нас, и в концентрации их явления ракурсом 6 видов жизней каждого из нас. И, возжигаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 29-го архетипа Огня\Материи ИВДИВО каждому из нас в росте, реализации применимостью и разработанностью каждого из нас 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, действие наше 29-м архетипом Огня\Материи ИВДИВО. 
    Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, также стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхивая стандартом 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываясь степенью реализации Служащего-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу служения Служащего-Учителя каждому из нас и Синтеза нас. 
      Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая  96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96-рицу инструментов  Служащего-Учителя каждому из нас и синтеза нас степенью реализации Служащего-Учителя 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144-рицу генов Человека стандартом 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 29-го архетипа Огня\Материи ИВДИВО. 
    И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 262144 Синтеза, стяжаем 262144-рицу Компетенций ИВДИВО на каждом из нас. И, вспыхивая этим, входя в явление прямого 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтеза нас собою, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
     И, возжигаясь Синтезом Книги 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, мы переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, становясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и эманируя Синтез Книги 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Книгу 29-го Синтеза каждого из нас.
    Книга 29-го Синтеза пред нами, берём Книгу в руки и, возжигаясь Книгой 29-го Синтеза каждым из нас, вместе с Книгой переходим в Вышестоящее здание каждого из нас. Развёртываемся в рабочем кабинете, становясь пред рабочим столом, и кладём Книгу 29-го Синтеза на рабочий стол. Берём Книгу, у кого есть, 28 Синтеза и вместе с Книгой возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. И, становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой  Фаинь, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за нашу подготовку и переподготовку в течение месяца 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Сдаём Книгу 28-го Синтеза и, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Условия, Огонь, Ивдивность и Синтез нашей подготовки и переподготовки в течение последующего месяца 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
     И, возжигаясь, вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за наше допущение на 29 Синтез, за нашу реализацию, восхождение, преображение и за новые возможности, предоставленные каждому из нас 29 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в благодарности к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас телесно собою. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение Ядер Синтеза каждого из нас на расширение, на явление шести видов Синтеза. И также просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом Ядре Синтеза 28 предыдущих стяжённых Ядер Синтеза явления шестиконечной звезды в явлении шестиядерного процессора в каждом из нас. И расширить явление Ядер Синтеза на 1553-ричное выражение.
	И, возжигаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и, входя в новый стандарт явления Ядер Синтеза, стяжаем новой формации Ядро Синтеза 29-го Синтеза каждым из нас и синтеза нас, стяжая шестиядерный процессор шестиконечной звезды ракурсом шести видов жизни в явлении стандарта 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, вспыхивая этим, стяжаем Синтез-Ядро 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас собою. И, вспыхивая этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас на новый стандарт явления Ядер Синтеза каждым из нас и синтезом нас собою. 
           И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наше допущение, нашу реализацию, наше восхождение и наше преображение стандартом 29-го Синтеза и прямым явлением 29-го Синтеза на каждом из нас. И, входя в реализацию и переподготовку и подготовку 29-м Синтезом в течение месяца, в благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу мы возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. Физически вспыхивая, развёртываясь Ядром Синтеза 29-го Синтеза, фиксируем в позвоночный столб и фиксируем Ядро Синтеза 29-го Синтеза в Столп подразделения ИВДИВО Бурятия. Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое, явленное 29-м Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятии и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из Итоговой практики. Аминь.

Набор практики: Аватаресса ИВО Империи Вечного Сверхкосмоса синтезфизичности ИВАС Византия ИВАС Кут  Хуми, Еланова Наталья.
Проверка практик: Аватаресса ИВО ИВДИВО ЭП О-Ч-С ИВАС Александра ИВАС Кут Хуми, Глава Энергопотенциала, Финансовый директор подразделения ИВДИВО Бурятия, Янькова Валентина. 
Сдано Кут Хуми 21.06.2024.
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