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                                                                 ПРАКТИКИ

1 день 1 часть
01:42:21-01:57:40 
Практика 1. Явление 30-го Синтеза ИВО. Вхождение в прямую линию Огня и Синтеза каждого из нас и синтез нас в разработке каждого из нас степенью реализации Служащего-Владыки Изначально Вышестоящего Отца в одномоментном действии двумя видами космоса ракурсом 30-го архетипа Метагалактического космоса Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и ракурсом Октавного космоса, действием 14-й Октавой, Ля-ИВДИВО Октавой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Возжигаемся всей концентрацией Синтеза каждым из нас. И возожгитесь той идеей, с которой вы пришли на данный Синтез. Исходя из тех тем, которые мы сейчас поднимали, была возможность каждому выработать идею, поставить цель и вспыхиваем всеми Источниками Синтеза в каждом из нас. 
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 960-го архетипа ИВДИВО каждым из нас, то есть переходим в Октавный Космос, концентрируя собою и Метагалактический и Октавный космос. И становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь телесно в форме Ипостаси 2-го Курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхивая двумя видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, организуясь, оформляясь ими, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление прямой фиксации на каждого из нас 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развитии и росте Интеллектуальности в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести в прямую линию Огня и Синтеза каждого из нас и синтез нас в разработке каждого из нас степенью реализации Служащего-Владыки Изначально Вышестоящего Отца в одномоментном действии двумя видами космоса ракурсом 30-го архетипа Метагалактического космоса Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и ракурсом Октавного космоса, действием 14-й Октавой, Ля-ИВДИВО Октавой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь расширения каждого из нас на новую внутреннюю организацию двухкосмического явления с постепенной, поэтапной разработкой каждого из нас этим. И, возжигаясь, вспыхивая, проникаясь и встраиваясь в 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и заполняясь 30-м Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Ипостась 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем форму Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, вспыхивая, входя в явление Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и оформляясь в форму Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом преображении каждого из нас мы просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развития интеллектуальных способностей в реализации, в применении и разработки каждого из нас действием нашим 16-рицей ИВДИВО-развития, 32-рицей Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь на данную реализацию Условия, Огонь, Ивдивность и Синтез каждому из нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь максимально организовать каждому из нас условия на дееспособность, разработку Частей каждого из нас в наработке разновариативных методов, подходов в реализации ИВДИВО-разработкой, ИВДИВО-развитием в росте Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и применения выработанных методов практикования каждым из нас нашей синтездеятельностью в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.  
 И, возжигаясь, ещё глубже синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся им. 
И в этом преображении каждым из нас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь и развёртываясь телесно 1025-архетипически пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на развитие интеллектуальных способностей в каждом из нас в разработке Интеллекта Отец-человек-субъекта каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца Репликацией, прямой Репликацией Изначально Вышестоящего Отца реплицировать каждому из нас навыки, умения, разработки, применение и дееспособности Частей Стандартом 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца при синтезировании и творении в каждом из нас, как то: Часть Интеллект, Праинтеллект, Интическое тело, Праинтическое тело, ИВДИВО-тело Света и ИВДИВО-тело Прасвета Изначально Вышестоящего Отца.  
И, возжигаясь, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести в прямую фиксацию на каждом из нас 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Стандартом 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем его у Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Заполняясь 30-м Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Синтеза 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И, возжигаясь Планом Синтеза 30-го Синтеза в реализации Стандарта 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим у Изначально Вышестоящего Отца помощи в активации Ядер Синтеза каждого из нас на постоянно действующей основе их в каждом из нас для роста Интеллекта каждого из нас. 
И, возжигаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Фрагментом Света Изначально Вышестоящего Отца в получении навыков, умений в наработке и выработке Света каждым из нас и синтез нас собою дееспособными Частями, Системами, Аппаратами и Частностями каждого из нас. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, впитываем Фрагмент Света Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Заполняясь Светом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь во внутренней организации Светом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, доводим данное преображение вплоть до физической реализации каждый из нас. То есть вводим в физическое тело данный Фрагмент Света Изначально Вышестоящего Отца.
И, физически возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.     
И в этом преображении мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И, физически возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, развёрнутым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия, эманируем в подразделение ИВДИВО участников данной практики. И, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.  
 
Набор практики: Аватаресса ИВО Политической партии ИВАС Владомира ИВАС Кут Хуми, Глава Партии/Отделения подразделения ИВДИВО Бурятия, Воробьёва Ирина. Сдано ИВАС Кут Хуми 28.06.2024
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Практика 2. Рождение Свыше и Новое Рождение 30-й архетипической Метагалактикой, Ля-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и 14-й архетипической Октавой, Ля-ИВДИВО Октавой-526-м архетипом ИВДИВО каждого из нас и синтез нас. 

Мы возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 960-го архетипа ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот прям встали, организовались, прониклись средой, атмосферой жизни, то есть начали изучать, исследовать, а как Огонь, Синтез в данном зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца организован. Как я в этом, как я встраиваюсь в него, какую специфику, особенность он во мне выявляет, есть такое – высвечивает. Это ж новая организация пространства. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Автарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение каждым из нас в два вида космоса Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца – Метагалактический и Октавный, Рождением Свыше и Новым Рождением в двух архетипах Огня\Материи ИВДИВО данной практикой, вхождением нас в 30-й архетип ИВДИВО Ля-ИВДИВО Метагалактику Человека-Посвящённого и 14-ю архетипическую Октаву – Ля-ИВДИВО Октаву каждым из нас и синтеза нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 2 Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь ими, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-го архетипа ИВДИВО Ипостасями 30-го Синтеза в форме. И, становясь телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Рождением Свыше и Новым Рождением 30-й архетипической Метагалактикой Ля-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и 14-й Октавой или 526-м архетипом ИВДИВО каждого из нас и синтез нас. 
И, возжигаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем на каждом из нас концентрацию Ля-ИВДИВО Октавы 526-го архетипа ИВДИВО и Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого 30-го архетипа ИВДИВО с разным количественным выражением концентрации видов организации материи ими. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входя в Рождение Свыше Ля-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, то есть 30-м архетипом ИВДИВО, стяжаем 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1 миллион 48 тысяч 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вхождением в Рождение Свыше и Новое Рождение Ля-ИВДИВО Октавой каждым из нас.  
И, вспыхивая ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Рождение Свыше каждого из нас в синтезе двух архетипов и в каждом из них отдельно, стяжая два Образа Изначально Вышестоящего Отца первых Частей двух космосов каждому из нас и синтезу нас. И, вспыхивая двумя Образами Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого из нас, в реализации соответствующего количества жизней каждого из нас и Образом Изначально Вышестоящего Отца в Синтез-Монаде синтеза двух космосов физического тела каждого из нас. 
 И, возжигаясь, вспыхивая Рождением Свыше в Ля-ИВДИВО Октаве и в Ля-ИВДИВО Метагалактике Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою, входя в реализацию ими физически собою каждым из нас. И входя в Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и проникаемся Рождением Свыше физическим телом в координации Рождением Свыше двух космосов двумя данными архетипами каждым из нас собою. 
И, рождаясь свыше, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И в этом преображении, развёртываясь Рождением Свыше каждым из нас синтеза нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 2 Новых Рождения каждого из нас, стяжая концентрацию Огня по количеству стяжённых Синтезов 1048576-архетипическими Октавными Метагалактиками в Ля-ИВДИВО Октаве, и в количестве 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696-ти Ля-ИВДИВО реальностями в Ля-ИВДИВО Метагалактике Человека-Посвящённого каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1048576 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы. Стяжаем 1048576 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы и стяжаем 1048576 Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Аннигиляцию Ядер Огня и Ядер Синтеза Ля-ИВДИВО Октавы каждому из нас. И, стяжая 1048576 Аннигиляций в Ля-ИВДИВО Октаве, вспыхивая ими, возжигаемся в этой Аннигиляции Синтезядром, входя в Новое Рождение Ля-ИВДИВО Октавой Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою. 
И, возжигаясь Новым Рождением в Октавном космосе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. Стяжаем 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого каждому из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого в реализации данным явлением каждым из нас собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Аннигиляцию Ядер Огня и Ядер Синтеза Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696-ю Аннигиляциями в Ля-ИВДИВО Метагалактике Человека-Посвящённого каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входим в Синтезядро Огня и Синтеза Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого каждым из нас. И, вспыхивая ими, входим в Новое Рождение Ля-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас собою. 
И, воскрешаясь двумя видами Огня явлением двух видов Рождения собою каждым из нас и проникаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать два вида Нового Рождения в Новое Рождение физического тела каждого из нас в явлении синтезфизического Синтезядра Огня Синтеза двух архетипов ИВДИВО. И, вспыхивая данным явлением, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезядро Огня Синтеза двух архетипов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входя в Воскрешение Новым Рождением синтезфизически телесно собою, и рождаемся им в новом Огне каждым из нас и синтеза нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом преображении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем по 512 Частей в двух стяжённых архетипах ИВДИВО, стяжая 512 Частей Ля-ИВДИВО Октавы 526-го архетипа Огня\Материи и Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого 30-го архетипа ИВДИВО собою. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением 1024-х Частей на каждом из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть жизнь каждого из нас в явлении стяжённых новых Частей ракурсом Рождения Свыше и Нового Рождения двух архетипических двух космических в каждом из нас. 
И, вспыхивая двумя жизнями собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать данные 1024 Части каждого из нас в тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца, степени реализации Служащего-Владыки. И развернуть восхождение вторым Курсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в расширении явления 4-х жизней Человека, Посвящённого, Служащего и Ивдивной жизни Изначально Вышестоящим Отцом собою каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца в двух архетипических космосах взрастанием нашим в физическом теле каждым из нас. И, возжигаясь явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в преображении нас этим. 
И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и, развёртываясь Служащим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Станцу Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Абсолют Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Путь Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Эталон Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Тезу Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Стать Служащего Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас.
И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом преображении каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И, физически развёртываясь явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Рождением Свыше и Новым Рождением, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия, эманируем в подразделение ИВДИВО участников данной практики и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь. 

Набор: 444.188. Аватаресса ИВО Метаизвечной Империи синтезфизичности ИВАС Византия ИВАС Кут Хуми, Глава Общины ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Бурятия. Воробьева Ирина. Сдано ИВАС Кут Хуми 03.04.2024 
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Практика  3. Стяжание наделения преображения Ядра Синтеза и Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на новое Архетипическое явление в двух видах Космоса каждого из нас ростом качества Служения нашего в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Явление обновления Ядра Синтеза ИВО и Часть его Я-Настоящего каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца в двух видах Космоса каждым из нас. Трансляция четырёх ИВДИВО-зданий каждого из нас в двух видах Космоса из предыдущих Архетипов Огня\Материи во вновь стяжённую 30-ю Архетипическую Метагалактику и 14-ю Архетипическую Октаву каждому из нас и синтезу нас.
[bookmark: _Hlk160715960]И мы возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО 960-го Архетипа ИВДИВО. И, становясь, развёртываясь телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 30-го Синтеза ИВО в форме, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем четыре Синтез Синтеза ИВО, четыре Синтез Праполномочного Синтеза ИВО. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас обновлением и наделением Ядром Синтеза и Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза  Кут Хуми, и Ядром Синтеза и Частью Изначально Вышестоящего Отца двух видов Космоса, преображением Ядер Абсолюта ИВО и Абсолюта Фа подготовки каждого из нас, трансляций и расширений всех Компетенций, полномочий и реализаций каждого из нас, и трансляций четырёх зданий каждого из нас каждого вида космоса во вновь стяжённый Архетип ИВДИВО каждому из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем наделение преображения Ядра Синтеза и Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на новое Архетипическое явление в двух видах Космоса каждого из нас, ростом качества Служения нашего в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.  И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, развёртываясь Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми двух видов Космоса каждым из нас, возжигаясь, преображаемся им. И, возжигаясь, развёртываемся явлением Частью его ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта в каждом из нас и синтезом нас, также двух видов Космоса каждого из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждому из нас. И в этом преображении, возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, преображаемся им. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-го Архетипа ИВДИВО. И, становясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 30-го Синтеза ИВО в форме каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца  преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновления Ядра Синтеза ИВО и Часть его  Я-Настоящего каждого из нас, в явлении Изначально Вышестоящего Отца  в двух видах Космоса каждым из нас и синтезом нас синтезфизически телесно собою. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь и преображаясь Синтезом ИВО, стяжаем преображение Ядра Синтеза ИВО каждого из нас, на два вновь стяженных Архетипа Огня\Материи  ИВДИВО. И в этом преображении, преображаемся на Я-Настоящего, входя в Степень реализации Служащего-Владыки ИВО каждым из нас и синтезом нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез разработки, реализации и применения степени реализации Служащего-Владыки ИВО в четырёх видах жизни каждому из нас.  И, возжигаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.  И, входя в новую реализацию Синтезом ИВО, явлением Изначально Вышестоящим Отцом собою, входим в новые возможности новым масштабом оперирования и ростом ответственности каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами ИВО, за наше качественное служение в ИВДИВО, в реализации 16-рицы ИВДИВО-развития и в реализации  16-рицы ИВДИВО-разработки от Качеств до Компетенций каждым из нас 32-рицей  ИВО и 32-рицей деятельности ИВДИВО каждым из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом преображении каждым из нас мы просим Изначально Вышестоящего Отца  преобразить Ядро Абсолюта Фа, у кого оно стяжено, и Ядро Абсолюта ИВО каждого из нас, развернув в Абсолюте Фа 44 Космических силы каждому из нас, а в Абсолюте ИВО развернуть 44 Космических магнитов каждому из нас. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая 44 Синтеза ИВО,  стяжаем 44 Космических силы каждому из нас, развёртывая их явление в Абсолюте Фа каждого из нас. И, возжигаясь преображённым Ядром Абсолюта Фа каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая 44 Синтеза ИВО,  стяжаем 44 Космических магнита каждому из нас. И, развёртываясь Ядром Абсолюта ИВО каждым из нас,  вводим эти 44 Космических магнита,  преображая Ядро Абсолюта ИВО каждого из нас на новую организацию явления. И, возжигаясь преображенным Абсолютом ИВО вплоть до телесной физической организации каждого из нас, вспыхиваем им, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им.  И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с ИВО, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  количество Синтезов по количеству Компетенций, полномочий и реализаций каждого из нас, действующих на данный момент в каждом из нас в развертывании двух Космосов  Ивдивной жизнью в ИВДИВО каждым из нас собою. И, возжигаясь стяжёнными Синтезами ИВО, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся преображенными Компетенциями, полномочиями и реализациями каждым из нас и синтезом нас собою. 
И далее, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца трансляцию четырёх ИВДИВО-зданий каждого из нас в двух видах Космоса из предыдущих Архетипов Огня\Материи во вновь стяжённую 30-ю Архетипическую Метагалактику и 14-ю Архетипическую Октаву каждому из нас и синтезу нас. И вспыхиваем, возжигаемся, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 8 Ядер Огня и 8 Ядер Синтеза ИВО каждому из нас.  Возжигаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать ИВДИВО-здания каждого из нас в стяжённые Архетипы собою. И направляем в центр кубов Синтеза зданий каждого из нас, то есть 8 Ядер Огня мы направляем в  8 кубов Синтеза: 4 в Метагалактических Архетипах и 4 в Октавные, в координации Ядер Огня с центральными Ядрами кубов Синтеза частных ИВДИВО-зданий каждого из нас. 
И транслируем ИВДИВО-здания каждого из нас на соответствующие Архетипические явления ракурсом мирового выражения каждого, направляя 8 Ядер Синтеза ИВО по одному ядру, фиксируя Ядро Синтеза в мансардном зале, то есть на вершине куба Синтеза в центровке пола кабинета каждого из нас. В реализации соответствующими видами жизни каждого из нас в двух Космосах: Метагалактическом и Октавном, каждым из нас синтезфизически  телесно собою. 
И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 Синтезов ИВО и, возжигаясь 8-ю Синтезами ИВО, преображаемся ими. И, завершая трансляцию ИВДИВО-зданий каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем расширение концентрации возможностей жизни каждого из нас, прося углубить качество, компетентность, полномочность и реализованность жизни каждого из нас по-человечески на 30 Архетип Огня\Материи ИВДИВО Метагалактического Космоса Изначально Вышестоящего Отца Посвящённой жизнью на 14-й Октавный Архетип. И в синтезе их развернуть новую Ивдивную жизнь степени реализации Служащего-Владыки в новой синтезфизичности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое, явленное и развёрнутое в данной практике. И синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся. 
И в этом преображении каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный физический зал и физически развертываемся всем стяжённым, возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Бурятия, эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь. 
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Практика 4. Стяжание Сердца Служащего, Сердца Планеты ИВО. Насыщение необходимым объёмом Света часть Интеллект, стяжённого ракурсом 32-рицы явления ИВО. Фиксация фрагмента Света ИВО в ядро Света Сердца Планеты. Насыщение объёмами Света Куба Синтеза частного ИВДИВО-здания. Стяжание ночной подготовки.
     Ладно, возжигаемся. Мы возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, проникаясь всей концентрацией Синтеза в каждом из нас, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь и развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь телесно в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.       И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас разработанностью Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Сердца Планеты в разработанности каждого из нас и в каждом из нас необходимым объёмом Света в росте и развитии части  Интеллект и части Праинтеллект каждого из нас, в новых Стандартах Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 64-рицы явления каждого из нас в развитии Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою.
 И, вспыхивая, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-го архетипа ИВДИВО и, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, телесно каждым из нас и синтеза нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на разработку Сердца Служащего, Сердца Планеты Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Сердце Планеты Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696  лучей Света, стяжая на каждый луч Света капли Мудрости. И развёртываем в этом же количестве 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696  оболочек Сердца Планеты каждому из нас и стоящее в центровке Мудрое тело Света с  Я-Есмь Мудрость в головном мозге каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем под стопы зерцало Сердца Планеты Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь, становясь на зерцало босиком, развёртываясь Мудрым телом Света каждым из нас и возжигаясь Я-Есмь Мудрость в головном мозге каждого из нас и в каждом из нас, мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 печатей частей ракурсом шести видов жизней каждым из нас, стяжаем 192 печатей компетенций, стяжаем 32 печати 32-рицы  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем печать Изначально Вышестоящего Отца в центр сферичной Планеты Сердца каждого из нас.
 И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем в центровку зерцала ядро Света Сердца Планеты каждого из нас, состоящее 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696  видов Света и такого же количества ядер Света и видов Света Изначально Вышестоящего Отца в ядре Света Сердца Планеты каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на ядро Света Сердца Планеты каждого из нас фрагмент Света Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: OLE_LINK1]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Сердцем Планеты Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с Сердцем Планеты Изначально Вышестоящего Отца, впитываем в Я-Есмь головного мозга каждого из нас капли Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Светом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою, прося направить данный объём Света каждого из нас на рост и развитие части Интеллект каждого из нас, Стандартов, Законов и так до Правил Изначально Вышестоящего Отца в максимальной дееспособности и активности части Интеллект в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Интеллект Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ракурсом 32-рицы явления Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
Интеллект Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
стяжаем Интеллект Человека-Посвящённого,
Интеллект Человека-Служащего,
Интеллект Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
Интеллект Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
Интеллект Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Интеллект Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Интеллект Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Интеллект Человека-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Интеллект Посвящённого-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Интеллект Служащего-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Интеллект Ипостаси-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Интеллект Учителя-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Интеллект Владыки-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Интеллект Аватара-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Интеллект Отца-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Интеллект Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
стяжаем Интеллект Посвящённого-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
стяжаем Интеллект Служащего-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
стяжаем Интеллект Ипостаси-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
стяжаем Интеллект Учителя-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
стяжаем Интеллект Владыки-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
стяжаем Интеллект Аватара-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
стяжаем Интеллект Отца-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,
и стяжаем Интеллект Человека Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Интеллект Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Интеллект Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Интеллект Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Интеллект Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Интеллект Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Интеллект Аватара Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: OLE_LINK3]и стяжаем Интеллект Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас, прося Изначально Вышестоящего Отца, развить интеллектуальные способности каждого из нас с ростом Интеллекта. И просим также Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас универсальностью интеллектуальных возможностей в развитии интеллектуального творческого мастерства в каждом из нас в наработке навыков умения оперирования, управления и владения разными видами вариаций Огня и Синтеза синтездеятельностью нашей в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в реализации Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас собою. 
[bookmark: OLE_LINK2]И, возжигаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом преображении каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, 
[bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK5]Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, эманируя явление Интеллекта каждым из нас. И в этих эманациях, становясь и развёртываясь в зале пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Условия, Огонь, Ивдивность и Синтез нашей ночной подготовки и переподготовки между двумя днями 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И переходим в вышестоящее здание, частное ИВДИВО-здание каждого из нас в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца. И, развёртываясь в центровке Куба Синтеза, эманируем всё стяжённое, возожжённое, явленное данной практикой, и насыщая Куб Синтеза объёмами Света Изначально Вышестоящего Отца, входя в ночную подготовку 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, и оставаясь Ипостасным телом. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный физический зал, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца явление Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, то есть Интеллект эманируем. Эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия, эманируем в подразделение ИВДИВО участников данной практики и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
 Набор практики: Аватаресса ИВО Академии Синтез-Философии ИВАС Мории ИВАС Кут Хуми, Глава Парадигмального Совета подразделения ИВДИВО Маншеева Татьяна. Сдано Кут Хуми: 23.06.2024

2 день 1 часть
01:41:27-02:04:38 
Практика 5. Преображение каждого из нас на новую организацию синтез-деятельности в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Преображение ядер Синтеза каждого из нас введением в них 64-х фрагментов 64-х Аватаров Ипостасей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание принципа иерархичности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца организованности Ивдивной жизнью в  Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание инструмента Служащего Изначально Вышестоящего Отца - ваджры Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk172050647][bookmark: _Hlk172051174]Мы возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас, возжигаемся Огнём ночной подготовки. Вот сейчас, погружаясь внутрь, попробуйте охарактеризовать, не оценить, а именно охарактеризовать внутреннее состояние. Оно очень важно для чего? Потому что сейчас будем   входить  и просить у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми системную организацию каждого из нас и координацию Частей между собою, чтобы Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми помог нам отстроиться во внутренней организации. Это не то, что нас там… Это подготовка, кстати, к Высшей Школе Синтеза – вышкаливание, чтобы для вас это не было болезненно больно, или там еще как-то восприятие ваше утонченное. А просто нужно, что есть такой принцип – утончиться на восприятие и сопереживание Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца. Прямо попробуйте, этим проникаясь сейчас, внутренне организуясь. И мы переходим в зал   Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 960-го Архетипа ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и вот посмотрите: он вам улыбается. Вы такие, прям, вышли, в каком состоянии вы вышли, переключаемся, перестраиваемся, настраиваемся на  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, поздравляем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, весь Дом Изначально Вышестоящего Отца в его лице с праздником ИВДИВО. И вот сейчас, проникаемся Жизнью  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся средой, атмосферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, сонастраиваясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми помочь каждому из нас преобразиться на новую организацию синтез-деятельности в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в связи с преображением Синтеза ИВДИВО в целом каждого из нас в этой праздничной атмосфере, развертываясь всеми ядрами Синтеза пройденных Синтезов каждым из нас. Мы здесь с вами можем преобразить только Ядра Первого и Второго Курса пройденных Синтезов, дальше все остальные Ядра Синтеза вы можете преображать уже самостоятельно по стандарту. Мы выше не сможем пойти, у вас наверняка есть Ядра Отцовские, у кого-то есть профессиональные, у кого-то может есть академические, это как раз, когда ваши личные индивидуальные преображения, но ракурсом стандарта 2-го курса Синтеза. Мы можем преобразить те ядра Синтеза, которые есть у вас, на которые интеллект, на которые, опираясь, он оперирует. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для преображения ядер Синтеза каждого из нас введением в них 64-х фрагментов 64-х Изначально Вышестоящих Аватаров Ипостасей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. А также просим Изначально Вышестоящего Отца, ой, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, прошу прощения, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Вот в принципе и Кут Хуми может являться для нас Изначально Вышестоящим Отцом в каких-то действиях, вот здесь такой взгляд, то есть оговорки может быть не случайны. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми воспитать в каждом из нас Служащего Изначально Вышестоящего Отца. да это принцип Отцовскости, здесь Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми включается, и просим Изначально  Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми образованности  каждому из нас и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, этичности Изначально Вышестоящего Отца, сменой точки зрения каждого из нас на ивдивную точку зрения ракурсом ивдивной жизни каждого из нас. Вот сейчас максимально не только синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся им, наполняемся, насыщаемся его Огнём и Синтезом, но ещё и встраиваемся в Изначально Вышестоящий Дом, то есть координируемся сферой ИВДИВО каждого со сферой ИВДИВО Человек-субъекта каждого из нас, со сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем из сферы ИВДИВО те иерархические процессы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в изучении, распознании, различении и понимании каждого из нас, в понимании Иерархии  новой эпохи каждым из нас и в сложении условий внутренней иерархизации каждого из нас по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иерархии Изначально Вышестоящего Отца обучить нас любым иерархическим процессам, развёртываемых в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в формирование новой картины мира в каждом из нас. Кстати, Интеллект, он формирует для Головерсума новые картины мира, разные картины мира. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом преображении каждого из нас просим Изначально Вышестоящего Автатара Синтеза Кут Хуми выявить в каждом из нас те принципы, те методы, те правила, не соответствующие правилам, принципам, методам и началам Изначально Вышестоящего Отца, которые тормозят наше развитие, рост и восхождение Служением нашим в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Вы вот здесь сейчас один на один в Синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми выявляем те записи, которые  устарели и которые не дееспособны в новых условиях, тем более в новом Синтезе Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Ещё не удивляйтесь, почему такая тематика была поднята, так как смена Синтеза, она предполагает кардинальное преображение в Изначально Вышестоящем Доме. И обязательно эти изменения нацелены на повышение качества во всех аспектах жизнедеятельности каждого из нас ракурсом реализации нас 6-ю видами жизни, в том числе и Ивдивной жизни Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально  Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим Изначально  Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми обучить, научить каждого из нас жизни  Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, то есть Ивдивной жизни каждого из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, еще глубже синтезируясь с Изначально  Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся ивдивной жизнью каждого из нас. И, внутренне входя в новую иерархизацию, стяжаем у Изначально  Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми принцип иерархичности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас для реализации и применения этого принципа иерархичности в подразделении ИВДИВО Бурятия. И, вспыхивая этим, возжигаясь Синтез Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1025-й Архетип ИВДИВО. И, становясь телесно в форме Ипостаси 30-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником ИВДИВО. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображением каждого из нас на Ивдивную жизнь Изначально Вышестоящим Отцом в Изначально Вышестоящем Отце, Служением нашим в  Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, максимально открываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, всем сердцем своим пред Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся Изначально Вышестоящим Отцом фрагментом Отцовской жизни каждым из нас. Проникаясь, возжигаясь фрагментом Отцовской жизни каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас организоваться Ивдивной жизнью в  Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Отцом, в Изначально Вышестоящем Отце каждым из нас и синтеза нас собою. И, проникаясь Отцовскостью каждым из нас, организуясь ею, из зала Изначально Вышестоящего Отца эманируем Отцовскость Изначально Вышестоящего Отца на территорию ответственности. Насыщая среду, атмосферу подразделения Служения каждого из нас Отцовской жизнью, ивдивной жизнью, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем инструмент Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас - ваджру Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, наделяемся инструментом Служащего каждым из нас и синтез нас. В зал Изначально Вышестоящего Отца справа от нас открываются двери и входят Служащие, они не притрагиваются к ваджре каждого из нас, они несут их нам на подушке, можно так сказать. Становятся пред нами, ваджру не берем в руки, а мы её тут же впитываем в тело, и она в теле расходится огнеобразным составом по контурам тела. Можете сейчас четко прожить, как разошлись огнеобразным составом по всему телу, хотя она имеет собою форму определенную, рукоять посередине и два таких наконечника в виде как конусообразного. Вот впитываем её, возжигаясь, вспыхиваем и, организуясь ваджрой, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас несоответствующие явлению Изначально Вышестоящего Отца, его Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас записей, специфик, особенностей, формы, действий, правил, методов, принципов, начал, устаревшие формы организации явления. И мешают нам и нашему качественному Служению в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И, максимально опустошаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, сжигаем всё, что не соответствует Изначально Вышестоящему Отцу. И, ещё глубже проникаясь, заполняемся, насыщаемся Изначально Вышестоящим Отцом вплоть до физической, телесной организации, прямо, чтобы плотность, насыщенность и Отцовскость была доведена до физического тела. Помним, что в праздничные дни, тем более на Синтезе, Отец всегда усиляет в разы. И вот здесь вот каждый теперь в обучении входит в светское общение с Изначально Вышестоящим Отцом, попросите Изначально Вышестоящего Отца обучить вас светскому общению с Изначально Вышестоящим Отцом в организации каждого из нас ивдивной жизнью в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем точку зрения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развитие точки зрения в преображении Мировозрения каждого из нас и воспитании и роста в каждом из нас Философии каждого. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Философию каждого в каждом из нас. И, преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале его, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом преображении каждого из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическую реализацию в данный физический зал. И, физически возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, развёрнутым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия. И, эманируя в подразделение ИВДИВО участников данной практики, мы эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватаресса ИВО ИВДИВО-Разработки Отец-Человек-Субъекта ИВАС Теодора ИВАС Кут Хуми 1984/1472/960/448 архетипа ИВ Аватара Синтеза Эмиля ИВАС Кут Хуми, Бардонова Ч-Ц. Ж. Сдано КХ: 17.07.2024
2 день 1 часть
02:11:45-02:24:00
[bookmark: _GoBack]Практика 6. Стяжание 414 Части--Интеллект Отец-человек-землянина, 158 Части-- Праинтеллект Отец-человек-землянина стандарта 30-го Синтеза ИВО.
И мы возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 960-го Архетипа ИВДИВО, становясь и развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, два Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух Частей стандарта 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца:  414 Части  Интеллект Отец-человек-землянина и 158 Части Праинтеллект Отец-человек-землянина каждого из нас.
 И, возжигаясь, вспыхивая, организуясь, преображаясь этим,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостасью 30-го Синтеза. И, возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца,  двумя Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас синтезированием и творением в каждом из нас двух Частей стандарта 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца:  414 Части--Интеллект Отец-человек-землянина каждому из нас  и 158 Части--Праинтеллект Отец-человек-землянина в каждом из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, мы синтезируемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вячеславом и Анастасией, стяжаем Синтез Света Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Синтез Праинтеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, организуясь, просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вячеслава Анастасии в течение месяца разработки Части Интеллект и Праинтеллект  в каждом из нас в различных вариациях действия, применения Частями каждым из нас ракурсом 6-ричной Жизни или Ивдивной Жизни каждого из нас. 
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем синтезирование и творение в каждом из нас 414 Части--Интеллект Отец-человек-землянина каждого из нас, стяжая Системы Части   Интеллект Отец-человек-землянина--Теза  Репликации, стяжаем Аппараты Систем Части Интеллект Отец-человек-землянина--Гравитация  Содержания и стяжаем Частность Аппаратов  Систем Части Интеллект Отец-человек-землянина—Воля Света Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, организуясь Частью Интеллект Отец-человек-землянина в каждом из нас, мы синтезируемся своей 414 Частью с 414 Частью Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Часть в Часть, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца интеллектуальные навыки, умения каждому из нас в развитии Части Интеллект каждого из нас. И, проникаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас Интеллектом Отец-человек-землянина Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически, телесно собою. И вот проникаемся Частью Интеллект Отец-человек-землянина каждым из нас, преображаемся ею, организуемся вплоть до физической реализации каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь 414 Части Интеллект Отец-человек-землянина каждому из нас. Стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в разработке и развитии Части Интеллект Отец-человек-землянина в каждом из нас. И, вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
И в этом преображении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь Синтезом Праинтеллекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, стяжаем синтезирование и творение в каждом из нас 158 Части Праинтеллект Отец-человек-землянина в синтезе явления дееспособных Систем: Теза Знания Части Праинтеллект Отец-человек-землянина каждому из нас. Стяжаем Аппараты Систем: Гравитация  Параметода Части  Праинтеллект Отец-человек-землянина каждому из нас и стяжаем Частности Аппаратов Систем: Созидание Света Праинтеллект Отец-человек-землянина каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь ею, то есть преображаемся Частью 158 Праинтеллект Отец-человек-землянина каждым из нас и синтеза нас. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Части Праинтеллект Отец-человек-землянина каждому из нас. И стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в разработке, развитии Части Праинтеллект Отец-человек-землянина каждому из нас и в каждом из нас. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить организацию внутреннего мира Служащего каждого из нас Частью Интеллект Отец-человек-землянина Изначально Вышестоящего Отца максимальной дееспособностью в каждом из нас. И, вспыхивая этим, преображая организацию внутреннего мира каждого из нас на организацию внутреннего мира Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас явлением Части Интеллект Отец-человек-землянина Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом преображении каждого из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Вячеслава Анастасию. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Бурятия, эманируя в Подразделения ИВДИВО участников данной практики. И, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь. 
Текст набрал: Аватар ИВО С-в-о-м-и-в-о-м Информации и Синтеза Частностей ИВАС Саввы ИВАС Кут Хуми, Кузнецов Антон. Сдано КХ: 29.06.24.
2 день 1 часть  
02:28:41-02:43:37
Практика 7. Знакомство и взаимодействие с ИВАС Дорадий Агния. Стяжание 350-й Части--Интического тела Отец-человек-землянина ИВО. Стяжание 94-й Части--Праинтического тела Отец-человек-землянина ИВО. Стяжание тренировки и обучения у ИВАС Дорадий Интическим телом. Стяжание 16-рицы разработки телесной организации Интическим телом от Стати до Естества. 

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Дорадий и Агния. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 960 Архетипа ИВДИВО, становясь, развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Дорадий Агния телесно форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся  Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дорадий Агния, стяжаем Синтез Интики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праинтичекого тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И входим с вами в Магнитный Огонь двух пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, организуясь на синтезирование и творение в каждом из нас двух Частей стандартом 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: Интическое тело и Праинтическое тело в каждом из нас. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Дорадием, оформляемся и организуемся явлением его Огня и Синтеза, проникаясь, напитываемся Интической материей каждого из нас. И, организуясь ею, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Дорадия тренировку, разработку телесной организации каждого из нас на явление Интического тела в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Дорадий и, проникаясь Синтезом Интики Изначально Вышестоящего Отца еще глубже, возжигаясь, преображаемся им. И в этом преображении синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Агнией. И, проникаясь её Синтезом Праинтического тела Изначально Вышестоящего Отца, различаем, распознаем разные виды Огня и Синтеза в каждом из нас, тренируемся на это. 
То есть мы сейчас что делаем? Мы подключаем Интеллект, чтобы он, познавая разные виды, научился расшифровывать их собою. И, возжигаясь Синтезом Праинтического тела Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим также Изначально Вышестоящую Аватарессу Агнию в течение месяца помочь каждому из нас разработаться явлением Праинтического тела Отец-Человек-Землянина  каждому из нас и в каждом из нас.
 И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025 Архетипа ИВДИВО. Становясь телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, в форме Ипостаси 30 Синтеза ИВО в каждом из нас, мы синтезируемся  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на синтезирование и творение в каждом из нас двух Частей стандарта 30-го Синтеза ИВО: 350 Части-Интическое тело Отец-Человека-Землянина в каждом из нас и Части 94-Праинтическое тело Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И, возжигаясь двумя Синтезами ИВО, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и входим в синтезирование и творение в каждом из нас Интического тела Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в формировании, в синтезировании и творении, в формировании в каждом из нас 350-й Части--Интическое тело Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Системы Части--Тезы Генезиса в Интическое тело Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Стяжаем Аппараты Систем--Гравитация скорости Части Интического тела Отец-Человек-Землянина в каждом из нас.
 И стяжаем Частности Аппаратов Систем--Мудрость Света Интического тела Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим. 
Развертываясь Интическим телом Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу телесной разработки каждому из нас. Стяжаем разработку Интического тела Отец-Человека-Землянина Изначально Вышестоящего Отца Статью Изначально Вышестоящего Отца, Изысканностью, Виртуозностью, Эталонностью, Элегантностью, Основностью, Очарованием, Катарсисом, Изяществом, Инсайтом, Сканированием, Благостью, Вкусом, Эмпатией, Утонченностью и Естественностью Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь 16-рицей телесной разработки в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем синтезирование и творение в каждом из нас 94 Части--Праинтическое тело Отец-Человек-Землянина каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Праинтического тела Изначально Вышестоящего Отца, входим в синтезирование и творение в каждом из нас Части Праинтическое тело Отец-Человек-Землянина, стяжая в Часть Системы Части--Тезы императива. Стяжаем Аппараты Систем Части--Гравитация Сути. И стяжаем Частности Аппаратов Систем Части Праинтическое тело Отец-Человек-Землянина--Репликацию Света каждого из нас.
И, возжигаясь, вспыхивая, организуясь преображаемся этим. 
И в этом преображении, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением Части Праинтическое тело Отец-Человек-Землянина в каждом из нас, Синтезируемся своей Частью с Частью Изначально Вышестоящего Отца и Репликацией, прямой Репликации Части Праинтическое тело Отец-Человека-Землянина Изначально Вышестоящего Отца в нашу Часть, организуясь, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом преображении каждом из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Жизнь Части Интическое тело Отец-Человек-Землянина каждого из нас. И стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца разработки, дееспособности данной Части в каждом из нас и каждому из нас. 
И также, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Части Праинтическое тело Отец-Человек-Землянин в каждом из нас. И стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца данной Части в каждом из нас. И, вспыхивая этим, мы возжигаемся, преображаемся. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  И в этом преображении в каждом из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Дорадия Агния. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И, физически, телесно преображаясь на явление Интического тела Отец-Человек-Землянина в каждом из нас, на явление Праинтического тела Отец-Человек-Землянина в каждом из нас, эманируем все стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Бурятия. Эмманируем в Подразделение участников данной практики и, эмманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
Практику набрала: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Суперизвечно-всеизвечно-октоизвечино-метаизвечино-извечно-всеедино-октавно-метагалактической Психодинамики Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, ИВДИВО-кадровый секретарь Азаргаева Эльвира. Сдано: ИВАС Кут Хуми 19.07.2024г.

2 день 2 часть
01:01:47-01:15:34 
Практика 8. Стяжание ИВДИВО-тела Света Отца-Человека-Землянина и ИВДИВО-тела Прасвета Отца-Человека-Землянина Изначально Вышестоящего Отца. 
 
Возжигаемся всем Синтезом своим. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Теофил Клеопатра. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 960-го архетипа ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Теофилом Клеопатрой. 
Вот обратите внимание на Теофила и Клеопатру, чем они выделяются и отличаются от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Только не напрягайтесь. Вот, если от Кут Хуми Фаинь такая плотность идёт, а вот от них эманация такой вот лёгкости. Да, можно сказать, что святятся, вот свет идёт от них. Вот мы иногда встречаем людей, светлых людей даже на физике, от них тоже исходит  вот какой-то некий неповторимый Свет. И вот мы проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теофил Клеопатра. Вот прямо напитываемся эманациями Света. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас уловите: Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми нам тоже показывает эманацию Света. Вот в различие, вот он сейчас тоже эманирует нам Свет. Попробуйте вот, прямо прожить вот это различие. 
И сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Теофилом и стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Света Изначально Вышестоящего Отца. И вот разница эманации - световые эманации. И вот смотрите, мы с вами с одной стороны тренируемся на различение Огня и Синтеза, это да, само собой разумеющееся. Вот здесь наша задача также: научиться различать Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящих Аватаресс по эманациям Духа Воли. Потому что у каждого своя Воля, своё выражение Воли. А также и от каждого Аватара и Аватарессы идут эманации Мудрости и Света. И вот здесь было бы неплохо по Должностной Полномочности познакомиться с Аватаром Синтеза, а какая у него Мудрость. А это вам, как предложение. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем Синтез Праполномочного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Клеопатрой, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Прасвета Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза стяжаем Огонь, Условия, Ивдивность и Синтез в преображение каждого из нас синтезированием и творением 286 Части ИВДИВО-тело Света и тридцатой части ИВДИВО-тело Прасвета Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас синтезированием и творением в каждом из нас двух частей стандарта 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 286 части ИВДИВО-тело Света Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и 30 части ИВДИВО-тело Прасвета Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь, и вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И входим в синтезирование и творение Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас 286-й Части ИВДИВО-тела Света Отец-Человек-Землянина каждым из нас. И вот здесь мы делаем акцент с вами на тридцатый архетип Огня\Материи ИВДИВО, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца  4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая организацию ИВДИВО-тело Света каждого из нас концентрацией Синтеза 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Ядер Синтеза в формировании тела ракурсом в насыщении его 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696-ю видами Света Изначально Вышестоящего Отца. В развёртывании вокруг тела 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 сфер оболочек в формировании ИВДИВО. И, возжигаясь явлением ИВДИВО-тела Света Изначально Вышестоящего Отца каждым из на, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтезирование и творение в Части ИВДИВО-тела Света Отец-Человек-Землянина каждым из нас 512-рицу систем, тезы практики ИВДИВО-тело Света Отец-Человек-Землянина 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить нас многовариативностью практического применения разработки ИВДИВО-тело Света Отец-Человек-Землянина каждого из нас. Стяжаем 512-рицу систем: гравитация эманации, 512-рицу аппаратов систем: гравитация эманации Части ИВДИВО-тело Света Отец-Человек-Землянина каждому из нас. И  стяжаем 512-рицу частностей: Любовь Света аппаратов систем Части ИВДИВО-тело Света Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, оформляясь и организуясь, насыщаясь сферой оболочки ИВДИВО-тело Света каждого из нас необходимой концентрацией объёма Света. Возжигаемся фрагментом Света Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, организуясь 286-й Частью ИВДИВО-тело Света Отец-Человек-Землянина каждым из нас и синтезом нас синтезфизически, телесно собою. 
Мы синтезируемся  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом преображении каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Части ИВДИВО-тело Света Отец-Человек-Землянина в каждом из нас. И стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в разработке и развитии, росте ИВДИВО-тело Света Отец-Человек-Землянина каждым из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь, стяжаем синтезирование и творение в каждом из нас 30-й Части ИВДИВО-тело Прасвета Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Стяжая системы: теза метода ИВДИВО-тела Прасвета Отец-Человек-Землянина каждым из нас, аппарат: гравитация ощущения системы ИВДИВО-тела Прасвета Отец-Человек-Землянина. И стяжаем частность: жизнь света аппаратов систем части ИВДИВО-тела Прасвета Отец-Человек-Землянина каждому из нас. И проникаясь, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь им. 
Из зала Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Клеопатрой. И, возжигаясь Синтезом ИВДИВО-тело Прасвета Изначально Вышестоящего Отца. Просим у Изначально Вышестоящей Аватарессы Клеопатры разработку каждого из нас на выявление методов и разных вариаций подходов к разработке частей, систем, аппаратов и частностей стандарта 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И не только, то есть переключаемся на возможности выработки, разработки методик, методологий разработки частей, систем, аппаратов в 512-ричном выражением каждого из нас и синтеза нас. 
И, оформляясь, преображаясь явлением 30-й части ИВДИВО-тела Прасвета Отец-Человек-Землянина в каждом из нас, мы синтезируемся в Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Части и План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.      
И в этом преображении каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Теофила Клеопатру. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал и физически эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя в подразделение ИВДИВО Бурятия, эманируя в подразделения ИВДИВО участников данной практики. И, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.   
Набрала и первично проверила: Ипостась 30-го Синтеза Туяна Д. Сдано ИВАС Кут Хуми Стяжена Репликация 8 практики соответствующего фрагмента Книги практик ИВАС КХ 30 Синтеза ИВО. Дата: 28.06.2024




2 день 2 часть
01:34:27-01:50:24    
Практика 9. Стяжание тела Отец-Человека-Землянина Ля-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Внутренней Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца 15-ю Внутренними реализациями от Внутреннего Мира до Внутреннего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание шести книг Ивдивной Жизни по 4 видам реализации: Человека, Компетентного, Полномочного, Извечного.  
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 960-го архетипа ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 222-й Части в каждом из нас: тела Отец-Человек-Землянина Ля-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца. А также просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Парадигму или Внутреннюю Парадигму Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас синтезфизически телесно собою, в преображении Внутренней организации каждого из нас ростом Философом Синтеза каждым из нас и развитии Философии каждого. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 222-й Части: тело Отец-Человек-Землянина Ля-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезированием и творением его в каждом из нас. И, возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, входим в синтезирование и  творение тела Отец-Человек-Землянина Ля-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез тела Отец-Человек-Землянина Ля-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, оформляясь, организуясь явлением 222-й Части каждым из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Жизнь 222-й Части каждому из нас. То есть Жизнь тела Отец-Человек-Землянина Ля-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас масштаб Жизни каждого из нас минимально двумя видами космоса: Метагалактическим космосом, Октавным космосом Изначально Вышестоящего Отца. В реализации каждого из нас четырьмя видами Жизни: Человека, Посвящённого, Служащего и Ивдивной Жизни в разнообразии их явления. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца явлением в каждом из нас и развёртывании в каждом из нас тела Отец-Человек-Землянина Ля-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Развернув каждому из нас Внутреннюю Парадигму Изначально Вышестоящего Отца 15-ю Внутренними реализациями каждого из нас в росте Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в разработке Философии каждого из нас каждым из нас синтезфизически телесно собою. Применения и реализации Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Внутреннюю Парадигму Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Внутреннюю реализацию Внутренним Миром в синтезе вида частей Компетентного во взрастании пяти видов миров: физическим, тонким, космическим, синтезным и 32-рицей видов антропной реализации в каждом из нас. Стяжаем Внутреннюю реализацию Внутреннего Космизма во взрастанием по 1024 Октавам, видов материи ИВДИВО внутреннего выражения и реализации ракурсом синтезфизичности архетипических Метагалактик и архетипических Октав. Стяжаем Внутреннюю реализацию Внутренней Вселеннскости взрастанием ракурсом царств, стихий, природы архетипических Октавных Метагалактик ракурсом синтезфизичности архетипических Метагалактик и архетипических Октав каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутреннюю реализацию Внутренней Метагалактичностью взрастанием ракурсом 512 архетипических Метагалактик и архетипических Октавных Метагалактик ИВДИВО, ракурсом синтезфизичности архетипических Метагалактик и архетипических Октав в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Внутреннюю реализацию Внутренней Октавностью, взрастанием ракурсом 512 архетипических Октав ИВДИВО, ракурсом синтезфизичности архетипических Октав каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутреннюю реализацию Внутреннего Всеединства взрастанием ракурсом 512 архетипических Всеедин ИВДИВО каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Внутреннюю реализации Внутренней Извечностью взрастанием ракурсом 512 архетипических Извечин ИВДИВО каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Внутреннюю реализацию Внутренней Метаизвечности взрастанием ракурсом 512 архетипических Метаизвечин ИВДИВО каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Внутреннюю реализацию Внутренней Октоизвечностью взрастанием ракурсом 512 архетипических Октоизвечин ИВДИВО каждым из нас. И, возжигаясь, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутреннюю реализацию Внутренней Всеизвечностью взрастанием ракурсом 512 архетипических Всеизвечин ИВДИВО каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Внутреннюю реализацию Внутреннюю Суперизвечность взрастанием ракурсом 512 архетипических Суперизвечин ИВДИВО каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Внутреннюю реализацию Внутренним Вечным Сверхкосмосом взрастанием ракурсом 512 архетипических Внутренних Сверхкосмосов ИВДИВО каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Внутреннюю реализацию Внутренней Жизнью взрастанием ракурсом 512 частей Вечности тела Вечности каждого из нас и каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Внутреннюю реализацию Внутренним ИВДИВО взрастанием ракурсом 4096 архетипами ИВДИВО, Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом синтезфизичности архетипических Метагалактик и архетипических Октав в каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутреннюю реализацию Внутренним Изначально Вышестоящего Отца взрастанием синтезом вида частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом синтезфизичности архетипических Метагалактик и архетипических Октав.
 И, в цельности возжигаясь Внутренней Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас явление 2560 синтез частей, в реализации каждого из нас Ивдивной жизнью Изначально Вышестоящим Отцом. И, вспыхивая этим, развёртываясь Внутренней Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы синтезируемся  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Внутреннюю организацию каждого из нас 64-рицей Внутренней Философии, Внутренней Парадигмы, Внутренней Энциклопедии и Внутреннего Учения каждого из нас степенью реализации Служащего-Владыки каждым из нас служением нашим в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь Ивдивной жизнью пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем 6 книг Ивдивной жизни каждому из нас. Стяжаем книгу Ивдивной жизни Человека каждому из нас, книгу Ивдивной жизни Компетентного каждому из нас. Стяжаем книгу Ивдивной жизни Полномочного каждому из нас. И стяжаем книгу Ивдивной жизни Извечного ракурсом жизни Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Учителя каждому из нас и синтеза нас собою. И, возжигаясь, вспыхивая и преображаясь этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем лично-ориентированный Синтез Большого Космоса позиции Наблюдателя и антропного принципа развития каждого из нас октавно-метагалактически, синтезфизически телесно собою. И, возжигаясь, преображаясь этим. 
Мы синтезируемся  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 И в этом преображении каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И, физически развёртываясь всем стяжённым, возожжённым, явленным, мы эманируем в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия, эманируем в подразделение участников данной практики и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь. 
             
Набрала и первично проверила: Ипостась 30-го Синтеза Туяна Дашанимаева. Сдано ИВАС Кут Хуми. Стяжена Репликация 9 практики соответствующего фрагмента Книги практик ИВАС КХ 30 Синтеза ИВО. Дата: 01.07.2024

2 день 2 часть
02:13:40-02:20:26
Практика 10.  Наделение Изначально Вышестоящим Отцом восьмью видами Компетенций каждого из нас: 2 ИВДИВО-Суперизвечной Иерархизацией, 2 ИВДИВО-Всеизвечной Иерархизацией, 2 ИВДИВО-Октоизвечной Иерархизацией, 2 ИВДИВО-Метаизвечной Иерархизацией, 2 ИВДИВО-Извечной Иерархизацией, 2 ИВДИВО-Всеединой Иерархизацией, 2 ИВДИВО-Октавной Иерархизацией, 2 ИВДИВО-Метагалактической Иерархизацией.
Возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 960-го архетипа ИВДИВО. Становясь и развёртываясь телесно Ипостасями 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 8 Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Мы просим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас наделением восьмью видами Компетенций стандарта 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нашей реализации, разработки и роста в двух видах Космоса Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца: в Метагалактическом и Октавном; в реализации, применении данными Компетенциями каждым из нас и синтеза нас служением нашим в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, организуясь, вспыхивая, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-го архетипа ИВДИВО и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас восьмью видами Компетенций стандарта 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца:
 2 ИВДИВО-Метагалактической Иерархизацией, 2 ИВДИВО-Октавной Иерархизацией, 2 ИВДИВО-Всеединой Иерархизацией, 2 ИВДИВО-Извечной Иерархизацией, 2 ИВДИВО-Метаизвечной Иерархизацией, 2 ИВДИВО-Октоизвечной Иерархизацией, 2 ИВДИВО-Всеизвечной Иерархизацией и 2 ИВДИВО-Суперизвечной Иерархизацией в насыщенности каждой Диалектикой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь ядер Синтеза восьми видов Компетенций стандарта 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхивая ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем восемь пакетов насыщенностей восьми видов Компетенций 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в количестве 4096 4097-льонов Диалектик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываясь Диалектиками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою каждым из нас и синтеза нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и наделяемся Изначально Вышестоящим Отцом
* 2 ИВДИВО-Суперизвечной Иерархизацией каждым из нас, 
*2 ИВДИВО-Всеизвечной Иерархизацией каждым из нас,
*2 ИВДИВО-Октоизвечной Иерархизацией каждым из нас, 
*2 ИВДИВО-Метаизвечной Иерархизацией каждым из нас, 
*2 ИВДИВО-Извечной Иерархизацией каждым из нас, 
*2 ИВДИВО-Всеединой Иерархизацией каждым из нас, 
*2 ИВДИВО-Октавной Иерархизацией каждым из нас,
*2 ИВДИВО-Метагалактической Иерархизацией. И, возжигаясь восьмью Ядрами Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь наделёнными восьмью видами Компетенций каждым из нас и синтеза нас, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в преображении каждого из нас этим. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный физический зал и физически вспыхиваем. И преображаясь всем стяжённым, возожжённым, развёрнутым, эманируем  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия, эманируем в подразделение ИВДИВО участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВО Метаизвечной Империи синтезфизичности ИВАС Византия ИВАС Кут Хуми, Глава Общины ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Бурятия, Еланова Наталья. Согласовано, сдано: Кут Хуми 23.07.2024 г.

2 день 2 часть
2:20:36-2:34:32
Практика 11. Итоговая практика. 
И мы возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас. Возжигаемся всем стяжённым, возожжённым и развёрнутым двумя днями тридцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И прямо попробуйте в физическом теле сконцентрировать весь этот объем Синтеза и Огня. И, оформляясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 960-го Архетипа Огня\Материи ИВДИВО. И, становясь, развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца телесно Ипостасью тридцатого Синтеза каждого из нас и вспыхивая всей концентрацией тридцатого Синтеза на каждом из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми  Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой тридцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполночного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-го архетипа ИВДИВО. И, становясь телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси тридцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой тридцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою. 
И, проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 4097-льонов Огней Изначально Вышестоящего Отца стандарта тридцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Стяжаем 4096 4097-льонов ядер Синтеза в каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 4097-льонов в составе явления в количестве субьядерности Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарт тридцатого Синтеза Изначально Вышестоящего в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца записать стяжённые ранее Огни, Ядра Синтеза и субьядерность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез тридцатого архетипа Метагалактического космоса в каждом из нас. 
Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез четырнадцатой архетипической Октавы в каждом из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез тридцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И, возжигаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 2560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 2560 архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца степени реализации Служащего-Владыки в явлении тридцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтеза нас, в росте 8-рицы Отец-Человек-Субьектов в каждом из нас. 
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 инструментов Служащего-Владыки тридцатым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64-рицу Служения Служащего-Владыки тридцатым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И, возжигаясь, вспыхивая, мы синтезируемся  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 262144-рицу генов Человека ракурсом стандарта тридцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтеза нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 262144-рицу Компетенций ИВДИВО на каждом из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем прямой тридцатый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтеза нас ракурсом явления двух видов Космоса: Метагалактического и Октавного в каждом из нас. 
И, возжигаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Синтез Книги тридцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И, возжигаясь Синтезом Книги тридцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь и развертываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в библиотеке ИВДИВО каждом из нас. Мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и, эмманируя собою Синтез Книги тридцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу тридцатого Синтеза в каждом из нас. Книга пред нами, берем Книгу тридцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и  переходим в наше частное ИВДИВО-здание в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца в самое высокое, то есть, соответственно,  Октавного космоса. Становимся в кабинете перед рабочим столом, просим трансляции Книги двадцать девятого Синтеза. У кого она есть и стяжена, здесь проявится на рабочем столе. 
Книгу тридцатого Синтеза кладем на рабочий стол. У кого есть, берем Книгу двадцать девятого Синтеза и вместе с Книгой возвращаемся в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Сдаем Книгу двадцать девятого Синтеза Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми  каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за нашу подготовку, переподготовку двадцать девятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в течение прошедшего месяца. И, синтезируясь  Хум в Хум, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Условия, Огонь, Ивдивность и Синтез на нашу подготовку и переподготовку в течение последующего месяца тридцатым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и в разработке Частей тридцатого Синтеза в каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и  Фаинь за наше допущение, восхождение, преображение тридцатым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, за развернутые для каждого из нас возможности роста и преображения тридцатым Синтезом, восхождения им. И в благодарности к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми   Фаинь мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становясь и развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца девяносто шесть Ядер Синтеза ракурсом шести видов жизни каждого. И в Подразделении ИВДИВО Бурятия в том числе, ракурсом явления тридцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-я ядрышками синтеза вокруг каждого Ядра Синтеза тридцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемого по шестнадцать ядер, шесть синтез ядер, которые синтезируются в явлении шестиядерного процессора тридцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И для Подразделения ИВДИВО Бурятия в целом. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтезядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе тридцати ядер синтеза каждому из нас. Фиксируя развернутые ядра Синтеза как в физическое тело каждого из нас, так же в Столп Подразделения ИВДИВО Бурятия. 
И, развертывая Синтезядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в ИВДИВО каждого, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим и Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца синтезфизического явления всего во всем, стяженным и явленным тридцатым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, входя в явление тридцатым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою в каждом из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наше допущение на тридцатый Синтез, за наше восхождение, преображение, за развернутые возможности развития, роста каждого из нас. И в благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза тридцатого Синтеза возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И физически эманируем всё стяжённое и возожжённое, развёрнутое тридцатым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь данным явлением в физическом теле, эманируя в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО Бурятия, эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
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