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Часть 1

02:20 – 03:06:07
Практика 1 
Вхождение в стандарты Синтеза второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Служащий Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Тела Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 16-рицу Ядер Синтеза 16-ти Синтезов второго курса Синтеза Служащий Изначально Вышестоящего Отца

Внутренним взором каждого из нас мы фокусируемся на Шуньяту внутреннего-внешнего в каждом из нас, переключаясь из внешнего, углубляемся на внутреннее. И продолжаем разгораться всем Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, где каждый из нас – это целый Большой Космос, где в каждом из нас – триллионы ядер разного вида, разной иерархичности; где в каждом ядре – многоуровневая многослойность прасинтезных фундаментальностей. 
И продолжая разгораться всем синтезом каждого из нас, сопереживите, такая фраза от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, что: «Если у Посвящённого – сделай сам, у Служащего очень неожиданный девиз – вдохнови себя сам». На самом деле, под внешней простотой – это очень сложная вещь, потому что тенденция в человечестве – искать вдохновение извне, чтобы кто-то вдохновил, чтобы что-то вдохновило. А Служащий, служа другому, сначала вдохновляется сам внутренним взаимодействием с Изначально Вышестоящим Отцом, и только когда каждый из нас внутренне вдохновляется сам – это настоящий Служащий, он готов вдохновлять других.
И с первого мгновения Синтеза мы говорили, что от Изначально Вышестоящего Отца, от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми начал фиксироваться Огонь Созидания. И устремитесь установить этот Огонь вот этим первым принципом Служащего: «вдохнови себя сам». И в голове каждого из нас, возжигаясь Огнём Созидания и принципом «вдохнови себя сам» любым делом. И, если ты ищешь вдохновение от другого извне, ты будешь носить чужую энергетику, чужой путь, и мы устаём от этого; а когда напрямую – Отцом, Аватарами, тогда мы обретаем и наделяемся Созиданием.
И сейчас постарайтесь сопережить, как во время того, как звучат слова, Созидание, которое фиксировалось от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Отца, растекается, заполняя голову каждого из нас, и из головы начинает течь по телу. И когда мы утверждаем принцип Служащего «вдохновляешься сам» Изначально Вышестоящим Отцом, Огонь из головы, Огонь Созидания начинает течь по телу; быть может, кто-то ещё задолго до первого стяжания начал это сопереживать. Из головы – в горло, по позвоночнику, плечи, руки и далее – вниз Огонь начинает идти вниз; и мы начинаем ощущать, чувствознать этот Огонь в грудной клетке, ноги, стопы, растекается Огонь из головы по всему телу. И этим Огнём Созидания пропитываются, в том числе, все Части, фиксирующиеся в голове: это и Головерсум, и Монада, которые будем завтра стяжать; и наш мозг с вами. Действующий, активный, возожжённый мозг – это Служащий, поэтому Огонь Созидания очень любит голову.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми сонастраиваемся, разгораясь всеми подготовками, достижениями, стяжаниями, компетенциями каждого из нас, развёртывая 16-ричный или – кто что стяжал – объём Синтеза, ядер Синтеза, входя в синтез Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И продолжая синтезироваться с Кут Хуми, что происходит? Наш внутренний мир продолжает глубже соорганизовываться с Кут Хуми, сонастраивается с Кут Хуми, тянуться к Синтезу Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И в этом Синтезе, в максимальной открытости, доверительности, готовности и возожжённости, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца истинной ивдиво-цельности Соль-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь на 1 миллиард 73миллиона 741 тысяча 760-й истинной ивдиво-цельности. И проникаясь в слиянности и в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываясь в Зале ИВДИВО, возжигаясь Формой служения, и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И в Зале ИВДИВО синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВДИВО, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и начинаем заполнять внутренний мир, внутренний космос, вселенскость, метагалактичность, растущую октавность каждого из нас Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняя каждый микрон внутреннего нашего Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И разгораясь, заполняясь этим Синтезом, мы просим развернуть каждому и нас и синтезу нас курс Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Огня Созидания Изначально Вышестоящего Отца в разработке Служащего, созидающего Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь каждым из нас. И стяжая, возжигаясь, заполняясь, проникаясь, развёртываясь этим Синтезом, просим ввести каждого из нас в Огонь Созидания Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
 И проникаемся Служащим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь этим Синтезом, разгораясь этим Синтезом в каждом из нас, возжигая Огонь Созидания Служащего Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Служащего в каждом из нас, и подготовить, обучить, образовать, синтезировать и развернуть Созидание Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас за второй курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И проникаясь, впитываем, развёртываясь, заполняемся стяжаемым Синтезом в явлении в нас Огня Созидания Служащего, и Созидания ракурсом ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас, и входим в эффект преображения этим. И в этом Синтезе и Огне усиляемся, углубляемся, масштабируемся стяжённым, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждому из нас и синтезу нас 16 Синтезов второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в усилении действующих Ядер Синтеза, и в формировании 17-го Ядра Синтеза данным Синтезом.
И начинаем заполняться стяжаемым Синтезом. Сейчас постарайтесь, устремитесь сопережить, как в позвоночнике в каждое Ядро стяжённого Синтеза включается фиксация того, что мы попросили у Кут Хуми Фаинь. Идёт концентрация, усиление Синтеза в подготовке к формирующемуся 17-му Ядру в каждом из нас, или в обновлении ядра 17-го Синтеза, если у кого-то такой Синтез когда-то был стяжён. И возжигаясь этим Синтезом, преображаясь, мы входим в Условия, Ивдивости, Иерархизацию в росте каждого из нас вторым курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Огнём Созидания Служащим Изначально Вышестоящим Отцом. И доводим каждое стяжание до физического тела, которое здесь физически заполняется, в том числе, разгорается в том числе, и участвует в любом синтез-действии.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся на 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 825-ю истинную ивдиво-цельность Соль-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в Форме служения. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, начинаем максимально соорганизовываться, сонастраиваться с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Огонь Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в разработке и развитии Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этим Синтезом глубже встраиваемся, входим и преображаемся Огнём Созидания Изначально Вышестоящего Отца, которым Изначально Вышестоящий Отец наделяет каждого из нас напрямую.
И продолжаем погружаться и сопереживать движению Синтеза и отклик этого Синтеза во всетелесности каждого из нас; из головы по телу, по телам, по Частям, по всему нашему внутреннему начинает этот Синтез растекаться, заполняя каждого из нас. И вот этой концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, оформившись, заполнившись, преобразившись Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом. И продолжая синтезироваться с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим принять каждого из нас на второй курс Огнём Созидания Изначально Вышестоящего Отца в разработке каждого из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца. И Огнём Созидания Изначально Вышестоящего Отца физически собою просим преобразить каждого из нас этим.
И в Зале Изначально Вышестоящего Отца 9-го архетипа Материи-Огня ИВДИВО мы впитываем, заполняемся, проникаемся, преображаясь этим Синтезом, и слушаем Отца. Отец на нашу просьбу отвечает, в Зале прозвучало: «Приняты Служащим и на развитие Служащего». И каждый из нас вспыхивает этими словами; когда Отец что-то произносит в Зале, мы всегда возжигаемся этим Словом, этим Синтезом. И мы просим преобразить нас стяжённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и углубляем развёртку этого Синтеза по клеткам, по ядрам каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Синтеза архетипичностью 17-го Синтеза девятой архетипической метагалактики каждому из нас в ядра Синтеза внутренней возожжённостью и избыточностью Синтеза, и распускаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по телу. И, когда Изначально Вышестоящий Отец начинает нам концентрированно направлять один миллиард Синтезов в каждое ядро каждого из нас, начинает уплотняться, концентрироваться, компактифицироваться соответствующее количество единиц Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас на явление выражения, несения, держания всетелесностью каждого из нас 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824-ричной плотности Синтеза в каждом ядре и клетке каждого из нас в освоении, овладении девятой архетипической Метагалактики стандартом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь, начинаем усваивать 1 миллиард единиц Синтеза, развёртывая плотную концентрацию этого Синтеза в ядрах, клетках каждого из нас, и глубже сонастраиваться и погружаться в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь этим Синтезом.
И сквозь Хум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Изначально Вышестоящий Отец фиксирует вершину курса второго Синтеза в разработке на 16 месяцев каждому из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на стяжание 16-ти Синтезов второго курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца внутренней базы развития Синтеза в каждом из нас вторым курсом Синтеза.
И следующая волна новой концентрации Синтеза в наши ядра, в наши клетки, в наших субъядерных пространствах начинает развёртываться от Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить нас стяжённым на разработку и развитие Служащего синтез-архетипично. И вот сейчас, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, устремитесь внутренне задать такой вопрос: «Насколько в такой плотности Синтеза внутри мы динамичны, есть ли динамика Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом? Может быть, сложно прожить, может быть придавило, что пошевелиться трудно? Или есть такая динамика в ядрах, в клетках, во внутреннем каждого?»
И когда Изначально Вышестоящий Отец наделяет нас новой концентрацией Синтеза, в паузах идёт помощь от Отца в развёртке этого Синтеза в нас. И, когда мы впитываем Огонь Созидания Служащего, в каждом нашем ядре для каждого из нас индивидуально звучит от Изначально Вышестоящего Отца, как Он видит каждого из нас в том целеполагании, в той вышнести, в тех перспективах и возможностях на второй курс, и показывает каждому из нас План Изначально Вышестоящего Отца для каждого на данный курс Синтеза. 
И мы возжигаемся всем стяжённым накалом Синтеза, стяжая Тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца ростом накала Синтеза в каждом из нас на каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Отцовской состоятельностью, стяжая восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 17-м Синтезом и последующую развитость Отцовскости восьмиуровневость ростом Синтеза Жизни Служащего 8-рицы Отцовскости в каждом из нас растущим Учением и Философией Синтеза собою в фундаментальной прасинтезной парадигмальной преображённостью каждого из нас этим. И возжигаясь, развёртываясь Телом Служащего Изначально Вышестоящего Отца, постарайтесь зарегистрировать внутри смену таких внутренних тенденций в телесности: в теле, в голове, в ногах, в Форме.
И у Кут Хуми Фаинь мы стяжали, теперь мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать все предыдущие 16 Ядер Синтеза, стяжённые Первым курсом Синтеза в цельное Ядро Синтеза каждого из нас в разработке 17-м Ядром Синтеза, и преобразить нас на стяжание 16-ти Синтезов Второго курса Синтеза Служащий Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся, преображаемся, и паузы ловим как возможность более глубокой погружённости в процессуальность происходящего синтез-действия.
И в Зале Отца продолжаем проникаться Изначально Вышестоящим Отцом, проникаться Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вспыхиваем накопленной магнитностью Аватаров в каждом из нас. Такую проверку нам развернули, когда нам спонтанно, неожиданно предлагают возжечь весь объём магнитности Кут Хуми Фаинь в каждом из нас и того Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который каждый из нас синтезировал во Внутреннем мире. И здесь магнитность – как явление фундаментальности, которая включает активацию Синтеза в каждом из нас, и внутри действующий Синтез начинает магнитно пахтаться Кут Хуми-Фаинь. Вы-Изначально Вышестоящий Отец, где синтезируется такой ромб – мы – Физика, Отец – Синтез, Огонь и Кут Хуми-Фаинь.
И вот здесь в магнитности максимально погружаемся в магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Помните, есть такой стандарт – вывернуться наизнанку, когда мы входим в Зал к Отцу и выворачиваемся внутренним вовне. И новым явлением Синтеза второго курса Синтеза мы, развёртываясь магнитностью Синтеза каждым из нас, наполняясь всем стяжённым: концентрацией Синтеза, плотностью Синтеза, Условиями, Ивдивостями и так далее. Мы в магнитности углубляем, распределяя, компактифицируя, и раскрываясь для новых стяжаний, преображений, роста и созидательных действий каждым из нас, сливаясь в магнитности действия с Кут Хуми Фаинь сквозь ядра Синтеза от Кут Хуми – Фаинь, от Фаинь – Кут Хуми, Отцу – от Отца в каждом из нас, чтоб пронзился Внутренний мир наш магнитностью Синтеза, чтобы родился новый магнитный Синтез, и зародился, завязался внутри в теле, и синтезировался из Ядер Синтеза Синтез как раскрытые новые возможности.
И входя в магнит, Изначально Вышестоящий Отец говорит: «Магнит Созидания», мы озвучиваем в Зале Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом индивидуально каждый мыслеобраз как целеполагание на вхождение во Второй курс Синтеза, и по мыслеобразу каждого из нас магнитный Синтез начинает направляться, придавая магнитному Синтезу целенаправленное действие. И так заявляемся и озвучивая мыслеобраз, задаём вектор действия магнитного Синтеза Отец-вы-Кут Хуми-Фаинь, и стоим в этой магнитности, проникаясь, пропитываясь, углубляясь, масштабируясь магнитным действием в преображении, сплавлении, отсечении, завершении всего неактуального для дальнейшего роста, развития и реализации каждого из нас и в пробуждённости каждого из нас Огню Созидания Служащим Изначально Вышестоящего Отца.
И вот в вышестоящем теле постарайтесь поймать это внутреннее движение Синтезом Кут Хуми, Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца, когда глубокая, глубинная такая пульсация движения течения Синтеза сквозь каждое наше ядро и клетки, заполняя тотально каждого из нас, углубляет ценное внутреннее богатство Синтеза, помогает компактифицировать всё достигнутое до этого Синтеза, иерархизирует любые наши тенденции, поступки, действия, полномочия в каждом из нас. И отсекается всё то, что неактуально, и вырастает всё то, что ценно для Отца в нас.
И из Зала Изначально Вышестоящего Отца сюда физически разверните этот магнитный Синтез, растягивая синтез-действие не только стоя в Зале Изначально Вышестоящего Отца, но, чтобы от Физического тела глубже, ярче, динамичнее стала развёртываться эта динамика магнитного Синтеза, который сейчас действует по индивидуальным мыслеобразам каждого из нас. И сейчас в Зале Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Отец показывает знаком, что завершаем действие магнитным Синтезом. И каждый из нас индивидуально обращается с просьбой либо к Кут Хуми, либо к Фаинь, либо к Изначально Вышестоящему Отцу, либо ко всем троим, просьба может быть любая.
Внутри каждого из нас завершается нечто, что длилось до этого Синтеза достаточно долгое время, и этот Синтез является точкой начала для нового. Можно попросить поддержать в устойчивости каждого из нас, в разработанности каждого из нас, такой внутренней решимости действовать Синтезом, действовать накалом Синтеза, выдерживать телесностью перегрузки Синтезом, обрести некий баланс внутреннего-внешнего. И в этом внутреннем индивидуальном взаимодействии с Иерархами, с Изначально Вышестоящим Отцом, впитывайте в ответ ответ Кут Хуми, Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца. И можно сейчас сопережить такой итог, результат первого нашего вступления в курс Второго Синтеза, в Синтез Второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. «Вошли».
Нам показывают, что мы должны держать концентрацию. «Приняты на переподготовку, на рост и на реализации перспективами Служащего Изначально Вышестоящего Отца». И впитывая, возжигаем вплоть до Физики ответ Глав ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся этим Синтезом в каждом из нас.
И возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь синтезфизически, мы эманируем всё стяжённое, всё возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО Кубань, подразделение Кубань, в сферы ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из стяжания, продолжая физически держать концентрацию всего стяжённого. Аминь!


03:39 – 04:04
Практика 2
Стяжание Книги Служащего Изначально Вышестоящего Отца на Эпоху

Мы концентрируемся в Хум каждого из нас, возжигаемся всем Огнём и Синтезом предыдущего стяжания в каждом из нас и синтезе нас, разгораемся всем Синтезом в Ядрах Синтеза каждого из нас в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Развёртываем в слиянности с Кут Хуми Ядро – в Ядро, Синтез из Ядер Синтеза – по контуру кожи каждого из нас в преображении записей Слова Отца каждого из нас. Возжигаемся Условиями 16-ричными и вхождением каждого из нас во второй Курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И внутренне сопереживая Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, входя в такую сонастроенность и внутреннюю близость, и проникновенность Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в Зал ИВДИВО девятого Архетипа Материи-Огня ИВДИВО, развёртываясь на 1.073.741.760-ю истинную ивдиво-цельность Соль-ИВДИВО Метагалактики, становясь телесно в Форме Служения Должностной Компетенции каждым из нас. Мы в Зале ИВДИВО проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитывая этот Синтез и преображаясь им на стяжание Формы Ипостаси второго Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим этим Синтезом преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, действие, применение и реализацию Синтеза Книги Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы преображаемся в преддверии стяжания. Кут Хуми нам объявляет, что Книга даётся на Эпоху и до следующего любого другого стяжания подобной Книги, она будет очень важным Инструментом в наших с вами реализациях Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, преображаясь этим Синтезом, доводим этот Синтез до Физики. 
И из Зала Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми мы начинаем синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом. И из Зала ИВДИВО всей командой Ипостасей второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, на 1.073.741.825-ю истинную ивдиво-цельность Соль-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываясь в данном Зале, развёртываясь в Форме Ипостасей 17-го Синтеза второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, мы стяжаем Синтез Книги Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И так как эта Книга – на Эпоху, сейчас Отец своим Синтезом нас преображает, обновляет, масштабирует для данного стяжания. 
И, проникаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в глубокой слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом в погружённости в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Книгу Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И после этих слов в Зале Изначально Вышестоящего Отца вносят стопку Книг. И проживите сейчас такой эффект, когда Книгу вручает Отец лично каждому из вас; никто из сотрудников ИВДИВО не подходит. Книги зафиксированы в Зале Отца; и каждый из нас, подходя к Изначально Вышестоящему Отцу, напрямую от Отца принимает Книгу Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы можем взять эту Книгу в руки. Проживите, когда подходите к Изначально Вышестоящему Отцу именно вы. Подошли, взяли, отходим. И Книги по размеру могут быть разные. Внизу на обложке может быть написана цифра и фамилия. Цифра – это сегодняшняя дата и ваша фамилия. А сама Книга названа, постарайтесь увидеть: Служащий Изначально Вышестоящего Отца. Сонастраиваемся глубже в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом: даже рассматривая Книгу, идёт перетекание вот этой субъядерности, субстанциональности из того Синтеза, которым написана Книга – в каждого из нас. 
И в новой Эпохе мы начинаем Путь Служащего и, в том числе, с этой Книгой, где ваше имя, отчество, фамилия, если у кого-то замужество впереди – фамилия меняется. И открывается обложка Книги. Вы можете утвердить, что обложка открывается, и первый чистый лист. Первый лист – он всегда для Изначально Вышестоящего Отца. И вот этот лист – не как в планетарных книгах оглавление, да, а там – перечень Созидания, список Созидания. Если какие-то есть, они вписаны эффектом Созидания; и те, которые на перспективу Изначально Вышестоящим Отцом для каждого из нас зафиксированы, могут быть вообще на любую тему. 
И постарайтесь сосканировать: а сколько пунктов на первом листе? Может быть, даже одно слово быть. И это тоже очень важно. Два пункта, пять пунктов. И вот всё то, что зафиксировано на первой странице – это запись от Изначально Вышестоящего Отца. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы просим преобразить нас на данное стяжание с возможностью впитать текст первой страницы для последующих расшифровок и реализаций, то есть, уже в Книге есть текст для Созидания. И то Созидание, которое мы с вами стяжали – оно уже течёт в каждом из нас. И Книга начинает перелистывать страницы, и может открыться другая страница, важная для осознания, для осмысления каждого. Обычно сначала мы видим белый лист, а потом из страницы проявляется текст. Это называется: когда «текст прячется». Отец прячет текст, потому что именно ваш текст прочтёте только вы; предназначен он только вам, что-то очень ценное, важное, наработанное в Служении в веках, в Эпохах иногда. Это тоже можно просить впитать, как такая, эффект роста каждого. Что-то раньше могли – сейчас не можем. Можно это впитать для того, чтобы этот навык, это умение, какая-то компетенция оформилась и стала действенной в каждом из нас. 
Далее Книга перелистывается и открывается тот раздел, где – перечень неэффективных и неполезных записей, возможно, каких-то качеств или каких-то реализаций. Это очень полезная страница, хотя не очень приятная. У нас, например, один Компетентный до сих пор борется с курением, и вот ему, прям, показывали, что даёт курение и как она влияет на чистоту Служащего. Это как пример прозвучало. Есть много других каких-то качеств. Вы можете буквально сосканировать. Можете, прям, впитать, что вам нужно, чтобы начать расти по-другому, по-новому, чтобы наладить Синтез во Внутреннем мире. 
И вот работа с этой Книгой очень ценна, здесь всё – по разделам. Ваша задача – расшифровать разделы. И сейчас Книга открывается: сосканируйте, пожалуйста, что там зафиксировано. Предварительно подсказка: что-то связано с созидаемыми компетенциями в вас, какие-то начала, которые Отец видит вас максимально ценными: вот, буквально, посвящена страница. И проникаясь взаимодействием с данной Книгой. 
Далее, по итогам Книга закрывается обложкой лицом к нам. Берём эту Книгу двумя руками и возжигаемся Книгой Служащего пред Изначально Вышестоящим Отцом, утверждая, что мы принимаем Книгу на всю Эпоху 10 миллиардов лет или летия Временем Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь данной Книгой, мы делаем такой интересный вариант: Книга растворяется сквозь руки в нашем теле, стоящем пред Отцом. Просто Книга входит в нас. Книга Есмь мы. Созидание Книги в вас – ваше Созидание в воплощениях. И проживите концентрацию Книги у нас с вами во Внутреннем выражении. И через какое-то время вы можете увидеть, что Книга вышла из тела вышестоящего и обратно возвращается в наши руки. Возжигаемся Книгой Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И следующий шаг: Изначально Вышестоящий Отец что-то начинает делать. Устремитесь увидеть, сосканировать, считать. Отец на Книгу каждого из нас кладёт руку. И после того, как руку убирает Изначально Вышестоящий Отец, мы видим, что на Книге осталась собственная Печать Изначально Вышестоящего Отца на наших Книгах, то есть, рукой Изначально Вышестоящий Отец знак Огня Печати зафиксировал. И печать – она тоже очень красиво оформлена. И вот теперь это – наша официальная Книга Служащего на всю Эпоху с Печатью Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим Синтезом и преображаемся на действие данной Книгой на всю Эпоху. А теперь посмотрите: в Зале Изначально Вышестоящего Отца появляется сотрудник. Он очень интересной внешности, и он что-то начинает делать. Вы, прям, можете увидеть, вот, прям, у него такая корзина на колёсиках, и он, проходя рядом с каждым, он собирает Книги для того, чтобы передать их в определённый Отдел на фиксацию, регистрацию хранения. Он – Глава этого Хранилища. Такой, интересная внешность: худощавый, высокий, молодой, впалые щёки, заострённый такой нос. И посмотрите, как он с таким участием и с большой радостью это делает, потому что взаимодействовать с Физикой для любого сотрудника – это большая честь. И его допустили, чтобы он собрал, помог в этом стяжании, собрал наши Книги. И сейчас все Книги собраны, и мы можем видеть, как этот сотрудник уходит из Зала Изначально Вышестоящего Отца, забирая с собой те Книги, которые мы стяжали, но Синтез этой Книги со всем важным для роста и дальнейших реализаций каждого из нас остаётся в нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза: Кут Хуми Фаинь, Дмитрия. Вспыхиваем стяжённым. 
И возвращаясь в Физическое выражение, развёртываемся синтезфизически в данном зале в Физических телах, привнося концентрацию Синтеза по итогам стяжаний в Физическое тело. И эманируем, реплицируем, развёртываем итоги стяжания в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО подразделения Кубань, в Сферу ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из стяжания. Аминь.

Часть 2

00:56 – 01:24
Практика 3
Стяжание явления Архетипического Мирового телом формированием цельной и базовой Части Метагалактическое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжание Рождения Свыше Служащего-Человека синтез-физичности Соль-ИВДИВО Метагалактики 16-рицы Аватар-Человека-Субъекта Синтезом Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаемся всем синтезированным, напрактикованным, реализованным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Синтез накопленной Отцовскости ракурсом Человека, ракурсом Посвящённого и ракурсом растущего Служащего в каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы максимально открываемся Кут Хуми и не просто синтезируемся, а постарайтесь сопережить, когда на нашу готовность, устремлённость, наше такое естество, когда мы тянемся к Синтезу Кут Хуми, в ответ от Кут Хуми идёт поток Синтеза. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, максимально глубоко сонастраиваясь, сопереживаем, когда Синтезом своим Кут Хуми в нас начинает при-сут-ство-вать. Вот, мы синтезировались, поток Синтеза пошёл, и Кут Хуми присутствует иной концентрацией Синтеза в каждом из нас. И в каждом из нас углубилась концентрация Кут Хуми его Синтезом, его Огнём, его Волей и Духом.
И, заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы – ещё на Физике. Устремитесь выровняться внутренне-внешне, заполняясь Кут Хуми, одномоментно преображаясь его Синтезом в нас, насыщая концентрацию Кут Хуми в каждом из нас и настолько доводя до пика Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, что, вот, проживите момент, когда вы легко, по Огню и Синтезу Кут Хуми скользите и переходим, ведомые Синтезом Кут Хуми, в Зал ИВДИВО, развёртываясь на 1.073.741.760-ой истинной ивдиво-цельности Соль-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь в Зале ИВДИВО всем синтезом каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза в Зале ИВДИВО, мы теперь в Зале ИВДИВО стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Архетипического Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, преображаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, послушайте своё тело внутри: учимся ловить, как другой Синтез от Кут Хуми пришёл к нам. Даже, если каким-то миллиметром тела вы это зарегистрировали, это – очень ценно: от одного миллиметра, а потом – и всем телом научимся. Не требуйте от себя сразу и на 100 процентов умений, навыков; не забываем, что это иногда тренировалось воплощениями учениками предыдущей эпохи, например, почувствовать, сопережить Учителя Сердцем.
И преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы из Зала ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим, развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца на 1.073.741.825-ю истинную ивдиво-цельность Соль-ИВДИВО Метагалактики. Переходя, развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Формах Ипостаси 17-го Синтеза второго курса Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, выворачиваясь наизнанку, внутренне-внешне действуя Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, помните, мы говорили, что Служащий никогда не приходит с пустыми руками. А у нас – не руки, а у нас – Внутренний мир. И мы показываем тем самым Изначально Вышестоящему Отцу, как мы внутренне наполнены Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и подтверждаем тем самым готовность к стяжанию.
И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в росте тела Служащего, росте задач организации служения Синтезом роста Восприятия Метагалактического Мирового тела Синтезом Вещества  Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Вещества Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца синтезом стандарта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем явление Архетипическим Мировым телом формирование цельной и базовой Части Метагалактическое мировое тело собою, стяжая Синтез Архетипического Метагалактического Мирового тела каждому из нас.
И в глубоком синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Вещество Синтезом Метагалактического Мирового тела ростом Архетипической цельной базовой Части каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, проникаясь данным Синтезом, заполняясь им на рост Метагалактического Мирового тела собою. И развёртывая Синтез Условий, системности, планов, задач, действий Метагалактическим Мировым телом в освоении метагалактических Экополисов, в организации мерностной динамики Синтеза в Экополисах организации Духа через пространственно-временно явление Синтеза Метагалактическим Мировым телом в архетипичности усвоения и плотности качеств мира Метагалактического каждым из нас.
И стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь данным Синтезом, развёртываясь во Внутреннем мире соответствующей концентрацией Синтеза в нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на стяжание Рождения Свыше Служащего-Человека синтез-физичности Соль-ИВДИВО Метагалактики 16-рицы Аватар-Человека-Субъекта Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, впитывая от Изначально Вышестоящего Отца соответствующий Синтез, мы преображаемся к данному стяжанию и устремляемся; вот, глаза: сфокусируйте свой взгляд на Изначально Вышестоящего Отца. Попросите, чтобы каждому из нас развернули, открыли следующую степень ви́дения Синтезом. И фокусировка идёт на глаза Изначально Вышестоящего Отца. Отец Взглядом впечатывает каждому из нас Синтез Метагалактического Мира и Синтез Рождения свыше Служащего-Человека синтез-физичности. Отец смотрит на нашу команду, и через глаза изливается Синтез. И каждый из нас глаза – в глаза установите взгляд: начинает впитывать этот Синтез, где Служащий невозможен без действенности Метагалактическим миром Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести каждого из нас в Рождение Свыше Служащим-Человеком синтез-физичности Соль-ИВДИВО Метагалактики. И, стяжая Рождение Свыше Служащим-Человеком синтез-физичности Соль-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца обучающую практику Творения, Созидания Рождения Свыше практикой стяжания Рождения Свыше каждому из нас.
Когда и стяжаем, и практикуем, нарабатываем мастерство внутренних возможностей. И у кого-то рождается внутренний вопрос: «Можно ли так смотреть на Отца?» И ответ фиксируется каждому из нас: «Можно, нужно углублять взаимодействие, общение с Отцом многовариативностью общения и Взглядом, в том числе, когда мы, обучаясь чему-то новому, углубляем в каждом из нас вот это общение с Отцом». И мы практикуем вот этот Взгляд с Отцом, нарабатывая опыт подобного действия. И один из эффектов Служащего – это мужество открыто смотреть на любые процессы непредвзято как видит это Отец: на любые явления, ситуации, которые происходят в жизни каждого из нас. И, вот сейчас, во время стяжания Рождения Свыше, нам включили очень важный, глубокий опыт, когда через Взгляд Отец наполняет из глаз – в глаза, из Хум – в Хум, от тела – к телу, из Дома – в Дом концентрации нового Синтеза, Созидая в каждом из нас новые возможности. 
И, устремляясь на явление Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Рождение Свыше. Стяжая Образ Рождения Свыше 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Образ Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики с внутренним 16-ричным Образом от Человека синтез-физичности до Отца-Служащего каждым из нас. 
И, проникаясь 16-ю Образами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас вхождением в Рождение Свыше цельно, обучаясь твориться, синтезироваться Изначально Вышестоящим Отцом в процессе стяжания. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Рождением Свыше Служащего-Человека синтез-физичности и 16-ричным Образом Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить все Образы, накопленные каждым из нас уровнем Посвящённого Ипостаси Синтеза первого курса Синтеза, Образом внутренней отстроенности в манере концентрации Синтеза, в Образе Восприятия, в Образе Частей, в Образе 20-риц и так далее в последующем перспективном росте каждого из нас в Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ и Подобие Синтеза Образом Служащего-Человека синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, вспыхиваем Рождением Свыше в каждом из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стоим. И, вот, теперь постарайтесь зарегистрировать: в Созидании есть такой очень важный эффект – это чистота. Созидание – это априори чистота Отцом. И, вот, войдя в подобные стяжания, Изначально Вышестоящий Отец в каждом из нас развернул, развёртывает внутреннюю чистоту, которая будет углубляться нами в процессе служения. И, вот, первые секунды – самые важные; постарайтесь их уловить, когда сам эффект Созидания идёт следующей, ищет следующий шаг действия. Мы ищем следующие шаги, эффекты: какие мысли к нам приходят, куда тянется Синтез, на какое применение и какое осуществление.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем возожжённым Рождением Свыше Образ Соль-ИВДИВО Метагалактики 9-ым Архетипом Метагалактики явлением архетипического явления Метагалактики собою развёрткой и освоением Синтеза каждым из нас. 
И, возжигаясь Соль-ИВДИВО Метагалактики, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1.073.741.824 Оболочки-Сферы ИВДИВО явлением Соль-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и каждым из нас. И, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая соответствующим количеством Синтеза в явлении Рождения Свыше Образом Изначально Вышестоящего Отца Служащим-Человеком синтез-физичности Соль-ИВДИВО Метагалактики с фиксацией в ИВДИВО каждого из нас соответствующих Оболочек-Сфер девятого Архетипа материи.
И, возжигаясь, преображаемся всем достигнутым в Зале Отца, распуская возожжённое Рождение Свыше, звуча стяжённым; другими словами: попробуйте вписать Рождение Свыше в условия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь концентрацией Сфер Соль-ИВДИВО Метагалактики, вспыхиваем фиксацией Оболочки Архетипической метагалактичности девятого Архетипа на каждом из нас.
И, завершая стяжание, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Образа и Подобия 16-рицей Образов, преображённых данным стяжанием в явлении Рождения Свыше Служащего-Человека синтез-физичности и Архетипическим Метагалактическим мировым телом Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас, возвращаясь, с благодарностью Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, в Физическое выражение, развёртываемся Ипостасным телом и всем синтезом Частей в данном Физическом теле в этом Зале, привнося и развёртывая итоговый Синтез данных стяжаний. 
И начинаем распуская, эманировать достигнутое данной практикой, эманируя, реплицируя, развёртывая Синтез данного стяжания в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО подразделения, в Сферу подразделения ИВДИВО Кубань, в сферы ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.

01:26 – 01:29
Практика 4
Стяжание ночной подготовки

Итак, мы итогами первого дня 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся в каждом из нас, фокусируясь на центровку внутреннего-внешнего, возжигая Синтез в Ядрах всех стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Формой Ипостаси 17-го Синтеза Второго курса Синтеза и, синтезируясь с Кут Хуми – Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза ИВДИВО, переходим, развёртываясь в Зале ИВДИВО девятого Архетипа. И, возжигаясь, развёртываем количественную концентрацию стяжённого первым днём 17-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Синтезируясь, погружаясь, сливаясь, максимально входим в Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми зарегистрировать и принять каждого из нас на ночную подготовку итогами первого дня 17-го Синтеза, итогами всех стяжаний данного дня 17-го Синтеза и вхождение в развитие, рост и реализации Второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжая, впитываем регистрацию, фиксируясь в ИВДИВО на ночной подготовке. Фиксация произошла, проживите это телом.
Благодарим  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаясь на Физику, ещё раз вспыхивая всем достигнутым, и, так как вы сказали, что это – первый Второй курс на этой территории, проживите, что в эту секунду вы для территории – Аватары. Вы впервые вами этот Синтез развёртывается гражданам этой территории. И, когда мы делаем что-то в первый раз и новое, это называется «Аватарское дело». Это – настоящее Аватарское дело ракурсом Созидания. 
Развёртываем этот Синтез по территории, устилая территорию в ИВДИВО, в Сферу подразделения, и в ИВДИВО каждого из нас. Аминь.   

Часть 3

01:55 – 02:25
Практика 5 
Стяжание второго Метапланетарного Посвящения Изначально Вышестоящего Отца и второго ИВДИВО-Метапланетарного Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас

Мы завершаем Ночную подготовку первой практикой второго дня 17-го Синтеза и продолжаем возжигаться всем синтезом в каждом из нас. Синтезируясь в этой возожжённости с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, раскрываясь максимально общению с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в предстоящей практике.
Вспыхивая физически в каждом из нас синтезом Ночной подготовки, по итогам между первым и вторым днём 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая Образами, тренировками, коллективными, индивидуальными видами действий, стяжаний по программе веде́ния Аватара Синтеза Кут Хуми. О чём мы говорили: у каждого были разные виды и формы Ночной подготовки. Но у всех было и практическое, и теоретическое, и индивидуальное, и командное действие.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаем весь напахтанный Синтез первым днём 17-го Синтеза и Ночной подготовки, возжигая цельность баланса Синтеза Ипостаси 17-го Курса Синтеза в каждом из нас.
Возжигая Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми вторым Курсом Синтеза в каждом из нас.
И переходим, развёртываясь, в Зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 1.073.741.760-ю истинную ивдиво-цельность Соль-ИВДИВО Метагалактики.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, становимся Ипостасью 17-го Синтеза второго Курса подготовки пред Кут Хуми, возжигаясь Формой, оформляясь, организуясь, взрастая. 
И вот, не спешите, пожалуйста, включаемся в процессуальность: не стяжать и уйти, а включиться в разработанность методологичности погружения во внутреннюю работу спецификой Синтеза каждым из нас.
Отследите чёткость оформления Тела: руки, ноги, голова, возожжённость Огня на Теле в концентрации Формы Ипостаси. Пробуем рассмотреть, увидеть. Форма оформляет тот Синтез и Огонь другим качеством его в нас.
И мы складываемся во внутренней практичности или практикованием, большей оформленностью Синтеза в телесности и продолжаем разгораться Ядрами Синтеза, возжигая Синтез в Ядрах Синтеза.
И встали пред Кут Хуми, и теперь устремляем взгляд на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Зале. И возжигаемся всей Ночной подготовкой с Аватаром Синтеза Кут Хуми: индивидуальной, командной, стяжая итогово Синтез и концентрируя собою ИВДИВО Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждым из нас.
И возжигаемся процессом репликации из Ядер Синтеза проделанной работы первым днём Синтеза Курса Служащего в применении Созидания и разработанности целепологания накалом, подготовкой, применением Синтеза и Созидания каждым из нас.
И возжигаясь внутренне заинтересованностью в разработанности, практичности, вашей заинтересованностью, усваиваем Ночную подготовку, фиксируя Синтез Образа Ночной подготовки на Головной Мозг каждого из нас в Зале, вплоть до физики. Проживите в лобных долях, вот, под лбом, прям, особенно такое давление начинается, как будто извилины двигаться начинают. Это очень хорошее состояние.
И мы закладываем тренд новых телесных навыков, умений, способностей. Мозг горит Огнём и Синтезом. Это очень важно вообще для всего Человечества.
И усваиваем Созидание Головным Мозгом Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И возжигаем всё Тело, включаясь, переключаясь из Ночной подготовки в осознанное действие Ипостасью 17-го Синтеза каждым из нас, и возжигаемся явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в нас, стяжая концентрацию Синтеза ИВДИВО собою.
И стяжаем расшифровку, углубление, внутреннюю простоту, систематизацию, методологичность, простроенность Синтеза 17-го и далее для каждого из нас физическим применением Созидания в Подразделении ИВДИВО Кубань и в ИВДИВО в целом Синтезом и Волей Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И вот попробуйте сейчас в этом акценте завершается индивидуальная подготовка. Мы стяжали у Кут Хуми концентрацию, расшифровку Синтеза Головным Мозгом, возжигая всё Тело Ипостасью и попросили ряд специфик действий, слаженности в большей простоте отстроенности для физического применения. Чтобы понимать, как, в чём, для чего.
И в этой возожжённости, помните, мы выворачиваемся наизнанку, а теперь впитываем наоборот, Синтез – внутрь, фиксируя Синтез.
И выстраиваем из Зала ИВДИВО прямое явление Синтеза вплоть до физического Тела, которое фиксируется в данном Зале.
И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы пробуем выстроить деятельность с Владыкой Кут Хуми в этом Синтезе физически и делаем Синтез-переход. Глубже входим во внутреннюю слиянность с Кут Хуми. И в записях Ядер Синтеза, Ядер Частей, Ядер Истины, Ядер ИВДИВО идёт внутренняя запись с последующей доработанностью. Без суеты, не торопясь, смакуя, вот то, что происходит внутри в слиянности с Кут Хуми, нарабатываем чувствование, ощущение, чувствознание, проживание телесности, синтез действий в глубинах Ядер Синтеза.
И если внутренне Телу сложно принимать объём Синтеза, происходит избыточность. Она фиксируется в Физическом выражении Физического Тела и идёт наделение Физичности Синтеза Ипостаси в работе 9-м Архетипом.
И происходит выравнивание Физического потенциала вовне и внутри вышестоящего Тела, которое стоит пред Кут Хуми. А каждый из нас – это Однородная Цельность телесностью принципом Отца всего во всём. Когда нас таким простым действием, вроде бы – ничего не делаем, но делаем очень важное дело.
Учебный процесс включил Кут Хуми, где мы нашли эту грань: внутренне в Ядрах, из Ядер пахтается Синтез, заполняется внутренний микрокосм и так далее.
И такой Столп Синтеза из Зала ИВДИВО Кут Хуми вами в Физическое Тело. Наполняем Физическое Тело и на Физике – вовне,  в Зале – внутри, состыковке внутреннего-внешнего, в единородной Цельности всетелесности каждым из нас.
И вот такие элементы тренинга, они очень важны в учебном процессе потому, что выводит на главное: результат. Его видит Кут Хуми. Мы можем даже ещё не чувствовать его и не понимать и не видеть. Но устремляясь, доверяя, действуя, утверждая, включаемся внутренне делание Синтезом, движение Синтезом. Когда главное – обратиться к Аватару, попросить эту динамику и качество действенности Синтезом, Синтезом Кут Хуми в нас будет нарастать. Не требуйте с себя сейчас всё и сразу. А сто лет вперёд – это хорошо, когда есть внутренняя заблаговременная натренированность.
И сейчас нас Кут Хуми подводит к такому эффекту, когда вот эта слиянность внешнего-внутреннего на грани Столпом Синтеза Кут Хуми из Зала ИВДИВО на Физику, Физическое Тело. С Физического Тела – в вышестоящее выражение, где пахтается, движется Синтез, когда нами развёртывается Синтез Кут Хуми из 9-го Архетипа на Физику, здесь, в офис в Подразделения ИВДИВО Кубань.
И кто видит, посмотрите, какая Волна Синтеза расходится по территории. Мы тренируемся Синтезом. И вот этой тренировкой, тренингом явления Кут Хуми Физически нами из офиса – по территории. Молодцы.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь этим Синтезом в нас, мы преображаемся им.
Адаптируясь, стяжаем Синтез, Огонь, Условия, ИВДИВОсти, Иерархизацию и Время второго дня 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем План Синтеза в отстроенности, применённости и разработанности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца тренингами в разработанности восьмеричной Отцовскости каждым из нас.
И в этом Синтезе и Огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание второго Метагалактического, второго Метапланетарного Посвящения Изначально Вышестоящего Отца и второго ИВДИВО-Метапланетарного Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И впитывая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в Зале ИВДИВО преображаемся этим Синтезом, заполняясь им.
И из Зала ИВДИВО мы переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 9-го Архетипа Материи-Огня ИВДИВО, и развёртываемся на 1.073.741.825-ой  истинной ивдиво-цельности Соль-ИВДИВО Метагалактики. Проживите, как Мозг реагирует, как Тело: по Телу идёт Волна, такой эффект, фон Синтеза изменился.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим наделить каждого из нас и синтез нас Синтезом второго дня 17-го Синтеза второго Курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. 
Наделяя этим Синтезом, Отец преображает. Мы просим Отца об этом: преобразить, организовать, масштабировать, углубить каждого из нас. И проживите, как в Планах Отца – развёртывание второго дня этого Синтеза. И входя в Условия второго дня, на каждого из нас идёт фиксация Плана Синтеза всего ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
 И каждый из нас включается и становится участником мероприятия ИВДИВО, со-бы-тия в ИВДИВО, когда с Отцом бытуя 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы с вами этот день, ну простите, проживём не зря. Для кого-то – такая фраза.
И преображаясь этим Синтезом, мы входим в Условия и Синтез, Время и ИВДИВОсти, Иерархизацию и Возможности второго дня 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И в слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом, распускаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца во внутреннем мире каждого из нас, внутреннем Космосе, внутренней Вселенскости, внутренней Метагалактичности и Октавности, растущих в каждом. Открываясь максимально Отцу, впуская Синтез Отца в каждого из нас. 
И погружаясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входим в явление Отцовскости 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим вплоть до Физики.
И когда мы доводим до Физики стяжённый Синтез от Отца, здесь идёт развёртка по территории. Каждый раз вам показывают это. И вы очень просто и легко, обучаясь, будете видеть, что как происходит, что нужно, как и с кем синтезироваться, что развернуть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание двух Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. 
И впитываем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая два Ядра Синтеза. И погружаясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Метапланетарного Посвящения Изначально Вышестоящего Отца второго каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем насыщенность в Ядре Синтеза, стяжая 1.073.741.824  Прав Синтеза в Ядро Синтеза второго Метапланетарного Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И входим, развёртываясь и развёртывая во внутреннем мире каждого из нас, во всех внутренних явлениях каждого из нас концентрацию насыщенности Прав Синтеза из Ядра Синтеза второго Метапланетарного Посвящения Изначально Вышестоящего Отца, прося взрастить и преобразить каждого из нас на следующую степень, глубину Посвящённости каждого из нас Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Вечностью Его в нас.
И проникаясь, развёртываясь этим Синтезом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза ИВДИВО-Метапланетарного Посвящения Изначально Вышестоящего Отца второго каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем 1.073.741.824 Прав Синтеза в Ядро Синтеза второго ИВДИВО-Метапланетарного Посвящения Изначально Вышестоящего Отца, насыщая Ядро Синтеза Компетенций соответствующим количеством в Концентрации Прав Синтеза.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим углубить и преобразить каждого из нас новой степенью Посвящённости данной Компетенции Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Вечности Его в нас и нами.
И заполняясь, преображаясь, взрастая новой гранью Посвящённости стяжёнными двумя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца в нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая его в нас, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом.
И становимся цельной явленностью двух Компетенций: Метапланетарным Посвящением и ИВДИВО-Метапланетарным Посвящением вторым Курсом подготовки и переподготовки Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь всем стяжённым, стяжаем однородную телесность применимой Концентрации Компетенции в Физическом служении Делом Изначально Вышестоящего Отца 17-м Синтезом каждым из нас и синтезом нас.
И завершая данное стяжание, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за условия второго дня и тренинг в разработанности динамики внутреннего движения Синтеза в каждом из нас.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, в Физическое Тело. И развёртываясь синтез-физически, начинаем распускать, эманировать, реплицировать, Вершить, Созидать стяжённым Синтезом, развёртывая этот Синтез в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в Сфере ИВДИВО Кубань, в Сферы ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из стяжания, физически продолжаясь Кут Хуми и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.

02:52 – 03:09
Практика 6 праздничная практика 
Явление Метагалактической расы Землян Изначально Вышестоящим Отцом

Мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Разгораемся всеми Ядрами Синтеза, разворачивая Синтез из Ядер Синтеза однородно-телесно. И возжигаясь Ядрами Синтеза Компетенций, возжигаясь Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. Возжигаясь Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом. 
Возжигаемся Частью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигая Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Разгораясь Ядром Должностной Компетенции, стяжённым Фа, возжигаясь Формой Ипостасей 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И всем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим на один миллиард 73 миллиона 741 тысячу 760-ю истинную ивдиво-цельность Соль-ИВДИВО Метагалактики. 
И развёртываясь пред Кут Хуми, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем, возжигаемся и поздравляем Кут Хуми с праздником ИВДИВО – Явлением Метагалактической расы Землян Изначально Вышестоящим Отцом и стяжанием Метагалактической Цивилизации Землян.
И стяжаем праздничный Синтез Синтеза каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас на развёртывание праздничного стяжания «Явления Метагалактической расы Землян Изначально Вышестоящим Отцом», с учётом актуальных тенденций, разработок, явлений, рас и подрас Жизни человека и человечества и Компетентных ИВДИВО Волей и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, вспыхивая и разгораясь праздничным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, этим Синтезом, мы из Зала ИВДИВО переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом на один миллиард 73 миллиона 741 тысяча 825-й истинной ивдиво-цельности Соль-ИВДИВО Метагалактики.
И развёртываясь условиями праздничного стяжания, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца командой Ипостасей Второго курса Синтеза, командой Компетентных ИВДИВО Кубань, мы синтезируемся, стяжаем, заполняемся и, возжигаясь, приветствуем и поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с сегодняшним праздником. 
И возжигая в каждом из нас Синтез праздничный Изначально Вышестоящего Отца, активируя Огонь Жизни в каждом из нас, развёртываясь всем внутренним динамизмом, накалом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, синтезируясь Ядрами Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом, спекаясь каждым Ядром Синтеза, возжигаясь Синтезом из Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в динамику записей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на расовое и цивилизационное развитие Землян, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на праздничную среду для граждан ИВДИВО Кубань и для каждого землянина Планеты Земля.
Наполняясь, проникаясь, преображаемся и развёртываемся праздничным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить нас, переведя нашу жизнь из 6-ой расы Метагалактической Планеты Земля на 7-ю – октавно-метагалактическую Расу Планеты Земля явлением 512-и архетипических Частей каждым из нас и каждому из нас.
И синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление и фиксацию 7-ой Расы октавно-метагалактической реализации 512-ю архетипическими Частями каждым из нас в границах 7-ой Расы от 512-ти до 262144-х архетипических Частей в синтезе их соответствующего явления по Плану Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в границах 9-и подрас метагалактического развития 7-й Расы синтезфизически.
И заполняемся стяжаемым, и проникаемся, преображаясь этим Синтезом, мы просим преобразить все Части, фиксацию Жизни в Монаде каждого из нас и иных спецификациях жизни собою данным стяжанием. И впитывая праздничный Синтез, мы стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 7-й октавно-метагалактической Расы каждым из нас явлением 512-и базовых Частей 7-й метагалактической Расой физически собою.
И просим развернуть явление Планов Синтеза 7-й Расы каждому Должностно Компетентному ИВДИВО явлением Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего и Посвящённого с Человеком собою. И проникаясь Планом Синтеза 7-й октавно-метагалактической Расы, вспыхивая им, впитывая его напрямую от Изначально Вышестоящего Отца в развитии и защиты Жизни каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся стяжённым. И далее, продолжая погружаться в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем План Синтеза 6-й Расы каждому человеку-землянину явлением личных Планов Синтеза каждого человека-землянина в реализации 256-и базовых Частей 6-й Расы Новой эпохи. (По Распоряжению максимум 64-х Частей).
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому человеку-землянину План Синтеза 6-й метагалактически-планетарной Расы в явлении от двух до 64-х Частей в росте Изначально Вышестоящим Отцом и Стандартами эпохи Сатья-Юги. И стяжаем План Синтеза 6-й метагалактической Расы человечества Землян.
И просим развернуть План Синтеза праздничным Синтезом сферично вокруг Планеты Земля и внедрить его в Планету Земля вплоть до кабинета Матери Планеты Земля в центре Планеты с явлением действия в Плане Синтеза 6-й Расы каждого человека-землянина физически собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца данным стяжанием преобразить каждого землянина, каждого человека-землянина в синтезе явления двух новых Рас Планеты –7-й и 6-й в их окончательном базовом выражении и явить новую концентрацию Жизни и новую регламентацию Жизни каждому из нас, каждому человеку-землянину.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов сто миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и данным Синтезом просим развернуть адресно каждому человеку-землянину праздничным Синтезом План Синтеза 6-й метагалактически-планетарной Расы с приглашением каждого к Изначально Вышестоящему Отцу в Дом Его. 
И развёртываем из Зала Изначально Вышестоящего Отца праздничный Синтез, укутывая сферически Планету Земля данным Синтезом и одномоментно феерией Искр и Огней распускаем адресно каждому человеку План Синтеза в адаптивном приятии, усвоении, преображении этим Синтезом и осуществлении данного Плана Синтеза Жизнью 6-й метагалактически-планетарной Расы каждого человека-землянина, независимо от его подготовок и реализаций в веках. Молодцы! И вспыхиваем, развёртываясь осуществлённым.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим весь состав Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, поздравляя с праздником в ИВДИВО.
И возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь синтезфизически, мы распускаем, эманируем, ещё раз укутываем и адресно направляем Огнём и Синтезом те Искры и Огни, которые рассыпаются в Сфере ИВДИВО, а через сферы ИВДИВО каждого любой по подготовке будет в дальнейшем впитывать.
И выходим из стяжания, продолжаясь праздничным Синтезом. Аминь.

03:59 – 04:12
Практика 7
Стяжание десяти Базовых Основ освоения Девятого Архетипа Материи ИВДИВО: Видов Организаций Материи, Эволюций, Миров, Царств, Стихий, Видов Материи, Центрального Ядра с огнеобразными организациями фиксаций в ИВДИВО на Ядро и Созидании Общей Среды Ядерной Организации, базовых Фундаментальностей 64-ричным ракурсом в Метагалактическом выражении и Материи Метагалактики, и Архетипизацию Материи. Стяжание Метагалактической Позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в Зале ИВДИВО на 1.073.741.760-ую истинную ивдиво-цельность Соль-ИВДИВО Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, посмотрите пожалуйста: от Хум Кут Хуми, от Тела полностью, от его Тела идёт поток Синтеза. 
Мы, стяжая, заполняемся, впитываем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение стяжания, выражения, применения и осуществления Метагалактической Позиции Наблюдателя Соль-ИВДИВО Метагалактики в стяжании десяти Базовых Основ освоения Девятого Архетипа Материи ИВДИВО. Постарайтесь максимально расслабиться и напитаться Синтезом Кут Хуми. 
И преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, из Зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим Условиями ИВДИВО и слиянностью с Отцом в Его Зал, развёртываясь на 1.073.741.825-ой истинной ивдиво-цельности Соль-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостасей Второго курса 17-го Синтеза; и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем десять Базовых Основ Метагалактического освоения каждого из нас в разработке Метагалактики Метагалактикой, в применении Метагалактики и Метагалактикой, в перспективах Метагалактик и Метагалактиками, и реализованности Метагалактик и Метагалактиками каждым из нас и синтезом нас.
 Отец даёт такой масштабный и перспективный Синтез. И проникаясь, впитывая и возжигаясь, мы преображаемся вплоть до Физики данным Синтезом. И погружаясь в слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем десять Видов Метагалактических Основ, состоящих из: Видов Организаций Материи, Эволюций, Миров, Царств, Стихий, Видов Материи, Центрального Ядра с огнеобразными организациями фиксаций в ИВДИВО на Ядро и Созидании Общей Среды Ядерной Организации. Стяжаем Явление Базовых Фундаментальностей 64-ричным ракурсом в Метагалактическом выражении и Материи Метагалактики, как таковой. И стяжаем Архетипизацию Материи каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщение и развёртывание каждого из десяти Базовых Направлений, Базовых Основ в Метагалактической реализации каждым из нас, и Созидательную реализацию Метагалактикой каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И в Зале Изначально Вышестоящего Отца вспыхивает Синтез этих десяти Основ. Ещё раз: первое – Виды Материи, второе – Виды Организаций Материи, третье – Эволюции, четвёртое – Миры, пятое – Царства, шестое – Стихии, седьмое – Виды Материй с Типами Материй этой самой Метагалактики, восьмое – Центральное Ядро Материи с фокусировкой на Сфере, где в Ядре Материи Метагалактики фиксируется Фа, которое мы стяжаем каждый год, девятое – Частности как 64-ре фундаментальности, и десятое – Архетипизация Материи, где в каждом виде, в каждом Архетипе – свой набор этой десятерицы. Десять пунктов. 
И в этом Синтезе, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом данным Синтезом, преображаясь этим Синтезом, мы стяжаем Метагалактическую Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, прося сложить каждому из нас Общеконцептуальный Метагалактический Взгляд и Метагалактический Образ Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики. 
И возжигаясь, проникаясь, заполняясь Синтезом Метагалактической Позиции Наблюдателя, взрастаем ею, развёртывающей Метагалактический Антропный Принцип взаимоорганизации с Метагалактикой каждым из нас. Минимум вниз – девять Метагалактик данным стяжанием, и явление Общеконцептуального Взгляда на Метагалактику каждым из нас Позиции Наблюдателя собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываем Метагалактическую Позицию Наблюдателя собою, преображаясь ею и переходя на Метагалактическую Соль-ИВДИВО Метагалактики в Позицию Наблюдателя ракурсом Созидания, ракурсом Служащего, ракурсом Метагалактической реализации Второго курса подготовки Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО Кубань и в ИВДИВО в целом. 
И стоим лицом к лицу с Изначально Вышестоящим Отцом, и Отец показывает направо своей правой рукой, для нас это – слева, и, если надо, поворачиваем голову на стену. И стена тает, и мы видим Соль-ИВДИВО Метагалактику как некую сферу ИВДИВО со скоплением разных Видов, Типов Организации Материи. Отец показывает нам голографическое строение Метагалактики, одной из фрагментов Соль-ИВДИВО Метагалактики. Проникаемся этим зрелищем, углубляя стяжённую Метагалактическую Позицию Наблюдателя в каждом, и проникаясь Метагалактическим Образом в каждом из нас, погружаясь в него.
Стяжаем Образ Соль-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас, вспыхивая этим Метагалактическим Образом Позицией Наблюдателя, Рождением Свыше, Служащим-Человеком синтез-физичности. 
И развёртываясь, обновляясь, масштабируемся, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь синтез-физически. И эманируем достигнутое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО подразделения Кубань, в сферу ИВДИВО Должностных Компетенций и в сферы ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.     

         Часть 4

00:22 – 00:34
Практика 8 
Стяжание Частей ИВДИВО-Тела Вещества и Метагалактического Тилического тела Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в Зал ИВДИВО Соль-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми на 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 760-ю истинную ивдиво-цельность.
Ой, как хорошо. Вот проживите: прям, волна – по головному мозгу. Это эффект, когда головной мозг регистрирует другой Синтез: мы перешли.
И развёртываясь в Форме Ипостаси 17-го Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Частей: ИВДИВО-Тела Вещества и Метагалактического Тилического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И впитывая, проникаясь, преображаясь этим Синтезом, расширяемся на новое количество и новый состав Частей в каждом из нас стяжаниями 17-го Синтеза. 
И из Зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики на 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 825-ю истинную ивдиво-цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 9-го Архетипа в Формах команды Ипостасей 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, преображение, усвоение, разработанность, дееспособность и применимость ИВДИВО-Тела Вещества Изначально Вышестоящего Отца и Тилического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И наделяемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
И погружаясь глубже в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Вещества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И заполняясь этим Синтезом, стяжаем Ядро Синтеза ИВДИВО-Тела Вещества Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас явление 17-й Части Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И проникаясь, Отец Синтезирует, Творит и Созидает в каждом из нас соответствующую архетипическую Часть ИВДИВО-Тело Вещество.
Развёртывается сфера ИВДИВО-Тела Вещества вокруг с центровкой Ядра Синтеза данной Части.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824 видов Вещества каждому из нас и синтезу нас в соответствующем явлении архетипической Части ИВДИВО-Тело Вещество Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть, синтезируя в каждом из нас явление Систем, Аппаратов и Частностей ИВДИВО-Тела Вещества каждому из нас, творясь напрямую Изначально Вышестоящим Отцом.
И в нашем внутреннем идёт развёртка сейчас одного миллиарда (полностью цифра) Вещества – видов Вещества для органичной, естественной, огненной, синтезной дееспособности 17-й Части в каждом из нас, в действии и применимости видами Вещества каждым ИВДИВО-Тело Веществом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь стяжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Тилического Метагалактического тела – 81-ю Часть в базовой 256-рице, архетипическую Часть, стяжая Ядро Синтеза Метагалактического Тилического тела Изначально Вышестоящего Отца, сферу. 
И проникаясь, входим в Творение и Синтезирование Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. И проникаясь данным действом, мы стяжаем один миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 тилических спинов света и вариаций Вещества ими в явлении Метагалактического Тилического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Постарайтесь выдержать: вот эта концентрация, она очень важная, очень глубокая, но – на перспективы развития наши.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт явления Систем, Аппаратов и Частностей Метагалактического Тилического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И Отец, Синтезируя и Творя каждого из нас, наделяет нас преображающим праздничным Синтезом в явлении максимума накала и 81-го, и 17-й Части в реализации и осуществлении каждым из нас любых возможностей данными Частями, перспективами осуществления вот этого внутреннего потенциала возможностей, которые Отец передаёт каждому из нас, сотворяя в каждом соответствующие Части.
Очень хорошо, молодцы!
И проникаясь, вспыхивая, преображаясь всем стяжённым, развёртываясь пред Отцом двумя вновь стяжёнными Частями. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим Синтезом на рост, развитие, реализацию, деятельность и синтез-осуществление октавно-метагалактических возможностей, перспектив, реализаций стяжёнными Частями каждым из нас и синтезом нас в осуществлении Должностной Компетенции в ИВДИВО Кубань и в ИВДИВО в целом.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Кут Хуми.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь синтезфизически.
И эманируем итоговый Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Сферу ИВДИВО Кубань, в Сферы ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас.
И выходим из стяжания. Аминь.

00:49 – 01:01
Практика 9
Стяжания Монады Служащего Соль-ИВДИВО Метагалактики

Мы возжигаемся всем объёмом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаемся всем следующим объёмом Синтеза, который истекает от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Не просто всем накопленным Синтезом, а ещё и следующим объёмом учимся возжигаться. И возжигаясь, вспыхивая Формой Ипостаси 17-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И переходим Огнём и Синтезом Кут Хуми в Зал ИВДИВО девяти-архетипический  в Соль-ИВДИВО Метагалактике.
И развёртываясь в Формах при Кут Хуми, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза ИВДИВО и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим преобразить каждого из нас Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца служебной Ипостасностью 17-ым Синтезом собою.
И проникаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на право стяжания Монады Служащего Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтеза нас. И возжигаясь в глубокой проникновенности Кут Хуми, преображаемся, вспыхиваем этим Синтезом в Зале ИВДИВО. И устремляемся возжжётся Синтезом Жизни настолько, насколько это возможно для каждого из нас, чтобы сопережить Синтез Жизни как некую субстанцию, которая заполняет тело каждого из нас.
И возжигая Синтез Жизни в каждом из нас: Жизнь Человека, Посвящённого, Жизнь Служащего, растущая, формирующаяся, но всё-таки есть в каждого из нас, и другие виды жизни. Максимально глубоко проникаясь Субстанцией Синтеза Жизни, погружаясь в разновариативность Жизни, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми разработанность стяжания Монады Служащего Человека синтезфизичности Соль-ИВДИВО Метагалактики, разновариативное разнообразие и качество служения видом жизни от Человека до Отца в акценте Служащего в командой Ипостасей второго курса.
И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы из зала ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим по Синтезу Отца, скользя из Зала ИВДИВО в Зал Изначально Вышестоящего Отца.
Мы же уже стяжали вещество, и переходим, развёртываемся пред Отцом. Становясь пред Отцом в Его Зале, и тут же, синтезируемся, стяжаем и начинаем преображаться  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося, наделить каждого из нас Правом  стяжания и взрастания Монады Изначально Вышестоящего Отца на курсе Служащего Изначально Вышестоящего Отца внутренним ростом начала нового курса Синтеза и нашего участия в нём. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Сейчас может быть глубокое давление на голову. 
И проникаясь Отцом, мы стяжаем Монаду Служащего-Человека синтезфизичности Соль-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить любую форму образов царственных накоплений Синтеза в каждом из нас. Возжигаясь Ядрами Синтеза или формирующимся Ядром Синтеза и переключаясь из наблюдателя в деятеля служением внутренним Синтезом, невзирая на накопления каждого.
И сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Ядро Огня Жизни Монады с Источником Жизни в каждом из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, углубляя стяжание самой Монады Служащего-Человека синтезфизичности Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом. 
Преображаясь, возжигаемся Ядром Жизни Монады с Источником Жизни в каждом из нас. И фиксируя, входим в Ядро Огня Жизни Монады, развёртывая Источник Жизни собою. И вот здесь сплавляемся, прося Отца сплавить синтез: накоплений, обстоятельств, условий, закономерности, исследования, подходов, привычек, правил, накоплений, в том числе в Духе, телах в каждом из нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Пламени в Ядро Огня Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64-рицу Жизни в Ядро Огня Жизни Монады синтезом роста Компетенций от Человека Иерархии синтезфизичности движением Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом. 
Преображаясь, усваивая, синтезируемся и стяжаем миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824 Сферы. Концентрируя, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца у каждую Сферу поля с Ядрами Синтеза в Синтезе  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824 Эталона видов среды ядерности, субъядерности Монады, укутывая, охватывая сферами, полями, средой. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию явления стяжания Зерцала Монады. И стяжаем миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 слоя уровня Зерцала Монады каждому из нас и просим зафиксировать в многослойности многомиллиардности одного миллиарда слоёв Монады Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Вспыхивая, возжигаясь, стяжаем миллиарднослойное Зерцало Монады синтез 64-ёх Печатей Компетенций Служащего второго курса и далее просто курса Синтеза.
И стяжая Печать Аватар-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца как Синтез-Печать судьбы каждому.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Печатей  архетипических Частей. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем План Синтеза. Стяжаем План Синтеза и синтезируем внутреннее планирование Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Печатью Аватар-Человека-Субъекта на каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Служащего Синтеза Монады, вмещая, стяжая миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Синтеза Служащего Синтеза Монады в координации со сферами Монады каждому из нас, стяжая соответствующие количество Ядер Синтеза в Ядро Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Отцом, стяжаем соответствующий Синтез миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824-х Пламён Монады. Стяжая и возжигая, вспыхивая соответствующим количеством Огней Монады в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить, созидать и синтезировать, развёртывая Монаду Служащего-Человека синтезфизичности в метагалактических аспектах бытия Жизни Монадой каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, преображаемся всем стяжённым и возожжённым. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаясь в физическое выражение, развёртываемся синтезфизически и развёртываемся новой Монадой в каждом из нас. 
И эманируем стяжённый Синтез новой Монады в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу подразделения ИВДИВО Кубань, в Сферы ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.

01:05 – 01:19
Практика 10 Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся всеми стяжёнными Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всеми стяжаниями, всеми практиками, всеми тренингами, всеми итогами внутреннего общения с Изначально Вышестоящим  Отцом и с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. 
И переходим, синтезируясь с Кут Хуми, в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на один миллиард 73 миллиона 741 тысяча 760 истинную ивдиво-цельность Соль-ИВДИВО Метагалактики. И в Формах командой Ипостасей 17-го Синтеза вспыхиваем Итогами стяжаний на данный момент. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Итоговой практики 17-го Синтеза, прося преобразить каждого из нас на стяжание 512-рицы Частей Компетентного каждым из нас и синтезом нас.
 Прося преобразить каждого из нас на стяжание 20-рицы Человека  Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И прося развернуть каждому из нас, в эффекте экспресс-стяжания, максимально концентрированный Синтез стяжания Стандарта 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь Условиями Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаемся им.
И из Зала ИВДИВО Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в Зале Соль-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Итогов 17-го Синтеза с развёртыванием Стандарта 17-го Синтеза каждому из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Его Синтезом в каждом из нас, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824-рицы  20-ричности Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, развёртываясь данным явлением в нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Ядер Синтеза 512-и архетипических Частей, стяжая 512 видов Огней, стяжая эталонный ракурс архетипической выразимости внутренним Синтезом Созидания каждому из нас и синтезу нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Единиц архетипического Духа, 512 архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая разработанность Огня Созидания в 512-рице архетипичности Духа каждого из нас.
Стяжаем 512 архетипических видов Воли в 512-рицу архетипических Частей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь данным явлением в 512-ричности архетипических Частей и стяжая каждое явление архетипической Части однородный Синтез Изначально Вышестоящего Отца плотной фиксации внутреннего видения, стяжания, фиксацию Синтеза от Части Изначально Вышестоящего Отца – в Часть каждого из нас. И возжигаясь, проникаясь, мы, преображаясь данным стяжанием, развёртываемся этим Синтезом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас стяжание двух Компетенций каждому из нас. 
Стяжая Синтез Метагалактического Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем Синтез ИВДИВО-Метагалактического Посвящения каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, преображаемся данным Синтезом, мы просим развернуть в каждом из нас соответствующее явление Ядер Синтеза вторых двух Компетенций, развёртывая в каждом из нас Ядро Синтеза Метагалактического Посвящения и ИВДИВО-Метагалактического Посвящения, стяжая в каждое Ядро по один миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824 видов Прав Синтеза в насыщенности стяжаемых Компетенций соответствующими Правами Синтеза для реализации каждого из нас этим.
И просим упорядоченность Огнём роста Организации Праогня в концентрации ИВДИВО каждого из нас, Прадуха, Прасвета и Праэнергии во внутреннем становлении Служащего Огнём Созидания в Изначально Вышестоящим Доме Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас один  миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Огня. Стяжаем один  миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Ядра Синтеза. Стяжаем один  миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Субъядерности, и, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проживите тройной объём Ядер Синтеза, Огней и Субъядерностей концентрированной плотностью Синтез формирующееся Ядро 17-го Синтеза. 
И вызывая Синтез собою на каждого из нас соответствующим количественным Синтезом данным стяжанием и возжигаясь, преображаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем, возжигая 512-рицу архетипических Частей Служащего-Человека синтезфизичности Соль-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. 
Стяжаем 64-рицу Инструментов Служащего-Человека синтезфизичности каждому из нас.
Стяжаем 64-рицу Служащего-Человека синтезфизичности, стяжая 64-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим. 
Стяжаем 16384-рицу генов Служащего-Человека синтезфизичности и просим развернуть, стяжая 65.536-рицу Компетенций Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть для каждого из нас стяжание Книги 17-го Синтеза. И переходим из Зала Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Кут Хуми в Зал Книг Синтезов, развёртываясь в библиотеке ИВДИВО, и, стяжая, принимаем Книгу 17-го Синтеза. В формуляре расписываемся Огнём и Синтезом. Переходя на 33 этаж частнослужебных зданий каждого из нас, кладём Книгу на стол, распускаем из кабинета по зданию Синтез, регистрируя и обновляя Синтез здания и здание в целом. Берём Книгу предыдущего Синтеза, возвращаемся в библиотеку. Возвращаем Книгу Синтеза с благодарностью за действие и развитие, восхождение ею.
И возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обновление членства в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом Главы Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас Могуществом Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Меч Служащего Огнём Созидания каждому из нас и синтезу нас. И каждому Изначально Вышестоящий Отец фиксирует Меч индивидуально, заряжая, наполняя этот Меч Синтезом Созидания Меч Служащего.
И принимаем Меч Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Долг, Ответственность, Мужество, Действенность, Честь, Достоинство Служения и Явление в Деле Изначально Вышестоящего Отца Мечом Служащего Огнём Созидания Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Синтез в ИВДИВО каждого из нас, расширив, углубив, масштабировав Сферы ИВДИВО каждого, и развёртываем всё стяжённое и возожженное пред Изначально Вышестоящим Отцом в ИВДИВО каждого из нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Дмитрия и Кристину за допущение каждого из нас к данному Синтезу, к данным стяжаниям. 
И возжигаясь праздничным Синтезом, мы благодарим, возвращаясь в физическое выражение и эманируем всё достигнутое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу  ИВДИВО подразделения ИВДИВО Кубань, ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

В наборе практик принимали участие:
Ивко Галина

Газзаева Марина

Валова Ирина

Артемьева Наталья

Косенко Екатерина
 
Вязовская Людмила

Доленко Светлана

Бутывченко Лариса

Караченцева Наталья

Итоговая проверка:  Газзаева Марина
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