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Часть 1
02:19:22 - 02:57
Практика 1 
Вхождение в явление 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание нового стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Обновление Ядер Синтеза новым Огнём, Духом, Светом нового стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

И этой концентрацией итогами достигнутой пиковости Синтезом и Огнём во внутреннем мире каждого из нас, во внутреннем космизме каждого из нас, во внутренней метагалактичности растущей октавности и вселенскости каждого из нас, мы продолжаем возжигаться, продолжаем разгораться, возжигаясь концентрацией Синтеза в каждой клетке и ядре каждого из нас. И когда мы возжигаемся, устремляемся регистрировать, как вспыхивает выражение Синтез Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И мы синтезируемся в нашей возожжённости с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, разгораясь Синтезом из всех стяжённых Ядер Синтеза каждого из нас, и глубже сонастраиваясь всем внутренним Синтезом каждого из нас с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь пред Кут Хуми; и сейчас Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза нас степенью нашей возожжённости будет сквозь Залы ИВДИВО переводить, развёртывая в Зале ИВДИВО 18-го архетипа. И мы сейчас переходим и становимся пред Кут Хуми, просто даже не спрашивайте, где и чего, и мы углубляемся на этот процесс внутренний-внешний.
 И развёртываясь пред Кут Хуми, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем и начинаем заполняться Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим зафиксировать каждого из нас и команду в целом в Зале ИВДИВО согласно новому стандарту Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 18-м архетипе. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы, заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть условиями 18-го Синтеза команду Ипостасей 18-го Синтеза в Зале ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И развёртываясь в Зале ИВДИВО пред Кут Хуми, продолжая синтезироваться и заполняться его Синтезом в каждом из нас, мы стяжаем Синтез, условие ИВДИВО, Ивдивости, и Иерархизацию 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 И развёртываясь стяжённой четверицей, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в разработках, тематиках, практиках, практикумов, главных целей, задач каждого из нас вторым курсом Синтеза. И отстраиваемся, выравниваясь, углубляя глубину действия Синтезом в каждом из нас, и устремляемся каждый шаг стяжания доводить до пикового момента практики, развёртывая предельную глубину, присутствие выражения Синтеза Кут Хуми однородной телесностью Ипостасью 18-го Синтеза в каждом из нас в зале ИВДИВО. И несмотря ни на что, сейчас устремляемся регистрироваться концентрированным явлением Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Зале Кут Хуми в Зале ИВДИВО, прося углубить, преобразить и развернуть явление 18-го Синтеза задачами, устремлениями, целями, мыслеобразами, которые Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми ставит перед каждым из нас.
И когда мы стоим пред Кут Хуми командой Ипостасей, на нас фиксируются Условия, Синтез, Ивдивость, Иерархизация. Командным синтезом встраиваясь, входим в явление 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И идёт такой внутренний процесс выравнивания каждого из нас в Кут Хуми, с Кут Хуми, между собой синтезом нас и индивидуально. Ищите движение Синтеза, практикуя динамику внутреннего восприятия регистрации движения Синтеза в теле по итогам, больше двух часов тематики, которая давалась Кут Хуми, чтобы ввести нас в нужную концентрацию. 
И вспыхивая прям в Зале один на один с Кут Хуми каждым из нас и команда в целом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми активацию и разработку 64-х Инструментов 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Человека 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вот, прям, у Кут Хуми просим, и нас наделяют условиями, которые дадут нам возможность максимально глубоко, эффективно действовать этим Синтезом дальше. Отслеживаем, проникаемся, не останавливаясь, не расхолаживаясь; собранные, чётко, глубоко, концентрированно действуем. И развёртываясь синтезом 64-х Инструментов и 64-рицей Человека ракурсом 18-го Синтеза, преображаемся этим Синтезом на рост Восприятия архетипическими действиями в выражении Ипостасей Синтеза темами, задачами, тезами, линиями, тематиками, практиками каждым из нас ростом Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И Восприятие этим живёт; оно отслеживает, наблюдает, корректирует в телесной организации; попробуйте быть Синтезом в выражении Кут Хуми. И Кут Хуми всё максимально делает для каждого из нас Синтезом, чтобы углубить телесность внутреннего и внешнего синтеза в каждом. И мы, возжигаясь стяжёнными условиями, Инструментами, 64-рицей Человека ракурсом 18-го Синтеза, стяжаем и оформляемся формой Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываемся. И сейчас проживите, что вокруг каждого из нас развернулся такой плотный Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы развёртываемся на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 592-й синтез-ивдиво-октавности Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия, и, развёртываясь в Зале ИВДИВО 18-го архетипа, продолжаем погружаться, проникаться, заполняться, концентрировать Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображая любые внутренние состояния и эффекты этим Синтезом как условиями ИВДИВО в нас. И здесь Кут Хуми нам фиксирует такой образ Восприятия, работает компетентно, когда держится стандарт 80 на 20, когда 80 – это Аватар Синтеза или Отец, а 20 – это наша с вами Позиция Восприятия. И спросите сейчас у Кут Хуми, на данный момент в первом стяжании 18-го Синтеза, у кого какой процент: первый процент – это восприятие ракурсом Синтеза Кут Хуми, Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вторая цифра – это наша индивидуальная.
И вспыхивая данными цифрами, это в любом случае – очень хороший итог, потому как до этого мы, возможно, не работали с этим так, не акцентировали наше внимание на это. И как только это озвучивается в Огне, всегда Аватары Синтеза включают условия, чтобы мы выросли в том или ином явлении, и какие бы проценты у нас сейчас не были, с этого момента, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца развернуть Начало начал внутренней Стези каждого из нас 18-м Синтезом в росте 80 на 20 процентов Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров и нашего индивидуального в развитии, разработанности действий и реализации максимально компетентной Степенью Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в каждом.
И нас переключает Аватар Синтеза сейчас, после каждой просьбы идёт вмещение Синтеза, и новой волной Синтеза нас с вами переключает на новые условия Синтез-возможностей. И продолжая погружаться в Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы возжигаемся сейчас в оси ИВДИВО каждого Ядрами стяжённых Синтезов на данный момент действия. И сейчас постарайтесь вспомнить, сколько Ядер Синтеза у каждого. 
И мы возжигаемся соответствующим количеством Ядер Синтеза, и, проникаясь Кут Хуми, мы стяжаем такое же количество Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаем не ментально, а возжигаем внутренним горением в Ядрах Синтеза.
Вообразите, сколько у вас Ядер Синтеза, к примеру – 50, в каждом ядре – пятьдесят уровней Синтеза, и мы стяжаем сейчас у Кут Хуми пятьдесят, или у кого сколько стяжено, Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь горением Синтеза в Ядрах Синтеза каждого из нас, и доводим наше действие телесно насколько это возможно. И вспыхиваем экстернализованностью Синтеза в теле, прося разжечь в Ядрах Синтеза Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Синтез, стяжённый нами.
И в этом – важная суть экстернализации: перевода, углубления, что мы настяжали из внутренней вовне телесной активацией; и возжигаются разные виды телесности в каждом из нас. И, преображаясь этим горением из Синтеза, из ядер Синтеза каждого из нас, мы просим преобразить нас на стяжание Нового Рождения Служащего-Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас. Просим преобразить каждого из нас на стяжание нового стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. Просим преобразить каждого из нас на стяжание Эманаций Изначально Вышестоящего Отца данным стяжанием. 
И проникаясь, впитывая, заполняемся всем стяжённым Синтезом, развёртывая этот Синтез как условия, сопереживая этим условиям, доверяясь этим условиям, и запрашивая у Кут Хуми, как развёртывается Синтез во внутреннем каждого из нас.
И возжигаясь Частью Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, сливаемся своей Частью с Частью Аватара Синтеза Кут Хуми, встраиваясь в систему Синтез-отношений, и устремляясь увидеть и сопережить, как мы растём Частями с Кут Хуми. И Владыка фиксирует Синтез, и этим Синтезом мы растём; и растём, встраиваясь в умения и навыки Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, прося наделить каждого из нас и синтез нас эманациями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проживите: волна Синтеза прошла вплоть до физики. 
Возжигаясь, проникаясь, развёртываемся наделёнными эманациями Синтеза, заполняясь навыками, умениями по смыслам, по сутям, по идеям, по Синтезу, сопереживая эманациям как состояние Содержания Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми внутренними возможностями в каждом из нас. И вот по телу можно найти такой эффект, как будто нас заливает; это очень хорошее умение, навык в эманациях; они очень важны для разработанности эманаций и всетелесности. И устремляемся повысить порог чувствопонимания, чувствознания заполненностью Кут Хуми. И проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, где проникновенность ведёт к переходу в следующий уровень, и, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца курсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца ракурсом ИВДИВО Кубань Вечностью Изначально Вышестоящего Отца.
И вот вы можете сейчас сопережить, словить, найти сопересечение двух объёмов действия, с одной стороны – Созидания, с другой стороны – Эманаций; с одной стороны – внутреннее с Кут Хуми, и с другой стороны – Вечность Вечностью Отца. На тело идёт эффект условий ИВДИВО в целом, потому как мы запросили ракурс подразделения, ракурс ИВДИВО Кубань. 
И возжигаясь, входим в Служащего Изначально Вышестоящего Отца вторым курсом, развёртываясь внутренней подготовкой каждым из нас и устремляемся внутри сложиться, проникнуться тем мыслеобразом, целью, задачей и устремлённостью на второй курс, теми рекомендациями, темами, которые были опубликованы в первой части.
И в заполненности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с Кут Хуми в Зале ИВДИВО просто сделайте шаг, и устремляемся прожить, зарегистрировать, достичь проживания телом вышестоящим, как мы и есмь этот объём Синтеза, сгусток Синтеза, концентрация Синтеза, где, делая шаг, это уже идёт эманация. Есть такое заблуждение, что эманация начинается, когда мы обращаем на это внимание; она начинается с движения любой фундаментальности: подумал – пошла глубокая эманация. 
И проникаясь всем, чем нас наделил Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся в Зале ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Отцом. И из Зала ИВДИВО 18-го архетипа ИВДИВО мы переходим в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 657-ю синтез-ивдиво-октавность Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца командно и индивидуально в Его Зале.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим преобразить нас на вхождение, явление, действие, рост и реализацию 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Огней количеством Ядер Синтезов в каждом из нас, и стяжаем прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и на каждого из нас Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия, прошу прощения, Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия. 
И начинаем заполняться в Ядра Синтеза по количеству Ядер Синтеза стяжаемыми Огнями Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь в каждом Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь, возжигаясь новизной Огня. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем обновлённый стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в соответствии с восьмым Распоряжением Изначально Вышестоящего Отца. И просим обновлённым Огнём и Синтезом преобразить каждому из нас и синтезу нас Синтез, стяжённый предыдущими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в соответствии с утверждённым новым стандартом Синтеза. И преображаясь, заполняясь, развёртываемся этим Синтезом, звуча из Ядер Синтеза новым Огнём и Синтезом, новым стандартом.
И синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез по количеству Ядер Синтеза в каждом из нас и каждому из нас, углубляя стандарт Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом Ядре Синтеза. И разгораемся Огнём и Синтезом в каждом из нас, синтезируем собою в Ядрах Синтеза, в Огне возжигаемый Синтез, нарабатывая сознательность действия Синтеза и Огня в Ядрах Синтеза каждого из нас. Это самый глубокий вид деятельности; углубляемся, мы сейчас действуем максимальной глубинной выразимостью Отца в нас горизонтом Ядер и в Ядрах.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждому из нас по количеству стяжённых Ядер Синтеза. И впитывая, переводим стяжённый Дух в Ядра Синтеза, и, одномоментно углубляясь, внутреннюю возожжённость с Отцом, переводя практику стяжания в Синтез как таковой. Попробуйте синтезировать, усваивая, возжигая количество видов Духа в Ядрах Синтеза каждого из нас. И мы тем самым получаем тенденцию активации Духа, чтобы само Восприятие было активно в Восприятии Духа Отца: помните, Воля пишется в Духе Огнём.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом горящим Огнём в Ядрах Синтеза, в активированном Синтезе и Духе, мы стяжаем новый Свет Изначально Вышестоящего Отца в стяжённые Ядра Синтеза каждого из нас. И действуем течением Синтеза, глубже погружаясь в каждое Ядро, обновляет Изначально Вышестоящий Отец Свет в Ядрах Синтеза каждого из нас. И по количеству ядер Синтеза просим возжечь виды Света в Ядрах каждого из нас. И развёртываем из глубины Ядер телесностью каждого из нас в ИВДИВО каждого из нас новую концентрацию нового Света, Духа и Огня, и, вспыхивая пред Изначально Вышестоящим Отцом, отстраиваемся индивидуальным ведением Синтеза из ядер Синтеза. И возжигаясь командным Синтезом, просим преобразить нас командным ведением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как команды ИВДИВО Кубань.
И мы возжигаемся, разгораемся данным стяжанием обновлением Ядер Синтеза новым стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эманации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца, и Ядрами Синтеза впитывая любой последующий стяжаемый Синтез, мы начинаем, заполняясь этим Синтезом, всетелесностью каждого из нас развёртывать Созидание Отца Эманациями Его в нас и нами. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем новый стандарт Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в каждое Ядро стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим обновить, обнуляя Синтез в Ядрах Синтеза каждого из нас.
И стяжая новый Синтез в Ядра Синтеза каждого из нас, и вспыхивая, развёртываемся этим, разгораясь Созиданием и Эманациями Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Созидание базовый, цельных, космических, архетипических Пра-Частей, Архетипических Частей, Совершенных Частей однородного тела Аватара, и Частей ракурсом от Ману до Иерарха, и так далее, в поэтапном, поступательном росте каждого из нас Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И проникаясь всей достигнутой концентрацией Синтеза в каждом из нас, преображаясь этим Синтезом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за действие Синтезом каждым из нас. 
И развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца обновлённой концентрацией Синтеза из ядер Синтеза каждого из нас, мы возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь синтезфизически в данном теле в этом зале.
И эманируем стяжённое, развёртывая Эманациями Изначально Вышестоящего Отца Созидание Изначально Вышестоящего Отца и обновлённый Синтез из ядер Синтеза каждого из нас, активируя тем самым весь Синтез Частей каждого из нас, весь Синтез Компетенций каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая эманации в сфере ИВДИВО Кубань, эманируем в ИВДИВО каждого из нас, и выходим из стяжания. Аминь!

03:46 – 04:21
Практика 2
Стяжание Нового Рождения Служащего Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Стяжание Станцы Служащего, Абсолюта Служащего, Пути Служащего, Эталона Изначально Вышестоящего Отца Служащего, Тезы Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Стати Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание второй Метапланетарной Компетенции, 18-го Совершенного Инструмента Совершенной Изысканности Изначально Вышестоящего Отца

Мы концентрируемся в Хум каждого из нас, переключая внутренний взор на внутреннее пахтание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, продолжая разгораться Синтезом из Ядер Синтеза каждого из нас, возжигаясь теми образами тем, рекомендаций, примеров, которые Кут Хуми давал каждому из нас и команде в целом. И устремитесь не оценивать, а допустить, что всё возможно: любым Синтезом нам даётся максимум. 
И мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируясь с Кут Хуми и продолжая погружаться в Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, этим Огнём и Синтезом укутываемся, уплотняемся внутренне-внешне в каждом из нас, стягивая, возжигая, уплотняя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И этим Огнём и Синтезом мы просим перевести каждого из нас и синтез нас в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 18-го Архетипа ИВДИВО. И развёртываемся в Синтезе с Кут Хуми на 281.474.976.710.592-ю синтез-ивдиво-октавность Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И очень сейчас глубокая волна Синтеза в головном мозге была. Вот кто успел зарегистрировать, это как раз – способности Будды. Будда оставил одно такое свойство, когда мозг горит Огнём. Ну, на тот момент Огонь – Огненного мира, но, тем не менее, у нас сейчас была волна Синтеза в головном мозге. 
И развёртываясь в Зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза и продолжаем впитывать, заполняться, концентрировать, уплотняться Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Сопереживите, как вы внутри встали, как вы себя внутри чувствознаете, чувствопонимаете, ощущаете, чувствуете, проживаете. Мы знаем с вами, можете ещё раз в этом убедиться, что Зал ИВДИВО – большой, с высокими потолками. Нет колон, а есть куполообразный потолок. И мы стоим в центровке Зала ИВДИВО, стоим не шеренгой, а полукругом. Вот эти расшифровки, комментарии – это наше с вами внутреннее подтверждение: так ли я воспринял. 
И мы разгораемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И заполняясь этим Синтезом в Форме Ипостаси 18-го Синтеза, возжигаемся телесностью Ядер Синтеза в позвоночнике и формирующимся Ядром 18-го Синтеза в каждом из нас; развёртывая, раскрываем оболочки Ядер Синтеза из позвоночника физически в Зале и в физическом теле – по контуру кожи каждого из нас физического тела. Проживите, как по коже пронеслось такое неуловимое, но ощущаемый эффект. И вспыхивая Ядрами Синтеза, раскрываем их на Синтез с Кут Хуми. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми количеством Ядер Синтеза, у кого сколько стяжено. И возжигаем, насыщаем, распуская Синтез по телу, заполняясь этим Синтезом. И просим преобразить каждого из нас на стяжание Нового Рождения Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Служащего Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И, заполняясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся и проникаемся 18-м Синтезом и стяжаем собою в формировании Нового Рождения Синтез 281.474.976.710.656-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас в преддверии данного стяжания Новым Рождением внутренним становлением Ядер Синтеза и Огня собою, и, возжигаясь, проникаемся, входим, встраиваемся, организуемся Условиями на данное стяжание. Мы сейчас внутренне действуем, устремляясь максимально открыться вот той цифре, которая прозвучала, чтобы потом родиться Новым Рождением. Есть такой накопленный Синтез: он из Ядер Синтезов пошёл  по телу. Мы его распускали, а вот эти триллионы Синтезов тела сейчас будут входить от Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы можем узреть, наблюдать телесную заполненность резонансом разных Синтезов в наших телах. 
И возжигаясь глубинной подготовкой к Новому Рождению, Рождением Свыше мы синтезируемся в Зале ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Отцом. Настраиваемся, соорганизуемся, налаживаем Синтез с Отцом из Зала ИВДИВО, открываемся Синтезу Отцу и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, начинаем впитывать этот Синтез и этой незримой Нитью Синтеза мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в потенциализации Синтеза с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И, возжигаясь, продолжаем впитывать Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Встраиваемся в него, в этот Синтез, заполняемся им, погружаясь в Ипостасную следовательность за Отцом этим Синтезом в формировании Творящести процесса Нового Рождения Синтезом и Огнём. Выстроили Столпную фиксацию линии Огня выравниванием Синтеза возожжённостью физического тела в данном Зале с линией сопересечением Огня в Зале Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом. И вот учимся, пробуем балансировать внутреннюю и внешнюю цельность внутри и вовне в каждом. Индивидуально практиковать очень важно этот момент, чтобы мы очень быстро могли выравниваться в Синтезе и Синтезом с Отцом, с Аватарами Синтеза и на основании нашего понимания, как мы держим линию внутреннего процесса взглядом в Зале внутри и вовне. Можно включить воображение, которое помогает оформить внутренний потенциал Синтеза. Мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Синтеза каждым из нас. И спрашиваем у Отца: «Удалось ли каждому из нас выровняться и выстроить Синтез физически в Зале и в Зале пред Отцом?» Просто вопрос – ответ. И идёт очень глубокая проверка на Веру, на доверие, на открытость, на Восприятие ответа от Отца. И ответ уже прозвучал. Мы впитываем этот ответ. 
И в этой проникновенности Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 281.474.976.710.656 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, распускаем синтезтелесно, преображаясь, заполняясь этими Синтезами внутренне возжигаясь Отцовской Ипостасностью, переключая Жизнь каждого из нас на Жизнь Ипостаси уровнем Служащего Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем перевод ракурсом Человека-Посвящённого в явление Практики Служащим с точки зрения Созидательности каждого из нас вторым Курсом Синтеза. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 281.474.976.710.656 Ядер Огня 18-го Архетипа Материи с фиксацией оболочек-сфер ИВДИВО 18-го Архетипа на каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем соответствующее количество Ядер Синтеза каждым из нас 18-м Архетипом. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, держим Ядра Огня 18-го Архетипа, Ядра Синтеза 18-го Архетипа всетелесно Ипостасью. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, практикуя, стяжаем слиянность Ядер Синтеза и Ядер Огня 18-го Архетипа, сливая 281.474.976.710.656 Ядер Огня с соответствующим количеством Ядер Синтеза между собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца однородный цельный Синтез Нового Рождения 18-ти-архетипически цельно каждому из нас. И возжигаясь, заполняясь, преображаясь в Си-ИВДИВО Метагалактике Бытия. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение Служащего Человека-Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца разработанность Си-ИВДИВО Метагалактикой Бытия. И просим перестроить, обновить каждого из нас на внутреннюю динамику, развёртываясь в Си-ИВДИВО Метагалактике Бытия. И, преображаясь, погружаясь в явление Нового Рождения 18-м Архетипом ИВДИВО, сопереживая, входя в явленность оным. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть во Внутреннем мире каждого из нас явление Синтеза Нового Рождения 18-м Архетипом. И вот постарайтесь увидеть и поймать состояние, прислушавшись к своему телесному сопереживанию: что такое плавный Синтез. Вот это и есть плавный ход. Помните, как двигатель в машине – плавно, мысли плавны, течение Синтеза плавно. И мы рождаемся течением Синтеза Новым Рождением плавным Синтезом в Си-ИВДИВО Метагалактике Бытия. Просто такой очень редкий эффект. 
И мы синтезируем все Ядра Синтеза между собой в каждом из нас. И возжигаемся Служащим Человеком-Посвящённым. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы посвящаемся в Служение Новым Рождением каждым из нас индивидуализацией Синтеза-Огня и Синтеза 281-им триллионом и так далее 656-ю Синтезами Нового Рождения 18-м Архетипом. 
И, развёртываясь Посвящённостью, погружаемся в этот Синтез, стяжая Ядро Синтеза 18-го Архетипа, Ядро Огня 18-го Архетипа и Архетипическую Цельность явления самостоятельности, разработанности Синтеза и Огня Нового Рождения объёмом стяжаемых триллионов Синтеза в каждом из нас. 
И, проникаясь достигнутым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Станцу Служащего, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Абсолют Служащего. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Служащего. И Отец наделяет Путём: прожить, сопережить мы можем. Мы становимся, принимаем и обновляемся в Пути с учётом стяжания потенциализации Жизни в Служении Созиданием. 
Стяжаем Эталон Изначально Вышестоящего Отца Служащего, вспыхиваем им. 
Стяжаем Тезу Служащего Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. 
И стяжаем Стать Служащего Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Статью. И возжигаясь, преображаемся достигнутым в теле другого эффекта Синтеза. И послушайте: такая Внутренняя тишина, Внутренняя глубина. Это и есть эффект тишины Вечности, где вы сопереживаете только процесс в вас, где вы Есмь Огонь, где вы Есмь Синтез. Понаслаждайтесь этим как фактом исполнения. 
И синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Новое Рождение Ядрами Огня и Синтеза зарегистрировать, записать, углубить каждому из нас синтезом подготовок. И просим у Изначально Вышестоящего Отца разработанность Синтеза собою в синтезе Внутренней наступающей Вечности Синтезом Огня владением Времени. 
И вот внутренне сейчас Отец для нашей команды развёртывает Синтезом максимально, чтобы каждый смог войти и погрузиться: что такое наступающая Вечность. Не процесс, когда она идёт и никак не наступит, а когда она формируется и складывается исходя из концентрации Синтеза: такая субстанциональность во Внутреннем, срединность Пути. Это есть и цельность в теле равностности Огня и Синтеза в Вечности, и Внутренняя тишина. Она чем-то организуется: то, что для нас ново, но незыблемо Отцом. И просим наделить каждого из нас и синтез нас качествами, свойствами, способностями, умениями и так далее нести, являть, выражать и действовать Вечностью Изначально Вышестоящего Отца и тишиной её в нас в синтезируемых Творящих Началах Синтеза каждым. 
И, преображаясь стяжённым, мы просим наделить каждого из нас и синтез нас Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем вторую Метапланетарную Компетенцию – второй Метапланетарный Статус Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь этим Синтезом, впитываем, вспыхиваем, развёртываемся этим Синтезом. Мы просим наделить каждого из нас и синтез нас Насыщенностью второго Метапланетарного Статуса Изначально Вышестоящего Отца Метапланетарными Началами Синтеза. И стяжаем 281.474.976.710.656 Начал Синтеза, прося записать, развернуть во второй Метапланетарный Статус для роста Компетенции Практикой Служения, Практичностью Синтеза Ипостасью 18-го Синтеза вторым Курсом в росте каждого из нас этим. 
И вот здесь в сравнении, можете увидеть разницу, как действует Синтез Нового Рождения, насколько он, такое слово: крепко входит в наше тело. Была такая запредельность погружённости, во всеобъемлемости Синтеза Отца Частью, любой Системой. И когда включается Компетенция, Отец наделяет нас ею. И такое включается Закон Внутренней свободы действия: вы наделены, но вы свободны с Кут Хуми, с Отцом, применяетесь ровно настолько, насколько вы ею занимаетесь. 
И мы входим в новые оттенки сопереживания, чтобы увидели разницу этого Синтеза. Нас наделяют стопроцентной Компетенцией. Проживите этот объём Статусности как формы организации каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении второго Метапланетарного Статуса. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за достижение данного стяжания, за Новое Рождение, за допущение нас к росту Служащим Человеком-Посвящённым и вторую Компетенцию Метапланетарного Статуса. И развёртываемся второй Метапланетарной Компетенцией в Зале Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим наделить каждого из нас и синтез нас 18-м Совершенным Инструментом – Совершенной Изысканностью Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез 18-го Инструмента, стяжая Синтез Изысканности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь этим Синтезом, 
- стяжаем Изысканность Отца каждому из нас Изысканностью Синтеза;
- стяжаем Изысканность Аватара каждому из нас Изысканностью Воли;
- стяжаем Изысканность Владыки Изначально Вышестоящего Отца Изысканностью Мудрости; 
- стяжаем Изысканность Учителя Изначально Вышестоящего Отца Изысканностью Любви; 
- стяжаем Изысканность Ипостаси Изысканностью Творения; 
- стяжаем Изысканность Служащего каждому из нас Изысканностью Созидания Изначально Вышестоящего Отца; 
- стяжаем Изысканность Посвящённого Изысканностью Репликации Изначально Вышестоящего Отца; 
- и стяжаем Изысканность Человека Изысканностью Жизни растущей Субъектностью и растущим Субъектом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, вспыхивая итогами данного стяжания, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватаресс Синтеза, возвращаясь в физическое выражение, развёртываемся синтез-физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО Кубань, в сферы ИВДИВО каждого из нас. И выходим из стяжаний, продолжаясь достигнутым Синтезом. Аминь.

Часть 2
00:54 – 01:03
Практика 3
Стяжание Восприятия Изначально Вышестоящего Отца с Системами, Аппаратами и Частностями в синтезе Частей. Стяжание второй ИВДИВО-Метапланетарной Компетенции, второго ИВДИВО-Метапланетарного Статуса Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, максимально переводя фокус нашего взгляда в фокус нашего внимания на внутреннее синтез-действие с Кут Хуми и Изначально Вышестоящим Отцом и разгораемся Синтезом из Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся Формой Ипостасей 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим этим Синтезом в Зал ИВДИВО, развёртываясь в 18-м Архетипе Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, явление, разработанность, рост, развитие и реализацию Восприятием Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И из Зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И по Синтезу и Огню Изначально Вышестоящего Отца магнитимся, тянемся, развёртываясь, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в этом Зале, вспыхивая Формой Ипостаси 18-го Синтеза, всем стяжённым ранее Синтезом, условиями ИВДИВО к данному стяжанию.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить Его Синтезом каждого из нас и синтез нас на стяжание Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь этим Синтезом, мы преображаемся этим Синтезом и просим, согласно новому Стандарту, развернуть в каждом из нас явление Восприятия ракурсом Прав в выражении и ракурсом космического Синтеза синтезом базового явления Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
И заполняясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим вывести каждого из нас из устойчивых привычек и устойчивых привязок, мешающих, не способствующих или ограничивающих каждого из нас в Восприятии и воспитанности каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, с ростом гибкости Восприятия и роста Восприятия как такового широтой и глубиной воспитанности Учением Синтеза.
И стяжаем с Изначально Вышестоящим Отцом преображение и расплавление привязок и привычек каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем правильные тенденции Восприятия Изначально Вышестоящего Отца и масштаб Восприятия широтой Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая кругозор и масштабное мировоззрение каждого из нас Мировоззрением Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, преображаемся, стяжая масштабное Мировоззрение и кругозор каждому из нас в преображении привязок и привычек, действующих в нас, в явлении гибкого Восприятия воспитанностью Учением Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Синтезе и Огне мы стяжаем качества, свойства и так далее созерцательности и сопереживания Восприятия каждого из нас, формирования срединной реагируемости каждого из нас не в избыточности или недостаточности, а срединным балансом в нас.
И стяжаем срединную реагируемость в синтезе созерцания и сопереживания Восприятием каждого. И возжигаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем активную координацию и готовность к созидательности Восприятия синтезом Частей: Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, Провидения Изначально Вышестоящего Отца, Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца и так далее, объединённых между собой управляюще-поддерживающими эффектами Восприятия в росте Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И проникаясь, мы стяжаем воспитанность каждого из нас явлением гибкого Восприятия вершиной воспитанности каждого из нас Учением Синтеза, стяжая необходимый набор от Качеств до Компетенций и Начал Синтеза Воспитанности, стяжая явление Воспитанности Изначально Вышестоящего Отца ростом Восприятия Его в нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим синтезировать и сотворить в каждом из нас Восприятие Изначально Вышестоящего Отца космическим Синтезом с базовым Восприятием Изначально Вышестоящего Отца в нас, развернув архетипическое Восприятие Изначально Вышестоящего Отца и пра-выражение Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И, сотворяясь, синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом данным стяжанием, прося Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Ядра Синтеза, Сферы данных Частей развернуть в синтезировании соответствующих пра и космических Частей Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, Системы Восприятия, стяжая Ген репликации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем, развёртывая в синтезируемых Частях Аппараты Систем Восприятия, стяжая флюидичность Содержания каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем творение и синтезирование Частностей Аппаратов Систем Восприятия, прося сотворить, синтезировать и развернуть Волю эманаций в синтезируемых Частях Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проникаясь, преображаясь, развёртываясь данным Синтезом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление стяжённых Частей синтезом нас и каждым из нас. 
И преображаясь вплоть до физики, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить и развернуть в каждом из нас вторую ИВДИВО-Метапланетарную Компетенцию, второй ИВДИВО-Метапланетарный Статус Изначально Вышестоящего Отца. 
Прося и стяжая, развернуть соответствующую насыщенность в синтезе 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Начал Синтеза в развёртывании вторым ИВДИВО-Метапланетарным Статусом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И стяжая, развёртываемся Компетенцией в росте масштабности применения Компетенций в любых направлениях, стяжаний, служений, интересов, видов, методов деятельности, работы, вариантов действия, нелинейно внутренне-внешне синтезфизически компетентно Изначально Вышестоящим Отцом.
И тут же в Зале Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим зафиксировать каждого из нас на дневную и ночную подготовку итогами первого дня и в преддверии второго дня 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и головным мозгом регистрируем фиксацию Синтеза ИВДИВО на каждого из нас.
И развёртывая этот Синтез всетелесно вплоть до физики физически, до тела физически, вспыхиваем итогами первого дня в Зале Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров.
Возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь синтезфизически в этом зале, в этом теле, развёртываем эманации итогами данного дня 18-го Синтеза в Сферу ИВДИВО, в Сферу ИВДИВО Кубань, в Сферы ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из стяжаний, продолжаясь течением этого Синтеза. Аминь.

Всем большое спасибо, мы немного опоздали с перерыва, поэтому несколько минуточек у нас задержка. Если есть какие-то вопросы, пожалуйста.

Часть 3
02:24 – 03:03
Практика 4
Преображение каждого из нас многомерной многочастной синтез-уровневой Чисткой Восприятия Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание восьмерицы базовых видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание воспитанности и Воспитания синтезом 512-ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Воспитания и Самовоспитания каждого из нас

Сонастраиваемся сейчас тем объёмом Синтеза, который в каждом из нас Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза развернул. Переключаемся внутренним взором на центровку внутреннего-внешнего, разгораясь Хум каждого из нас. Возжигаясь Синтезом дневного и ночного взаимодействия с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза и с Аватарами Синтеза 18-го горизонта.
Разгораемся Синтезом из Ядер стяжённых Синтезов каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь всеми стяжаниями первого дня 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проживите, пожалуйста, во Внутреннем мире такой развёртывается объём, объём Синтеза, Воли, Мудрости и так далее как итог дневных, ночных взаимодействий, общений.
И разгораясь из Ядер Синтеза Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Погружаясь в Синтез Кут Хуми, сонастраиваясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми своим Внутренним миром каждого из нас, Космизмом, Вселенскостью, растущей и так далее Октавностью в нас. И в этой слиянности и этим синтезом, разгораясь, заполняемся синтез-физически Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И из зала представительства ИВДИВО Кубань мы Огнём и Синтезом Кут Хуми переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся на 281.474.976.710.592-ой синтез-ивдиво-октавности Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
И возжигаясь Формой Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы всей концентрацией Синтеза итогов дневной-ночной подготовки в ИВДИВО, возжигаемся, и, синтезируясь этим синтезом с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Кут Хуми преобразить каждого из нас рекомендациями, стяжаниями, тренингами, практиками, развёртывающимися для нашей команды командно и индивидуально в ночной подготовке.
И вспыхивая итоговым Синтезом, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Кут Хуми направить векторным эманации Синтеза по Частям, по видам Частей каждого из нас итоговый Синтез подготовок в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, переведя каждого из нас на Восприятие, сопереживание, вникновение, чтение и расшифровку Синтеза, общение с Изначально Вышестоящими Аватарами и Изначально Вышестоящим Отцом. И в слиянности с Кут Хуми в Зале ИВДИВО начинаем распределять, развёртывая внутренним каждого из нас итоговый Синтез общений, дневных и ночных подготовок в ИВДИВО. 
И каждый из нас может сопережить, как Тело Физическое наливается этим Синтезом. Кут Хуми помог нам синтезировать, сконцентрировать этот Синтез в Хум. А из Хум мы распределяем по Частям для дальнейших расшифровок, для дальнейшего роста реализаций этим Синтезом каждым из нас, теми темами, теми рекомендациями, которые увидел Кут Хуми важным для каждого из нас внутреннем росте Синтезом, Восприятием и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в целом.
И переключаемся без суеты, без спешки, заполняя головной Мозг каждого из нас этим Синтезом. Постарайтесь переключится, вот, с формально-поспешного действия Синтезом на смакование Синтезом в действии им во Внутреннем мире, когда Физическое Тело обучается, научается регистрировать и сопереживать каждому этапу любой практике, любого стяжания. Вот это и есть настоящее практикование и Бытие Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И стоя в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Условия, Синтез, Ивдивость и Иерархизацию на вхождение, участие, преображение, действия и реализацию второго дня 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, впитывая этот Синтез, преображаемся этим Синтезом. Проживите, как мы изменились в звучании этим Синтезом. 
И из Зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца мы переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь на 281.474.976.710.657-ю синтез-ивдиво-октавность Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
И в Форме Ипостаси 18-го Синтеза развёртываемся в соответствующем Архетипе ИВДИВО, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца Условиями и Синтезом ИВДИВО вторым днём 18-го Синтеза. И на ночной подготовке с Изначально Вышестоящим Отцом мы взаимодействовали, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за рост каждого из нас ночной-дневной подготовкой 18-м Синтезом.
И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим Синтезом, развёртываясь этим Синтезом во Внутреннем мире, Космизме, Вселенскости, Метагалактичности каждого из нас.
И преображаясь этим Синтезом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Ядром Огня Чистки Восприятия, где для каждого из нас Отец направляет Ядро Огня, которое плывёт в пространстве и зависает сначала на уровне глаз, а потом поднимается наверх, над макушкой. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на многомерную, многочастную синтез-уровневую Чистку Восприятия Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжая, впитывая Синтез от Изначально Вышестоящего Отца напрямую, включаем верчение спиралевидно вокруг стоящего Вышестоящего Тела пред Отцом каждого из нас верчение Ядра Огня, где методикой Чистки идёт выявление любых записей, не соответствующих Архетипическому Восприятию Изначально Вышестоящего Отца Космическому Восприятию синтезом базовых Частей каждого из нас и индивидуально.
Изначально Вышестоящий Отец начинает фиксировать каждому из нас своим Синтезом верчение Огня, Ядра Огня, где в процессе наш Внутренний мир, максимально раскрываясь, опустошается неактуальными записями. И записи стягиваются в Ядро Огня, и этот процесс может быть очень скоростной, может быть медленнее; зависит от наших Внутренних, наработанных скоростей. Но – сверху вниз, вокруг макушки, темечка, головы, глаз и так далее. С севера на юг идёт верчение Ядра Огня Чистки Восприятия каждого из нас.
И все те акценты, которые поднимались первым днём ночными, дневными подготовками, сегодняшним вступлением, мы просим Изначально Вышестоящего Отца выявить, освободить, завершить в каждом из нас неактуальные тенденции предыдущих приятий или неприятий, завершив любые явления оного во Внутреннем мире каждого. Преобразить и завершить любые тенденции воссоединённости, неактуальной для сегодняшнего времени, времени Изначально Вышестоящего Отца, времени ИВДИВО.
И максимально открываясь, мы погружаемся в эту методику, где от нашей максимальной открытости напрямую зависит эффективный результат.
И обратите внимание: если у кого-то какие-то эффекты по Физическому Телу включаются, именно там есть какой-то нюанс закрытости или структурированности или некой запакованности огнеобразных связок, записей.
И доверяясь Изначально Вышестоящему Отцу, мы продолжаем действовать методикой, помятуя, что рекомендациями Кут Хуми, Отца, чем чище внутреннее Восприятие каждого из нас, тем мы и нами закладывается среда незашоренного, эталонного, совершенного Восприятия для любого человека, гражданина, территории, где мы служим, живём и вообще в целом Планеты Земля.
И Тело, стоящее пред Изначально Вышестоящим Отцом, должно быть максимально расслабленно. Когда Внутренний мир заполнен Огнём и Синтезом, Тело должно быть вот тем, помните – Храм; Тело – Храм Огня и Синтеза, где легко, динамично вскрываются нарывы Внутреннего мира или блоки, или занозы, или шоры. Кто-то, возможно, проживает на уровне сердца, у кого-то – на уровне плеч, у кого-то на уровне ног. Вот где бы эта фиксация сильнее, ярче не звучала, в любом случае, там, значит, определённые записи, которые уже являются тормозом в стезе развития каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Если вы увидели, что Ядро Огня встало перед глазами, значит, верчение Чистки Восприятия завершилось. Если ещё нет перед глазами ничего, значит, оно продолжается.
Попросите Изначально Вышестоящего Отца максимально опустошиться любыми предыдущими, достигнутыми и вписанными в наш Внутренний мир записями, освобождаясь от ненужного, освобождаясь от балласта. Помните образ, как скалолаз: чтобы идти вверх, он перерезает верёвку с балластом. Чтобы в вертикаль устремиться к Отцу, мы сбрасываем то, что не нужно тащить. Оно уже не нужно, оно уже нас не взращивает. И чистка завершается во внутреннем каждого из нас.
 И мы фиксируем сейчас на уровне глаз: Ядро Огня становится. И вы можете увидеть, что в этом Ядре накручен некий сгусток, всё очень индивидуально. Вы можете увидеть, как в буквальном смысле грязь, какие-то предметы, просто мутность или просто какую-то субстанцию.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за сознательные или неосознанные записи, приведшие к потере ясного Восприятия или изменённости Восприятия каждого из нас.
И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сжечь, преобразив, завершив тем самым Теофу Чистки Восприятия Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжая этот Синтез, направляем Синтез на Ядро Огня, а от Изначально Вышестоящего Отца впитываем ответ и рекомендации. Ответ на нашу просьбу простить нас и рекомендации, возможно, для кого-то, что с этим делать.
И проникаясь, преображаемся итогами в соответствующей Чистке действия в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас восьмерицей видов Восприятия.
И стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вначале Отец наделяет нас восьмерицей базовых видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И впитывая восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас ракурсом курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца
Жизнь Человека Служащим Изначально Вышестоящего Отца
Жизнь Посвящённого Служащим Изначально Вышестоящего Отца
Жизнь Ипостаси Служащим Изначально Вышестоящего Отца
Жизнь Учителя ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца
Жизнь Владыки Служащим Изначально Вышестоящего Отца
Жизнь Аватара Служащим Изначально Вышестоящего Отца
Жизнь Отца ракурсом Служения Служащего эффектами Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И развёртываясь восьмерицей видов Жизни, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Восприятием Отца, Матери, Восприятием Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого и Человека во всех видах его явления каждому из нас ракурсом Служения Служащего и Созидания Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем проникновенность Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся восьмеричной проникновенностью от Человеческой до Отцовской Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас правильным Воспитанием, развернув для каждого из нас Воспитанность от Синтеза до Движения.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, впитывая, наполняемся этим Синтезом, развёртываясь 64-ричной фундаментальностью воспитанности и Воспитания каждым из нас и синтезом нас восьмерицей видов Жизни в нас и нами.
И развёртываем в каждом из нас, стяжая Источник Воспитания каждого из нас – Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить и преобразить каждого из нас Воспитанностью, включив каждого из нас в воспитательный процесс и Воспитание каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
И проникаясь, развёртываясь, преображаемся как дети Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом, входя в воспитательный процесс Источником Воспитания, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на стяжание воспитанности и Воспитания синтезом 512-ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, где каждый Изначально Вышестоящий Аватар для каждого из нас развёртывает Источником Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Источник Воспитания, где каждым Синтезом, каждым взаимодействием нас воспитывают Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза.
И заполняемся, преображаясь, развёртываясь 512-ричной воспитанностью, 512-ричностью явления Восприятия 512-ти Иерархов Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас в Зале от каждого Иерарха на каждого из нас идёт 512-ричная концентрация, где этим Синтезом нас наделяют и развёртывают в каждой Части Восприятия для каждой Части, Восприятия каждой Частью Иерархии, ИВДИВО, Метагалактики, Планеты, Человека, восьмеричной Субъектности всё во всём.
И заполняясь, развёртывая всё стяжённое и возожженное, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Воспитание и Самовоспитание каждого из нас, прося направить Самовоспитание каждого из нас, Воспитание каждого из нас 16-рично минимально в росте воспитанности расширением, углублением и реализованностью восприимчивости каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Самовоспитание каждого из нас: 
Синтезом Огня
Волей Духа
Мудростью Света
Любовью Энергии
Творением Субъядерности
Созиданием Формы
Репликацией Содержания 
Жизнь Поля. 
Проникновенностью Изначально Вышестоящим Отцом возжигаемся и стяжаем Самовоспитание каждого из нас:
Воскрешением Временем
Пробуждением Пространства
Генезисом Скорости
Человечностью Мерности
Служением Воссоединённости
Вершением Самоорганизации
Практикой Эманаций и
Могуществом Вещества.
И преображаясь, развёртываем всё стяжённое и возожженное во Внутреннем мире каждого из нас. И в Зале Изначально Вышестоящего Отца сейчас – просьба к Изначально Вышестоящему Отцу от каждого участника Синтеза. И эта просьба, которую мы озвучиваем, эманируем Изначально Вышестоящему Отцу, Отец принимает и тут же в ответ направляет сгусток Огня и Синтеза на реализацию того, что мы с вами попросили. И в этом – тоже некий нюанс проверки. Об этом – чуть позже.
Мы попросили, от Отца впитали. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Праздничный Синтез второго дня. 
И в честь 65-летия, 18-летия участницы Синтеза впитываем Праздничный Синтез, прося обновить, преобразить Условия, Синтез каждого из нас возможностями, перспективами 18-го Синтеза и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом.
И наша именинница в этой практике, её приглашает Отец и дарит ей подарок. Мы стоим командой пред Изначально Вышестоящим Отцом и – сперва имениннице, это после Праздничного Синтеза, даётся такой подарок: Огнём и Синтезом наделяется, и потом вся команда входит в эти праздничные условия. И вырастая настоящим Служащим, мы с вами для других, вы можете сопережить, расшифровать, что этим Праздничным Синтезом можно развернуть для человечества данным Синтезом.
И впитывая Праздничный Синтез и подарки Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 миллиардов 100 миллионов Восприятий человечеству Планеты Земля в росте, гибкости, восприимчивости каждым землянином-человеком Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО, Условий эпохи Сатья Юги и впитываем 8 миллиардов 100 миллионов Огней и Синтезов Восприятий.
Начинаем эманировать из Зала Изначально Вышестоящего Отца феерию Огней и Синтезов Восприятий, развёртывая эманациями Праздничного Синтеза подарок Изначально Вышестоящего Отца человечеству Планеты Земля в установлении Эпохи Отца в продвижении Сатья Юги. И в осуществлении экстернализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Учением Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И развёртываем этот Синтез, проникаясь этим Праздничным действием.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое выражение. Праздничные подарки человечеству, эманации развернулись вокруг Планеты. И теперь в Сфере ИВДИВО продолжать будут усваиваться. 
Мы эманируем всё стяжённое и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО Кубань, в Сферы участников данного Синтеза и в Сферы ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

03:39 – 04:18
Практика 5
Тренинг заполнения Синтезом Восприятия Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Тренировка выражения Синтеза Кут Хуми Фаинь ракурсом Восприятия. Стяжание Части и Ядра Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, Части и Ядра Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 2-го Метагалактического Статуса и 2-го ИВДИВО-Метагалактического Статуса  Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Образ Компетентного Служения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, разгораемся Синтезом в Ядрах всех стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, вспыхивая, одеваемся или фиксируем глубже Форму Физически Ипостаси 18-го Синтеза, возжигаясь объёмом Синтеза, которой усвоен или усваивается каждым из нас на данный момент. И, возжигаясь Ипостасью 18-го Синтеза и Синтезом 18-го Синтеза, возжигаемся всем телом Нитью Синтеза сквозь позвоночник Ядром Должностной Компетенции, Ядрами стяжённых Синтезов, всеми видами Ядер в каждом из нас и головным мозгом и продолжаем активировать всё внутреннее и всю концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И вот этой возожжённостью синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь и физически начинаем примагничивать Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь прям физически, проживая, как вас наполняет новый объём Синтеза, новое качество, состояние, организованность Синтеза в теле.
И Глава ИВДИВО на Съезде однажды сказала, что самый сложный вид Магнита – это физическое исполнение. Действуем. И продолжаем углублять, возжигаясь Восприятием Изначально Вышестоящего Отца. А Восприятие – 146-я Часть, то есть, все нижестоящие 146 Частей начинают возжигаться, разгораться.
И, углубляя Магнит Кут Хуми-Фаинь в каждом из нас, заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, переходим в Зал ИВДИВО в Форме Ипостасей, развёртываясь на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 592-ю синтез-ивдиво-октавность Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия, регистрируя по телу другой Зал. Синтез другого Зала сразу регистрируется по телу. И, развёртываясь в Зале ИВДИВО в Форме Ипостаси 18-го Синтеза с возожжёнными Ядрами, с внутренней организацией Части Восприятие, развёртываемся всем пред Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь и встраиваемся в реальность Зала, организуемся в этом Зале, сонастраиваемся Восприятием каждого из нас с Восприятием Кут Хуми Фаинь.
И начинаем синтезировать Часть – в Часть, Систему – в Систему, и так далее, возжигаясь, синтезируясь, погружаясь в Восприятие Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся без спешки, входя в динамику процесса каждого из нас, когда мы не просто воображаем, а когда действуем, прирастая Синтезом. Аппаратами Восприятия синтезируемся с Аппаратами Восприятия Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Частностями Аппаратов Систем Части Восприятие. И, проникаясь, становимся частью Восприятия Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь этим Синтезом.
Проживите на этот Синтез концентрацию в вашем теле: какие проживания, на что Синтез сконцентрирован? На голову, на Хум, на тело, на что? Воспринимаем Синтез движением истечением Синтеза в теле и Магнитным Синтезом глубже погружаемся в явление Восприятия Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Успевайте регистрировать, как по Физическому телу меняется состояние. 
И, первый вопрос: насколько каждый из нас заполнился Синтезом? Этот процесс – не останавливайтесь, дайте ему свободно течь без остановок. Сколько процентов заполнились Синтезом? Слушаем цифру. У кого-то – 33, у кого-то – 51. И дальше, плотненько заполняясь, когда достигаете 50 плюс один процент, просим скомпактифицировать, и далее заполняемся Синтезом Восприятия Аватаров Синтеза. И устремитесь зарегистрировать, как меняется Физическое тело, Восприятие его. 
И, продолжая синтезироваться с Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, синтезируемся всем нашим выражением, всей телесностью, где тело концентрирует определённое явление Части Восприятие со всеми Системами, возможностями. И в этом Восприятии заполняемся и уплотняемся Синтезом Восприятия Кут Хуми Фаинь. Разные виды огнеобразов входят в каждого из нас, идёт уплотнение не только Восприятия, но наши тела плотненько начинают звучать. И в огнеобразах идёт концентрация Синтеза. И нас тренируют на насыщенность Синтезом в теле. И мы уже сказали, что, сколько Частей у вас стяжено, Восприятие – 146-я, но это – в 256-рице, а 402-я – в 512-рице. Все нижестоящие Части тоже заполняются. И включается вот эта многоуровневость 146-ричная или 402-ричная. И держим баланс внутреннего-внешнего: довести необходимо состояние тела до такой максимальной избыточности, не отвлекаясь, не торопясь. И, когда пик проживёте, это и есть воспитанность, восполненность. И прекрасно, если получилось и не присытиться, и – заполниться полностью.
И доводим процентовку максимально высокую, концентрация самого Синтеза начинает развёртываться по телу. Вы можете сопережить, как сквозь Ядра Синтеза из Нити Синтеза, из позвоночника в мозг, в руки, в ноги распускается Синтез, заливает изнутри каждого из нас; усиляет это состояние, переходит из тела – в голову, в ноги, в пальцы, в кожу, во внутренние органы. Состояние, когда твой Синтез внутреннего выражения начинает распределяться и в объёме головы, шеи, во всей концентрации. Заполняясь Синтезом, возжигая выразимость всю вашу всем стяжённым на данный момент Синтезом цельно, однородно, когда и стопы горят, и тело, и мозг, руки. Представьте, что контур тела, и по итогам должен весь вспыхнуть – такая цельная организация Синтеза в теле каждого из нас. И любая Часть развёртывается по контуру тела, как мы адаптивно её физически воспринимаем и видим. Она может развернуться и сферно, но и по контуру. И контур вспыхивает, Части возжигаются. 
И Кут Хуми говорит нашей команде: «Выразите этот Синтез, не просто возожгите, выразите». И подсказывает, что, в основном, возжигается Огонь, а Синтез нужно учиться выразить. И, когда вспыхивает сами тело и контуры тела, это – выражение Синтеза вами. Глазками тоже можно в теле попроживать, как у вас глазки начинают выражать Синтез физически: яркое состояние глаз, не тусклое, а яркое. И нам развернули тренировку выражения Синтеза Кут Хуми Фаинь ракурсом Восприятия. 
И, заполняясь магнитностью Кут Хуми-Фаинь Синтезом Восприятия, эманируем Кут Хуми, от Кут Хуми – Фаинь, и, развёртывая Магнит Восприятия Кут Хуми-Фаинь, мы преображаем Восприятие каждого из нас магнитным Синтезом Восприятия Кут Хуми-Фаинь в нас. И уплотняем этим магнитным Синтезом всё своё тело. И постарайтесь переключиться и действовать как внутри, так и вовне. Аватаресса Синтеза Фаинь подходит к каждому из нас и подсказывает и ведёт нас миниинструктаж: как заполняться, и как выражать Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
У каждого из нас – свои записи Восприятия, и по-разному воспринимаем. Слушаем Аватарессу, принимаем, что она фиксирует, объясняет, внутренне организуя каждого из нас. И вот здесь есть возможность – что где не работает: голова не работала, направляем в голову, и голова заработает; ещё какой-то орган, Система или Часть, туда заполняем и включаем дееспособность соответствующего выражения. Вы даже физически можете сопережить эффект такого простого действия. И Аватар и Аватаресса говорят нам в дополнении к тренингу, что в любых ситуациях, когда мы выпадаем из субъектности, к примеру, Служащего, в разных состояниях просто синтезироваться, выйти к Кут Хуми в кабинет, и встать, стяжать и просто заполняться Синтезом. Тогда Синтез сбалансирует, сбережёт и преобразит любые состояния, несоответствующие эталонному выражению Служащего.
И, преображаясь данным тренингом, завершаем магнитный Синтез, благодарим  Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь. Зарегистрируйте, как вам в этом Синтезе. 
И, продолжая действие Синтезом, возжигаемся концентрацией ИВДИВО в Зале ИВДИВО на каждого из нас. И мы телом вышестоящим переходим в центровку Зала ИВДИВО, где в центре Зала ИВДИВО – центровка всего ИВДИВО. Быть может, раньше мы так не воспринимали, сейчас нас Кут Хуми, прям, переводит, ставит нашу команду. Мы возжигаемся концентрацией ИВДИВО стяжённым Служащим-Человеком-Посвящённым в каждом из нас, возжигаясь Синтезом 18-го Синтеза.
И в Зале ИВДИВО 18-го Архетипа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, знаете, Кут Хуми такую фразу говорит; вы слышали эту фразу уже много раз: «И по Вере – и дано». Кут Хуми от кого-то сосканировал и мысли о стратегическом кадровом резерве, и о планировании до 160-ти лет, сосканировал возможности распланировать на другие Жизни. И, вот эта фраза Кут Хуми: «И по Вере – и дано», и, если вы ловите, что вы в План Отца не верите, глубже возжигайтесь воспринятым и действующим внутри вас, потенциализируясь Синтезом телесно. 
И в проникновенности с Аватаром Синтеза Кут Хуми мы стяжаем и просим развернуть в каждом из нас и в синтезе нас Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца погружением в Синтез Синтеза двух Частей: 448-ой Части, действующей у нас, и 513-ой Части – Я Настоящего синтезом явления ИВДИВО каждого.
И, заполняясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза глубже, просим развернуть в каждом из нас с учётом предыдущих тем и рекомендаций стяжание Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в формировании и наработке Ядра Синтеза и Ядра Огня прямым столпным выражением Аватара Синтеза Кут Хуми в потенциализации условий Жизни и восхождения Человека-Посвящённого курсом Служащего.
И, развёртываясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Парадигму Изначально Вышестоящего Отца в реализации Плана Синтеза каждому из нас. Возжигаясь практичностью Синтез Синтеза в осознании, в том числе, стяжённого Плана Синтеза и Парадигмы.
И в этом Огне мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми наделённость каждого из нас на 18-ом Синтезе 448-ой архетипической Частью Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая плотность Синтеза и Огня роста явления ИВДИВО Отец-Субъект Изначально Вышестоящего Отца собою. И укутываемся этим Синтезом, заполняясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и доводим до Физического тела. Регистрируем, продолжаем практиковать, учиться и наслаждаться.
И стяжаем масштабность роста Частей потенциально или реально, действующих Синтезом в Си-ИВДИВО Метагалактике Бытия цельностью явления вхождении 512-рицы архетипических Частей и стяжании 20-рицы Служащего-Человека-Посвящённого потенциалом Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И Кут Хуми помогает нам войти в такое состояние запредельности отправной точки 512-рицы, где 448 присутствует и устремлением 448-ой Части Кут Хуми, которая должна развернуться на триллионы выразимости в нас. 
И, преображаясь этим Синтезом, попробуйте внутренне собраться и с точки зрения роста понимания и Восприятия сконцентрироваться на Кут Хуми далее.
И мы стяжаем явление Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаясь Синтезом его в нас. В Ядре Синтеза записаны все виды, стандарты Синтеза и выражение плотности всех Ядер Синтеза в каждом из нас. И, синтезируясь, возжигаемся Ядром Синтеза 18-го Синтеза, развёртываясь им. Возжигаем в каждом из нас ведение Аватара Синтеза Кут Хуми, и, погружаясь в Аватара Синтеза Кут Хуми, сопереживите Владыку внутренне являясь им. Мы говорили с вами о подготовке к Владыке. И, вот, являясь, мы выражаем Владыку в Зале Частью и Ядром Синтеза на пике выражения, уплотняясь в теле. Это и есмь явление, это и есмь Воля, когда мы являем.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас и синтезу нас.
И из Зала ИВДИВО мы переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и развёртываемся в Зале Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия 18-го Архетипа ИВДИВО. И попробуйте сопережить смену положения тела в пространстве в среде уже Зала Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом своими Частями, но Частями ростом в Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия синтезом Частей с 513-ой Частью Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Возжигаясь на данный момент действующей 512-рицей, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 513-ю Часть Я Настоящего в явлении Изначально Вышестоящего Отца 18-ым Синтезом, ипостася Ему. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и просим наделить нас стяжённым явлением Ядра Огня Служащим Изначально Вышестоящего Отца Синтез-явлением Веде́ния Изначально Вышестоящего Отца собою. И, устремляясь в сопряжении Синтезу с Отцом, заполняемся Его Синтезом, внутренне изучая Синтез в наших телах состояния в нашем теле. И мы результируемся этим изучением. Попробуйте прислушаться, к какому состоянию вы сейчас дошли, разви́лись Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящим Отцом.
И в Зале Отца это теперь наоборот: Кут Хуми – это внутри, Отец – это вовне. На Физике – с точностью до наоборот. И на этом потенциале внутри попробуйте выровняться, когда и Отец и Кут Хуми вас ведут. И вы – Кут Хуми и Отцом. Ведут нас в разработанности Частей, Компетенций. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 20-рицу Служащего-Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 18-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656-рицу 20-рицы Служащего-Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждому из нас и синтезу нас. 
И дополнительно стяжаем Восприятие Изначально Вышестоящего Отца Служащего-Человека-Посвящённого синтезом Частей Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И вспыхиваем избыточностью Синтезом, возжигая Новое Рождение Ядрами Синтеза, Ядрами Огня в нас, стяжёнными первым днём.
И, заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом внутренне, погружаясь в этот Синтез, команда ИВДИВО Кубань в специфику Вечности Изначально Вышестоящего Отца, и в нас – результирующая эманация стяжённого ракурсом Вечности, в том числе.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь всем стяжённым, и просим наделить каждого из нас 2-ым Метагалактическим Статусом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая по количеству видов организации материи насыщенность Метагалактическими Началами Синтеза во 2-ой Метагалактический Статус Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Метагалактических Начал Синтеза во 2-й Метагалактический Статус Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, вспыхивая, развёртываем этот Синтез в нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца всем наделённым, развёртываясь, преображаемся, и просим Изначально Вышестоящего Отца углубить реализацию данной Компетенции каждым из нас и синтезом нас, скомпактифицировав всё стяжённое и возожжённое насыщенностью Метагалактическими Началами Синтеза во 2-ой Метагалактический Статус Изначально Вышестоящего Отца собою.
И стяжаем Образ Компетентного Служения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца данным стяжанием.
И, преображаясь всем стяжённым и преображённым; в Зале – обратите внимание, сейчас развёртываются три Ядра: Ядро Синтеза Кут Хуми, Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца и Ядро 2-го Метагалактического Статуса и два Ядра вчера стяжённых Компетенций: Ядро Метапланетарного Статуса и Ядро ИВДИВО-Метапланетарного Статуса. И впитываем эти Ядра каждым из нас, преображаясь всем стяжённым. И, возжигаясь Вечностью Служащего Изначально Вышестоящего Отца Временем Компетенций Огнём для исполнения Физического Дела любой реализацией Метагалактическим Статусом курсом Служащего физически собою. Идёт стяжание.
Впитывайте Время, впитываем Дело, Отец нас фактически наделяет Делом. Впитываем Синтез, развёртываемся этим Синтезом, и благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное стяжание.
Возвращаемся в физическое выражение, синтезфизически развёртываясь, эманируем в Сферу ИВДИВО, в Сферу ИВДИВО Кубань, в Сферу ИВДИВО Краснодар, в Сферы ИВДИВО каждого, и выходим из стяжания, продолжаясь течением Синтеза. Аминь.

[bookmark: _GoBack]Часть 4
00:28 – 00:42
Практика 6 
Стяжание Омеги Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия явлением 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656-рицы 20-рицы Служащего Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся Синтезом, накопленным всеми стяжёнными Синтезами, ночными, дневными подготовками каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Ипостасью 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Огнём и Синтезом  Кут Хуми Фаинь по подобию их Огня и Синтеза в нас переходим в Зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 592-й синтез-ивдиво-октавности, развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца синтезом телесности пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза ИВДИВО.
И внутренне открываясь Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом подготовок, переподготовок, компетенций, наработок, способностей, талантов и так далее каждого из нас. 
И синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, заполняемся этим Синтезом, сопереживая движению Синтеза внутри каждого из нас, переключаясь на внутреннюю воссоединённость сопересечения понимания, приятия, восприятия Аватаров Синтеза, Синтеза, встраиваясь в этот Синтез всей глубиной и полнотой однородной цельности каждого из нас.
И стяжаем Условия и Синтез стяжания Омеги Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждому из нас. И просим преобразить нас этим Синтезом на явление Омеги Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия в соответствующем явлении Частей, стяжёнными выражениями, всем предыдущим Синтезом каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Омеги в каждом из нас, возжигаемся насыщенностью стяжённых ранее и Синтеза Созидания, и Синтеза Вечности, и Синтеза Эманаций, всеми стяжаниями этого и иных Синтезов. Координируемся Омегой каждого из нас с Омегой Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Проживите, как идёт включённость, встраивание, развёртывание.
И возжигаясь глубокой воссоединённостью омежно с Кут Хуми, этим Синтезом синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, погружаясь в действие Синтезом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, идя на предельности горения Огнём и Синтезом. Стяжаем Синтез Омеги Изначально Вышестоящего Отца, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И сквозь Хум всем телом, Домом впитываем Синтез Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в концентрации явления преображения каждого из нас Омегу Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия явлением 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656-рицы 20-рицы Служащего Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, заполняемся.
Стяжаем явление 16-рицы Отца-Человека-Субъекта Синтезом от Качеств до Компетенций внутренним ростом Служащего Человека-Посвящённого. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, углубляем взгляд концентрации физической телесности в зале. И вместе с Отцом развёртываем сферу Омеги вокруг каждого из нас стяжанием её явления в нас. И стоим в центровке Омеги Изначально Вышестоящего Отца на каждом, и мы – в ней. Адаптируемся, открываем глаза в Зале Изначально Вышестоящего Отца. И устремляемся сквозь сферу Омеги Изначально Вышестоящего Отца посмотреть на Отца в Зале. Оболочка шара Омеги белесая, прозрачная, без цветовых гамм. Но если видится цвет – это перелив какого-то восприятия. Сфокусируйтесь: мы – в сфере Омеги стоим в Зале Отца. И попробуйте удержать взгляд на Отце. И вот, прям, фиксируйте взгляд на Отце, ловя Взгляд Отца на вас сквозь сферу Омеги глаза в глаза с вами в воссоединённости с Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем концентрацию 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656-ричности Синтеза 20-рицы Служащего Человека-Посвящённого Омегой Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И возжигаясь, уплотняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Огня Омеги Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать в каждом из нас явление Частей центровкой Ипостаси 18-го Синтеза, но телом Служащего Человека-Посвящённого каждому из нас и синтезу нас.
И внимание. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, укутываемся триллионами Синтезов вокруг нас и в нас, стяжаем насыщение, преображение, усиление. Стяжаем развитие и сонастройку генетики каждого из нас телом Служащего Человека-Посвящённого, сонастраиваясь на генетику Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия правом изначальной клеточки стандартом Альфы и Омеги. И возжигаясь, развёртываемся внутренней цельностью Омег каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Репликацию Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца на себя и собою. И реплицируем Синтез Омеги синтезом Частей, усваиваем генетическую сонастроенность Синтеза каждым из нас. И вот каждый сейчас находится в присутствии организации синтезирования, формирования Омеги. Устремитесь Омегой максимально сопересечься, проникнуться, вникнуть, воссоединиться с Отцом, почувствовать Отца, настроиться на Отца, включиться в состояние служащей телесности – служебной телесности Синтезом Ипостаси. И просим преобразить любые генетические программы каждого из нас вновь стяжённой генетикой Ипостасью Служащим Человеком-Посвящённым. И процесс, исходящий из Тела Отца, из Омеги Отца в Омегу и во внутреннее выражение каждого из нас истекает Красотой сотворения Изначально Вышестоящего Отца Альфой и Омегой в нас и нами.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на рост явления и организации Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца в каждом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, проникаясь, заполняясь и обновляясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим за поддержку каждого из нас Иерархию Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь Омегой Изначально Вышестоящего Отца здесь и сейчас. И вспомните такой стандарт: там, где двое – там Отец. И через явление Омег Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически как никогда мы закладываем условие явления Изначально Вышестоящего Отца нами. Вот проживите, как мы сейчас разворачиваемся, начинаем распускать, реплицировать, эманировать стяжённой Омегой весь Синтез, обновлённый синтезом генетики, омежными возможностями Отца в каждом из нас.
И эманируем Синтез в ИВДИВО, в Сферу ИВДИВО Кубань, в Сферу ИВДИВО Краснодар, в Сферы ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

00:59 – 01:19
Практика 7
Итоговая Практика 18-го Синтеза. Стяжание ИВДИВО-тела эманаций

Мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и разгораемся Образом жизни, Словом, Распознанием, Пониманием, Погружением, Генезисом, Мираклем, Магнитом, Практикой, Тренингом, Созиданием, Творением, Любовью, Мудростью, Волей и Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся растущим Образом Жизни 18-ым Синтезом и Бытием Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь в Зале ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики. Встали, возожглись Формой и начинаем фокусироваться, концентрируясь и взглядом, и телом, и всем Синтезом на Кут Хуми Фаинь. И в Зале ИВДИВО синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь всем синтезом практик каждого из нас, возжигая в телах Ядро практик, которыми вы владеете. И развёртываясь в ИВДИВО этим Синтезом, вспыхивая в Ядре Синтеза всеми практиками виртуозно, в неповторимом своеобразии вашего индивидуального синтез-мастерства, стяжаем и заполняемся Синтезом Синтезов и Синтезом ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, проникаемся этим Синтезом, прося преобразить нас Условиями и Синтезом ИВДИВО. Проживите, как идет поток Синтеза и Условий, мы уплотняемся, вокруг нас – Огонь, Синтез, Условия Синтеза как среда ИВДИВО выстраивается, и внутри, и внутренней концентрацией Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Кут Хуми Фаинь дают нам возможность пережить практику Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца как Синтез всех практик в ИВДИВО. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить нас на Явление 512-ти практик, 512-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца и способствовать разработке Синтеза, сняв любые ограничения в практиках, выведя каждого из нас из практик Реализаций Иерархий или Иерархических действий в предыдущих эпохах, воплощениях, расах, цивилизациях, видах Материи: Планетарной, Солнечной, Галактической, Метагалактической, видов реализаций, завершив любую практическую, процессуальную, теургическую, мистическую, теофические действия в Частях, Системах, Аппаратах и Частностях.
И проникаясь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Преображаясь этим Синтезом, стяжаем 513-ю Практику в разработанности Аватаром Синтеза Кут Хуми, завершая все исполненные формы практик Синтезом Практики Изначально Вышестоящего Отца.
И заполняясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, глубже синтезируемся с ним. И просим преобразить нас на работу с Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Посвященным ИВДИВО в течение месяца усвоения, разработанности и реализации 18-ым Синтезом. И Аватар-Ипостась Практики – это самое вершинное явление практики во всём ИВДИВО.
В Зал Кут Хуми выходит Аватар-Ипостась. Мы приветствуем Иерарха, возжигаясь 281-им триллионом и так далее 592-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Огнями Нового Рождения в Си-ИВДИВО Метагалактике Бытия, устаиваемся в своей устойчивости. 
И синтезируемся с Хум Аватар-Ипостаси, стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь ею. Устремляемся вначале встроиться, проникнуться, преобразиться, выявить в каждом из нас и вывести, внимание, из Ядер, Субъядерностей, Огнеобразов явление процессуальности практики действий, которые требуют завершения. 
И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси – Практику Изначально Вышестоящего Отца, просим переплавить, аматизировать, трансвизировать, сжечь процессы синтез-действия в практиках каждого из нас, которые уже нерезультативны и не развивают каждого из нас. 
И заполняясь Практикой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и просим ввести каждого из нас в 512-ричный Синтез Практик в явлении Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
И заполняясь этим Синтезом, сливаясь с Аватар-Ипостасью, стяжаем Аватарскую, Владыческую Ипостасность, Учительскую, Ипостасную, Посвящённую, Человеческую и Отцовское практикование в Ядро Практик каждому из нас. И преображаемся, развёртываясь этим Синтезом. 
И из Зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия, развёртываясь пред Отцом этим Синтезом – Практикой Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, впитывая, раскручиваем эти Синтезы.
И стяжаем 512 видов Практик в практиковании Синтеза 512-ти Иерархов и Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь, развёртываясь, просим обновить максимально Стезю Практикования, которая ведёт к результату по принципу: «Пути Отцовские Неисповедимы».
Переключаемся из состояний завершённых практик на 512-ричный Синтез практикования 512-ю видами Синтеза Иерархов и Иерархии ИВДИВО и стяжаем 513-ю Практику Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Стандартом Альфы и Омеги углубить, преобразить, включить каждому из нас Омежно-генетически способности, умения, навыки компетенции, Синтез-практикования Синтеза в достижении результативности и эффектов роста Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась. Покидает Иерарх Зал Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим наделить и преобразить каждого из нас Синтезом Итоговой Практики 18-го Синтеза. И впитывая, развёртываясь этим Синтезом, преображаясь им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Эфтического тела Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждому из нас. И просим развернуть, сотворить, синтезировать в каждом из нас соответствующее явление Систем, Аппаратов, Частностей каждому из нас, развернув двуединое выражение данной Части явлением Прачасти, явлением космической части синтезом Базовых.
И возжигаясь, развёртываясь, преображаемся, входим в явление Эфтического Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца, творясь и Синтезируясь им каждым.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Эманаций каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, развёртываясь, проникаясь, мы просим Сотворить новым обновлённым Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца двуединое выражение ИВДИВО-Тела Эманаций ракурсом Космического ИВДИВО-Тела Эманаций синтезом Базовых Частей и ракурсом Космического ИВДИВО-Тела Эманаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И стяжаем Виртуозность ИВДИВО-Тела Эманаций телесностью Синтеза, заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, Его Синтезом в нас; возжигаясь, вспыхиваем Мастерством, умением скоростно усваивать эманации ИВДИВО-Телом Эманаций.
И стяжаем Практикование Синтеза эманаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить ИВДИВО-Тело Эманаций 16-тью Базовыми Практиками развития от Образа Жизни до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
И развёртывая Ядра Синтеза, Сферы синтезом Систем, Аппаратов, Частностей, входим в Сотворение и Синтезирование соответствующих Частей в каждом из нас.
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас, преобразив каждого из нас на стяжание Стандарта 18-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 281 триллионов 474 миллиардов 976 миллионов 710 тысяч 656 Огней 18-го Архетипа ИВДИВО, возжигаясь, развёртываемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем соответствующие цифру Ядер Синтеза, возжигаясь, усваиваем её.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем соответствующее количество Субъядерностей; развёртывает Изначально Вышестоящий Отец в каждом из нас Явление Субъядерностей ракурсом 18-го Архетипа.
И погружаясь в глубину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, концентрируемся вниманием только на Тело Изначально Вышестоящего Отца и просим в Итоговом Стяжании зафиксировать согласно 8-му Распоряжению весь концентрированный Синтез 27-ми пунктов Плана Синтеза 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому.
И возжигаясь, вспыхивая, стяжаем Стандарт Изначально Вышестоящего Отца, прося записать Стандарт Изначально Вышестоящего Отца 18-ым Синтезом во все субъядерности, Ядра Синтеза и Огни.
Возжигаясь, преображаясь Стандартом, синтезируясь с Хум, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся, стяжаем соответствующее количество Синтеза 18-го Синтеза, синтез-ивдиво-октавностей Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
И преображаясь, стяжаем Синтез-512-ричное Явление Архетипических Частей Служащего-Человека-Посвящённого, развёртываясь стяжённым. 
И возжигаемся, стяжаем Синтез Служащего-Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и просим уплотнить Синтез разработанностью на месяц физического времени каждым из нас ростом Вечности и Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, ростом ИВДИВО-Тела Эманаций и Эфтического Метагалактического Тела. 
И возжигаясь стяжённой первым днём 64-рицей Инструментов 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Служения Служащего-Человека-Посвящённого.
Стяжаем 16484 Генов Служащего-Человека-Посвящённого.
Итогово стяжаем 4096 Компетенций Служащего-Человека-Посвящённого в каждом из нас.
И преображаемся всем стяжённым и возожжённым. И развёртываясь Итоговым Стяжанием 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы, вспыхивая, Итогово Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, распускаем всё стяжённое в физическом теле. Развёртываясь стяжёнными Ядрами 18-го Синтеза и фиксируя 16 Ядер в Ядре 18-го Синтеза каждого из нас во внутреннем в Нити Синтеза, в Оси Синтеза ИВДИВО каждого.
И возжигая Столп Ядер Синтеза подразделения, возжигая Синтез Ядро 16-ю Ядрами 18-го Синтеза и Столп 18-ти Ядер 18-и Синтезов, стяжённых в ИВДИВО Кубань. И внутренне сопереживите включённость в этот процесс, пробуждаясь Синтезом из Ядер Синтеза в Столпе подразделения ИВДИВО Кубань, в бурлении Служения курсом Служащего. 
И возжигаясь Итогово, мы благодарим Иерархию Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дмитрия Кристину.
И возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь синтез-физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Сферу ИВДИВО, Сферу ИВДИВО Кубань, Сферу ИВДИВО Краснодар, Сферы ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики Итоговой, продолжаясь прямым течением 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.

Всем – огромное спасибо! (Аплодисменты)

В наборе практик принимали участие:
Ивко Галина

Газзаева Марина

Валова Ирина

Артемьева Наталья

Косенко Екатерина
 
Вязовская Людмила

Бутывченко Лариса

Караченцева Наталья

Итоговая проверка:  Газзаева Марина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 27.03.2023 г.
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