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Часть 1
00:59 – 1:26
Практика 1
Стяжание явления 4096-ричной Жизни Человека Планеты Земля Синтезом 4096-и Частей Телом Человека-Землянина. Стяжание 4096-рицы Энциклопедического Синтеза, Парадигмальной Стати, Философских Тез, Логоических Сил устойчивым явлением каждой Части четверицей Синтеза в нас Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на миллиард лет явления 6-ой расы девяти подрас 1024-рично реализацией человеческой Жизни каждым из нас в синтезе реализации Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца и Должностно Компетентного ИВДИВО двумя Жизнями 1024-рично Синтез-Частями Я-Настоящего каждого из нас

 И мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И вот после этой фразы устремитесь взглянуть в своем Внутреннем мире, насколько вспыхивает, разгорается тот Синтез и Огонь, который каждый из нас на данный момент стяжал, синтезировал, накопил, реализовал, осуществил в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всем синтезом Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь однородной синтез-телесностью в каждом из нас синтезом всех видов Частей и Компетенций в каждом, вспыхивая от базовых до синтез-Частей каждого из нас и развёртываемся всем Синтезом субъектности Изначально Вышестоящего Отца в каждом. 
Разгораемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вспыхивая всем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, соорганизуясь Ядром, Нитью Синтеза, Столпом, Сферой подразделения ИВДИВО Кубань, ИВДИВО подразделений участников данного Синтеза, мы продолжаем синтезироваться с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтез-физически в синтезе с Кут Хуми Фаинь на возожжённый Синтез в каждом из нас мы стяжаем и возжигаемся в каждом из нас Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтез-физически впитываем, заполняясь, насыщаясь концентрацией Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас. 
Синтез-физически поздравляем Кут Хуми Фаинь с праздничным явлением 4096-ричной Жизни Человека Планеты Земля синтезом 4096-и Частей Телом Человека-Землянина. И сейчас, углубляя контакт, общение с Кут Хуми Фаинь каждым из нас, без суеты погружаемся в Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая праздничный Синтез сегодняшнего Праздника в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и запахтываем праздничный Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Сферах ИВДИВО каждого, погружаясь всем синтезом Частей и Компетенций синтез-физически в данный праздничный Синтез. 
И Учитель, растущий в каждом из нас, это всегда – Язык Тела. И погружаясь в праздничный Синтез всетелесно-цельно-однородно, мы начинаем одномоментно развёртывать явление праздничного Синтеза синтез-физически каждым из нас и синтезом нас Планете Земля в Сфере ИВДИВО. 
И с физики, погружаясь в общение, взаимодействие, в слиянность с Кут Хуми Фаинь следующей глубиной явления их Синтеза каждым из нас, развёртываем цельно-однородно-телесный праздничный Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, устилая и эманируя, насыщая и развёртывая праздничный Огонь и Синтез в Сфере ИВДИВО каждого из нас, в Сферах ИВДИВО подразделений, и в ИВДИВО в целом. 
И вы видите, что даже начало праздничной практики стяжания мы начали тренинго-мираклево синтез-физически, когда действие синтез-физически является и максимально сложным, но и максимально эффективно важным, когда команды Ипостасей Синтеза, когда команды Компетентных ИВДИВО синтез-физическим явлением Огней и Синтезов развёртывают этот Синтез каждому в ИВДИВО в целом. И отследите, как меняется концентрация, среда, атмосфера в Сфере ИВДИВО каждого из нас глубиной слиянности с Кут Хуми Фаинь и явления праздничного Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, мы с физики Синтезом Кут Хуми Фаинь, скользя этим Синтезом, переходим и развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Праздником ИВДИВО просим развернуться командой Ипостасей 21-го Синтеза, командой Компетентных ИВДИВО – в зале ИВДИВО 41-го Архетипа Огня-Материи ИВДИВО. 
И развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520-ой высокой пра-ивдиво-октаво-реальности Соль-ИВДИВО Октавы. И, развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы продолжаем заполняться, концентрируя праздничный Синтез в каждом из нас и стяжаем празднично-парадную Форму каждому из нас 21-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И в Зале ИВДИВО поздравляем Кут Хуми Фаинь нашей командой Ипостасей 21-го Синтеза и командой Компетентных ИВДИВО, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Огнём и Синтезом праздничного стяжания Явления 4096-ричной Жизни Человека Планеты Земля Синтезом 4096-и Частей Телом Человека-Землянина стяжанием Ядра Синтеза Праздника каждым из нас, и возможностями праздничного Синтеза преображаемся. 
И развёртываясь праздничным Синтезом, вспыхивая Праздничным Огнем, из Зала ИВДИВО мы переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 41-го Архетипа и развёртываемся на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллионов 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585-ую высокую пра-ивдиво-октаво-реальности Соль-ИВДИВО Октавы, развёртываемся в праздничной Форме Ипостасей Синтеза. 
И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением праздничного Синтеза и Огня, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Праздника, и, возжигаясь, впитываем напрямую от Изначально Вышестоящего Отца Праздничный Синтез, прося преобразить каждого из нас и всё человечество Планеты Земля Устойчивой Жизнью Человека по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца Явлением 6-ой расы в синтезе девяти подрас. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, рост, развитие, разработанность, действия, явление и реализацию восьмерицы Жизни явлением 1024-рицы двух Жизней Человека Планеты Земля и Компетентного. И просим ввести каждого из нас в 1024-рицы Частей двух Жизней Изначально Вышестоящего Отца, в четверичную организацию их с постоянной активацией 1024-рицы в Явлении Я-Настоящего каждым из нас. И заполняемся праздничным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь в этот Синтез всем Внутренним бытиём, сущем в каждом из нас, стяжая 512 Частей Компетентного в соответствии со Степенью явления компетентной реализации каждого из нас.
И возжигаясь, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преображаемся ими. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 512 Базовых Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца Человекам-Землянинам ракурсом Синтез-Частей в явлении Компетентного каждым из нас в росте Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить 512 синтез-Частей Базовой реализации Человека синтез-физически собою. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим в 512 Синтезов Базовых Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца Должностно Компетентного каждым из нас. 
И в этом Огне синтезируемся с 512-ю Синтез-Частями Базовыми Человека и с Синтез-Частями базовыми Компетентного, и в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024-рицу Синтез-Частей Двух Жизней, как Компетентного в реализации Синтеза Человека и Учителя Синтеза в реализации синтеза Человека и Владыки и так далее. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 1024-рицу синтеза Синтез-Частей Должностно Компетентного, просим развернуть их в постоянной активации каждым из нас, стяжаем 1024 Синтеза и преображаясь ими. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы 
Стяжаем 1024 Энциклопедических Синтеза, по одному – в каждую Часть каждого из нас. 
Стяжаем 1024 Синтеза Парадигмальной Стати по одной – в каждую Часть. 
Стяжаем 1024 Философских Тез, по одной – в каждую Часть. 
Стяжаем 1024 Логоических Сил в каждую Часть – по одной. 
И, Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, впитываем, преображаемся ими и стяжаем Я-Настоящего 4096-рицы Энциклопедического Синтеза, Парадигмальной Стати, Философских Тез, Логоических Сил, и возжигаясь, вспыхиваем растущим, устойчивым явлением каждой Части четверицы Синтеза в нас Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить Я-Настоящего каждого из нас на явление 1024-рицы Синтез-Частей двух Жизней и 4096-рицы Синтез-Частей, прося перевести Я-Настоящего каждого из нас на следующий этап развития Синтезом Изначально Вышестоящим Отцом в перспективах 64-ёх-архитипически синтез-физически в Вечности Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И в этом праздничном Синтезе вспыхивая, взрастая, преображаясь, обновляясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление 6-ой расы девяти подрас 1024-рично реализацией человеческой Жизни каждым из нас в синтезе реализации Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца и Должностно Компетентного ИВДИВО двумя Жизнями 1024-рично Синтез-Частями Я-Настоящего каждого из нас. 
И преображаясь стяжённым, стяжаем явление 6-ой расы девяти подрас, стяжая План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на миллиард лет 6-ой Метагалактической расы каждым из нас в новой реализации Изначально Вышестоящего Отца собою и в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во взрастании, реализации Отца Изначально Вышестоящего Отца собою всепланетарно Планетой Земля. 
И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы впитываем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 1 миллиард лет 6-ой Метагалактической расы. Стяжаем План Синтеза для реализации восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца и в целом – новым явлением девяти подрас 6-ой расы. И проникаясь данным Планом Синтеза, преображаемся всем стяжённым и возожжённым. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца явить и развернуть данным праздничным Синтезом Новые Планы, новые Стратагемии, новые Парадигмы, новые Пути реализации, осуществления и явления каждому Землянину Планеты Земля. 
И в ИВДИВО в целом из Зала Изначально Вышестоящего Отца развёртываем праздничный итоговый Синтез в Сфере ИВДИВО, в Сферах ИВДИВО подразделения Кубань, в Сфере ИВДИВО участников данного Синтеза, и в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, возвращаясь в физическое выражение, офизичиваемся праздничным Синтезом, держа концентрацию однородно-телесно потока праздничного Синтеза в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. 
И, продолжаясь праздничным теургическим пахтанием данным Синтезом, выходим из стяжания. Аминь.
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Практика 2
Вхождение в 21-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза и Огня 21-го Синтеза, формы Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 512-рицы Ядер Синтеза Части Голос Полномочий и частей 21-го горизонта. Практикование ведением течения Синтеза и Огня Изначально Вышестоящим Отцом

Мы возжигаемся всем действующим и реализованным Огнём и Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всеми ночными и дневными подготовками и синтезом первых двух с половиной часов первой части 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигая Синтез второго ИВДИВО-курса Синтеза подготовки и реализации каждого из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, и вспыхиваем Синтезом в каждом из нас. «И один за всех, и все за одного» для роста воссоединённости в воскрешении Синтезом в каждом из нас, вспыхиваем командно-индивидуально в поддержке друг друга.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь во всей возожжённости Синтеза, вспыхиваем организацией концентрации Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. И включаемся вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы ещё не перешли, слушаем главную, одну из главных целей: наша задача – поймать волну Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь большей концентрацией Синтеза и Огня для пробуждённости или воскрешения в синтезе мерностей Изначально Вышестоящего Отца в настоящем явлении Служащего-Учителя в каждом из нас.
И мы возжигаемся всей реализованностью, возожжённостью Синтеза в каждом из нас, развёртываясь бурлением, вспыхивая синтез-физически телесно, и сонастраиваем личный контакт с Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы переходим, развёртываясь в Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа, в Зал 21-го архетипа Огня-Материи ИВДИВО. Глубже синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, возжигаясь всей явленностью, телесной концентрацией Синтеза и Огня в каждом из нас, пройдитесь по рукам, ногам, голова, однородное тело: синтез-телесность. 
Разгораемся течением Синтеза в каждом из нас, и переходим, развёртываясь на 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 920-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа. И становясь пред Кут Хуми Фаинь в Зале ИВДИВО синтез 21-но-архетипическом, мы продолжаем синтезироваться, сливаясь, и погружаемся в Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Стяжаем синтез-явление 27-ми в синтезе 28-ми тем 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 28-ричный Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза каждому из нас, и просим преобразить каждого из нас этим Синтезом, заполняясь им, разгораясь им, перестраиваясь им, реорганизуясь внутренним Синтезом каждым из нас. 
И переключаемся на Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца погружённостью в Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ростом Синтеза 21-го Синтеза каждым из нас. И стяжая, развёртываемся Формой Ипостаси 21-го Синтеза, разгораясь этим Огнём, облекаемся, празднично парадная Форма приобретает ракурс Формы Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхивая организованной оформленностью, мы стяжаем Синтез методов, Синтез подходов в погружённость в Аватара Синтеза Кут Хуми ростом 21-ым Синтезом каждым из нас. И разгораясь всей Синтез-деятельностью не только в подразделении, а в ИВДИВО-Полисах, в ИВДИВО в целом, разгораемся всеми видами подготовок-переподготовок каждым из нас сознательно в ночных, в дневных реализациях. 
Мы стяжаем и вмещаем в Хум сгусток Ядра Синтеза 21-го Синтеза, который входит прямо в грудную клетку, и вы можете его сначала увидеть, воспринять, но устремитесь почувствовать, сопережить, как текстура этого сгустка, поймать состояние сопереживания в теле, потому что это необычно. Входит нам в грудную клетку и несёт перестройку 21-ым Архетипом Огня-Материи ИВДИВО в синтезе 18-ти квадриллионов и так далее, единиц Огней и Синтезов. 
И, возжигаясь, развёртываемся этим Синтезом, вмещая сгусток Ядра Синтеза 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе с Кут Хуми стяжаем Синтезом Мерности Изначально Вышестоящего Отца реализации частности в росте Голоса Полномочий Служащего Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И в глубокой слиянности с Кут Хуми мы возжигаемся Голосом Полномочий Отца Человека-Субъекта Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, раскрываясь навстречу этому Огню и Синтезу, и просим Аватара Синтеза Кут Хуми сориентировать рост Частей 21-го горизонта явления в каждом из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, применяемся возожжённым Синтезом, примеряясь им; не в смысле – примерка, а пристраиваемся, сонастраиваясь внутренне в сопряжении с действиями с Кут Хуми. И мы входим в эффект выравнивания с Аватаром, когда идёт сейчас пауза, и мы погружаемся в Синтез Кут Хуми, подрастая Синтезом его в нас, выравниваясь, встраиваясь в потенциал Аватара Синтеза Кут Хуми.
И Мерностный Синтез – это как раз именно это явление, и мы сейчас в разработке с Кут Хуми примеряемся возожжённым Синтезом, и выравниваемся, подтягиваемся, организовываемся, возжигаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми. И стяжаем 64 инструмента Ипостаси 21-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая специфику явления усиления Синтеза на все концентрированно 12 часов, с ночным, дневным обучением каждого из нас в каждом из нас, стяжая 64-ричную организацию каждому из нас Инструментами 21-го Синтеза. И возжигаясь, просим наделить каждого из нас Планом, тактикой, стратегией роста и развития каждого из нас 21-ым Синтезом.
И далее, просим в синтезе с Кут Хуми активировать, по мере разработанности, действующие 64 Инструмента в однородной телесности Ипостасью в обновлении методов, подходов, принципов, параметодичности, условий 21-го Синтеза каждым из нас. И усиляемся всем стяжаемым, прося перевести каждого из нас на новую концентрацию Внутренней отстроенности Нити Синтеза Ядрами Синтеза Ипостасью 21-го Синтеза в каждом из нас. 
И возжигаясь 21-ым Синтезом в Ядре Синтеза в каждом из нас, возжигаем и эманируем пред Кут Хуми весь Синтез, которым мы заполнились, в Сферу ИВДИВО каждого, не друг другу, не по залу, а именно, в ИВДИВО каждого; и включается процесс действия Мерностного Синтеза.
Мы возжигаем концентрацию возожжённой разработанности, прося научить нас заполняться, эманировать, опустошаться для разработки последующей глубины Голосом Полномочий каждого из нас и держать длительно концентрацию возожжённости Огнём и Синтезом каждым. И устремитесь сейчас отследить состояние, даже на уровне какого-то интереса: какие реакции во внутреннем мире сейчас у вас? Что получается, как спекается синтез и что происходит? И, фактически, мы сейчас занимаемся формированием Синтеза в теле через такие простые шаги стяжания.
И мы возжигаемся и развёртываем в ИВДИВО каждого из нас весь синтезированный, действующий, возожжённый Мерностный Синтез, и устремляемся сопережить, как вы знаете своё тело в возожжённости предыдущими темами, практиками; найдя любую новизну, которая даёт в теле внутренний проход, «игольное ушко», о котором мы говорили. Новизна, которая даёт нам пройти на пике в новые возможности, и такая концентрация на Внутренний мир идёт сейчас в синтезе с Кут Хуми и Фаинь: мы в этом процессе сопрягаемся с телом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И устремитесь почувствовать эманацию от тела Синтеза, от тела Кут Хуми эманируется 21-ый Синтез.
И мы открываемся, опустошаемся, начинаем заполняться, насыщаемся, и завершается всё насыщенностью пиковой 21-го Синтеза Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И этим мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжая введение в тело каждого из нас Мерности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая её Синтез и Огонь ростом Частей и Пра-частей 21-го горизонта. Фаинь и Кут Хуми говорят: «Завершаем в зале ИВДИВО», и поймайте себя на состоянии: вы устали, вы взбодрились, вы пригрузились, вы радостны, вы стремитесь в следующий шаг, это вы – это мы все. 
А теперь из Зала ИВДИВО, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы, практикуя, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим этим Синтезом в Зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа, и развёртываемся, становясь в Формах Ипостасей 21-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим наделить каждого из нас прямым потоком 21-го Синтеза, стяжая Огонь Мерности разработанностью Голоса Полномочий синтеза 8-рицы Отца-Субъекта от Человека до Отца в каждом из нас. И заполняемся Изначально Вышестоящим Отцом вплоть до физики, внутри продолжая заполняться и погружаться в Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И вот настройка на Отца влечёт такое интересное сопереживание: Синтез через волны Синтеза, которые прокатываются по телу; они – не поверхностные, они похожи на состояние полыхания Пламени в лепестках или Розы, или Монады. Оно волной прокатывается по телу, но это – волна Синтеза. И мы заполняемся этим Синтезом, это для телесного явления очень важно. А теперь, знаете, что Отец нашей команде говорит: «Подбородок поднять вровень линии пола, чтобы смотреть прямо в глаза Изначально Вышестоящего Отца». И каждый из нас устремляет взгляд на Изначально Вышестоящего Отца: кто-то, приподнимая голову, кто-то уже стоит в такой позе.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Ядер, стяжая Ядро Синтеза Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Ядер Синтеза Мерности Изначально Вышестоящего Отца в Голос Полномочий каждого из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим глаза-в-глаза в погружённость Синтеза Изначально Вышестоящего Отца через взгляд, где взглядом Отец впечатывает в зрачки, в клетчатку, в глаза каждого из нас Синтез и Огонь; даже могут глаза начинать щипать от этого. Впитываем Взглядом Изначально Вышестоящего Отца его Синтез и Огонь. И, вспыхивая Ядром Синтеза Голоса Полномочий, возжигаясь 512-тью Ядрами Синтеза Мерностей в Голосе Полномочий каждого из нас, развёртываемся и переключаемся на чувствование, что делает мерность, когда входит к нам? Вот, утончаясь, просто наблюдаем, смотрим и фиксируем, познавая, что происходит. 
И в слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом мы, впитывая Огонь Мерности, сопереживаем: она очень деликатная, тонко раскрывается во Внутреннем каждого из нас, и это – компакт мерности разных архетипов, где в Метагалактике Фа – один компакт, в других архетипах это будет другая цифра. И мерность как принцип Огня, раскрывает, распаковывает внутреннюю насыщенность уже действующего Синтеза и Огня в каждом из нас. Это может стать ключом, что, если мы чувствуем, что избыточность накопления Синтеза и Огня и компактификация уже не помогает, нужно включать Синтез и Огонь мерностей. И он даёт внутреннюю организацию перестройки организации и обновление Синтеза.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, впитывая Синтез из глаз Взглядом Изначально Вышестоящего Отца во Внутренний мир каждого из нас, стяжаем Огонь Жизни Человека-Учителя Синтезом Жизни Человека, Синтезом Жизни Посвящённого, Синтезом Жизни Служащего, Синтезом Жизни Ипостаси, и цельно Синтезом Жизни Учителя Изначально Вышестоящего Отца в следующем явлении физичности каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, обновляемся синтезом Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Огнём Мерности, Голосом Полномочий, 512-рицей ядер Синтеза и Огня в каждом из нас, и всем Синтезом, возожжённым и однородным в каждом.
И последний штрих к стяжанию: Отец нам говорит: «Отслеживаем течение насыщенности Синтезом в зале пред Отцом, и задача одна – попробуйте отнаблюдать глазами визуально, что вы с Отцом похожи, едины течением Огня в теле». Вот это – мерностный взгляд, то есть, увидеть в Отце такое же сопряжение течения Синтеза, как есть в вас, в нас, в каждом, увидьте, это; если Отец это сказал, значит, это – крайне важно для нас. И мы возжигаемся связью как Неотчуждённостью в субстрате Сущего, где Сущее истекает из Ядра Синтеза Компетенций как многоуровневый нелинейный Синтез внутренней насыщенности. 
И возжигаясь служением базой Внутреннего действия с Отцом, мы, преображаясь, развёртываемся всем стяжённым, всем возожжённым, и вне зависимости от осмысленности, проживания, чувствознания, сопереживания, возожжённости, мы возжигаем Силой Синтеза, Силой Воли в каждом из нас, возжигая физически, доводя до результата Синтеза в данном физическом теле. 
И завершаем стяжание, переводя практику, всё стяжённое и возожжённое синтез-физически, возвращаясь в данный зал, в Физическое тело. И начинаем распускать, реплицировать Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Было такое ключевое слово – переводим; вот мерность, она всегда переводит нас куда-то: рождает, преображает, перестраивает, переводит. 
И мы в ИВДИВО эманируя, распуская, реплицируя Синтез итогов данного стяжания, развёртываем в Сфере ИВДИВО, развёртываем итоговый Синтез данной практики в Сфере ИВДИВО Кубань, в Сферах ИВДИВО участников данного Синтеза, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 2
00:55 – 01:10
Практика 3
Стяжание четверицы Посвящённого

Настраиваемся на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И в этой внутренней глубокой сонастроенности возжигаемся всеми предыдущими стяжаниями, Синтезом Мерностей, Синтезом Голоса Полномочий, Праздничным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Синтезом в Ядрах Синтеза и Синтезом Компетенций каждого из нас. Вспыхиваем Формой Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим с Физического выражения в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 18.014.398.509.481.920-ой изначально вышестоящей пра-ивдиво Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа, становясь телесно всем действующим и реализованным Синтезом в каждом из нас.
И синтезируясь в Зале ИВДИВО с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Цельности Посвящённого в явлении Света, Репликации, Столпа, Устремлённости Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И проникаясь, впитываем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаясь на стяжание четверицы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа и переходим этим Синтезом, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 18.014.398.509.481.985 изначально вышестоящую пра-ивдиво Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, насыщаясь, концентрируясь, пахтаясь этим Синтезом.
Просим Изначально Вышестоящего Отца научить нас, сотворить нас, развернуть нас из Цельности Человека в Цельность Посвящённого явлением, умением и реализацией каждого из нас.
И проникаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, глубже погружаясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Свет Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас пауза: определяйтесь, какой Свет вам фиксирует Изначально Вышестоящий Отец. И впитываем Свет Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца. И Изначально Вышестоящий Отец каждого наделяет определённым Видом Репликации. Вы можете услышать в Зале или внутренне, или считать, сосканировать: оно просто звучит вами.
И возжигаемся Репликацией Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И определяйтесь, расшифровывая, слушая Синтез, явления Столпа чего? Чем вас наделяет Изначально Вышестоящий Отец?
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Устремление Изначально Вышестоящего Отца собою и погружаемся в расшифровку, определяясь, каким Устремлением наделяемся.
И синтезируясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, проникаясь ими, преображаемся стяжённым.
И глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым. И возжигаемся Светом, Репликацией, Столпом, Устремлением и входим в Цельность Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом собою каждым из нас, переключаясь в четверичном Синтезе Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Посвящённого явлением Быть в Реализации каждым из нас и Стиль Посвящённого в Реализации Являть каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожженным, установив фиксацию ИВДИВО явлением Посвящённого каждым из нас в концентрированном явлении 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым, преображаясь на новое явление Посвящённого в слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым каждым из нас и синтезом нас. И взрастая этим, вспыхиваем, преображаясь.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Входим в явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас четверичной Цельностью от Света до Устремления каждым.
И из Зала Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся, переходим в физическое выражение и развёртываемся Светом Посвящённого, Репликацией Посвящённого, Столпом и Устремлением Посвящённого в явлении Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого каждым из нас.
И эманируем этот Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО Кубань, в Сферы ИВДИВО подразделений участников данного Синтеза и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

01:33 – 01:47
Практика 4
Стяжание ИВДИВО-Тела Мерности

Мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Формой Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы переходим, развёртываясь в Зале ИВДИВО Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
И, становясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и этим Синтезом заполняясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО-Тела Мерности с учётом новых мерностных организаций, утверждённых Изначально Вышестоящим Отцом и Планом Синтеза явления Планете Земля и человечеству землян, и землянам в целом.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести каждого из нас и синтез нас на новый Мерностный Стандарт организации жизни как таковой и преобразить каждого из нас на новое явление мерностей соответствующими мерностными организациями, далее – расчётом по видам организации материи каждого последующего Архетипа с повышением на соответствующие мерности видов организации материи соответственно и установлении единого обще-архетипического вида и видов организации материи синтеза мерностей и мерностного развития Человека Земли и человечества землян синтезфизически собою. И возжигаясь, проникаемся этим Синтезом, преображаемся им. 
И в зале ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евстигнеем Любавой, приветствуя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, и, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Огня Мерности Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праогня Прамерности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И впитывая, погружаемся в этот Синтез Огней Мерности Синтезом Праогней Прамерности Изначально Вышестоящего Отца собою. И, входя в магнитность Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евстигнея Любавы, развёртываем магнитным Синтезом в стяжании, синтезировании, сотворении ИВДИВО-Тела Мерности, с учётом Стандартов Изначально Вышестоящего Отца всеми Первостяжаниями ИВДИВО на основе Указов и Распоряжений Изначально Вышестоящего Отца форматом ИВДИВО-Тела Мерности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, с установлением минимально физичности мерностной в каждом из нас. И, проникаясь магнитным Синтезом Евстигнея Любавы, заполняемся этим магнитным Синтезом, преображаясь к стяжанию.
И далее из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим на 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 985-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа.
И, развертываясь в Форме Ипостасей 21-го Синтеза магнитностью Евстигнея Любавы, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО-Тела Мерности Изначально Вышестоящего Отца мерностным Планом каждому из нас и синтезу нас на явление ИВДИВО-Тела Мерности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым.
И проникаясь, погружаясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем ИВДИВО-Тело Мерности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Синтеза ИВДИВО-Тела Мерности, Сферу и, проникаясь, просим развернуть в ИВДИВО-Тело Мерности базовое явление ИВДИВО-Тела октавно-метагалактическим-ивдивным синтез-архетипическим ростом каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее стяжаем План Синтеза Мерности в реализации ИВДИВО-Тела Мерности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь ранее стяжёнными 512-ю Ядрами Синтеза Мерности Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984 мерности явления в насыщенности ИВДИВО-Тела Мерности каждым из нас и реализации цельности Посвящённого этим.
И стяжаем соответствующее количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас видами мерностей ИВДИВО-Тела Мерности. И насыщаемся в данной Части стяжённым Синтезом Мерностей в явлении Стандартов 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая Планом Синтеза Мерности и всеми видами мерностей, стяжёнными каждым из нас.
И в глубокой погружённости данным стяжанием мы просим Изначально Вышестоящего Отца Мерностным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца завершить любые неактуальные традиции, тенденции, действия, акценты, привычки, состояния, обновив условия событий Внутреннего бытия Изначально Вышестоящим Отцом Мерностным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И эти условия просто плавятся.
И проникаясь, преображаемся, развёртываясь новыми возможностями стяжённого. 
Мы возвращаемся в физическое выражение, и, развёртываясь синтезфизически, эманируем итоги данного стяжания в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО Кубань, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза, и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

02:01 – 02:26
Практика 5 
Явление 202-го Царства базового метагалактически явлением Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание  Рождения Свыше Образа Служащего Человека-Учителя. Стяжание два Рождения Свыше ракурсом стяжания Образа Человека и ракурсом стяжания Образа Компетентного 16-рично Отца-Человека-Субьекта Синтезом Служащего Человека-Учителя. Стяжание двух вторых Компетенций: второе ИВДИВО-метапланетарное и Метапланетарное Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в Зале пред Аватарами Синтеза 21-го Архетипа ИВДИВО.
Синтезируясь в Зале ИВДИВО с Кут Хуми Фаинь, стяжаем, впитываем и погружаемся в Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 202-го Царства базового метагалактически явлением Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И заполняясь, преображаясь, обновляемся и организуемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с просьбой преобразить каждого из нас на Рождение Свыше Образа Служащего Человека-Учителя Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа и вхождение в ИВДИВО-Метапланетарное и Метапланетарное Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь, преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы внутренне раскрываемся навстречу общению с Изначально Вышестоящим Отцом.
Из Зала ИВДИВО мы в открытости каждого из нас разгораемся Его Синтезом в нас. Синтезируемся, сливаемся, воссоединяясь, и переходим этой слиянностью и Синтезом в Зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Его Хум на открытость каждого из нас, продолжая разгораться, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И этим Синтезом заполняемся, заполняя этим Синтезом  каждую клеточку Внутреннего мира каждого из нас растущей Октавности, переключаясь на Взгляд Внутреннего Космоса, Вселенскости, Метагалактичности каждого из нас.
И в этой растущей Октавности внутренне в нас развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  и просим погружённости в  Изначально Вышестоящего Отца, Его Синтез преобразить нас на явление 202-го Царства базово метагалактически в росте Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и возможностями стяжания Рождения Свыше Образом Служащего Человека-Учителя 21-ым Архетипом с вмещением итогами первого дня 21-го Синтеза двух вторых Метапланетарных и ИВДИВО-Метапланетарных Полномочий Совершенств каждым из нас, с переходом на ночную подготовку в усвоении, разработанности, росте и реализации всего стяжённого первым днём 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, вспыхиваем.
Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим ввести каждого из нас и преобразить каждого из нас, развернув каждого из нас явлением в Метагалактическое Царство Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением 202-го Метагалактического Царства каждому из нас 10-ым Архетипом Огня-Материи ИВДИВО. И преображаясь, входим в 202-ое Метагалактическое Царство Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 10-архетипически синтезфизически собою.
И развёртываясь Царством Природы 10-го Архетипа материи синтезфизически на Планете Земля ракурсом стать-ивдиво-цельностей Ля-ИВДИВО Метагалактики, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть принципат Жизни 202-го Метагалактического Царства Ля-ИВДИВО Метагалактики, а также весь набор от Качеств до Компетенций в реализации Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им. И развёртываемся царственным выражением Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики, вспыхивая им, адаптируясь и адаптируя нашу жизнь, жизненные условия и реализации в гармонизации Посвящённого цельно и Посвящённого царственно собою между собой в каждом из нас.
И разгораясь этим Синтезом, мы просим преобразить нас на реализацию Метагалактического Царства Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез для вхождения в два Рождения Свыше ракурсом стяжания Образа Человека и ракурсом стяжания Образа Компетентного 16-рично Отца-Человека-Субьекта Синтезом Служащего Человека-Учителя каждым из нас. И вмещая этот Синтез, разгораемся этим Синтезом во Внутреннем каждого из нас, адаптируясь к этому Синтезу. И в тишине Творения Изначально Вышестоящего Отца мы сонастраиваемся в глубокой погружённости с Изначально Вышестоящим Отцом на синтезирование в каждом из нас нового Синтеза. 
И стяжаем два Синтеза Рождения Свыше Изначально Вышестоящим Отцом телесной организованностью каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, обновляем физической мерностью каждого из нас формированием, становлением, подготовкой к Рождению Свыше Синтезом Образа Праобраза Изначально Вышестоящего Отца.
И заполняясь этим Синтезом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Рождения Свыше Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа, стяжая Образ от Человека Синтез-физичности до Отца включительно Синтезом Образа Служащего Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Однородным Образом 16-рицы Отца-Человека-Субьекта Синтеза, стяжая 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984-ричную явленность изначально вышестоящей пра-ивдиво Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь этой концентрацией, стяжаем ракурс явления телесности Рождения Свыше Служащего Человека-Учителя. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Синтез Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа цельностью Синтеза организации Метагалактики на каждом из нас.
И вот проникаемся, и впитываем, входим в такую особенность: Метагалактики всегда своё явление Синтеза внедряют в тело, чтобы тело наделилось Синтезом, несло фрагмент Синтеза этой Метагалактики. И вы можете сейчас прожить, как идёт такое: бомбардировка огнеобразами метагалактического явления в тело Однородное, которым мы стоим в этой практике. Впитываем эту концентрированную напористость – поток огнеобразов. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца фиксацией Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа в целом, стяжаем концентрацию Антропного принципа явлением взаимокоординации Огня и Материи Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа каждому из нас. И возжигаясь прямой концентрацией изначально вышестоящего пра-ивдиво вида организации материи, стяжаем Рождение Свыше Образа Служащего Человека-Учителя 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 оболочки Сферы ИВДИВО явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.   
И всё из тела развёртывается в ИВДИВО каждого, где оболочки ИВДИВО каждого сейчас координируются с границами Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа. Нас масштабируют. Отец синтезирует нас новыми масштабами Внутренней организацией Внутренней материи данным стяжанием.
И впитывая 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Ядер Огня Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас, мы стяжаем фиксацию оболочки Сферы ИВДИВО собою в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
И возжигаясь стяжённым, мы стяжаем Синтез Праобраза Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа Рождением Свыше, входя в стяжание второго явления Рождения Свыше в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом.
И заполняясь этим Синтезом, стяжаем Синтез Праобраза Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа Рождением Свыше. И идёт эффект пересинтезирования, творения. 
Опустошаясь концентрацией эманаций во Внутренней запредельности Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Синтеза явления Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа Образом Праобразом Изначально Вышестоящего Отца Служащим Человеком-Учителем в каждом из нас. 
И стяжаем Синтез Рождения Свыше Праобразом Изначально Вышестоящего Отца каждому. 
И вспыхивая итогами двуединого Рождения Свыше и Нового Рождения, мы просим наделить каждого из нас на двуединую явленность Жизни Изначально Вышестоящим Отцом Образом и Праобразом Служащего Человека-Учителя, стяжая:
- Путь Изначально Вышестоящего Отца, 
- Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, 
- Станцу Изначально Вышестоящего Отца,
- Тезу Изначально Вышестоящего Отца,
- Стать Изначально Вышестоящего Отца,
- Эталон Изначально Вышестоящего Отца Служащего Человека-Учителя 21-ым Синтезом.
И просим преобразить нас, наделяясь Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца Служащего Человека-Учителя 16-ричной отстроенностью Отца Человека-Субъекта каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаемся Парадигмой не как явлением Книги, а возжигаемся как объёмом и концентрацией Синтеза, развивающим внутри каждого из нас Праобраз Изначально Вышестоящего Отца. Мы вспыхиваем и преображаемся двуединым Рождением Свыше.
И вот и Образ Отца помогает внутренне каждому из нас сориентироваться на любые действия, на любые решения, устремления, намерения. И чем больше Образов Отца будет в каждом из нас, тем больше осмысленной действенности в каждом, тем больше и глубже растёт в нас логоичность.
 И преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на стяжание двух вторых Компетенций. 
И стяжаем Ядро Синтеза второй ИВДИВО-планетарного (метапланетарное – ред.) и второго Метапланетарного Полномочия Совершенств.
И развёртываясь Ядрами Синтеза двух вторых Компетенций Полномочий Совершенств, мы стяжаем 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Синтеза, прося насытить и наполнить соответствующим количеством Иерархий Синтеза второе ИВДИВО-метапланетарное и Метапланетарное Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы преображаемся всем стяжённым итогом первого дня 21-го Синтеза. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца этим.
И в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу выходит Кут Хуми, и фиксирует каждому из нас и команде в целом условия ночной подготовки и переподготовки. И впитывая этот Синтез, мы фиксируемся этими условиями и Синтезом в дальнейшем синтез-планировании Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в росте каждого из нас 21-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возвращаясь в физическое выражение, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
И итоговый Синтез эманируем в Сферу ИВДИВО, в Сферу ИВДИВО Кубань, в Сферу ИВДИВО Краснодар, в Сферы ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из стяжания. Аминь.

Часть 3
01:47 – 02:25
Практика 6 
Стяжание Сердца звезды Служащего 64-ричного Совершенного архетипического сердца, Образа Любви Изначально Вышестоящего Отца и Я Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вообразите, что мы, когда мы возжигаемся, мы перед этим фокусируем внутреннее внимание на Хум, и, вообразите, что мы, погружаясь в многослойность Хум, находим в центровке Хум контакт с Кут Хуми, с Изначально Вышестоящим Отцом, когда в многослойности в глубине Хум, через врата, во Внутренний мир каждого из нас в устремленности, слиянности с Кут Хуми мы обретаем этот контакт. 
И мы внутренним взглядом фокусируемся на Хум каждого из нас, погружаясь в многослойность Хум и во внутреннем поиске устремляемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Фаинь, погружаясь в слиянность, в Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, сквозь Хум слиянностью и в Синтезе переходим, развёртываясь в Зале ИВДИВО Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа, оформляясь и организуясь Формой Ипостаси 21-ого Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. 
И приветствуем Кут Хуми и Фаинь, разгораясь, продолжая погружаться в Синтез с ними, разгораясь всем действенным и реализуемым каждым из нас Синтезом. Открываясь навстречу Синтезу и Огню, возжигаясь и впитывая поток Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза ИВДИВО Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, мы заполняем Внутреннюю Октавность каждого из нас новой концентрацией и плотностью Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в нас, оформляясь устойчивостью Огнём и Синтезом однородной всетелесностью каждого из нас пред Владыками. Для Учителя очень важно быть устойчивым, Внутренним наблюдателем отслеживать концентрацию, плотность, движение, динамику Синтез Синтеза во Внутреннем мире каждого из нас. И, помните, именно этим мы похожи и подобны Изначально Вышестоящему Отцу.
И, знаете, такой пример: кто кормил ребёнка, помните состояние, как прибывает молоко, прибывает Огонь и Синтез в ваше тело. И устремитесь поймать эффект прибывания, когда перетекает Огонь и Синтез от Кут Хуми Фаинь в каждого из нас, и мы начинаем наполняться, наливаться, насыщаться Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И этим Синтезом в нас, в синтез-мерностной сонастройке с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза переключаемся на следующую степень глубины и эффективной простроенности каждого Огнём и Синтезом Кут Хуми Фаинь, и каждую Часть, и каждый вид Частей, Компетенций насыщаем Синтезом Кут Хуми Фаинь.
 И, впитывая этот Синтез в нас, где прибывает Синтез этим контактом каждое мгновение в нашем Внутреннем мире, развёртывая Явление Кут Хуми Фаинь этим Огнём и Синтезом, мы уплотняемся и обретаем устойчивость и несокрушимость Огнём и Синтезом Кут Хуми Фаинь как Единицей Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая Формой Ипостаси 21-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прикладывая усилия, осмысляя процесс, познавая его в нас, наблюдая и переключаясь на простоту действия, напитываемся Синтезом, заполняя Синтезом всё тело, глаза, головной мозг, все виды головного мозга в каждом из нас, чтоб извилины возожглись, и разгорелся головной мозг в концентрации всех видов Ядер в нём.
Возжигаясь спинным мозгом, где в центровке Ось Синтеза в Нити Синтеза столпно фиксирует Ядра Синтеза, стяжённые каждым из нас. И на нашу возожжённость, мы, впитывая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, входим в Явление Кут Хуми Фаинь 21-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым, и доводим эту первую шаг стяжания до избыточной концентрации в теле и в оболочках ИВДИВО каждого из нас.
И в этом Синтезе, продолжая внутреннее общение с Кут Хуми Фаинь, мы просим развернуть Итоги каждому из нас стяжаний первого дня 21-ого Синтеза и ночной подготовки между первым и вторым днём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и слушаем Внутренним Синтезом Кут Хуми Фаинь, когда Аватары Синтеза с каждым в глубокой погружённости начинают развёртывать, показывать, публиковать важные акценты, которые важны именно для вас на данном Синтезе. И, буквально – минутка общения с Владыками.
И в этой глубокой слиянности мы стяжаем Итоги ночной подготовки каждому из нас, прося углубить Огнём мерностей каждого из нас в расшифровке текстов Синтеза и Огня как результатами взаимодействия с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами в Залах ИВДИВО. И просим развернуть для последующей расшифровки и реализации рекомендаций, данных Аватарами Синтеза каждому из нас в росте Служащего Человека-Учителя каждым.
 И на данный момент регистрируйте, как должно гореть тело, ноги, головной мозг и Хум, который дышит Огнём и Синтезом в нас. 
И мы вчера входили в эффект Волн Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, а сейчас устремитесь сопережить с Кут Хуми Фаинь эффект горения, когда в общении с Аватарами Синтеза мы подготавливаемся, организуемся, сонастраиваемся к выходу к Отцу для дальнейших стяжаний. И идёт приготовление Внутреннего мира, когда Аватары Синтеза нас максимально ведут, сопровождают, обучая, углубляя, масштабируя, привнося вариативность в специалитет наших Внутренних действий Синтезом и Огнём. 
И входя в Явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезом нас и каждым из нас, разгораясь Ядром Синтеза Кут Хуми, Частью Кут Хуми в нас, глубже сливаясь с Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание каждым из нас Сердца Звезды Служащего 64-ричного Совершенного Архетипического Стандартом 21-ого Синтеза в каждом, с активацией всех нижестоящих Сердец в каждом из нас и стяжании Образа Любви Изначально Вышестоящего Отца в росте Учителя Синтеза каждым.
 И просим данным стяжанием завершить любые традиции и тенденции сердечного эгоизма, закрытости, холодности, привязок, блоков, практик, методик сердца и любви во вхождении в Кодекс Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас Сердечной Человечностью Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
И в Зале ИВДИВО 21-ого Архетипа Огня-Материи, мы, проникаясь Кут Хуми Фаинь, начинаем синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим на 18.014.398.509.481.985-ую Изначально Вышестоящую пра-ивдиво Ми ИВДИВО Метагалактики Фа.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всем синтезом каждого из нас, Условиями ИВДИВО и Формой Ипостаси 21-ого Синтеза, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в Его Зале, стяжаем и начинаем заполняться, наливаясь, насыщаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняя Внутренний Космизм, Вселенскость, Метагалактичность, Октавность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение, стяжание, разработанность и реализацию Синтеза второго дня 21-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас с просьбой масштабировать, углубить и взрастить итогами ночной подготовки каждого из нас в росте Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стоя в Зале пред Отцом в максимальной слиянности всеми видами Частей, Компетенций, возжигаясь 16-ричным Столпом Совершенного Сердца Посвящённого столпной выразимостью Совершенных Сердец мерой подготовки каждого из нас, мы разгораемся всеми раннее стяжёнными Сердцами и начинаем сливаться, возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом физическим Метагалактическим левосторонним Преэтическим Сердцем Служащего Изначально Вышестоящего Отца, и входим в слиянность 17-ым Сердцем соответствующим выражением физического Метагалактического Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Далее возжигаемся, развёртываемся Метагалактическим правосторонним Преэтическим Сердцем Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезируемся данным выражением Сердца с соответствующим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, входя в сердечную слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактическим правосторонним Сердцем Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь сердечной слиянностью, мы возжигаемся Метагалактическим Центральным Сердцем Преэтической формы Служащего Изначально Вышестоящего Отца и входим в слиянность соответствующим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вспыхивая, проникаясь и раскрываясь сердечно в слиянности с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и синтезируемся с Сердцем Метагалактической Чаши Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся соответствующим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в сердечной слиянности, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Сердце Метагалактической Звезды Служащего Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Явления потоками энергии и Каплями Любви на потоках количеством Видов организации материй нижестоящей архетипической материи, от Сердца Планеты и соответствующим количеством оболочек Звезды развёртываемся в сотворении и синтезировании Изначально Вышестоящим Отцом в Сердце Метагалактической Звезды Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И стяжаем любящее Тело Энергии Служащего каждому из нас, стяжаем Я Есмь Любовь в Мозге Ядром Любви с пламенами количеством видов организации материи архетипически в каждом.
Стяжаем развёртывание Зерцала под ногами в основании лепестков и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Печатей Частей, 64-рицы Печатей Компетенций, 16-рицы печатей 16-рицы Человек-Субьекта и Печати Служащего-Субъекта в центре сферичной Звезды Сердца Метагалактической Звезды Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И, развёртываясь Явлением 21-го Сердца в каждом из нас Стандартом 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, мы стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца и начинаем впитывать всеми возожжёнными Сердцами в каждом из нас, заполняя Любовью Изначально Вышестоящего Отца все стяжённые и горящие Сердца в нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, растворяясь в Любви Его, полностью раскрепощаясь, открываясь, проникаясь, развёртываясь этой проникновенностью Любви каждым из нас.
И впитываем Сердцами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Любовь Изначально Вышестоящего Отца, где Отец в максимальной нашей открытости сердечной Ему, начинает воспламенённой Любовью всецело заполнять и развёртывать во внутреннем мире каждого из нас однородную пламенную Любовь Изначально Вышестоящего Отца.
И входим в Пламя Любви Изначально Вышестоящего Отца, которое очень хорошо плавит все наши заструктуренности, неактуальные записи, состояния. Мы просто проникаемся Пламенем Любви и пока забудьте о своей любви, знаете так: перестаньте любить Отца, просто заполняемся Его Любовью. И Отец пламенной Любовью в слиянности сердечно каждому из нас развёртывает следующим шагом Любовь Огня.
И в наших сердцах Пламени Любви разгорается Любовью Огня, и, проникаясь этим эффектом – просто быть Этим.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Любовь Огня в каждом Сердце, в каждой Части, всех видов Частей каждого из нас, и входим в Я Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца собою.
И развёртываясь Любовью Огня, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Образ Любви каждого из нас и вспыхиваем им.
И Изначально Вышестоящий Отец от Сердца к Сердцу развёртывает в каждом из нас Образ Любви, который, входя в Сердце, заполняет наш Внутренний мир и развёртывается сферически вокруг каждого из нас. 
И мы насыщаем Сердца каждого из нас всеми Видами Любви в росте каждого из нас Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и входим в Образ Любви Изначально Вышестоящего Отца. Стоя в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь стяжённым, начинаем пред Отцом впитывать Шар или Сферу Любви, которая развернулась вокруг нас каждой клеточкой, каждым Сердцем – внутрь.
И стоя в Шаре Любви, мы окунаемся, погружаемся, купаемся, растворяясь, проникаясь и вновь синтезируемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца и впитываем в сферу Любви, которая переплавляет любые наши сердечные причинные записи, состояния неактуальные, не ведущие к росту и развитию по Сердцам в каждой Части каждого из нас. 
И проникаясь Образом Любви, который впитывается внутрь вышестоящего тела, которое – пред Изначально Вышестоящим Отцом; идёт переплавка, пережигание, идёт растворение всего неактуального и   ненужного. И этим Изначально Вышестоящий Отец каждого из нас растит в Учителя Синтеза.
И проникаясь Я Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Впитав сферу Любви внутрь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И этим Синтезом просим наделить каждого из нас 8 миллиардов 500 миллионов видов Любви, и, стяжая соответствующее многообразие Любви Изначально Вышестоящего Отца в росте Человечности каждого жителя планеты Земля и ИВДИВО в целом.
И входим в стяжание, впитывая, возжигаясь, развёртываясь 8-ю миллиардами 500 миллионами видов Любви, и просим Изначально Вышестоящего Отца Образом Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Я Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас развернуть в Сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8 миллиардов 500 миллионов видов Любви в Явлении среды Любви и человечной сердечности Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку-Землянину планеты Земля и ИВДИВО в целом. 
И из Зала Изначально Вышестоящего Отца мы развёртываем видами Любви среду Любви Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь Любовь и Образом Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И из Зала Изначально Вышестоящего Отца распускаем, эманируем, развёртываем и любим Итоговый Синтез данного стяжания, запахтывая видами Любви Изначально Вышестоящего Отца среду человечной сердечности Изначально Вышестоящего Отца каждому землянину Планеты Земля.
И из Зала Изначально Вышестоящего Отца распускаем среду Любви в Сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в сфере ИВДИВО Кубань, в Сфере ИВДИВО Краснодар, и, возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь Образом Любви Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное стяжание в день праздника Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и выходим из практики. Аминь.

03:14 – 03:49
Практика 7
Перезаписывание Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца реализации стяжания в Голосе Полномочном стяжанием Голоса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми внутренней организацией синтеза каждого синтезом внутренней подготовки итогами Субъектного роста каждого. Стяжание 21-го Совершенного Инструмента Совершенная Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Служащего Человека-Учителя Голосом Полномочий каждого. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца формированием Взгляда концентрации устойчивости Большого Космоса каждому  реализации восьмеричной Базовой Субъектности от Человека до Отца

Мы возжигаемся всем синтезом, всей концентрацией синтеза в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем устремлённостью Ипостаси 21-го Синтеза в углублении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас возожжённостью Служащего Человека-Учителя в каждом из нас. И переходим на 18.014.398.509.481.920-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспыхивая Формой, организуясь внутренней концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и возжигаемся телом как Телесной организацией системности в физическом выражении системы Организма Изначально Вышестоящим Отцом. Помните – 512 Телесных систем, 511-я – это Телесная система Организм. И сейчас нам Кут Хуми Фаинь дают возможность по-другому попробовать действовать. 
Мы глубже синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и, разгораясь Синтезом в головном мозге каждого из нас, в Зале ИВДИВО синтезируемся с Мозгом Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Аватар Изначально Вышестоящего Отца, который в Иерархии Отца фиксирует и концентрирует Синтез данной Телесной системы в целом. 
Мы не переходим, мы стоим в Зале ИВДИВО и головным мозгом каждого из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Аватар Изначально Вышестоящего Отца. Просто входим в другой опыт. И вспыхивая 512-ричностью систем в Ипостасности каждого из нас, преображаясь в Зале ИВДИВО и ориентируясь возожжённостью головным мозгом в Телесной системе Организм Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой слиянности впитываем Волю Изначально Вышестоящего Отца и головным мозгом, и Организмом. Возжигаясь Волей в Организме телом однородности Ипостасью 21-го Синтеза каждым из нас и сонастраиваясь с Кут Хуми Фаинь одномоментно на внутреннюю организацию Синтеза в каждом. 
И возжигаясь внутренней и внешней глубиной организации Синтеза головным мозгом и Организмом, синтезируя Волю Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Кут Хуми Фаинь, мы просим у Аватара Синтеза Кут Хуми перезаписать Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца реализацию стяжания в Голосе Полномочного, стяжая Голос Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми внутренней организацией синтеза каждого из нас синтезом внутренней подготовки итогами Субъектного роста каждого из нас. 
И внутренне встраиваясь в Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, продолжая заполняться Волей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Аватар Изначально Вышестоящего Отца, разгораемся Голосом Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. 
И теперь смотрим в концентрации Аватара Синтеза Кут Хуми: справа от Кут Хуми – Фаинь, а по диагонали стоят Аватары Синтеза Василий Оксана. Мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Василия Оксану. И синтезируемся в Зале ИВДИВО с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Василия Оксаны, стяжаем Синтез Мерности Изначально Вышестоящего Отца – Синтез Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца Аватара и Аватарессы. 
И просим ввести каждого из нас в организацию перезаписывания концентрации реагируемости Духа, Света, Энергии, Огня, Субъядерности, Формы, Содержания, Поля и так далее до Движения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Духе каждого из нас телесно на Синтез Аватаров Синтеза. Итогами стяжания первого дня 21-го Синтеза мы стяжали Ядро Синтеза Голоса Полномочий, и это Ядро ночью нами усваивалось, пристраивалось. 
И возжигаясь Аватарами Синтеза Василием Оксаной, мы синтезируемся глубже с Хум Аватаров Синтеза и всматриваемся внутренне в явление формирования первичной осмысленности реализацией Голоса Полномочий Совершенным Инструментом Осмысленностью в каждом из нас. Попробуйте настроиться: с одной стороны мы видим Кут Хуми, чувствознаем, ориентируемся на внутреннее воображение. И в сопряжённости с Аватарами Синтеза Василия Оксаны включаемся в концентрацию первичного процесса активации, фокусировки, видения, формирования, осмысленности Синтеза Голоса Полномочий в разработке стратегического планирования реализации Синтеза Голосом Полномочий каждым из нас. 
И мы возжигаемся Аватарами Синтеза и всматриваемся в концентрацию действия Синтеза Ипостасного шага перед нами в Зале. Это может быть из букв состоять фраза, какой-то образ, картина, расшифровка, просто Огонь, который горит перед нами. И Аватары Синтеза смотрят на нас, как мы работаем. Идёт моделирование условий осмысленности в разработке стратегического планирования Голоса Полномочий. И когда Аватары Синтеза на нас смотрят, они усиляют нас этим Синтезом, и рождается Мерностный Взгляд. 
И мы ловим Взгляд Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Василия, и он буквально впечатывает через Взгляд Мерностный Взгляд: рождается Мерностный Взгляд от Василия. Мы сонастраиваемся с Аватарессой Оксаной и впитываем, проникаемся Взглядом Голос Полномочий и Ипостасно проникаемся. И их Взглядом, их глазами видим внутренний импульс принципа. Мы смотрим, мы сонастраиваемся, отнаблюдать мерность учимся, отнаблюдать мерностное видение и способность интерпретировать и расшифровывать, вникать в какое-то движение Синтеза. 
Идёт перезагрузка, трансвизирование, разработанность, наработка первичной Осмысленности, из которой истекает стратегия для дальнейшего шага. И мы начинаем наблюдать, мы просто смотрим, чувствознаем. И Аватар и Аватаресса начинают комментировать в Зале, что происходит, что мы видим, что наблюдаем, озвучивают процесс. Внутренне глубже сопрягаемся с Василием Оксаной, сонастраиваясь глазами, принципом, импульсом. Передаётся эффект мерностных способностей видеть или внутренне чувствознать, внутренне воображать. Аватаресса Оксана говорит, что так происходит решение вопросов каждого из нас: включается мерностный настроечный Взгляд и Голосом Полномочий, Совершенной Осмысленностью внутри мы расшифровываем, осмысляем и действуем, находя ответ на поставленный вопрос. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Василием Оксаной и стяжаем Синтез Мерности Изначально Вышестоящего Отца Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. И Аватары Синтеза охватывают нас Синтезом. 
И мы переходим из Зала Аватара Синтеза Кут Хуми в сфере Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Василия Оксаны к Изначально Вышестоящему Отцу. Вот проживите, как Василий Оксана нас укутали сферой Огня и Синтеза. Это тело очень чётко регистрирует. И мы развёртываемся на 18.014.398.509.481.985-й изначально вышестоящей пра-ивдиво Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа в Сфере Синтеза Василия Оксаны пред Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь пред Отцом, пронзаясь Синтезом Аватара, Аватарессы телом каждого из нас, мы возжигаемся групповой динамикой Голоса Полномочий Синтеза Мерности, Синтеза явления стратегии, как итог осмысленности каждым. 
И вместе с Аватарами синтезируемся с Отцом. Знаете, редко когда такой опыт: вместе с Аватарами синтезируемся с Отцом. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 21-ый Совершенный Инструмент Совершенная Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Голосом Полномочий на Синтез Совершенной Осмысленности, продолжаем погружаться в цельность Синтеза Василия Оксаны с Изначально Вышестоящим Отцом. И в теле каждого из нас Голос Полномочий звучит как импульс Синтеза, а Инструмент Осмысленность – не где-то отдельно, а по нашему телу развёртывается видами Осмысленности для стратегического планирования каждого из нас. 
И возжигаемся Осмысленной стратагемической организацией структурности Голоса Полномочий. И вспыхиваем структурностью синтезирования Голосом Полномочий, и внутренне запускаем с Изначально Вышестоящим Отцом, Аватарами Синтеза действие Инструмента Совершенная Осмысленность в применении Голоса Полномочий в вариативных ситуациях,  событиях, вопросах, условиях индивидуально-командных. То есть, мы можем, если что-то внутренне случается ситуация, результат которой сложный, мы можем с точки зрения Совершенной Осмысленности попросить Синтез на реализацию и понимание как поступить, как завершить, как пройти ситуацию с точки зрения Голоса Полномочий и Осмысленности, чтобы выйти на решение вопроса Внутреннего мира. 
И проникаясь концентрацией Синтеза Василия Оксаны, мы преображаемся этим Синтезом и распускаем Совершенную Осмысленность вплоть до Физического выражения. И преображаемся этим Синтезом. И стоя вместе с Аватарами Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом, нам дают возможность глубже познакомиться. Василий – невысокого роста, худощавый, волосы – светло-русые, пальцы – длинные, утончённые – музыкальная кисть. Светлые глаза, светло-зелёные, светлый пиджак. Смотрим, стоим, проникаемся Синтезом от тела Аватара. Такой принцип есть: от тела к телу. И нас сейчас расставляют в шахматном порядке в Зале. И пропитываемся, проникаемся Синтезом и Огнём Мерности. 
И далее Аватары Синтеза, Изначально Вышестоящий Отец включают вспомоществление, когда накручивается в теле пред Изначально Вышестоящим Отцом объём импульса Синтеза заряда от Аватара Синтеза Василия Синтезом Мерности. Мы стоим рядом с Василием, проникаемся и направляем Огонь Мерности Изначально Вышестоящему Отцу и Управленчески Голосом Полномочий – это Управление Василия, мы настраиваемся на масштаб Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возжигаемся Синтезом, который идёт от Отца и такое чувствознание в теле. Ищите. Когда мы собираемся Управлением Голоса Полномочий и новыми масштабами Голоса Полномочий Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Осмысленностью Изначально Вышестоящего Отца. В устойчивости роста Синтеза и Огня растёт концентрация Синтеза в Частях, в организуемой материи Хрустатики в каждом из нас. Она ещё не стяжена. Она сотворяется, вникаем в этот процесс. 
Необычный тренинг. Василий нам – Огонь Мерности, мы – Изначально Вышестоящему Отцу, от Отца сопереживаем Голос Полномочий, внутренне ловим, расширяемся на Компетенции, масштаб Голоса в ИВДИВО Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. И Отец в этом тренинге глазами, Взглядом каждого фиксирует в многомерности Зала. И мы действуем, погружаясь глубже в это, на первый взгляд, простое действие. И мы проводим линию Синтеза от Хум своего в Хум Отца, телесно раскрепощаемся движениями Синтеза от Отца – к нам, от нас – к Отцу. 
И возжигаемся, спекаясь двойным Синтезом в цельности Синтеза Мерности в каждом в Синтезе Мерности Василия, Изначально Вышестоящего Отца в нас. 
И стяжаем однородность вариативности Взгляда Мерностного Синтеза каждому из нас. И впитываем цельностью Взгляда однородный вариативный Взгляд Мерностного Синтеза, делаем шаг вперёд и смотрим на Отца и на Аватара Синтеза Василия цельностью Взгляда реагируемостью на их Синтез. И они сейчас стоят вместе, и мы впитываем Синтез в тело, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца реализации Синтеза и стяжаем Служащего Человека-Учителя Голосом Полномочий каждым из нас. 
И Изначально Вышестоящий Отец отходит от нашей команды немного в центр Зала, и мы становимся командой пред Отцом и, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить всё стяжённое в каждом из нас в формировании устойчивой картины мира организации Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Василия внутренне каждым. И сейчас в Зале Отца стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца формированием Взгляда концентрацию устойчивости Большого Космоса каждому из нас реализацией восьмеричной Базовой Субъектности от Человека до Отца каждым. И впитываем Мерностный Взгляд Большого Космоса каждым из нас. 
И преображаясь всем стяжённым, натренированным, мы, возвращаясь в физическое выражение, развёртываемся синтезфизически и развёртываемся Мерностным Синтезом и Взглядом Большого Космоса Голосом Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем достигнутое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая итоговый Синтез стяжаний и тренинга в Сфере ИВДИВО Кубань, развёртываясь картиной мира и Взглядом Большого Космоса Мерностным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и, реплицируя, эманируя, синтезируем итоговый Синтез в Сфере ИВДИВО Краснодар и в Сферах ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 4
00:57 – 01:13
Практика 8
Стяжание Хрустатического и Прахрустатического метагалактических Тел. Преображение Картины Жизни каждого из нас в явлении Мира Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаемся действенным, реализуемым Синтезом в каждом. Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО на 21-ый Архетип огня-материи ИВДИВО, развёртываясь в формах Ипостасей 21-го Синтеза пред Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас разработанностью ИВДИВО-практики Погружения в стяжании, становлении ИВДИВО-октаво-метагалактических Частей, и просим преобразить каждого из нас на стяжание Прахрустатического и Хрустатического метагалактических Тел каждым из нас и синтезом нас. И впитываем этот Синтез, возжигаясь им, преображаясь этим Синтезом пред Кут Хуми Фаинь, входя в явленность Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом. И ответтье внутренне на вопрос: «Что для вас возжечься явленностью Кут Хуми, явленностью Фаинь?» Это – когда внутренне накопился достаточный Синтез Аватара, когда внутри я являю Кут Хуми его Синтезом в моём Теле. И задача любого  Ипостаси – это накопить Синтез с Аватаром разговором, общением, стяжанием, размышлением, раздумыванием. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал на 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 985-ую изначально вышестоящую пра-ивдиво Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всем стяжённым ранее, возжигаясь Синтезом темы предыдущих Частей 21-го Синтеза. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и начинаем заполняться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить, синтезировать в каждом из нас и в синтезе нас Хрустатическое Тело Изначально Вышестоящего Отца и Прахрустатическое Тело в Его явлении каждым из нас. 
И заполняясь, уплотняясь концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Хрустатическое метагалактическое Тело Изначально Вышестоящего Отца  и Прахрустатическое метагалактическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И Отец сотворяет, итогово оформляя Ядро Синтеза, Сферу, Оболочкой Тела развёртывается по контуру однородно-цельного Синтеза каждого из нас. 
И, собираясь Творением и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом, синтезируясь, связывая Синтез творением Синтеза и Огня Телом, и в Теле каждого из нас, синтезом Частей мы входим в данное стяжание, творясь и синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом. 
И стяжаем 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 985 Хрустатик и Прахрустатик в соответствующие стяжаемые Части Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, распуская заполняем в Оболочки контура данных Частей соответствующее количество Хрустатик, уплотняясь и развёртываясь полнотой Стандарта действия в каждом из нас, оживотворяясь вновь стяжаемыми метагалактическими Телами в нас. 
И синтезируемся, собираемся внутренне, расширяясь на объём сборки, концентрируясь телесным состоянием и сопереживаем однородным Телом Ипостаси в зале пред Отцом по контурам Тела плотную среду Оболочек двух Частей, стяжаемых данной практикой, и, усваивая синтезируем. Они становятся двумя Оболочками, и мы усваиваем порядковую Частность Прахрустатику и Хрустатику Изначально Вышестоящего Отца для роста этой материи в каждом из нас. 
И действуя Стандартом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Хрустатическую Метагалактику, Синтез и Огонь Жизни Хрустатической материи сменой организации синтеза действия 21-ой материей Синтезом Мерности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим определить внутренней насыщенностью с Изначально Вышестоящим Отцом Синтез Огня и Синтез реальности в реализации Хрустатической материей каждым из нас в применимости Частностью Хрустатики Изначально Вышестоящего Отца и Прахрустатики во внутренней организации материи и Метагалактики. И развёртываемся телесно, усваивая стяжённое Синтезом. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца, если есть какой-то от нас фон, не совсем допустимый в Стандартах Отца состояниями действующих в материях Внутреннего мира каждого из нас мерностным Огнём, Хрустатикой и Прахрустатикой, переплавить, пережечь, завершить в Физическом Теле, в Мировых Телах, во всех видах Тел, в Тонком Мировом Теле, в любых завершением любых сложных процессов, которые может выявить Хрустатическая материя. 
Мы специально не выводим из Тела, а, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая Хрустатику и Прахрустатику во Внутреннем мире, выравниваем стяжёнными Телами глубокую сонастройку на компетентную реализацию Мерностей преодолением, перезаписыванием, сжиганием, расплавлением любых структур, некорректностей, любых заболеваний, состояний: и ментальных, и сердечных, и причинных, любых. И действуем этим видом материи во вновь стяжённых метагалактических Телах. 
И возжигаемся качествами и действиями Хрустатической материей, возжигая внутреннее устремление Жизни организовываться, сгущаться, складываться и осуществляться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Этот вид материи внутри каждого стимулирует нас на эти действия. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, вспыхивая Внутренней Картиной нашего мира, Жизни, Бытия, условий служения, и просим Изначально Вышестоящего Отца показать каждому из нас ракурсом 21-го вида материи и в синтезе двадцати одного видов материи Изначально Вышестоящего Отца Картину Жизни с точки зрения синтеза Мерностей, Голоса Полномочий и Хрустатического, Прахрустатического Тел. 
И расслабляясь, выходя из любых видов контроля, глубже погружаясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проси́те Отца показать вам Картину Жизни в многомерности вашего Внутреннего Бытия Отцом. И Картина вспыхивает Голограммами, Образами, Образами в пространствах. И настройтесь Телом на вот эти Образы, не напрягая внутреннего пространства. Знаете, глубокий Человек, он никогда не напрягает другого и других. 
И, вспыхивая Картиной Жизни каждого из нас, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, пронзая, пропитываем Картину Жизни каждого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезом Огней Мерности, возможностями Хрустатики и Голоса Полномочий. И преображается Картина Жизни каждого из нас, развёртывая новую Картину Внутреннего Космизма, Вселенскости, Метагалактичности, Октавности в явлении Мира Изначально Вышестоящего Отца. 
И впитываем эту Картину каждым из нас, вспыхивая итогами данной практики, данной тематики, с благодарностью Изначально Вышестоящему Отцу, Аватарам Синтеза. 
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся синтез-физически, и эманируем всё стяжённое, всё возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО Кубань, в Сферу ИВДИВО участников данного Синтеза, и в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая Картину Жизни, преображённую Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И выходим из практики, аминь.

01:23 – 01:39
Практика 9
Итоговая практика

Мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся всем достигнутым, синтезированным, напахтанным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом, стяжённым 21-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте Служащего Человека-Учителя каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в 21-но-синтез-архетипический Зал ИВДИВО, развёртываясь в Формах Ипостасей 21-го Синтеза и, погружаясь в Синтез Кут Хуми-Фаинь, стяжаем, заполняемся и преображаемся к Итоговым Стяжаниям 21-го Синтеза с последующим месячным подготовкой, переподготовкой, обучением, стажировкой и деятельностью 21-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО. 
Проживите: по-другому – формулировка, и Синтез по-другому пошёл. И, впитывая, развёртываемся пред Кут Хуми Фаинь Условиями, Синтезом, Огнём, Ивдивостями. И, проникаясь этим Синтезом, преображаясь им, из Зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа, становясь, уплотняясь, концентрируясь объёмом и концентрацией стяжённого Огня и Синтеза в Форме Ипостасей 21-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть команде и индивидуально каждому экспресс-стяжание Итоговой практики 21-го Синтеза, где на скорости как эффекте Пробуждённости входим в эффективное, глубокое преображение явления стяжаний Итоговой практикой Синтеза Служащего Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И, впитывая каждым из нас и синтезом нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы разгораемся индивидуальным и командным Фа, разгораясь Фа-Империо Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа командно, называя внутренне индивидуальное Фа каждого из нас. И синтезируемся индивидуальным и командным Фа с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь Фа в Фа каждого из нас индивидуально и командно.
И стяжаем программу развития, разработанности, реализации и действия Фа каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем Прасинтезность Фундаментальности Фа в явлении роста Фа каждым из нас и синтезом нас с формированием насыщенности Прасинтезной Фундаментальностью Фа Изначально Вышестоящего Отца Ядра Фа каждого из нас. И, проникаясь, стяжаем в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Условия и Синтез реализации этой программы: описание, углубление, методики, подходы, практики, тренинги в росте, развитии, разработанности, применимости командного и индивидуального Фа данной программой 32-ух, и в перспективе и далее – синтез-архетипически.
И в Зал Изначально Вышестоящего Отца развёртывается Изначально Вышестоящая Мать Изначально Вышестоящего Отца. И мы приветствуем Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем, синтезируясь с Её Хум, Синтез Шуньяты Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца в реализации программы роста, развития, разработанности, реализации и применения Фа каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь Синтезом Шуньяты, заполняемся Шуньятным Огнём и Синтезом, насыщая качество нашего Фа, качество командного Фа концентрацией Синтеза Шуньяты в перспективы роста в более глубокое Фа каждым из нас. И преображаемся этим, продолжая гореть Огнём командного и индивидуального Фа в каждом из нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящего Отца, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося экспресс-стяжанием синтезировать и сотворить, наделив каждого из нас вторыми: Метагалактическим Полномочием Совершенств и второй – ИВДИВО-Метагалактическим Полномочием Совершенств каждому из нас, насытив данные Компетенции 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячи 984-мя Иерархиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И наделяемся вторым ИВДИВО-Метагалактическим Полномочием Совершенств и вторым Метагалактическим Полномочием Совершенств, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И преображаемся этим стяжённым и возожжённым Синтезом, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Ядро 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас, мы стяжаем 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Ядер Огней и Ядер Синтеза – в Ядро Синтеза 21-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И просим записать Ядра Синтеза в Ядра Огня, стяжая Стандарт 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развернув соответствующее количество 256-льонными явлениями в каждом из нас. 
И, возжигаясь, развёртываемся Ядром 21-го Синтеза, прося в Ядре развернуть 16-ричный Синтез 16-и Ядер, вокруг каждого из которых – по 64 ядрышка Синтеза каждому из нас.
И, вспыхивая, проникаясь, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, 
стяжаем Субъядерности ракурсом 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 512-рицу Архетипических Частей Служащего Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
стяжаем 64-рицу Служащего Человека-Учителя каждому из нас ракурсом 21-го Синтеза – каждому.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем 65.636 генов Служащего Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжая 4096 Компетенций Служащего Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, возжигаясь, усваивая, развёртываем всё стяжённое во Внутренней Октавности каждого из нас.
И вспыхиваем 64-рицей Инструментов Ипостаси 21-го Синтеза, стяжённых первым днём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываемся Итоговыми стяжаниями, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас обновлённое выражение Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием 448-ой Архетипической Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Служащего Человека-Учителя, и 513-ой Архетипической Части Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Служащего Человека-Учителя каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем ИВДИВО-Экономику Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, вспыхивая стяжёнными первым днём 27-ю плюс цельно, в синтезе – 28-ю пунктами Плана Синтеза 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, итогово стяжаем Лично Ориентированный Синтез Большого Космоса Позицией наблюдателя и Антропным принципом Служащего Человека-Учителя цельно, прося преобразить, расширить, масштабировать, углубить ИВДИВО каждого из нас развёртыванием Служащего Человека-Учителя каждому из нас и синтезу нас. 
И, проникаясь, вспыхивая, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Иерархию Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас к данный стяжаниям, преображениям, развитию, достижениям.
И вспыхиваем Служащим Человеком-Учителем в росте Учителя Синтеза собою каждым из нас, мы с благодарностью за всё стяжённое и возожжённое возвращаемся в Физическое выражение, развёртываясь синтез-физически, и эманируем, реплицируем, творим, вершим, любим, мудрим, волевим, синтезируем итоги 21-го Синтеза в Сфере ИВДИВО, в Сфере ИВДИВО Кубань, в Сфере ИВДИВО Краснодар участников данного Синтеза, и в ИВДИВО каждого из нас.
И, развёртываясь синтез-физически Служащим Человеком-Учителем Образом Любви Изначально Вышестоящего Отца, выходим из практики, продолжаясь в погружённости Синтезом Отца и Аватаров каждым в явлении Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца человечеству Планеты Земля. Аминь.

Я вас благодарю.

В наборе практик принимали участие:

Ивко Галина
Газзаева Марина
Валова Ирина
Артемьева Наталья
Бутывченко Лариса
Доленко Светлана
Караченцева Наталья 
Косенко Екатерина
Тимовская Анна

Итоговая проверка:  Газзаева Марина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 27.06.2023 г.
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