23 Синтез ИВО             г. Славянск-на-Кубани 16-17-09-2023             Кут Хуми Петрова Ю.


Рекомендации ИВАС Кут Хуми по 23-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца

1день 1 часть
00:01 – 00:03
Есть новенькие. Мы не сможем переключаться на переподготовку с первого Синтеза, но специфика и специалитет Синтезов, вообще, так таковых, мы должны чётко видеть, что это не лекция, что это не какие-то психологические тренинги, разработки, это не просто физическая публикация каких-то тем, это ничего общего с религией и  религиозными традициями не имеет. Но эта та эволюционная методика и подходы, когда каждый приходящий Синтез, с какого бы Синтеза мы не начали свой Путь к Отцу – это прямой контакт с Отцом. Это знакомство и вхождение в Его Дом. Это знакомство и вхождение в Иерархию. И это творение Отцом тебя напрямую, твоего Внутреннего мира.
И когда мы сталкиваемся с какими-то вопросами по жизни, есть такой подход: ничего не бывает того внешнего, что корнями бы не вырастало из внутреннего. Если у тебя какие-то вопросы по жизни, то это обязательно выросло из глубины веков.
И когда мы решаем прийти на Синтез, любой, у нас вами складывается такая неисповедимость путей Отца, когда ты считаешь «случайно», а тебя и твой Внутренний мир долго подготавливал Отец, чтобы ты смог сделать не просто внешне, но и внутренне шаг.
00:04 – 00:05
Небольшая подсказка для начинающих. Если есть конкретные вопросы по жизни – сформулируйте их. Если есть цели – обозначьте их. И когда мы встраиваемся с Отцом напрямую, Отец нас наполняет соответствующим Синтезом и Огнём, и этот Синтез и Огонь как концентрация новых возможностей, начинает направляться для решения поставленных целей, сформулированных вопросов, поставленных обозначенных задач, которые актуальны для меня на данный момент развития.
00:10 – 00:12
23-й Синтез – это нас обучают на более глубокий ракурс Человека-Аватара, который пробуждён, который несёт новое, который  Есмь новое. Аватар – это всегда новое. Когда мы встраивались в 23-й Синтез, у каждого были свои проверки. Кому-то было классно внутри, легко, динамично. Но, как правило, большая часть команды и вообще Полномочных ИВДИВО погружены в состояние выдержать, собраться. Не упустить возможность, выдержать и удержать устойчивость Отцом, чем? Его Стандартами. А когда в Доме Отца меняются Стандарты, если не успеваешь встроиться, ты начинаешь выпадать. И у тебя – состояние расхристанности, состояние подавленности, безалаберности, которое ведёт к накапливаемой отчуждённости. 
00:13 – 00:14 
Чем больше участников Съезда, тем больше есть на кого опереться Отцу, Аватарам на этой территории, чтобы держать Синтез Первостяжаний, Рекомендация: участие в Съездах ИВДИВО необходимо планировать с сентября. Включился Стандарт: если Съезд успешный – Синтез Съезда оформляется в Ядро.
00:17 – 00:22 
Что произошло? Впервые Съезд ИВДИВО развернулся для представителей других цивилизаций.
Продолжение тотального перехода на 1025-ричное развитие. Это приносит нам в жизнь смену нашего развития. Если искренне доверяешь, внутренне сонастроен с Отцом, у тебя начинают сноситься предыдущие условия жизни, взамен на те новые условия, которые мы имеем возможность впитать стяжанием и которые в ИВДИВО происходят.
Рекомендация. Встроиться в новый Синтез ИВДИВО, потом в 23-й. 
00:24 – 00:28 
Цель 23-го Синтеза – найти в каждом из нас, что и где мы подзастряли в типологии действий. Есть типологии действий в рост нам, а есть девочка-Шиза, которая, по кругу бегает и не ведёт тебя в развитие. А когда система не растёт, энтропия наступает, система превращается в болото. И вот тогда включается эффект 23-го Синтеза ИВО. Он будет искать то, в чём мы буксуем. И именно это будут доставать Воля и Синтез, выявляя типологичность, которая устарела. И когда опустошались, то начали действовать, реализовывать совершено другую типологичность действия с новым Образ-типом каждого из нас в развёрнутом, обновлённом пространстве жизни. 
00:24 – 00:44
Дуумвират – эффект управления двоих. Всё ИВДИВО развернулось в 512-ти Метагалактиках из 64-х, и в 512-ти Архетипических Октавах из 9-ти на момент августа-сентября. ИВО сотворил, развернул два вида Иерархии: ИВДИВО-Иерархии в Октавах, для Должностно Полномочных и Иерархия ИВО в  Архетипических Метагалактиках для человечества в целом.
00:49 – 01:21
Рекомендация. Весь состав Должностно Полномочных имеет право ходить в 1025-й Архетип ИВДИВО, 960-й, 448-й и по количеству стяжённых Синтезов. Все остальные выходы подкрепить нечем.
Практика 1. Вхождение в явление перехода ИВДИВО в новый масштаб 512-ти Архетипов ИВДИВО 6-ой Октавно-Метагалактической Расы. 
01:23 – 01:24
Рекомендация. Взаимодействие с двумя видами Иерархов ракурсом развития Архетипических Метагалактик, ракурс развития человечества Земля.
Ракурс Должностно Полномочных – это ИВДИВО-Иерархия. Это другое состояние Синтеза. 
01:24 – 01:34 Первого сентября был совершён перенос с 41-ой по 43-ю Архетипические Метагалактики с 513-ой до 522-ой Архетипической Октавы. По этим Архетипическим Октавам впервые были стяжены архетипические Части. Эти Части можно стяжать только на Отцовских курсах. Будем просить, чтобы стяжать.
01:33 – 01:24
Обновление Ядер Синтеза четырьмя векторами развития: ИВДИВО, октавно, метагалактически, планетарного ракурса. 
У кого сколько ядер Синтеза? Помните: 128 плюс 10 подаренные ИВО, плюс кто стяжал Академический Синтез, плюс Ядра Парадигмы 6,  плюс Ядро Съезда, кто был.
 01:36 – 01:55
Практика 2. Преображение Ядер.
Этой практикой можно выйти из разных ситуаций, болезней. 
02:00 – 02:03
Ключевые слова  23-го Синтеза: Дух, Пространство, Образ, определённый тип, Воля.
Эммануил Кант: «Кто я? Что я могу? На что я могу надеяться по итогам этого?» Из этого рождается «А кто ты такой, человек?»
02:22 – 02:35 Рекомендации.
· Когда говорим об Образ-типе. 
· Не делать поспешных выводов.
· Не ставить оценки самому себе (у меня не получилось, я не могу).
· Не делать выводы из той образованности, в которую ты только вошёл (в любой процесс образованности ты входишь, погружаешься, перестраиваешься полностью. Дальше включается второй шаг. Ты должен  этой типологией что-то делать).
· Когда тебе кажется, что теряешь чувствование Огня и Синтеза, теряешь проживаемость. Кут Хуми предлагает переключиться на другой подход. Когда у нас включается больше проживаемость и чувствование, мы одним акцентом Частей берём этот Синтез. Переключаемся телесностью на пространство Чаши Хум, идёт Огонь на каждую тему, в Чаше всё накапливается, распределяется по Частям, распределяется по оболочкам. И ты внутренне слышишь иногда то, что через 1-3 часа  будет озвучено на Синтезе. Если ты не чувствуешь, переключаешься на понимание. Если не понимаешь, переключаешься на пятый уровень – погружённость. Просто говоришь: «Владыка, я – не бум-бум». Тогда погружаемся в Синтез, и телесность начинает активироваться на проживательность нового вида Синтеза для тебя как поиск внутреннего пространства. 
Я стою в ИВДИВО, вокруг – сфера ИВДИВО, внутри меня – Чаша Хум. И вот это пространство между Отцом мной в сфере ИВДИВО в Чаше Хум, порциями Синтезом и Огонь. И моё тело, которое заполняется этим Огнем и Синтезом. У взрослого человека Тело любит пробовать на вкус, потрогать, понюхать. А следующая степень – пробовать это, вместить Огонь и Синтез. И как оно в твоём теле: Огонь и Синтез в твоей телесности.
02:32 – 02:45
Кут Хуми: «Если проживаешь внутренний дисбаланс (бывает такое: типология вовне одна, внутри другая), а окружающие больше реагируют на внутреннюю типологию. Если внутренний дисбаланс, я перестаю «пудриться вовне», перестаю увеличивать внешние плюсы. Я переключаюсь на преображение внутренних минусов. И тогда внешние плюсы выравниваются с внутренними плюсами. Другие тебя видят, что можешь.
02:48 – 02:54
Приходит ситуация, но чувствуешь внутренне, что ты не потянешь. У тебя не хватает компетенций, подготовок, решительности, образов, опытности. Если ты это увидел, но сознательно согласился, выходишь к Кут Хуми, просишь условий действия в этой ситуации, просишь тебя подготовить типологичностью действий в этих условиях. И тебя начинают обучать для действия в этой ситуации. Ты и действуешь, и одновременно растёшь типологией этого действия.
02:54 – 02:55
Должностно Компетентный расслаблен внешне, но собран внутри. Когда напряжен внешне, расслаблен внутри. Для Отца важно, когда собранны внутри.
Практика 3  Развитие Образ-типа Отца-Человек-Субъекта Синтезом Рождения.

1день 2 часть
00:05 – 00:18
 Образ-тип – это между Отцом и ИВДИВО. Если смотреть Образ-тип ракурсом Должностно Полномочного, он служит в подразделении: Образ-тип подразделения, Образ-тип Организации. Транслируем свой Образ-тип человечеству. Образ-тип очень живой: стоит новому Образу внутри появится, Образ-тип преображается, меняется пространство. Образ-тип несёт новое. Есть такое интересное состояние, когда приходит Синтез, который больше всего нас вскрывает, какие-то застоявшиеся состояния. Нас может клонить в сон, могут быть своеобразные внутренние состояния.
И метод телесности – это метод компактификации. Когда просишь у Кут Хуми компактифицировать, освободив верхнюю Часть тела, компактифицируя в стопы, освободив пространство в теле, и в ИВДИВО каждого для нового Синтеза. И тогда своеобразные состояния будут минимизироваться.
Ещё ракурсом Должностно Полномочного для  Образ-типа важен такой взгляд. Мы сказали, что от каждого из нас звучит Образ-тип соответствующей Организации. Вообразите: горизонтом  Образ-типа в сфере Подразделения стоят служебные Огни и каждый и нас горит этим Огнём и Синтезом. И каждый – явитель соответствующего Образ-типа. Мы с вами напахтываем Синтез Образ-типов, где по итогам рождается Образ-тип вообще всего Подразделения.
Пример о неявном служении, но Синтезом ИВО. Любые условия, любые ситуации, не случайны в нашей жизни. Даже незнакомый человек не просто так рядом с нами оказывается. И когда ты в Доме Отца Должностно Полномочный, ты, прежде всего, видишь изнутри.
00:20 – 00:49
Всё хорошо – пора к Отцу.
· Кут Хуми. Когда Отец видит невозможность дальнейшего роста, человека готовят к восхождению. Но когда ты готов ещё расти и развиваться, это продлевает время в физическом воплощении в динамике развитием Отцом.
· Ищите следующий шаг, где реализоваться.
· Смотрим на рекомендации по-доброму.
· Вопросы соответствующих видов реализации ты решаешь с кем и чем? Даже вопросы профессии, даже семьи. Если ракурсом человека – один будет результат. А если ракурсом Служащего – это в три раза будет идти усиление.
· Чем больше открываемся, тем больше входит Огня Отца. Чем больше входит Огня Отца, тем глубже возжигаемся этим. И тогда Синтеза и Огня в нашем внутреннем Пространстве становится больше. И Пространство Синтеза Отца развёртывается во внутреннем нашем Пространстве. И тогда выходим в запредельные возможности нашего роста.
· Старайтесь быстро сразу ничего не оценивать. Ты припечатал, и тебе тяжеловато выйти из этого шаблона.
00:49 – 01:33
Практика 4  Стяжание Рождения Свыше, Прарождения Свыше и Нового Рождения в Соль-ИВДИВО Метагалактике Фа,.
01:33 – 01:38
Отец даёт нам Синтез. Мы впитываем определённый объём Синтеза, он становится нашим. А что ты с этим делаешь, если растрачиваешь, или не разрабатываешь, или не взращиваешь этот Синтез? Это потребительство, когда мы гонимся за количеством. Стяжание, стяжание, а мало действенной разработанности служения другим.
Кут Хуми рекомендовал обратить внимание: Для Духа важно, когда он видит, что это – своё, он начинает беречь.
01:40 – 02:02
Разберём структуру самопознания. Ты самопознаёшь себя? А как? А чем ты это делаешь?
Самопознание начинается с человека. Человек – синтез Частей. Части невозможны без Систем, Аппаратов, Частностей. Синтезом этой четверицы начинается эффект самопознания.
А что такое – Само? Что такое Само у ИВО? Само вырастает из Есмь, Мы Есмь, Я Есмь, где по Стандартам Синтеза зафиксирован. Когда Мы Есмь входит в Я Есмь, которое входит в Само – это преодоление принципа толпы, когда в толпе теряется индивидуальность. Само познаём Сердцем. Если Само развито – это даёт возможность выйти из любых форм зависимости, эгоизма, выйти из различных форм закрытости разума и других Частей 6-го,14-го горизонтов.
02:02 – 02:10
Практика 5  Стяжание Сердца Лотоса Служащего 64-ричного Совершенного Архетипического Сердца.

2день 3 часть
00:00 – 00:21 Вскрывались эффекты глубоких привязок в Духе, привязок в Свете, привязок в Энергии. Перестраивались ракурсом Большого Космоса.
Надо иметь План, или будет теряться концентрация условий, которые запишет ИВО. В ночной подготовке Аватары спрашивали: «Что у тебя запланировано на месяц, год?» Внутреннее пространство даёт возможность распланировать. Нас переводили на то, как это видит Отец для нашего физического воплощения. Планы важны в любой деятельности.
00:21 – 00:23 Ипостась обязана себя развивать. У каждого должен развернуться План Синтеза, который Я Есмь каждого из нас включит другую динамику: жизненность, пассионарность. Это важно для разработанности 23-го Синтеза, Образ-типа.
00:23 – 00:26
Как вырастать на Образ-тип, чтобы не застревать в развитии? Всё накопленное необходимо отдавать всему человечеству.
В каких масштабах мы реализуем специалитет Вечности? Вечность – это Синтез Содержания. Это горизонт,  где Отцом держание – нет Частей. Синтез Вечности Отцом мы держим тем разрабатываемым Синтезом, которым мы научаемся вписывать Огонь ИВО для человечества Планеты Земля. И чем выше концентрация среды Огня Отца в сфере ИВДИВО, любого Подразделения, тем динамичнее развивается та или иная территория.
Как мы обретаем устойчивость в Архетипических Метагалактиках? Два базовых метода. Стяжаем  Новое Рождение – ракурсом материи. Ракурсом Огня и Частей Рождение Свыше и 20-рица той Субъектности, которая развивается в этом Архетипе ИВДИВО и ракурсом того или иного Синтеза. Эманируем, развёртываем в ИВДИВО в целом.
00:26 – 00:29
Тренировать телесность. Выходишь в зал к Отцу, Кут Хуми, становишься синтез-телесностью, возжигаешь синтез Ядер Огней, Ядер Синтеза. Стяжаешь концентрацию этого Огня и Синтеза, фиксируя и концентрируя в тело соответствующей Субъектности и эманируешь, концентрируешь, насыщаешься, держишь, развёртываешь и что-то исполняешь этим Синтезом в соответствующих границах. И вот это – масштабность действия – держать концентрацию Синтеза ИВО оболочками разных Архетипических Метагалактик ИВДИВО Подразделения. Это тоже вырастает из телесной натренированности каждого из нас.
00:26 – 00:30
Рекомендовано прочитать 11-й регламент.
00:42 – 00:50
Чем проверяется развитость Образ-типа. Образ-тип настоящий синтезирующий – это которому всегда есть дело. Есть дело до всего. Не просто покритиковать, а разобраться, углубиться, предложить своё участие, увидеть следующий шаг. Увидеть, кто в этих условиях больше звучит. Начать делать самому и передать другому, чтобы и другие выросли.
01:16 – 01:22
Мы не имеем права во Внутреннем мире быть привязаны к определённым Образам, которые нас не развивают. Входя в Большой Космос, если в твоем Внутреннем мире ты привязан к Образу даже возлюбленной, ты служишь не Отцу, а этому Образу. И Образ-тип помогает нам выйти из привязанностей. Отец видит нас в Вечности. И Ему лучше видно, что нам ценно, а что не ценно для развития. Не переставая любить тех, кто нам дорог, нам необходимо переключиться на взаимодействие, но без привязки. Это другой эффект отношений.
01:25 – 01:56
Практика 6  Завершение привязок, блоков.
 02:02 – 02:09
Кем мы только не воплощались. В практике сказано, что теперь  нечеловеческие состояния отсекаются.
02:10 – 02:12
Какой Субъектностью наделил нас Отец? Надо узнать, расшифровать.
02:13 – 02:25
Важно ракурсом Образ-типа увидеть что-то по-другому.  Кут Хуми сказал, что каждая Часть ИВО – это прямой Синтез Его в нашем Внутреннем мире.
Вообразите, любая Часть входит Прямым Синтезом ИВО, привносит ИВОтца  внутрь нас.
Когда мы впитываем Часть ИВО в этой позиции 64-ричной развёртки прямого Синтеза, 16 позиция – Условия. Первая – Движение. И когда у нас на физике что-то не движется, значит, прямой Синтез не довели до Условий, своих личных, чтобы это стало двигаться на физике.
Когда ты встраиваешься в новое, ты впечатляешься? Впечатлительность твоя помогает тебе вырасти или зашоривает Наблюдателя, который является базой для Образ-типа? Мы должны отстраиваться, когда, входя в новое, стремимся понимать, проживать, чувствовать, впечатляться, не мешая Наблюдателю. И разрабатываясь, взращивая Образ-типологию.
Кут Хуми на Синтезе сказал, что Отец входит в  материю, в нас двумя способами. Первое, когда идёт Первостяжание для тебя, меня впервые. В ходит в каждого, и  в физическом теле развёртывается. И развёртывается в нас Его Прямой Синтез. И мы начинаем разрабатываться этой Частью, высекая из Ядра Синтеза этой Части Синтез Отца. Записывая в тот Огонь, который при этом стяжании тем Огнём, который вошёл в нас.
Есть второй вид проявления Отца в нас. Это когда мы нарабатываем эффект столпности: Столпные магнитные практики.
ИВО, когда наделяет нас Огнём сквозь Октавы, Архетипы, Он проявляется в нас  вплоть до физики. И проходит все виды организации материи. След движения Огня остаётся. И Огонь имеет эффект оформленности. Огонь созидает, творит новое. Проявляя новое, оформляется Домом Отца (абсолютный Огонь мы стяжаем огнеобразами), а Синтез не оформляется. Он разрабатывается Частями, Системами, Компетенциями, любыми видами методик, практик, высекая из этого процесса Синтез. Синтез появляется в результате действия этим Огнём, записывается в Огонь ИВО. На территории есть среда Огня. 
Среда Синтеза – это между теми, кто разрабатывается Огнём Отца и записывает в Огонь Отца выработанный Синтез. Из действия Частями, Компетенциями, когда из Ядра Синтеза выявляется Синтез. В синтезе с Аватарами этот Синтез вписывается в Огонь. Вот тогда это – настоящий процесс служения Синтеза.
Каждый Архетип Метагалактики – 4 базовых мира, где Отец идёт сверху вниз. Мы на физике берём этот Огонь, разрабатываемся, Синтез вписываем в Огонь. И любая цель служения Синтезом – это наконцентрировать выражение этого Синтеза в выражении четырёх видов миров. 
02:27 – 02:30
Что делать, когда насинтезирована концентрация синтеза миров? для Образ-типа это важно. Потому что Образ-тип из Пространства внутреннего берёт эти Образы. А Пространство, помните: «всем миром помолимся» – это всем внутренним Пространством. Где внешнее – по отношению к нам, внутреннее – это всегда миры. 
И когда ты насинтезировал, наконцентрировал Синтез физического, тонкого, метагалактического, синтезного мира в этой Архетипической Метагалактике, куда идёт Синтез дальше? У него два вектора.
1. Этот Синтез надо перевести, офизичив на физике вышестоящего Архетипа Метагалактики, Архетипа ИВДИВО.
2. ИВО проявляется на физике, Аватар-Ипостась. ИВО проявляется где? Это среда Огня между нами, где ИВО – в каждом из нас. И среда Огня – между нами. И здесь, чем больше наконцентрируем применимостью, действенностью Огнём, вырабатывается Синтез, который вписывается в Огонь. Растёт концентрация, идёт переход и сгущение следующего Архетипа ИВДИВО в сфере любого ИВДИВО. И одновременно этот Синтез и концентрация растёт явленностью ИВО как Управителя Источника на 1025 позиций, где по ключу: 1024 офизичивается первой выразимостью, а 1025 позиция – это внутри каждого. Вот здесь – двуединый вектор. Когда мы восходим следующим, следующим архетипом ИВДИВО, и когда одновременно из нас и нами уплотняется среда Огня, где внутри нас – ИВО. 
02:32 – 02:35
Об общем благе и личном. Что значит служить Синтезом? 
Раскатывать Огонь по территории и практиковать, чтобы вырабатываемый Синтез записаться в этот Огонь, чтобы остался в пространстве, по территории слоем распределившись.
02:41 – 02:44
Нам важно овладевать любыми видами движения.
Подсказка.  Когда в Огне тело реагирует – это максимальный эффект преображения, перестройки.
02:48 – 03:18
Практика 7 Стяжание Служащего Человека-Аватара 16-рицы Отец-Человек-Субъекта-Синтеза.

2день 4 часть
00:03 – 00:07
[bookmark: _GoBack] Команда развёрнута по разным городам. Территория растянута. Хорошее подспорье нам, когда были допущены онлайн-стяжания. Кут Хуми дал намёк, что если будет занос на онлайны, мы теряем самое ценное: Физическое тело офизичивает Синтез. ИВДИВО любит, чтоб синтезфизически тело с телом встречалось. Важно несколько раз в месяц встречаться офлайн, привозить Физическое тело, чтобы вами выражался Кут Хуми, ИВО. Когда мы физически общаемся и мираклево, общаемся не просто как люди, человеки. Нами общаются Аватары Синтез, Организации между собой. Нами общаются Части ИВО между собой.
00:08 – 00:14
Устойчивость каждого из нас зависит от того, насколько мы действуем изнутри. Образ-тип не оценивает: плохо или хорошо. Всегда принимает всё. Пространство растет, когда мы ищем следующую глубину. Всё подчистил, внутренне проработал, отработал, ищем следующую «авгиеву конюшню» во внутреннем, чтобы Пространство росло и расширялось. Это – закон реализации условий. Мы ищем следующую глубину, чтобы Пространство Синтеза наше с вами постоянно шло дальше и развивалось. Если мотивации нет, её срочно надо найти.
00:24 – 00:14
Чтобы не выпадать из среды Огня и Синтеза между проводимыми Синтезами, из контакта с Отцом и Кут Хуми, стяжаем соответствующие Ядра с Отцом и Кут Хуми. Возжигать нужно этими Ядрами.
Рекомендация. По итогам Синтеза стяжаем Ядро Синтеза (Часть). Если ничего не знаешь про эту Часть, не знаешь, как к ней подойти, самый действенный вариант – синтезировать Ядро Синтеза Части с Ядром Синтеза этого. В синтезе с Ядром Кут Хуми и Ядром Огня ИВО и раскрутить Часть в Синтезе этими Ядрами. Просто повозжигаться.
Или в Ядро Синтеза Части повспыхивать этими Ядрами. Ядром соответствующего Синтеза Ядром Огня и Ядром Синтеза.
0026 – 00:47
Практика 8 Стяжание Ядра Синтеза  ИВАС Кут Хуми, Ядра Огня ИВО. 
0048 – 01:04
Когда мы входим как Полномочные во взаимодействие между собой, общение идёт Ядрами: Ядрами Синтеза, Ядрами Огней, Ядрами Частей, где Я Настоящего, где ИВДИВО Отца Человека-Субъекта. Между нами выстраивается такая плотная выразимость Частями Кут Хуми, Ипостасностью Кут Хуми, явлением Кут Хуми синтезфизически. Учитывая, что Кут Хуми в Изначально Вышестоящей Иерархии ИВО работает с человечеством, и нам дали возможность стяжать его Синтез, чтобы мы распускали по Планете, по территории подразделения, где неадресно шёл Синтез, а обновлялась, уплотнялась среда Огня и Синтеза.
Если твой Образ-тип намного ниже той должности, куда ты устремился, скорое назначение не последует. Если ты приблизился образ-типологически к соответствующему горизонту действия, то с назначением вопросов не будет. Если нет 100% совпадения, включается Ростислав Эмма, и начинают образовывать наш Образ-тип на возможности соответствовать той или иной должности. Если что-то не получается, дайте себе возможность в этом горизонте устоятся и сознательно попросить подготовку в Плане Синтеза в Высшей Школе Синтеза в обучаемости и образованности спецификой данного горизонта.
01:04 – 01:16
Практика 9 Стяжание 151-ой Части Образ-тип и 407-ой Части Праобраз-тип ИВО.
01:16 – 01:20
Всё, что мы делаем, делаем в Пространстве. Когда мы говорим про ИВДИВО-Тело Пространства – это всегда о местоположении. Именно это тело выводит нас в любой вид физик, в любом виде материи, куда требуется.
01:36 – 01:47
Практика 10 Стяжание Частей: ИВДИВО-Тело Пространства и ИВДИВО-Тела Прапространства.
         01:50 – 02:11
Этическое тело помогает образовываться. Вдохновение – не от Духа, а от Этики. Дух – 31 , а Этика – 23-й горизонт. Этическое тело, Этическая материя  действуют таким образом: когда выдерживается высший пилотаж деликатности и такта. Даже не ведая, Части образовываются благодаря этому телу, Части. Именно в этой Части – компакт образованности и возможности  образовываться тем или иным Синтезом.
Практика 11  Итоговая практика.

Набор  и проверка Людмила Вязовская ИВДИВО Кубань 24.09.2023 г.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.09.2023 г.

Проверка: Газзаева Марина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 25.09.2025 г.

