
24 Синтез ИВО             г. Славянск-на-Кубани 21-22-10-2023             Кут Хуми Петрова Ю.


Практики
24 Синтез ИВО 2023-10-21-22  г. Славянск-на-Кубани Петрова Ю.
Часть 1
01:35 – 02:03
Практика 1 
Стяжание нового Синтеза1024-рично Единицами Синтезами 1024-мя фрагментами Синтеза. Стяжание 6-уровневой реализации ИВО
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Практика 2 
Вхождение в 24-й Синтез ростом тела Служащего-Отца всей степенью реализации Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа 24-м архетипом. Стяжание субъектного Времени и Плана Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Плана Синтеза субъективного Времени Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание субъективного Времени и Плана Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание нового Времени  Изначально Вышестоящего Отца и нового временного цикла новым Временем ИВДИВО
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Практика 3	 
Стяжание 512-и видов времени
01:03 – 01:08
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Стяжание вторых Должностных Компетенций: Метапланетарной и ИВДИВО-Метапланетарной с Виртуозными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас

Часть 3
01:13 – 01:52
Практика 5
Стяжание Итогов ночной синтез-деятельности. Стяжание 20-рицы в Ля-ИВДИВО Метагалактике Фа с Рождением Свыше и Новым Рождением в Ля-ИВДИВО Метагалактике каждым из нас
02:26 – 02:44
Практика 6                                                             
Стяжание 408-ой Части Синтезность Созидания ИВО и 152-ой Части Прасинтезность Созидания Изначально Вышестоящего Отца  
03:40 – 03:52
Практика 7
Введение в 32 Организации разработанности и реализации 8-рицей Служащего Изначально Вышестоящего Отца для осуществления Созидания Изначально Вышестоящего Отца для роста Созидателя в каждом из нас

Часть 4
00:37 – 00:46
Практика 8
Стяжание Планического Метагалактического Тела и Прапланического Тела
01:06 – 01:22
Практика 9
Стяжание ИВДИВО-Тела Времени и ИВДИВО-Тело Правремени Изначально Вышестоящего Отца
01:27 – 01:41
Практика 10
Итоговая практика












































         Часть 1
01:35 – 02:03
Практика 1 
Стяжание нового Синтеза 1024-рично Единицами Синтезами 1024-мя фрагментами Синтеза. Стяжание 6-уровневой реализации ИВО

Внутренне настраиваемся, собираемся, переключаемся глубже на внутреннее общение с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, Изначально Вышестоящим Отцом всей командой Аватаров Синтеза 24-го горизонта, которые фиксируются своим Синтезом на каждого из нас с первой секунды 24-го Синтеза. И первая вступительная часть нашего 24-го Синтеза, это, на самом деле, такая внутренняя практика сонастройки Внутреннего мира каждого из нас с тем составом ИВДИВО, который фиксирует соответствующий Синтез каждому из нас.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, развёртывая все Ядра Синтеза каждого из нас, утверждая, что они открываются. И на нашу возожжённость, чем глубже разгораемся мы Синтезом накопленным, действенным, применённым в нас, тем больше раскрываются Ядра Синтеза. И мы, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняем всё наше тело из каждого Ядра Синтеза, действующего в каждом из нас, заполняемся всем Огнём каждого из нас.
Есть Ядра Огня Новых Рождений, Ядра Синтеза. И из Ядер Синтеза заполняемся Синтезом, из Ядер Огня заполняемся Огнём, вдохновляясь всем Духом в каждом из нас. развёртывая всю силу Духа в каждом из нас. И мы разгораемся, вдохновляемся, возжигаемся Синтезом, Огнём и Духом каждого из нас. И этой возожжённостью, этим Синтезом, этой вдохновлённостью мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 960-м архетипе ИВДИВО, внутренне переходя, развёртываясь Ипостасным телом, где все Части включены. И переходя, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь, приветствуя Аватаров Синтеза. 
И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий синтеза каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим Синтезом на стяжание нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображение Синтеза Единицами Синтеза из 1024-х фрагментов Синтеза 1024-х Архетипов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из 64-х Ядер Синтеза в каждой Части каждого из нас, шестиричностью реализации каждого из нас этим в развёртывании нового Стандарта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас этим.
И продолжая синтезироваться, погружаться, сливаться с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, стяжая Единицу обновлённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из 1024-х фрагментов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1024-х архетипов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая новую Единицу Синтеза 1024-рично каждому из нас синтезфизически собою. И оформляясь пред Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостаси 24-го Синтеза, заполняемся всем Синтезом, который идёт, струится от Кут Хуми Фаинь каждому из нас, проникаясь Единицей Синтеза 1024-ричного Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь 1024-ричной Единицей в цельности Единицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртываясь ею. И Единица заполняет всё наше тело Ипостасное по границам кожи, голову; проживите, как сейчас горит головной мозг физически, как одновременно в Физическом теле и теле, стоящем в Зале ИВДИВО, происходит горение Огня. И мы заполняемся Единицей Синтеза 1024-ричной. И в первую очередь, именно, мозг берёт эту Единицу, новую Единицу Синтеза, которая развёртывается потом по всему телу.
И разгораемся в синтезе с Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас в новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас насыщенностью в 1024-ричными Единицами Синтеза по количеству стяжённых, пройденных Синтезов в каждом из нас. Например, у вас стяжено 40 Синтезов – сорок слоёв Синтеза, где в каждом – 1024-ричное явление Единиц Синтеза. Кут Хуми Фаинь нас сейчас преображают этим. Разгораемся вмещёнными Единицами 1024-ричных фрагментов Единиц Синтеза, продолжаем преображаться ими.
И в этом Синтезе и Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим, развёртываясь на 1025-й Архетип ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Формах. И в честь праздника дня рождения «Один за всех и все за одного», Первый среди Равных, мы стяжаем, возжигаясь, впитываем Праздничный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и каждым из нас вмещая его собою. И поздравляем участника Должностно Полномочного – Ипостась 24-го Синтеза с днём Физического Воплощения, с днём Рождения, и, возжигаясь командно и индивидуально Праздничным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Праздничный 1024-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И прося наделить каждого из нас из Единиц Синтеза 1024-мя фрагментами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переведя каждого из нас из 64-ричных фрагментов Синтеза Архетипов Изначально Вышестоящего Отца в Единицы 1024-х фрагментов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1024-х Архетипов Огня-Материи ИВДИВО новой границы осуществления ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. 
И стяжаем обновление, стяжаем новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца 1024-ричными Единицами Изначально Вышестоящего Отца физически собою и всему ИВДИВО каждым из нас. И преображаясь на 1024-ричное насыщение Единиц Синтеза соответственно, вмещаем этот Синтез в Физическое тело каждого из нас. И в концентрации через Физическое тело, преображая весь Синтез ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом физической концентрацией каждым из нас. И всем Физическим телом входим в новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая и преображаясь им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить первые 64 осуществимые Синтезы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, во всех Полномочных ИВДИВО, Компетентных ИВДИВО, Человеках Изначально Вышестоящего Отца, Учениках Изначально Вышестоящего Отца, Потенциальных Изначально Вышестоящего Отца, Антропно-Потенциальных Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить явление 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И развернуть в каждом из нас по количеству стяжённых Синтезов новый Синтез в Ядра Синтеза, введя 1024-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца соответствующими Единицами в Ядра Синтеза каждого из нас.
И стяжаем 64 Синтеза, возжигаясь, преображаемся этим Синтезом, входим в прямой обновлённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас шестиуровневое восхождение шестью постоянными реализациями всего-во-всём каждого из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
Стяжаем Полномочного Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать Полномочного Изначально Вышестоящего Отца в каждом.
Стяжаем Компетентного Изначально Вышестоящего Отца и просим синтезировать Компетентного Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца, и просим синтезировать Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Стяжаем Ученика Изначально Вышестоящего Отца, и просим синтезировать в каждом из нас явление Ученика Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Потенциального Изначально Вышестоящего Отца, и просим синтезировать данное явление в каждом из нас.
И стяжаем Антропность Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать Антропность Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас.
И проникаясь этим Синтезом шестирично, сотворяясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая постоянное синтезирование шестиуровневых реализаций синтезфизически каждым из нас и синтезом нас. И становясь новым Синтезом, звуча из каждого Ядра Синтеза 1024-ричной концентрацией Единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца шестиуровнево, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 512 Частей каждого из нас Частями Изначально Вышестоящего Отца, развернув в каждом из нас 8-рицу 64-риц в выражении обновлённой 512-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца восьмистепенностью роста Частей базовыми, цельными, метагалактическими, октавными, архетипическими, совершенными, всеедиными основаниями, развернув одно ИВДИВО Отца-Человека-Землянина Изначально Вышестоящего Отца. И преобразить семь Частей восьмого горизонта: от Ивдивости воли до Прав жизни, развернув в каждом из нас новое явление 64-риц в восьми их выражениях в каждом из нас и в синтезе нас. 
И Часть – в Часть сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в каждую Часть 1024-рицу фрагментов Синтеза. И проникаясь, развёртываем в каждой Части 1024-ричный Синтез 1024-х Единиц Синтеза 1024-мя фрагментами Синтеза в каждой Части каждого из нас. И проникаемся синтезированием, Творением Изначально Вышестоящего Отца в каждом, насыщая каждую Часть из 512-ти обновлённых Частей Единицами 1024-ричного Синтеза в каждом из нас в любой необходимой плотности, иерархизации Единиц в каждой Части из 512-ти каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И насыщаемся этим Синтезом.
И в этом Огне стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им, и просим развернуть каждую из 512-ти Частей на явление соответствующей Антропности Изначально Вышестоящего Отца, Потенциала Изначально Вышестоящего Отца, Компетентного Изначально Вышестоящего Отца, Ученика Изначально Вышестоящего Отца, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Полномочного Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 3072 ракурса: по шесть ракурсов от Антропности до Полномочий Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 3072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь, мы преображаемся этим Синтезом в каждом из нас. И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая глубже, входим в Потенциал Аватарской реализации данным стяжанием новой пиковой концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом ядре Синтеза, в каждой из 512-ти обновлённых Частей каждого из нас шестиуровневой реализацией каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
И развёртываясь этим Синтезом, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаясь в физическое выражение, развёртываемся синтезфизически, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО Кубань, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь!

03:28 – 04:22
Практика 2 
Вхождение в 24-й Синтез ростом тела Служащего-Отца всей степенью реализации Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа 24-м архетипом. Стяжание субъектного Времени и Плана Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Плана Синтеза субъективного Времени Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание субъективного Времени и Плана Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание нового Времени  Изначально Вышестоящего Отца и нового временного цикла новым Временем ИВДИВО

Мы возжигаемся всей подготовкой каждого из нас сначала в Физическом теле. Помните, мы говорили, что Магнит в Физическом теле намного сложнее, но значимее, чем куда-то выходить. Нет, любой Магнит очень важный, но вот на физике сложно, но очень он важен.
И мы вот сейчас возжигаемся всей подготовкой каждого из нас в Физическом теле, всеми действиями, стяжаниями, всем Синтезом, любыми ситуациями, условиями Огня и Синтеза, в которых участвовал каждый из нас в течение месяца командно или индивидуально. Возжигаемся всеми практиками, которые мы проходили, и весь Синтез Синтезов начинает возжигаться в каждом из нас.
И мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, возжигаясь концентрацией течения Синтеза в нас. Вот с начала Синтеза идёт непрерывное течение 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем внутренним устремлением, вашим целеполаганием, посылом, стремлением слиянности с Кут Хуми и Фаинь не только какими-то внешними реакциями и пониманиями, но и внутренней, естественной устремлённостью, сопереживанием Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаемся концентрацией подготовки, переподготовки с Аватарами Синтеза по компетентному служению, по разработанности Частей, по видам Синтеза, по стяжанию в Архетипах, уплотняясь Синтезом в теле. И уплотняя Синтез в теле, вводим его в сопряжение на Ядро Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в головном мозге. Вот, прям, как звучит – действуем: вводим уплотнённый Синтез в Ядро Синтеза Кут Хуми и в Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца в Хум. Ядро Синтеза Кут Хуми – в голове. Ядро Огня Отца – в Хум.
И разгораемся в головном мозге и в Хум во всём Физическом теле каждого из нас как можем плотностью Синтеза. Если он разреженный – устремляемся уплотнить. 
Разгораясь Синтезом в Физическом теле каждого из нас, мы переходим синтезом с Кут Хуми в зал ИВДИВО. И вот сейчас проживите, когда весь возожжённый Синтез начал вырабатываться во Внутреннем мире каждого из нас: Синтез нашей деятельности, активности. Он распустился по телу, по голове, растёкся по Частям, по Частям тела Физического. И вот эта плотная возожжённость Огня и Синтеза, сонастраиваясь с Кут Хуми Фаинь, переводит нас, и мы по этому Синтезу, по этому Огню переходим, развёртываясь в зале ИВДИВО, разгораясь той синтезностью как синтезом разных видов Синтеза в нас, развёртываясь пред Кут Хуми.
И в этой плотности, возожжённости, отстроенности проживите, в какой архетип Кут Хуми нас повёл. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми заполняет нас своим Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, укутывает нас и выводит на один квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 864 тысячи 912-ю стать-пра-ивдиво Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа.
И совершая синтез-переход, устремляемся выровняться, распуская Синтез и Огонь, сонастраиваясь в зале с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и настраиваясь на предстоящее синтез-действие стяжания. И включаясь, переключаясь на общение с Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаем Синтез в Хум в грудной клетке в той плотности Огня, который начали активировать физически. 
Стоя пред Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем Ядрами Синтеза в позвоночнике. Если есть Синтезы выше 64-го, возжигаем Ядра Синтеза в головном мозге. Возжигая Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, продолжая синтезироваться с Кут Хуми Фаинь, начинаем раскрывать Ядра по объёму всего тела. И Физическое тело учится сопереживать. Концентрируем Огонь Ядер Синтеза и начинаем бурлить Ядрами, то есть, концентрируем Синтез Кут Хуми в каждом Ядре и сопереживаем распаковку Ядра с эманацией Синтеза заполнением этим Синтезом всего тела и Частей.
Мы обновили первым стяжанием Стандарт. Наполнились Единицами Синтеза в каждом Ядре Синтеза. И теперь включается такой процесс, когда из Ядер Синтеза уже обновлённый Синтез растекается, уплотняя нас Синтезом. Продолжаем насыщаться в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий синтеза Отца-Человека-Субъекта каждому из нас. И идёт процесс уплотнения: весь накопленный Синтез в Ядрах Синтеза Однородный Синтез в теле каждого из нас продолжаем держать, одновременно углубляя непосредственную слиянность с Аватаром сквозь Хум каждого из нас.
Кто-то может чувствовать давление в груди или вплоть до болезненных каких-то состояний. Не расстраиваемся, не  пугаемся. Просто сейчас концентрация Синтеза помогает раскрыть, перевести на другую степень эластичности Хум, сплавляет какие-то неактуальные залежи, слои Синтеза на оболочках Хум.
И возжигаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переключаясь на поэтапность действия из наработанных свойств, особенностей, возможностей действий Синтезом и Огнём, переключаемся на внутреннее действие с Кут Хуми и Фаинь. И постарайтесь не физически слышать слова, а переключиться на восприятие Кут Хуми Фаинь, где голос Владыки Синтеза – это форма мыслеобраза, что нужно делать. А плотность телесности каждого из нас – напрямую в зале с Кут Хуми Фаинь, и далее будет с Изначально Вышестоящим Отцом, переключаясь из голоса Владыки Синтеза на внутреннее ведение Аватара Синтеза Кут Хуми. Это очень важно.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И устремитесь прожить сами в зале синтез с Аватаром Синтеза Кут Хуми: как Огонь вначале в предельности вашего тела в зале, и далее Огонь за пределами тела в среде в Сфере ИВДИВО вокруг нас заполняет нас. И констатируйте факт. Внутреннее, внешнее состояние Огня: внутри – плотность, вовне – разреженность в среде ИВДИВО. Выравниваем, чтобы и внутри было плотно, и вовне было плотно. Тогда наступает физическое сопереживание Огня – один из этапов настройки на Синтез: грудная клетка, позвоночник, голова, ноги, другие Части, тела, как контуры или абрис – всё заполняется Синтез Синтезом и Синтезом Праполномочий синтеза в каждом.
И мы устремляемся развернуться, возжигаясь телесностью Синтезом, оформляясь формой. И сейчас Кут Хуми этой паузой обучает нас, чтобы мы утончились на чувствование среды Синтеза 24-го Синтеза в Сфере ИВДИВО каждого. Мы сквозь призму Сферы ИВДИВО каждого можем видеть зал немного сферичный. А на самом деле зал имеет чёткие: углы, стены, пол, потолок. Сферичность восприятия – это эффект, когда мы изнутри Сферой ИВДИВО каждого видим, что происходит. И доводим плотную концентрацию Синтеза в теле и вокруг него в Сфере ИВДИВО каждого.
И далее следующий этап: Ядра Синтеза выплесками Синтеза по телу – в сферичное состояние возжигания ИВДИВО каждого. И мы включаемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим наделить каждого из нас и синтез нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, подводя итоги месяца практической внутренней и внешней разработанности Пространства Изначально Вышестоящего Отца Образ-типом Изначально Вышестоящего Отца, всеми иными Частями, компетенциями, возможностями.
И синтезируясь с Кут Хуми, стяжаем явление 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося развернуть и преобразить каждого из нас, синтезировав из Источника Синтезности Созидания Времени Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И включаемся в этот процесс.
Знаете, что такое «включаемся»? Это когда мы начинаем втягиваться телом и втягивать телом, вмещая, сопереживая, отслеживая, когда наделяемое даётся не просто свыше, а даётся внутренне свыше. И возжигается на действие в моменте «здесь и сейчас» по факту, не оттягивая момент отдачи.
И возжигаясь, разгораемся. Кут Хуми Фаинь стоят телом перед нами. И мы телесно впитываем, развёртываемся и преображаемся явлением 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем в синтезе с Кут Хуми Фаинь 24-й Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 24-й Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта синтезом специфик, свойств, характеристик, качеств и дополнительных условий компетентностью каждого из нас ростом Ипостаси Второго Курса Синтеза.
Не напрягаемся. Наоборот, максимально расслаблены открытым состоянием.
И просим сформировать синтез-глубину работы Служащего Изначально Вышестоящего Отца разработанностью развития углубления процессов действий, синтез-действий, профессиональных реализаций и любых иных исполнений Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И продолжаем заполняться их Синтезом, разгораясь.
И можно такой тренинговый задать внутренний вопрос, стоя пред Аватаром Синтеза Кут Хуми: насколько каждый из нас возожжён Аватаром Синтеза? И второй вопрос: насколько выражаете вы сейчас Кут Хуми собою? Насколько возожжены и насколько выражаете?
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза мы просим недостающий объём заполнить процентным соотношением Синтеза каждого из нас. И стяжаем организацию явления растущего Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом набора действий Должностной Компетенции Полномочности каждого. И возжигаясь всем явлением Компетентных и командой Полномочных, Компетентных любыми видами подготовок. Проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, усиляемся Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжая 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим сконцентрировать темы, практики, проекты, станцы, мыслеобраз, цели, как видит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми и Аватаресса Синтеза Фаинь.
И вот мы этим шагом стяжания входим в состояние погружённости, возжигаясь глубиной, разгораясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, формируя среду команды, возожжённой однородности Синтеза между нами в зале и в физическом выражении. Это надо тренировать, поддерживать, возжигаться этим.
И проникаясь Кут Хуми Фаинь, настраиваемся на концентрацию Синтеза стяжанием явления Синтезности Созидания Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ростом Части каждого из нас и Времени Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем субъектное Время Человека, Посвящённого, Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем разработку трёх видов Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми субъективностью Времени в возможностях каждого из нас созиданием всей насинтезированности Синтезом собою.
Устремитесь быть в безмолвии, особенно внутреннем таком безмолвии, общаясь, сейчас погружаясь в Кут Хуми Фаинь. Насколько мы горим Кут Хуми, насколько выражаем его? Всей субъектностью в процентном соотношении идёт уплотнение Огня в теле. И вот субъектность тройного выражения: Человека, Посвящённого, Служащего – это дееспособность нас в проценте Огня. Даже действуя в материи, всегда есть процент.
И мы возжигаемся Аватаром Синтеза Кут Хум. Разгораемся реализацией Времени Синтеза Кут Хуми, где на один объём спин, ядро, любой огнеобраз Времени Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас включается реализация архетипической и совершенной Частей. Мы – Ипостаси Синтеза разгораемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И Аватары руководят процессом, прежде всего, во внутреннем общении и с каждым, когда мы, уплотняясь, стоим пред Кут Хуми Фаинь линией или шеренгой. И Аватар Синтеза с Аватарессой подходят к нашей группе к каждому из нас, становятся, что-то подсказывают, что-то делают. При этом они стоят напротив с двух сторон: слева – Аватаресса, справа – Аватар. Слева – с её стороны.
И возжигаемся, уплотняемся, сопереживая, проникаясь. Плотная фиксация – вокруг каждого из нас, вокруг группы раскручивается Столп 24-го Синтеза. Уплотняясь плотностью Кут Хуми Фаинь телесно, собираясь, раскрываемся. И только сейчас стяжаем 24-м Синтезом Синтезов и Синтезом Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца вхождение в 24-й Синтез ростом тела Служащего-Отца всей степенью реализации Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа 24-м архетипом Синтезом собою. И мы стяжаем явление Синтеза 24-ричной взаимовыразимости каждого из нас и синтез нас. И преображаемся этим Синтезом. Мы уплотняемся.
И в синтезе с Кут Хуми Фаинь идёт усвоение явления Аватара, Аватарессы в теле каждого из нас их Синтезом. И Фаинь говорит: «Этот процесс называется «собраться»». Мы собираемся Аватарами, когда внешне никакие мысли, состояния не раздражают, не уводят нас. Мы собираемся на процесс организации с Аватарами. Они сейчас физичны Синтезом Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа. И кто-то – впервые в этой физичности. И через однородность Синтеза, стоя Ипостасями Синтеза, у нас включается уплотнение столпности Кут Хуми Фаинь в нас. 
Вроде ничего не делаем, а стяжание идёт очень концентрированное. Мы к этому не привыкли, но это очень важно сейчас.
И возжигаясь Аватаром Аватарессой, возжигая Столп явления 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И тянемся тем Синтезом, который наработали с Кут Хуми и Фаинь за месяц, за все предыдущие месяцы и этой практикой. И мы включаемся Аватарами Кут Хуми Фаинь к Изначально Вышестоящему Отцу. Вот, прям, в синтезе с Изначально вышестоящим Отцом переходим на скорости, бегло стали, развернулись.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем впитывать в тело каждого из нас Синтез, проживая, сопереживая присутствие Изначально Вышестоящего Отца, который на каждого из нас начинает фиксировать свой Синтез.
И мы развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на один квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 864 тысячи 977-й стать-пра-ивдиво Ля-ИВДИВО телесно Ипостасями 24-го Синтеза.
И продолжая синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняться Его Синтезом, отслеживая, чтобы полноценно телесно мы заполнились этим Синтезом. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть субъектность и субъектное Время Человека на каждого из нас и синтез нашей команды. Возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем субъектное Время Человека Изначально Вышестоящего Отца на 160 лет минимум, стяжая План Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца  собою, прося расширить максимально на 100, 160 и более лет физического выражения каждого из нас в новом Стандарте осуществления или намерения Человека новой эпохи.
И возжигаясь пакетом Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем концентрацией субъективного Времени Человека на каждого из нас. Разгораясь Изначально Вышестоящим Отцом, уплотняем Планом Синтеза выражение стяжанием субъективное Время Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся этим Синтезом. Устремляемся внутри сопережить, прожить масштаб Времени, который для Отца объективен в своей, допустим, Вечности Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
А для нас субъективен так, как мы его проживаем. Поэтому было сказано: субъективное субъектное Время. Мы его проживаем. Мы не наблюдаем, не входим, а мы его живём – это вот состояние жить Планом Синтеза. Не планом просто, а Планом Синтеза, жить таким процессом субъектным Временем Человека от 160-ти и более. Вопрос – не перезаписывания Плана Синтеза в жизни в Книге каждого из нас, в личном деле каждого из нас, а в том, чтобы Синтезностью Созидания в разработке Времени, наше намерение было на больший объём, потому что чем дольше мы физически, тем дольше Отец нашей физичностью – на Физике. Вот вслушайтесь. И для новорожденного сегодня, вот праздник, почему это так отмечается во все эпохи? Потому что в День Рождения Изначально Вышестоящий Отец родился тобою на Физике. Поэтому у нас праздничный Синтез сегодня.
И вот эти акценты очень важны. Если получится внутренне переключиться, будет легко. И вопрос явления количества Времени на Физике – это когда мы можем Отцу быть полезны физическим временем жизни каждого из нас. Поэтому субъективное время Человека, и сразу дал Отец План Синтеза.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, встраиваемся в этот процесс, сопереживая его. Время можно прожить как субстанцию Синтеза на теле. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Ним, стяжаем План Синтеза, продолжая жить явлением Плана Синтеза Человека. 
Стяжаем План Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая репликацию и Синтез явления Плана Синтеза Посвящённого на тысячелетия физическим выражением Времени Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем субъективное Время Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас на основе Плана Синтеза тысяча лет минимум, сфокусированным Изначально Вышестоящим Отцом на каждом из нас.
Может быть, по телу – немножко сложно, но попросите поддержать. Попросите вот устойчивостью Планами Синтеза обрести такую динамику усвоения: чтобы Отец ни дал – мы легко впитываем для последующих реализаций.
И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем явление двух Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И пересинтезируемся Планом Синтеза и субъективным Временем Посвящённого. И входим в масштаб Времени Плана Синтеза Посвящённого. Сопереживаем, проникаемся, встраиваемся в процесс стяжания, когда от Отца даётся, вписывается Синтезом и Огнём в тело. И мы, телом получая, усваиваем характеристики другого масштаба, свойства, качества, особенностей, возможностей, которыми потом будем характеризоваться.
У Времени есть свои характеристики, задатки, фундаментальности. И Отец нас наделяет на тысячелетие вперёд. То есть, Он нам даёт то, что через тысячи лет будет так же актуально.
И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, устремляемся прожить, сложив второй фактор стяжания для Посвящённого: Времени Посвящённого и Плана Синтеза. Такой Синтез сгустками по телу по контуру.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца третий вид Времени и Плана Синтеза, стяжая План Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца на десять тысяч лет минимум явлением Курса Служащего Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И применением репликацией физически, заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, вводим в тело осознанностью внутреннего сопереживания движению Синтеза Времени в нас. 
И стяжаем субъективное Время Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся двумя Синтезами: Синтезом Времени и Плана Служащего. И входим в субъектное Время Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою пред Изначально Вышестоящим Отцом. И развёртываемся во Времени Служащего десять тысяч лет плотностью Огня телом, вспыхивая Планом Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Тело наше насыщается этим. Проживаем. С одной стороны, Время – на перспективу, с другой стороны, в понимании и расшифровке, что будет дальше. Это как предтеча Времени или предтеча Синтеза в каждом из нас. Мы – источник этого будущего Огня Времени. И в нас – источник этой предтечи этим стяжанием.
И возжигаемся субъектным Временем Служащего прямо субстанцией, которая в теле сформировалась, субъектным Временем Посвящённого, субъектным Временем Человека. И синтезируемся тройным компактом Времени с Изначально Вышестоящим Отцом. Прямо обращаем внимание: такое явление, когда Время каждого синтезируется с Отцом. 
И стяжаем тройное Время Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая один цельный План Синтеза Субъекта синтезом трёх Времён Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И спекаемся внутренним Синтезом, возжигаясь им: троичным Временем, троичным Планом Синтеза. И устремляемся всей плавностью хода стяжания разгореться синтезом Времени, Планом Синтеза, чтобы почувствовать его как процесс ведения Отца физически каждым из нас, когда каждого из нас ведёт Изначально Вышестоящий Отец этим Планом Синтеза, этим Временем. Это очень глубокое проживание и очень крутое. Вы будете по наитию спонтанно прощупывать изнутри, понимая, что это ваше стремление – из Плана Синтеза. Или будете соизмерять, что: нет, мне туда нельзя, это заводит в тупик, потому что этого нет в Плане Синтеза.
И проникаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Временем и Планом Синтеза Человека, Временем и Планом Синтеза Посвящённого, Временем и Планом Синтеза Служащего. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Времени Изначально Вышестоящего Отца шестиуровневой реализации в нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все предыдущие времена и временные циклы каждого из нас, развернув новое Время и новый временной цикл реализации, развития и осуществления любых перспектив Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И просим данным стяжанием преобразить каждого из нас, освободив от предыдущего времени, временного цикла старого времени, любых хронических и иных заболеваний, вызванных записями старого времени в нас. 
И стяжаем новое Время Изначально Вышестоящего Отца. И в зале Изначально Вышестоящий Отец развёртывает огромную сферу от потолка до пола. Перед нами – огромная сфера такой субстанциональности Синтеза Синтезов, где в этой сфере идут разряды, как молнии, искры, когда идут определённые движения видов синтеза Времён. И мы стоим вокруг южного полюса сферы. Это – течение Времени, адаптивное для нас.
И сейчас мы данным праздничным стяжанием будем каждый становиться в центр этой сферы, где сжигать Отец будет старое время, и каждого из нас будет наделять, заряжать новым. И физически каждый почувствует, когда именно ваше тело встало. Настраиваемся. И поочерёдно, действуя Огнём и Синтезом, мы входим в данную сферу Времени, нового Времени. И впитываем. Что происходит в этой сфере? Разряд, перезарядка, сжигание старого, и синтезирование, и развёртывание в каждом из нас нового Времени Изначально Вышестоящего Отца.
И когда мгновение наступает, вы проживёте, что ваше тело вышло из сферы. И проживите состояние в теле: такая сверхпассионарная заряженность.
И мы становимся кольцом вокруг этой сферы Времени возле южной полусферы. Сфера – огромная, поэтому мы вокруг этой сферы, и видимся как возле южной полусферы. И в этом кругу стоит Кут Хуми. И сейчас, внимание! Из этой сферы Времени синтезом нас развёртывается Огнём Времени такой тор, движение этого Огня сквозь наши тела, сквозь каждую клетку, сквозь каждое Ядро. И закручивается таким кольцом движение Огня Времени, вышибая и заполняя на огромных скоростях тотально внутреннюю растущую октавность каждого из нас новым Временем, накручивая Время Изначально Вышестоящего Отца кольцом Времени в нас и нами. И проживите это с ног до головы. Тела искрятся, заполняются.
И синтезируясь с Кут Хуми и Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое Время Изначально Вышестоящего Отца и новый временной цикл новым Временем ИВДИВО, достигнутым новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим наделить каждого из нас новым Временем нового уровня исполнения, завершая итогово, безвозвратно любые старые основания времени со старыми видами аматизации. Старые условия все сплавляются и сжигаются этим новым Временем.
И развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца нового Времени, мы просим наделить каждого из нас Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, перспективами Пути Изначально Вышестоящего Отца, и концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в новом, другом Времени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося итогом данного стяжания развернуть новое Время Изначально Вышестоящего Отца в восьми видах Частей от Базовой до Всеединых, и Синтез-Частях каждого из нас в шести уровнях реализации от Антропности до Полномочного в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Впитывая его каждым из нас, преображаемся им. И входим в новое Время Изначально Вышестоящего Отца и План Синтеза реализации его каждым из нас. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь синтезфизически всем достигнутым итогом данного праздничного стяжания.
И эманируем новое Время, План Синтеза и всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО Кубань, в Сферу ИВДИВО участников данного Синтеза, и в Сферы ИВДИВО каждого из нас. И выходим из стяжания. Аминь.

Часть 2
00:43 – 01:02
Практика 3	 
Стяжание 512-и видов Времени	

Мы возжигаемся всем Синтезом Изначального  Вышестоящего Отца в каждом из нас, разгораемся всем стяжённым и возожжённым 24-м Синтезом и всеми стяжёнными ранее Синтезами Изначального Вышестоящего Отца, вспыхивая Компетенциями в каждом из нас, всеми стяжёнными на данный момент. Помните, в каждой Компетенции есть определённый вид Синтеза, и каждая Компетенция насыщена определёнными возможностями. И мы  вспыхиваем насыщенностью в  Компетенциях, стяжённых каждым из нас. И в синтезе Компетенций каждого из нас вспыхиваем тремя Синтезами стяжённых трёх видов Субъективного времени Изначального  Вышестоящего Отца в каждом. 
И устремитесь сейчас на первом этапе стяжания сопережить, какие мысли внутри вас по итогам предыдущих тем, как идёт думанье этих мыслей, как идёт погружённость в специфику данного Синтеза, распознание на примерах, каких то ситуаций, условий определённым компетентным Синтезом каждого из нас, где время предполагает, что мы растём. Помните, время учит. Кого-то – лечит, а кого-то – учит. 
И проживаем, когда из эволюционности во Времени 23-м Архетипом мы этим Синтезом перестраиваемся на 24-й Архетип, и один квинтиллион Синтезов стать-пра-ивдиво внутри каждого из нас будут углублять нас на Виртуозный Синтез в овладении совершенно другим видом Времени. Вот мы сейчас проговариваем, и идёт сонастройка с Кут Хуми Фаинь Огнём и Синтезом 24-го Архетипа ИВДИВО. Вспыхивая Ядрами Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, Ядрами Синтеза Компетенций, Ядрами Синтеза Частей в каждом из нас. 
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь всеми видами Ядер в каждом из нас, вызываем на себя или внутренним Синтезом вызываем Синтез Синтеза Изначального Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий синтеза Изначального  Вышестоящего Отца. Погружаясь в Синтез Кут Хуми Фаинь, мы переходим в Зал ИВДИВО на 1.152.921.504.606.846.912-ю стать-пра-ивдиво Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа, и в Формах Ипостаси 24-го Синтеза в Зале ИВДИВО развёртываемся, устремляемся поймать то ощущение Времени в Зале ИВДИВО. 
Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжая их Синтез, заполняемся и пересинтезируемся Синтезом Синтеза и Синтезом Праполномочий синтеза Изначального  Вышестоящего Отца. И надо устремиться зарегистрировать по телу физически состояние новое, непривычное. Возжигаемся Временем Синтеза Изначального Вышестоящего Дома Изначального Вышестоящего Отца. И по итогам 23-го Синтеза в глубине внутренне, может возникнуть эффект, когда мы выходим из предыдущего Времени, встраиваемся во Время 24-го Архетипа, выходим из Образ-типа ракурсом 23-го Синтеза и встраиваемся в Синтезность Созидания. 
И всей Ипостасностью Кут Хуми Фаинь развёртываемся, проникаемся, заполняемся Синтезом Кут Хуми Фаинь. И просим их Синтезом собрать в Синтезе Компетенций, Ядер Синтеза Компетенций каждого из нас, Ядер Синтеза, Ядер Частей максимальную концентрацию Синтеза в разработанности Компетенций на данный момент нашего с вами Синтеза. И просим слить, спечь, проникновенно взаимопересинтезировать Синтез Ядер Синтеза с Синтезом Изначального Вышестоящих Аватаров Синтеза. И вот сейчас нам дают обучение такое: вначале возжигается Ядро Синтеза, например 23-го, далее – Ядро Синтеза Части,  в нём возжигается Ядро Синтеза Компетенций. И по принципу матрёшки: одна – в одну, слиянностью цельности Синтеза Ипостасей Синтеза нас переводят эволюционированием в 24-й уровень Синтеза в разработанности, освоении 24-го Архетипа ИВДИВО. 
И стяжаем в синтезе с Кут Хуми, в Синтезе Служащего Изначального  Вышестоящего Отца внутреннюю подготовку, переподготовку на любой базе физической Компетенции Синтеза, Огня, действия, разработки, профессионализации, научной и иной деятельности каждого из нас ракурсом ИВДИВО Кубань, ракурсом подразделений участников этого Синтеза. И впитываем этот Синтез, преображаемся им. 
И возжигаясь, стяжаем 512 Синтез Синтезов и 512 Синтез Праполномочий синтеза, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание и концентрацию в 512-ти частях 512 видов Времён и 512-ти Планов Синтеза каждому из нас и синтезу нас, прося переформатировать на формирование явления Плана Синтеза каждой Части каждого из нас. И проникаемся этим Синтезом. 
И возжигаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем цельность Времени и субъектности во Времени каждого из нас курсом Служащего Ипостасью на данный момент – восьми Синтезов с 17-го по 24-ый Изначального  Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Разгораемся этим Синтезом. Очень важно гореть, даже, вот, Временем курсов Синтеза. 
И далее, возжигаемся  восьмерицей  видов Частей от базовых до всеединых  в каждом из нас, и просим развернуть концентрацию на каждую Часть явление цельного объёма Времени  Изначального  Вышестоящего Отца.
И из Зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим на 1.152.921.504.606.846.977-ю стать-пра-ивдиво Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и глубже синтезируясь с Его Хум, мы, стяжая Синтез Изначального Вышестоящего Отца, просим развернуть в каждом из нас 512 видов Времени для 512-ти Частей каждого из нас и синтеза нас. И впитываем этот Синтез; могут возникнуть разные состояния, образы. Без напряжения в максимальном доверии Отцу, в максимальной открытости перестраиваемся, преображаемся, переходим на следующий объём стяжания, когда Физическое тело входит в состояние разработанности и адаптации. 
У Кут Хуми Фаинь впитывали Условия, а у Изначально Вышестоящего Отца входим в Стяжания. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в каждом из нас субъективными Планами Синтеза Человека, Посвящённого и Служащего субъективными Временами в реализации Планов Синтеза Человека, Посвящённого, Служащего 512 видов времён каждой из 512-ти Частей осуществления 512-ти Планов Синтеза. 
И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем субстанциональность Времени, которой Отец наделяет каждую нашу Часть каждого из нас. Вы знаете, такая подсказка: прям, внедряйтесь в эту субстанциональность, входите в неё, впитывайте, чтобы по телу зазвучала, и обратная связь пошла, что в физику входят 50 процентов плюс один; в теле наступает состояние, когда звучит нарастающий плотный процесс, но только без знакомого звучания, а как звенящий Синтез внутри. И отдаваясь процессу, прожить, что «всему своё Время».
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть каждому из нас 512 Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца базовых, цельных, метагалактических Частей Человека, Посвящённого, Служащего. И возжигаясь развёртываемся 512-ю Планами Синтеза. Они, прям, видны как сгустки Синтеза, и 512 видов Времён в явлении «одного Времени одной Части». Стоит такой концентрат Времени Служащего, концентрат Времени  Посвящённого, и концентрат Времени Человека. Впитываем, заполняемся, прося каждую Часть наделить Временем Изначально Вышестоящего Отца и Планом  Синтеза в осуществлении этого Времени соответствующей Частью: один Синтез – одна Часть, одно время – один План Синтеза. 
И вспыхивая субъектностью Временем, усваивая Синтез, возжигаемся им. И сейчас в Зале пред Отцом по телу вы можете прожить: такой эффект насыщенности и такое внутреннее расширение идёт, когда понимания 512-ти Планов пока нет, но оно объёмами концентратом Синтеза в нас уже есть. 
И мы, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить субъектный План Синтеза физической реализации Изначально Вышестоящего Отца на План Синтеза в синтезе трёх-субъектных выражений 512-ю Частями и каждого из нас. И развёртываемся этим явлением, где мы не просто это несём, а внутренним Планом реализуем План Изначально Вышестоящего Отца, когда внутренне вырастает потребность действовать именно этим  Планом. 
И возжигаемся субъектным Временем в жизни Планом Синтеза в каждой Части ракурсом Человека, Посвящённого, Служащего. Преображаемся всем стяжённым и возожжённым. 
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь синтез-физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО Кубань, в Сферы участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

         01:03 – 01:08
Практика 4
Стяжание вторых Должностных Компетенций: Метапланетарной и ИВДИВО-Метапланетарной с Виртуозными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас

И возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вспыхиваем Формой Ипостаси 24-го Синтеза. Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, переходим, развёртываясь в Зале ИВДИВО в Ля-ИВДИВО Метагалактике Фа. Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на стяжание вторых Метапланетарных и ИВДИВО-Метапланетарных Должностных Компетенций с насыщенностью Виртуозными Синтезами каждую из неё в росте Компетентности и Полномочности каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, наполняясь, преображаемся этим Синтезом. 
И развёртываясь им, мы из Зала ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим, развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 1.152.921.504.606.846.977-й стать-пра-ивдиво Ля-ИВДИВО Метагалактики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас наделённостью от Изначально Вышестоящего Отца вторыми Должностными Компетенциями: Метапланетарной и ИВДИВО-Метапланетарной с Виртуозными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, стяжая профессионализм, подготовку, умения, навыки, внутреннюю организацию применения объёма Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И стяжаем два Ядра Синтеза двух вторых: Метапланетарной и ИВДИВО-Метапланетарной Должностной Компетенции, прося развернуть в Ядрах Синтеза соответствующих Компетенций насыщенность Виртуозным Синтезом в концентрации 1.152.921.504.606.846.976-ти Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываясь, вспыхивая, преображаясь двумя Компетенциями, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся стяжённым.
И синтезируясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим за стяжания первого дня 24-го Синтеза и стяжаем ночную подготовку, переподготовку каждого из нас по итогам первого дня и в преддверии второго дня 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, наделяясь им. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь синтез-физически, эманируем итоги данного стяжания в Сферу ИВДИВО, в Сферу ИВДИВО Кубань, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза, и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Часть 3
01:13 – 01:52
Практика 5
Стяжание Итогов ночной синтез-деятельности. Стяжание 20-рицы в Ля-ИВДИВО Метагалактике Фа с Рождением Свыше и Новым Рождением в Ля-ИВДИВО Метагалактике каждым из нас

Мы возжигаемся концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, разгораясь Планами Синтеза и видами Времён, стяжённых первым днём 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая Планом Синтеза Служащего ракурсом второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 24-го Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся всем стяжённым Синтезом, возожжённым, напрактикованным, разработанным и действенным Синтезом в нас в синтезе всех стяжённых Синтезов, вспыхивая в Оси ИВДИВО каждого Ядрами Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь, будучи на Физике, стяжаем и начинаем заполняться Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий синтеза  Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа. Возжигаясь, синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и физически заполняемся их Синтезом.
Физически распуская Синтез Кут Хуми по Физическому телу, и вспыхивая Аватарессой Синтеза Фаинь, мы возжигаемся внутренне-физически: Кут Хуми – вовне, Фаинь – внутри. И начинаем синтезировать Синтез внутренний и внешний, возжигая однородность, пересинтезируя два Синтеза физических внутри себя, между собою. Пересинтезируем Синтез, достигая однородности Синтеза Кут Хуми-Фаинь в каждом из нас. И разгораемся этим Синтезом. 
Помните, есть такой Стандарт: от Изначально Вышестоящего Отца идёт новое. От Аватара Синтеза Кут Хуми идёт Синтез ведения этого нового в стяжании, наделении, разработке. От Аватарессы Синтеза мы настраиваемся на состояние обучения и воспитанности тем, что даёт Изначально Вышестоящий Отец и Аватар Синтеза Кут Хуми. И сопереживаем физически от Фаинь такое внутреннее тепло; она организует внутри тепло. Кут Хуми даёт новое, развивая, ведя дальше. Отец наделяет новым. Преображает каждого из нас. И сумейте войти в такое состояние, когда Синтез переводит нас: мы синтезировались с Кут Хуми, с Фаинь и с Изначально Вышестоящим Отцом; троично начинаем сонастраиваться, синтезироваться, входя в троичный Синтез: Изначально Вышестоящий Отец, Кут Хуми, Фаинь. И уловить тот эффект, когда Синтез всегда куда-то переводит: в новое состояние, внутри начинает разливаться тепло от Фаинь, где она воспитывает и разрабатывает. Вовне укутываемся Синтезом Кут Хуми, где Кут Хуми ведёт нас новым Синтезом. А от Изначально Вышестоящего Отца тотально впитываем новый Синтез, который одновременно преображает нас. 
И троичность этого состояния Синтеза закладывает нам условия пробудиться, вдохновиться, воскреснуть на новое, настроиться на новое. И физически уплотняемся троичным Синтезом. Эпоха четверицы, и мы вспыхиваем, разгораясь лично ориентированным синтезом каждого из нас синтезом вех видов Синтеза в нас. И рождается такой неповторимый четверичный Синтез. Мы сопереживаем четверичную концентрацию Огня, Духа, Света, Энергии, концентрируясь Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И погружаемся в 24-й Синтез, проникаясь целесообразностью Синтеза в нас. Это – когда целе-со-образность: по Целям Отца ты образовываешься или образуешься той Частью, тем стяжанием, которые – по Плану Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И уплотняясь физически этим Синтезом, мы переходим, развёртываемся на 1.152.921.504.606.846.912-ю стать-пра-ивдиво Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Форме Ипостаси 24-го Синтеза. И уже в Зале ИВДИВО продолжаем гореть четверичным Синтезом каждым из нас и синтезом нас. Синтезируясь глубже с Кут Хуми Фаинь, Отцом, вспыхиваем итогами ночных подготовок, переподготовок, стажировок, синтез-деятельности ракурсом 24-го Синтеза. И в синтезе с Кут Хуми стяжаем расшифровку ночной подготовки с просьбой обучить каждого из нас расшифровать, вспоминать необходимые моменты, акценты, тематику ночной синтез-деятельности для обязательного развёртывания и вписывания этого Синтеза мировые тела, во все виды тел, итогом – в Физическое тело. Внутренне реплицируясь, этот Синтез из Физического тела переходит по всем Частям. Заполняемся лучшим опытом действия в ночных подготовках, который развёртывается в каждом из нас, и просим Кут Хуми Фаинь разработать, подготовить каждого из нас в новой степени реализации 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в способностях и компетенциях видеть, проживать, слышать, читать, расшифровывать записи, тексты, знания, навыки, умения, темы, которые вписываются в нас. 
Итог ночной синтез-деятельности расходится из Физического тела, которое через Ипостасное впитывает. Физическое тело раздаёт всем остальным Частям. И расходятся эти записи как записи Синтеза, оформляясь вплоть по коже каждого тела, преобразуя нашу содержательность тем самым. И просим развернуть нелинейно, мираклево, из Зала ИВДИВО итоговый Синтез ночной подготовки во всех стяжённых частно-служебных зданиях каждого из нас, возжигая состояние сингулярности ночной синтез-деятельности, что каждый из нас возжёг, в чём вырос итогами ночной синтез-деятельности. 
И сонастраиваясь с 65-ым этажом каждого здания каждого из нас, мы мираклево, нелинейно развёртываем итоги ночного обучения, стажировки и синтез-деятельности, распуская с 65-го этажа по всему зданию, соорганизуясь с Ядром Куба Синтеза здания. И стоя пред Кут Хуми Фаинь, проживите, как здания откликаются на нас, а мы – на здания, где итоговый Синтез ночной подготовки раскручивается в Кубах Синтеза частно-служебных зданий и начинает в наши Ядра Синтеза, тела, Части развёртывать тот Синтез, который из Куба Синтеза уже как Планы Синтеза, запланированные реализацией итогами ночных подготовок каждому из нас начинает вписываться. И в сонастроенности с Кубом Синтеза мы углубляем наши полномочные способности к расшифровке, реализации и исполнению тех ночных подготовок, которыми мы очень скоростно растём на самом деле.
И на наши тела, стоящие пред Кут Хуми Фаинь, начинает загораться Синтез ночных подготовок. И мы возжигаемся этой сингулярностью, отстраиваясь этим Синтезом на сегодняшний день, на последующий месяц, на 512 и так далее видов Времён, где расписываются Планы Синтеза с учётом уже Синтеза обучения, переподготовок, стажировок каждого из нас. 
И просим преобразить нас на развёртывание этого Синтеза в каждом из нас в понимании, разработке, распознании, осознании и реализации этого Синтеза каждым из нас и синтеза нас. И сингулярность – это выплеск прасинтезности, которая организует витиё Синтеза Сферами ИВДИВО в сопряжённости со Сферами Метагалактик и Октав. И сингулярность – это такие сгустки, которые состоят из Флуктуационности 16-ти огнеобразов. Такая фраза – это полный восторг для нашего Хум, для наших вышестоящих тел. А Хум, на самом деле – это предтеча сингулярности, где по итогам сингулярности рождаются два явления: однородность и плотность.
И вспыхивая итоговым Синтезом ночных подготовок, преображаемся этим Синтезом с благодарностью к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Артемий Тереза, Визар Ванесса, Константин Ксения. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас на стяжание 20-рицы в Ля-ИВДИВО Метагалактике Фа с Рождением Свыше и Новым Рождением каждым из нас и синтеза нас. И впитываем, преображаемся этим Синтезом, концентрируя собою 1.152.921.504.606.846.912 стать-пра-ивдиво Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа, стяжая объём Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству видов организации материи 24-го Архетипа ИВДИВО. 
И просим преобразить каждого из нас на соответствующее стяжание. Синтезируясь из Зала ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим и становимся в Форме Ипостаси 24-го Синтеза на 1.152.921.504.606.846.977-ю стать-пра-ивдиво, развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца. И направляем Изначально Вышестоящему Отцу Синтез каждого из нас, опустошаясь. В обмен начинаем, стяжая, впитывать и заполняться. Заполняться и уплотняться. Уплотняться и концентрировать. Концентрировать и входить в однородный Синтез Изначально Вышестоящего Отца компактом 1.152.921.504.606.846.977-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося встроить и пристроить каждого из нас, адаптировать каждого из нас к стать-пра-ивдиво Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа, преобразив Внутренний мир, Внутренний Космизм, и растущую Октавность каждого из нас данный стяжанием. И усваиваем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, распуская этот Синтез во Внутреннем мире каждого из нас. И погружаясь этим Синтезом в Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесным Синтезом 20-рицы Частей Служащего Человека-Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию явления 1.152.921.504.606.846.976-рицы 20-рицы цельных Частей Служащего Человека-Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа каждому из нас с Ядрами Синтеза цельных Частей, стяжая 1.152.921.504.606.846.976 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлений 20-рицы Частей каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь Служащим Человеком-Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Синтез явления цельности Частей Служащего Человека-Отца, стяжая формирование однородной телесности явлением Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, весь Синтез Частей в каждом из нас 24-ой глубиной или уровнем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца архетипично каждым из нас и синтезом нас. И развёртываем Синтез в теле, в особенности, в головном мозге. Ядра Синтеза Частей на голову фиксируются сперва – объём Ядер Синтеза 20-рицы, а потом распределяются по Столпу по всем иным выражениям.
И мы возжигаемся, развёртываемся таким процессом параллельности действия, когда развёртывание этого Синтеза идёт внутренним потенциалом. Раскрывая Синтез внутренне, изнутри укутываемся им. Укутывая и развёртывая, заполняя этим Синтезом Внутренний мир каждого из нас и вырастем Большим Космосом во Внутреннем мире каждого из нас ракурсом 24-го Архетипа ИВДИВО стяжанием 20-рицы Служащего Человека-Отца каждым из нас. И преображаясь, концентрируем этот Синтез каждым из нас, стяжая 1.152.921.504.606.846.976 Времён: по одному Ядру Времени – на одну Часть 20-рицы. Возжигаясь, впитываем, развёртываемся этим.
И из головы идёт развёртка этого Синтеза, где Время видится многослойно, где Время 24-го Архетипа – это 1.152.921.504.606.846.976 единиц Времени слойно, сферично вокруг нас и в нас, где включается обязательно полярность. Время всегда должно быть в магнитной полярности, иначе «съезжает голова», – как пошутил Кут Хуми. Голова – всегда магнитна, как и Время: северный и южный полюс. Вот почему важна сферичность. Поэтому мы проникались: Отец и Фаинь, которая включила магнитность иньскость. Отец – северный полюс, Фаинь – иньскостью – южный полюс. И входим в магнитность одним квинтиллионом и так далее Частями в магнитности северным и южным полюсами в Сфере Времени Изначально Вышестоящего Отца для Частей 20-рицы Служащего Отца-Человека 24-го Архетипа ИВДИВО.
И вот, настройтесь, чтобы внутри Время, прямо – прожить такт, когда идёт отсчитывание моментов. Вот, мы впитали Время, и пошёл отсчёт Времени мгновениями, нано, милли, секундами. Где Время отсчитывает движение вперёд, раскручивая это Время в Духе и Огне каждого из нас. И сейчас Части получают накручивание потенциала Времени. И если вы чувствуете жёсткий и резкий Огонь в Хум, это как раз – результат. Вовне Огонь может быть мягким, а внутри – состояние жёсткой концентрации. Или может давить на горло – это такой эффект Огня Времени.
И возжигаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Синтез и подготовить нас на цельность явления Частей 20-рицы Служащего Отца-Человека Огнём Времени ракурсом Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
И проникаясь данным Синтезом, стяжаем фиксацию Рождения Свыше Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Служащего Человека-Отца в практиковании, восхождении, разработке Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в организации Внутреннего мира каждого из нас. Это очень важно – уметь организовывать самого себя. Тогда получится организовывать и вовне. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим в стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа, стяжая процесс Рождения Синтеза и Огня новым Рождением. Стяжаем процесс Рождения Образа Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа Рождением Свыше. И просим данным стяжанием снять любые блоки, зажатости, установки, жёсткие конструкты, действия Синтезностью созидания Времени Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Нового Рождения и Рождения Свыше.
И вот сейчас внутренний такой процесс включается, когда мы не отсекаем что-то, а просим завершить, снять и перестроить. Очень глубокое сопереживание процесса. Просим Изначально Вышестоящего Отца перезаписать и перестроить Часть или телесную систему или тело каждого из нас данным стяжанием.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас, стяжая Образ Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа в его реализации в Физическом теле, в Монаду, 512-рицу Частей каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь, стяжаем Образ Служащего Человека-Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа, синтезируя этот Образ с Подобием Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в Рождение Свыше.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе всего стяжённого, проникаемся Рождением Свыше, рождаясь Изначально Вышестоящим Отцом в Ля-ИВДИВО Метагалактике Фа. И просим наделить каждого из нас, наделить Образ каждого из нас Содержанием, пассионарностью, осознанностью, созидательностью, масштабностью, научностью, служивостью, статусностью, Началами Синтеза в каждом из нас, прося развернуть Содержание Образа Изначально Вышестоящего Отца, Рождаясь Свыше от Отца, преображая телесные выражения обновлением Образа в Монаде, и по Частям в Ля-ИВДИВО Метагалактике Фа. И Образ фиксируется цельным состоянием Содержания  Изначально Вышестоящего Отца. И мы развёртываемся Рождением Свыше, стяжаем процесс Нового Рождения и входим в пробуждённость условиями данного стяжания.
И стяжаем 1.152.921.504.606.846.976 Ядер Огня и соответствующее количество Ядер Синтеза каждому из нас в выражении соответствующего числа стать-пра-ивдиво Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа. И стяжая аннигиляционный Синтез, просим аннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза между собой с описанием, освоением Синтеза и Огня в аннигиляционном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхиваем Новым Рождением Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа собою и просим преобразить каждого из нас, максимально саннигилировав, саматизировав Синтезом Нового Рождения потенциал внутреннего служения настолько, чтобы включилось преображение, и Отец внутри нас развернулся Синтезом. Такая фраза необычная: расслабьтесь Синтезом на Отца, и тогда от Отца хлынет поток Синтеза в наш Внутренний мир. 
И вспыхивая Ядрами Огней Синтеза одного квинтиллиона и так далее стать-пра-ивдиво Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа, мы Рождаемся Новым Рождением в явлении Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа собою. И будучи в этом Рождении, почувствуйте уникальность момента, когда вы рождаетесь в этом Архетипе Огня-Материи ИВДИВО. И вот в центре грудной клетки идёт формирование Новым Рождением Синтеза Метагалактикой, когда в наш Внутренний мир, Космизм, Вселенскость, Метагалактичность развёртывается – помните, мы говорили: Большой Космос – Ля-ИВДИВО Метагалактикой синтезом стать-пра-ивдиво количеством в Ядрах Огня и Синтеза Ля-ИВДИВО Метагалактики. И поощущаем глубину: что произошло, что происходит, как внутри оформляется и развёртывается Новое Рождение. И продолжается пристройка количества Синтеза и Огня, который аннигилирует, выводит из Внутреннего мира каждого из нас записи любых неактуальных состояний, решений, опытов, действий, переводя каждого из нас на новый уровень бытия Отцом. То есть, завершаются любые старые формы материи, любые объёмы старого Времени, и материя реагирует. И тело вспыхивает не обыденностью, а новой аннигиляционностью. И вся тотально старая материя, предыдущая материя преображается, меняется субстанция Времени в каждом из нас. И вспыхивая, развёртываемся данным Синтезом и Огнём. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся всем стяжённым синтез-физически, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО Кубань, развёртывая данным Синтезом явление Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа в Сфере ИВДИВО Кубань. Развёртываем итоги данного стяжания в Сферах ИВДИВО участников данного Синтеза, и в ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.

02:26 – 02:44
Практика 6                                                             
Стяжание 408-ой Части Синтезность Созидания ИВО и 152-ой Части Прасинтезность Созидания Изначально Вышестоящего Отца  

Мы концентрируем Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, Кут Хуми – это тот, который ведёт Синтез Изначально Вышестоящего Отца для нас. И возжигаемся в каждом из нас всем стяжённым объёмом Нового Времени и синтезом Планов Синтеза, пересинтезирующими планирование Синтезом Внутренней Жизни каждого из нас. Вспыхивая всем объёмом Синтезности личного роста каждого из нас, где Синтезность – это синтез разных видов Синтеза в применимости этих видов Синтеза каждым из нас; разгораемся всей Синтезностью каждого из нас. И устремляемся войти в насыщенность и неотчуждённость процесса от Синтеза, возжигаемого в каждом, в синтезе с Кут Хуми, и в настройке на Кут Хуми каждым из нас. 
И разгораясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в зал ИВДИВО Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа в Форме Ипостасей 24-го Синтеза, развёртываясь Виртуозностью Синтеза, которая стяжена была вчера в итоговой практике первого дня, мы стяжали с вами вторые: Метапланетарную и ИВДИВО-Метапланетарную Должностную Компетенцию. И вспыхиваем Виртуозным Синтезом синтезом стяжённых Компетенций. Становимся пред Кут Хуми, возжигаясь единством, где Я и Кут Хуми – команда. Внешне, мы все – команда, а внутри, мы с Аватаром Синтеза один на один – команда. И попробуйте сопережить, когда Ты и Кут Хуми – команда. Возжигаясь, развёртываемся Ядрами Синтеза в позвоночнике, заполняем, отстраиваемся и пристраиваемся к Синтезу Кут Хуми. 
И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся и уплотняемся этим Синтезом, включаясь в углубление Синтеза на нас и нами объёмом Компетенций, всем объёмом Синтезности, Виртуозного Синтеза, всем объёмом Времени и синтез-планировании в каждом из нас. И разгораясь Компетенциями, выявляемся степенью Отцовской реализации личного, индивидуального, командного действия в каждом из нас: просто разгораемся. 
И стяжаем формирование однородности Синтеза всего во всём синтезом Ядер Синтеза, Компетенций, Ядер Синтеза Частей и Ядер Синтеза как таковых. И заполняем вышестоящую телесность, и всю внутреннюю растущую октавность Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в Волну Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в неотчуждённости каждого из нас внутренне-внешне Синтезу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, преображаемся, прося уплотнить, организовать и преобразить каждого из нас на стяжание Синтезности Созидания и Прасинтезности Созидания каждому из нас и синтезу нас. И впитывая этот Синтез, заполняясь, развёртываемся им, соизмеряя плотную однородность этого Синтеза в Вышестоящем Теле и Физическом: такую дуумвиратность этого процесса проживите. 
И вспыхивая, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь взрастить нас стяжанием данных Частей.
 И, из Зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в Ля-ИВДИВО Метагалактике Фа. 
И развёртываясь командой Ипостасей 24-го Синтеза, стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом глубже, Синтез Синтезности Созидания и Прасинтезности Созидания каждому из нас и синтезу нас, заполняясь этим Синтезом. И входим в преображённость этим Синтезом. 
И стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и впитывая, входя, погружаясь в этот Синтез, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и развернуть в каждом из нас Ядра Синтеза 408-й и 152-й Частей в каждом из нас, Сферу Синтеза Части, и развернуть творением, созиданием, синтезированием пакет Систем, Аппаратов и Частностей Синтезности Созидания и Прасинтезности Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И идёт творение Изначально Вышестоящим Отцом данной Части. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим оформить и развернуть, насытить и сконцентрировать соответствующее выражение Систем, Аппаратов и Частностей в стяжаемые Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И вспыхивая, развёртываясь ими, синтезируясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Константином и Ксенией. И мы из Зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в синтезе с Константином и Ксенией в зал Синтезности Созидания, развёртываясь на 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 872-ю стать-пра-ивдиво Ля-ИВДИВО Метагалактики. И развёртываясь, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Константина и Ксению. 
И представляясь Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Магнитный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Константина-Ксении, стяжая и возжигаемся Синтезом Синтезности Созидания и Синтезом Прасинтезности Созидания в каждом из нас. И погружаясь в Магнит Константина-Ксении, мы просим направить магнитность Константина Ксении в каждом из нас на усвоение, разработанность и рост Синтезности Созидания и Прасинтезности Созидания в каждом из нас. И преображаясь, устаиваемся новыми Частями, с просьбой принять каждого из нас и синтез нас на ночные, дневные подготовки, обучение, стажировки и синтез-деятельность в соответствующих Управлениях и Отделах. И пристраиваясь к новому Синтезу, к новым Частям, Магнитным Синтезом усваиваем стяжённое. 
И этими Частями сонастраиваемся соответствующим Синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Константином и Ксенией, закладывая условия этим самым на дальнейшее совместное сотрудничество, созидание, служение в реализации возможностей данных Частей и данными Частями. И сейчас проживите, как до Физического Тела должен дойти совершенно другой вид Синтеза; для кого-то, быть может, это знакомо, у кого-то, даже если есть 24 Синтез, Часть изменилась. Поэтому, кто-то, если общался с Константином Ксенией, вы знаете, вам знаком этот Синтез. Но, на Синтезе мы стяжали сейчас новую Часть, и магнитностью идёт пристройка этой Части для каждого из нас. И благодарим Константина Ксению. 
Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца итогами данного стяжания. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Синтезности Созидания и Прасинтезности Созидания каждому из нас и синтезу нас, с просьбой преобразить каждого из нас данным стяжанием на рост, развитие, разработанность данными Частями в росте Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
 И возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся синтез-физически. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Синтезностью Созидания и Прасинтезностью Созидания явление Изначально Вышестоящего Отца каждым данными Частями. Развёртываем итоги этого стяжания в Сфере ИВДИВО Кубань и в Сфере ИВДИВО участников данного Синтеза, офизичивая и распуская итоги данного стяжания в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Аминь.

03:40 – 03:52
Практика 7
Введение в 32 Организации разработанности и реализации 8-рицей Служащего Изначально Вышестоящего Отца для осуществления Созидания Изначально Вышестоящего Отца для роста Созидателя в каждом из нас

Мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь всеми предыдущими стяжаниями, темами, рекомендациями, внутренним общением с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, Аватарессами Синтеза, вспыхивая формой Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Кут Хуми, переходя в зал ИВДИВО Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа. И проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас на стяжание 8-рицы реализации Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с просьбой преобразить каждого из нас и команду в целом на соорганизацию, взаимодействие в служении каждого из нас 32-мя Организациями ИВДИВО в росте созидательности каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
И впитываем 32 плюс восемь – 40 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим Синтезом. И вот сейчас в зал ИВДИВО вышли три пары, нет – трое Аватаров Синтеза. Вы можете посмотреть, узнать. 
Мы приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Теодора. И синтезируясь с его Хум, сонастраиваемся его Синтезом с Октавно-Метагалактическо-Планетарной ИВДИВО-Разработка Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И внутренне соорганизуемся Синтезом 424-й Организации ИВДИВО.
Представляемся, приветствуем и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Эдуардом, и, стяжая его Синтез, просим соорганизовать каждого из нас с Октавно-Метагалактическо-Планетарной ИВДИВО-Нацией Гражданской Конфедерации Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
И далее в зале ИВДИВО приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Владомира, представляемся Ипостасью 24-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Владомира, мы стяжаем соорганизацию Огнём и с Синтезом Октавно-Метагалактическо-Планетарной ИВДИВО-Политической партии Изначально Вышестоящего Отца.
И впитывая Синтез трёх Организаций, преображаемся этими Синтезами на следующую степень внутренней соорганизованности в служении каждым из нас 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом данных Организаций, в том числе, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем четверичным Синтезом в каждом из нас, преображаемся им. 
И из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 40 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И просим преобразить каждого из нас на соорганизацию каждого из нас в служении каждого из нас в ИВДИВО 32-мя Синтезами 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соорганизации каждого из нас служением от Октавно-Метагалактическо-Планетарной ИВДИВО-Психодинамики Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И впитываем Синтез 32-х Организаций, разгораясь Ядром Должностно Полномочного всем Синтезом Компетенций, стяжаний, подготовок, реализаций. Просим ввести в следующую степень внутренней соорганизованности Огнём и Синтезом в деятельности каждого из нас с 32-мя Организациями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей Служащего.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы 
         стяжаем соорганизацию Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
сотрудника-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем сопряжение Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем соитие Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем соучастие Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем соведение Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем созидание Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И разгораясь 8-рично, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас 8-рицей Служащего Изначально Вышестоящего Отца во всех вариантах и реализациях каждым из нас и синтезом нас в осуществлении Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 32-х Организаций ИВДИВО. 
Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, внутренне продолжаясь 8-рицей реализации Служащего соорганизацией Огнями и Синтезами 32-х Организаций ИВДИВО в каждом из нас и синтезом нас.
И возвращаясь в физическое	выражение, развёртываясь в данном зале в Физическом теле, эманируем, реплицируем, распускаем итоговый Синтез данной практики в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО Кубань, в Сферы ИВДИВО подразделений участников данного Синтеза, и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Часть 4
00:37 – 00:46
Практика 8
Стяжание Планического Метагалактического Тела и Прапланического Тела

Фокусируемся, переключаемся на внутреннее. Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в Зал ИВДИВО Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа. Становимся телесно, развёртываясь в Формах Ипостасей 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося наделить каждого из нас Условиями, Огнём, Синтезом и Ивдивостями для стяжания двух Частей: Прапланического и Планического Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И развёртываемся, заполняясь эти Синтезом. 
Синтезируясь из Зала ИВДИВО с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Визаром Ванессой, и переходим в Зал Планики, развёртываясь на 1.152.921.504.606.846.808-ю стать-пра-ивдиво Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа.
И в Формах Ипостасей 24-го Синтеза всеми стяжаниями вспыхиваем, представляясь Визару и Ванессе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы стяжаем Синтез Планического и Синтез Прапланического Метагалактического Тела. Представляясь, приветствуя и прося Визара и Ванессу обучить, разработать и взрастить каждого из нас 344-ой и 88-ой Частью Изначально Вышестоящего Отца. И просим зарегистрировать каждого из нас на подготовку, переподготовку, обучение в росте возможностями Частей данного горизонта.
И впитываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Визаром Ванессой. Развёртываем этот Синтез в каждом из нас.
И из Зала Планического вида материи мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим, развёртываясь к Изначально Вышестоящему Отцу Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в Его Зале, и стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим наделить каждого из нас, преобразить каждого из нас на стяжание 344-ой и 88-ой Частей, синтезировав и сотворить Планическое и Прапланическое Тело Изначально Вышестоящего Отца в синтезе цельных, базовых Частей каждого из нас.
И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся этим Синтезом, стяжая и сотворяясь данными Частями, когда Изначально Вышестоящий Отец синтезирует в каждом из нас Ядро Синтеза и Сферу данной Части, наделяя каждого из нас по 1 квинтиллиону 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Планик, видов Планик в Планическом и Прапланическом Теле каждого из нас, видов Планик и Прапланик.
И впитывая, заполняясь, преображаемся, развёртываемся, стяжая и сотворяясь Системами, Аппаратами и Частностями соответствующих Частей.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на умение, способность, навыки, качества и компетенции действовать соответствующими Частями в реализации Синтез Планирования шестиуровневой реализации и восьмиуровневой базовой субъектностью каждым из нас и синтезом нас.
И преображаясь всем стяжённым, всем возожжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И обновляя Внутренний мир каждого из нас двумя новыми стяжёнными, развёрнутыми Частями, обновляемся цельно, вспыхивая вплоть до физического выражения явлением Прапланического и Планического Метагалактического Тела каждым из нас и синтезом нас.
И далее возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся синтез-физически и эманируем всё стяжённое и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферы подразделений ИВДИВО участников данного Синтеза, в Сферу ИВДИВО Кубань, и в Сферы ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

01:06 – 01:22
Практика 9
Стяжание ИВДИВО-Тела Времени и ИВДИВО-Тело Правремени Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, разгораемся Формой Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая всеми предыдущими стяжаниями. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, усвоение, разработанность и осуществление ИВДИВО-Тела Времени и ИВДИВО-Тела Правремени. И заполняясь Синтез Синтезом и Синтезом Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца, уплотняемся в явлении Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас в Зале ИВДИВО Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа, преображаемся этим Синтезом.
И в Зале ИВДИВО синтезируемся с Артемием Терезой, переходим в Зал Времени, развёртываясь на 1.152.921.504.606.846.744-ю стать-пра-ивдиво, развёртываемся в Зале пред Артемием Терезой, и, синтезируясь глубже с их Хум, стяжаем, заполняемся и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезом ИВДИВО-Тела Времени и ИВДИВО-Тела Правремени Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь этим Синтезом, этими видами Синтеза, развёртываемся в Зале Времени, сонастраиваемся с атмосферой этого Зала, с Огнём Времени в этом Зале, углубляя наш синтез с Артемием Терезой. И продолжаем погружаться, заполняясь их Синтезом в нас, входя в магнитность Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза данного Отдела Синтеза и Управления, входя в Синтез Огня Времени синтез-физически собою. 
И магнитностью Артемия-Терезы стяжаем Синтез Огня Времени Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праогня Времени, вспыхивая этим Синтезом в магнитности Аватара-Аватарессы. И просим преобразить нас к стяжанию 280-ой и 24-ой Частей в 512-рице каждого из нас. И в Зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Артемия Терезы Изначально Вышестоящие Аватары делают нам подарок: вокруг каждого из нас развёртывают Огнём Времени Сферу Времени, где в Сфере Огнём вписаны точки сингулярности на ближайшее Время каждому из нас во всех видах реализаций и осуществлений наших. 
И вы можете прожить, как вокруг вышестоящих тел развёртывается горящая искристая Сфера, и каждый может увидеть фрагмент какой-то очень важной ключевой ситуации в точке сингулярности каждого из нас. Там на ближайшее Время сроки не публикуются: у кого-то – на пять, у кого-то – может быть, на десять лет, у кого-то – на этот год. Это уже – решение Аватаров-Аватаресс. И впитываем в вышестоящее тело Сферу Времени, развёртывая во Внутреннем мире вот те распакованные точки сингулярности субъективного Времени каждого из нас. Где читать, расшифровывать, распаковывать, выявлять эти точки будет помогать именно ИВДИВО-Тело Времени. Проживите, как сейчас в головной мозг такая волна пошла. И распределяем по телу.
Выходим из Магнита Артемия-Терезы.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в этом Зале, в Зале Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Творение двумя Частями каждого из нас. И стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитывая напрямую от Изначально Вышестоящего Отца два потока Синтеза, где этим Синтезом Отец развёртывает, заполняет, насыщает, собирает, Созидает, Творит каждого из нас на эталонное явление двух Частей в нас: ИВДИВО-Тела Времени и ИВДИВО-Тела Правремени Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы, соответственно, стяжаем 1.152.921.504.606.846.976 видов Времён и видов Правремён в соответствующие ИВДИВО-Тела. И насыщаем ИВДИВО-Тела видами Времён и Правремён, организуясь Стандартом и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы преображаемся Им, этим Синтезом, данным стяжанием. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжёнными Частями, максимально погружаясь, проникаясь ИВДИВО-Телом Времени и ИВДИВО-Телом Правремени каждого из нас соответствующими Частями Изначально Вышестоящего Отца. И в этой глубокой слиянности мы входим в сопереживание Времени Изначально Вышестоящего Отца стяжёнными Частями, где Изначально Вышестоящий Отец – Источник нашей Жизни, Источник Огня и Синтеза, Источник Времён, Источник Вечности. И в глубокой погружённости ИВДИВО-Телом Времени и ИВДИВО-Телом Правремени мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Временем Изначально Вышестоящего Отца в осуществлении архетипического целеполагания воплощения каждого из нас физически, с фиксацией для каждого из нас индивидуального Плана Синтеза в осуществлении, предназначении каждого из нас.
И Отец, наделяя каждого из нас, преображает, обновляет.
И мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца и выходим из слиянности соответствующими Частями с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Временем Изначально Вышестоящего Отца и Планом Синтеза индивидуально каждым из нас в субъектных реализациях каждого ростом Отцовскости в каждом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
И возвращаясь в физическое выражение, развёртываемся синтез-физически, мы эманируем итоги данного стяжания в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Сферу ИВДИВО Кубань, эманируем в Сферы подразделений ИВДИВО участников данного Синтеза, и в Сферы ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.

01:27 – 01:41
Практика 10
Итоговая практика

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вспыхиваем всеми достижениями 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разгораемся всеми Первостяжаниями, всеми темами, рекомендациями, всем Внутренним общением с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами, Аватарессами Синтеза. И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостаси 24-го Синтеза, развёртываемся, переходя в Зал ИВДИВО Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа. И развёртываясь, становимся пред Кут Хуми Фаинь в Формах. 
И синтезируясь  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить нас на Итоговую практику 24-го Синтеза в экспресс-скоростном варианте стяжания, где синтез-физически всем Синтезом стяжённых Частей просим на скорости возможности максимально эффективного глубокого усвоения Итогового стяжания 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы впитываем, развёртываемся и преображаемся Огнём, Синтезом, Ивдивостями и Условиями Итоговых стяжаний 24-го Синтеза.
И из Зала ИВДИВО мы переходим в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь на 1.152.921.504.606.846.977-ю стать-пра-ивдиво Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в Формах Ипостасей 24-го Синтеза, мы стяжаем и наполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на Итоговые стяжания 24-го Синтеза. И проникаясь, развёртывая во Внутреннем мире каждого из нас, преображаемся этим Синтезом. 
И стяжаем трансляцию Компетенций, стяжённых ранее, с 23-го – в 24-й Архетип ИВДИВО Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести и зафиксировать в каждом из нас Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, Часть Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в явлении 24-го Синтеза 24-м Архетипом ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. Проникаясь, развёртываясь, преображаемся, вспыхивая, разгораемся Ядром Синтеза Кут Хуми ракурсом 24-го Архетипа ИВДИВО и Частью Кут Хуми в нас. Вспыхиваем в грудной клетке Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца и Частью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас ракурсом 24-го Архетипа ИВДИВО, и всем Синтезом Ядер Синтеза Компетенций, стяжённых на данный момент. 
И просим наделить каждого из нас второй ИВДИВО-Метагалактической и второй Метагалактической Должностной Компетенцией каждого из нас, насытить и зафиксировать компакт 1.152.921.504.606.846.976-и Виртуозных Синтезов в каждый вид Компетенций, стяжаемых каждым из нас. И развёртываемся двумя Ядрами Синтеза Метагалактической и ИВДИВО-Метагалактической Должностной Компетенции с компактами Виртуозных Синтезов в каждом из нас. И преображаясь всем стяжённым и возожжённым, распускаем из Ядер Синтеза Компетенций Виртуозный Синтез, горим этим Синтезом, усваиваем его, эманируя, глубже устаиваемся в этом Синтезе каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по количеству видов организации материи в 24-ом Архетипе ИВДИВО Ядра Огня и Ядра Синтеза Стандарта 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать Ядра Синтеза в Ядра Огня. 
И стяжаем Стандарт 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем или обновляем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося развернуть 16 Ядер Синтеза по 64 ядрышек Синтеза в Ядре 24-го Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим отцом, стяжаем 24-ричный Синтез 24-х Ядер Синтеза, стяжённых на данный момент, или у кого сколько стяжено на сегодня. И возжигаемся соответствующим количеством Ядер Синтеза в каждом из нас, преображаясь этим Синтезом.
И стяжаем 512 Архетипических Частей Служащего Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО метагалактики Фа собою в синтезе однородным теле явления архетипического выражения 512-и Частей синтезом цельных частей Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, развёртываемся Служащим Человеком-Отцом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Итоги стяжаний просим зафиксировать в теле Служащего на Физике вышестоящего Архетипа ИВДИВО. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Ипостаси 24-го Синтеза. 
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Служащего Человека-Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа.
Стяжаем 65.536 Синтезов и 65.536-рицу Генов явления Служащего Человека-Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа.
Стяжаем 4096 Синтезов и 4096 Компетенций ИВДИВО на каждого из нас и синтез нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим выдать каждому из нас Книгу 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в Зале Отца, переходим с Кут Хуми в Библиотеку Книг Синтеза. И Огнём Итоговой практики, синтезируясь с Кут Хуми, стяжаем Книгу 24-го Синтеза в огненном формуляре. Силой мысли ставим подпись и берём Книгу в руки, сонастраиваясь с этой Книгой, читаем название: «Синтезность Созидания Отца-Человек-Субъекта Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца». И проникаясь этой Книгой, берём в руки, сонастраиваемся с этой Книгой. И в синтезе с Кут Хуми выходим на вершинный этаж, развёртываясь на 65-м этаже здания каждого из нас. 
И вспыхиваем Итоговым стяжанием 24-го Синтеза, возжигаемся Столпом частно-служебных зданий каждого из нас. Просим магнитно-столпно сонастроить каждого из нас с частно-служебными зданиями Итогами стяжаний 24-го Синтеза. Кладём Книгу на стол, берём Книгу предыдущего Синтеза, и сквозь центровку здания возвращаемся в Зал Библиотеки ИВДИВО. С благодарностью за восхождение данной Книгой возвращаем эту Книгу в Библиотеку, и возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем трансляцию ИВДИВО-зданий каждого из нас, развёртывая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца трансляцию данных зданий в 24-й Архетип ИВДИВО.
И вспыхиваем, стяжая Жизнь Человека, Компетентного, и Полномочного ракурсом 24-го Синтеза в реализациях Антропности, Потенциала, Ученичества, Компетентности, и Полномочности Ля-ИВДИВО Метагалактикой Фа.
И развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, просим Изначально Вышестоящего Отца обновить, взрастить лично ориентированный Синтез Большого Космоса каждого из нас с учётом Позиции Наблюдателя и Антропного принципа 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И всё стяжённое и возожжённое просим развернуть в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, обновляя, масштабируя и преображая все Условия, Ивдивости, развёрнутые в оболочках Сферы ИВДИВО каждого из нас.
И с благодарностью за данный Синтез, вспыхивая Итоговым 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь Служащим Человеком-Отцом. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО Кубань, в Сферы подразделений ИВДИВО участников данного Синтеза, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


В наборе практик принимали участие:

Ивко Галина
Газзаева Марина
Валова Ирина
Артемьева Наталья
Бутывченко Лариса
Доленко Светлана
Караченцева Наталья
Тендюк Валентина

Итоговая проверка:  Газзаева Марина
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