
24 Синтез ИВО             г. Славянск-на-Кубани 21-22-10-2023             Кут Хуми Петрова Ю.

Рекомендации ИВАС Кут Хуми по 24-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца

1день 1 часть
00:01 – 00:16
Входим в специалитет 24 Синтеза. Что такое 24? Сразу включается ассоциация 24 часа в сутки. И когда мы говорим, что не хватает времени, тебе нужно на 24-й Синтез. Когда мы говорим о 24-м горизонте, что это такое? Если говорить о наследии предыдущей эпохи, это 24-й план, где шла фиксация Христа Метагалактики. 1 июня 1995 года произошёл контакт с этим Христом. Другое должностное название или имя его в Иерархии было Аватар Синтеза. Все наработки, достижения всех Христов фиксировал самый высокий Христос Метагалактики на 24-м плане. Было 22 лепестка Духа. 21 аркан –«Дурак». На 22-м – обнуление, зеро. 23 – уставание в этом, а 24 –это Аватар Синтеза, Глава отдела Иерархии предыдущей эпохи. Человечество осваивало шесть планов Планеты. На шестом плане стоял планетарный Христос как Владыка отдела Иерархии, и через активацию Монад каждого Человека шло развитие человечества. Нам в наследие досталось учение Фиолетового Пламени.
Тогда Христос уже вёл человечество методом Синтеза. Синтезируя качества, которые взращивал в учениках семью Лучами в отделе Иерархии в предыдущей эпохе.
Был ещё Христос Солнечный, который фиксировался на 12-м плане. Христос Солнечный в выражении 12-рицы – сложное, глубокое явление.
Число 18. На 18-м плане стоял Христос Галактический как Владыка отдела галактической Иерархии, где на 19-м плане был галактический Дом Отца.
Ещё 24 Синтез – это Синтез восьмого горизонта. Если брать второй курс Синтеза в 16-рице, 24 – это восьмёрка. И по фундаментальностям или по частностям – это условия роста Служащего так такового.
00:16 – 00:20
Это ещё Отцовскость. Была  когда-то простая рекомендация: что бы с тобой не произошло, задавай себе вопрос: «А как бы Отец посмотрел на это? Поступил в этой ситуации?» И эта Отцовскость, как пиковая вершинность переводит нас в Я-Настоящего. Это и есть не просто прикоснуться к Источнику Сущего, это когда Источник Сущего тобою для других. И ты в каждом мгновении Бытия Есмь Отец или Отец тобою для других. Это и есть наивысшая степень Отцовскости в тебе.
00:35 – 00:38
Пусть лучше нам достаётся внутренними сложными состояниями  на Синтезе любого восьмого горизонта, чем достанется там, за окном, в жизни. Когда недоработанными ситуациями, по подобию мы магнитим: мужа себе такого, ребёнка такого, работу себе такую, начальника такого, ситуацию себе такую. А могло всё быть по- другому. И дайте Огню Аматики аннигилировать, пересложить, пересинтезировать максимально глубокие записи.
Христос как Глава, Владыка отдела Иерархии. Иерархия называлась Иерархия Света, но Христос как Глава Иерархии действовал Духом. Высокие записи в веках – это записи в Духе. Но нет такой записи в Духе, которую нельзя преобразить методикой Огня и Синтеза. Воскреснуть из старого, войдя в новое.
Следующий ракурс этого Синтеза – это горизонт зданий.
00:47 – 00:52
На этом горизонте фиксируется аспект четырёх Организаций. И будем организовываться Синтезом Организаций. Расширяться, разрабатываться специалитетом этих Организаций. Это задача каждого Синтеза, этот Стандарт обозначен ИВАС Кут Хуми. Преобразились Части восьмого горизонта, но и развернулись восемь 64-риц, где мы  вошли в другое выражение 512-рицы ИВО. Преобразились из 512-ти 320 новых Огней в составе ИВДИВО. Произошло перераспределение сфер ответственности между Аватарами и Аватарессами. Аватары Синтеза стали фиксировать Части видов материи – частности. А Аватарессам перешла фиксация Частей с приставкой Пра. Произошла смена Организаций. Организация, которая важна для 24-го Синтеза, перешла на горизонт Практик, где стояло ИВДИВО-развития. И Организация Информации развернулась на позиции Я-Есмь. У нас появилась в каждой позиции приставка Отец-человек-землянин.
00:51 – 00:55
Развернулось и углубилось выражение Иерархии так таковой. Развернулось четыре её состава: Метагалактическая ИВДИВО-Иерархия, метагалактический состав ИВДИВО с ИВАС и Октавная ИВДИВО-Иерархия с 512-ю АС, и октавный состав ИВДИВО, где АС в составе 448-ми ИВАС.
Каждая архетипическая Октава – это объём Огня. Из 1024-х Октавных видов материи, которые складывают объём Духа, где каждая Октава вида материи состоит их 1024-х архетипических октавных Метагалактик. Где 1024х1024=1.048.576 архетипических октавных Метагалактик как объёмов Света. И 1024 архетипических октавных Метагалактик строятся из видов организации материи как объёмы Энергии. И проговаривая эти схемы, это новое начинает сонастраивать нас. Два ИВДИВО завершили своё выражение, где Синтез Аватарессы Синтеза глубоко преобразился. Раньше Кут Хуми развивал Субъекта, а Фаинь – Человека. Были разделены Субъект и Человек. Теперь единой 512-рицей мы этот эффект держим 512-рицей. Развернулись новые Компетенции в Иерархии. Развернулись новые Степени воинства Синтеза. Осуществлён переход в 12-ю Октаву, в 44-ю, 45-ю архетипические Метагалактики. Тела разрабатываем в 14-ой архетипической Метагалактике.
24 Синтез – это специфика Времени. Такой обзор даёт возможность увидеть, как много видов Времён в каждом. Время как Синтез и Огонь фиксируется.
01:02 – 01:11
Когда мы говорим о целеполагании,  а как кто ты ставишь цель? Как человек? Отец ввёл 6-рицу реализации каждого из нас. Можем 6-рично развернуть одну мечту. Мечта Ученика – один горизонт возможностей, Мечта Человека – другие условия. Продукт Синтеза офизиченный видеть, регистрировать по итогам стяжённого нового Синтеза.
Срабатывает Иерархия: что важнее, нужнее, глубже, для этой Ипостаси и детей  человечества в целом. Необходимо помнить всегда: есть разные этапы восхождения. Если обратились за помощью, то командно сработать. Где двое во имя…, там Кут Хуми быстрее эффективнее, глубже преобразит какие-то процессы, условия.
Если ты в разных состояниях, явлениях можешь отпассионарить этим Синтезом, возжечь команду, или ты переходишь во внутренние перестройки. Решая свою ситуацию, ты закладываешь условия, что твоим опытом вырастит любой с подобной проблемой.
01:11 – 01:29
Такие по качеству условия к тебе будут магнититься. Плюс мы можем и 8-рицу и 16-рицу субъектности вспомнить. 24-й Синтез – это глубокое обновление условий нашей жизни. Глубокое обновление Синтеза, тотальное обновление Времени каждого из нас.
Пример. У вас хроническое заболевание. «Хронос» – это что? Это заболевание, которое записями выходит из объёмов старого времени. Когда в нашем Внутреннем мире есть сгустки того Времени, временных объёмов, концентраций. Внутренний мир этим ещё живёт и вызывает рецидивы по физическому телу.

01:30 – 02:03
Практика 1.  Преображение ИВДИВО новым 1024-ричным Синтезом. 

02:05 – 02:15
ИВО наделил нас уровнем реализации Полномочный. Это – самое высокое, что может быть за всё физическое воплощение. Особенно когда у тебя день рождения. Если ты Должностно Полномочный – уже твоя жизнь не зря. Это воплощение значимо в Вечности воплощения твоего Духа. Полномочный – только в Доме Отца. Компетентный – в любых Компетенциях.
На этапах восхождения итогово мы включаемся в определённое исполнение, когда мы всем Синтезом подготовок, всех видов Синтезов в каждом из нас реализуем путь Синтеза этим курсом Синтеза Служащего ИВО, когда мы говорим о возможностях любого Синтеза видеть эти этапы восхождения. Находить во внутреннем своём, насколько ты в 6-рице реализаций выстроил целеполагания на тот или иной Синтез. 
Несколько видов Компетенций. Например. Быть сыном, дочкой, матерью, отцом – это человек-землянин. А Человек-Посвященный – ты уже замужем. Человек-Служащий – как ты в профессии. Если нет эффекта служения в этой профессии, то профессию этим портишь, и сам не растёшь, и не складывается рост Компетентного через профессию. Человек-Ипостась – как с достоинством выражаешь гражданство. Человек-Учитель – на данный момент кого учишь? Ты учишь как учитель предыдущей эпохи, или всем телом Огня, телом Синтеза? Как Владыка – чем владеешь? Человек-Отец – жизнь Отцом.
02:15 – 02:16
Отец наделил каждого человека 16-этажными зданиями. На каждом этаже – по 4 Инструмента. Если человек не вместил подарок Отца, то это в его Поле Жизни вертится как возможности. Подтверждение, что Огонь и Синтез ИВО – в каждом.
02:28– 03:00
Любые состояния, которые тянутся веками, несколькими жизнями, можно завершать, чтобы завершить вектор данного Времени и направить Огонь Времени на первостепенные задачи. 
Вырастаем  позицией Наблюдателя: Центровка времени – это каждый из нас. ИВДИВО-тело время становится Частью, Человек как житель Отца в материи становится центровкой Времени как такового 
У Отца все события созревают.
Идет вертикаль, где по каждой горизонтали этой вертикали, идут события, которые по определённому Плану идут, определённым Огнём Времени. И человек развитый – это вертикаль событий одномоментно, одновременно действующих. Планировать нужно: распределять по Частям, по видам деятельности, План Синтеза – и идёт одновременная реализация этого. Это самая быстрая методика нашего роста.
Какое ваше отношение ко Времени: 1.регламентируем, 2. распоряжаемся, 3. владеем, 4. пользуемся, 5. управляем.
02:58– 03:03
Почему некоторые не выдерживают огромную концентрацию Синтеза?
По итогам любого Синтеза мы можем войти в обновлённый, если будет Распоряжение. Мы можем, попросить Кут Хуми, Отца обновить нас итогами Первостяжаниями этого Синтеза. И лучший способ усвоить Первостяжания – это отдать тему Синтеза. По примеру московской и санкт-петербургской команды: в Санкт- Петербурге выписали основные темы, которые сейчас актуальны в ИВДИВО и расписали ответственных. Москва распределила на четыре недели – по команде. И каждая команда по итогам прошедшего Синтеза отдаёт итоги, например стяжания Синтеза указаний. Стяжания Синтеза в Москве. Не просто отдать, пересказать краткое содержание, но когда ты вызываешься на это, ты сам успеваешь стяжать, ты попросил условия, ты входишь в стяжания, отмечаешь главные акценты. И ты на встречах отдаёшь, развёртываешь этот Синтез и спрашиваешь у Кут Хуми, какое одно Первостяжание рекомендовано развернуть. По первому дню один Аватар по-другому – другой Аватар. И так мы вовлекаем всю команду Должностно Полномочных.
03:08 – 03:11
Ключи Синтеза всегда работают в две стороны. Если ты разработался и ресурсы обнулил отдачей, оно ушло у тебя в резерв твоих растущих компетенций, растущих полномочий. Ресурс обнулил отдачей, ты вошёл в благо Огня, в благо Отца; у тебя будет обязательно результат в материи продуктом Синтеза.
26 офизичивается 24-м Синтезом. И для Вечности ИВО точно так же ключ работает в обратную сторону. Физикой для Вечности является 24-й горизонт. Как выстроим:  ресурс – резерв, благо в Огне – благо в Материи, когда тебя не плющит, не размазывает, когда не переходишь в состояние «ждуна». Ты постоянно в теме. Как команда заложит, так будет в ИВДИВО.
03:16 – 03:22
Если от тебя чего-то просят, ты что-то ещё не додал от Отца и Владык. Попроси выразиться тобою Отца или АС для этого человека. И нужные темы сложатся и нужные слова найдутся.
Когда мы говорим о благо, каждый из нас уже это. По факту антропного принципа. По факту, что ты – прямое явление ИВО. Ты – центровка Времени так таковая. Из тебя и тобою истекает Время. Когда в Магнит выходишь, стоишь в зале ИВО,  в тебя втекает Время Отца; возвращаясь на физику, компактифицируясь в единицы субъектного Времени твоего, раздвигается длительность жизни. То, что раньше было 17 лет, сейчас 40, 60. Субъектное Время человека – 160 лет.
Будет возраст выравниваться количеством Ядер Синтеза. 120 Ядер Синтеза стяжаются восемью курсами Синтеза. Плюс 8 Академических, плюс 10 подаренных. 

03:28 – 04:22
Практика 2. Вхождение в 24-й Синтез ростом тела Служащего-Отца.

1день 2 часть
00:04 – 00:07
Синтез очередного восьмого горизонта выводит нас на такой стиль: решать любые вопросы Синтезом. Если у тебя какая-то проблема, или какая то ситуация и ты что-то сделал Синтезом, значит ты не тот Синтез подобрал, не ту методику включил. Вопрос в том, чтобы подобрать тот нужный Синтез, ту нужную методику, которая включится и  заведёт маховик для конкретной, отдельно взятой ситуации.
00:07 – 00:07
Должностно Полномочный оперирует цифрой сто миллионов лет – это Аватарский вариант времени. Аватар – это тот, кто говорит делая. Или дело Аватаров закладывает парадигмальность на будущее. Первая практика была потенциал Аватарских реализаций. Это выводит нас на другую субъектность.
00:10 – 00:16
Время должно примениться чем-то. Время применяется Планом Синтеза. Если будет План Синтеза, на это Время; Время не уйдёт сквозь пальцы. Если стяжаешь просто  субъективное Время, а нет Плана Синтеза, ты его даже не заметишь. Оно пролетит.
 А где План Синтеза фиксируется? План Синтеза как синтез Планов Синтеза фиксируется в Кубах Синтеза. Мы говорили: 24 горизонт – это горизонт Дома, Отцовскости и зданий. Очень важно, когда мы работаем со зданиями, применяться Кубами Синтеза. Куб Синтеза – это синтез разных планов Синтезов. Когда мы выходим в здание частно-служебное, где внутри – большое количество таксонов. Кубы Синтеза строятся 64х64х64; это – огромная цифра и есть количество планов Синтеза, которые фиксируются в тебя, когда ты в центровку становишься. В Здании подразделения, когда мы стоим в зале ИВО, в зале Совета, в вершинный этаж упирается Куб Синтеза, мы – в центровке, и эта концентрация Планов Синтеза нас очень хорошо отстраивает и заряжает. Другое дело, как ты разработался на сонастройку и на практическое действие Кубом Синтеза.
00:17 – 00:19
Как вовлечь всю команду читать Парадигму. Когда читаем книгу Синтеза, идёт преображение записей территории. Читаешь в своём здании книгу Синтеза – идёт преображение, вычищение записей твоих, и возможностей для человечества.
00:19 – 00:20
У кого субъективное наше Время? С кем мы должны сонастроиться?
1. ИВО. Человек родился, сразу на него включается ИВДИВО.
2. ИВМ. Потому что мы жители материи.
3. Планета Земля. Где в других выражениях планетоидная раса выглядит как люди.

00:43 – 01:02
Практика 3. Стяжание 512 видов и 512 Времён.

01:03 – 01:08
Практика 4. Стяжание вторых Должностных Компетенций.

2день 3 часть
00:00 – 20:00
Подводим итоги ночной подготовки, итоги общения с ИВАС Артемий Тереза, Визаром Ванессой, Константином Ксенией. 
Горизонт ИВДИВО-тела времени ИВО.
Наследие Христа – это методика слиянности, но самое главное – это методика и опыт воскрешённости. Христос синтезировал физику физическую и физику Тонкого мира, выровнял физику Планеты Земля и физику Солнечной системы. 00:58 – 01:00 Как взрастить здоровье? Мы открываем распоряжение 6, п.64 системы. Мы вчера стяжали в каждую Часть вид Времени и План. Мы специально возожжёмся новым Временем и Планом Синтеза в Физическом теле, и по очереди возжигаться можно 512-ой телесной системой Головной мозг, прося развернуть новое Время и План Синтеза в головном мозге каждого из нас. Преображая телесную систему головного мозга новым Временем и Планом Синтеза. Работоспособность головного мозга изменится. 
24-м Синтезом мы вырастаем опытом Христа. Что приносит воскрешаемость? Аматичность. Аматичность не как вид материи, а аматичность как неубиваемая воскрешаемость Отцом. Можешь выйти из любых самых сложных состояний. 
00:22 – 00:30 
Когда тобою идёт шлейф, в хорошем смысле, синтеза физик разных архетипических Метагалактик. Это возможно, когда внутренне это сложила. Стяжали 32 архетипические Метагалактики. Стяжали: Новое Рождение, Рождение свыше, рождение 20-рицы (4-рица, 20-рица), которая синтезируется в тело Субъекта в этой архетипической Метагалактике. Ты родился, ты наполнился, ты стяжал Части (20-рицу) тебе есть чем там жить. И это есть твоя устойчивость в архетипических Метагалактиках. А следующий шаг: ты этим возжигаешься, разрабатываешься. Тебе есть чем войти в Ядро Метагалактики, скачать Абсолют (до 45-го Абсолюта расширился). Есть чем взрастить Фа. У тебя появляется Пространство, Огонь, бытиё. Если эти пункты не исполнять, появляются дырки.
Когда обращаешься к ИАВС с просьбой, нужно не просто попросить, а ещё накрутить внутри соответствующую концентрацию, чтобы внутри тебя Космос оживал.
00:58 – 01:00 
Как взрастить здоровье? Мы открываем распоряжение 6, п.64 системы. Мы вчера стяжали в каждую Часть вид Времени и План. Мы специально возожжёмся новым Временем и Планом Синтеза в Физическом теле, и по очереди возжигаться можно 512-ой телесной системой Головной мозг, прося развернуть новое Время и План Синтеза в головном мозге каждого из нас, преображая телесную систему головного мозга новым Временем и Планом Синтеза. Работоспособность головного мозга изменится.
01:00 – 01:02
Человек без внутренней подготовки бессилен пред хроническими заболеваниями. Стяжать Части у Отца и заполнять головной мозг синтезом и Огнём – альцгеймер не грозит. Выбор следующий жизни.

01:13 – 01:52
Практика 5. Стяжание Итогов ночной синтез-деятельности. Стяжание 20-рицы в Ля-ИВДИВО Метагалактике Фа с Рождением Свыше и Новым Рождением в Ля-ИВДИВО Метагалактике каждым из нас. 

02:26 – 02:45 
Практика 6. Стяжание 408-ой Части Синтезность Созидания ИВО и 152-ой Части Прасинтезность Созидания ИВО.

02:45 – 00:00
На Съезде была дана важная рекомендация. Каждым Синтезом входить в специалитет организации данного горизонта. Но сначала вспомним историю. Нам известны славянские веды, веды Махабхараты. Индийские философы кроме Ведов ничего не видят и не хотят видеть. У нас должна родиться картина Мира ракурсом разных учений, парадигм, традиций. Маха Чоханы – это Главы Отделов человечества. Кришна – это традиция галактического Маха Чохана, который в отличие от планетарного, не был наказан. Кришной был развязан военный конфликт, в котором погибли представители Планеты. Для человечества это был выразитель в мужском выражении, а на самом деле это – женская традиция линии Люциферов. И было ученичество от Учителей. Любая традиция оставляет объём созидательности. На ночной подготовке стали выявляться эти объёмы созидания, записи предыдущих планирований. Виды Созидания, которые выявлялись в нас по итогам первого дня Синтеза.
Из чего вырастает Служащий? Восьмерица Служащего Изначально Вышестоящего Отца: соведение, соучастие, сочувствие, сопереживание, сопряжение, соитие сотрудничество, соорганизация .
Специалитет 24-го горизонта, снизу вверх, это – Октавно-Метагалактическо-Планетарная ИВДИВО-разработка. Мы вырастаем от способностей до компетенций, 16-рица ИВДИВО-разработки в этой организации подтягивает нашу компетентность.
Следующая организация – Октавно-Метагалактическо-Планетарная ИВДИВО Нация Гражданской Конфедерации, где служение нации начинается с конфедеративности каждого из нас, Частей между собой, Частей с Кут Хуми, с Аватарами Синтеза, между нами в подразделении, когда нами закладывается конфедеративность Отцом и растёт нация. 
Следующая организация 8-го горизонта – это Октавно-Метагалактическо-Планетарная Политическая Партия Изначально Вышестоящего Отца. Партия у Отца уже есть, вопрос физических документов – это вопрос готовности материи принять этот Огонь и Синтез. Партия каждого и Партия Отца в Державе Отца. 
На этом горизонте – Воскрешённость как материальная вершина развития Отцом. Нацизм – эффект неразвитого Разума. Славянский национализм – отсутствие развитости некоторых Частей. США в своём развитии только подходят к тому развитию, в котором Россия была на рубеже 90-х годов. И вершинная Организация ИВДИВО – это сам ИВДИВО. Это 448-я Организация в 512-рице Организаций, Управлений, Отделов. 

03:40 – 03:52 
Практика 7. Введение в 32-е Организации разработанностью и реализацией 8-рицы Служащего ИВО для осуществления Созидания ИВО для роста Созидателя в каждом из нас.

03:52 – 03:53
То слово, которое выпало первоначально у нас из 8-рицы Служения – это «соитие». соитие – это «от сердца – к сердцу», это – «там, где двое во Имя, там Отец», «из Хум – в Хум». Это – такая форма. Если твоя форма наполнена Огнём и Синтезом, ты можешь дать другому что-то от Изначально Вышестоящего Отца.

День 2 Часть 4
         00:00 – 00:15
Ошибок не бывает у тех, кто ничего не делает. С любой подготовкой могут быть ошибки, опечатки. На 24-м Синтезе закладывается Время и планирование. И случайных мыслей в концентрации условий Синтеза не бывает, так как в это Время даются рекомендации и Поручения Отцом и Кут Хуми. Нам каждому даётся Огонь для реализации Плана Синтеза.
Надо делать какие-то практики, изыскивать методы Синтеза, на которые развёртывается среда притяжки новеньких. Два подхода. Очень часто публикуют, что все Посвящённые уже в Доме Отца, но ИВДИВО входит в новый этап Синтеза для Человечества. Чтобы Омега притянулась и примагнитилась на первый курс Синтеза, должен быть виртуозно и многовариативно развёрнут Синтез тем, что интересно для человека. Развёртывая занятия по первым Синтезам, напахтают данную среду. Важна устремлённость и методичность.
00:15 – 00: 17
Посвященный не возвращается в прошлое. Сердце должно быть свободным для нового, не стоит возвращаться в прошлое.
00:17 – 00: 30
Недавно появилась другая трактовка специалитета вида материи Планики. Планическая материя – это Пламя Нити как внутреннее состояния горения Нитей в Космосе. Пламенеющие Нити, плавающие в Космосе. Они дают эффекты струнных технологий и струнных переходов. Планика очень пластична, это тот вид материи, из которого в будущем будет человечество обучаться и строить любые технологические объекты. Человечество будет овладевать Планической материей. В человечестве всё больше обучающихся у Аватара Синтеза.

00:37 – 00:46 
Практика 8. Стяжание Планического Метагалактического Тела и Прапланического Тела.

00:46 – 00:48
Чем усваивается любая материя? Срабатывает чёткий Стандарт: субъядерностью. Наше тело должно эманировать от ядер до спинов в оболочке Сфер ИВДИВО каждого. В нашей Сфере ИВДИВО 88-я Сфера, где есть оболочки Планического метагалактического тела. Есть 344-я Сфера в Сфере ИВДИВО каждого, где есть оболочки 344-й Части.  Если из нашего тела не будет эманироваться огнеобразный состав, то оболочка Части не включится, потому что Отец закладывает защиту жизни. Если из тела не эманируются потоки огнеобразов, а на тебя обрушатся условия Планического вида материи, тебе нечем это усвоить, и это опасно. Мы стяжали большую концентрацию видов Планик и видов Прапланик.
00:48 – 00:51
Нас будут подготавливать в различении, в расслоении, в иерархизации, синтезировании огнеобразов, которые видами Планик в наших Частях тел видов материй зафиксировались. Это значимая Часть для близкого и далёкого будущего. Визар Ванесса будут эти тела взращивать в каждом из нас в веках. Тематика тел материи публикуется максимально просто, чтобы нас не напугать возможностями, которыми владеют эти тела.
Дают по сознанию, по развитости, по компетенциям, по готовности, по возможностям разрабатывать ту или иную Часть. Тела видов материи будут помогать соорганизовывать наш Внутренний мир с видами материи, которых – 64 каждом Архетипе с видами организациями материи, чтобы мы были устойчивы по итогам стяжания Новых Рождений, Рождений Свыше. Когда стяжаем 20-рицы, в 20-рице есть фиксация всех Частей; тела видов материи нас соорганизовывают соответствующими видами материи вовне в любом Архетипе. Мы сейчас подготавливаемся внутренним Временем к стяжанию ИВДИВО-тела времени.
00:52 – 01:00
Что такое Время? И для чего время каждому из нас? Время, которым наделяет нас ИВО из Огня, но при этом это не Огонь. Время реализуется Планом Синтеза, но это не есть План Синтеза. План Синтеза написан Огнём и Синтезом Ля-ИВДИВО Метагалактики, тогда время Ля-ИВДИВО Метагалактики должно истекать из более высокой выразимости. Огонь нижестоящего вида материи является материей в вышестоящей материи. Когда мы говорим о времени, которое нельзя попробовать, потрогать в наших реалиях, это в Пра выражениях является другим выражением, что можем себе представить.
Если  единица Времени и План Синтеза не будут состыкованы изобретение в «стол» уходит. Время приходит к нам из-за пределов Огня и Время нас тянет в более высокую материю. Время – это Пра-огонь следующего архетипа материи, который у нас видится как эволюция. Эволюции - это эволюционный Пра-огонь. Не будет этого Огня не будет нашего роста.

         01:06  – 01:22
         Практика 9. Стяжание ИВДИВО-Тела Времени и ИВДИВО-Тело Правремени Изначально Вышестоящего Отца.

         01:23 – 01:24
Домашнее задание: на занятиях группы 24-го Синтеза погрузиться в разработанность Розы Сердца, поподнимать за этот месяц любые методики работы с Розой Сердца для активации сердечной насыщенности возможностями Сердца и Розы Сердца.
Сейчас подходим к итоговым стяжаниям. Самое важное – будем просить Изначально Вышестоящего Отца транслировать Компетенции из 23-го в 24-й Архетип. Мы стяжаем вторые: Метагалактическую и ИВДИВО-метагалактическую Должностную Компетенцию с компактом Виртуозного Синтеза. Попросим транслировать из 23-го Архетипа Часть Изначально Вышестоящего Отца и Часть Кут Хуми, Ядро Синтеза Кут Хуми и Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца. Переносятся здания частно-служебные каждого из нас.
01:25 – 01:27
Территория – с глубокими историческими записями. Мы – команда выражения Вечности Изначально Вышестоящего Отца. Именно Вечностью достаётся и преображается то, что важно Вечности, Отцу, для человечества в целом. Рекомендация – в течение месяца ходить на подготовки к Аватарам Синтеза шести Частей, разрабатывать Части 24-го горизонта. Когда мы стяжаем 20-рицы, Части, мы всегда это оформляем в архетипические Части соответствующей субъектности на Физике вышестоящего Архетипа, где благодаря этому стяжанию мы весь месяц пристраиваемся к следующему 25-му Архетипу.

          01:27 – 01:41
          Практика 10. Итоговая практика.

Набор и проверка: Людмила Вязовская ИВДИВО Кубань 09.11.2023 г.
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