32 Синтез ИВО             г. Славянск-на-Кубани 21-22-09-2024             Кут Хуми Петрова Ю.

Рекомендации ИВАС Кут Хуми по 32-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца

День 1 Часть 1
00:00 – 01:05
Сегодня у нас итоговый 32-ой экзаменационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Кубань. Итоговый Синтез ИВДИВО-курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Не только в нашем подразделении, не только для нашей команды, не только для каждого из нас, а в целом для Должностно Полномочных ИВДИВО. Держим экзамен на Синтез Синтеза ИВО в каждом из нас.
Целеполагание этого экзаменационного Синтеза – максимально открыться Изначально Вышестоящему Отцу. Постулат Новой эпохи: это эпоха Огня, это эпоха Учения Синтеза, где наш Дух перестраивается на огненность, жить мы начинаем Домом Отца и  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стандарт ИВДИВО – каждый Синтез идёт обнуление, преображение, обновление  Огня в Ядрах Синтеза. Экзамен: как мы с вами откроемся, обнулимся, обновимся. У нас экзамен на каждый Синтез, стяжённый у ИВО. Включается такой срез: как ты переключился на жизнь Огнём ИВО. В любой встрече с любым человеком ты думаешь, ты видишь, ты оперируешь, складываешь, исходя из видов Огня и видов Синтеза.
Ты идёшь вслед за ИВО или ты идёшь Изначально Вышестоящим Отцом. Идёшь Изначально Вышестоящим Отцом – ты Есть Учение Синтеза, ты Есть виды Огней; виды Синтезов ИВО – в тебе.
Экзамен, проверку на Отцовскость проходят все. Не всегда мы проходим эти проверки. Всё прошло, схлопнулось, ты поворачиваешься и думаешь: «Надо было вот так, вот так». Для ИВО очень важно не то, что ты в момент проверки делаешь, исполнишь, а каким ты выйдешь по итогам этих условий. Ведь условия не заканчиваются в момент проверки. Вдруг проверку прошла, схлопнулось, даже не заметила. А Аватары Синтеза, Отец галочку поставили. А ты через какое-то время увидела, что тебя проверяли на подтверждение чего-то, на переход куда-то. Бывает, что ляпнул не то: «Отец, прости». И бросаем. Но самое главное – это выйти к Аватарам Синтеза, к ИВ Отцу и попросить это условие пройти достойно. Так, как видит это ИВО, или, минимум, сделать выводы. В следующий раз сделать так, вот так – Отцовскостью. Это ситуация называется «падение вверх».
 31-й Синтез – экзамен на Дух Служащего. 32 Синтез – это экзамен на Огонь Служащего ИВО. Это экзамен на 10 тысяч лет. Не мой Синтез, а твой, Отец.
Посвящённый реализует и взращивает знания и практикование.
Служащий – способный, реализующий, могучий.
Ипостась – одарённый, способный. 
Учитель в нас пробуждает талант.
Владыка – ладный.
Аватар – переключает на новую парадигмальность. Парадигма и новаторство.
Отец – переводит на новую синтез-цельность.
Человек – всё синтезирует и становится преобразующим явлением Синтеза. Офизичивающий. Всё это происходит, когда мы стяжаем, и Отец закладывает нам соответствующую процессуальность.
 Ракурсом Посвящённой жизни мы впитываем от Отца Станцу Синтеза, разрабатываемся ею, абсолютизируясь этим Синтезом. Переходим на горизонт Служащего. Служащий – действия абсолютностью, абсолютность выстраивает путь. Путь или движение в пути растит в нас Ипостасность. Лишь действуя, мы нарабатываем эталоны. И в этом растёт одарённость каждого из нас. Когда мы синтезируем максимальное количество эталонов, в нас вырастает учительское. И среда эталонности вызывает в нас или закладывает в нас талант из Ядер Синтеза расшифровывать Тезы. Концентрация Тез из Ядер Синтеза растит в нас Стать. Статность телесности растит в нас аватарское новаторство и меняется Парадигма Духа и Огня в нас. Этим всем в синтезе ИВО переключает нас на новый Синтез, на новую цельность. И любое максимальное достижение в Синтезе  идёт через офизичивание, через отдачу.

01:10 – 01:35
Практика 1. Стяжание Стандартов 32-го экзаменационного Синтеза ИВО. Преображение Ядер Синтеза ИВО на новый Стандарт.

01:38 – 01:47
Рекомендация: «Тематика Ядер Синтеза». С августа развёртывались Первостяжания в ИВДИВО, и вышли на 5058 Ядер Синтеза ИВО.  С первого сентября было введено 1055-м Ядром Ядро Синтеза ИВДИВО-реализации, когда в нас развернулось 18 постоянных Ядер в виде Кодекса Синтеза, когда у нас развернулись курсы Синтеза в синтезе Ядер Синтеза. Публиковался подсчёт Ядер Синтеза для каждого. Нас подвели на осознание концентрации видов Ядер Синтеза, и благодаря этой концентрации мы огнеобразно, субъядерно, субстанционально начинаем звучать, начинаем развёртываться.
Развернули нам такой взгляд, как складывается субстациональность: из Ядер Синтез Синтеза, из Ядра Синтеза Высшей Части, из Ядра Синтеза Должностной Полномочности, из индивидуально-ориентированного космоса каждого из нас, в синтезе всего рождается огнеобразная субъядерная субстанциональность, которая выражается наш Я-Настоящим. Дана была рекомендация войти в эти стяжания. 
Кут Хуми: «Сначала максимально преобразить Ядра Синтеза, а потом войти в новое выражение Я-Настоящего, где в Доме Отца очень важно, кто ты Есмь». Тогда тот вид Синтеза пойдёт магнититься, и вызываться тобою на тебя. Тогда, чем выше в нас горят эти Синтезы и Огни, тем выше по качеству, концентрации Синтез  в нас будем вызывать собою. На эту концентрацию мы стяжаем Я-Настоящего, и войдём в выражение новых Планов Синтеза и Синтеза Указов ИВО.
Мы попросим возжечь и обновить в 1058-ричном выражении ядер Синтеза Синтез каждого из нас.  Мы попросим возжечь и обновить Синтез ракурсом человеческой реализации 5121-ричный Синтез Частей. Цифра легко высчитывается, когда к 4096-ти прибавляется 512 и плюс еще 512 Высших Частей плюс ещё Высшая Часть, которой мы наделены ИВО на этот год.
Синтез Ядер Синтеза будет обновляться из Ядер Синтеза всех максимально стяжённых Компетенций. Синтез Ядер Полномочных реализаций каждого из нас, где –Ядро Синтеза Должностной Полномочности плюс ядра Синтеза Полномочий.
По итогам обновим синтез космических реализаций, какой ты Есмь в синтезе всего во всем. И по итогам – ИВДИВО-реализация, это цельно все предыдущие виды Синтеза всех видов Ядер Синтеза каждого из нас. (Проработать 8-ым Распоряжением).

02:00 – 02:35
Практика 2. Экзаменационное стяжание Я-Настоящего и планирование каждого из нас итогами экзаменационных реализаций и достижений.

02:54 – 03:02
Целеполагание каждого Синтеза, чтобы каждая Ипостась Синтеза стала вести Синтез. Чтобы каждый вырос во Владыку Синтеза.
03:04 – 03:32
Ракурсом Служащего созидаем среду овеществления Огня и Синтеза. Насколько для тебя Чаша, если ты исполняешь метод Чаши, развёрнута вокруг Физического тела? Насколько для тебя буквально тактильно, реально – Куб Синтеза одного из ИВДИВО-зданий? Если что-то нужно продавить, подвинуть условия, что-то надо достичь, самый быстрый способ – ракурсом Куба Синтеза развернуть в Синтезе сквозь Куб Синтеза каждого из нас Кубом Синтеза ИВДИВО-здания,  стянув Синтез ИВДИВО-здания; и таким подходом раскрутить новую концентрацию Синтеза через усиление и накал Синтеза во Внутреннем мире каждого из нас 64х-этажностью Синтеза в ИВДИВО-зданиях каждого.
17 горизонт. Созидание Синтеза овеществлённой среды Огня и Синтеза.
18 Синтез. Восприятие, эманации, Этика. И ракурсом 18-го Синтеза флюидичность, эманации включаются, но ракурсом Служащего. Глубиной восприятия, глубиной Синтеза эманаций любым Служащим офизичиваются эманациями Планы Синтеза ИВО. Это – созидательный эффект. Прошёл Служащий эффект созидания Планов, всё бурлит. 
19 или 3 – Куб Синтеза. Среда принципиальности. Куб Синтеза, стягивая магнит, наращивая концентрацию Синтеза, Синтезом ИВДИВО-зданий сквозь Куб Синтеза даёт нам устойчивость в принципах.
20 или 4 горизонт. Горизонт Интуиции.
21 или 5 горизонт. Голос Полномочий. Служащий не созидает, не любя.
22 или 6 горизонт – Наблюдателя.
23  или  7 горизонт – Парадигма.
24 или  8 горизонт 
25 горизонт – Монада, Живой Синтез.
26 горизонт. Вечность. Служащий созидает. Омежные импульсы. 
27 горизонт – Эталонность.
28 горизонт Диалектика, дипломатия, 
29 горизонт Стратагемия, тактика в Любви ИВО. Созидание.
30 горизонт – Тезы,  эффект Истины ИВО.
31 горизонт – Воля. 
32 горизонт. Синтезируем разные виды Синтеза.

03:33 – 04:02
Практика 3. Стяжание Энциклопедического Синтеза Служащего ИВО. Развёртывание вовне среды Синтеза Созидания ИВО.

День 1 Часть 2
00:00 – 00:22
Почему для Служащего важен Энциклопедический Синтез.
Мы взяли 8-рицу и 9-рицу из 64-рицы внутренней организации каждого из нас и фундаментальности от Правила до Меры. Если вы распишите в разных вариантах, мы предлагаем, когда Человек разрабатывается 16-рицей Внутренней философии. И по итогам синтезируется Правило ИВО.
Посвящённый 16-рицей Внутренней Парадигмы разрабатывается Методами.
Служащий 16-рицей Внутренней Энциклопедии разрабатывается Принципами.
Ипостась Внутренним Учением Синтеза растит Начала.
Учитель Внутренней Философией Синтеза растит Аксиомы.
Владыка Внутренней Парадигмой Синтеза взрастает Императивами Отца.
Аватар Внутренней Энциклопедией Синтеза взрастает в Законы.
Отец Внутренним Учением Синтеза разрабатывается Стандартами.
И по итогам явление ИВО складывает16-рицу Внутреннего Кодекса  Синтеза. 
По этой схеме на горизонт Служащего попадает Энциклопедия Синтеза.
Любое слово, любой документ – это форма Огня. Энциклопедия всколыхивает всю нашу внутреннею организацию. Это о Ядрах Синтеза.
00:23 – 01:00 
Если ты не практикуешь Синтез, он у тебя не усвоится, и новый не родится. Практика – это теребление Огней внутренних. Когда на Синтез Огней мы притягиваем новый Синтез видами Огней, рождается новый Синтез. 
Самая лучшая практика – Новое Рождение.
Методика. Возжигаем любую Чашу, обновляя в ней Огонь и Синтез. Погружаем тело в этот Огонь, и, возжигаясь этим Огнём и Синтезом, направляем взор на Зерцало, прося синтезировать хрусталики глаз с хрустатической материей Зерцала. И впитываем Зерцало, Огонь из Чаши, и просим обновить, преобразить состояние зрительной телесной системы в обновлении функции дееспособности хрусталиков глаз.
Роза. Чтобы захотеть душ принять Огнём, нужен внутренний пинок. Возжегшись Розой, становишься босиком на Ядро Огня Розы, где разные виды Огней. Из ядра Огня Розы растекается по Зерцалу Огни разных Частей. И ты сквозь стопы впитываешь, тело твоё возжигается. Сонастройка идет и с лепестками, с Аватарами Синтеза. И Физическое тело в – дуумвиратном синтезе с телом Огня; мы не болеем.  
Мы сами делаем, обновляясь Отцовскостью в нас. Чем больше в Омеге Отцовскости, тем больше Отцовскости во всей внутренней организации жизни. Когда появляются отработки, самая лучшая отработка – это концентрация Огня и Синтеза.
Источник Огня – это само-служение. 1. Найди того, кому сложнее, и помоги. 2. Работа в ИВДИВО-зданиях (запахтал Синтез на одном этаже, на других этажах тоже Синтез начинает обновляться). 3. Синтезировались Жизнью Служащего с Отцом, Жизнью Посвященного с Отцом, и Жизнью Человеческой с Отцом и попросили развернуть и показать Человеческую Жизнь ракурсом Энциклопедической Жизни Служащего; очень много узлов развязалось этой практикой. Отец нами смотрел на наши Человеческие Жизни.
Огонь Созидания. Что бы у нас ни происходило в семье, профессии, нам всегда покажут какие-то моменты. Послушал, рекомендации есть, побыл в этой рекомендации и стяжал фрагментом Созидания, направил Созидание Отца на простройку, реализацию, осуществление, синтезирование каких-то условий, чтобы этот проект или тема начали реализовываться. 
Командность. Командность начинается с Внутреннего, когда наделился Поручением или делом. У Кут Хуми спрашиваешь: «К этому делу каким синтезом Частей лучше включиться?» И напахтываешь Синтез этого дела в синтезе тех или иных Частей. И Части вовлекаются в это созидание. Зарождается первичный командный синтез. После просишь помощи и поддержки у команды Аватаров. Синтезируешься.

1:02 – 01:29
Практика 4. Стяжание двух архетипов двух видов космосов Стандартом 32-го Синтеза ИВО. Стяжание двух Рождений Свыше и двух Новых Рождений в двух видах космоса каждым.

День 2 Часть 2
00:30 – 00:32
Магнит делать на количество видов Огня, запахтывать концентрацию Синтеза, и тогда вырастает качество синтез-огненной и синтезной концентрации. 
Научаться в среде Дома Отца быть максимально явлением Синтезного мира. Или вышестоящим человеческим Отцовским миром в выражении вышестоящего архетипа или вида космоса.
00:34 – 00:38 
Рекомендация. Не бояться общения с Аватарами Синтеза, просить взрастить наше восприятие в распознании, различении, разработанности разных видов Огней и Синтеза. 
Как разные Огни откликаются внутренне? Какие Части, какие акценты, Компетенции, Полномочности? Это даёт возможность сложить умение и навык различать, распознавать виды Огней, даёт возможность разработать огненность тела, вообще огненность Внутреннего каждого из нас 
Важный вопрос стоит, чтобы внутренне и телесность непрерывно горела Огнём. Можно разработать тело Служащего, тело Огня на соответствующую динамику, сложить проживаемость Огня в теле включённостью и регулируемостью Огнём в теле по количеству Частей в каждом из нас.
00:54 – 00:56
Совершенство Творения распределяет Огонь по Частям, запускает Части, складывает среду Огня.

01:23 – 02:04
Практика 5. Стяжание Частей Совершенство Творения и Прасовершенство Творения ИВО в двух видах Космоса ракурсом Систем, Аппаратов, Частностей.

Части – устойчивость гибкая, гибкость устойчивая.
Системы Экстремического Праэкстремического тела – Дом императива и Дом генезиса.
Аппараты – Фундаментальность сути и Фундаментальность скорости.
Частности – Репликация огня и Мудрость огня.

02:31 – 03:00
Практика 6. Стяжание Экстремического и Праэкстремического тела ИВО.

День 2 Часть 4
00:05 – 00:10
У Аватара должностной выразимости есть Роза Огня Аватара. (7-ой Академический Синтез: есть методики, как действовать Аватару).

00:20 – 01:02
         Практика 7. Роза Огня Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

ИВДИВО-тело огня – это все виды Огней в нас, даёт нам возможность увидеть, насколько тело заполнено Огнём. Большая сфера, оболочки Частей заполнены Огнём. Если хоть одна Часть не заполнена, то приходишь на Синтез, и ничего не понимаешь.

01:29 – 01:41
        Практика 8. Стяжание ИВДИВО-тела огня ИВО и ИВДИВО-тела праогня ИВО.

01:41 – 01:52
Рекомендация Кут Хуми. Индивидуально и командно погрузиться в изучение, стяжание 7-го Распоряжения последней редакции. ИВО расписал, какие виды реализации, в каком количестве, где мы должны чётко видеть, где есть Компетентные реализации, Полномочные реализации, Синтез-космические реализации, Человеческие реализации. Где каждая реализация выражается в 12-ти видах космоса плюс четыре явления: ракурс ИВДИВО, ИВАС и ИВ Аватар-Ипостасей и ИВО. 
И в зависимости от этих базовых 16-риц старались расписать эту тему как ось координат. К примеру, 16-рица от Человека до Отца. Ость координат в виде видов Компетенций. Но есть ещё ось координат в насыщенности Компетенций. Мы можем по этой системе координат визуализировать, каким огромным потенциалом возможностей Отец нас выделяет последними публикациями.
Как отдавать и делиться Компетентными насыщенностями и Компетенциями с другими? Огонь Созидания – это то, куда направить. 1. Просить рекомендацию Кут Хуми. 2. Впитать ответ, и побыть в решении Кут Хуми. 3. Рекомендацию Кут Хуми возжигать, направлять в реализации этого дела, Синтез того дела, Поручение направлять, возжигая Насыщенности соответственных Компетенций. 
Каким телом мы эманируем Насыщенность той или иной Компетенции? Чтобы ответить, надо общаться с Кут Хуми. Перед ночной подготовкой, перед тем, как выйти к Кут Хуми, мы возжигаемся, к примеру, Правами, Посвящениями и любая Компетенция стяжается – Ядро Синтеза Посвящений. Выходим к Кут Хуми и просим подготовку на определённую тему, и Ядро Синтеза той Компетенции расходится, развёртывается по телу Посвященного, и этот Синтез пахтается. 
Когда мы выходим из ночной подготовки и из общения с Кут Хуми, по итогам у нас Права Синтеза как Насыщенность Посвящений синтезируют и расшифровывают итоги общений и подготовок, взаимодействий с Иерархами, с ИВО. И включается явление Насыщенности Компетенций на определённое дело, которым мы можем этот Синтез эманировать телом или Служащего, или Посвящённого, или Учителя, если мы действуем соответствующими Компетенциями. После ночной подготовки именно Насыщенности помогают расшифровать Синтез Аватаров и Отца.

01:52 – 02:04
       Практика 9. Стяжание 1024-х Полномочий, 256-ти Компетенций, 64-х реализаций Человека и 16-ти Компетенций – вторых 16-ти ИВДИВО-Должностных Компетенций 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

02:18 – 02:38
Практика 10. Итоговая практика.


Набор и проверка: Вязовская Людмила
Сдано ИВАС Кут Хуми: 01.10.2024
Проверка: Газзаева Марина
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