17 Синтез ИВО-2023-10-14-15 Сосновый Бор, Славинский Д.
Подразделение ИВДИВО Ладога

1-й день. Часть 2  (00:00:35-00:40:10)
Как набирать новичков на Синтез?
На самом деле этот вопрос сложный, потому что этот вопрос стоит во всех подразделениях.
1. Как сделать так что бы люди пришли. Мы уже и зов подаём и практики делаем, рекламы даём, а люди не приходят. Правильно?
Вопрос к вам первый.
Мы про жизнь. Человек, это жизнь, правильно? Правильно. Где человек живёт? Люди могут жить там, где мы ищем и параллельно жить физически, но где? Люди живут в своём внутреннем мире в первую очередь. Да, он находиться, можно сказать в физическом теле. Но люди принимают решения, смотрят на вас, общаются внутренним миром. Помните мы говорили, что мы богаты внутренним миром. И люди чаще всего вообще не осознают собственный внутренний мир, кроме отдельных реакций, мне плохо, мне хорошо, мне не комфортно я не хочу. Это продукт внутреннего мира. Чем созидается этот продукт никто не знает. Они говорят, я просто так почувствовала.
Вот я чувствую, что на слово синтез у меня отторжение, я не хочу на синтез говорят они. Почему они так почувствовали они не в курсе. В курсе должны быть вы. 
[bookmark: _Hlk149844835]Где живёт их внутренний мир? Вы поняли, что они живут во внутренним мире. А где их внутренний мир живёт? В общем внутреннем мире. А где внутренний мир общий? В ИВДИВО-полисах. Граждане ходят и живут в ИВДИВО-полюсах. Понимаете, если люди на физике при всей их развитости, а люди, развитые в ИВДИВО-полюсах, но на физике они маленький десяток процентов осознанности и через это вы хотите ввести их в синтез? Надо давать синтез, но на физике. Для чего нужна реклама? Что бы достучаться до внутреннего мира, поэтому рекламы с эмоциональными вещами, чтобы достучаться до внутреннего мира, чтобы она прошла физически сквозь не хочу, не буду. Правильно? Это надо пробиваться. Если вы дадите рекламу, как за два дня заработать миллион? к вам прибегут. Или, например, как найти мужа миллионера за два дня?  К вам прибегут. Или как быть счастливой на 500 рублей в месяц? К вам прибегут. А вот на синтез «Развивайся в Метагалактику» почему-то не прибегают. Потому, что люди мыслят здесь на физике, что близко к физическому тел, и развитие, оно для физического тела, той степени развитости, которое есть сейчас у людей. Поэтому у людей физическое тело – это еда, питание, здоровье, комфорт, здоровье, финансы, поэтому физическое тело такое, какое оно сейчас у людей в первую очередь реагирует на эти потребности как в пирамиде Маслоу, где первый уровень физической потребности выживание, а развитие-это 5,6,7 уровень до него ещё надо дойти.
Поэтому очень тяжело берется это. Посвященные вас могут услышать, это понятно. Но вопрос-то знаете в чём? Что если люди живут внутренним миром, то их самое открытое состояние оно не на физике. Оно в ИВДИВО-полисах. Когда в ИВДИВО-полисах они ни физическим телом, а они своей организованностью, которую им Отец развернул Мировыми телами. Там они открыты, в курсе, что такое Синтез и Отец. Они там в курсе, что такое синтез. Рекламу надо там давать. Почему? Потому что потом, когда они здесь просыпаются все, что там было у них внутри и они этим принимают решение. И здесь они увидят рекламу Синтеза снаружи, у них внутри что вспыхнет? Да, я знаю, что это такое, мне туда надо!! И получается, либо мы пробиваемся на физике сквозь них, доказывая, что синтез тебе нужен, приходи к нам и будешь счастлив, а у них внутри всё сопротивляется, потом, что внутри они не знают, что такое Синтез. Или мы сначала внутри в ИВДИВО-полисах работаем с гражданами и тогда они здесь узнают нас. Мы так делали, просто в ИВДИВО-полис пошли поговорить с янями. Мы поговорили, на Синтез пришло 9 яней. Они откуда-то просто притянулись за 1 день. Та команда, которая приглашала на первый курс Синтеза, я у них спросил: «Как вам удалось пригласить столько яней?» А мы их не приглашали. Они сами откуда-то пришли. А знаете откуда они пришли? С ИВДИВО-полиса. Потому-что я там провел рекламную акцию для яней, по синтезу и они за сутки притянулись на Синтез. Они некоторые сидели и по ним было видно, что они сами не знают, как они сюда притянулись. Это уже их Кут Хуми вел. На вопрос в чём? Там их вышестоящие тела захотели на Синтез. Кут Хуми их привёл физически на Синтез. Кут Хуми сказал, что рекламу надо давать в ИВДИВО-полисах. 
Вопрос, а вы на Синтез приглашаете куда? Вы вообще куда приглашаете зовом? 
Из зала: «В ИВДИВО»
 Нет, вы приглашаете на Синтез, чаще всего. А Синтез – это? Понимаете? Людей приглашают, показывая мечту. Людей приглашают в светлую жизнь. Более качественное бытиё. А вы приглашаете на инструмент. Синтез, это по факту инструмент. Представляете, плотник сделал дом и говорит: «Я приглашаю к топору». Сразу ассоциация, я лучше мимо пройду. А вот инструмент, с помощью которого сделан этот дом. Мы с помощью синтеза что-то творим, синтезируем новый Мир Человеческий, новую Цивилизацию, новую Империю, новое бытиё, новое счастье, новые возможности, но приглашаем мы почему-то не к этому. Что в вашем Зове? Какой образ вы закладываете, притягательный для людей? Люди всего лишь хотят счастливо жить. Есть ли в вашем Образе, вот та счастливая, новая, качественная, свободная, творящая жизнь, где каждую секунду ее можно пополнить? Потому, что когда мы приглашаем на Синтез, то чаще всего под Синтезом подразумевается 16 семинаров, но это опять инструмент и мы приглашаем опять к гвоздям и молотку, а не к тому, чтобы построить Дом. 
Если вы видите рекламу дома или квартиры, вот видели когда-нибудь рекламу квартиры? Там что показывают в рекламе? Дом, семья свет, окна, жизни красок. Там же не приглашают к обоям или к унитазу в этом доме? Приглашают к Образу человеческого Образа жизни. Понимаете.  А вы все делаете правильно, но приглашаете скорее тех, кто строит эту жизнь, а ни тех, кто будет жить в этом доме. Чувствуете разницу. У вас реклама строителей. Вы правильно делали. Первый строитель этого мира, кто? Посвящённые. Поэтому на Синтезы шли в первую очередь Посвященные. Зов был Посвященных. Команда ИВДИВО – это команда строителей, поэтому сначала мы с вами строители, а теперь, когда уже построили ИВДИВО, мы зовём людей, чтобы жить в этом Мире. Всё уже поменялось, а мы все зовём Посвящённых, а Посвящённые все уже давно вычерпаны, вообще-то. 
Все, кто могли прийти, уже пришли. Всех остальных уже Отец, загасив посвящения отправил в люди. Нет больше посвященных, а мы всё строителей зовём, а дом у нас уже построен. А нам надо тех, кто будет жить в этом Доме. Значит Образ этого качества жизни нам надо передавать этим зовом. Качество жизни. Мы зовём на вкусную, качественную жизнь, свободную…. Шутка. Вы зовёте в коммунизм, я говорю это официально, потому что тут есть те, кто жил этим коммунизмом. Мы хотели его построить. Нам его так подавали вкусно и сладко. Мы сейчас не в коммунизме, но мы говорим, что строим 6-ю Расу, цивилизацию, то нам надо подавать этот образ, как притягательный. Чтобы на это тянулись, а не просто на Синтез. Мы на это не там зовём. И вот этот Образ мы должны Образом Жизни разворачивать в ИВДИВО-полисах. 
Вы должны ходить и говорить: «VELKOM? Кто хочет воплотиться на физику?» Вы ночью выходите. Выстраиваетесь Кут Хуми, организовываете акции на стадионах. Собираете хотя бы каждый по 50-10 000 тыс. человек и вы бы там проводили занятие, рассказывая какая жизнь в Метагалактике. И для этого всего лишь надо прийти на физике на Синтез. Что бы овладеть этими возможностями жить, понимаете? Потому что там, те, которые живут на физике они в ИВДИВО-полисах покажут. Они понимают, что это новая жизнь, но для них это Русо-туристо пока что. Хоть им и Здания уже дали, но они пока там. И вы должны там в ИВДИВО-полисах развернуть класс этой жизни. Вопрос? Если вы сами ее наработали. А нарабатываете ее чем? Четырьмя Мировыми телами. Притом главное ваше тело наработки человеческой Метагалактической жизни Метагалактического мирового тела. Метагалактическое мировое тело сначала нарабатывает в вас, что такое метагалактическая жизнь и только после этого вы можете это гражданам отдать в ИВДИВО-полисах.
Если у нас это не наработано, на что мы людей притягиваем? Слово-то содержит содержательность вот этого Образа, насыщенного частностями. Если нас не вдохновляет эта жизнь, потому что мы сами ею не живём. Мы передаем голую логику. Приходи и будет лучше. Но за этим ни звучит ничего. Вот у вас спроси, что стало лучше от того, что стали заниматься Синтезом? Вы сейчас говорите, да, но как-то эмоциями от вас не шарашит. Вот если бы вы сказали, да…, вот..., то вам бы поверили. Для того чтобы позвать, этого недостаточно, что говорите вы. Чтобы вы удержались в Синтезе, да, но, чтобы позвать… Люди скажут, что я лучше посмотрю фильм интересный с Ди Каприо и мне станет от этого хорошо и я на какое-то время погружусь в хорошую жизнь. Это не значит, что вы делаете, что-то неправильно. Мы сейчас говорим о том, что вы делаете ракурсом Служащего, потому что это его задача. Метагалактическое мировое тело у Служащего. Вопрос? Метагалактическому мировому телу надо дать задание: «Наработать, что такое жизнь в архетипе?» Мало того, в 45-и архетипах. И пусть Метагалактическое мировое тело различит 45 видов жизни, потому что команду надо набирать во всех 45-и архетипах. Это второй уровень ответа на ваш вопрос.
3-й уровень еще хлеще. Еще интересней.
Вы зовёте на курсы Синтеза, да. Сроки оговариваете? Или вы просто зовёте на Синтез. Вы даёте рекламу на Синтез. На Синтез в целом. Люди говорят: «Точно, приду… в следующем воплощении» Вы правильно делаете, только сроки не оговариваете, когда прийти. Они как могут, или как захотят или как созреют, придут.
 Что надо делать?
 Знаете, ещё в чём вопрос? Вот люблю этот пример и все время его говорю. Вы пришли в ресторан, сели. Вам говорят вот меню. А вы говорите не надо меню, дайте мне еды. А конкретно, но просто еды. Вы зовёте граждан на курсы, правильно. Люди приходят на курс, что они делают? Вопрос в том, понимаете ли вы вообще, куда зовёте? Что люди делают? Они чего-то ждут. Мы зовём на то, чтобы они пришли, сели, заплатили и ждали. Это как в анекдоте. Как заработать миллион в кризис? Пришла толпа, люди сидят, ждут, выходит лектор всех приветствует, здоровается, все оплатили семинар? Да. Вот так мы и зарабатываем в кризис. (смех в зале) и ушел, всё. Я шучу, но вопрос в том, что, когда мы спрашиваем куда вы их зовёте на Синтез? У вас ответа нет. А ведь это звучит в зове. Когда люди улавливают зов. Его вскрывают, а там, по сути, куда, что, а сам не владеет, что это. И получается непонятно чего. Внутри все схлопывается, и части говорят, я не знаю, что это и я туда не пойду. И человек чувствует отношение, не верю, не хочу и не пойду сам не знаю почему. Слово вроде красивое, но, что-то меня, как-то не тянет. Его части внутри говорят: «Мы тут проработали в словах ничего нет» Пусто. 
Помните мы говорили: Частности во мне выходят, и они в зове должны звучать: В зове должны звучать частности. Насыщенные фактом реализации вами того, на что и куда вы зовёте людей? Иначе не поверят Люди не верят если ты говоришь о том, чем сам не владеешь, Светские времена. Все в школе учились? Ну в те времена-то все. Профориентация. Приходит пожарник, рассказывает о пожарах. Тупо говорит. Слов двух связать не может, но все слушают раскрыв рот, потому что он пожарник и от него эманирует компетенция пожарного, а чем она эманирует? Частностями. 
Вот если от вашего слова не эманирует то, как вы реально живёте, то этому не веришь потому, что люди верят не ушам и не глазам, люди верят телом. А тело синтезирует ответку от частей, и если части говорят нет, частности нет, потому что части ловят частности. Тело вырабатывает синтезный ответ. Не верю. Не верю. Вот на чём основана механика, что люди могут не прийти, даже если это красивые слова. Увидели? То-есть мало того, что с людьми надо провести работу в ИВДИВО-полисах. Надо еще и здесь рекламу выдать так, чтобы она звучала живым Синтезом. А живой Синтез, это то, чем вы реально живёте и от вас синтез прямо брызжет. Какая жизнь в Метагалактике!!!
 А вы можете отличить какая жизнь в Метагалактике Фа и получить кайф в Истинной Метагалактике? Нет. У нас пока этого нет, мы пока это не наработали. Метагалактические тела, Мировые тела ваши пока на это не обострены. Мы им задачи такой не давали. Вы только не расстраивайтесь. Мы сразу договорились, что на Синтезах не будем давать те вопросы и те задачи, которые выше вашего развития. Это не к тому, что всё плохо, а наоборот. 
Сегодня ночью надо направить всех к Кут Хуми учиться. Притом Метагалактическое мировое тело отвечает за развитие вас во всей Метагалактике в целом. Тонкое мировое тело отвечает знаете за что? За отработку всех ваших «лучших» накоплений в веках». Потому что в Метагалактическом мировом теле нет этих записей. Тонкое мировое тело заточено на отработку разных записей. Но если вы его на это не сподвигли. Вы отрабатывать будете физически. Это хуже. Тяжелее и труднее. Некоторые люди отрабатывают физикой. Бац. Машина врезалась. Деньги украли, здоровье пошатнулось. Эту же самую отработку и переработку частей нужно делегировать Тонкому мировому телу, но для этого его надо этому научить, чтобы оно это делало, тогда вы будете физически чувствовать себя по-другому. Как только у вас огонь входит и вспыхивает запись. Тонкое мировое тело сразу туда и говорит, я поработаю сейчас с ним. И всё, как-то надо делегировать, а то физика всё схватила и всё сама. Приглашать на синтез – сама. Записи отрабатывать, сама отработаю. Ну как-то делиться надо.
Вы управленец Огня с позиции Служащего вы должны уметь делегировать Огонь и научить ваши тела отрабатывать и действовать Огнем. Плох директор, который делает всё сам. Вы понимаете это? Это относиться к вам. Этому можно и нужно научиться. Вам на это даётся 16 месяцев 2-го курса подготовки, Вы должны уметь развивать свои Тела. Это называться Кадровая работа.
Кадровая работа:
Взращивание ваших Тел вашим кадровым профессионализмом. Вы должны профессионально уметь разрабатывать любые виды материи. Вы должны профессионально уметь разрабатывать Образ жизни любого архетипа. Вы должны уметь разрабатывать качество жизни, уметь различать Огни, работать с записями. Уметь общаться с Аватарами Синтеза, разрабатывая Синтезное мировое тело и т.д. Это ваша кадровая работа знаете к кому, к самому себе. Вы, Кадровое агентство, к самому себе. Это раньше всё было хорошо, ты был один, а теперь внутри много частей. Каждая часть требует заточки, говоря: «Когда, ты будешь применять меня по делу?» А ты говоришь, что я вообще не в курсе, кто ты такая. Представьте, что у вас 512 сотрудников. И вы директор. А зарплату платите. Увидели?
4-й уровень – Кадровая работа для подразделения.
Вы ушли с физики, кто будет здесь? И где ваша кадровая работа и как она строиться? Это не те, которых вы зовёте на Синтез с физики. Это те, кто ещё не воплощены. Это вы должны с Кут Хуми выйти в ИВДИВО-полис и там организовать кадровую работу, проводить занятия для тех, кто ещё не воплотился, чтобы их прокачать на определённую физичность, чтобы они воплотились к вам. Им надо дать шанс, что бы они о нас узнали. И рекламировать, чтобы воплощались сюда, притом нужные специалисты. Нам нужны специалисты по менеджменту, нам нужны те, кто хорошо делает рекламу, нам нужны специалисты по энергопотенциалу, нам нужны специалисты по культуре, Ивдивные специалисты, потому что у нас подразделение Культуры. 
Нам нужны специалисты по работе с детьми, потому что мы хотим развернуть на постоянной основе Детский Синтез. Нам нужны специалисты по молодежи, по Отрокам. Кут Хуми, можно нам вот этих начать готовить. Чтобы лет через 15 к нам сюда стали воплощаться, именно к нам сюда, чтобы у нас через 30 лет подразделение было 192. Эту кадровую работу должны сделать вы, сейчас потому, что, когда вы через 100 лет воплотитесь сюда, увидите здесь 3-х старушек и скажете: «Так, где предыдущий состав команды, что за команду нам оставили?» Старушки скажут: «Мы последний состав тех, кого вы же и пригласили на Синтез» Вот ваша кадровая работа и есть Мы. Все. Вы же сами с этим столкнётесь. Отец скажет командой вы не доработали. Давай ка их воплотим туда же в результат их кадровой работы. Вы представляете, как это будет? Я почти шучу, но в этом есть какая-то доля правды. То есть мы должны обеспечить кадрами подразделение на Века, на тысячелетия вперед и это надо делать сейчас
Прямо с Отцом выходите и говорите: Я как служащий, имею право на 10 000 лет разворачивать работу. Хочу кадровую работу на 10 000 лет, чтобы каждые 100 лет к нам воплощался сильный состав подразделения. Можно, можно. Что для этого мне надо, Отец? Какие провести занятия в ИВДИВО-полисах и в каких ИВДИВО-полисах? Всё? И у вас есть право, как ДП, это продвигать. И вы в ИВДИВО-полисах начнёте крутить. Реклама. Акция. Тур поездка на физику на 80 лет всё включено. Понимаете. Всё включено, вы даже не знаете, насколько всё. И вы должны рекламировать: А, кто в подразделение Культуры?  Серьёзно, чтобы к вам потянулись. Там тоже есть свобода воли. Там начинают возникать кадровые агентства разных подразделений. А вам надо, чтобы к вам, потому что там специалисты есть, но по физике специалистов мало. Это значит, вам надо там проводить занятия для тех, кто ещё не воплотился. Что бы их прокачать синтезфизически, чтобы они воплотились к вам. У них должен быть шанс, решить в вашу сторону. И вы должны им этот шанс дать. Если вы ничего не будете делать, они не решат. Они же о вас не знают. 
И первый состав, с кем вы проводите кадровую работу это кто? Ваши Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела. Тела, которые вы стяжаете. Вы, их воспитывая не вводили в кадровую работу? Ребята, может к нам на стажеровочку: русо-туристо на физику, 80 летний тур. Всё включено. Мало не покажется и начинаете рекламировать: «Только на физике стяжённый Абсолют имеет такую мощь… А чего не так, так? Только на физике есть стяжание Абсолюта ИВО. На других не получиться, только на физике вы приобретёте синтезфизичность, чтобы шмонаться по всем архетипам в ИВДИВО. Представляете, вот она реклама должна быть. К вам побегут. И сюда начнут воплощаться потому, что мы должны мыслить, что за полтора года нам надо вместить 10 000 лет. Вы должны мыслить 10 000 летним периодом, исходя из того, какие вы должны сегодня сделать шаги, чтобы через 10 000 тыс. лет здесь было классно. 
Уже сейчас вы должны это делать потому, что вы первая команда, которая здесь основала, вы основатели, значит вам надо здесь стратегически заложить. И всё. И это всё относиться к вопросу, чтобы на Синтез пришли новички.
Мало того, вы выходите к Кут Хуми и прямо список. Отец, Кут Хуми нам нужны такие специалисты, хотя бы на 300 лет вперед. Прямо кадровый вопрос, нам нужны такие кадры, чтобы Кут Хуми подбирал вам в веках или взращивал. Когда вы воспитываете Трансвизорные тела, выходите к Отцу и воспитывая ещё и говорите: «Этих можно ещё и покультурить?» и так усиленно подготовить на олимпийскую команду. Они потом захотят сюда воплощаться. Особенно, если вы классно с ними поработаете, они захотят сюда. Вы им рекламировали, что такое физика? Многие не знают, что такое физика. Физичность да, уже многие знают, что это моща. А насколько мы владеем физичностью? Насколько наша преимущественная физичность, насколько она нами профессионально оперирована. Мы же тоже дилетантски действуем физичностью, пошёл разгромил… У вас даже и детишки здесь будут рождаться, которых вы там же и воспитывали. Глазки открыл и у него будет один вопрос: «Где мои?» И вас по синтезу обязательно друг к другу потянет, знаете почему? Служащий простраивает связки Огнём. Вот ребенок родиться, у него Огонь вспыхнет, и он по этому Огню найдет вас. Он даже в маршрутке к вам подойдет и скажет, что мне к вам – не знаю почему. Его огонь притянет, потому что вы сами как служащий эту связку установите. 
Вот, что делает служащий. И вот эту кадровую политику вы соединяете с курсами синтеза, с воспитанием Тел. И это всё одно действие, кога вы всё это свяжете. И вам намного легче и проще будет работать. Никто не отменял, что надо давать рекламу. Но рекламу надо насытить определёнными частностями и Образами. Вас будут здесь узнавать не по словам, а по насыщенности и содержательности и у людей это обязательно полыхнёт, они обязательно пойдут, но, если у них этого нет, у них не срабатывает магнитность, к вам притянуться. А вам надо необходимо сделать запрос, а можно пожалуйста тех, кто живёт в Сосновом Бору научить этому, этому и этому? Что бы они нас быстрее нашли. И здесь пыхнуть огнём рекламы, и они притянуться. Это работа Служащего. Это мы взяли всего четыре пласта, а можно ещё взять, побольше. Мы взяли это для начала. Это вы сами в подразделения будете стяжать. Решает команда. Это надо взять на проработку подразделением. Можно стяжать на Совете Отца. Просто проработайте этот кусочек и потом стяжайте.
[bookmark: _GoBack]Да, вот что Кут Хуми еще сказал? Классно он сказал. Вы это проработайте, чтобы мы это стяжали на 18-м Синтезе или на 19-м, или на 20-м. Это можно сделать курсом Синтеза, это будет мощнее. Но это надо проработать за месяц. На 18 Синтезе мы это стяжаем. И это будет ваше созидание. Вы созидаете кадровую политику, вы созидаете кадровый потенциал. Вы созидаете рост подразделения на века вперёд, вы созидаете подготовку в ИВДИВО-полисах и т.д. Это ваше дело. Созидание.
А как вы считаете 10 000 лет нам уместить в полтора года? Ведь мы сейчас говорим о том, чтобы сактивировались так, чтобы не естественным образом, кто-то через 100 лет к вам воплотились, а что бы сейчас стали воплощаться. Вот так мы работаем. Берём огнём, компактифицируем и говорим Кут Хуми: «Нам надо сейчас». Да, это будет не завтра, а через год, но это лучше, чем через 100 лет. Это делается Огнём. Это созидание. Созидание охватывает, потом простраивает связки, по этим связкам идёт резко компактификация, мы берём это и сразу внедряем там, где надо весь объём. А потом, когда он внедряется, он раскрывается и начинает разворачиваться. Может сразу увеличиться рождаемость в Сосновом Бору или вообще в подразделении Ладога. В данный момент рождаемость ниже смертности. Идёт убыль населения. 
Мы должны создать такую рекламу подразделения Ладога, чтобы у Отца там пороги отбивали, хотим на воплощение в Ладогу, чтобы здесь был взрыв рождаемости. Сюда не воплощаются, знаете по какой причине? Делать нечего. Либо в такие регионы Отец воплощает наказанных. Зачем нам это надо? Сюда наказанных не пошлют, потому что это подразделение. Территория должна жить делами и вызовами, которые сегодня нерешаемы. Это должны быть сверхвызовы и сверхтела, чтобы у вас на это работало ваше внутреннее, выше, выше. Сюда потянуться. Сюда потянуться Монады. Монады любят сверхзадачи, им нужно этакое. Что ты еще пока не умеешь. Как у вас по жизни, Монада-она же отстраивает? Ей надо достичь эталонного образа, и она начинает простраивать, чтобы вас тянуть. И вот, когда Монада увидит, что здесь сверхзадача, сюда потянуться.
Вот это внутренняя работа, вот что такое работа внутренней организованностью. Это всё внутренняя организованность Огнём. Всё остальное дополнение, дать хорошую рекламу, сделать практику зова и тогда вы уже будете понимать, что за практика зова. Практика зова к чему? К Метагалактической жизни и вы разворачиваете кайф Метагалактической Жизни, всё что вам наработали Метагалактические мировые тела. 
Или вспыхнули, походили физическим Мировым телом по экополису Отца, покайфовали, посидели с Отцом в кафе, а потом в практике зова вот этот кайф жизни отдать. К вам прибегут. Не соображая, куда бегут, к вам прибегут, потом, что люди голодные к хорошей нормальной качественной жизни, у них отцовскость работает, они тянуться к Отцу. Они и к жизни тянуться как к явлению Отца. Если от вас это зазвучит, они как на магнит потянуться к вам. Знаете, тогда будет зов не на синтез, синтез, это инструмент. А зов к определенной жизни. Мы сейчас говорим про человека, поэтому говорим про жизнь. Если это будет зов к репликации, тогда потянуться посвященные, зов к Созиданию, потянуться Служащие, но таких сейчас нет. 
На физике сейчас люди, поэтому это будет зов к жизни. Их Монады потянуться и Монады их притянут сюда. Что делает Монада? Монада простраивает условия вашей жизни. Все жизненные ситуации, которые в вашей жизни происходят, это работа Монады и она обязательно сделает так, чтобы они оказались здесь. Вот уровень, на котором работают Служащие, изнутри, из ИВДИВО-полиса. Люди в ИВДИВО-полисах отрыты, с ними легче общаться. Они не сопротивляются. 
Наша задача. Научиться радоваться тому, что нам не хватает, это значит, что мы дозрели решить это. Когда нам Отец даёт сверхзадачу мы должны радоваться, а не грустить, господи, как мне это сделать? Мы переключаемся как Служащие, у нас всё конструктивно. Позитивно. Если нам открылось нечто, значит мы выросли, чтобы смочь, это решить. «Отец спасибо за то, что ты веришь в нас, больше, чем мы в себя». Возожгись верой Отца в себе. Если Отец в тебе зафиксировал это, значит Он верит в Тебя. Если вы в этом подразделении значит Отец верит в вас, что это подразделение будет жить миллионы и миллиарды лет. 
И вот эта команда, как самая трудная, самая трудная, это когда надо начинать с нуля, когда ещё ничего не разработано. Легче собирать Синтезы через 300 лет, когда на всех улицах будут висеть плакаты: «Привет участникам первого курса Синтеза» Тогда будут объявлять: «Уважаемые жители Соснового Бора в субботу начинается первый курс Синтеза, пожалуйста всем быть в своих частно-служебных зданиях, активировать Кубы Синтеза. Пойдёт волна новых стандартов… Это будет легче, сладкая жизнь, кайфно ... (смех в зале). Вот если вы намечтаете и будете иметь этот Образ, то потом в ИВДИВО-полисах можно в газете прочитать, так, что у нас там произошло интересного в ИВДИВО Ладога? Тамо нас все знают. Там жизнь такая и вы её должны привнести сюда. Иначе здесь это не появиться, если мы здесь не будем, хотя бы мечтать. А когда от вас это начнёт эманировать – жизнь начнёт меняться. (Дверь произвольно открылась). Знак. Velkom!!

Текс набран: Аватаресса ИВО О-М-П Образования О-Ч-С ИВО АС Фадея ИВАС Кут Хуми ИВДИВО Ладога 960 архетипа ИВДИВО, 448 архетипической Октавы, Лобачева Людмила




Практика 3. Стяжание Кадровой политики Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Ладога. Стяжание Принципов Кадровой политики. Стяжание Образа Подразделения ИВДИВО Ладога.

Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждый из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 600 стать-ивдиво-октавность. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями второго курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, а мы перешли в тематику Метагалактического Мирового Тела, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь явление Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая соответствующий Огонь Синтез и Стандарт 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся. Вспыхиваем. Встраиваясь 17-м Синтезом в Огонь цельного курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Мы будем идти двумя Огнями. Возжигаемся.
 И телесно отстраиваясь в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть каждому из нас стратегический план кадрового взрастания Подразделения ИВДИВО Ладога на разных уровнях реализации явлениями:
зова на курсы Синтеза,
кадровой работы в Подразделении ИВДИВО Ладога физически,
кадровой работы в Подразделении ИВДИВО Ладога в ивдиво-полисах,
кадровая работа с уже воплощёнными гражданами и взаимодействие с их вышестоящими телами в ивдиво-полисах,
кадровая работа с гражданами в Ивдиво-полисах, не воплощёнными на физику для их специализации и профессионализации на воплощение в Подразделении ИВДИВО Ладога и усиления расширения и профессионализации кадрового состава Подразделения ИВДИВО Ладога.
 И более того на усмотрение Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессы Синтеза Фаинь. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь сложить систематику кадровой работы и кадровой реализации каждому из нас и всей нашей команде в целом. Имеется в виду Подразделение ИВДИВО Ладога. Минимально на 10 000 лет согласно Плану Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Предлагайте Аватарам Синтеза свои предложения каждый, как у вас сложилось. Любого уровня и масштаба.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся. Прося Аватаров Синтеза синтезировать все образы, возникшие развёрнутые синтезированные в каждом из нас. Выстроив это как индивидуально так командно в цельность образа голограммы будущего Подразделения ИВДИВО Ладога во всех ракурсах аспектах и масштабах реализации этого явления синтез-архетипически каждым из нас и всей командой в целом. Вспыхиваем. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть данным образом в том числе стратегию развития каждого из нас как Служащего в течение курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца и более того, любой явленностью и деятельностью Должностно Полномочного каждым из нас.
И возжигаясь просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 665 стать-ивдиво-октавность Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме всей командой. Встали, вспыхивая Огнём цельным всего курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца в актуализации конкретизации и специализации развития разработки и реализации стратегии развития Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть кадровую политику Подразделения ИВДИВО Ладога. И представляем Изначально Вышестоящему Отцу наши наработки разработки систематики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в целом Кадровую политику Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Ладога, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть данную Кадровую политику минимально на 10 000 лет реализации Плана Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и всей командой в целом.
Отец сказал: «Принято».
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Принципы Кадровой политики. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся и развёртываем, стяжая 16 Принципов Субъектной Кадровой политики каждому из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца от Кадровой политики Человека синтезфизичности до Кадровой политики Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 16 видов и пакетов принципов Кадровой политики подразделения ИВДИВО Ладога. Возжигаемся, развёртываемся стяжённым, вспыхиваем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и в синтезе всех разработок каждого из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Подразделения ИВДИВО Ладога каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фрагмент Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развёртке, разработке и реализации Образа Подразделения ИВДИВО Ладога и развёртке действенности Кадровой политики Подразделения ИВДИВО Ладога каждым из нас, синтезом нас и всеми следующими командами Подразделения, которые будут реализовывать данную Кадровую политику в развёртке уточнения, расширения и преображения минимально в течение 10 000 лет и возжигаемся. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас.
А вот теперь услышьте, Отец сказал: «Зов пошёл». Образ, который вы сформировали, пошёл по ИВДИВО-полисам. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Вспыхивая, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся каждый в своём физическом теле. Мы возжигаемся всем стяжённым, возожжённым, физически собою разворачиваем. И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ладога и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. Выходим из данной практики.
Аминь.
																		


