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00:00:55 Тема: Образ 20 Синтеза ИВО.

Интуиция, это часть второго курса Служащего. Мы будем заниматься развитием части Интуиция, и также сюда относятся части Дхъяническое Тело и ИВДИВО-тело Воссоединённости, которое формируется Дхъяникой, как видом Синтеза и видом материи. У нас курс Служащего и с точки зрения 20 Синтеза, мы развиваем явление Служащего Человека-Ипостаси, это 4-й Синтез из 16-рицы видов антропности Человек-Ипостась, это четвёртый вид антропности, который мы будем нарабатывать и практиковать.
20-м Синтезом мы развиваем ментал Служащего. Ментальность развивается с Чаши. Чем больше Чаша структурно развита – количеством слоёв, ячеек, тем больше и глубже качество ментального процесса, который мы можем сгенерировать, потому что сама Чаша вмещает и может сконцентрировать больше Огня и им оперировать. И чем больше Чаша развита, тем больше концентрацию самой Дхъяники, как вида материи, самого Огня, она может сфокусировать и сконцентрировать в нас, чтобы у нас запустился процесс ментальной активации мысли с точки зрения Размышления. Для Размышления частность – это мысль, для Интуиции частность – Воссоединённость. Интуиция, это принцип обработки Логикой и сама ментальность здесь присутствует. Части 4 и 12 горизонта имеют в своей структуре Чаши. Но Чаши 4 и 12 горизонта между собой отличаются. У каждой Чаши есть сферичная организация, то есть, есть сферы, и для частей 4 горизонта эти сферы организованы внутренне, внутри Чаши, а для Чаши 12 горизонта, эти сферы больше оформлены внешней организацией. И сферы 12 горизонта, они нас настраивают на соорганизацию с ИВДИВО, как внешняя организация сфер. А внутренние сферы Чаши нас настраивают на внутренние процессы, чтобы по итогу было чем координироваться с ИВДИВО. И любая внешняя перестройка, которая идёт, она всегда начинается с внутреннего. И когда нужно что-то проработать, поменяться, то нужно начинать с внутренних процессов. 

Для Ипостаси очень важно переходить на внешние явления Творения и вне ИВДИВО эти процессы невозможны. И соответственно то, внутреннее, на что нас настраивает – части 4-го горизонта, с точки зрения процессов Чаши, они крайне важны для того, чтобы потом переключиться на внешние действия в ИВДИВО, а в ИВДИВО мы работаем только с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Изначально Вышестоящим Отцом и Ипостась по-другому не мылит и не работает. Служащий, это тот, который действует с Изначально Вышестоящим Отцом, а Ипостась, это тот, кто действует уже Изначально Вышестоящим Отцом в тотальном выражении. Ипостась, это ракурсом какой-то ипостасности, явление Отца, когда я этим выражением начинаю Творить. Рост Служащего, когда начинает вырабатываться и углубляться Воссоединённость с Изначально Вышестоящим Отцом.
Часть, это прямая концентрация прямого фрагмента Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из Внутреннего Изначально Вышестоящего Отца. Это некая оформленность соответствующей специфики Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца в нас, и она оформляется по определённым специализациям, по определённым характеристикам и у нас формируется, допустим, Часть Интуиция и чем она будет отличаться от Части Размышления. Она будет отличаться функционалом, задачами, целями, но у них сама субстанция, сама материя и Синтез этой части будет отличаться. Но чтобы не было хаоса, каждая специализация вида Синтеза и Огня в нас, в материи оформляется соответствующей Частью по Образу и Подобию Отца. И каждая часть в нас, это прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, выходя в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, части у нас развиваются не за счёт среды зала, там отстраивается тело, но внутреннее Творение идёт не объектной средой. В зале Изначально Вышестоящего Отца Огонь объектный, но мы субъекты, мы Единицы Отца, живые субъектные выразители Отца, поэтому мы должны развиваться субъектным Синтезом, то есть прямым, личным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И это принципиальная разница между Религио, когда идёт внешняя объективизация человека и Воссоединённость, когда мы напрямую внутренне Воссоединяемся и с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Отцом. Внешняя Воссоединённость приводит в устойчивую привычку воссоединяться вокруг с кем-то и с чем-то, что нам больше характерно по подобию. Подобное притягивает подобное. С кем вы начинаете воссоединяться, а значит вместе начинаете вырабатывать совместное одно на двоих, троих, что? – мнение, восприятие, думание и так далее. Должно быть общение друг с другом и при этом не надо терять своей субъектности с Отцом.
00:34:33 Дхъяническое тело. В дхъянике, как в виде материи заключён такой принцип – вы сначала копите, концентрируете, сосредотачиваетесь и потом, когда накоплено определённое количество – у вас происходит взрыв-скачок. В какой-то момент, когда наступила накопленность этого вида материи, Огня и Синтеза – происходит взрыв-скачок перехода во внутреннем мире в новую реализацию, качество, Синтез, достижение, смотря на что эта Дхъяна работала. Одна из частей 4 горизонта, это Логика и логически стоит уделить внимание такому вопросу, что если даже очень долго у вас что-то не получалось, то с точки зрения Логики Дхъяны, это не значит, что у вас это не получится или не может быть. С позиции Логики Дхъяны вы копили достаточное количество дхъяники, как Огня, материи, стяжаниями, практикованиями, какими-то действиями. Мы каждую неделю стяжаем по Октавам, Метагалактикам 512-рицу частей, а там есть Дхъяническое тело. И этим копится Дхъянический Огонь. Раньше была практика Посвящённых, которые стягивали молекулы, атомы, частицы из ментальности другого, более вышестоящего плана и потом они эту мысль непривычную для Планеты Земля разворачивали и раскручивали на Планете, чтобы эта мысль появилась у человечества. Субъектность в том, что мы с вами берём не из внешней среды, а у нас задача: взять внутренне от Отца, Аватаров Синтеза, чтобы привнести во внешнюю среду. И мы не развиваемся за счёт внешнего, а наоборот – мы развиваемся за счёт внутреннего и служим тем, что мы разворачиваем это вовне. Созидание, которым занимается Служащий, это всегда на команду. Не бывает Созидания на одного. Служащий, это всегда координация внутреннего с внешним.
Отличие ментальности 4-го от 20-го уровня в том, что на 20-м уровне, это уже не совсем ментальность, это уже дхъяника, где есть баланс рационального и мистического. Мистического – это работа Интуиции, это что-то такое проживательное и вот проживательное, это и есть синтез рационального и проживательного. Когда у нас включается одновременно Образно-ассоциативное и логическое. И вот для Интуиции это важно, чтобы обязательно на проживании входить во что-то новое, но рациональность включается с точки зрения того, с кем я воссоединяюсь, чем я воссоединяюсь и зачем я воссоединяюсь.

Чем мы воссоединяемся? Мы воссоединяемся Сердцем, как Инструментом. А чем сама воссоединённость наступает более детально, через что она выражается? От Сердца к Сердцу мы начинаем обмениваться частностями. Воссоединённость наступает в координации смыслами, мыслями, чувствами, ощущениями. Воссоединённость формируется синтезом частностей.
Рекомендация. Второй ракурс, это когда вы воссоединяетесь с самим собой. Например, вы выходите в кабинет Аватара Кут Хуми пообщаться, уточнить что-то, посоветоваться. Как лучше сделать? Как лучше поступить? Как лучше организовать? Просим помочь или ещё что-то. Но при этом, выйдя в кабинет, мы воссоединяемся не с Кут Хуми, а сами с собой: со своими частями. Воссоединённость в кабинете Кут Хуми нужна, потому что она нас выводит на совершенно другой ракурс внутреннего развития. Если у нас не сработает Воссоединённость, мы не сможем войти во что-то новое и непривычное. Когда Отец и Кут Хуми вводит во что-то новое – там нужно тотальное доверие, открытость и способность довериться и отдаться Отцу в этом новом. И первый шаг для этого – Воссоединённость. Если мы с Отцом воссоединены, а это даёт Интуиция, то у нас появляется возможность выйти из своих шаблонных каких-то действий, но запись в Духе наработана такая сильная, что переключиться самостоятельно не получается. Воссоединённость с самим собой, это колоссальная сила. И нужны определённые накопления дхъяники, которая даст вот этот взрыв-скачок перехода в какое-то следующее качество.
Дхъяна, это прохождение по острию бритвы, когда ты проходишь на грани, на стыке двух реальностей, двух каких-то явлений, на стыке двух каких-то процессов в жизни, когда ты ещё не в новом, но уже практически завершается старое. Это такое состояние, когда ты уже не в старом, но ещё и не в новом. Это золотая середина, когда ты зависаешь в каком-то недеянии. Недеяние, это не бездействие, а это очень активные внутренние процессы. Недеяние, это когда мы отключаем любой процесс контроля наших частей и идёт Творение чего-то абсолютно нового. И чтобы не сбить этот процесс, он называется недеянием для нас, как внешнего наблюдателя, но во внутреннем мире процесс недеяния всегда выводит на какой-то следующий уровень из которого принимаются следующие решения, действия, разворачиваются следующие условия и раскрывается следующий объём Плана жизни или раскрывается План Синтеза и меняется сама траектория жизни, сами условия жизни, почему? – недеяние, это переформатирование определённых матриц, записей, накоплений, состояний, выражений. В Чаше всё собирается, вся база данных и идёт выработка других возможностей, когда из недеяния входим в более сознательный процесс. Это идёт внутренне с Отцом, на что мы готовы на данный момент. И от внутреннего решения зависит очень много, оно включает другие процессы активации в частях и части начинают работать на эти решения. Части начинают работать по нашим внутренним решениям. Некоторые решения действуют воплощениями.
Для Чаши очень важна Сердечная Мысль. Она растёт идеально из всех наших 64-х частностей. Решение, это набор огнеобразов, заряженных концентрацией Волей в действии, а если он неправильный, его нужно переделать, распаять, а чем распаять? – только противоположным действием. Выйти к Аватару Синтеза Кут Хуми попросить прощения, пережечь и принять другое решение.
Условие, как устремлённое слово, какое слово сказал, устремление туда и пошло, и такое условие спеклось и сформировалось. И мы, словом формируем условия, которые потом вокруг нас начинают крутиться.
Воссоединённость с самим собой. Посвящёнными очень долго нарабатывалась практика, когда погружались в себя, в свой внутренний мир. Сейчас есть такая практика погружения. Но погружение не в себя, а погружение в Синтез, когда ты в себе Синтезом что-то меняешь. И вот эта Воссоединённость Отцом, в Отце и я тогда Синтезом Отца в себе могу что-то сделать, преобразиться. И для того, чтобы перейти на переключённость мысли, смысла, ощущения и переключаться на более вышестоящие качества, что будет созидать, развивать, для этого нужно перейти на Воссоединённость с Отцом. Дух развивается Синтезом, но Дух начинает развиваться и входить в Огонь, а Огонь в Дух, развивая наш с вами Дух. И нам нужно войти в это состояние Духа Синтезом, Огнём Воссоединённости с Отцом, когда мы переключаемся на глубинных внутренних каких-то процессах. И вопрос не только этого воплощения, а вопрос в том, что мы на это и на будущее воплощение переключились на Отцовский ракурс действия без потребности искать внешнюю опору, без которой мы не можем. ИВДИВО, это команда и вопрос в том, что, когда мы собираемся командой, с кем мы воссоединены? И когда мы каждый воссоединены Отцом, с Отцом, в Отце и этим взаимодействуем друг с другом – это Отцовская команда. И нам на этот уровень нужно перестроиться и переключиться.
01:32:45-01:54:31 Практика 1. Вхождение в 20 Си ИВО четырьмя видами Жизни. Явление Ипостаси 20 Синтеза ИВО. Стяжание 64-рицы служения.
02:01:52 Нам нужно научиться отрываться в практике от того, как мы задумали. Мы должны подействовать Воссоединённостью с Отцом так, как в другой момент это будет невозможно. К этой практике кто-то шел несколько жизней. Масштаб. Через Воссоединённость можно себя менять, вопрос: с кем воссоединён, чем воссоединён и как мы устремлены расти этой Воссоединённостью. Можно быть воссоединённым с эпохой, это и культура и быт, традиции, это уклад жизни. И перестроиться на другую Воссоединённость бывает сложно.

Рекомендация. Мы стяжали Воссоединённость, как явление, а не как частность, в Воссоединённость мы стяжали 64 Частности. Если вам пришла какая-то мысль и вам стало от неё некомфортно, то войдите в Воссоединённость с мыслью Отца, то есть, начните возжигаться в Воссоединённости мыслью Отца, начните воссоединяться с более вышестоящей частностью, мыслью Отца. Чувство, вам стало грустно, возжигаемся частностью Чувство Воссоединённости Отца и можно просить Отца переключить на более вышестоящую частность и ввести в Воссоединённость с Изначально Вышестоящим Отцом в раскрытии более вышестоящей частности и стяжать более вышестоящее Чувство, что бы то чувство, в котором мы находимся, оно не влияло на нас и не вводило в какие-то более сложные процессы. Этими 64-мя частностями Отца можно возжигаться, синтезироваться и проникаться, чтобы переключиться на Отцовскость. Отец дал, а дальше нужно в себе это разрабатывать, развивать.
Рекомендация. Когда вы что-то делаете, можно попросить Отца, чтобы Он развернулся вами телом, руками. Не только Аватаров и Аватаресс Синтеза просить, но и Изначально Вышестоящего Отца. Вы занимаетесь каким-то действием, и просите, чтобы в этот момент Отец вами развернулся. Например, вы что-то конструируете, готовите. Допустим, пишите тезисы. Это и есть Воссоединённость с Отцом, и, если вы соединены с Отцом, вам всё возможно. Воссоединённость в действии с Отцом.
Когда мы входим в Воссоединённость с Изначально Вышестоящим Отцом, мы входим в такое явление, мы создаём такую среду, когда каждый человек начинает расти этой Воссоединённостью в поиске прямого контакта с Отцом, минуя все необходимости через иконы, через священников, то есть, всё это уходит. И создаётся такая среда, когда у человека начинает возникать на уровне мысли, что это возможно. И это тот путь, который выведет из состояния религиозности. Воссоединённость, это то, что выводит из религиозности, а значит из рабскости, когда человек – не раб божий. Человек – есмь выразитель Изначально Вышестоящего Отца. И Воссоединённость, она ведёт к этому.
02:20:39
Тема: Часть Интуиция.

Интуиция в нас формирует совмещение двух явлений, это рационального и мистического, то есть, проживательного опыта. Эта часть делает определённый анализ, синтез, выводы, которые у нас потом включаются, и мы говорим, что мы её слышим на основании того опыта, который у нас получен. Интуиция опирается только на тот опыт, который у нас есть на эту тему. Интуиция даёт правильный ответ на базе всего опыта, допустим, по профессии. Интуиция сработала, идёт импульс во все другие части и все части срабатывают. Если Интуиция развита, то это происходит за доли секунды. Если включается тело, то ты идёшь и делаешь так, как надо. Весь опыт собирается, допустим, сварщик, он за несколько секунд смекает, что ему нужно сделать и когда у него спросят: как ты до этого додумался, то он объяснить этого не сможет. Это когда собрался весь опыт, синтезировался и Интуиция ему подсказала, что нужно сделать так. Другой человек не сможет до этого додуматься, потому что у него нет опыта на эту тему в этой профессии. То есть, если у нас есть накопленный опыт на какую-то тему, то сама Интуиция тела подсказывает, где, и что и как нужно сделать. Если опыт записан в ячейках Чаши Интуиции, тело само начнёт срабатывать, и тогда говорят: талант. Талант наработанный и записанный и тело это выдаёт вовне.
Интуиция опирается на тот опыт в тематике, которая есть. Вы делаете практику, много практик. Опыт накопился. Когда мы выходим делать любую практику, то нужно понимать, что есть мыслеобраз, который, как подготовка, но ещё должна включаться вот эта проживательная составляющая: а что в этот момент времени говорит Отец. И начинать интуитивно включаться в тот процесс, который ведёт Отец, потому что только через это можно войти в новое. Если сделаешь по своему подготовленному алгоритму – ты не преобразишься, Отец говорит: «Давай, мы ещё вот это сделаем». И вот эта Интуиция, на базе, которая уже есть, опираясь на этот опыт даёт возможность войти в новое через проживание, через Воссоединённость, но обязательно опираясь на какую-то подготовку. Поэтому нужно давать себе свободу действия с Отцом, когда легко в нужный момент отказаться в практике от того, что мы ведём и встроиться в ту линию, которую ведёт Отец. Но есть и регламентные практики, которые нужно сделать, где есть чёткие задачи, простроенность практик, есть алгоритм практик, когда вы командно мозговым штурмом работаете над чем-то, погружаясь в процесс синтеза с Отцом.

Строение Части. Интуиция состоит из Чаши Интуиции, она строится, как любая часть 4 горизонта. Чаша Интуиции состоит из слоёв Чаши, где каждый слой состоит из ячеек, в каждой ячейке записан ваш опыт. С точки зрения Интуиции, его можно назвать Интуитивный опыт. Это тот опыт, который Интуиция в себя вобрала и на который она опирается, и он будет использован, когда это будет необходимо. Весь опыт, который у нас есть, он вмещается в ячейки. У нас 4 квадриллиона слоёв Чаши, в каждом из которых очень много ячеек. И эти ячейки заполняются опытом: когда мы выходим к Аватарам Синтеза в соответствующие архетипы, когда мы выходим в залы, когда мы выходим в кабинеты, когда мы общаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, когда мы ходим в ИВДИВО-полисы, когда мы делаем какие-то практики, когда мы развиваем какие-то части, развиваем Сердца, развиваем методы Синтеза, когда мы развиваем свои тела, когда мы тренируемся на виды материи, когда мы работаем в своих зданиях, когда мы изучаем структуру того или иного полиса, когда мы занимаемся какими-то темами и когда мы нарабатываем какие-то темы, допустим, тема служения. Допустим, вам нравится тема огнеобразов, и вы на эту тему начинаете практиковать, начинаете общаться с разными Аватарами Синтеза, начинаете исследовать как они работают, начинаете выявлять какую-то специфику, то есть, у вас на эту тему начинает накапливаться опыт. И когда вам, допустим, предлагается сделать какую-то практику, то вы уже не теряетесь, у вас в Чаше Интуиции уже записан достаточно напрактикованный опыт развития огнеобразов, и когда вам предлагается какое-то действие – из Чаши поднимаются все записи и вы, даже не имея какой-то подготовки, спонтанно оперируете этой базой данных интуитивно, слушая Отца и Кут Хуми. И всё это соединяется, и вы выходите на совершенно что-то новое.
То есть какие-то действия, которые вы совершаете в Экополисах, залах Изначально Вышестоящего Отца, в кабинетах, записывается в Чашу, как интуитивный опыт вашего практического действия и на это опирается Интуиция. Воссоединённость развивается синтезом частностей, а Интуиция развивается и растёт 16-рицей фундаментальностей: от массы до фундаментальности. 

То есть, это масса Огня, которую накопили при таком-то взаимодействии, это масса огнеобразов того интуитивного опыта, которую накопили, допустим, работая в какой-то сфере. Человек просто работает, а у него всё записывается, всё складывается и когда нужно, эта масса записей опыта просто поднимается и направляется всё, что нужно по Интуиции.
Вторая фундаментальность – флюидичность. Это то состояние, которое вы флюидируете и Интуиция к вам начинает подтягивать какие-то разные процессы, флюидичность включается на реализацию, чтобы это получилось. Включается флюидичность, вы выходите из состояния покоя, начинается активация на эту флюидичность, начинает срабатывать какое-то внешнее условие и Интуиция начинает ваш Интуитивный опыт переводить на реальные действия, чтобы что-то сложилось.

И так по всей 16-рице, где 16-я фундаментальность так и называется: фундаментальность.
15-я фундаментальность – тело. Любое тело, это концентрация выражения Духа, Воли и в самой Интуиции начинает включаться волевой принцип. На любое действие нужна концентрация Воли и Духа.
Интуиция, это Чаша, оболочки Чаши, ячейки с интуитивным опытом, Зерцало. В Зерцале слои по количеству видов организации материи – 4 квадриллиона слоёв, сквозь все эти слои фиксируются печати 512 частей, 64 компетенций, 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Зерцало, это про реализацию, про жизнь. Есть слои Чаши, а есть ещё Сферы, которые формируются внутренне в Чаше, поэтому, когда мы смотрим на Чаши 4 горизонта – мы видим не Сферы, а сначала Чашу, а потом рассматриваем Сферы и Сфер будет тоже по количеству видов организации материи, то есть 4 квадриллиона видов Синтеза Интуиции, которые фиксируются соответствующими Сферами. Южная полусфера Сфер синтезируется с Оболочками, она с ними взаимосвязана и усиляет работу оболочек с записями в ячейках Чаши.
Сама Чаша заполнена Огнём и Синтезом Интуиции, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. В вершине будет Ядро Голоса Полномочий. Чаша развёрнута на уровне головы, головной мозг. Представьте, у вас в голове Ядро Голоса Полномочий, его южная полу-часть Ядра Голоса Полномочий купается и опущена в сам Синтез Чаши, а северная полу-часть Ядра Полномочий заполняется напрямую Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, это координация напрямую с Отцом. Ядро находится в центровке Чаше.
В самой Чаше стоит Тело Интуиции, раньше в частях 4 горизонта фиксировался Синтезобраз. Это можно увидеть, как синтез всех Образов, которые у вас есть, по которому происходит действие, какой Синтезобраз, так и Интуиция срабатывает. Синтез тех Образов, которые вы накопили, как Человек, как Посвящённый, как Служащий, как Полномочный. Сейчас это называется Тело Интуиции. И само Тело Интуиции, оно имеет стандарт и эталон от Отца с большим потенциалом роста в архетипах, а есть сама подготовка каждого из нас, которая пишется в это Тело Интуиции, и наше Тело в Чаше Интуиции будет срабатывать по нашим накоплениям, по нашим возможностям, которые уже есть.
Есть база данных и есть конкретная задача и Интуиция со всех ячеечек собирает всё, что нужно, это так работает Дхъяна, а Интуиция строится дхъянической материей. Дхъяническая материя работает так, допустим, нам нужно в поход, а для похода нам нужно: рюкзак, палатка, консервы и дхъяна начинает это всё собирать: нам нужно вот это, нам нужно вот это, нам нужно вот это, то есть, она не только накапливает, раскрывает, а потом в нужный момент начинает собирать всё, что нужно. И вот, чем больше вы накопили Огня и вида материи дхъяники – в нужный момент, когда нам что-то надо – дхъяника это всё пронзает, пропитывает и начинает со всех частей, частностей собирать всё, что ей надо. Всё это собирает, синтезирует и интуитивно выдаёт: идём туда, делаем вот это и включается процесс, когда мы Интуицией, концентрацией дхъяники, начинаем включаться и начинаем делать. У нас внутренне что-то начинает складываться, перестраиваться и внешне соответственно тоже.

Когда Интуиция работает, всегда есть определённая Логика. Интуиция Отцовское начинает брать: а как лучше? Интуиция опирается на Воссоединённость. Интуиция собирает всё нужное новое Отцовское и Интуиция, это всегда про качество. Дхъяна, она всегда на то, чтобы перевести на какой-то следующий уровень, а он всегда более качественны по Подобию Отца, потому что у нас 64 Отцовские частности в Воссоединённости. И Интуиция всё это начинает собирать, объединять и говорит: не делай, как всегда, и у меня вот какое-то состояние, что мне нужно подействовать по-другому. Представьте, что у нас начинает появляться какая-то интуитивная мысль, интуитивный смысл, начала формироваться новая суть, возожглась интуитивная идея. Интуиция собирает весь опыт, пересинтезирует его и выдаёт результат: делаем так-то и включается на 15 выражении – Воля, на 16-м – Синтез, на двоечке – флюидичность, на 14-м – гравитация, и вот это всё Интуиция всё включает и у нас начинает идти перестройка, когда мы выгружаемся из привычного и погружаемся в Отцовское. И Интуиция нам в этом помогает своим проживательным опытом, не только рациональным, а вот этим вот новым. Сама часть опирается на опыт, а значит, если нам нужно что-то поменять, нам нужно научиться по-другому работать со своими Чашами Интуиции, со своими записями опыта, чтобы рождались другие решения, чтобы Интуиция нас вводила во что-то новое, следующее. И если у вас что-то не получается, желательно работать с Интуицией, в частности с Чашей Интуиции, погружаемся в Чашу и Огонь начинаем разворачивать для того, чтобы начал формироваться другой синтез огнеобразов с записями на тему какой-то ситуации.
Вы все свои части любите? Влюбитесь в часть Интуиция. Состояние влюблённости в свои части, это когда вы горите своими частями, влюблённость, это про возожжённость. Влюблённость хороша тем, что человек больше открывается иррациональному, снимается такой сильно жёсткий контроль и включается свобода в вариации действия, снимаются границы. Можно влюбиться в дело, в профессию, влюблённость даёт пассионарность, возожжённость, влюблённость, это пламенность, открытость, горение и это даёт физическому телу, другим частям сверхпассионарность и на этом состоянии преодолевается всё, что угодно. Физическая усталость проходит, когда вы что-то делаете во влюблённости: тексты, рисунки, пишете.
02:59:05-03:24:37 Практика 2. Стяжание Части Интуиция и Праинтуиция.
03:24:47 Тело Интуиции, стоящее в центре Чаши, оно в каком-то смысле является определяющим для того, какого порядка качества сами записи у нас собираются, оно состоит из нашей накопленности Синтеза, концентрации. Зерцало, это физическая реализация, тело Интуиции управляет всеми процессами в Чаше: регулировка, концентрация. Каждый атом в теле Интуиции о чём-то говорит. Интуиция любит работать больше с Логикой, а не с Разумом. Логика, это не контроль. Интуиция с Логикой даёт такую хорошую взаимосвязь, когда интуитивно логично включается то самое проживательное и они друг друга дополняют, Логика помогает организовать интуитивный процесс, который сложился.
Мы стяжали развёртку Интуиции в каждой части, например, Интуиция тела проживает Огонь Отца или Огонь Кут Хуми. Интуиция Огнём вам сигнализирует, Аватар Кут Хуми хочет что-то сказать, но дальше должна включиться Логика: как вы это организуете и сделаете. Логика Интуицию не ограничивает, а наоборот, она даёт возможность сфокусироваться, собраться, сконцентрироваться и в этом состоянии выйти и что-то сделать.
03:48:18-03:54:12 Практика 3. Стяжание Компетенций, второй Метапланетарной Синтезности и второго Метапланетсрного Умения Синтеза ИВО.

1 день 2 часть
00:08:07 Часть Интуицию, мы видим одной маленькой гранью, но на самом деле кладезь того, что в ней как функционал записано, мы до конца ещё не исследовали. Интуиция – это преодоление любых религиозных состояний. Для Интуиции очень важно, когда мы начинаем расширять свой спектр действий, выходя за границы привычного. Поэтому, вот эта проживательность физики крайне важна с точки зрения Огня и с точки зрения Синтеза. Поэтому итоги практики мы стараемся возжигать.
Рекомендация. Регулярно в течение месяца попробуйте повозжигать Огонь и повозжигать Синтез 20 Синтеза из Ядра, попробуйте повозжигать Огонь Интуиции, идёте по улице физически и возжигаете Огонь Интуиции, Синтез Интуиции, возжигайтесь теми Огнями, которые есть. Возжигаетесь в физическом теле – это даёт заряд энергии, огнеизбыточности в физическом теле и Интуиция в физическом теле быстрее заработает. Объём всего стяжаемого должен возжигаться и разворачиваться в физическом теле. Предложение: начать возжигаться не для того, чтобы в практику войти, а побыть в этом. Возжигаться Огнём тех частей, которые стяжали, сейчас после 20-го, можно взять стандарт 20-го Синтеза. Возжигаться, разворачивать и начать эманировать возожжённый Огонь 20 Синтеза. Возожгли Огонь 20 Синтеза и начните его эманировать, ни когда в практике на Синтезе нас ведёт Аватар Кут Хуми, на Синтезе идёт служение, когда Огонь и Синтез, который мы стяжаем должен развернуться на всё человечество, но это мы идём поддержкой Отца, Отец нами это делает, а когда мы без включённости Синтеза идём по своей подготовке – попробуйте в практике хотя бы несколько минут в день этому посвятить. Тренироваться на качество эманаций.
Внешняя реализация Воссоединённости наступает через эманацию. И задача, внутренняя Воссоединённость Отцом Синтезом и набором тех частностей, которые вы сложили, а дальше нужно это реализовать и один из ракурсов реализации, это эманация, когда эманация, это внешнее, а Воссоединённость, это внутреннее. И Воссоединённость Отцом нужно транслировать, чтобы человек начал настраиваться и ориентироваться лично напрямую на Отца и самый первый способ трансляции этого – через эманацию. Мы Отцом проникаемся, входим в Воссоединённость с Изначально Вышестоящим Отцом, сопрягаемся вот в этом выражении и начинаем эманировать, транслируя вовне вот эту Воссоединённость с Изначально Вышестоящим Отцом, с её стандартами, с её законами с Образом Воссоединённости. В Чашу Интуиции стяжали фрагмент Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца. После 20 Синтеза вы должны быть пропитаны Отцовской Воссоединённостью.

Проводить занятия, приглашая не на себя, а приглашая к Кут Хуми в Дом Отца. Когда мы приглашаем и предлагаем на служение в Дом Отца. И если найти тот формат и слова и от Сердца это делать, когда есть более вышестоящее состояние. Служение может проявляться в очень разных качествах. Организация Общества Иерархии равных, её ведёт Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Юстас, у Аватара Синтеза Юстаса Огонь Служения. 20 Синтез, это Служащий Человек-Ипостась, поэтому нам здесь важен и Огонь Служения и само явление Служения и как суметь самим возжечься на служение и как уметь другого возжечь на служение, а другого возжечь на служение можно только, если горишь сам. Если не горишь сам – другого не возожжёшь. Надо возжечь себя, чтобы возжечь другого. Служащий, это научность, а научность любит исследование, и возожжённость и пламенность, это состояние влюблённости. Влюбиться в своё дело, начать этим гореть, влюбиться в служение. Как научиться гореть служением?
Рекомендация. В ночной подготовке пообщаться с Аватарами – а как научиться гореть служением? Не просто служить, стяжать должность, составить 4-рицу. Разгореться так, чтобы для Монады это было увлекательно, интересно и зажигательно в течение года. Сама Монада будет четыре вида Жизни активно в течение года вырабатывать объём, Огонь, возожжённость, чтобы вот это состояние бурления, драйва на служение поддерживать и обеспечивать. Монада знает, ради чего ей активно включаться в работу. Когда пошло состояние влюблённости, возожжённости, горение служения – Монада начинает с удовольствием вырабатывать новый объём Энергии, Света, Духа, Огня, Жизни. И у нас жизнеобеспечинность начинает разворачиваться большими объёмами, потому что идёт драйв. И вот как научиться возжигаться служением, гореть служением. Уметь довести состояние, когда мы служим до возожённости, когда служение не в тягость, когда мы от него устаём, а мы им возжигаемся и, если надо восстанавливаемся, переключаясь на этот вид Жизни.
От Жизни Компетентного не устают. Включается работа компетенций, начинает включаться сверхпассионарность, там нет усталости: не стой на пути устремлённого – снесёт. А устаём мы больше от жизни человека, мы учимся организовывать свою жизнь человека по-новому, чтобы усталости не наступало: у нас теперь 512 частей, в каждой из которых по целому объёму Синтеза, Огня, Духа, Воли Жизни Изначально Вышестоящего Отца. В каждой части есть и Огонь, и Синтез, Жизнь этой части.
00:34:02-01:08:07 Практика 4. Стяжание 20 архетипа.
01:08:54-01:14:14 Практика 5. Стяжание Компетенций, второй ИВДИВО Метапланетарной Синтезности и второго ИВДИВО Метапланетарного Умения Синтеза.
01:22:32-01:41:43 Практика6. Стяжание Розы Сердца. Стяжание Ночной Подготовки.
2 день 1 часть
00:00:52 Тема: Итоги ночной подготовки. Если для вас какая-то мысль зазвучала по-новому, вы в это погружаетесь и идёт перестройка на это осознание. Осознанность включает какой-то процесс и актуализирует то, что во внутреннем мире и потом переводит во внешнее.
Интуиция включается, разворачивается, когда нужно себя переключить, то есть включить больше в Отцовское состояние. Мы возжигаемся, начинается большая слиянность, Воссоединённость с Изначально Вышестоящим Отцом, мы отдаёмся в этом моменте Изначально Вышестоящему Отцу, встраиваясь в сам процесс Творения Отца.

Голос Полномочий, это не только, когда вы говорите на Синтезе, на Синтезе мы включаемся больше внутренне в процесс соведения Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Очень важны занятия проработки Синтезов, где собирается команда, фиксируется Ведущий, но участвуют все и что-то обязательно проявляют и тогда у каждого начинает включаться Голос Полномочий и тогда внутреннее состояние Синтеза начинаете выводить вовне, внутренний Синтез вы начинаете выговаривать вовне и это очень важно. В Чаше Ядро Голоса Полномочий, и вы будете нелинейно уже готовиться к 21 Синтезу, где мы стяжаем Голос Полномочий, то есть, часть уже будет сформирована, как таковая. Часть Голос Полномочий и Ядро Голоса Полномочий в Чаше они разные, но между собой они взаимосвязаны нелинейно и многомерно. То, что выработано Ядром Голоса Полномочий, это транслируется самой Части Голоса Полномочий. Задача Ядра Голоса Полномочий, купаясь в Огне и Синтезе Чаши, выявить Синтез вовне.
Рекомендация. И вот было бы очень здорово организовать занятие таким образом, когда каждый хотя бы какую-то фразу, слово в концентрации сказал. Вы возжигаетесь Ядром 20 Синтеза, возжигаетесь темами, на которую у вас проходит занятие. Сделали практику, а потом начинаете наговаривать и что-то проявлять, допустим, вошли в тренинг обучения с Аватарами и начинаете что-то обсуждать, мозговать, потому что, когда мы говорим, пишем – мы Голосом Полномочий выводим внутренний Синтез во внешнее. То есть, тогда Синтез в нас организуется в другом эффекте, и он начинает вводиться в дело, то есть, вы тогда с одной стороны усваиваете Синтез, а с другой стороны идёт процесс опустошения, то есть, он применяясь, у вас записывается, усваивается и раскрываются новые объёмы, масштабы во внутреннем мире, чтобы следующие объёмы Синтеза вместить. Поэтому, говорить на темы Синтеза очень полезно говорить и более того, в процессе говорения рождается понимание, мы начинаем больше понимать. Речь и Голос Полномочий очень действенный аппарат, который раскрывает и помогает доработать Образ. Готовясь к теме, начинаем наговаривать, обсуждать, погружаться и искать. Запускаются ментальные процессы, и мы начинаем доходить до каких-то связочек.

Понимание – это 4 горизонт, поэтому, вот эта наговоренность, она важна для формирования практики понимания. То есть, это целая практика понимания, а практику нужно вести. Понимание, это когда я могу это развернуть и когда у меня сложилось понимание, и я могу это повести. И тогда практикуя понимание через слово, через речь, через отдачу темы, через обсуждение – понимание будет складываться. Как Ядро Голос Полномочий из ячеек Чаши собирает необходимую базу данных, на эту базу данных складывается определённая система и это доводится до Зерцала, через Зерцало это разворачивается на физике и включается целый процесс, когда то, что вы говорите начинает разворачиваться физически и мы включаемся в ответственность того, что мы говорим. Включается ответственность другого уровня. И нужно выработать понимание того, что мы говорим, потому что то, что мы говорим по какой-то теме – оно начинает разворачиваться во внешней среде – и это уже ответственность. А что мы несём в мир, это вопросы служения. Такую среду поля мы разворачиваем вокруг себя и такую эманацию мы несём в окружающий мир. Мы насыщаем поле, в котором живут другие люди. Книги Синтеза дают объектную эманацию и поддерживают фиксацию Синтеза, обеспечивая определённую среду пространства, а вы даёте субъектное состояние, то есть, прямое выражение Изначально Вышестоящего Отца. 
Для Интуиции важны не только информационные знания, только на них она не сможет опираться, потому что в ячейках Чаши Интуиции не запишется практический опыт для интуитивного действия. Нужно нарабатывать практикующий опыт. Интуитивный опыт опирается на практические знания, которые вы нарабатываете. Знание – это информация, применённая в опыте действия. Пока вы не применили этот опыт, это ещё не знания, а Интуиция опирается на знание. Когда вы начинаете применять информацию, это записывается в вашу Чашу Интуиции, Интуиция начинает на это опираться и потом появляется интуитивное ощущение, что надо что-то сделать, из ячеек поднимаются записи, ваш опыт, а что на эту тему вы можете сделать и вы тогда начинаете интуитивно искать те методы из знаний, что подойдёт для вас именно в этот момент. У кого-то вспыхивает интуитивно в этот момент нужно сделать практику с царствами, у кого-то вспыхивает интуитивный опыт: нужно пойти на 1 этаж своего частного здания принять душ, то есть обновиться огнеобразно, перезарядиться, перестроиться, у кого-то вспыхивает интуитивный опыт, что нужно войти в Розу Сердца.

И ваш интуитивный опыт будет вас вести и подвигать к тому, что наработано именно у вас, но не нужно ограничиваться только тем опытом, который у вас уже сложился и вот для этого нужна Воссоединённость. Воссоединённость призвана к тому, чтобы мы не останавливались на тех уже опробованных, наработанных вариантах действия. Нужно пробовать разные методы. Настоящая практика никогда не повторяется дважды. Практика действует только та, которая живая. На каждую практику всегда даётся новый Синтез. Занятие нужно ещё и для того, чтобы Голосом Полномочий наработаться практикой Синтеза. Практики, которые вы ведёте на тему Синтеза – вы научаетесь практики Синтеза, этим мы учимся вести лично ориентированный Синтез. И это будет тот опыт, на который вы будете опираться.
Когда мы выходим в какое-то стяжание, в какую-то разработку, и Воссоединённость приводит к тому, что Отец даёт эту новизну практики. Отец всегда даёт новый Синтез и нам удаётся встроиться в этот новый Синтез, если мы в Воссоединённости, а Воссоединённость, это работа Интуиции. Интуиция настраивает все наши части и частности и мы тогда Воссоединяемся с Изначально Вышестоящим Отцом всей 64-рицей.
Когда вы практикуете попросите Отца выразиться вами и Воссоединённость движением во время какого-то исполнения практики, когда вы Воссоединены с Отцом и Отцом движением.
Воссоединённость срабатывает на то, когда мы можем принять мысль Отца, то есть, вы читаете какой-то документ и решаете подписывать вам его или нет, в Воссоединённости вы сканируете мыслью Отца, интуитивно считываете: вам это вообще надо или нет, что для вас полезно, а что не полезно.
Воссоединяться чувствами с Изначально Вышестоящим Отцом и просите Изначально Вышестоящего Отца помочь вам выработать чувство к кому-то, на что-то, на ситуацию.
Частность 13-я Взгляд – Воссоединённость Взгляда, вы начинаете с Отцом Воссоединяться и проникаться Взглядом Отца: либо на вас, на ситуацию. И когда мы Воссоединены с Отцом, этот Взгляд можете вместить и начинаете смотреть на что-то, что у вас в жизни произошло Взглядом Отца.
13-я фундаментальность – это спектральность и вам Взгляд Отца поможет увидеть спектральность контекстов, Взглядов на одну и туже ситуацию и это уже углубление позиции. Вы начнёте в Воссоединённости проникаться Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, и вы начинаете смотреть на эту ситуацию более вариативно и глубоко. А Взгляд – это смена позиции Наблюдателя, смена Взгляда ведёт к смене позиции Наблюдателя. Наблюдатель – это синтез всех частностей. Наша Интуиция внешне срабатывает по тому, какой в нас Наблюдатель. Интуиция и Воссоединённость частностью Взгляд, начинающий формировать другой Отцовский Взгляд на происходящее и тогда сама Интуиция начинает включать разные варианты: что можно сделать.
Любая Чаша – это работа с внутренним состоянием, с внутренним миром, с любым каким-то процессом и записи в Чаше можно по-разному синтезировать. Важно, чтобы записи интуитивного опыта в Чаше были – это раз. И второе – эти записи можно по-разному синтезировать между собой. Записи начинают срабатывать на наши внутренние контексты.

Работа Интуиции очень сильно зависит от нашей позиционности, от нашей Позиции Наблюдателя. Интуицию надо развивать. В ночной подготовке была разработка Интуиции на первые частности: интуитивное движение, интуитивное ощущение, интуитивное чувство и так далее. Была командная работа и предлагалось индивидуальное задание, где нужно было его исполнить и интуитивно либо что-то сделать, либо начать интуитивно ощущать какие-то задачи, которые были поставлены. Интуитивное чувство, когда мы можем почувствовать тот или иной вид Синтеза, интуитивное чувствование какого-то событийного ряда. Интуиция, это рациональность, это Логика и проживание на имеющимся опыте. Это первая тема по ночной подготовке.
Тема: Воссоединённость.

Вторая тема ночной подготовки – Воссоединённость. Мы в Оси Изначально Вышестоящего Отца. Ось – это Основность, основательность, это и Нить Синтеза, это и Столпность, это накал и концентрация Синтеза. И когда мы в Оси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы устойчивы и состоятельны, и стабильны и когда мы этим постоянно разрабатываемся, этим достигается постоянный накал Синтеза. Ось несёт накал Синтеза, представьте Ось, в центровке проходит Нить Синтеза, в Нити Синтеза – Ядра Синтеза и эти Ядра Синтеза должны быть непросто быть сами по себе, а они должны вырабатывать, разворачивать Синтез и этот Синтез должен быть постоянно действующий. Есть, когда в Ось идёт прямая концентрация Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и опираясь на наши Ядра Синтеза, у нас начинает нарабатываться накал Синтеза и чем больше у нас работают Ядра Синтеза, как генератор: скорость, качество, плотность, насыщенность, динамика, тем быстрее и больше мы концентрируем собою Отцовский Синтез от Отца. В теле от этого накала Синтеза начинает проявляться Стать Синтеза. И куда бы мы не пошли, эта Ось всегда с нами.

И Воссоединённость всегда ведёт к каким-то следующим возможностям. Срабатывает закон: Умали, не прикасаясь. Всё нижестоящее начинает просто отсекаться, потому что накал Синтеза не выдерживает, то есть, чем больше мы накаляем в себе Синтез, тем больше по жизни пережигается всякой шелухи.
Рекомендация. Если есть какое-то чувство или мысль, за которую вы держитесь и не можете отпустить, в этих случаях просите Отца заполнить вас Отцовским выражением и потихонечку отпускаете хватку. Воссоединённость, накал Синтеза, Воссоединённость частностью чувство с чувством Изначально Вышестоящего Отца: Отец, простите, опять что-то проявилось, прошу пережечь и наделить меня более вышестоящим чувством и развернуть это. И вот в этой Воссоединённости начинаете воссоединяться с Отцом чувствами, мыслями и просить научить, ввести, перестроить, показать чувства Отца, чтобы у нас формировался это опыт: что такое Отцовское чувство, а не вот это вот, что накопили, как смогли ну, потому что, как смогли, так и развивались. Это просто факт. Идём дальше. И вот в этой Воссоединённости просите наделить и обучить Отцовским частностям. И это даёт Ось Синтеза. 

И надо научиться так жить физически, когда мы начинаем транслировать другое состояние в Воссоединённости с Отцом. Воссоединённость с Отцом даёт вот этот накал Синтеза, а это даёт перестройку во внутреннем мире.
Воссоединённость – Словом Отца единение. Слово Отца – это потенциал Жизни. В Воссоединённости у нас растёт, раскрывается потенциал Жизни: огне, духо, светопотенциал, энергопотенциал жизни. Слово Отца при рождении, Изначальное Слово Изначально Вышестоящего Отца, с которым каждый человек воплощается. У каждого человека есть миссия, предназначение, своё Изначальное Слово. Есть Изначальная клеточка, и есть Изначальное Слово, оно единственное, неповторимое во всей Метагалактике, и только вы один, каждый из нас, как единица – Слово Отца единственное.

Воссоединённость раскрывает вот это единственное неповторимое Слово Отца каждого. И вот эта Ось даёт эту возможность раскрыться потенциалу, единственному, неповторимому в Отце. Отец Единый, единство, это Отцовскость. Я и Отец мой – едины. Я единственный, другого такого нет – Слово Отца во всей Метагалактике и вообще во всём ИВДИВО, но при этом я не единственный, как я обособляюсь, а единство, когда Отец во мне выражается неповторимым Словом Изначально Вышестоящего Отца. У каждого из нас есть потенциал реализовать Изначально Вышестоящее Слово Изначально Вышестоящего Отца, который во мне выражается Изначально Вышестоящий Отец на физике во всей Метагалактике. Никто за нас наш потенциал раскрыть и реализовать не может, никто за нас не сможет развернуть и реализовать Изначальное Слово Изначально Вышестоящего Отца, потому что Изначально Вышестоящий Отец в нас выражается этим потенциалом и Словом Изначально Вышестоящего Отца, как единственным выражением и у каждого это единственное будет разное и это и есть единство во множестве. А когда достигается единство во множестве Изначальных Слов Изначально Вышестоящего Отца – этим достигается Могущество и Сила, то есть, когда мы едины – мы непобедимы, а едины мы Отцом. Когда мы объединены множеством потенциалов Слов Изначально Вышестоящего Отца мы непобедимы и выражается многообразие вот этих единиц Изначально Вышестоящего Отца. Потенциал начинается раскрываться тогда, когда мы реализуем своё Слово Изначально Вышестоящего Отца. И в Воссоединённости эта реализация Изначально Вышестоящего Отца усиляется и включается на следующем уровне на следующем потенциале возможностей, потому что Слово Изначально Вышестоящего Отца, это не второй горизонт – это все 64, от Синтеза до Движения. Слово Изначально Вышестоящего Отца в Воссоединённости Изначально Вышестоящим Отцом начинает раскрываться во всей 64-рице и это колоссальная Мощь и надо научиться так жить.
Вывод. Нужно разрабатываться своим Изначальным Словом Изначально Вышестоящего Отца во всей 64-ричности. Помнить, знать, возжигаться, и выходя к Изначально Вышестоящему Отцу просить возжечь, развернуть ваше Изначальное Слово Изначально Вышестоящего Отца, которое синтезирует все части, это выражается, как цельный потенциал Жизни и действовать всей 64-рицей от Синтеза до Движения. И возжигаясь Изначальным Словом Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаете: источник, Синтез, возожённость Слова Изначально Вышестоящего Отца в вас и просите ввести в реализацию, в раскрытие Слова Изначально Вышестоящего Отца и потенциала, который этим Словом Изначально Вышестоящего Отца начинает развиваться. Это объёмы потенциала Жизни. А у нас сейчас Слово Изначально Вышестоящего Отца на четыре вида Жизни.
Рекомендация. Сейчас у нас развивается не только потенциал Жизни Человека. Выйти к Изначально Вышестоящему Отцу и преобразить своё Слово Изначально Вышестоящего Отца на четыре вида Жизни.

Когда мы воплощались Слово Отца было планетарным, когда мы начали входить в Синтез, мы преображали Слово Отца на Метагалактическое. Несколько месяцев мы перешли не только на Метагалактический вид Жизни Человека и Посвящённого, а мы перешли на четыре вида Жизни, где Жизнь Посвящённого является одним из вариантов Жизни Компетентного. И когда вы входите в Воссоединённость с Отцом, будет включаться развитие четверичного потенциала Изначального Слова Изначально Вышестоящего Отца каждого.
У нас здания стоят на других физиках, мы уже сейчас живём Метагалактически, в разных физиках, в ИВДИВО-полисах, у нас там мировые здания, у нас там частные служебные здания, у нас сейчас Октавные здания – мы с вами осваиваем разные физики. Давайте видеть множество физик. Ось включает весь базис подготовки того, что у нас есть, и здание, Кубы Синтеза настраивают на то, чтобы оперировать базой данных Синтезом и Огнём соответствующего архетипа. Работа в здании – это развитие нашего внутреннего мира. И соответственно, в Оси Синтеза включается наработка Синтеза в частных зданиях каждого. Нам предстоит освоение космоса и где бы мы ни были Воссоединённость работает везде.
Воссоединённость, это глубоко внутренний процесс, который даёт определённую процессуальность развития Воссоединённости с Отцом. Если внутренняя Воссоединённость сложилась, тогда внешне чтобы мы не делали, мы всегда в Отце и с Отцом. И наши частности начинают перестраиваться на Отцовские частности, где начинает срабатывать другая специфика.

В основании Оси проходит Воля Изначально Вышестоящего Отца и потом уже идёт концентрация Синтеза, которая на эту Волю притягивается. Нужна Волевая организация Синтеза, чтобы она была в Оси и нужна сама Воля, как таковая. Волю надо разрабатывать и в каждом архетипе своё выражение Воли. Воля важна для концентрации основности Оси Синтеза, как накал Воли, вызывающий этот накал Синтеза.
Нам нужно, чтобы каждая часть у нас входила в Воссоединённость с Изначально Вышестоящим Отцом всеми четырьмя видами Жизни: Человека, Компетентного, Полномочного и Извечного. Воссоединённость организуется 20-м Синтезом.

01:45:04-02:01:02 Практика 7. Подведение итогов Ночной Подготовки. Стяжание Частей ИВДИВО-тело Воссоединенности О-ч-з и ИВДИВО-тело Правоссоединенности О-ч-з.
02:01:18 
Тема: Дхъяническое тело.

Дхъяническое тело, это та часть, которая объединяет и синтезирует собою, как Синтез Дхъяники, так и вид материи. Тело накапливает дхъянику, для того, чтобы делать вот такие взрыв-скачки, то есть, переходы, когда у нас идёт накопление разных частностей, разных содержаний, разной базы данных. Дхъяника накапливает, концентрирует, и когда накопился определённый набор каких-то возможностей, чтобы мы переходили во что-то новое, чтобы не застаивались. Сама материя дхъяники несёт в себе те качества, процессы или функционал, который был накоплен практикой Дхъяны, то есть, сама Дхъяника несёт принципы, которые практиковались практиками Дхъяны, когда нужно было войти в определённое состояние.
Практика Дхъяны. Чаша должна была заполниться Огнём Тонкого мира, это очень высокая практика Посвящённых 5 расы. Дхъяну исполнял тот, у кого было Тонкое тело для того, чтобы сформировалось Тело Огня, чтобы войти в Огненный мир и в Чаше накапливался Огонь планов, а не Отцовский. То есть, шло накопление объектного Огня. Сейчас мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, а объектный Огонь – в залах, в реальностях, в архетипах и нужен для нас, как среда обитания. Дхъяника приводила к тому, что когда в результате практикования было полное заполнение Чаши Огнём до краёв и возникало такое состояние, как Озеро Читты, зерцальность, как гладь озера, поверхность, когда, благодаря вот тем внутренним отстроенным процессам и накоплениям Огня – Посвящённый входил в определённое недеяние, в котором происходило и запускалось множество процессов, в результате чего можно было перейти на следующий уровень. Формирование, когда поверхность Озера Читты не шелохнётся ни от одной мысли, ни от одного чувства. Только не путайте это с практиками, когда человек доводил себя до того состояния, что его нет – такая практика развивалась у некоторой плеяды буддистов, когда они доводили себя до состояния безмыслия, они видели достижение вот этой глади озера, уничтожая в себе любую ментальную способность, не допуская в себе ни одной мысли и напрочь в себе уничтожали ментальные процессы, их ещё называют «брёвна буддизма». А Чаша, это всегда ментальность. 
Гладь Озера Читты, зерцальность достигается благодаря тому, что есть множество глубоких мыслей, но ментал организован настолько, что в нужный момент мысли организуются таким образом, что можно войти в состояние недеяния, когда ты между одной и другой мыслью и на этом пробудиться, когда ты между одним и другим состоянием, когда ты между одной и второй реальностью и дхъяна, она это синтезирует. Гладь поверхности достигается тогда, когда у тебя есть мысль, но ты в неё не погружаешься, держишь фокус, но не думаешь и не в другой мысли, а меж мыслями, и вот в этом состоянии достигалось пробуждение.
Дхъяна несёт в себе состояние Дзена. Это не про шутки и смех. Это умение пройти там, где в серьёзности, то не пройдёшь. Дзен, это когда ты умеешь подзенить даже над собою и в этом свобода, где можно умалить какое-то качество в Дзене, когда сложится антиномия. Антиномия, это синтез противоположностей. Нужно выработать такой Дзен, когда ты из минуса делаешь плюс и проскальзываешь на вот этом между, когда нет минуса и плюса. Дзен заключается в том, что нет минуса и нет плюса. Умение пройти между, вырабатывая и синтезируя абсолютно новое.

И вот Дзен, Дхъяника, она ведёт к выработке нового, когда ты ни в одном и ни в другом, но у тебя есть и одно и другое и ты идёшь срединным путём, вырабатывая и синтезируя абсолютно следующее третье, которое объединяет и опирается на то, что у тебя было, что ты смог преодолеть и пойти дальше, синтезируя имеющееся.  И будет нас приводить к тому, чтобы уметь выработать и выйти, найти такой вариант, когда из любого имеющегося можно войти во что-то вышестоящее, чтобы сделать взрыв-скачок, используя любое, что есть и на этом перейти в какое-то следующее качество, то есть, вырасти этим. Дхъяника будет стимулировать разные части, не только Дхъяническое тело, чтобы они собирали необходимую базу данных и идёт сбор из ИВДИВО, из ИВДИВО-полисов, куда вы ходите, из частных зданий, библиотеки, общение с Аватарами Синтеза, чтобы вы насобирали ту интуитивную базу данных в свои Чаши, в Дхъяническое тело, чтобы было чем потом синтезировать и перейти в следующее выражение.
Рекомендация. Выходить, просить Аватаров Синтеза наделить каким-то фрагментом опыта, записать это в ваш Огонь, чтобы это начинало созревать в частях и развиваться: какие-то мысли, какие-то действия на эту тему, чтобы по чуть-чуть развивались.
02:15:49-02:42:48 Практика 8. Стяжание Дхьянического тела О-ч-з и Прадхьянического тела О-ч-з.
02:44:35 У нас есть 64 здания основных частей, которые будем стяжать ракурсом 20 Синтеза.  Количество зданий остаётся, формат зданий не меняется, мы их возожжём 20-м Синтезом. В эти здания желательно стяжать, выходить, это здания от Мирового Физического тела до ИВДИВО-тела Отец-человек-субъекта. Эти здания, у них 1,5 этажа, это один этаж плюс мансарда, потому что там потенциал чётко, конкретно на эту часть, то для основных частей, которыми мы живём, где находятся наши накопления, подготовки. Где эти здания фиксируются? – это первые 64 реальности Истинной Метагалактики, с 1-й – 64-ю истинные реальности Истинной Метагалактики – четвёртой Метагалактики. Мы идёт тоже 4-кой, только вышестоящей. И нам было бы полезно начать разрабатываться этими зданиями на Синтезах, в том числе. Например, мы стяжали Интуицию, она входит в базовые 64 части и здание Интуиции есть, и оно 20-е.

Здание 20-е, Основной части Интуиция будет находиться в 4-й Истинной Метагалактике, в ИВДИВО-полисе, на 20 истинной реальности. Мы свами части напрямую стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и эти здания помогают нашим частям развиваться, взрастать, становиться более зрелой, с более развитыми системами, аппаратами, то есть там идёт разработка части. А если часть ещё не сформирована, там концентрируется объём Огня, условий, Духа, насыщенность этой части, что потом конкретно фиксируется на физическое тело человека и постепенно во времени, может быть в веках, эта часть начнёт формироваться и развиваться у человека. Тут у нас включаются разные возможности действия в этих зданиях. Здания поддерживают тот процесс, когда части начинают больше включаться в активацию. В 5 расе – Дом Души нужен был для того, чтобы Душа входила в концентрацию соответствующего вида материи. В 20 истинной реальности Интуиция будет погружаться в 20-й вид материи дхъянику, там и Синтез и Огонь самой части и дхъяника, то есть всё, что нужно конкретно части для развития. Для Души, это будет астрал на 3-й истинной реальности, то есть, это координация с реальностью.
Здания фиксируются в Истинной Метагалактике, и весь процесс нацелен на то, чтобы повышалась наша с вами ментальность. Нам нужно ментально частями накрутить такую плотность, среду ментальности на Планете, чтобы ментальность Отцовская развернулась на Планете Земля. В Отцовской ментальности раскрывается ментальность Изначально Вышестоящего Отца, где ментальность Отца не допускает некорректных процессов. Очень плотная насыщенность ментальности Изначально Вышестоящего Отца, которая концентрирует стандарты, законы варианты действия Отцовские по Образу и Подобию Отца, когда даже на уровне мысли какие-то некорректные деяния по Образу Отца, будут не состоятельны, какие-то мысли даже не будут возникать. И чем плотнее среда Отцовской ментальности на Планете, тем больше корректных, правомочных действий происходит на Планете. Сама среда будет повышать уровень человеческого развития.
Мы стяжаем здания и практикой мы отэманируем для всего человечества. В каждой практике от нас будет эманироваться Огонь 64 зданий для того, чтобы люди, которым подарил Отец, наделил Отец зданиями, накапливали физическим телом этот Огонь, чтобы хватило тямы своими частями выйти в ночной подготовке, когда они не знают об этих процессах сознательно. А общечеловеческая тенденция и перспектива будет заключаться в том, что, когда складывается Ментальный Огонь на Планете – у людей быстрее начинает развиваться Чаша Сердца. 
Чаша Сердца по Образу и Подобию Отца, Чаша Сердца, это то, что накапливает Огонь Отца. 
Чаша Сердца, это то, что делает человека человеком, Чаша Сердца, это то, что человека выводит из животности. Чаша Сердца, э то, что преодолевает демонские животные накопления.
Чаша Сердца, это то, что вводит и втягивает каждого человека в прямой контакт с Изначально Вышестоящим Отцом.

С Чаши Сердца начинается такой Путь, когда каждый Человек, как единица Изначально Вышестоящего Отца и у каждого Человека, у всех 9 миллиардов, есть своё неповторимое индивидуальное Изначальное Слово Изначально Вышестоящего Отца и этим Словом каждый человек единяется в Отце. Просто у каждого человека разный путь и каждый человек накопил сколько-то разных состояний, разных выражений и это сейчас преодолевается для того, чтобы само Слово Изначально Вышестоящего Отца раскрылось, чтобы каждый человек вошёл напрямую в Воссоединённость с Изначально Вышестоящим Отцом, а это начинается с ментальности, с работающей Чаши Сердца, и, когда у человека есть Чаша Сердца, то ни какие внешние атрибуты, внешние религио, ни какие внешние вспомогатели человеку не нужны. Когда у человека сформирована ментальная Чаша, заполнена Огнём – человек един с Отцом этим, потому что Отец минимально ментален. Отец минимально ментально с нами взаимодействует на уровне мысли. Чаша необходима любому существу, чтобы окончательно стать человеком.

Окутывая, насыщая Планету ментальным Огнём, мы создаём благоприятную среду, где быстрее начинают формироваться ментальные Чаши Сердца у человека. От той среды, которую мы формируем тем, что мы приносим на физику Огонь ментальной Метагалактики. Поэтому, работая в зданиях, мы повышаем уровень развития своих частей, повышаем уровень своей ментальности. И тут такое условие: верь себе. А как ты увидишь? Ведь уровень ментальности для человека, для человечества будет меняться ведь не через неделю. Посвящённый не отслеживает результатов, потому что наша задача сосредоточить, а дальше, тем стяжённым Огнём, который мы смогли в практике стяжать и развернуть – это то, с чем работает Изначально Вышестоящая Мать Планеты Земля. У Посвящённого всегда тренировали веру: не видишь, не слышишь, но веришь и идёшь, потому что, когда действуешь, результат всегда есть. Мы накопили такое количество Огня на Планете, что мы можем цивилизацию человечества выводить на следующий уровень, чтобы была устойчивость, то есть мы отстраиваем стратегию на 10 миллиардов лет.
03:16:29-03:35:49 Практика 9. Стяжание или возжигание 64 зданий, 64 Частей.

03:42:53-03:48:14 Практика 10. Стяжание Компетенций, второй Мета галактической Синтезности и второго Метапланетарного Умения Синтеза.

2 день 2 часть
00:03:27 
Тема: Лотос Духа.
Мы стяжаем Лотос Сердца, который будет концентрировать количество лепестков Духа по количеству ¼ по количеству Лепестков Огня. Вчера мы стяжали Розу на 4 квадриллиона лепестков Огня, с таким же количеством ядер или капель Синтеза, то соответственно, в Лотосе будет 1 квадриллион лепестков Духа и с таким же количеством ядер или капель Воли на вершине лепестков Духа.

В центре стяжаем Ядро Воли и из Ядра Воли будет разворачиваться в 4 раза меньше по количеству, а именно 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов710 тысяч 656 Пламён, которые будут направлены на ротацию огнеобразов для выработки нового качества Духа и возжигания Духа и Воли в нас. То есть, воспламенённая, возожжённая Воля, воспламенённый, возожжённый Дух – это дееспособная Воля и дееспособный Дух.
Разработкой воспламенения Воли и Духа у нас начинает разрабатываться Духообразы, то есть, Лотос Духа вырабатывает Духообразы и Духом действуют наши части. В Лотосе Духа лепестки разные по 512 компактов, по количеству видов Огней, потому что Дух из Огня вырабатывается Пламенем. Каждые будут разные и они между собой отличаются.

То есть, 512 видов Духа 512-ти частей у нас разрабатывается в Лотосе Духа и когда мы начинаем нарабатывать Пламенами из лепестков Духа Духообразы, наши с вами части получают тот необходимый материал, условие для того, чтобы сама дееспособность и развитость частей развивалась. Огонь, это то, чем части формируются, насыщаются Огнём, Огонь нужен для того, чтобы обеспечить часть необходимым. Есть Огонь, есть часть, Синтез части, который пишется в Огонь части задаёт определённый ракурс, параметры, стандарты как эта часть развивается, как она у нас действует. Но часть действует Духом, Воля записана в Дух и Волей определён компакт действия каждой части. И часть действует уже Духом. И если в части Духа достаточно, то часть дееспособна, Духу хватает что-то сделать. И нам нужно с вами, чтобы в наших частях хватало Духа на любое действие. Ракурсом 20 архетипа, нам нужно развивать Дух 20 архетипа для каждой части, чтобы наша с вами части были дееспособны в 20-м архетипе. И у каждой части своё качество Духа, допустим, Дух Души, как части не подойдёт Духу Разума, чтобы быть дееспособным ракурсом 20 архетипа. И соответственно так для всех частей. Соответственно нам нужно 512 видов Духа для каждой из 512-ти частей, чтобы каждая часть была дееспособна. Благодаря тому, что мы учимся действовать в разных архетипах, а не только на физике, наша жизнь качественно меняется.
Дух частей нужен для того, чтобы развиваясь в разных архетипах, мы физически этой частью могли бы что-то сделать, чтобы мы могли сконцентрировать объём Духа и нам бы на физике Духу хватило войти в какую-то реализацию, чтобы Духу хватило что-то сделать и не только внешние действия, а чтобы Духу хватило зафиксировать телесно концентрацию Огня стяжаний.
Дух нужен для масштаба жизни. Вам четыре вида Жизни зачем? В Сердцах любой части идёт работа на все четыре вида Жизни. Мы стяжаем Лотос Духа и чтобы перестроиться, мы набираем виды Духа по Метагалактикам, и тем больше вы для себя видите смыслов переключиться на другой масштаб. Дух нужен для масштабности. Дух нужен для масштаба жизни, чем в части больше Духа, тем больший масштаб она может вместить, появляется вкус жизни. Когда хватает Духа иметь вкус жизни в каждой части. Вкус, это 4-й горизонт. Вкус Жизни частей, дающий многообразие, дающий вариативность и дающий ту необходимую для жизни палитру разных возможностей, где есть интерес. Вкус жизни даёт интерес к жизни. Вкус жизни в каждой части, интерес к жизни в каждой части и для этого нужна насыщенность Духом. Дух даёт возможность двигаться, например, Дух для освоения следующих архетипов.
00:24:34-00:41:58 Практика 11. Стяжание Лотоса Духа в 20 архетипе ИВДИВО.
00:46:45-01:00:36 Практика 12. Стяжание Сердца Мг. Чаши Служащего.
01:02:12
Тема: Организация Общество Иерархия равных.
У нас в ИВДИВО каждого есть оболочка, которая отражает сферу этой организации, в ИВДИВО каждого есть оболочки всех 32-х Организаций. Иерархия равных, это когда присутствует Иерархия, где нет выше, ниже, но у каждого своя подготовка, своя компетенция, свой профессионализм, своя реализация ракурсом Извечной Жизни, Полномочной Жизни, Компетентной и Человеческой Жизни – мы абсолютно все разные, но в этой разности мы иерархичны определённым принципом, у нас нет выше – ниже, у нас есть равенство, но в чём-то каждый иерархически первый. Кто-то специалист больше в этом, кто-то в этом. Иерархия равных предполагает, что при всём равенстве есть иерархичность, она очень чётко определена и ярко выражена. Нам надо научиться в этом действовать и слышать, и слушать друг друга. Умение переключаться на разные категории. Допустим, вы ведёте занятие и у вас какое-то мероприятие, и вы там, допустим, главный, то есть, собирается команда Аватаров и допустим, у вас цель: стяжать здание подразделения. И вот кто за это ответственный – он в этот момент главный, при этом, равенство всех и есть иерархическое действие одного. Дело сделано, переходите к другой теме, следующий включается и уже у него иерархическое равенство, но при этом каждый, как один в этот момент, нет выше, нет ниже, есть иерархия равных. Это самый простой взгляд. Общество субъектов с разными видами подготовок. У человека идёт раскрытие действия частями, у Компетентного компетенциями, Полномочный – Должностные Полномочия, советы и Извечный, это когда у нас уже есть какая-то реализация.
Части служат друг другу тем, в чём они профессионалы Служение, как явление, которое формируется 64-рицей Служения и параметрами, которые начинают у нас воспитываться в каждой части. В чём служение каждой частью. В чём служение Интуиции. Это можно увидеть таким ракурсом – служение частей друг другу. В чём заключается служение частей друг другу? В чём служение Сердца другим частям? Сердечность должна быть в каждой части. Каждая часть служит другой части тем, что является качествами, что является функционалом этой части. И если часть Сердце отвечает за насыщенность, то оно отвечает за такой процесс, что, когда, насыщаясь само, оно эту насыщенность должно передавать другим частям. Открытое Сердце насыщается само и эту насыщенность передаёт другим частям. Если Сердце не знает, что надо отдавать насыщенность другим частям, оно не воспитано на служение. Но когда Сердце знает, что ему надо делать, оно в это включается, насыщается и передаёт это другим частям и у частей насыщенность постоянно обновляется. Части служат друг другу тем, чем эти части компетентны, в чём их функционал.

Интуиция начинает работать в других частях, развивая интуитивность каждой части, и каждая часть этот опыт берёт и может им применяться, теми навыками интуитивности действия, которые помогают развивать Интуицию в каждой части. Образ Отца служит другим частям тем, что помогает формировать Образ Отца каждой части. Каждая часть должна развиваться по Образу и Подобию Отца. Слово Отца – тоже самое, развитие потенциала каждой части, каждая часть звучит своим неповторимым Словом. Выявить Слово каждой части и на это Слово начнёт раскрываться потенциал. Части служат друг другу тем, в чём они профессионалы.

Мы служим друг другу тем, в чём мы профессионалы. Если мы что-то умеем, мы можем служить друг другу, есть чем служить. Общество Иерархии равных требует того, чтобы каждый субъект в этом обществе, как единица равных была бы развита, тогда иерархия будет соответствующая. Чем более развит каждый в этом обществе, тем более развито всё общество. Личное развитие и рост каждого, это дело, как личное, так и общественное. Мы служим друг другу, в том числе развитыми частями, развитыми компетенциями, мы, развиваясь сами включаемся в такое явление: взаимопомощь, как фактор эволюции, когда мы начинаем служить друг другу тем, чем мы компетентны. Нам нужно разгореться служением. Вкус служения. Вкус служения чтоб интерес был. Служение, это гораздо больше, чем мы можем по своим личным индивидуальным возможностям. Служение, это всегда запредельность и выход за привычный формат, масштаб подготовки. 
01:24:23-01:38:44 Практика 13. Стяжание Синтеза Организации Общество Иерархии Равных.

01:38:44-01:43:06 Практика 14. Стяжание Компетенций, второй ИВДИВО Мг Синтезности и второго ИВДИВО Мг Умения Си.

01:43:06-01:53:23 Практика 15. Итоговая.
Компьютерный набор: Аватаресса ИВО Воспитания О-Ч-С ИВАС Сергея ИВАС Кут Хуми, Уфимцева Вера.
Сдано ИВАС Кут Хуми 22.04.2024г. 


