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1. Стяжание Архетипической Октавы номера синтеза курса и Архетипической Метагалактики горизонтом номера Синтеза ИВО:
· Рождением Свыше и Архетипической Метагалактике
· Новым Рождением в архетипической октаве номера курса и архетипической метагалактике количеством/качеством Ядер Огня Синтеза 1048576 Октавных Метагалактик и всех видов организации материи: 70.368.744.177.664 реальностей Метагалактики Фа Человек-Посвящённого
· Стяжание 2560 синтез-частей, преображение Ядер Абсолюта ИВО и Абсолюта ФС подготовки каждого
· Метагалактическими частями Человека Метагалактики по всем видам организации материи и октавными частями Посвящённого по всем Октавным Метагалактикам подготовки каждого
· Тела Человека/Посвящённого/Служащего курса Синтеза ИВО частей Архетипов ИВДИВО
· Стяжание четырёх жизней - Человеческой, Посвящённого, Служащего и ивдивной жизни Архетипов ИВДИВО
· Наделение Ядром Синтеза и Частью ИВАС Кут Хуми
· Наделение Ядром Синтеза и Частью Изначально Вышестоящего Отца
· Трансляция всех имеющихся Накоплений, Компетенций, Степени и Реализации каждого в Архетип ИВДИВО
· Трансляция 4 ИВДИВО-зданий каждого (частного и трёх мировых) в Архетипы ИВДИВО
· Наделение жизнью архетипов ИВДИВО 
2. Стяжание 17.592.186.044.416 Ипостасных, 17.592.186.044.416 Трансвизорных и 17.592.186.044.416 Синтезтел каждого в Архетипической Метагалактике и 262144 Ипостасных, 262144 Трансвизорных и 262144 Синтезтел Октавной Метагалактики горизонта Синтеза ИВО курса, взрастанием Огня, Духа, Света и Энергии с заселением Отец-Человек-Землянами с фиксацией физического мира данной реализации физически.
3. Стяжание Синтезирования и Творения семи Частей ИВО каждого текущего Синтеза ИВО: 
401. 17. метагалактическое мировое тело Отец-человек-землянина
337. 17. тилическое тело Отец-человек-землянина
273. ИВДИВО-тело вещества Отец-человек-землянина
209. 17. тело Отец-человек-землянина Метагалактической Октавы
145. 17. праметагалактическое мировое тело Отец-человек-землянина
081. 17. пратилическое тело Отец-человек-землянина
017. ИВДИВО-тело правещества Отец-человек-землянина
4. Стяжание внутренней организации 64-рицей Внутренней Философии, Внутренней Парадигмы, Внутренней Энциклопедии, Внутреннего Учения каждого
5. Явление ИВА ИВО и семи Аватаров ИВА ИВО текущего Синтеза ИВО:
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17 Синтез ИВО, Смоленск 22-23.06.2024, Кокина Алина

1 день 1 часть.
Синтез называется Метагалактическое/октавное/всеединое/извечное/метаихвечное/октоизвечное/всеизвечное/суперизвечное мировое тело Отца-человек-субъекта. Метагалактическая Октава Изначально Вышестоящего Отца. Часть смежная с частью ответственности подразделения Физическое мировое тело (ФМТ).
Сам курс называется Служащий. Созидание – слово применяется чаще всего в учёных кругах, как позиция наблюдателя. Как вся вселенная, которая созидает человека. Антропный принцип, который выведен уже давно, он касается явления служения или служащего. Ещё важное на все 16 Синтезов – это направление Статусов. Статус – это, с одной стороны, как компетенция, которая будет взращиваться 16 месяцев.
Кто служит в обороне – военные, у них есть статусы. Что такое статус для человека?  Это его предназначение, какое-то назначение. Это исторический ракурс.
Ракурсом новой наступившей эпохи, статус – это рост и развитие служащести в нас. Когда у нас формируется определённая статусность пред ИВОтцом (еще тренируем взаимодействовать) и ИВ Отцом (уже наше состояние меняется).

Пример статуса: два одинаково одетых человека. Как определить есть ли статус? По состоянию: глаза, форма, походка, уверенность, стать, движения, умение действовать, ответственность, дисциплина.

00.25 Служащий – это второй этап после посвящённого. Кто такой служащий.
Этот курс - ракурсом и мг, и октав. Будем учиться там действовать, стяжать части, в целом нарабатывать служащего жизнь, служение во всех аспектах этого направления. Честь, стать, психодинамика, иерархия. Иерархия каждого для человека отличается от служащего или посвящённого. Что можно человеку, то нельзя служащему и наоборот.

Для служащего важны честность, достоинство, принятие решений, избыток ЭП.
Не ставятся рамки, при этом определяется позиция наблюдателя созидания, с позиции ИВ Отца. У служащего Наука. Он не просто просчитывает, он понимает, как взаимодействовать с окружающей средой так, чтобы что-то получилось, чтобы повезло, наработать ЭП и т.д. Это как раз позиция созидания. Чем больше и выше наше созидание, тем лучше мы живем.

Человек, который что-то сделал неправильно, нарушил течение созидания Отца. Мг-ка ракурсом созидания такого человека ограничивает. То есть среда, сфера вокруг ПЗ, вокруг СС, вокруг Мг и вокруг Октав. Сфера-оболочка ИВДИВО – это квазиживой  элемент. Она управляет Планетой Земля, Солнечной Системой, Галактикой, Мг-кой. Ей управляет ИВ Отец. И срабатывает самоорганизация Космоса, постепенно снимает с человека какие-то условия, ставит другие. Допустим, человек, которому по жизни всё время не везёт. И наоборот, есть люди, у которых всё получается, где бы не оказались. Почему так происходит? Срабатывают координаты самого созидания, которые исходят от ИВДИВО, от сфер-оболочек. Независимо от того, верим мы в них или нет. Они есть, и на нас постоянно фиксируется созидание. Нас созидает либо Планета, либо СС, либо Галактика, либо Мг, либо Октава.

Если человек совершает любое неправомерное действие, созидание на него закрывается. И он перестает созидаться по жизни, не растут и не срабатывают части и т.д.
Если вы попали в ситуацию, когда не знаешь, как лучше подействовать, чтобы не нарушить принципы Отцовского созидания. Выходить к Отцу и просить, чтобы Воля Отца вами разворачивалась в преодолении этого. Если вы оказались в этом месте в этот день и час и происходит что-то, на что не можешь преодолеть это физически, попробуйте Огнём преодолеть. Например, разработка воли. Когда просишь Отца перестроить внешние руководческие решения, в которых не хочется участвовать, при этом оставаясь на работе. Можно с Отцом договориться. Стяжать Синтез Отца на преодоление ситуации, и внутренне начинаете это преодолевать. От вас идет эманация, где люди, впитывая это состояние, начинают перестраиваться.
Для служащего ничего не бывает случайно. Что я должен сделать, чтобы это преодолеть? И постепенно система будет вами плавиться.

42:00 Служащий – это научность, всегда научный подход.
Есть разные системы, направления. И служащий начинает понимать, что откуда из чего происходит. Потому что статусы состоят из начал. И служащий всегда выявляет начала - это о чём, источник чего?
Любое направление попробуйте осмыслить с позиции служащего, источник его какой -  больше минеральный, растительный, животный или больше человеческий. И вы удивитесь его спецификам действия. Знаменитая Анастасия – царство растений. Кедры, поклонение кедрам.  Если постоянно впитываешь растение, ты в духе будешь растением.

Учимся понимать начала, откуда это берётся. И у нас появляется собственная Философия Синтеза, которой мы начинаем жить напрямую с Отцом, с АС. Взаимодействуя с ними, начинаете вырабатывать своё восприятие этого мира. При этом оно должно быть научное.
Вокруг ПЗ, СС, Галактики, Мг, Октавы и т.д.  - огромное количество сфер, которые на нас настраиваются и собирают, записывают информацию и потом передают её людям.
Всё, что наработало человечество, впитывается в ИВДИВО каждого. Всё записывается - и плохое, и хорошее. Хорошее как опыт полезный, плохое как прививка, что так делать не надо. И когда мы выходим к Отцу, АС, и от них напрямую стяжаем, впитываем какие-то голограммы и пр., появляется более качественный формат записи в нас.
Потому что по подобию мы можем что-то впитать, что-то не впитать. Фиксируется какая-то например идея на ПЗ – кто подхватил, тот сумел и реализовал. А если ты не умеешь, но хочешь меняться? Тогда нужно напрямую идти к АС, ничего не умеешь, тебе всё равно записали, впечатали. В этом разница обучения внешнего и Синтезом. Ты попробуй без Синтеза впитать больше, чем способно твое тело. У нас есть резерв, больше которого мы не сможем впитать.
Что дает Синтез? Нам Отец впечатывает, заполняет, концентрирует то количество Синтеза, которое мы сами вместить не способны. Независимо от нашего объёма тела, от количества частей, мы все одинаково концентрируем то количество Синтеза, которое Отец направляет на каждого из нас. И на Синтезе у нас появляется плотность Синтеза внутри тела, которую мы лично не смогли бы достичь даже в веках. За счет этого растут наши части, мы развиваемся внутренне, восходим, и начинает формироваться в нас другое качество человека.

59:00 чем отличается курс Синтез Служащего от других курсов Синтеза. Служащих ни в одной эпохе не было. Ранее люди никогда к Отцу не выходили, не было служения. Мы будем нарабатывать то, чего никогда не было ни в одной эпохе – обучаться служению ИВ Отцу и научность в этом. Когда мы не просто верим тому, что говорят, а когда у нас формируется знание и вера одновременно.  В этом есть служащий. Что такое прямое служение Отцу? Когда ты становишься Служащим ИВ Отца. И научность в этом – когда не просто веришь тому, что говорят, а у нас появляется вера и знание одновременно.
С позиции созидания у нас должен сформироваться научный взгляд.  Если вспомнить людей, которые внесли на ПЗ открытия – они были очень верящие и образованные (Пифагор, Энштейн, например). И наоборот – скептики учёные не добиваются цели, потому что даже в науку надо верить, чтобы открытие сделать. В себя надо верить, чтобы что-то открыть. Иначе не доделаешь до конца.
Для посвящённого главное вера – он верой живет, являет, концентрирует, эманирует, об этом рассказывает. А служащий – он первый среди равных, кто совмещает науку и веру. Если я верю, я понимаю, что я делаю. И служащий – тот, кто развивает внутренний мир. Самое главное созидание, которое мы должны охватить – это созидание ИВ Отца. Потому что Отец нас напрямую созидает, то мы начинаем расти конкретно и быстро. Служащий – тот, кто считывает Планы СИ, умеет распаковывать их и тот, кто умеет жить, живет по Плану Отца. Служащий действует Планами СИ ИВ Отца.
Одна из самых высших целей в жизни является именно служение – длительное, непрекращающееся, постоянное, высокое, главное.
Служащий – это тот, кто умеет работать с ЭП. Разрабатывать ЭП и действовать им, чтобы успешно применяться. Служащий разрабатывает систему ЭП. С позиции ИВ Отца, если ты служишь – должен быть богат. Служащий – это когда для себя и для других, и причем бескорыстно.

1 практика. Вводная в этот курс. Стяжаем Служащего, Огонь на весь курс, статусы, начала Синтеза, которые формируются курсом, 96 инструментов, антропность, которую зафиксируем на себя, путь и План СИ.

01:26:54 – 02:09:43 Практика 1. Вхождение в Синтез 2-го курса Синтеза ИВО. Стяжание формы, Плана синтеза, Позиции наблюдателя, научного взгляда, инструментов, мировоззрения Служащего ИВО. Стяжание 5 видов антропности Служащего ИВО.

02.10 Тема Мг Мировое Тело. ФМТ, Тонкое МТ, Мг МТ, Синтезное МТ. ФМТ развивает наше подразделение - фиксация в России в Смоленске. Мг МТ развивается подразделением в Германии.

В целом, чтобы развивать Мировые тела, нужно чтобы на каждого из нас началась фиксация разных миров. Созидание – это первый огонь, который начинает созидать, развивать способность видеть – правильное мировоззрение, точка зрения, взгляды на что-то. У нас есть тела. Минимум ФМТ и ТМТ. Мг Тело стяжается на этом курсе. Эти тела очень важны, потому что они являются мировыми телами. А у нас Подразделение Физического мирового тела.

Чем образуется любой мир? Есть мир вокруг нас, например, физический. Мы им живём и наше подразделение его развивает. Мы в нём находимся, но также можно сказать, что для каждой цивилизации физический мир – это её мир, в котором она живёт. Например, если человек живет в 5-м архетипе, он там родился, вырос – для него физический мир будет не ПЗ. А архетип, в котором он имеет тело и в котором он живёт.
У нас есть физический мир. Тонкий мир, который нас окружает. И ПЗ в целом укутана тонким миром, в котором происходит много интересного.  Там живут и работают люди, служат там. Люди ложатся спать, тонкое тело уходит в тонкий мир. Мг мир (/октавный/всеединый/извечный/метаизвечный/октоизвечный/всеизвечный/суперизвечный) – это мир самой мг-ки и далее. Мы с этим миром должны взаимодействовать, иначе не поймем мг-ку. Мг мировым телом мы сможем воспринимать мг мир от мг-ки и далее.
Си Мировое Тело – тело, которое выходит в залы в здания наши Синтезного мира. Оно воспринимает конкретно Отца и АС. Си МТ нужно, чтобы воспринимать ИВО и АС и ощущать соответствующую среду – архетипы, здания. Когда у нас появляются 4 вида мировых тел, обретём такую мощь и понимание, что такое Мг.

Как формируются миры? Чем они образуются? Как они появились?
Физический мир – это энергия. Отвечает за энергию ПЗ, за энерговещество в нас. ФМТ – это энерговещество. Чем соткан мир, представьте полотно, которое ткётся нитками, весь физический мир соткан только энергией.
Тонкий мир – светом, световещество. Идет условно плетение света вокруг ПЗ, насыщение светом ПЗ. И здесь люди видят святых светом, посвящения раньше были светом. Душа всегда была в тонком мире и она нарабатывала утонченность. Учение свет, знания, понимание, интеллект, разум – это свет. То есть появляется среда вокруг, которая формируется световеществом.
Мг тело – формируется из духовещества. Тогда всё есть дух вокруг. Дух – это априпри то, с чем мы рождаемся и воплощаемся на любую планету. Нет тела без духа. Дух снизошел – мы живы, вышел – умерли. Здесь идёт развитие нас, когда мы насыщаемся духом, духовеществом. Чем больше духа, тем лучше. Хватит ли духа что-то сделать, куда-то пойти, сказать, исполнить и т.д. За действия, дела отвечает всегда дух. Мг тело – это дух. Если мудрость попала в свет, человек начинает что-то делать. А мудрость даёт толчок к духу – мудрость переходит в дух. Дух – этот двигатель, который нас сподвигает на действия. Чем больше духа, больше качества, плотности, концентрации духа, тем более активный человек. По делам судят. Судят твой дух, сколько дел исполнил. Когда приходим на Синтез, дух записывает на 10 млрд лет, то есть постоянно дух обогащается тем, что мы 12 часов впитываем Синтез. Из Синтез появляется огонь, из огня появляется воля, из воли формируется дух. И каждый раз мы насыщаемся, пересыщаемся в т ч духом.
Синтезное мировое тело – это огневещество. И сам огонь, который в новой эпохе развернут – это наше всё. И Синтез способен записаться только в огонь. И если у нас не хватает огня, то Синтеза тоже нет. Чем больше огня, тем лучше. Заполняться Синтезом надо так, чтобы не оставалось ни одного пустого места в теле, чтобы каждая клетка, межклеточное пространство полностью было насыщено Синтезом. Синтезом заполняет Отец. Периодически надо заполняться еще огнём, мы порой не достигаем пика концентрации Синтеза только потому, что у нас не хватает Огня. В огонь вписывается Синтез. Сколько Огня, столько Синтеза – как чаша весов ровненько.

02.25 Есть вещества, из которых состоят миры. Откуда эти вещества берутся? Световещество, энерговещество вокруг нас откуда? Откуда, кем строится тонкий, мг, си мир? Архетип строится конкретно материей, независимо существуем мы там или нет. Например, планеты в СС. Где-то есть тонкий или синтезный мир, где-то их нет. Любой мир формируется только человеком.
На Плутоне нет Синтезного мира. Куда бы мы не пошли, везде есть материя. Если на Плутоне нет людей, то концентрировать Синтезный мир там некому. Пока у людей не было мировых тел – Мг и СИ мирового тела, у нас не было Мг-ки на ПЗ. Потому что не было тела, которое на себя фиксировало этот мир. Мировое тело появляется, мы на себя можем зафиксировать мг-ку, октаву, всеедину и тд. И мы становимся синтезфизичны той концентрацией миров, которые у нас появились.
Есть люди, которые живут только физическим миром. Есть люди, которые воспринимают тонкий и физический мир. Допустим, смотришь человеку в глаза и понимаешь, что он умный, а бывает смотришь – а там пусто. Но это не физическое ощущение, это не энергия. Глаза – зеркало души, а зеркало всегда отражает тонкий мир. И мы как раз в людях через глаза воспринимаем тонкий мир. Тонкий мир способно видеть только тонкое тело. Видение – это именно тонкое тело.

Почему люди не воспринимали тонкий мир. Планы были жёстко отделены друг от друга. Невозможно было выйти даже с физико-эфирного плана даже на астрал, с астрала на манас. Почему люди так хотели в рай, – рай это же тонкий мир, – потому что туда не все могли выйти. Потому что были настолько плотные слои между каждым планом, что сначала надо было стать над планом, рассосаться на атомы, молекулы и собраться на другом плане. Не все выживали после этого, тела не выживали. Это была очень сложная практика – перейти из плана в план. Сейчас всё свободно. Раньше всё было жестко. Тонкий мир начинался на астрале, нужна была душа, а не у всех людей она была.

02.34 Делаем вывод, что любой мир, в т.ч. физический, формируется только тогда, когда присутствует человек. Причём который способен на себя этот мир сконцентрировать синтезфизически. Если у нас появляется эта концентрация внутри тела каждого мира, он от нас разворачивается, эманирует на планету. И планета начинает пресыщаться этим миром, и он у нас начинает формироваться. Если бы мы не пошли в Мг, у нас на ПЗ мг мира не было бы и мы бы Мг-ку не воспринимали, мы бы её не видели, не понимали, не ощущали и т.д.
И мировые тела, что они делают, они формируют концентрацию каждого из нас, стягивая на себя мир. Например, октавный мир, и потом этот октавный мир разворачивают сюда. Но при этом есть телесная фиксация миров, когда миры фиксируются на само тело. Будем на этом Синтезе стяжать Мг мировое тело, которое впитывает мг мир, октавный мир и т.д., и начинает его воспринимать.

Чтобы воспринимать Синтезный мир уже сейчас, не дожидаясь соответствующих Синтезов. Существуют ядра миров. Эти ядра являются условно магнитом, который стягивает, концентрирует на себя каждый мир. Каждое ядро фиксируется внутри позвонков, каждое ядро фиксируется в головном мозге совместно с ядрами Синтеза и продолжают внутри нас действовать.
Сколько всего есть ядер. Всё начинается с 32-х ядер – это ядра физического мира. Далее, 32+32 = 64 – это ядра тонкого мира. Это ядра или количество еще архетипов. У нас есть Мг-ка. Первые 32 архетипа – это физический мир Мг-ки. 64 архетипа – это тонкий мир Мг-ки. Далее + 32 = 96 – это мг мир. 96 архетипов – это мг мир. И + 32 = 128 – это будет Синтезный мир.
Почему не 512? Потому что мы дошли до 78-го примерно архетипа Полномочными ИВДИВО. И если взять всю Мг, физическим миром будет 128 архетипов. Но чтобы мы не ушли только в физический мир всех мг-к, нам Отец зафиксировал 32 пока архетипа.  Чтобы мы не погрузились только в физику, потому что тогда мы перестанем замечать мг, синтезные миры, вообще перестанем чувствовать огонь.
128 – это для мг-ки вообще физический мир, но нам Отец дал фору, потому что мы восходим и постепенно стяжаем части по архетипам.  32 – физический мир, 64 – тонкий, 96 – Мг мир, 128 Синтезный мир. Поэтому здесь формируется такое количество ядер, которые на себя стягивают концентрацию миров. Для части нашего подразделения это тоже будет хорошо.
5 космосов: мг, октава, всеедина, извечина, метаизвечина. Если сложить, должно быть 320 ядер. Каждое ядро собою концентрирует по 4 вида мира. Например, есть ядро первого Синтеза. Ядра Синтеза – это 6-ядерный процессор, на него накладывается 5-ядерный процессор. 5 ядер ракурсом каждого из 5-ти видов космоса, в каждом из которых фиксируется 4 вида мира.
Первые 64 ядра миров в позвонках, остальные до 1600-го находятся внутри головного мозга, там, где оджас и центровка головного мозга или гипофиз. Появляется концентрация ядер. Процессор – в данном случае синтез ядер между собой, между ними замыкается общая цепь, как браслет. И ядра между собой передают постоянно сигналы. За счет процессора мы одновременно концентрируем на себя 4 мира 5-ти видов космоса.

В практике стяжаем 1600 ядер миров, сконцентрируем на себя 4 мира 5-ти видов космоса. И тогда на нас хлынет поток физического мира мг-ки, октавы, всеедины, извечины, метаизвечины. Тоже самое с тонким миром, с мг/окт/всеед/извеч/метаизв. миром и тоже самое будет с синтезным миром. Зафиксируются на нас 4 мира 5-ти видов космоса.

02:47:40 – 03:07:30 Практика 2. Стяжание 1600 Ядер Миров ракурсом 5-ти видов космоса – Метагалактического, Октавного, Всеединого, Извечного и Метаизвечного.

1 день 2 часть
04:00 Тема Монада. Монада стяжается обычно на 1, 6, 9 и 17 Синтезах.

ИВАС 17-го Синтеза:
ИВАС Геральд Синтез Вещества ИВО
ИВАС Алла Синтез Праметагалактического мирового тела ИВО

ИВАС Силуан Синтез Тилики ИВО
ИВАС Устина Синтез Пратилическое тело ИВО

ИВАС Всеволод Синтез ИВДИВО-Тела Вещества ИВО
ИВАС Всеславия Синтез ИВДИВО-Тела Правещества ИВО

Когда мы на Синтезе проговариваем имена АС, в этот момент они на нас фиксируются, нас заполняет Огонь, и они начинают нами в этот момент говорить. Нужно тренироваться выражать Огонь и являть собой АС. Это не просто вспомнить имя АС для тренировки памяти, а это тренировка на выражение Огня АС. Это очень хорошая тренировка, в этот момент АС фиксируются огнём на того, кто проговаривает их имена. Мы должны учиться говорить огнём. Когда мы называем имя, должность АС, во-первых мы фиксируем его огонь, во-вторых начинаем им говорить. И в этом разрабатывается сила нашего слова. Когда мы от АС можем кому-то что-то сказать, проговорить реплику.

И ещё ИВАС 17 СИ: ИВАС Отец-Человек-Землянин Метагалактической Октавы ИВО
Синтез Тела Отец-Человек-Землянина Метагалактической Октавы ИВО.
Каждый Синтез мы стяжаем 7 частей.

Возвращаемся к Монаде. Монада – это фиксация нашей жизни. Этим курсом нарабатываем Жизнь Служащего. Жизнь служащего – когда единый комплекс действий, когда ты не переходишь только на человека, ты всегда служащий. Например, воспитывая детей, ты служишь детям – это тоже служение. Приходишь на работу – по факту, насколько там разворачивается служение, насколько это всё честно? Если мы воспринимаем и ничего с этим не делаем – это работа. А если мы служим на этой работе, мы начинаем преодолевать систему, чтобы она стала лучше. Чтобы что-то поменялось в этом направлении, действии. Служение в подразделении в ИВДИВО. Команда должна расти.

У нас должно быть 6 монад 6-ти видов жизни. В целом, мы монаду можем стяжать там, где у нас есть части. Монада 5-ти видов жизни и 6-я жизнь Служащего.
· Человеческая жизнь – это жизнь мг-кой.
· Жизнь посвящённого – это жизнь октавой.
· Жизнь служащего – это жизнь всеединой.
· Жизнь ипостаси – жизнь извечиной.
· Жизнь учителя – это жизнь метаизвечиной.
Как у Учителей Синтеза – у нас должно быть 5 монад 5-ти жизней 5-ти архетипов. И 6-я жизнь синтезирует все жизни между собою.

Строение монады вспоминаем. Ядро огня жизни, зерцало, пламена по количеству архетипов. Главное – знать 512 архетипов, 512 АС.
Общая структура. В мг – соответственно 17-му мг, в которой стяжаем. Мг состоит из галактик. Мг – это 512 архетипов, которые состоят из ВОМ. Октавы состоят из архетипических октавных Мг-к. Их 1 048 576.

Название – сначала архетип слово, второе название – того, что вы называете, например «октава», «извечина», третье – на шаг ниже, которая входит в неё как часть.
Например, октава состоит из большого количества мг-к. Всеедина состоит из большого количества октав. Извечина состоит из большого количества всеедин.
Метаизвечина состоит из большого количества извечин.
Из чего состоит всеедина: из 2048 архетипических всеединых октав.
Извечины – их 4096 архетипических извечных всеедин.
Метаизвечины – их 8 192 архетипических метаизвечных извечин.

	Мг-ки
	По кол-ву ВОМ
	Разных видов материи
	реальностей

	Октавы
	1 048 576
	архетипических
	октавных
	Мг-к

	Всеедины
	2 048
	архетипических
	всеединых
	октав

	извечины
	4 096
	архетипических
	извечных
	всеедин

	метаизвечины
	8 192
	архетипических
	метаизвечных
	извечин



Когда мы стяжаем пламена монад, количество их должно быть за каждый вид жизни, за каждый архетип. ВОМ 17 мг-ки: 70.368.744.177.664 реальностей Метагалактики Фа Человек-Посвящённого.
Монада концентрирует собой жизнь. Чем более развита монада, тем более сильно мы чувствуем драйв жизни. Огонь подразделения Движение плюс Синтез организации Психодинамики каждого. Можно увидеть связку психодинамики, которая движет внутри наш свет, дух, огонь, энергию, и мы заряжаемся. Плюс огонь движения, мы подразделение движения. В целом здесь синтезируется направление психодинамики, иерархии каждого, вещества, движения. Появляется активность.
Монада, у нёе должны двигаться пламена. Они укутывают головной мозг внутри, заряжают головной мозг. И благодаря монаде мы способны хорошо думать. Чем активнее работает монада и активнее возожжены пламена, тем лучше, активнее действует вещество мозга.
Ядро огня жизни находится в ярёмной ямочке. Шарик, над ним щитовидная железа. Которая защищает ядро огня жизни, потому что в нем концентрируется омега. Омега – как клеточка Отца и наши записи духа, генетики здесь фиксируются.
Образ Отца.
Зерцало на уровне шеи в форме диска, собирает пламя внутри. На зерцале печатается судьба, та печать, когда нас Отец судит. Монада – единственная часть, которая есть у каждого человека, оформлена и у всех. Потому что там фиксируется наша судьба, записи кто мы, как мы живём, вся наша жизнь, будущее. Монада – хранитель, резерв всех наших воплощений и достижений. Исходя из записей монады, получаем соответствующую жизнь.

Когда мы стяжаем монаду, преображается жизнь, записи судьбы прожигаются слой за слоем, формируя лучшее будущее. Плюс в монаде находится генетика, монада концентрирует ДНК. За счет монады можно многое поменять в жизни. Будем в практике просить Отца все плохие печати на зерцале сжечь и поставить лучшие, нужные для нас печати.

Состояние жизненности. Концентрация жизни иногда уходит, иногда вспыхивает, пламенеет. И чем более пламенная монада, тем интересней, активнее жить. Когда хочется везде поучаствовать, психодинамика жизни включается. Если упадок сил, ничего не хочется – какая-то запись в монаде перекрывает насыщенность пламен. Когда ты хаешь всех, но ничего не делаешь - это отсутствие жизненности.

Монада дает потенциал. Потенциализация всех сфер жизни. Когда ты успел сделать огромное количество дел, но не устал, а только зарядился при этом. И монада как раз дает насыщенность огня, заполненность всех клеток тем, чтобы у нас появился запал.
И наоборот, когда в монаде пламена остались, но огонь жизни исчерпался, наступает физическая смерть. То есть мы живём до тех пор, пока горят огни жизни в монаде. От монады зависит продолжительность и активность жизни, судьба. От монады зависит, мы живем драйвово или нам всё не нравится, всё достаёт, нет потенциала сил на что-то.

Поэтому мы стяжаем много раз монаду, чтобы у нас это состояние прибыло. Чтобы жить в разных архетипах, нам нужны разные монады. Поэтому стяжается несколько монад.

34.57 Есть три направления. Наказание, отработка, разработка.
Отработка – допустим, человек в воплощениях много сделал нехорошего. Одна дама в погружении увидела, что в одном из воплощений она была в племени каннибалом. При этом отработка с наказанием тянулась – она болеет физически, потому что когда-то нарушала тела других людей.
Отработка – когда наказание снялось, всё открыто, вселенная снимает напряг, изоляцию полную от всех достижений. Но при этом начинается серия барьеров, проверок. Нужно доказать внутренне, что поменялся. Пока много раз проверки не прошёл, отработка не заканчивается. Прошёл проверку – отработка считается снятой.
Наказание – с позиции созидания, это когда мг, вся вселенная человеку перекрывает созидание, изолирует и блокирует от других. Наказание не дает развитие. Есть наказание, когда идёт полный запрет на всё, то есть что-то не дано вообще.
Разработка – живёшь и что-то нарабатываешь новое.
Чаще идет сплетение всего-во-всём. Отработки, наказания, разработки. На зерцале монады множество мелких записей, как на пластинке, из воплощений, веков, видов жизни. Монада собирает это всё. И периодически монада может вспыхнуть любой записью любого воплощения, когда ситуация похожа.

И когда мы стяжаем монаду, часть записей сжигается, преображается. Должно быть 6 видов жизней, которыми мы живём и действуем. Соответственно, нам уже непригодно пользоваться записями, которые были ранее. Они не совпадают с нашей жизнью, но при этом тянем их и отрабатываем. Если человек говорит, что всю жизнь что-то отрабатывает, кроме Монады надо также менять Лотос Духа.

00:47:36 – 01:11:52 Практика 3. Стяжание 6 монад в явлении Монады Человека ракурсом Метагалактик жизни Человека, в явлении Монады Посвящённого жизнью Посвящённого ракурсом Октав, в явлении Монады Служащего жизнью Служащего ракурсом Всеедин, в явлении Монады жизни Ипостаси ракурсом Извечины, Учителя в явлении Метаизвечины. Стяжание 6 видов Жизни ИВ Отца.

В практике прожигалось зерцало. Могли посмотреть монаду, Отец нас обучал видеть. По поводу видения – видеть не всегда можно только глазами. Можно видеть ментально, чувствозная, проницая – как зная, что это такое. Ощущая, то есть части собирают информацию с предмета, субъекта, который рассматриваете, тщательно обрабатывают. И у нас выдается внутри картинка. Головерсум видит картинками.  И внутри формируется картинка, вот оно такое: роза красная, дерево зелёное. Говорю, вы себе это представляете. Лимон – жёлтый, кислый. В голове формируется картинка, хотя визуально сейчас лимон мы не видим. Это тоже видение, как таковое.
В практике части собирают информацию от того, где находимся. Например, монада. И начинается расшифровка внутри. Воображаете, что монада такая. Даже если взглядом, глазами её не видели, у нас внутри формируется картинка. Даже Отец формирует эту картинку, чтобы увидели какая это часть. Можно видеть и физически, как на физике видим, Отца, АС. В ИВДИВО у нас уже есть кадры, способные видеть, слышать свободно Отца, АС, где-то их прожить, руку пожать.
Нас АС будут постепенно обучать видению, потому что у нас ФМТ, оно должно видеть физический мир. Именно ФМТ отвечает за видение физического мира, восприятия, проживания, действия, даже слышания физического мира. Поэтому нам это нарабатывать важно.

01.14 что мы стандартами Синтеза стяжаем, касающееся частей. Мы переходим в следующий вид материи. Стяжаем 17 архетип, будем поэтапно идти архетип за архетипом двигаться частями. Сегодня стяжаем 17 архетип, завтра стяжаем 1-ю октаву. Продолжаем разрабатывать мг-ку и начнём со стяжания октавы. Кроме того, стяжаем два вида ИТ, ТТ, СТ. В 17 архетипе. Стяжаем части в 17-м архетипе.
У нас стяжается 5 видов частей каждый Синтез: 512 частей человека, 512 частей посвящённого, 512 частей служащего, 512 частей ипостаси, 512 частей учителя. Всего 512х5 = 2560 частей. 5 видов частей от человека до учителя, пять 512-риц, которые разворачиваются у нас в 17-м архетипе. Все ранее стяжённые части и здания этим Синтезом перейдут в 17-й архетип. Завтра стяжаем октавы. И начнем разработку октавной жизни.
И будет ночное обучение, выходим в 17 архетип. Искать свои дома – в 17-м архетипе. В ИВДИВО-полисе КХ живет Ипостасное тело, которое служит у АС. В здание Тонкого мира выходим Тонким МТ, Мг мира – Мг МТ, СИ мира – Си МТ. Можно выходить ФМ телом нашего подразделения, оно обитает в ИВДИВО-полисе ИВ Отца следующего 18 архетипа. Почему ФМТ здесь – потому что оно ближе всего к физике. ИВ Отец кем быстрее всего офизичивается, чем – физикой. Поэтому Отец к себе забрал ФМТ, чтобы его воспитывать, чтобы нами больше здесь жить. Нам повезло – наша часть подразделения живёт с Папой, у Отца за пазухой.
В здании подразделения части жить не могут, они туда выходят на дежурство, но возвращаются ночевать спать. Работать они там могут, но остальная жизнедеятельность только в личных зданиях – не в служебных. Потому что здание подразделения – это рабочее место.

01:24:08 – 01:42:40 Практика 4. Новое Рождение 17-м Архетипом Метагалактики Фа Человека-Посвящённого. Стяжание 2560-ти Частей в явлении 5-ти видов Жизни ИВ Отца. Перевод зданий на вершину тонкого, метагалактического и синтезного мира в ИВДИВО-полис ИВ Отца 17-го Архетипа Метагалактики Фа Человека-Посвящённого.

01.45 17 архетип занимается разработкой вещества. ИВО 17 архетипа самый главный химик. Он знает все вещества – как они формируются, творятся, синтезируются, как из ничего сделать материю. Там, где пустота, чтобы появилась какая-то форма, материя, вещество, из которого сформируется фундамент. Где потом можно даже заселить людей, которые смогут в этом виде материи жить и т.д. В целом в этом архетипе ИВ Отец разрабатывает само вещество – из каких элементов оно состоит, какое оно, как вещество пересинтезировать. Например, мы стяжаем у ИВО тела с частями. Отец же их овеществляет, то есть формирует тело, которое становится живым человеком ПЗ.

Мы стяжаем такие тела во всех мг-ках постепенно. Зачем это нужно. Есть много архетипов. Теперь наша задача – заселить космос, начинается гуманитарная экспансия Большого Космоса. Потом все эти люди будут человеки ПЗ. В целом на ПЗ живет около 9 млрд плюс некоторое количество людей, которые взошли на физике и живут сейчас в тонком, мг-ком, синтезном мирах. Работают, действуют, учатся, когда-нибудь опять воплотятся. И в целом не хватает количества душ, чтобы человеки ПЗ жили по архетипам БК. Когда мы стяжаем тела по архетипам, постепенно формируется человечество ПЗ, которое расселяется по БК. И мы теперь не просто маленькая планета с людьми, которые бегают во сне в тонком мире вокруг планеты. А идет расселение человечества по космосу.
Сейчас стяжаем тела в мг-ке, завтра в октавах. И прибавляется постепенно количество людей. Когда они доживут свою жизнь, либо там останутся, а еще есть вариант, что они воплотятся сюда на физику. Чем более воспитанные, разработанные, развитые они будут – тем более развитым будет человечество ПЗ. В БК мы на самом деле самое развитое человечество по внутреннему миру – среди всех человеческих цивилизаций. Мы отстаём по развитости технологий, но у нас более развит внутренний мир. У нас самое большое количество частей. За счёт того, что тело физическое.

Другие тела не могут вместить – делают практики, нарабатывают тренинги, у них целая программа стяжаний. Части не влезают. Потому что тело другое и оно очень ощущаемо растягивается как резина и не может больше определённого предела заполниться, не способно. А наше тело, за счёт физической материи, мы выходим туда, стяжаем ещё бОльшее количество тел.  За счёт хоть и грубой физики, имея такую способность вмещать много тел, частей – мы стали первыми в космосе. Мы берем количеством.

01:54:58 – 02:10:01 Практика 5. Стяжание Синтезных, Трансвизорных, Ипостасных тел Тонкого, Метагалактического, Синтезного мира 17 архетипа Метагалактики Фа Человека-Посвящённого.
Большая просьба – не забыть про эти тела. Что-то с ними делать, практик очень много, открыть интернет, архив. Это ваша работа и рост ракурсом самостоятельного служения, потому что так формируются человеки ПЗ, которые постепенно заселяют громадный космос, гуманитарно осваиваем, заселяя человечеством архетипы.

02.11 Стяжаем одну часть Тело Отца-ч-з мг Октавы ИВО. Завтра мы стяжаем все остальные части, они идут парно часть/прачасть. Эта единственная часть, которая стяжается одна. Это часть, которая разрабатывает архетип. Она как раз умеет формировать вещество. Эта часть будет определять вещество, качество вещества. Например, энерговещество, синтезвещество, огневещество. Вы куда-то встали, где вы встали. Что вы держите в руках, если где-то взяли. Вообще работой с веществом будет заниматься в т.ч. это Тело. Но оно действует больше архетипически, т е когда мы выходим конкретно в сам архетип, в материях, различаем их, разрабатываем - это эфир, ментал, астрал.  Это Тело способно разработать определенность разных веществ и понимать их.

Зачем это надо физически – хотя бы потому, что мы контактируем с разными веществами. Уметь определять, какое вещество тебе полезно, какое не очень. Какое тебе поможет, какое нет. Допустим, из большого количества продуктов надо уметь выбирать качественный. Какие ткани подходят, бывают ткани энергетически очень сложные. И от этого энерговещества даже могут не разворачиваться эманации.

02:15:31 – 02:26:37. Практика 6. Стяжание ночного обучения 17-му Синтезу ИВ Отца. Стяжание Части Тела Отца-Человека-Землянина Метагалактической Октавы в явлении Части Метагалактической, Октавной, Всеединой, Извечной, Метаизвечной, Архетипической, Совершенной, Однородной и Неизречённой. Стяжание Частности Вещество Изначально Вышестоящего Отца.


2 день 3 часть
2 курс Служащего ИВО, курс Статусов и Начал ИВО. 
Тема Служащего – главной тезой в течение всего времени всего курса.

Ночное обучение было с 23.15 примерно до 05.30 утра. Шла интенсивная подготовка, где с каждой парой АС были плотные занятия – комплексы тренировок, посещение залов эталонов, где вам читали лекции о веществе, вы почувствовали себя химиками-биологами. Это очень конкретное специфическое направление, которое изучает материю.

Сложным показалось, что вещество – не просто огонь, а это распознание всех структур, что из чего состоит. Потому что у нас есть то, например, что на Планете ещё не открыто. Например, мы до сих пор называем в космосе материю тёмной только потому, что она для нас не открыта. А из чего она состоит – какие огнеобразы, спины, частицы? Или шуньята, чёрная дыра – что это такое? Тёмная, чёрная – потому что учёные не могут распознать, что это такое. Сам принцип действия, зачем она нужна, почему она затягивает, почему выходит переработанный материал. Ответов пока на Планете нет.
На эти вопросы очень конкретно дает ответ именно Огонь Вещества. Вы задавали много вопросов АС в ночной подготовке. Например, из какого вещества состоит зерцало? Монады, лотоса. Это сложная тема, дойдем до неё ближе к стяжанию частей.

06.20 Вторая актуальная тема ночной подготовки – обучались и у КХФ, и у АС, тема Служащего. Что такое служение. Может быть служением человека, посвящённого, служащего. И наш курс достигает именно служения служащего.
Человеческое служение у нас есть – мы помогаем друг другу, мы служим детям, на работе. И обогащая опытом огнём свою работу, мы служим этой отрасли. Плюс служба есть налоговая, полиция, федерального значения и др. Это целый пласт человеческого служения, когда мы служим так, как мы можем.
Второй вид служения – посвящённого. Посвящённый реплицирует, эманирует, стяжает. И в целом практикует. Практики, тренинги, миракли – это разработка посвящённого.

Например, дороги не те, как хочется. Что-то хочется преобразить на территории подразделения. Условия труда поменять, пенсию увеличить и т.д. Вышли в ИВДИВО-здание 448 архетипа – это здание территории. Стяжали огонь, заполнили это здание.
Выходим если по Экономике – к Вильгельму и по разным направлениям к АС, кто чем занимается. У них стяжаем их Огни, условия, Ивдивности, стяжаем разработку Кубов Синтеза, субъядерность у АС. И заполняем им ИВДИВО-здание, например, 448 архетипа – здание территории. Это здание, которое кубами синтеза становится на всю территорию, прямо по контурам всего подразделения.
Остальные здания стоят по архетипам. А репликация, фиксация на территорию столпом есть именно кубами только 448 архетипа. И идя по городу, мы идем сквозь кубы, которые транслируются, фиксируются из 448 архетипа.
Если Кубы Синтеза пустые – ничего не происходит. Если они заполнены – у нас идёт наработка какой-то деятельности в пределах подразделения.
Допустим, мы стяжали огни, попросили ИВО, АС, развернули огонь на соответствующем этаже, попросили фиксацию, чтобы на физике это реализовалось. Развернули, заполнили каждый Куб Синтеза в репликации и формировании униграммы, которая в этом Кубе Синтеза существует. Униграмма – проходили на 10-м Синтезе. И униграмма начинает формироваться из КС. Как только униграммы из КС сформировались, униграмма развернулась. Какой-то руководитель ходил по территории, впитал записи КС. У него начинает появляться мысль – а не построить ли дороги? И постепенно, чем больше нагнетается огня в КС, тем быстрее происходит репликация. Это называется овеществление. Это действие с применением КС – работа служащего. Когда я могу задействовать здания подразделения, что-то в него записать и повлиять.

13.00 Есть примеры в ИВДИВО, когда работали с КС и получали эффективную репликацию, и происходила синтезфизичность и реально формировалось вещество в материи [приведены конкретные примеры].

19.30 Это в т. ч. тема и служения, и вещества, овеществления. Когда мы служим кому-то – для территории, для других.
Сегодня ещё Праздник Творения, Троицы. Получается, есть творение, вещество. Творится новое вещество, которое проявляется стяжанием. Вспоминая «Тайную Доктрину» Блаватской, она писала, что для появления грамма вещества нужно огромное количество огня. Процесс овеществления – проявления вещества, когда его нет, и потом оно проявляется, оно возможно.

22.40 Про проверки МЦ от Минюста в этом году.
	
29.40 Что ещё было по теме Служащего в ночной подготовке. Многие путают служение Служащего и служение Человека. Такие вопросы были вчера в нашем подразделении.

Например: я не служу в подразделении, но я служу Отцу.
Ответ. Если человек не служит в подразделении, при этом может ли он служить – в целом да, но служит либо человеком, либо посвящённым.
Но человеческое и посвященческое служение было в предыдущей эпохе, и ничего нового в этом нет. Люди служат друг другу, в семье, своему городу и т.д.
А есть служение в подразделении. Здесь как раз начинает взращиваться Служащий. Когда мы входим в Столп подразделения, пишем 4-рицы.

В чём разница служения в подразделении и когда ты служишь человеком. Условия разные фиксируются. Огонь разный – в чем разница огня? Когда человек не служит в подразделении, сколько единиц огня Отец ему дает для разработки на ПЗ – одну единицу огня. Ты один – тебе дается огонь на тебя одного. Если этот человек эманирует огонь, любовь и пр. по планете, он эманирует то количество, на которое способен только сам.
И второй момент. Представьте, сидит где-то человек и эманирует вам свою любовь. Вы его не знаете, он вас не знает. Вопрос – а оно вам надо? И насколько качественна эта любовь?
Пример был недавно. Позвонила глава одного из подразделений, попросила помочь. К ней подошла женщина, которая захотела ее обнять из благодарности за какую-то помощь. При обнимании у этой служащей возникло болезненное ощущение, что её как порезали изнутри. От волны эманаций от этой женщины. Вышли, спросили у КХ, ответ КХ: это энергия человека, которую она накопила своей жизнью. Для этой женщины её энергия – это может быть манна небесная, всё что она смогла, всё что накопила. Для наших компетентных энергия человека – у этой служащей было ощущение, что это сущность.
Разница в качестве – и там, и здесь энергия. Энерговещество бывает разное по качеству. Энергия энергии рознь, люди все разные. И когда человек сидит, эманирует всем энергию и любовь, задумаешься – чего там прилетит. На самом деле, лучше такое не впускать.

Продолжая тему, если на одного человека выделяется единица огня, он впитывает сколько может, усваивает единицы энергии, любви, света, духа, огня. Он в этой единице живёт, существует в течение всего воплощения.
Если мы начинаем служить. Даже если мы просто присутствуем в подразделении, числимся в списках или наоборот активно служим – сколько каждому из нас дается единиц огня, когда мы входим в Столп? По количеству жителей в подразделении. И получается каждый день каждому ДП нашего подразделения дается 1 млн огня.
Представьте, когда вы через себя пропускаете 1 единицу огня или 1 млн единиц огня. Хотя это не полностью наш огонь, потому что мы должны его отдавать. Но при этом он меняет нас, меняет наше тело, структуры, части, системы, он их активирует. И мы быстрее этим растём и разворачиваем по подразделению.

Вот теперь разница в качестве - когда человек эманирует свой огонь, дух, свет, энергию. Либо Служащий подразделения, который эманирует Синтез напрямую от ИВ Отца. У нас это качество будет выше, потому что мы не свой огонь эманируем – мы свой огонь усваиваем сами, и он идёт на развитие частей, тела, внутренней организации. А от нас идет репликация, эманация Отцовского Синтеза всем людям. Мы Синтез сквозь себя пропускаем, но он не обволакивается нашими накоплениями. Получается, что людям идёт «чистый» огонь Отца и АС, не смешанный с нашими накоплениями. И в этом разница, когда мы служим в подразделении либо не служим.
Есть люди, которые сильно любят, практик делают много. Но качество этих практик всегда зависит от наделённости огня каждым. Есть те, кто делает много практик, но не служат. То есть эманируют качество своего огня. Они даже выходят к АС, стяжают Синтез Вещества ИВО. Не служит – дается единица Синтеза Вещества, всегда, на тебя, потому что нет Огня Служения. Если мы Аватары подразделения, мы стяжали Синтез Вещества и потом его отъэманировали, нам дали сразу его 1 млн единиц огня.
Ёмкостность, резервность, концентрация Синтеза всегда, когда мы служим в подразделении, выше. Это правило ввёл ИВ Отец, это не мы придумали. Если мы искренне служим ИВ Отцу, он нам дает усиление.

43.00 Раньше не в одной эпохе такого усиления не было. Служение началось впервые. Поэтому многих мутит от слова «служить», потому что мы привыкли больше только исполнять поручения и работать на самого себя. Уходили в монастырь, в лес, там молились. На кого люди там работают – на себя, на своего соседа.

Если нет любви к себе – это самый сложный вариант. Сначала любовь к Отцу, потом любовь к себе, а потом уже любовь к окружающим. Слейся с Отцом Небесным всем сердцем, то есть всё начинается с любви к Отцу, потом к себе. Если мы себя не любим, то дальше не любим всех остальных. Те люди, которые эманируют другим, насколько они себя любят? И мы, когда эманируем другим, насколько мы себя любим? Это тоже большой показатель - отношение к себе.

Качество эманаций – это когда мы служим у Отца. Многие люди молятся – Папа прости, отпусти все грехи, дай. И вырастает потребительское отношение к ИВ Отцу, когда много просим. Простил, дальше что? Или просишь, Отец все время даёт. И возникает состояние переполненности, пока ты это не усвоишь, не применишь, не сделаешь, другого не дают. Здесь возникает позиция Служения. Когда много служим, мы начинаем помогать Отцу и у нас этот баланс начинает восстанавливаться. И мы сколько просим для себя, столько же просим для других. Можем ли мы помочь другому, если мы не помогли себе? Не можем, всегда должен быть баланс. Этот баланс может быть достигнут в полноте, когда мы служим. Человек столько отдать другим не может. Когда для других становится больше чем для себя, Отец для вас лично даёт больше. Таких примеров много. Когда у нас хватает объёма служения, то даже личные цели начинают складываться [пример личный].
Когда нам хочется больше, чем у нас есть, закончился наш ресурс, резерв, без служения не обойтись. Но мы не можем служить для того, чтобы нам что-то за это было. Только бескорыстно. Тогда мы начинаем служением внутренне расти. В себе нужно взращивать такого качества служение.

Это было ночное обучение.

01.03 КХ сказал, что в силу того, что команда маленькая, он разрешает проходить Синтезы тем, кто не служит. Но постепенным вхождением в служение до экзаменов.
По поводу Школы. Школу возможно провести в разных вариантах – одну, восемь, шестнадцать, 32. Если не служишь, КХ разрешил придти только на одну первую Школу. И то только потому, что маленькое подразделение.

01.07 Служение – это напрямую реализация Дел ИВ Отца.

Пойдём делать практику. Стяжаем сам огонь вещества, организацию Психодинамики каждого, Иерархии каждого. Объединяется движение, психодинамика с веществом.
Психодинамика, психея, психология. Пси переводится как энергия, или как течение, движение и т.д. И у нас внутри идет движение частей. Например, у нас есть чаша размышления. Там крутятся сферы мысли. Есть чакры, которые должны работать – открывать, закрывать лепестки. Разряды в разуме, которые постоянно бегают, должны двигаться, если они встанут – человек неразумен. Случилось недоразумение – потому что разум в ситуации не сработал. Не двигались разряды и не было достаточного количества этих разрядов. Получается, каждая часть внутри нас обладает определенной психодинамикой. Например, ФМТ должно двигаться по ИВДИВО-полисам. Оно там бегает, двигается, ходит, оно впитывается в нас, потом ходит на ночное обучение. Внутри нас мы тоже им действуем.
Внутри нас определённая психодинамика каждого – бьётся сердце, движется кровь, жидкое вещество, которое обладает движением. Идёт движение духа по лепесткам лотоса, когда вспыхнул лотос, заполнился духом и т.д. Пламенеет Роза Сердца. Действие каждой части – у каждой части своя психодинамика. Психодинамика каждого разрабатывает нашу психодинамику. Психодинамика отвечает за движение, действие энергии внутри нас, света например, в разуме. Психодинамика, движение Духа - внутри лотоса, внутри Мг тела; духовещество, из которого состоит весь Мг мир. Психодинамика огня. Мы стяжали огонь у Отца, он впитался в тело, распределился по каждой клеточке.
 
01.25 Если стрессовое состояние, можно выходить к АС, например, к Геральду. Стяжать Синтез Вещества ИВО, стяжать Психодинамику каждого. И попросить преобразить психодинамику на развитие и направление энергии, которая пошла на страх, панику, неуверенность. Попросить прощение, что испытал, попросить направить на развитие например первых 256-ти частей. Стяжать огонь и преобразиться.

01.32.50 – 02.05.50 Практика 7. Преображение негативных качеств каждого. Стяжание Психодинамики каждого и Иерархии каждого. Стяжание Вещества ИВ Отца.

Эту практику можете повторять столько раз, сколько хотите. Можно даже с каким-то конкретными качествами, если у вас что-то есть. Можете выходить к Аватару Синтеза Геральду, прямо к нему напрямую сразу по Психодинамике и просить, например, отстройку какого-то качества. Но психодинамика – это не только качества. Можно благодаря психодинамике поактивировать разные качества.

02.07 Следующая практика сразу, стяжаем новые компетенции. Стяжаем новые посвящения все 8 видов.
И теперь посвящения стяжаются, вы раньше стяжали, наверное, по 4, где были октавные, ИВДИВО-октавные и т.д., сейчас немножко поменялась система компетенций. Она теперь начинается с Суперизвечных до Метагалактических, то есть, их 8. Мы стяжаем сейчас все 8 видов компетенций. По поводу посвящений. У каждого посвящения есть знаки. Крест – это первое посвящение. Почему люди любят кресты? Потому что в целом они отражают знак посвящения ещё, кроме того, что это крест. Где посвящения фиксируются?  Они фиксируются над головой и у вас над головой появляются иногда знаки, допустим, знак креста, знак треугольника, знак звезды – пятое посвящение. Мы сейчас стяжаем посвящения, они будут от метагалактических до суперизвечных, они будут вторые, первые вы стяжали на Синтезе. И вот тоже они вспыхнут, и попробуйте посмотреть, какими знаками вспыхивают у вас ваши посвящения, потому что они могут быть разными у всех. Вслух это мы потом не обсуждаем, потому что это личное, что у каждого получилось.

02.10.23 – 02.23.13. Практика 8.  Стяжание 8 видов Посвящений стандарта 17 Синтеза – Второе Посвящение метагалактическое, октавное, всеединое, извечное, метаизвечное, октоизвечное, всеизвечное, суперизвечное.

02.23 Тема, которую мы будем разрабатывать каждый месяц – это стяжание частей в октавах. У нас 513 Метагалактик и за ними следует 513 Октав. У вас теперь в Метагалактиках 2560 частей – 512 частей Учителя, 512 частей Ипостаси, 512 частей Служащего, 512 частей Посвящённого, 512 частей Человека. Теперь такое же количество частей у вас начинает стяжаться в Октаве. Если в Метагалактике эти части располагаются в видах организации материи, чаще всего в первых, то в Октавах эти части располагаются в архетипических октавных метагалактиках. Этих архетипических октавных метагалактик 1048576. Чем отличаются части. Если в Метагалактике одна часть – одна реальность, т.е. один вид организации материи, то октавные части одна часть – один архетип. И они строятся по архетипическим октавным метагалактикам. Одна часть идёт теперь ракурсом целого архетипа. Масштаб частей больше. Они будут более насыщенные, более плотные. Если в Метагалактике части отвечают за человеческую жизнь, то Октава отвечает за жизнь Посвящённого.

02.36.48 – 03.00.26. Практика 9. Стяжание 2560 Частей в 513 архетипе Метагалактической Октаве. Стяжание 2560 видов Вещества, Движений, Творений в каждую часть. Новое Рождение, Рождение Свыше, стяжание мировых зданий в 513 архетипе Метагалактической Октаве.

Стяжали части, теперь наши части начинают разрабатываться в октавах. Не забывайте про них, и также можно направлять Тела в здания в вершине тонкого, октавного, синтезного миров и в ИВДИВО-полисе ИВ Отца в Мг 513 архетипе.

Поздравляю с праздником.  В практике была Амрита от Отца. Она сейчас потихоньку впитывается в тело, распределяется, усваивается. Чем хорошо, когда мы выпиваем что-то, а не только стяжаем? Когда мы стяжали, этот огонь остался в нас, потом вышел, отъэманировался какой-то частью. Когда мы выпили, что происходит? Это кстати контекст вещества. Он не эманируется вовне, не может. Как вода, вы ее выпили, она впитывается в тело, в желудок, дальше распределяется, входит в структуры самих частей и тел. Она впитывается, распределяется по клеточкам, по частям и т.д.

Отец дал нам почувствовать ощущение огневещества. Потому что мы привыкли к воде, продуктам, углероду, водороду, органическим веществам, которые употребляем. А здесь именно вещество огня, которое тоже можно употреблять в пищу. Вкус амриты был терпкий, напиток густой как кисель, впитывался легко, но был очень плотный и густой, вещество огня беловато-желтоватого цвета. Это подарок от ИВ Отца 513-го архетипа. Этот огонь всосётся. Из огня амриты, из амритической материи строятся все части 12-го горизонта. 12 горизонт – огонь творения.

Поэтому Отец вам подарил амриту, сегодня Праздник Творения. Например, часть Хум. Чаша хум образована веществом амриты. Ракурсом хум мы заполняемся огнём амриты. Синтезируясь хум, мы постоянно в себе активируем амритичность – это здоровье, долголетие, молодость, красота. Поэтому амриту всегда искали, но искали вовне. А на самом деле амрита должна быть внутри тела человека, и мы ей должны быть заполнены. И сейчас мы стяжали новые части, и они будут еще амритически развиваться.

Можно сходить к разным Отцам, попросить выпить огонь амриты, по архетипам - с 1-го по 17 архетипы сейчас можно, в октаву, 4097 архетип. Там, где нам открыты залы. Отец нас тренирует ещё самим стяжать, можно стяжать и амритическим огнём заполняться. И направлять на здоровье, омоложение, долголетие, красоту.
Как часто ходить просить амриту – по усмотрению ИВ Отца, зависит от усвоения. Если стяжённый огонь ещё стоит и работает, то следующий некуда будет стяжать.

03.07.40 – 03.20.29 Практика 10. Стяжание 262 тысяч 144-х Синтезных тел Тонкого мира Метагалактической Октавы, 262 тысяч 144-х тел Трансвизорных в Октавном мире Октавной Метагалактики 1-й Октавы 513-го Архетипа и 262 тысяч 144-х тел Ипостасных ракурсом Синтезного мира Метагалактической Октавы. 

2 день 4 часть

00.00 – 05.00 Есть теургия ЭП, которая крутится вокруг тела. Есть люди, к которым деньги липнут, тянутся, и у них получается бизнес. У каждого есть свой ЭП, на который мы способны. Например, зп в пределах 20 тыс. И не растёт вообще. Почему? Потому что есть жёсткость ЭП-ных личных условий, когда ты такой. Есть люди, которые ворочают миллионами, у них ЭП-ное поле охватывает огромное количество материи.

Когда надо, чтобы расширялось ЭП-ное поле и вообще внутренний ЭП, когда мы магнитим деньги. Мы сдаем ЭП, у нас срабатывает магнитность и огненность. Наше поле расширяется, мы способны вместить больший объем материи и мы начинаем правильно ЭП усваивать. Вы купили что-то или вам подарили, вы зп получили. А вы уверены, что эти средства проходили через чистые правильные экономические действия? Заряд этого деньги несут всегда. И когда сдаем ЭП, делаем практику царств, становимся в чистку огнём – не перерабатываем то, что делало предприятие, мало ли чем оно занимается. Не всегда бывает всё честно.

Когда мы меняем ЭП на огонь, он пережигает и передавливает какие-то состояния. Иногда физически болеют, потому что загрязнилось ЭП состояние – сам ЭП, потом наш эфир, поля, потому что мы стягиваем на себя огромное количество разных зарядов энергии от ЭП. Поэтому нужна система ЭП, когда идет преображение ЭП. Когда мы сдаем ЭП, мы еще огнём прирастаем, где уже огонь дает дополнительное состояние, объем духа, света, энергии внутри.

05.00 Пояснение к практике: надо открыть схему и в 8 распоряжении там очень подробно всё расписано.

Сейчас ядер СИ 1533. Почему такое количество. 
6 видов жизни – Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Ивдивная.
Исходя из 6 видов жизни, у нас меняется структура ядер.  Каждое ядро становится 6-ричным, и называется 6-ядерным процессором. Выглядит как 6-конечная звезда. Есть 6 ядер, которые находятся внутри. Каждое ядро теперь увеличивается в 6 раз. И все 6 ядер становятся на 10 млрд лет. Каждое ядро отвечает за одну жизнь. И ты лояльно переключаешься на любую из жизней.
Все ядра СИ умножаются на 6, плюс 9 постоянных ядер – ядро ИВО, ядро ИВАС КХ, ядро СИ СИ ИВО и 6 ядер ракурсом 6-ти видов жизни.

Физически развернуто в ИВДИВО 120 СИ, умножаются на 6. 8 курсов СИ физических
плюс дополнительно 8 курсов СИ внутренних по 16 СИ каждый курс. От 9 курса до 12-го формируют 64-ядерный процессор, с 13 по 15-й формируют 48-ядерный процессор, 16 курс формируется 16-ядерный процессор.

По позвоночнику идут 6-ядерные ядра – 64 ядра. Остальные ядра формируются в голове - от 65 до 120-го. Эти ядра Си формируют как бы конгломераты. Они становятся в головном мозге, фиксация в гипофизе.
Почему 64-ядерные – каждый курс по 16 Синтезов. С 9 по 12 курс 16х4 = 64. 64-ядерные процессоры становятся вокруг оджаса. Они между собой связаны и взаимодействуют, передают сигналы, импульсы и т.д. Конгломерат, в котором все ядра объединяются и взаимодействуют между собой, называется процессор. С 13 по 15 курс – 48-ядерные процессоры. 16 курс – 16-ядерный процессор. Еще процессоры (6х6) 36 по видам жизни - разворачивается вокруг тела коконом. Таких коконов 36. То есть 36 ядер разворачиваются оболочкой вокруг тела. Они всегда вовне. Умножается на 6. В итоге получается 1533.
00.24.21 – 00.49.41 Практика 11. Стяжание 1533 ядер Синтеза ИВО и 1600 ядер Синтезов миров ИВДИВО.
Ядра Синтеза – хорошая защита. Не пропускают то, что не Отца.

52.10_Тема.Метагалактическое/октавное/всеединое/извечное/метаизвечное/октоизвечное/всеизвечное/суперизвечное мировое тело Отца-человек-субъекта.

Мы приступаем уже теперь к самой теме этого Синтеза. Это Метагалактическое мировое тело. В понятие метагалактическое включается ещё октавное, всеединое и до суперизвечного. То есть, мы будем стяжать с вами Часть вот во всём её названии, как оно есть. И чем занимается Метагалактическое тело? Я буду называть метагалактическое, вы для себя сразу думайте, что это октавное и всеединое, извечное, метоизвечное и т.д. в зависимости от космоса. В первую очередь оно занимается духом. И это дух, который накапливается этим телом, который усваивается духовеществом, который действует в пределах Метагалактического мира. И, кстати говоря, это тот самый мир, с одной стороны, самый понятный, потому что он выстроен из духа и люди дух любят и понимают, и знают его, например, есть дхарма.

Чем оно занимается - Духом. Который накапливается этим телом, усваивает духовещество, которое действует в пределах мг-кого и т.д. мира. Карма завершилась, это больше причинно-следственные связи, 5 горизонт. А дхарма – это дух. Если карма – всегда было плохо, то дхарма бывает разная. Вы находитесь сейчас в этом помещении – это ваша дхарма. Вышли на улицу, споткнулись – это ваша дхарма. Всё, что вы имеете и с кем живете, взаимодействуете, всё что притянулось – это ваша дхарма.
Мг мировое тело – оно понимает дхарму, разрабатывает. Не всегда способно ее поменять, но может например почувствовать надвигающуюся дхармическую ситуацию. Или узнать друг друга в духе в веках.

Ракурсом 2-го курса у вас сейчас должно быть -  4 личных здания – в 17 архетипе тонкого, мг, си миров, ИВДИВО-полисе ИВО. 4 здания – в 1-й октаве - тонкого, мг, си миров, ИВДИВО-полисе ИВО. Всего 8 личных зданий. За личные здания сдаётся ЭП, за служебные не сдаётся.

01.07.24 – 01.35.00. Практика 12. Стяжание Части Метагалактического/октавного/всеединого/извечного/метаизвечного/октоизвечного/
всеизвечного/суперизвечного Мирового тела Отца-человека-землянина.
Стяжание Части Праметагалактического Мирового тела Отца-человека-землянина. Стяжание 18 миллиардов Метагалактических мировых тел каждому и Праметагалактического мирового тела каждому человеку на Планете Земля. Праздничная практика стяжания и развёртывания огня, света и духа каждому человеку Планеты Земля и преображение каждого человека Планеты Земля новым светом, новым духом, огнём и новой энергией.

Вот ещё одна праздничная практика. Все люди обычно молятся, чтобы развернулась троица - Отец, Сын и Святой Дух. Святой дух, мать – в целом свет, сын в целом отображение духа, Отец – огонь. Стяжали сейчас в 4097 архетипе новый огонь, свет и дух.

Следующая практика. Стяжание Тилического тела, Пратилического тела, ИВДИВО-Тела Вещества, ИВДИВО-Тела Правещества ИВО.
Эти части разворачиваются телами. Если кратко сказать про каждое тело, про Тилическое тело, ИВДИВО-Тело Вещества и ИВДИВО-Тело Правещества – это тела, которые разрабатывают вещество, управляют веществами. Тилическое тело – тело, которое применяет и усваивает любые виды веществ. 

01.41.02 – 02.04.59. Практика 13. Стяжание Тилического тела, Пратилического тела, ИВДИВО-Тела Вещества, ИВДИВО-Тела Правещества Изначально Вышестоящего Отца. В Праздник Творения Стяжание нового Творения ИВО и явления Империи вечного сверхкосмоса синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца для человечества Планеты Земля.

Мы с вами сделали праздничную практику. Вы стяжали новое Творение. Отец вас ввёл в новое Творение Отца, потому что в праздник Творения творение обновляется конечно же. Мы стяжали 8 видов Духа ракурсом всех видов 8 космоса и человечеству планеты Земля соответственно. И ещё обновили Синтезы у Аватаров Ипостаси.

02.05.33 – 02.12.56. Практика 14. Итоговая практика.

На данном 17 Синтез завершён. Я вас очень благодарю. До новых встреч, спасибо вам большое. И на этом, поздравляю с началом 2-го Курса Синтеза, спасибо вам!


Конспект набрала: Аватаресса ИВО АСФ ИВО ИВАС Мории, ИВАС Кут Хуми, Анжелика Ростовская. Сдано ИВАС КХ 28.07.2024.
