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Практика 1. Первостяжание. Стяжание Служащего Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Служащего Изначально Вышестоящего Отца.  Принятие на Служение Изначально Вышестоящему Отцу Служащим Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение во второй курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Проникаемся Ядрами Синтеза, утверждая, что они открываются, и изливается в каждом из нас Синтез и Огонь. Заполняем всё тело Синтезом, заполняем всё тело Огнём из Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы входим в однородное тело Синтеза-Огня каждого из нас. Вспыхиваем им. Даже если ты подумал, ты сделал это. Просто подумай – и это произойдёт. Это действие ментальной материи четвёртого уровня в нас. Далее, тело Синтеза-Огня вводим в Ипостасное тело каждого из нас, это Часть. Просто утверждаем, что они синтезируются между собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Сверхизвечного или Суперизвечного Космоса и переходим в зал на 4032-й архетип ИВДИВО, становясь телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасным телом в синтезе с телом Синтеза-Огня каждого из нас, горя Огнём. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою, прося синтезировать, развернуть, воспитать, взрастить, и так далее, и так далее, и так далее, Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас явлением, действием и реализацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас по итогам первого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою, утверждая девиз команды Служащих второго курса «Огонь Кут Хуми, Созидание Кут Хуми». На третьем слове затык, пока стои́м. Кут Хуми смеётся, говорит: «Различение Кут Хуми». Затык с различением Кут Хуми у нас. Различение Кут Хуми каждым из нас и Честь Кут Хуми каждым из нас. Огонь, Созидание, Различение, Честь.
И проникаясь Служащим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас во второй курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, входя в Служащего собою и развёртываясь четырьмя Жизнями Служащего: Извечной Жизнью Служащего, Полномочной Жизнью Служащего, Компетентной Жизнью Служащего и Человеческой Жизнью Служащего – каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Служащим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать, сотворить, взрастить и развернуть каждому из нас Служащего Изначально Вышестоящего Отца в явлении второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим принять каждого из нас на Служение Изначально Вышестоящему Отцу Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаемся Служением Изначально Вышестоящему Отцу собою, прося наделить каждого из нас ответственностью за взрастание Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящему Отцу Служением каждого из нас собою в первую очередь, и далее любой, предназначенной для каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в состояние Служения, вспыхивая Служением Изначально Вышестоящему Отцу и служащестью Изначально Вышестоящему Отцу собою в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем вхождение во второй курс Изначально Вышестоящего Отца с 17-го по 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. Вспыхиваем вторым курсом Изначально Вышестоящего Отца собою, и реализуясь этим каждым из нас. Попробуйте сейчас поймать состояние Синтеза второго курса. Это не 17-й Синтез, не 18-й Синтез, не Ядра. Это состояние самого Синтеза в нашем теле.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым и всем развёрнутым состоянием каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся ими, преображаясь данным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся синтез-физически, вмещая Ипостасное тело с телом Огня-Синтеза в каждом из нас. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Москва, во все подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Часть 1 День 1
Время: 3:03:44 - 3:25:50

[bookmark: _Hlk165398398]Практика 2. Первостяжание. Вхождение в явление 64-х импульсов 64-х Метагалактик 12-го апреля четырьмя Жизнями. Развёртывание года Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на Планете Земля. Стяжание ИВДИВО Отца-человек-субъекта, частности Синтез, Ядра Огня 64-вселенски и лично-ориентированного Синтеза 64-метагалактически

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Суперизвечного Космоса. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасным телом явлением тела Синтеза-Огня, развёрнутого в первой практике синтезом Ядер Синтеза, в форме Должностных Полномочий каждого из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас:
· на вхождение в явление 64-х импульсов 64-х Метагалактик 12-го апреля, 
· на явление Ядер Огня Синтеза метагалактических реализаций 12-го апреля,
· на годовую активацию взрастания и развёртывания Части ИВДИВО-Отец-человек-субъекта,
· и на лично-ориентированный 64-метагалактический Космос каждым из нас в гуманитарном освоении Космоса собою. 
И поздравляем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми с годом Кут Хуми явлением его Части Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Отец-человек-субъекта, прося развернуть каждого из нас различением и распознанием частности Синтез, с оперированием частностью Синтез, применением частности Синтеза и владением частностью Синтеза каждым из нас в максимальной концентрации годом Кут Хуми как Служащими Кут Хуми собою. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Должностно Полномочного ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть четыре Импульса Вселенной 64-х Метагалактик четырьмя Жизнями каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся первым Вселенским Импульсом Человеческой Жизни. Всем телом вспыхиваем. Проникаемся вторым Вселенским Импульсом Компетентной Жизни. Всем телом вспыхиваем. Проникаемся третьим Вселенским Импульсом Полномочной Жизни. И проникаемся четвёртым Вселенским Импульсом Извечной Жизни всем телом каждого из нас. 
И вспыхивая четырьмя импульсами четырёх Жизней каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в новый год Вселенского Синтеза и Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого Человек-Землянина и каждого из нас. И просим развернуть год Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, сокращённо год Кут Хуми, на Планете Земля всему Человечеству Землян, каждому Человеку-Землянину и каждому из нас, соответственно. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими явлением Вселенской антропности каждому из нас. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и в её продолжении, подтверждении и разработке, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить каждому из нас ИВДИВО Отца-человек-субъекта. 
И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Отца-человек-субъекта собою. И развёртываем вокруг нашего тела и внутри нас ИВДИВО Отца-человек-субъекта собою. Вспыхиваем им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление от Изначально Вышестоящего Отца частности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим синтезировать и сотворить разработку явления частности Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою и проникаемся этим. 
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем от одного и более Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца 64-м пакетом Огнеобразов на данный космический год каждому из нас. И проникаемся Ядрами Огня Изначально Вышестоящего Отца собою, впитывая каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 64-х Метагалактик 64-х архетипов ИВДИВО, стяжаем лично-ориентированный Синтез 64-метагалактический 64-мя импульсами 64-х Метагалактик каждому из нас. И вспыхивая лично-ориентированным Синтезом 64-х Метагалактик 64-мя импульсами ими, преображаемся этим, входя в новое явление Космоса на Планете Земля Должностно Полномочным собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре данных стяжания ИВДИВО Отца-человек-субъекта, частности Синтез, Ядра Огня 64-вселенски и лично-ориентированного Синтеза 64-метагалактически каждым из нас. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим ввести каждого из нас в Год Творения Изначально Вышестоящего Отца вселенским Созиданием каждого явлением Должностно Полномочного ИВДИВО и помочь усвоить всё стяжённое и возожжённое данной практикой каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 64-х Метагалактик на каждом из нас явлением ИВДИВО Отца-человек-субъекта, частности Синтез, Ядер Огня и лично-ориентированным Синтезом Космоса. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

В практике была странность: мы уже шли к концу, и Отец нам дал 64 Синтеза. Дело в том, что не на всех из нас, так выразимся, сработал лично-ориентированный Синтез 64-х Метагалактик. В итоге, Отец усилил нам 64-мя Синтезами и заставил эти Метагалактики зафиксироваться на нас. Поэтому мы неожиданно по практике стяжали 64 Синтеза и вошли в 64 Метагалактики. Соответственно, дальше уже всё пошло по плану. 
Сейчас на моих 27 минут, перерыв 25 минут. 






Часть 2 День 1
Время: 00:39:54 – 01:02:43

Практика 3. Первостяжание. Наделение Мечом Служащего Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжание Образа Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Введение явлением Служащего в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Пути Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Наделение Ваджрой Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Проникаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно в форме Должностных Полномочий Ипостасным телом в синтезе с телом Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, на явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца, прося разрешить нам войти в ИВДИВО, стяжать Образ Служащего в его реализации каждого из нас и развернуть Путь Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И становясь в ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируясь с Хум, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь тремя Синтез Синтезами, и Кут Хуми наделяет каждого из нас Мечом Служащего. 
Команда учеников Кут Хуми, команда Компетентных Кут Хуми, у нас есть такая позиция в реализации «ученики ИВДИВО», выносят Мечи. И перед каждым из нас становится один из членов команды. Берём Мечи правой рукой, можно левой, но перенести в правую – течение Огня. Действовать можно двумя руками, а сейчас только в правой держать. Можно двумя Мечами, но пока наделяемся одним. Меч Посвящённого. И у вас уже второй Меч будет. Поднимаем максимально вверх Меч Служащего. У меня он блестит серебристым блеском и оттенком, то есть не просто холодная сталь, а как цвет стали серебристый. Но это не сталь и не серебро, это другой металл. 
И Кут Хуми прикасается к острию Меча своим Мечом Служащего каждого из нас, и нас пронзает Огонь Кут Хуми всем телом. Почувствуйте это. По руке Меч опускается в позвоночник, становится рукояткой в основание копчика острием вверх сквозь затылок. Интегрируется с Мечом Посвящённого каждого из нас в единый Меч позвоночника. И мы вспыхиваем Служащим Кут Хуми собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
 В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно Служащим собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Образа и Подобия Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаемся Образом Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца собою. И мы входим в ИВДИВО, в зале Отца делая шаг вперед каждым из нас. И Изначально Вышестоящий Отец фиксирует на каждом из нас ИВДИВО ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И входя, развёртываемся в ИВДИВО Служащим собою. Попробуйте почувствовать среду ИВДИВО, явление ИВДИВО вами как Служащим. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Путь Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь Путём, развёртываясь им, утверждаем пред Изначально Вышестоящим Отцом, что мы встаём на Путь Служащего Изначально Вышестоящего Отца и начинаем двигаться в Пути Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и наделяемся Ваджрой Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Ваджра у нас в руке или в руках. Некоторые не могут её держать, держат двумя руками за рукоятку. Я думаю, сами познакомитесь в интернете, как она выглядит. Отец достаёт свою Ваджру, и из неё мгновенно идут лазерные лучи на Ваджру каждого из нас. Один лучик – одна Ваджра. Все Ваджры вспыхивают в одной команде и включены в деятельность. Ваджру впитываем в тело. Лучи Отца завершены. 
И теперь вспыхиваем вот этим внутренним лучом Ваджры. Я напоминаю, что это высококонцентрированный Свет, лазер фактически. Заполняем всё тело. И в этой матрице всетелесного Света, на всё тело, Ваджра как бы распадается на атомы, молекулы – на огнеобразы. И из этого Света она собирается и по итогам действия растворяется внутри тела цельной, то есть объёмной, оболочкой Света по контурам тела. Это новое в Ваджре. Вам выдали самое совершенное творение наших инженеров. И очень полезная штука для защиты и работы. И вспыхиваем Светом Ваджры внутри собою. 
В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 В этом Огне мы просим преобразить каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом на всё стяжённое и возожжённое и развернуть реализацию Служащего в нас данными явлениями. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Вспыхиваем Образом Служащего в каждом из нас. Вспыхиваем концентрацией ИВДИВО на нас как на Служащем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхиваем и начинаем действовать Путём Служащего в ИВДИВО. И вспыхиваем Светом всетелесно Ваджрой каждого из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 4. Первостяжание. Стяжание четырёх Монад четырёх Жизней. Монаду человеческой Жизни. Октавную Монаду Компетентного. Всеединую Монаду и Извечную Монаду
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Соберитесь, это обязательное стяжание 17-го Синтеза, крайне важное.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО на 4032 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Сверхизвечного Космоса…, Суперизвечного Космоса. Становимся телесно Владыками… Становимся телесно в форме Должностно Полномочных ИВДИВО. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртку четырёх Монад четырёх Жизней с соответствующим регламентирующим количеством Пламён Ядра Огня Жизни. Реализации Печати Изначально Вышестоящего Отца на Зерцалах и Образах 4-х Жизней каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ой архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Монаду Человеческой Жизни Изначально Вышестоящего Отца обновлением 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою импульсным Синтезом 64-х Метагалактик в каждом из нас.
И проникаемся синтезированием и творением Монады каждым из нас. Пробуем её увидеть внутренне. Зерцало, 608 Печатей…708 Печатей Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Огня Жизни в центре Зерцала. 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллионов 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллионов 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776, количество Пламён 64-й Метагалактики. По количеству видов организации материи 64-й Архетипической Метагалактики – ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 
Вспыхиваем Пламенами. Просим в Монаде развернуть соответствующее количество Полей. Одно Пламя – одно Поле. Соответствующее количество оболочек. Одно Пламя, Поле – одна оболочка. 
И вспыхиваем Монадой Человеческой Жизни собою, преображая в физическом теле Монады каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Монаду Человеческой Жизни собою. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Октавную Монаду Компетентного в 512-рицу Октавных Частей каждого из нас с явлением 1024-х Пламён Архетипических Октав видов материи или 1.048.576 Архетипических Октавных Метагалактик, соответственно.
Монада развёртывается вокруг нас. Мы становимся босиком на Ядро Огня Жизни Компетентного. Вокруг Ядра Зерцало вокруг наших ног, куда Отец фиксирует 708 Печатей. Ядро Огня Жизни горит: или тем, или тем количеством Пламён. Спросите, сколько у вас. Количество Пламён совпадает с количеством Полей и Сфер Монады вокруг. 
И развёртываем Образ Компетентного в центре Монады с любым видом, из 32-х реализаций, каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Монада компактифицируется внутрь нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Всеединую Монаду в каждого из нас. Здесь мы не становимся в Монаду, а она творится в голове у нас. Стяжаем Образ Полномочного Изначально Вышестоящего Отца в Образ Монады явлением 32-рицы реализации каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать и сотворить, стяжая, Извечную Монаду каждому из нас. И вспыхиваем Извечной Монадой собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь Монадой Извечной Жизни каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить 2048 Частей 2048-рицы четырёх Жизней по 512 Частей каждой Жизни в каждом из нас на явление четырёх Монад 4-х видов Жизни каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в четверичный монадический рост взаимокоординации со всеми 2048-ю Частями каждого из нас, каждой из четырёх Монад. Всё во всём собою.
И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося синтезировать 2048 Частей ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четырёх Монад, минимально, каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


[bookmark: _Hlk165400478]Часть 2 День 1
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Практика 5. Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождение в Метагалактике Фа Человека-Посвящённого. Стяжание 2048 Частей четырёх Жизней ракурсом Метагалактики Фа Человека-Посвящённого и стяжание тела Служащего в синтезе 2048 Частей. Трансляция Компетенций, трёх Мировых зданий и одного здания в физическое явление Человеческого мира ИВДИВО-полисом Изначально Вышестоящего Отца в 17-й архетип ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактической Жизни. Переходим в зал ИВДИВО на 448-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на восхождение в 17-ю Метагалактику и разработку явления Вещества во всех вариациях каждым из нас физически собою.
	И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем шестнадцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шестнадцать Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
	В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа Человек-Посвящённого, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом на первой физической реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики Человек-Посвящённого и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше в Метагалактике Фа Человек-Посвящённого.
	Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
	Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение в Метагалактике Фа Человек-Посвящённого, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Ядра Огня, Ядра Синтеза и аннигиляционных Синтезов в одинаковом количестве с аннигиляцией Ядер Огня и Синтеза между собою вхождением в Новое Рождение и стяжанием единого Ядра Огня-Синтеза Новым Рождением вокруг физического тела каждым из нас с концентрацией тотальной сферы Огня вокруг физического тела каждого из нас. И входим в Новое Рождение этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
	В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Частей четырёх Жизней ракурсом Метагалактики Фа Человек-Посвящённого каждого из нас, стяжая 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими, стяжая тело Служащего в Метагалактике Фа Человек-Посвящённого собою в синтезе 2048-ми Частей. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Компетенций и Полномочий каждого из нас Метагалактикой Фа Человек-Посвящённого собою.
	Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций и Полномочий каждого из нас и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
	В этом Огне просим транслировать четыре здания из ИВДИВО-Метагалактики 16-го архетипа ИВДИВО в 17-й архетип ИВДИВО, стяжая четыре Ядра Огня, четыре Ядра Синтеза и четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, направляя четыре Ядра Огня в центровку Кубов Синтеза частных Мировых ИВДИВО-зданий каждого из нас. 
Возжигаясь четырьмя Ядрами Синтеза, транслируем здания и просим Отца транслировать здания в 17-й архетип на вершину Тонкого, Метагалактического и Синтезного миров и в физическое явление Человеческого мира ИВДИВО-полисом Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь четырьмя Ядрами Синтеза, преображаясь ими, фиксируем их на вершине Столпа в центровке кабинета каждого из нас. Возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Метагалактики Фа Человек-Посвящённого всем Синтезом каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
	Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
	Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фань. 
Части Кут Хуми будем менять завтра, когда реализуем всю программу стяжаний.
	Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою.     
Компетенции нам указали не стяжать, так как наша голова поплавилась четырьмя Монадами. Компетенции не встанут на нас. Это ответы.
	И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО каждого из нас, в подразделение ИВДИВО Должностных Полномочий каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Маленькую секунду. Эта Метагалактика сейчас будет отстраивать любые виды вещества внутри вашего даже физического тела. Попробуйте подумать, как созидательно этим воспользоваться.
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Практика 6. Тренинг запаха в зале Изначально Вышестоящего Отца. Отпускание трёх видов тел ИВДИВО Метагалактики

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал 16-го архетипа ИВДИВО, в зал Изначально Вышестоящего Отца напрямую. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Метагалактики в зале на физике, в физической реальности Фа Метагалактики Фа Человек-Посвящённого. Принюхиваемся.
Я напоминаю, что у нас есть Школа ви́дения, слышания и нюхания. Шутка. Там не нюхания, там по-другому это называется. Поэтому опыт этой Школы с реальными за́пахами у нас есть. У нас несколько специалистов по за́пахам разным, это сложные специалисты, но они у нас есть. Опыт в ИВДИВО есть. 
Самое простое, что я могу подсказать, там запах серы точно стои́т. Поэтому Папа сказал: «Принюхайтесь». Это запах того существа, которое сгорело сейчас, с эффектом серы. 
Ещё какой эффект, кроме серы вы можете заметить? Какие оттенки сероводорода в зале присутствуют? Что-то типа болотной лилии. Там запах цветка из болота есть. Я могу ошибаться, может, не лилия, но запах цветка, связанный с сероводородом. У вас есть ассоциации? Ничего личного. Пахнет. Лилия растёт в застойной воде, а значит, и в болоте тоже. Вопрос температуры окружающей среды.
И последнее, что Отец вам подсказывает, чему учит. Ещё один запах. В зале стоит запах ещё Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, который привёл это существо на суд. Я бы сказал, дежурный Аватар Синтеза на сегодня при Отце. И вот стоит рядом с сероводородным запахом запах Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза. Не духи! Не одеколон, гендерно. Имеется в виду вот именно запах то, что вы говорите, тела. Попробуйте почувствовать.
Помните, как в пятой расе, Кут Хуми пришёл – после него роза осталась. Кут Хуми ко мне приходил, у меня запах розы был в комнате, в детстве, когда у меня контакты с Кут Хуми пошли. Сейчас запах чего, в зале? Не буду комментировать, но запах очень приятный. Кто-то смеётся и говорит: «Амбре». Что-то в эту сторону. Но «амбре» – это не просто что-то в эту сторону, это специфика. У меня нет комментариев. 
Мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим завершить разработку трёх тел ИВДИВО-метагалактически каждым из нас с наделением каждого из нас единицами Огня, Духа, Света и Энергии итогами деятельности. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими. 
В этом Огне открывается портал в Синтезный мир. Мы синтезируемся с нашими Ипостасными телами, наделяя их физичностью каждого из нас и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем от них единицы Огня.
Этой практикой занимаются только те, кто стяжал Ипостасные тела в ИВДИВО Метагалактике! Если в зале есть кто-то, кто это не стяжал, вы стоите пред Отцом и смотрите, как мы это делаем. Вы не можете с Ипостасными телами что-то делать, у вас их нет. Это подсказка. Кто-то попытался повторить с нами то, что мы делаем, без Ипостасных тел. Невозможно.
И мы отсекаем Ипостасные тела от каждого из нас. Ипостасные тела отсекаются от нас. Мы благодарим их за совместное восхождение. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасные тела переходят в ранг Человека-Землянина ИВДИВО Метагалактики. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца усвоить единицы Огня в Огонь 16-го архетипа материи каждым из нас. И преображаемся каждым из нас данным Синтезом во взрастании Огнём ИВДИВО Метагалактикой собою.
В этом Огне закрывается портал Синтезного мира, открывается портал Метагалактического мира.
Мы синтезируемся с Трансвизорными телами каждого из нас. Синтезируясь с Трансвизорными телами, наделяем их Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас. Вмещаем от них, от Трансвизорных тел, единицы Духа каждого из нас. И вмещаем единицы Духа от Трансвизорных тел в каждого из нас. Благодарим Трансвизорные тела за восхождение с каждым из нас. Отсекаем Трансвизорные тела от нас, Трансвизорные тела от нас отсекаются. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, усваивая единицы Духа в Дух ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. И в этом преображается каждое Трансвизорное тело в тело Человек-Землянина Метагалактического мира ИВДИВО Метагалактики. Портал закрывается.
Открывается портал в Тонкий мир ИВДИВО Метагалактики. Мы синтезируемся с нашими Синтезтелами, наделяя их Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас, вмещая единицы Света от каждого из них каждому из нас. Благодарим их за совместное восхождение, отсекаемся от них, от Синтезтел. Синтезтела отсекаются от нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезтела преображаются в Человек-Землян Тонкого мира ИВДИВО Метагалактики. И мы вспыхиваем единицами Света, преображаясь ими, входя в Свет ИВДИВО Метагалактики собою. 
И возжигаясь Синтезом, преображаемся им. Портал закрывается.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть единицы Энергии ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас в Энергию 16-архетипическую синтез-физическую каждого из нас в новом потенциале Энергии собою результатами работы с Физическим миром каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Метагалактики и стяжаем взрастание Жизни каждого из нас 16-архетипически синтез-физически собою явлением ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас. И проникаемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Метагалактики собою в синтезе явления Огня, Духа, Света и Энергии взрастания каждого из нас ИВДИВО Метагалактикой собою. И вспыхиваем Жизнью в жизненном явлении каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 7. Стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в 17-ой Метагалактике Фа Человека-Посвящённого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллионов 177 тысяч 600-ую реальность Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа Человека-Посвящённого собою. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть подготовку и реализацию каждым из нас явления Ипостастасных, Трансвизорных и Синтезтел в трёх мирах Метагалактики Фа Человека-Посвящённого каждым из нас.
И синтезируясь с Хум, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаясь Синтезами, Синтез Синтезами и Синтез Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллионов 177 тысяч 665-ую реальность Метагалактики Фа Человек-Посвящённого. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтезирование и творение Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел каждого из нас в трёх мирах Метагалактики Фа Человек-Посвящённого.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысяч 416 Ипостасных тел, Трансвизорных тел и Синтезтел в одинаковом данном количестве. И фиксируем на каждом из нас 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысяч 416 реальностей Физического мира Метагалактики Фа Человек-Посвящённого явлением единиц Энергии каждому из нас. И вспыхивая ими, просим у Изначально Вышестоящего Отца начать синтезирование и творение Ипостасных, Синтезтел и Трансвизорных тел в медицинских боксах ИВДИВО-зданий каждого телесного выражения в каждом мире, соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая по 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысяч 416 ИВДИВО-зданий Ипостасных тел, ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел и ИВДИВО-зданий Синтезтел каждого из нас.
И фиксируем на каждом из нас 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 реальностей Метагалактики Фа Человек-Посвящённого в концентрации Физическим миром каждым из нас. И проникаемся репликацией, синтезированием и творением Ипостастасных тел, Трансвизорных тел и Синтезтел в ИВДИВО-зданиях трёх миров каждого из них. Стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысяч 416 ИВДИВО-зданий Ипостасных тел, такого же количества ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел и такого же количества ИВДИВО-зданий Синтезтел в трёх мирах собою. И проникаемся репликацией в эти здания.
И возжигаясь двумя видами стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в явлении тел и в явлении ИВДИВО-зданий, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить всем стяжённым и возожжённым в данной практике каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою.
Возвращаемся в физическую реальность в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически в явлении концентрации трансляции трёх Частей, в трёх Мирах Метагалактики Фа Человек-Посвящённого каждым из нас. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Часть 3 День 2 
Время: 1:42:23 – 2:00:54

Практика 8. Первостяжание. Рождение Свыше в Октаве Фа. Новое Рождение в Октаве Фа по 1024 октав-видам материи. Стяжание 2048 Частей четырёх видов Жизни: 512 Метагалактических Частей, 512 Октавных Частей, 512-ти Всеединых, 512 Извечных Частей и тело Служащего Октавы Фа. Расширение реализации Компетенций в Октаву Фа. Наделение или трансляция трёх мировых зданий и одного здания в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной реализации. Переходим в кабинет ИВДИВО 448-й Архетипической Октавы 960-го архетипа ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, а также направить, поддержать, рекомендовать и сложить возможность восхождения в явление Октавных архетипов материи вторым курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца данной командой со стяжанием Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в трёх мирах с фиксацией четвёртого мира физически, соответственно, собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа, переходим в 513 архетип ИВДИВО, становимся телесно Ипостасью 17-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа на 1025-м архетипе Октавной Метагалактики… на 1025-й Октаве видов материи, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Октавой Фа, проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа в Монаде каждого из нас и Образом Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа в первой части Образа Изначально Вышестоящего Отца Октавной 512-рицы Жизни Компетентного каждого из нас. И входим в Рождение Свыше Октавой Фа этим. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Рождение Октавой Фа собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Ядер Огня октав-видов материи и 1024 Ядер Синтеза октав-видов материи, соответственно, стяжая 1024 Аннигиляционных Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза каждого из нас Аннигиляционным Синтезом собою. И вспыхиваем 1024-мя Ядрами Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа, прося синтезировать их вокруг физического тела. И развёртываемся вокруг физического тела Ядром Огня Синтеза 1024-рично Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Новое Рождение Октавой Фа Синтезом 1024-рицы октав-видов материи собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И рождаемся вновь каждым из нас, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 2048 Частей четырёх Жизней каждого из нас в явлении Служащего Октавы Фа собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь 2048-рицей Частей Служащего Октавы Фа, прося синтезировать их в тело Служащего Октавы Фа. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить тело Служащего Октавы Фа собою и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Компетенций и Полномочий каждого из нас, прося расширить реализацию Компетенций и Полномочий каждого из нас на Октаву Фа 513-й архетип ИВДИВО. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать и развернуть четыре ИВДИВО-здания реализацией каждого из нас Октавой Фа – у кого они есть. У кого нет – наделить четырьмя зданиями Тонкого, Октавного, Синтезного и Человеческого миров в Октаве Фа, соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа, вспыхивая им, направляя Ядра Огня в центровку Кубов Синтеза четырёх ИВДИВО-зданий Октавного Космоса каждого из нас или на материализацию четырёх ИВДИВО-зданий Октавы Фа – у кого отсутствуют здания. И возжигаясь четырьмя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося транслировать четыре ИВДИВО-здания Октавного Космоса в Октаву Фа и развернуть реализацию каждого из нас данными четырьмя зданиями Октавы Фа собою. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Жизнь Октавой Фа каждым из нас. И возжигаясь Жизнью Октавой Фа, преображаемся ею. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить одновременно нас на всё стяжённое и возожжённое данной практикой. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Октавы Фа, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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Практика 9. Первостяжание. Стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел октав-видов материи Октавы Фа с развёртыванием концентрации Физического мира октав-видов материи на Планете Земля

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь октавной реализации. Переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип ИВДИВО, в 448-ю Архетипическую Октаву. Становимся телесно Ипостасью 17-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь октавной реализации на 960‑м архетипе ИВДИВО. 
Проникаемся Кут Хуми Фаинь собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим разрешить и развернуть стяжание трёх тел Октавы Фа по Октавам видов материи явлением 256-ти Синтезтел Тонкого мира октав-видов материи, 256-ти Трансвизорных тел Октавного мира октав-видов материи и 256-ти Ипостасных тел Синтезного мира октав-видов материи собою с фиксацией Физического мира 256-ти октав-видов материи на каждом из нас явлением компактификации и разработкой единиц Энергии с развёртыванием концентрации Физического мира октав-видов материи на каждом из нас, на Планете Земля физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 1024 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа на 1025-ю Октаву вида материи, первую физическую Октаву вида материи Изначально Вышестоящей Октавы. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить 256 Ипостасных тел Синтезного мира Октавы Фа в репликации каждого из нас, 256 Трансвизорных тел Октавного мира Октавы Фа в репликации каждого из нас и 256 Синтезтел Тонкого мира Октавы Фа в репликации каждого из нас с прямой концентрацией 256-ти октав-видов материи Физическим миром Октавы Фа на каждом из нас физически.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 ИВДИВО-зданий Ипостасных тел октав-видов материи Синтезного мира Октавы Фа. Стяжаем 256 ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел октав-видов материи Октавного мира Октавы Фа каждому из нас. Стяжаем 256 ИВДИВО-зданий Синтезтел 256-ти октав-видов материи Тонкого мира Октавы Фа. И стяжаем 256 единиц Энергии октав-видов материи Физического мира Октавы Фа в концентрации физического тела каждым из нас.
И вспыхивая этим, проникаемся репликацией Изначально Вышестоящего Отца и реплицируясь собою, возжигаемся двумя 1024-рицами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа в медицинских боксах ИВДИВО-зданий Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел каждого из нас в трёх мирах, соответственно. И возжигаясь, преображаемся этим собою.
И вспыхивая Физическим миром Октавы Фа, вмещая единицы Энергии октав-видов материи собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 10. Первостяжание. Стяжание пяти мировых тел: Метагалактическое Мировое тело, Октавное Мировое тело, Всеединое мировое тело, Извечное Мировое тело и Метаизвечное Мировое тело. Наделение пятью видами Духа: Метагалактическим Духом, Октавным Духом, Всеединым Духом, Извечным Духом и Метаизвечным Духом. Фиксация видов Воли, записанной в Дух: Метагалактическую Волю в Метагалактический Дух, Октавную Волю в Октавный Дух, Всеединую Волю во Всеединый Дух, Извечную Волю в Извечный Дух и Метаизвечную Волю в Метаизвечный Дух

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал ИВДИВО на 4032 архетип ИВДИВО. Идём по-максимуму. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 17-го Синтеза в форме. И просим развернуть стяжание Мировых Метагалактических тел в 512-рицах 4-х Жизней. И возможно, Метаизвечной 512-рицы, у кого она есть.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два, три, четыре или пять видов Мировых Метагалактических тел одновременно сообразно подготовке и реализациям каждого из нас. И проникаемся соответствующими Мировыми Метагалактическими телами Метагалактической 512-рицы, Октавной 512-рицы, Всеединой 512-рицы, Извечной 512-рицы и Метаизвечной 512-рицы, у кого она есть.
И вспыхиваем ими собою в явлении четырёх Жизней каждым из нас. Отец говорит, что четыре Жизни есть у каждого. Поэтому каждому из нас даёт четыре Мировые Метагалактические тела. Но здесь есть в 512-рице Мировое Метагалактическое тело, в Октавной 512-рице – Мировое Октавное тело, во Всеединой – Мировое Всеединое тело и в Извечной – Мировое Извечное тело. Вместо слова «Метагалактический» каждому в четырёх Жизнях Отец творит четыре разных Мировых Метагалактических, Октавных, Всеединых, Извечных тел. И дополнительно для Человека Метаизвечины Мировое Метаизвечное тело. Пятый вид тела для старшего курса.
И проникаясь в 2048-рице четырьмя видами тел мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем: 
Метагалактический Дух в Мировое Метагалактическое тело, 
Октавный Дух в Мировое Октавное тело,
Всеединый Дух в Мировое Всеединое тело и 
Извечный Дух в Мировое Извечное тело, вспыхивая ими. 
Дополнительно старшему курсу стяжаем Метаизвечный Дух в Мировое Метаизвечное тело. 
И вспыхивая четырьмя или пятью видами Духа, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре или пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца или пятью, преображаемся ими. И в этом Огне в явлении Мирового тела четырёх видов Космоса или пяти мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом: 
Стяжаем Метагалактическую Волю в Метагалактический Дух, 
Стяжаем Октавную Волю в Октавный Дух, 
Стяжаем Всеединую Волю во Всеединый Дух и
Стяжаем Извечную Волю в Извечный Дух каждого из нас. 
Старший курс, стяжаем Метаизвечную Волю в Метаизвечный Дух каждого из нас.
И вспыхивая четырьмя или пятью видами Воли каждым из нас, мы развёртываем виды Воли в соответствующих Мировых телах: Метагалактическим, Октавным, Всеединым, Извечным, Метаизвечным в Духе собою. И вспыхивая, преображаемся ею.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре или пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем четыре или пять Мировых тел реализации Духа каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое синтез-физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И проникаясь видами Воли собою, вспыхивая ею. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Москвы, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 11. Первостяжание. Стяжание 1024 капель Абсолютного Октавного Огня октав-видов материи из Ядра Октавы Фа

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь октавной реализации. Переходим на 960 архетип ИВДИВО 448-ю Архетипическую Октаву. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 17 Синтеза в форме. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разрешить стяжание 1024 капель Абсолютного Огня октав видов материй Октавы Фа стяжанием и явлением Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел октав видов материи Октавы Фа, осуществлённых данной командой в разработке этих тел Абсолютным Огнём и взрастание наших Частей Абсолютным Огнём октав видов материи в поддержке и реализации человеческого Октавой Фа каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 1024 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим к Изначально Вышестоящему Отцу Октавы Фа на 1025-ю Октаву синтеза видов материи, первую Октаву Физическую Изначально Вышестоящей Октавы в синтезе их. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа командой, взрастающей октавно. 
Отец нам сразу говорит: «Одеваем скафандры». Утверждаем, что из формы, которая на нашем теле, форма Ипостаси 17 Синтеза, утверждаем развёртывание скафандра вокруг нашего тела и формы. Идёт поток огнеобразов из формы, и вокруг вас нарастает тонкая-тонкая плёнка по ощущениям. Это скафандр. Голова находится в прозрачной среде. Вы необязательно увидите сферу вокруг головы. А вот на тело можете внутрь вниз посмотреть и увидеть, что плёнка укутывает как… ваше тело и вашу форму. Она не такая плотная, то есть она не прижимает вас к телу, но и относительно свободно, и плотно. То есть красиво получается на телах. Всех тонкостей я не знаю, сами там ощущайте, смотрите. Я напоминаю, что форма при, если она мешает, ну, допустим юбки у женщин, она может дематериализоваться, когда одевается скафандр, и перейти в состояние штанов. Знаете, как восточные штаны, лёгкие такие внутри скафандра, чтоб не было затыков. Всё, мы стоим в скафандрах.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Абсолютных капель октав видов материи Октавы Фа. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Смотрите, Отец в отражении нас тоже одел скафакдр. Если вы видите Отца, вы на нём видите скафандр такой же, как на нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим на Ядро Октавы Фа. Отец своим Огнём нас укутал и туда переводит. Становимся на поверхность Ядра Октавы Фа, примерно на северном полюсе. Ну, то есть на вершине. Космос круговой, это всё относительно, но для нас это вершина. Там Отец встал. Отец встал чётко по середине в центровку оси Ядра Октавы Фа, а мы находимся вокруг него командой. Отец чуть повыше нас, поэтому мы его видим. Мы смотрим на Отца пока и пристраиваемся к Ядру.
Посмотрите вокруг Ядра. Вы можете под ногами видеть, как некую сухую землю, песок или камешки. Но если вы внимательно присмотритесь, вы сквозь них можете увидеть надписи. 
Это тексты Октавы Фа, чем она живёт. Но надо посмотреть сквозь вот эту пыль, песок, землю, камешки. Ядро – это объект Космоса, по которому Космос ездит, что называется. Туда и пыль оседает, и метеориты даже падают. Но Ядро правда их пережигает, поэтому нет кратеров. Но принципиально это Космос. 
Можете посмотреть вокруг Ядра и увидеть Космос вокруг. Это Космос Октавы Фа, реальный Космос Октавы Фа. То есть под ногами одно, вокруг чистый Космос. Там относительно далеко можно увидеть сияющие звёзды и даже пару планет, которые там двигаются, но в ту сторону, куда я смотрю. Ой, я не знаю, куда смотрю. Вертите головой. Всё. Отец сказал: «Замерли». Он подготовил ситуацию. Там, где стоим, замираем. Можно повернуться к Отцу, смотрим на Отца. 
И Отец нас направляет в источник Огня Ядра. Мы начинаем скафандрами проходить сквозь землю, что называется, погружаться в неё, не пугайтесь. Под оболочкой входим в Огонь. Он немного жидкообразного состояния, это не жидкость, а такой Огонь текучий.
И мы попадаем с вами в бело-жёлто-золотистый текучий Огонь с красноватыми оттенками и начинаем тянуться вниз. Здесь мы не остановимся. Отец указал, скафандры сами устремляются вниз. Скафандры – это очень высокоорганизованная технология, где приказ руководителя автоматически исполняется. 
И мы просто сквозь Огонь скользим вниз. Но так как у нас голова в прозрачной сфере, мы можем видеть, как мы идём сквозь Огонь. Ещё скользим. У нас скорости поменьше здесь, поэтому мы пока скользим. Это не называется опускаемся, это называется скользим по Огню вниз. Вы не замечаете, но вы все скользите немного по кривой, но ощущение, что мы опускаемся по прямой. На самом деле Ядро вертится, и по прямой опуститься нельзя, инерция будет мешать, верчение Ядра. Поэтому мы вроде опускаемся по прямой, но с учётом верчения Ядра, у нас появляется кривая, диагональ, по которой мы скользим и подтягиваемся к центровке Ядра, источнику Огня Октавы Фа. Вот попробуйте посмотреть под ногами. Вы прям стали ногами на источник. Он достаточно большой, вся команда встать может. Ну, пропорции там другие немного. Вы встали стопами скафандра на источник Огня Октавы Фа. Можно посмотреть вниз и увидеть белый огонь или что-то бело-сияющее – это источник. Нет, это не свет, это именно Огонь. Он просто белым сияет.
И мы синтезируемся с источником Огня Октавы Фа и стяжаем 1024 капли Абсолютного Огня октав видов материи Октавы Фа собою. И наше тело заполняет первая капля, пристройка идёт. Прям через стопы в нас входит из источника Огонь. Даже если ты подумал, ты сделал это. Мы своим утверждением заложили процесс. Первая капля компактифицировалась, в груди точка засияла физически. В Физическом теле идёт идеальное повторение того же самого. Вторая капля уже стоит в вас. Компактификация. Третья капля. Компактификация. Четвёртая капля. Компактификация. Теперь я молчу, и вас постоянно заполняет каплей и компактифицируется на большой скорости. А вы просто ощущаете Абсолютный Огонь, который входит в ваше тело. Вы наливаетесь телесно Абсолютным Огнём октав видов материи Октавы Фа. Отец мне сообщает: «Заполнено». Попробуйте почувствовать ваше тело, которое как бы заполнено или налито Абсолютным Огнём тотально. Большинство Абсолютного Огня компактифицировались в капельки. 
А вот последнее ощущение. Отец наливает нас Абсолютным Огнём, чтоб мы его почувствовали. И наши скафандры начинают тянуть вверх. Мы делаем обратное скольжение. Отец нас вызывает к себе. Скафандр автоматически начинает… оторвался от источника, начинает подниматься. А вот ощущение объёма Абсолютного Огня внутри вас есть. Ищите его. 
Можете почувствовать, как Абсолютный Огонь, пускай не горит, но стоит в головном мозге. Он прям стоит у нас в головном мозге. Можно почувствовать в голове объём, который находиться в мозгах, такой плотный, не обязательно горящий. Это Абсолютный Огонь. Я в мозгах его регистрирую, а там насыщен. В грудной клетке у меня что-то там возжигается и горит, тоже Абсолютный Огонь. У вас может быть по-другому. Стопы могут гореть. У меня горят. Тоже без проблем. Главное, что есть ощущения.
Мы поднимаемся сквозь оболочку Ядра Октавы Фа, можно даже видеть, как мы проходим сквозь неё. Под нашими стопами оболочка тут же затягивается. И мы становимся на поверхность оболочки Ядра Октавы Фа пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 1024 капли Абсолютного Огня октав видов материи Октавы Фа собою в каждом из нас. И возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы из Ядра Октавы Фа переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца по границам ИВДИВО Октавы Фа. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца, где ранее находились. И утверждаем, что скафандры сгорают на нашей форме, то есть они не интегрируются обратно, а сгорают. После любого посещения Ядра любого архетипа все скафандры сгорают. Потому что неизвестно, какой Огонь они там зацепили на себя. И интегрировать это в форму некорректно. Я не знаю, видите вы или не видите. Это как вот горящая линия такая синяя по скафандру идёт, он просто исчезает в этой синей линии, люминисцентно-синяя. Вокруг тела проходит, вот он исчезает, и под стопами проходит. Исчез. Мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Отец посмотрел на нас, как получилось. И Отец сказал такое слово: «Достойно». Кто услышал, молодцы. Отец сказал: «Достойно». Стяжание удалось.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываясь физически, телесно. Развёртываем Абсолютный Огонь внутри нашего Физического тела, вмещением Ипостасного.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва. Эманируем Абсолютный Огонь в том числе. Эманируем в подразделение ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 12. Первостяжание. Стяжание 44-ядерного процессора внутренней реализации: Внутренней Философии, Внутренней Парадигмы, Внутренней Энциклопедии, Внутреннего Учения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 320 Ядер Синтеза миров ИВДИВО. Стяжание шести Частей 17-го горизонта в четырёх видах Жизни: ИВДИВО-Тело Правещества метагалактически, октавно, всеедино, извечно; Тилическое тело метагалактически, октавно, всеедино, извечно; ИВДИВО-Тело Вещества метагалактически, октавно, всеедино, извечно; Пратилическое тело метагалактически, октавно, всеедино, извечно; Праметагалактическое мировое тело, Праметагалактическое мировое тело, тело Отец-человек-землянина Октавы Фа метагалактически, октавно, всеедино, извечно
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас с 32-ядерного процесса на 44-ядерный процессор явления 44-рицы Внутреннего мира каждого из нас или активировать его второй степенью подготовки при уже стяжённой реализации. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новые 320 Мировых Ядер Синтеза ИВДИВО в фиксации четырёх миров ИВДИВО на каждом из нас. При повторном стяжании просим развернуть вторую степень реализации этих Мировых Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Просим развернуть стяжание шести базовых Частей Стандарта 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 8 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.  
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО.  Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17-го Синтеза в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас  из 32-ядерного процесса в 44 ядерный процессор расширением  внутренней организации каждого из нас на Внутреннее Всеедины, Внутреннее Всеизвечины, Внутреннее Метаизвечены, философские, парадигмальные и энциклопедические учения в каждом из нас и направить каждому из нас 12 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца их реализации, расширив 32-ядерный процессор в 44 ядерный процессор в оджасе головного мозга каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 12 Ядер Синтеза, прося их показать, двигающихся к нам, 12 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или войти во вторую степень реализации 44-ядерного процессора, у кого он действует.  Внимание! На уровне лба, глазки поднимите, кто видит, перед вами зависит 12 белых шариков. Кто-то может у соседей посмотреть, у кого Ядра процессора есть.  И вот они висят. Это чистые, белые шары в пространстве, маленькие шарики примерно сантиметр-полтора в диаметре, которые Отец визуализирует и показывает вам. Теперь смотрим, они компактифицируются в маленькие точки. Мы прекращаем их видеть. И внимание, входят через темечко головного мозга в оджас каждого из вас по одному такой спиралькой и становятся между Ядрами 32-ядерного процесса, формируя 44-ядерный кольцо или многогранник между собою. И в каждом из нас разворачивается 44-ядерный процессор, вокруг центровки оджаса в центре головного мозга каждого из нас. 
 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 44-рицы Внутреннего мира в его расширении на Внутренние Всеедины, Внутренние Извечины и Внутренние Метаизвечины четверично и на реализацию 44-ядерного процессора действия головного мозга Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь 44 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображается ими. 
 В этом Огне мы просим ввести каждого из нас или обновить явление 44-ядерным процессором в 32 Ядра Синтеза архетипических Физического мира ИВДИВО, 
44 Мировых Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца архетипических Тонкого мира ИВДИВО, 
96 Мировых Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического мира ИВДИВО 
и 128 Мировых Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезного мира ИВДИВО в фиксации данных четырёх миров в явлении ИВДИВО Должностно Полномочным ИВДИВО каждым из нас. 
И проникаемся концентрацией 32-ричного Физического мира каждым из нас, вспыхивая им, 64-архетипической концентрацией Тонкого мира ИВДИВО – вспыхиваем им, 96-ричной архетипической концентрацией Метагалакческого мира ИВДИВО – вспыхиваем им в каждом из нас и 128-архитипическим Синтезным миром ИВДИВО каждым из нас. 
И вспыхивая 4-мя мирами ИВДИВО собою, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления и реализации 4-х миров ИВДИВО в каждом из нас в синтезе всех архетипических миров между собою. И возжигаясь 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  32 Мировых Ядра Синтеза Физического мира,  64 Мировых Ядра Синтеза Тонкого мира,  96 Мировых Ядра Синтеза Метагалактического мира, 128 Мировых Ядер Синтеза Синтезного мира ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхиваем 320 Мировыми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца концентрации 4 миров ИВДИВО на каждого из нас, каждым из нас, и вспыхивая, преображаемся ими.  
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 320 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 320 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 6 Частей при стяжённой седьмой Стандарта 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в четырёх Жизнях каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить 4 ИВДИВО-Тела Правещества четырёх 520-риц четырёх Жизней: Метагалактическая, Октавная, Всеединая и Извечная. И проникаясь, вспыхиваем этой четверицей каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить четыре Прателических тела Изначально Вышестоящего Отца – Метагалактическая, Октавная, Всеединая и Извечная.  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.  В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4 мировых – Праметагалактическое, Праоктавное, Правсеединое и Праизвечное – тело в соответствующих 512-рицах каждого из нас. И проникаясь синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем тело Отца-человек-землянина Октавы Фа метагалактически, октавно, всеедино и извечно четырёх Жизней каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
 В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4 ИВДИВО-Тело Вещества метагалактическое, октавное, всеединое и извечное, проникаясь его синтезированием и Творением в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 Телических тела метагалактически, октавно, всеедино и извечно, прося синтезировать и сотворить их каждому из нас.  Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 24 Части, по шесть в каждой из четырёх Жизней, каждому из нас, и преображаясь этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физический собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.  Аминь.

[bookmark: _Hlk165402180]
Часть 2 День 4
Время: 1:25:28 - 1:30:54

Практика 13. Стяжание Станцы, Абсолюта, Пути, Эталона и Тезы 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Наделение четырьмя Вторыми Метапланетарными Посвящениями, ИВДИВО-Метапланетарными Посвящениями, Метагалактическими Посвящениями и ИВДИВО-Метагалактическими Посвящениями с пакетом прав Синтеза

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим наделить каждого из нас четырьмя Компетенциями, а также Станцей, Абсолютом, Путём, Эталоном и Тезой, пять, реализацией 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в подготовке каждого из нас и во взрастании этой тематикой физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И стяжаем Станцу 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. 
Стяжаем Абсолют 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. 
Стяжаем Путь 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. 
Стяжаем Эталон 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. 
И стяжаем Тезу 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. 
И в этом Огне, наделяясь Вторым Метапланетарным Посвящением, Вторым ИВДИВО-Метапланетарным Посвящением, Вторым Метагалактическим Посвящением, Вторым ИВДИВО-Метагалактическим Посвящением каждым из нас, вспыхивая ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета по 4096 4097-лионов Прав Синтеза и четыре пакета по 4096 4097-лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ими, прося записать Права Синтеза в каждый из четырёх наделяемых Посвящений. И вспыхивая, преображаясь ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Станцу, Абсолют, Путь, Эталон, Тезу 17-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, четыре наделённые Компетенции Посвящениями и на всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. И возжигаясь десятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Отец отвечает на мой запрос: «Книга возможна только на следующем Синтезе». Вот такая интересная ответка. «Переизбыток» – говорит Отец. У нас переизбыток стяжаний с Абсолютным Огнём, и Книга может в нас не поместиться. Парадокс.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, подразделения ИВДИВО участников данной практики, ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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Часть 4 День 2
Время: 1:34:34 – 1:42:03
Практика 14. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО.
Становимся телесно и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой семнадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаясь этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем четыре тысячи девяносто шесть 4097-лионов Огней, четыре тысячи девяносто шесть 4097-лионов Ядер Синтеза, четыре тысячи девяносто шесть 4097-лионов Субъядерностей 4097-го архетипа ИВДИВО семнадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт семнадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза, Субъядерности. И стяжаем, цельный Огонь и цельный Синтез 4097-го архетипа ИВДИВО семнадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре тысячи девяносто шесть Частей. Извините, стяжаем две тысячи сорок восемь Частей четырёх Жизней каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем две тысячи сорок восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося в Синтезе Частей развернуть Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем Тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца собой. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им в 2048-рице Частей собою. И вспыхивая Служащим, стяжаем. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шестьдесят четыре Инструмента Служащего и шестьдесят четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы Служащего и шестьдесят четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384 генов Служащего и 16384 Компетенций Служащего, стяжая 16384 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, преображаемся ими. И становимся Служащим Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, стяжая Книгу семнадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу собою. Книга пред нами. Берём её в руки, вспыхиваем ею. 
Переходим в максимально высокое частное служебное ИВДИВО-здание каждого из нас в ИВДИВО-полисе Кут Хуми. Подходим к письменному столу на итоговом этаже. Кладём Книгу семнадцатого Синтеза на стол. Берём Книгу шестнадцатого Синтеза, у кого она есть.
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Сдаём Книгу шестнадцатого Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря за подготовку, переподготовку. И стяжаем подготовку, переподготовку семнадцатым Синтезом каждого из нас. И вспыхивая соответствующим Синтезом на челе, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данные стяжания, восхождение каждого из нас, допущение каждого из нас к новым этапам реализации Синтеза, а также за ведение каждого из нас в четырёх Жизнях физически собою. 
И в благодарности Кут Хуми Фаинь, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, ипостасно проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всего стяжённого и возожжённого собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем сто двадцать девять Ядер семнадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаемся ими, проникаемся ими. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые разработки, новые перспективы каждого из нас и за допущение каждого из нас к синтезированию и Творению Изначально Вышестоящего Отца собою. 
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируя в ИВДИВО Москвы, фиксируем шестьдесят четыре Ядра семнадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по шестнадцать Ядер в четыре Синтез-ядра, синтезируя их в четырёх-ядерный процессор семнадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в центре и возжигаясь им. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя шестьдесят четыре Ядра семнадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируем по шестнадцать Ядер в четыре Синтез-ядра, синтезируя их в четырёх-ядерный процессор семнадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, фиксируя в позвоночном Столпе, в соответствующем позвонке каждого из нас и, вспыхивая им. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза семнадцати Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре и, возжигаясь, преображаемся им. И выходим из практики. Аминь!
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