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Часть 1
Начинаем 18-й Синтез ИВО. Поздравляем с Днём Победы! Для нас, как для Воинов Синтеза это важный праздник, так как у нас записываются все победы. Победители 16 наций 16-ти стран. Когда говорят о победе сильнее всего просыпается Дух, что в Казахстане, что на Украине, что в Литве, что в Прибалтике во всех Республиках Советского Союза.
Мы сейчас, как Посвящённые реагируем Телом Духа, постепенно переходим в Тело Огня. У нас в Духе могут быть записаны все воинские действия, которые мы совершали в предыдущих воплощениях. Воинство побед записано в нашем Духе. История стран меняется военными действиями, чтобы поменялась страна, нужно чтобы поменялся Дух страны. Чтобы мы поменялись на Посвящённого, у нас должен появиться Дух Посвящённого. Чтобы мы выросли в Служащего у нас должен взрасти Дух Служащего. Природный Дух Служащего появляется в 11-й эволюции. На втором курсе мы за 16 месяцев взращиваем Дух Служащего, чтобы состояться Служащим.
Поздравляем вас с Днём Победы! У нас, как Воинов Синтеза в Духе записаны все наши победы всех предыдущих воплощений. Всколыхивается победа Духа Нации — это сила Духа Нации! Когда мы освобождали другие страны, мы получили силу Духа 11-ти освобождённых Европейских стран. Когда всколыхивается Дух Нации активируется Дух побед всех предыдущих войн. Если кто-то кого-то завоёвывает в генетике народов присутствует генетика завоевателей. Согласно генетике, русские завоёвывали Азию, то есть, опровергает теорию монголо-татарского ига. Президент России сказал: «Россия нигде не заканчивается». Это говорит о том, что возможно русские завоёвывали всю планету. Традиции у индейцев в Северной Америки схожи с русскими традициями. Язык инков в Южной Америке очень похож на язык чеченцев, столица инков Чечен-ица. По преданиям чеченцев: отряд воинов прибыл из далёкой страны и ассимилировался на Кавказе. Этнография языка, культуры народов Кавказа самобытна и разнообразна. Русские цари давали земельный надел воинам.
Восприятие — воссоединённое приятие в Духе. Что созрело в Духе, то мы согласны приять. Накопления Духа включают наше воссоединённое приятие. Пример, дворяне служили Отечеству, в их Духе были накопления служения в веках. Накопления Духа Посвящённого собираются в один узелок, и потом складывается Восприятие Духа Посвящённого. Все 16 месяцев первого курса у нас складывался Дух Посвящённого, и Часть Восприятие складывает восприятие Духом Посвящённого. Служащий — это степень нашей жизни, идёт синтезирование Служащего с 17-32 Синтез. У некоторых есть соответствующие записи Духа, и они быстро помчались.
Делами растёт Дух Посвящённого. Волей мы заряжаемся, как человек!
Частности Восприятия —эманации Духа. По сказкам «Русским Духом пахнет» — мы нюхаем эманации Восприятия. Когда мы стоим перед Владыкой на конкурсе от нас идут эманации Духа. Поэтому от себя внутреннего в Духе не убежишь! Сердце реагирует на внутренние эманации Духа, и на основе этих эманаций принимает решение. Наши эманации — это наш Дух, пример пахнет духами «Шанель 5» с запахом серы. Как ты видишь мир, так мир относится к тебе — Восприятие. Источником Позиции Наблюдателя 22-й Части является 18 Часть Восприятие: 18 входит в 22, как часть.
Наш Дух на этом 18-м Синтезе должен подтвердить две жизни: Человек и Посвящённый. Некоторые пишут в мыслеобразе: «Стать Человеком ИВО», то есть, пишут о том, что хотят стать человеком. До 32-го Синтеза дожили, стали Служащим, пришли на 34-й Синтез, там включается Восприятие и проверяет нас на Дух Служащего. Прошли ещё третий курс Синтеза, стали Ипостасью, пришли на 50-й Синтез и Восприятие проверяет нас на Дух Ипостаси.
Два дня назад у нас поменялись виды жизни: нам надо их стяжать. Будем стяжать шесть Восприятий, шесть эманаций. У нас шестая жизнь, которая меняет нашу жизнь и наше существование — Ивдивная. Все пять жизней синтезируется в Ивдивную жизнь, мы окончательно вышли из Иерархической жизни. Пример, когда на 11-м Синтезе дама почувствовала Иерархическую жизнь.
Недавно ИВ Отец направил человечеству Иерархическую жизнь и вторую Компетентную жизнь. Мы взращивали Компетентную жизнь для Человек Землян. Иерархия теперь занимается двумя видами жизни для человечества. Поэтому в ИВДИВО теперь появилась Ивдивная жизнь с шестью видами жизни ДП.
На этой неделе мы перешли в Ивдивную Жизнь — это смена парадигмы нашей расы! Каждая следующая раса удваивает все достижения, и у нас появилось две жизни для Человечества Землян и шесть жизней для ДП. С 2001 года за 16 лет мы вырастили Жизнь Домом Отца! Все, кто были в раю, жили в саду Дома Отца. Эманации Дома Отца создавали райскую жизнь — самые первые эманации Дома Отца познавали в раю! Первоначально Ивдивная жизнь к нам пришла из рая. В Небесном Иерусалиме тоже жил Отец. В центре Небесного Иерусалима тоже был Дом Отца. УсадьБА — у сада Отца. Рай — это усадьба Отца (дача). В Небесном Иерусалиме Дом Отца, сейчас это ИВДИВО-полис. В ИВДИВО-полисе живёт команда Дом Отца. Ивдивная жизнь — это две жизни в раю и в Небесном Иерусалиме (ИВДИВО-полисы). В каждом ИВДИВО-полисе у нас 515 видов райских садов, вокруг каждого ИВДИВО-здания: ИВДИВО-здания ИВ Отца, ИВДИВО-здания ИВ Матери, ИВДИВО-здания Синтеза, ИВДИВО-здания Аватаров Синтеза. В райских садах могут быть разные фрукты: яблоки, гранаты и т.д. Ева в райском саду съела фрукт неземного происхождения. Чтобы вырастить пшеницу должна быть 1000-летняя селекция, то есть, нам её подарили.
Ивдивная жизнь — не Полномочная жизнь. На нас начали действовать пять видов космоса, пять видов Вселенных. Если мы назвали жизнь Полномочного в Извечном космосе, то есть, только в одном виде Космоса, Компетентная жизнь в Всеедином космосе. Поэтому у нас идёт развитие видов жизни по космосам:
· Жизнь Человека в Мг космосе,
· Жизнь Посвящённого в Октавном космосе,
· Жизнь Служащего в Всеедином космосе,
· Жизнь Ипостаси в Извечном космосе,
· Жизнь Учителя в Метаизвечном космосе,
· Ивдивная Жизнь.
Теперь у нас Полномочная и Компетентная жизнь может быть в любой из шести видов жизни. Шестая жизнь в нашем физическом теле. Мы умерли, наша Монада переводит шестую жизнь в другое тело. Все виды жизней будут привязаны к ядру Огня Жизни в Монаде. Ядро Огня Жизни Монады будет состоять из пяти слоёв видов жизни, а шестая жизнь фиксируется в физическом теле. Пример, если нас захотят грохнуть, пять видов жизней у нас есть в Монаде, плюс Ивдивная жизнь от ИВ Отца.
Антропос — это только Человек, Посвящённый это уже не антропос. Антропный принцип развивает виды Человека во всех Вселенных и космосах.

01:31-02:04 Практика 1. Первостяжание
· Преображение Монады на шесть видов жизней.
· Стяжание пяти ядер Огня Жизни в пяти-космическую Монаду.
· Шесть видов Образов в Монаде 2560 Частей в пяти видах космоса.
· Наделение шестью жизнями: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Ивдивная Жизнь пяти видов космоса.
Из этой практики: мы стяжали Образы 2560 Частей пяти видов жизней. Лучше самим стяжать 2560 Частей пяти видов жизни: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя. Монада фиксируется в голове, и головной мозг перестраивается. Мы не могли сразу стяжать пять Восприятий пяти видов Жизни.
Любая жизнь различается делами, когда мы что-то делаем, не просто эманируем. Для каждого вида жизни свои дела.
· Дела Посвящённого — поручения Аватаров Синтеза. Н-р, поручение ИВАС Мории, главного Философа Синтеза ИВДИВО. Репликация трёх тел в архетипах ИВДИВО.
· Дела Служащего — Мг Наука, можно выйти Служащим в лес, участвуем в Созидании трёх тел.
· Дела Ипостаси: фиксация Части и ядро Синтеза ИВАС Кут Хуми, Части ИВ Отца и ядро Синтеза на каждом Синтезе.
Полномочия зависят от кол-ва наших мочей, что мы можем. Смогли выйти в зал ИВАС Кут Хуми, смогли выйти в зал к ИВ Отцу. За одну практику несколько десятков видов мочий — полномочий.
· Учитель — это Дух: Тело Духа, Тело Огня. Когда мы умеем действовать Частями — это Учительская жизнь. Человек живёт Частями. Доказательство: все Части любят друг друга и сливаются в одного Человека.
Пятая Учительская жизнь в Любви, четвёртая жизнь Ипостаси в Творении, третья жизнь Служащего в Созидании, вторая жизнь Посвящённого в Репликации.
· Шестая Ивдивная жизнь в Мудрости. Шестая Ивдивная жизнь у Философов Синтеза.
У нас в голове должно отстроиться шесть видов жизни. В своё время лемурийцы вышли из воды на сушу и учились ходить, тоже сложно было две жизни: под водой, на берегу.
Вторая жизнь Посвящённого у нас наступит ровно через 1000 лет. Настоящая жизнь Служащего наступит через 10 000 лет. Настоящая жизнь Ипостаси наступит через 100 000 лет. Настоящая жизнь Учителя наступит через 1 000 000 лет. Можно ускорить нашими делами в ИВДИВО.
Планы Синтеза на шесть видов жизни. Мы вошли в Ивдивную жизнь, Иерархическая жизнь отдана Человечеству. Посвящённые пятой расы, кто не поверил новому, становятся «городскими сумасшедшими». Фалес Аргивянин по итогам стал ветром стихией.

02:34-02:55 Практика 2. Первостяжание
· Стяжание шести Планов Синтеза:
· План Синтеза Человека на 100 лет Мг космосом.
· План Синтеза Посвящённого на 1000 лет Октавным космосом.
· План Синтеза Служащего на 10 000 лет Всеединым космосом.
· План Синтеза Ипостаси на 100 000 лет Извечным космосом.
· План Синтеза Учителя на 1 000 000 лет Метаизвечным космосом.
· План Синтеза Ивдивной жизни на 10 000 000 в синтезе пяти космосов.
· Шесть видов Восприятия шести жизней пяти видов космоса.

Нас вместе с Восприятием наделили пятью видами Духа и шестым Ивдивным Духом. В пятой расе Монада находилась на шестом плане: было шесть планов шести видов жизни, на которые тренировались Посвящённые, которые входили в Иерархию. Посвящённые пятой расы относились к Главе Иерархии и Учителям Лучей. У нас не было бы таких сложных практик шести жизней, если бы не было подготовки в предыдущих воплощениях.
У Человека: свобода Воли. У Посвящённого: свобода Синтеза. У Служащего: «век свободы не видать» это фраза Служащего. Клялись в прошлой жизни, не отсозидали в прошлой жизни, и нам нужно было это исполнить. Поэтому мы сейчас в практике отдали старые Планы Синтеза и стяжали новые. Фраза Ипостаси: «дано или не дано». Учитель в Плане Синтеза уже однозначно: «дано», «не дано». Вас будут стимулировать, чтобы нам было дано.
1) У нас преобразилось количество ядер Синтеза: было 120 стало 120х5=600 ядер Синтеза. Пример, у нас 17 ядер Синтеза умножаем на пять видов жизни.
2) 16 ядер Синтеза внутренней Философии, 16 ядер Синтеза внутренней Парадигмы, 16 ядер Синтеза внутренней Энциклопедии, 16 ядер Синтеза на внутреннее Учение Синтеза: 64 ядра Синтеза.
3) Восемь ядер Синтеза восьми курсов Синтеза на пять видов жизни: 40 ядер Синтеза.
4) Четыре курса Синтеза внутренней Философии, внутренней Парадигмы, внутренней Энциклопедии, внутреннее Учение Синтеза: 4 ядра Синтеза.
5) Ядро Синтез Синтеза каждого из нас.
6) Ядро Синтеза ИВАС Кут Хуми.
7) Ядро Синтеза ИВ Отца.
Всего 711 ядер Синтеза.
Ивдивная жизнь в каждом из 600 ядер Синтеза.
У нас появляется пятиядерный процессор в синтезе пяти видов жизни: у кого-то появляется пятиконечная звезда, у кого-то пенгтаграмма. Пятиконечная звезда — это древний символ Христа, как Главы Иерархии. На башнях Кремля пятиконечные звёзды символ Христа. В Советском Союзе октябрята получали значки с пятиконечной звездой, и Дух Посвящённого радовался.
03:24-03:41 Практика 3. Первостяжание.
· Стяжание 711 ядер Синтеза.
· Восприятие ядер Синтеза ИВО.
Часть 2
Сегодня мы будем активироваться в 18-й Метагалактику, завтра пойдём во вторую Октаву. Мы с командой ИВДИВО в онлайн уже перешли в седьмую Октаву, но не все проходят онлайн.
У нас есть Часть Восприятие соответствующего Космоса в каждой 512-рице из 2560-ти Частей. Есть Синтез Часть, которая синтезирует в нашем теле все пять Восприятий пяти видов космоса. Складывается система пяти Восприятий и холистически складывается цельность Синтез Восприятия в физическом теле, которое может видеть пять видов космоса. В нашем физическом теле 512 цельных Частей, синтезирующих по пять Частей пяти видов космоса в цельное выражение. По итогам у нас складывается синтезфизичность в цельности 512 Частей пяти видов космосов. В синтезе 512 синтезфизических Частей рождается ИВДИВО-тело шестого вида жизни с пятью оболочками, слоями пяти видов космоса.
Когда мы стяжаем на Синтезе Синтез-Часть Восприятие она состоит из пяти видов Восприятия пяти космосов, каждый космос — это отдельный слой. Каким Ипостасным телом мы выходим: если синтезфизически Ипостасным, то в синтезе пяти космосов. В шести жизнях у нас сейчас отрабатывают эти восприятия. Одна синтез-физическая Часть Восприятие реплицирует сразу в пять космосов внутри нас в 2560 Частей. Сначала идёт внутренняя разработка и потом переключение на внешнюю деятельность. Сначала мы взращиваемся внутри, потом переключаемся на внешнее. У некоторых с первого курса Дух нелинейно складывает накопления и всё получается. У кого-то количество переходит в качество преодолением внутренних накоплений Духа. Важность разработки цельных и системных Частей.
Часть Восприятие, система: ген, аппарат: флюидичность. Если мы возьмём Восприятие, ещё как десятый горизонт, система: реплика, аппарат: асимметрия. В Восприятии работают реплики генетики — генетика на какую-то тему, н-р, реплика говорить. Восприятие активирует реплики генетики в пяти космосах. В Восприятии спонтанно срабатывает асимметрическая реплика. Пример, самая быстрая прямая — это кривая. Сейчас мы стяжаем реплики генетики и асимметрических флюидов 2560 Частей. Меньше стяжать нельзя, ИВ Отец даёт в 10, 100 раз больше!
Пример Ипостаси Синтеза, который работал в банке с большими цифрами, начал на Синтезе стяжать такое же кол-во единиц Синтеза и расти этим. Все банки всех стран относятся к ИВДИВО, к ИВ Отцу: Ману занимался развитием системой денег в Доме Отца. В Европе общество рыцарей Розенкрейцеров (Посвящённых) оказывали банковские услуги: осуществляли перевод денег в разные города и страны.
Если мы синтезируем реплики генетики асимметрической флюидичности, по итогам у нас будут эманации. На втором курсе мы будем проговаривать действие Частей. В начале всё зависит от генетического содержания наших Частей:
1) генетика рода, нации,
2) генетическая информация стяжённых генов в итоговой практике у ИВ Отца: 65 536 генов. ИВ Отец на каждом Синтезе нам даёт 65 536 генов.
3) Омега ИВ Отца, гены у нас, как у Изначально Вышестоящего Отца. Омега — это клеточка ИВ Отца, значит у нас гены, как у ИВ Отца.

00:52-01:11 Практика 4. Первостяжание
· Синтез Восприятие в синтезе пяти Восприятий пяти видов космоса.
· Стяжание синтез системы Восприятия: 2560 реплик генетики,
· Стяжание 2560 асимметрических флюидов Восприятия и 2560 эманаций Частей.
· Внутреннее Восприятие внутренней Философии, внутреннее Восприятие внутренней Парадигмы, внутреннее Восприятие внутренней Энциклопедии, внутреннее Восприятие внутреннего Учения Синтеза ИВО в каждой из 2560 Частей.

64-рица внутреннего восприятия внутренней реализации в каждой Части. При стяжании должности нами фиксируется соответствующая Часть ИВО. Вспоминаем из каких систем данная Часть состоит. Для всех москвичей мы становимся эталонной Частью ИВ Отца: ИВ Отец — ИВАС Кут Хуми — фиксация Части ИВО нами. На примере Восприятия, мы берём Часть, систему, аппарат, частность и связываем между собой, чтобы эта Часть взращивалась у всех москвичей. Болезнь — это неправильно действующие реплики генетики Восприятия, а потом идут устойчивые асимметрические флюиды нашей болезни. Отсюда все болезни от Восприятия. Болезни возникают, когда мы что-то неверно делаем, думаем: выходим к ИВ Отцу просим прощение, и даже, когда наказание снимают, последствия остаются.
Выпил, покурил — от тебя идут асимметрические флюиды. Вино придумали для виноватых. Во времена Ивана Грозного алкоголь и крепкие напитки давали по каплям в виде микстуры. Когда пришла семья Романовых, началась колонизация через питиё крепких напитков: наркотики — рабство на эфире, алкоголь — рабство на астрале, курение — рабство на ментале, игромания — рабство на причиннике.
Должностно Полномочные над этим, может поэтому у нас шестая Ивдивная жизнь, чтобы преодолеть всё это. Эти вопросы решает наше Восприятие. Мы должны в чистоте являть Часть ИВ Отца. Завтра после ночной подготовки у нас будет стяжание специфик Восприятия в количественном выражении.
Стяжание 18-й Арх. Метагалактики — Октавной Метагалактики Человека-Посвящённого.

01:31-01:49 Практика 5.
· Рождение Свыше 18-й Арх. Мг.
· Новое Рождение в 18-й Арх. Мг: Октавная Мг Человека-Посвящённого.
· Стяжание 2560 Частей пяти видов жизни: 512 Мг Частей Человека, 512 Октавных Частей Посвящённого, 512-ти Всеединых Служащего, 512 Извечных Частей Ипостаси, 512 Метаизвечных Частей Учителя.
· Трансляция компетенций в 18-ю Арх. Мг: Октавная Мг Человека-Посвящённого.
· Трансляция трёх мировых зданий и одного здания в ИВДИВО-полисе ИВ Отца 18-й Арх. Мг: Октавная Мг Человека-Посвящённого.
· Отпустили 17 592 186 044 416-х Ипостасных, 17 592 186 044 416-х Трансвизорных и 17 592 186 044 416-х Синтезтел Октавная Мг Человека-Посвящённого. Вместили единицы Огня, Духа, Света.
· Стяжание 70 368 744 177 664-х Ипостасных, 70 368 744 177 664-х Трансвизорных и 70 368 744 177 664-х Синтезтел и частных ИВДИВО -зданий Октавной Мг Человека-Посвящённого.

1) Мы стараемся эту практику делать разнообразно.
2) ИВ Отец делает нам качественное стяжание.
3) Очень большая скорость в 18-й Арх. Метагалактике. Нас разрабатывали весь месяц к данной практике, сегодня у нас результат воспитания тел в 17-й Арх. Метагалактике.
4) Чем выше ИВ Отец, тем выше Человек-Земляне, которые мы стяжаем и взращиваем.
Часть 3
Итоги ночной подготовки.
Вопрос ИВАС КХ: какое у вас Восприятие? Посвящённого, Служащего. А должно быть Ивдивное Восприятие, мы в целом по ИВДИВО мы отрабатываем пять видов жизни. В Октаве, в Мг у нас может быть пять жизней? Да! А у вас в голове, что пять жизней только в пяти космосах. У нас в каждом Архетипе пять видов жизней. Берём 10-й Архетип: там несколько миллионов обычных Метагалактик в 10 Арх. Метагалактике.
1) Есть сама архетипическая Метагалактика,
2) Метагалактики видов материи,
3) Метагалактики видов организации материи,
4) Миры Метагалактики — это особый мир материи.
5) Мир следующей Метагалактики синтезфизически. И мы распределяемся по всем пяти видам Метагалактики пятью видами жизни.
6) А шестая Ивдивная жизнь в синтезе десяти архетипических Метагалактик.

Мы сейчас в 18-й Арх. Метагалактике: Октавная Мг Человека-Посвящённого:
5) Жизнь Учителя в 18-й Арх. Мг: Октавная Мг Человека-Посвящённого архетипически.
4) Жизнь Ипостаси следующей Метагалактики синтезфизически.
3) Жизнь Служащего один из миров Метагалактики: Тонкий мир — созидание Тонко-физической цивилизации.
2) Жизнь Посвящённого по видам материи 18-й Арх. Метагалактики.
1) Жизнь Человека — Части по видам организации материи.
На курсе Служащего мы в первую очередь осваиваем Метагалактики. И для вас пять видов жизни в Метагалактике — это очень важно. А когда вы действуете в команде Подразделения ИВДИВО, вас тянут на пять видов космоса, а также вы действуете пятью жизнями в Арх. Метагалактиках. 18-я Метагалактика — это очень высоко. Синтез начинался с освоения Метагалактики Фа, нам этого было мало, и мы пошли по видам космоса.
Что нам даёт Восприятие? Как мы себя воспринимаем? Я Есмь! У вас 2560 Частей 40 раз кричат: «Я Есмь». В пятой расе даже наказывали Посвящённых, которые говорили: «Меня нет, я растворяюсь». После этого многие ходили и утверждали: «Я есмь! Я Есмь!» Да есть ты, дальше что?
Китайские хроники: «Прилетает Хуанди на огнедышащем драконе, открыл дверцу и сбоку вышел Хуанди со своей охраной». Это же описание летательного аппарата.
Какое слово в восприятии самого себя? «Я реальна», «Я Омега» — прячусь за Отца.
Мы должны себя воспринимать достойно! ИВАС Фаинь спросила: «После стяжания 17-ти Арх. Метагалактик вы недостойны?» Стучит только достойный, потому что он вправе постучать. Пример, когда служащая Подразделения давно служит, не сообщила Главе Подразделения куда устремилась на конкурс, что идёт подготовка Посвящённой Владычицы Синтеза — это вопрос достоинства. Если у нас есть профессиональные навыки, мы сами должны сообщить об этом Главе Подразделения — это достоинство.
Главное в Восприятии — это ваше личное достоинство. ИВАС Кут Хуми знает, что ты можешь, но даёт тебе свободу Воли, чтобы ты мог выбрать, что ты хочешь. Каждые пять минут вы можете хотеть другого. В пятой расе было жёстко: я должен чётко сформулировать свою мысль. Это рабская позиция — ИВАС Кут Хуми всё знает, за меня всё решает, меня направляет. Пример, когда ИВАС Кут Хуми за меня всё делает, мы переходим в животное состояние. ИВАС Кут Хуми поддерживает, помогает, но ты идёшь сам!
Воля Отца через нас действует? А вот если ты живёшь сама по себе, не принимая Волю Отца. Воля Отца — это 20-25%, а наша ответственность — 75-80%. Если ИВАС Кут Хуми, ИВ Отец нас усиляют, могут нам зафиксировать больше Воли — 30-40%, но большая часть Воли должна быть у нас — 60-70%. Если Воля Отца нас давит, значит мы наказаны.
Нас ночью обучали достоинству Восприятия и достойно относиться к самому себе: некоторые себя занижают, некоторые ленятся, некоторые себя возвышают, некоторые гордятся — отсутствие достоинства. Вы по жизни действуете одной жизнью или Ивдивной жизнью в пяти жизнях? Вас ИВ Отец пригласил в собственный Дом Отца — это достойно? Пример, когда друзья, близкие приводят нас на Синтез, некоторые уходят, а некоторые достойно служат.
Сегодня ночью после обучения у ИВАС Кут Хуми, мы были один на один перед ИВ Отцом в честь того, что мы служим в ИВ Доме ИВО. Для Отца: каждый человек на данный момент совершенен. Мы сегодня с утра после ИВ Отца. Небесный Иерусалим в Москве, потому что в Москве 64 видов материи в синтезе. Для команды 18-го Синтеза Небесный Иерусалим — ИВДИВО-полис 19-й Арх. Метагалактики. Небесный Иерусалим всегда впереди нас. Для команды вышестоящего курса Небесный Иерусалим в пяти видах космосах.
Мы отпускаем 256 Ипостасных тел в Синтезном мире, 256 Трансвизорных тел в Октавном мире и 256 Синтезтел в Тонком мире октав-видов материи Мг Октавы и стяжаем 256 Ипостасных тел в Синтезном мире, 256 Трансвизорных тел в Октавном мире и 256 Синтезтел в Тонком мире октав-видов материи Октаве Фа.
В Октаве есть две линии развития:
1) 1024 октав-видов материи: Октавный эфир, Октавный астрал.
2) Октавные виды материй состоят из 1024 Арх. Октавных Метагалактик: 1024х1024 — 1 048 576 Арх. Октавных Метагалактик.

Когда мы идём по октавам-видов материи нас там нет, и нам легко идти. Когда мы идём по 1 048 576 Арх. Октавным Метагалактикам, мы первым курсом проходили Арх. Метагалактики, и они начинают на нас действовать. А есть закон цельности, когда система в синтезе нижестоящего переходит в новое целое.
Теперь мы будем стяжать тела во второй Октаве, а Абсолютный Огонь после отпускания тел в первой Октаве. На 17-м Синтезе мы стяжали одновременно три тела в первой Октаве и Абсолютный Огонь в первой Октаве. И весь месяц ИВАС Кут Хуми Фаинь адаптировали наши тела в Мг Октаве к Абсолютному Огню, мы вложили новый опыт в ИВДИВО.
01 15:57-01:36 Практика 6.
· Отпустили 256 Ипостасных тел в Синтезном мире, 256 Трансвизорных тел в Октавном мире и 256 Синтезтел в Тонком мире октав-видов материи Мг Октавы.
· Стяжание 1 048 576 капель Абсолютного Октавного Огня Мг Октавы.
· Ядро Абсолютного Октавного Огня.

В процессе практики у нас шло усвоение 1 048 576 капель Абсолютного Октавного Огня и 1024 капель Абсолютного Октавного Огня Мг Октавы. Абсолютного Огня много не бывает. У нас сейчас есть команда, которая стяжает Абсолютный Огонь в эволюциях, мирах. Через две недели у нас будет онлайн 1 июня, и мы там тоже будем стяжать Абсолютный Огонь седьмой Всеизвечной Октавы.
В каждой капле Абсолютного Октавного Огня концентрация на 2560 Частей: капли входили и компактифицировались. В каждой капле Абсолютного Огня было 2560 искр в пяти видах жизни. Если мы стяжаем искры — внутри будут точки-искры. Если стяжаем атомы — внутри частицы. Воображаем, у нас 1 048 576 капель Абсолютного Огня, в каждой капле 2560 искр 2560 Частей — более 2 млр. искр. Капли Абсолютного Огня человечеству отдать не можем, а искры можем отэманировать. ИВ Отец заполнит нас новыми более заряженными каплями Абсолютного Огня.
Когда первая капля Абсолютного Огня вошла в тело, куда она делась, чтобы освободить место. Все капли Абсолютного Огня компактифицировалась в Часть Абсолют, Абсолютный Огонь может сжечь нижестоящие Части. У нас пять Частей Абсолют в пяти видах жизни: каждая капля Абсолютного Огня была пятиричная или в пятой степени. В пяти Абсолютах у нас сейчас 1 048 576 капель в пяти видах жизни — мы впервые смогли разделить капли Абсолютного Огня на пять видов жизни: по 512 капель в 2560 Частях. Для нас до 100-го Синтеза Абсолютный Огонь несгораемый! По итогам: капли Абсолютного Огня усвоились в Часть Абсолют. Часть Абсолют будет распределять капли Абсолютного Огня по всем Частям, чтобы выработать грамм вещества в каждой Части.
· Минимально 9 капель входят в один шар,
· 10 шаров входят в один объём,
· 11 объёмов входят в один континуум,
· 12 континуумов входят в один версум,
· 13 версумов входят в один имерио,
· 14 империо входят в один есмь,
· 15 есмь входят в одно ядро,
· и только потом из ядер появляется один грамм вещества.
При этом надо сложить грамм вещества разных видов материи: для Души астральное вещество, для Восприятия — эфтическое вещество.
Сколько ядер Абсолютного Огня надо, чтобы выработать не граммы, а килограммы массы Частей? При стяжании 512 Частей к нам входит 1,5 кг: примерно по три грамма на каждую Часть каждого вида материи. На один грамм вещества нужно 518 миллионов капель Абсолютного Огня.
Мы стяжаем 256 Ипостасных тел, 256 Трансвизорных тел и 256 Синтезтел октав-видов материи в Октаве Фа. Через месяц, когда мы отпустим наши тела, нам положено стяжание Абсолютного Огня в Октаве Фа. По воспитанию тел можно сделать одну практику. Этой темой Абсолютного Огня росло Восприятие.
02:13-02:34 Практика 7.
· Стяжание 256 Ипостасных тел в Синтезном мире, 256 Трансвизорных тел в Октавном мире и 256 Синтезтел в Тонком мире октав-видов материи в Октаве Фа.
· Эманация искр Абсолютного Огня Человечеству Землян.
· Стяжание Части и ядра Синтеза ИВАС Кут Хуми.
· Стяжание Части и ядра Синтеза ИВ Отца.

На практике онлайн мы стяжаем 262 144 Тел по Арх. Октавным Метагалактикам. Мы сейчас стяжали по 256 Тел по октав-видам материи в каждом мире Октавы Фа: по четыре выражения 64-х видов материи в каждом мире.
· В Синтезном мире 256 Ипостасных тел по октавам видов материи: 64 вида материи в четырёх выражениях живут Огнём.
· в Октавном мире 256 Трансвизорных тел по октавам видов материи: 64 вида материи в четырёх выражениях живут Духом.
· в Тонком мире 256 Синтезтел по октавам видов материи: 64 вида материи в четырёх выражениях живут Светом.
Данную программу разработала команда Парламента, ИВ Отец посмотрел на этот опыт и ввёл в Синтез. На онлайн 1 июня мы будем стяжать Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела по Арх. Октавным Метагалактикам.
У нас уникальные стяжания Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел по октав видам материи. И для всех было новостью, что при стяжании Абсолютного Огня наши Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела будут подгорать. В Октавах была другая специфика жизни, представьте для разумной кремниевой жизни нужна другая настройка Октав, чем для биологических тел.
03:00-03:15 Практика 8.
· Стяжание шести Частей 18-го горизонта пяти видов космоса шести жизней:
· Эфтическое тело пяти видов космоса шести жизней в синтезе пакета эманаций.
· ИВДИВО-тело эманаций пяти видов космоса шести жизней в синтезе пакета эманаций.
· Тело Отец-Человек-Землянина Октавы Фа пяти видов космоса шести жизней Огня, Духа, Света, Энергии Октавы Фа.
· Правосприятие пяти видов космоса шести жизней.
· Праэфтическое тело пяти видов космоса шести жизней.
· ИВДИВО-тело праэманации пяти видов космоса шести жизней.
Когда мы говорим Прачасти — это поступает база данных из метрических состояний. Поэтому, когда мы стяжали ИВДИВО-тело праэманации, Праэфтическое тело нас ещё будут обучать эманаций из более высоких архетипов материи.
Часть 4
На первом ИВДИВО-курсе были в Учебной практике это было получение Посвящённого. На втором ИВДИВО-курсе Синтеза стали ДП ИВДИВО, можете дополнительно взять поручение: набор текста Синтеза. Есть вещи, в которых мы участвуем: ребята собирают ЭП, сдают и потом на нас идёт Обменный Огонь ИВДИВО на весь месяц. Мы стяжаем 1024 тела октав видов материи и это поручили нашей группе — это поручение ИВАС Кут Хуми: разрабатывать тела октав видов материи. У нас поручение на весь курс: развитие трёх Тел октав видов материи — это можно написать, как поручение на 1,5 года. Как ДП мы растём, исполняя должностные обязанности ИВДИВО, как Посвящённый исполняем поручение. Как Служащий мы служим в Науке, в Академии Синтез-Философии.
Оперированием компетенций вы вырастаете. Необходимо знать компетенции! Восприятие основано на реальностях. Мы видим окружающий мир, как реальность. Цель Восприятия — воспринимать реальности.
У нас 200 видов реальностей Распоряжение 1 пункт 18:
· Подреальность,
· Прареальность,
· Присутствие,
· План,
· Уровень жизни,
· Слой— разные специфики действия человека,
· Огнеобраз,
· Синтезфизичность.
16 видов реальностей в 12 видах космоса Распоряжение 1 пункт 19. Пример, как действует Посвящённый восприятием реальности: 1200 восприятий за шесть жизней.
00:23-00:43 Практика 9. Первостяжание
· Стяжание 1200 восприятий по 200 реальности шести видов жизни.
· Синтез-Восприятие в синтезе 1200 восприятий.
· Восприятие видения, слышания, проживания, тактильности.
· Наделение четырьмя вторыми Метапланетарными Статусами, ИВДИВО-Метапланетарными Статусами, Мг Статусами и ИВДИВО-Мг Статусами с пакетом начал Синтеза.

Мы давали разные примеры, чтобы показать действие Восприятия. В практике стяжали 1200 восприятий для оперативного действия по видам жизни. Нам дают пул кол-ва направлений и качество сколько восприятий мы можем одновременно в разнообразии показать нам то, что мы обычно не замечаем. 1200 восприятий стало оболочками Синтез-Восприятия, каждая оболочка в этой сфере — это отдельное восприятие. Восприятие насыщено эманациями. Эфтика — вид материи, которая складывает эманации огнеобразами. Каждая сфера Восприятия состоит из плотного набора огнеобразовов: спины, частицы, автомы, молекулы и из нас идёт эманация этих огнеобразов. Когда мы смотрим и видим — это эманации, излучение света. Что мы можем воспринять, туда идут наши эманации — обмен эманациями, огнеобразным опытом, полевым опытом. Иногда один прилетевший атом портит ваш день.
Разговор двух Философов Синтеза: «Как вы познакомились?» — «Я его спином окутала».
Мы сначала стяжали Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела в Октаве Фа, а сейчас мы пройдём Рождение Свыше и Новое Рождение ИВ Отец смотрит: как наши тела пройдут эти практики с нами. Могут ли Отец-Человек-Земляне (наши тела) в будущем переходить из Октавы Фа в Всеединую Октаву.
01:01-01:23 Практика 10.
· Рождение Свыше в Октаве Фа: по два Образа в Образе ИВО и Монаде.
· Новое Рождение в Октаве Фа по 1024 октавам-видам материи.
· Ядро Октавы Фа. Воскрешение в Октаве Фа.
· Стяжание 2560 Частей пяти видов жизни и тело Служащего Октавы Фа.
· Расширение реализации компетенций в Октаве Фа.
· Трансляция трёх мировых зданий и одного здания в ИВДИВО-полисе ИВ Отца Октавы Фа.
· Стяжание пяти видов жизни в Октаве Фа.
ИВ Отец напомнил, что когда-то человечество жило во второй Октаве. Мы выпали из второй Октавы, цивилизация технологически была очень развита. Здесь два варианта: либо мы выпали, чтобы пойти дальше, либо набедокурили и нас отправили на планету Земля. Поэтому мы сейчас разбираем тонкости второй Арх. Октавы Фа.
Когда мы стяжали три Тела, от нас идёт репликация и эти Тела творит ИВ Отец, а когда были практики. Эта практика у ИВАС Кут Хуми не связана с переходом в Октаву Фа.
Одно из умений Служащего научиться складывать Станцы: Станца Октавы Фа. Пример Станцы Восприятия: Воссоединённым приятием эманации частностей.
Домашнее задание: всем написать Станцу, Абсолют, Путь, Эталон, Тезу и сдать ИВАС Кут Хуми! Станца Восприятия: Истинное Восприятие достоинства. Если ты на Тезе, ты уже в Истине.
Станца это управляющее начало, которое отправляли в жизнь. Пример: «Вся земля крестьянам». Иногда ты можешь взять станцу и сделать свою. Тебе говорят: «Свобода, равенство, братство».
Абсолют: Синтез Восприятия Отца. Абсолют задаёт тотальное Восприятие ИВ Отца.
Путь: Воссоединённое приятие Пути каждого.
Наш эталон связан с восприятием реальностей.
Эталон: Неотчуждённая реальность эманаций. ИВ Отец смотрит на наши эманации — это наш эталон. Чтобы мы не велись на эманации, а реально воспринимали эманации.
Теза — Истинная суть Восприятия.
Теза: Мудрость Имперации приятия. Это теза внутреннего Восприятия.
Стать: Отцовское Достоинство каждого.
Мы стяжаем шесть Книг Жизни, туда записываются ваши лучшие достижения и эту 5-рицу
01:54-02:18 Практика 11. Первостяжание и итоговая практика.
· Стяжание 5-рицы Синтез-Восприятия:
· Станца Восприятия: Истинное Восприятие Достоинства.
· Абсолют Восприятия: Синтез Восприятия Отца.
· Путь Восприятия: Воссоединённое приятие Пути каждого.
· Эталон Восприятия: Неотчуждённая реальность эманаций.
· Тезы Восприятия: Мудрость Имперации приятия
· Стать Восприятия: Отцовское Достоинство каждого
· Стяжание шести Книг Жизни.
· Итоговая практика.
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