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Часть 1

У Посвящённых сильнее всего работает сильнее тело Духа. Любой погибший на войне вызывает реакцию Силу Духа Нации. Воины Синтезы — это Синтез всех побед, которые ты свершил во всех воплощениях. В Духе участие в войне записано. У вас в Духе записано или все воинские действия, которые вы совершали. Воинство побед и завоеваний в нашем Духе сохраняется.
Некоторые страны, которые хотят измениться они бегут к войне. В Духе страна привыкла меняться войной. Если дух не меняется, страна не меняется. Чтобы я из человека стал посвящённым, у вас должен двух измениться на два. Нужно взрастить Дух Служащего. А эта зараза не взращивается даже за 16. Эволюции — это природное взращивание для нас с вами это разумных существ. 11 эволюция взращивает в вас в первую очередь Дух.
20 это переключение на новое состояние Духа. Или за эти 16 воспитываете в себе Дух Служащего. Мы у вас взращиваем природных Дух Служащего. Чтобы вырос дух для служащего, а не для человека. Не во всякой национальности есть запах Духа. День победы всколыхнул в вас Дух воина. У вас всколыхается самая большая победа. Любая победа копит силу Духа нации и потом дает заряд на развитие Духа этой нации.
11 стран мы освободили. Советсткий союз получил силу 11 стран в Духа при их освобождение. Когда у нас всколыхивается Дух нации, начинают жить все силы всех побед этой нации. И вот по генетики русские завоевывали Азию, а она их нет. Президент России сказал интересную фразу, Россия нигде не заканчивается. Язык инков очень похож на язык Чеченцев. Отряд воинов был из инкской империи. Культурологи скажут, если язык похож. Это близко к одному народу. Язык инков у нас на Кавказе продолжает поддерживаться.
Мы будем заниматься Духом для развития той Части, которая у нас расположена. Какая у нас сегодня Часть Восприятие. Воссоединённое принятие идёт у вас из Духа вашего. И вот что созрело у вас в духе, то вы согласны приять и то входить в ваше воссоединенное приятие. Восприятие воссоединенность накоплений начинается. Вы Духом не перестроились на Посвящённого, это можно было Синтезом сделать. Тогда вы родились Посвящённым после 16 Синтезов, а теперь вы своей жизнью должны подтвердить в Духе. Часть Восприятия Отца вас точно так же воспринимает. К 32 Синтезу вы родитесь Служащим и потом должны будете подтвердить. Синтезность это когда у вас что-то синтезируется. Служащий это степень жизни вашей.
От Духа то не убежишь. Почему они так быстро помчались? У них записи в Духе. Чем наращиваются записи в Духе? 
Из зала: Делами, Волей. 
Волей явно Человек, Посвящённый делами. Из Духа просто всё прёт, кем вы можете быть. Восприятие, какой частностью занимается? Эманацией. И какой Дух такие ваши эманации. Источником эманации является ваш Дух. Русским Духом пахнет, чем пахнет? Эманации. Запах это те же самые Эманации. Третьим чувством является запах. Ваши Эманации всегда пахнут.
Из вас в первую очередь на Владыку прут Эманации. Отсюда очень знаменитая Мудрость от себя не убежишь. Самое сложное это поменять себя внутри, стать внутренне очаровательным. А внешне это на некоторое время. Всё равно не по Сердцу. Сердце реагирует на эманации Духа. Поэтому сердцу не прикажешь. Сердце ориентируется не на внешний облик, а на твой Дух. Потому что Сердце сказало по твоему Духу это тебе не надо.
Ваши Эманации — это ваш Дух. И самое тяжелое это поменять ваш Дух и потом поменять ваши Эманации. Между эманации и Духом что стоит? Восприятие. Как ты видишь мир, так мир относится к тебе. И фиксация позиции наблюдателя стоит на восприятие. Источником позиции Наблюдателя стоит Восприятие 18 входит в 22 как 6 горизонт как Часть. Ключ 22-18-6. Нет у вас Наблюдателя без Восприятия.
От себя не убежишь. Ваш Дух на этом 18 Синтезе должен подтвердить две жизни Человека и Посвящённого. Из вас или будет пахнуть Посвящённым или на уровне Посвящённого будет пахнуть Человеком. Или из вас будет пахнуть высокоразвитый Человек. 
В новой эпохе сначала Человек потом Посвящённый. Вы даже в текстах пишите от своего Духа. Теперь должны подтвердить собственной жизнью, что вы стали Посвящённым. До 32 Синтеза дожили Служащим стали, а на 34-й пришли, пахнет ли Служащим из вас. Включилась ли 11-ая Эволюция на вас. Что у нас поменялось, если это привязать к Восприятию. У нас поменялись виды жизни. Мы будем стяжать 5 Восприятий 5 видов жизни, вернее 6 видов жизни.
После 5-й жизни написана 6-ая жизнь. 6-ая жизнь меняет нашу жизнь категорически. 6 жизнь это Ивдивная жизнь. Мы на этой недели окончательно вышли из иерархической жизни в Ивдивную жизнь. У нас теперь нет иерархической жизни. Отец окончательно иерархию отправил работать с человечеством. У иерархии теперь какая жизнь? Человеческая. 
Компетентный это профессионал, это профессиональная деятельность. Иерархическая жизнь — это теперь смесь Компетентной и Человеческой жизни. Каждая новая раса удваивает показатели предыдущей. Ивдивная жизнь — это новый вид жизни, которые мы развивали с вами последние 15 лет 2008-2024. А Синтезом мы занимаемся 25 год с 2001 года. Даже 23 года получается. А дому Отца 16 лет чуть меньше. И вот за 16 лет мы вырастили жизнь домом Отца или Ивдивную жизнь.
Где стояло здание дома отца в пятой расе? 
Из зала: В раю.
Так вот эманации дома Отца создавали ту самую райскую жизнь. Эманации Отца всегда шли внутрь человека, а вовне всегда шли Эманации Здания, то есть дома отца как такового. Ивдивная жизнь к нам пришла из Рая. То есть Ивдивная жизнь означает райскую жизнь на планете земля. Второе место, где ещё ощущалась Ивдивная жизнь? Рядом с раем ещё что-то находилось? Небесный Иерусалим. Чем он был интересен, там тоже жил Отец. 
У русских до дачи это все называлось усадьба. Усадьба с перевода у Сада Отца. Усадьба — это символ рая. А небесный Иерусалим символ ИВДИВО-полисов. По-старому ИВДИВО-Полис называется небесный Иерусалим. ИВДИВО-полис — это команда дома Отца — это команда живущих в этом полисе. В каждом ИВДИВО-полисе 515 раёв, ладно райских садов. Вокруг каждого здания парк сад. 
Чтобы наш мозг мог воспринимать смартфон нужно 10000 лет не прерывного исторического технического развития. Значит мы наследники более технически развитой цивилизации. На нас начали действовать 5 видов космоса, а в каждом космосе своя вселенная творящая нас. У нас 5 жизней идёт по степеням Полномочий у нас в столпе. Нам разрешили одновременно развивать 5 жизней. 
Полномочный может теперь быть в любом из видов жизни. Полномочный и Компетентный теперь будут действовать каждый в синтезе всех наших жизней. Физическое тело это 6 жизнь. Оно умерло, мы перешли в другое тело. Что переносит фиксацию из нашего тело в другое? Монада. Значит, 6 жизнь будет привязана к монаде и все 5 жизней будут привязаны к монаде где? К какому месту внутри монады будут привязаны 5 жизней? В ядро Огня жизни. Ядро Огня жизни будет стоять из 5 ядер жизни 5 слоев с центральным человеческим.
У нас же теперь 5 физических тел. Ивдивная жизнь только от Отца. Антропос это только Человек. В начале Человек потом Посвящённый. 



01:31-02:04 Практика 1. Первостяжание
· Преображение Монады на шесть видов жизней.
· Стяжание пяти ядер Огня Жизни в пяти-космическую Монаду.
· Шесть видов Образов в Монаде 2560 Частей в пяти видах космоса.
· Наделение шестью жизнями: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Ивдивная Жизнь пяти видов космоса.
Служащий это ещё анализ практики. Что мы сейчас не сделали, но вам самостоятельно нужно это сделать? Части стяжать. Мы не стяжали Части в тело. А Монада в голове, поэтому наш мозг переключается. Любая жизнь различается делами. Жизнь — это когда я что-то делаю. Если я сижу в теле и говорю, что я Ипостась. Сделай что-нибудь для Ипостасной жизни. Все наши дела Должностно Полномочного врубают нашу 6 жизнь.
Посвящённая жизнь — это какие-то поручения Аватаров. Главный философ у нас в ИВДИВО Мория. Жизнь Служащего дела, наука у Янова. Ипостасные дела, которые есть у всех 4 дела обязательной Ипостасной жизни. Вы участвуете в созидание трех тел это Служащий. Репликация с телами это Посвящённый. Ваша Ипостасность это Части Кут Хуми и Отца в вас каждый Синтез обновляем. Это чистейщая Ипостасность. Самообновление этих ядер уже Ипостасность. 4-ре дела Часть Кут Хуми Часть Отца, Ядро Кут Хуми, Ядро Огня Отца. 
Учитель 5-е дело. Полномочия зависит от количества ваших мочий. От того что вы можете. За одну практику около 10 видов мочий. Откуда у вас 5-ая жизнь Учителя. Учитель учит телом. Без чего не действуют тела? Учитель — это Дух ваш. Когда вы учитесь действовать Частями это Учитель. Учитель умеет ими действовать. Учитель взращивает их. Человек не стяжает Части, он ими живёт. Все Части любят друг друга и сливаются в одного человека. Любовь у нас на горизонте Учителя.
Если вы получили 5 жизней, то пятая жизнь у вас в Любви. Первая просто жизнь. 6 жизнь зависит от Огня ваших полномочий, 6 жизнь должна быть мудрая жизнь. Ивдивная жизнь Мудрость Философа Синтеза. Если хотите ощутить Ивдивную жизнь вы Философ Синтеза, если посвящённую жизнь исполняете поручения. Как это жить 6 жизнями? Просто делать разные дела. 
Когда у вас точно наступит вторая жизнь не зависимо от вас? Ровно через 1000 лет. Когда вы будете себя самоощущать Посвящёнными, наступит через 10000 лет. Можно сократить? Можно нужно много дел делать в ИВДИВО. Тогда старый план Синтеза у вас уходит. Посвящённые иерархические из 5 расы кем стали? Городскими сумасшедшими бегают по ИВДИВО-полису и найти себя не могут.

02:34-02:55 Практика 2. Первостяжание
· Стяжание 6 Планов Синтеза 6 видов жизни.
· Стяжание 6 восприятий 5 видов жизни.

Вас с Восприятием наделили 6-ю видами Духа, которые больше чем были у вас. К вам входит Дух других космосов. Мы никогда не жили 6-ю видами Духа. В 5 расе жизнь и Монада, на каком плане находились? На 6-ом. В 5 расе у нас было 6 планов 6 видов жизни, на которую тренировались посвященные. Глава Иерархии находился на 6 плане монадическом. Я как Посвящённый Иерархии, я относился к Главе Иерархии. Мозг поэтому и приемлет 6 видов жизни, потому что было 6 планов. 
03:04 Не дают эти практики, если не готовили к ним воплощениями. Одна молодёжь говорит, меня мама заставила прийти на Синтез. Она не смогла бы заставить, если бы Отец тебя сюда не прислал. У Посвящённого свобода Синтеза. У Служащего век свободы не видать получиться не получится, авось. Человеческая жизнь относится к служащему через один. Надо расслабится и получать удовольствие от исполнения. 
Чем выще жизнь, тем меньше вы решаете. Исполнять нужно только, то, что дано. Папа дай мне в план Синтеза, того что мне не дано. Вас будут стимулировать, когда не дано и будет дано. У нас преобразилось количество Ядер Синтеза, было 480, стало 600. 120 Ядер умножаем на 5. Это первая цифра, у нас теперь 64-рица внутренней организации. На каждую позицию даётся одно Ядро Синтеза. 600 плюс 64. 
Дальше 12 Синтез Ядер над головой теперь у нас их будет 44. 664 плюс 44 и плюс 8 ядер и остается 3 Ядра, Ядро Синтез Синтеза каждого из нас, Ядро Кут Хуми, Ядро Изначально Вышестоящего Отца. Ивдивная жизнь в каждом из 600 ядер. Когда мы стяжали на 4 жизни, у нас появлялся 4 ядерный процессор, теперь стяжаем на 5 жизней появляется 5 ядерный процессор. 
Пятиконечная звезда — это древний знак Христа. У Главы Иерархии был знак пятиконечной звезды. Посвящённые отличали друг друга по звёздам. 
03:23-03:41 Практика 3. Первостяжание
· Стяжание 711 Ядер Синтеза, Восприятия.
· Восприятие ядер Синтеза ИВО.
Часть 2
Мы стяжали Восприятие 5-ти жизней. В каждом из них восприятие отдельного космоса. Наше тело является синтезфизическим. А синтезфизическое это синтез всех архетипов в нашем теле. Восприятие 5-ти жизней переходит в одно цельное Восприятие. Мы выходим Ипостасным телом в миракль, это тело, какого космоса? 512 цельных синтезфизических Частей каждая Часть синтезирует 5 видов космоса собой. Империя синтезфизичности она стоит на Огне Творения. ИВДИВО тело это 6-ая Ивдивная жизнь.
Восприятие будет иметь 5 оболочек 5-ти космосов. В Монаде жизни идут слоями. К вам подходит Аватар Синтеза и спрашивает ты, каким ипостасным телом ты пришёл? Что значит каким? Вы можете прийти метагалактическим, октавным, всеединым и т.д  5 космосов внутри нас, а не сверху.
Пока у вас не созрело, вы не можете переключиться. Собираются все ваши накопления в Духе, чтоб из них вы вышли в новое и у вас это получилось. Созревание вашего Духа и ваших накоплений. Зачем такое количество? Закон диалектики количество переходит в качество. Видеть могу все, пока не передавишь ваши позиции, которых миллионы. Пока их не передавишь, вы не увидите.
Восприятие, из каких систем оно состоит? Система ген, аппарат флюидичность. А если возьмём Восприятие не как 2-й горизонт, а как 10-й. 10-ая система — это реплики. У вас работает не чистая генетика, а реплики. Что значит реплика, это значит генетика на какую-то тему. Сейчас у меня работает генетика с репликой говорить. Восприятие — это не чистая генетика, а там работают реплики, это беру, это не беру. 10-й аппарат асимметрия. Реплика асимметрическая. 
Опасность Восприятие и наоборот счастье спонтанная асимметричность. Самая быстрая прямая это кривая, потому что по прямой, ты можешь не дойти, а по кривой дойдёшь точно. Всё что у нас не реплицирует у вас не действует. Новенькие приходят берут материал исходя из своих реплик. Сколько вы будете стяжать реплик генетики для себя? Сколько будете флюидичностей? 2560 Частей минимально должна быть на каждую Часть. Мы обычно видим два восприятия главных.
Реплики надо вырастить, надо стяжать другие, надо их поразвивать. Всё зависит в начале от генетического содержания. Накопление в веках всех ваших родственников. Только ли это? Что ещё? У нас ещё есть генетическая информация стяжённых генов в итоговой практике. И эти гены в нас фиксируются. Это накапливается каждой итоговой практикой, это больше чем мы накопили в веках. Отец каждый Синтез даёт нам 65536 генов, и они в вас копятся. Поэтому на Синтезе вы меня понимаете. А некоторые удивляются, как мы начали понимать.
Так как вы клеточка Отца и Омега, то гены у вас как у Изначально Вышестоящего Отца. Если вы клеточка Отца, то она несёт набор генов. Значит, у вас всё есть как у Папы. Только папа умеет этим пользоваться, а вы ещё нет.
 

00:52-01:11 Практика 4. Первостяжание
· Стяжание реплики генетики асимметрической флюидичностей
· Стяжание Внутреннего Восприятия

Предложение вам от Кут Хуми. Когда вы получаете Должностные Полномочия, вы выражаете Часть Отца. Вспоминаете ваш номер Части. Вспоминая Часть, вы вспоминаете, из каких систем, она состоит. Вы у Отца для всех москвичей становитесь эталонной Частью. Вы начинаете вспоминать я такая- то Часть у меня такие-то системы. У меня такие-то аппараты. И из меня идут такие-то частности, и весь год на этом специализируетесь. А то, когда вы говорите, люди думать не умеют это к вам.
	Я предлагаю вам войти в должность с частями системами аппаратами частностями, а вы собой фиксируете эту часть для всех Москвичей. От реплицируемой генетики у вас зависит всё. Как только поменяли Восприятие, всё меняется. Как люди чувствуете, что ты больной человек, от флюидов. Это же и есть та самая флюидичность асимметрическая. За любое деяние идут последствия. Так мы Должностно Полномочный выходишь, просишь прощения наказание с тебя снимается. А вот отработка остаётся.
	Ты должен сделать так, чтоб ты не думал об этом. Если ты продолжаешь думать, от тебя идут асимметрические флюиды. Всё это включается где? В Восприятие. Мы должны сделать так, чтобы в этой и следующей жизни этим не занимались. Хлюпнули винца и с Духа спустилась вина. Покурил, что у тебя после этого ментал и у тебя идёт сброс негативного ментала. Мы не запрещаем этого, но мы видим, что это идёт от неадекватных личностей. Неадекваты это колонизаторы. Вы в себе рабов поддерживаете, куриво ментальных рабов.
	5 вид злачности причинный вариант игромания, это тоже человека делает рабом. ДП должен стоять над этим. Вы идёте за привычками рабов прошлых воплощений. Ещё раз наказание снимут, а отработка останется. Надо об этом не думать. То, о чем я сейчас сказал это всё Восприятие. Пить или не пить, курить или не курить. Вы Должностно Полномочный и у вас есть Часть, и вы должны в чистоте нести эту Часть.
	У нас сейчас 18 Метагалактика она называется Октавная Метагалактика Человек-Посвящённого.
	
01:31-01:49 Практика 5. Первостяжание
· Рождение Свыше 18-й Арх. Мг.
· Новое Рождение в 18-й Арх. Мг: Октавная Мг Человека-Посвящённого
· Стяжание 2560 Частей пяти видов жизни: 512 Мг Частей, 512 Октавных Частей, 512-ти Всеединых, 512 Извечных Частей, 512 Метаизвечных Частей Учителя.
· Трансляция компетенций в 18-ю Арх. Мг: Октавная Мг Человека-Посвящённого.
· Трансляция трёх мировых зданий и одного здания в ИВДИВО-полисе ИВ Отца 18-й Арх. Мг: Октавная Мг Человека-Посвящённого.

Некоторые говорят я спонтанно сюда приехал. Тебя месяц готовили, чтоб ты спонтанно сюда приехал.

Часть 3

Ночью у вас спросили, какое у вас Восприятие? Вот этой ночью никто не ответил, все уперлись в Служащего, и никто подняться не мог. У нас теперь Ивдивное восприятие. Как только мы говорим 2560 Частей это 5 Жизней. В октаве у вас может быть 5 жизней? Вполне. Из 5-ти космосов 5 жизней начинается. На каждом виде организации материи отдельная Метагалактика.
4-ая жизнь можно зафиксировать чем? Мир — это особый вид материи тоже. Мы его не называем материей. Вот вам уже в одной Метагалактики может 4-ре жизни выражаться 4-мя видами материи. 5-ая жизнь мир следующей Метагалактики синтезфизический. 
А 6-ая жизнь — это Синтез всех Архетипических Метагалактик. Учителем 5-ая жизнь за что будет? За весь Архетип предлагают. Человеческий мир, который в следующей Метагалактики. Что после миров у нас начинается? Виды материи. Служащий виды материи или один из миров в Метагалактике. Человеческая жизнь — это Части по видам организации материи.
И чаще всего у вас по вашей подготовке срабатывает один Архетип. У вас курс служащего и в лучшем случае у вас выход в третий космос. 18 Метагалактика — это очень высоко. Чтоб вы понимали, когда мы начинали мы были в Метагалактике Фа. Да сложно и много, но и рост у вас в два раза быстрее. 
Я с ночной подготовки вам рассказываю Образ. У вас Восприятие Метагалактическое, Восприятие, что оно вам даёт? Сейчас удивитесь, что оно вам даёт. Когда вас спросили, что оно вам даёт вы, потерялись и не знали, что сказать. Когда ты воспринимаешь себя, у тебя что рождается? В Восприятие самого себя. Какой образ самого себя вы воспринимаете? Мы работаем внутри себя с собою, а себя воспринимаем абы каким.
Мы отвлеклись, слово, какое у вас в Восприятие самого себя должно быть? Вам ночью читали целую большую лекцию на достоинство. Вы должны воспринимать себя достойно. После стяжания Человек землян в 17 Метагалактик вы не достойны? Что главное в Восприятие ваше лично достоинство. Чужая душа потемки. Никто не имеет право вас просматривать. Кут Хуми знает, какой ты, но он не знает, что ты хочешь. У нас свобода воли, он не нарушает свободу Воли. 
Вас Отец наделил как Человека свободой воли. В пятой расе было жестко, ты должен был чётко и ясно сформулировать, что ты хочешь. Учитель высокий, мудрый он за нас всё сделает это рабская позиция. Кут Хуми за вас всё знает и направляет, тогда вы раб или извините меня животное. Тогда я понял, Когда Кут Хуми за меня делает, и он меня направляет. Когда мы отдаем свою Волю в руки Кут Хуми, мы переходим в состояние животного.
Кут Хуми поддерживает, Кут Хуми помогает, но ты идёшь сам. Если Воля Отца через тебя действует, тогда ты действуешь в Воле Отца. А если Воля Отца сама по себе на всех действует. Воля Отца, на сколько процентов в нас может действовать? 20-25% процентов. Если папа идёт к 50% процентам, то он начинает работать за нас. Если люфт уходит за 50%+1, то мне намекают, что ты наказан. 20% даёт Отец, Кут Хуми, а 80% мы, тогда идёт гармоничное развитие. Вас ночью обучали достоинству и достойно относиться к себе. 
Вы идёте по жизни, в магазин заходите, вы при этом кто? Вы по улице идёте 5-ю жизнями? Вы идёте по жизни 1-ой жизнью, а 4-ре дома оставили? Если вы вошли в Дом Отца и вас Отец принял. Вас Отец пригласил в собственный Дом Отца, вы достойны? Должностно Аолномочные на коленки не падают, они сотрудничают с Отцом. Каждый человек на данный момент для Отца совершенен. 
Мы сегодня с утра здесь после Изначально Вышестоящего Отца. После ночной подготовки, где находиться ваш небесный Иерусалим? На физике небесный Иерусалим находится в Москве. Потому что Москва синтезфизична скольки видам материи? 64-м, потому что она 64-е подразделение. Небесный Иерусалим всегда впереди вас. Надеюсь, ночную подготовку мы обсудили. 
Отец нам поручил, как только мы стяжаем тела, мы стяжаем им Абсолютный Огонь, тогда мы поддерживаем их в жизни. Что есть в Октавах видах материи? Октавы виды материи состоят из? 1024 Октав в каждой Архетипических Октавных Метагалактик. Любая Октава — это Синтез 8-ми Метагалактик. Октава — это цельность Системного Синтеза 8-ми Метагалактик.
Теперь у нас будет идти так, 3 тела стяжаем в 2 Октаве, Абсолютный Огонь стяжаем в 1 Октаве

01:15-01:36 Практика 6. Первостяжание
· Отпустили 256 Ипостасных тел в Синтезном мире, 256 Трансвизорных тел в Октавном мире и 256 Синтезтел в Тонком мире октав-видов материи Мг Октавы.
· Стяжание 1 048 576 капель Абсолютного Октавного Огня Мг Октавы.
· Ядро Абсолютного Октавного Огня.

Теперь следующий Абсолют будем стяжать на 19-м Синтезе во 2-ой Октаве. За счёт Абсолютного Огня развивается жизнь в мирах. Все Части вместе это что? Вы стяжали каждую каплю абсолютного огня в размер физического тела. Значит, в каждой капле абсолютного Огня было на 2560. Сама капля это огнеобраз. Что перед каплей стоит? Искра, просто запомните. Если мы стяжаем капли Абсолютного Огня, то внутри неё бегают искры.
Из искры разгорится Пламя. Восприятие — это всё надо воспринимать. В каждой капле у нас 2560 искр. Значит у нас 2 млрд. искр, значит, 4-ро из нас спокойно накрывают все 8 млрд. Капли отдать не можем, но мы можем отэманировать искры. Отдавая, мы получаем ещё более качественные от Отца. 
Куда капля делась, когда вошла в тело? Новость для вас, все капли ушли в Часть Абсолют. 59 Часть все нижестоящие может сжечь, это очень высоко. Вы сейчас взращивали Часть Абсолют. Сколько у вас Абсолютов как Частей? 5 в 5-ти Жизнях. Значит, ваши капли распределялись на? Каждая капля, значит, была пятеричная. Каждая капля сразу расходилась по 5 Абсолютам.
Мы сейчас учимся с вами воспринимать совсем новую тему. В каждой из них тогда, сколько искр было? По 512. Если в большой капле 2560, то если разделить на 5, то в каждой по 512. Капли усвоились в Абсолют зачем? Части из Абсолютного Огня. Ваши Части конкретно горят и развиваются Абсолютным Огнём. Из большого количества Огня появляется грамм вещества. Зачем такие большие цифры? Чтобы выработать вещество в каждой Части.
Абсолютный Огонь стяжается только каплями, наше тело усваивает только капли. Ваша Часть формируется максимум 3-х граммовая. Если 512 по 3 грамма, значит, когда мы стяжаем Части, получается к вам входит 1.5 килограмма Огня. И мы это не замечаем. Плюс этот Огонь в разных видах материи. 
Я вчера говорил, что восприятие это воссоединеное приятие. Скажите, когда мы стяжаем Абсолютный огонь у нас, происходит воссоединенное приятие? Да. Значит за счет содержательности приятия Огня ваше восприятие растет.

02:13 -02:34 Практика 7.
· Стяжание тел по 256
· Эманация искр Абсолютного Огня Человечеству Землян.
· Стяжание Части и ядра Синтеза ИВАС Кут Хуми.
· Стяжание Части и ядра Синтеза ИВ Отца.

Тела живут в видах материи. Через месяц они будут человек землянами, живущими в видах материи. Мы взращиваем тела по видам материи. Онлайн мы стяжаем метагалактические тела, а с вами мы стяжаем октавные тела. Почему в Октавах так мало стяжаем? Здесь каждое тело в 1024 мощнее, чем метагалактическое. 
Что мы с вами ещё не стяжали? Из того что мы обязаны стяжать. Мы с вами не стяжали ещё 6 Частей. Новое Рождение во 2-ой Октаве. Обычно Части и компетенции вместе не стяжаются, разные Огни.

02:59 -03:15 Практика 8. 
· Стяжание 6 Частей.

Часть 4

Что значит поручение? Если вы хотите дополнительно что-то сделать и не касается обязанности Должностно Полномочного. На этом курсе развитие трех тел октав видов материи это поручение курса. И это можно писать, как личное поручение. Это подсказка. Если в поручение что-то написано, то идёт рост Посвящённого. 
Какие компетенции? На втором горизонте называются статусы Метапланетарные и Метагалактические. На чём основано Восприятие? Чем вы воспринимаете? Мы сейчас пойдём это стяжать вместе с компетенциями. Восприятие основано на реальностях. Вы видите окружающий мир как реальность. Сколько у нас видов реальностей? По видам космоса 8. У нас 200 видов реальностей. Первые 8 реальностей базовые синтезфизичные. Это то, что взращивает у вас Восприятие. Слой, уровень, это же Восприятие.
Стяжание 200-ти восприятий реальностей в Часть Восприятие на одну жизнь. Будем стяжать 1200 восприятий на 6 жизней. Вы будете видеть то, что другие не замечают. Когда у вас есть Восприятие реальности — это не только когда вы видите. Это когда Восприятие вам складывает, то что другим не дано. 



00:23 -00:43 Практика 9. 
· Стяжание 200 восприятий реальностей в Часть Восприятие на одну жизнь. Стяжание 1200 восприятий на 6 жизнь.
· Стяжание 4-х компетенций

Когда мы стяжали Восприятие разных видов материи. И на каждую мельчайшую тему нужно своё восприятие, чтоб это впитать. Пример водитель знаки, светофоры, скорости и всё это одновременно минимум 10 точек фиксации. Не под контролем, а под наблюдением. И всё это разработка Восприятий в некотором количестве действующих в вас. Вам дают пул, такой концентрат восприятий, которые вы можете успеть воспринимать, если будете тренироваться.
Восприятие включается и начинает вам визуализировать, то на что вы не обращали внимание. Куда делить 1200 восприятий? Эти восприятия стали оболочками Синтез Части Восприятия. Чем насыщено Восприятие? Вот эта оболочка, шар чем-то насыщена, чтобы воспринимать? Эфтика это вид материи, который складывает эманации огнеобразами.
А в каждой оболочке этого восприятия плотный набор этих восприятий. И когда огнеобразы сцепляются между собой и тогда идёт эманации. Когда вы сейчас на меня смотрите это эманации? Да. Иногда один прилетевший атом, портит ваше настроение на весь день. Вот это Восприятие.
Идем сейчас во 2-ю Октаву Фа стяжаем Новое рождение, Рождение Свыше.


01:01 -01:23 Практика 10. 
· Стяжание Новое Рождение, Рождение Свыше в 2-ой Октаве Фа.

Человечество жило и рождалось во 2-й Октаве. Там остались наши постройки, та планета до сих пор существует, мы туда выходили в других телах. Технологически очень развитая. Когда мы стяжали три тела, их сотворил кто? Отец. А вот эта практика, когда мы восходили и конкретно реализовывались. Это две разные практики. Стяжание трёх тел не связана с переходом в Октаву.
Станца: Истинное восприятие достоинства. Истина — это горизонт тезы, теза — это фрагмент истины, там истинное восприятие становится тавтологией. Станца это управляющее начало, которое отправляли в жизнь. Путь: Воссоединённое пути каждого. В чём незыбленность Восприятия? Синтез восприятия Отца — это Абсолют. Из чего состоит Восприятие? Подсказка. Ракурсом чего действует Восприятие? Реальностью.
Наш эталон должен быть связан с реальностью. Эталон: Неотчужденная реальность эманаций. На чём проверяется ваше Восприятие? На Эманациях. Что от вас эманирует, то вы и несёте собой. Чувства управляются эманациями. Теза истинная суть восприятия. Это я подсказал. Попробуйте сами. Теза восприятия: Мудрость Имперации приятия. 
Чтоб Синтез стал качественнее, вы должны были поменяться, если Синтез стал качественнее, значит вы поменялись. Ваша Стать Восприятия какая? Первое слово Отцовское заложили. Стать: Отцовское достоинство каждого. Мы стяжаем 6 книг жизни. Что такое книга жизни? Туда записываются лучшие и худшие моменты вашей жизни. 

[bookmark: _GoBack]01:54  - 02:18 Практика 11 Первостяжание и итоговая практика.
· Стяжание Станцы, Абсолюта, Пути, Эталона, Тезы, Стати и Синтеза 
· Стяжание 6 книг жизни.
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