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Практики

Часть 1 День 1
Время: 01:30:44 – 02:02:44

Практика 1. Первостяжание. Стяжание Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображение на Ивдивную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца пяти видов Жизни пяти Космосов каждого из нас. Стяжание 5-космической Монады, преображение Ядра Огня Жизни на пять Жизней, синтезированных в шестую Ивдивную Жизнь Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монадически собою. Стяжание Печати Изначально Вышестоящего Отца Судьбы каждого из нас синтеза шести Жизней собою

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза в каждом из нас, развёртывая Ядра Синтеза собою. И синтезируя весь Синтез, эманирующий из Ядер или изливающийся из Ядер, в однородный Синтез каждого из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-м архетипе ИВДИВО. Становимся телесно в форме Должностно Полномочных пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся телесно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 18-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. Стяжаем Ипостась 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 96-ю Инструментами её реализации. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем 98 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 98 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим, входя в Синтезе Инструментов в форму Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь ею. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, перевести каждого из нас преображением и Воскрешением шестью Жизнями Монады каждого из нас в явлении пяти Жизней реализацией каждого из нас и шестой Ивдивной Жизни в синтезе их, транслировав явление Полномочной и Компетентной Жизни в каждую из шести Жизней, соответственно, и акцентировав Полномочную Жизнь на Ивдивной Жизни, так как мы Должностно Полномочные ИВДИВО, явив Компетентную Жизнь в Иерархии Человечества Землян и развернув отточенность 5-космического явления соответствующих степеней реализации от Человека до Учителя каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас на Ивдивную Жизнь явления пяти степеней реализации ею пятью Жизнями каждого из нас, явлением Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя в чёткой соорганизации с соответствующим Космосом и выражением его Вселенского Творения соответствующей степени реализации  каждым из нас, с преображением Ядра Огня Жизни на пять Жизней каждого из нас, синтезированных в шестую Ивдивную Жизнь Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Монадически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5-космическую Монаду, действующую в физическом теле каждого из нас, стяжая пять Ядер Огня Жизни, Человеческой Метагалактически, Посвящённой Октавно, Служащей Всеедино, Ипостасной Извечно, Учительской Метаизвечно, каждому из нас, прося синтезировать их в Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца шестой Ивдивной Жизни в синтезе их. 
И вспыхиваем Ядром Огня Жизни под стопами каждого из нас, стяжая пять Огней из Ядра Огня Жизни, стяжая 2560 Пламён по количеству 2560 Частей, стяжая координацию Пламён с 2560-ю архетипизациями пяти видов Космоса по 512 архетипов, в Метагалактическом, Октавном, Всеедином, Извечном, Метаизвечном космосе, взаимокоординацией 2560 оболочек с видами среды этих архетипов в Монаде каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2560 Монадических Частей, синтезирующихся по 512 Частей в Образ: 
в Монадический Образ Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
в Монадический Образ Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 
в Монадический Образ Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
в Монадический Образ Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
в Монадический Образ Учителя Изначально Вышестоящего Отца
 в телесно физическом Образе Ивдивной Жизни каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало явления Огня пяти видов Космоса, 2560 Слоёв Частей, 2560 архетипов пяти видов Космосов концентрацией им собою на южном полюсе Монады, вокруг Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И вспыхивая пятью Образами в синтез-физической Ивдивной Жизни Образом Монады каждого из нас, мы стяжаем 
2560 Печатей Частей Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало Монады каждого из нас,
192 Печати Изначально Вышестоящего Отца Компетенции во взращивании каждым из нас, 
6 Печатей шести видов Жизни с соответствующими Образами, спецификами явления каждого из нас,
и Печать Изначально Вышестоящего Отца Судьбы каждого из нас, синтеза шести Жизней собою, пять Жизней явленной реализации и шестой в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5-космическую Монаду каждому из нас в явлении Синтеза пяти Космосов 2560 архетипически Ивдивной Жизнью каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и преобразить каждого из нас, введя в Ивдивную Жизнь пяти видов Жизни, пяти Космосов каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца определить Полномочную Жизнь, как деятельность Должностно Полномочного ИВДИВО в Ивдивную Жизнь каждого из нас, и прося наделить Человечество Землян Иерархической Жизнью в Иерархическом Управлении двумя Жизнями – Компетентного и Человека, взрастающей Цивилизации Синтеза Отец-человек-субъект-землян Планеты Земля каждым из нас, синтезом нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, преображаясь ими, вводим в Полномочную деятельность Должностно Полномочного ИВДИВО в Ивдивную Жизнь каждого из нас в пяти видах её разнообразия. И окончательно передаём и развёртываем Иерархическую Жизнь в Отец-человек-субъект-землянах, в Человечество Землян двумя видами, Компетентной и Человеческой, Жизни собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Преображаемся ими. И в этом Огне мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и наделяемся Человеческой Жизнью, вспыхивая ею особым выражением Метагалактического космоса каждым из нас. 
Проникаемся Посвящённой Жизнью, вспыхивая ею двумя видами Космоса, Октавно и Метагалактически, каждым из нас. Наделяемся и проникаемся Служащей Жизнью Всеединого космоса, Октавного космоса и Метагалактического космоса в синтезе их каждым из нас. 
Проникаемся и наделяемся Ипостасной Жизнью Извечного космоса, Всеединого космоса, Октавного космоса и Метагалактического космосов в синтезе четырёх Космосов, четвёртой Жизнью физического тела каждым из нас.
Синтезируясь и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы наделяемся Метаизвечной космической фиксацией явления Учительской Жизни каждого из нас. Входим в Учительскую Жизнь каждого из нас синтеза пяти Космосов, Метаизвечного, Извечного, Всеединого, Октавного и Метагалактического, собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе пяти Космосов, пяти видов Жизни, Учительской, Ипостасной, Служащей, Посвящённой, Человеческой, каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и наделяемся Ивдивной Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, входя в шесть Жизней, преображаемся ими, развёртывая единую цельную Ивдивную Жизнь собою вокруг нас. И вспыхивая, проникаемся ими. Вспыхивая шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Ивдивную Жизнь каждым из нас. И вспыхивая Ивдивной Жизнью, преображаемся ею.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И стяжая, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развёртываем Монаду в физическом теле, в голове каждого из нас, развёртывая шесть видов Жизней в физическом теле Ивдивной Жизнью синтез-физически каждым из нас, отдельно включая эманации Учительской Жизни, отдельные эманации Ипостасной Жизни, отдельные эманации Служащей Жизни, отдельные эманации Посвящённой Жизни и отдельные эманации Человеческой Жизни каждым из нас. И вспыхивая физическим телом, пятью Жизнями от Учительской до Человеческой каждым из нас, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 1 День 1 
Время: 2:33:26 – 2:54:46

[bookmark: _Hlk167659552]Практика 2. Первостяжание. Стяжание шести Планов Синтеза: План Синтеза Человека на 100 лет Метагалактическим космосом, План Синтеза Посвящённого на 1000 лет Октавным космосом, План Синтеза Служащего на 10 000 лет Всеединым космосом, План Синтеза Ипостаси на 100 000 лет Извечным космосом, План Синтеза Учителя на 1 000 000 лет Метаизвечным космосом, План Синтеза Ивдивной жизни на 10 000 000 в синтезе пяти Космосов. Стяжание шести видов Восприятий шести Жизней пяти видов Космоса

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032 архетип ИВДИВО, становимся телесно Ипостасями 18 Синтеза в форме. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть шесть Планов Синтеза шести видов Жизни каждого из нас. И из них – шесть Восприятий шести Жизней каждого из нас в явлении различаемости, разпознаваемости, воспринимаемости и неотчуждённой отвлечённости каждой Жизни и их синтеза между собою каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 12 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 12 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетип ИВДИВО. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца на стяжённые шесть видов Жизни развернуть шесть Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нового масштаба и глубины реализации, прося завершить ранее действовавшие Планы Синтеза, не соответствующие взаимокоординации Жизни и соответствующего Космоса, пяти видов Космоса в каждом из нас. И утверждаем, что сдаём все предыдущие, старые или ранее действовавшие Планы Синтеза каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Человека Человеческой Жизни Метагалактического космоса каждого из нас. 
Стяжаем План Синтеза Посвящённого на 1000 лет Посвящённой Жизни Октавного космоса каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать явление Планов Синтеза земным летоисчислением. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Служащего на 10 000 лет Служащей Жизни Всеединого космоса каждым из нас.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Ипостаси на 100 000 лет Ипостасной Жизни Извечного космоса каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Учителя на миллион лет каждому из нас Учительской Жизни Метаизвечного космоса собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Ивдивной Жизни следующего временного шага минимально на 10 миллионов лет ракурса деятельности Должностно Полномочных ИВДИВО синтеза пяти видов Жизни в любых реализациях их каждым из нас. 
И проникаясь Планом Синтеза Ивдивной Жизни каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца шести Планов Синтеза, шести видов Жизни, пяти видов Космоса и шестой Жизни в синтезе их каждым из нас. 
И возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И входим в Достоинство явления шести Жизней каждым из нас. 
 В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и на основе Планов Синтеза шести Жизней стяжаем План Синтеза каждого из нас в шестеричном синтезе представленных шести Планов Синтеза собою.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем шесть видов Восприятия на основе Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Восприятие Человека с Восприятием Человеческой Жизни и Метагалактического космоса каждым из нас. 
Стяжаем Восприятие Посвящённого с Посвящённой Жизнью и Октавным космосом каждого из нас.
 Стяжаем Восприятие Служащего с Служащей Жизнью и Всеединым космосом каждого из нас.
Стяжаем Восприятие Ипостаси с Ипостасной Жизнью и Извечным космосом каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Восприятие Учителя с Учительской Жизнью и Метаизвечным космосом каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Восприятие Ивдивной Жизни каждым из нас в синтезе пяти Космосов явлением ИВДИВО в концентрирующей реализации 2560 архетипов синтез-физически синтез-архетипически каждым из нас.
И проникаемся шестью видами Восприятия в реализации каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся всем стяжённым, возожжённым собою. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 1 День 1
Время: 3:24:14 – 3:41:00

Практика 3. Первостяжание. Вхождение в новый формат организации Ядер Синтеза в максимуме 711 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца базового вида реализации с соответствующим индивидуальным расчётом количества Ядер по подготовке каждого и явление в каждом Ядре Синтеза шести видов Жизни нового формата реализации Ивдивной Жизнью в синтезе их. Восприятие ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 18 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на обновлённый состав Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в максимуме явления 711-ти Ядер базового вида реализации с расчётом 120-ти Синтезов в пяти Жизнях 12-ти курсов, по 8 курсов в пяти Жизнях, 64 Ярда Синтеза внутренней организации каждого из нас в стабильном явлении и трёх Ядер Синтез Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца, результирующих каждого из нас с соответствующим индивидуальным расчётом Ядер по подготовке каждого из нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем количество Синтезов по количеству осуществлённых Ядер плюс наделяемых Изначально Вышестоящим Отцом в максимуме 711 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 711 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца по подготовке каждого из нас, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося развернуть новый формат организации Ядер Синтеза каждым из нас явлением в максимуме 711 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим количеством по подготовке каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление в каждом Ядре Синтеза шести видов Жизни нового формата реализации Ивдивной Жизнью в синтезе их, развёртывание 5-ти ядерных процессов каждого Синтеза с явлением пяти Ядер каждого Синтеза собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в максимуме 711 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления шести Жизней в каждом из данных Ядер каждого из нас. И синтезирование данных Ядер в соответствующей нумерации Синтезов в 5-ядерный процессор каждого из нас в синтезе всех процессоров 5-ядерных, реализующих Ивдивную Жизнь собою.
И просим синтезировать, сотворить и преобразить все Ядра Синтеза каждого из нас на новый формат 5-космического явления ИВДИВО 711-ью, в максимуме, Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с явлением шести Жизней в каждом из Ядер каждым из нас и переформатирование в 5-ядерные процессоры реализации каждого Синтеза каждого из нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 711 в максимуме, каждый стяжает свою цифру, Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем преображением Ядер Синтеза синтез-ядерных процессоров Синтез-ядрами каждого из нас.
И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображаясь на 5-ядерные процессоры, 64-ядерный процессор явления шести Жизней, Синтез-ядра каждого из нас и Ядро Синтез Синтеза, Ядро Синтеза Кут Хуми, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Восприятие Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как отдельного Ядра Синтеза, 5-ядерного процессора Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-ядер Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая Восприятием Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемым Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Восприятием Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физическим телом каждым из нас. И вспыхиваем проживаемостью и сопереживаемостью Ядер Синтеза. Попробуйте почувствовать их на позвоночнике, в центре головы, над головой.
И вспыхивая Ядрами Синтеза собою, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Смотрим на часы. У нас 25 минут перерыв. На моих 41 минута. 12.41.

[bookmark: _Hlk167658718]Часть 2 День 1
Время: 0:52:18 – 1:11:42

Практика 4. Первостяжание. Стяжание Синтез-части Восприятие пяти Восприятий пяти видов Космоса. Стяжание четырёх видов внутреннего Восприятия в 64-рице Внутреннего Восприятия Синтез-части в реализации пяти Восприятий пяти Космосов

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Входим в практику. Проникаемся однородным Синтезом каждого из нас, вспыхивая всем Синтезом каждого из нас физически собою. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть в каждом из нас и в синтезе нас Синтез-часть Восприятие, явление Синтеза пяти Восприятий пяти Космосов в ней цельно с одновременным явлением Восприятия каждого вида Космоса отдельно в развёртыванием Синтеза двух горизонтов 10-го и 2-го явлением 18-й Части в виде реплики генов или флюидической асимметрии насыщенности реплики генов каждым из нас с явлением новых частностей эманаций Восприятия собою в пяти… в шести видах Жизни каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 18-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез-часть Восприятие в синтезе пяти видов Восприятия пяти видов Космоса в каждом из нас, явления шести Жизней собою.  И просим синтезировать и сотворить Синтез-часть Восприятие Синтеза пяти Восприятий пяти Космосов каждому из нас в явлении пред Изначально Вышестоящим Отцом мираклево синтез-физически собою и развернуть в Физическом теле каждого из нас Синтез-часть Восприятие пяти Восприятий пяти видов Космоса каждому из нас. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2560 систем Синтез-части Восприятия, стяжая 2560 Синтез-систем реплик генов в явлении генетики Восприятия каждым из нас, явлением нижестоящих вторых горизонтов и десятых горизонтов в вышестоящем как часть. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца, развернуть в каждой генетической реплике из 2560-ти 2560 асимметрических флюидичностей каждого из нас, прося синтезировать и сотворить в каждой из 2560 генетических реплик по 2560 асимметрических флюидичностей каждого из нас или флюидической асимметрии каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления генетических реплик системами Восприятия и 2560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в каждой из которых по 2560 Синтезов в явлении асимметрической флюидичности Изначально Вышестоящего Отца собою или флюидической асимметрии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить насыщенную содержательность реплицируемой генетики каждым из нас в различных репликах генов реализации Восприятия каждого из нас соответствующими флюидическими асимметриями в синтезе их. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2560 стандартных Эманаций Синтеза асимметрических флюидичностей явления генетических реплик Синтез-частью Восприятия каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, и в этом Огне прося развернуть Синтез-часть Восприятие в Физическом теле каждого из нас и синтеза нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтез-частью Восприятия каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть Синтез-часть Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на реализацию четырёх видов Внутреннего Восприятия в 64-рице Внутреннего Восприятия каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Восприятие внутренней Философии 16-рично. Стяжаем Восприятие внутренней Парадигмы 16-рично. Стяжаем Восприятие внутренней Энциклопедичности 16-рично. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Восприятие внутреннего Учения 16-рично каждым из нас в явлении 64 Внутренних Восприятий Синтез-части Восприятия каждого из нас в разработке соответствующих Восприятий собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы Внутреннего Восприятия Синтез-части в реализации пяти Восприятий пяти Космосов каждым из нас. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И вспыхиваем Восприятием пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываясь физически. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
Часть 2 День 1 
Время: 1:31:52 – 1:52:52

Практика 5. Рождение Свыше в 18-й Архетипической Метагалактике. Новое Рождение в 18-й Архетипической Метагалактике – Октавная Метагалактика Человек-Посвящённого. Стяжание 2560 Частей пяти видов Жизни: 512 Метагалактических Частей Человека, 512 Октавных Частей Посвящённого, 512-ти Всеединых Частей Служащего, 512 Извечных Частей Ипостаси, 512 Метаизвечных Частей Учителя. Трансляция Компетенций в 18-ю Архетипическую Метагалактику. Трансляция трёх мировых зданий и одного здания в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца 18-й Архетипической Метагалактики: Октавная Метагалактика Человека-Посвящённого. Отпускание 17 592 186 044 416-х Ипостасных, 17 592 186 044 416-х Трансвизорных и 17 592 186 044 416-х Синтезтел 17 архетипа с вмещение единиц Огня, Духа, Света. Стяжание 70 368 744 177 664-х Ипостасных, 70 368 744 177 664-х Трансвизорных и 70 368 744 177 664-х Синтезтел и частных ИВДИВО-зданий 18 архетипа

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Стяжаем сразу у максимально Высокого Отца, завтра объясню зачем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 18 Архетипической Октавной Метагалактики Человек-Посвящённого восхождением и воскрешением ею каждого из нас, возможно завершением явления трёх тел Метагалактики Фа Человек-Посвящённого и стяжание трёх тел Октавной Метагалактики Человек-Посвящённого собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 18 Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув восхождение, воскрешение и реализацию каждого из нас Октавной Метагалактикой Человек-Посвящённого собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение свыше, являя Образ Изначально Вышестоящего Отца первой Частью в пяти Жизнях и Образ Изначально Вышестоящего Отца в Монаду в пяти Жизнях Октавной Метагалактики Человек-Посвящённого каждого из нас. И в синтезе Образов входим в Октавную Метагалактику Человек-Посвящённого собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом, преображаемся им, рождаясь свыше Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем по 281 триллиону 474 миллиарда 976 миллионами 710 тысячами 656 Ядер Огня, Ядер Синтеза и Аннигиляционных Синтезов в явлении видов организации материи в синтезе Октавной Метагалактики Человека-Посвящённого каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Аннигиляционный Синтез Ядер Огня и Ядер Синтеза между собою в явлении Ядер Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца видов организации материи Октавной Метагалактики Человек-Посвящённого каждым из нас и в синтезе Октавных реальностей Человек-Посвящённого каждым из нас соответствующими Ядрами Синтеза Огня… соответствующими Ядрами Огня-Синтеза собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать их в одно Синтез-ядро Огня-Синтеза Октавной Метагалактики Человек-Посвящённого каждого… каждым из нас, развернув данное Синтез-ядро Огня-Синтеза вокруг Физического тела каждого из нас и ввести этим каждого из нас в Новое Рождение собою. 
И вспыхивая Синтез-ядром Огня-Синтеза Октавной Метагалактики Человек-Посвящённого физически, мы воскрешаемся ею, пронзаясь насквозь Огнём и Синтезом Ядра Огня-Синтеза Октавной Метагалактики Человек-Посвящённого каждым из нас и вновь рождаемся в Огне этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2560 Частей Служащего Октавной Метагалактики Человек-Посвящённого каждому из нас, стяжая 2056 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. И в синтезе Частей стяжаем Служащего Октавной Метагалактики Человек-Посвящённого каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций и Полномочий каждого из нас и, возжигаясь данным количеством Синтезов, преображаемся ими, развёртывая и расширяя Компетенции и Полномочия каждого из нас на Октавную Метагалактику Человека-Посвящённого 18 архетипа ИВДИВО собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра Огня, четыре Ядра Синтеза и четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать Ядра Огня в центровке Куба Синтеза четырёх мировых частных ИВДИВО-зданий каждого из нас 17 архетипа ИВДИВО и транслировать их этим в 18 архетип ИВДИВО. Возжигаясь четырьмя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, фиксируя в центровке мансарды кабинета каждого из нас Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем ИВДИВО-здании, транслированном в четыре мира Октавной Метагалактики Человек-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, соответственно. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, фиксируя концентрацию четырёх зданий физически на каждом из нас. Продолжается стяжание.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить разработку Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Метагалактики Фа Человек-Посвящённого 17 архетипа ИВДИВО в новом названии архетипа.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Открывается одновременно три портала в Синтезный, Метагалактический и Тонкий мир Метагалактики Фа Человек-Посвящённого. Мы синтезируемся в каждом из них 17 триллионов 592 миллиардами 186 миллионами 644 тысячами 416-ью Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами, соответственно, с таким же количеством единиц Энергии на каждом из нас, вспыхивая ими, фиксируя на три тела Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И наша физичность вмещает каждого из них единицу Огня, единицу Духа и единицу Света соответствующего мирового выражения, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить три вида тел в Человек-Землян Метагалактики Фа Человек-Посвящённого 17 архетипа ИВДИВО. И в синтезе с ними отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Мы благодарим друг друга за совместное восхождение. И вспыхивая четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображаясь 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 единицы Огня, Духа, Света, Энергии в синтезе их и взрастая Метагалактикой Фа Человек-Посвящённого собою каждым из нас, завершая реплицирумость тремя телами Метагалактики Фа Человек-Посвящённого этим и взрастая Огнём, Духом, Светом, Энергией 17-архетипического выражения каждым из нас.
В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим синтез-физически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть явление трёх тел в Октавной Метагалактике Человек-Посвящённого в 18-м архетипе ИВДИВО во взрастании Огнём, Светом, Духом, Энергией Октавной Метагалактики Человек-Посвящённого каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 281 триллион  474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца соответствующим явлением Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел в каждом из трёх миров и единиц Энергии в фиксации на каждом из нас по 73 триллиона 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 выражения.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и частных ИВДИВО-зданий в трёх мирах, Синтезном, Метагалактическом и Тонком, соответствующим тремя видами тел каждого из нас с концентрацией видов организации материи Физического мира Октавной Метагалактики Человек-Посвящённого на каждом из нас по 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллионов 177 тысяч 664 явления ИВДИВО-зданий в каждом мире и видов организации материи Октавными реальностями Физическим миром Октавной Метагалактики Человек-Посвящённого на каждом из нас. 
И вспыхивая двумя видами Синтезов, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий соответствующих тел Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела в явлении соответствующих трёх миров в репликации каждого из нас. Ипостасные тела в Октавной Метагалактике Человек-Посвящённого, Трансвизорные тела в Октавной Метагалактике Человек-Посвящённого и Синтезтела в Октавной Метагалактике Человек-Посвящённого с концентрацией единиц Энергии октавных реальностей Физического мира Октавной Метагалактики Человек-Посвящённого каждым из нас, на каждом из нас, и в каждом из нас.
И вспыхивая двумя видами стяжённых Синтезов, преображаемся ими, входя в репликационный синтез с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами Октавной Метагалактики Человек-Посвящённого в трёх мирах каждым из нас. И преображаемся этим собою, входя в репликационные действия с тремя телами каждым из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. Концентрируем взаимореплицируемость 18-ью архетипами ИВДИВО синтез-физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Два напоминания. Первое. Мы стараемся эти практики сделать разнообразно. То есть я стараюсь другие фразы говорить, по-другому строить мысли и так далее, и так далее при стяжании. Поэтому иногда практика воспринимается «ну как так связать?». Для этого мы и делаем практику, чтоб голова по-другому училась работать. Это первое.
Второе. Независимо от меня Отец вам реплицирует всё качественно, одинаково, потому что творю не я, а Отец. Что бы я ни говорил, творением и синтезированием занимается Отец.
И третье. «Так быстро всё происходит». Ребята, там скорости ещё быстрее. Там я должен был просто подумать эту мысль и то я уже опоздал. Всё. А то, что я с вами 20 минут говорил на эту тему или десять, то очень долго там. Там другое время. Отсюда, вас готовили к этой практике в ночных подготовках месяц. Поэтому фактически здания надо было просто стяжать, чтоб они зафиксировались. Тела надо было зафиксировать, чтоб Отец их сотворил. Но вот эту концентрацию репликации на 70 триллионов с вами вообще-то разрабатывали весь месяц. Давайте не строить иллюзий. Сегодня это просто результат, итог месячной подготовки вас к этому Синтезу. Вот если вы так будете думать, будет правильно. 
При этом сами по себе вы работали с предыдущей Метагалактикой. А в ночной подготовке вас готовили к этой Метагалактике и учили правильно работать с предыдущей. То есть это и есть ваша ночная подготовка. Поэтому если вы сейчас сюда пришли и как бы с бухты барахты что-то стяжали, это иллюзия. Вас готовили к этому. Некоторые скажут: «А я спонтанно пришёл, вчера подумал, сегодня приехал». Тебя месяц готовили, чтоб ты вчера подумал, сегодня приехал. И как только поняли, что у тебя получится, ты приехал. А мог вообще не приехать. В ИВДИВО случайностей не бывает. Это я отвечаю на мысли в практике в зале пред Отцом.
И последнее: почему мы идём к самому Высокому Отцу? Чем выше Отец, тем выше концентрация Космоса в вас, а самое главное в Человек-Землянах, которых мы взращиваем. Одно дело я поведу вас к Отцу 18 Метагалактики, и это будут Человек-Земляне только 18 Метагалактики. А другое дело мы стяжаем у Отца восьми Космосов. Это будут Человек-Земляне, которые смогут перейти в другие Космосы. Что выгоднее? Всё просто. Поэтому я вас сейчас вожу к максимально Высокому Отцу. 
На сегодня всё, всем большое спасибо за внимание. До свидания. 

Часть 3 День 2
Время: 1:15:27 - 1:35:45

Практика 6. Отпускание 256 Ипостасных тел в Синтезном мире, 256 Трансвизорных тел в Октавном мире и 256 Синтезтел в Тонком мире октав-видов материи Метагалактической Октавы. Стяжание 1 048 576 капель Абсолютного Октавного Огня Метагалактической Октавы. Ядро Абсолютного Октавного Огня

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаем все Ядра Синтеза, возжигаемся Ядрами Синтеза каждого из нас, вспыхивая всем Синтезом собою. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной реализации. Переходим в зал ИВДИВО Октавного космоса на 960 архетип ИВДИВО.
Становясь телесно Ипостасями 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной  реализации, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение явления трёх тел в Метагалактической Октаве 513 архетипе ИВДИВО стяжанием ими Человек-Землян вместе с нами и освоение каждым из нас первой Архетипической Октавы восхождением Огнём, Духом, Светом и Энергией Октавной реализации в Посвящённой Жизни каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1024 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 1024 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактической Октавы. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025 Архетипическую Октавную Метагалактику. 
Становимся телесно в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Октавы пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 18-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, завершив репликационное восхождение каждого из нас и вместе с нами Ипостасных, Транзисторных и Синтез тел в Явлении Человека-Землянина ими и развертывания Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас этим на первую Архетипическую Октаву ИВДИВО, Метагалактическую Октаву каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. 
Возжигаемся пятью Жизнями каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем тремя порталами, синтезируясь с Ипостасными, Транзисторными и Синтезтелами каждого из нас. У нас открывается три портала, идущие чуть по диагонали, перед Изначально Вышестоящим Отцом и перед нами, от каждого из нас портал. И мы синтезируемся в Синтезном мире Метагалактической Октавы с 256 Ипостасными телами, фиксируя на них Синтез и нашу физичность, и обратно вмещая от них 256 единиц Огня Метагалактической Октавы. 
Синтезируемся с Трансвизорными телами в Октавном мире, фиксируя на них Синтез Изначально Вышестоящего Отца и физичность и вмещая в каждого из нас 256 единиц Духа Метагалактической Октавы, вспыхивая ими.
Синтезируемся с 256 Синтезтелами в Тонком мире Метагалактической Октавы, фиксируя на них Синтез Изначально Вышестоящего Отца и физичность каждого из нас. И впитывая 256 единиц Света каждым из нас, мы вспыхиваем 256 единицами Энергии, развиваемыми в каждом из нас весь месяц. 
И вместе с тремя телами, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить три тела каждого из нас в Человек-Землян явлением 768 Человек-Землян в репликации каждого из нас. И возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, три вида тел каждого из нас преображается Человек-Землян по 256 явлений. И каждый из нас преображается единицами Огня, Духа, Света, Энергии в новый Огонь, новый Дух, новый Свет и новую Энергию Метагалактической Октавы собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Мы благодарим Человек-Землян за сотрудничество с нами весь месяц. Мы отсекаемся от них, они отсекаются от нас.  Три портала закрываются.  
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас возросшим Огнём, Духом, Светом, Энергией Метагалактической Октавы каждого из нас на Жизнь Метагалактической Октавы каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом и просим развернуть возможность стяжания Абсолютного Огня Архетипических Октавных Метагалактик в выравнивании с Октавами видов материи, синтезирующими их, Абсолютным Огнём между собою. В этом Огне утверждает развёртывание скафандра из формы Ипостаси 18 Синтеза каждого из нас.  Отец, Изначально Вышестоящий Отец Метагалактической Октавы встаёт, одевает форму вместе с нами. 
И синтезируясь с Изначальным Вышестоящим Отцом, мы переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца на поверхность Ядра Метагалактической Октавы собою.  Становимся на Ядро Метагалактической Октавы. И вместе с Изначально Вышестоящим Отцом проходим сквозь поверхностный слой. Входим в огненность Ядра, устремляемся к центру Ядра, к источнику Огня Метагалактической Октавы, фиксируясь на нём стопами подошв скафандра каждого из нас. Вспыхиваем 1024 каплями Абсолютного Огня октав-видов материи собою. 
И на этот Абсолютный Огонь впитываем 1 миллион 48 тысяч 576 капель Абсолютного Огня Архетипических Октавных Метагалактик Метагалактической Октавы каждым из нас. И впитывая капли Абсолютного Огня, мы возжигаемся ими.  И в синтезе с Изначальным Вышестоящим Отцом вспыхиваем 1 миллион 48 тысяч 576 каплями Абсолютного Огня Металлической Октавы собою. И в этом Огне от центровки устремляемся вверх сквозь Огонь и становимся на поверхности Ядра Метагалактической Октавы каждым из нас. 
В этом Огне в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025 Архетипическую Октаву Октавной Метагалактики. 
Становимся телесно и просим Изначально Вышестоящего Отца направить нам Огонь и сжечь скафандры каждого из нас данного этапа восхождения. И мы синтезируемся с Хум Изначально  Вышестоящего Отца и стяжаем 1 миллион 48 тысяч 576 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на усвоение капель Абсолютного Огня и синтезирование их в Ядро Октавного Абсолюта Октавного Космоса, в Ядро Октавного Абсолюта Изначального Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая Абсолютным Ядром в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою и Ядро Абсолютного Огня Метагалактической Октавы Изначального Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначального Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначального Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою.  Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь. 






Часть 3 День 2
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Практика 7. Стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в Октаве Фа. Эманация искр Абсолютного Огня Человечеству Землян.  Стяжание Части и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжание Части и ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной реализации. Переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип ИВДИВО, становясь телесно Ипостасью 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление трёх тел во второй Архетипической Октаве Фа 514-го архетипа ИВДИВО с взрастанием в течение месяца Человек-Землян и вмещением каждого из нас континуума Огня, Духа, Света, Энергии Октавы Фа во взрастании Огнём, Духом, Светом, Энергией каждого из нас 514-архетипически и восхождении каждого из нас этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа 514-го архетипа ИВДИВО, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-ую Октаву Синтеза видов материи или 1 миллион 048 тысяч 577-ую Архетипическую Октавную Метагалактику в синтезе их.
Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа, просим развернуть стяжание трёх тел Ипостасных в Синтезом мире, Трансвизорных в Октавном мире, Синтезтел в Тонком мире Октавы Фа в репликации каждого из нас и взрастании каждого из нас этим Огнём, Духом, Светом, Энергией Октавы Фа с формированием Человек-Землян итогами развития тел, стяжанием каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая синтезирование и Творение 256-ти Ипостасных тел в Синтезом мире Октавы Фа, 256-ти Трансвизорных тел в Октавном мире Октавы Фа и 256-ти Синтезтел в Тонком мире Октавы Фа с фиксацией на каждом из нас 256-ти Единиц Энергии октав видов материи Октавы Фа синтез-физически собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 768 частных ИВДИВО-зданий Ипостасным, Трансвизорным и Синтезтелам Октавы Фа по 256 в каждой из трёх миров. И концентрируем 256 октав видов материи Физического мира на каждом из нас в синтез-физической концентрации собою и явление Физического мира синтез-физически весь месяц каждым из нас.
И вспыхивая этим, мы возжигаемся 2048-ю стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа в медицинских боксах стяжённых частных ИВДИВО-зданий синтезировать и сотворить Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела в репликации каждого из нас. И возжигаясь 2048-ью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая репликационным взаимодействием с 256-тью Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами каждым из нас, и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа и просим все искры Огня стяжённых капель Абсолютного Огня Метагалактической Октавы выявить из капель Огня каждого из нас, поддержав в нас эманации данных Искр Человек-Землянам в физической реализации на Планете Земля.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Человек-Землянам по одному Синтезу каждому Человеку-Землянину. И мы вспыхиваем всем стяжённым Октавным Абсолютным Огнём. И все Искры из каждого из нас, из каждой капли Абсолютно Огня каждого из нас, стяжённой сегодня с поддержкой Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Человек-Землян, эманируем Человек-Землянам в насыщении Человек-Землян Искрами Абсолютного Огня в их взращивании Частей и Частями Изначально Вышестоящего Отца собою. Эманируем.
И возжигаясь 8-ми миллиардами 500-та миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с каждым Человек-Землянином Планеты Земля каждым из нас, вспыхивая, преображаемся Синтезами, преображаясь Искрами Абсолютного Огня, эманирующими из каждого из нас на Человек-Землян собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа и стяжаем концентрацию Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа в пяти Абсолютах пяти видов Жизни 2560-рицы Частей каждого из нас. И проникаясь Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца, восполняем Искры в 4 раза больше, чем было, в каждой капле Абсолютного Огня пяти Абсолютов пяти Жизней каждого из нас, и вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Всё, что Абсолютный Огонь выявляет из Человек-Землян, мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить на развитие Животного, Растительного и Минерального царства Планеты Земля, на экологическую чистоту Планеты. И вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа, мы благодарим его за данную практику.
В благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу Октавы Фа возвращаемся в зал ИВДИВО Октавной реализации на 960-й архетип ИВДИВО и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим преобразить каждого из нас Частью Кут Хуми и Ядром Синтеза Кут Хуми реализации двух Октав и Архетипических Метагалактик вчерашнего действия восхождением каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, преображаемся его Частью и Ядром Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 2 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ой архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом собою и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на Часть Изначально Вышестоящего Отца и на Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и вспыхивая, преображаемся этим. 
И вспыхивая, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.



Часть 3 День 2
Время: 02:59:38 – 03:15:16

Практика 8. Стяжание шести Частей 18-го горизонта пяти видов космоса шести жизней: Эфтическое тело пяти видов Космоса шести Жизней в синтезе пакета эманаций, ИВДИВО-Тело Эманаций пяти видов Космоса шести Жизней в синтезе пакета эманаций, Тело Отец-человек-землянина Октавы Фа пяти видов Космоса шести Жизней Огня, Духа, Света, Энергии Октавы Фа, Правосприятие пяти видов Космоса шести Жизней, Праэфтическое тело пяти видов Космоса шести Жизней, ИВДИВО-Тело Праэманации пяти видов Космоса шести Жизней

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО – это максимально высоко. Становимся в зале ИВДИВО телесно Ипостасями 18-го Синтеза в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление шести Частей Стандарта 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, имея ввиду стяжённую Часть Восприятие. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 18-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить каждому из нас шесть Частей в явлении Восприятия горизонтом Восприятия и реализации шести Частей 18-го горизонта явлением пяти 512-риц в пяти видах Жизни каждого из нас явлением 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в пяти Жизнях пять видов Эфтических тел и Синтез-тело, Эфтическое Синтез-тело, в физической реализации в Синтезе пяти Космосов каждому из нас, прося насытить каждое из шести тел Эфтической материей и единицами Эфтики в реализации каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть пакетов по 4096 4097-льонов единиц Эфтики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть пакетов по 4096 4097-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося распределить по одному пакету в каждое Эфтическое тело в явлении Эфтических единиц. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В явлении Эфтических тел каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца… стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-Тело Эманаций с разработкой асимметрической  флюидичности в реализации аппаратов эманирующим началом каждого из нас, прося развернуть ИВДИВО-Тело Эманаций в пяти видах Космосов пятью выражениями каждого из нас и ИВДИВО-Тело Эманаций Синтез-частью физического тела Синтеза пяти Космосов Ивдивной жизни каждого из нас. И проникаясь синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца шестью явлениями Жизни в синтезировании и творении ИВДИВО-Тела Эманаций каждым видом Жизни собою, вспыхиваем этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть пакетов по 4096 4097-льонов Эманаций в каждом из них. Стяжая шесть пакетов по 4096 4097-льонов Синтезов, прося распределить каждый отдельный пакет в ИВДИВО-тело Эманаций соответственно. Возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вспыхиваем Эманациями в ИВДИВО-Телах Эманаций и Синтез-часть ИВДИВО-Тело Эманаций собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и шестью видами Жизни стяжаем шесть тел Октавы Фа 18-го горизонта явления архетипичности и второго Октавного горизонта в синтезе их. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем шесть видов Огня Октавы Фа, шесть видов Духа Октавы Фа, шесть видов Света Октавы Фа и шесть видов Энергии Октавы Фа, прося насытить данной четверицей каждое тело Октавы Фа каждого из нас в разработке Октав Фа в разнообразии явления Синтезов всех Космосов синтез-физически каждым из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем шесть видов Правосприятия шести видов Жизни каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем шесть Праэфтических тел шести видов Жизни пятью видов Космосов Ивдивной жизни синтез-частями каждому из нас. И проникаясь шестью видами Праэфтических тел собою в синтезировании и творении Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем шесть видов ИВДИВО-Тел Праэманаций каждого из нас явления шести видов Жизни собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем, включая Восприятие семью стяжёнными Частями восхождения 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца шести видов Жизни каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою. И возжигаясь семью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими каждым из нас. 
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.  

Часть 4 День 2
Время: 0:23:34 – 0:43:07
Практика 9. Первостяжание. Стяжание 1200 Восприятий по 200 реальности шести видов Жизни. Синтез-Восприятие в синтезе 1200 Восприятий. Восприятие видения, слышания, проживания, тактильности. Наделение четырьмя вторыми Метапланетарными Статусами, ИВДИВО-Метапланетарными Статусами, Метагалактическими Статусами и ИВДИВО-Метагалактическими Статусами с пакетом начал Синтеза
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО на 4032 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание двухсот Восприятий… двухсот Восприятий в явлении Синтез-реализации реальностей физическим телом каждым из нас и двухсот Восприятий в каждом из пяти видов Жизни ракурсом Метагалактического, Октавного, Всеединого, Извечного и Метаизвечного Космосов, развернув Восприятие Ивдивной Жизни Синтез-реальностями пяти Космосов Восприятием основных двухсот реальностей каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1200 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 1200 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить каждого из нас четырьмя Компетенциями Стандарта 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в адаптации каждого из нас к 1200-м Восприятиям в сопереживании и сложении Воссоединённости принятия условий и эффективности явления пяти уровней Жизни соответствующими знаками, символами, возможностями, преодолениями каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 200 Восприятий Синтез-части Восприятие Ивдивной Жизни каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить 200 Синтез-восприятий Ивдивной Жизни по явлению 200 вариантов видов организации материи явления архетипов в каждом из нас.
И проникаемся 200 Восприятиями Синтез-реальностей Синтез-части Восприятие каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 200 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление 200 Восприятий на основе стяжённых в каждом из пяти видов Космоса каждой из пяти видов Жизни. И развернуть восхождение и реализацию каждого из нас пятью Космосами, пятью видами Жизни собою, синтез-физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1000 Восприятий по 200 в каждом из пяти видов Космосов каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить 1000 Восприятий собою.
И проникаясь 1000 Восприятий по 200 Восприятий каждого из пяти Жизней каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1000 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть синтезирование Восприятия между собою в Синтез-восприятие Синтез-части Восприятие каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 200 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Восприятие в видении – Восприятие видением, в слышании – Восприятие слышанием, в проживании – Восприятие проживанием, в тактильности- Восприятие тактильностью, а также в иных видах выражений чувств. В том числе: знаков, символов и иных специфик реализации Восприятием каждого из нас. 
И наделить в этом выражении каждого из нас четырьмя Компетенциями Стандарта 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении и развитии Восприятия различными спецификами, Статусами и Началами Синтезами Статусов каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся вторым Метапланетарным Статусом, вторым ИВДИВО-Метапланетарным Статусом, вторым Метагалактическим Статусом и вторым ИВДИВО-Метагалактическим Статусом.
И проникаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета по 4096 4097-лионов Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая четыре пакета по 4096 4097-лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и вместить по одному пакету Начал Синтезов в каждый Статус, соответственно.
И вспыхивая Началами Синтезов, направляя их на Восприятие видения и видение каждого из нас, на Восприятие слышания и слышание каждого из нас, на Восприятие проживания и проживание каждого из нас, на тактильное Восприятие и на любые иные Восприятия синтез-физически собою и явление Начал Синтеза 1200 Восприятий в синтезе пяти Космосов и Ивдивной Жизни каждым из нас, включая явление Восприятия статусности и различённости Жизни Человека, Жизни Посвящённого, Жизни Служащего, Жизни Ипостаси, Жизни Учителя и Ивдивной Жизни в разных действиях, разных спецификах и разных особенностях каждого из нас. 
И вспыхивая Статусами с Началами Синтеза в реализации различных видов Восприятия каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре Статуса Изначально Вышестоящего Отца и на всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 10. Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения Октавой Фа. Воскрешение Новым Рождением Октавой Фа. Стяжание 2560-ти Частей пяти видов Жизни и тела Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Расширение реализаций Компетенций и Полномочий на явление Октавы Фа. Трансляция частных зданий в Октаву Фа. Стяжание Жизни Октавой Фа Ивдивной Жизнью явлением Синтеза пяти Жизней

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся.
Ответ кому-то из зала. Если ты считаешь, что тебя не касаются тела, которые стяжались в репликации с тобою, то я намекаю, что в ночной подготовке ты выйдешь, и пока физическое тело спит, ты себя не контролируешь, и ты с ними встретишься. И так каждую ночь. И то, что вы это не помните, не вспоминаете, это всего лишь ваша подготовка. Ответил?
Поэтому если вы считаете, что эти тела вас не касаются, это не касается, пока вы в физической жизни, то есть днём не спите. Ночью, когда вы спите, себя не контролируете, вас касается всё, что мы настяжали. И там, у Кут Хуми эта работа идёт у вас с этими телами сознательно. Вы их вот так видите, как я вот вас. Вы садитесь здесь на моё место и вот так со своими телами работаете. Ночная подготовка. Продолжаем.
Мы проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Ипостасями 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить нас на восхождение, воскрешение, реализацию и развёртывание 2-й Архетипической Октавой Фа 514-м архетипом ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Октавой Фа 514-м архетипом ИВДИВО, проникаясь двумя Образами Изначально Вышестоящего Отца первой Части и Монады в пяти Жизнях каждого из нас. И входим во взаимодействие Монады и первой Части синтезом пяти Жизней Образов между собою явлением Изначально Вышестоящего Отца Рождением Свыше Октавой Фа 514-м архетипом ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024-е Ядра Синтеза октав-видов материи, 1024-е Ядра Огня октав-видов материи, 1024-е аннигиляционных Синтеза и 1024-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося аннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза между собой, вводя нас в Новое Рождение Октавой Фа 514-го архетипа ИВДИВО.
И вспыхиваем аннигиляционным Синтезом, аннигилируя Ядра Синтеза и Ядра Огня между собой и развёртывая 1024-е Ядра Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся на 1024-е Ядра Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать их в Синтез-Ядро Огня Синтеза Октавы Фа 514 архетипа ИВДИВО вокруг физического тела каждого из нас. И входим всем физическим телом в Синтез-ядро Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа 514 архетипа ИВДИВО собою.	
Проживаем на теле, вокруг тела, сквозь тело Ядро Огня Синтеза Октавы Фа каждым из нас физически. Для меня Огонь реально чувствуется, особенно в стопах и особенно идущий сквозь кожу внутрь и наружу, и туда, и туда, взаимообмен идёт.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение и воскрешение им Октавой Фа 514-м архетипом ИВДИВО каждым из нас. И проникаясь Новым Рождением Огнём, воскрешаемся в этом Огне в Октаву Фа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас воскрешением Октавой Фа собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2560 Частей пяти Жизней Октавы Фа каждым из нас и в синтезе их стяжаем тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2561 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций, Полномочий и реализаций каждого из нас, прося расширить их на явление Октавы Фа и 514-го архетипа ИВДИВО каждым из нас. И возжигаясь стяжённым количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображаемся ими, входя в архетипическую Полномочность и Компетентность Октавы Фа реализованностью каждого из нас 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим транслировать четыре здания каждого из нас из Метагалактической Октавы в Октаву Фа. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра Огня ИВДИВО-зданий, четыре Ядра Синтеза ИВДИВО-зданий и четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Направляем четыре Ядра Огня в центровку Куба Синтеза ИВДИВО-зданий четырёх миров мировых частных ИВДИВО-зданий каждого из нас октавной реализации и утверждаем трансляцию частных ИВДИВО-зданий в миры Октавы Фа.
Возжигаясь четырьмя Ядрами Синтеза ИВДИВО-зданий, преображаясь ими, фиксируем четыре частных ИВДИВО-здания мировых реализаций Октавы Фа каждого из нас на вершине Тонкого мира, на вершине Октавного мира, на вершине Синтезного мира в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца соответствующих октав-видов материи и на первой физической Октаве вида материи Всеединой Октавы каждого из нас с миром Служащего Изначально Вышестоящего Отца в масштабах Физического мира Всеединой Октавы третьего архетипа Октавы 515-го архетипа ИВДИВО в явлении каждого из нас.
И возжигаясь Ядрами Синтеза, просим направить и зафиксировать их на вершину столпа – центровку пола мансардного кабинета, каждого здания каждого из нас. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Жизнь Октавой Фа Ивдивной жизнью явлением Синтеза пяти Жизней каждого из нас 514-архетипически ИВДИВО собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


Часть 4 День 2
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Практика 11. Первостяжание. Стяжание 5-рицы Синтез-Восприятия: Станца Восприятия – Истинное Восприятие Достоинства Абсолют Восприятия – Синтез Восприятия Отца, Путь Восприятия – Воссоединённое приятие Пути каждого, Эталон Восприятия – Неотчуждённая реальность эманаций, Тезы Восприятия – Мудрость Имперации приятия, Стать Восприятия – Отцовское Достоинство каждого. Стяжание шести Книг Жизни. Итоговая практика.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4032 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим развернуть стяжания Станцы, Абсолюта, Пути, Эталона и Стати, развёрнутые явлением Восприятия командно каждому из нас.
Кут Хуми говорит, кто-то из аудитории будет публиковать фразы соответствующие. Я буду просить.
И просим развернуть шесть Книг Жизней, преобразив две Книги Жизни предыдущего формата явления каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем одиннадцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и одиннадцать Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно Ипостасью 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Станцу.
Кто говорит название? Громко! Говори.
Из зала: Истинное Восприятие достоинства.
А? Истинное Восприятие Достоинства. Мы стяжаем. Впитываем Станцу и чувствуем проживание, что такое Станца. Отец её в нас записывает. 
Дальше. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Абсолют данного Синтеза.
Теперь ты говори. 
Из зала: Синтез Восприятия Отца.
Синтез Восприятия Отца. В вашу Абсолютность это записывается. Чувствуете после Станцы такое ощущение, что что-то не то? Это то. Просто вы должны видеть в этом абсолютную незыблемость. Синтез Восприятия Отца. Не о своём восприятии, об Отцовском думаем, и тогда будет абсолютная незыблемость. Отец в ваш Абсолют записывает.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь. Кто-то ещё может сказать, кроме двоих? Говори.
Из зала: Мудрость Эмпирации принятия.
Нет.
Из зала: Воссоединённое приятие Отца в Пути каждому.
Говори.
Из зала: Воссоединённое приятие Пути каждого.
Дама.
Воссоединённое…Принимается от участника Синтеза. Воссоединённое приятие Пути каждого. Если что, у нас сзади сидят и на компьютере всё фиксируют. Тут у нас всё в порядке.
Не-не, мы стяжаем у Отца. Вы на Отца настройтесь. На меня смотреть вообще не надо. Это я могу на вас смотреть. А вы с Отцом. И вам Отец фиксирует Путь Воссоединённого восприятия Отца каждого. Пути каждого. Воссоединённое восприятие Пути каждого. Этим Путём будет развиваться ваше Восприятие.
Далее. Это Отец мне говорит, я сразу, далее.
Эталон. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон.
Давай говори. Громче.
Из зала: Неотчуждённая Реальность Эманаций.
Громче.
Из зала: Неотчуждённая Реальность Эманаций.
Неотчуждённая Реальность Эманаций. Входим в Эталон. Отец вам такой Эталон устанавливает. То есть он не записывается, а устанавливается. И через этот Эталон идёт потом коррегирование ваших эманаций и действий, ну или Восприятий, неотчуждённое и так далее.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тезу.
Из зала: Мудрость Имперации приятия.
Мудрость Имперации приятия. Теза вписывается даже в вашу Истину, так как Теза – это фрагмент Истины. И на это расширяется ваша Истинность.
И последнее. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стать всем этим, Стать.
Из зала: Отцовское Достоинство каждого.
Отцовское Достоинство каждого.
И вспыхиваем пятью реализациями 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в восхождении и развитии Жизни каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас шестью Книгами Жизни явления Ивдивной Жизни, Учительской Жизни, Ипостасной Жизни, Служащей Жизни, Посвящённой Жизни и Человеческой Жизни каждого из нас, преобразив две Книги Жизни предыдущего  формата явления в шесть видов Жизни нового формата явления каждым из нас.
Вам в зале что-то происходит. Смотрим. К вам подъезжает стопка Книг. Внизу Человеческой Жизни, наверху Ивдивной Жизни. Мы не будем брать видится нам снизу Книгу, мы открываем верхнюю обложку Ивдивной Жизни. В течение месяца с каждой книжкой вы будете индивидуально знакомиться и изучать. Но я боюсь, что в некоторых книжках пока пустоватенько, в смысле Учителя, Ипостасия, ну там. А вот в Ивдивной Жизни вы уже достигли.
Что вы видите на первой странице, открыв обложку?
Из зала: Имя.
Не-а. Не-а. Вначале идёт страничка, близкая к обложке. Имя на следующей, где настоящая Жизнь начинается. Там написано: Станца, Абсолют и вот этот наш списочек. И в конце – Стать.
Не шучу. Я ж сказал, что это будет вписано в Книгу. Вы не услышали. А вот теперь эта страничка, первая что видите, она по формату из обложки, ну как вот наклеена обложка и страничка. Ну, кто знает, как книжки строят, тот меня понял. Вы её переворачиваете, и дальше уже начинаются глянцевые странички. И вот там вы можете прочесть своё имя, Компетенции, Полномочия и даже реализации. Вот всё это на первой страничке справа сейчас записано о вас. Читайте. Я не шучу.
Ну, допустим там: два Посвящения. Первое было на первом курсе, второе – сейчас. Два. Ну, Метапланетарных, допустим. Точно должно быть написано. Я к тому, что точно есть. Или вас сейчас наделили Учителем Синтеза, Столп утвержден. Должно быть написано: Учитель Синтеза Виталий Сердюк. То есть моё имя должно стоять после Учителя Синтеза. У меня написано Аватар Синтеза Виталий Сердюк. Ну, какая разница, у каждого своя специфика.
 Мы не можем сейчас прочесть все шесть Книг Жизни. Разрешено формировать только одну Жизнь. Я взял саму высокую. Всё остальное вы будете проходить с Кут Хуми. Ладно.
Утверждаем, что просим открыть Ивдивную Книгу Жизни на нужном нам фрагменте. Книга открывается в воздухе, листается в воздухе и останавливается на каком-то листе. И вам выделяется или Огнём, или Светом фрагмент на листе. То есть прочтите только то, что выделено, как жирным шрифтом, можно еще так, у кого-то. Фрагмент на листе важный вам в Ивдивной Жизни.
Текст фрагмента поднимается огненными письменами в воздух, материализуется в лист, материализуется и стоит перед вашим лицом, кто не умеет читать. Пробуйте ещё раз посмотреть. Далее этот лист с текстом входит внутрь вас и переходит в частное служебное здание на стол. Прям кладется там, где вы сидите. Всё. 
Книга закрывается. Этим управляет Отец. Я тут вам просто сообщаю. Книга закрывается. А дальше внимание! Закрывается обложка, у меня она с таким кожаным оттенком, оранжево-рыжим. Может быть у вас по-другому, любой может быть. Но! Когда Книга приехала, у меня был вопрос написан: Ивдивная Жизнь.
А теперь ниже Ивдивной Жизни что-то написано и у меня, и у всех. Что? И написано то, что хотел молодой человек. Стоит цифра один, точка, Виталий Сердюк. У вас то же самое. Цифра один, точка, имя, фамилия. Отчеств нет, иначе мы на отцов физических завяжемся. Первая Ивдивная Жизнь воплощением Виталия Сердюка. Перевожу на русский. Воплощением каждого из вас. Это пишется на обложке.
В следующем воплощении будет стоять цифра два, имя фамилия следующего воплощения. Продолжение Ивдивной Жизни. Имеется ввиду физического воплощения. Вышестоящее не трогаем. Вышестоящее вы будете продолжать. Я буду продолжать Виталием Сердюком. Это имя и фамилия поменяется только, когда я воплощусь физически. У вас то же самое. Увидели?
Поэтому вот это название Виталий Сердюк и для физической жизни у меня, и для всех вышестоящих, когда я взойду с физики. И только вернувшись на физику на этой обложке появится следующее имя и фамилия после этих.
Ну, когда места не хватит, мельчить начнут. Кто спрашивает, если мест не хватит? О, шрифты бывают очень мелкие. Мест хватит, это Книга.
Ладно. Всё. Мы перед Отцом всё-таки стоим.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на шесть Книг Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И плавненько переходим в итоговую практику, так как время завершилось. 
Мы синтезируемся с… Книги буквально по воздуху уезжают от нас, ну фактически улетают такими же стопками. Они будут лежать в специальном хранилище у Изначально Вышестоящего Отца. Вышли в этот зал 4097, получили Книгу. Или Кут Хуми будет давать вам Книгу для работы. Больше никто. Отец или Кут Хуми. Из других рук Книги не брать! Это будет обман. Все услышали? Ну чтоб вы не вляпались. В голову себе поставьте, это будет правильно.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 4097-льёнов Огней, 4096 4097-льёнов Ядер Синтеза, 4096 4097-льёнов Субьядерностей 4097-го архетипа ИВДИВО 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни Ядер Синтеза, Субьядерности, стяжённые каждым из нас. И возжигаясь этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4097-го архетипа ИВДИВО 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2561 Синтез, стяжая 2560 Частей пяти Жизней и тело Служащего в синтезе их. И возжигаясь Синтезами, преображаясь, становимся Служащим Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. Вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
96 Инструментов Служащего, 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
64 вида Служения Служащего и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
65536 генов Служащего и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
65536 Компетенций Служащего и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь этим, развёртываемся Служащим пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Книга пред вами. Берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в частное служебное ИВДИВО-здание ИВДИВО-полиса Кут Хуми максимально высокого выражения. Становимся на мансардный этаж в кабинет пред письменным столом. На письменном столе лежит лист, как выписка из книги Ивдивной Жизни. Попробуйте увидеть. Белый, яркий, посередине текст написан. Рядом с листом кладём Книгу 18-го Синтеза, берём Книгу 17-го Синтеза, у кого она была, кто стяжал прошлый раз. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Сдаём Книгу 17-го Синтеза. Благодарим за подготовку, переподготовку 17-м Синтезом. И стяжаем подготовку, переподготовку 18-м Синтезом у Кут Хуми Фаинь. И вспыхиваем соответствующим Огнём на челе.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку нас к этому Синтезу, за столь качественный, глубокий и насыщенный Синтез, за приведение и допущение каждого из нас на Синтез и за ведение каждого из нас взращиванием собою.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 161 Ядро 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и вспыхивая им.
 И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, синтезирования и творения каждого из нас, допущения нас к сотворению с Изначально Вышестоящим Отцом новых возможностей ИВДИВО и Синтеза и благодарность за восхождение, воскрешение и реализацию каждого из нас, от каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу.
И в этой благодарности мы возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физическим телом, Служащим Изначально Вышестоящего Отца на весь месяц ракурсом 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и всем стяжённым и возожжённым собою. 
И вспыхивая этим, являя Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, фиксируя 80 Ядер 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре от каждого из нас, синтезируя их в коллективные Синтез-Ядра, синтезируя по 16 Ядер в пять Синтез-Ядер пяти Жизней, синтезируя 5-ядерный процессор 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и фиксируем его в Нити Синтеза подразделения ИВДИВО Москва. И вспыхиваем этим. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое подразделениям ИВДИВО участников данной практики и фиксируем в каждом из нас 80 Ядер 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Синтезируем по 16 Ядер в пять Синтез-Ядер, синтезируя их в 5-ядерный процессор 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в соответствующем межпозвоночном диске. И вспыхивая, преображаемся этим. И в этом Огне эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 18-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре и, возжигаясь, преображаемся им. И выходим из практики. Аминь.

На этом 18 Синтез завершён. Спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Юрова Нина, Наталья Татарова, Татьяна Ермакова, Воробьева Галина, Куркова Светлана, Шикова Вера, Шикова Анастасия, Райко Наталья, Ляззат Берсагурова, Галина Кокуева.
Проверка и редакция: Кулагина Ирина.
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