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Часть 1

Куб Синтеза одна из основополагающих Частей. Что значит проживать Кут Хуми и органичные знания. Это проживать в зале Кут Хуми, что я не один. Чтобы это всё получилось нужен развитый Куб Синтеза. Вы сейчас растёте в Душу трёх Духов. И для Отца вы прежде всего не Аватар, а Служащий. 
Святой это новый Свет, а новый Свет всегда идёт к новому Духу. Серединка между человеком и посвящённым это святой. Их называли по разному святой, наставник. Он был компетентным святым, старцем. Всё о чём Душа париться всё исходит из Куб Синтеза. Все эти фрагменты записаны в нём, а потом Душа исполняет. Пока вы не форматируете Куб Синтеза, Душа будет биться и не найдёт выхода.
Все процессы Души заложены в Кубе Синтеза. Куб Синтеза определяет форматизацию Души на будущее. От Куба Синтеза зависит ваша Вера и отношения с Отцом. Откуда вырос Куб Синтеза? Куда у вас в первую очередь записывается План Синтеза? В Куб Синтеза. Это место расшифровки, расформатирование вашего Плана Синтеза. Из Плана Синтеза вырос Куб Синтеза.
Как мы его нашли? Даже в Куб Синтеза чакры. На третьем горизонте у любых Частей только чакры. Чакр у нас 512. Когда мы начали погружаться в чакры. На зерцале чакр мы заметили маленький куб куда всё записывается. Входя в ту или иную ситуацию у вас срабатывают зерцала. Кто что любит это всё записывается зерцале. Если хотите разнообразить свою жизнь, вам нужно заниматься матрицами Куб Синтеза.
Если ты Аватар Синтеза в Метагалактике нужно подтвердится в каждом космосе. Даже для Учителя Синтеза ты человеком становишься в Метаизвечине. Все отработки, перестройки, отработки записаны в Кубе Синтеза. Посвящённый должен бороться за свою жизнь всегда. Это могут оценить, как уныние. Вы между Посвящённым и Служащим, а сейчас вы кто? Весь Синтез идёт ракурсом этой Части. 19 это символ Счастья в старую эпоху. 
Посвящённый насыщается Светом, Служащий насыщается Духом, Ипостась насыщается Огнём. Вы сейчас идёте из Света в Дух. У вас сейчас период созревание. Третий Синтез связан с Духом. Вы в Духе имеете не большой возраст. Возраст Духа не зависит от количества пройденных Синтезов. Если вы не знаете, что есть Отец, то возраст у вас младенческий. Дух взрастает тысячелетиями. Есть взрослые люди, которые ведут себя как дети, в Духе они дети. 
Взрастанием Духа занимается Куб Синтеза. Кроме возраста нужны качества, свойства Духа. Один видит другой нет, один слышит другой нет. Кто вы сейчас между Посвящённым и Служащим? Духавник или Духовник. Победитель Духа, вы должны победить себя. Сейчас Куб Синтеза всё что говорю, всё что вы думаете он впитывает. С точки зрения Посвящённого вы кто? Зародыш Духа называется Я Есмь это искра я Есмь в центре зерцала.
У вас я есмь стоит в 55 выражение. Как ещё называли Посвящённых в пути Учителей и Владык. Посвящённый исполняющий поручения он кто? Созидатель, Архитектор собственной жизни, Создатели. Эти все слова между Посвящённым и Служащим. Мастер переводится как Учитель, но в русской традиции мастер и учитель — это разные слова. Что вы создаёте это время, которое сейчас прошло? Вы сейчас создатели 19 Синтеза минимально на территории Москвы.
Из вас сейчас идут постоянные эманации Синтеза. Минимум к вам сейчас относится 45 регионов. Вы создатели 19 Синтеза для всех людей на этой территории. Весь месяц из вас будет эманировать 19 Синтез. 


01:26-01:56 Практика 1. Первостяжание
· Вхождение в 19 Синтез
· Наделение 3 видами Духа
· Вспыхиваем Духом Духовника.

Вас определили в Духе ты такой. Вопрос применения Духа и вам определили, чем вы созидаете. Тем что два эти дела исполняю, я для Отца Служащий. Энергетика, Посвящённого это когда от кожи эманирует Энергия. Вы должны научиться думать, как Посвящённый Чем насыщены посвящения? Правами. Как только вы стали Посвящёнными, рабство ушло.
На 19 вам дали Дух Посвящённого, на следующем Синтезе дадут Огонь. Дух Посвящённого прячется в Куб Синтеза, Дух Служащего в Чувствознание. Поздравляю вас с Духом Посвящённого. У многих в 5 расе Посвящённый был, а Духа Посвящённого не было. Дух Посвящённый это когда вы можете саморганизоваться. Одна из главных задач Духа Посвящённого саморганизовать вас в Знаниях, в Воле.
Вам дали в каждую Часть три Духа. Мы на этом Синтезе входим в 3 Октаву. Вот здесь вам должно хватить Духа в это войти. Если вы будете ходить в здания Подразделения в Метагалактики. Хотите почувствовать себя сильным бегайте по 19 зданиям. Зачем бегать по зданиям это фитнес Духа. Когда вы входите по Метагалактикам Дух становится “качком”. Там фитнес Духа сказывается у нас на физическом теле. Что у вас развивает Дух? Системы. Новый объём Духа у вас начнут буром расти Системы, не только чакры из 16 главных Систем.
Мы сейчас сделаем расчёт ядер Синтеза. Выходите вы к Отцу к любому в начале у вас проверяют сколько у вас Синтеза. Первая регламентациями с любыми Отцами идёт объёмами Синтеза. Почему Огонь Поядающий? Чем отличается просто Огонь от Поядающего? 33 Часть — это Поядающий Огонь. Это Огонь куда записывается Синтез и по записанному Синтезу отсраивает окружающее. В этих объёмах Синтеза вы имеете Право что-то отстроить.
Значит, когда выходите в Иерархию, ваш статус зависит от вашего Поядающего Огня. Посвящённый действует с мечом, Служащий уже действует Вглядом Синтеза или другой инструмент Ваджрой. И так у нас 19 Синтез на сегодня у нас действует 18. 18 умножаем на 6 жизней, если вы Должностно Полномочный. 108 это называется классические ядра Синтеза. Ивдивная жизнь синтезирует набор жизней. Выше 120, 64 ядра внутренней организации 16 внутренняя Философия, 16 внутренняя Парадигма, 16 внутренняя Энциклопедия, 16 внутренняя Учение. 64*6=384 ядра + 108. 
У вас 8 курсов Синтеза. Каждый курс развивает свою жизнь. 6 жизней умножаем на 2 курс получается 12. Дальше у вас 16 курсовых ядерных процессоров. У вас ядерный процессор за 1 курс, за 2 курс. У вас 7 ядерных процессоров Синтеза. 7*6=42. 6 ядер есть всегда независимо над всеми. 6*6=36 И ко всему этому прибавляется 9 ядер, 6 ядер жизни каждой жизни. Ядро Кут Хуми, ядро Отца, ядро Синтез Синтеза. Всего получается 651.
Что такое Парадигма? И на том стою. Мы с вами начинаем действовать более универсальной жизнью. Ядро Человека, ядро Посвящённого, ядро Служащего, ядро Ипостаси, ядро Учителя, ядро Владыки, ядро Аватара, ядро Отца. Каждое ядро фиксирует какой ты. В ядре всё записано с чем пришёл. Ваш рост вот в этих ядрах. Эти 9 ядер всегда сигналят какой вы и по подобию этих ядер к вам всё притягивается.
Процессор — это связка любых ядер между собою. Процессоры отстраивают вам разнообразие вашей жизни. Наша жизнь зависит от ядер Синтеза. Жизнь 57, а Синтез 64, 8-ричное кольцо. Отец выделяет Синтез записывается в Огонь, а потом Огонь входит в Волю, и Воля входит в вас, и вы не можете это не сделать. 

03:29-03:52 Практика 2. 
· Тренинг явления ядер Синтеза.
· Обновление ядер.
· Преображение ядер.

 В Кубе Синтеза в каждой ячейки стоит ядро. Нам надо уметь работать с ядрами Синтеза.

Часть 2
В последней практике Отец различал вашу жизнь на 6. Чем различить, даже может быть разделить. Чтоб вы могли переключаться. Как различить жизнь Посвящённого? От меня шли репликации. 19 Синтез Частность Самоорганизация. Задача вашего курса различать жизни. Если вы подходите к другому компетентному, и он в этот момент держит состояние, когда решаете какой-то вопрос вы автоматически переключаетесь. Вам нужно учиться это отслеживать.
Служащий Статус, Ипостась Творящий Синтез. Ты ипостасностью не только Отцу ипостасишь. Праздник переход планеты земля на светлую сторону силы. 76 Метагалатик 76 космических сил, 46 Октавных сил даёт нам силу Посвящённый. 14 Всеедина космическая сила даёт силу Служащего, 13 Извечная, 12 Метаизвечный космос. Всего 163. Когда все эти силы синтезируются у вас будет личная космическая сила. У вас будет синтезфизическая сила космическая. Эти силы умножаются на 6 жизней. Всего 978.
Стяжающие 5 космосов считаются передовым отрядом в этих космосах и являются первыми людьми, которые были там, навсегда. Мы служим зачем? У нас гуманитарное освоение космоса. Человеческим освоением космоса. Когда у вас 5 жизней, каждая фиксируется в соответствующую Монаду. Ивдивная жизнь — это Синтез Часть. В каждом космосе у вас будет сила, потом всё вместе это будет ваша личная сила космоса.
Космос реагирует на вашу силу и соответственно к вам относится по количеству в вас силы. 

00:39-01:07 Практика 3. Первостяжание
· Стяжание космической силы с видами жизни.
· Стяжание 6 жизней.

Вершина силовых потоков — это Око. Сила стоит в голове в лобных долях головного мозга плюс по всему телу. Все физические взаимодействия есть фактор естественно направляющих функций.



01:18-01:35 Практика 4. 
· Отпустили Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела.
· Стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел.
· Стяжание Компетенций.

Часть 3

Вас учили действовать по всем Куб Синтеза по всем вашим зданиям. У вас скольки этажное здание? 64.
Это идеальный куб. Кабинет сверху идеального куба в пирамиде. В итоге где у вас центровка ядра Куба Синтеза? Есть тренировка выйти на 33 этаж подойти найти ядро. Кроме кабинета важно ногами постоять на этом ядре. Для вас это здание ещё большое. Вы сейчас способны на 19 этажей из 64. То есть потенциал 19 этажного развития.
	Куб Синтеза на вас зафиксировался. На вас зафиксировалось такое ядро как Униграмма. Одно из частных ИВДИВО зданий вам сделало униграмму, чтоб вы дошли. Как только вы сказали какое-то событие. Сразу Дом начинает формировать униграммное событие. Это автоматически работает даже с 5 расы. В пятой расе этим занималась Дхамма созидания. Униграмма сначала фиксируется куда? В то ядро 33 этажа. 
	Если вы решаете какую-то сложную задачу, у вас в голове становится униграмма. Жителям земли мы зафиксировали 64 этажное здания. Даже если люди этого не знают, здание им создаёт такие же униграммы. Как саморганизоваться и в физическом теле, и в вышестоящем? Что такое самоорганизация? Я не имею в виду психологический процесс. Самоорганизация человека начинается с чего? С точки зрения Синтеза. 
Из зала: С плана.
Нет это называется планом по голове. В основе любой самоорганизации лежат планы Синтезы это мы можем сказать. План си он записывается в матрицы куда синтеза до самоорганизации он не доходит. С чего начинается самоорганизация человека? 
Из зала: Отстроенность Частей.
Соорганизация нужных Частей на нужный вид деятельности. Все Части везде не нужны, новость для вас. Не всегда нужны 64-ричное Сердце развития, какие-то Сердца включаются, какие-то нет. Самоорганизация — это Синтез нужных Частей в некую цельность. В начале разработанность ваша на эту тему такими-то Частями. Синтез нужных Частей между собою для этого дела, поручения этого пути. 
Когда мне Посвящённые говорят я в пути, я нагло спрашиваю каким Частями? В итоге самоорганизация этого Посвящённого может быть 15 Частями, лишние только мешают. Грубо говоря, когда ты бежишь на олимпиаде бежишь 100 метровку, мозги мешают, как только ты подумал, как бежишь, ты потерял энергию на мысль. И вот когда ты учишься думать надо, а когда ты делаешь очень часто надо уметь делать на автоматике.
И так самоорганизация Частями внутри Частей системы аппараты. Ваше “само” это набор ваших Частей, которые создают ваше само. Когда вы говорите, я сам, вы говорите о наборе ваших частей. Самоорганизация и эгоизм — это разные явления. Личный эгоизм полезен в меру вашей рациональности. Если это без меры или сверх меры это уже эгоизм и затягивание всех возможностей на себя. Если ты сам главный и остальные где смогут, то это уже эгоизм.
Самоорганизация человека Частями. Это первое. Второй шаг вы собрали Части для своей самоорганизация, что вы еще соберёте чтоб организоваться?
Из зала: Инструменты.
Рано.
Из зала: Частности.
Правильно. Частности тянут энергию, если соберу всё сразу, может не получится. В итоге вы должны собрать те част которые помогают в этом деле на этом пути. Самоорганизация Частями йога Частей. Самоорганизация Частностей йога частей. Кто знает перевод слово йога — это соединение частей в сорганизация между собой. И ещё два показателя для самоорганизации. Третий вариант части част что еще человеческое в вас есть что еще нужно организовать?
Инструменты у нас у кого? У Служащего. Минимально у Посвящённого инструменты, у человека инструменты — это дрель, болгарка. Инструменты в виде меча и по списку это инструменты Посвящённого. Если вы скажите ваши 96 инструментов действуют по-человечески я буду смеяться. Меч, Посвящённый отличается от меча Служащего тем что он в два раза сильнее и качественнее. Поэтому если вы дойдете до меча учителя, меч Посвящённый рядом не стоял с этим мечом. 
Поэтому инструменты включаются от Посвящённого до Аватара. Что у нас кроме частей и част нечего нет? У вас есть жизнь. Слово жизнь — это Монада. Монада — это Человек. Вам нужно организоваться жизнями как Человек, Самоорганизация жизнью. 
И последняя тема есть самоорганизация индивидуальности, субъектности. Чем отличается самоорганизация субъекта от индивидуальности? Мы эту тему с вами проходили. Субъект самоорганизуется Огнём. Огней сколько должно быть? 512. Самоорганизация 512-ю Частями. Самоорганизация индивидуальности Духом. Сколько видов Духа вы знаете?
Из зала: 512
Неправильно. Из Духа что у нас развертывается? Системы. А сколько у нас систем в 512? Значит 512 умножить на 512 получается около 25 тысяч видов Духов систем и через синтез Систем у вас формируется индивидуальность. Личность развивается Светом, а свет у нас где? В аппаратах. Ваша личность — это отражение ваших аппаратов. Выходя на общение с Кут Хуми, Отцом ваши аппараты напитываются Кут Хуми, Отцом и потом они выдают вашу личность.
И последний индивид энергия ваших Частностей. Индивид это какую энергию вы можете приложить на Чувство или Мысль. Набор ваших Частностей создаёт энергетику. Чем больше у тебя Частностей, тем сильнее индивид. Индивид — это энергетика ваших частностей минимально это здоровье. 

Самоорганизация Человека
       	1. Части
2. Частности
3. Жизни
4. Субъект, индивидуальность, индивид, личность.
А в Синтезе ваша настоящая человеческая самоорганизация.

Ваша личность очень сильно зависит от того Учение, которое записано в ваш Свет. В Доме Отца все Учения всех лучей. Самоорганизация Посвящённого. Когда вам говорят самоорганизуйся, ты должен понимать, чем. Если вы не можете преодолеть ситуацию, вам не хватает Частей. Вы должны запомнить это на горизонте Сознания. Части Посвящённый не трогаем, самоорганизация Посвящённого начинается над Частями.
Чтобы увеличить плотность Синтеза, ты должен иметь инструментарий Посвящённого. Из этих мозговых штурмов идёт общение с Кут Хуми.
Из зала: Компетенциями.
[bookmark: _GoBack]О молодёжь всех сделала. Вы в начале должны сорганизоваться Компетенциями. У Посвящённого репликация, соответственно у Посвящённого фиксируются все Компетенции, чтоб их реплицировать. Вы знаете, какие они из чего стоят. Творящий Синтез состоят из навыков, Статусы из Начал Синтеза, Посвящения состоят и Прав Синтеза. И у вас начинается смесь. У вас первая самоорганизация Посвящённого насыщенность.
Из зала: Как они смешиваются?
Ответ делами. Они смешиваются делами и путями. Самоорганизация компетенциями, следующий шаг? 
Из зала: Инструментами.
Не интересно, понимаешь ты отдаешь себя в угоду техники. А ты примерно это хочешь инструмент отвечает за Посвящённого.
Второй шаг, Посвящённый кроме Компетенций.
Из зала: Кто-то сказал практиками.
Новость сначала Компетенции потом набор ИВДИВО развития. Умение практиковать. Вторая самоорганизация идёт практиками. Одна и та же практика становится сильнее только продуманностью. Репликация кого у вас? Аватаров Синтеза. Третий горизонт с кем ты имеешь репликационный контакт. Уметь варьировать с разными Аватарами Синтеза, чтобы усилить свою деятельность. И четвёртый. Вы тоже его знаете вы пользовались им в подразделение. Вы тотально все этим пользуетесь, но вы не видите.
Ответ Организации ИВДИВО. Вы знаете, что вы все под Воспитанием ИВДИВО это набор Синтеза 32 или 64 организаций. 

Самоорганизация Посвящённого
1. Компетенции.
2. Практики.
3. Аватары Синтеза.
4. 64 Организации ИВДИВО.

Служащий всё последний и идём стяжать. Знаете, чем хорош Куб Синтеза — это технология ему глубоко на... ваше субъектное состояние болеешь, не болеешь. Куб Синтеза вообще не страдает, он вообще не думает, отдаёт нужной порционности развития. По времени у Куба Синтеза пришло развитие, включаю. Такая технологическая система. 
Мы вчера говорили, что Служащий он созидает, вершит что ещё делает? Служащий с чего начинается? Чтобы перейти на уровень Служащего, ты должен иметь контакт с Изначально Вышестоящим Отцом. Какие контакты у вас должны быть с Отцом? Предлагайте. Иисусов контакт, слейся с Отцом всеми Частями своими. При любом взаимодействии идёт обмен. Поэтому и говорят с негативными людьми лучше не разговаривать.
Слился с Отцом всеми Частями. Дальше? И праведник войдёт в Огонь и встанет перед Отцом. Тогда ты подтверждаешь. Встаешь в зал, весь зал в Огне Отца. Форма — это как раз третий горизонт. Третье что я обязан выразить, чтобы быть Служащим. Синтезироваться с Отцом вашим Огнём Служения. 
У Служащего аналог с Частностями, что делаем? Служащий проникается Частностями Изначально Вышестоящего Отца. И попробовать общаться обменятся Частностями, то есть войти в какой-то контакт. Третье Созидание. Ты с чем пришёл? Вы сейчас созидаете что? Должность вашего Служения в ИВДИВО. И в первую очередь по вашей подготовке вы Созидаете Учителя, Аватара, Владыки такого-то. Второе Созидание профессии кто где работает. Третье Созидание квартиры. Виды Созидания
Четвёртое у Служащего какая четверица? Первый пункт четыре мира. 4 пункт где вы созидаете? В материи. В какой материи вы Служите. Архетипы, виды материи. виды организации материи.

Самоорганизация Служащего
1. Слияние с Отцом Частностями.
2. Степень реализации Служащего каждого из нас.
3. Виды созидания.
4. Виды материи.
В Синтезе самоорганизация Служащего.

01:50-02:11 Практика 5.
· Стяжание трёх самоорганизаций каждого.
.
Как только мы её стяжали нас начинает растягивать на 19 Частностей. Самоорганизация каждого это то что у вас есть. А наделение самоорганизация Изначально Вышестоящего Отца - это то чего у нас нет. 
Каждый Куб строится тремя принципами. У вас в Куб Синтеза 1 квадриллион горизонтов. Куб квадриллион на квадриллион. В первой Метагалактике в вашем здание Куб Синтеза 16384 на 16384. В центре куба ядро, в центре ядра зерцала. Зерцало стоит в любой концентрации связей. 
	Ядра собираются в униграмму, а зерцала остаются на месте. Сверху в каждом кубике свои матрицы. На каждом матричном кубе есть запись, информация собирается в ядро, зерцало пишет информация об этом. Каждый Куб Синтеза в зданиях периодически распадается для создания униграммы, потом восстанавливается. Униграмма – это универсальная матрица действия в этой ситуации. Когда ядра быстро взращиваются ты можешь менять униграммы. Чем быстрее ты формируешь из ядер униграммы, тем быстрее разбираешься по жизни.
	Чем Куб Синтеза интересен он состоит из Огня. Куб раскладывает вас на всякие мелкие детали. Задача Куба Синтеза в начале разложить по ячейкам потом затянуть на это базу данных и сложить с новым набором всех специфик. Квантовые компьютеры перешли на что? На кубиты. Бит это физика, кубиты это эфир. Куб Синтеза сложил условия, ты идёшь по жизни и не знаешь это условие. Если всё будет распознаваемо, то не будет интереса, нет поиска.
	Где записана та информация, которая скачивается? Части считывают, расшифровывают Частностями. Куб Синтеза действует Астренической материей. Куб Синтеза где внутри физического тела в вас находится? Наиболее эффективно Куб Синтеза стоит в голове, но в голову Куб Синтеза становится если вы часто информацией оперируете. Если не оперируете, то Куб Синтеза опускается в центр груди Хум. 
Лучше кубу дать цель, иначе он такого накачает с соседей. Он должен быть организован и целенаправлен. Головной мозг построен по принципам Куб Синтеза. Научный принцип вся вселенная созидает нас. Вопрос сколько времени? Ответ всё время.
	
03:01-03:26 Практика 6.
· Стяжание Куба Синтеза.

Часть 4

00:06-00:30 Практика 7.
· Отпустили Ипостасные тела, Трансвизорных тела, Синтезтела.
· Стяжание 256 Ипостасных тел в Синтезном мире, 256 Трансвизорных тел в Октавном мире и 256 Синтезтел в Тонком мире октав-видов материи Октавной Метагалактика 
· Стяжание Ипостасных тел, Трансвизорных тел, Синтезтел в Октавной Мг.
· Стяжание Абсолютов Октавной Мг, видов материи Октавной Метагалактике.

Вот этой методикой стяжания трёх видов тел мы очень сильно вырастаем. Ваши Части начинают на них пахать пока у них свои Части не выросли. Лучшего опыта взрастания каждого из вас нету. Вот мы сейчас стяжали мы в чём в этом? Это Ивдивная жизнь. 
Ваш энергопотенциал каждого на чём строиться? Финансы не трогаем. Что записывается в нашу энергию? Условия — это Частности. Когда у вас складывается энергопотенциал, он вырабатывает Частности необходимые вам. Чтобы понимать, что делать с финансами нужны Частности, то есть мозги. К вам пришли деньги вы их взяли, что с ними делать? На всё это нужны Частности. У вас вырос энергопотенциал и нужны Частности, чтобы оперировать им.
На что ещё направлен энергопотенциал каждого? На здоровье. Пока ваш Дух не преобразился вы будете болеть, нужно направлять на преображение Духа. Как заряд на что направляется? На Части не на развитие Частей, а на сами Части. Каждый энергопотенциал это заряд. Заряд энергопотенциал одновременно распределяется по всем Частям. Энергопотенциал каждого активирует Части, развиваются они Огнём.
Сам энергопотенциал, что внутри вас заряжает? Мозг. Сильнее всего потребляет энергию мозг. Чем выше энергопотенциал, тем сильнее энергией обеспечен мозг. А заряженность мозга отстраивает ваши системы на много сильнее. Куда ещё энергопотенциал каждого идёт после мозга? После мозга идёт в ядра клеточек всего тела тотально. Чем выше заряд, тем выше заряжены клеточки. 
После заряженности клеток. Дальше куда идёт? Энергия куда направляется кроме тела? Идёт в ваше пятое Сердце, Звезда Сердца она строится из сил. И на силы вашего организма, восполнение сил. Выше силы что у вас? Заряды. На шестом уровне энергопотенциал вас заряжает. Очень часто тело не может что-то сделать, потому что ему не хватает заряда. Седьмой уровень. На что нацеливается ваш Дух, что хочет ваш Дух от вас? Постоянное подталкивания вас на реализацию. Для этого нужна энергоизбыточность.
Дух вам магнитит новые реализации. Помогает вокруг вас увидеть, то что вы не видите. Или войти в условия новой формации бизнеса. Восьмой последний энергия в ваше ИВДИВО каждого и начинает меняться среда вашего ИВДИВО каждого.

Реализация Энергопотенциала каждого.
1. Частности.
2. Части.
3. Мозг.
4. Ядра клеточек.
5. Звезда Сердца, сила.
6. Заряд. Заряженность.
7. Реализация.
8. ИВДИВО каждого.

Энергопотенциал даётся лично вам, а потом ваша свобода выбора куда его направить. Итоговая цифра твоего энергопотенциала. Папа сейчас даст тебе на основе того что накопили. Этот заряд энергопотенциала в Огонь и материю отправлять не надо. В конце месяца после сдачи цифр, выходим к Отцу и стяжаем на новую цифру энергопотенциал каждого. Это следующий уровень энергопотенциала который раньше не изучался. Если возникает проблема по этой теме выходим к Огюсту.
01:48-02:05 Практика 8. Первостяжание
· Стяжание Энергопотенциала каждого.
· Стяжание Компетенций.

Можно заряжаться таким образом хоть каждый месяц, но меняя цифру. Всё что мы на Синтезах не сделали, внимание, нам не дал Отец. 
02:07-02:23 Итоговая практика 9.
· Стяжание 6 Частей.
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