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Практики

Часть 1 День 1
Время: 1:26:14 – 1:56:39 

Практика 1. Первостяжание. Стяжание Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 96 инструментов, вхождение в три вида Духа: Человеческий, Посвящённый, Служащий триединой концентрации Духа в каждой из Частей, Систем Частей. Стяжание Цельного Духа Посвящённого на неисповедимых путях Господних

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО телесно Должностно Полномочным ИВДИВО, становясь пред Кут Хуми Фаинь в форме. И просим ввести каждого из нас и синтез нас, а вместе с нами всю территорию эманаций, со всем населением каждого из нас, эманации каждого из нас со всем населением на этой территории в 19-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развернув максимальную концентрацию и развёртывание 19-го Синтеза в каждом из нас минимальным синтезом четырёх жизней: Человека, Посвящённого, Служащего и Ивдивной жизни в синтезе их – и возможным масштабом шести Жизней Должностно Полномочного ИВДИВО каждому из нас. 
И проникаемся пред Кут Хуми Фаинь 19-м Синтезом, буквально заполняясь им. Из зала ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми начинаем эманировать 19-й Синтез по территории Москвы, по территории невозожжённых регионов России, далее по всей Планете, если удаётся. Можно, расширяясь далее по Солнечной системе, по галактике Млечного Пути, по Метагалактике Фа, по 19-ти Метагалактикам, куда мы с вами взошли, 19-я Метагалактика сегодня, и по трём Октавам, куда взошли, третья Октава сегодня-завтра – предел эманаций. И дальше индивидуально, кто может: на 76 Метагалактик, на 46 Октав, можно 45, не проблема, на столько-то Всеедин, столько-то Извечин, столько-то Метаизвечин. Пробуйте эманировать уже личные усилия без личного усилия на 19 Метагалактик и три Октавы. Всё, что выше, ваше личное усилие эманаций должно быть. Разрешено. 
И чем на бо́льший масштаб мы эманируем, тем выше концентрация 19-го Синтеза в каждом из нас. И вспыхиваем концентрацией и 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вспыхиваем 19-м Синтезом собою. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть концентрацию Духа каждому из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем состояние Духовника или более высокие три и более того реализации Духа каждым из нас на пути Духа восходящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И далее входим в состояние от Создателя 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и до, слышим звание или эпитет каждого из нас, восхождением от Посвящённого к Служащему Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем двумя видами реализаций, Человеческой и Посвящённой, на пути к Служащему с Духом и как Создателя.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы стяжаем Ипостась 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 96 Инструментов её каждому из нас. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 98 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 98 Синтез Праполномочий Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся на явление Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, синтезом всех 96-ти Инструментов и на явление 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и через нас по территории ИВДИВО. И возжигаясь 98-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 98-ю Синтез Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вспыхивая Ядрами Синтеза, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом всем Синтезом каждого из нас, из Ядер Синтеза самоорганизуемся в однородный Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и сливаемся всем Синтезом каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 19-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, прямым выражением Изначально Вышестоящего Отца 19-м Синтезом в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, вспыхивая 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем триединую концентрацию Духа взрастанием каждой Части каждого из нас, явлением курса Синтеза Служащего в реализации восхождения Служащим, реализованным Посвящённым и Человеком каждым из нас. И входим в три вида Духа: Человеческий, Посвящённый, Служащий – в реализации каждой Части в максимуме 2560-ти тремя видами Духа каждого из нас, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь тройной концентрацией Духа всего во всём в каждом из нас минимально.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими в явлении трёх видов Духа в каждой из Частей, в каждой из Систем Частей каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Дух Посвящённого каждым из нас на неисповедимых путях Господних. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. 
Возвращаемся в физическую реализацию. Вспыхиваем всем Духом своим и эманируем. Вспыхивая 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас, эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Москва, во все подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 2. Мираклевый тренинг синтеза Физического тела и Ипостасного на четыре вида регламентаций действия Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртывания необходимого количества Ядер Синтеза из стандартных видов реализаций, вышедших в Указе Изначально Вышестоящего Отца и Распоряжения № 8 по ИВДИВО. Обновление и преображение Ядер Синтеза

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим мираклевый тренинг синтеза Физического тела и Ипостасного пред Кут Хуми Фаинь каждого из нас на четыре вида регламентаций и действия Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртывание необходимого количества Ядер Синтеза из стандартных видов реализаций, вышедших в Указе Изначально Вышестоящего Отца и Распоряжении № 8 по ИВДИВО каждому из нас.
И в этом Огне мы проникаемся Синтезом Кут Хуми Фаинь и входим в Ядро Синтеза из восемнадцати Ядер Синтеза шести Жизней, то есть сто восемь Ядер Синтеза, одно Ядро из них активировалось. И мы начинаем вспыхивать соответствующим видом Жизни и соответствующим видом Синтеза.
Допустим, у меня активировалось одиннадцатое Ядро Синтеза, одиннадцатый Синтез Учительской жизни или восемнадцатое Ядро Синтеза Ивдивной жизни, или первое Ядро Синтеза Посвящённой жизни, или пятое Ядро Синтеза Человеческой жизни. Определяйтесь. Любой вид. Это я считал вокруг себя с вас.
Итак, одно Ядро Синтеза, номер из восемнадцати, и одна Жизнь с первой по шестую. Далее этот Синтез из этого Ядра, открывается Ядро, Синтез заполняет всё тело. То есть Синтез одного Ядра заполняет всё тело. Вы входите в Синтез такой-то, такой-то Жизни, в одиннадцатый Синтез Учительской жизни, допустим, номер Синтеза и название Жизни. Если не знаете, не говорите, вам Кут Хуми это говорит.
И в этом Синтезе вокруг вас или внутри вас разворачивается ситуация, взгляд, знание, текст, фрагмент или в голове видите картинку, или читаете что-то, или перед вами лист или книга, или вокруг вас какое-то событие вдруг вообразилось, событие вообразилось, это всё об этом Ядре Синтеза. Смотрим, читаем, наблюдаем, над собой смотрим. Просто горит голова этим Огнём – тоже вариант.
Кут Хуми и Фаинь активировали одно Ядро каждого из нас. И в заполнении Синтезом этого Ядра вы вошли, включились во что-то. Думаем, смотрим, действуем.
Если вы действуете, даже воображаем, как вам кажется, это действие надо завершить. На физике вы действуете воображаемо, а вот наше Ипостасное тело может реально находиться в этой ситуации. 
Если вы что-то знаете и прочли, надо дочитать, запомнить, узнать, что это. В общем, всё сделать до конца. Завершаем.
И в конце этого действия Кут Хуми направляет вам соответствующий Синтез по номеру действия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, усиляя разработанность этого Синтеза в каждом из вас.
И мы вспыхиваем таким-то Синтезом внутри нашего тела, утверждаем его обратную компактификацию в Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, но в более высокой плотности Синтеза нашего действия.
Далее, вспыхиваем Ядром Внутренней организации, одно из трехсот восьмидесяти четырёх Ядер: или Философии, или Парадигмы, или Энциклопедии, или Учения – одной из шести Жизней.
На вас Кут Хуми фиксирует одно Ядро. Вы даже внутренним ви́дением можете определить цифру, название и реализацию. Допустим, пятнадцатое Ядро Внутренней Парадигмы Ивдивной жизни или Посвящённой жизни. Не факт, что вы вспомните название. Главное, что вы знаете, какое оно.
Теперь само Ядро расширяется внутри, становится вокруг нас. Мы становимся внутри Ядра, вокруг нашего тела Синтез Ядра. А внутри телом мы начинаем видеть ситуацию, событие или тему Синтеза для нашего внутреннего развития. Итак, внутри себя видим всё что угодно, что вы считаете нужным.
Далее, мы открываемся Огню Ядра Синтеза в тело. И Ядро, проникаясь сквозь наше тело физическое, и внутри нас рождается соответствующий взгляд, позиция, состояние по итогам деятельности с Ядром. Ядро схлопывается и входит на своё место в 64-ядерный процессор.
Ядро Внутренней организации фиксируется внутри нас и компактифицируется в 64- ядерный процессор, а вокруг нас вырастает ядерный процессор синтеза разных Ядер таким-то ракурсом Жизни. Кут Хуми вам говорит, какая у вас Жизнь, и прямо показывает, как вокруг тела мелькают Ядра, летают Ядра по разным орбитам, работает один ядерный процессор такого-то Синтеза. И постепенно вы начинаете или понимать внутри, или считывать вокруг вас в этой сфере действие ядерного процессора.
Просто даже физически почувствуйте, как действует ядерный процессор, если ничего не расшифровывать. Здесь очень сложно расшифровывать, честно скажу. У кого-то спонтанно получилось, вы просто молодцы. Но ядерный процессор – это для нас новая тема. 
Синтез-ядерный процессор сворачивается, видите – не видите, внутри вас. Кут Хуми сказал: «Завершаем».
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми выявить Ядро максимально активной Жизни из шести каждого из нас. И из девяти итоговых Ядер у вас включаются или Ядро Человека, Ядро Посвящённого, Ядро Служащего и так далее.
Вот у вас главное Ядро, чем вы сейчас действуете, больше всего вспыхивает. Вы кто сейчас: Человек, Посвящённый, Служащий, больше всего, Ипостась и так далее. 
И вам прямо в голову сейчас звучит ответ Кут Хуми: «Ты – это». Слова «ты» нет. «Учитель» или «Посвящённый», или «Человек». Соответственно, у вас это Ядро работает.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас тренингом явления Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в различных иерархических вариациях каждому из нас. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Ипостасью 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в честь Праздника Преображения Жизни просим преобразить Ядра Синтеза каждого из нас всем составом. И вспыхивая преображением всех Ядер каждого из нас, преображением Жизни на Планете Земля и вхождением в новый год ИВДИВО, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству действующих Ядер каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всем составом Ядер Синтеза собою, включая их в Жизнь каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас всеми Ядрами Синтеза, всем действующим Синтезом на шесть Жизней Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе реализующихся Ивдивной жизнью и различаемой каждой Жизнью каждого из нас в синтезе их.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в различение каждой из шести Жизней со способностью их различать, распознавать и действовать ими каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.		
	Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображаясь всем стяжённым и возожжённым в данной практике каждым из нас.
	И возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 2 День 1
Время: 00:38:50 – 01:07:34

Практика 3. Первостяжание. Стяжание Космической Силы с видами Жизни. Стяжание 6 Жизней

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Ипостасью 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на возможность различения и действия каждой из шести Жизней Должностно Полномочного ИВДИВО каждого из нас независимо от подготовки курсов Синтеза, но стандартно для Должностно Полномочного ИВДИВО.
И развернуть возможности в честь праздника Преображения Жизни на Планете Земля и перехода Планеты Земля на Светлую сторону Космической Силы, развернуть 978 Сил, каждой из шести Жизней по 163 Силы ракурсом соответствующего Космоса в каждом из нас, с явлением шести видов Сил, шести видов Жизни каждого из нас и в синтезе их Силы Космоса лично собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 984 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 984 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Вспыхивая концентрацией Синтеза Кут Хуми Фаинь на каждом из нас, преображаясь этими концентрациями Синтеза собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца в честь праздника Преображения Восхождения Планеты и Жизни на ней на Светлую сторону Силы развернуть явление по 163 Космические Силы в каждом из пяти Космосов и в ИВДИВО в целом шести видов Жизни Должностно Полномочного ИВДИВО со стяжанием каждой отдельной Жизни шести видов Жизни в синтезе их каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Жизни Метагалактической Монады Метагалактической Жизни каждого из нас человечески, Человеческой Метагалактической жизни каждого из нас. Вспыхиваем Ядром Огня Жизни под ступнями каждого из нас. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 163 Метагалактические Космические Силы, фиксируемые в Ядре Огня Жизни каждого из нас и насыщающие Метагалактической Космической Силой каждого из нас, вспыхивая ими. Заполняемся Метагалактическими Космическими Силами собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Метагалактическую Силу Космоса, зафиксированную в Ядре Огня Жизни Метагалактической Монады каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 165 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Огня Жизни Октавной Монады Посвящённой Октавной Жизни каждого из нас. Возжигается под ступнями ног. Вспыхиваем им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 163 Октавные Космические Силы, фиксируемые на Ядро Огня Жизни Октавной Монады каждого из нас, вспыхиваем ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Октавную Силу Космоса каждым из нас посвящённо, вспыхивая ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 165 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Огня Жизни Всеединой Монады каждого из нас явлением Служащей Всеединой Жизни собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 163 Всеединые Космические Силы фиксации на Ядре Огня Всеединой Монады каждого из нас, вспыхивая ими. И в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Всеединую Силу Космоса каждого из нас, вспыхивая ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 165 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Огня Жизни Извечной Монады каждого из нас, стяжая Ипостасную, Извечную Жизнь собою и, стяжая 163 Извечные Космические Силы на Ядро Огня Извечной Жизни каждого из нас, вспыхивая ими. И в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Извечную Силу Космоса каждым из нас.
И вспыхивая ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем 165 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Жизни Метаизвечной Монады каждого из нас, Учительской Метаизвечной Жизни. И вспыхивая им под ступнями каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 163 Метаизвечные Космические Силы собою, вспыхивая ими. И входим в Метаизвечную Силу Космоса каждым из нас, вспыхивая им собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 165 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Огня Жизни Синтез-Монады каждого из нас, входя в Ивдивную жизнь концентрации ИВДИВО в синтезе пяти Жизней каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 163 ИВДИВО Космические Силы каждому из нас, фиксируемые на Ядро Огня Жизни Синтез-Монады каждого из нас в явлении Синтез-Частей Ивдивной Жизни собою. И развёртываемся степенью реализации, Учитель Синтеза допустим, Учителем Синтеза Ивдивной Жизни собою. Степень назначенной реализации, а не этого Синтеза. Учитель Синтеза, Ипостась Синтеза, Посвящённый Синтеза, кто есмь кто. Учитель Синтеза Ивдивной Жизни собою, вспыхивая ИВДИВО Силой Космоса каждым из нас в синтезе 163-х Сил собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 165 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в синтезе 978-ми Космических Сил, развёрнутых в каждом из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца различить шесть видов Жизни: отдельно Человеческая, отдельно Посвящённая, отдельно Служащая, отдельно Ипостасная, отдельно Учительской и в синтезе их отдельно Ивдивной Жизни каждому из нас. И в синтезе их наделить каждого из нас личной Силой Космоса Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаемся личной Силой Космоса Изначально Вышестоящего Отца, становясь на Синтезную сторону Силы каждым из нас. И проникаясь личной Силой Космоса Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе шести Сил Космоса каждым из нас, мы вспыхиваем ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И вспыхивая, преображаемся этим собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Вспыхиваем личной Силой Космоса Изначально Вышестоящего Отца собою. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 2 День 1
Время: 1:18:13 – 1:39:09

Практика 4. Преображение каждого из нас Ипостасными, Трансвизорными,   Синтезтелами 18 Архетипической Метагалактики и трансляция их Человек-Землянам. Стяжание и взрастание новыми тремя Архетипическими телами в 19-й Всееединой Метагалактике Человек-Посвящённого. Наделение нас вторым: Метагалактическим, Октавным, Всеединым, Извечным Творящим Синтезом ИВО с преображением статусов, Посвящений новым Стандартом Компетенций ИВО. Стяжание четырёх Пакетов Навыков Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вторым уровнем Реализации         четырёх Космосов. Стяжание капель Абсолютного Огня Октавной Метагалактики Человек-Посвящённого 18 архетипа ИВДИВО с Репликацией в Части с системами, аппаратами, частностями Человек-Землянину

Проникаемся, возжигаемся. Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Кут Хуми Фаинь собою, внутри вспыхивая им. И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4032 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и cинтез нас на завершение явления трёх тел Ипостасных Трансвизорных и Синтезтел 18-й Архетипической Метагалактики и стяжания трёх Архетипических тел Всеединой Метагалактики Человек-Посвящённого каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 19 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в Октавной Метагалактике Человек-Посвящённого каждого из нас трансляцией их в Человек-Землян собою и взрастания новыми тремя телами 19 Архетипической Метагалактики каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре. Нет. Стяжаем 281 триллион 474 миллиарда 916 миллионов 710 тысяч 656 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими, развёртывается три портала. Мы наделяем 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Ипостасных, такого же количества Трансвизорных, такого же количества Синтезтел в трёх мирах Октавной Метагалактике Человек-Посвящённого 18 архетипа ИВДИВО Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и физичностью, вспыхивая физически 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664-мя единицами Энергии каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить три тела в Репликации каждого из нас в Синтезном, Метагалактическом и Тонком мире Октавной Метагалактики Человек-Посвящённого в Человек-Землян Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с нашим наделением физичностью, с выделением каждому из нас соответствующего количества единиц Огня и единиц Духа и единиц Света по количеству единиц Энергии каждого из нас от взрощенных Человек-Землян каждому из нас. И проникаясь, усваиваем единицы Огня, Духа, Света и Энергии в каждом из нас, взрастая Огнём, Духом, Светом и Энергией в Октавной Метагалактике Человек-Посвящённого 18-архетипически Ивдивно. Возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами, преображаемся с тремя телами… с телами трёх миров каждого из нас в Человек-Землян и нас, как Человек-Землян не на взрощенного Огнём, Духом, Светом и Энергией Октавной Метагалактики Человек-Посвящённого синтез-физически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас и каждого преображённого Человек-Землянина. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 капель Абсолютного Огня Октавной Метагалактики Человек-Посвящённого и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в данном одинаковом количестве. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждым Человек-Землянином в трёх мирах Октавной Метагалактики Человек-Посвящённого в репликативном Синтезе с каждым из нас, преображаемся ими, впитывая и усваивая капли Абсолютного Огня в Ядро Абсолюта Октавной Метагалактики Человек-Посвящённого 18 архетипа ИВДИВО собою и каждым Человек-Землянином в синтезе с нами. И возжигаясь, преображаемся этим, направляя Абсолютный Огонь на взращивание Частей с системами, аппаратами и частностями, соответствующим Стандартом Изначально Вышестоящего Отца в каждом Человек-Землянине и каждым из нас. Аминь.
В этом Огне отсекаемся от Человек-Землян, а они отсекаются от нас. Благодарим их за совместное восхождение и сотрудничество. Три портала в трёх мирах закрываются.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 
1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать по 281 триллиону 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 556 Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел и зафиксировать на каждом из нас единицы энергии в данном количестве в четырёх мирах. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842.  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и по 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710  тысяч 656 частных ИВДИВО-зданий: Ипостасных тел в Синтезном мире, Трансвизорных тел в Метагалактическом мире и Синтезтел в Тонком мире Октавной, Всееединой Метагалактики Человек-Посвящённого каждым из нас, с концентрацией такого же количества архетипов Физического мира Всеединой Метагалактики Человек-Посвящённого на каждом из нас. 
И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим синтезировать и сотворить Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий в репликации каждого из нас и развернуть Физический мир Всеединой Метагалактики Человек-Посвящённого вокруг каждого из нас. И возжигаясь двумя видами стяжённых Синтезов, преображаемся ими, реплицируя собою в синтезировании и Творении Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел трёх миров Всеединой Метагалактики Человек-Посвящённого 19 архетипа ИВДИВО каждым из нас и концентрацией единиц Огня и Всеединых реальностей Физического мира Всеединой Метагалактики Человек-Посвящённого каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Замерли.
 И в этом Огне итогами первого дня Синтеза, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас вторым Метагалактическим, вторым Октавным, вторым Всеединым, вторым Извечным Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на Метагалактический, Октавный, Всеединый и Извечный Статусы и Посвящения, явления 17-го и 18-го Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас новым Стандартом Компетенций, развёрнутым Изначально Вышестоящим Отцом в каждом Синтезе, в том числе пройденными нами. 
И вспыхивая четырьмя Творящими Синтезами на каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета по 4096 4097-льонов Навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая четыре пакета по 4096 4097-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в концентрации на каждом из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося записать все Навыки Синтеза в соответствующих Творящих Синтезах, наделяемых каждым из нас и развернуть Навыки Синтезов в каждом из нас. И вспыхиваем четырьмя Творящими Синтезами второго уровня Реализации четырёх Космосов в каждом из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре Творящих Синтеза, наделённые каждому из нас. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображаясь на всё стяжённое и возожжённое пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Маленькая секунда. Все Синтезы переведены с первого июня на стяжание восьми Компетенций Нового формата. Это расписано в восьмом Распоряжении. Я с вами имею право преобразить только Компетенции второго курса. Мы сейчас это сделали, сказали, завтра завершим. После того, как завтра завершим, вы самостоятельно должны перейти первым курсом 16-ью Синтезов на восемь Компетенций каждого Синтеза. То есть выйти к Отцу и наделиться в преображении Компетенциями. Сегодня ночью подумайте об этом. Завтра, если будут вопросы, задайте, я вам ещё раз это объясню. 
На сегодня – всё. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.
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Практика 5. Стяжание трёх Самоорганизаций каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Он один в зале. И просим развернуть три Самоорганизации каждого из нас явлением четырёх векторов Самоорганизации в синтезе их явлением Человека синтезом Частей, синтезом Частностей, синтезом Жизней и синтезом четвёртое…?
Из зала: Синтезом четверицы субъекта.
Синтезом четверицы субъекта индивидуальности, личности, индивида, выявляя в синтезе их Самоорганизацию каждого из нас. И просим самоорганизовать в этой четверице каждого из нас по-человечески. И проникаемся Самоорганизацией Кут Хуми Частями, частностями, Жизнями и четверицей субъекта индивидуальности, личности, индивида в синтезе каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца… и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим самоорганизовать каждого из нас явлением Посвящённого, развернув Синтез Компетенций каждого из нас в первичном явлении Посвящённого компетентными реализациями, синтезом практик ИВДИВО-развития каждого из нас, явлением ИВДИВО-развития в пути Посвящённого разным синтезом практик и умений практиковать собою, взаимоорганизующим Синтезом с 448-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в выявлении необходимых синтезирований, общений, выражений и реализаций в делах, поручениях и путях Посвящённого. И четвёртая?
Из зала: Организация.
И концентрирующая явление 64-х организаций ИВДИВО в выявлении Посвящённого 32-мя организациями каждого и умении входить в любую организацию ракурсом ИВДИВО в той или иной степени деятельности и реализации Посвящённого поручениями, задачами, перспективами и так далее.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Самоорганизацию Посвящённого каждым из нас в этом выражении собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом… И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим самоорганизовать каждого из нас Служащим в росте курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою, явлением слиянности Частями с Изначально Вышестоящим Отцом и выявлением нахождения пред Изначально Вышестоящим Отцом в соответствующей форме этим, вмещение частностей Изначально Вышестоящего Отца, их синтезирование собою в расшифровке и реализации поручений, перспективы задач Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртывание видов созидания Служащего каждым из нас, в которых мы можем принять участие подготовкой каждого из нас, и одновременно вхождение в созидание неформально для перспективных разработок каждого из нас и организация созидания четырьмя реализациями материи, видами материи, мирами материи, видами организации материи и архетипами материи в синтезе их соответствующей отстроенности Служащего каждым из нас и в этом явлении самоорганизация Служащего собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входя в Самоорганизацию Служащего и, возжигаясь, преображаемся этим. В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми перевести ночную подготовку в дневную реализацию 19 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 12 видов Самоорганизации трёх Жизней: Человека, Посвящённого, Служащего каждым из нас — в различных вариантах и взаимоорганизациях, действующих общей Самоорганизацией Ивдивной жизни каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими в синтезе 12 видов Самоорганизации.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Самоорганизацию Ивдивной жизни каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на Самоорганизацию Ивдивной жизни каждого из нас, каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить и развёртываемся Самоорганизацией каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Самоорганизацию каждого.
И проникаясь Самоорганизацией каждого пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас Самоорганизацией в максимальной вершине реализации частности Изначально Вышестоящего Отца и во всех вариантах оперирования частностью Самоорганизация каждым из нас во всех видах Жизни синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь наделённой Самоорганизацией Изначально Вышестоящим Отцом собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, вспыхивая наделённой Самоорганизацией Изначально Вышестоящего Отца и Самоорганизацией каждого во всех выражениях стяжённого, возожжённого и реализованного каждым из нас синтез-физически собою, проникаясь Самоорганизацией каждого из нас физически и наделённой Самоорганизацией Изначально Вышестоящего Отца физически. Мы из физического выражения синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении применения и действии применённой и наделённой Самоорганизации физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 6. Стяжание Синтез-Части Куб Синтеза. Тренинг с Кубом Синтеза в частном ИВДИВО-здании с Изначально Вышестоящим Отцом

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4032 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасями 19-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть современное стяжание Куба Синтеза со всеми последними его организациями и взаимосвязями явления линзовидных тел с Ядрами в центре каждого маленького кубита и взаимосвязанными потоками ядер и линзовидных тел между собой, между разными кубитами в одном Кубе Синтеза, явлением 19-й основной Части Куба Синтеза каждого из нас или 403-й Части в каждой 512-рице реализации пяти Космосов каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Замерли. Отец поправляет нашу Самоорганизацию Служащего и говорит, что 4 пункта перспективно, но 2 из них сливается вместе. То есть Части Отца и проникновенность частностями Отца Отец говорит, что для нас это одновременный процесс. Поэтому на втором пункте Самоорганизации Служащего будет явление Степени каждого их нас. Я напоминаю, что у каждого из вас Степень. Поэтому сначала сливаемся с Частями Отца, проникаясь его частностями — это один процесс. Потом организуются Степени реализации Служащего каждого из нас, потом идут наборы Созидания каждого из нас и материя в 4-х взаимоорганизациях Служащего. Вот этот вариант Самоорганизации Служащего Отец утверждает. Коррекция одного пункта наших с вами распознаний. Не дорасшифровал. Всё. Так всё.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать и сотворить Синтез-Часть Куб Синтеза Ивдивной Жизни каждого из нас с развёртыванием Кубов Синтеза 512-цы каждого из пяти Космосов пяти Жизней каждого из нас. 
И теперь внимание, смотрим на Отца, а перед вами Отец синтезирует и творит Куб Синтеза. Появляется перед вашими глазами первая матрица, сверху фиксируется вторая матрица, снизу и сбоку фиксируется третья, четвертая, пятая, шестая матрицы. 
Перед вами развернулся цветной Кубик Огнём Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сформатировать Куб Синтеза каждого из нас на 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 506 миллионов 842 тысячи 624 матрицы вертикально-горизонтальные взаимосвязанные между собой явлением Синтеза видов организации материи 19 Архетипической Метагалактики Всеединой Метагалактики Человека-Посвящённого в явлении каждым из нас. 
И смотрим как внутри Куба формируются матрицы и горизонты, матрицы между собой. Куб Синтеза перед вашими глазами сформирован. И я сейчас прошу Отца показать в маленьком кубите, в ячейке линзовидное тело с ядрышком одного из огнеобразов сверху и разными потоками связи по информативной взаимокоординации с разными другими кубитами как вариантом лепестков, вообще здесь потоков линзовидного тела. 
У вас сейчас увеличивается один кубит и Куб Синтеза перед вашими глазами. И вы можете увидеть внутри, прям с краешка один кубит с линзовидным телом, они высвечиваются неоновым светом. Прям такое Зерцало. На нём лежит Ядро, ну как маленькая Чаша, причём Ядро больше, чем я рисовал. Ядро большое. Чашечка светится белым, Ядро темно-серым цветом. И сейчас Отец неоновыми связями линий показывает связи нашей матрицы неоновой с разными кубитами по вашему Кубу Синтеза. Там очень много связей и линейных взаимодействий. Вот прям вся эта структура сейчас светится белым цветом. Чаша неоново-белым цветом и потоки взаимосвязей с ней с разными кубитами. Такая получается сеть потоков. Отец смеётся и говорит: «В одном потоке посмотрите, как течёт текст огненных письмён на эту тему». Утолщает один поток идущий вправо вверх, он вам прям показывает, выделяет его из Куба Синтеза. И внутри потока бегут огненные письмена текста, Огнём, записанные в это поток Синтеза. То есть сам поток состоит из Огня, а огненные письмена — это запись Синтеза в этом Огне. Этот текст, он буквально вот бежит вниз, как… по этому потоку в это линзовидное тело, вот этим текстом записи.
Фрагмент увидели. Я попросил Отца выделить все линзовидные тела неоновым цветом и связь разных потоков всех линз между собою в одном Кубе Синтеза. То есть сам Куб Синтеза светится синим, чуть-чуть красным, отдельной матрицей, а внутри бело-неоновым цветом выделяются Зерцало и тонкие потоки связи их с разными кубитами между собой. Ну вот, как вы сейчас видите, кто смог увидеть вот эту систему, так выглядит ваша Часть Куб Синтеза. Это Часть Ивдивной Жизни, это Синтез-Часть, поэтому Отец её нам показывает.
И Куб Синтеза вмещается в наше Физическое тело. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртываем Куб Синтеза в новом сотворённом состоянии ракурсом Астренической материи в явлении 19 Архетипической Метагалактики синтезом видов организации материи ракурсом явления матриц Куба Синтеза каждого из нас и соответствующей базой данных и информационной насыщенностью собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть действие Куба Синтеза в одном частном ИВДИВО-здании каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в частное ИВДИВО-здание Человеческого мира на физике одной Архетипической Метагалактики. Так легче это будет увидеть. 
Становимся в кабинет частного ИВДИВО-здания на мансарде каждым из нас. Выходим в центр кабинета чётко под вершину центровки пола, там Ядро Синтеза может лежать. И по Столпу опускаемся вниз на 33 этаж, становясь на пол 33-го этажа рядом с Ядром центровки Куба Синтеза, впаянным в пол и одновременно висящим сверху полусферой. Пол может под вашим взглядом может раздвинуться, и вы увидите висящее Ядро в центре. Ну это такая многомерность, это Ядро и само по себе, и одновременно в полу интегрировано. На наш Куб Синтеза Дом зарегистрировал вас, он включает Куб Синтеза ИВДИВО-здания. И вы оказались в огненных потоках в среде разных матриц. 
Мы просим раздвинуть эти матрицы вокруг вас, чтобы в центре Куб и как идеальная фигура вокруг вас был свободен, вокруг Ядра в основании в центре. И теперь смотрим, какие матрицы вокруг нас существуют, какие ячейки существуют. Направо, налево, вперёд, куда бы вы ни посмотрели, вы внутри Куба Синтеза частного ИВДИВО-здания. Просим выделить цветом линзовидные тела в разных ячейках. Они у вас мелкие там, поэтому присмотритесь. Просим выделить потоки связанных линзовидных тел с кубитами Куба Синтеза разных вариантов.
И далее, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сложить униграмму Самоорганизации каждого из нас. И смотрим, как перед нами начинают со всех сторон лететь разные ядрышки над центром Ядра Куба Синтеза, и начинает формироваться униграмма. Куб Синтеза при этом вокруг нас начинает распадаться Огнём, исчезая. И в какой-то момент все матрицы Куба Синтеза схлопываются в униграмму. Это как упаковывают его. И перед нами висит униграмма Самоорганизации каждого из нас, выработанная частным ИВДИВО-зданием метагалактически. Мы впитываем шар униграммы в себя для самоорганизации каждого из нас Человеческой Жизнью. И теперь смотрим, как вокруг нас меняется среда, и начинается формирование нового Куба Синтеза частного ИВДИВО-здания.
Куб Синтеза зафиксирован. Смотрим на Куб Синтеза внутри, он идёт сквозь вас сейчас, никакой свободы нет. Просто замерли и смотрим. Сквозь вас идут разные матрицы, разные потоки, разные связки. Вы стоите буквально в них, в Кубе Синтеза. Теперь утверждаете – скрыть Куб Синтеза. Куб Синтеза исчезает ракурсом Астренической материи. И вы стоите на 33 этаже. По идее по углам этажа у вас должны быть какие-то Инструменты. Ну, у ваших тренировок в этом здании.
Возвращаемся в кабинет каждого их нас по Столпу, взлетая, переходя вверх на 65 этаж. Становимся в центре кабинета. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за тренинг с Кубом Синтеза в частном ИВДИВО-здании каждого из нас и просим преобразить каждого из нас и синтез в нас итогами тренинга синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез в нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Москва, в подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Сейчас без трёх минут шесть. 25 минут перерыв.

Часть 4 День 2
Время: 00:06:52 – 00:29:38

Практика 7. Завершение реализации Ипостасных тел, Трансвизорных тел, Синтезтел.
Стяжание 256 Ипостасных тел в Синтезном мире, 256 Трансвизорных тел в Октавном мире и 256 Синтезтел в Тонком мире октав-видов материи Октавной Метагалактики
Стяжание Ипостасных тел, Трансвизорных тел, Синтезтел в Октавной Метагалактики,
Стяжание Абсолютов Октавной Метагалактики, видов материи Октавной Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть завершение явления трёх тел Октавного видов материи в Октаве Фа, втором архетипе Октав ИВДИВО и развернуть стяжание трёх тел по Октавам видов материи и по Октавным Метагалактикам одновременно, взаимоорганизацией Ипостасных тел Октавными Метагалактиками и Октавами видов материи, Трансвизорных тел Октавными Метагалактиками и октав-видов материи и Синтезтел Октавными Метагалактиками и Октавами видов материи во взращивании Человек-Землян Всеединой Октавой каждым из нас. 
Слушаем Кут Хуми. Так можно стяжать или нет? Тем, что я заявил стяжание, я попросил стяжать с вами не только по 256 тел, а ещё по 262 144 в Октавных Метагалактиках. Отвечать можно вслух – «стяжать можно», «стяжать нельзя». Проверка идёт по вашим телам, вы такое стяжание выдержите или нет. Это два разнотипных стяжания, но в одной Октаве. Не слышу, громче! 
Из зала: Можно.
Можно. Ещё варианты? Учимся слушать Кут Хуми. Экспериментальный вариант, я сделал запрос на два стяжания. Учимся слушать Кут Хуми. Что говорит Кут Хуми? Он разрешает нам стяжать это или нет?
Из зала: можно.
Из зала: всё в наших руках.
Я могу сказать, что всё в наших руках, но вряд ли это Кут Хуми сказал бы, потому что такие стяжания в руках Изначально Вышестоящего Отца. Если Отец не даст нам – мы тут настяжаем иллюзию. Разрешение даёт Кут Хуми. Соответственно, если Кут Хуми даёт разрешение, Отец нам включает это стяжание, потому что мы готовы с точки зрения Кут Хуми. Ситуация только такая. Вот теперь я услышал. 
Кут Хуми смотрел-смотрел, что вы говорите. Есть такие очень важные слова у Кут Хуми «разрешение дано». Вот я сейчас услышал эти два слова. Вначале Кут Хуми дал вам ответить. Он мне не отвечал, чтоб я вообще молчал. Потому что, ну как бы, чтоб бы вы научились. А сейчас мне сказал: «разрешение дано». То есть Кут Хуми нам разрешил стяжать два вида тел. Я после практики объясню, сейчас просто на доверии. Мы просто стяжаем, и всё.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 6 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Кут Хуми поправляет, 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 8 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 19-го Синтеза в форме и просим завершить реализацию Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами по Октавам видов материи явления Октавы Фа 514-го архетипа ИВДИВО каждому из нас, взрастанием Огнём, Духом, Светом и Энергии Октавы Фа синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.
Открывается три портала в три мира. Синтезируемся с 256-ью Ипостасными телами Синтезного мира Октавы Фа, с 256-ью Трансвизорными телами Октавного мира Октавы Фа и 256-ью Синтезтелами Тонкого мира Октавы Фа, наделяя их Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить три вида Ипостасных тел в Человек-Землян. Вмещаем от них 256 Единиц Огня, 256 Единиц Духа, 256 Единиц Света и вспыхиваем 256-ю Единицами Энергии, стяжёнными каждым из нас. И возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображая Единицы Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас, взрастая Огнём, Духом, Светом, Энергией Октавой Фа собою.
В синтезе этого преображаемся вместе с тремя видами тел каждого из нас в Человек-Землян трёх миров Октавы Фа синтез-физически собою.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 Абсолютные капли Абсолютного Огня октав-видов материи каждому из нас и каждому Человек-Землянину, реплицированному во взаимодействии с каждым из нас. Проникаемся 1024-мя Абсолютными каплями Огня. Мы синтезируем их в Ядро Абсолюта, в Ядро Абсолюта октав-видов материи Октавы Фа. Отец уточняет: в Ядро Абсолюта Октавы Фа. 
И вспыхивая им в каждом из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждому Человеку-Землянину, завершившему репликацию с каждым из нас в Октаве Фа. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы отсекаемся от Человек-Землян Октавы Фа, они отсекаются от нас. Благодарим их за совместное восхождение. И три портала взаимодействия с тремя мирами Октавы Фа закрываются в зале Изначально Вышестоящего Отца.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в развитии каждого из нас Октавой Фа, в выравнивании Абсолютных Огней всех Октав между собою сейчас и на перспективу. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1.048.576 капель Абсолютного Огня Октавных Метагалактик Октавы Фа, прося насытить их Ядро Абсолюта Октавы Фа каждого из нас, прося насытить ими Ядро Абсолюта Октавы Фа каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.577 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, преображая Ядро Абсолюта Октавы Фа на 1.048.576 капель Абсолютного Огня Октавных Метагалактик Октавы Фа собою. И возжигаясь, преображаемся этим. И вспыхивая этим, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть стяжание трёх тел в Октавах видах материи Всеединой Октавы каждым из нас. Стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть стяжание трёх видов тел по 262.144 Ипостасных, 262.144 Трансвизорных и 262.144 Синтезтел в трёх мирах Всеединой Октавы Октавных Метагалактик, и, вспыхивая этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных тел Синтезного мира октав-видов материи Всеединой Октавы, 256 частных ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел Октавного мира Октав видов материи Всеединой Октавы, 256 частных ИВДИВО-зданий Синтезтел Октав видов материи Тонкого мира Всеединой Октавы и 256 фиксаций Октав видов материи Физическим миром Всеединой Октавы на каждого из нас, вспыхивая 262.144-мя Единицами Энергии Октавных Метагалактик Физического мира Всеединой Октавы на каждом из нас и 256-ью Единицами Энергии Октав видов материи Физического мира Всеединой Октавы на каждом из нас, и, вспыхивая этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262.144 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных тел Синтезного мира Октавных Метагалактик Всеединой Октавы, 262.144 частных ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел Октавного мира Октавных Метагалактик Всеединой Октавы, стяжаем 262.144 частных ИВДИВО-зданий Синтезтел Тонкого мира Октавных Метагалактик Всеединой Октавы и 262.144 Октавные Метагалактики в концентрации на каждом из нас в Физическом мире Всеединой Октавы собою.
И вспыхивая всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим развернуть репликацию каждого из нас в Октавы видов материи и Октавные Метагалактики соответствующих реализаций трёх миров Синтезного, Октавного и Тонкого Всеединой Октавы 515-го архетипа ИВДИВО, и синтезируясь, сотворить Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела как октав-видов материи, так и Октавных Метагалактик в Синтезом, Октавном и Тонком мирах Всеединой Октавы 515-го архетипа ИВДИВО в медицинских боксах соответствующих частных ИВДИВО-зданий каждого синтезируемого и реплицируемого каждым из нас тела Всеединой Октавы каждого из нас. И возжигаясь 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 2 миллиона 097 тысяч 152-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в явлении Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел, Синтезным, Октавным и Тонким миром Всеединой Октавы как октав-видов материи, так и Октавных Метагалактик в синтезе их каждым из нас. 
И вспыхивая преображаемся этим, концентрируя Единицы Энергии октав-видов материи, Единиц Энергии Октавных Метагалактик Физического мира Всеединой Октавы каждым из нас с Октавами видов материи и Октавными Метагалактиками Физического мира Всеединой Октавы в концентрации на каждом из нас и развёртывание Физического мира Всеединой Октавы 515-го архетипа ИВДИВО синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.








[bookmark: _Hlk170942418]Часть 4 День 2
Время: 1:48:20 – 2:05:21 
Практика 8. Первостяжание. Стяжание Энергопотенциала каждого в 8-ми видах выражения. Наделение четырьмя Компетенциями
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 19-го Синтеза в форме.
Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем 12 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 12 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-иерархически уровневого Энергопотенциала каждого с введением каждого из нас в новое явление организации каждого этим собою и развернуть наделение четырьмя Творящими Синтезами второго уровня реализации Метаизвечного, Октоизвечного, Всеизвечного и Суперизвечного Космосов в cтандартном явлении 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 24-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас в девятнадцатую организацию ИВДИВО – Энергопотенциал каждого, развернув явление Энергопотенциала каждого каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть итоговым расчётом Энергопотенциала каждого сданным Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми последней итоговой цифрой нарастающих итогов за все месяцы и годы каждого из нас. Синтезировать и сотворить Энергопотенциал каждого из нас. При отсутствии цифры утвердить Энергопотенциал каждого из нас мерой реализации каждого из нас в веках и за данный 19 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И развернуть применение всего Энергопотенциала каждого в 8-ми видах выражения с каждым видом применения, усиляя его на порядок и более того, как решит Изначально Вышестоящий Отец.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся Энергопотенциалом каждого. Вспыхивая всем телом каждого из нас. И на первом уровне направляем его – куда?
Из зала: на Части. В.С.: на Части был второй вариант.
Из зала: частности. В.С.: или частности был второй вариант? А?
Из зала: на преображение Духа. В.С.: первый вариант?
Из зала: разные предложения, на частности. В.С.: на частности. Молодцы. Всё, дискуссия прекращена.
 И направляем Энергопотенциал каждого на выработку частностей применения Энергопотенциала каждым из нас с возможностью видеть, распознавать, различать и применять Энергопотенциал в повышенном, компетентном, качественном явлении частностей каждого из нас в любых реализациях внутри и вокруг нас собою. И направляем первое выражение Энергопотенциала каждого на это. Вспыхиваем этим, полностью отдавая первый вид Энергопотенциала каждого на частности каждого из нас в их формировании и развёртывании нами.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И Отец наделяет нас Энергопотенциалом каждого, так как мы потратили первый, но в более высоком порядке. Этот Энергопотенциал каждого мы направляем на заряженность наших Частей, на насыщенность энергией наших Частей для их дееспособности и активного оперирования Энергопотенциалом каждого в любых возможностях и реализациях каждого из нас. Количество Частей ограничивается только 2560-ю. Сколько вам надо, я не знаю. Или доверьтесь Отцу, что Отец направит весь Энергопотенциал каждого по всем действующим у вас Частям. Усилит, может быть, слабо действующие Части для более свободного оперирования Энергопотенциалом каждого. И полностью отдаём его Частям каждого из нас. 
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И Отец повышает Энергопотенциал на порядок и даёт нам Энергопотенциал каждого третьего уровня. Мы проникаемся им, заполняем всё наше тело. И Энергопотенциал заряжает наш мозг. Отстраивает, гармонизирует, углубляет, усиляет, развивает и даёт заряженность мозгу в применение.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Энергопотенциал каждого на порядок выше, на четвёртом уровне каждому из нас, проникаясь всем телом этим Энергопотенциалом и прося развернуть этот Энергопотенциал в каждой биологической клеточке физического тела в заряженности ядрышка и самой клеточки с естественным качественным реализацием генотипа каждого из нас в Образе и Подобии Изначально Вышестоящего Отца собою и с восстановлением всего функционала клеточек любого вида органа, системы, аппарата, органчика, чего угодно, в целом в физическом теле заряженностью клеточек всего во всём физического тела каждого из нас. И растворяем в клеточках четвёртый вид Энергопотенциала каждого. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем на порядок выше пятого уровня Энергопотенциал каждого, заполняясь им и направляя его на Силы Звезды Сердца и Силу каждого из нас во всех вариантах Сил, реализованных нами, вспыхивая Силой в синтезе всех Сил собою, в реализации любых Сил в синтезе каждым из нас, тратя на это Энергопотенциал каждого. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Энергопотенциал каждого на порядок выше шестым уровнем. Вспыхиваем Энергопотенциалом каждого и направляем его на заряженность каждого из нас, развёртывая заряженность всего во всём каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на седьмой уровень и стяжаем на порядок выше Энергопотенциал каждого седьмого уровня каждого из нас, активируя Огонь, Дух, Свет, Энергию Энергопотенциалом каждого из нас. 
Куда там направляем?
Из зала: неразборчиво.
А? Громче, пожалуйста.
Из зала: на реализацию.
О, молодцы.
И активируя Огонь, Дух, Свет, Энергию каждого из нас, направляем Энергопотенциал каждого на реализацию… так как мы на Синтезе, реализацию внутри каждого из нас… на новую реализацию внутри каждого из нас. И вспыхиваем им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем итоговый, на порядок выше Энергопотенциал каждого из нас восьмого уровня реализации и просим направить его из нашего тела на создание среды, атмосферы вокруг физического тела каждого из нас благополучной, благостной, благоприятной, как для каждого из нас, так и окружающих людей, предметов, явлений, объектов, взаимодействующих с нами или наше взаимодействие с ними. И направляем Энергопотенциал каждого на благоприятную атмосферу, среду, поддерживаемую всем телом в ИВДИВО каждого из нас. 
И вспыхивая этим в синтезе восьми порядков Энергопотенциала, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем итогово Энергопотенциал каждого из нас в целом синтез-физически собою. И возжигаемся им в синтезе восьми порядков собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне просим наделить каждого из нас вторым Метаизвечным Творящим Синтезом, вторым Октоизвечным Творящим Синтезом, вторым Всеизвечным Творящим Синтезом и вторым Суперизвечным Творящим Синтезом итогами 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета по 4096 4097-лионов Навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем четыре пакета по 4096 4097-лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца записать каждый пакет Навыков, Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждый отдельный Творящий Синтез.
И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, вспыхивая Творящими Синтезами каждым из нас в наделённости ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре наделённые Творящие Синтезы и на всё стяжённое и возожжённое данной практикой каждым из нас. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Москва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


Часть 4 День 2
Время: 02:07:48 – 02:24:17

Практика 9. Стяжание шести Частей 19-го Синтеза. Итоговая практика

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Ипостасью 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Я спрашиваю у Кут Хуми о Рождении в Октавах. Кут Хуми сказал, что прошли правильно на Синтезе самостоятельную работу. Кут Хуми говорит: самостоятельная работа для того, чтобы транслировать здания из второй Октавы в третью. Вам придётся сделать самостоятельно эту практику. Кут Хуми говорит: а Части стяжать сейчас в Итоговой практике. Мы сейчас доработаем Части. Действуем.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и семь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с итоговым развёртыванием шести Частей, кроме Куба Синтеза, и реализацией данного 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь семью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и семью Синтез Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца со стяжанием шести Частей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Астреническое тело Отец-человек-землянина каждому из нас, проникаясь им, ИВДИВО-Тело Самоорганизации Отец-человек-землянина каждому из нас, проникаясь им, тело Отец-человек-землянина Всеединой Октавы каждому из нас, проникаясь им. Стяжаем Пракуб-Синтеза Отец-человек-землянина каждому из нас, проникаясь им. И стяжаем Праастреническое тело Отец-человек-землянина каждому из нас, проникаясь им. Стяжаем ИВДИВО-Тело Прасамоорганизации Отец-человек-землянина каждому из нас, проникаясь им.
Мы так стяжаем потому, что наше тело перезаряжено Абсолютным Огнём и Энергопотенциалом каждого. Всё становится немного проще в этом. И вспыхивая шестью Частями 19-го горизонта реализации шести Жизней в каждой из пяти 512-риц, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь шестью Синтез-Частями Ивдивной жизни 19-го горизонта реализации 512-риц пяти Космосов в реализации каждым из них, соответственно.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4096 4097-льонов Огней, 4096 4097-льонов Ядер Синтеза, 4096 4097-льонов Субъядерностей 4097-го архетипа ИВДИВО 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности каждого из нас, стяжённые данной практикой собою. И возжигаясь цельным Огнём и цельным Синтезом 4097-го архетипа ИВДИВО и 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою.
В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2561 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2560 Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе их стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываясь ею пред Изначально Вышестоящего Отцом. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Инструментов Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Генов Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Компетенций Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаясь этим, становимся Ипостасью пред Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Книги 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
 Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга перед нами. Берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в кабинет каждого из нас на итоговый мансардный этаж в ИВДИВО-полисе Кут Хуми в частном служебном ИВДИВО-здании каждого из нас. 
Становимся перед письменным столом, кладём Книгу 19 Синтеза на стол. Берём Книгу 18-го Синтеза, у кого она была, вспыхиваем ею. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, сдаём Книгу 18 Синтеза Кут Хуми Фаинь, отпуская из рук. Благодарим Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 18-м Синтезом, стяжая подготовку, переподготовку 19-м Синтезом на весь месяц каждому из нас. И вспыхиваем соответствующим Синтезом на челе.
И в этом Огне благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за ведение каждого из нас, за допущение на этот Синтез, за новое восхождение, новые реализации и новые возможности в реализации Кут Хуми Фаинь, реализованные и развёрнутые каждым из нас.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 193 Ядра 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая ими.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, синтезирование и Творение каждого из нас и допущение каждого из нас к новым восхождениям и Творениям Изначально Вышестоящего Отца собою. В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца телесно. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, фиксируя 96 Ядер 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в шесть Синтез-Ядер, синтезируя в шестиядерный процессор 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его в Столпе. 
И вспыхивая, преображаемся им. В этом Огне эманируем в ИВДИВО подразделения участников данной практики. Вспыхивая 96-ю Ядрами 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируя по 16 Ядер в шесть Синтез-Ядер, синтезируя шесть Синтез-Ядер в шестиядерный процессор 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая им, фиксируем в соответствующее место позвоночника каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре Ядро Синтеза 19-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И выходим из практики. Аминь.

Маленькое пояснение, чтобы не было недопониманий. Когда мы онлайн стяжаем на 1-ое июня, вот сейчас стяжали, тела в Октавах, мы там тоже не стяжаем Рождение Свыше. При этом меня онлайн слушает почти полторы тысячи человек, и я не уверен, что все они стяжали в этих Октавах Рождение Свыше. Но за счет того, что команда сейчас... команда вся ИВДИВО прошла 46 Октав, вчера 47-ую мы прошли, и там мы родились свыше. Этот потенциал действует в ИВДИВО, и я вывожу команду на полторы тысячи человек сразу на стяжание тел без всех Рождений Свыше. Это только потому, что вся команда ИВДИВО Рождение Свыше уже прошла. И иногда на Синтезе возникает вопрос: стяжать или это, или это. На всё ни времени нет, а самое главное - тело не тянет. И нам, скорее всего, вместо этого дали двойной Абсолютный Огонь. Что выгодней: повторить практику, которую вы знаете, или стяжать новое? Вот я просто сейчас общался с Кут Хуми в итоговой практике, он говорит: стяжать новое. А Рождение Свыше, если вам по Сердцу это взволновало, вы стяжаете. Методика известная, вы теперь можете в это восходить сами. То есть то, что мы с вами сделали, по ИВДИВО известно и практикуется. Ничего такого ошибочного мы с вами не сделали.
Всё. Это пояснение. На этом Синтез завершён. Спасибо за внимание. До свидания.
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