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Практики

[bookmark: _Hlk175871701]Часть 1 День 1
Время: 0:31:54 – 0:54:29 
Практика 1. Первостяжание. Стяжание 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение в 6‑жизненный Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртывание Ивдивной жизни на пять видов Жизни 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь шестью потоками Синтеза Кут Хуми шести Жизней каждого из нас и встраиваясь в 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 6-рично физически собою. 
И переходим этой концентрацией Синтеза в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь пред ними телесно в форме Должностно Полномочных ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением 20-го Синтеза Человеческой Жизнью, 140-го Синтеза Посвящённой Жизнью, 260-го Синтеза Жизнью Служащего, 380-го Синтеза Жизнью Ипостаси, 500-го Синтеза Жизнью Учителя и Ивдивной жизнью 620-ю концентрациями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, стяжая Ипостась 20-го, 140-го, 260-го, 380-го, 500-го, 620-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 96 Инструментов Ипостаси и стяжаем 97 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 97 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, становясь Ипостасью в синтезе 96-ти Инструментов в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести в 6‑жизненный Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 20-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. В нас концентрируется 20 Синтезов и 20 импульсов между Отцом и нашей командой. Мы стоим слегка полукругом. В центре Отец, показывает эти 20 импульсов из точки, формируемого 20-го Ядра Синтеза.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 140-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Посвящённой Жизнью, второй уровень концентрации Синтеза в нас. И перед нами второе Ядро над первым со 140-ка импульсами, там линии такие идут, как «ёлочки», разветвляясь от центра, их 140. Снежинку представьте, примерно так, из центра, но там всего шесть, восемь, чуть больше, а здесь 140. Но видится Огненной снежинкой в 140 направлений, разветвляясь в стороны.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 260-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. Третья точка, 260 импульсов Синтеза внутри нас и перед нами.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 380-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца Жизни Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца или Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 380 импульсов – четвёртая точка перед нами и такая же, более большая, разветвлённая огненная снежинка, импульсирующая во все стороны. Отец вам показывает не просто внешнюю «ёлочку», а то, что стоит у нас в зале от Изначально Вышестоящего Отца и фиксируется на вас. Так как зал Изначально Вышестоящего Отца фиксируется и развёртывается в данном зале в этой реализации. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 500-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою. Фиксируется пятое Ядро и ещё бо́льшая снежинка сверху.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 620-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вы видите шестое Ядро и самую большую снежинку на уровне наших глаз где-то, чуть выше, и 620 импульсов от неё вокруг нас. 
И возжигаясь шестью видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, мы входим в шесть Жизней 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, проникаясь 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом шестью видами концентраций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Творение Изначально Вышестоящего Отца Интуиции Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, Извечины Октавы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Общества каждого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим. 
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Замерли. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Ивдивную жизнь каждого из нас на шесть видов Жизни 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в шести видах Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ивдивной жизнью собою. И вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Ивдивной Жизнью собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически и вспыхивая Ивдивной жизнью в пяти Жизнях каждого из нас концентрацией пяти Космосов в каждом из нас, концентрацией шести видов 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 1 День 1
Время: 02:24:51 – 02:59:54

Практика 2. Первостяжание. Стяжание 128 организаций ИВДИВО шести Жизней. Стяжание Человеческой, Компетентной, Полномочной и Извечной реализаций

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Некоторые из вас сейчас скажут, что я ошибся. А я отвечу: а я не ошибся. Что имелось в виду? У Кут Хуми Фаинь в зале стоял Отец. Вышли мы. Естественно, в первую очередь мы встали перед Отцом. Отец ушёл в свой зал, потому что по практике мы должны обязательно что-то попросить у Кут Хуми. Мы теперь стоим перед Кут Хуми Фаинь. Кто успел это увидеть? Вот такая ситуация. 
Становимся телесно Ипостасью 20 Синтеза в форме и просим развернуть Образ шести Жизней в четырёх реализациях – в Человеческой, Компетентной, Полномочной и Извечной – каждого из нас, развернув всю подготовку каждого из нас в четырёх реализациях шести Жизней синтез-физически собою и введя каждого из нас в утверждённые новые отношения 128-ми организаций ИВДИВО в реализации каждого из нас соответствующим Синтезом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 132 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 132 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца телесно Ипостасью 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Просим развернуть шесть Жизней 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в реализации собою. И просим развернуть четыре реализации Человеческой реализации шестью Жизнями, Компетентной реализации шестью Жизнями, Полномочной реализации шестью Жизнями и Извечной реализации шестью Жизнями каждому из нас в нашем последующем росте и взрастании Изначально Вышестоящим Отцом и собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 128 Образов 128-ми организаций ИВДИВО в разнообразии явлений Человеческой, Компетентной, Полномочной и Извечной реализации каждым из нас в воссоединённости и соорганизации каждого из нас с каждой из 128 организаций ИВДИВО каждой из шести Жизней и каждой из четырёх реализаций каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 128 Образов 128-ми организаций ИВДИВО. И в синтезе их стяжаем Образ ИВДИВО каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить ИВДИВО из 4096 концентраций архетипов на каждом из нас на 8192 концентрированных архетипа на каждом из нас, имея в виду внутреннюю реализацию Изначально Вышестоящим Отцом внутренних 4096-ти архетипов, внутренне взрастающих в каждом из нас работой Высших Частей, в том числе собою, и развернуть 128 Образов 128-ми организаций ИВДИВО и образ ИВДИВО в масштабе 8192 архетипов ИВДИВО явления 12-ти Космосов каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 130 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на расширение ИВДИВО в 8192 архетипа ИВДИВО, на явление Образа 128 организаций ИВДИВО в явлении ИВДИВО каждым из нас синтез-физически собою и Образа ИВДИВО данной реализации в целом синтез-физически каждым из нас. 
И вспыхивая 129 Образами организаций и ИВДИВО в целом 8192-архетипически новыми границами ИВДИВО физически собою,  мы расширяем масштаб границ ИВДИВО до 8192 каждым из нас, с 4096 внешними космическими в том числе явлениями и 4096 внутренними Изначально Вышестоящим Отцом явлениями. И возжигаясь 130 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь Изначально Вышестоящим Отцом в этой реализации каждым из нас.
И в этом Огне мы входим в 6-импульсную Синтезом Жизнь шести видов каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Человеческую реализацию каждого из нас явлением 2560 Частей в пяти видах Космоса со взрастанием в каждом виде Космоса реализацией каждого из нас архетипически во взрастании архетипических Частей из видов организации материи каждого из нас и явления Человек-Земля итогами взращивания трёх видов Частей в каждом архетипе синтез-физически собою, а также все иные явления Частей, систем, аппаратов и частностей, названные и неназванные, все иные виды Человеческой реализации, публикуемые и непубликуемые, каждого из нас в синтезе их собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, включая концентрацию 32 организаций каждого ИВДИВО на каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Человеческую реализацию Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая Человеческой реализацией, преображаемся всё во всём каждым из нас в новую Человеческость, реализованную Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца в Человеческой реализации члена Иерархии собою. Проникаемся синтезированием Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с реплицированием Творения собою Человечества Землян Изначально Вышестоящим Отцом и каждому взрастающему Человек-Землянину во всех архетипах Космоса в его выражении каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Компетентную реализацию Изначально Вышестоящего Отца собою, прося ввести каждого из нас в обновлённые 256 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца и транслировать ранее действующие Компетенции каждого из нас в новое выражение с новыми уточняющими названиями Компетенций, соответственно, а также развернуть допуск по Компетентной реализации в 32-х командных организациях ИВДИВО, от Иерархии Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца включительно, нашей Компетентной реализации деятельности шестью видами Жизни в синтезе всех Компетенций и во взрастании ими каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Компетентную реализацию каждого из нас в преображении всего Синтеза выражения Компетентных и Компетентного синтез-физически каждым из нас. И проникаемся Компетентной реализацией собою. И входим концентрацией 32-х командных организаций в синтезе всех Компетенций и личной компетентностью, подготовкой каждого из нас в Компетентную реализацию собою и, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Компетентной реализацией собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Компетентного в шести Жизнях в реализации каждого из нас явлением 32-х организаций ИВДИВО командного выражения, от Иерархии до ИВДИВО включительно, синтез-физически каждым из нас в прямой концентрации собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Полномочную реализацию каждого из нас явлением Должностно Полномочного ИВДИВО с соответствующей степенью реализации Полномочий каждого из нас. Степень реализации: Учитель Синтеза, Ипостась Синтеза и так далее. И реализацию Полномочности явления ИВДИВО всей подготовкой в явлении Полномочий каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Полномочную реализацию синтез-физически собою и преображением Полномочного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Извечную реализацию каждого из нас явлением Человеческих, Компетентных и Полномочных реализаций соответствующим реализующим выражении каждого из нас, от Ученика до Должностно Полномочного Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальную Извечную реализацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить все Извечные реализации каждого из нас в Извечного Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Извечного собою.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собой.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываясь физически четырьмя реализациями Человека, Компетентного, Полномочного, Извечного каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО на 8192 архетипа ИВДИВО в целом. Далее эманируем в подразделение ИВДИВО Москва, во все подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание следующих пяти архетипов пяти Космосов 6-космической Жизни каждого из нас разрешённым Стандартом Изначально Вышестоящего Отца стяжания пяти архетипов на втором курсе Синтеза. И просим синтезировать в каждом из нас 20-ю Извечную Метаизвечину 2068-го архетипа ИВДИВО, 22-ю Октоизвечную Извечину Человек-Посвящённого 1558-го архетипа ИВДИВО, 23-ю Всеизвечную Всеедину 1047-го архетипа ИВДИВО, 54-ю Октоизвечную Октаву Человек-Ипостаси 566-го архетипа ИВДИВО и 84-ю Извечную Метагалактику Человек-Владыки 84-го архетипа ИВДИВО синтезом необходимых реализаций каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 20-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию на каждом из нас:
· 20-й Извечной Метаизвечины Человек-Посвящённого, 
· 22-й Октоизвечной Извечины Человек-Посвящённого, 
· 23-й Всеизвечной Всеедины Человек-Посвящённого, 
· 54-й Октоизвечной Октавы Человек-Ипостаси
· И 84-й Извечной Метагалактики Человек-Владыки соответствующими архетипами ИВДИВО каждым из нас. 
И проникаемся концентрацией Жизни и Синтеза пяти архетипических реализаций каждым из нас, входя в них собою, развёртывая концентрацию ИВДИВО 2068-м архетипом ИВДИВО сферой, 1558-м архетипом ИВДИВО сферой, 1047-м архетипом ИВДИВО сферой, 566-м архетипом ИВДИВО сферой и 84-м архетипом ИВДИВО сферой собою в концентрации на каждом из нас. 
И входя в пять архетипических реализаций, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пять Рождений Свыше Изначально Вышестоящего Отца, стяжая пять Образов Изначально Вышестоящего Отца пяти архетипов в Монады каждого из нас и пять Образов Изначально Вышестоящего Отца пяти архетипов в первые Части Образа Изначально Вышестоящего Отца каждого Космоса каждого из нас в пяти Космосах синтез-физически собою. И вспыхивая двумя Образами монадически и первой Частью, мы взаиморазвёртываем Образы друг другу, входя в проникновенность содержательности и насыщенности Образов между собою в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пять Рождений Свыше этим каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Рождение пяти архетипов ИВДИВО, прося синтезировать их архетипизации и синтезфизические реальности между собою явлением ИВДИВО каждым из нас. 
И в этом Синтезе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 15.872 Ядра Огня архетипизаций архетипов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, 15.872 Ядра Синтеза архетипизаций архетипов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, 15.872 Аннигиляционных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 15.872 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая этим, мы просим аннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза между собою. Входим в Аннигиляционный Синтез каждого из нас, проникаемся Аннигиляционным Синтезом собою, прося синтезировать 15.872 Ядра Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в единое Ядро Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг физического Тела каждого из нас, однородно взаимопроникающего сквозь физическое тело и находящегося вокруг него синтез-физически собою. И входим синтезфизически в Новое Рождение, вспыхивая 15.872-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся ими, вновь рождаясь и воскрешаясь пятью архетипами ИВДИВО в синтезе их, в Ивдивном Синтезе их каждым из нас. Отец уточняет: в ИВДИВО-Синтезе их каждым из нас. И развёртываемся Новым Рождением собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, вновь рождаясь собою 5‑космически, 5-архетипически Изначально Вышестоящим Отцом, и воскрешаясь этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2560 Частей пяти видов Космоса каждым из нас, по 512 Частей в каждом Космосе. И в синтезе их стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2561 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Развёртывая Служащего Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 2560 Частей собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок, Компетенций, Полномочий и реализаций каждого из нас, прося транслировать и расширить их на данные пять архетипов пяти Космосов ИВДИВО. 
И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, расширяя масштаб явления каждого из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца на данные архетипы и все предыдущие архетипы при отсутствии стяжания и масштабирования Ядра Изначально Вышестоящего Отца данной реализации. И вспыхиваем Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или Ядром Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца собою, у кого не стяжён Абсолют Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 203 Космические Силы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 203 Космические Магнита Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 203 Космические Столпа Изначально Вышестоящего Отца и 203 Космические ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в выражении реализации 203-х архетипов ИВДИВО в явлении Ивдивной жизни каждым из нас. И проникаясь, вспыхиваем ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 812 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас новыми архетипами ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
 И в этом же Огне в зал рядом с Отцом стал Кут Хуми. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и просим преобразить Часть Кут Хуми и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца на новые стяжённые пять архетипов, на четыре новые реализации каждого из нас и на всё стяжённое и возожжённое данным Синтезом собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 20 Ядер Огня частных ИВДИВО-зданий пяти архетипов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, 20 Ядер Синтеза частных ИВДИВО-зданий пяти архетипов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать здания четырёх Миров каждого из нас из предыдущих архетипов каждого Космоса в стяжённые архетипы данной практикой каждым из нас. 
И вспыхивая 20-ю Ядрами Огня Изначально Вышестоящего Отца, направляем их в центровку Куба Синтеза каждого из 20-ти зданий по четыре здания в пяти архетипах пяти Космосов. Вспыхивая этим, мы возжигаемся 20-ью Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать здания в новые пять архетипов, стяжённые каждым из нас данной практикой собою. И возжигаясь Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими и направляем Ядра Синтеза на вершину Столпа в центровку основания пола кабинета мансарды каждого здания каждого из нас отдельным соответствующим Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, закрепляем этим трансляцию в новые архетипы собою, возжигаясь 20-ью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ивдивную жизнь новыми пятью архетипами пяти Космосов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
 В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 2 День 1
Время: 1:28:55 - 1:51:52

Практика 4. Стяжание Части Интуиция Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Чаши Интуиции и Ядра Голоса Полномочий в Чашу Интуиции

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-ой архетип ИВДИВО, становимся телесно Ипостасью 20-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части Интуиция Изначально Вышестоящего Отца в разработке и явлении Чаши Интуиции Ядром Голоса Полномочий в звучании Чаши звуком каждого из нас и Голосом каждого из нас в воссоединённом явлении собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ой архетипа ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 20-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на синтезирование и творение Части Интуиция, Синтез-Части Ивдивной жизни в реализации пяти Частей Интуиция с соответствующими Чашами в соответствующих Космосах соответствующих 512-риц каждого из нас. И проникаемся творением и синтезированием Интуиции каждым из нас. 
Пред нашими ногами в зале появилось белое сияющее зерцало. Утверждаем, что мы разуваемся или дематериализуем обувь и босиком становимся на зерцало Интуиции. Вокруг зерцала и из него вырастают стенки Чаши вокруг нас до подкорковых вершин головного мозга, выравненных буквально с темечком черепа, чуть ниже темечка, в явлении 2560-ти и более оболочек-сфер Чаши с каждой оболочкой, звучащей по-иному, чем все остальные.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Синтеза Интуиции и Синтез Изначально Вышестоящего Отца Огнём, налитым в Чашу Интуиция каждого из нас, с Огнём Амриты и предыдущими Огнями развития Чаш ИВДИВО. 
И заполняясь в Чаше Огнём, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Голоса Полномочий на вершину Огня, по экватор утопленного в Огонь и от экватора стоящего полусферически, над Огнём. И проникаемся звучанием Чаши на Ядро Голоса Полномочий каждого из нас. И входим в собственный звук Чаши Интуиции собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 4097-ллионов Воссоединённостей с соответствующими ячейками в Чашу Интуиции со всеми её оболочками каждому из нас в разнообразии Воссоединённостей собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данное количество ячеек с записью разнообразия Воссоединённостей в Чаше Интуиции каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 4097-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2560 печатей Частей на зерцало Синтез-Части Интуиция, стяжаем 256 печатей 256-ти видов Компетенций на зерцало Интуиции, стяжаем печать Полномочий и печать реализаций каждого из нас на зерцало Интуиции соответствующей степенью реализаций Полномочий и реализованностью соответствующим выражением в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем печать Судьбы Чаши Интуиции каждому из нас в явлении Дхьянической материи синтез-физически собою, и вспыхивая ею. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез-образ Интуиции, телесно стоящий в Чаше каждого из нас в явлении синтеза всех Воссоединённостей и образной реализации явления Чаши каждого из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируем восемь Воссоединённостей, указанных Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, между собою и вспыхиваем Синтез-образом в синтезе образов этих Воссоединённостей в физическом теле каждого из нас Интуицией в решении какой-то проблемы, ситуации или явления, действующей внутренне в каждом из нас.
И вспыхиваем Интуицией собою в реализации Воссоединённости каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая Синтез-образом Интуиции каждым из нас и входя в звучание Голоса Интуиции личным Голосом каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 2 День 1
Время: 2:08:58 – 2:14:39 

Практика 5. Стяжание Планетарной, Солнечной, Галактической жизнями и преображение 6 видов Жизней. Наделение Компетенциями: восемью Синтезностями 8 видов Космоса

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хум Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 20-го Синтеза в форме пред Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новый Стандарт Полномочной Жизни 9-ью Жизнями 8-ми Космосов и Ивдивной жизни в синтезе их, а также развернуть 8 Компетенций нового Стандарта 16-ти Компетенций каждым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явления 256-рицы Компетенций в их реализации Синтезом в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 17 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 20-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Планетарную жизнь каждому из нас, Солнечную жизнь каждому из нас, Галактическую жизнь каждому из нас и преобразить 6 видов Жизней, действующие в нас, на новые три вида Жизни синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в девять Жизней восьми Космосов и 9-й Ивдивной жизни синтез-физически собою. И возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас восемью Синтезностями 8 видов Космоса, от Синтезности, от Планетарной Синтезности до Метаизвечной Синтезности, соответственно, ракурсом явления Ману соответствующих Космосов от Ману Планетарного до Ману Метафизического каждым из нас. И проникаясь восемью Синтезностями собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 пакетов по 4096 4097-лионов Умений Синтеза и 8 пакетов по 4096 4097-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим записать по пакету Умения Синтезов в каждую отдельную Синтезность, наделяемую каждому из нас. 
И вспыхиваем:
2-й Синтезностью Планетарного Ману, 
2-й Синтезностью Солнечного Ману, 
2-й Синтезностью Галактического Ману, 
2-й Синтезностью Метагалактического Ману, 
2-й Синтезностью Октавного Ману, 
2-й Синтезностью Всеединого Ману, 
2-й Синтезностью Извечного Ману, 
2-й Синтезностью Метаизвечного Ману синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на наделённые 8 Синтезностей и на всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. И возжигаясь Синтезами, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk175872417]Часть 3 День 2
Время: 1:56:52 – 2:17:03

Практика 6. Стяжание 5 факторов вхождения в Человеческую реализацию, 5 факторов вхождения в Компетентную реализацию, 5 факторов вхождения в Полномочную реализацию, 5 факторов вхождения в Извечную реализацию в умении оперировать и действовать 4-мя реализациями: Человеческой, Компетентной, Полномочной и Извечной собою в синтезе 6-ти Жизней

[bookmark: _Hlk172015370]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасями 20-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 5 факторов вхождения в Человеческую реализацию, 5 факторов вхождения в Компетентную реализацию, 5 факторов вхождения в Полномочную реализацию и 5 факторов вхождения в Извечную реализацию каждым из нас, в умении оперировать и действовать 4-мя реализациями – Человеческой, Компетентной, Полномочной и Извечной собою в синтезе 6-ти Жизней каждым из нас. 
[bookmark: _Hlk172016105]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 20 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 20 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 40-ка Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая ими каждым из нас. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом… В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть ночную подготовку каждого из нас, ввести её в дневную практику каждого их нас и развернуться ею каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетип ИВДИВО, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно Ипостасью 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5 факторов Человеческой реализации, вспоминаем первые 5-ть выражений, во вхождении в Человеческую реализацию собою, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить их в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 5 факторов Компетентной реализации каждого из нас, вспыхивая и проникаясь ими, развёртывая подготовку Компетентной реализации и вхождения в реализованность Компетентного каждым из нас. Вспоминаем, мы там возжигаемся, становимся Частью. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 5-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и входим в Человеческую и Компетентную реализацию Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, вспыхивая ими собою. И в этом Огне стяжаем 5-ть факторов Полномочной Реализации каждого из нас. Тоже вспоминаем, вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом и так далее.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, входим в Полномочную реализацию собою и, вспыхивая ею в синтезе Человеческой, Компетентной и Полномочной Реализации, возжигаясь ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5-ть факторов Извечной реализации каждого из нас на примере ученика ИВДИВО. И вспыхивая Извечной реализацией и входя в неё каждым из нас 5-ю подготовками Ученика ИВДИВО, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 5-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и развёртыванием 20-ти реализаций. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человеческую реализацию каждому из нас, проникаемся ею; 
стяжаем Компетентную реализацию каждому из нас, проникаемся ею;
стяжаем Полномочную реализацию каждому из нас, проникаемся ею;
и стяжаем Извечную реализацию каждого из нас, проникаясь ею. 
[bookmark: _Hlk172017276][bookmark: _Hlk172017293]И вспыхивая 4-мя Реализациями Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы входим в деятельность ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 21 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 21 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 21-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в новые выражения Ивдивной жизни и в специфике реализации собою.  И входим в Ивдивную жизнь этим каждым из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем перспективы Человеческой реализации каждому из нас, стяжаем стратегии Компетентной реализации каждому из нас, стяжаем Стратагемии Полномочной реализации каждого из нас и стяжаем Парадигму Извечной реализации каждым из нас.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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Практика 7. Завершение явления трёх видов тел во Всеединой Метагалактике и Всеединой Октаве. Стяжание трёх видов тел в Извечной Метагалактике и Извечной Октаве. Стяжание Абсолюта

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-ой архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение явления трёх видов тел во Всеединой Метагалактике Человек-Посвящённого и Всеединой Октаве каждого из нас и стяжание трёх видов тел стандартно в Извечной Метагалактике Человек-Посвящённого 20-ой архетипической ИВДИВО и Извечной Октаве 516-й архетипической ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ой архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 20-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить реализацию трёх видов тел во Всеединой Метагалактике Человек-Посвящённого. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть три портала в Синтезный, Метагалактический, Тонкий мир Всеединой Метагалактики Человек-Посвящённого. И синтезируемся в каждом из миров с 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656-ю Ипостасными телами, Трансвизорными телами и Синтезтелами в одинаковом количестве каждым из нас, фиксируя на них Синтезы Изначально Вышестоящего Отца  и физичность каждого из нас, вспыхивая Единицами Энергии в каждом из нас, и в обмен на физичность каждого из нас вмещая от каждого из тел: Ипостасных тел – Единицы Огня, Трансвизорных тел – Единицы Духа, Синтезтел – Единицы Света Всеединой Метагалактики Человек-Посвящённого и, вспыхивая ими собою.
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить итогами возрастания с тремя видами тел. Три вида тел в репликационности каждого из нас в Человек-Землян Всеединой Метагалактики Человек-Посвящённого. И вспыхивая Синтезами в синтезировании и творении Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся усвоением Огня, Духа, Света, Энергии, развёртыванием Единиц и взрастанием во Всеединую Метагалактику Человек-Посвящённого собою и, поддерживая преображение бывших трёх видов тел репликационно каждого из нас в Человек-Землян синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе с нами, и преображаясь этим.
Мы благодарим Человек-Землян за сотрудничество с нами. Отсекаемся от них. Они отсекаются от нас, входя во Всеединую Метагалактику Человек-Посвящённого собою. Отец закрывает три портала в три мира Всеединой Метагалактики Человек-Посвящённого.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем расширение Жизни каждого из нас, Ивдивной жизни каждого из нас на 19 архетипических Метагалактик ИВДИВО в реализации Огня Синтеза, в реализации Огня, Духа, Света и Энергии, новым масштабом Огня, Духа, Света и Энергии каждого из нас 19-ю архетипами ИВДИВО явлением Всеединой Метагалактики Человек-Посвящённого каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Я напоминаю команде, что Абсолютный Огонь мы в Метагалактиках не стяжаем, он стяжается строго индивидуально каждым из вас самостоятельно. Некоторые из вас его уже стяжали.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим завершить разработку трёх видов тел во Всеединой Октаве 515-ом архетипе ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть порталы в Синтезный, Октавный и Тонкий миры Всеединой Октавы явлением трёх видов тел Человек-Землян по Метагалактическим Октавам и Октавам видов материи, соответственно.
И мы синтезируемся с 262.144-мя Ипостасными телами, Трансвизорными телами и Синтезтелами в одинаковом количестве. С 256-ю с Ипостасными телами, Трансвизорными телами и Синтезтелами в одинаковом количестве октав-видов материи. И вспыхивая в синтезе с ними, фиксируем на каждом из них соответствующий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Октавных Метагалактик или октав-видов материи и физичность каждого из нас, вспыхивая Единицами Энергии Физического мира Октавных Метагалактик и Физического мира октав-видов материи собою в синтезе их. И на фиксацию физичности вмещаем от всех шести видов тел Единицы Огня из Синтезного мира, Единицы Духа из Октавного мира и Единицы Света из Тонкого мира собою.
И вспыхивая ими, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить разработанные три вида тел и ныне существующие, что Октавных Метагалактик, что октав-видов материи, в Человек-Землян. И вспыхивая, преображаемся вместе с ними всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении нового масштаба Огня и Единицами Огня, нового масштаба Духа и Единицами Духа, нового масштаба Света Единицами Света Октавных Метагалактик и октав-видов материи Всеединой Октавы собою и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас и каждому Человек-Землянину октав-видов материи и Октавных Метагалактик 1.048.576 капель Абсолютного Огня Октавных Метагалактик Всеединой Октавы и 1024 капли Абсолютного Огня октав-видов материи Всеединой Октавой собою, прося зафиксировать капли Абсолютного Огня на Человек-Землян Октавной Метагалактики и октав- видов материи соответствующие их материальной организации во Всеединой Октаве собою и, вспыхивая двумя концентрациями капель Абсолютного Огня в каждом из нас и соответствующими концентрациями капель Абсолютного Огня в каждом Человек-Землянине.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждому Человек-Землянину Октавных Метагалактик Всеединой Октаве. И вспыхивая Синтезами, преображаемся ими, усваивая Абсолютный Огонь. И стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждому Человек-Землянину Октав видов материи и, вспыхивая каплями Абсолютного Огня октав-видов материи, преображаемся этим.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все капли Абсолютного Огня в Абсолют, в ядро Абсолюта Всеединой Октавы каждого из нас и каждого Человек-Землянина, соответственно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждому Человек-Землянину в преображении явления Ядра Абсолюта Всеединой Октавы Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы благодарим всех Человек-Землян за сотрудничество с нами. Отсекаемся от них в Октавных Метагалактиках и Октавах видов материи. Они отсекаются от нас. Закрываются три портала в три мира Всеединой Октавы, Октавных Метагалактик и октав-видов материи в синтезе их. Вспыхивая, преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, у кого он есть, на новый Абсолют Всеединой Октавы в расширении его собою и в новом масштабировании реализации каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца вмещением Ядра Абсолюта Всеединой Октавы синтез-физически собою и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Ивдивную жизнь на Всеединую Октаву собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем три вида тел в Извечной Метагалактике Человек-Посвящённого. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая по 1 квадриллиону 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Ипостасных в Синтезом мире, Трансвизорных в Метагалактическом мире и Синтезтел в Тонком мире Извечной Метагалактики Человек-Посвящённого каждым из нас, прося их синтезировать и сотворить собою и вмещая данное количество единиц Энергии Физическим миром Извечной Метагалактики Человек-Посвящённого собою. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая по 1 квадриллиону 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных тел, частных ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел и частных ИВДИВО-зданий Синтезтел в соответствующих мирах Извечной Метагалактики Человек-Посвящённого собою с концентрацией соответствующих видов организации материи Физического мира Извечной Метагалактики Человек-Посвящённого на каждом из нас во вхождении в Физический мир собою. И вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца в репликации каждого из нас синтезировать и сотворить Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела в частных ИВДИВО-зданиях, в медицинских боксах в Извечной Метагалактике Человек-Посвящённого собою. 
И возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в репликационное выражение трёх видов тел Извечной Метагалактики Человек-Посвящённого и Единиц Энергии с концентрацией видов организации видов материи Физического мира синтез-физически на каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся этим, входя в репликативное действие с тремя видами тел каждым из нас, и вспыхивая этим.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть три вида тел в Извечной Октаве 516-ом архетипе ИВДИВО явлением по Октавным Метагалактикам и Октавам видов материи. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая по 262.144 Ипостасных тел, Трансвизорных тел и Синтезтел в трёх мирах Извечной Октавы с концентрацией 262.144-х Единиц Энергии Физического мира Извечной Октавы на каждом из нас. Стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая по 262.144 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных тел, частных ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел и частных ИВДИВО-зданий Синтезтел Октавных Метагалактик Извечной Октавы каждым из нас с концентрацией Октавных Метагалактик Физического мира собою. 
И возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела в репликации каждого из нас Октавными Метагалактиками Извечной Октавы в медицинских боксах в частных ИВДИВО-зданиях каждого из них собою. И возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 Синтеза, прося развернуть Синтез по 256 Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел октав-видов материи и Единиц Энергии Физического мира Извечной Октавы на каждом из нас октав-видов материи.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая по 256 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных тел, частных ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел, частных ИВДИВО-зданий Синтезтел и концентрации октав-видов материи Физического мира синтез-физически на каждом из нас Извечной Октавы собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить в репликации каждого из нас стяжённые три вида тела в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий, соответственно, собою. И возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 2048-ю, преображаемся ими, вспыхивая репликацией каждого из нас тремя видами тел октав-видов материи собою. И вспыхивая, преображаемся этим каждым из нас.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в Ивдивную жизнь реализацию каждого из нас с тремя видами тел Извечной Метагалактики Человек-Посвящённого и Извечной Октавы, Октавными Метагалактиками и Октавами видов материи в синтезе их и преобразить Ивдивную жизнь каждого из нас на этот масштаб действия и реализации синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 8. Стяжание Синтез-Части Интуиции, Дхьяническое Тело Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-Часть ИВДИВО-Тело Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца, Тело Отец-человек-землянина Извечной Октавы Изначально Вышестоящего Отца, Праинтуиции Изначально Вышестоящего Отца, Прадхьяническое Тело Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-Тело Правоссоединённости Изначально Вышестоящего Отца. Знакомство с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжание разработки Интуиции, Дхьянического Тела, ИВДИВО-Тела Воссоединённости, Тела Отец-человек-землянина Извечной Октавы, Праинтуиции, Дхьянического Тела и ИВДИВО-Тела Правоссоединённости

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию шести Частей в Части Интуиция Изначально Вышестоящего Отца, стяжённой вчера, явлением Дхьянического Тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, ИВДИВО-Тела Воссоединённости в каждом из нас, Тела Извечной Октавы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, Тела Праинтуиции Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, Прадхьяническое Тело Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и ИВДИВО-Тело Правоссоединённости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в соответствующей концентрациии Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации этих тел Частями каждого из нас. И просим развернуть явление данных шести тел в шести видах Жизни, пяти видах Космоса и Синтез-Частями в Ивдивной жизни каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем тридцать шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и тридцать шесть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 20-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез-Часть Дхьяническое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с явлением пяти Частей в пяти Космосах от Метаизвечного до Метагалактического, включительно, каждым из нас. И проникаясь, развёртываемся Дхьяническим телом собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в реализации пяти Космосов и Синтез-Части Ивдивной жизни Дхьянического тела собою. И возжигаясь, преображаемся ими, становясь Дхьяническим телом явлением Дхьянического вида материи пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез-Часть ИВДИВО-Тело Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с явлением в пяти Космосах, от Метаизвечного до Метагалактического включительно. И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИВДИВО-Тело Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Синтез-Части ИВДИВО-Тело Воссоединённости Ивдивной жизни и в пяти видах Космоса, соответственно. И возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестояшим Отцом и стяжаем Тело Отец-человек-землянина Извечной Октавы Изначально Вышестоящего Отца в явлении Синтез-Части каждым из нас и реализации пяти Космосов, от Метаизвечного до Метагалактического включительно, Телом Отец-Человек-Землянина Извечной Октавы каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца Телом в каждом из нас, преображаемся им, преображаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем шесть видов Праинтуиции Изначально Вышестоящего Отца в шести Жизнях каждого из нас, от Синтез-Части до Метагалактической Части включительно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая шесть видов Праинтуиции в соответствующей реализации Частей синтез-физически собою. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем шесть видов Прадхьянического тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, от Синтез-Части до Метагалактической Части развёрнутых. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем шесть видов ИВДИВО-Тела Правоссоединённости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, от Синтез-Части до Метагалактической Части, пятью видами Космоса Ивдивной жизни каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арсением, Градимиром, Максимилианом, Отец-человек-землянином Извечной Октавы Изначально Вышестоящего Отца, Ульяной, Сюзанной и Иветтой. Семь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза становятся по бокам – справа и слева от Изначально Вышестоящего Отца. И мы, синтезируясь с ними, просим развернуть  разработку и явление Интуиции, Дхьянического тела, ИВДИВО-Тела Воссоединённости, Тела Отец-человек-землянина Извечной Октввы, Праинтуиции, Дхьянического тела и ИВДИВО-Тела Правоссоединённости в каждом из нас соответствующими Огнями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза собою и ввести каждого из нас в подготовку и развитие каждого из нас семью Частями до следующего 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в выражении семи Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца за знакомство с нами. Аватары Синтеза ушли. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 4 День 2
Время: 1:39:15 – 1:55:00
Практика 9. Стяжание Общества каждого Синтезом Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца. Наделение восемью Компетенциями
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. У нас есть интересная особенность.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Арсением Изначально Вышестоящего Отца. Он сейчас сказал: «Заведи ко мне». Завожу. Переходим в зал Общество каждого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Арсения, становясь в зале пред ним телесно Ипостасью 20-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Арсения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца в реализации Общества каждого каждым из нас со всеми спецификами Воссоединённости с каждым, с кем мы общаемся любым видом реализации, включая явление Частей Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в формировании и синтезировании Общества каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Арсения сформировать реализацию, отстроенность, разработанность Общества каждого из нас Синтезом Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтезом Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим, преображаемся Синтезом Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Арсением, стяжаем Общество каждого в явлении и выражении каждого из нас. И вспыхивая им, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Арсения. И смотрим на зал. Мы находимся в Суперизвечном Космосе. Это зал Общества каждого. На 3988 архетипе ИВДИВО. Мы шли к Кут Хуми, по ходу заглянули к Арсению. 
Попробуйте увидеть особенности этого зала, он изысканно сделан. В зале есть орнаменты, а не чистые стены. И в орнаментах находятся важные записи для Общества каждого. Фактически Станцы. То есть это такая глубокая мудрость, чтобы Общество каждого в вас действовала. Если прочтёте выделенную фразу, это будет очень даже хорошо. Я не могу их публиковать. Это право Арсения и вас, если вы прочтёте. Всё. Зал скоординировался с вами, вы скоординировались с залом и у вас будет в ночной подготовке в течение двух месяцев работа с Обществом каждого и учёба у Арсения. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим из зала Общество каждого в зал ИВДИВО на 4032 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на синтезирование и творение Общества каждого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. А также на наделение восемью вторыми Синтезностями с 9-го по 16-е выражение второго дня Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 20-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть явление новой организации ИВДИВО – Общество каждого, синтезировав и сотворив её каждому из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся его синтезированием и творением Общества каждого из нас. Сейчас сосредоточьтесь внутри, Отец вам будет показывать: с кем вы общаетесь, или о ком вы помните, как общаетесь. Или с кем, вроде, не общаетесь, но стоит образ, значит, общение есть. Проникаемся Обществом каждого и Отец определяет регулятивку ваших общений, ваших взаимодействий, ваших общественных взаимокорреляций. И развёртываем Общество каждого собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим наделить каждого из нас восемью Компетенциями Стандарта второго дня Синтеза. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся: 
Второй Октоизвечной Синтезностью Октоизвечного Ману, 
Второй Всеизвечной Синтезностью Всеизвечного Ману, 
Второй Суперизвечной Синтезностью Суперизвечного Ману, 
Второй Вечного Сверхкосмоса Синтезностью Вечного Сверхкосмоса Ману, 
Второй ИВДИВО Синтезностью ИВДИВО Ману,
Второй Синтезностью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Ману Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза,
Второй Синтезности Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Ману Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси, 
Второй Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Ману Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь данными восемью Компетенциями каждым из нас, вспыхивая ими в физическом теле на челе. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь пакетов по 4096 4097-лионов Умений Синтеза. Стяжаем восемь пакетов по 4096 4097-лионов Синтезов в каждом из них. И вспыхивая Синтезами, преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца записать по отдельному пакету в каждую вторую Синтезность, наделяемую каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на восемь наделённых вторых Синтезностей и на всё стяжённое и возожжённое синтез-физически собою.
И возжигаясь восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою.
И эманиуем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. В ИВДИВО Москва. В подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk176468327]Часть 4 День 2
Время: 2:11:21 – 2:17:48
[bookmark: _Hlk176468310]Практика 10. Первостяжание. Стяжание Служащего Ману
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, раскрывая все Ядра Синтеза каждого из нас и входя в однородный Синтез собою. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и по указанию Изначально Вышестоящего Отца развернуть стяжание и ввести каждого из нас в Служащего Ману для перспективных реализаций собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью двадцатого Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
· стяжаем искреннего Ману собою, 
· стяжаем устремлённого Ману собою, 
· стяжая готовность Ману собою, 
· стяжая горение Ману собою, 
· стяжая дело Ману собою 
и в синтезе пяти выражений Служения Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе их стяжаем Служащего Ману собою.
И проникаясь синтезированием и творением собою, вспыхиваем данной компетентной реализацией каждым из нас, возможно, реализацией в Извечности для каждого или некоторых из нас. И проникаемся Служащим Ману собою. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая Служащим Ману физически собою. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь

[bookmark: _Hlk176468351]Часть 4 День 2
Время: 2:19:58 – 2:30:55
[bookmark: _Hlk176468266]Практика 11. Итоговая практика

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097–й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 20-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, вспыхивая этим, преображаясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 4097-льонов Огней, 4096 4097-льонов Ядер Синтеза, 4096 4097-льонов Субъядерности 4097-го архетипа ИВДИВО 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности каждого из нас. И стяжаем цельный Синтез и цельный Огонь 4097-го архетипа ИВДИВО 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою и, возжигаясь, преображаемся ими каждым из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 2560 Частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 2560 Частей явлением пяти Космосов Ивдивной жизнью каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2561 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь Служащим Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 96 Инструментов Служащего и 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Служащего и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Компетенций Служащего и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Генов Служащего и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым в реализации данного, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою и ипостасно выражаем Изначально Вышестоящего Отца и 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, вспыхивая этим выражением собою.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Вспыхивая им, переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Книга пред нами. Берём её в руки, смотрим на обложку, читаем «Интуиция Изначально Вышестоящего Отца. Извечная Октава Изначально Вышестоящего Отца. Общество каждого». Вспыхиваем Книгой.
Переходим в кабинет мансарды частного служебного ИВДИВО-здания ИВДИВО-полиса Кут Хуми в максимально высоком выражении. Становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 19-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 19-го Синтеза. Благодарим за подготовку, переподготовку 19-м Синтезом и стяжаем подготовку, переподготовку 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая этим, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые перспективы, ведение каждого из нас и допущение каждого из нас на данный Синтез, а также реализацию Служащего Ману в перспективной разработке каждым из нас.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 193 Ядра 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая каждым из нас ими.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, синтезирование, Творение каждого из нас, введение в новые перспективы восхождений и реализаций каждого из нас и в целом за наше участие в деятельности Изначально Вышестоящего Отца собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически Служащим Изначально Вышестоящего Отца в ипостасном явлении Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого, возожжённого 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в выражении каждого из нас, и вспыхивая этим.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, фиксируя 96 Ядер 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в шесть Синтез-ядер, синтезируя их в шестиядерный процессор 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Столпе, вспыхивая им.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО участников данной практики. Вспыхивая 96-ю Ядрами 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируя по 16-ть Ядер в шесть Синтез-ядер, синтезируем в шесть Синтез-ядер в шестиядерный процессор 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в соответствующем месте в позвоночнике и, вспыхивая им в межпозвоночном диске, скорее всего.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза двадцати Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре и, возжигаясь, преображаемся им. И выходим из практики. Аминь.
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