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Практики
[bookmark: _Hlk180177495]
Часть 1 День 1
Время: 1:38:58-2:13:11
Практика 1. Вхождение в 529 Распоряжений. Стяжание нового Плана Синтеза нового учебного года, Плана Синтеза Должностно Полномочного в пяти реализациях, Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в новом формате синтеза Указов Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение в 21-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание обновлённого Голоса Полномочий. Вхождение в новый Синтез ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Открываем в максимуме 5057 или 5058 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и менее их, по количеству подготовки каждого. Из каждого Ядра Синтеза заполняем физическое тело Синтезом каждого Ядра Синтеза. Каждое Ядро Синтеза заполняет Синтез на всё тело, оно не фрагментируется. А потом синтезируем из 5058-ми, по максимуму, Ядер Синтеза Синтез между собою на всё тело. То есть всё тело выдерживает 5058 вариаций Синтеза в целом. И входим в состояние Синтез Синтеза физического тела каждым из нас. 
И входим в Синтез Синтеза собою, возжигаясь однородным телом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле в каждом из нас в синтезе всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца между собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Кут Хуми на нас концентрирует 8128 Синтезов своих одним потоком Синтеза и магнитит наши тела Синтез Синтеза в синтезе всех Ядер Синтеза в зал перед собою. И мы вот по этому потоку Синтеза 8128-ричного переходим из физического тела нашим Ипостасным телом с телом Синтез Синтеза, то есть с насыщенным Синтезом, в зал ИВДИВО к Кут Хуми. Сквозь все архетипы, пространства, вот прямо переход отсюда туда. И встали туда. И становимся телесно в собственной Ученической или Полномочной форме, собственной, у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим ввести каждого из нас в новый Учебный год у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Просим ввести каждого из нас в новую учёбу Вторым курсом Синтеза взрастанием Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. Просим принять каждого из нас на ведение Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждого из нас, минимально нашим явлением Второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Здесь вас точно Кут Хуми возьмёт в ведение. Если вы не будете выражать Синтезы, то Кут Хуми может отказать в ведении и передать вас другому Аватару или Аватарессе. Без шуток. По подготовке. 
И просим ввести в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас нашей Человеческой реализацией, Компетентной реализацией, Полномочной реализацией, Синтезкосмической реализацией и ИВДИВО-реализацией в синтезе их – всеми ракурсами реализации каждого из нас в ведении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Компетентным или Полномочным в форме в ведении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в синтезе всех реализаций каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас в новый пакет Указов, 529-ти, Изначально Вышестоящего Отца. Сконцентрировать на каждом из нас 529 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 8193-го архетипа ИВДИВО явлением прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и ракурсом Вечного Сверхкосмоса в синтезе их в каждом из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым 529‑ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Прося преобразить, в максимуме цифрой 5058 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас, а также Ядра Синтеза направлений реализации в виде Ядра Синтеза Должностно Полномочного или Ядра Синтеза Высшей Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и так далее. В Ядрах Синтеза всех Частей, в Ядрах Синтеза всех Компетенций, в Ядрах Синтеза всех Полномочий, в Ядрах Синтеза всех Реализаций и в Ядрах Синтеза ИВДИВО-реализаций, кроме Полномочий, являемых каждым из нас. Разберём позже. 
И, проникаясь, преображаемся каждым Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на 529 Указов и 529 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Одновременно входя в 529 Оболочек Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 529 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из которых количество фрагментов Синтеза по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И, возжигаясь 529-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в новый 529-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и впитывая Содержание 529-ти Указов Изначально Вышестоящего Отца, сконцентрированных в Распоряжениях Изначально Вышестоящего Отца синтезфизического выражения ИВДИВО в явлении каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И, возжигаясь 529-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, фиксируя Указы Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, в оболочках ИВДИВО каждого из нас и соответствующий 529-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и:
· стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на данный Учебный год, 
· стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Должностно Полномочного ИВДИВО в обновлении его на данный год ИВДИВО
· и стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в новом формате синтеза Указов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая три Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и преображаясь ими.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в 21-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развернуть новый Голос Полномочий каждого из нас по трём видам Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, новому 529-ричному Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, новому явлению ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и новому ведению Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас.
И проникаясь 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 21-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, входим в его реализацию собою, возжигаясь 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. И, вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённый Голос Полномочий в реализации каждого из нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь синтезированием и творением Голоса Полномочиями каждого из нас в синтезе всего во всём, как Голос Полномочий каждого из нас этим. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Ипостась 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 96-ью Инструментами реализации 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и прямое явление 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми собою.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 98 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 98 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Становясь в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Кут Хуми Фаинь в синтезе Инструментов и прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 2. Обновление Ядер Синтеза. Стяжание 5121 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Голоса Полномочий на явление Синтеза Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспыхивая всеми Ядрами Синтеза от каждого из нас, открываем их, заполняясь Синтезом всех Ядер Синтеза в однородный Синтез Синтеза каждого из нас, вводя однородный Синтез Синтеза каждого из нас в Ипостасное тело собою. 
Кут Хуми уточняет – в Высшее Ипостасное тело. Как только Синтез Синтеза входит, вы сразу включаетесь в Высшее, 9-го Космоса, Ипостасное тело.
Переходите Высшим Ипостасным телом в зал ИВДИВО, становясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 8128-архетипически синтез-физически в однородном Синтез Синтезе каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на новое качественно-количественное явление Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Указов Изначально Вышестоящего Отца, 529-ти, в каждом Ядре, исходя из этого:
· на новые Ядра Синтеза Частей, прося расширить их потенциал с 4608-ми до 5120-ти, плюс Высшая Часть Изначально Вышестоящего Отца, пяти тысяч ста двадцати одного Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
· на Компетенции каждого из нас, задействованные всеми Синтезами и лично накопленные каждым из нас,
· Ядра Синтеза Полномочий каждого из нас, и как явление Полномочного, и как явление Полномочий, 
· Ядра Синтеза реализаций каждого из нас,
· и Ядра Синтеза ИВДИВО-реализации каждого из нас в синтезе их. Вот здесь Ядро Синтеза Должностно Полномочного, Ядра Синтеза Съездов здесь и иные реализации каждого из вас, Ядра Синтеза миров здесь – в ИВДИВО-реализации. 
И преобразить каждого из нас и синтез нас на новое количество и состав Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. С вырабатыванием нового Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, действующего Голосом каждого из нас, в явлении Полномочий каждого из нас. И одновременно фиксируем их на каждый огнеобраз физического тела и всех Частей с системами, аппаратами и частностями каждого из нас синтез-концентрированно собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Фаинь ушла, Отдел Синтеза включился, стяжаем количество Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза всех видов выражений, действующих в нас. И вспыхиваем соответствующим количеством Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза разнообразных выражений в каждом из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в новый качественно-количественный состав Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся Высшим Ипостасным телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, насыщенным однородным Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. В форме Высшей Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутых и действующих физически ракурсом явления десяти Жизней всех курсов Синтеза и внутренней организации с явлением Кодекса Синтеза постоянных Ядер Синтеза и Ядер Синтеза Отца и Кут Хуми каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза с качественной организацией в каждом из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вмещая преображение Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас, включая Ядра Синтеза, которые Отец дополняет нам, если у нас они отсутствуют, необходимые. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядра Синтеза Частей, 5121 Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, включая Высшую Часть Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5121 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Ядер, возжигаясь, преображаемся ими. Преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем Ядрами Синтеза Частей каждым из нас. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядра Синтеза Компетенций каждого из нас, стяжая количество Синтезов по количеству Компетенций. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Ядра Синтеза по количеству Компетенций, каждой Компетенции одно Ядро Синтеза каждому из нас, в новом формате явления Компетенций синтез-физически собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Стяжаем Ядра Синтеза Полномочий Изначально Вышестоящего Отца в качественно-количественном составе каждого из нас, стяжая Синтезы по количеству Ядер Синтеза Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядра Синтеза по количеству Реализаций каждого из нас, на каждую пройденную реализацию, а также на все виды Синтезкосмических реализаций каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Реализаций и синтезкосмичности каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне стяжаем Ядра Синтеза по ИВДИВО-реализациям каждого из нас, включая все пять видов реализаций, отдельными Ядрами Синтеза, пятью, а также всеми иными явлениями, которые входят в реализацию ИВДИВО Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь на Ядра Синтеза ИВДИВО-реализаций каждого из нас, преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, устанавливая Ядро на всё тело, Высшее Ипостасное тело, и всё физическое тело каждого из нас, 9‑космически Высшее Физическое тело каждого из нас.
И заполняя физическое тело количеством Ядер Синтеза тотально всем телом в целом, каждое Ядро Синтеза на всё тело физическое, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Голос каждого из нас на явление Синтеза Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Голосом каждого из нас, включив и развернув Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И перед Отцом включаем Голос и что-то говорим Отцу, но не поём. Только говорим. Можно фразу сказать, можно текст какой-то сказать, но говорим.  И Отец сонастраивает наш Голос Полномочий на количество Ядер, синтезируя его каждому из нас. И развёртываем каждый свой Голос пред Изначально Вышестоящим Отцом. Завершаем это. Молчим. Отец услышал ваш Голос Полномочий. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас одной из Человеческих реализаций. И вспыхивая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца явления Голоса Полномочий Синтезом Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все Ядра Синтеза в концентрации на каждое Ядро каждого огнеобраза физического тела и Высшего Ипостасного тела каждого из нас, вписав концентрат и концентрацию всех Ядер Синтеза в каждое Ядро любого огнеобраза и сам огнеобраз в целом во всём физическом теле и Высшем Ипостасном теле, развертывая связки между Ядрами соответствующей концентрации Синтеза собою. И проникаемся концентрацией всех Ядер Синтеза на все Ядра всех огнеобразов каждого из нас связками их между собою, входя в субъядерность личную каждого из нас, субъядерностью вырабатывая субстанцию каждого из нас в явлении Человека, Компетентного, Полномочного, Реализованного и ИВДИВО-реализованного каждым из нас в синтезе их собою. 
И вырабатывая субстанцию, просим наделить каждого из нас соответствующим уровнем вибраций синтеза колебательных контуров всех огнеобразов всей субъядерности  субстанциональностью каждого из нас в явлении синтеза всех накоплений, подготовок, Компетенций, Полномочий, Реализаций и ИВДИВО-реализаций каждого из нас. И проникаемся личными, индивидуальными субъектными вибрациями каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фундаментальность субстанционального Субъекта его вибрациями Изначально Вышестоящего Отца каждого из них каждым из нас и в синтезе нас собою. И вспыхиваем вибрациями высочайшего выражения каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом и физически, развёртывая субстанционального Субъекта собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, вспыхивая этим, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически. Развёртываемся физически, входя в уровень вибраций субстанционального Субъекта физическим телом каждым из нас, соответственно, физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 2 День 1
Время: 0:26:02 – 0:57:09

Практика 3. Первостяжание. Стяжание десяти Жизней в десяти Космосах. Рождение Свыше, Новое Рождение. Стяжание четырёх частных ИВДИВО-зданий

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-ой архетип ИВДИВО, становимся Высшим Ипостасным Метагалактическим Телом в синтезе всего Синтеза, развёрнутого из Ядер Синтеза каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь решением Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас на Явление Частей десяти Космосов с введением каждого из нас в регламентацию и стяжание Частей Высшего Октавного Космоса с соответствующим взращиванием каждого из нас им соответствующей Высшей Октавной средой собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем десять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и десять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
 В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 21-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нашу команду в постоянное стяжание и явление десяти Космосов восхождением каждого из нас и синтеза нас ими и введение Жизни каждого Человек-Землянина Должностно Полномочными ИВДИВО в постепенное явление десяти Жизней десятью Космосами с явлением ИВДИВО-Жизни Высшим Октавным Космосом каждым из нас, где нижестоящее входит в вышестоящее как часть синтезфизически. И развернуть десять вселенских состояний десяти Космосов в синтез-вселенском выражении Планеты Земля физически.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, фиксируя собою:
первую Метагалактическую Высшую Октаву 4609-го архетипа ИВДИВО, 
четвёртую Извечную Высшую Метагалактику 4100-го архетипа ИВДИВО, 
четвёртую Извечную Суперизвечину 3588-го архетипа ИВДИВО, 
Извечную Всеизвечину 3076-го архетипа ИВДИВО,
Извечную Октоизвечину 2564-го архетипа ИВДИВО, 
Фа-ИВДИВО Метаизвечину Человек-Посвящённого 2076-го архетипа ИВДИВО, 
Ля-ИВДИВО Извечину Человек-Посвящённого 1566-го архетипа ИВДИВО, 
Си-ИВДИВО Всеедину Человек-Посвящённого 1055-го архетипа ИВДИВО,
Ля-ИВДИВО Октаву Человек-Ипостаси 574-го архетипа ИВДИВО и 
Фа-ИВДИВО Метагалактику Человек-Владыки 92-го архетипа ИВДИВО собою. 
И проникаемся концентрацией десяти архетипов десяти Космосов каждым из нас в концентрации собою, входя в 10-ричный лично-ориентированный Космос каждого из нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше ими, вмещая от Изначально Вышестоящего Отца десять Образов Изначально Вышестоящего Отца десяти Монад десяти Космосов и десять Образов Изначально Вышестоящего Отца первой Части Изначально Вышестоящего Отца десяти Космосов каждого из нас во взаимоаннигиляции Образов между собою и формированием соответствующего Образа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше от Метагалактической Высшей Октавы до Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Владыки, соответственно, синтез-физически каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца десяти Рождений Свыше собою. И входим в десять Рождений Свыше соответствующей концентрацией десяти архетипов десяти Космосов каждым из нас. Возжигаясь десятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, Рождаясь Свыше собою. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем десять новых Рождений в десяти архетипах десяти Космосов в их концентрации на каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 524 тысячи 776 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца архетипизаций десяти Космосов собою.
Стяжаем 524 тысячи 776 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца архетипизаций десяти архетипов десяти Космосов собою. 
Стяжаем. 524 тысячи 776 Аннигиляционных Синтезов и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца десяти архетипов десяти Космосов собою.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать Ядра Синтеза и Ядра Огня между собою. Вспыхиваем Аннигиляционным Синтезом. Взаимоаннигилируемся двумя Ядрами в Ядра Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца архетипизаций архетипов десяти Космосов. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 И синтезируя все Ядра Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца архетипизаций десяти архетипов десяти Космосов, стяжаем Синтез-Ядро Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе десяти архетипов десяти Космосов вокруг-внутри физического тела синтезфизически каждым из нас. И входим в Новое Рождение и Воскрешение десятью архетипами десяти Космосов каждым из нас, воскрешаясь ими и преображаясь Синтез-Ядром Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно каждым из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим синтезировать и сотворить явление 5120-ти Частей в каждом из десяти архетипов десяти Космосов, фиксируемых на нас и в синтезе их. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5120 Частей Изначально Вышестоящего Отца в явлении по 512 Частей в каждом из десяти Космосов, в последних двух – Высших Частей каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 5120-ти Частей в сотворении и синтезировании 512-ти Высших Частей Высшего Октавного Космоса собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5121 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
 В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в данных десяти Космосах все Подготовки, все Накопления, все Компетенции, все Полномочия, все Реализации и ИВДИВО-Реализацию каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Реализаций каждого из нас в десяти Космосах собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезы по количеству явления каждого из нас. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 В этом Огне в синтезе архетипизации мы стяжаем 524.776 Магнитных Сил Изначально Вышестоящего Отца, 524.776 Космических Магнитов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Магнитные Силы Высшей Октавы в Космические Силы. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 524.776 Космических Сил Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 524.776 Космических Столпов Изначально Вышестоящего Отца и 524.776 Космических ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. 
 И в синтезе их, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 миллиона 99 тысяч 104 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все Космические Силы, Магниты, Столпы, ИВДИВО между собой в синтез Космические Силы, Космические Магниты, Космические Столпы, Космические ИВДИВО каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, синтезируя Космические Силы, Магниты, Столпы, ИВДИВО между собой в Синтез-Космическую Силу, Синтез-Космический Столп, Синтез-Космический Магнит и Синтез-Космический ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем трансляцию зданий девяти Космосов из предыдущего явления архетипов в данные, прося наделить каждого из нас четырьмя частными ИВДИВО-зданиями Высшего Октавного Космоса первого архетипа Метагалактического Октавного Космоса синтез-физически собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 40 Ядер Огня частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца, 40 Ядер Синтеза частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца и 40 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, направляя Ядра Огня в центровку Кубов Синтеза и на материализацию четырёх новых зданий в Метагалактическом архетипе Высшего Октавного Космоса каждым из нас, прося транслировать девять Космосов в следующие ныне стяжаемые архетипы ИВДИВО, синтезировав его с явлением Метагалактического Архетипического Высшего Октавного Космоса каждым из нас частными ИВДИВО-зданиями собою. И, транслируя здания, направляем Ядра Синтеза на вершину Столпа основания кабинета мансарды каждого здания, вспыхивая и входя в полномочия сорока частных ИВДИВО-зданий каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию сорока частных ИВДИВО-зданий в физической жизни каждого из нас синтезфизически собою.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 40 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая явлением частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
 И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Жизнь каждого из нас на стяжённые десять Космосов и вхождение в Высшую Октаву Высшим Октавным Космосом каждым из нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Жизнью десяти Космосов Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть2 День1
Время: 1:07:34 – 1:17:41
Практика 4. Первостяжание. Стяжание 512-ти Синтез-Частей Высшего Суперизвечного Космоса. Стяжание 512-ти Высших Октавных Частей Высшего Октавного Космоса. Стяжание Высшей ИВДИВО-реализации телесно
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 512-ти синтез-Частей явлением ИВДИВО-реализации каждого из нас, в синтезе несущие любой уровень Полномочий и Реализации каждого из нас итоговым выражением и развёртыванием Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно Ипостасью 21-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление синтез-Частей синтеза 512-ти Частей каждого из десяти Космосов, являемых 10-ричным восхождением каждого из нас и в синтезе реализуемых синтез-10-ричным явлением синтез-Частей Высшего Суперизвечного Космоса в координации явления 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ракурсом ИВДИВО-реализации Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Высших Октавных Частей Изначально Вышестоящего Отца, прося их синтезировать и сотворить собою.   Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 синтез-Частей в синтезе десяти 512-риц десяти Высших Космосов и Космосов собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 синтез-Частей ракурсом Высшего Суперизвечного Космоса синтезфизически собою. И, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в синтезе 512-ти Синтез-Частей стяжаем Высшую ИВДИВО-реализацию телесно каждого из нас в синтезе всех Реализаций, Полномочий, Компетенций и Человеческого явления каждого явлением ИВДИВО-реализации каждого из нас всё во всём собою. И в синтезе 512-ти Синтез-Частей преображаемся в Высшее телесное выражение пред Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас в синтезе всего во всём собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Я думал стяжать Октавные Части отдельной практикой. Отец не разрешил, сказал: «Только совместно». Высшие Октавные Части. Поэтому в этой практике мы сейчас синтезировали две практики в одну. Это чтобы не было вопросов, сколько я сказал практик.
 Маленькое пояснение, и мы завершили. Отец сейчас прокомментировал, почему он это сделал. Он сказал, что складывается ситуация, что Высший Суперизвечный Космос живёт только Высшими Частями, а Аватары Синтеза у Изначально Вышестоящего Отца должны у людей воспитывать Части. А обычных Частей в Высшем Суперизвечном Космосе нет. И, стяжав синтез-Части, мы сейчас в Высший Суперизвечный Космос привнесли обычные Части, а не Высшие Части. Сообразили? То есть это смена концепции Космоса. 
И через синтез-Части все Изначально Вышестоящие Аватары начнут работать с населением Земли синтез-Частями, для того чтобы у людей развивались Части. А то пошёл отрыв Высших Частей от обычных человеческих Частей. Отец эту дилемму решил синтез-Частями Полномочных. Подумайте об этой мысли, и вы поймёте, насколько важную вещь мы сейчас сделали, чтобы Аватары Синтеза не оторвались от населения Земли Высшими Частями. А процесс пошёл. Отцу не понравилось, он ввёл нам синтез-Части и даже дал десять Жизней, чтобы мы это выдержали. Я не шучу. То есть там свои подводные камни идут вверху, а мы их тут реализуем.
На этом первая часть Синтеза завершена. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.
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Практика 5. Стяжание Части Голос Полномочий в десяти видах Космоса. Стяжание Праголоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, Хрустатическое тела Отца-человек-субъекта, Прахрустатического тела Отец-человек-субъекта, ИВДИВО-Тела мерности Отца-человек-субъекта, ИВДИВО-Тела прамерности Отца-человек-субъекта, тело реальности Метаизвечного космоса Отец-человек-субъект-землянина в десяти видах Космоса
	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 21-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части Голос Полномочий в созидающем варианте 5120-ти вариаций и выражений голоса каждой из Части каждого из нас Голосом Полномочий каждого из нас. 
И просим развернуть Слово Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас как действенное голосовое выражение Голосом Полномочий с ростом и формированием в перспективе Логоса каждым из нас в явлении любой изначальности собою.
	И в этом Огне мы синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
	В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Ипостасью 21-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 405-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Голоса Полномочий в десяти видах Космоса в синтезе каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Голос Полномочий Метагалактического Космоса каждому из нас. 
Стяжаем Голос Полномочий Октавного Космоса каждому из нас. 
Стяжаем Голос Полномочий Всеединого Космоса каждым из нас. 
Стяжаем Голос Полномочий Извечного Космоса каждым из нас. Отец в этот момент синтезирует и творит каждого из нас. 
Стяжаем Голос Полномочий Метаизвечного Космоса каждым из нас, проникаясь синтезированием и творением Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца собою.
Стяжаем Голос Полномочий Октоизвечного Космоса каждым из нас. 
Стяжаем Голос Полномочий Всеизвечного Космоса каждым из нас. 
Стяжаем Голос Полномочий Суперизвечного Космоса каждым из нас. 
Стяжаем Высший Голос Полномочий Высшего Метагалактического Космоса каждым из нас. 
И стяжаем Высший Голос Полномочий Высшего Октоизвечного Космоса каждым из нас.
И вспыхивая десятью Голосами Полномочий десяти Космосов каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем Голосом Полномочий Изначально Вышестоящего Отца собою.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Отец вам подаёт ноту голоса. Помните, нота звучит – вы сонастраиваетесь. Попробуйте по голосу Изначально Вышестоящего Отца, звучащему в зале, начать тоже звучать там – О-о-о или А-а-а. Вот скажите в тембре, который говорит Отец. Достаточно.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть ночную подготовку Голосом Полномочий каждого из нас в явлении Части Голос Полномочий синтез-физически собою с разработкой голоса и его вариантов Полномочной реализации каждым из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы, одновременно синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить шесть видов Частей, действующих взаимокоординацией с Голосом Полномочий собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Праголос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом десяти Космосов собою.
И Отец, Изначально Вышестоящий Отец, наделяет каждого из нас определённым метрическим голосом в Праголосе Полномочия. Метрика – это взаимокоординация двух и более реальностей между собою. И в Праголос Полномочий входит метрическое явление голоса, как умение ходить и действовать за пределами реальности и говорить в метрических показателях. 
И мы погружаемся в метрику Праголоса Полномочий каждого из нас. Попробуйте почувствовать состояние во всём вашем теле. Потому что, когда входят метрика, она захватывает все структуры связок ваших Ядер между собой. То есть метричность обязательно строится субъядерностью в координации с ядрами физического тела. Мы вчера говорили об огнеобразности.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Праголосом Полномочий синтез-физически собою и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Хрустатическое тело Отца-человек-субъекта каждого из нас, Прахрустатическое тело Отец-человек-субъекта каждого из нас. Стяжаем ИВДИВО-Тело мерности Отца-человек-субъекта каждым из нас. Стяжаем ИВДИВО-Тело прамерности Отца-человек-субъекта каждым из нас. И стяжаем тело реальности Метаизвечного космоса Отец-человек-субъект-землянина в преображении и реализации каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом десяти Космосов в концентрации шести видов Частей, Голос Полномочий не трогаем, от Хрустатического тела до ИВДИВО-Тела прамерности Отца-человек-субъекта включительно в синтезе их.  
И проникаясь концентрацией десяти Космосов, просим развернуть Изначально Вышестоящего Отца Хрустатическое тело Отца-человек-субъекта десятикосмически, ИВДИВО-Тело мерности Отца-человек-субъекта ИВДИВО космически, Тело реальности Метаизвечного космоса Отца-человек-субъекта десятикосмически, Праголос Полномочий Отца-человек-субъекта десятикосмически, Прахрустатическое тело Отец-человек-субъекта десятикосмически и ИВДИВО-Тело прамерности Изначально Вышестоящего Отца десятикосмически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шестьдесят Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении шести Частей каждого из нас десятикосмически синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шестьдесят Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 6. Стяжание Голоса Полномочий ракурсом Синтезкосмической, Полномочной, Компетентной и Человеческой реализаций

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Голос Полномочий на четыре вида реализации: Человеческий Голос Полномочий, Компетентный Голос Полномочий, Полномочный Голос Полномочий и Синтезкосмический Голос Полномочий каждого из нас. И в этом выражении наделить каждого из нас 4096-ю Синтезкосмическими Го́лосами Полномочий, 1024-мя Полномочными Го́лосами Полномочий, 256-ю Компетентными Го́лосами Полномочий и 64-мя Человеческими Голоса́ми Полномочий в реализации каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 5444 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 5444 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО телесно Ипостасью 21-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 видов Го́лоса Полномочий явления каждой отдельной Синтезкосмической реализации каждого из нас. И проникаясь 4096-ю Го́лосами Полномочий, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, записывая во все огнеобразы каждого из нас любой Части, любой реализации каждого из нас 4096 реализаций Голоса Полномочий Синтезкосмических реализаций каждого из нас.
И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в одну из Синтезкосмических реализаций каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Голос Полномочий собственной Синтезкосмической реализации каждого из нас. И проникаемся им собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезкосмической реализации и её Голоса Полномочий и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 Полномочные реализации каждому из нас в явлении 1024-х видов Голосо́в Полномочий каждого из нас. И проникаемся 1024-мя Голоса́ми Полномочий в явлении каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, входим и преображаемся 1024-мя Полномочиями с Голоса́ми Полномочий каждого из нас. 
И в этом Огне мы, проникаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Полномочиями каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, развёртываем одно Полномочие Изначально Вышестоящего Отца максимально высокой реализации каждым из нас.
И проникаясь Полномочной реализацией каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Голос Полномочий Полномочной реализации каждого из нас синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, входя в Голос Полномочий Полномочным каждым из нас. И преображаясь этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Компетентных реализаций Изначально Вышестоящего Отца в выражении каждым из нас. И проникаясь Компетентными реализациями собою, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Го́лосов Полномочий 256-ти Компетентных реализаций каждого из нас, проникаясь ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом же Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить и развернуть каждого из нас максимально высокой Компетентной реализацией каждого из нас собою. И вспыхивая Компетентной реализацией каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Голос Полномочий Компетентной реализации каждого из нас, проникаясь им собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И последний шаг. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида Человеческой реализации и стяжаем 64 вида Го́лоса Полномочий каждой Человеческой реализации собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждого из нас в одном из 64-х видов Человеческой реализации. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Голос Полномочий Человеческой реализации собою. И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне в синтезе Синтезкосмической, Полномочной, Компетентной и Человеческой реализаций мы стяжаем Голос Полномочий, Синтез-Голос Полномочий каждого из нас во всех реализациях собою. Проникаемся им. 
И вот чувствуем, что Голос – это не только, когда мы голосом что-то говорим, а это вибрации, которые начали из вас эманировать, другие. Это субстанциональность физического тела, которая по-другому развёртывается вокруг вас. Голос Полномочий каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Голос Полномочий каждого из нас в синтезе четырёх реализаций, Синтез-Голос Полномочий каждого из нас и на всё стяжённое и возожжённое собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и в первом, и во втором варианте стяжённых, и преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 7. Завершение трёх видов тел в 4 Извечной Октаве.
Стяжание 1 миллиона 576 тысяч Абсолютных Огней Извечной Октавы.
Завершение трёх видов тел в 20 Извечной Метагалактике Человека-Посвящённого.
Стяжание капли Абсолютного Огня каждому Человек-Землянину трёх видов миров Извечной Метагалактики Человека-Посвящённого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить реализацию трёх видов тел в 4-й Октаве и 20-й Метагалактике со стяжанием тел видов материи архетипически в явлении Человек-Землян решением Изначально Вышестоящего Отца, завершив эту деятельность с данной командой Синтеза и развернуть стяжание в явлении команды Должностно Полномочных ИВДИВО 26 архетипа ИВДИВО Ре-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого тремя видами тел и 524-го архетипа ИВДИВО 12-ой архетипической Фа-ИВДИВО Октаве, стяжанием трёх видов тел соответствующих Стандартных реализаций Должностно Полномочных ИВДИВО синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 5 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 5 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 21-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить стандартные стяжания горизонтом явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации трёх видов тел соответствующей архетипической Октавой и архетипической Метагалактикой со стяжанием и преображением ранее стяженных трёх видов тел в Человек-Землян 4-й Архетипической Октавы и 20-й Метагалактики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение явления трёх видов тел по Октавным Метагалактикам, реальностям Извечной Октавы этим. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, открывается три портала.
И мы синтезируемся с Ипостастасными, Трансвизорными и Синтезтелами по 262.144 тела в каждом мире, в Синтезном, в Высшем Метагалактическом и Тонком мирах, наделяя их Синтезом Изначально Вышестоящего Отца стяжённым и физичностью каждого из нас, вмещая Единицы Огня, Единицы Духа, Единицы Света, вспыхивая Единицами Энергии каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить три вида тел в репликации каждого из нас в Человек-Землян реальностей Извечной Октавы синтез-физически собою. И возжигаясь 1.048.576-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в синтезе с Человек-Землянами Изначально Вышестоящим Отцом, реплицируемыми каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 капель Абсолютного Огня Извечной Октавы каждому из нас и каждому Человеку-Землянину, преображённым Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждому Человек-Землянину, и возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Человек-Землян за сотрудничество с нами, отсекаясь от них. Они отсекаются от нас, входя в полную свободу Воли существования и деятельности собою. Отец закрывает три портала в три мира.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать Огонь, Дух, Свет, Энергию, преображённых Единиц и вмещённых каждым из нас в Жизнь Извечной Октавы каждым из нас, каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение явления трёх тел по 1024-ём, по 678-ми видам материи Извечной Октавы и 1024-ём Октавам видов материи, включая 256-рицу Единиц Энергии каждым из нас.
Вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, открываются три портала. Мы синтезируемся с 256-ю Ипостасными, с 256-ю Трансвизорными, с 256-ю Синтезтелами в трёх мирах каждым из нас, наделяя их физичностью и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в обмен вмещая 256 Единиц Огня, 256 Единиц Духа, 256 Единиц Энергии, вспыхивая 256-ю Единицами Света в каждом из нас. И возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Человек-Землян октав-видов материи, преображение трёх видов тел в Человек-Землян октав-видов материи и преображения каждого из нас Синтезом Огня, Духа, Света, Энергии, распакованными Единицами собою и, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 капли Абсолютного Огня октав-видов материи Извечной Октавы каждому из нас и каждому Человеку-Землянину в трёх мирах, реплицированных каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждому Человеку-Землянину и, возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы благодарим Человек-Землян за сотрудничество с нами Октавами видов материи Извечной Октавы. Отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Поздравляем их с развёртыванием свободы Воли их Жизни Извечной Октавой. Отец закрывает три портала в три мира Извечной Октавы октав-видов материи.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь видами материи Извечной Октавы каждым из нас в разработке и реализации видов материи синтез-физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить деятельность каждого из нас в 20-й Архетипической Метагалактике, Извечной Метагалактике Человека-Посвящённого.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца – один, прося развернуть его на каждом Ипостасном, Трансвизорным и Синтезтеле каждого из нас. 
Отец открывает три портала. Мы синтезируемся с каждым Ипостасным телом в репликации каждого из нас, с каждым Трансвизорным телом в репликации каждого из нас и с каждым Синтезтелом в репликации каждого из нас, наделяя их физичностью и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вмещая Единицы Огня, Духа, Света, Энергии, соответственно, в каждого из нас, вспыхивая Единицами Энергии в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить три вида тел в Человек-Землян прямой свободной реализации в Извечной Метагалактике Человек-Посвящённого. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся мы Огнём, Духом, Светом, Энергии, распакованными Единицами, взрастая 20-й Метагалактикой, наши три вида тел – в Человек-Землян Извечной Метагалактики Человек-Посвящённого в прямой реализации Изначально Вышестоящим Отцом. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каплю Абсолютного Огня Извечной Метагалактики Человек-Посвящённого каждому из нас и каждому Человек-Землянину трёх видов Миров, прося ввести нас в реализацию Абсолютного Огня Извечной Метагалактики Человек-Посвящённого соответствующим личным стяжаниям Абсолютного Огня Стандарта Изначально Вышестоящего Отца по Метагалактикам, но введением в Абсолютный Огонь капли Абсолютного Огня каждого из нас и каждого Человека-Землянина Изначально Вышестоящим Отцом. 
И проникаясь одной каплей Абсолютного Огня Извечной Метагалактики Человек-Посвящённого 20-го архетипа ИВДИВО каждым из нас и каждым Человеком-Земляниным собою, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить капли Абсолютного Огня каждого из нас и каждого Человек-Землянина и ввести в Абсолютный Огонь Извечной Метагалактики Человек-Посвящённого каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим завершить развёртывание репликационной деятельностью каждого из нас в Извечной Метагалактике Человек-Посвящённого.
Благодарим Человек-Землян, реплицированных взаимодействием с каждым из нас, за сотрудничество с нами. Поздравляем их с наделением свободой Воли. Отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Отец закрывает три портала в зале.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Жизнь и деятельность каждого из нас в Извечной Метагалактике Человека-Посвящённого синтез-физичностью 20-ти архетипов ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне Указом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим завершить учебное восхождение в прямой реализации соответствующими архетипами по Октавам и Метагалактикам по горизонту явления соответствующего Синтеза и прямой реализации Жизни каждого из нас в соответствующей Октаве и Метагалактике и транслировать данную команду с ведением Синтеза Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на явление взрастанием Октав и взрастанием Метагалактик всей команды Должностно Полномочных ИВДИВО стяжанием трёх тел и ввести данный Синтез и курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реплицирующее восхождение стандартным освоением архетипических Октав и архетипических Метагалактик синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, завершая нашу деятельность в восхождении стандартной реализации Жизни Октавой и Метагалактикой и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 8. Стяжание трёх видов тел 26 архетипа ИВДИВО Ре-ИВДИВО Метагалактика Человека-Посвящённого. Стяжание трёх видов тел 524 архетипа ИВДИВО 12 Архетипической Фа-ИВДИВО Октавы

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасями 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 26-го архетипа ИВДИВО Ре-ИВДИВО Метагалактики Человек-Посвящённого явлением трёх видов тел cтандартно, введением данной команды в командное стяжание ИВДИВО и стяжанием 524-го архетипа ИВДИВО 12-й архетипической Фа-ИВДИВО Октавы стяжанием трёх тел как по Октавным Метагалактикам, так и по Октавным видам материи в синтезе. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся на 8193-м архетипе ИВДИВО в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим развернуть стяжание трёх видов тел восхождением команды Должностно Полномочных ИВДИВО в 26-ю Архетипическую Метагалактику Ре-ИВДИВО Метагалактики Человек-Посвящённого с перспективным развёртыванием Человек-Землян по реальностям Ре-ИВДИВО Метагалактики Человек-Посвящённого, соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося синтезировать и сотворить Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела в Синтезном, Высшем Метагалактическом и Тонких мирах, соответственно, Ре-ИВДИВО Метагалактики Человек-Посвящённого по 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 тела каждого из трёх Миров. 
И вспыхивая соответствующей концентрацией реплицированности каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестящего Отца и стяжаем 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая по 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 частных ИВДИВО-здания – в Синтезном Мире Ипостасным телам, в Высшем Метагалактическом Мире Трансвизорным телам и в Тонком Мире Синтезтелам Ре-ИВДИВО Метагалактики Человек-Посвящённого в репликации каждого из нас с концентрацией Метагалактических Ре-ИВДИВО реальностей Ре-ИВДИВО Метагалактики Человек-Посвящённого Физического мира на каждом из нас и явление единиц Энергии Физического мира 4-мя квинтиллионами 611-ю квадриллионами 686-ю триллионами 018-ю миллиардами 427-ю миллионами 387-ю тысячами 904-мя единицами Энергии в каждом из нас в явлении Физического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики Человек-Посвящённого синтез-физически собою. 
И вспыхивая этим, возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца в репликации каждого из нас синтезировать и сотворить в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела в перспективе Человека-Землян репликацией каждого из нас. 
И возжигаясь двумя видами стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в реплицированное созидание явления Человек-Землян Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами каждого из нас в синтезировании и Творении Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И преображаемся этим, фиксируя концентрацию Физического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики Человек-Посвящённого синтез-физически каждым из нас вокруг каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь, проникаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллион 048 тысяч 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить по 262 тысячи 144 Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в трёх мирах Фа-ИВДИВО Октавы 12-й Архетипической Октавы 524-го архетипа ИВДИВО в репликации каждого из нас с концентрацией 262-х тысяч 144-х единиц Энергии Физического мира Фа-ИВДИВО Октавы на каждом из нас. 
И в этом же Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллион 048 тысяч 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных тел Синтезного мира Фа-ИВДИВО Октавы, 262 тысячи 144 частных ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел Высшего Метагалактического мира Фа-ИВДИВО Октавы и 262 тысячи 144 частных ИВДИВО-здания Синтезтел Тонкого мира Фа-ИВДИВО Октавы, реплицируемых тел каждого из нас с концентрацией 262-х тысяч 144-х реальностей Физического мира Фа-ИВДИВО Октавы на каждом из нас в синтез-физической  реализации каждого из нас синтез-физически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить три вида тел в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий в явлении трёх Миров репликации каждым из нас. И возжигаясь 2-мя миллионами 097-ю тысячами 152-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в репликацию развёртывания трёх видов тел Фа-ИВДИВО Октавы каждым из нас по Октавным Метагалактикам синтез-физически собою.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас с развёртыванием, реплицированием и стяжанием 256-ти Ипостасных тел Синтезного мира октав-видов материи, 256-ти Трансвизорных тел Высшего Метагалактического мира октав-видов материи, 256 Синтезтел Тонкого мира октав-видов материи Фа-ИВДИВО Октавы с явлением 256 единиц Энергии октав-видов материи Физического мира Фа-ИВДИВО Октавы на каждом из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по 256 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в трёх Мирах Фа-ИВДИВО Октавы с концентрацией Физического мира на каждом из нас Октавами видов материи.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаясь. И возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 2048-ю, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить три вида тел в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий в репликации каждого из нас по Октавам видов материи Фа-ИВДИВО Октавы синтез-физически явлением каждого из нас. И сконцентрировать Физический мир видов материи Фа-ИВДИВО Октавы синтез-физически собою каждым из нас. 
И вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою в трёх видах репликации развитием Человек-Землян в трёх видах выражений каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.       

Часть 4 День 2
Время: 1:08:02 – 1:30:35 
Практика 9. Первостяжание. Стяжание 512 частных ИВДИВО-зданий Высших Октавных Частей Высшей Октавы 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 21-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув 512 ИВДИВО-зданий Высших Частей Высшей Октавы с 4609 архетипа ИВДИВО по 5120 архетип ИВДИВО, включительно, с явлением одна Высшая Часть – одно частное ИВДИВО-здание Высшей Части и типовой реализацией частных ИВДИВО-зданий Высших Частей по аналогии с частным ИВДИВО-зданием Высших Метагалактических Частей в явлении куба 64х64 и вертикаль 64 метра явлением зала-храма. Зал-храма через тире…. Высшей Души первым этажом…. Высших Частей первым этажом. Извините, 5-я раса сработала. И свободной планировкой кабинета-мансарды или полусферой, или пирамидально, или сложными архитектурными формами с фиксацией 32-х метров от центровки кабинета-мансарды до вершины полусферы, пирамиды и 16-тиметрового шпиля над полусферами и пирамидами, соответственно. В синтезе 112 метров от уровня земли до вершины шпиля в реализации каждой Высшей Октавной Части каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми спроектировать и развернуть голограмму идеального частного ИВДИВО-здания Высшей Октавной Части каждого из нас со вкусом и потребностями каждого из нас, но базовым кубическим первым этажом в регламенте 64-х метров идеального куба.
Перед каждым из вас Кут Хуми фиксирует голограмму. Это такое сферическое образование, прозрачное, внутри которого, на земле этой голограммы... Ну там, кусочек земли виден у меня… Стоит здание идеального куба. Он у меня ещё в квадратики разлинован. Как кубик Рубика, только квадратиков очень много. Для меня это любимая архитектура. Цвет стен выбираете вы. Я выбираю чёрный. А полосочки между ними чуть посветлее, между квадратиками. Идеальные ровные квадратики, идеальные чёрные стены, зеркально отсвечивающиеся. То есть здание стеклобетон современной стилистики. Поэтому, фактически, у меня стены из специального стекла. Там другие виды стёкол, чем на физике. Поэтому изнутри ты можешь и видеть природу, и не видеть вообще. То есть закрытые тёмные стены будут. Чётко посмотрите, как у вас? Здание рассмотрели.
Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми вписать в Головерсум каждого из нас голограмму частного ИВДИВО-здания Высшей Октавной Части каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасями 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим развернуть 512 частных ИВДИВО-зданий Высших Октавных Частей по архетипам Высшей Октавы с 4609 по 5120-й, включительно, 512 частных ИВДИВО-зданий каждому из нас и разрешить явление 1024-х частных ИВДИВО-зданий Высших Частей каждого из нас Стандартом явления Высшей Части любого выражения отдельным зданием на отдельном архетипе ИВДИВО в реализации каждого из нас. Развёртываем над нашей головой голограмму, которую Кут Хуми каждому из нас дал по типовому строению частных ИВДИВО-зданий Высших Октавных Частей каждого из нас. Ну, там изменения на крыше будут. Крыши у нас разные. Где-то одинаковые. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 512 Ядер Огня частных ИВДИВО-зданий Высших Октавных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца направить Ядра Огня в 512 архетипов Высшей Октавы, в соответствующие места фиксации ИВДИВО-зданий Высших Частей с формированием постепенным ИВДИВО-полисов Высших Частей на архетипах Высшей Октавы. 512 Ядер Огня по одному зафиксировались в соответствующем природном ареале физически. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца из Ядра Огня развернуть сферу Огня и начать материализацию 512-ти частных ИВДИВО-зданий Высших Октавных Частей каждого из нас. Через каждое наше тело, включая физическое тело, сейчас одновременно идёт 512 потоков Огня. Поэтому стоим крепенько и устойчиво. Материализация идёт сферой Огня, где в Огне формируются Огнеобразы, где Огнеобразы получают связи огнеобразных концентраций 16-ю фундаментальностями материи между собою. И в этой связи Огнеобразов начинают уплотняться стены, купол, пирамида и все необходимые архитектурные детали, а также внутреннее убранство двух залов каждого из нас. Первый этаж зал Высшей Части. Второй этаж – кабинет-мансарда. Зал каждой Высшей Части каждого из нас. Материализация завершена. Можете почувствовать, как поток Огня в физическом теле спал. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 Ядер Синтеза частных ИВДИВО-зданий Высших Октавных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И вспыхивая, преображаясь ими, просим направить Ядра Синтеза в центровку кабинета-мансарды на полу в концентрации, необходимой столпности Изначально Вышестоящего Отца при необходимости из Ядра сквозь первый этаж и одновременно эманациями Ядра Синтеза заполнение всего здания – первого и второго этажей – Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в преображении здания в квазиживой объект постоянной взаимоорганизации Высшей Октавной Части соответствующего названия в каждом из нас и с каждым из нас.
И возжигаясь Ядрами Синтеза частных ИВДИВО-зданий Высших Октавных Частей Изначально Вышестоящего Отца в 512-ти частных ИВДИВО-зданиях, в кабинетах-мансардах, преображаемся ими, развёртывая Синтез Ядер Синтеза по всему зданию и включая данное здание на реализацию соответствующей Высшей Октавной Части каждого из нас, соорганизованной очень чётко по номеру архетипа из 512-ти архетипов Высшей Октавы Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления 512-ти частных ИВДИВО-зданий Высших Октавных Частей каждого из нас. И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 4 День 2
Время: 1:41:18 – 1:53:09

Практика 10. Стяжание Служащего-Ману с развертыванием в нём Статуса и Полномочий Октавного Будды Изначально Вышестоящего Отца во взрастании Октавным Буддой. Синтезирование и сотворение тела Служащего-Ману в новом виде пяти реализаций со степенью полномочий Октавного Будды Изначально Вышестоящего Отца. Наделение 16-ю Компетенциями вторых Полномочий Совершенств, от Планетарных до Изначально Вышестоящего Отца. Наделение 10-ю Полномочиями по 2 Полномочия за каждые из 5-ти пройденных Синтезов введением в курс Синтеза 32 Полномочий по 2 Полномочий реализации на каждый Синтез. Наделение 10-ю Полномочиями от Человека Октавы до Посвящённого Иерархии Октавы Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 21-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим развернуть явление Служащего-Ману пятым горизонтом явления, транслировав и завершив при необходимости Служащего-Ману на 20-ом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца и введя в чёткий горизонт взаимоорганизации, компетенций, полномочий и синтезкосмических реализаций в явлении Служащего каждым из нас, с наделением Служащего-Ману степенью и полнотой реализации Октавного Будды Изначально Вышестоящего Отца сейчас илитв перспективе, наделением 16 Компетенций вторых Полномочий Совершенств и 10 Полномочий нового Стандарта Изначально Вышестоящего Отца сегодняшнего дня. 
И в Синтезе их, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь стяжаем 28 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 28 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца перед Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца выровнять 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца взрастание Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с 16 реализациями Компетентного и 16 реализациями синтезкосмического выражения каждого из нас явлением Ману как пятого горизонта синтезкосмической Компетентности и развернуть стяжание Служащего-Ману телесно на данном Синтезе, но развернув в нём Статус и Полномочия Октавного Будды Изначально Вышестоящего Отца во взрастании Октавным Буддой каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить тело Служащего-Ману в новом виде пяти реализаций являемых каждым из нас со степенью полномочий Октавного Будды Изначально Вышестоящего Отца внутренним потенциалом собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим наделить каждого из нас 16-ю Компетенциями вторых Полномочий Совершенств от Планетарных до Изначально Вышестоящего Отца, включительно. И проникаемся 16-ю Вторыми Полномочиями Совершенств каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 пакетов, в каждом из которых по 8192 8193-льёна Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 16 пакетов, в каждом из которых по 8192 8193-льёна Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть каждый пакет в каждом отдельном Полномочий Совершенств. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаем ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 Вторых Полномочий Совершенств синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим новым Стандартом 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 10-ю Полномочиями по 2 Полномочия за каждые из 5-ти пройденных Синтезов введением в курс Синтеза 32 Полномочий по 2 Полномочия реализации на каждый Синтез и развёртыванием на втором курсе второй 32-рицы Полномочий горизонта Октавности в вертикали Полномочий каждому из нас. И наделяемся 10-ю Полномочиями от Человека Октавы до Посвящённого Иерархии Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, включительно. И проникаемся ими на чале. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 полномочных реализаций в каждой из 10-ти Полномочий каждого из нас с вариациями и явлениями Полномочий собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, фиксируя и устанавливая в каждом из 10-ти Полномочий по 1.048.576 вариаций его реализации и явления собою. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 10 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаем ими. В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, переходим и развёртываемся физически. И реализуя Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 21 Синтеза в форме пред Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся ими.
 В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 архетип ИВДИВО, становимся телесно Ипостасью 21 Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь этим, преображаясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 8193-льёна Огней Изначально Вышестоящего Отца, 8192 8193-льёна Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 8192 8193-льёна Огней Изначально Вышестоящего Отца 8193 архетипа ИВДИВО 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность каждого из нас. И вспыхивая этим, преображаясь этим.
Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 8193-го архетипа и 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5120 Частей Служащего-Ману Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Служащего-Ману телесно в синтезе 5120 Частей синтез-физически собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5121 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Инструментов Служащего-Ману и 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу реализаций Служащего-Ману и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 256 Компетенций Служащего-Ману и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536 генов Служащего-Ману и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым собою, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в библиотеку ИВДИВО становимся пред Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги Синтеза, стяжая Книгу 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Книга пред нами, берём её в руки. Переходим в частное служебное ИВДИВО-здание. 
Становимся в кабинет-мансарде пред письменным столом. Кладём Книгу на стол. Берём Книгу 20-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку Кут Хуми, в библиотеку ИВДИВО. Становимся перед Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 20-го Синтеза, отпуская её из рук. 
И благодарим Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем подготовку и переподготовку 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая соответствующим Синтезом на чале. 
Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данную реализацию, новые стяжания, 21-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, допущение каждого из нас на 21-й Синтез и реализацию каждого из нас 21-м Синтезом, развёрнутую на новую эпоху каждым из нас. 
И в благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 321 Ядро 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими каждым из нас. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, все первостяжания, синтезирования и Творения каждого из нас и допущение на данный Синтез и новое восхождение Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. 
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь Служащим-Ману синтез-физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, фиксируя 160 Ядер 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 10 Синтез-Ядер, синтезируя 10 Синтез-Ядер в 10-ядерный процессор 10 Жизней 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и фиксируем в Нити Синтеза Столпа подразделения ИВДИВО Москва. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики, вспыхивая 160 Ядрами 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируя по 16 Ядер в 10 Синтез-Ядер, синтезируя 10 Синтез-Ядер в 10-ядерный процессор 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая им, фиксируем его в соответствующее место в позвоночнике, в спинном мозге, в Сушумне каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре Ядро Синтеза 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И выходим из практики. Аминь. 

На этом 21-й Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание.


Набор: Воробьева Галина, Галина Кокуева, Ляззат Берсагурова, Ермакова Татьяна, Писаренко Ольга, Шикова Анастасия, Шикова Вера, Антон Мигитко
Проверка: Писаренко Ольга, Кулагина Ирина
Редактура: Кулагина Ирина
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