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Практики
Часть 1 День 1
Время: 01:04:45-01:29:35

Практика 1. Первостяжание. Вхождение в 22-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Расширение Наблюдателя из двоичной системы реализации в троичную систему реализации завершением круга Духа генетически воплощённых в пятой расе. Перевод Духа на новые перспективы шестой расы и реализации ИВДИВО в веках и тысячелетиях

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно в форме Должностных Полномочий или Компетентных реализаций, возможно, здесь есть и такие, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим расширить явление Наблюдателя в каждом из нас на минимально троичную реализацию с перспективой роста в пятеричную организацию каждого из нас. И развернуть масштаб и глубину реализации Наблюдателя каждого из нас из социума завершением и вхождением в 22-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и завершением круга Духа предыдущей эпохи наших воплощений, расширив Наблюдателя на Наблюдателя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца явлением Должностных Полномочий ИВДИВО или Компетентных реализаций, входящих в Иерархию, как одну из Организаций ИВДИВО. А также развернуть 64 Организации ИВДИВО: 32 каждого, 32 командные – на явление 64-х видов материи, от Физической, первой, Иерархии каждого каждым из нас до 64-й, ИВДИВО в целом Сиаматическим видом материи в синтезе базовой 64-ричности роста Наблюдателя взрастанием 64-мя Организациями ИВДИВО из Физики в Сиаматику собственными реализациями каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 68 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 68 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем 22-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Ипостась 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и 96 Инструментов Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая этим.
Синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 98 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 98 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 22-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вхождением в 22-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и завершением круга Духа генетически воплощённых пятой расой, явлением 22-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, расширить Наблюдателя каждого из нас из двоичной системы реализации «я и социум» в троичную систему реализации «я, социум, ИВДИВО». На первом этапе развития Наблюдателя отстройкой Должностных Полномочий явлением первым и вторым курсом подготовки каждого из нас и перспективами возможной пятеричной реализации, от Человеческой реализации до ИВДИВО реализации, возможностями каждого из нас.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Наблюдателя каждому из нас в единстве Человеческой подготовки и накоплений каждого из нас, как в данной жизни, так и в веках, всех Компетенций каждого из нас, всех Полномочий каждого из нас, всех Реализаций каждого из нас и Должностной Полномочности ИВДИВО каждого из нас в синтезе их реализацией каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Наблюдателя каждого из нас, как такового.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся синтезированием и Творением Наблюдателя каждого из нас, как такового в синтезе пяти реализаций каждого из нас. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Преображаемся Наблюдателем собою.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Наблюдателя каждого из нас в социуме отношений каждого из нас в синтезе содержательности семейной, профессиональной, общественно-социальной и любой иной командной, включая государственную жизнь, в общем назначении разных связей, отношений, содержательностей и компетенций явления социума существования и реализации каждого из нас с командой людей, масштабно окружающих нас, минимально государством, максимально Планетой Земля. 
Пожалуйста, вы не ставите ваш максимум, Отец решает ваш масштаб. Он может вам поставить вообще только город – Москва, всё, и никакой страны даже не будет. Масштаб социума каждого определяется Отцом. И мы вначале входим в масштаб социума каждого из нас нашим Наблюдателем предыдущего стяжания синтеза пяти реализаций, в масштабе социальных связей всего во всём. Включая карьерный рост, бизнес возможности, всё. Общее название  – социум, внешние отношения всех со всеми.
И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Наблюдателя социума, действующего вокруг нас, и куда мы входим им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся синтезированием и творением Наблюдателя социумом каждым из нас. И проникаемся Наблюдателем в социуме собою.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Наблюдателя в ИВДИВО каждым из нас явлением синтеза 64-х Организаций ИВДИВО, 32-х командных и 32-х Организаций каждого.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, просим синтезировать и сотворить каждому из нас Наблюдателя в ИВДИВО естественной реализацией ИВДИВО, всего во всём, каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас деятельностью в ИВДИВО над социумом, вне социума и уже в масштабе веков, тысячелетий или миллионолетий реализаций каждого из нас, в синтезе являемых собою.
И проникаемся Наблюдателем в ИВДИВО в синтезе 64-х Организаций ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая троицей Наблюдателя каждым из нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в 22-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося достойно завершить круг Духа завершением 22-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Духом с генетическим воплощённым источником пятой расы в каждом из нас и переводом Духа нашего на новые перспективы шестой расы и реализации ИВДИВО в веках и тысячелетиях собою.
И проникаясь 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся всем телом пред Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся 22-рично синтез-физически Изначально Вышестоящим Отцом, 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им.
И вот тройным Наблюдателем вспыхиваем 22-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою внутри физического тела. Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. И вспыхиваем Синтезом каждого из нас, накопленным на данный момент однородно, всё во всём. И на этот однородный Синтез каждого из нас в синтезе всех Ядер Синтеза идёт Синтез Кут Хуми, 22-ой, и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 22-ой. И вспыхиваем тройным Синтезом в каждом из нас тремя Наблюдателями собой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся в данном зале синтез-физически собою тремя Синтезами каждым из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 1 День 1
Время: 3:02:26 – 3:36:30
[bookmark: _Hlk181574222]Практика 2. Ключевая практика. Стяжание шестнадцати Позиций Наблюдателя и шестнадцати видов Жизни с развёрткой трёх реализаций Наблюдателя в каждой из них. Стяжание шестнадцати Содержательностей Наблюдателя в явлении шестнадцати видов Содержания Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Наблюдателя всех Частей. Наблюдатель на новое явление координации шестнадцати Жизней, шестнадцати Позиций Наблюдателя, одиннадцати видов Вселенных в явлении позиции Наблюдателя
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО, становясь телесно Ипостасью 22-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим итогами темы 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развернуть шестнадцать Позиций Наблюдателя шестнадцати Жизней каждого из нас: десяти Полномочных, четырёх Компетентных, двух Человеческих – с соответствующим явлением десяти Вселенных десятью Позициями Наблюдателя Полномочного и одной Метагалактической Вселенной Метагалактики Фа в шести Позициях Наблюдателя: четырех Компетентного, двух Человеческого. И развернуть преображение Наблюдателя всех Частей Наблюдатель каждого из нас на новое явление координации шестнадцати Жизней, шестнадцати Позиций Наблюдателя, одиннадцати видов Вселенных в явлении Позиции Наблюдателя каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шестнадцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шестнадцать Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И возжигаясь Синтезами, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Вспыхивая 22-м Синтезом всем телом каждого из нас, становимся телесно Ипостасью 22-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждой из шестнадцати Жизней каждого из нас три реализации Наблюдателя: Наблюдателя каждого из нас, Наблюдателя социума и Наблюдателя ИВДИВО – в них реализуемого троичным Синтезом явления каждого из нас каждой жизнью собою и развернуть в каждой из шестнадцати жизней троицу Наблюдателя.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем десять Полномочных жизней от Отца до Человек-Аватара, включительно, в выражении десяти эволюций от шестнадцатой до седьмой, включительно, синтеза всех архетипов десяти Космосов и явление десяти Жизней десятью видами Космоса от Высшего Октавного Космоса до Метагалактического Космоса, от Высшего Октавного Космоса Отцом до Высшего Метагалактического Космоса Человек-Аватаром собою. И развернуть в каждой из десяти Полномочных Жизней троицу реализаций: Наблюдателя в ИВДИВО Отцом, Наблюдателя в социуме Отцом, Наблюдателя Отца собою в Высшем Октавном Космосе. 
И далее, по три Наблюдателя: 
– в Высшем Метагалактическом Космосе Аватаром в ИВДИВО, Аватаром в социуме, Аватаром собою; 
– в Суперизвечном Космосе Владыкой в ИВДИВО: Владыкой Наблюдателем в ИВДИВО, Владыкой Наблюдателем в социуме, Владыкой Наблюдателем собою в Суперизвечном Космосе;
 – Учителем во Всеизвечном Космосе: Учителем Наблюдателем в ИВДИВО, Учителем Наблюдателем в социуме, Учителем Наблюдателем собою; 
– Ипостасью в Октоизвечном Космосе: Ипостасью Наблюдателем в ИВДИВО, Ипостасью Наблюдателем в социуме, Ипостасью Наблюдателем собою; 
– Служащим в Метаизвечном Космосе: Служащим Наблюдателем в ИВДИВО, Служащим Наблюдателем в социуме, Служащим Наблюдателем собою;
– Посвящённым в Извечном Космосе: Посвящённым Наблюдателем в ИВДИВО, Посвящённым Наблюдателем в социуме, Посвящённым Наблюдателем собою;
– Человеком Изначально Вышестоящего Отца во Всеедином Космосе: Человеком Изначально Вышестоящего Отца Наблюдателем в ИВДИВО, Человеком Изначально Вышестоящего Отца Наблюдателем в социуме, Человеком Изначально Вышестоящего Отца собою; 
– Человеком-Отцом в Октавном Космосе: Человеком-Отцом Наблюдателем в ИВДИВО, Человеком-Отцом Наблюдателем в социуме, Человеком-Отцом собою Наблюдателем 
– и Человек-Аватаром в Метагалактическом Космосе: Человеком-Аватаром Наблюдателем в ИВДИВО, Человеком-Аватаром Наблюдателем в социуме, Человеком-Аватаром Наблюдателем собою, 
вспыхивая десятью Космосами, десятью Жизнями каждым из нас, проникаясь ими в троичности Наблюдателя каждой Жизни синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь десятью Жизнями в троичности Наблюдателя – ИВДИВО, социум, каждый из нас – собою синтез-физически каждым из нас.
Проникаемся синтезированием и Творением десяти космических Жизней Изначально Вышестоящего Отца в троичности Наблюдателя каждой из десяти Жизней каждого из нас. И возжигаясь десятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем концентрацию десяти Вселенных десяти Космосов, от Высшего Октавного Космоса до Метагалактического Космоса, включительно, на явление десяти Позиций Наблюдателя, из трёх Наблюдателей вырастающих, от Высшего Октавного Космоса до Метагалактического Космоса, включительно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить десять Позиций Наблюдателя десяти Полномочных жизней от Позиции Наблюдателя Отца до Позиции Наблюдателя Человек-Аватара десяти Космосов в концентрации Вселенных, созидающих нас, десяти Космосов собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
· Позицию Наблюдателя Отца, Позицию Наблюдателя Отца Высшим Октавным Космосом, 
· Позицию Наблюдателя Аватара Высшим Метагалактическим Космосом,  
· Позицию Наблюдателя Владыки Суперизвечным Космосом,  
· Позицию Наблюдателя Учителя Всеизвечным Космосом,  
· Позицию Наблюдателя Ипостаси Октоизвечным Космосом,  
· Позицию Наблюдателя Служащего Метаизвечным Космосом, 
· Позицию Наблюдателя Посвященного Извечным Космосом,  
· Позицию Наблюдателя Человека Изначально Вышестоящего Отца Всеединым Космосом,  
· Позицию Наблюдателя Человека-Отца Октавным Космосом,  
· Позицию Наблюдателя Человек-Аватара Метагалактическим Космосом 
явления десяти Жизней Полномочного каждым из нас десятью  Позициями Наблюдателя во вселенском созидании Вселенной каждой из десяти Космосов, каждой  Позиции Наблюдателя, соответственно, проникаясь ими от Вселенной Высшего Октавного Космоса до Вселенной Метагалактического Космоса собою вселенским созиданием каждого из нас десяти Позиций Наблюдателя десяти Жизней каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь десятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем четыре Компетентные жизни, каждую в реализации троичного Наблюдателя каждым из нас в соответствующем Космосе и выражении физически собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Жизнь Человека-Владыки в ИВДИВО: Человека-Владыки Наблюдателя в ИВДИВО, Человека-Владыки Наблюдателя в социуме, Человека-Владыки Наблюдателя собою Галактическим Космосом вселенским созиданием Метагалактики Фа Позиции Наблюдателя Человека-Владыки. 
Стяжаем Жизнь Человека-Учителя явлением Человека-Учителя Наблюдателем в ИВДИВО, Человека-Учителя Наблюдателем в социуме, Человека-Учителя Наблюдателем собою вселенским созиданием Метагалактики Фа Позиции Наблюдателя Человека-Учителя собою, Позиции Наблюдателя Солнечной системы Человека-Учителя собою и явления Солнечного Космоса каждым из нас.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать и сотворить Жизнь Человека-Ипостаси Планетарным Космосом, явление Человека-Ипостаси Наблюдателем в ИВДИВО, Человека-Ипостаси Наблюдателем в социуме, Человека-Ипостаси Наблюдателем собою явлением Вселенной Метагалактики Фа, созидающей Планетарным Космосом нас в творении позиции Наблюдателя Человека-Ипостаси Планетарным Космосом собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Жизнь Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца континентальным ракурсом Планетарного Космоса в явлении Человек-Служащего Наблюдателя в ИВДИВО, Человек-Служащего Наблюдателя в социуме, Человек-Служащего Наблюдателя собою Вселенной Метагалактики Фа, созидающей нас континентальным ракурсом восприятия Евразии Планеты Земля, и стяжанием позиции Наблюдателя Человек-Служащего Планетарным Космосом Вселенной Метагалактики Фа в синтезе четырёх Жизней Компетентной реализации Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И проникаясь четырьмя Жизнями Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь четырьмя Жизнями от Человека-Владыки до Человека-Служащего, включительно, тремя видами Космоса континентальным евразийским выражением каждым из нас, мы преображаемся ими, развёртываясь Компетентной реализацией собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать и сотворить две человеческие Жизни, стяжая Жизнь Человека-Посвященного вселенским созиданием Метагалактики ФА явлением Человека-Посвящённого Наблюдателя в ИВДИВО, Человека-Посвящённого Наблюдателя в социуме, Человека-Посвящённого Наблюдателя собою. И стяжая позицию Наблюдателя Человека-Посвящённого в реализации страны, в данном случае Российской Федерации по паспорту, каждым из нас. 
Возможно, иной страны, кто, откуда прибыл. Пожалуйста, сами просите у Отца. Но стяжание всегда идёт по паспорту, в какой-бы стране вы ни находились. Человек-Посвящённый – по фиксации документа, содержательность и реализации.
	И вспыхивая этим, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развитие Человеческой жизни каждого из нас в явлении Человека-Наблюдателя в ИВДИВО, ИВДИВО каждого из нас, Человека-Наблюдателя в социуме и естественным социальным карьерным ростом и жизнью каждого из нас и Человека-Наблюдателя собою.
И в синтезе их стяжаем позицию Наблюдателя Человека каждым из нас синтез-физически собою, явление вселенского созидания Метагалактики Фа каждого из нас минимально.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы вспыхиваем шестнадцатью видами Жизни, шестнадцатью позициями Наблюдателя каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем шестнадцать содержательностей в явлении шестнадцати видов Содержания, максимально насыщенных и развертывающих наши знания в ви́дении и действии позиции Наблюдателя каждой из шестнадцати каждого из нас, и проникаясь синтезированием и Творением Содержания каждой из шестнадцати позиций Наблюдателя шестнадцати Жизней каждого из нас в максимальной насыщенности Наблюдателя собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шестнадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая шестнадцатью Содержаниями Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Преображаясь всем стяжённым, возожжённым собою, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически шестнадцатью Жизнями, шестнадцатью позициями Наблюдателя в каждом из нас. И вспыхивая ими, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Замерли. В ИВДИВО есть такое понятие «ключевых» практик, не просто практик-первостяжаний, а практик, меняющих всё ИВДИВО. Это такая практика была. Она шла крайне сложно. Мы пробивались сквозь стены невозможностей, но мы пробились, практика удалась. И вот эта практика теперь меняет всю деятельность в ИВДИВО. Эта деятельность сохраняется, но этой практикой ИВДИВО переходит на следующий уровень даже на следующий порядок реализации.
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Практика 3. Первостяжание. Стяжание десяти архетипов десяти Космосов следующего шага реализации
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 22‑го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление следующих десяти архетипов десяти Космосов стандартным восхождением десятью Жизнями Должностно Полномочного в десять Космосов архетипически каждым из нас взрастанием из явления реальных Частей в архетипические Части каждого из Космосов каждого из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем десять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и десять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 22‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стоим перед Отцом. Отец смотрит на нас. Практику ведёт Отец. Молчим, смотрим на Отца. Собираемся. Всю Ивдивную жизнь позиции Наблюдателя ИВДИВО, которая у нас есть. 
Отец сейчас сказал одно слово: «Получилось». То есть нам удалось стяжать 16 позиций Наблюдателя. Действуем далее.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление десяти архетипов десяти Космосов следующего шага реализации в одновременной концентрации явления и развёртывания десяти Жизней десяти Космосов каждым из нас и одномоментного действия десятью Жизнями десяти Космосов каждым из нас синтез-физически собою. 
И возжигаясь десятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию:
 8-ой Суперизвечной Высшей Октавы 4616-го архетипа ИВДИВО, 
11-ой Ми-ИВДИВО Высшей Метагалактики 4107-го архетипа ИВДИВО,
11-ой Ми-ИВДИВО Суперизвечины 3595-го архетипа ИВДИВО,
11-ой Ми-ИВДИВО Всеизвечины 3083-го архетипа ИВДИВО,
11-ой Ми-ИВДИВО Октоизвечины 2571-го архетипа ИВДИВО,
35-ой Всеединой Метаизвечины Человек-Служащего 2083-го архетипа ИВДИВО,
37-ой Метаизвечной Извечины Человек-Служащего 1573-го архетипа ИВДИВО,
38-ой Октоизвечной Всеедины Человек-Служащего 1062-го архетипа ИВДИВО,
69-ой Метаизвечной Октавы Человек-Учителя 581-го архетипа ИВДИВО
и 99-ой Всеединой Метагалактики Человек-Аватара 99-го архетипа ИВДИВО.
И проникаемся концентрацией десяти архетипов стяжаемых десяти видов Космоса каждым из нас, вспыхивая десятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, входя в их синтез-физическую реализацию собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20 Образов Изначально Вышестоящего Отца: десять в Монаду, десять в первые Части – десяти Космосов каждого из нас, вспыхивая ими. 
Взаимоаннигилируясь двумя Образами между собой, входим в Рождение Свыше каждым из десяти архетипов в десяти Космосах каждым из нас. И проникаемся Рождением Свыше Образом Изначально Вышестоящего Отца каждого из десяти Космосов каждого из десяти его архетипов в физическом теле Подобия каждым из нас. Проникаясь десятью Образами синтез-физически телесно собою. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входя в десять Рождений Свыше Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, рождаясь свыше 10-архетипически 10-космически каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца десятью архетипами десяти Космосов каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 523.776 Ядер Синтеза архетипизаций десяти архетипов, стяжаем 523.776 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца архетипизаций десяти архетипов, стяжаем 523.776 Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 523.776 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, просим аннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза между собою, вспыхивая Аннигиляционным Синтезом в физическом теле каждым из нас.
 Взаимоаннигилируясь, Ядра Огня и Ядра Синтеза развёртывают десять архетипических выражений в каждом из нас. И вспыхиваем 523.776-ю Ядрами Синтез-Огня Изначально Вышестоящего Отца десяти архетипов в каждом из нас. И вспыхивая 523.776-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца единое Синтез-Ядро Синтез-Огня Изначально Вышестоящего Отца вокруг физического тела в синтезе Ядер Синтез-Огня Изначально Вышестоящего Отца, всех в одном. И вспыхиваем единым Синтез-Ядром Синтез-Огня Изначально Вышестоящего Отца, входим в новое Рождение и Воскрешение десятью архетипами десяти Космосов синтез-физически собою Ядром Синтез-Огня вокруг физического тела и сквозь него. Вспыхивая Синтез-Ядром Синтеза-Огня Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, вновь рождаясь и воскрешаясь им, Синтез-Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь, преображаемся им, преображаясь новым Рождением собою.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5120 Частей десяти видов Космоса Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Тело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5121 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, становясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 5120 Частей десяти Космосов синтез-физически собою, взрастая ими пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству накоплений, подготовок, Компетенций, Полномочий, Синтезкосмичностей и ИВДИВО-реализаций каждого из нас. И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаемся Ипостасным телом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, взрастая на десять архетипов десяти Космосов всеми Реализациями каждого из нас. 
И возжигаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 523.776 Космических Сил, 523.776 Космических Магнитов, 523.776 Космических Столпов, 523.776 Космических ИВДИВО каждому из нас в данной реализации архетипизаций собою. Вспыхиваем ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 миллиона 95 тысяч 104 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 330 архетипических Космических Сил, 330 архетипических Космических Магнитов, 330 архетипических Космических Столпов и 330 архетипических Космических ИВДИВО каждому из нас, вспыхивая ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1320 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
 И в синтезе всех космических Магнитов, Сил, Столпов, ИВДИВО, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Космическую Силу каждого, Космический Магнит каждого, Космический Столп каждого и Космический ИВДИВО каждого в синтезе всех стяжённых Сил, Магнитов, Столпов, ИВДИВО каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вспыхивая Космической Силой каждого пред Изначально Вышестоящим Отцом, включая все позиции Наблюдателя каждого из нас, Космическим Магнитом каждого, включая все позиции Наблюдателя каждого из нас, вспыхивая Космическим Столпом каждого, включая все позиции Наблюдателя каждого из нас и вспыхивая Космическим ИВДИВО каждого в реализации всех позиций Наблюдателя каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 40 Ядер Огня ИВДИВО-полисов каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца. Извините. Стяжаем 40 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца. Ядер Огня ИВДИВО-полисов, Отец сказал, тоже надо. Что-то новенькое будет. Стяжаем десять Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО-зданий каждого из нас. И стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Просим Изначально Вышестоящего Отца направить десять Ядер Огня в десять ИВДИВО-полисов новых архетипов ИВДИВО, стяжённых нами для фиксации среды Человек-Землян и реализации ИВДИВО-полисов в трансляции частных ИВДИВО-зданий каждого из нас. Направляем десять Ядер Огня Частных ИВДИВО-зданий в четыре частных ИВДИВО-здания соответствующего архетипа одновременно одним Ядром Огня сквозь четыре частных ИВДИВО-здания каждого из десяти архетипов соответственно с делением на четверть фрагмента Ядра Огня в каждом частном ИВДИВО-здании каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать частные ИВДИВО-здания из ныне явленных архетипов каждым из нас во вновь стяжённые десять архетипов каждого из нас, в соответствующие вершины трёх миров и в физическую реализацию четвёртого Ипостасного мира Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Ипостасным восхождением вторым курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Направляем их в вершины Столпа, центровку пола кабинета мансарды каждого здания с фиксацией одного Ядра Синтеза в четырёх частных ИВДИВО-зданиях, соответственно. И возжигаясь десятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем десятью жизнями по фиксации каждой жизни в четырёх частных ИВДИВО-зданиях соответствующих архетипов каждого из нас: в Тонком, Высшем Октавном в вершине или в Высших Метагалактических мирах девяти Космосов, в Синтезном мире и Ипостасном мире с Человеческим миром в синтезе их частных ИВДИВО-зданий каждого из нас. 
И возжигаясь десятью Жизнями, каждой Жизнью в четырёх зданиях, частных ИВДИВО-зданий четырёх миров в синтезе их каждым из нас, мы, возжигаясь десятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вводя фиксацию по четыре частных ИВДИВО-здания на каждую из десяти Жизней каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вспыхивая этим и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим преобразить Часть Кут Хуми, Ядро Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым в каждом из нас.  И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 4. Стяжание 330-ти Фа 330-ти архетипов ИВДИВО десяти Космосов. Наделение двумя Солнечными Полномочиями: Служащего Иерархии и Ипостаси Иерархии

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Внимание! Одеваем праздничную ипостасную форму Ипостаси 22-го Синтеза. Она автоматически интегрирована в ваши Инструменты, что мы стяжали. Утверждайте: праздничная форма Ипостаси. Сейчас поймёте почему. Встали пред Кут Хуми Фаинь в праздничной форме Ипостаси 22-го Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть одномоментное стяжание трёхсот тридцати ФА из 330-ти Ядер 330-ти архетипов ИВДИВО, командно стяжённых Должностно Полномочными ИВДИВО в расширении и явлении Фа каждым из нас. И итогами данной практики наделить нас двумя Полномочиями Стандарта 22-го Синтеза: Солнечными Полномочиями Служащего Иерархии и Ипостаси Иерархии, соответственно, собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 332 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 332 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в специальный зал Изначально Вышестоящего Отца в праздничной форме, не меняя её. Становимся в центр трёхсот тридцати Изначально Вышестоящих Отцов 330-ти архетипов десяти Космосов, стяжённых и развёрнутых Должностно Полномочными ИВДИВО в реализации Человек-Землян ими. Каждый Изначально Вышестоящий Отец архетипа держит в руках шар, это Ядро этого архетипа. На некоторых Ядрах можно увидеть даже негладкую поверхность, а что-то типа даже строений. Скорее всего, на Ядрах находятся ИВДИВО-полисы разного размера. Где-то я вижу 2-3 здания всего, а где-то чисто гладкие Ядра. А где-то чисто Огнём Ядра, без поверхности. То есть Ядра все совершенно разные. Мы стали в центре команды пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вокруг нас триста тридцать Отцов и Ядра в руках, прямо вот в двух руках держат пред нами, разной степени огненности, плотности, материальности и так далее.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть синтезирование, творение стяжанием каждого из нас трёхсот тридцати Фа 330-ти архетипов ИВДИВО, стяжённых командой Должностно Полномочных ИВДИВО, с явлением соответствующего Огня Фа по мере компетентности Фа каждого из нас или взрастанием этой компетентности данным стяжанием собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 330 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая ими, данными Синтезами синтезируемся с каждыми из трёхсот тридцати Изначально Вышестоящих Отцов архетипов ИВДИВО десяти Космосов. 
И синтезируясь с трёхсот тридцатью Отцами 330-ти архетипов десяти Космосов, стяжаем Фа каждого архетипа, синтезируясь с Ядром в руках Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Огнём Фа из каждого из трёхсот тридцати Ядер собою, вспыхивая одномоментно трёхсот тридцатью Огнями Фа 330-ти архетипов ИВДИВО собою. И возжигаясь 330-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вводя триста тридцать Фа в каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе трёхсот тридцати Огней Фа, стяжаем Фа каждого из нас синтез-330-архетипически синтез-физически собою. И вспыхиваем им на всё тело всетелесно, всеогненно, 330-рично собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Солнечными Полномочиями Служащего Иерархии и Ипостаси Иерархии соответствующей реализацией на каждом из нас в насыщенности Огня Фа этими Полномочиями в их реализации собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 8192 8193‑ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в насыщении Служащего Иерархии и Ипостаси Иерархии Полномочиями каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Синтезом в двух Полномочиях в явлении 330-ричного Фа и Фа каждого из нас. И преображаясь данными Полномочиями собою пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим триста тридцать Изначально Вышестоящих Отцов архетипов десяти Космосов, действовавших с нами. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. Эманируем Фа по всему ИВДИВО и, раздавая Огонь Фа каждому Человек-Землянину во взрастании его Частей, всем восьми миллиардам в максимальной насыщенности для взрастания Частей. Части взрастают Огнём. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

На этом первая часть Синтеза завершена. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.
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Практика 5. Разработка и развитие Наблюдателя Тонким телом. Стяжание шести Частей Прабуддического тела Отец-человек-землянина, ИВДИВО-скорости Отец-человек-землянина, Тело реальности Октоизвечного Космоса Отец-человек-субъект-землянина, Пранаблюдателя Отец-человек-землянина, Прабуддическое тело Отец-человек-землянина и ИВДИВО-Тело праскорости Отец-человек-землянина

Мы возжигаемся всем Огнём каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хум Фаинь. И просим направить каждого из нас в позицию Тонкого тела по разработке и развитию Наблюдателя в каждом из нас первым этапом практики. И мы переходим из физического в тонко-физическое состояние. И становимся в Тонкое тело в том состоянии, в котором оно находится.
Смотрим вы где находитесь, в чём находитесь и чем занимаетесь. Теперь с учётом сказанного пробуйте преодолеть ситуацию, в которой находится ваше Тонкое тело, и изменить расклад явления. Ну то есть по-другому встать, сложиться, активироваться и так далее. 
Кут Хуми кому-то говорит «быстрее» делать. В общем, переходим Тонким телом из того места, где оно стоит, сквозь пространство в частное ИВДИВО-здание Тонкого мира каждого из нас, сразу становясь в ванной босыми стопами. Не в комнате, а в самой ванной. Включаем воду, омываем ноги для чистоты. Ну, если одежда загрязнилась, вы сами сможете принять решение. Каждый смотрит сам. Я не знаю, что у вас произошло. Всё, Тонкое тело готово. 
Вот теперь Тонкое тело входит в ваше тело. Посмотрите, вы встали на первом этаже. Из ванной выходит Тонкое тело, похожее на вас. Омытое и чистое. Подходит к вам и начинает входить в вас один в один. То есть Наблюдатель позволяет такие вещи увидеть.
И внутри вашего Ипостасного тела, идущего к Кут Хуми, оказалось Тонкое тело каждого из нас. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И Ипостасным телом переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО, завершая мираклевое действие Тонкого мира и отсекая силой Меча сзади каждого из нас Тонкий мир, и переключаясь на 22-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим завершить ночную подготовку Части Наблюдатель каждому из нас, транслировав все лучшие накопления, подготовки и реализации в физическое тело Наблюдателем собою.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим развернуть стяжание .... Мы шесть Частей стяжали с вами вчера? Не, я помню, что нет. Кто мне там пред Кут Хуми возражает? Мы вчера ЧАсти не стяжали. Физика, проснись. Мы стяжали только Наблюдателя. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, ... Я специально поясняю, что происходит. Вы сейчас в реальной жизни пред Кут Хуми и можете сопереживать и там, слыша друг друга, и здесь физически. Включитесь в это. Я предложил услышать, кто там что-то говорит, и спросил здесь физически. И одновременно находимся и там, и здесь, и действуем.
Наблюдатель, новые условия. В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть стяжание шести Частей Пробуддического тела Отец-человек-землянина, ИВДИВО-скорости Отец-человек-землянина, Тело реальности Октоизвечного Космоса Отец-человек-субъект-землянина, Пранаблюдателя Отец-человек-землянина, Пробуддическое тело Отец-человек-землянина и ИВДИВО-Тело праскорости Отец-человек-землянина каждому из нас в соответствующем явлении Аватаров, действующих данными телами в концентрации на каждом из нас. И синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 6 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 6 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Ещё раз, слушаем и здесь физически, и стоим в зале перед Кут Хуми, одновременно действуя в том теле.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 22 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуддическое тело Отец-человек-землянина каждому из нас, вспыхивая им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 8193-ллиона Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Синтезом записать всё необходимое, возможное, реальное и так далее, так далее в Пробуддическое тело Отец-человек-землянина каждого из нас. И возжигаясь, стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая Пробуддическим телом каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, вмещая Пробуддическое тело собою. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем ИВДИВО-Тело скорости Отец-человек-землянина каждому из нас. Входим в тело со сферой вокруг. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 8193-льёна Скоростей Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть и записать множество Скоростей в ИВДИВО-Тело скорости Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 8193-льёна Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Вмещаем все стяжённые Скорости в ИВДИВО-Тело скорости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и преображаясь им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение ИВДИВО-Тела скорости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем тело Реальности Октоизвечного Космоса Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая им, просим синтезировать и сотворить Изначально Вышестоящего Отца тело Реальности Октоизвечного Космоса каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 8193-льёна Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8192 8193-льёна различнейших параметров, специфик, любых видов реализации Реальности Октоизвечного Космоса в явлении тел в нём каждым из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, вмещаем все эти данные в тело Скорости Октоизвечного Космоса каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Прабуддическое тело Изначально Вышестоящего Отца... и стяжаем Прапробуддическое тело Изначально Вышестоящего Отца собою, входя в Прапробуддическое тело и состояние каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 8193-льёна Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 8192 8193-льёна различнейших параметров данных и возможности их реализации в Прапробуддическом теле Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, включая частности Прапробуддичности каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данные в Прапробуддическом теле каждого из нас, возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Прапробуддическое тело Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем тело Пранаблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 8193-льёна Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8192 8193-льёна Синтезов Праскоростей Пранаблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим записать Синтез Праскоростей Пранаблюдателя каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ИВДИВО-Тело праскорости Отец-человек-субъекта-землянина, Отец-человек-землянина. Проникаемся ИВДИВО-Тела праскорости каждым из нас, становясь соответствующим телом Праскорости пред Изначально Вышестоящим Отцом со сферой вокруг нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 8193-льёна Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8192 8193-льёна Праскоростей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом, преображаясь ими, прося записать их в ИВДИВО-Тело праскорости каждым из нас, и возжигаясь, преображаясь этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Пранаблюдателя и ИВДИВО-Тело праскорости, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этими Частями собою. 
И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим каждую из стяжённых шести Частей развернуть в каждой из десяти Жизней Полномочной реализации от Метагалактического до Высшего Октавного космоса каждого из нас. Прямой репликации шести Частей с собою. Отец поправляет в прямой репликации семи Частей, то есть и Наблюдателя тоже. Синтез физический с собою. И синтезируя с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 70 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув семь видов Частей в Метагалактическом космосе, Октавном космосе, Всеедином космосе, Извечном космосе, Метаизвечном космосе, Октоизвечном космосе, Всеизвечном космосе, Суперизвечном космосе, Высшем Метагалактическом космосе и Высшем Октавном космосе. И возжигаясь 70 Синтезами Изначального Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развертывая концентрацию в физическом теле по 7 Частей каждого из 10 Космосов в каждом из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначального Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физической собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 6. Тренинг тела Наблюдателя в частном ИВДИВО-здании

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Наблюдателем, телом Наблюдателя, открывая все Ядра Синтеза каждого из нас и насыщая тело Наблюдателя всем Синтезом из всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Тело Наблюдателя каждого из нас. Одеваем тело Наблюдателя в форму Компетентного по уровню компетентности каждого. Это Человек, Ученик, Архат, Адепт, Ману и так далее. Я не знаю специфику вашей Компетентности.
И вот теперь смотрим друг на друга в зале ИВДИВО пред Кут Хуми Фаинь, как выглядит тело Наблюдателя. У меня оно похоже на меня, но более лёгкое, чем обычное тело становится пред Кут Хуми. Оно одето в эластичную, обтянутую форму, как такую тонкую-тонкую кожу, с разными карманами. Но это форма моей Компетенции. И насыщена внутри Синтезом из всех Ядер Синтеза каждого из нас.
Вот сейчас важно, чтобы в зале ИВДИВО вы увидели или себя, или Кут Хуми Фаинь, или зал, или других, стоящих в зале. Наблюдателем смотрим в зале ИВДИВО вокруг. Что видим? Сообщать вслух не надо. Вы самооценкой занимаетесь, чтобы оценить, вы где находитесь. Из зала выйти невозможно. Вас же Кут Хуми вызвал? Он вас держит в этом зале, чтоб вы не выпадали, потому что подготовка разная, не все могут здесь стоять.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь. Так долго Наблюдатель адаптировался в зале ИВДИВО. Пауза была. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося провести тренинг с Наблюдателем, с частным ИВДИВО-зданием каждого из нас вне возможности влияния иных Частей и тел на деятельность Части Наблюдатель в самостоятельном явлении частным ИВДИВО-зданием каждым из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы проникаемся Синтезом Кут Хуми, и Кут Хуми нас направляет в здание, где мы вообще фактически не бываем. Не скажу, где. Просто это частное ИВДИВО-здание каждого из нас. Тоже не скажу, где. Мы становимся перед зданием один на один. Я стою сейчас перед своим зданием. И первая наша задача Наблюдателя, как я сегодня рассказывал, открыть дверь, войти в здание. Это делается словесно голосом. Я, допустим, сейчас тоже представился, сказал: «Виталий». Вы там тоже представляетесь. Потом голосом имени сонастраиваетесь со зданием. И просто утверждаете: «Открой дверь». Не кричите, не там призываете. «Открыть дверь». Такой волевой посыл должен быть. У меня дверь открылась. Я прохожу в проём двери в здание. Надеюсь, у вас тоже открылась.
Мы попадаем на первый этаж. Кому-то Кут Хуми помог открыть дверь, у кого не открылась. Кто там сообщил: «У меня не открылась». Кут Хуми вам открыл дверь. Тренинг ведёт Кут Хуми, не забывайте. Силой мысли обращайтесь к Кут Хуми: «Помоги», – и у вас складывается то, что складывается.
Мы идём в центр первого этажа и становимся пред Столпом здания. Это такой светящийся круг в центре и светящийся поток света, как будто идёт сквозь этажи. Но если поднять голову, увидите, что второй этаж ровный, никаких дырок нет. Просто плотный поток света настолько высокий, что кажется, что он идёт без этажных перекрытий. 
Входим в этот Столп. И Кут Хуми говорит: «Переходим на 32-й этаж». Этаж Огня. Выходим из Столпа, и Наблюдатель должен найти сгусток Огня, который вы потеряли. Не потеряли – не стали им пользоваться. А Кут Хуми сказал найти. Идём вокруг Столпа вдоль точки света и смотрим по ходу движения на стенку напротив, ища сгусток Огня, висящий в пространстве. Не забываем голову и вверх к потолку поднимать, там тоже может висеть. Если вы нашли сгусток, останавливаемся и впитываем в тело Наблюдателя. Если вы не нашли, продолжаем, надо пройти весь круг. Ещё идём. Кто-то ещё нашёл. Молодцы. Дошли до того места, откуда начинали, и утверждаем, что впитываем Огонь решением Кут Хуми, висящий на данном этаже, которым мы не пользуемся.
То есть вначале Огонь подлетает, подтягивается к вам. Вы смотрите на него. Он образует некую фигуру. По фигуре Огня вы можете определиться, на что направлен, для чего нужен или что это за Огонь. Можно не определяться, просто смотрим. Можно любоваться Огнём. А дальше этот Огонь впитывается в тело Наблюдателя, и мы вспыхиваем этим Огнём.
Далее мы возвращаемся в Столп, становимся опять в центре Столпа телом Наблюдателя и утверждаем, что переезжаем на 62-й этаж. И прямо по Столпу тело воспаряет сквозь все этажи, зависает на 62-м этаже. В Столпе пол восстанавливается, и вы становитесь на пол в Столпе 62-го этажа. Кут Хуми сообщает: «Находясь в Столпе, посмотрите вокруг, что вы видите». Если на этаже темно, вслух скажите: «Включить свет». Свет включается. Там вслух на 62-м этаже. 
Вот теперь у нас работа. Мы вышли на этаж, где стоит скульптура Мудрости предыдущей эпохи или эпох. Она эклектична, потому что она нагромождение многих эпох. Это устаревшая Мудрость в виде этой скульптуры, которая мешает нам развиваться по-новому и двигаться дальше. У меня то же самое это стоит. Но у меня не кракозябра, вполне человеческое тело, но женское почему-то, с разными воинственными атрибутами по всему телу. Кут Хуми мне сообщает, что это не моё тело, а я его запаковал Мудростью, а выбраться оно не смогло, материализовалось. Есть такой метод. Я всё-таки Второй Луч Любви-Мудрости, что мы только в веках не делали.
Не-не-не, у меня уже ничего живого нет, скульптура и скульптура, просто она отражает ситуацию. Я удивился, почему женское одеяние. Но там такое женское одеяние, что вокруг одни боевые инструменты. То есть на меня нападали, оказались вот здесь. 
Ну, что, что? Если вы рассмотрели, мы сжигаем эту скульптуру, в том числе тем сгустком Огня, который впитали на 32-м этаже.
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми сжечь скульптуру уходящей Мудрости каждого из нас в данном здании собою. Возжигаемся всем телом и направляем Огонь каждого из нас на эту скульптуру, утверждая, что она сгорает в нашем Огне. У кого сложно получается, просите Кут Хуми помочь. У меня сгорела. Обратите внимание на пол, у кого сгорела, там может остаться кучка пепла. Кучку пепла тоже сжечь до чистоты идеальной, кристальной пола, как будто ничего не стояло. Кут Хуми говорит, у всех сгорело. 
Возвращаемся в Столп, становимся в центр и утверждаем, что переходим в кабинет-мансарду, становясь на вершину Столпа на Ядро Синтеза в центре кабинета босиком. Сходим с Ядра Синтеза, идём к письменному столу. Садимся за письменный стол. Пред нами лист бумаги чистый, где рукой Кут Хуми пером пишется одна фраза, четыре-пять слов. И Кут Хуми говорит: «Читайте». Фраза может быть разная для всех, поэтому читайте индивидуально.
Если вы фразу прочли, встаём из-за стола. Эта фраза – поручение. Утверждаем, что наше тело Наблюдателя одевает боевую форму, потому что я не знаю, куда вы с вашим поручением дойдёте. Теперь, вспыхивая словами, пятью, можно их повторить, как поручением Кут Хуми, в боевой форме из кабинета-мансарды частного ИВДИВО-здания каждого из нас мы переходим в среду и пространство индивидуально каждым, может быть, несколько человек в одно место, не знаю – в сказанное место. И так как мы синтезированы с Кут Хуми, он нас переводит.
Мы стоим в некой среде. Кто-то может стоять в каких-то залах в каком-то здании. Кто-то может оказаться на природе. И что вам Кут Хуми написал сделать, сделайте это (пауза-действие).
Завершаем действие. Возвращаемся в зал ИВДИВО, утверждая снятие боевого скафандра, одеваясь в форму Компетентного Кут Хуми.  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и начать подготовку Наблюдателя каждого из нас в оперировании ИВДИВО-зданиями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk181575389]Часть 3 День 2 
Время: 02:45:28 – 03:18:45

Практика 7. Завершение явления трёх видов тел в 26 архетипе ИВДИВО Ре-ИВДИВО, 524 архетипа ИВДИВО 12 Архетипической Фа-ИВДИВО Октавы. Стяжание по 1.048.576 капель Абсолютного Огня каждому телу из трёх миров Метагалактической реализации и каждому телу из 6 миров Октавной реализации. Стяжание трёх видов тел 30 архетипа ИВДИВО Ля-ИВДИВО Метагалактики Человек-Посвящённого. Стяжание трёх видов тел 16 архетипа ИВДИВО Октавы

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 8120-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Ипостасями 22-го Синтеза в форме пред Кут Хуми Фаинь 8128-й архетип ИВДИВО. Если я оговорился, извините.
Становимся телесно пред Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение явления трёх видов тел в 12-й Архетипической Октаве и в 26-й Архетипической Метагалактике, включая ещё три вида тел в Октаве. Всё нормально. Фа работает.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 9 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 9 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить явление и разработку трёх тел в 26-й Архетипической Метагалактике и 12-й Архетипической Октаве с явлением трёх тел в Октавах видов материи и Октавных Метагалактиках в синтезе их. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца на все виды тел, одномоментно стяжаем один Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Открываются 9 порталов в Синтезный, Высший Метагалактический и Тонкий мир 26-ой Архетипической Метагалактики в Синтезный, Высший Метагалактический и Тонкий мир 12-й Архетипической Октавы в Октавы видов материи и Синтезный, Высший Метагалактический и Тонкий мир 12-й Архетипической Октавы в миры Октавных Метагалактик.
И в этом Огне мы синтезируемся с тремя видами Ипостасных, с тремя видами Трансвизорных и тремя видами Синтезтела каждого из нас, фиксируя на них Синтез и направляя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и физичность каждого из нас, вмещая в обмен от них Единицы Огня Ипостасных тел, Единицы Духа Трансвизорных тел, Единицы Света Тонких тел в обмен на физичность каждого из нас, вспыхивая Единицами Энергии собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждое из девяти видов тел в Человек-Землянина в репликации каждого из нас, а каждого из нас на преображение Огня, Духа, Света, Энергии развёрнутыми Единицами, взрастанием в 26-й архетип ИВДИВО и 12-ю Архетипическую Октаву. И взрастаем Огнём, Духом, Светом, Энергией распакованных Единиц, преображаясь этим пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим разрешить развернуть максимально доступное количество Абсолютного Огня каждому из девяти видов тел по Иерархии и масштабу реализации. И синтезируем эту возможность каждому из тел.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по 1.048.576 капель Абсолютного Огня каждому телу из трёх миров Метагалактической реализации и каждому телу из шести миров Октавной реализации каждого из нас, одновременно впитывая 1.048.576 Абсолютных Огней каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому телу в репликации каждого из нас и каждому из нас, и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Направляем Абсолютный Огонь на взращивание Частей каждому из тел свободного Человечества Землян и усвоение 1.048.576 капель Абсолютного Огня собою в развёртывании Абсолюта Фа-ИВДИВО Октавы каждым из нас. Я напоминаю, что Метагалактический Абсолют вами стяжается самостоятельно, поэтому я тут выкрутился как только мог. Кто думает: «Почему так?» – Поэтому. И людей наделили Огнём, и себя не забыли октавно. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы благодарим Человек-Землян за сотрудничество с нами весь месяц в девяти мирах, двух архетипах двух Космосов. Отсекаем их от нас, мы отсекаемся от них. И Отец закрывает 9 порталов в 9 миров соответствующих Архетипических реализаций, завершая эту Реализацию нами. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 30-го архетипа ИВДИВО Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого, прося развернуть синтезирование и творение Ипостасных тел Синтезным миром, Трансвизорных тел Высшим Метагалактическим миром и Синтезтел Тонким миром, в каждом из которых по..., синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по 1 секстиллиону 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысяч 424 тела и Единиц Энергии Физического мира в каждом из нас в концентрации нами. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть частные ИВДИВО-здания и концентрацию реальности Физического мира на каждом из нас в количественном составе в каждом мире по 1 секстиллион 180 квинтиллион 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысяч 424 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных тел в Синтезном мире, частных ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел в Высшем Метагалактическом мире и частных ИВДИВО-зданий Синтезтел в Тонком мире Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого 30-го архетипа ИВДИВО с концентрацией данного количества реальностей Физического мира на каждом из нас синтез-физическим взрастанием каждого из нас. 
И вспыхивая двумя видами стяжённых Синтезов, преображаясь ими, просим развернуть синтезирование и творение трёх видов тел в медицинских боксах в соответствующих частных ИВДИВО-зданиях в репликации каждого из нас. И преображаясь, развёртываемся этим, прося у Изначально Вышестоящего Отца разрешения применить максимальное количество Огня Фа от каждого из нас для репликации в Ипостасном, Трансвизорном и Синтезтеле трёх Миров фрагментом Фа любых выражений в соответствующем одинаковом, пропорциональном количестве в репликации каждого из нас тремя телами, Огнём по каждому из нас для взрастания Человечества Землян этим в будущем.
И вот из нас сейчас начинает эманировать вчера стяжённое Фа. И из 250-ти оставшихся Единиц, сколько уходит данным телам? Отец говорит цифру. Про себя. 125 – ровно половину. Вторая половина пойдёт в Октаву. Нам удалось это сделать, но мы не имеем право отдавать всё при стяжании двух архетипов. Кто-то мне прислал мысль – 200 ушло. Не ушло, я проверил на себе, но 125 ушло. С самого начала у меня сотня ушла. 
Реплицируйте, эманируйте, ребята. 125 надо ещё доэманировать, чтобы они ушли телам. Я не шучу, что мы это не усвоили – это реально. Мы это взяли, я сказал: «Усвоение будет ночью». Не сложилось. Поэтому сейчас реплицируйте, пожалуйста. Ничего в этом плохого нет, иногда усвоение идёт месяц. Я не вижу в этом ничего плохого. Тут как пойдет, тут не угадаешь – это наш организм. Один организм берет, другой нет. Вчера ел – сегодня противно. Что там произошло? Отец говорит: «Достаточно».
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на взрастание 30-м архетипом ИВДИВО Ля-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Посвящённого каждым из нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Замерли. Почувствуйте, что телу стало легче. Вот у меня как отпустило тело, ноги. То есть я чувствую ещё тяжесть, но вот разреженность появилась в моём теле. Такая вот разреженность – это то, что Фа ушло, мы его отдали. Мы отдали при этом Человекам-Землянам, пока реплицированных как мы, но через месяц они свободны, не наши и с Фа остались. А это очень большое достижение. Если в Метагалактике появляются Земляне с Фа – это наши с вами Земляне. Но грубо говоря, мы можем воплощаться к нам, мы к ним. В тридцати архетипах – это очень большое достижение. 30-й архетип – это минимально Прамудрость. Мы сейчас очень сильно активировали Прамудрость каждого из нас, очень полезная штука. Ой, Прамудрость, извините – Прасвет. Ну там записано Прамудрость в Прасвет.
Идём дальше. Отец разрешил.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октав видов материи Соль-ИВДИВО Октавы 16-го архетипа ИВДИВО, стяжая 256 Ипостастасных тел Синтезного мира видов материи, 256 Трансвизорных тел Высшего Метагалактического мира видов материи. Ой, извините! ИВДИВО Октавы, да. И стяжаем 256 Трансвизорных (верно – Синтезтел. Прим. редактора) тел Тонкого мира ИВДИВО Октавы 16-го архетипа ИВДИВО, с явлением 256-ти Единиц Энергии видов материи Физического мира в концентрации на каждом из нас. И вспыхиваем 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных тел Синтезного мира видов материи, 256 частных ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел Высшего Метагалактического мира видов материи и 256 частных ИВДИВО-зданий Синтезтел Тонкого мира Октав видов материи с концентрацией Физического мира синтезом 256-ти Октав видов материи синтез-физически на каждом из нас в реализации 16-го архетипа ИВДИВО Октавы. И вспыхивая 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося развернуть синтезирование и творение трёх видов тел Октав видов материи в медицинских боксах в частных ИВДИВО-зданиях в репликации каждого из нас с концентрацией двух Физических миров ИВДИВО Октавы собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить 262.144 Ипостасных тела Синтезного мира ИВДИВО Октавы, 262.144 Трансвизорных тел Высшего Метагалактического мира ИВДИВО Октавы и 262.144 Синтезтела ИВДИВО Октавы, стяжая 262.144 Единицы Энергии Физического мира ИВДИВО Октавы на каждом из нас и, вспыхивая этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262.144 частных ИВДИВО-здания Ипостастасных тел Синтезного мира ИВДИВО Октавы, 262.144 частных ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел Высшего Метагалактического мира ИВДИВО Октавы, 262.144 частных ИВДИВО-зданий Синтезтела Тонкого мира ИВДИВО Октавы и концентрации 262.144-х Октавных Метагалактик Физического мира ИВДИВО Октавы на каждом из нас, в явлении Физического мира собою. И возжигаясь 2 миллионами 097 тысячами 152-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в репликации каждого из нас синтезирование и творение в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий соответствующих Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел, а также применить 125 видов Фа в усвоении каждым из нас, в репликации каждого из нас в данные три вида тела взрастанием Огнём Фа нового вида Человек-Землян и распределить каждому из трёх видов тел всех трёх Миров в равных пропорциях 125 Огней Фа в прямом репликационном выражении и взрастании ими. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас взрастанием на 16-ый архетип ИВДИВО Октавы, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.







[bookmark: _Hlk181575449]Часть 4 День 2
Время: 1:09:29 – 1:26:01

Практика 8. Стяжание Конституции каждого с базовым формированием 16-ти разделов 16-ти Жизней
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 22-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить и пресинтезировать каждого из нас и синтез нас на явление Конституции каждого с базовым формированием 16-ти разделов 16-ти Жизней в первом приближённом варианте в 9-ти пунктах, каждый раздел от Меры до Правила, разработанных в ИВДИВО, и явлением первого раздела Человека, так как Конституция каждого, в данных девяти описанных фиксациях человеческим явлением каждого из нас. 
Слушаем Кут Хуми. Что Кут Хуми вам говорит? Кут Хуми говорит: «Мне понравилось». Первый раз слышу два таких слова от Кут Хуми, серьёзно. «Мне понравилось». У нас сейчас на голове горит Огонь от этих девяти пунктов – почувствуйте. Если горит сейчас у кого-то головной мозг между полушариями – это Огонь на эти два пункта реально физически горит, возожжённо. То есть мы правильно с вами нашли эти пункты. В физическом теле горит – не в вышестоящем, прямо физически горящие два верхних полушария.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем шестнадцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шестнадцать Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на шестнадцать разделов Конституции каждого с девятью базовыми реализациями от Меры до Правил в каждом из них. И возжигаясь стяжёнными двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим принять первую приближенную разработку Человека 9-рицей реализации в явлении Меры Компетентностью Временем, явлением Стандарта свободой выбора, явлением закона свободой Воли, явлением Императива авось-реализацией (Отец говорит – через дефис – авось-реализация), явлением Аксиомы «хочешь жить – умей вертеться», явления Начала «не суди да не судим будешь», явления Принципа «устремлённому даётся», явления Метода «будь готов – всегда готов», явления Правила «неисповедимы пути господни». 
Отец утверждает и ставит печать на этот документ. Посмотрите, пожалуйста – большую. Соответственно, такая же печать идёт в зерцало каждого из вас девятью пунктами Человека. За нами это пойдёт по всем человекам – так что, это имеет значение. Отец мог не ставить печать и так далее. Поэтому идёт так, как мы видим.
           И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на каждый из девяти видов явления Человека, от Меры до Правила, в разделе Конституции каждого Человека. И возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
           В явлении первого раздела мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить Конституцией каждого из нас с расписанным первым разделом первого шага распознания и конституционного явления постулатов Человека и перспективного будущего написания пятнадцати иных разделов каждым из нас или жизнью, или соответствующим трудом физически. Мы берём в руки Конституцию каждого – там есть пункты, которые мы не будем писать, но они расписывают каждого из 16-ти Жизней каждым из нас. Мы их потом прочтём. Отец наделил нас Конституцией каждого.
          
            Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Конституцией каждого синтез-физически собою, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.   
            В этом Огне из зала Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в частное служебное ИВДИВО-здание в ИВДИВО-полисе Кут Хуми на 8 128-й архетип ИВДИВО в кабинет-мансарду каждого из нас, становимся перед письменным столом. И в левой части стола мы кладём книгу Конституция каждого. 
Она у меня с альбомный лист, своеобразно выглядит. Посмотрел в зале – у всех разной формы Конституция, поэтому не надо сейчас привязываться. Посмотрите, какая ваша. Есть и толстая книга в кожаном переплёте, и тоненькая книжечка в такой плотной бумажной обложке. Вот у меня – альбомного листа и там страницы, которые творчески выхолощены, так выразимся, ну и так далее. Но так как это Конституция каждого единой формы, скорее всего, нет. Это книга с множеством листов, так как разделы есть – 16.
           Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, оставив Конституцию на столе. Вы из здания теперь не выйдете с нею – это защита начинает работать, чтобы текст был ваш и только у вас. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И за стяжание Конституции каждого с разработкой первого раздела Отец нас наделяет Синтез-Огнём (слова Отца). У каждого из вас фиксируется шар Синтез-Огня. Он даётся в руки – он не горячий. Это Отец благодарит вас за начало этой работы. Видно, для Отца это очень важно. Не-не-не, мы Синтез-Огонь просто впитываем в тело и возжигаемся специальным состоянием каждого из нас этого Синтез-Огня. Синтез-Огонь расходится по телу каждого из нас, решая проблемы каждого из нас и одновременно поддерживая каждого из нас в перспективе. И вспыхиваем этим.
           В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
           Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 9. Первостяжание. Стяжание Майтрейи преодолением иллюзий трёх Я.
Стяжание трёх Я: Я высшего, Я субъекта, Я человеческое. Стяжание Пути Майтрейи. Наделение 16 Компетенциями
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Майтрейи преодолением иллюзий трёх Я и наделение 16-ю Компетенциями Стандарта 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем семнадцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и семнадцать Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть преодоление, преображение и пресинтезирование высшего Я каждого из нас с завершением и преодолением иллюзий, наваждений, любых иных спецификаций в высшем Я каждого из нас. И стяжаем обновлённое высшее Я каждым из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преодолеть, преобразить, пресинтезировать Я эго каждого из нас во всех вариантах, выражениях его реализации, развернув в новую форму Я субъектности в новых параметрах масштабно безграничных границ и возможностей.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я субъекта каждым из нас в новой эпохе данным. И проникаясь им, и в этом Огне просим преодолеть, преобразить и пресинтезировать Я человеческое каждого из нас в распознании самим собою, развернув новые границы, новые масштабы, новые реализации и новые возможности Я в человеческом выражении каждого из нас. 
И в преодоление предыдущего, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я человеческое. И в синтезе трёх Я высшего, субъектного и человеческого мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Майтрейю каждым из нас. И проникаемся Майтрейей синтез-физически собою в синтезе трёх Я в реализации каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы проникаемся Майтрейей Изначально Вышестоящего Отца в реализации каждым из нас и вспыхиваем им собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Майтрейи восхождением каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем, прося наделить 16 Компетенций Стандарта 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделением Вторыми Иерархизациями 16-ти видов. И проникаясь Майтрейей, наделяемся 16-ю Вторыми Иерархизациями, вспыхивая ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 пакетов по 8192 8193-лиона Диалектик Синтеза в каждом из них. Стяжая 16 пакетов, в каждом из которых по 8192 8193-лиона Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь ими, просим записать по пакету Диалектик Синтезов в каждую из Вторых Иерархизаций каждого из нас. И вспыхивая ими, входим в Диалектики Синтеза Майтрейей каждым из нас, развёртывая Диалектический Синтез Майтрейи собою явлением 16-ти Вторых Иерархизаций каждым из нас.
И вспыхивая Диалектическим Синтезом Майтрейи, проникаясь, пресинтезируемся им. В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-ть Вторых Иерархизаций с Диалектиками Синтеза каждым из нас. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая Диалектикой Синтеза Майтрейи каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 10. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас на итоговую практику 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
· 8192 8193-ллиона Огней,
· 8192 8193-ллиона Ядер Синтеза,
· 8192 8193-ллиона субъядерностей
8193-го архетипа ИВДИВО 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и субъядерность каждого из нас. И проникаясь записью, вспыхивая им, в синтезе данных стяжаний стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 8193-го архетипа ИВДИВО и 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 5120 Частей и тело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе 5120-ти Частей собою, проникаясь, вспыхивая ими. По 512 Частей в каждом из десяти Космосов: от Метагалактического до Высшего Октавного Космоса в синтезе их.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5121 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца:
· стяжаем 96 Инструментов Ипостаси и 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
· стяжаем 64-рицу Служения Ипостаси, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
· 65.536 генов Ипостаси стяжаем и 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
· стяжаем 256 Компетенций Ипостаси и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
· стяжаем 1024 Полномочия Ипостаси, 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
· стяжаем 4096 Синтезкосмических реализаций Ипостаси и 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, преображаясь этим, становимся Ипостасью пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом собою и являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в библиотеку ИВДИВО. Эманируем Синтез Книги Синтеза, стяжая Книгу 22-го Синтеза. Она пред нами. Берём её в руки, вспыхиваем ею. На Книге написано несколько строчек единого названия: Наблюдатель, Октавный Майтрейя, но в вершине – Конституция каждого Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая Книгой, переходим в максимально высокое частное ИВДИВО-здание в ИВДИВО-полисе Кут Хуми каждого из нас, становясь в кабинет-мансарде пред письменным столом. Кладём Книгу 22-го Синтеза на стол. Берём Книгу 21-го Синтеза, у кого она была. 
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь и сдаём Книгу 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, отпуская её из рук. И благодаря Кут Хуми Фаинь за подготовку и переподготовку ею и им, 21-м Синтезом, весь месяц, а также стяжаем подготовку, переподготовку 22-м Синтезом на месяц каждым из нас. И возжигаемся соответствующим Синтезом на челе, вспыхивая им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за все ведения каждого из нас, подготовку каждого из нас, реализацию данного Синтеза каждым из нас и допущение каждого из нас на данный Синтез, а также за новые возможности восхождения, реализации и перспектив, осуществлённые нами на данном Синтезе в поддержке Кут Хуми Фаинь.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем сто двадцать одно Ядро 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими в каждом из нас. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые синтезирование и творение, а также ведение каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом в веках.
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь в физическом теле Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь им. Развёртываясь всем стяжённым и возожжённым в каждом из нас и эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, фиксируя 160 Ядер 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 Ядер в десять Синтез-Ядер. Синтезируя десять Синтез-Ядер в 10-ядерный процессор 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа подразделения ИВДИВО Москва. И вспыхивая, возжигаемся им.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения участников данной практики, вспыхивая 160-ю Ядрами 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируя по 16 Ядер в десять Синтез-Ядер, синтезируя их в 10-ядерный процессор 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и фиксируя в соответствующем месте позвоночника, межпозвоночным диском, соответственно, каждым из нас. 
И возжигаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого, фиксируя Ядро Синтеза 22-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре и, возжигаясь, преображаемся ими. И выходим из практики. Аминь.

На этом 22-й Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.
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