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Практика 1. Стяжание 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и завершение всего старого, накоплений и любых явлений Духа. Вмещение масштаба нового, восьмеричного Духа ИВ Отца. Стяжание масштаба Духа ИВ Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Фаинь и Кут Хуми, мы открываем все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. Входя в Синтез Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхивая телом Синтеза каждым из нас. Вводим тело Синтеза в Синтезе всех Синтезов в тело Ипостаси. И, Синтезом с Кут Хуми Фаинь, переходим телом Ипостаси в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО. Становимся телесно, всем Синтезом каждого из нас, в форме одной из реализаций нам характерной. 
И, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ввести каждого из нас в 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развернув 96 Инструментов Изначально Вышестоящего Отца. И, расширив внутреннюю организацию каждого из нас на восемь реализаций Изначально Вышестоящего Отца:
масштабировав Человеческую реализацию, 
масштабировав Компетентную реализацию, 
масштабировав Полномочную реализацию, 
масштабировав Синтез-космическую реализацию, 
масштабировав ИВДИВО реализацию и введя каждого из нас в реализацию Синтеза, или Синтезом в реализацию Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и иными Изначально Вышестоящими Аватарами, Аватарессами Синтеза.  И, введя каждого из нас в реализацию Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом собою. Развернув масштаб восьми реализаций в каждом из нас максимумом, внутренней подготовки каждого.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 106 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Ипостась 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Явлением 96 Инструментов Изначально Вышестоящего Отца, включая форму, одеваемую на Ипостась и концентрацию 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. С масштабированием и вмещением Человеческой реализации каждым из нас в новом масштабе, 
Компетентной реализации каждого из нас в новом масштабе, 
Полномочной реализации каждого из нас в новом масштабе, 
Синтез-космической реализации каждого из нас в новом масштабе, 
реализации Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новом масштабе, 
ИВДИВО реализации Изначально Вышестоящего Отца в новом масштабе. 
Реализации Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в новом масштабе и реализации Изначально Вышестоящего Отца в новом масштабе, каждым из нас. И, возжигаясь 212 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И, вспыхивая этим, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, в Синтезе восьмеричного масштаба реализации каждым из нас, Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь им.
Прося 24-м Синтезом завершить все старые накопления, подготовки, насыщенность и любые иные явления Духа каждого из нас, отдавая все эти записи на благо восходящих поколений.
И прося Изначально Вышестоящего Отца насытить каждого из нас новым Духом, переведя Дух каждого из нас на явление восьмерицы реализаций собою. И проникаясь, Духом Изначально Вышестоящего Отца, мы восполняем Дух каждого из нас восьмерично масштабируя его восьмью реализациями собой.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем масштаб Духа на масштаб восьми реализаций каждого из нас. Прося масштабировать восемь реализаций внутри каждого из нас масштабом Духа каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем масштаб Человеческой реализации на 8192 реализации, 64-х видов Человек, 
масштаб Компетентной реализации на 8192 Компетенции, 64-х видов Компетентного.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем масштаб Полномочной реализации 8192-х Полномочий ,64-я видами Полномочного. 
Стяжаем масштаб Синтез-космической реализации 16384-я реализациями, 64-мя видами реализованного.
Стяжаем масштаб ИВДИВО реализации фиксации должности в ИВДИВО, Должностно Полномочного ИВДИВО, со 128 вариантами её реализации, а также всех поручений, дел, направлений деятельности и организаций явления, осуществляемых каждым из нас, ИВДИВО-реализации собою.  И вспыхивая реализациями Должностно Полномочного,
стяжаем масштаб реализаций Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 17288 Ядрами Синтеза в максимуме и более того всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем масштаб реализации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас во всём разнообразии деятельности с ним, им, собою и далее со всеми Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца реализацией каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем масштаб реализации Изначально Вышестоящего Отца собою во всём разнообразии явлений, направлений деятельности, организаций и выражений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и вспыхивая этим собою, завершая старый Дух и вмещая масштаб нового восьмеричного Духа, каждым из нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новый масштаб внутренней реализации восьмерично во всём разнообразии явления каждым из нас. И вспыхивая этим, возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем восемь постоянных Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца восьми реализаций каждого из нас с их трансляцией и преображением собою в автоматическом режиме деятельностью каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и преображаемся 
Ядром Человеческой реализации, Ядром Синтеза Человеческой реализации Изначально Вышестоящего Отца, 
Ядром Синтеза Компетентной реализации Изначально Вышестоящего Отца,
Ядром Синтеза Полномочной реализации Изначально Вышестоящего Отца,
Ядром Синтеза Синтез-космической реализации Изначально Вышестоящего Отца,
Ядром Синтеза ИВДИВО реализации Изначально Вышестоящего Отца,
Ядром Синтеза Синтезов реализации Изначально Вышестоящего Отца из 17288 Ядер Синтеза, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собой,
Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая восьмью Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца постоянного явления каждым из нас.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восемь Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца постоянного явления и на всё стяжённое, возожжённое каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И преображаемся девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Москвы, в подразделения ИВДИВО участников данной практики. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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