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Практика 10. Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. 
Становимся телесно Ипостасями двадцать четвёртого Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику двадцать четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой двадцать четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхивая, преображаясь ею. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем восемь тысяч сто девяносто два восемь тысяч сто девяносто трёхллионов Огней, восемь тысяч сто девяносто два восемь тысяч сто девяносто трёхллионов ядер Синтеза, восемь тысяч сто девяносто два восемь тысяч сто девяносто трёхллиона субъядерностей восемь тысяч сто девяносто третьего архетипа ИВДИВО двадцать четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт двадцать четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность. И в Синтезе их стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез восемь тысяч сто девяносто третьего архетипа ИВДИВО и двадцать четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем тысячу двадцать четыре Части с Высшими Частями шестнадцатикосмически. И вспыхивая ими, в синтезе их стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем тысячу двадцать пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девяносто шесть Инструментов Ипостаси и девяносто шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Ипостаси и шестьдесят четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, один миллион сорок восемь тысяч пятьсот семьдесят шесть генов Ипостаси и один миллион сорок восемь тысяч пятьсот семьдесят шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, восемь тысяч сто девяносто две жизненности и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, восемь тысяч сто девяносто две компетенции и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, восемь тысяч сто девяносто два полномочия и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, шестнадцать тысяч триста восемьдесят четыре реализации и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси каждым из нас. И вспыхивая всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. 
Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу двадцать четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём её в две руки и вспыхиваем ею. Переходим в кабинет-мансарду частного служебного ИВДИВО-здания каждого из нас. Становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол. Берём Книгу двадцать третьего Синтеза у кого она была. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу двадцать третьего Синтеза. 
Благодарим за подготовку, переподготовку двадцать третьем Синтезом, стяжаем подготовку, переподготовку двадцать четвёртым Синтезом. И вспыхиваем соответствующим Синтезом на челе.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за ведение каждого из нас, допущение на этот Синтез, новые стяжания, первостяжания и все возможности, подаренные каждому из нас данным Синтезом в веках собою.    
В этом Огне мы возвращаемся в благодарности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
 Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пятьсот тринадцать Ядер двадцать четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас. И вспыхивая ими, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, ведение каждого из нас, допущение каждого из нас к синтезированию и творению Изначально Вышестоящего Отца этим Синтезом и знакомство каждого из нас с цивилизациями, реализующими Планы Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, фиксируя двести пятьдесят шесть Ядер двадцать четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по шестнадцать Ядер в шестнадцать синтез-ядер, синтезируя шестнадцать синтез-ядер в синтез-ядерный процессор двадцать четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Москва. 
И вспыхивая им, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики, вспыхивая двухсот пятидесяти шестью Ядрами двадцать четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируя внутри собою по шестнадцать Ядер в шестнадцать синтез-ядер, шестнадцать синтез-ядер в синтез-ядерный процессор двадцать четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в соответствующем межпозвоночном диске в позвоночнике каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся им. В этом Огне эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза двадцати четырёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре и возжигаясь, преображаемся им. И выходим из практики. Аминь!
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