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Практика 2. Масштабирование на 17288 ядер Синтеза. Расширение ИВДИВО-реализации на 64 ядра Синтеза 64 курсов.
Стяжание тела Христа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стоящего на Зерцале Розы Сердца 8-ми космической.
 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО телом Синтеза восьми реализаций с насыщенным Синтезом всех Ядер Синтеза каждого из нас в форме Ипостаси 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть стяжание 17288-ми Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И масштабирование внутренней организации каждого из нас на явление 64-х курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 17280-ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 8-ми Ядер Синтеза постоянной реализации ими в целом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17288 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 17288 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаемся ими.
И, возжигаясь двумя видами стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24 Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть масштаб внутренней реализации каждого из нас на 248 Ядер Синтеза 16-ти курсов реализации человека каждым из нас с соответствующим ракурсом 16-ти Жизней их выражения далее. И расширяем масштаб человеческой реализации на 248 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем постоянное явление 128-ми Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца восемью внутренними реализациями плюс количество Ядер Синтеза, реализованных каждым из нас из 120-ти. Ну, допустим, 24 на сейчас. И в Синтезе последующих развёрток 16-ю Жизнями.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов, максимум 248. По Жизням не стяжаем. Это сейчас в Ядра уходят 16-ти Жизней Ядер Синтеза и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца человеческой реализацией собою.
И, возжигаясь, преображаемся Синтезами, развёртывая, максимум, 248-ю Ядрами Синтеза  16-ти Жизней Изначально Вышестоящего Отца человеческой реализации каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим масштабировать и развернуть Компетентную реализацию каждого из нас на 16 курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Компетентной реализацией Синтеза 16-ти Жизней Компетентной реализации каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Жизней каждой из них, масштабируясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
Вспыхивая, преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть масштаб Полномочной реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Ядер Синтеза Полномочной реализации Синтеза 16-ти Жизней каждого из нас, вспыхивая ими. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Синтез-космическую реализацию каждого из нас на развёртывание соответствующей реализованности собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтез-космической реализации собою в синтезе 16-ти Жизней каждого из нас явлением 16-ти космосов собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И в этом Огне мы просим расширить ИВДИВО-реализацию каждого из нас на явление Синтеза 64-х курсов, предыдущих 4-х реализаций по 16-ть курсов каждое в синтезе их кодексом Синтеза ИВДИВО-реализации собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить каждого из нас на 64 Ядра Синтеза 64-х курсов Изначально Вышестоящего Отца. Одно Ядро Синтеза-один курс каждого из нас Синтеза 16-ти Жизней каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая в масштабе внутренней реализации 1080-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, переходя из ныне действующей эволюции в следующую эволюцию явления каждого из нас соответствующего вида космоса. И синтезируем 1080 Ядер Синтеза 16-ти Синтезов собою в 1080-ричное Синтез-ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза 5-ти реализаций 64-х курсов в разновариативности явления синтезфизически каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать данные Ядра Синтеза на 16-ть Жизней каждого из нас, развернув синтез-ядра Жизни, синтез-ядерные процессоры, синтез-ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядра Синтеза курсов Изначально Вышестоящего Отца собою с постоянными 248-ю Ядрами Синтеза в первой человеческой реализации каждого из нас. И просим масштабировать нашу внутреннюю организацию на вмещение, оперирование явления 17288-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца во всех возможных разработках и спецификах реализации каждого из нас и синтеза нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 17288 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в масштабе внутренней организации данного количества Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением 16-ти космосов собою.
И, вспыхивая этим масштабом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех возможных Ядер Синтеза из 17288-ми подготовкой и реализацией каждого из нас. Расчёт идёт от первых 120-ти Синтезов плюс 128-ми постоянных во внутренней реализации. И проникаемся концентрированным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, прося открыть, в максимуме, 17288 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в их любом количественном выражении соответствующей реализацией каждого из нас, соответствующей реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. Заполняемся Синтезом Мираклево физическим телом и телом, стоящим пред Изначально Вышестоящим Отцом в одномоментной мираклевости явления Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, вспыхивая концентрацией Синтезов в каждом из нас, разворачиваем из каждого из нас Розу Сердца Синтеза 8-ми космосов явлением 262144-х лепестков и насыщенной концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Христа, стоящего на Зерцале Розы 8-космической каждым из нас. Вспыхиваем Розой с телом Христа в центре собою. И, становясь телом Христа в Розе Сердца пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы концентрируем на темечко каждого из нас 262144 лепестка Розы, входя в сферичность явления концентрированным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Утверждаем, что на Зерцале мы стоим босиком, обувь дематериализуется. И кончики 262144-х лепестков, прикасаясь к нашему темечку, вмещает в каждого из нас 262144 Капли Синтеза Розы Сердца каждого из нас. И проникаемся 262144-мя Каплями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем телом каждого из нас. И, вспыхивая всеми Каплями Синтеза, синтезируемся в Христа Синтеза собою, вспыхивая им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Воскрешение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою Христом каждым из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Воскрешаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Христа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Лотос открывает лепестки от темечка нашего. Роза открывает лепестки от темечка нашего. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, входя в реализацию Христа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Утверждаем, что свёртываем Розы и Лотосы внутрь физического тела, компактифицируя их собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически Христом Синтеза в реализации или потенциализации собою. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. ИВДИВО Москва. Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

        Уточняю, что Христос Синтеза, это 128 реализация. На всякий случай.
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