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Практика 3. Первостяжание. Стяжание 64-рицы Подготовок 24-го горизонта: 16-ти Жизненностей, 16-ти Компетенций, 16-ти Полномочий, 16-ти Реализаций 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО, становясь телесно Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на наделение 64-мя Подготовками явлением 16-ти Реализаций, 16-ти Компетенций, 16-ти Полномочий, 16-ти Реализаций соответствующего ракурса четырёх видов Реализаций каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО, становясь телесно Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим масштабировать и расширить потенциал каждого из нас на одномоментное явление 16-ти Жизненностей, 16-ти Подготовок, 16-ти Полномочий, 16-ти Реализаций соответствующим ракурсом Человека, Компетентного, Полномочного, Реализованного каждым из нас 64-ричным взрастанием и подготовкой каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь масштабированием одномоментного вмещения 64-х Подготовок четырёх видов Реализаций каждым из нас. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас в Человеческой реализации 16-ю видами Человека 16-ю Всеедиными Высшими Частями Изначально Вышестоящего Отца в их разработке и реализации каждым из нас. И проникаемся 16-ю Жизненностями Всеединых Высших Частей Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая ими.
В этом же Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим наделить каждого из нас 16-ю Компетенциями 24-го горизонта явления в реализации первых 16-ти Компетентных 24-го горизонта реализации Компетенций перспективной 16-рицей Реализаций Компетентного каждым из нас. И проникаемся наделением 16-ю Всеедиными Должностными Компетенциями в явлении насыщенностей 8192-х 8193-ллионов Виртуозных Синтезов каждой из Должностных Компетенций каждого из нас. И вспыхиваем ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас 16-ю Полномочиями 24-го горизонта первых 16-ти Полномочных в восходящей реализации Полномочными выражениями каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить и наделяемся 16-ю Полномочиями 24-го горизонта 16-ю Всеедиными архетипами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Полномочной  реализации ими от Человека до Человека-Отца включительно синтезфизически собою.
И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив 16-ю Реализациями 24-го горизонта первых 16-ти Реализованных от Человека до Человека-Отца в 16-ти Человеческих реализациях в наделении 16-ю октавными Магнитами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И вспыхивая ими, уточняем, что 16 Полномочных от Человека Высшей Метагалактики до Отца в явлении каждым из нас Полномочиями Всеединых архетипов собою.
И проникаясь 16-ю Подготовками  Жизненностей, 16-ю Подготовками Компетенций, 16-ю Подготовками Полномочий и 16-ю Подготовками Реализаций первых 16-риц в явлении Человека, Компетентного, Полномочного и Реализованного каждым из нас, и Синтезкосмического каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 64-мя Подготовками каждым из нас. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


Набрала и первично проверила: Аватаресса ИВО СК ВШС ИВО ИВАС Филиппа ИВАС Кут Хуми Ипостась Писаренко Ольга, ИВДИВО Харьков
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация данного фрагмента Книги ИВАС КХ 24-го Синтеза ИВО.
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