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Практика 4. Стяжание новых 16-ти архетипов 16-ти Космосов в следующем шаге реализации и восхождения

Мы возжигаемся  всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 16-ти архетипов 16-ти Космосов в следующем шаге реализации и восхождения каждым из нас и синтезом нас, всей командой собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно Ипостасями 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть стяжание 16-ти архетипов 16-ти Космосов следующего шага восхождения каждого из нас и Человек-землян в синтезе с нами, развернув 16 сфер вокруг Планеты Земля новых стяжаемых 16-ти архетипов, насыщая их огнеобразами и соответствующими архетипическими выражениями на Планете Земля нашей командой синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию на каждом из нас и на Планете Земля в синтезе 16-ти сфер:
Суперизвечной Высшей Суперизвечины 7688-го архетипа ИВДИВО,
Суперизвечной Высшей Всеизвечины 7176-го архетипа ИВДИВО,
Суперизвечной Высшей Октоизвечины 6664-го архетипа ИВДИВО,
Суперизвечной Высшей Метаизвечины 6152-го архетипа ИВДИВО,
Суперизвечной Высшей Извечины 5640-го архетипа ИВДИВО,
Суперизвечной Высшей Всеедины 5128-го архетипа ИВДИВО,
Октоизвечной Высшей Октавы Человек-Посвящённого 4630-го архетипа ИВДИВО,
До-ИВДИВО Высшей Метагалактики Человек-Посвящённого 4121-го архетипа ИВДИВО,
До-ИВДИВО Суперизвечины Человек-Посвящённого 3609-го архетипа ИВДИВО,
До-ИВДИВО Всеизвечины Человек-Посвящённого 3097-го архетипа ИВДИВО,
До-ИВДИВО Октоизвечины Человек-Посвящённого 2585-го архетипа ИВДИВО,
Метагалактической Метаизвечины Человек-Ипостаси 2097-го архетипа ИВДИВО,
Всеединой Извечины Человек-Ипостаси 1587-го архетипа ИВДИВО,
Извечной Всеедины Человек-Ипостаси 1076-го архетипа ИВДИВО,
Всеединой Октавы Человек-Владыки 595-го архетипа ИВДИВО,
и Метагалактики Фа Человек-Отца 113-го архетипа ИВДИВО в синтезе их каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, проникаясь концентрацией 16-ти архетипов 16-ти Космосов каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Рождений Свыше, вмещая 16 Образов Изначально Вышестоящего Отца монадически, 16 Образов Изначально Вышестоящего Отца первой Части 512-риц 16-ти Космосов в каждого из нас. И ваимоаннигилируя их между собою, входим в 16 Рождений Свыше 16-ти архетипов 16-ти Космосов каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33.553.920 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входя в Новое Рождение собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Аннигиляционным Синтезом аннигиляцию Ядер Синтеза и Ядер Огня между собою, входя в 33.553.920 Ядер Синтеза-Огня Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими и синтезируя Ядра Синтеза-Огня на физическое тело, входим в синтез-Ядро Синтез-Огня Нового Рождения, воскрешаясь 16-ю архетипами 16-ти Космосов Новым Рождением Огнём 16-ти Космосов собою.
И преображаясь синтез-Ядром Синтез-Огня 16-архетипически 16-космически каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся им.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Части 16-космичности каждого из нас и в синтезе их Ипостась 16-космическую каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству подготовок, накоплений, Компетенций, Жизненностей, Реализаций и всего во всём каждого из нас и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в реализации каждого из нас соответствующим количеством, преображаемся ими. Развёртывая свои Жизненности, Компетенции, подготовки, Синтезкосмичные реализации и все накопления каждого из нас новыми 16-ю архетипами 16-ти Космосов собою.
И вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по 33.553.920 Космических Сил, Космических Магнитов, Космических Столпов, Космических ИВДИВО. Вспыхивая ими в синтезе, стяжаем 134.215.680 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, стяжая синтез-Космическую Силу, синтез-Космический Магнит, синтез-Космический Столп, синтез-Космический ИВДИВО каждому из нас в синтезе их.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем трансляцию четырёх зданий, стяжая 64 ядра Огня, 64 ядра Синтеза, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Направляя ядра Огня в центровку Кубов Синтеза зданий, вспыхивая ими. И возжигаясь ядрами Синтеза, преображаясь, транслируем 64 здания 16-ти Космосов из предыдущего архетипа в следующий, стяжаемый данной практикой каждым из нас. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, фиксируя Ядра Синтеза в центровке кабинет-мансарды каждого из 64-х зданий каждого из нас на вершине Столпа собою. И преображаясь этим.
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развитие Жизни  каждого из нас, синтеза нас и всего человечества землян созиданием соответствующих 16-ти видов среды 16-ти архетипов в 16‑ти сферах вокруг Планеты Земля с соответствующей насыщенностью огнеобразов во взрастании Частей и иных компетенций Человек-землян этим. И взрастание жизненных возможностей восьми реализаций каждого из нас в синтезе всего во всём собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва. Выходим из концентрации 16-ти сфер вокруг Планеты Земля новых 16-ти архетипов всей командой, завершая взаимодействие с ними.
Эманируем во все подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

На этом первая часть 24-го Синтеза завершена. Спасибо за внимание. До свидания.



Набрала и первично проверила: Аватаресса ИВО СК ВШС ИВО ИВАС Филиппа ИВАС Кут Хуми Ипостась Писаренко Ольга, ИВДИВО Харьков
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация данного фрагмента Книги ИВАС КХ 24-го Синтеза ИВО.
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