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Практика5. Стяжание 16 Реализаций Полномочного. Развёртка 16 Полномочных Партий от Человека до Отца. Стяжание явления индивида синтезирующем процессы 512 Частей. Стяжание личности, индивидуальности и субъектности Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми в зале ИВДИВО, одевая форму Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть разнообразие в синтезе Синтезности Созидания явлением Индивида, Личности, Индивидуальности, Субъектности в соответствующем взаимовариативным синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и далее в синтезе их развернуть 16 Реализаций Полномочного. Стяжаем вариативный Синтез тех или иных выражений цельности явления внутреннего Синтеза всего во всём Системами, Аппаратами, Частностями, Частями в явлении целого Человека каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 20 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 20 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть и синтезировать 4 Реализации Синтезности Созидания в явлении целого Человека перспективной Партии каждого из нас, и развернуть в этом выражении 16 Полномочных Партий каждого из нас от Человека Высшей Метагалактики до Отца синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Индивида Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезирующим процессы 512-ти Частей каждого из нас, в каждом из нас, соответственно, генетическим своеобразием каждого из 512-ти Частей и их взаимоорганизованным синтезом собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Индивида в собственном своеобразии пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, в реализации Синтезности Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь Индивидом собой, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Индивида Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. Отец меня остановил и что-то синтезировал и творил нас. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Личность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося синтезировать и сотворить её собою в системном Синтезе разновариативной связи Частей каждого из нас в одно целое, соответствующими вариациями одна Часть, одна Частность реализующая данную Часть формата множества Частностей одного ракурса в каждой Части системным Синтезом каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца Личности каждого из нас. Это не значит, что её ранее не было. Ту Личность, которая у нас есть, Отец развивает, расширяет, масштабирует, углубляет и так далее, поэтому исходим из того, что есть, но идём дальше синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь синтезированием и творением Личности Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, проникаясь синтезированием и творением Личности собою. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал...мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Индивидуальность Изначально Вышестоящего Отца собою. Просто кто-то выпал из зал – я вернул. Проникаясь синтезированием и творением Индивидуальности в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить базис Частей на 64 Частности в максимуме поэтапно каждому из нас и универсализировать взаимоорганизацию Частей и Частностей между собою, каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртываем Индивидуальность Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом же Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субъектность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении нелинейных синтезов Частей, Систем, Аппаратов и Частностей между собою в соответствующие субъектное выражение явления каждого из нас. И проникаясь синтезированием и творением Субъектности в каждом из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне Синтезом Индивида, Личности, Индивидуальности, Субъектности Изначально Вышестоящего Отца собою мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем целое из системного Синтеза Индивида, Личности, Индивидуальности и Субъектности Человека Высшей Метагалактики первого Полномочия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И входим в цельность Человека Высшей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Отец кому-то отвечает в зале на ваши мысли или какие-то взгляды, что Индивидуальность, Личность Человека более богата, чем мы стяжаем. И напоминаю, что мы стяжаем под ракурсом Синтезности Созидания. То есть это всего лишь ракурс 24-й Части из 64-х. И говорить, что Индивид, Личность, Индивидуальность Созидания Субъектность будут развиваться и далее каждым из нас ракурсом каждой из последующих сорока Частей с особенным ракурсом каждой восьмой Частью этим. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и на основе стяжённого, стяжаем Партию Человека Высшей Метагалактики каждому из нас, стяжаем Партию Человека Посвящённого каждому из нас, стяжаем Партию Человека Служащего каждому из нас, стяжаем Партию Человека Ипостаси каждому из нас, стяжаем Партию Человека Учителя каждому из нас. Замираем. 
Партия – это субъектное своеобразие в особенностях поведения, разговора, реакции, информационного базиса, подготовки, образованности, то есть всего во всём, которую вы ведёте, или по жизни, или в ИВДИВО, или сейчас пред Изначально Вышестоящим Отцом, и то, и другое, и третье, и четвёртое, ещё пред Кут Хуми. И таким образом, стяжая Партию, мы максимально субъективизируемся на определённые явления в жизни, в профессии и в других. В общем, везде. Количество Партий может быть количеством разных жизненных ситуациях. То есть в одной ситуации вы поведёте себя как Человек Ипостась, в другой как Человек Посвящённый.
Партия разная. И всем этим в нас будет заниматься Синтезность Созидания – 24-ая Часть. Вот этот образ, ещё раз прониклись им, перестали формально стяжать, что это вам не понадобится. Понадобится, уверяю вас. На самом деле или на работе, или дома. Или там в среде друзей, вы обязательно действуйте одной из Партий, которую мы сейчас стяжаем, сами того не замечая. Просто углубляем свои знания в самом себе и помогаем себе правильно реализоваться. Потому что, когда действует Партия, вы, наоборот, собрано и правильно реализуетесь. А когда вы просто реализуетесь, то получится, то не получится, всё идёт «как получится», называется. 
Поэтому мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и далее стяжаем Партию Человека Владыки, стяжаем Партию Человека Аватара, стяжаем Партию Человека Отца, стяжаем Партию Человека, стяжаем Партию Посвящённого, стяжаем Партию Служащего, стяжаем Партию Ипостаси, стяжаем Партию Учителя, стяжаем Партию Владыки, стяжаем Партию Аватара и стяжаем Партию Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на 16 Партий, расширив масштаб Реализаций каждого из нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими в синтезе всех шестнадцати Партий Полномочные Реализации каждого из нас явлением Синтеза Индивида, Личности, Индивидуальности, Субъектности каждого. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Партию каждого из нас, введя в Партию каждого из нас 16-рицу Полномочий, как Политические Синтезы результата Партий 16-ти Полномочных Реализаций каждого из нас, и вспыхивая 16-ю Политическими Синтезами в Реализации и результате 16-ти Партий Полномочного каждым из нас, мы входим в Партию каждого минимально 16-ю Политическими Синтезами и иными Политическими Синтезами и насыщенностями, которые Отец синтезирует и творит каждому из нас в применении каждого из нас явления в Партии каждого и применением каждого из нас в ИВДИВО и по жизни собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москву, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


Набрал(а) и первично проверил(а): Шикова Анастасия
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ (№) Синтеза ИВО.
Дата: 16.12.2024

Проверил(а): 
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ (№) Синтеза ИВО. 
Дата:

2
image1.png
I




