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Практика 6. Стяжание восьми видов Времени восьми видов Реализаций

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 Архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасями 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, на восемь видов Времени восьми видов Реализаций каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою в овладении Частностью Времени, её распознании и реализации каждым из нас синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 8 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 Архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Телесно, синтез-реализованно Ипостасью 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть восемь видов Времени в соответствующей прогрессии восьми видам Реализации каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
Стоим. Я сообщил Отцу, что у нас есть именинник. Вот теперь, кто видит, попробуйте сосредоточиться и увидеть. Отец приглашает именинника вперёд. Он выходит из нашей команды вперёд к Отцу в форме. И Отец поздравляет с днём рождения нашего именинника. Что-то ему говорит. 
Обратите внимание, что атмосфера в зале у нас в этот момент поменялась и стала чуть приподнятой, праздничной. И Отец поздравляет именинника, наделяя его чем-то. Попробуйте увидеть, чем. 
Подарок. Именинник в подарок получил инструмент Изначально Вышестоящего Отца, не находящийся в списке наших инструментов. Но очень значимый для Иерархии. Как ответить? Если увидеть. И мы все вместе в зале Изначально Вышестоящего Отца хором говорим: поздравляем! Поздравляем с днём рождения тебя!! Отец доволен.
 Дело в том, что мы для Изначально Вышестоящего Отца - сыны и дочери. Кем бы мы не были, какой бы возраст у нас не был. И когда Отец нас поздравляет с днём рождения, он к нам относится в данном случае как к сыновьям. Поздравляет сына. И к дочерям, которых тождественно поздравляет с сыном. Эта атмосфера поздравления с днём рождения сыновей-дочерей, у кого выпадает день рождения на Синтез, она неповторима в зале Отца. Отец не всегда разрешает её развернуть. Допустим, на 112 Синтезе, где был именинник, Отец не разрешил развернуть атмосферу. А вот на 24-ом разрешил. Именинник это и сам слышал, что будет на 24-ом. Именинник входит в нашу команду. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца в честь именинника дать повышенный потенциал концентрации Времени на каждую из восьми Реализаций в стяжании Времени Реализации каждому из нас. Расчёт идёт из ста лет первой человеческой Реализации. 160 лет всё равно относится к 100 годам. Потому что следующий порядок - тысяча. Чтобы была тысяча, надо пятьсот лет плюс один. Пятьсот лет мы пока не живём, поэтому расчёт человеческой жизни даже при 160 годах идёт из 100 лет по плану Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И слушаем, чтО нам отвечает Отец. Какой он нам праздничный подарок даёт в честь именин. Нет, нет, мы слушаем Отца. Вслух ничего не говорим. У нас идёт практика. Я сейчас действую тренинго-мираклево. 
Отец говорит, что в честь именин он добавляет нам два нуля на каждый следующий шаг Времени. Это - много. В обычном стандарте Плана Синтеза идёт один ноль. Я его вам произносил. Поэтому в Человеческой Реализации сто лет, в Компетентной Реализации - 10 тысяч лет. Проникайтесь по чуть-чуть. Полномочная Реализация - один миллион лет. Синтез-Космическая Реализация - сто миллионов лет. И Синтез-Реализация - десять миллиардов лет. То есть, всю эпоху шестой расы. Это - более гармоничное явление, потому что здесь помещается те шесть Реализаций каждого из нас. И остаются только две: Синтез-Реализация Кут Хуми и Синтез-Реализация Отцом. Но скорее всего не временные Реализации, хотя Время их Реализаций мы стяжаем. Подарок в честь именинника. Это - большой подарок.
 И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Входим в Человеческую Реализацию собою ракурсом одного из 64 человек каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 100 лет Времени в его компактификации Человеческой Реализацией каждым из нас. И вспыхиваем концентрацией 100 лет Времени в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 Отец кому-то отвечает в зале, что 100 лет идёт не за прошлое, прожитое, а начинается с нынешнего момента. То есть, плюс 100 лет к нашей жизни. Кому бы сколько не было по возрасту. Идёт концентрация столетнего Огня как концентрация Времени Человеческой Реализации от того возраста, в котором вы сейчас находитесь. А вот как она у вас сработает, я не знаю. В том числе, как у меня сработает, я не знаю.
 И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 10 тысяч лет соответствующей концентрации Времени Компетентной Реализации каждого из нас, проникаясь концентрацией Огня Времени синтезфизически телесно собою, входя в Тело Компетентного одного из 64-х ракурсом Реализации каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся 10 тысячелетним Временем Компетентной Реализации каждым из нас в концентрации Времени Огнём собою. 
И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем один миллион лет Полномочной Реализации каждого из нас, прося компактифицировать один миллион лет в Огонь Времени Полномочной Реализации каждого из нас. И проникаемся Огнём Времени, компактификацией миллиона лет, земного летоисчисления миллиона лет современности. 
Проживите сейчас состояние. Наше Тело захватило концентрат Времени на миллион лет. Состояние в грудной клетке, в шейных позвонках, во всём теле в целом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Синтез-Космической Реализацией каждого из нас, переходя в соответствующее телесное состояние синтез-космически каждым из нас и стяжаем сто миллионов лет концентрации Времени Синтез- Космической Реализации собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать сто миллионов лет Огня концентрацией Времени в Физическое Тело каждого из нас Синтез-Космической Реализации собою.
 И проникаясь концентрацией Времени Синтез-Космической Реализацией Времени каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом же Огне мы входим в пятую ИВДИВО-Реализацию каждого из нас, развёртываясь Должностно-Полномочным ИВДИВО собою, вспыхивая ИВДИВО-Реализацией каждого из нас, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем десять миллиардов лет пятой ИВДИВО-Реализацией собою должностно-Компетентным ИВДИВО каждым из нас. 
И, вспыхивая им, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Огня и проникаемся концентрацией Огня Изначально Вышестоящего Отца Времени десяти-миллиардным явлением на Физическое Тело каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне в синтезе стяжённых Огней Времени Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Время Синтез-Реализации Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
 В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем компакт Огня Реализации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою и компакт Огня восьмой Реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая двумя компактами Огня, седьмой и восьмой Реализации каждым из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжая их. Преображаемся ими. 
И входим в восемь Реализаций каждого из нас восемью компактами Времени, разрабатывающими, усиляющими и развёртывающими Реализацию каждого из нас Огнём собою. 
И в синтезе восьми Реализаций и компакта Огня каждой из них мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Время каждого из нас в синтезе восьми компактов Огня в явлении компакта Огня Времени каждого из нас синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое, а также развернуть применение Огня всех компактов Времени
- в росте 8192 Частей каждого из нас, насыщая их Огнём, 
- в росте огненно выраженных Компетенций каждого из нас, насыщая их Огнём;
- в росте огненно выраженных Полномочий каждого из нас, насыщая их Огнём; 
-в росте ИВДИВО каждого и наших взаимоорганизаций с ИВДИВО, насыщая их Огнём;
- и в росте и развитии любой динамики Огня каждым из нас в оперировании Огнём и Временем собою.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.
 Аминь.
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