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Практика 8. Завершение явления трёх видов тел в 34 архетипе ИВДИВО Октавной Метагалактики Человека-Служащего. Завершение развёртывания трёх тел трёх миров Извечной Октавы Человек-Посвящённого 532-го архетипа ИВДИВО. Стяжание трёх видов тел Суперизвечной Октавы Человек-Посвящённого 536-го архетипа ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасями 24-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Человек-Землян трёх Миров в  реальностях и архетипизациях видов материи Октавного Космоса и в реальностях и видах материи Метагалактического Космоса каждого из нас с стяжанием в реальностях и архетипизациях в следующих архетипах Октавного и Метагалактического Космоса трёх видов тел каждого из нас в восхождении этими архетипами собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть портал трёх миров Октавной Метагалактики Человека-Служащего 34-го архетипа ИВДИВО и трёх миров Метагалактики видов материи Октавной Метагалактики Человека Служащего 34-го архетипа материи стяжанием Человек-Землян каждым из нас. Перед нами открывается шесть порталов. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтела трёх миров Октавной Метагалактики Человека-Служащего в Человек-Землян, наделяя их физичностью и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, впитывая от них единицы Огня, Духа, Света и возжигаясь единицами Энергии в каждом из нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить три вида тел Человек-Землян и взрастить каждого из нас Огнём, Духом, Светом, Энергией Октавной Метагалактикой Человека-Служащего 34-м архетипом ИВДИВО. И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 капель Абсолютного Огня Октавной Метагалактики Человека-Служащего и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом Человек-Землянине и в каждом из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь усвоением капель Абсолютного Огня в каждом из нас соответствующим усвоением капель Абсолютного Огня каждым Человек-Земляниным собою  и преображаясь этим.
Благодарим Человек-Землян Октавной Метагалактики Человека-Служащего 34-го архетипа ИВДИВО в реальностном выражении Миров. Отсекаемся от них, они отсекаются от нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить действие трёх порталов реальностных миров пред нами.
И в этом Огне мы синтезируемся с 128-ю Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами трёх миров Метагалактик видов материи Октавной Метагалактики Человека-Служащего 34-го архетипа ИВДИВО, вспыхивая 128-ю единицами Энергии каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя на каждом теле Синтез Изначально Вышестоящего Отца физичность каждого из нас, вмещая единицы Огня, Духа, Света и возжигаясь единицами Энергии в каждом из нас. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить три вида тел Метагалактики видов материи Октавной Метагалактики Человека-Служащего в репликации каждого из нас в Человек-Землян. И стяжаем 384 Человек-Землянина по 128 в каждом из миров, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь вместе с ними, взрастая Огнём, Духом, Светом, Энергией Метагалактики видов миров собою в распаковке единиц и преображении каждого из нас как Человек-Землянина Октавной Метагалактики Человека-Служащего собою. 
И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 капель Абсолютного Огня, 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и каждому Человек-Землянину в преображённом явлении Метагалактики видов материи. И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вмещаем и усваиваем 512 капель Абсолютного Огня Метагалактики видов материи в каждом Человек-Землянине, развёрнутом ими и в каждом из нас синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.  
В этом Огне мы отсекаемся от каждого Человек-Землянина, каждый Человек-Землянин отсекается от нас. Благодарим их за сотрудничество с нами. Отец закрывает три портала.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим вместить стяжённые Абсолютные Огни двух видов в Ядро Абсолюта Октавной Метагалактики Человека-Служащего – у кого оно есть – или стяжаем Ядро Октавной Метагалактики Человека-Служащего 34-го архетипа ИВДИВО, Ядро Абсолюта Октавной Метагалактики Человека-Служащего в синтезе двух видов Абсолютных Огней, стяжённых нами, прося его зафиксировать в Ядре Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем три вида тел Октоизвечной Метагалактики Человека-Служащего 38-го архетипа ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три вида тел и три вида ИВДИВО-зданий трёх видов тел по 77 септиллионов 321 секстиллион 252 квинтиллиона 454 квадриллиона 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 реализации соответствующим количеством единиц Энергии в каждом из нас и фиксации реальности физического мира Октоизвечной Метагалактики Человека-Служащего собою и вспыхивая этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три вида тел трёх миров Метагалактики видов материи Октоизвечной Метагалактики Человека-Служащего, стяжая 128 Ипостасных, 128 Трансвизорных,128 Синтезтел в соответствующие Миры и 128 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Синтезным, Синтезкосмическим и Тонким мирами Метагалактики видов материи Октоизвечной Метагалактики Человека-Служащего каждого из нас и вспыхивая ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 945 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 781 тысяча 568 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца для всех стяжаемых тел и единиц Энергии каждого из нас и, вспыхивая, преображаемся ими.       
Стяжаем 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 829 квадриллионов 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 781 тысяча 568 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении частных ИВДИВО-зданий шести видов миров реальностей и Метагалактик видов материи и концентрацией двух физических миров реальностей видов материи на каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся ими, входя в репликацию, синтезирование и творение Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в Синтезном, Сверхкосмическом и Тонком мирах Октоизвечной Метагалактики Человека-Служащего 38-го архетипа ИВДИВО синтезированием и творением в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий в соответствующих выражениях каждого тела в репликации каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. И входим в репликативный Синтез Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим внутренним акцентом телесного развития в Октавный Космос. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить развёртывание трёх тел трёх миров Извечной Октавы Человек-Посвящённого 532-го архетипа ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и физичность каждого из нас на каждом Ипостасном, Трансвизорном и Синтезтеле по 262 144 в каждом из трёх миров Извечной Октавы Человек-Посвящённного, вмещая единицы Огня, Духа, Света в каждого из нас, вспыхивая единицами Энергии собою. 
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить три вида тел Человек-Землян в каждом из трёх Миров. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллион 048 тысяч 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1 миллион 048 тысяч 576 Капель Абсолютного Огня и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, а также каждого Человек-Землянина, сотворённого Изначально Вышестоящим Отцом, на усвоение Капель Абсолютного Огня 1 миллион 048 тысяч 576-ти  Извечной Октавы Человек-Посвящённого собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Человек-Землян за восхождение вместе с нами, отсекаемся от Человек-Землян, они отсекаются от нас. Отец закрывает три портала Извечной Октавы Человек-Посвящённого.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Абсолютной Извечной Октавы Человек-Посвящённого каждым из нас. И вспыхиваем в синтезе всех капель Абсолютного Огня, просим вместить его в Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем три вида тел Суперизвечной Октавы Человек-Посвящённого 536-го архетипа ИВДИВО в явлении Октав видов материи и Октавных Метагалактик каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по 262144 Ипостасного, Трансвизорного и Синтезтела с единицами Энергии каждого из нас в явлении четырёх Миров собою. И стяжаем по 256 Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел с единицами Энергии каждого из нас в 1024-ёх Октавах видов материи тремя Мирами и, вспыхивая этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллион 049 тысяч 600 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая единицами Энергии, концентрацией физических миров Октавной Метагалактики и Октавных видов материи каждому из нас.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по 262144 частных ИВДИВО-здания Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел в Синтезном, Сверхкосмическом и Тонком мире, соответственно, с концентрацией физического мира Октавной Метагалактики на каждом из нас. И стяжаем по 256 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Синтезного Сверхкосмического и Тонкого мира с концентрацией физического мира Октав видов материи на каждом из нас и вспыхиваем.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллион 049 тысяч 600 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим начать синтезирование и творение трёх видов тел в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий, стяжённых каждым из нас и синтезом нас в репликации каждого из нас данными телами как в Октавных Метагалактиках, так и в Октавах видов материи соответствующим выражением в трёх Мирах. И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, входим в репликативный Синтез с развёртываемыми телами каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.    
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