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Фрагмент №: Практика 9
Часть 4 День 2
Время: 1.55.59-2.09.03

Практика 9. Наделение восьмью Книгами восьми Реализаций с прилагаемыми к ним Книгами Жизни 16-ти Жизней каждого и в синтезе Универсальной Книгой Жизни на всю эпоху шестой Сверхкосмической Высшей Метагалактической расы Отец-человек-землян

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО, становясь телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми Книг восьми Реализаций с прилагаемыми к ним Книгами Жизни 16-ти Жизней каждого из нас и в синтезе Универсальную книгу Жизни в синтезе восьми Реализаций каждому из нас на всю эпоху шестой Сверхкосмической Высшей Метагалактической расы Отец-человек-землян.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, девять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас восьмью Книгами восьми Реализаций каждым из нас. И в синтезе их стяжаем Книгу Жизни синтез-восьми Реализаций каждого из нас на всю эпоху шестой Сверхкосмической Высшей Метагалактической расы Отец-человек-землян десяти миллиардов лет синтез-физически собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, справа налево к нам выходит команда Служащих Изначально Вышестоящего Отца.
Отец сообщает, что они из Высшего Аттестационного Совета, поэтому несут Книги Жизни. Перед каждым из нас встали разные человеческие существа разных цивилизаций и рас Жизни. Передо мной тоже. И вручают. У меня на подносе, у меня эти Книги стяжаны, но мне тоже их вручают. Поэтому у кого Книги стяжаны, вам тоже вручают эти Книги. Здесь вопрос не в стяжании Книг уже, а в знакомстве.
Мы берём поднос двумя руками. И у тех, у кого Книг нет, Отец наделяет Книгами. У тех, у кого Книги есть, они просто передаются нам в руки командой вышедших Служащих Высшего Аттестационного Совета Изначально Вышестоящего Отца разных цивилизаций 16 Космосов, потому что наша команда вызвала достаточно большую бурю в 16 Космосах стяжанием обученных Частей, а не стихийно, а вот волна эманаций. И на нас вышли посмотреть. Взяли поднос. Команда, вынесшая нам, опускает руки. Поднос только в наших руках.
И мы утверждаем, что поднос фиксируется с левого бока от каждого из нас возле поясницы на воздухе с девятью Книгами на нём. Освобождаем руки, становимся визави с человеком соответствующих цивилизаций, вышедших к нам. Смотрим ему в глаза, и он нам глазами показывает свою Планету и как они живут. Глазами показывает, в глазах такая голограмма рождается, с какой он Планеты и как они живут. А в наших глазах он видит нашу Планету и как мы живём. В зале Отца голограммы не положены в такой ситуации, только в глаза. 
Голограмма завершается. И нам официально сообщается, что Высший Аттестационный Совет принял наше стяжание обычных Частей по восьми Высшим Космосам. То есть внутри нас они не нашли никаких оснований и для зацепок, что мы сделали что-то неправильно.
Команда поворачивается к нам левым боком и продолжает идти вперёд также как шла, но уже влево от нас, выходя из зала, там открыты двойные двери, они туда уходят.
 Перед Отцом они идут специальным шагом, чуть замедляя, удлиняя его, а уже за дверью идут своим свободным шагом. Вышли.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими. Утверждаем силой мысли, что поднос сбоку, с левого бока от нас передвигается вперёд и становится перед нами. Кладём две руки на верхнюю Книгу Жизни восьми Реализаций каждым из нас. И вспыхивая девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, пронзаем все девять Книг Синтезом и Огнём, накопленным каждым из нас. Включаем все избыточные явления каждого из нас.
И принимаем восемь Книг Реализации и Книгу Жизни восьми Реализаций собою. И вспыхивая девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. Убираем руки с верхней Книги. И поднос с Книгами плывут в сторону Изначально Вышестоящего Отца, уходя за его кресло назад. Кто видит, посмотрите.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Высший Аттестационный Совет своей командой, взаимодействующий с нами. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Москвы, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь
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