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Практики
Часть 1 День 1
Время: 02:27:09 – 02:56:55
Практика 1. Первостяжание. Вхождение в 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Расширение внутренней организации на восемь Реализаций Изначально Вышестоящего Отца и восьмеричное масштабирование Духа каждого восемью Реализациями
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Фаинь и Кут Хуми, мы открываем все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входя в Синтез Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая телом Синтеза каждым из нас, вводим тело Синтеза в синтезе всех Синтезов в тело Ипостаси. И Синтезом с Кут Хуми Фаинь переходим телом Ипостаси в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. 
Становимся телесно всем Синтезом каждого из нас в форме одной из Реализаций нам характерной и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развернув 96 Инструментов Изначально Вышестоящего Отца и расширив внутреннюю организацию каждого из нас на восемь Реализаций Изначально Вышестоящего Отца:
масштабировав Человеческую реализацию, 
масштабировав Компетентную реализацию, 
масштабировав Полномочную реализацию, 
масштабировав Синтезкосмическую реализацию, 
масштабировав ИВДИВО-реализацию 
и введя каждого из нас в Реализацию Синтеза, или Синтезом, в Реализацию Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и иными Изначально Вышестоящими Аватарами, Аватарессами Синтеза.  И введя каждого из нас в Реализацию Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом собою, развернув масштаб восьми реализаций в каждом из нас максимумом внутренней подготовки каждого.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 106 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Ипостась 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 96-ти Инструментов Изначально Вышестоящего Отца, включая форму, одеваемую на Ипостась, и концентрацию 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою с масштабированием и вмещением:
· Человеческой реализации каждым из нас в новом масштабе, 
· Компетентной реализации каждого из нас в новом масштабе, 
· Полномочной реализации каждого из нас в новом масштабе, 
· Синтезкосмической реализации каждого из нас в новом масштабе, 
· Реализации Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новом масштабе, 
· ИВДИВО-реализации Изначально Вышестоящего Отца в новом масштабе, 
· Реализации Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в новом масштабе 
· и Реализации Изначально Вышестоящего Отца в новом масштабе каждым из нас. 
И возжигаясь 212-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в синтезе восьмеричного масштаба Реализаций каждым из нас Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь им, прося 24-м Синтезом завершить все старые накопления, подготовки, насыщенности и любые иные явления Духа каждого из нас, отдавая все эти записи на благо восходящих поколений.
И прося Изначально Вышестоящего Отца насытить каждого из нас новым Духом, переведя Дух каждого из нас на явление 8-рицы Реализаций собою. И проникаясь Духом Изначально Вышестоящего Отца, мы восполняем Дух каждого из нас, 8-рично масштабируя его восемью Реализациями собой.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем масштаб Духа на масштаб восьми Реализаций каждого из нас, прося масштабировать восемь Реализаций внутри каждого из нас масштабом Духа каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
· масштаб Человеческой реализации на 8192 реализации 64-х видов Человека, 
· масштаб Компетентной реализации на 8192 Компетенции 64-х видов Компетентного;
· синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем масштаб Полномочной реализации 8192-х Полномочий 64-мя видами Полномочного; 
· стяжаем масштаб Синтезкосмической реализации 16384-мя реализациями 64-мя видами Реализованного;
· стяжаем масштаб ИВДИВО-реализации фиксацией Должности в ИВДИВО Должностно Полномочного ИВДИВО со 128-ю вариантами её реализации, а также всех поручений, дел, направлений деятельности и организаций явления, осуществляемых каждым из нас ИВДИВО-реализацией собою;
· и вспыхивая Реализациями Должностно Полномочного, стяжаем масштаб Реализации Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 17.288-ю Ядрами Синтеза в максимуме и более того всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас;
· синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем масштаб Реализации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас во всём разнообразии деятельности с ним, им, собою и далее со всеми Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца Реализации каждого из нас;
· и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем масштаб Реализации Изначально Вышестоящего Отца собою во всём разнообразии явлений, направлений деятельности, организаций и выражений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхивая этим собою, завершая старый Дух и вмещая масштаб нового восьмеричного Духа каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новый масштаб внутренней реализации восьмерично во всём разнообразии явления каждым из нас. 
И вспыхивая этим, возжигаясь восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем восемь постоянных Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца восьми Реализаций каждого из нас с их трансляцией и преображением собою в автоматическом режиме деятельностью каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и преображаемся: 
· Ядром Синтеза Человеческой реализации Изначально Вышестоящего Отца, 
· Ядром Синтеза Компетентной реализации Изначально Вышестоящего Отца,
· Ядром Синтеза Полномочной реализации Изначально Вышестоящего Отца,
· Ядром Синтеза Синтезкосмической реализации Изначально Вышестоящего Отца,
· Ядром Синтеза ИВДИВО-реализации Изначально Вышестоящего Отца,
· Ядром Синтеза Синтеза-реализации Изначально Вышестоящего Отца из 17.288‑ми Ядер Синтеза Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собой,
· Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхивая восемью Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца постоянного явления каждым из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восемь Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца постоянного явления и на всё стяжённое, возожжённое каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И преображаемся девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Москвы, в подразделения ИВДИВО участников данной практики. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 1 День 1
Время: 3:21:11 – 4:00:47 
Практика 2. Масштабирование на 17288 Ядер Синтеза. Расширение ИВДИВО-реализации на 64 Ядра Синтеза 64 курсов. Стяжание тела Христа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО телом Синтеза восьми реализаций с насыщенным Синтезом всех Ядер Синтеза каждого из нас в форме Ипостаси 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть стяжание 17288-ми Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и масштабирование внутренней организации каждого из нас на явление 64-х курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 17280-ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 8-ми Ядер Синтеза постоянной реализации ими в целом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17288 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 17288 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь двумя видами стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть масштаб внутренней реализации каждого из нас на 248 Ядер Синтеза 16-ти курсов реализации Человека каждым из нас с соответствующим ракурсом 16-ти Жизней их выражения далее. И расширяем масштаб Человеческой реализации на 248 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем постоянное явление 128-ми Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца восемью внутренними реализациями плюс количество Ядер Синтеза, реализованных каждым из нас из 120-ти. Ну, допустим, 24 на сейчас. И в синтезе последующих развёрток 16-ю Жизнями.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов, максимум 248… По Жизням не стяжаем. Это сейчас в Ядра уходят 16-ти Жизней… Ядер Синтеза и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Человеческой реализацией собою. И возжигаясь, преображаемся Синтезами, развёртывая, максимум, 248-ю Ядрами Синтеза 16-ти Жизней Изначально Вышестоящего Отца Человеческой реализации каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим масштабировать и развернуть Компетентную реализацию каждого из нас на 16 курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Компетентной реализации Синтеза 16-ти Жизней Компетентной реализации каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Жизней каждой из них, масштабируясь ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
Вспыхивая, преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть масштаб Полномочной реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Ядер Синтеза Полномочной реализации синтеза 16-ти Жизней каждого из нас, вспыхивая ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Синтезкосмическую реализацию каждого из нас на развёртывание соответствующей реализованности собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезкосмической реализации собою в синтезе 16-ти Жизней каждого из нас явлением 16-ти Космосов собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы просим расширить ИВДИВО-реализацию каждого из нас на явление Синтеза 64-х курсов, предыдущих 4-х реализаций по 16-ть курсов каждое в синтезе их кодексом Синтеза ИВДИВО-реализации собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить каждого из нас на 64 Ядра Синтеза 64-х курсов Изначально Вышестоящего Отца. Одно Ядро Синтеза – один курс каждого из нас синтеза 16-ти Жизней каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая в масштабе внутренней реализации 1080-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и переходя из ныне действующей Эволюции в следующую Эволюцию явления каждого из нас соответствующего вида Космоса. И синтезируем 1080 Ядер Синтеза 16-ти Синтезов собою в 1080-ричное Синтез-Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтеза 5-ти Реализаций 64-х курсов в разновариативности явления синтез-физически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать данные Ядра Синтеза на 16-ть Жизней каждого из нас, развернув Синтез-Ядра Жизни, синтез-ядерные процессоры, Синтез-Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядра Синтеза курсов Изначально Вышестоящего Отца собою с постоянными 248-ю Ядрами Синтеза в первой Человеческой реализации каждого из нас. И просим масштабировать нашу внутреннюю организацию на вмещение, оперирование явления 17288-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца во всех возможных разработках и спецификах реализации каждого из нас и синтеза нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 17288 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в масштабе внутренней организации данного количества Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением 16-ти Космосов собою.
И вспыхивая этим масштабом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех возможных Ядер Синтеза из 17288-ми подготовкой и реализацией каждого из нас. Расчёт идёт от первых 120-ти Синтезов плюс 128-ми постоянных во внутренней реализации. И проникаемся концентрированным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, прося открыть в максимуме 17288 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в их любом количественном выражении соответствующей реализацией каждого из нас, соответствующей Реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. Заполняемся Синтезом мираклево физическим телом и телом, стоящим пред Изначально Вышестоящим Отцом в одномоментной мираклевости явления Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая концентрацией Синтезов в каждом из нас, разворачиваем из каждого из нас Розу Сердца Синтеза 8-ми Космосов явлением 262.144-х лепестков и насыщенной концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Христа, стоящего на Зерцале Розы 8-космической каждым из нас. Вспыхиваем Розой с телом Христа в центре собою.
И становясь телом Христа в Розе Сердца пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы концентрируем на темечко каждого из нас 262.144 лепестка Розы, входя в сферичность явления концентрированным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Утверждаем, что на Зерцале мы стоим босиком, обувь дематериализуется. И кончики 262.144-х лепестков, прикасаясь к нашему темечку, вмещают в каждого из нас 262.144 Капли Синтеза Розы Сердца каждого из нас. И проникаемся 262.144-мя Каплями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем телом каждого из нас. И вспыхивая всеми Каплями Синтеза, синтезируемся в Христа Синтеза собою, вспыхивая им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Воскрешение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою Христом каждым из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, воскрешаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Христа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Лотос открывает лепестки от темечка нашего. Роза открывает лепестки от темечка нашего. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, входя в реализацию Христа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Утверждаем, что свёртываем Розы и Лотосы внутрь физического тела, компактифицируя их собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически Христом Синтеза в Реализации или потенциализации собою. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
Уточняю, что Христос Синтеза, это 128 реализация. На всякий случай.

Часть 2 День 1
Время: 0:56:55 – 1:10:31
Практика 3. Первостяжание. Стяжание 64-рицы Подготовок 24-го горизонта: 16-ти Жизненностей, 16-ти Компетенций, 16-ти Полномочий, 16-ти Реализаций
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО, становясь телесно Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на наделение 64-мя Подготовками явлением 16-ти Реализаций, 16-ти Компетенций, 16-ти Полномочий, 16-ти Реализаций соответствующего ракурса четырёх видов Реализаций каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО, становясь телесно Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим масштабировать и расширить потенциал каждого из нас на одномоментное явление 16-ти Жизненностей, 16-ти Подготовок, 16-ти Полномочий, 16-ти Реализаций соответствующим ракурсом Человека, Компетентного, Полномочного, Реализованного каждым из нас 64-ричным взрастанием и подготовкой каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь масштабированием одномоментного вмещения 64-х Подготовок четырёх видов Реализаций каждым из нас. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас в Человеческой реализации 16-ю видами Человека 16-ю Всеедиными Высшими Частями Изначально Вышестоящего Отца в их разработке и реализации каждым из нас. И проникаемся 16-ю Жизненностями Всеединых Высших Частей Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая ими.
В этом же Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим наделить каждого из нас 16-ю Компетенциями 24-го горизонта явления в реализации первых 16-ти Компетентных 24-го горизонта реализации Компетенций в перспективной 16-рицей Реализаций Компетентного каждым из нас. И проникаемся наделением 16-ю Всеедиными Должностными Компетенциями в явлении насыщенностей 8192-х 8193-ллионов Виртуозных Синтезов каждой из Должностной Компетенции каждого из нас. И вспыхиваем ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас 16-ю Полномочиями 24-го горизонта первых 16-ти Полномочных в восходящей реализации Полномочными выражениями каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить и наделяемся 16-ю Полномочиями 24-го горизонта 16-ю Всеедиными архетипами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Полномочной реализации ими, от Человека до Человека-Отца включительно, синтез-физически собою.
И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив 16-ю Реализациями 24-го горизонта первых 16-ти Реализованных, от Человека до Человека-Отца, в 16-ти Человеческих реализациях в наделении 16-ю Октавными Магнитами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И вспыхивая ими, уточняем, что 16 Полномочных от Человека Высшей Метагалактики до Отца в явлении каждым из нас Полномочиями Всеединых архетипов собою.
И проникаясь 16-ю Подготовками Жизненностей, 16-ю Подготовками Компетенций, 16-ю Подготовками Полномочий и 16-ю Подготовками Реализаций первых 16-риц в явлении Человека, Компетентного, Полномочного и Реализованного каждым из нас и Синтезкосмического каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 64-мя Подготовками каждым из нас. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 2 День 1
Время: 1:24:03 – 1:35:33
Практика 4. Стяжание новых 16-ти архетипов 16-ти Космосов в следующем шаге реализации и восхождения
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 16-ти архетипов 16-ти Космосов в следующем шаге реализации и восхождения каждым из нас и синтезом нас, всей командой собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно Ипостасями 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть стяжание 16-ти архетипов 16-ти Космосов следующего шага восхождения каждого из нас и Человек-Землян в синтезе с нами, развернув 16 сфер вокруг Планеты Земля новых стяжаемых 16-ти архетипов, насыщая их огнеобразами и соответствующими архетипическими выражениями на Планете Земля нашей командой синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию на каждом из нас и на Планете Земля в синтезе 16-ти сфер:
Суперизвечной Высшей Суперизвечины 7688-го архетипа ИВДИВО,
Суперизвечной Высшей Всеизвечины 7176-го архетипа ИВДИВО,
Суперизвечной Высшей Октоизвечины 6664-го архетипа ИВДИВО,
Суперизвечной Высшей Метаизвечины 6152-го архетипа ИВДИВО,
Суперизвечной Высшей Извечины 5640-го архетипа ИВДИВО,
Суперизвечной Высшей Всеедины 5128-го архетипа ИВДИВО,
Октоизвечной Высшей Октавы Человек-Посвящённого 4630-го архетипа ИВДИВО,
До-ИВДИВО Высшей Метагалактики Человек-Посвящённого 4121-го архетипа ИВДИВО,
До-ИВДИВО Суперизвечины Человек-Посвящённого 3609-го архетипа ИВДИВО,
До-ИВДИВО Всеизвечины Человек-Посвящённого 3097-го архетипа ИВДИВО,
До-ИВДИВО Октоизвечины Человек-Посвящённого 2585-го архетипа ИВДИВО,
Метагалактической Метаизвечины Человек-Ипостаси 2097-го архетипа ИВДИВО,
Всеединой Извечины Человек-Ипостаси 1587-го архетипа ИВДИВО,
Извечной Всеедины Человек-Ипостаси 1076-го архетипа ИВДИВО,
Всеединой Октавы Человек-Владыки 595-го архетипа ИВДИВО,
и Метагалактики Фа Человек-Отца 113-го архетипа ИВДИВО в синтезе их каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, проникаясь концентрацией 16-ти архетипов 16-ти Космосов каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Рождений Свыше, вмещая 16 Образов Изначально Вышестоящего Отца монадически, 16 Образов Изначально Вышестоящего Отца первой Части 512-риц 16-ти Космосов в каждого из нас. И ваимоаннигилируя их между собою, входим в 16 Рождений Свыше 16-ти архетипов 16-ти Космосов каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33.553.920 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входя в Новое Рождение собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Аннигиляционным Синтезом аннигиляцию Ядер Синтеза и Ядер Огня между собою, входя в 33.553.920 Ядер Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими и синтезируя Ядра Синтеза Огня на физическое тело, входим в Синтез-Ядро Синтез-Огня Нового Рождения, воскрешаясь 16-ю архетипами 16-ти Космосов Новым Рождением Огнём 16-ти Космосов собою.
И преображаясь Синтез-Ядром Синтез-Огня 16-архетипически 16-космически каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся им.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Части 16-космичности каждого из нас и в синтезе их Ипостась 16-космическую каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству подготовок, накоплений, Компетенций, Жизненностей, Реализаций и всего во всём каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в реализации каждого из нас соответствующим количеством, преображаемся ими, развёртывая свои Жизненности, Компетенции, Подготовки, Синтезкосмичные реализации и все накопления каждого из нас новыми 16-ю архетипами 16-ти Космосов собою.
И вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по 33.553.920 Космических Сил, Космических Магнитов, Космических Столпов, Космических ИВДИВО, вспыхивая ими в синтезе. Стяжая 134.215.680 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, стяжая Синтезкосмическую Силу, Синтезкосмический Магнит, Синтезкосмический Столп, Синтезкосмический ИВДИВО каждому из нас в синтезе их.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем трансляцию четырёх зданий, стяжая 64 Ядра Огня, 64 Ядра Синтеза, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, направляя Ядра Огня в центровку Кубов Синтеза зданий, вспыхивая ими. И возжигаясь Ядрами Синтеза, преображаясь, транслируем 64 здания 16-ти Космосов из предыдущего архетипа в следующий, стяжаемый данной практикой каждым из нас. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, фиксируя Ядра Синтеза в центровке кабинет-мансарды каждого из 64-х зданий каждого из нас на вершине Столпа собою и преображаясь этим.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развитие Жизни каждого из нас, синтеза нас и всего Человечества Землян созиданием соответствующих 16-ти видов среды 16-ти архетипов в 16‑ти сферах вокруг Планеты Земля с соответствующей насыщенностью огнеобразов во взрастании Частей и иных Компетенций Человек-Землян этим и взрастание жизненных возможностей восьми Реализаций каждого из нас в синтезе всего во всём собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва. Выходим из концентрации 16-ти сфер вокруг Планеты Земля новых 16-ти архетипов всей командой, завершая взаимодействие с ними. Эманируем во все подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
На этом первая часть 24-го Синтеза завершена. Спасибо за внимание. До свидания.

Часть 3 День 2
Время: 01:08:52 – 01:35:35
Практика 5. Стяжание 16 Реализаций Полномочного. Развёртка 16 Полномочных Партий от Человека до Отца. Стяжание явления Индивида Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Индивида в собственном своеобразии пред Изначально Вышестоящим Отцом в реализации Синтезности Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Личности, Индивидуальности и Субъектности Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми в зале ИВДИВО, одевая форму Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть разнообразие Синтезности Созидания явлением Индивида, Личности, Индивидуальности, Субъектности в соответствующем взаимовариативным синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и далее в синтезе их развернуть 16 Реализаций Полномочного. Стяжаем вариативный Синтез тех или иных выражений цельности явления внутреннего Синтеза всего во всём Системами, Аппаратами, Частностями, Частями в явлении целого Человека каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 20 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 20 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть и синтезировать 4 Реализации Синтезности Созидания в явлении целого Человека перспективной Партии каждого из нас, и развернуть в этом выражении 16 Полномочных Партий каждого из нас от Человека Высшей Метагалактики до Отца синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Индивида Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезирующим процессы 512-ти Частей каждого из нас в каждом из нас с соответстветствующим генетическим своеобразием каждого из 512-ти Частей и их взаимоорганизованным синтезом собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Индивида в собственном своеобразии пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, в реализации Синтезности Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь Индивидом собой, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Индивида Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. Отец меня остановил и что-то синтезировал и творил нас. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Личность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося синтезировать и сотворить её собою в системном Синтезе разновариативной связи Частей каждого из нас в одно целое, соответствующими вариациями одна Часть – одна Частность, реализующая данную Часть формата множества Частностей одного ракурса в каждой Части системным Синтезом каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, проникаемся синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца Личности каждого из нас. Это не значит, что её ранее не было. Ту Личность, которая у нас есть, Отец развивает, расширяет, масштабирует, углубляет и так далее. Поэтому исходим из того, что есть, но идём дальше синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь синтезированием и творением Личности Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, проникаясь синтезированием и творением Личности собою. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал...мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Индивидуальность Изначально Вышестоящего Отца собою. Просто кто-то выпал из зала, я вернул. Проникаясь синтезированием и творением Индивидуальности в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить базис Частей на 64 Частности в максимуме поэтапно каждому из нас и универсализировать взаимоорганизацию Частей и Частностей между собою, каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртываем Индивидуальность Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом же Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субъектность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении нелинейных синтезов Частей, Систем, Аппаратов и Частностей между собою в соответствующее субъектное выражение явления каждого из нас. И проникаясь синтезированием и творением Субъектности в каждом из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне Синтезом Индивида, Личности, Индивидуальности, Субъектности Изначально Вышестоящего Отца собою мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем целое из системного Синтеза Индивида, Личности, Индивидуальности и Субъектности Человека Высшей Метагалактики первого Полномочия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И входим в цельность Человека Высшей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Отец кому-то отвечает в зале на ваши мысли или какие-то взгляды, что Индивидуальность, Личность Человека более богата, чем мы стяжаем. И напоминаю, что мы стяжаем под ракурсом Синтезности Созидания. То есть это всего лишь ракурс 24-й Части из 64-х. И говорить, что Индивид, Личность, Индивидуальность, Субъектность будут развиваться и далее каждым из нас ракурсом каждой из последующих сорока Частей с особенным ракурсом каждой восьмой Частью этим. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И на основе стяжённого стяжаем Партию Человека Высшей Метагалактики каждому из нас, стяжаем Партию Человека-Посвящённого каждому из нас, стяжаем Партию Человека-Служащего каждому из нас, стяжаем Партию Человека-Ипостаси каждому из нас, стяжаем Партию Человека-Учителя каждому из нас. Замираем. 
Партия – это ваше субъектное своеобразие в особенностях поведения, разговора, реакции, информационного базиса, подготовки, образованности, то есть всего во всём, которую вы ведёте или по жизни, или в ИВДИВО, или сейчас пред Изначально Вышестоящим Отцом. И то, и другое, и третье, и четвёртое, ещё пред Кут Хуми. И таким образом, стяжая Партию, мы максимально субъективизируемся на определённые явления в жизни, в профессии и в других. В общем, везде. Количество Партий может быть количеством разных жизненных ситуациях. То есть в одной ситуации вы поведёте себя как Человек-Ипостась, в другой как Человек-Посвящённый.
Партия разная. И всем этим в нас будет заниматься Синтезность Созидания – 24-ая Часть. Вот этот образ ещё раз прониклись им. Перестали формально стяжать, что это вам не понадобится. Понадобится, уверяю вас. На самом деле или на работе, или дома, или там в среде друзей, вы обязательно действуйте одной из Партий, которую мы сейчас стяжаем, сами того не замечая. Просто углубляем свои знания в самом себе и помогаем себе правильно реализоваться. Потому что, когда действует Партия, вы, наоборот, собрано и правильно реализуетесь. А когда вы просто реализуетесь, то получится, то не получится, всё идёт «как получится», называется. 
Поэтому мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и далее стяжаем Партию Человека-Владыки, стяжаем Партию Человека-Аватара, стяжаем Партию Человека-Отца, стяжаем Партию Человека, стяжаем Партию Посвящённого, стяжаем Партию Служащего, стяжаем Партию Ипостаси, стяжаем Партию Учителя, стяжаем Партию Владыки, стяжаем Партию Аватара и стяжаем Партию Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на 16 Партий, расширив масштаб Реализаций каждого из нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими в синтезе всех шестнадцати Партий Полномочные Реализации каждого из нас явлением Синтеза Индивида, Личности, Индивидуальности, Субъектности каждого. 
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Партию каждого из нас, введя в Партию каждого из нас 16-рицу Полномочий, как Политические Синтезы результата Партий 16-ти Полномочных Реализаций каждого из нас. И вспыхивая 16-ю Политическими Синтезами в Реализации и результате 16-ти Партий Полномочного каждым из нас, мы входим в Партию каждого минимально 16-ю Политическими Синтезами и иными Политическими Синтезами и насыщенностями, которые Отец синтезирует и творит каждому из нас в применении каждого из нас явлением Партии каждого и применением каждого из нас в ИВДИВО и по жизни собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москву, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk187858802]Часть 3 День 2
Время: 2:37:50 – 3:07:50
Практика 6. Первостяжание. Стяжание восьми видов Времени восьми видов Реализаций в овладении Частностью Время, её распознании и реализации
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасями 24‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, на восемь видов Времени восьми видов Реализаций каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою в овладении Частностью Времени, её распознании и реализации каждым из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, телесно синтезреализовано Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть восемь видов Времени в соответствующей прогрессии восьми видам Реализаций каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Стоим. Я сообщил Отцу, что у нас есть именинник. Вот теперь, кто видит, попробуйте сосредоточиться и увидеть. Отец приглашает именинника вперёд. Он выходит из нашей команды вперёд к Отцу в форме. И Отец поздравляет с днём рождения нашего именинника, что-то ему говорит. Обратите внимание, что атмосфера в зале в этот момент у нас поменялась и стала чуть приподнято-праздничной. И Отец поздравляет именинника, наделяя его чем-то. Попробуйте увидеть, чем. 
Подарок. Именинник в подарок получил инструмент Изначально Вышестоящего Отца, не находящийся в списке наших инструментов, но очень значимый для Иерархии, так отвечу. Если увидите. И мы все вместе в зале там, в зале у Изначально Вышестоящего Отца хором говорим: «Поздравляем! Поздравляем с днём рождения тебя!» Отец доволен.
 Дело в том, что мы для Изначально Вышестоящего Отца сыны и дочери, кем бы мы ни были, какой бы возраст у нас ни был. И когда Отец нас поздравляет с днём рождения, он к нам относится в данном случае как к сыновьям, так как поздравляет сына, и к дочерям, которые тоже поздравляют сына. И вот эта атмосфера поздравления с днём рождения сыновей, дочерей, у кого выпадает день рождения на Синтез, она неповторимая в зале Отца. Но Отец не всегда разрешает её развернуть. Допустим, на 112-м Синтезе, где был именинник, Отец не разрешил развернуть атмосферу, а вот на 24-ом разрешил. Именинник это и сам услышал, что будет на 24-ом. Именинник входит в нашу команду. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца в честь именинника дать повышенный потенциал концентрации Времени на каждую из восьми Реализаций в стяжании Времени Реализации каждому из нас. Расчёт идёт из ста лет первой Человеческой реализации. 160 лет всё равно относится к ста годам, потому что следующий порядок – тысяча. Чтобы была тысяча, надо пятьсот лет плюс один. Пятьсот лет мы пока не живём, поэтому расчёт человеческой жизни даже при 160-ти годах идёт из ста лет по Плану Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И слушаем, что нам отвечает Отец, и какой он нам праздничный подарок даёт в честь именин. Не-не, вы слушаете Отца, вслух ничего не говорим, у нас идёт практика. Я сейчас действую тренингово мираклево. 
Отец говорит, что в честь именин он добавляет нам два нуля на каждый следующий шаг Времени. Это много. В обычном стандарте Плана Синтеза идёт один ноль, я его вам произносил. Поэтому Человеческой Реализации – сто лет, Компетентной Реализации – десять тысяч лет. Проникайтесь по чуть-чуть. Полномочная Реализация – один миллион лет. Синтезкосмическая Реализация – сто миллионов лет. И Синтез-реализация – десять миллиардов лет, то есть, всю эпоху шестой расы. Это более гармоничное явление, потому что здесь помещаются все шесть Реализаций каждого из нас. И остаются только две: Синтез-реализация Кут Хуми и Синтез-реализация Отцом. Но это, скорее всего, не временны́е Реализации, хотя Время их реализаций мы стяжаем. Подарок в честь именинника. Это большой подарок.
 И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Входим в Человеческую Реализацию собою ракурсом одного из 64-х Человеков каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сто лет Времени в его компактификации Человеческой Реализацией каждым из нас. И вспыхиваем концентрацией ста лет Времени в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 Отец кому-то отвечает в зале, что сто лет идёт не за прошлое, прожитые годы, не за прошлое, а начинается с нынешнего момента. То есть плюс 100 лет к нашей жизни, кому бы сколько ни было по возрасту. Идёт концентрация столетнего Огня как концентрация Времени Человеческой Реализации от того возраста, в котором вы сейчас находитесь. А вот как она у вас сработает, я не знаю. В том числе, как у меня сработает, я не знаю.
 И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем десять тысяч лет соответствующей концентрации Времени Компетентной реализации каждого из нас. Проникаясь концентрацией Огня Времени синтезфизически телесно собою, входя в Тело Компетентного, одного из 64-х, ракурсом Реализации каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся 10-тысячелетним Временем Компетентной реализации каждым из нас в концентрации Времени Огнём собою. 
И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем один миллион лет Полномочной реализации каждого из нас, прося компактифицировать один миллион лет в Огонь Времени Полномочной реализации каждого из нас. И проникаемся Огнём Времени компактификации миллиона лет земного летоисчисления, миллиона лет современности. 
Проживите сейчас состояние. Наше Тело захватило концентрат Времени на миллион лет. Прямо вот состояние в грудной клетке, в шейных позвонках, во всём теле в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Синтезкосмической реализацией каждого из нас, переходя в соответствующее телесное состояние синтезкосмически каждым из нас и стяжаем сто миллионов лет концентрации Времени Синтезкосмической реализации собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать сто миллионов лет Огня концентрацией Времени в физическое тело каждого из нас Синтезкосмической реализации собою.
 И проникаясь концентрацией Времени Синтезкосмической реализации каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом же Огне мы входим в пятую, ИВДИВО-реализацию каждого из нас, развёртываясь Должностно Полномочным ИВДИВО собою. Вспыхивая ИВДИВО-реализацией каждого из нас, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем десять миллиардов лет пятой, ИВДИВО-реализации собою Должностно Компетентным ИВДИВО каждым из нас. 
И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Огня и проникаемся концентрацией Огня Изначально Вышестоящего Отца Времени 10-миллиардным явлением на физическое тело каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне в синтезе стяжённых Огней Времени Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Время Синтез-реализации Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
 В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компакт Огня Реализации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою и компакт Огня восьмой Реализации, Изначально Вышестоящего Отца, собою. И, вспыхивая двумя компактами Огня, седьмой и восьмой Реализации каждым из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжая их. Преображаемся ими. 
И входим в восемь Реализаций каждого из нас восемью компактами Времени, разрабатывающими, усиляющими и развёртывающими Реализацию каждого из нас Огнём собою. 
И в синтезе восьми Реализаций и компакта Огня каждой из них мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Время каждого из нас в синтезе восьми компактов Огня в явлении компакта Огня Времени каждого из нас синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое, а также развернуть применение Огня всех компактов Времени:
- в росте 8192 Частей каждого из нас, насыщаем их Огнём, 
- в росте огненно выраженных Компетенций каждого из нас, насыщаем их Огнём;
- в росте огненно выраженных Полномочий каждого из нас, насыщаем их Огнём; 
- в росте ИВДИВО каждого и наших взаимоорганизаций с ИВДИВО, насыщаем их Огнём;
- и в росте и развитии любой динамики Огня каждым из нас в оперировании Огнём и Временем собою.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 4 День 2
Время: 0:36:40 – 1:04:33 
Практика 7. Стяжание семи Частей Стандарта 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Синтез-реализацией Ипостасью 24-Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на семь Частей Стандарта 24-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в их одномоментном стяжании 16-тью 512-рицами 16 Космосов в синтез-16-космической 1024-рице явления каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и семь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24-го Синтеза в форме каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть стяжание семи Частей  Стандарта 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 16 Космосах 16 видов 512-риц Частей Изначально Вышестоящего Отца с перспективой формирования Частей Высших Космосов стандартами Жизненности Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тело Синтезности Созидания Отец-человек-землянина в 17 видах Космоса явления 512-риц Частей 16 видов Космоса и в синтезе их, синтез-16-космическую Часть 1024-рицы Должностно Полномочного каждого из нас. И проникаемся синтез-17-ричным Телом Синтезности Созидания Отец-человек-землянина пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 17 видов Планического тела Отец-человек-землянина явления каждым из 16 Космосов 512-рицы Частей и в синтезе их синтез-16-космическим Планическим телом Отец-человек-землянина 1024-рице Должностно Полномочного каждым из нас. И проникаясь Синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем синтез-17-ричным Планическим телом Отец-человек-землянина каждым из нас в концентрации 17-ти 512-риц собою ракурсом данной Части. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 17 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 17 видов ИВДИВО-Тела времени Отец-человек-землянина явлением 512-рицы Частей 16 Космосов каждым из нас и в синтезе явления ИВДИВО-тела Времени 512-рицей в 1024-рице Должностно Полномочного ИВДИВО собою. И проникаемся сферой ИВДИВО вокруг тела с Телом Времени в центре его Отец-человек-землянина каждым из нас. И вспыхиваем синтез-17-ричным ИВДИВО-Телом временем Отец-человек-землянином пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.  
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тело Реальности Суперизвечного Космоса Отец-человек-субъект-землянина 17 реализаций в явлении 16 Космосов и 1024-рицы синтез-16-космической каждым из нас. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез-17-ричным Телом Реальности Суперизвечного Космоса Отец-человек-субъект-землянина, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 17 видов Тела Прасинтезности Созидания Отец-человек-землянина, прося синтезировать и сотворить его каждому из нас в 17 видах выражения 16 Космосов и синтез-16-космически 1024-рицей Должностно Полномочного ИВДИВО. И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, входим и развёртываемся Телом Прасинтезности Созидания собою 17-космически. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 17 Космических видов Прапланического Тела Отец-человек-землянина в каждом из нас в синтезе между собою. И проникаясь им, входим в Прапланическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез-17-рично собою ракурсом 1024-рицей Должностно Полномочного ИВДИВО синтез-16-космически каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-тело Правремени Отец-человек-землянина в 17 видов космически, 17-м синтез-16- космическим телом 1024-рицы Должностно Полномочного каждым из нас. И вспыхивая, развёртываемся ИВДИВО-тело Правременем пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем семь пакетов, в каждом из которых по 8192 8193-лиона Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждый пакет на каждую 17-рицу Тел в явлении Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, пропорционально развёрнутым. И прося Изначально Вышестоящего Отца, стяжёнными Синтезами развернуть взаимоорганизацию и синтезирование Систем, Аппаратов систем и Частностей данных семи видов Частей в каждом из нас в разработке и реализации семи Частей собою. И вспыхивая стяжёнными семью пакетами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ими в 7-рице Частей 1024-рицы Должностно Полномочного каждого из нас, с распределением Синтезов по всем 16 Частям 16 Космосов собою. И вспыхивая данными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Жизни каждого из нас стяжёнными 7-ью Частями и взрастании каждого из нас 24-рично синтез-физически собою Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Знакомимся. В зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Это Отец вызывает. Мы стоим в Частях. Выходит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Константин. Описывать не буду, старайтесь посмотреть. И возжигаемся Частью Синтезность Созидания каждым из нас в координации с Константином собою. 
В зал Изначально Вышестоящего Отца вышел Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Визар. И возжигаясь Планическим телом Изначально Вышестоящего Отца, взаимокоординируемся с ним. 
В зал Изначально Вышестоящего Отца вышел Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Артемий. И вспыхивая ИВДИВО-Телом времени каждого из нас, взаимокоординируемся с ним. 
В зал Изначально Вышестоящего Отца вышел Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Тела Реальности Супервизвечного Космоса Отец-человек-субъект-землянина. Эти Аватары не называют свои имена. Поэтому просто знакомимся визуально, координируясь с Телом Реальности Супервизвечного Космоса с Изначально Вышестоящим Аватаром каждым из нас. 
В зал выходит Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Ксения. И вспыхивая Прасинтезностью Созидания Тела каждого из нас, взаимокоординируемся с ней. 
В зал выходит Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Ванесса. И вспыхивая Прапланическим Телом каждого из нас, взаимокоординируемся с ней. 
В зал выходит Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Тереза, вспыхивая ИВДИВО-Тело правременем.
И вспыхивая семью Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим развернуть соответствующую деятельность с каждым из нас  по развитию и реализации семи стяжённых Частей в выражении данных Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 16 Космосах в разработке данных Частей в новых Космосах в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и синтез-17-космически синтез-физически телесно каждым из нас. 	
И вспыхивая, проникаясь семью Аватарами собою, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас и Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь совместно семью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы благодарим за взаимодействие семь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. И развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

Часть 4 День 2
Время: 1:20:02 – 1:48:49
Практика 8. Завершение явления трёх видов тел в 34-м архетипе ИВДИВО, Октавной Метагалактике Человек-Служащего, и в Извечной Октаве Человек-Посвящённого, 532-го архетипа ИВДИВО. Стяжание трёх видов тел в реальностях и архетипизациях следующих архетипов Октавного и Метагалактического Космоса
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасями 24‑го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Человек-землян трёх миров в  реальностях и архетипизациях видов материи Октавного Космоса и в реальностях и видах материи Метагалактического Космоса каждого из нас со стяжанием в реальностях и архетипизациях следующих архетипов Октавного и Метагалактического Космоса трёх видов тел каждого из нас в восхождении этими архетипами собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть портал трёх миров Октавной Метагалактики Человек-Служащего, 34-го архетипа ИВДИВО и трёх миров Метагалактики видов материи Октавной Метагалактики Человек-Служащего, 34-го архетипа материи стяжанием Человек-Землян каждым из нас. Перед нами открывается шесть порталов. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела трёх миров Октавной Метагалактики Человек-Служащего в Человек-Землян, наделяя их физичностью и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, впитывая от них единицы Огня, Духа, Света и возжигаясь единицами Энергии в каждом из нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить три вида тел в Человек-землян и взрастить каждого из нас Огнём, Духом, Светом, Энергией Октавной Метагалактикой Человек-Служащего, 34-м архетипом ИВДИВО. И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 капель Абсолютного Огня Октавной Метагалактики Человек-Служащего и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом Человек-землянине и в каждом из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь усвоением капель Абсолютного Огня в каждом из нас с соответствующим усвоением капель Абсолютного Огня каждым Человек-землянином собою. 
И преображаясь этим, благодарим Человек-Землян Октавной Метагалактики Человек-Служащего 34-го архетипа ИВДИВО в реальностном выражении миров. Отсекаемся от них, они отсекаются от нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить действие трёх порталов реальностных миров пред нами.
И в этом Огне мы синтезируемся с 128-ю Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами трёх миров метагалактик видов материи Октавной Метагалактики Человек-Служащего 34-го архетипа ИВДИВО, вспыхивая 128-ю единицами Энергии каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя на каждом теле Синтез Изначально Вышестоящего Отца и физичность каждого из нас, вмещая единицы Огня, Духа, Света и возжигаясь единицами Энергии в каждом из нас. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить три вида тел метагалактик видов материи Октавной Метагалактики Человек-Служащего в репликации каждого из нас в Человек-землян. И стяжаем 384 Человек-землянина по 128 в каждом из миров, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь вместе с ними, взрастая Огнём, Духом, Светом, Энергией метагалактик видов материи собою в распаковке единиц и преображении каждого из нас как Человек-землянина Октавной Метагалактики Человек-Служащего собою. 
И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 капель Абсолютного Огня, 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и каждому Человек-землянину в преображённом явлении метагалактик видов материи. И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вмещаем и усваиваем 512 капель Абсолютного Огня метагалактик видов материи в каждом Человек-землянине, развёрнутом ими, и в каждом из нас синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.  
В этом Огне мы отсекаемся от каждого Человек-землянина, каждый Человек-землянин отсекается от нас. Благодарим их за сотрудничество с нами. Отец закрывает три портала.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим вместить стяжённые Абсолютные Огни двух видов в Ядро Абсолюта Октавной Метагалактики Человек-Служащего, у кого оно есть. Или стяжаем Ядро Октавной Метагалактики Человек-Служащего, 34-го архетипа ИВДИВО, Ядро Абсолюта Октавной Метагалактики Человек-Служащего в синтезе двух видов Абсолютных Огней, стяжённых нами, прося его зафиксировать в Ядре Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем три вида тел Октоизвечной Метагалактики Человек-Служащего, 38-го архетипа ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три вида тел и три вида ИВДИВО-зданий трёх видов тел по 77 септиллионов 321 секстиллион 252 квинтиллиона 454 квадриллиона 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 реализации с соответствующим количеством единиц Энергии в каждом из нас и фиксации реальностей Физического мира Октоизвечной Метагалактики Человек-Служащего собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три вида тел трёх миров метагалактик видов материи Октоизвечной Метагалактики Человек-Служащего, стяжая 128 Ипостасных, 128 Трансвизорных,128 Синтезтел в соответствующие миры и 128 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Синтезным, Синтезкосмическим и Тонким мирами метагалактик видов материи Октоизвечной Метагалактики Человек-Служащего каждого из нас, и вспыхивая ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 945 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 781 тысяча 568 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца для всех стяжаемых тел и единиц Энергии каждого из нас и, вспыхивая, преображаемся ими.       
И стяжаем 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 829 квадриллионов 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 781 тысяча 568 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении частных ИВДИВО-зданий шести видов миров, реальностей и метагалактик видов материи, и концентраций двух Физических миров, реальностей и видов материи, на каждом из нас и, возжигаясь, преображаемся ими. Входя в репликацию, синтезирование и творение Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в Синтезном, Сверхкосмическом и Тонком мирах Октоизвечной Метагалактики Человек-Служащего, 38-го архетипа ИВДИВО, синтезированием и творением в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий соответствующих выражений каждого тела в репликации каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. И входим в Репликативный Синтез Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим внутренним акцентом телесного развития в Октавный Космос. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить развёртывание трёх тел трёх миров Извечной Октавы Человек-Посвящённого, 532-го архетипа ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и физичность каждого из нас на каждом Ипостасном, Трансвизорном и Синтезтеле по 262.144 в каждом из трёх миров Извечной Октавы Человек-Посвящённного, вмещая единицы Огня, Духа, Света в каждого из нас, вспыхивая единицами Энергии собою. 
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить три вида тел в Человек-землян в каждом из трёх миров. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллион 048 тысяч 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1 миллион 048 тысяч 576 Капель Абсолютного Огня и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, а также каждого Человек-землянина, сотворённого Изначально Вышестоящим Отцом, на усвоение Капель Абсолютного Огня, 1 миллион 048 тысяч 576-ти,  Извечной Октавы Человек-Посвящённого собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Человек-землян за восхождение вместе с нами, отсекаемся от Человек-землян, они отсекаются от нас. Отец закрывает три портала Извечной Октавы Человек-Посвящённого.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Абсолюта Извечной Октавы Человек-Посвящённого каждым из нас. И вспыхиваем в синтезе всех капель Абсолютного Огня, просим вместить его в Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем три вида тел Суперизвечной Октавы Человек-Посвящённого, 536-го архетипа ИВДИВО в явлении октав видов материи и октавных метагалактик каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по 262.144 Ипостасных, Трансвизорных и Синтезте́ла с единицами Энергии каждого из нас в явлении четырёх миров собою. И стяжаем по 256 Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел с единицами Энергии каждого из нас в 1024-ёх Октавах видов материи тремя мирами и, вспыхивая этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллион 049 тысяч 600 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая единицами Энергии концентрации Физических миров октавных метагалактик и октав видов материи каждому из нас.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по 262.144 частных ИВДИВО-здания Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел в Синтезном, Сверхкосмическом и Тонком мире, соответственно, с концентрацией Физического мира октавных метагалактик на каждом из нас. И стяжаем по 256 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Синтезного, Сверхкосмического и Тонкого мира с концентрацией Физического мира октав видов материи на каждом из нас и вспыхиваем.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллион 049 тысяч 600 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим начать синтезирование и творение трёх видов тел в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий, стяжённых каждым из нас и синтезом нас, в репликации каждого из нас данными телами, как в октавных метагалактиках, так и в октавах видов материи соответствующим выражением в трёх мирах. И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, входим в Репликативный Синтез с развёртываемыми телами каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.    

Часть 4 День 2
Время: 1:55:59 – 2:09:03
Практика 9. Наделение восьмью Книгами восьми Реализаций с прилагаемыми к ним Книгами Жизни 16-ти Жизней каждого и в синтезе Универсальной Книгой Жизни на всю эпоху шестой Сверхкосмической Высшей Метагалактической расы Отец-человек-землян
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО, становясь телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми Книг восьми Реализаций с прилагаемыми к ним Книгами Жизни 16-ти Жизней каждого из нас и в синтезе Универсальную Книгу Жизни синтеза восьми Реализаций каждого из нас на всю эпоху шестой Сверхкосмической Высшей Метагалактической расы Отец-человек-землян.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас восьмью Книгами восьми Реализаций каждым из нас. И в синтезе их стяжаем Книгу Жизни синтез восьми Реализаций каждого из нас на всю эпоху шестой Сверхкосмической Высшей Метагалактической расы Отец-человек-землян десяти миллиардов лет синтез-физически собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, справа налево к нам выходит команда Служащих Изначально Вышестоящего Отца.
Отец сообщает, что они из Высшего Аттестационного Совета, поэтому несут Книги Жизни. Перед каждым из нас стали разные человеческие существа разных цивилизаций и рас Жизни. Передо мной тоже. И вручают, у меня на подносе. У меня эти Книги стяжены, но мне тоже их вручают. Поэтому, у кого Книги стяжены, вам тоже вручают эти Книги. Здесь вопрос не в стяжании Книг уже, а в знакомстве.
Мы берём поднос двумя руками. И у тех, у кого Книг нет, Отец наделяет Книгами. У тех, у кого Книги есть, они просто передаются нам в руки командой вышедших Служащих Высшего Аттестационного Совета Изначально Вышестоящего Отца разных цивилизаций 16‑ти Космосов. Потому что наша команда вызвала достаточно большую бурю в 16-ти Космосах стяжанием обычных Частей, буря не стихийная, а вот волна эманаций, и на нас вышли посмотреть. Взяли поднос. Команда, вынесшая нам Книги, опускает руки. Поднос только в наших руках.
И мы утверждаем, что поднос фиксируется с левого бока от каждого из нас возле поясницы на воздухе с девятью Книгами на нём. Освобождаем руки, становимся визави с Человеком соответствующих цивилизаций, вышедшим к нам. Смотрим ему в глаза, и он нам глазами показывает свою Планету и как они живут. Глазами показывает – это в глазах такая голограмма рождается, с какой он Планеты и как они живут. А в наших глазах он видит нашу Планету, и как мы живём. В зале Отца голограммы не положены в такой ситуации, только в глаза. 
Голограмма завершается. И нам официально сообщается, что Высший Аттестационный Совет принял наше стяжание обычных Частей по восьми Высшим Космосам. То есть внутри нас они не нашли никаких оснований или зацепок, что мы сделали что-то неправильно.
Команда поворачивается к нам левым боком и продолжает идти вперёд так же, как шла, но уже влево от нас, выходя из зала, там открылись двойные двери, и они туда уходят.
 Перед Отцом они идут специальным шагом, чуть замедляя, удлиняя его, а уже за дверью идут своим свободным шагом. Вышли.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими. Утверждаем силой мысли, что поднос сбоку, с левого бока от нас передвигается вперёд и становится перед нами. Кладём две руки на верхнюю Книгу Жизни восьми Реализаций каждым из нас. И вспыхивая девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, пронзаем все девять Книг Синтезом и Огнём, накопленным каждым из нас, включая все избыточные явления каждого из нас.
И принимаем восемь Книг Реализаций и Книгу Жизни восьми Реализаций собою. И вспыхивая девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Убираем руки с верхней Книги. И подносы с Книгами плывут в сторону Изначально Вышестоящего Отца, уходя за его кресло назад. Кто видит, посмотрите.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Высший Аттестационный Совет, своей командой взаимодействующий с нами. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Москвы, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь

Часть 4 День 2
Время: 02:12:32 – 02:21:01 
Практика 10. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. 
Становимся телесно Ипостасями двадцать четвёртого Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику двадцать четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой двадцать четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхивая, преображаясь ею. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь тысяч сто девяносто два восемь тысяч сто девяносто трёхллионов Огней, восемь тысяч сто девяносто два восемь тысяч сто девяносто трёхллионов Ядер Синтеза, восемь тысяч сто девяносто два восемь тысяч сто девяносто трёхллиона Субъядерностей восемь тысяч сто девяносто третьего архетипа ИВДИВО двадцать четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт двадцать четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность. И в синтезе их стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез восемь тысяч сто девяносто третьего архетипа ИВДИВО и двадцать четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем тысячу двадцать четыре Части с Высшими Частями шестнадцатикосмически. И вспыхивая ими, в синтезе их, стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем тысячу двадцать пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девяносто шесть Инструментов Ипостаси и девяносто шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Ипостаси и шестьдесят четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, один миллион сорок восемь тысяч пятьсот семьдесят шесть генов Ипостаси и один миллион сорок восемь тысяч пятьсот семьдесят шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, восемь тысяч сто девяносто две Жизненности и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, восемь тысяч сто девяносто две Компетенции и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, восемь тысяч сто девяносто два Полномочия и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, шестнадцать тысяч триста восемьдесят четыре Реализации и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси каждым из нас. И вспыхивая всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. 
Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу двадцать четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём её в две руки и вспыхиваем ею. Переходим в кабинет-мансарду частного служебного ИВДИВО-здания каждого из нас. Становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол. Берём Книгу двадцать третьего Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу двадцать третьего Синтеза. 
Благодарим за подготовку, переподготовку двадцать третьем Синтезом, стяжаем подготовку, переподготовку двадцать четвёртым Синтезом. И вспыхивая соответствующим Синтезом на челе, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за ведение каждого из нас, допущение на этот Синтез, новые стяжания, первостяжания и все возможности, подаренные каждому из нас данным Синтезом в веках собою.    
В этом Огне мы возвращаемся в благодарности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
 Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пятьсот тринадцать Ядер двадцать четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас. И вспыхивая ими, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, ведение каждого из нас, допущение каждого из нас к синтезированию и творению Изначально Вышестоящего Отца этим Синтезом и знакомство каждого из нас с цивилизациями, реализующими Планы Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, фиксируя двести пятьдесят шесть Ядер двадцать четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по шестнадцать Ядер в шестнадцать Синтез-Ядер, синтезируя шестнадцать Синтез-Ядер в синтез-ядерный процессор двадцать четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Москва. 
И вспыхивая им, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики, вспыхивая двухсот пятидесятью шестью Ядрами двадцать четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируя внутри собою по шестнадцать Ядер в шестнадцать Синтез-Ядер, шестнадцать Синтез-Ядер в синтез-ядерный процессор двадцать четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в соответствующем межпозвоночном диске в позвоночнике каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся им. В этом Огне эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза двадцати четырёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре и, возжигаясь, преображаемся им. И выходим из практики. Аминь!
На этом 24 Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Спасибо за внимание. До свидания.
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