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Практика №:1
Часть 1, День 1
Время: 01:39:15-02:17:32

Практика 1. Первостяжание. Преображение 16384-х архетипов ИВДИВО на явление 1024-х Частей каждым Человек-Землянином Планеты Земля во всех архетипах и реальностях, видах материи и Космосов. Преображение ИВДИВО каждого Отец-человек-субъект-землянина. Стяжание Я-Настоящего в Я-Есмь каждого из нас в центре головного мозга

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, на 16320 архетип ИВДИВО. Становимся телесно, синтезтелесно, в синтезе всех реализаций, синтез формой в синтезе всех реализаций каждым из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим ввести каждого из нас в 25-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум, стяжаем 99 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и 99 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Ипостась 25-го Синтеза каждым из нас телесно и 96 Инструментов Ипостась 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, включая форму каждым из нас. И возжигаясь 198-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми итогами Рождества и решением Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и поддержать каждого из нас на явление 1024-х Частей, 512-ти Высших, 512 Частей в 1024-рицу Частей каждого Человек-Землянина, являемую по 1024-м реальностям, минимально  Метагалактики Фа, первого архетипа ИВДИВО, в синтезе выражающих одну из 16-ти эволюций Метагалактики Фа и Метагалактического Космоса в целом, и 16-ти Космосов ракурсом соответствующих эволюций в каждом, а также явление 1024-х оболочек Частей, преображение ИВДИВО каждого из 512-рицы оболочек реальностных Частей в 1024-рицу оболочек реальностных Частей каждого Человек-Землянина и каждого из нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1025 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 1025 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся синтезтелесно Ипостасью 25-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить 16384 архетипа ИВДИВО на явление 1024-х Частей каждым Человек-Землянином Планеты Земля во всех архетипах и реальностях, видах материи и Космосов с развёртыванием в каждом архетипе 16-ти эволюционных видов Человек-Землян, по 1024-мя реальностям 1024-х Частей явления 16-ти эволюций с соответствующей синтез-реализации каждого, с расширением и введением 64-ре вида материи, 1024-рицы Частей, 512 Высших, 512 Частей каждому Человек-Землянину, соответственно, в каждом архетипе ИВДИВО, прося преобразить План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для каждого Человек-Землянина и Человечества Землян в целом 1024-ричным явлением Человек-Землянина синтез-физически собой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 16384 архетипа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1024-х частные явления Частей каждым Человек-Землянином и расой Человек-Землян во всех архетипах, во всех Космосах, во всех видах материи и во всех реальностях, соответственно. И вспыхиваем концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, фиксируя концентрацию 16384-х архетипов в каждом из нас. 
И проникаясь синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца 16384-рично архетипов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16384-х вариантности каждым из них, мы вспыхиваем 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая архетипически явление 1024-рицы Частей в реальностях, в видах материи, в Космосах и в каждом архетипе, соответственно, и преображаясь всем Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вводя 1024-х частность всего во всём каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собой. И вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить ИВДИВО каждого Отец-человек-субъект-землянина в явлении от Человека до Отца, любого вида Человек-Землян, любого вида Субъектности, любого вида синтез реализованности. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО каждого каждому из нас и каждому Человек-Землянину, что на Планете Земля, что в любых архетипах, в реальностях, в видах материи и Космоса являют Человек-Землян собою, на явления 1025-ти оболочек,  1024-х Частей и 1025-го Я-Есмь в явлении Я-Настоящего Изначально Вышестоящего Отца каждым Человек-Землянином. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, и сотворить в ИВДИВО каждого Человек-Землянина любого вида реализация Отец-человек-субъект-землянина, 1024 оболочек Частей, 512 Высшими и 512-ю Частями в синтезе их, и Я-Настоящего в синтезе 1024-рице, оболочкой ИВДИВО каждого в ИВДИВО каждого Человек-Землянина собою. 
И проникаясь синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать их на ИВДИВО каждого из нас, развёрнутых вокруг нашего тела, стоящего пред Изначально Вышестоящим Отцом, и на ИВДИВО каждого, что на Планете Земля, что в любом архетипе, Космосе, виде материи, реальности.
И возжигаясь 1025-ю Синтезами на ИВДИВО каждого, каждого из нас и каждого Человек-Землянина, в синтезе их между собою в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в цело, мы возжигаемся 1025-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, входя в 1025 оболочек ИВДИВО каждого, 1024-х Частей и 1025-го Я- Настоящего в синтезе 1024-рице Частей собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем девять миллиардов и более в необходимой цифре Человек-Землян во всём Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Космосов компакт-синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать в каждый компакт-синтез 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, явления по 1025-ти реальностей каждого архетипа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в распределении всех 16384-х реальностей по эволюционной 16-рице 1024-х Частей каждого Человек-Землянина и каждого из нас, соответственно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая девять миллиардов видов и более того в необходимом количестве 1024 Части каждого Человек-Землянина, 512 Высших, 512 Частей в синтезе их, синтезируясь с девятью миллиардами Человек-Землян на Планете Земля и всеми Человек-Землянами всех архетипов, всех Космосов, всех реальностей и видов материи, соответственно, являющих Человечество-Землян в целом. 
И проникаемся синтезированием и Творением 1024-х Частей по реальностям, 16-ти видов эволюций, 16-ти видов 1024-риц в каждом архетипе. И по 1024-рице в каждом виде материи, каждого архетипа, соответственно, с явлением каждого Космоса соответственно этим.
И в синтезе 1024-х Частей стяжаем Я-Настоящего каждого из нас, каждого Человек-Землянина во всём Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 1024-ричным Я-Настоящего синтез-физически собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать компакт-синтез на каждого Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом и на каждого из нас, соответственно. И возжигаясь 1025-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в компакт-синтезе каждым из нас и каждым Человек-Землянином, преображаемся им, развёртывая 1024 Части по реальностям в выражении каждого из нас и Я-Настоящего в синтезе их 1025-й реальностью собою, соответствующим явлением по видам материи, архетипов, в каждом архетипе и в синтезе их в соответствующем Космосом, и в каждом из нас.
И возжигаясь 1025-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вводя в преображение Синтезами всех Человек-Землян в синтезе с нами. Вспыхиваем компакт-синтезом, преображаемся им в целом собою в синтезе всех Частей каждым из нас телесно. Вспыхивая компакт-синтезом у всех Человек-Землян, вместе с нами они преображаются и синтез-физически телесно собою.
И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в 1024-ричное развитие реальностями, видами материи и архетипами каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся этим вместе с Человек-Землянами собою.
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал телесно, синтез-физически собою, развёртывая 1024 Части в физическом теле каждого из нас в одновременном, в одномоментном действии, развёртывая Я-Настоящего в Я-Есмь каждого из нас, в центре головного мозга.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набрала и первично проверила: Юрова Нина
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ (№25) Синтеза ИВО.
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