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Практика №:10
Часть 4 День 2
Время: 1:44:43 - 1:52:30

Практика 10. Наделение 64-мя Подготовками 4-х Реализаций: Компетентного, Полномочного, Синтезкосмичного и Человека. Наделение 16-ю Жизненностями Реализации Человека ракурсом 16-ти Видов Человека явлением Извечных Частностей, Аппаратов, Систем, Частей Изначально Вышестоящего Отца. Наделение 16-ю Компетенциями 16-ти Видов Компетентного явлением Извечных Посвящений. Наделение 16-ю Полномочиями первых 16-ти Полномочий первых 16-ти Полномочных в явлении Извечных Фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 25-го Синтеза в форме пред Кут Хуми и Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез в нас на наделение 64-мя Подготовками 4-х Реализаций явления Изначально Вышестоящего Отца, в том числе итогами Аттестации каждого из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим наделить нас 16-ю Жизненностями Реализации Человека ракурсом 16-ти Видов Человека явлением Извечных Частностей, Аппаратов, Систем, Частей Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. 
Просим наделить каждого из нас 16-ю Компетенциями 16-ти Видов Компетентного явлением Извечных Посвящений с насыщенностью Правами Синтеза в явлении 16384-х 16385-льонов Прав Синтеза в каждом из 16-ти Извечных Посвящений каждого из нас и вспыхивая, проникаемся ими.
Просим наделить нас 16-ю Полномочиями первых 16-ти Полномочий первых 16-ти Полномочных в явлении Извечных Фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас 16-ю Реализациями первых 16-ти Синтезкосмических Реализованных, явлением Октавной Практики Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь 64-мя Подготовками в 4-х видах Реализаций: Компетентного, Полномочного, Синтезкосмичного и Человека каждого из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и Синтез в нас всей 64-рицей Подготовок в 4-х Реализациях каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтез Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически, вспыхивая 64-мя Подготовками, 16-ю Жизненностями, 16-ю Компетенциями, 16-ю Полномочиями и 16-ю Реализациями каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 
Эмманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в Подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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