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Практика 2. Переформатирование 6-ой Синтезкосмической Высшей Метагалактической расы из 17 подрас в 10 подрас нового Стандарта ИВДИВО в максимуме 16 384 Частей, явление шестой подрасы шестой расы как центрального выразителя взрастания Человек-Землян на 1024 Части. Стяжание потенциала Человечества Землян на 310 миллиардов лет
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16 320 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасями 25 Синтеза в форме синтез-телесной реализации каждого из нас. И просим на основании стяжания 1024 Частей по реальностям и архетипам ИВДИВО развернуть:
переформатирование 6-ой Синтезкосмической Высшей Метагалактической расы из семнадцати подрас в десять подрас нового Стандарта ИВДИВО в максимуме 16 384 Частей, что по архетипам, что по реальностям каждого архетипа,
и явление шестой подрасы шестой расы как центрального выразителя взрастания Человек-Землян на 1024 Части синтеза 512 Высших, 512 Частей между собой,
явителем шестой подрасы шестой расы каждым Человек-Землянином 1024-мя Частями с восхождением в реализации Частей Должностно Полномочными до 16384 Частей шестнадцати Космосов и каждого архетипа ИВДИВО, естественно, и отражение соответствующих расовых, подрасовых состояний людьми 5-й, 4-й, 3-й, 2-й и 1-й подрас в количестве Частей от 32 до 512, соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 10 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь, преображаемся ими. И вспыхивая 20-ью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО. Становимся синтезтелесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 25 Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца переформатировать шестую подрасу шестой расы Синтезкосмической Высшей Метагалактической Отец-Человек-Землян с 512 Частей на 1024 Части нового Стандарта явления Человека-Землянина собой, переформатировав шестую расу на максимум десяти подрас явления 16 384 Частей, архетипов Должностно Полномочных ИВДИВО и синтеза Частей по реальностям каждого архетипа, соответственно, десятой подрасы, и соответствующим раскладом, в двойном выражении вверх и вниз, явление первой подрасы 32-мя Частями постоянного явления Человека-Землянина синтез-физически собою, переведя его из 16-ти Частей в 32-ве Части соответствующего развития.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить на всех Человек-Землян, живущих на Планете Земля, а также по всем архетипам, реальностям, видам материи 16-ти Космосов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 10-ть подрас явления 6-ой Сверхкосмической Высшей Метагалактической расы Отец-человек-субъект-землян. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
32 Части Человек-Землянина 1-ой подрасы 6-ой расы,
64 Части Человека-Землянина 2-й подрассы 6-й расы,
128 Частей Человека-Землянина 3-й подрассы 6-й расы,
256 Частей Человек-Землянина 4-й подрассы 6-й расы, 
512 Частей Человек-Землянина 5-й подрасы 6-й расы, 
1024 Части Человек-Землянина 6-ой подрасы 6-ой расы классическим исполнением шестой расы на десять миллиардов лет,
7-ой подрасы 6-ой расы 2048 Частями соответствующих восхождении в ИВДИВО.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частей 8-ой подрасы 6-ой расы явления Физического мира ИВДИВО с Физическим миром каждого архетипа 4096-рицы Частей четырёх Жизней компетентно, соответственно.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8192 Части явления синтеза Тонко-физического мира цивилизации Человек-Землян ракурсом 9-ой подрасы 6-ой расы и восьмеричным синтезом 6-ой Сверхкосмической Высшей Метагалактической расы 8193-ёх архетипов ИВДИВО в синтезе их.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 384 Части 10-ой подрасы 6-ой расы явления Синтезного мира ИВДИВО и 16-космической деятельности Должностно Полномочных ИВДИВО собою.
И вспыхивая синтезированием и творением десяти подрас 6-ой Сверхкосмической Высшей Метагалактической Расы Отец-человек-субъект-землян, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 10 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вводя Человечество в десять подрас 6-ой расы.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 6-ую Сверхкосмическую Высшую Метагалактическую расу Отец-человек-субъект-землян на 10 миллиардов лет развития и существования явлением 10 подрас перспективного формирования 10 рас Человечества Землян, соответственно.
И проникаемся синтезированием и творением 6-ой Сверхкосмической Высшей Метагалактической расы Отец-человек-субъект-землян в десяти подрасах в синтезе их на 10 миллиардов лет синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображаясь 6-ой Сверхкосмической Высшей Метагалактической расой Отец-человек-субъект-землян каждым из нас и становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом явителями 6-ой расы собою в прямом физическом выражении синтезом десяти подрас каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем для 6-ой расы перспективного развития Человечества Землян 10 миллиардов лет. Для седьмой расы, выявляемой из седьмой подрасы, 20 миллиардов лет. Для восьмой расы, выявляемой из восьмой подрасы, 40 миллиардов лет. Для девятой расы, выявляемой из девятой подрасы шестой расы, 80 миллиардов лет. И для десятой расы, выявляемой из десятой подрасы шестой расы, 160 миллиардов лет. Развертывая перспективное явление Человечества-Землян на 310 миллиардов лет потенциалом подрас 6-ой расы собою в синтезе явления Человек-Землян и Человечества Землян этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося скомпактифицировать в каждом Человек-Землянине шестую расу на 10 миллиардов лет, седьмую расу − на 20 миллиардов лет, восьмую расу − на 40 миллиардов лет, девятую расу – на 80 миллиардов лет и десятую расу − на 160 миллиардов лет минимально синтез-физически, отталкиваясь от 6-ой 10-ти миллиардов лет расы Отец-человек-субъект-землянина.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося скомпактифицировать данное время Человечества Землян на 310 миллиардов лет в десяти подрасах 6-ой расы в явлении десяти рас, соответственно. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, укутывая Человечество Землян на 310 миллиардов лет в равновесии 6-ой расы с десятью подрасами и перспективной реализацией десяти Сверхкосмических рас синтез-физически собою. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого Человека-Земляника, каждого из нас и Человечество Землян в целом на потенциал 310 миллиардов лет Сверхкосмической жизни существования, развития и реализации эффектом явления 10-ти подрас 6-й Сверхкосмической Высшей Метагалактической расы в 10 раз, соответственно.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое в данной практике синтез-физически собою, распределив концентрацию времени в Человек-Землянах соответствующего выражения.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически Ипостасью 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое, возожжённое концентрацией 6-ой расы в десяти подрасах собою. Эманируем в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Москва. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.
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