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Практика 3.   Первостяжание. Стяжание новой Монады шестой Сверхкосмической Расы на 1024 Части одного архетипа для Человечества

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 Архетип ИВДИВО. Становимся телесно, синтезтелесно Ипостасями 25 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим новым явлением шестой Сверхкосмической Высшей метагалактической Расы преобразить Монады каждого Человека-Землянина и каждого из нас на новую Монаду шестой Сверхкосмической Расы в центровке Высшей Метагалактики ракурсом явления базовых выражений 1024 Реальностей Метагалактики Фа каждому Человеку-Землянину с перспективой взрастания Монады в 1024 архетипа одного из Космосов и освоения Синтезкосмичности 16 Космосов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым Человек-Землянином собою и формированием у каждого Человека-Землянина 1024 Частей Реальностей Метагалактики Фа с взрастанием в эти Реальности синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО. Становимся телесно, синтезтелесной Реализацией Ипостасью 25 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого Человека-Землянина в шестую Сверхкосмическую Расу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высшей Метагалактики синтеза 16 Космосов и развернуть первым этапом её явления Монаду каждого Человека-Землянина по 1024 Реальностям Метагалактики Фа первой Эволюции минимально и любой из 16 Эволюций реально выраженным каждым по возможностям каждого, развёрнутых синтез-физически монадически каждым Человек-Землянином собою с перспективой роста из 1024-х Реальностей в 1024 архетипа и  далее в 16 Космосов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Синтез-Частями, синтез-физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады с 16384 слоями 16384-х Реальностей Метагалактики Фа. Становимся босиком на Зерцало, утверждая дематериализацию обуви. Но остаёмся в форме. Прямо под стопами сейчас пробуем почувствовать немного холодноватое Зерцало. В отличие от Пламён оно прохладное под стопами. Может быть горячим, может быть тёплым. Но сейчас оно прохладное.
 Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтеза 1024 Реальностей 1024-х архетипов Синтез-Частями каждого из нас в явлении 16384 Реальностей 16 Эволюциями и 16384 Архетипов 16 Космосов с архетипическим Космосом в каждом из них, соответственно.
 Становимся стопами на Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Пламени Монады шестой Сверхкосмической Расы Высшей Метагалактики Отец-человек-субъект-землянин с Ядрами Пламён в Ядре Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, соответственно. И входим в 1024 Пламени собою, где 512 Пламён фиксируют нам 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца с 513 по 1024 Пламя, а 512 Пламён – с 1-го по 512 – фиксирует нам Изначально Вышестоящий Отец, идущий вглубь материи дальше Изначально Вышестоящих Аватаров. 
И мы вспыхиваем 1024 Пламенами в концентрации 1024 Реальностей собою в 16 эволюционных вариантах каждого Пламени, от Человека до Отца соответственно, Синтез-Реализацией каждого из нас и активацией соответствующей Синтезкосмически Реализации каждого из нас пламенно и проникаемся физическим Телом и Телом Отца мираклево 1024-пламенностью собою, прожигая физическое тело каждого из нас 1024-реальностно одной из 16 Эволюций в степени подготовки каждого из нас с 1024 Реальностями ракурса степени подготовки и Эволюции каждого из нас в 16384 Реальностях Метагалактики Фа собою.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца, являющий 16-эволюционное выражение 16-космического Явления каждого из нас по 1024 Реальности каждой из 16 Эволюций в соответствии с эволюционностью каждого из нас.
Господа, вы Ипостаси Синтеза, у вас минимально действует 12-я Эволюция Ипостаси. При этом для Человек-Землян – это первая Эволюция. Человека. Я просто подсказываю, потому что все зафиксировались на первую Эволюцию. Это те же самые 1024 Реальности синтез-физичности 12-ой Эволюции. При этом 12-я Эволюция – это вершина Огненного Мира. С 11265-ой Реальности по 12288-ую Реальность. 1024 Реальности Эволюции Ипостаси синтез-физически каждым из вас. Минимально. На этом Синтезе.
И проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16 форматов 16 Эволюций в Образе Отца, мы развёртываем 1024 Части: 512 Высших и 512 Частей, концентрируя 1024 Реальности Метагалактики Фа ракурсом одной из 16 Эволюций, характерных каждому из нас в Образ Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, вспыхивая 1024-пламенностью, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Сверхоболочки Монады каждого из нас с соответствующими 16384 видами … с взрастанием 1024 Частей по 16 Эволюциям с задействованием соответствующих 1024 сверхоболочек и явлением Систем, Аппаратов и Частностей с соответствующими Оболочками в соответствующем выражении каждым из нас. И вспыхиваем 16384-рично 16384 Реальностей Метагалактики Фа Монадой каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
- 1024 Печати Частей; 
- 1025-ой Печати Я-Настоящего; 
-16 Печатей эволюционного восхождения Частей от Человека Метагалактики до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно; 
- Печати Компетентного в синтезе Компетенций, 
-Печати Полномочного в синтезе Полномочий, 
-Печати Синтез-Космического в синтезе Синтез-Космического; 
-Печати Судьбы каждого из нас;
- Печати метагалактических Реальностей; 
-Печати метагалактических видов материи и 
-Печати Метагалактики Фа, являющей метагалактический Космос собою.
И вспыхивая 1048 Печатями одномоментного действия на Зерцале и на Образе Отца каждого из нас, мы вспыхиваем и преображаемся ими. 
И вспыхивая Монадой каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Центральный Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтеза 1024 Пламён и явления Я-Настоящего собою в Образе Изначально Вышестоящего Отца Монады каждого из нас. И в синтезе стяжённой Монады, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении Монады каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 9 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Монады каждого Человек-Землянина на 1024 Реальности Метагалактики Фа 16 Эволюций в Репликации стяжённых Монад каждого из нас Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца, развёртывающим аналогичные Монады Синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца у каждого Человек-Землянина в монадическом взрастании Изначально Вышестоящим Отцом каждого Человека-Землянина. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать на каждого Человек-Землянине один Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 9 миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вместе с Человек-Землянами, преображаемся ими, преображаясь Монадой, Синтезирования и Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждым Человек-Землянине одномоментно в синтезе 9 миллиардов Человек-Землян, Человечеством Землян и Планеты Земля собою. 
И вспыхиваем Монадами каждого из нас, Образами и Подобиями которых Отец синтезировал, сотворил Монаду Человек-Землян пред Изначально Вышестоящим Отцом. Компактифицируем их в головной мозг в сферу Монады вокруг головы Ядро Огня Жизни за щитовидной железой. Примерно такая раскладка. Щитовидная железа горла.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Вспыхиваем Монадой в голове. Нового формата явление. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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