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Практика №:4
Часть 2 День 1
Время: 01:27:10 – 01:36:30

Практика 4. Стяжание новой 16-ричной системы Компетенций Компетентной реализации 16384‑рично

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, вспыхивая Синтезом Кут Хуми Фаинь в теле каждого из нас, переводим Ипостасное тело как Часть из физического тела в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь синтезтелесно Ипостасью 25-го Синтеза в форме. И просим преобразить новым явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16384 архетипа ИВДИВО систему Компетенций и компетентности восходящего синтезреализацией Компетентного с 8192-х Компетенций на 16384 Компетенции дополнительным явлением новых восьми Компетенций: Прав Синтеза, Начал Синтеза, Навыков Синтеза, Умений Синтеза, Иерархий Синтеза, Диалектик Синтеза, Компетенций Синтеза и Виртуозного Синтеза первым восьми выразителям синтезреализации Компетентного в явлении каждого из нас. С соответствующим сохранением от Посвящений до Должностных Компетенций ИВДИВО постоянного явления каждого из нас от Изначального до Отца, включительно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16384 Синтез Прапономочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся синтезтелесно Ипостасью 25-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося расширить с 8192-х до 16384-х Компетенций явлением 16384-х архетипов и реальностей ИВДИВО в явлении Компетентной реализации каждого из нас и взрастании Компетентного собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, прося синтезировать и сотворить:
1024 Прав Синтеза Человека,
1024 Начал Синтеза Ученика,
1024 Навыков Синтеза Архата,
1024 Умений Синтеза Адепта,
1024 Иерархий Синтеза Ману,
1024 Диалектик Синтеза Будды,
1024 Компетентности Синтеза Майтрейи,
1024 Виртурзности Синтеза Христа,
1024 Посвящения Изначального,
1024 Статуса Посвящённого,
1024 Творящего Синтеза Служащего,
1024 Синтезности Ипостаси,
1024 Полномочия Совершенств Учителя,
1024 Иерархизации Владыки,
1024 Ивдивости Аватара и
1024 Должностной Компетенции ИВДИВО Отца 
Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в потенциальном взрастании Компетенциями, что по 16384-м реальностям, что по 16384-м архетипам Компетентной реализации каждого из нас соответствующего 16-ричного ракурса Компетенций в соответствующем 64-ричном ракурсе выражения Компетентного каждым из нас.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в новую систему Компетенций и взрастание Компетентного каждым из нас.
	И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас на 16 видов Компетенций всеми ранее наделёнными Компетенциями, а также разработанными, выявленными и явлеными Компетенциями восхождением каждого из нас, в том числе с трансляцией Посвящений пятой расы предыдущей эпохи в новые соответствующие Посвящения новой эпохи новых лиц на данном Синтезе, не делавших данное. 
	И проникаемся синтезом 16-ти видов Компетенций в каждом из нас в соответствующей числовой нумерации высоты данной Компетенции из 1024-х каждой Компетенции каждого из нас. И вспыхиваем ими собою в синтезе Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, являемой каждым из нас.
	Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Компетентного, одного из 16-ти видов выражения от Человека до Отца включительно каждым из нас. И вспыхивая 16-ю Компетенциями, выражаемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

На этом первая часть аттестационного 25-го Синтеза завершена. Большое спасибо за внимание. До свидания.


Набрала и первично проверила: Аватаресса ИВО СК ВШС ИВО ИВАС Филиппа ИВАС Кут Хуми Ипостась Писаренко Ольга, ИВДИВО Харьков
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация данного фрагмента Книги ИВАС КХ 25-го Синтеза ИВО.
Дата:14.01.2025

Проверил(а): 
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ (№) Синтеза ИВО. 
Дата:
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