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Практика 5. Синтез Йоги неизведанных глубин Ядер

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, телесно Ипостасью 25-го Синтеза в форме и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми показать в нашем теле, может быть в Физическом развёртку одного из Ядер Синтеза внутренней организованности и реализации каждого из нас, сработавшего на Монаду и действие в Монаде каждого из нас. 
И вот здесь, вы смотрите или внутрь своего тела, или есть такое состояние Духа, когда Дух со стороны смотрит на тело или Физическое тело, или вы стоите вышестоящим телом пред Кут Хуми и вышестоящим телом смотрите на Физическое тело. Тренируемся. Как угодно. Кут Хуми вас направляет, чтобы вы увидели. Кут Хуми мне прислал взгляд, что я внутри Физического тела, вижу заполненность Физического тела Синтезом, примерно на уровне ушей. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим применить 8 Компетентных восхождений и реализаций Правами Синтеза, Началами Синтеза, Навыками Синтеза, Умениями Синтеза, Иерархиями Синтеза, Диалектиками Синтеза, Компетентностями Синтеза и Виртуозностями Синтеза из насыщенного Синтезом тела каждого из нас в 1024-х Частей Человека в укреплении второй Жизни каждого Человека, Человека-Посвящённого в усилении концентрации двух-эволюционности Жизни каждого Человека-Землянина синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 8 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становясь пред ним телесно Ипостасью 25-го Синтеза в форме, мы просим применить развернувшийся в ночной подготовке на деятельность Монады Синтез каждого из нас из Ядра Синтеза курса Служащего внутренней подготовки каждого из нас, на поддержку и взращивание 1024-х трёх частей Человек Землян, синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца с применением всего Синтеза развёрнутого в каждом из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8 миллиардов компакт-синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в каждом компакт-синтезе 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для каждого Человека-Землянина в каждом компакт-синтезе, прося зафиксировать компакт-синтез с 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца на каждом Человек-Землянине и каждым из нас включительно. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Прав Синтеза в каждый компакт Синтеза каждого Человека-Землянина. Стяжаем 1024 Начал Синтеза в каждый компакт-синтез каждого Человека-Землянина, стяжаем 1024 Навыков Синтеза в том числе с применением Синтеза из Ядра Синтеза каждого из нас, в каждый компакт Синтеза каждого Человека-Землянина. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Умения Синтеза, в том числе с применением Синтеза, насыщенного каждым из нас, в том числе с применением Синтеза каждого из нас, каждому компакт Синтеза, каждому Человеку-Землянину. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Иерархии Синтеза, 1024 Диалектики Синтеза, 1024 Компетенции Синтеза и 1024 Виртуозных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждый компакт-синтез для каждого Человека-Землянина, в том числе явление Синтеза внутри-телесного каждого из нас, вскрытого Ядром Синтеза или всеми Ядрами Синтеза собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим зафиксировать каждый компакт Синтеза на каждого отдельного Человека-Землянина, развернув 1024-рицу Реализаций Синтеза по 8 от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза, в каждую из 1024-х Частей в разработке дееспособности и применимости  1024-х Частей каждым Человек-Землянином собою, прося Изначально Вышестоящего Отца применить Синтез Ядра Синтеза Служащего внутренней подготовки, развёрнутый в каждом из нас на вновь стяжённую Монаду для применения в 1024-рицу Человек-Землян в усвоении Прав Синтеза, Начал Синтеза, Навыков Синтеза, Умений Синтеза, Иерархий Синтеза, Диалектик Синтеза, Компетенций Синтеза и Виртуозности Синтеза. И опустошаемся Ядром Синтеза каждого из нас, развёрнутого во всём Физическом теле каждого из нас, в пользу восьми миллиардов Человечества Землян пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом Человеке-Землянине в каждой из 1024-х Частей 8-рицу от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза в дееспособности Частей каждого Человека-Землянина собою, выплеском Ядра Синтеза на монадическую Реализацию каждым из нас. И вспыхивая компакт Синтезом каждым из нас, мы возжигаемся 1024-мя Синтезами в каждом из нас, направляя по 8 видов Синтеза от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза в каждую из 1024-х частей каждого из нас, одновременно в синтезе с каждым Человеком-Земляниным осуществляя это. И вспыхивая 1024-мя Синтезами в синтезе с Человек-Землянами и компакт Синтезами в каждом из них, преображаемся ими, проникаясь, синтезированием и творением 8-рицы от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  в каждой Части каждого из нас соответствующим выражением Частей каждого Человека-Землянина собою. И возжигаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою в данной практике каждым из нас, включая применение Синтеза одного из Ядер Синтеза Человек Землян собою. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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