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Практика 6. Стяжание Синтезного мирового тела и шести Частей горизонта 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 25-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть стяжание, синтезирование и творение Синтезного мирового тела каждого из нас явлением 512-ти Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 513 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 513 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 25-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Синтезное мировое тело каждому из нас в явлении 512-ти оболочек 512-ти Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в синтезе 512‑ти Огней 1024-х Частей оболочками отражения 1024-рицы Частей физического тела в Синтезном мировом теле каждого из нас.
Вспыхиваем телесностью пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтезного мирового тела каждого из нас. У нас появляется оболочка телесного Синтеза на теле, стоящем перед Отцом.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 оболочек. И проникаемся 512-ю оболочками как слоями кожи Синтезного мирового тела каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся 512-ю Огнями 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Вспыхивая 512-ю Огнями в каждом из нас, от Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Огня Образа Изначально Вышестоящего Отца синтез-512-рично собою, и развёртываем 512 оболочек Огня Огнём друг в друге между собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы Синтезным мировым телом переходим в ИВДИВО-здание Синтеза ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца на 25-й этаж, переходя из зала Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-здание Синтеза, находящееся в центре, на 25-й этаж. Становимся в зале 25-го этажа. Идём к Ядру 25-го Синтеза, находящемуся на этаже. 
Вы должны увидеть большой шар, а перед ним слегка, в общем, невысоко от пола лежащую большую Книгу 25-го Синтеза, открытую. К Книге пока не идём.  Шар 25-го Синтеза примерно в рост и даже больше каждого из нас. Становимся вокруг шара 25-го Синтеза Синтезным мировым телом. Теперь начинаем на шар направлять 512 Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. А шар Ядра Синтеза отвечает нам, заполняя наш Огонь и записывая Синтез в него.
То есть мы направляем 512-рицу Огня в Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 25-го выражения. (Пауза-действие) И Ядро 25-го Синтеза насыщает каждого из нас Синтезом в первичном применении Синтеза 512-ю Огнями каждого из нас. И мы вспыхиваем состоянием записанного Синтеза в 512-ти Огнях и ловим некое состояние Синтезного мирового тела каждым из нас.
Далее завершаем с Ядром Синтеза. Переходим к Книге 25-го Синтеза, большой, примерно полметра вверх, сантиметров 25-30 вбок одна страница. Книга разложена посередине. Мы эту Книгу не трогаем. Но из хранилища 25-го этажа к нам по воздуху плывут 25-ые Синтезы Книгой каждому из нас. 
Перед каждым из нас зависает Книга 25-го Синтеза, не лично каждого из нас, а рабочая. Мы утверждаем, чтоб Книга открылась. Пробуем читать текст Синтеза на этой странице. И читаем текст каждым из нас, сорганизуя Синтезное мировое тело с текстом в Книге (пауза-действие). Завершаем чтение. Закрываем Книги, направляем Книги в хранилище. И в обмен на Книгу на каждого из нас начинает фиксироваться Столп Огня 25-го Синтеза. И мы впитываем 25-й Синтез Столпом Синтеза в 512 Огней каждого из нас.
И мы вспыхиваем Огнём 25-го Синтеза всем Синтезным мировым телом собою и усваиваем его каждым из нас.
В этом Огне мы завершаем действие на 25-м этаже ИВДИВО-здания Синтеза. Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе с Синтезным мировым телом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить шесть тел горизонта 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Телом Тямики, ИВДИВО-телом поля, Телом космической реализации реальности, Телом пратямики, Прасинтезным мировым телом и ИВДИВО-телом праполя  каждого из нас. Телом пратямики, Прасинтезным мировым телом.
И проникаясь шестью телами в синтезе с телом Синтезного Мирового тела, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Замерли. В зал к Изначально Вышестоящему Отцу вышел Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Есений. И Аватар сдаёт Отцу своё новое звучание стихов. Слушаем стихи. (Пауза) Стих завершается. И мы впитываем огненность стихов в Синтезное мировое тело Огнём стихов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза в каждого из нас. И вот  смотрим внутри Синтезного мирового тела Огонь стихов – что стихи вызывают в огненности Синтезного мирового тела каждого из нас. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Есения за огненные стихи в Синтезное мировое тело каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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