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Практика 7. Переход в 32 архетипа 16 Космосов
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Кут Хуми вам сообщает, шутка Кут Хуми: «Вам – стихи, старшему курсу – Плотность Космоса».
Продолжаем. Переходим в зал ИВДИВО на 16 320 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 25 Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 32 архетипа ИВДИВО, по 2 архетипа в каждом из 16 Космосов, развернув второй шаг стяжания за шестнадцатью архетипами 113 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца командно. Развернуть второй шаг 25-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца командно стяжанием 32 архетипов ИВДИВО, соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16 385 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 25 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 32 архетипов ИВДИВО 16 Космосов на каждом из нас во вхождении в новые 16 архетипов второго шага. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся концентрацией
Си-ИВДИВО Высшей Суперизвечиной 15375 архетипа ИВДИВО. 
ИВДИВО Высшей Суперизвечины 15376 архетипа ИВДИВО. 
Си-ИВДИВО Высшей Всеизвечиной 14351 архетипа ИВДИВО. 
ИВДИВО Высшая Всеизвечная 14 352 архетипа ИВДИВО. 
Си-ИВДИВО Высшая Октоизвечина 13 327 архетипа ИВДИВО.
ИВДИВО Высшая Октоизвечина 13 328 архетипа ИВДИВО. 
Си-ИВДИВО Высшая Метаизвечина 12 303 архетипа ИВДИВО. 
ИВДИВО Высшая Метаизвечина 12 304 архетипа ИВДИВО. 
Си-ИВДИВО Высшая Извечина 11 279 архетипа ИВДИВО. 
ИВДИВО Высшая Извечина 11 280 архетипа ИВДИВО. 
Си-ИВДИВО Высшая Всеедина 10 255 архетипа ИВДИВО.
ИВДИВО Высшая Всеедина 10 256 архетипа ИВДИВО. 
Соль-ИВДИВО Высшая Октава Человек-Посвящённого 9245 архетипа ИВДИВО.
Ля-ИВДИВО Высшая Октава Человек- Посвящённого 9246 архетипа ИВДИВО. 
ИВДИВО Высшая Метагалактика Человек-Посвящённого 8224 архетипа ИВДИВО. 
Метагалактическая Высшая Метагалактика Человек-Служащего 8225 архетипа ИВДИВО.
ИВДИВО Суперизвечина Человек-Посвящённого 7200 архетипа ИВДИВО.
Метагалактический Суперизвечины Человек-Служащего 8211 архетипа ИВДИВО.
ИВДИВО Всеизвечина Человек-Посвящённого 6176 архетипа ИВДИВО.
Метагалактическую Всеизвечину Человек-Служащего 6177 архетипа ИВДИВО. 
ИВДИВО Октоизвечину Человек-Посвящённого 5152 архетипа ИВДИВО.
Метагалактическую Октоизвечину Человек-Служащего 5153 архетипа ИВДИВО.
Суперизвечную Метаизвечину Человек-Ипостаси 4152 архетипа ИВДИВО. 
До-ИВДИВО Метаизвечину Человек-Ипостаси 4153 архетипа ИВДИВО. 
Ре-ИВДИВО Извечину Человек-Ипостаси 3130 архетипа ИВДИВО. 
Ми-ИВДИВО Извечину Человек-Ипостаси 3131 архетипа ИВДИВО.
Ми-ИВДИВО Всеедину Человека-Ипостаси 2107-го архетипа ИВДИВО.
Фа-ИВДИВО Всеедину Человека-Ипостаси 2108-го архетипа ИВДИВО.
Ре-ИВДИВО Октаву Человек-Владыки 1114-го архетипа ИВДИВО.
Ми-ИВДИВО Октаву Человек-Владыки 1115-го архетипа ИВДИВО.
Суперизвечную Метагалактику Человека-Отца 120-го архетипа ИВДИВО
и До-ИВДИВО Метагалактику Человека-Отца 121-го архетипа ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. И вспыхивая 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в концентрации 32 архетипов ИВДИВО каждым из нас, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Рождения Свыше, стяжая 32 Образа Изначально Вышестоящего Отца каждого архетипа в Монады каждого из нас и 32 Образа Изначально Вышестоящего Отца 32-ух архетипов в первую часть видов Космоса каждого из нас.
Вспыхиваем взаимоаннигиляцией двух Образов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, входя в Образ Изначально Вышестоящего Отца каждого из 32-х архетипов физическим подобием каждого из нас, впитывая 32 аннигилированно-синтезированных Образа Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело собою и вспыхивая Рождением Свыше этим каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию 2048 видов материи, стяжая 2048 Ядер Синтеза, 2048 Ядер Огня, 2048 Аннигиляционных Синтезов и 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 524.28  Ядер Синтеза реальности, 524.288 Ядер Огня реальности, 524.288 Аннигиляционных Синтезов, 524.288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать Ядра Синтеза и Ядра Огня между собой каждого вида материи и реальности Аннигиляционным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 526.336 Синтез-Ядрами…. Ядрами Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим синтезировать Ядра Синтез-Огня в физическое тело каждого из нас Синтез-Ядром Синтез-Огня в синтезе всех Ядер между собою в его фиксации вокруг физического тела и сквозь физическое тело в каждом из нас синтез-физически собою.
И вспыхивая Синтез-Ядром Синтез-Огня Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас, входим в Новое Рождение и Воскрешение, воскрешаясь 32 архетипами ИВДИВО каждым из нас. И вновь рождаемся 32 архетипами ИВДИВО собою, преображаясь этим каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 526.336 Космических Сил, 526.336 Космических Магнитов, 526.336 Космических Столпов и 526.336 Космических ИВДИВО. Вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.105.344 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Развёртываемся всеми Космическими Силами, Магнитами, Столпами и ИВДИВО каждым из нас.
И в синтезе их между собою, и в синтезе всех предыдущих стяжённых Сил, Магнитов, Столпов и ИВДИВО, стяжаем одну Космическую Силу каждого из нас, один Космический Магнит каждого из нас, один Космический Столп каждого из нас и одно Космическое ИВДИВО каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою
И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024 Части Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе 1024 Частей стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 1025 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца собою, мы стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству подготовок, количеству Жизненностей, количеству Компетенций, количеству Полномочий и количеству Синтезкосмичности Реализаций каждого из нас, прося транслировать их в 32-а вновь стяжаемых архетипа ИВДИВО и преобразить ими в новой концентрации ИВДИВО синтез-архетипически каждым из нас. И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим транслировать 64 мировых ИВДИВО-здания каждого из нас из ныне осуществляемого архетипа ИВДИВО через один архетип во вновь стяжённый итоговый вершинный архетип ИВДИВО каждого из 16 Космосов, соответственно.
У кого нет ИВДИВО-зданий 64-ёх Космосов в зале, такой Полномочный наделяется этими зданиями в данной практике Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Ядра Синтеза частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64 Ядра Огня частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим направить 64 Ядра Огня в центр Куба Синтеза каждого здания, вспыхивая 64 Ядрами Огня в центре здания и находясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать 64 здания в новые архетипы, в соответствующие вершинные реальности Миров и физику четвёртого мира. И возжигаясь 64-мя Ядрами Синтеза частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, направляя Ядра Синтеза на вершину Столпа, в центровку основания кабинет-мансарды каждого здания каждого из нас в утверждении трансляции ИВДИВО-здания в новый архетип ИВДИВО. И возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим расширить, углубить и развернуть явление Жизни каждого из нас на данные 32 архетипа и все ранее, более 600, стяжённых архетипов ИВДИВО в реализации каждого из нас, развернув новый потенциал Жизни синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Отец вам сообщает, что ему понравилось, как вы действовали в этой практике. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Смотрим на часики. Сейчас 18.00-01. Перерыв 25 минут.

Набрал(а) и первично проверил(а): Кулагина Ирина
Сдано КХ. 
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