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Практика 8. Преображение трёх видов тел 24-го и 38-го архетипов ИВДИВО в Человек-Землян. Стяжание трёх видов тел Ре-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего и Фа-ИВДИВО Октавы Человек-Посвящённого 1052-го архетипа ИВДИВО.

     Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 25-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание двух видов Человек-Землян двух разрабатываемых архетипов с прошлого Синтеза данной командой и стяжание трёх видов тел – Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в двух следующих по этапу восхождения ИВДИВО архетипах  трансляцией Человек-Землян в архетипический Космос ИВДИВО.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 12 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 12 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца телесно Ипостасью 25-го Синтеза в форме. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить три вида тел 38-го архетипа ИВДИВО Октоизвечной Метагалактики Человека-Служащего и разрабатываемых каждым из нас в Человек-Землян трёх Миров.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с 77-ю септиллионами 371-м секстиллионом 252-мя квинтиллионами 455-ю квадриллионами 336-ю триллионами 267-ю миллиардами 181-м миллионом 195-ю тысячами 264-мя Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами трёх Миров в каждом из нас. Вспыхивая соответствующими единицами Энергии в данном количестве в каждом из нас, наделяя каждое тело Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас, вмещаем в каждого из нас единицы Огня, единицы Духа, единицы Света, вспыхиваем.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человек-Землян из трёх видов тел. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь его синтезированием и творением каждым из нас и в каждом Человек-Землянине, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас и каждому Человек-Землянину 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 781 тысячу 056 Абсолютных капель Огня и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображаясь каплями Абсолютного Огня и синтезируя Ядро Абсолюта Октоизвечной Метагалактики Человека-Служащего каждого из нас. 
Благодарим Человек-Землян за сотрудничество с нами. Отсекаемся от Человек-Землян, они отсекаются от нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить три вида тел трёх Миров видов материи Октоизвечной Метагалактики Человека-Служащего в Человек-Землян. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая им, синтезируемся с 128-ю Ипостасными, 128-ю Трансвизорными, 128-ю Тонкими телами видов материи 38-го архетипа ИВДИВО. Вспыхиваем 128-ю единицами Энергии в каждом из нас, наделяя Синтезом и физичностью. Впитываем от тела единицы Огня, единицы Духа, единицы Света в каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человек-Землян из 384-ёх тел Синтеза трёх миров и преображение четырёх видов единиц в взрастании в данный архетип единой материи каждым из нас и преображаясь этим в Синтезе с Человек-Землянами собою.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 капель Абсолютного Огня и 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек-Землянину и каждому из нас. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Абсолютным Огнём. Стяжаем Ядро Абсолюта видов материи Октоизвечной Метагалактики Человека-Служащего собою. И вспыхивая этим, благодарим Человек-Землян за сотрудничество с нами. Отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Отец закрывает три портала в миры видов материи данного архетипа. 
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне мы просим преобразить Человек-Землян три вида тел трёх миров Суперизвечной Октавы Человек-Посвящённого 24-го архетипа ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Пред нами развёртываются три портала. Синтезируемся по 262 144 Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтела в каждом из миров. И вспыхивая 262 144-мя единицами Энергии каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить три вида тел в Человек-Землян, вмещая в них единицы Огня, Духа, Света, Энергии. Возжигаясь, преображаемся этим собою, взрастая в данный архетип каждым из нас. И вспыхивая этим, преображаясь этим мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллион 048 тысяч 576 капель Абсолютного Огня каждому из нас, каждому Человек-Землянину и 1 миллион 048 тысяч 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждому Человек-Землянину. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Преображаемся Абсолютными каплями Огня Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, проникаясь и синтезируя их в Ядро Абсолюта Суперизвечной Октавы Человек-Посвящённого каждого из нас и, вспыхивая, преображаем их собою. В этом Огне мы отсекаемся от развёрнутых Человек-Землян, они отсекаются от нас. Отец закрывает три портала.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им собою. В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца открыть три портала в три мира видов материи Суперизвечной Октавы Человек-Посвящённого.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с 256-ю Ипостасными, 256-ю Трансвизорными и 256-ю Синтезтелами завершающегося репликационного Синтеза каждого из них. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить их в Человек-Землян, вмещая в наделённости Синтезом и физичностью каждого из них от каждого из нас, вмещая каждому из них от каждого из нас Синтезом и физичностью и вмещая от каждого из них – или единицы Огня или единицы Духа или единицы  Света из соответствующих миров каждым из нас.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с тремя видами тел, преображаемся в Человек-Землян. А мы преображаемся Огнём, Духом, Светом, Энергией в Человек-Землянина данного архетипа ИВДИВО синтез-физически собою. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 капли Абсолютного Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек-Землянину и каждому из нас. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Преображаясь каплями Абсолютного Огня собою, синтезируем Ядро Абсолюта видов материи Суперизвечной Октавы Человек-Посвящённого каждому из нас и каждому Человек-Землянину и, возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы благодарим Человек-Землян за восхождение с каждым из нас, отсекаемся от них, они отсекаются от нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым и вместить 4 разработанных и стяжённых Ядра Абсолюта в Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем три вида тел Ре-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего и Фа-ИВДИВО Октавы Человек-Посвящённого 1052-го архетипа ИВДИВО. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Пред нами открываются 12 порталов – 6 по видам материи, 6 по реальностям двух архетипов ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три вида Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел по 16 в каждом Мире соответствующих видов материи и по 4096 в каждом Сире соответствующих реальностей двух архетипов ИВДИВО соответствующей концентрации единиц Энергии физических миров четырёх в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего и 16 448 Синтезов Изначально   Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы Человек-Посвящённого и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 24 672 ИВДИВО-здания частных для каждого из стяжаемых тел в соответствующих Мирах по соответствующим видам материи и реальностям.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию видов материи и реальностей четырёх Миров на каждом из нас. Стяжаем 32 896 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении двух архетипов частных ИВДИВО-зданий всех стяжаемых тел каждого из нас. И 4-мя физическими мирами в концентрации видов материи и реальностей на каждого из нас.
 И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем частные ИВДИВО-здания по видам материи и реальностям развёрнутых 12-ти миров Ре-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего и Фа-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца начать синтезирование и творение частных ИВДИВО-зданий. В каждом ИВДИВО-здании по одному соответствующему телу соответствующего Мира в репликации каждого из нас. И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, входим в реплицированный Синтез Ипостасных тел Синтезных миров, Трансвизорных тел Огненных миров, Синтезтел Тонких миров видов материй и реальностей Ре-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего, Фа-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого каждому из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою и развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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