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Практика 9. Первостяжание. Аттестация каждого Духом Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся телесно Ипостасями 25 Синтеза в форме пред Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Аттестацию каждого у Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 25-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Аттестацию каждого каждому из нас в проникновенности Изначально Вышестоящим Отцом явлением данного воплощения собою. Отец подтверждает, что Аттестация будет Духом. Прям так и говорит, что Огонь ещё нарабатываете. Светом аттестировать нечего.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Духом Изначально Вышестоящего Отца, где Дух Изначально Вышестоящего Отца входит в каждого из нас. И Дух каждого из нас вспыхивает Духом Изначально Вышестоящего Отца. И Дух Изначально Вышестоящего Отца выявляет положительные Дхармические тенденции каждого из нас. Усиляя, вдохновляя и, устремляя Дух каждого из нас на развитие, восхождение и разработку новых горизонтов реализации каждого из нас. Даже можно увидеть, куда идёт, собою. И Дух Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас выявляет отрицательные явления дхармы, где мы должны преодолением вырасти или отработать негативный опыт прошлого. Преодолением вырасти. Дух Изначально Вышестоящего Отца направляет нас на Служение. Глубиной Служения преодоление достигается быстрее, эффективнее и полезнее. Я расшифровываю Дух Отца. И максимальная концентрация Духа Изначально Вышестоящего Отца идёт на отрицательную дхарму каждого из нас, негативный опыт. Где мы должны не преодолевать, а отрабатывать или входить в сложные явления. И мы просим прощение у Изначально Вышестоящего Отца за наработку отрицательных дхармических реализаций Духом каждого из нас. Прося нашим Служением Синтезом. Нашим Служением нашим Должностно Полномочным ИВДИВО завершить или минимизировать отрицательные дхармические тенденции каждого из нас. По возможности преодолеть их. И устремляемся на преодоление их собою. Это первый шаг. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно действующий и на положительную Дхарму-вдохновение и устремление, и на среднее, где преодолением мы растём, меняя и взращивая свой Дух, и одновременно на отрицательную дхарму, где можно что-то нивелировать, увести в ноль вашим Служением Отцу, Изначально Вышестоящему Отцу. И, возможно, есть какие-то накопление, которые пока не преодолеваемы малым объёмом Служения, вдохновения или деятельности в этом воплощении. И так, и так, и так. Поощущайте. Только без мнительности. Есть просто факт Духа.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Второй этап. Перед каждым из вас становится экран от пола до глаз, даже выше, до лба, включительно. Экран стоит полукругом, видите только вы. Заточен на вас. На экране высвечиваются графики Духа, в его развитии и падении. Так и написано: «В его развитии и падении». Есть график Духа в развитии. У меня он красный (В.С.) Есть график Духа в падении. У меня он тёмный (В.С.) Темно-синие линии. Если узловые точки, кружочки на этих графиках, где мы что-то достигли. Или наоборот, сорвались и, поэтому, идёт падение. И есть процентовка. В красном оттенке, проценты положительные - восхождение, развитие Духа. В сине-тёмных процентах, отрицательных – эффект падения. Если 50 процентов плюс один – красный, у вас всё хорошо, положительно, но вы на грани. Если за 70 процентов, у вас всё с Духом хорошо. Красный. Ну, соответственно, если тёмно-синий график у вас превалирует за 51 процент, вам нужно срочно заняться Духом и переформатированием всех состояний Духа, потому что вы в отрицательной зоне Дхармы. Значит, обязательно вас настигнет какое-то не приятное событие. То есть 51 и более процентов тёмно-синего, это ожидающиеся по жизни не приятные события. Для преодоления Духа и снятия каких-то дхармических и отрицательных накоплений. Не надо ничего бояться, всё изменяемо. Прощение у Отца мы уже попросили. Так что, в данном случае это не поможет. Если вы увидели что-то отрицательное, тёмно-синее по графику, просим Изначально Вышестоящего Отца показать на экране возможность выхода из этого отрицательного или преодоление ростом Духа каждого из нас. На экране появляются картины. У меня появилось множество картин, где я могу глазами зафиксироваться на одной. Она разворачивается. Я смотрю ситуацию, картина сворачивается. Глаза на другою, она разворачивается, потом сворачивается. А может быть одна картина, как говорят в Одессе «маслом», где одно состояние вашего Духа, утяжеляет вашу сложность жизни. Смотрим. Если вы не видите, не понимаете, что я говорю, вы просто общаетесь с Изначально Вышестоящим Отцом. Вам сейчас Изначально Вышестоящий Отец отвечает. То есть, вы можете задать вопрос мысленно: «Отец, это так или не так?» И у вас в голове рождается ответ Отца: «Это так или эдак или, вообще, не так». И мысль вот так, и образ такой вот. Отец завершает смотрины картин, потому что, не многие видят. Отец говорит, можно самостоятельно выйти, покажу то же самое. Главное, что вы начали смотреть. И мы завершаем второй этап, называются: «Графики Духа».
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Третий этап. Книга Дхармы. По воздуху к вам подтягивается, плывя по воздуху, книга. Может быть любого размера. Большая, древняя, задрипаная, новая, отточенная, красивая, до невозможности. И так, и так, и так. Книга пред вами. Ну, смотря какая Дхарма. Чем древнее Дхарма, тем древнее книга. И так далее. Красивая книга, это не значит, что Дхармы нет, просто новая Дхарма и книга. Дхарма не обязательно бывает плохая, а бывает положительная, бывает отрицательная. Книга Дхармы. Но у меня написано: «Книга Дхаммы». У меня так, на древне-восточном больше. Можно и Дхаммы, это просто другой вид языка. Название одно и то же. Книга открывается сама на нужной странице, и вы увидите или картину, или текст ваших дхармических обязательств. То, что вы должны сделать обязательно и никуда вы от этого не уйдёте. А, если уйдёте, у вас начнётся отрицательный рост Духа, потому что вы не исполнили главное - вот это обязательство. Читайте, смотрите. У меня тоже лист, с моим обязательством, что в этом воплощении я должен сделать обязательно. Может быть всё, что угодно. Главное, прочтите написанное или увидьте это. И если вы видите, что это обязательство вы можете исполнить, вы поднимаете глаза на Изначально Вышестоящего Отца и говорите: «Принимаю». И это обязательство включается вам в жизнь. Если вы понимаете, что вы не готовы исполнить, допустим, у меня – научиться петь, а я «крякаю». Чтобы я ни делал, не факт, что мой голос поменяется, чтобы я научился петь. Я просто поднимаю глаза и говорю: «Считаю, что в этой жизни не возможно, потому что голосовые связки настроены на речь и ведение Синтеза. Или там, на что-то другое. Обоснование нужно. И Отец решает, снять с вас это обязательство или скажет: «Всё равно надо, иди, учись петь». И буду искать репетитора, чтобы научиться петь. Условно или в музыкальную школу поступлю. Если очень плохие ситуации, где нужно сделать что-то такое, что вам не хочется. Но вы знаете, что вы можете, но вам не хочется. Но вы можете, но вам не хочется. Вот решайте, принимаете обязательства или нет. Может быть там несколько строчек у вас, а не одно обязательство. У меня, фактически два. Я принял их (В.С.) Согласился, что буду исполнять. И попросил включить в свою жизнь. Завершаем. Книга начинает напрягаться. Вы поднимаете глаза на Отца и просто сообщаете: «Принимаю», «Не принимаю». Внимание! Кто не прочёл, не знает ничего, по сердцу: вы хотите этим заниматься или нет? Или просите научить, чтобы вы прочли, а потом решили. Но, в Духе очень важна интуиция. Вы интуитивно это принимаете или нет? Если вам по сердцу хорошо, но вы не прочли, лучше принять, потому что сердце знает, что полезно. Если, вдруг, вы чего-то боитесь, такая тяжесть наваливается, или ещё что-то наваливается, лучше не принимать и говорите: «Можно подготовиться ещё, поразвиваться Духом». Потому что, если наваливается, это явно что-то очень тяжёлое, отрицательное. Если вы не прочли. То есть, чувствуете своё состояние. Дух – это состояние. Всё. Книга закрывается и отплывает от нас. Мы Отцу что-то говорим или не говорим, просто смотрим на Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Папа сказал: «Помог, чем смог». Прям вслух, всем. Каждому из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И последний. Четвёртый шаг. Собственно Аттестация. Отец аттестовывает ваш Дух и сообщает аттестовал он вас или не аттестовал. И даёт Наказ, что делать, что не делать, чем жить, как жить, куда жить. Наказ может быть любой. 
Итак, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем, вдохновляемся Изначально Вышестоящим Отцом. И Отец развёртывает Аттестацию жизни каждого из нас. У меня прозвучало: «Аттестован» или «не аттестован» для всей команды у вас в голове, такое краткое слово. Допустим: «Аттестован». У вас у каждого должно прозвучать, или аттестован, или не аттестован. Если вы не слышите, для этого слышать не надо, я не ушами это слышу. У меня, как бы в голове родилась состоятельность этого слова. И всё. Отец каждому это сказал, так чтоб у вас включилось это. Ну, и второе слово. Отец всем сообщает: «Жизнь изменена!» каждому на всё исполненное, развёрнутое, направленное и так далее. Вот на всё, что мы сейчас сделали. «Жизнь изменена!» Это итоги Аттестации каждого. Куда изменена, как изменена. Пути Господни Неисповедимы. Но, она изменена, с учётом всех этапов аттестации.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. В ИВДИВО Москва. В подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


Набрал(а) и первично проверил(а): Воробьева Галина 
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ 25 Синтеза ИВО.
Дата:14.01.2025
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