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Практика 1. Первостяжание. Преображение 16384-х архетипов ИВДИВО на явление 1024‑х Частей каждым Человек-землянином Планеты Земля во всех архетипах и реальностях, видах материи и Космосах. Преображение ИВДИВО каждого Отец-человек-субъект-землянина. Стяжание Я-Настоящего в Я-Есмь каждого из нас в центре головного мозга
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно, синтез-телесно, в синтезе всех реализаций, синтез-формой в синтезе всех реализаций каждым из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим ввести каждого из нас в 25-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум, стяжаем 99 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и 99 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Ипостась 25-го Синтеза каждым из нас телесно и 96 Инструментов Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, включая форму, каждым из нас. И возжигаясь 198-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми итогами Рождества и решением Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и поддержать каждого из нас на явление 1024-х Частей, 512-ти Высших и 512-ти Частей, в 1024‑рицу Частей каждого Человек-Землянина, являемую по 1024-м реальностям минимально  Метагалактики Фа, первого архетипа ИВДИВО, в синтезе выражающих одну из 16-ти эволюций Метагалактики Фа и Метагалактического Космоса в целом, и 16-ти Космосов ракурсом соответствующих 16-ти эволюций в каждом. А также явление 1024-х оболочек Частей, преображение ИВДИВО каждого из 512-рицы оболочек реальностных Частей в 1024‑рицу оболочек реальностных Частей каждого Человек-Землянина и каждого из нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1025 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 1025 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся синтез-телесно Ипостасью 25-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить 16384 архетипа ИВДИВО на явление 1024-х Частей каждым Человек-Землянином Планеты Земля во всех архетипах и реальностях, видах материи и Космосах с развёртыванием в каждом архетипе 16-ти эволюционных видов Человек-Землян, по 1024-м реальностям 1024-х Частей явления 16-ти эволюций соответствующей синтез-реализации каждого, с расширением и введением 64 вида материи, 1024-рицы Частей, 512 Высших и 512 Частей, каждому Человек-Землянину, соответственно, в каждом архетипе ИВДИВО, прося преобразить План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для каждого Человек-Землянина и Человечества Землян в целом 1024-ричным явлением Человек-Землянина синтез-физически собой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 16384 архетипа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1024-частные явления Частей каждым Человек-Землянином и расой Человек-Землян во всех архетипах, во всех Космосах, во всех видах материи и во всех реальностях, соответственно. И вспыхиваем концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, фиксируя концентрацию 16384-х архетипов в каждом из нас. 
И проникаясь синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца 16384‑рично архетипов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16384-х реальностей каждым из них, мы вспыхиваем 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая архетипически явление 1024-рицы Частей в реальностях, видах материи, Космосах и каждом архетипе, соответственно, и преображаясь всем Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вводя 1024-частность всего во всём каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собой. И вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить ИВДИВО каждого Отец-человек-субъект-землянина в явлении от Человека до Отца, любого вида Человек-Землян, любого вида субъектности, любого вида синтез-реализованности. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО каждого каждому из нас и каждому Человек-Землянину, что на Планете Земля, что в любых архетипах, реальностях, видах материи и Космосах являют Человек-Землян собою, на явление 1025-ти оболочек, 1024-х Частей и 1025-го Я-Есмь в явлении Я-Настоящего Изначально Вышестоящего Отца каждым Человек-Землянином. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить в ИВДИВО каждого Человек-Землянина, любого вида реализации Отец-человек-субъект-землянина 1024-х оболочек Частей, 512-ю Высшими и 512-ю Частями в синтезе их, и Я-Настоящего синтеза 1024-рицы оболочкой ИВДИВО каждого в ИВДИВО каждого Человек-Землянина собою. 
И проникаясь синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать их на ИВДИВО каждого из нас, развёрнутых вокруг нашего тела, стоящего пред Изначально Вышестоящим Отцом, и на ИВДИВО каждого Человек-Землянина, что на Планете Земля, что в любом архетипе, Космосе, виде материи и реальности.
И возжигаясь 1025-ю Синтезами на ИВДИВО каждого, каждого из нас и каждого Человек-Землянина в синтезе их между собою в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в целом, мы возжигаемся 1025-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, входя в 1025 оболочек ИВДИВО каждого, 1024-х Частей и 1025-ю Я‑Настоящего в синтезе 1024-рицы Частей собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем девять миллиардов и более в необходимой цифре Человек-Землян во всём Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Космосов компакт-Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать в каждый компакт-Синтез 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления по 1025-ти реальностям каждого архетипа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в распределении всех 16384-х реальностей по эволюционной 16-рице 1024-х Частей каждого Человек-Землянина и каждого из нас, соответственно. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая девять миллиардов видов и более того в необходимом количестве 1024 Части каждого Человек-Землянина, 512-ти Высших и 512-ти Частей в синтезе их, синтезируясь с девятью миллиардами Человек-Землян на Планете Земля и всеми Человек-Землянами всех архетипов, всех Космосов, всех реальностей и видов материи, соответственно, являющих Человечество Землян в целом. 
И проникаемся синтезированием и творением 1024-х Частей по реальностям, 16-ти видов эволюций, 16-ти видов 1024-риц в каждом архетипе, и по 1024-рице в каждом виде материи каждого архетипа, соответственно, с явлением каждого Космоса соответственно этим. И в синтезе 1024-х Частей стяжаем Я-Настоящего каждого из нас, каждого Человек-Землянина во всём Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 1024-ричным Я-Настоящего синтез-физически собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать компакт-Синтез на каждого Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом и на каждого из нас, соответственно. И возжигаясь 1025-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в компакт-Синтезе каждым из нас и каждым Человек-Землянином, преображаемся им, развёртывая 1024 Части по реальностям в выражении каждого из нас и Я-Настоящего в синтезе их 1025-й реальностью собою, соответствующим явлением по видам материи, архетипам, в каждом архетипе и в синтезе их соответствующим Космосом и в каждом из нас.
И возжигаясь 1025-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вводя в преображение Синтезами всех Человек-Землян в синтезе с нами. Вспыхиваем компакт-Синтезом, преображаемся им в целом собою в синтезе всех Частей каждым из нас телесно. Вспыхивая компакт-Синтезами всех Человек-Землян, вместе с нами они преображаются им синтез-физически телесно собою.
И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в 1024-ричное развитие реальностями, видами материи и архетипами каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим вместе с Человек-Землянами собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, телесно синтез-физически собою, развёртывая 1024 Части в физическом теле каждого из нас в одновременном, одномоментном действии развёртывая Я-Настоящего в Я-Есмь каждого из нас в центре головного мозга.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 2. Первостяжание. Переформатирование 6-ой Синтезкосмической Высшей Метагалактической расы из 17-ти подрас в 10 подрас нового Стандарта ИВДИВО в максимуме 16384-х Частей, явление шестой подрасы шестой расы как центрального выразителя взрастания Человек-Землян на 1024 Части. Стяжание потенциала Человечества Землян на 310 миллиардов лет
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасями 25‑го Синтеза в форме синтез-телесной реализации каждого из нас. И просим на основании стяжания 1024-х Частей по реальностям и архетипам ИВДИВО развернуть:
- переформатирование 6-ой Синтезкосмической Высшей Метагалактической расы из семнадцати подрас в десять подрас нового Стандарта ИВДИВО в максимуме 16384-х Частей, что по архетипам, что по реальностям каждого архетипа,
- и явление шестой подрасы шестой расы как центрального выразителя взрастания Человек-Землян на 1024 Части синтеза 512-ти Высших, 512-ти Частей между собой, явителем шестой подрасы шестой расы каждым Человек-Землянином 1024-мя Частями с восхождением в реализации Частей Должностно Полномочными до 16384-х Частей шестнадцати Космосов и каждого архетипа ИВДИВО, естественно, и отражение соответствующих расовых, подрасовых состояний людьми 5-й, 4-й, 3-й, 2-й и 1-й подрас в количестве Частей от 32-х до 512-ти, соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 10 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И вспыхивая 20-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся синтез-телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 25-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца переформатировать шестую подрасу шестой расы Синтезкосмической Высшей Метагалактической Отец-человек-землян с 512-ти Частей на 1024 Части нового Стандарта явления Человека-Землянина собой, переформатировав шестую расу на максимум десяти подрас явления 16384-х Частей архетипов Должностно Полномочных ИВДИВО и синтеза Частей по реальностям каждого архетипа, соответственно, десятой подрасы. И соответствующим раскладом, в двойном выражении вверх и вниз, явление первой подрасы 32-мя Частями постоянного явления Человек-Землянина синтез-физически собою, переведя его из 16-ти Частей в 32 Части соответствующего развития.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить на всех Человек-Землян, живущих на Планете Земля, а также по всем архетипам, реальностям, видам материи 16-ти Космосов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 10 подрас явления Шестой Сверхкосмической Высшей Метагалактической расы Отец-человек-субъект-землян. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
- 32 Части Человек-Землянина 1-ой подрасы 6-ой расы,
- 64 Части Человека-Землянина 2-й подрассы 6-й расы,
- 128 Частей Человека-Землянина 3-й подрассы 6-й расы,
- 256 Частей Человек-Землянина 4-й подрассы 6-й расы, 
- 512 Частей Человек-Землянина 5-й подрасы 6-й расы, 
- 1024 Части Человек-Землянина 6-ой подрасы 6-ой расы классическим исполнением шестой расы на десять миллиардов лет,
- 7-ой подрасы 6-ой расы 2048-ью Частями соответствующих восхождении в ИВДИВО.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частей 8-ой подрасы 6-ой расы явления Физического мира ИВДИВО с Физическим миром каждого архетипа 4096-рицы Частей четырёх Жизней Компетентного, соответственно.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8192 Части явления синтеза Тонко-физического мира цивилизации Человек-Землян ракурсом 9-ой подрасы 6-ой расы и восьмеричным синтезом 6-ой Сверхкосмической Высшей Метагалактической расы 8193-х архетипов ИВДИВО в синтезе их.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Части 10-ой подрасы 6-ой расы явления Синтезного мира ИВДИВО и 16-космической деятельности Должностно Полномочных ИВДИВО собою.
И вспыхивая синтезированием и творением десяти подрас Шестой Сверхкосмической Высшей Метагалактической Расы Отец-человек-субъект-землян, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь десятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вводя Человечество в десять подрас шестой расы.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Шестую Сверхкосмическую Высшую Метагалактическую Расу Отец-человек-субъект-землян на десять миллиардов лет развития и существования явлением десяти подрас перспективного формирования десяти рас Человечества землян, соответственно.
И проникаемся синтезированием и творением Шестой Сверхкосмической Высшей Метагалактической расы Отец-человек-субъект-землян в десяти подрасах в синтезе их на десять миллиардов лет синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображаясь Шестой Сверхкосмической Высшей Метагалактической расой Отец-человек-субъект-землян каждым из нас и становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом явителями шестой расы собою в прямом физическом выражении синтезом десяти подрас каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
- для шестой расы перспективного развития Человечества Землян 10 миллиардов лет,
- для седьмой расы, выявляемой из седьмой подрасы, 20 миллиардов лет,
- для восьмой расы, выявляемой из восьмой подрасы, 40 миллиардов лет, 
- для девятой расы, выявляемой из девятой подрасы шестой расы, 80 миллиардов лет
- и для десятой расы, выявляемой из десятой подрасы шестой расы, 160 миллиардов лет. 
Развертывая перспективное явление Человечества Землян на 310 миллиардов лет потенциалом подрас шестой расы собою в синтезе явления Человек-Землян и Человечества Землян этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося скомпактифицировать в каждом Человек-Землянине шестую расу на 10 миллиардов лет, седьмую расу − на 20 миллиардов лет, восьмую расу − на 40 миллиардов лет, девятую расу – на 80 миллиардов лет и десятую расу − на 160 миллиардов лет минимально синтез-физически, отталкиваясь от шестой 10-ти миллиардов лет расы Отец-человек-субъект-землян.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося скомпактифицировать данное время Человечества Землян на 310 миллиардов лет в десяти подрасах шестой расы в явлении десяти рас, соответственно. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, укутывая Человечество Землян на 310 миллиардов лет в равновесии шестой расы десятью подрасами и перспективной реализации десяти Сверхкосмических рас синтез-физически собою. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого Человек-Землянина, каждого из нас и Человечество Землян в целом на потенциал 310-ти миллиардов лет Сверхкосмической жизни и существования, развития и реализации эффектом явления десяти подрас шестой Сверхкосмической Высшей Метагалактической расы в десять раз, соответственно.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое в данной практике синтез-физически собою, распределив концентрацию времени в Человек-Землянах соответствующих выражений. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически Ипостасью 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое, возожжённое концентрацией шестой расы в десяти подрасах собою. Эманируем в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Москва, эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 3.   Первостяжание. Стяжание новой Монады Шестой Сверхкосмической расы на 1024 Части одного архетипа для Человечества
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно, синтез-телесно Ипостасями 25-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим новым явлением Шестой Сверхкосмической Высшей Метагалактической расы преобразить Монады каждого Человек-Землянина и каждого из нас на новую Монаду Шестой Сверхкосмической расы  центровки Высшей Метагалактики ракурсом явления базовых выражений 1024-х реальностей Метагалактики Фа каждому Человек-Землянину с перспективой взрастания Монады в 1024 архетипа одного из Космосов и освоения Синтезкосмичности 16-ти Космосов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым Человек-Землянином собою. И формированием у каждого Человека-Землянина 1024-х Частей реальностей Метагалактики Фа с взрастанием в эти реальности синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно, синтез-телесной Реализацией Ипостасью 25-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого Человек-землянина в Шестую Сверхкосмическую расу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высшей Метагалактики синтеза 16-ти Космосов. И развернуть первым этапом её явления Монаду каждого Человек-Землянина по 1024-м реальностям Метагалактики Фа первой эволюции минимально и любой из 16-ти эволюций реально выражено каждым по возможностям каждого, развёрнутых синтез-физически монадически каждым Человек-Землянином собою с перспективой роста из 1024-х реальностей в 1024 архетипа и  далее в 16 Космосов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Синтез-Частями синтез-физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем зерцало Монады с 16384‑мя слоями 16384-х реальностей Метагалактики Фа. Становимся босиком на зерцало, утверждая дематериализацию обуви. Но остаёмся в форме. Прямо под стопами сейчас пробуем почувствовать немного холодноватое зерцало. В отличие от Пламён оно прохладное под стопами. Может быть горячим, может быть тёплым, но сейчас оно прохладное.
 Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезом 1024-х реальностей 1024-х архетипов синтез-Частями каждого из нас в явлении 16384-х реальностей 16-ью эволюциями и 16384-х архетипов 16-ти Космосов с Архетипическим Космосом в каждом из них, соответственно.
 Становимся стопами на Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Пламени Монады Шестой Сверхкосмической Расы Высшей Метагалактики Отец-человек-субъект-землянин с Ядрами Пламён в Ядре Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, соответственно. И входим в 1024 Пламени собою, где 512 Пламён фиксируют нам 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца с 513-го по 1024-ое Пламя, а 512 Пламён, с 1-го по 512-ое, фиксирует нам Изначально Вышестоящий Отец, идущий вглубь материи дальше Изначально Вышестоящих Аватаров. 
И мы вспыхиваем 1024-мя Пламенами в концентрации 1024-ёх реальностей собою в 16‑ти эволюционных вариантах каждого Пламени, от Человека до Отца, соответственно, Синтез-Реализацией каждого из нас и активацией соответствующей Синтезкосмической Реализации каждого из нас пламенно. И проникаемся физическим телом и телом пред Отцом мираклево 1024-пламенностью собою, прожигая физическое тело каждого из нас 1024‑реальностно одной из 16-ти эволюций степенью подготовки каждого из нас с 1024‑мя реальностями ракурса степени подготовки и эволюции каждого из нас в 16384-ёх реальностях Метагалактики Фа собою.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца, являющий 16-эволюционное выражение 16‑космического явления каждого из нас по 1024 реальности каждой из 16-ти эволюций в соответствии с эволюционностью каждого из нас.
Господа, вы Ипостаси Синтеза, у вас минимально действует 12-я эволюция – Ипостаси. При этом для Человек-Землян это первая эволюция – Человека. Я просто подсказываю, потому что все зафиксировались на первую эволюцию. Это те же самые 1024 реальности синтезфизичности 12-ой эволюции. При этом 12-я эволюция – это вершина Огненного мира. С 11.265-й реальности по 12.288-ую реальность – 1024 реальности эволюции Ипостаси синтезфизически каждым из вас, минимально. На этом Синтезе.
И проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16-ти форматов 16‑ти эволюций в Образе Отца, мы развёртываем 1024 Части, 512 Высших и 512 Частей, концентрируя 1024 реальности Метагалактики Фа ракурсом одной из 16-ти эволюций, характерных каждому из нас в Образ Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая 1024-пламенностью, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 сфер-оболочки Монады каждого из нас с соответствующими 16384-мя видами среды взрастанием 1024-х Частей по 16-ти эволюциям с задействованием соответствующих 1024-х сфер-оболочек и явлением систем, аппаратов и частностей соответствующими оболочками соответствующих выражений каждым из нас. И вспыхиваем 16384-рично 16384‑х реальностей Метагалактики Фа Монадой каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
- 1024 Печати Частей; 
- 1025-ую Печать Я-Настоящего; 
-16 Печатей эволюционного восхождения Частей от Человека Метагалактики до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно; 
- Печати Компетентного в синтезе Компетенций, 
- Печати Полномочного в синтезе Полномочий, 
- Печати Синтезкосмического в синтезе Синтезкосмического; 
- Печати Судьбы каждого из нас;
- Печати метагалактических реальностей; 
- Печати метагалактических видов материи и 
- Печати Метагалактики Фа, являющей Метагалактический Космос собою.
И вспыхиваем 1048-ью Печатями одномоментного действия на зерцале и на Образе Отца каждого из нас и, вспыхивая, преображаемся ими. 
И вспыхивая Монадой каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Центральный Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтеза 1024-х Пламён и явления Я-Настоящего собою в Образе Изначально Вышестоящего Отца Монады каждого из нас. 
И в синтезе стяжённой Монады, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении Монады каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 9 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Монады каждого Человек-Землянина на 1024 реальности Метагалактики Фа 16-ти эволюций в репликации стяжённых Монад каждого из нас, Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца развёртывающих аналогичные Монады синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца у каждого Человек-Землянина в монадическом взрастании Изначально Вышестоящим Отцом каждым Человек-Землянином.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать на каждого Человек-Землянина один Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 9-ью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вместе с Человек-Землянами, преображаемся ими. Преображаясь Монадой синтезирования и творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом Человек-Землянине одномоментно в синтезе 9-ти миллиардов Человек-Землян, Человечеством Землян и Планетой Земля собою. 
И вспыхиваем Монадами каждого из нас, Образами и Подобиями которых Отец синтезировал и сотворил Монады Человек-Землян, пред Изначально Вышестоящим Отцом. Компактифицируем их в головной мозг, сферы Монады вокруг головы, Ядро Огня Жизни за щитовидной железой. Примерно такая раскладка. Щитовидная железа горла.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Вспыхиваем Монадой в голове нового формата явления. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 4. Первостяжание. Стяжание новой 16-ричной системы Компетенций Компетентной реализации 16384‑рично
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, вспыхивая Синтезом Кут Хуми Фаинь в теле каждого из нас, переводим Ипостасное тело как Часть из физического тела в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь синтезтелесно Ипостасью 25-го Синтеза в форме. И просим преобразить новым явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16384 архетипа ИВДИВО систему Компетенций и компетентности восходящего синтезреализацией Компетентного с 8192-х Компетенций на 16384 Компетенции дополнительным явлением новых восьми Компетенций: Прав Синтеза, Начал Синтеза, Навыков Синтеза, Умений Синтеза, Иерархий Синтеза, Диалектик Синтеза, Компетенций Синтеза и Виртуозного Синтеза первым восьми выразителям синтезреализации Компетентного в явлении каждого из нас. С соответствующим сохранением от Посвящений до Должностных Компетенций ИВДИВО постоянного явления каждого из нас от Изначального до Отца, включительно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16384 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся синтезтелесно Ипостасью 25-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося расширить с 8192-х до 16384-х Компетенций явлением 16384-х архетипов и реальностей ИВДИВО в явлении Компетентной реализации каждого из нас и взрастании Компетентного собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, прося синтезировать и сотворить:
1024 Прав Синтеза Человека,
1024 Начал Синтеза Ученика,
1024 Навыков Синтеза Архата,
1024 Умений Синтеза Адепта,
1024 Иерархий Синтеза Ману,
1024 Диалектик Синтеза Будды,
1024 Компетентности Синтеза Майтрейи,
1024 Виртурзности Синтеза Христа,
1024 Посвящения Изначального,
1024 Статуса Посвящённого,
1024 Творящего Синтеза Служащего,
1024 Синтезности Ипостаси,
1024 Полномочия Совершенств Учителя,
1024 Иерархизации Владыки,
1024 Ивдивости Аватара и
1024 Должностной Компетенции ИВДИВО Отца 
Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в потенциальном взрастании Компетенциями, что по 16384-м реальностям, что по 16384-м архетипам Компетентной реализации каждого из нас соответствующего 16-ричного ракурса Компетенций в соответствующем 64-ричном ракурсе выражения Компетентного каждым из нас.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в новую систему Компетенций и взрастание Компетентного каждым из нас.
	И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас на 16 видов Компетенций всеми ранее наделёнными Компетенциями, а также разработанными, выявленными и явлеными Компетенциями восхождением каждого из нас, в том числе с трансляцией Посвящений пятой расы предыдущей эпохи в новые соответствующие Посвящения новой эпохи новых лиц на данном Синтезе, не делавших данное. 
	И проникаемся синтезом 16-ти видов Компетенций в каждом из нас с соответствующей числовой нумерацией высоты данной Компетенции из 1024-х каждой Компетенции каждого из нас. И вспыхиваем ими собою в синтезе Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, являемой каждым из нас.
	Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Компетентного, одного из 16-ти видов выражения от Человека до Отца включительно, каждым из нас. И вспыхивая 16-ю Компетенциями, выражаемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

На этом первая часть аттестационного 25-го Синтеза завершена. Большое спасибо за внимание. До свидания.
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Практика 5. Применение 8 Компетентных восхождений и реализаций Правами Синтеза, Началами Синтеза, Навыками Синтеза, Умениями Синтеза, Иерархиями Синтеза, Диалектиками Синтеза, Компетентностями Синтеза и Виртуозностями Синтеза в 1024-х Частей Человека в укреплении второй Жизни каждого Человека, Человек-Посвящённого, в усилении концентрации 2-эволюционности Жизни каждого Человек-Землянина

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасью 25-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми показать в нашем теле, может быть в Физическом, развёртку одного из Ядер Синтеза внутренней организованности и реализации каждого из нас, сработавшего на Монаду и действие в Монаде каждого из нас. 
И вот здесь, вы смотрите или внутрь своего тела, или есть такое состояние Духа, когда Дух со стороны смотрит на тело или Физическое тело, или вы стоите вышестоящим телом пред Кут Хуми и вышестоящим телом смотрите на Физическое тело. Тренируемся. Как угодно. Кут Хуми вас направляет, чтобы вы увидели. Кут Хуми мне прислал взгляд, что я внутри Физического тела, вижу заполненность Физического тела Синтезом, примерно на уровне ушей. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим применить 8 Компетентных восхождений и реализаций Правами Синтеза, Началами Синтеза, Навыками Синтеза, Умениями Синтеза, Иерархиями Синтеза, Диалектиками Синтеза, Компетентностями Синтеза и Виртуозностями Синтеза из насыщенного Синтезом тела каждого из нас в 1024-х Частей Человека в укреплении второй Жизни каждого Человека, Человек-Посвящённого, в усилении концентрации 2-эволюционности Жизни каждого Человек-Землянина синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 8 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становясь пред ним телесно Ипостасью 25-го Синтеза в форме, мы просим применить развернувшийся в ночной подготовке на деятельность Монады Синтез каждого из нас из Ядра Синтеза курса Служащего внутренней подготовки каждого из нас на поддержку и взращивание 1024-х трёх Частей Человек-Землян, синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца с применением всего Синтеза, развёрнутого в каждом из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8 миллиардов компакт-синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в каждом компакт-синтезе 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для каждого Человека-Землянина в каждом компакт-синтезе, прося зафиксировать компакт-синтез с 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца на каждом Человек-Землянине и каждым из нас включительно. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Прав Синтеза в каждый компакт-синтеза каждого Человека-Землянина. Стяжаем 1024 Начал Синтеза в каждый компакт-синтез каждого Человека-Землянина, стяжаем 1024 Навыков Синтеза в том числе с применением Синтеза из Ядра Синтеза каждого из нас, в каждый компакт-синтеза каждого Человека-Землянина. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Умения Синтеза, в том числе с применением Синтеза, насыщенного каждым из нас, в том числе с применением Синтеза каждого из нас, каждому компакт-синтезу каждого Человек-Землянина. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Иерархии Синтеза, 1024 Диалектики Синтеза, 1024 Компетенции Синтеза и 1024 Виртуозных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждый компакт-синтеза для каждого Человека-Землянина, в том числе явление Синтеза внутри-телесного каждого из нас, вскрытого Ядром Синтеза или всеми Ядрами Синтеза собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим зафиксировать каждый компакт Синтеза на каждого отдельного Человек-Землянина, развернув 1024-рицы Реализаций Синтеза, по 8 от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза, в каждую из 1024-х Частей в разработке дееспособности и применимости  1024-х Частей каждым Человек-Землянином собою, прося Изначально Вышестоящего Отца применить Синтез Ядра Синтеза Служащего внутренней подготовки, развёрнутый в каждом из нас на вновь стяжённую Монаду для применения в 1024-рице Человек-Землян в усвоении Прав Синтеза, Начал Синтеза, Навыков Синтеза, Умений Синтеза, Иерархий Синтеза, Диалектик Синтеза, Компетенций Синтеза и Виртуозности Синтеза. И опустошаемся Ядром Синтеза каждого из нас, развёрнутого во всём Физическом теле каждого из нас, в пользу восьми миллиардов Человечества Землян пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом Человеке-Землянине в каждой из 1024-х Частей 8-рицу от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза в дееспособности Частей каждого Человека-Землянина собою, выплеском Ядра Синтеза на монадическую Реализацию каждым из нас. И вспыхивая компакт-синтезом каждым из нас, мы возжигаемся 1024-мя Синтезами в каждом из нас, направляя по 8 видов Синтеза от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза в каждую из 1024-х Частей каждого из нас, одновременно в синтезе с каждым Человеком-Земляниным осуществляя это. И вспыхивая 1024-мя Синтезами в синтезе с Человек-Землянами и компакт-синтезами в каждом из них, преображаемся ими, проникаясь, синтезированием и творением 8-рицы от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части каждого из нас соответствующим выражением Частей каждого Человека-Землянина собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою в данной практике каждым из нас, включая применение Синтеза одного из Ядер Синтеза Человек-Землян собою. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 6. Стяжание Синтезного Мирового тела и шести Частей горизонта 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 25-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть стяжание, синтезирование и творение Синтезного Мирового тела каждого из нас явлением 512-ти Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 513 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 513 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 25-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Синтезное Мировое тело каждому из нас в явлении 512-ти оболочек 512-ти Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе 512‑ти Огней 1024-х Частей оболочками отражения 1024-рицы Частей физического тела в Синтезном Мировом теле каждого из нас.
Вспыхиваем телесностью пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтезного Мирового тела каждого из нас. У нас появляется оболочка телесного Синтеза на теле, стоящем перед Отцом.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 оболочек. И проникаемся 512-ю оболочками как слоями кожи Синтезного Мирового тела каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся 512-ю Огнями 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Вспыхивая 512-ю Огнями в каждом из нас, от Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Огня Образа Изначально Вышестоящего Отца синтез-512-рично собою, и развёртываем 512 оболочек Огня Огнём друг в друге между собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы Синтезным Мировым телом переходим в ИВДИВО-здание Синтеза ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца на 25-й этаж, переходя из зала Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-здание Синтеза, находящееся в центре, на 25-й этаж. Становимся в зале 25-го этажа. Идём к Ядру 25-го Синтеза, находящемуся на этаже. 
Вы должны увидеть большой шар, а перед ним слегка, в общем, невысоко от пола лежащую большую Книгу 25-го Синтеза открытую. К Книге пока не идём.  Шар 25-го Синтеза примерно в рост и даже больше каждого из нас. Становимся вокруг шара 25-го Синтеза Синтезным Мировым телом. Теперь начинаем на шар направлять 512 Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. А шар Ядра Синтеза отвечает нам, заполняя наш Огонь и записывая Синтез в него.
То есть мы направляем 512-рицу Огня в Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 25-го выражения. И Ядро 25-го Синтеза насыщает каждого из нас Синтезом в первичном применении Синтеза 512-ю Огнями каждого из нас. И мы вспыхиваем состоянием записанного Синтеза в 512-ти Огнях и ловим некое состояние Синтезного Мирового тела каждым из нас.
Далее завершаем с Ядром Синтеза. Переходим к Книге 25-го Синтеза, большой, примерно полметра вверх, сантиметров 25-30 вбок одна страница. Книга разложена посередине. Мы эту Книгу не трогаем. Но из хранилища 25-го этажа к нам по воздуху плывут 25-ые Синтезы Книгой каждому из нас. 
Перед каждым из нас зависает Книга 25-го Синтеза, не лично каждого из нас, а рабочая. Мы утверждаем, чтоб Книга открылась. Пробуем читать текст Синтеза на этой странице. И читаем текст каждым из нас, сорганизуя Синтезное Мировое тело с текстом в Книге. Завершаем чтение. Закрываем Книги, направляем Книги в хранилище. И в обмен на Книгу на каждого из нас начинает фиксироваться Столп Огня 25-го Синтеза. И мы впитываем 25-й Синтез Столпом Синтеза в 512 Огней каждого из нас. И мы вспыхиваем Огнём 25-го Синтеза всем Синтезным Мировым телом собою и усваиваем его каждым из нас.
В этом Огне мы завершаем действие на 25-м этаже ИВДИВО-здания Синтеза. Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И в синтезе с Синтезным Мировым телом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить шесть тел горизонта 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Телом Тямики, ИВДИВО-Телом поля, Телом космической реализации реальности, Телом пратямики, Прасинтезным мировым телом и ИВДИВО-Телом праполя каждого из нас. Телом пратямики, Прасинтезным мировым телом.
И проникаясь шестью телами в синтезе с телом Синтезного Мирового тела, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Замерли. В зал к Изначально Вышестоящему Отцу вышел Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Есений. И Аватар сдаёт Отцу своё новое звучание стихов. Слушаем стихи. (Пауза) Стих завершается. И мы впитываем огненность стихов в Синтезное Мировое тело Огнём стихов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза в каждого из нас. И вот смотрим внутри Синтезного Мирового тела Огонь стихов – что стихи вызывают в огненности Синтезного Мирового тела каждого из нас. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Есения за огненные стихи в Синтезное Мировое тело каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 7. Переход в 32 архетипа 16 Космосов
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Кут Хуми вам сообщает, шутка Кут Хуми: «Вам – стихи, старшему курсу – Плотность Космоса».
Продолжаем. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 25 Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 32 архетипа ИВДИВО, по 2 архетипа в каждом из 16 Космосов, развернув второй шаг стяжания за шестнадцатью архетипами 113 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца командно. Развернуть второй шаг 25-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца командно стяжанием 32 архетипов ИВДИВО, соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 25 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 32 архетипов ИВДИВО 16 Космосов на каждом из нас во вхождении в новые 16 архетипов второго шага. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся концентрацией
Си-ИВДИВО Высшей Суперизвечиной 15375 архетипа ИВДИВО. 
ИВДИВО Высшей Суперизвечины 15376 архетипа ИВДИВО. 
Си-ИВДИВО Высшей Всеизвечиной 14351 архетипа ИВДИВО. 
ИВДИВО Высшая Всеизвечная 14352 архетипа ИВДИВО. 
Си-ИВДИВО Высшая Октоизвечина 13327 архетипа ИВДИВО.
ИВДИВО Высшая Октоизвечина 13328 архетипа ИВДИВО. 
Си-ИВДИВО Высшая Метаизвечина 12303 архетипа ИВДИВО. 
ИВДИВО Высшая Метаизвечина 12304 архетипа ИВДИВО. 
Си-ИВДИВО Высшая Извечина 11279 архетипа ИВДИВО. 
ИВДИВО Высшая Извечина 11280 архетипа ИВДИВО. 
Си-ИВДИВО Высшая Всеедина 10255 архетипа ИВДИВО.
ИВДИВО Высшая Всеедина 10256 архетипа ИВДИВО. 
Соль-ИВДИВО Высшая Октава Человек-Посвящённого 9245 архетипа ИВДИВО.
Ля-ИВДИВО Высшая Октава Человек- Посвящённого 9246 архетипа ИВДИВО. 
ИВДИВО Высшая Метагалактика Человек-Посвящённого 8224 архетипа ИВДИВО. 
Метагалактическая Высшая Метагалактика Человек-Служащего 8225 архетипа ИВДИВО.
ИВДИВО Суперизвечина Человек-Посвящённого 7200 архетипа ИВДИВО.
Метагалактический Суперизвечины Человек-Служащего 8211 архетипа ИВДИВО.
ИВДИВО Всеизвечина Человек-Посвящённого 6176 архетипа ИВДИВО.
Метагалактическую Всеизвечину Человек-Служащего 6177 архетипа ИВДИВО. 
ИВДИВО Октоизвечину Человек-Посвящённого 5152 архетипа ИВДИВО.
Метагалактическую Октоизвечину Человек-Служащего 5153 архетипа ИВДИВО.
Суперизвечную Метаизвечину Человек-Ипостаси 4152 архетипа ИВДИВО. 
До-ИВДИВО Метаизвечину Человек-Ипостаси 4153 архетипа ИВДИВО. 
Ре-ИВДИВО Извечину Человек-Ипостаси 3130 архетипа ИВДИВО. 
Ми-ИВДИВО Извечину Человек-Ипостаси 3131 архетипа ИВДИВО.
Ми-ИВДИВО Всеедину Человека-Ипостаси 2107-го архетипа ИВДИВО.
Фа-ИВДИВО Всеедину Человека-Ипостаси 2108-го архетипа ИВДИВО.
Ре-ИВДИВО Октаву Человек-Владыки 1114-го архетипа ИВДИВО.
Ми-ИВДИВО Октаву Человек-Владыки 1115-го архетипа ИВДИВО.
Суперизвечную Метагалактику Человека-Отца 120-го архетипа ИВДИВО и
До-ИВДИВО Метагалактику Человека-Отца 121-го архетипа ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. И вспыхивая 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в концентрации 32 архетипов ИВДИВО каждым из нас, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Рождения Свыше, стяжая 32 Образа Изначально Вышестоящего Отца каждого архетипа в Монады каждого из нас и 32 Образа Изначально Вышестоящего Отца 32-ух архетипов в первую часть видов Космоса каждого из нас.
Вспыхиваем взаимоаннигиляцией двух Образов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, входя в Образ Изначально Вышестоящего Отца каждого из 32-х архетипов физическим подобием каждого из нас, впитывая 32 аннигилированно-синтезированных Образа Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело собою и вспыхивая Рождением Свыше этим каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию 2048 видов материи, стяжая 2048 Ядер Синтеза, 2048 Ядер Огня, 2048 Аннигиляционных Синтезов и 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 524.288 Ядер Синтеза реальности, 524.288 Ядер Огня реальности, 524.288 Аннигиляционных Синтезов, 524.288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать Ядра Синтеза и Ядра Огня между собой каждого вида материи и реальности Аннигиляционным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 526.336 Синтез-Ядрами…. Ядрами Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим синтезировать Ядра Синтез-Огня в физическое тело каждого из нас Синтез-Ядром Синтез-Огня в синтезе всех Ядер между собою в его фиксации вокруг физического тела и сквозь физическое тело в каждом из нас синтез-физически собою.
И вспыхивая Синтез-Ядром Синтез-Огня Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас, входим в Новое Рождение и Воскрешение, воскрешаясь 32 архетипами ИВДИВО каждым из нас. И вновь рождаемся 32 архетипами ИВДИВО собою, преображаясь этим каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 526.336 Космических Сил, 526.336 Космических Магнитов, 526.336 Космических Столпов и 526.336 Космических ИВДИВО. Вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.105.344 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Развёртываемся всеми Космическими Силами, Магнитами, Столпами и ИВДИВО каждым из нас.
И в синтезе их между собою, и в синтезе всех предыдущих стяжённых Сил, Магнитов, Столпов и ИВДИВО, стяжаем одну Космическую Силу каждого из нас, один Космический Магнит каждого из нас, один Космический Столп каждого из нас и одно Космическое ИВДИВО каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою
И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024 Части Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе 1024 Частей стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 1025 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца собою, мы стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству подготовок, количеству Жизненностей, количеству Компетенций, количеству Полномочий и количеству Синтезкосмичности Реализаций каждого из нас, прося транслировать их в 32-а вновь стяжаемых архетипа ИВДИВО и преобразить ими в новой концентрации ИВДИВО синтез-архетипически каждым из нас. И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим транслировать 64 мировых ИВДИВО-здания каждого из нас из ныне осуществляемого архетипа ИВДИВО через один архетип во вновь стяжённый итоговый вершинный архетип ИВДИВО каждого из 16 Космосов, соответственно.
У кого нет ИВДИВО-зданий 64-ёх Космосов в зале, такой Полномочный наделяется этими зданиями в данной практике Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Ядра Синтеза частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64 Ядра Огня частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим направить 64 Ядра Огня в центр Куба Синтеза каждого здания, вспыхивая 64 Ядрами Огня в центре здания и находясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать 64 здания в новые архетипы, в соответствующие вершинные реальности Миров и физику четвёртого мира. И возжигаясь 64-мя Ядрами Синтеза частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, направляя Ядра Синтеза на вершину Столпа, в центровку основания кабинет-мансарды каждого здания каждого из нас в утверждении трансляции ИВДИВО-здания в новый архетип ИВДИВО. И возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим расширить, углубить и развернуть явление Жизни каждого из нас на данные 32 архетипа и все ранее, более 600, стяжённых архетипов ИВДИВО в реализации каждого из нас, развернув новый потенциал Жизни синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Отец вам сообщает, что ему понравилось, как вы действовали в этой практике. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Смотрим на часики. Сейчас 18.00-01. Перерыв 25 минут.
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Практика 8. Преображение трёх видов тел 24-го и 38-го архетипов ИВДИВО в Человек-Землян. Стяжание трёх видов тел Ре-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего и Фа-ИВДИВО Октавы Человек-Посвящённого 1052-го архетипа ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 25-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание двух видов Человек-Землян двух разрабатываемых архетипов с прошлого Синтеза данной командой и стяжание трёх видов тел, Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел, в двух следующих по этапу восхождения ИВДИВО архетипах  трансляцией Человек-Землян в архетипический Космос ИВДИВО.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 12 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 12 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца телесно Ипостасью 25-го Синтеза в форме. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить три вида тел 38-го архетипа ИВДИВО Октоизвечной Метагалактики Человека-Служащего, разрабатываемых каждым из нас, в Человек-Землян трёх Миров.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с 77-ю септиллионами 371-м секстиллионами 252-мя квинтиллионами 455-ю квадриллионами 336-ю триллионами 267-ю миллиардами 181-м миллионом 195-ю тысячами 264-мя Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами трёх Миров в каждом из нас. Вспыхивая соответствующими единицами Энергии в данном количестве в каждом из нас, наделяя каждое тело Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас, вмещаем в каждого из нас единицы Огня, единицы Духа, единицы Света, вспыхивая ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человек-Землян из трёх видов тел. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь его синтезированием и творением каждым из нас и в каждом Человек-Землянине, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас и каждому Человек-Землянину 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 781 тысячу 056 Абсолютных капель Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображаясь каплями Абсолютного Огня и синтезируя их в Ядро Абсолюта Октоизвечной Метагалактики Человека-Служащего каждым из нас. 
Благодарим Человек-Землян за сотрудничество с нами. Отсекаемся от Человек-Землян, они отсекаются от нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить три вида тел трёх Миров видов материи Октоизвечной Метагалактики Человека-Служащего в Человек-Землян. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая им, синтезируемся с 128-ю Ипостасными, 128-ю Трансвизорными, 128-ю Тонкими телами видов материи 38-го архетипа ИВДИВО. И вспыхиваем 128-ю единицами Энергии в каждом из нас, наделяя Синтезом и физичностью. Впитываем от тела единицы Огня, единицы Духа, единицы Света в каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человек-Землян из 384-ёх тел Синтеза трёх миров и преображение четырёх видов единиц во взрастании в данный архетип видами материи каждым из нас.
И преображаясь этим в синтезе с Человек-Землянами собою, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 капель Абсолютного Огня и 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек-Землянину и каждому из нас. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Абсолютным Огнём, стяжая Ядро Абсолюта видов материи Октоизвечной Метагалактики Человека-Служащего собою. И вспыхивая этим, благодарим Человек-Землян за сотрудничество с нами. Отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Отец закрывает три портала в миры видов материи данного архетипа. 
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне мы просим преобразить Человек-Землян три вида тел трёх миров Суперизвечной Октавы Человек-Посвящённого 24-го архетипа ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Перед нами развёртываются три портала. Синтезируемся по 262.144 Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтела в каждом из Миров. И вспыхиваем 262.144-мя единицами Энергии в каждом из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить три вида тел в Человек-Землян, вмещая в них единицы Огня, Духа, Света, Энергии. Возжигаясь, преображаемся этим собою, взрастая в данный архетип каждым из нас. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллион 048 тысяч 576 капель Абсолютного Огня каждому из нас и каждому Человек-Землянину и 1 миллион 048 тысяч 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждому Человек-Землянину. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, преображаемся Абсолютными каплями Огня Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, проникаясь и синтезируя их в Ядро Абсолюта Суперизвечной Октавы Человек-Посвящённого каждого из нас и, вспыхивая, преображаемся им собою. В этом Огне мы отсекаемся от развёрнутых Человек-Землян, они отсекаются от нас. Отец закрывает три портала.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим собою. В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца открыть три портала в три мира видов материи Суперизвечной Октавы Человек-Посвящённого.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с 256-ю Ипостасными, 256-ю Трансвизорными и 256-ю Синтезтелами завершающегося Репликационного Синтеза каждого из них. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить их в Человек-Землян, вмещая в наделённости Синтезом и физичностью каждого из них от каждого из нас, вмещая в каждого из них от каждого из нас Синтезом и физичностью и вмещая от каждого из них или единицы Огня, или единицы Духа, или единицы  Света из соответствующих Миров в каждого из нас.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с тремя видами тел, преображаемся в Человек-Землян. А мы преображаемся в раскрытии единиц Огнём, Духом, Светом, Энергией в Человек-Землянина данного архетипа ИВДИВО синтез-физически собою. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 капли Абсолютного Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек-Землянину и каждому из нас. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, преображаемся каплями Абсолютного Огня собою, синтезируя их в Ядро Абсолюта видов материи Суперизвечной Октавы Человек-Посвящённого каждым из нас и каждого Человек-Землянину и, возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы благодарим Человек-Землян за восхождение с каждым из нас, отсекаемся от них, они отсекаются от нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым и вместить 4 разработанных и стяжённых Ядра Абсолютов в Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем три вида тел Ре-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего и Фа-ИВДИВО Октавы Человек-Посвящённого 1052-го архетипа ИВДИВО. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Пред нами открываются 12 порталов – 6 по видам материи, 6 по реальностям двух архетипов ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три вида Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел по 16 в каждом Мире соответствующих видов материи и по 4096 в каждом Мире соответствующих реальностей двух архетипов ИВДИВО соответствующей концентрации единиц Энергии физических миров четырёх в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего и 16448 Синтезов Изначально   Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы Человек-Посвящённого и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 24672 ИВДИВО-здания частных для каждого из стяжаемых тел в соответствующих Мирах по соответствующим видам материи и реальностям.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию видов материи и реальностей четырёх Миров на каждом из нас, стяжаем 32896 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении двух архетипов частными ИВДИВО-зданиями всех стяжаемых тел каждым из нас и 4-мя физическими мирами в концентрации видов материи и реальностей на каждом из нас.
 И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем частные ИВДИВО-здания по видам материи и реальностям развёрнутых 12-ти Миров Ре-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего и Фа-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого каждым из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца начать синтезирование и творение в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий. В каждом ИВДИВО-здании по одному соответствующему телу соответствующего Мира в репликации каждого из нас. И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, входим в Реплицированный Синтез Ипостасных тел Синтезных миров, Трансвизорных тел Огненных миров, Синтезтел Тонких миров видов материй и реальностей Ре-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего, Фа-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 9. Первостяжание. Аттестация каждого Духом Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся телесно Ипостасями 25-го Синтеза в форме пред Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Аттестацию каждого у Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 25-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Аттестацию каждого каждому из нас в проникновенности Изначально Вышестоящим Отцом явлением данного воплощения собою. Отец подтверждает, что Аттестация будет Духом. Прямо так и говорит: «Огонь ещё нарабатываете». Светом аттестировать нечего.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Духом Изначально Вышестоящего Отца, где Дух Изначально Вышестоящего Отца входит в каждого из нас. И Дух каждого из нас вспыхивает Духом Изначально Вышестоящего Отца. И Дух Изначально Вышестоящего Отца выявляет положительные дхармические тенденции каждого из нас, усиляя, вдохновляя и устремляя Дух каждого из нас на развитие, восхождение и разработку новых горизонтов реализации каждого из нас, даже можно увидеть, куда идёт, собою. 
И Дух Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас выявляет отрицательные явления дхармы, где мы должны преодолением вырасти или отработать негативный опыт прошлого. Преодолением вырасти – Дух Изначально Вышестоящего Отца направляет нас на Служение. Глубиной Служения преодоление достигается быстрее, эффективнее и полезнее. Я расшифровываю Дух Отца. И максимальная концентрация Духа Изначально Вышестоящего Отца идёт на отрицательную дхарму каждого из нас, негативный опыт, где мы должны не преодолевать, а отрабатывать или входить в сложные явления. И мы просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за наработку отрицательных дхармических реализаций Духом каждого из нас, прося нашим служением Синтезом, нашим служением Должностно Полномочным ИВДИВО завершить или минимизировать отрицательные дхармические тенденции каждого из нас, по возможности преодолеть их. И устремляемся на преодоление их собою. Это первый шаг. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно действующий и на положительную дхарму: вдохновение и устремление – и на среднее, где преодолением мы растём, меняя и взращивая свой Дух, и одновременно на отрицательную дхарму, где можно что-то нивелировать, увести в ноль вашим Служением Отцу, Изначально Вышестоящему Отцу. И, возможно, есть какие-то накопления, которые пока не преодолеваемы малым объёмом Служения, вдохновения или деятельности в этом воплощении. И так, и так, и так. Поощущайте. Только без мнительности, есть просто факт Духа.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Второй этап. Перед каждым из вас становится экран от пола до глаз, даже выше, до лба, включительно. Экран стоит полукругом, видите только вы, заточен на вас. На экране высвечиваются графики Духа в его развитии и падении. Так и написано: «В его развитии и падении». Есть график Духа в развитии, у меня он красный. Есть график Духа в падении, у меня он тёмный, тёмно-синие линии. Есть узловые точки, кружочки на этих графиках, где мы что-то достигли или, наоборот, сорвались, и поэтому идёт падение. И есть процентовка. В красном оттенке процентов положительных – восхождение, развитие Духа. В сине-тёмных процентах отрицательных – эффект падения. Если 50 процентов плюс один красные, у вас всё хорошо, положительно, но вы на грани. Если за 70 процентов, у вас всё с Духом хорошо. Красный. Соответственно, если тёмно-синий график у вас превалирует за 51 процент, вам нужно срочно заняться Духом и переформатированием всех состояний Духа, потому что вы в отрицательной зоне дхармы. Значит, обязательно вас настигнет какое-то неприятное событие. То есть 51 и более процентов тёмно-синего – это ожидающиеся по жизни неприятные события для преодоления Духа и снятия каких-то дхармических отрицательных накоплений. Не надо ничего бояться, всё изменяемо. Прощение у Отца мы уже попросили, так что в данном случае это не поможет. 
Если вы увидели что-то отрицательное, тёмно-синее по графику, просим Изначально Вышестоящего Отца показать на экране возможность выхода из отрицательного или преодоление ростом Духа каждого из нас. На экране появляются картины. У меня появилось множество картин, где я могу глазами зафиксироваться на одной. Она разворачивается, я смотрю ситуацию, картина сворачивается. Глаза на другой – она разворачивается, потом сворачивается. А может быть одна картина, как говорят в Одессе «маслом», где одно состояние вашего Духа утяжеляет вашу сложность жизни. Смотрим. Если вы не видите, не понимаете, что я говорю, вы просто общаетесь с Изначально Вышестоящим Отцом. Вам сейчас Изначально Вышестоящий Отец отвечает. То есть вы можете задать вопрос мысленно: «Отец, это так или не так?» И у вас в голове рождается ответ Отца: «Это так или эдак, или вообще не так». И мысль «вот так, образ такой». (Пауза-действие)
Отец завершает смотрины картин, потому что немногие видят. Отец говорит: «Можно самостоятельно выйти, покажу то же самое. Главное, что вы начали смотреть». И мы завершаем второй этап, называются «Графики Духа». Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Третий этап. Книга Дхармы. По воздуху к вам подтягивается, плывя по воздуху, книга. Может быть любого размера: большая, древняя, задрипаная, новая, отточенная, красивая до невозможности. И так, и так, и так. Книга пред вами. Смотря, какая Дхарма: чем древнее Дхарма, тем древнее книга, и так далее. Красивая книга, это не значит, что Дхармы нет, просто новая Дхарма и книга. Дхарма не обязательно бывает плохая, бывает положительная, бывает отрицательная. Книга Дхармы. Но у меня написано: «Книга Дхаммы». У меня так, на древневосточном больше. Можно и Дхаммы, это просто другой вид языка, название одно и то же. 
Книга открывается сама на нужной странице, и вы видите или картину, или текст ваших дхармических обязательств. То, что вы должны сделать обязательно, и никуда вы от этого не уйдёте. А если уйдёте, у вас начнётся отрицательный рост Духа, потому что вы не исполнили главное – вот это обязательство. Читайте, смотрите. У меня тоже лист с моим обязательством, что в этом воплощении я должен сделать обязательно. Может быть всё что угодно. Главное, прочтите написанное или увидьте это. (Пауза-действие)
И если вы видите, что это обязательство вы можете исполнить, вы поднимаете глаза на Изначально Вышестоящего Отца и говорите: «Принимаю». И это обязательство включается вам в жизнь. Если вы понимаете, что вы не готовы исполнить, допустим, у меня – научиться петь, а я «крякаю». Чтобы я ни делал, не факт, что мой голос поменяется, чтобы я научился петь. Я просто поднимаю глаза и говорю: «Считаю, что в этой жизни невозможно, потому что голосовые связки настроены на речь и ведение Синтеза». Или там на что-то другое. Обоснование нужно. И Отец решает, снять с вас это обязательство или скажет: «Всё равно надо, иди, учись петь». И буду искать репетитора, чтобы научиться петь, условно, или в музыкальную школу поступлю. 
Если очень плохие ситуации, где нужно сделать что-то такое, что вам не хочется. Но вы знаете, что вы можете, но вам не хочется. Но вы можете, но вам не хочется. Вот решайте, принимаете обязательство или нет. Может быть, там несколько строчек у вас, а не одно обязательство. У меня фактически два, я принял их, согласился, что буду исполнять. И попросил включить в свою жизнь. Завершаем. Книга начинает напрягаться. 
Вы поднимаете глаза на Отца и просто сообщаете: «Принимаю», «Не принимаю». Внимание! Кто не прочёл, не знает ничего, по сердцу – вы хотите этим заниматься или нет. Или проси́те научить, чтобы вы прочли, а потом решили. Но в Духе очень важна интуиция. Вы интуитивно это принимаете или нет? Если вам по сердцу хорошо, но вы не прочли, лучше принять, потому что сердце знает, что полезно. Если вдруг вы чего-то боитесь, такая тяжесть наваливается, или ещё что-то наваливается, лучше не принимать и говорите: «Можно подготовиться ещё, поразвиваться Духом». Потому что, если наваливается, это явно что-то очень тяжёлое и отрицательное. Если вы не прочли. То есть чувствуйте своё состояние. Дух – это состояние. Всё. Книга закрывается и отплывает от нас. Мы Отцу что-то говорим или не говорим, просто смотрим на Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Папа сказал: «Помог всем, чем мог». Прямо вслух, всем, каждому из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И последний. Четвёртый шаг. Собственно Аттестация. Отец аттестовывает ваш Дух и сообщает, аттестовал он вас или не аттестовал. И даёт Наказ, что делать, что не делать, чем жить, как жить, куда жить. Наказ может быть любой. 
Итак, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем, вдохновляемся Изначально Вышестоящим Отцом. И Отец развёртывает Аттестацию жизни каждого из нас. У меня прозвучало «аттестован» или «не аттестован» для всей команды, у вас в голове такое краткое слово. Допустим, «аттестован». У вас у каждого должно прозвучать, или «аттестован», или «не аттестован». Если вы не слышите, для этого слышать не надо, я не ушами это слышу. У меня как бы в голове родилась состоятельность этого слова. И всё. Отец каждому это сказал, так чтоб у вас включилось это. 
И второе слово. Отец всем сообщает: «Жизнь изменена!» каждому на всё исполненное, развёрнутое, направленное и так далее. Вот на всё, что мы сейчас сделали. «Жизнь изменена!» Это итоги Аттестации каждого. Куда изменена, как изменена. Пути Господни неисповедимы. Но она изменена с учётом всех этапов аттестации.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 10. Наделение 64-мя Подготовками 4-х Реализаций: Компетентного, Полномочного, Синтезкосмичного и Человека
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 25-го Синтеза в форме пред Кут Хуми и Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез в нас на наделение 64-мя Подготовками 4-х Реализаций явления Изначально Вышестоящего Отца, в том числе итогами Аттестации каждого из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим наделить нас 16-ю Жизненностями Реализации Человека ракурсом 16-ти Видов Человека явлением Извечных Частностей, Аппаратов, Систем, Частей Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. 
Просим наделить каждого из нас 16-ю Компетенциями 16-ти Видов Компетентного явлением Извечных Посвящений с насыщенностью Правами Синтеза в явлении 16384-х 16385-льонов Прав Синтеза в каждом из 16-ти Извечных Посвящений каждого из нас и вспыхивая, проникаемся ими.
Просим наделить нас 16-ю Полномочиями первых 16-ти Полномочий первых 16-ти Полномочных в явлении Извечных Фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас 16-ю Реализациями первых 16-ти Синтезкосмических Реализованных явлением Октавной Практики Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь 64-мя Подготовками в 4-х видах Реализаций: Компетентного, Полномочного, Синтезкосмичного и Человека каждым из нас, – мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез в нас всей 64-рицей Подготовок в 4-х Реализациях каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтез Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически, вспыхивая 64-мя Подготовками: 16-ю Жизненностями, 16-ю Компетенциями, 16-ю Полномочиями и 16-ю Реализациями каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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Практика 11. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО. И становимся телесно Ипостасями 25 Синтеза в форме перед Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 16385-лионов Огней, 16384 16385-лионов Ядер Синтеза, 16384 16385-лионов Субядерностей 16385-го архетипа ИВДИВО 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые каждым из нас. И возжигаясь, вспыхиваем цельным Огнём и цельным Синтезом 16385 архетипа ИВДИВО и 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Части Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и Ипостась Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Частей. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасью стяжаем 96 Инструментов Ипостаси и 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Ипостаси и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 262144 гена Ипостаси и 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 8192 Жизненности, 16384 Компетенции, 16384 Полномочия и 16384 Реализации и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в данном количестве Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всем стяжённым и возожжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся перед Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Книга пред нами. Берём её в руки. Вспыхиваем Книгой. Смотрим на неё, читаем название. Минимально Аттестация каждого – первая строчка. Переходим с Книгой в частное служебное ИВДИВО-здание. Становимся пред письменным столом. Кладём Книгу на стол, берём Книгу 24 Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку, становимся перед Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 24 Синтеза, отпуская её из рук. И благодарим за подготовку, переподготовку 24 Синтезом. И стяжаем подготовку, переподготовку 25 Синтезом, вспыхивая соответствующим Синтезом на челе.
Благодарим Кут Хуми Фаинь за данный 25-й Синтез, новые восхождения, новые реализации, ведение каждого из нас и первостяжания, осуществлённые нами. 
И в благодарности к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Ядер 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими в каждом из нас.
 И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые восхождения и Огненные стихии, подаренные Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас в новом Творении Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся Ипостасью синтез-физически собою в синтезе всего стяжённого и возожжённого. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, фиксируя 256 Ядер 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер, 16 Синтез-ядер, 16 Синтез-ядер в Синтез-ядерный процессор 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа, Столпа ИВДИВО Москва. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся им. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики, вспыхивая 256 Ядрами 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируем по 16 Ядер в 16 Синтез-ядер, 16 Синтез-ядер фиксируем в 16-ядерный процессор 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в позвоночнике в соответствующем месте каждого из нас, в одном из позвонков. И вспыхивая, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 25-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг всего тела физического, в центре ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся им физически собою. И выходим из практики. Аминь. 
На этом 25 Синтез завершён. Всем спасибо за внимание. До свидания.
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