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Практика 1. Миракль. 4 шага, чтобы войти в Синтез. Вхождение в 26 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Ладно, ну что, возожглись, Полномочные? Да. Ну, и что произошло? Что произошло? Разбираем архитектонику. Вы возожглись Должностно Полномочным. Что произошло? А?
Из зала: (неразборчиво) 
Это эгоизм, это эгоизм. Это эгоизм Должностно Полномочного. Ты правильно отвечаешь, но это третий, если не четвёртый шаг. Поэтому это эгоизм. 
Эго — это четвёртый вариант. Поэтому намекаю — это эгоизм. Если сразу думаешь о своём Ядре, ты думаешь только о самой себе хорошей. Поняла, да? А ещё об Ядре ИВДИВО — это когда моё Ядро хорошей связано с хорошим Ядром ИВДИВО. И больше меня в этой ракушке нет. И никого тоже. 
Вы возожглись Должностно Полномочным и… На что…
Из зала: (неразборчиво)
Ну хотя бы в ту сторону, но это третий шаг. Чувствуйте, как вы чувственный: я с Кут Хуми, потому что сама боюсь делать. Без обид. Я не тебе, я в целом. 
Из зала: (неразборчиво)
5-ый шаг. Это после Ядра. Дамы впереди. Активация Частей само собой. Ты не можешь возжечься Должностно Полномочным без активации Частей.
Но это твое внутреннее. Ты же не будешь подходить ко мне: сейчас я Мышление включу, и мы поговорим. Вместе будем смеяться, правда? Ты мне сейчас то сказал, вот прямо это сказал.
Из зала: Настройка с ИВДИВО?
Настройка с ИВДИВО. Я Должностно Полномочная ИВДИВО настраиваюсь с ИВДИВО. Или ИВДИВО настраивается со мной? Не об этом. Это шестой шаг. Сонастройка с ИВДИВО, когда я исполнил 6 шагов и на седьмой настраиваюсь на ИВДИВО. Господа, есть закон Посвящённого. Самый главный, в Иерархии, в ИВДИВО он тоже действует. Как он называется?
Из зала: Сделал один, сделали все. 
Нет. У нас сегодня, кто не знает, ещё и разбор Посвящённого, полётов Посвящённого, ну, горизонт Посвящённого, 10-й горизонт. Самый главный закон Посвящённого: служа другим, ты восходишь сам.
Нет Должностно Полномочного, если вы не служите другим. Это хрень, а дальше добавьте любое слово чья. Поэтому если вы с Ядром ИВДИВО, но не служа другим, ИВДИВО говорит: ты зачем мне такая нужна? Если вы активируете Части, вам Отец просто Огонь Полномочного не даёт: «Что ты, ты сам активируешься, что тебе Полномочной-то быть?»
То же самое с Кут Хуми. Кут Хуми говорит: а ты мне зачем нужна? Вы нужны, чтобы служить другим. Если мы не служим другим, мы как Полномочные даром никому не нужны. Отец и сам справится с Человечеством. Кут Хуми и сам справится с Человечеством.
Это будет сложнее. Он для этого и сделал команду, чтобы правильно работать с Человечеством. Но мы вначале должны Кут Хуми показать, что мы служим людям. Иначе мы зачем такие крутые перцы и перчинки ему нужны. Перчинки — это женщины. Не нужны мы им, ни Отцу, ни Кут Хуми.
В итоге, если вы возжигаетесь Должностно Полномочным, из вас автоматически начинаются эманации Должностных Полномочий ракурсом 26 Синтеза. Настройка уже произошла. Я полчаса говорю уже, а то и 40 минут. И вы этим накрываете, как покрывалом Богородицы, чтобы был образ, накрываете. Только покрывало Богородицы — это из необразованных веков прошлого. Из современного образования вы накрываете, у нас 26 Синтез, 25 Частностью вы накрываете. Полем Должностно Полномочного вы накрываете что и кого? Прошу. 
Из зала: Планету Земля.
Планету Земля рановато. Планета Земля ещё не почесалась. Вначале вы должны накрыть что-то иное, поменьше, чем Планета Земля 
Из зала: Территория ИВДИВО.
О! Молодец! Вот теперь молодец! Территория ИВДИВО подразделения в границах, в границах Столпа! Молодец! И Планета посмотрит на тебя и на меня, если сейчас возожжётся Должностно Полномочный, и до границ Столпа дойдут ваши эманации.
Новость! Границы Столпа Москвы во Владивостоке. Специально это сказал. А вы мыслите на МКАДе. Вы же меня понимаете. Я живу за МКАДом, мне везуха. Я на грани подразделения, там всякие живут. А у вас границы Столпа во Владивостоке, потому что вы столица. И у вас ИВДИВО Москва, точка, Россия, все невозожжённые территории к вам. У вас даже есть Служащие во Владивостоке. И на Камчатке тоже. Точно, знаю тут. Недавно одну выводил с декретного корпуса, по другой решал другие проблемы. Ну, неважно. Оперативка.
Пожалуйста, ваши эманации Должностно Полномочным Владивосток, на границах с Китаем и Кореей, так легче будет. Поднимаетесь на всю Камчатку, включая Сахалин. У кого географический кретинизм, я сочувствую. Ну, хотя бы до Дикси доходите, вокруг всего этого. Ладно, остров Врангеля проходит, там точка крайняя. Тоже сложно. Ладно. По пограничным заставам Российской Федерации. На Тихоокеанском флоте проходит Огонь Столпа ИВДИВО Москвы, с этой стороны. А вот с другой посложнее, там домов, как не знаю кого. По-моему Псков к вам входит? А, нет, он в Питер входит. Или сюда? Ну, значит, до Пскова.
Как раз граница с прибалтийскими вымиратами. Ой, эмиратами. Нет, я к ним очень хорошо отношусь, но там нет подразделений ИВДИВО. С точки зрения ИВДИВО это вымираты. Нет, там просто нация вымирающая, все разъезжаются по Европе. Не к тому, что я плохо к ним отношусь. Мы пытались им помочь всем, чем могли. Они как могли от нас отбрыкивались. И теперь здесь называется депрессивная территория. Это по оценкам ООН. Это когда отток населения превышает приток населения. Автоматически ставится в депрессию. Там вот то самое происходит. Поэтому бить в грудь можно куда угодно, депрессняк существует автоматически. Не в личной жизни, в перспективах страны. Это не только там. Россия с трудом это преодолела. Поэтому мы о себе тоже могли когда-то так говорить. Ладно. 
Итак, ну что, Полномочные, возожглись. До границ дошли, пограничники Столпа? До границ дошли, отлично. 
Второй шаг Должностно Полномочного. Четыре шага, чтобы войти в Синтез самостоятельно, чтобы никакой Виталик вас не мучил всем этим, и вы сами всё могли.
Наша задача, чтобы вы сами всё могли. А у вас такое ощущение, что вас должен мучить Глава ИВДИВО или Глава подразделения. Размечтались. Мы вас вообще мучить даже не должны. Вы должны мучиться сами. А мы вам помогать с креста сходить, предлагать саван, если не выжили. В смысле, выход из Служения.
Следующий шаг — эманации разрешить. Я знаю, что я сейчас нужу. Вы скажете: что ты этим бредом занимается. А вы знаете, что вот этим бредом вы должны заниматься перед каждой практикой, иначе ваша практика неэффективная и выеденного яйца не стоит. Вы себя при этом развиваете в практике, а как Должностно Полномочный не растёте. Я решил на Развитии каждого исправить эту недоработку у многих из вас. Я бы сказал, у всех, судя по тому, что мне это Кут Хуми диктовал перед Синтезом. Я хотел начать с другого, но мы начнём так же. 
Итак, эманация Должностно Полномочного. Дошли до Владивостока, перешли в Нейрюнгри и вернулись к вам. Дальше, ну можно в Псков и обратно. 
Дальше, второй шаг. Только что сейчас объяснял вам. Я объяснял, чтобы вы это запомнили. После ИВДИВО, а вы сейчас в Столпе ИВДИВО оказались вдруг. ИВДИВО тут же на вас зафиксировалась, как только ваши эманации дошли до границ Столпа. Если не дошли до границ Столпа, ИВДИВО говорит: ты кто? И начинает вспоминать, какой ты Должностно Полномочный. Ну, а так до границ Столпа дошли. Столп на вас: «Ха!» А Столп — это там, где, фух, Отец присутствует.
Второй шаг — вы с Отцом. «Так мы и так с Отцом». Вы уверены? Чувствуете, как вы зависли? Одним словом. Я знаю, что вы с Отцом. Омега в вас, Отец в вас. Но это Отец в вас. А вы с Отцом, где Вера еще думает? Девочка Вера, заходи, аккуратно заходи. Вы с Отцом. Вы точно с Отцом?
И анекдот, если вы Верой или Омегой с Отцом, вы Человек. А мы сейчас говорим о том, что у вас эманации Должностно Полномочного. Разница между Человеком и Полномочным минимум 5 позиций. Ну, если соображаете. Не соображаете — неважно. Значит, как Человек вы с Отцом Омегой. А как Должностно Полномочный? «Так Отец нас назначил». Отец назначил.
Знаете, в министерстве сколько назначают? Вы уверены, что все чиновники при этом с министром? А он всех назначает. У многих своё мнение по поводу того, как министр там руководит. Чего на меня смотрим? А дальше слейся с Отцом, с Изначально Вышестоящим Отцом, потому что для Человечества Отец Небесный, всеми Частями… Дальше?
Из зала: всеми Ядрами…
Всеми Ядрами. Ладно, согласен. Дальше. Всеми Компетенциями, всеми Полномочиями. Дальше. Всей Синтезкосмической реализацией твоею. И мы доходим до шестой ИВДИВО-реализации, где она начинается у вас присутствием полной слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом вот этими 5-ью Реализациями. 
Скажете: что так сложно? Это просто. Сложно это несколько воплощений бить поклоны Отцу и не получить ответа. Это сложно. В молитвах. При этом делать вид, что получил, а по жизни ничего не наступает. Вот это сложно. Несколько воплощений. Я не оговорился. Ну, в смысле, как из русской литературы: чтобы точно знать, поедешь ли ты в Кисловодск, надо иметь план минимум на тысячу лет, в смысле, на несколько воплощений.
У вас есть план на тысячу лет? Нет. Значит, не факт, что с Отцом контакт будет установлен. Потому что план на сто лет, это человеческий, первая Реализация. Ладно, вторая, извините. 
Итак, что мы сидим? Слияние с Отцом пятью Реализациями. Начали. Время пошло. Вы должны быть спринтерами. Пять коротких отрезков быстрого бега к Отцу. Вы пока стайеры. Я уже пятый раз намекаю о слиянии с Отцом. Вы: «Сейчас, Виталий, как…». Пуф! И все побежали. 40 километров марафонский бег к Отцу. В смысле по 16.385 реальностям, да? Ладно, архетипам.
Марафонский бег вверх. Да я сам такой, я с вами шучу, потому что сам это делаю. Но я после вас, я после вас. Поэтому намекаю, что пока побежали по реальностям, надо по архетипам. По реальностям бегают люди, мы с вами бегаем по архетипам. Ну, в общем, добежали. Куда?
Должностно Полномочный должен добежать куда? 
Из зала: 16.385…
16.385-й архетип. Куда? Архетип большой, как Планета Земля. В зал Изначально Вышестоящего Отца. Вы должны автоматически перейти в зал Изначально Вышестоящего Отца, стать перед Отцом и слиться всеми Ядрами, всеми Частями, всеми Компетенциями, всеми Полномочиями, всей Синтезкосмической реализацией с Отцом и вспыхнуть ИВДИВО-реализацией Должностно Полномочного. Ещё и ракурсом потом 26 Синтеза, которым Отец потом наделит вас. И так перед каждой практикой.
Но это второй шаг. Итак, с Отцом произошло. У меня. У вас, надеюсь, тоже. Я последний. Поэтому, если у меня произошло, вас просто в Отца паяли. Я не виноват, если вы ощущаете себя яичницей. Она хорошо жарится на Поядающем Огне. Ладно, яичницей является вашей Ядро какое-то.
Белком, ой, желтком, извините. Белок — это наша среда вокруг. Знаете, как сейчас прожаривают хорошо нас Поядающим Огнём? Вокруг свободней становится. 
Третий шаг Должностно Полномочного. Ну, тут вот к даме обратимся. Ваш третий шаг. Я говорю, что он будет третьим. С Отцом слились — уже не помню, правда?
Настройка с Кут Хуми. Дальше возникает вопрос, что делать будем, Должностно Полномочные. А руководит ИВДИВО Кут Хуми. Мы физически координируем это руководство ИВДИВО. И на всякий случай уточняем: это правильно, это неправильно. Потому что услышать иногда бывает сложно, увидеть ещё сложнее. Координаторство. А настоящий Глава ИВДИВО — это Кут Хуми.
И раз вы вошли в Должностно Полномочное, вы должны скоординироваться с Кут Хуми, настроиться на Кут Хуми и выразить Кут Хуми собой. Здесь есть другая сложность… Хотел другое слово сказать, но не дали… которую вы с Отцом не использовали, с Кут Хуми используйте обязательно. 
Чем вы связаны с Кут Хуми? Чем Кут Хуми связан с вами? Частью Кут Хуми. Вместе вы удивляетесь: мы ж в зале Отца, как это Кут Хуми? Выжигаемся Частью Кут Хуми. Отец понимает этот процесс. И через Часть Кут Хуми проникаемся 26 Синтезом, который Кут Хуми сейчас ведёт вам. Я лишь его расшифровываю. А проникаясь 26 Синтезом, этот Синтез должен разойтись до границ Столпа, минимум до Владивостока.
Но на выражение Кут Хуми можно уже по всей Планете вокруг, но до Столпа минимально. И одновременно Отец вам строит свой ракурс 26 Синтеза вместе с Кут Хуми. Для вас сейчас 26 Синтез — это работа Должностно Полномочного. Вы начинайте служить этим Синтезом людям, эманируя Синтез собой людям. И чем лучше эманируйте, тем лучше войдёте и взойдёте на этом Синтезе. Ну, третий шаг есть. 
И последний, четвёртый шаг. Четвертый шаг, что там у вас в четвертом шаге?
Ну вы команда чего, Полномочные? ИВДИВО это в целом. А теперь вы должны, Кут Хуми уже есть, он с вами. А как команда Кут Хуми, Кут Хуми вам чем поручила заниматься? 
Из зала: Община Кут Хуми.
Общиной Кут Хуми. Община Кут Хуми внешняя. Внутри Кут Хуми вам чем поручил заниматься? Подразделением ИВДИВО Москва.
Вы скажете: так мы уже до границ дошли. Так это Столп. А я говорю о сфере вокруг всей Планеты. Вот она где. И вы должны сейчас возжечься ИВДИВО Москва. Скажете: это как? А это чтобы Кут Хуми до людей дошёл. Потому что Кут Хуми пока до вас дошёл. А надо ещё Кут Хуми отдать людям. В смысле Глава ИВДИВО должен на людей зафиксироваться. Вот зачем ему это надо, мы ответим вам сегодня. Хотя ответ поступил вчера, мы тут вчера видео выложили, мы разбирали этот процесс, зачем это надо. Но сегодня ещё разберём, надо углубить его с нами.
Но Кут Хуми должен дойти до людей. Могу подсказать, если Кут Хуми не дошёл до людей, из людей не будет получаться Человека. Только я сейчас вообще не шучу. «То есть как это? Так они ж люди». Ну по конечностям пятиконечной звезды, – две руки, две ноги, голова, – Дарвин скажет, что это человек. Но обезьяна на этот момент хмыкнет. У неё тоже 5 конечностей. В принципе, и лошадь может хмыкнуть, у неё тоже 5 конечностей. Так чем вы отличаетесь? Формой? Да Господи. Содержание? Да Господи.
То есть, чтобы стать не телом физическим одной Части, а Человеком, надо иметь Синтез Частей. Новость для вас. А Синтез Частей происходит… только у Кут Хуми это понятно… только где у Кут Хуми Синтез Частей? Чтобы из Синтеза Частей я увидел Человека, а не физическое тело мужика и женщины, и у меня проснулось к вам что-то человеческое, а не мужицко-конкурирующее и женщино-заигрывающее. В смысле биологическое.
Из зала: В физическом теле.
В физическом теле это к Иосифу. Это я подсказал. Иосиф рад твоим ответам. Но Кут Хуми говорит: «Господи, ты же вроде ко мне вышла». Иосиф был до меня. Кто не знает, кто такой Иосиф, сочувствую. 
Из зала: В ИВДИВО.
Ну, в ИВДИВО, все в ИВДИВО с первой фиксации. Мы Должностно Полномочных возожгли, все вошли в ИВДИВО. Россияне так точно, ну хотя бы по невозожжённым территориям России. Новгород вошёл, Пермь вошла вместе с вами, Владивосток вошёл, Хабаровск вошёл. Все сейчас в ИВДИВО с Отцом и Кут Хуми. 
ИВДИВО территория зачем нужна? Кут Хуми зачем людям нужен, который вы эманируете. Вы не поверите: чтобы у людей появилась ИВДИВО каждого, вначале у них появляется 448 Часть, ИВДИВО Отца-человек-субъекта. Единственное ИВДИВО в Частях.
Но если физическое тело 447-ое у Иосифа, то у Кут Хуми это ИВДИВО Отца-человек-субъекта. И вот только эта 448-я Часть ИВДИВО Отца-человека-субъекта, оно поэтому так и названо, собирает из Частей Человека. Поэтому называется, убираем лишние слова, ИВДИВО Человека. Если Человек не получается, хотя бы ИВДИВО субъекта. Вы чувствуете себя субъектом гражданских отношений с окружающими людьми. Это к субъекту. Поэтому брак — это субъектное состояние, а человек — это.. Не-не-не, объектное — это сам ИВДИВО. Это то, что над браком, когда вы требуете к друг другу уважения как к человеку, а не как к бракованному материалу мужа и жены. Взрослые меня поймут, остальные… Молодежь напряглась: ты что несёшь?
Тихо, тихо, тихо. Семья это святое. Но это же семья, это не муж и жена. Семья это что-то иное, когда муж и жена вместе. А когда отдельно муж и жена, то семьи нет, и начинается бракованный материал. Я могу выкрутить эту тему? Бракованный материал не нравится. Ладно, вы все человеки. Ну что там на субъекта спускаться? Вы минимально человеки. А так как вы аж на 10-м Синтезе курса Служащего, вы Посвящённый или Служащий.
И вот в Отце-Человеке тире 16 вариантов. Вы должны стать на 10-ый и в ИВДИВО Отца-человек-субъекта стать Посвящённым. Идеально Служащим. Служащий вы окончательно станете после 32 Синтезов. Я не имею права с вас это требовать. Я рекомендую стать таким, но требовать не имею права. А вот Посвящённого требовать имею право, у вас первый курс есть. «Баранкин стань Посвящённым», это из мультика. Просто словца такая. Он стал человеком, а я вам предлагаю стать Посвящённым. Советская мультклассика. То есть даже в Советском Союзе знали, что человеком надо ещё стать. А вы говорите Полномочные. 
И вот в ИВДИВО Отца-человек-субъекта с Кут Хуми вы становитесь Посвящённым. Плюс 9 нижестоящих выражений от Изначального до Человека по эволюциям. можно 9 видов Человека, пожалуйста, в Полномочиях 9 видов Человека, по эволюциям 9 видов Человека. Вы вошли наконец-таки в 10 эволюцию. И сейчас 9 видов человеческого разнообразия Кут Хуми из ИВДИВО Отца-человек-субъекта всему населению Столпа ИВДИВО Москвы или ИВДИВО Москвы, а идеально и всей Планете. И тогда за счёт ИВДИВО Отца-человека-субъекта, о котором не знает большинство Человечества, и из людей: руки, тела, голова, мужа, жена, внук, внучка и так далее, – появляются люди. Вообще не шучу. Более того, люди шестой расы.
Потому что ИВДИВО положено только людям шестой расы. У людей пятой расы было максимум впереди Иерархия, из Отдела Человечества идти в Иерархию. А вот из Иерархии, где сейчас Человечество, можно идти только в ИВДИВО. А для этого ИВДИВО периодически должен накрывать Человечество. И сейчас Кут Хуми вашей Должностно Полномочностью ракурсом ИВДИВО Москвы, а ИВДИВО Москва – это как раз подразделение самого Кут Хуми как таковое, накрывает Человечество ИВДИВО Отца-человек-субъекта.
И даже Человечество сейчас работает, отдыхает, суббота, мангальчик готовит — это неважно. ИВДИВО Отца-человек-субъекта накрывает, и в этот момент у каждого человека начинается Синтез Частей. И это ответ Кут Хуми Чемберлену. Это исторический аналог такой, образ такой. 
Смотрите, люди молятся, сливаясь с Отцом всеми Частями своими. Слились. Получилось-не получилось, слились. Отец на них зафиксировался. А потом нужна команда Должностно Полномочных, выражающих Кут Хуми, которая накрывает всё Человечество ИВДИВО Отца-человека-субъекта, чтобы эта слиянность Частей с Отцом из этого телесного физического чуда сделала Человека. Потому что слиться с Отцом Небесным тремя или четырьмя Частями — это хорошо, а потом эти Части между собой в твоём физическом теле должны слиться в Человека.
А если Части работают отдельно, то душевный есть, а Человека нет. И можно от всей Души так врезать, в том числе физической рукой, что мало не покажется. В отдельных Евангелиях было: слейся всей Душой, всем Сердцем, всем разумением, всей крепостью твоею. Крепость — это тело. Но для нас-то с вами крепость — это здание. Даже могу сказать, кремлёвские стены в ИВДИВО-полисе. Это крепость в голове нашей. И вот всей «крепостью своею» – это вызывание ИВДИВО Отца-человек-субъекта на себя. Вызывание может не получиться у населения. Подготовка растёт, корректно выразимся. Поэтому собирается команда Должностно Полномочных, которая население сейчас накрывает ИВДИВО Отца-человек-субъекта, выражая Кут Хуми собою. Потому что Кут Хуми и есть для Отца, какая Часть? 448-я, ИВДИВО Отца-человек-субъект. То есть с точки зрения Отца Кут Хуми и есть эта Часть. Поэтому Кут Хуми строит и сферу ИВДИВО Отца-человек-субъект, и всё.
Но если мы эманируем Кут Хуми собою, мы эманируем 448-ю Часть всем людям. В том числе, 960-ю Высшую Часть, кто там сигналит мне. Согласен, двумя Частями уже эманируем. Вы можете эманировать двумя Частями? Я от вас не имею права потребовать, потому что в Высшей Части развиваться начнут с 65 Синтеза. Если можете, я буду счастлив. У нас есть вот там галёрка, которая может.
Займитесь Высшими Частями. А от вас я имею право потребовать только Часть 448-ую. Ну как бы образование, знаете такое. Человека, закончившего 9 класс и получившего аттестат, никогда не подпустят к атомной станции, особенно нажимать кнопочки. Он скажет: я образован. Но не атомно. Поэтому вы тоже образованы, но атомная станция Высших Частей пока ваша перспектива.
Ничего личного, никакой обиды, всё по рейтингу подготовки. Корректно объяснил. Надеюсь, корректно объяснил. Скажете, а что это о девяти классах? О, это я ещё и высоко взял. Потому что у вас второй курс. 
Первый курс — это начальная школа, по аналогии с образованием. Второй курс — это средняя школа, аттестат о девяти классах. Вы скажете: ты что? Это я очень высоко взял. Это так вы в ИВДИВО-полисах расчёт делают. Третий курс — это закончил школу, стал Ипостасью. Четвёртый курс — это колледж, профессиональная подготовка Учителя. А высшее образование, когда начинается профессионализация, — это пятый курс. Профессия. Потом магистратура — это шестой курс. Потом кандидатская диссертация — это седьмой курс. Ну и докторская — это восьмой курс. Все рейтинги образования прошли? Я думаю все. Кто не знает, у кандидатов — аспирантура, у докторов — докторантура. На всякий случай, вдруг не в теме. Так что у нас курсы идеально совпадают с соответствующими рейтингами человеческого образования. 
Вы скажете: что ты первый курс в начальную школу ввёл? Я сейчас спрашиваю что-нибудь о Синтезе, вы не всегда связываете, что я спрашиваю. Это же начальная школа. Вы вроде и Синтезом действуете, и вспоминаете, сколько будет 2×2. Может, 5? Ладно, 3×3. 8:1. Что будет 8:1? Поядающий Огонь-Содержание. Ну, вот так. Ничего личного. Вопрос не в том, что я это опубликую. Вы на меня смотрите: Виталик, зараза.
Да неважно, что это Виталик опубликовал. Я же вам намекнул: так есть в Высшей школе Синтеза. Виталик просто опубликовал то, что есть. Вы на меня можете напрягаться, как угодно, я буду улыбаться, потому что какая разница, что я опубликовал. Если это так есть в Высшей Школе Синтеза, нам с вами деваться от этого некуда. А так как я веду все восемь курсов, я понимаю, где, куда, что относится в Высшей Школе Синтеза.
Всё, ничего личного, всё объективно. Ну что, товарищам Кут Хуми накрыли гражданское население ИВДИВО территории Москвы? Включили ИВДИВО Отца-человек-субъекта? Люди начали, кто спит в постели, кто стоит за завтраком, кто гуляет на улице возле мангала, становиться Человеком?
И не важно, что они не заметят этого. Важно, что в этот момент вы Кут Хуми накрыли всех граждан ИВДИВО Москвы. Там у вас должно быть 90 с чем-то миллионов. Столько накрыли? Чтобы накрыть столько, что у вас из Ядер должно выпрыгнуть? Ладно, выйти. Ладно, отэмонировать из ваших Ядер, что должно быть, чтобы накрыть столько? 90 миллионов.
Я не гарантирую, что все сейчас накрыли 90 миллионов. Я не вижу у некоторых тямы на 90 миллионов. Вижу тяму на себя хорошего и ближайший ёдственный круг из пяти человек у некоторых. У некоторых круг меньше. Ёдственники наше всё, согласен. Но вы-то Служащие, как Полномочные. Мы же не о человеческом.
Так что из ваших Ядер должно выскочить? Огонь.
Из зала: Искра Огня.
О! Искра Огня — это форма. Если выскочил Огонь, ты обожжёшь людей. А если выскочила искра, то по поводу минимально искры Монады Жизни Человек скажет: хочу искру, чтобы Ядро Жизни сильнее горело в Монаде, и я почувствовал, как у меня тут всё по-человечески зажигается.
Ребята, 90 миллионов чем-то искр из ваших Ядер раздать людям. По одной искре каждому. Да не шучу я. Это четвёртый шаг. И тогда каждому на эту искру весь 26 Синтез будет идти Синтез Кут Хуми все 12 часов. Ну, уже 11 часов.
Из зала: (неразборчиво)
Да. Почему? Я ответил да. Потому что Части развиваются Огнём, а Высшие Части развиваются Синтезом. Поэтому искры Огня для Частей, и у людей начинается рост Частей в слиянности Частей в Человека. А искры Синтеза для Высших Частей. У людей начинает расти Высшая Часть, хотя бы Высшая Душа. Я сейчас разбираю действия Посвящённого шестой расы.
Я могу вам разобрать действия Посвящённого пятой расы в Иерархии, где мы Мысли и Частности направляли людям, занимаясь йогой и другими практиками. Я иногда это вам рассказывал. Вы тоже это делали, только вы себе отчёт не отдаёте, что вы делаете. А я вас сейчас жёстко протоколирую, как должно быть. 
Протоколирую это не записываю, а есть протокол действий. Есть такое понятие «протокол действий». Вот я вас протоколирую четырьмя действиями. И после этого вы совсем по-другому себя самоощущаете и активируетесь. 
Теперь можно хотя бы заниматься Развитием каждого из вас, потому что вы служите другим. А если я не ввёл вас в Служение другим, я, конечно, буду заниматься Развитием каждого из вас, но это будет немного некачественно, а значит непрофессионально.
Поэтому я обязан вас ввести в Служение людям, чтобы начать ваше качественное Развитие каждого. Это на всякий случай, зачем я это делал. Вот с 26 Синтеза только так. Мы будем бороться за качество. Качество, кстати, это первый шаг ИВДИВО-разработки.
Ну вот так. Ну что, бодрячок поймали или заснули? Заснули — это Огонь, Отец вас придавил. Сел на голову и сказал: всё, буду усваивать. Не, не, ничего хорошего, у нас спать можно, но вы должны отметить, что, если вас тянет сон, вы ещё на усвоении этого. Если у вас появился бодрячок, вы на Служении этого.
А если гипернация пошла, то есть такая суперактивность, вы уже можете действовать. Это уже нормальный такой Синтез. Обычно гипернация начинается к концу Синтеза, избыточным Синтезом. Вопрос от ваших состояний. 
Ну что, вы в зале Отца стоите? Или делаете вид? Или стоите? Мы оттуда не выходили. Кто не успел сообразить, мы оттуда не выходили.
Но я вас заставил туда встать. Извините, я вас заставил, некоторые стали сами, но кого-то заставил. Ну в смысле… Ладно. Рукой виднее. Никто никого не пинал: один за всех, все за одного. Я стал там, и никто не может не стать там. Иерархия называется. Ваши Части кочевряжились, кочевряжились, и за это время там тоже стали.
Если у меня не получается, включается Кут Хуми. Там точно получится. Берёт за нужное место, и все становятся в нужное место. Ладно, вот так. Ну, особо упорный, тогда входит Отец. И Омега изнутри. Омега дуф «Где я? — Перед Отцом. — Точно! Это что, Отец-мужик сидит?» Однажды вышли, а Отец был без бороды. Все мучились, что они вышли к Аватару Синтеза. Отец смеялся, молодой Отец без бороды. У нас есть Отцы без бород, даже без седины в голове. Наши мучились, что вышли к Аватару Синтеза.
А Отец им не отвечает, куда они вышли. Он ждёт, пока они решили, куда вышли. Это у нас была гениальная практика у Полномочных. Сообразить, что Отец молодой, они так и не смогли. Пошли искать Отца. Отец их отправил к такой-то Матери. К своей Матери, к своей. К Матери соответствующего Космоса, соответствующей Октавы. Ну, потому что молодой сидел в брюках, в костюме, в кресле. А Отец же в рясе, в платье. Он их отправил к Матери, потому что она была в платье. Очень хотели увидеть что-то длинное до ног.
Новость! Отец бывает в костюме в кресле и без бороды. Нет, сейчас с бородой. Сейчас мы вышли к Отцу, и борода седая, всё как положено. А вот Кут Хуми стоит рядом без бороды. Скажете: Кут Хуми с бородой. А что, побриться не мог?
Ну, сегодня он бритый. Ой, извините, побритый. Бритый — это вообще Котовский уже. Было. Многие испугались, убежали. Кут Хуми так обучал. Взял, побрился, вышел под Котовского. Мы куда попали? Такая паника была, особенно у видящих. А Кут Хуми эманирует, что это он. А все ищут бороду и волосы. Белые, красивые, волнистые. Он говорит: побрился. Никто так и не услышал. 
Итак, мы стоим перед Отцом. Миракль продолжается. Завершаем первое действие. Вы вошли в 26 Синтез. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Включайтесь в то тело Синтез-реализации. Стяжаем 26 Синтез Изначально Вышестоящего Отца к собою.
Отец вас наделяет Синтезом. Ядро Синтеза будет в конце. Как хотите, вы слиты сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом, как Должностно Полномочные. Я поэтому вначале вас вводил в Должностно Полномочного, потому что многие сидели по-человечески и слились бы только с Отцом Небесным. Но это не Синтез. Это внешнее для Человечества. Отец Небесный ведёт Человечество. Поэтому я вас переключил в Должностно Полномочных, и вы не можете не быть Изначально Вышестоящим Отцом.
Вы сами переключались, я вам просто подсказывал, что делать. Я вас не могу насильно туда ввести. Но я сам так возжигаюсь. Один за всех, все за одного. 
Наделяемся 26 Синтезом, проникаемся 26 Синтезом. И сейчас двадцать шестой Синтез должен что-то в вашем теле сделать. Что?
Самоощущаемое физическое тело. Что в теле произошло? У меня произошло. У вас тоже должно. 
	Из зала: Развернулся.
Развернулся. Согласен. Как ты зафиксировал, что он развернулся? Ты должен подтвердить себе развернутость 26-го Синтеза. У тебя должно что-то произойти. У вас должен засиять Хум. Хум. Вот здесь. 
Но второй вариант. У меня сейчас работают ещё два огненных центра. Какой сильнее, правый или левый? Ближе к правой руке или к левой руке? Какой сильнее у меня? 
Из зала: В левой. 
Вот молодец, правый. Мужчина молодец, он прям чувствует. Сейчас правый центр, а Отец сильнее Огнём выжигает. Не-не, они должны играть равномерно, но Отец специально возжигает больше один, чтобы вы почувствовали. И вот у вас сейчас разгорается Хум. Классика. Это Ядро Отца в Хум. Ядро Должностно Полномочного. И Огонь. 
И мы возжигаемся 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Далее, слева или справа от Отца стоит Кут Хуми? Кут Хуми, отражая вас, начал бегать. Справа, слева, справа, слева. Отец смеётся. Ладно, Кут Хуми встал, он пошутил. Кут Хуми серьёзный мужчина, но с детьми шутить надо. Справа Кут Хуми стоит от Отца, по правую руку от Отца, по левую от нас. Но я не могу сказать, что это классика, но Кут Хуми мог стать сейчас и слева.
Но Кут Хуми сказал: слева вообще не увидят. Это место вы видите чаще. Но мы стоим анфас к Отцу. У Отца справа, у нас по левую руку, получается. Анфас — это по-французски. Лицом к лицу, но это не анфас. Есть. 
Проникаемся Кут Хуми. И тоже должен разгореться Хум Кут Хуми. Если вы настоящий, подготовленный Компетентный, даже не Должностно Полномочный. Понижаем — просто Посвящённый. То у меня как у Посвящённого 5-й расы от Кут Хуми в Хум горело. И мы даже друг друга тестировали, горит или нет. Итог вхождения в каждую практику — в Хум должно разгореться Ядро Кут Хуми или искра Кут Хуми.
Напоминаю, это одно из Ядер Синтеза. 1787, на самом деле единственное главное. Вам лучше это снять и не выпендриваться. Одень очки без…прозрачные. Ты нарушаешь зрачок глаз для Синтеза. Это тебя спасает физически, а Синтез не идёт в глаза физически. Не от меня. То есть Синтез — это обязательно среда внутри и среда вовне, называется Синтез Синтеза. Если одеваешь очки, перекрывающие среду вовне, вроде бы от Света, у тебя идёт только внутри. В итоге у тебя неравновесный Синтез складывается. То есть я вот смотрю на некоторые очки, не проблема. Ты свои одел, Кут Хуми три раза мне показал — всё, надо сообщать «сними». У меня голова, помнишь, дёргается. Мне обычно всё равно, кто в чём. Вопрос в том, чтобы тебе это не мешало. 
Ну, Хум Кут Хуми загорелся? Или мы пока учимся ещё этому, товарищи Посвящённые? На 26 Синтезе, идя Служащим, на этом Синтезе у вас точно должен гореть Огонь Кут Хуми без всяких фантазий, с сопереживанием физического тела. Мы 26 раз вас трусили с Кут Хуми на это.
С этого Синтеза это должно гореть. До этого Синтеза я у вас это не спрашивал. С этого Синтеза я буду каждый Синтез вас мучать, что в Хум должен гореть Огонь Кут Хуми. Не, не, он там горит. Кут Хуми, если вы даже не чувствуете, держит вас это Ядро, чтобы оно горело. Можете представить, как палец у вас держит. Но у меня вот тут, если у Отца точечно горело, то от Кут Хуми у меня вот такая блямба, как медалька горит. То есть Огонь шире и плотнее. Маленькая такая медаль. Российский рубь. Ну российский у него размер такой. 10 рублей современные, это ни о чём. Вот российский рубь. Размер. Железный, железный. А в центре точечка бриллиантиком — это Огонь Отца. Ну так, чтобы было понятнее, как это. Вот точка в центре рубь, ярко-белая, поэтому бриллиантиком. Это Огонь Отца, ядрышка. А вокруг такая блямба. У меня на российский рубь. У некоторых на копейку. Современную. Ну тоже горит! Уже хорошо.
Вот точечка в центре, рубь, яркая, белая, поэтому бриллиантик, это Огонь Отца, ядрышка. А вокруг такая блямба. У меня на российской рубь. У некоторых на копейку современную. Но тоже горит! Уже хорошо. Не-не-не, это не обязательно так объясняется, но сразу доходит почему-то.
Я в 90-х годах учился. Говоришь, рубь, сразу доходит, как горит. Объясняешь, объясняешь: как медаль, как огонь, как вот это что-то. Ничего не понимают. Сказал: рубь! Всё понятно. Это из старых подготовок. 
Ну вот, вы только вошли в 26 Синтез. Теперь синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 26-ой Синтез Синтеза. Вот это вы должны были вчера вечером и попросить ночную подготовку к нему на всякий случай, чтобы сегодня быть посерьёзнее на Синтезе. Тогда после ночной подготовки вы б с утра уже знали, что с вами Виталик будет делать здесь. Меня готовили, вас готовили, мы с вами бы сопрягались. 
Поэтому на будущее, в ночь перед Рождеством этого Синтеза. Помните, что делают в ночь перед Рождеством? Вы сливаетесь очередной раз с Кут Хуми, стяжаете в следующий раз в 27-ой Синтез и просите ночную подготовку хотя бы на одну ночь перед 27-ым Синтезом. Тогда вы настоящий Посвящённый. А если вы не просите ночную подготовку, вы опять Человек. 
Когда Человек засыпает: куда возьму, туда и пойду. А Посвящённый просит. Я вчера просил. Ну так, чтобы было честно, что я это исполняю, а не с вас требую. А то некоторые на меня смотрят: ты сам это делаешь? Делаю. Я не имею права требовать то, что не делаю. Меня накажут. Я буду обманщиком. Поэтому что не делаю, я с вас не требую, но вас этому обучаю. Но это я делаю. 
Есть! Теперь вы в 26 Синтезе по-настоящему, а не как придётся. Как придётся, Виталик ведет Синтез. У вас всё, что получилось, то ваше. А теперь вы точно в 26 Синтезе. Неважно что получилось у Виталика У Отца и Кут Хуми с вами точно получится. Я специально это рассказываю, чтобы вы это знали, что вы независимы, могли самостоятельно работать. Тренируйтесь. Вы сами себя вводите в разные зависимости. Это ваши недоподготовки. А потом зеркалит на мне ваши недоподготовки и говорят: что вот нам ничего тут не дают. Всё дают. Вопрос берёте ли, то, что дают. 
Завершаем миракль? У нас так на полчаса был хороший миракль с Отцом и Кут Хуми.
Благодарим Отца, благодарим Кут Хуми. Проникаясь 26 Синтезом, тянем его сюда и возвращаемся в физическое тело. 
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