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Практика 3. Стяжание двух тел, одновременно действующих. Физического тела и тела Посвящённого.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО. Кут Хуми уточняет, в специальный зал ИВДИВО. Становимся каждый на своё место в специальном зале ИВДИВО. Это не надо искать, это утвердите: «Становлюсь на своё место». Своё место, это Кут Хуми ведёт каждого из нас и у каждого из нас есть наше место в специальном зале Кут Хуми. Там внизу прямо написано: Виталий Сердюк. У меня под стопами. Не шучу даже. Прямо так и написано. 
Вы просто утверждаете: «Становлюсь на своё место в специальном зале Кут Хуми». По словам, Имя Фамилия, притягиваемся. Не надо думать, что у вас поменялось, прямо по паспорту. Всё просто. Юридическая фиксация. Встали. Перед вами открывается портал, (показывает) сфера или арка, или кольцо. Видеть можно по-разному. Но это называется портал. 
Внимание, сейчас в вашем теле Кут Хуми Огнём Синтеза открывает все 1024 Части. И теперь вы смотрите, как из вас выходит одна Часть и уходит в портал. Вначале тело какое-то. Прямо из вас выходит тело, уходит в портал. Вторая Часть выходит из вас, уходит в портал. И дальше побежали всё быстрее Части начинают из вас вытекать, выходить, вылетать. Искры вылетают, кубики вылетают, какие-то матрицы вылетают. Только видите этот портал. 
И вы стоите сейчас опустошённым телом. Почувствуйте тело, опустошённое от Частей, перед порталом. А теперь делайте этим телом шаг в портал. И вы попадаете в индивидуальную иную среду, где в вас синтезируются 1024 Части в новое выражение Посвящённого. Порталом было ИВДИВО Отца-человек-субъекта каждого из вас, 448-я Часть. 
И вы сейчас внутри портала, внутри Отца, внутри ИВДИВО Отца-человек-субъекта становитесь телом Посвящённого двух тел 1024-рично. И проживаем это, как состояние. ИВДИВО-тело Отца-человек-субъекта схлопывается в нас, входя 448-й Частью в нас. И мы встаём пред Кут Хуми новым Посвящённым, телесно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
Замерли! Физическое тело, куда вошло новое тело Посвящённого. В двух телах: Посвящённого из зала Кут Хуми и физического тела, какое состояние имеют? Кут Хуми вам сейчас закрепил выразимость второго тела в вас. Тело Посвящённого. 
Состояние двуединства двух тел, дуумвиратности внутри вас. Какое состояние имеют? Вот сейчас вы проживаете одновременную жизнь двумя телами. Насколько вас хватит, не знаю. Если это тело не устоит, оно перейдёт опять в Часть. Одну Часть из вас. А сейчас концентрация двух одновременных тел каждого из нас. Не как Части, как тела, самостоятельно. 
Вот эту загадку я вам оставляю до завтра. У вас будет ночная подготовка. Завтра я уточню, что значит два тела, самостоятельно действующих в вас. Но вы должны попробовать посоображать сами и дать себе ответ: это как? Вот это будет ваше развитие каждого до завтра.
На этом мы выходим из практики. И завершаем первую часть 26 Синтеза. Всем большое спасибо.
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