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Практики
Часть 1 День 1
Время:01:20:08-01:52:56

Практика 1. Первостяжание. Поздравление ИВ Отца и ИВАС Кут Хуми Фаинь с Днём Космонавтики. Стяжание 64-х Импульсов 64-рицы Импульсов Изначально Вышестоящего Отца Космосов. Стяжание Импульса Праздничного Космического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Шутка из практики. Верующий – это не тот, кто верит, а тот, кто воспитывает веру, чтобы потом поверить. Это кому-то ответ в зале. Поэтому, когда я много раз хожу в церковь, мечеть или какой-то храм, я – верующий, чтобы по-настоящему, поверить. Если кто поверил, там уже не ходят, а действуют. Вот такой интересный анекдот, почему у нас Иерархия каждого занимается частностью Движения, и туда относятся религии. Продолжаем.
Возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, мы открываем все Ядра Синтеза в каждом из нас. Изливая Синтез из Ядер Синтеза каждого из нас, заполняем физическое тело Синтезом, переходя в состояние синтезкосмичности физически каждым из нас. Минимально синтезкосмичность Человек, желательно – думайте сами. Вспыхиваем телесно синтез-космичностью физически каждым из нас. И переводим весь Синтез Синтеза из всех Ядер Синтеза каждого из нас в телесность Синтезкосмической реализации каждого из нас. Напоминаю, что в этой команде мы стяжали Служащего. Если он у вас закрепился, вы сейчас весь Синтез переводите в телесность Служащего. Не закрепился – в Посвящённого. Не закрепился – и так вниз до Человека. Человек – первое из 11-ти выражений каждого из вас. Кто имеет более высокую подготовку, можно перейти во Владыку, но лучше остаться всем максимум Служащим, будет полезнее. Тренировать Служащего тоже надо.
И мы вспыхиваем физически в физическом теле синтезфизически Служащим, телесностью Синтезного мира. То есть физическое тело сидит в физическом мире, Служащий в нашем теле организуется в Синтезном мире, в синтезе двух миров, Синтезном и Физическом. 
Вспыхивая телесно синтез-космичностью физически каждым из нас всем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с Днём Космонавтики и стяжаем 28-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ипостась 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 96 Инструментов, и её явление собой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 98 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 98 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Одевая на тело Служащего в Огне Синтеза и в Синтез Синтезе каждого из нас форму Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 96-ти Инструментов, включая Меч и иные. Вспыхиваем ими. И, возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, телесно Служащим, Ипостасью 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в синтезе всех Инструментов. И всей командой поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Днём Космонавтики Человечества Землян и выхода современного Человечества Землян из Планеты Земля в Космос. С соответствующей волной слабых экологических связей распознания Человечества Землян Космосом как саморегулируемой системой и ответным Импульсом Человечеству Землян в явлении Космоса нами, Человечества Землян собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в честь завершения года Кут Хуми 64-м Импульсом Космоса мы стяжаем в Синтез Синтеза каждого из нас 64 Импульса 64‑рицы Импульсов Изначально Вышестоящего Отца Космосом для каждого из нас. От первого Импульса, полученного Юрием Гагариным и зафиксированным при его приземлении на Байконуре, до 64-го Импульса Изначально Вышестоящего Отца данного года космического служения Должностно Полномочными ИВДИВО и всеми космонавтами, астронавтами, тайконавтами, и любыми иными названиями Планета Земля, явно или не явно действующими этим. И вспыхиваем 64-мя Импульсами на 64-й День Космонавтики собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 64‑импульсно Космическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, направляя Космические Импульсы Изначально Вышестоящего Отца сквозь 64 Части 16-ти горизонтов, 16-ти 64-риц Частей, пронзая 64-мя Импульсами 16 Частей 64-рёх горизонтов, 1024-рицы Частей с Высшими Частями каждого из нас. 
И вспыхивая этим, преображаясь 64‑мя Импульсами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом и стяжаем Импульс Праздничного Космического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхивая синтезкосмическим телом Реализации каждого из нас и вспыхивая всетелесным Импульсом, праздничным, Космического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываясь им собою. 
И вспыхивая Импульсом Космического Синтеза в синтезе из 64-х Импульсов в каждом из нас, возжигаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 28-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, вспыхиваем им, заполняясь им вместе с Импульсом Космического Синтеза. 
И вспыхивая 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, включая Импульс Космического Синтеза. Эманируем в ИВДИВО Москва. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 1 День 1
Время: 3:39:47 - 4:05:14
	Практика 2. Первостяжание. Стяжание явлением Импульса Космического Синтеза следующего вида эволюционности, следующего вида антропности, следующего вида реализованности и следующего вида Синтезкосмичности. Стяжание 65-го Импульса нового этапа Космического Синтеза выражения цельности 64-х Космических Импульсов предыдущего этапа Космического явления
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая телом Служащего Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Ипостасью 28-го Синтеза в форме. Переходим в Зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Служащим Ипостасью 28-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим развернуть 64 Импульса 64-х лет Космического Синтеза в каждом из нас на новое явление эволюционности, на новое явление антропности, на новое явление реализованности и новое явление синтезкосмичности каждого из нас, развернув этим вмещение и начало нового 65-го Импульса каждому из нас и Человечеству Землян в целом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая Импульсом Космического Синтеза 64-х Импульсов в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Служащим Ипостасью 28-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Импульсом Космического Синтеза каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить следующий этап и новую эволюционность каждого из нас. Проникаясь ею собою в явлении такой-то эволюции такого-то этапа в каждом из нас. И вспыхиваем эволюционностью Импульса Космического Синтеза в новом эволюционном явлении каждого из нас, синтезированным и сотворённым Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить явлением Импульса Космического Синтеза следующий вид и уровень антропности каждого из нас. И проникаясь Синтезом Образа и Подобия синтеза всех архетипов, пройденных нами Образом и Подобием синтезфизически собою, мы входим, реализуя Импульс Космического Синтеза, в следующую антропность каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, реализуя новую антропность новым её уровнем собою, меняя качество Человека в его реализации каждым из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать и сотворить явлением Импульса Космического Синтеза в каждом из нас следующий вид реализованности, следующее достижение реализованности в следующей иерархичности её явления. И проникаемся следующей реализованностью следующей иерархичности явления каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем, прося синтезировать и сотворить, следующую Синтезкосмичность и вид её выражения каждым из нас, проникаясь Импульсом Космического Синтеза собою. И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И вспыхивая 4-рицей: эволюционности, антропности, реализованности, Синтезкосмичности – каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65-й Импульс нового этапа Космического Синтеза в 64 года явлением первого Импульса 2-го этапа, синтезирующего 64 Импульса в новом целом следующего уровня собою. И проникаемся 65-м Импульсом Космического Синтеза каждым из нас. И вспыхиваем 65-м Импульсом Космического Синтеза в целом каждым из нас ракурсом 4-рицы: эволюции, антропности, реализованности и Синтезкосмичности каждым из нас.
И проникаясь, вспыхиваем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, входя в 65-й Импульс Космического Синтеза, цельно синтезирующий 64 Импульса предыдущих лет, итогово являющих Импульсом Космического Синтеза данного года реализации. И вспыхиваем им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать на каждого отдельного человека соответствующий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, включая воплощающихся на Планету Земля, при необходимости. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 9 миллиардов Импульсов Космического Синтеза, цельности 64-х Импульсов, второго этапа Космической реализации Человечества Землян каждому Человек-землянину синтез-физически собою и в синтезе с Человек-землянами каждому из нас. 
И входим с каждым Человек-землянином и всем Человечеством Землян в Импульс Космического Синтеза 65-го выражения цельности 64-х Космических Импульсов предыдущего этапа космического явления каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждом Человек-землянине Импульс Космического Синтеза собою. И возжигаясь в синтезе с Человек-землянами 9-тью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 2 День 1
Время: 0:23:02 – 0:48:39
Практика 3. Первостяжание. Стяжание новых 16 архетипов 16-ти Космосов в применении новой синтезкосмичности явлением реализованности, антропности и эволюционности
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16.320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Служащим Ипостасью 28-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 16-ти архетипов 16-ти Космосов в применении новой синтезкосмичности явлением реализованности, антропности и эволюционности каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16.385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Служащими Ипостасью 28-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию 16-ти архетипов 16-ти Космосов ИВДИВО на каждом из нас. И стяжаем фиксацию: 
- Всеединой Высшей Суперизвечины Человек-Служащего 
- Всеединой Высшей Всеизвечины Человек-Служащего 
- Всеединой Высшей Октоизвечины Человек-Служащего 
- Всеединой Высшей Метаизвечины Человек-Служащего 
- Всеединой Высшей Извечины Человек-Служащего 
- Всеединой Высшей Всеедины Человек-Служащего 
- Метагалактической Высшей Октавы Человек-Ипостаси 
- Извечной Высшей Метагалактики Человек-Ипостаси 
- Извечной Суперизвечины Человек-Ипостаси 
- Извечной Всеизвечины Человек-Ипостаси 
- Извечной Октоизвечины Человек-Ипостаси 
- Фа-ИВДИВО Метаизвечины Человек-Учителя 
- Ля-ИВДИВО Извечины Человек-Учителя 
- Си-ИВДИВО Всеедины Человек-Учителя 
- Ля-ИВДИВО Октавы Человек-Аватара 
- Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека 
соответствующих архетипов ИВДИВО. 
Проникаясь их концентрацией на каждом из нас, вспыхиваем 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Образов Изначально Вышестоящего Отца данных архетипов в Монаду каждого из нас, 16 Образов Изначально Вышестоящего Отца данных архетипов в первую Часть Образ Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Стяжаем взаимоаннигиляцию Образов Монады и первой Части между собою в явлении 16-архетипичности каждого из нас. И входим в 16 видов Рождения Свыше итогами взаимоаннигиляции Образов, стяжаем Образ в Подобие физического тела, 16 Образов 16-ти архетипов каждому из нас. Вспыхиваем 16-ю Рождениями Свыше физическим телом синтез-физически собою. 
И проникаясь 16-ю Рождениями Свыше, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Рождением Свыше 16-архетипически синтезфизически телесно собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 263.168 Ядер Синтеза, 263.168 Ядер Огня, 263.168 Аннигиляционных Синтезов, 263.168 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Нового Рождения архетипами, 16-ю, каждому из нас в синтезе 1024-х видов материи архетипизациями и 262.144-мя реальностями 16‑ти архетипов синтез-физически собою. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Аннигиляционный Синтез Ядер Синтеза и Ядер Огня между собою каждой реальности и вида материи. Вспыхиваем аннигилирующим Синтезом 263.168-мью видами каждым из нас, преображаясь ими. Возжигаясь 263.168-мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в концентрации физического тела каждого из нас и входим в Воскрешение реальностями и видами материи синтеза 16-ти архетипов Новым Рождением каждого из нас. 
И синтезфизически физическим телом просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все Ядра Синтеза-Огня архетипов и видов материи 16-ти архетипов в синтез-Ядро Синтез-Огня Нового Рождения физического тела каждым из нас, развёртывая синтез-Ядро Синтез-Огня вокруг-внутри сквозь физического тела каждого из нас. И входим этим в Воскрешение 16-тью архетипами, 64-мя видами материи и реальностями в каждом из них и в синтезе их Новым Рождением собою. И вновь рождаемся этим физическим телом 16-архитипически синтез-видами материи и синтез-реальностями каждым из нас. И развёртываемся Новым Рождением собой. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне Нового Рождения мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем: 
• 263.168 Космических Сил, 
• 263.168 Космических Магнитов, 
• 263.168 Космических Столпов, 
• 263.168 Космических ИВДИВО 
в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем один миллион 52 тысячи 672 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжённых Космических Сил, Магнитов, Столпов, ИВДИВО. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне в синтезе с ранее стяжёнными Космическими Силами, Космическими Магнитами, Космическими Столпами и Космическими ИВДИВО всех ранее развёрнутых архетипов в синтезе каждым из нас и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез-Космическую Силу, Синтез-Космический Магнит, Синтез-Космический Столп и Синтез-Космический ИВДИВО каждому из нас. И, вспыхивая этим собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3073 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024 Части реальностей, 1024 Части архетипов, 1024 Части Синтез-космических Синтез-Частей Служащего каждым из нас. И в синтезе 3072-х Частей трёх видов стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе их. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3073 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Служащего Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 3072-х Частей трёх видов. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Подготовок, Жизненностей, Компетенций, Полномочий, Реализаций и Синтезкосмичности каждого из нас всеми Накоплениями каждого из нас, важными в перспективной выразимости каждого из нас, прося транслировать их в новые 16 архетипов выразимостью и явленностью каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству выраженных спецификаций данного каждого из нас. И, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64 Ядра Огня частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца и 64 Ядра Синтеза частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, просим направить Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждое из 64-х ИВДИВО-зданий Миров каждого из нас в центровку Кубов Синтеза. И, вспыхивая Ядрами Огня Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая их в Кубах Синтеза, возжигаемся Ядрами Синтеза частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца мирового ракурса каждого из нас. И, вспыхивая, преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца Огнём транслировать данные 64 частные ИВДИВО-здания каждого из нас в новые 16 архетипов собою. 
Вспыхивая 64-мя Ядрами Синтеза частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, направляем их в новые фиксации миров, архетипов и реальностей в кабинет-мансарды в центровку вершины Столпа по одному Ядру Синтеза в каждое здание каждого из нас, фиксируя их этим в восхождении собою. И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, завершая трансляцию частных ИВДИВО-зданий в новые архетипы ракурсом 64-х миров 16-ти архетипов каждым из нас. И преображаемся этим собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Ядро Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас новым стяжанием собою. Проникаясь ими, вспыхиваем двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Часть Кут Хуми в каждом из нас и Ядро Синтеза Кут Хуми каждого из нас стяжённым. И, возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою и расширить ареал обитания Человечества Планеты Земля на данные стяжённые архетипы, возможное явление 934-х архетипов синтезфизически собою. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Часть 2 День 1
Время: 1:31:03 – 1:36:20
Практика 4. Первостяжание. Стяжание четырёх направлений предварительной организации явления Должностно Полномочного ИВДИВО в подразделении ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре внутренние Реализации самостоятельного явления пред явлением Должностно Полномочного ИВДИВО и предварительной внутренней организации деятельности каждого из нас собою:
· в ведении каждого из нас Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в ИВДИВО, 
· восходящей реализацией Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
· личной, индивидуальной, субъектной внутренней реализацией каждого из нас?
· и различными видами взрастания 16-рицами ИВДИВО-развития, ИВДИВО-разработки и иными, действующими в Синтезе, допустим, 16-рица Субъядерности.
И просим Кут Хуми Фаинь определить это явлением внутренней подготовки, внутренней деятельности и внутренней реализации каждого из нас в подготовке предварительной организации явления Должностно Полномочного ИВДИВО каждого из нас и каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Служащим Ипостасью 28-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим определить:
· базовую внутреннюю подготовку, 
· базовую внутреннюю деятельность, 
· базовую личную, индивидуальную, субъектную внутреннюю реализацию
в предварительной организации явления Должностно Полномочного ИВДИВО в подразделении ИВДИВО четырьмя направлениями внутренней спецификации каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в их выражении стяжаем ведение каждого из нас Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в ИВДИВО. Кстати, вне ИВДИВО Кут Хуми никого не ведёт, у некоторых есть такая иллюзия, это ошибка.
Стяжаем восходящую реализацию Синтезами Изначально Вышестоящего Отца во всей взаимоорганизации выражения любых явлений Синтеза собою.
Стяжаем личную, индивидуальную, субъектную внутреннюю реализацию соответствующими возможностями каждого из нас и взрастанием собою.
И стяжаем взрастание 16-рицами ИВДИВО-развития, ИВДИВО-разработки и любыми иными 16-рицами и 64-рицами, реализуемыми в ИВДИВО как внутреннюю подготовку, внутреннюю деятельность и внутреннюю реализацию каждого из нас.
И проникаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого и нас.
И выходим из практики. Аминь.
Секунду. Это не наезд. Это помощь вам в организации внутренней деятельности и в чёткости определения в ИВДИВО. Очень часто мы сами это сделать не можем.
На этом первая часть 28-го Синтеза завершена. Спасибо за внимание. До свидания.




Часть 3 День 2
Время: 01:22:27 – 01:58:12
Практика 5. Первостяжание. Стяжание Вечного тела с 1024-рицей Вечных Частей. Стяжание частного ИВДИВО-здания Вечности в ИВДИВО-полисе Вечного Сверхкосмоса Изначально Вышестоящего Отца. Преображение тела Вечности по максимально вершинному выражению Синтезкосмической реализации. Стяжание 96-ти Инструментов Вечности ракурса Синтезкосмической реализации. Стяжание Диалектики Вечного тела и физического тела
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, телесно Служащим Ипостасью 28-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на развёртывание Вечного здания в Вечном ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца 16385-го архетипа Вечного Сверхкосмоса Изначально Вышестоящего Отца, оформить Вечный Дух каждого из нас в Вечное тело с 1024-рицей Вечных Частей с явлением Вечного Огня, наделением каждого из нас Вечным Огнём, Вечным Светом, Вечной Энергией, а также другими явлениями Вечности, развёртываемые Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас, каждым из нас синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1033 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 1033 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Служащим Ипостасью 28-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца явлением и распознанием Диалектики каждого из нас и взрастанием в диалектическую Часть реализации Изначально Вышестоящего Отца собою наделить каждого из нас Вечным Огнём, Вечным Светом, Вечной Энергией, Вечной Субъядерностью, Вечной Формой, Вечным Содержанием и Вечным Полем в синтезе с Вечным Духом каждого из нас, прося его оформить в Вечное тело по Образу и Подобию физического тела с взрастанием Духа из нынешнего возраста явления на возрастные возможности физического тела каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом: 
стяжаем Вечное Поле Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
стяжаем Вечное Содержание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
стяжаем Вечную Форму Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас подобием физического тела каждого из нас в возрастной выровненности каждого из нас собою,
стяжаем Вечную Субъядерность каждого из нас,
Вечную Энергию каждого из нас,
Вечный Свет каждого из нас,
Вечный Дух каждого из нас в синтезе Вечного Духа каждого из нас, оформляемого Вечным телом на основании Вечной Формы каждого из нас, и прося Изначально Вышестоящего Отца Вечный Дух оформить Вечным телом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вечный Огонь каждого из нас, прося синтезировать и сотворить восемь Вечностей каждого из нас, от Огня до Поля. Проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе данной 8-рицы стяжаем Вечное тело по образу и подобию каждого из нас физически пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся Вечным телом каждого из нас синтеза 8-рицы, от Вечного Огня до Вечного Поля, явлением пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 Вечные Части явлением Вечного Сверхкосмоса. И проникаемся 1024-мя Вечными Частями с системами, аппаратами и частностями в Вечном теле каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся этим.
Преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем ИВДИВО-здание в Вечности Вечного Сверхкосмоса каждого из нас в отражении частных ИВДИВО-зданий мировых каждого из нас, прося выделить для частного ИВДИВО-здания 64-этажного соответствующее место фиксации в Вечном ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза частного ИВДИВО-здания каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца в Вечности. Стяжаем Ядро Огня частного ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Вечности. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вспыхиваем Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая его вокруг себя. Переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца в Вечный ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца, зависая территориально Ядром Огня над собственным участком территории. И просим Изначально Вышестоящего Отца из Ядра Огня начать материализацию 64-этажного частного ИВДИВО-здания Вечности каждого из нас. И внутри шара Огня Изначально Вышестоящего Отца, зафиксированного на территории, начинается материализация частного ИВДИВО-здания Вечности каждого из нас.
У кого есть ИВДИВО-здание, вы можете походить по нему и посмотреть его. Кто первый раз стяжает, вас это не касается.
Материализовался идеальный куб 64-этажного здания, размеры прочтёте в Распоряжении. Мы становимся на пол, или на вершину куба, и вокруг нас продолжает материализоваться кабинет-мансарда каждого из нас.
Мы вспыхиваем Ядром Синтеза частного ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь им, фиксируя его в центре кабинет-мансарды идеальными двумя диагоналями по углам в центре «икс», утверждая Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-здания Вечности каждого из нас вершиной Столпа с фиксацией Нити Синтеза частного ИВДИВО-здания Вечности каждого из нас. И фиксируя Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Столп в частное ИВДИВО-здание Вечности каждого из нас с Нитью Синтеза в центре Столпа, упирающееся в Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центровке пола кабинет-мансарды и развёртывающей Синтез из Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по Нити Синтеза сквозь все 64 этажа здания. С фиксацией Нити Синтеза и Столпа на первом этаже здания и на вершине 64-го этажа здания переходом на пол 65-го этажа. И фиксируя Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Куб Синтеза частного ИВДИВО-здания Вечности фиксируется на наше тело Вечности, стоящее в кабинет-мансарде. И мы вспыхиваем концентрацией Куба Синтеза в частном ИВДИВО-здании Вечности на теле Вечности каждого из нас, входя в полномочия управления частным ИВДИВО-зданием Вечности каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Возвращаемся телом Вечности в зал пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем форму Синтезкосмической реализации каждого из нас и стяжаем преображение тела Вечности по максимально вершинному выражению Синтезкосмической реализации каждого из нас, в том числе явлением Синтеза Вечного Сверхкосмоса собою, прося развернуть синтезкосмичность, в том числе с некоторой перспективой реализации синтекосмичности каждого из нас за время данного курса Синтеза синтез-физически собою каждым из нас.
И развёртываясь Синтезкосмической реализацией каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 96 Инструментов Вечности ракурса Синтезкосмической реализации в Вечности каждого из нас, одеваясь в соответствующую Вечную форму Синтезкосмической реализации Вечного тела каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 97 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-рицу Служения телесной синтезкосмичности в Вечности каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Диалектику Вечного тела и физического тела каждого из нас в единстве Диалектического Синтеза в Вечности Вечным телом и физической реализованностью физическим телом в соответствующем синтезкосмическом выражении каждого из нас. И в синтезе двух тел, Вечности и конкретной физичности, каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Диалектику каждого из нас во взаимопроникновении Вечности и конкретной физичности синтез-физически собою каждым из нас в диалектическом единстве и противоположности тела Вечности каждого из нас и тела конкретной физичности каждого из нас в данном физическом выражении собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Сохраняем фиксацию тела Вечности в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на время Синтеза данного выражения с последующим возвратом его в частное ИВДИВО-здание Вечности каждого из нас.
Возвращаемся в физическое выражение телом Служащего из тела Вечности в физическое тело каждого из нас. Развёртываемся физически, входя в Диалектический Синтез с телом Вечности в физическом выражении каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 3 День 2
Время: 02:58:23
Практика 6. Практика выявления Должностной Компетенции
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Служащим Ипостасью 28-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выявление Должностной Компетенции, определяемой каждому из нас стяжанием Должностно Полномочного ИВДИВО в ИВДИВО для взрастания каждого из нас явлением той или иной компетентности собою. И вспыхивая этим.
Кут Хуми сейчас сказал не называть спецификацию должности, а просто проживаем выражение и смотрим на себя. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем выражение Компетентного Человека и проникаемся Человеком каждым из нас, 
Стяжаем выражение Компетентного Ученика и проживаем Ученика каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Компетентного Архата и проживаем Архата каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Компетентного Адепта и проживаем Адепта каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Компетенцию Ману, и проживаем Ману каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Компетенцию Будды и проживаем Будду каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Компетенцию Майтрейи и проживаем Майтрейю каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Компетенцию Христа и проживаем Христа каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Компетенцию Изначального, и проживаем Изначального собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Компетенцию Посвящённого и проживаем Посвящённого каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Компетенцию Служащего и проживаем Служащего каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Компетенцию Ипостаси и проживаем Ипостась каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут и стяжаем Компетенцию Учитель, проживая Учителя каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут, стяжаем Компетенцию Владыки и проживаем Владыку каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая Компетенцию Аватара, и проживаем Аватара каждым из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 15 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 15 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 28-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем наделение и возможность реализации одной из пятнадцати Компетенций Должностной подготовки каждого из нас исполнением требований каждой Компетенции каждым из нас собою. И Отец наделяет нас одной из Компетенций. Попробуйте увидеть, как Отец оценил нашу работу. И вы проживаете одну из пятнадцати ранее тренированных Компетенций Должностного Служения каждого из нас. Отец вслух вам говорит, и вы проникаетесь этим состоянием в целом. 
И вспыхивая этой Должностной Компетенцией каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 4 День 2
Время: 0:28:47 – 0:48:29
Практика 7. Преображение трёх видов тел Октавной Метагалактики Человек-Ипостаси, Извечной Октавы Человека-Служащего в Человек-Землян. Стяжание трёх видов тел в Метаизвечной Метагалактике Человек-Ипостаси, Всеизвечной Октаве Человека-Служащего
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Служащим, Ипостасью 28-го Синтеза в форме и просим преобразить каждого из нас и cинтез нас на стяжание Человек-Землян разработанными видами трёх тел, а также стяжать в новых архетипах три вида тел Метагалактического и Октавного Космоса в явлении каждого из нас синтез-физически этим. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4 Синтез Праполномочия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Служащим Ипостасью 28-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию на каждом из нас Октавной Метагалактики Человек-Ипостаси, Извечной Октавы Человек-Служащего, Метаизвечной Метагалактики Человек-Ипостаси и Всеизвечной Октавы Человека-Служащего с соответствующими архетипами ИВДИВО. И проникаясь концентрацией 4-ёх архетипов на каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть двенадцать порталов двенадцати миров видов материи и реальностей двух архетипов ИВДИВО – Октавной Метагалактики Человек-Ипостаси и Извечной Октавы Человека-Служащего. И синтезируемся с 24672-мя тремя видами тел Метагалактического и Октавного вида реализации каждого из нас в 12-ти видах миров.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая единицами Энергии в каждом из нас и наделяем каждое тело Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас, вмещая от тел единицы Огня от Ипостасных тел Синтезных миров, единицы Духа от Трансвизорных тел Огненных миров, единицы Света от Синтезтел Тонких миров и, вспыхивая единицами Энергии четырёх физических миров в каждом из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, итогами реализации просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, синтезировать и сотворить три вида тел в Человек-Землян в соответствующих архетипах ИВДИВО в реализации каждого из нас. А также развернуть все единицы Огня, Духа, Света, Энергии в каждом из нас, преобразив каждого из нас, взрастив на данные архетипы ИВДИВО реализацией каждого из нас и Человечество Землян в синтезе с нами в целом. И вспыхивая в Синтезе с нашими телами 32768-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Человек-Землян вместе с телами, развёртывающимися Человек-Землянами и являя Человечество Землян собою взрастанием Огнём, Духом, Светом, Энергией данных архетипов каждым из нас. И вспыхивая Синтезом, преображаясь Синтезом, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 капель Абсолютного Огня каждому Человек-Землянину, взошедшему данной практикой и каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек-Землянину и каждому из нас в данной практике. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, вмещаем 32768 капель Абсолютного Огня в каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать из капель Ядро Абсолюта Октавной Метагалактики Человек-Ипостаси для Человек-Землян данного архетипа и каждому из нас и Ядро Абсолюта Извечной Октавы Человек-Служащего данного архетипа и каждому из нас. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Замерли. Попробуйте почувствовать в центре грудной клетки появление двух Ядер двух новых Абсолютов – Ядро Абсолюта Октавной Метагалактики Человек-Ипостаси и Ядро Абсолюта Извечной Октавы Человека-Служащего. Очень редко внутри тела можно почувствовать сразу два Ядра Абсолюта. Вот сейчас можно. Попробуйте прожить. Они не друг в друге – они находятся рядом друг с другом. На них горит Хум. У меня в физическом теле сильно-сильно горит. У вас тоже может гореть. Вот где-то рядом с Хум, как по орбите, крутятся два Ядра Абсолюта. И от них Хум горит ярко-ярко в центре физического тела, я подчёркиваю, ярко-ярко прямыми ощущениями.
И просим направить наши два Ядра стяжённых Абсолютов в Абсолют Изначально Вышестоящего Отца взрастания каждого из нас. И в этом Огне мы благодарим Человек-Землян за сотрудничество и восхождение с нами – отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Отец закрывает 12 порталов миров двух архетипов в реализации каждого из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, а также всё Человечество Землян на реализацию двумя новыми архетипами ИВДИВО и взрастание Человечества Землян на 50 архетипических Частей в Метагалактическом Космосе и на 36 архетипических Частей в Октавном Космосе в устойчивой архетипизации и архетипичности Частей Человек-Землян нашим стяжанием собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Завершаем фиксацию Октавной Метагалактики Человек-Ипостаси, Извечной Октавы Человека-Служащего на каждом из нас.
И вспыхиваем фиксацией Метаизвечной Метагалактики Человек-Ипостаси, Всеизвечной Октавы Человека-Служащего на каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть стяжание трёх видов тел. В Синтезном мире – Ипостасных тел, в Огненном мире – Трансвизорных тел, в Тонком мире – Синтезтел по видам материи и реальностям данных архетипов ИВДИВО. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 24672 тела трёх видов и 2224 единицы Энергии четырёх физических миров в каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. В этой концентрации, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 24672 частных ИВДИВО-здания 12-ти миров видов материи и реальностей двух архетипов в явлении каждого стяжаемого тела с собственным зданием в активации Репликационного Синтеза каждого из нас. Стяжаем фиксацию 4-ёх физических миров видами материи и реальностями синтез-физически на каждом из нас. Если для тел частные ИВДИВО-здания, то себе мы стяжаем 24672 Репликационного Синтеза, вспыхивая им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтезирование и творение Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в Репликационном Синтезе каждого из нас в соответствующих медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий видов материи и реальностей Синтезного, Огненного и Тонкого миров Метаизвечной Метагалактики Человек-Ипостаси и Всеизвечной Октавы Человека-Служащего. И вспыхивая двумя пакетами по 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Репликационный Синтез собою, в синтезирование и творение Изначально Вышестоящим Отцом в медицинских боксах трёх видов тел по образу и подобию каждого из нас. И проникаясь, развёртываемся этим, входя в постоянный Репликационный Синтез на месяц и соответствующую реализацию этим каждым из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.       
Часть 4 День 2
Время: 01.20.01-01.50.21
Практика 8. Стяжание Диалектики. Стяжание восьми Частей 28 горизонта. Стяжание Чаши Диалектики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание восьми Частей 512-рицы Частей каждого из нас 1024-рицы реализации акцентацией на явление Диалектики Отец-человек-землянина каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Служащим Ипостасью 28 Синтеза в форме. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть стяжание восьми Частей 28 горизонта реализации 512-риц Частей каждого вида выражения каждым из нас акцентацией на Части Диалектика.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Чаши Диалектика под стопы каждого из нас. Дематериализуем туфли и босиком становимся на Зерцало, имеющего 4096 слоёв. Стяжаем Чашу Диалектики с Зерцалом в основании вокруг каждого из нас. И примерно до плеч, может быть выше, каждого из нас, но не выше глаз. Идеально до глаз. Пока я вижу до плеч. Стяжаем Чашу Диалектики вокруг каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим стяжанием 1024-рицы Вечных Частей, расширить потенциал сверх Чаши на 4096-рицу в явлении 4096-ти оболочек 1024-мя Частями реальностей, 1024-мя Архетипическими Частями, 1024-мя Синтезчастями и 1024-мя Частями Вечности каждого из нас. 1024-мя Вечными Частями каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 сфер оболочек с 4096-ю пакетами Огнеобразов каждой из сферы явления соответствующих реальностей, архетипов, Синтезчастей и Вечных Частей каждым из нас.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Диалектики, стоящее на Зерцале Чаши. Стяжаем Огонь Синтеза, заполняющий Чашу до краёв. Границы Чаши вырастают до уровня середины глаз каждого из нас, стоящего телом Диалектики в Огне Синтеза Чаши Диалектики. И смотрим глазами на идеальное Зерцало Огня Синтеза по кромке Чаши пред нами. Проникаясь зерцальностью Огня Синтеза и, входя в просветление этим, по возможности каждым из нас. Замерли. И глазами смотрим на неколыхающееся озеро Читты Огня Синтеза Чаши Диалектики каждого из нас. И погружаемся в этот взгляд собою.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Стратагемии с записями 4096-ти вариантов Частностей разных реальностей, архетипов, Синтезчастей и Вечных Частей на нём, на оболочке. Чаша вырастает границами далее, заполняя Огнём Синтеза голову и, фиксируя Ядро Стратагемии над темечком над головой тела Диалектики каждого из нас. И от Ядра Стратагемии к Зерцалу Чаши идёт Сердечная Мысль Диалектики синтеза 64-х Частностей диалектических каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердечную Мысль Диалектики синтеза 64-х Частностей для каждого из нас, вспыхивая ею собою. И в каждую ячейку, из минимального количества ячеек в 4096 и более того, в каждой сфере, из 4096-ти Чаши Диалектики каждого из нас. И стяжаем в каждую ячейку Сердечную Мысль с разным набором Частностей и взаимоорганизованных явлений, в том числе, собственно каждой Частности, в её идеальном эталонном диалектическом выражении в ячейки каждой сферы Чаши каждого из нас. И вспыхиваем ими.
И в целом в синтезе всего данного, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Диалектики каждого из нас на Зерцало Чаши. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Диалектику в целом каждому из нас. И вспыхивая, преображаемся ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать Чашу Диалектики внутрь физического тела мираклево каждого из нас, установив её в центре грудной клетки с соответствующим сферическим охватом головы каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем выраженное тело Отец-Аватара Ипостаси Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, как 28-го Отец-Аватарского тела в явлении Частей каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Ипостаси Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхиваем им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Стяжаем Эвритическое тело Отец-человек-землянина каждому из нас, вспыхивая им. Стяжаем ИВДИВО-тело Субъядерности Отец-человек-землянина каждому из нас, вспыхивая им. Стяжаем тело реальности Высшего Извечного космоса Отец-человек-субъект-землянина, вспыхивая им.
Стяжаем Прадиалектику Отец-человек-землянина, вспыхивая им. Стяжаем Праэвритическое тело Отец-человек-землянина, вспыхивая им. И стяжаем ИВДИВО-тело Прасубъядерности Отец-человек-землянина, вспыхиваем им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца шести стяжённых тел и явлений Частей каждого из нас. И возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне к нам выходят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза. Давид. Первый встал. Диалектика. Высокий мужчина, очень развитый торс мышечный, видно. Ну прямо, всё тело развитое. Просто первый раз вижу у Аватаров. 
Далее, рядом с ним становится Пантелей, Эвритическое тело. Худощавый, высокий. Далее, рядом с Пантелеем становится Доменик. Невысокого роста, широкоплечий, так крепышей называют. Занимается ИВДИВО-телом Субъядерности. Далее становится Аватар Синтеза Тела реальности Высшего Извечного космоса. Они не публикуют свои имена. Это мужчина, молодой человек. Описывать не имею право. Смотрим. 
Далее выходит Сольвейг. Занимается Прадиалектикой. Далее выходит Виталина. Занимается Праэвритическим телом. И далее выходит Лара, Лариса. Официально Лара, ИВДИВО-тело Прасубъядерности. Отец-Аватар выходить не будет. 
А вот семь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, семерица явления Частей пред нами. Мы синтезируемся с Хум с ними. Стяжаем от каждого соответствующий Огонь явления: Синтез Субъядерности, Синтез Эвритики, Синтез ИВДИВО-тела Субъядерности, Синтез тела реальности Высшего Извечного космоса, Синтез Прадиалектики, Синтез Праэвритического тела, Синтез ИВДИВО-тела Прасубъядерности каждому из нас Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая семерицей Огней Изначально Вышестоящего Отца от семи Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вмещая данные Синтезы и Огни соответствующей стяжённой Части каждого из нас. И преображаемся этим.
Давид выходит вперёд и что-то вам говорит от всей семерицы Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Это нам предстоит месячная подготовка с этими семью Аватарами Синтеза. Понятно, под руководством Кут Хуми. Принимайте Огонь подготовки. Он фиксируется на чело. У этих семи Аватаров Синтеза на соответствующее развитие этих семи Частей. Огонь Кут Хуми мы возьмём в итоговой практике. Сейчас пока Огонь этих Аватаров Синтеза.
Благодарим всех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Они завершают контакт с нами, уходят. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать стяжённые Части и Огни в каждом из нас и направить их в физическое тело, вмещая в физическое тело семь новых Частей с Огнями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в Частях взрастанием каждого из нас. 
И не выходя из зала практики, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас и синтез нас 64-мя подготовками итоговой реализации 28-го Синтеза каждого из нас в активации стяжённых Частей данного Синтеза каждым из нас и в активации всех 4096-ти Частей каждого из нас в том или ином режиме явления каждого из нас синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся наделением 16-ю Высшими Извечными Жизненностями второго вида Человека от Частностей, аппаратов, систем до Синтезчастей. И 16-ть Жизненностей заполняют всё наше физическое тело в целом, неся разные спецификации Жизненностей в каждом из нас. Проникаемся в физическом теле этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся наделением 16-ю Высшими Извечными Компетенциями второго вида Компетентного – от Прав Синтеза до Должностной Компетенции. И вспыхиваем на вершине лба на челе соответствующими знаками этих Компетенций и их синтезом каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся 16-ю Высшими Извечными Полномочиями второго вида Полномочного – от космоса до архетипа. Ина темечке головы, в центре мы фиксируем восемь символов Полномочий каждого из нас…Извините, 16-ть символов Полномочий каждого из нас и в синтезе их. 
И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся 16-ю Высшими Извечными реализациями второго вида Синтезкосмического – от Образа Жизни до Синтеза каждого из нас. И взаимопроникаясь всем телом каждого из нас и сферой ИВДИВО каждого из нас ими собою. И вспыхиваем 64-мя подготовками Изначально Вышестоящего Отца 28-го Синтеза каждого из нас и синтеза нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х подготовок каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим семь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Частей 28-го горизонта.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 4 День 2
Время: 2.07.33-2.15.13
Итоговая практика
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 Архетип ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Служащим Ипостасью 28 Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез итоговой практики 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 16385-льонов Огней, 16384 16385-льонов Ядер Синтеза, 16384 16385-льонов Субъядерностей 16385-го архетипа ИВДИВО 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые данной практикой. И вспыхивая этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 16385-го архетипа ИВДИВО и 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3073 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 3072 Части реальностей архетипов Синтезчастей, и в синтезе их стяжая Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Инструментов Служащего, 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 256-рицу Служения Служащего, 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536 генов Служащего, 65536 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Подготовок Служащего, 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь всем этим Служащим пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом в каждом из нас. Переходим в библиотеку ИВДИВО, синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём в руки, вспыхиваем ею. На вершине обложки написано 28 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Ниже Синархия каждого, одно из четырёх названий. С Книгой переходим в кабинет-мансарду частного служебного ИВДИВО-здания каждого из нас. Становимся пред письменным столом. Кладём Книгу на стол. Берём Книгу 27-го Синтеза, у кого была. Возвращаемся в библиотеку, становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 27-го Синтеза, благодаря за подготовку и переподготовку 27-ым Синтезом. И стяжаем подготовку, переподготовку 28-ым Синтезом каждым из нас, вспыхивая им.
И благодарим Кут Хуми Фаинь за ведение каждого из нас, развёртку данного Синтеза в каждом из нас, развитие каждого из нас и подготовку каждого из нас в целом и в частности.
В благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 513 Ядер 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими в каждом из нас. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 28 Синтез, новые стяжания, новую реализацию, синтезирование и творение каждого из нас и допущение каждого из нас на этот Синтез. 
В благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь в телах каждого из нас Служащим собственно собою, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, фиксируя 256 Ядер 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в  16 Синтез-ядер, 16 Синтез-ядер  в 16-ядерный синтез-процессор 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Москва и вспыхивая им.
Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики. Концентрируясь внутрь, вспыхиваем 256 Ядрами 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируем по 16 Ядер в 16 Синтез-ядер, 16 Синтез-ядер в 16-ядерный синтез-процессор 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, фиксируя его в Нити Синтеза позвоночного Столпа, в межпозвоночном диске каждого из нас в соответствующем месте. И вспыхивая этим, преображаясь этим.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре, вокруг физического тела и сквозь него Ядро Синтеза 28-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. И выходим из практики. Аминь.
На этом 28 Синтез завершён. Спасибо за внимание. До свидания.
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