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Практика №: 1
Часть 1, День 1
Время: 01:58:34-02:39:56


Практика 1. Первостяжание. Восхождение 22-мя Космосами ИВ Отца. Стяжание трёх ареалов обитания. Расширение нашего Духа и Огня на масштаб 17-го Космоса и переход Духа в третий ареал обитания Метагалактического Синтез Космоса. Стяжание нового Лотоса Духа

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17 тысяч 344-й Архетип ИВДИВО. Становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в зале и прося расширить наш Дух, и Огонь на масштаб 17-го Космоса, синтезирующего нас собою. И ввести каждого из нас в Метагалактический Синтез Космос синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. И стяжаем 22 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 22 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
Прося, ввести каждого из нас и синтез нас на явление 22-х Космосов Изначально Вышестоящего Отца собою. Явлением трёх ареалов обитания и перевести фиксацию Планетарного Космоса Планеты Земля, с явления Интегрального Космоса, в первый Архетип Метагалактического Синтез Космоса, в Метагалактику Метагалактического Синтез Космоса, Планетарным Синтез Космосом Планеты Земля. И возжигаясь, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17409-й Архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, Ипостасями 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть восхождение 22-мя Космосами Изначально Вышестоящего Отца. От Деического Космоса до Метагалактического Синтез Космоса в максимальном масштабе 22-х лепесткового Лотосного Духа, человека пятой расы каждым из нас и завершением этим 22-х Космического Духа каждого из нас, с 22-мя лепестками Лотоса Духа синтезфизически собою. И переносом Планетарного Космоса из фиксации Интегрального Космоса на фиксацию Метагалактического Космоса первого Архетипа Метагалактического Синтез Космоса, как Планетарного Космоса Планеты Отец-Человек-Субъект-Землян, выходом в третий ареал обитания Синтез Космических реализаций, каждым из нас, синтезфизически собою.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем пять Космосов первого вида ареала обитания Человечества Землян, явлением Деического Космоса, Деинтегрального Космоса, Интегрального Космоса, Солнечного Космоса и Галактического Космоса собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 16-ть Космосов второго ареала обитания Отец-Человек-Субъект-Землян с шестого Метагалактического Космоса по 21-й Высший Суперизвечный Космос и проникаемся их концентрацией собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая концентрацию Метагалактического Космоса, Октавного Космоса, Всеединого Космоса, Извечного Космоса, Метаизвечного Космоса, Октоизвечного Космоса, Всеизвечного Космоса, Суперизвечного Космоса, Высшего Метагалактического Космоса, Высшего Октавного Космоса, Высшего Всеединого Космоса, Высшего Извечного Космоса, Высшего Метаизвечного Космоса, Высшего Октоизвечного Космоса, Высшего Всеизвечного Космоса и Высшего Суперизвечного Космоса на каждом из нас, в ареале обитания 16-ю Космосами и явление космичности Изначально Вышестоящему Отцу с 6-го по 21-й Космос Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем переход каждым из нас в третий ареал обитания Отец-Человек-Субъект-Землян, реализацией 22-го Космоса Всекосмически, и 17-го Космоса Метагалактического Синтез Космоса по отношению к предыдущему, второму ареалу обитания Отец-Человек-Субъект-Землян. И ввести каждого из нас, и синтез нас в 22-й как в первый ареал обитания Отец-Человек-Субъект-Землян Изначально Вышестоящего Отца, третьим ареалом обитания.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем концентрацию Метагалактического Синтез Космоса на каждом из нас, входя в переход в третий ареал космического обитания Изначально Вышестоящего Отца, новым, космическим, все человечеством Отец-Человек-Субъект- Землян.
И проникаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем новый масштаб Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Явлением 16384-х лепестков Духа, 16384-х Архетипов Метагалактики Метагалактического Космоса в синтезе их, с явлением в синтезе их Тела Духа каждого из нас, явлением Метагалактики Метагалактического Космоса. И реализованным явлением Синтез Космического Человечества каждым из нас. В явлении Человека Синтез Космоса собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Дух третьего Ареала Обитания, явления 16384-х Архетипов ИВДИВО Духов лепестков Лотоса каждого из нас, с Телом Духа Метагалактического Синтез Космоса, концентрацией Человеческой жизни в Метагалактике первого Архетипа Метагалактического Синтез Космоса, синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение и переход Духа каждого из нас в третий ареал обитания Метагалактического Синтез Космоса собою. И развёртываем Метагалактический Синтез Космос всем Духом каждого из нас.
Мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Лотос Духа Синтез Космоса каждого из нас, явлением 16384-х лепестков, 16384-х Архетипов, явления Метагалактики Метагалактического Синтез Космоса, синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Входя в 16385-ти Архетипический Дух Отец-Человек-Субъект-Землянина. И у нас под ногами развёртывается Зерцало нового Лотоса Духа с 16385-ю лепестками, Телом Духа, в центре стоящего внутри нашего тела каждого из нас. Стоим на Ядре Воли, пламенеющем 4096-ю Пламенами, с ядрышками Пламён в Ядре Воли Лотоса Духа каждого из нас. 
Стяжая Столп Метагалактического Синтез Космоса в Лотос Духа собою, вокруг тела каждого из нас. И возжигаясь 16385-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И вспыхивая Духом третьего ареала обитания 17-го Космоса Жизни каждого из нас, и 22-х Космосов Изначально Вышестоящего Отца в новом виде Духа синтезфизически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим перенести восхождением Планеты Земля, явление Планетарного Космоса Отец-Человек-Субъект-Землян из Интегрального горизонта Космоса, третьего вида выражения, на Метагалактический Синтез Космос 17-го вида выражения, явлением первого Метагалактического Архетипа Метагалактического Синтез Космоса в фиксации Планетарного Космоса, синтезфизически каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Планетарного Космоса Планеты Земля, первым Метагалактическим Архетипом Метагалактического Синтез Космоса, масштабами Метагалактики Синтеза 22-х Космосов, синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в третий ареал обитания Отец-Человек-Субъект-Землян восхождением в ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


Набрала и первично проверила: Юрова Нина
Сдано КХ. 11.05.2025
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ (№ 29) Синтеза ИВО.
Дата:11.05.2025
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