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Отец-Человек-Субъект каждого.
Октавный Владыка Изначально Вышестоящего Отца. 
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10-11 мая 2025 года
ИВДИВО Москва, Россия


Практика №: 2
Часть 1 День 1
Время: 3:16:03 – 3:47:32 

Стяжание Человека Метагалактического Синтез-космоса - концентрата двадцати двух видов космоса, с развёрткой новой Стратагемии его явления в новой реализации Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртка Духа и Лотоса Духа Метагалактического Синтез-космоса явлением Человека Метагалактического Синтез-космоса.
Стяжание позиции Наблюдателя Метагалактическим Синтез-космосом и стяжание преображения 1024-х Синтез-частей Изначально Вышестоящего Отца из явления Должностно Полномочных ИВДИВО на явление Человека Метагалактического Синтез-космоса.
Стяжание двадцати одного космоса как одного материального космоса Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца с центровкой на Планете Земля.


[bookmark: _Hlk197979523]	Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17344-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасью 29-го Синтеза в форме реализации каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем новый вид Человека Синтез-космоса явлением человека 17-го космоса Метагалактического Синтез-космоса 1024-я архетипами ИВДИВО третьего  ареала обитания Отец-человек-субъект-землян в новом виде реализации минимально 1024-я Синтез-частями в естественной жизни своей явлением всех семнадцати космосов, а также 16384-х архетипов ИВДИВО в архетипически-космической деятельности синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk197980540]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17409-й архетип ИВДИВО Ипостасью 29-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим разработанные   Синтез-части каждого из нас перевести из явления Должностно Полномочных ИВДИВО на явление Человека Метагалактического Синтез-космоса синтезфизически собою в организации Человека, действующего шестнадцатью космосами и семнадцатым космосом в синтезе их одним третьим ареалом обитания, где второй ареал обитания включается в третий, как часть, а также свободно действует в каждом из семнадцати космосов в свободной вариативности собою каждым из нас.
И проникаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Человека Метагалактического Синтез-космоса каждым из нас и развернуть новую Стратагемию его явления в новой реализации Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося расширить ареал обитания Отец-человек-субъект-землянина на двадцать два космоса в явлении Человека Метагалактического Синтез-космоса Синтез-частями каждым из нас.
И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Человека Метагалактического Синтез-космоса - концентрата двадцати двух видов космоса в свободном явлении и действии в каждом из нас и одновременном осуществлении жизни ракурсом 22-го тире 17-го космоса Метагалактического Синтез-космоса синтез-архетипически синтезфизически каждым из нас. И переходим в явление Человека Метагалактического Синтез-космоса каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь им.
[bookmark: _Hlk198040331]В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть стяжённый в первой практике Дух Метагалактического Синтез-космоса явлением Человека Метагалактического Синтез-космоса каждым из нас с соответствующим развёртыванием Лотоса Духа в явлении физического Человека Метагалактического Синтез-космоса каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Духом Человека Метагалактического Синтез-космоса каждым из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем позицию Наблюдателя Метагалактическим Синтез-космосом явления шестой расы Отец-человек-субъект-землян Метагалактического Синтез-космоса и фиксации Планеты Земля явлением синтеза двадцати двух космосов ракурса физического явления Метагалактического Синтез-космоса каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение 1024-х Синтез-частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Метагалактическим Синтез-космосом каждого из нас, прося перевести их реализацию из Должностно Полномочного ИВДИВО в Человека Метагалактического Синтез-космоса каждым из нас и развернуть явление этим Синтезом позиции Наблюдателя Метагалактического Синтез-космоса собою. И проникаемся преображением Синтез-частей и явлением позиции Наблюдателя Метагалактического Синтез-космоса каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 1025-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk198040472]И в этом Огне, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем  двадцать один космос от Деического космоса до Высшего Суперизвестного космоса, как один материальный космос с центровкой на Планете Земля и свободного владения любыми явлениями Человека Метагалактического Синтез-космоса в любом виде выражения двадцать одним космосом от Деического космоса до Высшего Суперизвечного космоса включительно, как одним материальным космосом Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля и всем Метагалактическим космосом каждым из нас и всем материальным космосом Метагалактики Метагалактического Синтез-космоса, как Метагалактическим космосом каждым из нас, прося расширить материальный космос на двадцать один космос в синтезе его явления человека двадцать второго космоса в нём и им собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk197985753]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


Набрал(а) и первично проверил(а): Ермакова Татьяна
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ 29 Синтеза ИВО.
Дата:13.05.2025

Проверил(а): 
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ (№) Синтеза ИВО. 
Дата:
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