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Практика 3 Первостяжание 
Стяжаем  новые Жизненности с новыми 64 видами Человека, учитывающие Человека Синтез-Космоса

Это - Первостяжание. Хотя Жизненности у нас есть, человеки есть. Кстати, сейчас у Отца попробуйте увидеть, каким из 64 тел вы стоите перед Отцом. Осмелитесь, спросить? Хотя бы номер. Допустим, 15. Человек Высшей…? 
- Суперизвечины.
Вот он может так стоять. Кто даже не смог ответить, не факт. Хотя бы цифру знает.
Практика.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17344 Архетип ИВДИВО. 
Становимся телесно Ипостасью 29 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64 Тел человеческой Реализации явлением Человека Метагалактической Синтез-космичности, а также преобразить базовую 16-рицу явления Жизненностей Реализацией Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Реальностей, Архетипов, Синтез-выражений и Вечного Синтеза каждым из нас и развернуть разработку данной 16-Рицы Компетенций ракурсом каждого из 64 Тел человеческой Реализации в 256-рице Жизненностей явления Человека Метагалактической Синтез-космичности каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 80 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 80 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17409 Архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 29 Синтеза в форме каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить 64 вида Тел человеческой Реализации, являемых по 16 Космосам стандартно иерархически ИВДИВО и Изначально Вышестоящим Отцом на явление в любом Синтезе их Человека Метагалактического Синтез-Космоса. 
И, проникаясь 64 видами Тел Человека Метагалактического Синтез-Космоса, становимся одним из Тел пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.  Отец вам называет тип Тела одного из 64, реализуемых в вас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь 64-телесной человеческой Реализацией, преображаемся этим, преображаясь этими 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразовать Жизненности базовой 16-ричной матрицы и их Реализации каждым из нас 
- явлением реальностных Частей и Систем, Аппаратов, Частностей с 4 по 1 -ый;
- явлением архетипических Частей, Систем, Аппаратов, Частностей с 8-ой по 5-ую;
- явлением Синтез-Частей, Синтез-Систем, Синтез-Аппаратов, Синтез-Частностей с      	12-ой по 9-ую выразимость и
- явлением Частей Вечного Синтеза, Систем Вечного Синтеза, Аппаратов Вечного 	Синтеза и Частностей Вечного Синтеза с 16-ой по 13-ую Явленность 
в отражении достигнутой 4 096-рицы Частей явления Синтеза Космосом каждым из нас с соответствующей необходимой Реализацией Жизненностей в потенциале их формирования и развития каждого из нас. 
	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим синтезировать и сотворить 16 базовых Жизненностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь этим и стяжая 16 базовых Жизненностей синтезфизически собою. 
	В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Преображение 16384 Жизненностей,  разнообразие явления Стандарта 16 Базовых Жизненностей, явления Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 16 384 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в новый Стандарт Жизненностей Изначально Вышестоящего Отца  синтезфизически собою. 
И в этом Огне мы просим определить нумерацию Жизненностей максимальной для каждого из нас из 16384 ракурсом развёрнутого Тела человеческой Реализации каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всей концентрацией Жизненностей, достигнутой каждым из нас ракурсом Тела соответствующей Реализации человеческой каждому из нас. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую Реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь Телом человеческой Реализации синтезфизически в соответствующей Жизненности каждым из нас. 
И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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