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Практика 4. Стяжание 17 архетипов

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, становимся телесно телом Компетентного в синтезе с телом Человека Человеческой реализации каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29 Синтеза собою. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И переходим в зал ИВДИВО на 17344 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью в форме Ипостаси 29-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Кут Хум и Фаинь, стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 17 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 17 архетипов 17 космосов стандартной реализации каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 34-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь из Хум, стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 17 Синтез Прополномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17409 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию на каждого из нас 
Октавной Метагалактики Посвящённого, 
Извечная Октава Человека-Аватара, 
Извечная Октава Человека-Отца…. 
Метаизвечная Всеедина Человек-Владыки, 
Извечна Фа Человек-Владыки, 
Октавная Метаизвечина Человек-Учителя… 
Октавная Метаизвечина Человек-Владыки, 
Ре-ИВДИВО Октава Извечина Человек-Ипостаси, 
Ре-ИВДИВО Всеизвечина Человек-Ипостаси, 
Ре-ИВДИВО Суперизвечина Человек-Ипостаси, 
Ре-ИВДИВО Высшей Метагалактики Человек-Ипостаси, 
Октоизвечная Высшая Октава Человек-Ипостаси, 
Всеизвечная Высшая Октава Человек-Ипостаси, 
До-ИВДИВО Высшая Всеедина Человек-Служащего, 
До-ИВДИВО Высшая Извечина Человек-Служащего, 
До-ИВДИВО Высшая Метаизвечина Человек-Служащего, 
До-ИВДИВО Высшая Октаизвечина Человек-Служащего, 
До-ИВДИВО Высшая Всеизвечина Человек-Служащего, 
До-ИВДИВО Высшая Суперизвечина Человек-Служащего и
Октавного Метагалактического Синтезкосмоса. 
Проникаемся концентрацией на каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 17 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 17 Рождений свыше Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас и 17 Образов Изначально Вышестоящего Отца в первой Части каждого из нас, прося аннигилировать два Образа Изначально Вышестоящего Отца между собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Рождением свыше в 17 Реализациях каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая 17 Образами в физическом теле каждым из нас, возжигаясь 17 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, рождаемся свыше синтез-физически собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 279568 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Нового Рождения, прося Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать 279568 Ядер Синтеза и Ядер Огня между собою.
Вспыхивая Аннигиляционным Синтезом, развёртываемся Ядрами Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем, и синтезируем, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируем Ядра Синтеза Огня между собой на физическое тело каждого из нас, возжигаясь Синтез-ядром Синтеза Огня физически собою. И проникаясь, воскрешаемся им и входим в Новое Рождение каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь вновь рождённым, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем тело Ипостаси в синтезе 4096 Частей. 1024 реальностей, 1024 архетипических, 1024 Синтез-частей и 1024 Частей Вечного Синтеза, соответственно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству всех подготовок и реализаций каждого из нас, прося транслировать их в новые 17 архетипов собой. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 279568 Космических сил, Космических магнитов, Космических Столпов, Космических ИВДИВО. И в синтезе их, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1118272 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезкосмическую силу, Синтезкосмический магнит, Синтезкосмический Столп и Синтезкосмический ИВДИВО каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 68 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца и 68 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО-зданий Миров 17-ти архетипов ИВДИВО, прося синтезировать и сотворить, кто не стяжал, 4 частных ИВДИВО-здания во втором архетипе ИВДИВО Метагалактического Синтезкосмоса. 
Возжигаясь Ядрами Огня, направляем их в центровку Куба Синтеза. Вспыхиваем Кубом Синтеза в каждом из 68 частных ИВДИВО-зданий. И просим транслировать их во вновь стяжённые архетипы, исключая здания Октавной Метагалактического Синтезкосмоса, сотворённые сейчас. 
И направляем 68 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центровку кабинета-мансарды каждого из нас, вспыхивая им.  Возжигаясь 68 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся имя каждым из нас. И в этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим расширить ареал обитания Человечества Землян на достигнутые 16 архетипов в каждом из 17 космосов. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собой, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
Борис, на будущее в практике запрещено перебивать. Даже если я не прав. Отец даст то стяжание, которое необходимо. А так сверху сделаем и исправим. На этом всё.
Всем большое спасибо за внимание. До свидания. 

Набрал(а) и первично проверил(а): Кулагина Ирина
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ (№) Синтеза ИВО.
Дата: 18.05.25

Проверил(а): Кулагина Ирина
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ (№) Синтеза ИВО. 
Дата:18.05.25
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