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Практика 5. Торжественное приветствие Изначально Вышестоящего Отца в Честь явления Изначально Вышестоящего Отца на планете Земля.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17344 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасями 29 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на обновлённое явление Изначально Вышестоящего Отца планетой Земля для всех Человек-Землян и Должностно Полномочного ИВДИВО с ноля часов сегодняшнего дня в каждом из нас. А также на Торжественное приветствие Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас и командой в Честь явления Изначально Вышестоящего Отца на планете Земля и принятие планеты Земля со всеми Отец-человек-субъект-землянами под собственное личное руководство.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы одеваем торжественную праздничную форму Должностно Полномочного ИВДИВО. Это мы утверждаем, что она преображается на наших телах и она, дематериализуясь, перестраивается в соответствующую форму. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18433 архетип ИВДИВО. Физику 19-го космоса, вершину 18-го космоса. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Должностно Полномочными в форме и торжественно приветствуем Изначально Вышестоящего Отца командой второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца планетой Земля и взятие под собственное личное руководство планету Земля и человечество Землян, включая каждого из нас собою. И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь личным участием Изначально Вышестоящего Отца в Жизни и Творении каждого из нас, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Изначально Вышестоящий Отец наделяет каждого из нас новой формой Должностно Полномочного ИВДИВО. Мы проникаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. У каждого из нас меняется форма. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируемся всеми частями каждого из нас 4096-ю частями с 4096-ю частями Изначально Вышестоящего Отца. 
Сливаемся 1024-мя реальностными Частями с 1024-мя Частями реальностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Сливаемся 1024-мя архетипическими Частями каждого из нас с 1024-мя архетипическими Частями Изначально Вышестоящего Отца. 
Сливаемся 1024-мя Синтез-частями каждого из нас с 1024-мя Синтез-частями Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая, проникаясь Частями Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся 1024-мя частями Вечного Синтеза с 1024-мя Частями Вечного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в слиянии Частей с Частями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И проникаясь слиянностью Частей, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Любовь Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 4096 Частей каждого из нас, проникаясь 4096-ю видами Любви собою.
И вспыхивая 4096-ю видами Любви собою, мы синтезируем 4096 видов Любви Частями в Любовь каждого из нас. Становясь в синтезе Частей пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез-космическим телом Человека Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им всем Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца собою.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Человека Синтез-космоса Изначально Вышестоящего Отца, действующего в физической реализации 17-го космоса собою, как Должностно Полномочного человеческого явления каждого из нас. И просим перевести каждого из нас на концентрацию 17-го космоса в синтезфизическом выражении явлением Должностно Полномочного каждым из нас. И вспыхиваем Человеком Метагалактического синтез-космоса в явлении вершины планеты Земля и шестой Метагалактической синтез-космической расы Отец-человек-субъект-землян в явлении Человека Метагалактического синтез-космоса Любовью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою.
Далее, каждый из нас лично синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом. И Отец лично каждому из вас что-то говорит, чем-то наделяет и стратегически направляет каждого из вас. Слушаем. Проникаемся Отцом, действуем. Я в этом не участвую. Вы один на один с Отцом. Завершаем общение. Отец вам всё сообщил, всё сказал, всё зафиксировал.
Каждый из нас синтезируется с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. В ИВДИВО Москва. В подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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