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Практика 7. Стяжание Стратогемии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание семи Частей 29-го горизонта в четырёх вариантах

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО 16-го Космоса. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание семи тел Стандарта 29-го… семи Частей Стандарта 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 7 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 7 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 29-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание семи Частей Стандарта 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезировании и творении Изначально Вышестоящего Отца семи реальностных Частей, семи архетипических Частей, семи Синтез-частей и семи Частей Вечного Синтеза в реализации каждого из нас, одновременным синтезированием и творением в четверице явления каждой из семи Частей у каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 28 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стратогемию Изначально Вышестоящего Отца синтез-реальностно, синтез-архетипически, синтез-частью, Вечным Синтезом каждого из нас. И проникаемся телом Стратогемии в Физическом теле и вышестоящим теле, стоящим пред Изначально Вышестоящим Отцом ракурса реализации Стратогемии каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Стратегий и Стратогемий для синтез-реальности, столько же для синтез-архетипической, столько же для Синтез-части и столько же для Части Стратогемии Вечного Синтеза каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16386 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими четверично собою с одновременным явлением Стратогемии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Пасситическое Тело Отец-человек-землянина синтез-реальностно, синтез-архетипически, Синтез-частью и Частью Вечного Синтеза каждым из нас. Проникаясь Пасситическим телом собою, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Пасситическим телом в материи Пасситики в каждом из нас, стяжаем 16385 Пасситик Стратогемического действия в Пасситическое тело каждого из нас в его реализации собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16386 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-тело Энергии Отец-человек-землянина реальностно, архетипически, Синтез-части и Части Вечным Синтезом каждого из нас. Проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-тела Энергии Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Реальности Высшего Метаизвечного Космоса Отец-человек-субъект-землянина в реальностном, архетипическом, Синтез-части и Вечного Синтеза реализации. И проникаясь им собою, вспыхиваем четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. Вспыхивая двенадцатью Синтезами ранее пройденных по четыре трёх видов Частей и, возжигаясь двенадцатью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью с четырьмя видами её реализации собою.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прастратегемическое тело Отец-человек-землянина, стяжая Прастратагемию реальностно, архетипически, Синтез-частью и Вечным Синтезом каждого из нас, и, проникаясь её реализацией собою всетелесно каждым из нас. Возжигаемся четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Прапасситическое тело Отец-человек-землянина, стяжая реальностно, архетипически, Синтез-частью и Вечным Синтезом каждого из нас. Проникаясь, вспыхиваем синтезированием и творением Прапасситического тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-Тело праэнергии Отец-человек-землянина реальностно, архетипически, Синтез-частью и Вечным Синтезом каждого из нас. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть системы Форы в каждой из семи видов Частей четырёх видов организации в явлении концентрации Абсолютной организации и устойчивой формы существования Систем, Частей, Аппаратов и иных выражений каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по 16384 Форы явлением Систем в каждой из семи видов Частей, в четырёх видах реализации Частей каждым из нас. И проникаясь явлением Форы каждым из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в 28-ми видах реализации явления Форы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в этом Огне в каждую из Фор реализации Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем по 16385 Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца, являющихся в каждой из 16385 Систем Форы Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 28 Частей 29-го горизонта явления 4-ёх видов реализации каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16385 Абсолютов явлением Аппарата Системы Форы Частей 29-го горизонта в явлении всего Синтеза Абсолютного Огня в реализации каждым из нас. И проникаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая Абсолютами в Форе в соответствующих Частях каждым из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем по 16385 Энергий, явлением Частностей каждой Части Стратогемии, каждой Части Пасситического тела, каждой ИВДИВО-Тела энергии, каждой Части тела Реальности Высшего Метаизвечного Космоса, каждой Прастратогемии, каждого Пасситического тела и каждого ИВДИВО-Тела праэнергии каждого из нас в 28-ричном выражении с соответствующими Форами и Абсолютами внутренне собою. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом Абсолюте по 16385 Энергий и реализаций каждого из нас явлением Частей 29-го горизонта, собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртываемся в цельности реализации стяжённых семи видов Частей с Системами, Аппаратами и Частностями каждого из нас.
И в зал Изначально Вышестоящего Отца выходят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза: Андрей – являющий Стратогемию, Дор – являющий Пасситическое тело, Кирилл – являющий ИВДИВО-Тело энергии, Аватар Синтеза Тела Реальности Высшего Метаизвечного Космоса – без имени, Аватаресса Ома – являющая Прастратогемию, Аватаресса Филиция – являющая Прапасситическое тело и Аватаресса Агата – являющая ИВДИВО-Тело праэнергии каждым из нас. 
Становится три Аватара, четыре Аватара справа от Изначально Вышестоящего Отца, три Аватарессы слева. От Отца: Андрей, Ома, далее Дор, Филиция, далее Кирилл, Агата и далее Аватар Реальности Высшего Метаизвечного Космоса. 
И мы приветствуем семь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть подготовку каждого из нас Частей 29-го горизонта в четырёх выражениях, в восхождении, развитии и реализации каждого из нас. 
От Аватаров что-то говорит Андрей, стоящий сразу справа от Отца, он глава этой команды. Ну, нелинейно, координатор команды. Но по иерархии он самый главный. Андрей долго говорил, я сокращённо переведу: «Будет». В смысле, что с нами будут заниматься. Всё, что Андрей говорил, ваши вышестоящие тела впитали. Это – куда пойти, что делать, над чем работать и где появиться для их развития.
Благодарим за знакомство Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, всем стяжённым, возожжённым собою, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим 7 Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 29-го горизонта. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Используя Мощь и потенциал Матери, ну в смысле, что она с нас вложила 17 видов матери, поэтому сейчас чуть тяжеловато было. Мы решили с вами сразу стяжать не просто 7 Частей, а 7 Частей в четырёх вариантах 4096-рицы. Для тела было очень тяжело. Потом Отец мне сказал: «Маловато будет, потенциал Матери мощнее». Мы стяжали системы Форы, это одиннадцатая система в этих Частях. Они поддержат нашу форму, даже разных органов и систем. Маловато будет. Стяжали Абсолюты как аппараты в этих Форах, стяжали Энергию в этом, после этого устали. Папа сказал: «Ну наконец-таки». Заряд Мамы. Папа ещё смотрел, сколько мы выдержим после заряда Мамы, поэтому так стяжали. Нудново-то было – согласен, но мы стяжали – хорошо.
Когда вышли 7 Аватаров, я первый раз видел у них лица удивлённые. Вот сколько раз они выходили на наши стяжания: вышли познакомились, ну ля-ля и ушли. Они сейчас вышли – только Андрей что-то сказал, ну он самый высокий по Компетенции. Все остальные просто помолчали и сказали: «Ну будем работать». Мне понравилось. Мы смогли изумить Аватаров Синтеза. Я их никогда не видел, вот, когда с телами, с Частями работаем, я никогда не видел их удивлённых. Они вышли, мы больше удивлялись. А тут они вышли удивлёнными, посмотрев, что Отец с нами сотворил, ну и Мать до этого. Мне очень понравилось, мы их удивили прям, аж прям, смогли. Ну всё. 
25 минут перерыв.

Набрал(а) и первично проверил(а): Шикова Анастасия
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ (№) Синтеза ИВО.
Дата:14.05.2025

Проверил(а): Кулагина Ирина
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ (№) Синтеза ИВО. 
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