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Практика №:8
Часть 4 День 2 
Время: 00:22:42 – 00:53:08

Практика 8. Стяжание Стратагемии явлением Части Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание трёх видов тел и Человек-Землян

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16 320-й архетип ИВДИВО, становимся телесно в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Стратагемии или нескольких Стратагемий реализации каждого из нас явлением Части Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца собою с соответствующими перспективами роста, восхождения и реализации каждого из нас и реализацию стяжания трёх видов тел и Человек-Землян в двух архетипах двух Космосов каждым из нас и Синтезом нас синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящей Матери планеты Земля. Проникаясь их Синтезом собою, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16 385-й архетип ИВДИВО, становимся телесно синтез-реализованностью Ипостаси 29-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом – он сидит – и Изначально Вышестоящей Матерью – она стоит слева от Отца в форме Матери, кстати. Извините, Изначально Вышестоящий Отец. Мы поздравляем Изначально Вышестоящую Мать с Международным Днём Матери на планете Земля. Об этом Дне нам сообщили на перерыве. Я Маме дарю большой букет цветов от нашей команды. Ну и в шутку поздравляем Изначально Вышестоящего Отца, который именно на Международный День Матери пришёл на планету Земля к Матери, взял планету Земля под своё Управление. Можете посмотреть, как Отец и Мать смеются. Редкое событие, чтобы Отец смеялся.
Мы просим поздравить именинницу в нашем зале. Вперёд выходит наша любимая бабушка, у которой сегодня день рождения. Внимание – поздравление будет и от Отца, и от Матери. Первый раз вижу двойное поздравление. Поэтому, посмотрите внимательно – это интересно. Я прошу именинницу выйти вперёд к Отцу. Мы становимся с вами в полукруг вокруг. И поздравление фиксирует сразу, что Изначально Вышестоящий Отец, что Изначально Вышестоящая Мать. Вокруг именинницы образуется световой контур поздравления. Отец любит такое – он осыпает именинницу лепестками цветов, можно сказать, лепестками роз. Это у него поздравление, которым он Аватаресс также поздравляет. Даже если Аватарессам некоторые цветы не нравятся, - после этого сразу нравятся. Это я кому-то отвечаю на эту мысль. Как только Отец осыпает цветами – всё, там все счастливы. Вокруг именинницы появляется сфера. Эта сфера какого-то творения Изначально Вышестоящего Отца в честь праздника. Отец поздравляет именинницу вслух, там можно послушать. Изначально Вышестоящая Мать поздравляет именинницу вслух, там можно послушать. Отец утверждает какое-то творение для именинницы. Это сфера заполняется Огнём – в центре стоит именинница. Дальше сфера и Огонь исчезают, преображение наступило в честь именин, выпавших на данный Синтез. Отец от себя вручает цветы и какой-то предмет с поздравлением, а также спрашивает – что бы именинница пожелала в честь праздника. Мы не слушаем это. Отец с именинницей общается.
А каждый из нас начинает концентрироваться на Стратагемию, которую вы сейчас будете стяжать у Отца. Мама подходит сзади, обнимает именинницу – со стороны сбоку, немного сзади из-за плеч. Может, поддержала что-то, может, ещё что-то, поздравляет, обнимает, что-то шепчет, и от Матери что-то одевает на руку. Это я имениннице подсказываю – тоже с поздравлением. Отец говорит, что завершено поздравление. Именинница отходит назад в нашу команду. Именинники стоят очень близко к Отцу всегда.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стратагемию Отца-Человек-Субъекта каждого из нас явлением организации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Андрея в стратегической перспективе реализации Стратагемии каждым из нас. Проникаемся Стратагемией Изначально Вышестоящего Отца, который синтезировал и сотворил её каждому из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать на каждом из нас Метаизвечную Метагалактику Человека-Ипостаси, проникаясь её концентрацией, Всеизвечную Октаву Человека-Служащего, проникаясь её концентрацией, Супер-Извечную Метагалактику Человека-Ипостаси, проникаясь её концентрацией, и Ре-ИВДИВО Октавы Человека-Служащего, проникаясь её концентрацией в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая единицами Энергии четырёх физических миров видов материи и реальностей двух данных архетипов ИВДИВО -- Метаизвечной Метагалактикой Человека- Ипостаси и Всеизвечной Октавой Человека-Служащего. Вспыхивая единицами Энергии, мы синтезируемся с 24672-мя тремя видами тел – Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами в видах материи и реальностях. Отец открывает пред нами 12 порталов – по три портала по видам материи и по реальностям Синтезного, Огненного и Тонкого Миров.
И синтезируясь с тремя видами тел, мы наделяем их Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас, вмещая в каждого из нас единицы Огня, Духа и Света в обмен на данную реализацию физичности и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из тел. И, синтезируясь Репликационным Синтезом с тремя видами тел каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить три вида тел Репликационным Синтезом, явленным каждым из нас, в Человек-Землян. И стяжаем 24 672 Человек-Землянина в явлении 12-ти миров двух архетипов собою из трёх видов тел каждого из нас. И, вспыхивая этим, возжигаемся 32 768-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезом Огня, Духа, Света, Энергии в распаковке единиц взрастания в двух данных архетипах ИВДИВО каждым из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32768 Капель Абсолютного Огня каждому вновь стяжённому Человек-Землянину и каждому из нас. Вспыхивая Абсолютным Огнём собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек-Землянину и каждому из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими вместе с Человек-Землянами собою, развёртываем усвоение Капель Абсолютного Огня каждому из нас и каждому Человек-Землянину в Синтезе Капель Абсолютного Огня, стяжая Ядро Абсолюта Метаизвечной Метагалактики Человек-Ипостаси для Человек-Землян этого архетипа и для нас и Ядро Абсолюта Всеизвечной Октавы Человека-Служащего для Человек-Землян этого архетипа и для нас в реализации Синтеза Капель Абсолютного Огня собою. И, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы благодарим Человек-Землян за восхождение с нами. Отсекаемся от Человек-Землян. Они отсекаются от нас. Отец закрывает 12 порталов в 12 миров. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим вместить Ядра двух Абсолютов в Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вспыхиваем этим.
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в Метагалактическом и Октавном выражении явление 53-й Метагалактической Части и 39-й Октавной Части Человек-Землянам в масштабе архетипического восхождения Человек-Землян стяжанием каждого из нас.
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне мы завершаем фиксацию двух данных архетипов. Вспыхиваем Суперизвечной Метагалактикой Человека-Ипостаси и Ре-ИВДИВО Октавой Человека-Служащего. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить три вида тел: Ипостасных - Синтезным миром, Трансвизорных – Огненным миром, Синтезтел - Тонким миром в видах материи и реальностях Суперизвечной Метагалактики Человека-Ипостаси, Ре-ИВДИВО Октавы Человека-Служащего.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 24672 вида трёх тел и 2224 единиц Энергии четырёх физических миров каждому из нас, включая виды материи и реальности собою. И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 24672 частных ИВДИВО-здания развёртываемых тел в соответствующих мирах каждым из нас и 24672 Репликационных Синтеза каждому из нас в соответствующем выражении собою с концентрацией видов материи и реальностей четырёх физических    миров синтез-физически на каждом из нас. И, вспыхивая 65 536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть синтезирование и творение в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий трёх видов тел в репликации каждого из нас в соответствующем количестве по видам материи и реальностям соответствующих миров. И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Репликационным Синтезом каждого из нас, в медицинских боксах данных частных ИВДИВО-зданий собою в синтезировании и творении Изначально Вышестоящим Отцом тел будущих Человек-Землян, телесно реплицированных каждым из нас в соответствующем телесном выражении синтез-физически собою. И, проникаясь, вспыхивая всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набрала и первично проверила Шикова Вера
13 мая 2025




















































































































































































Вышестоящими Аватарами 
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Сдано КХ. 
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