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Практика 9. Наделение Компетенциями 64-мя подготовками Компетентных.
Наделение Полномочиями соответствующей личной выразимости по жизни каждому из нас. Наделение 16-ью Высшими Метаизвечными жизненностями второго вида Человека от Частностей, аппаратов, систем, Частей до Части Вечного Синтеза. 


И мы возжигаемся всем огнём и синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО. Мы ходим в 16-й Космос, потому что все эти стяжания важны для 16-ти Космосов. Становимся телесно в форме Ипостаси 29-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на разработку стяжания и реализацию каждым из нас Отец-субъекта каждого собою, а также развитием Отца-человека-субъекта каждого из нас в организации соответствующего выражения Отец-человек-субъект каждого и развернуть далее явление 64-х подготовок на каждом из нас стандарта 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И вспыхивая этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, телесно Ипостасью 29 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Отец-человек-субъекта каждого каждым из нас, являя концентрацию 16 эволюционных выражений каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить одновременное действие 16-ью эволюционными выражениями в координации и синтезе с 16-ью Космосами, концентрированно выражающимися в 16-ти эволюционных выражений каждого архетипа явлением каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся синтезтворением Отца синтеза 16385 эволюций Аватара Синтеза 16385-ти эволюций, Владыку Синтеза 16385-ти эволюций, Учителя Синтеза 16385-ти эволюций, Ипостаси Синтеза 16385-ти эволюций, Служащего Синтеза 16385-ти эволюций, Посвящённого Синтеза 16385-ти эволюций. Ещё раз Служащего 16385-ти эволюций, Посвящённого 16385-ти эволюций. Эволюции должны успеть срабатывать. Человека Изначально Вышестоящего Отца синтеза 16385-ти эволюций, Человека-Отца синтеза 16385-ти эволюций, Человека-Аватара синтеза 16385-ти эволюций, Человека-Владыки синтеза 16385-ти эволюций, Человека-Учителя синтеза 16385-ти эволюций, Человека-Ипостаси синтеза 16385-ти эволюций, Человека-Служащего синтеза 16385-ти эволюций, Человека-Посвящённого синтеза 16385-ти эволюций и Человека Синтеза Синтеза 16385-ти эволюций синтеза эволюций 16384-ёх архетипов и эволюции ИВДИВО в синтезе их.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь 16-ью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В синтезе 16-рицы стяжаем Отец-человек-субъект каждого из нас в свободном эволюционном оперировании синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Отец-Человек-субъект каждым из нас и преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим выявить одну из 16-ти Полномочных реализаций одной из эволюций центральной являемой каждым из нас физическим телом собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся 16-ью эволюциями в концентрации на каждом из нас и в синтезе эволюций всего во всём выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Телом Отец-человек-субъект каждого из нас одного выражения из 16-ти.
И Отец вам в глаза или на ушко чётко говорит одно или два слова, вы кто. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца соответствующим синтезэволюционным выражением каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
В этом огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Полномочия эволюционному Телу реализации каждого из нас. И проникаемся данным Телом от Полномочий от Космоса до Архетипа синтез-физически собою, насыщаясь Полномочиями их реализации в соответствующей разнообразной насыщенной Частности огнеобразами, фундаментальностями и иными параметрами каждого в выражении Полномочий ракурсом Тела эволюционного синтезэволюционного взрастания каждого из нас и, проникаясь, вспыхиваем, входя в Полномочную реализацию собою.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящей реализации Полномочий каждого из нас и возжигаясь 16-ью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Отец наделил нас Полномочиями соответствующей личной выразимости по жизни каждому из нас.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить нас 64-мя подготовками 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурс синтезэволюционного Тела Отец-человек-субъекта каждого, Отец-человек-субъекта каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся 16-ью Высшими Метаизвечными жизненностями второго вида Человека от Частностей, Аппаратов, Систем, Частей до Части Вечного Синтеза и, проникаясь, вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся 16-ью Высшими Метаизвечными Компетенциями второго вида Компетентного от Прав Синтеза Должностной Компетенции и наделяемся ими. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся 16-ью Высшими Метаизвечными Полномочиями второго вида Полномочного от Космоса до Архетипа, проникаемся ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся 16-ью Высшими Метаизвечными реализациями второго вида синтезкосмического от Образа Жизни до Синтеза каждому из нас.
И проникаемся этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас подготовками ракурса 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


Набрал(а) и первично проверил(а): Райко Наталья
Сдано КХ. 14.05.2025
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ (№29) Синтеза ИВО.
Дата: 14.05.2025
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