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Практики
Часть 1 День 1
Время: 01:58:34-02:39:56
Практика 1. Первостяжание. Восхождение 22-мя Космосами Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание трёх ареалов обитания. Расширение нашего Духа и Огня на масштаб 17-го Космоса и переход Духа в третий ареал обитания Метагалактического Синтез Космоса. Стяжание нового Лотоса Духа
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17344-й архетип ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в зале и прося расширить наш Дух и Огонь на масштаб 17-го Космоса, синтезирующего нас собою, и ввести каждого из нас в Метагалактический Синтез-Космос синтез-физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь и стяжаем 22 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 22 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося ввести каждого из нас и синтез нас на явление 22-х Космосов Изначально Вышестоящего Отца собою явлением трёх ареалов обитания и перевести фиксацию Планетарного Космоса Планеты Земля с явления Интегрального Космоса в первый архетип Метагалактического Синтезкосмоса, в Метагалактику Метагалактического Синтезкосмоса, Планетарным Синтезкосмосом Планеты Земля. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17409-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть восхождение 22-мя Космосами Изначально Вышестоящего Отца, от Деического Космоса до Метагалактического Синтез-Космоса, в максимальном масштабе 22-лепестково-лотосного Духа Человека пятой расы каждым из нас и завершением этим 22-космического Духа каждого из нас с 22-мя лепестками Лотоса Духа синтез-физически собою. И переносом Планетарного Космоса из фиксации Интегрального Космоса на фиксацию Метагалактического Космоса первого архетипа Метагалактического Синтезкосмоса как Планетарного Космоса Планеты Отец-человек-субъект-землян выходом в третий ареал обитания синтезкосмических реализаций каждым из нас синтез-физически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем пять Космосов первого вида ареала обитания Человечества Землян явлением Деического Космоса, Деинтегрального Космоса, Интегрального Космоса, Солнечного Космоса и Галактического Космоса собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Космосов второго ареала обитания Отец-человек-субъект-землян, с шестого Метагалактического Космоса по 21-й Высший Суперизвечный Космос, и проникаемся их концентрацией собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжая концентрацию Метагалактического Космоса, Октавного Космоса, Всеединого Космоса, Извечного Космоса, Метаизвечного Космоса, Октоизвечного Космоса, Всеизвечного Космоса, Суперизвечного Космоса, Высшего Метагалактического Космоса, Высшего Октавного Космоса, Высшего Всеединого Космоса, Высшего Извечного Космоса, Высшего Метаизвечного Космоса, Высшего Октоизвечного Космоса, Высшего Всеизвечного Космоса и Высшего Суперизвечного Космоса на каждом из нас в ареале обитания 16-тью Космосами и явление космичности Изначально Вышестоящему Отцу с 6-го по 21-й Космос Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 16-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем переход каждым из нас в третий ареал обитания Отец-человек-субъект-землян реализацией 22-го Космоса всекосмически и 17-го Космоса, Метагалактического Синтез Космоса, по отношению к предыдущему, второму, ареалу обитания Отец-человек-субъект-землян. И ввести каждого из нас и синтез нас в 22-й как первый ареал обитания Отец-человек-субъект-землян Изначально Вышестоящего Отца третьим ареалом обитания.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем концентрацию Метагалактического Синтез Космоса на каждом из нас, входя в переход в третий ареал космического обитания Изначально Вышестоящего Отца новым космическим Всечеловечеством Отец-человек-субъект-землян.
И проникаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем новый масштаб Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением 16384-рёх лепестков Духа 16384-рёх архетипов Метагалактики Метагалактического Космоса в синтезе их, с явлением в синтезе их Тела Духа каждого из нас явлением Метагалактик Метагалактического Космоса и реализованным явлением Синтезкосмического Человечества каждым из нас в явлении Человека Синтез-Космоса собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Дух третьего ареала обитания явления 16384-х архетипов ИВДИВО Духов лепестков Лотоса каждого из нас с Телом Духа Метагалактического Синтезкосмоса концентрацией Человеческой жизни в Метагалактике первого архетипа Метагалактического Синтезкосмоса синтез-физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение и переход Духа каждого из нас в третий ареал обитания Метагалактического Синтезкосмоса собою. 
И развёртывая Метагалактический Синтез-Космос всем Духом каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Лотос Духа Синтезкосмоса каждого из нас явлением 16384-х лепестков 16384-х архетипов явления Метагалактики Метагалактического Синтез Космоса синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входя в 16385-архетипический Дух Отец-человек-субъект-землянина. И у нас под ногами развёртывается зерцало нового Лотоса Духа с 16385-ю лепестками, Телом Духа, в центре стоящего внутри нашего тела каждого из нас. Стоим на Ядре Воли, пламенеющем 4096-ю Пламенами, с ядрышками Пламён в Ядре Воли Лотоса Духа каждого из нас, стяжая Столп Метагалактического Синтезкосмоса в Лотос Духа собою вокруг тела каждого из нас. 
И возжигаясь 16385-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И вспыхиваем Духом третьего ареала обитания 17-го Космоса Жизни каждого из нас и 22-х Космосов Изначально Вышестоящего Отца в новом виде Духа синтез-физически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим перенести восхождением Планеты Земля явление Планетарного Космоса Отец-человек-субъект-землян из Интегрального горизонта Космоса, третьего вида выражения, на Метагалактический Синтезкосмос 17-го вида выражения, явлением первого Метагалактического архетипа Метагалактического Синтезкосмоса в фиксации Планетарного Космоса синтез-физически каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Планетарного Космоса Планеты Земля первым, Метагалактическим, архетипом Метагалактического Синтезкосмоса масштабами Метагалактик Синтеза 22-х Космосов синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в третий ареал обитания Отец-человек-субъект-землян восхождением в ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 1 День 1
Время: 3:16:03 – 3:47:32 
Практика 2. Первостяжание. Стяжание Человека Метагалактического Синтезкосмоса с развёрткой Духа и Лотоса Духа Метагалактического Синтез-Космоса. Стяжание позиции Наблюдателя Метагалактическим Синтезкосмосом. Преображение 1024-х Синтез-Частей Изначально Вышестоящего Отца из явления Должностно Полномочных ИВДИВО на явление Человека Метагалактического Синтезкосмоса. Стяжание двадцати одного Космоса как одного Материального Космоса Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца с центровкой на Планете Земля
[bookmark: _Hlk197979523]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17344-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасью 29-го Синтеза в форме реализации каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем новый вид Человека Синтезкосмоса явлением Человека 17-го Космоса Метагалактического Синтезкосмоса 1024-мя архетипами ИВДИВО третьего  ареала обитания Отец-человек-субъект-землян в новом виде реализации минимально 1024-мя Синтез-Частями в естественной жизни своей явлением всех семнадцати Космосов, а также 16384-х архетипов ИВДИВО в архетипически-космической деятельности синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk197980540]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17409-й архетип ИВДИВО Ипостасью 29-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим разработанные Синтез-Части каждого из нас перевести из явления Должностно Полномочных ИВДИВО на явление Человека Метагалактического Синтезкосмоса синтез-физически собою в организации Человека, действующего 16-тью Космосами и 17-м Космосом в синтезе их одним третьим ареалом обитания, где второй ареал обитания включается в третий, как часть, а также свободно действует в каждом из 17-ти Космосов в свободной вариативности собою каждым из нас.
И проникаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Человека Метагалактического Синтезкосмоса каждым из нас и развернуть новую Стратагемию его явления в новой реализации Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося расширить ареал обитания Отец-человек-субъект-землян на 22 Космоса в явлении Человека Метагалактического Синтезкосмоса Синтез-Частями каждым из нас.
И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Человека Метагалактического Синтезкосмоса, концентрата двадцати двух видов Космоса, в свободном явлении и действии в каждом из нас и одновременном осуществлении жизни ракурсом 22-го – 17-го Космоса Метагалактического Синтезкосмоса синтез-архетипически синтез-физически каждым из нас. И переходим в явление Человека Метагалактического Синтезкосмоса каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им.
[bookmark: _Hlk198040331]В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть стяжённый в первой практике Дух Метагалактического Синтезкосмоса явлением Человека Метагалактического Синтезкосмоса каждым из нас с соответствующим развёртыванием Лотоса Духа в явлении физического Человека Метагалактического Синтезкосмоса каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Духом Человека Метагалактического Синтезкосмоса каждым из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем позицию Наблюдателя Метагалактическим Синтезкосмосом явления шестой расы Отец-человек-субъект-землян Метагалактического Синтез-Космоса и фиксации Планеты Земля явлением синтеза двадцати двух Космосов ракурса физического явления Метагалактического Синтез-Космоса каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение 1024-х Синтез-Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Метагалактическим Синтезкосмосом каждого из нас, прося перевести их реализацию из Должностно Полномочного ИВДИВО в Человека Метагалактического Синтезкосмоса каждым из нас и развернуть явление этим Синтезом позиции Наблюдателя Метагалактического Синтезкосмоса собою. И проникаемся преображением Синтез-Частей и явлением позиции Наблюдателя Метагалактического Синтезкосмоса каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 1025-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk198040472]И в этом Огне, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем  двадцать один Космос, от Деического Космоса до Высшего Суперизвестного Космоса, как один материальный Космос с центровкой на Планете Земля и свободного владения любыми явлениями Человеком Метагалактического Синтезкосмоса в любом виде выражения двадцать одним Космосом, от Деического Космоса до Высшего Суперизвечного Космоса включительно, как одним материальным Космосом Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля и всем Метагалактическим Космосом каждым из нас, и всем материальным Космосом Метагалактики Метагалактического Синтезкосмоса, как Метагалактическим Космосом каждым из нас, прося расширить материальный Космос на двадцать один Космос в синтезе его явления Человека двадцать второго Космоса в нём и им собою.
[bookmark: _Hlk197985753]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 2 День 1
Время: 00:48:53 – 01:10:28

Практика 3. Первостяжание. Преображение 64-рёх видов Тел Человеческой реализации, являемых по 16-ти Космосам, на явление в любом синтезе их Человека Метагалактического Синтезкосмоса. Преображение базовой 16-рицы Жизненностей, стяжание нового Стандарта Жизненностей Изначально Вышестоящего Отца

Это Первостяжание, хотя Жизненности у нас есть, Человеки есть. Кстати, сейчас у Отца попробуйте увидеть, каким из 64‑рёх тел вы стоите перед Отцом. Или спросите, хотя бы номер, допустим, 15-й – Человек Высшей…? 
Из зала: Всеизвечины.
Во! Отлично. Вот он может так стоять. Кто даже не смог ответить, не факт. Но хотя бы цифру узнаете.
Практика.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17344-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 29‑го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х Тел Человеческой реализации явлением Человека Метагалактической Синтезкосмичности, а также преобразить базовую 16-рицу явления Жизненностей реализацией Частей, систем, аппаратов, частностей реальностей, архетипов, синтез-выражений и Вечного Синтеза каждым из нас и развернуть разработку данной 16-рицы Компетенций ракурсом каждого из 64-х Тел Человеческой реализации в 256-рице Жизненностей явления Человека Метагалактической Синтезкосмичности каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 80 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 80 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17409-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 29-го Синтеза в форме каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить 64 вида Тел Человеческой реализации, являемых по 16-ти Космосам стандартно иерархически ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом на явление в любом синтезе их Человека Метагалактического Синтез-Космоса. 
И проникаясь 64-мя видами Тел Человека Метагалактического Синтез-Космоса, становимся одним из Тел пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.  Отец вам называет тип Тела, одного из 64-х, реализуемых вами. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь 64-телесностью Человеческой реализации, преображаемся этим, преображаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразовать Жизненности базовой 16-ричной матрицы их реализации каждым из нас 
- явлением реальностных Частей и систем, аппаратов, частностей с 4-го по 1-ую,
- явлением архетипических Частей, систем, аппаратов, частностей с 8-ой по 5-ую,
- явлением Синтез-Частей, Синтез-систем, Синтез-аппаратов, Синтез-частностей с      	12-ой по 9-ую выразимость и
- явлением Частей Вечного Синтеза, систем Вечного Синтеза, аппаратов Вечного 	Синтеза и частностей Вечного Синтеза с 16-ой по 13-ую явленность 
в отражении достигнутой 4096-рицы Частей явления синтеза Космосов каждым из нас с соответствующей необходимой реализацией Жизненностей в потенциале их формирования и развития каждого из нас. 
	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим синтезировать и сотворить 16 базовых Жизненностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь этим и стяжая 16 базовых Жизненностей синтезфизически собою. 
	В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение 16384-рёх Жизненностей разнообразия явления Стандарта 16-ти базовых Жизненностей явления Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в новый Стандарт Жизненностей Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И в этом Огне мы просим определить нумерацию Жизненности максимальной для каждого из нас из 16384-рёх ракурсом развёрнутого Тела Человеческой реализации каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всей концентрацией Жизненностей, достигнутой каждым из нас ракурсом Тела соответствующей Реализации Человеческой каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую Реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь Телом Человеческой реализации синтезфизически в соответствующей Жизненности каждым из нас. 
И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 2 День 1
Время: 1:22:09 - 1:41:14
Практика 4. Стяжание 17 архетипов
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, становимся телесно телом Компетентного в синтезе с телом Человека Человеческой реализации каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29 Синтеза собою. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И переходим в зал ИВДИВО на 17344 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью в форме Ипостаси 29-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Кут Хум и Фаинь, стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 17 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 17 архетипов 17 космосов стандартной реализации каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 34-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь из Хум, стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 17 Синтез Прополномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17409 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию на каждого из нас Октавной Метагалактики Посвящённого, 
Извечная Октава Человека-Аватара, 
Извечная Октава Человека-Отца…. 
Метаизвечная Всеедина Человек-Владыки, 
Извечна Фа Человек-Владыки, 
Октавная Метаизвечина Человек-Учителя… 
Октавная Метаизвечина Человек-Владыки, 
Ре-ИВДИВО Октава Извечина Человек-Ипостаси, 
Ре-ИВДИВО Всеизвечина Человек-Ипостаси, 
Ре-ИВДИВО Суперизвечина Человек-Ипостаси, 
Ре-ИВДИВО Высшей Метагалактики Человек-Ипостаси, 
Октоизвечная Высшая Октава Человек-Ипостаси, 
Всеизвечная Высшая Октава Человек-Ипостаси, 
До-ИВДИВО Высшая Всеедина Человек-Служащего, 
До-ИВДИВО Высшая Извечина Человек-Служащего, 
До-ИВДИВО Высшая Метаизвечина Человек-Служащего, 
До-ИВДИВО Высшая Октаизвечина Человек-Служащего, 
До-ИВДИВО Высшая Всеизвечина Человек-Служащего, 
До-ИВДИВО Высшая Суперизвечина Человек-Служащего и
Октавного Метагалактического Синтезкосмоса. 
Проникаемся концентрацией на каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 17 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 17 Рождений свыше Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас и 17 Образов Изначально Вышестоящего Отца в первой Части каждого из нас, прося аннигилировать два Образа Изначально Вышестоящего Отца между собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Рождением свыше в 17 Реализациях каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая 17 Образами в физическом теле каждым из нас, возжигаясь 17 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, рождаемся свыше синтез-физически собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 279568 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Нового Рождения, прося Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать 279568 Ядер Синтеза и Ядер Огня между собою.
Вспыхивая Аннигиляционным Синтезом, развёртываемся Ядрами Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем, и синтезируем, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируем Ядра Синтеза Огня между собой на физическое тело каждого из нас, возжигаясь Синтез-ядром Синтеза Огня физически собою. И проникаясь, воскрешаемся им и входим в Новое Рождение каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь вновь рождённым, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем тело Ипостаси в синтезе 4096 Частей. 1024 реальностей, 1024 архетипических, 1024 Синтез-частей и 1024 Частей Вечного Синтеза, соответственно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству всех подготовок и реализаций каждого из нас, прося транслировать их в новые 17 архетипов собой. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 279568 Космических сил, Космических магнитов, Космических Столпов, Космических ИВДИВО. И в синтезе их, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1118272 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезкосмическую силу, Синтезкосмический магнит, Синтезкосмический Столп и Синтезкосмический ИВДИВО каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 68 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца и 68 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО-зданий Миров 17-ти архетипов ИВДИВО, прося синтезировать и сотворить, кто не стяжал, 4 частных ИВДИВО-здания во втором архетипе ИВДИВО Метагалактического Синтезкосмоса. 
Возжигаясь Ядрами Огня, направляем их в центровку Куба Синтеза. Вспыхиваем Кубом Синтеза в каждом из 68 частных ИВДИВО-зданий. И просим транслировать их во вновь стяжённые архетипы, исключая здания Октавной Метагалактического Синтезкосмоса, сотворённые сейчас. 
И направляем 68 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центровку кабинета-мансарды каждого из нас, вспыхивая им.  Возжигаясь 68 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся имя каждым из нас. И в этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим расширить ареал обитания Человечества Землян на достигнутые 16 архетипов в каждом из 17 космосов. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собой, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
Борис, на будущее в практике запрещено перебивать. Даже если я не прав. Отец даст то стяжание, которое необходимо. А так сверху сделаем и исправим. На этом всё.
Всем большое спасибо за внимание. До свидания. 

Часть 3 День 2
Время: 00:58:36 – 01:25:20
Практика 5. Первостяжание. Торжественное приветствие Изначально Вышестоящему Отцу в Честь явления Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля и принятие Планеты Земля со всеми Отец-человек-субъект-землянами под собственное личное руководство
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17344-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасями 29‑го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на обновлённое явление Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля для всех Человек-Землян и Должностно Полномочного ИВДИВО с ноля часов сегодняшнего дня в каждом из нас. А также на Торжественное приветствие Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас и командой в честь явления Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля и принятие Планеты Земля со всеми Отец-человек-субъект-землянами под собственное личное руководство.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы одеваем торжественную праздничную форму Должностно Полномочного ИВДИВО. Это мы утверждаем, что она преображается на наших телах, и она, дематериализуясь, перестраивается в соответствующую форму. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18433-й архетип ИВДИВО, физику 19-го Космоса, вершину 18-го Космоса. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Должностно Полномочными в форме и торжественно приветствуем Изначально Вышестоящего Отца командой второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля и взятие под собственное личное руководство Планеты Земля и Человечества Землян, включая каждого из нас, собою. И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь личным участием Изначально Вышестоящего Отца в Жизни и Творении каждого из нас, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Изначально Вышестоящий Отец наделяет каждого из нас новой формой Должностно Полномочного ИВДИВО. Мы проникаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. У каждого из нас меняется форма. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируемся всеми Частями каждого из нас, 4096-ю, с 4096-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца. 
Сливаемся 1024-мя реальностными Частями с 1024-мя Частями реальностей Изначально Вышестоящего Отца. Сливаемся 1024-мя архетипическими Частями каждого из нас с 1024-мя архетипическими Частями Изначально Вышестоящего Отца. Сливаемся 1024-мя Синтез-Частями каждого из нас с 1024-мя Синтез-Частями Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая, проникаясь Частями Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся 1024-мя Частями Вечного Синтеза с 1024-мя Частями Вечного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в слиянии Частей с Частями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И проникаясь слиянностью Частей, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Любовь Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 4096-ти Частей каждого из нас, проникаясь 4096-ю видами Любви собою.
И вспыхивая 4096-ю видами Любви собою, мы синтезируем 4096 видов Любви Частями в Любовь каждого из нас. Становясь в синтезе Частей пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтезкосмическим телом Человека Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им всем Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца собою.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Человека Синтезкосмоса Изначально Вышестоящего Отца, действующего в физической реализации 17‑го Космоса собою как Должностно Полномочного человеческого явления каждого из нас. И просим перевести каждого из нас на концентрацию 17-го Космоса в синтез-физическом выражении явлением Должностно Полномочного каждым из нас. И вспыхиваем Человеком Метагалактического Синтезкосмоса в явлении вершины Планеты Земля и шестой Метагалактической синтезкосмической расы Отец-человек-субъект-землян в явлении Человека Метагалактического Синтезкосмоса Любовью Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою.
Далее, каждый из нас лично синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом. И Отец лично каждому из вас что-то говорит, чем-то наделяет и стратегически направляет каждого из вас. Слушаем. Проникаемся Отцом, действуем. Я в этом не участвую, вы один на один с Отцом. (Пауза-действие) Завершаем общение. Отец вам всё сообщил, всё сказал, всё зафиксировал.
Каждый из нас синтезируется с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 3 День 2
Время: 2:10:12 - 2:47:27 
Практика 6. Первостяжание. Наделение материей 17 Космосов Изначально Вышестоящей Матери
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17344-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Кут Хуми вам говорит, так как мы идём к Матери, Кут Хуми вам говорит: «Несмотря на простоту общения на Синтезе, вы недооцениваете то событие, которое происходит». То есть я стараюсь внешне, я Виталий, внешне просто говорить от Кут Хуми, и у вас всё внутри упрощается. На самом деле мы просто говорим для того, чтобы серьёзность события не поколебало нашу уверенность в себе. Вот так странно звучит, но правильно. Поэтому не ведитесь на мою простоту, а знайте, что событие для каждого из вас максимально серьёзное. Чем-то там. 
И мы становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в праздничной торжественной форме. Новой форме Должностно Полномочного, наделённой Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в наделении Новой реализации материи каждому из нас под управлением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матерью каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля. Переходим в зал Изначально Вышестоящей Матери в ИВДИВО-здание Изначально Вышестоящей Матери в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца. И из зала ИВДИВО переходим в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца на 17409 архетип ИВДИВО, сразу же в зал Изначально Вышестоящей Матери. На 4094-м этаже ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящей Матери в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца.
И становимся в зале пред Изначально Вышестоящей Матерью командой в синтезе нас. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, поздравляем Изначально Вышестоящую Мать с вступлением в должность на Планете Земля Изначально Вышестоящего Отца в Управление Отец-человек-субъект-землянами и Планетой Земля в целом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою.
И возжигаясь, преображаемся Синтезом каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, мы просим наделить материей синтеза 17 Космосов во взрастании каждого из нас Частями, аппаратами, системами и частностями, Компетенциями, Полномочиями, Реализациями и Должностной Полномочностью ИВДИВО в умении выражать любые достижения в любую из материй 17 Космосов и получать соответствующую взаимоорганизующую выразимость материи каждым из нас. 
И проникаемся фрагментацией материи 16 огнеобразами в небольшом материальном портале их выражения Метагалактическим Синтез-космосом в каждом из нас, Высшим Суперизвечным Космосом в каждом из нас, Высшим Всеизвечным Космосом в каждом из нас, и так далее 14-м, 13-м, 12-м, 11-м, 10-м Космосами, Космосом Высшей Метагалактики, Суперизвечным Космосом, 7-м Космосом, шестым, пятым, четвёртым, третьим, вторым, первым Космосами. 
И проникаясь видами материи каждого из 17 Космосов во взрастании и взаимоорганизации ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери и стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая этим. Мама говорит нам: пойдёмте. У неё слева от её руки, она стояла лицом к нам, открывается большая двустворчатая дверь. Она вводит нас в большой зал, где стоят большие шары, как глобусы. И указывает каждому из нас встать к одному из шаров. То есть индивидуальный контакт с индивидуальным шаром. Шары стоят на разных ножках, но они фактические полупрозрачные, ну, такого матового оттенка. Встали. И мама говорит: «Тренировка!»
Выражаем собою 17-й Космос в этот шар. То есть мы начинаем эманировать огнеобразы 17-го Космоса материей, наделённой Матерью, в это шар. И внутри шара появляется среда этого Космоса. Вы видите или звёздную среду, или архетипическую, или реальностную материю. Может быть один из миров, на которое тянутся ваши выражения 17 Космоса. Попробуйте в этом шаре что-то посмотреть. «Достаточно» – говорит Мать. Завершаем процесс. Если кто-то увидел, если у кого-то что-то произошло, объём материи 17-го Космоса, наделённой Матерью, у вас вырос. Если вы постояли, ничего не произошло, вы ничего не заметили, у вас остался тот же самый объём материи.
Мама уже впереди зала. Поворачиваемся направо. Отрываемся от шаров, идём за Матерью в следующий зал, третий. Он находится за поворотом. То есть мы идём в конец этого зала и направо, буквой «Г». 
Вошли в зал рукописей. Это не библиотека, а именно зал рукописей. Каждому из нас Мама вручает рукопись или свитком, или книгой, или листочками. И говорит простое слово «Прочти». Пока не читайте. Все зашли в зал. Встали в круг. Мама стоит в кругу, в вершине круга. И утверждаем, что мы синтезируемся между собою, усиляя друг друга Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Усилили друг друга, вспыхнули Синтезом между нами. Открываем свиток, может быть он там, у меня рулончик. Я открываю рулончик с печатью внизу. Может быть у вас книга, может быть лист какой-то. И пробуем прочесть. Мама сказала, что это наше воплощение, которое мы должны вспомнить. То есть свиток из того воплощения, в котором был каждый из нас. И чтением этого текста мы вспоминаем то воплощение. Оно включается физически в каждом из нас. 
Почитали, посмотрели. У кого как получилось. В себя впитывать свиток не можем. Мама говорит: «кладите». Проходит вокруг нас поднос, куда мы кладём свитки. Мама его поддерживает. Берёт и ставит на тело. Она говорит в любой момент захотите, зайдёте почитаете. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в работе над этим свитком или текстом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. Преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящей Матери собою.
Далее Мама идёт из этого зала дальше в последний зал. Мы проходим за нею. Становимся в зале. И Мама нам даёт каждому предмет технического свойства, который мы должны расшифровать, как управлять, или что-то этим предметом сделать. То есть включить и направить на реализацию. Кто не умеет включать, Мама подходит к вам и помогает включить. У Мамы есть служащие, она могла их пригласить. Но она говорит, что она легко с этим справится сама, лишние не нужны. Пойдёт обмен, её это не устраивает. 
У меня аппарат открылся, работает. У некоторых я вижу тоже. Некоторые стоят в недоумении. Там несложно, это как ручной аппарат, где есть или сенсорное управление или кнопочки. Или мысле-управление, тогда вы силой мысли его открываете, или включаете, и так далее. 
Мама зашла. Говорит: завершаем. Кладём предметы на стол. Сзади нас стоят столы. Мама открывает дверь посередине недалеко от нас комнаты. И эта комната ведёт в центральный Зал Матери обратно. Входим в зал, становимся пред Изначально Вышестоящей Матерью. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Синтезов Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, прося сконцентрировать на каждом из нас Синтез-реальностное выражение 16 Космосов явлением 1024-рицы синтез-реальностей каждым из нас, и развернув потенциал 268.435.456 реальностей в синтезе их в 1024 синтез-реальностях явления 1024 Частей Реальностей каждого из нас, в концентрации явления Изначально Вышестоящей Матери ростом материи реальностей каждым из нас и синтез-реальностным явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. 
И вспыхиваем 1024 Синтез-реальностями, вспыхивая 1024 Реальностными Частями каждым из нас в потенциале реализаций 256 видов реальностей одной синтез-реальностью соответствующей реальностной Части каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем 268.435.456 Синтезов Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся всеми стяжёнными Синтезами каждым из нас в концентрации 256 реальностей синтез-реальностью реальностной Части каждого из нас.  И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем 256-ричный потенциал Реальностной Части концентрацией 256 реальностей в синтез-реальности соответствующей Части каждого из нас. И стяжаем 1024 потенциала взрастания 256 реальностями в синтез-реальности в Синтез-реальностными Частями каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери. И возжигаясь, преображаемся ими. И в этом Огне синтезируясь синтез-реальностными Частями в Тело каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящую Мать развернуть Синтез-реальностное Тело каждого из нас в прямом физическом выражении в данном зале синтез-физически собою, развернув 1024-ричный потенциал синтез-реальностей синтез-физически телесно каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью. И вместе с Матерью переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17433 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Отец посмотрел просто, что у нас получилось. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, и развёртываясь в данном зале физически, и эманируем всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

Часть 3 День 2
Время: 03:05:40 – 03:31:00
Практика 7. Стяжание Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание семи Частей 29-го горизонта в четырёх вариантах
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО 16-го Космоса. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание семи тел Стандарта 29-го… семи Частей Стандарта 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 7 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 7 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 29-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание семи Частей Стандарта 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезировании и творении Изначально Вышестоящего Отца семи реальностных Частей, семи архетипических Частей, семи Синтез-частей и семи Частей Вечного Синтеза в реализации каждого из нас, одновременным синтезированием и творением в четверице явления каждой из семи Частей у каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 28 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца синтез-реальностно, синтез-архетипически, синтез-частью, Вечным Синтезом каждого из нас. И проникаемся телом Стратагемии в Физическом теле и вышестоящим теле, стоящим пред Изначально Вышестоящим Отцом ракурса реализации Стратагемии каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Стратегий и Стратогемий для синтез-реальности, столько же для синтез-архетипической, столько же для Синтез-части и столько же для Части Стратагемии Вечного Синтеза каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16386 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими четверично собою с одновременным явлением Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Пасситическое Тело Отец-человек-землянина синтез-реальностно, синтез-архетипически, Синтез-частью и Частью Вечного Синтеза каждым из нас. Проникаясь Пасситическим телом собою, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Пасситическим телом в материи Пасситики в каждом из нас, стяжаем 16385 Пасситик Стратагемического действия в Пасситическое тело каждого из нас в его реализации собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16386 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-тело Энергии Отец-человек-землянина реальностно, архетипически, Синтез-части и Части Вечным Синтезом каждого из нас. Проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-тела Энергии Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Реальности Высшего Метаизвечного Космоса Отец-человек-субъект-землянина в реальностном, архетипическом, Синтез-части и Вечного Синтеза реализации. И проникаясь им собою, вспыхиваем четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. Вспыхивая двенадцатью Синтезами ранее пройденных по четыре трёх видов Частей и, возжигаясь двенадцатью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью с четырьмя видами её реализации собою.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прастратагемическое тело Отец-человек-землянина, стяжая Прастратагемию реальностно, архетипически, Синтез-частью и Вечным Синтезом каждого из нас, и, проникаясь её реализацией собою всетелесно каждым из нас. Возжигаемся четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Прапасситическое тело Отец-человек-землянина, стяжая реальностно, архетипически, Синтез-частью и Вечным Синтезом каждого из нас. Проникаясь, вспыхиваем синтезированием и творением Прапасситического тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-Тело праэнергии Отец-человек-землянина реальностно, архетипически, Синтез-частью и Вечным Синтезом каждого из нас. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть системы Форы в каждой из семи видов Частей четырёх видов организации в явлении концентрации Абсолютной организации и устойчивой формы существования Систем, Частей, Аппаратов и иных выражений каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по 16384 Форы явлением Систем в каждой из семи видов Частей, в четырёх видах реализации Частей каждым из нас. И проникаясь явлением Форы каждым из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в 28-ми видах реализации явления Форы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в этом Огне в каждую из Фор реализации Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем по 16385 Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца, являющихся в каждой из 16385 Систем Форы Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 28 Частей 29-го горизонта явления 4-ёх видов реализации каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16385 Абсолютов явлением Аппарата Системы Форы Частей 29-го горизонта в явлении всего Синтеза Абсолютного Огня в реализации каждым из нас. И проникаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая Абсолютами в Форе в соответствующих Частях каждым из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем по 16385 Энергий, явлением Частностей каждой Части Стратагемии, каждой Части Пасситического тела, каждой ИВДИВО-Тела энергии, каждой Части тела Реальности Высшего Метаизвечного Космоса, каждой Прастратагемии, каждого Пасситического тела и каждого ИВДИВО-Тела праэнергии каждого из нас в 28-ричном выражении с соответствующими Форами и Абсолютами внутренне собою. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом Абсолюте по 16385 Энергий и реализаций каждого из нас явлением Частей 29-го горизонта, собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртываемся в цельности реализации стяжённых семи видов Частей с Системами, Аппаратами и Частностями каждого из нас.
И в зал Изначально Вышестоящего Отца выходят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза: Андрей – являющий Стратагемию, Дор – являющий Пасситическое тело, Кирилл – являющий ИВДИВО-Тело энергии, Аватар Синтеза Тела Реальности Высшего Метаизвечного Космоса – без имени, Аватаресса Ома – являющая Прастратогемию, Аватаресса Филиция – являющая Прапасситическое тело и Аватаресса Агата – являющая ИВДИВО-Тело праэнергии каждым из нас. 
Становится три Аватара, четыре Аватара справа от Изначально Вышестоящего Отца, три Аватарессы слева. От Отца: Андрей, Ома, далее Дор, Филиция, далее Кирилл, Агата и далее Аватар Реальности Высшего Метаизвечного Космоса. 
И мы приветствуем семь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть подготовку каждого из нас Частей 29-го горизонта в четырёх выражениях, в восхождении, развитии и реализации каждого из нас. 
От Аватаров что-то говорит Андрей, стоящий сразу справа от Отца, он глава этой команды. Ну, нелинейно, координатор команды. Но по иерархии он самый главный. Андрей долго говорил, я сокращённо переведу: «Будет». В смысле, что с нами будут заниматься. Всё, что Андрей говорил, ваши вышестоящие тела впитали. Это – куда пойти, что делать, над чем работать и где появиться для их развития.
Благодарим за знакомство Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, всем стяжённым, возожжённым собою, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим 7 Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 29-го горизонта. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Используя Мощь и потенциал Матери, ну в смысле, что она с нас вложила 17 видов матери, поэтому сейчас чуть тяжеловато было. Мы решили с вами сразу стяжать не просто 7 Частей, а 7 Частей в четырёх вариантах 4096-рицы. Для тела было очень тяжело. Потом Отец мне сказал: «Маловато будет, потенциал Матери мощнее». Мы стяжали системы Форы, это одиннадцатая система в этих Частях. Они поддержат нашу форму, даже разных органов и систем. Маловато будет. Стяжали Абсолюты как аппараты в этих Форах, стяжали Энергию в этом, после этого устали. Папа сказал: «Ну наконец-таки». Заряд Мамы. Папа ещё смотрел, сколько мы выдержим после заряда Мамы, поэтому так стяжали. Нудново-то было – согласен, но мы стяжали – хорошо.
Когда вышли 7 Аватаров, я первый раз видел у них лица удивлённые. Вот сколько раз они выходили на наши стяжания: вышли познакомились, ну ля-ля и ушли. Они сейчас вышли – только Андрей что-то сказал, ну он самый высокий по Компетенции. Все остальные просто помолчали и сказали: «Ну будем работать». Мне понравилось. Мы смогли изумить Аватаров Синтеза. Я их никогда не видел, вот, когда с телами, с Частями работаем, я никогда не видел их удивлённых. Они вышли, мы больше удивлялись. А тут они вышли удивлёнными, посмотрев, что Отец с нами сотворил, ну и Мать до этого. Мне очень понравилось, мы их удивили прям, аж прям, смогли. Ну всё. 
25 минут перерыв.

Часть 4 День 2 
Время: 00:22:42 – 00:53:08
Практика 8. Стяжание Стратагемии явлением Части Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца. Преображение трёх видов тел в Человек-Землян, стяжание трёх видов тел в следующих архетипах
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО, становимся телесно в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Стратагемии или нескольких Стратагемий реализации каждого из нас явлением Части Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца собою с соответствующими перспективами роста, восхождения и реализации каждого из нас и реализацию стяжания трёх видов тел и Человек-Землян в двух архетипах двух Космосов каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. Проникаясь их Синтезом собою, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно синтез-реализованностью Ипостасью 29-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом – он сидит – и Изначально Вышестоящей Матерью – она стоит слева от Отца в форме Матери, кстати. Извините, Изначально Вышестоящий Отец. Мы поздравляем Изначально Вышестоящую Мать с Международным Днём Матери на Планете Земля. Об этом дне нам сообщили на перерыве. Я Маме дарю большой букет цветов от нашей команды. Ну и в шутку поздравляем Изначально Вышестоящего Отца, который именно на Международный День Матери пришёл на Планету Земля к Матери, взял Планету Земля под своё управление. Можете посмотреть, как Отец и Мать смеются. Редкое событие, чтобы Отец смеялся.
Мы просим поздравить именинницу в нашем зале. Вперёд выходит наша любимая бабушка, у которой сегодня день рождения. Внимание, поздравление будет и от Отца, и от Матери. Первый раз вижу двойное поздравление. Поэтому посмотрите внимательно – это интересно. Я прошу именинницу выйти вперёд к Отцу. Мы становимся с вами в полукруг вокруг. И поздравление фиксирует сразу, что Изначально Вышестоящий Отец, что Изначально Вышестоящая Мать. Вокруг именинницы образуется световой контур поздравления. Отец любит такое – он осыпает именинницу лепестками цветов, можно сказать, лепестками роз. Это у него поздравление, которым он Аватаресс также поздравляет. Даже если Аватарессам некоторые цветы не нравятся, – после этого сразу нравятся. Это я кому-то отвечаю на эту мысль. Как только Отец осыпает цветами – всё, там все счастливы. Вокруг именинницы появляется сфера. Это сфера какого-то творения Изначально Вышестоящего Отца в честь праздника. Отец поздравляет именинницу вслух, там можно послушать. Изначально Вышестоящая Мать поздравляет именинницу вслух, там можно послушать. Отец утверждает какое-то творение для именинницы. Эта сфера заполняется Огнём – в центре стоит именинница. Дальше сфера и Огонь исчезают. Преображение наступило в честь именин, выпавших на данный Синтез. Отец от себя вручает цветы и какой-то предмет с поздравлением, а также спрашивает – что бы именинница пожелала в честь праздника. Мы не слушаем это. Отец с именинницей общается.
А каждый из нас начинает концентрироваться на Стратагемию, которую вы сейчас будете стяжать у Отца. Мама подходит сзади, обнимает именинницу – со стороны сбоку, немного сзади из-за плеч. Может, поддержала что-то, может быть ещё что-то. Обнимает, поздравляет, что-то шепчет, и от Матери что-то одевает на руку. Это я имениннице подсказываю – тоже с поздравлением. Отец говорит, что завершено поздравление. Именинница отходит назад в нашу команду. Именинники стоят очень близко к Отцу всегда.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стратагемию Отца-Человек-Субъекта каждого из нас явлением Организации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Андрея в стратегической перспективе реализации Стратагемии каждым из нас. Проникаемся Стратагемией Изначально Вышестоящего Отца, который синтезировал и сотворил её каждому из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать на каждом из нас Метаизвечную Метагалактику Человека-Ипостаси, проникаясь её концентрацией, Всеизвечную Октаву Человека-Служащего, проникаясь её концентрацией, Суперизвечную Метагалактику Человека-Ипостаси, проникаясь её концентрацией, и Ре-ИВДИВО Октавы Человека-Служащего, проникаясь её концентрацией в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая единицами Энергии четырёх физических миров видов материи и реальностей двух данных архетипов ИВДИВО -- Метаизвечной Метагалактикой Человека- Ипостаси и Всеизвечной Октавой Человека-Служащего. Вспыхивая единицами Энергии, мы синтезируемся с 24672-мя тремя видами тел – Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами в видах материи и реальностях. Отец открывает пред нами 12 порталов – по три портала по видам материи и по реальностям Синтезного, Огненного и Тонкого Миров.
И синтезируясь с тремя видами тел, мы наделяем их Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас, вмещая в каждого из нас единицы Огня, Духа и Света в обмен на данную реализацию физичности и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из тел. И синтезируясь Репликационным Синтезом с тремя видами тел каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить три вида тел Репликационным Синтезом, явленным каждым из нас, в Человек-Землян. И стяжаем 24672 Человек-Землянина в явлении 12-ти миров двух архетипов собою из трёх видов тел каждого из нас. И вспыхивая этим, возжигаемся 32768-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезом Огня, Духа, Света, Энергии в распаковке единиц взрастания в двух данных архетипах ИВДИВО каждым из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32768 Капель Абсолютного Огня каждому вновь стяжённому Человек-Землянину и каждому из нас. Вспыхивая Абсолютным Огнём собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек-Землянину и каждому из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими вместе с Человек-Землянами собою, развёртываем усвоение Капель Абсолютного Огня каждым из нас и каждым Человек-Земляниным в синтезе Капель Абсолютного Огня, стяжая Ядро Абсолюта Метаизвечной Метагалактики Человек-Ипостаси для Человек-Землян этого архетипа и для нас и Ядро Абсолюта Всеизвечной Октавы Человека-Служащего для Человек-Землян этого архетипа и для нас в реализации Синтеза Капель Абсолютного Огня собою. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы благодарим Человек-Землян за восхождение с нами. Отсекаемся от Человек-Землян. Они отсекаются от нас. Отец закрывает 12 порталов в 12 миров. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим вместить Ядра двух Абсолютов в Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вспыхиваем этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в Метагалактическом и Октавном выражении явление 53-ей Метагалактической Части и 39-ой Октавной Части Человек-Землянам в масштабе архетипического восхождения Человек-Землян стяжанием каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне мы завершаем фиксацию двух данных архетипов. Вспыхиваем Суперизвечной Метагалактикой Человека-Ипостаси и Ре-ИВДИВО Октавой Человека-Служащего. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить три вида тел: Ипостасных – Синтезным миром, Трансвизорных – Огненным миром, Синтезтел – Тонким миром в видах материи и реальностях Суперизвечной Метагалактики Человека-Ипостаси, Ре-ИВДИВО Октавы Человека-Служащего.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 24672 вида трёх тел и 2224 единиц Энергии четырёх Физических миров каждому из нас, включая виды материи и реальности собою. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 24672 частных ИВДИВО-здания развёртываемых тел в соответствующих мирах каждым из нас и 24672 Репликационных Синтеза каждому из нас в соответствующем выражении собою с концентрацией видов материи и реальностей четырёх Физических миров синтез-физически на каждом из нас. 
И вспыхивая 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть синтезирование и творение в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий трёх видов тел в репликации каждого из нас в соответствующем количестве по видам материи и реальностям соответствующих миров. И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Репликационным Синтезом каждым из нас в медицинских боксах данных частных ИВДИВО-зданий собою в синтезировании и творении Изначально Вышестоящим Отцом тел будущих Человек-Землян, телесно реплицированных каждым из нас в соответствующем телесном выражении синтез-физически собою. И проникаясь, вспыхивая всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 4 День 2
Время: 01.03.29 – 01.22.21 
Практика 9. Наделение Компетенциями 64-мя подготовками Компетентных. Наделение Полномочиями соответствующей личной выразимости по жизни каждому из нас Наделение 16-ью Высшими Метаизвечными Жизненностями второго вида Человека от Частностей, Аппаратов, Систем, Частей до Части Вечного Синтеза
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО. Мы ходим в 16-й Космос, потому что все эти стяжания важны для 16-ти Космосов. Становимся телесно в форме Ипостаси 29-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на разработку, стяжания и реализации каждым из нас Отец-субъекта каждого собою, а также развитием Отца-человека-субъекта каждого из нас в организации соответствующего выражения Отец-человек-субъект каждого и развернуть далее явление 64-х подготовок на каждом из нас стандарта 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, телесно Ипостасью 29 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Отец-человек-субъекта каждого каждым из нас, являя концентрацию 16 эволюционных выражений каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить одновременное действие 16-ью эволюционными выражениями в координации и синтезе с 16-ью Космосами, концентрированно выражающимися в 16-ти эволюционных выражений каждого архетипа явлением каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся синтезтворением Отца синтеза 16385 эволюций, Аватара синтеза 16385-ти эволюций, Владыку синтеза 16385-ти эволюций, Учителя синтеза 16385-ти эволюций, Ипостаси синтеза 16385-ти эволюций, Служащего синтеза 16385-ти эволюций, Посвящённого синтеза 16385-ти эволюций. Ещё раз Служащего 16385-ти эволюций, Посвящённого 16385-ти эволюций. Эволюции должны успеть срабатывать у нас. Человека Изначально Вышестоящего Отца синтеза 16385-ти эволюций, Человека-Отца синтеза 16385-ти эволюций, Человека-Аватара синтеза 16385-ти эволюций, Человека-Владыки синтеза 16385-ти эволюций, Человека-Учителя синтеза 16385-ти эволюций, Человека-Ипостаси синтеза 16385-ти эволюций, Человека-Служащего синтеза 16385-ти эволюций, Человека-Посвящённого синтеза 16385-ти эволюций и Человека синтеза 16385-ти эволюций синтеза эволюций 16384-ёх архетипов и эволюции ИВДИВО в синтезе их.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 16-ью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В синтезе 16-рицы стяжаем Отец-человек-субъект каждого из нас в свободном эволюционном оперировании синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Отец-Человек-субъект каждым из нас. И преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим выявить одну из 16-ти Полномочных реализаций одной из эволюций центральной являемой каждым из нас физическим телом собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся 16-ью эволюциями в концентрации на каждом из нас. И в синтезе эволюций всего во всём выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Телом Отец-человек-субъект каждого из нас одного выражения из 16-ти.
И Отец вам в глаза или на ушко чётко говорит одно или два слова: вы кто. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца соответствующим синтезэволюционным выражением каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Полномочия эволюционному Телу реализации каждого из нас. И проникаемся данным Телом от Полномочий от Космоса до архетипа синтез-физически собою, насыщаясь Полномочиями их реализации в соответствующей разнообразной насыщенной Частностями, огнеобразами, фундаментальностями и иными параметрами каждого выражения Полномочий ракурсом Тела эволюционного… синтезэволюционного взрастания каждым из нас. И проникаясь, вспыхиваем ими, входя в Полномочную реализацию собою.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящей реализации Полномочий каждым из нас. И возжигаясь 16-ью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Отец наделил нас Полномочиями соответствующей личной выразимости по жизни каждому из нас.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить нас 64-мя Подготовками 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурс синтезэволюционного Тела Отец-человек-субъекта каждого, Отец-человек-субъекта каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся 16-ью Высшими Метаизвечными Жизненностями второго вида Человека от Частностей, Аппаратов, Систем, Частей до Части Вечного Синтеза и, проникаясь, вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся 16-ью Высшими Метаизвечными Компетенциями второго вида Компетентного от Прав Синтеза Должностной Компетенции и наделяемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся 16-ью Высшими Метаизвечными Полномочиями второго вида Полномочного от Космоса до архетипа, проникаемся ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся 16-ью Высшими Метаизвечными реализациями второго вида Синтезкосмического от Образа Жизни до Синтеза каждым из нас.
И проникаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас подготовками ракурса 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 4 День 2
Время: 1:53:35-2:02:1
Практика 10. Итоговая практика
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим на 17344 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 29 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17409 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 29 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17408 17409-льонов Огней, 17408 17409-льонов Ядер Синтеза, 17408 17409-льонов Субъядерностей 17409 архетипа ИВДИВО 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые данной практикой Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности.
И вспыхивая этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 17409 архетипа ИВДИВО и 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096-рицу Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и Ипостась Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Частей явления 1024-х реальностных, 1024-х архетипических, 1024-х Синтез-частей и 1024-х Вечного Синтеза Частей. И возжигаясь 4097-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 инструментов Ипостаси, 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 256-рицу Служения Ипостаси и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 16384 генов Ипостаси, 16384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 65536 подготовок Ипостаси, 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым собою, становимся Ипостасью пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и, вспыхивая им.
Стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Книга 29 Синтеза пред нами. Берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в служебное частное ИВДИВО-здание в кабинет-мансарду каждого из нас. Становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 28 Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 28 Синтеза, благодаря и благодарим за подготовку и переподготовку им. И стяжаем подготовку и переподготовку 29-м Синтезом синтез-физически собою. 
И вспыхивая Синтезом на челе, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за новые стяжания, новые реализации, новые восхождения, проведённый день с Изначально Вышестоящим Отцом в первые сутки его назначения и организацию данного каждому из нас. И в благодарности Кут Хуми Фаинь, возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Ядер 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая ими.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез. Ещё раз поздравляем с первым днём реализации Отцовскости на Планете Земля Новой Эпохой Огня десяти миллиардов лет восхождением Всечеловечеством Землян Изначально Вышестоящим Отцом и каждым из нас собою.
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически телесно каждым из нас Ипостасью, реализуя и выражая Изначально Вышестоящего Отца собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. В ИВДИВО Москва, фиксируя 256 Ядер 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 Ядер в 16 Синтез-ядер, 16 Синтез-ядер в 16-ядерный синтез-процессор 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Москва и, вспыхивая им. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики. Вспыхивая 256-ю Ядрами Синтеза в каждом из нас, синтезируя по 16 Ядер в 16 Синтез-ядер,  16 Синтез-ядер в 16-ядерный синтез-процессор 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в соответствующем позвонке позвоночника каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся им.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 29-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре, вокруг всего физического тела и сквозь него. И возжигаясь, преображаемся ими. И выходим из практики. Аминь.

На этом 29 Синтез завершён. Спасибо за внимание. До свидания.


Набор: Юрова Нина, Ермакова Татьяна, Галина Кокуева, Кулагина Ирина, Воробьева Галина, Ляззат Берсагурова, Шикова Вера, Шикова Анастасия, Райко Наталья, Гаврашенко Светлана.
Проверка: Писаренко Ольга, Кулагина Ирина
Принято ИВАС КХ 11.06.25
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