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Практика 1. Введение в 30 Синтез ИВО. Сдвижение явления Вечности ИВ Отца из 19-го Космоса в 33-й Космос, стяжание развития Тонко-физической Цивилизации Синтеза Отца-Человек-Субъект-Землянина ИВ Отца, преображение и сотворение 64-х видов Тел.,  стяжание 64-х Пра новых видов реализаций ИВ Отца, от Прасинтеза до Прадвижения, стяжание ИВДИВО-Космос ИВ Отца, синтеза 64-х Космосов, стяжание Статуса ИВДИВО-Космической реализации

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми ядрами Синтеза, внутри каждого из нас. Вспыхивая всеми ядрами Синтеза в каждом из нас. Мы развёртываем ядра Синтеза, проникаясь Огнём Синтеза в каждом из нас. В Единое Тело Синтеза, фиксируя в теле Компетентного, назначенной Должностной Компетентности каждого из нас. И вспыхивая этим телом, физически одеваем форму Должностно Полномочного ИВДИВО. И переходим в Зал ИВДИВО на 16320-й Архетип ИВДИВО. 
Становимся в Зале ИВДИВО синтеза 16-ти Космосов, всё во всём собою, телесно, Компетентно в форме Должностных Полномочий ИВДИВО каждого из нас, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим ввести каждого из нас в 30-й Синтез. Проникаясь 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем форму Ипостаси 30-го Синтеза, 160-ть обновлённых Инструментов Ипостаси 160-ти Инструментов, явления 30-го Синтеза, одевая соответствующую форму. И проникаемся 30 Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 162 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 162 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими, входя в Ипостась 30-го Синтеза, 160-ю Инструментами в форме, включая форму. И проникновенным явлением 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. И вспыхивая, преображаясь Синтезами, входя в это, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми начать оформляющую подготовку Служащего Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас, и введение в Служащего Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. И вспыхивая этим, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся  Синтезом
 Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 32769-й Архетип ИВДИВО, становясь на физике Метагалактического Сверхкосмоса в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прося развернуть явление 30-ти Синтезов, действиями команды, эффектом 30-ти Космосов, в явлении всё во всём Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас. И сдвинуть явление Вечности Изначально Вышестоящего Отца из 19-го Космоса в 33-й Космос, границами подготовки команды 32-ричным Синтезом, и явления каждого из нас. И развернуть 16-ть Синтез Космосов в 32-х космический ареал обитания Должностно Полномочных ИВДИВО, в явлении взаимоорганизации новых Частей каждым из нас и синтезом нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне, являя Служащего Изначально Вышестоящего Отца, подготовкой собою, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развитие Тонко-физической Цивилизации Синтеза Отца-Человек-Субъект-Землянина Изначально Вышестоящего Отца в 32-х Космосах Изначально Вышестоящего Отца 32768-ю Архетипами ИВДИВО, с явлением ИВДИВО Цивилизации Синтеза, Цивилизации Синтез-физического Синтеза Отец-Человек-Субъект-Землянина, явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-х Космически, с явлением Северного полюса в Зале Изначально Вышестоящего Отца, под стопами каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тонко-физическую Цивилизацию синтезфизичности Синтеза Отца-Человек-Субъект-Землянина, и Отца-Человек-Субъект-Землян на Планете Земля, во всех Архетипах и Космосах соответственно, явлением Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-х космической цивилизационной деятельностью Отец-Человек-Субъект-Землян Должностно Полномочными ИВДИВО собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Прося установить Вечность накоплений Тонко-физической Цивилизации, синтезфизичности Отца-Человек-Субъект-Землянина и Отца-Человек-Субъект-Землян 32-х космически, синтезфизически собою.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64-ре Пра новых видов реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, от Прасинтеза до Прадвижения, с 256-го по 193-й вид Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Прося выявить из концентрации 64-х Пра новые возможности, новые выражения и новые реализации каждого из нас. И проникаясь концентрацией 64-х Пра Изначально Вышестоящего Отца собою, от Прасинтеза до Прадвижения в каждом из нас, выявляя новые возможности каждого из нас из 64-х Пра и новые возможности Тонко-физической Цивилизации, синтезфизичности Отец-Человек-Субъект-Землян. И вспыхивая этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, кто не преобразился, просим преобразить, синтезировать и сотворить 64-ре вида Тел. От Тела Высшего Суперизвечного Вечного Сверхкосмоса 64-го выражения, 256-й Части каждого из нас, до Тела Метагалактики, 193-й Части каждого из нас, с соответствующей концентрацией Пра, от Прасинтеза 256-й Части, до Прадвижения 193-й Части 64-мя телами каждого из нас. С их активацией каждого из нас, явлением 64-рицы Пра и развёрткой у каждого из нас с вхождением новизны Пра в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца всему составу Должностно Полномочных ИВДИВО. И вхождения в новизну Пра Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Служащем, служением своим. И явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою и одновременно взрастания Тонко-физической Цивилизации, синтезфизичности Отец-Человек-Субъект-Землян нами. 
Проникаясь 64-рицей Пра, мы вспыхиваем синтезированием и творением 64-рицей Тел и их активации, кто ранее стяжал с 256-й по 193-ю Часть в синтезе Тел, в Ипостасном теле, стоящим перед Изначально Вышестоящим Отцом и физическим, действующим собой. И проникаясь, вспыхивая этим. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца одномоментного действия, всем во всём этим. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И вспыхивая, преображаемся ими. 
Мы стоим в Зале пред Отцом, попробуйте почувствовать, что вокруг ваших Тел в Зале стоит облако, прям вот видится, как облако или среда Пра. Это насыщенный воздух с частицами и огнеобразами Пра. И когда ты смотришь со стороны, а я сзади вас стою, это смотрится, как облако вокруг каждого, вокруг меня тоже самое. Но я себя не вижу, я вижу вас и вы можете друг на друга посмотрите, кто видит. И вот эта среда Пра, синтеза 64-х Пра, которая обновляет и вводит нас в новь. В новь вводит нас и мы входим в эту новь собою.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в этой среде Пра, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-й Архетип ИВДИВО, в вершину 64-х Космосов Изначально Вышестоящего Отца. 
В зале на 65537-м Архетипе ИВДИВО синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 512-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.
И синтезируемся с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, вставшими вокруг нас. 
И синтезируясь с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Проникаемся концентрацией 512-ти Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, их ракурсом выражения в каждом из нас, вспыхивая ими. И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем ИВДИВО-Космос Изначально Вышестоящего Отца, синтеза 64-х Космосов, синтезфизически собою. Синтеза 65536-ти Архетипических Космосов, синтеза Космосов всех Реальностей и всех видов материи, в синтезе всего во всём. Центральным ИВДИВО-Космосом в центре ИВДИВО, материи ИВДИВО в синтезфизическом явлении каждым из нас.
И входим, проникаясь синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-Космос 65-го космического выражения Изначально Вышестоящего Отца собою. Фиксируя ИВДИВО 64-х Космосов в Северном полюсе, под стопами каждого из нас. И концентрации ИВДИВО-Космоса синтезфизически, всего во всём, в центре ИВДИВО синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне, мы стяжаем Статус ИВДИВО- Космической реализации каждой из 128-ми Организаций ИВДИВО. Каждому из 128-ми Управлений ИВДИВО и каждому из 256-ти Отделов ИВДИВО, ракурсом 65-го Космоса Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-Космосом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 512-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, входим в 512-рицу преображения Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО- Космически собою, 65-м Космосом, явления каждого из нас. И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Входя в ИВДИВО-Космическую реализацию Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. И вспыхивая, преображаемся этим, каждым из нас, концентрируя ИВДИВО-Космос собою, вводя ИВДИВО-Космическую оболочку в ИВДИВО каждого из нас этим.
В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически. Вспыхивая средой Пра вокруг нас и концентрацией ИВДИВО-Космоса собою. Мы развёртываем среду Пра из нас и вокруг нас, по Планете Земля, входя в Должностные Полномочия ИВДИВО собою. И развёртывая созидающее служение, средою Пра. Укутывая собственной средой Пра в синтезе нас, всю Планету Земля и развёртывая ИВДИВО-Космичность от Прасинтеза до Прадвижения каждому Отец-Человек-Субъект-Землянин, или просто, Отец-Человек-Землянину. Не все Субъектны и всему Отец-Человек-Землянам. И всем Отец-Человек-Землянам. Всему Человечеству-Землян. 
И эманируя собою, вызываем новые явления от Прасинтеза до Прадвижения, все Человечеству-Землян. И далее эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, одновременно фиксируя Тонко-физическую Цивилизацию синтезфизичности Отец-Человек-Субъект-Землян. Эманируем в ИВДИВО Москва, одновременно развёртывая ИВДИВО- Космичность фиксации первого Подразделения ИВДИВО и за ним всех Подразделений ИВДИВО этим. Эманируем в Подразделения действующих участников данной практики, вводя ИВДИВО-Космичность во все филиалы и группы лиц в разных регионах действующих синтезом любого формата выражения, даже читающие их. Есть просто читают книги, энциклопедии, Парадигмы синтеза, тоже растут. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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