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	Практика 2. Первостяжание. Стяжание Света эталонных реализаций каждого архетипа ИВДИВО. Синтезирование и стяжание 65536 единиц Света в Свет ИВДИВО Космоса

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 32704-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть виды организации материи восьми реализаций от реальностей до синтез-физичности в каждом из 32768 архетипов ИВДИВО Тонко-физической цивилизацией Синтеза Отец-человек-субъект-землян. С концентрацией соответствующих 
специфик Света эталонной Реальностью каждого архетипа, 
специфик Света эталонной Подреальностью каждого архетипа, 
специфик Света эталонной Прареальностью каждого архетипа,
специфик Света эталонным Присутствием каждого архетипа, 
специфик Света эталонным Планом каждого архетипа, 
специфик Света эталонным Уровнем каждого архетипа, 
специфик Света эталонным Слоем каждого архетипа
и специфик Света эталонной синтез-физичностью каждого архетипа в ИВДИВО каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, прося направить весь концентрированный Свет на развитие и восхождение Интеллекта каждого из нас, а также всех аппаратов всех систем, развёртываемых Светом внутри нас синтез-физически собою. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 32768-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 32769-м архетипе ИВДИВО, преодолев границу ИВДИВО и став в Вечность, фиксируемую Изначально Вышестоящим Отцом Телом Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Мадам, которая заявляла, выходит вперёд и просит Отца, чтобы мы стяжали Свет и 8-рицу видов организации материи в 64 Космосах. Мы все слушаем, смотрим. Я без шуток. Надо выйти вперёд из группы и попросить у Отца. Есть такой закон «просящему даётся», но попросить обязательно. Иначе не дадут. Не надо стесняться, просто спокойно договаривайте, вот. Вы сказали уже, там тело договаривает. 
О, от Отца пошло состояние, почувствуйте его. И вы возвращаетесь в команду после этого.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца средой укутывания каждого из нас. И Синтез Изначально Вышестоящего Отца укутывает каждое тело каждого из нас. 
И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-й архетип ИВДИВО. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 30-Синтеза в форме. Вокруг нас встали 64 Изначально Вышестоящих Аватара Синтеза Прареализаций от Прасинтеза до Прадвижения Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с 64 Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза от Юрия до Сима, включительно. 
Проникаясь концентрацией 64 Прареализаций Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхивая этим, поддерживаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 эталонных Реальностей эталонным Светом, прося развернуть их в каждом архетипе. И концентрируя 65536 видов Света собою, вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. В этом же Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 эталонных Подреальностей 65536 архетипов. Одна подреальность – один архетип, с явлением 65536 видов Света подреальностей каждого архетипа. Вспыхивая ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 видов Света Прареальностей эталонно по одному каждого архетипа. Вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 видов Света эталонных Присутствий каждого архетипа, эталонного Присутствия каждого архетипа. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 видов Света эталонного Плана каждого архетипа. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца, компактифицировать Свет Реальностей, Свет Подреальностей, Свет Прареальностей, Свет Присутствий и Свет Планов в каждом из нас в осуществление Светом Тонко-физической Цивилизацией собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 видов Света Уровня каждого архетипа, эталонного Уровня каждого архетипа. Проникаясь видом Света эталонного уровня каждого архетипа. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 видов Света эталонного Слоя каждого архетипа, вспыхивая ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом же Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 видов Света эталонной Синтез-физичности каждого архетипа. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез видов Света Реальности, Подреальности, Прареальности, Присутствия, Плана, Уровня, Слоя, Синтез-физичности каждого архетипа между собою. И синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем синтезирование и компактификацию 8 видов эталонного Света от Реальности до Синтез-физичности в единицу Света каждого из 65536 архетипов, стяжая их собою. Проникаемся единицами Света 65536 архетипов каждым из нас. Вспыхивая ими собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 65536 единиц Света в Свет ИВДИВО Космоса, являемой каждым из нас в любых выражениях Света синтез-физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 65536 единиц Света архетипов ИВДИВО, стяжаем Свет ИВДИВО Космоса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, проникаемся им собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. Почувствуйте внутри физического тела горение Света, он сейчас чувствуется, как горячая субстанция внутри тела. Обжигающая субстанция, можно ещё так сказать. Руки, грудная клетка, голова. Это Свет, он просто очень высокий, поэтому обжигающий. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим 64 Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Прареализаций Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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