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Практика 3. Стяжание новых 18 архетипов

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 18 архетипов стандарта каждого Синтеза ИВДИВО синтез-физически собою. 
Кут Хуми вам говорит… послушайте, что Кут Хуми вам сказал. 
Он сказал, что я и не дал бы вам сделать никакую другую практику, никакую другую тему, кроме «Любовь в эпоху Света». Кто не помнит, кто возмущался любовью… Свет переходит во что? 
Из зала: В Мудрость.
Ага… Куда? 
В Любовь. Любовь состоит из Света, товарищи! Кто-то мучается тем, что я говорил о Любви. Я ваш Свет отправлял хоть в какую-то компактификацию. Мудрость состоит из Духа. Господа, стандарты Синтеза! Кут Хуми сказал вам, что никакой практики и темы особо никто бы вам не давал, мы с вами пресыщены Светом. Поэтому Кут Хуми включил меня на Любовь, чтобы Свет знал, куда у вас течь. У нас гиганты Любви отсюда выйдут. Я не имею в виду физиологию. Я имею в виду состояние. Даже гигантизм у нас сразу мыслится странновато чуть-чуть. Исходя из опыта прошлых воплощений. 
Практика. Продолжаем. 
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 18 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 18 Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 18 архетипов следующего шага восхождения 18 Космосами каждым из нас. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18433 архетип ИВДИВО – вершина 18-го Космоса. 
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30 Синтеза в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 18 архетипов собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 16 архетипов 	Метаизвечного Октавного Синтезкосмоса, 
Суперизвечного Метагалактического Синтезкосмоса, 
Си-ИВДИВО Высшей Суперизвечины Человека Служащего, 
Си-ИВДИВО Высшей Всеизвечины Человека Служащего, 
Си-ИВДИВО Высшей Октаизвечины Человека Служащего, 
Си-ИВДИВО Высшей Метаизвечены Человека Служащего 
Си-ИВДИВО Высшей Всеизвечены Человека Служащего, 
Си-ИВДИВО Высшей Всеедины Человека Служащего, 
Соль-ИВДИВО Высшей Октавы Человека Ипостаси, 
ИВДИВО Высшей Метагалактики Человека Ипостаси, 
ИВДИВО Суперизвечины Человека Ипостаси, 
ИВДИВО Всеизвечина Человека Ипостаси, 
ИВДИВО Октаизвечины Человека Ипостаси, 
Суперизвечной Метаизвечины Человека Владыки
Ре-ИВДИВО Извечной Человека Владыки
Ми-ИВДИВО Всеединой Человека Владыки
Ре-ИВДИВО Октавы Человека Отца
Суперизвечной Метагалактики Посвящённого в концентрации каждого из нас. 
И проникаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас, 18 Образов Изначально Вышестоящего Отца  в первые Части каждого из нас, прося взаимоаннигилировать два стяжённых Образа между собою в выработке Образа Изначально Вышестоящего Отца каждого из данных архетипов в подобии физического Тела каждого из нас и вспыхивая этим. 
Проникаемся физическим Телом 18 Образами Изначально Вышестоящего Отца, выработанными аннигилиционно и сотворёнными Изначально Вышестоящим Отцом в образе и подобии каждого из нас 18 Архетипов собою и входим в 18 Рождений Свыше этим, проникаясь ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем по 296 064 Ядер Синтеза, Ядер Огня, Аннигилляционных Синтезов и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая и входя в процесс Нового Рождения. Просим аннигилировать Ядра Синтеза и Ядра Огня между собою, входя в аннигиляцию, вспыхивая 296064 Ядрами Синтеза Огня. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, просим их синтезировать в физическое тело. 
Входим в Синтез Ядра, Синтез Огня, воскрешаясь им внутри и вокруг Тела собою. И вновь рождаясь 18-архетипически Синтез-Ядром Синтез-Огня каждого из нас. И рождаемся вновь Изначально Вышестоящим Отцом собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне стяжаем по 296064 Космических Сил, Космических Магнитов, Космических Столпов, Космических ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллион 184 тысячи 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, вспыхиваем этой Реализацией. 
В синтезе их ранее стяжённых, стяжаем Синтезкосмическую Силу, Синтезкосмический Магнит, Синтезкосмический Столп, Синтезкосмический ИВДИВО каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частей Реальностных, архетипических, синтез- и сверх-Частей соответствующего выражения и в синтезе их Ипостась, и в синтезе их Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Подготовок, Реализаций, Накоплений каждого из нас, транслируемых в данные 18 архетипов. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом же Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 72 Ядра Синтеза частных ИВДИВО-зданий каждого из нас, 72 Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО-зданий каждого из нас и 72 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая Ядрами Огня, направляя их в центровку Кубов Синтеза частных ИВДИВО-зданий миров каждого из нас 18 архетипов Космоса, прося транслировать их на архетип выше. Возжигаясь Ядрами Синтеза, направляем их в центровку пола кабинета мансарды вершину Столпа, преображаясь ими. Стабилизируем здания в новых архетипах этим. И возжигаясь 72 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить ареал обитания Человечества землян на данные 18 архетипов 18 Космосов синтез-физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим обновить Части Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим преобразить Часть Кут Хуми и Ядро Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, стабилизируя этим своё состояние пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое в данной практике и всем сегодняшним Синтезом собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым Служащим Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
На этом первый день Синтеза завершён. Спасибо за внимание. До свидания. Кто удивился скорости
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