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Практика 4. Развёртывание масштаба 8-ми видов организации материи одного архетипа ИВДИВО в отражение 65536-ти архетипов ИВДИВО явления ИВДИВО космоса.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.           Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, открывая их собою. И входя физически в Ипостасное тело Ипостасью 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 30 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь итогами ночной подготовки каждого из нас, просим развернуть явление цивилизатора реализацией цивилизации Синтеза Отец-человек-субъект-землян явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою соответствующими концептуальными подходами, реальными практиками и внутренним действием каждого из нас. А также гибкостью, вариативностью каждого из нас в этом выражении собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в росте Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою, просим развернуть масштаб реализации 8-ми видов организации материи одного архетипа ИВДИВО в отражение 65536-ти архетипов ИВДИВО явления ИВДИВО космоса каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 реальностей в одном архетипе ИВДИВО, прося синтезировать и сотворить развёртывание качественно-количественно видов организации материи в одном архетипе ИВДИВО собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить в каждой из реальностей 65536 подреальностей. Просим синтезировать и сотворить в каждой подреальности 65536 прареальности. Просим синтезировать и сотворить в каждой прареальности по 65536 присутствий. Просим синтезировать и сотворить в каждом присутствии по 65536 планов. В каждом плане просим синтезировать и сотворить по 65536 уровней. В каждом уровне просим синтезировать и сотворить по 65536 слоёв. И в каждом слое просим синтезировать и сотворить по 65536 синтезфизичностей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данную систему Синтеза видов организации материи в каждом Отец-человек-субъект-землянине, прося реализацию 64-х космосов в 64-х телах космосов частями каждого из нас. Зафиксировать явление архетипа с 8-ю видами организации материи в данном количественно-качественном выражении в каждом Человек-землянине синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 миллиардов компакт-синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося заложить в каждый компакт-синтез по 65536 фиксаций: от реальности до синтезфизичности явления первого архетипа ИВДИВО Метагалактики Фа в развёртывании Метагалактики Фа каждым Отец-человек-субъект-землянин синтезфизической реализацией собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать отдельный Синтез и отдельный компакт-синтез на каждом Человек-Землянине из 9 миллиардов физически живущих на планете Земля и более того. И развернуть новый компакт-синтез в каждом Человек-землянине и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, включая каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем компакт-синтез Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем фиксацию по 65536 реальностей, в каждой из которых по 65536 подреальностей. В каждой из которых по 65536 прареальностей. В каждой из которых по 65536 присутствий. В каждой из которых по 65536 планов. В каждом из которых по 65536 уровней. В каждом из которых по 65536 слоёв. И в  каждом из которых по 65536 физичностей внутренней подготовки и реализаций с внешней активностью каждого Человек-землянина синтезфизически собою. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в каждом Человек-землянине, преображаемся этим.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Человек-землянами преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть реализацию фиксации планеты Земля в Метагалактике Метагалактического синтезкосмоса в первом архетипе 17-го космоса с явлением реальностей Метагалактики Метагалактического синтезкосмоса Высшими Суперизвечинами. Высшими Суперизвечными на планете Земля подреальностях в реальностях Высшими Всеизвечинами на планете Земля. Прареальностями в подреальностях Высшими Октоизвечинами на планете Земля. Присутствиями в прареальностях Высшими Метаизвечинами на планете Земля. Планами в присутствиях Высшими Извечинами на планете Земля. Уровнями в планах Высшими Всеединами на планете Земля. Слоями в уровнях Высшими Октавами на планете Земля. И синтезфизичностью в слоях Высшими Метагалактиками в концентрации синтезфизически собою с развёртыванием внешнего ареала обитания человечества землян одиннадцатью видами космоса: Суперизвечным космосом, Всеединым космосом, Метаизвечным космосом, Октоизвечным космосом, Извечным космосом, Всеединым космосом, Октавным космосом, Метагалактическим космосом. Галактическим космосом и концентрации Галактики Млечного Пути. Солнечно-звёздным космосом и в концентрации солнечной системы. И Интегральным космосом в концентрации планетой Земля. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими. 
Входим в новый формат реализации космоса планеты Земля и каждым Человек-землянином собою. И возжигаясь 19-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхивая, мы просим развернуть концентрацию цивилизованности каждым из нас в явлении Созидания Изначально Вышестоящего Отца цивилизацией Синтеза Отец-человек-субъект-землян и несение цивилизованности каждым из нас в явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. А также преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. В ИВДИВО Москва. В подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


Набрал(а) и первично проверил(а): Воробьева Галина 
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ 30 Синтеза ИВО.
Дата:16.06.2025

Проверил(а): 
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ (№) Синтеза ИВО. 
Дата:
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