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Практика 5. Первостяжание. Стяжание шестнадцати эволюционных базовых явлений взаимоорганизации четырёх свойств материи в шестнадцати видах эволюций.
		
	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем телом Синтеза внутри каждого из нас в Ипостасном теле каждого из нас.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. 
[bookmark: _Hlk201009214]И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть шестнадцать эволюционных базовых явлений взаимоорганизации четырёх свойств материи в Воли Отца в шестнадцати видах эволюций вселенского взрастания окружающей природы и каждого из нас.
	И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем шестнадцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шестнадцать Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk200974003]	В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 30-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть концентрацию спецификаций эволюций в каждом из нас для реализации эволюционного восхождения собою в устойчивости явления каждого архетипа синтезфизически каждым из нас и вмещение природно-вселенского взаимодействия каждого архетипа эволюционным принципом реализаций каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Огня 16-й эволюции Отца и проникаемся им.
Стяжаем Огонь Духа 15-ой эволюции Аватара и проникаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух Духа 14-й эволюции Владыки. Извините. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Света 14-й эволюции Владыки и вспыхиваем им, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца собою в распознании и явлении эволюционности выражения каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Энергии 13-й эволюции Учителя в реализации каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух Огня 12-й эволюции Ипостаси каждым из нас.
Стяжаем Дух Духа 11-й эволюции Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем Дух Света 10-й эволюции Посвященного явлением каждого из нас.
И стяжаем Дух Энергии 9-й эволюции Человек Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
[bookmark: _Hlk200982953]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми эволюций с шестнадцатой по девятую соответствующей составной организации их творения и созидающего вселенского воздействия эволюционных реализаций на каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Свет Огня явления Человека-Отца 8-й эволюции.
Стяжаем Свет Духа явления Человека-Аватара 7-й эволюции.
Стяжаем Свет Света явления Человека-Владыки 6-й эволюции.
Стяжаем Свет Энергии явления Человека-Учителя 5-й эволюции.
Стяжаем Энергию Огня явления Человека-Ипостаси 4-й эволюции.
Стяжаем Энергию Духа явления Человека-Служащего 3-й эволюции.
Стяжаем Энергию Света явления Человека-Посвящённого 2-й эволюции.
И стяжаем Энергию Энергию явления Человека Метагалактического Синтез-космоса 1-й эволюции Планеты Земля синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в развёртывании шестнадцати эволюций синтез-архетипически каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим определить одну эволюцию, действующую во всех архетипах и архетипических выражениях каждым из нас.
Слушаем Изначально Вышестоящего Отца. Отец прям говорит, ну условно, десятая эволюция. Я услышал цифру и название эволюции.
И мы проникаемся каждым из нас определённой нам эволюцией, вспыхивает двуедино составляющей эволюционно каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть в Реальностных Частях насыщенность реализации эволюцией каждого из нас с постепенным взрастанием 1024-х частей физически ракурсом этой эволюции, 1024-х Тонких Частей взрастания человеческой реализации данной эволюции, 1024-рицы Огненных Частей взрастания компетентной реализации этой эволюции и 1024-е Синтезных Частей взрастания полномочной реализации данных эволюций.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на устойчивое явление определённой каждому из нас эволюции и восхождение каждого из нас в следующие эволюционные реализации синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

 

Набрал(а) и первично проверил(а): Татьяна Ермакова
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ (№) Синтеза ИВО.
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