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Практика №: 6
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Время: 2:59:22 – 3:16:55 

Практика 6. Стяжание Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Света Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Интеллектуального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Интеллектуальности Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 30-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть синтезирование и творение Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас Стандартом 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Интеллекта шестой ИВДИВО-космической расы ракурсом синтеза всех осуществлённых практик данного 30-го Синтеза и более того концентрацией всех лучших практик и достижений ИВДИВО Интеллектом каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Интеллект в шестой ИВДИВО-космической расы Отец-человек-субъект-землян в каждом из нас, считывающим и распознающим явлением 64-х Космосов 65536 архетипических в каждом из архетипов 65536-реальностно и далее по 65536-ти видов организации материи в понижении до синтез-физичности иерархически, а также концентрацией всех видов Света, стяжённых каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Интеллект каждому из нас в синтезе действующей эволюции, зафиксированной Изначально Вышестоящим Отцом на каждом из нас, и всеми нижестоящими эволюциями, входящими в данную эволюцию как часть, в оперировании эволюционной мощью Интеллекта каждым из нас. И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Интеллектом собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Света Изначально Вышестоящего Отца, фрагмент Синтеза Света Изначально Вышестоящего Отца в Интеллект каждого из нас в применении эволюционной силы синтезирования Светом видов организации материи всех архетипов ИВДИВО, ИВДИВО-космически в синтезе их каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся фрагментом Синтеза Света эволюционной концентрации Интеллекта каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 Тез систем Интеллекта каждым из нас и в синтезе их явления, сканирующего и считывающего тезирования в интеллектуальном формировании тез каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Интеллектуальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Интеллектуальность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Хум Изначально Вышестоящего Отца собою и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым в Интеллекте Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца в целом в каждом из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.

Маленький момент. Сейчас на голове сориентируйтесь. Внутри мозга концентрация Интеллекта. Где главная концентрация Интеллекта сейчас у вас? Понятно, что Интеллект – это лобные доли, это всё понятно. Сейчас концентрация фиксация Интеллекта где у вас? И мы идём на перерыв. А? Глаза, не услышал. Глаза, ужас. Глаза, конечно, зеркало души, но не зеркало Интеллекта. На затылке. На затылке есть Огонь Трикути. Несмотря на то, что в медицине лобные доли определяют Интеллект, так антропологически, на самом деле концентрация Интеллекта больше действует на затылке, и только оттуда на лобные доли, подсказка. Поэтому у вас сейчас насыщенность сзади затылка. Это такая интересная система Интеллекта. 
Всё, мы усваиваем. На моих без десяти шесть. 25 минут перерыв.


Набрал(а) и первично проверил(а): Райко Наталья
Сдано КХ. 19.06.2025
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ (Практика № 6) Синтеза ИВО.
Дата: 19.06.2025

Проверил(а): Кулагина Ирина
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ 30 Синтеза ИВО. 
Дата: 20.06.25
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