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Практика 7. Завершение и стяжание трёх видов тел в двух архетипах.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Ипостасью 30-го Синтеза в форме.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление трёх видов тел двух архетипов, в их преображении в Человек Землян и стяжание трёх видов тел двух архетипов каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать каждого из нас со стяжёнными тремя видами тел двух архетипов ИВДИВО. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Суперизвечной Метагалактики Человека Ипостаси на каждом из нас и Ре ИВДИВО Октавы Человека Служащего на каждом из нас, вспыхивая ими собою. Отец развёртывает 12 видов порталов перед нами и проникаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с 24672-мя тремя видами тел, Ипостасным в Синтезном мире, Трансвизорными в Огненном мире и Синтезтелами в Тонком мире.
И, синтезируясь с тремя видами тел двух архетипов, фиксируем концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и физичности каждого из нас, на каждом из них, вмещая Единицы Огня Ипостасных тел, Единицы Духа Трансвизорных тел, Единицы Света Синтезтел, в каждого из нас, вспыхивая 8096-ю Единицами Энергии собою.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить 24672 вида тел в Человек Землян данных архетипов ИВДИВО, и, возжигаясь в синтезе с тремя видами тел Репликационным Синтезом каждого из нас, 32768-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 капель Абсолютного Огня каждому вновь стяжённому Человек Землянину и каждому из нас, синтезируемых в ядра Абсолюта Суперизвечной Метагалактики Человека Ипостаси данным Человек Землянам, Ре ИВДИВО Октавы Человека Служащего данным Человек Землянам и в два ядра Абсолютов в данных архетипов в каждом из нас. И, вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне Отец закрывает порталы в 12 миров. Мы благодарим Человек-Землян за сотрудничество с нами. Человек-Земляне благодарят нас. Мы отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Порталы закрыты.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим расширить архетипичность Частей у Человека Землян на 56-ю Часть Суперизвечной Метагалактики и 46-ю Часть Октавного Космоса. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию на каждом из нас Ми-ИВДИВО Метагалактики Человека Ипостаси, Соль-ИВДИВО Октавы Человека Служащего.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. И в проникновенной концентрации, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть стяжание трёх тел двенадцати миров по видам материи и реальностям в соответствующем выражении миров. Синтезного мира – Ипостасными телами, Огненного мира – Трансвизорными телами, Тонкого мира – Синтезтелами Репликационным Синтезом каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8096 Единиц Энергии четырёх Физических миров в каждого из нас и, вспыхивая этим.
В этом же Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 24 672 Частных ИВДИВО здания, стяжаем их трёх видов тел в видах материи и реальностях соответствующих миров синтез-физически собою. И стяжаем 8096-ти ричную фиксацию видов материи и реальностей четырёх Физических миров данных архетипов на каждом из нас синтез-физически собою.
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем синтезирование и творение трёх видов тел в соответствующих мирах. Двух данных архетипов в медицинских боксах, в Репликационном Синтезе каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 24672 Репликационных Синтеза каждому из нас, эманирующих из нас по одному Репликационному Синтезу в каждый медицинский бокс, и проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И, развёртывая Репликационный Синтез собою, преображаемся этим каждым из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.
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