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Практика 8. Стяжание Науки каждого. Стяжание семи Частей при стяжённом Интеллекте и 64-ёх видов подготовок в реализации 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 30-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание Науки каждого в выражении данной организации в каждом из нас. А также стяжание семи Частей при стяжённом Интеллекте и 64-ёх видов подготовок в реализации 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 72 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 72 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 30-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем семь Частей при стяжённом Интеллекте Отец-Человек-Землянина каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Интическое тело каждого из нас, ИВДИВО-тело Света каждого из нас, Тело Высшего Октоизвечного Синтез-космоса каждого из нас, Праинтеллект Отец-Человек-Землянина каждого из нас, Праинтическое тело Отец-Человек-Землянина каждого из нас. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и отдельно в синтезе всех ранее стяжённых Частей, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Владыки Иерархии Изначально Вышестоящего Отца прямой реализацией Отец-Аватара Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 30-го Синтеза подготовки каждым из нас. И в Синтезе ранее стяжённых Частей становимся Телом Владыки Иерархии Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. Синтезируя у Владыки Иерархии Интеллект, Интическое тело, ИВДИВО-тело Света, Тело Высшего Октавного Синтез-космоса, Праинтеллект, Праинтическгое тело, ИВДИВО-тело Прасвета, а также все виды реальностных и архетипических Частей, действующих в нас в подготовке каждого из нас в единое Тело Владыки Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, становимся Владыкой Иерархии пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем ИВДИВО каждого из нас вокруг Владыки Иерархии Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас развернуть сферу организации науки каждого, проникаясь ею собою.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Науку во всех спецификах различения, распознания, отточенности формулировок, глубины и разработанности знаний, выразимости всех Частностей явления каждого из нас глубиной иерархического выражения их собою. И в синтезе данного и более того, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сферу Науки каждого, сконцентрированную на тело каждого из нас ракурсом явления тела Владыки Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в данный момент собою. И вспыхивая в ИВДИВО каждого из нас средой организации Науки каждого, и проникаясь процессами научного явления каждого Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 вида подготовок Тридцатым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся 16-ю Высшими Октоизвечными жизненностями второго вида Человека от Частностей, Аппаратов, Систем, Частей до Сверхчастей.   Проникаемся 16-ю Высшими Октоизвечными Компетенциями второго вида Компетентного от Прав Синтеза до Должностной Компетенции. Проникаемся 16-ю Высшими Октоизвечными Полномочиями второго вида Полномочного от Космоса до архетипа. Проникаемся 16-ю Высшими Октоизвечными реализациями второго вида синтез-космического от Образа Жизни до Синтеза включительно каждым из нас.
И вспыхивая 64-мя подготовками на каждом из нас мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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