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Практика №: 9
Часть 4 День 2
Время: 1:59:40 – 2:05:12

Практика 9. Стяжание фиксации пяти видов ИВДИВО-полисов и в синтезе их ИВДИВО-полиса ИВДИВО-Космоса Изначально Вышестоящего Отца на каждом в развёртывании среды Интеллекта.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление пяти видов ИВДИВО-полисов в синтезе всего во всём развёртывания среды Интеллекта, сканирующего соответствующие выражения в индивидуальной и коллективной подготовке, каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В том Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим в развитии Интеллекта каждого из нас и явлении тела Владыки Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою им каждым из нас развернуть концентрацию пяти видов среды ИВДИВО-полисами Изначально Вышестоящего Отца, включая Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию ИВДИВО-полисов видов материи в любом из 65.536-ти архетипов.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию ИВДИВО-полисов миров на каждом из нас в любом из 65.536-ти архетипов ИВДИВО.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию ИВДИВО-полисов реальностей в любом из 65.536-ти архетипов на каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-полисы архетипов в концентрации 65.536-ти ИВДИВО-полисов архетипов на каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-полисы 65‑ти Космосов в концентрации ИВДИВО-полисов на каждом из нас и явление Интеллекта каждого из нас средой каждого вида ИВДИВО-полисов явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в синтезе этого, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию ИВДИВО-полиса ИВДИВО-Космоса Изначально Вышестоящего Отца в вершинном синтезе всех ИВДИВО-полисов между собою каждым из нас. 
И проникаясь этим, вспыхивая этим, возжигая Интеллект каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на шесть видов ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и на всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. И возжигаясь семью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
В этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набрала и первично проверила: Аватаресса ИВО Мг Ск ВШС ИВО ИВАС Филиппа ИВДИВО-Секретарь ОЧС синтеза ИВАС Кут Хуми Писаренко Ольга, ИВДИВО Харьков
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ 30-го Синтеза ИВО.
Дата: 18.06.2025
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