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Практики
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Практика 1. Введение в 30-й Синтез ИВО. Сдвижка явления Вечности Изначально Вышестоящего Отца из 19-го Космоса в 33-й Космос. Стяжание развития Тонко-физической Цивилизации Синтеза Отца-Человек-Субъект-Землянина Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 64-рёх Пра новых видов реализаций ИВ Отца, преображение и сотворение 64-х видов Тел с соответствующей концентрацией Пра. Стяжание ИВДИВО-Космоса Изначально Вышестоящего Отца синтеза 64-рёх Космосов. Стяжание Статуса ИВДИВО-Космической реализации. Преображение Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-космически 65-м Космосом

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза внутри каждого из нас. Вспыхивая всеми Ядрами Синтеза в каждом из нас, мы развёртываем Ядра Синтеза, проникаясь Огнём Синтеза в каждом из нас, в единое Тело Синтеза, фиксируя в теле Компетентного назначенной Должностной Компетентности каждого из нас. И вспыхивая этим телом, физически одеваем форму Должностно Полномочного ИВДИВО. 
И переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале ИВДИВО синтеза 16-ти Космосов, всё во всём собою, телесно-компетентно в форме Должностных Полномочий ИВДИВО каждого из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим ввести каждого из нас в 30-й Синтез. Проникаясь 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем форму Ипостаси 30-го Синтеза, 160 обновлённых Инструментов Ипостаси, 160-ти Инструментов явления 30-го Синтеза, одевая соответствующую форму. И проникаемся 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 162 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 162 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в Ипостась 30-го Синтеза 160-тью Инструментами в форме, включая форму. И проникновенным явлением 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. И вспыхивая, преображаясь Синтезами, входя в это, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми начать оформляющую подготовку Служащего Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас и введение в Служащего Созиданием Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 32.769-й архетип ИВДИВО, становясь на физике Метагалактического Сверхкосмоса в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прося развернуть явление 30-ти Синтезов действиями команды эффектом 30-ти Космосов в явлении всё во всём Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и сдвинуть явление Вечности Изначально Вышестоящего Отца из 19-го Космоса в 33-й Космос границами подготовки команды 32ричным Синтезом явления каждого из нас. И развернуть 16 Синтезкосмосов в 32космический ареал обитания Должностно Полномочных ИВДИВО в явлении взаимоорганизации новых Частей каждым из нас и синтезом нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне, являя Служащего Изначально Вышестоящего Отца подготовкой собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развитие Тонко-физической Цивилизации Синтеза Отца-человек-субъект-землянина Изначально Вышестоящего Отца в 32-х Космосах Изначально Вышестоящего Отца тридцатью двумя тысячами семьсот шестьюдесятью восемью (32.768) архетипами ИВДИВО с явлением ИВДИВО Цивилизации Синтеза, Цивилизации синтезфизического Синтеза Отец-Человек-Субъект-Землянина, явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 32космически, с явлением Северного полюса в Зале Изначально Вышестоящего Отца под стопами каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тонко-физическую Цивилизацию синтезфизичности Синтеза Отца-человек-чубъект-землянина и Отца-человек-субъект-землян на Планете Земля во всех архетипах и Космосах, соответственно, явлением Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-космической цивилизационной деятельностью Отец-человек-субъект-землян Должностно Полномочными ИВДИВО собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим, прося установить Вечность накоплений Тонко-физической Цивилизации синтезфизичности Отца-человек-субъект-землянина и Отца-человек-субъект-землян 32-космически синтезфизически собою.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Пра новых видов реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, от Прасинтеза до Прадвижения, с 256-го по 193-й вид Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося выявить из концентрации 64-рёх Пра новые возможности, новые выражения и новые реализации каждого из нас. И проникаясь концентрацией 64-рёх Пра Изначально Вышестоящего Отца собою, от Прасинтеза до Прадвижения, в каждом из нас, выявляя новые возможности каждого из нас из 64-рёх Пра и новые возможности Тонко-физической Цивилизации синтезфизичности Отец-Человек-Субъект-Землян. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, кто не преобразился, просим преобразить, синтезировать и сотворить 64 вида Тел, от Тела Высшего Суперизвечного Вечного Сверхкосмоса 64-го выражения, 256-й Части каждого из нас, до Тела Метагалактики, 193-й Части каждого из нас, с соответствующей концентрацией Пра, от Прасинтеза, 256-й Части, до Прадвижения, 193-й Части, 64-мя телами каждого из нас. С их активацией каждого из нас явлением 64-рицы Пра и развёрткой у каждого из нас с вхождением новизны Пра в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца всему составу Должностно Полномочных ИВДИВО. И вхождение в новизну Пра Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Служащем служением своим и явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. И одновременно взрастание Тонко-физической Цивилизации синтезфизичности Отец-Человек-Субъект-Землян нами. 
Проникаясь 64-рицей Пра, мы вспыхиваем синтезированием и творением 64-рицы Тел и их активации, кто ранее стяжал, с 256-й по 193-ю Часть в синтезе Тел, в Ипостасном теле, стоящим перед Изначально Вышестоящим Отцом и физически действующим собой. 
И проникаясь, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца одномоментного действия, всем во всём этим. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И вспыхивая, преображаемся ими. 
Мы стоим в зале пред Отцом, попробуйте почувствовать, что вокруг ваших тел в зале стоит облако, прямо вот видится, как облако, или среда Пра. Это насыщенный воздух с частицами и огнеобразами Пра. И когда ты смотришь со стороны, а я сзади вас стою, это смотрится, как облако вокруг каждого. Вокруг меня то же самое. Но я себя не вижу, я вижу вас, и вы можете друг на друга посмотреть, кто видит. И вот эта среда Пра синтеза 64-рёх Пра, которая обновляет и вводит нас в новь. В новь вводит нас. И мы входим в эту новь собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в этой среде Пра мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65.537-й архетип ИВДИВО, вершину 64-рёх Космосов Изначально Вышестоящего Отца. В зале на 65.537-ом архетипе ИВДИВО, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. И синтезируемся с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, ставшими вокруг нас. 
И синтезируясь с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, проникаемся концентрацией 512-ти Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца их ракурсом выражения в каждом из нас, вспыхивая ими. И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-Космос Изначально Вышестоящего Отца синтеза 64-х Космосов синтезфизически собою. Синтеза 65.536-ти архетипических космосов, синтеза космосов всех реальностей и всех видов материи, в синтезе всего во всём центральным ИВДИВО-Космосом в центре ИВДИВО, материи ИВДИВО, в синтезфизическом явлении каждым из нас.
И входим, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО-Космос 65-го космического выражения Изначально Вышестоящего Отца собою, фиксируя ИВДИВО 64-рёх Космосов в Северном полюсе, под стопами каждого из нас, и концентрацию ИВДИВО-Космоса синтезфизически, всего во всём, в центре ИВДИВО синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы стяжаем статус ИВДИВО-космической реализации каждой из 128-ми Организаций ИВДИВО, каждому из 128-ми Управлений ИВДИВО и каждому из 256-ти Отделов ИВДИВО ракурсом 65-го Космоса Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Космосом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 512-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, входим в 512-рицу преображения Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-космически собою 65-м Космосом явления каждого из нас. И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в ИВДИВО-космическую реализацию Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхивая, преображаемся этим каждым из нас, концентрируя ИВДИВО-Космос собою и вводя ИВДИВО-космическую оболочку в ИВДИВО каждого из нас этим.
В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически. Вспыхивая средой Пра вокруг нас и концентрацией ИВДИВО-Космоса собою, мы развёртываем среду Пра из нас и вокруг нас по Планете Земля, входя в Должностные Полномочия ИВДИВО собою и развёртывая Созидающее Служение средою Пра, укутывая собственной средой Пра в синтезе нас всю Планету Земля и развёртывая ИВДИВО-космичность от Прасинтеза до Прадвижения каждому Отец-человек-субъект-землянину или просто Отец-человек-землянину, не все субъектны, и всем Отец-человек-землянам, всему Человечеству Землян. 
И эманируя собою, вызываем новые явления от Прасинтеза до Прадвижения Всечеловечеству Землян. 
И далее эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, одновременно фиксируя Тонко-физическую Цивилизацию синтезфизичности Отец-человек-субъект-землян. Эманируем в ИВДИВО Москва, одновременно развёртывая ИВДИВО-космичность фиксацией первого подразделения ИВДИВО и за ним всех подразделений ИВДИВО этим. Эманируем в подразделения действующих участников данной практики, вводя ИВДИВО-космичность во все филиалы и группы лиц в разных регионах, действующих Синтезом любого формата выражения, даже читающие их. Есть просто, читают книги, энциклопедии, Парадигмы Синтеза – тоже растут. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.







Часть 1 День 1
Время: 4:29:06 – 4:53:20

Практика 2. Первостяжание. Стяжание Света восьми эталонных видов организации материи каждого архетипа ИВДИВО 64-рёх Космосов. Стяжание и синтезирование 65536 единиц Света в Свет ИВДИВО-Космоса

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 32704-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть виды организации материи восьми реализаций от реальностей до синтезфизичности в каждом из 32768-ми архетипов ИВДИВО Тонко-физической цивилизацией Синтеза Отец-человек-субъект-землян. С концентрацией соответствующих: 
специфик Света эталонной Реальностью каждого архетипа, 
специфик Света эталонной Подреальностью каждого архетипа, 
специфик Света эталонной Прареальностью каждого архетипа,
специфик Света эталонным Присутствием каждого архетипа, 
специфик Света эталонным Планом каждого архетипа, 
специфик Света эталонным Уровнем каждого архетипа, 
специфик Света эталонным Слоем каждого архетипа
и специфик Света эталонной синтезфизичностью каждого архетипа 
в ИВДИВО каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося направить весь сконцентрированный Свет на развитие и восхождение Интеллекта каждого из нас, а также всех аппаратов всех систем, развёртываемых Светом внутри нас синтезфизически собою. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 32768-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 32769-м архетипе ИВДИВО, преодолев границу ИВДИВО и став в Вечность, фиксируемую Изначально Вышестоящим Отцом, Телом Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Мадам, которая заявляла, выходит вперёд и просит Отца, чтобы мы стяжали Свет и 8-рицу видов организации материи в 64-рёх Космосах. Мы все слушаем, смотрим. Я без шуток. Надо выйти вперёд из группы и попросить у Отца. Есть такой закон «просящему даётся», но попросить обязательно, иначе не дадут. Не надо стесняться, просто спокойно договаривайте. Вы сказали уже, там тело договаривает. О! От Отца пошло состояние, почувствуйте его. И вы возвращаетесь в команду после этого.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца средой укутывания каждого из нас. И Синтез Изначально Вышестоящего Отца укутывает каждое тело каждого из нас. 
И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-й архетип ИВДИВО. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 30-го Синтеза в форме. Вокруг нас встали 64 Изначально Вышестоящих Аватара Синтеза Прареализаций от Прасинтеза до Прадвижения Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с 64-мя Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза от Юрия до Сима, включительно. 
Проникаясь концентрацией 64-рёх Прареализаций Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхивая этим, поддерживаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 эталонных реальностей эталонным Светом, прося развернуть их в каждом архетипе. И концентрируя 65536 видов Света собою, вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом же Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 эталонных подреальностей 65536-ти архетипов, одна подреальность – один архетип, с явлением 65536-ти видов Света подреальностей каждого архетипа, вспыхивая ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 видов Света прареальностей эталонно по одному каждого архетипа. Вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 видов Света эталонного присутствия каждого архетипа. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 видов Света эталонного плана каждого архетипа. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца, компактифицировать Свет реальностей, Свет подреальностей, Свет прареальностей, Свет присутствий и Свет планов в каждом из нас в осуществление Светом Тонко-физической Цивилизацией собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 видов Света уровня каждого архетипа, эталонного уровня каждого архетипа. Проникаясь видом Света эталонного уровня каждого архетипа, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 видов Света эталонного слоя каждого архетипа, вспыхивая ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом же Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отца, стяжаем 65536 видов Света эталонной синтезфизичности каждого архетипа. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем синтез видов Света реальности, подреальности, прареальности, присутствия, плана, уровня, слоя, синтезфизичности каждого архетипа между собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем синтезирование и компактификацию восьми видов эталонного Света, от реальности до синтезфизичности, в единицу Света каждого из 65536 архетипов, стяжая их собою. Проникаемся единицами Света 65536-ти архетипов каждым из нас, вспыхивая ими собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 65536 единиц Света в Свет ИВДИВО-Космоса, являемый каждым из нас в любых выражениях Света синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 65536 единиц Света архетипов ИВДИВО, стяжаем Свет ИВДИВО-Космоса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, проникаемся им собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Почувствуйте внутри физического тела горение Света, он сейчас чувствуется, как горячая субстанция внутри тела. Обжигающая субстанция, можно ещё так сказать. Руки, грудная клетка, голова. Это Свет, он просто очень высокий, поэтому обжигающий. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим 64 Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Прареализаций Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 2 День 1
Время: 0:25:40 – 0:36:18 

Практика 3. Стяжание новых 18 архетипов следующего шага восхождения 18 Космосами

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 18-ти архетипов стандарта каждого Синтеза ИВДИВО синтезфизически собою. 
Кут Хуми вам говорит. Послушайте, что Кут Хуми сейчас сказал. Он сказал, что «Я бы и не дал бы вам сделать никакую другую практику, никакую другую тему, кроме ухода в Любовь, вниз, после Света». Кто не помнит, кто возмущался Любовью, Свет переходит во что? 
Из зала: В Мудрость.
В Мудрость, ага. Куда? В Любовь! Любовь состоит из Света, товарищи! Кто-то мучается тем, что я говорил о Любви, я ваш Свет отправлял хоть в какую-то компактификацию. Мудрость состоит из Духа. Господа, стандарты Синтеза! И Кут Хуми сказал вам, что никакой практики и темы особо никто бы вам не давал, мы с вами пресыщены Светом. Поэтому Кут Хуми включил меня на Любовь, чтобы Свет знал, куда у вас течь. У нас гиганты Любви отсюда выйдут. Я не имею в виду физиологию, я имею в виду состояние. Потому что гигантизм у нас сразу мыслится странновато чуть-чуть, исходя из опыта прошлых воплощений. 
Практика. Продолжаем. 
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 18 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 18 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 18-ти архетипов следующего шага восхождения 18-тью Космосами каждым из нас. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18433 архетип ИВДИВО – вершина 18-го Космоса. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 18-ти архетипов собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 18-ти архетипов:
Метаизвечного Октавного Синтезкосмоса, 
Суперизвечного Метагалактического Синтезкосмоса, 
Си-ИВДИВО Высшей Суперизвечины Человек-Служащего, 
Си-ИВДИВО Высшей Всеизвечины Человек-Служащего, 
Си-ИВДИВО Высшей Октоизвечины Человек-Служащего, 
Си-ИВДИВО Высшей Метаизвечины Человек-Служащего 
Си-ИВДИВО Высшей Извечины Человек-Служащего, 
Си-ИВДИВО Высшей Всеедины Человек-Служащего, 
Соль-ИВДИВО Высшей Октавы Человек-Ипостаси, 
ИВДИВО Высшей Метагалактики Человек-Ипостаси, 
ИВДИВО Суперизвечины Человек-Ипостаси, 
ИВДИВО Всеизвечины Человек-Ипостаси, 
ИВДИВО Октоизвечины Человек-Ипостаси, 
Суперизвечной Метаизвечины Человек-Владыки
Ре-ИВДИВО Извечины Человек-Владыки
Ми-ИВДИВО Всеедины Человек-Владыки
Ре-ИВДИВО Октавы Человек-Отца
Суперизвечной Метагалактики Посвящённого 
в концентрации каждого из нас. 
И проникаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас, 18 Образов Изначально Вышестоящего Отца в первые Части каждого из нас, прося взаимоаннигилировать два стяжённых Образа между собою в выработке Образа Изначально Вышестоящего Отца каждого из данных архетипов в подобии физического Тела каждого из нас. И вспыхивая этим, проникаемся физическим Телом 18-ю Образами Изначально Вышестоящего Отца, выработанными аннигилиционно и сотворёнными Изначально Вышестоящим Отцом в Образе и Подобии каждого из нас 18-ти архетипов собою. И входим в 18 Рождений Свыше этим, проникаясь ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем по 296.064 Ядер Синтеза, Ядер Огня, Аннигилляционных Синтезов и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая и входя в процесс Нового Рождения. Просим аннигилировать Ядра Синтеза и Ядра Огня между собою, входя в аннигиляцию, вспыхивая 296.064-мя Ядрами Синтеза-Огня. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, просим их синтезировать в физическое тело. Входим в синтез-Ядро Синтез-Огня, воскрешаясь им внутри и вокруг тела собою и вновь рождаясь 18архетипическим синтез-Ядром Синтез-Огня каждого из нас. И рождаемся вновь Изначально Вышестоящим Отцом собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне стяжаем по 296.064 Космических Сил, Космических Магнитов, Космических Столпов, Космических ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллион 184 тысячи 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, вспыхиваем этой реализацией. 
В синтезе их и ранее стяжённых, стяжаем Синтезкосмическую Силу, Синтезкосмический Магнит, Синтезкосмический Столп, Синтезкосмический ИВДИВО каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частей реальностных, архетипических, Синтез- и Сверхчастей соответствующего выражения и в синтезе их Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Подготовок, Реализаций, Накоплений каждого из нас, транслируемых в данные 18 архетипов. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом же Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 72 Ядра Синтеза частных ИВДИВО-зданий каждого из нас, 72 Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО-зданий каждого из нас и 72 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхивая Ядрами Огня, направляя их в центровку Кубов Синтеза частных ИВДИВО-зданий миров каждого из нас 18-ти архетипов Космосов, прося транслировать их на архетип выше. Возжигаясь Ядрами Синтеза, направляем их в центровку пола кабинет-мансарды на вершину Столпа, преображаясь ими. Стабилизируем здания в новых архетипах этим. И возжигаясь 72-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить ареал обитания Человечества землян на данные 18 архетипов 18-ти Космосов синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим обновить Часть Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим преобразить Часть Кут Хуми и Ядро Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, стабилизируя этим своё состояние пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое в данной практике и всем сегодняшним Синтезом собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым Служащим Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

На этом первый день Синтеза завершён. Спасибо за внимание. До свидания. Кто удивился скорости...

Часть 3 День 2
Время: 1:19:01 – 1:45:45

Практика 4. Развёртывание масштаба 8-ми видов организации материи одного архетипа ИВДИВО в отражении 65536-ти архетипов ИВДИВО явления ИВДИВО-Космоса
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, открывая их собою и входя физически в Ипостасное тело Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 30-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, итогами ночной подготовки каждого из нас просим развернуть явление цивилизатора реализацией Цивилизации Синтеза Отец-человек-субъект-землян явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою соответствующими концептуальными подходами, реальными практиками и внутренним действием каждого из нас, а также гибкостью, вариативностью каждого из нас в этом выражении собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в росте Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою просим развернуть масштаб реализации 8-ми видов организации материи одного архетипа ИВДИВО в отражении 65536-ти архетипов ИВДИВО явления ИВДИВО-Космоса каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 реальностей в одном архетипе ИВДИВО, прося синтезировать и сотворить развёртывание качественно-количественное видов организации материи в одном архетипе ИВДИВО собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом:
· просим синтезировать и сотворить в каждой из реальностей 65536 подреальностей,
· просим синтезировать и сотворить в каждой подреальности 65536 прареальностей,
· просим синтезировать и сотворить в каждой прареальности по 65536 присутствий,
· просим синтезировать и сотворить в каждом присутствии по 65536 планов,
· в каждом плане просим синтезировать и сотворить по 65536 уровней,
· в каждом уровне просим синтезировать и сотворить по 65536 слоёв,
· и в каждом слое просим синтезировать и сотворить по 65536 синтезфизичностей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данную систему Синтеза видов организации материи в каждом Отец-человек-субъект-землянине, прося реализацию 64-рёх Космосов в 64-рёх телах Космосов Частями каждого из нас, зафиксировать явление архетипа с 8-ю видами организации материи в данном количественно-качественном выражении в каждом Человек-землянине синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 миллиардов компакт-Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося заложить в каждый компакт-Синтез по 65536 фиксаций, от реальностей до синтезфизичности, явления первого архетипа ИВДИВО, Метагалактики Фа, в развёртывании Метагалактики Фа каждым Отец-человек-субъект-землянином синтезфизической реализацией собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать отдельный Синтез и отдельный компакт-Синтез на каждом Человек-землянине из девяти миллиардов физически живущих на Планете Земля и более того. И развернуть новый компакт-Синтез в каждом Человек-землянине и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, включая каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем компакт-Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртываем фиксацию по 65536 реальностей, 
в каждой из которых по 65536 подреальностей, 
в каждой из которых по 65536 прареальностей, 
в каждой из которых по 65536 присутствий, 
в каждой из которых по 65536 планов, 
в каждом из которых по 65536 уровней, 
в каждом из которых по 65536 слоёв 
и в каждом из которых по 65536 физичностей 
внутренней подготовки и реализации с внешней активностью каждого Человек-землянина синтез-физически собою. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в каждом Человек-землянине, преображаемся этим.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Человек-землянами преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть реализацию фиксации Планеты Земля в Метагалактике Метагалактического синтезкосмоса, первом архетипе 17-го Космоса, с явлением:
реальностей Метагалактики Метагалактического синтезкосмоса – Высшими Суперизвечинами на Планете Земля,
подреальностей в реальностях – Высшими Всеизвечинами на Планете Земля,
прареальностями в подреальностях – Высшими Октоизвечинами на Планете Земля,
присутствиями в прареальностях – Высшими Метаизвечинами на Планете Земля,
планами в присутствиях – Высшими Извечинами на Планете Земля, 
уровнями в планах – Высшими Всеединами на Планете Земля, 
слоями в уровнях – Высшими Октавами на Планете Земля 
и синтезфизичностью в слоях – Высшими Метагалактиками в концентрации синтезфизически собою. 
С развёртыванием внешнего ареала обитания человечества землян одиннадцатью видами Космоса: Суперизвечным Космосом, Всеединым Космосом, Метаизвечным Космосом, Октоизвечным Космосом, Извечным Космосом, Всеединым Космосом, Октавным Космосом, Метагалактическим Космосом. Галактическим Космосом и в концентрации Галактики Млечного Пути. Солнечно-звёздным Космосом и в концентрации Солнечной системы. И Интегральным Космосом в концентрации Планетой Земля. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, входим в новый формат реализации Космоса Планеты Земля и каждым Человек-землянином собою. И возжигаясь 19-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхивая, мы просим развернуть концентрацию цивилизованности каждым из нас в явлении Созидания Изначально Вышестоящего Отца Цивилизацией Синтеза Отец-человек-субъект-землян и несение цивилизованности каждым из нас в явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. А также преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.





Часть 3 День 2
Время: 2:26:11 - 2:45:00

Практика 5. Первостяжание. Стяжание шестнадцати эволюционных базовых явлений взаимоорганизации четырёх свойств материи в шестнадцати видах эволюций
		
	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем телом Синтеза внутри каждого из нас в Ипостасном теле каждого из нас. 	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. 
[bookmark: _Hlk201009214]И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть шестнадцать эволюционных базовых явлений взаимоорганизации четырёх свойств материи в Воле Отца в шестнадцати видах эволюций вселенского взрастания окружающей природы и каждого из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем шестнадцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шестнадцать Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk200974003]	В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 30-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть концентрацию спецификаций эволюций в каждом из нас для реализации эволюционного восхождения собою в устойчивости явления каждого архетипа синтез-физически каждым из нас и вмещение природно-вселенского взаимодействия каждого архетипа эволюционным принципом реализаций каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Огня 16-й эволюции Отца и проникаемся им. Стяжаем Огонь Духа 15-ой эволюции Аватара и проникаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух Духа 14-й эволюции Владыки. Извините. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Света 14-й эволюции Владыки и вспыхиваем им, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца собою в распознании и явлении эволюционности выражения каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Энергии 13-й эволюции Учителя в реализации каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух Огня 12-й эволюции Ипостаси каждым из нас.
Стяжаем Дух Духа 11-й эволюции Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем Дух Света 10-й эволюции Посвящённого явлением каждого из нас.
И стяжаем Дух Энергии 9-й эволюции Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
[bookmark: _Hlk200982953]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми эволюций с шестнадцатой по девятую соответствующей составной организацией их творения и созидающего вселенского воздействия эволюционных реализаций на каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Свет Огня явления Человека-Отца 8-й эволюции.
Стяжаем Свет Духа явления Человека-Аватара 7-й эволюции.
Стяжаем Свет Света явления Человека-Владыки 6-й эволюции.
Стяжаем Свет Энергии явления Человека-Учителя 5-й эволюции.
Стяжаем Энергию Огня явления Человека-Ипостаси 4-й эволюции.
Стяжаем Энергию Духа явления Человека-Служащего 3-й эволюции.
Стяжаем Энергию Света явления Человека-Посвящённого 2-й эволюции.
И стяжаем Энергию Энергию явления Человека Метагалактического Синтезкосмоса 1-й эволюции Планеты Земля синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в развёртывании шестнадцати эволюций синтез-архетипически каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим определить одну эволюцию, действующую во всех архетипах и архетипических выражениях каждым из нас.
Слушаем Изначально Вышестоящего Отца. Отец прям говорит, ну условно, десятая эволюция. Я услышал цифру и название эволюции.
И мы проникаемся каждым из нас определённой нам эволюцией, вспыхивая двуединой составляющей эволюционно каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть в Реальностных Частях насыщенность реализации эволюцией каждого из нас с постепенным взрастанием 1024-х Частей физически ракурсом этой эволюции, 1024-х Тонких Частей взрастания Человеческой реализации данной эволюции, 1024-рицы Огненных Частей взрастания Компетентной реализации этой эволюции и 1024-е Синтезных Частей взрастания Полномочной реализации данной эволюции.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на устойчивое явление определённой каждому из нас эволюции и восхождение каждого из нас в следующие эволюционные реализации синтез-физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 3 День 2
Время: 2:59:22 – 3:16:55 

Практика 6. Стяжание Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Света Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Интеллектуального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Интеллектуальности Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 30-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть синтезирование и творение Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас Стандартом 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Интеллекта шестой ИВДИВО-космической расы ракурсом синтеза всех осуществлённых практик данного 30-го Синтеза и более того концентрацией всех лучших практик и достижений ИВДИВО Интеллектом каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Интеллект в шестой ИВДИВО-космической расы Отец-человек-субъект-землян в каждом из нас, считывающим и распознающим явлением 64-х Космосов 65536 архетипических в каждом из архетипов 65536-реальностно и далее по 65536-ти видов организации материи в понижении до синтез-физичности иерархически, а также концентрацией всех видов Света, стяжённых каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Интеллект каждому из нас в синтезе действующей эволюции, зафиксированной Изначально Вышестоящим Отцом на каждом из нас, и всеми нижестоящими эволюциями, входящими в данную эволюцию как часть, в оперировании эволюционной мощью Интеллекта каждым из нас. И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Интеллектом собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Света Изначально Вышестоящего Отца, фрагмент Синтеза Света Изначально Вышестоящего Отца в Интеллект каждого из нас в применении эволюционной силы синтезирования Светом видов организации материи всех архетипов ИВДИВО, ИВДИВО-космически в синтезе их каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся фрагментом Синтеза Света эволюционной концентрации Интеллекта каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 Тез систем Интеллекта каждым из нас и в синтезе их явления, сканирующего и считывающего тезирования в интеллектуальном формировании тез каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Интеллектуальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Интеллектуальность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Хум Изначально Вышестоящего Отца собою и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым в Интеллекте Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца в целом в каждом из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.

Маленький момент. Сейчас на голове сориентируйтесь. Внутри мозга концентрация Интеллекта. Где главная концентрация Интеллекта сейчас у вас? Понятно, что Интеллект – это лобные доли, это всё понятно. Сейчас концентрация фиксация Интеллекта где у вас? И мы идём на перерыв. А? Глаза, не услышал. Глаза, ужас. Глаза, конечно, зеркало души, но не зеркало Интеллекта. На затылке. На затылке есть Огонь Трикути. Несмотря на то, что в медицине лобные доли определяют Интеллект, так антропологически, на самом деле концентрация Интеллекта больше действует на затылке, и только оттуда на лобные доли, подсказка. Поэтому у вас сейчас насыщенность сзади затылка. Это такая интересная система Интеллекта. 
Всё, мы усваиваем. На моих без десяти шесть. 25 минут перерыв.

Часть 4 День 2
Время: 00:56:46 – 01:14:15

Практика 7. Завершение и стяжание трёх видов тел в двух архетипах

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Ипостасью 30-го Синтеза в форме.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление трёх видов тел двух архетипов в их преображении в Человек-Землян и стяжание трёх видов тел двух архетипов каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать каждого из нас со стяжёнными тремя видами тел двух архетипов ИВДИВО. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Суперизвечной Метагалактики Человека-Ипостаси на каждом из нас и Ре-ИВДИВО Октавы Человека-Служащего на каждом из нас, вспыхивая ими собою. Отец развёртывает 12 видов порталов перед нами. И проникаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с 24672-мя тремя видами тел: Ипостасным в Синтезном мире, Трансвизорными в Огненном мире и Синтезтелами в Тонком мире.
И синтезируясь с тремя видами тел двух архетипов, фиксируем концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и физичности каждого из нас на каждом из них, вмещая Единицы Огня Ипостасных тел, Единицы Духа Трансвизорных тел, Единицы Света Синтезтел в каждого из нас, вспыхивая 8096-ю Единицами Энергии собою.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить 24672 вида тел в Человек-Землян данных архетипов ИВДИВО, и, возжигаясь в синтезе с тремя видами тел Репликационным Синтезом каждого из нас, 32768-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 капель Абсолютного Огня каждому вновь стяжённому Человек-Землянину и каждому из нас, синтезируемых в Ядра Абсолюта Суперизвечной Метагалактики Человека-Ипостаси данным Человек-Землянам, Ре-ИВДИВО Октавы Человека-Служащего данным Человек-Землянам и в два Ядра Абсолютов данных архетипов каждому из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне Отец закрывает порталы в 12 миров. Мы благодарим Человек-Землян за сотрудничество с нами. Человек-Земляне благодарят нас. Мы отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Порталы закрыты.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим расширить архетипичность Частей у Человека-Землян на 56-ю Часть Суперизвечной Метагалактики и 46-ю Часть Октавного Космоса. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию на каждом из нас Ми-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси, Соль-ИВДИВО Октавы Человека-Служащего.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. И в проникновенной концентрации, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть стяжание трёх тел двенадцати миров по видам материи и реальностям в соответствующем выражении миров: Синтезного мира – Ипостасными телами, Огненного мира – Трансвизорными телами, Тонкого мира – Синтезтелами в Репликационном Синтезе каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8096 Единиц Энергии четырёх Физических миров в каждого из нас и, вспыхивая этим.
В этом же Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 24672 частных ИВДИВО-здания стяжаемых трёх видов тел в видах материи и реальностях соответствующих Миров синтез-физически собою. И стяжаем 8096-ричную фиксацию видов материи и реальностей четырёх Физических миров данных архетипов на каждом из нас синтез-физически собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование и творение трёх видов тел в соответствующих Мирах двух данных архетипов в медицинских боксах в Репликационном Синтезе каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 24672 Репликационных Синтеза каждому из нас, эманирующих из нас по одному Репликационному Синтезу в каждый медицинский бокс. И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И развёртывая Репликационный Синтез собою, преображаемся этим каждым из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 4 День 2
Время: 1:39:10 – 1:53:53

Практика 8. Стяжание Науки каждого. Стяжание семи Частей при стяжённом Интеллекте и 64-ёх видов подготовок в реализации 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ый архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 30-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Науки каждого в выражении данной организации в каждом из нас, а также стяжание семи Частей при стяжённом Интеллекте и 64-ёх видов подготовок в реализации 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 72 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 72 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 30-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем семь Частей при стяжённом Интеллекте Отец-Человек-Землянина каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Интическое тело каждого из нас, ИВДИВО-тело Света каждого из нас, Тело Высшего Октоизвечного Синтезкосмоса каждого из нас, Праинтеллект Отец-Человек-Землянина каждого из нас, Праинтическое тело Отец-Человек-Землянина каждого из нас. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и отдельно в синтезе всех ранее стяжённых Частей, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Владыки Иерархии Изначально Вышестоящего Отца прямой реализацией Отец-Аватара Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 30-го Синтеза подготовки каждым из нас. И в Синтезе ранее стяжённых Частей становимся Телом Владыки Иерархии Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. Синтезируя у Владыки Иерархии Интеллект, Интическое тело, ИВДИВО-тело Света, Тело Высшего Октавного Синтезкосмоса, Праинтеллект, Праинтическгое тело, ИВДИВО-тело Прасвета, а также все виды реальностных и архетипических Частей, действующие в нас в подготовке каждого из нас в единое Тело Владыки Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, становимся Владыкой Иерархии пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем ИВДИВО каждого из нас вокруг Владыки Иерархии Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас развернуть сферу организации Науки каждого, проникаясь ею собою.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Науку во всех спецификах различения, распознания, отточенности формулировок, глубины и разработанности знаний, выразимости всех Частностей явления каждого из нас глубиной иерархического выражения их собою. И в синтезе данного и более того, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сферу Науки каждого, сконцентрированную на тело каждого из нас ракурсом явления тела Владыки Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в данный момент собою. И вспыхивая в ИВДИВО каждого из нас средой организации Науки каждого, и проникаясь процессами научного явления каждого Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 вида подготовок 30-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся 16-ю Высшими Октоизвечными жизненностями второго вида Человека от Частностей, Аппаратов, Систем, Частей до Сверхчастей.  Проникаемся 16-ю Высшими Октоизвечными Компетенциями второго вида Компетентного от Прав Синтеза до Должностной Компетенции. Проникаемся 16-ю Высшими Октоизвечными Полномочиями второго вида Полномочного от Космоса до архетипа. Проникаемся 16-ю Высшими Октоизвечными реализациями второго вида Синтезкосмического от Образа Жизни до Синтеза включительно каждым из нас.
И вспыхивая 64-мя подготовками на каждом из нас мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 4 День 2
Время: 1:59:40 – 2:05:12

Практика 9. Стяжание фиксации пяти видов ИВДИВО-полисов и в синтезе их ИВДИВО-полиса ИВДИВО-Космоса Изначально Вышестоящего Отца на каждом в развёртывании среды Интеллекта

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и cинтез нас на явление пяти видов ИВДИВО-полисов в синтезе всего во всём развёртывания среды Интеллекта, сканирующего соответствующие выражения в индивидуальной и коллективной подготовке, каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Cинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В том Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим в развитии Интеллекта каждого из нас и явления тела Владыки Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою им каждым из нас развернуть концентрацию пяти видов среды ИВДИВО-полисами Изначально Вышестоящего Отца, включая Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию ИВДИВО-полисов видов материи в любом из 65.536-ти архетипов.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию ИВДИВО-полисов миров на каждом из нас в любом из 65.536-ти архетипов ИВДИВО.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию ИВДИВО-полисов реальностей в любом из 65.536-ти архетипов на каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-полисы архетипов в концентрации 65.536-ти ИВДИВО-полисов архетипов на каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-полисы 65ти Космосов в концентрации ИВДИВО-полисов на каждом из нас и явление Интеллекта каждого из нас средой каждого вида ИВДИВО-полисов явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в синтезе этого, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию ИВДИВО-полиса ИВДИВО-Космоса Изначально Вышестоящего Отца в вершинном синтезе всех ИВДИВО-полисов между собою каждым из нас. 
И проникаясь этим, вспыхивая этим, возжигая Интеллект каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на шесть видов ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и на всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. И возжигаясь семью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
В этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 4 День 2
Время: 2:06:55 - 2:15:00
Практика 10. Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 30-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем итоговую практику 30-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца собою. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 16385-лионов Огней 16384 16385-лионов Ядер Синтеза, 16384 16385-лионов Субъядерностей 16385-го архетипа 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 16385 архетипа и 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собой. И вспыхивая, преображаемся этим. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частей по 1024 реальностной, архетипической, Синтезчасти, Сверхчасти Владыки Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 160 Инструментов Владыки Иерархии и 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 256-рицу Служения Владыки Иерархии и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536 генов Владыки Иерархии и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536 подготовок Владыки Иерархии, 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая всеми Синтезами, преображаясь, развёртываясь этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом собою, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. 
Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Книги Синтеза Кут Хуми, стяжая Книгу 30-го Синтеза каждым из нас. Книга перед нами, берём её двумя руками, вспыхивая ею. На Книге написано «Наука каждого». И внизу написано «Интеллект». Специально для вас Книга. Такими большими печатными буквами. Мы стяжали новый Интеллект, его надо изучать. 
С Книгой переходим в кабинет-мансарду частного служебного ИВДИВО-здания каждого из нас. Становимся в кабинете, кладём Книгу на стол, берём книгу 29-го Синтеза со стола, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку. Становимся пред Кут Хуми Фаинь и сдаём Книгу 29-го Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку ею и стяжая подготовку, переподготовку 30-ым Синтезом каждым из нас. И вспыхивая соответствующим Синтезом на челе, мы благодарим Кут Хуми Фаинь за подготовку, новые восхождения, новые реализации, новые отстройки и стяжание нового вида Интеллекта каждым из нас. 
И в благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 513 Ядер 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхиваем ими внутри каждого из нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 30-й Синтез, синтезирование и творение каждого из нас, допуск на данный Синтез каждого из нас и возможности взрастания с Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически Владыкой Иерархии в физическом теле каждым из нас всем стяжённым и возожжённым собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, фиксируя 256 Ядер 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер 16 Синтез-ядер, 16 Синтез-ядер 16 ядерный синтез-процессор 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Москва. И вспыхивая, преображаемся им.
Эманируем в подразделение ИВДИВО участников данной практики. И вспыхивая 256 Ядрами в каждом из нас, синтезируем по 16 Ядер в 16 Синтез-ядер, 16 Синтез-ядер в 16 ядерный синтез-процессор 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в соответствующем межпозвоночном диске каждого из нас, в позвоночнике каждого из нас, в Нити Синтеза позвоночника каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся им. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре вокруг и сквозь физического тела каждого из нас Ядро Синтеза 30-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. И выходим из практики. Аминь.
На этом 30 Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Ляззат Берсагурова, Юрова Нина, Галина Кокуева, Воробьева Галина, Татьяна Ермакова, Райко Наталья, Шикова Анастасия, Шикова Вера, Писаренко Ольга, Кулагина Ирина.
Проверка: Писаренко Ольга, Кулагина Ирина.
Редактура: Кулагина Ирина.
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