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Практика 1. Преображение на явление 31-го Синтеза ИВ Отца. Стяжание Тела Духа новым масштабом 81920-ти Архетипов ИВДИВО, явление ИВДИВО Поядающим Синтезом ИВ Отца. Стяжание Единиц Поядающего Синтеза, фрагмента Духа ИВ Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 64-го Космоса на 65472-й Архетип ИВДИВО. Становимся телесно в зале ИВДИВО, в форме Должностно Полномочных.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь пред ними, стяжая 162 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 162 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и 160-ти Инструментов, включая форму Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, 324-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-й Архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Утверждая включение генерации Духа из Ядер Синтеза каждого из нас. 
Я напоминаю, Ядра Синтеза, это и физически пройдены и внутренней организации каждого из нас, осуществлённые этим. И генерируя активность Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Дух каждого из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всем Духом своим, каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаясь Духом каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом. И Отец укутывает нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и в синтезе с собою, переводит нас в зал Изначально Вышестоящего Отца на 81921-й Архетип ИВДИВО.
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 81921-й Архетип ИВДИВО и проникаемся Поядающим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, на горизонте Вечности, вмещая Поядающий Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. И впитываем Поядающий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося взрастить Дух.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Духа новым масштабом 81920-ти Архетипов ИВДИВО, явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Поядающим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 81920-ть Единиц Поядающего Синтеза, переходящих в наше тело Единицами Духа 81920-ть Архетипов ИВДИВО. И в синтезе 81920-ти Единиц Духа, формирующих Тело Духа с 81920-тью оболочками ИВДИВО архитепически, каждым из нас. И становимся Телом Духа 81920-ти оболочек Духа в синтезе их, пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фрагмент Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Тело Духа собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с источником Поядающего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Телом Духа, источником Поядающего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И впитывая из Поядающего Синтеза Дух каждого из нас, входим во фрагмент Духа Изначально Вышестоящего Отца собою. И преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, каждым из нас.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и вмещая Дух Изначально Вышестоящего Отца собою, возвращаемся в зал на 65537-й Архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Телом Духа каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Вспыхивая Телом Духа с фрагментом Духа Изначально Вышестоящего Отца собою.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца Тело Духа Изначально Вышестоящего Отца укрепить в Вечности каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся телесно, вмещая Тело Духа в физическое тело каждого из нас. И развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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