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Практика 10. Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Посмотрите, как Аватаресса Фаинь пальчиком мне показывает. Я не должен был проговариваться, кто что делает. У них как раз вечер, как и у нас. Здесь повезло, ну, вот так я ещё и вам показал прекрасные руки Фаинь, полезно,и  кто успел заметить, рука быстро ушла.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез на итоговую практику 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 16385-лионов Огней 16384 16385-лионов Ядер Синтеза 16384 16385-лионов Субъядерностей 16385-го Архетипа ИВДИВО 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 31-го Синтеза, прося записать его во все Ядра Синтеза и Субъядерности каждого из нас.
Стяжая цельный Огонь и цельный Синтез 16385-го Архетипа ИВДИВО и 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаясь, преображаемся этим.
В этом огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частей четырёх видов, прося синтезировать их в Тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 160 инструментов Служащего и 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 256-рицу служения Служащего, 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536 генов Служащего и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 262144 подготовок Служащего, 262144 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся, развёртываясь Служащим этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца собою и Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вспыхиваем этим.
Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем книгу.  Книга пред вами 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём её в руки, вспыхиваем ею.
Переходим в кабинет мансарды частного служебного ИВДИВО-здания, становимся пред письменным столом. Кладём книгу на стол. Берём книгу 30-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку, сдаём книгу 30-го Синтеза, отпуская из рук.
И благодарим Кут Хуми Фаинь за подготовку и переподготовку 30-го Синтеза и стяжаем подготовку и переподготовку 31-ым Синтезом на два месяца каждому из нас.
И вспыхивая этим, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые восхождения, трансвизорное преображение Духа и ведение нас к этому в годах, в веках собою.
В благодарности Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2049 Ядер 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими в каждом из нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 31 Синтез, новое синтезирование и творение, развёрнутое каждым из нас, новое восхождение каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом и допущение на этот Синтез собою.
И в благодарность Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в данный зал Физическое тело Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываясь Телом Служащего и Служащим синтез-физически каждым из нас в синтезе всего стяжённого и возожжённого собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, фиксируя 1024 Ядра 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 64 Синтез-ядра в 64-ёх Синтез-ядерный синтез-процессор 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО-Москва, и вспыхивая, преображаемся им.
Эманируем в подразделение ИВДИВО участников данной практики. Вспыхиваем 1024-мя Ядрами 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутри каждого из нас.
Синтезируем по 16 ядер в 64 Синтез-ядра, в 64 Синтез-ядра 64-ёх Синтез-ядерный синтез-процессор 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в позвонке Столпа соответственно. И возжигаясь, преображаемся этим.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг и сквозь Физическое тело каждого из нас и, возжигаясь, преображаясь им собою. И выходим из практики. Аминь.

На этом 31 Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания. Новых успехов на лето вам.
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