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Практика 2. Стяжание тела Компетентного, действующего синтезом 65536 Огненных Миров в 65536 архетипов ИВДИВО, 65536 единиц Духа, фиксируемых в центре 65536 оболочек Огненных миров тела Духа
	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем телом Духа в каждом из нас. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза в каждом из нас, утверждая генерирование Синтеза из Ядер Синтеза в тело Духа каждого из нас. 
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 65472 архетип ИВДИВО. Становимся телом Духа в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим развернуть тело Духа каждого из нас телом Компетентной реализации явления тела Компетентного в реализации третьей Жизни Компетентного каждым из нас с фиксацией концентрации Огненных миров 49152… Кут Хуми 
Говорит: 65536 архетипов ИВДИВО. И реализацией их в синтезе в Огненный Мир ИВДИВО в синтезе 49152 архетипов в одном целом мире явлением тела Духа Компетентным Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
	И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65538 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65538 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим сконцентрировать на каждом из нас Огненные миры всех архетипов, в синтезе реализующие Огненный Мир ИВДИВО и являющие в концентрации на теле Духа этим из тела Духа тело Компетентного, действующего в Огненных мирах и являющего в синтезе все Компетенции и Компетентности собою. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
	Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.  Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 31-го Синтеза в форме телом Духа каждого из нас. Становясь телом Духа пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть тело Духа каждого из нас телом Компетентного, действующего синтезом 65536 Огненных Миров в 65536 архетипов ИВДИВО. И в синтезе их развёртывающие оболочку Огненного Мира ИВДИВО с развёртыванием всех Компетенций и всей Компетентности каждого из нас в деятельности Духа прямой деятельностью тела Компетентного, соответствующим ракурсом третьего вида Жизни, и осуществлением всего жизненного потенциала этим каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 оболочек Огненных Миров 65536 архетипов ИВДИВО, фиксируемых на тело Духа каждого из нас, стоящего пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 единиц Духа. Фиксируем их в центре 65536 оболочек Огненных миров Тела Духа каждого из нас. И в синтезе единиц Духа и оболочек Огненных миров 65536 архетипов ИВДИВО. Стяжаем из тела Духа тело Компетентного каждого из нас с расшифровкой всего Духа каждого из нас Компетентностью каждого, расшифровкой и применением любых видов Компетенций и Компетентностей каждого из нас в одном целом Компетентного собою, с развёртыванием 65536 единиц Духа в силу Духа Компетентного Синтезом Огненных миров всех архетипов. И концентрация Огненного мира ИВДИВО в синтезе их телом Компетентного синтез-физически собою. 
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131074 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца тела Духа каждого из нас в тело Компетентного, развёртыванием единиц Духа 65536 Огненных миров 65536 архетипов ИВДИВО и фиксацией этим 65536 Огненных миров архетипов ИВДИВО оболочками тела Компетентного каждого из нас, в синтезе являющих оболочку Огненного мира ИВДИВО и Дух Компетентного, развёртывающий тело Духа и Духа Изначально Вышестоящего Отца с фрагментом Духа каждого из нас собою. 
	И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в тело Компетентного собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Компетентного Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Компетенций и Компетентностей, действующие в каждом из нас, имеющихся и наработанных у каждого из нас в веках ракурсом высочайшей Компетентности, доступной и реализуемой каждым из нас. 
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 160 Инструментов ракурсом Компетентности, являемое телом Компетентного, развёртывающимся телом Духа, телом Компетентного каждым из нас, включая Компетентность Духа собою. 
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 160 Инструментов, включая Форму Компетентного каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
	Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящему Отцу всем Духом каждого из нас, и проникаясь синтезированием и творением Компетентного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
	Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, фиксируясь телом Компетентного физически каждым из нас. И эманируем стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики. И ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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