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Практика 3. Первостяжание. Стяжание Лотоса Сердца Лотосом Духа, лепестков Духа, Капель Воли, Ядро Воли, 4096 Пламён Ядра Воли, Иерархического Права
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 65472 архетип ИВДИВО. Становимся телесно телом Компетентного в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 65472 архетипе ИВДИВО и просим развернуть явление Компетентного нового стяжания и вида Реализации, действующего в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Духом в организации Иерархия Изначально Вышестоящего Отца, так как есть ракурс Духа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца относится в компетентной деятельности Иерархии собою. А также развернуть Лотос Сердца как действующее Сердце Тела Компетентного Телом Духа, развёрнутое в явлении Тела Духа и Сердца Духа, взаимно организованы и реализованы между собою единой Компетенцией Жизни каждого из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 4 Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 31 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все аналоги с Растительным Царством, взращивающим из Солнечной системы Лотос Духа Человек-Землян на Планете Земля, выведя Лотос Сердца явлением Духа каждого из нас и иже царственно-природных отношений Планеты Земля и всех Космосов в синтезе их. И развернуть Лотос Сердца Лотосом Духа каждого из нас как Сердце Тела Духа, развёртывающегося Телом Компетентного Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И развернуть синтезированное Творение единого независимого Сердца Духа в Теле Духа явлением Лотоса Духа каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся синтезированием и Творением Лотоса Духа Сердцем Тела Духа Компетентного, Телом Компетентного каждого из нас. Под стопами разворачивается Зерцало 65536 слоями. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65530 лепестков Духа явлением единиц Духа Огненных Миров каждого из 65536 архетипов ИВДИВО, закольцованных единицы в соответствующий лепесток как вид Духа соответствующего Огненного Мира.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65530 капель Воли по одной капле Воли на кончик каждого лепестка Духа Сердца Духа каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Воли под стопами Тела Компетентного каждого из нас, стоящего босиком на зерцале и координирующегося с 65536 каплями Воли на кончиках лепестков. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по 1024 Пламени. Отец говорит: 4096 Пламён Ядра Воли, горящих сквозь Тело Духа Компетентного явлением каждого из нас и являющих 1024 лепестка Реальностных Частей, 1024 лепестка Архетипических Частей, 1024 лепестка Синтезчастей и 1024 лепестка Сверхчастей 4096-рично каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть фиксацию явления в теле Компетентного 4096 данных Частей в синтезе тела Компетентного ими синтез-физически собою. 
И вспыхивая 4096 Пламенами сквозь тело, фиксированного основаниями в Ядре Воли Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 печатей четырёх видов Частей по 1024 каждого вида, стяжаем 16 печатей Компетенций видами Компетенции от Прав Синтеза до Должностных Полномочий каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Судьбы Духа каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Столп Духа в зерцало Лотоса Духа каждого из нас. Не на всё зерцало, а в центре Лотоса, вокруг тела. Максимальной концентрацией Духа 65536 архетипов в синтезе их синтез-физически собою. 
И в синтезе данного явления, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть данный Лотос Сердца Компетентного Тела, Тела Компетентного, как Сердце Тела Компетентного каждого из нас, развернув Сердце Духа и Тело Духа во взаимокоординации деятельности Духа каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Компактифицируем Сердце Духа в Тело Духа каждого из нас, с левой стороны груди фиксированного. И прося Изначально Вышестоящего Отца включить и развернуть Сердце Духа в поле Духа Компетентным Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Внимание, импульс Поядающего Синтеза входит в наше тело физически и в вышестоящее тело. Поядающий Синтез охватывает Лотос Духа как Сердце Духа каждого из нас. 
И вспыхивая действующим Сердцем Духа внутри Тела Духа Компетентного каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас как члена Иерархии в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца нового явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 81921 Космосом в синтезе их и развернуть иерархическую взаимоорганизацию со всеми Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца в 512-ричной концентрации на каждом из нас и взаимокоординацию Огня 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и каждого из нас Духом Компетентности своей в явлении 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с 512 Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, направляя им Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжённый. Синтезируясь с ними, вспыхиваем. И в концентрации 512 видов Духа в каждом из нас в теле Духа, и проникаемся концентрацией 512 видов Духа Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь 512 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою, и вспыхиваем 512-ричным Духом собою. Мы возжигаемся 512 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне, в Духе Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, специальный зал иерархических совещаний.
И занимаем своё место. Оно фиксировано, оно меняется восхождением Компетентного, но тут же фиксируется, может быть в том самом месте, может быть, по-иному. Есть должностные места, тогда они не меняются. И фиксация сохраняется. А есть места Компетентного по подготовке. Эти места ротируются. И мы возжигаемся фиксацией наших иерархических мест на данный момент. 
Изначально Вышестоящий Отец наделяет вас Иерархическим Правом. Проникаемся им в выражении Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Иерархическое Право каждого из нас в деятельности Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И вспыхивая им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, выходя из иерархического зала. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Иерархическим Правом и всем стяжённым и возожжённым собою.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И начинаем эманировать Иерархическое Право собою, вспыхивая Иерархией Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас, и включаясь в деятельность Огненного Мира собою. Идеально: Огненного Мира ИВДИВО явлением каждого из нас. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело физически каждым из нас. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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