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Практика №:4
Часть 2 День 1
Время: 1:30:49 - 1:44:07

Практика 4. Стяжание 19-ти архетипов 19-ти Космосов следующего шага восхождения Должностно Полномочных ИВДИВО и Человечества Землян в синтезе их

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 31-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 19 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 19 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 19-ти архетипов 19-ти Космосов следующего шага восхождения Должностно Полномочных ИВДИВО и Человечества Землян в синтезе их. И возжигаясь 38мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию на каждом из нас:
Ля-ИВДИВО Метагалактики Посвящённого
ИВДИВО Октавы Человек-Отца
Метагалактической Всеедины Человек-Аватара
ИВДИВО Извечины Человек-Владыки
Ля-ИВДИВО Метаизвечины Человек-Владыки
Октоизвечной Октоизвечины Человек-Учителя
Октоизвечной Всеизвечины Человек-Учителя
Октоизвечной Суперизвечины Человек-Учителя
Октоизвечной Высшей Метагалактики Человек-Учителя
Всеединой Высшей Октавы Человек-Ипостаси
Метаизвечной Высшей Всеедины Человек-Ипостаси
Метаизвечной Высшей Извечины Человек-Ипостаси
Метаизвечной Высшей Метаизвечины Человек-Ипостаси
Метаизвечной Высшей Октоизвечины Человек-Ипостаси
Метаизвечной Высшей Всеизвечины Человек-Ипостаси
Метаизвечной Высшей Суперизвечины Человек-Ипостаси
Ля-ИВДИВО Метагалактического Синтезкосмоса
Ми-ИВДИВО Октавного Синтезкосмоса
Всеедины Всеединого Синтезкосмоса
И проникаясь 19-тью фиксациями на каждом из нас, возжигаясь 19-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, и в их реализации, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас, 19 Образов Изначально Вышестоящего Отца в первые Части каждого из нас, прося аннигилировать Образы между собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 19 Рождений Свыше 19-тью взаимоаннигилированными и развёрнутыми вновь Образами Изначально Вышестоящего Отца 19-ти новых архетипов ИВДИВО собою в физическом теле каждого из нас в 19-ричном синтезе Образа и подобия синтезфизически собою.
И проникаясь 19-тью Рождениями Свыше Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, стяжаем 19 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, впитывая 19 Образов к ранее стяжённым более тысяча двадцати Образам в физическом подобии каждого из нас, развёртываясь синтезфизически этим и Рождаясь Свыше каждым из нас.
И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по 1216 видов материи, 1.245.184 реальности в синтезе 19-ти архетипов ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по 1.246.400 Ядер Синтеза, Ядер Огня, Аннигиляционных Синтезов и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося аннигилировать Ядра Синтеза и Ядра Огня между собою, вспыхиваем 1.246.400 Ядрами Синтез-Огня итогами аннигиляции. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать их в физическое тело, развёртывая в синтезе их синтез-Ядро Синтез-Огня вокруг-внутри физического тела. Воскрешаясь 19-тью архетипами собою и входя этим в Новое Рождение каждым из нас физическим телом нами.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, вновь Рождаясь 19-тью архетипами 19ти Космосов синтез-физически собою. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем по 1.246.400 Космических сил, Космических магнитов, Космических Столпов, Космических ИВДИВО в фиксации на каждого из нас. В синтезе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.985.600 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь Синтезами, развёртываемся ими. 
В синтезе данных и ранее стяжённых, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем одну Космическую Силу, один Космический Магнит, один Космический Столп, одно Космическое ИВДИВО каждого из нас. Стяжая четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая тело Служащего и 4096 четырёх видов по 1024 Частей: реальностных, архетипических, Синтез- и Сверхчастей, соответственно. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в тело Служащего 4096рицы Частей. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок, реализаций, полномочий и накоплений каждого из нас, транслируемых в 19 архетипов и расширяющихся на 19 архетипов в каждом из нас. И возжигаясь данными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, транслируя масштаб 19-ти новых архетипов 19-ти Космосов каждым из нас всем Синтезом каждого из нас собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 76 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО-зданий, 76 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО-зданий и 76 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать частные ИВДИВО-здания миров каждого из нас во вновь стяжённые архетипы и развернуть четыре здания в 19-м Космосе, у кого их ранее не было. Направляем Ядра Огня в центровку Кубов Синтеза, вспыхивая Ядрами Огня, преображаясь и развёртывая Огонь собою. Транслируем 76 частных ИВДИВО-зданий в 19 архетипов нового выражения в соответствующие миры: в вершинные ИВДИВО-полисы трёх миров и в физический ИВДИВО-полис четвёртого мира.
Вспыхиваем Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, фиксируем их в центровке кабинет-мансарды в вершине Столпа, стабилизируя здания. И возжигаясь 76-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую Часть Изначально Вышестоящего Отца и новое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем новую Часть и новое Ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. Синтезируясь с Хум Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Развёртываясь двумя Частями и Ядрами, Отца и Кут Хуми, в каждом из нас, вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение ареала обитания Человечества на данные 19 архетипов. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

На этом первая часть 31-го Синтеза завершена. Спасибо за внимание. До свидания.


Набрала и первично проверила: Писаренко Ольга, Аватаресса ИВО ИВДИВО-космической ВШС ИВО ИВАС Филиппа, ИВДИВО Харьков
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ 31-го Синтеза ИВО.
Дата: 16.07.2025

Проверил(а): 
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ (№) Синтеза ИВО. 
Дата:
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