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Практика 5. Стяжание Трёх-ипостасного Единого Духа

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 65472-ой архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть ночную подготовку тридцать первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и реализовать развёртывание Духа каждого из нас на единый Дух в трёх ипостасях, троичный, цельный Дух каждого из нас, соответствующим стяжанием и регламентации собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 5 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 5 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-ой архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 31-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Трёх-ипостасное явление Духа каждого из нас взрастанием Духа в Единый Дух, слитый с Изначально Вышестоящим Отцом и Трёх-ипостасное его выражение Духом, слиянным с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Духом слиянно с видом Космоса Человеческой реализации каждого из нас, и Духом, насыщенным множественными видами Духа каждого Ядра Синтеза, во взрастании реализации Духа каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Дух каждого из нас в единый Дух Изначально Вышестоящего Отца Трёх-ипостасным, цельным явлением его собою. И проникаемся Духом Изначально Вышестоящего Отца, сливаясь Духом каждого из нас с Духом Изначально Вышестоящего Отца, и прося в слиянии Духа каждого из нас в Дух Изначально Вышестоящего Отца взрастить Единый Дух каждого из нас в троичную реализацию собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Единый Дух каждого из нас, слитый с Духом Изначально Вышестоящего Отца, насыщающийся базой данных Духа Изначально Вышестоящего Отца в Дух каждого из нас мерой роста, подготовки, и реализуемой необходимости Духа каждого из нас этим. И проникаясь, вспыхиваем Единым Духом каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Первый вид Ипостасности Духа каждым из нас слиянием Ипостасного Духа каждого из нас с ведущим каждого из нас Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И сливаемся Ипостасью Духа в Едином Духе каждого из нас с Духом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить первую Ипостась Духа Единого Духа каждого из нас в слиянии с Духом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою, мы, проникаясь вспыхиваем этим. И вспыхивая первым Ипостасным Духом собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Духом Компетентной реализации каждого из нас в теле Духа Компетентного каждого из нас, явлением первого Ипостасного Духа, слитого с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Второй Ипостасный Дух Единого Духа каждого из нас, Дух Человеческой реализации ракурсом Космоса Человеческой реализации каждого из нас в явлении Духа каждого из нас, слитого с Духом соответствующего Космоса в едино-космической реализации Духа каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим слить Дух каждого из нас, с соответствующим Космосом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся слиянностью Духа Космоса и Духа каждого из нас синтез-физически выраженного собою.
И проникаемся синтезированием и творением Второго Ипостасного Духа Человеческой реализации каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Третий вид Ипостасного Духа Единого Духа каждого из нас, Духа Синтез-реализации собою, синтезирующего по 1024 вида Духа из каждого Ядра Синтеза, осуществлённого каждым из нас, с учётом всех Ядер Синтеза, включая внутренние организации собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать из всех Ядер Синтеза каждого из нас по 1024 вида Духа в Дух базовый Человеческой жизни Синтез-реализации каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух базового Человеческого выражения каждого из нас явлением синтеза видов Духа Третьим Ипостасным Духом каждого из нас. И вспыхивая Синтезом всех видов Духа, просим Изначально Вышестоящего Отца взрастить Ипостасный Дух Первой Синтез-реализации Человеческой жизни каждого из нас, укрепив и развернув многообразие видов Духа синтез-физически собою, и преобразить Дух Человеческой жизни каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Единый Дух троицей Ипостасных Духов, явления Троицы Цельного Духа каждого из нас. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И проникаясь, вспыхивая, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в данную реализацию, в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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