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Практика №:6
Часть _3 День 2_
Время: 2.54.09-3.23.02


Практика 6. Завершение всех Учения, всех подходов к Учениям 5 расы, закрепив лучший опыт исполнением тех Учений и видов деятельности, направив весь наш опыт на реализацию Учения Синтеза как первого Учения шестой расы и одновременно как Учение Синтеза каждого из нас. Стяжание Парадигмы каждого. Стяжание Философии каждого. Стяжание Стратагемии, состоящую из множества стратегий различных направлений, реализаций и специфик жизни 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Открываем все Ядра Синтеза каждого из нас, синтезируя Ядра Синтеза между собою синтезом всех Ядер в явление Синтеза всем телом Служащего каждым из нас и вспыхивая насыщенным Синтезом Телом Служащего.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Кут Хуми Фаинь. Ядра Синтеза между собою синтезировались, я не оговорился.
Мы переходим в зал ИВДИВО на 65472 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Служащим Ипостасью 31-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим наделить каждого из нас Учением Синтеза, завершив все виды Учения пятой расы Указом Изначально Вышестоящего Отца о завершении всех Учений, завершением и итогами пятой расы, восхождением Иерархии и трансляции всех подготовленных в новую расу физически собою.
Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь во исполнение Воли Отца завершить все Учения, все подходы к Учениям, все виды направленной деятельности на их тему в каждом из нас, закрепив лучший опыт, лучшие подготовки, лучшие восхождения исполнением тех Учений и видов деятельности в каждом из нас, но направив весь наш опыт на реализацию Учения Синтеза как первого Учения шестой расы и одновременно как Учение Синтеза каждого из нас, где каждый из нас является Учением Синтеза, согласно Указу Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Учение Синтеза собою, проникаясь им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, проникаясь Учением Синтеза собою и развёртывая внутреннее и внешнее явление Учения Синтеза каждым из нас. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 архетип ИВДИВО, становимся телесно Учением Синтеза собою пред Изначально Вышестоящим Отцом телом Служащего в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить все Парадигмы каждого из нас, существовавшие в любых воплощениях и развоплощениях каждого из нас новым Учением Синтеза в явлении концепта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигму каждого из нас в максимальных пределах сущего, осуществляемого каждым из нас в четыре раза масштабней развёрнутого, стяжанием четверичного Духа каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигму каждого из нас, проникаясь ею собою концептом достижимого будущего за пределами границ максимального сущего для каждого из нас. И вспыхиваем ею собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Философию каждого из нас различными тематиками и направлениями философской явленности из Учения Синтеза и Парадигмы каждого из нас, в том числе Философии каждой Части из 1024-х, Философией Человека, Философии Человеческой реализации, Философии Компетентной реализации и иных Философий, включая профессиональные, действующие или формирующие в каждом из нас в единой Философии каждого из нас. И проникаемся синтезированием и творением Философии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Философией каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стратагемию каждого из нас, состоящую из множества стратегий различных направлений, реализаций и специфик жизни каждого из нас, и проникаясь Стратагемией каждого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся.
И в этом Огне в синтезе Парадигмы, Философии, Стратагемии мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигму, Философию, Стратагемию каждого из нас в синтезе и взаимокоординации их между собою в отстройке всей жизни сущего каждого из нас во всех вариантах реализации и развёртывании собою.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Теперь замираем и утверждаем, что вокруг каждого из нас развёртывается ИВДИВО Отца-человек-субъекта, 448 Часть каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть ИВДИВО Отца-человек-субъекта 448-ую Часть каждого из нас. Вокруг нас фиксируется сфера.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Парадигмальную среду с голографическим изображением Парадигмы каждого и записать Парадигму каждого в ИВДИВО Отца-человек-субъекта каждого из нас.
Мы стоим в зале пред Отцом, вокруг нас среда, развёртывающая Парадигму. И в ней вы можете видеть тексты, концепты картинные, ещё что-то, разные схемы взаимореализации и явление каждого из нас.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим записать и развернуть в ИВДИВО Отца-человек-субъекта каждого из нас Философию каждого из нас, развернув среду Философии в голографическом её выражении для каждого из нас. Для меня философские тексты внутри ИВДИВО по строчкам, по кругу расположены. Я просто читаю строчки. И некоторые строчки и слова между собой связываются с вертикальными и горизонтальными связями и получаются философские фразы или контексты на запрашиваемый вопрос.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стратагемию каждого, развёрнутую Частью ИВДИВО Отца-человек-субъекта с возможностями распознать её и развернуть соответствующей спецификой собою. Вам могут нарисовать голографическую картинку вашей Стратагемии и перед вами развернуть экран, где будет видеться, куда вы идёте, или картина, куда надо дойти или кем стать или что реализовать. Это один из вариантов, но он тоже действует.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
Просим Изначально Вышестоящего Отца завершить активацию ИВДИВО Отца-человек-субъекта в каждом из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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