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Практика 7. Стяжание 31-й Части Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра Синтеза Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО 16-го космоса.
 Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Трансвизора, 31-й базовой Части реализации каждого из нас со всем его функционалом, особенностями, спецификами, способностями, возможностями и так далее, и так далее, в его разработанности в каждой Части и каждой Части в нём каждым из нас и явления 64-х подготовок Стандарта 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 31-го Синтеза в форме и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить каждому из нас 31-ю Часть – Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 1024-рицы, являемой 415-й Частью каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь синтезированием и творением Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, входя всем телом в оболочку тела Трансвизора, формирующегося внутри тела каждого из нас синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, входя в 1024 концентрата Духа Изначально Вышестоящего Отца, отражаемого другие 1024 Части самого Трансвизора в Трансвизоре каждого из нас.
Стяжаем 1024 оболочки Духа телом Трансвизора, соответствующей центровкой каждого отдельного вида Духа, из 1024-х отдельным видом оболочки Духа внутри Трансвизора по контуру тела каждого из нас с соответствующим трансвизированием видами Духа по видам материи, стихиям, царствам, мирам, реальностям, эволюциям и архетипам, с одновременным видом трансвизирования тела в любое выражения явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Духа каждого из нас каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца в центровку тела Трансвизора каждого из нас, а также системы физического тела и всех 1023-х Частей, соответствующими идеальными оболочками Духа в Трансвизоре каждого из нас, в том числе с физическими системами физического тела каждого из нас. 
Духом простроены и выражены лёгкие, желудочно-кишечный тракт, мышцы, кости физического тела. Духом простроены разряды шестого горизонта Частей, силы пятого горизонта Частей. И здесь возникает понятие сил Духа для того, кто хотел это стяжать. ДНК Духа, Гены Духа, Чакры Духа, Сферы Духа и вплоть до 16-й системы – Дома Духа. Дом, это одна система. Дома Духа системы 16-го горизонта Частей, в синтезе являемые Трансвизором каждого из нас.
А также, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрат видов мерностей и мерностных организаций для каждого из нас минимально в 16-ти космосах по архетипам и реальностям, действующих в трансвизирующем явлении тела Трансвизором в динамике деятельности каждого из нас.
И вспыхивая в целом и более того данным синтезированием и творением Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в каждом из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас сотворённой и синтезированной Частью Трансвизор Трансвизором Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Развёртываясь Трансвизором пред Изначально Вышестоящим Отцом собою и, оставаясь только в теле Трансвизора пред Изначально Вышестоящим Отцом, где Ипостасное тело, ранее вышедшее к Отцу, уходит в физическое тело. И мы стоим перед Отцом телом Трансвизора в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот самоощущаем себя телом Трансвизора, как самоощущают себя те тела Трасвизорные, которые мы стяжаем в других архетипах в репликационном синтезе каждого из нас. Вот почувствуйте, как Трансвизорное тело стоит и себя самоощущает.
И вспыхивая, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, прося Изначально Вышестоящего Отца, перевести Трансвизорное тело в частное ИВДИВО-здание Трансвизора каждого из нас на 415-ю реальность Метагалактики Фа. И переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца 16-го космоса в 415-ю реальность на первый этаж частного ИВДИВО-здания Трансвизора каждого из нас. 
И становимся Трансвизором в центре первого этажа в кубическом помещении больших размеров. 64 метра потолок. 64 метра вправо, влево по Кубу. По сторонам Куба. Это большое пространство. С учётом того, что 10 соток, это примерно 25 метров на 40 метров. А у нас 64 метра на 64 метра. Я перевёл формат дачи для понимания. И став в центре здания, мы получаем фиксацию Куба Синтеза данного здания на Трансвизоре каждого из нас, где Куб Синтеза в Трансвизор, как часть, фиксирует пакет данных по специфике деятельности жизни и явления каждого из нас Трансвизором и одномоментной деятельности Трансвизора как такового на 415 реальности Метагалактики Фа, в том числе в Служении людям во взрастании в них Трансвизора, как Частей Новой Эпохи, реализуемых Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы впитываем Трансвизором данный пакет данных с Куба Синтеза. И вспыхиваем в целом Трансвизором в овладение частным ИВДИВО-зданием Трансвизора каждым из нас, в утверждение, что данное здание является трансвизорной собственностью в реализации каждого из нас. Одновременно утверждая автоматическое хождение Трансвизора в данное здание в ночной подготовке собою для взрастания Трансвизора каждым из нас.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца вернуть Трансвизор в зал Изначально Вышестоящего Отца в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Трансвизора в реализации здания, в том числе, синтез-физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас и синтез нас 64-мя Подготовками Стандарта 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, транслируемых через Трансвизорное тело частью каждого из нас в физическое тело каждого из нас мираклевым выражением синтез-физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся 16-ю Высшими Всеизвечными жизненностями второго вида Человека от частностей, аппаратов, систем до Сверхчастей, включительно, проникаясь ими. 
И вспыхивая ими, наделяемся 16-ю Высшими Всеизвечными Компетенциями второго вида Компетентного от Прав Синтеза до Должностной Компетенции, включительно, вспыхивая ими каждым из нас соответствующими знаками на челе и по голове сверху, соответственно.     
 Наделяемся 16-ю Высшими Всеизвечными Полномочиями, второго вида Полномочного от космоса до архетипов, проникаясь ими собою физически. 
Наделяемся 16-ю Высшими Всеизвечными реализациями второго вида ИВДИВО-космического от Образа Жизни до Синтеза, включительно, и вспыхивая ими собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое тело каждого из нас физически собою, развёртывая Трансвизорное тело в физическом теле каждого из нас и проникаясь им.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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