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Практика 8. Стяжание семи Частей Стандартом 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и восьмой Части – Тело Аватара Иерархии Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление семи Частей Стандартом 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и семь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 31-го Синтеза в форме и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить семь видов Частей 31-го горизонта явления 1024-ёх-риц каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом на 16385-м архетипе ИВДИВО, стяжаем Зерцатическое тело Отец-человек-землянина каждому из нас, Зерцатическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжаем ИВДИВО-Тело духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжаем Тело Высшего Всеизвечного Синтезкосмоса Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас, проникаясь синтезированием и творением его собою. Стяжаем Пратрансвизор Изначально Вышестоящего Отца телесно, проникаясь и развёртываясь его собою, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем Празерцатическое тело Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь его синтезированием и творением собою. И стяжаем ИВДИВО-Тело прадуха Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь его синтезированием и творением собою.
И вспыхивая Синтезом шести стяжённых Частей, координируемых с Трансвизором ранее стяжённой Частью каждого из нас и в синтезе семи Частей тридцать первого горизонта, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Аватара Иерархии Изначально Вышестоящего Отца – восьмой Части тридцать первого горизонта в Синтезе их. И проникаемся Аватаром Иерархии собою, взаимокоординирующим и синтезирующим все семь Частей между собою в цельное явление каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в зал выходят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Савий появляется справа от Изначально Вышестоящего Отца, специалист по Трансвизору. Появляется Ар тоже справа от Изначально Вышестоящего Отца, но он менее высокий, чем Савий – Зерцатическое тело. Появляется Севастьян, занимающийся ИВДИВО-Телом духа. Появляется Ярополк, занимающийся Высшим Всеизвечным космосом. Появляются Аватарессы слева от Отца – Лина, далее выходит Белла и далее выходит Нита. И становятся восьмёркой пред нами.
Итогово вышел Аватар Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Отец-Аватар. От Изначально Вышестоящего Отца справа стоят четверо мужчин – ближе к Отцу Савий, с краю Аватар Иерархии – у них нет имён. Вернее, есть, но они непубликуемы. Слева от Отца три Аватарессы – Лина, Белла, Нита. Они знакомятся с вами. А мы синтезируемся с восемью Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся их Синтезами – Синтез Духа, Синтез Зерцатики, Синтез ИВДИВО-Тела духа, Синтез Пратрансвизора, Синтез Празерцатического тела, Синтез ИВДИВО-Тела прадуха.
Проникаясь этими Частями, проникаемся Духом Аватаров, вспыхиваем ими собою. И проникаемся Прадухом Изначально Вышестоящего Отца, идущим от Ярополка каждому из нас, устремляясь во взаимокоординации восьми Аватаров и каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. Благодарим Аватаров за знакомство с нами. Один из Аватаров сказал: «Представьтесь». Каждый из нас говорит имя. Это Аватар Иерархии спросил. У некоторых из вас имена вышестоящие другие. Их интересуют физические имена. Бывает так. Представляемся просто – Виталий. Ну можно фамилию, имя, отчество – кто как себя позиционирует внутренне, внешне не надо. Аватар сказал: «Спасибо».
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию восьми Аватаров собою и координацию с ними на ближайшие два месяца в разработке и явлении каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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