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Практика №:9
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	Практика 9.  Первостяжание. Завершение явления трёх видов тел стяжанием Человек-Землян в Ми-ИВДИВО Метагалактике Человек-Ипостаси и Соль-ИВДИВО Октаве Человек-Служащего.  Стяжание трёх видов тел в Ля-ИВДИВО Метагалактике Человек-Ипостаси и ИВДИВО Октаве Человек-Служащего

	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на завершение явления трёх видов тел и стяжание человек-землян в двух архетипах Метагалактического и Октавного космосов и стяжание трёх видов тел в двух архетипах Метагалактического и Октавного космоса следующего шага каждым из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 
	В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью тридцать первого Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем концентрацию синтезфизичности четырёх архетипов на каждом из нас, стяжая Ми-ИВДИВО Метагалактику Человек-Ипостаси, Соль-ИВДИВО Октаву Человек-Служащего, Ля-ИВДИВО Метагалактику Человек-Ипостаси и ИВДИВО Октаву Человек-Служащего на каждом из нас, проникаясь ими собою. 
	Мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
	В этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем тридцать две тысячи семьсот шестьдесят восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Пред нами развёртывается двенадцать порталов – шесть в одном архетипе, шесть в другом архетипе по видам материи и реальностям, по три мира соответственно в каждом архетипе. И сквозь порталы мы синтезируемся Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами репликационного Синтеза каждого из нас, фиксируя на них Синтез Изначально Вышестоящего Отца и физичность каждого из нас, и вмещая от них в целом восемь тысяч девяносто шесть единиц огня, восемь тысяч девяносто шесть единиц духа, восемь тысяч девяносто шесть единиц света. И возжигаясь восемь тысяч девяносто шестью единицами энергии в каждом из нас, вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить три вида тел репликационного Синтеза каждого из нас в человек-землян. И стяжаем двадцать четыре тысячи шестьсот семьдесят два человек-землянина у каждого из нас или для каждого из нас в завершение репликационного Синтеза каждого из нас. И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, распаковываем единицы огня, духа, света, энергии, взростая в два архетипа собою и поддерживая преображение трёх видов тел этим в человек-землян каждым из нас. И вспыхивая этим, преображаясь этим. 
	Мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем тридцать две тысячи семьсот шестьдесят восемь капель Абсолютного огня каждому развёрнутому человек-землянину и каждому из нас, стяжая тридцать две тысячи семьсот шестьдесят восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому человек-землянину данной практики и каждому из нас. Мы выступаем как Служащие, а не как человек-земляне. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим синтезировать ядра абсолютов Ми-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси для человек-землян данного архетипа и каждому из нас, Соль-ИВДИВО Октавы Человек-Служащего человек-землянам данного архетипа и каждому из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
	Благодарим человек-землян за восхождение вместе с нами. Отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Отец закрывает двенадцать порталов пред нами. И мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим расширить реализацию человек-землян на явление пятьдесят девятой метагалактической части и сорок пятой октавной части каждого человек-землянина, явлением человек-землян на этих архетипах Синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
	В этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем сто тридцать одну тысячу двести Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить стяжания каждого из нас из шестнадцать тысяч триста восьмидесяти четырёхрицы явления реальностей, на шестьдесят пять тысяч пятьсот тридцати шестирицу явления реальностей соответствующим количеством явления трёх видов тел в двенадцати мирах. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем девяносто восемь тысяч четыреста трёх видов тел двенадцати миров двух архетипов Ля-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси и ИВДИВО Октавы Человек-Служащего, зафиксированных на каждом из нас и тридцать две тысячи восемьсот единиц энергии четырёх физических миров каждому из нас, вспыхивая этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девяносто восемь тысяч четыреста частных ИВДИВО-зданий, стяжаемых трёх видов тел в соответствующих синтез, огне и тонких мирах. И стяжаем тридцать две тысячи восемьсот концентраций видов материй и реальностей четырёх физических миров, синтезфизически на каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем сто тридцать одну тысячу двести Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая ими, преображаемся. Двести шестьдесят две тысячи четырёхстами Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть синтезирование и творение Ипостасных в Синтезном мире, Трансвизорных в Огненном мире и Синтезтел в Тонком мире в репликационном Синтезе каждого из нас, входя в синтезирование и творение Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девяносто восемь тысяч четыреста репликацонных Синтезов каждого из нас синтезфизически собою. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, входя в процесс репликационного Синтеза на два месяца во взростании трёх видов тел каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
	Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
	Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически. 	И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь!

Набрал(а) и первично проверил(а): Гаврашенко Светлана 
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ (№) Синтеза ИВО.
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