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Итоговая практика 32-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512-архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою с завершением 2-го курса подготовки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Москва выпуском Служащих Изначально Вышестоящего Отца следующего Плана реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
	И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал
Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-й архетип ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме Служащего, стяженной вчера каждым из нас собою. Или развёртываемый сейчас, если вы пришли на второй день. Завершая форму Ипостаси 32-го Синтеза собою завершением Синтеза итоговой практикой. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, завершением 2-го курса подготовки Изначально Вышестоящим Отцом Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576  1048577-рицу Огней Изначально Вышестоящего Отца, 1048576  1048577-рицу Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 1048576  1048577-рицу Ядерности Изначально Вышестоящего Отца 1048577-го архетипа ИВДИВО32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, преображаясь ими. 
	Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни Ядра Синтеза и Субъядерности каждого из нас. И вспыхивая, преображаясь этим. Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 1048577-го архетипа ИВДИВО и 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся им собою.
	И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Части в синтезе реализуемое Служащим Изначально Вышестоящего Отца явлением восьми Космосов каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8193 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
	Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая
160 Инструментов Служащего и 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
256- рицу Служения Служащего и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
1 048 576 генов Служащего и 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца
524 288 Подготовок Реализациями Служащего и 524 288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца
	И возжигаясь, преображаясь и развёртываясь Служащим Изначально Вышестоящего Отца всем этим пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом Служащим Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасно являя его каждым из нас собою. И вспыхивая этим, преображаясь этим. 
	Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом на каждом из нас. Переходим в библиотеку ИВДИВО, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая Книгу 32-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. На обложке написано ИВДИВО каждого, и ниже Служащий Изначально Вышестоящего Отца. Берём Книгу и переходим в частное служебное ИВДИВО-здание каждого из нас в ИВДИВО-полисе Кут Хуми. Становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 31-Синтеза, у кого она была, возвращаемся в библиотеку. Становясь пред Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 31-Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
	И благодарим Кут Хуми Фаинь за ведение каждого из нас новое восхождение, новой реализацией, новой перспективы поддержку каждого из нас собою. Благодарим за 2-й курс Служащего и восхождения реализации каждого из нас 32-мя Организациями каждого  в служении в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца собою. И в благодарности Кут Хуми Фаинь, возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу. 	Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8193 Ядра 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая ими собою. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за ведение творение синтезирование и осуществления каждого из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца, явлением 2-курса Изначально Вышестоящего Отца 32мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца всем собою, всей жизнью каждого из нас. И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу за осуществлённое каждым из нас. 
	Мы возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически Служащим каждым из нас. И эманируем всё стяженное и возожженое в ИВДИВО. В ИВДИВО Москва, фиксируя 4096 Ядер 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 64 Ядра в 64 Синтез ядра 64 Синтез Ядра в 64-ричный  Синтез ядерный Синтез-процессор 
32- Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксировав в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Москва. И вспыхивая им. Эманируем всё стяженное возожженное Подразделениям ИВДИВО участникам данной практики. Вспыхивая 4096 Ядрами 32-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируем по 64 Ядра в 64 Синтез-ядра. 64 Синтез-ядра в 64-ричный синтез-ядерный Синтез-процессор 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируя его в позвоночнике, в межпозвоночном диске, соответствующего места явления каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся им. Эманируя всё стяженное возожженное в ИВДИВО каждого из нас. Развёртывая вокруг физического и сквозь физическое тело каждого из нас Ядро Синтеза 32 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая им всем собою, преображаемся им физически, являя Служащего каждым из нас. 
	И выходим из практики. Аминь.
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Набрала и первично проверила: Ляззат Берсагурова
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ 32-Синтеза ИВО.
Дата:17.09.2025
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Сдано КХ. 
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Дата:
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