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Практика №:2
Часть 1, День 1
Время: 3:55:29 - 4:18:59

Практика 2.  Стяжание новой 6-й ИВДИВО Космической Расы Отец-Человек-Субъект-Землян Планеты Земля и синтезов Архетипов ИВДИВО. Введение Служащим ИВ Отца в члены Иерархии ИВ Отца 1024-х Космосов ИВ Отца 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Служащим Ипостасью 32-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И просим по-новому Плану Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переформатировать явление 6-й ИВДИВО Космической Расы Отец-Человек-Субъектов, на концентрацию явления 1024-х Космосов Образом, и Подобием Изначально Вышестоящего Отца, соответствующими потоками Огнеобразов в каждой части, реализующей 6-ю Расу каждого Человек-Землянина, и Человек-Землян всех архетипов ИВДИВО, и Планеты Земля. 
И развернуть 1024-х космический формат 6-й ИВДИВО Космической Расы, на явление от 16-ти частей 1-й Подрасы, отражающей 16-ть Эволюций в стабильности явления каждого Человек-Землянина физически, до 4096-ти частей девятой подрасы, синтеза 8-ми видов 512-риц от Реальностных частей 512-ти, до частей Космоса в Изначально Вышестоящего Отца, до 512-ти, имея ввиду развитие частей  Высших частей в 1024-рице, как иерархическую деятельность членов Иерархии физически собою, в 1024-рице Должностно Полномочных ИВДИВО, каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 10-ть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, и синтез нас 9-ть подрас 6-й ИВДИВО Космической Расы Отец-Человек-Субъект-Землян Изначально Вышестоящего Отца, и каждого из нас в прямой реализации 6-й Расы собою, и явление Синтезом 1024-риц члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 10-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-й архетип ИВДИВО. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, Служащим Ипостасью 32-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, согласно Плану Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию 1024-х Космосов 1024-мя потоками Огнеобразов в каждом из нас. И фиксация на 6-й ИВДИВО Космической Расы Отец-Человек-Субъект-Землян Изначально Вышестоящего Отца, что на Планете Земля, что по всем архетипам ИВДИВО. 
И в этом ракурсе стяжаем 1-ю Подрасу 6-й Расы 16-ю частями. Вспыхивая, развёртываясь действием, самоощущением ими.
Стяжаем 2-ю Подрасу 6-й Расы 32-мя частями, действуя самоощущениями ими.
Стяжаем 3-ю Подрасу 64-мя частями в 1024-рице Космосов потоками Огнеобразов в действии самоощущении собою.
Стяжаем 4-ю Подрасу 128-ю частями 1024-мя потоками Огнеобразов, 1024-х Космосов в каждую часть, входя в 128 частей самоощущения собою.
Стяжаем 5-ю Подрасу  6-й Расы в явлении 256-ти частей с 1024-мя потоками Огнеобразов 1024-х Космосов каждый из них. И самоощущая себя 256-рично.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 6-ю Подрасу 6-й Расы классического выражения 6-й Расы, явлением 512-ти частей, каждый из которых выражает по 1024-ре потока Огнеобразов 1024-х Космосов Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца собою, и в концентрации 512-ти Огней 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, устойчиво самоощущаем себя ими, собою. Здесь посложнее, сконцентрируйтесь. Максимум у нас 256 действующих. Устойчиво работает 128, что и требовалось доказать, что называется. А вот на 512-и мы плаваем. Сконцентрируйте 512-ть частей, в синтезе рождающих самоощущение 6-й Подрасы 6-й Расы каждым из нас, с поддержкой 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 7-ю Подрасу 6-й Расы 1024-рицей частей, синтеза Высших частей и частей качества их реализации собой. И входим в само актуализацию, и самоощущения 1024-рицей действия собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-ю Подрасу 6-й Расы 2048-ю частями в синтезе или 4-х видов частей по 512, или двух видов Реальностных и Архетипических по 1024-е части Иерархически, в соответствующем выражении каждого из нас. Расширяя потенциал и динамику всех 2048 частей во взаимоотражение друг друга, 2048-рично с 1024-мя потоками Огнеобразов в каждую из 2048-ми частей, явления 1024-х Космосов Огнеобразами соответственно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 9-ю Подрасу 6-й Расы 4096-ю частями, явления 8-ми видов качеств частей по 512-ть, от Реальностных до частей Космосов Изначально Вышестоящего Отца включительно, в общей 4096-рицей развития, и реализации 4-х 1024-риц соответствующими спецификами Космоса, и 4-х Миров собою. И вспыхивая само актуализацией.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, 1024-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими,2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжая новую, 6-ю ИВДИВО Космическую Расу Отец-Человек-Субъект-Землян Планеты Земля и синтезов Архетипов ИВДИВО, 1024-х космическую огнеобразно реализуемую Космосами, в явлении эпохи Огня 6-й ИВДИВО Космической Расы Отец-Человек-Субъект-Землян.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 10-ть видов Созиданий Изначально Вышестоящего Отца, и 10-ть видов Синтез Созиданий Изначально Вышестоящего Отца в явлении 9-ти Подрас, и Расы в целом, как Синтезом Созидания, так и Созидание собою, Служащим каждым из нас. И возжигаясь 10-ю Созиданиями Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся 9-ю Подрасами, и Расой в целом вспыхивая, преображаемся ими. 
Возжигаясь 10-ю Синтез Созиданиями Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 9-ю Подрасами и Расой в целом, в реализации Отец-Человек-Субъект-Землян. И вспыхивая 10-ю Синтез Созиданиями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая 6144-мя частями видов 1024-ричной реализации каждым из нас, стяжаем введение каждого из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца в члены Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 1024-х Космосов Изначально Вышестоящего Отца собою.
С введением нижестоящих Космосов в Вышестоящие Космосы, как часть и явления 1024-х ИВДИВО Космосов собою. И вспыхиваем явлением члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Проникаясь Иерархией Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываясь Компетентностью, Полномочностью и реализованность Иерархией каждым из нас, лично собою, Служащим Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И проникаясь Космической Иерархией Изначально Вышестоящего Отца 1024-х Космически.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И развёртываясь физически, вспыхиваем явлением Иерархии каждым из нас и концентрацией Синтеза 6-й Расы собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в Подразделения ИВДИВО участников  данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набрала и первично проверила: Философ Синтеза Мысли ИВО Юрова Нина
Сдано КХ. 14.09.2025
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