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ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. 
Стяжание Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою.
Стяжание Нового Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми ядрами Синтеза в пределах вначале 120, сколько из них есть. Допустим, 32 для тех, кто идёт первым-вторым курсом, есть. 32-ое Ядро — это ядро Синтез Синтеза тридцати одного Синтеза. Другие пока не трогаем. Открываем Ядра из 120. У кого есть все 120, открываем все 120. 
И заполняемся реальным, действующим Синтезом, накопленным физическим телом. То есть, тело сидело, тело участвовало. По физическому телу расходятся Огни из 120 Синтезов. Огни заполняют все Части каждого из нас. 17 тысяч — потом, 17 миллионов — потом. Неизвестно, как эти Огни действуют, они маленькие просто. А когда вы проходили физическим телом Синтеза, 120 — это большие Огни, это большой Синтез. Это Синтез на всё ваше тело минимально. 
Теперь это количество Синтезов мы распределяем на 6 144 Части каждого из нас. Устремляемся, чтобы каждая из 6 144 Частей: 4096, 1024, кто что вспомнил, я говорю максимум: 6 144. Кто не знает этой цифры, поставьте свою цифру. Без проблем. Минимально - 1024. Максимально - 6144. 
Каждая Часть входит в объём Огня Синтеза Ядер Синтеза. И расширяется на этот объём Огня, идущих из всех Ядер Синтеза. И мы утверждаем внутри себя, что 6 144 Части в максимуме расширяются на тотальный Огонь Синтеза Ядер Синтеза в каждом из нас. В 120 раз — 120-ью Синтезами, в 32 раза — 32 Синтезами. 32 раза — это не по масштабу, это — по качеству и объёму. Там несколько иные пропорции. Ядра-то они маленькие. Но они разрастаются на этот объём.
 И далее из ядер Синтеза мы направляем в этот Огонь Синтез Изначально Вышестоящего Отца, действовавший в Ядрах Синтеза каждого из нас, стремясь записать Синтез в Огонь и закрепить этот масштаб Синтеза и Огня. На этот масштаб тренируем новым Рождением. Поэтому тренировка у нас есть на это. С каждой из 6 144 Частей или сколько вы видите внутри себя и действуете. На Синтезе действуют все Части, которые вы стяжали. Стяжали 6 144, они включены. Вы видите, что стяжали 1 024, они включены. Но пока в пределах 25 Космосов. 
И, вспыхивая этим, возжигаясь Синтезом в Огне действующим, возжигаясь всем Синтезом физического тела каждого из нас, мы одеваемся в форму Должностно-полномочного. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми как Ведущим нас Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512 Архетип ИВДИВО телом Компетентной Реализации каждого из нас. Напоминаю, что это тело минимально опирается на Часть Отец-Аватаров в каждом из нас или вышестоящим человеческим телом или Ученика, или Архата, лучше Посвящённого. Идеально - Служащего. Выше пока не надо. Те, кто умеет выше телом становиться, переходят в тело Служащего. Здесь Владычица Синтеза есть. То есть, в максимуме становимся перед Кут Хуми телом Служащего в форме Должностно-полномочного или телом Посвящённого в форме Должностно-полномочного. И дальше минимизируемся кто кем может быть телесно. В компетентной Реализации. Полномочия не трогаем. Полномочия нужны, когда вы делаете дело. Это следующий будет акт. 
И, становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно максимум Служащим в форме Должностно-полномочного, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем разработку Огня в каждой в максимуме из 6 144 Частей для масштаба Огня в Частях Служащим и насыщения данного Огня Синтезом, на укрепление и разработку Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас. 
И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца минимально в компетентной Реализации, возможно в Полномочной или в полной Реализации по подготовке каждого из нас или тела Служащего в учебной Реализации Синтеза для закрепления Пути Служащего каждым из нас. Отпускаем все наши привычки, все наши привязки. 
Под нами развёртывается Зерцало вне Частей. Под стопами. Утверждаем, что фиксируемся на нём босиком. Это - Зерцало Духа каждого из нас. Вне Лотоса, подчёркиваю. И на нас вспыхивает на Огонь и Синтез Дух каждого из нас, который накоплениями действий и деятельности или переключается в Служащего как Дух, даже для тех, кто умеет реализоваться выше, или не переключается, в случае подключается или в Посвящённого или Изначального и так далее вниз до Ученика. Но из Человека выходит точно. Служащий — это окончательная издвижка из Человека минимально в Ученика. У Посвящённого ещё может быть две жизни: Человека и Посвящённого. Здесь две жизни: Служащего и Посвящённого в максимуме вовне. Или Служащего вовне и внутри свой максимум. 
И мы вспыхиваем Духом своим или в реальной Компетентности, или в Реализации Синтеза для перспектив подготовки, входим в Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. На тело Служащего мы стяжаем Владыку, мы стяжаем Ипостась 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 160 инструментов. Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в теле Служащего. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 171 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся Ипостасью 32 Синтеза 160 инструментами в форме на теле Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь 161 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в 32 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развернуть экзаменационную итоговую подготовку Служащего в синтезе веков Реализации каждого из нас и по факту осуществлённого данной Жизнью. 
И проникаемся 32 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, идущего на Кут Хуми, а от Кут Хуми на нас. Проникаясь от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 32 Синтезом каждым из нас, вспыхивая 32 Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас в балансе внутренне-внешнего Синтез Синтеза каждого из нас 32 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца осуществляемого и заполняемся 32 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца телом Служащего в форме Ипостаси 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577 Архетип ИВДИВО. Становимся телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в прямом выражении каждым из нас. Стяжаем 32-ой Огонь Изначально Вышестоящего Отца в прямом выражении каждым из нас, заполняя тело Служащего, Части Служащего, Системы Служащего, Аппараты Служащего и Частности Служащего собою 32-ым Огнём Изначально Вышестоящего Отца и прося записать Изначально Вышестоящего Отца 32-ой Огонь Изначально Вышестоящего Отца, 32- ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 32-ым Огнём и 32-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою или реальной Компетентности или Полномочности или Реализации. 
И, проникаясь Синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаясь, заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом и Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь им от Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
 И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новый План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех нас, в нашем Служении в Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящему Отцу и всем Должностно-полномочным ИВДИВО. 
И проникаемся Новым Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, построенным из синтеза 1024 Космосов и всех коррекций и реализаций, осуществлённых этим в синтезе всего во всём Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаемся Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, записывая его в весь Синтез каждого из нас, в весь Огонь каждого из нас. И, вспыхивая Духом Служащего, в реализации Плана Синтеза ИВДИВО каждым из нас, Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И проникаемся Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и План Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, вытекающий из него физически. 
И, вспыхивая Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь всем Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем собою, включая весь Синтез, весь Огонь, всё Созидание и Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на реализацию Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и глубочайшую и масштабную запись Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем телом Служащего, всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, всеми Накоплениями и Жизненностями, Подготовками и Компетенциями, Полномочиями и Реализациями и всей Должностной Полномочностью каждого из нас. 
И, вспыхивая, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в подразделение ИВДИВО Москва. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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