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Практика 4. Стяжание 25-ти архетипов 25-ти космосов ИВДИВО.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. интезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Служащим Ипостасью 32-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 25-ти архетипов 25-ти космосов следующего шага реализации.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 25 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577 архетип ИВДИВО. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577-ми архетипически синтезфизически Служащим Ипостасью 32-го Синтеза в форме. И просим сконцентрировать на каждом из нас 25 архетипов следующего шага взрастания 25-ю космосами. И стяжаем концентрацию:
Всеедину До-ИВДИВО синтезкосмоса
Метаизвечину Суперизвечного синтезкосмоса
Метаизвечину Всеизвечного синтезкосмоса
Метаизвечину Октоизвечного Синтезкосмоса,
Метаизвечину Метаизвечного Синтезкосмоса,
Метаизвечину Извечного Синтезкосмоса
Ми-ИВДИВО Всеединого Синтезкосмоса,
Всеедину Октавного Синтезкосмоса Человек-Посвящённого,
Октоизвечину Метагалактического Синтезкосмоса Человек-Посвящённого,
Соль-ИВДИВО Высшую Суперизвечину Человек-Ипостаси,
Соль-ИВДИВО Высшую Всеизвечину Человек-Ипостаси,
Соль-ИВДИВО Высшей Октоизвечину Человек-Ипостаси,
Соль-ИВДИВО Высшую Метаизвечину Человек-Ипостаси,
Соль-ИВДИВО Высшую Извечину Человек-Ипостаси,
Соль-ИВДИВО Высшую Всеедину Человек-Ипостаси,
Ми-ИВДИВО Высшую Октаву Человек-Учителя,
Ля-ИВДИВО Высшую Метагалактику Человек-Учителя,
Ля-ИВДИВО Суперизвечину Человек-Учителя,
Ля-ИВДИВО Всеизвечину Человек-Учителя,
Ля-ИВДИВО Октоизвечину Человека-Учителя,
Октоизвечную Метаизвечину Человека-Аватара,
Суперизвечную Извечину Человека-Аватара,
До-ИВДИВО Всеедину Человека-Аватара,
Суперизвечную Октаву Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Октоизвечную Метагалактику Служащего.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 25 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 25 Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас. 25 Образов Изначально Вышестоящего Отца в первые части каждого из нас, прося их взаимоаннигилировать между собою в каждом архетипическом выражении.
И стяжаем 25 Рождённых Образов Изначально Вышестоящего Отца в физическое подобие каждого из нас, входя в 25-ти архетипическое Образ и Подобие синтезфизически собою и в Рождение Свыше 25-ю архетипами ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 25 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы, синтезируясь, развёртываемся 1600-ми видами материи 1638400-ми реальностями 25-ти архетипов ИВДИВО и в синтезе их.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 640 000 Ядер Синтеза
1 640 000 Ядер Огня
1 640 000 Аннигиляционных Синтезов и
1 640 000 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося аннигилировать Ядра Синтеза и Ядра Огня между собою, стяжая Ядра Синтеза Огня итогами аннигиляции, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим синтезировать Ядра Синтеза Огня в одно синтез-ядро Синтез-Огня вокруг внутри физического тела каждого из нас, вспыхивая Синтезом собою и, И Воскрешаясь Синтез-Ядром Синтез-Огня 25-ти архетипически 25-ти космически синтезфизически каждым из нас. И входим в Новое Рождение и вновь рождаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем по 1 640 000:
космических Сил,
космических Магнитов,
космических Столпов,
космических ИВДИВО, в синтезе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6 560 000 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца их выражения в каждом из нас и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в Синтезе данных стяжаний и ранее стяжённых, мы стяжаем:
одну космическую Силу,
один космический Магнит,
один космический Столп,
одно космическое ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая ими.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 6 144 части 6-ти видов каждого из нас и Ипостась Изначально Вышестоящего Отца.
Отец уточняет: И Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе 6 144-х частей.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6 145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству накоплений, подготовок, полномочий и реализаций ИВДИВО-космичности каждого из нас в их трансляции в 25 архетипов ИВДИВО и концентрации ими.
И возжигаясь соответствующим количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображаемся ими. Развёртываясь в реальном выражении 25-ти архетипов 25-ти космосов собою.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца… Отец сказал: Пока четыре здания, потому что архетипы устаиваются. Нужно, минимально сутки, чтобы это обновить. Поэтому стяжаем 100 Ядер Синтеза частных мировых ИВДИВО-зданий каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца. 100 Ядер Огня частных мировых ИВДИВО-зданий каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца и 100 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать четыре здания каждого архетипа в следующий архетип соответствующего выражения в четырёх мирах.
Возжигаясь 100 (ста) Ядрами Огня, направляем их в 100 зданий в Кубы Синтеза, вспыхивая Огнём, транслируем здания, возжигаемся Ядрами Синтеза, направляем их на вершину Столпа основания по кабинет-мансарды каждого здания каждого из нас. Стабилизируя в новом архетипе синтезфизически собою.
И возжигаясь 100 (ста) Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртывая фиксацию частных ИВДИВО-зданий в новых архетипах 25-ти космосов в синтезфизической концентрации их на каждом из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Изначально Вышестоящего Отца в преображение каждого из нас. Синтезируясь с Хум, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вышедшего в зал, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в их обновлённом выражении каждым из нас. 
И возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими. 
В этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца расширить ареал обитания человечества землян на 1443 архетипов ИВДИВО, расширив реализацию человечества землян данными архетипами синтез-физически собою и, активировав архетипическое взрастание частей в Отец-человек-субъект-землян этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, вспыхивая концентрацией 100 (ста) частных мировых ИВДИВО-зданий каждого из нас.
И развёртываясь синтез-физически ими в реализации 25-ти космосов новыми архетипами синтез-физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Эманируя 1443 архетипа ИВДИВО Отец-человек-субъект-землян человечеству Земли. Эманируем в ИВДИВО Москва, поддерживая праздничное состояние дня города ИВДИВО Москвы. Эманируем в подразделения участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

На этом первая часть Синтеза завершена. Спасибо за внимание.
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