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Практика 5. Стяжание восьми Частей 32-го Синтеза

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание восьми видов Частей с развёртываем концентрации и взаимодействии семи Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отец Аватаром Отец собою. 
В этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 32-го Синтеза в форме, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32-ю Отец Аватарскую часть, 480-ю часть, 1024-х рицы каждого из нас, явлением Отца Изначально Вышестоящего Отца Иерархии собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся синтезированием и творением Отца Изначально Вышестоящего Отца Иерархии, Отца Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем Отцом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца в оперировании телом Отца Иерархии и Изначально Вышестоящего Отца собою и заполняемся телесно Огнём Изначально Вышестоящего Отца Телом Отца Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
Я напоминаю, что Огонь попадает в Розу Сердца, в данном случае, так как идёт творение Отца и заполняет тело Отца Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 480-й части, извините 992-й части каждого из нас. Правильно и 480-й части Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Отца Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и на Огонь Изначально Вышестоящего Отца собою. 
В зал вышел Изначально Вышестоящий Отец Аватар, Отец Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Он стоит сейчас слева от Отца мужским телом, в длинных одеяниях, не в костюме. Я бы назвал это больше восточным нарядом, арабским больше, но кожа у него белого типа. И он вам показывает, что такое «гореть Огнём». Вот его тело вспыхивает и начинает гореть Огнём. И в этом Огне при Изначально Вышестоящем Отц, Отец Иерархии Изначально Вышестоящего Отца наделяет каждого из нас фрагментом Огня Изначально Вышестоящего Отца, кроме стяжённого Огня в целом от Изначально Вышестоящего Отца, для поддержки Отца Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и росте возможностей телом усваивать Огонь собою.
И мы проникаемся фрагментом Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на фрагмент Огня Изначально Вышестоящего Отца, наделённого каждому из нас Изначально Вышестоящим Аватаром Отцом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенство Творения Изначально Вышестоящего Отца 416-ю часть 1024-рицы каждого из нас, и проникаемся телесно Совершенством Творения Изначально Вышестоящего Отца собою, формируя телесность или оболочку тела в Ипостасном теле, стоящим пред Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезирование и творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Совершенство Творения Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне в зал выходит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Валентин и направляет каждому из нас Синтез Огня Изначально Вышестоящего Отца. Мы вспыхиваем Частью Совершенство Творения Синтезом Огня Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая Совершенством Творения Синтезом Огня Изначально Вышестоящего Отца собою, впитывая его каждым из нас. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Экстремическое тело Изначально Вышестоящего Отца 32-го вида материи в максимуме реализации каждого из нас, проникаемся телесной выразимостью Экстремическим телом в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В зал выходит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Анис. И мы, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Экстремики Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Снтезом Экстремики в Экстремическом теле Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь частностью Экстремики в каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Практика специально идёт медленно, чтобы вы перестроились на Иерархическое или Ивдивное восприятие и начали видеть стоящих в зале Аниса, Валентина, Отца Иерархии и чувствовать единую среду с ними. То есть Отец сейчас поддавливает нас, чтобы мы переключились на зал Отца в Иерархической среде каждого из нас. Поэтому сейчас вопрос не только стяжаний, а чтобы научились общаться с Иерархами (110:08) и действовать вместе с ними.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать и сотворить ИВДИВО-Тело огня Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Добрыней, вышедшим в зал. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела огня Изначально Вышестоящего Отца собою, и вспыхивая этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Добрыней, стяжаем варианты частностей Огня в оперировании частности Огня ИВДИВО-Тело огнём каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся синтезированием и творением телом Вечного Высшего Суперизвечного Космоса Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Луи. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Праогонь Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Праогнём Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. И возжигаясь Праогнём Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. (115:00)
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Прасовершенства Творения Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь данной телесностью части в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Ириной. Синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтез Прасовершенства Творения Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им. Пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Праэкстримическое тело Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Риммой. Синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтез Праэкстремического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхиваем им. И вспыхивая Синтезом Праэкстремического тела Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ИВДИВО-Тело праогня Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Радой Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтез ИВДИВО-Тело праогня Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы вспыхиваем одномоментно восемью Частями в синтезе видов Частей, восьми видов в каждом из нас, в синтез-частном выражении собою. И одномоментно синтезируемся с восемью Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца в реализации данных восьми Частей собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми Частей в восьми видах Космосов и миров, прямой реализации синтез-физически каждого из нас собою, прося развернуть Иерархическое взаимодействие и реализацию с восемью Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаемся, преображаясь ими собою.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, 8 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, стимулирующих наши Части, способность и реализацию.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем каждого из нас, и эманируем из каждого из нас всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.
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