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Практика 6. Обновление ИВДИВО каждого развёртыванием ИВДИВО на 1024 Космоса Изначально Вышестоящего Отца и явлении восьми видов Космических реализаций

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1.048.512 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 32 Синтеза в форме.
И просим преобразить ИВДИВО каждого из нас стандартом 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на новую регламентацию количества реальностей, на новую регламентацию количества архетипов, на новую регламентацию количества Космосов, на новую регламентацию количества Частей, на новую, на углублённую регламентацию количества Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца организациями, Управлениями, отделами оболочками в каждом из нас и новую регламентацию количества Синтезов в явлении не только оболочек, пройденных базовых 32-х Синтезов, но и в явлении сфер Ядер Синтеза внутренней подготовки ракурсом 32-синтезности и иного количества синтезности в каждом из нас, прося преобразить ИВДИВО каждого из нас этим.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 32-го Синтеза в форме и просим Изначально Вышестоящего Отца обновить ИВДИВО каждого из нас развёртыванием ИВДИВО на 1024 Космоса Изначально Вышестоящего Отца и явлении восьми видов космических реализаций каждым из нас, включая Части каждого из нас с переформатированием ячейки ИВДИВО каждого из нас на новую взаимоорганизацию ИВДИВО и новые отношения и явления Синтезом, Огнём, Духом, Светом, Энергией и любыми иными реализациями фундаментальности Огня, транслируемые в частности каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в обновление ИВДИВО каждого из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 или 120 Сфер Синтеза на базовый физически осуществлённый Ядра Синтеза каждого из нас в любом количестве из 120-ти, возжигая базовые из 120-ти Ядра Синтеза каждого из  нас в позвоночнике и оджасе каждого из нас, включая синтез-ядерные процессоры их и, в их концентрации развёртывая до 120-ти включительно Сфер Синтеза каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Сфер по количеству, стяжаем количество Синтезов по количеству Сфер Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
 На эту реализацию мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядра Синтеза внутренней организации каждого из нас в максимуме явления 17.288 Ядер Синтеза собою, включая 120 Синтезов каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 17.288 в максимуме Ядер Синтеза внутренней организации и взрастания каждого из нас в регламентации от количества базовых Синтезов 32-х или 120-ти и внутренней развёртки этого в каждом из нас с соответствующим количеством Сфер Синтеза внутренними Ядрами Синтеза каждого из нас синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов у Изначально Вышестоящего Отца в максимуме 17.168, так как 120 уже стяжены и менее того с соответствующими Сферами оболочками в ИВДИВО каждого этим. И возжигаясь данным количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Сфер, 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в выражении организаций, Управлений, отделов в каждом из нас явлением ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8192 оболочки 8192 Частей восьми видов по 1024-ре реализации Части в каждом из нас с явлением Ядер в каждой Части, Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой Части и соответствующих Оболочек, Сфер ИВДИВО каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Сферы ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся ими, стяжая 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 524.288 сфер 131.072-х Жизненностей, 131.072-х Компетенций, 131.072-х Полномочий, 131.072 Реализаций в перспективном развёртывании их каждым из нас и реальным действием отдельных Жизненностей всеми Компетенциями, Полномочиями, реализациями в достижении лично собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 524.288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развёртке 524.288 сфер Жизненностей, Компетенций, Полномочий, Реализаций каждого из нас и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца на Ядро Должностно Полномочного ИВДИВО, стяжаем сферу Должностно Полномочного ИВДИВО каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне на Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем две Сферы ИВДИВО каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И развернув формат биологической субъектной реализации каждого из нас в ИВДИВО каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Сферы Космосов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Космосов между собою 1024-рицу Космосов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 архетипов Изначально Вышестоящего Отца по 1024-ре архетипа каждого из 1024-х Космосов сфер оболочками ИВДИВО каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом же Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1.048.576 Сфер оболочек синтезреальностей каждого из нас в явлении реальности каждого архетипа и в синтезе всех архетипов по Синтезам всех реальностей между собою в синтезреальностях оболочках Сферах ИВДИВО каждого из нас явлением 1.048.576 Сфер оболочек синтезреальностного в ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сферу профессиональной применимости или несколько Сфер профессиональной применимости при необходимости, но не более восьми для каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем от одного да восьми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферы лично-индивидуальной жизни, включая семейную сферу, детскую сферу, личную сферу, индивидуальную сферу, субъектную сферу и иные сферы необходимости личной жизни каждого из нас.
 Если нет детей, детская сфера не рождается, особенно, если детям за шестнадцати лет, тоже не рожаются. Если вы один и у вас нет семейных отношений, у вас личная сфера, сферы семьи нет. Всё остальное к Отцу и уточнять у Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем количество Синтезов по количеству Сфер, специфика индивидуально-субъектная в жизни каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая этим в синтезе всех Сфер оболочек и сфер ИВДИВО каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО каждого из нас с соответствующей субстанциальностью каждого из  сфер с необходимыми голографическими взаимодействиями явлением голографических реализаций Изначально Вышестоящего Отца и иных, непознаваемых нами специфик явления ИВДИВО каждого из нас с соответствующими сферами собою. И проникаемся, развёртываемся ИВДИВО каждого из нас новой ячейкой обновлённого ИВДИВО, явления каждого из нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою, развёртываясь ИВДИВО каждого из нас синтез-физически каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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