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ПРАКТИКА 7

Мы возжигаемся всем Синтезом Каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на один миллион сорок восемь тысяч пятьсот двеннадцатый Архетип ИВДИВО. 
Становимся телесно Ипостасью 32 Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в завершении разработки трёх видов тел стяжания Человек Землян двух Архетипов ИВДИВО двух видов Космосов и стяжания трёх видов тел двух видов Архетипов двух видов Космосов соответственно. И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один миллион сорок восемь тысяч пятьсот семьдесят седьмой Архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 32 Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Архетипов в концентрации на каждого из нас Ля-ИВДИВО Метагалактику Человек-Ипостаси, ИВДИВО Октаву Человек-Служащего, Всеединую Метагалактику Человек-Учителя и Метаизвечную Октаву Человек-Ипостаси на каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаяь, преображаемся им. В этом Огне синтезируемся с тремя видами тел Репликационного Синтеза явления каждого из нас. Отец открывает пред нами порталы в 12 миров, по 6 миров каждого Архетипа. Мы синтезируемся с тремя видами тел, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем сто тридцать одну тысячу двести Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Я говорю максимальную цифру, она может быть другая. Синтезируясь с девяносто восемь тысяч четырёхстами тремя видами тел. Мы могли два месяца назад стяжать другое количество. А могли преобразиться на это количество. 
Возжигаясь в максимуме тридцать две тысячи восьмьюстами  единицами Энергии и, наделяя каждое тело Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас, вмещая от Ипостасных тел единицы Огня, от Трансвизорных тел единицы Духа, от Синтезтел единицы Света, вспыхивая единицами Энергии каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить три вида тел в Человек Землян и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В явлении тел Человек Землянами и каждым из нас, взрастанием развёрнутыми единицами в Огонь, Дух, Свет и Энергию двух Архетипов собою и преображаемся этим. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем сто тридцать одну тысячу двести капель Абсолютного Огня каждому вновь развёрнутому Человек Землянину и каждому из нас с формированием Ядер Абсолютов соответствующего Архетипа их явления и двух Ядер Абсолютов Архетипов для каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем сто тридцать одну тысячу двести Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек Землянину, стяжённому данной практикой и каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Человек Землян за восхождение с нами, отскаемся от них, они отсекаюся от нас. Отец закрывает порталы миров двух Архетипов ИВДИВО. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть два Ядра Абсолютов Ля-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси и ИВДИВО Октавы Человек-Служащего в Абсолюте Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преобразив его этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем сто тридцать одну тысячу двести Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая девяносто восемь тысяч четыреста трёх видов тел в двух Архетипов ИВДИВО и тридцать две тысячи восемьсот единиц Энергии четырёх физических миров, вспыхивая им. Синтезирусь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем сто тридцать одну тысячу двести Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая девяносто восемь тысяч четыреста Частных ИВДИВО-зданий каждого из трёх видов тел и тридцать две тысячи восемьсот Синтезфизичности четырёх физических миров реальностями и видами материи на каждом из нас, вспыхивая ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца начать синтезирование и творение Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел в Репликационном Синтезе каждого из нас в медицинских боксах Частных ИВДИВО-зданий. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем девяносто восемь тысяч четыреста Репликационных Синтезов каждого из нас в их взаимоорганизации отдельным Репликационным Синтезом с каждым отдельным синтезируемым и сотворяемым телом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь двести шестьдесят две тысячи четырёхстами Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО Каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 


Набрала и первично проверила: Владычица ИВО Наталия Дегас 
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ № 32 Синтеза ИВО.
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