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Практика №: 8
Часть 4 День 2 
Время: 0:54:04 – 1:26:54

Практика 8. Чтение Книги Жизни каждого. Сотворение единой Книги Реализаций каждого, синтезированием Книги Жизненности, Книги Компетенций, Книги Полномочий, Книги ИВДИВО-космических реализаций. Наделение 64-мя Подготовками реализаций 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми (Фаинь куда-то упорхнула, ушла) и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Книгу Жизни для каждого из нас шестой ИВДИВО-космической Расы Отец-человек-субъект-землян в явлении каждого из нас. 
Мы расходимся условно по своим квадратам в зале. Тело понимает – у каждого из нас есть своё пространство примерно два с половиной на два с половиной метра, может быть три на три метра. Это большое пространство. На полу сияют квадраты. Мы становимся в центре квадрата. 
От Кут Хуми по воздуху к нам летит Книга Жизни. Попробуйте это посмотреть. Книга Жизни никуда не ложится. Мы раньше использовали какие-то предметы, чтобы она где-то лежала. Она зависает в воздухе стабильно перед нами. Она не падает, просто висит в воздухе как будто на чём-то лежит. Обратите внимание на размер Книг – у всех он разный. К соседям бесполезно смотреть. Посмотрите на свою Книгу. Будем и шутить, и, одновременно, удивляться. 
Есть Книги 10 см на 5 см, а есть Книги 50 см сантиметров на 30, то есть они разные по размеру в зале. Обратите внимание в начале на размер вашей Книги, чтобы перестроиться, обратите внимание на толщину Книги, чтобы определиться. Честно скажу – чем новее Книга, тем хуже вы живёте. Просто если Книга новая – значит, вы по жизни новый, неразработанный.  Чем листы старее, тем больше вы имеете опыта, всяких связок, накоплений, интересов. Поэтому если Книга выглядит древней – очень хорошо, опыта много. Если Книга выглядит новой, только что выпущенной из типографии – бывает. Если там что и записано, то временно. Это подсказка. Смотрим на обложку. На обложке у меня: Виталий и фамилия современная. У вас должно быть то же. Дамы – фамилия по паспорту. Дамы иногда периодически меняют фамилию, выходя и уходя из замужа. Вот как в паспорте указано – фамилия. Пробуйте прочесть. Ничего личного. 
В Шестой расе это первое физическое тело – имя и фамилия этого физического тела. Утверждаем, что Книга сама открывается – открывается обложка. Титульный лист – это лист, связанный с обложкой, но одновременно ещё и титульный. Здесь Книга по-другому немного строится. Что на ней написано попробуйте прочесть. Это не совсем о вас, но с вами связано. Сразу же за обложкой на первом листе – кто вас ведёт. Большими буквами должно быть написано: Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми большими буквами и его должность – Глава ИВДИВО. Глава Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Это как печать Кут Хуми, что вашу жизнь ведёт Кут Хуми. Если в какой-то жизни будет другой Аватар вдруг – на этом листе будет другой Аватар, другая должность. Первый лист утверждаем, переворачиваем. 
И вот теперь титульный лист ушёл, начинаются листки вашей жизни. Первый лист – там написано – тело в Шестой расе – это первое тело в Шестой расе у каждого из нас. Виталий, фамилия и сколько воплощений было. Смотрим цифры - один, два, три, четыре… десять. Десять воплощений в одном теле было. Одна строчка – одно воплощение в этом теле. Ничего личного. Воплощения Пятой расы в другом месте, сейчас откроем. Здесь начинаются воплощения именно Шестой расы, именно этого тела. Нумерация – 2 номера: 1,2 - у вас уже два воплощения в этом теле. Вы могли не заметить этого, я вам это рассказывал. Примерно посмотрели сколько воплощений. Ну, допустим, их четыре. 
Вам хочется узнать, четвёртое – это вы сейчас. Узнавать не особо есть что. Вы такой здесь находитесь. Вам хочется узнать, какое было третье воплощение или какое-то другое. Утверждаете – третье воплощение этого тела. Книга открывается на листах, где записано третье воплощение этого тела или какое-то другое.   Книга открывается, где записано, какой вы сейчас есть или что у вас там происходит. То есть выбрали, утвердили. Книга открылась – читайте. 
Чтение этой Книги насыщает вас жизнью. Книга – это всегда обмен. Когда вы её читаете, смотрите ваше физическое тело насыщается обновлённой жизнью. Вы сейчас не просто читаете, а идёт обмен огнеобразов Духа, Света, Огня – ваша жизнь обновляется. 
Кут Хуми говорит – достаточно. Просто кто-то читает, кто-то не видит. Нам нужно просто объединить опыт. Кут Хуми говорит: можете прийти индивидуально и почитать кто заинтересовался. Кут Хуми будет выдавать вам Книгу Жизни для чтения. И Кут Хуми публикует важные воплощения Пятой расы. Это указание Кут Хуми. Книга открывается сзади. Книга переворачивается и открывается задняя обложка (арабы читают наоборот), уходит титульный лист и воплощения важные Пятой Расы. Эти воплощения влияют на ваши сегодняшние пути воплощения Шестой Расы. Там нет уже имени и фамилии этого воплощения, а сразу по пунктам – воплощался (имя, фамилия или просто имя) – какой-то список есть. Второй пункт – имя, фамилия или просто имя или кличка. Список есть. Не у всех народов были имя, фамилия, а просто – я называю это кличками, по-разному называют.
Читайте ваши воплощения самые важные Пятой Расы, оставленные вами в этой Книге для Шестой Расы. Зачем – не знаю, но, скорее всего, как-то люди с этим связаны. То есть это ваше служение людям вот этими именами. 
Завершаем читать, смотреть. Книга закрывается обложкой. И теперь вот такая хитрая вещь – Книга становится на корешок вверх. Мы двумя руками берём за обложку с двух сторон и пробуем возжигаться жизнью, как она есть в новой эпохе. То есть идёт обмен – Книга заряжает нас, Книга списывает с нас эту жизнь (обмен такой). Вот попробуйте в руках и в физическом теле почувствовать заряд Книги жизни каждого из нас. 
Отпускаем из рук Книгу Жизни. Она обратно летит к Кут Хуми. Кут Хуми показывает вам открытую дверь, куда Книги ставятся на отдельной полочке. На разные полочки ставятся Книги – где-то вместе, где-то отдельно. Можно увидеть за Кут Хуми дверь. Дверь закрылась. Книги Жизни в хранилище.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 миллион 048 тысяч 577-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 32-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца согласно решению Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Книгу Реализаций каждого из нас, синтезировав Книгу Жизненности, Книгу Компетенций, Книгу Полномочий, Книгу ИВДИВО-космических реализаций в единую Книгу Реализаций каждого из нас в разнообразии Синтеза четырёх реализаций синтез-физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу Реализаций каждого из нас. Пред вами зависает Книга Реализаций. На обложке написано какая у вас Жизненность, какая Компетентность, какая Полномочность и какая ИВДИВО-космичность в высшем выражении каждого из нас. Цифра и название данной реализованности. В Компетенциях может быть несколько записей – Посвящение такое-то, Статус такой-то, Творящий Синтез такой-то, Синтезность такая-то – всё на обложке каждого из нас. В вершине этой обложки ваше имя, как вас называют в вышестоящих реализациях ИВДИВО. Имя может совпадать с физическим – Виталий, может быть иным, но это ваше имя. Допустим, оставшееся после какого-то очень сильного вашего воплощения, которое вы ещё не преодолели физически, сделав данное воплощение самым сильным. Сильное воплощение – это глубокое, высокое служение людям. 
Открывается обложка, открывается титульный лист. И на первом листе у вас Синтез четырёх реализаций в одну Реализацию каждого из вас – вы какой. И читаем о себе самом. И мы впитываем и обновляемся Синтез-жизненностью каждого из нас, Синтез-компетентностью каждого из нас, Синтез-полномочностью каждого из нас, Синтез-реализованностью каждого из нас, Синтез-ИВДИВО-космичностью каждого из нас и в синтезе в синтез-реализованность каждого из нас. Книга закрывается, Книга возвращается к Изначально Вышестоящему Отцу, уходит за Отца куда-то в хранилище. 
Отец нам сообщает, что данные Книги будут переданы Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, у которого будут Книги Жизни и Книги Реализаций каждого из нас. И Отец нам кратко говорит: восходите. При восхождении и новом опыте Книга Реализаций заполняется у каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении новой Книги Реализаций каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление Синтез-жизненности каждого из нас Жизненностью каждого из нас, вспыхивая им собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Стяжаем обновление Компетенций каждого из нас, максимально высокой Синтез-компетентностью каждого из нас, проникаясь Синтез-компетентностью каждого из нас, вспыхивая ею собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление Полномочий и в Синтезе являемых Полномочий стяжаем Синтез Полномочий каждого из нас в максимальной Синтез-полномочной реализации каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Синтез-космичности и всей реализованности каждого из нас в явлении максимально высокой реализованности Синтез-ИВДИВО-космичности всеми реализациями каждого из нас в пиковом Синтезе их собою. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне четырёх реализаций восхождения каждого из нас мы стяжаем единую реализованность всего во всём собою, проникаясь ею каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою и развёртываемся всей полнотой явления каждым из нас.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 64-мя Подготовками реализаций 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итогами второго курса подготовки явления Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся 16-ю Высшими Суперизвечными Жизненностями 2-го вида Человека от Частностей Аппаратов Систем Частей до ИВДИВО-космических Частей. Наделяемся 16-ю Высшими Суперизвечными Компетенциями 2-го вида Компетентного от Прав Синтеза до Должностной Компетенции, вспыхивая им.   Наделяемся 16-ю Высшими Суперизвечными Полномочиями 2-го вида Полномочного от реального космоса до ИВДИВО-действия каждым из нас включительно. Наделяемся 16-ю Высшими Суперизвечными Реализациями 2-го вида ИВДИВО-космического от Образа Жизни до Синтеза включительно явлением каждого из нас.
И вспыхивая 64-мя подготовками каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.                   
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