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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на один миллион сорок восемь тысяч пятьсот двенадцатый архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью тридцать второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас в новом творении Изначально Вышестоящего Отца нами в Служаще-ориентированный Синтез тысячу двадцати четырёх  космосов и один миллион сорок восемь тысяч пятьсот семидесяти шести архетипов в синтез-физической реализованности Служащего каждым из нас с явлением Позиции Наблюдателя Служащего каждым из нас и Служащего принципа творения всей Вселенной и космоса каждого из нас в Созидания творения Служащего каждым из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один миллион сорок восемь тысяч пятьсот семьдесят седьмой архетип ИВДИВО.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью тридцать второго Синтеза в форме Телом Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Служаще-ориентированный Синтез тысячу двадцати четырёх космосов и один миллион сорок восемь тысяч пятьсот семидесяти шести архетипов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас в явлении Служащего собою каждым из нас. И входим, развёртываемся Служаще-ориентированным Синтезом собою синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Позицию Наблюдателя Служащего каждому из нас. Проникаясь тысячу двадцати четырьмя космосами в Синтезе их, один миллион сорок восемь тысяч пятьсот семидесяти шестью архетипами в Синтезе их и один миллион сорок восемь тысяч пятьсот семидесяти шестью синтез-реальностями в Синтезе их каждым из нас, в явлении Позиции Наблюдателя Служащего Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе всего во всём каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Служащий Принцип созидания Вселенной Служащего каждым из нас, космического творения Служащего каждым из нас и синтезирования Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Служащего каждым из нас, входя в Служащий Принцип реализованности Служащего во Вселенской космической и ИВДИВО поддержки и реализованности каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.
Аминь!


Набрал(а) и первично проверил(а): Гаврашенко Светлана 
Сдано КХ. 
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