Кут Хуми, Ольга Сердюк · 10-11 февраля 2024 · 17 Синтез ИВО ИВДИВО Астана
ПРАКТИКИ

1 день 1 часть
Время 02:01:11 - 02:29:36

Практика 1. 
Стяжание внутренне-внешней организации Синтеза Жизни четырёхричностью от Извечного до Человека разработанностью специфики Созидания, Абсолютности и Служащего. Стяжание Образа Служащего в тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёх Жизней от Извечного до Человека ростом Служащего. Стяжание 64-ричного накала от Движения до Синтеза ростом фундаментальностей огня. Стяжание Книги Парадигмы Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 256-ти Инструментов Служащего курсом Служащего

Соответственно, мы сейчас возжигаемся всем синтезом, как явлением Изначальности стандарта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вот вспоминаем, что Отец, это выражение Сущего Синтеза в каждом, высокоорганизованное существо – Изначально Вышестоящий Отец. 
Возжигаясь его Синтезом, мы возжигаемся Источниками стандарта, ядрами синтеза в каждом из нас. Возжигаем, распаковываем Синтез в головном мозге ядрами синтеза, в позвоночнике ядрами синтеза. 
Сонастраиваемся, пока не синтезируемся, просто сонастраиваемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Хорошо. Сонастраиваемся с Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и всеми видами подготовок, а также видами курсов Синтеза, возжигаем в Должностной Полномочности и в Ипостасности каждого из нас Синтез и Огонь, фиксируя внутреннее внимание на возжигаемый Синтез в каждом. Это вот важно – внимание в теле. 
Концентрируемся и вспыхиваем состояниями с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаем фокус внимания концентрации на Ядро Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в теле. Это такая центровка в ИВДИВО каждого и в теле каждого из нас. Возжигаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми в каждом и вспыхиваем Синтезом 17-ым или имеющимися Ядрами Синтеза, которые возжигаем сейчас, как Делом с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Это вот Дело с Кут Хуми. 
Возжигаемся связью с Аватаром Синтеза Кут Хуми, как внутренний контакт Хум в Хум, Тело в Тело, Ядро в Ядро, Синтез в Синтез. Вспыхиваем разработанным Синтезом взаимосвязью с Аватаром Синтеза Кут Хуми, просто как чувствуете. И возжигаемся всем Служением в каждом из нас любыми пройденными курсами Синтеза, любыми индивидуальными программами, институтскими программами, школьными программами, как оперированием внутренним Сущим. Возжигаемся Служением и вспыхиваем взаимодействием с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Хорошо. 
Возжигаемся внутренне 16-ю Метагалактиками в каждом из нас в активации Первого курса Синтеза или более того, ну минимум 16.
И синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигая Конфедеративность подготовок двух, одного, либо более количества курсов, возжигая концентрацию и концентрат Синтеза в теле и разгораясь Синтезом. Можете всё не проговаривать, просто знать, что вы сейчас возжигаете из услышанного. 
И возжигаемся Жизнью Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигая концентрацию Синтеза ядер синтеза, частей, систем, аппаратов, частностей, возможно, и компетенций с насыщенностями, и раскрываем во всей нашей подготовке в сфере ИВДИВО каждого возжигаемый Синтез 17-го Синтеза Второго курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Разгораемся, фиксируем процесс возожжённости в теле, у кого-то он маломочный, у кого-то он сильномочный. То есть пробуйте организоваться командным огнём и подтянуться чуть больше, чем вы понимаете либо можете. Не стремитесь понять, понимание придёт со временем, допустим, в практике. 
И мы возжигаемся и устремляемся раскрутить Синтезом с Кут Хуми Фаинь внутренний Синтез. Вот прям представляем, что Кут Хуми Фаинь фиксируются на вас двумя Синтезами Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий синтезом. И вы устремляетесь двойным объёмом раскрутить Синтез. Отлично. Супер.    
И вот возжигаясь раскрученным Синтезом, возжигаемся явлением Синтеза, курсами Синтеза в каждом из нас и переходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 17-ый архетип Метагалактики. Развёртываемся 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 600-ая стать-ивдиво-октавность Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Землянина.
Синтезируемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно, становимся в форме Должностно Полномочных в развёртывании Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, возжигаем Ядра Синтеза всем Однородным плотным Синтезом в каждом.
И проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас и синтез нас в 17-ое архетипическое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить нас и ввести в 17-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением внутреннего выстраивания организации всем объёмом огня, всем объёмом синтеза в разработанности Служащего и Созидания Изначально Вышестоящего Отца.  
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми Аватарессой Синтеза Фаинь в зале, мы просим ввести и стяжаем Второй курс Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, а также подразделению ИВДИВО Астана в явлении Служащего Созидания ростом Служащего Созидания от Служащего-Человека синтезфизичности до Служащего-Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, стяжаем явление 16-тиэтапного Синтеза каждым из нас и синтезом нас, и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 
на разработку и практикование Синтезом Жизнью Извечного 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 
4-ым видом Жизни, Жизнью Полномочного 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 
3-ей Жизнью, Жизнью Компетентного явлением 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и практикования им 
и Жизнью Человека 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и практикование им. 
И погружаемся в Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы просим преобразить все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёх Жизней на являемое выражение 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Второго курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И вот проверяем такой внутренний накал, просьба – синтезирования, ответ – концентрация в теле, распаковка, развёртывание из ядра головного мозга по телу, то, о чём говорили до практикования, и возжигание или разгорание Синтезом телесно.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, 
стяжаем Синтезом четырёх Жизней 64 Инструмента в каждом явлении Жизни каждого из нас 17-ым Синтезом, 
стяжаем 256 Инструментов Ипостаси 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 
и просим разработать Совершенный Инструмент Изучение спецификой 256-ти Инструментов для понимания, связывания, скорости, погружённости, внутренней отдаче Синтеза на Синтезе любой темой, практиками или подходами, которые мы поднимаем. 
И заполняясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, внутренне располагаемся к Кут Хуми, проникаемся его Синтезом, доводим до физического тела и возжигаемся подготовкой к Синтезам, Метагалактическим Синтезам в течение месяцев самостоятельно либо индивидуально действующей подготовкой. И развёртываемся, вот теперь в этой возожжённостью, дуумвиратным Ипостасным телом в теле Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возжигаем Ипостасной дуумвиратностью активацию ИВДИВО каждого, сферы вокруг каждого из нас в зале. 
И синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся в дуумвиратной Ипостасной телесности физического тела, Ипостасного тела, тела Однородного Синтеза, Синтезом четырёх Жизней, стяжая явление 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в четырёхричном выражении и 68-ми потоков Синтеза на нас любыми практиками, темами, тренингами, итогами, выводами и процессами синтез-дуумвиратно внутренне и внешне. 
И возжигаемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, вновь стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Синтеза каждого из нас и Синтез Праполномочий синтеза и возжигаемся, стяжаем явление концентрации Служащего Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и собрать, синтезировать всю нашу подготовку на 16 месяцев либо как Кут Хуми даст в концентрации разработки Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И возжигаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, начинаем выражать Синтез в теле. Вот пробуем в зале держать такую накал, тенденцию, активность Синтеза телесно в зале выражать Синтез. И устремляемся выразить голограмму, показать Аватару Синтеза Кут Хуми, с какой целью, с какими устремлениями вы пришли на курс. 
[bookmark: _Hlk159667962]И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим преобразить или откорректировать те цели, задачи, командные и подразделения, которые вы закладывали на курс Второго выражения Синтеза. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить на стяжание Парадигмы Служащего раскрытием 16-ричного потенциала курса Синтеза Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждыми темами в течение 16-ти месяцев в любых ночных и дневных обучениях. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, в явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем в выражении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Служивость и Созидательность разработки тела Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая форму Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем разработку становления Служащего Изначально Вышестоящего Отца Книгой Синтеза Служащего, как Книгой Парадигмы Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом. И возжигаемся настроенностью на курс Синтеза. 
Вот прям проживите в зале и в физическом теле, такая распахтанность не на один Синтез на два дня, а есть такое сопереживание перспектив тенденции. То есть вы чувствуете перспективы, они могут быть внутренние, внешние, проживательные либо нет, знаете такое, перспектива. И возжигаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, настраиваемся на внутреннюю сонастроенность Синтезом всего курса.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всем взрастанием Созидательности, Абсолютности и Наблюдателя в каждом из нас. И прежде, чем выйти к Изначально Вышестоящему Отцу, у Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем введение каждого из нас подразделением ИВДИВО Астана, ростом части Наблюдатель, курсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца в концентрацию тематик, прося внутренне-внешнюю организацию Синтеза Жизни четырёхричностью от Извечного до Человека разработанностью специфики Созидания, Абсолютности и Служащего. И заполняясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, усиляем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в теле. 
И переходим к Изначально Вышестоящему Отцу в зал на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 665-ую стать-ивдиво-октавность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале, фиксируемся в форме Ипостаси уже 17-го Синтеза, возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою и стяжаем Образ Служащего в тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёх Жизней от Извечного до Человека ростом Служащего, начиная с 17-го архетипа и по 32-ой архетип и архетипическую Метагалактику Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом. 
И мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, разгораясь Образом Служащего в каждом из нас, синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируя, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ и тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца, как подобие Служащего в разработке Образа Изначально Вышестоящего Отца и просим включить концентрированную насыщенность Созидания Изначально Вышестоящего Отца на весь курс, началом с 17-го по 32-ой Синтез, стяжаем условия, ивдивость, разработки, реализации, ценности, тенденции от ИВДИВО-Иерархии курсом Служащего до 32-го Синтеза ИВДИВО и Огнём курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-ричный накал от Движения до Синтеза ростом фундаментальностей огня и просим в распознании, различении, разработке, синтезировании, практикованию основных тематик Синтеза на курсе разработать Образ и тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца Синтезом специализированной подготовки, с одной стороны, Должностной Полномочностью каждого из нас, с другой стороны, реализацией Подразделения. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся телом Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И вот в дуумвиратности тела, тела Служащего, тела Ипостаси, мы возжигаемся формой Служащего и возжигаем устойчивый Образ 17-го архетипа в подготовке к Рождению Свыше и к Новому Рождению, далее. И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся этим. 
Мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Книгу Парадигмы Служащего Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на тело каждого. И возжигаемся, вспыхиваем Книгой Парадигмы Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые несоответствующие там или неразвивающие нас тенденции, концентрации, парадигмальности явления любых служений, настроек, мыслей, архетипичностей их разработок, которые уже не ведут к перспективному, к нужному, к эффективному явлению качества служения. 
И возжигаясь обновлённостью Парадигмальности Книги Служащего, вмещаем Книгу в тело и возжигаем её как внутренний инструмент Фигуры Синтеза или Формы Синтеза каждого из нас, и возжигаем процессы Синтеза, записанные в Книге. Вот прям, чтобы вы почувствовали внутри записи, вития, в ядрах синтеза, внутренние фрагменты Синтеза, практик, концентрации, это называется явление внутренней Воли Отца к Синтезу каждого из нас. И этим возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, преображаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая развёртывание Книги Парадигмы ракурсом Изучения Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, Вещества Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, как развёртки явления пространств, времён, концентрации огненности и огня, организующим любое явление наблюдателя, исследователя, познающего процессы Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом в масштабах 17-ти архетипов ИВДИВО. 
[bookmark: _Hlk159669878]И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим скомпактифицировать и скомпановать всё важное, полезное, ведущее к разработанности физического служения по тем целям, которые каждый из нас взаимосопоставляет с Изначально Вышестоящим Отцом, и направить компактом Синтеза концентрацию стяжённого Синтеза на курсе Синтеза телом Служащего в разработку Созидания Изначально Вышестоящим Отцом специализированными частями на Синтезе и в развитии Служащего Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого ростом внутренней концентрированности Синтеза на нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в отстройке системности 256-ти Инструментов Служащего курсом Служащего. 
И возжигаемся Столпом Однородного Синтеза, доводим Синтез из зала Изначально Вышестоящего Отца в данное физическое выражение в зал подразделения ИВДИВО Астана. 
Возжигаемся Созиданием в Ядрах Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации формирования с 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с 17-го берём Синтеза, и возжигаемся четырьмя Жизнями в 68-ричном потоке Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Синтезом. 
Возвращаемся в данный зал в физическое выражение. И концентрируем вот в физическом теле на уровне сопереживания или такого чувствознания Синтез, как заполняемый процесс телесности, ведущий к формированию устойчивого или нарастающего, или синтезирующего, у каждого по-своему, процесса глубины, как 14-го Инструмента каждого из нас, раскрывающую внутреннюю Тезу с Отцом Книгой Парадигмы. 
И возжигаемся, переходим в физическое тело из зала Изначально Вышестоящего Отца телом Служащего. 
И вот настройтесь на осознание, возможно, в восприятие, каким образом синтезируется тело Служащего. Это ведущее тело, которое развивает нас и в ночной подготовке, и в дневной подготовке в течение 16-ти месяцев и ведёт нас в активацию трансвизируемости на 16 Синтезов Книгой Парадигмы в той Ипостасности, которую мы познаём. 
И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, сонастраиваемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми в физическом теле.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в данный зал в физическое явление. Возжигаемся формой Ипостаси телом Ипостаси Синтеза, но телесно телом Служащего, вот этой двойной дуумвиратностью.
Можете сейчас как раз вот найти сопереживание, если прислушаетесь к телу такого двойного контура Синтеза. То есть внутри вас тело Служащего ближе к внутреннему ядру. Вовне по периферии охватывает и сопряжено с физической кожей – это тело Ипостаси. И вокруг вас сфера ИВДИВО каждого. 
И вот мы начинаем направлять Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Астана, в подразделения ИВДИВО участников Синтеза. 
И фиксируем Синтез. И делаем такую классную штуку. Устремляемся отладить процесс Синтеза во внутреннем мире. Вот отладить, выровнять его, выстроить структуру и внутренне, и внешне в своём темпе, в своём скорости, в своей восприятии. То есть важно сложиться в состоянии отлаживания структуры Синтеза.
И возжигаясь, далее, направляем в ИВДИВО каждого. И в ИВДИВО каждого фиксируем преображением Синтеза и с Аватаром Синтеза Кут Хуми, и с Изначально Вышестоящим Отцом Синтез каждого из нас в однородной практичности Синтеза Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия, назовём его так, в каждом из нас. 
И вот возвращаясь в физическое явление, ну мы уже вернулись, концентрируемся на том, что в ИВДИВО каждого и в каждом из нас действует тот Синтез, на которое Созидание выработало свои Основы. То есть каждое.
И выходим из практики. Вышли. 


Первично проверил(а): Ипостась 17 Синтеза Джумабекова Ляззат
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация практики 1 Книги ИВАС КХ 17 Синтеза ИВО. 
Дата:

Проверил(а): 
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация практики 1 Книги ИВАС КХ 17 Синтеза ИВО. 
Дата:

