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Практика №:6
2 день 3 часть 
Время: 17-3_с 3ч20м45 по 3ч38м52_ПРАКТИКА 6 
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Преображение Монады на 17-архетипическое явление Синтеза, стяжание перспектив взрастания Монады Служащего. Стяжание Источника Огня Жизни ИВО Монады 17-го архетипа Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Землянина телом Служащего ИВО в развитии четырёх видов реализации Жизни – Жизни Извечного, Жизни Полномочного, Жизни Компетентного, Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца ‑ в разработке Служащего 17-архетипично, развёртывание Огня Жизни в Монаде каждого из нас в четверичном выражении в реализации Синтеза Огня Жизни в частях Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание метагалактического архетипического Образа Жизни Служащего ИВО. Стяжание Образа Жизни Человека, Образа Жизни Посвящённого, Образа Жизни Служащего и до Образа Жизни Аватара в Должностной Полномочности реализации. Стяжание 2048 видов Жизни Синтезом по 512 Синтезов ИВО в явлении 512-рицы видов частей от базовых, цельных, метагалактических и октавных
Итак, мы возжигаемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми Синтезом и идём к Аватару Синтеза Кут Хуми в 17-й. архетип. 
Сауле, милый мой друг, если ты стоишь, встань, пожалуйста, так, чтобы за тобой никто не сидел. Чтобы сзади вас ребята не видели вашу прекрасную спину. Спасибо большое.
Мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в 17-й архетип метагалактического явления Огня-Материи ИВДИВО. Развёртываемся в 70 триллионов и далее (70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 600) синтезом компактов цифр 600‑ю стать-ивдиво-октавность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Должностно Полномочным в теле однородного синтеза Ипостасью 17-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми развёртывая, возжигая Ядра Синтеза и синтез четырёх Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, действующий и практикуемый в каждом из нас в форме Ипостаси 17-го Синтеза,
Возжигаемся дуумвиратностью с физической концентрацией Синтеза в теле, погружаемся в Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, формулировку не меняем, именно в этот Синтез мы погружаемся. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сложить явление преображения Монады каждого из нас и синтеза той степени развития реализации, действующей в каждом из нас, которую видит или есть в выражении Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас на 17‑архетипическое явление Синтеза, синтезировав плотность Жизни Компетентного Человека и потом Полномочного в каждом из нас, но всё начинается с Компетентного для нас на курсе Служащего.
И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся Синтезом. 
И вот с одной стороны устремляемся делать на скорости быстро, а с другой стороны вот проникаемся плотностью Жизни, чтобы зарегистрировать переход или преображение Синтеза Монады, становление Монады Служащего Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
И мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми расширить и масштабировать Синтез Жизни Извечного, Полномочного, Компетентного, Человека 17‑архетипично цельно Жизнью Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk159415238]И, заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим все вместе командой в зал Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия, становимся 70 триллионов и далее (70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 665) компактом синтеза цифр 665-я стать-ивдиво-октавность. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, погружаясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить цельное явление частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца 17-го архетипа синтезом явления преображения Монады вначале каждым из нас, а далее явления становления Монады Служащим. 
И вот ракурсом синтеза выражения Служащего Человека синтезфизичности и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем перспективы взрастания Монады Служащего каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы концентрируем Синтез в центре грудной клетки, возжигаем плотность Хум в синтезе каждого из нас.
И, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в активацию качества Жизни Монады, действующей в нас, развёртываемся той Монадой того архетипа, которая у нас активна и фиксирует Синтез Жизни видами четырёх жизней, ну возможно трёх активных и четвёртой, развиваемой. 
И фиксируемся, становимся на зерцало Монады, которая развёртывается Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вокруг вас. Прям можете поощущать, что вы стоите в Монаде. Она довольно-таки... зерцало невелико и, ну, может быть, не на расстоянии вытянутой руки, но в приближении можно рассмотреть лепестки в Монаде. Вот это Монада, которая сейчас есть. 
Можете у Отца спросить, какого архетипа? Вот активная Монада действия, возможно, там, Служащего, Посвящённого. Есть. Просто цвет, цифры, образ архетипа, синтез явления. 
И мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом и просим вначале обновить Ядро Огня Жизни в Монаде каждого из нас, вот поэтому мы её развернули.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез возможностей реализации, дееспособности запрошенным Ядром Огня Жизни в формировании и преображении, возможно, трансвизированности Жизни каждого из нас Огнём Жизни в четырёх вариантах, от Извечного до Человека, в реализации перспектив ведения любых дел, это то, о чём мы говорили, дела, целей, возможностей, и формирования способности Наблюдателя в деятельности и отстройки деятельностью служением как вовне, так и внутри каждым из нас. И вот просим Изначально Вышестоящего Отца направить преображение Ядра Огня Жизни данной целевой базой, целевым запросом. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы вначале преображаемся первично, это прям чтобы вы отслеживали, как это первично. 
И, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, уплотняем развёртывание тела на зерцале Монады, разгораясь Ядром Огня Жизни в каждом из нас под ступнями, вот прям чтобы вы развернулись, уплотнились и разгорелись, так как мы сейчас попросили Отца его преобразить. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть Огонь Жизни в Монаде и Ядра из Ядра Огня Жизни, заполняя синтезсрединность вот пространства в Монаде вокруг каждого из нас.
И входим в стяжание Источника Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монады 17-го архетипа Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Землянина телом Служащего Изначально Вышестоящего Отца в развитии четырёх видов реализации Жизни, стяжая Источник Жизни в Монаду каждого из нас: 
Жизни Извечного в разработке Служащего Изначально Вышестоящего Отца 17‑архетипично; 
Жизни Полномочного в разработке Жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца 17‑архетипично;
Жизни Компетентного в разработке Служащего Изначально Вышестоящего Отца 17‑архетипично и 
Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца в разработке Служащего 17‑архетипично.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаем Ядро Огня Жизни с Ядрами всех частей, систем, аппаратов, частностей и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Синтезом каждого из нас и развернуть насыщенным Огнём Источников Жизни Огонь Жизни в Монаде каждого из нас в четверичном выражении в реализации Синтеза Огня Жизни в частях Изначально Вышестоящего Отца. 
И Отец вам говорит о том, что Жизнь в Монаде поддерживается как раз Огнями частей.
И мы, возжигаясь, распускаем Огонь Источников Жизни из частей, ну, грубо говоря, в теле Монады это лепестки зерцала на тело Служащего, стоящего в центровке, мы сейчас будем ещё преображать, и начинаем запахтывать, прося Отца заполнить Монаду каждого из нас Огнём Жизни. 
Вот здесь можно в этом пиковом моменте настроиться на процесс, когда вы вбираете и осуществляете сопряжённость Жизни Монады каждым из нас, такое внутреннее вникновение.
И мы, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаем, стяжаем преображение полей Монады и сфер Монады с Ядрами Синтеза, с набором субъядерностей выражения Ядер Синтеза количеством 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 170 тысяч 664-х явлений по видом организации материи оболочек, полей и концентраций пламён Монады 17-го архетипа на каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, далее возжигаем зерцало в Монаде каждого из нас с записями Духа и Огня. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на любые завершения привычек, особенностей, накоплений, подходов, навыков, которые уже не интегрируют в новое, вводя, а наоборот вводят в состояние стагнированности. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, в том числе, в организации Духа каждого из нас вопросами Служащего и служения, возможно метагалактическим мировым телом в преображении Монады каждого из нас, четырьмя видами Жизни завершить подобные подходы, тенденции и сложности. 
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая 70 триллионами цельных частей в формировании развёртывания полей Монады Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в реализации частей, частностей, систем и аппаратов, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и преображаемся, развёртывая Синтезом завершение, только не преодоление, Монада не преодолевает накопления, она их завершает, завершением ряда накоплений, подходов, тенденций, умений, навыков, которые не развивают Монаду в Служащем Изначально Вышестоящего Отца в 17-м архетипе.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем метагалактический архетипический Образ Жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk159422245]И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, втягиваясь в состояние устремленности дотянуться, внутренним Образом Жизни до Образа Жизни Служащего в Монаде, и стяжаем Образ Жизни Человека, Образ Жизни Посвящённого, Образ Жизни Служащего и до Образа Жизни Аватара в Должностной Полномочности реализации. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца запрос на формирование в Монаде:
Образа Жизни Жизнью Человека, 
Образа Жизни Жизнью Компетентного, 
Образа Жизни Жизнью Полномочного и
Образа Жизни Жизнью Извечного. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, устремляемся каждым из нас выразить более высокий Образ Жизни, который сейчас у нас действует, или на фоне которого более высокий Образ Жизни может сейчас подействовать. 
Прямо может даже для себя, ну грубо говоря, придите к знаменателю, к общему. Допустим, Образ Жизни человека был активен, устремляясь на Образ Жизни Служащего. Образ Человека был активен, устремляясь на Образ Жизни Полномочного. Вот как раз в явлении служения Должностной Полномочностью. 
И мы впитываем, развёртываем телом Образ Жизни каждого из нас и втягиваем в тело Образ Жизни, возжигая Образ Жизни Рождением Свыше, стяжённым вчера.
Вот мы тут делаем стыковку в Монаде и преображаемся Синтезом Образа Жизни Служащего в Монаде каждого из нас.
И, развёртываясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Жизни насыщенностью Источником Жизни заполнением Жизни в пространстве Монады ‑ в полях Монады, в лепестках Монады, в пламенах Монады, Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, Образами Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вызываем в своем теле синтез Жизни более высокими цельностями, целями, задачами и вот внутри устремляемся, то, что мы говорили. 
Вспоминаем цели, задачи, идеи, которыми вы внутри двигаетесь. И вот в этом направлении устремлением направьте Образ Жизни для осуществления.
И возжигаемся внутренним, то есть то, что в теле Служащего, стоящего в Монаде, в ядре Огня Жизни, возжигаем течение Синтеза и просим Изначально Вышестоящего Отца научить нас оперировать внутренним выражением Синтеза и Огня, вот прям оперировать Образом Жизни, вести его, перестраивать, наблюдать, вовремя останавливаться, чтобы внутри включалась виртуозность.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем активное начало Образа Жизни в Монаде как познавательный процесс организации Жизни вовне Синтезом четырёх Жизней. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, компактифицируем, вмещаем Монаду Служащего Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя её в концентрации на головной мозг.
И распускаем источник явления Жизни Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 2048 видов Жизни Синтезом по 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 512-рицы видов частей от базовых, цельных, метагалактических и октавных каждому из нас и синтезу нас.
И вот распускаем объём Огня Жизни синтезом видов Жизни в каждой части, и внутренне развиваем Монаду, просто объясняя себе или вот слушая объяснения, что жизнь в каждой части усиляет плотность Жизни в Монаде синтезом Образа Жизни, который ведёт или поддерживает жизнь в Монаде синтезом видов Жизни частей. 
Вот это хороший прорыв, прям такая классная штука! Вот внутри прям настроитесь на этот процесс и внутренне развернитесь синтезом Образа Жизни по видам Жизни частей базовых, цельных, в устремлении перспективы на 2048 видов Жизни частей, хотя бы сейчас 1024 – базовые и цельные части. 
И, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вот доводим это проживание до физического тела и возжигаемся таким скоростным и в то же время естественным процессом синтеза. Молодцы!
Сейчас будете рассказывать, как вам. У вас сейчас хорошее состояние в теле. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Красотка.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь. 
И вот в этой ежесекундном практиковании, возвращаясь на физику, направляем и сосредотачивая, концентрируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделении ИВДИВО Красноярск... Ой, в Красноярск... Стоять! В подразделении ИВДИВО Астана... Ну, надо полюбить ещё и вас настолько, чтобы на автомате это было. В подразделении ИВДИВО Астана, в подразделения ИВДИВО участников Синтеза и в ИВДИВО каждого.
И этим развёртыванием синтеза выходим из практики. Аминь.


Набрал(а) и первично проверил(а): Ипостась 17 Синтеза ИВО Богачёва Валентина, 
Сдано КХ. 21.02.2024г
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