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Практика 3. 
Преображение в отстройке, наделении, разработке и последующей практической применённости Синтеза 64-х основных частей в росте масштаба эманаций, определяющих границы 64-мя основными частями. Стяжание Синтеза Восприятия четырёх жизней и Восприятия 2048 частей. Стяжание Плана Синтеза и Частного Плана Синтеза на воспитание и воспитанность Восприятия Синтеза основных частей 64-х и 2048-ми частей в росте Восприятия четырёх видов жизни

Хорошо. Тогда начинаем с простого. 
Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся… «Давайте по-другому», ‑ Кут Хуми говорит. Возжигаемся всей однородностью сложенного устремления Синтеза вышеизложенной тематики. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим и развёртываемся в архетипическую октаву в 960-й архетип ИВДИВО. Мы сегодня были с вами в 448-м выражении, сейчас идём в 960-е выражение, это зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 512-ричном выражении архетипической октавности в явлении Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ракурсом действия Синтеза октавного выражения архетипов. И мы развёртываемся телесно Ипостасями 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Синтеза, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить Синтезом явления на практику синтезирования 64-х основных частей стяжанием 64-х основных Восприятий, с явления Синтеза 448-й части ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта Отец-Человек-Землянина по 385‑ю часть Физическое мировое тело Отец-Человек-Субъекта Отец-Человек-Субъект-Землянина каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в отстройке, наделении, разработке и последующей практической применённости Синтеза 64-х основных частей в росте масштаба эманаций, определяющих границы, 64-мя основными частями в каждом из нас.
И возжигаясь, вот сопереживаем, это прямо надо почувствовать в зале пред Кут Хуми в теле каждого, на теле каждого из нас и внутри в теле каждого из нас 64 прямых Синтеза 64-х частей.
И возжигаемся, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Воспитания Восприятия каждой из 64-х основных частей ростом планирования Синтеза Частного Плана Синтеза и Плана Синтеза каждого из нас синтезом 64-мя основными частями.  И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза.
И вот просто эти два мыслеобраза о запрошенном на стяжании внутри начинаем воспринимать. Ну, первое, чувствуем 64 части, как-то с ними сопересекаемся, возжигаемся, усваиваем. И другое, возжигаем 64 Синтез Синтеза 64 явлениями в Частном Плане Синтеза. И возжигаемся, включаемся в эманируемость синтеза нашим телом. 
Далее, проникаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем рабочее явление Синтеза физически-телесного выражения каждого из нас с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь по сопряжённости 64-мя телами ракурсом явления тел Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ‑ от Аватара Синтеза Аркадия до Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем прямое явление от ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта до тела Физического мирового тела прямым выражением части Изначально Вышестоящего Отца ракурсом частей Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждому из нас и синтезу нас во внутреннем росте Восприятия основными частями, телами Синтеза данных частей в прямом явлении Восприятий Синтеза и Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
И возжигаясь, мы просим ввести, включить, разработать, уделить нужное количество времени практикования в индивидуальном процессе и, возможно, в командном на синтез-деятельности данного вопроса по частям.
И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми 64 основных Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца основных частей ‑ от ИВДИВО Отец-Человек-Субъектов до Физического Мирового Тела включительно ‑ соответствующим количеством Синтеза. 
И возжигаясь, разгораемся ИВДИВО в нас, не ИВДИВО каждого, ИВДИВО самим Домом Изначально Вышестоящего Отца как сферой, синтезирующим эти условия. 
И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем План Синтеза в разработке воспитания и далее образованности 64-мя частями, стяжая 64 Восприятия основных частей Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца от явления Синтеза Восприятия Синтеза Движения до Синтеза Восприятия Синтез Синтеза каждым из нас. 
И возжигаясь, проникаемся в ходе воспитания каждого Полномочного 64-мя частями в росте Восприятия каждого из нас. И развёртываемся в основных частях цельной 64-рицей Синтеза от Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Аркадия до Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И или ищем, или внутренне задаёмся вопросом, и сопереживаем на уровне ощущений и чувств физических или проживаний физических телесное состояние множественной концентрированности 64-ричного Синтеза, усваивая 64-ричное Восприятие собою. 
В этом синтезе мы стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтез Синтеза Праполномочий Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, разгораемся ими.
Переходим итогами этого стяжания к Изначально Вышестоящему Отцу. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца вначале Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёх жизней растущего Восприятия: 
в жизни Человека 512-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца,
в жизни Компетентного растущей 512-рицей Изначально Вышестоящего Отца Октавных Частей,
в жизни Полномочного растущих 512-ти Частей Всеединых выражений каждого из нас,
и в жизни Ипостаси растущих Извечным выражением каждого из нас.
И разгораясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим разработать и усвоить Синтезом 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 64 основные Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телами Аватаров Синтеза в явлении частей от ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта до Физического мирового тела, заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, устремляемся словить Волну Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 64 тела частей ростом прямого Синтеза Восприятия каждой части.
Мы ощутить или осознать сможем не все виды Огней, воспринимаемых телесно частью, это как раз вот рост Восприятия. Но какое-то количество, как мы говорили, по количеству частностей вырабатываемых, осознать и воспринять можно. Или однородность.
И вот возжигаемся либо индивидуализацией в каких-то ричных в вершинном выражении 64-ричных сопереживаний Синтеза, либо цельную однородность одного объёма Синтеза и Огня во всей 64-рице частей.
И просим Изначально Вышестоящего Отца выразить прямым действием, целью, дееспособностью Синтез Восприятия каждым из нас 64-мя основными частями.
И вот устремляемся, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца однородную Эманацию из синтез-64-х Эманаций, формирующих один цельный ответ от тела.
И, заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, включаемся в практикование явления, когда вырабатываем пред Отцом эманацию 64-х частей.
То-есть у меня это складывается внутри, и я начинаю это продуцировать, то есть вырабатывать, и вот устремляюсь сложить хотя-бы такой первичный импульс, который должен зафиксироваться.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Восприятия четырёх жизней и Восприятие 2048-ми частей, прося отстроить физику, физическое тело Ипостаси Синтеза Восприятием по восьмеричному кольцу, входя в 64‑ричное Восприятие основных частей и Восприятие явления Синтеза от Физического мирового тела до ИВДИВО Отец-Человека-Субъекта.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь, стяжаем План Синтеза и Частный План Синтеза на воспитание и воспитанность Восприятия синтеза основных частей 64-х и 2048-ми частей в росте Восприятия четырёх видов жизни каждым из нас и синтезом нас. 
И, заполняясь прямым выражением Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и входим в синтезирование Эманаций и Восприятия каждому из нас, стяжая разработку уровней Восприятием преображением Синтеза с определённым результатом. 
Вот включите внутреннее такое устремление или намерение сопережить результативность стяжания. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на заявленную и наделённую от Отца Синтезом в каждом. 
И, разгораясь Изначально Вышестоящим Отцом, выстраиваем Эманацию, выстраиваем Эманацию Синтезом активности 64-х частей Синтезом Восприятия 64-х Аватаров Синтеза и Эманацию Восприятия синтезом растущих 2048-ми частей спецификой четырёх видов жизни от Извечного до Метагалактического уровня Синтеза в каждом из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, включаемся в степень реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Синтеза Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза от Аватара Синтеза Иосифа до Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Аркадия в освоении основных частей.
И, возвращаясь в данном выражении зала синтезфизически, мы входим в однородность Восприятия 64-х частей, благодаря Изначально Вышестоящего Отца. 
И вначале развёртываем эманируемое явление Синтеза 64-х частей и четырёх выражений видов жизни синтезируемым явлением 2048-ми частей, растущих в каждом из нас, по итогам Нового Рождения в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Пойдём от обратного в распределении импульса в ИВДИВО от тела стяжённого в ИВДИВО каждого.
Эманируем в уровень явления Синтеза в ИВДИВО участников Синтеза, в подразделение ИВДИВО Астана, Казахстан в усилении Восприятием синтеза работы Столпа подразделения, курсов Синтеза, разработки философскости, парадигмальности этим явлением Восприятия. Прям направляем на конкретные дела, проекты, процессы, планирование Синтеза перспектив подразделения. И эманируем в ИВДИВО каждого, развёртывая в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, выходим из практики. Аминь
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