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Наделение Совершенным Определением, восемнадцатым инструментом Ипостаси Синтеза. Стяжание шести уровней Восприятия Полномочного, Компетентного, Человека, Ученика, Потенциального, Антропного Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжание максимального выражения и реализации Восприятия в разработке эманации 6-ричного выражения Столпа от Полномочного до Антропного Синтезом реализации Изначального Вышестоящего Отца. Стяжание Пакета Компакта шести уровней Восприятия от Антропного до Полномочного

Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всеми видами реализации, будь то полномочной, будь то компетентной, будь то человеческой, или ученической, или потенциальной, или антропной, и жизни, и применения. Вот любую степень подготовки возжигаем в реализации каждого из нас. Тянемся, естественно, в полномочное выражением синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим и развёртываемся в зал в 960-ый архетип ИВДИВО. Развёртываемся синтезом явления Октавной Жизни пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме телесно Ипостасью 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Настраиваемся и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, дорабатывая Синтез ранее выданной темы и практики, ради которой мы вышли к Аватару Синтеза Кут Хуми. 
И вот давайте, сейчас поучимся такой интересной формой действия. Мы вышли с темой, и Владыка Кут Хуми зафиксировал синтез ядра темы в вашем теле. Вот если в себе там или не сопереживаете, или не видите, посмотрите на Ипостасей Синтеза в зале рядом с вами стоящих. Вот попробуйте уловить фон эманаций, огнеобразов темы шести уровней реализации от Антропного до Полномочного, которые Кут Хуми давал нам сейчас. Мы по-разному её прошли, она по-разному у нас вошла, как глубина или как осознанность, как определение, где-то ярче, где-то более пассивнее. Вопрос сейчас в том, что вы эту тему видите. 
И вот разгораясь внутренне, эманируя 6-ричную накал, или там состояние сопряжённости с Кут Хуми этой темой, попробуйте почувствовать само состояние практики с Аватаром Синтеза Кут Хуми, которое приводит к применению Прав действия Восприятием. То есть для каждого Восприятия должно быть Право.
И мы внутренне включаем балансир или такая гармонизация, это к вопросу к Эфтическому телу, балансир или гармонизация внутренних и внешних процессов. И вот мы начинаем обучаться в зале пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в гармонизировании любой тематикой внешне-внутренне, которая переходит в практику.
И Кут Хуми вам в зале Аватар Синтеза говорит, вот увидьте, что тему вы делаете группой, вот эту тему вы делали группой. Владыка вам напоминает первые темы вот с начала Синтеза до первой практики, Кут Хуми говорит, там тему делали вот мы, то есть делал Кут Хуми. А теперь вы вот эту тему увидели, как вы её делаете, она внутри у вас синтезировалась. 
И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза, и стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в учебном обучающем процессе практики, мы сейчас в такую форму практики войдём, мы будем стяжать, мы будем учиться, мы просим наделить каждого из нас в Синтез Синтезе Изначально Вышестоящего Отца растущим Совершенным Определением, восемнадцатым инструментом Ипостаси Синтеза. Синтезом просим наделить нас в умении корректировать, координировать, сопрягать и распределять тематику ведения индивидуально каждым из нас и командным ростом Восприятия в той или иной теме, закрепляющейся практикой для, Владыка говорит, восстановления или разработки данной темы в каждом. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал подошла и вышла Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь, стяжаем 2 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 2 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся объяснениями, усиляясь ими. Мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 6-рицы реализации Изначально Вышестоящего Отца от Антропного до Полномочного синтезом явления роста шести видов Восприятия Субъекта Синтеза ростом Отец-Человек-Субъекта синтеза каждым из нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Отец-Человек-Субъекта Синтезом Ивдивного процесса с Кут Хуми 6-рицей реализации Синтезом. 
И заполняясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, внутренне возжигаемся, вспыхиваем, ярко разгораемся. То есть, чтобы внутри все шесть уровней горели равномерно и между собой 6-рицей возжигали седьмой цельный процесс организации Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Восприятие Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Полномочного в каждом из нас и в синтезе нас, стяжая разработку эманации Восприятия Полномочного Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Ядро Синтеза Полномочного Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И разгораемся Ядром Аватара Синтеза Кут Хуми, 514-ым ядром, оно у нас 514-ое, в росте Восприятия Полномочного каждым из нас. 
И вот то, о чём мы говорили в Полномочном или что вы внутренне достраиваете, знаете в этой тематике или что говорит Кут Хуми сейчас в зале, мы возжигаем Восприятие Полномочного в Ядре Синтеза с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Разгораемся. И первое, что нам надо, вот фрагмент стабильного Синтеза. Как только он начался, дальше можем переходить на следующий процесс практикования, данная реализация сработает самостоятельно. 
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Восприятие Компетентного Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем это явление в Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 514-ое Ядро Синтеза начинает гореть стабильно на все шесть уровней. Сейчас мы включаемся в пятый уровень, впитываем Компетентное Восприятие Ядром Синтеза Кут Хуми каждым из нас, разгораемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Восприятие Человека Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, прося разработать Восприятие Человека четвёртым уровнем Синтеза в Ядре Синтеза каждым из нас.
[bookmark: _Hlk161472776]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем рост Восприятия Ученика Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И вспыхиваем Синтезом, преображаемся им. В Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, записывая, возжигаемся. 
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Восприятие Потенциального Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И просим записать данный вид Восприятия в явлении Ядра Синтеза Потенциального Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, растущим действием Синтеза. 
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Восприятие Антропного, стяжая у Аватара Синтеза Кут Хуми Антропное Восприятие Синтезом Ядра Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми шестью видами и уровнями Восприятия от Антропного до Полномочного, стяжая шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить нас на работу в течение месяца, либо более того, как будет необходимо в нашем внутреннем применении на самостоятельный индивидуальный практический вид Синтеза и дееспособности роста шести видов Восприятия и их уровней от Антропного до Полномочного каждым из нас и синтезом нас.
И мы в этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 2049-ый архетип ИВДИВО. Развёртываемся всетелесно Ипостасью 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь, собираясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, выстраивая Столп Синтеза шести уровней Восприятия Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми с шестью уровнями оболочек Восприятия растущей 6-ричной эманации из Синтеза Ипостаси. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, ещё раз вторично стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем максимальное выражение и реализацию Восприятия в разработке эманации 6-ричного выражения Столпа от Полномочного до Антропного Синтезом реализации Изначального Вышестоящего Отца в нашей Полномочности такого-то вида Ипостасности Синтеза, как видит Изначально Вышестоящий Отец каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся порядком, списком, осознанностью, у кого как, что включится, максимальной возожжённостью эманаций Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом в более высоком выражении явления, подтягиваясь к Полномочной эманации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем сразу же пакет компакта шести уровней Восприятия от Антропного до Полномочного. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и выдать нам на месяц для роста вот максимально высокого выражения шестого порядка Полномочного задание, вот с чем Изначально Вышестоящий Отец рекомендует поработать для разновариативности, практичности, в результативности действия нас, как Полномочных в подразделении.
Вот просто фраза, образ это может быть, состояние, просто внутреннее знание – работаю с тем-то, там устремляюсь на то-то, практикую это.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать рекомендацию или указание Изначально Вышестоящего Отца в разработку шести уровней Восприятия 6-рицы реализации Синтезом в Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 515-ым выражением Синтеза в каждом из нас. И разгораясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Синтезом.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, включаем Синтез насыщенностей возможностью роста Компетентной, Полномочной реализации. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Отец нам передаёт Синтез Изначально Вышестоящего Отца и детали, нюансы, концентрации, возможности решения той рекомендации, которую Изначально Вышестоящий Отец сложил каждому из нас. Это такая, может быть, жёсткая сцепка, когда там вы с Отцом вот в прямом внутреннем росте Восприятия. И возжигаясь, вспыхиваем той концентрацией Синтеза, когда Изначально Вышестоящий Отец зафиксировал её на нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в данный зал в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас.
Возжигаемся прямым отношением к тому или иному уровню Синтеза, Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 18-тиархетипично каждым из нас Изначально Вышестоящей Метагалактикой Человека-Посвящённого. 
И вернувшись на физику, регистрируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в той рекомендации, которую зафиксировал Отец собою. 
Направляем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем данным, развёртывая Синтез, встраиваем в среду в оболочку ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Астана направляем Синтез, эманируем его, встраиваем с определённой устойчивостью внутреннего-внешнего баланса исполнения Полномочной реализации Синтеза каждым из нас. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца участников Синтеза. А также в ИВДИВО каждого развёртываем степень эманируемой загруженности Синтезом, такой вот пресыщенности Синтеза каждым из нас, распуская в ИВДИВО каждого.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся внутренне максимально высоким уровнем Полномочного в степени физического роста 18-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим из практики. Аминь.
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