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ПРАКТИКИ
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Практика 8. 
[bookmark: _Hlk161402885]                Стяжание Эфтического тела и Праэфтического тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание четырёх Жизней Синтезом Эфтического, Праэфтического тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание явления синтеза систем, аппаратов, частностей Эфтического тела и Праэфтического тела. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца срабатывания эманации тренировкой. Формирование из синтеза 281-го триллиона эманаций поступка, как служебного этапа Этики Эфтического тела в поведении с Изначально Вышестоящим Отцом. Завершение любых эффектов болотистости и избыточной привязанности не к тому или не к тем условиям, которые видит Изначально Вышестоящий Отец. Заполнение головы, тела, части Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Аватара Синтеза Кут Хуми в вырабатывании корректной порядковости занятости каждым из нас как Компетентному и Полномочному в ИВДИВО

Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся напрактикованной возожжённостью, действующей и в команде, и кстати, попробуйте так опереться на командную возожжённость Синтезом в выражении Аватара Синтеза Кут Хуми. Вот прям даже сопережить, есть ваша выверенность синтезирования с Кут Хуми, а есть групповая динамика Синтеза, когда Кут Хуми опирается на нас, Владыка ведёт Синтез, но в то же время исходит от того, насколько мы действуем с Аватаром Синтеза Кут Хуми, воспринимая любую тематику и смотря, а куда дальше нас ведёт Кут Хуми. И вот возжигаемся двойным таким подходом и внутренне, и командно, и коллективно, и самостоятельно Синтез Синтезом Кут Хуми.
И просто почувствуйте, где больше Кут Хуми, в группе или индивидуально в каждом. У всех по-разному, кстати, тут нет одного какого-то ответа, у всех по-разному. И если вы чувствуете где-то перекос, если Эфтическая материя – это праматерия баланса и гармонии, выровняйте сейчас. Если у вас больше динамики в сопереживании группой, но меньше индивидуально, попробуйте индивидуально сами синтезироваться с Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжечься Синтезом Восприятия, вспыхнуть Ядром Синтеза Кут Хуми, Частью Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезированнымющимся и растущим синтез-ядром 18-го Синтеза.
Если, наоборот, вы больше внутри проживаете Кут Хуми, а по группе не чувствуете Аватара Синтеза, возжигайте выравнивание в теле каждого из нас на количество единиц присутствующих Ипостасей 18-го Синтеза. И даже если вот, предположим, не понимаете как, вы утверждаете, что внутри это всё равно работает, вот это важно для Эфтического тела. Оно не смотрит на то, понимаем ли мы или не понимаем, оно всё равно работает.
И мы возжигаемся взаимодействием и взаимосвязью, возжигая связь как философскую категорию Неотчуждённой Отчуждённостью субстрата Сущего с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вот прям не робейте, проговорите это или внутри проживите это состояние. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми равностностью взаимосвязи внутренне-внешне, и переходим во внутренне-внешнем выходе в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Ипостаси 281 13-ллион и далее компактом синтеза цифр 592-я изначально вышестоящая реальность Человека-Ипостаси. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми внутренне-внешне вот Ипостасью телом 18-го Синтеза. А теперь задумайтесь, вот выход к Кут Хуми в зал ИВДИВО внутренне-внешне для вас, это как?
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стоя пред Аватаром Синтеза, синтезировать и взаимоорганизовать между каждым из нас и между Аватаром Синтеза Кут Хуми регулируемый процесс Синтез Синтеза, где мы вникаем в суть выходом к Аватару Синтеза Кут Хуми, что это внутренне, но так как мы стоим телом пред Кут Хуми, это внешне. И вот прям синтезируем два явления – внутренне-внешний Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И возжигаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на разработку ценностную организацию Синтеза Эфтического тела Эфтической Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем разработку Восприятия в способенностях особенного явления эфтичности каждого из нас и синтеза нас.
И заполняясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 281 триллион и далее компактом синтеза изначально вышестоящих реальностей в 657-ю изначально вышестоящую реальность (от ред. 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 657-ю). Развёртываемся всетелесно в форме Ипостаси 18-го Синтеза, плюс возжигаем Должностно Полномочный Синтез каждого из нас, а значит, возжигаем синтез-форму в теле, прям, регистрируем.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Праэфтического тела Изначально Вышестоящего Отца и Эфтического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И разгораясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Огонь, прямой Синтез Эфтического тела, Праэфтического тела Изначально Вышестоящего Отца, и просим наделить каждого из нас и синтез нас, и наделённостью творения прожить, встроиться, синтезироваться, стяжаем Творение Эфтического, Праэфтического тела синтезом явления
Метагалактического выражения каждого из нас, 
Октавного выражения каждого из нас, 
Всеединого выражения каждого из нас 
и Извечного выражения каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Жизни Синтезом Эфтического, Праэфтического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим регламентировать и в наделённом явлении синтеза воспитаться, образоваться. В какой-то степени, Отец говорит, восстановиться, и вновь развернуться разработанностью Эфтического тела в росте Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 сфер-оболочек Эфтическому телу синтезом формирования ядра синтеза части Эфтическое тело. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление синтеза систем Эфтического тела и Праэфтического тела, возжигаем явление Генов, как систем Эфтики, Праэфтики спецификой мерностной взаимосвязи определённого явления, где в Эфтическом теле, системой Гена определённым явлением будет Генезис. И мы стяжаем систему Гена Генезиса Эфтическому телу, стяжаем систему Гена Генезиса, а Праэфтическому телу стяжаем систему Ген Императива. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть внутренней нагенезированностью и императивностью взаимоопределяющее явление Эфтического, Праэфтического тела системой Генов. И преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вводим возжигаемое явление системы в двойное выражение синтеза формирования двух частей 338-ой и 82-ой. И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся данным явлением систем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядра синтеза аппаратов концентрации Эфтического, Праэфтического тела, и стяжаем 338-ой части Эфтическому телу аппарат Флюидичность Скорости Изначально Вышестоящего Отца и 82-ой части Праэфтическое тело Эфтичность Сути Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, встраиваемся в разработанность аппаратов, систем, частей Эфтическое тело, Праэфтическое тело. И преображаемся.
Возжигаемся и, итогово синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез двух частностей Эфтическому телу, Праэфтическому телу, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить каждым из нас и синтезом нас, стяжая ядра синтеза частностей, стяжая Мудрость Эманации Эфтическому телу, проникаемся прям, доводим до глубины синтеза рабочего выражения частей в четырёх видах жизни Мудрость Эманации. Разгораемся Мудростью Эманации в каждом из нас и устремляемся пред Отцом выработать мудрую эманацию действием внутри в сферах-оболочках Эфтического тела. 
И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем частность Праэфтическому телу, стяжая Репликацию Эманации Праэфтическому телу, и аналогично с Мудростью распускаем и углубляем дееспособность Репликации Эманации в каждом из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И Отец говорит: «Балансируем на гранях двух частностей Мудрой Эманации, Репликации Эманации синтезом в оболочках 382-ой и 82-ой части Эфтическое тело, Праэфтическое тело».
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 281 триллион и далее компактом синтеза 656 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца (от ред. 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 657), прося преобразить каждого из нас и синтез нас на разработанность Эфтическим телом ростом внутреннего Восприятия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и нами.
 И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, итогами частностей Мудрости и Репликации, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца однородную эманацию растущего явления Синтеза Эфтического тела. И всезанимаясь, занимаясь вот, прям, Изначально Вышестоящим Отцом внутри, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, это когда вам есть, что делать с Отцом, вы занимаетесь с Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, погружаемся в прямые эманации из тела Эфтического вида материи Изначально Вышестоящего Отца, идущие на нас. И открываясь Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом эфтически телесно 281-но триллионно и далее компактом синтеза 656-ти сферично-оболочечно, внутренне горя телом Ипостаси. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца срабатывание эманации. Это уже тренировка, вот мы заполнились Отцом, возожглись эманациями. И мы просим Отца научить нас, чтобы эманации сработали, когда срабатывает пик практики. Вот дождитесь момента, когда эманация начнёт испускаться от вашего тела в момент, когда срабатывает пик практики. У каждого из вас он в своих особенностях и важно сделать параллель – эманация равно пику итога практики. И она тогда сама по себе будет в слиянности с Отцом распускаться, поэтому мы сказали фразу «внутри срабатываем Отцом». Это вот практика с Изначально Вышестоящим Отцом, она как-то срабатывет у нас. Вот имейте терпение, дождитесь этого состояния, в принципе, так как Кут Хуми ведёт, я думаю это будет быстро, чем вы будете делать сами.
И разгораясь эманациями, их много, она не одна, мы сейчас стяжали 281 триллион эманаций, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и формируем из синтеза 281-го триллиона эманаций поступок, прям, поступок, как служебный этап Этики Эфтического тела в поведении с Изначально Вышестоящим Отцом. И просто задумайтесь вот, когда вы сейчас в практике с Отцом действуете, там отслеживая Синтез, думая, общаясь, устремляясь быть пред Отцом синтез-дуумвиратно, что внутри происходит?
И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить, если есть такие, я может быть как-то грубо скажу, но тем не менее, глупые поступки, глупые действия, чтобы Эфтическое тело внутренне вытягивало нас из тех процессов неразработанностей, которыми иногда мы с вами внутренне, на которых мы иногда внутренне, Отец говорит: «Застреваем». То есть, мы просим направить разработанность Эфтического тела растущим Восприятием на завершение любых сложных обоснованных поступков и действиях, в завершении страданий, трагедий, каких-то сопереживаний, может быть, плаксивости избыточной, в разработанности на Жизнь Компетентного, Полномочного Эфтическим телом, растущим Восприятием в организации на нужные действия, нужные связи, нужные организованности, которые выводят на качество и глубину дееспособной применимости. Ну прям правда, раз и увидьте, если плачу, то не применяюсь, если страдаю не по правильным делам, начинаю себя оттягивать и вводить в болото.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, здесь такая возможность и это не разработка нашего внутреннего мира, завершить любые эффекты болотистости и избыточной привязанности не к тому или не к тем условиям, которые видит Изначально Вышестоящий Отец. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом и Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим заполнить нашу голову, наше тело, части Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Аватара Синтеза Кут Хуми в вырабатывании корректной порядковости занятости каждым из нас как Компетентному и Полномочному в ИВДИВО, а по-человечески, я думаю, вы сами разберётесь. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, включаемся в применение Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вот попробуйте также в балансе закончить практику. Внутренне-внешне балансир Синтеза, если кому-то нужно было, то тот в этой тренировке подействовал и вынес для себя последствия в решении этих задач, рекомендованных. Если вам было чуждо предлагаемое вариант действия, вы не отличаетесь физически такими особенностями, внутренне вы просто проявляли терпение, ждали группу и тоже как-то разрабатывались с Отцом, как вы это видели, параллельно. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в данный зал в физическое явление реализации каждого из нас.
И направляем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Астана, в подразделения ИВДИВО участников Синтеза. 
И выходим из практики. Аминь.
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