Кут Хуми, Ольга Сердюк · 13-14 апреля 2024 · 19 Синтез ИВО ИВДИВО Астана, Казахстан
ПРАКТИКИ
1 день 1 часть

02:21:28 - 02:44:43
Практика 1. 
             Вхождение в 19-й Синтез. Стяжание прямого 19-го Синтеза и формы Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 64 Совершенных Инструмента. Стяжание Куба Синтеза 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображение 64-рицы Высших Частей на 512-рицу с явлением ИВДИВО-зданий Высших Частей. Трансляция Вечного Тела, Вечных Частей, Вечных Частностей и Вечного здания в Вечности. Стяжание Самоорганизации эффективности Куба Созидания Основных Частей с Основными зданиями человека, человечества Планеты Земля. Стяжание Служения Изначально Вышестоящему Отцу ростом Служащего

Возжигаемся всем Синтезом Самоорганизации в каждом из нас, действующей в явлении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессы Синтеза Фаинь в каждом. Мы возжигаемся и вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза, в том числе Ядрами Синтеза Миров ИВДИВО. Синтезируем и концентрируем собою синтез-архетипичность Метагалактическую в своей центровке возожжённого Синтеза 19-тиархетипично высоко цельно метагалактично Человеком-Посвящённого минимально. 
Если не рождаются Образы на данные формулировки мыслеобраза, просто идите по возжиганию и по сопереживанию.
Концентрируемся всем накопленным Синтезом и Огнём с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, действующими внутри нас развёртыванием Ядер Синтеза внутренне в течение месяца или более того. То есть как, вы там с Кут Хуми были организованы. Синтезируемся и возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Устремляемся самоорганизоваться им. И в этом Синтезе и Огне мы возжигаемся способностями внутренней перестройки трансвизирования в возожжённости с Кут Хуми Фаинь в активации перспективного стяжания Куба Синтеза 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим и становимся в зале ИВДИВО в 1984 архетипе ИВДИВО. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся телесно Телом Служащего в форме Ипостаси. В преддверии стяжания 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и Огнём на каждом из нас, заполняясь, развёртываем Синтез Синтеза, Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом. Возжигая явлением Аватарессы Синтеза Фаинь Извечный Отдел Синтеза в разработке, реализации Части явлением Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем ИВДИВО Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Синтезом ИВДИВО каждого и ИВДИВО 19-м Синтезом в каждом из нас. И проникаясь, преображаемся. Мы возжигаемся вторым явлением курса Синтеза Служащего пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим развернуть Самоорганизацию Служащего в выражении Изначально Вышестоящего Отца 19-м Синтезом каждым из нас, это называется «прямая просьба», прямая просьба, курсом Служащего и Самоорганизацией Служащего каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развить и синтезировать вхождение в 19-й Синтез, и в дальнейшем стяжании явления Синтеза, перевода Основных Частей из 64-х в 512 выражений, а также транслированием явлений из 64-х в 512 Высшие Части. А также трансляции Вечности каждого, Вечным Телом с Частями в выражении частностей, в явлении Вечного ИВДИВО-здания у Изначально Вышестоящего Отца в Вечном Сверхкосмосе в 447-ом… в 497-ом архетипе явлением 4609-ти архетипов Вечного Сверхкосмоса. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем вначале прямой 19-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, входя, развёртывая, распуская 19-й Синтез Телом каждого Служащим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и форму Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим развернуть явление 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 19-го Синтеза. И знакомимся в первой части практики с 19-м Синтезом и с Самоорганизацией внутреннего мира Синтезом в каждом из нас. 
Вникаем. Встраиваемся. Сопереживаем. Вспоминаем про эмпатичность. Владыка говорит: «Узнаём себя». 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 64 Совершенных Инструмента ракурсом 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаем Ядра Синтеза в позвоночнике 19-ой спецификой Синтеза, возжигая плотность формы на теле каждого. Синтезируя Синтез Самоорганизации и возжигаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся Самоорганизацией Служащего, наступившей вот на первом этапе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми встраиванием в Синтез.
Вот сейчас пойдём к Отцу. Но, прежде чем мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просто для себя заметьте или, так скажем, отстройтесь. Вот внутри заполненность Синтезом, телесная форма, возожжённость Ядрами Синтеза, переводим в реальность. То есть для нас это должно быть не образно в голове, а в теле количеством Образов. Мы об этом говорили на 19-м Синтезе, что любая телесность – это количество Образов.
И мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми мы переходим в 4097-й архетип Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 19-го Синтеза. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в Ипостасности 19-м Синтезом в Синтез Высокой Цельной Метагалактики Человека-Посвящённого, синтезировав, организовав, встроив, выведя из обобщённости дееспособность Самоорганизации Куба Синтеза 1 (одним) квадриллионом Синтеза. И заполняясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разгораемся 19-м Синтезом в каждом из нас. И становимся телесно в форме Ипостаси 19-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом всеми Высшими Частями каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигая, просим помочь нам развернуться Высшими Частями каждым из нас. И мы просим преобразить 64 Высшие Части каждого из нас на 512-рицу Высших Частей. А также просим зафиксировать этим преображением, компактом одного явления, Самоорганизацию Высших Частей в каждом из нас. 
И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 512 Высших Частей, стяжая прямую Самоорганизацию Синтеза каждой Высшей Части. Стяжаем Стандарт 512-рицы Изначально Вышестоящего Отца от явления, от Высшего Тела Отца Изначально Вышестоящего Отца до Высшего Образа Изначально Вышестоящего Отца синтезом 512-рицы с 512-ой по 1-ую Части. 
И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512-рицу Самоорганизаций Высших Частей, стяжая Синтез от Самоорганизации 512-й Части Высшего Тела Отца Изначально Вышестоящего Отца до Самоорганизации Высшего Образа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся синтезированием и творением 512-ти Высших Частей собою. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, далее, стяжаем третьим этапом 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся, вспыхиваем 512-ю Высшими Частями и развёртываемся пред Отцом телесно 512-рицей Высших Частей. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксацию явления 512-ти ИВДИВО-зданий 512-тиархетипического явления Высшего Сверхкосмоса с 4097-го по 4608-е архетипическое явление ИВДИВО, включительно. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, разгораемся Синтезом, прося синтезировать и сотворить ИВДИВО-здания Высших Частей, Самоорганизацией Синтеза, зафиксировав Высшие Части там, и наделённой Самоорганизацией включить Высшую Самоорганизацию телесным Синтезом в ИВДИВО-здании Высших Частей.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И вот здесь возжигаем действие Куба Синтеза каждого из 512-ти Высших ИВДИВО-зданий 512-ти Высших Частей, где Куб Синтеза помогает, или отсозидать Высшую Часть, если она творится впервые, и вы эту практику проходите впервые, либо Куб Синтеза помогает отсозидать, досозидать явление Высшей Части явлением Созидания Изначально Вышестоящего Отца по факту ранее стяжённого процесса. 
И разгораясь, входя в активацию потенциала, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем реализацию 512-ти ИВДИВО-зданий Высших Частей с 4097-го по 4608-й архетип ИВДИВО включительно Вечного Сверхкосмоса. И разгораясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся.
И мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом фиксацией 512-ричного Синтеза собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь 512-рицей Синтеза в каждом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёрну… на развёртывание Самоорганизации Синтеза в Вечности явлением Вечного Тела в синтезе всех реализаций Вечных Частей, Вечных Частностей, Вечного ИВДИВО-здания в каждом из нас. И просим транслировать его явление к границам ИВДИВО, в 4609-й архетип Вечного Сверхкосмоса каждым из нас и синтезом нас. И просим преобразить этими Вечностями каждого из нас взаимокоординацией концентрации и самоорганизации с 512-ю Высшими Частями. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Самоорганизацию четырёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Вечность 4609-го явления архетипа ИВДИВО Вечного Сверхкосмоса трансляцией Вечного Тела, Вечных Частей, Вечных Частностей и Вечного Здания в Вечности каждого из нас и синтез нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И растворяясь в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся, заново оформляясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом. 
Вот сейчас не спешите. Зарегистрируйте в Хум в физическом теле вот прямой Синтез, плотный, упругий, и вот, как раз концентрирующий собою Самоорганизацию Синтеза явлением четырёх выражений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – Вечного Тела, Вечных Частей, Вечных Частностей и ИВДИВО-здания в Вечности. 
И преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез, прося развернуть фиксацию ИВДИВО с 4610-го архетипа вокруг Вечности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и фиксацией на каждого. И вот этой возожжённостью преображаясь, обновляемся, вспыхиваем каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 компактов Синтеза в каждом явлении компакта Синтеза по 9 миллиардов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Частей и по 9 миллиардов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении ИВДИВО-зданий Основных Частей каждому человеку-землянину. И, если мы входили в эту практику, мы просим усилить, стяжая Самоорганизацию эффективности Куба Созидания Основных Частей с Основными зданиями человека, человечества Планеты Земля в явлении фиксации Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждого человека-землянина спецификой 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца формированием Частей с 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и формированием ИВДИВО-зданий 512-рицы Основных Частей каждому человеку-землянину и каждому из нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на формирование и включённость 512-ти Основных Частей с 512-ю Основными ИВДИВО-зданиями Изначально Вышестоящего Отца в 512-ричном явлении первых видов организации материи каждого из нас соответствующим явлением Метагалактик соответствующим, 512-рицей на каждом. И преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вмещаем концентрацию Синтеза, разгораясь, возжигаемся. И синтезируясь, возжигаемся 512-ю прямыми Синтезами, самоорганизуясь уже Основными Частями Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся ею и, в какой-то степени, запоминаем её. То есть она должна войти в тело, Самоорганизация Основных Частей, как эффект исполнения. То есть вы это знаете.
И мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И вот Отец говорит: «А теперь горим 512-ю Синтезами». Вот, чтобы развернулись основные тенденции Самоорганизации 512-рицы Основных Частей вот не голословно, не только от того, что дал Отец. Отец даёт, но он ещё и спрашивает. И мы с ним советуемся. Вот, в данном случае, наше действие – это результат работы. 
И мы возжигаемся пред Отцом уже 1024-мя Синтезами в каждом из нас. И возжигаясь, просим синтезировать и организовать, по кольцу, Синтез Основных 512-ти Частей Синтезом явления с Высшими 512-ю Частями Синтезом явления в каждом из нас синтезом нас. И соответственно, соорганизовать кольцевым явлением Синтеза поддержки, трансляции, усиления, организации синтезирования, так же явления 512-ти ИВДИВО-зданий Основных Частей с координацией 512-ти ИВДИВО-зданий Высших Частей. И преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируем и совмещаем, возжигая телесно уже 1024-ричный Синтез собою. И возжигаем реализацию. То есть, когда Синтез реализован в теле каждого из нас. И стяжаем Самоорганизацию Синтеза 512-ти ИВДИВО-зданий Основных Частей, Самоорганизацию 512-ти ИВДИВО-зданий Высших Частей каждому из нас и синтезом нас.
И разгораясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на отстроенность явления Служения стяжённым. И вот итогами практики мы стяжаем Служение Изначально Вышестоящему Отцу ростом Служащего. Стяжая прямой Огонь Созидания, прямым Огнём Служения, каждому из нас 1024-рицей Синтеза, координацией Основных и Высших Частей по 512 в каждом из нас, каждому из нас и синтезу нас. И входим в новизну интенсивности Служения по подготовке каждого из нас устойчивостью в Отце и Отцом. То есть, чтоб вот этот эффект прям, прожить в теле. То есть, грубо говоря, взять и им зафиксироваться.
И возжигаемся Жизнью и Жизнями четырьмя пред Отцом, синтезом двумя 512-рицами Синтезом Частей в каждом из нас от Метагалактической до Извечной Жизни.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся Самоорганизацией стяжаний в ИВДИВО, данных Изначально Вышестоящим Отцом в объёме Вечности Изначально Вышестоящего Отца из запредельности ИВДИВО, оформляющих пространство Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Синтезом, доводим Синтез из зала Изначально Вышестоящего Отца прямым Столпом в физическое тело.  
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в данный зал в физическую реализацию. Мы уже зафиксировали Столп физической реализации в каждом из нас. 
И вернувшись на физику, развёртываем, распускаем, направляя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Астана, Казахстан. Раскручиваем потенциал Синтеза прямой Самоорганизацией Частей, ИВДИВО-зданий 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Совершенных Инструментов Ипостасью 19-го Синтеза Курсом Служащего. Направляем в подразделения ИВДИВО участников Синтеза, возжигая подразделения, сферу подразделений Синтезом, встраиваем этот Синтез и Огонь. И направляем в ИВДИВО-каждого, и встраиваем Синтез и Огонь в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
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