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ПРАКТИКИ
1 день 1 часть 
01:22:01 – 01:40:12    

ПРАКТИКА 1. 
Вхождение в 21-й Синтез ИВО в разнообразии Ивдивной жизни явлением пяти выражений Жизни, разработанностью тематик Голоса Полномочий Отец-Человек-Субъекта Метаизвечной Октавы. Синтезирование и обновление творения 2560-ти Частей в физическом явлении тела

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Входим в первую практику 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И ставим перед практикой цель, не просто войти в 21-й Синтез, а включиться в разработку, напрактиковывая и практикуя Синтез, чтобы итогами Синтеза, он был нами, сам Синтез, разработан в тематике Голоса Полномочий. 
Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И пока в физическом теле не переходим. Синтезируемся. Возжигаемся всем Синтезом, всем накопленным Огнём. Возжигаемся наработанным Синтезом и Огнём за месяц, за какие-то конкретные темы, какие-то конкретные дела, которые вы физически делали. Возжигаемся концентрацией Огней, как фундаментального порядка от частности Движения до частности Синтеза в каждом из нас. 
Синтезируемся и возжигаем с Аватаром Синтеза Кут Хуми Ядра Синтеза синтезом шести выражений Жизни собою шестиядерным процессором каждого Ядра Синтеза из двадцати, либо более действующих в нас. Вспыхиваем первым Синтез-Ядром первого курса Посвящённого и формирующимся, растущим из четырёх и пятым проходящим Синтезом, Синтез-Ядро Второго Курса, организующимся в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 4032-й архетип ИВДИВО. Развёртываемся телесно. Возжигаем дуумвиратный Синтез Должностной Полномочности и Ипостасности Второго Курса Служащего в каждом из нас. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 2 Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И обращаясь к Аватару и Аватарессе, мы просим преобразить и развернуть синтезом явления шести Жизней каждого из нас Синтез Ивдивной Жизни новью и новизной служения или обновлённостью служения новым синтез-годом в явлении дуумвиратного выражения Синтеза Человеческой жизни, Компетентной жизни, Полномочной жизни, Извечной жизни в реализации Огня в материи Полномочиями, включая активацию Синтеза-Частей реализаций данных или доступных, или действующих в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаем в телесности каждого из нас Синтез Компетенций, разрабатываемых синтезом двадцати Синтезов или более того в каждом из нас. И просим наделить нас системой реализации Ивдивной жизни. И ввести порядковой цельностью 21-го Синтеза в Ивдивную жизнь, разработанностью возможностей, стратегичности, разной уровневостью, инициативности каждого из нас в формировании Ивдивной жизнью собою спецификами деятельности и практического применения. 
Вот попробуйте этот многовариативный, масштабный вариант просьбы, вот внутри охватить. То есть вам дело есть до каждого просящего фрагмента Синтеза с Кут Хуми. И возжигаемся вот каждой отдельной позицией или всеми указанными позициями. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом шестеричного выражения Жизни, пятью Синтезами Космосов, пятью выражениями реализованного явления Жизни, в Ивдивную шестую жизнь. 
Стяжая у Аватара Синтеза Кут Хуми форму Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Синтезов 96-ти Совершенных инструментов. И проникаясь реализацией, исполнением и возожжённостью 21-ым Синтезом, разгораемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, наделяемым Синтезом на Синтез. 
Я не помню, чтоб мы с вами так делали, это больше специфика первого курса. Но она должна быть у нас восстановлена, как такая дань, умение возжигаться не только через подумал. Вы сейчас слышали, что значит подумал, не всегда это сделал. Но, возожжённость самого Синтеза тела. То есть, грубо говоря, ваше тело – это Столп 21-го Синтеза. Доводим эту возожжённость до физического тела. И неважно, вы сейчас активны физически или групповая динамика на вас больше действует. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем 21 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 21 Синтез Праполномочного синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И входим вот этой насыщенностью в 21-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить нас Синтезом Мерности и Аватарской Кут Хуми и Фаинь учебной и образовательной синтез-активностью роста Голоса Полномочия Отец-человек-субъекта Метаизвечной Октавы. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезировать, начиная с этого Синтеза и далее, прохождением Второго Курса Синтеза, Синтез дуумвиратности первого выражения Космоса – Метагалактического, второго выражения космоса – Октавного, Синтезом 21-го Синтеза и 5-ой Октавы физически каждым из нас. И стяжаем глубину формирования Ядра Синтеза Ивдивной жизни 21-ым Синтезом в каждом из нас.
И вот разгораемся той Полномочностью, полученного от Кут Хуми Фаинь объёма Синтеза или выделенного нам. Вот прям, не ждите дальше действия, а устремляетесь практиковать. И вот это само действие практикования, даже возожжённость, глубина сопереживаемости возжигаемым, детальность проживания этого процесса, включает у вас не ниже уровня практики-тренинга, где уже дальше начинает Созидание формироваться. То есть включаются три практики – практикуем, тренируем, созидаем. 
И вот возжигаясь первичным результатом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом по тому внутреннему Синтезу, который сложился у нас сейчас с Кут Хуми Фаинь. Прям возжигаемся им. И преображаясь стяжённым и возожжённым, переходим к Отцу в зал, к Изначально Вышестоящему Отцу в 4097-й архетип. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, становимся телесно Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали. 
[bookmark: _Hlk169502004]И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить, заполнить и наделить 21-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в разнообразии Ивдивной жизни явлением пяти выражений Жизни, разработанностью тематик Голоса Полномочий Отец-человек-субъекта Метаизвечной Октавы, согласно восьмому распоряжению. И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаемся Синтезом. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца в разнообразии Ивдивной жизни, явлением пяти Жизней Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человека, дуумвиратной реализованностью Человеческого, Компетентного, Полномочного и Извечного выражения в каждом из нас, сотворить и синтезировать концентрацию реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всей Полномочностью, Компетентностью и Человечностью каждого из нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим активировать Человеческое выражение в 512-ти Метагалактических Частях, 512-ю Октавными явлениями Посвящённой жизни, действующим в нас, просим активировать Синтез Посвящённого. Возжигаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 512-ю Всеединами Служащей жизнью действующими Частями, просим активировать действие Служащей жизнью.
Синтезируемся с Отцом, просим наделить и активировать 512-ю Извечными Частями Ипостасной жизни, действующей в нас, явлением Извечной жизни, вернее, Ипостасной жизни, Извечным выражением Частей Ипостасной жизни. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим наделить нас 512-ю Архетипическими выражениями Частей Учительской жизнью, действующими в каждом из нас.
И возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом пятью 512-ричными явлениями Синтеза от Человеческой, Посвящённой, Служащей, Ипостасной, Учительских жизней, синтезом пятью 512-рицами, и возжигаясь, просим развернуть деятельность пятью 512-рицами в пяти выражениях Частей возможным явлением Ивдивной жизни, шестым выражением, Синтезом выражения Частей, Совершенного явления Синтеза-Частей в каждом из нас. И преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в шесть видов Частей, одномоментно действующих и синтезирующих в нас, итогами Учительской жизни, архетипичность действия Частей.
А почему мы сказали: «Совершенное явление?» Так как шестая Ивдивная Жизнь на горизонте Владыки, там Совершенные Части. 
И вот погружаясь в явление Изначально Вышестоящего Отца, мы просим синтезировать и обновить Творение 2560-ти Частей в физическом явлении тела каждого из нас синтезом пятеричного выражения Жизни, Ивдивной шестой жизнью, 21-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в разработанности тематики Голоса Полномочий в устремлении каждой Жизнью. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем шесть прямых Синтезов в росте Части, от Метагалактической до Неизречённой, а далее, Синтез-Части с Изначально Вышестоящим Отцом Голоса Полномочий акцентом на архетипически-учительски или совершенно-полномочное явление Синтеза Голоса Полномочий каждым из нас Синтезом шести Жизней. И преображаясь, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца шести выражений Частей синтеза пяти Жизней. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируем концентрацию на физическом теле. Возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем реализацию Синтеза, 21-го Синтеза, каждым из нас и синтезом нас дуумвиратным явлением Синтеза концентрации собственной реализации Голоса Полномочий от Человека до Отца в явлении 16-ричного выражения Синтеза собою. 
И вот сопереживите или попробуйте, попрактикуйте вот этой вот сопереживательностью, насыщенностью с Отцом, с Синтезом, чтобы он внутри стал или подействовал на каждого из нас. 
И вот возжигаемся Распознанием, Различением пяти выражений Жизни с Отцом от Человеческой до Учительской Частями, и входим вот в этот Ивдивный процесс Голоса Полномочий, сопереживая 
Голос Полномочий 512-ю Метагалактическими Частями, 
Голос Полномочий 512-ю Октавными Частями, как раз уровень явления Посвящённой жизни, и так далее, 
до 512-ти Частей Учительской жизни. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая в Полномочностях с Отцом Голосом Полномочий, Волей Изначально Вышестоящего Отца, и вот разгораемся в действующем Голосе Полномочий, Синтеза двадцати Синтезов, либо более того, в каждом из нас Полномочиями с Изначально Вышедшим Отцом. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Синтезом. 
Прям, пробуем возжечь в Полномочиях явление Организации ведения Синтеза действия Части, инструмента, Синтеза Компетенций, номера реализации. Так как мы с вами сейчас на пятом горизонте, мы с вами можем посмотреть, как две реализации, с одной стороны, это некая степень роста буддичности или Будды, но, с другой стороны, это активное погружение в то действие, которое у вас есть.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в данный зал, в физическую реализацию. Вспыхиваем и возжигаемся Синтезом явлений видов Жизни, шестеричным их действием в каждом из нас, Голосом Полномочий, Частью Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Столпа 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении или же в ведении Аватара Синтеза Кут Хуми. И то, и то корректно.
И возжигаясь, направляем, развёртывая, эманируем всё стяжённое и возожжённое первым вхождением в 21-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Должностную Полномочность в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, то есть в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Астана, в подразделения ИВДИВО участников Синтеза и в ИВДИВО каждого. 
И с этой развёрткой Синтеза выходим из практики. Аминь.
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