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ПРАКТИКА 2. Первостяжание.
Стяжание перехода в явлении пяти архетипов ИВДИВО в 14 Метаизвечину, 16 Извечину, 17 Всеедину, 48 Октаву и 78 Метагалактику. Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения в Ля-ИВДИВО Метаизвечине, в ИВДИВО Извечине, в Метагалактической Всеедине Человека-Посвящённого, в ИВДИВО Октаве Человека-Служащего и в Ля-ИВДИВО Метагалактике Человека-Учителя. Стяжание пяти Образов Изначально Вышестоящего Отца в пять Монад пяти Космосов. Стяжание одномоментно 15872 Ядер Огня пяти Космосов, 15872 Ядер Синтеза пяти Космосов и 15872 Аннигиляционных Синтезов пяти архетипов ИВДИВО. Стяжание 2560 частей синтеза пяти архетипов ИВДИВО и вхождение в 173 архетипов ИВДИВО синтезом пяти Космосов. Стяжание 20 Ядер Огня и 20 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО-зданий миров, перевод зданий. Наделение Жизнью в 173-х архетипах ИВДИВО и стяжание в масштабности Жизни 173 Космических Сил 

И включение оперирования стяжанием вхождения в Первостяжание пяти Космосов, следующих по порядку, переводом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Должностно Полномочных, представительством Синтеза Подразделения ИВДИВО Астана в данном Первостяжании, в оперировании служением стяжанием пяти Космосов каждым из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся, развёртываемся в форме, в синтез-форме Должностно Полномочных, вспыхиваем Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, такой синтез-дуумвиратной телесностью, становимся, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание, переход в явлении пяти архетипов ИВДИВО пулом практик, пятью внутренними практиками пяти Космосов, в явление каждого архетипа, прося развернуть
[bookmark: _Hlk169411479][bookmark: _Hlk169530296]14-ю архетипическую Метаизвечину, 
16-ю архетипическую Извечину, 
17-ю архетипическую Всеедину, 
48-ю архетипическую Октаву 
и 78-ю архетипическую Метагалактику. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 5 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 5 Синтез Праполномочного синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
Вспыхиваем всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. Мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, действуя и продолжаясь Синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся в 4097-ом архетипе ИВДИВО. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем в явлении 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца разрешение и переход перевода Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в пять Космосов следующего порядка явления Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И разгораясь Изначально Вышестоящим Отцом, прям в зале проникаемся Отцом, вспыхиваем, включаемся в активацию Синтеза в Воле Изначально Вышестоящего Отца стяжанием пяти Космосов пяти архетипов нашим составом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше 
в Ля-ИВДИВО Метаизвечине, 
в ИВДИВО Извечине, 
в Метагалактической Всеедине Человека-Посвящённого, 
в ИВДИВО Октаве Человека-Служащего 
и в Ля-ИВДИВО Метагалактике Человека-Учителя каждым из нас.
Проникаемся с Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом, стяжаем пять Образов Изначально Вышестоящего Отца в явлении первых Частей каждого из нас, преображение, восприятие данного Космоса из пяти собою. Разгораясь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пяти Образов Изначально Вышестоящего Отца в выражении первых пяти Частей пяти Космосов синтезом 512-рицы Синтеза-Частей в каждом из Космосов.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем пять Образов Изначально Вышестоящего Отца в пять Монад пяти Космосов каждому из нас и синтезу нас в явлении внутреннего или внутренней организации каждого из нас в соответствующем из пяти архетипов, ракурсом явления Космоса Монадически каждым из нас. И разгораясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем двумя Образами каждого из пяти Космосов пред Изначально Вышестоящим Отцом в Монаде каждого из нас и в первой Части каждого из нас пяти видов Космосов.
И синтезируясь, развёртываем телесно два Образа, сливая их между собою в синтезфизичность в синтезе 440-й части, включая Монаду, в 440-ка частей, включая Монаду, как 441-ю часть в каждом из нас и в синтезе нас, и рождаемся Свыше пред Отцом, возжигая устойчивый Синтез, как устойчивую динамику развития Синтеза Рождения Свыше в пяти Космосах в явлении Образа Изначально Вышестоящего Отца, и являя, это явление – это волевое действие, то есть являя Образ Изначально Вышестоящего Отца данных архетипов в подобии физическим телом каждого из нас. Возжигаем Синтез дуумвиратного, двуединого в Образе и в подобии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пяти видов пяти Космосов, пяти архетипов собою телесно синтезфизически каждым из нас. 
И вот этот, этот процесс, прям вместите сопереживанием такой глубиной осмысленности. То есть, как это? Не просто сама формулировка, а для вас «дерзайте воображать». Хорошо. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, возжигая пять Синтезов в каждом из нас. Прям вот столпно, пятерично вспыхиваем Синтезом пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И в этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Рождение Свыше Ивдивной Жизнью каждого из нас в синтезе Образа и подобия пятью архетипами каждого, явлением Образа Изначально Вышестоящего Отца первой Синтез-Частью ИВДИВО, явлением Образа Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас Синтез-Монадой ИВДИВО в целом каждым из нас и синтеза нас. Это результат Ивдивной жизни, как целостным явлением шестого явления Синтез-Монадой в ИВДИВО взаимореализацией двух Образов между собою в Образе и подобии Ивдивной жизни в каждом из нас.
И мы входим в Рождение Свыше Ивдивной жизни и разгораемся, и в подразделения, и синтезом пяти Космосов в каждом из нас, вот прям перестройкой на системность жизни Ивдивного порядка Синтез-Монадой, как достижения синтез-телесности в каждом из нас.
Вот прям устремитесь пред Отцом этот Образ синтезировать Образом и подобием Рождения Свыше Ивдивной жизнью.
И разгораясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вы сейчас можете зарегистрировать более плотный синтез-телесно-физический Синтез с Отцом вот этими стяжаниями Рождений Свыше, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять Новых Рождений каждому из нас и синтезу нас синтеза пяти архетипов стяжаемого Рождения каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем одномоментно 15872 Ядра Огня пяти Космосов, 
стяжаем 15872 Ядра Синтеза пяти Космосов, где архетипических выражений ИВДИВО в каждом из нас,
и стяжаем 15872 Аннигиляционных Синтезов пяти архетипов ИВДИВО собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
синтезируя 8192 архетипических Метаизвечины в Ля-ИВДИВО Метаизвечину,
синтезируем 4096 архетипических Всеедин в ИВДИВО Всеедину,
синтезируем 2048 архетипических Всеединых Октав Метагалактической Всеедины Человека-Посвящённого, 
синтезируем 1024 архетипических Октавных Метагалактик в явление ИВДИВО Октавы Человека-Служащего, Метагалактическая ИВДИВО-Октава Человека-Служащего 
и синтезируем 512 синтезфизических реальностей в синтезе всех видов организации материи в Ля-ИВДИВО Метагалактике Человека-Учителя.
И в каждом из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы разгораемся синтезом явления 512-ти синтезфизических выражений Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Учителя каждым из нас и синтеза нас. И разгораемся 15872-мя Аннигиляционными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И аннигилируем Ядра Огня и Ядра Синтеза в пяти архетипах ИВДИВО в их архетипизации между собою в каждом из нас и Аннигиляционным Синтезом, вырабатывая пред Отцом 15872 Ядра Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся физическим телом и синтезируем 15872 Ядра Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Синтез-Ядро Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Новым Рождением, развёртывая Синтез-Ядро вокруг физического тела в одномоментном Огне и Синтезе пяти развёрнутых архетипов ИВДИВО каждым из нас Новым Рождением нами.
И разгораясь Изначально Вышестоящим Отцом в этом Новом Рождении, мы входим в ракурс явления Нового Рождения пяти архетипов собою, преображаемся Синтез-Ядром Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пяти архетипов в каждом из нас, возжигаясь практичностью и практикованием данной практики всем физическим телом.
И разгораясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить нас в развёртывание всех Ядер Огня и Синтеза в каждом из нас, и входим в настоящий устойчивый Синтез. 
Вот тут прямо в физическом теле пред Отцом по итогам стяжания Синтез-Ядра Огня-Синтеза в физическом теле Новым Рождением такая вторая регистрация после Образов пяти Космосов – устойчивый Синтез-Огонь.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по итогам второго стяжания Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2560 частей синтеза пяти архетипов ИВДИВО в целом, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца архетипически на каждом.
И возжигаясь взрастанием пяти архетипических Метагалактик собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и всеми 173-мя архетипическими выражениями архетипов ИВДИВО и предыдущих стяжаний и идущего сейчас в пяти выражениях, мы стяжаем и входим в 173 архетипа ИВДИВО каждым из нас синтезом пяти Космосов. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь в 2560 частей каждого из нас и синтез нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, синтезируем 2560 частей синтезом явления, стяжая Служащего Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою и синтезируем пред Изначально Вышестоящим Отцом 2560 частей в тело Служащего Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца 173-мя архетипами синтезфизически в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, тут же обновляемся, регистрируем, вспыхиваем обновлённым Синтезом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и мы просим развернуть, расширить и масштабировать синтезом пяти Космосов во всех выражениях подготовок и компетенций действия каждого из нас в пяти архетипах и во всех степенях реализации каждого из нас во всех полномочиях каждого из нас и во всех выражениях видов реализации каждого из нас синтезом 173-х архетипов ИВДИВО, действующих в каждом из нас.
Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации каждого из нас и просим данное, возжигаемым Синтезом, развернуть и перевести в функционированное или функциональное явление масштабирования, реализации и расширения синтеза компетенций, полномочий, степени реализации каждого из нас в синтез-выражения с Изначально Вышестоящим Отцом переводом в пять новых архетипов ИВДИВО. И разгораясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, встраиваемся в Синтез собою. 
Вот третий формат действия, вернее, даже четвёртый после 2560-ти частей и тела Служащего. Четвёртым форматом – это расширение на пять новых выражений Космосов синтез компетенций, полномочий степенями реализации. То же самое вот на уровне сопереживания Синтеза, который встраивается в тело.
И возжигаясь этими явлениями, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем трансляцию четырёх частных ИВДИВО-зданий четырёх миров каждого Космоса в следующий архетип ИВДИВО, стяжаем их в данный момент. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим транслировать четыре ИВДИВО-здания из 13-го архетипа в 14-ый, вернее, 
из 13-го архетипа Метаизвечины в 14-ю Метаизвечину, 
из 15-го архетипа Извечины в 16-ю Извечину, 
из 16-й Всеедины в 17-ю Всеедину, 
из 47-й Октавы в 48-ю Октаву, 
и из 77-й Метагалактики в 78-ю Метагалактику архетипическую.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 20 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление синтеза частных ИВДИВО-зданий, и 20 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО-зданий миров каждого из нас, а также стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нашей группы и направляем синтез 20-ти Ядер Огня в действующие на сейчас стандартно частные ИВДИВО-здания, фиксируем 20 Ядер Синтеза в частных ИВДИВО-зданиях в центровке Куба Синтеза каждого из нас из 20 частных ИВДИВО-зданий Синтеза Тонкого мира, потом выражение мира, вида Космоса, Синтезного и Человеческого миров.
И мы возжигаемся 20-ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими и транслируем Ядрами Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать частные ИВДИВО-здания из нижестоящих архетипов в вышестоящие архетипы пяти Космосов синтезфизически в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы возжигаемся 20-ю Ядрами Синтеза, фиксируем их, ядра синтеза имеется ввиду, на вершине Столпа, в центровке пола мансардного этажа частного ИВДИВО-здания каждого из нас и возжигаемся, вспыхиваем, впитывая предыдущие ядра в нынешнее развёрнутое ядро. 
И возжигаемся, где предыдущее Ядро Синтеза частного ИВДИВО-здания вмещается в ныне развёрнутое Ядро Синтеза, переводом в новый архетип Ядром Синтеза каждым из нас, в соответствующий мир, вот прям разгораемся. И возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 20-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новое явление подготовок, новое явление возможностей, новое явление степеней, полномочий, реализаций каждого из нас, развёрнутыми 173-ю архетипами ИВДИВО в прямом синтезфизическом выражении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и развёртыванием новой Жизни пяти Космосов пяти архетипов собою синтезфизически, проникаемся во все физические телесные выражения каждого из нас.
И разгораемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и завершая данную порядковость перевода зданий, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Части Изначально Вышестоящего Отца в новое явление 173-ричного выражения архетипа ИВДИВО в каждом из нас и синтезу нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца обновлённостью перевода и перехода в новые архетипы ИВДИВО Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, обновляя его Ядром Части Изначально Вышестоящего Отца, обновляя её. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Аватар Синтеза Кут Хуми стоит рядом с Изначально Вышестоящим Отцом, справа от Отца, слева от нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим аналогично преобразить Ядро Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на реализацию каждым из нас одномоментно и в целом 173-х архетипов ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 2 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И стяжаем наделение у Изначально Вышестоящего Отца синтезом 173-х архетипов ИВДИВО наделением Жизнью в 173-х архетипах ИВДИВО в синтезе каждого из нас и синтеза нас, взрастанием Жизни собою 173-хархетипично. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся и входим, проникаемся новым масштабом Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, развёртываясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разгораемся масштабностью Синтеза Силы 173 архетипов ИВДИВО, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца в масштабности Жизни 173 Космические Силы каждому из нас и синтезу нас. 
И развёртываясь синтезом явления 173 Космических Сил, усваивая их, тут прям можно физически прожить. Они проникают в тело, такой пронизывающий эффект сопереживания, когда они проходят сквозь тело, концентрируются и выстраиваются во внутреннюю вертикальную ось линии Космических Сил 173-х порядков в каждом из нас.
И разгораясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем Синтез пяти Космосов реализацией 173-х выражений Синтеза Жизни, переключаемся из 168-ричного явления Синтеза архетипов и Космических Сил, в 173-ричное явление Синтеза архетипов и Космических Сил. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца потенциал Космическими Силами 173-ричного явления, как возможность и результативность для активности действия каждого из нас. 
И в этом синтезе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, итогово стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося доработать, реализовать, развернуть и досинтезировать, преобразив каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым и введённым каждым из нас новым Первостяжанием в ИВДИВО, преображаемся Синтезом.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возвращаемся в данный зал, в физическую реализацию.
Направляя, развёртывая всё, что стяжали, возожгли, развернули, синтезировали, перешли, преобразились, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и фиксируем устойчивый Синтез в развитии каждого из нас, развёртыванием Синтеза, достигнутого в ИВДИВО. Такая волна Синтеза от тела, … сопережиться. 
Направляем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Астана, в подразделения ИВДИВО участников Синтеза и итоговая фиксация в ИВДИВО каждого. 
И вспоминаем, что между телом Ипостаси и сферой ИВДИВО есть среда огня, огней и огнеобразов. И вот направляя в ИВДИВО каждого, формируем, синтезируем, обновляем Синтез и Огонь во внутренней среде ИВДИВО каждого, входя в заряженность, как в избыточную возожжённость Синтеза внутри каждого из вас, внутри ИВДИВО каждого из нас. Это прям можно сопережить. Оно, и так практика мощная, но вот по итогам развёртывания Синтеза в ИВДИВО каждого, это уже физически вокруг вас происходит, ощущение или результат сопереживания может быть сугубо физичный, он такой яркий.
И этим развёртыванием Синтеза, выходим из практики. Аминь. 
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