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Часть 1
время: 01:48:50 – 02:20:45

 Практика 1. Вхождение в 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание шести Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца 6-рицей Жизни Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И физически разгораясь, накаляясь лично ориентированным синтезом каждого из нас. Разгораясь, вот, каждый шаг, он вами выверен, каждый шаг вами регистрируется, визируется, разгораясь 64-ричным Ядерным Процессором в количестве ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, входя во внутреннее состояние бурления ядрами синтеза, бурления огня, входя в плотность, входя в такой массив объёма Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, входя и выходя на максимальную продуктивность 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 архетип ИВДИВО. И теперь честно для себя регистрируйте, визируйте состояние выправки, состояние чёткости стояния, присутствия в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Воссоединённость предполагает максимальный фокус внимания на тот процесс с кем воссоединяемся, на данный момент – это Кут Хуми Фаинь. Есть такое хорошее состояние, когда мы превозмогаем предыдущие возможности, предыдущую практику, опыт и входим в невозможное 20-м Синтезом каждым из нас.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и в максимальной открытости в Хум, волна, объём 20-го Синтеза в каждом из нас, вызывает эффекты бурления, плавки, возжигания. Ищите, ищите своё состояние, когда каждая оболочка в Хум и одномоментно Хум реагируют, обрабатывают, усваивают компакт 20-го Синтеза каждым из нас.
И мы входим в персональное ведение 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот войдите в такую персонализацию, когда вы, с одной стороны, один на один с Кут Хуми Фаинь, а с другой стороны мы идём командой. 
И далее, мы стяжаем 96 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 96 Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 96 Инструментов Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем Форму Ипостаси 20-го Синтеза каждым из нас. И тут же визируйте чёткость, контурность, процессуальность Формы. И просим ввести каждого из нас в преображение и рост Воссоединённостью 6-ю жизнями Монады каждого из нас в явлении 5-ти жизней и в реализации вхождения в 6-ю Ивдивную жизнь Изначально Вышестоящего Отца ростом Воссоединённости и Интуиции Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И ещё глубже проникаясь, воссоединяясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в усиление двуумвиратной Воссоединённости Кут Хуми Фаинь.
Попробуйте сейчас увидеть, что в каждом ядре в каждом из нас идёт такая двуумвиратная витийность Воссоединённости Кут Хуми Фаинь каждым из нас. И таким образом, идёт поддержка, персонализация 20-м Синтезом каждого из нас. Ищите вот этот эффект воссоединённой персонализации с Кут Хуми Фаинь в каждом ядре и в синтезе ядер. И просим развернуть 5 явлений, выражений 5-ти жизней Изначально Вышестоящего Отца в 5-ричную космическую реализацию, в реализации от Человека до Учителя каждым из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем 6 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 6 Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И входим в двуумвиратную активность, буквально, такую 6-ричную плавку жизненной 6-ричной активности, переходя на космическую организацию жизни синтез физически каждым из нас. И просим завершить любые религиозные, ритуальные, традиционные и ограниченные варианты Воссоединённости, как привычки предыдущей эпохи.
Вот сейчас, с одной стороны, мы сосредоточились на какие-то свои моменты. Это правильно, когда вы направляете. Вот смотрите, что делает сосредоточенность, она направляет тот поток Синтеза, который нам направляет Кут Хуми Фаинь, именно по адресу. То есть, есть определенный адресный вариант реализации, где необходимо завершить, что-то расплавить, что-то перезаписать. Попробуйте войти в состояние, это вот прям, виртуозность, какую-то детализацию, когда внутренняя честность, правдивость, она чётко определяет адресное направление 6-ричного Синтеза, в завершение каких-то предельностей, возможно, вплоть до нарушения физического здоровья.
Прям отслеживаем эти процессы. И с другой стороны, отслеживаем что, отвлекаясь, вернее, увлекаясь именно, персонализацией действия, мы тут же отслеживаем, что мы чётко стоим на 4032-м архетипе ИВДИВО. Не переходя в физику, в увлечённости. И возжигаясь двуумвиратностью 6-ти Синтезов Кут Хуми Фаинь каждым из нас, мы просим обновить 6 реализаций жизни в 6-ричной выразимости Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, буквально, столпностью до 6-ричного двуумвиратного Синтеза Кут Хуми Фаинь, которые нас сейчас поддерживают. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И попробуйте сейчас зарегистрировать такой эффект, только честно и правильно зарегистрировать, вы точно освободились? Есть состояние такое, обречённости по итогу плавки каких-либо предыдущих, тотемных, поклонных, каких-либо воссоединённостей, последничества и так далее. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетип ИВДИВО. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом и чётко регистрируем выправку, чёткость присутствия пред Изначально Вышестоящим Отцом. Точно так же, как вы чувствуете, и даже не чувствуете, это немножко некорректно звучит. Как вы живёте внешней жизнью, попробуйте транслировать эффект чёткости присутствия пред Изначально Вышестоящим Отцом, точно так же очевидно, как здесь.
Мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И как только мы выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца обязательно срабатывают принципы, процессы Воссоединённости. Это не факт, что они срабатывают в нас, но в зале Отца, там априори, автоматически работают процессы Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 5-ти степеней реализации 5-ю жизнями каждого из нас, в явлении Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя. И в Синтезе, и Воссоединённости 5-ти космической реализации 5-ти жизней каждого из нас, с фиксацией 5-ти ядер жизни каждого из нас, в явлении роста и развитии 6-ой жизни, Ивдивной жизни Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца.
И вот здесь сейчас отдайтесь Процессу. И помните, внутренняя Воссоединённость, это когда есть внутреннее раскрепощение, когда Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца не встречает никаких препятствий. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 5-ти космическую Монаду, действующе физическим явлением каждого из нас. И стяжаем 5 ядер Огней Жизни. И возжигаясь 5-ю Ядрами Огней Жизни Человеческо-Метагалактической, Посвящённо-Октавной, Служебно-Всеединой, Ипостасно-Извечной, Учительски-Метаизвечной. И разгораясь внутренним рашем, активностью 5-ти Жизней Изначально Вышестоящего Отца, мы просим синтезировать. Вот обратите внимание, насколько мы сейчас входим в состояние раша 5-ти жизней, настолько плавка именно Огнём Жизни, она завершает какие-то предыдущие Воссоединённости. Кстати, устаревшие фундаментальности, они приводят к состоянию старости. И вот здесь поэтому была тема страсти, раша. 
И вот сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца буквально разгоняемся, раскаливаемся 5-ю Жизнями Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей 5-ти космической организации жизни. Мы просим синтезировать 5 жизней в 6-ю Ивдивную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. И ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 5-ричную Воссоединённость в росте Интуиции Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ядом Огня Жизни пред Изначально Вышестоящим Отцом, в 5-ричной Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем, даже возжигаемся, проникаемся Воссоединённостью Человеческо-Метагалактической жизнью, Воссоединённости. Вот прям проверяйте, регистрируйте правдивость исполненного действия практикования. Помните, дъхяна, это практикование.
Далее, проникаемся Воссоединённостью посвящённой октавной жизни. Вот тут же регистрируйте, как это, как это, вот как Монада отзывается. Далее, проникаемся Воссоединённостью Служебной Всеединой жизнью, возжигаемся Ипостасной Извечной жизнью. Возжигаемся Учительской Метаизвечной жизнью. И вспыхиваем ядром огня жизни. А теперь внимание, под стопами, прям физически, когда физическое тело чётко проживает пылание, возожённость другого уровня, качество жизни каждым из нас.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 2560 Пламён Монады, по количеству Частей в каждом из нас, в выражении 5-ти космосов, во взаимоорганизации Метагалактически, Октавно, Всеедино, Извечно, Метаизвечной качеством жизни в каждом из нас. И входим во взаимокоординацию 5-ю жизнями, 5-ю Воссоединённостями с Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем 2560-ю частями в Монаде каждого из нас. И разгораясь 5-ю Воссоединённостями Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем Образом Человека Изначально Вышестоящего Отца. И воссоединяемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Образом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в Монаде и воссоединяемся Посвященным Изначально Вышестоящего Отца. Срабатывает 512-рица, обратите внимание. Далее, вспыхиваем Образом Служащего Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем 512-ю частей Служащего. И воссоединяемся Служащим с Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхиваем Образом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивают 512 частей Ипостаси. И воссоединяемся Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Далее, вспыхиваем Образом Учителя и воссоединяемся Учителем Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас одномоментно 512-рицей. И вспыхиваем телесно Образом Ивдивной Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 5-ти Жизней Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И далее, мы стяжаем обновление Зерцала Монады каждого из нас той степенью Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца каждым. И стяжаем 2560 слоёв в Зерцале Монады каждого из нас. И вспыхиваем этим. Стяжаем 2560 Печатей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512, Отец поправляет, стяжаем 192 Печати. 512-рица 5-ричная 2560-ти Печатей, поэтому идём далее в Компетенции. Стяжаем 192 Печати Изначально Вышестоящего Отца, соответствующим объёмом Компетенций реализаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Далее, стяжаем 6 Печатей Изначально Вышестоящего Отца в Зерцала Монады 6-ти Жизней в стабилизации 512-риц соответствующей Жизни Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем цельную Печать, такую центральную, главную Печать Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас.
И отрываясь Изначально Вышестоящему Отцу 5-ю Жизнями Изначально Вышестоящего Отца и входя в 5-ричную Космическую жизнь, и входя в 5-ричную Космическую Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Ивдивную жизнь в синтезе 5-ти Жизней Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Интуицию роста Должностно Полномочных каждым из нас, в явлении Должностно Полномочной жизни каждым. И входим в Интуитивность Должностно Полномочных каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем Воссоединённостью Человеческой, Посвященной, Служивой, Ипостасной, Учительской и Ивдивной Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. Вот тут внимание, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямую Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца в преодоление предыдущего порядка развития и перехода в следующий. И вот здесь, когда Отец направляет Воссоединённость каждому из нас, вот здесь Воссоединённость не как частность, а как прямой процесс Изначально Вышестоящего Отца. Доводя Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца до Физического Тела и развертываясь Прямой Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца физическим телом каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь в физическую реализацию, привнося Прямую Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Постарайтесь сейчас максимально Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца эманировать в подразделение ИВДИВО Севастополь и участников данной практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И завершаем практику.
Аминь.

Часть 1
Время: 3:01:30 – 3:27:28

Практика 2. Завершение предыдущего архаичного выражения фундаментальностей каждого. Стяжение 16-рицы фундаментальностей Воссоединённости ИВО 6-рицы жизни ИВО каждого.

          Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, разгораясь физически Огнём и Синтезом 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 6-ричной Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И помятуя, что в практику лучше идти разогретыми, вот поищите ту степень разогретости частей, систем, аппаратов, частностей, когда мы идем не холодные в практику, а когда мы разогреваемся, как спортсмены, перед тем, как достигнуть какой-то вершины, они обязательно разогревают мышцы. Нам тоже очень полезно, входя в практику, быть разогретыми огнём каждой частью. Попробуйте поискать этот процесс разогрева для того, чтобы в практике достигнуть наивысшей степени реализации. Есть такое понятие Высшей Практики, это та вершина, которую достигнув, она преобладает над нашим предыдущим опытом. Есть. Хорошо. 
       И возжигаясь 6-ричным процессом 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь персональным ведением Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждого из нас, попробуйте прямо почувствознать ту фиксацию Кут Хуми персонально на каждого из нас, в каждом из нас, и ту синхронизацию ведения Аватаром Синтеза Кут Хуми, которая внутренне организована каждым из нас. И вспыхивая этим, мы буквально внутренне спекаемся с Кут Хуми Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца, и мы входим в состояние неотъемлемости каждым из нас, ведением Кут Хуми каждого, когда в каждом из нас рождается новое явление Кут Хуми в каждом из нас. 
       И мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и чётко определяя, что мы встали в зале ИВДИВО 4032 архитипа ИВДИВО, прямо регистрация данного действия. И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Автара Синтеза Кут Хуми, стяжая и возжигаясь шестнадцатью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, возжигаясь ими.
       Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и направляем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаясь, стяжаем 16 Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, направляя их Кут Хуми, мы вспыхиваем магнитным 16-ричным Синтезом Кут Хуми Фаинь, и просим преобразить каждого из нас 16-ричной, буквально, спекаемостью 16-рицы фундаментальностей от массы до фундаментальности Изначально Вышестоящего Отца Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и просим преобразить каждого из нас на новый уровень характеристики  функциональность фундаментальностей Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца, в завершение предыдущих. 
И вот сейчас очень важно, мы входим в персонализацию ведения Кут Хуми каждого из нас и погружаемся во внутреннюю осознанность, во внутреннюю аналитичность, предыдущей организации фундаментальностей каждого из нас и просим прощения у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за возможно наработанные, приобретенные, пролонгированные фундаментальности не Отцовского порядка. И просим выявить и расплавить Магнитным Синтезом 16-рицы фундаментальности Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вплоть до того, что сейчас вы можете увидеть выявление каких-то фундаментальностей вы можете или в головном мозге вспышки, какие-то характеристики увидеть, и они тут же будут плавиться Магнитным Синтезом, но это произойдет только тогда, когда вы доверитесь персональному ведению Кут Хуми Фаинь – вас. Сейчас пауза, персональное общение с Кут Хуми Фаинь в данном направлении. Постарайтесь максимально плавить, выявлять открыто Кут Хуми Фаинь. Это не обязательно фундаментальности, которые наработаны только в этом воплощении – это кому-то подсказка. Сейчас могут выявиться какие-то фундаментальности, которые для вас, возможно, с одной стороны, чужды потому что вы их просто не узнали, но они ваши, с ними произошла какая-то метаморфоза, просто переплавляйте Магнитным Синтезом и доверьтесь Аватарам Синтеза. Все внимание на Кут Хуми Фаинь, у вас идет сейчас светское общение, практикование, общее дело, у вас формируется менталитет Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Хорошо. 
И вспыхивая 16-ричным Магнитным Синтезом фундаментальности Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, освобождаясь, преображаясь новизной Магнитным Синтезом Кут Хуми Фаинь в каждом из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетип ИВДИВО. Встали перед Изначально Вышестоящим Отцом, чётко регистрируя ваше присутствие в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь формой Ипостаси 20-го Синтеза каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом вспыхиваем, возжигаемся шестью Воссоединённостями Изначально Вышестоящего Отца в цельности прямой Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, воссоединяемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые религиозные, родовые, племенные и другие несоответствующие Изначально Вышестоящему Отцу фундаментальные зависимости, устои, не являющие прямой Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас Отец каждому персонально что-то объясняет. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас и Синтез нас прямой 16-рицей фундаментальностей Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца,  6-ричной Воссоединённости шести Жизней Изначально Вышестоящего Отца – усиление эффекта, продуктивности, росте, развитии и реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 96 фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца в явлении 6-рицы фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца в каждой из шести Жизней или каждой из шести жизней, шести Воссоединённостей. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем шестиричную Массу Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца от человека, человеческой жизни до ИВДИВНой жизни, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Отец уточняет, в углубление, – преображение Массы каждого. 
Далее, мы стяжаем шестиричную Флюидичность Воссоединенности Изначально Вышестоящего Отца. Помните: «Чем дух пахнет?»
Далее, стяжаем шестиричную Матрицу Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца, шестиричную едининчность или Единицу Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца. Здесь важный эффект – персонализация. Не всегда нам хочется войти в Единицу лишь потому, что не привыкли брать на себя ответственность. Завершаются предыдущие. И разгораемся шестиричной Единицей Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее, стяжаем шестиричный Импульс Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца. Прям вот доведите его до физического тела, до систем физического тела. 
Далее, стяжаем шестиричный Разряд Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца. Помните, это очень хорошая реанимация. 
Далее, стяжаем шестиричную Плотность Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте войти в такую Плотность, когда между вами и Отцом нет вообще посредников. Вы и Отец – едины. 
Далее, стяжаем шестиричную Аннигиляцию Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца, насколько мы открыты и готовы постоянно меняться, следуя за Изначально Вышестоящим Отцом. 
Далее, стяжаем шестиричную Размерность Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца и вот здесь очень важно, срабатывает фактор, своевременности. 
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шестиричную Ассиметрию Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем шестиричную Абсолютность Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца. Помните есть такое состояние, непредубежденности? Немножко предубежден, – уже не Абсолютен. Поэтому, 10-я позиция – это Вера, а 11-я позиция, здесь уже Вера не срабатывает. Потому что это выше, это – Абсолютность Воссоединённости.   
Далее, стяжаем шестиричную Метричность Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем шестиричную Спектральность Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца. Здесь входя в состояние – у Отца нет безвыходных ситуаций. Есть степень Воссоединённости с Отцом, чтобы увидеть версию Отца. Можете даже спросить у Отца, войти в какую-то версию, тему, какой-то, может быть, темы, какой-то ситуации. 
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шестиричную Гравитацию Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца. Помните, есть такое состояние, когда есть путь домой? Вот Интуиция, она всегда вытягивает, она всегда тянет, когда даже тело обременено, внутренне интуиция вытягивает. 
Далее, стяжаем шестиричную телесность или Тело Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца. Вот здесь очень важно, когда здесь не просто Тело, как фундаментальность, а здесь важно именно Воссоединённость телесная, а не просто одной частью. 
Далее стяжаем Воссоединённость, стяжаем шестиричную Фундаментальность Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь 96-ю фундаментальностями Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вспыхивая, синтезфизически преображаемся этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим. 
          Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы фундаментальностей Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить человечество землян на новую степень Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца новой 16-рицей фундаментальности Воссоединённости Отца каждому человеку землянину и в целом, человечеству землян. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 9 миллиардов  и более 16-риц Воссоединённости или 16-ричной Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку землянину и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого человека землянина и человечества землян на новый этап уровень, степень и возможность 16-ричной Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца, в преодоление предыдущих архаичных фундаментальностей: религиозных, племенных, родовых, колониальных и иных вредоносных инволюционных процессах предыдущей эпохи. И развертываем 16-ричную Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца синезфизически каждому. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез всем стяжённым и возожжённым. 
         Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическую реализацию, и преображенной Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца, именно Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца, в 96-ричной фундаментальной организации, мы эманируем все стяжённое и возожжёное в ИВДИВО, – попробуйте вот такой новый эффект. Обратите внимание, – это другая сила Воссоединённости. 
Эманируем в ИВДИВО Севастополь и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. И завершаем практику. Аминь


Часть 2
время: 01:04:06 – 01:24:40

 Практика 3. Стяжание 16-рицы Синтеза Воссоединённости ИВО. Стяжание 9-рицы Интуиции ИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Кут Хуми сказал, нашли чем достать, 16-тью пунктами, отлично. И возжигаемся физически воссоединённостью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас и каждым из нас. И проникаясь воссоединённостью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ядрами Синтеза, Частями, Полномочиями, Компетенциями, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 архетип ИВДИВО. Попробуйте сейчас констатировать факт, у кого получилось, когда идёт интуитивная тяга за счёт воссоединённости Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, когда мы в максимальной открытости, и воссоединённость по-другому не складывается, свободно переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk170124537][bookmark: _Hlk170140790][bookmark: _Hlk170127877]И входя в максимальную открытость Аватару Синтеза Кут Хуми, возжигаясь формой Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезу нас. Мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новый уровень, рост и развитие Интуиции Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Синтеза Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Смотрите, что происходит в зале, не озвучивайте – смотрите. Интуитивно смотрите.
[bookmark: _Hlk170127902][bookmark: _Hlk170128845]В зал вышли Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Арсений Ульяна. Обратите внимание на платье Ульяны. Кстати, посмотрите и на Арсения тоже, интересная форма. Мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Арсения Ульяну. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Арсением, мы стяжаем 16 Синтезов Воссоединённости   Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Арсения преобразить каждого из нас и синтез нас 16-рицей Синтеза Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца в завершении предыдущих фундаментальных основ: привычек, зависимостей и воссоединённостей не соответствующие Изначально Вышестоящему Отцу. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Ульяной, мы стяжаем Синтез Интуиции Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Ульяну развернуть условия роста и развития Интуиции Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Синтеза Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца в многовариативности исполнения, реализации, практикования и деятельности 16-рицы Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в завершение любых препятствий, предельностей, закрытостей, закукленностей, мешающих прямой Интуиции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арсением Ульяной, мы стяжаем. И вот теперь, когда мы будем пропускать сквозь все Части, Полномочия, Компетенции каждый пункт, попробуйте проживать этот эффект вплоть до Физического тела. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Арсения Ульяны 
[bookmark: _Hlk170129078]Синтез Воссоединённости с Изначально Вышестоящим Отцом;
Синтез Воссоединённости Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца;
[bookmark: _Hlk170132682]Синтез Воссоединённости Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
[bookmark: _Hlk170132687]Синтез Воссоединённости Должностно-Полномочных Изначально Вышестоящего Отца.
Есть предложение от Арсения. 
17-я позиция: Синтез Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца. 
16-я позиция: Синтез Воссоединённости ИВДИВО.
Далее 13 позиция, мы стяжали: Синтез Воссоединённости Должностно-Полномочных Изначально Вышестоящего Отца.
Далее Синтез Воссоединённости Компетенций Изначально Вышестоящего Отца;
[bookmark: _Hlk170138421]Синтез Воссоединённости 6-ти жизней Изначально Вышестоящего Отца;
Синтез Воссоединённости Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
Синтез Воссоединённости Частей Изначально Вышестоящего Отца, Систем, Аппаратов и Частностей;
Синтез Воссоединённости Учения синтеза; 
Синтез Воссоединённости Энциклопедии синтеза; 
Синтез Воссоединённости Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца;
Синтез Воссоединённости Философии Изначально Вышестоящего Отца;
Синтез Воссоединённости Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца;
Далее, Синтез Воссоединённости Гражданской Конфедерации человека землянина Изначально Вышестоящего Отца.
Далее Синтез Воссоединённости Практикой Изначально Вышестоящего Отца, которая несёт собою внутреннее, разновариативность действия.
И далее Синтез Воссоединённости Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
[bookmark: _Hlk170139404]Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Арсения Ульяну и просим развернуть ночной интенсив по разработке 16-рицы Синтеза Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца. 
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом 4097 архетип ИВДИВО. И возжигаясь формой Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16-рицу Синтеза Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в росте и развитии Интуиции Изначально Вышестоящего Отца каждым. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Частью Интуиция Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 9-ричность роста и развития Интуиции Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем:
[bookmark: _Hlk170139650]Метагалактическую Интуицию Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими системами, аппаратами и частностями;
[bookmark: _Hlk170139654]Стяжаем Октавную Интуицию Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими системами, аппаратами и частностями;
Стяжаем Всеединую Интуицию Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими системами, аппаратами и частностями;
Стяжаем Извечную Интуицию Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими системами, аппаратами и частностями;
Стяжаем Архетипическую Интуицию Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими системами, аппаратами и частностями. Мы идём по Частям, а не по Космосам, обратите внимание, метаизвечных частей нет.
Мы стяжаем Совершенную Интуицию Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими системами, аппаратами и частностями;
Стяжаем Однородную Интуицию Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими системами, аппаратами и частностями;
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Неизречённую Интуицию Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими системами, аппаратами и частностями;
И стяжаем Синтез Интуицию Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими системами, аппаратами и частностями.
[bookmark: _Hlk170140285]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Интуицию Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим синтезом систем, аппаратов и частностей Интуиции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk170140179]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Интуицией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и проникаясь, воссоединяемся с Интуицией Изначально Вышестоящего Отца Интуицией каждого из нас.
[bookmark: _Hlk170140374]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 2560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 2560 Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть 2560 Воссоединённостей в Интуиции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Арсения Ульяну.
Возвращаясь в физическую реализацию, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И фиксируем в ИВДИВО каждого.
И завершаем практику. Аминь.






 
Часть 2
время: 01:43:21 – 01:51:40

Практика 4. Стяжание Восприятия Человеческой Жизни. Преображение на 64-ричный ядерный Процессор
	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Те, кто не стяжали Процессор, мы в любом случае выйдем на эту Практику, мы будем ее стяжать. Но только стяжать уже будем ракурсом Восприятия. А те, кто стяжали, мы будем сейчас с вами стяжать Восприятие каждой из четырех вот этих позиций.
	И синтезируюясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы
устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032
Архетип ИВДИВО. Пойдем немножечко быстро, потому что нам нужно успеть. Стали пред
Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возжигаясь дуумвиратностью Синтез-телесной организации каждого из нас Ипостаси 18 Синтеза и Должностно Полномочных каждым из нас, и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на максимальный масштаб внутренней организации Восприятия Изначально Вышестоящего Отца Внутренней Философией жизни Человека каждого из нас с обновлением и развертыванием 15 видов реализации Внутренней Философии, и в Синтезе все во всем 16-рицы Внутренней Философии ракурсом Человеческой Жизни, и возжигаясь этим, преображаясь этим, кто стяжал – возжигайтесь данной 16-рицей, и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 Архетип ИВДИВО.
Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца максимально масштабировать, расширить Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и развернуть Восприятие Внутренней Философии жизни Человека во внутренней организации каждого из нас новым масштабом Восприятия ИВО 15-ричностью организацией и 16-ричной цельности, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Восприятие Философии Внутренней Философии, именно жизни Человека, каждым из нас. Попробуйте сейчас перейти на другой масштаб, прям в зале Изначально Вышестоящего Отца.
	Когда мы говорим о том, что как мы можем помочь Человечеству? А вот так! Когда мы меняемся, как Человек, мы эманируем из себя и собою, тем Восприятием, которое у нас сложилось, иной контекст, среду Человеческой Жизни.
	И стяжаем 15 выражений Внутреннего Изначально Вышестоящего Отца, Внутреннего ИВДИВО, Внутренней Жизни, Внутренней Вечной Сверхкосмичности, Внутренней Суперизвечности, Внутренней Всеизвечности, Внутренней Октоизвечности, Внутренней Метаизвечности, Внутренней Извечностью, Внутренней Всеединством, Внутренней Октавностью, Внутренней Метагалактичностью, Внутренней Вселенскостью, Внутренней Космичностью и Внутренним Миром каждого из нас, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Восприятие Внутренней Философии Жизни Человека в цельной 16-рице Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Внутренней Философии и развертываем Восприятие Внутренней Философии 16-рично. 
	Вот попробуйте сейчас увидеть такой эффект, когда внутренне Восприятие есть 16 позиций, но Восприятие выдает нам огнеобразный, частный вариант Восприятия одномоментно 16-рично. 
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем, кто не стяжал – 16 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во взростании 64-ричного ядерного Процессора явлении 16 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 15 уровней Внутренней Философии и собственно Внутренней Философии каждого из нас в росте и развитии Восприятия Внутренней Философии Изначально Вышестоящего Отца каждым, и возжигаясь этим, преображаемся этим. 
	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. И разгораясь в головном мозге 16 Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь по всему телу Восприятием Изначально Вышестоящего Отца 16-рично, мы возвращаемся в физическую реализацию и все стяженное и возожженное развертываем физически, в головном мозге, по телу. И все стяженное и возожженное мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Севастополь и участников данной практики и в ИВДИВО каждого, и завершаем Практику. Аминь.

Часть 3
время: 01:50:22 – 02:32:42

 Практика 6. Тренинг Воссоединённости с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Стяжание Воссоединённости 8-рицей Чаш. Стяжание Чаши Интуиции ИВО. Стяжание Дхьяны 6-рицы жизни.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И проникаясь Воссоединённостью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разгораясь итогами ночного обучения и, входя в синтез физическую организацию внутренней определённости Интуиции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Попробуйте зарегистрировать состояние определённости Интуиции Изначально Вышестоящего Отца. Например, Интуиция – она не даёт эффекта познания. Эффекты познания даёт Интеллект. А вот Интуиция, она даёт эффекты определённости, за счёт которой она организует тягу в следующий шаг развития. И поэтому дхьяна, она вырабатывает мыслительный процесс, который имеет постоянное движение.
И далее, воссоединяясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 архетип ИВДИВО. Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь формой Ипостаси 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, попробуйте усилить, распаковать эффекты Интуиции Изначально Вышестоящего Отца как факт мониторинга, когда вы стоите в зале и вы мониторите интуицией, даже если вы физически не слышите, не видите, у вас складывается определённый вывод пространства, объёма, масштаба, характеристики, качеств. Это происходит у вас в состоянии автоматики. Вот попробуйте сейчас ещё определить такой нюанс интуицией, когда мониторинг идёт не последовательно, а мониторинг идёт одномоментно, многоуровнево. И складывается внутренняя такая картина мира, как вывод для вашего внутреннего наблюдателя.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося подвести итог или, говоря языком Интуиции, свершить акт вывода по итогу ночного интенсива. И сейчас мы входим в единичность, персонализацию ведения Аватарами Синтеза, всё внимание на Аватаров Синтеза. Попробуйте максимально сфокусироваться Интуицией и войти в максимальную Воссоединённость с Кут Хуми Фаинь. И открыться процессу общения, отношений с Аватарами Синтеза в подведении итогов. Слушаем, общаемся, задаём вопросы, отвечаем. 
Кстати, Кут Хуми Фаинь задают вопросы тоже. Ну, например, какого характера вопросы будут? Какая-то конкретная тема и они могут переспросить там, – всё понятно именно в этом направлении? Или ещё что-то, какие-то конкретные такие вопросы. Поэтому не ждите, что вопросы задаёте только вы, вопросы. Они иногда задают вопросы для того, чтобы уточнить какие-то нюансы по итогу обучения. Они отвечают на эти вопросы. Общайтесь, всё внимание на Кут Хуми Фаинь. 
По мере паузы вы всё больше и больше входите в Воссоединённость Кут Хуми Фаинь. То есть идёт большая очевидность, плотность синтеза вами, плотность речи, алфавита, мысли и так далее. Попробуйте вот здесь не просто сдуваться там, ну пообщались и всё. Ищите наоборот уплотнения, чем больше общаетесь, тем плотнее, можно сказать, воссоединённей дружба. Погружаемся, воссоединяемся, не останавливаемся. Постарайтесь не отвлекаться.
Усваиваем Воссоединёностью с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь объём фундаментальных мыслей, смыслов, частностей Аватаров Синтеза каждым из нас.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь дуумвиратным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 8 Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ростом, развитием Чаши Интуиции Изначально Вышестоящего Отца в 8-ричной Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас восемью Чашами, от Чаши Хум до Чаши Размышления. Вот сейчас обратите внимание, когда мы утверждаем следующий шаг практики, у кого-то тут же на автомате вспыхнули в той или иной степени развитые Чаши. И это правильно, то есть они отозвались на степень Воссоединённости. Хорошо. 
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетип ИВДИВО. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь формой Ипостаси 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ранее стяжённой Интуицией Изначально Вышестоящего Отца в каждом и каждым из нас. Возжигаясь, буквально накаливаясь Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждой частью, системой, аппаратами, частностями, разгораясь 6-ю жизнями, разгораясь 6-ю процессорами, ядерными процессорами 6-рично 64-рично ядерными процессорами каждого из нас. И переходя во внутреннее состояние такое, плавления, перестраиваясь на Воссоединённость с Изначально Вышестоящим Отцом, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас рождением нового явления Воссоединённости 8-рицей Чаш, 8-рицей огней Чаш каждым из нас от Хум до Размышления. И просим завершить любые уровни, и вот тут тоже ищите свои слова, любые уровни закрытости. Есть такое понятие холостого хода. Вот мы затрачиваем какой-то ресурс, затрачиваем там время, возможно даже, уже идёт здоровье, потому что в холостую идёт, на какую-то ситуацию она уже имеет холостой ход.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца это завершить, завершить любые внутренние натянутости, какие-то, возможно сложенные неадекватности, возможно некорректные Воссоединённости, могут быть и такие есть, Воссоединённость Отца, как Частность, а есть Воссоединённости и лично ваши какие-то. И они могут нести деструктивный какой-то характер.
И просим завершить это 8-ричным явлением Воссоединённости Чаши Хум, Чаши Мышления, Чаши Ума, Чаши Логики, Чаши Диалектики, Чаши Интуиции, Чаши Виртуозности, Чаши Размышления, запуская процесс такой объёмности, красивой объёмности огненной Воссоединённости с Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим перевести нас из базовых каких-то ментальных процессов предыдущей эпохи. Возможно, не ментальных, может быть, остались ещё какие-то зависимые процессы, на минимум – метагалактические, и далее, октавные, всеединые, извечные, метаизвечные процессы Воссоединённости в вершине Хум, как Творение Изначально Вышестоящего Отца Чаши Хум. И вот тут очень важно, сейчас всё внимание на Отца! И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, вот попробуйте сейчас погрузиться в общество Отца, погрузиться в общение Отца, что вас ничего не отвлекает, вам интересен этот процесс. Вот попробуйте сейчас завершить предыдущие фундаментальности и для себя открыть новое общение с Отцом. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца практику Синтеза дхьяной Воссоединённого безмолвия в погружённости в Синтез дхьяны Отца восемью Воссоединённостями Чаш. Вот для Отца это цельная 8-ричная Чаша.
И утвердите, что вы внутренне настолько открыты и воссоединены с Отцом, что ничто не препятствует свободному течению мыслетворчества с Отцом как практика Синтеза дхьяны, когда есть внутренняя готовность быть дальше, выше, масштабнее и так далее.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 2560-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, практика Синтеза Дхьяны – предполагает именно специфику 20-го Синтеза, вспыхивая 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 2560-ю Частями каждого из нас и переходя на внутреннюю Воссоединённость с Изначально Вышестоящим Отцом, внешне, прям в зале Изначально Вышестоящего Отца, внешне процессом Синтеза Дхьяны с Изначально Вышестоящим Отцом. Всё, вас ничего не отвлекает, вы открыты Изначально Вышестоящему Отцу. И внутреннее ваше состояние – тотальной Воссоединённости с Отцом.
И проникаясь 20-ричной насыщенностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем смелое мужество Служащего Воссоединённости Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас, потому что иногда не хватает смелости на это.
И далее, мы проникаемся Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 8 Воссоединённостей 8-ми Чаш, 8-ми Частей Изначально Вышестоящего Отца: Хум, Мышления, Ума, Диалектики, Интуиции, Виртуозности, Размышления. И проникаясь, развёртываясь 8-ю сферами – вот вокруг нас, вокруг каждого из нас Отец фиксирует 8 сфер-оболочек Воссоединённости Отца. Есть состояние такое безмолвия.
И возжигаемся, развёртываемся одномоментно 8-ю Чашами. Обратите внимание, какой это объём. Каждая Чаша несёт свою Красоту, каждая Чаша несёт свою Воссоединённость. И вот сейчас 8-ричная Воссоединённость даёт эффект просто тотального безмолвного погружения. 
И проникаясь Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим на следующий уровень, глубину наблюдателя Изначально Вышестоящим Отцом. И попробуйте сейчас зарегистрировать очевидность смены наблюдателя. 
И ещё глубже погружаясь в Воссоединённость Изначально Вышестоящим Отцом, входим в состояние бурления Воссоединённости 8-ми Чаш. Кто-то дошёл только до четырёх. 8-ми Чаш, когда каждая Чаша своим объёмом Огня Изначально Вышестоящего Отца, своей спецификой воссоединяется, взаимно проникается фундаментальностями Огня явлениями, качеством. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Воссоединённости Размышления Чаши Размышления жизнью Человека. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Воссоединённости Виртуозной Чаши Репликацией жизни Посвящённого. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Воссоединенности Чаши Интуиции Созиданием жизни Служащего. Стяжаем Синтез Воссоединённости Чаши Диалектики Воссоединённостью жизни Ипостаси. 
Далее, стяжаем Синтез Воссоединённости Чаши Логики, распахтывая, буквально, распахтывая какие-либо старые формы логики Воссоединённости жизни Учителя.
Далее, стяжаем Синтез Воссоединённости Чаши Ума, входя в Воссоединённость жизни Владыки. Как говорил в своё время Ибн Сина Авиценна: " И ум владеет разумом умело. Расстройство этих функций подтверждает, что болен ум, – и ткань его страдает". Вот сейчас нам Отец напомнил.
И далее, стяжаем Синтез Воссоединённости Мышления Чаши Мышления Изначально Вышестоящего Отца Воссоединённости жизни Аватара.
Далее, стяжаем Синтез Воссоединённости Чаши Хум жизнью Отца, Воссоединённости жизнью Отца каждым из нас. И стяжаем в Чаше Хум прямую Воссоединённость жизни Отца в каждом из нас. Хорошо.
И далее, мы вспыхиваем одномоментно 8-ричной Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца одномоментно 8-ю Чашами, взаимокоординируясь 8-рицей Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца 8-ричностью Воссоединённости 8-ми Сердечных мыслей Изначально Вышестоящего Отца. И буквально входим в такую вертикаль Воссоединённости во внутренней организации каждого из нас Сердечной мыслью Престола,  Сердечной мыслью Грааля, Воссоединённость Сердечной мыслью Голоса Полномочий, Воссоединённой Сердечной мыслью Стратагемии, Воссоединённой Сердечной мыслью Осмысленностью, Воссоединённой Сердечной мыслью Памяти, Воссоединённой Сердечной мыслью Сердца, Воссоединённой Сердечной мыслью Ока Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, входим в Воссоединённость зерцал всех Чаш. И в Синтезе Воссоединённости зерцальной, мы входим во внутреннюю зерцальность наблюдателя, как степень роста Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, как степень роста доверия Изначально Вышестоящему Отцу, как принцип смелости, безошибочности, точности мониторинга Интуиции Изначально Вышестоящего Отца Воссоединённой 8-ричной зерцальности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Кстати, обратите внимание, очень хорошо в зерцальности видны искажения. Прям попросите чистоту внутреннего наблюдателя 8-ричной Воссоединённостью зерцальности 8-ми Чаш. Помните, есть такой принцип: правда и кривда. И вот в зерцальности, в 8-ричной зерцальности вы увидите или правду, или кривду. Прямо можете смело посмотреть. Если вы увидели кривду, просите Изначально Вышестоящего Отца усилить 8-ричную зерцальную Воссоединённость Изначально Вышестоящим Отцом вашим внутренним наблюдателем.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чашу Интуиции Изначально Вышестоящего Отца в 8-ричной Воссоединённости 8-ми Чаш, в 8-ричности Воссоединённости 8-ми Сердечных мыслей, в Воссоединённости 8-ми Зерцальностей 8-ми Чаш каждым из нас синтезом нас и в 8-ричной Воссоединённости 8-ми Огней 8-ми Чаш Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2560 сфер Чаши.
Далее, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца огонь Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца. И данный огонь, вот теперь обратите внимание, он несёт собою центрирование принципа Воссоединённости всех Чаш. Не отменяя 8-ричность огней по стандарту Чаш, ну, допустим: Амрита Чаши Размышления – одна, Амрита Чаши Диалектики – другая. Но есть Воссоединённость огня Амриты в чаше Интуиции. Поэтому Амрита – это огонь, с одной стороны, мы любим эту фразу: огонь долголетия, молодости, юности, но с другой стороны, для того чтобы не стареть, а старость – это отсутствие процессов смены фундаментальностей. И вот здесь Амрита очень чётко, не она за нас всё что-то делает, а Амрита, она нас чётко ведёт к следующему уровню фундаментальностей. Хорошо.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Печатей 512-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца в Зерцало, на Зерцало Чаши Интуиции; далее, стяжаем 6 Печатей 6-ти жизней и стяжаем центральную цельную Печать Судьбы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И Отец определяет каждому Судьбу в той прямой Воссоединённости с Изначально Вышестоящим Отцом. И внимание, у каждого из нас абсолютно разная судьба. Определить, проинтуитивить судьбу другого невозможно. И поэтому, когда мы с вами пытаемся менять судьбы других, – это нарушение, прямое нарушение Воссоединённости с Изначально Вышестоящим Отцом.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ядро Голоса Полномочий прям в центр Чаш, в 8-ричной Воссоединённости ядер 8-ми Чаш. И вспыхивая в 64-ричном ядерном процессоре, стоя в Чаше, буквально, внутренне накаляясь Воссоединённостью с Изначально Вышестоящим Отцом. И вот один из эффектов: когда вы входите в Воссоединённость с Отцом, с Аватарами Синтеза, в первую очередь у вас начинает реагировать ядерный процессор. Попробуйте сейчас зарегистрировать тот факт, как это происходит, чтобы вы в дальнейшем могли чётко регистрировать, что это именно Воссоединённость с Изначально Вышестоящим Отцом. 
На самом деле здесь могут быть эффекты внутреннего разгорания, накаливания, бурления. То есть это не эффекты внутренней полной тишины. Воссоединённость, она выводит из шума внешнего и приводит, и вот чтобы привести в безмолвие с Отцом, мы должны с вами пройти точку накала, когда идёт переплавление предыдущего и вхождение в новое. Вот таким образом происходит процесс Воссоединённости. То есть, что вы должны сделать? Вы должны перекалить предыдущие фундаментальности, чтобы войти в следующий уровень Интуиции с Изначально Вышестоящим Отцом. Хорошо. Молодцы.
И вспыхивая Чашей Интуиции, разгораясь ячейками, разгораясь огнём Воссоединённости, разгораясь Голосом Полномочий, ядром Голоса Полномочий, зерцалом, печатью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем тело Интуиции в центр Чаши. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую дхьяну Изначально Вышестоящего Отца в тело Интуиции в центре Чаши. И дхьяна, как характеристика, как свойство, как функционал данного тела, она постоянно будет поддерживать в центре Чаши дхьянические процессы с Отцом, как наивысшая степень мыслительной деятельности с Отцом и с Аватарами Синтеза каждым из нас. Попробуйте перейти на вот этот уровень взаимодействия абсолютно с любыми темами. Даже если вас мучает, там где-то как-то, может быть обременяет какая-то мысль, переведите её из мысли в процесс дхьяны с Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь, преображаемся этим. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическую дхьяну. И развёртываясь телом Интуиции, стяжаем Октавную дхьяну, стяжаем Всеединую дхьяну, стяжаем Извечную дхьяну, стяжаем Метаизвечную дхьяну Изначально Вышестоящего Отца в цельности дхьяны Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на процессы Воссоединённости и процессы ментальной, нет, мыслительной деятельности метагалактически, октавно, всеедино, извечно и метаизвечно – это когда мы понимаем, что происходит.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 9 миллиардов и более Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца в 8-ричной Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца столпностью 8-ми Чаш в росте Интуиции Отца-Человека-Субъекта человечества Землян.
И прямо из зала Изначально Вышестоящего Отца развёртываем и эманируем всеми 8-ю Чашами в цельности Чаши Интуиции.
 И далее, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь в физическую реализацию, мы физически развёртываемся прям в физическом теле телом Интуиции, Чашей Интуиции, 8-ричной Воссоединённостью каждого из нас 8-ю Чашами. И всё стяжённое, возожжённое мы эманируем – вот здесь очень важно отэманировать концентрацию 8-ричной Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Далее, эманируем в подразделение ИВДИВО Севастополь и участников данной практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. Завершаем практику.
Аминь.
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 Практика 8. Стяжание Сферы Человечеству Землян Воссоединённости Условий Изначальности Жизни Человечества Землян. 
Тренинг Воссоединённости с ИВАС Арсений Ульяна, ИВАС Градимир Сюзанна, ИВАС Максимилиан Иветта. Стяжание 64-рицы организации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца, стяжание 64-ричного явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 7 Частей Изначально Вышестоящего Отца стандартом 20 Синтеза

И возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, проникаясь следующей глубиной Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь восьмеричной Воссоединённостью Интуиции и восьми Чаш, Чаши Интуиции синтезфизически собою, возжигаясь Телом Интуиции в физическом теле каждым из нас, разгораясь восьмеричной Воссоединённостью Сердечной Мысли Голосом Полномочий Чаши Интуиции каждым из нас, ловя, регистрируя каждый шаг, каждое действие, визируя итог, визируя достижение, детализируя что-то новое, что-то достигнутое, входя в глубину внутренней, такой внимательности Наблюдателя Интуиции Изначально Вышестоящего Отца.
Попробуйте сейчас физически войти в состояние, когда вы наблюдаете, стоя в Чаше Интуиции. Хорошо.
И далее, проникаясь Воссоединённостью Кут Хуми Фаинь, разгораясь Синтезом и дуумвиратностью Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас физически, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываясь на 4032-м архетипе ИВДИВО, регистрируя очевидность присутствия в зале каждого из нас и синтеза нас, Возжигаясь формой Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас и Человечество Землян Праздником Творения Изначальной Жизни Человека Планеты Земля или Человека-Землянина. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас, синтез нас и Человечество Змлян на новым этап, объём, масштаб, условий Изначальной Жизни Человечества Землян масштабом, условиями, возможностями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Центральным Ядром ИВДИВО каждого, стоя в зале ИВДИВО, мы входим в взаимокоординацию с Центральным Ядром ИВДИВО, Центральным Ядром ИВДИВО каждого каждым из нас и вспыхиваем дуумвиратностью, цельностью, Воссоединённостью Условий, поддержки, защиты Изначальной Жизни Человека-Землянина. 
И проникаясь этим, возжигаясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Воссоединённость Изначальности Жизни Человека Планеты Земля в поддержке Домом Отца, как ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, мы стяжаем Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Воссоединённость Творения Изначальности Жизни Человека Планеты Земля Домом Отца ракурсом ИВДИВО и входим в Магнитный Синтез и буквально Магнитный Синтез мы пропускаем дуумвиратностью Воссоединённости Кут Хуми Фаинь дуумвиратности и Воссоединённости Центральных Ядер Синтеза ИВДИВО каждого и Центрального Ядра ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Человечеству Землян и каждому Человеку-Землянину Явление Извечности, Изначальности, Всеединства, Октавности и Метагалактичности Изначальности Жизни Человека-Землянина центровкой Дома Отца каждому Человеку-Землянину и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь девять миллиардов и более Воссоединённостей Изначальности Жизни Человека-Землянина в центровку ИВДИВО-каждого, если помните, у каждого Человека есть ИВДИВО-каждого, в поддержке, в защите прав, возможностей, выражений, реализаций и жизни как таковой каждому Человеку-Землянину. И ИВДИВО фиксируется, фокусируется на центровку Ядра ИВДИВО каждого – каждому Человеку в поддержке условий и защиты Изначальности Жизни Человека-Землянина Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Сферу Человечеству Землян Воссоединённости Условий Изначальности Жизни, сотворённой Изначальности Жизни Человечества Землян каждому Человеку-Землянину и Человечеству Землян в целом и фиксируем из зала ИВДИВО Сферу вокруг Планеты Земля. И просим Кут Хуми Фаинь развернуть условия защиты от внешних влияний, потусторонних влияний, вмешательств, агрессий, некорректности, нарушение свободы Воли Человечества Землян и в поддержке сотворённой Изначальности Жизни каждого Человека-Землянина и возжигаясь, преображаемся этим.
Вот обратите внимание, мы с вами сейчас стоим в зале ИВДИВО, и мы буквально державим вместе с Аватарами Синтеза, вот одной командой мы державим данную Сферу в активации формой Гвардейцев Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в активации Инструментов, в активации наших Статусов, в активации званий, возможностей. Хорошо.
И далее, мы возжигаемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Чашей Интуиции. Обратите внимание, как только мы возожглись Чашей Интуиции, пошёл совершенно другой Огонь. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арсением Ульяной и просим нас перевести в зал Чаш Интуиции. Обратите внимание, мы стали в зале Чаш Интуиции, туда очень полезно ходить, посмотрите, зал очень большой, и мы развернулись Чашами Интуиции гораздо больше, чем мы развернулись в зале ИВДИВО. Поэтому, это там определённая среда, которая стимулирует на новый масштаб, объём, концентрацию, качество данных Чаш. Обратите внимание, между нами достаточно большое расстояние, но стенки Чаш, сама предельность, она между нами, в общем-то, не пересекается. Расстояние между нашими Чашами где-то, ну плюс минус, где-то метров десять, смотрите. Стали, возжигаемся, проникаемся Синтезом Арсения Ульяны, в центре возжигаемся Телом Интуиции, и вот сейчас Тело Интуиции будет общаться с Арсением Ульяной.
Итак, мы возжигаемся Огнём Воссоединённости в Чаше, начинаем бурлить, накаливаясь Сердечной Мыслью Голосом Полномочий и выявляем в Чаше, допустим, какую-то ситуацию, она может быть кризисной, она может быть не кризисной, то есть вот вы решили эту ситуацию выявить и поработать с ней, наработать Интуицию Изначально Вышестоящего Отца, мы можем так сказать, как мнение Отца, развернули её пред собой.
И далее, мы проникаемся Синтезом Арсения Ульяны и возжигаемся конкретной Синтезом Воссоединённости, которая соответствует данной ситуации и возжигаясь Воссоединённостью Телом Интуиции, прям направляем из Тела Интуиции на данную ситуацию Воссоединённости с Арсением Ульяной, смотрите, что происходит. Входите в состояние активации Ядра Голоса Полномочий в Оджасе, в активации 64-ричного Ядерного Процессора. Возможно сейчас вспыхнет не только Ядерный Процессор, а вспыхнет одно из Ядер какой-то жизни, когда данная ситуация, допустим, она может рассматриваться с точки зрения именно какой-то жизни. Всё, входим и работаем.
И спрашиваем у Арсения Ульяны рекомендации, прозвучало одно из ключевых слов от Арсения Ульяны, когда вам возможно даже говорят одно слово и вам становится всё понятно. Это как раз-таки, вот эта Мыслетворённость с Аватарами Синтеза. Одно Слово, но всё понятно, даже если это какая-то ситуация многоуровневая, там системная. Самое главное, не сбивайтесь, не выходите из Воссоединённости с Арсением Ульяной. Кто-то ушёл в свои мысли. Тренируйтесь и тренируйте устойчивость, контролируйте Воссоединённость с Арсением Ульяной. Таким образом ваше Тело Интуиции, оно не теряет внутреннюю навигацию. И вот таким образом вы можете действовать с любой ситуацией, с любыми условиями.
И далее, мы стяжаем новый вариант, новую модель данной ситуации в соответствии с Синтезом Воссоединённости с Аватарами Синтеза Арсением Ульяной. И теперь Тело Интуиции впитывает этот вариант, эту версию. И Тело Интуиции развёртывается в физическом теле и развёртывает данную ситуацию в новом формате Воссоединённости Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Арсения Ульяны. Есть.
И просим Арсения Ульяну взять нас на месячное обучение в завершении каких-то предыдущих зависимостей, привычек, возможности, знаете, есть такое хорошее слово «пробить». Вот к примеру, что очень сложно пробить? Пробить очень сложно обидчивость. Допустим, мы можем быть обидчивы долгие лета, которая, что делает? Она создаёт определённый заслон, защиту и реплицирует вот эту защиту на взаимодействие и с Отцом, то есть, знаете как, защищаюсь от другого мнения. И вот обида, она такая. 
И поэтому здесь просим Арсения Ульяну развернуть возможности буквально пробивания Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и прям пропускаем сквозь Тело Интуиции. И что делает Тело Воссоединённости, оно начинает моделировать вашу внутреннюю степень Воссоединённости и может упираться в какие-то ваши закрома, которые вы возможно даже не замечаете. Смотрите, проживайте, заполняйтесь. И заполняясь, позвоночник, голова, тело, спина, бёдра, ноги. Доведите эту правдивость версии данной ситуации в целом, именно Практики Воссоединённости до физического тела.
И вот как только вы доводите до физического тела, что в физическом теле вспыхивает? Интуиция. Вы открыты, спонтанны Изначально Вышестоящему Отцу. А теперь дайте обратную связь прям физически. Какой эффект произошёл? Вслух можно сказать.
Из зала: – физическая оболочка вокруг
Так, ещё. Есть состояние лёгкости? Если кто-то прожил состояние легкости, вы достигли эффекта, когда в физическом теле развернулась Интуиция. Если не достигли, этот процесс нужно усилить, потренироваться с ним, потому что, когда Тело Интуиции доходит до физики, привнося принципы Воссоединённости на ту или иную тему, у вас в физическом теле вспыхивает, как результат правдивости – Интуиция. Вам становится легко. У вас нет препятствия между вами и Отцом. Есть, хорошо, взяли. Кто увидел, молодцы. Потренируйтесь на эту тему. Дальше.
Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Арсения Ульяну научить каждого из нас развёртывать Интуицию Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. Благодарим Арсения Ульяну. Компактифицируем Чашу в теле.
И далее, мы возвращаемся в зал ИВДИВО. Обратите внимание, атмосфера пространства зала другая. Сразу такое вот различение произошло. И проникаясь Кут Хуми, Фаинь. Обратите внимание, мы в зал вышли, там совсем другая атмосфера и она уже развёрнута условиями следующего Синтеза Частей.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Градимиром Сюзанной и устремляемся в зал Дхъяны Изначально Вышестоящего Отца. Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Градимиром Сюзанной. Проникаясь, воссоединяясь с Аватарами Синтеза. Мы возжигаемся прообразом Дхъянического Тела и, открываясь, погружаясь в Синтез Градомира Сюзанны, мы заполняемся каждой Частью Дхъяничностью Аватаров Синтеза каждым из нас и попробуйте сейчас, не отвлекаясь, всё внимание на Градимира Сюзанну, каждой частью и доведите состояние Дхьяны всеми частями, системами, аппаратами и до частностей. А теперь внимание, из частей Дхьяной Аватаров Синтеза начинают, ну извините за это слово, выдавливаться мысли частей, и они начинают развертываться вокруг Дхьянического тела, вокруг вас. И вы сознательно начинаете регистрировать, сознательно видеть какие мысли вырабатывают ваши части. Вы входите в управление мыслями ваших частей. 
И проникаясь Дхьяникой, процессами Дхьяны Аватаров Синтеза, попробуйте сонастроиться, возможно какие-то мысли какой-то части вам хочется поменять. Обязательно обратите внимание на адресат, и на источник, какая часть является источником данной мысли. Которая где-то как-то вам не очень нравится. Она вас напрягает, угнетает, возможно отягощает. Вот здесь, если вы чувствуете, что мысль тяжела, вы можете синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжать Поядающий Огонь и попросить плавление данной мысли в освобождённости от отягощённости данного контекста. Аватары Синтеза сейчас комментируют, они предлагают вот в таком контексте поработать весь месяц. То есть, можно так сказать, очистить поле мыслей и перевести наши части на Дхьяну с Аватарами Синтеза, на Дхьяну с Изначально Вышестоящим Отцом. 
А теперь внимание, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Градимиром Сюзанной и возжигаемся соответствующим количеством Дхьян в каждую часть. И развёртывая обновлённые сферы мысли, мы входим в слышание звучания сфер мысли. Вот как ваши сферы мысли звучат? Сейчас Градимир нам помогает сонастроиться внутренним миром каждого из нас на звучание сфер мыслей. 
И далее, мы проникаемся Дхьяной Изначально Вышестоящего Отца и входим в воссоединённость каждой сферы мысли со Сферами Мыслями Изначально Вышестоящего Отца и начинаем Дхьяническим телом слушать звучание Мыслей Отца в каждой части. Есть. Молодцы. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Градимира Сюзанну взять нас на месячное обучение. Вот именно, можно так сказать, выявление, формирование чистоты звучания мыслетворённости каждой мыслью наших частей. Благодарим. Возвращаемся в зал Кут Хуми. 
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Максимилианом и Иветтой, и переходим в зал Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца. Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Максимилианом Иветтой. Обратите внимание, как сейчас шутит с вами Максимилиан. Не озвучивайте, смотрите чтобы не сбивать. Он вышел в зал, улыбается перед вами и говорит: «Я праздную!» У него на голове такая, ну, не то чтобы шутливая, но достаточно серьезная, но при этом, он нам показывает разные вот эти лики предыдущей праздник, вот как он сейчас говорит, предыдущий праздник, который сегодня там идет – Троица, у него на голове, я не знаю, как правильно называется это тиара или там, Патриарха. И он сказал, что он кого-то отражает. Мы, когда выходим в зал Воссоединённости, там вскрываются, в зале Воссоединённости, все наши внутренние какие-то зависимости, религиозности, какие-то архаические традиции, ритуалы и тому подобное. Как только мы увидели данную тиару на голове Максимилиана, она сразу же, смотрите, растворилась. Хорошо. 
И далее мы проникаемся дуумвиратным Синтезом Максимилиана Иветты и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза помочь нам войти во внутреннюю воссоединённость  Изначально Вышестоящего Отца, в завершении любых зависимостей, предыдущих традиций, блокирующих, создающих предельность роста и развития наших возможностей и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза мы поздравляем их с Праздником Творения Изначальности Жизни Человека Планеты Земля и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Максимилиана Иветту в разработке, росте и развитии воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца синтезтелесной организации развернуть условия преодоления Троицы предыдущей Эпохи  и вхождение в 64-рицу организации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И если вы помните, Троица – это была Ипостась, а в Новую Эпоху 64 Аватар-Ипостаси выражают явление Синтеза и организации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Максимилианом Иветтой, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза развернуть Человечеству Землян новый объем условий перехода из религиозного ипостасного предела Троицы в воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца в явлении 64-х Ипостасностей Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас и Человечеству Землян. И возжигаясь, развёртывая Праздник Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца преодоления границ ипостасности предыдущей эпохи. Максимилиан поправляет: «Границ религиозной ипостасности». И возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Максимилиана Иветту. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетип ИВДИВО. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь, можно так сказать, вот попробуйте сейчас попроживать, есть такое состояние избыточности, такого внутреннего и внешнего накала практикующего действия с Аватарами Синтеза. Обратите внимание, мы пред Отцом стоим такие разогретые, горящие. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Праздником Творения Извечности Жизни Человека Планеты Земля и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого человека-землянина воссоединённостью Изначальности Жизни каждого Человека Изначально Вышестоящим Отцом. И Отец наделяет каждого человека воссоединённостью Изначальности Жизни человека-землянина Изначально Вышестоящим Отцом. И вот здесь очень важно, когда между человеком и Отцом никто не стоит. Вот кстати, на страже этого работает Максимилиан. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 организации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И далее, держитесь, держитесь практики, практика массивная. Сами понимаете, необходимо сейчас большое, такой объём Огня с концентрацией синтезфизически каждым из нас. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новое 64-ричное явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-мя Аватар-Ипостасями каждым из нас и синтезом нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 
ИВДИВО-Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим, 
стяжаем Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
Цивилизационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
Имперский Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
Развивающий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
Аттестационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
Партийный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
Информационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
Конституционный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
Экономический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
Общественный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
Энергопотенциальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
Психодинамический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
Гражданский Конфедеративный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и здесь возжигаемся именно спецификацией подразделения ИВДИВО Севастополь. 
И далее, стяжаем Образовательный Синтез Изначально Вышестоящего Отца,
Мировоззренческий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
Культурный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
Искуссный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
Воспитательный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
Этический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
Эстетический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
Разработческий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
Сверкосмический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
Синархический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
Расный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Частный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
Системный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
Аппаратный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
Иерархический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Суперизвечного Космоса Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Всеизвечного Космоса Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Октоизвечного Космоса Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Метаизвечного Космоса Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Извечного Космоса Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Всеединого Космоса Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Октавного Космоса Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Метагалактического Космоса Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез архетипов Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез видов материй Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез видов организаций материй Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Миров Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Царств Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Стихий Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Эволюций Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез ИВДИВО Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Си-ИВДИВО Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Ля-ИВДИВО Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Соль-ИВДИВО Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Фа-ИВДИВО Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Ми-ИВДИВО Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Ре-ИВДИВО Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез До-ИВДИВО Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Суперизвечных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Всеизвечных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Октоизвечных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Метаизвечных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, держитесь,
Синтез Извечных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Всеединых Реальностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Попробуйте войти во внутренний интерес того, что мы сейчас полезны Отцу. 
Стяжаем Синтез Октавных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Метагалактических Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 64-ричностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-ричностью Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть преодоление, завершение троичной ипостасности в религиозных и иных формах ограниченности роста и развития человечества землян. 
И развёртывая сферу, среду Праздника Творения Изначальности Жизни Человека Землянина, мы развертываем плотность, концентрацию оболочки Праздника соответствующим 64-ричным Ипостасным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть условия прямой воссоединённости каждой Омеги, каждого Человека Землянина с Изначально Вышестоящим Отцом сотворённой Изначальностью Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом Человеке Землянине.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжает семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем семь Частей Изначально Вышестоящего Отца стандартом 20-го Синтеза, и стяжаем ИВДИВО-тело Правоссоединённости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прадхьяническое тело Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Праинтуицию Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем тело Человека-Ипостаси Извечной Октавы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИВДИВО-тело воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Дхьяническое тело Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Интуицию Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, из зала Изначально Вышестоящего Отца развёртываем все достигнутое данной Практикой, достижениями совместного общего дела с Изначально Вышестоящим Отцом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, человечеству землян, подразделение ИВДИВО Севастополь и участников данной практики. 
И возвращаясь в физическую реализацию, фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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