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Практика 1. Вхождение в 26 Синтез ИВО. Преображение содержательности каждой части. Стяжание 1024-х фрагментов Вечности ИВО и репликация их человечеству Планеты Земля
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь 17-ю тысяч (это по максимуму) 288 Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, или сколько у кого есть. Накаляясь в физическом теле как явления Вечности Изначально Вышестоящего Отца, новой внутренней содержательностью Огня, Духа, Света, Энергии, в росте и развитии каждого. И входим в новое проживание активации Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, когда Ядра Синтеза открываясь актом Волевого действия каждого из нас, развертываясь оболочечно по контуру физического тела и, пахтаясь во внутренней организации густотой, плотностью, насыщенностью Синтеза, Огня каждого Ядра Синтеза, формируя физичность тела Синтеза каждого из нас физически. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, устремляясь в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Архетип ИВДИВО. Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, здравствуйте Кут Хуми Фаинь. Разгораясь, накаляясь синтез-телесной организацией каждого из нас, мы синтезируемся с хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести каждого из нас и Синтез нас в 26 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе нижестоящих Синтезов. И стяжаем Ипостась 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем форму Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на новую Ипостасность Вечности Изначально Вышестоящего Отца в реализации 26 Синтеза каждым из нас. Обратите внимание, мы темп с вами держим. Постарайтесь не выпадать из него, постарайтесь аккуратно начинать стабилизироваться, активироваться, усваивать и реплицировать каждый шаг. Попробуйте увидеть принцип вальса. Четкое действие в обновлении, преображении, содержательности каждого из нас. И далее, синтезируясь с хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтез синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 96 Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы просим наделить каждого из нас и Синтез нас 96-ричной силой инструментарного действия 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И прям телесно возжигаясь совершенными инструментами. На то они и совершенные. Они нас побуждают к совершенству соответствующим Синтезом каждым из нас. Обратите внимание, мы входим сейчас в состояние ярко сейчас видно командой, молодцы, что вошли в это. Мы входим в Теофу 96 инструментов прям телом Ипостаси 26 Синтеза. Молодцы. И вот обратите внимание данная Теофа, она настолько с одной стороны магнитна, она настолько имеет силовой принцип. Когда идет организация систематики оперативности действия соответствующим Синтезом. Идет сдвижка каких-то внутренних пассивов, какой-то внутренней структурности. Молодцы. И далее, мы синтезируемся с хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжая и возжигаясь 1024 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 1024-мя Синтезами Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы просим преобразить каждого из нас и Синтез нас с завершением какой-либо предыдущей содержательности каждого из нас. И вот здесь вы можете предложить, помимо того, что определено стандартом Синтеза, вы можете предложить еще какую-то свою версию. Ну, допустим вы знаете, что вот данная какая-то содержательность имеет для вас предельность, какое-то торможение, какое-то стогнацию, возможно болезни и тому подобное. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Архетип ИВДИВО. И теперь внимание! Мы переходим в зал Отца вспоминая Образ что есть Вечность Отца. Мы стали в зале Изначально Вышестоящего Отца и у нас под ногами весь ИВДИВО. Проживаем этот эффект. Когда у нас под ногами весь ИВДИВО. Это зал, пол зала Изначально Вышестоящего Отца. И данный эффект вот буквально реплицируется и передается прям в физическое тело. Когда ваши стопы физического тела начинают накаливаться. 
И мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на новую Содержательность Изначально Вышестоящего Отца в росте Вечности Отца в каждом из нас. И теперь внимание! Мы возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, прям телом возжигаемся всеми 1024-мя Частями пред Отцом. 
И далее, мы возжигаемся, мы утверждаем, что мы возжигаемся, мы проживаем, что мы возжигаемся, Содержательностью каждой Части. Не у каждой Части есть уже наработанная нами Содержательность. Там есть Содержательность допустим Синтеза Отца. А есть Части, в которых уже есть наша Содержательность. Возжигаемся этим. 
Вот сейчас внимание! Проверьте, пожалуйста, ваше тело стоит, тело Ипостаси 26 Синтеза. Ваши мозги тела 26, тела Ипостаси 26 Синтеза сейчас находится в состоянии тонуса, состояния активности, состояния бодрствования или они висячие. То есть вот состояние вялости. Вялые висящие мозги. Это тоже внутреннее состояние. И вот попробуйте сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца тут же поставить себе диагноз. Диагноз, допустим, вялых висячих мозгов. Просите Изначально Вышестоящего Отца потенциализировать мозг Ипостаси 26 Синтеза. Потому что потенциализация – это Вечность. Помните, что вверху, то и внизу. Что во внутренней организации, то и внешнее. 
И далее, мы просим Изначально Вышестоящего Отца выявить какие-либо записи, Содержания в каких-либо Частях, которые стогнирую, тормозят развитие каждого и попросите Изначально Вышестоящего Отца их выявить. И это могут быть какая-то символика, какая-то предметная среда, какие-то варианты структурности и так далее. Просите Изначально Вышестоящего Отца завершить какие-то обещания, клятвы, которые записаны в Содержании как текст, если имеется место такое быть. Возможно какие-то страхи, возможно какие-то предельности, возможно какие-то традиции. Это все тоже определенное такое текстовое Содержание, которое возможно зыждется в Частях. Прям из тела выявляйте. И еще глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца завершить, по мере возможности сжечь данные структуры, не соответствующие Содержательности Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и просим освободить возможно от каких-то записей, клятв, обетов, там кое-что еще у кого-то звучит. Слушайте. Возможно даже очень специфическое. И синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 Фрагмента Содержания 1024 Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 1024 Части на новое Содержание Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца потенциализировать Части каждого из нас на развитие каждого. И еще глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая 1024 Содержаниями Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 9 миллиардов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца развернуть Фрагменты Содержания Частей Отца каждому Человеку Землянину в преодолении каких-то нечеловеческих, агрессивных, стогнирующих, предельных условий жизни, бытия, реализации. И развертывая из зала Изначально Вышестоящего Отца 9 миллиардов Фрагментов Содержания 1024-ричного Содержания каждому Человеку Землянину. Ну, например, в преодолении страданий души, в преодолении высокопарности разума, в преодолении предельности сознания, в преодолении страха сердца и так далее. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы вспыхиваем 1024 Содержаниями 1024 Частей Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вече Частей каждого из нас в преодолении противоречий, противостояний и так далее Частей между собой. И мы входим в Вече Изначально Вышестоящего Отца всей 1024-рицей Частей каждого из нас. И есть такое хорошее, сейчас Отец в зале произнес слово, есть состояние «безупречности». Когда Часть не упрекает другую Часть. Если есть безупречность Части каждым из нас, мы безупречны во внешней реализации. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем безупречностью Вече Содержания Частей каждого из нас и возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Содержанием каждой Части развернуть обеспеченность каждой Части. Помните, есть нищие Духом, есть нищие Частями. А есть обеспеченность Содержательностью Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью. И вспыхивая полноценностью, Содержательностью, безупречностью каждой Части, преображаемся этим. 
И синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца посвященность Содержательностью Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас всем стяженным и возожженным. И прям из зала Изначально Вышестоящего Отца мы все стяженное и возожженное эманируем в ИВДИВО. И обратите внимание, как сейчас эманируется Содержание. Мы прям из зала Изначально Вышестоящего Отца реплицируем Содержание всех 1024 Частей Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
А теперь переходим, возвращаемся в физическую реализацию и возжигаясь физически безупречностью, потенциализацией, насыщенностью, Вече каждой Частью Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь синтезфизичностью зала Изначально Вышестоящего Отца и физики здесь, физически. Мы все стяженное и возожженное эманируем в Изначально Стоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, реплицируем Человечеству Землян, эманируем и реплицируем в ИВДИВО Подразделения Севастополь и участников данной практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого и завершаем практику. Аминь.

Часть 1
время: 02:55:12 – 03:11:49

Практика 2. Преображение Репликой Изначально Вышестоящего Отца в активации содержательности каждой из 1024 Частей каждого из нас Омегой Служащего.
Наделение  каждого человека-землянина прямой Репликой Изначально Вышестоящего Отца в активации Частей Изначально Вышестоящего Отца по итогу 16 дней Рождественских стяжаний.

 Мы возжигаемся всем накопленным синтезом каждого из нас. –  Обратите внимание, зазвенели, когда мы идём за репликацией, за репликой, за звуком.–
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 архетип ИВДИВО. 
Встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Разгораясь, уплотняясь, возжигаясь Содержанием Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 1024-х Частей, ранее стяжённых, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас, синтез нас и человечество Землян практикой Репликации Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии посвящённости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Репликой Изначально Вышестоящего Отца в активации содержательности каждой Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом  Омегой Служащего Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Омегой Изначально Вышестоящего Отца,   Омегой Служащего каждого, буквально распаковывая, активируя параметодические возможности мощью Жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца Служащим каждым из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы разгораемся 1024 Частями каждого из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть, зафиксировать 1024 Реплики Изначально Вышестоящего Отца в активации Омегой Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждой Части каждого из нас. И, разгораясь Омегой Служащего, – она сейчас буквально горит по коже, по контуру тела. Она накаляет каждую Часть, – даже не Часть,– она накаляет буквально, вот, извините за это сравнение, –  когда на сковородке раскаливается что-то. То есть,  вот сейчас идёт накал Содержания каждой Части. Омега даёт вот этот накал Содержания каждой Части.
И, разгораясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца практику Репликации и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждой Части практикой Репликации репликацию Реплики Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части. И первый шаг: Реплика проникается в каждую Часть, – Реплика Отца. Каждая Часть распаковывает, – это очень красивый процесс, – одномоментно вспыхивает каждое ядрышко, каждый спин, каждая молекула, – распаковываются и отдают, вот именно, отдают записи, возможности, потенциализацию. И каждая Часть по своему стандарту, строению, функционалу сейчас открывается.
И, далее. Мы ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 импульса, именно репликационных импульса, импульса Репликации Изначально Вышестоящего Отца и импульс буквально сонастраивает каждую Часть, как она должна быть Отцом. И Реплика, развёртывая, оформляя Стандарты, Эталоны Отца, разгорается в каждой Части каждого из нас, и мы вспыхиваем Репликацией Отца в каждой Части. Начиная от биологии, продолжая Энергией, Светом, Духом, Огнём каждой Части Изначально Вышестоящим Отцом. И буквально складывается такая устойчивая генетика каждой Части этим уровнем, новым уровнем репликационности Отца. И Реплика оформляет каждую Часть согласно Стандартам Изначально Вышестоящего Отца.
Сейчас попробуйте осознать, что вообще Реплику нужно ещё уметь усвоить. Если у нас сейчас в зале это легко получилось, в зале Отца, – лишь потому, что мы с вами физически на Синтезе.
И, далее: ещё глубже проникаясь Омегой Служащего Изначально Вышестоящего Отца, мы сонастраиваемся на 1024 Реплики Изначально Вышестоящего Отца и входим в 1024-ричное звучание импульсом репликации Изначально Вышестоящего Отца Репликой  Отца в каждой Части и мы входим в такое состояние камертона с Изначально Вышестоящим Отцом.
И далее. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. – Отец сказал, что пока станцы не стяжаем, в каждую Часть. Пока реплика должна усвоиться.– И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем девять миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого человека-землянина прямой Репликой Изначально Вышестоящего Отца в активации Частей Изначально Вышестоящего Отца по итогу 16 дней Рождественских стяжаний. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.  – Сейчас попробуйте ещё посмотреть на себя: что есмь, когда каждая Часть звучит Отцом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямую Репликацию Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая прямой Репликацией Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью.  И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 1024 Репликации 1024-х Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и входим в итоговый шаг: мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас Репликацией Изначально Вышестоящего Отца каждой нашей Частью.  И прямо из зала Отца мы развёртываем 1024-ричную Репликацию Изначально Вышестоящего Отца всему человечеству Землян. 
Попробуйте сейчас почувствовать, когда Репликация Отца имеет стадию активности и когда она завершается. И когда Репликация завершается, вы опустошаетесь, и Отец заполняет каждого из нас новым Содержанием Вечности Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть.
И мы входим в состояние стабилизации, заполненности, насыщенности новой содержательностью Частей каждого из нас по итогу Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждой Части и, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь в физическую реализацию и развёртывая практику Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью, в активации практикой Репликации реализацию каждой клеточки Изначально Вышестоящего Отца. И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Севастополь и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И завершаем практику.    
Аминь.

Часть 2
время: 01:30:41 – 01:54:05

 Практика 3.  
Стяжание восьми реализаций ИВО, нового содержания реализации ИВО. Преображение на новый уровень, объём, масштаб потенциализации содержательности  и обеспечения в росте развития каждого восьмью реализациями  Изначально Вышестоящим Отцом.


          Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И физически возжигаясь, разгораясь 26-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, попробуйте сейчас войти в состояние проживания. Это тоже эффект такого оживотворения Синтеза каждым из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16 320 архетип ИВДИВО. Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь формой Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и восьмью Синтезами Праполномочности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новый уровень, объём, масштаб Потенциализации содержательности и обеспечения Развития каждого восьмью реализациями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Попробуйте сейчас увидеть масштабность: когда мы допускаем внутренне соответствующий объём реализации,  , мы допускаем внутреннюю организацию масштабности развития каждого в следующем потенциале Изначально Вышестоящего Отца. Вот максимально открываясь, допуская, мы погружаемся в следующий объём.
         И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16'385 архетип ИВДИВО. Стали. С одной стороны, мы стали не просто в зале Отца, попробуйте ещё такой образ увидеть: мы стали на физике Вечного Сверхкосмоса Изначально Вышестоящего Отца. Всё внимание на Отца.
        И возжигаясь формой Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое Содержание реализации Изначально Вышестоящего Отца в росте развития каждого Изначально Вышестоящим Отцом. И попробуйте сейчас войти в такое состояние, когда мы не просто растворяемся в этом, а мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец. И даже если внутренние какие-то - есть такое состояние, когда есть внутренняя какая-то сбивчивость, какая-то потерянность, какая-то неопределённость. Даже любые вопросы, которые вам кажутся какими-то минимальными, иногда являются (каким-то) ключевой точкой отсчёта, более глобальным, масштабным вариантом реализации каждого. И здесь идёт сейчас такая сонастройка - камертон с Изначально Вышестоящим Отцом тем Содержанием реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вот буквально максимально откройтесь в данной сонастройке.
        И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем частями каждого из нас. Мы вспыхиваем ядрами Синтеза каждого из нас, мы возжигаемся компетенциями каждого из нас. Разгораемся содержательностью полномочий каждого из нас. Буквально накаляемся Синтезкосмической реализацией каждого из нас. И оформляемся ИВДИВО-реализацией каждым из нас, вспыхивая ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, частями Отца, частью Кут Хуми пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 17 288 или у кого сколько есть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17 288 или у кого сколько есть, Содержаний каждого ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Потенциализацию содержательности каждого ядра Синтеза Синтез-реализации Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас. Вот сейчас обратите внимание: по идее, ваши ядра должны отреагировать, прям в физическом теле.
         И возжигаясь Потенциализацией Изначально Вышестоящего Отца каждым ядром Синтеза. Например, может сейчас выявиться какая-то главная линия Синтеза из какого-то ядра Синтеза, которая буквально вызвана какой-то ситуацией, какой-то событийностью. И данная Потенциализация - она начинает в настоящем времени вот буквально реализовываться. Хорошо.
        Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 384-ричную Потенциализацию жизненности Человеческой реализации каждого из нас, как второй реализации Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца потенциализировать каждого из нас новой Содержательностью Человеческой реализации. И вот здесь - внимание! мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем, просим Отца зафиксировать одну из реализаций - Человеческих реализаций соответствующей плотностью, концентрацией, насыщенностью Содержания Изначально Вышестоящего Отца данной Человеческой реализации и соответствующей  Потенциализацией в развитии каждого. Вот сейчас, прям в зале Отца, вы можете увидеть, когда Отец вас в человеческой жизни, в каком-то деле, в каком-то событийном ряде, начинает потенциализировать, но потенциализировать своим содержанием. Прямо можете  даже картину увидеть мира.
        Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 384 Содержания Компетентной реализации каждого из нас. И просим наделить каждого из нас соответствующей потенциализацией Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца выявить, конкретизировать какую-то компетенцию, которую Отец считает нужным, необходимым, которая является достоверной компетенцией каждым из нас. И она буквально вспыхивает, вы можете её увидеть прям. Попроживайте её.  Прям физически попроживайте.
        И компетенции фиксируются на челе. Не ищите эффекта яркого по телу. Чаще всего это эффекты на челе. Даже конкретно  может быть прям на лбу, выше бровей. И Отец буквально наделяет своей содержательностью, потенциализацией соответствующую компетенцию. Отец видит целесообразность именно вами, вашими накоплениями вести именно этой компетенцией развитие каждого. И, возжигаясь, преображаемся этим. Это компетентное развитие каждого.
        Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 384 Полномочные реализации и стяжаем 16 384 Содержания Полномочной реализации и соответствующий объём, концентрацию  потенциализации соответствующего содержания. И просим Изначально Вышестоящего Отца выявить и усилить, конкретизировать какое-то Полномочие, которое видит актуальным Отец. Оно прям звучит в вас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить дополнительным содержанием и дополнительной потециализацией данные Полномочия Отца. И возжигаясь, вот здесь возжигание по всему телу, прям физически.
        Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16 384 Синтезкосмические реализации и стяжаем 16 384 Содержания Синтезкосмической реализации каждым из нас. И просим наделить потенциализацией Изначально Вышестоящего Отца Синтезкосмической реализации каждым. И стяжаем Синтезкосмическое развитие каждого. И просим наделить каждого из нас дополнительным потенциалом, дополнительной содержательностью Изначально Вышестоящего Отца. И вот здесь просто доверьтесь Отцу. Вверьтесь Отцу. Просто вот верьте Отцу.
        Значит, у нас есть чем это усвоить. Помните, Вечности важно то, что в нас есть. И если Отец это определил, значит это точно у нас есть. Просто верьте Отцу. И вспыхивает конкретно Синтезкосмическая реализация. И Отец наделяет своей содержательностью, потенциалом соответствующего Синтез-космическое развитие каждого. И возжигаясь, преображаемся этим.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 114 688 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас содержанием, потенциализацией ИВДИВО деятельности Должностно Полномочным каждым из нас. И пред Изначально Вышестоящим Отцом вспыхиваем Должностной Полномочностью каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца дополнительно усилить Потенциализацией, Содержанием Изначально Вышестоящего Отца Должностную Полномочность каждого. И стяжаем развитие каждого ИВДИВО деятельностью Должностно Полномочным каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
        Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем развитие каждого реализации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И вспыхивая ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и частью Кут Хуми в каждом из нас, и стяжаем Содержание и Потенциализацию реализации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтезфизически каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
        Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 8-ю реализацию, как развитие каждого Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Содержание и Потенциализацию развития каждого реализацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И разгораясь ядром Синтеза и частью Изначально Вышестоящего Отца каждым, преображаемся этим.
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьмью неповторимыми, асимметричными компактами Содержаний и Потенциала Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Соответствующее вспыхивает ядро Синтеза, вспыхивает соответствующая жизненность, вспыхивает соответствующая компетенция, вспыхивает соответствующая содержание, потенциализация полномочий Синтезкосмической реализации в  состоянии соответствующей Должностной Полномочности каждым Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь восьмиричностью реализации Изначально Вышестоящего Отца в развитии каждым, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новым объёмом, масштабом, глубиной, перспективой развития каждого  Изначально Вышестоящим Отцом.
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8 Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся, вспыхиваем восьмью Репликациями восьми реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развёртываемся Репликацией Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
        Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. И буквально физически - вот сейчас интересный такой момент - мы вызываем физически Репликацию Изначально Вышестоящего Отца на то Содержание, на ту Потенциализацию восьми реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в физическом теле.
        И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Севастополь и участников данной практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И завершаем практику. Аминь.
Часть 3 
время: 03:18:10 – 03:34:05

 Практика 7. 
Знакомство с ИВАС Крисом Клементиной. Стяжание Портфолио каждого. Стяжание Частей. Преображение стилистики Синтеза и Синтики, как вида материи.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Архетип ИВДИВО. Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначального Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и Синтез нас Синтикой Изначально Вышестоящего Отца. 
И ввести каждого из нас и Синтез нас во внутреннюю пластику, внутреннюю стилистику Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вот знаете, есть такое состояние в Духе, вот есть - это в хорошем смысле слова, что есть пластика Синтезом, это даже чаще присуще именно такой мужской организации, когда есть некая такая вольяжность, то есть в хорошем смысле слова, когда есть неторопливость, но прогрессивность, когда есть неторопливость, но знаете такая своевременность. То есть, на самом деле Синтика, она исключает суету.
 В Вечности суета отсутствует. Вот, сонастройтесь сейчас на этот лад. И сейчас в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь делаем красивое лицо, мы возжигаемся чётко формой.
И мы синтезируемся с Изначальное Вышестоящими Аватарами Синтеза Трисом Клементиной. И переходим в зал Синтики Изначально Вышестоящего Отца. Угу, стали. Перед нами Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Трис Клементина. Обратите внимание тоже на особенности зала, сейчас пока не озвучивайте, просто обратите внимание. Очень интересный зал. 
Мы приветствуем Аватаров Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Трисом Клементины, стяжая и возжигаясь Синтезом Синтики Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Прасинтического Тела Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Праобраз Синтического Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
И погружаясь в Синтику Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Триса Клементину ввести каждого из нас во внутреннюю пластику Синтеза Изначального Вышестоящего Отца в завершение каких-либо, вот здесь с юмором сейчас Трис говорит, состояние блоканутости. С одной стороны это юмор, может быть слегка на грани фола фривольности, а с другой стороны, что такое с одной стороны есть блоки. А когда есть состояние блоканутости, это когда есть блоки, как говорится, в полном расцвете сил, то есть они блокируют просто на грани фола. И вот состояние блоканутости. 
И просим помочь завершить какие-то блоканутости, какие-то, есть такое славянское слово – супротивы. Есть на автомате возникают состояния, чтобы не говорили - сначала идёт сопротивление, а потом усвоение, а потом признание. Это потеря времени, это не состояние Вечности. И просим данные факторы, если имеют место быть - завершить.
 Далее, мы просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Клементину завершить любые внутренние содержательности Частей, Духа каждого из нас, какой-то устаревшей, какой-то заскорузлой стилистики. И ввести в состояние, с одной стороны, здесь слово дзен, но при этом это правильное слово, состояние моды Синтеза в каждой Части, в Духе каждого из нас. Ну, например, моды Синтеза: женщина носит платье, юбку, потому что предназначение Омеги именно, как женщины, это есть концентрация Энергии в Материи. Если помните, юбка, это есть, как раз-таки, концентрация Энергии, которая буквально аккумулируется, юбка, как перевёрнутая Чаша, которая реализует, реплицирует Отцовство в Материю.
И помните, у женщины, вот женщина - Омега, если это женщина, то внутри у женщины - Отец, вовне. То есть внутри женщины - Ян, вовне – Инь, поэтому женщина накапливает внутренне Отцовскость и модой именно формы реплицирует в Материю Синтез Энергией Изначального Вышестоящего Отца. 
И наоборот, мужчина – Омега, внутри Инь - внешне Ян. Мужчина чувствует, именно внутренне, чувствует материю, защищая, преображая, поддерживая по-отцовски    Материю. И вот, это в том числе, мода Синтеза.
И возжигаясь стилистикой Синтеза каждой Части, Духом каждого из нас, преображаемся этим. И проникаясь стилем Синтеза: Яни сейчас проникаются от Триса стилем Синтеза и Ини проникаются от Клементины. 
А теперь внимание, в зале Синтики есть возможность посмотреть на себя со стороны. Мы смотрим на себя со стороны вот в том преображении, в которое мы вошли. И мы входим в стиль Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь Синтикой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
 И просим Триса Клементину обучить, нас минимум в течение месяца, новой стилистике Синтеза, как явления Вечности Изначально Вышестоящего Отца постоянной динамики, текучести в процессах развития и так далее. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Триса Клементину.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16 385 Архетип ИВДИВО. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь стилистикой Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем стиль Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
А теперь максимальное такое обострённое внимание-видение в зале Изначально Вышестоящего Отца, как только мы проникаемся стилем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (Отец сейчас на нас смотрит).
 И Отец нам вручает каждому Портфолио Синтеза Изначально Вышестоящего Отца индивидуально каждому. Портфолио буквально перед нами.
И теперь внимание! Мы возжигаемся стилем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у каждого стиль есть один, но есть нюансы. И вот сейчас открывайте Портфолио, и оно открывается на нужной странице, где именно ваша стилистика Синтеза, определённая Отцом.
То есть, есть определённая палитра, вплоть до цвета. Это очень важно, потому что стилистика Синтеза, она меняет любые формы. Можете ещё перелистнуть страницу, посмотреть стилистику формы, вплоть до того, что вы можете увидеть, периодически заглядывать в это портфолио. И вы можете увидеть, каким образом вы простраиваете вашу квартиру, стилистику вашей квартиры или дома, где вы живёте. Потому что, даже малейшая какая-то деталь в нашей одежде, в нашей стилистике, она что делает? Она привносит какую-то форму в Вечность, в нашей внутреннее содержание. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас новым стилем Синтеза Изначального Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. Теперь утверждаем, что данное Портфолио мы транслируем в частное ИВДИВО-здание каждого из нас - в кабинет, с утверждением того, что мы периодически будем ходить его изучать. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем два Синтеза Изначального Вышестоящего Отца и стяжаем Часть Синтетическое Тело Изначально Вышестоящего Отца соответствующим количеством Систем Аппаратов и Частностей, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтическое Тело Изначально Вышестоящего Отца соответствующим количеством Систем Аппаратов и Частностей. 
И синтезируя с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Частью Синтическое Тело Изначально Вышестоящего Отца и Прасинтическое Тело Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. И проникаясь стилем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь физическую реализацию. Мы физически всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Севастополь и участников данной практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого, завершая практику. 
Аминь.
На этом 26 Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.
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