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Практики

Часть 1 
время: 03:08:06 – 03:29:55

 Практика 2
Преображение 8-рицы реализации на новый масштаб, формат, Эталонность. 
Стяжание 8-рицы Форы Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И, погружаясь во внутреннюю организацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входя в состояние Форы двадцать седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  Есть, помните  состояние такое,  левитация, когда Фора немножко приподнимает над предыдущей формой. И когда умело войти в Фору,  Фора имеет принцип менять старые причины. И можно сказать, что Фора вообще зарождает новые причины, вышестоящие, опытом Изначально Вышестоящего Отца. Она приподнимает над какими-то предыдущими вариантами бремени причин и так далее, и мы входим в состояние лёгкости. Это называется внутренняя свобода созидательностью Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в формат синтезирования двадцать седьмого (27) Синтеза каждого из нас, входя в формат Дела двадцать седьмым (27) Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на шестнадцать тысяч триста двадцатом (16320) архетипе ИВДИВО.             Встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возжигаясь формой Ипостаси двадцать седьмого (27) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новую Эталонность восьми (8) реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на шестнадцать тысяч триста восемьдесят пятый (16385) архетип ИВДИВО. 
Встали. Разгораясь Ипостасями двадцать седьмого (27) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь восемью реализациями Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждую из восьми реализаций Изначально Вышестоящего Отца на новый формат, на новую Эталонность из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь синтез-реализацией пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем ядрами Синтеза синтезфизически каждым из нас.  Максимальное количество – семнадцать тысяч двести восемьдесят восемь (17 288) ядер Синтеза, у каждого своё количество. 
Разгораясь, открываясь ядрами Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим обновить новой эталонностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждое ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Отец направляет каждому одномоментно во все ядра Синтеза новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И мы вспыхиваем новой эталонностью Изначально Вышестоящего Отца, активируясь новой эталонностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Фору синтез-реализации Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
Отец комментирует: Фора как раз таки сейчас является тем восполнителем Синтеза в каждом ядре Синтеза, о котором говорилось ранее в объяснениях.
И далее. Мы возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеческой реализацией, возжигаясь шестнадцать тысяч триста восемьдесяти четырьмя (16384) Жизненностями Человеческой реализации каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить новым эталоном Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человеческую реализацию каждого из нас в явлении шестидесяти четырёх (64) Человеческих реализаций каждым из нас. И далее. Отец направляет Фору на одну из Человеческих реализаций каждого из нас. И мы вспыхиваем Форой Человеческой реализации. И настройтесь на то, что вы видите, слышите и понимаете, убирайте старую форму восприятия. 
И мы вспыхиваем, буквально Фора вытягивает, активирует, выводит за пределы возможного каждым из нас. И мы разгораемся Человеческой реализацией, которую нам определил Отец по новой Форе, это возможно даже у кого-то на шаг выше, чем была. Здесь лучше довериться Отцу и «не моя воля, а твоя, Отче». И, вспыхивая, разгораясь Форой Человеческой реализации каждым из нас, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, новой Эталонностью Синтеза Отца шестидесяти четырёх рицу (64) Человеческой реализации ракурсом определённой Отцом Форой Человеческой реализации каждого из нас синтезфизически. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И развёртываем в Физическом теле Человеческую реализацию новыми эталонами и Форой Изначально Вышестоящего Отца, когда Физическое тело возжигается, входит состояние пассионарности.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Компетентными  реализациями и, разгораясь шестидесяти четырьмя (64) Компетенциями Компетентным, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца с новой эталонностью Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить одномоментно во всех шестидесяти четырёх (64) Компетентных  реализациях каждого из нас новую эталонность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Фору одной из Компетентных  реализаций, и Фора вспыхивает знаком, ядром Компетенции. Определяем. Постарайтесь  все на максимуме, не расслабляйтесь. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим сотворить и синтезировать Тело Компетентной реализации каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Фору Компетентной  реализации, которую определяет нам Отец, одну из  шестидесяти четырёх (64) в синтезе шестидесяти четырёх (64) как потенциализации.  Вспыхиваем в данном Теле на челе соответствующим знаком Компетентной  реализации. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы развёртываемся телом Компетентной  реализации в физическом теле. Привнося в физическое тело Фору соответствующей Компетентной  реализации новыми Эталонами, новой Эталонностью, вспыхивая знаком Компетенции. И преображаемся этим.
Далее, мы возжигаемся Полномочными реализациями. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая шестидесяти четырьмя (64) Полномочными реализациями, и вспыхивая ими, мы стяжаем новый Синтез Полномочной реализации каждого из нас и просим одномоментно обновить на новую эталонность Полномочные реализациями каждого из нас и стяжаем Фору одной из Полномочных реализаций, которую нам определяет Отец. Вспыхивая ею, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить тело Полномочной реализации. И развёртываем в теле Полномочной реализации соответствующий символ соответствующей Полномочной реализации Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Форой, Эталонностью соответствующей Полномочной реализации. И прямо смотрим: стоим в зале Отца,  вокруг тела сфера ИВДИВО каждого и между телом и ИВДИВО каждого   определённый рисунок, определённый символизм.
И, возжигаясь, преображаясь новой эталонностью Полномочной реализации Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем, фиксируем Тело Полномочного в физическое тело, привнося в физическое тело пассионарность Форы Полномочия, определённого Отцом, и развёртывая символизм по границам ИВДИВО каждого синтезфизически.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Синтезкосмические реализации на новую Эталонность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь шестидесяти четырьмя (64) Синтезкосмическими реализациями, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Фору Изначально Вышестоящего Отца одной из  Синтезкосмических реализаций и вспыхиваем ею.  И вот здесь очень важно услышать именно Отца. Почему?  Это внутреннее отцовское явление. Если не услышали Отца – это Метагалактический Космос, не больше, поэтому постарайтесь услышать.
И, вспыхивая Форой одной из Синтезкосмических реализаций, как внутреннее явление Изначально Вышестоящего Отца, как внутреннее его эталонирование, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Тело Синтезкосмической реализации. И, вспыхивая Телом Синтезкосмической реализации, развёртываем Фору соответствующей Синтезкосмической реализации каждого из нас. И попробуйте сейчас буквально отследить какие-то особенности, какие-то неповторимые явления синтезтелесного выражения внутреннего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим и развёртываем Тело Синтезкосмические реализации в физическом теле, привнося в физическое тело новизну Эталона, Эталонности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Форой Синтезкосмической реализации. Возможно, первый раз кто-то услышал то, что никогда не слышал, Отец наделяет,  если вы услышали неожиданно для вас, это… просто доверьтесь Отцу. Отец смотрит внутренне Отцовское не только этим воплощением.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и вспыхиваем ИВДИВО-реализацией Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем Телом Должностно Полномочных и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить новой Эталонностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Должностно Полномочных каждым из нас. И стяжаем Фору Должностно Полномочного каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Фору Эталонности Синтеза реализации Кут Хуми каждым из нас. И развёртываемся синтезфизически. И, возжигаясь ИВДИВО-секретарством Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы вспыхиваем Эталонностью Синтеза ИВДИВО-секретарства  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и преображаемся этим, возжигаясь Форой ИВДИВО-секретаря Кут Хуми. Преодолевая предельности, ограниченности, какие-то блоки, какие-то старые форматы и входя в прямое ИВДИВО-секретарство Кут Хуми каждым из нас синтезфизически и возжигаясь, преображаемся этим.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Частью Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым Синтезом, новой Эталонностью Синтеза. И преобразить нас Форой Владычества Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И входим в Фору Владычества Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вот здесь даже можете прожить прямо в физическом теле какие-то вихри, какую-то организацию нового порядка, какую-то новую внутреннюю теофу. И, развёртываясь Форой Владычества Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически, преображаемся этим.
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возвращаясь в физическое тело, вспыхивая восьмеричной Форой Изначально Вышестоящего Отца выявления и реализации Эталонности Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждым из восьми реализаций каждым из нас. И мы всё стяжённое, возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Севастополь и участников данной практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого.
И завершаем практику. Аминь.


Часть 2 
время: 00:46:56 – 001:10:48 

 Практика 3  Первостяжание
Стяжание Мировой Цивилизации внутренней Конфедеративностью Служащего

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на шестнадцать тысяч триста двадцатый (16320) архетип ИВДИВО. Стали. Возжигаясь формой Ипостаси двадцать седьмого (27) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, разгораясь восьмеричной Форой восьми Реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы просим преобразить каждого из нас, синтез нас и человечество землян на новое цивилизованное развитие в активации четырёх Реализаций ракурсом четырёх Миров каждого из архетипов – в явление Миров ИВДИВО. И возжигаясь этим, преображаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом на шестнадцать тысяч триста восемьдесят пятом (16385) архетипе ИВДИВО. Смотрим зале. Все стоим по форме. Именинница делает шаг и выходит в центр зала. Мы стоим полукругом лицом к Отцу. И когда мы только вышли в зал, уже справа по диагонали стоял служащий с цветами. Поэтому, кто вошёл и сразу стал по форме, вы явно увидели. Там просто очень красивый букет, очень красивый! Тишина. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вместе с Отцом мы поздравляем именинницу с днём рождения Изначально Вышестоящим Отцом. И на именинницу фиксируется буквально центровка ИВДИВО, вспыхивает Огонь!
И Изначально Вышестоящий Отец (сейчас мы поддерживаем Синтезом) поздравляет именинницу. И здесь уже личное индивидуальное обращение Отца к имениннице. И Вот теперь смотрите, начинает двигаться в сторону именинницы служащий с букетом цветов. Наша задача – поддерживать молча концентрацию Синтеза. 
Это букет от Изначально Вышестоящего Отца. Служащий уходит. Интересное явление: в руках у служащего был один цвет цветов. Именинница взяла в свои руки, букет поменял некоторый окрас цветов. И Изначально Вышестоящий Отец поздравляет именинницу и что-то направляет. Конечно же, это подарок, но он очень индивидуальный. Его нельзя озвучивать. Если кто-то видит, молодцы. Если не видите, не надо. Отец объясняет имениннице, что с этим делать. Красивое предназначение, именинница, будьте внимательны. Вспыхивайте подарком! И впитывайте всеми Частями, Компетенциями, Полномочиями, Синтез-космической реализацией, потому что данный подарок будет действовать в Вечности. 
Этот подарок, как Отец объясняет, его можно принять именно по тем спецификам предыдущих воплощений и данной реализации. Поэтому подарок специфический. Благодарите Отца. Входите в общую команду. Можете утвердить, что букет фиксируется в вашем кабинете вашего частного здания. Тоже посмотрите, интересное явление.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть возможность Первостяжания в честь именинницы для человечества Землян. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим преобразить каждого из нас, синтез нас и человечество Землян на реализацию человеческой, компетентной, полномочной, синтез-космическим ракурсом реализации Мировой организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым архетипом в развёртке человеческой возможности – роста, развития и реализации Частей Изначально Вышестоящего Отца, роста и развития Компетентной возможности  ростом Компетенции человечеством землян, роста и развития Полномочных возможностей человечеству землян и роста и развития Синтез-космической реализации в синтезе нижестоящих реализаций, как роста и развития Космического Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем девять миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим наделить каждого человека-землянина новым Эталоном человеческой реализации ракурсом Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца девять миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и  просим  преобразить человечество землян Компетентной реализацией ракурсом Тонкого Мира Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем девять миллиардов фрагментов Эталонов Компетентной реализации ракурсом Тонкого Мира.
Далее мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца девять миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразовать человечество землян Полномочной реализацией ракурсом реализации Огненного Мира Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем девять миллиардов фрагментов Эталонов Полномочной реализации в реализации Огненного Мира Изначально Вышестоящего Отца.
Далее мы стяжаем девять миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить человечество землян Синтез-космической реализацией ракурсом Синтезного Мира. Это очень тяжело. Для человечества это практически новое начинание, потому что человек воспринимает Отца, но не воспринимает, очень часто не воспринимает Иерархию, не воспринимает Кут Хуми. И наша задача — поддерживать данную четверицу. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем девять миллиардов фрагментов Эталонов Синтез-космической реализации  ракурсом реализации Синтезного Мира Изначально Вышестоящего Отца. И чтобы стать Синтез-космическим реализатором, надо пройти все этапы, от человека, компетентного и полномочного для того, чтобы войти в Синтез-космическую реализацию человеку. И наша задача — поддерживать эту среду.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре Воскрешения четырьмя реализациями каждому человеку-землянину в возможности восхождения универсализацией Миров Изначально Вышестоящего Отца  в освоении архетипов ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас, синтез нас и человечество землян на новый путь Цивилизационного развития Миром Изначально Вышестоящего Отца в реализации четырёх Реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и каждым человеком-землянином и в целом человечество землян. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Реализацию Цивилизации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутренней Конфедеративностью Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтезфизически Воскрешение Человеческой реализации Физическим Миром Изначально Вышестоящего Отца, развернуть Воскрешение Компетентной реализации Тонким Миром Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически, развернуть Воскрешение Полномочной реализации Огненным Миром Изначально Вышестоящего Отца и развернуть Воскрешение синтезфизически Синтезным Миром Изначально Вышестоящего Отца.
И определить новый Путь восхождения человечества землян. Отец поправляет новый путь Цивилизационного Синтез-космического восхождения человечества землян. И преображаемся этим. Слушайте Отца, там ещё Отец объясняет, корректировки есть.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя телами Человеческой реализации — это физическим Телом здесь физически, компетентным Телом, полномочным Телом, синтез-космическим Телом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем новую Форму Мировой организации четырём Телам реализации. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем новую форму Физического Мира ИВДИВО в синтезе четыре тысячи девяносто шести (4096) архетипов, четырёх космосов ИВДИВО. И развёртываемся человеческой реализацией. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую форму компетентной реализации - компетентным Телом, на явление, выражение и реализацию Тонкого Мира в новом формате, в новой форме восемь тысяч сто девяносто двух (8192) архетипов восьми Космосов ИВДИВО. 
Стяжаем новую форму полномочной телесной реализации в новом формате Огненного Мира в синтезе двенадцати Космосов и двенадцать тысяч двести восемьдесяти восьми (12 288) архетипов ИВДИВО.
И стяжаем новую форму мировой организации Синтезным Миром ИВДИВО синтез-космической, синтезтелесной организации каждого из нас. И стяжаем новый формат организации синтез-мировой организации ИВДИВО в синтезе шестнадцать тысяч триста восемьдесяти четырёх (16384) архетипов шестнадцати (16) космосов ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем новую Эталонность Мировой организации ИВДИВО в синтезе четырёх Тел, четырёх реализаций Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Воскрешение новой формой Мировой организации ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. И, развёртываясь этим, преображаясь этим в синтез-телесную организацию и Тела реализаций, мы утверждаем, что мы развёртываем в физическом теле новой мировой формой организации ИВДИВО. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Севастополь и участников данной практики, фиксируем в ИВДИВО каждого. И завершаем практику.



Часть 2
время: 01:37:00 – 01:53:54

 Практика 4 
Стяжание нового Формата инструментов реализации компетентного, полномочного
 и синтезкосмического Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Эталонности  Компетентной, Полномочной,
 Синтезкосмической реализаций ИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на шестнадцать тысяч триста двадцатый (16 320) Архетип ИВДИВО. Стали, возжигаясь формой Ипостасей двадцать седьмого (27) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас наделением новых инструментов реализации компетентного, полномочного и синтезкосмического Тела Изначально Вышестоящего Отца.
       И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на шестнадцать тысяч триста восемьдесят пятый (16 385) Архетип ИВДИВО. Стали. И, возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями двадцать седьмого (27) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на новую Форму, Формат реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца инструментами Компетентной, Полномочной и Синтезкосмической реализации соответствующими Телами  Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас, синтез нас Эталонностью реализации компетентного, полномочного и синтезкосмического выражения, как генеральной линией достижений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и пред Изначально Вышестоящим Отцом мы возжигаемся Телом компетентного. Обратите внимание, Тело компетентного, если ракурсом Тонкого мира, оно утончено, оно чувствительно, оно изящно, тело, которое видит нюансы.
К нам подходят служащие и у них  на, типа подушечек, но у них более плоские, но типа подушечек. На них лежат Мечи. Подходят к каждому из нас. Берём Меч в руки. Кивком головы благодарим служащих. Служащий отходит. Меч поднимаем вверх по диагонали. 
Изначально Вышестоящий Отец касается остриём Меча острия Меча каждого из нас. И фиксируется Огонь Воли Изначально Вышестоящего Отца и Воля Огня Изначально Вышестоящего Отца.
И раскатом по всему лезвию в рукоять пошёл разряд - импульс Воли Огня по всему Телу Компетентного в преображении форм, формата внутренней оформленности, содержания каждого из нас Волей Огня Изначально Вышестоящего Отца. И далее мы утверждаем, что данный Меч входит в позвоночник Тела Компетентного.
         И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталонность компетентной реализации Изначально Вышестоящего Отца тонкофизически каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
        Далее, Тело Компетентного возвращается в физическое Тело и прям физически развёртывает Эталонность компетентной реализации, новую Форму инструментарности реализации Компетенций   каждым из нас физически. 
        И мы пред Изначально Вышестоящим Отцом возжигаемся Телом Полномочного или Полномочной. Точно  также, обратите внимание, идут служащие, но они уже несут в руках Жезлы. Стали перед нами они, Приветствуем. И передача Жезла идёт из рук в руки.
        Берём Жезл в руки. И данный Жезл имеет специфику концентрации: в полости Жезла у каждого своя концентрация Синтеза и  Огня Полномочий, своя символика на вершине Жезла.
        И мы поднимаем Жезл вверх, и  Отец  своим Жезлом дотрагивается до вершины Жезла. И по Жезлу пошёл импульс, огненный импульс Изначально Вышестоящего Отца через руку во всё Тело и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую Форму реализации Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Это не значит, что Форма только по Телу идёт. Это новый  формат, который внутренне даёт возможность какой-то новой содержательности, какой-то новой открытости, возможности и так далее. 
       И далее мы утверждаем, что Жезл входит в позвоночник в Меч. Он имеет примерную высоту от шейного позвонка до копчика. 
       И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огненным Миром ИВДИВО, обратите внимание, как Жезл реагирует, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую Эталонность Полномочной реализации Изначально Вышестоящего Отца, как генеральную линию достижений Полномочными реализациями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
       Далее, мы утверждаем, что Тело Полномочного  возвращается в физическое  тело и развёртывает Жезл в Мече в физическом теле каждого из нас, развёртывает новую Форму  полномочной реализации, развёртывается, вспыхивает Эталонность генеральной линии реализации Полномочного Изначально Вышестоящего Отца. И  преображаемся этим.
       Далее, пред Изначально Вышестоящим Отцом вспыхивает, возжигается Тело Синтезкосмической реализации. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем инструмент - Тело Синтезкосмической реализации в его свободном формате Синтезкосмической синтез деятельности Изначально Вышестоящим Отцом. И вот здесь, когда именно как инструмент развёртывается Тело, здесь невозможны явления каких-то рудиментов в теле. 
       И мы стяжаем новую Форму инструментарности телесной Синтезкосмической реализации. И просим преобразить каждого из нас, синтез нас на новую Синтезкосмическую реализацию Формой телесной организации каждого из нас, Формой телесного интегрирования, освоения пространства космического, экстернализацией синтезтелесной Синтезкосмической организации каждого из нас.
       И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталонность Синтезкосмической реализации и просим развернуть Эталонность Телом Синтезкосмической реализации каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И утверждаем, что Тело Синтезкосмической реализации возвращается в физическую реализацию. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическую реализацию, и всё стяжённое возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Севастополь и участников данной практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И завершаем практику. Аминь.

Часть 2
Время: 01:56:00-02:02:00
Практика 5
Стяжание новых Эталонностей 3072 Частей 1024 Реальностные, 1024 Архитипических,
1024 ИВДИВО синтез-частной Реализацией

           Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Архитип ИВДИВО. Встали перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаясь Ипостасью 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4 Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на новую Эталонность организации Частей Должностно Полномочных каждым из нас. Эталонность всегда развертывает масштабы. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Архитип ИВДИВО. Встали перед Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и  возжигаясь 4мя телами реализациями, возжигаясь 4мя реализациями человеческой, компетентной полномочной, синтез-космической реализацией, и синтезируюсь с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на Эталонность организации Частей Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 Реальностные Части Изначально Вышестоящего Отца ракурсом реализации Человеческой реализации, и, возжигаясь этим, преображаясь этим мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 1024 архетипические Части Изначально Вышестоящего Отца ракурсом компетентной реализации каждого из нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
           Далее мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 1024 синтез-Части Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть их ракурсом полномочной реализации каждого из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося развернуть синтез-космической реализации цельность 3х видов частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас, и возжигаясь,  преображаемся этим. И синтезируясь с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 3073 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 3072 Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем каждому из нас новую Эталонность 3072х рицы Частей Должностно Полномочного каждого из нас в разработке явления соответствующих реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас, всем стяженным и возожженным. 
      Мы благодарим Изначально Вышестоящего  Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическую реализацию, мы все  стяженное и возожженное   эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Севастополь и участников данной практики,  и фиксируем в ИВДИВО каждого. И завершаем практику.

Часть 3 
время: 02:48:20 – 03:03:36 

Практика 8
Стяжание 32 архетипов 16 космосов.
Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения.
Стяжание 64-х частных ИВДИВО-зданий в новых Архетипах ИВДИВО

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на шестнадцать тысяч триста двадцатый (16320) Архетип ИВДИВО. Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас тридцатью двумя (32) Архетипами шестнадцати (16) Космосов ИВДИВО в восхождении каждым из нас, синтезом нас двадцать седьмым (27) Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и всей командой ИВДИВО, все команды встраиваются в данное стяжание сегодня.  
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, и опять же такой взгляд, мы переходим по форме, это тоже форма, формат перехода общения с Изначально Вышестоящим Отцом. Стали перед   Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями двадцать седьмого (27) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас концентрацией тридцати двух (32) Архетипов шестнадцати (16) Космосов ИВДИВО. И стяжаем концентрацию 32-х Архетипов 16-ти Космосов на каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем:                
До-ИВДИВО Высшей Суперизвечины Человека-Посвящённого,
Ре-ИВДИВО Высшей Суперизвечины Человека-Посвящённого, 
До-ИВДИВО Высшей Всеизвечины Человека-Посвящённого, 
Ре-ИВДИВО Высшей Всеизвечины Человека-Посвящённого,
До-ИВДИВО Высшей Октоизвечины Человека-Посвящённого, 
Ре-ИВДИВО Высшей Октоизвечины Человек-Посвящённого,
До-ИВДИВО Высшей Метаизвечины Человека-Посвящённого, 
Ре-ИВДИВО Высшей Метаизвечины Человека-Посвящённого,
До-ИВДИВО Высшей Извечины Человека-Посвящённого,
Ре-ИВДИВО Высшей Извечины Человека-Посвящённого, 
До-ИВДИВО Высшей Всеедины Человека-Посвящённого,
Ре-ИВДИВО Высшей Всеедины Человека-Посвящённого,
Всеизвечной Высшей Октавы Человека-Служащего, 
Суперизвечной Высшей Октавы Человека-Служащего,
Ре-ИВДИВО Высшей Метагалактики Человека-Служащего,
Ми-ИВДИВО Высшей Метагалактики Человека-Служащего, 
Ре-ИВДИВО Суперизвечины Человека-Служащего,
Ми-ИВДИВО Суперизвечины Человека-Служащего,
Ре-ИВДИВО Всеизвечины Человека-Служащего,
Ми-ИВДИВО Всеизвечины Человека-Служащего,
Ре-ИВДИВО Октоизвечины Человека-Служащего,
Ми-ИВДИВО Октоизвечины Человека-Служащего,
Октавной Метаизвечины Человека-Учителя,
Всеединой Метаизвечины Человека-Учителя,
Извечины Фа Человека-Учителя,
Метаизвечной Извечины Человека-Учителя, 
Метаизвечной Всеедины Человека-Учителя,
Извечной Всеедины Человека-Учителя,
Извечной Октавы Человека-Аватара
Метаизвечной Октавы Человека-Аватара, 
Октавной Метагалактики Человека и
Всеединой Метагалактики Человека в синтезе тридцати двух (32) Архетипов в каждом из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем тридцать два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем тридцать два Рождения Свыше Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем тридцать два Образа Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть их в Монадах каждого из нас. И стяжаем тридцать два Образа Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в первой Части каждого из нас для физической реализации Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца тридцати двух Архетипов каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, Рождаясь Свыше, преображаемся этим.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пятьсот двадцать шесть тысяч триста тридцать шесть (526336) Ядер Синтеза, пятьсот двадцать шесть тысяч триста тридцать шесть (526336) Ядер Огня, пятьсот двадцать шесть тысяч триста тридцать шесть (526336) Анигиляционных Синтезов и пятьсот двадцать шесть тысяч триста тридцать шесть (526336) Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь ими в синтезе реальностей и видов материи тридцати двух (32) Архетипов ИВДИВО, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть Аннигиляцию Ядер Синтеза, Ядер Огня между собою и, проникаясь, мы входим в пятьсот двадцать шесть тысяч триста тридцать шесть (526336) Ядер Синтеза Огня, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Ядра Синтеза Огня в физическое тело каждого из нас. И входим в Синтез-Ядро Синтеза Огня Нового Рождения тридцати двух (32) Архетипов каждым из нас. И, воскрешаясь Синтез-Ядром Синтеза Огня Нового Рождения тридцати двух (32) Архетипов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем: 
пятьсот двадцать шесть тысяч триста тридцать шесть (526336) Космических Сил,
пятьсот двадцать шесть тысяч триста тридцать шесть (526336) Космических Магнитов, 
пятьсот двадцать шесть тысяч триста тридцать шесть (526336) Космических Столпов, 
пятьсот двадцать шесть тысяч триста тридцать шесть (526336) Космических ИВДИВО. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем два миллиона сто пять тысяч триста сорок четыре (2105344) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтезкосмическую Силу каждого из нас, Синтезкосмический Магнит каждому из нас, Синтезкосмический Столп каждому из нас, Синтезкосмический ИВДИВО каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три тысячи семьдесят три (3073) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем три тысячи семидесяти двух рицу (3072) Частей Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем тысяча двадцать четыре (1024) Реальностные Части, тысяча двадцать четыре (1024) Архетипические Части и тысяча двадцать четыре (1024) Синтез-Части в синтезе шестнадцати (16) Космосов каждого из нас и, возжигаясь этим, преображаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем количество Синтезов ИВО по количеству подготовок, видов реализации каждого из нас и преображаемся этим. Далее мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем шестьдесят четыре (64) Ядра Синтеза частных ИВДИВО-зданий, стяжаем шестьдесят четыре (64) Ядра Огня частных ИВДИВО-зданий  и стяжаем шестьдесят четыре (64) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать шестьдесят четыре (64) частных ИВДИВО-здания шестнадцати Космосов в соответствующие вершины, соответствующих миров, соответствующих Космосов ИВДИВО и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Ядра Огня в центровку Кубов Синтеза каждого частного ИВДИВО-здания и вспыхиваем этим.
Просим развернуть центральные Ядра Синтезов частных ИВДИВО-зданий, Ядра Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем этим. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать и зафиксировать наивысшей фиксацией стяжённых тридцати двух Архетипов ИВДИВО частные ИВДИВО-здания.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем расширение, развитие и углубление Жизни каждого из нас данными стяжаниями и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Часть Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми соответствующей концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данное стяжание Человечеству Землян во взрастании Человечества Землян и каждого Человека Землянина новой концентрацией тридцати двух (32) Архетипов ИВДИВО на Планету Земля в новом явлении Эталонности, новой Формы Синтеза в явлении Форы Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас и каждого Человека Землянина всем стяжённым и возожжённым. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь в физическую реализацию, мы всё стяжённое возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Севастополь и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И завершаем практику. Аминь.


Часть 4 
время: 2:12:47 – 2:23:30

 Практика 11. Стяжание трёх видов тел четырёх Архетипов ИВДИВО

[bookmark: _Hlk192855803]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на тысяча девятьсот восемьдесят четвёртый (1984) Архетип ИВДИВО Октавного Космоса. Стали. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы  просим преобразить каждого из нас и синтез нас усвоением, освоением Огня, Духа, Света, Энергии ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, как тридцать второго (32) Архетипа Октавного Космоса, и ввести каждого из нас в следующий этап выравнивания, координацию, синхронизацию с ИВДИВО в усвоении, освоении и реализации  четырёх Архетипов: двадцать восьмого, двадцать девятого, тридцатого и тридцать первого (28,29,30,31)  как Фа, Соль, Ля и Си ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца на две тысячи сорок девятый (2049) Архетип ИВДИВО. Стали. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть порталы трёх Миров ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, кто не стяжал вместе с командой - просто участвуйте, просто насыщайтесь, входите, возжигайтесь. 
И мы синтезируемся одномоментно с четыре тысячи девяносто шестью (4096) Ипостасными, Трансвизорными и Синтез-телами и по шестнадцать (16) Ипостасных, Трансвизорных и Синтез-тел видов материи соответствующих Миров соответствующего Архетипа. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы направляем каждому телу Синтез, Единицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, направляем физичность  каждого из нас и в ответ возжигаемся Единицами Огня, Духа, Света, Энергии в количестве реальностей и в количестве видов материй соответствующих Миров ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шестнадцать тысяч триста восемьдесят четыре (16384) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и  просим взрастить, преобразить каждого из нас и синтез нас и Человечество Землян Синтезным, Огненным, Тонким и Физическим Мирами ракурсом реальностей. И стяжаем шестьдесят четыре (64) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца взрастить, преобразить четырьмя Мирами ракурсом видов материи ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого: Синтезным, Огненным, Тонким и Физическим Миром видов  материи и, возжигаясь, преображаемся этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по шестнадцать тысяч четыреста сорок восемь (16448) Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и капель Абсолютного Огня каждому из Тел и каждому из нас.  Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Абсолюта или  Ядро Абсолютного Огня каждому из Тел и просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас от тел и тела от нас и наделить каждое тело Человеком-Землянином Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шестнадцать тысяч триста восемьдесят четыре (16384) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим, и стяжаем шестьдесят четыре (64) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и преображаясь этим синтез-физически. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шестьдесят пять тысяч пятьсот тридцать шесть (65536) Синтезов Изначально Вышестоящего Отца - это четыре раза по шестнадцать тысяч триста восемьдесят четыре (16384). И стяжаем двести пятьдесят шесть (256) Синтезов Изначально Вышестоящего Отца - это четыре раза по шестьдесят четыре (64). И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на освоение,  усвоение  и реализацию Огня, Духа, Света, Энергии Си-ИВДИВО Октавы, Ля-ИВДИВО Октавы, Соль-ИВДИВО Октавы, Фа-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и преобразить по видам материи по шестьдесят четыре (64) выражения четырёх Архетипов: Си-ИВДИВО, Ля-ИВДИВО, Соль-ИВДИВО, Фа-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шестьдесят пять тысяч семьсот девяносто два (65792) Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся  этим.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сорок девять тысяч сто пятьдесят два (49152) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить:
 по четыре тысячи девяносто шесть (4096) Ипостасных Тел в четырёх Синтезных Мирах четырёх Архетипов, 
по четыре тысячи девяносто шесть (4096) Трансвизорных Тел по четырём Огненным Мирам четырёх Архетипов 
и по четыре тысячи девяносто шесть (4096) Синтез-тел по четырём Тонким Мирам четырём Архетипам. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем сто пять тысяч сто пятьдесят два (105152) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть, сотворить соответствующие Частные ИВДИВО-здания и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Творение соответствующих Тел с явлением Репликационного Синтеза каждого и каждому Телу и, возжигаясь, преображаемся этим.
Далее, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим сотворить по шестнадцать (16)  Ипостасных Тел в четырёх Синтезных Мирах четырёх Архетипов и, возжигаясь, преображаемся этим. 
Далее, мы просим сотворить по шестнадцать (16) Трансвизорных Тел в четырёх Огненных Мирах четырёх Архетипов. Просим сотворить по шестнадцать (16) Синтез-тел в четырёх Тонких Мирах четырёх Архетипов.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть Частные ИВДИВО-здания для Ипостасных, Трансвизорных и Синтез-тел видов материи в соответствующих Мирах четырёх Архетипов и просим развернуть процесс Творения каждого из тел с Репликационным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому телу и, синтезируясь, возжигаясь этим, преображаемся этим.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сорок девять тысяч двести (49200) Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию и, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, развёртываясь в росте и развитии Физических Миров Фа-ИВДИВО, Соль-ИВДИВО, Ля-ИВДИВО и Си-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Севастополь и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И, завершая практику, мы переходим в итоговую практику. Аминь. 

Часть 4 
время: 2:23:39–2:29:56

Итоговая практика 12
 Стяжание Компетенций и Полномочий Стандартом 27 Синтеза ИВО 

 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на шестнадцать тысяч триста двадцатый (16320) Архетип ИВДИВО. Стали. И, возжигаясь Ипостасями двадцать седьмого (27) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить итоговой практикой двадцать седьмого (27) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
 И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  и переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца на шестнадцать тысяч триста восемьдесят пятый (16385) Архетип ИВДИВО. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями двадцать седьмого (27) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем:
         - шестнадцать тысяч триста восемьдесят четыре (16384) шестнадцать тысяч трёхсот  восьмидесяти пяти лионов (16385)  Огней
- шестнадцать тысяч триста восемьдесят четыре (16384) шестнадцать тысяч трёхсот  восьмидесяти пяти лионов (16385)  Ядер Синтеза
- шестнадцать тысяч триста восемьдесят четыре (16384) шестнадцать тысяч трёхсот восьмидесяти пяти лионов (16385) Субъядерностей шестнадцать тысяч триста восемьдесят пятого (16385) Архетипа ИВДИВО двадцать седьмого (27) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт двадцать седьмого (27) Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать ранее стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три тысячи семьдесят три (3073) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем: три тысячи семьдесят две (3072) Части Изначально Вышестоящего Отца в реализации двадцать седьмого (27) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца девяносто шесть (96) Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем девяносто шесть (96) Инструментов Ипостаси двадцать седьмого (27) Синтеза. Далее мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца двухсот пятидесяти шестирицу (256) ИВДИВО-служения и двести пятьдесят (256) Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца двести шестьдесят две тысячи сто сорок четыре (262144) Генов  Ипостаси и двести шестьдесят две тысячи сто сорок четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Далее, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Огонь книги двадцать седьмого (27) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в Библиотеку ИВДИВО, стали пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза  Кут Хуми. Кут Хуми нас наделяет  книгой, берём в руки, делаем шаг и переходим в кабинет частного ИВДИВО-здания желательно самого высокого,  кладём книгу на стол. У кого есть книга предыдущего Синтеза, берём в руки, делаем шаг и переходим обратно, протягиваем книгу вперёд, отпускаем и благодарим  Кут Хуми за возможность прочтения данной книги.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, стали пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы   стяжаем двести пятьдесят шесть (256) Ядер двадцать седьмого (27) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигая, фиксируя двести пятьдесят шесть (256) Ядер двадцать седьмого (27)  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по шестнадцать (16) Ядер в шестнадцать (16) Синтез-Ядер каждого из нас в шестнадцати ядерный Синтез-процессор двадцать седьмым (27)  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая двухсот пятидесятью шестью (256) Ядрами двадцать седьмого (27)  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца двести пятьдесят шесть (256) Ядер Синтеза двадцать седьмого (27) Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в Нити Синтеза подразделения ИВДИВО Севастополь двухсот пятидесяти шести ричное (256) Синтез-ядро двадцать седьмого (27) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  и преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность прохождения и допущения на двадцать седьмой (27) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за помощь и поддержку. 
Возвращаясь в физическую реализацию, разгораясь двухсот пятидесяти ричным (256) шестнадцати рично Ядерным процессором двадцать седьмого (27) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и всем достигнутым каждым из нас и синтезом нас. И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение  ИВДИВО Севастополь и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И завершаем итоговую практику двадцать седьмого (27) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.


Часть 4 
время: 2:23:39–2:29:56

Практика 12. Итоговая 
 Стяжание Компетенций и Полномочий Стандартом 27 Синтеза ИВО 

 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на шестнадцать тысяч триста двадцатый (16320) Архетип ИВДИВО. Стали. И, возжигаясь Ипостасями двадцать седьмого (27) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить итоговой практикой двадцать седьмого (27) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
 И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  и переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца на шестнадцать тысяч триста восемьдесят пятый (16385) Архетип ИВДИВО. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями двадцать седьмого (27) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем:
         - шестнадцать тысяч триста восемьдесят четыре (16384) шестнадцать тысяч трёхсот  восьмидесяти пяти лионов (16385)  Огней
- шестнадцать тысяч триста восемьдесят четыре (16384) шестнадцать тысяч трёхсот  восьмидесяти пяти лионов (16385)  Ядер Синтеза
- шестнадцать тысяч триста восемьдесят четыре (16384) шестнадцать тысяч трёхсот восьмидесяти пяти лионов (16385) Субъядерностей шестнадцать тысяч триста восемьдесят пятого (16385) Архетипа ИВДИВО двадцать седьмого (27) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт двадцать седьмого (27) Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать ранее стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три тысячи семьдесят три (3073) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем: три тысячи семьдесят две (3072) Части Изначально Вышестоящего Отца в реализации двадцать седьмого (27) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца девяносто шесть (96) Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем девяносто шесть (96) Инструментов Ипостаси двадцать седьмого (27) Синтеза. Далее мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца двухсот пятидесяти шестирицу (256) ИВДИВО-служения и двести пятьдесят (256) Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца двести шестьдесят две тысячи сто сорок четыре (262144) Генов  Ипостаси и двести шестьдесят две тысячи сто сорок четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Далее, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Огонь книги двадцать седьмого (27) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в Библиотеку ИВДИВО, стали пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза  Кут Хуми. Кут Хуми нас наделяет  книгой, берём в руки, делаем шаг и переходим в кабинет частного ИВДИВО-здания желательно самого высокого,  кладём книгу на стол. У кого есть книга предыдущего Синтеза, берём в руки, делаем шаг и переходим обратно, протягиваем книгу вперёд, отпускаем и благодарим  Кут Хуми за возможность прочтения данной книги.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, стали пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы   стяжаем двести пятьдесят шесть (256) Ядер двадцать седьмого (27) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигая, фиксируя двести пятьдесят шесть (256) Ядер двадцать седьмого (27)  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по шестнадцать (16) Ядер в шестнадцать (16) Синтез-Ядер каждого из нас в шестнадцати ядерный Синтез-процессор двадцать седьмым (27)  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая двухсот пятидесятью шестью (256) Ядрами двадцать седьмого (27)  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца двести пятьдесят шесть (256) Ядер Синтеза двадцать седьмого (27) Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в Нити Синтеза подразделения ИВДИВО Севастополь двухсот пятидесяти шести ричное (256) Синтез-ядро двадцать седьмого (27) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  и преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность прохождения и допущения на двадцать седьмой (27) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за помощь и поддержку. 
Возвращаясь в физическую реализацию, разгораясь двухсот пятидесяти ричным (256) шестнадцати рично Ядерным процессором двадцать седьмого (27) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и всем достигнутым каждым из нас и синтезом нас. И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение  ИВДИВО Севастополь и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И завершаем итоговую практику двадцать седьмого (27) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.


На этом 27 Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Спасибо за внимание.
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