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Практика 2
Стяжание Энергии и Энергийности 4096 Частей

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (и вот пока мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, подводя итоги - это Цивилизация, что есть Цивилизация? Цивилизация - это когда вы открываете краник и у вас там течёт вода, это не когда вы с коромыслом на каблуках бегаете в речку, у вас, где там речки есть, чтоб водички набрать после Синтеза с двумя вёдрами бежите, а когда вы чётко приходите домой, открываете краник и оттуда что-то бежит, ну кто-то же это достиг,  кто-то это сделал, правильно? и спасибо им. И вот вопрос, а  в чём мы с вами цивилизованны, чтоб не бегать с какими-то коромыслами, старыми правилами и тому подобному. Вот попробуйте теперь подумать  о себе, вот в чём наша Цивилизованность именно как Служащих, но нижестоящее входит вышестоящее как Часть. Цивилизованности Человечества, Человека  нет - Цивилизация Служащего неустойчива. Цивилизации Посвящённого нет - Цивилизация Служащего неустойчива. Поэтому вот здесь попробуйте увидеть, что двадцать девятый (29) Синтез даёт Вам возможность выйти из вот этих сложностей, каких-то корявостей, каких-то угловатостей архаичностей и так далее и войти вот в этот комфорт. Цивилизация - это всегда про оформленную материю: открыли краник - случилось не открыли краник - не случилось. Вот нужно уметь открыть краник условий для того, чтобы развернуть их в матери. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, на шестнадцать тысяч триста двадцатый (16320) Архетип ИВДИВО. 
Стали перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями двадцать девятого (29) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас, синтез нас на новую ёмкость или энергоёмкость четыре тысячи девяносто шестью (4096) Частями Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим ввести нас в новые Стандарты Изначально Вышестоящего Отца в явления  стяжания, развития, разработки и реализации четыре тысячи девяносто шести (4096) Частей Изначально Вышестоящего Отца Реальностно, Архетипически, Синтез и Вечных Частей каждым из нас. 
И, возжигаясь этим преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящем Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на шестнадцать тысяч триста восемьдесят пятый (16385) Архетип ИВДИВО. Стали перед Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем четыре тысячи девяносто семь (4097) Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на новую ёмкостность, Энергийность Частями Изначально Вышестоящего Отца: 
Тысяча двадцатью четырьмя (1024) Реальностными Частями ракурсом  Энергийности Человека. 
Тысяча двадцатью четырьмя (1024) Частями Архетипическими Энергийностью все человечества во внутреннем росте лидерства Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
Тысяча двадцатью четырьмя (1024) Синтез-Частями и Энергийности Синтез-частей Должностно Полномочными каждым из нас. 
И Тысяча двадцатью четырьмя (1024) Частями Вечными в Энергийности Вечными Частями реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым, вот попробуйте сейчас увидеть прям в зале у Отца, что, когда Отец нас наделяет Энергией в каждой Части соответственно каждая Часть она начинает нас стимулировать, потенциализировать, наделять определённым ресурсом развития во всех четырёх направлениях. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем тысяча двадцать четыре (1024) Энергии Изначально Вышестоящего Отца тысяча двадцати четырёх (1024) Реальностных Частей, постарайтесь сейчас наблюдать за процессом, участвовать в нём.
 И мы возжигаемся, и вот тут внимание! Тысяча двадцатью четырьмя (1024) Ядрами Синтеза тысяча двадцати четырёх (1024) Реальностных Частей телесно каждым из нас, вспыхнули, одномоментно. И Отец вводит в каждое Ядро Энергию Изначально Вышестоящего Отца, но для каждого из нас это Огонь, вспоминаем систему.
 И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы возжигаемся Пламенем Отца во всех Энергиях всех Ядер Синтеза всех Реальностных тысяча двадцати четырёх (1024) Частей каждым из нас, вспыхиваем одномоментно.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить пламенной ротацией, какие-либо структуры, предельности уже накопленные каждым из нас в Реальностных  Человеческих Частях.
И стоим перед Отцом, и горим пламенеем, горим такой Энергоёмкостью Реальностных Частей Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся физически прям в физическом теле. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тысяча двадцать четыре (1024) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и тысяча двадцать четыре (1024) Энергии Архетипических Частей и возжигаемся перед Изначально Вышестоящем Отцом Ядрами Синтеза Архетипических Частей. Горим. И Отец вводит тысяча двадцать четыре (1024) Энергии в каждую Часть, и мы воспламеняемся Пламенем Отца, Энергии каждой Части и входим в новую Энергийность, Архетипическую Энергийность Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, мы возжигаемся Синтез-Частями. Отец сказал, что, если кто-то из этих четырёх видов Частей что-то не стяжал сегодня вечером стяжайте Отец вас потенциализирует.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом, мы стяжаем тысяча двадцать четыре (1024) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и тысяча двадцать четыре (1024) Энергии тысяча двадцати четырёх (1024) Синтез-Частей. И, возжигаясь Ядрами Синтеза тысяча двадцати четырёх (1024) Частей, Отец вводит Энергию Изначально Вышестоящего Отца, и мы воспламеняемся Пламенем Отца Синтез-Частями каждого из нас. 
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящем Отцом и стяжаем тысяча двадцать четыре (1024) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 1тысяча двадцать четыре (1024) Энергии тысяча двадцати четырёх (1024) Вечных Частей. И, возжигаясь Ядрами Синтеза Вечных Частей Отец вводит Энергию в Вечные Части, и мы воспламеняемся Пламенем Отца каждой Вечной Частью. 
И ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящем Отцом, мы вспыхиваем возжигаемся четыре тысячи девяносто шестью (4096) Пламенами Отца, каждой Энергией, каждой Части из четыре тысячи девяносто шести (4096). И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, увидьте такой эффект сейчас прям в зале у Отца, что само состояние Энергии в Частях - это есть преображения явление Огня каждой Частью, именно Огня Отца, что для Отца Энергия, для нас - это Огонь. И, разогреваясь, прям вот преодолевая какие-то предельности новой Энергоёмкостью четыре тысячи девяносто шестеричной (4096). И ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящем Отцом, мы просим Энергией Изначально Вышестоящего Отца завершить, освободить от каких-либо определённых уровней разработанности, какого-то предыдущего порядка в материи и вести нас в следующий шаг разработанности.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре тысячи девяносто шесть (4096) Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца и четыре тысячи девяносто шесть (4096) Стратегий каждой из четыре тысячи девяносто шести (4096) Частей. И прям в Энергию Отец фиксирует, в  Энергию Части Отец фиксирует Стратегию Изначально Вышестоящего Отца. 
Что делает Энергия? Она озадачивает каждую Часть, вот каждая Часть, она сейчас озадачена, она не бездельничает, и Стратегия в Энергии она начинает Пламенеть. И по мере соответствия условий, синтеза, каких-то задач, целей, которые определяет Отец начинает распаковываться тактика и Стратегия Части и активировать наделять нас пассионарностью, потенциализацией для того, чтобы мы вошли в эту новою, запредельную деятельность.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом, мы вспыхиваем пред Изначально Вышестоящем Отцом  ИВДИВО каждого, и просим Изначально Вышестоящего Отца возжечь прямой источник Энергии Изначально Вышестоящего Отца в центре Ядра, в центральном Ядре ИВДИВО каждого, центрируя, Стратегуя Стратегии Частей каждым из нас.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стратегичность Созидательности Энергии Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вершиной реализации Энергии -это есть Созидание.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез у Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца! Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь! Возвращаемся в физическую реализацию и всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения ИВДИВО  Севастополь и участников данной практики, и фиксируемся в ИВДИВО каждого. 
Завершаем практику. Аминь.


[bookmark: _Toc180263541]Часть 2
Время: 01:16:50-1:28:28
Практика 3. 
Стяжание 8-ми стратегий Стратагемии Служащего на следующий синтез-год
           Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на шестнадцать тысяч триста двадцатый (16320) Архетип ИВДИВО. Стали перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь  Ипостасями двадцать девятого (29) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и восьмью Синтезами Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и Синтез на явление восьми Стратегий (поправляет Кут Хуми), на явление Стратагемии Служащего Изначально Вышестоящего Отца восьмью Стратегиями восьми Синтез-реализаций, как Стратагемию следующего года служения. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и Синтез нас Стратагемией Изначально Вышестоящего Отца и просим помочь завершить, выявить и реализовать предыдущую Стратагемию предыдущего года служения, по принципу: опустошись и Отец тебя заполнит. И поэтому иногда данная восьмирица, она вызывает внутреннюю какую-то панику или состояние пси-ха, потому что предыдущая Стратагемия начинает сопротивляться или не вмещать следующий объем. Поэтому просим завершить, освободиться, опустошиться. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на шестнадцать тысяч триста восемьдесят пятый (16385) Архетип ИВДИВО. 
Стали перед Изначально Вышестоящим  Ипостасями двадцать девятого (29) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новой Стратагемией Служащего Изначально Вышестоящего Отца в реализации стратагемичности служения на следующий служебный год  ИВДИВО. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стратегию мыслеобраза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
        Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стратегию цели Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стратегию задачи Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Мудрость, фрагмент Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Устремление Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца переформатировать предыдущие объёмы, ёмкости, концентрации стяжание четверицы  на служебный год в ИВДИВО на новый формат четверицы  от Воли до Любви и в целом восьмерицы от Синтеза до Энергии. 
И далее, синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем реализацию праздников Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем концентрацию Огня Изначально Вышестоящего Отца.  И стяжаем Стратегию реализации праздника, просим научить праздновать, вызывая запредельный объем Огня каждому человеку-землянину. 
        Далее мы стяжаем Стратегию синтез-деятельности занятиями, практикованием, частями, организациями Изначально Вышестоящего Отца,  и стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца. Обратите внимание, как туго идёт данная четверица. 
 Далее мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стратегию реализации летописи ИВДИВО  докладами, тезисами, статьями. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Свет Изначально Вышестоящего Отца. 
       И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стратегию перманентой деятельности служения каждым из нас и стяжаем Энергию Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
      И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем восьмеричную Ось Воли Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца и возжигаем Ось Воли Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца. Прям в физическом теле восьмерицы Стратегий, восьмирицей реализаций каждым из нас, завершая любые деформации, какие-либо несоответствия синтезтелесной организации. Помните, новая эпоха, это эпоха тела, которое свободно владеет и действует Синтезом. Вот Воля Синтеза, она перезаписывает какие-то деформации, которые, возможно, блокируют течение Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стратагемию Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в прогрессивность, делопроизводство или дело воспроизводство Синтеза, Воли, Любви, Огня, Света, Духа, Энергии Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
      Мы благодарим Изначально Вышестоящего  Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическую реализацию, мы все  стяжённое и возожжённое   эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения ИВДИВО Севастополь и участников данной практики  и фиксируем в ИВДИВО каждого. И завершаем практику. Аминь.

Часть 3
время: 01:18:13 – 01:43:35

 Практика № 4   Стяжание нового Времени и Стратагемии Вечной Сверхкосмической Высшей Метагалактической  6 Расы Отец-Человек-Субъектов. 
Стяжание Времени 4096 Частей. 
Стяжание 16 384 Энергийности 16 384-х архетипов 16 Космосов.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца внутренней Любовью к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Вот и проверьте.
Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и утверждаем, что мы вызываем форму, праздничную форму по соответствию праздника «Начала нового Времени шестой расы и завершения пятой  расы». И для Времени очень важно оформиться. И любая Форма - это есть формат реализации Огня в соответствующем объёме Времени. И, возжигаясь праздничной практикой каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, открываясь не только Хум, а всеми четыре тысячи девяносто шестью (4096) Частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с праздником «Начала Времени шестой расы и полное завершение пятой расы человечества Землян». 
Данный праздник был зафиксирован Изначально Вышестоящим Отцом в две тысячи седьмом (2007) году. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас, каждого человека-землянина и человечество Землян, и не только на планете Земля с Началом нового Времени Вечной Сверхкосмической Высшей Метагалактической шестой расы Отец-Человек-Субъекта человечества Землян. И, проникаясь Временем ИВДИВО, проникаясь Временем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Стали. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями двадцать девятого (29) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая пред Отцом формой, праздничной. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь объёмом Времени Вечной Сверхкосмической Высшей Метагалактической шестой расы Отец-Человек-Субъекта прямо в зале Изначально Вышестоящего Отца. Отец развёртывает объём Времени. И на каждый момент Времени, начала Времени шестой расы из всего объёма, определённого Отцом Времени шестой расы фиксируется мощь, сила, тяга, как тяготение, в моменте действия. То есть каждый человек-землянин входит в такой ареал жизни, когда каждое действие, каждое дело, какое-то исполнение дела каждого человека, оно теперь подкрепляется новой потенциализацией, силой Времени.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  попробуйте увидеть такой взгляд, такой смысл:  мы сейчас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом за всё человечество и не только на планете Земля. Мы сейчас у Отца просим за всё человечество. И попробуйте сейчас отследить, как поменялось состояние Хум,  когда вы не просто для себя возжигаетесь, но для всего человечества.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шестнадцать тысяч триста восемьдесят четыре (16384) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем шестнадцать тысяч триста восемьдесят четыре (16384) Единицы Времени шестнадцать тысяч трёхсот восьмидесяти четырёх (16384) Архетипов шестнадцати (16) Космосов. С одной стороны – фиксация Высшей Метагалактической шестой расы  человечества Землян, это девятый Космос, а с другой стороны – мы вышли с вами на стартовую прямую Вечной Сверхкосмической Высшей Метагалактической шестой расы Отец-Человек-Субъекта шестнадцати (16) космически цивилизационно. Когда Отец нам недавно развернул фиксацию Цивилизации Вечной Сверхкосмической Высшей Метагалактической цивилизации. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть потенциализацию, рост и развитие каждого человека, и всего человечества Землян объёмом Единиц Времени Архетипов шестнадцати (16) Космосов. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в Воле Изначально Вышестоящего Отца предыдущее влияние Времени, предыдущие процессы Времени. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого человека-землянина фрагментом Воскрешения новым Временем Вечной Сверхкосмической Высшей Метагалактической шестой расы Отец-Человек-Субъекта. 
Обратите внимание, какое праздничное действие сейчас происходит в зале Отца. Сейчас озвучивать не надо, но это есть внутреннее сопереживание тому, что сейчас Отец развёртывает. Всему человечеству Землян. Отец там кое-что объясняет, показывает. И обратите внимание – мы в зале стоим не одни. Поэтапно выходят команды, стяжают, входят, концентрируют, развёртывают, то есть идёт яркое такое бурление Огня в зале Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями двадцать девятого (29) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим ввести человечество Землян и человека-землянина, каждого из нас, человека-землянина и человечество Землян в условия современности, своевременности, роста и развития новой расой человечества Землян. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новое Время в активации каждой Части человек-землян.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом четыре тысячи девяносто шестью (4096) Частями и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Время каждой Части. Время каждой Части – четыре тысячи девяносто шесть (4096). И просим ввести каждого из нас, синтез нас в современность Служения человечеству Землян современностью Времени Изначально Вышестоящего Отца. Это глубинная фраза, попробуйте прожить её. Не служить, как я могла или мог или могу, а служить современностью Времени Изначально Вышестоящего Отца. Время не стоит на месте. Остаётся память дел предыдущего времени, которые могут влиять на купирование современности Времени Отца каждым. И запускаем современность служения в каждой Части, но при этом, не исключая опыта предыдущего Времени.  И вот в этом есть Воскрешение.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Воскрешение в каждой Части Временем Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем этим. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение человечества Землян новым Временем Вечной Сверхкосмической Высшей Метагалактической  расы, шестой расы  Отец-Человек-Субъекта и преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стратагемию Вечной Сверхкосмической Высшей Метагалактической шестой расы Отец-Человек-Субъекта. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем тысяча двадцать четыре (1024) Стратегии тысяча двадцати четырёх (1024) Частей человек-землян в явлении, вхождении и реализации Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца Шестой расы каждым человеком-землянином. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и зафиксировать каждому человеку-землянину Стратагемию Шестой расы в цельности многообразия тысяча двадцати четырёх (1024) стратегий тысяча двадцати четырёх (1024) Частей человек-землян. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шестнадцать тысяч триста восемьдесят четыре (16384) Энергийности шестнадцать тысяч трёхсот восьмидесяти четырёх (16384) Архетипов шестнадцати (16) Космосов и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть движение действия нового Времени шестой расы каждым человеком-землянином и человечества Землян в целом.
Далее. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца праздничный Огонь Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть концентрацию праздничного Огня на планете Земля и во всех ИВДИВО-полисах человечества Землян. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Вечной Сверхкосмической Высшей Метагалактической шестой расы Отец-Человек-Субъекта и просим развернуть праздник ИВДИВО для всего человечества Землян и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическую реализацию. И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  обратите внимание, какая плотность эманаций. Сейчас идёт очень хорошее такое ощущение плотности эманаций праздника.  Когда тело констатирует сей факт.
Обратите внимание сейчас на то, что пауза не потому что там, пауза. А когда тела отдают такую концентрацию достижения практики, которая должна иметь свой объём Времени.
Эманируем в подразделения ИВДИВО Севастополь и участников данной практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И завершаем практику. Аминь. 
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Практика 6. Стяжание Феномена Стратагемии ИВО. 
Стяжание 8-ми Частей 13 горизонта
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на шестнадцать тысяч триста двадцатый (16320) архетип ИВДИВО. Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь Ипостасями двадцать девятого (29) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (попробуйте увидеть, когда пауза, вписывается мозговой штурм, расшифрованный Синтез, реплики Синтеза), мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас феноменом Стратагемий Изначально Вышестоящего Отца: от Синтезного Стратагемии до Общего Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на шестнадцать тысяч триста восемьдесят пятый (16385) Архетип ИВДИВО. Можно сказать, что по итогу уже второго дня двадцать девятого (29) Синтеза, когда синтезируется, буквально упаковывается, пахтается двадцать восемь (28) составляющих Энергии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Это есть такая внутренняя пассионарность не просто перехода из зала в зал, а когда как только мы делаем шаг в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца, тело реагирует моментально. Попробуйте сейчас отследить этот момент, когда тело не просто открывается, когда тело реагирует на эту тягу на внутреннее возбуждение, такая хорошая, такая здоровая возбуждённость Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, когда она вызывает интерес, она вызывает внутреннюю феноменальность, внутреннюю прогрессивность каждым шагом практики. Вот попробуйте сейчас накрутить себе вот эту оголённость, вот эту обострённость нервной системы, нейронных связей, когда у вас идёт реакция, когда вас это задевает. И как только служащего что-то задевает, он понимает «мне туда». 
Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Всё внимание на Отца. Точно так же, как внимателен Отец к каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь шестнадцатью (16) Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас шестнадцатирицей (16) феномена Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас и человечеству землян. Попробуйте сейчас увидеть не только, когда мы стяжаем для себя хорошего, а когда мы входим в оптимизацию Энергией Стратагемии Вышестоящего Отца для всего человечества. Что есть оптимизация Энергии Стратагемии? Это когда не опускаются руки. Попробуйте сейчас прожить это прям на физике, чтобы «пробрало» каждую часть, когда мы оптимизируемся Энергией Стратагемией Изначально Вышестоящего Отца. Это сто процентное (100%) состояние батарейки, то есть это внутренняя такая пассионарность, внутренняя заряженность. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем шестнадцать (16) Синтезов Изначально Вышестоящего Отца шестнадцати (16) феноменов Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас и человечеству землян. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтезное Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. И буквально внутренне мы входим в Вихрь вертикали четыре тысячи девяносто шести (4096) частей в Стати телом каждого из нас, когда Стратагемия начинает вихриться внутри каждого из нас. 
Далее мы стяжаем Неочуждённость, Неотчуждённое Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, где нивелируются любые отчуждённости в частях, в теле. 
Далее стяжаем Неисповедимое Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. 
Неизречённое Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. 
Фундаментальное Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. Постарайтесь успевать отслеживать изменения.
Далее Предельное Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца.
Иерархическое Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, 
Несоизмеримое Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, 
Цельное Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, 
Частное Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, 
Всеобщее Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, 
Всеобъемлющее Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, 
Единичное Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, 
Всеединое Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, 
Особенное Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца,
и Общее Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас феноменальностью, шестнадцатиричным (16) феноменом Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть человечеству землян (пауза) процессы, просто Отец соизмерял, в чём выразится феномен для каждого человека, шестнадцатиричный (16) процессы феномена Стратагемий Изначально Вышестоящего Отца. Для служащих это может быть и теургия, это может быть какое-то внутреннее сподвижничество в служении. А для человечества - это процессы, которые адаптивны для каждого человека: кто-то одну позицию, кто-то две позиции усвоит - в завершении каких-то устаревших тактик, стратегий и так далее. Иногда устаревшие стратегии являются вредоносными, вплоть до опасности для жизни. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем феномен Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас и человечеству землян. И, возжигаясь, преображаемся этим. И теперь каждая из этих позиций феноменов Стратагемии будет на себя вызывать определённую концентрацию огнеобразов, субъядерности, концентрации фундаментальности от синтеза до движения. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь (8) Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Стандартами двадцать девятого (29) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим синтезировать и сотворить восемь (8) частей, минимально архетипических, Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь (8) ядер Синтеза, центральных ядер Синтеза восьми архетипических частей Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: 
архетипическую Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими системами аппаратами и частностями, 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пассическое тело Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими системами аппаратами и частностями, 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-тело Энергии Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими системами аппаратами и частностями, 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тело Высшего Метаизвечного космоса Отец-человек-субъект-землян Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прастратагемию Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими системами аппаратами и частностями, 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прапассическое тело с соответствующими системами аппаратами и частностями, 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-тело Праэнергии Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими системами аппаратами и частностями 
и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тело Учителя Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
И, возжигаясь этим преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем четыре (4) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас четырьмя подготовками в реализации двадцать девятого (29) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шестнадцать (16) человеческих реализаций двадцать девятого (29) горизонта или тринадцатого (13) горизонта с точки зрения второго курса. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Далее стяжаем шестнадцать (16) компетентных реализаций тринадцатого (13) горизонта второго курса Синтеза и возжигаемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шестнадцать (16) полномочных реализаций тринадцатого (13) горизонта второго курса и, возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем шестнадцать (16) синтез-космических реализаций тринадцатого (13) горизонта второго курса Синтеза и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сообразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическую реализацию. И всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения ИВДИВО Севастополь и участников данной практики, фиксируем в ИВДИВО каждого. И завершаем практику. Аминь.
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