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Всем добрый день. Продолжаем второй курс Служащего. Вхождение в курс Служащего очень сложен для нас тем, что он полностью отличается от курса Посвящённого. Курс Служащего, очень сложен внутри тем, что Служащего не было в предыдущей Эпохе. И записи опыта Служащего, у нас нет. Посвященскости очень много разных вариантов, а Служить, как сейчас Отец нам предлагает, такого опыта у нас не было.
Служащий, как горизонт, он третий. Сейчас большинство храмов и церквей имеет Эгрегоры. И эти Эгрегоры в каких-то церквях очень мощно держат прихожан. На первых этапах развития может это и хорошо посещать церковь, но наступает момент различение. А различение у нас относится к третьему горизонту Человеку -Служащему. Различение – это когда у меня накоплено в Духе, а Дух это тоже астральное развитие, не эфирное. Когда накоплено много Света тебе есть чем переключиться на различение. И ты начинаешь различать то или иное развитие. Иногда бывает, что у Человека нет записей в Духе – Служения. И ему полезно походить в церковь на первых этапах и послужить в храме. Может человек в церковь походит, у него что-то вспыхнуло, и он готов к Синтезу ИВО. А кому-то может на протяжении всей жизни только в Храм (это не плохо не хорошо, просто так есть)
Вторым курсом Служащего нас окончательно выдергивают из каких-то старых записей, из Посвящённого и переводят, прям ядром 17 Синтеза, в Служащего. У нас начинает взрастать генетика курсами Синтеза. У нас меняется генетика. 
Главное выражение Служащего – принцип. Это третья 16-ца 64-цы фундаментальностей Огня и Частностей ИВО. И вот третью 16-цу из 64-цы можно взять как Дух, а Служащий и развивает Дух.
 	Из разных выражений, которыми мы взрастаем, в нас формируется определённый принцип. Бывает у Человека в Духе что-то уже разработано, и он на этих принципах стоит.  И ему даже что-то объясняешь, а он на этих принципах стоит и дальше от него будут идти эманации вовне. И ты от его эманаций не можешь ничего донести. 
И вот этими эманациями человек формирует поля, какими-то взглядами, какими-то возможностями в чём он устойчив, в чём он наработал вот этот принцип. И Человек идёт как бы сверху своей принципностью. А есть вообще безпринципный " ничего личного, только бизнес". В нас пытались тридцать лет это вменить. Этими эманациями люди отличаются. Даже один и тот же парфюм на разных людях будет разный. Духи — это эфир. И пахнет эфир от человека. Так же и пища. С каким состоянием человек готовит, то мы и получаем. 
Всё это начинает формироваться еще в детстве. С взрослением кто-то выходит из детского Духа и взрослеет, а кто-то остаётся в детском Духе и не берёт ответственность за свою жизнь на себя, обвиняя всех вокруг, в первую очередь родителей. И это тоже очень выгодно кому-то поддерживать это в людях, чтобы человек не углублялся в своё развитие. 
Этим мы вышли на часть Восприятие. Система части Восприятия – Ген. У нас сегодня второй горизонт поэтому всё по нему пока, может будем переключаться и на десятый. Дальше у нас аппарат – флюидичность. Частность – эманации. И получается сам ген он реплицирующий, потому что у нас Огонь репликации на втором горизонте – Посвящённый на самой вершине, он реплицирующий. В нас заложена генетика определённая. Все говорят: По роду тянется, болезни в роду, алкоголики в роду. Даже бывает ребёнка не воспитываешь в этом направлении, а он всё равно идёт по стопам рода. Воспитание – восприятие. И восприятие на прямую зависит от воспитательного процесса, от воспитания. 
Идёт генетическое развитие. Кстати, у нас воспитание находится на 11 горизонте. И в воспитание закладывают первично константы определённые. А константы выше стандартов. И вот генетика, когда срабатывает в той констанциональности как это у Отца? Когда идёт Созидание. То есть идёт Созидание, а физика у него Омега. Сейчас берём всю 64-цу Частей, потому что для гена очень важно, что где у вас работает. Тогда только генетика включается в репликацию, когда идёт Отцовский созидательный процесс- константами и т.д весь 11-й горизонт. Вот когда вся 64-ца срабатывает и генетика начинает у человека формироваться. Если человек недостойными принципами воспитывает ребёнка, то он в генетике закладывает нарушение. Когда нарушаются константы, идёт слом генетики. 

В восприятии самое главное – принцип. Я вот своим принципом я, что воспринимаю или не принимаю.
Вот смотрите Вос - приятие или я восполняюсь определённым приятием, то есть я это принимаю или я не принимаю и тогда я не восполняюсь. Опять же я, что принимаю. Или я принимаю такие принципаты ИВО ИВАС и я начинаю восполняться этим. Или у меня вот такая позиция, своя позиция. всегда стоит выбор- куда. Это Восприятие – куда выбор или я пойду в церковь, не плохо не хорошо мы сейчас не об этом говорим, я просто проявляю вот эти границы. Выбор мой куда идёт. 
Вопрос: почему именно с вашей командой мы обсуждаем этот вопрос. Потому что у вас часть Нить Синтез. И у части Нить Синтеза и у Восприятии, у всех вторых горизонтов на повестке дня что стоит?
Чтобы воспринять Отцовски, чтобы генетикой мы это эманировали. Гены организуют эманации.Система она всегда организует. Аппарат вырабатывает частность, но, чтобы выработать частность он сначала структурирует. Частность вводит в слиянность. Частность включает Энергии. Аппараты включают Свет, Системы включают Дух. И сама Часть выводит нас на цельность – Огнём.  Это всё пахтается и само Восприятие выводит на более высокий уровень - гено реплицирующий отцовский. 
Где нам взять Отцовское? В Плане Синтеза ИВО. План Синтеза ИВО нам даёт Отец ИВАС. И тогда нам дают шесть видов Плана Синтеза по шести видам жизни. И запускается реплицирующий процесс, когда реплицируют шесть видов Духа, например. 
Мы сегодня на втором курсе, у нас 18 Синтез и у нас сработает жизнь Служащего, жизнь Посвящённого и жизнь Человека. Пока три жизни. Остальные виды жизни они в потенциале пока. И тогда в Части начинает запахтываться Энергии три вида, остальное тоже даётся, но в потенциале, Света три вида. 
На 17 Синтезе у вас формировалось Вещество. Вещество на всё в концентрации. И у вас начинает всё меняться - Энергия, Свет, генетика и т.д. и это всё начинает выстраивать Посвящённого. Само Вещество Служащего, но на 17 Синтезе оно сформировало у вас Энергию Посвящённого. Посвящённого вы получили на 16 Синтезе у вас включились условия, приходим на 17 Синтез. На 17 Синтезе формируется вещество – начало Служащего, тело делается Служащего, но тело Посвящённого стяжённое. А теперь это тело Посвящённого надо заполнить вышестоящим веществом. Каким? Вещество включается для Служащего взрастает. Вот для Служащего взрастает, но для Посвящённого - это вершина. На 17 Синтезе вас весь месяц пахтали и у вас появилась Энергия Посвящённого и энергетика тоже. А энергия у нас формирует Частности. то есть Вещество формирует, сформировалось Вещество Посвящённого, чтобы он мог оперировать Частностями. 
И у нас 4 курса.
1-й курс закладывает Энергию Частности Посвящённого.
2-й курс закладывает Аппараты Свет Посвящённого.
третий курс Ипостаси закладывает Системы Дух Посвящённого
четвёртый курс Учителя в цельности закладывает Части Посвящённого. 
У посвящённого у нас есть ядро Посвящённого – Условия. И Посвящённый формирует Условия. Это 16 Синтез – Условия.
Посвящённый оперирует Частностями, но для Частностей ему нужно вещество. И мы на 17 Синтезе ядро получаем, оно несёт концентрацию вещества, и мы начинаем усилять всю 16-цу Условий, меняя условия и начинается у меня оперирование частностями. В Служащего мы только идём. И, получая Ядро Вещества, на 17 Синтезе оно идёт и в 16-цу Условий и начинает формировать тело Служащего.
У нас сегодня 18 Синтез Вершина его - Огонь. Организует Огонь Правила. И получается, что правила как с 33-его Синтеза будет нести определённый вид вещества. Из правила будет формироваться такая огненная выразимость, что мы будем легко оперировать аппаратами. Служащий становится специалист по аппаратным возможностям. Тогда, смотри выше, план Отца и тогда я этими аппаратами хожу к Аватарам и вхожу в Служение. И через меня пойдёт пропускная способность Света от Отца от ИВАС. У нас на 18 Синтезе идёт концентрация Света. на 19 Синтезе будет концентрация Духа Служащего. На 20 Синтезе будет концентрация Огня Служащего. Это внешняя-внешняя четверица. Её мы закладываем сейчас. Этим идут эманации для Человека, и он будет легко воспринимать оперировать Светом. У нас пойдёт пропускная способность Света из Плана Синтеза Отца.
Далее для формирования частностей Ипостаси нужен Огонь 49 Синтеза- Могущество. Это тоже Вещество для формирования частностей Ипостаси.
Далее Учитель у него формирование Частностей идет огнём 65-го Синтеза – Человек Метагалктики Огонь Движение. 
Итог: на 16 Синтезе родилось тело Посвящённого и далее мы Огнём 17-го Синтеза даём Энергию Посвящённому. на 18-м Синтезе даём Свет Посвящённому. Огнём 19-го синтеза даём Дух Посвящённого. И на 20-м Синтезе даём Огонь Посвящённому. 
на 18 Синтезе мы работаем с аппаратами. И поэтому через Нить Синтеза Огнём 18 Синтеза мы уплотняем концентрацию Света, через нас будет идти световой поток из Плана Синтеза ИВО — это будут ловить учёные на Планете. И создавать какие-то новые технические аппараты. Это будет улучшать жизнь людей. 
Внутреняя организация у нас идёт - Человек-Философия, Посвящённый - Парадигма, Служащий -Энцеклопедичность и Ипостаси - Учение. 
Подготовка к практике.

[bookmark: _Hlk183634670]Время 01:52:00-02:39:52
Практика №1.  Вхождение в 18 Синтез ИВО, Тренинг Восприятием.
 
Обсуждение практики.
Сегодня будем работать в 18 Архетипе. Завтра пойдём в Октаву. Сейчас мы стяжаем 4 компетенции 1-м днём Синтеза и 4 Компетенции вторым днём.
Складываем Образ 18 Архетипа. Это у нас Октавная Метагалактика Человека – Посвящённого. В ней у нас будет 281 трлн 474 млрд 978млн710 тыс 656 выражений октавных- реальностей Октавной Мг Человека – Посвящённого. В каждом архетипе есть 4 мира. Весь месяц мы будем идти миром Человека.
Это мир Человека 17-ти Архетипически. Мир Человека сформировал Энергию Посвящённого, где формируются частности. Если что-то при обсуждении не понятно нужно просто пока принимать как есть. И просить у Кут Хуми обучение и ведение занятий по этому Синтезу в разных ИВДИВО-полисах в 18 Архетипе, для людей этого Архетипа.
Ещё в каждом архетипе есть 16 Эволюций. Эволюции – это Э – эко - Дом, Вол- Воля Отца, Люци – Свет, несущий в жизнь. Переходить из Эволюции в Эволюцию можно через определённые параметоды, которые я исполняю. Применяя Статусы, Компетенции я начинаю эволюционироваться. 
Ещё в архетипах у нас есть Антропность. Антропность – человеческий принцип - ничего тебя не должно на пути свернуть. в 18 Архетипе по антропному принципу созидается Человек-Посвящённый. 
Ещё сам Архетип 18-й это Огонь Эманации. Из ядра 18 Архетипа идёт световая частица и в ней концентрация всей 16-цы огнеобразов. 

[bookmark: _Hlk183634688] Время 03:17:20 – 03:32:47
Практика №2.  Стяжание компетенций, Новое Рождение 18 архетип ИВДИВО, Октавная Мг Человека Посвященного.

Перерыв

1 день 2 часть
На Синтезах нужно всегда держать образ, где мы находимся, в какие здания выходим. Сейчас мы находимся в 18 архетипе, ядро архетипа и ядро части Восприятие – это одно и тоже ядро. И у нас Часть Восрпиятие состоит изсфер-оболочек 281 трл и т.д 18 архетипа. Внутри часть Восприятие работает Огнём эманации. Огонь эманации состоит из огнеобраза - частица.  Сам архетип имеет четыре мира - физический, тонкий, метагалактический и синтезный. В центре проходит Ось Отец Мать. 
Физический мир строится – энергией, отвечает за частности. Формируется Энерговещество.
Тонкий мир строится – Светом, отвечает за аппараты.  Формируется Световещество.
Метагалактический мир строится – Духом, отвечает за системы. Формируется Духовещество.
Синтезный мир строится – Огнём, отвечает за части. Формируется Огневещество.
Каждый мир ещё делится на 4 Эволюции. Так каждый архетип строится, разница только в огнеобразах.
Синтез очень быстро перестраивает нашу физику. Но для этого нужно делать постоянно магнит Отца Матери, читать Синтез, взаимодействовать с ИВАС и т.д. Есть много методик отстройки физического тела. Это и работа в комнате эталонов, которая находится у ИВАС Янов Вероника. 
Хорошо отстраивает меч, который находится у нас в позвоночнике. Можно крутит меч в позвоночнике – как утренняя зарядка. Можно перекидывать меч из руки в руку - очень хорошо активирует тело. Разрабатываем мечи у АС Дзея.  Можно ходить на тренировку в ночной подготовке. Мечом очень хорошо чистится квартира, не задевая соседей. По вопросам материи нужно обращаться к ИВАС Фаинь, также к другим Аватересам. Можно ходить по всем вопросам. 
подготовка к практике мираклево. 
Работа в здании.

[bookmark: _Hlk183634716]Время 00:45:50 – 01:32:40
Практика №3. Тренинг в зданиях, Мировые Мг тела.

Работа в здании – это ипостасная жизнь. Чем больше мы там работаем, тем больше в нас формируется ипостасность. Далее обсуждение практики.
 	Подготовка к практике. Стяжание шести частей текущего Синтеза.
ИВАС Морисса отвечает за разработку Части в 18 Архетипе. И она в Отце держит 18-й космос, как архетипическую выразимость, Частью ИВДИВО-тело эманации.  ИВО отвечает за всё творение в этом Архетипе. И третий ИВАС Человек-Посвящённый отвечает за материальную составляющую этого архетипа. Получается, что с этим архетипом работают три иерархических выразителя.

[bookmark: _Hlk183634755]Время 01:058:12 – 02:07:45
Практика №4 Стяжание 6 Частей 18 Синтеза
Стяжание ночной подготовки.

2 день 3 часть
 	На 18 Синтезе развернута эфтическая материя. Обсуждение насколько важно книги Парадигмы размещать в библиотеках республики.  Перед любым синтезом очень полезно открывать 5 парадигму познакомиться каким видом материи идет Синтез. И эманации парадигмы будут очень хорошо развивать мозги. Рекомендуется именно в офисе открывать книги и читать их. 
Обсуждение ночной подготовки. Вопрос с ночной подготовки сколько тел у нас находится в 512. 
У нас в каждой 512 есть 400 тел. Ракурсом 5-ти жизней, где в каждой жизни у нас своя 512-ца Частей. Поэтому мы имеем две тыс тел.  И в цельности 2560 Частей.

[bookmark: _Hlk183634874]Время 01:09:30 – 01:26:33
Практика №5. Тренинг - миракль взаимодействия с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза 18 горизонта. Стяжание 6 Частей 18 горизонта.

Тема: планы предыдущей эпохи. В предыдущей эпохе на 18 плане была галактическая Иерархия. Глава Иерархии был Христос галактический. Галактика в нас воспитывала Дух животного. Значит одна из задач 18 Синтеза является завершение Иерархии предыдущей Эпохи и вхождение в новую Иерархию. 
Сейчас новая Иерархия находится в 33 Организации ИВАС Дарий Давлата. Иерархия переведена к Человекам. Иерархия сейчас работает с Человеком. Иерархия опирается на ИВДИВО каждого. Эту организацию разрабатывают ИВАС Валентин Ирина.

[bookmark: _Hlk183634895]Время 00:03:11 – 00:17:51
Практика №6. Завершение Иерархии предыдущей Эпохи. Сдача 3х видов тел в Архетипической Октаве.

2 день 4 часть
подготовка к практике.

[bookmark: _Hlk183634924]Время 00:41:20 – 01:00:25
Практика№7. Стяжание 3-х видов тел в Мг Октаве Фа.

Обсуждение практики. Рекомендации по практикам воспитания тел. И по другим практикам, рекомендованными к исполнению, на каждый день.

[bookmark: _Hlk183634939]Время 01:17:32 – 01:37:47
Практика №8.  Стяжание 3-х видов тел во 2-ой Октаве Фа по видам материи. Стяжание новое Рождение и Рождение Свыше 514 Архетипа ИВДИВО.

Практики воспитания тел эффективней делать со всеми телами всех стяженных космосов, за текущих два Синтеза в неделю, одновременно одной практикой. После практики ИВАС КХ рекомендовал объяснить, насколько важны эманации для каждого из нас. Если мы не будем опустошаться эманациями после практик, тело будет очень быстро забиваться. То есть если нет эманаций от нас, при этом продолжаем следующие стяжания, то огонь исполняя свои функции вытаскивает из нас весь хлам, и он начинает в нас структурироваться. И в человеке это всё копится и может произойти взрыв эмоций, гнева и т.д. Эманации идут только нашей Верой.
Подготовка к практике

[bookmark: _Hlk183634956]Время 01:49:52 – 02:05:54
Практика №9. Итоговая

Набрал(а) и первично проверил(а): Аватаресса ИВО Энергопотенциала Отец-Ч-С ИВО ИВАС Александра ИВО ИВАС Кут Хуми Слинкина Елена Подразделение Хакасия.
Проверил(а): Аватаресса Вечной Сверхкосмической Информации и Синтеза Частностей ИВО ИВАС Саввы ИВО ИВАС Кут Хуми ИВО ИВДИВО Хакасия Марина Лебедева.
Сдано КХ. 27.11.2024

