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Входим в концентрацию 24 синтеза. Изначально Вышестоящего Отца максимально вспыхиваем 24 синтезом. И вот входя в глубину 24 синтеза, мы начинаем активировать себя. Встраиваемся. И вот в этой концентрации фиксируемся, начинаем проникаться в двадцать четвёртом синтезе, сразу входя в новизну времени ИВДИВО.
У нас ИВДИВО развернуло новое время, вы слышали, кто из вас участвовал 1 числа 1 января в совете ИВДИВО. Глава ИВДИВО ведет каждый месяц, 1 числа он ведёт такой совет ИВДИВО, то есть предлагает новую концентрацию напрямую из плана Изначально Вышестоящего Отца и главы ИВДИВО Аватара Синтез Кут Хуми, и там мы включаемся в этот совет, где у нас включается практикование, то есть нам объявляют какие-то новости, как мы в них погружаемся и в то же время у нас идёт, выстраивается тот план синтеза, который Изначально Вышестоящий Отец фиксирует в ИВДИВО, как мы в него встраиваемся, как мы его берём, и так далее. 
Каждый из нас. И сейчас, погружаясь в такой новый объём, такой новый функционал действия всего ИВДИВО, мы начинаем, включаемся, и мы пришли с вами на 24 Синтез. 
Что за синтез у нас вообще-то? В принципе, у нас синтез служащего, где вы вчера смотрите, на какой синтез вас в ночь готовят. Тем более, я вам написала еще, чтобы входить в подготовку.
Вчера должны были посмотреть, часть посмотреть, Аватаров посмотреть и в ночь с ними на подготовку. Какая у нас часть сегодня? Кто Аватар сегодня? Константин. Ну и с ним еще Аватары. Вообще-то у нас в принципе 6 пар, то есть 3 пары аватаров и аватар синтеза, который разрабатывает у нас телесность данного архетипа.
Сейчас Часть Синтезность Созидания через Человек-Субъекта-Землянина.
Потом у нас Время Изначально Вышестоящего Отца, еще что, и как он, где еще, где на нас сегодня, мы в прошлый раз очень много об этом говорили на 23-м синтезе, на формировании такой телесности. Сегодня огнеобразные, вот мы сейчас входим в эту концентрацию, огнеобразная выразимость.
Искра, да, точка, потому что у нас на шестёрке. Искра. Из искры возгорится пламя. И где мы? Что за огнеобразы? 
Это что нарабатывает второй курс? Вообще, второй курс у нас он кого взращивает?
Служащего. И где мы взращиваемся, служащим?
В тонком мире? Ух, как мелко! Хорошо, тогда в тонком мире, чего? В космосах, да, в космосах. Идешь вот там в космосах, так мы потеряемся. Понимаете, очень опасно для разума, разум очень не любит такие вещи, разум любит границы, обязательно, он должен знать адрес, обязательно, когда разум не знает границ, понимаете, разум потерял границы, что происходит с разумом?
Взрыв-скачок не взрыв-скачок, а сумасшествие. Какой же там взрыв-скачок? Скачка нет, а наоборот, то есть он с ума сошёл. Откуда взрыв-скачок? Взрыв-скачок только от какого-то инсайта, от какой-то бифуркации, от синтезности взрыв-скачок происходит, от синтезности, от какой-то синтезизации взрыв-скачок может произойти.
А здесь нет взрыв-скачка, когда у разума нет границ. Он сходит с ума, и все, и приехали. И палата номер шесть. Мы это видим в Европе, да и у нас мы это видим по России в новых деньгах.
То, что как начинается, так же и заканчивается благодаря насыщенности среды, Суперизвечной метагалактики. Хорошо, Суперизвечная метагалактика.
Служащий и формируется в Октавном космосе. Но если мы возьмем служащий как ИВДИВО Курсами, то есть у нас есть четыре базовых выражения, потому что мы минимально четверичны от Изначально Вышестоящего Отца, и мы огонь, дух, свет, энергия и синтез воли, мудрость и любовь.
Вот четверица отцовская в нас. И эта четверица отцовская в нас найдёт четырьмя курсами. Больше никак она в нас не входит, вообще никак. И идут, поэтому для этого сделаны четыре курсы. Чисто человек, который входит в эти четыре курсы, я не говорю, уже профессионально дали 65-го, а вот 64 синтеза четырьмя курсами, это сделано специально для восхождения человека, по-другому никак, чтобы вся 64-рица генетики в нас начинала, что задействовалась, запахталась, верно? 
И вот ракурс здесь, Посвящённый, идёт метагалактикой, Метагалактическим космосом, Служащий идёт Октавным космосом, потом третий курс у нас Ипостась, после служащего Ипостась идёт третьим курсом во Всеединном космосе, и у нас Учитель это четвёртое выражение, то есть любовь и энергия. 
И идёт это у нас четвёртым курсом с 49-го синтеза по 64-й. А если мы берем 16-рицу компетенции, реализации, полномочий, потом у нас есть субъект, у нас есть эволюция, у нас есть субъектность человека, то есть мы взрастаем как субъектность, тогда у нас служащий будет где, и каким тогда будет космосом взращиваться. 
Части напрямую фиксируются, и на нас как на служащих эти части фиксируются. Я не говорю сейчас теперь не относительно курса синтеза, а относительно наших должностного полномочностей, на Посвящённого, какой космос фиксируется, на Служащего, какой космос фиксируется, на Ипостась, какой космос фиксируется, вы как Учителя синтеза, на вас какой космос фиксируется, Вы, как Аватары, на вас какой космос фиксируется, на вашей части? И от этого вы никуда не денетесь, и вас этот космос бомбардирует своими огнеобразами. Тем более, что с 1 января всё включено. Вот всё, вот всё включено с 1 января. И не вывернешься. И не спрыгнешь. Не скажешь, планета, остановись, я спрыгну. Только куда? Куда? В Метагалактику. Куда в Метагалактику? 
У нас есть шестнадцать эволюций, тоже есть? От Человека, Человека Посвященного, Человека Служащего и т.д.
Потом четвертая эволюция. Человек Ипостась. Пятая эволюция. Человек Учитель. У нас потом изначально появился, вот у нас там сейчас опять изменения, ну, а там пошли уже у нас по привычному Посвященные, Служащие и так далее. 
И таких у нас эволюции 16, верно? В метагалактике, в метагалактике Фа.
Первое, просто первое, это метагалактика Фа, в ней у нас сколько реальностей? 16384, верно, и пошли у нас еще четыре мира, верно?
В каждом мире у нас по 4096 реальностей вот это вершина 4096 плюс еще 4 плюсом еще идут 4096 это будет 8192 плюсом еще 4096 это будет 12 000 сколько будет 12 000 280 288 и 5 плюс еще 4096 и появляется вот эта цифра. Каждый раз у нас идёт плюсом, плюсом 4096. Это у нас строятся так миры.
Миры. Их четыре мира в каждом архетипе. Четыре мира в каждом архетипе. Каждый архетип у нас строится, и в каждом архетипе делится все на 4. И в космосе так же, то есть сюда 4 мира. И далее, чтобы следующий архетип перейти, и у нас ИВДИВО полис, Изначально Вышестоящего Отца, где находится?
Вот мы выходим в архетип, вне этого архетипа. Следующая реальность следующего архетипа. Физика. И тогда что-то нам в следующем этапе открывается, когда я иду дальше. И начинается идти следующее, то есть вторая метагалактика, вторая метагалактика, как называется?
Нам вообще Отец упростил настолько, названия те же, но мы должны только ориентироваться в 16 космосах. Но 16 космосов надо запомнить.
Я думаю, что это несложно, 16 космосов. Но, с другой стороны, может и сложно, потому что они же фиксируются на нас, вот этот объем, вот эта емкость, и получается, а второй архетип из 1024, второй архетип метаизвечный, он называется октавным. Третий архетип Метаизвечный называется Метаизвечная Всеедина. Метаизвечный космос, в нем есть третий архетип, Всеединый, вот Метаизвечная Всеедина или Всеединая Метаизвечность.
В нем есть четвертый архетип в Метаизвечном космосе, четвертый с 1024, он какой, это четвертый, он все это Метаизвечный космос, а мы говорим пойдемте Пойдёмте в четвёртый архетип Метаизвечного космоса. Давайте разрабатывать там определённую ментальность, только в Метоизвечном космосе. Куда пойдём? В четвёртый пойдём. 
Мы восходим в Фа, помните? Мы с вами генетически фашны, то есть фа в нас форма абсолюта. Отец нас созидает абсолютом, в котором заложена абсолютная форма от Изначально Вышестоящего Отца. Мы Изначально Вышестоящего Отца выражаем абсолютно формой, той, которой отец нас наделил. Это есть абсолютный огонь, поэтому нам надо стяжать, поэтому к абсолютному огню в нас начинают выявляться всякие, как говорится, пережигаются, переплавляются разные виды, ну, следы животности, так скажем, духи. 
Метагалактика Фа, хорошо, тогда мы идем следующий, мы прошли метагалактику, а у нас сейчас шестнадцать космосов, значит мне нужно, ну каждому человеку нужно, чтобы эти овладеть генетически, чтобы они в меня вписались генетически, значит Метагалактика в меня генетически вписывается Метагалактикой Фа, мы так созданы, нам так отец объявил,
Старое время поплавило.
Все, что было до Нового года, сплавилось. 
Как мы оказались на планете Земля.
Как мы с Октавы, тогда она была 34, как мы упали до первой в планете, в Метагалактике, еще внутри в метагалактике, там Галактика, в ней Солнечная система. В общем, как мы вообще туда попали, на Землю? Может быть, отец так сделал, что нам… Потому что мы же знаем, как человеки попали на планету, абсолютно голая была планета.
Из зала: - Мы деградировали.
Ведущий: - Я ещё раз говорю, я этого не сказала. Я говорю, или было падение… Я сейчас объясняю, сейчас второй вариант. Или, чтобы с нами что-то не случилось серьёзное, нас отец спасал. Может быть, мы понизились чуть-чуть, и нам сотворили планету, и мы переместились на этой планете, вместе с планетой перешли вот сюда.
Но надо, конечно, было понизить свои какие-то функции. Да, это да, но это можно назвать не деградацией, тут нам не подтверждают. Можно и назвать, мы не знаем, что произошло. Или это было падение, деградация, и мы туда упали, просто вот с космоса свалились на планету, где уж задержались, там нас задержали. Или нас спасали, мы уходили от каких-то серьезных там, чего-то такого.
Мы не знаем, и нам не подтверждает, отец подтверждает генетику точно, что у нас генетика аж октавная. Настоящая наша природная генетика из второй октавы. Вот наша настоящая фа-генетика, и вот мы к этому подошли. То есть октавы фа, что фа, это так и есть, и вот с октавы фа наша генетика, и было подтверждение, там нашли,
тоже есть в синтезах практика, физический практик, тренинг, нашли меч, там меч этот был спрятан, и его нашли, и на этом мече он был выкован именно как бы это физически, то есть там физическое подтверждение, потому что когда туда пришли, там начали напрягаться те товарищи с октавы, что мы пришли туда и начали маленько напрягаться, потому что Им не очень это понравилось, что мы возвратились, и потом нашли физический меч. Отцу этот меч показали, отец подтвердил, что меч это сделан именно нами. То есть это вот наш генетический код. Это от меча идет эманация человека, человека-землянина. Что-то мы делали, что там жили когда-то, это наш артефакт. А как сейчас артефакты находят, какие-то там цивилизации, выкапывают где-нибудь там в пирамидах находят, в каких-то пещерах артефакты находят, какой-то цивилизации, да, и там вытаскивают, и не всё-то их даёт ещё и показать. Вот это такой артефакт, этот меч. То есть он, как сейчас этот меч короля Артура, чье воплощение король Артур?
И тут эволюция. Мы еще напишем все 16 эволюций, мы напишем, просто как-то они идут каким ракурсом вот вам сейчас здесь главное необходимо запомнить диагональ фа вот прям вы ее возьмите себе на вот такой вот внутреннее развитие разработку и тогда вот у вас подразделение чего Нити синтеза.
Нити синтеза. Что фиксируется? Ядра синтеза. Вообще в самой Нити синтеза, даже не только ваша Нить синтеза, а вообще специфика самой нити синтеза, она находится внутри чего? Нити синтеза. Внутри чего находится? В подразделении. Любое. Вообще сама нить синтеза, специфика нити синтеза находится где? 
Ищем, где находится. В центре столпа. В центре столпа стоит ось. В столпе стоит ось. В центре столпа стоит ось. Вот земной шар, он крутится на оси. 
Столп, состоящий из нитей синтеза разных вариаций. Вот внутри он стоит из столпностей. Не из нитей синтеза, а из столпностей. Столб состоит из столпностей.
И в каждом столпе есть своя нить синтеза. Но мы берем за тройку. Это ваши, как по организациям. Столпность это ваша же организация. И в нем есть тоже ось нить синтеза. Все да, но мы берем центральный не синтеза вот ваше подразделение, но такие же нити синтеза у вас понятно как часть это все берется все сферы и так далее, а вот сама специфика ее, процессуальность ее, специфика нити синтеза
Все верно и в столпе у нас фиксируются ядра синтеза Вы слышите, что в нити синтеза подразделения фиксируются ядра синтеза, но в нити синтеза фиксируются конкретно компетенции. А компетенция где находится тогда? Если у нас есть ядра синтеза, ядра частей, то компетенция где находится? В Нити синтеза Компетенции, сейчас вы логику увидите, тогда, где она находится, что же она пронизывает такое, ядра должностно полномочных, ядра организации, ядра частей, которые вот мы с вами синтезом проходим, и у вас в столпе фиксируются части, верно? На подразделении части. И не синтеза пронизывает эти части. А в нити синтеза находится компетенция. Мы с вами на каждом синтезе что стяжаем? Компетенция. 
Вот даже вот вы откройте любой синтез, и вы увидите первую строку — это синтез самой части, вы не увидите название компетенции нет значит где компетенции находятся, нет сейчас не про нить синтеза речь идет, мы сейчас говорим о частях. Компетенции стоят там внутри, в план синтеза вы открываете восьмое распоряжение, и там есть план этого синтеза, и там вы увидите в плане синтеза компетенции, полномочия, сейчас там еще полномочий, ну на прошлом же семинаре стяжали полномочия, то есть ввели нам уже полномочия стяжать по 16 компетенции, полномочий. И тогда получается, что где находится? Часть в компетенции, как ядро в части, или компетенция в части? Если мы рассматриваем, то, скорее всего, все находится в части.
Да, все находится в части. Потому что семь из этой части, да? И у нас творит Отец за все вот эти 12 часов плюс ночь в нас части, творятся они и учат, то есть у нас творится в первую очередь, потом уже идут эманации, вот мы говорим, эманируем, эманируем, то есть мы эманируем огонь, этот огонь копится на территории и у людей начинает копиться тот определенный огонь, чтобы они смогли, у них смогла родиться, ну эволюционная часть
Хочется вообще, чтобы на Синтезе, на семинаре, было человек шестьдесят четыре, да? Прям на каждом, на каждом. Чтоб было шестьдесят четыре. Почему-то, кто придет, они не смогут там? Они если устремятся, то тогда смогут. Вот. Ключевое слово. Устремиться.
Если устремятся. Но. Приходя сюда в дом, они напишут себе мыслеобраз, они проявят свою свободу воли, входят в дом, но никуда не ходят. Вот у нас вот есть же такие, которые у вас сейчас. Ходили-ходили, потом раз и схлюзделись, как я называю.
И получается, что пока они в доме, даже пускай они не действуют ночами, есть ядро, отец же наделяет ядром должностного полномочного, есть Аватары Синтеза. И вот Аватары Синтеза в ночной подготовке с должностного полномочными работают. У нас же сейчас ночи большие, то есть часы большие. Мы же знаем, что в каждом космосе очень много времени. Даже там успеть и поспать, и позаниматься, поработать. То есть там за одну ночь проходит несколько лет. За это время, конечно, Аватары работают, их вызывают в ночь. Идет такая работа. Поэтому, когда такие должностные полномочные возвращаются в дом, то здесь уже отец через ядро должностной полномочности легко может огонь.
То есть тогда не через ядро синтеза включается, но включается в первую очередь ядро должностной полномочности. И все он сам написал четверицу не моя воля твоя отче и все и процесс будет легкий то есть отец тогда свой план синтеза быстрее реализует, Отец всемогущ, а ты? Отец наделяет свободой и волей всех. И твоя свобода воли, когда вы поговорили и объяснили, зачем нужны ядра синтеза в этот момент, то есть в наше время?
Мы говорим, вы видите, что на планете делается. Нам нужно очень много, чтобы было ядер синтеза в доме Отца. Человек понимает, что для человечества я хотя бы это сделал. Но если для человека, вот у нас там пишут наши четверицы, которые ушедшие и пришедшие, пишут четверицу мыслеобраза. Я вот так объясняю. У всех срабатывает, но, если это надо, вот такая помощь от меня для человека, я согласна. То есть я говорю, никто не будет тебя напрягать, даже если я буду шутить.
Я говорю, если я глава подразделения, буду напрягать, естественно, да.
А чем отличаются ушедший и вновь пришедший тогда?
В нём по его свободе воли написана четверица мыслеобраза. Всё. — Вновь пришедший тоже четверицу написал? — Я говорю сейчас про тех, кто не хотят возвращаться. Ушли и ушли, я про них, но если вы с ними поговорите и объясните что происходит что Отец эманирует огонь, а их части не слышат Отца.
Вот мы стоим в ИВДИВО, когда мы ходим, у нас в позвоночнике основа. Но когда мы начинаем с Отцом непосредственно разрабатываться, мы выводим основу из позвоночника. Куда мы ее ставим? В центровку тела. И север, и юг. Вот тема родничок, который у нас родник. Родник это слово то, что ты родник, отец в тебя. Раньше он не зарастал. Сейчас у детей очень рано родничок зарастает, потому что родители ничего не делают. У ребенка очень быстро зарастает родничок. Раньше такого процесса не было, он открытый, череп открытый, здесь только плёночка.
У всех полтора года всё закрывается.
Вот я про то и говорю. Мы всем закрыли, родители закрыли, родители закрывают родничок. Это мы так считаем физиологически у нас так понятно у нас выработалось так физиологически на самом деле это не так должен быть родничок он долго, как бы открыт, то есть родник — это понятно это понятно это мы сейчас так уже смотрим, а на самом деле если так смотреть изначально. 
Смотрите, основа, всё в нас, вот она, север, юг. Мы в стопах у нас, выемка в стопах. Монада, помните, туда перемещается. Это материнский аспект, вот ядро. И у нас начинает ось, мы встаём четко в центр, выводим.
Магнит делаем, у нас ось сразу выходит вот так, когда в магните. Мы так на это внимание не обращаем, но ось должна вот так вот нас центрировать. И мы как стержень, вот. Знаем, да? Прибор электрический. И вот это как раз стержень, вот этот мой есть, который заменяем в этом приборе, на который наматываются Витки. Нити синтеза, да?
Хорошо, стоит столб, уже все, в столбе, в столбе есть ось. Она пронизывает столб, в котором ядро синтеза. Потом мы нашли нить синтеза, в ней компетенции, которые пронизывают ядро синтеза, потому что каждая ядро синтеза как часть имеет внутри компетенции записанные, в которых прошли синтез. У нас каждый синтез называется такой-то частью, а внутри части, уже внутри на синтезе мы стяжаем компетенции.
И, значит, сама часть, ядро, то есть ядро синтеза, внутри него есть еще одно ядро. И в этом ядре записаны компетенции. Это надо все распаковывать. А сейчас уже еще и полномочия вписываются. Вот, мы второй раз стяжаем свои полномочия. 
Как части получают процессуальность более высокого выражения в своем действии, то есть часть вот допустим там, ну, к примеру, Сердце, она получает, но она работает, как сердце работает, знаешь, но она же не просто чисто вот горизонтально этим, а у нее еще есть более высокий процесс, она работает именно этой процессуальностью у всех частей есть у всех вот у отца все так части работают у нас нет у нас может так не сработать потому что если не разрабатываем так не сработает и ключ не попадет в ключ то есть ключ не попадет в замочную скважины и часть процесс не получила либо когда часть тянется вышестоящие. Проявления следующей части когда не управляет какая-то еще более выстоящей части тогда когда управляет она принимает от руководителя от только водителя принимает это действие, а она будет этим задействовать. 
Именно смысл — это часть все верно ключ 5 1 всегда, то есть часть ныряет вышестоящую часть на ней есть помните ключи 5 1. Ключи могут тусоваться 1 5 5 1 это одно и то же что значит тусоваться это же не местами не ставим у нас партия сегодня последовательно смотрим ключа может быть 5−1 а может быть ключ 1−5 я имею ввиду может такой ключ вариант или такой ключ вариант или это один и тот же ключ. Есть ключ что значит 5−1 можем сказать или 1−5 то есть 1 стремится в 5 или 5 вбирает в себя 1 то есть одни эти две части не синтеза она по ключу 5 и 1 куда ныряет и растворяется и несет свойство процессуальность другой части.
Мы говорим, Нить синтеза приобретает свойства такой-то части. И она, это ее вышность, она этим действует. То есть у нее такой, есть процессуальность такая.
Если чего-то не хватает, подразделений не хватает или у себя в какой-то части, вы туда ныряйте, приобретите, смотрите по этому ключу и находите определенные свойства, чтобы примениться этим. Ключ 5−1, 1−5 тогда, если нырнуть, то 1−5, то есть единички стартануть в пятую часть. 
Но у нас же первые 16 частей это энергия, следующие 16 — это свет и так далее.
Там у нас на вершине шестого горизонта, мы уже берем через восемь, там будет самая вершина берем, мы берем или Генезис, что даже больше здесь для Сутенности, или берем Мудрость, или Генезис, или Мудрость. И — это концентрация разработанности синтеза изначально стоящего отца, из мудрости он выявляет его внешние определенные принципы от отца, то есть с синтезом, применимостью, и вот такое становится определенное поддавание. 
Пора уже начинать поток концентрации. Мы на подразделения переключились. То есть здесь будет чем настоящий Отец, а здесь будет Южный полюс, как материнский аспект Аватары будут нести здесь. То есть пламённость, чаши активируются, огонь в чаши. А здесь концентрация синтеза, здесь концентрация огня в материи. Если мы работаем с аватарами синтеза, Кут Хуми Фаинь и Юлиан и Мирослава будут здесь тоже.
Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь будут на себе фиксировать отцовскость. Северный полюс отцовскости. Если работаем с Аватаром, Изначально Вышестоящим Человеком Аспектом Изначально Вышестоящего Отца, как разработать допустим, основу, он здесь будет Южный полюс, но он будет Юлиан. То есть Отец и Аватар, и Юлиан с Мирославой здесь. Больше с Юлианом идет работа.
Если будете работать только с Юлианом и Мирославой, допустим, вы там какой-то хотите накрутиться тоже, вот, необходимо с людьми работать, чтобы там, ну, что-то с территорией вы работаете, Юлиан обязательно встанет вот здесь, Мирослава здесь. Юлиан будет в Северном полюсе отец, Мирослава будет в Южный полюс мать. 

Что для нас время? Это выражение частиц материи.
У кого еще разные варианты времени для вас? Давайте, набрасывайте ваши варианты времени.
Делу - время, потехе - час, всё, ещё, почему так сказано, да, вот хорошо, ещё что? Время не ждет. Отлично, время не ждет.
Своевременность, отлично.
Современность. Ну, хорошо, да, современность, ладно, тоже интересно. Невозвратный ресурс. Невозвратный ресурс. Отлично. Хорошо. Ещё что?
Время ушло. Вот невозвратный ресурс. Здесь можно, если эту специфику рассмотреть, невозвратный ресурс, он с чего начинается?
А когда он исчерпывает объем времени? Когда заканчивается год. Когда-либо действие, на котором был выделен этот объем, время выделяется на то дело, которое надо было сделать. Ты его сделал или не сделал, а вот смотри, как интересно. Отец выделяет, допустим, отец время выделяет. Время само, оно откуда исходящее, понятно, из огня, все верно, но оно в себе что несет, откуда оно исходящее? Скорости.
Нет, Время скоротечное, но у него есть скорость. Из огня идёт.
Мы проговорили, но из огня, да. Что внутри себя оно несёт? Из какого такого огня время исходит? Воскрешение. Пишется во Время.
Из какого огня время исходит не жизнь огонь жизнь выделяет время жизни период жизни.
То есть время определенно нет у нас есть 64 огня фундаментальности есть 64 даже 64 лиц огней И все 64 огня, они имеют право вырабатывать время. Потому что мы смотрим, смотрите, опять плоско, ну вот когда-то нарисовали схему одну, и мы смотрим вот туда-то.
А теперь мы смотрим на все 64 огня. И вот смотря на все 64 огня фундаментальности, если мы говорим, время состоит из огня, время отовсюду тоже, то есть вырабатывается время. У мудрости время есть и есть, у любви время есть, вообще есть у любви время, а любовь прошла. Завяли помидоры и нам с тобой не по пути, как так песни поют. 
Ну то есть время прошло, разлюбили, то есть это время ушло, а они переключились на новую мудрость. Нужно переключаться, чтобы, что, если хочется пойти в новую любовь, нужно переключиться в новом времени и никак иначе. Во мне должно запахтаться новое время на новую любовь с этим же человеком, допустим, если хотим мы с этим человеком.
И если мы быстро вот такие вот у нас, значит, или временем не умеем, или время ушло. И мы не хотим это время преображать. У нас есть время, там у нас есть огонь красоты, время красоты. Классно? Классно.
А время красоты, берём время красоты на концентрацию человека. Ну, они же ближе у нас. Время красоты тоже есть время. И человек меняет, то есть красота проходит, внешняя даже красота, молодые и красивые все, а потом куда-то девается красота. Или, наоборот, в возрасте, вот вспомните, этот человек стал красивее, чем был в молодости. Такие же есть люди, есть очень взрослые, импозантные. Я не говорю импозантные, вот мужчина там, одели его красиво, как говорится, отмыли, красиво одели, нарядили. Он импозантный мужчина, в нём это не будет импозантности.
Ну, про таких сейчас очень много роликов показывают в интернете. Поймали, отмыли. Да, бомжи отберут его там модную стрижку, рекламируют одежду, отмоют всю, отскоблят ему одежду, красиво одели. Там мужик красавец, правда, как думаешь, одежды красит, да, там подстригли, что-то еще там, где-то подкрасили, думаешь, ну вообще красавец, хотя там лет будет очень много.
А что вот, где было, тут недавно рассказывал, работали там то ли грузчиком, то ли кто, там тоже такой дядечка, такой весь запятой, но он что-то там где-то работали, и там для прикола, ну над ним там всё прикалывались, для прикола подошёл один там менеджер и с ним заговорил по-английски, и он ему ответил.
И он по-английски отвечает на хорошем английском языке. Там все в шоке были. Так что по разным выражениям люди закатываются, да, таз такой, да, дядечка продвинутый был, оказался.
Что еще по поводу времени? Время-деньги. Время-деньги. Когда время-деньги начинают выражаться? Откуда мы возьмем время-деньги? Вот где? Давайте. Технологичное вершение? Хорошо, вершение по отношению к времени, оно как задействовано? Так же огнём. Огнём, понятно. Если мы говорим, что деньги — это вершение, то для времени вершение где? Через шаг. Для времени у него будет его вершение через шаг вверх. Что там тогда будет? Через два. Через шаг. Через два это будет управление.
Через шаг. Внутри его вершится то, что в нем внутри накапливается. Через шаг еще раз. Содержание содержание, но через шаг вверх это то что накапливается это через шаг вверх внутренне внешне внутренне всегда нас ведет внутренне и вот сколько внутреннего я накоплю это нас свершит. Ключ 1−3, в принципе, как бы такой вот, ну, троечек, хотя он ключом сложно назвать, но внутренний, внешний, через шаг. Это в любом случае, для любого огня.
Для любого, да, конечно, для любого, да. Но здесь конкретно для времени будет содержание. А в содержании у нас что пишется?
Содержание спишется. Репликация. А репликацию что формирует? Репликацию формирует форма, в которую записано созидание. Я к тому, что вот это конкретно для времени смотрим, что для времени очень важна концентрация на многогранности содержания.
Мы говорим, что время — деньги, мы можем проследить, откуда они, как говорится, подтекут, появятся, подтекут плохо для денег, некрасиво в словах, ну и подтекание — тоже некрасивое слово, много значений имеет.
А концентрация, то есть вот этой вершинности всегда зависит концентрация внутреннего, для времени, вот время-деньги, сколько-то накопил внутренней содержательности, а тогда мы смотрим, как она развернется, эта содержательность в развертке, что время-деньги. Время приходит, давайте вместе, время это двадцать четвертое выражение.
Время всегда дается, всегда на какое-то дело, даже всегда.
Да, вот дело время, любое дело, если оно в огне, любое дело как бы оплачивается. Здесь оно разная оплата, есть деньгами, есть огнем, то есть может не очень такой корректно, но все равно отец нам огонь дают, разворачивает. Отец нам в принципе чем платит? Ну опять же, прошу прощения, отец, если я не корректно, но вот как бы для вот такого, чтобы более вот развернутого, жизнью. Отец нам за наши дела, ну то есть мы служим в ИВДИВО, Отец нам разворачивает содержательную жизнь.
Но у нас жизнь из чего? Из содержания же, смотрите, наша жизнь из содержания же формируется или нет?
 Мы смотрим визуально табличку, содержание формирует нам жизнь, но в содержании должно записано быть репликация, а репликация — это точь, точь как у Отца, мы смотрим на верхнюю восьмерицу огней. На верхнюю восьмерицу огней смотрим. Там, где синтез воли, мудрость, творение, созидание, репликация жизни. И сбоку мы ставим вторую часть огней. Огонь, дух, свет, энергия.
То есть синтез записывается в огонь. Репликация пишется в содержание. Содержание напротив репликации записано. Вот содержание, репликация пишется в содержание. Потому что один горизонт. Но репликация — это отцовский концентрат, отцовского огня, а содержание — это материнское выражение.
В материи так строится, созидается. С 32 огня в материи так созидается, можно там стрелочки поставить. А если смотреть, то содержание, когда переходит в другую форму, оно начинает формировать репликацию, ой, жизнь. Видишь, ниже репликации — жизнь. Содержание рождает жизнь собою, то есть она переходит в эту форму, а потом жизнь пишется в поле.
Поле потом начинает формировать воскрешение. Но здесь нужны определенные концентрации состояний. Что мы делаем в время. Это вот мы сейчас вращаемся, потому что воскрешение пишется во что? Во время, да, и вот мы поэтому говорили, что для времени очень важно содержание, через шаг вверх смотри, и если во времени нет содержательности, смотри откуда время, допустим, или я сама вот, вот мы протянули, Есть такая, я вот тогда скидывала, помните, реферат про пракрастинацию, когда проволакиваем дело, оттягиваем его, и что там потом с телом, с нашим происходит.
Ну, там и психоз, и так далее, и так далее. Ну, что? Человек даже заболевает. Это значит, там нет содержания. То есть я время пытаюсь откуда-то выдрать, это оттягиваю его. То есть я это время стараюсь сама растянуть. Надо это сделать, завтра я его сделаю. Получается, время беру и просто его что делаю. Вот это есть прокрастинацию. Я его пытаюсь растянуть, а растягивать-то нечего.
И в это время содержание не входит, его там нет. Я пустоту какую-то растягиваю и считаю, что я завтра, ой, ну завтра, ну послезавтра я все равно за это дело сяду. У нас у большинства так, у многих так. Но мы садимся, у нас-то дело очень сложно происходит. Почему? А там нет на это времени содержательного. Я у себя из духа вытащил время, то есть ресурс, про который вы сейчас проговорили.
Время — это ресурс, из духа своего, и мы сокращаем этим жизнь, ну или качество жизни. Дух заболевает, потому что мы у него выдрали, просто оперировали прям дух и вырезали у него. Когда на завтра, на потом. Да, это есть прокрастинация, когда мы на завтра, на завтра, на завтра, а если еще вообще не сделали, тогда, время, когда-то, допустим, дали поручение, я про всё говорю, даже дома, всё, что надо сделать, домашние какие-то дела. 
Вот насколько мы должны себя уметь простроить, что и особенно, и дальше такой, сейчас, секундочку. Дальше процесс, почему по времени вот такой серьёзный процесс. Посмотрите, какой у него этот огонь в себе несёт, и сама часть строится какой материи?
Синтезность созидания, даже сама за себя часть говорит. Что для вас это говорит? Планическая материя. Что говорит о себе она?
Материя, которая состоит из плана.
Это есть планический синтез изначально, то есть любая материя, это первично откуда выходит материя, значит у отца есть такой синтез. В материи сама собой она не образовывается, то есть, вот смотрите, в любом материи у нас начинают фиксировать сначала идет синтез отцовский, он за пределами формируется определенной тезой. Потом он уже входит из пра-синтеза в синтез.
И потом уже здесь идет разработка, там Аватары работают. Идет материнский процесс. Я говорю, как у Отца там работают. И потом это копится во второй части, как вот чаша, и идет концентрация здесь, созидательного процесса. Все сюда начинает формироваться и формируется определенной материи. Начинает вида материи. Из этого синтеза создаются материи. Поэтому первичным был синтез, планический синтез у Изначального Вышестоящего Отца, а потом он начинает переходить в материю, той или иной специфики, планический синтез, он вообще-то выходит из той стратегии изначального стоящего отца его планами. И когда мы включаемся в ту или иную деятельность с должностной полномочностью, вообще по жизни, если мы говорим по жизни, мы являемся клеточками изначально у стоящего отца, то отец на что фиксирует?
Ну мы не просто клеточки, да план, конечно, любой, даже клеточка Изначально Вышестоящего Отца, он фиксирует план каждому. А мы уже входим здесь участники синтеза, даже мы здесь не должностные полномочные, мы здесь участники синтеза Ипостаси. Отец на нас план фиксирует? Конечно, фиксирует свой план.
Если отец фиксирует план, то наш план тогда, посмотрите, он фиксирует план, и тогда с этим планом он что ещё фиксирует? Время. Потому что, смотрите, Отец даст план, мы говорим, Папа, время. А, где хочешь, там бери. Нет же? Ну, Птец даёт план, и с этим планом он даёт что? Время.
И чтобы это время разработать, то есть взяться еще у нас как раз на это нам помогает осваивать это время как раз наша часть завтра же будем счастье мы завтра будем стяжать, а часть Синтезность созидания мы про созидание с вами, а созидание то что за процесс где он находится созидание как само созидание вообще у кого находится у Служащего, а у нас курс Служащего, поэтому курсом служащего должны научиться сами и научить людей.
Именно курсом служащего. У нас служащий аж 59-й, то есть это 4-й курс аж 59-й, но он служащий. А у нас курс служащего, где мы курсом служащего учим людей применяться временем изначально стоящего отца.
А у нас сегодня, смотрите, Время и созидаю и Синтезность созидания стоит еще здесь Партия каждого. Получается, а что значит партия каждого? Я не говорю о партийности как таковой, там коммунисты и так далее. А партия каждого это что? Это мы в плане отца, то есть такой творящий, созидательный процесс Отца.
Есть творение, а тут идет концентрация созидательного процесса. И у Изначально Вышестоящего Отца, в этом созидательном процессе, мы все его омеги, мы его все клеточки Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем входить и разрабатывать.
Получается, что планической материи, вот планом синтеза Отца, Отец нам выстраивает партию, то есть у меня своя партия в отце, свой голос, да, как в оркестре, да, все верно, инструмент соответствующий, определенные там какие-то мои части вот так работают, Отец на меня вот фиксирует. И получается, мы в Отце, у нас у каждого, да, есть эта вот индивидуальность, это как раз единица, я в отце составляю ту самую партию, и больше её никто не берёт.
Нету никого во всём космосе с этой партией. У отца весь космос, оркестр, весь космос. Я единственная, вы каждый единственный в партии Отца. То есть партия Отца в Отце единственный, неповторимый, поэтому нам говорят уникальный. Каждый человек, поэтому отец и дорожит каждым человеком, самым падшим, самым-самым-самым. Но Отец его ждет, Отец какие-то предпосылки дает. Услышал сейчас, хорошо, но нет, Отец говорит, хорошо еще подождём. И Отец ведь, он же ждёт очень долго, ну вы же сами понимаете, сколько Отец милостив, и сколько он, да, как он долго ждёт отец. И вспомните притчу о блудном сыне, сколько времени прошло, когда блудный сын вернулся, и как он его встретил? Со всеми почестями, со всеми там и столы накрыл. И что он сделал еще? Вот он столы чем накрыл, что он сделал? Какое приказание дал? Какое указание дал? Какой отец дал указание, когда он накрывал столы, чтобы накрыли? Какое он указание дал? Он дал указания зарезать самых-самых лучших. Ну там, баранов, там были быков, ну то есть самую лучшую скотину зарезать. И на что сын, который был рядом с ним, который оставался, не уходил? Что дальше-то произошло? Ну, другой сын обиделся, что почему ты так встречаешь отца.
У сына своего, который ушел и все промотал, он же ведь давал же наследство всем, а он ушел с богатством и все промотал, и пришел нищим, полностью нищим, прям оборванным, нищим, пришел к отцу, попросил прощения у него, и говорит, я вернулся, отец, отец обрадовался заранее там сказать, что он возвращается, он далеко выбежал, встречал, обнимал, плакал, радовался и сказал, что всех самых лучших, так что дальше было, на что и что, почему он так обиделся и что, а что отец сказал? Это очень важно, а что отец-то сказал? Он сказал, у тебя всегда все было. Что я имею это всё твоё.
Смотрите, сын был верен отцу, старший, ну который не ушёл, он был верен отцу, остался с ним, и он говорит, ну я же говорю, пас этих всех, то есть тех, которых он ухаживал там за сам, Он говорит, забрать этих самых лучших и скота там зарезать. В чем суть? И он обиделся и говорит, ну как же так, он так все промотал, а я с тобой всегда был верен тебе, с тобой был рядом. А ты меня такими почестями… То есть для меня ты не резал самую лучшую скотину. Я тебе был верен всегда. Вот на себя переносите на свою жизнь. На что отец сказал, а и так все то, что я имею, это есть твое, и получается он обиделся, не ценя вот это вот, мы как тогда в жизни, вот этим временем, как мы используем это время, И вот если брать вот такие акценты, смотрите, мы с отцом говорим, мы говорим «клеточки отца», мы говорим «омеги отца» и так далее, мы говорим это сами, мы как используем самое, мы говорим, самое дорогое и самый дорогой ресурс это время, а время формируется как раз, вот чем оно как раз формируется время. Мы об этом говорили.
Чем формируется время?
Жизнь записывается в поле, поле формирует воскрешение, а воскрешение пишется уже в само время, что получается ты должен, то есть жизнью, на вершине жизнь, и ты воскрешаешься вот в этом новом. Время — это всегда ровный, время всегда идёт из-за предела. Вот ты сейчас нарисовала, время всегда за пределом.
То есть вот огонь отца, мы говорим, время выходит из огня. Но оно выходит из огня от какого? То есть это всегда за пределом. То есть огонь в себе несёт содержание запределье, не конкретно вот-вот — вот, ой, я прочитала огонь, он такой, но время несет запредельный огонь, то, чего еще нет, и время этот огонь запредельно несет. Но он входит в меня тогда, вот это время как раз запредельно, в каких процессах, что еще там такое важно, то, что вы еще не проговорили. Есть так очень важное. Нельзя останавливаться. Можно и нужно.
Потому что может быть бег в холостую и придёшь к пустому, то есть ты пустошок, содержания не будет, будешь опустошок. Какой процесс происходит, где время нас находит, что там ещё такое очень серьёзное? Когда нам отец всегда это даёт, поэтому говорю про эту притчу, он говорит, то, что я имею, уже и так твое.
Ну, мы всё, это уже другой процесс, прочувствовал мне кто-то, не прочувствовал, мы вот суть эту говорим, какой процесс идёт здесь, вот в этом выражении, на 24. На синтез какой сейчас по счёту? 24. Служащий. Какой по счёту? Восьмой. Восьмой.
Процесс аннигиляции, амортизации.
Аннигиляция идёт.
Переход в новое.
Но, чтобы пройти в новое, что должно произойти?
Разрушение старого. 
Вот. Далее. Завершаешь старое, но в новое мы не можем войти до тех пор, пока в нас… Что? Действуют старые. Пока у нас могут остаться разные матрицы. У нас могут быть незавершённые дела. А есть такое еще выражение склад времени, не завершилась, какая-то практика у нас идет, я не говорю только практика, ну любая, вся жизнь наша практика, и у нас тут разные практики, а на минуточку жизнь управляет временем, конечно, жизнь управляет напрямую временем, вот по этому четверичному ключу, хорошо, жизнь напрямую управляет временем, да, и вот в этой концентрации, если жизнь управляет временем. А я управляю своей жизнью? Я же должна научиться управлять жизнью. Форма не управляет жизнью, форма переходит в жизнь. Она не может, вот эта сторона не управляет, не управляет.
Она переходит и уже там нет формы, уже становится репликация, форма в репликацию переходит, там новая форма образуется, а эта форма перешла в репликацию, поэтому эта сторона никогда не управляет, управляет отцовская цель, только творение жизни, посвященные поговорили, не все поняли, да?
А я управляю жизнью? Я управляю жизнью так и почему время так просто проходит в этом управлении, вопрос был перед этим, аннигиляция или амортизации чтобы у меня произошла. Прежде чем что-то создать, надо что-то разрушить.
Анигилируется, а потом нам надо встроиться и выработать вот эту новь, вот эту концентрацию нови, определенную, и тогда время в это будет входить. Без этого время просто не будет работать.
Время, если у нас будет ночная подготовка и глушь прям, раскрутим реперно такие точки, где мы прям будем погружаться, чтобы сейчас пока пристраивались, потому что время — это такой процесс, он интересен и он очень сложен в чём, потому что мы состоим из разных процессов времени, исторических временных процессов. Разных временных процессов мы из этого… То есть так содержательно этим. Что не было сказано на восьмерке? Что еще помимо аннигляйционного процесса?
Магнитность. И еще здесь как логику провести? Магнитность это практика, Магнитность — это практика. ИВДИВО — развитие. ИВДИВО — развитие — это восьмая практика.
Почему здесь магнитность — самый важный процесс? Куда мы смотрим? Система. Отлично, супер. Это система восьмой части. Любой восьмой части система это магнитность. А система в нас что делает? Организует, верно? Нас система толкает, организует, образовывает нас система. Она именно, у нее есть специфика организовывать.
То есть части состоят из систем. А у нас сейчас часть основная это Синтезность, созидание. Получается, созидательный процесс должен выработать какую-то основу. Созидание вырабатывает какую-то основу. Поэтому мы, наверное, и увлеклись здесь очень долго основами. Но эта основа в нас на определённых каких-то синтезначалах зиждится такая, потому что у нас должны быть организованы в нас разные ядра синтеза, разные какие-то стяжания. Мы чем основываемся? В чем наше тело накапливает определенные выражения основности? И основы нас на что выводят? Как нас отец на определенную основу выводит? Это вот есть созидательный процесс, то есть он всегда начинает магнит.
Отец, Мать. Вот у меня основа. То есть, чтобы не в специфике основности выработаться, у меня должен быть какой-то процесс отцовский и какой-то процесс материнский. Но материнский процесс — это вот формирование, созидание уже моей материи. И чтобы моя материя сформировалась так, как я хочу, ну, то есть тут самый же денежный процесс, тогда у меня вот в этой основности я к кому иду, чтобы эту основность заложить, как определенная субстанция, сформировалась субстанция определенная, какие-то заложились основы. Вот я должна войти, в созидательный процесс, он должен включиться в магнитности. 
Это, понятно, магнитность, и сам процесс магнитности, где он начинает, и любой магнит во мне запускает все концентрации, организации, систем, всех восьмых частей, всех. Не только созидание основности, синтезное созидание, а вообще всех процессов, каждой восьмой части, и в диво тело такое-то, и про тела такие-то.
То есть каждая восьмая часть в магнитности начинает что делать? Запускать все системы. И получается такой концентрационный принцип, где во мне формируется этот стержень основы. И тогда вот в этом стержне, вот в этой магнитности у меня начинает, ну здесь как она будет, магнитность работать.
 Что самое важное, когда мы встаем в магнит, что самое важное в магните?
Направление.
Да, мыслеобраз. Нету его, можно в магнит не входить, потому что он будет в холостую. Нету мыслеобраза, нету, зачем я сюда выперлась, с каким мыслеобразом, и когда я выхожу туда пустая, без содержательности, никакого магнита аватара со мной делать не буду. Мы холостою в иллюзии простоим, и все. 
А аннигиляция, то есть магнит ведёт к аннигиляции, всегда. И у меня должна произойти на практике магнита обязательно произойти аннигиляция. То есть — это отсечение, отрицание старого, потому что, как говорится, оно должно разрушаться.
Да, аннигиляция сейчас нашла у себя. Так, ну где-то у меня еще была привязана амортизация. Аматичность она привязана как раз к магниту, аматичность.
Роза у нас еще аматическая. Да, роза аматическая, это восьмое, но сейчас маленько мы не о ней. То, что на аппаратах, у нас на аппаратах происходит вот аматичность, то есть аннигиляция, когда включается в магнитности, и на аппаратах происходит аммотизация, именно на аппаратах. Вот аннигиляция включилась, то есть у нас сначала система — это магнитность, то есть сама часть работает. Участие системы — это магнитность, вот то, что мы сейчас долго говорили. Потом магнитность сложилась у нас, а у нас это целеполагание, то есть мыслеобраз — это обязательно прямо для магнитности. Этот процесс мы заложили, он у нас запущен по-нашему мыслевому образу. У нас на этом процессе начинают запускаться аппараты, но они начинают делать концентрацию, то есть они запускаются в аннигиляции. И вот в аннигиляции аппараты начинают включаться.
 	Это так, любой, допустим, новый какой-то прибор запускает там аппарат, он то-то, то-то делает, допустим, это раскрошил, а на выходе там что-то слепил, ну вот, аннигиляционный процесс. А дальше, вот в этой концентрации, где у нас из системы, из магнитности вышла аннигиляционность, запустила аппаратные системы, всех вот выражений, восьмых выражений, и на что начинает вырабатываться?
Аппарат начинает что вырабатывать? Частность какую в данном случае? Время. Частность, понимаете, это не которая, когда отец надела, а сама вот частность, где потом мы этой частностью можем отмерить, то есть время, когда приходит, а у нас разработанная частность. Мы этой разработанной частностью время, знаете, проживаем время Отца, то есть мы его чувствуем.
И когда у меня выработано, то есть у меня часть умеет это делать, и вот это происходит, аматизация, при аматизации происходит вырабатывание частностей, вот к этому я хотела подвести. Аматизация. И ты получается, это же новый концентрат, то есть частность, это у тебя аннигилируется, и новые выстраиваются матики.
А какие матики? А вот оно время, вот оно, частность, которой не было. И каждый раз эта частность что делает? Обновляется.
Да, всё верно. Она каждый раз обновляется. И поэтому Синтезность созидания в таком, знаете, бушующем процессе. То есть она постоянно в таком концентрации процесса. Это постоянная магнитность, это постоянное вырабатывание аннигиляции.
То есть я постоянно в этом процессе, конечно, и там на клеточном уровне, если я вот в этом процессе постоянно, то у меня очень быстро начинают, то есть оперирую временем, я его вижу, я его слышу, как бы я вот именно слышу, я его почувствую, слышу, да, вот это время, и я его начинаю им оперировать, и я понимаю, что ага, это пришло, а у меня там это время чуть-чуть, но когда я погружаюсь, у меня уже разработаны частности, они постоянно вот в этом аматизационном процессе, то я могу это время, оно же время должно быть содержательным, то есть от Отца оно идёт содержательным, тогда Отец даёт мне какое-то дело.
Пусть 5 минут, и их хватает. И тогда смотрите, что происходит у меня сейчас по телу. И чтобы вот проникнетесь. И отец говорит, у тебя 5 минут, ты тут же, мгновенно, потому что у тебя эти частности уже время работают, ты включаешься, отец в тебя это вписывает, ты воскрешаешься как будто ты новой какой-то глубиной, у тебя оттуда-то начинает новое твоё пространство, что делать? От масштабироваться, и у тебя на этом фоне появляется скорость. И ты увеличиваешься внутри вот это масштабирование. То есть твоя пространственно-временной даже этот континуум, он в тебе что делает? Он тебя прям заполняет. И получается за те пяти минут ты вырос в новом, и у тебя ты ёмок времени, понимаете, ёмок. И потом у тебя даже есть, о, да я же могу ещё и вот это, вот это сделать. Представляете?
 Вот на этом фоне, у меня же ещё и могу, который ты раньше был, ой, да мне для этого надо там 100, а тут и заряд, он всегда даёт заряд, вот магнитность, она всегда даёт заряд. Как только у нас заряд мы не чувствуем, значит, ну то есть очень сложно за дело даже браться, ведь это процесс. 
Я бы проговорила по поводу, осознанно сейчас подойдите к практике, залежи времени, неиспользованное время, прокрастинация и так далее, и же с ним вот это всё связанное, и вот внутреннее — это то, что нам мешает продвигаться. Потому что вот эти залежи времени, от Отца время идёт там на какое-то дело, а залежи мешают.
А здесь комок вот этих залежей. И мучает, то-то, то-то дело не сделано, этот шлейф идёт, и оно мучает, и качественно невозможно подойти к другому делу. Вот здесь это и есть затор энергопотенциальности, то есть ходы забиваются.
Вот увидите, пожалуйста, они не от аннигилировались. Это понятно? Увидите, пожалуйста, процесс в Кут Хуми. Не от аннигилировались. И вот эти некие синтезы, основы столпы, потому что Синтезность созидания — это есть основа, стопность — это вот основа.
Работайте со временем осознанно, прямо постарайтесь. 

Время 03:09:23 – 03:32:55
Практика 1. Первая часть. Практика – тренинг с ИВАС Константином, Визаром, Артемием по разработке частей 24 горизонта, выявление залежей неиспользованного времени, умению различать виды времени, управлять им. Выявление и определение времени Ревизорского Огня. Рекомендации по проведению индивидуальной ревизорской проверки, пересмотр планов во внутреннем мире. 

День 1 Часть 2
Обсуждение темы практики.

Время 00:18:46 – 01:05:42
Практика №1. Вторая часть. Пояснения, рассуждения группы, обсуждение проработки тренинга, ответы на вопросы. Окончание тренинга с ИВАС и выявление результатов с ИВО.

Что вам говорит имя Константина? Константа. Отлично. И где это Константин? В материи, да? Константин. Константа ин. Ин как в материи. Ещё Константин.
«Кон» это что? Закон, да?
«Стан», как что можно…
Остановка, станция. Ну, станцию не будем. Здесь это не тот вариант. Или станца какая-то будет, или будет, не станца, станце, говорится. Или это будет стан, как телесное выражение. То есть законы настраиваются константы телесного выражения.
Время куда фиксируется? Время насыщает. То есть если мы идем снизу, допустим, как человек развивается, то сначала у нас, то есть мы набираем сначала концентрацию определенных видов. С чего начинается служащий? Служащий с чего начинается?
Вещество. Все верно. Такое вещество мы должны напахтать. Световещество. Боже, у нас световещество из определенных разных условий. Из разных условий наших условий ИВДИВО, ИВДИВных условиях. Мы должны напахтать с вами определенное световещество. То есть это как раз развернуть тонкость в нас или само концентрация света, она даёт формирование.
То есть свет что делает? Свет всегда что делает? Структурирует. То есть это форма определённая, верно? Он структурирует, то есть даёт определённую, задаёт форму. Вот любовь, она не задаёт форму или энергии, она соединила, ну и там, что получилось, что было, то и соединила, да? Формы нету, форма уже начинает давать свет, а в него записанность, мудрость записана в свет, это уже будет другая форма.
То есть какой свет концентрируется, такая форма будет у нас что делать? Вырабатываться. Следующий шаг, определяющий нас, во что мы входим. Что у нас на двоечке? Эмонации.
Всё верно. И вот это вещество, оно же не просто вещество, опять же, эмонации. Что мы формируем, на что мы эмонируем, что мы выстраиваем. Вот туда мы эмонируем. Вообще, какое цель и полагание мы ставим, вот своим служением мы какое цель и полагание ставим, на то мы начинаем эманировать. Следующий процесс? Самоорганизация. А следующий, если мы вот здесь эманируем, на то или иной процесс эманировали, у нас, значит, наш следующий шаг должен быть какой-то самоорганизующий.
Потому что здесь мы делаем, но нам нужно, это вот в материю мы фиксируем, а нам нужно в самоорганизации как раз выработать новые какие-то матрицы. Верно? Ведь самоорганизация — это третий процесс. Какие-то определённые новые матрицы, какую-то новую выработать. И самоорганизация, она копится в веществе всегда. Самоорганизация в веществе.
Поэтому, чем мы самоорганизованы, тем или иным делом, тем вещество будет более плотнее. Что оно, это вещество, составляет? Смотря на что, мы делаем. Потому что материя будет организовываться. Это и есть какой-то определенный вид материи, где уже внутри накапливается наша самоорганизация.
Если мы не самоорганизовываемся более высоким, материя тоже не сорганизуется, вещество не будет вырабатываться. Ну и какая будет материя? Как она шла природно, так она и будет. Мы на неё влиять не будем, а нам надо на неё влиять. Для этого мы служим, чтобы влиять на материю.
Слово не очень хорошее, но, то есть управлять. Воздействовать это тоже плохо. Это может быть манипуляции включить или еще. Воздействие — это всегда, человек будет потом считывать воздействие, и он будет от этого стараться уйти или наоборот в борьбу вступит. Да, чтобы его, хоть какие рамки. Это мы и по поводу зависти, черно-белой зависти, это все одно.
Неважно, рамки или не рамки, но первым было слово, тем более в вашем подразделении, первым было слово. Как слово назовешь или что-то назовешь, так поедет. Вы скажете, что переживать, у нас же просто определенные рамки, мы воздействуем на определенных рамках, не переживайте. Убираем, убираем, да, самоорганизация, самих нас самоорганизация, тогда у нас вещество меняется, тогда меняется сама вид материи.
То есть он, ну, вид организации материи меняется, не вид, а организация материи. А может он и вид начинает, и всё другое уже начинает концентрироваться. Следующий процесс такой творящий. Воссоединенность, да. И у нас там уже организуется Человек Ипостась, где, это мы с вами сейчас проговорили, да, служащий, это вот как раз самоорганизация, Человек Служащий начинается служащий, человек служащий в самоорганизации.
Потом я перехожу на более высокий уровень, Человек Ипостась, и у нас идет, включается, воссоединенность. Каким огнем? Воссоединенность каким огнем? Или ты есть будет воссоединиться, да, к какой частью? — Интуиция. — Там будет интуиция от нас? — Угу. — Отлично. Тогда у служащего развита, должна быть развита интуиция.
То есть внутри интуитивно куда? На что вот эта применимость? Следующее. Вот определенные константы в этом набираются. Они записываются у нас. Вот Константин, он в нас определенные константы набор, то есть до восьмого положения, до восьмого горизонта, в нас эти константы должны сорганизоваться.
Вся восьмерица вот этих огней. Следующий процесс. Мерности. И как они будут у нас нарабатываться, мерности. Понятно, что мерами. Какой мерой вы меня мерите, такой мерой воздастся вам, да?
Количество архетипов. Каждая мерность имеет свой образный состав. А это и реальность этих архетипов. Куда мы можем дотянуться? Куда мы можем выйти? С кем мы можем производить действия, где мы набрались современных образов?
Набрались. Не очень хорошее слово. Заполнились. Смагнитились. Да, смагнитились. Но сама мерность, она предполагает, что я этим не просто набрался. Можно набраться, мы знаем, что чего. И всё. И результат отрицательный получается. Нет, как есть не надо так набраться, перестраивать слово какое, что мы с огнеобразами или что они в нас, как мы с ними.
Наше тело насыщается, наше тело пронизывается огнеобразной выразимостью. Мы перестраиваемся, у нас субстанция меняется. На огнеобразах у нас меняется субстанция, но это не набраться. И вот мерность, она или преодолеваема, или не преодолеваема.

Что дальше? Что дальше мы найдем? От ваский вопрос, который, что мы сделали.
Есть какие-то ну может быть не из этого, может быть, у вас есть вопросы сложение как в космосе разворачивается, потому что время всегда доходит до материи если мы не доводим время до материи, то есть в нас нет этой осуществленности, потому что восемь стремится в единицу, верно? Вот, поэтому у нас должна быть первично в нас это целеполагание стоять, что мы доводим время, то есть дело в этом времени, не само время, а дело этим временем, любым временем, который происходит дело, нам необходимо довести до физики, потому что оно не может просто где-то зависнуть. Какие ваши варианты? Чем доводим до физики время? Планом, всё верно, планом синтеза доводим до физики время.
Планом синтеза, но в этом плане синтеза важно исполнение, верно? Действие.
Это да, но вот надо нам именно План синтеза сначала, но мы его не уходим туда в 50-й, а план как планика. Потому что, смотрите, стоит часть ИВДИВО тела Времени, и сама Синтезность Созидания — вот две части. Между ними часть — Планическое тело с концентрацией Планической материи.
И именно планическая материя и ИВДИВО тело Времени, оно растёт за счёт концентрации и объёма Планического тела. Планическое тело никакое, ИВДИВО телу Времени неоткуда брать выработку на эту часть, именно на саму часть.
А Планическое тело — это вид материи. Ну конечно надо нарабатывать. Какой у нас там номер с аватарами - 344 часть, нужно работать с ними.
Знаете, вот эти аватары, они очень интересны, могут вывести на разные тренинги. Какие-то разные специфики мы даже так не видим. Этот вырабатывается из времени, вот та или иная специфика. Визар и Ванесса.
Визар, смотрите, опять же, визар. Визар визирует куда мы пришли, куда мы ходим, где мы хотим разработаться. Именно вот аватар Визар, он это дает. Дает визу, можно так сказать. И когда мы с ним нарабатываем магнитность с ними, вот Визар и Ванесса, эта разработанность у нас получается, появляются какие-то визы, права.
То есть я могу пойти дальше. Вот в разработке с ними Планического синтеза, Планического тела, появляются в моём теле новые возможности, новая субъектность. Субъективное время — это новая субъектность во мне.
Смотрите, здесь уже работает Тело Человека-Отца, а это цельность. Это Отец, происходит такая сублимация в новое вещество, во мне рождается новое вещество, прямо синтезфизически. 

Время 01:42:55 – 02:08:05
Практика №2. Преображение Духа на явление 8-рицы реализации. Стяжание Времени 8-ричной реализации, 16-рицы Компетенций 24 горизонта. Стяжание условий для ночной подготовки.

День 2 Часть 3

Начинаем. Второй день двадцать четвертого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Всем доброе утро. Двадцать четвертый синтез. Синтез — значит издание. Отца Человек Субъекта Землянина. И Время Изначально Вышестоящего Отца, концентрация, выражение. Вас с ночной подготовкой, и что вы в ночной подготовке осуществляли? Начнем с ночной подготовки.
Концентрируйтесь на концентрации времени в оджасе, а потом надо развернуться телесно. Телесно можно развернуть из оджаса по проживанию. Допустим, какие-то такие специфики, может быть, телесные, вы ощутите. Ваше ощущение, ваше всё.
Вот вы нас учите ощущать тоже. Даже как вы ощущаете, как вы учитесь у аватаров ощущать. И таким образом вы в диве разворачиваете эти возможности. И мы тоже от вас учимся как ощущать именно Ощущением Изначально Вышестоящего Отца. Специфика огня вашего в чём?
Обсуждение ночной подготовки с участниками Синтеза.
Кто-то опоздал. Скорость это что? Огонь? Фундаментальность. Огонь сначала. Фундаментальность потом. Сначала это концентрация синтеза. И концентрация синтеза, которая часть этим что делает? Она без неё не существует. Ну, просто это и есть. Как бы это не тот вариант. Скорость от части не увеличивается. Это так же, как, допустим, сознание.
Сознание действует истинностью. Сознание и есть Истинность Изначально Вышестоящего Отца. А ещё огнём ощущения, синтезом ощущения, огнём ощущения. Когда вы говорите, что позиция наблюдателя, от неё зависит скорость.
Как раз позиция наблюдателя меняется качеством концентрации от отца накоплением скорости, как огня, как синтеза, как синтеза, потому что слово скорость понятно нам нравится, и мы смотрим на процесс, а здесь нужно посмотреть, как синтез, а не как процесс.
Можно взять, это Посвящённым, можно взять понимание ещё какой частью? У Служащего.
Ну, у Служащего. Какая часть понимания? Интуиция. Интуиция. Разработанная интуиция, значит, у меня маленькое понимание будь что повыше. У него тоже есть ментальное выражение, только там уже будет называться не ментал, а как бы интуиция, какая материя. Сами говорили как раз, он начинает дхъянить, то есть и у служащего мыслительный процесс, мыслеобразный процесс, он происходит только от химического процесса.
Ну так что, по настоящему стандарту управляет… Вы вчера говорили только в другом процессе, но не скоростью, не времени, там маленько в другом процессе. Вы это знаете, а вот когда подошли к времени, уже всё потеряли, то есть…
В человеческом понимании время можно просто строить, создавать план.
Он не только в человеческом понимании должен план, он только из плана идет. План, мы говорим, это планическая материя. Время само выстраивается из планической материи. Выстраивает сама часть, строится из планики, синтезной созидании. И время насыщено так же концентрацией. У нас есть ИВДИВО тела. В частности - Время, они прямо строятся планы планической материей. 
Ну всё, разобрались, да? Поэтому вот смотрим сразу на Аватара. На Аватара смотрим тот, который выражает этот вид материи. Когда у нас есть какой-то вопрос, допустим, там и там встречаете, Вы смотрите, какой синтез у аватара данной материи, которая разрабатывает это тело. Изучающий аватар синтеза Визара. Синтез пламический, да? Отлично. Ну так что управляет?
Жизнь. Жизнь, наконец-то. Жизнь управляет, да. Управляет жизнь.
Жизнь пишется в поле. То есть поле рождает воскрешение, и воскрешение пишется во Время.
Даже без этого, напрямую, нет, напрямую, то есть сама жизнь, она диагонально по четверичному ключу управляет. Жизнь, да, пишется в поле, но она в это время, пока пишется в поле, она еще управляет в это время временем, то есть несколько действий есть.
Хорошо, вот мы говорим, что само время, оно насыщено огнём, само время, оно выходит из огня, время выходит из огня, но время, тот огонь, который записан синтез, и вот время при выходе из огня, о каком она процессе, когда берётся дело, тем более созидание — это всегда дело, вот Синтезность созидания становится как часть, а огонь — её Время. Мы сейчас ходим в процесс, то есть синтезное созидание в временном процессе, который в нас начинает разрабатывать то или иное время на то или иное дело.
Есть время жизни, есть время посвящённого, есть время служащего, есть время учителя синтеза, время Аватара и так далее. Есть эти времена? Есть. Чтобы время начинало концентрироваться и управлять, ну или, допустим, помогать служащему развернуться, время помогает ипостаси развернуться, учителю развернуться в полноте.
Допустим, учитель за какое-то дело берётся. Эх, времени не хватило. Аватар, на него идёт новое от Отца. Вот сейчас от Отца я проживаю, от него вот ощущаю, ощущаю по вашу как раз Душу, ощущаю от Аватара, вот от отца вот сейчас новенько идёт.
Ну и так вся команда человечества ждёт. Сейчас там Аватар новый от Отца возьмёт и развернёт. Потом человечество начинает бузить, где это новое, где вроде вот там Отец что-то давал, а оно где? Аватар что отвечает? Ну не шмогла я. Ну времени не хватило у меня.
Почему Аватару не хватило времени на то, что Отец сейчас фиксирует ему что-то? Аватару всегда Отец дает то новое, которого еще то, чего вообще нет, а вы все в аватарской должности. Получается отец вам каждый раз, то есть там ежедневно от Отца ежедневно огонь никогда не прекращается верно, от Отца ну вы же даже на основе полномочности и я тоже когда в должностной полномочности Отец же не снимает ни на секунду до 3 до 0 часов 30 апреля Верно?
Мы вчера что ждали? Время состоит из планической материи. Планика это что? Это план. И если, секундочку, если мы вообще, мы вчера много говорили об этом, если мы план себе никакой абсолютно, а вот этот маленький план, вот такой вот, время на него даже, ты даже не заметишь это время, такой план, ты подумаешь, ну что там, и время не заметишь, как пролетит вот на такую вот маленькую нано в космосе, пылинку космическую пылинку, даже не пылинка, даже в космосе, даже под огромным микроскопом не увидишь твой план, который вот я запланировал поехать через месяц туда-то. И всё, вот у меня план, я билет купил, я через месяц еду туда, всё на этом.
Дальше, что за ним? А дальше, что выстраивается помимо вот этой поездки? Для чего? Зачем? Что еще? Потом какая-то специфика. Понимаете, этот план, он несет много разных специфик. Мы как человеки вообще разучились это делать. Вот он и сказал, поэтому вы так и живете. Только у меня уже план есть. А Анушка масло разлила.
Понимаете, это такое получается, закрытое пеленой. Тот человек, который ехал в Кисловодск, он даже понятия не бил, о каком он плане говорит. Да он никуда не уехал. И вот уже его голову перерезала трава, потому что она уже масло разлила.
Здесь аллегория со Сталиным в том, что говорится вообще о человечестве, а не об этом человеке. Здесь даже он культработник, даже интеллигенция. Это городская интеллигенция, это Москва, это культработник.
И он вот так рассуждает. И все так рассуждают. А вы понимаете про этот план?
Конечно, сейчас понимаю.
Раньше не понимала. Вот только сейчас эту секунду идет понимание. Почему? Когда? Намного раньше, но это было настолько… Что сделано с этим планом? Хорошо, понятие пришло о плане. Понятие. Опять только ментал. Дальше ментала. Что мы сделали? Вот мы поняли, или поняли, что план нужен. Понято. Там есть очень хорошие по этому поводу. Кем-то понято, но недосказано, а кем-то вообще не понято и так далее.
Вот этой глубины у многих нет вообще, очень долго.

Хорошо, что мы делаем для этого? 
Здесь же ещё огонь какой стоит на восьмёрке в 24-м, здесь же выражение восьмёрки.
Здесь ещё идёт такой огонь концентрации Христа. Хотя он 56-й, но всегда восьмое выражение, Эта магнитность навсегда концентрирует ещё и выражение Христа в шестнадцати лицах. И получается, огонь Христа навсегда подводит к чему? То есть определённо какая-то воскрешённость.
И вот когда, допустим, вы сегодня говорите, я в том-то нахожусь, в прострации какой-то, почему вы себе позволили находиться в прострации? Почему вы себе позволяете, ну, допустим, вот то или иное в огонь времени вы себя не сконцентрировали? Своими накоплениями. Опять есть на что оправдаться.
Это не оправдание.
Нет, я про то, что по накоплениям. Что можно с накоплениями? Вот в это время, мы вчера столько уделили этой мысли, много времени. 
Ещё смотрите, вы говорите, по накоплениям, у нас 23 синтез состоялся, и на 23 синтезе завершились процессы. В принципе должны были завершиться процессы духа. Понятно, что мы из духа всё равно состоим, может, нас нашего не забрали, но 23 синтеза мы как бы из этих оков, цепей и так или кто что возьмёт.
Ну там арканы были. Мы вышли. Отец нас освободил, полностью причём. Отец нас освободил. А дальше процесс наш, как я войду в следующее. Вот 24-й, а в 24-м мы говорим аннигиляция, магнитность, которую магнит всегда выводит на новое. Аматизация происходит и последующие разные процессы.
И после магнитности, аннигиляции, аматизации всего и вся, у меня я другой. Понимаете, я сегодня другой. И вот я себя концентрирую, беру себя, а дальше работает привычка. Даже больше. Не то, что мои накопления, потому что 23 синтез прошли.
Значит, у меня срабатывают вековые вот эти самые, ну то есть привычка, которая, понятно, в духе есть. Будда говорил, будь из привычек. Значит, я сознательно, вот у меня наступает 24 синтез, и я сознательно себя что делаю? Делаю. Вот прям делаю. Потому что созидание — это деланье. И вы сами вчера говорили, время дается только на что?
На дело. Все, нету дела, нету тела и времени некуда входить. Вы понимаете, вот настолько это важная специфика, очень важная специфика, мы пока к этому все относимся. Ну вот так. Билеты в Кисловодск уже приобретены (из Мастера и Маргариты). Вот это сюда. А за углом не знаем, что нас там ждет.
А там ещё. На нашу волю есть другая воля. На наши планы есть другие планы. Но чтобы наши планы другие не съели и не управляли нашими планами, что необходимо делать? 
Быть в отце. Потому что мы говорим, это правильная мысль. Потому что, вот вы говорите, план написали, действовать по плану. А если это не ваш план? Вам его нашептали, чтобы вы ушли в сторону и поехали на шестом автобусе.
Очень серьезный момент, вот прям погружайтесь. Мы сейчас много что как бы достигли в этой концентрации и сегодня нужно довести до такой кондиции, чтобы всё это не осталось где-то на задворках вселенной. 
Понятно, ядро у вас впишется, а ядро — это вот нано, такое нано, что потом распакуй-ка это ядро.
Вы много ядрами синтеза пользуетесь? Вот у меня такая ситуация. Ох, вот это ядро синтеза мне поможет. Я его распаковала оттуда, вытащила огонь. Он уже мне так мудро оттуда вытащил свет из этого ядра, дух из этого ядра применился, это на то, это на то, энергия на то, дух на то, и так далее, мои системы начали работать.
Класс, всё из этого ядра вытащил. А тут же Кут Хуми, Отец тут же это ядро заполняет. Оно там просто бесконечное в своём потенциале. Ядра синтеза в своём потенциале, в ней нет конечности в них. Бесконечно, то есть они не заканчиваются, но когда они запакованы, то они ничем не заполняются, а распаковывать
их можно только опять же делами, то есть применимостью, даже тогда, чтобы ваш план, чтобы никто не «раззевал роток», или, лучше, энергия, потому что очень много кому нужна энергия. Поэтому я спрашиваю, что тогда делать с нашим планом?
Согласовывать с Отцом. Ну, вот здесь уже говорили, что нужно в Отце быть, и чтобы план наш совпадал с планом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.

Ладно, что еще у нас там с ночной подготовкой? По поводу управления. Значит, когда мы берем, уже сам синтез, понятно, пишется в огонь, и все-таки берем эту схему, потому что эту схему нужно ей владеть и нужно ее управлять, не просто вот так она у вас там заучена, а ей нужно оперировать, в какой момент вы что начинаете применяться.
И само Время, да, из огня, у нас 64 времени, 64 фундаментальности, 64 огня, 64 фундаментальности огня, и время всегда выходит из огня. Поэтому есть разные виды, 64 вида времени, и в то же время. Поэтому я спрашиваю, вы как Аватар, вы где и откуда время будете брать. Вот вы, Аватар, каким временем вы будете работать?
Вот у вас есть огонь и это где вот оно берется такой у вас это берется и где он берется то есть огонь должностной полномочности заполняется заполнилось дальше что постоянно от Отца идет постоянно концентрация синтеза и огня в ядро на основе полномочности. 
И с делом, согласованным с аватаром в организации.
Как понять, что это дело нужно делать? Что это не просто какая-то левая мысль, а это дело нужно делать. Сначала надо выявить, что это за дело. А на каждое дело должна быть, по идее, Воля. И тогда оно будет делаться.
Это, наверное, напрямую взаимодействие с аватаром по должностной и полному очевидности. Конечно. И с ним, допустим, какое-то дело определяется, и, соответственно, он выделяет на это время.
В ИВДИВО есть время, в самом ИВДИВО насыщено, потому что ИВДИВО копит огонь, и само ИВДИВО — это концентрация времени. Тогда мы из ИВДИВО, мы черпаем время из ИВДИВО. Выходя за пределы ИВДИВО. 
Вот чем и специфика такая, кто выходит из ИВДИВО, он живёт, но может рассчитывать только на кого? На себя, на себя, потому что нету концентрации времени самого ИВДИВО на него. ИВДИВО не тратит время на вышедшего из ИВДИВО, хотя не тратит время, да, прошёл, молодец, просто стал человеком эволюционно повыше, у тебя ядра синтеза, ты молодец, от тебя должны быть какие-то эманации, то есть такой мыслительный процесс, тебя обучили, ты что с этим делаешь? Вот ты прошёл 16 синтезов, пошёл в жизнь, дальше, что ты с этим делаешь? Ничего, ядра синтеза, они запаковываются так сильно, их очень сложно распаковать.
Если мы с ними ничего не делаем, почему говорят, за месяц, за три недели, в первую неделю самый концентрированный синтез стоит, в вторую неделю, в третью неделю уже рассасывается не ядро, а концентрация самого синтеза, а в четвёртую ждёт подготовка к следующему синтезу. Всё. И всё время ушло из ИВДИВО на освоение синтеза. Ничего не сделано за это время. Запаковывается так ядро, что потом его очень сложно распаковать.
Если мы не ходим к Аватарам, ничего с этим не делаем, но ядро остаётся. Потом, может быть, веками, веками, каком-нибудь веке, как вы говорите, на сотый раз, на сотые воплощения, и такой пробуждённый, родился ребёнком таким шустрым, у тебя там все эти ядра, там всё как бы, ну последняя какая-то капля жизни, жизненной деятельности произошла в последнем воплощении, ты рождаешься весь такой подготовленный, уже такой маленький, там как говорят, сейчас вот такие маленькие дети подходят к нам с компьютером, что только не умеют делать.
А вот если мы ежедневно делаем практики и разворачиваемся огнем и синтезом, да, это применимость будет идти. И обязательно целеполагание. Обязательно. Синтез пишется постоянно в огонь.
Дело в том, что на советы команда идет. Совет, да. Поэтому он очень важен. Так это самый высокий огонь. А вот когда вы дома один, один сам с собой, что вы делаете один? И если ничего не делаем своим огнем, там просто… И смотрите, мы говорим сейчас об огне и синтезе, это одно, а должностная полномочность это другое совсем. Здесь надо разделить, то есть вы сейчас здесь не в должностном полномочии, а в ипостаси 24 синтеза.
Вы разрабатываетесь как участники, не человек, участник 24 синтеза я в себе вырабатываю Служащего, но служащий у нас уже начинается с должностно-полномочного, но есть практики должностно-полномочного, а есть которые вот прям конкретно я разрабатываю 24 синтез, такой-то синтез.
Какие-то специфики нужно смотреть разные, поэтому здесь разные позиции применимости, конечно здесь же еще части мы должны синтезом именно напахтаться у нас должны начинать работать части, мы стяжаем 7 частей которые у нас творятся сейчас мы пойдем с вами части стяжать или счастлив может быть чуть попозже где у нас части разворачивается по телесности и им надо действовать, если мы не разрабатываем части после синтеза, то они тоже очень слабо разрабатываются.
Хотя сейчас огня очень много. Быстрее это дело идёт, то есть быстрее это будет.
Ещё такой вопрос. Мы пришли с синтезом, мы разрабатывали, сколько мы можем. Дальше другой синтезируем, мы другой разрабатываем. Это же тоже применяется. Конечно, обязательно. Посмотрите, какая идёт концентрация огня. Мы хорошо разработали, и потом она уже будет как бы работать, потому что много синтеза и много частей. 
Я поэтому вам про ключи говорю. Это нужно владеть ключами, как одна часть входит в другую часть, или какая часть управляет этой частью, она управляет, какая копится, какая часть выходит вовне, и чем она реализовывается. Когда вы оперируете ключами, вообще классно, когда вы знаете ключи, тогда с частями вам интереснее работать.
Я про эти ключи уже много-много раз говорила, тем более это всегда очень важно, когда приходите после ночной подготовки и вы каждый проговаривайте что что вот у вас там произошло. Это итоги ночной подготовки. 
И я по поводу прокрастинации всё-таки хочу ещё об этом сказать. Что это такое? Это трата времени на что? Мы вчера этот процесс с вами проговаривали. Просто это слово не говорит дальше, что происходит? Что с телом происходит? 
Оно заструктуривается, поэтому эта тема очень важная. Её нужно прорабатывать, смотреть. Если есть вопросы к себе, как к должностно полномочному или как к человеку, то какие они? Критика?
Это неправильная мысль, извините, пожалуйста, вы опять себя начинаете, что делать, принижать, да, и умалять в себе все те качества, которые нам дает Отец. Нам Отец уже столько всего дал, вы вчера тоже про это говорили, столько Отец дал, а мы себя начинаем опять умалять.
Понимаете, и входим вот в то, там пошутил, а здесь мы можем над собой вот так вот умалять себя, и Отец такой, понимаете, Отцу тоже это неприятно слышать, понятно  Отец, как мы говорим, ну Отец же не обижается, Отец же там, Отец только судит, но Отцу все равно это неприятно слышать, что вот столько еще даю, и все опять вы себя начинаете всё принижать и всё говорить, что «я никакая, я никакой».
А вытаскиваем это всё из запасников, то, что Отец даёт. И что начинаем делать? И вот когда, читая осознанно такие вещи, допустим, вы себя начинаете… Вот как раз план же очень хороший, можно по разработке себя из этого написать план. Вы читаете и говорите: «О, и у меня это есть, у меня, да, хорошо, у меня эти качества есть, эти качества есть эти. Значит, я пишу план, из таких вот, из этих пунктов».
Потом опять лезу там в интернет или куда-то, или есть там практики. А теперь набор делаю пунктов, что мне с этим делать, как с этим работать. Психология тоже вам в помощь, но это же то психология, это что? Психология начала работу с Души, то есть она вообще-то Душой занимается. А когда идёт прокрастинация, это как раз в принципе об этом.
Ну, это психологи об этом с красотой пишут. Как раз ты если с Душой, тогда что растягиваешь? Получается, ты опять же Душу, её разрываешь. Почему тело страдает? Душа на разрыв идёт. Душа смеётся и плачет, когда она плачет. Душа плачет всегда, когда не использовано как раз и время не использовано, тело не сделало дело.
А Душа у нас формирует что? Ну, душа, она оформляет дух. Но она оформляет дух когда? Душа будет радостна, она еще захочет, вдохновение в радости, чувства растут, чувства становятся глубокими.
Есть ключ, какой еще с троечкой связан?
Вдохновение мы где возьмём? Давайте поактивнее. Смотрите, Время работает, это концентрация магнитности, а магнитность, ещё раз, Время, это концентрация магнитности, что нам в итоге дает на выходе. Прибавляет скорость.
Поэтому концентрируйтесь, зная вот эти специфики. Вы себя сейчас отслеживайте. Внутри меня что происходит? Восьмёрка, концентрация двадцать четвёртого синтеза, что делает? Цельность уже собирает. У нас двадцать третий выход, прошлый синтез, двадцать третий выход из старого духа у Вас завершился.
Когда вы эманируете Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, в это время, что происходит с нашими частями, системами, аппаратами, частностями. Они не опустошаются, они насыщаются не от Отца, а от Абсолюта нашего.
Наш Абсолют — это восполненное питание для наших частей, систем, аппаратов, частностей. Вот они опустошаются в работе своей, там аппараты, системы, они работают, отдают людям там что-то, то есть мы работаем, действуем. Они имеют свойство опустошаться, и им необходимо питание.
Это вы знаете, как вот кожа сохнет на солнце, ну не только на теле. У вас мандарин лежит дома? За какую сроку? У меня дома всё быстро высыхает, потому что сухо, приходится всякие увлажнители вставить, но мандарины прям быстро высыхают. Вот он высох, мандарин. И мы также высыхаем. Идёт потеря определённых огнеобразов.
Мы также и стареем у нас. Но это нормально, кстати, когда мы стареем. То есть, может быть, мы можем как-то и подольше. Тут надо нам поучиться определёнными практиками как-то сохранять наш клеточный уровень, огнеобразами как-то, но научимся, я думаю, чтобы у нас не так быстро наша кожа старела.
Необходимо восполняться, опять же, каким процессом восполняться. И когда мы начинаем действовать по космосу, то сейчас, допустим, у нас будет больше возможности это восстанавливать. А Абсолют изначально уже стоящего Отца, который в нас, он восполняет как раз на жизнь, чтобы у нас жили в нас части, работали системы, аппараты.
И чем чаще мы эманируем Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем на какое-то дело, в то же время утром встали, возожглись, это же несложно, я возжигаюсь своим Абсолютом. Всё, он пошёл по телу, насыщая в это время часть системы аппарата частности, Абсолют начинает. Это идёт созидание, каждый раз, вот этот созидательный процесс.
А мы какими синтезностями начинаем вот этот созидательный процесс производить. Вершины усиленности созидания, на цельность чего, что находится ниже этой части. Это тело, образ тип, дух, концентрация телесности и синтезность созидания, вершина определенной синтез телесности.
Это вот здесь восьмерица, то есть семь, восемь. Но это в теле происходит, во всём, сразу во всём теле. А вот где копится, где хранится абсолют у нас в теле?
В хум, и ещё где вариант? В голове, но здесь не только отжизнь будет центровка, головной мозг. ХУМ головной, так скажем. ХУМ вы из груди можете иммунировать, потом из концентрации головного мозга. Такой процесс абсолюта, который поступает у нас в ХУМ. Такой процесс. И вы начинаете из ХУМ выделять частичку абсолюта.
Хотите капельку, хотите, скажите, частичку, как вот у вас какое слово будет, и вот вы эту ситуацию, которую вы оформляете, это же образ. То есть вы сами образ быстренько построили, эту ситуацию, в сферу. Я над этой ситуацией, в центровку этой сферы. Любая сфера должна быть в центре какой-то ядро даже. Но мы же не будем стяжать ядро у Отца этой вот ситуации.
Наоборот, нам надо эту ситуацию, чтобы она, что сделала, преобразилась, рассосалась. Она должна так сложить меня, вывести на какой-то новый уровень.
Думаю, что поставить в центровку, значит, нужно более высокий какой-то огонь, тогда мы его стяжаем, концентрацию кого-то магния или синтеза, мы стяжаем изначально настоящего отца, или аватаров синтеза, или аватаров синтеза подразделения, чтобы вывели, вот смотря, что вы делаете, каким таким делом, чтобы меня прям вывели на более этим глубокую выразимость с разверткой во мне реализации какой-то.
Ну, допустим, там Будды, Ману, хоть чуть-чуть. Знаете, хоть чуть-чуть. Это все в теле в нашем, потом в тело, это все в теле в нашем это делаем, да. Не, за пределами, оно и в нашем теле, это вот если такое хорошее, что процесс, который нам надо, восполнится, а вот то, что ситуация, которая физически не очень, она же происходит со пределами.
Но если вы участвуете где-то, ну, допустим, собрались. Вы видите, вот это такая команда, прямо подготовленная. Вот синтез. И вы хотите этот опыт и себе тоже. И вот эта команда. И вот тоже так же, концентрируясь. Но здесь вы стоите не за пределами, потому что это подготовленное. Тогда не за пределами надо стоять, верно? А где быть? Оно нужно быть внутри этого. Если выйти за пределы, у вас будет отчужденность и пойдет гордыня.
У нас сейчас ночная подготовка, своеобразная ночная подготовка. Время. И как-то мне, честно говоря, думала про какой-то процесс времени или погруженности всё-таки на какое-то выявление, на более высокое, понимаете?
Само Время отдаёт концентрацию в этой магнитности, в аннигиляции, вывести себя на более высокое выражение, то есть делать себя на более высокое. Чем вы себя внутри заряжаете или активируете себя, чтобы вам выйти на стяжание, чтобы вам к нам время приходило, именно то время, где синтез пишется в огонь, И к нам время шло, насыщенное жизнью, потому что жизнь управляет временем по стандарту.
А у нас шестнадцать видов жизни, значит, шестнадцать видов времени. Можем? Можем. И если время у нас болтается, мы вчера, кстати, очень много с вами времени разного, завалов разных пережигали и так далее, то заполнялись Временем Изначально Вышестоящего Отца, и то, что у нас там в практике много, много мы что с вами делали, тогда внутри сейчас у вас какой будет процесс, чтобы нам в практику пойти, и небольшую практику после ночной подготовки мы сделаем, чтобы нам все-таки вот то, что вы сейчас говорите, такой процесс все-таки аннигилировать, и выйти на новые принципы формирования Времени.
По активней, вот в головном мозге поактивней, не расплывайтесь. Я не могу за вас, вот вы сами сейчас должны это делать. Уже много, в принципе, что сказано и что с собой надо делать.
Во мне должна появиться скорость. Но внутри у меня телесное выражение, и когда вырабатывается из тела, вот то, что вы сейчас проговаривали, потом там в практиках выявляли из тела накопленности разного неисполнения времени, неиспользование времени или какие-то там некорректные использования времени.
Захват, кстати от Кут Хуми сейчас, что такое захват чужого времени. Как это может быть захват чужого времени? Понимаете это как может быть? Использованный ресурс.
Допустим, то же самое отвлекание человека от какого-то дела.
Которые дела ты мог бы решить сам, ты идёшь с этим делом к кому-то. Или отвлекаешь, который сам не сделает, ему повесишь своё дело на другого человека. Понимаете? Ну очень серьёзно. Вот сейчас только кто-то так не думал, вот сейчас Владыка это говорит, и получается время, то есть использование чужого времени, а кредиты берут там с процентами.
Вселенная возьмёт всё своё всегда, ничего не упустит. Вы внутри как-то себя можете зарядить, запустить себя изнутри.
Здесь мы, опять же, есть, Я служу человеку, Есть служение. Человек пришел за помощью, допустим, это необходимо, я ему могу дать, даже по какой-то ситуации. Человеку реально нужна помощь. А когда этот человек уже нагло использует, ну просто нагло, один раз, второй раз, третий раз, сам ничего не хочет делать на то дело, ну помоги мне, помоги, помоги, расскажи и так далее.
А что ты сделал, допустим, ты в этот момент? Ничего. Значит можно, вот как раз я об этом же и говорю, вы когда смотрите эту ситуацию, и если у вас есть ваш план, ваш план жизни, этот план жизни совпадает с планом Изначально Вышестоящего Отца, там не будет места, щелочки не будет, чтобы вам туда делегировали свой план,
даже не просунуть туда будет этот план свой и по работе также везде в персонализме также.
Поэтому сейчас и говорю, вы сейчас о чем думаете? То есть концентрации нет. Но концентрация — это не уход куда-то там. У меня там идет где-то какой-то процесс. Нет. А концентрация — вот здесь и ты видишь наперед, то есть наоборот ты видишь вверх по горизонту. Не туда, а наоборот туда, вверх, горизонт, вверх, так, это я вот это, и потом я вот так этим применюсь, ага, вот это,
и вот так, туда, то есть я внутренне, я выхожу внутри себя, но внутрь вот так, не туда, сливаю, да, получается, конечно, а больше никто нам не даст это, только с Аватарами, только, здесь вот как самость не пройдёт, здесь только с Аватарами, пока мы не научимся быть вот в такой, знаете, часть в часть, часть в часть.
Но я просто сейчас про дело вам говорила, где вот как раз здесь мы используем, можно нагло использовать, то есть ресурсы других, когда мы можем сделать сами. 
Еще ракурс! У нас 24 Синтез — это база аттестации. Но время зависит от… Жизнь управляет временем, а аттестация у нас как раз на жизни. Подумайте, что сейчас… Сейчас пойдем в практику.
Подумайте, что вам необходимо сдать, отдать, где какой-то долг может быть. У вас какие-то долги есть, чтобы вы смогли бы переориентировать. Попросить Кут Хуми или Отца, чтобы это всё тоже, какие-то долги из вас, если можно, снять, что вы это уже не сделаете. 
Есть какая-то вещь, которую уже не сделать, даже уже не вернуть, а на это надо много времени, чтобы это исполнить.
Можно же попросить у Кут Хуми, допустим, синтез, который он вам давал-давал, а вы его точно уже не вспомните. Тоже можно, чтобы синтез сняли, на дела, которые вы не вспомните, делали какие-то дела, то есть временно это было, не увидели это время, тоже не использовали, или попросить также, как нам делегируют, да, а попросить у Кут Хуми пролонгировать что-то может быть.

Время 01:51:52 – 03:18:07
Практика №3. Практика – тренинг по результатам ночной подготовки с ИВАС и ИВО по управлению Временем. Стяжание семи Частей 24 горизонта. Стяжание четырех книг ивдивной жизни Человека, Компетентного, Полномочного и Реализованного. Обновление Розы Сердца. Стяжание выражения Христа.

День 2 Часть 4

Концентрируемся. Мы сейчас с вами сразу пойдем в практику по изменениям, которые произошли в ИВДИВО. Пока только то, что могу, то, что узнала с утра, поэтому таких вот много чего пока еще. Развернулись у нас маленько, усиляясь уже на 1024 части.
И по поводу стяжаний на рождественских стяжаниях, когда стяжали рождественские в это время высшие части, ну, больше правильно было стяжать, а стяжали, то это оболочками стяжать, не самой частью. И почему? Потому что по законодательству, по стандартам Отца, мы раса метагалактическая, высшая метагалактики, шестая раса.
И у нас записано в нашей расе, это 512 оболочек в нашем ИВДИВО. 
Если стяжать на 1024 и так оставить, а в цивилизации нашего этого не записано, это записано подрасой, седьмая уже подраса будет, то население будет очень сильно напрягаться, потому что этого нет, а ему стяжали. И чтобы этого напряга не было, то есть, когда напрягается население организовываются разные войны, то есть человек включает самоуничтожение, потому что он изнутри разрушается, и человек включает самоуничтожение.
Поэтому, когда говорят, что люди больные, что сами себе, но мы на планете видим, сколько всего уничтожения идёт. Я говорю, почему люди сами себе уничтожение включают. И так оно и есть. То есть человек очень быстро может включить себе самоуничтожение. Ну и люди погибают так же. У него внутренне его с чем-то не справляется.
Тромб оторвался, допустим, в 40 лет, еще там что-нибудь. Таких случаев сейчас очень много. У нас там вообще прям, когда смотришь, там молодые мужчины, прямо именно в основном мужчины прям так уходят один за другим. Я говорю, ну никак не перестроятся мужчины, чтобы выйти на новый уровень. И Отец разрешил преобразить ИВДИВО.
То есть нам нужно перезаписать ИВДИВО каждого на 1024 сферы оболочки, чтобы у человека не пошло разрушение и человек не устроил войнушку на планете, чтобы всех уничтожить. И так рушатся цивилизации. У нас таких цивилизаций много уже разрушено. И ещё такой ответ Виталий проговорил, что мы вот синтезами, мы с вами 24 синтезом преодолеваем иерархию 5-й расы метагалактическую, верно?
И здесь же была ещё и Монада.
Но метагалактика, ещё смотрите, какой акцент, сама метагалактика, она состояла, сейчас новое уже у неё выражение, мы с вами вчера рисовали, сама метагалактика, она состояла из чего? Из галактик. Ну мы это знаем, помните? Галактики, в Супергалактики собирались в Метагалактики.
Поэтому каждая реальность Метагалактики выражала саму Галактику. Потом Солнечная система уходила под реальность и так далее. Сейчас у нас, допустим, метагалактика Фа состоит из 16 384 реальностей.
Эти реальности у Метагалактики 16 384. Каждый космос состоит из 1024 архетипов. Каждый архетип внутри несёт 16 384 реальности.
Каждая эта реальность — это Метагалактика. В метагалактике эти реальности не галактические. Каждая реальность раньше была галактикой. То есть мы говорим «реальность метагалактическая», но это галактический принцип. А сейчас отец перевёл это в метагалактику, мы выходим в любую реальность в метагалактике Фа, и это вид метагалактики, не галактики, потому что метагалактика раньше состояла из галактик, это теперь метагалактика, она несёт концентрацию метагалактическую, и объявлено, что 1 января победили животный разум, а галактика как раз и нарабатывала разум. Животный.
Ну и первично нам тогда это нужно было. Дальше уже всё, этот процесс, получается, с таким количеством огня преодолели. Этими пахтаниями, этими всеми стяжаниями. Тем более мы ещё Человека стяжаем по Космосу. А это прям как раз разрушает все вот эти старые каноны, я имею в виду животности, а концентрируем именно человечность.
Вот у нас теперь наше ИВДИВО, сейчас пойдём в практику, расширять будем ИВДИВО вместо 512 сфер оболочек, на 1024 сферы оболочки, стяжаем, каждый архетип сейчас преобразим, то есть все 16 космосов, в 16 космосах по 1024 архетипа, где 512 частей и 512 высших частей, но мы не части стяжаем, вот сейчас одной практикой, а стяжаем оболочки, потому что человек пока архетипически,
он не берёт, он не может идти по архетипам, которые стяжали, что в высшей части, а в высшей части это только архетипы, но человек не берёт архетипы и нижестоящие переходят выше, вы эту схему знаете.
 
Это был и раньше стандарт метагалактики, помните, мы были тоже так же у вышестоящих, там переходили, допустим, у нас было 65 536 высокой цельной метагалактики, то метагалактика Фа была в ней первой реальностью. Здесь такой же принцип сохраняется, поэтому для высших частей, почему для высших частей это очень важно, как попасть в высшую часть, вот идя только внутри, только по, получается, не по самой, вот архетип аж, а человек будет заходить в архетип через реальность, и вот через реальность в нём будет накапливаться концентрация свойств этой части, и постепенно в нём будет врастать высшая часть, но оболочка будет, и как будто оболочку будет содержание заполнять, но это тысячелетие, может миллионолетия. У нас же сейчас высшая часть получается только в первой реальности каждого космоса.
Это полностью архетип. То есть одна часть, один архетип. Но в этом архетипе предыдущий архетип, допустим, берем космос метагалактический, металлический космос. Вот 500. Здесь у нас просто части, а здесь у нас уже высшая часть только по архетипу.
Человек в архетип зайти не может. Вернее, взять его. Чтобы у него появился высший Образ Отца, человек его не возьмет. Значит ему надо что сделать? Как-то внутрь зайти. А он пока реальностный, ну и меньше там слои, условий и так далее. Поэтому вот 512-й, 512-й архетип метагалактический, он является первой реальностью внутри в 513-м.
А это уже реальность. И в то же время это еще и не вся часть. И вот человек будет идти внутри реальности, в каждой заходить, а оболочки стяжаем. Оболочки у человека есть, и у нас также, ну мы даже на основе полномочия мы сразу же это стяжаем, а человеку нет. Или будет разрушение, еще раз говорю.
То, что и говорилось и раньше.
Внутри каждого архетипа 16 308 реальностей. И все идут 64 вида материи, 64 вида материи, 64 вида материи. Вот так только 64 вида материи, так повторяется. Давайте мы пойдем, хорошо? Потом, если что, на совете спросите. Сейчас пока нас пустят по времени, которые нам нужно сделать из новой практики, которые прошли, идут на синтезе. Нам надо синтезом в них войти, хорошо? 

Время 00:14:34 – 00:44:12
Практика №4. Преображение ИВДИВО каждого Отец-человек-субъект-землянина на явление 1024-х Частей каждым Человек-Землянином Планеты Земля во всех архетипах и реальностях, видах материи и Космосов (Практика Первостяжание по 25 Синтезу ИВО 2025-01-11-12 Москва Сердюк В.).

Придавило? Есть концентрация огня такая, то есть идёт более высокое, и ты не читаешь, то есть слово ты видишь, а ты его не читаешь, то есть даже не расшифровываешь. Вот идёт такой вот огонь пока, потому что мы вот входим в эти новые первостяжания, и у нас сейчас, то есть маленечко вот так, пока говорю, вы пристраивайтесь к тому, что ИВДИВО у каждого из нас расширился с 512 на 1024, хотя можете, конечно, сказать, что 512, что 1024, но это большая разница, поэтому ещё, понятно, будем встраиваться, будем ещё практики, естественно, делать, вы будете практики делать, синтез пройдёт, какие-то будут рекомендации от аватаров синтеза, поэтому нужно, конечно, прям их сделать как можно быстрее, которые будут рекомендации проведены, и после синтеза практики по 25-му синтезу можно будет сделать, или по 113-му.
Очень интересно, Виталий как раз тоже здесь, на 25-м, по-моему, Виталий объяснял подробно, как ИВДИВО работает, что пока мы ИВДИВО служим, но главная фишка в чём? Мы должны то, что мы в принципе проговаривали с вами, что как нужно взаимодействовать с Аватарами. Мы когда взаимодействуем с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы к ним выходим. Это самомагнитность. То, что мы и вчера с вами говорили.
Мы к Аватарам выходим, встаём, у нас работает определённая магнитность. Что происходит потом? Аватары нас в принципе знают, с нами работают, и когда мы переходим на физику, выходим в самое высокое где-то выражение. И ядро, то есть начинаем с аватарами синтезироваться, мы к ним ходим и намеренно к нему идти, ядро ИВДИВО переходит к нам, опускается, то есть берет нас с нижайшего, и мы как Мюнхгаузен на ядре.
Ядро ИВДИВО нас берет. Мы не летим по космосу. Это как вот через Хум. Раз, и мы в зале Кут Хуми, или в зале Аватаров, наших Аватаров, с кем вы работаете. Потом завершили, нас также ядро переводит. Так же переходим, не падаем, куда-то там не несемся, но, если мы к Аватарам вообще не ходим, ИВДИВО, хоть как мы будем там аукать, оно на нас вообще никак не реагирует.
Если мы не ходим к Аватарам, допустим, есть такие должностные полномочные, ходят только к Отцу, больше никуда не ходят. Вот только к отцу. Отец говорит, что что отвлекать, у меня такой отряд, столько иерархии, по всякому пустому делу отвлекают.
Нам же это не пустое, конечно. Великие дела. У Отца тоже великие дела. У кого величие дела. 
Вот ядро ИВДИВО подразделения. Мы-то смотрим линейно, на самом деле это все в одном ядре. И вот ядро подразделения, конечно, оно начинает на нас фиксироваться. Но если мы никуда не выходим, то оно и никак не работает, это ядро. То есть я имею в виду не ходим к Аватарам. Нет вот этой намагниченности с Аватарами.
Советом, всё прекрасно получается. А когда индивидуально, я опять дома что-то делаю, на меня ядро никак не обращает внимания, просто никак, потому что я с Аватарами никуда не хожу. 
Поэтому в ИВДИВО ходить надо, конечно. 
Готовимся к практике. Вот смотрите, весь 24 архетип в вашем распоряжении. Вы сейчас там родитесь, новое рождение получите. И, пожалуйста, наслаждайтесь весь месяц временем, прям купайтесь во времени.

Время 01:04:32 – 01:48:12
Практика №5. Новое Рождение и Рождение Свыше 1048 архетипом ИВДИВО (Суперизвечная Октава), трансляция частных ИВДИВО зданий.

Время 01:52:58 – 02:28:00
Практика №6. Завершение работы с тремя видами тел в 513 архетипе ИВДИВО (Всеединая Метагалактика Человека Посвященного), в том числе и по видам материи. Стяжание трех видов тел (Ипостасные, Трансвизорные, Синтез тела) в 1050 архетипе ИВДИВО (Ре ИВДИВО Октава Человека Посвященного), в том числе по видам материи и в 40 архетипе ИВДИВО (Суперизвечная Метагалактика Человека Служащего), в том числе и по видам материи.

Время 02:28:00 – 02:43:17
Практика №7. Итоговая.

Сдано ИВАС Кут Хуми 07.02.2025
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