01:58:46 – 02:43:02

Практика (тренинг) №3. Стяжание Содержания ИВО с фиксацией 64-рицы фундаментальностей огня, сдача капсул заструктуренного Содержания. Стяжание результатов ночной подготовки. Стяжание Сканера Вечности. Стяжание Частей 26 Синтеза ИВО: Вечность ОЧС, Правечность ОЧС. Тренинг с ИВАС 26 горизонта: Дмитрий Кристина, Трис Клементина, Боримир Лика.

Выжигаемся всей концентрацией огня и синтеза в каждом из нас. Ускоряемся. И, возжигаясь, вспыхивая Ядрами Синтеза, всех пройденных синтезов, разворачивая, усиляя и усиляясь пулом Синтеза, из Ядер Синтеза, возжигаемся Ядром Синтеза Кут Хуми, входим в цельность Кут Хуми, Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Частью Отца, входим в цельность Отца и вспыхивая Отцом столпно, в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхиваем им. И возжигаясь, углубляясь ночной подготовкой, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 1984 архетип ИВДИВО.
Встали, развернулись в октавном выражении. Приветствуем! Доброе утро! Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхиваем, возжигаемся ядром пути Кут Хуми в каждом из нас, пламенеем в стопах, максимально возжигая тело Огнем Кут Хуми, Частью Кут Хуми и разворачиваясь пред Кут Хуми в углубленном выражении и возжигаясь ночной подготовкой пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая, разворачивая собою то внутреннее содержание и эманируя во вне, в зале, формируя ту среду ночной подготовки, которая была, которую вы усвоили.
И вот сейчас мы практически два часа — это всё была ваша ночная подготовка, вы ходили на вершинность Содержания. И мы возжигаемся, проникаемся, заполняемся.
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И в этой концентрации Огня и Синтеза мы стяжаем выражение Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза двадцать шестого горизонта, возжигаемся и, проникаясь. 
В зал вышли Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза 26-го выражения, 26-го горизонта, и мы приветствуем Изначального Вышестоящего Аватара Синтеза Дмитрия, и стяжаем Содержание Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, синтезируясь с Аватарессой Синтеза Кристиной, стяжая Синтез Правечности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и входим в магнит Аватаров Синтеза Дмитрия и Кристины.
Далее мы приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Триса, стяжая Синтез Синтики Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Аватарессой Синтеза Клементиной, стяжаем Синтез Прасинтического тела Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, входим в магнит аватаров синтеза. 
И входим в следующий магнит, два магнита и синтезируем с Аватаром Синтеза Боримир (Бори-мир, борьба за мир). Синтезируемся, стяжая Синтезы ИВДИВО тела-Содержания. И вот аватар синтеза Боримир, он концентрирует Содержание в телесном выражении из ИВДИВО, и определённым принципами в ИВДИВО разворачивается Содержание, и идёт такая содержательная насыщенность каждой части, именно вот содержательная насыщенность, а содержательная насыщенность идёт напрямую от Изначально Вышестоящего Отца.
Далее мы синтезируемся с Аватарессой Синтеза Ликой, стяжая Синтез ИВДИВО тела Прасодержания Изначально Вышестоящего Отца. И вот Аватаресса Синтеза Лика выявляет, знаете, какое у меня внутреннее содержание, такой будет лик.
То есть в моём ИВДИВО теле Прасодержание идёт запись, и потом вовне выявляется, ну то есть по лицу читают Лик, и входим в магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Боримир и Лика, вспыхиваем, запахтываясь тремя магнитами, и мы возжигаемся.
Сейчас от аватаров синтеза идёт такое выражение, которое, который был бал, на этом балу было серьёзное раскрепощение внутри содержания систем, содержания аппаратов, содержания частей, содержания частностей итогом. Такая, знаете, раскрепощенность и вытряхивание разных старей содержания. На балу это происходило, потому что там была такая высочайшая концентрация. Бал был не в честь 8 марта. Его соединили первично, бал посвящен более высокому выражению, но его перенесли, этот бал, на 8 марта, потому что это иньский праздник, то есть идёт концентрация, управление аж шестнадцати видов материи, шестнадцати космосов. Сумасшедшее достижение. Мы возжигаемся, вспыхиваем.
Синтезируем с Аватарами Синтеза двадцать шестого выражения. И входим в такую концентрацию Огня и Синтеза, запахтываясь, преображаясь в этом, перестраиваясь.
И мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Аватаров Синтеза двадцать шестого выражения, вхождение и стяжание Частей Изначально Вышестоящего Отца двадцать шестым выражением, настраиваемся пока на максимальную концентрацию, фиксацию первичного, то, что мы с вами стяжали
Вечность как таковую, и также мы начало рождения части стяжали, и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и в магните, в продолжение магнита Аватаров, перед нами, перед каждым из нас магнит разворачивается, и мы встаем в такой сфере содержания, и внутренне выявляя разные виды в нас содержательности.
И знаете, ещё такое выражается сейчас, что в ИВДИВО каждого у нас внутри стоит «И на том стою». То есть что это обозначает «на том стою»?
Здесь понятно, что «на том стою» — это императив определённый, но в то же время императив на шестёрке. Это как раз ключ включается. Ключ части. Вот на том стою — это ключ части для двойки, для десятки. То есть входит или в четырнадцатый горизонт, или в шестой. Но в данный момент, на том стою, это здесь идёт такое включение. Здесь больше, я что внутри, во своём мире внутреннем держу? Вот что я внутри держу? Или кого держу? Или я Словом Отца держу. 
И мы возжигаемся, стяжаем у Аватаров в синтезе у каждой пары, работу, действие совершенного инструмента различения.
Нас Аватары Синтеза разрабатывали по шестнадцати видам практик от Образа Жизни до Синтеза. Каждая пара Аватаров работала с определенными комплексами практик. Возжигаемся, вспыхиваем.
 Идёт сейчас преображение содержательности.
И в этой концентрации синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049-й архетип ИВДИВО Октавного космоса, встали пред Отцом, возжигаемся ночной подготовкой, разворачиваясь синтезом в форме 26-го Синтеза Ипостасью 26-го Синтеза, возжигаемся, вспыхиваем и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, доброе утро, Изначально Вышестоящий Отец, Синтез Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем в стопах ядро пути Изначально Вышестоящего Отца, пламенеем, вспыхиваем, горим, всё тело доводим до макушки, и в этой концентрации мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть в каждом из нас и синтез нас активность или такую разработанность, само содержание вечности как продукт Вечности огнями, 64 огнями фундаментальности, от Движения до Синтеза, и возжигаемся, где с 33 по 64 — это концентрация Синтеза, и с 1 по 32 — это Материя, но она огненна выстраивается, и мы входим в такой ОМ, в формирование в каждом из нас содержательности, фундаментальностями огней от Движения до Синтеза, мы возжигаемся, вспыхиваем.
И с 33 по 64 концентрация внутреннего, с 1 по 32 концентрация внешнего. Входим в баланс внутреннего-внешнего. И вот в этом балансе, где синтез пишется в огонь, воля пишется в дух и так далее, запахтываемся этим процессом.
И внутренне, чтобы процесс запустился, вот внутренне в Омеге включается репликация в том выражении, у нас итогово должна всё равно включиться вот Омега в её репликационности, потому что репликация, вспоминаем, по стандарту пишется куда? В Содержание. Смотрите, репликация пишется в содержании, но репликация должна состояться в начале.
Вот, и погружаясь вот в этот процесс разработанности Содержания, заполняемся, и от Изначально Вышестоящего Отца, наше тело начинает ловить импульсы фундаментальностей огня от Движения до Синтеза, и их различаем.
Включаем инструмент различения и входим в такой поток импульсов или фрагментов из 64 огней фундаментальности Изначально Вышестоящего Отца.
Такой вихрь, но тело включается, возжигаемся, концентрируемся, уплотняемся, масштабируемся в зале Отца. Нам помогает магнит Аватаров Синтеза, такой он как бы идет, такой нелинейный магнит с Аватарами Синтеза двадцать шестого выражения и вспыхивая пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся, уплотняемся, и вот тело, ловя импульсы, фиксирует, разрабатывается.
Мы с вами стяжали Вечность, начало части её формирования. Вот Тело Вечности начинает сейчас ловить эти импульсы. И шестьдесят четырьмя фундаментальностями Огня простраивает концентрацию Вечности, концентрацию Синтеза Вечности телесно, прямо вот впечатывая в Тело Вечности. Внутри нас, в теле здесь, в теле здесь, не где-то там, здесь, пред Отцом.
Вот они живые, физические, живые здесь, здесь и сейчас, заполняемся, вспыхиваем, и далее мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, вспыхивая, включая в 16-рицу практикования внутренне, мы доводим до физики вот этот импульс огней фундаментальности, который записывается в Вечности, и в то же время концентрация, то есть Дух, начинает это воспринимать, потому что тело ловит, а тело — это Дух, поэтому тело ловит, и Дух активируется и доводит до физического тела, записывая новое Содержание, настраиваясь на устойчивость. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим в нас развернуть, сотворить Сканер вечности.
И вот, когда Вечность как Часть, она разработана, она пока ещё будет у вас, в принципе, Сканер 9 месяцев творится.
Но если вы разрабатываете Часть Вечность, это будет быстрее, а вот функционально, фундаментально, это вот 9 месяцев. Но опять же ещё раз, разворачивать, разрабатывать саму Часть Вечности. И сам сканер, правильно-неправильно, этот выбор делать или этот, то есть он постоянно работает и прям вот со скоростью вам начинает помогать.
Такой эффект считывания включается Сканером Вечности Изначально Вышестоящего Отца. Я верно или неверно действую? Куда это ведёт? Это ведёт в Отца, к Отцу или наоборот?
Вот сканер Вечности. И усиление этим растёт, возжигаясь, вспыхивая, и возжигаясь, разворачиваясь, углубляясь Вечностью, стяженной вчера, внутри Вечности Отца-Человека-Субъекта, в центровке вечности. Диалектика.
Даже если у нас нет еще двадцать восьмого синтеза, то часть это и есть 1024-рица частей, и вот двадцать восьмая в шестьдесят четырёхрице базовых частей — это Диалектика, то есть всегда решение, вот оно внутри, это противоречие правильного-неправильного, как выбор сделать какой, куда пойти и так далее. 
Вот в центровке Вечности, Диалектика приводит сканером к той цельности, помните, такое единство противоположностей, качество, вернее, количество переходит в качество и так далее.
То есть Диалектика запускает определённые процессы, внутренние процессы в Вечности, в Части Вечности и на части. И, возжигаясь, вспыхиваем. И далее мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца окончательно сотворить Часть Вечность Отец-Человек-Субъекта, стяжаем углубляясь Ядро Вечности.
Ну мы вчера это стяжали, вот тысяча двадцать четырехрицу систем аппаратов частности, после ночной подготовки усиляем еще раз. Прям вот с Отцом, Отец дорабатывает.
В нашей части стяжаем творение системы Вечности реплика.
Стяжаем аппарат Вечности асимметрия, 1024-ричная асимметрия. Асимметрия всегда ведет на шаг выше, то есть она ведёт всегда в вершинность, асимметрия, то есть она всегда стремится выровняться и вывести на новый шаг, и этому помогает внутри Вечности Диалектика.
Вот они прямо в такой вот паре работают. Возжигаемся. Далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024-ричную частность Содержание. Возжигаемся в Вечности Отца Человека Субъекта, и выжигаясь, вспыхивая, и разворачивая оболочки вокруг тела каждого из нас.
Ядро становится в центре, ядро в груди размером 15−20 сантиметров, ядро Вечности, где-то так вот грудь заполняет в центре груди и вокруг Вечность разворачивается. Она вокруг может быть шаром по телу или вокруг шаром Вечность. Вспыхиваем.
Далее мы синтезируем сферу Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас выгрузиться из старых правил, из старых методов, старых принципов, то есть я только так, такой мой принцип, и всё. Из старых аксиом, из старых императивов, из старых законов, из старых стандартов.
Это у нас восьмерица огней с 33 по 40. Вершинный огонь, который помогает.
Содержание делаем в зале Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в новый Синтез, в новую Ивдивость, в новый Огонь и новые Условия ИВДИВО, новыми правилами, новыми методами, новыми процессами, новыми началами, новыми аксиомами, новыми императивами, новыми законами, новыми стандартами.
И, возжигаясь, вспыхиваем правилами, и возжигаемся, далее, усиляясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:

Содержание Синтеза Вечности,
Содержание Воли Вечности, 
Содержание Мудрости Вечности, 
Содержание Любви Вечности, 
Содержание Творения Вечности, 
Содержание Созидания Вечности, 
Содержание Репликации Вечности, 
Содержание Жизни Вечности, 
Содержание Воскрешения Вечности, 
Содержание Я-Есмь Вечности, 
Содержание Генезиса Вечности, 
Содержание Человечности Вечности, 
Содержание Служения Вечности, 
Содержание Вершения Вечности, 
Содержание Практики Вечности, 
Содержание Могущества Вечности, 
Содержание Ивдивности Вечности, 
Содержание Сверхпассионарности Вечности, 
Содержание Истинности Вечности, 
Содержание Окскости Вечности, 
Содержание Красоты Вечности, 
Содержание Констант Вечности, 
Содержание Знаний Вечности, 
Содержание Меры Вечности, 
Содержание Стандартов Вечности,
Содержание Законов Вечности, 
Содержание Императива Вечности, 
Содержание Аксеом Вечности, 
Содержание Начала Вечности, 
Содержание Принципов Вечности, 
Содержание Методов Вечности, 
Содержание Правила Вечности,
Содержание Огня Вечности, 
Содержание Духа Вечности, 
Содержание Света Вечности, 
Содержание Энергии Вечности,
Содержание Субъядерности Вечности, 
Содержание Формы Вечности, 
Содержание Поля Вечности, 
Содержание Времени Вечности, 
Содержание Пространства Вечности, 
Содержание Скорости Вечности, 
Содержание Мерности Вечности, 
Содержание Воссоединённости Вечности, 
Содержание Самоорганизации Вечности, 
Содержание Эманации Вечности, 
Содержание Вещества Вечности,
Содержание Условий Вечности, 
Содержание Пробуждения Вечности, 
Содержание Имперации Вечности, 
Содержание Взгляда Вечности, 
Содержание Синтез Начал Вечности, 
Содержание Основ Вечности, 
Содержание Параметодов Вечности, 
Содержание Мощи Вечности, 
Содержание Права Вечности, 
Содержание Идей Вечности, 
Содержание Сути Вечности,
Содержание Мыслей Вечности, 
Содержание Чувства Вечности, 
Содержание Ощущений Вечности, 
Содержание Движения Вечности, 

вспыхивая 64-рицей Содержание и стяжания Вечности Отца Человека Субъекта взрастанием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом, у нас сегодня десятый, Посвящённый, то есть взрастает Посвящённый Служащий в ИВДИВО развитии, 64-рицей Содержания Вечности Служащего. 
Мы возжигаемся, вспыхиваем, стяжаем шестьдесят четыре фундаментальности огня Содержанием, тем самым просим Изначально Вышестоящего Отца выдавить,
развернуть, выявить с 64-рицей фундаментальностей Огня столпно по 64-рице в нас Содержание вот этих ракурсов Содержания и перезаписать 64-ритчным выражением Содержание каждого из нас от Синтеза до Движения, если где-то надо необходимо переплавить какие-то разные координации движений не в ту сторону, пошли не в ту сторону, допустим, в противоположную сторону от Отца. Когда-то записано в Духе.
Просим это всё тоже сжечь, переплавить и так далее по 64-рице, особенно с первой по 32 выражение Содержания - Материя. Прямо вот закручиваем, такое витиё складываем.
Просим Аватара в синтезе 26 выражения раскрепостить, помочь раскрепостить тела. Как сейчас Отец говорит, некоторые тела закапсулированы. Знаете, такое ощущение, как говорят, как вот есть такое, когда замораживали в Вечность.
Да, вот есть, когда люди богатые себя замораживают, и что потом их разморозят через несколько сот лет. Вот почему-то сейчас какой-то эффект такой есть у некоторых, в духе запись, что себя закапсулировали в Вечности.
Интересно, выявляем, просим прям Отца выявить эти капсулы из вечности. Отдаём капсулы. Прося Изначально Вышестоящего Отца переплавить их окончательно и также просим перезаписать мысли, формы, мыслительный процесс в эту сторону.
Чуть-чуть сбегание в эту капсулу, и всё, тепло, мухи не кусают, никто не тревожит. Отец сейчас шутит. Потом голову высунули и про безусловную любовь там что-то вякнули, и опять в капсулу.
Извините за грубость, но вот такое Содержание, прошу прощения, но вот я так услышала, поэтому сейчас говорю и переправляем, прям вот целенаправленно, просим Изначально Вышестоящего Отца выявить все вот эти некорректные содержания. Еще раз говорю, прям с первой, особенно первые восемь, работаем с первой по восьмой, т.е.
От Движения до Права. Следующая восьмерица от Мощи до Условий. Запускаем такое витиё от Изначально Вышестоящего Отца фундаментальностями Огня.
Проникаемся Отцом, шестьдесят четырёхричным выражением фундаментальностями Огня. Перезаписываем, пресинтезируясь фундаментальностями Огня. Далее от Вещества до Времени, некорректное использование времени.
Просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца.
Следующая восьмерица от Поля до Огня. Ну здесь само Содержание находится, Форма на это Содержание, какое сложили, Энергия, накопление Света, Духа. То есть такая восьмерица вершинная в материи, очень серьёзная. Вот тоже работаем. Знаете, как такое сейчас? Прям до логики доводим.
До логического естества. Содержание Отца до логического выражения. В головном мозге-то встало. Логически, мне это зачем? Вершится сейчас Вечность, Вечность Отца Человека Субъекта, и закладываются новые выражения, движения, Содержание Движения, Содержание, где так самые такие, Мысли, даже Взгляд, очень важно, какой Взгляд вырабатывается.
Вот содержание Взгляда Служащим Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся, вспыхиваем, отсекая или пережигая высвобожденную, некорректную содержательность.
Знаете, ещё содержательность, она внутри может, знаете, Словом Отца Держать Содержание, а бывает противоположное, чаще всего ей в противовес, я держу. Увидели, это очень серьёзная Диалектика, я и Отец.
Отсюда Вера, и Вечность, она основывается на устойчивости Веры, то есть Вера для Вечности — прям вот база устойчивости. Словом Отца держать, и я держу. Вот это вот прям совершенно разные такие противоположности.
И теперь входим такой в консенсус внутренний, частями, системами, аппаратами, частностями, оживляя фундаментальностями Огня шестьдесят четырьмя, и в этом распахтываясь прям вот шестьдесят четырьмя фундаментальностями Огня новой концентрации содержательности и перевожу внутреннее Содержание так же, то есть отсекая внутри, переформатируя из я держу, Словом Отца держать, Содержание Изначально Вышестоящего Отца мною, вот это корректно. Содержание Изначально Вышестоящего Отца мною или собою, тоже правильно корректно, и вспыхивая Вечностью Отца Человека Субъекта, далее синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и в этой концентрации прошу сотворить Правечность Отца Человека Субъекта, также в ядро стяжая по 1024-рице частей, систем, аппаратов, частностей, возжигая, разворачиваясь. 
И в этой концентрации, вспыхивая, мы стяжаем в концентрации восьмерицу Огня, и стяжаем Правило, это уже огненное пошло, то есть мы до 33, и это выражение Материи, и восьмерицы Огня.
И стяжаем Правила, Методы, Принцип, Начало, Аксиому, Императив, Закон, Стандарт и вспыхиваем Стандартом Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, разворачиваясь восьмерицей, вхождением в концентрацию огненной выразимости, проникаясь, заполняемся, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить Сканер Вечности стандартом Изначально Вышестоящего Отца.
Чем различать? Вот вот этой восьмерицей, прямо её восьмерицу заполняем различение правилом от Правил до Стандартов в различение.
И мы возжигаемся. Отец сотворяет Сканер Вечности.
Стяжаем Вечность как таковую Отца, стяжаем Вечность Синтеза, Вечность Воли, Вершинную Восьмерицу сейчас стяжаем, даже Четверицу, Вечность Мудрости, Вечность Любви.
И возжигаемся, вспыхиваем.
И разворачиваясь этим, доводим окончательно в 64-ричном фундаментальности Огня от Синтеза до Движения, вводим в Сканер Вечности, разворачивая по телу Сканер Вечности, ядро Сканера в ядре Вечности, по телу, по Слову Отца разворачивается Сканер Вечности. Оно не перекрывает слово Отца, а как вот, знаете, одно в другом, уплотняясь, и возжигаемся, вспыхиваем.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя все стяжённое возожжённое, в ИВДИВО, ИВДИВО Хакасия, ИВДИВО каждого, и выходим физически, разворачиваемся здесь.
Выходим из практики, Аминь.

Сдано ИВАС Кут Хуми 28.05.2025г.
