
Практика №1. Вхождение в 29 Синтез ИВО, стяжание Энергии, Энергийного Синтеза. Практика-тренинг частями с ИВАС Кут Хуми Фаинь, с ИВО. Выявление Клише, как внесенной извне некорректности, преображение Страт Духа. Обновление Слова Отца на 18 Космосов.

Нам необходима сейчас энергоемкость, энергия, вот концентрация, я сейчас, впрочем, про митохондрию, если энергоемкость наша уменьшается, митохондрия перестает вырабатывать определенное энергетическое такое состояние, и человек начинает заболевать. Кстати, все болезни у нас находятся в энергии. Мы энергообмен делаем все связано с нашей энергией. 
Вот просто внутри выстраиваем иерархическую концентрацию огня. Возжигаем Хум.
Сейчас у вас энергоемкость, заполняемся энергоемкостью, внутренний у нас очень большой потенциал, а мы его не развиваем, это только физическое тело и возжигаемся, а теперь можете глазки закрывать, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь и вспыхивая, переходим на18 368 архетип ИВДИВО Октавного Синтез космоса, встали, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Добрый день, Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, вспыхиваем энергоемкостью пред Кут Хуми, возжигаемся и синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы вспыхиваем вертикалью, где Кут Хуми северный полюс, Фаинь южный полюс.
И мы прям сливаемся, входим в эту слиянность, вспыхнули и теперь, возжигаясь, мы начинаем сопрягаться часть в часть, Хум в Хум, Око в Око, Абсолют в Абсолют, Истина в Истину, Омега в Омегу Кут Хуми и заполняем наши части энергоемкостью частей из частей Кут Хуми их энергоемкостью частей. Следующие над Истиной у нас Физическое тело в Физическое тело, Монада с Монадой Кут Хуми, возжигаемся, вспыхиваем. И начинает образовываться такое сферическое пахтание здесь и сейчас, не когда-то где-то отложенное, а здесь и сейчас.
Мы возжигаемся выше Физического тела, ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта в ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта, как часть в Кут Хуми, именно в Кут Хуми. И Компетенция воли с Компетенцией воли Изначально Вышестоящего Аватара Синтаза Кут Хуми. Фаинь нас в этом магните поддерживает, но мы заполняемся энергоемкостью из частей Кут Хуми, расширяемся, просим Аватаров Синтаза Кут Хуми Фаинь помочь нам масштабироваться, любовь это масштабнее, чем энергия.
Мы возжигаемся, вспыхиваем и в этой концентрации Я Настоящего с Я Настоящего Кут Хуми, действуя им, действую парадигмально Я Есмь и вырабатывая
парадигму Я Есмь Кут Хуми, Я Настоящего Кут Хуми. И возжигаясь, вспыхиваем этой емкостью и прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь восполнить нас энергией и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь простить каждого из нас и синтез нас за некорректное использование энергоемкости, даденного нам Отцом при нашем воплощении и в действии, и в служении, и в жизни, и в жизненности, как вы вспоминали тоже правильно.
 	Мы возжигаемся, и возжигаясь в этой концентрации и теперь этой емкостью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, не переходим еще и тестируем себя, внутри хватает нам емкости Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, поддерживая внутри как бы, каждого из нас, такой поддержки энергоемкости, мы выжигаемся, вспыхиваем и горим. 
Вот Я Настоящий, такой крест, формируя собою в Кут Хуме Фаинь здесь и сейчас, заполняясь огнем, прям заполняемся мы максимально, то есть самой энергоемкостью, она огненная, потому что любовь - это концентрация, тоже концентрация, огня хотя она записывается огненным светом, в то же время это все огненное выражение. 
И заполняясь максимально энергоемкостью, масштабируемся и переходим в поддержке Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, такой новой энергоемкостью, мы переходим в зал ИВДИВО, в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18 433 архетип ИВДИВО Октавного Синтез космоса. Развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом, вот этой полнотой, глубиной энергоемкости. Хум развернут, мы горим, то есть наше внутреннее новое состояние, и вспыхивая, мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца вхождение в 29 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, распахтыванием энергоемкости в каждом из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новые возможности, новые реализации. Просим преобразить инструменты в нас, перевести нас из 96-ричного выражения инструментов в 160-ричное, 160 видов инструментов.
И мы возжигаемся, вспыхиваем, форма преображается.
Нас Изначально Вышестоящий Отец и Аватар Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот здесь в зале Отца нас поздравляют с началом синтез года, 29 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, энергией, прямой энергией Изначально Вышестоящего Отца.
И мы вас спрашивали, как любовь и жизнь, как они фиксируются и вот концентрация, где, как раз по какому ключу идет, или бьет по какому ключу жизнь.
То жизнь как огонь, на него сначала любовь от Изначально Вышестоящего Отца проходит именно творением. Далее в творящем процессе проходит созидание. В созидательном процессе любовь проходит репликацию. Это получается, что и входит в жизнь. Любовь, проникаясь и входя в жизнь каждого из нас, несет с собою творение, созидание, репликацию. И вот жизнь у нас, любовь в нашей жизни запускается этим. Ключом один пять, да? И монада она является частью ока, то есть наша жизнь не может состояться полноценная без Любви Изначально Вышестоящего Отца, потому что жизнь по ключу 5-1, она прям ныряет в любовь, купается в ней. 
И возжигаемся, продолжаем проникаться Изначально Вышестоящим Отцом, Любовью Изначально Вышестоящего Отца, выкупаясь в ней, насыщаясь. И в этой концентрации, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, а теперь у нас есть сила, вот такая внутренняя, отцовская, мужество в преодолении. Просим Изначально Вышестоящего Отца преодолеть, выявить старую энергию. Просто с энергией очень, это не как дух, и с энергией очень сложно прощаться. То есть это же энергия, вроде бы, ей живешь. И просим теперь Изначально Вышестоящего Отца выявить из нашей энергии разные записи глобусов, омарные, демонские, ангельские, давайте не будем говорить, есть там, нету, все закончилось, просто делаем и просим Изначально Вышестоящего Отца окончательно прямой энергии Изначально Вышестоящего Отца, вот этой новой энергоемкостью, растворить, переплавить эти узлы. Самих глобусов нет, разные привычки действия выявлять их, делаем далее следующий процесс, вспыхивая. 
Разные процессы, кармические причинно-следственные связи, именно кармические, где-то там тянутся, кармы нет, а есть привычка исполнять или вляпываться. Вот эти все атрибуты для кармического исполнения прям просим Изначально Вышестоящего Отца все выявлять, расплавлять. Молодцы, действуем. Знаете, полюбите эту практику, просто ее полюбите, тогда процесс будет очень быстрым, энергоемким, и у вас просто будет все запахтываться в скоростном процессе.
Молодцы. Возжигаемся и далее максимально проникаясь Энергией Изначально Вышестоящего Отца и просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за какие-то некорректные действия, за неисполнение даденное обещание, но не исполненное, за разные нарушения каких-то законов, за нарушение различных правил.
Очень важно для энергии, нарушение правил. И когда что-то, где-то нам хочется сказать, как это уже надоело, значит закончились ресурсы на это исполнение.
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить разные эти нарушения. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую Энергию Изначально Вышестоящего Отца, прямо какой-то кусочек, как бы так назвать, энергии, прямую Энергию от Изначально Вышестоящего Отца и просим вот этой прямой Энергией завершить разные некорректные действия, завершить разные связи, как вязи смотрите, соединительная вязь, связь - это соединительная связь поэтому связи чаще бывают такие очень сложные, несут какие-то там дхармические. Вот Отец тоже говорит, разные дхармические связи выявляем и просим, распускаем прям по всем стяженным частям на все, что вышли и углубляя как-то огненным черпачком, прям из энергии выявляем, вот прям четкий Отец образ такой показал, играть, самый классный прям такой огненный черпачок из энергии, как вот бывает где-то, в какой-то массе, что-то там застревает, как заноза в пальце далеко, глубоко залезла и вот также здесь вещество определенное, то есть в нас разная такая форма деятельности тоже сформировалась.
И вот этим огненным черпачком из энергии выявляем какие-то сгустки, занозы, и просим Изначально Вышестоящего Отца это все переплавить. Родственные связи, тоже просим Изначально Вышестоящего Отца преодолеть родственные связи, никто никуда не девается, то есть родственные связи как родство, а если забирается жизненный потенциал более далеко, более 50 процентов ваших ресурсов. И мы возжигаемся, вспыхиваем в этой концентрации, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 18 видов Энергии, такой прямой энергии Изначально Вышестоящего Отца 18-ти видов космосов, заполняемся, фиксируем, в ИВДИВО разворачиваем по телу внутри, по всем частям фиксируя в центровке
ИВДИВО Отца Человека Субъекта, то есть ИВДИВО вокруг нас, а в центре ИВДИВО, в Ядре новая такая энергоемкость Изначально Вышестоящего Отца, Хум у нас развернут, горит.
 И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать, развернуть Слово Отца, и мы стяжаем 18 видов Слова Отца 18 космоса, просим преобразить до этого стяжали 16 мы просим преобразить Слово Отца космосом Октавным и так далее по 18 Космосам, возжигаясь, вспыхиваем. И ключ есть такой 5-1, где перезаписывается энергопотенциал, то есть мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца энергетический потенциал Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Сначала фиксируется в Монаду, разворачиваясь по всем частям, системам, аппаратам, частностям, как реальностным, архетипическим, синтез частям и сверхчастям, возжигаемся, вспыхиваем. 
И в этой концентрации, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом, в преодолении разных кармических болезней, каких-то разных программ в головном мозге, то есть мы сейчас усиляемся, постоянно еще какой-то пласт выявляем, усиляемся Отцом, энергоемкостью, и выжигаемся мужеством преодоления разных болезней и вспыхиваем. И в этой концентрации Огня и Синтеза мы просим Изначально Вышестоящего Отца обновить в каждом из нас энергийность и стяжаем Энергийный Синтез как таковой на преображение каждому человеку планеты Земля, просим Изначально Вышестоящего Отца, наделением Энергийного Синтеза каждому человеку планеты Земля.
И направляем в ИВДИВО каждого, каждому человеку планеты Земля, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в помощь. Мы не на человека влияем, а в ИВДИВО каждого, в формирование новых возможностей, то есть энергии, энергии частей.
И сами, когда мы начинаем заполняться той энергийностью, посмотреть, как части начинают расправляться. И еще просим Изначально Вышестоящего Отца, Отец напомнил про слово клише.
Какое-то клише, даже между частями какое-то есть, формируется какая-то зараза и просим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся мужеством в Стратах Духа и просим Изначально Вышестоящего Отца энергии, изначально высшей, прямой энергии Изначально Вышестоящего Отца, переплавить между вот сферами-оболочками, клише, как какую-то программу, внесенную программу и просим Изначально Вышестоящего Отца выявить эту внесенную программу между частями там системами, или аппаратами, или частностями и вспыхивая, молодцы прямо, выявляем, оказалась эта штука такая, она не липучая, она колючая.
Я сначала думала, как бы липкость, отец говорит, нет, она колючая и она вставляет иголки, как бы разрастается. Опасное такое. Нашли, классно молодцы, это очень глубоко спрятано, надо было нам с вами три часа практически на это напахтать, восстановить тренингом части, расширить, чтобы мы могли вот это выявить. Клише, оно вносится, то есть такая программа внесенная, а потом уже как бы начинаешь так действовать, каждый, прям знаете как внутреннее состояние Вера в Отца, вот верьте в Отца сейчас, прям верьте, и чем глубже Вера в Отца, тем более глубже Отец выявляет клише. Можете посмотреть, как оно выглядит.
И вспыхиваем, еще прям углубляемся Изначально Вышестоящим Отцом, и мы сейчас настяжаем с вами Страты Духа чтобы глубже, то есть чтобы клише вы не боялись, потому что их можно бояться если не хватит Духа и возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов на развертку 16-рицы Страт Духа, вспыхиваем и стяжаем Виртуозность и разворачиваем Виртуозность 4996-рицей частей, систем, аппаратов, частностей, Стать Духа, прям по горизонту можно и иерархичность 14, возжигаемся, парадигмальность тринадцатой Страты Духа, стяжая возжигаемся, стяжаем двенадцатую, Непредубежденность, выжигаемся, одиннадцатую Объективность, десятую Неотчужденность, девятую Честность, восьмую Долг, седьмую Правда, шестая Преданность, пятая Совесть, четвертая Честь, третья Мужественность, второе Служение и первая Жертвенность.
И мы вспыхиваем шестнадцатирицей Страт Духа, каждым из нас. И теперь ты 16-рицей посмотрели, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца взгляд первичный взгляд Отца и выявляем глубину Веры в Изначально Вышестоящего Отца.
Переплавляем специальным огнём. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на переплавление клише, есть такой специальный огонь на переплавку этого клише.
И возжигаемся, доделываем такой энергийностью или энергийным синтезом Изначально Вышестоящего Отца и заполняем энергийным синтезом те места, лечим эти места, вспыхиваем и возжигаемся. Этим мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и знаете, входим в такую слиянность, где не просто мы сливаемся, а где здесь и сейчас, просто погружаемся в Хум Отца, перезаписываясь, прямой Энергии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стратагемию, как таковую, каждому из нас, не часть, а сама Стратагемия, на каждого из нас, в каждого из нас.
Вот она на каждого у Отца такая концентрированная, лично ориентированная. То есть такой вот процесс идёт, где я и Отец едины. Есть прастратагемия, Отец заполняет нас этой прямой прастратагемичностью, и возжигаясь внутри, в этой концентрации, заполняясь, и любовь пишется в энергию, а прастратагемия прям пронизывает вот эту запись, и разворачивается в нас то, чем Отец наделил записью в Энергии, вспыхивая, и у Отца мы уже стоим цельно, и, возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, вот этой пронизанной прастратагемией, основу служащего в новой концентрации энергии Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем творящий синтез, вспыхиваем и направляем, стяжаем 9 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, на формирование 9 миллиардов Энергийности каждому человеку планеты Земля, на обновление условий и на планете, на завершение на планете некорректного исполнения энергий, где неоформленная энергия несет серьезные атомные взрывы.
И мы возжигаемся и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца возможности преодолеть на планете Земля угрозу ядерного взрыва и просим Изначально Вышестоящего Отца спасти человечество планеты Земля и тоже пережечь переплавить клише у определенных, я не знаю даже, как их назвать, наверное, даже не субъекты, а объекты больше, которые стремятся взорвать мир человека. И мир человека стоит на грани.
И устремляемся в этой практике, в преодолении разных кармических состояний Планеты Земля, дхармических, разных некорректных формирований энергийности на Планете Земля, и, беря ответственность нами, мы возжигаемся и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, тоже Стратагемию, как таковую или фрагмент стратагемии как таковой для человечества Планеты Земля, в преодолении, возжигаясь шестнадцатирицей Страт духа, в преодоление уничтожения человечества и в преодоление, с завершением, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить некорректные действия энергий, которые ведут к ядерным взрывам, и просим скомпактифицировать некорректную энергийность, компактифицируя, распаять и заполнить новое место энергийностью из энергии Изначально Вышестоящего Отца, энергийным синтезом Изначально Вышестоящего Отца, укутывая Планету Земля, доводя максимально, как видит Изначально Вышестоящий Отец, возжигаясь и вспыхивая этим, и вспыхивая, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, и все человечество планеты Земля, Планета наша Земля, 17-й космос.
Возжигаясь веществом Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая, преодолевая разные структуры, некорректные структуры, нечеловеческие структуры, просим Изначально Вышестоящего Отца, такие вот нечеловеческие структуры, переплавить на Планете Земля по возможности, по стратагемности Изначально Вышестоящего Отца, если есть на то Воля твоя, Отец и просим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля поддержать этой практикой преодоление новейшей такой серьезной угрозы и возжигаясь, вспыхиваем заполняясь Синтезом и возжигаясь прямой стратегией Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая, распуская по 18 космосам, ракурсом 29 выражения, стратегиями Изначально Вышестоящего Отца, 18 космосов пронизывая, Галактику, Солнечную систему, Планеты, физики доводим и укутывая Планету Земля в помощь каждому человеку Планеты Земля. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля и просим, до завершения Синтеза такую фиксацию в нас поддерживать, мы завершаем и эманируя все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Хакасия, по границам, фиксируя, стяжая новую концентрацию импульсов, синтез энергийности, стратагемии каждого, завершая, эманируем в ИВДИВО каждого, завершая, выходим из практики, Аминь.

Сдано ИВАС Кут Хуми 29.09.2025



