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Практика 1. 
Вхождение в 17-й Синтез второго Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Стандарта 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Часть 1
Время:02:19:30-02:39:50
Возжигаясь всей концентрацией Синтеза в каждом из нас, максимально активируя все ядра Синтеза пройденных Синтезов в каждом из нас  и телесно физически оформляясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8128-й архетип ИВДИВО. И в поддержке Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся телесно в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, предварительно в форме Ипостаси последнего Синтеза, который каждый из вас проходил, минимально 16-й.
И, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь каждому из нас максимально перестроиться на новую организацию, на новый стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вхождением каждым из нас во второй курс Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца, с прямой концентрацией на каждом из нас 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вот, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми встроить и ввести каждого из нас в линию Огня-Синтеза ИВДИВО 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с прямой концентрации на каждом из нас 17-го Синтеза.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжая Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь помочь нам организоваться синтезфизически телесно на новую организацию жизни и бытия явлением Ипостаси 17-го Синтеза второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою.
И вот здесь, с одной стороны, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми помогает нам встроиться в 17-й Синтез и во второй курс Синтеза явлением 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою, одновременно и одномоментно организуя нас на новый масштаб деятельно и действия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в 8193-х архетипическом выражении.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми максимально помочь нам перестроиться из только метагалактического восприятия Синтеза, также на октавное его явление одномоментным действием нашим в двух видах Космоса и двумя видами Космоса – Метагалактическим и Октавным, и на нашу организацию и преображение этим, вхождением каждым из нас в развёртывание десяти видов жизни от Человека до Ивдивной. И просим ввести каждого из нас в пять видов реализации: Ивдивную реализацию, Высшую реализацию,  реализацию Полномочным, Компетентным и Человеческую в том числе, в исполнении Стандартов, Законов, Императивов, Аксиом, Начал, Принципов, Методов и Правил Изначально Вышестоящего Отца в росте и в разработке в каждом из нас явления Служащего Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца, реализацией каждого из нас этим, нашим применением и синтез-деятельностью в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в наработке и повышении качеств и компетенции  служения каждым из нас этим в ИВДИВО в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтеза нас.
И, возжигаясь, организуясь и преображаясь на явление второго курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. Входя в прямую концентрацию 17-го Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-й архетип ИВДИВО.
Поторопились. Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. 
Вот сейчас максимально проникаясь 17-м Синтезом и вторым курсом Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Ипостась 17-го Синтеза, и Форму Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно, возжигаясь Формой, преображаемся ею.
И, возжигаясь Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И в этом преображении каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и вот, теперь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 8193-го архетипа ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас вторым курсом Синтеза Служащего, максимальной реализации и применением им, как в жизни, так и в служении в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прямой концентрации 17-го Синтеза на каждом из нас.
И, возжигаясь 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Стяжаем 64-рицу Служения Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжая 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Инструментов Служащего Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии каждого из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас синтез нас Тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, оформляясь Телом Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца: росте, развитии Служащего в каждом из нас, разработке телесной организации каждого из нас этим, то есть Телом Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Максимальной результативной применимости и реализации Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно, наделить каждого из нас и синтез нас Фрагментом Созидания Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас, преображаемся им и, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом – и вот здесь,  переключаясь уже максимально на Ипостась 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нашего роста, восхождения и применения вторым курсом Синтеза, то есть, вот нужно увидеть, что Изначально Вышестоящий Отец сейчас нам даёт План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на весь курс Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Планом Синтеза второго курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим.
И, возжигаясь Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца о расширении внутренней организации каждого из нас с минимально одного вида Космоса на два вида Космоса и разработку каждого из нас этим, прося Изначально Вышестоящего Отца переключить каждого из нас на умение одномоментно действий двумя видами Космоса: Метагалактическим и Октавным. И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь разработаться каждым из нас этим. Но при этом, также просим у Изначально Вышестоящего Отца расширить наши возможности на минимальное действие каждого из нас девятью видами Космосом – от Метагалактического до Высшего Метагалактического синтезфизически телесно собою.
И, возжигаясь перспективой и новыми возможностями, развёрнутыми для каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, расширяясь на новый масштаб как синтез-деятельности, так и жизни-деятельности каждым из нас и синтеза нас собою, в росте и развитии в каждом из нас Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца прямой репликации от Изначально Вышестоящего Отца, наделить каждого из нас и синтез нас Основами Служащего в росте служащести Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и в синтезе нас собою.
И в этом Огне и Синтезе, максимально возжигаясь и преображаясь, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им каждым из нас и синтез нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Путь Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ипостасной разработкой каждого из нас им.
Стяжаем Станцу Служащего, Абсолют Служащего, Путь Служащего, Эталон Служащего, Тезу Служащего, Волю Служащего и Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь явлением четырёх видов жизни каждым из нас: Человеческой, Посвящённого, Служащего и Ивдивной жизнью, двумя видами Космосов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, возвращаясь в физическую реализацию в данный физический зал физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое и развёрнутое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
Практика 2. 
Стяжание Взгляда Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Рождением Свыше и Новым Рождением в двух архетипах двух видов Космоса: в 17-й Метагалактике Человека Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического космоса и в первой Метагалактической Октаве Октавного космоса
Часть 1 
Время: 03:25:19-03:39:05
Возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас. Вот прям, возожгитесь этой тематикой. Тематика очень хорошая. Взгляд Служащего, он априори нам, каждому из нас важен, чтобы не только понимать этот процесс, а ещё и придерживаться, и действовать этим явлением.
И мы, возжигаясь всем Синтезом в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8128-ым  архетипом ИВДИВО. И, становясь, развёртываясь телесно в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Рождением Свыше и Новым Рождением двумя архетипами в двух видах Космоса Стандартом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Взгляд Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Потом пояснения будут, после практики. И сейчас вот смотрим глаза в глаза Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми в воспитании и в формировании в каждом из нас Взгляда Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою. 
И, возжигаясь Взглядом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом степени реализации Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом преображении стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь Условия, Огонь, Ивдивость и Синтез нашего преображения Рождением Свыше и Новым Рождением в двух архетипах: 17-ом архетипе Огня Материи ИВДИВО Метагалактического космоса и 513-ым архетипом Огня Материи или в первой Октаве Метагалактической Октавного космоса каждого из нас и синтез нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа ИВДИВО, становясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и вот сейчас пока просим Изначально Вышестоящего Отца вначале усилить углубить Взгляд Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в распознании, понимании ИВДИВО, в понимании организации процессов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и системной организации его каждым из нас и синтеза нас. Это очень важно для умения ориентироваться в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, как ни парадоксально, и в тех спецификах синтездеятельности ИВДИВО, которые организованы Изначально Вышестоящим Отцом 
Значит, сейчас, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И следующий шаг. Стяжая два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Рождением Свыше и Новым Рождением в двух архетипах двух видов Космоса, Метагалактическом и Октавном каждого из нас и синтез нас собою. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1536 Ядер Огня, 1536 Ядер Синтеза, 1536 Аннигиляций и 1536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Образ 17-й Метагалактики Человека Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и рождаемся Свыше 17-архетипически синтезфизически телесно собою, и стяжаем Образ первой Метагалактической Октавы Октавного космоса или 513-го архетипа Огня Материи ИВДИВО каждому из нас и синтез нас. 
И, рождаясь Свыше, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть два Образа каждого из нас в Монадах каждого из нас и два Образа в  первой Части каждого из нас. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, преображаясь Рождением Свыше, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас Рождением Свыше двухархетипически двумя видами  Космоса, Метагалактическим и Октавным, каждого из нас и синтез нас. 
И в этом преображении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  и, возжигаясь 1536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим у Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать 1536 Ядер Огня и 1536 Ядер Синтеза в однородное явление Ядер Огня и Синтеза в каждом из нас, входя в Новое Рождение двумя видами архетипов явлением 512-и архетипизаций 17-го архетипа Метагалактического космоса и 1024-х архетипизаций первой Метагалактической Октавы Октавного космоса каждым из нас. 
И, возжигаясь Ядрами Огня Синтеза явления двух архетипов Огня Материи ИВДИВО в каждом из нас двух видов космоса, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Рождение каждому из нас двухархетипически двухкосмически синтезфизически телесно собою. 
И, возжигаясь, преображаясь Новым Рождением, расширяясь на новый масштаб организации жизнедеятельности в каждом из нас и каждым из нас собою, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству Компетенций, подготовок каждого из нас, просим транслировать наши Компетенции, подготовки в новое архетипическое их выражение. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая восемь Ядер Огня и восемь Ядер Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать мировые частные здания каждого из нас в 17-й архетип Метагалактического космоса ИВДИВО и в первую Метагалактическую Октаву или в 513-й архетип Огня Материи ИВДИВО ракурсом Октавного космоса ИВДИВО каждого из нас для роста, разработки и применения 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на время нашего действия 17-м Синтезом в разработке им каждым из нас и синтеза нас собою. 
И мы, возжигаясь восьмью Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, направляем Ядра Огня в соответствующие Кубы Синтеза четырёх мировых зданий каждого из нас в Метагалактическом космосе и четыре здания в Октавном космосе, транслируя их явление, развёртку по вершинам Тонкого мира, Высшего Метагалактического мира в Метагалактическом и Октавном космосе и на вершину Синтезного мира, и четвёртое здание, ИВДИВО-здание, фиксируем в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца, то есть в вершине соответствующего архетипа Огня Материи ИВДИВО каждому из нас и синтез нас.
И, возжигаясь, мы синтезируемся Хум в Хум Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем стяжённые восемь Ядер Синтеза в вершину, то есть в мансардный зал, на вершину столпа здания, по факту в кабинет каждого из нас. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом преображении каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный физический зал. 
Физически возжигаясь и развёртываясь всем стяжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. И, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
Практика 3.
Преображение Ядер  Абсолюта и Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца в каждом. Преображение Ядер Синтеза и Части Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми  в каждом в двух видах Космоса. Стяжание четырёх жизней ракурсом явления двух архетипов  двух видов Космоса: Человеческой, Посвящённой, Служащего, Ивдивной
Часть 2
Время: 00:15:55-00:32:15
Максимально возжигаемся всей концентрацией Синтеза. Возжигаемся Рождением Свыше и возжигаемся Новым Рождением. И идём в практику.
И в этой возожжённости каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8128-го архетипа ИВДИВО. 
Вот здесь как мы совершаем переход? То есть, как ваше тело тут же физическое включается в этот процесс? Не только вышестоящее Ипостасное тело, а ваше физическое, как реагирует на это явление, чтобы не потерять Нить Синтеза своим вышестоящим телом, чтобы что? Вот это мираклевое действие, когда вы переходите в следующий архетип, тут же вы и физически могли что? Воспринимать, понимать, расшифровывать и распознавать. (Звук телефона) Да, это вот, по кому звучит колокол.  Просьба  телефончики отключить, чтобы они вас не отключали от Синтеза. Ну, вот, случайности не случайны, да.
 Возвращаемся всем своим вниманием в зал Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот этот вот 8128-й архетип ИВДИВО. Каково вам в нём? 
И, становясь телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас обновлением и преображением Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара  Синтеза Кут Хуми и Часть его на новую организацию явления каждого из нас и синтез нас переходом, развёртыванием каждым из нас 17-м Синтезом в 17-й архетипической Метагалактике Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И в первой Метагалактической Октаве ракурсом явления двух видов Космоса  каждым из нас и синтеза нас. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить  каждого  из нас и синтез нас на явление Частей Человека Метагалактики по всем видом организации материи Метагалактического Космоса. И Октавными Частями Посвящённого по всем Октавным Метагалактикам подготовкой каждого из нас. 
И, возжигаясь, вспыхивая этим, просим развернуть каждому из нас и синтез нас явление четырёх видов жизни – Человеческой, Посвящённой, Служащего и Ивдивной  жизни ракурсом явления двух архетипов  двух видах Космоса каждым из нас и синтеза нас собой. 
И, возжигаясь, вспыхивая, так же просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление  4608-и Синтезчастей с преображением Ядер  Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и Абсолюта Фа, то есть, у кого что стяжено. 
Надеюсь у всех Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, у всех? Ну, прекрасно. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. Входим в реализацию  намеченного данной практикой. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа ИВДИВО, становясь телесно в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь Рождением Свыше и Новым Рождением в двух архетипах двух видов Космоса  каждым из нас, Метагалактическом и Октавном, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и Часть Изначально Вышестоящего Отца на новую организацию явления.
 И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение каждого из нас явлением Метагалактических Частей в каждом из нас Человека Метагалактики по всем видам организаций материи и Октавными Частями Посвящённого по всем Октавным Метагалактикам подготовки каждого из нас. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся Хум в Хум  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всем стяжённым и возожжённым в каждом из нас. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть  каждому из нас явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца 4608 Синтезчастей. И, возжигаясь ракурсом данного Стандарта 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении организации каждым из нас двумя архетипами огня-материи ИВДИВО в явлении двух видов Космосов, Метагалактического, Октавного, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  явление 4608-и Частей, Синтезчастей каждому из нас в организации Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою. 
И, возжигаясь, развёртываясь явлением 4608-и Частей, Синтезчастей в каждом из нас, организуясь ими, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого  из нас этим. 
И в этом преображении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь, развёртываясь ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас и явлением ядра Абсолюта Фа в подготовке каждого из нас,  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. А также просим у Изначально Вышестоящего Отца преображения ядер Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и Абсолюта Фа,  преобразить  каждого из нас стяжанием Октавного Абсолюта в количестве 1024-х капель ракурсом стяжённой Метагалактической Октавы  каждому из нас и синтез нас.                           
	И, возжигаясь, мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом Ядром Абсолюта Фа  с Ядром Абсолюта Фа  Изначально Вышестоящего Отца и преображаем на новую организацию архетипического преображения каждого из нас, обновляя Абсолют Фа  в каждом из нас и ядро Абсолюта. 
И далее,  возжигаясь Ядром  Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаем Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца синтезом стяжённых архетипизаций двух видов  архетипов двух видов Космосов каждому из нас, каждого из нас. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на стяжание Абсолюта, Октавного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою. 
И вот стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы оформляемся в соответствующий вид  скафандра. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим к Ядру первой архетипической Октавы, Метагалактической Октавы в Октавном  Космосе. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом развёртываясь на Ядре Октавного Космоса, входим в глубину его и стяжаем 1024 капель Октавного Космоса каждому из нас. И вот погружаясь, выгружаясь в это явление, выражение, заполняемся. 
И, возжигаясь 1024-мя  каплями Октавного Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, мы возвращаемся в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом сначала на вершину Ядра, а затем переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Скафандры сжигаем. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение каждого из нас на явление 1024-х капель Октавного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вот обязательна концентрация внимания физическим телом, как физическое тело на это реагирует. Можно это прожить,  концентрацию, как некое давление в Хум, в грудной клетке. Задача равномерно распределить явление  Абсолюта вплоть до физического преображения каждого из нас этим. 
И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 18-и Космических сил, 18-и Космических Магнитов, 18-и Космических Столпов и 18-и Космических ИВДИВО каждому из нас и синтез нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум в Хум  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данное явление Космических Сил, Магнитов, Столпов, ИВДИВО в однородное их выражение. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся единой Космической Силой каждым из нас, единым Космическим Магнитом каждым из нас, единым Космическим Столпом и единым Космическим ИВДИВО в синтезе двух видов Космосов в каждом из нас ракурсом Октавного, Метагалактического. 
И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим. 
И в этом преображении  каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем четыре синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца перестроить, пересинтезировать, переформатировать каждого из нас на явления четырёх жизней: Человеческой, Посвящённого, Служащего и Ивдивной жизни в синтезе их ракурсом стандарта 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая четыре жизни каждому из нас, 
стяжаем Человеческую Жизнь и Образ Жизни Человека каждым из нас, 
стяжаем Жизнь Посвящённого и Образ Жизни Посвящённого каждым из нас, 	стяжаем Жизнь Служащего Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Образ Жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ивдивную Жизнь и Образ Жизни Ивдивной Жизни каждым из нас и синтезом нас.          
И, возжигаясь,  мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом преображении каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и развертываясь явлением Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Частью его Я-Настоящего каждым из нас в степени реализации Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Возжигаясь, развёртываемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми и Частью его ИВДИВО Отец-человек-субъекта
И в благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу, к Изначально Вышестоящим Аватарам  Синтеза Кут Хуми, мы возвращаемся в физическую реализацию  в данный физический зал.  
И физически возжигаясь и преображаясь всем стяжённым, возожжённым, развёрнутым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дома Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь.




Практика 4.
Стяжание у ИВАС Геральда Синтеза Психодинамики каждого для разработки, активации, дееспособности Частей каждого.
Вхождение в Теургию Психодинамики Частей синтеза каждой Частью каждого с каждой Частью ИВ Отца 

Часть 2
Время: 01:29:40-01:43:25
И мы возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8128-го архетипа ИВДИВО. И, развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас и синтеза нас. Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Психодинамику Частей в преображении каждого из нас этим и перестроить, пересинтезировать и переформатировать каждого из нас на максимально активные действия  частями  синтезфизически телесно собою в реализации Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и служением нашим в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою. 
И возжигаясь, из зала ИВДИВО, вот если вы посмотрите, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Геральдом, просим и приглашаем его выйти в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, то есть просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми пригласить Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Геральда, но, в принципе, он уже здесь, в зале. 
И мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Геральдом, стяжаем Психодинамику каждого каждому из нас в разработке, активации и дееспособности частей каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Геральда обучить Психодинамике каждого из нас и синтез нас в применении ею синтезфизически телесно собою с разными вариациями действия ею. 
А также, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим ввести в части каждого из нас явление четырёх видов Пси: Пси Энергии, Пси Света, Пси Духа, Пси Огня – на максимальную активацию, разработку и дееспособность частей, систем, аппаратов и частностей каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Геральда Синтез Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип Огня-Материи ИВДИВО. И, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме Ипостасей 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Психодинамикой каждого, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и, стяжая 4608 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Психодинамикой Частей в активации их на максимальную дееспособность в применении и реализации каждым из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  синтезфизически телесно собою и в наработке психодинамического мастерства ростом Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, возжигаясь 4608-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем из каждого из нас явление 4608-рицы частей каждого из нас. И входим в Теургию Психодинамики Частей синтеза каждой части каждого из нас с каждой Частью Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально  Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждой  части каждого из нас четыре вида Пси: Пси Энергии для разработки наших частностей каждым из нас, Пси Света для активации аппаратов  систем частей каждого из нас, Пси Духа для активации систем частей каждого из нас и Пси Огня для максимальной дееспособности частей каждого из нас в синтезе дееспособных систем, дееспособных аппаратов и дееспособных частностей в каждом из нас синтезфизически телесно собою степени реализации Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения 4608-и частей каждого из нас на новую организацию явления Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически телесно собою. 
И вот сейчас мы начинаем впитывать части каждого из нас обратно в тело, и это тело Служащего. И вот попробуйте сконцентрироваться вниманием на какую-то из одной части и прожить, как тело принимает её, как идёт организация, взаимокоординация. То есть, если Посвящённому, для него важно «само», то для Служащего в организации, в явлении и деятельности обязательно нужно «взаимо». И вот сейчас вот эта взаимокоординация частей, которая была в синтезе с Частями Изначально Вышестоящего Отца, вот это «взаимо» максимально сейчас мы начинаем проживать во внутренней организации каждого из нас, где каждая часть через психодинамическое действие с насыщением её четырьмя видами Пси включается во взаимокоординацию с каждой частью каждого из нас. 
И обязательно это действие доводим до физического тела, как тело сканирует, как оно расшифровывает, как оно себя в этом явлении проживает, насколько комфортно во внутренней организации. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас психодинамическим действием частей в каждом из нас. И, возжигаясь потенциалом Изначально Вышестоящего Отца каждой Части, мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить данный потенциал явления Огне-, Духо-, Свето-, Энергопотенциала ракурсом явления четырёх Пси каждой Части на рост качества дееспособности Частей в каждом из нас. То есть любое явление, которое мы стяжаем, необходимо на что-то направлять. Попробуйте выявить с Изначально Вышестоящим Отцом, вот сейчас входим в светское общение с Изначально Вышестоящим Отцом, и каждый запрашивает, на что вы ещё можете направить данный потенциал, данную потенциализацию четырёх видов Пси. Ну, например, на расшифровку Огня и Синтеза, потому что расшифровкой Синтеза занимаются наши вообще-то Части, дееспособность Частей, на наработку новых свойств, качеств, навыков, умений. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-рицу ИВДИВО-разработки каждому из нас от качеств до компетенций внутренней организации каждого из нас. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем реализацию Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезфизически телесно собою. 
И в этом преображении мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом преображении мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, Геральда. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал и физически, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. 
И, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. 
Аминь. 
Практика 5.
Стяжание Метагалактической и Октавной Монад с увеличением    количества Пламён. Стяжание на Зерцало Монад печатей Судьбы. Обновление Ядер Жизни  минимально в четырёх видах жизни. Стяжание Психодинамики жизни и стяжание восьмеричного  Образа Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца в реализации Октавным Космосом и в организации Жизни Октавным Космосом
Часть 3
Время: 01:06:32-01:24:50
Возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас. Возжигаемся ночной подготовкой каждым из нас. И входим в Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
            Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8128-го архетипа ИВДИВО и, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
	И приветствуя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и обновление Метагалактической Монады в каждом из нас увеличением количества Пламён в ней и смены количества Печатей. 
	А также стяжаем преображение каждого из нас Октавной Монадой в каждом из нас и в организации каждого из нас двумя видами жизни в двух видов Космоса,  то есть жизнь Метагалактическая, жизнь Октавная, для реализации каждого из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою.
	А также просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь по итогам ночной подготовки завершить в каждом из нас действие устаревших форм служения каждого из нас и помочь каждому из нас войти в новую организацию служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. В том, что есть записи служения как в Иерархии, но также и в разных видах глобусов. Ни плохо, ни хорошо, это путь восхождения каждого из нас.
	И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа ИВДИВО. Становясь, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь телесно Ипостасями 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждым из нас и синтеза нас.
	Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца итогами ночной подготовки между двумя Огнями 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить устаревшие формы служения в каждом из нас. И помочь каждому из нас максимально скоростно перестроиться на служение в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим в преображение каждого из нас этим.
	И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Психодинамику каждого из нас в выявлении устаревших записей, форм, каких-то технологических цепочек. То есть, каких-то записей, которые нам мешают встроиться и качественно развернуться служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Вот как раз-таки через эти старые формы идёт оттяжка энергопотенциала каждого из нас. И порой мы сами того не замечаем, как поддерживаем старые формы. И порой их усиляя, мешаем сами себе встроиться в новые условия, переключиться на новую организацию деятельности.
	И, синтезируясь, вот сейчас входим, и, синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца о синтезе – нашим головным мозгом синтезироваться с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца, перестроив головерсумные связи в каждом из нас на новые восприятия жизнедеятельности и бытия ракурсом новой Метагалактической эпохи Огня высшей шестой расой. 
	И синтезируемся своим головным мозгом с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца. Рабочий Головерсум очень важен для Служащего. И головной мозг. Мы головным мозгом воспринимаем Синтез. И через дееспособные Части потом головной мозг  включает в расшифровку Огня и Синтеза каждым из нас.
	И мы помним, что в головном мозге каждого из нас находятся и ядра Синтеза Частей каждого из нас, ядра Компетенций, ядра Полномочий каждого из нас. Там как раз идёт тоже, что заполнение, насыщение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и мы обучаемся действию ядрами Синтеза, в головном мозге находящимися. 
	Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, перестраиваемся на новую организацию жизни каждого из нас явлением Человека, Посвящённого, Служащего, входя в Ивдивную жизнь этим, организованного двумя видами Космоса каждому из нас: Метагалактическим Космосом и Октавным Космосом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монады каждого из нас на явление Монады Метагалактической и на явление Монады Октавной синтезфизически телесно собою. 
	И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Метагалактической Монады. И количество Пламён Изначально Вышестоящий Отец нам даёт не ракурсом 17-го архетипа, а по итогам последних стяжаний в ИВДИВО, прошедших вчера. Вот на какой архетип вышли, вот ракурсом того архетипа такое количество Пламён в нас сейчас Изначально Вышестоящий Отец развёртывает в Монаде Метагалактической каждого из нас.
	Стяжаем Зерцало Монады, вокруг которого развёртывается соответствующее количество Пламён. Это решение Изначально Вышестоящего Отца.
	 Стяжаем обновление Ядра Жизни с записью в данном явлении минимально в четырёх видах жизни каждого из нас: жизнь Человека, жизнь Посвящённого, жизнь Служащего и Ивдивной жизни ракурсом Метагалактического Космоса. 
	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем на Зерцало Монады 4874 Печати Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
	И стяжаем Печать Судьбы каждому из нас. Печать Судьбы Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
	И, возжигаясь Монадой Метагалактической космического выражения, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Октавную Монаду каждому из нас явлением 1048576 Пламён ракурсом явления уже Октавных видов организации материи каждым из нас. И в отражении количества частей Октавного явления каждому из нас.
	Мы помним, что Октавные архетипы, они формируются 1024-мя архетипизациями. Соответственно стяжаем Зерцало Монады, вокруг которой развёртываются Пламёна.
	Стяжаем Ядро Октавной жизни на Зерцало в центровку его каждым из нас. И становясь, вот сейчас становимся на Зерцало Октавной Монады босиком. Становимся на Ядро Октавной Жизни каждым из нас.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ, восьмеричный Образ каждому из нас от Человека до Отца в реализации Октавным Космосом и в организации Жизни каждого из нас Октавным Космосом синтезфизически телесно собою.
	И также, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4874 Печати на Зерцало Монады. 
	И в координации сфер оболочек двух Монад каждым из нас и каждого из нас преображаем сферу ИВДИВО каждого, каждого из нас на новую организацию условий, жизни и бытия Октавно-метагалактически космически.
	И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
	Стяжаем на Зерцало Октавной Монады Печать Судьбы каждому из нас. 
	Выходим из Монады, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом компактификацией впитанной Монады собою.
	 Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
	И вот сейчас физически можно прожить, как Монада организуется у нас в физическом теле. Здесь вот есть, в горле идёт фиксация, развёртывание Ядра Октавной Метагалактической Жизни в каждом из нас.
	И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь и развёртываясь Октавной Метагалактической Жизнью пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Психодинамику Жизни каждым из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца организовать Октавно-метагалактическую жизнь каждого из нас. И наделить каждого из нас и Часть каждого из нас состоятельностью в Огне, богатства в Духе, есть такое выражение сиятельности в Свете, и концентрации Энергии в росте пассионарности и энергоизбыточности каждого из нас в преображении на новые условия, жизни и бытия Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
	И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
	И в этом преображении каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
	Возвращаемся в физическую реализацию в данный физический зал и физически эманируем всё стяжённое и возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. И, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики.  
	Аминь.   
       Метагалактическая Монада – 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Пламени и 4874 Печати на Зерцале.
       Октавная Монада – 1 миллион 048 тысяч 576 Пламён и 4874 Печати на Зерцале.

Практика 6.
Стяжание 64-х видов Вещества по 64-м базовым видам материи со 
стяжанием прямой Репликации от Изначально Вышестоящего Отца навыков, умений различения как видов Вещества, так и видов материи
Часть 3
Время: 01:44:20-01:56:55
Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8128-го архетипа ИВДИВО телесно в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас организацией 64-мя видами Вещества по 64-м базовым видам материи каждого из нас соответствующим набором огнеобразов, являемых свойств и качеств формой определяемых взаимодействий видов материи между собою в каждом из нас и в умении оперировать, различать, распознавать виды материи каждым из нас и синтез нас через данную организацию 64-мя видами Вещества Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 8193-го архетипа огня-материи ИВДИВО, и становясь, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х видов Вещества для умения распознавать, различать минимально 64-рицу базовую материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца для дальнейшей наработки навыков и умения синтезировать и формировать её синтезфизически телесно собою. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждым из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 объёма Огня в четырёхкратном увеличении каждому из нас.
Мы знаем Стандарт. Чтобы сформировать грамм Вещества, необходим большой объём Огня. И вот сейчас Отец каждого из нас наделяет соответствующим объёмом Огня Изначально Вышестоящего Отца.
И так же синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую Репликацию от Изначально Вышестоящего Отца навыков, умений различения как видов Вещества, так же и видов материи, по девяти видам Космоса каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в разработке Вещества каждого из нас, каждым из нас, стяжаем Огонь Генезиса каждому из нас.
Вот Огонь Генезиса, он связывает Вещество с разными процессами.
И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 вида Вещества каждому из нас, стяжая Вещество Сиаматической материи каждому из нас. И вот впитывая, пропитываясь данным Веществом, пробуем его распознавать, различать, понимать, исследуя его.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Вещество Есмической материи. Ищем разницу.
Стяжаем Вещество Имической материи, 
стяжаем Вещество Этонической материи,
стяжаем Вещество Амритической материи,
стяжаем Вещество Абической материи,
Ситической материи,
Живической материи,
Холитической материи,
Всетической материи,
Космической материи,
Эргетической материи,
Контической материи,
Голонической материи,
стяжаем Вещество Эматической материи,
Вещество Пламической материи,
Вещество Вотической матери,
Стяжаем Вещество Визической материи,
Сотической материи,
Этимической материи,
Омической материи,
Вещество Унической материи каждому из нас.
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вещество 
Витиической материи,
Вещество Мерической материи,
Вещество Реалической материи,
стяжаем Вещество Плотической материи,
Вещество Натической материи,
Вещество Стратической материи,
стяжаем Вещество Логитической материи,
Вещество Гласической материи,
Вещество Даонической материи,
и Вещество Бинарической материи.
И возжигаясь 32-рицей видов Вещества, организуясь ими, продолжаем погружаться в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Вещество Экстремической материи,
Вещество Зерцатической материи. 
Вот здесь вот можно вот прям вспомнить, как строится Зерцало. И как раз таки вот Зерцало – оно строится из этого Вещества Зерцатической материи. И через это мы можем увидеть, что все виды материи присутствуют в каждой части разными вариациями проявления.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Вещество Интической материи, 
Вещество Пасситической материи, 
Вещество Эвритической материи,
Вещество Фортической материи,
Вещество Синтической материи, 
Вещество Тямической материи, 
Вещество Планической материи, 
Вещество Итической материи, 
Вещество Пробуддической материи, 
Вещество Хрустатической материи, 
Вещество Дхьянической материи, 
Вещество Астренической материи, 
Вещество Эфтической материи
и Вещество Тилической материи каждому из нас.
И вот сейчас вот попробуйте различить вещество материи Тилики, распознать его, познать. И вот попробуйте Ипостасным телом, действующим сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца, тактильно его попробовать, вот в руках поощущать. Именно вышестоящим телом внутренней организации каждого из нас. И вот передать эти характеристики Тилического Вещества сюда на физику, чтобы потом физический мозг смог расшифровать это, распознать.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Вещество Ивдивической материи, 
Вещество Ятической материи, 
Вещество Имтической материи, 
Вещество Октической материи, 
Вещество Фатической материи, 
Вещество Нитической материи,
Вещество Мощической материи, 
Вещество Аматической материи, 
Вещество Атмической материи, 
Вещество Буддической материи, 
Вещество Причинной материи, 
Вещество Ментальной материи, 
Вещество Астральной материи, 
Вещество Эфирной материи 
и Вещество Физической материи каждому из нас.
И вот возжигаясь, организуясь 64-рицей видов Вещества, характерных 64-м видам материи, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом преображении, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный физический зал. И физически развернувшись в физическом теле 64-рицей видов Вещества каждым из нас, и физически вспыхивая ими, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск и эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.

Практика 7.  
Стяжание 401-й Части Высшее Метагалактическое Мировое тело Отец-Человек Землянина и 145-й Части Высшее Праметагалактическое Мировое тело 
Отец-Человек Землянина
Часть 3
Время: 02:54:07-03:09:49
Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и Геральд Алла. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8128-го архетипа ИВДИВО и становимся в зале ИВДИВО пред двумя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Геральд Алла телесно в форме Ипостасей 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Геральд Алла, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Вещества Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Синтез Высшего Праметагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И проникаясь, оформляясь, организуясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас синтезированием и творением в каждом из нас двух частей Стандарта 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 401-й Части Высшее Метагалактическое Мировое тело и 145-й Части Высшее Праметагалактическое Мировое тело Отец-Человек Землянина в каждом из нас. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа ИВДИВО. Обратите внимание вместе с нами переходят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Геральд Алла. И вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Геральд Алла развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас синтезированием и творением в каждом из нас 401-й Части Высшее Метагалактическое Мировое тело Отец-человек-землянина каждому из нас и 145-й Части Праметагалактическое Мировое тело Отец-человек-землянина в каждом из нас.
 И, возжигаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Высшее Метагалактическое Мировое тело Отец-человек-землянина каждому из нас в постоянной его реализации разными видами реальностей видов материй архетипические: метагалактические, октавные, всеединые, извечные, метаизвечные, октоизвечные, всеизвечные, суперизвечные Части Высшее Метагалактическое Мировое тело и, в том числе, Высшим Метагалактическим выражением каждым из нас ракурсом 16-цы реализации каждого из нас от Человека до Отца. То есть любого вида реализации Человека, Аспекта, Теургом, Творцом, Ману, Буддой, Майтрейи, Христом, Изначальным, Посвящённым, Служащим, Ипостаси, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом Изначально Вышестоящего Отца по 8193-м архетипам огня-материи ИВДИВО, по всем видам материи, видам организации материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца реализацию данными частями ракурсом ИВДИВО-реализации, синтез-космической реализации, полномочной реализации, компетентной реализации, человеческой реализации каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 511-рицу Частей в насыщении организации Высшего Метагалактического Мирового тела в каждом из нас. 
Стяжаем 512-рицу Систем ДНК репликации Части Высшее Метагалактическое Мирового тела в каждом из нас. 
Стяжаем 512-рицу Аппаратов Масса содержания каждой из 512-рицы систем Части. 
И стяжаем 512-рицу Частностей Воли-вещества каждого из 512-ти аппаратов в каждой из 512-ти систем Части Высшее Метагалактическое Мировое тело ракурсом реализации каждого из нас в явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически телесно собою.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь и преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Высшим Метагалактическим Мировым телом каждым из нас. 
И сейчас, возжигаясь Высшим Метагалактическим Мировым телом каждым из нас сотворённые Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца, входим в соорганизацию и взаимокоординацию с ним и попробуйте его, не то, что как примерить – шутка, а прожить его организацию, его специфику, его особенности. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-рицу цельности Высшего Метагалактического Мирового тела каждому из нас, 
стяжая Высшее Суперизвечное Высшее Метагалактическое Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца, 
Высшее Всеизвечное Высшее Метагалактическое Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца,
Высшее Октоизвечное Высшее Метагалактическое Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца, 
Высшее Метаизвечное Высшее Метагалактическое Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца, 
Высшее Извечное Высшее Метагалактическое Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца, 
Высшее Всеединое Высшее Метагалактическое Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца, 
Высшее Октавное Высшее Метагалактическое Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца, 
Высшее Метагалактическое Высшее Метагалактическое Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца, 
Суперизвечное Высшее Метагалактическое Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца, 
Всеизвечное Высшее Метагалактическое Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца, 
Октоизвечное Высшее Метагалактическое Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца, 
Метаизвечное Высшее Метагалактическое Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца, 
Извечное Высшее Метагалактическое Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца, 
Всеединое Высшее Метагалактическое Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца, 
Октавное Высшее Метагалактическое Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца и
Метагалактическое Высшее Метагалактическое Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, возжигаясь, вспыхивая 16-рицей цельности Вечного Сверхкосмоса в явлении Высшего Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас мерой подготовки, роста и развития и восхождение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей видов Духа в соответствующем объёме явления его в каждом из нас ракурсом 16-ти видов Космоса. То есть для каждого Космоса свой вид Духа. И развернуть это в Высшем Метагалактическом Мировом теле каждого из нас для роста и развития и постепенного, поэтапного, адаптивного освоения 16-ти видов Космосов синтезфизически телесно собою служением нашим в Изначально Вышестоящим Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
Впитывая 16 видов объёма Духа каждым из нас, организуя Высшее Метагалактическое Мировое тело каждого из нас этим, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Высшему Метагалактическому Мировому телу 16 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца в реализации и применении Воли Изначально Вышестоящего Отца в постепенном, поэтапном освоении 16-ти видов Космоса каждым из нас, в освоении разных видов Вещества космических явлений. И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование и творение каждому из нас Праметагалактического Мирового тела Отец-человек-землянина. И входя в синтезирование и творение данной Части в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом своей Частью Праметагалактическое Мировое тело Отец-человек-землянина с Праметагалактическим Мировым телом Отец-человек-землянина Изначально Вышестоящего Отца и прямой Репликацией Части Изначально Вышестоящего Отца в Часть каждого из нас стяжаем развёртывание 512-рицы Систем части ДНК знания, 
512-цы Аппаратов Массы параметода в каждой системе части и
стяжаем формирование 512-цы Частностей Созидание-вещества каждого из 512-ти аппаратов каждой из 512-рицы систем Праметагалактического Мирового тела Отец-человек-землянина каждому из нас и синтезу нас. 
И оформляясь, организуясь Праметагалактическим Мировым телом каждым из нас, развёртываясь явлением данной Части пред Изначально Вышестоящим Отцом, так же Часть проживаем, изучаем, исследуем, чем она отличается от Высшего Метагалактического Мирового тела, характеризуем её. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Праметагалактическим Мировым телом Отец-человек-землянина каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом преображении мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Геральда Аллу. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный физический зал и физически входим вновь стяжёнными Частями с физическим телом каждым из нас. Развёртываемся вначале Праметагалактическим Мировым телом каждого из нас в физическом теле, взаимокоординируемся с ним. И далее, фиксируемся и развёртываемся Высшим Метагалактическим Мировым телом Отец-человек-землянина физичности каждого из нас. И входим во взаимокоординацию физического тела с Высшим Метагалактическим Мировым телом каждого из нас.
 И физически возжигаясь, преображаясь, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
Практика 8.
Синтезирование и творение четырёх Частей:
337-й Части Тилическое тело Отец-человек-землянина,
273-й Части ИВДИВО-тело Вещества Отец-человек-землянина,
81-й Части Пратилическое тело Отец-человек-землянина и
17-й Части ИВДИВО-тело Правещества Отец-человек-землянина.
Стяжание Тела реальности метагалактического космоса Изначально Вышестоящего Отца
Часть 4
Время:00:33:56-00:46:22
Возжигаемся. Мы возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8128-го архетипа ИВДИВО, становясь, развёртываясь телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, стяжая четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, четыре Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на синтезированиие и творение в каждом из нас четырёх Частей: 337-й Части Тилическое тело Отец-человек-землянина, 273-й Части ИВДИВО-тело Вещества Отец-человек-землянина, 81-й Части Пратилическое тело Отец-человек-землянина и 17-й Части ИВДИВО-тело Правещества Отец-человек-землянина каждому из нас и синтез нас. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа ИВДИВО, становясь и развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас.
Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Вот посмотрите, в зале рядом с Изначально Вышестоящим Отцом стоят два Аватара Синтеза и две Аватарессы Синтеза: Силуан Устина и Всеволод Всеславия, вот, прям посмотрите, чётко. Сконцентрируйте внимание на Изначально Вышестоящего Отца.
И мы тогда синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Силуаном и стяжаем Синтез Тилики Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Всеволодом, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Вещества Изначально Вышестоящего Отца. Прямо проживите, как от Аватаров на каждого из нас идёт Огонь. И вот вы даже можете прожить, откуда он.
Мы пред Отцом стоим полукругом. И вот, сейчас по отношению к нам, вот левые, слева Аватары – они справа от Отца стоят, по отношению к нам – слева и направляют каждому из нас соответствующую концентрацию Огня, и помогают нам организоваться на синтезирование и творение в каждом из нас данных Частей.
Далее, синтезируемся теперь с Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза. И проживите их Огонь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Устиной и стяжаем Синтез Пратилического тела Изначально Вышестоящего Отца. Это сравнить надо как раз с тем, вот как мы стяжали с вами Праметагалактическое мировое тело.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Всеславией, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Правещества Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, вспыхивая четырьмя видами Синтеза и Огня в каждом из нас и каждым из нас, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтезирование и творение в каждом из нас четырёх Частей каждого из нас ракурсом 16-рицы реализации в каждом из нас от Человека до Отца в разработке и применении Частей каждым из нас собою, а также стяжаем явление данных Частей ракурсом 5-рицы реализации каждому из нас. Это ракурсом ИВДИВО-реализации, Синтезкосмической реализации, Полномочной реализации, Компетентной реализации и Человеческой реализации в оформлении и организации каждой Части взаимоорганизованной фисации 511-рицы Частей, 512-рицы Систем, 512-рицы Аппаратов каждой из 512 Систем каждой Части и 512-рицы Частностей каждого из 512 Аппаратов каждой из 512 Систем.
И, возжигаясь, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца в формировании каждой из четырёх стяжённых Частей по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца и также стяжаем для каждой из четырёх Частей 16-рицу цельности Вечного Сверхкосмоса Изначально Вышестоящего Отца для роста, развития и реализации каждого из нас разработкой, применением и деятельностью каждой Частью в реализации в разных видах Космосов, разных видов материй, разных видов архетипизаций 16-рицей реализации каждого из нас от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца по 8193 архетипам огня-материи ИВДИВО.
И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шесть Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в разработке каждого из нас шестью стяжёнными Частями Стандартом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем шесть видов Жизни, каждой Части соответствующий вид Жизни.
И, возжигаясь, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в цельности явления каждого из нас стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтезирование и творение каждому из нас Тела реальности метагалактического космоса Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 511 Частей концентрации в содержании Тела реальности метагалактического космоса Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 512 Систем Части Тела реальности метагалактического космоса Изначально Вышестоящего Отца - ДНК Истинности.
Стяжаем 512-рицу Аппаратов - Масса Имперации каждой из 512 Систем Части.
И стяжаем 512-рицу Частностей - Творение Вещества 512-рицы Аппаратов каждой из 512 Систем Части Тело реальности метагалактического космоса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас.
И, возжигаясь, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Телом реальности Метагалактического Космоса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь данной Части каждому из нас и стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца разработкой данной Части каждому из нас и синтез нас.
И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом преображении каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Силуан Устину, Всеволода Всеславию.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный физический зал и, физически развёртываясь каждым из нас всем стяжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
Практика 9.
Стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в трёх Мирах Метагалактики Фа Человека-Посвящённого и в трёх Мирах Метагалактической Октавы двух видов Космоса, Метагалактического и Октавного
Часть 4
Время: 01:06:18-01:19:14                    
И мы тогда возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8128-го архетипа ИВДИВО. 
И становясь, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем у них Огонь, Условия, Ивдивность и Синтез на наше преображение стяжания трёх видов Тел в Октавном Космосе и Метагалактическом Космосе каждому из нас и синтез нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас этим.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-м архетипом огня-материи ИВДИВО. И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостасей 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, развернуть каждому из нас подготовку и реализацию явлением Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в трёх мирах Метагалактики Фа Человека-Посвящённого и в трёх Мирах Метагалактической Октавы двух видов Космоса, Метагалактического и Октавного, каждому из нас и синтез нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и, возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтезирование и творение Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в трёх мирах Метагалактики Фа Человека-Посвящённого каждому из нас и синтез нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 17 триллионов 592 миллиардов 186 миллионов 44 тысячи 416 Ипостасных Тел, 
такое же количество Трансвизорных Тел 
и такое же количество Синтезтел каждому из нас, фиксируя на каждом из нас 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Реальностей Физического мира Метагалактики Фа Человека-Посвящённого соответствующим количеством явлений единиц Энергии каждому из нас.
И, возжигаясь, вспыхивая ими, мы просим Изначально Вышестоящего Отца начать синтезировать и творить в медицинских боксах ИВДИВО-зданий каждого телесного выражения в каждом мире соответственно Ипостасных, Синтезтел и Трансвизорных Тел.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся явлением и развёртывания ИВДИВО-зданий в трёх мирах Метагалактики Фа Человека-Посвящённого каждому из нас и в организации в каждом ИВДИВО-здании явления соответствующего Ипостасного, Синтезтела, Трансвизорного Тела в медицинском боксе. И фиксируем на каждом из нас 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Реальностей Метагалактики Фа Человека-Посвящённого.
И, проникаясь репликацией, синтезированием и творением Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в ИВДИВО-зданиях трёх миров Метагалактики Фа Человека-Посвящённого каждого, стяжаем 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 ИВДИВО-зданий Ипостасных Тел, такое же количество стяжаем ИВДИВО-зданий Трансвизорных Тел и стяжаем такое же количество ИВДИВО-зданий Синтезтел в трёх мирах собою. И проникаемся репликацией в этих зданиях каждым из нас.
И, возжигаясь, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом преображении, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление трёх Тел в Метагалактической Октаве каждому из нас и синтез нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца миллион 48 тысяч 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем стяжание и творение Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в количестве 262 тысячи 144 в каждом из трёх миров Метагалактической Октавы каждому из нас и синтез нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию для физического Тела каждого из нас 262 тысячи 144-х единиц Энергии Физического Мира Метагалактической Октавы на каждом из нас.
И, возжигаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтезирование и творение в каждом из трёх миров Метагалактической Октавы по 262 тысячи 144-х ИВДИВО-зданий. То есть 262 тысячи 144 здания в Синтезном мире, такое же количество в Метагалактическом, Высшем Метагалактическом мире, и такое же количество в Тонком мире Метагалактической Октавы каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтезирование и творение каждому из нас в трёх мирах Метагалактической Октавы в репликации каждого из нас 262 тысячи 144 Ипостасных Тел Синтезного мира Метагалактической Октавы, 262 тысячи 144 Трансвизорных Тел Высшего Метагалактического мира Метагалактической Октавы в репликации каждого из нас. И стяжаем 262 тысячи 144 Синтезтела Тонкого мира Метагалактической Октавы в репликации каждого из нас в соответствующих медицинских боксах.
И, вспыхивая этим, проникаясь репликацией Изначально Вышестоящего Отца, и реплицируясь собой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим.
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, развёрнутым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный физический зал. И физически эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск и эманируем в ИВДИВО каждого. 
 Выходим из практики. Аминь.

Практика 10. 
Стяжание наделения 16-рицей вторых видов Компетенций Стандартом 17-го Синтеза и шестнадцати пакетов Синтеза насыщенностей шестнадцати Компетенций Стандарта 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Часть 4 
Время: 02:00:44-02:07:59

 Возжигаемся всей концентрацией Синтеза и идём за Компетенциями. Шестнадцать Компетенций. Я сейчас шестнадцать видов этих Компетенций проговорю, чтобы у вас отложилось это. Во всех у них одно явление – это Права Синтеза. И вот здесь, в зависимости от названий Компетенций, и Права Синтеза будут тоже – что?– отличаться.
И мы, возжигаясь всей концентрацией Синтеза в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, то есть с Кут Хуми и Фаинь, и становимся телесно в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8128-го архетипа ИВДИВО. И, развёртываясь, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся нашими  Хум с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас наделением шестнадцатью видами Компетенций Стандартом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 8193-м архетипом Огня Материи ИВДИВО. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, максимально возжигаясь 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас и синтез нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, 16-ю Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас наделением шестнадцатью Компетенциями Стандарта 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем шестнадцать пакетов Синтеза насыщенностей шестнадцати Компетенций Стандарта 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8192 в 8192-ллионах  Синтеза насыщенности Прав Синтеза каждому из нас в реализации и разработкой каждого из нас вторым Планетарным Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, 
вторым Солнечным Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, 
вторым Галактическим Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, 
вторым Метагалактическим Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, 
вторым Октавным Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, 
вторым Всеединым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, 
вторым Извечным Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, 
вторым Метаизвечным Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, 
вторым Октоизвечным Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, 
вторым Всеизвечным Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, 
вторым Суперизвечным Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, 
вторым Вечного Сверхкосмоса Посвящением Изначально Вышестоящего 
Отца, 
вторым Посвящением ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, 
вторым Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Посвящением 
Изначально Вышестоящего Отца, 
вторым Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостаси Посвящением 
Изначально Вышестоящего Отца 
и вторым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем наделение каждого из нас 16-рицей вторых видов Компетенций Стандартом 17-го Синтеза каждого из нас и синтеза нас. И в этом наделении каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 ядер Компетенций Стандарта 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.  
И, возжигаясь, вспыхивая Компетенциями Стандарта 17-го Синтеза каждым из нас и синтез нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим. 
И в этом преображении, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. И физически, возжигаясь шестнадцатью ядрами Синтеза шестнадцати видов Компетенций в каждом из нас, и возжигаясь, развёртываясь шестнадцатью вторыми Компетенциями 17-го Синтеза на челе на каждом из нас. Прям физически проживите эту фиксацию на каждом. 
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое, явленное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. И, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики.  Аминь.
Практика 11.
Итоговая практика 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Часть 4
Время: 02:08:18-02:22:18
	Возжигаемся всей концентрацией Синтеза, развёрнутой, стяжённой, возожжённой за два дня 17-го Синтеза каждым из нас. Прямо аккумулируем, вот сейчас пойдёт второй процесс компактификации. А потом пойдёт иерархизация, когда будем координировать вновь стяжённое Ядро со всеми Ядрами Синтеза – это иерархизация, и это будет уже в цельности вас формировать новым явлением степени реализации Служащего-Человека Изначально Вышестоящего Отца. Есть?
И мы, вспыхивая всем Синтезом своим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8128-го архетипа ИВДИВО. Становясь, развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасью 17-го Синтеза, возжигаемся ещё ярче формой Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в этой максимальной возожжённости каждым из нас развёртываемся телесно в форме Ипостаси 17-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале его 8193-го архетипа ИВДИВО. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192-а в 8193-льонах (восемь тысяч сто девяносто два в восемь тысяч сто девяносто трёх льонах) Ядер Огня каждому из нас, стяжаем 8192-а в 8193-льонах Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, стяжая 8192-а в 8193-х льонах Субъядерности в явлении организации каждого из нас ракурсом стандарта 17-го Синтеза явления, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем стандарт 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас и просим Изначально Вышестоящего Отца записать стандарт 17-го Синтеза в стяжённые данные количества Огня, Ядер Синтеза и Субъядерность каждому из нас. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И в этом преображении, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез Октавного космоса каждому из нас, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез Метагалактического космоса каждому из нас, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь им, вспыхивая, развёртываясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4608-рицу Частей степени реализации явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца 8-рицы Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 96 инструментов Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-рицу Служения Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144-рицу Генов Человека стандартом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим.
 	И в этом преображении, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 компетенции ИВДИВО на каждом из нас. 
И возжигаясь, вспыхивая, стяжаем прямой 17-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением Октавно-Метагалактического космического выражения на каждом из нас. И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И в этом преображении, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 17-го Синтеза каждому из нас. 
И возжигаясь Синтезом Книги 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и, возжигаясь, эманируя Синтез Книги 17-го Синтеза каждым из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Книгу 17-го Синтеза каждому из нас. Книга пред нами. Берём Книгу 17-го Синтеза в руки и, возжигаясь Книгой 17-го Синтеза, переходим в самое высокое здание каждого из нас, то есть в Октавный космос в здание ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь в рабочем кабинете пред рабочим столом… Вы Книгу 16-го Синтеза сдали? Молодцы!
	Из зала: Сами сдали.
	Потому что и здесь идут эманации, что у вас нет Книги 16-го Синтеза – просто утвердиться.
 Кладём Книгу 17-го Синтеза на рабочий стол и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Условия, Огонь, Ивдивности, Синтез на нашу подготовку, переподготовку 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в течение последующего месяца. Стяжаем рекомендации каждому из нас. 
И возжигаясь рекомендациями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за нашу подготовку, переподготовку, за наше допущение на 17-й Синтез, за новые развёрнутые возможности каждому из нас восхождения каждого из нас 17-м Синтезом Второго курса Синтеза Служащего. 
И возжигаясь, вспыхивая этим, в благодарности к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы переходим, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становясь и развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас 96 Ядер Синтеза шести жизней каждого из нас минимально. И, возжигаясь, развёртываясь ими, стяжаем вокруг каждого ядрышка 64 ядра синтеза 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя их по 16 ядер каждому из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем десятиядерный процессор каждому из нас в Ядро Синтеза формируемого Ядра 17-го Синтеза каждому из нас. И развёртываем, фиксируя телесно каждому из нас, сформированное Ядро Синтеза 17-го Синтеза каждому из нас. 
И также фиксируем в Столп подразделения ИВДИВО в преображении – у вас же были уже, насколько я вижу, есть уже Второй курс Синтеза – просто идёт сейчас этим Синтезом обновление Ядра 17-го Синтеза в Столпе подразделения ИВДИВО Зеленогорск. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельное Синтез-Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в ИВДИВО каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца стандартом 17-го Синтеза обновить все Ядра Синтеза каждого из нас на новый Синтез, на новые Стандарты Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою. 
И, преображая, обновляя ядра Синтеза каждого из нас и в Столпе подразделения ИВДИВО Зеленогорск, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И в этом преображении каждым из нас, в благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу, ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наше допущение, за новые возможности, новую реализацию, новую подготовку и переподготовку каждого из нас 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И максимально проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, спекаясь с Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входя в максимальную глубину преображения каждого из нас 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Геральда Аллу, Силуана Устину, Всеволода Всеславию. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный физический зал. И физически возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, развёрнутым 17-м Синтезом, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируя в подразделение ИВДИВО Зеленогорск и эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. 
Аминь.
Небольшой комментарий. Что такое спекание? Спекание – это эталонирование разных форм Синтеза в выстраивании оси Синтеза по огню в Столпе дееспособного Синтеза, который нас ведёт дальше. Увидели? То есть, когда мы спекаемся с Отцом, мы входим в эталонирование каждого из нас. То есть растёт наша Эталонность. Поэтому для Служащего это важное действие. 
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