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· Трансляция всех имеющихся Подготовок, Компетенций, Полномочий, Реализации и Степени Суперизвечности каждого в Архетип ИВДИВО
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5. Стяжание внутренней организации 64-рицей Внутренней Философии, Внутренней Парадигмы, Внутренней Энциклопедии, Внутреннего Учения каждого
6. Явление ИВА ИВО и семи Аватаров ИВА ИВО текущего Синтеза ИВО:
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7. ИВДИВО-разработка 16-ного ракурса Человека, Компетентного, Полномочного и Реализованного текущего синтеза ИВО
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9. Стяжание Станцы, Абсолюта, Пути, Эталона, Тезы, Стати и Синтеза степени реализации текущего Синтеза ИВО
10. Стяжание Частей ИВО ивдивной жизни каждого 16-ного ракурса Эволюции, Антропности, Реализации, Сверхкосмичности текущего синтеза ИВО
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13. Семь Планов Синтеза ИВО семи Частей горизонта текущего синтеза ИВО
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Практика 1
Вхождение в 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Часть 1
Время: 01:36:05-01:55:01
Возжигаемся!
Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза в каждом из нас, всеми Образами, всеми Сутями, Идеям, которые мы раскручивали с вами началом 20-го Синтеза.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8128-го архетипа ИВДИВО, становясь и, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Ипостаси 2-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Сейчас встраиваемся в среду, атмосферу зала ИВДИВО, проникаемся, приветствуя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем: Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, впитывая этот объём концентрации Огня и Синтеза, возжигаясь и преображаясь ими, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь встроить нас в линию Огня Синтеза ИВДИВО с концентрацией и фиксацией на каждом из нас прямого 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в наработке Воссоединённости в каждом из нас с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, с Изначально Вышестоящим Отцом в развитии Интуиции в каждом из нас. И в наработке навыков, умений действия Частями Стандарта 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно, входя в 8-ричную реализацию каждого из нас этим.
И, возжигаясь, вспыхивая, организуясь и преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем прямую концентрацию на каждом из нас 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь в линию Огня Синтеза ИВДИВО этим. То есть фиксация 20-го Синтеза, и мы через 20-й Синтез встраиваемся в линию Огня Синтеза ИВДИВО, потому что Синтез идёт в ИВДИВО.
При этом, что происходит? Расширение масштаба каждого из нас и мы расширяемся на Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца оформленный и организованный 16-ю видами Космоса, дающем каждому из нас возможность роста, развития и восхождения 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас встраиваемся, и настраиваемся на явление Ману в каждом из нас и каждым из нас. И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас и синтез нас форму Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь прямой концентрации фиксации на каждом из нас прямого 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезфизически телесно организуясь, оформляясь, вспыхивая и возжигаясь формой Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею каждым из нас.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И в активации Частей 4-го и 12-го горизонта в каждом из нас и в синтезе нас, активируя их, если что-то не получается, просим у Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь в активации Частей 4-го, 12-го горизонта и синтезе всей 1024-рице Частей физического явления. Вот нам нужна чёткая, конкретная оформленность всеми Частями.
И в этом Огне и Синтезе, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преобразить внутреннюю организацию каждого из нас расширением её из 4-ричного принципа действия на минимально 8-ричное. И расширить внутреннюю организацию каждого из нас из только:
Философии Синтеза,
Парадигмы Синтеза,
Энциклопедии Синтеза
и Учении Синтеза 
на Высшую Философию Синтеза,
Высшую Парадигму Синтеза,
Высшую Энциклопедию Синтеза
и Высшее Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-ричным ракурса явления каждого из восьми организующих нас внутренне по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца.
И, входя в 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, перестраиваясь на расширение масштаба внутренней организации каждым из нас и синтез нас, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим.
Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Общество каждого каждому из нас ракурсом явления Общины Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. Мы понимаем, что за Общество каждого у нас отвечает Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Арсений.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на прямую концентрацию и фиксацию на каждом из нас 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии в каждом из нас Интуиции в наработке, навыков, умений правильно воссоединяться и в познании, что есмь Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца, в понимании всех процессов действующих в ИВДИВО в целом в каждом из нас и синтез нас, в простройке пути в реализации и роста каждого из нас в Ману синтезфизически телесно собою.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь прямой концентрацией на каждом из нас 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Образ Изначально Вышестоящего Отца Ману.
А Ману - это тот, кто умеет оперировать, осмыслять, соображать, связывать, видеть нелинейные и линейные подходы, входы, выходы и синтезировать «всё во всём». Вот мы любим, говорить: «Синтезом всего во всём» - это как раз, таки, действие и специфика особенность Ману. Для Служащего, почему важен Ману? У Ману всё только для людей. Вот если, там, Творец - Творение может организовать как для себя и для людей, то Ману - только для людей. То есть, это истинное служение человеку и человечеству в целом.
И, проникаясь Образом Ману 16-ричной реализации Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом преображении каждым из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить внутреннюю организацию каждого из нас расширением из только 4-ричной организации на 8-ричную, минимально.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем во внутреннюю организацию каждого из нас 16 ядер Синтеза Высшего Учения Синтеза каждому из нас и расширяемся на Высшее Учение Синтеза каждым из нас. Идём  сверху вниз, чтоб не терялись, это очень важный процесс, сейчас увидите.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 ядер Синтеза внутренней организации Высшей Энциклопедии Учении Синтеза каждого из нас. Высшая Энциклопедия Синтеза - она, так же, строится 16-рично. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем расширение внутренней организации каждого из нас на явление 16-ричной Высшей Парадигмы Синтеза в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 ядер Синтеза 16-ричной внутренней Высшей Философии Синтеза каждому из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и преображаем внутреннюю организацию: Учением Синтеза, Энциклопедией Синтеза, Парадигмой Синтеза и Философией Синтеза в каждом из нас.
Есть такой принцип, когда что-то включается новое в систему - меняется кардинально вся система. А нам нужно будет, вот, взаимосвязывать между собою.
И мы возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь 128-ю ядрами Синтеза каждым из нас 8-ричной внутренней организации каждого из нас и, расширяясь на новый масштаб внутренней организации каждым из нас, преображаемся Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою.
И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца вхождение каждым из нас в 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением Ипостаси 20-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 20-го Синтеза каждому из нас.
Стяжаем План Синтеза 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь Ипостасью 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно, стяжаем: Станцу, Абсолют, Путь, Эталон, Тезу, Стать и Синтез 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас явлением Ипостаси 20-го Синтеза, стяжая 64-цу Служения Ипостаси 20-го Синтеза и стяжаем 96-цу инструментов Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и, встраиваясь в линию Огня и Синтеза ИВДИВО явлением 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываясь Ипостасью 20-го Синтеза телесно в форме каждым из нас и синтез нас.
Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, максимально воссоединяясь с Изначально Вышестоящим Отцом и, пресинтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся этим.
И, возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. 
И физически эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь. 

Практика 2
Синтезирование и творение Чаши Интуиции, Интуиции Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание насыщенности  сфер оболочек Чаши Интуиции 64-мя Эталонными сферами. Стяжание по 8192 печатей Частей, Жизненности, Компетенций, Полномочий, Реализаций, Судьбы, 96 печатей Инструментов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Дхьянического Синтезобраза, Интуитивной Сердечной мысли, Ядра Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца

Часть 1
Время: 02:47:12-03:03:57

Возжигаемся. Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8128-го архетипа ИВДИВО, становясь и развёртываясь пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вот начинаем входить в этот процесс воссоединённости  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. А чем процесс  воссоединённости отличается просто от слиянности каждым из нас? И вот сначала, пока для опыта, для тренировочки, пробуем синтезир… То есть сливаемся сначала, входим в слиянность с Аватарами, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот как тело в этой слиянности себя ощущает, чувствует, проживает. И всё это до физического тела проводим. 
 Вот мы сейчас что делаем с вами? В принципе изучаем, исследуем этот процесс слиянности: в чём его специфика, в чём его особенность, какой эффект от слиянности у нас идёт.
И где дальше начинаем погружаться во взаимокоординацию с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и начинаем воссоединяться. Входим в воссоединённость.  И вот здесь тоже ищем эти специфики, особенности, что происходит в процессе  воссоединённости каждого из нас. Что активируется в каждом из нас.  
И дальше начинаем.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми  Фаинь преобразить каждого из нас и Синтез нас на синтезирование и творение в каждом из нас Чаши Интуиции Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь так же наделить каждого из нас  навыками, умениями в воссоединении и воссоединённости синтезфизически телесно собою  в понимании функционала действий и деятельности, и дееспособности Чаши Интуиции   в каждом из нас. 
И вот проживите, как по телу идут репликации, прямая репликация от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. То есть они нам передают, то есть реплицируют, те навыки, умения, действия Чаши Интуиции. Вот закладываются некие основы, и потенцеализация каждого из нас идёт, когда мы впитываем эти  навыки, умения от  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Как первичный опыт для включённости им в оперировании Чаши Интуиции  каждым из нас.
Вот  мы сейчас, возжигаясь, стяжаем  Синтез  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочия  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Становясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И тот же процесс. Сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, воссоединяемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас  и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить в каждом из нас Чашу Интуиции  Изначально Вышестоящего Отца в наработке, разработке интуиции каждого из нас, в научении интуитивить  каждому из нас синтезфизически телесно в наработке и практиковании  Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Отцом  каждым из нас  синтезфизически телесно собою.   Есть ещё такое: правильно воссоединяться. 
И в этом Огни и Синтезе возжигаемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем под стопы каждого из нас Зерцало Чаши Интуиции  каждому из нас. И мы босиком становимся на Зерцало, смотрим на Зерцало. Оно состоит из 8192-х слоёв. Стяжаем формирование и организацию как под Зерцалом  и вокруг Зерцала, вокруг каждого из нас идёт формирование сфер оболочек Чаши.  И в южной полусфере идёт формирование созидания, творения слоёв Чаши. 
Стяжаем в каждый слой Чаши соответствующее количество ячеек с соответствующим  содержанием  каждого из нас. И вот здесь не только наше содержание сюда вписывается, да, чем мы организованы, как мы организованы  со всеми нашими навыками, умениями размышлять, виртуозить. Но ещё и Отец  нам даёт, то есть потенциализирует   каждого из нас, дополняя своим содержанием. То есть, вот если мы посмотрим, то по Стандарту получается, что Чаша Интуиции или Часть  Интуиция, она строится Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца. Вот эти вот  навыки, умения воссоединяться по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца так же вписываются в Чашу Интуиции каждого из нас со всеми спецификами, особенностями  Чаши Интуиции, с её функционалом.
И, возжигаясь Зерцалом, организуясь в пространстве Чаши Интуиции  каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем  насыщение Чаши Интуиция каждого из нас Синтез-Огнём Изначально Вышестоящего Отца в синтезе перечисленных Огней. То есть, здесь и Огонь Истины, и Огонь Голоса Полномочий, и Огонь Творения,  Огонь Субъядерности, Огонь Воспитания. То есть все необходимые виды, а, кстати,  Огонь Дхьяники, чтобы мы умели дхьянить.
И, возжигаясь, заполняем Чашу Огнём, Синтез-Огнём,  или  Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе восьми минимально видов Огней каждому из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезобраз, Дхьянический Синтезобраз каждому из нас. И вот сейчас, когда Чаша до краёв заполнена Огнём Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, не бойтесь, откройте глаза. Кто-то стоит с закрытыми глазами. Именно в Чаше, не здесь, не физически, а в Чаше. И начните созерцать  Озеро Читты. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Голоса Полномочий, который наполовину погружается в Огонь Чаши Интуиции каждого из нас.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  
8192 печати Частей каждого из нас, 
8192 печати  Жизненности каждого из нас, 
8192 печати  Компетенций каждого из нас, 
8192 печати  Полномочий каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  8192 печати Реализаций каждого из нас. И, возжигаясь, вспыхиваем.
 И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем печать Судьбы каждому из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ещё 96 печатей Инструментов каждому из нас. Всё. 
Далее,  возжигаясь Чашей Интуиции  каждым из нас, стяжаем  в насыщении каждой из сфер оболочек Чаши, их  8192 по Стандарту, и стяжаем насыщенность  сфер оболочек Чаши Интуиция 64-мя Эталонными сферами. То есть, от Синкретической мысли, до Синтезной мысли каждого из нас, как 64-й выразимости. Ну, это в шестом Распоряжении посмотрите,  виды мысли. 
И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся своей Чашей Интуиции с Чашей Интуиции  Изначально Вышестоящего Отца. И вот процесс заполнения и синтезирования Чаша в Чашу. 
И по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Интуицию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 	Стяжаем жизнеспособность и дееспособность Чаши Интуиции  в каждом из нас  по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. 
И  синтезируясь  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Интуитивную Сердечную мысль каждому из нас  или Смысл Интуиции каждому из нас. 
И, возжигаясь, вспыхивая этим,  синтезируясь  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся Чашей Интуиции каждым из нас. 
И вот сейчас можно что сделать? Посмотреть на Зерцало Чаши. А Зерцало оно всегда что отражает?  Что Зерцало отражает? Что на Зерцале можно увидеть? 
Из зала: Я-Настоящего.
Ну, каждая Чаша, вот если мы говорим, обычно стяжаем печать Судьбы, да? То есть ту реализацию, в какую нужно что? Будет войти. Можно же  увидеть так. Да, интуитивно.   
Из зала: С кем я… (неразборчиво).
Конечно, и с кем. Для того чтобы что-то наработать, разработать, нужно что? Входить в воссоединённость. И вот здесь, насколько мои Части воссоединены,  тоже можно увидеть. Почему? Если каждая Чаша организована, а Чаша Интуиции организована количеством сфер по количеству  Частей, да? И вот здесь как раз можно увидеть,  что, где какая недоработка. Что не хватает для того, чтобы эта Часть была активна и умела, что? Дхьянить. Ну, как вариант. 
И вот сейчас смотрим на Зерцало, смотрим, как организованы ячейки, все ли они заполнены. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Дхьяну Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь этим, компактифицируем Чашу вовнутрь каждого из нас и развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся им. 
И в этом преображении каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 	Возвращаемся в физическую реализацию в данный физический зал. 
И физически эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск.
 И, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь. 

Практика 3
Преображение 4-мя распоряжениями, развёрнутыми в ИВДИВО, являющими новые Стандарты Изначально Вышестоящего Отца
Часть 2
Время: 01:03:46 - 01:26:07
Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза в каждом из нас. Активируем, максимально действуем Частью Интуиция каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8128-го архетипа ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза телесно в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И начинаем что делать? Организовываться в пространстве. То есть такое: воссоединяться с пространством, встраиваться в ту концентрацию Огня и Синтеза. И начинаем что? Входить во взаимодействие с Аватарами Синтеза. То есть входить в воссоединённость. И вот посмотрите: стоят там только Кут Хуми Фаинь или ещё кто-то есть?
Из зала: Есть.
Кто? Знакомимся. А чтобы познакомиться нужно что? Впитать этот Огонь, который идёт и включиться во что? В различение, в распознание и понимание этого Огня. Как мы ориентируемся? Иньский, янский Огонь, первично хотя бы. Есть предположения?
Из зала: Арсения увидела. Я его оказывается знаю и давно.
Арсений. Их трое: Кут Хуми Фаинь и Арсений.
Начинаем воссоединяться с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Арсением, впитывая Синтез Воссоединённости и знакомимся с Синтезом Воссоединённости. Какой он этот Синтез. Заполняемся им. Прям характеризуйте его, чтобы было на что опираться, на чём вы можете, на какой специфике его распознавать. У всех сопереживания, проживания разные, поэтому комментариев не будет, это ваше индивидуальное взаимодействие с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Арсением. Мы же не только с ним воссоединяемся, но и учимся что? Общаться, понимать Аватара. 
Теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося ввести каждого из нас в изменения, явленые в распоряжениях втором, четвёртом, седьмом и восьмом. Краткой выпиской из Указа Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на новые Стандарты Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца для реализации и дееспособности и применения и оперировании ими, то есть уметь оперировать чем? Знаниями распоряжений, знаниями стандарта. Этому тоже нужно научиться.
И возжигаясь, организуясь, вспыхивая, преображаясь каждым из нас и синтез нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа ИВДИВО, становясь и развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь 4-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 4-мя Синтезами Праполномочий Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас 4-мя распоряжениями, развёрнутых в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, являющих новые Стандарты Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхивая этим, мы переходим в зал Распоряжений ИВДИВО в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, где среда Прасинтеза развёрнута. И вот возжигаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение каждого из нас распоряжением восемь (идём сверху вниз) «Синтез Изначально Вышестоящего Отца». Мы сейчас с вами на Синтезе, поэтому начинаем с Синтеза. Распоряжение восемь так называется: «Синтез Изначально Вышестоящего Отца».
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 87 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. По количеству пунктов распоряжения, там 87 пунктов. И возжигаясь 87-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца формирование Фигуры Огня 8-го распоряжения каждому из нас. Фигура Огня 8-го распоряжения развёртывается по телу каждого из нас. 87 пунктов формируют некую связку, некую Фигуру Огня. Проживите какая она для вас развёртывается и развёртывается по контурам тела. И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь Фигурой Огня распоряжения восемь каждым из нас, стяжаем содержание 87-ми пунктов распоряжения восемь «Синтез Изначально Вышестоящего Отца», и, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
Главные изменения, которые произошли в распоряжениях – это поменялись, преобразились Планы Синтезов каждого Синтеза. Если вы помните чем? Туда введены четыре уже Реализации. То есть, если раньше мы с вами действовали только Компетенциями и Полномочиями, то сейчас там введены Жизненность, Компетенция, Полномочность и Реализация как таковая, виды Реализаций. И соответственно расширение нашего потенциала и наших возможностей на явление 17288-ми Ядер Синтеза.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, развёртываясь всеми Ядрами Синтеза пройденных Синтезов каждым из нас, то есть всеми Ядрами Синтеза и пройденных Синтезов и теми Ядрами Синтезов, которыми нас наделил Изначально Вышестоящий Отец. Вот сейчас, развёртываясь Ядрами Синтезов пройденных Синтезов, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить их на новый Стандарт Синтеза введением в каждое Ядро Синтеза соответствующего Плана Синтеза. Это с первого по 64-й, у кого сколько Ядер. Если мы говорим, и мы идём с вами вторым курсом, то 19 Ядер Синтеза берём, у кого-то может быть больше, но так как мы с вами на 20-ом Синтезе, мы можем преобразить только 19 Ядер Синтеза.
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть явление Ядер Синтеза каждого из нас, расширив потенциализацию каждого из нас с перспективой роста, восхождения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца из пяти тысяч на количество 17288 Ядер Синтеза каждого из нас. 
И здесь в 8-ом распоряжении расписаны все Ядра Синтеза. В это нужно погрузиться, изучить и войти в понимание. Потом, когда будете изучать восьмое распоряжение, очень хорошо будет возжечься Фигурой Огня, развернуться. Содержание, сейчас мы стяжали содержание восьмого Синтеза, развернуть и сконцентрировать куда? В головной мозг и соответственно уже входить в понимание этого распоряжения. 
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в преображении каждого из нас на новый Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас распоряжением семь в развёртывании распоряжением семь обновлением жизни Компетенций, Полномочия, Реализаций, Должностных Полномочий каждого из нас и стяжаем новое название седьмого распоряжения «Жизненность, Компетенции, Полномочия, Реализации Изначально Вышестоящего Отца». 
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 48 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в формировании Фигуры Огня седьмого распоряжения и стяжаем на эти 48 пунктов содержание седьмого распоряжения каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь седьмым распоряжением, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца в преображении каждого из нас этим. 
И переключаясь на новый Стандарт Жизненности, Компетенций, Полномочий и Реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас синтезфизически телесно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение каждого из нас распоряжением четыре «Состав подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца» сменой состава Аватаров подразделения ИВДИВО организациями ИВДИВО. 
То есть у нас поменялись местами организации, то есть они перешли к другим Аватарам. Ну например, Высшая Школа от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа перешла к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Филиппу. Дальше, на место Высшей Школы стало что? Там новая организация у нас появилась: Сверхкосмическая Синтез-Академия Парадигмы, Философии, Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. Это новая организация, совершенно новая. Дальше, Наука перешла к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Мории.
 И мы сейчас стяжаем организацию ИВДИВО в 64-ричном выражении.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО как первую организацию (сверху вниз если идём).
Далее стяжаем Сверхкосмическую Синтез-Академию Парадигмы, Философии, Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Сверхкосмическую Академию Наук, Сверхкосмическую Высшую Школу Синтеза, Сверхкосмическую Империю синтезфизичности Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Сверхкосмическую Цивилизацию синтеза Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Сверхкосмическое ИВДИВО-Развитие Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Высший Аттестационный Совет Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Сверхкосмическую Политическую партию Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вечную Сверхкосмическую информацию и Синтез Частностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вечный Сверхкосмический Парламент Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вечную Сверхкосмическую Экономику Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вечное Сверхкосмическое Общество Иерархии Равных Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вечный Сверхкосмический Энергопотенциал Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем План Синтеза Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вечную Сверхкосмическую Психодинамику Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вечную Сверхкосмическую Нацию Гражданской Конфедерации Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вечное Сверхкосмическое Образование Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вечное Сверхкосмическое Мировоззрение Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вечную Сверхкосмическую Культуру Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вечное Сверхкосмическое Искусство Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вечное Сверхкосмическое Воспитание Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вечную Сверхкосмическую Этику Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вечную Сверхкосмическую Эстетику Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем ИВДИВО-Разработку Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вечный Сверхкосмический Высший Метагалактический Синтез Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вечную Сверхкосмическую Высшую Метагалактическую Расу Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца, которая раньше стояла на пятом горизонте, а сейчас перешла на шестой.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Вечную Сверхкосмическую Синархию Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вечный Сверхкосмический Синтез Частей Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вечный Сверхкосмический Синтез Систем Частей Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вечный Сверхкосмический Синтез Аппаратов Систем Частей Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вечную Сверхкосмическую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Стяжаем Парадигму Философию Стратагемию каждого.
Стяжаем Науку каждого, Отец-Человек-Субъекта каждого, Империю каждого. 
Стяжаем Цивилизацию каждого.
Стяжаем Развитие каждого, Аттестацию каждого, Партию каждого, Информацию каждого, Конституцию каждого, Экономику каждого, Общество каждого, Энергопотенциал каждого, План Синтеза каждого, Психодинамику каждого, Нацию каждого, Образование каждого, Мировоззрение каждого, Культуру каждого, Искусство каждого, Воспитание каждого, Этику каждого, Эстетику каждого, Разработку каждого, Вечный Сверхкосмический Высший Метагалактический Синтез каждого, Подрасу каждого, Синархию каждого, Части каждого, Системы Частей каждого, Аппараты Систем Частей каждого, Иерархию каждого.
Возжигаясь, вспыхивая 64-ричной организацией ИВДИВО каждым из нас и синтез нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в преображении каждого из нас распоряжением четыре.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Фигуру Огня распоряжения два «Изначально Вышестоящие Аватары Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО» каждому из нас. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 47 Синтезов и по количеству пунктов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем содержание распоряжения два каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, вспыхивая Фигурой Огня распоряжения два каждым из нас, насыщаясь содержанием распоряжения два, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом преображении каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Арсением и просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Арсения умения осмыслять, соображать, оперировать, соединять Стандарты Изначально Вышестоящего Отца между собой, действуя Чашей Интуиции каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Арсения Синтез Воссоединённости каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Воссоединённости, преображаемся им.
И в этом преображении, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, пресинтезируемся на новые Стандарты ИВДИВО каждым из нас и синтеза нас в реализации, в применении их каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Арсения. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный физический зал. И физически эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск и, эманируя в ИВДИВО-каждого, выходим из практики. 
Аминь.
Практика 4
Стяжание Рождения Свыше Извечной Метагалактикой Человека–Служащего. Новое Рождение.
Часть 2
Время: 01:43:28-02:01:38
И, возжигаясь всей концентрацией Огня и Синтеза каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8128-го архетипа ИВДИВО. Становимся, развёртываясь телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преобразить каждого из нас синтез нас: на Рождение Свыше и Новое рождение в двух архетипах огня-материи ИВДИВО, двух видов Космоса. И, возжигаясь двумя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и двумя Синтезами Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, максимально воссоединяемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Условия, Огонь, Ивдивность и Синтез нашего преображения Рождением Свыше и Новым Рождением в 22-м архетипе огня-материи ИВДИВО в Извечной Метагалактике Человека-Служащего Метагалактического Космоса и в 534-м архетипе огня-материи ИВДИВО в Октаизвечной Октаве Человека-Посвящённого Октавного Космоса синтезфизически телесно, вхождением нашим в воссоединённость 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою.
И в этом Огне и Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа огня-материи ИВДИВО, развёртываемся пред  Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Рождением Свыше и Новым Рождением Извечной Метагалактикой Человека–Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше каждому из нас Извечной Метагалактикой Человека–Служащего.
Стяжаем два Образа Изначально Вышестоящего Отца один в Ману, второй в первую Часть каждого из нас. И, возжигаясь двумя Образами Изначально Вышестоящего Отца и аннигилируя их между собою в Образ Изначально Вышестоящего Отца Извечной Метагалактики Человека–Служащего каждому из нас. И рождаемся Свыше Извечной Метагалактикой Человека–Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою.
И, возжигаясь Рождением Свыше, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом преображении каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем: 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона  066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Ядер Огня.
Стяжаем такое же количество Ядер Синтеза, такое же количество аннигиляций и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь им, мы просим Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза 36-го архетипа огня-материи ИВДИВО в синтез-ядро Огня Синтеза Извечной Метагалактики Человека–Служащего каждому из нас.
И, синтезируясь, возжигаясь Новым Рождением 36-архетипически синтезфизически ракурсом Метагалактического Космоса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, аннигилируя Ядра Огня и Ядра Синтеза в Синтез-Ядро Огня-Синтеза Извечной Метагалактики Человека-Служащего каждому из нас. Воскрешаемся Новым Рождением Извечной Метагалактикой Человека-Служащего синтезфизически телесно собою. И развёртываем Синтез  Ядра 36-го архетипа огня-материи ИВДИВО вокруг и в сфере каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и Абсолюта Фа подготовке каждого из нас ракурсом Извечной Метагалактики Человека-Служащего.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь и 4-рицу реализаций 36-м Архетипом огня-материи ИВДИВО каждому из нас и синтез нас, стяжая Цивилизацию каждого. И стяжаем цивилизованность каждому из нас 36-ым Архетипом огня-материи ИВДИВО.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом преображении каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Рождением Свыше и Новым Рождением 22-ой Октаизвечной Октавой Человека-Посвящённого Октавного Космоса в явлении Цивилизации каждого Октавным Космосом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою.
И в этом Огне и Синтезе ещё глубже воссоединяясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем два образа Изначально Вышестоящего Отца один в Монаду, другой первую часть каждого из нас ракурсом 20-й Октаизвечной Октавы Человека-Посвящённого. И в аннигиляциях между собою, возжигаясь Образ Изначально Вышестоящего Отца, рождаемся Свыше Октаизвечной Октавой Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.
И мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом преображении каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Новым Рождением и, возжигаясь, вспыхивая этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: 
миллион 48 тысяч 576 ядер-огня, 
миллион 48 тысяч  576 ядер-синтеза, 
стяжаем миллион 48 тысяч 576 аннигиляций и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца аннигилируем ядра-огня и ядра-синтеза между собой в однородное Ядро синтеза-огня, синтеза Нового Рождения Октаизвечной Октавой Человека-Посвящённого каждому из нас и синтез нас.
И развёртывая в аннигиляции ядра огня, Ядро Огня Синтеза Огня каждого из нас вокруг и в теле каждого из нас, мы возжигаемся и преображаемся Новым Рождением в Октавном Космосе синтезфизически телесно собою каждым из нас.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Новым Рождением явления Октаизвечной Октавы Человека-Посвящённого каждым из нас.
И в этом Огне и Синтезе, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем один миллион 48 тысяч 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем миллион 48 тысяч 576-рицу Абсолютного Огня каждому из нас в потенциализации роста Частей каждого из нас ракурсом Октавно-Метагалактического явления.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по количеству архетипов: 
58 космических сил, 
58 космических магнитов, 
58 космических столпов, и стяжаем 
58 космических ИВДИВО 
Синтеза 58-ми архетипов двух видов Космоса каждому из нас.
И возжигаясь, вспыхивая мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе всего стяжённого, возожжёного, развёрнутого стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца:
единую синтез-космическую Силу,
единый синтез-космический Магнит,
единый синтез-космический Столп и 
единый космический ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца количество Синтезов каждому из нас по количеству наших Подготовок, Жизненности и Компетенций, Полномочий, Реализаций, прося транслировать их в новые архетипические наши выражения и, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца соответствующее количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне и Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося транслировать наши Частные ИВДИВО-здания в двух видах Космоса во вновь стяжённые архетипы огня-материи ИВДИВО, с развёртыванием их фиксации на вершинах Миров и в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца соответствующей архетипа огня-материи ИВДИВО в 36-м архетипе ракурсом Метагалактического Космоса и ракурсом 22-й Октавы в Октавном Космосе каждому из нас, или ракурсом 534-го архетипа огня-материи ИВДИВО.
И, возжигаясь, вспыхивая, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Ядер Огня, 8 Ядер Синтеза каждому из нас и направляем 8 Ядер Огня в центровку Кубов Синтеза каждого Частного ИВДИВО-здания каждого из нас, транслируя их во вновь  стяжённые архетипы огня-материи ИВДИВО в двух видах Космоса и транслируя здания на вершины Миров и в ИВДИВО-полисы Изначально Вышестоящего Отца, соответственно развёртываем Ядра Синтеза на вершинах, в мансардном зале, на вершине столпа каждого Частного ИВДИВО-здания каждого из нас соответственно.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Часть Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Переключаясь, перестраиваясь Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Частью Изначально Вышестоящего Отца на новую архетипичность каждым из нас и синтеза нас.
И, возжигаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми выходит в зал Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас синтез нас преображением Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас.
И, возжигаясь двумя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, преображая Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас и Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас.
И, возжигаясь преображаясь этим, мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас всем стяжённым, возожённым развёрнутым в данной практике.
И в этом преображении каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в физический зал. И физически эманируем всё стяжённое, возожжённое, развёрнутое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь. 
Практика 5
Стяжание 330 видов восприятия с развёртыванием соответствующих видов организации материи расширением восприятия на новый 16-космический масштаб ИВДИВО. Вхождение в ночную подготовку и переподготовку между двумя днями 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Часть 2
Время: 02:12:25-02:21:39
	Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза и настраиваемся. Здесь у нас идёт как раз изменение. Почему? Вы если вспомните, у нас была сначала Синтезфизичность. Потом что шло? Огнеобразы шли, да? Дальше шло у нас: Слои, Уровни. Вы помните, да? Потом Прареальности, Подреальности, потом только Реальности. А! Планы, Присутствия. 
	Из зала: Миры. 
	Нет, миры сюда не входят, мы виды организации материи говорим. А здесь произошло преображение, как раз, в первой восьмерице, почему нам важно стяжать. У нас теперь первое, на первой позиции, Синтезфизичность, на второй Прареальности, на третьей Подреальности, на четвёртой Огнеобраз. На четвёртой Огнеобраз, поэтому мы об Огнеобразах тоже с вами говорим. На пятой позиции Слой, на шестёрку перешёл Уровень. Дальше, на седьмом – Планы. И, как раз, если мы вспомним, мы жили семью планами. В принципе, логично, да? И легче так запоминать. А на восьмёрке уже стоит Присутствие, А дальше, на девятой позиции, уже пошли Реальности Фа Метагалактики, Октавные Реальности, то есть по названиям космосов. Есть? Складывается? И так их 330 видов организации видов материи, которые формируют сейчас наше восприятие. Сейчас уже всё, чётко переходим. 	
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8128-го архетипа ИВДИВО. Синтезируемся, становясь и развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостасей 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув 330 видов организации материи каждому из нас с осознанием, распознанием, различением, восприятием и иными спецификами реализации частей, систем, аппаратов, частностей каждому из нас в 16-рице Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца. Там включаются: Человек, Аспект, Человек-Посвящённый – то есть вот это всё перечисляется, вот эти все 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца. 
	И возжигаясь, вспыхивая преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа ИВДИВО. И становясь телесно в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца расширить восприятие каждого из нас на новый масштаб ИВДИВО в умении воспринимать 16 видов космосов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас умением различать их, распознавать и действовать ими в эволюционном нашем развитии от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно в развитии части Интуиция в каждом из нас. 
	И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 330 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входя в развёртывание каждому из нас триста тридцати видов организации материи, как 333 вида восприятия каждого из нас в осмыслении, осознании, распознании, различении и восприятии их каждым из нас синтезфизически телесно собою в 16-рице явления Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца и в реализации и развитии Частей, Систем, Аппаратов, Частностей ракурсом данной 16-рицы в каждом из нас. 
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 330 видов восприятия от восприятия ИВДИВО, как 330-й позиции, до восприятия синтезфизичности каждого из нас действием и реализацией каждым из нас 16-ю видами космоса синтезфизически телесно собою. 
	И возжигаясь, расширяясь на 330 видов восприятия каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
	И в этом преображении мы эманируем виды Восприятия из зала Изначально Вышестоящего Отца человечеству планеты Земля в развитии в каждом человеке Интуиции Изначально Вышестоящего Отца и в формировании восприятия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым живущим человеком-землянином на планете Земля в реализации Плана и Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, как то экстернализация ИВДИВО. 
	И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, в благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу мы возвращаемся в зал ИВДИВО. Становясь и развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Условия, Огонь, Синтез, Ивдивность ночной подготовки и переподготовки между двумя днями 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вот здесь непосредственно просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Градимира обучить нас Дхьяне. Стяжаем Синтез Дхьяники Изначально Вышестоящего Отца, но при этом понимая, что не только Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Градимир будет с нами взаимодействовать. То есть все Изначально Вышестоящие Аватары, начиная от Арсения и завершая Изначально Вышестоящей Аватарессой Иветтой, с нами будут включаться во взаимодействие. 
	И, входя в ночную подготовку каждого из нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Градимира. 
	Возвращаемся в физическую реализацию, в физический зал, и физически эманируем только в ИВДИВО каждого. 
	И выходим из практики. 
	Аминь.
Практика 6
Стяжание Логики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 512-и видов Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание скорости оперирования логическими связями в Части Интуиция в явлении скорости осмысления, соображения, анализа, выводов и принятия решения
Часть 3
Время: 01:53:42-02:11:26  
Возжигаемся всей концентрацией Огня ночной подготовки каждым из нас. Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8128-го архетипа ИВДИВО, становясь и развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с учётом всех изменений, произошедших в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, с учётом всех преображений, происходящих в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца на данный момент времени, помочь каждому из нас и синтез нас выявить во внутренней организации каждого из нас те связки, те матрицы, те матики, те записи, ведущие к разрозненному действию, к отчуждению, к предубеждению каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь каждому из нас перестроить Логику каждого из нас на Логику Изначально Вышестоящего Отца, завершая или, может быть, даже не просто завершая, а пресинтезируя, переформатируя, преображая, а, может быть, даже и аннигилируя любые виды некорректных логических построений каждого из нас, и с учётом наших подготовок, наших компетенций, наших реализаций и наших перспектив роста и развития Изначально Вышестоящим Отцом Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Энциклопедией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Парадигмой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и высшими их явлениями каждым из нас и синтеза нас. Мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, преображаясь ими, в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь ночной подготовкой каждым из нас и итогами ночной подготовки в каждом из нас. 
Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас завершением или, если есть на то возможность, сбрасыванием, как неких матричных оснований, всех устаревших, некорректных форм логических построений каждого из нас с завершением любых форм логических связок и любых иных явлений, ведущих каждого из нас и уводящих каждого из нас от Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас процессы отчуждённости, предубеждённости.
И, входя в максимальную глубину слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом, прямо погружаемся в слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом тотально, фундаментально каждым из нас и синтеза нас, входим в спекание с Изначально Вышестоящим Отцом, как в некое эталонирование каждого из нас прямой репликацией новых качеств, новых свойств, специфик, особенностей и так до компетенций каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Логику Изначально Вышестоящего Отца, развить Логику каждого из нас согласно Стандартам, Законам, Императивам, Аксиомам, Началам, Принципам, Методам и Правилам Изначально Вышестоящего Отца вхождением в новую системную организацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе обновлённых 64-х Организаций ИВДИВО каждым из нас и синтез нас.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, завершая каждым из нас любых некорректных форм проявления, отсутствия воссоединённости с Изначально Вышестоящим Отцом, в Изначально Вышестоящем Отце и между нами. Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом. 
И возжигаясь каждым из нас этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 видов Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтез нас.
И в синтезе 512-и Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца цельно каждому из нас и синтез нас. 
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца наделение каждого из нас Логикой Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Изначально Вышестоящего Отца реплицировать каждому из нас и синтез нас навыки, умения оперирования 64-мя Сферами Мысли одномоментно минимально каждым из нас и синтеза нас в построении логических связок, в наработке и разработке Логики в каждом из нас, Логики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне и Синтезе каждым из нас входим в синтезирование и творение в каждом из нас процесса логики Изначально Вышестоящего Отца Части Интуиция в 512-ричном явлении видов Воссоединённости в каждом из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца скорость оперирования логическими связями в Части Интуиция в явлении скорости осмысления, соображения, анализа, выводов и принятия решения каждым из нас и синтеза нас, как видит это Изначально Вышестоящий Отец, и как надо Изначально Вышестоящему Отцу.
И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом преображении мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в физический зал. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. И эманируем в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь.
Практика 7
 Стяжание 16-рицы Иерархической Логики Изначально 	Вышестоящего Отца в Часть Интуиция каждого из нас
Часть 3
Время: 04:10:13-04:16:07
Возжигаемся всей концентрацией Синтеза каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  8128-го архетипа ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас в доработке Части Интуиция каждого из нас наделением и развёртыванием в ней Иерархической Логики Изначально Вышестоящего Отца в умении оперировать, связывать, синтезировать и входить в правильную Воссоединённость каждым из нас и синтез нас собою.
И в этом Огне и Синтезе, возжигаясь и преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме каждым из нас.
Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, прося в доработке Части Интуиция каждого из нас преобразить каждого из нас на явление 16-рицы Иерархической Логики Изначально Вышестоящего Отца в науке, навыках и умения действовать, применяться, совершенствоваться и разрабатываться ею каждым из нас и синтез нас физически телесно.
И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца.	
Стяжаем Анализ Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Тезу Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Эталон Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Понимание Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Познание Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Различение Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Распознание Изначально Вышестоящего Отца.
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Симатику Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Соображение Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Осмысление Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Рассуждение Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Категорию Изначально Вышестоящего Отца 
и стяжаем Определение Изначально Вышестоящего Отца 
и Изучение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся на явление 16-рицы Иерархической Логики каждым из нас и в синтезе нас.
И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом преображении каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный физический зал.
И физически эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск и эманируем в ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики. Аминь.
Практика 8
Стяжание 32-х архетипов Огня-Материи ИВДИВО 16-и видов Космоса, стяжание 32-х Рождений Свыше, 32-х Новых Рождений, стяжание по 16 170 840 Космических Сил, Космических Магнитов, Космических Столпов, Космических ИВДИВО. Трансляция частных ИВДИВО-зданий во вновь стяжённые архетипы Огня-Материи ИВДИВО. Преображение Ядра Синтеза и Части Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Часть 4
Время: 00:15:20-00:35:40
Возжигаемся. Мы возжигаемся всей концентрацией синтеза в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8128-го архетипа ИВДИВО, становясь и развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь телесно в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Рождение Свыше и Новое Рождение в 32-х архетипах Огня-Материи ИВДИВО 16-и Космосов.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 32 Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение каждого из нас на явление 32-х архетипов Огня-Материи ИВДИВО 16-и видов Космоса каждым из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем на каждом из нас концентрацию 32-х архетипов 16-ти Космосов: 
стяжаем восьмую Суперизвечную Высшую Суперизвечину 7 688-го архетипа ИВДИВО,
стяжаем девятую До-ИВДИВО Высшую Суперизвечину 7689-го архетипа ИВДИВО,
стяжаем восьмую Суперизвечную Высшую Всеизвечину 7176-го архетипа ИВДИВО,
стяжаем девятую До-ИВДИВО Высшую Всеизвечину 7177-го архетипа ИВДИВО,
стяжаем восьмую Суперизвечину Высшую Октоизвечину 6 664-го архетипа ИВДИВО,
стяжаем девятую До-ИВДИВО Высшую Октоизвечину 6665-го архетипа ИВДИВО,
стяжаем восьмую Суперизвечную Высшую Метаизвечину 6152-го архетипа ИВДИВО,
стяжаем девятую До-ИВДИВО Высшую Метаизвечину 6153-го архетипа ИВДИВО,
стяжаем восьмую Суперизвечину Высшую Извечину 5640-го архетипа ИВДИВО,
стяжаем девятую До-ИВДИВО Высшую Извечину 5641-го архетипа ИВДИВО,
стяжаем восьмую Суперизвечину Высшую Всеедину 5128-го архетипа ИВДИВО,
стяжаем девятую До-ИВДИВО Высшую Всеедину 5129-го архетипа ИВДИВО,
стяжаем 22-ю Октоизвечную Высшую Октаву Человека-Посвящённого 4630-го архетипа ИВДИВО,
стяжаем 23-ю Всеизвечную Высшую Октаву Человека-Посвящённого 4631-го архетипа ИВДИВО,
стяжаем 25-ю До-ИВДИВО Высшую Метагалактику Человека-Посвящённого 4121-го архетипа ИВДИВО,
стяжаем 26-ю Ре-ИВДИВО Высшую Метагалактику Человека-Посвящённого 4122-го архетипа ИВДИВО,
стяжаем 25-ю До-ИВДИВО Суперизвечину Человека-Посвящённого 3609-го архетипа ИВДИВО,
стяжаем 26-ю Ре-ИВДИВО Суперизвечину Человека-Посвящённого 3610-го архетипа ИВДИВО,
стяжаем 25-ю До-ИВДИВО Всеизвечину Человека-Посвящённого 3097-го архетипа ИВДИВО,
стяжаем 26-ю Ре-ИВДИВО Всеизвечину Человека-Посвящённого 3098-го архетипа ИВДИВО,
стяжаем 25-ю До-ИВДИВО Октоизвечину Человека-Посвящённого 2585-го архетипа ИВДИВО,
стяжаем 26-ю Ре-ИВДИВО Октоизвечину Человека-Посвящённого 2586-го архетипа ИВДИВО,
стяжаем 49-ю Метагалактическую Метаизвечину Человека-Ипостаси 2097-го архетипа ИВДИВО,
стяжаем 50-ю Октавную Метаизвечину Человека-Ипостаси 2098-го архетипа ИВДИВО,
стяжаем 51-ю Всеединую Извечину Человека-Ипостаси 1587-го архетипа ИВДИВО,
стяжаем 52-ю Извечину Фа Человека-Ипостаси 1588-го архетипа ИВДИВО,
стяжаем 52-ю Извечную Всеедину Человека-Ипостаси 1076-го архетипа ИВДИВО,
стяжаем 53-ю Метаизвечную Всеедину Человека-Ипостаси 1077-го архетипа ИВДИВО,
стяжаем 83-ю Всеединую Октаву Человека-Владыки 595-го архетипа ИВДИВО,
стяжаем 84-ю Извечную Октаву Человека-Владыки 596-го архетипа ИВДИВО
и стяжаем 113-ю Метагалактику Фа Человека-Отца 113-го архетипа ИВДИВО,
и стяжаем 114-ю Октавную Метагалактику Человека-Отца 114-го архетипа Огня-Материи ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь 32-я концентрациями 32-х архетипов 16-и Космосов на каждом из нас, мы развёртываем 32-е Сферы-оболочки ИВДИВО вокруг Планеты Земля явления 32-х видов субъядерности 32-х архетипов 16-и Космосов в каждом из нас. 
И, возжигаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Рождение Свыше каждому из нас я явлении 32-х видов Образов: 16 в Монадах и 16 в первых Частях Образов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем в явлении 512-рицы 16-и видов Космоса каждому из нас 8192-рицу Частей каждому из нас. И вспыхивая в Образе Монады, каждой из 16-и, по двум новым Образам архетипов и вспыхивая в Образе Изначально Вышестоящего Отца первой Части каждого из 16-и Космосов двумя новыми Образами Изначально Вышестоящего Отца в соответствующих архетипах.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждым из нас 32 Рождения Свыше. И, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца о взаимокорреляции и аннигиляции Образов между собой в каждой 512-рице каждого из нас. И проникаясь 32-я Рождениями Свыше Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в физическом телесном …(неразборчиво) каждым из нас в синтезе 16-и физических тел синтезфизически собою 16-ю Жизнями каждого из нас по 16-и Космосам ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в Рождение Свыше. И Рождаясь Свыше 32-мя архетипами в 16-и видах Космоса в каждом из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим. 
И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32 Новых Рождений каждому из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 миллионов 170 тысяч 840 Ядер Синтеза, 16 миллионов 170 тысяч 840 Ядер Огня и стяжаем 16 миллионов 170 тысяч 840 аннигиляций и, стяжая 16 миллионов 170 тысяч 840 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца взаимоаннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза между собой в формировании Ядер Синтеза Огня в физическом теле каждого из нас.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 16 миллионов 170 тысяч 840-ка Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все Ядра Синтез-Огня между собою, вспыхивая ими вокруг физического и в физическом теле каждого из нас, входя в Новое Рождение 32-я архетипами 16-и Космосов синтезфизически собою.
И, возжигаясь, развёртываясь Синтез-Ядром Синтеза Огня каждым из нас и в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим.
И в этом преображении каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании каждому из нас 8192-х Частей в синтезе 4096-и Высших Частей и 4096-и архетипических Частей в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь 8192-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать восемь 512-риц Высших Частей восьми Высшекосмическую 512-рицу Высших Частей каждого из нас и восемь 512-риц архетипических Частей восьмикосмическую 512-рицу Частей каждого из нас в явлении однородной шестнадцатикосмической 1024-рицей Частей каждого из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, входим в реализацию данной 1024-рицы Частей каждым из нас ракурсом наших подготовок, накоплений, компетенций, полномочий. 
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 170 840 Космических Сил, 16 170 840 Космических Магнитов, стяжаем 16 170 840 Космических Столпов и стяжаем 16 170 840 Космических ИВДИВО. И, возжигаясь и вспыхивая, просим Изначально Вышестоящего Отца в синтезе стяжённых Космических Сил, Космических Магнитов, Космических Столпов и Космических ИВДИВО развернуть каждому из нас Синтезкосмическую Силу, Синтезкосмический Магнит, Синтезкосмический Столп и Синтезкосмический ИВДИВО. 
И возжигаясь, вспыхивая ими каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом преображении каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по количеству наших подготовок, наших жизненностей, наших накоплений, компетенций, полномочий и реализаций каждому из нас соответствующее количество Синтезов.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, транслируем все наши накопления, подготовки, компетенции, полномочия, реализации каждого из нас в 32 архетипа 16-и Космосов синтезфизически телесно.
В этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 64 Ядра Огня, 64 Ядра Синтеза. И, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь ими, мы просим о трансляции наших частных ИВДИВО-зданий во вновь стяжённые архетипы Огня-Материи ИВДИВО каждого из 16-и Космосов по четыре здания в каждом из них в самый высокий архетип. И, возжигаясь и вспыхивая этим, мы направляем в центровку Куба Синтеза каждого частного ИВДИВО-здания Ядро Огня, транслируя частные ИВДИВО-здания каждого из нас в соответствующий архетип Огня-Материи ИВДИВО, фиксируя Ядро Синтеза в мансардном зале на вершине Столпа Куба Синтеза частного ИВДИВО-здания каждому из нас.
И синтезируясь в этом Огне с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И, далее, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас воссоединённостью 16-и Космосов каждого из нас. И возжигаясь воссоединённостью 16-и Космосов каждым из нас собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим.
И в этом преображении мы также просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображаясь на новый масштаб 16-и Космосов каждым из нас и синтез нас этим.
И в этом Огне, далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим преобразить каждому из нас Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И в благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу, к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный физический зал и физически эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. 
Аминь.
Практика 9
Итоговая практика

Часть 4
Время: 00:47:17-00:56:45
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8128-го архетипа ИВДИВО. Становясь, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа ИВДИВО, становясь и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 20-го Синтеза.
И возжигаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192 в 8193-ллионах Огней Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем 8192 в 8193-ллионах Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8192 в 8193-ллионах Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стандарт 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать данный Стандарт в стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся им. 
И в этом преображении каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 96-рицу Инструментов Ипостаси 20-го Синтеза каждому из нас. 
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-рицу Служения 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576-рицу Генов Человека 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
 И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8192-е Жизненности ИВДИВО в каждом, стяжаем 8192 Синтеза и стяжаем 8192-е Компетенции ИВДИВО на каждом, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8192 Полномочия ИВДИВО на каждом. И стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтезкосмических Реализаций ИВДИВО на каждом из нас.
И возжигаясь, вспыхивая, стяжая прямой 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, стяжаем фиксацию Книги Стандарта 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 20-го Синтеза каждому из нас. 
И, возжигаясь Синтезом Книги 20-го Синтеза, мы переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь Синтезом Книги 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, эманируя его, стяжаем Книгу 20-го Синтеза каждому из нас. 
И возжигаясь, Книга пред нами, берём Книгу в руки и вместе с Книгой переходим в частное ИВДИВО-здание каждого из нас, самое высокое. Становимся пред рабочим столом, кладём Книгу 20-го Синтеза на стол. У кого есть Книга 19-го Синтеза, возвращаемся вместе с Книгой в библиотеку ИВДИВО, сдаём Книгу 19-го Синтеза. 
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за нашу подготовку и переподготовку в течение прошедшего месяца 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Условия, Огонь, Синтез, Ивдивность на нашу подготовку и переподготовку в течение месяца 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхивая, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за наше допущение, за нашу реализацию, наше восхождение, наше преображение 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, за новые возможности развёрнутые каждому из нас.
И в этом преображении, в благодарности к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наше допущение, за нашу реализацию, за наше преображение, за новые возможности развёрнутые каждому из нас.
И в этом преображении каждым из нас, в благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. 
И, физически эманируем всё стяжённое, возожжённое, развёрнутое, явленное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. 
Прошу прощения, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Мы не стяжали итоговое Ядро Синтеза. 
И мы, возжигаясь всем синтезом каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца итоговое Ядро 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Синтез преображения Ядра Синтеза 20-го Синтеза в Столпе подразделения ИВДИВО Зеленогорск. 
И, вспыхивая этим, стяжая Синтез, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого в ИВДИВО каждого из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
И, в этом преображении каждым из нас, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И физически эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, и, эманируя в ИВДИВО каждого, мы выходим из практики. 
Аминь. 
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