                    17 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
                                                    Иркутск       
                            14-15 июля 2025г.Татьяна Кулябина 

1 день 2 часть 

Практика 3. Стяжание Меча Служащего ИВО. Наделение Ваджрой ИВО. Фиксация и развёртка ракурсом Служащего в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Соорганизация со всей командой Служащих в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в спецификах реализации Дела ИВО Служащим на 10 тысяч лет

Время: 00:50:20-01:10:27

Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-го архетипа ИВДИВО. И в этом Синтезе, в проникновенности Синтезом Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас телесно Ипостасью 17-го Синтеза в форме. И одновременно не забываем, активируем 160 инструментов. Потому что инструменты – это то, внутреннее, организованное или организуемое состояние явления Ипостаси с позиции 17-го Синтеза, в данном случае, которым мы действуем.
 И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Синтезе мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на наделение Мечом Служащего Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И возжигаясь, вспыхиваем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на наделение ещё одним инструментом: Ваджрой Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся  этим. 
И в этом Огне, возжигаясь стяжённым ранее Образом Служащего и Путём Служащего Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  на 16385-ый архетип ИВДИВО. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас телесно Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас Мечом Служащего Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И в зале становится Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми. 
И мы синтезируемся одномоментно с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в данном действии. И в зале сейчас смотрим. Выходят Служащие Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Выносят каждому из нас Меч Служащего. Несут на таких бархатных подушечках перед собой Меч каждому из нас. Становятся напротив каждой из нас сейчас. И каждый из нас берёт сейчас правой рукой Меч Служащего. Поднимаем Меч Служащего вертикально вверх. Благодарим Служащих Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, кто вынес Мечи каждому из нас. 
И далее пред нами Изначально Вышестоящий Отец и Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми. И далее, вверх, чуть-чуть по диагонали направляем Меч перед собой. И в таком одномоментном действии сейчас Изначально Вышестоящий Отец и Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми вершиной своего Меча (то есть они достали Меч так же) касаются, сначала касается Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми, затем Изначально Вышестоящий Отец, вершиной Меча каждого из нас. И проходит такой дуумвиратный, двойной Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И каждым из нас мы вспыхиваем зарядом Синтеза Воли Служащего Изначально Вышестоящего Отца Мечом Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И далее утверждаем, что Меч сквозь руку входит в тело. Это естественный такой процесс. При этом не происходит никаких разрезаний или чего-то. Это просто такой в другой мерности процесс действия Меча. Меч – это Воля всегда. И рукояткой Меч устанавливается в копчик, затем сквозь позвоночник, и остриём через трикути в головной мозг. Через затылок, там, где у нас позвоночник в вершину выходит, и дальше с активацией головного мозга.  
И мы вспыхиваем Синтезом Воли Служащего Изначально Вышестоящего Отца Мечом Служащего. Утверждаем, что Меч в каждом, в позвоночнике каждого из нас начинает раскручиваться, раскручивая Волю Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, способность быть действенным Служащим Изначально Вышестоящего Отца, реализующимся Служащим Изначально Вышестоящего Отца. И развёртывается Мечом такая среда активности Воли Служащего, всем  телом  Служащего каждым из нас. 
И мы помним, что когда мы стяжаем Меч, Меч тоже Отцом даётся для того, чтобы  мы могли настраиваться быть действенным. Настраиваться внутренним состоянием. Развёртываться Волей Служащего действием. Да? Потому что Меч – это всегда активность Волей определённой специфики. В данном случае Служащим. Поэтому любые тренировки с Мечом. Да, вот уже с этим Мечом, если  дальше вы будете выходить тренироваться с Аватаром Дзеем, – это тренировки именно на явленность, на действенность, на специфику, на способности, возможности Служащего. И  соответственно, на возможности Служения, способности Служения Изначально Вышестоящему  Отцу каждым из нас.  
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Ваджрой Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И так же на подушечках Служащие помощники сейчас выносят Ваджру каждому из нас. Посмотрите. И так же правой рукой мы берём Ваджру. Возжигаемся Ваджрой. Возжигаемся когда, Ваджра сейчас включается: все её внутренние права, возможности, вся специфика. В момент, когда вы берёте её рукой, в руку, вспыхивает, в общем, начинает включаться в действенности. Мы помним, что это очень мощный инструмент. Нам тоже важно его разрабатывать.  И так же впитываем в тело Ваджру. То есть, как инструмент внутреннего действия, который мы так же можем в любой момент вызвать из тела, если нужно, да, вот действовать конкретикой внешнего выражения. 
С позиции инструментов Изначально Вышестоящий Отец говорит: «Всё, достаточно». То есть это мощное,  большое действие во взрастании Служащего Изначально Вышестояшего Отца каждым из нас. 
И вспыхивая стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждую из нас и синтез нас на действенность, умения, навыки действовать Мечом Служащего и Ваджрой Служащего. И вот сейчас Отец говорит, о том, что эти инструменты, то есть в этих инструментах есть определённые уже заложенные технологии, специфики. Нам нужно в этом просто разработаться. Конкретно вот занимаясь, действуя, тренируясь данными инструментами. 
И мы далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас явлением Служащего в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом делаем шаг к Изначально Вышестоящему Отцу.  И этим шагом Изначально Вышестоящий Отец наделяет каждого из нас фиксацией и развёрткой ракурсом Служащего в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Соорганизуя со всей командой Служащих в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в спецификах реализации Дела Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы помним, что если у человека время жизни 100 лет, у Посвященного 1000, то у Служащего время жизни 10 тысяч  лет. И вот эта первая жизнь Служащего, на которой сейчас Изначально Вышестоящий Отец зафиксировал Дело каждым из нас. То есть, это Дело Служащего на 10 тысяч лет, оно такое масштабное, объёмное. И ракурсом этого Дела сейчас Отец соорганизовал каждую из нас с командой Служащих Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в перспективе работы, деятельности, соорганизации каждого из нас.  
И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас развёртываемся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Служащим, Служащей Изначально Вышестоящего Отца во всех правах, ещё раз возжигаясь Путём, ещё раз возжигаясь Образом, всем инструментарием, которыми нас Вышестоящий Отец наделил в явлении Служения и в действии Служащим Изначально Вышестоящего Отца. И мы пробуем сейчас прожить ту новую, другую среду Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Которая развёрнута сейчас вокруг каждого из нас спецификой действия в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца. И каждый из нас переключён в эту среду. Мы переключились. При этом нижестоящее вбирается вышестоящим, как часть. В данном процессе мы с вами идём именно Служащим. И нарабатываем разнообразные варианты и возможности действия Служащим. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
На всём протяжении вот этого действия в зале продолжал находиться Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми. И поддерживал всё, что разворачивалось Изначально Вышестоящим Отцом в действии каждого из нас. Именно с позиции явления Изначально Вышестоящего Отца Служащим в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Служащих, с которыми мы с вами взаимодействовали. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал. Вспыхиваем физически всем стяжённым, возожжённым.  И эманируем стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем  в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Иркутск. Эманируем в подразделения участников практики. И эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
 
Время: 01:37:39-01:58:45

 Практика 4. Стяжание семи Частей 17-го  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ый Архетип ИВДИВО. Развёртываемся, становимся телесно Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и семь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаемся, проникаемся, разгораемся, вспыхиваем стяжёнными Синтез Синтезом и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И просим преобразить каждого из нас синтез нас на стяжание и явление семи Частей Стандарта горизонта 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответственно и, вспыхивая, возжигаясь, преображаясь этим.
  Мы далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящим Отца, переходим, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Архетипе ИВДИВО.  Становимся телесно в форме Служащего Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, вспыхиваем, разгораемся этими Синтезами. И в этом Синтезе мы просим преобразить каждого из нас, синтез нас на стяжание и явление семи Частей 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  семи частей Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 401-ую Часть Огненное Мировое тело Отец-Человек-Землянина и стяжаем ядро данной Части, стяжаем всю системную организацию данной Части, стяжая Системы, Аппараты, Частности.  Стяжаем Огненное Мировое тело во всей системной его организации. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать в каждом из нас Огненное Мировое тело. 
И сотворяясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Огненным Мировым телом каждым из нас. И синтезируя тело в тело Огненным Мировым телом, Огненное Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас активностью, деятельностью, спецификами, возможностями, реализациями, выражениями Огненного Мирового тела.  И в проникновенности части  частью Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим. 
В зале Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Аватаром Синтеза Геральдом. Он становится по правую руку Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Вещества Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая Огненным Мировым телом, вспыхиваем концентрацией, насыщенностью Синтеза Вещества Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Знакомимся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Геральдом, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза помощи поддержки, в разработке Огненного Мирового тела Отец-Человек-Землянина каждым из нас.
 Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 337-ую Часть Тилическое тело Отец -Человек-Землянина. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 вида Тилической материи в концентрации Тилическим телом Отец-человек-землянина каждому из нас.  И вспыхиваем данной концентрацией видов Тилической материи, просим сотворить, синтезировать каждому из нас Тилическое тело Отец-Человек-Землянина и, сотворяясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Силуаном, он становится рядом с Аватаром Синтеза Геральдом. И стяжаем Синтез Тилики Изначально Вышестоящего Отца. Активируясь, вспыхиваем Тилическим телом, концентрацией Синтеза Тилики Изначально Вышестоящего Отца. И в Синтезе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Силуана  просим  развернуть каждому из нас помощь и поддержку в развитии, в разработке выражения реализации Тилического тела Изначально Вышестоящего Отца во всех спецификах действенности Тилической материей. 
И далее синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО тело Вещества Отец- Человек-Землянина 273-ю часть Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить ИВДИВО тело Вещества Отец-Человек-Землянина. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 вида Вещества Метагалактической Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Всеволодом, он становится рядом с Силуаном. Стяжаем Синтез ИВДИВО-тело Вещества Изначально Вышестоящего Отца, концентрируем, вспыхиваем, заполняемся Частью ИВДИВО-тело Вещества Изначально Вышестоящего Отца Синтезом ИВДИВО-тело Вещества. 
Знакомимся, представляемся каждым из нас Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Всеволоду. И просим помощи в разработке, реализации, выражения Части ИВДИВО-тело Вещества Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, тело Метагалактического Синтезкосмоса Отец-Человек-Субъекта  209-ой Части Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, сотворить, развернуть в каждом из нас Тело Метагалактического Синтезкосмоса Отец-Человек-Субъект. И сотворяясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, 209-ой Частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в соответствующей действующей стяжённости Систем, Аппаратов и Частностей данной Части каждому из нас. 

И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 145-ую Часть Праогненное Мировое Тело Отец-Человек-Землянина. Прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить, синтезировать каждому из нас Праогненное мировое тело  Тело Отец- Человек- Землянина. И, вспыхивая, развёртываемся предыдущим Отцом 145-ой Частью Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Аллой, она становится по левую руку рядом с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с её Хум, в возожённости Праогненным Мировым телом Отец-Человек-Землянина. И стяжаем Синтез Праогненного Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, напитываемся на 100% данным Синтезом, 145-ой Частью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И в этом Синтезе просим у Изначально Вышестоящей Аватарессы Аллы помощи в разработке Праогненного Мирового тела Отец-Человек-Землянина каждому из нас. Знакомимся с Аватарессой. 
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, Пратилическое тело Отец-Человек-Землянина. Стяжаем 81-ую Часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Устиной, она становится следом следующей по левую руку от Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с её Хум, стяжаем Синтез Пратилического тела Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, заполняемся, знакомимся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Устиной. Просим помощи в разработке Пратилического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-тело Правещества Отец-Человека-Землянина, 17-ую Часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося синтезировать, сотворить данную Часть каждому из нас. И сотворяясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 17-ой Частью Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-тело Правещества Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Всеславией, она становится третьей, далее по левую руку Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте увидеть сразу всех трёх Аватаресс с концентрацией и вниманием. Знакомимся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Всеславией в возожённости 17-ой Частью ИВДИВО-тело Правещества Отец-Человек-Землянина. Синтезируемся с её Хум и стяжаем Синтез ИВДИВО-тело Правещества Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Всеславии помощи и поддержки в разработке данной стяжаемой Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Проживайте, как идёт отклик, и, каждый, у кого просили помощи, может-быть, махнул головой, как минимум, внутренне сказал, что, да, помощь будет развёрнута, то есть, пожалуйста, общайтесь, действуем, будем разрабатывать. 
И в это Синтезе возожённости стяжёнными семью частями горизонта 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждую из нас и синтез нас явлением выражения реализации стяжённых семи Частей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
И мы благодарим 4-ёх Изначально Вышестоящих  Аватаров  Синтеза и трёх Изначально Вышестоящих Аватересс Синтеза за взаимодействие с нами. И мы проживайте, как в этой благодарности, нам говорят «да», где у нас с вами предстоит целый месяц достаточно плотной работы, каждую ночь, каждый момент разработки 17-го Синтеза. 
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу мы возвращаемся к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь на 16320 реальность, 1025 Архетипа ИВДИВО Метагалактической Октавы Изначально Вышестоящего Отца. И  синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Огонь ночной учёбы 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с ведением каждой из нас, каждого из нас во все основания, парадигмальные основания курса, второго курса Синтеза Посвященного, Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца, в действие уже устойчивым действием Посвященного каждого из нас. Мы начинаем взрастать Служащим. И фиксируем Огонь ночной учёбы на вершину головы каждого из нас. Проникаемся.  
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал, вспыхиваем всем стяжённым данной практикой. Вспыхиваем стяжёнными семью частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.Эманируем всё стяжённое возожённое в ИВДИВО в целом. 
Сейчас проживите, как вы эманируете. Как идёт эманация?  До границ ИВДИВО внешне, до границ ИВДИВО в целом идёт эманация, таким образом, усваивая из внутреннего во внешнее в теле каждого физически, усваивая это всё стяжённое, все части Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в подразделение ИВДИВО Иркутск. Эманируем в подразделение ИВДИВО участников практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


2 день_3 часть  

Практика 10. Стяжание и развёртка Монады Служащего

Время: 2.46.27-3.03.05

	Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, разгораемся всем Синтезом Ядер Синтезов каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 17344-м Архетипе ИВДИВО и, проникаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО, становясь и развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, телесно. Активируем форму Ипостаси 17-го Синтеза, инструменты Ипостаси и одномоментно форму Служащего активируем. 
И в этом Синтезе мы ещё глубже синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртку Монады Служащего соответствующим регламентирующим количеством Пламён Монады, Ядра Огня Жизни, реализации печати Изначально Вышестоящего Отца на зерцале и соответственно Образа жизни Служащего каждого из нас.
И мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, преображаясь этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17409-й Архетип ИВДИВО и разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся, сонастраиваемся, глубже, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостаси 17-го Синтеза.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Октавную Монаду Изначально Вышестоящего Отца и Монаду Октавного Космоса обновлением 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся синтезированием и творением Монады Октавного Космоса реальностно архетипически в каждом из нас. И проникаемся синтезированием и творением Монады Октавного Космоса, Монады Служащего каждым из нас. И пробуем увидеть сейчас Монаду, которая творится, обновляется Изначально Вышестоящим Отцом. Смотрим на зерцало. Каждый из нас, становится на Ядро Огня Жизни на Зерцале, в центре Зерцала.
Вокруг Ядра Огня жизни разворачиваются 65536 Пламён. Так как мы с вами стяжаем реальностно архетипическую Монаду, то есть это количество Пламён одновременно, которые могут быть развёрнуты на 65536-ти реальностях Октавного Космоса с позиции развёртки 64-х Космосов 65536-ю видами Пламён Монады. Здесь у нас в конкретике реальностного выражения мы говорим о стяжании Монады Метагалактической Октавы, и в ней 65536 реальностных Пламён по количеству Видов Организации Материи данного Архетипа в каждом из нас.
Вспыхиваем пламенами, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Монаде соответствующее количество 65536 Полей Монады, где каждое Пламя формирует отдельное Поле. Просим развернуть 65536 Оболочек Сфер Монады, одно Поле одна Оболочка Сферы. И стяжаем в центр Монады на Зерцало, на Ядро Жизни Монады Образ Служащего в синтезе Образа Посвящённого, Образа Человека. И становимся в центре Монады Образом Служащего. Вспыхиваем в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало Монады соответствующее количество печатей по количеству стандарта Частей, подготовок, компетенций, полномочий, Синтез-космичностей и печати Судьбы Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление Монады Служащего явлением Образа Служащего Монады Октавного Космоса реальностно архетипической. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вот стоя сейчас на Зерцале на Ядре Огня Жизни в Образе Служащего в развёртке Жизни Служащего, мы концентрируем на Тело Служащего, на Образ Служащего концентрацию всех 65536-ти Пламён Монады. Проникаемся 65536-ти пламенностью Монады в развёртке, в реализации Образа Служащего и Образа Жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить 4096 Частей в каждом из нас на явление обновлённой Монады в каждом из нас. Далее вмещаем, впитываем Монаду в Тело каждого из нас. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, входим в Монадический рост во взаимоорганизации со всеми 4096-ю Частями каждого из нас Монадой, разработкой, явлением Образа Жизни Служащего. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим синтезировать 4096 Частей, то есть реальностные, архетипические, Синтезчасти и Сверхчасти в каждом из нас ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело в данный зал.
И эманируем стяжённое возожжённое в ИВДИВО в целом. Эманируем в подразделение ИВДИВО Иркутск. В подразделения участников практики. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И усваивая всё стяжённое в данной практике, давайте, можем сейчас вспыхнуть физически. Прямо под стопами ног вспыхиваем обновлённой Монадой. Разворачиваем Пламёна Монады физически 65536. Устремлённо проникаемся концентрацией 65636-ти Пламён Монады, Явлением Служащего и Образа жизни Служащего каждым из нас. И проживаем, фиксируем вот это вот состояние Образа жизни Служащего физически каждым из нас. И физически фиксируем концентрацию Монады собою.
Помните у нас Ядро Огня — Жизни-это ямочка на шее и эманация стоит вокруг головы или внутри головного мозга, внутри головы. И продолжая эманировать в ИВДИВО каждого выходим из практики.
Аминь.
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