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День 1 часть 1   

Время: 02:34:48 – 03:07:16
Практика 1
Введение в 18-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и явление Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание 16 видов бытия синтезом парадигмальных Особенностей шестнадцати выражений от Человека до Отца
Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждый из нас.
Возжигаемся всей плотностью и организационностью 18-м Синтезом в каждом из нас и командно в целом всеми нами. Возжигаемся, фиксируя собой тот объём, ту концентрацию, ту насыщенность 18-го Синтеза, который мы собою являем. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17344-й архетип ИВДИВО. И становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становясь телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца курса Синтеза Служащего. Служащим, как наработанным фактом самого явления Служащего. 
Мы сейчас стоим не Ипостасью курса, а самим явлением Служащего. То есть тот Служащий, который фактически на сегодня вырос теми стяжаниями, теми разработками, тем бытиём, который на сегодня сложился у каждого. Ни много, ни мало, просто факт. 
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в 18-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и явление Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь явление Ипостаси 18-го Синтеза каждого из нас, стяжаем форму Ипостаси 18-го Синтеза, стяжаем 160 инструментов – Совершенных Инструментов Ипостаси 18-го Синтеза. 
Вспыхиваем и, развёртывая собою, фиксируя, возжигая, разворачиваемся и становимся Ипостасью 18-го Синтеза, в форме, каждый из нас и синтез нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем 162 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 162 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем, устаиваемся.
 Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть в каждом из нас стандарты 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас в бытиё 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот мы сейчас погружаемся в Огонь Изначально Вышестоящего Отца – Огонь 18-го Синтеза. Но не как субъядерности, огнеобразы, насыщенности, плотности – это тоже, но погружаемся в динамику 18-го Синтеза, в динамику бытия 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. То есть 18-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца – это само парадигмальное Особенное Служащего. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас и синтезировать на сегодня фактически сложенное явлением «Особенное» Парадигмальное Особенное Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас в процесс преображения всех наработок, всего опыта, всех записей Духа в любых профессионализациях, действиях, спецификах и особенностях каждого из нас, наработанного в веках, тысячелетиях, миллионолетиях, наработанного в предыдущих Планах Творения Изначально Вышестоящего Отца предыдущих рас, цивилизаций, эпох и видов человека, прося преобразить данные выявленные выражения и явления в парадигмальное Особенное Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся и входим в процесс преображения, раскрываясь, и в нас раскрываются предыдущие Планы Творения – Отцовские Планы Творения предыдущих эпох, цивилизаций, видов человека, различных реализаций, в действенности которых нарабатывались определенные особенности, как явления уровней специфики Отцовского в каждом из нас и каждым из нас.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь выявить лучший опыт бытия Отцовскими явлениями, выражениями, синтезировать их в парадигмальное Особенное Служащего Изначально Вышестоящего Отца; преобразить, пересинтезировать или отсечь, завершить и нивелировать те явления, выражения, которые неприемлемы и не складывают, не организуют парадигмальное Особенное Служащего Изначально Вышестоящего Отца, либо не складывают и не организуют Парадигмальное Особенное субъектно от Человека до Отца в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся. 
Мы просим развернуть 16 субъектных уровней взрастания, развития, бытия и реализации каждым из нас. Вокруг вас разворачивается 16 оболочек в сфере ИВДИВО каждого. Каждая оболочка – это оболочка вашего субъектного взрастания. И вот всё, выявленное в вас, если посмотрите, перед вами такой шар с выявленными вами наработанными явлениями, эффектами Изначально Вышестоящего Отца в разных выражениях Отца как такового. И идёт распределение по шестнадцати оболочкам: уровень Человек – девять выражений Человека. Если вы посмотрите до Посвящённого – уровень Посвящённого. А дальше практически нет. Но здесь нарабатывается и выявляется из того, что мы в Синтезе уже с вами сложили, каждый сложил в Синтезе.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть Парадигмальное Особенное 16-рично субъектно, как явление организации Отцовства, какими-то процессами, какими-то выражениями, какими-то субъектными характеристиками или качествами в каждом из нас. 
И возжигаемся 16 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас, вспыхиваем, преображаемся насыщенностью шестнадцати оболочек шестнадцати субъектных выражений каждого из нас. В каждой оболочке массив Парадигмального Особенного данного субъектного выражения. 
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить нас на синтезирование и действенность шестнадцатью видами бытия, взрастание 16 субъектных выражений каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Огнём, преображаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17409-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме телесно. 
Приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся эманациями Изначально Вышестоящего Отца, эманациями Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, впитывая и возжигая эманациями Бытия Изначально Вышестоящего Отца 16 оболочек шестнадцати субъектных выражений каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать каждому из нас 16 видов бытия каждого из нас в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом шестнадцати субъектных выражений от Человека до Отца взрастанием в 16 космосах и реализациями в 16 космосах каждого из нас и синтеза в нас.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом виде бытия весь набор, комплект и организационность видов Парадигмального Особенного каждого субъектного выражения каждого из нас в максимальной вариативности, многообразии и многоракурсности развития, синтезирования и реализации данными Особенностями каждого из нас в шестнадцати субъектных выражениях. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 видов бытия синтезом Парадигмальных Особенностей шестнадцати выражений от Человека до Отца в каждом из нас. То есть фактически сложенное бытиё каждым из нас. И проникаемся, вспыхиваем, развёртываем 16 видов бытия, 16 антологических космогенезисов в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, развёртываемся, вспыхиваем и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигая 16 видов и уровней бытия, одномоментно бытуя шестнадцатью субъектными выражениями и шестнадцатью видами бытия, раскручивая, разворачивая специфику 16 космосов в каждом из нас в той мере, масштабе и организационности, которая фактически сложилась в каждом из нас. 
То есть это не весь космос на вас фиксируется, а то, сколько мы можем своими масштабами объять, воспринять и организовать. Но все 16 у вас раскручиваются. То есть 16 видов космосов в вас сейчас не просто фиксируются, а они действуют в вас какой-то организационной динамикой. То есть то, что мы сказали космогенезис – то есть какой-то процесс преображения и развития космоса вами, вашим бытиём, субъектным бытиём. Вот, 16 видов субъектного бытия. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, каждый из нас, мы каждый синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 16 видами бытия, 16 видами субъектного бытия каждый. Погружаемся и вгружаемся в бытиё Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в бытие и бытиём Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас 16-рично, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас на следующий уровень организационности, на следующий уровень Парадигмального Особенного каждого из нас, Субъекта, на следующий уровень взрастания каждого из нас 16 космосами. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, выше обозначенных трёх уровней бытия каждым из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас. 
И вспыхивая, возжигаясь 16 видами субъектного бытия, фактически реализующихся нами, эманируя Изначально Вышестоящему Отцу 16 видов эманаций шестнадцати видов субъектного бытия. То есть эманация, которая складывается фактически, как мы бытуем, то есть такой живой процесс действия 16-рично каждым из нас. И сорганизуемся с Изначально Вышестоящим Отцом эманациями, входя в сопряжение, сонастройку, сорганизацию Бытия Изначально Вышестоящего Отца и бытия каждого из нас. 
И мы сорганизуемся с Изначально Вышестоящим Отцом и с Бытиём Изначально Вышестоящего Отца в целом и 16 видами бытия от Человека до Отца самого Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая принципом «нижестоящее включается в вышестоящее, как часть» в явлении клеточки Отца, каждый из нас, мы погружаемся в Бытиё Изначально Вышестоящего Отца, напитываясь им, организуясь им и взрастая им каждый из нас. 
И мы возжигаемся всем синтезом Частей каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Бытиё всеми Частями иерархически синархически и сложить в каждом из нас бытиё Частей каждого из нас – Особенное бытия каждого из нас 16-рично субъектно. 
И вспыхиваем, организуемся в 16 явлений субъектных выражений каждый из нас, организуемся в 16 процессов бытия каждым из нас, организуемся в 16 субъектных выражений каждого из нас, организуемся в 16 объектов шестнадцати видов бытия, где под объектом понимается космос соответствующего одного из 16 выражений. Организуемся в 16 предметов действия Служащего Изначально Вышестоящего Отца в 16 космосах или в 16-ричном выражении курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца принципа «всё во всём». 
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в организацию 16 видов Тел Служащего Изначально Вышестоящего Отца соответствующих шестнадцати Синтезам курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 6-рицу: явление, процесс, субъект, предмет, объект и тело в каждом из нас явлением парадигмального Особенного 16 видами бытия субъектно курсом Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 6 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим развернуть в каждом из нас 6-рицу явления, предмета, процесса, объекта, субъекта и тела в каждом из 16 субъектов явления бытия каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 6 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся и вспыхиваем, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас. 
И Изначально Вышестоящий Отец 16 видами бытия погружается в вас. Вот прям проникает. Вы проникаете в Отца 16 видами бытия, а Отец проникает в вас. Это одномоментный процесс. И вот впитывая, разворачивая, доведите до физического тела, здесь, на физике, явление Изначально Вышестоящего Отца, процесс Изначально Вышестоящего Отца, субъектность Изначально Вышестоящего Отца, объектность Изначально Вышестоящего Отца, предметность Изначально Вышестоящего Отца и телесность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы потом объясним по поводу объектности и предметности Отца. Здесь всё корректно. 
И физически собой вспыхивая, разворачиваем телесно шестнадцатью видами телесности 16 видов бытия. И прям физически звучим, начиная разворачивать собою Отцом 16 видов эманаций 16 космосов, где от каждого звучит особенный космос, то есть вами организованный Парадигмальным Особенным субъектный космос.
И эманируем в зале Изначально Вышестоящего Отца и здесь физически, разворачивая эти эманации на всю территорию подразделения ИВДИВО Крым и разворачивая по всей планете в целом, фиксируя эманациями 16 видов бытия вокруг Планеты Земля, фиксируя в 16 оболочек ИВДИВО вокруг Планеты Земля как факт реализации от Человека до Отца каждым Отец-человек-землянином возможность бытия в 16 космосах – в шестнадцати космосах и шестнадцатью космосами. И вспыхивая, эманируем, разворачивая вокруг Планеты Земля 16 космосов, каждый из нас и синтез нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
 Переходим в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь в своём физическом теле. Разворачивая всё достигнутое и утверждая всё достигнутое как факт бытия Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас, где явление, процесс и более того Изначально Вышестоящего Отца в каждом не прерывается.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца всё стяжённое, возожжённое, достигнутое, эманируя в ИВДИВО шестнадцатью видами бытия. Эманируем и развёртываем всё достигнутое, возожжённое и реализуемое в ИВДИВО Крым, эманируем в ИВДИВО подразделений участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из данной практики. Аминь.
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Практика 2
Стяжание семи Планов Синтеза от Человека до Аватара.
Стяжание семи видов парадигмального Особенного от Человека до Аватара.
Стяжание семи видов бытия субъектного взрастания от Человека до Аватара.
Стяжание семи видов Воли Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждый из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 17344-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале ИВДИВО Ипостасями 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме, телесно. Развёртываемся, встали, вспыхнули всей концентрацией бытия 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая вокруг сферу шестнадцатью оболочками 16 видов субъектного бытия каждый из нас насыщенностью, динамикой, бытиём, верчением, кручением и всем остальным – флуктуациями шестнадцати выражений, каждый из нас собой телесно.
Мы сейчас специально проговорили вот этот алгоритм, чтобы всё, что вы наработали, у вас оставалось. Когда вы внутри проговариваете и держите образ, как у вас всё простроено, весь массив стяжённого и накрученного у вас организуется. Знаете, как по полочкам: раз, раз – сразу всё на месте. Для этого либо проговорить, либо чётко держать образ, что происходит. Иначе вас просто начнёт заваливать всё, что мы наработали, кучей. Знаете, почему? Потому что надо организовать всё, что мы вам даём. Потому что это ваше право, и никто не имеет права за вас организовать. Вы должны сами уметь организовывать всё: информацию, огонь, синтез, темы, курсы, глубины, масштабы. Вы должны это делать сами. Все понимаете? Для этого надо иметь образ и алгоритм, как что происходит. А то выходим к Кут Хуми и сразу организуемся.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас на разработку 16-рицы субъектного бытия каждого из нас в явлении парадигмального Особенного каждого из нас в явленности Изначально Вышестоящего Отца собою и в разработке парадигмального Особенного Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца любой из 16 субъектных выразимостей шестнадцати видов бытия, выраженных семью Планами Синтеза от Плана Синтеза Человека до Плана Синтеза Аватара каждым из нас.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь сорганизовать выявленные, наработанные выражения и явления парадигмального Особенного с конкретными Планами Синтеза и развернуть каждому из нас взаимоорганизацию Плана Синтеза и парадигмального Особенного каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить нас на вхождение в семь Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас от Плана Синтеза Человека до Плана Синтеза Аватара. И просим преобразить нас на преображение предыдущих Планов Синтеза и Планов Творения, как эпохи Синтеза, так и предыдущих эпох, в каждом из нас в выявлении специфик и особенностей взрастания и развития каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас.
И возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся, разворачивая Планы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, у кого сколько есть, стяжённые, наделённые и так далее, субъектного выражения от Человека до Аватара. Планы Синтеза Должностно Полномочного мы не трогаем. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть семь Планов Синтеза – это в максимуме, у кого сколько есть – каждому из нас и просим соорганизовать Планы Синтеза между собой в явлении парадигмального Особенного, выработанных каждым из нас в 16-ричном субъектном выражении.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся, преображаемся, вспыхивая семью видами бытия от бытия Человека до бытия Аватара каждый из нас, входя в соорганизацию с семью планами Синтеза, или у кого сколько есть, вспыхиваем.
И в этом преображении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17409-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и синтез нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас и вести каждого из нас в реализацию семью видами бытия от бытия Человека до бытия Аватара каждым из нас в разработке парадигмального Особенного каждого из этих семи субъектных выражений и разработке и реализации парадигмального Особенного Планами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, от Плана Синтеза Человека до Плана Синтеза Аватара, каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать Планы Синтеза с видами бытия конкретных семи субъектных выражений от Человека до Аватара каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся семью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас, выявить в каждом из нас предыдущие планы – План Творения Отцов предыдущих эпох, План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца предыдущих выражений и явлений Учения Синтеза и любых иных планов в каждом из нас, прося преобразить их на субъектное взрастание, соответственно, в 7-ричном выражении от Человека до Аватара, с преображением соответствующих планов в Планы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца семи субъектных выражений.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на реализацию в срок сто лет, как парадигмальное Особенное Человека Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать в данный План Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца всё парадигмальное Особенное уровнем Человека. И проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией, реализацией разработки данного Плана Синтеза на тысячу лет каждому из нас, прося зафиксировать в Плане Синтеза Посвящённого и развернуть Планом Синтеза Посвящённого парадигмальное Особенное Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаемся, преображаемся, разворачивая План Синтеза Посвящённого и соорганизуя его с Планом Синтеза Человека во взаимокоординации «нижестоящее включается в вышестоящее, как часть».
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Служащего в реализации Плана Синтеза на десять тысяч лет каждому из нас, прося развернуть Планом Синтеза Служащего, парадигмальное Особенное Служащего каждого из нас, наработанное каждым из нас, и эталонное явление, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в каждом Плане Синтеза эталонные выражения и явления и эталонные образы данных субъектных выражений от Человека до Аватара каждым из нас. Стяжая, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой данного Плана Синтеза на сто тысяч лет реализации каждому из нас. И просим развернуть в Плане Синтеза Ипостаси парадигмальное Особенное Ипостаси, наработанное каждым из нас, а также эталонный Образ Ипостаси и Эталон Особенности Ипостаси каждому из нас. И проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся четырьмя Планами Синтеза в их взаимокоординации между собой.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Учителя каждому из нас. Проникаемся, возжигаемся, просим зафиксировать в Плане Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца парадигмальное Особенное Учителя каждого из нас, наработанное явление Особенного, наработанного каждого из нас. Просим зафиксировать Эталон Учителя и Эталон Особенности Учителя в Плане Синтеза Учителя каждого из нас. И проникаемся, возжигаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть План Синтеза Владыки Изначально Вышестоящего Отца на десять миллионов лет развития, разработок и реализаций. Стяжаем и просим развернуть в План Синтеза Владыки парадигмальное Особенное Владыки, наработанное каждым из нас. И стяжаем в План Синтеза Владыки Образ Владыки, эталонный Образ Владыки, и Эталон Особенности Владыки каждому из нас. И проникаемся, вспыхиваем, преображаемся, входя в взаимокоординацию с предыдущими Планами Синтеза.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас – формируется седьмая оболочка в сфере, седьмой План Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца парадигмальное Особенное Аватара, наработанное каждым из нас. И стяжаем, просим зафиксировать в Плане Синтеза Аватара эталонный Образ Аватара и Эталон Особенности Аватара каждому из нас, прося развернуть План Синтеза Аватара на сто миллионов лет разработок и реализаций. И вспыхивая, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся семью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. Мы преображаемся семью Планами Синтеза каждый из нас в синтезе их. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть семь линий взрастания, развитий, реализаций каждого из нас данными семью субъектными выражениями, прося развернуть разработку и реализацию всех явлений, видов парадигмального Особенного всех семи субъектных выражений в каждом из нас здесь и сейчас на все семь Планов Синтеза, вспыхивая принципом «всё во всём и нижестоящее включается в вышестоящее, как часть».
Возжигаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать и развернуть разработку и реализацию Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующими видами бытия каждого из нас, бытия Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас.
 И возжигаясь семью Планами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь семью видами бытия, от бытия Человека до бытия Аватара, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь ими, возжигаемся и входим в соорганизацию, взаимосопряжение семи Планов Синтеза и семи видов субъектного бытия в каждом из нас и синтезе нас. И возжигаясь семью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и входим в организованность и организационность каждого из нас в субъектном взрастании, разработке и реализации каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в целом наработанное, синтезированное парадигмальное Особенное Человека каждому из нас, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фактически наработанное каждым из нас, синтезируя с Изначально Вышестоящим Отцом парадигмальное Особенное Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, возжигаемся.
Просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, развернуть Планами Синтеза перспективы, разработки, реализации парадигмального Особенного Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем парадигмальное Особенное Служащего, фактически наработанное каждым из нас. Возжигаемся, преображаемся.
Просим Изначально Вышестоящего Отца сложить, синтезировать, то есть развернуть и перспективно определить явление парадигмального Особенного Ипостаси каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца парадигмальное Особенное Ипостаси каждому из нас. Вспыхиваем, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть каждому из нас наработанное явление, процессы, субъектность, телесность, предметность и объектность парадигмального Особенного Учителя каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца парадигмальное Особенное Учителя каждому из нас. И проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся.
Просим Изначально Вышестоящего Отца сложить каждому из нас наработки каждого из нас парадигмального Особенного Владыки. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца парадигмальное Особенное Владыки каждому из нас, как синтез наработанного, сотворённого, сложенного Отцом и каждым из нас в явлениях и выражениях мудрости, света, научности и более того. Вспыхиваем, развёртываем парадигмальное Особенное Владыки каждый из нас, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас наработанное каждым из нас парадигмальное Особенное Аватара в любых выражениях и явлениях Аватарскости, во всех ракурсах, уровнях, глубинах и масштабах действенности. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтезированное, наше наработанное с Изначально Вышестоящим Отцом, явление парадигмальное Особенное Аватара каждого из нас. И проникаемся, возжигаемся каждый из нас и синтез нас.
И вспыхивая семью наработанными видами, комплектами парадигмального Особенного от Человека до Аватара каждый из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем семь видов Воли Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на парадигмальное развитие, сложение, взрастание, бытиё и реализацию семью видами парадигмального Особенного субъектно от парадигмального Особенного Человека до парадигмального Особенного Аватара каждым из нас. И возжигаясь семью видами Воли, проникаемся, вспыхиваем, организуя в Лотосе, Теле Духа, семь уровней субъектного взрастания парадигмальным Особенным каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся, вспыхиваем, преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на сотворение с Изначально Вышестоящим Отцом в любых делах, видах служения и видах реализации совместного действия с Изначально Вышестоящим Отцом – синтезирование парадигмального Особенного семи субъектных выражений от Человека до Аватара каждым из нас. И просим преобразить нас на данное явление и выражение.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в физическую реализацию, развёртываемся физически каждый из нас синтезфизически собой, разворачивая в физическом теле семь Планов Синтеза, семь видов бытия субъектного взрастания, семь видов Воли Изначально Вышестоящего Отца и семь видов парадигмального Особенного каждый из нас собой, вспыхиваем.
И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, достигнутым и развёрнутым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Крым, эманируем в ИВДИВО подразделений участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
Преображаемся и выходим из данной практики. Аминь.

День 1 часть 2
Время: 01:50:54 – 01:54:21
Практика 3
                                                 Ночная подготовка
Мы возжигаемся всей концентрацией наработанного, разработанного 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем итогами, результатами бытия 18-м Синтезом каждый из нас и всей командой в целом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО. Развёртываемся в зале на 17344-м архетипе ИВДИВО Ипостасями 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно, в форме.
Каждый из нас индивидуально сначала встали, а потом всей командой в целом. Вспыхнули всем командно наработанным бытиём 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, то есть не только напахтованный огонь, но и организованный огонь 18-го, то есть какие-то связки, какие-то концепты, какие-то образы, какие-то организованности, какое-то явление парадигмального Особенного Служащего в целом наработаны. 
И представляя Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь результаты достигнутого первой частью 18-го Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами, результатами первой части 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая, преображаемся каждый из нас индивидуально и командно. И просим принять нас на проработку в дневной и ночной подготовке всем наработанным, в подготовке ко второй части 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося включить в ночной подготовке и деятельности каждого из нас проработку бытия семи субъектных выражений по подготовке, возможностям, перспективам каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем План Синтеза дневной и ночной подготовки каждому из нас индивидуально и командно. И проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за первую часть 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за первую часть 18-го Синтеза. 
Переходим в физическую реализацию, развёртываемся каждый синтезфизически собой в своём физическом теле. Вспыхиваем стяжёнными Планами Синтеза дневной и ночной подготовки каждый из нас, разворачивая собой, и эманируем стяжённое и зафиксированное в ИВДИВО и ИВДИВО каждого.
И вспыхивая, преображаясь, мы выходим из данной практики. Аминь.
	


День 2 часть 3

Время 01:52:50 – 02:08:03

Практика 4
Стяжание семи Частей 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртывание и синтезирование в каждой Части Парадигмального Особенного

Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза, каждый из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17344-й архетип ИВДИВО. Становимся и развёртываемся Ипостасями 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме. 
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза развернуть и сконцентрировать в каждом из нас результаты, итоги и рекомендации ночной подготовки каждого из нас, прося зафиксировать индивидуальные наработки и командные наработки каждому из нас.
 Мы проникаемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхиваем, возжигаемся, входя, принимая и заполняясь итогами и результатами ночной деятельности и дневной деятельности. У нас вчера было много и дневной работы. 
Проникаемся, вспыхиваем и преображаемся, развёртывая собою, вспыхивая индивидуальным Планом Синтеза второй части 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание семи Частей 18-го  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца согласно Стандарту 18-го Синтеза, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть в данном стяжании концентрацию всех лучших явлений и выражений Парадигмального Особенного, наработанного каждым из нас и синтезом нас к моменту данной практики, прося развернуть их в сотворении каждой Части Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 7 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся, возжигаемся и вспыхиваем семью объёмами Парадигмального Особенного, наработанного каждым из нас к данному моменту. Аватары Синтеза каждому фиксируют в сфере семь объёмов, семь концентраций Парадигмального Особенного. 
У вас сейчас в сфере ИВДИВО каждого развёрнуто 7 оболочек, можно так сказать, под 7 Частей. То есть эти оболочки – это оболочки, куда будут фиксироваться стяжённые Части. В этих оболочках фиксируется Парадигмальное Особенное, распределённое по семи Частям. То есть виды Парадигмального Особенного, ваши, конкретные, которые по разным Частям развернулись, распределились.
Вот в этом явлении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 
В этом Огне, укутываясь, вспыхивая, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17409-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме телесно.
 И приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас 7 частей Изначально Вышестоящего Отца 18-го горизонта согласно Стандарта 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть при сотворении семи Частей наработанное и сложенное каждым из нас Парадигмальное Особенное. И просим Изначально Вышестоящего Отца принять каждого из нас в процесс сотворения семи Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Отец говорит: «Когда будет стяжание или сотворение Части, ваша задача – возжечься соответствующей оболочкой ИВДИВО каждого, где концентрация Парадигмального Особенного, и эманировать это Парадигмальное Особенное на формирующуюся Часть».
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 7 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся семью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
И преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 402-ю Часть Восприятие Отец-человек-землянина каждым из нас. 
И возжигаясь, входя в сотворение данной Части, каждый эманирует Парадигмальное Особенное в ядро формирования данной Части. Отец вас обучает эманировать Парадигмальное Особенное. Вспыхиваем, возжигаемся данной сотворённой Частью, развёртываемся ею, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и входим в процесс сотворения 338-й Части Эфтическое тело Отец-человек-землянина, каждый из нас. 
Каждый вспыхивает второй оболочкой. Возжигаемся и эманируем Парадигмальное Особенное в ядро формирующейся Части. Вспыхиваем, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Эфтическим телом Отец-человек-землянина, каждый из нас. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и просим сотворить 274-ю Часть ИВДИВО-тело Эманации Отец-человек-землянина каждому из нас. 
Возжигаемся третьей оболочкой и эманируем Парадигмальное Особенное в ядро формирующейся Части или в сферу формирующейся Части. Возжигаемся частью ИВДИВО-тело Эманации Отец-человек-землянина, развёртываемся ею пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и просим сотворить каждому из нас 210-ю Часть Тело Октавного Синтезкосмоса Отец-человек-субъекта каждому из нас. 
И каждый вспыхивает четвёртой оболочкой, эманируем Парадигмальное Особенное в сферу формирования данной Части, каждый из нас. И возжигаемся Телом Октавного Синтезкосмоса Отец-человек-субъекта, каждый из нас, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить и стяжаем 146-ю Часть Правосприятие Отец-человек-землянина каждому из нас. 
Возжигаемся пятой оболочкой и эманируем Парадигмальное Особенное в сферу синтезирования, сотворения данной Части. И возжигаемся, развёртываемся данной Частью пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая, преображаемся.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и просим сотворить каждому из нас 82-ю Часть  Праэфтическое тело Отец-человек-землянина каждому из нас. 
Возжигаемся шестой оболочкой и эманируем Парадигмальное Особенное каждого из нас в сферу формирования Части Праэфтическое тело Отец-человек-землянина каждого из нас. И возжигаемся, развёртываемся данной Частью пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая, преображаемся.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить и стяжаем 18-ю Часть ИВДИВО-тело Праэманации Отец-человек-землянина каждому из нас. 
Возжигаемся седьмой оболочкой и эманируем Парадигмальное Особенное каждого из нас в сферу синтезирования данной Части. И возжигаясь, преображаемся, развёртываясь данной Частью пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся семью сотворёнными Частями. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 7 Парадигмальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и синтезировать в каждой Части Парадигмальное Особенное каждого из нас, и развёрткой данной Частью, каждой из этих семи Частей, специфики каждого из нас Частью Изначально Вышестоящего Отца по функционалу Части, по её особенностям, по её качествам, свойствам и более того.
И возжигаясь семью Парадигмальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, направляем один Парадигмальный Синтез на одну Часть соответственно, возжигаемся. 
И вспыхивая семью Частями Изначально Вышестоящего Отца, сотворёнными каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 7 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, возжигаемся и преображаемся семью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся, каждый, синтезфизически собой в своём физическом теле. Возжигаемся физически собой синтез-стяжёнными Частями, развёртывая и офизичивая их, каждый из нас, собою. 
И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым и сотворённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Крым. Эманируем в ИВДИВО подразделений участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. Возжигаемся и преображаемся. 
Выходим из данной практики. Аминь.

День 2 часть 3
Время 03:16:49 – 03:43:26

Практика 5
Общение с Изначально Вышестоящим Отцом активацией и действенностью Парадигмальным Особенным.
Формирование Индивидуального Начала Начал 
Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртывание Начала Начал Изначально Вышестоящего Отца в семи
Планах Синтеза: от Плана Синтеза Человека до Плана Синтеза Аватара.
Вхождение в синтез явления Я Настоящего Отцом и Отец каждым.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем Праздником, который сегодня во многих странах Человечества празднуется как День Отца.
 Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждому из нас взаимодействие и разговор каждого с Изначально Вышестоящим Отцом в вопросах самоидентификации в себе и собою явления Человека и явления Отца в развёртке, активации и действенности Парадигмального Особенного каждого из нас. Это было по-научному. А по-человечески: просто поговорить с Отцом.
[bookmark: _Hlk201416550]           И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и проникаемся, возжигаемся, преображаемся.
           И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим к Изначально Вышестоящему Отцу, но не в зал. Вы переходите в разные локации и становитесь пред Отцом один на один. Каждый один на один с Отцом, где-то, но не в зале Отца. Встали. Отец сразу со всеми вами, по одному.
          Каждый синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца поддержать каждого из нас в простоте, естественности и открытости разговора. Даже не взаимодействия – разговора с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Стяжаем на это Синтез Изначально Вышестоящего Отца, а точнее проникаемся эманациями Изначально Вышестоящего Отца. Даже не Синтез стяжаем – впитываем эманации Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. И каждый просит Изначально Вышестоящего Отца. Я сейчас называю общее, а каждый потом ещё своё добавит.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас в распознании и постижении, кто такой Отец нами, кто такие мы Отцом в любых масштабах, уровнях, горизонтах и глубинах данных двух явлений.
И каждый, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируете Синтезом Парадигмального Особенного ваше внутреннее организованное явление. И в синтезе двух эманаций Отец – вам, а вы – Отцу, каждый входит в индивидуальное взаимодействие.
А теперь смотрите. Вы не стоите с Отцом на месте – вам Отец что-то показывает, он вас где-то ведёт. Это не залы, это не замкнутые пространства. Отец говорит, что он вам показывает космосы, субъектным выражением космосы. Кут Хуми подсказывает при этом. Он говорит: «Отец показывает то субъектное выражение космоса, которое мы ещё по своей развитости не скоро увидим». 
А теперь доверьтесь Отцу и вместе с ним, воспринимая его, впитывая, общаясь, просто идите и просто смотрите, восторгайтесь, задавайте вопросы. Сейчас не надо ничего ни синтезировать, ни определять, ни идентифицировать, ни силогизировать. Просто пообщайтесь, всё остальное потом. Кут Хуми говорит: «Отдайтесь процессу общения с Отцом». 
Знаете, в хорошем смысле утоните в эманациях Отца. Прям насквозь проникните, впитайте каждой Частью, каждым Телом, каждой клеточкой каждой Части и каждого Тела собой впитайте эманации Отца. Прям перезаполняясь, избыточно изливаясь, дойдите до состояния, когда Отец начнёт изливаться. Тогда эманации Отца из вас начнут изливаться естественно. Вы не потеряетесь и не размоетесь, вы не исчезните и не растворитесь в этом, наоборот. И просто общаетесь. 
Проживите эманациями Отца в вас, что вы в Теле Отца этими эманациями. Вы отдельно идёте рядом с Отцом. Эманируя Изначально Вышестоящему Отцу, проживите, что вы в Отце своими эманациями, а Отец в вас своими эманациями.
Любой человек растёт устремлением запредельным, каждый хочет постичь вечность, выйти за границы восприятия Бытия. Отец – это Неисповедимое, Несоизмеримое, Абсолютное. Всё, и практически для нас – ничего, в том смысле, что нам трудно определить. 
Вот Отец рядом с вами – это то самое запредельное, которое вам доступно и частью которого вы являетесь. То есть и субъектно-личностно воспринимаете Отца, потому что он не феномен сейчас перед вами. Он – реальный человек, который точно так же живёт, радуется и так далее. Но в то же самое время почувствуйте за этим безграничность. И вы, каждый из нас как предельная единица развития, сейчас прикасаетесь с безграничной единицей или цельностью.
Заметьте, что на те слова, которые были сказаны, на вас пошла специализированная фиксация Отца, то есть Отец на вас, на эти слова, отвечает вам. Просто погружайтесь. У вас может сейчас начать формироваться совершенно иной образ или явленность Отца и вас. Не только как отдельный феномен. Попробуйте сейчас увидеть, что вы и Отец – едины. Вот прям увидеть это, почувствовать, прожить это единство вас и Отца. Других не трогайте, только вы и Отец.
Мы с Отцом смотрим на вас, видя вас издалека. Мы не мешаем вашему процессу. Но Отец объясняет мне в целом, что это за процесс, как я могу понять, что это за процесс «Я и Отец – едины». Как у вас это происходит – не знаю. Это ваше сугубо индивидуальное, это ваше субъектное. Даже можете попросить Отца что-то вам показать, развернуть. 
И заметьте интересный процесс, что простое общение с Отцом сейчас, в каких-то моментах, более эффективно, более мощно, более преображающе, – в вас что-то меняет, – чем практики или даже первостяжания. То есть вот такое общение с Отцом – более высокий уровень преображения, чем даже первостяжания. То есть проживаете ли вы сейчас, что вы, общаясь с Отцом, меняетесь?
 Отец завершает. Он вас куда-то ведёт, в какое-то место, где вы с ним будете завершать общение. То есть какая-то локация или какой-то вид или какая-то концентрация чего- либо по вашему Парадигмальному Особенному, где вы с Отцом как бы внутренне должны сформировать Новое начало. 
 То есть вы должны сформировать ваше внутреннее Индивидуальное Начало Начал каких-то ваших Путей, каких-то ваших Реализаций, чего-либо вашего. Это, знаете, как точка отсчёта Плана Синтеза. Вы с Отцом сейчас, это же как инструментарий: о чём-то поговорив, Отец ведёт вас, и вы с Отцом начинаете просто формировать кукую-то точку отсчёта. Вы что-то начинаете с Отцом. 
Отец говорит очень интересную вещь. Он говорит: «Всегда, когда вы встречаетесь с Отцом, и у вас и у Отца начинается что-то новое». Любая ваша встреча, даже мимолетная в зале во время практики, у вас что-то начинается новое и у Отца начинается новое. Только это новое у вас и Отца – это одно новое на вас двоих. Вот сейчас вы это новое формируете. Не знаю, что, но оно будет развёрнуто по всем семи Планам Синтеза, которые мы вчера стяжали. Оно прям сквозняком идёт сквозь все семь Планов Синтеза, какое-то Начало Начал. 
Отец говорит: «Сейчас это Начало Начал – непостижимо». То есть вы должны вырасти в такое явление, чтобы даже осознать это Начало Начал. Но оно закладывается раньше, чем вы его осознаёте – оно закладывается сейчас. Но оно глубоко вам естественно и оно глубоко будет развивать в вас ваше настоящее явление. 
То есть это не просто какая-то профессионализация или субъектное взрастание, это нечто большее. Это, знаете, такое Начало Начал взрастания каких-то акцентов или аспектов Я Настоящего, того Я Настоящего, которое мы по факту взращиваем, ещё пока даже не зная себя. Вы так с Отцом договорились, вы к этому с Отцом пришли в разговоре. Не договорились, а пришли в разговоре, у вас так сложилось с Отцом. 
Всё, каждый стоит напротив Изначально Вышестоящего Отца. И не синтезируемся, а взаимопроникаемся эманациями Хум в Хум, каждый, с Изначально Вышестоящим Отцом. Напитываясь, пронизываясь и впитывая, вспыхиваем, каждый, Началом Начал Изначально Вышестоящего Отца в каждом. Возжигаемся им, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данное Начало Начал в семи Планах Синтеза: от Плана Синтеза Человека до Плана Синтеза Аватара.
Отец сказал, что я догадался, что это за Начало Начал. Но оно у всех будет абсолютно по-разному идти, и оно не конкретно. Я не могу увидеть конкретику, я для себя это увидел. Вы должны увидеть для себя сами, что такое Начало Начал. Оно простое, оно на поверхности, но оно абсолютно сегодня вами не может быть определено или предопределено до конкретики. То есть этим надо расти Планами Синтеза, долго.
А вот теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить каждого из нас и в каждом из нас явление каждого из нас как Я Настоящего и явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в каждом из нас.
 И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас и, вспыхивая, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и Отец нас провожает в зал. И вот тут мы все собираемся, в зале. Стоит Отец, один, и мы в зале стоим. Посмотрите друг на друга. Не общаетесь, не трогаете, просто посмотрите друг на друга.
И первое, увидьте друг в друге Отца. Чем? Отцом в вас. Вспыхните, каждый, Отцом в себе как продолжение эманаций, продолжение общения, продолжение разговора и как-то самое Начало Начал. Вспыхните Началом Начал, разверните собой телесно и посмотрите на тех, кто в зале, друг на друга. Вы смóтрите Отцом, и вы видите Отца в каждом – ни личность, ни субъектность, а Особенное Отца. Вспыхиваем и это фиксируем как восприятие Отца в других. 
А теперь каждый внутренне вспыхивает собою Я Настоящим, и проживите внутри себя: это вы. Вот есть Отец, а есть вы. Проживите себя Я Настоящим всей глубиной вашего Естественного, но вами взрощенного Отцовского. 
И посмотрите в зале друг на друга, посмотрите на другие явления Я Настоящего. Проживите эманации, идущие от каждого, кто стоит в зале. Насколько эти эманации конкретны, чёткие, яркие и насколько они информационные, так хочется сказать, хотя этого мало. То есть вы этими эманациями сразу видите образы цельные, от кого это или чьё это, или образы того, что этими эманациями передаётся. 
Поворачиваемся к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, каждый из нас и синтез нас. И этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждый внутренне вспыхивает синтезом явления Я Настоящего, каждый Отцом, и явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, каждым из нас. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца в честь Праздника во многих странах Человечества Планеты Земля, в День Отца, развернуть 9 миллиардам человек-землянам, Человечеству Планеты Земля, возможность, способность найти, развернуть, взрастить собой, в себе, когда-то, в какое-то время, по возможности эти условия, Особенное явление Отца собою и себя Отцом. Просто как возможность.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Человечеству Планеты Земля 9 миллиардов явлений Изначально Вышестоящего Отца субъектно каждому Человеку-Землянину, Человечеству Планеты Земля. И разворачивая, эманируем.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 9 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая, эманируем, развёртываем Человечеству Планеты Земля, охватывая явлением Отцовскости и Отца в нас и нами, охватывая всё Человечество Планеты Земля в масштабе Планеты. Мы не людей охватываем – мы охватываем Человечество. Индивидуально мы людей не трогаем. И мы просто разворачиваем этими эманациями то, что Отец фиксирует и Человечеству в целом и каждому человеку Планеты Земля. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся, каждый из нас и синтез нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот опыт взрастания и просто разговор с Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Кстати, проживите, что вам Отец ответил на вашу благодарность. Впитайте этот ответ – он внутренне вам пришёл – и разверните этот ответ по всему телу, вплоть до физического, и по всем Частям. Прям насытьтесь избыточно ответом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы переходим в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь в физическом теле, разворачивая итоги, результаты данного тренинга, само явление, сложившееся у вас и вами и Отцом, разворачивая физически собой, разворачивая физически собой в своём физическом теле ответ Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая синтезфизически собой физическим телом, преображаясь, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Ничего личного вы не отдадите, а вот какое-то явление Отца, какой-то опыт вы отдаёте.  
[bookmark: _Hlk201569941]Эманируем, развёртываем по территории и человек-землянам, находящимся на территории подразделения ИВДИВО Крым, чётко фиксируя эманации по границам территории подразделения ИВДИВО Крым.
Эманируем в ИВДИВО подразделений участников данной практики, тоже по границам территории подразделений. И эманируем в ИВДИВО каждого по границам и масштабам ИВДИВО каждого вокруг каждого.
Эманируем в физическое тело, каждый в своё. Эманируем и охватываем все Части в физическом теле, охватываем каждую Часть и все Части в целом.
         И преображаясь, выходим из данной практики.  Аминь.

День 2 часть 4

Время 0:58:40 – 01:12:41
Практика 6
Рождение Свыше в Октаве Фа 1026-го архетипа ИВДИВО и в Октаве Метагалактики Человек-Посвящённого 18-го архетипа ИВДИВО. 
Новое Рождение. Трансляция частных ИВДИВО-зданий в новые архетипы.
Стяжание 4096 Частей ИВО, Тела Служащего ИВО, 
Тела Человека Октавы Фа ИВО. 
Преображение Ядер Синтеза и Части Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми
 в новых архетипических космических явлениях

            Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждый из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО на 17344-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале ИВДИВО Ипостасями 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно, в форме.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление взрастания, восхождения двумя архетипами двух космосов ИВДИВО, согласно стандарта 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем два Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом явлении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся его Огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17409-й архетип ИВДИВО. И становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и всей командой в целом, в форме, телесно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в стяжание и явление двух архетипов ИВДИВО двух космосов ИВДИВО, согласно стандарта 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать на каждом из нас два архетипа ИВДИВО двух космосов ИВДИВО.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Октавы Фа 1026-го архетипа ИВДИВО и стяжаем концентрацию Октавы Метагалактики Человек-Посвящённого 18-го архетипа ИВДИВО. И проникаемся двумя концентрациями архетипов ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Образа Изначально Вышестоящего Отца двух архетипов ИВДИВО в Монаду архетипических частей каждого из нас, стяжаем два Образа Изначально Вышестоящего Отца двух архетипов ИВДИВО в первые части – архетипические части каждого из нас. Стяжаем два Образа Рождения Свыше в аннигиляции двух Образов в физическом теле каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца взаимоаннигилировать два Образа Отца в Монаде и в первой части каждого из нас и развернуть Образ и физическое подобие физическим телом каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем и входим в два Рождения Свыше двумя архетипами ИВДИВО двух космосов ИВДИВО каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся Рождением Свыше каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32896 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32896 ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32896 Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32896 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Нового Рождения каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть аннигиляцию ядер Синтеза, ядер Огня между собою.
 И проникаясь аннигиляцией физическим телом каждый из нас, вспыхиваем ядрами Синтеза-Огня Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 32896 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все ядра Синтеза-Огня Изначально Вышестоящего Отца между собой в физическом теле каждого из нас. И вспыхивая этим, входим в синтез-ядро Синтеза-Огня вокруг и изнутри физического тела каждого из нас, воскрешаясь им двумя архетипами ИВДИВО двух космосов. И развёртываясь Новым Рождением каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вновь рождаясь собой.
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем по 32896 Космических Сил, Космических Магнитов, Космических Столпов, Космических ИВДИВО каждого каждого из нас, проникаясь и фиксируясь ими физически. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 131.584 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе всех ранее стяжённых сил, магнитов, столпов, ИВДИВО мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез-космическую Силу каждого из нас, стяжаем Синтез-космический Магнит каждого из нас, Синтез-космический Столп каждого из нас и Синтез-космический ИВДИВО каждого из нас собою. Проникаясь всем Синтезом данных явлений между собой, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца и Тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Тело Человека Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь 4097 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в действие телесностью Служащим Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок, накоплений и любых реализаций каждого из нас. И возжигаясь данным количеством Синтеза, мы просим Изначально Вышестоящего Отца активировать все виды подготовок, реализаций, накоплений каждого из нас в двух архетипах ИВДИВО двух космосов, стяжённых данной практикой каждым из нас. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас, преображаемся ими.
И вспыхивая, преображаясь всем стяжённым, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь ядер Синтеза частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжаем восемь ядер Огня частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжаем восемь ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь восьмью ядрами Огня, мы направляем ядра Огня в центровку Кубов Синтеза восьми частных ИВДИВО-зданий каждого из нас. Возжигая Кубы Синтеза, мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать частные ИВДИВО-здания каждого из нас в новые архетипы, стяжённые в данной практике. И возжигаясь восьмью ядрами Огня, транслируем восемь зданий: по четыре здания миров каждого архетипа в новое архетипическое выражение.
Возжигаясь восьмью ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Направляем ядра Синтеза на вершину Столпа в основании центровки пола кабинета-мансарды каждого из восьми частных ИВДИВО-зданий каждого из нас. И вспыхивая восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, закрепляем ядрами Синтеза ИВДИВО-здания в новом выражении, в новом ИВДИВО-полисе, в новом архетипе соответственно. И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить в каждом из нас Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Часть Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхивая, преображаем данное явление в каждом из нас собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим преобразить в каждом из нас Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас в новых архетипических космических явлениях. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас.
И вспыхивая, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в физическую реализацию в данный зал, мы развёртываемся физически каждый в своём физическом теле. И вспыхивая, разворачивая физически все стяжённое и возожжённое, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Крым, эманируем в ИВДИВО подразделений участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из данной практики. Аминь.

День 2 часть 4

Время 01:15:01– 01:21:36
Практика 7
Стяжание 16 видов Эманаций в 16-ти Космосах 16-ти субъектных выражений. Стяжание 16 взаимокоординаций и синархических взаимосвязей 16-ти видов Эманаций и 16-ти парадигмальных Оснований в 16-ти Космосах. Стяжание 16 видов созидающих Эманаций 16-ти Космосов

Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждый из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы выходим в зал ИВДИВО на 17344-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно, в форме. Возжигаемся каждый всей концентрацией 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, всем сложенным, разработанным, явленным. И развёртываем перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь внутренне организованный концепт каждого из нас созидательности и созидания Эманацией. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас на стяжание шестнадцати видов Эманаций в 16-ти Космосах шестнадцати субъектных выражений каждого из нас. Просим преобразить нас на взаимоорганизацию шестнадцати видов Эманаций в 16-ти Космосах с шестнадцатью парадигмальными Основаниями. И просим утвердить и преобразить нас для стяжания созидания Эманацией, выраженной шестнадцатью видами Созидания шестнадцатью видами Эманаций. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 48 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 48 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся, возжигаемся.
В этом преображении, вспыхивая, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17409-й архетип ИВДИВО. Развёртываемся, становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно, в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и ввести каждого из нас, как взрастающих Служащих Изначально Вышестоящего Отца, в явление и оперирование, действие и служение шестнадцатью видами Эманаций 16-ти Космосов каждому из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 видов Эманаций 16-ти Космосов каждому из нас, проникаемся, возжигаемся, развёртывая собой, входя в 16 явлений, типов, видов Эманаций по специфике субъектного взрастания в 16-ти Космосах каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать и ввести во взаимокоординацию, во взаимосопряжение 16-ти видов Эманаций субъектных выражений и 16-ти парадигмальных Оснований. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 взаимокоординаций и синархических взаимосвязей Эманаций, видов Эманаций 16-ти Космосов и парадигмальных Оснований – 16 в 16-ти Космосах.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся. 
И вспыхивая, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, взрастанием в Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, ввести каждого из нас в 16 видов Созидания шестнадцатью видами Эманаций, прося развернуть каждому из нас 16 выражений созидательных Эманаций. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 видов созидающих Эманаций 16-ти Космосов каждому из нас и синтезу нас. И проникаемся, вспыхиваем, разворачивая их собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь всем стяжённым, преображаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся каждый из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в физическую реализацию, развёртываемся синтезфизически каждый в своём физическом теле. Вспыхиваем стяжённым, возожжённым каждый из нас физически собой, разворачивая в физическом теле. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Крым, эманируем в ИДВИВО подразделений участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, выходим из данной практики. Аминь. 

День 2 часть 4 

Время 01:22:36 – 01:34:34
Практика 8
Итоговая

Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза, каждый из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО на 17344-й архетип ИВДИВО. Становимся Ипостасями 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме телесно перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Разворачиваясь телесно в форме, мы вспыхиваем всеми итогами и результатами 18-го Синтеза как индивидуально, так и командно. Развернули итоги, вспыхнули ими, возожглись.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить нас на итоговую практику 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и на наделение каждого из нас 64 реализациями согласно Стандарта 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17409-й архетип ИВДИВО. 
Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и телесно развёртываясь всеми концентрациями, плотностями и разработками 18-го Синтеза парадигмально, разворачивая итоги, достижения и результаты 18-го Синтеза. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и ввести, наделить каждого из нас 64 реализациями согласно Стандарту 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся, преображаемся ими.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим наделить каждого из нас и стяжаем 16 октавных жизненностей второго вида Человека от Частностей, Аппаратов, Систем, Частей до Синтез-Частей каждого из нас, возжигаемся. 
Просим наделить каждого из нас и стяжаем 16 октавных Компетенций второго вида Компетентного от Прав Синтеза до Должностных Компетенций каждого из нас. Возжигаемся и преображаемся. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить и стяжаем 16 октавных Полномочий второго вида Полномочного от Космоса до Архетипа каждому из нас. Проникаемся, возжигаемся, преображаемся.   
Просим наделить каждого из нас и стяжаем 16 октавных Реализаций второго вида Синтезкосмического от Образа Жизни до Синтеза каждому из нас. 
Проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем 64 реализациями. 
Возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, каждый из нас и синтез нас и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в итоговую практику 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 
· 16384 16385-ллионов Огней,  
· 16384 16385-ллионов Ядер Синтеза, 
· 16384 Субъядерностей 16385-го архетипа ИВДИВО 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза, Субъядерности, стяжённые каждым из нас. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16385-го архетипа ИВДИВО 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Возжигаемся.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе и телесно собою, разворачивая и стяжая в синтезе Частей Я Настоящего каждого из нас и развёртываем явлением Я Настоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, преображаемся.
И возжигаясь 4097 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 
· 160 Инструментов Служащего и 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
· стяжаем 256-рицу служения Служащего и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
· стяжаем 1048576 генов Служащего и 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
· стяжаем 65536 реализаций в явлении жизненности Служащего, Компетентного Служащего, полномочия Служащего и реализации Служащего в целом.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся всем стяжённым, возожжённым и преображаемся этим.
Становимся Служащим телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою, каждый из нас и синтез нас. И возжигаясь этим, преображаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся, вспыхивая этим Синтезом.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и эманируем Синтез Книги Синтеза. И в этой эманации синтезируется Книга 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас индивидуально. Берём её двумя руками и вспыхиваем Книгой. 
Переходим вместе с Книгой в самое высокое Частное ИВДИВО-здание каждого из нас на 65-й этаж, в кабинет. Подходим к рабочему столу, кладём Книгу 18-го Синтеза. Забираем со стола Книгу 17-го Синтеза, возвращаясь с ней в библиотеку ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, и сдаём Книгу 17-го Синтеза с благодарностью за обучение и освоение Стандартов 17-го Синтеза каждого из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучение, разработку 18-го Синтеза и реализацию Стандартов 18-го Синтеза в течение месяца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на это План Синтеза, Огонь, Синтез, Условия, Иерархизацию и Ивдивность каждому из нас. И вспыхивая, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за проведённый Синтез, за подготовку, допущение, поддержку каждого из нас на Синтезе, за новые возможности, новые перспективы и реализации каждого из нас Служащими Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы
· стяжаем 256 Ядер 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
· стяжаем 256 Ядер 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Подразделение ИВДИВО Крым, 
· стяжаем Синтез-Ядро 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
· стяжаем синтез физического явления всего во всём стяжённого и явленного 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь всеми достижениями, реализациями, итогами и результатами 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца индивидуально и командно, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 18-й Синтез, за новые реализации, новые стяжания, новые перспективы и новые восхождения каждого из нас Учителем Изначально Вышестоящего Отца, Служащим Изначально Вышестоящего Отца. Перспектива понятна?
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся, каждый из нас, синтезфизически собою в физическом теле, возжигая, разворачивая физически собою все итоги, результаты, достижения индивидуально и командно, каждый из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое и достигнутое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Крым, фиксируя 256 Ядер 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза Столпа Подразделения ИВДИВО Крым, синтезируя  256 Ядер в 16 Синтез-Ядер и синтезируя 16 Синтез-Ядер в 16- Ядерный Процессор 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая его в Нити Синтеза Столпа Подразделения ИВДИВО Крым.
Фиксируем 256 Ядер 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображая их в 16 Синтез-Ядер шестнадцати видов Жизни и синтезируя 16 Синтез-Ядер в 16-Ядерный Процессор 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем им, фиксируя его в центровку Оджаса головного мозга каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся. 
Мы эманируем в ИВДИВО подразделений участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, возжигаясь и преображаясь итогово всем наработанным 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И выходим из данной практики. Аминь.
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