Метагалактические Философские Чтения 21 Синтеза ИВО «Совершенное Сердце ИВ Человека ИВО». Подразделение ИВДИВО 16284 ИВР Волгодонск, 22-23 июня 2018г., Оксана Романенкова

Практика-тренинг 4-рицы Совершенного Сердца ИВО с ИВАС Кут Хуми Фаинь.

Возжигаемся всем  Синтезом, стяженным, накопленным каждым из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся 21 Синтезом синез-телесно, всем собою. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза ИВДИВО Кут Хуми Фаинь, и переходим в Зал, становясь перед Аватарами в 16320-ой Изначально Вышестояще Реальности явленно. Развертываемся перед Аватарами в форме Ипостаси 21 Синтеза. Возжигаемся ночной подготовкой, устремляясь на расшифровку ночной подготовки и синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь ввести нас в практику-тренинг 4-рицы Совершенного Сердца.
Проникаясь, возжигаясь, преображаясь Синтезом Синтезов ИВО, сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь разворачиваются в Чаше Сердца перед нами. Она одна, но это синтез двух Чаш, смотрим, проживаем. И сейчас разворачиваем Ментальные Чаши Совершенного Сердца каждого из нас, проявляемся и синтезируемся нашими Чашами Совершенного Сердца с Чашей Совершенного Сердца Аватаров. Проживайте Синтез Сердец с Аватарами. Возжигаемся эталонным Человеком, который стоит внутри Чаши, вспыхиваем им, синтезируемся с эталонным Человеком внутри Чаши Аватаров. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь развернуть в каждом из нас Судьбу каждого из нас возможностью его явления, разработки каждого из нас.
Попробуйте увидеть, попробуйте прожить и почувствовать, и ощутить, всё-всё задействуйте. Чтобы Вера, она прирастает проживанием, когда Тело что-то ощутило, почувствовало. Развертывается данным, развертываясь Судьбой, эманируем ее сквозь Чаши каждого из нас. Смотрите, сейчас наши Чаши вместились с Чашами Аватаров, мы вместе с Аватарами, они нам помогают это сделать, физически эманируем. Далее мы просим Аватаров Кут Хуми Фаинь помочь нам выявить и развернуть Головерсумную Сферу вокруг Чаши. Мы разворачиваем Астрально-Головерсумное Совершенное Сердце. Проживания идут физически, разворачиваемся.
И мы синтезируемся нашим Головерсумным Астральным Сердцем с Головерсумным Астральным Сердцем Аватаров Кут Хуми Фаинь и просим выровнять Астрально-Головерсумное явление каждого из нас, расширив, углубив в перспективе Позицию Наблюдателя. Просто открываемся и Аватары помогают, чтобы внутренне начать  разворачиваться и входить.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть 4096-ричную насыщенность Совершенного Сердца каждого из нас и по Частям каждого из нас,  просим развернуть насыщение Эфирного Сердца. Проживите, как из Сердца в Сердце разворачивается по всем Частям. 
Вместо освобождающегося содержания по частям мы сейчас заполняемся тем, что нам направляют Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы сейчас заполняемся содержанием Эфирного Сердца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явлением Эфирного восприимчивого Совершенного Сердца физически собою. И возжигаясь, мы преображаемся этим, насыщаемся содержанием Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, эманируем содержание, усвоенное частями, теперь из Частей эманируем. Из Эфирного Сердца эманируем собою каждому Человеку Планеты Земля, в честь праздника в том числе, в  любом расширении и количестве собою, и вспыхиваем этим.
Проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь теперь Физическим Сердцем, просим развернуть явление Физического Сердца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в физическом Сердце каждого из нас, прося развернуть Пламенность ритма Физического Пламенного Сердца по всем 4096-ти Частям каждого из нас. И  сквозь них также эманации каждому Человеку и Человечеству Планеты Земля эманируем.
Продолжаем синтезироваться нашим Физическим Пламенным Сердцем с Физическим Пламенным Сердцем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ритм Сердца Физического ИВ Аватаров Кут Хуми Фаинь ритмом Сердца каждого из нас, в явлении служения Изначально Вышестоящего Дому Изначально Вышестоящего Отца. Развертываемся, 
Эманируем сердечность ритмом из Сердца каждого из нас. Проникаясь, усваиваем 4 вида Сердца каждым из нас, просим продолжить развертывание явления 16-рицы Совершенного Сердца каждым из нас и каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь перед ним в 16385-ой Изначально Вышестояще Реальности явленно. Синтезируемся  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть явление 4-рех Сердец: Пламенного Физического, Эфирного Восприимчивого, Астрального Головерсумного и Ментального Мышленческого Совершенного Сердца каждого из нас, синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  мы преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развертываемся 4-рицей Сердец физически. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО16284-ой Изначально Вышестоящей Реальности Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.

Набрала: Аватар ВЦ ИВ Иерархии ИВО ИВДИВО 16284 ИВР Волгодонск, Ипостась Галина Леунова
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