Метагалактические Философские Чтения 22 Синтеза ИВО «Совершенный Разум ИВ Человека ИВО». Подразделение ИВДИВО 16284 ИВР Волгодонск, 27-28 июля 2018г., Оксана Романенкова

Практики 22-го Синтеза ИВО 

«Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Человека ИВО».

00:51 – Практика №4. Стяжание  4096-ти  Ядер Синтеза в каждый из 4096-ти Огней Разума Совершенного Разума и активация Разума. Стяжание явления Совершенного Разума каждому гражданину территории Волгодонска.
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, возжигаемся физически всеми Ядрами Синтезов, у кого сколько есть. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза ИВДИВО Кут Хуми Фаинь и всей командой переходим в зал к Аватарам, становясь  на 16320-ой Изначально Вышестоящей Реальности явленно.


Возжигаясь формой Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами, просим зафиксировать Аватаров в каждом из нас Синтез второго дня  22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся всем собою 22 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся сейчас цельно всей ночной подготовкой каждого из нас, устремляясь на её расшифровку. 
Мы так чуть с вами взяли какое-то общее направление, дальше индивидуально у каждого. На меня не надо смотреть, в зале к Аватарам и всё внимание на Аватаров. Возжигаемся, настраиваемся, сонастраиваемся с Аватарами. Вот просто настройтесь сейчас, настрой на доверие, куда вас Владыки и Отец  ведут дальше, во что они вас вводят, в тот следующий шаг, который должен сделать каждый из вас. Просто встраиваемся, настраиваемся вместе с Аватарами. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на стяжание, развертывание 4096-ти Огней Совершенного Разума каждому из нас, развертывание и стяжание 4096-ти видов Ядер Синтеза, 4096-ти Огня в 16-ти горизонтах Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, стоя перед Аватарами, возжигаясь 4096-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, преображаемся ими. 
Обратите внимание, как происходит процесс. Когда вы глубоко не входите, идет суета даже вашего физического тела, вы глубоко погружаетесь в  практику, у вас там нигде не зачешется, не дергается, не повернется. Вот сейчас, когда Владыки начали фиксировать на вас Синтез Синтезов, от вас начали отсекаться  и пережигаться вот те какие-то связки, структурности, которые поднимались в ночной учебе и еще где-то такого требовали такого окончательного пережигания. Если вы глубоко, устремленно с Аватарами  входите в этот процесс, то есть  не просто  Аватары за вас это делают, это некое совместное действие, вместе двигаемся 22-ым Синтезом. И глубже входя в синтез 4096 Синтез Синтезов, проникаемся и растворяемся в этом выражения.

И из зала Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и всей командой переходим в зал к  Изначально Вышестоящему Отцу, становясь перед ним на 16385-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Становясь пред Отцом в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развертыванием 4096-ти Огней Разума каждого из нас и синтезом нас. И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Ядер Синтеза в каждый из 4096-ти Огней Разума каждого из нас. Проникаемся 4096-ю Ядрами Синтеза в каждом из 4096-ти Огней Совершенного Разума каждого из нас, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть все Ядра Синтеза в каждом Огне из 4096-ти, прося включить все записи  внутри Ядер Синтеза в каждый из 4096-ти Огней. И эманируем 4096 Огней Разума  16 миллионов 777 тысяч 512 этих разных синтезных выражений Огней Разума по всему Волгодонску, прося вот этим принципом «Один за всех», прося Изначально Вышестоящего Отца установить такой формат Разума  для каждого гражданина. Это не значит, что Отец сейчас будет формировать Разум, но в дальнейшем, как возможность, там уже на усмотрение Отца.

И эманируем, можно сказать, что мы стяжаем и эманируем этот базовый Совершенный Разум каждому гражданину на территорию Волгодонска для  возможностей управления, развития материи территории.



И возжигаясь, сейчас переходя вниманием в зал обратно к Изначально Вышестоящему Отцу, и стоя перед Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь Совершенным Разумом каждого из нас. Просто можно даже увидеть или просто утвердить, что вот эти  какие-то связочки, все, что могло в вас оставаться, держаться, увидьте, чем глубже вы входите в Огонь Отца, тем больше пережигаются самые устойчивые связки у вас.
И возжигаясь Совершенным Разумом, сейчас именно Совершенным Разумом, мы синтезируемся с Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Явление Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Разумом каждого из нас. Знаете, вот Разум в Разум и проникаемся Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем активацию Синтеза в Огнях Разума каждого из нас, с эманациями среды Огня Разума вокруг нас и установление разумной среды нашей жизни и деятельности этим. И возжигаясь, преображаемся. 

Из зала Отца накройте вот этой разумной средой весь Волгодонск, сверху, вы знаете  карту территории. Вот этот эффект: наш Разум с Разумом Отца напрямую из зала Отца синтезфизически фиксируем разумную среду Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Разумом каждого из нас.

Возвращаемся вниманием опять в Зал Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развертываемся физически и эманируем всё стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас. 
Прямо эманируем, очень хороший эффект сейчас тоже идёт из головы, даже вот такая лёгкость идёт. И, выходим из практики.


02:33 – Практика №5. Стяжание 4096-ти Разрядов в каждый из 4096-ти Огней Совершенного Разума в 16-ти выражениях с явлением 4096-ти видов Сути Совершенного Разума.
Возжигаемся всем Синтезом, стяжённым, накопленным в  каждом из нас. Возжигаясь предыдущей практикой, возжигаясь Ядрами Синтезов внутри Огней 16-ти видов Разумов Совершенного Разума каждым из нас. Вот видим, как распаковываются, да? Потому-что если мы здесь это попробуем сделать, потом мы будем учиться сделать дальше в жизни.
И глубже проникаясь физически Аватаром Синтеза Кут Хуми явлением 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Изначально Вышестоящую Реально явленно. Становимся перед Аватарами, оформляемся формой  Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждый Огонь каждого Разума каждого из нас на явление 4096-ти Разрядов, в явлении и обработки 4096-ти Синтезов каждого Огня каждого Разума каждого из нас с 4096-ю видами Сути каждого Разряда Разума каждого из нас. 

Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируясь с ним, становясь на 16385-ой Изначально Вышестоящей Реальности явленно. 

И стоя в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем 4096 Синтезов в каждый из 4096-ти Огней явлением Совершенного Разума в 16-ти выражениях каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы  стяжаем 4096 Разрядов в каждый из Огней, 4096-ти, Совершенный  Разум в 16-ти выражениях каждого из нас с явлением 4096-ти  Сути в Разрядах Совершенного Разума каждого из нас. Возжигаясь, преображаясь, развёртываем по 4096 Разрядов в каждый Огонь Разума с 4096-ю видами Сути каждым Разрядом с соответствующей  обработкой Синтеза и Огня Разума каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и  преображаемся им. Просто проживаем эффект вхождения, заполнения Разума разрядами Сути, вмещаются.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Развертываемся  физически и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, просто сильнее эманируем, отдаём, в Подразделение ИВДИВО 16284-ой Изначально Вышестоящей Реальности Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. 
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