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Практика-тренинг 27-го Синтеза ИВО
 Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Абсолюта ИВ Человека
Изначально Вышестоящего Отца

2 день 4 часть


00:07 – Практика-Тренинг №9. Взаимодействие с ИВАС Давидом Сольвейг Столпом Абсолютного Огня.

Настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Давида Сольвейг физически. Пробуем как это, физически попробуйте возжечься их Синтезом в ракурсе 27-го Синтеза, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в первую очередь его Синтез идёт. В тоже время сейчас начал пристраиваться Столп Аватаров Синтеза. Делаем, встраиваемся. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возожгитесь Абсолютом, который мы с вами сейчас стяжали, полчаса прошло, он у вас усвоился. Возожгитесь Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Столпом. В первую очередь Столп фиксируется на тело и, по сути, само тело – это Столп, это минимальные границы выражения. И физически возжигаясь этим, как этот Столп у вас возжигается, проживайте его. Здесь не нужно видеть, слышать, здесь проживаем. 
Возжигаетесь Физическим Мировым Телом, прямо на физике, чётко организуйтесь формой служения. Можете, как Учитель Синтеза, в тоже время, как выражение в вас Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, таким вот нелинейным Синтезом.
Проживаем Столп, активируемся. Проживите, как Столп уходит под ноги, над головой, можете посмотреть синтезфизически выше темечка. Ваше тело не зажимает, ваше тело свободно развертывается в Столпе. И сейчас развертываем Столп в масштабах ИВДИВО каждого. А сейчас минимально ИВДИВО каждого у вас два на два, именно два метра – в этих масштабах. И вот Столп от границ тела  разворачиваем минимально до границ ИВДИВО каждого. Минимально ИВДИВО каждого вокруг вас развернули. 
Теперь возжигайтесь в данный момент, более глубоко, явлением ваших Аватаров Синтеза Давида Сольвейг. Столп не забываем, разворачиваем, вы начинаете настраиваться на Аватаров, а Столп у вас начинается сворачиваться. Держим, их Синтезом усиляем, разворачиваем Столп, их Синтезом и Огнём. Сейчас по ногам проживайте, начинает заполняться это пространство между вами и Столпом, по  границам Столпа. Начали синтезироваться с Аватарами, и оно начало заполняться, это хорошо по телу проживается, следующий шаг проживайте, смотрите. Сейчас идет субъядерная организация Аватара и Аватарессы в абсолютном явлении Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас физически возжигаемся. 
А теперь ваше физическое тело остается сидеть на стуле, а Физическим Мировым Телом вы сейчас переходите и развёртываетесь, это где-то будут границы вашей территории –Волгодонска. Вот смотрите, куда вас Физическим Мировым Телом поставят Аватары по границам территории. Вас там сейчас зафиксируют, можете узнать, увидеть это место. И становимся Физическим Мировым Телом, встали. Возжигайтесь Тонким Мировым Телом, возжигаемся, развертываемся. Возжигайтесь Метагалактическим Мировым Телом, Синтезным  Мировым Телом,  активируйте их, возжигайтесь, синтезом 4-х Мировых Тел,  делаем, делаем. Действуем теперь уже  всей 4-цей Мировых Тел. 
[bookmark: _GoBack]Становимся в центре Столпа Абсолютного Огня Давида Сольвейг. И теперь на этой территории, то есть вы физически стоите Физическим Мировым Телом, на этой территории начинаем возжигать Столп Абсолютного Огня, который возжигали, сейчас расширяем его в масштабах территории. 
Мы углубляем синтез с Аватарами, Столп, и расширяем по границам территории. Кому-то может показаться маленькое пространство, кому-то может показаться, что оно большое пространство, здесь может быть по-разному. Просто сонастраивайтесь с этим Огнём, вы сейчас настраивайтесь на территорию, на её масштаб, её возможности. Увидьте, вы стоите  в одной точке Центровки, но ваш Столп, помните, как вокруг ИВДИВО каждого, он вокруг вас стоял, теперь вы увидьте, что вы его разворачиваете на всю территорию. Каждый из вас стоит в одном месте, но разворачивается на всю территорию в Столпе Аватаров. Каждый из вас и синтез вас держит этот Столп. Это обучалка вам, как Служащему, как разворачивать концентрацию эманации Огня. Не когда у вас пшикает и всё, как показали эффект вам, подходили на перерыве, говорили: «Пшик там Огоньком, и всё».
Концентрацией Огня Аватаров и Столпом вы можете охватывать сейчас пока Волгодонск, потом пойдем дальше. Проживите, получается охватить? Всё достроится, проживите сейчас Столп, начали встраиваться командно и от вас стал звучать Столп Аватаров. Вы в него встроились, вошли. Вот охват Столпа физически, фиксация на Волгодонск. 
А теперь делаем следующий шаг. Начинаем  расширяться и охватывать Столпом Абсолютным Огнем ваших Аватаров всю Планету Земля – следующий шаг. Вы сейчас учитесь действовать в масштабах всей Планеты Земля, следующий масштаб пошёл, разворачиваемся. Попросите сейчас поддержать каждого из вас в столпном явлении Абсолютного Огня Аватаров Давида Сольвейг. Это специфика Аватаров, вы её сейчас выражаете. 
Сейчас возожгите Абсолютный Огонь, у кого есть, у кого нет – возжигайтесь стяжённым эталоном, тоже его туда активируйте. Это хороший эффект, это тоже применение Абсолютного Огня, он тоже у вас этим разрабатывается. И вот сейчас развёртываемся, расширяемся в масштабах Планеты Земля. Чуть-чуть ещё, 50 плюс один группа есть, остальные дотягиваемся. Аватары нам рекомендуют включать и активировать Абсолютный Огонь. 
И вот сейчас из Столпа синтезируйтесь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и физически уточните, попросите рекомендации на тему какой-то работы с Абсолютным Огнём. Сейчас нам рекомендуют её Взгляд, слушаем. Чтобы вы могли ходить Абсолютным Огнём, а то он у вас прячется где-то внутри, ходить надо, быть в столпном выражении. Хорошо, держим, пока разворачиваем. Вообще можно даже разворачивать до Метагалактики Фа, но уже будете сами с Аватарессой. Вам сейчас Аватаресса фиксирует рекомендации на головной мозг, попроживайте на темечке. Впитывайте этот Огонь. 
Вот смотрите, мы своим действием отэманировали, развернули, продолжаем растягивать, эманировать этот Огонь – Синтез Субъядерности Частностей. Вы буквально всю Планету охватили Абсолютом этого Огня. Вот сейчас включаются Аватарессы, посмотрите, как этот Огонь начинается пристраиваться к Планете. Аватарессы Сольвейг и Фаинь его пристраивают, хорошо. 
Теперь переходим в зал Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватара и  Аватарессу – Давида Сольвейг, и переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в ИВДИВО. И развёртываясь перед Аватарами, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, поддержать нас тем эффектом, которым нас сейчас обучали.
 Возжигаемся, фиксируемся, слушаем рекомендации Аватара Синтеза Кут Хуми,   возжигаемся рекомендациями. Также возожгитесь  ответом Аватара Синтеза Кут Хуми, разверните по всем Частям, чтобы все Части его впитали, у вас Чаша срабатывает.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Давида Сольвейг, и выходим из практики тренинга. Аминь.
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