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Преображение Совершенных Частей ИВО

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Проникаясь ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВАС Кут Хуми Фаинь 65472-х ВЦ. Развёртываемся в зале пред ИВАС Кут Хуми Фаинь, становясь, оформляясь синтезтелесно, синтезчастно собою, переводя всю физичность каждого из нас в физичность вышестоящего тела, в синтезе всех Мировых Тел, Ипостасного Тела, Тела Аватара Иерархизации, и всех иных телесных выражений каждого из нас, компактифицируясь, начиная стоять пред ИВАС Кут Хуми Фаинь. Мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, приветствуя в Огне 30 Синтеза ИВО. Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, стяжаем 30 Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем соответствующую насыщенность, наполненность 30-м Синтезом ИВО каждым из нас и синтезом нас. Начиная заполняться, проникаться, возжигаться 30-м Синтезом ИВО синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 30 Синтеза ИВО. Прося преобразить на явление 30-го Синтеза ИВО каждым из нас и синтезом нас в той новой синтезной организации явлением обновленных Совершенных Частей ИВО. И синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь. Мы стяжаем 65 Синтез Синтезов ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на обновление 65-ти Совершенных Частей ИВО в их соответствующей синтезфизической развёртке по полномочиям, по компетенциям, по подготовкам каждого из нас. Возжигаясь, проникаясь 65-ю Синтез Синтезами ИВО, мы просим Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 65-ти Совершенных Частей с акцентом на преображение 16-ти Совершенных Частей явлением курса Служащего ИВО, стяжанием обновленной 16-рицы Совершенных Частей Служащего ИВО в стяжании 16-ти Совершенных Частей явлением Человека Мг Фа стандартом первого курса Синтеза ИВО. И в стяжании фиксации 33-х Совершенных Частей следующих курсов Синтеза в будущей потенциальной их синтезфизической развёртке стяжаниями личными, индивидуальными в явлении Синтезов ИВО каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И вспыхивая, мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь 65-ю Синтез Синтезами ИВО, мы просим ИВАС Кут Хуми Фаинь сконцентрировать на каждого из нас Синтез Совершенного Разума ИВО в развёртке Разума ИВО каждого из нас и синтеза нас, и преображение всех тенденций деятельности данной Части каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И почувствуйте, проживите в центр головного мозга, в точку Оджас начинает идти прямая фиксация Синтеза Разума ИВО с охватом всей головы и вокруг тела сферично эманациями Разума ИВО. И вы начинаете быть в среде Разума ИВО как с внутренней активацией, так и во внешнем выражении данной среды собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО. Переходим в зал ИВО 65537-ми ВЦ. Развёртываясь в Зале пред ИВО Ипостасями 30 Синтеза ИВО в форме. Мы синтезируемся с Хум ИВО. Возжигаясь, стяжаем прямой 30 Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося ввести в явление 30 Синтеза ИВО, обновленного Синтеза ИВО с учётом всех преображений, стяжаний, явленных в ИВДИВО, прося ИВО ввести в сам Синтез, входя, погружаясь, преображаясь им (пауза).И возжигаясь Синтезом ИВО собою, мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 65 Синтезов ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося ввести в обновлённые 65 Совершенных Частей ИВО синтезфизически собою. Синтезируемся с ИВО, и, возжигаясь 65-ю Синтезами ИВО, мы стяжаем 65 Совершенных Частей ИВО с их оформлением организацией Творения, Созидания с учётом тех ядер Синтеза, которые есмь у каждого. Прося ИВО развернуть явление первых 16-ти Совершенных Частей от Совершенного Образа Отца до Совершенных Начал Любви ИВО с их синтезфизической развёрткой каждым из нас и синтезом нас, и введение в явление Совершенных Частей Человеком Мг Фа и Посвященным ИВО, как итогом первым курсом Синтеза ИВО явлением 16-ти Ядер Синтеза первого курса синтеза ИВО собою. Возжигаясь, сливаясь 16-ю Ядрами Синтеза и 16-ю Совершенными Частями ИВО с первыми 16-ю Совершенными Частями ИВО. И прося реплицировать, преобразить жизнь Человека Мг Фа каждого из нас явлением 16-ти Совершенных Частей ИВО соответствующим горизонтом активации выражений каждым из нас.И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО. И возжигаясь 65-ю Синтезами 65-ти Совершенных Частей ИВО. Мы, возжигаясь, стяжаем 16 Частей второго курса Синтеза ИВО. Стяжаем 13 Совершенных Частей ИВО явлением 13-ти Синтезов с 17-го по 29-й Синтезы ИВО, у кого эти Синтезы есмь. И прося развернуть соответствующий Огонь данных Синтезов, у кого их нет,
в стяжании Совершенной Активности ИВО, возжигаясь, преображаясь ею,
Стяжаем Совершенное Мероощущение ИВО, впитывая, возжигаясь, преображаясь,
Стяжаем Совершенное Чувствознание ИВО, возжигаясь, преображаясь,
Стяжаем Совершенную Логику ИВО. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенную Осмысленность ИВО, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь, стяжаем Совершенную Сообразительность ИВО, возжигаясь, преображаемся ею.
Возжигаясь, стяжаем Совершенную Идейность ИВО, возжигаясь, преображаемся ею. Возжигаясь, стяжаем Совершенную ИВ Синтезную Компетенцию ИВО, возжигаясь, преображаемся ею.
Возжигаясь, стяжаем Совершенное Пламя ИВО, возжигаясь, преображаемся ею.
Стяжаем Совершенное Восприятие ИВО, возжигаясь, преображаемся им.
Возжигаясь, стяжаем Совершенный Головерсум ИВО, возжигаясь, преображаемся им. Возжигаясь, стяжаем Совершенное Мышление ИВО, возжигаясь, преображаемся им. Возжигаясь, стяжаем Совершенное Сердце ИВО, возжигаясь, преображаемся им.
Возжигаясь, стяжаем Совершенный Разум ИВО, возжигаясь, преображаемся им.
Возжигаясь, стяжаем Совершенное Ипостасное Тело ИВО, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь, стяжаем Совершенное ИВДИВО Ипостаси ИВО.
Возжигаясь, преображаясь, вспыхивая обновленными 16-ю Совершенными Частями ИВО, прося ИВО преобразить все предыдущие стяженные Совершенные Части каждого из нас в их предыдущем виде, типе, уровне организации, в предыдущем виде взаимосвязи между собой. Прося ИВО развернуть в каждом из нас Эталонную 16-рицу Совершенных Частей ИВО с последующим стяжанием 30-й, 31-й, 32-й Совершенной Части. И в эталонной развёртке данной 16-рицы синтезфизически собою явлением Служащего ИВО, возжигаясь, прося завершить все активации Совершенных Частей в предыдущих горизонтах их явления, выражения в ИВДИВО, прося сохранить, перевести весь полезный, лучший, правильный опыт действия Совершенных Частей в их новую организацию, в их новое выражение. И с просьбой аннигилировать всё то, что было сделано не корректно, не правильно, не по стандартам данной Части, входя в чистоту явления Совершенных Частей ИВО обновлённым Синтезом Совершенных Частей ИВО собою. И возжигаемся, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с ИВО. И возжигаясь 33-мя Синтезами ИВО, мы стяжаем фиксации 33-х Совершенных Частей ИВО и итоговую 65-ую Совершенную Часть ИВО, прося преобразить на явление 65-ти Совершенных Частей каждым из нас и синтезом нас в их синтезфизической, синтезтелесной развёртке, накоплении, сложении, развитии и преображении, реализации в 8-ми видах реализации каждого из нас. И прося ИВО данной цельностью, данным эталонным явлением 65-ти Совершенных Частей развернуть новую универсальность в Разуме ИВО каждого из нас, с просьбой к ИВО переключить, преобразить, перестроить, переформатировать Разум ИВО каждого из нас в фиксации данной 65-рицы в качестве универсального императива, имперации, установки, согласно которой Разум реализуется той дееспособностью, теми стандартами, теми законами, заложенными ИВО в данную Часть. И вспыхивая, развёртываясь новой данностью Разума ИВО каждого из нас. Мы, возжигаясь, преображаемся этим. Сливаясь с Разумом ИВО (пауза).
И возжигаясь, преображаемся этим (пауза).
Мы синтезируемся с ИВО, возжигаясь чистотой явления Разума ИВО в активации 65-ти Совершенных Частей ИВО каждого из нас. Синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на новое явление Совершенных Частей в целом и соответствующей дееспособности Разума и Совершенного Разума ИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Физически вспыхивая, развёртывая в физическом теле каждого из нас 65 Совершенных Частей ИВО. Вспыхивая, развёртываясь активацией Разума ИВО. И мы эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Алматы, и ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc35858128]День 1 Часть 1
2:56:02-03:28:16
[bookmark: _Toc35858129]Практика 2
Активация и преображение Разума ИВО на
Явление Универсальной Материи ИВО в синтезе
на все виды, типы организации материи 8-рицы Октавы Бытия

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно. Развёртываемся в Зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на активацию преображения Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Если, у кого-то, помните, что Часть стяжена Разум Изначально Вышестоящего Отца, кто-то если вдруг сомневается, если у вас Часть данная, то это может быть просто Разум пока без какой-то однозначной фиксации Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаясь Синтезом Разума Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить Разум каждого из нас на явление Универсальной Материи Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех видов, типов, организаций материи 8-цы Октавы Бытия соответствующими количественными и качественными показателями данной материи с просьбой преобразить универсальность материи управляемой, различаемой, созидаемой Разумом каждого из нас (пауза).
И возжигаясь, преображаемся этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление 8-цы Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. И, впитывая соответствующий Огонь и Синтез Разумом каждого из нас, вот в первую очередь, вмещаем в Разум, как вы его на данный момент представляете, как и где вы его чувствуете, где вы его проживаете.
И, впитывая, развёртываясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно, развёртываясь в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем Синтезом Разума каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем максимальное возможное количество Огней Изначально Вышестоящего Отца в активации Разума каждого из нас, в преображении того уровня универсальности материи, который являет Разум на данный момент времени каждый из нас. И сможете от Отца услышать, каков сейчас ваш уровень универсальности материи, что для вас сейчас есмь стало универсальной материей ракурсом Разума.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на явление 8-цы Октавы Бытия в преображении Разума каждого из нас, и преображении соответствующих материальных активаций в различении, управлении и в становлении неким универсальным данным явлением для Разума каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем базовые 64 вида материи Метагалактики Фа, стяжаем 64 Синтеза и 64 Огня Изначально Вышестоящего Отца, впитываем Разумом каждого из нас фрагменты, элементы 64-х видов материи Изначально Вышестоящего Отца, материи Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в явлении соответствующих огнеобразов, соответствующих записей, соответствующих атомов, молекул и так далее, и так далее, в насыщении Шара Разума каждого из нас. Можете почувствовать плотность сферы сейчас, как внутри по голове, так и вовне. Вот попробуйте, из точки Оджас развернуть Разум по всей голове. Минимально голову охватываем, в идеале дотянуть по всему телу, развернуть, но голова должны вся быть Разумом. Звучит просто, попробуйте исполнить (пауза).
И возжигаясь, насыщаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 16384 фиксации материи Метагалактики Фа в Ядро Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в соответствующей организованности, в соответствующем явлении, в соответствующем выражении каждому из нас. Увидьте, что это не есмь какие-то материальные куски или, не знаю, какие-то материальные фрагменты. Попробуйте увидеть, что это идёт фиксация Огня с соответствующими записями, с соответствующими стандартами данных видов, типов материи.
И, возжигаясь, впитывая, расширяя и преображая Разум Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на явление управления, различения 16384-х материй Метагалактики Фа, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Разум каждого из нас в воспитании, в развитии соответствующей цельности и универсальности как базового, эталонного, естественного действия нашего Разума в управлении 16384-мя материями Метагалактики Фа,с просьбой вывести из всех предыдущих видов материи, из всех предыдущих универсальных состояний материи, из всех тех естеств, данностей, привычек, сложенных в Разуме каждого из нас, прося освободить нас от предыдущего вида универсальности ракурсом различения управления материи.
И, возжигаясь, впитывая 16384 фиксации материи Метагалактики ФА, возжигаясь, преображаемся этим. Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 65536 фрагментов фиксаций материи Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в Разум, Ядро Разума каждого из нас, с соответствующей огненной и огнеобразной развёрткой в Ядре Разума каждого из нас.
Возжигаясь, впитывая, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить и преобразить Разум каждого из нас на соответствующее различение и управление в некой универсальности действия Разумом Изначально Вышестоящего Отца 65536-ти материй Изначально Вышестоящей Метагалактики (пауза). Возжигаясь, впитывая, преображаемся этим, охватывая Разумом Изначально Вышестоящую Метагалактику. И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем 262144фиксации материи Высокой Цельной Метагалактики в Разум каждого из нас с фиксацией соответствующего Огня и огнеобразов в Ядре Разума каждого из нас. Возжигаясь, впитывая соответствующие фиксации и расширяя, преображая Разум каждого из нас на это количество и качество, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Разум каждого из нас в управлении, различении, овладении 262144-мя материями Высокой Цельной Метагалактики в сложении следующего уровня Универсальности Материи каждому из нас как нового естества, новой данности, новой цельности реализации каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, впитывая, мы стяжаем соответствующее количество фиксаций материи Истинной Метагалактики (пауза).Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Разум каждого из нас в различении, управлении видами, типами организаций материи Истинной Метагалактики в соответствующей количественной и качественной составляющей по подготовке и компетенциям каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить возможности, способности Разума каждого из нас в сложении новой Универсальной Цельности в явлении Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 фиксаций материи ИВДИВО-Цельностей с центровкой в Ядре Разума каждого изнас, развёрткой соответствующих видов, типов Огня и огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, прося преобразить Разум каждого из нас на восприятие, на идентификацию, определение, различение, управление и владение материей ИВДИВО-Цельностей в базовых, эталонных 256-ричных выражениях материи ИВДИВО-Цельностей.
Вспыхивая, возжигаясь, преображаясь этим, мы возжигаемся Разумом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем новую цельность, новое явление, новую универсальность Разума каждого из нас, стяжая Единицу Универсальной Материи в Ядро Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в цельности всех фиксаций, всех видов, типов организации материи Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы сливаемся Разумом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Разумом Изначально Вышестоящего Отца, впитывая способности, возможности данного уровня Разума (пауза). И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Разум каждого износ в различении, в управлении, в восприятии, во владении соответствующими видами, типами организации материи как новой цельностью, новой универсальностью Разумом каждого из нас, прося обучить новому формату, новому типу действия деятельности Разума ИВО, введя каждого из нас и синтез нас в явление Разума Новой Эпохи (пауза).
И, синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим данным стяжанием окончательно вывести каждого из нас из всех предыдущих коллективных явлений Разума, специфичных для 5-йРасы, для Иерархии предыдущего уклада, для всех тех подготовок, условий, реализаций, характерных каждому из нас, с учётом всех предыдущих опытов и накоплений, и ввести каждого из нас в чистоту явления и реализации Разума Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою (пауза). И, возжигаясь Разумом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им(пауза).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и, возжигаясь, преображаемся им (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждого из нас. И физически фиксируя, вспыхиваем обновлённым явлением Разума Изначально Вышестоящего Отца собою. Эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Алматы и ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Стяжание 62-ой Эталонной Части Разум ИВО. Стяжание 65536-рицы Разрядов Сути в Эталонный Разум ИВО. Стяжание Плана творения Разума ИВО. Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас

Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно, устремляясь в синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь данным Залом, развёртываемся синтезфизически собою Ипостасями 30-го Синтеза ИВО в Форме. И, становясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Аватарессой Синтеза Фаинь, мы синтезируемся с Хум и стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на стяжание Эталонной 62-й Части Разум ИВО, с просьбой преобразить явление Разума как 54-й Части или любых иных количественных и качественных выражений подготовкой каждого из нас. И, синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Эталонного Разума ИВО с той функциональностью, дееспособностью, с теми возможностями, способностями, эталонно фиксирующимися в данной Части ИВ Отцом, и просим ИВАС Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение данного Разума ИВО собою.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО. Переходим в Зал ИВО 65537-ми Высоко Цельно. Развёртываясь в Зале пред ИВО Ипостасями 30-го Синтеза ИВО, мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Синтез Эталонной 62-й Части ИВО - Разум ИВО каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся им (пауза). И, синтезируясь с Хум ИВО, возжигаясь, стяжаем Эталонный Разум ИВО каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, стяжая Ядро Эталонного Разума ИВО каждому из нас с фиксацией в точке Оджас в голове каждого из нас, прося ИВОтца преобразить все иные организации Ядра Разума каждого из нас, выведя из всех нижестоящих выражений и доведя до явления Ядра, как центрального, самого высокого Огнеобраза ИВО в Разуме ИВО каждого из нас, возжигаясь, вспыхиваем Ядром Разума в голове, центре головного мозга, каждого из нас.
Синтезируясь с ИВО, возжигаясь, стяжаем оболочку, сферу 62-й Части Разум ИВО, развёртывая вокруг Ядра Разума устойчивую плотную концентрацию Синтеза ИВО, возжигаясь, стяжая 65536-ричную организованность оболочки Разума ИВО каждого из нас и развёртывая по телу данную оболочку, прося ИВО развернуть максимально возможный контур, масштаб данной Сферы Разума ИВО фиксацией по телу каждого из нас.
И, далее, синтезируемся с ИВО, стяжаем Огонь Разума ИВО, стяжая его эталонное явление в максимальной насыщенности, полноте, концентрации в Разум ИВО каждого из нас, заполняясь Огнём Разума ИВО собою, впитывая в Ядро Разума и, далее развёртывая в голове плотностью фиксации Огня, и далее по телу, буквально заливая, уплотняя, преображая насыщенностью Огнём Разума ИВО синтезтелесное, синтезфизическое выражение каждого из нас. Возжигаясь, впитываем, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем 256 видов Огня ИВО явлением 256-ти видов Огня Разума ИВО 256-ти Иерархов ИВО собою. И, возжигаясь, впитывая, насыщаемся 256-ю видами Огней Разума ИВО явлением 256-ти Иерархов ИВО собою.
Синтезируясь с ИВО и стяжая 256 видов Синтеза ИВО в соответствующей развёртке 256-ти видов Синтеза 256-ти видов Иерархов ИВО в насыщенности Разумом ИВО данными Синтезами, возжигаясь, впитывая, преображая, заполняем Разум каждого из нас 256-ю видами Синтеза и видами Огня Иерархов ИВО, перестраивая, преображая, обновляя Разум ИВО каждого из нас.
Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем 65536 Разрядов Сути ИВО в Разум ИВО каждого из нас. Вспыхивая 65536-ю Разрядами Сути ИВО, прося развернуть соответствующие виды Сути в реализации Разума во всех видах, направлениях жизни, деятельности каждого из нас (пауза).
И, возжигаясь, озаряясь, просветляясь и пробуждаясь 65536-ю Разрядами Сути явлением Разума ИВО собою (пауза).
И, синтезируясь с ИВО, возжигаясь Эталонным Разумом ИВО синтезфизически собою, мы стяжаем эталонное явление Сути ИВО в Разум ИВО каждого из нас, стяжая Эталонную Суть ИВО собою. Возжигаясь, развёртываемся Сутью ИВО каждым из нас (пауза).
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Эталонный Императив ИВО Разумом ИВО каждого из нас. Возжигаясь, развёртываемся Императивом ИВО синтезфизически собою (пауза).
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО, прося впечатать Эталонную Суть и Эталонный Императив ИВО, Эталонный Разум ИВО каждого из нас с развёрткой последующего применения и реализации Разума ИВО каждого из нас в сложении, различении, применении, активации, синтезировании, в генерировании соответствующих по подобию видов Сути и видов Императивов ИВО. Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО, и, возжигаясь Разумом ИВО каждого из нас, мы стяжаем дееспособность, функционал, применение, служение, развитие Разума ИВО в соответствии со Стандартами ИВДИВО, прося ИВО данным стяжанием окончательно вывести каждого из нас и синтез нас из всех предыдущих активаций Разума ИВО с аннигиляцией всего опыта, условий, практик, не корректных и не действующих в Огне Новой Эпохи и в Огне ИВДИВО.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО, и стяжаем План Творения Разума ИВО ИВ Домом ИВО во всей многовариативности развития, восхождения и служения каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО.И, в честь праздника ИВДИВО, мы стяжаем 7,5 миллиардов Синтезов ИВО, стяжаем 7,5 миллиардов Планов Творения Разума ИВО каждому Человеку Планеты Земля с просьбой к ИВ Отцу в честь праздника подарить и развернуть у каждого Человека новый План Творения Разума ИВО в преодолении всех разумных состояний, активаций предыдущей эпохи и в активации Разума ИВО как отдельной Части Человека Стандартом Новой Эпохи, с завершением процесса разумения и вхождения в процесс оформления, жизни, реализации Частью Разум ИВО, прося ИВО заложить каждому Человеку План развития Разумом ИВО и, таким образом, вхождения в новую 6-ю Расу активацией Разума ИВО у всего Человечества Планеты Земля(пауза).
И, возжигаясь, эманируя, развёртывая соответствующую активацию, поддержку в сложении среды, условий, пространства, в проявлении данного Плана Творения у каждого Человека Планеты Земля(пауза). И, возжигаясь, преображаясь этим, мы просим ИВО снять, завершить тенденции, активации коллективного разума 5-й Расы, действующие в той или иной степени, в том или ином ракурсе на Планете Земля, с развёрткой Плана Творения Разума ИВО в целом в ИВДИВО Планеты Земля, в сфере условий Планеты Земля, во взрастании каждого Человека Планеты Земля индивидуальным, личным Разумом ИВО как отдельной Частью. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас, и, стяжая Синтез Эталонного Разума ИВО 65536-ричной организованности Разума ИВО собою, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с ИВО, стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас, и, возжигаясь, преображаемся им. И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, и, физически фиксируя Эталонный Разум ИВО явлением 62-й Части ИВО каждого из нас, мы эманируем, развёртывая всё стяжённое, возожжённое, в ИВДИВО, ИВДИВО Алматы и ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Стяжание Философского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Личной Философии каждого у ИВАС Мории. Стяжание8 видов Философии Синтеза ИВО от Человека ИВО до Отца ИВО у ИВАС Мории

Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Морией, с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией. Переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Мории 65470-ти Высоко Цельно, развёртываясь в Зале пред Аватаром Синтеза Морией Ипостасями 30-го СинтезаИВО в Форме. Аватар Синтеза Мория пред нами. Посмотрите, в каком Зале мы с вами оказались, про себя, просто сосканируйте в каком зале мы с вами оказались. Зал Философского Синтеза, так называется.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией и стяжаем Синтез Мудрости ИВО каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, прося преобразить на явление Философского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией и стяжаем Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на становление, явление Личной Философии Синтеза каждого из нас, в активации Разума ИВО и возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией и стяжаем ядро Личной Философии каждому из нас. Фиксируем его синтезфизически, синтезтелесно собою, впитывая в Хум возжигаясь, развёртываясь ею.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией и просим скомпактифицировать все виды, типы Философии каждого из нас, все опыты, практики, сложения Философии. Даже, если вы осознанно этим не занимались Разум, Рацио, все Части этого горизонта потихоньку её вам складывали.
Поэтому, возжигаясь всем тем накопленным состоянием философскости, философских внутренних концепций, учений, установок синтезом развёртывая Личную Философию каждого, с компактификацией в ядре Философии каждого, стяжённого у Аватара Синтеза Мории.
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию преобразить личную философию каждого из нас, явлением эталонного Разума Изначально Вышестоящего Отца, в явлении истинного выражения, в явлении той истинности каждого из нас, развёрнутой эталонным Разумом ИВО.
И вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией стяжая обучение, помощь, поддержку Аватара Синтеза Мории Аватарессы Синтеза Свет в сложении Личной Философии каждого из нас взрастанием Философского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы вспыхиваем Личной Философией каждого из нас.
И стяжаем 8 видов Философии Изначально Вышестоящего Отца:
стяжая Философию Человека ИВО,
стяжая Философию Посвящённого ИВО,
стяжая Философию Служащего ИВО,
стяжая Философию Ипостаси ИВО,
стяжая Философию Учителя ИВО,
стяжая Философию Владыки ИВО,
стяжая Философию Аватара ИВО,
и, стяжая Философию Отца ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть соответствующие виды философий, явлением Личной Философии каждого из нас, и возжигаясь преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией и стяжаем все необходимые инструменты Аватара Синтеза Мории в оформлении, в развитии, в преображении философии каждого из нас, устремляясь выйти в разработку Философии ИВДИВО.
Вот увидьте, кроме того, что мы с вами складываем личную философию каждого, мы с вами входим в явление нового вида, нового типа философии в отличие от всех тех вариантов, которые мы с вами знали раньше. То есть, нам с вами надо преобразить, разработать саму философию как таковую. И вы будете это делать разработкой личной философии.
Вот увидьте, здесь такое: неотчуждённость двух действий. И вы вроде складываете для себя, но вы будете складывать в активации Философского Синтеза Мории. И это будет уже иная философия. Поэтому, Владыка вам говорит, что вы можете найти свои вопросы, вот то, что вы обсудили, это может быть то, отчего будет легче отталкиваться, но вы можете сконкретизировать, дополнить или какие-то убрать вопросы.
Но, Владыка предлагает именно ракурс вопросов, вам от этого будет легче формировать эту философию. То есть, даже то, какие вопросы вы будете задавать себе, это тоже выражение вашей личной философии.
И на данный момент вы этим вопросом не задаётесь – в будущем это может история измениться. Или, наоборот, сейчас это для вас важно – через некоторое время это может быть даже для вас невопросом. Вы будете считать, что это и так ясно, и так данность, не стоит на это обращать внимания. То есть увидьте, по даже тем вопросам, которые вы будете сами себе задавать, спрашивать, вы будете этим расти.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией и стяжая Синтез Мудрости ИВО каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаясь этим. Вступая, включаясь в разработку Личной Философии каждого из нас, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию, благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Свет.Переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу 65537-ми Высоко Цельно. Развёртываясь в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом как с Философом и, проникаясь Философскостью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, стяжаем Мудрость ИВО каждому из нас и синтезу нас во взрастании Философами каждым из нас и во взрастании Мудрецами каждым из нас. В свободном лёгком оперировании Мудростями, Императивами, Сутями Изначально Вышестоящего Отца, в активации и дееспособностью Разума ИВО каждого из нас, и в развитии Совершенного Разума ИВО каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию Свет. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. И, физически вспыхивая ядром личной философии каждого из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Алматы, и ИВДИВО каждого.
И выходим из Практики, Аминь.

[bookmark: _Toc35858134]День 1 Часть 2
02:07:15-02:09:23
[bookmark: _Toc35858135]Практика 5.
Ночная учёба

Ладно, у нас ночная учеба.
Возжигаемся. Возжигаемся всей цельностью, всей плотностью концентрацией 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Состоятельностью 30-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и активацией Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высоко Цельно. Возжигаясь, развертываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, являя 30й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Ночную подготовку и обучение каждому из нас и синтезу нас 30-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и обучения и подготовку явлением Разума Изначально Вышестоящего Отца и Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы возвращаемся в физическое выражение каждого из нас. И физически возжигаясь всем стяженным и возожженным итогом первого дня 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем все стяженное в ИВДИВО, ИВДИВО Алматы и ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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Стяжание итогов Ночной учебы в активации Разума ИВО. Вхождение в Совершенный Разум ИВО в его новую организацию и новое Совершенство ИВО

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаясь, мы сонастраиваемся, синтезируемся с ИВАС КХФ. Проникаясь, заполняясь Аватарами Синтеза КХФ, мы переходим в зал к ИВАС КХФ 65472-х Высоко Цельно. Возжигаясь, развёртываемся Ипостасями 30 Синтеза ИВО пред ИВАС КХФ.И синтезируемся с Хум ИВАС КХФ, стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь, стяжаем итоги ночного обучения в активации Разума ИВО и вхождение в Совершенный Разум ИВО в его новой организации и его новом совершенствовании. Впитывая, компактифицируя и возжигаясь итогами ночного обучения каждого из нас состоятельностью Разума каждого из нас, мы синтезируемся с ИВАС КХФ. Попробуйте прочувствовать, прожить даже в сравнении со вчерашними стяжаниями, когда вы могли особо не проживать фиксацию в голове, саму голову, головной мозг, с тем, что у нас прошла ночная учеба, даже прошло определённое количество времени, и Разум устоялся, и сейчас он начинает вами проживаться. Попробуйте сейчас войти в неотчуждённость проживания Разума ИВО вами. Он к нам пристроился, итогом ночного обучения, он в нас встроился и окончательно закрепился в его новом состоянии, его новой организации. Поэтому сейчас, даже в принципе сегодня, но сейчас особенно, у вас начинает наступать проживание Разума. Пробуйте их различить (пауза).
И синтезируемся с ИВАС КХФ, входя в глубину проживания Разума ИВО каждого из нас, прося ИВАС КХФ погрузить каждого из нас и синтез нас в явление Разума ИВО собою. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВАС КХФ и стяжаем 66536 Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить на стяжание 65536-ти видов Мудрости ИВО явлением 65536-ти Огней и Синтезов Мудрости ИВО в насыщении Огня Разума ИВО каждого из нас соответствующими видами Огней Мудрости ИВО и итогом развёртки вариативности явлением Мудрости ИВО Разумом каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВАС КХФ, и стяжаем Синтез Синтезов ИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых видов Совершенств ИВО соответствующими Огнями и выражениями Мудрости ИВО, с просьбой преобразить все явления, все виды, все организации Совершенств каждого из нас в новую цельность, новый Эталон Совершенства ИВО, как такового, и развёртки новых полномочий Совершенств в овладении соответствующими Эталонами Совершенствования ИВО каждым из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с ИВ Владыкой ИВО, переходим в зал ИВ Владыки ИВО 65534 Высоко Цельно. Развёртываясь в зале перед ИВ Владыкой ИВО, мы синтезируемся с Хум ИВ Владыки ИВО и стяжаем Мудрость ИВО каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Мудростью ИВО. Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВ Владыкой ИВО, и стяжаем 65536 Мудростей ИВО каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, впитывая 65536 видов Мудрости ИВО, мы просим ИВ Владыку ИВО преобразить Разум ИВО каждого из нас явлением соответствующих 65536-ти видов Мудрости ИВО с расширением, преображением всех видов, всех типов организаций Мудрости каждого из нас во всех вариациях и их выражения в любых Частях, Системах, Аппаратах, Частностях, в любых Телах и подготовках каждого из нас, стяжая и разворачивая 65536 Огней Мудрости ИВО в Огне Разума ИВО каждого из нас, прося преобразить на соответствующее количество, качество выражений Огня Разума каждого из нас в обработке соответствующих видов Мудрости ИВО синтезфизически собою. И, возжигаясь, впитывая, вспыхивая 65536-ю Мудростями ИВО, Разумом ИВО каждого из нас, мы сливаемся с Разумом ИВО, ИВ Владыки ИВО, стяжая Мудрость ИВ Владыки ИВО каждому из нас, в явлении Владыки ИВО каждым из нас, и прося преобразить на явление Владыки и Владычества ИВО полномочиями и компетенциями Мудрости ИВО каждого из нас (пауза). И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с ИВ Владыкой ИВО, и стяжаем 65536 фиксаций Полномочий Совершенств ИВО каждого из нас и синтеза нас, возжигаясь, прося преобразить на явление Совершенств Мудрости ИВО каждого из нас, вспыхивая, преображаясь этим. Мы синтезируемся с ИВ Владыкой ИВО, и стяжаем эталонное Совершенство Мудрости ИВО с фиксацией в Разум ИВО каждого из нас в накоплении, сложении соответствующих Совершенств Мудрости ИВО согласно данному эталону. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВ Владыкой ИВО, стяжаем Полномочность Совершенствами Мудрости ИВО каждому из нас (пауза).И, возжигаясь, преображаемся этим(пауза).
И далее, мы синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 65537-я Высокая Цельность, становясь в зале пред ИВО. Мы синтезируемся с ИВО, и вспыхиваем 65536-ю видами Мудрости ИВО явлением Разума ИВО каждого из нас. Мы синтезируемся с Разумом ИВО Разумом каждого из нас и сливаем Разум каждого из нас с Разумом ИВО, проникаясь, заполняясь Разумом ИВО(пауза).Мы стяжаем источник Мудрости ИВО в Разум ИВО каждого из нас, вспыхивая центровкой источника Мудрости ИВО в Разуме каждого из нас. Мы стяжаем явление ИВО Разумом ИВО каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим(пауза).
И мы синтезируемся с ИВО, стяжая Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на новое явление Совершенства ИВО каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая, стяжаем Совершенство ИВО каждому из нас. Впитывая, прося преобразить все наработки, все накопления Совершенств ИВО любыми синтезфизическими реализациями каждого из нас, прося ввести в новый эталон Совершенства ИВО как такового, с преображением Совершенств в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях, во всех Мировых телах, во всех видах и выражениях Тел и подготовок каждого из нас с синтезированием всех видов Совершенств в единое Совершенство каждого из нас и преображение его эталонным Совершенством ИВО. Возжигаясь, преображаемся этим, мы просим ИВО отсечь всё то, что, по нашему мнению, является нашим Совершенством, но не являющимся таковым по эталону Совершенства ИВО, с просьбой вывести из всех эгоистических гордынь, всех некорректных позиций, отношений, иллюзий относительно Совершенства ИВО, введя в чистое явление Совершенства ИВО в чистоте реализации Разума ИВО каждым из нас (пауза).
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы, синтезируясь с ИВО, стяжаем Совершенство ИВО каждого из нас в явлении ИВО синтезфизически собою и входим в Совершенство явления ИВО всем собою(пауза). И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза).
И, синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас, и, возжигаясь, преображаемся им(пауза).И мы благодарим ИВО, благодарим ИВ Владыку ИВО, благодарим ИВАС КХФ и возвращаемся в физическое выражение каждого из нас, физически вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом ИВО, эманируя, развёртываем стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Алматы, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc35858138]День 2 Часть 1
1:47:48-02:15:45
[bookmark: _Toc35858139]Практика 7.
Стяжание 32-рицы видов организации Октавы Бытия в 4 194 304-ричном выражении материи. Преображение Разума ИВО вмещением 32-рицы организации материи Октавы Бытия ИВО

Возжигаемся, проникаемся всем синтезом каждого из нас. И вы знаете, сейчас можете почувствовать такие буквально импульсы, состояния, когда Разум развёртывается телесно, вот то самое состояние просветлённости и чистоты в голове. Можете прожить по телу, и вот настоящее состояние чистоты тела — это состояние просветлённого Разума. Попробуйте либо войти сейчас, либо потом про это подумать.
И мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно, становимся в зале пред ИВАС Кут Хуми Фаинь, в соответствующей форме, концентрации, отстроенности, возожжённости каждого из нас. И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 32 Синтез Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаясь ими, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 32-рицы Октавы Бытия в соответствующем 4 194 304-ричном выражении каждого вида организации материи из 32-рицы Октавы Бытия. Возжигаясь, прося преобразить Разум ИВО каждого из нас на вмещение соответствующих видов организации материи 32-рицы Октавы Бытия в преображении Разума ИВО каждого из нас и соответствующему преображению, переходу, перестройке всех материальных выражений каждого из нас 32-рицей видов организации материи Октавы Бытия ИВО каждым из нас, и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 65537-ая Высокая Цельность. Становясь в зале пред ИВО Ипостасями 30-го Синтеза ИВО. Мы синтезируемся с Хум ИВО, и стяжаем 32 Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на явление 32-рицы видов организации материи Октавы Бытия, прося ввести каждого из нас в данные 32 вида организации материи ИВО с вмещением в Разум ИВО соответствующих Огненных и материальных выражений 32-рицы Октавы Бытия, и перестройки преображения Разума ИВО каждого из нас на соответствующую синтезфизическую, синтезогненную и синтезматериальную выразимость явлением 32-рицы Октавы Бытия ИВО каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с ИВО, мы стяжаем 4 194 304 Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас в формировании соответствующих количественных видов мерностей, скоростей, пространства и времени каждого из 32-х видов организации материи ИВДИВО Октавы Бытия ИВО каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО, возжигаясь, стяжаем 4 194 304 вида мерности, скорости, пространства, времени Синтез-Физичности.
Возжигаясь, вспыхивая первым явлением вида организации материи ИВДИВО Октавы Бытия ИВО. Преображаясь, впитывая, вмещая его синтезфизически собою.
Синтезируясь с ИВО, мы стяжаем второй вид организации материи явлением Слоёв ИВО.
Стяжаем третий вид организации материи явлением Уровней ИВО.
Возжигаясь, стяжаем четвёртый вид организации материи явлением Планов ИВО.
Возжигаясь, стяжаем пятый вид организации материи ИВДИВО Октавы Бытия явлением Присутствий ИВО.
Возжигаясь, стяжаем шестой вид организации материи ИВДИВО Октавы Бытия явлением Реальностей ИВО.
Возжигаясь, стяжаем седьмой вид организации материи ИВДИВО Октавы Бытия явлением Высоких Реальностей ИВО.
Возжигаясь, стяжаем восьмой вид организации материи ИВДИВО Октавы Бытия явлением ИВР ИВО.
Возжигаясь, стяжаем девятый вид организации материи явлением ВЦР ИВО.
Возжигаясь, преображаясь, стяжаем десятый вид организации материи ИВДИВО Октавы Бытия явлением ВЦ ИВО.
Возжигаясь, преображаясь, стяжаем явление ИВЦ ИВО видом организации материи ИВДИВО Октавы Бытия.
Возжигаясь, преображаясь, стяжаем явление ИЦ видом организации материи ИВДИВО Октавы Бытия ИВО. Возжигаясь, преображаемся этим.
Возжигаясь, стяжаем явление Планеты Земля ИВО видом организации материи ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаясь, впитывая, преображаемся этим.
Возжигаясь, стяжаем явление Мг ФА видом организации материи ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем явление ИВ Мг видом организации материи ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаясь, преображаемся этим.
Возжигаясь, стяжаем явление ВЦ Мг видом организации материи ИВДИВО Октавы Бытия.Возжигаясь, преображаемся этим.
Возжигаясь, стяжаем явление Истинной Мг видом организации материи ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаясь, преображаемся им.
Возжигаясь, стяжаем ИВДИВО-цельности видом организации материи ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаясь, преображаемся этим.
Возжигаясь, стяжаем явление Метагалактики Человека видом организации материи ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем ИВДИВО видом организации материи ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем ИВДИВО каждого видом организации материи ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаясь, преображаемся этим.
Возжигаясь, стяжаем явление Физичности Человека видом организации материи Октавы Бытия, ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем явление ИВ Матери видом организации материи ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем явление Человека видом организации материи ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем явление Посвящённого видом организации материи ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем явление Служащего видом организации материи ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем явление Ипостаси видом организации материи ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем явление Учителя видом организации материи ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем явление Владыки видом организации материи ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем явление Аватара видом организации материи ИВДИВО Октавы Бытия.
Стяжая явление Отца видом организации материи ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаясь, преображаемся этим.
И стяжаем явление ИВО 32-ым видом организации материи ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем 4 194 304 видов мерностей, пространств, времён, скоростей, каждого из 32-х видов организации материи ИВДИВО Октавы Бытия, прося ИВО ввести каждого из нас и синтез нас в данную 32-рицу (пауза).
И, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируемся с ИВО. Мы стяжаем 32 соответствующих выражения ракурсом Огня и материи ИВО данной 32-рицы Октавы Бытия ИВО в Разум ИВО каждого из нас, прося ИВО преобразить Разум каждого из нас вмещением соответствующих 32-х видов организации материи ИВДИВО Октавы Бытия в преображении Бытия каждого из нас, соответствующим различением, управлением 32-рицей ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Высокий Цельный Разум ИВО каждому из нас в явлении 32-рицы Октавы Бытия ИВО каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. И мы синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить Бытие ИВОтцом каждого из нас вхождением в новую 32-рицу ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим. И мы синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
мы благодарим ИВО. Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, синтезфизически собою, развёртываясь 32-рицей ИВДИВО Октавы Бытия. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Алматы. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc35858140]День 2 Часть 1
2:41:54-03:04:05
[bookmark: _Toc35858141]Практика 8.
Стяжание Совершенного Разума ИВО 16-ричности Совершенных Разумов ИВО в Явлении 16-ти Эволюций. Преображение Совершенного Разума ИВО из 22 Части в 62 Часть ИВО и 14-ой Части ИВО в 16-рицы Совершенных Частей ИВО

Возжигаемся, концентрируемся. Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. И мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно. Развёртываясь в Зале пред ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжая 16 Синтез Синтезов ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на стяжание Совершенного Разума ИВО в 16-ричности Совершенных Разумов ИВО явлением 16-ти Эволюций ИВО в 16-ричном усилении, преображении, взрастании Совершенного Разума ИВО каждого из нас и на преображение 22-й Совершенной Части каждого из нас с учётом стяжания в соответствующих систематиках, стандартах Синтеза ИВО, и прося АС Кут Хуми Фаинь перевести, преобразить Разум каждого из нас явлением 30-го Синтеза ИВО 62-й Части ИВО и 14-й Совершенной Части ИВО 16-рицей Совершенных Частей явлением Курса Служащего ИВО каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с ИВО, переходим в Зал ИВО 65537-ми Высоко Цельно. Развёртываясь в Зале пред ИВО, мы вспыхиваем Совершенным Разумом ИВО каждого из нас, и, синтезируясь с Совершенным Разумом ИВО, мы стяжаем 16 Синтезов ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить Совершенный Разум каждого из нас в стяжании нового Совершенного Разума ИВО в его новом явлении, новом совершенстве. И в преображении всех деятельностей, действий, дееспособностей данной Совершенной Части каждого из нас с просьбой к ИВО перенести, транслировать весь лучший опыт Совершенного Разума каждого из нас, наработанного за данное время, сколько месяцев прошло, в явление нового Совершенного Разума ИВО каждого из нас с аннигиляцией всех некорректных, несоответствующих, ненужных опытов, практик действия Совершенного Разума каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы вспыхиваем 16-ю Синтезами ИВО и стяжаем 16-рицу Совершенного Разума ИВО в синтезе 16-рицы Разумов ИВО. Возжигаясь, стяжаем
Синтезный Разум Прасинтезным Синтезом Отца ИВО в явлении 4 294 967 296-ти Совершенных Условий ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Волевой Разум Прасинтезной Волей Аватара ИВО явлением 2 147 483 648-ми Совершенных Я Есмь ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Мудрый Разум Прасинтезной Мудростью Владыки ИВО явлением 1 073 741 824-х Совершенных Импераций ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Любящий Разум Прасинтезной Любовью Учителя ИВО в явлении 536 870 912-ти Совершенных Взглядов ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Творящий Разум Прасинтезным Творением Ипостаси ИВО, в явлении 268 435 456-ти Совершенных Синтезначал ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Созидающий Разум Прасинтезным Созиданием Служащего ИВО в явлении 134 217 728-ми Совершенных Основ ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Реплицирующий Разум Прасинтезной Репликацией Посвящённого ИВО в явлении 67 108 864-х Совершенных Параметодов ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Жизненный Разум Прасинтезной Жизнью Человека ИВО в явлении 33 554 432-х Совершенных Мощей ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Воскрешённый Разум Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа ИВО в явлении 16 777 216-ти Совершенных Прав ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Пробуждённый Разум Прасинтезным Пробуждением Человека Паланеты Земля ИВО, стяжаем 4 194 304 Совершенных Идеи ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Генезисный Разум Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности ИВО в явлении 2 097 152-х Совершенных Сутей ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Человечный Разум Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации ИВО в явлении 1 048 576-ти Совершенных Смыслов ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Служащий Разум Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств ИВО в явлении 524 288-ми Совершенных Мыслей ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Вершащий Разум Прасинтезным Вершением Человека Синтезности ИВО в явлении 262 144-х Совершенных Чувств ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Практикующий Разум Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза ИВО в явлении 131 072-х Совершенных Ощущений ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Могущественный Разум Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения ИВО в явлении 65 536-ти Совершенных Движений ИВО.
Возжигась, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем 16-рицу Разума в явлении 16-ричного Совершенного Разума ИВО, возжигаясь, стяжая 16-ричную силу Разума ИВО в явлении 16-ричного Совершенного Разума ИВО каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и стяжая 16 Синтезов ИВО,мы стяжаем 16-рицу Совершенного Разума ИВО в синтезе 16-ти Совершенных Разумов, и, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и
стяжаем Совершенный Разум Синтеза Ивдивости ИВО в явлении 4 294 967 296-ти Прасинтезных Компетенций Разума ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Совершенный Разум Воли Иерархизации ИВО в явлении 2 147 483 648-ми Ивдивостей Синтеза Разума ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с ИВО, стяжаем Совершенный Разум Мудрости Полномочий Совершенств ИВО явлением 1 073 741 824-х Иерархизаций Воли Разума ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Совершенный Разум Любви Синтезности ИВО в явлении 536 870 912-ти Совершенств Мудрости Разума ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Возжигаясь, стяжаем Совершенный Разум Творения Творящего Синтеза ИВО, в явлении 268 435 456-ти Синтезностей Любви Разума ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Совершенный Разум Созидания Статусов ИВО в явлении 134 217 728-ми Начал Творения Разума ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Совершенный Разум Репликации ИВО в явлении 67 108 864-х Прав Созидания Разума ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Совершенный Разум Жизни Частей ИВО в явлении 33 554 432-х Поядающих Репликаций Разума ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Совершенный Разум Воскрешения Систем ИВО в явлении 16 777 216-ти Огней Жизни Разума ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с ИВО, стяжаем Совершенный Разум Пробуждения Аппаратов ИВО, в явлении 4 194 304-хДуха Воскрешения Разума ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с ИВО, стяжаем Совершенный Разум ГенезисаЧастностей ИВО,стяжая 2 097 152 Света Пробуждения Разума ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Совершенный Разум ЧеловечностиСинтезного Миротела ИВО стяжая 1 048 576 Энергии Генезиса Разума ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Возжигаясь, стяжаем Совершенный Разум Служения Метагалактического Миротела ИВО в явлении 524 288-миСубъядерностей Человечности Разума ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Возжигаясь, стяжаем Совершенный Разум ВершенияТонкого Миротела ИВО в явлении 262 144-хФорм Служения Разума ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Совершенный Разум Практики Физического Миротела ИВО стяжая 131 072 Содержания Вершения Разума ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
И стяжаем Совершенный Разум МогуществаПоядающей Огненности ИВО стяжая 65 536 Полей Практик Разума ИВО.
Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем 16-ричный Совершенный Разум ИВО каждому из нас и синтезу нас в явлении 16-ти Совершенных Разумов ИВО и в явлении 16-ричной эволюционной силы ракурсом Совершенного Разума ИВО каждому из нас и синтезу нас(пауза).
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Цельный ИВ Совершенный Разум ИВО каждому из нас и синтезу нас(пауза).
И, вспыхивая ИВ Совершенным Разумом ИВО каждого из нас, мы синтезируемся с ИВ Совершенным Разумом ИВО, пронзаясь, проникаясь, возжигаясь и пробуждаясь Совершенным Разумом ИВО синтез-физически собою (пауза).
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем Синтез Совершенного Разума ИВО каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим (пауза).
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас, и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, физически возжигаясь Совершенным Разумом ИВО. Смотрите, в предыдущей практике мы сделали то, о чём мечтали все посвящённые предыдущей эпохи, а этой практикой сделали то, о чём даже не мечтали. Попробуйте осознать, насколько далеко и глубоко мы продвинули развитие Разума. И возжигаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Алматы и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Стяжание Цельности Совершенных Частей в Явлении Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца

И мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно, становясь в Зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, стяжаем четырнадцать Синтез Синтезов ИВО.
У кого меньше Совершенных Частей, скорректируйте эту цифру. Вспомните, каких Синтезов у вас нет, скорректируйте эту цифру. На данный момент у нас четырнадцать, вместе с Совершенным Разумом. Даже если у вас есть Ипостасное Тело как 23-я Часть, у вас её нет как 31-ой. Поэтому, если кто-то там громко думает, что у вас эта Часть есть, у вас её нет. Она перестроилась в Часть, которая у нас теперь на 23-м уровне. Не помню какая, вот та самая. И поэтому, четырнадцать, чётко.
И, возжигаясь четырнадцатью Синтез Синтезами ИВО, проникаясь, вспыхиваем четырнадцатью Совершенными Частями, или у кого сколько есмь на данный момент, возжигаясь Столпностью Совершенных Частей в каждом из нас, цельностью, состоятельностью Совершенных Частей каждого из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Цельность Совершенных Частей каждого из нас в явлении Совершенного Человека ИВО синтезом Совершенных Частей и всех Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаясь, облекаясь, развёртываясь явлением Совершенного Человека ИВО собою.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на явление постоянного контакта, синтеза, взаимодействия, взаимопроникновенности, насыщенности, сонастроенности и так далее и так далее…со всей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца в целом. И в максимальной концентрации 16-ти Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца.От Изначально Вышестоящего Отца ИВО явлением 256-ой позиции до Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО ИВО явлением 240-ой позиции.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, и, стяжая 256 Синтез СинтезовИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание обновлённого выражения явления Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас явлением Совершенных Частей каждого из нас и явлением Совершенного Человека ИВО каждым из нас.И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,переходим в Зал ИВО 65537-ми Высоко Цельно.Становясь в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в концентрации плотности Совершенных Частей каждого из нас и синтезтелесно в синтезфизическом выражении цельности данных Совершенных Частей и всех Совершенств каждого из нас явлением Совершенного Человека ИВО собою.
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь, стяжаем Синтез Совершенного Человека ИВО каждому из нас. Возжигаясь, стяжаем Совершенного Человека ИВО каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь, развёртываясь этим(пауза).Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Синтезов ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на явление Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с учётом всех обновлений, преображений, перестроек, явленных в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся явлением Совершенного Человека ИВО каждым из нас с Иерархией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, входя в новое явление Иерархии ИВДИВО синтезфизически собою.
И, возжигаясь, проникаясь этим, мы вспыхиваем Иерархией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Осознание и Разумение явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 Синтезов ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на глубину сонастроенности, проникновенности, взаимодействия, явления и выражения 16-ти Аватар-Ипостасей ИВО явлением 16-ричности каждой из Совершенных Частей каждого из нас в соответствующей 16-ричной выразимости каждой Совершенной Части каждого из нас 16-ти видов Огней, видов Синтеза Аватар-Ипостасей ИВО собою.
Возжигаясь, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца ИВО каждым из нас;
возжигаясь, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Аватара ИВО каждым из нас;
возжигаясь, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Владыки ИВО каждым из нас;
возжигаясь, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Учителя ИВО каждым из нас;
возжигаясь, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Ипостаси ИВО каждым из нас;
возжигаясь, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Служащего ИВО каждым из нас;
возжигаясь, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Посвящённого ИВО каждым из нас;
возжигаясь, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Человека ИВО каждым из нас;
возжигаясь, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Человека-Отца ИВО, возжигаясь, преображаемся этим;
возжигаясь, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Человека-Аватар ИВО, возжигаясь, преображаемся этим;
возжигаясь, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Человека-Владыки ИВО, возжигаясь, преображаемся этим;
возжигаясь, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Человека-Учителя ИВО, возжигаясь, преображаемся этим;
возжигаясь, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Человека-Ипостаси ИВО, возжигаясь, преображаемся этим;
возжигаясь, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Человека-Служащего ИВО, возжигаясь, преображаемся этим;
возжигаясь, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Человека-Посвящённого ИВО, возжигаясь, преображаемся этим;
возжигаясь, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО ИВО, возжигаясь, преображаясь этим.
Мы стяжаем 16 Синтезов ИВО явлением 16-ти Аватар-Ипостасей ИВО 16-ричностью каждой Совершенной Части каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца сонастроить, синтезировать, пробудить каждую Совершенную Часть каждого из нас в глубине контакта, синтеза, взаимодействия, явления, выражения Аватар-Ипостасей ИВО в любых синтезфизических реализациях каждого из нас (пауза).
И, возжигаясь, преображаемся этим.
И шестнадцать Аватар-Ипостасей фиксируются на каждого из нас.
Попробуйте сконцентрировать 16 выражений Огня и Синтеза одномоментно. Совершенные Части легко это могут сделать, они сами по себе в природе16-ричны, поэтому шестнадцать разных ракурсов они спокойно выдерживают.
Сейчас, мы с вами в синтезе Совершенных Частей входим в следующий уровень, в следующую Цельность 16-ричности выражений 16-ти Аватар Ипостасей.Проникаемся этим.
И, возжигаясь, вспыхиваем явлением 16-ти Аватар-Ипостасей ИВО собою, входя естеством явления Аватар-Ипостасей Совершенными Частями каждого из нас ипрося Изначально Вышестоящего Отца развернуть данные действия, данный закон, стандарт, принцип на следующие Совершенные Части, и цельно на все 65 Совершенных Частей каждого из нас, синтезфизически собою.И, вспыхивая цельностью 65-ти Совершенных Частей каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем глубину контакта, синтеза, взаимопроникновенности, взаимодействия, явления, выражения Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Человеком ИВО в синтезе 65-ти Совершенных Частей ИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас, и, возжигаясь, преображаемся этим. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. И,вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Алматы, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Преображение на Явление Высшей Школы Синтеза
Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно, развёртываясь Ипостасями 30-го Синтеза в активации Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, прося преобразить на Явление каждым из нас Высшей Школы Синтеза ИВДИВО. В её новой организации, новой явленности, новой простроенности с учётом всех обновлений, явленных в ИВДИВО. И с просьбой ввести каждого из нас в обучение, образование в Высшей Школе Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в преображении, в обучении, во взрастании Разумом и Совершенным Разумом ИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал ИВО 65537-ми Высоко Цельно. Возжигаясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум ИВО и, возжигаясь, стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаясь им, мы стяжаем Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас.
Проживите, вас Отец переключает, что Высшая Школа Синтеза как явление Огня в первую очередь в каждом из нас и каждым из нас. Вы видите немножко неправильно, видя, что это какая-то внешняя Организация, где кто-то там кого-то образовывает и готовит. Высшая Школа Синтеза каждым из нас. Да, есть спецздания, спецорганизация, спецлюди, но это Организация ИВДИВО, ИВДИВО есть в каждом из нас. Поэтому, Огонь и соответствующее выражение данной Организации – есмь каждым из нас. Переключитесь на это.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем обучение каждым из нас в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем соответствующее применение, деятельность, реализацию Высшей Школой Синтеза ИВО каждым из нас, прося ввести как в обучение данной Организации, так и её развитие, и преображение каждым из нас.
Вы, точно также, каждый, в независимости от Должности, отвечаете за развитие Высшей Школы Синтеза. Даже, если бы она не фиксировалась бы на Цивилизации Казахстана. Вот в эту неотчуждённость войдите.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем подготовку, обучение, образование в развитии Разума и Совершенного Разума ИВО каждого из нас четырьмя базовыми направлениями подготовки Высшей Школы Синтеза в работе Разума ИВО, в сложении, определении, оперировании Сутями и Императивами ИВО, в явлении обучения Генезису ИВО, во вхождении, в обучении явления внутренних специфик действия Разума ИВО, в развёртке функционала и дееспособности Разума ИВО, во внутреннем преображении, внутреннем взрастании каждого из нас. И в явлении постоянного неиссякаемого Источника Мудрости ИВО Разумом ИВО каждого из нас каждым из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца также ввести во все направления, все подготовки, все курсы, все виды обучения, образования, взрастания, служения каждым из нас явлением Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, во всех любых вариантах действия дневных, ночных обучениях, во всей синтезфизической деятельности каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,и,стяжая Синтез Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Эталонное, Совершенное Явление Высшей Школы Синтеза ИВДИВО каждым из нас, мы, возжигаясь Метагалактической Цивилизацией Казахстан, в служебной реализации Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртывая данный Эталонный Совершенный Синтез Высшей Школы Синтеза ИВДИВО собою, развёртывая новое Эталонное Явление данной Организации ИВДИВО в целом и фиксацией Метагалактической Цивилизацией Казахстан, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить реализацию Высшей Школы Синтеза ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
И кто спрашивал о разумных цивилизациях: Цивилизация Казахстан – это Главная Разумная Цивилизация!
Добавлю, которой вы должны состояться.
И мы, стяжая Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас, в достижении и состоятельности Цивилизации Казахстана, как разумной, мудрой Цивилизацией в полноте реализации Высшей Школы Синтеза и всех специфик, всех направлений деятельности данной Организации каждым из нас и синтезом нас, и Цивилизации Казахстан в целом.
И укутываем Планету Земля Синтезом Высшей Школы Синтеза ИВО центровкой и фиксацией границами Казахстана и, соответствующими эманациями, развёрткой по всей Планете Земля.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактической Цивилизации, отвечающей и разрабатывающей Высшую Школу Синтеза и Разум ИВО, развернуть Разумность Метагалактической Цивилизации Землян в преодолении всех предыдущих видов, типов, состояний разумности и разумений, несоответстующих Стандартам Новой Эпохи, и с просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу ввести Метагалактическую Цивилизацию Землян, Планетой Земля, в Явление Разума Изначально Вышестоящего Отца – Разума Новой Эпохи.
И, развёртываясь этими вихрями Синтеза, вихрями Огня, буквально снося все предыдущие конструкты, какие-то сгустки, вот, всё что видите, если видите, проживаете, буквально переплавляя, снося, не разбираясь что это, перестраивая в новое Явление Разума Изначально Вышестоящего Отца всё Человечество Планеты Земля(пауза).
И возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас, и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас.
Мы могли сейчас прожить плотность фиксации Аватаров Синтеза Мория Свет, поэтому проскользнуло Аватары Синтеза.
И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаясь в новую явленность, в новые состоятельности синтезфизически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое выражение, развёртываем Эталонный Синтез Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по всей территории Казахстана(пауза).
И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом, ИВДИВО Алматы, и ИВДИВО каждого.
И выходим из Практики. Аминь.
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Настраиваемся, возжигаемся, всем синтезом каждого из нас, всей состоятельностью, всей плотностью, всей возожжённостью 30-мСинтезом ИВО каждым из нас. Возжигаясь, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, переходя в зал 65472 ВЦ, в зал к ИВО Кут Хуми Фаинь, развертываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, всей состоятельностью, ипостасностью 30-го Синтеза ИВО, и, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез СинтезаИВО, прося преобразить на стяжание 30-го Метагалактического Тела Интической Метагалактики подготовки ИВО. Возжигаясь, впитывая, развёртываясь Синтез Синтезом Интического Метагалактического тела каждого из нас, и стяжая Синтез Синтеза ИВО, просим преобразить на явление итоговой практики 30-го синтеза ИВО каждого из нас, и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 65537-я Высокая Цельность, становясь в зале пред ИВО, мы вспыхиваем Ипостасью 30-го синтеза ИВО. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на стяжание 30-гоМетагалактического тела явлением Интической Метагалактики подготовки ИВО. Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО, стяжая ядро Интического Метагалактического Тела ИВО каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь впитываем, мы стяжаем телесную оболочку Интического Метагалактического Тела ИВО каждому из нас, облекаемся ею. И, синтезируясь с ИВО, стяжаем соответствующую субъядерность, насыщенность, организованность Интического Метагалактического Тела ИВО каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, прося преобразить на явление цельности, полноты Интического Метагалактического Тела ИВО, во всей внутренней и внешней организованности, простроенности, возожжённости и в соответствующем явлении Интической Метагалактики подготовки ИВО данным метагалактическим телом каждого из нас.Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО, вспыхиваем Интическим Метагалактическим телом каждого из нас, сливаясь, синтезируясь с Интическим Метагалактическим Телом ИВО, прося передать, записать в Интическое Метагалактическое тело каждого из нас опыт, практики, умения, возможности, знания, способности и так далее, и так далее, реализации, дееспособности данного тела каждым из нас, и, возжигаясь, вспыхиваем, фиксируем Интическую Метагалактикуподготовку ИВО синтезтелесно, синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И далее мы синтезируемся с ИВО, впитывая, компактифицируя явление Интического Метагалактического Тела, явлением Тела Аватара Ивдивости или Ипостастного тела каждого из нас, стяжая Синтез Метагалактических тел ИВО каждого из нас, в новой цельности, новой явленности, синтезтелесности каждого из нас, и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с ИВО и стяжаем синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить наявление итоговой практики 30-го Синтеза ИВО.И, возжигаясь, преображаясь этим,мы синтезируемся с ИВО, утверждаясь в разработанности, состоятельности, накопленности, насыщенности 30-го синтеза ИВО каждым из нас.
И, синтезируясь с ИВО, мы стяжаем65536 64-хлионовЯдер Огня 65536-ричного субъядерного Синтеза65536-йВЦ, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с ИВО, стяжаем 6553664-хлионовЯдер Синтеза65536-рицысубъядерногоСинтеза 65536-й ВЦ, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с ИВО, стяжаем 65536 64-хлионовсубъядерности, 65536-рицы субъядерного синтеза 65536-йВЦ, возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхивая, мы синтезируемся с ИВО, стяжаем Стандарт 30-го Синтеза ИВО, прося записать в него все стяжённые Ядра Огня, Ядра Синтеза и субъядерность ракурсом 65536-й ВЦ, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с ИВО, стяжаем 65536Синтезов ИВО каждому из нас и синтезу нас, стяжаем 65536-ричную субъядерность 65536-ричной подготовки явлением Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивости Отца, Должностной Компетенции ИВО каждым из нас. Возжигаясь, преображаясь, стяжаем 65536-ричный Синтез явлением 65536-рицы Человека ИВО 65536-й ВЦ Стандартом 30-го синтеза ИВО. Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО, стяжаем 1024 части ИВО, Стандартом 30-го Синтеза ИВО, с учетом всех нижестоящих частей в Цельности4096 Частей Человека ИВО. Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО, стяжаем 16384ГенаЧеловека ИВО, стяжая16384 Синтеза ИВО в явлении 16384 Генов Человека ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с ИВО, стяжаем 64 Синтеза ИВО, стяжая64-рицуИнструментовЧеловека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца ракурсом 30-го Синтеза и 65536-й ВЦ каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с ИВО, стяжаем 64 Синтеза ИВО, стяжая64-рицу служения Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца ракурсом 30-го Синтеза ИВО и 65536-й ВЦ, возжигаясь, преображаемся этим.
Далее, синтезируясь с ИВО, стяжаем 64 Синтеза ИВО, стяжая 64-рицу Человека 65536-й ВЦ Стандартом 30-го Синтеза ИВО, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО, стяжая Совершенный Разум ИВО, стяжая Эталонный Высокий Цельный Разум явлением 62-й Части ИВО каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО, и стяжаем Синтез Книги 30-го Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас, вспыхиваем им.Синтезируемся с АС Кут Хуми Фаинь, переходим в зал книги Синтеза, развертываясь пред ИВАС КХФ, эманируя Синтез 30-го Синтеза ИВО, мы стяжаем книгу 30-го Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас. Книга пред нами, берём ее в руки. Возжигаясь, вспыхивая Книгой, переходим в самое высокое Здание каждого из нас, переходя в кабинет данного Здания, развёртываясь пред письменным столом, кладём Книгу 30-го Синтеза ИВО на стол, берём Книгу 29-гоСинтеза, у кого она есть, возвращаемся в Зал к ИВАС Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 29-го синтеза, благодаря Аватаров Синтеза за подготовку, переподготовку, обучение каждого из нас 29-мСинтезом, и стяжаем обучение, подготовку, переподготовку каждого из нас 30-м Синтезом ИВО на весь следующий месяц, и, возжигаясь, преображаемся этим.
И далее переходим в Зал к ИВО, становясь в зале пред ИВО, возвращаясь в Зал в 65537-ю ВЦ, и, синтезируясь с ИВО, стяжаем прямой Огонь, прямой Синтез30-го Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас. Мы стяжаем Ядро 30-го Синтеза ИВО с 32-мя ядрами вокруг, вспыхивая, впитывая Ядро 30-го Синтеза ИВО каждым из нас. Мы стяжаем Ядро 30-тиСинтезов ИВО, и, возжигаясь, преображаемся этим. И, вспыхивая Ядром 30-го Синтеза и Ядром 30-тиСинтезов ИВО, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем явление ИВО 30-м Синтезом ИВО каждым из нас, и, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с ИВО, итогово, цельно стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас итогом 30-го Синтеза ИВО и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим ИВО за данный Синтез, благодарим за новые возможности, новые перспективы реализации и подаренные каждому из нас данным Синтезом. Переходим в Зал к ИВАС Кут Хуми Фаинь, становясь пред Аватарами Синтеза в Форме, мы благодарим Аватаров Синтеза за 30-й Синтез, за новые возможности, новые перспективы реализации, за допущение, поддержку каждого из нас на данном Синтезе. Благодарим всех Аватаров-Ипостасей, Аватаров Синтеза, взаимодействующих с каждым из нас и синтезом нас явлением 30-гоСинтеза ИВО.И возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, синтезфизически собою, развертывая всё стяженное, возожжённое, вспыхивая 30-м Синтезом ИВО, вспыхивая Ядром 30-го Синтеза ИВО всей состоятельностью, разработанностью,явленностью30-м Синтезом ИВО, вспыхивая Совершенным Разумом ИВО каждым из нас, и, возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, преображённым явленным итоговым 30-м Синтезом ИВО, мы эманируем, развертывая все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируя, развёртываем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Алматы, и, эманируя, развёртываем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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