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Практика 1
Стяжание явления Ипостаси 31 Синтеза ИВО, Ипостасного Тела Человека ИВО
Настраиваемся, возжигаемся, концентрируемся, фиксируемся всеми подготовками, всеми Синтезами, Огнями каждого из нас, настраиваясь на личный контакт с Аватарами Синтеза КХФ c ИВО. Вспоминая, что этот Синтез, это Синтез Я Есмь. Здесь все командное, коллективное имеет значение, но, в данном случае, не определяющее. Мы с вами идем командно, но вы выходите лично, индивидуально. И Аватар всегда предполагает индивидуализацию действий. Поэтому попробуйте даже в практиках насколько вы привыкли действовать, может быть даже вплоть до проговаривания того, что мы говорим, лично сам, вот, то, что нам сказали, механизм - я это сказала внутренне, у меня это включилось. Попробуйте. Или какие-то еще для себя найти ракурсы, чтобы в эту неотчуждённость внутреннюю встроиться, не терять линию, не терять контакт. То есть, не отдавайте дело на самотёк, понимая, что ведут всех и стяжают все, и Отец даст всем, вы стоите лично индивидуально – каждый один на один с Отцом, в Огне 31 Синтеза.
И возжигаемся, проникаемся всем Синтезом каждого из нас, и, синтезируясь с ИВАС КХФ, переходим в зал ИВДИВО (мы с вами ходим пока по Высоким Цельностям, предполагая может быть, что мы можем стяжать Совершенное Ипостасное Тело, например в ИЦ или в ИВДИВО Цельностях, но пока мы с вами начинаем действовать в ВЦ), и устремляемся в 65472-я ВЦ. Вот, здесь возжигаясь, командным Огнем 31 Синтеза и лично индивидуально устремляясь в зал КХФ. Развёртываемся перед ИВАС КХФ и возжигаемся ипостасностью ИВАС КХФ, настраиваясь на соответствующее глубокое выражение, контакт, взаимопроникновение, сонастройку, координацию. Вот, войдите в первую очередь в личностное взаимоотношение и потом уже будем действовать Синтезом, уже по Стандарту Синтеза, но мы с вами не сможем без личностного войти в следующий ракурс. Вот здесь вот та самая Отцовскость начинает вами звучать. Кто для вас есмь Аватары Синтеза КХФ, какой у вас с ними диалог, какой контакт, какая взаимосвязь, какая взаимопроникновенность друг другом, когда вы проникаетесь Аватарами Синтеза КХФ, и Аватары Синтеза начинают проявляться вами. Как мы можем быть ипостасными Аватарам Синтеза, так и Аватары Синтеза становятся ипостасные нам. И, возжигаясь, преображаемся этим, синтезируемся с ИВАС КХФ, стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждому из нас и Синтезу нас, возжигаемся им, прося усилить ипостасность каждого из нас и, проникаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВАС КХФ, стяжаем прямой Огонь, прямой Синтез 31-го Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас. Сквозь Хум начинаем заполняться синтезтелесно 31-ым Синтезом ИВО, впитывая соответствующую субъядерность 31-го Синтеза ИВО, переключая, перестраивая все Ядра каждого из нас, всю ядерную организацию каждого из нас на Огонь и Синтез 31-го Синтеза ИВО собою, и, заполняясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза КХФ и стяжаем синтезтелесное заполнение и преображение 31-ым Синтезом ИВО. Возжигаясь, стяжая явление Ипостаси 31-го Синтеза ИВО собою, переключаясь в сферу ИВДИВО самоорганизующим 31-ый Синтез на каждого из нас соответствующими записями Огня, соответствующими записями Синтеза, соответствующими мерностными организациями, соответствующими спецификами в выражении Огня и Материи ракурсом 31-го Синтеза, возжигаясь, преображаясь этим, отстраиваясь и оформляясь Ипостасью 31-го Синтеза ИВО каждым из нас, мы синтезируемся с ИВАС КХФ, стяжаем соответствующую форму, все необходимые инструменты Ипостаси 31-го Синтеза ИВО, прося ИВАС КХФ ввести в экзаменационный 31-ый Синтез ИВО каждого из нас и синтез нас соответствующей необходимой внутренней и внешней отстройкой преображения каждого из нас, закладывая какие-то цели, стремления, преображения данным Синтезом, целеполагания вашего восхождения, преображения, стяжания 31-го Синтеза ИВО, и прося Аватаров Синтеза КХФ направить всю подготовку взрастания, развития, служения 31-ым Синтезом ИВО во вхождение в явление Человека ИВО, кроме ваших личных целеполаганий, направляем соответствующий Ипостасный Огонь, Ипостасный Синтез ракурсом 31-го Синтеза ИВО во взрастание и становление каждым из нас Человеком ИВО.
И, синтезируясь с ИВО, мы возжигаемся ИВО, переходим в зал ИВО 65537-я Высокая Цельность, становимся в зале пред ИВО Ипостасями 31-го Синтеза ИВО в форме. И синтезируемся с Хум ИВО, возжигаясь, стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на явление 31-го экзаменационного Синтеза стяжанием и преображением Ипостасного Тела ИВО каждого из нас и синтезу нас, и, возжигаясь, преображаясь этим, мы вспыхиваем Синтезом ИВО, стяжаем Синтез Ипостасного Тела ИВО каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем 65536 Синтезов ИВО явлением Синтеза Ипостасного Тела ИВО каждого из нас, и, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем 65536-ричное Ипостасное Тело ИВО каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь, впитывая, развёртываемся 65536-ричным Ипостасным Телом каждого из нас, возжигаясь, синтезируемся с ИВО и стяжаем соответствующую 65536-ричную организацию и выразимость Ипостасного Тела каждого из нас в Ипостасном развитии 20-рицы Человека ИВО от Частностей Человека ИВО до ИВ Синтеза ИВО, прося ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Творения ИВ Отца Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Посвящений, Статусов, Творящим Синтезом, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Ивдивости, Должностной Компетенции, Прав Созидания, Начал Творения, Синтезности Любви, Совершенств Мудрости, Иерархизации Воли, Ивдивости Синтеза, Прасинтезных Компетенций и ИВ Синтезов в каждого из нас, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем прямой Огонь Творения Ипостасного Тела каждого из нас 65536-ричной организованности данного Тела каждого из нас, и, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем явление Человека ИВО, явлением Стандарта 65536-рицы Человека ИВО, в организации Ипостасным Телом и прямым Огнём Творения ИВО Ипостасного Тела каждого из нас соответствующего уровня, качества, развитости, компетентности Человека ИВО каждого из нас. И, вспыхивая, возжигаясь, переключая Ипостасное Тело каждого из нас на Творимость Человека ИВО каждого из нас, и, возжигаясь, преображаемся этим. И мы, синтезируемся с ИВО, и стяжаем два Огня, два Синтеза ИВО, стяжая Огонь и Синтез Творения ИВО и, стяжая Огонь и Синтез Воли ИВО, возжигаясь, преображаясь этим, мы просим ИВО синтезировать явление цельности каждого из нас явлением Воли и Творения ИВО в прямом выражении и прямой репликации ИВО каждым из нас Человека ИВО каждым из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и просим развернуть все достижения, все реализации, все подготовки и компетенции каждого из нас явлением Ипостасного Тела каждого из нас Человеком ИВО каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Отцовскость Ипостасного Тела каждого из нас явлением Человека ИВО синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим. И мы синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас, и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС КХФ, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, и, физически возжигаясь явлением Ипостасного Тела Человека ИВО, развёртываясь и фиксируясь Ипостасным Телом синтезфизическим Телом каждого из нас, эманируем, развёртывая, все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом ИВО, эманируя, развёртывая всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Алматы, и эманируя в ИВДИВО каждого и ИВДИВО Ипостасности каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 2
Стяжание активации ипостасного Тела ИВО каждым из нас. Преображение Ипостасного Тела 8-ью Архетипами Материи ИВДИВО Октавы Бытия.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза). Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, устремляясь в 65472-х Высоко Цельно (пауза), развёртываясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей форме, концентрации, плотности и телесной возожжёности. Вот, сконцентрируйтесь, пожалуйста, на внутреннем действии, сейчас Тело требует концентрации. Если вы выпадаете из концентрации, у вас начинает превалировать та или иная Часть и вы можете не удержать ракурс телесности, понимая, что у каждой Части есть ещё ракурс выражения Тела. У того же Разума есть телесное выражение, оболочки фиксируются в Теле. И вот вы можете, если не держите концентрацию Тела цельного как такового, можете впасть в ту или иную активацию какой-то частной телесности. Поэтому, пожалуйста, сконцентрируйтесь сейчас (пауза).
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, преображаясь, проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжая Синтез активации Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас, прося преобразить Ипостасное Тело каждого из нас в соответствующее субъядерное выражение и насыщение 8-ю Архетипами Материи ИВДИВО Октавы Бытия с однозначной, плотной, устойчивой, ядерной фиксацией 8-ми Архетипов Материи соответствующим явлением Прасинтезности каждым из 8-ми Архетипов Материи ИВДИВО Октавы Бытия и соответствующей Ипостасной выразимости Ипостасным Телом каждого из нас 8-ми видов Субъядерности, Огней, Синтезов, Воли, Духа, Мудрости, Света, Любви, Энергии, Творения, Созидания, Репликации, Жизни 8-ми Архетипов Материи ИВДИВО Октавы Бытия. И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза). 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ая Высокая Цельность. Становясь в зале пред ИВО, мы вспыхиваем Ипостасным Телом каждого из нас. И, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Вспыхиваем, насыщаемся Синтезом ИВО и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу в явлении Ипостасного Тела Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, насыщаясь, возжигаясь, заполняемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением 8-ми видов организации Материи ИВДИВО Октавы Бытия, вспыхивая, насыщаемся Ипостасным Телом 8-мью Синтезами 8-ми Архетипов Материи ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Творение 8-ми видов Субъядерности, 8-ми видов Огней, Синтезов, Воли, Духа, Света, Мудрости, Любви, Энергии, Творения, Созидания и Жизни каждого из 8-ми Архетипов Матери ИВДИВО Октавы Бытия (пауза).
Развёртываясь, проникаясь, заполняясь этим мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить всю ядерную и субъядерную организацию каждого из нас в явлении 8-ми видов Архетипов Материи ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и синтезом нас Ипостасным Телом каждым из нас.
И вспыхивая, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем однозначное безкомпромиссное развитие Человека Ипостасным Телом каждого из нас Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца заложить и зафиксировать, установить, утвердить однозначность явления Человека каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом в преодолении, преображении всех иных вариаций развития Человека, каждый из нас развивается только Изначально Вышестоящим Отцом.
И вспыхивая, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас как Человеком Изначально Вышестоящего отца в явлении 8-ричной Архетипичности Материи Ипостасного Тела каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 8 видов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в насыщении Ипостасным Телом каждого из нас 8-мью видами Прасинтезности 8-ми видов Архетипов Материи ИВДИВО Октавы Бытия (пауза). И, возжигаясь, преображаемся этим. Сфера ИВДИВО фиксируется на каждом из нас минимально возжигая, фиксируя в Сфере ИВДИВО каждого 8-мь Сфер Прасинтезности. И мы начинаем фиксировать и возжигаться личной Прасинтезностью каждого из нас явлением 8-ми видов Прасинтезности 8-ми видов Архетипов Материи ИВДИВО Октавы Бытия личной индивидуальной выразимостью и явленностью каждым из нас синтез-физически собою (пауза). И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза). 
И в Теле возжигается состояние ЯЕсмь Изначально Вышестоящий Отец собою в преодолении всех разделений, всех разъединений и так далее, и так далее. И возжигаемся ЯЕсмь Изначально Вышестоящий Отец синтез-физически собою каждым из нас (пауза). 
И мы вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом, и входим в явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, утверждая развитие Человека новой эпохи Изначально Вышестоящим Отцом в явлении и управлении 8-мью Архетипами Материи ИВДИВО Октавы Бытия (пауза).
И, возжигаясь, преображаемся этим. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь внутренним выражением, внутренней 8-ричностью явлением 8-ми Архетипов Материи ИВДИВО Октавы Бытия Явления Ипостасного Тела каждого из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 вида материи Метагалактики в явлении 256-ти типов материи в реализации Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас данными видами материи и типами материи (пауза).
 И, возжигаясь, преображаемся этим. И попробуйте прожить, ощутить, почувствовать мощь Ипостасного Тела стяжённого. На вас сейчас зафиксировались, и как они на вас, и так вы на них на 8 Архетипов Материи:
Планета Земля, 
Солнечная Система, 
Галактика ФА, 
Метагалактика ФА, 
Изначально Вышестоящая Метагалактика, 
Высокая Цельная Метагалактика,
Истинная Метагалактика и 
ИВДИВО-Цельность (пауза). И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас (пауза). И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза). 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждого из нас, возжигаясь фиксацией в физическом Теле явлением 8-ми Архетипов Материи ИВДИВО Октавы Бытия Ипостасным Телом каждого из нас, соответствующей внутренней организованностью, явленностью и соответствующей выразимостью данных видов Материи синтез-физически собою (пауза). Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Алматы, в ИВДИВО Ипостасности и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc37866636]День 1 Часть 2
01:01:57 - 01:26:21
Практика 3
Стяжание явления четырех видов Человеков ИВО явлением Эталонного
Человека, Совершенного Человека, Человека ИВО и Человека как такового.
Стяжание четырех Синтезов ИВО: Научного, Философского, Парадигмального
Синтеза ИВО, Учения Синтеза ИВО. Стяжание четырех вида Этики ИВО:
Этики Эталонного Человека, Совершенного Человека ИВО, Человека ИВО,
Человека как такового в явлении Человека ИВО
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Возжигаясь, мы синтезируемся с ИВАС КХФ. Переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно. И, развёртываясь Ипостасями 31-го Синтеза ИВО пред ИВ Аватарами Синтеза КХФ, мы синтезируемся с Хум ИВАС КХФ и стяжаем четыре Синтез Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, прося ИВАС КХФ преобразить развитие и становление каждого из нас Человека ИВО в развитии, преображении всего человеческого в каждом из нас на человеческое Человека ИВО, с учётом всех видов внутренних состояний, содержаний, выражений, накоплений, устремляясь войти в становление Человеком ИВО и Человеком как таковым, Человеком Новой Эпохи, или Человеком ИВДИВО. Только тоже не должностью или статусом, или подготовкой, а Человеком, фиксирующимся в Доме Отца, Человеком в ИВДИВО, фиксирующим, действующим, созидающим и сотворяющим ИВДИВО собою.
И мы просим ИВАС КХФ преобразить каждого из нас и синтез нас с аннигиляцией преображения, перестроения всех предыдущих видов человеческих реализаций каждого из нас в тех или иных выражениях, телах, подготовках, опытах, в том числе опыте Духа каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы, возжигаясь четырьмя Синтез Синтезов ИВО, стяжаем явление четырёх видов Человеков ИВО явлением Эталонного Человека, Совершенного Человека, Человека ИВО и Человека как такового в развитии соответствующих выражений Человека в каждом из нас и синтезе нас, синтезфизически собою. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и переходим в зал ИВО 65537-я Высокая Цельность. Развёртываясь в зале пред ИВО, мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем четыре Синтеза ИВО, прося преобразить на явление каждым из нас и синтезом нас четырёх видов Человека ИВО в параллельном, постепенном взрастании, развитии, становлении каждым из четырёх видов Человека каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Научный Синтез ИВО, возжигаясь Ядром Научного Синтеза ИВО, мы стяжаем Эталонного Человека ИВО каждым из нас и синтезом нас в синтезе всех Эталонов, Эталонных реализаций, достижений, действий каждого из нас в синтезе всех Эталонных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, всех видов подготовок каждого из нас, возжигаясь, стяжая 65536-ричного Эталонного Человека ИВО каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Далее мы синтезируемся с ИВО, и, возжигаясь, стяжаем Философский Синтез ИВО, возжигаясь, проникаясь Ядром Философского Синтеза ИВО, мы стяжаем Совершенного Человека ИВО в синтезе всех видов Совершенств каждого из нас, Совершенных Частей, подготовок, реализаций, компетенций каждого из нас, и, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Совершенным Человеком ИВО каждым из нас, возжигаясь, стяжая 65536-ричного Совершенного Человека ИВО каждым из нас. И развёртываемся соответствующей 65536-ричной организацией Совершенного Человека ИВО собою, мы, возжигаясь, преображаемся этим.
И далее, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Парадигмальный Синтез ИВО, возжигаясь, стяжаем Человека ИВО 65536-ричной организованности Парадигмальным Синтезом ИВО. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И вспыхиваем, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Учение Синтеза ИВО. Возжигаясь Ядром Учения Синтеза ИВО, мы стяжаем Человека как такового в синтезе всех компетенций, подготовок, реализаций в однородности и цельности их явления Человеком как таковым, и, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем взрастание и реализацию каждым видом Человека каждого из нас явлением Учения Синтеза Парадигмальным Синтезом, Философским Синтезом и Научным Синтезом ИВО каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. Мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Учение ИВО каждому из нас, возжигаясь, стяжаем Парадигму ИВО каждому из нас, возжигаясь, стяжаем Философию ИВО каждому из нас, и, возжигаясь, стяжаем Научность ИВО каждому из нас, и, вспыхивая, организуясь этим, развёртываемся в синтезе всех четырёх видов Человека ИВО синтезфизически собою.
Далее мы синтезируемся с ИВО и стяжаем четыре Синтеза ИВО, стяжая четыре вида Этики ИВО, возжигаясь, стяжаем Этику Эталонного Человека, возжигаясь, преображаясь, стяжая Этику Совершенного Человека ИВО, возжигаясь, стяжая Этику Человека ИВО, и возжигаясь, стяжая Этику Человека как такового в явлении ИВО, и, вспыхивая четырьмя видами Этики ИВО, мы просим ИВО развернуть и преобразить всё человеческое в каждом из нас как внутреннюю насыщенность, содержательность в явлении Человека ИВО собою данными четырьмя видами Человека, соответствующими видами Этики, а также соответствующими видами морали, внутренних норм, внутренних ценностей и тех Стандартов, которыми руководствуемся и действуем в ИВДИВО, вспыхивая, фиксируя и возжигая синтезфизически собою цельно Явление ИВ Отца Человеком каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаемся ИВ Отцом как Человеком. И проникаемся, заполняясь, Явлением ИВО, в явлении Человека. Всё самое высшее человеческое Есмь в ИВ Отце. Перенимаем, возжигаемся взрастаем этим, и устремляясь стать Человеком ИВО, Человеком ИВДИВО, Человеком Творцом, Человеком Новой Эпохи и т.д. и т.д. синтезфизически собою каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. И мы синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас, и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС КХФ. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, и, физически развёртываясь явлением четырёх видов Человека ИВО собою, эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируя, развёртываем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Алматы. И эманируем в ИВДИВО Ипостасности и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc37866637]День 1 Часть 2
01:55:17-02:12:30
Практика 4
Стяжание 262144 Иерархизации ИВО. Стяжание Основ Цельности Иерархизации
И мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно и становимся Ипостасями 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на явление Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца в развитии активации Ипостасного Телу и Совершенному Ипостастного Телу каждого из нас, а также в становлении каждого из нас Человеком ИВО соответствующими Аватарскими реализациями в исполнении Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-я Высокая Цельность, становясь и внутренне отстраиваясь, открываясь в непредубеждённости, непредрасположенности, цельности и открытости Изначально Вышестоящему Отцу, в готовности исполнять Волю Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза). И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас (пауза).
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 262144 Синтеза Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 262144 Иерархизации ИВО каждому из нас и синтезу нас,возжигаясь, преображаясь им, впитывая Ипостасным Телом каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Волю Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, входя, преображаясь, и развёртываясь Волей Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца собою в прямом Иерархизирующем явлении каждого из нас Человеком ИВО в вершине Человеческой реализации каждого из нас и в достижении Аватарских подготовок и компетенций применением Воли Иерархизации ИВО во всех подготовках, во всех делах, во всех жизнях каждого из нас (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем двадцать явлений Иерархизаций ИВ Синтезов ИВО, явлением 20-рицы Человека явления 65536-ричного в явлении Иерархизации Изначально Вышестоящих Синтезов ИВО,
ИерархизацииПрасинтезных Компетенций ИВО, 
ИерархизацииИвдивости Синтеза ИВО,
ИерархизацииИерархизации Воли ИВО,
ИерархизацииСоверщенств Мудрости ИВО,
ИерархизацииСинтезностей Любви ИВО,
Иерархизации Начал Творения ИВО,
Иерархизации Прав Созидания ИВО,
Иерархизации Должностной Компетенции ИВО,
ИерархизацииИвдивости ИВО,
ИерархизацииИерархизации ИВО,
Иерархизации Полномочий Совершенств ИВО,
ИерархизацииСинтезностей ИВО,
Иерархизации Творящих Синтезов ИВО,
Иерархизации Статусов ИВО,
Иерархизации Посвящений ИВО,
Иерархизации Частей ИВО,
Иерархизации Систем ИВО,
Иерархизации Аппаратов ИВО,
Иерархизации Частностей ИВО.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы, вспыхивая, развёртываемся 20-рицей Иерархизаций ИВО в явлении 65536-ричного Человека ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим (пауза).
И мы пронзаем каждого из нас в синтезе всех подготовок, компетенций, Иерархизаций ИВО, прося Изначально Вышестоящего Отца отстроить, преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Иерархизации ИВО, с опустошением всех предыдущих реализаций Воли ИВО, некорректных, некомпетентных, ненужных, а иногда правильных, но уже не актуальных, с просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу явлением 262144-ричной Иерархизации ИВО ввести каждого из нас и синтез нас в Новую Волю ИВО. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Волю ИВО каждому из нас и синтезу нас (пауза). И, заполняясь Волей ИВО, преображаемся этим (пауза).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь, преображаемся им. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление соответствующих Иерархизаций ИВО и на реализацию Воли ИВО Иерархизациями ИВО каждым из нас (пауза). И мы синтезируемся с ИВО, и, возжигаясь, преображаяь Синтезом ИВО, преображаемся этим (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, физически возжигаясь и развёртываясь Иерархизацией ИВО, мы, возжигаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Эманируем всё стяженное, возожженное в ИВДИВО Алматы. И эманируем в ИВДИВО Ипостасности и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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День1 Часть2
02:16:47-02:21:19
Практика 5
Ночная учёба.
Возжигаемся, концентрируемся, уплотняясь. Вы, кажется, можете сейчас почувствовать, что Тело не устало вот после Синтеза, вспомните, у нас не всегда это достигается, но после последнего там, Разума, вот такие вот были все. Сейчас у вас Тело оно проснулось, вот вы может быть как-то лично устали, в каких-то Частях, да!Но, Телесно, оно вот состояние даже нет ощущения, что 6 часов прошло. По времени есть, а вот по состоятельности тела, оно не устало. Вот этоэффект действия Воли. Из зала: “Сейчас сразу подскажет, сколько времени прошло”. Сейчас вы выйдете, оно подскажет. Пока не подсказывает. Ладно, всё. Возжигаемся, проникаемся всем разработанным, накопленным объёмом 31-го Синтеза ИВО. 31-й, как экзаменационный Синтез, не предполагает, что вы будете напрягаться, страдать и т.д.Вот, то состояние лёгкости, это хорошее состояние, это значит, что у вас есть какая-то дееспособность, что она вас не прибила, да, абсолютно верно, что вы смогли даже в ней себя чувствовать по-прежнему нормально. Поэтому порадуйтесь этому состоянию и не ожидайте каких-то, прям, что будет как-то долбать. Всё!
Возжигаясь, проникаясь всем накопленным разработанным, стяженным объёмом 31-го Синтеза ИВО, мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь и развёртываемся Ипостасями 31 Синтеза ИВОв форме пред АватарамиСинтеза Кут Хуми Фаинь 65472-я ВЦ, становясь в зале пред АватарамиСинтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся Ипостасным Телом каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся фиксацией Совершенного Ипостасного Тела каждым из нас, возжигаясь, развёртываясь, преображаясь явлением Человека ИВО во всех видах, типах, организациях, формах Человека, как это есмь у ИВО. И, возжигаясь, проникаясь, преображаясь этим, вот, зафиксируйте - это ваша новая данность для себя. Вот на данный момент, место, время, вы такой Человек, в той вершине достижений, реализаций, которые вы достигли этими шестью часами, чтоб вы утвердили это внутренне и не опускались ниже. И синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, просим взять каждого из нас и синтез нас в ночное обучение 31-м Синтезом ИВО. Стяжая ночную подготовку индивидуально каждому из нас и командно цельно, ракурсом 31-го Синтеза ИВО. Настраиваясь, я вас сейчас не пугаю,но чтобы вы настраивались, ночная подготовка тоже экзаменационная. “Поспали” (из зала). И, возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас итогом сегодняшнего первого дня активации 31-го Синтеза ИВО, возжигаясь, впитывая, преображаемся этим. И прося подготовку,условия на второй день 31-го Синтеза ИВО. И, возжигаясь, преображаемся этим. И мы благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, благодарим ИВО и всех Иерархов,работающихс нами данным первым днём 31-го Синтеза. Возвращаемся в физическое выражение. И вспыхивая, возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, преображенным, явленным, утверждённым каждым из нас. Эманируем в ИВДИВО, ИВДИВО Алматы, ИВДИВО Ипостасности, в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc37866639]День 2 Часть 1
01:01:12-01:29:17
Практика 6
Стяжание Личного Дела
Возжигаемся, настраиваемся.
И мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.
Возжигаемся ночной подготовкой каждого из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал ИВАС Кут Хуми Фаинь 65472-х Высоко Цельно. Развёртываемся в Зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в праздничной форме Ипостаси 31-го Синтеза ИВО. И фиксируясь, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся. Просим ИВАС Кут Хуми Фаинь сконцентрировать каждому из нас и синтезу нас следующий объём 31-го Синтеза ИВО явлением 2-го дня 31-го Синтеза ИВО, прося ИВАС Кут Хуми Фаинь насытить, восстановить каждого из нас в 31-м Синтезе ИВО. И возжигаясь, впитывая синтезтелесно собою 31-й Синтез ИВО, возжигаясь, оформляясь, преображаемся им.
И увидьте, Синтез принимает форму тела, вот кроме того, что вы возжигаетесь им, насыщаетесь телесно, сам Синтез принимает телесную форму и вы Есмь Ипостаси 31-го Синтеза в прямом явлении 31-го Синтеза телесно собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем итог ночного обучения, ночной подготовки каждого из нас, впитывая, развёртываемся им. И синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза ИВО каждому из нас синтезу нас, прося преобразить на четыре задачи, четыре цели, четыре реализации Иерархизации ИВО каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы в синтезе с ИВАС Кут Хуми Фаинь переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 65537-я Высокая Цельность. Становясь в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в праздничной ипостасной форме. Аватары Синтеза перешли вместе с нами. Мы с вами в главном Зале ИВО. И попробуйте увидеть, прожить, почувствовать огромный Зал ИВО, весь состав ИВДИВО сейчас в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Кут Хуми Фаинь занимают места Глав ИВДИВО. Мы с вами расходимся в Зале, не теряя фиксацию 31-го Синтеза, становясь на место Члена ИВДИВО. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Отец поздравляет весь состав ИВДИВО с Иньским Днём, Иньским Праздником. Принимаем поздравления ИВО. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся всем составом, всем Иерарахическим Составом ИВДИВО. Сонастраиваясь, открываясь. Не зря мы с вами начали с Общего Дела ИВДИВО. Попробуйте расшириться внутренне, масштабом Духа, масштабом внутреннего пространства, на весь ИВДИВО, охватить, сонастроиться, проникнуться всем Составом ИВДИВО, присутствующим сейчас в Зале.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью ИВО. Мать стоит рядом с Изначально Вышестоящим Отцом. И поздравляем Изначально Вышестоящую Мать ИВО, поздравляем Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, Изначально Вышестоящую Мать Метагалактик, Метагалактики каждой. И, в лице Изначально Вышестоящей Матери ИВО, мы поздравляем всех Аватаресс Синтеза, всех Аватар-Ипостасей в Иньском явлении и весь Иньский Состав ИВДИВО.
И вот, здесь попробуйте пожелать что-то Иньскому Составу ИВДИВО. Только попробуйте сформулировать настоящее, синтезное глубокое поздравление.
И, возжигаясь, преображаемся этим.
Попробуйте почувствовать, как принимают ваши поздравления. Благодарность в ответ.
И, возжигаясь, преображаемся этим.
И вспыхивая Синтезом ИВО, возжигаясь, преображаясь, вдохновляясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в соседние Залы.
Мы с вами были сейчас в торжественном Зале, в Главном Зале ИВДИВО. Сейчас переходим в Зал ИВО, в соседний Зал, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, синтезируясь, стяжаем четыре Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, прося ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Иерархизации ИВО.
И, возжигаясь первым Синтезом ИВО, мы стяжаем Учение Воли ИВО, в обучении Ипостасного и всех видов Тел каждого из нас, Явлением Воли ИВО в умении действовать Волей, мыслить Волей, соображать Волей, видеть Волей, размышлять Волей и так далее и так далее и так далее…
Возжигаясь, развёртывая 4096-ричное минимально выражение Воли каждой Частью каждого из нас, с соответствующими волевыми тенденциями и волевыми ракурсами 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов, 4096-ти Частностей каждого из нас, возжигаясь 16384-ричным выражением Воли ИВО, мы просим ИВО ввести Ипостасное Тело каждого из нас в явление Учения Воли ИВО. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Далее, возжигаемся вторым Синтезом ИВО и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы, возжигаясь, стяжаем Личное Дело Аватара Иерархизации каждого из нас. Вспыхивая, стяжаем. И развёртывая Личное Дело в синтезе всех Подготовок, всех Компетенций, всех Реализаций каждого из нас, возжигаясь главным ведущим Личным Делом Аватаром каждым из нас.
И вспыхивая, преображаясь этим, впитывая (пауза). Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на соответствующую Аватарскую Реализацию Делом ИВО каждым из нас. В осмыслении, вникновении, сложении и исполнении данного Дела собою.
И возжигаясь, преображаемся этим. И, вспыхивая Личным Делом Аватара Иерархизации каждым из нас, мы просим ИВО ввести и включить каждого из нас мерой подготовки, компетенции, а также устремлённости в Общее Дело ИВО. И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза).
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Третьим Синтезом ИВО, мы, возжигаясь, стяжаем Вышколенность Волей ИВО, стяжая волевитость, волевые качества, волевые особенности, характеристики, параметры каждого из нас, прося преобразить телесность явления, разработанности, активности, выразимости Волей ИВО собою, прося ИВО ввести умение действовать Волей в Тело каждого из нас. И прося ИВО отстроить и преобразить каждого из нас с возможностью завершения всех предыдущих тенденций выражения иерархической воли, воли всех видов лучей, глобусов, отделов и так далее и так далее, всех выражений иерархии предыдущих эпох, прося ввести в Новое выражение Воли ИВО явлением Воли ИВДИВО собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и, возжигаясь Четвёртым Синтезом ИВО, мы стяжаем Психодинамику Ипостасного Тела каждого из нас явлением Иерархизации ИВО в развитии динамичности, действенности, дееспособности, свободы Ипостасного Тела каждого из нас, прося ИВО преобразить явление Психодинамики Ипостасного Тела в явлении Сверхпассионарности ИВО собою.
И возжигаясь, впитывая, возжигаясь, преображаемся этим, прося ИВО окончательно сжечь, преобразить те состояния, комплексы, блоки, конструкции какие-то в Теле.
Если сейчас проживаете, чувствуете, осознанно направляйте туда Огонь Отца, сжигая, сметая на своём Пути и освобождаясь телесно Волей ИВО. В свободном, лёгком, масштабном выражении и развёртке Воли, телесно собою.
Молодцы!
И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, вспыхивая четырьмя Синтезами ИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на взрастаниеИерархизацией ИВО в прямом явлении, в прямом выражении Воли ИВО каждым из нас.
И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим ИВО.
Синтезируемся с ИВАС Иосифом Славией и переходим в Зал ИВАС Иосифа Славии 65471-я Высокая Цельность. Развёртываемся в Зале пред Аватарами Синтеза Иосифом Славией, становясь прямым явлением Воли ИВО собою в соответствующей ипостасной выразимости ИВО Волей ИВО.
И, приветствуя ИВАС Иосифа Славию, благодаря за ночное обучение, частичное ночное обучение Иосифом Славией, мы синтезируемся с Хум ИВАС Иосифа Славии, сонастраиваясь, проникаясь Аватарами Синтеза Иосифом Славией, мы стяжаем Синтез Воли ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося ИВАС Иосифа Славию обучить каждого из нас Явлению Воли ИВО, прося ввести и обучить Учением Воли ИВО.
И вот здесь, ваша личная просьба к Иосифу Славии. Мы сейчас просим контекстом 31-го Синтеза, и не вправе просить больше. Но, здесь включается ваша личная Иерархизация, личная устремлённость. Попроситесь лично, к Аватарам Синтеза Иосифу Славии на обучение, не только 31-м Синтезом, а в целом обучение Воле вашей Аватарской Должности реализации, в ваших Человеческих реализацях, семейных реализациях, профессиональных реализациях.
Возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим ИВАС Иосифа Славию, благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь.
Благодаря весь Состав ИВДИВО, ещё раз вознося поздравления. Мы возжигаемся, преображаемся всем стяжённым и воззожённым. Развёртываясь синтезфизически, фиксируя в Физическом Теле Иерарахизацию ИВО и соответствующих задач, целей, целеполаганий, развёртке данных Иерархизаций собою, мы вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируя, развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Алматы. И, возжигаясь, развёртываем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Ипостасности и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.

[bookmark: _Toc37866640]День 2 Часть 1
02:19:58-02:45:18
Практика 7
Стяжание Пространства, Мерности, Скорости, Времени Духа Ипостасного Тела, Рост Человеческого в Человеке, Воли Иерархизации, Аватарскость Мечтами
Возжигаемся всем синтезом каждым из нас.
Возжигаемся... вы даже можете посмотреть, вы ещё не стяжали, а вы уже вдохновлены. Это значит, вы хорошо нашли то, что надо.
Возжигаемся всем синтезом каждым из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаемся ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Ипостасями 31-го Синтеза ИВО. И, синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы переходим в Зал ИВДИВО 65537-я Высокая Цельность. Возжигаясь, стано... 65472-я Высокая Цельность, возжигаясь, становимся в Зале пред ИВАС Кут Хуми Фаинь. На вдохновении сразу к Отцу вышли.65472-я Высокая Цельность, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас обновлением Духа каждого из нас, стяжанием и преображением Волей ИВО в развитии Стандартом Синтеза явления Лотоса Духа каждого из нас, с просьбой к ИВАС Кут Хуми Фаинь преобразить Лотос Духа каждого из нас в новое 65536-ричное выражение с возможностью аннигилировать, преобразить, завершить те состояния нечистоты, нереализованности, несостоятельности, удручённости, печали, которая была сказана, в Духе каждого из нас с вхождением в новый заряд, новый импульс, новую пассионарность и сверхпассионарность Духа ИВО каждым из нас и расширений и преображений внутренних пространств Духа, внутренних времён Духа, внутренних скоростей Духа и внутренних мерностей Духа Ипостасного Тела каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь и стяжаем четыре Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить на стяжание четырёх тенденций Воли явлением 31-го Синтеза ИВО каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с ИВО, переходим в Зал ИВО 65537-я Высокая Цельность, возжигаясь, становимся в Зале пред ИВО. Развёртываясь Ипостасным Телом каждого из нас, возжигаясь, фиксируясь явлением Воли ИВО собою, мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Синтез Лотоса Духа ИВО каждого из нас, возжигаясь, проникаясь этим, мы, вспыхивая, развёртываемся Лотосом Духа каждым из нас. Зал разделяется на соответствующие, может, видите, в основе квадраты, вы находитесь, стоите, в центровке квадрата - он большой, не по границам Тела, просите сразу расшириться на масштаб Лотоса. И мы сейчас возжигаем, стоя в Зале пред Отцом, Лотос Духа каждого из нас, фиксируясь и активируясь Телом Духа в Ипостасном Теле каждого из нас в синтезе всех выражений Тела Духа всех видов телесности каждого из нас. Оформляя, концентрируя, уплотняя Дух каждого из нас явлением Тела Духа, фиксируясь стопами на Зерцале Лотоса Духа и развёртывая лепестки, сгустки, объёмы, как вы это видите, Духа, это может быть похоже на лепестки, вы не пытайтесь вообразить, представить, попробуйте войти в это состояние максимальной сонастройки, погружённости в ИВ Отца в синтезе Духа каждого из нас Духом ИВО, и на выдохе развернуть эти лепестки. И, продолжая погружаться и возжигаться ИВ Отцом, доводим эту деятельность, вот, насколько у вас разворачивается Лотос, давая ему время, он может сразу не вспыхнуть автоматически так, какой он у вас есмь, давая время ему дорасти до той состоятельности, которой вы обладаете в Духе. Вот, попробуйте, чем больше вы начинаете насыщаться Отцом, тем у вас может больше меняться Лотос, расширяться как уже в масштабе, так и по количеству лепестков, не пытайтесь их пересчитать, просто, вот, отпустите своё внутреннее состояние, чтобы Лотос Духа развернулся так, какой он есмь у вас (пауза). И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с ИВО, стяжаем 65536 Синтезов ИВО. Возжигаясь, стяжая 65536 Лепестков Лотоса Духа каждого из нас в базовом, эталонном, стандартном выражении Лотоса Духа ИВО каждого из нас, развёртываем синтезтелесно, синтезфизически, вспыхивая соответствующими зарядами, импульсами, плотностями, концентрациями Воли ИВО фиксацией в Лотосе Духа каждого из нас, возжигаясь, мы стяжаем 65536 видов Воли ИВО, укутывая каждый лепесток Лотоса Духа каждого из нас соответствующим выражением Воли ИВО и, компактифицируя, центрируя его каплей на вершине лепестка Лотоса Духа, мы укутываемся Волей ИВО, насыщая Тело Духа каждого из нас Волей ИВО. И проникаясь, преображаясь этим, мы вспыхиваем Зерцалом Лотоса Духа каждого из нас, синтезируемся с ИВО, стяжаем прямой Огонь ИВО, возжигаясь, насыщаясь, преображаясь Телом Духа в Лотосе каждого из нас, мы прожигаем Огнём ИВО Зерцало Лотоса Духа каждого из нас с просьбой к ИВО освободить Зерцало и Дух каждого из нас от всех нереализованных дел, поступков, действий, движений в материи Духа каждого из нас, прося аннигилировать, освободить, преобразить нас от этих записей, от этих опытов. Даже не углубляйтесь во что-то. 
Синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Чистоту Духа ИВО каждому из нас, с сохранением, активацией всех лучших, правильных, актуальных опытов Духа, полезных в новой эпохе, пригодных, нужных, правильных. Опытность нарабатывается в Теле. И опыт должен быть.
И, синтезируясь с ИВО, мы стяжаем внутреннее Пространство Духа каждого из нас, насыщаясь, возжигаясь Пространством Духа каждого из нас, мы развёртываем внутреннее Пространство Духа, доводя до тех выражений, которые охватывает пространство Духа каждого из нас, расширяясь по территориям, не буду перечислять, чтобы вас не сбить, насколько у вас получается охватить, вместить, что вы вмещаете в ваше Пространство Духа. На этом Синтезе вы должны минимально охватить 31-ю Высокую Цельность. Я понимаю, что вы пошли сразу в миллионы. Сконцентрируйтесь, чтобы вы устойчиво охватили пространство тридцати одной Высокой Цельности, когда в каждой Высокой Цельности 16384 ВЦ Реальности, в каждой Реальности 16384, что там, Присутствия и так далее. То есть, чтобы вы понимали, что это масштаб очень серьёзный, и устремитесь внутренним пространством Духа охватить этот масштаб. Вам сейчас Отец помогает, стимулирует, уже включается.
Возжигаемся, теперь настраиваемся на внутреннее Время Духа каждого из нас. Начиная настраиваться, погружаться и расширяться на Время Духа ИВО Духом каждого из нас. И также устремляясь по Стандарту 31-го Синтеза войти во Время 31-го Синтеза. Здесь чуть сложнее, но мы всё равно так действуем, охватывая Время 31-го Синтеза, не 12 часов идёт, вы это понимаете. И вмещаем во внутреннее Время Тела Духа новый масштаб Времени Стандартом 31-го Синтеза.
Далее, возжигаясь, мы фиксируемся внутренним явлением Скорости Духа ИВО. Возжигаясь внутренней скоростью Духа каждого из нас, погружаясь во внутреннюю скорость Духа. Вот, только пожалуйста, не представляйте, как бы вам хотелось это, а, вот, войдите в Я-Есмь, как это есмь в вашем Духе. И, синтезируясь с ИВО, мы просим ввести каждого из нас в явление внутренней скорости Стандартом 31-го Синтеза и входим во внутреннее выражение скорости Телом Духа каждого из нас 31-го Синтеза.
И далее, возжигаясь, мы вспыхиваем Мерностью Тела Духа каждого из нас, возжигаясь, развёртываясь внутренней мерностью Тела Духа каждого из нас, мы, синтезируясь с ИВО, просим ввести, преобразить каждого из нас в явление Мерности Стандартом 31-го Синтеза ИВО, и, расширяясь, преображаемся Мерностью в Теле Духа каждого из нас явлением 31-го Синтеза ИВО. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с ИВО и, стяжая Синтез ИВО, мы просим преобразить Тело Духа каждого из нас в явление Ипостасного Тела каждого из нас Телом Духа с развитием внутренних масштабов пространства, времени, скорости и мерности. Можете почувствовать, у многих Дух задышал, у вас Тело стало дышать (пауза). И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы впитываем Лотос Духа в Тело каждого из нас. Возжигаясь, развёртываемся Ипостасным Телом пред ИВО в явлении Духа ИВО каждым из нас Ипостасным Телом каждого из нас. И, вот, кроме состояния свободы внутренней и, вот, понимаете как, мы можем радоваться даже возможности дышать. Вот, сейчас у вас Тело начало дышать, это не означает, что оно раньше не дышало, но само состояние взаимообмена при динамике вдох-выдох, оно стало другим, вот это некое состояние Чистоты Духа, вы сейчас можете его прожить, я это больше вижу как дыхание, вы можете ещё в чём-то определить, в чём оно ваше, но запомните это состояние чистоты Духа сейчас. Нечастое у нас проживание.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и просим преобразить Ипостасное Тело каждого из нас соответствующими явлениями Пространства, Времени, Скорости и Мерности ИВО. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем четыре Воли ИВО, стяжая четыре волевые тенденции 31-го Синтеза ИВО в явлении внутреннего Пространства, Скорости, Мерности и Времени Духа Ипостасного Тела каждым из нас, в явлении роста человеческого в Человеке ИВО каждым из нас, в явлении Воли Иерархизации Я-Есмь каждым из нас и в явлении Аватарскости мечтами каждым из нас. И мы просим ИВО ввести каждого из нас и синтез нас в данные четыре волевые тенденции 31-го Синтеза ИВО в их развёртке собою минимально весь следующий месяц, минимально. И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза).
И мы синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим ИВО. Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и, вспыхивая физически собою, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое, преображённое, явленное каждым из нас в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Алматы и эманируем в ИВДИВО Ипостасности и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 8
Стяжание Эталонного Ипостасного Тела ИВО
Возжигаемся, настраиваемся, погружаемся в Ипостасное Тело каждого из нас. И синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, возжигаясь всем синтезом каждым из нас, настраиваясь, погружаясь, фиксируясь на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот, если чувствуете, что устали сейчас, Тело не должно уставать. Вот мы с вами раньше на предыдущих Синтезах может такие... так не чувствовали, но сейчас прям вот усталость телесная, она проживается. Вместе с тем, что вдохновленное, лёгкое состояние есть, Тело вот нам показатель. Кто чувствует такую какую-то чуть-чуть усталость, грубо сказать, но что-то похожее. Это означает только то, когда мы перезанимались с вами в спортивном зале, нам с вами плохо. Вот здесь тоже самое. Мы этими практиками каждым, каждый активировали ракурс Тела. Если раньше мы шли больше той или иной Частью, и нам Тело было в помощь, то сейчас мы идём исключительно сугубо Телом. Поэтому, вот, можете к этой практике прожить свою телесную состоятельность, насколько это вам по-прежнему ещё легко, или вы чувствуете уже, как-то уже, как-то уже прям оно ощущается. Это не хорошо не плохо. Вот на разнице синтезов. Всё. Возжигаемся, концентрируемся, синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся Синтез Синтезом ИВО, переходим в зал к ИВАС Кут Хуми Фаинь 65472-х ВЦ, становясь в зале пред ИВАС Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, преображаясь ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы развертываемся Ипостасями 31-го Синтеза ИВО и возжигаемся всей состоятельностью, всей разработанностью Ипостасного Тела каждого из нас. Возжигаясь, мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на стяжание Эталонного Ипостасного Тела каждого из нас явлением 63-й Части Человека ИВО. Возжигаясь, преображаясь этим, мы просим ИВАС Кут Хуми Фаинь преобразить Ипостасность каждого из нас явлением Эталонного Ипостасного Тела ИВО. И возжигаясь, преображаясь этим, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развитие дееспособности, действенности и стяжание действующего Ипостасного Тела каждого из нас в разработке 16-рицы Ипостасного Тела каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с ИВО, мы переходим в зал ИВО. Развёртываясь в зале пред ИВО 65537-ми ВЦ. И, возжигаясь ИВО, мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжая Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на стяжание Эталонного Ипостасного Тела ИВО каждому из нас явлением 63-й Части Человека ИВО. И стяжаем преображение Ипостасного Тела каждого из нас явлением Эталонного Ипостасного Тела ИВО в развитии, действенности, дееспособности Ипостасного Тела каждого из нас 16-рицей Ипостасного Тела ИВО каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез Эталонного Ипостасного Тела ИВО каждому из нас возжигаемся им, развёртываемся им. И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Ядро Эталонного Ипостасного Тела ИВО каждому из нас явлением 63-й Части Человека ИВО. Возжигаясь, впитывая Ядро Эталонного Ипостасного Тела каждому из нас, мы, возжигаясь, стяжаем Эталонное Ипостасное Тело ИВО, как 63-ю Часть Человека ИВО каждому из нас и синтезу нас. И, вот здесь, возжигаясь, буквально входя в Эталонное Ипостасное Тело ИВО каждым из нас, развёртываясь, проникаясь, сливаясь, перестраивая всё то, внутреннее выражение каждого из нас вхождением в Эталонное Ипостасное Тело ИВО каждым из нас. Возжигаясь, прося ИВО насытить Эталонное Ипостасное Тело ИВО каждого из нас Эталонными выражениями Ипостасности, и Эталонными действиями, деятельностями, дееспособностями, а также реализациями, поступками и т.д. и т.д., соответствующих Эталонному Ипостасному Телу ИВО. Возжигаясь, впитывая, мы синтезируемся с ИВО и просим развернуть действующее Ипостасное Тело ИВО каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы развёртываемся действующим Эталонным Ипостасным Телом каждым из нас. И синтезируясь с Хум ИВО, возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем 16 Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 16-рицы Ипостасного Тела ИВО каждого из нас в развитии, преображении, совершенствовании Ипостасного Тела ИВО каждого из нас данной 16-рицей.
И синтезируясь с ИВО, возжигаясь 16-тью Синтезами ИВО, мы стяжаем
Стать Ипостасного Тела ИВО каждого из нас, возжигаемся;
Стяжаем Конституциональность Ипостасного Тела ИВО каждого из нас, возжигаемся этим;
Стяжаем Виртуозность Ипостасного Тела каждого из нас, возжигаемся этим;
Стяжаем Эталонность Ипостасного Тела каждого из нас, возжигаясь, преображаемся этим;
Стяжаем Элегантность Ипостасного Тела каждого из нас, возжигаясь, преображаемся этим;  Синтезируемся с ИВО, стяжаем Основность Ипостасного Тела каждого из нас, возжигаясь, преображаемся этим;
Возжигаясь, стяжаем Очарование Ипостасного Тела каждого из нас, возжигаясь, преображаемся этим;
Стяжаем Катарсис Ипостасного Тела каждого из нас, возжигаясь, преображаемся этим;
Стяжаем Интуицию Ипостасного Тела каждого из нас, возжигаясь, преображаемся этим;
Стяжаем Инсайт Ипостасного Тела каждого из нас, возжигаясь, преображаемся этим;
Стяжаем Сканирование Ипостасного Тела каждого из нас, возжигаясь, преображаемся этим;
Стяжаем Благость Ипостасного Тела каждого из нас, возжигаясь, преображаемся этим;
Стяжаем Вкус Ипостасного Тела каждого из нас, возжигаясь, преображаемся этим;
Стяжаем Эмпатию Ипостасного Тела каждого из нас, возжигаясь, преображаемся этим;
Стяжаем Утончённость Ипостасного Тела каждого из нас, возжигаясь, преображаемся этим;
И стяжаем Естественность Ипостасного Тела каждого из нас, и, возжигаясь, преображаемся этим.
	И мы синтезируемся с ИВО, возжигаясь 16-рицей Ипостасного Тела ИВО каждого из нас, мы просим ИВО преобразить Ипостасное Телокаждого из нас в реализации соответствующей 16-рицы достижением Совершенного Ипостасного Тела данной реализацией (пауза).
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Ипостасным Телом каждого из нас с Ипостасным Телом ИВО, и стяжаем Ипостасное Явление ИВО Ипостасным Телом каждого из нас и каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. И, далее, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем План Синтеза Эталонного Ипостасного Тела каждого из нас. И, впитывая, развёртываемся Планом Синтеза ИВО Ипостасного Тела каждого из нас. Стяжая, синтезируясь с ИВО, Мастерство и Высшее Мастерство Ипостасного Тела каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас, и, возжигаясь, преображаемся этим (пауза). И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. И возжигаясь Эталонным Ипостасным Телом каждым из нас, вспыхивая, фиксируя в физическом теле каждого из нас, мы эманируем, развёртывая всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, развёртывая, эманируя всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО Алматы, ИВДИВО Ипостасности, ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 9
Стяжание Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца
Настраиваемся, возжигаемся, концентрируемся.
Настраиваемся на ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаясь, возжигаясь Синтез Синтезом ИВО. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, устремляясь, переходим в Зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-х Высоко Цельно, развёртываясь в Зале пред ИВАС Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь, проникаемся Совершенным Ипостасным Телом ИВАС Кут Хуми Фаинь.
Вот, давайте пока мы просто настраиваемся, попробуйте проникнуться, заполниться, перенять от Аватаров Синтеза состояние Совершенного Ипостасного Тела, чтобы мы его стяжали уже в соответствующей внутренней расположенности, благости и всё, что мы с вами говорили. Вот, попробуйте сосканировать, впитать, перенять от Аватаров Синтеза состояние Совершенного Ипостасного Тела.
И, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь и стяжаем 32 Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-рицы Совершенного Ипостасного Тела ИВО, в явлении 32-х Ипостасных Тел с оформлением в единое 32-ричное Совершенное Ипостасное Тело, с растворением предыдущего 16-ричного Ипостасного Тела, у кого оно есмь.
Совершенное Ипостасное Тело вы стяжали 16-ричным ракурсом. Мы его сейчас просим растворить, в стяжании 32-го Ипостасного Тела.
И возжигаясь 32-мя Синтез Синтезами ИВО преображаясь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на репликацию 32-ричного Совершенного Ипостасного Тела в 32-рицу Изначально Вышестоящего Совершенного Ипостасного Тела в синтезе 32-х Совершенных Ипостасных Тел. И этим ввести каждого из нас и синтез нас в явление 32-ричных Совершенных Частей. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал ИВО 65537-я ВЦ, становимся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, и, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 32 Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 32-ричного Ипостасного Тела каждого из нас оформлением 32-рично Совершенное Ипостасное Тело и репликацией в Изначально Вышестоящее Совершенное Ипостасное Тело 32-рицы Совершенных Ипостасных Тел каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. И, вспыхивая 32-мя ядрами Синтеза ИВО, мы синтезируемся с Хум ИВО, возжигаясь, стяжаем 32 Ипостасных Тела каждому из нас:
возжигаясь, стяжаем 32-е Синтезное Ипостасное тело Прасинтезным Синтезом Отца ИВО явлением 281.474.976.710.656-ти Совершенных Огней ИВО;
возжигаясь, стяжаем Волевое Ипостасное Тело Прасинтезной Волей Аватара ИВО, явлением 140.737.488.355.328-ми Совершенных Духов ИВО, возжигаясь, преображаемся этим;
стяжаем Мудрое Ипостасное Тело Прасинтезной Мудростью Владыки ИВО, стяжая 70.368.744.177.664 Совершенных Света ИВО, возжигаясь, преображаемся ими; 
стяжаем Любящее Ипостасное Тело Прасинтезной Любовью Учителя ИВО, стяжая 35.184.372.088.832 Совершенных Энергий ИВО, возжигаясь, преображаемся ими; 
стяжаем Творящее Ипостасное Тело Прасинтезным Творением Ипостаси ИВО, стяжая 17.592.186.044.416 Совершенных Субъядерностей ИВО, возжигаясь, преображаемся ими; 
стяжаем Созидающее Ипостасное Тело Прасинтезным Созиданием Служащего ИВО, возжигаясь, стяжаем 8.796.093.022.208 Совершенных Форм ИВО, возжигаясь, преображаемся ими; 
стяжаем Реплицирующее Ипостасное Тело Прасинтезной Репликацией Посвящённого ИВО, стяжая 4.398.046.511.104 Совершенных Содержаний ИВО, возжигаясь, преображаемся ими;
стяжаем Жизненное Ипостасное Тело Прасинтезной Жизнью Человека ИВО стяжая 2.199.023.255.552 Совершенных Полей ИВО, возжигаясь, преображаемся ими; 
стяжаем Воскрешённое Ипостасное Тело Прасинтезным Воскрешением Человека-Отца ИВО, стяжая 1.099.511.627.776 Совершенных Времён ИВО, возжигаясь, преображаемся этим;
стяжаем Пробуждённое Ипостасное Тело Прасинтезным Пробуждением Человека-Аватара ИВО стяжая 549.755.813.888 Совершенных Пространств ИВО, возжигаясь, преображаемся ими; 
стяжаем Генезисное Ипостасное тело Прасинтезным Генезисом Человека-Владыки ИВО, стяжая 274.877.906.944 Совершенных Скоростей ИВО, возжигаясь, преображаемся ими; 
стяжаем Человечное Ипостасное Тело Прасинтезной Человечностью Человека-Учителя ИВО стяжая 137.438.953.472 Совершенные Мерности ИВО, возжигаясь, преображаемся ими; 
стяжаем Служащее Ипостасное Тело Прасинтезным Служением Человека-Ипостаси ИВО, стяжая 68.719.476.736 Совершенных Воссоединённостей ИВО, возжигаясь, преображаемся ими; 
стяжаем Вершащее Ипостасное Тело ПрасинтезнымВершением Человека-Служащего ИВО, стяжая 34.359.738.368 Совершенных Самоорганизаций ИВО, возжигаясь, преображаемся ими; 
стяжаем Практикующее Ипостасное Тело Прасинтезной Практикой Человека-Посвящённого ИВО, возжигаясь, стяжая 17.179.869.184 Совершенных Эманаций ИВО, возжигаясь, преображаемся ими; 
стяжаем Могущественное Ипостасное Тело Прасинтезным Могуществом Человека ИВДИВО ИВО, стяжая 8.589.934.592-е Совершенных Вещества ИВО, возжигаясь, преображаемся ими; 
стяжаем Ивдивностное Ипостасное Тело Прасинтезной Ивдивностью Отца-Творца Физичности ИВДИВО ИВО, стяжая 4.294.967.296 Совершенных Условий ИВО;
возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем Сверхпассионарное Ипостасное Тело Прасинтезной Сверхпассионарностью Аватара-Творца Физичнности ИВДИВО Планеты Земля ИВО, стяжая 2.147.483.648 Совершенных Я-Есмь ИВО;
Возжигаясь, стяжаем Истинное Ипостасное тело Прасинтезной Истинностью Владыки-Творца ИВДИВО-Материи ИВО стяжая 1.073.741.824 Совершенных Импераций ИВО, возжигаясь, преображаемся ими;
стяжаем Окское Ипостасное Тело ПрасинтезнойОкскостью Учителя-Творца Физичности ИВДИВО Октавы Бытия ИВО стяжая 536.870.912 Совершенных Взглядов ИВО,
Возжигаясь, преображаемся ими; 
стяжаем Красивое Ипостасное Тело Прасинтезой Красотой Ипостасности Ипостаси-Творца Физичности ИВДИВО Истинной Мг ИВО возжигаясь, стяжая 268.435.456 Совершенных Синтезначал ИВО, возжигаясь, преображаемся ими;
стяжаем Константное Ипостасное Тело Прасинтезной Константой Служащего-Творца Физичности ИВДИВО ВЦ Мг ИВО, стяжая 134.217.728 Совершенных Основ ИВО, возжигаясь, преображаемся этим;
стяжаем Знающее Ипостасное Тело Прасинтезным Знанием Посвящённого-Творца Физичности ИВДИВО ИВ Мг ИВО, стяжая 67.108.864 Совершенных Параметодов ИВО, возжигаясь, преображаемся ими;
стяжаем Мерное Ипостасное Тело Прасинтезной Мерой Человека-Творца Физичности ИВДИВО Метагалактики Фа ИВО, стяжая 33.554.432 Совершенных Мощи ИВО, возжигаясь, преображаемся ими;
стяжаем Стандартное Ипостасное Тело Прасинтезным Стандартом Отца ИВДИВО Октавы Бытия ИВО, стяжая 16.777.216 Совершенных Прав ИВО, возжигаясь, преображаемся этим;
стяжаем Законное Ипостасное Тело Прасинтезным Законом Аватара ИВДИВО Октавы Бытия ИВО, стяжая 4.194.304 Совершенных Идей ИВО;
Возжигаясь, стяжаем Императивное Ипостасное Тело Прасинтезным Императивом Владыки ИВДИВО Октавы Бытия ИВО, стяжая 2.097.152 Совершенных Сутей ИВО, возжигаясь, преображаясь этим;
стяжаем Аксиомное Ипостасное Тело Прасинтезной Аксиомой Учителя ИВДИВО Октавы Бытия ИВО, стяжая 1.048.576 Совершенных Смыслов ИВО, возжигаясь, преображаемся этим;
стяжаем Начальное Ипостасное Тело Прасинтезным Началом Ипостаси ИВДИВО Октавы Бытия ИВО, стяжая 524.288 Совершенных Мыслей ИВО;
Возжигаясь, стяжаем Принципиальное Ипостасное Тело Прасинтезным Принципом Служащего ИВДИВО Октавы Бытия ИВО, стяжая 262.144 Совершенных Чувств ИВО, возжигаясь, преображаясь;
стяжаем Методичное Ипостасное Тело Прасинтезным Методом Посвящённого ИВДИВО Октавы Бытия ИВО, стяжая 131.072-е Совершенных Ощущений ИВО;
И синтезируясь с ИВОтцом, стяжаем Правильное Ипостасное Тело Прасинтезным Правилом Человека ИВДИВО Октавы Бытия ИВО, стяжая 65.536 Совершенных Движений ИВО.
И возжигаясь 32-рицей Ипостасных Тел каждого из нас, преображаемся этим (пауза).
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем следующие 32 Синтеза ИВО, прося ИВО реплицировать 32-ричное Совершенное Ипостасное Тело в явлении 32-х Ипостасных Тел каждого из нас в Изначально Вышестоящее Совершенное Ипостасное Тело ИВО каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 32-мя Синтезами ИВО, стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Отца ИВО, возжигаясь, стяжаем 281.474.976.710.656 Совершенных Синтезов ИВО, возжигаясь, преображаемся ими; 
стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Аватара ИВО, стяжаем 140.737.488.355.328 Совершенных Воль ИВО, возжигаясь, преображаемся этим; 
Возжигаясь, стяжаем Совершенное Ипостасное тело Владыки ИВО, стяжая, насыщая его 70.368.744.177.664-мя Совершенными Мудростями ИВО, возжигаясь преображаясь; 
стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Учителя ИВО, стяжая 35.184.372.088.832 Совершенных Любви ИВО, возжигаясь, преображаясь этим; 
стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Ипостаси ИВО, стяжая 17.592.186.044.416 Совершенных Творений ИВО; 
стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Служащего ИВО, стяжая 8.796.093.022.208 Совершенных Созиданий ИВО, возжигаясь; 
стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Посвящённого ИВО стяжая 4.398.046.511.104 Совершенных Репликаций ИВО;
Возжигаясь, стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Человека ИВО стяжая 2.199.023.255.552 Совершенных Жизней ИВО, возжигаясь, преображаемся этим; 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Ивдивостей ИВО, стяжая 1.099.511.627.776 Совершенных Воскрешений ИВО; 
стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Иерархизаций ИВО, стяжая 549.755.813.888 Совершенных Пробуждений ИВО;
возжигаясь, стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Полномочий Совершенств ИВО, стяжая 274.877.906.944 Совершенных Генезисов ИВО;
Возжигаясь, стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Синтезностей ИВО, стяжая 137.438.953.472 Совершенных Человечностей ИВО, возжигаясь, преображаемся этим; 
стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Творящих Синтезов ИВО, стяжая 68.719.476.736 Совершенных Служений ИВО, возжигаясь, преображаясь этим; 
стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Статусов ИВО, стяжая 34.359.738.368 Совершенных Вершений ИВО;
Возжигаясь, стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Посвящений ИВО, стяжая 17.179.869.184 Совершенных Практик ИВО; 
стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Изначально Вышестоящих Синтезов ИВО, стяжая 8.589.934.592-е Совершенных Могуществ ИВО;
возжигаясь, стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Прасинтезных Компетенций ИВО, стяжая 4.294.967.296 Совершенных Ивдивностей ИВО;
стяжаем, Совершенное Ипостасное Тело Ивдивостей Синтеза ИВО, стяжая 2.147.483.648 Совершенных Сверхпассионарностей ИВО;
возжигаясь, преображаясь, стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Иерархизаций Воли ИВО, стяжая 1.073.741.824 Совершенных Истинностей ИВО, возжигаясь, преображаясь этим;
стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Совершенств Мудрости ИВО, стяжаем 536.870.912 Совершенных Окскостей ИВО.
Собрались внутренне, возжигаемся, проникаемся, углубляемся в стяжание Совершенных Ипостасных Тел каждым из нас;
И, возжигаясь, стяжаем Совершенное Ипостасное тело Синтезностей Любви ИВО, стяжая 268.435.456 Совершенных Красот ИВО;
возжигаясь, стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Начал Творения ИВО, стяжая 134.217.728 Совершенных Констант ИВО;
возжигаясь, стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Прав Созидания ИВО, стяжая 67.108.864 Совершенных Знаний ИВО;
возжигаясь, стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Частей ИВО, стяжая 33.554.432 Совершенных Мер ИВО;
Возжигаясь, стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Систем ИВО, стяжая 16.777.216 Совершенных Стандартов ИВО;
стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Аппаратов ИВО, стяжая 4.194.304 Совершенных Законов ИВО;
стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Частностей ИВО, стяжая 2.097.152 Совершенных Императивов ИВО;
стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Синтезного Мирового Метагалактического Тела ИВО, стяжая 1.048.576 Совершенных Аксиом ИВО;
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Метагалактического Мирового Метагалактического Тела ИВО, стяжая 524.288 Совершенных Начал ИВО;
стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Тонкого Мирового Метагалактического Тела ИВО, стяжая 262.144 Совершенных Принципов ИВО;
Возжигаясь, стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Физического Мирового Метагалактического Тела ИВО, стяжая 131.072 Совершенных Методов ИВО;
И, возжигаясь, стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Поядающего Огня ИВО, стяжая 65.536 Совершенных Правил ИВО.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и вспыхивая 32-цей Совершенных Ипостасных Тел каждого из нас, мы стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Ипостасное Тело ИВО каждому из нас. И, вспыхивая, развёртываемся Изначально Вышестоящим Совершенным Ипостасным Телом каждого из нас 32-ричности организации Совершенного Ипостасного Тела каждого из нас, с явлением базовых 32-х Совершенств 32-ричного Совершенного Ипостасного Тела каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий
Синтез ИВО, насыщаясь и преображаясь Изначально Вышестоящим Совершенным Изначально Вышестоящим Ипостасным Телом каждым из нас. И просим ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием, с растворением и преображением предыдущего 16-ричного Совершенного Ипостасного Тела, с фиксацией всего лучшего накопленного опыта, практик, умений, компетенций, подготовок Совершенного Ипостасного Тела каждого из нас, переводом в 32-ричное Совершенное Ипостасное Тело каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь, стяжаем 65 Синтезов ИВО каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, стяжаем 65 Совершенных Частей ИВО, в их актуальной последовательности, упорядоченности, выразимости Стандартом Синтеза ИВО, прося преобразить, обновить 65-рицу Совершенных Частей каждого из нас.
И возжигаясь, стяжая 32 Синтеза ИВО, мы просим преобразить каждую Совершенную Часть каждого из нас на явление 32-ричности с завершением 16-ричного горизонта Совершенств, явление 32-ричности каждую Совершенную Часть каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы, вспыхивая, развёртываемся 65-тью 32-ричными Совершенными Частями каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося ввести каждого из нас в явление 32-ричности Совершенств ИВО ракурсом Совершенных Частей ИВО каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся синтезфизически в явлении Изначально Вышестоящего Совершенного Ипостасного Тела каждого из нас и, развёртываясь 32-ми Совершенными Частями каждого из нас, 65-тью Совершенными Частями в 32-ричной организованности каждой части и возжигаясь, фиксируем в Физическом Теле, мы возжигаемся Новым Путём Совершенств каждого из нас в становлении Совершенным Человеком каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, вспыхивая, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируя, фиксируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Алматы, фиксируя в ИВДИВО Ипостасности и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из Практики. Аминь.
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Практика 10
Итоговая практика
	Возжигаемся. Концентрируемся. И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь всем 31-м Синтезом в каждом из нас. Возжигаясь, проникаясь, преображаясь им, мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-х ВЦ, становясь в зале пред ИВАС Кут Хуми Фаинь Ипостасями 31 Синтеза ИВО в соответствующей состоятельности 31-м Синтезом ИВО, в отстроенности, преображённости, возожжённости 31-м Синтезом ИВО. И синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, стяжая Синтез Синтеза Зерцатического Метагалактического Тела каждого из нас. Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Зерцатического Метагалактического Тела в 8 видах, в 8 выражениях ИВО 8-рицы ИВО. Если помните, сейчас там есть добавление Зерцатическое Метагалактическое Тело 8-рицы ИВО. И возжигаясь, проникаясь этим, мы стяжаем соответствующий Огонь,Синтез, Условия стяжания, разработки, развития каждого из нас данным Зерцатическим Метагалактическим Телом. И возжигаясь, преображаясь этим, сразу же синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Итоговой практики 31-го Синтеза ИВО. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с ИВО. Переходим в зал ИВО 65537-я ВЦ, становимся в зале пред ИВО, развёртываясь Ипостасями 31-го Синтеза ИВО в форме. И, синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО, стяжая Синтез Зерцатического Метагалактического Тела каждому из нас, прося ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Зерцатического Метагалактического Тела. Возжигаясь, стяжая соответствующее выражение, явление, концентрацию, плотность Синтеза Зерцатической материи Метагалактики. И, возжигаясь, стяжаем ЯдроЗерцатического Метагалактического Тела каждому из нас, вспыхивая, фиксируя центровкой в Теле каждого из нас, возжигаясь, стяжаем телесную оболочку, телесное выражение, оформление Зерцатической материи каждым из нас. Возжигаясь, стяжаем цельно Тело Зерцатической Метагалактики ИВО, возжигаясь, проникаясь этим, мы синтезируемся с Зерцатической Метагалактикой ИВО, стяжая фиксациюЗерцатической МетагалактикиЗерцатическим Метагалактическим Телом каждого из нас, оформляясь, преображаясь, впитывая его собою. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 8 Синтезов ИВО. Возжигаясь, стяжаем 8-рицу Человека ИВО, 8-рицу ИВО явлением Зерцатического Метагалактического Тела каждого из нас. И стяжаем цельность 8-ричности Зерцатического Метагалактического Тела каждому из нас. И возжигаясь, оформляясь, преображаемся им. И возжигаясь, впитывая Зерцатическое Метагалактическое Тело каждому из нас, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Синтез ИВО, прося синтезировать все Метагалактические Тела в Цельность, Столпность Метагалактических Тел каждого из нас. И вспыхивая 31 (тридцать одним) Метагалактическим Телом каждого из нас, возжигаясь, преображаемся этим. И, впитывая, мы развёртываемся Совершенным Ипостасным Телом пред ИВО. И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, возжигаясь, прося преобразить на явление итоговой практики 31-го Синтеза ИВО каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО, и стяжаем 65536 64-лионов Ядер Огня 65536-рицы субъядерного Синтеза 65536-й ВЦ, и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируемся с ИВО, стяжаем 65536 64-лионов Ядер Синтеза 65536-рицы субъядерного Синтеза 65536-й ВЦ, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируемся с ИВО, стяжаем 65536 64-лионов Субъядерностей 65536-рицы субъядерного синтеза 65536-й ВЦ, возжигаясь, преображаемся ими. Вспыхивая, развёртываясь стяженными Ядрами Огня, Ядрами Синтеза и субъядерностями ИВО ракурсом 65536-й ВЦ 31-го Синтеза ИВО, мы стяжаем Стандарт 31 Синтеза ИВО, прося записать во все стяжённые Ядра Огня, Ядра Синтеза и субъядерности каждого из нас. Возжигаясь, впитывая, развёртываясь этим, мы синтезируемся с ИВО, стяжаем 65536 Синтезов ИВО, стяжая 65536-рицу Человека ИВО в явлении 8-ми видов подготовок: Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивости Отца, Должностной Компетенции ИВО, в явлении 16384-рицы Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Человека ИВО, оформлением 65536-ричного Человека ИВО каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с ИВО, возжигаясь, стяжаем 64 Синтеза ИВО, стяжая 64-рицу Человека ИВО 65536-й ВЦ, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируемся с ИВО, стяжаем 64 Синтеза ИВО, стяжая 64-рицу Служения Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждого из нас. Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с ИВО, стяжаем 64 Синтеза ИВО, стяжая 64-рицу инструментов Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждого из нас Стандартом 31-го Синтеза ИВО и ракурсом 65536-й ВЦ. Возжигаясь, вспыхивая 64-рицей инструментов, 64-рицей Служения, 64-рицей Человека ИВО. Возжигаясь, развёртываемся этим, мы синтезируемся с ИВО, стяжаем 96-рицу Базовых Научных Начал ИВО Стандартом 31-го Синтеза 65536-й ВЦ, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируемся с ИВО, возжигаясь, стяжаем 16384 Синтеза ИВО, стяжаем 16384-рицу Генов Человека ИВО 65536-й ВЦ, возжигаясь, преображаемся этим. Возжигаясь, синтезируемся с ИВО, мы стяжаем Совершенное Ипостасное Тело ИВО каждому из нас и синтезу нас. Стяжая явление Иерархизации ИВО каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, стяжаем прямой Огонь и прямой Синтез 31 Синтеза ИВО. Впитывая, возжигаясь, прося записать, развернуть во все Ядра, во все субъядерности каждого из нас. Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО, и стяжаем Синтез Книги 31-го Синтеза ИВО. Возжигаясь Синтезом Книги 31-го Синтеза ИВО. Переходим в зал Книг Синтеза к ИВАС Кут Хуми Фаинь. Становясь в зале пред ИВАС Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги 31-го Синтеза ИВО. И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу 31-го Синтеза ИВО каждому из нас. Книга пред нами, берём ее в руки. Вспыхиваем и переходим в Частное Здание каждого из нас на самый высокий этаж, Частное, Частное Служебное Здание каждого из нас, на самый высокий этаж, самого высокого Здания. Развёртываемся в кабинете на 17-м этаже, пред письменным столом. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол, берём Книгу 30-го Синтеза, у кого она есть, возвращаемся в Зал книг Синтеза ИВАС Кут Хуми Фаинь, становясь пред ИВАС Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 30-го Синтеза ИВО, благодаря за подготовку, переподготовку 30-м Синтезом ИВО, и стяжаем обучение, подготовку, переподготовку 31-м Синтезом ИВО на весь следующий месяц, и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы возвращаемся в Зал к ИВО, становимся в зале пред ИВО, и, вспыхивая 31-м Синтезом ИВО, мы стяжаем явление ИВО 31-м Синтезом ИВО каждым из нас и синтезом нас, и являя ИВО 31-м Синтезом ИВО собою, мы стяжаем Ядро 31-го Синтеза ИВО с 32-мя ядрами вокруг, возжигаясь, впитывая, развёртываемся Ядром 31-го Синтеза ИВО собою. И, возжигаясь, мы стяжаем Ядро 31 (тридцати одного) Синтезов ИВО каждому из нас и синтезу нас, и, возжигаясь, преображаемся им.
И, вспыхивая, возжигаясь, преображаемся 31-м Синтезом ИВО. И возжигаемся экзаменационным Синтезом ИВО каждым из нас, прося ИВО данным экзаменационным синтезом заложить, зафиксировать новые перспективы, новые реализации, новые возможности каждого из нас явлением и ведением 31-го Синтеза каждым из нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас, и, итогово вспыхивая, преображаемся всем стяжённым, возожжённым, явленным 31-м Синтезом ИВО каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим ИВО за данный Синтез, благодарим за новые возможности, новые реализации, новые перспективы, подаренные каждому из нас данным Синтезом. Поздравляем ИВО с 31-м экзаменационным Синтезом. Помните, экзамен всегда праздник. Нам просто повезло, что у нас есть ещё праздник. Не было, всё равно был бы праздник. Ещё раз, поздравляя ИВО с сегодняшним Ивдивным праздником. Если помните, у нас вечером могут быть какие-то действия в ИВДИВО ракурсом этого праздника, включаемся. Вас Отец сейчас приглашает включиться в празднования Ивдивного праздника. И благодаря ИВО, мы переходим в Зал к ИВАС Кут Хуми Фаинь, становимся пред ИВАС Кут Хуми Фаинь, также в праздничной Форме, благодаря ИВАС Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, благодаря за новые возможности, реализации, перспективы, подаренные каждому из нас данным Синтезом, благодаря за допущение, поддержку каждого из нас на данном Синтезе, благодаря, за поддержку прохождения экзаменационного Синтеза ИВО, и, возжигаясь, преображаемся этим. Возносим благодарности и благодарим всех ИВ Аватаров ИВО, ИВ Аватаров Синтеза с которыми действовали, работали этими двумя днями. И возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываясь физически всем стяжённым, возожжённым, преображённым, явленным, фиксируя в физическом теле Ядро 31-го Синтеза ИВО, возжигаемся им. 
И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем, развёртываем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Алматы, фиксируя Ядро 31-го Синтеза в центре ИВДИВО Алматы. Эманируем, развёртываем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас, входя этим Синтезом в следующий уровень Ипостасности, Ипостасного развития каждого из нас, и эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики, завершая 31-й Синтез этим. Аминь.
