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ПРАКТИКА 7 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание и разработанность Метагалактическими Условиями 
Изначально Вышестоящего Отца 16272-й выразимостью 
Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь предыдущей практикой, прямо максимально возжигаясь всем стяжённым, возожжённым и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, метагалактически, возжигаясь Огнём и Синтезом Кут Хуми Фаинь, физически, концентрация в Хум, и заполняет также всё Тело, и концентрируясь в Хум. И устремляясь взглядом в Хум, разворачиваемся в зале ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ая Высокая Цельная Реальность 16384-ой Метагалактики ФА. Встали, развернулись в форме Ипостаси 32-го Си Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаясь, синтезируясь с Кут Хуми, нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, глаза в глаза, максимально. 
Вспоминаем сразу Тело, у нас Магнит так и держится. Магнит с Кут Хуми Фаинь, у нас будет до конца сегодняшнего дня, держим с Кут Хуми Фаинь Магнит. Глаза в глаза, максимально, Хум в Хум. 
Мы продолжаемся, физикой продолжаемся в Метагалактике. Поэтому концентрация уплотнённости и спаиваются два Тела, спекаются прямо два Тела: Физика и Ипостасное Тело. Через головной и спинной мозг проникаемся, заполняясь средой зала. И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и разработанностью Метагалактическими Условиями Изначально Вышестоящего Отца 16272-ой выразимостью Изначально Вышестоящего Отца, как вершиной 16-ой Совершенной Части, уже в новом выражении 144-ой 256-цы Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая 144 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаемся ими. 
И в этом Огне и Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Платон Натали и переходим в 16272-ую Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА в Огне Магнита Кут Хуми Фаинь. Разворачиваемся в зале Платона Натали пред Аватарами Синтеза. В зале концентрация, Метагалактические Условия Изначально Вышестоящего Отца. И мы открываемся, вот прямо зал у Платона Натали, он стоит в концентрации Метагалактические Условия, так и называется. Так вот у Кут Хуми Фаинь, там концентрация зала ИВДИВО, а у них зал Метагалактические Условия. 
Название зала вы можете, даже потом приходить или выходить, посмотреть табличку на двери. Заходим, ничего не читаем — раз, проявились. И вот проникаемся, смотрим на Аватаров Синтеза Платон Натали, проникаемся и средой зала, открываемся и Огнём и Синтезом заполняемся, Платоном Натали. 
Синтезируясь с их Хум, проникаемся, стяжая Огонь и Синтез Платона, Аватара Синтеза Платона, заполняемся им. Смотрим на него глаза в глаза, смотрите, как он внешне выглядит, какой цвет глаз. Начинайте уже смотреть, проникайтесь. Примерно внешне, возраст какой, как одет, выражение глаз, какой цвет, волосы. Смотрите. Потом на перерыве пообщаетесь. Проникайтесь Аватарами Синтеза. Заполняемся Огнём и Синтезом. Огонь и Синтез Платона, он как раз внутри фиксирует Метагалактические Условия, как некую концентрацию. 
Это его Огонь и Синтез, его личный Огонь. Пронизываемся. И эманируя, проникаясь от макушки до стоп, эманируем  Аватарессе Синтеза Натали. И синтезируясь с Аватарессой Синтеза Натали, смотрим, голову поворачиваем и смотрим глаза в глаза, Хум в Хум. Через стопы передаём, эманируем Огонь Аватара Синтеза Платона. Через стопы передаём, но от Аватарессы Синтеза мы, всё равно синтезируясь, продолжаем Хум в Хум. И от Аватарессы тоже к нам заполняет через стопы в нас Огонь и Синтез. Поднимаем к голове, заполняя всё Тело и эманируем Аватару Синтеза Платону. И стоим в Огне Магнита. И вот так мы от Аватара через нас Аватарессе, от Аватарессы через стопы, всё Тело, через темя Аватару. От Аватара тоже через голову, через головной мозг всё Тело заполняется, через стопы выходит к Аватарессе. Но мы стоим сопряжённостью Хум в Хум. 
И максимально проникаясь Огнём Магнита, заполняемся, уплотняемся  Аватарами Синтеза. Расходимся, вот в Огне Магнита расходимся по залу. Зал очень большой, расходимся по залу. И вот сейчас встаёте, значит, как бы так. У кого, может быть, знаете, разное: у кого-то квадрат, у кого-то ещё какой-то многоугольник, я имею в виду нарисовано. Но он даже видится как, знаете как 3 или там 4D, видится  так. Но это плоско. Как бы так. Но видится, как будто бы оно объёмно. Ну, может быть, там ещё где-то и объёмно. 
Вот встаём каждый, у кого куда, кто в какую, как встанет. Именно фигура, геометрически правильная фигура. Но у кого-то и сфера, это тоже правильная фигура геометрическая. Ну вот, встаём, где в разные фигуры геометрические, настраиваемся, дальше продолжаем Огонь Магнита. Включайтесь прямо в этот процесс. И идёт, начинает идти такая фиксация пристройки, как бы встройки нас Метагалактическими Условиями. 
И вот здесь как раз по проживаниям идёт, включается. Мы возжигаем всю 32768-рицу в каждом из нас, начинаем заполнять её Метагалактическими Условиями. Аватаресса помогает, подходит к каждому. Вот у каждого, знаете, разный процесс. Всё это новое, поэтому вот у всех всё разное. Даже для Аватаров  это абсолютно всё. Потому что только это перешёл на это выражение, это недавно только, Метагалактические Условия именно здесь на этом выражении вообще они как бы действуют. Как бы это вообще всё новое и у Аватаров это новое. 
Поэтому включаемся, действуем вместе с Аватарами, обучаемся. И сюда будете в течение месяца приходить на обучение. Так что фиксация идёт на каждого. Могут быть, могут вообще не быть проживаний никаких. Потому что полностью новое. А, может, у кого-то что-то где-то, увидят что-то. Фиксируйте. По-разному может быть. Могут быть картинки возникать из жизни у вас, любые. Можете задать вопрос Аватарессе: «Это что? Что с этим сделать?» Это же Условия. 
И вот сейчас пока развернулась вокруг вас, вот какая фигура у вас есть, она теперь развернулась вокруг вас. Это не чисто такая прямо сфера, а вот именно такой фигурой развернулась. Всё индивидуально. У кого-то может быть и сфера. Но есть прямо такие, знаете как гексаэдры, вот  типа этого, вот правильные фигуры. Там гексаэдры, додекаэдр, вот такое, может быть, развернуться и вокруг нас. Мы в центровке, всё по-разному у всех. И вот могут, знаете так, на них, на этих гранях в основном у всех, у кого тут сферы есть, но может быть и сфера может там идти сферически в ней, как бы может через оболочки, в общем картинки, разные картины вот на этих гранях. 
Разные, разные картинки разных Условий из жизни, из прошлой жизни, этой, может быть будущая. Что-то если в вас где-то вам не нравится, где-то, может быть какой-то, вот спрашивайте Аватарессу. Но сейчас здесь будет, допустим, такая рихтовка будет идти в принципе, и то, что нам уже не надо, вот здесь эти Условия. Это же Метагалактические Условия. А которые сложились планетарные условия, которые вообще уже, как пыль космическая, а вы ими заморачиваетесь. Для вас это ого-го как, а взгляд Метагалактический — это пыль просто. Что делаем? Пыль сдуваем. Всё, просим помощи у Аватаров, сдуваем космическую пыль. Не напрягайтесь, не напрягайтесь, легче. 
Вы можете сами поворачиваться или вокруг вас это поворачивается — фигура, показывая вам со всех сторон какие-то условия. Но чаще всего, которые нужно преобразить, вам показывают условия, которые нужно с этим что-то сделать. Когда условия какие то хорошие, это оно в принципе и так оно уже сложилось, да? Или какую‑то перспективу, вам показывают перспективу, прям посмотрите, если, допустим какая-то картинка, какая то такая прям, вроде и супер хорошая, но это вроде бы давно, это не достижимо, да? Допускаем всё и перспектива, устремлённость. И вот эти Условия, и вот ещё подсказывает сейчас Аватаресса, переплавляя, так скажем, эту пыль космическую, с прошлых веков, закладываем сейчас новые Метагалактические Условия. Вот на что у вас есть устремлённость. Это сейчас всё, пакет весь не говорите, не нужно это всё, потому что, я говорю так у многих так, ментал так вспучился, а надо много всего. Аватаресса сказала, что вы в течение месяца, ну и далее, конечно же, но в течение месяца у вас аж тридцать дней есть. Вы можете ходить хоть каждый день, разрабатываться и разрабатывать какие-то условия, на что вы вообще устремлены в жизни. Какие вам условия необходимы в жизни. 
Понятно, сейчас вы, как бы сказать такой просто говорить качество жизни, качество жизни, но качество жизни сегодняшним мышлением и качество жизни, допустим, уже у вас будет идти дальше разработка через допустим, через год будет мышление совершенно другое, более совершенное, но и то это уже разница. У вас же ещё от Совершенного Мышления прошло восемь месяцев? Наверное, нет ещё. Девять месяцев. Ещё не прошло. На вас идут прям, различные, знаете как, как нити такие  огненные. Вот прям проникайтесь, вот эти всё, эта сфера или вот определённая форма, где помогает, она большая,  это прям по телу, она большая. На вытянутую руку, так скажем,  вам помогает, так, раз, и какие-то уже условия просто, просто уже прекратить им вообще быть. Много очень, знаете, вот столько много шелухи, вообще не нужного столько, поэтому все так столько носим. 
Старые, прямо максимально вот  в этом, переплавляем старые Условия. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, здесь стоим и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, устремляясь на Метагалактические Условия Изначально Вышестоящего Отца, которые в Отце. И из тех Условий Отца, которые в нём, из Метагалактических Условий Отца, хотя это тоже всё отцовское, именно из его, изнутри, из  его Тела, Метагалактические Условия Отца оттуда, из Прасинтезности, стяжаем специальный Огонь Отца, прося тоже или переплавить, освободить, дать возможности освободиться от старых Условий. 
Мы это можем сейчас, потому что уже всё-таки 32-ой Синтез. Это завершение круга Служащего и фиксация Совершенного ИВДИВО Ипостаси. И вот этой ипостасностью Отцу имеем право, есть права на это, есть права с пакетом Прав Созиданий просить у Отца, делать запрос Условий, даже тех, которые вроде бы надо было отработать. Вот эти Условия как можно, по максимуму, просто просить Отца освободить от этих Условий. Завершить какие-то Условия. Знаете, есть какие-то матрицы складываются у нас, а ИВДИВО — это всегда какая-то аматика складывается в определённые аматические матрицы. А есть Условия, их носимые. И вот как раз Аватары Платон Натали и помогают вот этими Условиями управлять. То, что у нас делается на сиаматике. И на аматике и на сиаматике. Вот, нашли. Это сейчас вместе всё с вами, это всё сейчас мы делаем, сейчас с вами всё вместе эту практику и складываем. 
Кстати, Платон Натали тоже говорит, что у них впервые группа. Вот как Человеки вот с Планеты Земля, мы у них первые. Так что это даже может быть и первостяжание в такой форме, потому что мы у них первая команда. И им это тоже интересно, как это всё в разработанность это будет. Так что это такой опыт, а первый опыт и у них с нами, с группой с Планеты Земля, с Физикой, так скажем. У них впервые идёт действие. А, как говорит Отец, у них тоже экзамен, экзамен с Планетой Земля. Ой, я имею в виду с Физикой с Планеты Земля, потому что с Физикой всегда очень сложно действовать. Потому что она очень тяжёлая. Даже наши Ипостасные Тела для них тяжёлые, хоть вроде бы и разряжены, но всё равно это другая такая выразимость. Одним словом, Физика. 
Отец нам тоже направляет из своего внутреннего Метагалактического выражения  Метагалактические Условия. Многое, что уже какие Условия просто закрываются. Так бы вы жили и делали бы, но Отец уже вот это вот, так как это, так скажем, и Совершенное уже ИВДИВО  Ипостасное  стяжается. И вот на этом как раз, так скажем, фора даётся. Вот используем, по максимуму, ещё глубже. Постарайтесь по максимуму поработать во время Синтеза сейчас. Прямо большая фора даётся от Отца. И много что сейчас делают Платон Натали для нас. Потому что им это тоже впервые и интересно их применимость в их Организации. А они разрабатывают Служащего Метагалактики. И вот как это будет разработать Служащий Метагалактики сейчас как бы такой, знаете, и Отцом и Аватары, как бы такое  идёт Созидание что ли. Вместе с Аватарами созидаемся. 
Служащий Огнём Созидания Отца, вместе сейчас мы это делаем. Как? Ну, что видим. Но процесс идёт и очень хороший. Можно заметить по тем то,  что вокруг нас развёрнуты эти фигуры, да, как голограммы определённые в таких фигурах. Они начинают постепенно, так скажем, истощаться. Это вот знаете, мы с них вырабатываем, вот именно, и они должны просто раствориться. Так скажем, не уйти снова вот, как бы в рисунок, в пол, а это для нас поднялось всё, там рисунок есть на полу. А вот мы должны это всё полностью выработать собою. Это для нас развёрнуто, насыщено эта концентрация. И они такие сейчас уже растворяются. 
Картиночки какие-то завершаются, исчезают какие-то просто Условия, просто завершают быть для нас. Замечательно. На себе не циклитесь. Максимально уплотняемся, Аватарами Синтеза Платон Натали, некоторые на себя перешли. Максимальный Синтез с Аватарами Синтеза Платон Натали, Магнит у нас с ними продолжается и с Изначально Вышестоящим Отцом. Продолжаем. Только так мы можем эти Условия, потому что условия убирает Отец, разрешает их убрать. Платон Натали уже помогают нам эти Метагалактические Условия новые складывать, Метагалактические Условия Отцом. Отец это разрешает только. 
И по Плану Отца, у Отца есть План на каждого из нас. И у вас в голове тоже есть план на вас. И вот эта вся концентрация в Служении, вот то, что внутри вы сложили, какая у вас устремлённость, поэтому я и говорю что, здесь по максимуму надо. Вот на эту устремлённость сейчас выстраиваются Новые Метагалактические Условия. В нашем фиксируется именно Совершенном ИВДИВО Ипостаси, ИВДИВО каждого. Оно и ИВДИВО Служения, которое тридцать второе, и в нём первично и потом уже действуем им в Метагалактике. А когда мы приходим уже в Огонь, в Высокую Цельность, там переключаемся на Совершенное ИВДИВО Ипостасно, уже включается такое Совершенство. Более глубокий уже идёт Огонь. 
Стяжайте у Платона Натали, стяжайте Метагалактические Условия, на то-то, то‑то. Большой список делать не надо, простынь там раскидывать не надо. Список, несколько пунктиков, а потом уже дальше будете с ними работать. Всё завершаем. Ещё маленькие штришки и к завершению. 
И максимально проникаясь, всё завершили. Впитываем всё, что для нас ещё было, собираем всё, впитываем остатки, то, что где-то ещё остались. Там какие-то полосочки остались, вертикально стоящими всё ёще. А выработано, поэтому впитываем всё окончательно, всё это для нас было развёрнуто. Каждый впитывает. Видите не видите, всё полностью. Собираемся, снова подходим в центр зала. Перед нами стоят Аватары Синтеза Платон Натали. Встаём, смотрим им в глаза, Хум в Хум, проникаемся. У них такая вот лёгкая улыбка, глазами особенно. Так вот посмотрите глаза в глаза. Проникаемся Взглядом, заполняем Взглядом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всё наше Тело. 
И вот возжигаясь, стяжаем Синтез Метагалактических Условий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь 32768-рицей, стяжаем 32768 видов Метагалактических Условий Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся и разворачиваем:
— 32768 Метагалактических Условий в Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, возжигая в нас. 
— 32768 Метагалактических Условий в Физическое Мировое Тело, возжигаемся;
— 32768 Метагалактических Условий в Тонкое Мирового Тело, возжигаемся;
— 32768 Метагалактических Условий в Метагалактическое Мировое Тело, возжигаемся;
— 32768 Метагалактических Условий в Синтезное Мировое Тело, возжигаемся;
— 32768 Метагалактических Условий Частностей, Аппаратов, Систем, Частей в каждом из нас, возжигаемся;
— 32768 Метагалактических Условий Аппаратов, Систем, Частей в каждом из нас.
Далее, углубляясь, насыщаем 32768 Метагалактических Условий Систем Частей в каждом из нас, возжигаемся;
— 32768 Метагалактических Условий Частей каждого из нас, возжигаемся;
Далее углубляясь, проникаемся и наполняем, насыщаем 32768 Метагалактических Условий в 32768 Посвящений в каждом из нас;
— 32768 Метагалактических Условий в 32768 Статусов в каждом из нас;
— 32768 Метагалактических Условий в 32768 Творящего Синтеза в каждом из нас;
— 32768 Метагалактических Условий в 32768 Синтезностей в каждом из нас;
— 32768 Метагалактических Условий в 32768 Полномочий Совершенств в каждом из нас;
— 32768 Метагалактических Условий в 32768 Иерархизаций в каждом из нас;
— 32768 Метагалактических Условий в 32768 Ивдивностей в каждом из нас. 
Возжигаемся, проникаемся этим и разворачиваем явление Метагалактических Условий в 32-рице Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждым из нас, во всех этих выражениях каждым из нас, проникаемся, заполняемся. 
Вот в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ой Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. В Метагалактике встали, развернулись в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всем стяжённым. И вот этой всей концентрацией, которой мы сейчас возжигались, мы проникаемся Метагалактическими Условиями Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32768 Метагалактических Условий Изначально Вышестоящего Отца в Отце, и входим в них, в эти Условия. Прям шаг вперёд и входим в эти Условия со всей вот этой стяжённой выразимостью от Поядающего Огня до Ивдивности в каждом из нас, вот этой 16-рицей. 
Растворяемся в Метагалактических Условиях Отца. И вот здесь можете увидеть, у кого кто, что там не доделал. Где-то что-то ещё осталось, да. А вот прямо здесь просто всё расплавляется. Вот всё. Даже которые хорошие Условия, я имею в виду, Отец нам сейчас фиксирует в более высоком выражении Условия, Метагалактические Условия. 
И фиксироваться тоже это будет всё именно в Совершенном ИВДИВО каждого из нас в Ипостасном выражении. Прямо и стоим ипостасно Отцу, заполняемся Метагалактическими Условиями Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими. Выявляемся пред Отцом. Такая разрядность по Телу внутри вот в этой всей 16-рице. Как бы идёт такая разрядность, пристройка Метагалактических Условий внутри в каждом из нас. И по Частям и по Системам, Аппаратам, Частностям, по всем нашим Телам и по восьмеричному восхождению: вот вся эта 16-рица. Новые Метагалактические Условия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. Возжигаясь, проникаемся этим. 
Стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать в каждом из нас в 16-ричном выражении Метагалактические Условия Изначально Вышестоящего Отца в каждом по 32768 во всех шестнадцати выражениях Отцом. Расширяясь Отцом, максимально проникаясь Отцом, углубляемся, проникая субстациональностью Отца в углублении и расширяемся этим. Мы есмь ходячие Условия, Метагалактические Условия. Становясь Созидателями Условиями Метагалактических Условий, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем. 
От макушки до стоп и до физического тела доводим. Очень важно сейчас довести Метагалактические Условия Отцом, не собой только, Отцом именно. Они продолжают в нас вот, знаете так, искриться. Это шестнадцать таких выражений, как искрящихся нитей таких определённых. Как Нити Синтеза, такое витиё даже идёт. Или как Нити Огня в Нити Синтеза складываются определённым витиём, и доводим до физического тела. 
Это такое вот всё искрящееся, ядерное. Потому что здесь вот на уровне ядер идёт, потому что это шестнадцатый горизонт. Идёт ядерность выражения и перестройка матричная. Именно здесь включается сейчас Сиаматика, определённая Отцом и перестройка идёт. Аннигилируются какие-то матрицы, новые строятся матрицы сиаматические. Это уже другие, даже могут быть какие-то условия вроде бы те же, но они не те уже. Тут уже другая закладка матрицы от Отца, Метагалактическое уже выражение. Более глубокое, более смысловое, ну так все по 16-рице до Физики. 
Головной мозг-головной мозг, Физика, спинной мозг-спинной мозг, Физика. С головным мозгом Отца прям проникаемся, прям спекает два Тела: Физика и Ипостасное Тело. В проникновенности это одно тело, офизичиваемся как можно больше пред Отцом. И проникаясь Субстациональностью Отца, заполняемся Сиаматикой Отца, как 64-ричной выразимостью видов материи прям проникаемся, заполняемся, углубляемся. 
Перестраиваются у нас определённые матрицы, перестраиваются новыми Условиями. Матрица строится Условиями. Их носят Условия определённые, поддерживают, любую матрицу поддерживают Условия. (Чихают в зале). О, крепко. Именно вот это сейчас, то, что у Аватаров это нашли, как бы так это, да, впервые. Вот именно этот взять нужно пунктик. И именно как раз на этом месте у нас и подтвердили. Вот именно на то, что Условия создают, матрицы их носят, поддерживают. Поэтому работать нужно с Условиями у Отца или у Аватаров Платона Натали. Завершается процесс.
Огромная благодарность Изначально Вышестоящему Отцу. Всё впитали, всё впитываем, ещё что-то так рядышком находится, прям вот в Хум впитывайте всё и по Телу до Физики и до Физики отправляйте. Там ведь столько на Физику много надо, в физическое наше тело. Отправляем, впитываем, отправляем. Всё, всё впитали, в зале Отца ничего не должно остаться от нас. Отец нам это дал для нас. Оно больше никому там не надо. Другая команда придёт, там другое будет выражение какое то. 
Мы впитываем всё до последнего Огнеобраза. Вот понимаете, как картиночка такая, даже маленький микрончик Огнеобраза останется, в Метагалактике это много. Впитываем всё. Все Огнеобразы, которые Отец для нас выявил из своих Метагалактических Условий, для нашего развития, для нашей реализации. Прямо в Хум и в Хум, так все четыре Хум можете так одномоментно включить все четыре Хум. Знаете, где они находятся и все четырьмя Хум хоп и в себя, как пылесосом. Это ваш, вы возьмёте только свои Огнеобразы, чужие, по подобию только свои. Не переживайте, чужие в вас не попадут. Потому что один на один перед Отцом мы стоим, один на один, итогово же, да? Хоть и командой, но один на один у нас действие идёт с Отцом. Это стандарт, поэтому не переживайте, что вы что-то чужое подхватите, всосёте в себя там. Огнеобраз какой-то — нет. Уберите это из головы, у кого эта есть мысль. 
Проникаемся, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым от макушки до стоп, глаза в глаза Отцу. Огромная благодарность Изначально Вышестоящему Отцу. Возжигаемся новыми Метагалактическими Условиями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтез нас. Во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях возжигаемся. Возжигаемся всеми Мировыми телами, возжигаемся, Физика наша — это как раз Поядающий Огонь, вспыхиваем, тоже у него новые Условия, в нашем Поядающем Огне, так физика Физического Мирового Тела, да. 
И во всех остальных уже там Посвящений, Статусов и так далее, до Ивдивности, в каждом из нас всей 16-рицей выражений. Новые Условия Метагалактические, возжигаемся. Огромная благодарность Изначально Вышестоящему Отцу, огромная благодарность Аватарам Синтеза и Кут Хуми Фаинь и Платон Натали. Мы продолжаем. Магнит с Кут Хуми Фаинь у нас продолжается. Это даже и Платон Натали тоже будут продолжать с нами тоже Огонь Магнита до конца, до Итоговой практики. Они просто с нами будут. И мы переходим в физическое тело, Разворачиваемся физически. Прямо заходим в Физику нашим Ипостасным Телом, разворачивая физически новые Условия Метагалактические. И насыщаем, проживаем как это у нас. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Подразделения Ангарск, новые Метагалактические Условия эманируем на территорию, людям территории, по границам вашей территории, в Столп ИВДИВО Ангарск, физически, максимально эманируем людям. Далее по Планете в Сферу, вокруг Планеты Сфера ИВДИВО Подразделения. Это уже на Планете людям, именно по Сфере своей. Восемь миллиардов человечества, царства человеческого. ИВДИВО Служащего, ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
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