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 День 1 Часть 1
00:00:00-00:10:00 Служение - определённая защита. Принцип внутреннего вхождения в служение необходим человеку
Приводим себя в состояние Ипостаси, как можем. В 16:00 включается Огонь. Нам надо его чувствовать и в него включаться, чтобы даже если вдруг вы где-то в какое-то время окажетесь в ситуации, когда вызывает Огонь, у вас это было наработано, вы могли это чувствовать.
Всё, что мы делаем на Синтезе, это всё для того, чтобы изменилось качество нашей жизни. 

 И нам нужно сегодня бороться не только со своими внутренними накоплениями, но и внешним условием комфорта (очень удобные кресла, красивый зал, тёплый). Когда дискомфорт – мы действуем, когда комфорт, мы выключаемся из этого действия.
Посмотрите, как меняется в зале пространство при настройке Огнём.
· 33-й Синтез – это Синтез курса Ипостаси. 
· С 1-го по 16-й – курс Посвящённого и синтезирование Человека Мг.
· С 17-го по 32-й – это курс Служащего, а 

· С 33-го по 48-й - это курс Ипостаси. 

Поэтому, одним из условий вашего присутствия здесь является ваше служение. Поэтому если кто-то не служит, но имеет Стандарт Синтеза, что он мог сюда прийти, у вас сейчас есть два варианта развития вашей жизни, ваших событий: либо сразу уйти, либо, оставшись здесь, увидеть, что вам надо ориентироваться в ближайшее время на служение…
Отец сейчас даёт такой потенциал Синтеза, что его некуда применить, кроме как служение. И служение - это определённая защита, когда Человек в служении может усвоить Огонь, может им примениться и взойти… 
И, чтобы Синтез взять, надо, что вначале сделать? – отдать, помните это? Опустошись, и Отец тебя заполнит.
 И не надо оценивать своё служение: хорошо или плохо – человек пред Отцом совершенен. А если совершенен человек, как вы думаете, Посвящённый и Служащий совершенен или нет? - Однозначно, если брать с нашего человеческого взгляда. Априори Служащий – совершенное создание, это человек, который пришёл к тому, что он живёт не только для себя, а ещё и думает, а иногда заботится, иногда что-то делает для других. Этот принцип взялся ни из неоткуда. 
Пример. Вам хочется что-то сделать, но вы не делаете. Кому в вас хочется? - Душа хочет, но она абсолютно не обращает внимания на Тело. Тело говорит: «Я не могу» и абсолютно не обращает внимания на Душу. И получается, что? – хочу и могу не совпадают. А вот если душа хотела, но при этом заботилась о Теле, давая ему какое-то чувство: ты сможешь, ты сможешь, а Тело не говорило сразу: «Я не могу», а как-то сориентировалось немножко на Душу, они вдвоём, что? - смогли бы сделать. Помните, 1+1 – это не 2, а сколько - 11.
И вот этот принцип, когда мы внутри начинаем входить в служение, он, в принципе, необходим для человека. Почему?
В 5-й расе надо было держать 3 Управляющих Начала (3 части), и как‑то мы с вами за всю 5-ю расу к этому подготовились. 

А теперь представьте, вам надо держать 4096 Частей. А это значит, одновременно реагировать на 4096 вариантов. Понятно, не сразу, но рано или поздно, мы выйдем на это.
По ИДИВО в целом сегодня зафиксировано, что действует 31 часть. Но даже это в три раза сложнее, чем мы привыкли.

И если наши части и служение не начнут действовать в синтезе, то вы, как человек, будете в состоянии раздрайя или депрессии, или других эмоциональных или астральных выражений и только потому, что не хватает принципа нового, когда части между собой начинают, что делать? – служить.
У вас 3-й горизонт - Форма Абсолютности. И Служащий – это вершинный 11-й или по восьмерице 3-й горизонт. Поэтому служение, в первую очередь, начинается внутри нас.
00:10:00-00:14:00 Если вы хотите в жизни новых условий, нужно СЛУЖИТЬ! 
Согласитесь, сложно разобраться, как Интеллект (4096+6=) 4102-я мерность будет служить у какого-то там Разума, посчитайте сами мерность. Это сложно, согласитесь? Но мы все можем жить физически внешне, воспринимая друг друга по нашей подготовке. И когда мы начинаем служить другому, мы начинаем накапливать в наших частях Огнём Служения СИНТЕЗ. И начинаем восходить сами… Этот принцип нам знаком.
…Звонит телефон. Отключите телефоны по двум причинам: не мешать другим, чтобы ни с кем не общаться в момент Синтеза - вы в этот момент начинаете направлять неподготовленному человеку Огонь, и он может вообще никогда не взойти. Его части не готовы, а Огонь пришёл!
ЧТОБЫ В НОВЫХ УСЛОВИЯХ ЖИТЬ, НАМ НАДО ОДНО ПОНЯТЬ: МГ НА ПЛАНЕТУ УЖЕ ПРИШЛА. Верите - не верите, хотите - не хотите, она просто пришла. Вариантов два: или мы в ней занимаемся сами, создаём возможность её принять, либо она начнёт потихонечку на нас давить. Давит-давит – одного выдавило, давит-давит – другого выдавило. В принципе, это состояние в котором находится человечество…
00:14:00-00:16:34 Название Синтеза «ИВ Синтез Реальности Плана Творения Человека ИВО». И это Синтез Ипостаси. Творящий Синтез
 На Украине это вообще первый 33-й Синтез, и Ипостась занимается, чем? – Творящим Синтезом. Что это значит?
Каждый из присутствующих здесь служит Синтезом, почему обязательное требование ‑ БЫТЬ СЛУЖАЩИМ! Он сам напрямую, это будет включаться с этого момента, Творящим Синтезом своим, будет что делать? - Вести Синтез. Поэтому, что мы с вами насинтезируем, что у нас получится, это зависит от всех нас… И всегда, когда мы входим в новое, нужно успевать по ходу в этом как-то перестраиваться. И этот Синтез вводит нас в новые условия Служения, которые нам доселе были незнакомы… И мы все вместе это делаем. 6-я Мг раса – каждый единица Отца, а мы вместе выражаем Отца собою.
00:16:34-00:20:00 Почему появился 33-й – 64-й Синтез?
4-рица Отца, когда мы пришли в Синтез (см. рис.1 - 1-й столбик):
· На первом месте, что было у нас? – Мать. И Мать выражалась Планетой (Пл). Планета – физика.
· Дальше Сын – Солнечная система (СС). Помните, Иисус - Сын Солнечный.

· Дальше, что было? – Галактика (Г).
· И дальше мы вышли в 6-ю расу – Метагалактика (Мг).

Планета всегда осуществляла, что? – Физичность. В этом её и сила – являлась Физикой Отца. 
Сегодня это выглядит так (см. рис.1 - 2-й столбик) : 
· на первом - Солнечная система (СС), 
· на втором – Галактика (Г), 
· Планета (Пл) поднялась на тройку и 
· Мг на четвёрке.
Это важно, чтобы увидеть, почему Отец нам дал новые возможности. 
· Когда Планета была на единичке, она занималась Энергией; 
· Солнечная система – Светом; 
· Галактика – Духом, 
· Мг – Огнём.
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Рис.1
Сейчас получается:

Солнечная система стала заниматься Энергией, Галактика перешла на двойку, Планета на тройку. Вы помните, кто жил в Галактике?– Боги…
00:20:52-00:35:00 Служим, чтобы вся Планета взошла
 И Планета перешла выше Галактики. Мы поверили, а сейчас познать надо. Качество жизни Планеты, её иерархический статус определяется качеством живущих на ней жителей. Вселенная созидала нас… (О фильмах, которые показывают, что переход Планеты состоялся).
Это важно, что Планета поменялась? - Да. Почему? – качество жизни поменялось, мы получили Дух, это Воля, 5-й расой подтвердили Отцу, что мы её сделали и получили право перейти в 6-ю. Смыслов много можно найти. И Планета вышла из влияний, не хватит Огня влиять некорректно на Планету.. И чем выше мы выходим, тем от большего количества влияния мы защищаем каждого человека. 
Выход этот можно проделать только Огнём и Синтезом. И создаём базу, чтобы вся Планета взошла. Именно поэтому никто не оценивает вашего служения. Как можете, так и делаете. Как можете, так и служите. Но вы уже чётко напрямую выражаете Отца служением, ИВДИВО, и ваша сфера Служащего стоит надёжно вокруг Планеты.
А если нас будет меньше – вдруг сил не хватит, мы ж не знаем, какие идут потоки с различных объектов. И мы в этом честно и не соображаем, и может быть - хорошо, иначе – Я Не Могу.
И на будущее, после этого Синтеза, когда у вас будет: «Я не могу» - сразу понимайте, что «демоны» взяли верх. Закон конкуренции…
И мы уже начинаем развиваться, астральных реакций не допускаем, психозов не допускаем, и мы начинаем, как топливо, нашу энергию на восхождение реализовывать. У вас есть цель, план служения, будем стяжать Стратагемию. Когда у вас ничего этого нет, а идёт какая-то жизненная реакция, вас пытаются нажать на кнопки, вы выбрасываете энергию, а там уже снизу «открытые рты», которые, что делают? – зрелище ужасное… А потом на астрале появляется шерсть. Кстати, на вашей территории запах был. (17-й Синтез с утра прошёл).
Хотела бы обратить внимание, что все хотят, чтобы было стабильное хорошее общество, где развивалась молодежь, где поддерживались пенсионеры – это априори человеческие качества, характеристики. И что надо сделать? – оставить всё внешнее, переключиться на внутреннее самоопределение и стать самому чуть больше человеком. А потом ещё чуть больше человеком, а потом в команде чуть больше человеком. И таким образом служа, мы развернём совершенно новые условия, когда люди в этих условиях не смогут жить так, как жили…
И человек не сможет взять не своё, не сможет поднять руку на ребёнка, не сможет повысить голос на школьников в школе.
Нам надо такую среду Творящего Синтеза, нам настолько нужно развернуть Огня, чтобы в этом Огне люди начали из внешних условий воспитываться человеком.
Подтверждение хотите. 64-я стихия, как называется? – Синтеза, т.е. Синтез стал природным и жизнь Отца, царственная, стала природной. 

И сейчас каждый Синтез идёт с развёрткой на 64.
00:35:00-00:44:57 Генетическое программирование 
И Отец нас не пустит дальше, пока мы всё это не офизичим. 
 Чем больше частей мы стяжаем, тем больше вскрывается прошлого нашей цивилизованности человека. Детки приходят с 256-ю частями, а у нас 31 действующая часть, он приходит и говорит: «Это что такое ползает?» в плане нашей энергетики. И чтобы раса выжила, нам надо, что делать? – детей воспитывать. На самом деле воспитывают нас. А нам‑ обеспечить их безопасность и питание, когда захотят. Всё переворачивается в этой жизни, и нам нужно быть к этому готовным, адаптивным и т.д.
Когда нас создавали из Галактики, нам заложили определённые генетические программы... Она была заложена в нас и была определяющая. И изменить её человеку было неподвластно, потому что это в нём было генетически. 
И это стяжание Синтеза нам надо было, чтобы рано или поздно преодолеть это генетическое программирование и человека, что? – освободить, чтобы он конкретно мог развиваться Отцом.
Если вы глубоко подумаете, зачем мы служим, зачем восходим, то вы увидите, что это очень серьёзная задача. Никто ж не хочет, чтобы ваши дети, внуки были рабами на галерах. И человек конкретно включён определёнными программами только на физическую жизнь…
И наша задача в этой сложной системе ценностей, которая сейчас есть, Основа только одна – это Отец. А Отец находится, где? – внутри каждого из нас. Мы сейчас на 100 Синтезов выходим каждому человеку. На 87 Синтезе мы стяжали 99-е Ядро Синтеза каждому человеку.
Мы сейчас с таким трудом входим в 33-й Синтез, а вы просите Отца, ИВАС Кут Хуми ввести вас в 33-й Синтез, для нас неизведанное. У вас начнутся открываться для вас новые вообще подходы, что для вас незнакомо.

Почему 99-е Ядро Синтеза дали всем? Каждый человек - это Омега, то в нём есть всё, абсолютно всё, что есть у Отца. У нас это побольше раскрыто – мы над этим работаем. А другие люди просто в компакте имеют глубоко внутри, но точно имеют. Поэтому всё изменение жизни только в одном, когда каждый человек заглянет только туда и начнёт там, что? – настраиваться на Отца. А мы как раз стихией Огня и Синтеза, царствами создаём, что? – Условия… 
00:45:16-00:50:48 Накопления Иерархии 5-й расы отдаётся Человеку
Сколько Учителей было в 5-й расе? - 64 (7+49+4 Владыки+3 Троица+Отец). Что происходит при переходе рас? - Всё, что накоплено Иерархией, отдается, куда? – Человеку. Вот увидьте этот процесс, как работал Отец и Иерархия, чтобы мы рано или поздно перешли вот сюда. 

И я б вам Творящим Синтезом, в который мы ещё входим, посоветовала бы сейчас посмотреть вглубь себя и увидеть, что ваш Дух знал это. Кто здесь находится, шёл к этой связи. Где-то явно, где-то неявно. Где-то служа, где-то просто живя, но вы к этой цели шли. Найдите внутри, что вы про это ЗНАЛИ! Якобы случайно зашли на Синтез…
Вам иногда не охота, и вы иногда такой балбес бываете, а именно ровно столько надо для общего Плана Творения. Мы ж так не смотрим. Каждая Омега что-то эманирует и складывается общая система. Некоторые из них в коме, часть бомжами, часть даунами и т.д., но они все эманируют свою долю Созидания именно в таком объёме. Больше их записи духа – опасно, меньше – не позволено. Нужно столько. Из этого складывается такое общее Творение, которое необходимо Планете. 
Поэтому, когда мы с вами занимаемся Огнём и Синтезом, поднимаемся выше, мы даём новое качество, чтобы каждый мог выйти из тех состояний, которые перечислили. Но это даёт Мг. Мы достигли предела, когда у нас один план – один Мир…
Пришла Мг - физика опухла, эфир говорит: «Давай мне». Они вместе напухли, астрал на очереди. И так 4096 в очереди. Как, вам?! – некогда валять дурака… И тем, что мы вошли в Мг, и смогли телами выдерживать эти условия, в принципе, поставили защиту для всего человечества…
00:50:48-01:01:38 Абсолют, зависимость и воспитание детей. Служение как величайшее Право Отца
 Отцов 4096, в каждой реальности Отец. Со всеми надо познакомиться, скучать некогда. Объёмы жизни колоссально увеличиваются, и мы овладеваем этим… И мы вышли на то, что мы из Созидания Галактики в целом (нас Вселенная созидает, спасибо всем, кто нас насозидал), перешли в Мг, где Мг созидает, кого? – каждого. Уходим от зависимостей. Чем больше Огня стяжаем, тем меньше зависимость. Зависимость остаётся только от Отца, а Отцу зависимые не нужны, Он всем дал, что? – Свободу Воли.
 Стяжайте Абсолют, программу Омеги… а для вас, как Формы Абсолютности, это является жизненно необходимым процессом. Иначе нам просто не устоять в Огне Мг! А если устоять, то не развиться. А если не развиться, ничего не сотворять и жить, как? – грустно, одиноко.
Смотрите, программа Огня, Абсолюта и Омега - это что, в первую очередь? – элементарное питание. Мы просто восполняемся Мг через Абсолют. И когда мы наелись, выросли, как детки, их начинают уже замечать… 
На самом деле надо с ребёнком разговаривать на астрале. Чтобы не губить новую расу деток, надо просто показать, что надо выйти на астрал и поговорить с ним. Для чего? - Для того, чтобы решить конфликтные вопросы. Увидит, что стоит в некорректной форме, на хвосте, у него сразу пропадёт желание астралить, и сразу человек начнёт восходить. 
Я думаю, что сегодня Мир физический 4096 Реальностей, скоро всё откроется. Т.е начнём видеть то, что было невидимо. Тайное становится явным… Каждый должен понимать: спасти Планету может только каждый сам... Когда сами развиваемся, мы непроизвольно других обучаем – сделай также. 
У нас есть ещё такая часть - ПРАВИЛО. Когда наши проходят Синтезы, им говорят: «Надо служить». Они говорят: «Не хочу, не буду, не могу». Знаете, что в этот момент происходит? Вот каждый из нас вдыхает и выдыхает. Он берёт и хочет или не хочет - отдаёт. Не важно что: воздух, мысли - так закон устроен. И у нас с вами появилась возможность брать и отдавать, т.е. жить служа в ИВДИВО. Это высочайшая честь, что Отец (и я думаю, что мы за это много трудились в веках) сказав: «Я беру человечество Планеты Земля в Изначальное человечество» и взял нас в Изначальное человечество. Если один достиг – все получили, а если команда получила – все априори получили. Пока компактифицированно. Служи врачом или не знаю кем, но делай это Огнём и Отцом.
Пока мы не пересмотрим допущение нас до служения как до величайшего Права Отца, мы не сдвинемся. Поэтому пересмотрите. 
Те, кто служит, пересмотрите своё отношение к служению.

Те, кто не служит, рассмотрите эту возможность, что в принципе, она у вас есть. Пока есть такой шанс, пока дети подрастают, хватайте такую возможность. И вам в веках запишется, что вы служили в Доме. Это останется в вашем духе, как высочайший опыт вашего достижения. 
Только с такой позицией мы можем перейти в Ипостась. И то, что мы такой переход смогли сделать каждый из нас и все мы вместе – это и есть достижение того, что у нас сейчас 64 Синтеза. И у нас формируются 64 Ядра. 
Мы преодолеваем рабство, галактические зависимости. А галактические зависимости такие сложные, что никакой планетарный Интеллект не поможет вам высчитать, где вы прокололись и наступили на какие грабли. Сознательно в это входите.
Наше развитие: Синтезы за Человека, Синтезы за профессионала. Знаете, что делали Профессиональные Синтезы – подготовили нас к тому, чтобы на Синтезах, пока вы здесь, все стали Ипостасями. А профессионал уже двигается к Ипостаси.
01:01:48-01:09:00 Кто такая Ипостась
Кто такая Ипостась? – тот, кто является частью, частичкой Отца. А к этому, что ведет? - наш профессионализм. Мастер золотые руки… Профессионализм внутри, поэтому он начинает приближаться к Ипостаси. Профессионализм – это всегда есть первый шаг к Ипостаси.
Значит, если вы реально хотите стать Ипостасью, вы должны стать в чём-то профессионалом. Желательно в Огне и Синтезе своим ракурсом выражения.
Но в чём разница между профессионалом и Ипостасью? И тот и тот выражает что-то, что другой не может. Правильно? Ипостасность не упала к нам на голову… 
 Вы этот Синтез должны что-то делать. А что делать? – Делать то, что мы с вами говорим. Всё, что на Синтезе озвучивается, сразу всё делается. Почему должны – потому что мы все вместе ведём Синтез.
Профессии помните? Аннигиляционный Аматик, есть такие? Вершитель судьбы. Все эти профессии помогали нам углубиться в Отца, но профессионально.
· Профессионал на кого рассчитывает? – на самого себя. 

· А Ипостась - на Отца

И если все профессионалы, которые есть в обществе, переключатся на Отца, представляете, какой пойдёт поток творчества вот этим Творящим Синтезом, который мы разворачиваем с 33-го по 48 Синтезы ИВО. Они сами пробудятся. Им просто нужен, что? – радио-, свето-, энерго-, огненный сигнал: ПОРА ПРОБУЖДАТЬ!
Обратите внимание, сколько человечество усваивало какое-то одно высшее чувство, в которое входил художник, выражая это на холсте …
01:10:01-01:19:00 Теургично Генезисом перейти в Пробуждённость Будды
 Технологии начнут открываться. Надо космонавтов готовить по-нормальному, чтобы они могли воспринимать, что там происходит… Там очень плотный жёсткий график. А у нас как? С утра встал и на Реальность какую-то.
 Поэтому наш 3-й курс занимается разработкой Ипостасей. 32-я часть, какая? – ИВД Теурга ИВО, т.е. для 33-й части физикой является ИВД Теурга ИВО. А вершиной, 48-й частью является ИВД Будды ИВО. 
И наша задача, какая? – Теургично Генезисом перейти, куда? - в Пробуждённость Будды. А что происходит в момент пробуждённости – мы начинаем видеть истинную картину происходящего. И если человек видит то, что есть на самом деле, он поступает совершенно по-другому в этой жизни.
И наша задача только чуть-чуть увидеть истинность и войти в другие условия этого выражения. У нас с вами 4096 частей, это 4096 частиц Отца в нас.
Проживите, что 4096 частей – это конкретно 4096 фиксаций ИВО. Вот мы сейчас к Отцу пойдем и важно, что вы, как Ипостась, проживали себя, как? - как продолжение Отца. А что это значит? – Вы можете думать, как Отец, воспринимать, как Отец, а не как Человек. 
В чём такая ценность человека?... – Таинство человека: его Части – Огонь, а сам Человек – Материя, но смотря с какой позиции. Наши части стоят по Реальностям Мг. Где-то наши части, это что? – материя. Но для нашей материи – это Огонь. Человек – это своего рода «фабрика» по офизичиванию и материализации Огня. И чем больше Огня мы в своём Теле развернём, как человеки, тем мы больше сами, что? – ИЗМЕНИТЕСЬ. 
И когда мы у Отца берём его Части, это для нас - Огонь. И мы стяжаем Ядро. И в этой материи оно, можно сказать, незаметно. Отец дал Свободу Воли – хочешь замечай ядра, хочешь не замечай – решающее существо. И сколько он достанет из Ядер Огня и перемолотит его своей жизнью, это чистый выбор каждого из нас. И это надо людям объяснять.
Если человек обратит внимание, что у него есть ядро, он начнёт его разрабатывать и материализовывать.
Что надо, чтобы это ядро материализовалось? – Когда есть определённые условия. Что делает условия? - Дом, отлично. А как Дом делает условия? Пока ядро не в Доме, а в теле, оно вообще раскрыться не может. И этим идёт защита Свободы Воли. Мы свободно ходим и т.д. 
01:19:01-01:19:44 О клетке. Целое государство в одной клетке… О свободе тела.
01:19:45-01:21:21 Съезды и палатки. О свободе тела. 
01:21:22-01:27:26 Как расти и развиваться Ипостасью. Дом, Огонь и Условия
Чтобы входить в те реальности, которые для нашего Тела запредельны, Отец оставил нам Свободу Воли в Теле, но дал Дом. И новая эпоха – это ДОМ! В Доме есть условия. Вопрос повторяю: откуда в Доме берутся условия? Почему у одного есть условия, а в другого нет? И где взять эти условия, которые вы хотели, а у вас их нет? – У Отца. Отец даёт. Как вы их с собой уносите? (Из зала: – В части).

Части формируют вас как человека. – А вы готовы? Если в части придёт что-то новое, грандиозное от Отца, часть может, что? – не смочь это переработать. Поэтому в части Огонь идёт только по нашей подготовке.
 Но нам нужны новые условия. Я уже вам подсказала – берём мы всё Огнём. Но это Огонь Отца и он должен со мной как-то состыковаться. А где это происходит, как вы думаете? – В Доме. По-простому, Дом – это аккумулятор Огня, это технологическая разработка Отца, который нам дал Отец, чтобы мы могли усваивать Огонь Отца.
Представьте, в этом Доме есть Огонь. Всё, что могли взять в части – пошло в части сразу заряжать наш дух, и мы пошли им что-то делать. А то, что мы не готовы что-то новое, идёт, куда? – В Дом. И Огонь начинает накапливаться в Доме и формировать условия, чтобы помочь нам в новое войти.
 Поэтому каждый раз, когда мы входим в Дом, наши ядра начинают на Дом реагировать, начинают активироваться части и начинают брать из Дома новые условия, которые вчера ещё были не доступны.

Как взять в Части? – Дом должен быть заполнен Огнём. Мы с вами выяснили, что половину Огня даёт Отец, а половину Огня стяжаешь сам. Поэтому часто условия не берутся, потому что нет Абс Огня. А Абс Огонь – это тот Огонь, который лично ваш… 
В принципе, я вам рассказала, как расти и развиваться Ипостасью. Всё внутри вас. Дом есть, части есть, Огонь есть.
01:27:27-01:28:20 Проживайте, что надо идти уже в практику. Ощущение, что шли буквы, Огонь, записи – всё закончилось. Что происходит? Знак какой? – мы достигли определённой плотности здесь, и нам, что надо сделать? - Мы готовы этим Огнём «выдавиться» к Отцу, выворачиваясь наизнанку, взять что-то у Отца и развернуть здесь физически. Просто проживите такую точку этого перехода. 
01:28:22-01:29:47 Идём в практику. Ищите такие моменты, когда вы что-то делаете первый раз. Закладываются способности человека творить, достиг базы возможного и можете войти туда, куда он дальше не входил. Представьте, все граждане, человеки Планеты, начнут выходить туда, где никто не был. Мы ж все разные. У нас у каждого своя линия жизни. Но все начнут это разворачивать здесь. Поэтому, ожидается очень быстро растущий, технологичный, сверхскоростной век, в который мы с вами вошли. Только тут надо самим поспешать. Будем устремляться. Всё.
01:29:48-02:04:01 Практика 1. Вхождение в 33-й Синтез ИВО и в 3-й курс Синтеза ИВО, курс Ипостаси ИВО. Посвящение в новое. Стяжание Образа Отца всей глубиной Ипостасности Творящим Синтезом ИВО и Подобия ИВО. Стяжание Рождения Свыше Ипостасью ИВО синтезфизически Реально. Стяжание Могущества ИВО. Фиксация Тонкого Зала ИВО физически.
02:04:05-02:10:42 Комментарий после практики
Впечатление, что вы первый раз меня видите, а я вас. Нам удалось глубоко войти. Тело сейчас это усваивает. Вроде это и вы и не вы. Продолжаем фиксировать это состояние, впечатление, что наш ИВДИВО каждого – ИВДИВО Отца. Это было знание, а сейчас мы сделали это! 33-й Синтез нас вывел в принципиально новый Огонь, материя теперь стала 32. и всё, что мы наживали «непосильным» трудом с 17-го по 32-й Синтез, находясь в высоком Огне, взяло и вошло в наше физическое тело. И в наше физическое тело это вошло и перешло на новый этап.
В ИВДИВО на каждый курс – свой зал. Идёт такая плотность Огня, что простяжали Образ Отца и Рождение Свыше – куда-то надо было это рождать. И мы родились, потребовалось Могущество Отца – много, чтоб мы этим стали. Проживание, что мы всё сделали.
 Сейчас нам надо раскручивать жизнь Ипостасью, Служение Ипостасью. Состояние, всё, что для нас было высоким – стало нормальным. Пространственная отстроенность, что конкретно происходит. У нас сложился ещё и 17-й Синтез.
Знаете, что происходит.
С 1-го по 16-й Синтез - Человек Посвящённый, Права Созидания и фиксируется зал ИВДИВО, пристраивается к материи. И чтобы подразделение было как Дом, нужны 16 Синтезов, и в материю, на Одессу в данном случае, становится зал. Потом сюда становится экополюс. После Синтеза пойдёте домой, попробуйте, идя, воспринимать не только улицу, по которой вы идёте, а параллельно искать дорогу домой в экополюсе 3987 ИВР.
02:10:42-02:15:27 О тренинге в частном служебном Доме 
Сейчас вы можете выйти из своего дома, у вас там гектар. И что? Цветник или давно некошеная трава.
 Вот мы сегодня на 17-м Синтезе разворачивали Зал ИВО, в котором мы были, и на Одессу. Идут люди на работу или отдыхать – параллельно попадают в зал ИВО. Чтоб было понятно, перемещение на один шаг в зале Отца – это новое воплощение. А теперь, представьте, что сегодня неподготовленные граждане Одессы пойдут по залу ИВО. На курс Синтеза сегодня и завтра - это точно, Стандарт Отца. И пошла субъядерность по всей территории ИВДИВО, Одесса.
02:15:28-02:18:18 Роль Синтеза на территории и эффекты Творящего Синтеза
Это мы с вами рассматриваем эффекты Творящего Синтеза. Никто ничего не понял, но, чтобы нам с вами добраться до этого, нужен был 33-й Синтез.
· Курс второй с 17-го по 32-й фиксирует Физический зал ИВО, 
· а наш 33-й по 48-й – Тонкий зал ИВО.

Сегодня и завтра будут стоять фиксации Тонкого и Физического зала ИВО, нами с вами. 
Что мы делаем. Мы залом Отца сжигаем то, что не соответствует Отцу в тонком выражении нас территории на Планете Отца. И все манипуляции, воздействия некорректные, не в Воле Отца, просто, что делают? - сгораются. Это навсегда? Навсегда нами.

В чём роль Синтеза на территории? - Это прямой Синтез ИВО, независимо от нас с вами. Мы преображаемся, всё вокруг преображается. Синтез закончился – как можем. Сегодня – как Отец даёт. Завтра, после Синтеза - как можем.
02:19:24-02:26:20 Ипостась – это ментальность ИВО
С чего начинается Ипостасность? - С Начал, с каких? Начало, это какая частность? – 12-я. В нижней восьмёрочке выражается мыслью. Вначале Человек, Посвящённый, Служащий, а потом Ипостась. И Ипостась – это ментальность ИВО. Поэтому, если вы хотите в чём-то стать Ипостаным ИВО, надо начать в этом, об этом ДУМАТЬ!
В этом, а в чём этом? Чтобы заниматься Ипостасью, надо, что сделать? - стяжать Огонь в Чашу и начать думать. Сам принцип.
Душа - это высочайшее достижение 5-й расы, почему? – Душа смогла, что сделать? – удерживать дух в физическом теле человека. Поэтому Душа строится из астрейной материи, поэтому за ней все охотились в 5-ю расу. Почему? Что человека делает человеком, какие части? Душа и части - разбежались, а это уже развитый человек. 
А самый простенький человек? - Монада. Правильно, чтобы человек был человеком, у него Монада и Тело. Если тела нет, то уже человека нет. Нету Тела, нету дела.
Монада фиксируется на головной мозг и что? – Подаёт сигналы в это тело, что надо руку поднимать, пить надо так, пищу переваривать так и т.д. 

Ценность Души была в чём? – Душа забирала Монаду после завершения трудодней в физическом теле и Душа, что делала? – поднималась к Отцу и уносила Монаду, как источник Жизни, к Отцу. Всё просто, технично, логично. Поэтому демоны разводили человека на Любовь, деньги, власть, признание – всё это. Они всё это давали, химичили и ждали, когда он помрёт. И источник жизни шёл туда, кто его покупал. Это на добровольной основе. Человек отдавал и потом долго маялся и жил без души. Вот увидьте, какую роль играла Душа.
Недушевность Служащего: надо стяжать Абсолют, надо делать это, я не довольна собой потому, что я не стяжала то, то… Мне стыдно, всем рассказываю, как жить, сама так не живу. (Смех). Вот это бездушевная Жизнь. 
Надо стяжать Абсолют, а вы почему-то не хотите. А если вы только захотите стяжать Абсолют - жизнь наладится.
02:26:39-02:29:20 А чего вы хотите? Поделитесь со мной. 

(Из зала: - Кроме Синтеза, ничего не знаю). 
(Из зала: - Применяться Синтеза). 
Хотение – это как хождение Души. Ничего не хотите, Душа перестаёт ходить, становится вялая, и вот дальше занимайтесь Синтезом. Душа – это фэйсконтроль. Иногда сверху идёт, а Душа, что? – не пропускает.
02:29:21-02:30:00 
Пример со служащей.
02:30:21-02:34:00 
Почему о Душе поговорили. Потому что важно было понять, откуда мы вышли. Но когда мы восходим выше, нам всё надо преображать по-новому. Знаете, почему есть такое отстранённое состояние от Жизни в Синтезе, потому что вот Ипостась – 4-е выражение Отца. Это высоко по сравнению с человеком. 
Человек пришёл на Синтез и вышел в Посвящённого. И если Посвящённый правилом буравчика не «просверлит» в себе, в человеке, через темечко, то он останется здесь Посвящённым, а здесь Человеком.

Потом стяжал Служение, нужно Служащего пробуравить в Посвящённом и довести это до Человека.

Если вы этого не сделали, у вас такой слоёный пирог: Человек, Посвящённый, Служащий, Ипостась. И вот вчетвером ходите и друг друга понять не можете. (Смех.) Вы по‑человечески понять не можете, зачем вы служите, но мучаетесь, потому что служите как‑то не хорошо – не довольны собой.
Посвящённым вообще не занимаетесь, не пользуетесь Правами Созидания, думаете, что вы вообще немощь престарелая (смех), я имею в виду – Планетарная.

Служащий ходит на какие-то Советы, мать его, не знаю зачем, но сидит с закрытыми глазами. Сижу, зачем сижу, но надо ходить
Ипостась – это что-то эфемерное… и плюс вас никто не понимает. А иногда от вас бегут знакомые, все остальные, и вы не понимаете, зачем вы занимаетесь этим Синтезом.
 Это всё нормально. Когда мы выходим в разные Реальности, они настолько разные, что мы не можем это всё в себе соединить. Эпоха Синтеза: эта часть с этой частью и этой частью не могут договориться… 
02:34:21-02:42:47 Всё, что вы взяли: Человек, Посвящённый, Служащий, Ипостась - нужно всё устремиться как-то поприменять Человеком. Задача в Доме – людям рассказывать
 Во сне вышел в ту мерность, реальная физика отключилась и способность осмыслять, и вы в той мерности растерялись. И вот только Синтез помогает нам это потихонечку как-то синтезировать. Это, с одной стороны – сложно, с другой стороны, у Отца всё просто. Просто всё, что вы взяли: Человек (Чк), Посвящённый (П), Служащий (С), Ипостась (И) вам нужно всё устремиться как-то поприменять Человеком (см. рис.2 внизу). 
Увидьте, части - это один уровень. А внешне Отец нам дал своё выражение, через которое мы проще входим в выражение Отца. Мы эманируем, как кто? Ипостась или как Служащий? А кто эту эманацию может взять? – Только наш Служащий, если он в этот момент настроен на Служащего. И так Посвящённый часто. Т.е мы можем передать другому, как кто? - Человек. Человек – Человек, от Сердца к Сердцу, от глаз в глаза.
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Рис.2
Поэтому нам надо продумать, как всё, что мы стяжали, знаем, самому, в первую очередь, примениться, как Человеку.

Синтез полезен для Человека. Как вы это сделали, доказали, попробовали? Если вы один раз прожили, что Синтез полезен, вы это можете легко человечеству передать.

Кстати, Синтез нужен? Зачем?

Назовите часть служения. - Поле Пробуждения. Вы отвечаете за Поле Пробуждения, вам нужно что-то сделать по-человечески. – Пробудиться сначала, а потом пробудить.
Как можно пробудиться Полем Пробуждения? По-человечески есть мысли? Мы с вами усваиваем первую практику. Мы учимся немножко думать. Надо чуть-чуть побольше думать…
Вы видите свою Ипостасность немного сложновато для человека. Задача в Доме – людям рассказывать. Какой самый большой слой людей? – Граждане. Хотим другому человеку выразить, надо, чтобы это было максимально понятно. Человеку нужно объяснить, что и как, за сколько секунд? – 12. В прошлом году было 15 секунд. Сейчас человек держит своё внимание 12 секунд. Если за 12 секунд не захватили его внимание, он на вас смотрит сквозь вас и не видит.
Поле Пробуждения, давайте Поле. Поле деятельности: мужчина как муж, как Отец, профессионала, Гражданина, Служащего – и вот желательно везде пробудиться Огнём. Сразу понятно, что делать.
Вы муж какой? – Огненный или утухший планетарный. Тогда по-человечески становится интересно. Ипостасный муж. Ипостасная женщина. И тогда у вас возникает, что вам правда этот Синтез нужен, а не вообще Синтезы и побольше, в карман.
02:42:48-02:47:48 Ключи
А Ипостасность, это очень такой хороший ключ, нами любимый 4-1 - подумал, ты это сделал. Для нас это легче. 4-кой занялись, у вас 1-4-7, такой аккорд. А если вы на тройку, у вас какой начинает работать ключ? – 3-6-9. Моща прибывает когда-нибудь. Внутри такая мощь, а физика не догоняет.
У человека просто есть части. Эти части должны удерживаться в одном теле человека. И он ещё должен быть радостный. А радость - это питание для духа. Если вы не радостный…
Один психолог сказал: «Война на планете идёт потому, что внутри человека идёт война». Кто внутри человека воюет? - Его части. Каждая часть пытается навязать свою точку зрения. Душа говорит: «Всё надо хотеть», Сердце: «Сначала любить, потом хотеть». Разум: «Сначала всё просчитать, потом это захотеть, потом полюбить». А Тело говорит: «Мне-то что делать?»…
Другие-то живут Телом, у них всего 3 части, а у вас 4096 – постоянно революция. В результате от буйных чувств наших Душ, наших частей мы потом видим, что? - нестабильность во внешнем выражении…
Не судите никогда никого, а вдруг у него какая-то часть забуянила. Ни с кем не связываемся – наши, ваши; те плохие, те плохие. При любом раскладе, напряге, сложности, чем занимаемся? – Синтезом Частей. СИНТЕЗОМ ЧАСТЕЙ!!!
02:47:49-02:50:00 Развитие новых профессий
О магах дождя, которые вызывали дождь… Засуха – это нарушение природных стихийных условий из-за некорректного действия людей. И поэтому, стабилизируя собой свои части (по-нашему), входя в глубокий синтез с Отцом, как мы с вами (на территории Синтез идёт - зал стоит, Синтез закончился - уже только на Совете, закроете глаза, будете «буравить отверстие в небе», шутка, смех), происходила иерархическая отстройка стихийного, пространственного состояния и шёл дождь.
К чему я это? – Развитие новых профессий, господи. Люди так работают. Ипостась – профессионал где-то близко. А вы так не думаете, я весь в Огне, вся Ипостасная, а на работе хожу, что? – и делаю что-то по-старому, по старым технологиям.
Специалист Огня. Где-то что-то происходит, вас вызывают, вы приходите, иерархически смотрите, как там идут процессы Огня, документации, средств, финансов, ресурсов и налаживаете это Огнём… 
Бухгалтерский взгляд. Вам приносят баланс идеальный. Вы смотрите: на эфире накрутили столько, на астрале столько - и вы видите полностью весь баланс… Такому аудитору цены не будет. Пришли – глянули СинтезРеально и видите весь процесс.
Рано или поздно произойдет, что любой человек, делая отчёт бухгалтерский, будет понимать, что видно всё.
(Из зала: – Сама делаю). Делай ипостасно, чтобы всё было по Закону Отца и приемлемо для материи.

Даже в партии ничего не говорится об Отце. Мы должны быть настолько Отцом, чтобы все говорили, а чего вы такие заряженные…
02:50:00-02:55:00 Ваше здоровье
Мг-й смысл: ваше здоровье – это чьё оно? – Государственное.
Пред Отцом мы даже своим здоровьем Ипостасно отвечаем. Больной человек – это больной Посвящённый, больная Ипостась.
Здоровый человек – здоровый Посвящённый, здоровый Служащий, здоровая Ипостась и дальше здоровый Отец. Ипостась начинается с ментальности, надо просто начать обо всём думать.
Ещё какие у вас Начала? На 17-м: Служащий – Начала Творения. Служащий или творит сам, или его творят, или он Служащий. Начала Творения.

Ипостась – Творящий Синтез. Хочешь – не хочешь, а ты творишь. Ты можешь не соображать, что ты творишь, но ты уже творишь.
02:55:30-03:00:00 Творящий Синтез 

Мама, воспитывая ребенка, творит его своим мнением, чаще из детей делают того, кем не стали сами родители. Она это делает из лучших соображений… Отец защищает детей от родителей. Родители любят ребёнка своей любовью, а ребёнок, он сам свой. Поэтому слейся с Отцом, а потом люби ребёнка. Тогда в твоей любви есть защита Отца, Ипостасность Отца, Любовь Отца. О сложных детях в предыдущих воплощениях, а теперь это ваш ребёночек, чтобы деваться было некуда. И всё, что в веках не принимали, конфликтовали, родительской любовью учитесь принимать то, что вы не могли принять по-другому. 
То же самое муж и жена. Отработка – 50 воплощений один и тот же муж с одними программами, с одними и теми же установками. И опять – дубль два. Одно и то же. А человека убивает однотипность. Рано или поздно его от одного типа Огня взрывает, и как рушится раса, так рушится человек. Человеку нужно разнообразие. В человеке заложено, что? – экспансия.
 Нам нужно в этот Творящий Синтез входить. Как в него войти? Думаем. Ещё раз думаем и…

Смотрите, у вас Ипостась только, кто? - Отец. А ещё Иерархия есть. Каждый Иерарх чем-то занимается одним. Хотите научиться ипостасить Сердцу, куда бежать надо? – к Аватарам Сердца. У нас есть куда и как действовать.
Мы с вами служим, нарабатываем себе этот Огонь и Синтез, чтобы потом нормально выйти к Ипостаси Сердца, нормально поговорить, обменяться, прийти здесь и жить сердечно. Всё просто - качество жизни. Вот вам, пожалуйста, качество жизни.
03:00:00-03:02:00 О сценке на Съезде – выход команды к Владыке. О покупке ткани повеселее. А продавец говорит: «Выбирайте любую – обхохочитесь». Так и наши Служащие: выходите хоть как к Владыке, главное, чтобы вышли.
03:02:02-03:07:30 Задание на месяц - наработать Ипостасность своим трудом
Надо просто начать этим курсом Синтеза чётко настраиваться на Ипостасность. Т.е. выходите к Аватарам Синтеза не как смогли, а Ипостасно. И этот Синтез, этот курс даёт эту возможность. Возожглись ядром 33-го Синтеза, завтра мы его стяжаем, у вас, что начинает? – включаться, активироваться и разворачиваться Ипостасность. И просто так делаем.
 Мы сейчас идём к Отцу и стяжаем Ипостасность ИВО как 4096 Ипостасей, чтобы у нас заложился такой эталон Ипостасного взаимодействия с Аватарами, Ипостасями. 

Вроде мы так ходили всегда, но не как Ипостаси. А сейчас за этот месяц нам надо, как говорил Иисус, руками и ногами.
Но в Ипостасности есть одна, с одной стороны - хитрая, с другой стороны - простая вещь. Ипостасность сразу включает, что? – ТВОРЯЩИЙ СИНТЕЗ…
Человек не хочет созидать. Семь-я выражает ваших 7 Я, неопознанный инопланетный объект. И он что нашёл – такой же неопознанный объект. Общие смыслы в семье или какие идеи...
Когда мы с вами начинаем Ипостасно двигаться, у нас сразу начинает включаться Творящий Синтез. И мы уже что-то делаем. Понимаете, почему мы, с одной стороны, хотим быть Ипостасны Отцу, а с другой стороны, и не очень. Стал Ипостасный Отцу, у тебя Синтез есть, а этот Синтез ТВОРЯЩИЙ. Он Синтезом Отца включается, и твой Синтез говорит: «Надо что-то такое сделать, кто никогда никто не делал, и ты тоже - иди и делай.
Вы задумались. Вариантов два: или вверх, или вниз. Вверх – Мг, где придётся каждому из нас осваивать Творящий Синтез, вниз – это Средние века. Вы частично уже разруху видели физически. Поэтому вариантов сколько? – ОДИН!
Реальность. Если мы сейчас Синтезом и Огнём не перейдём на новую ступень, степень развития человечества, кризис, который по миру ходит….
03:07:32-03:09:21 Ипостасностью развернуть новый подход к здоровью человека
Нам нужно Ипостасностью развернуть новый подход к здоровью человека. Если человек нарушает Волю Отца – боржоми не поможет. Болезнь, что делает? – показывает человеку, что надо остановиться, что ты идёшь не туда. Вы можете подумать, что человек болеет тяжёлыми болезнями, даже умирает. Для духа полезно переболеть и умереть, чем жить сейчас. 
03:09:22-03:14:20 Подготовка к Творящему Синтезу ИВО
Вы знаете, что у нас Мечи, один из инструментов, вы им чего-то делаете.
Пример. Памятник матери в Харькове из металла. Когда дует ветер, как будто мать плачет. Работали там по отсечению душ Мечом, которые висели над могилами. 
Не бойтесь, что вам дадут Творящий Синтез. Мы совершенством занимаемся, а нам надо где-то это совершенство применить.
И ещё. Это дело надо полюбить – новое, непонятное. Отныне и будет так!
И чтобы расслабиться перед практикой. Про жизнь в разное время… При Ленине – как в туннеле: вокруг темно - впереди светло. При Сталине – как в трамвае: едешь и трясёшься. При Брежневе – как в самолёте, а выйти некуда…
Это чтобы вы пошли с радостью за Творящим Синтезом ИВО. И у вас пред Отцом не возникло: может мне не надо, может пронесёт, не могу. Но лучше, чтобы вы удержали, что вам Отец даёт…
 03:14:22-03:39:02 Практика 2. 
Стяжание явления Ипостасности ИВ Отцу, ИВ Отцом Творящим Синтезом.
Стяжание Творящего Синтеза ИВАС Кут Хуми и Фаинь. 
Стяжание Ипостасных возможностей Творящим Синтезом ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
Стяжание 4096 Ядер Синтеза Иерархии и Иерархов ИВ Иерархии ИВО. 
Стяжание 4096 Частей ИВО в Ипостасном выражении ИВО ИВ Иерархии ИВО. Стяжание Человека ИВО синтезом Частей. 
Стяжание 2048 Ядер Синтеза Посвящений 2048 Прав Созидания ИВО. Стяжание Посвящённого ИВО. 
Стяжание 2048 Ядер Синтеза Статусов и 2048 Начал Творения ИВО и Служащего ИВО. 
Стяжание 2048 Ядер Степеней Творящего Синтеза и 2048 Творящих Синтезов ИВО. Стяжание Ипостаси ИВО.
Преображение как Служащего, Посвящённого и как Человека ИВО.
Стяжание Ипостасного явления ИВО, вхождение в эталонную Ипостасность.
03:39:03-03:41:57 Вызвали Ипостасность Планеты
Пару минут сидим. Обратите внимание, что Ипостасностью Отцу, мы с вами вызвали Ипостасность Планеты. Планеты тоже живут, как живые существа, только в другой Реальности. Состояние – мы стоим на живом существе только другого эволюционного развития. Но у Отца всё едино – всё Отец. 
Поэтому много есть направлений, куда применить Творящий Синтез, Отец нас направил так Творящим Синтезом на Планете, в реализации на Планете. Когда это откроется, это не важно. Завтра, в следующем воплощении, не важно. Главное, что у нас получилось сейчас в это войти. 
Проживите, что есть внутри фрагмент Творящего Синтеза. Отец что-то сотворил, используя все наши Синтез, Огонь, возможности. И нам удалось что-то вместе с Отцом сделать, что-то полезное. Когда передаётся человек человеку, а увидьте, что передаётся от Планеты к Планете, со всеми живыми существами на Планете. 
Через 25 минут, сверим часы. 
Составила: Владыка Изначального Дома Ивдивного Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца 3987 ИВР, Одесса, ИВАС Фадея Елены Полтавцева Валентина, Ипостась

День 1 Часть 2

00:01:17 

Нарабатывать в жизни больше Метагалактичность, а Мг-ность начинается с открытости. Всё, что внутри – вовне идёт чёткая параллель. 

Для того, чтобы что-то передать людям, нам нужно самим быть привлекательными для людей. 

А что является привлекательностью для людей? - Пассионарность, новизна, интерес, открытость, естество, Идивность, красота. Процесс пошёл.
00:02:40 

Что такое красота? Когда человек красив? 

Когда‑то, что он внутри чувствует и вовне делает. И если удаётся выразить кого-то здесь, пробуждая человека, поднимая ему интерес к жизни, показать какое-то направление – это всё есть знак того, что вы офизичили Огонь и вам Отец тем самым дал что-то новое.

00:04:05 

Сейчас Ипостасностью снялось различение, что Планета отдельно, Мг-ка отдельно, а появился цельный взгляд.

Вера – 7-й горизонт, действиями тела нарабатывается. Поучаствовали в чём-то, результат есть, и Вера в теле накапливается.
00:05:30 

Ипостась Ипостась должна видеть издалека, Служащий Служащего должен видеть издалека, Посвящённый Посвящённого должен видеть издалека. Человек Человека должен видеть издалека. Почему? Чтобы помочь другому человеку, нужен какой взгляд на него? Отцовский! То есть увидеть в человеке то, что заложено в нём Отцом, что лишает его многих вариантов развития.

00:08:10 

Вот мы выходим к Отцу, стяжаем! В нас это есть? Есть! А в чём смысл тогда Ипостаси? Жить, а лучше Творящим Синтезом что-то делать!

Творящий Синтез и Ипостасность вводит нас в прямое Явление Отца, где каждый из нас становится автором этого Творения. Всё, что мы Творим, делаем – нас где-то за углом ждёт.

00:09:29 

4096 Реальностей – это Физический мир. Что это вам дало, чтобы вы этим могли что‑то делать? Части получили физическую фиксацию и можно жить одним телом, а можно жить в синтезе 4096-ти Реальностей, которые позволяют синтезировать части в физическом выражении.

00:10:50 

Где находятся Части у Человека? 

С 1-й по 4096-ю Реальность. Каждая Часть конкретно одной из Реальностью материализуется. 

Стяжаем Абсолют Фа и Части переходят с 4097-й Реальности по 8192-ю Реальность. Трансвизорные Тела становятся по Реальностям, а Части переходят с 8193-й Реальности по 12288-ю Реальность. Это значит, что Части начинают насыщаться совершенно другим Огнём.

Если вы стяжали Абсолют ИВ Отца – ваши Части переезжают с 12289 по 16384-ю Реальность.

Что это даёт?

Первым этапом, когда мы Части стяжали, мы насыщаем их Огнём. И чтобы Часть заработала, нужно чтобы начала работать её система, а затем аппарат, который рождает частность.
00:16:30 

Вы ничего не стяжали. Части фиксируются с 1-й по 4096-ю Реальность и внутри их фиксируются аппараты, системы, частности, но это всё компактифицировано, плотно, внутри и достать из ядра достаточно сложно.

У Служащего Части с 4097, его Огонь подтягивает и кроме того, что Части переходят на 4097, у него ещё активируются и включаются системы.

Дальше вы стяжали Абсолют Фа и Части переезжают на 8193-ю Реальность и начинают активироваться не только системы, но и аппараты Огнём и Отцом.

И только стяжание Абсолюта ИВО переводит наши Части на 12289-ю Реальность и тогда наши аппараты становятся на 8193-ю Реальность, системы – на 4097-ю Реальность, а частности фиксируются с 1-й по 4096-ю Реальность.

И мы собою как Человек охватываем всю Мг-ку. Это про наш потенциал, куда нам расти!

00:20:20

Физический мир стал 4096 Реальностей. Это значит, все Части офизичились и мы с вами начинаем жить 4096-ю Реальностями.

Чем Физический мир занимается? Любовь куда пишется? В энергию. Вещество Физического мира – энерговещество. И если энегровещество заполняет ваше тело, что вы начинаете уметь делать? 

Зачем вам энерговещество? Нужна для того, чтобы была сила! Почему сила имеет такое значение? Нужна точка приложения и естественно-направляющая функция. В зависимости кто вы (Посвящённый, Служащий, Ипостась) вы по-разному активируете силы и направляете. Когда сила есть, а её некуда течь, она автоматически стучится к автору – «сердечный трах» - я твоя сила! Либо Служащий творит силой, либо его творят силы, либо он не Служащий и переходит в Посвящённого, на своё развитие (это материя).

Кто занимается в новую эпоху Энергопотенциалом – Теург. Когда мы напрактиковались у нас происходит генезис, мы начинаем генерировать Дух. Любой зажим по Энергопотенциалу – это знак что надо обновляться, жизнь обновлять, нужен новый Дух.

00:46:40

Тонкий мир – световещество. Световещество должно стать естественным и применённым нами в жизни. Световещество это скорость. Световещество нужно чтобы управлять материей. Управление это и есть реализация ваших Прав Созидания.

Зарабатывать нужно не только деньги как Энергопотенциал, но ещё надо зарабатывать и светопотенциал – что-то вырабатывать нужно.

00:59:40

Метагалактический мир – 12288 Реальностей. Мир это выражение матери. В Метагалактическом мире – духовещество. Если мы ходим, живём энерговеществом, для нас свет является энергией, и такие люди питаются светом чтобы быть энергией.

А когда мы входим в другую материю, нам нужно в своём теле накопить другое вещество, другого типа

01:01:00

Синтезный мир – огневещетво. Вы свободно как Человек, как материя живёте веществом каким? Огнём!
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Рис.3
01:02:20

Практика №3: Стяжание 4х миров Мг Фа, стяжание Мировых Тел

01:19:57

Чтобы быть ипостасным Отцу, нам нужно иметь в теле плотность Метагалактики, в которую мы с вами сейчас вошли. Этим просто можно жить как Человек, или творить как Ипостась. Ипостасность - это всегда взгляд сверху, от Отца, как Отец это разворачивает, как Отец это делает.

Нужен излишек Огня, чтобы Творящим Синтезом заниматься.

Мг Телом мы ходим спать, а Синтезным Телом – в залы к Отцу, к Аватарам Синтеза.

01:33:00

6-я Метагалактическая раса Планетарной является 14-й. И выйдя в Мг-ку мы офизичили ИВДИВО.

· Человек, у которого есть 4096 Частей, живёт 6-й Мг-кой расой.

· Посвящённый живёт 7-й Мг-кой расой 15-й Планетарной.

· Служащий живёт 8-й Мг-кой расой 16-й Планетарной.

· Ипостась живёт 9-й Мг-кой расой 17-й Планетарной. 
· И дойдя до Ипостаси, мы входим в 9-ю Мг-кую расу, которая априори несёт Мощь Отца.

Зачем становиться Ипостасью? Чтобы жить другим Духом. Мы входим в высокий Огонь, из Огня нужно достать Дух и жить по-новому. И мы своим Духом переходим в совершенно другую расу. И стяжание Мировых Тел позволяем нам выходить свободно в любую Реальность.

Мы вместили Мг-ку и Мг-ка чем стала? - Материей!

01:45:00

Практика №4: Стяжание расширения Потенциала Жизни 6-й, 7-й, 8-й и 9-й Мг расой как Человека, Посвящённого, Служащего и Ипостаси.
Составила: Аватар Изначально Вышестоящего Синтеза Вышестоящей Реальности Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца 3987 ИВР, Одесса, ИВАС Яромира Ники Крывченко Елена, Служащий

День 2 Часть 1

00:4:06 – С 33 Синтеза начинается Реальный наш труд. Если хотите что-то изменить в своей жизни нужно просто самому это начать делать. 
00:5:52 - Смена стиля Жизни. Переломный момент нужно поймать и перестроиться с Отцом и Аватарами. Ипостасность Отцу мы можем держать и быть в ней, пока идёт 33 Синтез. 
00:9:04 – Ночная подготовка. Образ ночной подготовки.

00:15:00 – Для чего вам нужен Статус. 

00:31:46 – Отличие стяжаний Человека, Посвященного.
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Рис.4

00:32:00 - Общение с новичками. Если за 12 секунд Человек в вас не увидел Отца, ему не о чем с Вами говорить. 

00:50:58 – Служение даёт Жизненную Психодинамичность. Надо Служить, Огонь Служения все сжигает и вы пред Владыкой можете быть по праву Служащего и вы внимаете Владыку.

00:51:48 – Главное стать телом в зале. Тренинг заполнения тела у Владыки. Если, выходя от Владыки, мы брали всё, что понимаем, то развития не было.

00:59:00 - В поле матери дети воспитываются, а в поле бабушки нет. Большая ошибка мамочек, которые отдают своих детей на воспитание бабушкам. Будет не новое творение, а бабушкину копию.

1:18:50 - Каждый несёт определенную часть Творящего Синтеза. И эту крупицу нужно будет отдать. Почему из Синтеза уходят Служашие. 

1:27:44 - Когда Вас задевает что-то, сразу вспыхивает Ядро Служения не произвольно. Вспыхнуло другое видение Служения. 33 Синтез нас Пробуждает. 32 часть для нас физика - ИВ Дом Теупга ИВО, и Генезис нас сдвигает, а сверху нас подтягивает ИВ Дом Будды ИВО и срабатывает эффект Пробуждения Служения. Тихая тотальная радость Служения.

1:30:30 - Практика-тренинг. Преображение Пламенем Синтез Синтеза ИВ Аватаров Кут Хуми Фаинь. Вмещение, насыщение 33-им Синтезом.

2:03:35 - О чем постоянно думаешь, то Отец тебе и отзеркалит. 33 Синтез – Творящий Синтез и авторы своей жизни мы сами. 
2:19:17 - Мы должны Домами научиться разворачивать свои Стратагемические Условия. Новое Воинское Искусство. Если раньше Мечами, сейчас Домами происходит взаимодействие. 

2:19:56 - Практика. Стяжание Части Стратагемия ИВО.

2:50:40 - Резюме книги «Две Жизни» от граждан. Умение объяснить правильно гражданам, что значит Учитель и Ученик.

3:01:32 - Эффект Служения - спасения Человечества от катаклизмов. Отец нас любит и мы выросли, чтобы развиваться Творчеством, а не отработкой, рабством, болезнями и всем остальным. Ни минуты сомнения.

3:26:43 - Практика. Стяжание Части Метагалактическое Право.
Составила: Аватар Изначально Вышестоящего Синтеза Реальности Плана Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца 3987 ИВР Одесса, ИВАС Сераписа Велетте, Демидова Ольга, Посвящённый
День 2 Часть 2
00.00.29. Об общении на перерыве. Включился Творящий Синтез.

00.01.58. Вся наша Жизнь и есть Служение.

00.02.36. Надо заняться синтезом Частей. Все проблемы из-за того, что нет синтеза Частей.

 Синтеза Частей нет из-за того, что нет общего направления – стратагемии.

 Уважительно относиться к своей Жизни. Если не уважаете свою Жизнь, не уважаете Майтрейю.

 Не всегда можно условие в Доме менять, где вы живете, надо менять свой синтез Частей. 

 Самый главный помощник - Отец собою. Любой вопрос берете, открываете 256 Частей, там все есть, с чем можно поработать. Это вызовет у вас и внутреннюю стабильность, и интерес, отстроенность, простроенность.

00. 09.02. О торговле. Что делать в торговле, как фиксировать?

О Человечности в сфере торговли. Как заняться Человечностью?

Есть Человек Планеты Земля. Надо развивать его Человечность?

Есть Человек Метагалактики, Человек Синтеза, Человек ИВО. Это разные Человеки. Вы каким торгуете на работе? Надо насыщать Сферу профессиональной деятельности, личной деятельности Огнем.

 Любая деятельность, служение направлены на то, чтобы самому стать Человеком.

 Ценность каждого Человека в том, что он сам и есть самая большая ценность.

 Нам надо научиться здесь: делая вовне, внутри как пред Отцом, Отцом. Через это мы меняемся. Это самое главное. Это вызывает новый Синтез.

 00.15.30. Стратагемия закладывает новый результат.

 От вас мало Огня. Каждый из нас должен быть Ипостасью. Ипостась – это часть Отца. Мы все зависим друг от друга. Надо держать на всю Украину Огонь.

 Нужно себя готовить к Синтезу Ипостаси. Для этого нужно и больше Огня.

 Как прибавить Огня?

 - Надо поставить цель.

 - Какая Часть сказала?

 - Стратагемия.

 Одни Части говорят: «Надо», другие посмеиваются. Вот такая у нас Жизнь.

 Чем больше вы, как Человек, занимаете позицию равнодушного, тем дальнейших перспектив не видно.

 Очень рекомендую 10-ть целей для себя сложить, как 10-ть направлений. Одна из целей – являть Аватаров Синтеза. Задачи стоят Метагалактические, а в Частях нет потенциала. 

Цель - Ипостасность Отцом. 

Цель - освоить Творящий Синтез, чтобы стать Человеком Творцом.

 Что вызывает ваш Огонь? Вы должны чем‑то загореться. И вот на тот Огонь, который загорелся, ровно настолько из Ядра явится Синтез, чтобы что-то им делать.

 00.30.45. Рекомендации общения с ребенком.

 00.35.10. Что вы делаете Синтезом по месту прописки?

 Рекомендации работы в кабинетах Здания на 1 в/ст. Реальности и в физическом доме.

 Есть правило: если ты опустошился, Отец тебя заполняет. Надо опустошаться.

 Не бойтесь того, что в вас входит, а бойтесь или следите за тем, что из вас выходит. Наши состояния копит Дом в реальностях.

 Надо выходить в Дом и просить материализовать предметной средой то, что вас напрягает и то, что вы хотите посмотреть. В виде разных предметов. 

Все реально. Лень - реально. Лень – это страх, растянутый во времени. Лень – длительное отсутствие движения, действия. 

 Лень - материальное конкретное состояние. Любая материя – это огнеобраз, оформленный Огонь. У вас есть лишняя материя? Огонь лишний у вас есть? Все, что вы выработали, есть определенный набор огнеобразов, которые межу собою в определенную сцепочку вошли в определенные состояния. Нужно переплавить, Пламя Отца. Эти связи между огнеобразами распаяются, образуется много свободной материи. Материю надо куда-то приложить. Для формирования мысли, как пример.

 Если все сожжете, чем жить?

 У вас есть Права Посвящения, чтобы Пламенем все пережигать.

 Из Пламени исходит Дух. Дух должен быть действующим.

 Когда вы сильно чего-то хотите, вспыхивают Огни из Ядер и Пламя начинает плавить все, что мешает вам достичь это и сделать. И вы на физике достигаете, но горите вы. Без вашего горения нет Пламени.

Состояние в зале после перерыва: не хватило Творящего Синтеза и психодинамичности, и пламенности. Посмотрели, как надо переходить на следующий этап своей Человечности. Части должны быть действующими. Хотя бы 16-ть Частей по горизонту.

00.54.20. Каким Мировым Телом мы смотрим друг на друга? В основном - Физическим. А если посмотрим Тонким Мировым Телом? 

 00.54.50. Надо приучаться другое видеть, другое слышать, многореально. 

 Владыка каждому говорит свое, каждый слышит свое. Сейчас тонко Владыка пообщался с каждым. Владыка Кут Хуми заходил на Синтез. Мы с ним пообщались в тонком выражении Творящим Синтезом.

00.57.50. Сейчас пойдем за Планом Творения реально каждому из нас. 

 Реальность от слова «реально».

 Реально то, что есть реально у Отца. 

 Если зациклены на себе, мы выходим из реальности Отца.

 Если мы открыты, мы реальность Отца можем принять.

 План Творения – это как Отец меня видит, как он меня творит, чем он меня творит? 

 Как твориться Отцом? Как действовать Творящим Синтезом?

 Есть План Творения 33-го Синтеза у Отца. Мы в него входим и дальше нужно вместе им твориться. Нужно этим курсом каждому, входя в Творение Отца, исполнить свою часть творения 33-го Синтеза.

 33СИ -48СИ - это фиксация Тонкого Зала Отца. Тонко все видно. Надо только самому все делать.

 01.11.30. Как бы мы не были развиты, согласитесь, что одновременно держать фокус на 64ре направления 64ре Части или 256ть, или 4096ти – у нас нет такой скорости нейронов головного мозга, чтобы мы могли одномоментно физически отслеживать, просчитывать и т.д. Как обучаем мозг? Мы здесь постоянно вмещаем другие реальные Тела: Мировые, Вышестоящие, Ипостасные и т.д. Важно Тело в Тело с Владыкой, Отцом и происходит быстрое переключение мозга. И мозг может реально отслеживать, видеть, делать выводы и т.д. Мы делаем реальный труд не только для себя, а и для всего человечества.

 01.13.50. Практика.

 01.28.50. По стандарту Творящего Синтеза, в тот, который мы вошли, Отцом наделяется работа, которая нужна для территории, для граждан. Когда мы стяжаем, у Отца все Синтез, поэтому мы не нарушаем Волю Человека, живущего на территории. Он возьмет Синтез, когда у него есть Огонь. Но определенные условия, фиксация для активации Огнем, у него есть. Метагалактика пришла на Планету априори. Метагалактика фиксируется на каждом. Каждый интересен тем, что у него свой План Творения. Отец созидает каждую нацию, каждую страну.

План Отца: Отец абсолютно поровну каждому Человеку дал свою фиксацию, как Омеги.

Отец нас ввел в 1ую Организацию. У нас16ть Организаций. Через Организации Отец направляет нам что-то новое: Аватарное внутри и Аватарское вовне.

 У нас началась организация наших Частей Синтезом Плана Творения. Человек – организованное существо. Нас ввели в Организацию ИВДИВО, как Ипостаси 33го Синтеза в развертке Творящего Синтеза ИВ Отца.

01.38.25. Итоговая Практика. 

Составила: Аватар Изначально Вышестоящего Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 3987 ИВР, Одесса, ИВАС Филиппа Марины, Фомичева Татьяна, Ипостась
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