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ПРАКТИКА 1.
Вхождение в 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и в 3-й курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, курс Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Посвящение в новое. Стяжание Образа Отца всей глубиной Ипостасности Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Подобия Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Рождения Свыше Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически Реально. Стяжание Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Фиксация Тонкого Зала Изначально Вышестоящего Отца физически
(01:29:48 - 02:04:01) 
Мы сейчас возжигаемся всем Огнём и Синтезом физически в этом зале и возжигаем Ядра всех пройденных Синтезов, вот, сколько вы прошли. 

Вот знаете, сейчас наступает такой момент, когда вы вроде бы проходили, но, я прошу прощения, мимо, то есть, проходили Синтезы, стяжали Ядра и не всегда эти Ядра вами активировались или вы ими пользовались. Вот сейчас тот наступил момент, что весь ваш Потенциал Синтеза мы возжигаем одним Ядром в синтезе всех Ядер Синтеза и устремляемся, и физически проживаем вот это Ядро, я так пошучу, которое не даёт покоя и вас куда-то двигает. Ну, это так, шуткой. Но так оно и есть. То есть в вас есть, я так пошучу опять, чужеродная Материя, это Ядро, то есть, чужая, то есть в смысле, не ваша чужая, а из другого типа Материи.

И вот сейчас возжигаясь Синтез-Ядром, проживайте его прям материально в Теле, ну в основном в центре груди, у кого-то если где-то и возжигается в другом месте, ну, просто концентрация сейчас такая, в центре груди в этой Материи Человека, сидящего в этом зале, мы возжигаем вот эту Материю, как другой тип Материи – Ядро в синтезе всех Ядер Синтеза вами развёрнутых.

Восходили 32-мя Синтезами – 32 Ядра, если были Профессиональные, Политические, Ипостасные – всё сейчас возжигается. И вот из этого Ядра Синтеза сейчас идёт такая развёрточка физическая, всё пока делаем сами, осваиваемся как Ипостась Творящим Синтезом, входим в это, сонастраиваемся, начинает разворачиваться, сигналы, вибрация по всем Ядрам или насколько хватит, ну, вот из этого Ядра.

Можно ещё так увидеть, что Ядро это имеет определённую вибрацию и сейчас все клеточки в вашем Физическом Теле начинают настраиваться на эту вибрацию, то есть, вы делаете всё пока сами. Понятно, что Владыки нам помогают, но вот просто важно, чтобы в Физическом Теле мы прожили вот эту Мощь, что это есть у нас. Знаете, как, и по Вере и будет дано. 
И вот сейчас начинаем так вот глубже в этот процесс входить. Если сейчас посмотреть на наш зал, то можно увидеть не только наши Физические Тела, а вот такие колебания определённые, вибрации Ядер. И вот проживайте в своём Теле вот такое состояние. Активируется Ядро Синтеза физически.

И Физическое Тело, а вы в этом устремляетесь, возжигаетесь Огнём, возжигаетесь Служением, возжигаетесь Абсолютом, кто что стяжал, то есть вот сейчас вы каждый делает то, что у него придёт, как говориться, в голову.

Мы сейчас активируем все наши Способности и Возможности, Ипостасности, что‑то было вот там, на Синтезе, что-то вы делаете, вот то, что сейчас в каждом активируется, главное, что сейчас, в общем, в целом добавляет определённый тип выразимости, деятельности, ипостасности. 

И вот проживайте зал. Можно так сказать, что он тонко колеблется, даже воздух в зале сейчас. Ищите в Теле любые подтверждения этого, устремляйтесь и выходите за пределы своего возможного. Раз, вот, вам сейчас это говорится, вы это просто делайте и проживайте своё Тело, присутствие в этом зале как-то по-другому (пауза).
Знаете, как, а можно ещё глубже возжечься. Переходите на такое состояние, что вы управляете, владеете собою, это даёт Служение. Для того чтобы творить надо собою что? - ну, управлять, владеть собою. Поэтому это ваше Тело, это ваши Ядра, это ваши Части. Вы сказали, вы это и делаете. Это ж вы, вами.

И вот проживите некое преображение пространства, даже такое проживание, что вот у вас ноги на полу стоят, но пол тоже движется. Ну, вот такая вибрация лёгкая. Мы сейчас с вами переключаемся на некую тонкость, на Тонкий мир.

И в этом состоянии, в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически. Нам сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми  Фаинь направляют Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и мы, возжигаясь, преображаемся им.

Я бы сказала так, становимся более пластичными, психодинамичными, открытыми. И синтезируясь глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Служения или пока Посвящённого. 
На Физическом Теле продолжаем поддерживать вот эту тонкость, чтобы Физическое Тело могло воспринимать вибрации, сигналы, плотность Вышестоящего Тела, развёртывая здесь эту фиксацию и глубже офизичиваясь там, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преобразить нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, заполняя всё Тело, вот эта вибрация всех Ядер сразу развёртывается физически Синтезом Синтеза.

Знаете, такое сейчас проживание, что Физическое Тело переструктурируется, просто в это входите. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем прямой 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, и преображаемся.

И вот сейчас от Аватара Синтеза Кут Хуми идёт 33-й Синтез и наша задача сейчас каждого глубже в него войти, потому что перед некоторыми Синтез, ну, так снаружи и остался. Поэтому глубже возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот не случайно, эта вибрация, то есть более такая свобода через эту вибрацию складывается в нас, и мы проникаемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Значит вот, если вы посмотрите, есть такое состояние, ну, может быть такой не опасности, но напряжения перед новым. Вот сейчас мы, возжигаясь глубже Синтезом, просто открываемся и входим. Это вот, шаг сделали, и вошли, у кого не получается, в 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем форму Ипостаси 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И форма с одной стороны одевается на нас, как одежда, как мы привыкли и одномоментно проникает в каждое Ядро. Форма ищет любую форму и оформляет её. Это все Огнеобразы, это все Части, вот, сейчас формой Ипостаси 33-го Синтеза преображаются. 
И мы физически тоже входим в форму Ипостаси 33-го Синтеза и одеваемся в неё. Проживая сейчас вот такое лёгкое движение и внутреннее, и внешнее Ипостаси 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и открываемся этим (пауза).
И вот сейчас такое, процесс идёт, как из Ядер Синтеза Синтез прям начинает изливаться. Помните, чтобы Синтез записался, ему нужен Огонь. И вот 33-й Синтез переводит нас в Огонь как Человека, 32 – Материя, 33-й, 64-й – Огонь. Вот сейчас идёт такое, можно сказать, вскрытие Синтеза Ипостасью 33-го Синтеза.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, делая это в зале ИВДИВО и физически. И на каждого сейчас фиксируется Сфера Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прям проживайте, что на вас сейчас фиксируется Сфера ИВДИВО.

И мы стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия третьего курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас такое, такой процесс идёт, ИВДИВО прям концентрируется на каждого и вокруг нас начинает меняться среда. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь и возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ввести нас в третий курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, курс Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтез физически реально собою каждого из нас и синтез нас. 

И мы как бы, не как бы, а переходим, делаем шаг вперёд к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь и входим в новый зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца специально для курса третьего, Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. На каждый курс ИВДИВО фиксирует определённый зал, в котором сконцентрированы соответствующий Огонь, Синтез, Системы, Условия. И мы сейчас проживаем этот новый зал, мы в него вошли впервые, в этом зале, но, я бы так сказала, новые возможности. 
И вот если проникаться просто ими, открывайтесь, проникайтесь и прям начинайте видеть Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, которые приглашают нас, открывают нам новые возможности. И мы, телесно входя в этот зал, в эту фиксацию, преображаемся.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца третьего курса Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.

Сейчас такое проживание, что из ИВДИВО вам сразу идут новые Технологии, Умения, Возможности. То есть, Дом нас ждал, чтобы передать нам новые Возможности, Синтез, Системы, Огонь и Условия, а мы это впитываем, возжигаясь формой Ипостаси 33‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

То есть, для нас теперь открыт другой уровень ИВДИВО. Знаете, другая, ну, следующая ступень ИВДИВО, вот так можно сказать, следующий этап ИВДИВО. Нам нужно к этому пристроиться, в это войти, научится этим быть, действовать, жить, служить. И такое сейчас тотальное обновление Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь нам преобразиться и адаптироваться к новому залу, к новым Условиям, Системам, Огню и Синтезу Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.

Знаете, сейчас, вот, такой вот образ, когда у вас есть вот, этот пропуск электронный, вот вы к одной двери подходите – вам можно, к другой подходите – вам нельзя. Вот мы получили сейчас этим, этой Практикой определённый доступ к новым Возможностям, новому Уровню, новому Этапу ИВДИВО.

 Поэтому прям проникайтесь. Знаете, вот можно сказать такой этап или состояние такого Посвящения, что вы теперь Посвящены. Кстати, сейчас вспыхивают все Статусы, Посвящения, новое что-то для вас, однозначно новое в ИВДИВО.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И проживайте, что вот процесс, физичность того, что происходит, вот такая более высокая. Физическое Тело легче включается, сонастраивается и действует вместе с Вышестоящим Телом, Ипостасным Телом. 

Значит, ещё такой момент, что мы переехали. Вот когда мы переехали в новое место и, вот, всё уже, вот всё – переехали, вот это сейчас весь процесс шёл такой, как переезд, всё, мы уже переехали. Из старых условий уехали и теперь вы здесь адаптируетесь, пристраиваетесь, сонастраиваетесь. И проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прося нас ввести, сонастроить и помочь нам выразить и реализовать жизнью и служением за этот курс третий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, вот, сейчас такое проживание, как Аватары Синтеза дают нам некие пакеты, набор определённых Условий, ну, и дальше, что за этим следует, Системы Огня и Синтеза, Ипостасности, где вот, шаг за шагом будем просто в это входить и развиваться Ипостасностью Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленный. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас. 

И, пожалуйста, попробуйте или проживите, вот, сейчас есть такое – внутренняя Радость Духа, как будто первый раз пред Отцом стоите. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в третий курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, курс Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 

И преображаемся, проникаемся и прямо в зале Изначально Вышестоящего Отца делаем шаг вперёд и входим в новый курс, третий, Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас у Тела такое лёгкое состояние новизны и лёгкий шок, такое ощущение как будто двери сзади закрылись, то есть мы перешли на новое явление Изначально Вышестоящего Отца. 

А теперь от Отца начнём это что? - развивать всем курсом. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас, и просим сотворить нас 33‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и ввести нас в Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И вот сейчас один на один каждый стоит пред Отцом соответствующей Степенью Творящего Синтеза (пауза).
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ Отца всей глубиной Ипостасности Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаемся им и стяжаем Подобие Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Рождение Свыше Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца синтез физически реально (пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, разгораясь, развёртываясь Ипостасью 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.

Вот сейчас возжигаясь, развёртываясь Могуществом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, проживаем как в ногах, физически, я имею ввиду прям до ступней развёртывается Могущество в Теле, и вы физически, здесь под ногами начинаете проживать пол зала Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Могуществом Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 33-го Синтеза синтез реально физически, собою.

И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать зал Изначально Вышестоящего Отца Тонкий синтез физически нами в каждом из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Развёртываемся явлением Изначально Вышестоящего Отца Реальностью физически собою в этом зале. 

Преображаемся и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Одесса, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одессы, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображая ИВДИВО каждого и преображаясь в нём. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор практики:
Аватар ИВ Синтеза ИВ Реальности Синтезности Человека Изначально Вышестоящего Отца 3981 ИВ Реальности, Херсон, ИВАС Александра Тамилы. Ипостась, Раиса Муршати 
Проверка практики: Учитель Сферы ИВД Совершенства Человека Изначально Вышестоящего Отца 3987ИВР, ИВАС Андрей Ома, Зубятова Валерия, Служащий 

Сдано ИВАС Кут Хуми 

1 день 1 часть
ПРАКТИКА 2.

Стяжание явления Ипостасности ИВ Отцу, ИВ Отцом Творящим Синтезом.

Стяжание Творящего Синтеза ИВАС Кут Хуми и Фаинь. 

Стяжание Ипостасных возможностей Творящим Синтезом ИВАС Кут Хуми Фаинь. 

Стяжание 4096 Ядер Синтеза Иерархии и Иерархов ИВ Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца в Ипостасном выражении Изначально Вышестоящего Отца ИВ Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом Частей. 
Стяжание 2048 Ядер Синтеза Посвящений 2048 Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжание 2048 Ядер Синтеза Статусов и 2048 Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца и Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание 2048 Ядер Степеней Творящего Синтеза и 2048 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.

Преображение как Служащего, Посвящённого и как Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Ипостасного явления Изначально Вышестоящего Отца, вхождение в эталонную Ипостасность
(03:14:22 - 03:39:02) 
Вот, сейчас только я сказала: «Практика», вы закрыли глазки, я сейчас шучу. Обратите внимание сейчас на концентрацию, вообще на заполненность своего тела. Вы сейчас проживайте границы своего тела, вот, как ваша кожа, и проживайте, чем оно заполнено. Сейчас вот такое состояние, что в теле стоит плотность просто Огня, однородного, кстати. Нет такого даже различения, там, на такие какие-то части тела, выпуклости и так далее, просто однородный сейчас стоит Синтез.

Вот, мы усвоили с вами первую практику Ипостасности Отцу, в Тело дошло, и сейчас вот попроживайте Тело, вот эту фиксацию, как в другой мерности, в другом пространстве, в другой Ипостасности. И это было незаметно, пока мы общались, а вот это шло, что? - осаждение, вот так, как будто осадился весь Огонь. И вот проживаем сейчас своё Тело вот в этом новом выражении.

И мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот встали и проживите физичность, что вы там встали, то есть заполненность физического тела даёт сейчас проживание физичности там. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящим Отцом Творящим Синтезом собою. И, возжигаясь, проникаясь, преображаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И вот послушайте слова даже сейчас в практике, такое проживание как будто они идут из другой мерности, такое звучание звука, частота другая идёт, и вроде бы вы голос мой слышите, но вроде уже это и не мой голос, и не только в этой реальности. И вот сейчас проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в глубину Ипостасности синтез реально физически собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и возжигаемся им.

Возжигаясь глубже Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигая, развёртывая Творящий Синтез каждого из нас, как вот ответ. И, преображаясь, развёртываемся им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и стяжаем её Творящий Синтез. И, возжигаясь, развёртываемся им (пауза).

И возжигаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить нас (пауза). И вот сейчас в этом Синтезе просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам научиться входить в новые для нас, по нашей подготовке, Ипостасные возможности и умения. И возжигаясь, преображаемся (пауза).

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас, возжигаясь Ипостасными возможностями и умениями Творящим Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им (пауза) и стяжаем 4096 Ядер Синтеза Иерархии и Иерархов Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и возжигаемся им, возжигая 4096 Ядер Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 

И в соответствующее Ядро каждый Иерарх направляет свой Синтез Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу каждым з нас. 
И, возжигаясь 4096‑ю Ядрами Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, преображаясь, развёртываемся 4096‑ю Частями Изначально Вышестоящего Отца в Ипостасном выражении Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом Частей и, возжигаясь, развёртываемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Ядер Синтеза Посвящений, возжигаемся ими, возжигая реальные и служебные Посвящения, они развёртываются из тех Ядер, которые мы стяжали.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, и стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И на лбу вспыхивают Посвящения пред Отцом, и физически, и здесь, и в теле вспыхивают Посвящения личные ваши, активируя Права Созидания синтез физически реально собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Ярер Синтеза Статусов каждого из нас, возжигая личные Статусы и служебные Статусы.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 2048 Ядер Степеней Творящего Синтеза, возжигаемся ими.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, которые мы можем взять реально личными Творящими Синтезами в Степенях.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею.

Вот сейчас мы стоим в зале пред Отцом, и сейчас включается такое явление, как каждый стоит один на один пред Отцом, убирается такое командное влияние, вот вы просто сейчас стоите один на один пред Изначально Вышестоящим Отцом всей Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. Можно дышать, некоторые замерли. 

И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом - Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Такой образ, что Творящим Синтезом вы как бы по‑новому оживаете Творением. Синтез вами становится Творящий, вот тот, который у вас есть, поэтому сейчас стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся Творящим Синтезом (длительная пауза).
И сейчас заканчивается вот этот процесс, и мы сейчас уже стоим группой пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца всей Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Творящим Синтезу преобразить каждого из нас как Служащего, Посвящённого и Человека Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостасное Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И из зала Изначально Вышестоящего Отца окутываем этим явлением Планету Земля. 

Вы помните: «Опустошись и Отец тебя заполнит». И мы сейчас входим в некую эталонную Ипостасность (пауза). И Отец сейчас каждому показывает некую применённость, направленность, пускай, точку приложения, область приложения Творящего Синтеза каждого из нас, как это видит Отец нами (пауза). 

Продолжаем развёртывать вот это Ипостасное явление, наблюдая, настраиваясь на Планету, как Планета нам ответит. Вы сейчас Ипостасным Явлением Изначально Вышестоящего Отца проживите Планету как живое существо, не только люди, живущие на Планете, но и сама Планета (пауза). 
И сейчас в этом явлении начинаете проживать Ипостасную Жизнь на Планете, то есть Планета сейчас отвечает нам Ипостасно, и каждый преображается из нас в синтезе этого явления (пауза).

Фиксация завершается. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность, в этот зал, в физическое явление всего стяжённого и эманируем, отдаём, всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения Одессы, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор практики:
Учитель Сферы ИВД Совершенства Человека Изначально Вышестоящего Отца 3987 ИВР, ИВАС Андрей Ома, Зубятова Валерия, Служащий 

Проверка практики: Владыка ИД Ивдивного Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца 3987 ИВР, ИВАС Фадея Елены, 

Полтавцева Валентина, Ипостась.

Сдано ИВАС Кут Хуми 
1 день 2 часть
ПРАКТИКА 3. 
Стяжание 4-х миров Метагалактики Фа, стяжание Мировых Тел

(01:02:35 – 01:19:45)
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь  и, возжигаясь их Синтезом и Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-ух Изначально Вышестояще Реально явленно в форме Ипостаси 33‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Хут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас для стяжания Миров Метагалактики Фа в новом Явлении Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Миров, возжигаясь, преображаемся и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза, четыре Системы, четыре Огня и четыре Условия четырёх Миров Метагалактики и, возжигаясь, преображаемся. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале в 4097-ой Изначально Вышестоящей Реальности явленно в форме Ипостаси 33‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Миров Метагалактики и, возжигаясь, преображаемся четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Физический Мир Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4096-ти Реальностей Метагалактики, возжигаемся им. 
Развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тонкий Мир синтезом 8192-х Реальностей Метагалактики, возжигаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактический Мир в синтезе 12288-ми Реальностей Метагалактики, возжигаемся им. 
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезный Мир Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16384-ёх Реальностей Метагалактики Фа и возжигаемся им. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас и развернуть Жизнь, Действие и Служение четырьмя Мирами Метагалактики Фа в синтезе стяжённых Реальностей физически собою. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Физическое Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем Энерговещество Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им Физическим Мировым Телом физически собой. 
И синтезируемся Физическим Мировым Телом с Физическим Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Физическим Мировым Телом, возжигаясь и развёртываясь Энерговеществом физически собою. И прям проживаем вот, Энерговещество. Вот сейчас через Ипостасность Физическим Телом Отец там направляет записи, возможности, умения, вот что делает Отец Энерговеществом, чтобы мы могли Ипостасно действовать Энерговеществом.
 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тонкое Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем Световещество Изначально Вышестоящего Отца. Все Мировые Тела фиксируются, живут в Физическом Теле. Поэтому, возжигая, развёртываемся Световеществом физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Тонким Миром, Тонким Мировым Телом (пауза).
И сейчас с одной стороны Отец Творящим Синтезом сотворяет нас и развёртывает План Творения Мировыми Телами Реальностью Плана Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Физического Мира и Тонкого Мира. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактическое Мировое Тело, возжигаемся им. И стяжаем Духовещество Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, заполняясь, развёртываемся им. 
И стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактическим Миром и Метагалактическим Мировым Телом. И глубже входим в План Творения Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас на Духовеществе можете прожить, прямо, как температура в Теле повышается. Такое состояние, что Тело же на Дух реагирует и вот такое, Духовещество, но прямо Тело вводит в другие какие-то, ну такие, характеристики, можно сказать, проживая вот это вот, Творение. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтезное Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем Огневещество Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. И с одной стороны, это как Огонь сейчас в Теле, но это, можно сказать, как бы вещественный, овеществлённый Огонь, это вот Огонь в таком, ну, вещественном выражении, вот это возжигаемся Огневеществом, пристраиваясь к нему, развёртываясь, адаптируясь им, и проживаем Тело, вот как Тело Физическое вмещает Синтезное Мировое Тело и Огневещество. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Синтезным Миром и Синтезным Мировым Телом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Силу Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею (пауза).
И, возжигаясь Силой Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть четыре Мировых Тела Синтезфизически Реально каждым из нас физически собою в освоении, управлении, Служении и Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность в этот зал, развёртываясь физически всем стяжённым, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3987‑ой Изначально Вышестоящей Реальности, Одесса, в подразделения ИВДИВО участников Практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из Практики. 

Набор практики: Учитель Сферы ИВД Огня Чка Изначально Вышестоящего Отца 3987ИВР, 
ИВАС Константин Ксения. Посвящённый Иванова Екатерина
Проверка практики: Учитель Сферы ИВД Совершенства Человека Изначально Вышестоящего Отца 3987ИВР, ИВАС Андрей Ома, Зубятова Валерия, Служащий. 

                                Сдано ИВАС Кут Хуми
1 день 2 часть 
ПРАКТИКА 4.

Стяжание расширения Потенциала Жизни 6-й, 7-й, 8-й и 9-й Метагалактической

Расой как Человека, Посвящённого, Служащего и Ипостаси.
(01:46:17 – 01:56:10)
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Ипостаси 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  проникаясь глубже 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в 33-ий Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза расширения Жизни каждого из нас седьмой Метагалактической Расой, восьмой Метагалактической Расой и девятой Метагалактической Расой Синтез Реально физически собою.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас можете прожить, что форма и наша вот такая стабильность, можно сказать, плотность Ипостаси 33-го Синтеза, вот повысилась. Просто вот проживайте сейчас, что в начале, вот мы нарабатываем 33-ий Синтез из практики в практику. Сейчас просто Отец фиксирует то, что наша плотность Ипостасью 33-го Синтеза такая появилась, более такая плотная оформленность, телесность.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с его Хум, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося расширить Потенциал Жизни каждого из нас в новом явлении Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтеза, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, стяжая, развёртываемся шестой Метагалактической Расой, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть, расширить Жизнь Человека шестой Метагалактической Расы Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся шестой Метагалактической Расой, Потенциалом Жизни, её возможностями, ну, и всем, что Раса развёртывает каждым из нас и в каждом из нас.

Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим расширить Потенциал нашей Жизни седьмой Метагалактической Расой как Посвящённого. И возжигаемся седьмой Метагалактической Расой Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, расширяя Потенциал Жизни этим, и преображаемся. 

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца расширить нашу Жизнь, её Потенциал возможности восьмой Метагалактической Расой Служащего. И возжигаемся восьмой Метагалактической Расой, разворачивая Потенциал нашей Жизни, возжигая, развёртываясь восьмой Метагалактической Расой  как Служащий Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем расширение Жизни, её Потенциала и всех явлений девятой Метагалактической Расой Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца девятой Метагалактической Расой Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, восьмой Метагалактической Расой Служащим Изначально Вышестоящего Отца, Седьмой Метагалактической Расой Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и шестой Метагалактической Расой Человеком Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, расширить, усилить Жизнь каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 

И стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца всей глубиной наших должностных Полномочий, Иерархизаций, Совершенств, Синтезности, Творящего Синтеза, Начал Творения, Прав Созидания и  Частей в синтезе Систем, Аппаратов и Частностей. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем ночную подготовку и обучение каждому из нас и в целом всей команде.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую Реальность, в физическое явление, в этот зал. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 3987‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Одесса, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Владыка ИД Окскости Человека Изначально Вышестоящего Отца, 3987 ИВР Одесса, ИВ АС Святослава Олеси, Посвящённый Тугуши Яна.

Проверка практики: Учитель Сферы ИВД Совершенства Человека Изначально Вышестоящего Отца 3987ИВР, ИВАС Андрей Ома, 
Зубятова Валерия, Служащий. 

                                Сдано ИВАС Кут Хуми
2 день 1 часть 
ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 5.
Преображение Пламенем Синтез Синтеза ИВ Аватаров Кут Хуми Фаинь.
Вмещение, насыщение 33-им Синтезом.
(01:30:30 – 01:49:18)
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Возжигаемся всей Ночной подготовкой. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленный. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Ночную подготовку каждого из нас и нашей группы и помочь нам реализовать и осуществить всё направленное нам в Ночной подготовке. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез, Систему, Огонь и Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца глубиной Творящего  Синтеза каждого из нас и синтез нас.

 И мы стоим пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Они сейчас расходятся по сторонам и наша группа оказывается между Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Пламя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Аватары направляют нам, ну, такой специальный  Огонь Пламени, помните, Пламенность – это физичность. И мы возжигаемся Пламенем Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот, сейчас такой многомерный эффект, когда каждый стоит в Пламени Синтез Синтеза индивидуально, сейчас акцент на это. И вот, вы можете сразу посмотреть, насколько вы вспыхнули этим Пламенем: всё ли Тело, до колен, до пояса? 

 И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас и преобразить каждого из нас Пламенем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проживите, вот как вы стоите в этом Пламени, что с вами происходит, как начинают вибрировать все ядра, все огнеобразы в Теле.

 И мы переплавляемся Пламенем Синтеза  Синтеза, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас - пока каждый работает - на глубину вхождения,  жизнь, деятельность, реализацию и Служение Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, преображаясь Пламенем, вот, переплавьтесь до такого проживания, состояния, что вы чётко физически знаете, что вы всегда, везде, во всём в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца: и в его Творении, и под его защитой, и в его Условиях. 

Проживаем сейчас, переплавляясь Пламенем все какие-то рабские зависимости, установки, немощи, отчуждённости, потерянности, вот всё, что ночью, в Ночной подготовке всплыло 33-м Синтезом. Всё, что мешает стать свободным, открытым, Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью. И всё такое наносное, как мыльный пузырь, в принципе, вообще не имеет смысла, силы, но сдерживает вас. И вот сейчас Пламенем  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь просто переплавляемся, проживая как в физическом теле становится легче. И доводим Пламя Синтез Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми до головы, чтобы всё Тело было в Пламени.

Вот эта скорость, с которой вы входите в Пламя, это ваша психодинамичность. Помните, 12 секунд... Владыка шутит, раз 12 секунд фиксируется, значит, за 12 секунд надо успеть и сделать то, что нужно. Вот, сейчас про 12 секунд вспыхнули прямо Пламя сразу у всех пошло активней, видите, оказывается, нужна подтверждённость такая из материи. 

И мы возжигаясь Пламенем Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, проникаясь, возжигаясь, развёртываемся им. И теперь Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь вводят в Пламя всю нашу команду Синтез Синтезов.

И мы возжигаемся Пламенем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всей командой и, преображаемся. И проживите мощь этого Пламени, когда вы не один, когда вы в команде, как каждое Пламя усиляется вот этим командным Пламенем.

И входим в более глубокое проникновенность Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 

И многомерно смотрим на зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вот этим Пламенем Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь каждого из нас, ну можно сказать так, фиксируют в этом зале, помните, зал специально для 3-го Курса Синтезов, Курса  Ипостаси, чтоб вот этим Пламенем, этим Огнём, этим Синтезом вы свободно выходили в зал ИВДИВО в подготовке 3-го Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Сейчас такое идёт офизичивание, поэтому прям там, вот ногами встаньте, ну вот, чётко такое, ну, квадратик или какая-то площадь под ногами, куда вы можете всегда выйти, ходить там дальше, это уже ваша подготовка, но вот, выйти, там стоять, общаться  с Аватарами Синтеза вы можете всегда. И вот проживайте, как Тела становятся адаптивными к этому залу Пламенем Синтез Синтеза. И вот, Пламя Синтез Синтеза завершается, мы просто стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

И далее, Владыка Кут Хуми, то есть, вот он для определённой деятельности  по‑разному с нами взаимодействует. Сейчас, как Владыка Кут Хуми показывает нам левой рукой, с нас это получается справа от нашей стороны, куда сейчас нужно нам пройти. И Владыка идёт первый, а мы вот в этой свободе, лёгкости Пламенем Синтез Синтеза двигаемся за Владыкой Кут Хуми. Двери открываются, мы входим в зал. Проходим в центр зала. Становимся в центре. Владычица Фаинь идёт за нами. Все заходят. И попроживайте, что за зал, куда мы вышли (пауза).

Это зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы, буквально насыщаемся, проникаемся, ходим в потоке движения 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

Насыщаемся всеми Частями 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, всеми Посвящениями, всеми Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностью, Совершенством Полномочий, Иерархизацией и Должностной Компетенцией. 

Вот, пока мы вот это всё перечисляли, мы вмещали 33-й Синтез. И посмотрите, зал изменился, он стал такой, более, ну, как сказать, адаптивно обычный зал. Все эти потоки, Огонь, мы это что? - вместили, возожглись. То есть, из зала внутри нас вот этот Синтез, что? - ну, адаптировался в наших Частях и всех выражениях.

И мы стоим пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Сейчас мы не переходим, а просто возвращаемся, вокруг нас меняется пространство, мы стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, каждый вот в этом определённом квадратике пространства. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И в этой проникновенности  возвращаемся в физическое тело, в Физическую Реальность, в этот зал. И весь стяжённый 33-й Синтез в усвоении его Частями и всеми выражениями, развёртываем в физическом теле, в физическом явлении здесь, собой  (пауза). 

И вот этой полнотой, глубиной, заполненностью 33-м Синтезом, мы физически синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Проживая Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и наше физическое явление в Доме и Домом. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь глубже ввести нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в Курс Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и Творящего Синтеза.

И завершаем тренинг.

Ну, вот нам практически дали такой тренинг Творящего Синтеза.

Набор практики: Аватар ИВ Мг Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца, 3951 ИВР, 
ИВАС Юстас Сивилла, 
Служащий, Тамара Сакварелидзе
Проверка практики: Учитель Сферы ИВД Совершенства Человека Изначально Вышестоящего Отца 3987ИВР, ИВАС Андрей Ома, 
Зубятова Валерия, Служащий
                                Сдано ИВАС Кут Хуми
2 день 1 часть 
ПРАКТИКА 6. 

Стяжание Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Стратегии каждого, как Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси. 
Стяжание Стратегии 2-ой Метагалактической Цивилизации Украина.
(02:19:56 – 02:40:22)
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Вот сейчас проживите, так в Теле идёт Искусство. Вот мы поговорили про воинское Искусство и такое Воинское Искусство Воина Синтеза, вот оно просто активировалось, я не знаю к чему, о чём, но вот сейчас в теле это есть. Вот проживайте сейчас Телом Воина Синтеза в таком Воинском Искусстве Изначально Вышестоящего Отца. Это «и умали не прикасаясь», это красиво сделать и не вступить в конфликт, это и ясно, просто выразить, чтобы Огонь притёк к другому, там в условия. Вот, вот сейчас прямо такая активация пошла, прямо знаете, вот Тело вот радуется прямо в этом Воинском Синтеза Искусстве. 
Наверное, важно для стяжания Части Стратагемия. Даже Тело, чувствуете, надо подготовить, чтобы оно настроилось на определённый Творящий Синтез и смогло войти, вот вам следующий фрагмент нашего курса Ипостаси, что если вы хотите что-то сделать, войти, там, в новое во что-то, обязательно как-то нужно себя вот подготовить, как мы сейчас сделали. Стяжали Огонь, посмотрели на название, вошли в какие-то ассоциации, в какое-то принятие, как это у нас есть, вошли в новое состояние, как мы вот сейчас вот в Теле испытываем лёгкий такой, ну вот, Искусство такое, приятное состояние и теперь мы что?

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всей глубиной Воина Синтеза Искусства Воинского, Психодинамичности телесной, в форме Ипостаси 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания Части Изначально Вышестоящего Отца Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас, и стяжаем Синтез Части Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. 
И вот сейчас Отец показывает нам, как мы в это входим, вот смотрите, сейчас Синтез Части, он прямо перед нами как бы так, в нас пока не вошёл. Сейчас можете просто посмотреть на Синтез Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся Огнём Части Стратагемия и возжигаемся прямо вот сейчас в зале, вмещаем Синтез Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся им. 
Вот сейчас Отец вводит нас в Творение, какие-то фрагменты. И мы возжигаемся Синтезом Части Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. Сейчас прямо можно видеть в пространстве, как Ядро от Изначально Вышестоящего Отца прямо вот направляется к каждому, замедляется буквально в нескольких сантиметрах у Тела. А Синтез Части Стратагемия по мере того, как Ядро приближается к вам, прямо разгорается в Теле, и Ядро входит внутрь каждого из нас. 
И мы возжигаемся Ядром Части Стратагемия (пауза). И вот смотрите, Ядро вошло, а из нас в зал развёртывается некая физичность. И мы глубоко возжигаемся Ядром Синтеза Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И вокруг нас с фиксацией на Ядро идёт вот такое движение Психодинамическое 4096‑ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Оболочек Сферы Части Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаемся, оформляясь этой Частью в зале пред Отцом, сияя Ядром в центре и вокруг 4096 Оболочек Сферы Стратагемия.

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Субъядерность Части Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. И стяжаем 4096 Стратагемий Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими. 
У каждой Части своя Стратагемия, всё во всём, выражение Стратагемии Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. И в каждой Оболочке фиксируется, развёртывается соответствующая  Стратагемия по четыре, как Часть, Система, Аппарат, Частность. И мы возжигаемся Частью Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся Часть в Часть с Частью Изначально Вышестоящего Отца Стратагемия и, проникаясь, преображаемся, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, развернуть, синтезировать, сотворить Часть Стратагемия в каждом из нас (пауза). 
И, возжигаясь, преображаясь, проживая Творящим Синтезом Ипостасность Изначально Вышестоящим Отцом собою. Отец нас вводит и всех и каждого с вашей данностью и подготовкой в это Ипостасное сотворение.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И преображаемся.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем личную Стратегию каждому из нас, как Человеку, Посвящённому, Служащему и Ипостаси в выражении и развёртке Ипостасной Стратегии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в активации Стратагемии Части и ею. То есть, знаете, такое, как Начало Пути, может быть так, с чего начать, что включит, на что мы готовы, то, что в принципе сразу включается в каждом.

 И, возжигаясь командой пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся 2‑ой Метагалактической Цивилизацией Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стратегию Изначально Вышестоящего Отца 2-ой Метагалактической Цивилизации Украины. И, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Развёртывая, эманируя эту Стратегию синтезом нас, каждым из нас, каждым гражданином Украины (пауза). Мы ни на что не влияем, мы просто, как Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, развёртываем Стратегию, генеральную, ипостасную, какую-то главную на данный момент Изначально Вышестоящего Отца 2-ой Метагалактической Цивилизации Украины и каждому её гражданину.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Благодарим всех участников практики.

Возвращаемся в Физическую Реальность в этот зал, фиксируя и развёртывая Тонкое выражение зала Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая его Синтезом нас в этом зале, по территории Одессы, по территории Украины и по территории Планеты Земля Метагалактики Фа и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар ИВ Человека Изначально Вышестоящего Отца 3951 ИВР, ИВАС Мории Свет, 
Служащая Стойкова Нино. 
Проверка практики: Учитель Сферы ИВД Совершенства Человека Изначально Вышестоящего Отца 3987ИВР, ИВАС Андрей Ома, 
Зубятова Валерия, Служащий
                                Сдано ИВАС Кут Хуми
2 день 1 часть 
ПРАКТИКА 7.
Стяжание части Метагалактическое Правило Изначально Вышестоящего Отца
(03:26:43 – 03:35:44)
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим и развёртываемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. 

Становимся в форме Ипостаси 33‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот проживите сейчас, как Тело уже накопило, вот это Тело в форме Ипостаси, 33‑ий Синтез. И тело, уже можно сказать, такое плотненькое. Ищите вот эти моменты. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Части Метагалактическое Правило. И возжигаясь им, просим преобразить нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия Части Метагалактическое Правило Изначально Вышестоящего Отца в его 16-ричной развёртке.

 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще  Реально явленно в форме Ипостаси 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот, каждый раз вспоминаем, что «33», вспоминайте, это возраст Христа. Помните, мы сегодня начали говорить о том, что мы готовы, момент Истины,  мы вот, подошли к тому, чтобы всё, что мы стяжали, чтобы этим Быть, Жить, Творить, просто, вот сейчас в зале мы становимся, вот такая фиксация идёт вот этой фразой. Не важно, сколько вам лет физически, вот это «33» срабатывает определённым образом, как 33-ий Синтез. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33-ий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, глубже возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им каждым из нас и синтезом нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Части Метагалактическое Правило Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Стяжаем Ядро Синтеза Части Метагалактическое Правило, возжигаемся им. Стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, и стяжаем 4096 оболочек Части Метагалактическое Правило и возжигаемся им. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Метагалактических Правил, как Систем в развёртке Частностей, Аппаратов и Частностей и возжигаемся ими. У каждой Части Аппараты, Системы и Частности Метагалактическое Правило. 
И возжигаемся Метагалактическим Правилом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Метагалактическим Правилом Изначально Вышестоящего Отца, Часть в Часть и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Частью Метагалактическое Правило Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас и ввести Творящим Синтезом в развёртку, расшифровку, реализацию Жизни и Служения Метагалактическим Правилом Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Правило Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им,
стяжаем Правило Воли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им,
стяжаем Правило Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им,
стяжаем Правило Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им,
стяжаем Правило Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им,
стяжаем Правило Созидания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им,
стяжаем Правило Живы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им,
стяжаем Правило Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им,
стяжаем Правило Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им,
стяжаем Правило Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им,
стяжаем Правило Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им,
стяжаем Правило Человечности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им,
стяжаем Правило Служения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им,
стяжаем Правило Вершения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им,
стяжаем Правило Практики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и 

стяжаем Правило Могущества Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Правил Изначально Вышестоящего Отца в развёртке каждым из нас и синтезом нас Правильных Условий, Правильных Я Есмь, Правильных Императивов, Правильных Взглядов, Правильных Начал, Правильных Основ, Правильных Методов, Правильной Мощи, Правильных Прав, Правильных Идей, Правильных Сутей, Правильных Смыслов, Правильных Мыслей, Правильных Чувств, Правильных Ощущений и  Правильных Движений. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическую Реальность, Физическое явление в этот зал и эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделения ИВДИВО участников практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Учитель Сферы ИВ Дом Дух Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца 3987 ИВР Одесса, ИВАС Ростислав Эмма, Служащий Николаева Алла
Проверка практики: Учитель Сферы ИВД Совершенства Человека Изначально Вышестоящего Отца 3987ИВР, ИВАС Андрей Ома, 
Зубятова Валерия, Служащий
                                Сдано ИВАС Кут Хуми
2 день 2 часть 
ПРАКТИКА 8.
Вхождение в первую организацию ИВДИВО.

Стяжание Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.
(01:13:53 – 01:28:30)
Возжигаемся всем Огнем и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032‑ух Изначально Вышестояще Реально явлено, развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 33-го Синтеза.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Реальности Плана Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в первую организацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Синтез Реальности Плана Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И вокруг нас в зале ИВДИВО развертывается Сфера первой организации ИВДИВО. 
И мы Ипостасью 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаем все Ядра Синтеза.

Вспыхиваем Нитью Синтеза. Синтезируемся с Нитью Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, прося преобразить нас и прося нас ввести в первую организацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И Нитью Синтеза встраиваемся в Нить Синтеза Могущества Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развертываемся ею. 

И входя, возжигаясь, развертываясь первой организацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем организованность первой организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Синтеза организации Изначально Вышестоящий Синтез Реальности Плана Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы входим в организацию ИВДИВО. И в нас включается эта организация Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И мы развертываемся организацией первой ИВДИВО и внутренне, и внешне Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца. 
И глубже проникаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, Творящим Синтезом, Ипостасью 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И проживаем, как у нас внутри складывается новая организация Синтезом Могущества Изначально Вышестоящим Синтезом Реальности Плана Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез, Системы, Огонь, Условия ИВДИВО и, возжигаясь, преображаясь, развертываемся этим (пауза).
И проживаем Реальность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реально явлено. 
Развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 33-го Синтеза организованностью и первой организацией ИВДИВО физически собою, развертываясь Аватаркостью и Аватарностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Плана Творения каждого из нас и возжигаемся им. И стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, развертываемся им (пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Печать Плана Творения. И от руки Изначально Вышестоящего Отца идет такой Синтез пред каждым, ну, можно так сказать как, как дверь Синтеза вот такой проем Синтеза плотного по размеру в ваш рост — это Печать Плана Творения. И мы правой ногой делаем шаг и входим в этот Синтез и, возжигаясь, развертываемся Печатью Плана Творения (пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Реальности Плана Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца  и, возжигаясь, развёртываемся им (пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Плана Творения Украины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца Украины с фиксацией каждым гражданином Украины Синтез Реально физически собою. И возжигаясь, развертываемся им. 

И в зале Изначально Вышестоящего Отца сейчас вспыхивает вот этот План Творения как, просто такой плотный Синтез по всей территории Украины. И мы из зала Изначально Вышестоящего Отца эманируем План Творения Украины. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца План Творения становится прям по территории Украины, с фиксацией на каждого гражданина Украины прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Синтез Реально физически собою, Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Просим наделить нас способностями, возможностями, умениями в реализации Плана Творения каждого из нас и Украины в целом. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие в этот зал, в физическую реальность, в физическое явление.

И эманируем все стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделения ИВДИВО участников практики, и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь. 

Набор практики: Аватар ИВ Иерархии Изначально Вышестоящего Отца3981 ИВ Реальности, Херсон, ИВАС Иосифа Славии. 
Ипостась, Юлия Лукашук.
Проверка практики: Учитель Сферы ИВД Совершенства Человека Изначально Вышестоящего Отца 3987ИВР, ИВАС Андрей Ома, 
Зубятова Валерия, Служащий
Сдано ИВАС Кут Хуми
2 день 2 часть 
ПРАКТИКА 9. Итоговая.
(01:38:26 – 01:49:40)

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032‑ух Изначально Вышестояще Реально явленный, развёртываясь в форме Ипостаси 33‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас для завершающего Генезиса 33‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реально явленный, развёртываясь в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостаси 33‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4065 шестнадцатиллионов Огней Стандарта 33‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
Стяжаем 4065 актиллионов Ядер Синтеза Стандарта 33‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, и просим Изначально Вышестоящего Отца записать Синтез в Огонь.

И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 33‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся им. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 33‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Переходим в зал Книг Синтеза библиотеки Синтеза ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, направляя Аватарам Синтеза Синтез Книги, мы стяжаем Книгу 33‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И Аватар Синтеза Кут Хуми и Фаинь направляет нам Книгу. Книга перед нами. Книга такого нового формата. Посмотрите на неё. Наверху стоит 33, дальше название Синтеза, внизу ваши фамилия и имя. Берём книгу, возжигаясь ею. 
Переходим в кабинет на 4‑ый этаж вашего личного Здания Служебного, становимся в центре кабинета с Книгой в руках и развёртываем 33‑ий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить 33‑им Синтезом наш кабинет и здание. 
Мы подходим каждый к столу, кладем Книгу 33‑го Синтеза на стол. Садимся за стол. Синтезируясь, входим в Огонь и Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, фиксируя Книгу. Встаем из-за стола. 

И возвращаемся в зал Книг библиотеки Синтеза, Книг Синтеза, библиотеки Книг Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 33‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096-рицу Частей Субъядерным Синтезом 4096‑ти Реальностей 4065‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4065‑ой Изначально Вышестоящей Реальности и, возжигаясь 4096‑ью Частями Человека 4065‑ой Изначально Вышестоящей Реальности, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И в этом Синтезе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируем все 4096-рицы Частей Человека Изначально Вышестоящих Реальностей и возжигаемся 33-ричной Синтез 4096-рицей и, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь ею пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Синтез 4065‑ой Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся им. 
Стяжаем Цельный Огонь и Синтез 33‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Части Стандарта 33‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Стяжаем фиксацию 16‑ти Посвящений Стандарта 33‑го Синтеза, 16 Статусов 33‑го Синтеза, 16 Степеней Творящего Синтеза, 16 Синтезности, 16 Совершенств Полномочий, 16 Иерархизаций и 16 выражений Должностной Компетенции каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 33‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь, преображаемся 33‑тьим Ядром, Ядром 33‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот проживите такой момент, когда Ядро встало. 
И мы возжигаемся 33‑им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 33-им. И возжигаемся 33-ричным Синтез Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся им. 
И в этом синтезе мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас, стяжаем 64-рицу Служащего, 64‑рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 
И стяжая, возжигая всё развернутое 33‑им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаем ИВДИВО каждого.  

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И Благодарим Изначального Вышестоящего Отца за допущение, возможность восхождения, служения, Сотворения 33‑им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Изначально Вышестоящий Отец вот сейчас наделяет нас, благословляет на новый курс Синтеза. И возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за допущение, возможность восхождения, служения, развития, творения и всё то, во что мы вошли 33‑им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь направить нас, поддержать, помочь нам реализовать и осуществить. Просим нас взять на дневную и ночную учёбу 33‑им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, физическую реальность, в физическое явление в этот зал, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, развёртываясь Стандартом 33‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4096-рицей Человека 4065‑той Изначально Вышестоящей Реальности, 33-ричный Синтез 4096-рицы, Цельным Синтезом и Огнём 4065‑ой Изначально Вышестоящей Реальности, Цельным Синтезом и Огнём 33‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая 64 Синтеза и все 16‑рицы Посвящений, Статусов, Степеней Творящего Синтеза, Синтезности, Совершенств Полномочий, Иерархизацией и Должностной Компетенцией. Вспыхиваем физически Ядром 33‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 33-ричным Синтез Ядром, вспыхивая 64-рицей Инструментов, 64‑рицей Служения и, преображаясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 3987‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Одесса, благодаря Дом за возможность развёртки здесь 33‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделения ИВДИВО участников практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Владыка ИД Меры Чка ИВО 3987ИВР, ИВАС Себастьяна Виктории, 
Билоус Юлия
Проверка практики: Учитель Сферы ИВД Совершенства Человека Изначально Вышестоящего Отца 3987ИВР, ИВАС Андрей Ома, 
Зубятова Валерия, Служащий
                                Сдано ИВАС Кут Хуми
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