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День 1 Часть 1

00:03:13 

У меня предложение к вам настроиться на что-то новенькое. 3-й курс Синтеза идёт ракурсом - Ипостасный Творящий Синтез. Для того, чтобы в творящий Синтез войти, надо быть ипостасным Отцу. И вы держите такую генеральную линию на Творящий Синтез, чтобы начать реально его получить, жить им, действовать. 

00:05:24 
Генезирование, то есть, мы включаемся в процесс сотворения с Отцом. Включаясь в этот процесс, становясь сотворцом с Отцом, у нас появляются новые возможности. И потом куда б ты ни пошёл, чтоб ты не начал делать, а у тебя вот это уже есть как естество. И отсюда начинаются новые возможности в Нации в целом всего человечества. Поэтому ищите эту особенность, вот эту включённость и тогда у нас действительно Творящесть начнёт появляться, то есть, начнём его генезировать, в него входить, его стяжать. А это то, что в принципе для нас было запредельно, почему? Если мы берём по 5 расе, то у нас основное было это Права Созидания и Посвящённый, но живя некоторое время, которое мы служим в Доме, у нас уже выработалось видение, подходы как у Служащего. Поэтому мы идём сверху, Отец даёт, мы входим, и это становится для нас чем-то лично. Мы к этому уже пристроились, то Творящий Синтез и Ипостасный Синтез это для нас новое и этим курсом мы это вырабатываем и начинаем быть. 

00:08:32 
Когда с нами что-то происходит, мы в чём-то участвуем, что-то делаем или не делаем, на этом курсе надо переключиться, что здесь не только я - Личность, а здесь надо переключиться на Личность Метагалактическую. И на меня, я образно, включается не только моё, а ещё на каждого из вас включается не только ваше – времени не хватает, знаний и так далее. На вас включается Нация. И когда мы живём в этой Нации, а мыслим только личностно самому, мы не можем решить многие вопросы, потому что это только ваше личное. И вот общественное оно влияет на каждого из нас однозначно.

 Вот какая должность у вас, вы её как видите? Или это просто наклейка – Аватар (шучу). И вот вы должность получили, при погонах, в форме и думаете, вы свободны.

00:11:59
Если вы как-то связаны с Волей, то ваше безволие, я имею в виду по служению 15 горизонт, и вот вы какой-то, а у вас Воли нету, вдохновения нету, за что это мне? Это ж не только ваше. И у вас два момента, с одной стороны, подтягивается по должности, а с другой стороны, по вашим накоплениям.

 Теперь представляем Нацию, у вас есть, я образно, о плохом нам проще говорить, лень, вы лень стянули со всей Нации, о-па, и утром встать не можете. Дослужился, называется.

 Вы думаете, что организации нам ввели просто так, чтоб нам ещё дать дополнительную нагрузку, как в школе – факультатив. Вот мы как раз организациями вот этим курсом переходим на другую организованность Изначально Вышестоящим Отцом.

00:13:51
Как вы думаете, почему Отец раз в тысячу лет появляется, чтобы посмотреть, как он сотворил всё. У нас какое представление, Отец нам дал и мы эманируем, молодцы. А у вас другого нет видения? Мы такие, всё собрали и говорим Отцу – вот гляди, что по этому вопросу нынче есть. Совершенно верно. А Синтез это баланс Огня и Материи. Поэтому то, что мы берём у Отца и эманируем и с этим уже как-то сжились и это правильно, А теперь надо увидеть, что мы ещё и всё это собираем. Как вам такой вариант?

 У нас 6-ка Нация. Как вам эта идея, что если вы Аватар Общества, вы собираете общественные явления, чтоб Отцу это донести и рассказать. Вам нравится такая идея или нет? Не очень. Когда мы у Отца берём отцовское, лучшее, а здесь собираем всё, что есть.

 А что сделать, чтобы не собирать? Вы просто взяли Огонь, отэманировали, на эманации по подобию притянулось, этот процесс идёт постоянно. Избежать стерильной изоляции нельзя. Вы на этой территории живёте, это коллектив, это масса, это мы в целом. Собирать не хотелось бы.

 6-ка это 6-й горизонт, Совершенный Разум, это части, которые будут задавать вопрос, как ты будешь это делать.

00:17:59
Вот Учитель Христос в ад спускался и не замарался, почему? Потому что, представьте, что Тело как человек со всеми частями, есть возможность, стягивая, в этот момент, что делать? Собою учить, собою преображать. И когда Статуса, Посвящения Учителя нет, или даже одной компетенции, почему нам ввели Должностную Компетенцию – Учитель Сферы, потому что когда на вас идёт, а ваше тело сто в этот момент должно сделать? В этот момент научить, то что к идёт и в этот момент научиться самому на скорости работать на опережение.

Идёт по подобию, к вам притянется только подобие. Если вы ленивы, к вам притянется лень, вам успеть нужно самому перестать лениться, включиться в деятельность, и создать поле деятельно вокруг себя. Тогда лень входит и сгорает в этом поле. Грубо говоря, вы это стянули, потому что оно должно куда-то идти, есть кто-то автор, есть где-то источник, но вы сработали на опережение. И вот наши должности, которые сейчас - Учитель Сферы действует так первоначально. Понятно, чтоб получить Посвящение и Статус, вы должны научиться, либо служебно, либо лично так действовать.

00:19:47 

Наше служение, с одной стороны, оно однозначно опирается на какие-то наши данности, что дано и что нам нужно изменить, поэтому не нужно смотреть, что стягивается это плохо, это как раз повод для развития. Если вам ничего не стягивается, как вы будете развиваться, сами в ад пойдёте? Ад закрыт, получается, нам надо переключиться в служении на другую организацию и начать складывать, а что это такое моя должность, моё служение и как мне это делать? 

 Поэтому посмотрите на такую схему. Вам идёт, вы стягиваете, и здесь масштаб. Знаете, чтобы это успеть на опережение, переработать нужно иметь какую скорость? Всепланетарную, а не местечково «деревенскую». Многие говорят – мысль планетарная. Если мысль планетарная, стянется всё с планеты. 

 И вот ленивый Дух получил огонь и говорит, что сейчас буду проводить занятия, рассказывать, прослушав записи умных людей нашего Главы ИВДИВО, как надо жить дальше, ага. Ваше личное участие, начиная с 6-го горизонта обязательно. 

 Вы Должность получить хотите? А можно должность повыше? Можно.

И когда будни начались, на Учителя Сферы идёт одно, хотя в Москве на Учителя Сферы идёт немало, сами понимаете, А погоны ничего не дают. Вдохновение что даёт? Труд, тяжёлый ежедневный труд, который делает ваш Дух.

00:23:20
Поэтому, когда мы с вами стяжаем, значит вам это дано. Вот мы получили должность. Теперь вы понимаете, что должность только на год даётся? Ну, чтобы когда мы должности сдаём или вы стяжаете ту же должность, она уже другая. Обратите внимание, какая это нагрузка, поэтому концентрация идёт только на год. Вы ж понимаете, какая это нагрузка, потому что концентрация идёт только на год.

 И вот представьте, вам Отец дал и если вы просто ничего не делаете, вы это эманируете, стягиваете, и к концу года чувствуете усталость. Служу, просто сил нет. Почему, что вы не сделали, почему такое состояние? Наша должность должна нас заряжать и вдохновлять, поддерживать вас.

00:25:22
Что нужно сделать, чтобы вы не уставали? Нужно думать, что у вас в 16-це стоит на 6-й позиции? 6-я Ипостась занимается Генезисом. А что значит Генезис для вас? Когда мы берём у Отца что-то и всё, что нам Отец дал нам надо как-то собою сгенезировать новые возможности.

 И нужно из всего сгенезировать, что дал Отец что-то собою лично, чтобы из этого что-то получилось. То что получается тобою сделанного, из того потенциала Отца, и это приводит к чему? Тогда меняется Генетика. И когда у тебя поменялась Генетика этим Генезисом тем, что дал Отец, ты уже не стягиваешь по этому вопросу, а по этому вопросу чётко собою преображаешь. То есть, из тебя идёт эманация на уровне Генетики. 

 Поэтому, уважаемые Аватары, Владыки, Учителя, Ипостаси, нужно заняться Генезиом вашего служения. И что-то сделать лично по тому, что дал вам Отец. А Отец вам дал и Статус служебный, Ядро, Нить, Сферу, то есть в принципе у вас есть определённое явление собою, но оно же вам дано с той базой, которая у вас есть.

 И нам нужно переключиться из того, что я взял и эманирую, почему? Потому что то что я эманирую никто взять не может. Поэтому куда эманируем, кстати, всегда? В Дом, у Отца взяли и тому же Дому и отдали, офизичили, да. Но теперь эти времена закончились, Новая Эпоха началась и теперь у нас у каждого своё чёткое Служение.

 И когда вот это состояние, нет заряженности, бодрости рано или поздно приводит к тому, что нет Генезиса своей служебной Должностной Компетенции.

 А Организации любые и Подразделение любое это есть физическое представление Отца на физике. И придут времена, когда по всем вопросам буду приходить в ИВДИВО на консультации, на приём к Отцу.

00:33:35
Нация - это мы. И если мы в Нации занимаем позицию Философа Синтеза, Управителя Отца, как его организации, за нами главное на 6-ке, что в Нацию идёт? Генезис, и надо сгенезировать что-то новое, чтоб у того человека или у Организации, или у Страны это получилось. Один сделал, у всех получится. Нам нужно переключиться в Организациях Отца на такой стиль. Но здесь надо увидеть такую вещь, что Организация, это с одной стороны, как внешняя деятельность и у неё есть ведущий той деятельности Аватар. А нам надо ещё посмотреть как на каждого из нас, что у нас есть такая организация. У каждого из нас есть Организация Метагалактическая Нация ИВ Человека ИВО. И как я как Нация организован. И Нацией как я организован.

 У нас Планета 1023 ИВР, это Планета Аватаров, то через 16 Аватаров идёт аватарскость всем людям просто как жителям Планеты Землян. С одной стороны Аватар это по должности, а с другой стороны, каждый человек тоже этим организован. У нас требование на Планете Земля быть Аватаром априори иерархически.У нас пока нет такого понимания, поэтому к Дому приписывают Служащих, а в Организацию не приписывают, поэтому в Организации мало ходят, потому что не видят, на сегодняшний день у каждого из нас есть потребность необходимость материальной, снизу материей организоваться в 16 Организациях. Просто так пока не видим.

 Поэтому говорим, что входите в любую Организацию, это говорит, что вам лично нужна какая-то Организация аватарская ИВО. Раньше не было. Это одна основная задача, когда Иерархия вошла в человечество, человечество вошло в Иерархию. Какую вы видите для себя задачу по-человечески.

00:37:43
Как вы организованы Иерархией? Почти никак. У нас произошло событие, все Посвящённые вошли в ИВДИВО, Иерархия зафиксировалась на человечество. И вот какая задача Организации Иерархии сейчас? Не только у Аватара Иерархии, у каждого из вас.

Нам нужно во всё войти лично. 6-й горизонт – это Личность. Разуму не нравится, что пришёл другой Огонь и он ему подочтётен, а он был самый главный.
Какая главная задача у вас как у человека и вообще Организации Иерархии, что пришла Иерархия в человечество? 

Научиться Волю Отца, как иерархическую Волю и свою свободную волю сонастраивать и вмещать своею Волю ИВО.

Раньше это было необязательно. Ты как человек живёшь своей свободной волей и даже мы с вами по-человечески мы могли некультурно себя вести в плане Иерархии. 
Поэтому, когда Иерархия пришла сюда в человечество, нам надо как-то по-другому организоваться. И вот если мы так пройдём по 16 организациям, то у нас воникнут конкретные задачи, которые нам нужно лично проработать. А зачем в 16 ходить, можно одной какой-то заниматься, Иерархией, например? А так как Иерархия имеет отношение к Нации, то нужно все 16, Отец 16-ричен. Не обязательно ходить на занятия 16 Организаций, но держать иерархическую организованность и таким образом отстраивать себя, это наша прямая задача, чтобы развивать Творящий Синтез и стать ипостасным Отцу. А вы думаете, что стать ипостасным Отцу, это просто всё стяжал, нет. Вам надо ещё сорганизоваться.

00:44:03 
У нас сейчас вводят Балы, для развития Общества нового, бал как явление Отца, Нового Мира, определённой концентрации среды. В такой светской системе взаимодействия мы начинаем развивать Высшее Общество. И не потому, что мы высшие, Высшее Общество потому, что в этот момент общественных контактов, как, например, на Балу, мы приглашаем, приходят Высшие Существа, как Аватары, Отец. И мы вроде бы делаем это общественное действие - Бал, через это мы на Нацию организовываем такие высшие процессы, мероприятия, организации и потом человеки могут входить в Нацию и это уже есть. И увидеть это надо в 16-це.

00:45:25
16-ца у нас преобразилась и с позиции 16 Организаций Отца и нам надо войти в 16-ричную организованность Отца собою, чтобы для нас это стало естественно. У нас новость такая, что наконец-то мы как Служащие, как человечество естественно вошли в Метагалактику 1024 ИВР. По огню так, мы огонь стяжали, а живём, как? Нам Метагалактика даёт импульсы, посылает скорости, огни и так далее 1024 ИВР, а мы ей отвечаем, так как можем. Ответ взаимодействием идёт уровнем 1024 ИВР. Метагалактика стала для нас реально ощущаема.

00:51:02
Что для вас лично, что Метагалактика поменялась? У нас в 16-це 9 позиций это Человек. Помните, Будда это Совершенный Человек, Теург Совершенный Человек, они выводили нас на определённы вид рас. Это определённая ориентировка, что надо сделать, чтобы стать Совершенным Человеком? Для нас это срабатывало, что для нас это трудно достигаемо и ваше Пробуждение закрылось. А поскольку мы воспитаны в рабско- божественном образе, каждый скажет, нет, мне ещё равно, я это не знаю, это не знаю. И таким образом развитие Расы стало тормозиться.

 Видеть 5 расу запрещалось, какое у нас было развитие? Насколько вбитое нам в генетические программы было очевидно. Нельзя было выходить за пределы физики, запрет, откуда он взялся? Только Посвящённые могли выходить за пределы планеты, а не массы.

00:55:50
Будда преодолел, он вошёл в Пробуждение, но это он. А мы берём все запреты Духа, как нормы бытия, а Пробуждения не хватает, чтобы выйти за пределы этого ограничения. И у нас эти установки стоят, что опасно видеть. Раньше Будда регулировал эти процессы, а теперь мы вышли в ВЦР, стяжав части этой ИВР, став Человеком Высокой Цельной Реальности Метагалактики, мы в принципе для всей Нации, для всех людей преодолели ограничения и возможности Духа 5 расы. Мы так и раньше шли, но дошли только сейчас, кода эта смена произошла. И Дух теперь всех свободен, у нс уже 102 ИВР освоены. 102 Подразделения и мы переломили те возможности, которые были определены Иерархией эпохи, как Эпохи Христа. Поэтому Христос завершил свою деятельность.

01:01:23
Поэтому, когда был Христос, это было Воскрешение, и нам надо было помучиться и пострадать. А у Отца всё просто. И с одной стороны смешно, а вы посмотрите на ваше поведение, на ваше состояние, почему мучаемся? Да он давно не мучается, он счастлив, мучиться надо было тогда один раз, а человечество продолжает нести эту муку. Когда человек страдает, он явно занят не созиданием, не творчеством. Это уже не имеет смысла. Снимите эти состояния. У нас есть сейчас возможность завершить всё то, в чём вы были. Страдания основаны на лени Духа, поэтому легче страдать, чем творить.

Чем опасна лень Духа? Лень Духа приводит к тому, что жизнь останавливается.

02:01:04 - 02:21:00 Практика 1. Стяжание нового 16‑ричного явления Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16‑ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца явлением 16‑рицы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16‑ти Теургий 16‑ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца.
02:21:29
После практики, чтобы не было такого, кто первый, а кто второй, всегда есть очень хороший вывод, какой, который преображает все разночтения, претензии и так далее.
Первый среди равных. Кто ты первый в этом, у тебя есть все возможности, чтоб стать первым в чём-то, в чём ты можешь определиться и образоваться. В завершении старых, вот мы сейчас завершили старые Теургии, и вопрос сейчас не в том, кто ты первый или второй в этом, а может быть всё наоборот и это создаёт такую динамику Духа, ты всё равно можешь стать в чём-то первым, ты априори являешь ИВО.

 И вот когда мы стяжали 16 Организаций и организованность вот такую Отцом, а потом 16 Теургий, знаете, ты явил Отца и, понятно, что как человек, Отец выражается человеком, правильно. Вот мы в 9 Организациях дошли до нормального человеческого состояния. Наша цель была из клеточки стать Человеком и тебя это вдохновляет. Ты явил Отца и вокруг тебя начинает разворачиваться этот Отец. Вот это явление Отца Человеком. А дальше, когда Человек состоялся Человеком-Творцом, и вы начинаете нормально жить. И все наши стяжания нужны для того, чтобы изменить качество жизни. Синтез это инструмент для развития качества жизни.

02:30:02
Мы с вами определили, что нам не хватает знаний. Для нас знания априори должны быть метагалактические.

Вера и Знание. Есть вообще Вера как часть. Есть религиозное отношение к Отцу и с Отцом и светские отношения с Отцом. Нам нужно увидеть разницу. Светские отношения ни когда вы ему молитесь и ждёте ответа, и он не приходит, а когда вы вступаете в определённые отношения, общение. Когда вы видите реакцию, можете воспринимать. А религиозные, это когда вы верите, что он вас спасёт, а вам делать ничего не надо. Религия разрушает наш Разум, нашу светскость.

 Светская Вера нас стимулирует к определённым действиям, и мы верим, что-то делая. Когда вы верите, что всё будет хорошо, это вера религиозная.

02:38:37 Академичность знаний. 
Источник знаний важен. Есть знания, что у Отца это так.

 Есть знание, но оно ещё не стало внедрённым в материю, которое эту материю развивает. Это сродни Посвящениям, когда мы можем взять что-то вышестоящее пока не академическое, пока это не проверено и собою внедряем это в материю. И тогда это знание становится фундаментальным, научным, доказанным и все начинают строить там какую-то теорию и так далее. Это не то, что наши знания, выучили и забыли.

 Вот у вас есть какое-то знание, а для того, чтобы до синтеза дойти, знание для вас должно стать фактическим, то есть вы своё знание должны внедрить в свою материю. 

 Нам нужно увидеть, что Знания это не то, что учёные нашли, это понятно, они это раскрыли. А Знания это то, что человек смог собою зафиксировать, развернуть и создать научную базу. Чем мы больше займёмся Знаниями Дома, применяя в своей жизни, как экономике, мы, таким образом двигаем Нацию.

У нас 96-ца Научного Синтеза без вас мозаика не сложится, открытий не будет. Каждый приносит свою частичку знаний, чтобы на следующий виток выйти.
02:53:40 Стратогемия Знаний. 
Если мы увидим путь не только по дороге, а вы увидьте смену перехода в другую реальность. Потому что в данный момент пути у вас уже другая стратегия. Вам нужен набор стратегий на тех знаниях и, входя в это, нам нужно знания быстро подтянуть, что здесь делать.

03:00:35 Системы у Стратогемии Знаний. 
Чем работает Стратогемия Знаний? Разрядами. Мы стяжаем 4096 Разрядов, определённые ряды – раз-ряд, ряды Знаний, и в какой-то момент происходит разряд, когда все Знания, которые учёный сложил, вспыхивают – о-оо теория! И вот тебе научное открытие. А если знаний недостаточно, они в ряды не складываются. Смотрите, 16-ца Отца – один ряд. 16-ца Организаций, 16-ца Жизней, 16-ца Частностей. Когда эти ряды связываются, и у вас озарение.

03:05:08 Аппараты Стратогемии Знаний - Знания.
Частности Стратогемии Знаний – Суть. Суть является итогом реализации вашей части. Когда мы стяжаем у Отца эту часть, ядро части, что это такое? Огнеобраз, а Огнеобраз это материя, Вещество. И когда мы идём к Отцу, мы стяжаем само Вещество. То есть, Отец нам даёт не Огонь этой части, а Вещество. А когда у нас есть Вещество Стратогемия Знаний, то мы естественно уже физически этим можем пользоваться. 
03:14:55 – 03:24:12 Практика 2. Стяжание Синтеза Метагалактической Стратогемии Знаний ИВО, Ядро Синтеза части Метагалактической Стратогемии Знаний, Стяжание 496 Синтезов, 4096 Разрядов Стратогемии Знаний, 4096 Знаний Стратогемии Знаний ИВО, 4096 Сутей Стратогемии Знаний ИВО.

Составила Аватар ИВ Мг Общества Экософии Культуры ИВО 3987 ИВР, ИВАС Вильгельма Екатерины, Шарапова Вера, Ипостась.

Текст принят ИВАС Кут Хуми 04.04.2018г

День 1 Часть 2

00:00:31 Равновесие миров: два вовне - два внутри
Продолжим дальше. Вы уже слышали, что Тонкий мир становится внешним. И наша задача посмотреть на всё, что мы делаем, не только Физическим миром, но и Тонким, в применимости его вовне. 
Что это значит, жить вовне Тонким миром?
Вот Тонкий мир нации, коллектива людей возьмём. Все люди разные, они отличаются друг от друга. Физически мы видим их выразимость, речь и т.д. А вот Тонкий мир у групп людей – он разный тоже. У учёных один свой тонкий мир: погуляли, вместе помолчали - и поняли друг друга. Тонкий мир наш уже стал внешним в Метагалактике. Это непривычно, но надо это усваивать.
Пример погружения, где действие идёт тонкими телами, т.е. другим ракурсом материи. И освоение Метагалактики внешне нам надо это добавлять в свою жизнь. Смотреть не только Физическим, но ещё и Тонким миром. Берём расстояние в Метагалактике: Физическое мировое тело - это одни скорости его перемещения и возможности, Тонкое тело – другие. Нам надо открываться для других возможностей Метагалактики. Тонкое тело может выйти и вам что-то передать. Тонкость мира внешнего выражения.

00:06:31
Почему стало возможным, что мы можем Тонким миром жить вовне, а не внутри? Чтобы войти в ВЦ Реальность, нам надо что-то вовне выразить, как в материю, т.е. в Метагалактике внешне офизичить что-то. Выразили Тонкий мир вовне, место внутри освободилось, и в нас начинает входить ВЦРМ.
И с одной стороны, нам надо Тонким миром научаться жить, пользоваться, чтобы Метагалактику могли осваивать люди, которые Синтезом не занимаются и пока не служат. И нация, как коллектив людей, начинает жить метагалактически. Мы вышли в равновесие: два мира вовне – два внутри. 
Где предпосылки Тонкого мира? Где у нас живут Трансвизорные Тела? – С 4097-й по 8192-ю Реальности Мг ФА. Человек увидел, как хлопают Трансвизорные Тела при стяжании новых тел, значит, Тонкий мир для нас становится внешним. Давая задания Трансвизорным Телам, это потихоньку становится реальным внешне. Мы, научившись это делать, начинаем эманировать, и этим начинают пользоваться те люди, которые живут на этой территории. А могут этим все на Планете пользоваться? Больший масштаб требует большей активности Духа. А Духа не хватает, он не совсем ещё включился. Минимальная концентрация наших возможностей на коллектив идёт масштабом наций. Первой идёт Мг Страна. Дальше Генезис ЭП. Если говорим о нации, у нас с вами будет Мг Нация Украины. А вначале Мг Нация Одессы, территории, на которой мы конкретно живём.
00:15:00 

Нам надо войти в конкретику Метагалактики. Метагалактика – это мы. И для нас конкретика: Тонкий мир – это знания, это внешнее выражение. И нам надо этим начать лично пользоваться. Это значит, можете сходить в библиотеку, взять любую книгу у КХ, прочитать её и это применить завтра в профессии. Или для любой другой деятельности – в служении.
Первое качество, которое принесла Метагалактика – открытость. Попробуйте открыться Метагалактике. Мг нация – метагалактическая. Чтобы нам это выражать в нацию, нам самим надо иметь это. Чтобы что-то отдать, надо это иметь, а не жить теоретически. В 16-рице Отца – 9 выражений Человека, и нам надо по-человечески это осваивать.
00:18:00

 Вспомним Кубы Творения. Все здания, которые мы стяжали, сделаны по принципу Куба Творения. Это значит, что идёт постоянный процесс Творения. И нам надо в этот процесс включаться. Кубы хотят творить, а запроса нет.
 И надо всё, что вы стяжали, сделать личным достоянием каждого, чтобы потом это можно было отдать всем.
00:19:27 Метагалактическая Личность
Что такое Мг Личность? В чём отличие Мг-й жизни от нашей жизни Планетарной? Что срабатывает? – Части. А части живут Реальностями. И Мг жизнь даёт разнообразие возможностей разных Реальностей в одном. И Мг Личность – это сколько Реальностей вы можете собою держать, жить ими. Это и есть ваши возможности как Личности, Метагалактические. Из этой концентрации Реальностей складываются ваши личные возможности, способности, умения. Любая Реальность несёт нам эту концентрацию: скорость, пространство и т.д. и т.д.
00:21:14
Раньше 6-я организация называлась Космогенезис, сейчас это ушло. Космогенезис нам показывал, что с одной стороны, Метагалактика сотворяет каждого, а с другой стороны, каждый влияет, другими словами, сотворяет Метагалактику. И нам надо перейти на явление, когда генезис, которым мы занимаемся с вами, в нации, он предусматривает, что мы и сотворяемся Отцом и сотворяем Отцом ту же Метагалактику. И через это перестроиться на Мг Личность.
00:22:39 Метагалактический набор условий для путешествия и Генезис
Пример, что надо сделать лично, чтобы поехать путешествовать. Вам нужен, какой набор? – Метагалактический. Вам нужны какие-то наборы времени, мерностей, чтобы вызвать на себя концентрацию других разных Реальностей для этого личного дела. 
Куда бы мы не поехали – Метагалактика везде. Мы её можем не учитывать, она нас может сотворять – тогда мы несоснательные.
Что вы можете сделать, когда поехали в другое место – сгенезировать с учётом тех Реальностей, в которые вы вошли, допустим, глубину Веры. И сгенезировав глубину Веры, развернуть как внешнее выражение – Теургию Веры. Это уже есть некая Метагалактичность. И вы как личность развиваетесь.
 И на каждую территорию идёт фиксация разных Реальностей, если брать по подразделениям. И каждый въезжающий на территорию, начинает фиксировать на себя эти Реальности. Даже если он ничего не соображает, у него начинается внутренний генезис. Он приехал в одном в Одессу, на него включается Матрица Самоорганизации, и уезжает другим человеком.
00:29:30 Практика Дома
Выезжать из насиженных мест, чтобы включился Синтез других Реальностей и заработали другие оболочки Дома. Когда вы находитесь в одном месте, у вас срабатывает определённый набор Реальностей и складывается какая-то ваша личная особенность. Поэтому одессит может не понять красноярца. А красноярец китайца.
И если мы теургически посмотрим на планету Земля, что мы увидим? Мы не случайно стяжали 16 Теургий 16 организаций. Мы увидим, что вся Планета, Владыка показывает, фиксирует разные экополюсы. Экополюс Метагалактики ФА, он на всей Планете фиксируется? – на всей. А Экополюс 3987ИВР фиксируется на Одессу. И это всё накладывается на Планету в разных Реальностях, в разных наборах, но всё вместе на Планете есть. И нам надо научиться лично этим пользоваться и жить.
А наше физическое восприятие: море, побережье, дома – физический взгляд. А если тонко посмотреть, где стоит здание подразделения, а где фиксируется ещё какое-то здание. Шаг сделал – и вы уже видите Экополюс 3987ИВР. Поменяв набор Реальностей, вы уже видите Экополюс Метагалактики 1024 ИВР.
Мы в это переключаемся, и нам надо в этом лично разбираться. И это и это конкретно влияет на нас, на нашу жизнь, а мы на это. Гуляя по городу, проходя каждый раз, можем оказаться в разном наборе Реальностей. Говорю я вам это, чтобы у вас активировалась Мг личность. 
00:33:11 Реальности Мг Нации
Экополюсы встали, а теперь мы созидаём или сотворяем Метагалактику. Мы можем вызвать любую фиксацию там, где мы есть? – Можем, возжигаясь определённым Огнём и Синтезом, и здесь включается зал, кабинет, экополюс, явление Владык собой. И этим начинаем осваивать новые возможности.
Если с позиции расы посмотреть, 2-я организация там, где Генезис ЭП. Мг Страна – План Творения, 2-я - Мг раса, Генезис ЭП. Нам надо в нацию, а она тянет, куда? – в Расу. А Раса - это больше природное начало.
00:35:04

Теперь понимаете, в чём находится нация украинская. Каждый из нас, живя на территории, фиксирует собой определённое количество Реальностей, и все Реальности всех человек этой территории образуют реальности Мг Нации.
Поэтому, с чего начинается Мг Нация, как явление? - Это те реальности, которые нация может собою фиксировать и выражать метагалактически. И этот средний показатель влияет на каждого.
00:37:52

Об обучении в школе. На школу приходят гении, а выходят средне образованные люди.
Поэтому, если кто-то не докладывает в нацию определённого количества Реальностей, то вся нация становится средней такой. Моя хата с краю, главное мне, у меня есть и больше не надо - эта позиция приводит к тому, что нация оказывается в плачевном состоянии. Реальностей не хватает.
00:41:00 Домашнее задание
Вам домашнее задание: переключиться на мировоззрение Реальностей. 
Если мы увидим, что, обладая большим пространством, мы получаем больше возможностей Духа. Дух живёт пространством. Появляется большая дееспособность, духоизбыточность. 
Метагалактика - она большая, поэтому нация нам помогает Метагалактику каждому лично познать и вместить. 
00:43:50 Первое – Реальности
Итак, первое – Реальности. Вы увидели, что Реальности нам конкретно нужны. Метагалактика зафиксировалась на всех. И для Отца важен каждый, все клеточки Отца.
Мг нация идёт фиксацией территории, и территория помогает это сделать. Почему? - На территории есть определённая фиксация Духа. И наши территории готовились к тому, чтобы на них развернулись такие Реальности Мг. 
И чтобы нация была Метагалактическая, мы должны стать какой личностью? – Метагалактической. И здесь мы сотворяем нацию, с одной стороны, с другой стороны - нация сотворяет нас.
00:49:50 Второе - Мир нации
Что ещё может быть характеристикой нации, такие базовые явления? – Мир. У каждой нации будут разные миры. И тонкий мир украинца будет отличаться от тонкого мира немецкого. Всем миром помолимся – и есть характеристики мировые, свойственные тем или другим нациям. 
00:51:22 У каждой нации свой мир
 Как вы видите мир нации? Какой мир нации Украины? Что является таким тонким показателем? И у нас есть восприятие или невосприятие наций по каким-то мировым показателям. Просто все разные. Мамы всякие нужны, мамы всякие важны.
Конфедерация – надо научиться видеть, что мир у каждого свой.
00:56:22
Вот у немцев – пунктуальность, а у украинцев, кроме сала и певучего голоса, что? - Гостеприимство, душевность, хозяйственность. Что на самом деле звучит больше всего из этих трёх? – Хозяйственность, всё в дом. И если у меня в хозяйстве что-то останется, будьте добры ко мне приходите. Из зала: - А что останется, то в кладовочку. (Смех).
Тонкость мира нации ни хорошо, ни плохо, она такая есть. И вот он тонкий мир, что от вас эманируется и уже в большом масштабе. Теперь вы понимаете, что всё, что происходит, сотворено, кем? – каждым хозяйством. И нам теперь с хозяйства надо переходить на экономику, на ИВДИВО. И вот украинской нации с кладовочкой надо перейти на ИВДИВО.
Увидели, какие задачи сейчас стоят перед каждым из вас и перед нацией.
Посмотрите, насколько нация откинута назад обособлением каждого в своём хозяйстве. Посмотрите экономику страны – вот вам, пожалуйста, развитие нации. И наша задача остановить движение в ту сторону – 6-го горизонта Мг Нации.
И взгляд Мг Нации надо начать разрабатывать. И Аватар Мг Нации этим напрямую тоже должен заниматься. Теперь понимаете, почему в организациях ходят мало на занятия и советы. И это потребует от нас личных изменений.
01:02:45 Третье - Личность
И эту ситуацию надо менять. Менять внутри какие-то силы – смысла нет. Это горизонтальное развитие. А мы менять можем, как? – Метагалактически. Метагалактика фиксируется на каждом. А потом все вместе мы создаём нацию. Поэтому, каждый из вас напрямую меняясь сам как Личность, может влиять на развитие Мг нации.
Вот теософы не стяжали Образ Отца, началось определённое развитие. Но мы сейчас Метагалактику в целом уже развернули. Но не забывайте, что у каждого из нас есть личная книга, что ты делал в этих условиях, как ты развивал Мг нацию. И почему жизнь така? Вопрос, а что ты делал лично? И это всё аккумулируется в твоём духе, огне и потом ты этим сам живёшь и действуешь. Где родился, там и пригодился. Поэтому руки в ноги и начинаем в этом направлении работать.
01:05:12 Четвёртое - Дух нации
И у нас есть Реальности как явление нации, дальше мир, как явление нации. Что ещё? – Любая нация фиксирует определённый Дух. Любые коллективные достижения нации приводят к активации Духа. Примеры со спортсменами на олимпиаде.
Если вы стяжали новое Посвящение – Дух нации поднялся. Вы стяжали Абсолют, это всё пошло в развитие нации. И вы этим служите. Если вы сами лично не развиваетесь, вы нацию не развиваете.
 Вопрос: что вы развиваете, если такой Дух нации? И нам надо, чтобы Дух был Метагалактический, чтобы он заряжал нацию. В нации воспитываются детки, есть больные, здоровые люди – а это всё у нас влияет на каждого. 

И это надо увидеть: что мы в нации как нация.
Все вместе синтезируются, и формируется нация Планеты Земля. И уже нашу Планету Земля знают там.
У вас столько подразделений и такой бардак в стране. Напишите объяснительную. И с одной стороны – шутка, с другой стороны - не шутка. Почему такое происходит? И когда такое происходит, одна нация выезжает за счёт другой нации. Подумайте на эту тему, а в Метагалактике каждый отвечает пред Отцом один на один.
 И нация Украины отвечает пред Отцом, что она делает Его Огнём, как вторая Цивилизация. А это личная ответственность каждого, живущего здесь.
01:12:12
Нам надо уйти из состояния, когда власть захватили, а дальше не знаем, что с ней делать. Надо Дух поднимать в нации. Много работы.
 Если вас придавило, вы перешли в Планетарную Личность. А Планетарная Личность, на чём держится? Посмотрите с позиции 16-рицы. Метагалактическая Личность держится на Любви и на Свете. И когда вы все в любви и светлячки, посвящения светят, - это личность Планетарная.
А Метагалактическая Личность будет, на чём по аналогии? – Мудрость и Дух. 6-й горизонт, Человек Мг - Дух пишется в Мудрость.
ВЦР – Огонь и Воля, 7-ка.
А Человек ИВО, там будет, что? – Синтез и Поядающий Огонь, МГК. Поэтому МГК не очень любят, там Поядающий Огонь. 
Поэтому у нас есть куда расти в личности, поэтому по систематике внешнего выражения личность стоит на 8-ке. А личность на 6-ке – это Мг личность, больше в группе, нации, коллективе. А Личность Человека ИВО, на 8-ке, это вы свободный от каких либо коллективных поддержек. Нация важна, но вы уже и так можете быть личностью ИВО. 
01:18:57 Пятое - Генезис нации
Что ещё у нации есть? Что на 6-ке ещё есть? – Генезис. Значит, нация должна являться Генезисом. И что для вас Генезис нации?
В первом приближении это то, что дал Отец, мы сложили лично, как новое, - это то, что нация умеет. Генезис нации.
01:25:21 Шестое - Теургия нации
Мг Теургия нации. А Теургия – это определённые связи вашего организованного внешнего выражения. Генезис идёт больше внутри, как наши части, наш дух, наши реальности внутри генезируются и что-то получилось. Например, этот с голубыми глазами и с хозяйством, да? А Теургия – это как вы это выражаете вовне. (Дружный смех). Разум, Совершенный Разум, как 6-й горизонт, он обязательно должен дзенить. Серьёзно – это недалеко и до конфликта. А если вот так смотришь, и всё слегка рассасывается. Мг Теургия нации – это насколько нация может это выражать, понятно, что и каждый.

Генезис – это то, что вы сгенезировали внутри, а Теургия – это то, что вы смогли из этого выразить вовне.
И у нас больше вопрос стоит с Теургией, внутри мы уже что-то настяжали, что-то сложилось, вовне…? И это состояние, которое надо раскручивать и в этом переключаться.
01:27:02
Мы к нации приблизились, завтра ещё глубже будем этим заниматься, поэтому сейчас пойдём стяжать Мг Личность каждому и Мг нацию.
Пойдём стяжать явление Мг нации Планеты Земля. Сверху пойдём.
На примере нации увидьте сам Синтез: если мы смогли вместить, усвоить, каждый и в группе, нам дают новое. 
 Пришло время (при сохранении нации каждый человек важен) развернуть её метагалактически. А это не просто, когда вы привыкли жить как Человек Планеты, а вам теперь надо жить как Человек Мг. «Новый вид бизнеса – чемодан для перевоза Реальности» - с юморком.
01:29:06 – 01:41:15 Практика 3. Стяжание Метагалактической Нации Планеты Земля шести явлений: стяжание Метагалактической Личности ИВО; стяжание Мира Метагалактической Нации Планеты Земля; стяжание Метагалактического Духа Метагалактической Нации Планеты Земля; стяжание Генезиса Метагалактической Нации Планеты Земля; стяжание Теургии Метагалактической Нации Планеты Земля; стяжание минимум 256 Реальностей Метагалактической Нации Планеты Земля. Стяжание Метагалактической Нации Планеты Земля Метагалактической Личностью Генезисом ИВО.
01:41:15 Комментарий после практики 3
Мы пристроились к Мг нации, она пристроилась к нам. Попроживайте это состояние. Поищите состояние просветления в голове. Отслеживайте состояние вашего Разума внутри, как будто вдохнули. Нация будет ночью с нами работать, мы с нею.
01:43:40 Комментарий перед практикой 4
А мы займёмся 16-рицей ИВО. Что поменялось у нас? Можно сказать, посвящения и все достижения наши. Но у нас ещё поменялись наши части, поменялись Дома в частях.
Первые 16 частей не изменились, но там сейчас ИВД Человека Планеты Земля. Что для вас это лично? И ранее 15 частей развивались условиями Творца, а сейчас там стоит Дом - ИВД Человека Планеты Земля. Как вы думаете, наши части поменялись? – Конечно, да. И так практически все выражения.
 Поэтому мы сейчас пойдём стяжать обновление Частей ракурсом Генезиса на 6-м горизонте, чтобы они генезировали лично. На 5-м стяжали бы ракурсом Человечности.
Поменялись базовые 64 Посвящения, Статусы и т.д. Нам это тоже надо обновить. И что у нас по Посвящениям получилось – Человек начинает получать Посвящения по реализованности частей. Частям удалось, это ж Части Отца, как-то Отца явить. И даётся то, когда мы что-то вышестоящее можем развернуть в той материи, в которой мы живём. Поэтому, когда Части удаётся войти в Огонь и Синтез и как-то это выразить, Человек может получить Посвящение. 
Зачем вам нужны Права Созидания Посвящений? – Новые какие-то возможности, обновление. Если нет нового, человек быстро начинает, можно сказать, деградировать. Нужно обязательно Огонь – Материя. Жизнь – это наша Материя, а Огонь – это будут Посвящения, как первое выражение, потом Статусы и т.д. Жизнь – это 9-ка, Огонь для 9-ки – 10-ка.
Пойдём обновляться.
01:56:41 – 2:11:36 Практика 4. Стяжание обновления 4096-ти Частей Человека ИВО и всех достижений новым явлением 16-рицы ИВО и 64-рицы Ипостасей ИВО. Стяжание 4096-ти Генезисов ИВО (один Генезис – одна Часть). Стяжание личного выражения ИВАС Кут Хуми Фаинь. Стяжание фиксации ИВДИВО на каждом в обновлении Частей и достижений. Стяжание ночной подготовки 38-м Синтезом ИВО.
И на этом первый день 38-го Синтеза завершён. До завтра.
Составила Владыка ИД Синтеза Иерархизации ИВО 3987 ИВР, ИВАС Фадея Елены, 

Полтавцева Валентина, Ипостась.

Текст принят ИВАС Кут Хуми 30.03.18г

День 2 Часть 1

00:02:40 
Включился тонкий мир и окончательно освободил нас от рабства. Раб жил в ограниченном пространстве, как собака на привязи. И это состояние было записано в генетике. И это рабство, ограниченность было записано в генетике, в тонком мире. Но мы преодолели, вышли, но генетика связана исторически. Мы тонкий мир освоили Человечески, настяжав там Трансвизорные тела. Стянули на физику тонкий мир, вошли в новую 16-рицу и преодолели рабство.
00:06:43 
Основной закон Служащего: «Служить тем, кто сам взойти не может». Тут же говорю, что: «Служа другим, восходим сами». Потому что мы освобождаемся от массового влияния на нас тех факторов, которые вместе генерируют жители этой территории. В ночной учебе еще остаётся: «Моя хата скраю». А это не пройдёт в Метагалактике. Метагалактика это открытость. Что есть открыто делишься с другими. Наша задача, чтобы то что Открывалось было Отцовским.
00:16:52 
Наша чёткая Иерархическая Организация, чтобы явить Отца, а не явить хаос. Если мы хотим, как Человек жить и действовать, нам нужна Организованность. И Современный Человек в новую эпоху не может Жить, Действовать, если у него в голове не стоит Нация. Живя в Нации мы такие, как Нация. Если брать по шестому горизонту. И генезис у него не включится. Он его будет стяжать, мусолить, генезис его будет мусолить. А деятельность Генезиса - это 6-й Синтез 3-го курса. И там стоит, хотите или не хотите Метагалактическая Нация. 
00:22:24 
Вначале было Слово. Есть Слова, которые во многих языках не переводятся. Мы в Метагалактической Нации хотим понять, как люди, еще и не стяжавши Абсолют. Мы не стяжали с вами Метагалактического Индивида для Общества. Сами стяжаете. Общество мы стяжали, а в Обществе живёт Метагалактический индивид. 
00:27:13 Метагалактическая Личность.
Вы должны быть Метагалактической Личностью, чтобы эманируя Метагалактическую Личность в других активировать, генезировать Личность Человека. А Личность она не может не видеть Нацию. Когда мы говорим о Метагалактической Нации у нас тут же возникает Метагалактическая Личность. В Метагалактической Нации живёт Мг Личность, Мг Человечество, Мг Раса. Вы хотите, чтобы Вас любили, как Индивид или Личность? Самому становиться Мг Личностью и эманировать среду. Если у каждого Гражданина не будет мысли Метагалактической, то всё будет во имя политики. 
00:43:47 
Мы, как Мг Личность идём сверху Отцом, и вверху стоит Должностная Компетенция. Должностная Компетенция – это форма, отстроенность. Если Вы ходите, большее время в джинсах, вы собой утверждаете робу, рабочую одежду. Посмотрите глазами Мг Личности для чего Ваш гардероб.
00:54:24 
Личностная база для нас Нация. Той территории на которой мы живёт Нация Украины это ваша база. Вы стоите на ней, вязните, не можете ни оттолкнуться, ни подпрыгнуть, ходим по этому и это база. Мы должны Служить так, чтобы по нашей вине люди не проваливались. Мы с вами, как Служащие не досмотрели базу Нации и сами потом попали. А главный это «Я», а не тот кто на выборах победил. 

01:11:29 
Мы пока живём так, что нас нужно заставлять трудиться. Мы идём к развитию Нации, чтобы из базы всей Нации Планеты брать информацию. Кто вам мешает зарабатывать ЭП на каких-то Метагалактических Консультациях. Главное быть в этом профессионалом. Помните у Отца всё просто и открыто. Открыт Тонкий мир, в Тонком мире есть всё, офизичивайте. Возникает вопрос, так это ж трудиться надо? А по-другому эту систему не изменить. Нужна Метагалактичность. 

01:28:45 Экономический вопрос. 
Вы как Материю Отца кормите? Это Нация, а Нация должна быть здорова. И мы все, Лично в этом участвуем. Иерархия пришла в человечество, Человечество вошло в Иерархию, и мы теперь можем писать доклады в Иерархию. 

01:44:05 – 02:07:31 Практика 5. Стяжание Метагалактической Нации ИВ Человека ИВО. Метагалактический Дух Метагалктической Нации ИВ Человека ИВО Должностной Компетенции. Метагалактическую Нацию Украины. Мг Личность Украины.
02:10:09 «Один за всех и все за одного». 
Все - это Жители Украины. Нация строится из стандартов, законов, методов ИВО. Расширить взгляд с Нации Украины на Метагалактическую Нацию ИВО.

02:19:41 Личность – это носитель Реальности. 
Нам нужно расширять Метагалактическую Расу. Когда мы Экополис фиксируем 3987 ИВР. Там что никто не живёт? Когда вы что-то Мг-ое слышите, это не только сюда, но и отсюда туда. Все провокации снижения уровня Нации каждого Человека направлено на то, чтобы Нация не шла в Метагалактику. И мы отсекаем те возможности, которые развивают Нацию. Нам нужно внедрять Метагалактичность в Нацию. Вот сидит ребёнок один, ему грустно, одиноко, а в это время у него душа может пообщаться с Аватаром Синтеза и его база будет такая. Есть такое понятие Общее Дело. Ничто не объединяет так людей, как Общее Дело. 

02:42:56 Какое Ваше Общее Дело в Подразделении Одесса? 
Общее Дело на этот месяц - Всё отстроить Метагалактической Личностью. В семье быть Метагалактической Личностью. На Совет к вам никто не пришёл, а кто к вам придёт, если вы не лидер в Организации. Нужно стать Метагалактической Личностью, что к вам пришли на Занятие. 

03:02:33 
Общее Дело в Подразделении мы делаем с ИВАС Огюст Беатрисс. Сейчас ваши вышестоящие тела покраснели на уровне Этики Иерархии. Хорошо, что дошло, что мы Одна Команда Огюст И Беатрис и делаем Общее Дело. 

Нация живёт Генезисом. Генезис даёт возможности развития Нации, а возможности есть. Каждый должен устремиться что-то делать для других. Пока у вас не будет, что вы что-то делаете для Нации, Генезис у Вас не будет генезировать возможности Нации.

03:08:28 – 03:31:40 Практика 6. Введение в Команду ИВАС Кут Хуми Фаинь. Введение в Команду ИВАС Огюст и Беатрисс. Фиксация Голограммы Экополиса 3987‑й ИВР на Одессе. Стяжание Изначально Вышестоящей Метагалактической Нации Человека Изначально Вышестоящего Отца Общим Делом ИВДИВО.
Составила: Аватар, Изначально Вышестоящей Метагалактической Страны Плана Творения ИВО 3987 ИВР Одесса, ИВАС Сераписа Велетте, Демидова Ольга

День 2 Часть 2
00:02:00
Нам надо нацией войти в состояние общее, что каждый свое дело делает. Тогда не будет личного давления, а будет личное участие, когда мы лично делаем то, что мы можем. Знайте, что Вы не один теперь, а вы – команда. У этого хорошее настроение, он поддержал всех хорошим настроением. У этого сегодня умное осмысление, он поддержал всех умным осмыслением.
00:04:00
Вы можете что-то лично сделать для повышения качества нации? Своим участием как Метагалактическая Личность Должностной компетенцией.
Для повышения количества нации, вы как личность, что вы можете сделать? Количество относится к расе. У нации, как 6ка - это качество, а количество - это где-то физика, эфир.

00:07:00 Разум - это Мудрость, которая действует динамикой Частей.

Генезировать, не объявляя. Зачем громкие слова заявлять. Вы сделайте что-то лично, как Метагалактическая Личность.

Управление идет не лозунгами, не военными действиями: захват, переворот и т.д., а Метагалактической Личностью каждого. Мы так можем управлять. Вершина власти, как управление - это владение собою. Это прямая наша возможность, функция.

00:09:00
Как вы нацию видите внутренне? Общее дело у нас есть с нашими Частями и Трансвизорными Телами. Когда мы учимся Метагалактической Личностью как-то в нации участвовать, делать что-то для общего дела, мы также и внутри обучаемся: наше Сердце начинает учитывать интересы всех, как общее дело.

Наш Разум опирается на материю, в которой он живет, и из этого вызывает определенный генезис Отца. 

Если ты что-то сделали физически - это автоматически достижение на всех Реальностях. Если вы поучаствовали в чем-то в нации, вы не равнодушны к дорогам, по которым вы ходите, и вы что-то сделали, это тут же сказывается на некой внутренней работоспособности Частей, их взаимодействие и т.д.

00:11:00 Организации и организованность.

Организации - это еще и ваша организованность. 

Организованность, в первую очередь, Частей. Через организацию нас вводят во внутреннюю организованность.

00:21:00 Нация - это генезис. Генезис - это сделать что-то лично. Генезис Должностной компетенции, Абсолютного Огня, Трансвизорных Тел.

00:25:00 

Абсолютный Огонь дает возможность для Синтеза. Для того, чтобы разноименные Реальности между собою как-то начали взаимодействовать, им нужно что-то общее. Это Абсолютный Огонь.

Должностная компетенция, как компетенция, в соответствующей Реальности другая, чем у нас, и в пространстве, и во времени и т.д. Про нас пишут в газетах Метагалактических. Нам надо прилично себя вести во всей Метагалактике, на всех Реальностях. Кто нас этому научит? ИВ Аватары СИ нас учат. У ИВ Аватаров СИ нет наших личных особенностей, а у 4096‑цы Трансвизорных Телах есть наши личные: 50% мы и 50% Отец. 

Генезис начинается тогда, когда вы этим начинаете пользоваться. Генезис - это то, что дал Отец и примениться, что-то сделать в материи. Если вы этим не применяетесь, вы как Личность не растете.

При синтезе, если есть две темы, они аннигилируются, и появляется что-то новое - одна. В генезисе если две темы генезируются, они обновляются, но все равно остается две.

Генезис - это всегда ОМ. То, что дал Отец и то, что сделал ты в материи. Поэтому Магнит нам очень этому способствует. Нам нужно создать течение Огня Отца-Матери, чтобы Реальности преодолевать свободно, и появится динамичность.

00:38:00 

Ваше здоровье вам не принадлежит. Ваше здоровье принадлежит, в начале, нации. И если вы «чахлык невмирущий», то вы делаете нацию болезненной. 

Нам надо менять на все взгляд. Вы должны нести здоровье, заряд, задор, оптимизм всей нации. Все, что мы сгенезировали, нужно довести до практического применения Практикой Духа, иначе это останется сгенезировано в Огне.

00:45:00 Генезирование.
Генезис, как 6ка, центровка 11‑ти. Центровка – Шуньята, в ней есть все, из чего можно раскрыть эту 11‑рицу. Генезис является центровкой, Шуньятой Созидания. Любой Генезис созидателен.

Генезирование - процесс доставания Созидания, выход Созидания из внутреннего во внешнее.

00:49:00 Созидание.
Достать Созидание из Генезиса необходимо Теургией. Теургия - это четкая последовательность, организованность каких-то действий, включенность в синтезе всего во всем, чтобы этот процесс осуществился.

Созидание внутри - это тот потенциал, который нам дал Отец. 

Созидание - идет творение от Отца, это идет Его. А когда это входит в объект, есть определенные записи, возможности и т.д., происходит тогда Созидание, которое вы должны лично собою генезисом отдать всем в нацию. Ибо Отец вам дал не только для себя, а и для других. Взять собою на всех.

01:02:06 – 01:22:09 Практика 7. Стяжание Синтез Синтеза Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтез Синтеза Теургии Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение в Генезис Должностной Компетенции. Стяжание Генезиса личного дела. Стяжание Генезиса Метагалактической Личности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Теургии Метагалактической Личности. Стяжание Генезиса Метагалактической Нации Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Теургии Метагалактической Нации Человека Изначально Вышестоящего Отца.
01:24:00 Деятельность Духом.
Деятельность Духом - это перемещение телом в пространстве, сколько пространств вы собою можете вместить. Ассоциация с вашей дальнозоркостью. 

Необходимо сложить цельность Реальностей и в вас войдет больший объем Духа.

01:34:00 

Генезис, который занимается Огнем и Синтезом.

Возжигая Должностную компетенцию, мы активируем все наши Ядра. Когда активируются Ядра, они вызывают из Дома новые условия. Огонь - единое начало Отца. Огнем можно все слепить. 

В итоге мы выходим на новое Созидание. 

Любая деятельность Огнем выводит нас на то, чего не было.

Генезис - это то новое из Огня, что складывается в результате нашей деятельности Огнем. Появляется новое Созидание.

01:42:00 

Нация - Генезис ИВ Отца.

Просьба, с этого Синтеза лично включиться в то, что вы делаете.

01:47:34 – 01:56:18 Практика 8. Итоговая.
Конспект (содержание 4ф.38СИ) Аватара ИВ Учителя Учения СИ ИВО 3987ИВР Одесса, ИВАС Филиппа Марины Фомичевой Т.
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