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Изначально Вышестоящая Метагалактическая Нация Человека Изначально Вышестоящего Отца
Третий курс Творящего Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца

Синтез прямым явлением Тонкого Зала Изначально Вышестоящего Отца

Практики
Метагалактических Философских Чтений 38-го Синтеза

Изначально Вышестоящего Отца
Подразделение ИВДИВО 3987 ИВР, Одесса

24-25.03.2018
ОГЛАВЛЕНИЕ

31 день 1 часть


3ПРАКТИКА 1. Стяжание нового 16‑ричного явления Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16‑ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца явлением 16‑рицы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16‑ти Теургий 16‑ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца.


7ПРАКТИКА 2. Стяжание Части Метагалактическая Стратагемия Знаний  Изначально Вышестоящего Отца.


91 день 2 часть


9ПРАКТИКА 3. Стяжание Метагалактической Нации Планеты Земля шести явлений: стяжание Метагалактической Личности ИВО;  стяжание Мира Метагалактической Нации Планеты Земля;  стяжание Метагалактического Духа Метагалактической Нации Планеты Земля; стяжание Генезиса Метагалактической Нации Планеты Земля;  стяжание Теургии Метагалактической Нации Планеты Земля;  стяжание минимум 256 Реальностей Метагалактической Нации Планеты Земля.  Стяжание Метагалактической Нации Планеты Земля  Метагалактической Личностью Генезисом ИВО.


11ПРАКТИКА 4. Стяжание обновления 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца и всех достижений новым явлением 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицы Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4096-ти Генезисов Изначально Вышестоящего Отца (один Генезис – одна Часть). Стяжание личного выражения ИВАС Кут Хуми Фаинь. Стяжание фиксации ИВДИВО на каждом в обновлении Частей и достижений. Стяжание ночной подготовки 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.


142 день 1 часть


14ПРАКТИКА 5. Стяжание Метагалактического Духа Метагалактической Личности Должностной Компетенции каждого.  Стяжание Метагалактического Духа Метагалактической Нации Человека ИВО. Стяжание Печати Метагалактической Нации Украины.


16ПРАКТИКА 6. Введение в Команду ИВАС Кут Хуми Фаинь.  Введение в Команду ИВАС Огюст и Беатрисс.  Фиксация Голограммы Экополиса 3987‑й ИВР на Одессе.  Стяжание Изначально Вышестоящей Метагалактической Нации  Человека Изначально Вышестоящего Отца Общим Делом ИВДИВО.


192 день 2 часть


19ПРАКТИКА 7. Стяжание Синтез Синтеза Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтез Синтеза Теургии Изначально Вышестоящего Отца.  Вхождение в Генезис Должностной Компетенции. Стяжание Генезиса личного дела. Стяжание Генезиса Метагалактической Личности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Теургии Метагалактической Личности. Стяжание Генезиса Метагалактической Нации Человека Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжание Теургии Метагалактической Нации Человека  Изначально Вышестоящего Отца.


22ПРАКТИКА 8. Итоговая



 
1 день 1 часть
ПРАКТИКА 1. Стяжание нового 16‑ричного явления Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16‑ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца явлением 16‑рицы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16‑ти Теургий 16‑ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца.
(01:58:30 - 02:18:54) 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтез нас. Возжигаем все Ядра Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032‑х Изначально Вышестояще Реально Явленный. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И вот сейчас всё, что поднялось: нации, национальности; всё, что поднялось, вот, в вашем внутреннем состоянии как отражением ситуации, которая вовне; вот сейчас, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас и завершить все виды религиозности, национализма, некорректной организованности как каждого из нас, так и в целом нации нами и, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).
И делая шаг вперёд, выходим из всего этого старого, что уже не соответствует новому явлению Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сжечь всё, что уже не нужно, не адекватно и всё, что устарело. 
Вот сейчас, сделав этот шаг в зале ИВДИВО, просто проживите даже физически облегчение телесное выходом вот из этого, что было на вас, можно сказать так, стянуто, развито, нажито и каждым из нас и расой…, и нацией в целом, прошу прощения.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем прямой 38-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, и преображаемся. 
Сейчас прям на всё такое проживание: всё, что опустошилось, всё, что из вас вышло, вот, сейчас возжигается 38-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем форму Ипостаси у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся формой Ипостаси 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ею (пауза).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фиксацию на каждом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 38-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею, проживая эту фиксацию и в зале, и здесь в физическом выражении в этом зале физически собою (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новым явлением 16‑ричным Изначально Вышестоящего Отца физически собою и ввести нас в новые Организации новым явлением Изначально Вышестоящего Отца 16‑рично каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реально Явленный, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 22‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (из зала: 38‑го Синтеза), спасибо, 38‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, глубже возжигаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 38‑ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас и, возжигаясь прямым 38‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Ипостасью 38‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ею в форме Ипостаси 38‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в новое 16‑ричное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

И возжигаясь 16‑ью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. Синтезируясь с Хум, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею. Синтезируясь с Хум, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. Синтезируясь с Хум, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Синтезируясь с Хум, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящего Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. Синтезируясь с Хум, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящего Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. Синтезируясь с Хум, стяжаем Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. Синтезируясь с Хум, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. Синтезируясь с Хум, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящего Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Служение Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Вершение Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящего Человека Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление 16‑ричное новое Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им физически собою каждым из нас и синтезом нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим. Сейчас, возжигаясь, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся и возжигаемся, открываясь, допуская, вмещая, возжигая новое 16‑ричное явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16‑ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Организаций Изначально Вышестоящего Отца явлением 16‑рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас организованностью Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И, возжигаясь, развёртываемся 16‑ью Организациями Изначально Вышестоящего Отца (пауза), преображаемся. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все старые Теургии всех 16‑ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца, которые уже не соответствуют новой организованности, новым Организациям, новой 16‑рице Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, завершаем все старые Теургии всех 16‑ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца собою. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16‑ти Теургий 16‑ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим Синтезом.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Теургий 16‑ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими (пауза) и преображаемся. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Теургии Организаций Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас в прямом 16‑ричном явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь, развёртываем явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и преображаемся.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в этот зал, вспыхивая 16‑рицей Изначально Вышестоящего Отца, 16‑тью Организациями организованностью Изначально Вышестоящего Отца и Теургиями 16‑ти Организаций. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь. 
Набор: Аватар ИВ Иерархии ИВО 3970 ИВР, ИВАС Иосифа Славии, Таисия Афонина
Проверка: Учитель Сферы Изначально Вышестоящего Дома Энергии Аппаратов Человека Изначально Вышестоящего Отца 3987 ИВР, ИВАС Андрей Ома, Зубятова Валерия, Служащий 

Сдано ИВ АС Кут Хуми

1 день 1 часть

ПРАКТИКА 2. Стяжание Части Метагалактическая Стратагемия Знаний 
Изначально Вышестоящего Отца.

(03:12:18 - 03:21:12) 

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возжигаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 4032‑х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 38‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот, Стратагемия сейчас, встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и включайтесь сразу в ту реальность, в то время, в то состояние, должно поменяться там, ну может быть, настроение, может быть, какое-то состояние, то есть будьте там сейчас физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Части Метагалактическая Стратагемия Знаний Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реально явленный, развёртываясь в форме Ипостаси 38‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактической Стратагемии Знаний Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Части Метагалактическая Стратагемия Знаний, возжигаемся им.

Стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Разряда Стратагемии Знаний, возжигаемся ими. 
Сейчас из Ядра, которое фиксируется в центре в Хум, вспыхивают 4096 Разрядов, и образуется такая как сфера. Образ такой шаровой молнии, когда каждый разряд, прямо сейчас стоите в этом, проживайте это, участвуйте в этом. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Знаний Стратагемии Знаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими (пауза). 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Сутей Стратагемии Знаний Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Часть Метагалактическая Стратагемия Знаний, и возжигаемся ею. 
И мы синтезируемся Стратагемией Знаний каждого из нас со Стратагемией Знаний Изначально Вышестоящего Отца часть в часть и, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся Метагалактической Стратагемией Знаний Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение в этот зал, возжигаясь Метагалактической Стратагемией Знаний. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВ Дома Пространства Человека ИВО 3987 ИВР, ИВАС Ростислав Эмма Служащий Николаева Алла.

Проверка: Учитель Сферы Изначально Вышестоящего Дома Энергии Аппаратов Человека Изначально Вышестоящего Отца 3987 ИВР, ИВАС Андрей Ома, Зубятова Валерия, Служащий 

Сдано ИВ АС Кут Хуми

1 день 2 часть
ПРАКТИКА 3. Стяжание Метагалактической Нации Планеты Земля шести явлений: стяжание Метагалактической Личности ИВО; 
стяжание Мира Метагалактической Нации Планеты Земля; 
стяжание Метагалактического Духа Метагалактической Нации Планеты Земля; стяжание Генезиса Метагалактической Нации Планеты Земля; 
стяжание Теургии Метагалактической Нации Планеты Земля; 
стяжание минимум 256 Реальностей Метагалактической Нации Планеты Земля. 
Стяжание Метагалактической Нации Планеты Земля 
Метагалактической Личностью Генезисом ИВО.

 (01:29:06 – 01:41:15)
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032‑ух Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 38‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас проживите, увидьте: мы стоим пред Аватарами. Всё, что у нас Метагалактической Нацией, вот, мы сейчас там обсуждали, складывали, возжигали, вот сейчас идёт такая, можно сказать, как избыточность, бурление каждого в зале. Ну, просто поищите вот это, посмотрите на это. Здесь-то молчали, а внутри-то ни слова, ни слова - бурлило.
Возжигаемся формой Ипостаси 38‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактической Нации Планетой Земля Метагалактической Личностью Генезисом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия Метагалактической Нации Планеты Земля (пауза) с сохранением всего лучшего, что есть в Нации каждой территории, и её развитием в Метагалактическую Нацию Метагалактической Личностью каждого из нас и синтеза нас (пауза). 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реально явленно в форме Ипостаси 38‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактической Личности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактическую Личность Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею (пауза), и преображаемся (пауза), прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас и сотворить Метагалактическую Личность каждого из нас и синтез нас.
И, возжигаясь, развёртываемся Метагалактической Личностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактической Нации Планеты Земля, возжигаемся им (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца шести явлений Метагалактической Нации Планеты Земля, возжигаемся им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактический Мир Метагалактической Нации Планеты Земля, возжигаемся им; стяжаем Метагалактический Дух Метагалактической Нации Планеты Земля, возжигаемся им; стяжаем Генезис Метагалактической Нации Планеты Земля, возжигаемся им; стяжаем Теургию Метагалактической Нации Планеты Земля, возжигаемся ею (пауза); стяжаем Реальности Метагалактической Нации Планеты Земля, минимум 256, возжигаемся ими.
И в синтезе всего стяжённого мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Метагалактическую Нацию Планеты Земля Метагалактической Личностью каждым из нас и синтезом нас Генезисом Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, возжигаясь, развёртываемся ею (длительная пауза).
И развёртываем Метагалактическую Нацию Планеты Земля по Планете Земля (пауза). И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И, возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в Физическое выражение в этот зал. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.
Набор: Учитель Сферы Изначально Вышестоящего Дома Энергии Аппаратов Человека Изначально Вышестоящего Отца 3987 ИВР, ИВАС Андрей Ома, Зубятова Валерия, Служащий 

Проверка: Владычица ИД Синтеза Иерархизации ИВО 3987 ИВР, ИВАС Фадея Елены, Полтавцева Валентина, Ипостась.

Сдано ИВ АС Кут Хуми

1 день 2 часть

ПРАКТИКА 4. Стяжание обновления 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца и всех достижений новым явлением 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицы Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 4096-ти Генезисов Изначально Вышестоящего Отца (один Генезис – одна Часть). Стяжание личного выражения ИВАС Кут Хуми Фаинь.
Стяжание фиксации ИВДИВО на каждом в обновлении Частей и достижений. Стяжание ночной подготовки 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

 (01:56:41 – 02:11:36)
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 38‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в обновлении Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца и всех достижений каждого из нас и синтез нас новым явлением 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицы Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся (пауза).

И проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем личное выражение Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. 
И Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь наделяют каждому, каждого из нас Ядром Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы возжигаемся, вмещаем Ядро Синтеза и, возжигаясь Ядром Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываем личные явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою и преображаемся этим.

Стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас в обновлении Частей и достижений каждым из нас и синтезом нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно в форме Ипостаси 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 

Синтезируемся с 64-мя Ипостасями, Изначальными Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем одномоментно 64 Синтеза и 64 Огня 64-ёх Изначальных Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь, развёртываемся этим Огнём и Синтезом в прямом явлении 64-х Изначальных Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца обновить базовую 64-рицу Достижений в шести реализациях Посвящениями, Статусами, Творящим Синтезом, Синтезностью, Полномочиями Совершенств и Иерархизаций. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся базовой 64-рицей достижений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Генезиса Изначально Вышестоящего Отца 4096-и Частей, один Генезис – одна Часть и, возжигаясь, развёртываемся Генезисом Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью в соответствии Генезис-Часть физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем Генезис Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И возжигаемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им в новом явлении базовой 64-рицы Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Генезис Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем Генезис Служащего Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем Генезис Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем Генезис Учителя Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем Генезис Владыки Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Генезис Аватара Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Должностную Компетенцию явлением Отца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генезис Должностной Компетенции каждым из нас и каждого из нас и возжигаемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генезирование Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас (пауза). И, возжигаясь, входим в Генезис Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всем стяжённым. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную подготовку 38-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею.

И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическое выражение, в этот зал, возжигаясь всем обновлённым и стяжённым. И эманируем, развёртываем, отдаём всё стяжённое в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватар ИВ Человека ИВО 3951 ИВР, ИВАС Мории Свет, Стойкова Нино, Служащая

Проверка: Учитель Сферы Изначально Вышестоящего Дома Энергии Аппаратов Человека Изначально Вышестоящего Отца 3987 ИВР, ИВАС Андрей Ома, Зубятова Валерия, Служащий 
Сдано ИВ АС Кут Хуми 

2 день 1 часть 

ПРАКТИКА 5. Стяжание Метагалактического Духа Метагалактической Личности Должностной Компетенции каждого. 
Стяжание Метагалактического Духа Метагалактической Нации Человека ИВО. Стяжание Печати Метагалактической Нации Украины.
(01:44:05 – 02:07:41)

Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возжигаемся их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленный, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возжигаясь, развёртываемся всей ночной подготовкой. Возжигаясь Личным Явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигая Ядро Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вчера стяжённое. И возжигаясь, развёртываемся Должностной Компетенцией каждого из нас и синтеза нас.

И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжая, возжигаемся Синтезом, Системой, Огнём и Условиями ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и синтеза нас Личным Явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И такое состояние, как входим в Дом, в ИВДИВО. Сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксируют на нас новую глубину, эффективность, проживаемость ИВДИВО, которая фиксируется и на каждом в зале, и физически ИВДИВО в целом охватывает все Реальности, Изначально Вышестоящие Реальности, поэтому возжигаемся ИВДИВО. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Личным Явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в большую глубину личного соучастия, сопереживания, служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Метагалактической Личности Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся им.

И стяжаем Синтез Синтеза Метагалактической Нации Человека Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас и синтез нас и, возжигаемся ею, Синтезом. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас.

И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реально явленный Ипостасью 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая всё стяжённое в ИВДИВО Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И преображаемся.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактический Дух Метагалактической Личности Должностной Компетенции каждого из нас, возжигаемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Метагалактический Дух Метагалактической Нации Человека Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции и возжигаемся им.

И, преображаясь, развёртываемся Метагалактическим Духом Метагалактической Личности, Метагалактическим Духом Метагалактической Нации Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собой.

И преображаемся.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактическую Мудрость Метагалактической Личности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.

И, возжигаясь, развёртываемся Метагалактической Нацией Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактической Нации Украины те, кто здесь живут, если кто из других стран, называет свою страну. Мы стяжаем Синтез Метагалактической Нации Украины реализацией и явлением Метагалактической Личности Украины, живущей здесь.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактическую Нацию Украины. Кто живёт в других, про себя произносит ту Нацию, в которой вы живёте на территории которой. И стяжаем Метагалактическую Личность Украины, живущие здесь. 

И, возжигаясь, развёртываемся этим (пауза).

И из зала Изначально Вышестоящего Отца развёртываем Метагалактическую Нацию Украины Метагалактической Личностью Украины Генезисом Изначально Вышестоящего Отца по всей территории Украины, сейчас в зале Отца идёт эта фиксация, и каждому гражданину Украины в активации Метагалактической Личностью Метагалактической Нации Украины каждым из нас, синтезом нас, физически собою и нами (пауза).

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарты, Законы, Императивы, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы и Правила Метагалактической Нации Украины Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас Метагалактической Личностью Украины физически собой, каждому жителю Украины и Нации Украины в целом, Метагалактической.

И развёртываем Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Метагалактической Нацией Украины нами (пауза).

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Метагалактической Нации Украины каждым из нас и синтезом нас физически собой. 
И вот сейчас каждый вспыхивает, это видится как светом, вот такое, Метагалактической Личностью Украины и от каждого этой Печатью идёт на всю Нацию развёртка Явления Изначально Вышестоящего Отца всем стяжённым и возожжённым (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение в этот зал. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса Украина, область, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.
Набор: Сакварелидзе Тамара, Аватар ИВ Мг Нации Человека ИВО, 3951 ИВР, ИВАС Савелий Баяна, Служащий.

Проверка: Учитель Сферы Изначально Вышестоящего Дома Энергии Аппаратов Человека Изначально Вышестоящего Отца 3987 ИВР, ИВАС Андрей Ома, Зубятова Валерия, Служащий 
Сдано ИВ АС Кут Хуми 

2 день 1 часть
ПРАКТИКА 6. Введение в Команду ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
Введение в Команду ИВАС Огюст и Беатрисс. 
Фиксация Голограммы Экополиса 3987‑й ИВР на Одессе. 
Стяжание Изначально Вышестоящей Метагалактической Нации 
Человека Изначально Вышестоящего Отца Общим Делом ИВДИВО.
 (03:08:28 – 03:31:40)
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. 

И вот сейчас посмотрите, мы выходим в зал, а зал большой, можно сказать, огромный. Нам сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь развернули возможность воспринять, увидеть команду Служащих ИВДИВО Метагалактически в 16384-ёх Реальностях Метагалактики. И посмотрите сейчас, наша команда стоит.

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас, преображая всю ограниченность, закрытость, ну, и все другие некорректные качества, там, записи, обособленность. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза 102-ух Подразделений ИВДИВО, как команды физической ИВДИВО.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас и ввести нас в команду Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактически собою.

И возжигаемся командой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот сейчас, так можете прожить, что наша команда слилась с командой и проживайте вот это, вот, всю команду Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая: «Один за всех и все за одного» явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия Члена ИВДИВО всей командой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь, развёртываемся этим.

И, вот сейчас зал, ну, так фиксируется только на нашей команде, сейчас вот проживёте, что мы вошли в команду, вот этот Масштаб, проживания: «Один за всех и все за одного». Теперь мы стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжаем практику.

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить каждого из нас Поручением как Посвящённого ИВДИВО - то, что можете сделать вы в ИВДИВО, какая-то конкретика с учётом ваших, вашей Должностной Компетенции, вас как Метагалактической Личности, особенности Духа и Огня, данностями, реализациями, достижениями.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Поручение Посвящённого ИВДИВО. Возжигаемся этим Поручением и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить нас на реализацию этих Поручений.

Можете выходить к Аватарам Синтеза, его – это Поручение, расшифровывать, реализовывать, обучаться. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять нас на обучение и подготовку в реализации этого Поручения, как Члена ИВДИВО, как Посвящённого ИВДИВО каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Должностной Компетенцией каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, развёртываемся им.

И в зале появляются Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Огюст и Беатрисс.

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Огюст Беатрисс, стяжаем Синтез Матрицы Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.

И переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Огюст и Беатрисс 3987-ю Изначально Вышестоящую Реальность и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Огюст и Беатрисс принять нас в команду Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза всей Должностной Компетенцией и Служением каждого из нас и синтез нас.

И входим в команду Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Огюст и Беатрисс Метагалактически Синтезреально физически собою. И возжигаясь, развёртываемся: «Один за всех и все за одного». 
И мы переходим в зал, нам показывают Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Огюст и Беатрисс пройти в зал, проходим в этот зал.
В центре зала такой большой, такая большая площадь, как стол, но не высокого роста. Вот, знаете, как в конструкторском бюро, на макетах стоят, макет такой, и смотрим: голограмма Экополиса 3987-ой Изначально Вышестоящей Реальности с физической фиксацией.

Мы становимся не вокруг, а с одной стороны, но большое, масштабное такое явление, поэтому всем видно хорошо. И смотрим на Экополис, ищем глазами здание Подразделения, развёртываем в нём Огонь и Синтез команды Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Огюста и Беатрисс. В здание переходим, просто это делаем из этого зала, от здания по всему Экополису. А теперь, вот, под этим макетом, под этой голограммой пол, как бы растаивает, поэтому мы стоим с одной стороны и смотрим, сразу можем увидеть, как физически это фиксируется на Одессе.

И одномоментно, находясь здесь Физическим Телом, физическим здесь выражением, фиксируем этот Экополис. Вот вы сейчас физически глаза не открываете здесь в этом выражении, но, если вы отсюда посмотрите туда, вы увидите нашу команду в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Огюст и Беатрисс.

 Завершается эта деятельность, действие это. Сейчас посмотрите друг на друга и себя проживите, такое состояние вот, ну, озорное, вы увидели, у вас получилось, вот такая заряженность сейчас хорошая в Теле, вообще, в Частях.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Огюст и Беатрисс. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас прямым явлением команды Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою в каждом из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. И стяжаем Общее Дело Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции Ипостасью 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым и нас и синтезом нас и, возжигаясь, развёртываемся им (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящий Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И стяжаем Изначально Вышестоящую Метагалактическую Нацию Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею в каждом из нас и синтезом нас Общим Делом ИВДИВО нами (пауза).

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас. 

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Огюста Беатрисс.

Возвращаемся в физическую, в физическое выражение, в этот зал и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 3987-ой Изначально Вышестоящей Реальности Одесса, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого. 

Выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВ Мг Эософии Культуры ИВО 3981 ИВР Херсон, Ипостась Раиса Муршати

Проверка: Учитель Сферы Изначально Вышестоящего Дома Энергии Аппаратов Человека Изначально Вышестоящего Отца 3987 ИВР, ИВАС Андрей Ома, Зубятова Валерия, Служащий 
Сдано ИВ АС Кут Хуми 

2 день 2 часть
ПРАКТИКА 7. Стяжание Синтез Синтеза Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтез Синтеза Теургии Изначально Вышестоящего Отца. 
Вхождение в Генезис Должностной Компетенции. Стяжание Генезиса личного дела. Стяжание Генезиса Метагалактической Личности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Теургии Метагалактической Личности. Стяжание Генезиса Метагалактической Нации Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Теургии Метагалактической Нации Человека 
Изначально Вышестоящего Отца.

 (01:02:06 – 01:22:09)
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, можно закрывать глаза. 

Знаете, вот такое, такое: «Уже можно закрыть глаза!» Потому что вы видите тонким взглядом вот этот Генезис, и вы немножко от него устали уже. И поэтому, когда я сказала: «Закрываем глаза», у вас прямо такое ощущение, что глаза у вас так это затух, ф‑ф (имитирует тяжесть закрытия глаз). Ну, я сейчас такие факты ловлю, чтоб вас знаете, такое было, что мы все в этом. Вот сейчас многие кивают, что это…

Возжигаемся Огнём и Синтезом, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас.

И стяжаем Синтез Синтеза Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, и стяжаем Синтез Синтеза Теургии Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием и Баяной, переходим в зал 4022‑х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 38‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия и Баяну. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести нас в Генезис Изначально Вышестоящего Отца Синтез Генезисом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием и Баяной мы переходим в зал Генезиса Изначально Вышестоящего Отца.

Мы сразу развёртываемся в центре зала, группой стоим пред Аватарами Синтеза Савелием и Баяной. Вот, мы сейчас стоим в зале Генезиса и, возжигаясь, проникаемся Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь Генезисом, проникаясь, чувствуя его, видя его, вот любые личные ассоциации, которые у вас возникают. Просто стоим и возжигаемся Генезисом, адаптируемся к нему, им. Вот представьте: это зал, который насыщен Генезисом, пока в целом Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся, сонастраиваемся (пауза).

А теперь каждый расходится в зале на определённое для него место, становиться.
И мы стяжаем и возжигаемся Генезисом Должностной Компетенции каждого из нас. На каждого фиксируется, скажем так, объём как в пространстве соответствующего Генезиса, который так же продолжает нас проникать, мы в него входим, им возжигаемся, что-то видим, сонастраиваемся, просто входим в Генезис Должностной Компетенции каждого из нас. Зал Генезиса, здесь можно в Генезис всего войти. Вы произносите - на вас фиксируется определённый Генезис.

Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяну обучить, наделить нас, помочь овладеть Генезисом Должностной Компетенции. И здесь Владыки обращают внимание, что много зависит лично от вас. Некоторые стоят и ждут, когда вокруг него что-то или внутри произойдёт. Включайтесь лично в это, это ваша личная Должностная Компетенция. Другой будет с такой Должностной Компетенции, будет совершенно другой Генезис. Поэтому даже подбираются Аватары, Владыки с учётом и личности, и тех возможностей, которые нужны на данной территории. 
Поэтому сейчас включитесь лично в Должностную Компетенцию с одной стороны и возьмите Должностную Компетенцию лично собою, как ваше личное дело. Вот смотрите, вы так в это глубже входите, и Генезис меняется. 
Завершается Генезис. 
А теперь так, ну, чтобы для такого, глубины вхождения, сейчас вспомните любую личную вашу там задачу, вопрос. Пусть, назовём это личное дело, сейчас сконцентрируетесь на чём-то на одном. 

И стяжаем Генезис личного дела, и дальше вы говорите какого, и входим в него. И возжигаемся Генезисом личного дела такого-то (пауза). 
Но вот, на личном деле могу сказать, что совсем другая, так можно сказать, напряжённость, заряженность Генезиса - раз. И, во-вторых, Владыки так вот с юмором говорят, что в личном деле, ну, как в личной жизни, ваша личность, ну, определяющая. Вы лично начинаете включать Дух ‑ дело работает. Лично возжигаетесь Огнём ‑ дело работает. Вы лично повяли, поникли, дело тут же, что? ‑ вместе с вами. То есть вы являетесь носителем лично каких-то дел, исполнителем. 
Ну, вы знаете, кто-то хочет личной жизни, там семью, но при этом сам ничего не делает, ждёт, когда его кто-то возьмёт там, например, замуж. Это я к тому, что ваша личная деятельность, она определяет ваше личное дело, вашу личность. 
Завершается эта деятельность, этот Генезис.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяны, стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Синтезируемся. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и переходим в его зал 4086‑ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся Ипостасью 38‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и преображаемся. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Теургию Изначально Вышестоящего Отца Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся ею. 

И вокруг каждого из нас в зале начинает раскрываться Генезис Теургии Изначально Вышестоящего Отца. Просто сейчас Человек Метагалактики закладывает в нас некие Эталоны, Стандарты. Поэтому сейчас не говорим чего, генезис, теургию, а просто идёт вот такая эталонность Человека Метагалактики, мы это вмещаем, возжигаемся. И возжигаясь Генезисом Изначально Вышестоящего Отца и Теургией Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 4097‑ми Изначально Вышестояще Реально явленно.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас всем стяжённым и развёрнутым нами. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генезис Метагалактической Личности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем Теургию Метагалактической Личности, возжигаемся ею. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генезис Метагалактической Нации Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Теургию Метагалактической Нации Человека Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас способностями, возможностями, умениями Генезирования и Теургичности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся этим. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца Генезис и Теургию Метагалактической Личности Изначально Вышестоящего Отца развёртываем каждому Человеку Планеты Земля Метагалактики ФА, Метагалактической Нации Человека Изначально Вышестоящего Отца в росте Наций всех территорий, Наций Планеты Земля Метагалактики ФА.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в этот зал. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Одесса, подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВ Дома Поле Пробуждения Человека ИВО 3987 ИВР, ИВАС Есений Версавия, статус Служащий, Надежда Винжега.

Проверка: Учитель Сферы Изначально Вышестоящего Дома Энергии Аппаратов Человека Изначально Вышестоящего Отца 3987 ИВР, ИВАС Андрей Ома, Зубятова Валерия, Служащий 
Сдано ИВ АС Кут Хуми 

2 день 2 часть 

ПРАКТИКА 8. Итоговая.
 (01:47:34 – 01:56:18)
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-ух Изначально Вышестояще Реально явленный, развёртываясь в форме Ипостаси 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасью 38-го Синтеза.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас для завершающей практики 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленный, развёртываясь в форме Ипостаси и Ипостасью 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4070 шестнадцатиллионов Огней Стандарта 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, стяжаем 4070 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза Стандарта 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца записать Огонь в Синтез и, возжигаясь, развёртываемся Стандартом 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-рицу Частей Человека 4070-ой Изначально Вышестоящей Реальности, стяжая 4096 Частей 4096-рицы Субъядерного Синтеза 4070-ой Изначально Вышестоящей Реальности и возжигаемся им. И, стяжая, возжигаясь, развёртываемся Человеком 4070-ой Изначально Вышестоящей Реальности. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Синтез и Огонь 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Цельный Синтез и Огонь 4070-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Синтезов и 96-рицу Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим. Стяжаем 4096-рицу Генетики, Генов и Генетики Человека 4070-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64 Части Изначально Вышестоящего Отца Стандарта 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64 Фиксации Посвящений, 64 Фиксации Статусов, 64 Фиксации Творящих Синтезов, 64 Фиксации Синтезности, 64 Фиксации Полномочий Совершенств, 64 Фиксации Иерархизации и Фиксацию Должностной Компетенции и Должностную Компетенцию ракурсом стяжённого всего.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Переходим в зал Книг Синтеза Библиотеки ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, получаем Книгу 38-го Синтеза, берём её в руки, возжигаемся ею.

Переходим в Кабинет самого высшего, высокого Служебного Личного Здания. Подходим к столу, кладём Книгу на стол, развёртываясь 38-ым Синтезом в Здании. Забираем те, кто были на 37-ом Синтезе, Книгу 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И переходим, возвращаемся в зал Библиотеки Книг Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И сдаём Книгу 37-го Синтеза Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь с благодарностью за обучение, восхождение, Служение 37-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ракурсом Метагалактики Фа, возжигаемся им; стяжаем Ядро 38-го Синтеза Ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики, возжигаемся им; и стяжаем Ядро 38-го Синтеза в Синтезе 38-ми Ядер Синтеза и, возжигаясь, развёртываемся им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обновление ИВДИВО каждого 38-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 

И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым на 38-ом и достигнутым 38-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, возможности Восхождения, Служения и Достижения 38-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение, поддержку, возможности, достижения 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам осуществить и исполнить всё достигнутое, стяжённое 38-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в Физическое выражение в этот зал, возжигаясь Стандартом 38-го Синтеза, 4096-рицей Человека 4070-ой Изначально Вышестоящей Реальности, Огнём и Синтезом 38-го Синтеза 4070-ой Изначально Вышестоящей Реальности, 64-мя Частями, 64-мя Фиксациями всех Достижений Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Генетикой Человека 4070-ой Изначально Вышестоящей Реальности, вспыхивая Ядром 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в троичном его выражении.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Одесса, благодаря подразделение за все условия, организацию, возможности, развёртывая 38-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё в подразделения ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.
Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Служащего Синтеза Времени Человека-Творца ИВО 3987ИВР, ИВАС Константин Ксения, Иванова Екатерина, Посвящённый

Проверка: Учитель Сферы Изначально Вышестоящего Дома Энергии Аппаратов Человека Изначально Вышестоящего Отца 3987 ИВР, ИВАС Андрей Ома, Зубятова Валерия, Служащий 
Сдано ИВ АС Кут Хуми 
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