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Изначально Вышестоящий Синтез ВЦРМ Человека-Творца Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца
Практики
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[bookmark: _GoBack]01:19:55 – 01:47:52  Практика 1  Вхождение в 41-й Синтез ИВО

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
И синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь 16320-й ИВР. 
И концентрируем, просим ИВАС Кут Хуми Фаинь направить каждому из нас, концентрировав на каждом из нас Синтез Синтезов ИВО 16320-й ИВР. 
И, возжигаясь этим Синтезом в Хум, заполняемся всем Телом, Частями Человека, возжигаясь всей нашей подготовкой, Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями и возжигаемся Должностной Компетенцией ИВДИВО.
И переходим в зал ИВДИВО 16320-и ИВР явлено. 
И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, стяжаем заполненность 4096-и Частей каждого из нас Синтезом Синтезов ИВО ракурсом 16320-й ИВР  ИВО. 
И, заполняясь всем Телом, Частями, мы стяжаем у ИВАС Кут Хуми Фаинь 41-й Синтез ИВО и, возжигаясь, заполняемся 41-м Синтезом ИВО в новом явлении ИВДИВО и в новой глубине явления  ИВО.
 И мы стяжаем у ИВАС Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси 41-го Синтеза ИВО. 
Возжигаясь, вспыхиваем, облачаясь в форму Ипостаси 41-го Синтеза ИВО, продолжая заполняться 41-м Синтезом. 
И мы возжигаемся всеми Ядрами Синтезов ИВО, стяженных ранее. 
И просим ИВАС Кут Хуми Фаинь преобразить, обновить, по необходимости переформатировать Ядра Синтезов ИВО в новое явление ИВДИВО и новое явление ИВО 16385-и ИВ Реально.
И мы возжигаемся всеми Ядрами Синтезов ИВО, вспыхивая Синтез Ядром и Нитью Синтеза. 
И, синтезируясь Нитью Синтеза каждого из нас с Нитью Синтеза ИВАС Кут Хуми и ИВАС Фаинь и с Нитью Синтеза ИВДИВО в целом, мы просим ИВАС Кут Хуми Фаинь обновить, расширив и углубив ИВДИВО каждого, на новое явление ИВДИВО синтез 16384-х ИВ Реально и явлением Метагалактики ФА 4096-й ИВР ИВО синтезом 16384-х Реальностей Метагалактики.
И мы синтезируемся ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом, прося ИВАС Кут Хуми Фаинь завершить в ИВДИВО каждого из нас устаревшие Условия, Системы, Огни в явлении Метагалактики ФА предыдущего формата 1024-й ИВР и любых  иных вариантов, ранее являемых Метагалактикой ФА. 
И стяжаем у ИВАС Кут Хуми Фаинь в расширении и углублении ИВДИВО каждого на новое явление ИВДИВО в целом синтезом 16384-х ИВР ИВО. 
Стяжаем 16384 компакта Огня, Синтеза, Условий и Систем в ИВДИВО каждого из нас в явлении 16384-х ИВР ИВО. 
И стяжаем у ИВАС Кут Хуми Фаинь 16384 компакта Огня, Синтеза, Условий и Систем в явлении 16384-х Реальностей Метагалактики ФА, явлении 4096-й ИВР ИВО. 
И продолжаем заполняться 41-м Синтезом ИВО в каждом из нас.
Мы синтезируемся с ИВО, возжигаемся его Синтезом и переходим в зал ИВО 16385-и ИВР явленно, развертываясь пред ИВО, оформляясь формой Ипостаси 41-го Синтеза ИВО.
Мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжая Синтез ИВДИВО каждого из нас, прося ИВО преобразить, углубив и расширив ИВДИВО каждого из нас, на новую глубину явления ИВО 16385-и ИВ Реально ВЦ Реальностью Метагалактики ИВО.
И стяжаем у ИВО 16384 Синтеза ИВО 16384-х ИВР ИВО, прося преобразить ИВДИВО каждого из нас и все оболочки ИВДИВО каждого из нас на явление 16384-х ИВР ИВО.
И стяжаем у ИВО четыре Синтеза ИВО, стяжая явление четырех Миров ВЦРМ ИВО. 
И стяжаем явление Синтезного Мира ИВО ВЦРМ ИВО синтезом 16384-х ИВР. 
Стяжаем явление Метагалактического Мира ИВО ВЦРМ ИВО синтезом 12288-и ИВР ИВО. 
Стяжаем у ИВО явление Тонкого Мира ИВО синтезом 8192-х ИВР ИВО явлением Тонкого Мира ВЦРМ ИВО. 
И стяжаем у ИВО явление Физического Мира ИВО ВЦРМ ИВО синтезом 4096-и ИВР. 
И, возжигаясь, развертываемся явлением четырех Миров ИВО ВЦРМ ИВО.
Мы стяжаем у ИВО и просим ИВО преобразить каждого из нас, углубив явление ИВДИВО каждого на явление Метагалактики Фа синтезом 4096-й ИВР ИВО в явлении Физического Мира ВЦРМ ИВО синтезом 16384-х Реальностей Метагалактики Фа в явлении синтеза четырех Миров. 
И мы стяжаем у ИВО 16384 Синтеза ИВО 16384-х Реальностей Метагалактики Фа явлением 4096-й ИВР ИВО в ИВДИВО каждого из нас, прося ИВО обновить ИВДИВО каждого из нас, переведя на новое явление Метагалактики Фа.
И мы стяжаем у ИВО 4 Синтеза ИВО, стяжая 4 Мира ИВО явлением Метагалактики Фа 4096-й ИВР ИВО. 
И стяжаем Синтезный Мир синтезом 16384-х Реальностей Метагалактики Фа, возжигаясь, развертываемся им. 
Стяжаем явление Метагалактического Мира Метагалактики Фа 4096-й ИВР синтезом 12288-и Реальностей Метагалактики Фа, возжигаясь, развертываемся им. 
Стяжаем у ИВО явление Тонкого Мира Метагалактики Фа синтеза 8192-х Реальностей Метагалактики Фа 4096-й ИВР ИВО, возжигаясь, развертываемся им. 
И стяжаем у ИВО явление Физического Мира Метагалактики Фа 4096-й ИВР ИВО синтезом 4096-и Реальностей Метагалактики ФА.  
И, возжигаясь, развертываем явление ИВДИВО каждого явлением Метагалактики Фа 4096-й ИВР синтезом 16384-х Реальностей Метагалактики Фа, синтезом четырех Миров.  
И, возжигаясь, развертываем явление ВЦРМ ИВО синтезом 16384-х ИВР явлением четырех Миров ВЦРМ ИВО. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, проникаемся Синтезом ИВО 16385-и ИВ Реально, преображаясь прямым явлением ИВО и явлением ИВДИВО ВЦРМ ИВО и Метагалактикой ФА 4096-й ИВ Реальностью. 
И, внутренне сопрягаясь с Синтезом ИВО, сопрягаемся ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом.
И мы благодарим ИВО. 
Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в Физическую Реальность. 
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО.
Эманируем в ИВДИВО 16306-й ИВР КМВ, Россия с филиалами. 
Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. 
И фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. 
Аминь.

02:43:55 – 03:10:01 Практика 2  Стяжание Нового Рождения Изначально Вышестоящим Отцом явлением Метагалактики ФА 4096-й ИВР и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца

Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь и возжигаемся в Хум Синтезом ИВАС Кут Хуми Фаинь ракурсом 16320-й ИВР. 
То есть, учимся с Физики координироваться с Кут Хуми Фаинь, с ИВДИВО 16320-й ИВР.
 И, возжигаясь, заполняемся телом и синтезом Частей, и переходим в зал ИВДИВО 16320-и ИВР явленно. 
Становимся, развёртываясь, оформляясь пред ИВАС Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 41-го Синтеза ИВО. 
И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Нового Рождения Метагалактики ФА 4096-й ИВР ВЦРМ ИВО каждым из нас. 
И стяжаем у ИВАС Кут Хуми Фаинь Огонь, Синтез, Условия и Систему концентрации ИВДИВО на каждого из нас в поддержку развёртки Нового Рождения ВЦРМ ИВО и Метагалактикой ФА 4096-й ИВР. 
И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16384 Синтеза Синтезов ИВО явления 16384-х Реальностей Метагалактики ФА 4096-й ИВР ИВО. 
И стяжаем 16384 Синтеза Синтезов ИВО явлением 16384-х ИВР ВЦР ИВО. 
И, возжигаясь, вмещаем 33768 Синтезов Синтеза ИВО каждым из нас.
 И синтезируемся с ИВО 16385-й ИВР ИВО и, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал ИВО 16385-и ИВР явленно, развёртываясь пред ИВО в форме Ипостаси 41-го Синтеза ИВО. 
И, синтезируясь Хум в Хум с ИВО, мы стяжаем у ИВО Синтез Нового Рождения ИВ Отцом, явлением Метагалактики ФА 4096-й ИВР и ВЦРМ ИВО. 
Прося ИВО преобразить каждого из нас и перевести каждого из нас, нашу жизнь, деятельность, бытие, развитие, восхождение, реализацию ИВ Домом ИВО Метагалактикой ФА 4096-й ИВР и ВЦРМ ИВО.
И мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 16384 Синтеза ИВО 16384-х Реальностей Метагалактики ФА 4096-й ИВР ИВО. 
И, возжигаясь, вмещаем в тело, Части соответствующее количество Синтеза ИВО, заполняясь полностью каждой клеточкой, каждым Ядром Синтезом ИВО. 
И стяжаем у ИВО 16384 Ядра Синтеза ИВО в явлении 16384-х Реальностей Метагалактики ФА 4096-й ИВР ИВО. 
И вмещаем в Хум от ИВО 16384 Ядра Синтеза. 
И мы, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 16384 Синтеза ИВО явлением 16384-х ИВР ИВО, возжигаясь, вмещаем, заполняясь всем телом и каждой Частью, Системой, Аппаратом и Частностью Синтезом 16384-х ИВР ИВО. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 16384 Ядра Синтеза ИВО явлением 16384-х ИВР ИВО ВЦРМ ИВО и вмещаем в Хум 16384 Ядра Синтеза.
И мы стяжаем у ИВО Синтез Нового Рождения ВЦРМ ИВО. 
И из Хум переводим, вмещаем 16384 Ядра Синтеза Реальностей Метагалактики ФА и 16384 Ядра Синтеза ИВР ВЦРМ ИВО, вводя каждое Ядро Синтеза в соответствующую среду Синтеза в теле и в Частях. 
И мы возжигаемся Цельным Синтезом Нового Рождения ВЦРМ ИВО Метагалактикой ФА и, возжигаясь, вспыхиваем Новым Рождением ВЦРМ ИВО всем телом и 4096-ю Частями. 
И просим ИВО преобразить 4096 Частей каждого из нас на явление ИВО в реализации ИВ Домом ИВО, Метагалактикой ФА 4096-й ИВ Реальностью и ВЦРМ ИВО 16384-я ИВ Реальностями ИВО. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы просим обновить, преобразить Слово Отца ИВО каждому из нас, углубив и расширив Потенциал Жизни и жизненности каждого из нас на явление Метагалактики ФА 4096-й ИВР Синтезом 16384-х Реальностей Метагалактики ФА и ВЦР. 
И просим ИВО расширить и углубить Словом Отца ИВО Потенциал Жизни и жизненности каждого из нас на явление ВЦРМ ИВО синтезом 16384-х ИВР ИВО. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Слово Отца ИВО ВЦРМ ИВО, стяжая 4096 Начал Слова Отца ИВО каждому из нас. 
И, стяжая Синтез Слова Отца ИВО ВЦРМ ИВО, вмещаем, развёртывая Слово Отца всем телом в явлении Нового Рождения ВЦРМ ИВО каждым из нас, возжигаясь новым Потенциалом Жизни и новым потенциалом жизненности ВЦР и Метагалактики ФА 4096-й ИВР ИВО. 
И вспыхиваем Новым Рождением и Словом Отца ВЦРМ ИВО, преображаясь ИВ Отцом, прося ИВО отсечь, завершить любые несоответствия, зацепки, привязки, привычки предыдущих явлений и уровней организации материи, высвободив Потенциал Жизни и жизненности каждого из нас для новой глубины реализации ИВ Отца явлением ИВДИВО синтезом 16384-х ИВР.
 И, синтезируясь Словом Отца ИВО ВЦР каждого из нас со Словом Отца ИВО, благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в Физическую Реальность, физически возжигаясь в физическом теле Новым рождением в ВЦРМ ИВО, в Метагалактике ФА, возжигаемся обновлённым, преображённым Словом Отца, вспыхивая новой концентрацией Потенциалом Жизни и жизненности синтезфизически собою, явлением всех тел и Частей. 
Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. 
Эманируем в ИВДИВО 16306-й ИВР, Кавказские Минеральные Воды, Россия с филиалами. 
Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. 
И фиксируем в ИВДИВО каждого, сонастраивая тело, Части с концентрацией Огня и Синтеза в ИВДИВО каждого явлением 16384-х ИВР и Метагалактики ФА 4096-й ИВР. 
И выходим из практики. 
Аминь.


1 день 2 часть

01:40:33-02:03:38 Практика 3 Стяжание 16-рицы Совершенных Сердец и 16-рицы Совершенных Частей ИВО

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
(Совершенное Сердце будет вам помогать усваивать Огонь нового явления Метагалактики и 16384-х ИВР). 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
И синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь 16320-й ИВР ИВО.
И, возжигаясь, переходим в зал ИВДИВО 16320-и ИВ реально явленно, развёртываясь пред ИВАС Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 41-го Синтеза ИВО. 
И, углубляясь в Синтез ИВАС Кут Хуми Фаинь ракурсом 16320-й ИВР, мы стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ричного Совершенного Сердца ИВО ВЦРМ ИВО каждому из нас и синтезу нас. 
И мы просим ИВАС Кут Хуми Фаинь раскрепостить каждого из нас и снять лишнюю насыщенность Сердец каждого из нас, все некомпетентные и несоответствующие новому развитию и реализации ИВО ИВ Домом ИВО привязки, блокировки, закрытости. 
И стяжаем у ИВАС Кут Хуми Фаинь 16 Синтезов Синтеза ИВО явления 16-и Совершенных Сердец 16-ричного Совершенного Сердца ИВО каждому из нас ВЦРМ ИВО и стяжаем 16 Синтезов Синтеза ИВО на явление преображения 16-и Совершенных Частей ИВО в каждом из нас и синтезом нас. 
И синтезируемся с ИВО, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал ИВО 16385-и ИВР явленно, становясь в форме Ипостаси 41-го Синтеза ИВО пред ИВО. 
Оформляясь, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез 16-ричного Совершенного Сердца ИВО ВЦРМ ИВО каждому из нас. 
И, проникаясь Синтезом, мы сливаемся, синтезируемся с 16-ричным Совершенным Сердцем ИВО. 
И стяжаем у ИВО, прося преобразить или обновить Совершенное Сердце Синтеза ИВО, явлением телесной формы человека синтезом 12-и видов Человека ИВО. 
Стяжаем Совершенное Сердце Воли Иерархизации ИВО явлением формы тела человека 12-и видов Человека ИВО каждому из нас.
Стяжаем Совершенное Сердце Мудрости Полномочий Совершенств ИВО явлением телесной формы человека синтезом 12-и видов Человека ИВО каждому из нас. 
Стяжаем Совершенное Сердце Любви Синтезности ИВО явлением формы тела человека синтезом 12-и видов Человека ИВО каждому из нас. 
И, возжигаясь, стяжаем Совершенное Сердце Творения Творящих Синтезов ИВО явлением формы тела человека синтезом 12-и видов Человека ИВО каждому из нас. 
И, возжигаясь, стяжаем Совершенное Сердце Созидания Статусов ИВО явлением формы тела человека синтезом 12-и видов Человека ИВО каждому из нас. 
Стяжаем Совершенное Сердце Репликации Посвящений ИВО явлением формы тела человека синтезом 12-и видов Человека ИВО каждому из нас. 
Стяжаем Совершенное Сердце Жизни Частей ИВО явлением формы тела человека синтезом 12-и видов Человека ИВО каждому из нас. 
Стяжаем Совершенное Сердце Розы Огня ИВО, стяжая 65536 Огнелепестков явлением Огня и Синтеза ИВО. И стяжаем в центр Розы Совершенное Огненное Тело человека синтезом 12-и видов Человека ИВО каждому из нас. 
И, возжигаясь, стяжаем у ИВО Совершенное Сердце Лотос Духа, стяжая 32768 лепестков Духа. И стяжаем в центр Лотоса Тело Духа человека явлением 12-и видов Человека каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь, стяжаем у ИВО Совершенное Сердце Светотворения Истины ИВО, стяжая 16384 Разрядов Света явлением формы тела человека синтезом 12-и видов Человека ИВО каждому из нас. 
Стяжаем Совершенное Сердце Энергосозидания Ока, стяжая 16384 Энергии Силы явлением формы тела человека синтезом 12-и видов Человека ИВО каждому из нас. 
Стяжаем Совершенное Сердце Хум Чаши Начал, стяжая 4096 Творящих Синтезов явлением формы тела человека синтезом 12-и видов Человека ИВО каждому из нас. 
Стяжаем Совершенное Сердце Абсолюта Основ, стяжая 4096 Начал Творения ИВО явлением формы тела человека синтезом 12-и видов Человека ИВО каждому из нас. 
И мы стяжаем Совершенное Сердце Эталонов Омеги, стяжая 4096 Прав Созидания ИВО явлением формы тела человека синтезом 12-и видов Человека ИВО каждому из нас. 
И стяжаем Совершенное Сердце Пламенной Физичности, стяжая 4096 Поядающих Репликаций явлением формы тела человека синтезом 12-и видов Человека ИВО каждому из нас. 
И мы возжигаемся, развёртываемся пред ИВО 16-рицей Совершенных Сердец ИВО явлением ВЦРМ ИВО.
И синтезируемся 16-ю Совершенными Сердцами с 16-ю Совершенными Сердцами ИВО, заполняясь каждым Совершенным Сердцем всем необходимым Огнём, Синтезом. 
И в цельности 16-и Совершенных Сердец мы стяжаем у ИВО 16-ричное Совершенное Сердце ИВО ВЦР ИВО каждому из нас. 
И, возжигаясь, развёртываемся пред ИВО и стяжаем у ИВО 15 Синтезов ИВО, прося преобразить ещё 15 Совершенных Частей каждого из нас явлением 16-ричности.
И стяжаем у ИВО 16-рицу Совершенного ИВДИВО ИВО каждому из нас. 
Стяжаем 16-рицу Совершенного Физического Тела ИВО каждому из нас.
Стяжаем 16-рицу Совершенной Истины ИВО каждому из нас.
Стяжаем 16-рицу Совершенного Ока ИВО каждому из нас.
Стяжаем 16-рицу Совершенного Хум ИВО каждому из нас.
Стяжаем 16-рицу Совершенного Абсолюта ИВО каждому из нас.
Стяжаем 16-рицу Совершенной Омеги ИВО каждому из нас.
Стяжаем 16-рицу Совершенной Монады ИВО каждому из нас.
Стяжаем 16-рицу Совершенных Начал Творения ИВО каждому из нас.
Стяжаем 16-рицу Совершенного Ипостасного Тела ИВО каждому из нас.
Стяжаем 16-рицу Совершенного Разума ИВО. 
Возжигаемся 16-ричным Совершенным Сердцем ИВО.
И стяжаем 16-рицу Совершенного Мышления ИВО, возжигаясь им. 
Стяжаем 16-рицу Совершенного Головерсума ИВО, возжигаясь им.
Стяжаем 16-рицу Совершенного Восприятия ИВО, возжигаясь им. 
И стяжаем 16-рицу Совершенного Пламени Отца ИВО. 
И мы возжигаемся пред ИВО явлением 16-и Совершенных Частей ИВО ВЦР ИВО.
И проникаемся Синтезом 16-и Совершенных Частей 16-ю Совершенными Частями ИВО явлением ИВО ВЦРМ ИВО синтезом 16385-и ИВР ИВО, прося ИВО ввести, развернуть в каждом из нас в соответствующей реализации, выражении, росте. И напрямую насыщая 16-рицы Совершенных Частей явлением ИВО, преображаемся.
И, благодаря ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы возвращаемся в физическую реальность. Возжигаясь 16-ричным Совершенным Сердцем, 16-рицей Совершенных Частей, эманируем в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 16306-й ИВР КМВ, Россия с филиалами. 
Эманируем во все Подразделения участников практики.
И фиксируем в ИВДИВО каждого.   
И выходим из практики. 
Аминь.

02:09:45 Практика 4 Стяжание Новой Жизни и Нового Плана Жизни ИВО ВЦРМ ИВО

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим, развёртываясь в Зале ИВДИВО 16320-и ИВР явленно. 
Оформляясь пред ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и перевести, расширить потенциал Жизни каждого из нас Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем Синтеза, Владыкой и Аватаром, и отцовски явлением Должностной Компетенции, из Мг Фа 1024 ИВР ИВО предыдущего формата минимально на явление и концентрацию Жизни 4096-й ИВР синтезом 16384-х Реальностей Мг Фа. 
И просим расширить, углубив потенциал Жизни каждого из нас явлением Жизни ИВО, на ВЦР ИВО каждого из нас.
И мы синтезируемся с ИВ Человеком-Творцом ИВО явлением 41-го Синтеза ИВО, и переходим к нему в Зал 16377-ю ИВР, становясь пред ИВ Человеком-Творцом ИВО. 
И, синтезируясь с Хум ИВ Человека-Творца, мы стяжаем эталонность Человека-Творца ИВО каждому из нас. 
И, вмещая Эталон Человека-Творца ИВО синтезфизически собою, просим преобразить каждого из нас, обновив каждому из нас Огонь Жизни ИВО, и расширить, углубить явление Потенциала Жизни Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза, Владыки, Аватара и Отцовскости Должностной Компетенции явлением Жизни ИВО на ВЦР ИВО. 
И, синтезируясь с Хум ИВ Человека-Творца ИВО, мы стяжаем 4096 видов Жизни ИВО явлением 4096 Частей Человека каждому из нас и, возжигаясь, впитываем. 
И стяжаем у ИВ Человека-Творца ИВО Жизнь по количеству Посвящений каждому из нас, по количеству Статусов, по количеству Творящих Синтезов, нарабатываемых Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций. 
И стяжаем Жизнь ИВО явлением соответствующей Должностной Компетенцией ИВДИВО.
И мы возжигаемся 4096-ричным выражением явления Жизни Частями Человека, Посвящениями Жизнью Посвящённого, Статусами Жизнью Служащего, Творящими Синтезами Жизнью Ипостаси, Синтезностями Учителя Синтеза ИВДИВО, Полномочиями Совершенств Жизнью Владыки, Иерархизациями Жизнью Аватара. 
И вспыхиваем полнотой Жизни ИВО явлением Должностной Компетенции ИВДИВО. 
И обновляясь Огнём Жизни на явление Жизни ИВО ВЦР ИВО, мы стяжаем у ИВ Человека-Творца ИВО План Жизни каждому из нас явлением ВЦРМ ИВО и Мг Фа 4096-й ИВР и отдаём, сдаём предыдущий План Жизни. 
(Он просто выходит из Хум, и перед вами лист развёрнутый формата А4 с новым Планом Жизни. Возжигаемся, руками не трогаем, просто возжигаемся, впитываем концентрацию в Хум. Прочитайте несколько пунктов слева и несколько пунктов справа.  Слева то, что перешло из предыдущего Плана, справа – новые пункты. Читаем).
Возжигаемся. Впитываем План Жизни, явленный ИВ Человеком-Творцом ИВО каждому из нас в Хум, обновляясь. 
И, благодаря ИВ Человека-Творца ИВО, мы синтезируемся  с ИВО, переходим в зал ИВО 16385 ИВР явленно. 
Синтезируясь с Хум ИВО, возжигаемся  Синтезом ИВО, прося преобразить каждого из нас на явление Жизни ИВО ВЦР МГ ИВО. 
И в синтезе стяжённых видов Жизни у ИВ Человека-Творца, мы стяжаем у ИВО Синтез Жизни ИВО ВЦР ИВО. 
И стяжаем у ИВО Ядро Синтеза Жизни ИВО ВЦРМ ИВО. 
И впитывая в Хум, преображаемся, стяжая у ИВО Рождение Свыше Жизнью ИВО. 
И стяжаем Образ Отца ИВО ВЦРМ ИВО каждому из нас. 
И стяжаем, прося обновить и преобразить, Подобие ИВО явлением Жизни ИВО ВЦРМ ИВО. 
И мы, возжигаясь, вмещаем Образ Отца, преображаясь Подобием, возжигаемся явлением Жизни ИВО ВЦРМ ИВО.   
И мы благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВ Человека-Творца ИВО. 
Возвращаемся в Физическую реальность. Эманируем  всё стяжённое в ИВДИВО, ИВДИВО 16306 ИВР с филиалами, фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. 
Аминь.

2 день 1 часть


01:35:00  Практика 5  Работа с Книгой Жизни, Стратагемией перспектив реализации Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас

Возжигаемся в Хум всем Синтезом и синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, причём конкретно устремитесь на Синтез с ИВАС Кут Хуми  Фаинь 16320 ИВР. 
Туда из Хум направляем Огонь и возжигаемся Синтезом ИВАС Кут Хуми Фаинь. Синтезфизически вспыхиваем, заполняемся всем Телом, всеми Частями, каждой клеточкой, ядром, субъядерно. И по Огню ИВАС Кут Хуми и Фаинь переходим в Зал ИВДИВО 16320-и ИВР явленно.
Развёртываемся, становимся, оформляемся в форме Ипостаси 41-го Синтеза ИВО пред ИВАС Кут Хуми и Фаинь. 
И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов ИВО. 
И стяжаем заполненность каждого из нас каждой Части Синтезом Синтезов ИВО ракурсом 16320-й ИВР. 
И, заполняясь, уплотняемся Синтезом Синтезов ИВО и синтезируемся сферой ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом, стяжая Огонь, Синтез, Условия и Системы 41-м Си ИВО. 
И проникаемся концентрацией Огня 41-го Синтеза ИВО, Синтеза 41-го Синтеза ИВО, Условий 41-го Си ИВО, обновляясь на явление 41-го Синтеза ИВО вторым днём. 
И, глубже синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся Ядром Синтеза Жизни ИВО ВЦРМ ИВО, вспыхивая 4096-ю видами жизни ИВО в 4096-и Частях. 
И возжигаемся Планом Жизни ИВО в каждом из нас. Вспыхиваем им в Хум, и просим ИВАС Кут Хуми и Фаинь выявить каждому из нас Стратагемию перспектив и возможностей реализации Жизни ИВО ВЦРМ ИВО. 
И просим преобразить Книгу Жизни каждому из нас явлением Жизни ИВО ВЦРМ ИВО. 
И в синтезе с ИВАС Кут Хуми мы переходим в зал Книг Жизни ИВДИВО. 
Это всё та же 16320-я ИВР, зал другой. Каждый становится на своё место. И перед вами на пюпитре ИВАС Кут Хуми разворачивает вам вашу Книгу Жизни. Она одна, если все Книги Жизни ваши синтезировались в одну книгу, или рядом у кого-то справа, у кого-то слева могут быть дополнительные тома, даже отдельные листы. Это не обязательно у всех, у кого-то уже синтезировалась в цельность Книга Жизни, у кого-то ещё нет. 
И мы из зала Книг Жизни ИВДИВО синтезируемся с ИВ Отцом 16385-и ИВР и, стяжая, возжигаемся Синтезом Жизни ИВО ВЦРМ ИВО. 
Входя в прямую фиксацию Жизни ИВО, концентрируя Ядром Синтеза Жизни ВЦРМ в каждом из нас, мы просим ИВО преобразить Книгу Жизни или Книги Жизни, в том числе любые разрозненные тексты явлением Жизни ИВО ВЦРМ ИВО. 
И направляем Синтез ИВО и Синтез Жизни ИВО ракурсом ВЦРМ на Книгу Жизни или Книги. И возжигаемся преображённой Книгой Жизни каждого из нас явлением Жизни ВЦРМ ИВО. 
И мы возжигаемся в каждом из нас Планом Творения Отца и Планом Жизни ИВО, полученным вчера. 
Эманируем этот Огонь и Синтез на Книгу Жизни каждого из нас, и просим ИВАС Кут Хуми выявить, развернуть, сложить и синтезировать каждому из нас Стратагемию перспектив реализации Жизни ИВО ВЦРМ ИВО. 
И мы эманируем Огонь Плана Жизни, Огонь Плана Творения. И Книга Жизни раскрывается перед каждым. В разделе перспектив запись Стратагемии перспектив реализации Жизни ИВО ВЦРМ. 
Вот целый разворот слева-справа, разворот слева – это перспективы материального явления, внешнего, справа – внутренние огненные и синтезные реализации. Они взаимосвязаны между собой. Читаем. Аватар Синтеза Кут Хуми подсказывает вам, что вы можете взять какой-то обозримый промежуток времени, например месяц, год, пять, десять лет. Потому что некоторым в целом сложновато увидеть, но тоже можно. Видите слева материальную реализацию — сразу смотрите справа, это списочек внутренних реализаций, достижений, качеств, свойств, наработок, изменений, преображений. Не ленитесь, если не получается текстом прочитать, поднимайте голограмму, как ситуативность. 
И возжигаемся, впитываем в целом весь разворот. Возжигаясь в Хум Стратагемией перспектив реализацией Жизни ИВО каждым из нас. 
Далее закрываем Книгу. Открываем обложку, первый лист переворачиваем.  
И второй лист – это список разделов в Книге Жизни. И вот сейчас попросите ИВАС Кут Хуми развернуть вам некую стратегию, перспективы, возможности с точки зрения  того или иного раздела Книги Жизни. Вы можете выбрать сами, вам АС Кут Хуми может порекомендовать, какой именно раздел вы будете смотреть. Открываем. Читаем. Смотрим. Погружаемся. Голограмму разворачиваем, возжигаясь, впитываем. 
Закрываем Книгу Жизни. Направляем Книгу Жизни ИВАС Кут Хуми, благодаря ИВАС Кут Хуми за возможность работы с Книгой Жизни. 
И возвращаемся в синтезе с ИВАС Кут Хуми в Зал ИВДИВО 16320-и ИВР явленный. Становясь в Зале ИВДИВО, мы синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми и Фаинь, просим концентрации ИВ Дома ИВО Огнём, Синтезом, Условиями и Системами на реализацию и  поддержку реализации той Стратагемии перспектив, которая сформирована была каждому из нас сейчас. 
Значит то, что вам там писали сейчас, мы просим на это Огонь, Синтез, Условия и Системы. 
И мы синтезируемся с ИВО и переходим в Зал ИВ Отца 16385 ИВР явленно. 
Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО. 
И, возжигаясь Ядром Синтеза Жизни ИВО ВЦР ИВО, стяжаем 16 Синтезов ИВО, прося преобразить и обновить каждым из нас явление 16-и видов Жизни ИВО от вида Жизни Человека Плана Творения ИВО до вида Жизни Отца ИВО новым явлением ИВО синтез 16385-и ИВ Реально явлением ВЦРМ ИВО и Мг Фа 4096-й ИВР. 
И стяжаем у ИВО 16 видов Жизни ИВО явлением каждой из 4096-ти Частей Человека каждому из нас, углубляя явление Жизни ИВО в каждой Части ракурсом ВЦРМ ИВО. 
И, проникаясь Жизнью ИВО, 16-ю видами Жизни в каждой из 4096 Частей, вспыхиваем цельностью Жизни ИВО и сопрягаем Жизнь каждого из нас с Жизнью ИВО явлением ВЦР Мг ИВ Отца. 
И мы благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми и Фаинь. 
И возвращаемся в Физическую Реальность, в физическую ИВР и в первую ВЦР ИВО. 
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО.
Эманируем в ИВДИВО 16306-й ИВР КМВ с филиалами. 
Эманируем во все подразделения участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого. 
Нужно зафиксировать физически в ИВДИВО каждого и План Жизни, и Стратагемию перспектив для реализации и развития Жизни. 
И выходим из практики. 
Аминь.

02:44:26 – 03:08:32  Практика 6  Вхождение в новое время

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
И синтезируемся с ИВАС Кут Хуми  Фаинь, чётко синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь в 16320-й ИВ Реальности ИВ Отца. 
И, возжигаясь их Синтезом, заполняясь, уплотняясь синтезфизически Синтезом ИВАС Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО 16320-и ИВР явленно. 
Становимся, оформляясь в форме Ипостаси 41-го Синтеза ИВО пред ИВАС Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с их Хум, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО. 
И, заполняясь, погружаемся в Синтез Синтезов ИВО ракурсом 16320-й ИВР, заполняясь, уплотняясь, проникаясь Синтезом Синтезов ИВО. 
И мы просим преобразить каждого из нас на явление Нового Времени, нового уровня подготовки и реализации ИВО каждого из нас ИВ Домом ИВО Синтезом 16385-и ИВР ВЦРМ ИВО. 
И мы просим ИВАС Кут Хуми и Фаинь завершить в каждого из нас и в синтезе нас предыдущий временной цикл и предыдущие временные циклы и время. 
И просим освободить каждого из нас от блоков и складов времени. 
И, синтезируясь глубже с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, заполняясь Синтезом Синтезов ИВО, синтезируемся с ИВДИВО, возжигаясь Огнём, Синтезом, Условиями и Системами Нового Времени, нового временного Цикла ИВО и ИВДИВО явлением ВЦРМ ИВО. 
Вот сейчас, проникаясь Синтезом Синтезов ИВО можно в теле прожить вот эти самые блоки и склады времени. Обычно это не проживается и не ощущается. 
И мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь и в синтезе с ними переходим в зал Времени ИВДИВО 16320-и ИВ Реально и становимся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь в сфере Времени. 
Мы сейчас с вами в зале и на нас концентрируется сфера времени ИВДИВО. 
И мы возжигаемся, вмещая в Тело Новое Время ИВДИВО явлением ВЦРМ ИВО. 
И, синтезируясь с ИВО, просим сжечь все блоки и склады времени в каждом из нас, переведя все необходимые записи, тенденции, поручения и реализации в Новое Время.  
И, заполняясь сверху вниз Новым Временем из Сферы Времени ИВДИВО, пережигаем блоки времени, склады, концентрации устаревшего времени во всех Частях, телах, любых выражениях каждого из нас. 
Чтобы до конца сработало, вот утвердите, что вы переходите из погружённости в ваше субъективное явление времени во время ИВДИВО и во время ИВО. 
И из зала Времени ИВДИВО мы переходим в зал Времени Отца с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО. 
Мы синтезируемся с ИВО 16385-й ИВР и, возжигаясь Синтезом ИВО, переходим в зал ИВО 16385-и ИВР явленно, развёртываясь пред ИВО. 
Просим у ИВО прощения за накопленные блоки и склады Времени, за неорганизованные вовремя возможности, потенциалы, задачи, поручения. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 4096 видов Времени ИВО 4096-и Частей Человека каждому из нас. 
И, возжигаясь напрямую от ИВО, наделяемся 4096-ю видами Времён, заполняя каждую Часть соответствующим видом Времени. 
И в синтезе 4096-и Времён 4096-и Частей Человека, мы стяжаем у ИВО субъективное Время Человека ИВО каждому из нас. 
И мы стяжаем у ИВО субъективное Время Посвящённого, стяжаем 8192 вида Времени 8192-х видов Посвящений. 
Стяжаем у ИВО субъективное Время Служащего синтезом 8192-х Времён Статусов. 
Стяжаем субъективное Время Ипостаси каждому из нас, стяжая 8192 вида Времени Творящих Синтезов ИВО. 
Стяжаем субъективное Время Учителя Синтеза ИВДИВО, стяжая 8192 Времени 8192-х Синтезностей.
Стяжаем у ИВО субъективное Время Владыки синтезом 8192-х Времён Совершенств Полномочий. 
Стяжаем субъективное Время Аватара, стяжая 8192 Времени 8192-х Иерархизаций. 
И мы стяжаем у ИВО субъективное Время Отца синтезом Должностной Компетенции ИВДИВО каждому из нас. 
И в синтезе 8-и видов субъективного Времени мы стяжаем у ИВО Время ВЦР ИВО каждому из нас. 
И просим ИВО перевести каждого из нас в явление Нового Времени ИВО ракурсом ВЦРМ ИВО. 
И входим, включаясь в новое Время и новый временной цикл ИВО, ИВДИВО, ВЦ Иерархии ИВО, Мг Фа синтезом 4096-и ИВР и явлением субъективного Времени каждого из нас.
Благодарим ИВ Отца, ИВАС Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, в физическую ИВР. 
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. 
Эманируем в ИВДИВО 16306 ИВР КМВ, Россия с филиалами. 
Эманируем во все Подразделения с филиалами участников практики. 
И фиксируем в ИВДИВО каждого, синтезфизически включаясь в новое Время  и новый временной цикл явлением жизни Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза ИВДИВО, Владыки, Аватара и в явлении Должностной Компетенции. 
И выходим из практики. 
Аминь.

2 день 2 часть

00:56:30 – 01:15:25  Практика 7  Стяжание явления Вечности ИВО. Завершение устаревших решений.

Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, возжигаемся сначала, накопленным Огнём, Синтезом в Хум, вспыхиваем в теле, в Частях. 
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь 16320-й ИВР ИВО. 
И возжигаемся их Огнём и Синтезом и переходим в зал ИВДИВО 16320-и ИВР явленно. 
Развёртываемся пред ИВАС Кут Хуми Фаинь, вспыхивая Формой Ипостаси 41-го Синтеза ИВО. 
Синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и заполняемся, уплотняемся всем Телом, Ипостасным Телом, Частями, 4096-ю, Человека каждым из нас. 
И мы просим ИВАС Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас, развернув явление Вечности ИВО, как всеобъемлющего процесса Жизни ИВО каждым из нас, явлением Теургии Вечности ИВО синтезфизически собою.
И мы просим ИВАС Кут Хуми Фаинь, выявить в каждом из нас, снять и завершить любые некорректные неадекватные и несоответствующие новому явлению ИВО и реализации ИВДИВО ВЦРМ ИВО решения каждого из нас в синтезе всех воплощений, всех эпох, рас, всех видов материальной организации. 
И проникаемся Огнём и Синтезом, Условиями и Системами ИВДИВО.
Синтезируемся с ИВО из зала ИВДИВО, прося у ИВО прощения за все некорректные, неадекватные, неперспективные решения каждого из нас, прося ИВО завершить действия всех этих неадекватных, некорректных, неперспективных и мешающих жизни, деятельности, Служению, выявлению Должностной Компетенции и в том числе, решений.
И, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, завершаем каждым из нас все устаревшие неадекватные решения предыдущих воплощений и настоящего воплощения по данный момент. 
И, проникаясь Синтезом ИВО, мы синтезируемся глубже с ИВАС Кут Хуми Фаинь и синтезируемся с ИВДИВО и стяжаем Потенциал Вечности ИВДИВО каждому из нас. 
И проникаемся Потенциалом Вечности ИВДИВО, включая и вводя, в том числе в деятельность и в действие весь высвободившийся потенциал из завершённых решений.
И мы синтезируемся с ИВО, возжигаемся Его Синтезом и переходим в Зал ИВО 16385-и ИВР явленно, становимся пред ИВО, возжигаясь Потенциалом Вечности ИВДИВО в каждом из нас синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, просим у ИВО прикосновения к Вечности ИВО. 
И на каждого от ИВО идёт фиксация Вечности ИВО, как всеобъемлющего процесса Жизни ИВО. 
И проникаемся Вечностью ИВО.
И мы просим ИВО развернуть в Вечности каждому из нас все лучшие наши подготовки, навыки, накопления, способности, таланты, компетенции, права, введя соответствующие явления в Теургию Вечности ИВО каждому из нас. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Теургию Вечности ИВО каждому из нас и, возжигаясь, развёртываемся с ИВ Отцом Теургией Вечности ИВО, в реализации Плана Творения ИВО. 
И, возжигаясь, развёртываемся Теургией Вечности ИВО в синтезе всех 4096-и Частей Человека в явлении Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезности Учителем Синтеза, Полномочий Совершенств Владыкой, Иерархизаций Аватаром и полнотой явления Должностной Компетенцией ИВДИВО синтезфизически собою.
И мы благодарим ИВО, возжигаясь Теургией Вечности, отсекаем все устаревшие явления, пути, связи. 
Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в Физическую Реальность, в Физическую ИВР, возжигаясь синтезфизически Теургией Вечности в ИВДИВО каждого. 
Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 16306-й ИВР КМВ с филиалами. 
Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. 
И фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики.
Аминь 
          
01:47:58 – 02:01:25  Практика 8  Стяжание 41-й Части Вечности Отца ИВО

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
И синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 16320-и Изначально Вышестояще Реально явленно. 
Развёртываемся пред ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 41-й Части Вечности Отца ИВО в 16-ричной иерархизации от Вечности Отца Человека Плана Творения ИВО до Вечности Отца ИВО в каждом из нас.
И мы, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4097 Синтез Синтезов ИВО, прося развернуть каждому из нас явлением Вечности Отца ИВО 4096-ю Ядрами Синтеза Жизни ИВО ВЦРМ ИВО каждой из 4096-и Частей Человека и явлением Центрального Ядра Синтеза Жизни ИВО ВЦРМ ИВО, развёрткой и явлением 4096-и Пламён Вечности каждому из 4096-и Ядер Синтеза Жизни.
И мы синтезируемся с ИВО, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал ИВО 16385-и ИВР явленно. 
И, становясь пред ИВО, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Вечности Отца ИВО. 
И возжигаясь, проникаемся, заполняемся всем телом Синтезом Вечности Отца ИВО, прося преобразить каждого из нас, сотворив и развернув в каждом из нас 41-ю Часть Вечность Отца ИВО в 16-м явлении от Вечности Отца Человека Плана Творения ИВО до Вечности Отца ИВО. 
И мы, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 4096 Ядер Синтеза Жизни ИВО ВЦРМ ИВО,  явлением 4096-и Частей Человека Вечностью Отца ИВО в каждом из нас.
И, возжигаясь, впитываем 4096 Ядер Синтеза Жизни ИВО. В их Синтезе стяжаем у ИВО Цельное синтез 4096-ричное Ядро Синтеза Жизни ИВО ВЦРМ ИВО в Вечности Отца ИВО каждому из нас. 
И, возжигаясь, развёртываемся Ядром Синтеза Жизни и стяжаем у ИВО 4096 Пламён Вечности ИВО. 
И, возжигаясь, развёртываем каждым Ядром Синтеза Жизни каждой Части одно Пламя Вечности ИВО. 
И 4096-ричным Ядром Синтеза Жизни ИВО ВЦРМ ИВО возжигаемся Цельным 4096-м Пламенем Вечности Отца ИВО каждым из нас.
И мы синтезируемся с ИВО и стяжаем у ИВО 4096 Оболочек Вечности Отца ИВО, возжигаясь, развёртываемся, фиксируем, прося ИВО, развернуть и зафиксировать явлением каждой из Оболочек одной Части Человека в каждом из нас Ядром Синтеза Жизни соответствующим Пламенем Вечности и явлением соответствующей Части.
И развёртываемся в 4096-и Оболочках 4096-ю Ядрами Синтеза Жизни и 4096-ю Пламёнами Вечности в каждом из нас. 
И возжигаемся Центральным Ядром Синтеза Жизни ИВО ВЦРМ ИВО. 
Вспыхивая Пламенем Вечности ИВО, мы стяжаем у ИВО 4096 Концентрациятворённости Мощи Вечности Отца ИВО. И стяжаем у ИВО 4096 эталонных видов Мощи Отца, видов Мощи Вечности Отца ИВО каждому из нас. 
И, возжигаясь, мы стяжаем у ИВО телесную Оболочку Вечности Отца ИВО и, возжигаясь, развёртываемся Вечностью Отца ИВО телом Человека.
И, синтезируясь с ИВО, стяжаем 16 Вечностей Отца ИВО, от Вечности Отца Человека Плана Творения ИВО до Вечности Отца ИВО каждому из нас. И стяжаем Синтез Вечности Отца ИВО. 
И, проникаясь, являем 41-ю Часть ИВО синтезфизически собою.
И мы благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность, физическую ИВР и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 16306ИВР КМВ Россия с филиалами. 
Эманируем во все Подразделения филиалов участников практики. 
Фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. 
Аминь. 

02:13:52 – 02:22:48   Практика 9 Итоговая

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь.
И переходим в зал ИВДИВО 16320-и ИВР явленно.
И, развёртываемся перед ИВАС Кут Хуми Фаинь, синтезируясь  с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Эталонного Человека-Творца Метагалактической Цивилизации каждым из нас, развёрткой метагалактической среды, метагалактической цивилизованности.
И мы синтезируемся с ИВАС Юсефом и Оной, переходим в зал 16313-и ИВР явленно. 
Развёртываясь пред ИВАС Юсефом и Оной, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Жизни ИВО. 
И, возжигаясь Эталоном и эталонностью Человека-Творца ИВО в каждом из нас (мы стяжали это у Ипостаси), просим ИВАС Юсефа и Ону зафиксировать на каждого из нас эталонную среду метагалактической цивилизованности. 
И, возжигаясь... 
Вокруг нас Сфера разворачивается с концентрацией метагалактической цивилизованности. Концентрация на нас идёт как на эталонного Человека-Творца. 
И мы возжигаемся, отстраиваясь в среде эталонной метагалактической цивилизованностью. 
И стяжаем у ИВАС Юсефа и Оны 64 Инструмента Человека-Творца Метагалактической Цивилизации ИВО. 
И стяжаем 64-цу служения Человека-Творца Метагалактической Цивилизации ИВО каждому из нас. 
И, проникаясь Синтезом Жизни ИВО, явлением Человека-Творца эталонно в развёртке эталонной метагалактической среды метагалактической цивилизованности, явлением 64-х инструментов и 64-цы служения. 
Благодарим ИВАС Юсефа и Ону. 
Переходим в зал, синтезируясь с ИВО. Переходим в зал ИВО 16385-и ИВР явлено. 
И, развёртываясь перед ИВО, синтезируемся  с его Хум, мы стяжаем Синтез Стандарта 41-го Синтеза ИВО, стяжая 4073 16-и лионов Огней 4073-й ИВР ИВО. 
И стяжаем 4073 16-и лионов Ядер Синтеза 4096-цы Субьядерности 4073-й ИВР ИВО.
И стяжаем 4097 Синтезов ИВО, стяжая 4096 Частей Человека 4073-й ИВР ИВО, 4096-ю Реальностями, явлением 4096-и Субъядерностей. 
И возжигаясь, развёртываемся Человеком 4073-й ИВР ИВО. 
И мы стяжаем у ИВО Цельный Огонь и Цельный Синтез 4073-й ИВР. 
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 41-го Синтеза ИВО, и стяжаем у ИВО 64 Синтеза ИВО.
Стяжаем 64 Инструмента Ипостаси Синтеза, явлением Человека 4073-й ИВР ИВО. 
Стяжаем 64 Синтеза 64-цы служения Ипостаси 41-го Синтеза, явлением Человека 4073 ИВР ИВО. 
И стяжаем у ИВО 96 базовых Начал Научного Синтеза Ипостаси Синтеза 41-го Синтеза 4073 ИВР ИВО. 
И мы стяжаем у ИВО 64 Синтеза, и стяжаем 64 Части Человека, явлением Человека Стандарта 41-го Синтеза ИВО 4073 ИВР ИВО. 
И возжигаясь, впитываем, развёртываясь 64-я Частями Человека. 
И стяжаем у ИВО 64 Посвящения, 64 Статуса, 64 Творящих Синтеза, 64 Синтезности, 64 Полномочий Совершенств, 64 Иерархизации Аватара, явлением Человека 4073 ИВР. 
Стяжаем явление Должностной компетенции ИВДИВО явлением Человека 4073 ИВР. 
Стяжаем Цельное Ядро 41-го Синтеза ИВО Метагалактики ФА и стяжаем Ядро 41-го Синтеза ИВО ВЦР Метагалактики ИВО. 
И стяжаем Цельное 40-ричное Ядро 41-го Синтеза ИВО и стяжаем у ИВО Синтез Книги 41-го Синтеза ИВО.
Переходим в зал библиотеки ИВДИВО 16320-и ИВР явленно. 
Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми, стяжаем Книгу 41-го Синтеза ИВО. 
Берём Книгу двумя руками, переходим в свой кабинет, своё здание, кладём Книгу на стол, со стола берём книгу 40-го Синтеза ИВО, если она у вас есть. Возвращаемся в библиотеку АС Кут Хуми, возвращаем книгу 40-го Синтеза ИВО, благодаря ИВАС Кут Хуми Фаинь за работу и усвоение 40-го Синтеза ИВО. 
Стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы на ночное и дневное обучение 41-му Синтезу ИВО. 
Просим поддержать, направить и скорректировать каждого из нас. 
И благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь за 41-й Синтез ИВО. 
Возвращаемся в зал к ИВО 16385-и ИВР явленно и просим ИВО преобразить каждого из нас Синтезом всего во всём, явлением 41-го Синтеза ИВО и просим вписать Стандарт 41-го Синтеза ИВО в каждое Ядро Синтеза, в каждый Огонь. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы благодарим ИВО за 41 Синтез ИВО, наше преображение, восхождение новой глубиной ипостасности явления ИВО. 
И, возвращаясь в Физическую Реальность, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 16306-й ИВР КМВ, Россия с филиалами.
Эманируем во все подразделения участников практики. 
Фиксируем в ИВДИВО каждого, преображаясь в ИВДИВО каждого Синтезом всего во всём. 
И выходим из практики. 
Аминь.  

Набор: Л. Узденова, Учитель Сферы ИВДИВО Времени ИВО 16306ИВР, ИВАС Константин Ксения
Т. Воловик, Аватар ВЦ ВТО Мг ИВО 16306 ИВР КМВ, ИВАС Савелия Баяны
С. Миронова, Аватар ВЦ МАИ ИВО 16306 ИВР КМВ, ИВАС Александра Тамилы
Т. Прокофьева, Аватар ВЦ МГК ИВО 16306 ИВР КМВ, ИВАС Владомира Стефаны 
О. Бурьянская, Аватар ВЦ Учения Синтеза, 16306ИВР КМВ, ИВАС Филиппа Марины 
Н. Силенок, Учитель Сферы ИВДИВО Воссоединённости Человека ИВО 16306 И КМВ, ВР ИВАС Арсений Ульяна
Т. Бражникова, Аватар ВЦ ВШС ИВО 16306 ИВР КМВ, ИВАС Византия Альбины.
С. Емельянова, Аватар, ВЦ ПМ ИВО, 16306ИВР КМВ, ИВАС Янова Вероники
Л. Щебетова, Владыка ИД Си Иерархизации ИВО 16306ИВР, ИВАС Фадея Елены
Проверка: С. Миронова, Аватар ВЦ МАИ ИВО 16306 ИВР КМВ, ИВАС Александра Тамилы









 
  

