43 МФЧС  ИВДИВО 16306 ИВР КМВ 28-29.07.2018 Бессонова Е.

ИВ Синтез ВЦРМ Служащего Психодинамического Мастерства ИВО

Практики

1 день 1часть

 02:13:55   Практика 1  Вхождение во фрагмент Синтез-созидания ИВО

 Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с ИВАС  Кут Хуми Фаинь. 
 Возжигаемся их Синтезом и переходим в Зал ИВДИВО 16320  ИВР явленно.
 И, синтезируясь с Хум  ИВАС Кут Хуми  Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление  Изначально Вышестоящего Синтезом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Служащего Психодинамического Мастерства  ИВО 43 Синтезом  ИВО синтез-физически собою.
И мы, синтезируясь  с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь,  стяжаем 43 Си ИВО и, возжигаясь, заполняем 43 Синтезом ИВО все Части, Системы, Аппараты,  возжигаемся всеми Частностями.  
Стяжаем у ИВАС Кут Хуми форму Ипостаси 43 Си ИВО каждому из нас, возжигаясь, облачаемся в форму, продолжая заполняться 43 Синтезом ИВО, уплотняя 43 Синтез ИВО в каждой Части.
И мы просим у ИВАС Фаинь пристроить Части, Системы, Аппараты, Частности каждого из нас к 43 Си ИВО.
И, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, мы просим преобразить каждого из нас, развернуть и явить в каждом из  нас  Служащего ИВО явлением Психодинамического Мастерства ИВО в каждом из нас. 
И мы синтезируемся с ИВАС Яновым и Вероникой и переходим в Зал   Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Мг Служащего Психодинамического Мастерства ИВО 16315  ИВР явленно.
Развертываясь,  становимся 43 Си ИВО перед ИВАС Яновым и Вероникой и, синтезируясь с их ХУМ, мы стяжаем Синтез Созидания ИВО и проникаемся, погружаясь, Синтез Созиданием ИВО синтез физически собою в каждой Части, Системе, Аппарата. 
И мы просим ИВАС Янова и Веронику, преобразить  каждого из нас  на возможность явления  фрагмента Синтеза Созидания  ИВО.
И, синтезируясь с Хум  ИВАС Янова и Вероники, мы стяжаем фрагмент Синтеза Созидания  ИВО каждому из нас. 
Возжигаемся фрагментом Синтеза Созидания в Хум и вспыхиваем 16384-рично всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями.  
Возжигаясь созидательностью ИВО в каждом из нас,  и глубже  проникаясь  ИВАС Яновом и Вероникой, мы просим сложить, сорганизовать, синтезировать все эффекты  служения каждого из нас с простройкой Психодинамизма, психодинамичности и Психодинамического Мастерства в Служении каждому из нас, явив и развернув  в каждом из нас новый уровень Психодинамизма и Психодинамического Мастерства, явлением Синтеза  Созидания ИВО.
И эманируя фрагмент Синтеза Созидания ИВО, мы проникаемся Психодинамическим Мастерством ИВО ИВАС Яновым и Вероникой.
И мы синтезируемся с ИВО. Переходим в Зал ИВО 16385 ИВР явленно. Становимся перед ИВО. 
Синтезируясь с Хум  ИВО, возжигаясь Синтезом  ИВО, и просим преобразить каждого из нас  на явление Служащего ИВО. И просим активизировать в каждом из нас фрагмент Синтеза Созидания ИВО разверткой психодинамичности и Психодинамического Мастерства Служащим ИВО синтез-физически собою. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Созидание ИВО каждому из нас и проникаемся Созиданием  ИВО.
Мы благодарим  ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Янова  Веронику.  Возвращаемся в Физическую Реальность, в Физическую ИВР, возжигаясь фрагментом Синтеза Созидания ИВО.
Эманируем все стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 16306 ИВР КМВ с филиалами. 
Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем  в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. 
Аминь.

03:34:18   Практика 2  Стяжание Психодинамической Матрицы
        
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Синтезом, мы переходим в зал ИВДИВО 16320 ИВ Реально явленно. 
И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО. И просим преобразить каждого из нас на явление 16384 Психодинамик ИВО 16384-цы Человека синтезом 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей, явлением 16384 Реальностей Метагалактики Фа, 16384 ИВ Реальностей ВЦРМ ИВО и явлением 4-х Миров, и 16-ти видов организации материи от ИВ Реальности до Вещества ИВО.
И мы синтезируемся с ИВО, возжигаясь его Синтезом, и развёртываемся в зале ИВО 16385 ИВ Реально явленно. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез Психодинамической Матрицы Созидания ИВО 16384 на 16384 в явлении 16384-цы Человека явлением 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей эталонно 16384-мя Реальностями Метагалактики ФА и 16384 ИВ Реальностями ВЦРМ ИВО с развёрткой и явлением 4-х Миров: Синтезного Мира, Метагалактического Мира, Тонкого Мира и Физического Мира, синтезом всего во всём, явлением каждой Части, Системы, Аппарата и Частности Реальности ИВР ИВО соответствующих видов Субъядерности ИВО, Субстанций ИВО, Царств ИВО, Стихий ИВО, Времён ИВО, Пространств ИВО, Скоростей ИВО, Мерностей ИВО, Воссоединённости ИВО, Матриц Самоорганизации ИВО, Эманаций ИВО и Веществ, явлением 16-ти видов Материи от Идивики до Физики развёрткой Созидания ИВО. 
И мы стяжаем у ИВО Матрицу Психодинамического Созидания ИВО каждому из нас и, возжигаясь, развёртываем Матрицу Созидания ИВО психодинамически собою. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 16384 Синтеза ИВО, и стяжаем у ИВО 16384 Психодинамики ИВО 16384-цы Человека явлением 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей эталонно. И мы возжигаем каждой Частью, Системой, Аппаратом и Частностью соответствующий психодинамический вихрь выявления психодинамической Матрицы Созидания ИВО. Возжигаемся в синтезе 16384 Психодинамик  и психодинамической Матрицы Созидания прямым Созиданием ИВО синтезфизически собою. 
И мы стяжаем у ИВО Ядро Созидания ИВО в центровку 16384-х психодинамических вихрей, возжигаемся созидательностью ИВО в каждом из нас.
И мы благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Физическую Реальность, Физическую ИВ Реальность, возжигаясь Ядром Созидания ИВО в синтезе 16384 Психодинамик ИВО. Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, ИВДИВО 16306 ИВР КМВ с филиалами, эманируем во все подразделения участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого, возжигаясь в ИВДИВО каждого Психодинамической Матрицей Созидания ИВО в каждом из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.

1 день 2 часть 

01:09:00 Практика 3 Развёртывание 16 рично 32-х видов Психодинамизма и 32-х видов Психодинамик от Синтеза ИВО до Могущества ИВО

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь, их Синтезом переходим в зал 16320-ти Изначально  Вышестояще Реально явленно и развёртываясь становимся перед ИВАС  Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум и стяжаем 32 Синтеза Синтезов ИВО, прося развернуть в каждом из нас Психодинамизм и Психодинамику 16-рично от Синтеза ИВО до Могущества ИВО.
И стяжаем у ИВАС Кут Хуми Фаинь 32 Синтеза Синтезов ИВО, прося развернуть в каждом из нас Психодинамизм и Психодинамику организации материи в каждом из нас от Огня до Вещества ИВО, явив в каждом из нас Начала Творения ИВО и Созидание ИВО.
И мы синтезируемся с ИВО, возжигаемся его Синтезом и переходим в зал ИВО 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся перед ИВО и, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 32 Синтеза ИВО и просим преобразить каждого из нас, явив каждым из нас Психодинамизм  ИВО  16-рично Огнём от Синтеза ИВО до Могущества ИВО и 16-рично материи от Огня до Вещества ИВО.
И синтезируясь, с ИВО мы стяжаем:   Психодинамизм Синтеза ИВО,  Психодинамизм  Воли ИВО, Психодинамизм Мудрости ИВО, Психодинамизм Любви ИВО, Психодинамизм Творения  ИВО, Психодинамизм  Созидания  ИВО, Психодинамизм Репликации   ИВО, Психодинамизм Жизни ИВО, Психодинамизм Воскрешения ИВО, стяжаем Психодинамизм Пробуждения ИВО, Психодинамизм  Генезиса ИВО, Психодинамизм  Человечности ИВО, Психодинамизм  Служения ИВО, Психодинамизм Вершения ИВО, Психодинамизм  Практики ИВО, и стяжаем Психодинамизм   Могущества ИВО.
И мы возжигаемся 16-ричным явлением Психодинамизма ИВО от Синтеза до Могущества ИВО, и стяжаем у ИВО Психодинамизм Огня ИВО, Психодинамизм Духа ИВО,                                                        Психодинамизм  Света ИВО, Психодинамизм  Энергии ИВО, Психодинамизм  Субъядерности ИВО, Психодинамизм Формы ИВО, Психодинамизм Содержания ИВО, Психодинамизм Поля ИВО, Психодинамизм Времени ИВО, Психодинамизм  Пространства ИВО, Психодинамизм Скорости ИВО, Психодинамизм  Мерности ИВО, Психодинамизм  Воссоединённости ИВО, Психодинамизм   Матрицы Самоорганизации ИВО, Психодинамизм Эманации ИВО, и стяжаем Психодинамизм Вещества ИВО.
И мы возжигаемся 16-ти ричным Психодинамизмом Изначально Вышестоящего Отца явлением  организации материи каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум ИВО мы стяжаем 64-ре Синтеза ИВО и стяжаем 16-ть эталонных Психодинамик ИВО от  Психодинамики Синтеза ИВО  эталонной до Психодинамики Могущества ИВО эталонно явлением 16384-рицы Человека ИВО и синтезом 4096-ти Частей,  4096 Систем, 4096 Аппаратов и 4096 Частностей, явлением Посвящённого Синтезом 8192 Посвящений,                                                                                 явлением Служащего синтезом 8192 Статусов, явлением Ипостаси Синтезом 8192-х Творящих Синтезов, явлением Учителя Синтеза Синтезом 8192-х Синтезностей, явлением                                                                                                                                                                                                                                                       Владыки Синтезом 8192-х Полномочий Совершенств, явлением Аватаром Синтезом 8192-х Иерархизаций и явлением   Отца Должностной Компетенции ИВДИВО 8192- рично.                                                                                                                                                                                     
И развёртываемся, стяжаем у ИВО 16 Синтезов ИВО,  стяжаем 16 Психодинамик ИВО эталонно, от эталонной Психодинамики  Огня ИВО  до эталонной Психодинамики  Вещества ИВО,  явлением  16384-рицы Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза, Владыки, Аватара и Отцовской Должностной Компетенции.
 Мы возжигаемся 32-мя Психодинамиками ИВО эталонно в явлении восьми видов реализации ИВО от Человека до Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум ИВО в синтезе 32-х видов Психодинамизма и 32-х видов Психодинамики, мы стяжаем Синтез Психодинамического Мастерства ИВО каждому из нас, и, возжигаясь, входим в Психодинамическое Мастерство ИВО, проникаясь им и развёртывая Психодинамическое Мастерство ИВО 32-мя видами Психодинамики и 32-мя видами Психодинамизма ИВО.
И просим ИВО перевести каждого из нас на следующий  уровень Психодинамизма и следующий уровень Психодинамического Мастерства. 
И, синтезируясь с Хум ИВО,  возжигаемся Основами Психодинамического Мастерства ИВО, развёртываясь новым уровнем Психодинамики Психодинамического Мастерства каждым из нас, мы возжигаемся Созиданием ИВО каждым из нас и входим в Созидание ИВО, являя Созидание ИВО на новом уровне Психодинамического Мастерства синтез-физически собою Служащим ИВО.
И, погружаясь в Психодинамическое Мастерство ИВО, всколыхните Психодинамическим Мастерством ИВО максимальное количество ваших цельностей, введя эти цельности в Психодинамику, в Психодинамизм и Психодинамическое  Мастерство.
И мы благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Физическую Реальность, в Физическую Изначально Вышестоящую Реальность. 
И эманируем в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 16306 ИВ Реальности, разворачивая эталонность Психодинамики от Синтеза до Могущества и от Огня до Вещества по территории. Эманируем во все подразделения участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. 
Аминь.

01:24:35 Практика 4 Стяжание ночной учёбы 43 Синтезом ИВО в освоении Психодинамики, Психодинамизма и психодинамических процессов явлением Психодинамического Мастерства и Созидания ИВО

Возжигаемся  всем Синтезом в каждом из нас. И мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми  Фаинь и, возжигаясь их Синтезом,  переходим в зал ИВДИВО 16320 ИВР явленно.  Становимся пред  ИВАС Кут Хуми  Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов ИВО и стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы на ночную учёбу 43 Синтезом ИВО в освоении Психодинамики,  Психодинамизма и психодинамических процессов явлением Психодинамического Мастерства и Созидания ИВО.  
И, возжигаясь,  мы синтезируемся с ИВАС Яновым и Вероникой и переходим в зал Изначально Вышестоящего Синтеза ВЦРМ Служащего Психодинамического Мастерства ИВО,  разворачиваясь перед ИВАС Яновом  и Вероникой.  Возжигаемся 32 видами  Психодинамизма и 32 видами Психодинамик ИВО во всех Частях, Системах, Аппаратах, Посвящениях, Статусах,  Творящих Синтезах, в  Синтезностях,  Полномочиях Совершенств,  Иерархизациях и Должностной  Компетенции. 
Мы просим у ИВАС Янова и Вероники включить, разработать в каждом из нас 32 вида Психодинамизма и 32 вида Психодинамики, развёртки Психодинамического Мастерства и нарабатывании Созидательности Изначально Вышестоящим Отцом. 
Можно сейчас обратиться к ИВАС Янову и Веронике с просьбой поработать с нами, с объёмом каких-то сложившихся, устоявшихся ценностей для перехода на следующий уровень Созидания, если не знаете, что определять, просто просите вас ввести и поработать с цельностями, этого будет достаточно.  
Благодарим ИВАС Янова и Веронику. 
Синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО, синтезируясь с Хум ИВО, возжигаемся Синтезом ИВО, преображаясь, благодарим ИВО. 
Возвращаемся  в Физическую Реальность, в Физическую ИВР, и эманируем  всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 16306 ИВР с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. 
Аминь. 

 2 день 1 часть

 03:02:30 Практика 5 Стяжание Синтеза эталонного Служащего ИВО и 8192 Статуса ИВО эталонно, вписав в ядра Синтеза 8192 Статусов Начала Творения Стандартом каждого Статуса и Синтезом 8192 Статусов концентрацией Начал Творения ИВО эталонно

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Возожгитесь синтез-физически. 
У нас, по сути, сейчас был 16-ричный тренинг 16-ричного Психодинамизма от Огня до Вещества. И плюс, мы офизичивали ночную учёбу, доводили Психодинамизм до физического явления.
И мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 16320 ИВ Реально явленно. И, развёртываясь в форме Ипостаси 43 Синтеза ИВО, синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
И, стяжая Синтез Синтезов ИВО, просим преобразить каждого из нас и освободить каждого из нас, снять и вывести из каждого из нас все неадекватные явления мастерства предыдущих эпох, рас, воплощений. И просим развернуть явлением Психодинамики, Психодинамического Мастерства ИВО все полезные явления Мастерства и наработок Мастерства каждого из нас, введя их в Психодинамизм и явление от Огня до Вещества или от Синтеза до Могущества. 
И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, глубже возжигаемся Синтезом Синтезов ИВО и просим преобразить каждого из нас на явление Служащего ИВО, явлением Психодинамизма Психодинамического Мастерства Служащего ИВО явлением и концентрацией Созидания ИВО в каждом из нас.
И, преображаясь, мы синтезируемся с ИВ Служащим ИВО, возжигаясь его Огнём, переходим в зал ИВ Служащего ИВО 16379 ИВ Реально явленно, развёртываясь пред ИВ Служащем ИВО и, синтезируясь с его Хум, возжигаемся Созиданием ИВО и возжигаемся от ИВ Служащего ИВО эталоном Служащего в каждом из нас. 
И, возжигаясь эталоном Служащего ИВО с явлением Синтеза 8192 Статусов эталонно, мы просим ИВ Служащего ИВО сконцентрировать на каждом из нас Созидание ИВО в явлении Служащего ИВО каждым из нас синтез-физически собою. 
И возжигаемся концентрацией Созидания ИВО. И просим ИВ Служащего ИВО активизировать концентрацию Созидания ИВО Начала Творения, явлением Психодинамических Основ каждым Статусом в сорганизации и синтезе Психодинамических Основ всех Статусов в каждом из нас. 
И, погружаясь глубже в Созидание ИВО, насыщаясь им, вспыхивая Началами Творения, синтезируя, активизируя их между собою, возжигаясь Психодинамическими Основами каждого Статуса в явлении Начал Творения ИВО каждым из нас. Мы просим ИВ Служащего ИВО развернуть Психодинамическое Мастерство ИВО  каждым из нас Началами Творения всех Статусов каждого из нас в явлении Созидания ИВО.
И мы синтезируемся с ИВО, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал ИВО 16385 ИВ Реально явленно, становимся пред ИВО. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез эталонного Служащего ИВО каждым из нас и стяжаем у ИВО 8192 Статуса ИВО эталонно, прося вписать в Ядра Синтеза 8192-х Статусов каждого из нас Начала Творения Стандартом каждого Статуса. 
И Синтезом 8192 Статусов концентрацией Начал Творения ИВО эталонно мы стяжаем у ИВО эталонного Служащего ИВО каждому из нас в явлении Метагалактики Фа Высокой Цельной Реальности Метагалактики ИВО и Высокой Цельной Реальности ИВО. 
Стяжаем у ИВО 64 Синтеза ИВО и стяжаем 64 Инструмента Служащего ИВО каждому из нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 64-рицу служения Служащего ИВО явлением Синтеза Планеты Метагалактики Фа Высокой Цельной Реальности Метагалактики Высокой Цельной Реальности ИВО синтез-физически собою. 
И возжигаясь, вспыхивая эталонным Служащим ИВО в концентрации Начал Творения всех Статусов эталонно, мы, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Психодинамическое Мастерство ИВО Служащим ИВО. 
И стяжаем Ядро Синтеза Психодинамического Мастерства Служащим ИВО каждому из нас и стяжаем у ИВО концентрацию прямого Созидания ИВО каждым из нас Служащим ИВО. 
И концентрируем Созидание ИВО Психодинамическим Мастерством Служащего, развёртывая Психодинамикой Статусов явлением Начал Творения синтез-физически собою и, вспыхивая Синтезом ИВО, преображаемся, прося ИВО преобразить на явление Служащим ИВО каждым из нас, явление Посвящённого и Человека и развернуть возможности Созидания в каждом из нас Ипостасью, Учителем Синтеза, Владыкой, Аватаром и Отцом явлением Должностной Компетенции.
И мы благодарим ИВО, возвращаемся в Физическую Реальность, в Физическую Изначально Вышестоящую Реальность и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 16306 ИВР КМВ, Россия. 
Разворачивайте эталонность Служащего Психодинамического Мастерства и Созидания, устанавливая соответствующее явление на территории Кавказских Минеральных Вод, филиалов.
 Эманируем во все подразделения филиалов участников Практики, фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из Практики.
Аминь.

2 день 2 часть
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
И синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 16320 ИВР явленно. И, развёртываясь пред ИВАС Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на тренировку-тренинг Психодинамики, Психодинамического Мастерства и Созидания ИВО, с явлением Психодинамической Матрицы Созидания ИВО Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас в явлении соответствующей организации ИВО. И возжигаемся в зале ИВДИВО Должностной Компетенцией ИВДИВО синтез-физически собой.
И синтезируемся соответствующей Сферой ИВДИВО, то есть, соответствующей Организацией ИВДИВО, одной из 16.
И просим ИВАС Кут Хуми Фаинь зафиксировать явление Сферы соответствующей Организацией ИВО на Сфере ИВДИВО каждого для соответствующей тренировки.
И, синтезируясь с ИВАС соответствующей Организации, в которой служим, мы возжигаемся Созиданием ИВО. И возжигаемся Матрицей Созидания соответствующей организации ИВО. 
И синтезируемся с ИВАС Яновым и Вероникой,  возжигаясь их Синтезом, переходим в зал 16315 ИВР явленно, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Синтеза ВЦР Мг Служащего Психодинамического Мастерства ИВО. 
И синтезируясь с Хум ИВАС Янова и Вероники, стяжаем Синтез Созидания ИВО явлением Должностной Компетенции ИВДИВО синтез физически собою.
И, проникаясь Синтезом Созидания ИВО, возжигаясь Психодинамическим Мастерством ИВО с ИВАС Яновым и Вероникой, мы вспыхиваем Статусом каждого из нас, служебным и синтезом всех нижестоящих Статусов в служебном Статусе.
И, возжигаясь, развёртываемся Синтезом всех Ядер Синтеза всех Статусов, развёртывая телесную оболочку Статусов, возжигаясь Огнём и Синтезом Статуса.
И возжигаемся  Началами Творения всех Статусов каждого из нас явлением Должностной Компетенции ИВДИВО.
 И мы стяжаем у ИВАС Янова и Вероники Синтез Психодинамического Мастерства Статусов Служащего каждому из нас. И стяжаем Психодинамику Начал Творения синтеза всех Статусов явлением созидания Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. 
И возжигаемся Психодинамикой Статусов и Начал Творения. 
Разворачиваемся лицом к стене, заходим в комнату, двери открываются перед нами.
Каждый заходит в Куб Творения Синтеза соответствующих Статусов. Комната это и есть Куб Творения.
Становимся в центре, синтезируя Синтез всех Ядер Статусов с центровкой Куба Творения Статусов.
И, возжигаясь, развёртываем Сферу Созидания явлением Должностной Компетенции ИВДИВО вокруг каждого из нас, фиксируясь в Сфере Созидания явлением соответствующей Организации ИВО. 
Её фиксацию мы зафиксировали у Кут Хуми на Сфере ИВДИВО, сейчас она фиксируется на Сфере Созидания Должностной Компетенции каждого из нас.
 И мы, возжигаемся Кубом Творения Статусов, включаясь в Творящие Начала, Основы и Творящий Синтез ИВО, активизируя, включая наработанные Начала Творения и психодинамически устремляемся на развёртку и сложение новых Начал Творения для реализации Матрицы Созидания, соответствующей Организации явлением Должностной Компетенции каждого из нас.
И, синтезируясь с ИВАС Яновым и Вероникой, мы стяжаем Синтез Созидания ИВО на явление, развёртку, формирование и Синтез Матрицы Психодинамического Созидания явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
И, развёртываясь Синтезом Созидания в Сфере Созидания в синтезе действия Куба Творения и фиксации организации ИВО на каждого, складываем, формируем, синтезируем Матрицу Психодинамического Созидания соответствующей Организации ИВО явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. 
И в Сфере Созидания вокруг  нас начинает постепенно формироваться Матрица Созидания. Это чётко ориентированное Созидание на вашу  должность и на ту организацию, которую вы развиваете в этом году. Усиляйте  эманацию Синтеза Созидания ИВО, прямой Синтез ИВО.
И матрица Созидания постепенно складывается и на неё начинают реагировать Начала Творения наших Статусов. Матрица Созидания включает в себя созидания каких-то процессов, программ, практик, направлений, разработок, реализации как синтез физической, так реализации в Экополисе, в вашем здании, в соответствующих Организациях ИВО в целом в ИВДИВО. 
Это всё может включаться в вашу  Матрицу Созидания и более того. Не ограничивайтесь сейчас Позицией Наблюдателя, чисто физической. 
И мы возжигаемся в Сфере Созидания Матицы Психодинамического Созидания Должностной Компетенции ИВДИВО каждому из нас созидательностью соответствующей Организации. 
И, синтезируясь с ИВО, стяжаем Центральное Ядро Синтеза Матрицы Психодинамического Созидания ИВО в явлении Должностной Компетенции ИВДИВО, концентрируя Ядро в центре Матрицы, компактифицируем Матрицу Психодинамического Созидания Должностной Компетенции ИВДИВО в Ядро. Возжигаясь ею, развёртываем цельность Созидания созидательности явлением Матрицы Психодинамического Созидания в каждом из нас. И развёртываем саму Матрицу Психодинамического Созидания в Сфере явления Должностной Компетенции синтез-физически собою.
И выходим из комнаты, возвращаясь в зал к ИВАС Янову и Веронике.
И, возжигаясь Синтезом Служащего, в Синтезе Статусов и Начал Творения и явлении
Должностной компетенции ИВДИВО, мы синтезируемся с Хум ИВАС Янова и Вероники, стяжаем Психодинамическое Мастерство Должностной Компетенции ИВДИВО каждому из нас.
 И возжигаясь, развёртываемся, синтезируемся с ИВО и, возжигаясь Синтезом ИВО, переходим в зал ИВО 16385 ИВР явленно. Становимся пред ИВО и в синтезе всех Статусов, всех Начал Творения, мы синтезируемся с Хум ИВО. 
И стяжаем у ИВО Синтез Матрицы Психодинамического Созидания Должностной Компетенции ИВДИВО каждому из нас.
 И стяжаем у ИВО Матрицу Психодинамического Созидания Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас и явлением Созидания созидательности соответствующей Организации ИВО. 
И. синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем, у ИВО Синтез Мастерства ИВО явлением соответствующей Организации ИВО. 
И, погружаясь, развёртываясь Мастерством ИВО, вспыхиваем Служащим в Синтезе Статусов, Начал Творения явлением Должностной Компетенции в Сфере соответствующей Организации подразделения ИВДИВО синтез-физически собою.
И синтезом всего во всём синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем 16 Синтезов ИВО.
И стяжаем у ИВО 16 видов Мастерства ИВО в явлении 16 организаций ИВО каждым из нас. И, возжигаясь 16-ричным цельным Мастерством ИВО каждым из нас, преображаемся. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 16 Синтезов ИВО и стяжаем 16 Психодинамик ИВО явлением 16 Организаций ИВО. 
И в  синтезе 16 видов Психодинамик, мы стяжаем крупицу Психодинамического Мастерства ИВО каждому из нас явлением Должностной Компетенции ИВДИВО, созидательностью Служащего, Синтезом Статусов и всех Начал Творения. И вспыхиваем крупицей Психодинамического Мастерства ИВО синтез-физически собою.
Благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Янова и Веронику, возвращаемся в Физическую Реальность, Физическую ИВР. Возжигаясь, развёртываемся Сферой Созидания каждым из нас и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 16306 ИВР КМВ. 
Разворачиваем, устанавливаем явление Психодинамического Мастерства, соответствующей Должностной Компетенции в явлении соответствующей Организации ИВО. 
Прямо 16 слоёв, 16 специфик Психодинамического Мастерства, созидательностью  Психодинамикой, разворачивайте по территории.
Эманируем в филиалы подразделения 16306 ИВР, эманируем во все филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практик. 
Аминь.
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Возжигаемся всем Синтезом в  каждом из нас. 
И синтезируясь, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим и развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртку 43 Части ИВО Куба Созидания ИВО 16384 на 16384 на 16384 единицы Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас на явление новой Униграммы Созидания с обновлением предыдущего действующего Куба Созидания.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум,  стяжаем Синтез 43-ей Части  Изначально Вышестоящего Отца Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца. 
 Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на  явление новой Униграммы Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16384-рицы Человека явлением 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей, 8192 Посвящений Посвященного, 8192 Статусов Служащего, 8192 Творящих Синтезов Ипостасей, 8192 Синтезностей Учителя Синтеза, 8192 Полномочий Совершенств Владыки, 8192 Иерархизаций Аватара, 8192 Должностных Компетенций ИВДИВО. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Куб Созидания Изначально Вышестоящего Отца 16384 ячейки на 16384 ячейки 16384-мя матрицами Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца, с насыщенностью каждого элемента Куба Созидания маленьким Кубом Созидания синтезом всего во всём. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимое количество ядер в центре сформированных Кубов Созидания и соответствующее количество ядер в узлах Куба Созидания и развертываем Куб Созидания вокруг каждого из нас. 
На полу под ногами у каждого фиксируется матрица основания Куба 16384 на 16384.
Телом, фиксируясь в центре. Вокруг Тела разворачивается Куб Созидания синтезом 16384 матриц, синтезом всего во всём.
Возжигаемся в каждой ячейке необходимым количеством Ядер, в каждом узле каждой матрицы возжигаем необходимое количество Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вокруг нас, фактически, выстраивается структура матричная матричный Синтез Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца, охватываем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца весь Куб Созидания, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать центровку Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас телесно.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Созидания Изначально Вышестоящего Отца в максимальной концентрации служения  Изначально Вышестоящему Отцу. 
И, проникаясь Огнём Созидания Изначально Вышестоящего Отца в каждом ядре, в каждой матрице, в каждом узле Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца  новую  Униграмму Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в компактификации Куба Созидания.
И, возжигаясь Огнём Созидания, концентрируем все Ядра к центру на Униграмму Куба Созидания. 
Униграмма в центровке тела в Хум у нас находится и туда стремятся все Ядра из всех матриц Куба Созидания, как формируемого вновь, так и накопленных записей Ядер из предыдущего формата Куба.
Эманируем Огонь Созидания Изначально Вышестоящего Отца, стягивая к Униграмме все Ядра. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Униграммы Куба Созидания Аматику Созидания, аннигилирующую все Ядра и все записи в цельности в центр Униграммы. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать и развернуть новую Униграмму следующим уровнем цельности и Созидания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И, возжигаясь Униграммой, развёртываемся Кубом Созидания Изначально Вышестоящего  Отца вокруг нас 16384 на 16384 на 16384. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Праосновы Созидания в Куб Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез-физически собою. И, обновляясь явлением новой Униграммы нового Куба Созидания, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Психодинамику Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, компактифицируем Куб Созидания внутрь тела. 
Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в Физическую Реальность, в Физическую  Изначально Вышестоящую Реальность. Эманируем всё стяженное в ИВДИВО, в ИВДИВО 16306 ИВР Кавказские Минеральные воды с  филиалами,  и эманируем  во все подразделения участников данной практики. Фиксируем в ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики.
Аминь.

    01:48:20   Практика 8 Итоговая  
                                                
Возжигаемся всем Синтезом.
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 ИВР явленно.
И, развёртываясь пред ИВАС Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося  преобразить каждого из нас на итоговое стяжание 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 ИВР явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16363 шестнадцатиллионов Огней 16363 ИВР Изначально Вышестояще го Отца, стяжаем 16363 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы 16363 ИВР  Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16363 ИВР  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем  Цельный Огонь и Цельный Синтез 43 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая Стандартом 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца вписать Стандарт 43 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро, в каждый Огонь и в каждый Синтез синтезом всего во всём и, преображаясь, являя Стандарт 43 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16385 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и стяжаем 16384 выражения 4096-ю Частями, 4096 Эталонными Системами Частей, 4096 Эталонными Аппаратами Систем Частей, 4096 Эталонными Частностями Аппаратов Систем Частей Человека 16363 ИВР 16384-я субъядерностями 16384-х Реальностей 16363 ИВР Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся пред  Изначально Вышестоящим Отцом Человеком 16363 ИВР, преображаясь.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза, стяжаем 64 Инструмента, возжигаясь, преображаемся. Стяжаем синтез 64-рицу Служения, возжигаемся, преображаясь, развёртываемся ею. Стяжаем синтез 96-рицу Начал Научного Синтеза Человека 16363 ИВР, возжигаясь Синтезом, преображаясь, стяжаем синтез 4096-рицу Генов Человека 16363 ИВР и, возжигаясь Синтезом, преображаясь, развёртываемся Генами в каждом из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая эталонное явление 4096 Изначально Вышестоящих Частей Человека 16363 ИВР Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжая 64 фиксации Посвящений, 64 фиксации Статусов, 64 фиксации Творящих Синтезов, 64 фиксации Синтезностей, 64 фиксации Полномочии Совершенств, 64 фиксации Иерархизации и Должностную Компетенцию ИВДИВО.
И, вспыхивая 385 Синтезами, преображаемся, развёртываемся ими и в синтезе всего стяжённого стяжаем Человека, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека  Изначально Вышестоящего Отца 16363 ИВР  Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 43 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа. И стяжаем ядро 43 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца ракурсом ВЦР Метагалактики  Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 43-ричное Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем цельностью Ядер Синтеза и стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 43 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, переходим в библиотеку ИВДИВО к ИВАС Кут Хуми Фаинь. Становимся пред ними, стяжаем Книгу 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Книга перед каждым, берем её в руки, возжигаемся ею, переходим в кабинеты в здании каждого из нас, подходим к письменному столу, кладём Книгу, берём Книгу 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (у кого она есть). 
И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся к ним и возвращаем Книгу 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь за работу с Книгой 42 Синтеза ИВО и стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы ночной, дневной подготовки обучения 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Созиданию ИВО Психодинамическим Мастерством Изначально Вышестоящего Отца.
И благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь за 43 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, возжигаясь его Синтезом, благодарим ИВО за 43 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, наше восхождение, развитие, преображение им.
Возвращаемся в Физическую Реальность, в Физическую ИВ Реальность и возжигаемся Человеком 16363 ИВР, возжигаемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца 16363 ИВР, возжигаемся Ядром 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 43-ричным Ядром Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, возжигаемся Ядром 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 43-ричным Ядром Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Стандартом 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преображения им ИВДИВО каждого синтезом всего во всём. 
Мы эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 16306 ИВР КМВ с филиалами, эманируя во все подразделения и филиалы участников практики. 
И фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики.
Аминь.
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