44 МФЧС  ИВДИВО 16306 ИВР КМВ 22-23.09.2018 Бессонова Е.

Высокий Цельный Синтез Ипостаси Высшей Школы Синтеза ИВО

Практики

1 день 1часть

01:43:10 – 01:57:20  Практика 1  
Стяжание 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Синтеза Синтезначал Ипостаси Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении вышколенности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192 Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ти Высоко Цельно Реально явлено.
И мы, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 44 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся 44 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем форму Ипостаси 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, облачаемся в форму Ипостаси 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся, проникаясь 44 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью, Системой, Аппаратом, Частностью. Вспыхивая всем синтезом Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезности и Полномочий Совершенств, и Иерархизацией и, вспыхивая Должностной Компетенцией ИВДИВО в каждом из нас, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в 44 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь встроить, пристроить Части, Системы, Аппараты и Частности каждого из нас в 44 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, проникаясь Синтезом Синтезов Ипостаси Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием и Альбиной.  И возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 188 Высокую Цельность. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной 16316-ти Высоко Цельно Реально явлено в форме Ипостаси 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбины, мы стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся Синтезом Творения Ипостаси Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбины, проникаясь Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть каждым из нас явление вышколенности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляясь 16385-ти Высоко Цельно Реально явлено. 
И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на явление Ипостаси Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезначала Ипостаси Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Синтез Синтезначал Ипостаси Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении вышколенности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с формированием, синтезированием и развёртыванием необходимых качеств, свойств, навыков, умений, способностей. 
И проникаемся с Изначально Вышестоящим Отцом 44 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца начать формировать Ядро Синтеза 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждым из нас синтезфизически собою. 
И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаемся в физическое выражение: в Физическую Реальность,  Физическую Изначально Вышестоящую Реальность, в Физическую Высокую Цельную Реальность. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 178 Высокой Цельности Кавказские Минеральные Воды. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. 
И фиксируем в ИВДИВО каждого, развёртываясь в ИВДИВО каждого явлением Ипостаси Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И выходим из практики. 
Аминь. 
 

03:35:07–03:51:12   Практика 2  
Стяжание 16 видов развития, Творения ИВО, Синтезначал и фрагментов соответствующих явлений.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с ИВАС Кут Хуми  Фаинь и, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал  ИВДИВО в 192 Высокую Цельность, развёртываясь пред ИВАС Кут Хуми  Фаинь 16320 Высоко Цельно Реально явленно. И мы синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми  Фаинь, возжигаясь, развёртываемся в Форме Ипостаси 44 Синтеза ИВО, стяжая 16 Синтезов Синтеза ИВО, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 видов развития и реализации ИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с ИВО, возжигаясь Синтезом ИВО, переходим в зал в 257 ВЦ к ИВО, развёртываясь перед ИВО, оформляемся и, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 16 Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в 16 видов развития и реализации ИВО каждым из нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 16 Творений ИВО и стяжаем 16 Компактов Синтезначал ИВО и просим ИВО развернуть и сотворить каждому из нас 16-рицу развития и реализации ИВО от ИВДИВО Синтезом ИВО до Человека Практики ИВО  Огнём Могущества ИВО. 
И мы стяжаем у ИВО 16-й вид развития и реализации ИВО Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Огнём Синтеза ИВО;
стяжаем явление Аватара Синтеза ИВО Огнём Воли ИВО и Синтезом ИВО, как таковым;
стяжаем явление Владыки Воли ИВО Огнём Мудрости ИВО и Волей ИВО, как таковой;
стяжаем явление Учителя Мудрости ИВО Огнём Любви ИВО и Мудростью, как таковой;
стяжаем явление Ипостаси Любви ИВО Огнём Творения ИВО и Любовью ИВО, как таковой;
стяжаем явление Служащего Творения ИВО Огнём Созидания ИВО и Творением ИВО, как таковым;
 стяжаем явление Посвящённого Созидания ИВО Огнём Репликации ИВО и Созиданием ИВО, как таковым;
 стяжаем у ИВО явление Человека Репликации ИВО Огнём Жизни ИВО и Репликацией ИВО, как таковой;
 стяжаем явление Человека Жизни ИВО Огнём Воскрешения ИВО и Жизнью ИВО, как таковой;
 стяжаем явление Человека Воскрешения ИВО Огнём Пробуждения ИВО и Воскрешением ИВО, как таковым;
 стяжаем явление Человека Пробуждения ИВО Огнём Генезиса ИВО и Пробуждением ИВО, как таковым;
 стяжаем явление Человека Генезиса ИВО Огнём Человечности ИВО и Генезисом ИВО, как таковым;
стяжаем явление Человека Человечности ИВО Огнём Служения ИВО и Человечностью ИВО, как таковой;
 стяжаем явление Человека Служения ИВО Огнём Вершения ИВО и Служением ИВО, как таковым;
 стяжаем у ИВО явление Человека Вершения ИВО Огнём Практики ИВО и Вершением ИВО, как таковым;
 и стяжаем у ИВО явление Человека Практики ИВО Огнём Могущества ИВО и Практикой ИВО, как таковой.
И мы возжигаемся 16-рицей развития и реализации ИВО каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь ИВО, Творением ИВО, Синтезом Синтезначал ИВО в каждом из видов развития и реализаций ИВО синтез-физически собою. 
И стяжаем у ИВО концентрацию и фиксацию одного из видов развития и реализации ИВО каждому из нас на данном этапе нашего развития на сейчас. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, возжигаясь, вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом соответствующим видом развития и реализации (запросить у ИВО номер или название) и, возжигаемся явлением ИВО, как таковым, заполняя каждую Часть соответствующим выражением 
Например, для Человека Пробуждения каждая Часть заполняется Пробуждением, для Человека Генезиса каждая Часть заполняется Генезисом, как таковым. 
И, возжигаясь, стяжаем соответствующий вид Огня ИВО, стяжаем фрагмент соответствующего Огня. И, возжигаясь, входим в процессуальность, теургию соответствующего вида Огня ИВО. 
И, проникаясь, преображаясь, мы благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
И, возвращаясь в физическое выражение, Физическую Реальность, ИВР, ВЦР, эманируем, развёртываясь, в ИВДИВО каждого, соответствующим видом реализации синтез-физически собою, возжигая в каждой Части синтез-физически соответствующую концентрацию. 
Вспыхивая соответствующим Огнём ИВО, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 178 ВЦ Кавказские Минеральные Воды с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. 
Фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. 
Аминь.

1 день 2 часть 

01:15:39 -  01:32:27  Практика 3 
Стяжание 4096 частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Прасинтезность  и Поядающий Огонь Человека Мг Фа

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
И, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 192 Высокую Цельность ИВО. Развёртываясь пред ИВАС Кут Хуми Фаинь 16320 Высоко Цельно Реально явленно и, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас на явление эталонной 16384-рицы Человека Метагалактики Фа ИВО синтезом 4096 Частей Человека Метагалактики Фа ИВО, 4096 Систем Частей Человека Метагалактики Фа, 4096 Аппаратов Систем Частей Человека Метагалактики Фа и 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей Человека Метагалактики Фа ИВО каждому из нас и синтезу нас. 
И просим ИВАС Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в Поядающий Огонь ИВО и Прасинтезность ИВО явлением Человека Метагалактики Фа ИВО Синтезом третьего курса Синтеза ИВО. 
И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16384 Синтеза Синтезов ИВО в явлении 16384-рицы Человека Метагалактики Фа Синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей эталонно. 
И, синтезируясь с ИВО, мы переходим в зал ИВО 257 Высокую Цельность ИВО. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 256 Синтезов ИВО и, возжигаясь 256 Синтезами ИВО, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 256 эталонных Высоких Цельных Частей ИВО, каждому из нас. 
И, впитывая из Хум ИВО 256 эталонов 256 Высоких Цельных Частей ИВО, просим преобразить каждого из нас на развёртку и явление 4096 эталонных Частей Человека Метагалактики Фа ИВО, 4096 эталонных Систем Частей Человека Метагалактики Фа, 4096 эталонных Аппаратов Систем Частей Человека Метагалактики Фа и 4096 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Человека Метагалактики Фа каждому из нас явлением и развёрткой 256 эталонных Высоких Цельных Частей ИВО. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Поядающий Огонь ИВО Человеком Метагалактики Фа и стяжаем Прасинтезность ИВО Человеком Метагалактики Фа. 
И просим ИВО преобразить каждого из нас Синтезом Поядающего Огня и Прасинтезности ИВО в явлении Человека Метагалактики Фа. И мы, проникаясь Поядающим Огнём ИВО, пережигаем, переплавляем все устаревшие основания, явления, не соответствующие Человеку Метагалактики Фа новой реализации выражения ИВО, выявляясь лучшими Началами, Синтезначалами, Основами. 
Мы проникаемся Прасинтезностью ИВО в явлении Человека Метагалактики Фа и стяжаем у ИВО 4096 Синтезов ИВО, и стяжаем 4096 эталонных Частей Человека Метагалактики Фа каждому из нас, разворачивая и являя каждую из Частей Человека Метагалактики Фа, насыщая её новым Синтезом Стандартов, Законов, Синтезначал из Прасинтезности ИВО. 
Синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 4096 Синтезов ИВО, и стяжаем 4096 эталонных Систем Частей Человека Метагалактики Фа. 
И, возжигаясь, развёртываем в каждой из Частей по 4096 Систем эталонно, насыщая их явлением Прасинтезности ИВО, выявляя весь необходимый объём Синтезначал, Стандартов, Законов, Правил. 
Стяжаем у ИВО 4096 Синтезов ИВО и стяжаем 4096 эталонных Аппаратов Систем Частей Человека Метагалактики Фа. И просим ИВО развернуть в каждой Системе каждой Части в каждом из нас эталонно по 4096 Аппаратов, насыщая, разворачивая из Прасинтезности ИВО новым содержанием, действенностью и возможностями. 
И мы, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 4096 Синтезов ИВО и стяжаем 4096 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Человека Метагалактики Фа каждому из нас. И просим ИВО эталонно развернуть в каждом из 4096 Аппаратов каждой из 4096 Систем, в каждой из 4096 Частей Человека Метагалактики Фа новые явления Частностей. И просим насытить явлением Прасинтезности ИВО каждую Частность, введя новую глубину содержания Частностей ИВО Прасинтезностью ИВО явлением Человека Метагалактики Фа. 
И возжигаясь, развёртываемся пред ИВО 16384-рично эталонно Человеком Метагалактики Фа. Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем эталон Человека Метагалактики Фа каждому из нас, возжигаясь эталонно в Хум явлением Поядающего Огня ИВО и Прасинтезности ИВО Человеком Метагалактики Фа.
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Творение Человека Метагалактики Фа ИВО каждому из нас. Стяжаем Синтезначала Человека Метагалактики Фа ИВО каждому из нас. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Красоту Человека Метагалактики Фа ИВО каждому из нас. И, проникаясь Огнём Красоты сквозь эталон Человека Метагалактики Фа 16384-рично, распускаем по субъядерности Частей каждого из нас, впитывая Прасинтезность ИВО Человека Метагалактики Фа, углубляя содержание Жизни Человека Метагалактики Фа каждым из нас. 
И, преображаясь, мы благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое выражение, вспыхивая Человеком Метагалактики Фа, явлением Поядающего Огня и Прасинтезности ИВО.
 И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 178 Высокой Цельности Кавказские Минеральные Воды с филиалами. Во все подразделения, филиалы участников практики. 
Фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. 
Аминь.

2 день 1 часть

02:20:44 – 02:43:21  Практика 4 
Стяжание 17 видов организации Материи. 
Стяжание Чаши Интуиции Ом

Возжигаемся всем синтезом. И синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
И, возжигаясь  их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 192 ВЦ, развертываясь и оформляясь в форме Ипостаси 44 Синтеза ИВО пред ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление  ИВДИВО и Мг Фа явлением 17 видов организации Материи ИВО каждым  из нас и синтезом  нас.
И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17  Синтезов Синтеза  ИВО, 17 видов  организации Материи.
Синтезируемся с ИВО и, возжигаясь Синтезом ИВО, переходим в зал ИВО 257 ВЦ. Развертываясь пред ИВО, мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 17 Синтезов ИВО, и просим преобразить каждого из нас и синтез  нас на 17ричное явление организации Материи Мг Фа и ИВДИВО, развернув и наполнив каждой вид организации Материи соответствующим Синтезом Синтезначал  ИВО. 
И мы, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 17-ым  видом  организации Материи  ИВДИВО. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтезначало ИВДИВО  каждому из нас. 
Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 16 вид организации Материи Синтезным Миром  ИВО синтезом 16384 ВЦ Реальностей  ИВО. И, стяжаем у ИВО  Синтезначала  Синтезного Мира  ИВО каждому из нас.
Синтезируясь  с Хум  ИВО, стяжаем 15 вид  организации Материи Мг Миром, синтезом   12288 ВЦР ИВО и стяжаем  Синтезначала Мг Мира ИВО каждому из нас.
Синтезируясь с ИВО, стяжаем 14 вид  организации Материи Тонким Миром ИВО. И стяжаем Синтезначала Тонкого Мира ИВО каждому из нас.
Стяжаем  у ИВО 13 вид  организации Материи Физическим Миром ИВО. И стяжаем Синтезначала Физического Мира ИВО каждому из нас.
Мы стяжаем у ИВО 12 вид  организации Материи — Субъядерности ИВО. Стяжаем 16384  эталонных видов Субъядерности ИВО и стяжаем у ИВО Синтезначала Субъядерности ИВО каждому из нас.
Стяжаем  у ИВО 11  вид организации Материи — Эволюции ИВО, стяжая  16 видов Эволюции по 1024 ВЦ Реальностей в каждой. И  стяжаем у ИВО Синтезначала каждой из 16 Эволюций  ИВО каждому из нас.
Стяжаем у ИВО 10 вид организации Материи — Царствами ИВО. И стяжаем явление  64-х Мг Царств ИВО. И стяжаем Синтезначала каждого из 64 Мг Царств ИВО.
И мы, синтезируясь с ИВО, стяжаем 9 вид  организации Материи — Стихии ИВО, стяжая 64 Мг Стихии ИВО, и стяжаем Синтезначала каждой из 64 Стихий Метагалактических. И в целом стяжаем  Синтезначала  9-го  вида организации Материи.
Мы, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 8 вид организации Материи — Субвремени ИВО. И стяжаем Синтезначала Субвремени ИВО. 
Стяжаем 7 вид организации Материи — Субпространства ИВО. Стяжаем  Синтезначала  Субпространства  ИВО.
Стяжаем у ИВО 6 вид  организации — Субскорость ИВО. И стяжаем Синтезначала Субскорости ИВО каждому из нас. 
МЫ стяжаем у ИВО 5 вид организации Материи — Субмерность ИВО. И стяжаем Синтезначала Субмерности ИВО каждому из нас.
Синтезируясь с Хум  ИВО, мы стяжаем 4 вид  организации Материи — ВЦР ИВО. И стяжаем явление 16384  ВЦР Мг Фа ИВО. И стяжаем у ИВО Синтезначала каждой из 16384 ВЦ Реальностей ИВО.
Стяжаем у ИВО 3 вид организации Материи — ИВР ИВО, стяжая у ИВО явление 16384 ИВР, 16384 ВР каждой ВЦ Реальности.  И стяжаем Синтезначала каждой ИВ Реальности и каждой  Вышестоящей Изначальной Вышестоящей Реальности ИВО.
Синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 2 вид  организации Материи — Реальности ИВО, стяжая явление 16384 Реальностей и 16384 Вышестоящих Реальностей, в каждой ИВ Реальности и в каждой Высокой Цельной Реальности ИВО. И стяжаем Синтезначала Реальностей ИВО каждому из нас.
И стяжаем 1 вид организации Материи — Присутствия ИВО, стяжаем явление 16384 (Присутствий) и 16384 Вышестоящих Присутствий  ИВО и стяжаем Синтезначала Присутствий ИВО  каждому из нас.
И мы возжигаемся 17рицей видов организации Материи ИВО. Возжигаясь всем Синтезом  Синтезначал  17–ти видов организации Материи ИВ Отцом в каждом из нас и синтезе нас.
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез Чаши Интуиции ОМ ИВО каждому из нас. 
И просим ИВО вписать Синтезначала организации Материи ИВДИВО и Мг Фа в ячейки Чаши  Интуиции ОМ.  И, возжигая,  развертываем Чашу Интуиции ОМ  вокруг каждого из нас. 
Стяжаем у ИВО Зерцало Чаши  Интуиции ОМ ИВО.
И мы, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 16384 слоя Оболочки Чаши Интуиции ОМ с  вписанными в ячейки Синтезначалами по 17 видам организации Материи ИВ Отцом. И просим ИВО впитать любые иные необходимые для Интуиции ОМ Синтезначала в ячейки Чаши каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь, развертываем Зерцало на дне Чаши. Становимся на него босиком и стяжаем у ИВО Огонь и Синтез Чаши Интуиции ОМ каждому из нас. 
И заполняем Чашу Интуиции ОМ  Огнем и Синтезом ИВО. 
Проникаемся всем телом Огнем и Синтезом Чаши Интуиции ОМ и стяжаем у ИВО в Огонь Чаши Интуиции ОМ Ядро эталонности ИВО. 
Возжигаясь, развертываем Ядро эталонности ИВО в Огне Чаши. 50% Ядро в Огне, 50%  — над  Огнем на поверхности Чаши. 
Возжигаемся Ядром эталонности ИВО в головном мозге.  
И, синтезируясь с ИВО, стяжаем Синтез Творения ИВО в Чашу Интуиции ОМ каждому из нас, в синтезе всех Синтезначал, вписанных в ячейки Чаши, явлением эталонности ИВО. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем фрагмент Синтеза Творения ИВО в Чашу Интуиции ОМ каждому из нас. 
И, вспыхиваем одномоментно всем синтезом Синтезначал, Синтезом Творения ИВО в Чаше Интуиции ОМ.
И мы благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, в физическую ВЦ Реальность, ИВ Реальность, Физическую Реальность, компактифицируя Чашу Интуиции ОМ  в грудную  клетку, возжигая Ядро эталонности в головном  мозге, мы эманируем всё стяженное в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 178 ВЦ КМВ с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. 
И выходим из практики, фиксируя в ИВДИВО каждого.    
Аминь.

3:06:51-3:20:40   Практика 5
Стяжание Интуиции Ом 

Синтезируемся  с ИВАС Кут Хуми Фаинь.
И, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в  192ВЦ, развёртываясь, оформляясь в форме Ипостаси 44 Синтеза ИВО пред ИВАС Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза ИВО.
И просим преобразить каждого из нас на явление 44 Части ИВО Интуиции ОМ ИВО каждым из нас. 
И мы синтезируемся с ИВО, возжигаясь Его Синтезом, переходим в зал ИВО 257-ю ВЦ, развёртываясь пред ИВО 16385-и высоко цельно реально явленно. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез Интуиции ОМ ИВО каждому из нас. И, проникаясь всем телом Синтезом Интуиции ОМ, 44 Части ИВО, синтезируемся с 44 Частью ИВО и стяжаем Ядро Синтеза Интуиции ОМ ИВО каждому из нас и просим ИВО сотворить каждым из нас и каждому из нас 44 Часть ИВО. 
И, возжигаясь, развёртываем Чашу Интуиции ОМ вокруг каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 16384 Синтеза ИВО и стяжаем 16384 Оболочки Интуиции ОМ ИВО, и в синтезе стяжаем Сферу Интуиции ОМ ИВО каждому из нас явлением центрального Ядра Синтезом Интуиции ОМ ИВО. И развёртываем Сферу Интуиции ОМ, опуская её в Чашу, совмещая Оболочки и слои Чаши.
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 4096 Систем Интуиции ОМ, стяжая 4096 Субъядернотворённостей Синтезначал Интуиции ОМ каждому из нас, стяжаем 4096 Аппаратов Интуиции ОМ и стяжаем 4096 Синтезначалотворённостей Интуиции ОМ. И стяжаем 4096 эталонных Частностей Интуиции ОМ, 4096 эталонных Синтезначал ИВО. 
И мы, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 16384 вида Огня ИВО в каждую Оболочку, стяжаем 16384 вида Синтеза ИВО в каждую Оболочку, стяжаем 16384 видов Субъядерности ИВО в каждую Оболочку Интуиции ОМ.
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем тело, телесную оболочку Интуиции ОМ ИВО каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываемся телом Интуиции ОМ в огне Чаши.
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 16384 эталонных ОМ ИВО и, возжигаясь, развёртываем, концентрируя Ядром эталонность ИВО, и вписываем в Оболочки Интуиции ОМ.
Отец вписывает, мы возжигаемся.    
И, синтезируясь с Хум ИВО, синтезируемся с Его 44 Частью и стяжаем эталонную Сердечную Мысль ИВО Интуиции ОМ ИВО каждому из нас. И, возжигаясь, впитываем из Хум ИВО Сердечную Мысль в Интуицию ОМ на Ядро эталонности, возжигаясь, вспыхиваем Сердечной Мыслью Интуиции ОМ в каждом из нас, активизируя деятельность 44 Части Сердечной Мыслью Интуиции ОМ ИВО.
И мы просим ИВО снять и вывести из действия устаревшие явления ОМ, неэффективные, ненужные, отработанные. И вспыхиваем полнотой явления Интуиции ОМ, преображаясь, благодарим ИВО. 
И, возвращаясь в физическое выражение, развёртываемся телом Интуиции ОМ, компактифицируем Чашу в грудную клетку, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. 
Эманируем в ИВДИВО 178 ВЦ КМВ с филиалами.  
Эманируйте по территории 44 Часть ИВО.
Эманируем во все подразделения участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики. 
Аминь.

2 день 2 часть

01:30:38 - 01:55:02  Практика 6-7 (объединённая) 
Стяжание Мировых Тел
Стяжание Синтеза Мг Красоты ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всем Синтезом.
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО в 192 Высокую Цельность и, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся 16320 Высоко Цельно Реально явленно пред ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
И, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырех Мировых Тел Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим ИВАС Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в Красоту Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого Мирового Тела, развернув синтез субъядерности и синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца каждым из мировых Тел.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность. 
Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление четырёх Мировых Тел Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И мы возжигаемся в Хум Ядром стяженного Фа каждым из нас и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца напрямую, и возжигаемся Фа Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь ядром Фа собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтезное Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16384-х Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезначало Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 вида эталонных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца Синтезным Мировым Телом. 
И, разгораясь Огнем Фа каждым из нас, развертываем синтезную оболочку Синтезного Мирового Тела собою пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь субъядерностью, Синтезначалами, Огнем и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Синтезным Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическое Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца синтезом 12288 Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, разгораемся Ядром Фа, Огнем Фа в каждом из нас. Возжигаясь, развертываем телесную оболочку Метагалактического Мирового Тела и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтезначала Метагалактического Мирового Тела и стяжаем 16384 видов эталонных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца, организуясь, впитываем Волю Изначально Вышестоящего Отца и Дух Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим Мировым Телом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тонкое Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца синтезом 8192 Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца и, разгораясь Огнем Фа, развертываем телесную оболочку Тонкого Мирового Тела, стяжая 16384 Синтезначала Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16384 вида Субъядерностей эталонных в Тонкое Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию Света Изначально Вышестоящего Отца и Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Тонким Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Физическое Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4096 Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь Огнем Фа, развертываем телесную оболочку Физического Мирового Тела. Стяжаем 16384 Синтезначала Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 16384 эталонных видов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца Физическим Мировым Телом. И стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца и Энергию Изначально Вышестоящего Отца. 
И заполняемся Физическим Мировым Телом, продолжая разгораться Огнем Фа, организуясь цельностью Физического Мирового Тела, Тонкого Мирового Тела, Метагалактического Мирового Тела, Синтезного Мирового Тела в синтезе 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей в каждом из нас и синтезом нас.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез четырех Мировых Тел Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление, обновлённость Мировых Тел каждому из нас в явлении Метагалактики Фа синтезом Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца и переходим в 236 Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 16364 Высоко Цельно Реально явленно. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Высокой Цельной Реальности Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в синтезе четырех Мировых Тел Красоту Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь в синтезе четырех Мировых Тел Красотой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Красоту Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, насыщаясь, проникаемся. 
Стяжаем Красоту Метагалактического Мирового Тела, возжигаясь, проникаемся. 
Стяжаем Красоту Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаемся. 
И стяжаем Красоту Физического Мирового Тела. Возжигаясь, проникаемся пятью видами Красоты Изначально Вышестоящего Отца, как в каждом Мировом Теле, так и в синтезе четырех Мировых Тел.                 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Высокой Цельной Реальности Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 видов Красоты Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Частям Человека каждого из нас. 
И, проникаясь Красотой Изначально Вышестоящего Отца каждой Части, возжигаемся Ядром Фа в Хум, вспыхивая каждым из четырех Мировых Тел и Огнем Фа, и Огнем Красоты Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Аватара Высокой Цельной Реальности Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Субъядерность, Синтезначала в явлении 4096 Частей и четырех Мировых Тел в каждом из нас и синтезом нас. 
И, проникаясь Красотой Изначально Вышестоящего Отца, сначала синтезируем существующие и действующие Синтезначала и субъядерность в Частях и Мировых Телах и, погружаясь, проникаясь Красотой Изначально Вышестоящего Отца, начинаем из Красоты Изначально Вышестоящего Отца впитывать Синтезначала Красоты Изначально Вышестоящего Отца в Синтезное Мировое Тело, Метагалактическое Мировое Тело, Тонкое Мировое Тело, Физическое Мировое Тело. 
И впитываем Синтезначала Красоты Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 4096 Частей. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Высокой Цельной Реальности Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас действие всех лишних, ненужных Начал, их некорректных, не красивых связок между собой. Просим Красотой Изначально Вышестоящего Отца реорганизовать связь и синтез Субъядерности, Ядерности и Синтезначал, введя каждого из нас в явление Красоты Изначально Вышестоящего Отца цельностью Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, цельностью Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, цельностью Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца и цельностью Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4096 Частей Человека в каждом из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Высокой Цельной Реальности Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 ВЦ, развертываясь Красотой Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Чашу Красоты, Чашу Синтеза Метагалактической Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигая, развертываем Чашу Красоты вокруг каждого из нас и стяжаем Огонь Чаши Красоты Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез Чаши Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, заполняясь, погружаемся в Чашу Красоты Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, вспыхивая глубиной, цельностью, синтезом Синтезначал и Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Ядро Окскости в Огонь Чаши Красоты Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Сферу синтезом 16384 Оболочек в Сферу Синтеза Метагалактической Красоты Изначально Вышестоящего Отца, развертываем и опускаем Сферу в Чашу. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Синтеза Метагалактической Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, проникаясь, стоя в Огне и Синтезе Чаши Красоты каждой клеточкой Красотой Изначально Вышестоящего Отца, развертываем телесную оболочку Синтеза Метагалактической Красоты каждому из нас. 
И, сопрягая 16384 Оболочки Синтеза Метагалактической Красоты с Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, продолжая заполнять Чашу Красоты Огнем Красоты, Синтезом Красоты Изначально Вышестоящего Отца, насыщаем Части, Системы, Аппараты Красотой Изначально Вышестоящего Отца, уплотняя Огонь Красоты и Синтез Красоты в Чаше Синтеза Метагалактической Красоты синтез-физически собою. 
И, заполняя каждую Часть, Систему, Аппарат Огнем и Синтезом Красоты Изначально Вышестоящего Отца, проникая сквозь Часть Красоты Изначально Вышестоящего Отца, синтезируем Субъядерность и Синтезначала максимально целесообразно, эффективно, реорганизуя, в том числе, любые Начала в Частях, Системах и Аппаратах, и Частностях. 
И мы возжигаемся Синтезом Метагалактической Части, Синтезом Метагалактической Красоты Изначально Вышестоящего Отца, Часть Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за всё несоответствующее Красоте Изначально Вышестоящего Отца, внутренне и внешне произведённого и просим отсечь, пережечь и переплавить всё выявившееся и несоответствующее явлению Синтеза Метагалактической Красоты Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Высокой Цельной Реальности Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, возжигаясь Телом Синтеза Метагалактической Красоты Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически, прямо клеточка в клеточку, наполняя, в том числе, клеточки физического выражения Физического Тела Красотой Изначально Вышестоящего Отца. 
Компактифицируем Чашу Красоты в грудную клетку и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 178 ВЦ КМВ с филиалами. 
Отэманируйте по территории Синтез Метагалактической Красоты, как Часть. 
Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. Фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. 
[bookmark: _GoBack]Аминь.
                                                                                                                            
02:01:23 - 02:10:04   Практика 8 Итоговая  
Стяжание Ядра, Стандарт, фиксация

    Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО 192 Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговые стяжания 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
    И, заполняясь, уплотняя Синтез Синтезов ИВО в явлении 44 Синтеза в наших Частях, Системах, Аппаратах и Частностях, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Стандарта 44 Синтеза ИВО, стяжая 16364 64лиона Огней 16364 ВЦР ИВО. Стяжаем у ИВО 16364 64лионов Ядер Синтеза 16384рицы Субъядерного Синтеза 16364 ВЦР ИВО каждому из нас.
    И мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16364 ВЦР ИВО и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
    И мы стяжаем Стандарт 44 Синтеза ИВО, прося записать его во все ранее стяжённые Огни, в Ядра Синтеза ИВО. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза ИВО, стяжаем 16384рицу Человека явлением 16384 Субъядерностей 16384 Изначально Вышестоящих Реальностей 16364 ВЦР, Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 16364 ВЦР ИВО.
   И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза ИВО и стяжаем 64 Инструмента ИВО Ипостаси 44 Синтеза явлением Человека 16364 ВЦР ИВО, стяжаем 64рицу служения Ипостаси 44 Синтеза, стяжаем явление Человека 16364 ВЦР ИВО, стяжаем Синтез и 96 базовых Начал Научного Синтеза Человека 16364 ВЦР ИВО, и мы стяжаем 16384 Синтеза ИВО 16384 Гена Человека явлением Человека 16364 ВЦР ИВО.
   И мы стяжаем у ИВО 256 Синтезов ИВО и стяжаем 256рицу Частей Человека явлением Человека Мг Фа ИВО 16364 ВЦР ИВО.
   И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов и фиксацию 256 Посвящений. Стяжаем 256 Синтезов и фиксацию 256 Статусов. Стяжаем 256 Синтезов и фиксацию 256 Творящих Синтезов. Стяжаем 256 Синтезов 256 Синтезностей. Стяжаем 256 Синтезов и 256 Полномочий Совершенств. Стяжаем 256 Синтезов и 256 Иерархизаций Аватара явлением Человека 16364 ВЦР ИВО и стяжаем явление Должностной компетенции ИВДИВО явлением Человека 16364 ВЦР ИВО.
    И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 44 Синтеза ИВО. И, возжигаясь,  переходим в зал ИВДИВО в 192 Высокую Цельность, становимся пред ИВ Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь и стяжаем Книгу 44 Синтеза ИВО. Книгу принимаем от Аватара Синтеза Кут Хуми, берём двумя руками, переходим в здание, на последний этаж в кабинет, подходим к столу, кладём на стол, берём со стола Книгу 43 Синтеза ИВО, если вы на нём были.
    Возвращаясь в зал библиотеки ИВДИВО в 192 ВЦ, мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми, благодарим за работу с Книгой 43 Синтеза ИВО, возвращаем Книгу.
   И стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы на обучение и подготовку каждого из нас 44 Синтезом ИВО на следующий месяц в дневной и ночной учёбе.
   И мы благодарим ИВАС Кут Хуми за 44 Синтез ИВО, наше восхождение, развитие и реализацию. Возвращаемся в зал ИВО в 257 ВЦ и, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Ядро Синтеза 44 Синтеза ИВО ракурсом Мг Фа и стяжаем Ядро 44 Синтеза ИВО Синтезом ВЦР Метагалактики, и стяжаем Цельное Ядро сорока четырёх Синтезов ИВО каждому из нас и синтезу нас.
   И мы просим ИВО преобразить ИВДИВО каждого синтезом всего во всём, стяжённым 44 Синтезом ИВО. И, благодаря ИВО, возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь 1 Физической ВЦ Реальностью, 1 ИВ Реальностью, 1 Реальностью. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 178 ВЦ КМВ с филиалами и эманируем во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируя в ИВДИВО каждого, преображаясь ИВДИВО каждого синтезом всего во всём, выходим из практики. Аминь.

   Набор: Л. Карпова,  Аватар МНЧПЗ ИВО 178 ВЦ 16311 ВЦР, КМВ, ИВАС Саввы Святы
М. Прокофьев, УС ИВДИВО Света Систем ИВО 178 ВЦ, ИВАС Вячеслава Анастасии
Ю. Баранова Аватар ВЦ МЦЦ ИВО 178 ВЦ 16313 ВЦР, КМВ, ИВАС Юсефа Оны
Е. Заикина, УС ИВДИВО Энергии Аппаратов ИВО 178ВЦ, ИВАС Андрей Ома
С. Миронова, Аватар МАИ ИВО 178 ВЦ 16306 ИВР КМВ, ИВАС Александра Тамилы
Л. Узденова, УС ИВДИВО Времени ИВО 178 ВЦ 16280 ВЦР, ИВАС Константин Ксения
Т. Бражникова, Аватар ВШС ИВО 178 ВЦ 16316 ВЦР, КМВ, ИВАС Византия Альбины
 
Проверка: Т. Прокофьева, Аватар МГК ИВО 178 ВЦ 16312 ВЦР, КМВ, ИВАС Владомира Стефаны
С. Миронова,  Аватар МАИ ИВО 178 ВЦ 16306 ВЦР, КМВ, ИВАС Александра Тамилы



