45 МФЧС 27-28.10.2018 КМВ Бессонова Е.

Высокий Цельный Синтез Учителя Метагалактической Академии Наук ИВО
Краткое содержание

1 день 1 часть

Высокий Цельный Синтез Учителя Метагалактической Академии Наук ИВО развивается и организуется Метагалактической Академией Наук. 45-м Синтезом погружаемся в стандарт 13-й организации Изначально Вышестоящего Отца – Метагалактическая Академия Наук.
О служении в ИВДИВО Изначально Вышестоящему Отцу. Материей нужно жить во внешнем выражении. Когда Отец нам даёт определенные виды материи, это говорит о том, что мы должны ими жить, как внешним фактором жизни. 
В Око стоят эталоны, а эталоны ИВ Отец закладывает в нашу базу совершенства. И Око, с одной стороны, видит, какие эталоны заложил Отец и, с другой стороны, видит наш потенциал, то, что из Отцовского уже усвоено. 
Процесс Окскости – это когда нам нужно наработать на данном этапе определенный потенциал, чтобы перейти на следующий этап эталонности, и почерпнуть следующий заряд из Око. Если по жизни, в профессии или как Посвященные мы делаем выбор неправильный, не соответствующий Воле Отца, то Око не поддерживает такие выборы. Служение – это тот путь, который Око, однозначно, поддерживает.
Синтез способностей, который родился из реализации эталонов, вписывается в Синтезность.
Становление Любовью ИВ Отца с точки зрения Метагалактики Фа, с точки зрения всех видов материи. Физическая, утонченная, эфирная, астральная, манасическая Любовь. Око и Наука дают ответы на нюансы Любви.
Переход от Служащего-Ипостаси (Служащего во внешнем, Ипостаси во внутреннем явлении) к Владычеству во внутреннем выражении. Владычество, как владение какими-то Синтезами, Огнями (16-рица Огней). А внешне постепенный переход в Учительство, где будет заканчиваться тенденция «служу, как могу». 
Психодинамизм служения. Учитель, который будет развиваться в нас, придя на смену Служащему. Это даст нам научный подход к должностной реализации. Учитель отслеживает, анализирует и простраивает перспективу в будущее. 
Поскольку у Учителя Око – инструмент, а в Око – эталоны, то МАН в Огне Любви может реализовывать все научные достижения синтезфизически, подходя к метагалактическим основаниям Наук и к научности в Метагалактике.
02:11:49 Практика 1 Стяжание 45 Синтеза ИВО, стяжание явления Учения Синтеза ИВО Огнём Воли ИВО ИВ Аватара ИВО, явления МАН ИВО Огнем Любви ИВО ИВ Учителем ИВО, явления ИВ Иерархии ИВО Огнём Воскрешения ИВО ИВ Человеком Метагалактики Фа, явления МГК ИВО Огнём Репликации ИВО ИВ Посвящённым ИВО
Сознательное обновление в переходный период и при принятии нового Учения степень открытости Частей Любви.
256 Научных Взглядов. Взгляд как 13-я Частность, которая не формируется меньше, чем из 13 составляющих: Движение, Ощущение, Чувство, Мысль, Смысл, Суть, Идея, Право, Мощь, Параметод, Основа, Синтезначало.
Взгляд и видение, как два разных процесса. Взгляд, синтезируя 13 явлений нелинейно, складывает одну цельную картину. Взгляд показывает внутренние взаимосвязи, расшифровывает внутренние состояния и тенденции. Взгляд – Око, видение – Головерсум. 
Сомнение, как подмена понятий. Сомнения для Разума, сомнения для Души и т.д. Для Частей полезно анализировать, синтезировать, а сомневаться для Частей неполезно – это Взгляд. Как перестроить, накопить, развить Взгляд? 256 научных Взглядов позволяют расширить границы наших возможностей.
С точки зрения Око и Учителя необходимо развивать свои Взгляды. Внутри нашего Взгляда – позиция наблюдателя. Изменение позиции наблюдателя невозможно без изменения Взгляда.
03:24:42 Практика 2 Стяжание Ядра Синтеза ИВО Учения Синтеза ИВО, эталонной Позиции Наблюдателя ИВО явлением Учения Синтеза ИВО в Око и эталонного ВЦ Взгляда ИВО явлением Должностной Компетенции ИВДИВО
Насыщение новым Учением ИВО в Огне Воли ИВ Отца. На основании нового Учения Синтеза стяжена новая позиция наблюдателя 16385-ричная. Новое Учение Синтеза в Воле не может опираться только на Части, нужны Системы, Аппараты и Частности. Позиция наблюдателя должна быть в Око, это эталонная позиция наблюдателя. Взгляд меняется в Око внутренней работой.
1 день 2 часть
Мы вошли в обновление организаций ИВДИВО и стяжали 256 Научных Взглядов-Эталонов ИВ Отца по 256-и организациям, что явилось началом расширения нашего личного Взгляда. Мы прониклись Синтезом ИВ Отца и, исходя из нового Учения Синтеза, стяжали новую позицию наблюдателя 16384-ричную каждому из нас. 

На каждого зафиксировался прямой взгляд ИВ Отца. У каждого из нас Взгляд Отца стал менять глубинные взаимосвязи, и наш Взгляд постепенно стал перестраиваться. От нашего Взгляда зависит, как складывается наша жизнь.
Взгляд о том, на кого мы возлагаем ответственность за события в нашей жизни, определяет перспективность (конструктивность) или неперспективность (неконструктивность) нашего развития. Если мы считаем, что внешнее (ситуации, другие люди, семья, школа, везение, начальник, сложившиеся условия) определяет нашу жизнь (в семье, на производстве, на улице, в трамвае и т.д.), то мы не прилагаем усилий, чтобы измениться самим или что-то изменить. В этом случае сложившийся внешний Взгляд определяет траекторию нашей жизни.
Если мы берем на себя ответственность за события в нашей жизни, то здесь есть перспективы для внутреннего изменения и, как следствие, изменения жизни и окружающей действительности. В этом случае, мы берём эталон в Око, и сложившийся внутренний Взгляд определяет развитие нашей жизни.

Нехватка энергетики у человека часто заставляет брать ее у других, провоцируя их на выброс эмоций. Этими инструментами человек овладевает в детстве и часто это перерастает в характер. Но, если нет взаимного обмена энергопотенциалом, происходит истощение одного из партнеров. И только Любовь может преобразовать такую ситуацию.
Учитель Мудрости развивается Метагалактической АН, причём взрастает в Огне Любви ИВ Отца. Учитель Мудрости имеет Окский тип Взгляда, причем этот Взгляд Научный. 
Научность Взгляда предполагает взаимосвязь Учения Синтеза, Парадигмы, Стратагемии. Научный Взгляд предполагает взаимосвязь, как на уровне знаний, так и на уровне действий, как внешних, так и внутренних. Уровень развития зависит от научности Взгляда.

Рекомендация: необходима наработка научности Взгляда.
Мудрость, как удвоение роста. Проблемы Мудрости – в правильности Взгляда. Борьба противоположностей – Антиномический Синтез – Мудрость, когда удаётся синтезировать две противоположности.
Чтобы перейти в Мудрость, нужна абстрагируемость и проникновенность Мудростью ИВ Отца.

Учитель Мудрости это тот, у кого насыщены Части чистой Мудростью ИВ Отца, которая даёт ясность, которая абстрагируема, но действует Учитель Мудрости Огнем Любви, которая вполне конкретна. Учитель Мудрости это тот, кто умеет синтезировать абстрагируемость Мудрости и конкретность Любви.
01:01:10 Практика 3 Стяжание Учителя Мудрости ИВО
2 день 1 часть
Ночная учеба. Разработка Любви в каждом и разработка наших взглядов. Наши взгляды, внутри которых находится наша позиция наблюдателя, вкладываются в любое наше действие, выстраивая схему бытия, жизни. 

Необходимо научиться принимать разные виды Любви. Нужно научиться возжигаться и принимать Любовь более высокого порядка: Любовь Отцовскую, Любовь Аварскую. ИВАС Филипп Марина учат принимать Синтез ИВ Отца.
Синтез Любви – Научность Взгляда – Метагалактическая Академия Наук. Любовь – сила соединяющая. Чем выше по уровню Любовь, тем сильнее слиянность и взаимопроникновенность.
Взгляд Синтеза Любви. ИВАС Филипп Марина закладывают основу становления Учителя Мудрости. Расширение Синтеза Любви на эталон Учителя Мудрости ИВО. Наука ИВО занимается постижением Любови ИВО. Любовь организует материю.
Взгляды на Метагалактическую Волю ИВ Отца практически не сложены, в том числе в Иерархии. Взгляд на Любовь ИВ Отца необходимо сложить тоже. 

Взгляд конкретен, Мудрость предполагает абстрагируемость для проникновения в неведомое, вытягивание этого неведомого в реальность освоения, получение нового опыта и потом уже сложение нового взгляда, новой конкретики. Это механизм самого Учителя Мудрости.
Рекомендация: в течение месяца необходимо начать вырабатывать Взгляды по разным явлениям, например, взглянуть по-новому на свою жизнь; выработать общий Взгляд Человека Метагалактики Фа и тогда другие Взгляды начнут вырабатываться.
Ответственность. Взгляд на ответственность. Взгляд на другие Части второго горизонта. Ощущения это сконцентрированная энергетика человека. 
Взгляд Частей на Ощущения. Чем выше Часть второго горизонта, тем выше качество, количество, возможности и объемы жизненных сил, которые концентрируются телом человека и как эффект и как Частность вырабатывая Ощущения.
Взгляд может быть полностью некорректно сложен, а может быть одна позиция или на уровне чувств, или на уровне смысла или сути, идеи или даже на уровне основы. И когда одну позицию замещаешь, осознаёшь, включаешь иную, — у тебя начинает формироваться другой Взгляд, который разворачивает новые внутренние взаимосвязи и включает иное распознавание себя и окружающей среды, действительности, людей, отношений, восхождения, развития и т.д. На 13 горизонте мы должны уже видеть Отца.

01:06:21  Практика-тренинг 4 Стяжание Научного Взгляда ИВО Учителя Мудрости ИВО в явлении Должностной Компетенции ИВДИВО и Синтезность Научного Взгляда ИВО
Комментарий после практики: Первая задача: сотворение Научного Взгляда. Как только Взгляд попадает в Куб Творения, он начинает сотворяться. 
Вторая задача: принять Законы, Взгляды ИВАС Филиппа Марины, Кут Хуми Фаинь. 
Третья задача: выработать свой собственный Научный Взгляд явлением должностной компетенции. Синтезность Научного Взгляда ИВ Отца.
Рекомендация: необходимо расширять свой Взгляд, принимая Взгляды ИВАС, проникаясь Синтезностью ИВ Отца.
Синтезность ИВ Отца активизирует Научный Взгляд, запускает процесс повышения качества, возможностей нашего Научного Взгляда. Синтезность ИВ Отца не может быть без Синтеза ИВО, без Синтеза Любви ИВО, Прасинтезности, Ядра Синтеза ИВО, Учения Синтеза. 
Эталон (Синтезность, как сплав Прасинтезности) – Взгляд – способности-талант –совершенство. Эталонность стимулирует человека к совершенству.
Перед началом какого-то дела необходимо взять Эталонность как Часть, Стратагемию, Эталонность Куба Созидания, Мощь ИВО.
Прасинтезность эталоном переходит в человека и человек Любовью объединяет и организует все параметры в материи с точки зрения ИВ Отца. Рождающаяся Прасинтезность начинает повышать уровень жизни, деятельности, бытия, качества Тел, Частей, Систем, Аппаратов и даже Частностей.
Синтезность ИВ Отца объединяет Синтез ИВО, Синтез Любви ИВО, Прасинтезность, Ядро Синтеза ИВО, Учение Синтеза. 

02:48:38  Практика 5 Стяжание Синтеза Синтезности ИВО в явлении 173 Части ИВО и стяжание Ядра Синтеза Синтезности ИВО, 4096 Оболочек Синтезности ИВО, 4096 Энерготворённостей Взгляда Синтезности ИВО, Субстанциональности Синтезности ИВО, 16 видов Синтезностей ИВО: от Синтезности Человека Иерархизации до Синтезности Отца ИВО
Пояснение по субстанциональности Синтезности ИВО. С одной стороны Субстанциональность Синтезности погружает все Части в некое субстанциональное явление Синтезности, с другой стороны эта субстанция начинает действовать по разным Частям, стимулируя выработку Взглядов разных Частей и объединяя качества, свойства, способности, таланты в нужные виды совершенств 173-й Части, давая задел развития Синтезности, как достижения у Учителя.
Синтезность Синтеза Любви ИВ Отца.
03:12:01 Практика 6 Стяжание Синтеза Синтезности Учителя Мудрости ИВО. Стяжание 256 видов Синтезности Синтеза ИВО. Стяжание эталонной субстанциональности Синтеза Учителя Мудрости ИВО.
2 день 2 часть
Эталонность, как Часть. 45-я Часть Эталонность позволяет пользоваться эталонами с точки зрения разного синтеза Частей, Систем, Аппаратов, поскольку Око смотрит на человека цельно. И то, что в Око появляется цельность человека, это осложняет освоение Око. Эталоны тоже работают в Око, как цельность реализации человека. Око отдаёт заряд цельно от эталона человеку. 
Эталон даётся в ориентации на конкретного человека. Эталон это не идеал. Эталон является концентрацией Синтезности и Прасинтезности ИВ Отца. Эталон дается Отцом и предписывает нам, как жить, действовать. По мере освоения эталона эта Синтезность и Прасинтезность переходит в ту или иную Часть или в целом в человека, закрепляя соответствующее совершенство.
Эталонность, как большая перспектива развития, может брать из эталона какие-то фрагменты для сегодняшнего дня.
Взгляд Эталонности.
00:52:40  Практика 7 Стяжание Синтеза Эталонности ИВО 16 видов Эталонности ИВО, Ядра Синтеза Эталонности, Синтез 16384-ричное Ядро Синтеза, 4096 Энерготворённостей Взгляда Эталонности ИВО, 4096 Взглядов Синтезности ИВ Синтеза Эталонности ИВО, 4096 Эталонных Взглядов Эталонности ИВО, 8 видов Эталонов ИВО в 45 Части Эталонности ИВО, 8 видов субстанциональности Эталонности ИВО
16384 Эталонности имеют названия – 45 Распоряжение. Взгляд зависит от Эталонности. У разных этнических групп – разные Эталонности.
Окскость, как 109 Часть. Око действует и работает цельно. Окскость занимается оперативным распознанием. 8-рица Частей от Ивдивности до Меры – Части оперативного реагирования, чтобы сгармонизировать человека с окружающей средой, то есть организует взаимный синтез человека и его выражение в среде.

Окскость в одной и той же задаче в распознавании разных ситуаций объединяет Части между собой в цельность. Если в Око эта цельность уже существует, то Окскость по каждому конкретному случаю организует какое-то количество Частей в цельность, снимая блоки, закрытости, зажатости, невосприимчивости Частей друг другом. 

01:41:27  Практика 8 Стяжание Окскости ИВО
Наука языка. Для того чтобы формировались Взгляды, необходимо овладевать разными языками. Национальный язык – это 7-ка, а язык, которым занимается Наука это метагалактическое явление, вне национальных особенностей. Язык самого Отца. Язык Посвящённого.

С точки зрения русского языка, как метагалактического, положительным моментом является введение в язык многочисленных заимствований и знаковых символов. 

01:57:04  Практика 9 Итоговая Стяжание 45 Синтеза ИВО и Науки Языка ИВО с развёрткой 8 Языков явлением Языка ИВО
Набор текста: Л. Мищенко, Аватар МАН ИВО 178 ВЦ, 16317 ВЦР, КМВ, ИВАС Филиппа Марины
Проверка: С. Миронова, Аватар МАИ ИВО 178 ВЦ 16306 ИВР КМВ, ИВАС Александра Тамилы 
