47 МФЧС  ИВДИВО 178 ВЦ КМВ 22-23.12.2018 Бессонова Е.

Высокий Цельный Синтез Аватара Учения Синтеза ИВО

Практики

1 день 1часть

01:30:29 – 01:53:28  Практика 1 
Стяжание явления 47 Синтеза ИВО и стяжание явления 32-ричности ИВО с концентрированным явлением 131 072 000 единиц Времени ИВО явлением каждого Ядра Синтеза ИВО

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
Физически возжигайте Ядра Синтеза ИВО, сколько их есть в вас из сотни в Нити Синтеза в позвоночнике. Здесь имеется в виду количественные показатели, которые вы проходили, плюс ещё три Ядра Синтеза (98, 99, 100) Ядра Синтеза, которые формируются в нас постепенно нами и нашей деятельностью. Эти три Ядра точно есть. Вот здесь 98,99,100.
И мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 192 ВЦ. 
И, развёртываясь, оформляемся пред ИВАС Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов ИВО. И, проникаясь Синтезом Синтеза ИВО, просим преобразить каждого из нас на явление 47 Синтеза ИВО, и просим ввести каждого из нас явление 47 Синтеза ИВО. И, проникаясь Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем  47 Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас.
И, заполняясь, проникаемся 47 Синтезом ИВО каждой Частью, Системой, Аппаратом, Частностью, вспыхивая 47 Синтезом ИВО всем Синтезом Посвящений Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивости и Синтезом Должностной Компетенции ИВДИВО. И стяжаем у ИВАС Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси 47Синтеза ИВО каждому из нас. 
И, облачаясь в форму Ипостаси 47 Синтеза ИВО, мы продолжаем заполняться 47 Синтезом ИВО, развёртываясь 47 Синтезом ИВО собою.
И мы, синтезируясь с ИВО, возжигаясь Синтезом ИВО, переходим в зал ИВО 257 ВЦ, развёртываясь 257 Высоко Цельно Изначально Вышестояще пред ИВО. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-ричности ИВО собою. И мы просим ИВО развернуть каждое стяжённое Ядро Синтеза ИВО каждому из нас, повысив концентрацию Синтеза ИВО на явление 32-ричности ИВО каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 32 Синтеза ИВО явлением 32-ричности ИВО каждому из нас от Синтеза ИВО до Поядающего Огня ИВО. 
И мы просим ИВО развернуть все Ядра Синтеза ИВО, стяжённые каждым из нас, головным мозгом каждого из нас. И развёртываем все Ядра Синтеза ИВО из Нити Синтеза головным мозгом. 
И Ядра Синтеза, поднимаясь, вставая в головной мозг, раскрываются Синтезом ИВО. И, раскрываясь, расшифровывает головной мозг Синтез из Ядер Синтеза ИВО.                                                                                                            
И мы просим ИВО направить весь развёрнутый, раскрытый, расшифрованный Синтез ИВО гражданам территории ИВДИВО 178 ВЦ. 
И, отдавая раскрытый, расшифрованный Синтез ИВО, мы стяжаем у ИВО концентрацию Синтеза ИВО в каждое Ядро Синтеза ИВО явлением 32-ричности ИВО с концентрированным явлением 131 072 000 единиц Времени ИВО явления каждого Ядра Синтеза ИВО. 
И вмещаем от ИВО в каждое Ядро Синтеза, стяжённое каждым из нас, плюс три Ядра (98, 99,100 Ядро) соответствующую концентрацию Синтеза ИВО и явление Времени ИВО каждым из нас.
И стяжаем у ИВО развёртку, раскрытие и расшифровку Синтеза ИВО из Ядер Синтеза ИВО соответствующей 32-ричной концентрации явления ИВО головным мозгом каждого из нас. 
И, возжигаясь, входим в максимальное количество единомоментно расшифровываемых и считываемых Ядер Синтеза головным мозгом каждого из нас.
И, возжигаясь, вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза ИВО головным мозгом каждого из нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, в Синтезе всех Ядер Синтеза ИВО собою стяжаем у ИВО Ядро Учения Синтеза ИВО явлением 32-ричности ИВО каждым из нас.  
И, возжигаясь, вспыхиваем Ядром Учения Синтеза ИВО всем головным мозгом каждого из нас.  И насыщаем головной мозг Учением Синтеза ИВО в масштабе по количеству стяжённых Ядер Синтеза ИВО собою.
И, возжигая Учением Синтеза позвоночник и спинной мозг, мы вспыхиваем Учением Синтеза всем телом. И опускаем из головного мозга Ядро Учения Синтеза ИВО, возжигаясь им в Хум. Ядра Синтеза возжигаем в Нити Синтеза ИВО.
И мы благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь и возвращаемся в физическую реализацию, физическую реальность, ИВР, ВЦР ИВО, возжигаясь, вспыхивая Нитью Синтеза ИВО, Ядром Учения Синтеза ИВО в Хум.
Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 178 ВЦ КМВ с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. Фиксируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. 
Аминь.

03:38:53 - 043:57:59   Практика 2  
Стяжание реализации Учения Синтеза ИВО 16-рицей Иерархической Реализации ИВО в соответствующем масштабе Духа ИВО и концентрации Воли ИВО от Человека Плана Творения до Отца ИВО

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь.
И, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 192 ВЦ. 
И, развёртываясь в форме Ипостаси 47 Синтеза ИВО пред ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Учения Синтеза ИВО 16-рицей Иерархической Реализации ИВО каждым из нас. И просим развернуть в каждом из нас и каждому из нас на каждый вид реализации Учения Синтеза ИВО соответствующий масштаб Духа ИВО и соответствующую концентрацию Воли ИВО явлением от Человека Плана Творения до Отца ИВО каждым из нас. 
И мы просим ИВАС Кут Хуми Фаинь снять с каждого из нас все устаревшие структуры, матрицы и планы реализаций любых видов учений предыдущих эпох, рас, цивилизаций. 
И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16 Синтезов Синтеза ИВО 16 видов реализаций явлением Учения Синтеза ИВО каждому из нас. 
И мы синтезируемся с ИВО и возжигаемся Синтезом ИВО, переходя в зал к ИВО в 257 ВЦ. Развёртываемся пред ИВО 257-и ВЦИВ и, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО и просим преобразить каждого из нас на реализацию Учения Синтеза ИВО 16-рицей Иерархической Реализации. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 16 Синтезов ИВО. Возжигаемся 16 Синтезами ИВО и, синтезируясь Хум в Хум с ИВО, мы проникаемся Учением Синтеза ИВО и стяжаем реализацию Синтеза Учения Синтеза ИВО, 
реализацию Воли Учения Синтеза ИВО, 
реализацию Мудрости Учения Синтеза ИВО,
реализацию Любви Учения Синтеза ИВО,
реализацию Творения Учением Синтеза ИВО, 
реализацию Созидания Учения Синтеза ИВО, 
реализацию Тренинга Учения Синтеза ИВО,
реализацию Практики Учения Синтеза ИВО,
реализацию Магнита Учения Синтеза ИВО,
реализацию Миракля Учения Синтеза ИВО, 
реализацию Генезиса Учения Синтеза ИВО, 
реализацию Погружения Учения Синтеза ИВО,
реализацию Понимания Учения Синтеза ИВО,
реализацию Изучения Учения Синтеза ИВО,
реализацию Слова Учения Синтеза ИВО и стяжаем реализацию Образа Жизни Учения Синтеза ИВО каждому из нас. 
И мы возжигаемся 16-рицей Иерархической Реализации Учения Синтеза ИВО в каждом из нас. И просим ИВО развернуть 16-рицу иерархической реализованности Учения Синтеза ИВО явлением Человека Плана Творения ИВО, Человека Творящего Синтеза ИВО, Человека Синтезности ИВО, Человека Полномочий Совершенств ИВО, Человека Иерархизаций ИВО, Человека-Творца Физичности ИВО, Человека Планеты Земля ИВО, Человека Мг Фа ИВО, Человека ИВО, Посвящённого Синтезом Посвящений, Служащего Синтезом Статусов, Ипостаси Синтезом Творящих Синтезов, Учителя Синтезом Синтезностей,  Владыки Синтезом Полномочий Совершенств, Аватара Синтезом Иерархизаций и Отцовскости явлением Ивдивости Синтезом Должностной Компетенции каждым из нас и синтезом нас. 
И мы стяжаем у ИВО 16-рицу Иерархической Реализации Учения Синтеза ИВО  каждым из видов 9 типов Человека и от Посвящённого до Отца. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 16 видов концентрации Воли ИВО на 16-рицу Иерархической Реализации Учения Синтеза ИВО каждому из нас в 16 видах взрастания от Человека Плана Творения до Отца ИВО каждому из нас. 
И стяжаем у ИВО на каждый из 16 видов Иерархической Реализации Учения Синтеза ИВО масштаб Духа ИВО явлением 16-рицы взрастания от Человека Плана Творения до Отца ИВО каждому из нас. 
И мы, возжигаясь, вспыхиваем 16-рицей Иерархической Реализации Учения Синтеза ИВО в соответствующем масштабе Духа ИВО и концентрации Воли ИВО каждым из нас от Человека Плана Творения до Отца ИВО. И проникаемся глубиной Учения Синтеза ИВО на каждый из 16 видов Иерархической Реализации и вмещаем всю концентрацию Воли ИВО, развёртывая новую широту и масштабность Духа ИВО каждым из нас.
И, возжигаясь Синтезом ИВО, просим преобразить каждого из нас 16-рицей Иерархической Реализации Учения Синтеза ИВО собой. 
И мы благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, Физическую Реальность ИВО, ВЦР и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. 
Эманируем в ИВДИВО 178 ВЦ КМВ с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики.   
Аминь.

1 день 2 часть 

00:52:32 – 01:07:43  Практика 3   
Стяжание 4096  эталонных  Телесных Систем ИВО  в развертке Синтезтелом — 31 Частью, Трансвизором — 47 Частью, Ипостасным Телом — 55 Частью и Физическим Телом — 63 Частью ИВО

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.
И мы  синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
И, возжигаясь их синтезом, переходим в зал ИВДИВО в 192 ВЦ.  
И, развёртываясь, оформляемся в форме Ипостаси 47 Синтеза ИВО пред ИВАС  Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с их Хум, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО. И, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096  эталонных  Телесных Систем ИВО  в развертке и функциональном действии Синтезтелом — 31 Частью, Трансвизором — 47 Частью, Ипостасным Телом — 55 Частью и Физическим Телом — 63 Частью ИВО каждым из нас. 
И мы стяжаем у ИВАС Кут Хуми ИВАС Фаинь Огонь, Синтез, Условия, Системы и Иерархизацию в явлении 4096 Телесных Систем ИВО каждым из нас эталонно. 
И, просим развернуть каждому из нас возможность опустошить от устаревшей энергии, света, духа, огня и энергетики все Телесные Системы каждого из нас в восстановлении эталонности телесности Человека, явлением Телесных Систем ИВО всем синтезом 4096 Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в каждом из нас и синтезом нас.
И, проникаясь Огнем, Синтезом, Условиями и Системами, мы синтезируемся с ИВО. И, возжигаясь Синтезом ИВО, переходим в зал ИВО  в 257 ВЦ. И, развертываемся пред ИВО, оформляясь.
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем у ИВО 4096 Синтезов ИВО, прося развернуть в каждом из нас и синтезом нас 4096 эталонных  Телесных  Систем ИВО эталонно, матрично, с развёрткой телесной системности Синтезтелом, Трансвизором, Ипостасным Телом и Физическим Телом Человека в каждом из нас и синтезом нас.
 И  мы стяжаем у ИВО 4096 эталонных Телесных Систем ИВО, стяжая эталонно матрицу и матричную  соорганизованность 4096 эталонных  Телесных Систем ИВО каждому из нас. И мы стяжаем у ИВО 4 Синтеза ИВО 4 Телесных явлений. Стяжая, возжигаемся Синтезом Синтезтела  ИВО. И, стяжая, возжигаемся Синтезом Трансвизора ИВО. Стяжая, возжигаемся Синтезом Ипостасного Тела ИВО. И, стяжая, возжигаемся  Синтезом Физического Тела ИВО каждым из нас. 
И, заполняя каждое из четырех телесных выражений Синтезом ИВО соответствующим, мы просим ИВО снять устаревшие матрицы телесной системности в каждом из нас. 
И, просим опустошить от устаревшего объёма энергии, света, духа, огня и энергетики все системы Синтезтела, Трансвизора, Ипостасного Тела и Физического Тела каждого из нас. 
И, просим восстановить эталонность тела Человека явлением 4096 Телесных Систем ИВО. И, опустошаясь, возжигаясь, вспыхивая, развертываемся 4096 Телесными Системами Синтезтелом.
Возжигаясь, вспыхиваем, развертываемся 4096 Телесными Системами ИВО Трансвизором.
Впитывая, развёртываем 4096 Телесных Систем явлением Ипостасного Тела и Физического Тела Человека, возжигаясь, вспыхивая, обновляясь, восстанавливаясь эталонностью Телесных Систем ИВО. 
И, мы просим ИВО или пережечь и переплавить, или пожертвовать на благо восходящих эволюций всё, чем опустошились  системы, Телесные Системы каждого из нас в Синтезтеле, в Ипостасном Теле, Трансвизоре и Физическом Теле. 
И, просим ИВО заполнить каждую Телесную Систему каждого из четырех телесных выражений Синтезтела, Трансвизора, Ипостасного Тела и Физического Тела обновленной Энергией,  Светом, Духом, Огнём  и Энергетикой.  
И развертываемся эталонной матрицей 4096 Телесных Систем ИВО собою.                                                                                        
И мы благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь.                                                        
Возвращаемся в физическую реализацию, развертываясь, и эманируем все стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 178 ВЦ КМВ с филиалами. Эманируем во все подразделения  и филиалы участников практики. И, фиксируя, развертываем в ИВДИВО каждого, выходим из практики.
 Аминь.

01:17:53-01:24:37  Практика 4 
Стяжание 47 Части Трансвизора ИВО

Возжигаемся всем Синтезом ИВО в каждом из нас. 
И, синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь, развертываемся в зале ИВДИВО 192 ВЦ. 
И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 47 Части ИВО Трансвизора ИВО каждым из нас.
И, синтезируясь с ИВО, мы переходим в зал ИВО в 257 ВЦ. Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез Трансвизора ИВО каждому из нас. И, проникаясь Синтезом 47 Части ИВО, мы синтезируемся с Трансвизором ИВО и, погружаясь, заполняемся Синтезом Трансвизора ИВО всем телом всем Синтезом Частей, Аппаратов, Частностей. 
И мы просим ИВО снять с каждого из нас, завершив все устаревшие трансвизорные связи, матрицы, взаимодействия, установки. Просим ИВО освободить каждого из нас от любого рода привычек и привязок.
И, проникаясь Синтезом Трансвизора ИВО, опустошаемся от устаревшего и стяжаем у ИВО Ядро Синтеза Трансвизора ИВО каждому из нас. 
Возжигаясь Ядром Синтеза Трансвизора ИВО в Хум, мы стяжаем у ИВО 16384 Оболочки Трансвизора ИВО каждому из нас в выражении и явлении 16384-рицы Человека, синтезом 4096 Частей Систем Аппаратов и Частностей. 
Стяжая у ИВО Трансвизор и возможность трансвизируемости для каждой из 4096 Частей, каждой из 4096 Систем Частей, каждому из 4096 Аппаратов Систем Частей, каждой из 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей Человека каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем у ИВО 16384 вида Трансвизора и видов трансвизируемости.
Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 4096 Систем Трансвизора ИВО каждому из нас, стяжая 4096 Духотворённостей Я Есмь Трансвизора ИВО, стяжая в каждую Духотворённость Я Есмь Трансвизора по 4096 Аппаратов Трансвизора ИВО, и в каждый Аппарат стяжаем по 4096 эталонных явлений Я Есмь Трансвизора.
 И мы, возжигаясь, развертываемся Телом Трансвизора пред ИВО, вспыхивая и развертываясь 4096 Телесными Системами Трансвизора от Системы Образа Отца до Системы Отца ИВО. 
И мы, возжигаясь, развертываемся Трансвизором ИВО, возжигаясь Синтезом Трансвизора ИВО, преображаясь. 
Благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развертываясь Трансвизором 47 Частью телесно синтезфизически, вспыхивая 4096 телесными Системами Трансвизора в физическом выражении. 
И эманируем все стяженное в ИВДИВО в ИВДИВО 178 ВЦ КМВ с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. 
Аминь.    

2 день 1 часть

01:37:54 – 01:59:59  Практика 5  
Стяжание трансвизорного развития и роста явлением 16384-рицы Человека с возможностью трансвизирования каждой Части, Системы, Аппарата и Частности, явлением 8 видов организации материи ИВО, 16 видов материи от Физики до Идивики, 4 Миров ИВО и 16 Эволюций ИВО синтезом реализации Человека явления Планеты Земля, явлением Метагалактики Фа и Высоких Цельностей ИВО

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО в 192 ВЦ. И, развёртываясь, оформляемся пред ИВАС Кут Хуми  Фаинь в форме Ипостаси 47 Синтеза ИВО. 
И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми  Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО и, проникаясь Синтезом Синтезов ИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас трансвизорно. Просим снять и отсечь от каждого из нас устаревшие трансвизорные связи и взаимодействия, и просим завершить устаревшие трансвизорные связи и развернуть новые трансвизорные связи явлением ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И мы, возжигаясь, развёртываемся Трансвизором телесно пред ИВАС Кут Хуми  Фаинь, трансвизируясь на явление ИВАС Кут Хуми  Фаинь. 
И попробуйте явлением Трансвизора увидеть ИВАС Кут Хуми  Фаинь, трансвизировать свой взгляд, своё восприятие с физического выражения на 192 ВЦ. 
И мы, синтезируясь с ИВАС Кут Хуми  Фаинь, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, синтезируемся с ИВО. И, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал ИВО в 257 ВЦ, развёртываясь пред ИВО 257 ВЦ ИВ. И, синтезируясь Хум в Хум с ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО, возжигаясь, проникаемся Синтезом ИВО Трансвизором в каждом из нас, Синтезом 4096 Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. И просим ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас, углубив трансвизорное развитие и рост каждого из нас явлением 16384-рицы Человека с возможностью трансвизирования каждой Части, каждой Системы, каждого Аппарата и каждой Частности. 
Просим углубить и расширить явление трансвизорного роста трансвизированием Посвящённого Синтезом Посвящений, Служащего Синтезом Статусов, Ипостасей Синтезом Творящих Синтезов, Учителя Синтезом Синтезностей, Владыки Синтезом Полномочий Совершенств, Аватара Синтезом Иерархизаций и Идивостей явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, проникаемся явлением трансвизирования и трансвизорного роста Синтезом Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Синтезом Должностной Компетенции ИВДИВО. 
Просим ИВО углубить, расширить трансвизорные возможности, способности и трансвизорный рост каждого из нас и синтеза нас явлением 8 видов организации материи ИВО, 16 видов материи от Физики до Идивики, 4 Миров ИВО и 16 Эволюций ИВО синтезом реализации Человека явления Планеты Земля, явлением Метагалактики Фа и Высоких Цельностей ИВО.          
И мы просим ИВО обновить и углубить трансвизорные связи в каждом из нас явлением ИВДИВО. 
И мы стяжаем у ИВО принципы трансвизирования и принципы Трансвизора, нового выхода за пределы в организации физически телесно синтезом 8 видов организации материи Метагалактикой Фа и явлением ВЦ ИВО. 
И мы синтезируемся с ИВО и стяжаем у ИВО стратегемию перспектив трансвизирования каждому из нас явлением ИВО. И возжигаемся стратагемией перспектив трансвизирования. Синтезируемся с Трансвизором ИВО и, проникаясь Трансвизором ИВО и трансвизорными связями ИВО, мы стяжаем у ИВО выход за пределы трансвизированием каждого из нас всем синтезом метагалактического опыта ИВО и трансвизируемся в метагалактический опыт ИВО. 
Возжигаясь, впитываем Трансвизором  каждого трансвизорные связи каждого трансвизорные связи ИВО. 
И мы стяжаем у ИВО максимальную концентрацию метагалактического опыта ИВО каждому из нас. И, возжигаясь, трансвизируемся в метагалактический опыт ИВО. И, возжигаясь, развёртываемся трансвизорно опытом ИВО, проникаясь в синтезе Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, Посвящений, Статусов Творящих Синтезов, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Должностной Компетенции ИВДИВО, метагалактическим опытом ИВО. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, возжигаясь Синтезом ИВО, мы просим передать каждому из нас максимальную глубину трансвизорного опыта и реализаций. И стяжаем у  ИВО ясный трансвизорный Взгляд ИВО каждому из нас. И, возжигаясь, преображаемся.       
Благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 178 ВЦ КМВ с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. 
Аминь.                                                                                                             

03:10:05 – 03:24:13  Практика 6             
Стяжание 175 Части Иерархизации ИВО

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнем и Синтезом,  переходим в зал ИВДИВО в 192 ВЦ,
 И, развёртываясь в форме Ипостаси 47 Синтеза ИВО пред ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 175 Части ИВО,  Иерархизации ИВО. 
И просим ИВАС Кут Хуми Фаинь завершить в каждом из нас и снять с каждого из нас все некорректные, неадекватные явления Иерархизации, устаревшие явления Иерархизации и перевести каждого из нас и ввести каждого из нас в Иерархизацию явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и явлением ИВО.
Мы синтезируемся с ИВО, возжигаемся Синтезом ИВО и, развертываясь в зале ИВО в 257 ВЦ, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез Иерархизации ИВО 175 Части ИВО. 
И стяжаем у ИВО Ядро Синтеза Иерархизации ИВО каждому из нас. И просим ИВО вписать в Ядро Синтеза 175 Части ИВО необходимую концентрацию иерархизированного Синтеза ИВО на перспективу роста и развития 175 Части каждого из нас.
И мы, возжигаясь, впитываем Ядро Синтеза с иерархизированным Синтезом ИВО в Хум и стяжаем у ИВО 16384 Оболочки Иерархизации ИВО каждому из нас. И, возжигаясь, развертываемся Телом Иерархизации ИВО синтезом 16384-х оболочек явлением 16385 цельной телесной оболочки Иерархизации ИВО.
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем в каждую из 16384 оболочек Иерархизации ИВО концентрацию Синтеза ИВО, концентрацию Огня ИВО, концентрацию Воли ИВО явлением каждой Части, Системы, Аппарата и Частности собою.
И, синтезируясь с Хум ИВО, возжигаясь концентрацией Синтеза, Огня и Воли ИВО в каждой оболочке в целом в Иерархизации ИВО явлением Иерархизации Огня ИВО, мы, концентрируясь, синтезируемся с Хум ИВО, синтезируемся с Иерархизацией ИВО, его 175 Частью и стяжаем эталонную каплю иерархизированного Огня ИВО каждому из нас. И, возжигаясь эталонной каплей иерархизированного Огня, развертываем, заполняем все оболочки – 16384 эталонной каплей иерархизированного Огня ИВО.
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 4096 Духотворенностей Я Есмь Иерархизации ИВО, стяжая в каждую Духотворенность Я Есмь Иерархизации ИВО по 4096 Синтезов Иерархизации ИВО, возжигая, развертываем в каждой Системе по 4096 Аппаратов. И мы стяжаем у ИВО в каждый Аппарат, в каждый Синтез Иерархизации по 4096 эталонных Я Есмь ИВО. 
И мы, возжигаясь, вспыхиваем Синтезом ИВО, оформляясь 175 Частью ИВО Иерархизация ИВО. Проникаемся Синтезом 4096 Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Человека, глубиной Иерархизации ИВО собою.
И мы благодари ИВО. Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическую реализацию, эманируя всё стяжённое в ИВДИВО.
 Эманируем в ИВДИВО 178 ВЦ КМВ с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики, и фиксируем, развертываем Иерархизацию ИВО в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь.                            

2 день 2 часть

01:08:51 - 01:20:30   Практика 7 
Стяжание 16384 Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа и 16384  Иерархизаций ИВО

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
И синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в их зал ИВДИВО, развёртываясь в форме Ипостаси 47 Синтеза ИВО пред ИВАС Кут Хуми и Фаинь. 
Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов ИВО, проникаемся Синтезом Синтезов ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384 Иерархизаций ИВО ракурсом Метагалактики Фа и 16384  Иерархизаций ИВО в каждом из нас и синтезом нас. И просим ввести каждого из нас во взрастание Аватара явлением 32768 Иерархизаций ИВО и просим развернуть в каждом из нас аватарский Путь явления и реализации ИВО 32768 Иерархизациями ИВО синтез физически собою. 
И мы синтезируемся с ИВО и, возжигаясь Синтезом ИВО, развёртываемся в зале ИВО 257 ВЦ. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 32768 Синтезов ИВО явлением 32768 эталонных Иерархизаций ИВО каждым из нас. 
И стяжаем у ИВО 32768 Ядер эталонных Иерархизаций ИВО. И просим ИВО вписать в каждое эталонное Ядро Синтеза каждой Иерархизации соответствующий иерархизированный Синтез и соответствующий иерархизированный Огонь ИВО. 
И мы, возжигаясь, впитываем 32768 эталонных Ядер Синтеза 32768 видов Иерархизаций ИВО каждому из нас. 
И, возжигаясь, мы стяжаем у ИВО Путь Аватара явлением 32768 Иерархизаций ИВО каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем у ИВО Синтез ИВО и Волю ИВО Пути Аватара ИВО каждому и явлением Учения Синтеза ИВО синтез физически собою. 
И, возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем Путём Аватара и эталонными Иерархизациями. 
Благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь. И возвращаемся в физическую реализацию. 
Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 178 Высокой Цельности с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. 
Аминь

1:32:05 – 1:47:00   Практика 8 
Стяжание эталонности Аватара Синтеза ИВО концентрацией, явлением и выражением Учения Синтеза ИВО

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
И переходим в зал ИВДИВО в 192 ВЦ и развёртываемся пред ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО и просим преобразить каждого из нас на явление эталонности Аватара Синтеза ИВО концентрацией, явлением и выражением Учения Синтеза ИВО.                 
И мы синтезируемся с ИВАС Иосифом и Славией, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Учения Синтеза ИВО в 191 ВЦ. И, развёртываясь пред ИВАС Иосифом и Славией, синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Воли ИВО каждому из нас. 
И, проникаясь Синтезом Воли ИВО, сорганизуем, синтезируем весь объем свободной  Воли каждого из нас Синтезом Воли ИВО. И проникаемся явлением эталонности Аватара Синтеза ИВО от ИВАС Иосифа и Славии. 
Возжигаемся эталонным  Аватаром Синтеза ИВО каждым из нас и стяжаем у ИВАС Славии 4096 Чистых Синтезов ИВ Отца, 4096 Частей явлением эталонности Аватара Синтеза ИВО и впитываем 4096 видов эталонного чистого Синтеза ИВО каждым из нас. 
И стяжаем у ИВАС Иосифа 4096 эталонных Огней Воли ИВ Отца в каждую Часть явлением эталонного Аватара Синтеза ИВО каждому. 
И мы, возжигаясь, стяжаем 4096 эталонных ОМ Огня Воли и чистого Синтеза в каждую из 4096 Частей явлением эталонности Аватара Синтеза ИВО в каждом из нас, и возжигаем 16384 эталонных Иерархизаций, стяжённых в предыдущей практике, явлением эталонного Аватара Синтеза ИВО. И просим у ИВАС Иосифа и Славии максимальной концентрации Учения Синтеза ИВО в каждом из нас эталонным явлением Аватара Синтеза ИВО. 
И просим ИВАС Иосифа и Славию организовать каждого из нас явлением Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций,  Должностной Компетенцией ИВДИВО Учением Синтеза ИВО. 
И, проникаясь эталонностью Аватара Синтеза ИВО Учением Синтеза ИВО, организуемся Учением Синтеза ИВО каждым из нас. 
И мы синтезируемся с ИВО, возжигаясь Синтезом ИВО, переходим в зал ИВО в 257 ВЦ. Развёртываемся пред ИВО и, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем эталон Аватара Синтеза ИВО каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся эталоном Аватара Синтеза ИВО. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, синтезируемся и погружаемся в Учение Синтеза ИВО собою. 
И стяжаем у ИВО Иерархизацию Учения Синтеза ИВО каждому из нас. Возжигаясь, вспыхиваем и просим ИВО иерархизировать каждого из нас Учением Синтеза ИВО явлением Должностной Компетенции ИВДИВО, Аватара — Иерархизацией, Владыки — Полномочиями Совершенств, Учителя  — Синтезностями, Ипостаси — Творящими Синтезами, Служащего — Статусами, Посвященного — Посвящениями и Человека — Синтезом 16384-рицы Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. 
И, иерархизируясь Учением Синтеза ИВО, мы стяжаем у ИВ Отца Книгу Учения Синтеза ИВО явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. И, возжигаясь…  
Книга перед вами. ИВО Книгу Учения Синтеза открывает вам  на какой-то странице. Эта Книга даётся по самому максимуму возможности по Должностной Компетенции. Но в неё включён обязательно аспект Учения Синтеза Владыки, Посвящённого, Человека.  Вышестоящее включает нижестоящее как часть. Открывается страница. Читайте. Впитывайте. На страницу можно положить правую ладонь  и впитать текст  Учения Синтеза через правую руку. 
И, возжигаясь, впитываем  книгу Учения Синтеза в Хум, растворяя синтезом Частей в каждом из нас. И вспыхиваем жизнью, явлением и реализацией Учения Синтеза ИВО собою. 
И мы стяжаем у ИВО концентрацию Воли ИВО и масштаб Духа ИВО на реализацию Учения Синтеза каждому из нас. 
И, преображаясь Учением Синтеза ИВО, благодарим ИВО. 
Возвращаемся в физическую реализацию, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, ИВДИВО 178 ВЦ КМВ с филиалами.  
Прямо отэманируйте сейчас, разверните Учение Синтеза ракурсом Должностной Компетенции ИВДИВО вашей по территории. Просто накройте сейчас территорию Учением Синтеза ИВО. 
Эманируем всё стяжённое во все подразделения и филиалы участников практики и  фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.  
Аминь.


01:48:18 - 01:54:28   Практика 9 Итоговая
Стяжание Стандарта 47 Синтеза ИВО
                                     
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь и развёртываемся в зале ИВДИВО в 192 ВЦ. 
И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, просим  преобразить каждого из нас на итоговое стяжание 47 Синтеза ИВО. 
И, возжигаясь, переходим в зал ИВО.
И синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО, просим  преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое стяжание 47 Синтеза ИВО.
Мы стяжаем у ИВО 16367 шестидесятичетырёхлионов Огней ИВО 239 ВЦ. Стяжаем у ИВО 16367 шестидесятичетырёхлионов 16384-рицы субъядерности ИВО 239 ВЦ ИВО.
И мы стяжаем у ИВО Цельный Огонь и Цельный Синтез 239 ВЦ ИВО и стяжаем  Цельный Огонь и Цельный Синтез 47 Синтеза  ИВО. Мы просим  ИВО вписать Стандарт 47 Синтеза ИВО в каждый Огонь, в каждое Ядро Синтеза, преобразив каждого из нас синтезом всего во всём.
Мы стяжаем у ИВО 16384 Синтеза  ИВО, 16384-рицы Человека ИВО явлением 16384 субъядерностей, 16384 ИВР 239 Высокой Цельности в Цельность Человека ИВО 239 Высокой Цельной 16367 ВЦР 47 Синтезом ИВО.
И мы стяжаем у ИВО 64 Синтеза, 64 Инструмента Ипостаси 47 Синтеза ИВО явлением Человека 239 Высокой Цельности.
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицу Служения Ипостаси 47 Синтеза явлением Человека 239 Высокой Цельности и стяжаем 96 базовых Начал Научного Синтеза Ипостаси 47 Синтеза ИВО 239 Высокой Цельности, стяжаем у ИВО 16384 Гена Человека явлением Человека 239 Высокой Цельности. Стяжаем у ИВО 256 Синтезов и 256 Частей Человека Метагалактики Фа ИВО. Возжигаясь, развёртываем.
Стяжаем 256 Синтезов 256 Посвящений, 256 Синтезов 256 Статусов, 256 Синтезов 256 Творящих Синтезов, 256 Синтезов 256 Синтезностей, 256 Синтезов 256 Полномочий Совершенств, 256 Синтезов 256 Иерархизаций и стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО явлением Человека 239 ВЦ явлением 47 Синтеза ИВО.
Мы стяжаем Цельное Ядро 47 Синтеза  ракурсом Метагалактики Фа, стяжаем Ядро 47 Синтеза  ИВО в цельное Ядро 47 Синтезов ИВО каждому из нас.
Стяжаем у ИВО Синтез Книги 47 Синтеза  ИВО и переходим в зал ИВДИВО к ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу 47 Синтеза ИВО, берём книгу, с Книгой переходим в наше здание на последний этаж. Книгу кладём на стол. Берём Книгу 46 Синтеза ИВО. Возвращаемся в зал к ИВАС Кут Хуми, возвращаем Книгу 46 Синтеза ИВО. Благодарим за работу с нами в течение месяца 46 Синтезом  ИВО. 
И стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы на ночное и дневное обучение каждого из нас 47 Синтезом ИВО.
И мы просим ИВАС Кут Хуми Фаинь сорганизовать и сгармонизировать ИВДИВО каждого синтезом всего во всём.
Мы благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь за 47 Синтез ИВО, возвращаясь в зал к ИВО в 257 ВЦ.
Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем прямой 47 Синтез ИВО 239 ВЦ. Стяжаем расширение и углубление ИВДИВО каждого из нас 47 Синтезом ИВО в новых Условиях, в Огнях, Системах, Иерархизации физического синтеза Человека  ИВО.
Стяжаем у ИВО Синтез физического явления синтезом всего во всём.
И, благодаря ИВО за 47 Синтез ИВО, наше развитие, восхождение и реализацию,  и служение 47 Синтезом  ИВО. Возвращаемся в физическую реализацию. 
Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 178 ВЦ КМВ с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. 
Аминь.
     
Набор: А. Аджиева, УС ИВДИВО Мг Созидания ИВО 178 ВЦ Черкесск 16251 Пр ИВАС Никона Власты,                 
С. Миронова, АМИ ИВО 178 ВЦ 16307 ВЦР КМВ, ИВАС Александра Тамилы,
 Е. Заикина,  АП ИВО 178ВЦ  16298 ВЦР, ИВАС Сулеймана Синтии, 
М. Чеченова, УС ИВДИВО 178ВЦ Нальчик, ИВАС Владимира Клавдии, 
          М. Прокофьев, АСт ИВО 178ВЦ 16299 ВЦР, ИВАС Сергея Юлианы        
Л. Узденова, Владыка ИВД Владыки ИВО 178ВЦ Нальчик 16288ВПр, ИВАС Валентина Ирины                                   
В. Самородова, УС ИВ Дома Ипостаси ИВО 178 ВЦ Нальчик, ИВАС Никиты Стеллы
   Л. Шахмурзова, УС ИВДИВО Метагалактической Воли ИВО 178ВЦ Нальчик 16255 ВПр, ИВАС Олега Доры 
Н. Силенок, УС ИВДИВО Мг Любви  ИВО 178 ВЦ 16253 В/Пр ИВАС Стефана Лады

                                                                                                                                        
Проверка: Т. Прокофьева, АМГК ИВО 178 ВЦ 16314 ВЦР КМВ, ИВАС Юлия Сианы
С. Миронова, АМИ ИВО 178 ВЦ 16307 ВЦР КМВ, ИВАС Александра Тамилы,
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