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Практики

1 день 1часть

02:37:14 – 03:06:30  Практика 1 
Девять видов Жизни ИВО

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
И синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
И, возжигаясь их Огнём, Синтезом, переходим в зал ИВДИВО в 192 Высокую Цельность. Развёртываемся, оформляемся пред ИВАС Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 48 Синтеза ИВО. 
И стяжаем у ИВАС Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь 48 Синтез ИВО. 
И, возжигаясь, проникаемся 48 Синтезом ИВО каждым из нас, возжигаем 48-м Синтезом ИВО каждую Часть, Систему, Аппарат, Частность, вспыхивая каждой клеточкой, каждым Ядром Огня и Синтеза в наших телах, Частях, Системах, Аппаратах и Частностях. И преображаемся на явление 48 Синтеза ИВО синтезфизически собою. 
И стяжаем у ИВАС Кут Хуми форму Ипостаси 48 Синтеза ИВО. И облачаемся в форму Ипостаси 48 Синтеза ИВО. 
И мы стяжаем у ИВАС Кут Хуми ИВ Аватарессы Синтеза Фаинь концентрацию Огня, Синтеза, Условий, Систем, Иерархизаций на каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас в одномоментном, цельном явлении внутреннего развития и внешней деятельности явлением 48 Синтеза ИВО синтезфизически собою. 
И мы проникаемся от оболочки ИВДИВО к Хум Огнём, Синтезом, Условиями, Системами, Иерархизациями ИВДИВО. Вспыхиваем нелинейным Синтезом, нелинейной цельностью внутреннего и внешнего, внутреннего развития, внешней деятельности одномоментно явлением ИВДИВО здесь и сейчас. 
И мы просим ИВАС Кут Хуми Фаинь выявить в каждом из нас и завершить в каждом из нас все устаревшие, однотипные, заструктуренные условия, как внутреннего развития, так и внешней деятельности. И, опустошаясь от устаревших условий, некорректных, некомпетентных, проникаемся Условиями, Огнём и Синтезом 48 Синтеза ИВО. 
Вот сдайте сейчас все свои однотипные условия, привычки к ним, все условия привычной реагируемости, все привязки к обусловленностям. 
И проникаемся 48 Синтезом ИВО и Условиями 48 Синтеза ИВО здесь и сейчас, вспыхивая в центре ИВДИВО каждого Позицией Наблюдателя Ипостаси 48 Синтеза ИВО в цельности внутреннего развития и внешней деятельности. 
И мы стяжаем у ИВАС Кут Хуми Фаинь 9 Синтезов Синтеза ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 9 видов Жизни ИВО каждым из нас синтезфизически собою от Жизни Человека до вида Жизни Отца ИВО. 
И Синтезом всего во всём просим развернуть усиление каждого вида Жизни в 9 раз. 
И стяжаем у ИВАС Кут Хуми Фаинь 9 компактов Огня, Синтеза, Условий, Систем, Иерархизаций в организации каждого из 9 видов Жизни явлением ИВДИВО развёрткой Ивдивности каждого вида Жизни синтезфизически собою. 
И мы синтезируемся с ИВ Аватаром Метагалактики Фа ИВО в 240 Высокой Цельности и переходим в зал Аватар-Ипостаси в 240 Высокую Цельность. Развёртываемся пред ИВ Аватаром Метагалактики Фа ИВО. 
Синтезируемся с его Хум и стяжаем Ивдивность ИВО каждому из нас, и проникаемся Ивдивностью ИВО цельно, синтезом внутреннего внешнего синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум ИВ Аватара Метагалактики Фа ИВО, стяжаем 9 Ивдивностей ИВО 9 видов Жизни ИВО каждому из нас в развёртке ИВ Домом ИВО каждым видом Жизни ИВО в цельности внутреннего развития и роста и внешней деятельности и реализации каждым из нас и синтезом нас. И проникаемся 9 Ивдивностями каждым из нас. 
Мы синтезируемся с ИВО и, возжигаясь Синтезом ИВО, переходим в зал ИВО в 257 Высокую Цельность. Развёртываемся пред ИВО и, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 9 Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 9 видов Жизни ИВО. 
И стяжаем у ИВО вид Жизни Человека ИВО, возжигаясь, проникаемся. 
Стяжаем у ИВО вид Жизни Посвящённого ИВО каждому из нас, возжигаясь, проникаемся.
Стяжаем у ИВО Жизнь Служащего ИВО, возжигаясь, проникаемся. 
Стяжаем у ИВО вид Жизни Ипостаси ИВО, возжигаясь, проникаемся. 
Стяжаем вид Жизни Учителя ИВО, возжигаясь, проникаемся. 
Стяжаем вид Жизни Владыки ИВО, возжигаясь, проникаемся. 
Стяжаем вид Жизни Аватара ИВО, возжигаясь, проникаемся. 
Стяжаем вид Жизни Отца ИВО, возжигаясь, проникаемся. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Жизнь ИВО явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас и, возжигаясь, проникаемся. 
И мы вспыхиваем с ИВО 9 видами Жизни ИВО одновременно. И просим ИВО синтезом всего во всём усилить и развернуть 9-рично Жизнь Человека, 9-рично Жизнь Посвящённого, 9-рично Жизнь Служащего, 9-рично Жизнь Ипостаси, 9-рично Жизнь Учителя ИВО, 9-рично Жизнь Владыки, 9-рично Жизнь Аватара, 9-рично Жизнь Отца и 9-рично Жизнь ИВО явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. 
И, вспыхивая, возжигаемся концентрацией видов Жизни ИВО 81-рично каждым из нас. 
И просим ИВО преобразить Ядро Огня Жизни в Монаде каждого из нас концентрацией 9 видов Жизни ИВО в 9-ричном усилении каждого вида Жизни. 
И, возжигаясь Ядром Огня Жизни в Монаде Синтезом 9-ричной Жизни ИВО, явлением ИВО ИВДИВО каждым видом Жизни ИВО в каждом из нас, мы стяжаем Ивдивность Жизни ИВО Синтезом ИВО в каждом из нас. 
И мы, проникаясь Жизнью ИВО 9-рично в 9-ричном усилении каждого вида Жизни, возжигаясь, развёртываемся Ивдивностью Жизни ИВО цельностью внутреннего развития, роста и внешней деятельности и реализации одномоментно каждым из нас. И включаемся в явление максимального количества видов Жизни синтезфизически собою.	
Мы благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
И возвращаемся в Физическую Высокую Цельную Реальность, развёртываясь в ИВДИВО каждого Ивдивностью Жизни ИВО. 
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. 
Эманируем в ИВДИВО 178 Высокой Цельности Кавказские Минеральные Воды с филиалами.
Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. 
И фиксируем в ИВДИВО каждого. 
Аминь.

03:31:37 – 03:51:43   Практика 2  
Преображения Монады в явлении девяти видов Жизни ИВО 

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
И синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО в 192 Высокую Цельность, и развёртываемся пред ИВАС Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 48 Синтеза ИВО каждым из нас. 
И, возжигаясь, вспыхиваем всеми 9 видами Жизни ИВО каждым из нас, проникаясь ИВДИВО на каждый вид Жизни в каждом из нас. 
Мы просим ИВАС Кут Хуми и Фаинь преобразить Монаду каждого из нас явлением 9 видов Жизни ИВО на явление 16384 Пламён Жизни Монады каждому из нас, с Ядром 9-ричного Огня Жизни ИВО, с развёрткой 16384 Оболочек Сфер Монады в цельном 16385-ричном Шаре Монады ИВО каждым из нас; с явлением 16384-ричного эталонного Человека ИВО Синтезом 4096 эталонных Частей Человека, 4096 эталонных Систем Частей Человека, 4096 эталонных Аппаратов Систем Частей Человека и 4096 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Человека каждому из нас и синтезу нас.
 И мы синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Синтезов ИВО, и стяжаем максимально глубокую концентрацию ИВДИВО на каждого из нас Огнём, Синтезом, Условиями, Системами и Иерархизациями в поддержку развёртки 16384 Пламенной Монады каждому из нас ракурсом Должностной Компетенцией ИВДИВО синтезфизически собою. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с ИВО. И переходим в зал ИВО в 257 Высокую Цельность в  максимальной концентрации ИВДИВО на каждом из нас, развёртываясь пред ИВО, синтезируемся с Его Хум и стяжаем Синтез Монады ИВО каждому из нас. И стяжаем у ИВО Монаду ИВО. 
И просим преобразить Монаду каждого из нас на Монаду Служащего ИВДИВО ракурсом Должностной Компетенцией ИВДИВО каждому из нас синтезфизически собою синтезом 9 Видов Жизни ИВО в концентрации 16384 Пламён Жизни ИВО каждому из нас. 
И мы стяжаем у ИВО Ядро 9-ричной Жизни ИВО с 81-ричным усилением синтезом всего во всём с концентрацией 9-ричного Огня 9 видов Жизни ИВО в центре Ядра Огня Жизни источником Жизни ИВО Монадой каждого из нас. 
И мы стяжаем у ИВО в Ядро Огня Жизни ИВО 16384 Ядра 16384-х Пламён Жизни ИВО каждому из нас. 
И мы стяжаем у ИВО 16384 Пламени Жизни Ядром Огня 9-ричной Жизни ИВО Монадой каждого из нас. И просим ИВО возжечь Ядром Огня 9-ричной Жизни ИВО 4096 Пламён ракурсом 4096 Частей Человека каждому из нас, ракурсом 4096 Частей в каждом из нас. 
Просим возжечь 4096 Пламён ракурсом 4096 эталонных Систем ИВО. 
Просим ИВО возжечь 4096 Пламён ракурсом 4096 Аппаратов эталонных в каждом из нас. 
И просим возжечь 4096 Пламён ракурсом эталонных 4096 Частностей ИВО каждому из нас и синтеза нас. 
И мы воспламеняемся, возжигаясь Ядром Огня 9-ричный Жизни ИВО, 16384 Пламёнами Жизни ИВО, и просим взаимоскоординировать 16384 Пламени Монады с 16384 Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа. 
И стяжаем у ИВО прямое выражение 16384 Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа 16384 Пламёнами Жизни Монады каждым из нас. 
И мы стяжаем у ИВО 16384 Оболочки Сферы Монады, стяжаем 16384 Поля монадических в каждую из Оболочек. И, возжигаясь, развёртываемся 16385-рично Шаром Монад в каждом из нас. Развёртывая Шар Монады вокруг тела, вставая стопами на Ядро Огня 9-ричной Жизни и вспыхивая 16384 Пламёнами Жизни каждым из нас. 
И, синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Образ Отца 16384-ричный монадический каждому из нас и стяжаем Рождение Свыше ИВ Отцом синтезфизически собою. 
И возжигаясь, развёртываемся 16384-ричным Образом Отца ИВО в 16384х Пламёнах Монады.
Прямо становимся Образом Отца в Пламени Монады. 
Стяжаем у ИВО эталонного 16384-ричного Человека ИВО синтезом 4096 эталонных Частей, 4096 эталонных Систем, 4096 эталонных Аппаратов, 4096 эталонных Частностей. 
Стяжаем у ИВО Зерцало 16384 Пламенной Монады. Развёртываем Зерцало на южном полюсе. Ядро Огня Жизни 50% погружается в Зерцало. И мы стяжаем у ИВО Печать Жизни ИВО в Зерцало Монады 16384 Пламенной каждому из нас. 
И мы просим ИВО развернуть Печать Жизни Зерцалом Монады синтезом 9-ричной Жизни ИВО концентрацией 9 видов Жизни синтезфизически собою. 
И, проникаясь пламенностью Монады, проплавляясь ею в соответствии с Образом Отца и эталонным Человеком ИВО, преображаемся. 
Компактифицируем Монаду внутрь тела. 
В голову, в частности,  Ядро Огня Жизни идёт, в ямочку между ключицами.
И мы благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаясь в Физическую Высокую Цельную Реальность.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 178 ВЦ с филиалами. 
Эманируем во всё подразделения и филиалы участников практики. 
Фиксируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики.
Аминь.


1 день 2 часть 

 01:15:25 – 01:26:00 Практика 3  
64 вида материи 64 Метагалактик в явлении 16384-рицы Человека

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с ИВАС Кут Хуми  Фаинь. 
И, возжигаясь их Огнём, Синтезом, переходим в зал ИВДИВО в 192-ю ВЦ.  
И, развёртываясь, оформляемся в форме Ипостаси 48 Синтеза ИВО пред  ИВАС Кут Хуми  Фаинь. Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов ИВО. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х видов материи ИВО в преодолении 16 видов материи предыдущего этапа развития Метагалактики ФА и 7-и 24-х видов материи предыдущей эпохи и плановой материальной организации планет Солнечной Системы, Галактики и Метагалактики. 
И мы просим ИВАС Кут Хуми Фаинь явлением 64-х видов материи ИВО 16384-рицей Человека снять в каждом из нас любые виды взаимосвязей, ограничений 7-и 24-х видов материи плановой организации предыдущей эпохи и 16-и видов материи предыдущего этапа развития Метагалактики Фа.
И мы просим ИВАС Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас и ИВДИВО каждого из нас на явление 64-х оболочек явлением 63-х Метагалактик ИВО от  Метагалактики Фа до Физической Метагалактики и оболочки явления Планеты Земля — 63-й оболочкой. 
И мы стяжаем у ИВАС Кут Хуми Фаинь 64 Синтеза Синтезов ИВО явлением 64-х видов материи ИВО. Стяжаем 64 Синтеза Синтезов ИВО явлением 64-х видов Метагалактик, стяжаем концентрацию Огня и Синтеза, Условий и Систем, Иерархизаций ИВДИВО в явлении каждой из 64-х оболочек явления  64-х видов Метагалактики ИВДИВО каждого из нас развитием концентрации и реализации микро-макровзаимодействий ИВ Домом ИВО.       
И мы синтезируемся с ИВО и переходим в зал ИВО в 257 ВЦ. И, развёртываясь пред ИВО,  синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 64 Синтеза ИВО. И стяжаем у ИВО 64 вида материи ИВО каждому из нас эталонно. 
И  просим  ИВО развернуть 16384-рицу Человека в каждом из нас, по 64 элемента 64-х видов материи в росте и организации 16384-рицы Синтезом 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей в каждом из нас и синтезом нас.  
И, возжигаясь,  вспыхиваем,  развёртываемся в каждой Части,  Системе, Аппарате, Частности 64-мя элементами 64-х видов материи ИВО каждым из нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем в организации 64-х видов материи  Частями, Системами,  Аппаратами, Частностями  Человека  и взрастанием микрокосма Человека. Стяжаем 64 вида Метагалактик ИВО каждому из нас и стяжаем у ИВО явлением 64-х Метагалактик ИВО 64 оболочки в ИВДИВО каждого из нас и развёртываем 64-й  оболочкой явление Метагалактики ФА, 63-й оболочкой явление Планеты Земля. И далее, развёртывая до первой оболочки Физической Метагалактики ИВО, И, вспыхивая в ИВДИВО каждого из нас соответствующей концентрацией в каждой из 64-х оболочек Огня, Синтеза, Условий, Систем и Иерархизаций. 
Проникаясь, стяжаем организацию и организованное  взрастание микрокосма Человека каждым из нас в макрокосмических взаимодействиях  ИВ Домом ИВО каждого из нас в реализации ИВО ИВ Домом ИВО. И стяжаем у ИВО синтез микро-макрокосма Человека ИВ Домом ИВО.  
И, синтезируясь Хум в Хум с ИВО, возжигаясь Синтезом ИВО, мы вспыхиваем явлением микрокосма Человека  синтезом 64-х видов Материи 16384-рицы Человека.  И мы синтезируем центровку Шуньяты ИВДИВО каждого с центровкой Шуньяты ИВДИВО в целом. И, возжигаясь, взаимокоординируясь, взаимовыражаемся в ИВДИВО каждого макрокосмическими взаимодействиями. И в синтезе, внутренне  заполняясь ИВО, внешне организовываясь  ИВДИВО, мы возжигаемся цельностью и полнотой микро-макро выражений Человеком  ИВО синтезфизически собою.
И мы благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в Физическую Высокую Цельную Реальность, синтезфизически вспыхивая синтезом микро-макро выражением человека в ИВДИВО каждого. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 178 ВЦ с филиалами, во все Подразделения и филиалы участников практики, и фиксируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. 
Аминь.

2 день 1 часть 

02:21:21 – 02:47:27  Практика 4 
Фиксация личного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца оболочкой внутреннего ИВДИВО ИВО в ИВДИВО каждого ракурсом Должностной Компетенции ИВДИВО

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.  
И синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192 Высокую Цельность. И развёртываемся пред ИВАС Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 48 Синтеза ИВО.
 И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов ИВО. Проникаемся Синтезом Синтезов ИВО. 
И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 9 Синтезов Синтеза ИВО каждому из нас. И, возжигаясь девятью видами Жизни ИВО, стяжёнными вчера, просим ИВАС Кут Хуми Фаинь развернуть каждым видом Жизни ИВО явление ИВДИВО синтезфизически собою, введя каждого из нас в Ивдивность каждым видом Жизни ИВО. И просим снять с каждого из нас, пережечь, переплавить, завершить действие осуществления всех устаревших условий, состояний, привычек, привязок, позиций. 
И проникаемся Огнём, Синтезом, Условиями, Системами и Иерархизациями ИВДИВО в целом, в ИВДИВО каждого из нас, вспыхиваем девятью видами Жизни ИВО. И развёртываем в ИВДИВО каждого по каждому из девяти видов Жизни ИВО новую концентрацию и синтез условий каждому из нас.
И вспыхиваем новым синтезом Условий в девятеричном усилении от Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца до Жизни Отца ИВО и Должностной Компетенции ИВДИВО синтезфизически собою. 
И проникаемся девятеричной концентрацией синтеза всего во всём, новым Огнём, новым Синтезом, новыми Условиями, новыми Системами и Иерархизацией. 
Проникнитесь сменой условий. Сейчас обсуждали именно ряд условий устаревших, ушедших в предыдущую эпоху. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь сейчас сняли устаревшие условия, но нужно развернуться новыми условиями.
И мы синтезируемся с ИВО, возжигаясь Синтезом ИВО, переходим в зал ИВО на 257 Высокую Цельность. Развёртываемся пред ИВО. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО. И, вспыхивая ИВДИВО внешним с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся ещё глубже с Хум ИВО  и стяжаем 9-рично синтезом девяти видов Жизни ИВО в каждом из нас, явлением Жизни ИВО, фиксацию личного ИВДИВО ИВО на каждого из нас ракурсом Должностной компетенции ИВДИВО синтезфизически собою. 
И мы переходим из концентрации внешнего ИВДИВО Кут Хуми Фаинь во внутреннюю концентрацию ИВДИВО ИВО явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. И вспыхиваем сферой внутренней компетенции, внутренней реализации,  внутренней полномочности с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И стяжаем у ИВО оболочку ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, его внутреннего ИВДИВО, в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаемся оболочкой личного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого. 
И, вспыхивая личной сферой ИВДИВО ИВО, мы просим сконцентрировать на каждом из нас максимально все лучшие необходимые и возможные качества, свойства, компетенции, Иерархизации, Синтезности, Творящие Синтезы, Начала Творения, Совершенства, Полномочности. И возжигаемся с Изначально Вышестоящим Отцом всем, чем Изначально Вышестоящий Отец нас наделил сейчас во внутренней сфере личного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Прасинтезности личного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхиваем Ядром Прасинтезности личного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в центровке оболочки личного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас. 
И мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Насыщаем головной мозг Синтезом из Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся центровкой ИВДИВО каждого из нас с центровкой ИВДИВО в целом и с центровкой личного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца уравновесить концентрацию явления внутреннего личного Дома Изначально Вышестоящего Отца и внешнего ИВДИВО в каждом из нас. 
И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в Физическую Высокую Цельную Реальность. 
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. 
Эманируем в ИВДИВО 178 ВЦ с филиалами. 
Эманируем в ИВДИВО и филиалы всех участников практики. 
И фиксируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики.   
Аминь.


 03:19:05 – 03:35:52  Практика 5 
Позиция наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца явлением Должностной Компетенции ИВДИВО, 64 видов Метагалактик ИВО, Метагалактики Фа синтезом 16384 ВЦР ИВО, личной Позиции Наблюдателя ИВО каждому

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
И синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
И, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО в 192 Высокую Цельность. Развёртываемся, оформляемся в форме Ипостаси 48 Синтеза ИВО пред ИВАС Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов ИВО. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Позиции Наблюдателя ИВО Метагалактики Фа ракурсом синтеза 16384 Высоких Цельных Реальностей, синтезом 64х Позиций Наблюдателя ИВО, 64х видов Метагалактик ИВО каждому из нас. Просим преобразить каждого из нас явление личной Позиции Наблюдателя ИВО в ИВДИВО каждого из нас. И просим преобразить каждого из нас на явление Позиции Наблюдателя ракурсом Должностной Компетенции ИВДИВО ракурсом соответствующей Высокой Цельности ИВО синтезфизически собою.
 И мы стяжаем у ИВАС Кут Хуми Фаинь три Синтеза Синтезов ИВО трёх видов Позиции Наблюдателя ИВО каждому из нас.
Проникаясь Синтезом Синтезов ИВО, синтезируемся с ИВО. 
И, возжигаясь Его Синтезом, переходим в зал ИВО в 257 Высокую Цельность. Развёртываемся пред ИВО. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез Позиции Наблюдателя ИВО явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. 
И, возжигаясь Синтезом ИВО, стяжаем у ИВО Позицию Наблюдателя ИВО ракурсом Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас, явлением 178 Высокой Цельности ИВО синтезфизически собою. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Позицией Наблюдателя ИВО Должностной Компетенцией ИВДИВО синтезфизически собою.
И мы, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем у ИВО 64 Синтеза ИВО 64 Позиций Наблюдателя ИВО явлением 63 Метагалактик ИВО и Планеты Земля. 
Возжигаясь 64 Синтезами ИВО, мы стяжаем 64 Позиции Наблюдателя ИВО 63 Метагалактик ИВО и Позицию Наблюдателя Планеты Земля. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся в синтезе 64 Позиций Наблюдателя ИВО. 
Мы стяжаем Позицию Наблюдателя Метагалактики Фа синтезом 16384 Высоких Цельных Реальностей ИВО. И, возжигаясь, развёртываемся Позицией Наблюдателя Метагалактики Фа ИВО.
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез личной Позиции Наблюдателя ИВО каждым из нас. И стяжаем у ИВО метагалактическую личную Позицию Наблюдателя ИВО. И, возжигаясь, развёртываемся ею синтезфизически собою в ИВДИВО каждого.
Возжигаемся в ИВДИВО каждого Позицией Наблюдателя Метагалактики Фа синтезом 16384 Высоких Цельных Реальностей, синтезом 64 Позиций Наблюдателя. И возжигаемся в ИВДИВО каждого Позицией Наблюдателя ракурсом Должностной Компетенции ИВДИВО 178 Высокой Цельности ИВО.
И мы, синтезируясь с Хум ИВО, синтезируемся с внутренним личным Домом ИВО. И стяжаем концентрацию внутреннего личного ИВДИВО ИВО на личную Позицию Наблюдателя каждого из нас, на Позицию Наблюдателя Метагалактики Фа, на Позицию Наблюдателя ракурсом Должностной Компетенции ИВДИВО.
И мы стяжаем у ИВО прямую реплицируемость и прямую Репликацию внутреннего личного ИВДИВО ИВО в ИВДИВО каждому из нас синтезом трёх Позиций Наблюдателя ИВО синтезфизически собою. 
И вспыхиваем концентрацией ИВДИВО ИВО в ИВДИВО каждого из нас.
И мы благодарим ИВО. Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в Физическую Высокую Цельную Реальность, вспыхивая концентрацией ИВДИВО каждого явлением трёх Позиций Наблюдателя: личной Позицией Наблюдателя, Позицией Наблюдателя Метагалактики Фа 16384 Высокими Цельными Реальностями и Позицией Наблюдателя ракурсом Должностной Компетенции ИВДИВО. 
Позиция Наблюдателя концентрируется синтезфизически, её центровка в головном мозге. Вот физически сейчас возжигаемся Позициями Наблюдателя и Ядрами Синтеза в головном мозге. 
И начинаем эманировать всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 178 Высокой Цельности Кавказские Минеральные Воды с филиалами. 
Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. 
Фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики.
Аминь. 	

2 день 2 часть
                                                                                                          
00:47:03 – 01:17:12  Практика 6  
Обновление ИВДИВО каждого явлением полноты 3 курса Синтеза ИВО и перевод ИВДИВО каждого цельностью концентрации курса Синтеза на следующий уровень, этап развития Синтезом ИВО

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
И синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высокую Цельность. Развёртываемся пред ИВАС Кут Хуми и Фаинь 192-х Изначально Вышестояще. 
И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО, всех Ядер Синтеза 3 Курса Синтеза ИВО с 33 по 48. И в целом всех Ядер Синтеза ИВО, стяжённых каждым из нас.
И мы возжигаемся 16 Ядрами Синтеза 3 курса с 33 по 48 Синтез и всеми остальными Ядрами Синтеза, стяжёнными каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, эманировать начинаем из каждого Ядра Синтеза Синтез ИВО в Сферу ИВДИВО каждого из нас. 
Возжигаемся в позвоночнике Нитью Синтеза ИВО и, синтезируясь с Нитью Синтеза  ИВАС Кут Хуми и Фаинь, вспыхивая Нитью Синтеза, активизируем все Ядра Синтезов ИВО синтезфизически собою, глубже эманируя Синтез ИВО из всех Ядер Синтеза в ИВДИВО каждого.
И мы возжигаемся Синтезом Синтезов ИВО с ИВАС Кут Хуми Аватарессой Синтеза  Фаинь и, синтезируя между собой весь Синтез всех Ядер Синтеза ИВО в Сфере ИВДИВО каждого. 
Мы сейчас не Ядра синтезируем, а Синтез, который наэманировали из Ядер в Сферу ИВДИВО каждого. 
И мы возжигаемся Синтезом Синтезов, всех Синтезов ИВО, стяжённых каждым из нас. Проникаясь цельностью прямого Синтеза Синтезов ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы просим ИВАС Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас явлением полноты 3 курса Синтеза ИВО с 33 по 48 Синтез ИВО и перевести каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас цельностью концентрации курса Синтеза ИВО на следующий уровень, следующий этап развития Синтезом ИВО, следующий этап реализации ИВО, следующий этап достижений каждого из нас, обновив ИВДИВО каждого из нас, все оболочки ИВДИВО каждого на новую глубину явления реализации ИВО синтезфизически собою явлением Человека, явлением Посвящённого, явлением Служащего, явлением Ипостаси, явлением Учителя, явлением Владыки, явлением Аватара, явлением Отца ИВО, явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
И мы возжигаемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь компактификации Синтеза Синтезов всех Синтезов ИВО в каждом из нас. И, возжигаясь, вспыхиваем, заполняя после компактификации Сферы Оболочки ИВДИВО каждого следующим уровнем явления Синтеза Синтезов ИВО в каждом из нас. 
И мы синтезируемся с ИВО, возжигаясь Синтезом ИВО, и переходим в зал ИВО в 257 Высокую Цельность. И, развёртываясь пред ИВО, вспыхивая ИВДИВО каждого из нас, возжигаемся концентрацией Синтеза Синтезов ИВО в Синтезе всех Синтезов ИВО синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы возжигаемся  Синтезом ИВДИВО каждого ИВО в каждом из нас и просим преобразить каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас на следующий этап роста, развития,  реализации, достижений явлением ИВО ИВДИВО в каждом из нас.
Синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем обновление и развёртку 16384 Сфер-оболочек ИВДИВО каждого из нас, стяжая концентрацию Огня ИВО, Синтеза ИВО, Субъядерность ИВО в каждую из 16384 Сфер-оболочек ИВДИВО каждого из нас. Развёртываем в Сфере ИВДИВО каждого 16384 Оболочки, стяжаем у ИВО 256 Оболочек Сферы ИВДИВО каждого явлением 64 Аватаров-Ипостасей, 192 пар ИВАС ИВО с соответствующей концентрацией Синтеза ИВО, Огня ИВО и Субьядерности ИВО.
Синтезируясь одномоментно с 256 Иерархами ИВО, стяжаем прямую концентрацию их Огня и Синтеза в соответствующую Сферу-оболочку ИВДИВО каждого из нас. 
Стяжаем у ИВО восемь Сфер-оболочек, явлением восьми видов Иерархических реализаций Ивдивных подготовок и просим развернуть Сферу-Оболочку в ИВДИВО каждого Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца ИВО и Должностной Компетенции ИВДИВО. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся. 
Стяжаем у ИВО Сферу-Оболочку явления Должностной Компетенции ИВДИВО. 
Стяжаем фиксацию обновления и развёртку Оболочки фиксации Сферы Подразделения ИВДИВО 178 Высокой Цельности. 
Стяжаем Сферу-Оболочку Учителя Синтеза ИВО или Владыки Синтеза ИВО для Владык Синтеза. 
И стяжаем у ИВО Сферы-оболочки в ИВДИВО каждого в разнообразии устойчивой деятельности каждого из нас. 
Вы сейчас можете конкретно стяжать, например Оболочку профессии, Оболочку семьи, Оболочку какой-то деятельности, которую вы ведёте. 
Если вы являетесь членом Партии МГК, то стяжаете Оболочку члена Партии. Если вы участвуете в каких-то проектах Метагалактического Центра, стяжаете эти Оболочки. На любую устойчивую деятельность стяжаем сейчас у Изначально Вышестоящего Отца Сферу-Оболочку в ИВДИВО каждого с соответствующей концентрацией Огня, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Сферу ИВДИВО каждого синтезом всех Сфер-Оболочек. 
Возжигаясь, развёртываемся Сферой ИВДИВО каждого обновлённой, преображённой пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И в Сфере ИВДИВО каждого мы возжигаемся 16 Ядрами Синтеза 3 курса Изначально Вышестоящего Отца и всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжёнными каждым из нас, развёртывая Нить Синтеза от Северного к Южному полюсу в ИВДИВО каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы одномоментно возжигаемся прямым 16-ричным Синтезом ИВО 3 курса Синтеза ИВО с 33-го по 48-ой и развёртываем одновременно 16 объёмов, 16 Вихрей Синтеза ИВО в Сфере ИВДИВО каждого. И более того, по количеству стяжённых Синтезов ИВО. То есть Ядра Синтезов стоят в Нити Синтеза, одномоментно они синтезированы в центровке ИВДИВО каждого. Из каждого Ядра разворачиваем объём соответствующего Синтеза, Сферу соответствующего Синтеза на весь шар ИВДИВО каждого в синтезе всех стяжённых только что Оболочек.
И, синтезируясь с Хум ИВО, возжигаясь Синтезом ИВО, мы просим ИВО цельностью 3 курса Синтеза ИВО, и цельностью всех Синтезов ИВО, стяжённых каждым из нас, перевести каждого из нас на следующий уровень, следующую ступень, следующий вид реализаций, следующий вид достижений новой концентрацией, качеством Синтеза ИВО. 
И мы проникаемся цельным Синтезом ИВО, входя в компактификацию и полноту Синтеза всех Синтезов ИВО в каждом из нас Сферы ИВДИВО каждого. 
Компактификация всего Синтеза идёт в Сферы ИВДИВО, в центровку ИВДИВО каждого, там фиксируются новые качества Синтеза ИВО. 
И мы, погружаясь в Синтез ИВО, заполняемся, восполняемся в каждой Оболочке прямым Синтезом ИВО следующего этапа развития, роста, реализации, подготовок и достижений каждым из нас.
И стяжаем у ИВО Стратагемию Синтеза ИВО следующего этапа развития каждому из нас. Стяжаем у ИВО новые возможности, перспективы и явления реализации ИВО девятью видами Жизни ИВО каждым из нас от Человека до явления Должностной Компетенции ИВДИВО. 
То есть, по каждому виду Жизни мы впитываем новую концентрацию перспектив возможностей. 
И, возжигаясь, проникаемся Стратагемией Синтеза ИВО, новыми возможностями, перспективами, явленными ИВ Отцом каждому из нас.
И мы благодарим ИВО. 
Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в Физическую Высокую Цельную Реальность, развёртываясь ИВДИВО каждого в обновлённом выражении. Возжигаемся синтезфизически в ИВДИВО каждого новой концентрацией Огня, Синтеза, возможностей. 
И эманируем в ИВДИВО всё стяжённое и возожжённое. 
Эманируем в ИВДИВО 178 ВЦ КМВ с филиалами. 
Вот, прямо отэманируйте сейчас такую цельность курса, цельность 16 Синтезов с 33-го по 48-ой. По территории, в подразделение разворачиваем 16 объёмов Синтеза. 
Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. 
Фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.
Аминь.       
            
01:26:53 – 01:35:03  Практика 7 
Явление 64-х видов материи Изначально Вышестоящего Отца, 256-и типов материи Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа
  
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
И синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
И переходим в зал ИВДИВО 192 Высокую Цельность, развёртываясь пред ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
Мы, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 64 видов материи ИВО, 256 типов материи ИВО 16384 Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. 
И мы синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы Нового Рождения ИВО  каждому из нас. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с ИВО. Переходим в зал ИВО в 257 Высокую Цельность. Синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 64 Синтеза ИВО 64 видов материи ИВО. Стяжаем у ИВО 64 капли Прасинтезности ИВО явлением 64 видов материи ИВО каждому из нас. 
И, возжигаясь, вспыхиваем, развертываемся  64 видами материи ИВО явлением 64 капель Прасинтезности ИВО.
 Мы, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 256 Синтезов ИВО 256 типов материи ИВО каждому из нас.
И мы стяжаем у ИВО 256 капель Прасинтезности ИВО и явление 256 типов материи ИВО каждому из нас, синтезу нас синтезфизически собою. И мы стяжаем у ИВО 256 типов материи ИВО.
 И, проникаясь, синтезируясь с Хум ИВО, просим развернуть ИВО 64 вида материи и 256 типов материи явлением 16384-рицы Человека синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Человека каждому из нас. 
И синтезом и взаимодействием 64 видов материи 256 типов материи ИВО стяжаем 16384 Высокие Цельные Реальности ИВО Метагалактикой Фа. И, возжигаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Ядра Прасинтезности организации материи 16384 Высоких Цельных Реальностей ИВО. Возжигаемся, вмещаем, впитываем.
 И синтезом 16384 Ядер Прасинтезности ИВО стяжаем у ИВО Новое Рождение ИВО явлением Метагалактики Фа 16384 Высокими Цельными Реальностями ИВО. И мы возжигаемся Новым Рождением ИВО каждым из нас, преображаясь ИВ Отцом. 
Благодарим ИВО. Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Высокую Цельную Реальность. 
Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. 
Эманируем в ИВДИВО 178 ВЦ КМВ с филиалами. 
Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируя в ИВДИВО каждого явление 64-х видов материи 256-ти типов материи 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа.
 И, вспыхивая Новым Рождением ИВО, выходим из практики. 
Аминь.

01:35:40 – 01:43:38   Практика 8 Итоговая
Стандарт 48 Синтеза ИВО

 Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
И синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Аватарессой Синтеза Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО в 192 Высокую Цельность, развёртываясь пред ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое стяжание 48 Синтеза ИВО.				
И синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО в 257 Высокую Цельность. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Стандарта 48 Синтеза ИВО. 
И, стяжая 16308 64-лионов Ядер Синтеза с 16384-рицей 240 Высокой Цельности ИВО каждому из нас. 
Стяжаем 16308 64-лионов Огней 240 Высокой Цельности ИВО, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 240 Высокой Цельности ИВО. 						
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 48 Синтеза ИВО. 
И мы стяжаем Стандарт 48 Синтеза ИВО, прося вписать Стандарт 48 Синтеза ИВО в каждое ядро Огонь синтеза всего во всем, преобразив каждого из нас явлением 48 Синтеза ИВО.			 И мы стяжаем у ИВО 16384 Синтеза ИВО 16384-рицы Человека ИВО явлением 16384 Субъядерностей, 16384 Изначально Вышестоящих Реальностей 240 Высокой Цельности в цельность Человека ИВО 16368 Высокой Цельной Реальности ИВО каждым из нас.				 
И мы синтезируемся с ИВО, стяжаем 64 Синтеза ИВО, стяжая 64 инструмента Ипостаси 48 Синтеза ИВО явлением Человека 240 Высокой Цельности. 
Стяжаем Синтез и 64-рицу Служения Ипостаси 48 Синтеза ИВО явлением Человека 240 Высокой Цельности. 		
Стяжаем у ИВО 96 базовых Начал Научного Синтеза Человека 240 Высокой Цельности ИВО. Стяжаем у ИВО 16384 гена Человека в явлении Человека 240 Высокой Цельности ИВО. 	
Стяжаем у ИВО 256 Частей Человека Метагалактики Фа ИВО. 
Стяжаем у ИВО концентрацию и фиксацию 256 Посвящений, 256 Статусов, 256 Творящих Синтезов, 256 Синтезностей, 256 Полномочий Совершенств, 256 Иерархизаций, 256 Ивдивностей.
 Стяжаем явление Должностной Компетенции ИВДИВО явлением Человека 240 Высокой Цельности. 			
И стяжаем у ИВО цельное Ядро 48 Синтеза ИВО Метагалактикой Фа. И стяжаем Цельное Ядро 48 Синтеза ИВО. И стяжаем синтез 48-ричное Ядро Синтеза ИВО каждому из нас. 		
И мы, синтезируясь с ИВО, стяжаем Синтез Книги 48 Синтеза ИВО каждому из нас. И переходим в зал ИВДИВО в 192 Высокую Цельность в зал библиотеки ИВДИВО к ИВАС Кут Хуми Фаинь. Стяжаем книгу 48 Синтеза ИВО, берём Книгу в руки. Переходим в своё здание, Книгу кладём на стол, со стола берём Книгу 47 Синтеза ИВО, если она у вас есть. Возвращаемся в зал библиотеки в 192 Высокую Цельность к ИВАС Кут Хуми Фаинь. Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь за работу с нами 47-м Синтезом ИВО и стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Систему и Иерархизации ночной и дневной подготовки и обучения 48-м Синтезом ИВО. 
И просим ИВАС Кут Хуми Фаинь преобразить ИВДИВО каждого из нас в каждом из нас синтезом всего во всем явлением 48 Синтеза ИВО. 						 
Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь за 48 Синтез ИВО, наше допущение на 48 Синтез ИВО. Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь в целом за курс, за 3 курс Синтеза ИВО. И возжигаемся прямой концентрацией Синтеза Синтезов ИВО явлением 48 Синтеза ИВО и в целом курса Синтеза ИВО. 
[bookmark: _GoBack]И вместе с ИВАС Кут Хуми Фаинь мы всей командой переходим в зал ИВО. Становимся пред ИВО, синтезируясь с его Хум, возжигаемся прямым Синтезом ИВО, явлением 48 Синтеза ИВО и стяжаем у ИВО источник Цельного Синтеза ИВО явлением 3 курса Синтеза ИВО каждому из нас. И возжигаясь, развертываемся, обновляясь пред ИВО. 						Благодарим ИВО за 48 Синтез ИВО, благодарим ИВО за курс Синтеза ИВО. И возжигаемся эманируемым Огнём Благости ИВО каждому из нас.  
И, благодаря ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, 256-рицу Иерархов ИВО, возвращаемся в Физическую Высокую Цельную Реальность, концентрируя физически как 48 Синтез в целом, так и цельность курса. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. 
Эманируем в ИВДИВО 178-й Высокой Цельности КМВ с филиалами. 
Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. 
Фиксируем в ИВДИВО каждого. Обновляясь синтезом всего во всем, выходим из практики. 
Аминь.
                                    
     
Набор: Т. Воловик, Аватар КК ИВО 178 ВЦ 16310 ВЦР КМВ, ИВАС Савелия Баяны,
Ю. Баранова, Аватар МЦЦ ИВО 178 ВЦ, 16313 ВЦР КМВ ИВАС Юсефа Оны, 
М. Прокофьев, А Статусов ИВО 178ВЦ 16299 ВЦР, ИВАС Сергея Юлианы, 
Л. Карпова, Аватар МНЧПЗ ИВО 178 ВЦ 16311 ВЦР, КМВ, ИВАС Саввы Святы, 
Л. Ходжа-Багирова, Аватар ТС ИВО 178 ВЦ 16300 ВЦР, КМВ, ИВАС Эоана Антуанэтты,
В. Таранец, Аватар ТК ИВО 178 ВЦ 16309 ВЦР, КМВ, ИВАС Вильгельма Екатерины,
С. Емельянова, Аватар Психодинамики ИВО 178 ВЦ 16315 ВЦР КМВ, ИВАС Янова Вероники,
С. Алпатова, Владыка ИДИВО Духа Частей ИВО 178 ВЦ 16287 ВЦР, ИВАС Савия Лины,
Л. Доценко, ИО Огнетворённости Центра Условий Синтез Синтеза ИВО 178 ВЦ КМВ     

                                                                                                                                        
Проверка: Т. Прокофьева, АМГК ИВО 178 ВЦ 16314 ВЦР КМВ, ИВАС Юлия Сианы
С. Миронова, АМАИ ИВО 178 ВЦ 16307 ВЦР, КМВ, ИВАС Александра Тамилы




