МФЧ 37 Синтеза ИВО, 10–11 февраля 2018, ИВДИВО 4024ИВР, Иркутск, Кулябина Т.
«ИВ Метагалактическая Раса Образования Человека ИВО»

Краткое содержание
1 день 1часть
00:00:00
Практика вхождения в 37 СИ ИВО. 
00:05:00
Организация «ИВ Метагалактическая Раса Образования Человека ИВО» внешнее явление Изначально Вышестоящего Отца, занимается реализацией взрастания каждого из нас Метагалактической Расой, простраивает стандарты Метагалактической Расы, встраивает во все процессы всех возможностей реализации взрастанием Метагалактической Расы. Перспектива взрасти в 64 вида Человека. По горизонту синтеза, синтез выходит на Изначально Вышестоящего Творца ИВО, у которого развёртывается Огонь Человечности ИВО.

00:10:00
Углубляемся в стандарты организации «ИВ Метагалактическая Раса Образования Человека ИВО», 4 базовые Части 5-го горизонта:
· 229 - ИВ Ипостась Метагалактики Фа ИВО;

· 165 - ИВ Синтез ВЦРМ Подготовок ИВО; 

· 101 - Синтез Метагалактической Аксиомы ИВО;

· 37
- Метагалактический Голос Полномочий ИВО.

00:11:15
Виды 5-ой расы развивали виды Компетенции и те задачи, возможности организации Материи, которые ставились в реализации 5-ой Расы. Метагалактическая Раса развёртывает новый вид Материи, занимается развитием Частей. Углубиться в образование Человека ИВО. Образующие Силы (5-го горизонта) складывают образование Человека ИВО.

00:22:40
Человек с качествами возможностями Творения Отца, важно, чтобы сложилась Метагалактическая Раса, с Метагалактическими стандартами, законами самой Материи. 

В новой Расе складывается Человек с определённым строением в Образе и подобии Отца. В 6-ой Расе Человек 4096-ти частный. Другое строение Частей в подрасах. 

Вышестоящие Реальности синтезируют нас с Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Фа, возможностью глубины роста и развития Человека 6-ой Расы в базовых основах возможности взрастания, развития в Служении.

00:34:00
Дееспособность Частей ведёт к тому, что внутреннее, когда мы в чём-то организовались во внутренней мерности, начинает быть организовано внешним образом. Возможности слиянности Сил, когда процесс складывается. 16-ричность базовых Материй, которые развиваются и творят Материю.
Ракурс 16-ричного явления Изначально Вышестоящего Отца явление базовых шестнадцати видов организации Материи Изначально Вышестоящего Отца явлением каждой изначально вышестоящей реальности/вышестоящей реальности/реальности в 64-м последовательном их развёртывании ракурсом Изначальных Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех видов материальных взаимодействий и фундаментальных величин.

(Распоряжение 11, п. 2 от 12.01.18 ):

16. Идивика

15. Ятика

14. Имтика

13. Октика

12. Фатика

11. Матика

10. Нитика

09. Мощика

08. Аматика

07. Атмика

06. Буддика

05. Причиника

04. Менталика

03. Астралика

02. Эфирика

01. Физика

Эти виды Материи могут нами являться, мы можем взаимодействовать в разных видах мерности.

00:43:00
Каждый вид Материи может развёртываться Мирами. Синтезирование происходит Мирами. (Распоряжение 5, п. 62 от 03.01.18; Распоряжение 6, п. 46-49 от 03.01.18)
Четыре Мира Метагалактики Фа:
· Физический Мир Метагалактики Фа Синтезом 4096-ти Реальностей ИВО. Энерговещество - процессы физики в развёртке 17-ти видов Материй Метагалактической Расы. Явление Физического мира явлением Синтеза Любви, её разработкой и применением.
· Тонкий Мир Метагалактики Фа Синтезом 8192 Реальностей ИВО. Световещество, Мудрости восприимчивость Материи другим ракурсом. Некая цивилизация домовых. Включаемся в определённые синтезы, которые начинают нас углублять. Явление Тонкого мира явлением Синтеза Мудрости, её разработкой и применением.
· Метагалактический Мир Метагалактики Фа Синтезом 12288 Реальностей ИВО. Явление физического сна Человека 6-й Метагалактической Расы Метагалактическим Миром, с включёнными явлениями Тонкого и Физического Миров как Части его. Явление Метагалактического мира явлением Синтеза Воли, её разработкой и применением.
· Синтезный Мир Метагалактики Фа Синтезом 16384 Реальностей ИВО. Синтез 4-х Миров. Завершить старые привязки и привычки, чтобы войти Метагалактическую Расу. Закон «всё во всём». Явление Синтезного мира Синтеза Синтезом, его разработкой и применением.
00:56:45
Курсом Ипостаси включаемся в возможность Ипостасности Отцу. Защищаем привычное восприятие. Разные виды «я хороший». Глубже проникнуться концентрируемой Мощью Творящего Синтеза. Убирать внутренние зажимы, чтобы углубляясь в то, что собой развёртывает Материя новой Расы, входить в концентрацию той организации Метагалактической Расы ИВО, которая в нас складывается этим Синтезом. 

01:03:00
Формы Материи 6-й Расы. В нас складывается ядро, в ядре новая мерность. Человек растёт и развивается в Доме. ИВДИВО - форма организации Материи 6-ой Расы Метагалактики.
Организация Материи Метагалактики Фа явлением Синтеза ИВ Отца
(Распоряжение 10, п. 13 от 15.02.18):

· (17)
ИВДИВО
· (16)
Высокой Цельной Реальностью Метагалактики
· (15)
Изначально Вышестоящими Реальностями
· (14)
Реальностями всех видов
· (13)
Присутствиями всех видов
· (12)
Субъядерностями с Огнеобразами всех видов
· (11)
Субстанциями всех видов. Субстанциональность - оформление качеств и свойств, которые складываются в нас.

· (10)
Царствами всех видов
· (09)
Стихиями всех видов. Центровка 16-ричности, как организуются стихии, так развёртывается жизнь.

· (08)
Сферами Репликаций со Временами всех видов. Время реализует огонь, развёртывается реплицируемость. Смысл времени развёртывается в сферах Репликации. Через процессы времени что-то реплицировалось у тебя, начинают реализовываться Права.

· (07)
Природой с Пространствами всех видов. Природность, как естество в котором можешь быть.

· (06)
Субпространствами со Скоростями всех видов. Субпространство - переходные формы, переходы между пространствами. Горизонт Сути. Скорость как результат. Какое субпространство, такова и скорость. Скорость, чтобы пространства могли быть организованы нами.

· (05)
Мерностями с Эволюциями всех видов. Эволюция - 1024-ричная, 1-я Высокая Цельная Реальность Метагалактики. Развиваемся в мерностях эволюции Высокой Цельной Реальности Метагалактики. В каждой Эволюции заключена Воля реализации, возможность образоваться в соответствующих мерностях физически. Переключение, когда ты способен в этой концентрации временем, пространством, скоростью выйти, развернуться, увидеть и развернуть эволюционность.

· (04)
Синтезными Мирами с Воссоединённостью всех видов. Воссоединённость всего во всём для того, чтобы быть в синтезной проникновенности, неотчуждённости, цельности возможностей.

· (03)
Метагалактическими мирами с Матрицами Самоорганизации всех видов. Процесс, тот Путь активизации в взращивании качеств, свойств Материи Метагалактической в каждом из нас. Когда говорим о стандартах Синтеза, законах, воли, о Синтезе, и где этот Синтез в нас действенен, воссоединяет. Когда ты способен быть действенным Матрицами Самоорганизации.

· (02)
Тонкими мирами с Эманациями всех видов. Формирует условия во внешнем выражении, чтобы развернуть ощущения, чтобы ощутить новые возможности в реализации - это процесс эманации, развёртке эманаций сфер взаимодействий, и этим развивается Тонкий Мир.

· (01)
Физическими мирами с Веществом всех видов.
02:27:00-03:05:50
Практика 1.
Стяжание 16 видов организации Материи Метагалактической Расы ИВО. Стяжание Человечности Метагалактической Расы ИВО. Стяжание Синтеза Метагалактической Расы ИВО в явлении Огня, Духа, Света, Энергии. Стяжание Метагалактической Мощи Синтеза Метагалактической Расы ИВО. Стяжание Ипостасности ИВО 37-м Синтезом ИВО.
03:05:50-03:08:15
 Комментарии после практики. Вошли в Человечность - основные формы Метагалактической Расы. Развёртывание состояния внутреннего, выходили из ограничений, привычек. Глубже входили в Ипостасность 37-м Синтезом ИВО.
03:08:15
Перерыв.
1 день 2 часть
00:00:00
Раса растёт количеством Частей. 

Явление осуществлённых Рас Жизни Человека и Человечества Планеты Земля:

Организовано явление только Метагалактической 6-й, 14-й Планетарной Расы Планетой Земля, явлением каждого Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Метагалактики Фа Планеты Земля 4096-ю Частями с минимальным явлением 256 Частей Человека Младенцами Расы рождением.

00:10:20
7-я Метагалактическая Раса развёртывает 4096 Частей и 4096 Посвящений. Раса живёт развитием Прав Созидания, усиливаются возможности реализации Частей. Развёртывается Посвящённость. Идёт формирование Человека ИВО. Прямое явление ИВО. Идёт развитие 4096‑ти Частей и 4096-ти Синтезов Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Мы растём как Посвящённый. 
00:15:30
8-я Метагалактическая Раса включает 4096 Статусов. Мы растём как Служащий. 
Раса в естестве действия Изначально Вышестоящего Отца глубиной Ипостасного явления нарабатывает Посвящения, Статусы и т.д.. Действенность Посвящениями. Скорость разработки Частей включается Посвящениями и даёт базовую основу Статусности. Статусность важна в организации Материи. Каким Творящим Синтезом ты готов к исполнению, что в эту Статусность включается? Не иерархизировано, не складывается тогда... Преодоление формализма. Статусная реализация. Чёткая иерархизируемость с Отцом. Реализация Человека-Творца, который вне Рас, но, тем не менее, Расами затем развёртывается. Все возможности Человека-Творца реализуются этими Расами. Масштабы по количеству реальностей, мерностей, возможностям реализации физически каждым из нас, важно входить в Ипостасность этим курсом, чтобы быть в полноте устойчивости, вникновенности, встраивании этих процессов. Взращиваемся профессионализмом, компетенцией, где курсом Творящего Синтеза даётся этот потенциал и сама возможность  сотворения, чтобы быть в осмыслении осознании, действенности этими процессами, реализации Творящим Синтезом, в реализации Компетенции, Подготовок.
00:35:55
Посвящённость и Статусность (статусно действенен) дальше развёртывают возможности быть Ипостасными, то есть входить в Ипостасность и Творящий Синтез. Статусность - конкретно собою начинаешь в соответствующих видах деятельности действовать, в этом идёт рост. В этом качестве ты способен развернуть Ипостасность Творящим Синтезом в новой реализации. Материя 9-ой Метагалактической Расы - Человек как Ипостась, развёртывает Мощь Творящего Синтеза.
00:50:30
Полнота Ипостасности Отцу, глубиной освоения Материи. Процесс сопереживания Творением Отцу. Статусность, Посвящённость - реализация. Выражаюсь Человечностью. Синтезность - где как соединяется, что из внутреннего синтеза сложено во внешний синтез. Взгляд цельности. Я - Есмь Любовь, важна Глубина синтезности. Нарабатываем конкретные действия, необходимо вникнуть в Синтезность. Ракурс Учителя. 10 Метагалактическая Раса.
01:04:50
Ракурс Владыки, где развёртываются Полномочия Совершенств (озаряющая Мудрость), когда ты готов включиться в Полномочия. Процесс владения процессом реализации Владыкой. Полномочность - это ты способен реализовывать и вместить. О совершенстве, что сложилось в тебе физически. 11 Метагалактическая Раса.
Распоряжение 11, п.10-19.
	22 Расы Планеты Земля
	Метагалактической 14 Расы
	базовой 4096й организацией Изначальных Частей Изначально Вышестоящего Отца Человеком и 4096 Синтезов Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою

	21 Расы Планеты Земля
	Метагалактической 13 Расы
	базовой 4096й организацией Частей Человека-Отца (Матери) и 4096 Должностными Компетенциями ИВДИВО Отца ВЦР Метагалактики

	20 Расы Планеты Земля
	Метагалактической 12 Расы
	базовой 4096й организацией Частей Человека-Аватара и 4096 Иерархизациями Аватара ВЦР Метагалактики

	19 Расы Планеты Земля
	Метагалактической 11 Расы
	базовой 4096й организацией Частей Человека-Владыки и 4096 Полномочиями Совершенств Владыки ВЦР Метагалактики

	18 Расы Планеты Земля
	Метагалактической 10 Расы
	базовой 4096й организацией Частей Человека-Учителя и 4096 Синтезностей Учителя ВЦР Метагалактики

	17 Расы Планеты Земля
	Метагалактической 9 Расы
	базовой 4096й организацией Частей Человека-Ипостаси и 4096 Творящих Синтезов Ипостаси ВЦР Метагалактики

	16 Расы Планеты Земля
	Метагалактической 8 Расы
	базовой 4096й организацией Частей Человека-Служащего и 4096 Статусов Служащего ВЦР Метагалактики

	15 Расы Планеты Земля
	Метагалактической 7 Расы
	базовой 4096й организацией Частей Человека-Посвящённого и 4096 Посвящений Посвящённого ВЦР Метагалактики

	14 Расы Планеты Земля
	Метагалактической 6 Расы
	базовым явлением 4096 Частей Человека Мг-ки Фа

	13 Расы Планеты Земля
	13 подрасы Мг-ческой 6 и 5 Расы
	базовым явлением 2048 Частей Человека Мг-ки Фа

	12 Расы Планеты Земля
	12 подрасы Мг-ческой 6 и 4 Расы
	базовым явлением 1024 Частей Человека Мг-ки Фа

	11 Расы Планеты Земля
	11 подрасы Мг-ческой 6 и 3 Расы
	базовым явлением 512 Частей Человека Мг-ки Фа

	10 Расы Планеты Земля
	10 подрасы Мг-ческой 6 и 2 Расы
	базовым явлением 256 Частей Человека Мг-ки Фа

	9 Расы Планеты Земля
	9 подрасы Мг-ческой 6 и 1 Расы
	базовым явлением 128 Частей Человека Мг-ки Фа

	8 Расы Планеты Земля
	8 подрасы Мг-ческой 6 Расы
	базовым явлением 64 Частей Человека Мг-ки Фа/ Пл Земля

	7 Расы Планеты Земля
	7 подрасы Мг-ческой 6 Расы
	базовым явлением 32 Частей Человека Мг-ки Фа/ Пл Земля

	6 Расы Планеты Земля
	6 подрасы Мг-ческой 6 Расы
	базовым явлением 16 Частей Человека Мг-ки Фа/ Пл Земля

	5 Расы Планеты Земля
	5 подрасы Мг-ческой 6 Расы
	базовым явлением 8 Частей Человека Мг-ки Фа/ Пл Земля

	4 Расы Планеты Земля
	4 подрасы Мг-ческой 6 Расы
	базовым явлением 4 Частей Человека Мг-ки Фа/ Пл Земля

	3 Расы Планеты Земля
	3 подрасы Мг-ческой 6 Расы
	базовым явлением 2 Частей Человека Мг-ки Фа/ Пл Земля

	2 Расы Планеты Земля
	2 подрасы Мг-ческой 6 Расы
	базовым явлением 1 Частей Человека Мг-ки Фа/ Пл Земля

	1 Расы Планеты Земля
	1 подрасы Мг-ческой 6 Расы
	базовым явлением отсутствия Частей Человека Мг-ки Фа телесно


01:18:30
Если ты развиваешься, то Энергопотенциальность должна расти. Красота должна быть офизичена, иерархизирована. Взрастание - новая Красота. Когда есть выразимость, ответственность за рост Материи - это обязательно новые мерности, а мерность всегда, итогово, выражается позицией Красоты. Всё, что взрастает, имеет название - новая Красота.

01:23:00
Подготовка. Не сопереживаешь росту Красоты, не берёшь условия Красоты. Ивдивно иерархизирована - развёртывается внутренне, реализуется внешне. Состояние Красоты как условие. Развёртываемся состоятельностью Красоты, новой мерностью. Теряется Сила, когда неправильный Смысл. Позиция Красоты насыщает однозначно и соответственно включает в новые возможности Подготовок.
01:26:00
Полномочия Совершенств проникаются Иерархизацией. 12 Метагалактическая Раса. Аватар, Воля ИВО. Если нет Иерархизации, то нет управления. Задачи и возможности выявиться в Аватаркости явлении Отцом, носителе Нового. Аватар прямая восприимчивость Отцу, Должностной Компетентности.
01:32:35
Должностная Компетентность - прямое выражение ИВО. 13 Метагалактическая Раса. В чём ты должен состояться в явлении Отца. Процесс взрастания, Отец видит перспективу. Сотворяешься, развиваешься, процесс вариативности взрастания.
01:47:40
14 Метагалактическая Раса. Прямое явление ИВО. Человек ИВО способен явить Должностную Компетентность, проникновенность, разработанность, явленность Отцом. Постоянство одномоментного сотворения, явлении, реализации материи. Разработанность, процесс одномоментно идёт в Отце и в Человеке. Скорость развития, никаких отчуждающих моментов. Раса вместе с Отцом, в максимальности Отцом и Человеком. Глубина управления владения Материей, чтобы то, что преодолеваем состояние отчуждённости, недодуманности, где нет сопряжённости прямого Синтеза с Отцом. Простраиваемся явлением Жизни Отца. Качества и свойства Человечности.

01:55:30-02:12:20
Практика 2.
Стяжание Синтеза Пути развития и взрастания Метагалактической Расой ИВО от Человека 6-ой Метагалактической Расы до Человека ИВО 14-ой Метагалактической Расы ИВО. Стяжание 9-ти Потенциалов Жизни явления Человека каждой Метагалактической Расы ИВО.
02:12:20-02:16:30 Комментарии перед практикой.
Голос Полномочий. Душа имеет полномочия Чувства. Другая часть имеет свои Полномочия. Выражения Голоса Полномочий - Творимость возможности выхода во внешние реализации.
02:16:30-02:26:26
Практика 3.
Стяжание 37-й части Метагалактический Голос Полномочий ИВО во всей системной её организации (4096 Оболочек, 4096 Образующих Сил, Тело, 256 базовых Систем, 256 Сил Смыслов, Ядро, Тело). Стяжание ночной учёбы.

2 день 3 часть 
00:00:00-00:07:50
Вводная практика.

00:07:50
Итоги ночной учёбы. Позиция Глубины. Процесс образования Человека Метагалактической Расы. Чтобы Новое зафиксировалось - важна Глубина вхождения. Возможности роста сопереживания Глубины взрастания, которые видит Изначально Вышестоящий Отец. Начинаешь что-то делать и не доходишь до Глубины. Для Голоса Полномочий ‑ важна Глубина, начал делать и не дошёл до Глубины, взращивание Глубины. Процессы уныния, когда не складывается, могло быть лучше. Полная мочность невозможна без Глубины включения. Телесно проживается, помогает прожить явления нового синтеза. На какой Глубине звучит голос Аватаров компетенции каждого из нас.

00:19:45
Выходим из состояния формализма. Процессы качества, состояние нового синтеза для того, чтобы был возможен процесс синтезирования. Из большей Глубины мерности способен развёртывать выражение явления Жизни Отца. Во всём важен Смысл, мы на горизонте Смыслов. Для процесса многомерности и роста Человечности это принцип формальности. Закрываются скорости вхождения в Материи новой Расы, пространства, времени. Для Голоса Полномочий уныние не приемлемо для состоятельности.

00:39:30
Когда воскрешаешься тебе всегда есть что отдать, есть чем Служить, развёртываться, быть Человечным, есть что Творчески реализовывать. Когда не складывается, ищем причины, ищем, где мы не складываем следующую Глубину. Всетелесное проживание Глубиной способен активировать состояние Глубины. Формируется новая причина реализации, смочь что-то сделать. Сопереживание новому времени, пространству, материи. Пока любовь не выразил, не имеешь возможности Творения. Распятый Христос, образ 5‑ой Расы. Боги ограничивали. Пригвождённый, снять Христа с креста. Увидеть можно новой Расы Человек сам воскреснуть не собирался. Не было Огня возможности, Пути куда воскрешаться.

00:47:30
Привычки быть хорошим, быть уже взрослым. Внутренние состояния, ограничивающие новые возможности. Входя в Новую Расу переключаемся на другие внутренние процессы. Образование Человечности, распознание новых свойств, качеств, прежде чем образуется сам Человек. Физическое синтезирование огнеобразов, атомов, молекул, когда в нас складывается новая мерность. Можем не допускать, заниматься синтезом, а оставаться как всегда «а воз и ныне там», когда реализации не видно.

00:55:00
Открытость, входя в Метагалактику, взрастание, которого в тебе ещё нет, опыту, которого в тебе ещё нет, той глубине, той мерности, которых в тебе ещё нет. Привычные подходы, принципы тех умений, которые в нас есть, тех взглядов, которые в нас есть, они здесь начинают быть однозначно в требованиях преображения. Процесс Глубины это процесс проникновения туда, где ты ещё только взрастаешь и допускать, что ты ещё можешь чего-то не знать. Взрастать Человеком ИВО в Пути. Возможность роста пассионарности, избыточности.

01:03:20
Голос может быть насыщен Полномочиями. В 5-ой Расе Голос насыщен Посвящениями. Если как ученик вошёл в некорректность, Красота звучания голоса может остаться, а Глубины нет. Голос Полномочий даётся чтобы выразить Служение Человеку. Человечность формируется, чтобы реализовывалось Служение. Важно быть в Творении, когда каждый привносит Служением, жизнь развивается и обновляется. В новом качестве развернуть Жизнь, чтобы она смогла сложиться в большей эффективности, в большей Красоте и тогда Жизнь растёт.

01:13:40
Закрепощение внутреннего мира. Когда настраиваешься на Глубину, восприимчивость, тогда раскрепощён. Естественное преодоление любого уныния. Довести до физики в сопереживании, до Мощи. Отношение Глубиной отношений, аксиоматичность Глубиной активности. Взгляд из Глубины, тогда есть Глубина возможности. Полномочность - возможность развернуть План Творения. Развёртывается пассионарность ментальности - звучит голос и внутри, когда ты мыслишь, ты тоже звучишь. Есть что выразить - это и есть та пассионарность, однозначно звучит Голос Полномочий. Складывать способности мышления в реализации Полномочности Отцом голосом, складывает синтез внутреннего и внешнего, передаёшь чувства, глубину, волю, мудрость, любовь и т.д.

01:28:20
Голос Полномочий - 37-я часть, в каждой Части есть 37-я часть, есть Голос Полномочий Души, Синтезобраза, Провидения, Головерсума, Памяти, Веры, то есть всех 4096-ти частей. Какими Полномочиями Часть наделяет Отец. Чтобы развернулось Образование, Человечность. Внешнее выражение Частностями: взгляд, чувства.... Насколько дееспособен, настолько Полномочность можем выразить. Голос пронзает все виды Материи, концентрация Полномочности. Логосы Глобусов развивали Материю Глобусов. Состояние логоичности, как творящего Слова в задачах не стоит. Развиваем Часть Голос Полномочий Посвящённостью. Творец, Творение Человечности.

01:33:50
Когда синтезированы с Частями Отца, с Частями Аватаров, тогда активируется Голос Полномочий, который способен проникаться и переключать сюда на физику возможности Полномочности Отца или Аватаров. Голос способен проникаться Творящими возможностями, Силами и звучать этим. Синтез всех вибраций, сказал Голосом Полномочий - Материя восприняла.

01:45:00
О Голосе Полномочий, когда говорим с Аватарами, говорим Голосом Полномочий, сопряжение голосов, впитываем ответ Голосом Полномочий. Развёртывается на физику, развёртывается и напитывается определёнными Силами и начинает быть в Творении реальности внешней жизни. Начинается Раса, когда мы в постоянном взаимодействие с Аватарами Голосом Полномочий. Преодолеваем состояние «могу всё сам». Всё, что я могу сам, имеет отношение к прошлому опыту, который к возможностям Голоса Полномочий, к Образованию Метагалактической Расы не относится. Взгляд образования Человека Метагалактической Расы.

01:54:30
Творящая способность Голоса, когда Полномочность в цельности. Горизонт Творца. 1‑м Курсом Синтеза, где есть 5-й Синтез и он тоже ракурсом Аватаров, внутренним их выражением. 2-й Курс (вторая 16-рица) тоже будет выходить на Творца, но ракурсом Совершенных Частей. 3-й Курс Синтеза выводит на организационность выражения в Материи. Реализация действенности. Переключение Отцовкости, Аватаров в Материи. Дальше идёт применение, реализация. 4-й Курс Синтеза, синтезные возможности. 

Чтобы проявилось, оно должно образоваться. И прежде всего образоваться Голосом Полномочий. Простраивается Силами, насыщается Смыслами Голоса Полномочий. У Творца всегда Дзен и легкость, простота Отцовкости.

02:04:00
Аксиоматичность действия, знаешь, как сопережить. Каждый раз, когда говорим о голосе Полномочий, то проникаемся мерностями, огнеобразами, фиксирующими новые условия, концентрации, Глубину Мышления Отца. Ракурсом Творения мы становимся восприимчивыми. Глубина Полномочности в нас растёт.

02:07:30
Голосование. Право выбора. Выраженность Отца Голосом Полномочий.
02:13:30
Комментарии перед практикой. Итоги ночной учёбы работы с Голосом Полномочий. Будем учиться работать со сферами, смотреть в сферах Голоса Полномочий перспективные  возможности, когда у вас есть Компетенция какой-то Части, либо что-то мешающее в Части. В этом процессе будем определять активные Части, или Часть, которая имеет какие-то проработки. Посмотрим, как развёртываются Сферы, что есть внутри сфер Частей Голоса Полномочий, выйдем к Отцу. Надо продумать, что попросите у Отца, чтобы физически у вас смогло всё это развернуться.
2:16:20-03:02:30 Практика-тренинг 4.

Стяжание итогов ночной учёбы. Работа с Мг Голосом Полномочий ИВО, со Сферами Мг Голоса Полномочий ИВО. Насыщение звучанием Творения Синтезом ИВО Мг Голосом Полномочий ИВО. Стяжание звучания Творения Человечности ИВО Мг Голосом Полномочий ИВО.
03:02:30-03:05:38
Комментарии после практики. 
2 день 4 часть
00:00:00
Образующие Силы входят в Часть, мы звучим Полномочностью. Когда мы не взаимодействуем с Аватарами, мало проникаемся часть в Часть в таком явлении Аватаров, где нет проникновенности, не разработана проникновенность в соответствующей мерности звучания Части, там Силы, не имеющие Смыслов, не особо дееспособны, где Силы, однозначно, в этих ч

Частях есть, но функционируют они Смыслами. Важно работать с оболочками 5-го горизонта, где действуют Образующие Силы и происходит Образование звучанием.
00:05:30
Синтез Метагалактической Аксиомы ИВО фиксирует явления Образования Человека ИВО, не требует доказательств. Следующая Глубина. Имеет 4096 Образующих Сил, образует новые возможности, условия, Творение, саму реализацию Человечности. Явление Человечности, которая звучит и реализуется Аксиомой ИВО или развёртывается 4096-рично Аксиомой и силами смысла Аксиомой ИВО. Смысл Аксиомы в организации Образования Человека, Огнеобразов, когда складываются аксиоматически Силами новые реализации.
00:10:30
Для Аксиомы звучание Голосом Полномочий - это однозначность, не требующая доказательств. Как результат Смыслов Отца на основе стандартов, законов Отца. Часть звучит этим Огнём - это аксиоматично. Осмысление, связываешь процессы, делаешь выводы на основе стандартов, начинаешь звучать - это Аксиома.
00:14:20
Аксиома офизичивает условия Красоты. Аксиоматически прослеживается Отцовский Взгляд. Аксиома отвечает за условия реализации соответственно Отцу. Знание стандартов. 
00:23:40
Разные ракурсы Огней формирует разные качества аксиоматичности Отцом. Многообразие образования Материи, где в каждом варианте мы углубляемся в определённых ракурсах аксиоматичности. Многообразие жизни Отцом, где каждый вид этого развития однозначно целен важен. Первый среди равных развёртывается этим. Важно быть Полномочным и Компетентным в Новой Расе.
00:25:20
Силы активизируются, когда складываются определённые процессы. 

00:31:20
Аксиоматичность образования Сил - естество, которое необходимо в развитии Метагалактической Расы. Когда делаешь, тогда Сила включается, другого не дано. Важно быть Пассионарным. 
00:41:20
Если не сложен новый Смысл, нет организованности Сил этой целесообразности Красоты, то всё впустую, «холостой ход» - для Аксиомы нет целесообразности. Когда появляется целесообразность Красоты. Взращивание Глубины во всём. Если есть зависимость, Воли нет. Пассивен - роль жертвы, Воли нет. Равнодушность, иллюзорные включённости.

00:50:40-01:04:10 Практика 5.

Стяжание 101-й части - Синтез Метагалактической Аксиомы ИВО – в её системной организации (4096 Оболочек, 4096 Синтезов Образующих Сил, 256 базовых систем Сил-Смыслов, Тело, Ядро). Стяжание 4096 Аксиом-Стандартов, 4096 Эталонных Смыслов Аксиом-Стандартов ИВО в 4096 Оболочки Части. Стяжание 8 Синтезов ИВО восхождения, взрастания явления ИВО Аксиомой Красоты Человека Мг Расы ИВО.
01:14:10
Комментарий после практики. Позиция Красоты в позиции аксиоматичности, перестраивались собственные взгляды, на то, что такое Аксиома.
01:16:00
ИВ Синтез ВЦРМ Подготовок ИВО. Подготовка, что на данный момент есть. То насколько являешь Часть Отца, такая Подготовка есть. Более скоростно включаешься при большей Подготовке. Способны чувствовать Время. Не сопереживаешь всю глубину аксиоматичности действия - не успел.

01:28:10
Новая организованность, сопряжённость, проникновенность Смыслами, когда ты видишь, какая Подготовка в какой момент важна. Горизонт Творца и Плана Творения. Когда ты в Плане Творения видишь, какая нужна Подготовка. Включается организация скоростей, когда скорость как мощь движения, скорость возможности в тебе есть. Это Аксиома той Подготовки, которая нужна на данный момент. Процесс Человечности, когда ты не равнодушен, а складываешь тот уровень Подготовки, который тобою в организации Материи, Плана Творения, который нужен сейчас. Не равнодушность Плану Отца.

01:32:15
Путь моментов Подготовок. В каждый момент времени, фиксируется момент Подготовки и развёртываемся в какой-то организации пространства Отцом и определённой скорости, бытия в Пути - и подготавливаешься, и реализуешься. Насколько подготовлен, настолько Совершенен.

01:38:05
Организация Изначально Вышестоящая Метагалактическая Раса Образования Человека ИВО. В ракурсе ИВДИВО, когда мы смотрим частями 5-го горизонта, этими частями мы становимся активны в данной организации. Организация Изначально Вышестоящая Метагалактическая Раса Образования Человека ИВО - это Сила Смысла, чем движется Сила Смысла ИВДИВО во внешней организации, ради чего всё это. Горизонт Человечности, реализации Любви в организации Человечности, сама действенность для того, чтобы развернулась Метагалактическая Раса. Складываются условия, Цивилизованность, Нация, организуются все условия и возможности. Раса занимается развитием Частей и Образованием самого Человека. Восприимчивость в Жизни Отцом. 5-ка входит в 9-ку как часть. Чем подготовлен так и образовался. 

01:43:40
Мы живём в Доме, где развёртываются определённые условия для расовой реализации. 16 видов организаций, мы сейчас в 5-ой организации, причинность, «Причина» всего ИВДИВО, чтобы Раса смогла развернуться жизнью Метагалактикой Фа и в итоге во всех этих масштабах реализоваться. 

01:45:20
Вошли в Расу, где Человек-Творец Отцом способен в Материи образовываться, то есть взрастать, как это качество биологической Материей, способной входить в новую Глубину управления, владения Прав, для того, чтобы быть в этом подготовленным, быть в этой аксиоматичности стандартов, звучанием Голоса Полномочий, то есть образуясь этим. 

01:48:20
Творец четыре Мира творит. Если мы живём Мирами, то Творимость развёртывается, где может быть в образовании Человек. Какими Подготовками мы живём, тот масштаб Вечности мы можем видеть, такова Глубина Вечности развёртывается. Мы перестраиваемся на те виды Рас, когда мы готовы образовываться. Включаемся в осмысление, наработки Подготовок, бытия в Подготовках, когда ты просто идёшь в постоянстве Пути Отца в развитии и реализации каждым.

01:50:00
Вечность Отца становится материальной, внешней. Время оформляется Вечностью. Человек-Творец вне Рас, при этом есть Образование Метагалактической Расы, Когда ты можешь быть Человеком-Творцом вне Расы, но при этом управлять тем, как Расы образуются. Реализация Жизни идёт Материей Рас.

01:52:05 – 02:12:20
Практика 6. 
Стяжание Плана Творения ИВО Организации ИВ Метагалактическая Раса ИВО. Стяжание Синтеза Человечности и 4096 Эталонных Синтезов Человечности ИВО в явлении Плана Творения Человека-Творца ИВО. Стяжание Пути Творения, стяжание Синтеза и Воли реализации Пути Творения Метагалактической Расы ИВО.
02:12:20 – 02:32:00
Итоговая Генезис-Практика 7.
Аватар ИВ Мг Общества Экософии Культуры ИВО 4024 ИВР, Иркутск, ИВАС Вильгельма Екатерины, Наталья Пронина

Аватар ИВ Мг Нации Космогенезиса ИВО 4024 ИВР, Иркутск, ИВАС Савелия Баяны, Елена Бурова


