МФЧ 38 Синтеза ИВО, 10–11 марта 2018, ИВДИВО 4024ИВР, Иркутск, Кулябина Т.
«ИВ Метагалактическая Нация Космогенезиса Человека ИВО»

Краткое содержание
1 день 1часть
00:00:00
Вводная практика организации и активации каждого из нас 38-м Синтезом ИВО. 
00:07:15
38 Синтез ИВО – ИВ Метагалактическая Нация Космогенезиса Человека ИВО. 

Задачи 38 Си ИВО. Части 6-го горизонта развёртывают в материи Суть, Теургию, Генезис, Скорости,  Знания, Мудрость, реализацию Плана Творения ИВО.
38 часть – Мг Стратагемия Знаний ИВО.
Организация ИВ Метагалактическая Нация Космогенезиса ИВО, её Цели, Суть, Принципы, Масштабы организации и реализации новых видов Жизни Отцом.
01:18:00   16384-лепестковый Лотос Духа Человека Мг ФА. 
Перестройка в новое явление Человека Мг ФА начинается, прежде всего, с перестройки Духа. Разум «Я Есмь» способен нас организовать на развитие, Цельность и Волю ИВО Огнём и Синтезом. 
Охват Мг ФА Лотосом Духа:
Части ИВО –  16384 – 12289 Реальности,

Системы Частей ИВО – 12288 – 8193 Реальности,

Аппараты Систем Частей ИВО –  8192 – 4097 Реальности,

Частности ИВО –  4096 – 1 Реальности.
В частях сложилась новая способность развития Человека. В центре Лотоса стоит Тело Духа. Возжигаясь «Я Есмь», центрируем и пережигаем все некорректные записи Духа. Технология вхождения в полноту Человеческого явления. Дан Отцом как инструмент преображения. Для Генезиса Дух (7, 15 горизонты) – внутренние состояния и условия.
01:43:40-02:23:45 Практика 1.

Вхождения в явление 38 Синтеза ИВО – ИВ Метагалактическая Нация Космогенезиса Человека ИВО. Развёртывание «Я Есмь» Огнём Мг ФА. Трансляция Духа каждого из нас минимально на масштаб Мг ФА, завершение эффектов планирования и планов Духа Планеты предыдущих эпох. Концентрация на каждом из нас ИВДИВО с развёрткой 16384-лепесткового Лотоса Духа, с Творением Эталонных Частей (Систем, Аппаратов, Частностей) Человека 16384-рично ИВ Отцом. 
02:25:00
 Роза Сердца – инструмент ИВО для преображения. 

65536 лепестков Синтеза, пламён Огня. В Розе взрастает Тело Огня ВЦРМ. Роза способна вместить и усвоить любые объёмы Огня и Синтеза, для неё характерна насыщенность. 8 горизонт – аматика, восприимчивость к новым мерностям, новым матрицам, расшифровка синтеза, взращивание новых возможностей реализации. Огненность «Мы Есмь» Розы Сердца.
02:40:30-03:04:00  Практика 2.

Стяжание нового Синтеза ИВО, 65536-синтез-лепестковой Розы Сердца (зерцала, ядра 
«Мы Есмь», 4096 Огней ядра «Мы Есмь», Огненного Тела). 
Стяжание Синтеза ИВО явлением 65536-и базовых Синтезов ИВО. Обновление всего Синтеза каждого из нас, всех ядер Синтеза Розой Сердца ИВО. 
Стяжание печати перспективы Синтеза ИВО на зерцало Розы Сердца.
Преображение Совершенного Сердца и Розы Сердца каждого из нас в синтезе всех частей в явлении расшифровки Синтеза ИВО физически собою.

Перерыв.
1 день 2 часть
00:00:00
Системная организация Частей Человека ИВО перестраивается на Творящие Основы.

Вся дееспособность начинается с системной разработанности. Переключение на реализацию, системное творящее действие.
16-ца базового явления Систем Частей Человека ИВО, согласно Распоряжения 9, п.2 от 08.03.2018:

· 16. Огненный Центр Условий

· 15. Духотворённость Я Есмь

· 14. Светотворённость Имперации

· 13. Энерготворённость Взгляда

· 12. Пассионарность Синтезначал

· 11. Формотворённость Основ

· 10. Потенциалотворённость Параметодов

· 09. Концентрациятворённость Мощи

· 08. Мочьность Прав

· 07. Столпность Идей

· 06. Разряд Сути

· 05. Сила Смыслов

· 04. Сфера Мысли

· 03. Чакра Чувств

· 02. Ген Ощущений

· 01. Ядро ДНК Движения

Огненные условия развёртываются мочностью прав этими видами системных «творённостей» (16-8). Проработать все части новой системной организацией. Появляется новый Отцовский взгляд.
01:27:15-01:47:00
Практика 3.

Стяжание новой 16-цы базового явления Систем Частей Человека в росте и развитии Человека-Творца ИВО.
Стяжание Теургии Генезиса Метагалактической Нации ИВО.
01:47:00 Метагалактическая Нация ИВО – та организация, которая реализует Теургию Генезиса ИВО. Как мы видим Генезис? Теургию Генезиса? Высшее Теургическое общество. Синтез содержит цельность (16 горизонт). Генезис (6 горизонт) складывает определённые составляющие синтеза для конкретной внешней реализации ракурсом цельности. Новая достижимость. Материя переходит в новое качество. Важно видеть Цель, которую достигаем. Что ты достигаешь в Служении? Какая твоя цель? Какая реализация складывается?
Мг Нация состоит из Мг Личностей, каждая из которых развёртывает какой-то вид Генезиса и Теургии. Какие варианты синтеза складываются генезисом? Какие Начала? Генезис – внутренний Отцовский процесс Творения. Знания Синтеза применить в Генезисе. В Генезисе вырабатывается новые качества, свойства Личности, новая Суть, Мг Мудрость. Центрированный взгляд. Различение, что устарело, что новое. Действовать по Сути Светом Синтеза. Теургия Генезиса – постоянный процесс реализации. Генезис Синтеза Жизни Отцом. Генезис и генетика. Естество Генезиса в Пути синтезного развития. Включаются процессы преображения. Цельная Теургия реализации Домом.
02:22:07-02:35:15 Практика 4.
Стяжание Метагалактической Нации явлением Мг Личности Генезисом ИВО в явлении Человеком-Творцом ИВО. 

Стяжание Мг Духа Метагалактической Нации ИВО, Мг Мудрости, Мг Мира, Мг синтеза Реальностей Метагалактической Нации ИВО в явлении Мг Личности.
Стяжание 4096-и эталонных Генезисов ИВО в выявлении Мг Личности Мг Нации ИВО.

2 день 3 часть 
00:00:00  Вводная практика.

00:07:00  Итоги ночной учёбы.
 Шла проработка взгляда Сутью Мг Нации ИВО. Масштаб взгляда Мг Нации. Мг Мудрость, варианты видов Мудрости. Цельность Теургии, Теурга, Мг Нации. 

Выявилась отчуждённость Мг Нации. Теоретически знаем, но не готовы действовать. Тело предполагает деятельность в Доме. 
Из какой дееспособности развёртывается наша Мг Мудрость? Каким образом вырабатывается Мг Мудрость? Складывается минимально из разработанности частей (Разум, Сознание). 
Жизнь Мг Нации – Генезис Метагалактических Масштабов (9-6), (Человек Мг ФА, Мг Дух, Мг Воля). Насколько глубоко мы генерируем эти процессы? Космогенезис. Насколько в нас вмещаются Масштабы Космоса? Смотреть ракурсом ВЦРМ на Планету. Появляется взгляд концентрированности Огня и Духа синтеза Реальностей в синтезе Миров. 
Идёт Генезис самой Цивилизации. Записи Духа в генах. Какую Мощь Духа можешь собою являть? Сложение собою Космогенезиса.

Мусульманство развивало Сердце – масштаб Планеты,

Иудаизм развивал Разум – масштаб Солнечной системы,

Христианство развивало Душу (Крепость Тела)  – масштаб Галактики. Возможность выхода в Мг.
Чтобы сложилась новая Цивилизация, нужна концентрация Мг Духа.

00:24:00 Схема:

МГК – Поядающий Огонь и Синтез – Личность ИВО,
Мг Цивилизация – Огонь и Воля – Личность ВЦРМ,
Мг Нация – Мг Дух и Мг Мудрость – Мг Личность,
Общество – Свет и Любовь – Планетарная Личность.
Мг Личность закручивает Теургию Мг Нации. Базой является Мг Мудрость, которая предполагает разработанность Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Насколько в нас есть эти Знания, настолько мы можем вместить Мг Дух. Внутри могут быть старые формы Теургий и Генезисов, которые необходимо завершить. Они сейчас не имеют смысла.
00:30:02  Сейчас явлен новый План Творения Отца, который разрабатывается новой Иерархией. Видеть Цель, куда мы идём. Насколько наша жизнь сознательна, чтобы войти в новое? Есть реализации и виды деятельности, которые не имеют Цели (выявить и завершить). Быть в Пути реализации нового Плана Творения Отца, видеть Цель как применимость и достижение. 
00:41:15 Применимость, чтобы не было заструктуренности. Естество процесса опустошения какими-то Целями. Роза Сердца способна обновлять Ядра Синтеза, чтобы не было застоя. Перестроить наши подходы на деятельность. Телом активируется Дух на реализацию. Как каждый из нас включён в Теургию Мг Нации? Сложить Генезис Мг Личности Синтезом как естество Жизни. Простроиться и организоваться в Целях и действиях в Воле ИВ Отца Служением в Доме неотчуждённо процессам Созидания Метагалактически.
Иметь Знания, Мг Мудрость, чтобы управлять каждым шагом в достижении Цели, простраивать перспективы, Стратагемию Отца. Закон «Всё во всём». Цельный Осознанный Метагалактический взгляд. Действенность Волей, Духом. Переключение Знаний в применение, достижение – это видение Генезиса. Включается Вера, Память… 

Что мы видим как Цель? Явление новой Воли ИВО, Жизнь Отцом, реализация нового Плана Творения Отца – это из Начал, Изначально. Дом, и мы действуем Домом. 
01:07:06  Чёткая Иерархизация во всём. Есть определённая Теургия Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Применимость и дееспособность. Какой вид материи мы этой Теургией нарабатываем? Синтез Реальностей (Мерностей, Скоростей, Пространств, Времён, Духа, Огня), где  развёртывается Генезис в реализации Плана Творения Отца Мг Нации. Это новое естество Жизни. 
01:21:30 Теургия направлена на рост наших Совершенств, Полномочия Совершенств (6 горизонт), возможности владения. Сама Суть Генезиса Синтезом растит в нас Полномочность Отцом.
Любая сдвижка Материи идёт Теургией и Генезисом. Знания включать в реализацию Целей. Сама Мг Нация развивается Синтезом Реальностей наработанным Генезисом Мг Личностей. Знать, какую Теургию каким Генезисом ты сейчас закручиваешь. В какой Сути, в каком Целеполагании? Важна включённость в настоящий момент.
Опыт нарабатывается генерированием Синтеза в Пути реализации. Мудрость идёт через Теургию. Работа с Лотосом и Розой. Просмотреть все виды своей деятельности.

Теургия Генезиса – новое сутевое действие, баланс внутреннего и внешнего, которое перестраивает на новую центровку Материи. 

Шутка: «Если хочешь, чтобы у тебя не было Времени, ничего не делай».

01:44:08-02:14:00 Практика 5.

Преображение итогами ночной учёбы. 

Стяжание Мг Мудрости Мг Личности в синтезе всех Полномочий Совершенств. Стяжание Мг Духа в Мг Мудрость Мг Личности. 

Стяжание Мг Теургии и Мг Генезиса Мг Личности каждого из нас в синтезе всех Полномочий Совершенств. Завершение всех предыдущих устаревших Теургий и Генезисов, не соответствующих Мг Личности Мг Нации ИВО.
Стяжание 16-и Генезисов 16-рицы Материи ИВО (от Генезиса Вещества до Генезиса Огня ИВО).
02:14:00  Углубление темы Теургии и Генезиса.
Реализация – течение Теургии, Путь, естество процесса обновления, развёртывание Стратагемии Знаний (включаются Части Отца). 
02:19:30 Завершены Теургии предыдущих эпох как старая Мудрость (3, 4, 5 расы).

Сейчас Теургия звучит Домом в реализации Синтезом. Баланс Огня и Материи. Цельный взгляд.

Синтезом навредить невозможно, если идёшь в Генезисе Отцом. Быть постоянно в достижении цели Отцом, в явлении Плана Творения ИВО. Мг Мудрость Синтеза определяет некую эталонность, знание, разработанность Частей, синтез Реальностей. Выходить к ИВ Теургу (ИВР Служения) минимум 1 раз в месяц для выравнивания цельности действенности Теургий Частей. Обучают любым видам Теургий, разработке технологий действий ИВАС Савелий Баяна.
03:01:00-03:37:30  Практика 6.
Теургия Цельности Человека синтезом 4096-и Генезисов 4096-и Частей (в явлении Систем, Аппаратов, Частностей) Человека ИВО. Эталонные Матрицы Теургического развития Теургии Цельности Человека в 16-ричной Иерархизации.

Перерыв.
2 день 4 часть
00:00:00
Комментарии после практики. Важно простраиваться цельно, чтобы части могли быть действенны теургически. Теургия без цельности невозможна.
Виды Теургии разрабатываются далее ракурсом Посвящённого, Служащего, Ипостаси и так далее. 8 видов реализаций.
00:03:00  Из чего складывается Личная Теургия?

1. 4096 Частей, в синтезе 4096 Систем, Аппаратов, Частностей (определить, сколько действующих).
2. Личные Посвящения (определиться с количеством).
3. Личные Статусы.
4. Творящие Синтезы (в перспективе).
5. Стяжённый Абсолют (Абсолют ФА, Абсолют ИВО).
6. Количество Ядер пройденных Синтезов  (количество Вихрей Самоорганизации в ИВДИВО, 32 или 64).
7. Личные связи и взаимодействия (в семье, в профессиональной и общественной деятельности, в организации…).
8. Какие виды Подготовок имеем? В каком процессе Подготовки? (например, стяжания).
9. Личная деятельность (пение, танцы, спорт, путешествия, дача…).
10. Творчество (музыка, поэзия, литература…).
11. Перспективы, Целеполагание (записать всё, о чём мечтаем, в том числе, финансовое обеспечение).
Записать все виды деятельности. На это включается Время наших Возможностей. Никакой торопливости и суетливости. Достигается всё, что закладывается в Теургию. Важно видеть, какая Теургия исполнилась, какая в подготовке. Не закрывать возможности, чтобы не было «закрытия» здоровья. Теургия способна переключать на другие возможности материи. Должны быть мечты и личные Теургии развития. Баланс Личного и Служебного в достижении реализации Цельности Теургии. Войти в Воскрешение – это глубинные задачи Теургии.
00:20:40  Человек-Теург. 

Что он собою являет? Теург – владение, управление всеми видами Теургий. Цельность Жизни, жизнедеятельность, постоянный Теургический Генезис. Неотчуждённость Мг Нации. Включённость в Теургию деятельности, применяя знания Синтеза и Мг Мудрость (подготовка к выборам). Показатель скорости роста – начинаешь больше успевать в реализации. Если есть какие-то проблемы в Доме или семье, значит, не ставятся Цели, не достигается Генезис и Теургия.  
Иерархия содержит План Творения ИВО. Его реализация в организации Теургии Генезиса каждым из нас и синтезом нас. Без Теургии в новое качество Материи не переключиться. Центровка баланса внутреннего и внешнего, реализация Цельности Домом  (8-6-4, 11-6-1). 
00:34:05-00:54:20 Практика 7.

Стяжание эталонного Человека-Теурга в явлении всех Теургий и Генезисов ИВО в их Цельности между собой. Стяжание Теургии ИВО и насыщенность Генезисом ИВО всех видов Теургий.
00:54:20
Реализация Мг Теургии – реализация Мг Воли ИВО Мг Духом и Мг Мудростью ИВО. 

Качественные изменения Иерархии. От плановой Воли 5 расы – к Мг Воле ИВО, которая развёртывается на 16384 Реальности Мг ФА. Лотос Духа с 16384-я лепестками, способными концентрировать и вмещать собою Огонь Воли ИВО.

Процессы в Доме. Быть в Воле Отца. Действие в Доме – Теургия Аватара, Владыки, в ней включены все прочие Теургии. Огонь Служения есть фиксация Воли ИВО каждым из нас.
Что есть Ядро Синтеза? Воля ИВО 64-рична Синтезом. Сейчас нет Человека без 64-ричности. Физическое Тело – 63 часть. Получение Ядер Синтеза первично. 4096 Частей в полноте включаются 64-я Синтезами. Стандарт Отца: Ядра Синтеза фиксируются на Синтезе за 12 часов. Огонь – 64-33 Синтезы, Материя – 32-1 Синтезы. Выходим из 32-ричности, рабскости, и включаемся в 64-ричность.
01:08:30-01:22:53
Практика 8. 

Стяжание новой Воли ИВО явлением новой Иерархии ИВО.
01:22:53  Части 6-го горизонта.

38 - м/м Часть Метагалактическая Стратагемия Знаний ИВО 7973мерности ВЦРМ Фа.
Мг Нация ИВО во внешней реализации идёт разработкой Стратагемии Знаний. Выходит на Права Созидания и Посвящения (10 - 6). Смотрит перспективой Вечности Отца. Сколько у нас Посвящений, звучащих Цельностью Синтеза Реальностей Отца,  столько у нас есть возможностей примениться Знаниями. Стратагемия звучит действенностью, 4096-ричная цельность, которой можно применяться. В момент Теургии складывается типология действий, формируется образ Жизни (9 – 6), образ новой реализации. Складывается жизненность Веры. Процесс нового образования. Развёртывается Генетика Отца, рост Потенциалов Отца Духом, ядрами Синтеза 64-х Частей, прямое взрастание, самоорганизация Отцом. Позиция реализации возможностей пассионарности, накопленности, насыщенности. Возможность Отцовской Теургии Цельностью.
102 - м/м Часть Синтез Метагалактического Императива ИВО 8037мерности ВЦРМ Фа.
Установки. Физикой является Аксиома. Любой Генезис закручивается на базе Императива. Суть действенности Императива – Творение Человечности, устойчивая явленность Человека. Установка на реализацию Плана Творения ИВО.
166 - м/м Часть ИВ Синтез ВЦРМ Частностей ИВО 8101мерности ВЦРМ Фа.
В Теургическом процессе связываются элементы Синтеза для выявления и реализации  конкретики Частностей. Путь и Цель. Реализация Стратагемичности Знаний. Организация разных видов Теургий в разных видах Материи. Масштаб и глубина, которые заложены в Творении Отца: Теургии Частей, Систем, Аппаратов, Частностей 4096-рично.
230 - м/м Часть ИВ Ипостась ВЦРМ ИВО 8165мерности ВЦРМ Фа.
01:51:10-02:08:40
Итоговая Генезис-Практика 9.
Аватар ИВ Мг Нации Космогенезиса ИВО 4024 ИВР, 
Иркутск, ИВАС Савелия Баяны, Елена Бурова

