МФЧ 39 Синтеза ИВО «ИВ Метагалактическая Цивилизация ИВ Человека ИВО»,
14–15 апреля 2018, ИВДИВО 4024ИВР, Иркутск, Кулябина Т.

Краткое содержание
1 день 1часть
00:00:00
Название МФЧ 39 Синтеза не поменялось «ИВ Метагалактическая Цивилизация ИВ Человека ИВО», идет встраивание. 

Организация «ВЦ Метагалактической Нации Профессионалов ИВО» – это внешнее явление Изначально Вышестоящего Отца, занимается реализацией взрастания каждого из нас Метагалактической Нацией, простраивает стандарты Метагалактической Нации, встраивает во все процессы всех возможностей реализации взрастанием Метагалактической Нации Профессионалов ИВО. В вершине горизонта выходим на Изначально Вышестоящего Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики ИВО, у которого развёртывается Огонь Пробуждения ИВО.

Всё Человечество вошло в Иерархию. Начали срабатывать законы Иерархии в Доме. 7-й горизонт синтеза являет синтез Пробуждения. Метагалактическая Цивилизация, Мг Нация, Мг Страна в принципе организации жизни. Складываем перспективы жизни в начале эпохи. 
00:14:50
Смыслы прохождения МФЧ Синтеза. 64 Ядра – новые Ядра Огня, новые для Планеты. Поддержка Планеты Земля в новых Метагалактических условиях. Человек минимально 64‑ричен. Синтез переключает на процессы возможностей развития Огнём, база новой Цивилизованности. 3‑й Курс Служащего в ракурсе служения Планете. Это тот человек, который способен быть в реальном Служении. Синтез фиксируется на ядра частей. Дееспособность частей, которыми мы пользуемся, до 16. Метагалактическая Цивилизация идёт в Воле Отца. Когда синтез Ядром зафиксирован, можно дальше разрабатываться, физически адаптируя возможности Метагалактической Цивилизации. Для семёрки внешнее выражение – пятёрка, 7-5. До Воли не доходим, включается причинность. Нехватка Энергопотенциала. Если внешне не хватает, внутренне не организуешься.

00:28:40
Концентрацией Синтеза, Огнём можно фиксировать любые целесообразные изменения, развёртывать условия управления жизнью.  Если содержание есть, то смысл принимаешь. 3‑й Курс – курс Воли, если смотрим по четверице Путей – Путь Иерхичности, процесс выражения Воли. Когда ты свободен, но пройдя 32 Синтеза, что в тебе сформировалось как Истина. 32-мя синтезами накапливали базовость полноты предыдущей эпохи. Сейчас включаемся в новое и нужна Воля. Когда твоя Воля встроена в Волю Отца и ты видишь эти процессы. Курс организаций, включения в накопление организации Творящего Синтеза. Реализация возможности или Служения, или в Человечности и т.д. Когда ты способен быть в действенности. С 33-го полнота способности действенной реализации.
00:39:30
Углубляемся в стандарты 39 Синтеза, 4 базовые Части 7-го горизонта:
· 231 - ИВ Ипостась Творящего Синтеза ИВО;

· 167 - ИВ Синтез ВЦРМ Аппаратов Систем Частей ИВО; 

· 103 - Синтез Метагалактического Закона ИВО;

· 39
- Метагалактические Права Посвящений ИВО.

Синтез Метагалактического Закона ИВО. Чтобы Цивилизация могла развиваться, нужен Закон. Развёртываем в Законе вертикаль. Процесс пробуждения к новым Законам Отца, синтезу Цивилизации. Закон – это  пробуждение к Воле ИВО.

00:45:10
Преодоление конфликта Рас. Новая организованность частей, выходим из троицы. Материя базово 64‑ричная. Части и Посвящения. Религиозный смыслы несли Творец, Теург, Будда, Христос. Рабство, гордыня – состояние, если не целен. Конфликт: чтобы войти в Посвящение, надо стать Творцом, Теургом, Буддой, Христом. Появились новые виды Человека.

00:58:00
Практикуем сам Закон. Нет практикования – Закон не вписывается. Законы Метагалактики. Складывание Нити Синтеза. Закон аксиоматичен. Закон Созидания. Закон Творения. Метагалактическая Цивилизация. Воля вписывается в Закон. 16‑ричность организаций можно видеть как Закон. Права Созидания даются, если соответствуют Закону.

01:17:20
Мыслеобраз. Переключение на новые возможности. Написать ту цель, которую можешь исполнить. Ищем новый Закон – смысл формируется. В каждом деле складывать Закон, меру реализации. Вдохновляющий Смысл связан с Законом. Закон выявляет Идею. Законы здоровья.

01:28:00
ИВ Ипостась Творящего Синтеза ИВО. Творящий Синтез переключается Законом во внешней реализации. Деятельностью, практикованием видим, что та запись Закона, которая фиксирует Права, начинает перестраивать в новую организацию материи. Активация мудрости Законом. Всё во всём. Вне Закона реализации Созидания нет. В Законе есть право созидания. Знание практикования. Возникает чувство Вершённости. Идея – это практикование довести до записи Закона. В каждом действии «Я есмь Закон Правами Созидания». Защита жизни, если видишь Закон. Отцовские Знания – синтезные Знания, формирующие содержательность.

01:46:00
Принцип Иерархизации. Закон МГК фиксируется на Иерархизации. «Сделай сам» ‑ Иерархический Закон. Соорганизовать практики с реализацией Законов. В практиках формируются новые записи Закона в нас.

02:03:00
Базовый смысл, базовая фиксация, базовая основа в Мг Цивилизации – это Истинность Законом. Новая Идея. Быть специалистами Мг Законов. Перестроится на Волю в Воле Отца на новую содержательность. Новая эпоха.

02:22:00
Изменения в Иерархии. Перестройка Частей, Организаций. Ядерность. Процесс Синтеза в Ядре в полноте. Человеку легко переходить в другую реальность. Внутренние и внешние возможности Ядрами Синтеза. Строение Человека, другая цивилизованность развития Человека. Субъядерность – 12 горизонт. Ядерность – 16 горизонт. Прямой синтез ИВ Отца.

02:34:00-02:55:07
Практика 1.

Стяжание явления и фиксации 39 Синтеза ИВО, ИВ Мг Цивилизации Человека ИВО. Стяжание преображения ВЦ Иерархией ИВО Человека Синтеза, Посвящённого Синтеза, Служащего Синтеза, Ипостась Синтеза, Учителя Синтеза, Владыки Синтеза. 
02:55:07-03:05:00
 Комментарии после практики. Воля Иерархии Лучей предыдущей Эпохи. Иерархия НЭ развивает Человека, Посвящённого, Служащего… Совершенно другие задачи, обучение и скоростное развитие.
1 день 2 часть
00:00:00
Каждый вид Синтеза развёртывается в Иерархизации. Есть задача в Доме во всём складывать, видеть Закон, видеть Мощь Иерархизации, которая закладывается в этом новом. Синтез в выражении этих видов включения в организационность Ипостасями Синтеза становится реализующимся.

Виды развития Человека, на которые концентрируется Синтез, фиксация Ядер Синтеза:
1
Отец





Синтез Ядра Синтеза

2
Аватар




Воли Ядра Синтеза

3
Владыка




Мудрости Ядра Синтеза

4
Учитель




Любви Ядра Синтеза

5
Ипостась




Творение Ядрами Синтеза

6
Служащий




Созидание Ядра Синтеза

7
Посвящённый



Репликации Ядра Синтеза

8
Человек Части



Жизни Ядра Синтеза

9
8
Системы Частей



Воскрешение Ядра Синтеза

10
7
Аппараты Систем Части

Пробуждение Ядра Синтеза

11
6
Частности




Генезис Ядра Синтеза

12
5
Тело Человека Мг ФА

Человечности Ядра Синтеза

13
4
Синтезное Мировое Тело

Служения Ядра Синтеза

14
3
Мг Мировое Тело


Вершения Ядра Синтеза

15
2
Тонкое Мировое Тело

Практики Ядра Синтеза

16
1
Физическое Мировое Тело

Могущество Ядра Синтеза

00:28:45-00:52:45
Практика 2.

Стяжание 16-рицы организации Ядер Синтеза. Явление 16 видов Ядер Синтеза ИВО. Стяжание Закона ИВО развития и развёртывания ядрами Синтеза ИВО 16-ричной реализации прямым явлением ИВО.
00:52:45-00:57:00
 Комментарии после практики. 

Законы (7) организуют Пространство Ядрами Синтеза. Концентрация нового Пространства. Состоятельность, проживание Воли. Состояние восприимчивости к пробуждению к глубине, которая Отцом созидалась. Тело физически проживает другую глубину. Глубина Цивилизованности активизирует новые способности. Скорости, технологии. Глубина Синтеза Ядрами.
00:57:30
Любой процесс выходит на ракурс Жизни. Жизнь реализуется Расами. Раса как концентрируемое выражение Жизни. До 25 Расы развернулись возможности, до этого было 22 Расы. 22- фиксация Духа.

Дом Отца фиксировался:

	7 План
	13 План
	19 План
	25 План

	Планеты
	Солнечная система
	Галактика
	Метагалактика


Базовое количественное развитие Рас. Возможности Расовой жизни. 13 Подрас не изменились. 

25 Раса Планетарная или 17 Мг Раса ИВО. 

Добавились три выражения: Человек-Творец, Человек ИВО, Человек ВЦРМ.

17 Раса Планетарная
9 Мг Раса ИВО
Человек-Творец
Поручение ИВО

16 Раса Планетарная
8 Мг Раса ИВО
Человек ИВО

4096 частей по ВЦРМг

15 Раса Планетарная
7 Мг Раса ИВО
Человек ВЦРМ

4096 частей по ИВР ВЦРМг

14 Раса Планетарная
6 Мг Раса ИВО
Человек Мг Фа

4096 частей по Ре Мг Фа

01:11:00
Базовые виды Человека. Материя фиксируется как одна четвёртая часть (четверть) – Закон. Раса начинается с Человека Мг ФА. Стандарт. 1024-ричная Эволюция. 

Вертикаль Жизни Расового развития:

9
Человек-Творец


8
Человек ИВО






4096 Частей ВЦР

7
Человек ВЦРМг






2048 Частей ИВР ВЦР

6
Человек Мг Фа






1024 Частей по Реальностям Мг Фа

5
Человек Планеты Земля




512

4
Человек Полномочий Совершенств
Континент
256

3
Человек ИВР Синтезности
Страна

128

2
Человек ВРеальности Творения
Регион

64

1
Человек Плана Творения
Город

32 


Человек ИВДИВО ИВО
Дом
01:20:50
64-ричным Курсом Служащего выходим на Человека Вышестоящей Реальности Творения. Задачи 3 Курса (33-48 Синтезы ИВО). Неотчужденость Законам (7-2). Процесс содержательности этим Законам практического включения, вхождения в этот Новый масштаб ИВО есть Истинная реализация Служения. Закон ОМА из школьной программы: Сила тока = напряжение/сопротивление. Когда нет сопротивления вхождению в новое, ты преображаешься, включаются новые силы, скорости и возможности.

01:34:10
Комментарии перед практикой. Важно видеть, как складываются Расы, встроиться организацией Жизни в новое расовое развитие. Углубляемся 39‑м Синтезом ИВО.

01:45:40-01:58:10
Практика 3.

Стяжание новой Расовой организации и развития Жизни ИВО (13 подрас и 12 Мг Рас).

01:58:10
Развёртка Закона ИВО в реализации внешнего применения:

16
Ивдивность 

15
Сверхпассионарность 

14
Истинность 

13
Окскость

12
Красота 

11
Константа 

10
Знания 

ИВ Мг Цивилизация

9
Мера






8
Стандарт 
ИВ Ипостась Творящего
Синтеза ИВО


7
Закон ИВО
Пробуждение




применение:






6
Императив






5
Аксиома






4
Начала






3
Принцип






2
Метод






1
Правило

Закон «Всё во всём» выявляет, развёртывает определённую форму Созидания и Творения. Насколько ты в Законе, в Воле ИВО?

02:16:40-02:34:40
Практика 4. 

Стяжание 16-ти видов базового Закона Метагалактической Цивилизации Человека ИВО и Пробуждения к нему. Стяжание ночной учёбы.
02:34:40-02:37:00
Комментарии после практики. Проживание включённости в определённую реализацию Закона Мг Цивилизации Человека ИВО. Естество, глубина.
2 день 3 часть 
00:00:00
Вводная практика.

00:19:15
Итоги ночной учёбы.
Осмысление Закона. Включение в Веру Мг Закона, в его реальность. Компетентность, профессионализм, знания, глубина проживания. Баланс внутреннего и внешнего. Насколько мы реально действуем, вершим? Включение в состояние не ученика, а деятеля. Каждый из нас очень мощная Единица Отца. Постоянное Творение нас Отцом Законом. Быть самим Законом ИВО.
Законный Взгляд. Смотреть не «отсебятиной», а «Я есмь Часть Отца, Аватара всегда!» Это базовый Закон в НЭ. Преодоление религиозности этим. Переключение на накопление Мощи ИВО. Конкретика действий. Человек во внешнем выражении являет Закон ИВО. На физику идёт Синтез Реальностей Отца. Принцип Неотчуждённости. Цивилизация строится 12-ю видами Человека. Включение большего масштаба Отца. 

Обязательно несём новые Основы Созидания, 11-7. Нарастающее развитие в выражении Закона. Действие Внутриядерным Синтезом. Глубина Закона и Пробуждение к нему. Активно дееспособны мы в том, что стало Естеством Закона в нас (видим Императивы, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы, Правила). Когда ты увидел Закон, ты получил Посвящение и Права Применения. Увидеть, как сделать правильно в однозначности Закона. 
Что значит, включиться в Новую Эпоху? Из Стандарта можно увидеть Закон, 8-7. Разработка Синтеза Части (по Служению) позволяет увидеть, как правильно преобразить Жизнь в Законе Отца физически. 7-й горизонт Тела, дееспособности, исходя из чего, даются Права Управления. Сколько Частей (синтез скольки Частей) применяем в материи? Видеть Волю Отца и пробуждаться к законному действию. Преодоление иллюзий. 
Закон быть Человеком.
00:59:00
103-я Часть ИВ Синтез Мг Закона ИВО. Профессиональное действие Законом. 

Команда реализует Идею. Пути достижения. Любую Идею можно исполнить компетенцией Закона. Переключение данным Потенциалом на Созидание Мг Цивилизации. Иерархическая Цельность. Знать, какие Законы тобою сейчас развёрнуты (дееспособность Частей, Посвящений, Статусов,…). Процесс Сознательности (7-6, где 6 – базовый Императив). Какие Законные основания у нас есть, чтобы это исполнить? Служение идёт в условиях Закона (7-4). Необходим процесс вхождения в новую Пробуждённость, чтобы видеть последствия действия. Входим в Созидательные возможности Отца, в Закон, реализующий Жизнь ИВО (7-3, 3 – Вершение). Самый главный Закон «Всё во всём» предполагает Принцип Неотчуждённости. Любая база – это база Законов. Тема важна для МГК. Итогом звучало: «Готов быть к Законам Отца». Правильное действие – Иерархизированное, Законное действие.

01:49:00-02:15:10
Практика 5.

Преображение, обновление итогами ночной учёбы и подготовки Творящим Синтезом ИВО в новом масштабе развития. Стяжание 103-й части, ИВ Синтез Мг Закона ИВО, в её цельной системной организации. Стяжание Творящего Синтеза явления Синтеза Мг Закона ИВО в организации Мг Нации ИВО.
02:15:10
Комментарии после практики. 

Применимость, реализация Человеком ВЦРМ части «ИВ Синтез Мг Закона ИВО» неотделима от масштабов Мг Нации ИВО. Устремиться доводить все процессы до физики, отпустить Тело в новые возможности. Восприимчивость нового масштаба ИВО.

02:20:00
Формирование Мг Нации ИВО. Переключение с 6-го на 7-й горизонт.

Организация Жизни во всех Законах управляемости этой Жизнью. Мы постепенно растём в Человека ВЦР. Зачем? Живя в Мг ФА, Человек ВЦРМ может быть в Законном управлении Метагалактикой ФА Огнём, который в нас фиксирован. Он имеет Права Управления в этих масштабах развития. Какими нам нужно стать, чтобы точно не погибнуть? Синтез ВЦР более вышестоящий, концентрированный по отношению к Мг ФА. Развиваясь в Человека ВЦР, мы формируем те свойства и качества, необходимые в формировании Мг Нации. Само качество Частей Человека иное. Это не просто Нация, формирующая какие-то экономические процессы, а Нация, которая звучит ракурсом прямой Воли ИВО в сложении Синтеза ВЦРМ. И ответственна за формирование каждым представителем Нации соответствующей идейности, в которой каждый видит Законы реализации развития Жизни. Жизнь ‑ на 9, где Цивилизация, а Нация организует Пробуждение к этой Жизни. Пробуждение Идеями, Законами и самим Принципом Управления. ВЦРМ управляет ИВР Мг ФА.

03:06:00-03:44:40
Практика-тренинг 6.

Стяжание организации ВЦ Мг Нации ИВО. Стяжание опыта ИВО Мг Нации ИВО. Проживание стандартных условий и возможностей Синтеза Пробуждения ИВО в зале Человека ВЦРМ. Стяжание Пробуждения Закона и Эталонной явленности организации ВЦ Мг Нации ИВО. Психодинамическое общение с ИВ Человеком ВЦРМ ИВО. Тренинг с ИВАС Саввой Святой в зале организации Мг Нации ИВО. Активация Духом Профессионализма. Проживание среды Законности разных залов.

03:44:40
Комментарии после практики. Живая Жизнь в ИВДИВО. Баланс внутренного и внешнего. Масштаб реализации Человеком ВЦРМ ИВО, перспектива как Членов Иерархии. Цельный Взгляд в Вечности Отца.
03:48:15
Перерыв.
2 день 4 часть
00:00:00
За что отвечает Нация? Мг Цивилизация сложила условия, чтобы Нация стала на горизонте Закона. Посвящения и Знания ‑ реализация наученности, научности. Цивилизация организует саму Жизнь в материи. 16 видов материи, которыми занимается Цивилизация. Базовая 16-ричность Отцом. Константы материи. Отец развернулся на физике Синтезом. Дети рождаются в звучании Индивидуальности, в Цельности Закона. Они уже знают, что будут делать, знают, что пришли Служить. Есть Дом ИВО, есть рай – парковая зона вокруг Дома. Мы собой фиксируем Дом (256-ца частей), куда бы мы ни пошли. Мг Нация, которая напрямую являет Отца, в которой каждый есмь часть, Единица Отца (ядро Синтеза встроено в Отца), каждый иерархически Служит в Доме. Мг Нация организуется Иерархическими Законами. Каждый сознателен в Законах Отца и начинает организовываться в управление материей Правами Посвящений. Неотчуждённость Науке, Знаниям. Сопереживание Жизни Отца во Времени (современность) в каком-то синтезе Реальностей.

00:19:00
Метагалактические Науки.

Явление шестнадцати эталонных Наук Изначально Вышестоящего Отца (Расп. 15):

· Метагалактической Науки Синтеза

· Метагалактической Науки Иерархии

· Метагалактической Науки Человека

· Метагалактической Науки Языка

· Метагалактической Науки Математики

· Метагалактической Науки Психодинамики

· Метагалактической Науки Биологии

· Метагалактической Науки Химии

· Метагалактической Науки Физики

· Метагалактической Науки Экософии Нации

· Метагалактической Науки Генезиса Экономики

· Метагалактической Науки Геосинтеза

· Метагалактической Науки Исторического Синтеза

· Метагалактической Науки Технологического Синтеза

· Метагалактической Науки Энергопотенциального Синтеза

· Метагалактической Науки Плана Творения 

01:28:20-01:36:30
Практика 7.

Стяжание 16-ти видов Мг Наук в развёртке Мг Нации ИВО и Пробуждённости этим Наукам. Стяжание 16 видов Законов Мг Наук ИВО.
01:36:30-01:50:25
Итоговая Генезис-Практика 8.
Аватар ИВ Мг Экософии Культуры ИВО 4024 ИВР, Иркутск, ИВАС Вильгельма Екатерины, Наталья Пронина

Аватар ИВ Высшего Теургического Общества Мг ИВО 4024 ИВР, Иркутск, ИВАС Савелия Баяны, Елена Бурова


