

           24-25 февраля 2018г, ИВДИВО 3978 ИВР Запорожье, 37 Синтез ИВО ИВ Метагалактическая Раса Человека ИВО, Анна Тимошенко
                                                           
                                                               Практика №1                   (1день, 1часть, 01:58:03-02:17:59)
Стяжание 16ти базовых видов материи Метагалактики Фа.

И мы разгораемся всеми ядрами Синтеза каждого из нас. И в этой возожжённости мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся Синтезом и заполняемся, насыщаемся и погружаемся в явление концентрации Синтеза. И в этой концентрации Синтеза, мы все вместе переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 Изначально Вышестоящую Реальность, развёртываясь в зале и погружаемся в среду и атмосферу ИВДИВО концентрацией 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Оформляясь.
И возжигаясь данной концентрацией погружённостью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем вхождение, прямую глубину явления 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Форму Ипостасей 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И возжигаясь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас цельно на глубину и стяжание 16ти базовых видов материи и активировать в каждом из нас глубину проникновенности, насыщенности и сопереживание 16ти базовым видам материи Метагалактики цельно каждым из нас и в синтезе нас. И ввести каждого из нас в Стандарт реализацией глубиной явления 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всеми стяжаниями, развёрнутыми в перспективе, той глубиной концентрации действенности мираклевого процесса и погружённости прямой 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И просим синтезировать полученный опыт фиксации 16ти базовых видов материи цельно в каждом из нас в синтезе нас, возжигаемся.
И в этой глубине возожжённости мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в этой концентрации проникновенности, насыщенности, погружённости мы стяжаем Синтез, Огонь и Условия, Системы. Ещё глубже проникаемся синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 Изначально Вышестоящую Реальность явленно. Разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И в этой глубине проникновенности фиксируя Форму Ипостасей 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию и фиксацию 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе нас, возжигаемся. И, возжигаясь, погружаясь, преображаемся, переключаясь в этой концентрации Синтеза на новый опыт, новую концентрацию, новые возможности, перспективы и всё, что будет явленно каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом на данном Синтезе цельно. И погружаясь, начинаем звучать концентрацией названия Синтеза «Изначально Вышестоящая Метагалактическая Раса Человека Изначально Вышестоящего Отца, прося поддержать нас данной реализации Синтеза в чистоте Расовой выразимости Стандарта Метагалактической Расы Человека Изначально Вышестоящего Отца взрастанием на новую глубину Метагалактической Расы Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца в данном явлении Синтеза все записи, блоки, возможности, знания предыдущих расовых явлений, которые не соответствуют Метагалактической Расе Стандартами, Законами и записями предыдущих видов рас.
И в этой освобождённости мы проникаемся, заполняясь в явлении Синтеза в новую концентрацию Стандартов Изначально Вышестоящего Отца Жизни Метагалактической Расы цельно в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь. Вот теперь есть такой интересный процесс, доверьтесь концентрации Синтеза и Отцом и в этой погружённости Синтеза вы попроживайте, есть ли рекомендация сделать шаг вперёд из тех предыдущих знаний Расы. Мы освобождаемся и пережигаем. Попросили Отца поддержать, помочь. Но, есть самостоятельное в той концентрации Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом рекомендации сделать шаг и выйти? Если есть- от Отца расшифровывайте. Не делайте, если я вам сказала. А кому-то не надо выходить. У кого-то выход был уже давно, вы вышли и действуете по-другому. А кому-то надо выйти.  Вот сейчас проникнитесь. Я держу паузу, вы проникнитесь Отцом. Кому-то надо выйти, а кто сейчас преобразился, возжёгся. Исполните действие, но действием Изначально Вышестоящего Отца, доверяясь и освобождаясь от знаний. Надо, не надо выходить, а вот как Отец рекомендует и как выйти. Не просто сделать шаг вперёд, а что ещё сделать? Я держу паузу, делаем. Кому не надо выходить, тоже какая концентрация действия на исполнение, делаем, проникаясь, преображаясь.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтезов 16-ти базовых видов материи, возжигаясь и проникаясь. Мы просим данную концентрацию 16-ти базовых видов материи развернуть на концентрацию развития каждой из Частей Человека 4096ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся. И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в реализации действенности Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас Реально, Изначально Вышестоящими Реальностями синтеза и концентрации роста и развития перспективной выразимости действенности Частей Высокой Цельной Реальности Метагалактики, но с началом активации действенности явления видов материи Метагалактики Фа. И в этой глубине акцентации, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и в синтезе нас и окончательно зафиксировать как прямых явителей концентрации Человека 6 Расы Изначально Вышестоящего Отца цельно и с растущим потенциалом возможностей расового явления каждым из нас и синтезом нас  прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Стандартами Жизни Метагалактики Фа каждым из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Разворачиваемся физически. И физически фиксируем в продолжении проникновенность, концентрацию, заполненность, погружённость в явлении всего стяжённого и возожжённого. И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманруем в Подразделение ИВДИВО 3978 Изначально Вышестоящей Реальности, Запорожье с филиалами. Эманируем в Подразделения ИВДИВО соответствующих Изначально Вышестоящих Реальностей участников данной практики. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из этой практики. 
Аминь.

Набор текста: Аватар ИВДИВО 3978 ИВР, Брагина Ульяна
Проверил: Аватар ИВ Человека 3978 ИВР, Тарасенко Антонина
                 
                                                                Практика №2                     (1день, 1часть, 02:55:01-03:19:47)
Вхождение и реализацию 16 направлений материи Метагалактики Фа с концентрацией 
17-й, ИВДИВной с повышением потенциала Жизни Метагалактикой Фа цельно

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся проникновенностью 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в этой возожжённости синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся Синтезом, заполняя концентрацию данным явлением синтеза все наши выражения должности каждого из нас, заполняемся в этом явлении синтеза Иерархизацией, фиксируем концентрацию Синтеза на разработанность и глубину явления Иерархизации, Совершенств полномочий, Синтезности, Творящего Синтеза, статуса, личного и должностного выражения, посвящений и концентрацию цельности 4096-ти частей. 
И, возжигаясь, мы все вместе переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-ю Изначально Вышестоящую Реальность явлено, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостасей 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Но сейчас, пока вы оформляетесь, посопереживайте, проживите, как вы стоите, какая среда, какая атмосфера и какая насыщенность зала явления 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Погружайтесь.
И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти явлений материи Метагалактики Фа с концентрацией цельности 17-й, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И в Синтезе 16-ти Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца преображаясь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и просим ввести каждого из нас и синтез нас на новую глубину концентрации и потенциала жизни Метагалактики Фа и материи Метагалактики Фа в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Системы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и в этой глубине концентрации мы переходим в Зал на 4097-ю Изначально Вышестоящую Реальность, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение и реализацию 16-ти направлений материи Метагалактики Фа с концентрацией 17-й, ИВДИВной цельно в каждом из нас и в синтезе нас и повышения в этой концентрации возможностей потенциала Жизни Метагалактикой Фа цельно каждому из нас и в синтезе нас.
 И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Материи Метагалактики Фа ИВДИВной концентрацией жизни и просим развернуть потенциал жизни ИВДИВной в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики и стяжаем потенциал Жизни Высокой Цельной Реальности Метагалактики цельно, в явлении материи Метагалактики Фа. Возжигаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Реальностей и стяжаем потенциал Жизни Изначально Вышестоящих Реальностей материи Метагалактики Фа в каждом из нас, в синтезе нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез и стяжаем Реальность всех видов и стяжаем потенциал жизни Реальностей всех видов материи Метагалактики Фа в каждом из нас в синтезе нас. Возжигаемся.
 	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Присутствий всех видов, возжигаемся и стяжаем потенциал Жизни Присутствий всех видов материи Метагалактики Фа в каждом из нас в синтезе нас. Возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Субъядерности и Огнеобразов всех видов, возжигаясь, стяжаем потенциал жизни концентрации явления Субъядерности и Огнеобразов всех видов материи Метагалактики Фа в каждом из нас в синтезе нас. Возжигаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Субстанции всех видов и стяжаем потенциал Жизни Субстанции всех видов материи Метагалактики Фа. Возжигаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении Царств всех видов и, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем потенциал жизни Царств всех видов материи Метагалактики Фа в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся.  
 И далее мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Стихий всех видов, возжигаясь и стяжаем потенциал жизни Стихий всех видов материи Метагалактики Фа в каждом из нас в синтезе нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении концентрации Сфер Репликации со временами всех видов. И, стяжаем потенциал жизни Сфер Репликаций со временами всего во всём концентрации материи Метагалактики Фа.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Природой с Пространством всех видов и стяжаем потенциал жизни Природы с пространством всех видов в материи Метагалактики Фа.
 	Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  Субпространствами со Скоростями всех видов. И, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем потенциал жизни Субпространствами со скоростями всех видов материи Метагалактики Фа в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Мерностей и Эволюций всех видов. Возжигаемся. И стяжаем потенциал жизни Мерностями и Эволюциями всех видов материи Метагалактики Фа в каждом из нас и в синтезе нас. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем потенциал жизни Синтезным Миром Воссоединённостью всех видов и стяжаем потенциал Жизни Синтезным Миром с Воссоединённостью всех видов в материи Метагалактики Фа. Возжигаемся.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Мира с Матрицей Самоорганизации всех видов. И стяжаем потенциал жизни Метагалактического Мира с матрицами Самоорганизаций всех видов в материи Метагалактики Фа. Возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении Тонкого Мира в синтезе Эманаций всех видов. И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца потенциал жизни Тонкого Мира с Эманациями всех видов материи Метагалактики Фа. Возжигаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Физического Мира с Веществом всех видов, возжигаемся и стяжаем потенциал жизни Физического Мира с Веществом всех видов материи Метагалактики Фа. И возжигаясь, мы вспыхиваем концентрацией 17-ти направлений явлений и потенциалов жизни  материи Метагалактики Фа в каждом из нас и в синтезе нас и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в эту новую глубину явлений прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёрткой концентрации всего стяжённого в растущем потенциале жизни  материи Метагалактики Фа в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая соответствующий потенциал жизни стандартами жизни, качеством жизни. 
И вспыхивая этим, мы просим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данной глубиной стяжённого и возожжённого цельно и развернуть концентрацию всего стяжённого ракурсом нашей подготовки проникновенности каждой части, части Изначально Вышестоящего Отца цельно в каждом из нас и в синтезе нас и  зафиксировать окончательным явлением вхождения в концентрацию и взрастанием Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца глубиной концентрации Метагалактической жизни цельно ракурсом материи Метагалактической расы Человека в каждом из нас и в синтезе нас цельно.
 И, возжигаясь, вспыхиваем этой глубиной явления и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть весь стяжённый потенциал каждому из нас и в синтезе нас, вплоть до физического явления, с расширением возможностей и перспектив в каждом из нас взрастанием явления Человека Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Человека Изначально Вышестоящего Отца цельно, расовой глубиной подготовки реально перспективно в каждом из нас и в синтезе нас, и вспыхивая этим, Расширяйте свой потенциал, расширяйте перспективу, проникнитесь, расширьте масштабы, объёмы, возможности, которые сейчас направляет Изначально Вышестоящий Отец каждому из нас там, в Зале, впитывая и одномоментно развёртываясь физически.
И, возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся физически, и всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3978 Изначально Вышестоящей Реальности Запорожье с филиалами. Эманируем в подразделения ИВДИВО соответствующих Изначально Вышестоящих Реальностей участников данной практики. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из этой практики. Аминь.

Набор текста: Владычица ИД Синтеза Посвящений ИВО, ИВАС Сулеймана Синтии, Угланова Людмила.      
Проверка: Аватар ИВ Мг Расы Генезиса Энергопотенциала ИВО ИВАС Яромир Ника, Служащая Ирина Чертушкина     

                                                        Практика №3                     (1 день, 2 часть, 01:55:00-02:18:42)
Стяжание девяти Метагалактических рас с Шестой Метагалактической расы по Четырнадцатую с развёрткой их цельно в каждом из нас и выразимости концентрации   в девяти расах планеты Земля с Четырнадцатой по Двадцать вторую расу планеты Земля.

 Возжигаемся всеми ядрами Синтеза, возжигаясь той глубиной и концентрацией проникновенности условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прямой концентрацией 37 Синтеза ИВО, концентрацией Метагалактических рас, с Шестой Метагалактической расы, по Четырнадцатую Метагалактическую расу ракурсом проникновенности, насыщенности. Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
 И знаете такой тоже процесс – действуйте как первый раз. Даже номер, звучание номера здания куда мы сейчас зала Изначально Вышестоящей Реальности, вот выйдите по другому, по новому, как первый раз. 
 И проникаясь ещё глубже, заполняясь ещё глубже концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы все вместе разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 ИВР явленно, разворачиваясь в форме ипостаси 37 Синтеза ИВО, оформляемся, проживаем. Вот сейчас уловите в этой концентрации некую разницу, когда мы действовали физически и когда тонким выражением или синтезным телом мы стоим сейчас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в ИВДИВО. Вот когда была фиксация на каждого из нас, или среда физически была, и как сейчас мы действуем, как сейчас идёт, какая концентрация идёт в зале ИВДИВО, где мы находимся. 
 Спросите, если вам сложно, и когда вы спрашиваете, если вам сложно расшифровать, ну плотность, ну ещё, это не ну, мы развернулись сейчас абсолютно по другому, в другом явлении в другой концентрации, не повторяйтесь. Найдите то, что раньше не было, ни плотность, другое найдите, то чего раньше вы не замечали. Ну, или какое-то своё состояние. Причём оно всё время меняется. На состояние сейчас не надо ссылаться, Аватары говорят. Не состояние, вот найдите.
 И проникаясь Синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, запросите что, ответ получаете. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на прямую концентрацию и возожённость вхождения в   концентрацию девяти Метагалактических рас ИВО. Стяжаем девять Синтез Синтезов ИВО в проникновенности и погружённости, в развёртке концентрации и подготовки к стяжанию от Шестой Метагалактической расы и 14 расы планеты Земля до Четырнадцатой Метагалактической расы и Двадцать второй расы планеты Земля в каждом из нас, синтезе нас цельно. 
 И возжигаясь девятью Синтез Синтезами ИВО, мы просим переплавить и освободить от всего, что было вскрыто в подготовке к данному стяжанию в каждом из нас и в синтезе нас. Всё, что не соответствует качеству явлений действенности росту и возможностей в каждом из нас, синтезе нас прямой концентрацией Синтеза и Огня Метагалактических рас - с Шестой Метагалактической расы по Четырнадцатую Метагалактическую расу включительно цельно в каждом из нас, синтезе нас. И преображаясь. А вот теперь включается наша свобода выбора, тут уже как хотите. Но в этой свободе выбора, мы сейчас не переходим в зал к ИВО. А синтезируйтесь в своей свободе выбора и в воле с ИВО. И попросите у ИВО, опять-таки, по вашей свободе выбора прощения за какие-то ваши зацепки, за некую неестественность, за всё, что сейчас было вскрыто и не соответствует концентрации Метагалактической Жизни и стандартов Метагалактической Жизни Метагалактической девяти рас в каждом из нас и в синтезе нас, от Шестой Метагалактической расы до Четырнадцатой Метагалактической расы включительно. 
И проникаясь Синтезом ИВО, вот в этой концентрации Синтеза, проникаемся ответом (пауза). 
 И в этой глубине ответа, мы стяжаем, проникаемся, заполняемся. И проживите, легко, комфортно, созидающе, что произошло? Тяжесть, может, ушла, какое напряжение только. А теперь, внимание. Вот войдите в концентрацию некой, ну не хотелось бы говорить культуры, а знаете вот, естества, как действуют. Насколько мы сейчас и ипостасны, и так далее, вот в концентрации проникновенности с Аватарами Синтеза, вот проникнитесь вот этой культурой Синтеза, так звучит уже. Культурой Синтеза на то, что направляет нам ИВО. Мы попросили прощения, что фиксирует Отец на это прощение, что то, может, переплавляется ещё, пережигается. Но в этом вот развернитесь, в той концентрации Метагалактическом выражении Культуры, качества.
 И мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Системы на стяжание девяти явлений Метагалактических рас с Шестой по Четырнадцатую включительно в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал на 4097 ИВР. Разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме ипостаси 37 Синтеза ИВО и проникаясь средой, Условиями, и концентрацией 37 Синтеза ИВО в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, вознеся. Вот знаете такой элемент, проникнитесь, попроживайте как вы стоите, как вы ведёте себя, только не контролируйте, это не корректно, вот включите не то, что просто вот я веду себя вот как могу, вот моё естество, вот так я и веду, Отец и так видит. А вот нам надо переключиться на естество общения с Изначально Вышестоящим Отцом, вот культурной концентрацией Синтеза, только не боимся, то есть и не страха нет, ну и нет, вот, знаете, таких расхлябаных состояний. Ну, это, ещё, концентрация рас, которыми мы возжигались, развернулись и вот некие оттеночные моменты включаются. Вот, знаете, входя, вот отстройте, даже не то что отстройте, а проживите состояние как вы стоите.
 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем девять Синтезов ИВО каждому из нас и в синтезе нас, возжигаемся, и возжигаясь, мы просим ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание девяти Метагалактических рас с Шестой Метагалактической расы по Четырнадцатую с развёрткой их цельно в каждом из нас и выразимости концентрации девяти планетарных, в девяти рас планеты Земля с Четырнадцатой по Двадцать вторую расу планеты Земля в каждом из нас и в синтезе нас. 
 И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию явления Шестой Метагалактической расы, Четырнадцатой расы планеты Земля в явлении Человека в синтезе 4096 частей цельно в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся.
      Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление и концентрацию Седьмой Метагалактической расы и Пятнадцатой расы планеты Земля в явлении и концентрации Человека Посвящённого в синтезе 4096 Посвящений и Прав Созидания цельно, возжигаемся.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем концентрацию вхождения в Восьмую Метагалактическую расу и Шестнадцатую расу планеты Земля в явлении и концентрации Человека Служащего, стяжая Синтез 4096 статусов Служащего ИВО каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся Человеком Служащего.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем явление Девятой Метагалактической расы и Семнадцатой расы планеты Земля в выявлении Человека Ипостаси с концентрацией 4096 Творящих Синтезов ИВО в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся, проникаемся.
 И мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Десятую Метагалактическую расу и Восемнадцатую расу планеты Земля в явлении концентрации Человека Учителя, стяжая 4096 Синтезностей, возжигаемся.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Одиннадцатую Метагалактическую расу и Девятнадцатую расу планеты Земля в явлении Человека Владыки, стяжая 4096 Совершенств Полномочий ИВО, возжигаемся. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Двенадцатую Метагалактическую расу и Двадцатую расу планеты Земля в явлении Человека Аватара, стяжая 4096 Иерархизаций ИВО, возжигаемся.
Стяжаем Тринадцатую Метагалактическую расу и Двадцать первую расу планеты Земля в явлении и концентрации Должностной Компетенции ИВО ивдивно, проникаемся, насыщаемся.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Четырнадцатую Метагалактическую расу и Двадцать вторую расу планеты Земля в явлении и концентрации Человека ИВО в каждом из нас и в синтезе нас вхождением в Высокую Цельную Реальность Метагалактики перспективной выразимости цельно в каждом из нас в синтезе нас цельно. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим ИВО ввести каждого из нас в явление девяти Метагалактических рас с Шестой Метагалактической расы по Четырнадцатую включительно и планетарных рас планеты Земля с Четырнадцатой расы планеты Земля по Двадцать вторую расу планеты Земля цельно с повышением соответствующей нашей подготовки и устремлённости ракурсом прямого Взгляда Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. 
А теперь внимание, проникаясь Синтезом, вот вы посопереживайте, проживите от ИВО, где по подготовке в этой концентрации стяжания фиксирует нас ИВО. Где? Какая цифра? Только вы запрашивайте эта цифра Метагалактической расы или планетарной, всё может быть. Должны две цифры звучать, одна метагалактическая другая планетарная, две цифры. Причём совпадая, совпадают в выражении стяжённого, то, что мы стяжали.  И вспыхивая этим, мы просим зафиксировать эту концентрацию в каждом из нас, в синтезе нас.
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезтруемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим Изначально Вышестоящих Ававтаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь взять нас на ночное обучение ракурсом соответствующей концентрации явления 37 Синтеза ИВО. И в развёртке глубины выражения всего стяженного в первый день 37 Синтеза ИВО, возжигаемся и благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Разворачиваемся физически, эманируя всё стяжённое и возожёное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО 3978 ИВР Запорожья с филиалами, эманируем в подразделения ИВДИВО, участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. Выходим из этой практики. Аминь.

      Набор текста: Владычица ИД Синтеза Иерархизации ИВО 3978 ИВР, ИВАС Фадея и Елены Ирина Новак
     Проверил: Аватар ИВ Человека 3978 ИВР, Тарасенко Антонина        

                                    Практика № 4                      (2день, 3часть, 1:53:24-2:26:07)                     
                 Обновление  явлением прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
        Стяжание новой Воли Изначально Вышестоящего Отца явлением Лотоса каждого

         И мы возжигаемся всем Синтезом и Ядрами Синтеза в каждом из нас в максимальной открытости и погружённости в 37 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь и возжигаясь Синтезом их в каждом из нас, и все вместе мы переходим в зал на 4032 Изначально Вышестоящую Реальность явленно, разворачиваясь в форме Ипостаси 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
         И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас после ночного обучения на явление и концентрацию окончательного  выхода из состояний, которые мешают и были вскрыты в нашем явлении Метагалактической Жизни качеством Синтеза и Огня, Духа и Воли, Мудрости и Света, Любви и Энергии цельно Изначально Вышестоящего Отца метагалактически и вхождение в максимальную открытость к новой концентрации метагалактичности в целом и ввести каждого из нас и синтез нас в прямую Метагалактическую Волю Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в синтезе нас цельно. 
         И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем введение каждого из нас в новую Волю Изначально Вышестоящего Отца явлением новой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, и развёртыванием Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою прямой Волей Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
           И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь, погружаясь, заполняясь Синтезом, повышаем концентрацию максимального приятия, принятия, проникновенности, открытости. Активируйте все свои возможности, весь свой самый лучший опыт на проникновенность и максимальную открытость к Синтезу Изначально Вышестоящего Отца и к Изначально Вышестоящему Отцу в целом. В этой погружённости попроживайте, повышая эту концентрацию возможностей к Изначально Вышестоящему Отцу цельно. Отстройте внутренне и внешне себя Частями, Посвящениями, Подготовкой, Статусом, Творящим Синтезом, Синтезностью. Только активируйтесь на действие. Активируйте и проживайте, что меняется, что происходит. Спрашивайте у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, продолжая насыщаться и погружаться в Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вы знаете, есть такой эффект: вы максимально открыты, задайте вопрос Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми или Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза, вы в полноте открыты или есть ещё возможность развернуться и ещё больше открыться? Спросите и действуйте на рекомендацию Изначально Вышестоящих Аватаров. 
          Проникаясь, насыщаясь Синтезом, возжигайтесь ещё, проникайтесь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь максимально, вот насколько Аватары могут быть открыты Отцу, вот открытость аватарского выражения, устремляйтесь этой открытостью. В более высокой глубине явления Синтеза уныния и закрытости быть не может, словите себя на этом.
 И в этой концентрации Синтеза мы все вместе переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом на 4097 Изначально Вышестоящей Реальности явленно в форме Ипостаси 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь, проживаем концентрацию зала, как мы стоим.
         И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении завершения ночного обучения на окончательный выход из устаревших, предыдущих некорректных состояний, не являющихся ракурсом Метагалактической Жизни и метагалактичности материй Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.  
Ещё глубже погружаясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в максимальной открытости и освобождённости от несостоятельных, ненужных устаревших состояний, состояний в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, именно в Синтезе, в Огне, в Духе, в Воле, в Мудрости, в Свете, Любви и Энергии. Мы просим за это прощение, что сами вошли в некорректные состояния или взрастили их сами. И в этой концентрации прямого Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца расплавляем и освобождаемся окончательно, сжигая всё тотально, что было вскрыто в ночном обучении в каждом из нас и в синтезе нас безвозвратно. 
          И вспыхиваем обновлённостью в явлении прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с окончательным выходом и в максимальной открытости Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, Огню Изначально Вышестоящего Отца, Духу Изначально Вышестоящего Отца, Воли Изначально Вышестоящего Отца, Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Свету Изначально Вышестоящего Отца, Любви и Энергии Изначально Вышестоящего Отца цельно в каждом из нас  в синтезе нас. И, проникаясь, перестраиваемся, преображаемся, трансвизируемся, можно так сказать, в новую концентрацию явления и состояние Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в прямом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца цельно: синтезом Частей, Посвящений, Статусов и любой подготовки каждого из нас, вплоть до должностной компетенции цельно (пауза).        
И мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, проникаясь ещё глубже Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Лотосом каждого из нас, вспыхивая, прося поддержать нас в этом явлении в развёртке   16384-х лепестков Лотоса вокруг нас. Становимся на зерцало Лотоса босиком с явлением Я есмь под ступнями ног и с концентрацией сферы ИВДИВО вокруг Лотоса и Тела Духа в каждом из нас, то есть, вот сфера ИВДИВО – это концентрация явления Тела Духа в нас, в сопряжённости, в проникновенности. 
        И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца концентрации 16 384 явлений цельно, цельностью Синтеза Волей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас явлением Воли в каждом из нас напрямую, заполняемся. 
        И, развёртываясь Волей, продолжая заполняться, продолжаем погружаться, углубляться, насыщаться, развёртываясь Волей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы заполняем Волей Изначально Вышестоящего Отца каждый из 16 384-х лепестков Лотоса Духа. В этой концентрации утверждения, вы ещё проживайте, как вы это исполняете, как вы заполняетесь, отслеживайте свои действия в прямой Воле Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот вы заполняетесь и ещё глубже проникайтесь, ещё глубже возжигайтесь, насыщайтесь, погружайтесь в Волю Изначально Вышестоящего Отца и продолжайте заполнять лепестки Духа, 16 384 лепесточка: они и открыты и закрыты, вот разные выражения их. Убирайте концентрацию лепестков, как некую форму, форма овального выражения, которая заполняется прямой Волей.
         И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 384 капли Огня Изначально Вышестоящего Отца нового формата действия Воли Изначально Вышестоящего Отца собою на одну каплю Огня, на одно действие Воли Изначально Вышестоящего Отца, на каждый из лепесточков. То есть, одна капля Огня на каждый из лепестков, на вот эту форму лепестка Лотоса. 
          И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им, и развёртываем 16 384 Огня Изначально Вышестоящего Отца Волей Изначально Вышестоящего Отца Шарами Огня по краям лепестков Лотоса 16 384-рично. И через центральные нити каждого лепестка мы впитываем часть из 16 384-х явлений Огней собою Телом Духа, вспыхиваем и активируем, развёртываем 4096-ю Огнями концентрацию явлений 4096-ти Частей ракурсом, то есть, из концентрации 16 384-х Огней мы являем 4096 Огней  в выражении Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов и 4096 Частностей в каждом из нас, в синтезе нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им, вспыхивая Волей Изначально Вышестоящего Отца, принимая и развёртываясь ею в каждом из нас и синтезом нас (пауза).
         Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею. И, возжигаясь прямой Волей Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем концентрацию явления «не моя Воля, а твоя, Отче» вплоть до физического выражения, синтезфизически  развёртываем это собою (пауза).
         И вспыхивая этим цельно, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Лотосами и вмещая их в каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся физически и развёртываем физически концентрацию эманаций звучания прямой  Воли  Изначально Вышестоящего Отца «не моя Воля, а твоя, Отче» ракурсом концентрации  и Метагалактической Воли цельно синтезно  физически в исполнении прямой Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас  в синтезе нас цельно, ракурсом  синтеза  Частей, Систем, Аппаратов, Частностей  в явлении Человека Метагалактики и Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом концентрации Высокой Цельной Реальности Метагалактики. 
 И, вспыхивая этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3978 Изначально Вышестоящей Реальности Запорожье с филиалом, эманируем в подразделения участников данной практики, эманируем в ИВДИВО каждого из нас и выходим из этой практики. Аминь.

Набор текста: Аватар ИВ ВШС ИВО 3978 ИВР, Гребенецкая Оксана.
Проверка: Аватар ИВ Мг Расы Генезиса Энергопотенциала ИВО ИВАС Яромир Ника, Служащая Ирина Чертушкина     
               
                                                         
                                                               Практика №5                       (2 день, 3 часть, 03:17:00-03:31:42)
Стяжание 37 части Изначально Вышестоящего Отца Голос Полномочного ИВО.

 Возжигаемся всей концентрацией синтеза, разгораемся цельно всеми ядрами Синтеза и глубиной явления 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их Синтезом. И в этой проникновенности, возожённости, мы переходим в зал на 4032 Изначально Вышестоящей Реальности разворачиваясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме ипостасей 37 Синтеза ИВО, оформляемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 37 части Изначально Вышестоящего Отца Голос Полномочного ИВО в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Системы на реализацию данного стяжания, возжигаемся. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал, на 4097 ИВР явлено, разворачиваясь в форме ипостаси 37 Синтеза ИВО, в зале ИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 37 части ИВО Голос Полномочного, возжигаемся. И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем ядро Голоса Полномочного, возжигаемся прямой концентрацией субъядерного синтеза и Синтез ядро Голоса Полномочного в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, мы стяжаем 4096 Сфер, возжигаясь цельной Сферой Голоса Полномочного. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Образующих Сил, возжигаясь в явлении и концентрации сопряжённости 4096 Образующих Сил в каждой из 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Системы, Аппараты и Частности Голоса Полномочного ИВО в каждом из нас в синтезе нас, заполняемся и преображаемся. И вспыхивая этой цельностью в явлении всего стяжённого, мы возжигаемся Голосом Полномочного и синтезируемся с Голосом Полномочного ИВО, проникаясь в этой концентрации синтеза. И входя в эту глубину и проникновенность, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить 37 часть ИВО Голос Полномочного каждому из нас и в синтезе нас. И возжигаясь в этой проникновенности, заполняемся, пробуждаемся, сотворяемся, воскрешаемся, реализуемся, реплицируемся, творимся. 
И в этой концентрации проникновенности, мы, возжигаясь Голосом Полномочного ИВО, развёртываясь пред ним, вспыхиваем цельностью. Начинаем звучать в зале Изначально Вышестоящего Отца Голосом Полномочного на прямое эталонное звучание Изначально Вышестоящего Отца Голоса Полномочного ИВО в каждом из нас и в синтезе нас, каждой клеточкой, каждым атомом, молекулой, огнеобразами цельности каждой из частей в каждом из нас, в каждой из систем, аппаратов и частностей каждой части цельно с повышением компетентности в прямой глубине явления звучания Голоса Полномочного ИВО в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь данной глубиной звучания. А теперь, внимание. Пред ИВО вот Голосом,  только тем телом, той концентрацией части выразите, попробуйте сказать хотя бы  своё имя.  Просто выразите полноту имени, но данной стяжённой частью пред Изначально Вышестоящим Отцом. Отец тоже выражает Голосом Полномочного наше с вами имя. Звучим и, выражая имя Голосом Полномочного в цельности 37 части ИВО. Послушайте, как вы звучите своим именем Голосом 37 части ИВО. Проживите телом эту вибрацию, эту насыщенность, эту концентрацию, эту цельность, это звучание. И вспыхивая этим, часть фиксируется звучанием. То мы перестраиваемся на явление Голосом Полномочного вплоть до синтез физического выражения в каждом из нас и в синтезе нас каждой частью. И в синтезе частей цельно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез ИВО Голоса Полномочного в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся. И возжигаясь, мы благодарим Изначально вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Разворачиваемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 3978 ИВР Запорожье, эманируем в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца соответствующих Изначально Вышестоящих Реальностей участников данной практики, эманируем в ИВДИВО каждого из нас.  И выходим из этой практики. Аминь.

      Набор текста: Владычица ИД Синтеза Иерархизации ИВО 3978 ИВР, ИВАС Фадея и Елены Ирина Новак
     Проверил: Аватар ИВ Человека 3978 ИВР, Тарасенко Антонина           

                                                            Практика №6                          (2 день, 4 часть, 00:19:00 -01:03:37 )
      Практическое действие реализации 37 части ИВО Голоса Полномочного в Огне и Синтезе Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаясь всеми ядрами Синтезов и концентрацией глубины проникновенности 37 синтеза ИВО и возжигаясь. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров. И в этой возожённости мы все вместе переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме ипостаси 37 Синтеза ИВО.  И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь проникаясь Синтезом, стяжаем Синтез Синтезов ИВО. И просим преобразить каждого из нас  и синтез нас на повышение нашей компетентности синтеза Частей, Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности, Совершенств Полномочий, Иерархизации,  Должностной компетентности и цельности явления служения в разработанности Голоса Полномочного ИВО в каждом из нас и в синтезе нас. И вспыхивая всей нашей подготовкой в цельной концентрации 37 части ИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватерессой Синтеза Фаинь. И просим развернуть нам практическое действие реализации части, 37 части ИВО в каждом из нас и в синтезе нас условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в Огне и Синтезе ИВДИВО в целом в каждом из нас и в синтезе нас. И просим перевести нас в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца выражения эталонной концентрации Голоса Полномочного ИВО, возжигаясь в проникновенности Синтеза с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
 Мы переходим в соответствующий зал и, развёртываясь в нём, проживаем ту концентрацию и насыщенность зала Голоса Полномочного ИВО. Сонастройтесь, активируйтесь, усиляйтесь в синтезе всей нашей подготовки. И мы просим в глубоком Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть в каждом из нас определенную подготовку и реализацию Голоса Полномочного ИВО в индивидуальных комнатах нашей подготовки. Разворачиваемся к стене и подходим, а вот теперь внимание, куда идёт тело, только тело чёткой направленности прямой концентрации Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Подходим к стене, как к дверям. Разворачиваются двери, не разворачиваются, а в стене двери открываются в сторону, не в нас, не вперёд, а в сторону. Выдвигается стена и мы, заходим. Включается свет. А теперь внимание, дверь закрывается, это наша концентрация, то есть вспыхните концентрацией явления 37 части ИВО, сонастраиваясь с этой комнатой. А теперь внимание, прямой концентрацией Синтеза с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы просим выявить из каждого из нас часть, которая необходимо активироваться выражением Голоса Полномочного и отстроиться на эту концентрацию явления. 
И Синтез Синтезом ИВО мы выявляем эту часть из каждого из нас, становя её пред нами. Посмотрите, что это за часть, номер, горизонт и название. Ну, хотя бы из этих трёх выявите. Причём старайтесь увидеть чётко: как она выглядит, форма её, какая сфера, какая концентрация, какое тело, какая выразимость ядра. Вот ядро части как она, насколько оно горит, насколько идёт концентрация телесного выражения из этого ядра, насколько идёт активность или наоборот пассивность, разреженность. Может, даже тела нет, а есть одна оболочка. Ну не оболочка, прошу прощения, как сфера. Причём без чёткости телесного выражения как утонченные контуры, ну не оформленные. И такая часть может быть. Вот смотрите, как мы видим эту часть, которая выявлена.
А теперь внимание, на концентрацию вот, если вы осознали какая это часть, расшифровали, ну допустим там, или Престол или Интеллект или Око, любая, вот какая концентрация выразимости части.  Голосом Полномочного назовите часть, которую мы выявили, стоит перед нами. Только соберитесь. И вот этим естеством новой части, которую мы с вами сейчас стяжали. Часть, прямой частью ИВО назовите часть, которая стоит, наша часть, которая стоит перед нами. Действуем, сонастройтесь там, не надо кричать, не надо громко говорить силой, вы просто внутренне настройтесь и весь потенциал, вся концентрация и силы и вот вся насыщенность, эталонность этой части, тем более она новая, мы только её стяжали. Вы выразите этой части голосом название части, которая стоит. Действуем.
А теперь внимание, на ту явленность, которую мы выразили, посмотрите, что происходит с частью. Когда мы сейчас явили название этой части Голосом Полномочного, вы посмотрите, очень интересно. Вот в стене комнаты начала разворачиваться часть, да действительно она начинает преображаться, но это легко сказать. Знаете, есть привычка, мы сказали и часть преобразилась. Это привычное состояние. А вот если вы углубитесь, вы посмотрите, что по стенам разворачивается определённая, можно так сказать, как некие образы на эталонность выражения этой части. Вот вы её озвучили Голосом Полномочного и на стене, вокруг, во всём зале, во всей этой комнате разворачивается эталонно. Причём она не просто, вот как знаете, форма тела, нарисована на стене. Нет, она как эталонным выражением движется эталонности и смотрим, что не хватает нашей части, в чём она, извините, не дообразована. Что мы смогли выявить ракурсом Голоса Полномочного. Ну, допустим там, тоже телесное выражение, насыщенность, концентрация. А теперь, вот всё, что мы осознали, увидели, в недоработанности этой части, разворачивается. Смотрите, что самое интересное, причина, вернее даже не причина, а следствие, почему это в таком состоянии часть. Следствие, почему эта часть в таком состоянии. Мы то её стяжали в эталонном выражении, так же, как и Голос Полномочного. Почему она вот в таком явлении. А теперь смотрите, на правой стороне стены комнаты идёт эталонность, а на левой выявляется следствие. Смотрим, улавливайте эти следствия. Или перекрыто было что-то, или закрытость, или естественно от накоплений, естественно, в какой-то, может быть от какого-то блока, может от какой-то концентрации, которую кто-то сказал и вы этой частью так прониклись, что она просто готова сама себя, извините, изменить. До нового воплощения, я так утрирую, но проживите, что вот происходит. И ловя эту концентрацию следствия, по итогу, мы вспыхиваем Голосом Полномочного на итог следствия, являем эталонность этой части. 
Опять-таки, назовите эту часть и в окончании следствия, чтобы развернулась новая причина развитости эталонности части.
Фиксируемся Голосом Полномочного и в этой глубине явления, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом прямо из   кабинета из этой комнаты и просим Изначально Вышестоящего Отца прощения за то, что вскрылись или развернулись соответствующие ситуации, процессы и что мы допустили к себе такие варианты и довели часть до такого состояния. И просим Изначально Вышестоящего Отца на ту концентрацию Голоса Полномочного как называется часть зафиксировать эталонность части ИВО в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь Синтезом эталонности названия части мы, вспыхиваем ядром этой части на концентрацию прямого Синтеза ИВО и преображаемся частью, преображается часть. А теперь внимание, очень интересный эффект. Голосом Полномочности Изначально Вышестоящего Отца, 
В преображенном явлении всё, что происходит с частью, мы впитываем эту часть в нас и начинаем звучать преображением обновлённости части в синтезе с Голосом Полномочного ИВО. Проживайте, что изменилось, какая концентрация преображённости включилась. Причём увидьте, мы сейчас, подействовали с одной частью, или с двумя, Голос Полномочного и часть, которая была выявлена. Но вот эта часть, которая была выявлена, вот всем частям давала тоже некую эманацию вот этой закрытости или какой-то вот некорректности, которая была. И сейчас, как только она преобразилась, и мы вместили её в нас, естественно вся концентрация обновлённости вот чётко вот этой ещё и глубиной усилением Голоса Полномочного и новой концентрации ещё и причины в развитии эталонности частей зафиксировалась. Просите утвердить на концентрацию 4096-ти частей в синтезе с системами, аппаратами и частностями цельно. Ну и посопереживайте, попроживайте. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Синтез Синтезов ИВО, прося Синтез Синтезом ИВО выявить из каждого из нас часть, с которой необходимо поработать, как видят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза, то видели мы, а теперь как видят Аватары Синтеза. Посмотрите, какая часть выявляется, выявляйте её. 
И точно так же, озвучьте название этой части, какая часть выявилась в прямой концентрации Синтез Синтезов ИВО. Одно дело, когда мы выявили в свободном своём выражении, а другое дело, когда выявляют Аватары. То есть почему, тут такое интересное вот если вы проживаете, тоже интересный эффект. Когда фиксировалось выявление, знаете, мы эманируем Синтез, чтобы выявилась часть, а она, как бы, не хочет выявляться. Вот ещё есть такое состояние, поэтому некая внутренняя концентрация она вышла, но вот знаете с таким вот состоянием, что ей не хочется, чтобы мы видели, то есть это знаете, как мы иногда не хотим на себя смотреть, вот такая фиксация. Не хотим видеть, этой частью, я не знаю, смотрим, ещё какая часть и, проникаясь, смотрим на выражение названия этой части. Если вам сложно, допустим, тут тоже вот очень интересный эффект. Смотрите, ну допустим, вы считаете, что это такая-то часть, называете её. А теперь, в этом названии, в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Сингтеза Кут Хуми и Фаинь подтвердите эта ли часть, она может фиксироваться с другим выражением. Это точно эта часть, которую вы сейчас думаете или сканируете. Цифра, горизонт и название. И вот точно эта часть, прозвучите Огнём и Синтезом. Знаете, как не удар по телу, вот Огнём и Синтезом накрывает концентрация, что да, это эта часть. Если нет, то вот никакого, даже звучания нет, просто вот, знаете тишина, вот, вы задаёте вопрос, и знаете как будто, а в ответ тишина. Значит не эта часть, другая. Сканируйте. Подтверждение явления части, вы Голосом Полномочного озвучиваем эту часть и смотрим эталонное явление, которое разворачивается по стенам   зала кабинета, ну или этой комнаты. 
Пережигаем, опять-таки определённую концентрацию следствия, причину не смотрим, а именно следствия, которые выразились из определённых причин, они не важны, самое главное вот следствие, вот часть вот такая.
И, опять-таки, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Просим Изначально Вышестоящего Отца прощение за то, что была определённая какая-то концентрация причины, которая довела нашу часть, и мы довели эту часть до такой концентрации следствия, что она в таком явлении сейчас. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить прямую концентрацию Синтеза эталонности этой части в преображении её в каждом из нас и в синтезе нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез в обновлённости ядра.  Синтез Синтезом части, знаете, как часть синтезируется с частью Изначально Вышестоящего Отца ядро в ядро и обновляется эталонностью части Изначально Вышестоящего Отца в звучании Голоса Полномочного с усилением этой концентрации и завершения следствия с новой причиной, причиной развитости, образованности, качества данной части в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся, обновляемся. И звучим этой глубиной преображения, проживайте что происходит, какая концентрация развернулась, как обновилась часть, вмещаем её в каждого из нас и вспыхиваем этой обновлённостью,  глубиной концентрации всех частей в синтезе с частью Голоса  Полномочного ИВО, (длительная пауза). 
И возжигаясь, преображаясь этим, разворачиваемся лицом к двери. Дверь открывается, выходим из этой комнаты. И вот выходя и идя, проживайте, чувствуйте что произошло, что изменилось. Подходим к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И становясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с их Хум,  и стяжаем Синтез Синтезов ИВО в явлении концентрации обновления каждого из нас действием Голоса Полномочного, возжигаемся. И из данного зала в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь чёткой фиксацией прямой концентрации в форме ипостаси 37 синтеза ИВО, оформляясь.
Ну а теперь внимание. В этой концентрации оформленности мы сонастраиваемся цельностью нашей подготовки. Проникаясь, погружаясь в Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми явить некую концентрацию Условий в прямом Синтезе и Огне Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца глубиной явления 37 синтеза Голосом Полномочного.    
 Внимание, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза говорит и мы, внимаем и проникаемся этим. Только не расшифровывая ментально, а на концентрацию Голоса Полномочного 
Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми сонастраиваемся всеми частями, всей подготовкой и прямой эталонной выразимостью стяжённой части Голос Полномочного ИВО в каждом из нас и в синтезе нас. Слушаем. 
А теперь внимание. То, что явил Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми Голосом Полномочного мы точно так же должны сейчас это повторить. Жизнь Домом, жизнь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, действуем            явленной цельностью концентрации и цельности ИВДИВО явлением Условий, Синтеза и Огня, концентрацией явления фразы Голосом Полномочного Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
 И далее, мы синтезируемся и погружаемся в прямой глубине Синтеза с Изначально Вышестоящей Аватерессы Фаинь и максимальной концентрации проникновенности, мы слушаем Голос Полномочного в прямом явлении Синтеза, Огня, Условий ИВДИВО Изначально Вышестоящей Аватерессы Синтеза Фаинь.
И теперь в этой проникновенности звучанием мы устремляемся, активируемся, держа концентрацию того, что уже было явлено Голосом Полномочного Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, входим в концентрацию Голоса. Вот, то мы повторяли за Аватаром, а сейчас ещё раз Изначально Вышестоящая Иватересса Синтеза Фаинь говорит. И мы вот в этой концентрации Голоса сонастраиваемся Голосом Полномочного каждого из нас на концентрацию Голоса Полномочного Изначально Вышестоящей Аватерессы Синтеза Фаинь, действуем. Просто идёт повторение концентрации Дома, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Только слова не то, что я сейчас физически проговорила, нет, а там они чётко звучат и сонастраиваем каждую букву, в каждой концентрации Синтеза, в каждой концентрации Голоса Полномочного на Голос Полномочного, действуем все вместе, цельно.
И вспыхиваем этой глубиной явления в прямой глубине и концентрации Жизни, Ивдивной Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И преображаясь, фиксируем эту глубину концентрации цельно каждой части, в синтезе частей, в синтезе нашей подготовки и в синтезе нашей Должностной Компетентности. Неся собою эту глубину явления Голосом Полномочного ИВО Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в прямой концентрации Синтеза и Огня Синтез Синтезом ИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И вспыхивая этим, вибрацию концентрации Голоса Полномочного из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца фиксируем физически собою, развёртывая глубину явления Ивдивной Жизни, Метагалактической Ивдивной Жизни, Ивдивной Метагалактической Жизни на планете Земля. Новой концентрацией Условий, новой концентрацией Синтеза, Огня и Силой цельно.
 И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом ИВО, переходим в его зал, на 4097 ИВР явлено. Разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме ипостасей Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой Синтез ИВО, возжигаясь. И, возжигаясь, мы являем концентрацию Голосом Полномочного части, 37 части ИВО, которой сейчас звучали в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь пред Изначально Вышестоящим Отцом являем, теперь слово ИВДИВО выразите. Говорим Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца или концентрацию, говорим, говорим. Являем Голосом Полномочного Ивдивная Метагалактическая Жизнь Синтезом и Волей Изначально Вышестоящего Отца и проживаем Голос Полномочного ИВО прямым его Синтезом каждому из нас и в синтезе нас. Внимаем, вмещаем, проникаемся, погружаемся и растворяемся в этом, в той концентрации Синтеза. И в этой растворённости сотворяемся, обновляемся входя в новые возможности, и в новую причину, причину несущую явление Плана Творения ИВО взрастанием Человека и Человечность концентрации 4096 частей цельно стандартами Метагалактической Жизни Шестой расы и возжигаясь, эманируем эту концентрацию Голосом Полномочного ИВО сквозь Изначально Вышестоящие Реальности Высокой Цельной Реальности, доводя до Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики 1024 ИВР Метагалактики, сквозь Изначально Вышестоящие Реальности фиксируясь физически и развёртывая концентрацию Голоса Полномочного ИВО новым явлением, несущим для каждого Человека в свободном его выборе взрастанием качества Человека Шестой расы на планете Земля Метагалактически.  И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез ИВО в явлении всего стяжённого преображённого в каждом из нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Разворачиваемся физически, мы проживаем, что физически изменилось. И эманируем всё стяжённое и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ядро столп и сферу подразделения ИВДИВО 3978 ИВР Запорожье с филиалами, эманируем в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, соответствующих Изначально Вышестоящих Реальностей, участников данной практики, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из этой практики. Аминь

Набор текста: Владычица ИД Синтеза Иерархизации ИВО 3978 ИВР, ИВАС Фадея и Елены Ирина Новак
Проверил: Аватар ИВ Человека 3978 ИВР, Тарасенко Антонина         

                                                              Практика №7                     (день2, часть4, 01:17:32-01:27:34)
Стяжание Синтеза Метагалактической Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся Синтезом, возжигаемся ядрами Синтезов, возжигаемся глубиной явления концентрации погружённости 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И в этой возожжённости в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы переходим в зал на 4032 Изначально Вышестоящую Реальность, разворачиваясь в зале пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Синтеза Метагалактической Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся, стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Систему.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 Изначально Вышестоящую Реальность, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проживите, мы стоим, как мы стоим, что изменилось, какое состояние, какая концентрация. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 101-й части Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Метагалактической Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтеза Метагалактической Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, стяжаем 4096 сфер, возжигая цельную концентрацию Сферы Синтеза Метагалактической Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с его Хум, мы стяжаем 4096 Образующих Сил в явлении и концентрации 4096-ти частей ракурсом каждой из сферы с насыщенностью и концентрацией субъядерности синтеза ракурсом Образующих Сил цельно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Систем, 4096 Аппаратов и 4096 Частностей, возжигаясь Синтезом Метагалактической Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Метагалактической Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
И просим в явлении и концентрации стяжания данной части преобразить каждого из нас и вывести от предыдущих, не соответствующих аксиоматических установок в каждом из нас, с вхождением и обновлением и обновлённостью каждого из нас на новую концентрацию Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца в явлении части Синтеза Метагалактической Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И преображаясь этим, мы вспыхиваем ядром и концентрацией цельности всего стяжённого у Изначально Вышестоящего Отца в явлении 101-й части Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся ядром, сферами, цельностью всего стяжённого с Синтезом Метагалактической Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить в синтезе огней Изначально Вышестоящего Отца 101-ю часть Синтеза Метагалактической Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас в развёртке и концентрации систем части, аппаратов и частностей в синтезе образующих сил и глубине соответствующего субъядерного Синтеза являемой части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.  И синтезируясь с его Хум, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Метагалактической Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца, 101-й части в каждом из нас, в синтезе нас вспыхиваем этим.
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся физически, полностью распределяйте эту концентрацию части по всему телу. 
[bookmark: _GoBack]Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3978 Изначально Вышестоящей Реальности Запорожье с филиалом, эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас и выходим из этой практики. Аминь.

      Набор текста: Аватар ИВМОЭКИВО 3978 ИВР Запорожье, ИВАС Вильгельма Екатерины Посвящённый Наталья Сивопляс
     Проверка:Аватар ИВ Мг Расы Генезиса Энергопотенциала ИВО ИВАС Яромир Ника, Служащая Ирина Чертушкина     
          
                                                                  Практика №8                (2 день, 4 часть, 01:38:12-01:58:58)
Стяжание 165 части ИВ Синтеза Высокой Цельной Реальности 
Метагалактики Подготовок Изначально Вышестоящего Отца. 
Итоговая практика 
 И мы возжигаемся всем синтезом и ядрами синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и в этой возожжённости  переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 Изначально Вышестоящую Реальность, разворачиваясь в форме Ипостасей 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и синтезируясь с их Хум, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактической Подготовки Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся в явлении пятого горизонта Частей и цельности стяжания данной концентрацией Части Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его зал на 4097 Изначально Вышестоящую Реальность явленно, разворачиваясь в форме Ипостаси 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас и, проникаясь, возжигаясь им, мы просим Изначально Вышестоящего Отца активировать в каждом из нас глубину явления нашей подготовки для вхождения в концентрацию и стяжание 165 Части Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактической Подготовки Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Ядро Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактической Подготовки Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. Возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельную Сферу в синтезе 4096 оболочек, в синтезе концентрации явления 4096 Систем и 4096 Аппаратов и 4096 Частностей цельно в явлении концентрации Части Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактической Подготовки Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. 
Возжигаясь, проникаясь этой глубиной явления, вспыхиваем. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить данную Часть Изначально Вышестоящего Отца в прямом Синтезе с Изначально Вышестоящим Синтезом Высокой Цельной Реальности Метагалактической Подготовки Изначально Вышестоящего Отца цельно. 
И, синтезируясь Ядром и Сферой стяжённой каждого из нас Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактической Подготовки Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Синтезом Высокой Цельной Реальности Метагалактической Подготовки Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаясь,  просим сотворить каждого из нас данным явлением Части с повышением возможности и взрастания качества подготовок каждым из нас с той неповторимой глубиной подготовки Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Части Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактической Подготовки Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И вспыхивая этим, цельно развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящим Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактической Подготовки Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся,  
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся Синтезом из зала Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное явление и стяжание. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь на 4032 Изначально Вышестоящей Реальности. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно в каждом из нас и синтезе нас, возжигаемся.  
Возжигаясь этой глубиной явления, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 Изначально Вышестоящую Реальность, разворачиваясь в форме Ипостаси 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно каждым из нас и в синтезе нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарт 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас в явлении и стяжаем 4069 16-лионов Ядер Синтеза 4096-субъядерности Синтезов 4069 Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся и, возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с записью всего стяжённого и возожжённого в Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно.
Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4069 Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаемся и, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем глубину явления 4096-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации явления 4096-рицы Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096 субъядерностей, 4096 реальностей 4069-й Изначально Вышестоящей Реальности концентрации 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас и в синтезе нас.
Возжигаемся и глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 64-х инструментов Учителя Синтеза явлением Человека, стяжённых, 37 Синтеза 4069-й Изначально Вышестоящей Реальности и возжигаемся.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развёртке 64-х явлений Служения Учителя Синтеза, явлением Человека 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4069-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и концентрацию 96-ти базовых Начал Научного Синтеза Учителя Синтеза 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4069 Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза 64-х частей Человека, явлением Человека пятого горизонта 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4069-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся.
	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 генов Человека явлением Человека 37 Синтеза и пятого горизонта концентрацией 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4069-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся.
	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза 64-х Статусов Служащего явлением Человека 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4069-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся.
	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза 64-х Творящих Синтезов Ипостаси, явлением Человека 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4069-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся.
	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза 64-х Синтезностей Учителя явлением Человека 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4069 Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся.
	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза 64-х Полномочий Совершенств Владыки явлением Человека 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4069 Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся.
	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем  64-ре Синтеза явления 
64-х Иерархизаций Аватара служения явлением Человека 37 Синтеза 4069 Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Должностной Компетенции ИВДИВО явлением Человека 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4069 Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся. 
	И стяжаем цельно Ядро Синтеза Метагалактикой ФА и Ядро 37 Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики в целом.
 И возжигаясь, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении и стяжании Книги 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь Синтезом, мы из зала Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим в зал библиотеки книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь в зале и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим направить каждому из нас книги 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Книги зависают перед нами, берём их и крепко держа книги, мы разворачиваемся в зданиях служения Высокой Цельной Реальности, соответствующего выражения Изначально Вышестоящих Реальностей ракурсом служения каждого, разворачиваемся на девятом этаже здания, подходим к столу,  кладём книги 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, берём книги 36-го Синтеза, кто был на этом синтезе, держим книги, становимся в центре кабинета, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, в той проникновенности огня и синтеза мы по синтезу в синтезе возвращаемся в зал библиотеки книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение каждого из нас книгами 36 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, отпускаем книги.
	Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  проникаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 Изначально Вышестоящую Реальность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем глубину явления прямого 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 4069-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся и стяжаем расширение и углубление ИВДИВО каждого новым синтезом, новыми условиями, новым огнём в системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
	И вспыхиваем явлением всего стяжённого и возожжённого цельно на первом и втором дне 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся физически в данном физическом зале, фиксируется в данное физическое тело человека всё стяжённое синтезом и итоговой практикой, часть мы стяжали, концентрацию части Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Подготовок Изначально Вышестоящего Отца.
	И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3978 Изначально Вышестоящей Реальности Запорожье, эманируем в подразделение ИВДИВО участников данной практики, эманируем в ИВДИВО каждого из нас, командно выходим из этой практики, а индивидуально мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за проведение 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь за помощь в этом проведении, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новый Синтез, за новые возможности, новые стяжания каждому из нас и в синтезе нас. Разворачиваемся физически и выходим из этой практики. Аминь.
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