

           24-25 марта 2018г, ИВДИВО 3978 ИВР Запорожье, 38 Синтез ИВО ИВ Метагалактическая Нация Человека ИВО, Анна Тимошенко
                                                                          
                                                                Практика № 1                           (1день,1 часть, 02:03:06-02:27:17)
Вхождение в обновление явлением 64х Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца и  соответствующих частей.
Вхождение в явление 38  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в новой концентрацией Синтеза.
           Мы возжигаемся всеми ядрами Синтеза каждого из нас, возжигаемся всей нашей подготовкой и переключаемся в явление концентрации девяти фиксаций на каждом из нас ракурсом девяти Ипостасей Человека на вхождение, концентрацию, проникновенность 38 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
           И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  и Фаинь, проникаемся Синтезом. И, проникаясь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 Изначально Вышестоящую Реальность явленно. Разворачиваемся в зале.  Устремитесь активироваться Ипостасным телом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  и Фаинь. Проникаясь средой зала, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и просим ввести каждого из нас и синтез нас в явление 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и стяжаем форму Ипостаси 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас . И проникаясь  формой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  и Фаинь и просим преобразить каждого из нас  на явление 64х Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов,  Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и должностной компетенции ИВДИВО каждому из нас, в синтезе нас в явлении новой организации Изначально Вышестоящего Отца физически собою  с  координацией названий и званий, утверждённых  Изначально Вышестоящим  Отцом, и , возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия и системы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего  Отца и переходим в Его зал на 4097 Изначально Вышестоящую Реальность .
         Разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим  Отцом в форме Ипостаси  38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим  Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И вот в этой глубине явления Синтеза, погружаясь в явление Синтеза, мы внутренне и внешне делаем цельность каждого из нас глубиной вхождения в эту концентрацию Синтеза, выходя этой глубиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от всего, что  внутренней или внешней (в какой-то концентрации) мешает или препятствовало , или не соответствует новой концентрации званий и названий (они изменились, но с этими званиями и названиями Ипостаси и у нас произошла перестройка) и в той перестройке, всё, что ушло, и было зафиксировано как освобождённость от нас. Есть такой момент, что если мы сознательно , лично не сработали – оно, как остаточный момент могло у нас задержаться , вот мы этой глубиной Синтеза окончательно выходим от предыдущих явлений названий, окончательно, безвозвратно и вот в этой глубине концентрации , мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 64х Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца соответствующими коррекциями званий и названий Ипостасей с сохранением всех специфик Огня  и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца . 
           И, возжигаясь этим , мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем вхождение в явление Человека – Творца в  Огонь Жизни, Человека Изначально Вышестоящего Отца в Огонь Воскрешения, стяжаем вхождение в Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики в Огонь Пробуждения, Человека Метагалактики Фа в Огонь Генезиса, Человека Планеты Земля в Огонь Человечности, Человека Полномочий Совершенств в Огонь Служения, Человека Изначальной Вышестоящей Реальности Синтезности в Огонь Вершения , Человека Вышестоящей Реальности Творения в Огонь Практик и Человека Плана Творения в Огонь Могущества , и стяжаем явление Человека ИВДИВО Огнём Ивдивности, и стяжаем явление Христа Изначально Вышестоящего Отца 15м выражением в явлении концентрации Изначально Вышестоящего Отца в Огонь Высокой Цельной Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Будды Изначально Вышестоящего Отца 8м выражением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца вхождением в Огонь Высокой Цельной Аматической Метагалактики Суперверсумов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление Человека Частей первого горизонта Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Физичности Изначально Вышестоящего Отца ,и возжигаемся.
           И, синтезируясь с 64мя Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза, проникаясь новой 64ричной Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
            И в этой проникновенности преображаемся, заполняясь новой глубиной, новой концентрацией 64х Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, перестраиваясь этой глубиной реализации на новую концентрацию Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца цельно в каждом из нас и в синтезе нас.
            И, возжигаясь , мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в явление 38  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с новой концентрацией Синтеза  и углублённости, погружённости каждого из нас в это новое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Метагалактики Фа ракурсом 1024 Изначальной Вышестоящей Реальности и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца цельно , возжигаемся.
         И в этой возожжённости, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на новую явленность частей с новой концентрацией названий частей (всё так же остаётся) ракурсом16й части , 32й, 48й, 64й и 80й части ракурсом 8х горизонтов частей по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца , где 16я часть будет теперь называться Человеком Планеты Земля , 32я- Человек Метагалактики Фа, 48я-  Человек Высокой Цельной Реальности Метагалактики, 64я – Человек Изначально Вышестоящего Отца и 80я – Синтез Метагалактики Изначально Вышестоящего Дома Человека – Творца, то есть Дома тоже будут фиксироваться ракурсом Человека. 
          Просим развернуть эту концентрацию преображение названий частей в каждом из нас и в синтезе нас, зафиксировать новые названия частей: 200й части ракурсом Изначально Вышестоящего Будды  и 207й части Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца , и изменить названия частей, оставляя концентрацию явления частей в каждом из нас,  в синтезе нас  в явлении обновлённости девяти выражений  с 249й части Человека – Творца  по 245ю часть Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения с обновлением названия  240й части Изначально Вышестоящего Человека Ивдивного, а также обновить названия частей со185й части по 177ю включительно в новом явлении   Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Человека  , от Человека – Творца до Человека Плана Творения. И ,возжигаясь цельно глубиной обновлённости названия частей ракурсом концентрации  4096ти частей  Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас , в синтезе нас возжигаемся этим.
         И, вспыхивая 4096ти частями, мы синтезируемся с  4096ю частями Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся. Развётрываем , вспыхиваем  обновлённостью эталонности 4096ти частей  Изначально Вышестоящего Отца  Отца  в каждом из нас , в синтезе нас цельно . 
         И развёртываем эту концентрацию обновлённости  вплоть до  физического явления в каждом из нас. 
         И мы, синтезируясь с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении всего стяжённого  и возожжёного цельно  и благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  и Фаинь, разворачиваемся физически ,эманируем физически , развёртываем эманацию , эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  Запорожье, эманируем в подразделения ИВДИВО участников практики,   эманируем в ИВДИВО каждого из нас  и выходим из этой практики. Аминь.  
 
Набор практики: Аватар ИВ ВШС ИВО 3978ИВР, Запорожье, Служащая Оксана Гребенецкая

                                                             
                                                        Практика № 2                           (1день,2 часть, 01:35:11-01:55:43)
                         Стяжание 16-ти базовых Систем Частей Человека ракурсом Человека Метагалактики Фа ИВО в синтезе 16384-х Реальностей 1024 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа  и Высокой Цельной Реальности Метагалактики.

 И мы возжигаемся всеми ядрами Синтеза в каждом из нас. Возжигаемся проникновенностью погружённостью, углублённостью в явлении 38 Синтеза ИВО в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Синтезом их. И в этой концентрации Синтеза их мы все вместе переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 ИВР, разворачиваясь в форме ипостаси 38 Синтеза ИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов ИВО. Возжигаемся ими. И  просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти базовых Систем Частей Человека в каждом из нас и в синтезе нас ракурсом Человека Метагалактики Фа в синтезе 16384-х Реальностей 1024 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа  и Высокой Цельной Реальности Метагалактики ИВО в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом ИВО, переходим в его зал на 4097 ИВР явленно, разворачиваясь в форме ипостаси 38 Синтеза ИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов ИВО в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 базовых Систем Частей Человека явлением Человека Метагалактики Фа ИВО в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, преображаясь Синтезом ИВО, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огненный Центр Условий в обновлённом явлении шестнадцатирицы Систем, возжигаемся.
Стяжаем 15 базовую  Систему, стяжая Духотворённость «Я Есмь» в обновлённом явлении шестнадцатерицы Систем, возжигаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 14-ю базовую Систему, стяжая Светотворённость Имперации в обновлённом явлении шестнадцатерицы Систем, возжигаемся.
 Стяжаем 13 базовую Систему, стяжая Энерготворённость Взгляда в обновлённости явления шестнадцатерицы каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Стяжаем 12 базовую Систему Пассионарность Синтеначал в обновлённости шестнадцатерицы Систем, возжигаемся.
Стяжаем 11 базовую Систему Формотворённость Основ, возжигаемся.
Стяжаем 10 базовую Систему Потенциалотворённость Параметодов в обновлённости шестнадцатерицы, в обновлённом явлении шестнадцатерицы Систем в каждом из нас, возжигаемся.
     Стяжаем 9 базовую Систему, стяжаем Концентрациютворённости Мощи, возжигаемся.
     Стяжаем 8 базовую Систему Мочность Прав, возжигаемся.
     Стяжаем 7 базовую Систему Столпность Идей, возжигаемся.
     Стяжаем 6 базовую Систему Разряд Сутей, возжигаемся.
     Стяжаем 5 базовую Систему Силу Смыслов, возжигаемся.
     Стяжаем 4 базовую Систему Сферы Мыслей, возжигаемся.
     Стяжаем 3 базовую Систему Чакр Чувств, возжигаемся.
     Стяжаем 2 базовую Систему Ген Ощущений, возжигаемся.
     И стяжаем 1 базовую Систему Ядро ДНК Движения, возжигаемся. 
     И возжигаясь шестнадцатью базовыми Системами в явлении Частей Человека явлением Человека Метагалактики Фа ИВО в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельность 4096-ти Систем в акцентации в явлении базовых Систем, шестнадцати базовых Систем Частей Человека явлением Человека Метагалактики Фа ИВО в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этой глубине концентрации, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца явлением 38 Синтеза ИВО, мы просим развернуть Генезис шестнадцати базовых Систем и цельность Генезисов в явлении 4096-ти Систем 4096-ти Частей Человека явлением Человека Метагалактики Фа ИВО в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы вспыхиваем цельностью явлений Генезиса ИВО базовыми шестнадцати Системами в каждом из нас и  шестнадцатью базовыми Системами Частей Человека в явлении Человека Метагалактики Фа ИВО. Мы синтезируемся с базовыми Системами, шестнадцатью базовыми Системами ИВО. И проникаясь, Система в Систему проникаемся, и, преображаясь, сотворяемся этой глубиной явления шестнадцати базовых  Систем Изначально вышестоящего отца в шестнадцатерицу базовых Систем Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас цельно. Прося в этой сотворённости и преображённости Систем каждого из нас Системами ИВО переключить каждого из нас на новую глубину явленности Систем Изначально Вышестоящего Отца Частей Человека явлением Человека Метагалактики Фа ИВО в концентрации Синтеза 16384-х Реальностей 1024 ИВР Метагалактики Фа цельно в каждом из нас и в синтезе нас. А также в перспективной глубине и росте ракурсом Высокой Цельной Реальности или Реально по подготовке каждого из нас. И возжигаясь, сотворяясь, преображаясь, мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез ИВО в явлении всего стяжённого в каждом из нас и обновлённости ракурсом новой глубины действенности Системами Изначально Вышестоящего Отца Системами Частей Человека ракурсом глубины Человека Метагалактики Фа ИВО в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Из зала Изначально Вышестоящего Отца разворачиваемся физически. Проникаясь Системами Частей в сонастройке проникновенности каждой из 4096-ти Частей в каждом из нас и в синтезе нас. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Запорожье, эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, эманируем в ИВДИВО каждого из нас и выходим из этой практики. Аминь. 

Набор практики: Владычица ИД Синтеза Иерархизации ИВО 3978 ИВР, ИВАС Фадея Елены, служащий Новак Ирина


                                                                   Практика №3                           (1день,2 часть, 02:40:10-03:04:50)
                        Обновление всего Синтеза, всех Ядер Синтеза в каждом из нас
                                       Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца.

 И мы возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас максимальной погружённости 38 Синтеза ИВО в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И проникаясь Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 Изначально Вышестоящую Реальность явленно. Разворачиваясь в форме ипостасей 38 Синтеза ИВО. И вот развёртываясь, вот проникнитесь, вот этой концентрацией среды зала Синтеза 38 Синтеза. И вот проникаясь, знаете вот, в этой проникновенности проживите активируйте в себе вот эту огненность, синтезную молодость, вот омоложённость этой глубиной явленого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Но и попроживайте что сейчас происходит. Очень интересный момент. Вот вы переключились на это, на эту концентрацию и проживите как, знаете вот что-то было снято, что-то вот растворено, вот именно очень интересный процесс. Вот мы только вошли знаете вот с этой глубиной концентрации и вот проживите как легко и вот с какой открытостью мы смогли сейчас даже не войти, а вот проникнуться или погрузиться в явление 38 Синтеза. Вот видите, что молодость делает, как говорится. Сразу и открытость, и углублённость совершенно другая. Ничего не мешает и как-то, и хочется ещё углублённей и сильнее войти в эту концентрацию. Ну вот вы увидьте не только для себя, не только для команды, не только для Отца. Отец и так молодой. А для тех, кто этого исполнить и войти в это не может. Для людей. Ну изначально это как получается у нас и естественно этот опыт передаётся и другим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Синтез Синтезом ИВО. И проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Синтеза ИВО физически собою в новой концентрации организации и явления его в каждом из нас и в синтезе нас. И заполняясь. Вот вплоть разворачиваемся, фиксируемся в концентрации и заполняясь и чётко перестраиваемся на некую офизиченность в зале Ипостасным Телом и концентрации формы ипостаси. Вот переключаясь, погружаясь в эту концентрацию нового выражения Синтеза, который фиксируется на нас. И Условиями Изначально Вышестоящего Дома и напрямую от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и доводим эту глубину вплоть до физики, офизичиваясь.
 И мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обновлённость или фиксацию концентрации явления Розы Сердца каждого из нас и возжигаемся. Стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Систему на данную глубину явления Синтеза и возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом ИВО. И не теряя концентрацию открытости и концентрацию концентрированного Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 Изначально Вышестоящую Реальность. Разворачиваясь в форме ипостаси 38 Синтеза ИВО. Вот оформляясь, проживаем как мы стоим, как мы действуем, наше внешнее и внутреннее состояние. Вот цельность. Вот давайте попробуем активировать некую цельность внешнего и внутреннего явления Синтезом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез ИВО. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Синтеза ИВО физически каждым из нас и в синтезе нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем и возжигаемся в явлении Синтеза Розой Сердца каждого из нас.
       И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65536 лепестков Синтеза Розы Сердца каждому из нас, возжигаемся. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Зерцало Розы Сердца. И стяжаем Зерцало Розы Сердца 65536 Синтезов ИВО концентрацией лепестков Розы Сердца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро и в концентрации явления Ядра «Мы Есмь» в центре Зерцала. Расширяем. А теперь мы становимся на Зерцало босяком на Ядро «Мы Есмь». 
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 огней Ядра «Мы Есмь», заполняемся сквозь Тело каждого из нас. И преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огненное Тело в центре Розы Сердца в явлении, в концентрации, где в Огненное Тело проникается сквозь физику, сквозь Физическое Тело становится внутри Физического Тела каждого из нас.  И в этой концентрации мы пережигаем всё, что не соответствует в Физическом Теле Огненным Телом в каждом из нас и в синтезе нас. Всё анигилируется, транслируется, преображается. 
      И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез ИВО явления 65536 базовых единиц Синтеза в явлении нового Синтеза ИВО всецело в каждом из нас в синтезе нас. Ракурсом концентрации 4096-ти Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности, Совершенств Полномочий, Иерархизации, Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. В концентрации цельности 65536 единиц Синтеза ИВО в каждом из нас и в синтезе нас. 
 И возжигаясь этим, мы вспыхиваем Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируемся с Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Ядро в Ядро, «Мы Есмь» в «Мы Есмь» Изначально Вышестоящего Отца и концентрацией лепестков Розы с лепестками Розы Изначально Вышестоящего Отца. И концентрацией Огненного Тела.   Огненным Телом синтезируемся с Огненным Телом Изначально Вышестоящего Отца. 
 И в этой концентрации Синтеза, мы просим Изначально Вышестоящего Отца обновить весь Синтез, все Ядра Синтеза в каждом из нас Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Розой Сердца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и впитываем Синтез 65536 Синтезов лепестками Синтеза Розы Сердца. Впитываем эту концентрацию явления сквозь подошвы Тела каждого из нас, где этот Синтез идёт в Зерцало. И сквозь подошвы проникается сквозь Тело, мы разгораемся этой глубиной явления телесно, огненно. И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Печать перспективы Синтеза каждому из нас и синтезу нас физически. И вспыхивая Печатью Изначально Вышестоящего Отца в Розе Сердца на Зерцале прося преобразить Совершенное Сердце и Сердце каждого из нас в синтезе всех Частей, цельно. И возжигаясь Огненным Телом в расширении Синтеза ИВО в каждом из нас в синтезе нас. И преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельный Синтез в явлении всего стяжённого цельно. Вспыхиваем Розой Сердца вмещая в каждого из нас.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь их Синтезом. Мы никуда не переходим. Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь взять каждого из нас в ночное обучение с соответствующими реализациями, озвученными на первом дне 38 Синтеза ИВО и подготовке каждого из нас на явление второго дня 38 Синтеза ИВО. И стяжаем Синтез, Огонь и Условия, возжигаемся. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Из зала Изначально Вышестоящего Отца разворачиваемся физически в физическом выражении физической реальности. Проникаемся Огненным Телом Тело в Тело концентрацией Розы Сердца, обновлённостью новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Запорожье, эманируем в подразделения ИВДИВО, участников данной практики, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из этой практик. Аминь    

 Набор практики: Владычица ИД Синтеза Иерархизации ИВО 3978 ИВР, ИВАС Фадея Елены, служащий Новак Ирина 
                                                          
                                                            Практика № 4                             (2день, 3 часть 01:28:00-02:10:00)
Стяжание 4096-ти Генезисов ИВО в явлении 4096-ти ЧастейЧеловека явлением Человека Метагалактики Фа ИВО.И вхождение в новую глубину Теургии и теургических процессов
с новой глубиной и концентрацией Метагалактической Личностии Метагалактической Мудрости ИВО.

И мы возжигаемся всеми ядрами Синтеза каждого из нас, вспыхивая ими. Возжигаемся 38 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и ночным обучением. Синтезом и Огнём ночного обучения каждым из нас в синтезе нас.И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Синтезом.
Вот даже в этой возожжённости проникайтесь на глубину не просто стяжания формы или просто вхождения формы, да, Ипостаси 38 Синтеза , а внутренней этой возожжённостью сейчас. Не то, что даже переключитесь, а погружайтесь в выражение Синтеза , вот достижимостью ипостасности в данном её явлении Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вспоминайте, мы с вами тоже возжигались, активировались ракурсом Ипостаси т.е. вспыхивайте всеми клеточками синтезируясь с клеточками Аватаров, возжигайтесь всеми огнеобразами синтезируясь с огнеобразами  Аватаров, возжигайтесь своей внутренней концентрацией ядер Синтеза субъядерности. Проникайтесь, заполняйтесь и активируемся внешней и внутренней глубиной явления Ипостасности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь проникновенности глубиной явления 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически. Физической Реальностью.
И в этой насыщенности, мы все вместе, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 Изначально Вышестоящую Реальность, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Сонастраиваемся  на среду Зала, вспыхивая формой Ипостаси 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Кто сегодня пришёл, возжигайтесь. И вот в этой концентрации проживите, переключитесь. Что изменилось, какая концентрация, какая обновлённость произошла и в чём мы сейчас все вместе в той концентрации. Вот в какой глубине, в какой погружённости данного Синтеза мы находимся. Вот заполненность какая - в процентной выразимости, в телесной выразимости. Вот полностью погрузились или ещё, можно сказать, не хватает 40% или наоборот только 30% погружённости . Вот сами только не анализируйте свой процесс, как вы это видите, а начинайте видеть Ипостасно ракурсом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Как они выражают нам ,,и мы есмь" чёткое выражение Аватаров Синтеза ракурсом погружённости 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вот смотрите, очень интересный момент. Как только вы вошли вот в эту глубину не только формой, а и внутренней концентрацией, проживите вот эту тоже некую переключённость Ипостасности или взрастания в достижимость Ипостасности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 4096-и Генезисов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4096-и Частей Человека  явлением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца цельно в каждом из нас и синтеза нас глубиной явления данного Синтеза. И преобразить на новую глубину Генезиса и Теургии выражения ночного обучения в каждом из нас и в синтезе нас с завершением предыдущих теургических явлений личного характера и командного действия с переключённостью и вхождением в новую глубину Теургии и теургических процессов подготовки к стяжанию и достижимости Метагалактической Личности и Метагалактической Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием и Баяной и проникаясь Синтезом их, мы переходим в Зал на 4022 Изначально Вышестоящую Реальность разворачиваясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза сонастраиваясь на Зал, на прямую концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием и Баяной чётко фиксируясь в форме.
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием и Баяной, мы стяжаем Синтез-генезис Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на окончательное завершение предыдущих, устаревших явлений и процессов ракурсом Человека, Посвящённого, Служащего и Ипостаси, которые не соответствуют и мешают каждому из нас  новой глубине концентрации Синтеза в явлении и нового качества, новых возможностей ракурсом Человека и соответствующих видов Человека цельно. В выражении Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза, Владыки и развёртки глубины концентрации должностной компитенции ИВДИВО цельно в каждом из нас и в синтезе нас.
Ещё такой момент ракурсом должностной компитенции. Вот нас назначили, на нас была фиксация и назначение фиксации предполагает разработанность должностной компитенции достижимости её соответствующим результатом по итогам года, что мы достигли. И вот тоже нужно обратить внимание, но уже ракурсом новой концентрации нового явления генезиса. На что мы сейчас переключаемся, в какую концентрацию Теургии, в какую перспективную возможнлсть и в погружённости Синтеза-генезиса Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы делаем шаг вперёд с окончательным выходом всего того, что мешало, или как остаточное явление фиксировалось в каждом из нас и делая выход вспыхивая глубиной концентрации цельности всей нашей подготовки.
 Мы зжигаем, растворяем и завершаем процесс, который не соответствует новой теургичности глубиной явления Синтеза-генезиса Изначально Вышестоящего Отца новой глубиной Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И на эту опустошённость и освобождённость каждого из нас, мы ещё глубже проникаемся в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием и Баяной, и стяжаем 4096-ть Синтез-генезисов Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и обновленность 4096-ти Частей цельно, возжигаемся.
И в этой глубине явления мы выводим из каждого из нас в Зале 256 Частей. Утверждайте, столпно выводим их перед нами на соответствующую концентрацию точки или квадратика в Зале пред Изначально Вышестояшими Аватарами Синтеза Савелием и Баяной, где в каждой конценрации этой точечки фиксируется 16-рица, т.е. на каждую Часть чётко идёт  концентрация 16ричного выражения. И начинам эманировать 256 Генезисов, на каждую из 256ти Частей с обновлённостью их названий, которые мы вчера с вами стяжали. Обновлённостью их названий частей. И заполняясь каждой частью концентраций генезиса, мы просим генерировать часть на новую исполняемость, новые качества, новые возможности и достижимость действенности, динамичности, активности ракурсом Метагалактики Фа 1024 Изначально Вышестоящей Реальности и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь.
А теперь внимание. Когда мы на часть фиксируем глубину концентрации генезиса, вот проживайте, как из пола вырастает некая, ну я бы не сказала, как сфера. Ну да, как сферическое выражение и накрывают часть, т.е. полностью эта сфера окутывает часть каждого из нас. Эта сфера фиксация 16-ти явлений от Изначально Вышестоящего Отца ИВ Отца до Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, проникаемся этой глубиной явления и преображаемся цельно каждым из нас в синтезе нас. И в этой глубине явления мы просим перевести каждую часть каждого из нас из личной организации на глубину Метагалактической Личной выразимости цельно в той концентрации генезиса и ввести каждого из нас в новую Теургию Метагалактической Личности Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человека разных выражений активаций в прямом явлении Частей Человека по образу и подобию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас цельно.
И смотрим, что происходит, как меняются части, какие формы разворачиваются, какая динамика включается, какие процессы. И вот тут, как раз, мы можем развернуть достижимости каждого из нас и устремлённость их соответствующей достижимости.(пауза) Процесс завершается.
И возжигаясь концентрацией 16-ти явлений каждой части 256-ти Личной выразимости пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сввелием и Баяной.
И, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, и стяжаем цельность 4096 генезисов, Синтез-генезисов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе нас. И возжигаясь фиксируем части в 16ричном исполнении и генерации их в каждом из нас в синтезе нас.  
И возжигаясь впитываем части цельно в нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелием и Баяной, мы эманируем из нас с каждой части 4096 генезисов излучаем, эманируем в той преображённости, в той сотворённости в каждой из частей каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием и Баяной, мы проникаемся в этой эманации в цельность Синтеза-генезиса Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой и концентрацией Метагалактической Личности и вхождением в Метагалактическую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца преображённостью и Синтезом-генезиса Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И, в этой глубине концентрации, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия и Баяну.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал на 4097 Изначально Вышестоящую Реальность разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Выщестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Выщестоящего Отца возжиеаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас на концентрацию Метагалактической Личности и Метагалактической Мудрости Изначально Вышестоящего Отца цельно с развёрткой новой Теургией в выражении 4096ти Частей цельно с новой глубиной и концентрацией Метагалактической Личности и Метагалактической Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И вспыхивая этим преображаясь, возжигаясь частями, Синтез-частями, Столпным явлением концентрации частей каждого из нас.
И мы синтезируемся с Частями Изначально Вышестоящего Отца и в этой проникновенности мы возжигаемся и преображаемся в Метагалактическую Личность Изначально Вышестоязего Отца каждой части в глубине концентрации Метагалактической Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждой из 4096-ти частей цельно и сотворяемся этим.
И вспыхивая этой глубиной концентрации в каждом из нас в синтезе нас с той перспективой возможности сутевых явлений Метагалактической Личности и Метагалактической Мудрости частей в каждого из нас в синтезе нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию единиц Синтеза по колличеству людей, человеков, граждан на территории. Это где-то 1млн 300 у вас фиксация, (уточнение цифр). Хорошо. Расширяем возможности. Возжигаемся и на эту концентрацию единиц синтеза, мы просим зафиксировать глубину концентрации Частей Метагалактической Личности и Метагалактической Мудрости Изначально Вышестоящего Отца гражданам и людям на территории. И возжигаясь, из Зала Изначально Вышестоящего Отца, эманируем, доводя до 1024 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики. А теперь сквозь Вышестоящие Реальности и Реальности до физики первой Реальности. До Физической Реальности. Но  эманируем не только горизонтально, а и вертикально расширяя эманации веерообразным явлением развёртывая эманацию Синтеза соответствующих колличественных явлений единиц с концентрацией частей и записью явления частей на достижимость каждого человека в глубине Метагалактической Личности и Метагалактической Мудрости каждой Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе нас цельно, сотворяясь передавая эту сотворённость другому. И накрываем этой глубиной эманациями каждого человека: гости на территории, приезжих, всех тех кто в данный момент на этой территории. Не важно, они уезжают не уезжают, живут не живут, они здесь сейчас. Чётко фиксируя границы.
И, в этой эманации, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Теургию развитости человека цельностью частей, Частей Изначально Вышестоящего Отца по образу и подобию его, каждому человеку цельно на данной территории и в Синтезе всего во всём прямым явлением Частей Изначально Вышестоящего Отца концентрации эманаций частей в синтезе Метагалактической Личности и Метагалактической Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас. Свобода в выборе свободной концентрации, но в чёткости теургической выразимости роста и достижимости Частей Человека по образу и подобию Изначально Вышестоящего Отца. Теургия достижимости. Увидели? Не просто Теургия частей, а именно Теургия достижимости, развитости частей человека каждому гражданину, человеку в свободном его выборе, но время разное, но процесс зафиксировался. Кто-то активируется в ускоренном процессе, кто-то, как говорится, в перспективной выразимостью, но каждый в эту глубину войдёт. Вопрос разве что огненного синтезного выражения времени. И проживаем ответ той концентрации Теургии и на каждом из нас, не только для человеков, но и для каждого из нас в активации достижимости, развитости качественной глубины явленности частей, систем, аппаратов и частностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас цельно.
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельную Теургию каждому из нас в явлении концентрации достижимости, развитости частей, систем, аппаратов, частностей. Возжигаемся.
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Савелия и Баяну. Разворачиваемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Запорожье, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящих Домов Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из этой практики. Аминь.  
   
 Набор практики: Вдадыка ИД Синтеза Посвящений ИВО 3978 ИВР, ИВАС Сулеймана Синтии Угланова Людмила
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И мы возжигаемся всей глубиной концентрации ядер Синтеза в каждом из нас, возжигаемся глубиной и погружённостью в явление 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся «Мы Есмь» в явлении Огненного Тела Розы Сердца в каждом из нас в синтезе нас.
И синтезериуемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Синтезом и в этой возожжённости мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 Изначально Вышестоящую Реальность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, возжигаясь, мы развёртываясь в форме Ипостаси 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого  из нас и синтез нас на стяжание и глубину явления восьми видов Теургий Метагалактической личности в достижимости соответствующих целей, задач ракурсом явления действенности от Должностной компетенции каждого из нас до явления Человека с глубиной активации развитости Частей, систем, аппаратов и частностей цельно и преображение каждого из нас на новую глубину явленности Теургией и Генезис Изначально Вышестоящего Отца цельно в каждом из нас и в синтезе нас личной достижимости.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием и Баяной, возжигаясь их Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза на 4022 Изначально Вышестоящую Реальность, разворачиваясь пред ними в форме Ипостаси 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия и Баяны, мы стяжаем восемь Синтез Генезисов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия и Баяну преобразить каждого из нас и синтез нас на новую глубину и концентрацию явления от Должностной компетенции до Человека цельно в каждом из нас в синтезе нас вхождением восьми видов Теургических явлений и личного осуществления Метагалактической личности в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, мы проникаемся Генезисом Должностной компетенции каждого из нас ивдивно ракурсом данной выразимости и перспективной личного характера, возжигаемся, стяжаем  Генезис Аватарскости, иерархизации личной выразимости каждого из нас взрастанием на концентрацию Метагалактической личности иерархизацией.
Стяжаем Синтез Генезис Изначально Вышестоящего Отца глубиной выражения Владыки с концентрацией Полномочий Совершенств Метагалактической личности и достижимости этой глубины возможности.
Стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца Синтезностей в достижимости Метагалактической личности Учителя Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
Стяжаем Генезис Творящего Синтеза Метагалактической личности достижимости в выражени Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас.
Стяжаем Синтез Генезис Изначально Вышестоящего Отца Статусов Метагалактической личности достижимости глубиной Служения в каждом из нас и в синтезе нас.
Стяжаем Синтез Генезис Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Прав Созиданий Метагалактической личности достижимости в явлении Посвящённости и Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас.
И стяжаем концентрацию Синтеза Генезиса Изначально Вышестоящего Отца в действенности 4096ти Частей, 4096 систем, 4096ти аппаратов, 4096 частностей в цельность выразимости Метагактической личной достижимости глубиной явления Человека Изначально Вышестоящего Отца цельно в каждом из нас в синтезе нас.
И возжигаясь этим, вспыхивая 8ью Синтез Генезисами Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся на новую глубину достижимости Метагалактической личности цельно ракурсом глубины явления от Должностной компетенции ИВДИВО до Человека с организации цельности всего во всём в прямой генезисной выразимости Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал на 4097 Изначально Вышестоящую Реальность, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и эманируем в зале явление 8ми Синтез Генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся на концентрацию эманаций восьми Синтез Генезисов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание восьми Теургий в сотворённости  Метагалактической личной достижимости каждого из нас от Должностной компетенции вплоть до концентрации Человека ракурсом организации действенности Частей, систем, аппаратов, частностей всего во всём цельно в каждом из нас и в синтезе нас и вспыхивая этим, мы стяжаем Теургию Должностной компетенции Метагалактической личной достижимости в каждом из нас, возжигаемся.
Стяжаем Теургию Иерархизаций Метагалактической личной достижимости рвкурсом Аватарскости в каждом из нас в синтезе нас, возжигаемся.
Стяжаем Теургию Совершенств Полномочий Метагалактической личной достижимостью явлением Владыки Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Стяжаем Теургию Синтезности Метагалактической личной достижимости в явлении Учителя Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
Стяжаем Теургию Творящего Синтеза Метагалактической личной достижимости Ипостасностью в каждом из нас и в синтезе нас.
Стяжаем Теургию Статусной подготовки Метагалактической личной достижимости в явлении Служащего в каждом из нас в синтезе нас.
И стяжаем Теургию Прав Созиданий Метагалактической личной достижимости Посвящённого в каждом из нас в синтезе нас.
И стяжаем Теургию действенности цельности 4096ти Частей, 4096 систем, 4096 аппаратов, 4096 частностей Метагалактической личной достижимости Человека по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас цельно.
И вспыхивая 8ью Теургиями в концентрации прямой глубины сотворённости 8ми Синтезами Генезисами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас на новую глубину явленности прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 8ми Теургий достижимости личной организованности в каждом из нас и в синтезе нас цельно ракурса нашей выразимости Метагалактикой Фа 1024 Изначально Вышестоящей Реальности и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И преображаясь, мы просим завершить данным явлением стяжания все предыдущие Теургии, не соответствующие новой концентрации теургических возможностей  перспектив достижимостей в каждом из нас в синтезе нас с окончательным выходом и завершением их прямым Синтезом и Волей Изначально Вышестоящего Отца, как видит Отец.
И вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность и реализацию нас.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия и Баяну.
Разворачиваемся физически, проникаясь физически 8ью Генезисами. 8ью Теургиями Метагалактической достижимости в каждом из нас в синтезе нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально вышестоящего Отца Запорожье, эманируем в Подразделение ИВДИВО участников данной практики, эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из этой практики. Аминь.

 Набор практики: Аватар ИВДИВО 3978 ИВР Брагина Ульяна
     
                                                                Практика №6                          (2день, 4часть, 00:32:53-01:07:57)
                                                Стяжание Метагалактической Нации

И мы возжигаемся всей глубиной концентрации синтеза в каждом из нас, возжигаемся концентрацией погружённости 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь их синтезом повышая концентрацию ипостасности и ипостасности 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас в синтезе нас. И возжигаясь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 Изначально Вышестоящую Реальность, разворачиваясь в форме Ипостаси 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение и стяжание Метагалактической Нации глубиной явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с прямой фиксацией Метагалактической Нации в каждом из нас и в синтезе нас и достижимости глубины Ядра Метагалактической Нации синтезфизически цельно в каждом из нас в синтезе нас.
 И возжигаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая ИВДИВО каждого, сопрягаясь, проникаясь сферой ИВДИВО каждого в условия и концентрацию явления глубиной 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца условиями прямой фиксации Метагалактической Нации каждым из нас и в синтезе нас и стяжаем Синтез, Огонь, Условия  в явлении и прямой фиксации Метагалактической Нации  каждым из нас в  синтезе нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в и осуществлении данной глубины концентрации синтезфизически собою в достижимости Метагалактической Нации на территории подразделения ракурсом страны в сопряжённости цельности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаясь  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим данным явлением и проникновенностью преобразить каждого из нас с освобождением от тех, возможно устаревших процессов, которые не соответствуют глубине явления Метагалактической Нации в каждом и нас и в синтезе нас и  в данном явлении освобождённости мы просим перевести нас на новую глубину Генезиса данной концентрацией синтеза в освоении, проникновении и достижимости Метагалактической Нации в каждом из нас, в синтезе нас, синтезфизически собою.
 И возжигаясь,  схлопываем концентрацию условий проникновенности синтеза, огня ракурсом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в сопряжённости и сфере ИВДИВО каждого из нас и синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  прямой фиксации Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца цельно на каждом из нас и в синтезе нас, проникаемся этим, погружаемся, заполняемся и возжигаясь этим, преображаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом проникаемся Синтезом изначально Вышестоящего Отца переходим в зал на 4097 Изначально Вышестоящую Реальность, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и с концентрации прямой фиксации синтеза условий, огня Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Нации в каждом из нас и в синтезе нас и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на глубину и явление достижимости фиксации Метагалактической Нации Человека ИВО, Человека Метагалактики и в развёртке Человека Метагалактики ФА. И в развёртке концентрации Плана Творения Метагалактической Нации Человека Метагалактики ФА  в явлении Изначально Вышестоящего Отца цельно в каждом из нас и в синтезе нас как внешнего, так и внутреннего процесса реализации цельно. И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Начала, Основы, Параметод Огнём и Синтезом Метагалактической Нации как Человек Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Нации в каждом из нас и просим зафиксировать прямую глубину и концентрацию явления соответствующим Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическую Нацию Человека Метагалактики ФА ИВО цельно в каждом из нас и в синтезе нас. И мы стяжаем соответствующий фрагмент синтеза и огня, проникаемся им, заполняемся, преображаемся в явлении Метагалактической Нации Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаясь этим, преображаясь, мы эманируем этот огонь и синтез вокруг каждого из нас, этот фрагмент, который мы сейчас впитали разворачиваем эманациями вокруг нас и развёртывая вокруг нас мы переключаемся на осознанность, познание что это за фрагмент и что такое Метагалактическая Нация. Познавая в этой концентрации эманации фрагмента огонь и синтез как внешнюю так и внутреннюю выразимость в каждом из нас и в синтезе нас. Для того, чтобы познать эту выразимость, мы вспыхиваем той глубиной концентрации ранее стяжённой Метагалактической Личности, Метагалактической Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, в явлении и эманации фрагмента синтеза Метагалактической Нации Человека ИВО в каждом из нас и в синтезе нас.
 Вот тут интересный эффект, когда мы лично воспринимаем, лично сопереживаем, лично взрастаем, лично активируется процесс достижения.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем шесть этапов явления Огня Метагалактической Нации Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаясь развёртываем в явлении огня шести этапов концентрацию Гражданина Метагалактики ракурсом человечности видов человека шести  выражений и явлений цельно с акцентацией ракурсом Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Позицию Наблюдателя Гражданина Метагалактической Нации прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас и синтезу нас эталонное практикование свойственных явлению Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас и проникаясь этой глубиной явления синтезом практикования, мы синтезируясь друг с другом, эманируем друг другу концентрацию данного явления синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проживите, проживаем цельно, вместе, что происходит в возожжённости и эманации данного огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, который мы эманируем друг другу. В этой глубине явления мы впитываем от друга друга разные виды или фрагментики эманации и входим в процесс преображённости, где мы не сами по себе действуем, а мы команда. Знаете есть такое, концентрация чувствую плечо друг друга, но в этой поддержке плеча Мы Есмь  выражение и Огненного Тела, которое мы ранее стяжали внутренне и внешне цельно командно действуя, как цельный огонь в окончательной переключённости из не Я Есмь, а Мы Есмь.  И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы ещё сильнее погружаемся в Синтез и Огонь  Изначально Вышестоящего Отца в явлении Метагалактической Нации Человека ИВО в каждом из нас и в синтезе нас. 
И вспыхивая этой глубиной явления мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Планом Творения Метагалактической Нации Человека ИВО мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Метагалактической Нации Человека ИВО как Печать, проживаем эту Печать в каждом из нас и входим в шестую организацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Нации с фрагментом концентрации и развёртки этой глубины явления ракурсом подразделения ИВДИВО Запорожье и достижимости этой глубины концентрации явления Плана Творения и Образа Метагалактической Нации Человека ИВО в достижимости ракурсом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Запорожье, Украины и цельно, ивдивно в каждом из нас и в синтезе нас. Мы только можем фиксировать концентрацию Запорожья и Страны, в которой мы фиксируемся как граждане, то есть Украины, но расширяя масштабы границы фиксируем ракурсом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая этой глубиной явления, вот эту цельность командного явления Мы Есмь ракурсом глубины Огня и Синтеза фрагмента Метагалактической Нации Человека ИВО мы начинаем эманировать из зала ИВО, разворачивая её в первую реальности физически и развёртываем эту эманацию в той концентрации фрагмента синтеза и огня Метагалактической Нации Человека ИВО на территории, накрывая каждого человека этой эманацией фрагментным выражением Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца, расширяя эту концентрацию, как граждане гражданину и расширяя, доводя до концентрации Метагалактической Украины от гражданина к гражданину и вспыхивая  Метагалактической стяжённой личностью и Метагалактической Мудростью, развёртываем эту эманацию вплоть до границ концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца цельно.
       То есть мы в Доме, мы пред Изначально Вышестоящим Отцом, как цельность синтеза развёртываем в материи и с материи фиксация идёт в Дом, вот эту концентрацию цельности эманация и внешней и внутренней глубины и в этой внешней и внутренней глубины разворачивается вот эта неповторимая цельность явления Метагалактической Нации Человека ИВО ивдивно и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Теургию Метагалактической Нации Человека ИВО достижимости и реализации в каждом из нас в синтезе нас, физически собою, территориально, метагалактически, ивдивно. И вспыхивая теургией мы просим завершить теургии тех процессов наций, которые не или из переключённости тех записей, которые в нас есть на новую глубину явления Теургию Метагалактической Нации в каждом из нас, в синтезе нас, цельно и как видит Изначально Вышестоящий Отец в завершении теургии, которые или мешают или не соответствуют новой глубине, новой концентрации явления Метагалактической Нации Человека ИВО в каждом из нас и в синтезе нас и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всего во всём стяжённого, возожжённого и сотворённого в каждом из нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся физически, развёртывая концентрацию фрагмента  синтеза и огня Метагалактической Нации Человека ИВО цельно с концентрацией теургии достижимости и реализации физически каждым из нас в синтезе нас и цельно как граждане территории, страны и ивдивно.
 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, проживая ответ на эту эманацию, эманируем в подразделение ИВДИВО Запорожье, с чёткой фиксацией развёртки организации 6го горизонта, эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, эманируем в ИВДИВО каждого из нас и выходим из этой практики. Аминь.

Набор практики: Аватар ИВМОЭК ИВО 3978 ИВР Запорожье, ИВАС Вильгельма Екатерины, Посвящённый Наталья Сивопляс
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