26-27 мая 2018г, ИВДИВО 16266 ИВР Запорожье, 40 Синтез ИВО ВЦРМ Человека ИВО Метагалактической Гражданской Конфидерации ИВО, Анна Тимошенко
                               
                                                              Практика № 4                           (2день,2 часть, 01:13:00-01:34:00)
                 Стяжание Частей Изначально Вышестоящего Отца 8-го Горизонта 
                    явлением 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

        И мы возжигаемся всеми ядрами Синтеза в каждом из нас. Нитью Синтеза в прямой глубине Ипостасности Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящего Отца 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И в этой возожжённости мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь проникаясь синтезом на ту концентрацию Ипостасности каждого из нас.
          И все вместе мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца глубиной явления 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца разворачиваясь пред Изначально Вышестояшими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси. И развёртываясь в Зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы сонастраиваемся на среду Зала глубиной концентрации 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
        И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Частей 8-го горизонта явлением 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Системы данного явления стяжания. Проникаемся.
         И    в    этой  возожжённости мы синтезируемся   с   Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим все вместе цельно, командно в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Изначально Вышестоящую Реальность разворачиваясь в Форме Ипостаси 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в максимальной концентрации. 
          И вот знаете, мы разворачиваемся и внутренне, и внешне вот цельно, устремляемся ещё на более углублённую концентрацию Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу концентрации 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно. Вот не просто развернулись и оформляемся, а вот концентрация оформления в действенности, чем глубже проникаемся Ипостасностью Отцу и Отцом. И вот когда фиксация была, ещё глубже проникаемся, если вы акцентировались и у вас внутреннее или внешнее, по вашей подготовки, вспыхнула даже не в мыслях, а концентрация тела ракурсом ядер, вы вошли в концентрацию Ипостасности. Не просто вспомнить - это память, это тоже часть, а вот чёткость концентрации действенности ядер.
          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Частей Изначально Вышестоящего Отца  8-го Горизонта в явлении 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас.
         И более углубляясь на эту концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Ядро многомерной многоклеточной Части Метагалактического Владычества Статусов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, стяжаем 4096 Оболочек цельной концентрации Сферы возжигаясь, в явлении соответствующей глубины и концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 4096 Частей цельно.
          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 4096 Систем Частей, 4096 Аппаратов 4096-ти Систем многомерной многоклеточной Части Метагалактического Владычества Статусов Изначально Вышестоящего Отца.
          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 4096 Частностей 4096-ти Аппаратов 4096-ти Систем многомерной многоклеточной Части Метагалактического Владычества Статусов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся.
         И просим в этой концентрации стяжаний развернуть и сотворить этaлонность многомерной многоклеточной Части Метагалактического Влалычества Статусов   Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
        И вспыхивая всем стяжённым, мы синтезируемся Ядром с Ядром многомерной многоклеточной Части Метагалактического Влыдачества Статусов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, сотворяемся прося развернуть эту концентрацию явления в Синтезе всех 4096 Частей цельно с новой глубиной и сотворённостью многомерной, многоклеточной Части Метагалактического Владычества Статусов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, и вспыхивая этим с новой глубиной и концентрацией прав и аматичности ракурсом 8-го Горизонта в каждом из нас и в синтезе нас.
         И возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез многомерной многоклеточной Части Метагалактического Владычества Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас соответствующей концентрации мерности явлением Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа в каждом из нас и в синтезе нас.
         И возжигаясь, преображаясь мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Изначально Вышестоящего Отца явлением концентрации многомерной многоклеточной Части Синтез Метагалактического Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Ядром. И просим развернуть концентрацию сотворения 104 Части Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256ричной концентрации цельно.
        И вспыхиваем, и стяжаем 4096 Сфер концентрации цельной Сферы данной Части в каждом из нас и в синтезе нас.
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжая 4096 Систем, 4096 Аппаратов и 4096 Частностей в каждой из 4096-ти Аппаратов, 4096-ти Систем мно гомерной многоклеточной Части Синтез Метагалактического Стандарта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся.
        И возжигаясь вспыхивая концентрацией всего стяжённого мы синтезируемся данной концентрацией Части с Ядром многомерной многоклеточной Части Синтеза Метагалактического Стандарта Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь, проникаясь, возжигаясь мы просим сотворить явление данной Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
          И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца многомерной многоклеточной Части Синтеза Метагалактического Стандарта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе нас явлением концентрации Части 8-го Горизонта 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
        И в этой концентрации явления, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию явления двух Ядер, явления концентрации двух Частей 8-го Горизонта 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом концентрации явления Синтеза Высокой Цельной Реальности многомерной многоклеточной Части Синтеза Высокой Цельной Реальности и Метагалактики Сиситем Частей и многомерной многоклеточной Части Изначально Вышестоящего Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack]        И возжигаясь глубиной концентрации Ядер просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, сотворить явление Частей 8-го Горизонта цельно концентрацией 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас. И возжигаясь стяжёнными Ядрами Частей, мы синтезируемся с Частями и Ядрами Частей 8-го Горизонта Частей Изначально Вышестоящего Отца 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно. И просим развернуть концентрацию сотворения данных частей каждому из нас в синтезе нас, неповторимым соответствием концентрации Ядер Частей Изначально Вышестоящего Отца цельно каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
        И вспыхивая пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением стяжённых Ядер Частей 8-го Горизонта 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Всего 8-го Горизонта, не только ракурсом этих 4-х Частей, а всего 8-го Горизонта Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе нас.
        Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца в цельности развёртывании эталонной концентрации Частей 8-го Горизонта 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас цельно, возжигаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца в соответствии стяжённых Частей развернуть с активацией импульсной концентрации всех 4096 Частей цельно. Ракурсом Частей, как таковых стяжённых в каждом из нас и развёртку активации их в концентрации цельности всех Частей всего во всём в новой концентрации Синтеза и Огня, и Ядер Частей каждому из нас в синтезе нас.
         И вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.    
 Благодарим Изначально Вышестояших Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Из Зала Изначально Вышестоящего Отца разворачиваемся физически, развёртывая концентрацию и глубину явления стяжённых Частей 8-го Горизонта 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Запорожье. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из этой практики. 
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