

Практика 6
Стяжание Синтеза Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Метагалактической Гражданской Конфедерации. Стяжание  итоговой практики 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.                                                                         2день 2 часть (01:52:40 - 2:22:43)

И мы возжигаемся всей нашей концентрацией в максимальной возожжённости ядер синтеза цельно глубиной явления 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь их Синтезом каждым из нас и в синтезе нас. И, возжигаясь, мы переходим все вместе  в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Изначально Вышестоящую Реальность глубиной явления 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостасей и в прямой глубине явления ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь 40 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в глубину концентрации Высокой Цельной Реальности Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в новой концентрации, в новой глубине Воскрешённости Изначально Вышестоящим Отцом Владомиром и Стефаной. Проникаясь Синтезом, и заполняемся Синтезом Воскрешения  Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал ракурсом концентрации 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца цельно. И, развёртываясь в Зале, в специальном Зале Метагалактической Гражданской Конфедерации, оформляясь, и в этой глубине концентрации оформления сонастраиваемся, оформляемся, вот мы ипостасны Отцу, мы ипостасны  Аватарам  Кут Хуми и Фаинь. А теперь в ипостасности Отцом становимся, активируемся на глубину ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Владомиру и Стефане, то есть мы внутренне вспыхиваем ядрами Синтеза на ту концентрацию прямого Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и концентрацию цельной Метагалактической Гражданской Конфедерации. 
И, синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Владомира и Стефаны, мы стяжаем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. А теперь ещё один такой момент, Воскрешение не может быть без Любви, то есть Воскрешение – это концентрация и силы и взгляда Любви. Поэтому в этой глубине концентрации внутренне перестройтесь, переключитесь на некую не просто воссоединённость или слиянность, а желаемость.
 И, вспыхивая этой глубиной явления, мы внутренне разгораемся должностной компетенцией каждого из нас и синтезу нас и ядрами должностной компетенции мы синтезируемся с концентрацией цельного Ядра организации Метагалактической Гражданской Конфедерации и просим ввести каждого из нас и синтез нас ракурсом должностной компетенции с теми неповторимыми записями условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Гражданской Конфедерации и развернуть концентрацию возможностей, специализаций, направлений и достижимости соответствующих процессов конфедеративности ракурсом не только соответствующих направлений должности, но и цельной командной реализации данного подразделения. И в прямой глубине концентрации, вот сейчас разгораясь и впитывая те направления, ту не то, что эманацию, а ту некую концентрацию, которая необходима каждому из нас в реализации нашей специализации должностной компетенции, нашей специфике деятельности в прямой концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развернуть, реализовать её, как индивидуально лично, так и командно цельно подразделением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Запорожье. А теперь, внимание, мы возжигались Ядрами должностной компетенции и в явлении должностной компетенции на Ядро естественно срабатывает Сфера Служения. И вот на концентрацию Сферы Служения мы проникаемся, синтезируемся Сферой Служения на явление  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Гражданской Конфедерации и  возжигаемся условиями ИВДИВО МГК в условия должностной компетенции каждого из нас, в явление концентрации конфедеративности и Отцовской конфедеративности развёртки Метагалактической Гражданской Партии Метагалактической Украины с определённой специализацией на нашу должностную компетентность и подготовку цельности, как в индивидуальном выражении, так и цельно ракурсом данного подразделения. 
И, вспыхивая внутренне на внешнюю концентрацию условий Синтезом Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца в проникновенности  ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Владомиру и Стефане, мы просим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза развернуть, обучить и поддержать каждого из нас в применимости соответствующей концентрации возможностей действия Огнём и Синтезом  и развёртки тех направлений, идей, даже не стратегий, а реализаций тех идей индивидуального и командного роста ракурсом явления Изначально Вышестоящего Отца создания Метагалактической партии не только на данной территории, а ракурсом концентрации Страны Метагалактической Украины, Партии Метагалактической Украины, но условиями, которые специализированы в огненном явлении для реализации явления этой партии. То есть своя специализация неповторимая с элементами данного подразделения и в синтезе сопряжённости с другими подразделениями цельно, ивдивно, конфедеративно. 
И, вспыхивая этим, мы просим ввести каждого из нас с допущением  нас на эту специализацию возможностей и роста развития, прямой проникновенности  Синтезом Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца и ипостасности нашей реализации конфедеративно синтез физически. 
А теперь вот все условия, которые зафиксированы в ИВДИВО служения, мы развёртываем из ИВДИВО служения на концентрацию ИВДИВО каждого из нас. Мы уже действовали с Вами, то есть вспыхиваем и разворачиваем Сферу ИВДИВО каждого и от ИВДИВО служения, то есть проникаясь сфера в сферу и заполняемся концентрацией явления неповторимых условий, возможностей, которые мы сейчас смогли развернуть, проникнуться ракурсом условий ИВДИВО Метагалактической Гражданской Конфедерации. 
И, вспыхивая этим цельно, от концентрации Человека в синтезе частей до частностей вплоть до концентрации явления должностной компетенции в каждом из нас, возжигаемся сферами, преображаясь цельностью в Синтезе Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. И,  возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящих, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза, Владомира и Стефану, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его Зал, держа концентрацию всего стяжённого цельно каждым из нас и в синтезе нас и, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом данной концентрацией стяжённого, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Метагалактической Гражданской Конфедерации ракурсом цельности от человеческого выражения каждого из нас до должностной компетенции в синтезе всего во всём в прямом конфедеративном ипостасном явлении Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтез физически. Учитывая, что любое действие, любая явленная мысль, любая идея, мы как Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца не можем являть без прямой концентрации Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. То есть любую идею, любые предложения, любые направления, даже сложение вот как мы говорим мыслеобраз, мы не можем, вот знаете просто сели, ай, сейчас возожгусь, нет, а вот пока мы не вошли вот в эту концентрацию ипостасности Отцу в синтезе с Владомиром и Стефаной,  если идет действие ракурсом партии, в синтезе другой концентрации организации, если действие идёт в концентрации другой организации в синтезе всего во всём, мы не имеем права, вот тут права, да, включаются, мы не имеем права являть не в огне и синтезе Изначально Вышестоящего Отца, не в ипостасности Отцу. Вот тоже идёт концентрация Воскрешения, не имеем права. Причем это даже не стандарт и закон, это как естество, в этом естестве мы внутренне в этой концентрации, в этой  конфедеративности ставим окончательную точку на чёткость ипостасности, только когда мы ипостасны огнём и синтезом, тогда мы имеем право являть какие-то предложения и так далее и так далее. И вспыхивая этим на эту концентрацию, проживите, что происходит в Зале от Отца каждому лично. Нас Отец, Изначально Вышестоящий Отец, принимает в свою Партию. Проживите эту концентрацию и чёткость. Мы входим в эту явленность Изначально Вышестоящего Отца прямым его Синтезом и Огнём и в этой глубине концентрации цельности, вспыхивая и преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Из зала Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими   Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся Синтезом Изначальных  Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, в зал не переходим, стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца, на явление итоговой практики 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.  И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание итоговой практики 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас, возжигаемся. И, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем явление Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4072 шестнадцатилионных ядер  4096-и субъядерности Синтеза   концентрации 4072 Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся. Стяжаем 4072 шестнадцатилионной концентрации Ядер  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  в явление и концентрацию 4096 субъядерных Синтезов ракурсом концентрации 4072 Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаемся. Стяжаем Стандарт 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с записью его всего стяжённого Огня и Синтеза ракурсом и концентрацией Огня и Ядра 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4072-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся. Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4072 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца ракурсом концентрации всего во всём цельно. Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и явления 64-х инструментов 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас в явлении Человека 4072 Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаемся. Стяжаем Синтез и 64 служения   Учителя, глубиной Ипостаси Синтеза Изначально   явлением Человека глубиной 4072 Изначально Вышестоящей Реальности. Стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 96 базовых начал научного Синтеза концентрацией Ипостаси ракурсом Человека 4072 Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся. Стяжаем 64 Синтеза и 64 концентрации частей Человека в явлении развёртки ракурсом глубины и концентрации частей 8-го горизонта, частей Человека 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4072 Изначально Вышестоящей Реальности цельно. Возжигаемся и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4096 генов Человека явлением Человека 4072 Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаемся. Стяжаем 64 Синтеза, 64 Посвящения Посвящённого в явлении концентрации Человека стяжённого синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4072 Изначально Вышестоящей Реальности. И далее в явлении концентрации мы стяжаем концентрацию Синтеза ракурсом явления Статусов, ракурсом Человека 4072 Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся и стяжаем концентрацию Творящего Синтеза Человека 4072 Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся. Стяжаем концентрацию Синтезности Человека явлением концентрации  4072 Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся. Стяжаем Полномочия Совершенств  Человека 4072 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Иерархизацию явлением концентрации Человека 4072 Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся. Стяжаем концентрацию Должностной Компетенции Человека 4072 Изначально Вышестоящей Реальности,  возжигаемся. И, вспыхивая концентрацией всего во всём цельно, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем развёртки и стяжания Книги 40 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и, возжигаясь переходим в здание ИВДИВО в зал Библиотеки Книг Синтезов стяжаем Книгу 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, держа её в руках на концентрацию являемого Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь Книгой переходим в наше здание на вершинный этаж, разворачиваемся, кладём книгу, берём Книгу 39 Синтеза, возжигаемся у кого она была, и возвращаемся в зал Библиотеки Книг Синтезов ИВДИВО. Благодарим, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза за обучение каждого из нас 39 Книгой Синтеза и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на обучения каждого из нас Книгой 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и из зала, концентрируясь с Изначально Вышестоящим Отцом возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред ним итогами 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы входим мы входим в явление концентрации цельности, стяжая Ядро 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответствующее записям цельности всего стяжённого и возожжённого в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся. И в этой глубине явления мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развёртку данной концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за явление данного Синтеза каждому из нас синтезу нас и возможность восхождения данной реализацией Синтеза цельно. Разворачиваемся из Зала  Изначально Вышестоящего Отца физически, являя всё стяжённое и возожжённое в Зале Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Концентрацию Ядра, концентрацию вхождения в явление прямой партии Изначально Вышестоящего Отца условиями ИВДИВО ракурсом Метагалактической Гражданской Конфедерации. Развёртываем цельность всего стяжённого итогами 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельно всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16266 Изначально Вышестоящей Реальности, Запорожье, эманируем в ИВДИВО участников данной практики, эманируем в ИВДИВО каждого из нас и выходим из этой практики цельно.
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