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Практика № 3  
Стяжание Ядра Жизни ИВО 131 млн. 072 тыс. Единиц Времени концентрации  Огня Жизни ИВО и 96 Научных Начал ракурсом 16 организации цельно.
Возжигаемся и мы развертываемся. Возжигаемся ядрами Синтеза  к.и.н. ядрами синтеза. Возжигаемся погруженностью в явлении 45 Синтеза ИВО . Синтезируемся ИВАС Кут Хуми и Фаинь  проникаясь  Синтезом … и возжигаясь  мы переходим в Зал ИВДИВО на 197 Высокую Цельность развертываясь пред ИВАС Кут Хуми и Фаинь… и синтезируемся ИВАС Кут Хуми и Фаинь мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО прося  преобразить к.и.н и Синтез нас, на явление и обновление концентрации ядра Огня Жизни  ИВО в к.и.н и в Синтезе нас,  в Монаде каждого из нас …и возжигаясь, преображаясь, стяжаем  Синтез. Огонь и Условия на данную реализацию действия. Мы синтезируемся с ИВО проникаясь Синтезом ИВО переходим в Зал на 257-ю Высокую Цельность разворачиваясь форме Ипостасей 45 Синтеза ИВО, пред ИВО оформляемся…  и вспыхивая глубиной  концентрации Синтеза каждого из нас, вот этой концентрации Синтеза. Синтезируемся с ИВО и стяжаем у ИВО 131млн. 072тыс. Единиц Времени концентрации  Огня Жизни ИВО к.и.н в Монаде с явлением 65 млн. 536 тыс. лет и 65 млн. 536тыс. лет времени прошлого явления Цивилизации планеты Земля  во всём многообразии всех цивилизации какие были есть,  в Синтезе этих явлений Цивилизация, как наследников Цивилизованности прошлого … и развития Метагалактической Цивилизации Землян на 65млн. 536тыс. лет и более того решением ИВО минимальной концентрации жизни на 131млн. 72тыс. Единиц Времени ядра Огня  Жизни ИВО в к.и.н и в Синтезе нас.
 Возжигаемся и возжигаясь мы просим явление ядра Огня Жизни завершить предыдущую концентрацию Научности или Научно-исследовательских процессов нечеловеческого и не Отцовского выражения в к.и.н окончательно, расширяя в ядре Огня Жизни глубину явления Научности Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 16 организации цельно и последующим явлением с расширением организации до 32-х, как видит и в решении ИВО. Как видит решает ИВО в к.и.н в Синтезе нас.
А также просим концентрацию явления данных количеств ядер Огня Жизни развернуть 7-ми млрд. 600 млн. жителей на планете Земля с различным Временным явлением, но не менее 131 млрд. 600 млн. Единиц Времени 131 млрд. 72тыс. лет, временных лет, каждому из них, то чтобы каждый человек развернулся на новый потенциал жизни, соответствующим временным количеством. У нас 7млрд. 600млн. жителей… 
 И мы глубже синтезируемся с ИВО и возжигаемся  ядром Огня Жизни ИВО к.и.н …Возжигаемся …  и возжигаясь  ядром Огня Жизни ИВО, мы просим ИВО развернуть явление нашего, нашей реализации, активации развития, от нынешнего действия, которые мы сейчас находимся до активации реализации явления Расовой активации Жизни, фиксируя максимально Расовую явленность действий с концентрацией явления к.и.н соответствующим видом  Расы Метагалактики.( А теперь называйте сами цифру . От 14 ,только не 6 это человек Метагалактики, не туда устремляемся. Человек Метагалактики Фа это для людей . Мы фиксируем Расу от даже 9, 10 и выше . Ну, а там смотрите, спросите Отца.) Метагалактическую и соответствующие Выразимость  планетарного выражения и развернуть глубину нового Научного Академического, Мг. Академического Научного подхода прямой концентрации Любви ИВО, в его Мудрости в к.и.н и Синтезе нас и в Ядре Жизни, в ядре Огня  Жизни ИВО в к.и.н и Синтезе нас.
  И возжигаемся, проникаясь ядром Огня Жизни ИВО в данной концентрации Единиц Времени 131 млн.72тыс. лет Единиц Времени, мы вспыхиваем этой глубиной активации к.и.н и в Синтезе нас   …и преображаемся этим. Мы синтезируемся c Хум ИВО и стяжаем Синтез ИВО в данном явлении преображения, обновления ядра Огня Жизни, ИВО в к.и.н и Синтезе нас, соответствующим временным, масштабным, объемной концентрации Единиц Времени ИВО  всецельно к.и.н и вспыхивая преображаемся этим .
Мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся из Зала ИВО физически, физически  развёртываем концентрацию, Ипостасного выражения вспыхивая физически внутренние, в концентрации Монады в глубине концентрации ядра Огня Жизни и проникаемся физически   сонастраиваясь всеми ядрами  генетики на ядро Огня Жизни ИВО в Монаде каждого из нас физически соответствующие концентрацией записей Единиц Времени и вспыхивая преображаемся эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Запорожье, ИВДИВО участников данной практики, эманируем ИВДИВО к.и.н и выходим из этой практики. Аминь. 

Набор практики: 
Аватар  Метагалактического Агентства Информации ИВО 138 ВЦ 16307 ВЦР, ИВАС Александра Тамилы, Тихомирова Валентина. Сдано ИВ АС Кут Хуми.
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