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Практика № 4
      Стяжание активации 8 видов материи. Стяжание Ядра Идеи подразделения с учётом концентрации научности, 16-ти видов научности, идейности Изначально Вышестоящего Отца цельно.      

И в этой глубине явления мы развёртываем, возжигаемся ядрами Синтеза, проникаясь Синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь переходим в Зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 192 Высокую Цельность разворачиваясь в форме Ипостаси 45 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Оформляемся.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на активацию явления 8-ми видов Материи Метагалактики Фа в каждом из нас и синтезе нас. И развернуть масштабность глубины явления соответствующих 8-ми видов Метагалактики Фа условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и прямой концентрации Изначально Вышестоящего Отца цельно, в обновлении всех ядер Синтеза каждого из нас и синтеза нас в целом. И вспыхиваем этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся в Зале на 257 Высокой Цельности.
И, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь его Синтезом, преобразить каждого из нас на явление 8-ми видов Материи Метагалактики Фа с развёрткой соответствующего вида Материи ракурсом концентрации 16384-х явлений в каждом из этих материй и развёртке видов этих материй в обновленности ядер синтеза каждого из нас и в цельности ядра Подразделения.
И вспыхивая этой глубиной явления, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас вспыхивая.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию 8-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, глубину явления 8-го вида Материи Высокой Цельной Реальности в Синтезе 16384-х цельно Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, возжигаемся.
И расширяем масштаб объёма явления Высокой Цельной Реальности этим соответствующим количеством явления в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Изначально Вышестоящих Реальностей, возжигаемся.
Где, в глубине явления Материя фиксируется ракурсом Метагалактики Фа, центровка Планеты Земля.
И далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 явления Реальностей, как 6-го вида Материи, возжигаемся.
Стяжаем 16384 явления Вышестоящих Присутствий, возжигаемся.
Стяжаем 16384 явления Высоких Цельных Присутствий, возжигаемся.
Стяжаем 16384 явления Присутствий, возжигаемся.
Стяжаем 16384 Плана и возжигаемся. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем глубину явлений Синтез-Физичности каждому из нас в синтезе нас в цельности всего во всём.
И вспыхиваем 8-мю явлениями 8-ми видов Материи Метагалактики Фа прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть концентрацию 8-ми явлений видов Материи в каждом из нас в обновлении всех Ядер Синтеза. И обновлении Ядра Синтеза подразделения на новую глубину явления 8-ми видов Материи.
И начинаем проникаться вспыхивая ядрами. Мы начинаем углубляться на активацию ядер выражения 8-ми видов Материи в каждом ядре каждого из нас, в каждой части, системах, аппаратах. Везде.
Посмотрите, такой интересный момент. Вокруг каждого ядра начинает активироваться некая среда, можно так сказать. Если кто-то видит цветочную гамму, разную - это очень красиво. Если вы не видите цветочную гамму, вы можете проникаться неким, можно так сказать, сферическим вокруг ядра сгущением 8-ми пластов, так можно сказать.
И, вспыхивая этой глубиной явления, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося Изначально Вышестоящего Отца окончательно перевести каждого из нас на новое явление 8-ми видов Материи из 5-ти предыдущих явлений на концентрацию цельности Метагалактики Фа в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этой глубине явления мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явлением данного Синтеза Ядро Идеи подразделения с учётом концентрации научности и всей выразимости 16-ти видов научности, идейности Изначально Вышестоящего Отца цельно.
Возжигаемся цельным ядром в компактификации 16384-х Идей с пакетом в каждой из идей концентрацией соответствующего вида всего во всём развития частей, систем, аппаратов, частностей, явления идей, посвящений, статусов, творящего синтеза, синтезности, полномочий совершенств, иерархизации, должностной компетенции.
И просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас и синтез нас цельно от устаревших идей, не корректных, не человеческого выражения явленное устаревшими процессами прошлых эпох и воплощений выражений энергий, идеи ракурсом энергий, идеи ракурсом света, идеи ракурсом воли или других иных явления, которые до сих пор фиксируются в нас и не соответствуют чистоте эталонности, углублённости и проникновенности выражения Идеи Изначально Вышестоящего Отца ракурсом всех видов человека явления Посвящённого - Посвящений, явлением Служащего, явлением Ипостаси, явлением Учителя, явлением Владыки, Аватара и Отцовским явлением в каждом из нас и в синтезе нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь освободиться и окончательно вывести нас из этих устаревших неадекватных, не человеческих явлений идей с растворением их источников выражений в каждом из нас и в синтезе нас. И искренне прося за это прощение, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Поядающий Огонь, прося ввести нас в некую концентрацию столпа Поядающего Огня с освобождением каждого из нас и синтез нас выражения всех наших частей, систем, аппаратов, частностей всей нашей подготовки. Подготовок в веках, которые несли и в которых фиксируются записи идей, но которые не соответствуют новой глубине идеи огненного, синтезного и новой концентрации идеи ракурсом Метагалактической Академии Наук. А также, просим нас вывести и растворить идеи ракурсом научных исследований не человеческим подходом - завершаем их окончательно. Просим за это прощение.  И усилить в каждом из нас явление научности Изначально Вышестоящего Отца прямой глубиной любви с соответствующим пакетом Идей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И на объём опустошённости в Поядающем Огне Изначально Вышестоящего Отца мы проникаемся явлением идеи ракурсом подразделения в активации разработанности в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца и данной выразимости разработанности явления материализации Экополиса Изначально Вышестоящего Отца физически с явлением и физической активацией Части Изначально Вышестоящего Отца 138 Высокой Цельности каждым из нас и в синтезе нас.
А также концентрации Столпа в концентрации явления Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца.
Мы просим завершить все Планы Творения, которые развёртывались в выражениях старых Идей и не соответствовали и не соответствуют новой глубине идей ракурсом всех 16-ти Организаций и максимальной концентрации переключённости  на Идеи Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактической Академии Наук.
И возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Отцом и в максимальной выразимости проникаясь Ипостасно, мы просим ввести нас в прямую явленность Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас. И в развёртке новых возможностей вхождения в Метагалактическую Академию Наук ракурсом Учителя Мудрости и прямой выразимости Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас.
Завершая в этом процессе явление всё, что не соответствует данной концентрации явления в Поядающем Огне специфик выражения Любви и новой концентрации научности стандартом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Академии Наук.
И проникаясь в данной глубине явления научностью Изначально Вышестоящего Отца в прямой глубине Поядающего Огня, в прямой концентрации чистоты Идеи Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом и Мариной, возжигаемся прямой глубиной их Синтеза. И в этой концентрации явления их Синтеза мы переходим в Зал на 189 Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом и Мариной в концентрации Синтеза и научности в прямой выразимости концентрации Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом и Мариной мы синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, прося завершить все остаточные явления не соответствующие Любви каждым из нас. И подготовить каждого из нас вхождению в концентрацию, в глубину Метагалактической Академии Наук ракурсом прямой Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом и Мариной, мы стяжаем глубину явления в Синтезе,  Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца концентрации явления Метагалактической Академии Наук прося преобразить нас завершением всех знаний или не знаний ракурсом научности с обнулением и вхождением в новую научность Отцовского выражения Метагалактическими Академическими Началами Научности Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы начинаем эманировать из каждого из нас прямую концентрацию Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца в проникновенности Любви Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа
Проникаясь глубиной Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Аватарессы Марины. И в концентрации цельности Синтеза Метагалактической Любви Изначально Вышестоящего Отца мы просим активировать каждого из нас и синтез нас на завершение всех видов Любви, всех предыдущих видов Материи и развернуть концентрацию в прямой выразимости Любви и  Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца выражении 8-ми видов Материи Метагалактики Фа и с концентрацией Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца в проникновенности глубиной 189-ой Высокой Цельности.
Возжигаемся ракурсом 45 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и выражении концентрации  Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца на глубину явления 16-ти организаций цельности Метагалактической Академии Наук 138 Высокой Цельности.
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом и Мариной мы стяжаем ночную подготовку обучения каждого из нас ко второму дню 45 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа и Марину.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в его Зал.  И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем из каждого из нас, направляем, развёртываем прямую концентрацию Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающий Огонь специфики Любви каждому из нас в насыщенности Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Смотрите, когда мы возжигаемся, Поядающий Огонь - он усиляет, с одной стороны. С другой стороны, всё, что не соответствует, естественно преображается и растворяется.
И в этой концентрации мы вспыхиваем Синтезом Любви и выражением. Вот почему Метагалактика звучит выражением 8-и видов Материи.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть концентрацию из выразимости 8-цы Материи Метагалактики Фа на концентрацию Высокой Цельности соответствующей специфики Метагалактической Академии Наук и преобразить каждого из нас на вхождение в данную организацию условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, условиями выражения 45 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельности и вспыхиваем этим. Мы начинаем эманировать концентрацию Идеи, которую мы стяжали в ядро подразделения прямо из Зала. И далее.
В этой преображённости мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа и Марину.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прямо из Зала проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь условия на подготовку ко второму дню 45 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И поддержать нашу реализацию в новом пути ракурсом концентрации Высокой Цельности.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза кут Хуми и Фаинь. Разворачиваемся физически расширяя физически глубину концентрации новой выразимости Идеи Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-и организаций цельно, но с концентрацией на 13-ю организацию Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Запорожье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого с расширением новых условий. И выходим из практики. Аминь.

   Набор практики: 
Аватар Синтезностей ИВО 138 ВЦ 16301 ВЦР, ИВАС Святослава Олеси,    Служащий Угланова Людмила
     Проверил: 
Аватар МГК ИВО 138 ВЦ 16314 ВЦР, Запорожье, ИВАС Юлия Сианы, Панченко Виталий  
.               
