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 Практика №10
Стяжание и фиксации Ядра Учения Синтеза эталонностью 32-рицы ИВО в 64-ричной выразимасти материи Мг Фа  2-й Метагалактической Цивилизацией Украины. 
Итоговая практика
 
 И мы возжигаемся Ядрами Синтеза, возжигаемся всей концентрацией,  всей глубиной стяжённого, явленного в первом и втором дне  47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически. Углубляемся в концентрацию Ипостасности Магнита Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Иосифа и Славии. 
       И в этой глубине концентраци синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Синтезом, стягивая 192-ю Высокую Цельность физически. Мы переходим в зал, прошу прощение, мы в концентрации прямого Синтеза разворачиваемся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально  Вышестоящего Отца 192-й Высокой Цельности в форме Ипостаси 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь, проникаемся концентрацией среды ИВДИВО глубиной 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся. 
Синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртку стяжания концентрации 32-х  Ядер  32-ричной выразимости Изначально Вышестоящего Отца и концентрации 64-ричной выразимости материи Метагалактики Фа  фиксации и развертки второй Метагалактический Цивилизации Украины прямой Волей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Ядра Учения Синтеза 2-й Метагалактической Цивилизации Украины.
 И возжигаясь   условиями и Волей данной выразимости исполнения стяжания, Волей Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стягиваем концентрацию 257-й Высокой Цельности и возжигаясь, держа концентрацию Синтеза и Ипостасности в концентрации магнитного явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Иосифа и Славии мы все вместе переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-ю Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
И возжигаясь, преображаясь - мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас командно, цельно в явление 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на стяжание 32-ричной  эталонной выразимости Изначально Вышестоящего Отца в концентрации явления 2-й Метагалактической  Цивилизации Украины и развернуть концентрацию 32-ричной явленности Изначально Вышестоящего Отца  Амато-телом с соответствующими 32-мя Ядрами 32-ричной выразимости Изначально Вышестоящего Отца. И просим прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца на концентрацию явления 64-ричной выразимости Метагалактики Фа с прямой записью в глубину явления концентрации 2-й Метагалактической Цивилизации Украины. 
 И далее, глубже проникась концентрацией прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть глубину концентрации стяжания Ядра Учения Синтеза, прямой реплицируемостью в Амато-тело и в концентрацию второй Метагалактической Цивилизации Украины  цельно  прямой Ипостасностью, в явлении 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Волей Изначально Вышестоящего Отца  Аватаром Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезе нас.
  И возжигаясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Эоанном, проникаясь концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Эоанна в прямой концентрации явления 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
 И возжигаемся  данным явлением Изначально Вышестоящего Аватара Эоанна, держа эту концентрацию явления прямого Синтеза Изначально Вышестоящим Аватаром Эоанном, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы  активируем в прямом Синтезе концентрацию Амато-тела командно, явлением 2-й Метагалактической Цивилизации Украины. Развёртываемся.
  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32 ядра  32-ричной выразимасти Изначально Вышестоящего Отца, от Ядра Синтеза до концентрации Реальностного Синтаза включительно, вмещая 32 Ядра 32-ричной явленности Изначально Вышестоящего Отца в Амато-тело, возжигаемся.
   И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 64-х Синтезов с концентрацией 64-ричной явленности Метагалактики Фа. И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть  концентрацию явления  Амато-тела соответствующей глубиной 64-ричной выразимасти материи Метагалактики Фа.
И возжигаясь, вмещая в Амато-тело цельно, преображаясь этим, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Ядра Учения Синтеза прямой реплицируемости в Амато-тело, концентрацией явления 2-й Метагалактический Цивилизации Украины цельно, прося в явлении и развёртывании Ядра Учения Синтеза Амато-тела 2-й Метагалактической Цивилизации Украины развернуть тотально явление Учения Синтеза завершением по территории Украины, в синтезе 22-х подразделений ИВДИВО Украины, устаревшие учения, стагнирующие, которые заводят в тупик человечество с недопущением дальнейшей активации прямой Волей Изначально Вышестоящего Отца. И просим поставить окончательную точку этой реализации учений с развёрткой и началом по территории, даже не по территории, прошу прощение, в явлении Метагалактической Цивилизации Украины территориально синтезом 22-х подразделений концентрацию явления учения, прямого Учения Синтеза с выявлением из 32-ричной выразимости Изначально Вышестоящего Отца Ядра Парадигмального Синтеза.
 И накрываем прямой глубиной явления Амато-тела 2-й Метагалактической Цивилизации Украины концентрацию, даже не накрываем, а убираем фон Поядающим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся прямой Волей Изначально Вышестоящего Отца, Поядающим Синтезом снимаем фон грязи ученичества предыдущего выражения учений, разлагающих  человеческое достоинство жизни. И развёртываем на эту концентрацию, вот всё, пережигается этот фон, разворачиваем концентрацию чистой среды явления Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  с глубиной эталонности , ИВДИВной выразимости Учения Синтеза по всей Планете цельно. И накрываем всё человечество Украины ракурсом 2-й Метагалактической Цивилизации Украины тотально прямой спецификой Учения Синтеза в Воле Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим данным явлением Изначально Вышестоящего Отца активировать всё человечество на новое учение и пробуждение их, каждого на глубину новой выразимости жизни Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно с соответствующим зовом на развёртку новых программ Учения Синтеза, направлений Учения Синтеза. И вот этой субстанцией Учения Синтеза активируем каждого человека. Не активируем, а  развёртывая эту концентрацию для их нового взгляда, новых возможностей услышать, увидеть, как говорится, проснуться к новому. 
    Ну и смотрите: идёт концентрация, вот как активация, что в основном все готовы к этому новому, абсолютно все граждане. Нет препятствий, просто вот, есть фон блока и глупости. Препятствий, по сути, нет. Это наша глупость ментального характера, которая стену выстраивает разными некорректными соображениями.
    И просим, эту глубину явления, развернуть тотально, цельно и начать активацию, вот как Печать явления Отца ракурсом 2-й Метагалактический Цивилизаций Украины в Амато-тело - концентрацию специфики Учения Синтеза. Аминь.
 И в этой глубине концентрации  мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть концентрацию Воли 2-й Метагалактической Цивилизации Украины в прямом явлении среды Воли Изначально Вышестоящего Отца для всех граждан на территории Украины, 2-й Метагалактический Цивилизации Украина цельно, в честности предвыборной активации на территории,  и просим Изначально Вышестоящего Отца концентрацию субстанции животности, страха на территории, прямой концентрацией Воли Изначально Вышестоящего Отца,  завершить, которая фиксируется и которую  внедряют в человечество: страх, боязнь, нечеловеческого выражения. И развернуть Волю, и фиксировать  Волей Учение Синтеза. Всё. Есть. 
 И мы синтезируемся в прямой концентрации Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом  и  сопереживаем, прося Изначально Вышестоящего Отца командно в явлении 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явить, зафиксировать прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца тотально, цельно в синтезе 22-х подразделений Украины, являющих  акцентацию 2-й Метагалактический Цивилизации Украины в целом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Эоанном, развёртывая концентрацию всего стяжённого в цельности Синтеза, фиксируем концентрацию  прямой Воли Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Аватаром Эоанном - Воли Учения Синтеза 32-ричной явленности Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изнчально Вышестояшего Аватара Эоанна. Концентрацию на Амато-тело, фиксируем в обновлённом явлении соответствующей глубиной концентрации Ядра Учения Синтеза, в прямой Воле Изначально Вышестоящего Отца и эталонную концентрацию 32-ричной выразимости Изначально Вышестоящего Отца, 64-ричной вырзимости материи Метагалактики Фа цельно, развертывая концетрацию Амато-тела Метагалактической Цивилизации Украины, 2-й  Метагалактической Цивилизации Украины.  
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное действие и стяжание. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славию. И  концетрацию всего стяжённого  мы эманируем в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, чётко фиксируя по всей территории Украины в явлении 2-й Метагалактической Цивилизации Украины, эманируем в фиксации на 22 Подразделения Украины, фиксируя в ИВДИВО Запорожье, в ИВДИВО  каждого из нас. 
  И далее, из зала Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся  с  Изначально  Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим на 192-ю Высокую Цельность, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы  стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 257 Высокой Цельности, возжигаемся, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь в форме Ипостасей, и  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16367  64-ллионов огней 47-го Синтеза 239-й Высокой Цельности, возжигаемся. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16367 64-ллионов Ядер 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 239-й Высокой Цельности, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16367 64-ллионов Субъядерности 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 239-й Высокой Цельности. 
Возжигаемся и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарт 47-го Синтеза у Изначально Вышестоящего Отца, и просим записать его во все огни Ядра Синтеза субъядерности  цельно и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 239-й Высокой Цельности. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза, развёртывая концентрацию 64-х инструментов 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно, возжигаемся.
  Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке 64-х видов служения. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  концентрацию явления 96-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 96-ю научными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца  47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно, возжигаемся. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 Синтезов явления человека 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 239 Высокой Цельности, развёртывая концентрацию явления 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей 16384-рицы человека, явлением 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов в развертке 4096 Генов человека 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию и явление цельности ракурсом, стяжаем Огонь, прося развернуть концентрацию стяжания Книги 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал библиотеки книг Синтезов ИВДИВО, разворачиваясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Книгу 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, берём Книгу в руки, держа Книгу, устремляемся, разворачиваясь в зданиях на вершинном этаже, 17-м этаже задания служения. Подходим к столу, кладём Книгу 47-го синтеза. Кто был на предыдущем синтезе, берёте Книгу 46-го Синтеза. Становимся в центре зала и проникаясь прямой концентрацией Синтеза Аватара Синтеза  Кут Хуми, возвращаемся в зал библиотеки Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред  Аватаром Синтеза Кут Хуми и  благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за Книги 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, отпускаем Книги.
 И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем прямой Синтез - Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося обучить каждого из нас концентрацией явления действовать Книгами 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этой концентрацией явления  цельно, в каждом из нас. 
 И далее, в этой глубине явления, мы глубже синтезируется с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем 385 Синтезов, возжигаемся ими с развёрткой и фиксацией 64-рицы Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций,  Должностной компетенции. Вспыхиваем, в явлении концентрации цельности 47-го Синтеза, явлениям 239-й Высокой Цельности. 
И возжигаясь, мы глубже синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельность всего явленного на первом и втором дне 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим всю эту концентрацию развернуть в Ядро концентрации 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно. Возжигаемся Ядром 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за данную глубину явления 47-го Синтеза, допущение каждого из нас на этот Синтез. 
Благодарим за прямое явление 47-го Синтеза с соответствующей концентрацией тренингов экзаменационного выражения и возможность действовать, и прохождению каждого из нас данной выразимости. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за явление данного Синтеза цельно и из зала Изначально Вышестоящего Отца разворачиваемся физически, развёртывая всё стяжённое, явленное в зале Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
 И эманируем всё стяжённое явленное итогами данного выражения Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Запорожье 138 Высокой Цельности, эманируем в ИВДИВО участников явления данного Синтеза, эманируем в  ИВДИВО каждого из нас и  выходим из этой практики. Аминь.
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 Набор практики: Аватар Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 138 ВЦ 16294 ВЦР, ИВАС Наума Софьи, Служащая Видишева Ирина 
Проверка:  Аватар Общества ИВО 138 ВЦ 16306 ВЦР Запорожье, ИВАС Яромир Ника, 
                    Служащая Чертушкина Ирина



