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Практика №2
Стяжание 16384-х Пламён Монады каждому из нас и синтезу нас в явлении Монады Служащего ИВДИВО. 
Стяжание в Ядро Огня Жизни 16384 Ядер 16384 Пламён Жизни  Изначально Вышестоящего Отца. Взаимокоординация явления 16384 Пламён Монады с 16384–мя Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа. 
Стяжание Образа Отца 16384-ричного  Монадического и Рождения Свыше.  
Стяжание 16384-ричного Человека  Изначально Вышестоящего Отца
Разгораемся Ядрами Синтеза  каждым из нас  в синтезе нас, вспыхиваем в концентрацией девяти видов Человека, стяженных  каждым из нас в синтезе нас.   Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся Синтезом.                                                                        И вот в этой проникновенности углубляйтесь, вот на cколько идёт вмещение, на cколько идёт концентрация, на сколько идёт глубина вот этой Ипостасности, где мы Есмь продолжение Аватаров Синтеза Кут Хуми Фaинь. 
Возжигаемся глубже Синтезом, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего Отца на 192-ю Высокую Цельность,                                                                                                                                           разворачиваемся пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостаси 48 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся.                                                                                                                                                                                              И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящими Аватаров Синтеза   Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем  Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас  на преображение Монады из 4096-Пламенной на 16384-Пламенную Монаду, Синтез  физически собой, цельно, каждому  из нас в синтезе нас.
И глубже проникаемся Синтезом  Синтеза с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Синтезом Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия и  Иерархизацию каждому из нас, возжигаемся,   и в этой возожжённости  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь, мы магнитим на себя, стягиваем концентрацию 257-й Высокой Цельности, заполняемся, преображаемся, насыщаемся.
 И в этой возожжённости, мы все  вместе переходим в Зал  Изначально Вышестоящего Отца на 257 Высокую Цельность, развёртываемся  пред  Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываясь, оформляясь, синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 16384-х Пламён Монады каждому из нас и синтезу нас в явлении Монады Служащего ИВДИВО ракурсом Должностной Компетенции и в развертке девяти видов Жизни  Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 16384-х Пламён Монады  каждому из нас и Синтезе нас, возжигаемся, преображаемся.      
И развёртываясь  концентрацией Монады пред  Изначально Вышестоящим Отцом, мы становимся босиком  на Зерцало Монады,  синтезируемся с Хум   Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем девять Ядер Жизни, возжигаемся, проникаемся девятью Ядрами  Жизни каждому из нас с развёрткой  81-ричной концентрации усиления девяти видов Жизни  Изначально Вышестоящего Отца цельно в каждом из нас и в синтезе нас.  И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Огня Жизни 16384 Ядер 16384 Пламён Жизни  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас, возжигаемся, преображаемся.
   И глубже синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           Вышестоящего Отца возжечь Ядром Огня девятеричную концентрацию Жизни Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4096 Пламён, явлением Частей Человека, 4096 Пламён Систем Частей Человека, 4096  Пламён Аппаратов, 4096 Пламён Частностей,   проникаясь, возжигаясь и вспыхивая цельно концентрацией 16384 Пламён каждой концентрации и фиксации соответствующей углублённости девятиричной выразимности Жизни  Изначально Вышестоящего Отца цельно.
И глубже синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы  просим Изначально Вышестоящим Отца развернуть   взаимокоординацию явления 16384 Пламён Монады с 16384–мя Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа. 
И глубже синтезируясь  Хум  с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем  прямую концентрацию явления 16384 Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа 16384 Пламенами Жизни Монады каждому из нас и в синтезе нас
И вспыхивая этим, мы   глубже синтезируемся  с Хум   Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 Оболочки Сферы Монады каждому из нас, обновляемся,  синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  16384 Поля  Монадических в каждую из Оболочек, возжигаемся.
И глубже синтезируясь  Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем  16384 явления Шара Жизни в концентрации Шара Монадического, в развертывании явления Шара Монады вокруг тела, становимся и глубже  синтезируемся Хум  Изначально Вышестоящего Отца,  мы стяжаем Образ Отца 16384-ричный  Монадический  каждому из нас и синтезу нас, где предыдущие явления Образа мы просим  скомпактицировать и развернуть, офизичить. 
И в этой глубине явления, синтезируясь с  Хум   Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Рождение Свыше в новой  глубине явления  стяжённой Монады и Образа Отца, явлением 16384-рично цельно в Монаде каждого из нас и в синтезе нас, возжигаемся,                                                                                                                                                                                        преображаемся и расширяемся новыми возможностями, перспективами, чётко фиксируя, чётко стоим явлением, проникаемся  этой концентрацией явления Образа Отца.
И сейчас такой момент, что мы, тело наше, мы телом начинаем являть Образ Отца в Монаде, проникаемся  Пламенами Монады, активируясь, чётко стоим  на Ядре Монады Жизни с концентрацией девяти Ядер Жизни, которые компактифицировались в цельность Ядра Жизни Монады каждого из нас и в синтезе нас.
 И в этом явлении Образа Отца, мы глубже  синтезируемся Хум  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем   16384-ричного Человека  Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой эталонных 4096 Частей, 4096 Систем,  4096 эталонных  Аппаратов и 4096 эталонных Частностей,  возжигаемся.  
И  глубже  синтезируясь Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Зерцало 16384 Пламенной Монады  развёртываемся  Зерцалом.
Вот чётко попроживайте  обновление Зерцал, что изменилось, не просто, что автоматически она изменилась ну отстяжали, а что ещё произошло в этом преображении, в этом обновлении, в этом стяжании, не забывайте, что вот внутреннюю любую концентрацию стяжания держите, как неповторимый новый опыт, не так как всегда, не думайте, что любое стяжание, оно хоть и повторяется словами, там-то Зерцало, то поля, то ещё что-то, но всё это, и всё, что мы стяжали  ранее, такого нас не было. Не тяните за собой привычку повторности, сейчас идёт такая концентрация, ну Зерцало стяжали, ну  Ядро стяжали, нет повторения. То что было, не тяните, как привычку повтора, вот переключитесь на  то, что это  первый раз, причём этот первый раз, который никогда ни у кого не было, даже в представлении,  даже в мечтах.  
Вот, уже другое состояние, проживаёте, молодцы.    И мы в явлении  стяжённого Зерцала сейчас погружаемся в Зерцало, ну где-то на 50%, углубляясь в Зерцале, и синтезируясь Хум  с Изначально Вышестоящего Отца,  мы стяжаем  Печать Жизни Зерцала Монады Синтезом  девятиричной Жизни Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией девяти видов Жизни и усиления  81- глубиной видов Жизни цельно в каждом из нас и в синтезе нас,  в проникновенности Пламён Монады.  Проживите, как тело,  концентрация телесного выражение реагирует ракурсом глубины Образа Отца в явлении Человека  Изначально Вышестоящего Отца, эталонного Человека 16384-ричного цельно.     
И возжигаясь Монадой, мы вмещаем Монаду  в тело, активируем её в голову, развёртываем концентрацию Монады в головном мозге, распределяем ракурсом всех частей, активируем концентрацию Ядра Огня Жизни между ключицами.
И глубже  синтезируемся Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца в  преображении каждого из нас и синтеза нас Монадой в явлении служащего, глубиной Должностной Компетенции ИВДИВО. И вспыхивая Синтезом, преображаясь,                                                                                                                                                                                  мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся физически  и эманируем всё стяженное  возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Запорожье, эманируем в ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО каждого из нас и выходим из этой практики. Аминь.
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Вхождение в условия восьмиричного Иерархического роста Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца стяжанием Прасинтезности от Человека до Отцовскости цельно и наделение каждого из нас соответствующими восемью Путями.
Завершение Условий в ИВДИВО каждого из нас, которые не соответствуют новой концентрации восьмиричной выразимости Иерархического выражения развития
                                                                                                                                                                                 И мы возжигаемся всей нашей подготовкой, вспыхиваем ядрами Синтеза в каждом из нас  в следующем шаге и в следующей максимальной углублённости, насыщенностью 48-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, в этой глубине явления мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Синтезом, преображаемся и физически магнитим явление и концентрацию 192 Высокой Цельности.
            И, возжигаясь, мы все вместе переходим в зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 192 Высокую Цельность, развёртываясь в форме Ипостаси  48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Оформляемся.
            И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в условия Иерархического роста Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в  каждом из нас и в синтезе нас. 
И, возжигаясь, мы развёртываем ИВДИВО каждого из нас, расширяете ИВДИВО каждого, и стяжаем концентрацию Огня Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, концентрацию Синтеза, Условий, Иерархизации в явлении концентрации насыщенности ИВДИВО каждого из нас Условиями, Огнём, Синтезом, Иерархизацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 8-ричной глубине иерархического роста  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
        Преображаясь    ИВДИВО каждого и преображаясь телесно или Синтезтелом, или  Ипостасным телом прямой концентрации Синтез  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем ИВДИВО каждого, возжигаемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, магнитим 257-ю Высокую Цельность, перестаиваемся на эту глубину.
          И, возжигаясь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257 Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
          И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Попробуйте сейчас не просто возжигаться Синтезом, как мы, помните, говорили «по-другому», это новый Синтез, мы его не знаем,  вот что происходит в этой возожжённости. Вы можете это и не почувствовать, никаких может не быть реакций,  вы внутренне активируйтесь, не просто, что идёт практика и Отец нам даёт и мы стяжаем, а как эти процессы происходят, углубляйтесь в любой выразимости Мудростью, активируйтесь. 
Вот мы возжигаемся Синтезом, куда вы его  направляете? Как вы им возжигаетесь? Куда идёт эта концентрация Синтеза Изначально Вышестоящего Отца? Как она вмещается, куда она доходит, полностью ли заполняет части, системы, аппараты, частности? Полностью ли заполняет всю нашу концентрацию цельности? Вы этим действуйте! 
Знаете? Нам дают: мы можем брать, можем не брать. Взяли? А что потом с этим делать? Вот сейчас включитесь, прошу прощения, но активируйтесь по-другому. Не отключайтесь от концентрации мираклевого действия. Чётко активируйтесь. 
        И проникаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Отцовский рост восемью иерархическими явлениями и реализациями в постоянном Творении нас Изначально Вышестоящим Отцом.
         А вот теперь разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 16384-рицей, разворачиваемся ядрами Синтеза, активируемся Нитью Синтеза, вот как вы можете активироваться. И теперь развёртываем ИВДИВО каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
          И, глубже синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим постоянный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16384-ричной выразимости ядер Синтеза с явлением восьмирицей иерархического роста и взрастания каждым из нас в синтезе нас Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
          И, синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем восемь Синтезов, возжигаемся и возжигаясь явлениями восьми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Человека, вмещая концентрацию  прямого синтеза  в ядра Синтеза каждого из нас, распределяем по всем частям, системам, аппаратам и частностям. 
И, распределяя, мы синтезируемся часть  в часть Изначально Вышестоящего Отца, систему  в  систему, аппараты  в  аппараты, частности  в  частности ракурсом метагалактического выражения и в концентрации цельности человеческим явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся. 
И, преображаясь этой глубиной явления, просим  Изначально Вышестоящего Отца развернуть концентрацию Прасинтезности  ракурсом явления Человека явлением частей, систем, аппаратов и частностей каждому из нас, в синтезе нас, возжигаемся.
И вспыхивая глубиной Человека пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца явления Человека цельно каждому из нас,  в синтезе нас, возжигаемся. 
              Мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Посвящённого каждому из нас. И концентрацию Синтеза Посвящённого мы развёртываем в каждое ядро Синтеза каждого из нас, развёртываем 16384-рицу цельной глубины явления  частей.
И, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем  в ядро Синтеза Посвящённого концентрацию Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, то есть, внутри  ядра Посвящённого мы просим зафиксировать и развернуть глубину  Прасинтезности, как соответствующие задачи, направления, которые будут разворачиваться в ядре Посвящённого каждому из нас и в синтезе нас. Возжигаемся, проникаемся Прасинтезностью каждой частью, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца активировать каждому из нас  сдвижку Огнём и Синтезом на один шаг, как видит Изначально Вышестоящий Отец.
           И, вспыхивая этим, преображаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им на  явление следующего действия каждому из нас и в синтезе нас, возжигаемся концентрацией явления Синтеза Служащего, переключаемся на концентрацию Служащего каждого из нас с максимальной насыщенностью Служащего каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы  стяжаем Прасинтезность в ядро Служащего, возжигаемся.  И, преображаясь этой глубиной явления, заполняемся и перестраиваемся на новую явленность, новую концентрацию глубины ядра Служащего. 
          И, глубже проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Его Хум, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении Синтеза условия на сдвижку каждо из нас в явлении Служащего с развёрткой нового Статусного личного роста в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца. И активируем глубину явления Служащего в каждом из нас, в синтезе нас, возжигаясь и преображаясь.
             И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Поядающий огонь, возжигаемся Поядающим огнём Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца Поядающим огнём синтезировать Прасинтезность каждому из нас и  синтезу нас. То есть Поядающий огонь переплавляет всё некорректное, что не соответствует явлению Синтеза,  и синтезирует, у него есть такая специфика, синтезировать Прасинтезность в каждом из нас. Возжигаемся, преображаемся этим. Вы можете не чувствовать, не знать, но внутренне начинайте активироваться внутренними процессами стяжаний в действии.
         И далее. Мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении следующего шага действия ракурсом Ипостаси. И вспыхиваем Ипостасями пред Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас, возжигаемся ядром Ипостаси и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прасинтезность Ипостаси и просим заполнить нас: части, системы, аппараты, частности Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления Ипостаси. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим, как видит  Изначально Вышестоящий Отец, сделать сдвижку в каждом из нас в выражении  и в концентрации Ипостасности  и ипостасного роста каждому из нас и в синтезе нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Поядающий огонь и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Поядающим огнём Прасинтезность в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся.  
         И глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, углубляясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Мудрую организацию деятельности  аппаратов каждому из нас, Мудрую организацию деятельности  ракурсом частностей  Прасинтезом  Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся, усваивая Прасинтезность Поядающим огнём, преображаемся. 
        И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении данного стяжания действия, возжигаемся.
          И далее. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы активируемся, вспыхиваем явлением Учителя каждому из нас. И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и стяжаем Прасинтезность Учителя, заполняясь всеми ядрами частей, систем, аппаратов и частностей. Допускаем. И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Поядающий огонь для усвоения, синтезирования, вмещения Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца концентрации Учителя Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
Вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении Прасинтезности  Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся.
          И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Владыки, активируемся, возжигаемся и преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезность Владыки, возжигаемся, проникая,  вмещая, насыщая Прасинтезностью  Владыки все наши части, системы, аппараты, частности цельно. Проникая в ядра  частей, систем, аппаратов, частностей  Прасинтезностью Владыки и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Поядающий огонь на концентрацию синтезирования  Прасинтезности в каждом из нас и в синтезе нас. 
          И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развёртке, глубине концентрации Прасинтезности  явлением  Прасинтезности Владыки каждому из нас и в синтезе нас, возжигаемся. 
           И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Аватара каждому из нас в синтезе нас, возжигаемся. И возжигаясь Синтезом Аватара, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезность Аватара каждому из нас, развёртывая Прасинтезность Аватара в каждом ядре частей, систем, аппаратов, частностей  в синтезе 16384-х ядер цельно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Поядающий огонь Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя Прасинтезность Аватара в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся, преоборажаемся. 
           И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке глубины Прасинтеза Аватара  в каждом из нас и в синтезе нас. 
           И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем  Синтез Отцовскости каждому из нас, возжигаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Отцовскости прямой Прасинтезностью Отцовской каждому из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Отцовскую в явлении и проникновении 16384-рично Отцовской Прасинтезностью цельно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Поядающий огонь каждому из нас в проникновенности, насыщенности Прасинтезности Отцовской цельно. 
          И далее, углубляясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы  просим Изначально Вышестоящего Отца Поядающим огнём Изначально Вышестоящего Отца сплавить все Прасинтезности, стяжённые каждым из нас и в синтезе нас от явления Прасинтезности Человека до Прасинтезности Отцовской в каждом из нас цельно  и в синтезе нас, возжигаемся.   
       И, возжигаясь, стяжаем цельность концентрации Прасинтезности  Изначально Вышестоящего Отца в развёртке и наделении каждого из нас соответствующими восемью Путями от Человека до Отцовскости цельно каждому из нас и в синтезе нас новой глубиной, новыми перспективами, возможностями,  неведомыми нам, той неповторимостью Отца, которую Отец сейчас в этом стяжании заложил в каждом из нас Прасинтезностью цельно. 
        И перестаиваясь, преображаясь, развёртываясь в новой глубине явления восьмиричной концентрации явления от Человека до Отцовскости ракурсом Человеческого явления, познающего Посвящённого, Служащего ракурсом развёртки статусной характеристики явления, активации Ипостаси в прямой ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу.
Переключайтесь, то есть не так, как мы раньше были ипостасными, Служащим, даже в активации человеческого развития – всё меняется, переключайтесь на новую глубину явления Учителя, Владыки, Аватара и Отцовскости в каждом из нас и в синтезе нас. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую Ипостасность  Изначально Вышестоящему Отцу цельно. 
И одномоментно данным явлением стяжания, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить Условия в ИВДИВО каждого из нас, которые не соответствуют той новой концентрации восьмиричной выразимости Иерархического выражения развития в каждом из нас и в синтезе нас. 
И эманируем концентрацию всего стяжённого от Человеческого выражения до Отцовского, доводя до границ ИВДИВО каждого, завершением устаревших, заструктуренных и не всегда Отцовских  явлений условий с концентрацией новой глубины явления восьмиричной концентрации от Человека до Отцовскости в ИВДИВО каждого из нас цельно. 
И вспыхивая,  преображаясь, проживая внутреннюю глубину тотальной переключённости, попробуйте не почувствовать, не проанализировать – нечем, а познать эту переключённость. И вспыхиваем ИВДИВО каждого, возжигаемся, впитываем ИВДИВО каждого. 
          И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении всего стяжённого, явленного и преображённого в каждом из нас. 
          И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь прямо из зала Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в синтезе нас и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть Синтез, Огонь, Условия  Иерархизацию  в ночном обучении и подготовке каждого из нас ракурсом экзаменационного явления 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно, возжигаемся. 
И вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся физически и физически эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Запорожье, в ИВДИВО участников данной практики и расширяем концентрацию Условий эманацией в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

  Набор текста: Аватаресса Технологической Креативности ИВО 138 ВЦ 16309 ВЦР Запорожье, ИВАС Вильгельма Екатерины,   Служащая Гребенецкая Оксана.
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2 день 1 часть
01:02:52 – 01:36:44  
Практика 4
Сопереживание опыта ночной подготовки.
 Стяжание 64-х видов Материи Изначально Вышестоящего Отца 
И мы возжигаемся всеми ядрами Синтеза каждого из нас, возжигаемся глубиной явления 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно, возжигаемся ночной подготовкой, углубляемся на тот масштаб, тот объём, ту реализацию, ту концентрацию, те возможности, которые мы получили в ночной подготовке. 
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся  Синтезом, а вот теперь внимание, включается определённый процесс экзамена, как мы выжигаемся Синтезом не по привычке, знаете, то что я говорю, это привычно нам, но то, что это привычно с одной стороны, уходим из этой привычки и какой новый синтез, какою новую глубину Синтеза мы сейчас проникаемся, насыщаемся от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вот экзамен он предполагает действия не привычные нам. 
Что это за новый Синтез и как мы его возжигаем, как мы им выжигаемся, как мы проникаемся им, как мы его воспринимаем, принимаем в той неповторимости, опять таки, в новой открытости к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Первое, это предположение того, что в данный момент на какие условия даже в проникновенности  синтеза мы сейчас с вами сонастроились. Мы проникаемся не просто синтезом, а и условиями синтеза проникновенности, насыщенности. Не зря мы говорили об условиях, да? Условия есть, да, условия концентрации 48 Синтеза, но они новые, потому что синтез сам новой и условия новые. Вот. Ладно. 
И в этой глубине концентрации цельности мы магнитим, проникаемся 192-й Высокой Цельностью на эту глубину явления Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически собою.
И возжигаясь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 192-ю Высокую Цельность, развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме. Обновляемся, возжигаемся формой Ипостаси 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и одномоментно, вот расширяем концентрацию ИВДИВО каждого из нас, возжигаемся ИВДИВО каждого из нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новый полученный опыт действия ночной подготовки, соответствующей записью в ИВДИВО каждого, результатам и итогам данного действия ночной подготовки цельно. И точно, вот, возжигаясь Синтез Синтезом, преображаясь, вот первое, посопереживайте, реакция Тела. Какое на этот итог? Легкость.  Знаете, вот внутренняя такая устойчивость, вот внутренняя и внешняя концентрация. Вот вы даже когда сейчас выжигаетесь, посопереживайте, есть ли такое состояние, что как будто бы тело начинает уплотняться, тело преображается, вот можно даже сказать, некая вот глубина ипостасности Аватарам Синтеза повышаются, концентрируются. Вот идёт некий процесс взрастания, активации нас в тот новый и неповторимый опыт реализации условий цельно. 
Вот реакция тела, если телу как-то немножко некомфортно, вот какая-то может быть тяжесть, вы глубже проникайтесь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, войдите в прямую глубину цельности с Аватарами Синтеза и освобождайтесь от какой-то тяжести, которая может быть по итогам вскрылась, но она не значительна. Она незначительна, просто она вскрылась, её надо пережечь и освободиться окончательно, как остаточное явление и всё. Если такова есть, если нету, наоборот, усиляйтесь, активируйтесь, преображайтесь новым действием, новой, вот знаете, можно даже сказать Реплицируемостью, которую зафиксировали Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь в ночной подготовке каждому из нас.
 Как состояние, как Тела? А вот теперь внимание, от Тел посопереживайте и условия ИВДИВО, которые вокруг нас бурлят. Вот эти условия, эта концентрация, насыщенность. Какова она?  Вот внутри концентрация Тела, а что внешне? Внешне тоже идёт определенная концентрация и заполненность, заполненность условиями ночной подготовки. Вот попробуйте и внутренне телесно и внешне  посопереживать этому процессу, который фиксируют сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И мы расширяем ИВДИВО каждого, синтезируясь ИВДИВО каждого с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию Огня ИВДИВО в целом в ИВДИВО каждого. Стяжаем концентрацию Синтеза из ИВДИВО в целом в ИВДИВО каждого из нас. Стяжаем концентрацию условий из ИВДИВО в целом в ИВДИВО каждого из нас. И стяжаем концентрацию иерархизации из ИВДИВО в целом в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, делая следующий шаг глубины синтеза с ними, зафиксировать в условиях ИВДИВО каждого из нас концентрацию явления ночной подготовки, которые были развернуты и которыми обучали нас Аватары Синтеза в новых условиях цельно.
И возжигаясь, вспыхивая и Телом и ИВДИВО каждого, мы возжигаемся ИВДИВО каждым, схлопываем его внутри, ну телесно, и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явлении 64-х видов материи в 16384-рицу Человека и явлением 4096 Частей 4096 Систем 4096 Аппаратов и 4096 Частностей цельно. И разверткой действенности 16384-рицы  человека новой глубиной явления 64 видов материи Метагалактики Фа и материи ИВДИВО в целом 64-ричной выразимости. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь точно также, что это за Синтез, какая глубина явления, как мы возжигаемся, как мы вмещаем, насколько мы открыты к этой глубине явления синтеза? Вот в этой неповторимой лёгкости, неповторимой желаемости углубляться, проникаться, заполняться. Заполняемся и одномоментно магнитим 257-ю Высокую Цельность, развертывая её вокруг Тела каждого из нас.
И возжигаясь концентрацией цельности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 257-й Высокой Цельности мы, держа эту концентрацию цельности, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 257 Высокую Цельность, развертываемся в форме Ипостаси 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся. И проникаемся условиями синтеза в Зале. Заполняйтесь, что это за синтез? Мы развернули Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Зале? 
А теперь сонастраиваемся на Среду Синтеза и Огня в Зале Изначально Вышестоящего Отца. Нам даны эти условия. Нас Отец поддерживает. Мы стоим, что это за Синтез, внимаем ему, перестраиваемся на эту глубину явления. И чем глубже мы проникаемся  этой концентрацией Зала Синтеза, мы начинаем активироваться на чёткость видения. Устремляемся. Вот сейчас важно убрать воображение. Мы сейчас не воображаем, это предыдущий ракурс был. Мы сейчас начинаем видеть, не воображая, а чёткая включённость в той концентрации условий. Даны условия, нас поддерживают этой глубиной, чтобы мы видели друг друга, команду, видели напрямую концентрацию Отца, явление Отца, цельность Отца. 
Условия даны. А как мы ими действуем, пользуемся? Вот заполняемся этими условиями видения, условиями чёткости, условиями действия, условиями активации данным явленным синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Условия Воли. Условие Мудрости. Условия Любви. Взаимодействия в той концентрации синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И проникаясь, преображаясь в этой глубине явлением, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 64-х видов Материи Изначально Вышестоящего Отца каждому эталонно.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем 64 Синтеза 64-х видов материи эталонно. Возжигаемся и, возжигаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16384-рицу Человека в каждом из нас по 64 элемента 64-х видов материи в росте и организации 16384-х явлений Человека Синтезом 4096 Частей  4096 Систем 4096 Аппаратов и 4096 Частностей в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся.
 И вспыхиваем в каждой части, системе, аппаратах и частностях явлением 64-х элементов 64-х видов материи Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем организацию 64-х видов материи   частями, системами, аппаратами, частностями Человека взрастания микрокосма Человека и стяжаем 64 вида Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении 64-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца 64-мя оболочками в ИВДИВО каждого из нас. И развертыванием 64 оболочки явлением Метагалактики Фа, где 63-я оболочка - это концентрация явления планеты Земля. И далее развёртываем до первой оболочки физической.
И вспыхиваем этой глубиной явления в ИВДИВО каждого 64-мя оболочками Метагалактики Фа, развертывая 64 Синтеза в выражении концентрации 64-х оболочек 64-мя условиями в ИВДИВО каждого из нас прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза в развертке 64-х условий 64-х оболочек 64-х видов материи Метагалактики Фа в ИВДИВО каждого из нас цельно. И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим скоординировать явления 64-х видов материи в 16384-рице Человека каждого из нас 64-мя видами материи 64-х оболочек ИВДИВО в каждом из нас в развертке и углублённости явления 64-х видов материи Метагалактики Фа условиями явления концентрации Метагалактики Фа и микрокосма концентрации роста и развития Человека каждого из нас синтеза нас условиями 64-х видов материи цельно. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И вот явлением концентрации Человека развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Смотрите, концентрацией человека, то есть наше Тело разворачивается в выражении цельности 16384-рици ракурсом концентрации в каждой из них 64-х элементов видов материи 64-х элементов 64-х видов материи, а вокруг нас ИВДИВО каждого с соответствующей концентрацией условий видов материи Метагалактики Фа. Где мы сейчас чётко телесно расширяем масштабы, объёмы, возможности развертывания концентрации 64-х элементов видов материи, но в данной выразимости, даже в данном выражении стяжания, мы сейчас максимально держим концентрацию 16-го вида материи. Нижестоящие явления матери тоже активны, а вот выше 16-го это наша перспективная разработанность. И как мы будем разрабатываться, как мы будем реализовываться  - это опять-таки, условия для этого есть, но проникаясь этими условиями, мы можем включаться в процесс обучения, реализации на соответствующий вид материи в постепенном росте и возможности по подготовке каждого из нас и в синтезе нас.
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении концентрации всего стяженного и преображённого в каждом из нас и синтезе нас. Схлопываем концентрацию ИВДИВО каждого, для ИВДИВО каждого вот становится тоненькая оболочка вокруг нашего Тела. Не надо внутрь, вот именно она вокруг тело облекает.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Разворачиваемся физически и эманируем всё стяжённое и возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО Запорожье. ИВДИВО участников данной практики. И эманируем с расширением, обновлением в ИВДИВО каждого из нас и выходим из этой практики. Аминь.
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Практика№ 5
Преображение ИВДИВО каждого  прямым Отцовским явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Условия управления, синтезирования ИВДИВО каждого Организацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца

И мы возжигаемся Ядрами Синтеза каждого из нас, углубляясь в концентрации явление Синтеза 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся Синтезом, заполняемся Синтезом. Магнитим концентрацию или насыщаемся, стягиваем 192-ю Высокую Цельность. И, возжигаясь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Ипостаси 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
 И, возжигаясь этим, преображаясь, концентрация Формы, сонастраиваемся на среду ИВДИВО в целом. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в Условия Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас и синтезом нас, и обновление ИВДИВО каждого из нас новой глубиной, новой концентрацией явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца цельно. 
И, возжигаясь, преображаясь, стоя пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы насыщаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И в этой насыщенности мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь концентрацию явления Материи Дома глубиной Огня, как такового, ИВДИВО, возжигаемся, Духа Огня, возжигаемся, Света Огня, возжигаемся, Энергии Огня, возжигаемся, Субъядерности Огня, возжигаемся, Формой Огня, возжигаемся, Содержанием Огня, возжигаемся, и Полем Огня, возжигаемся. 
И в этой возожжённости мы просим преобразить каждого из нас и освободить от всей концентрации явления, которая не соответствует восьмеричной выразимости огненной реализации в каждом из нас и в синтезе нас, от Огня, который не действует, Огонь, который мы стяжали, но не применяли, в явлении заструктуренной концентрации Огня. 
Просим прощения, и новой глубиной концентрации стяжания мы просим ввести каждого из нас в новую активацию, в новую глубину в данной выразимости восьмеричной концентрации Огней от Огня как такового до Поля Огня. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, продолжаем стяжать концентрацию Материи Дома в выражении Времени Огня, Пространства Огня, Скорости Огня, Мерности Огня, Воссоединённости Огня, Самоорганизации Огня, Эманации Огня и Вещества Огня глубиной Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом в каждом из нас, в синтезе нас, возжигаемся, преображаемся, насыщаемся, перестраиваемся. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем условия материализации соответствующим ракурсом Материи в выражении 16-ричной концентрации Огней, от Огня как такового до Вещества Огня Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и, возжигаясь в синтезе с ними стяжаем Синтез Отцовскости каждому из нас, проникаемся им, преображаемся. И в этой глубине концентрации Синтеза Отцовского мы просим ввести нас в Организацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас не думайте, какие у вас организации. Мы все вместе входим в явление организации ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь зафиксировать в нас явление организации  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом. Из данной концентрации фиксации мы просим освободить, и помочь освободится каждому из нас от всего, что не соответствует данной глубине явления Организации ИВДИВО и Отцовскости каждым из нас и в синтезе нас, причём, Отцовскости ракурсом явления Изначально Вышестоящего Отца в целом.
И, возжигаясь, далее углубляясь, преображаясь и одномоментно освобождаясь, с новой глубиной концентрации, с новым вхождением, с новыми возможностями и перспективами, которые фиксируют Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и цельной организации ИВДИВО в целом каждому из нас, синтезу нас, мы, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем соорганизацию с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца как организацию каждому из нас от глубины явления самоорганизации
Могущества Вещества, 
Практик Эманации, 
Вершения Самоорганизации, 
Служения Воссоединённости, 
Человечности Мерностей, 
Генезиса Скорости, 
Пробуждения Пространством, 
Воскрешение Временем, 
Жизни Полем, 
Репликации Содержанием, 
Созиданием концентрации явления Формы, 
Творения глубиной Субъядерности, 
Любви концентрации Энергии, 
Мудрости Светом, 
Воли Духом, и концентрации явления 
Синтеза Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца цельно. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум и Фаинь, и стяжаем условия перспектив, стратегий явлением организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом, возжигаемся. И в этой концентрации явления, держа концентрацию всего стяжённого и преображённого в нас, мы впитываем глубину явления Дома в Тело, чтобы Тело действовало Домом. Что такое, когда Тело действует концентрацией Дома,  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас, синтезом нас телесно. 
А теперь, в той глубине явления, которая сейчас зафиксировалась телесно Домом, мы расширяем концентрацию Дома в выражении ИВДИВО каждого, то есть в сопряжённости концентрации ИВДИВО каждого с условиями выражения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца цельно, где Тело находится в центре Дома. Расширяем явление Дома из Тела, фиксируем Тело в центре Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого в синтезе глубины явления 16-ти организаций. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем концентрацию явления 16-ти организаций ракурсом глубины явления концентрации Поядающего Огня и до Ивдивности, ракурсом Изначально Вышестоящего Дома Аватара, проникаясь соответствующей глубиной явления 16-ти организаций, с первой по 16-ю включительно в каждом из нас и в синтезе нас. 
Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь поддержать каждого из нас в ракурсе глубине явления ИВДИВО каждого в сопряжённости и прямой фиксации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в равновесии 32-х организаций цельно в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся. 
И, преображаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем условия управления, синтезирования ИВДИВО каждого Организацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее в этой глубине явления мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, держа концентрацию ИВДИВО каждого вокруг Тела, то есть не в расширенном сейчас выражении, а где ИВДИВО каждого полностью облекает наше Тело. 
Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, магнитим концентрацию 257-й Высокой Цельности, преображаемся, возжигаемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом прямой глубиной концентрации ИВДИВО каждого из нас с прямой фиксацией организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, зафиксированной Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, просим поддержать прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца прямую фиксацию и координацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом, ракурсом явления ИВДИВО каждого из нас. И в этой глубине явления Синтеза, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Прасинтезность организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию и оформление Прасинтезности в концентрацию Ядра ИВДИВО в центре, где концентрация Ядра ИВДИВО фиксируемся, а в центре Ядра ИВДИВО каждого развёртывается явление Прасинтезности. Где явление Прасинтезности — это прямая глубина цельности и явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
И вот в этой глубине мы можем опять-таки пред Изначально Вышестоящим Отцом расширить концентрацию ИВДИВО каждого на прямую глубину явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
И мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем насыщенность Ядра Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого условиями Творения Дома и Домом Огнём и Синтезом цельно. Стяжаем Человечность и Отцовскость Человеку в явлении ИВДИВО каждого и преображаемся этим. 
Изначально Вышестоящий Отец  точно так же может держать концентрацию ИВДИВО в целом, но концентрация Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь фиксируются ракурсом ИВДИВО в целом, как внутренняя выразимость, а Отец держит это как внешнюю концентрацию.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и в этой глубине явления и синтеза мы стяжаем Жизнь Домом каждому из нас. И, возжигаясь Жизнью Домом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца показать Живую Субстанцию Дома, что Дом — это есть Живая Субстанция. Это Живая Субстанция, которая активируется и вокруг, и вовне каждого из нас. Она пронзающая, проникающая, преображающая, динамичная, активная. 
Познаём, погружаемся, изучаем, взрастаем этой глубиной явления, которую показывает Изначально Вышестоящий Отец каждому из нас. 
И вот тоже очень интересный момент, посопереживайте, вот как двигается эта Живая Субстанция Домом. Отпустите свои Тела и, знаете, активируйтесь в движении движением этой Субстанции. Она пронзающая, она текучая, она плавная. То есть она может быть разной концентрации явления, которая проникается сквозь Тело и вовне. И вот сейчас освободите свои тела на движение, которые вы вот в этой концентрации Жизни Домом хотите сейчас сделать. Подвигайте раками, ногами, пройдитесь, вот отпустите концентрацию своего Тела на то движение, которое активирует вас эта Субстанция. 
И, начиная двигаться, мы, проникаясь, как бы углубляйтесь, вмещайте впитывайте Телом эту Живую Субстанцию Дома. И смотрите, какой важный момент этой Живой Субстанции, мы привыкли акцент выражать ну вот больше жизни бытия, а эта Субстанция нас будет сейчас перестраивать на некую другую выразимость и выход из бытия. Попробуйте вот в такую концентрацию явления переключится. Двигайтесь, не стойте на месте, активируйтесь движением, выходите из блоков, шаблонов, каких-то неустойчивостей, вы вот в данной концентрации Субстанции Жизни этого просто быть не может. Это прямая концентрация Отцовскости и Человечности. Вот погружаясь, взрастаем этой глубиной явления. Ранее такого тоже у нас  опыта никогда не было. Вот допустите это. Не просто допускайте, а действуйте этой Субстанцией Жизни Домом. Когда она активирует и внутренний и внешний процесс, выводит нас на цельность, Отцовскую цельность, Человеческую цельность. 
И полностью проникаясь концентрацией явления Живой Субстанции Дома в выражении этой субстанции ракурсом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца цельно в каждом из нас и в синтезе нас. Действуем, входим, продолжаем, подходите, расширяйте сферу ИВДИВО каждого, действуйте вот в этой концентрации, активации, где происходят процессы сотворения. Вот увидьте, мы пока сейчас действуем, мы пока впитываем эту глубину, проникаемся, действуем, в движении, происходит процесс Творения ИВДИВО каждого прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца. Естественно, пережигаются, переплавляются устаревшие, ненужные процессы или условия в ИВДИВО каждого. Мы можем даже сейчас на это не обращать внимания, а просто заполняйтесь, обновляйтесь, взрастайте Телом телесно на новую глубину Дома прямым явлением Отца и Отцовскостью каждым из нас и в синтезе нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Жизни Домом Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас цельно, в постоянной проникновенности условиями ИВДИВО в целом в ИВДИВО каждого как внешним, так и внутренним явлением Отца и Человека. Вот Отцовскость и Человечность, вот давайте увидим, что Отцовскость — это прямая глубина Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом, а Человечность — ИВДИВО каждого из нас. Вот поэтому и очень важен акцент развитости Человечности и Человека, как такового новыми условиями, новой реализацией жизни. 
И вот тоже очень интересный момент, посмотрите, что сейчас у нас активируются в выражении Тела Части Человека, которые сонастраиваются с концентрацией Материи в ИВДИВО каждого. Всё активируется, всё, абсолютно всё преобразилось, обновилось. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца в обновлении и преображении ИВДИВО каждого из нас прямым Отцовским явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом и прямым Синтезом его в каждом из нас и в синтезе нас. И вспыхиваем Телом Ядром Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, развёртываясь всем Телом в проникновенности Прасинтезности в Ядре ИВДИВО каждого. Мы не можем сейчас ни определить, ни почувствовать, просто вот допускаем эту глубину. Что это такое, нам сейчас определить нечем.
 И, вспыхиваем, теперь усиляемся, вот Ядро было развёрнуто телесно, теперь вспыхиваем цельно в центре груди, усиляемся в этой глубине явлении Ядра цельно. И вспыхиваем цельно Ядром ИВДИВО каждого из нас в обновлении его прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца цельно. 
И в этой глубине явления и преображения мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося активировать постоянную динамику явления ИВДИВО каждого из нас ИВДИВО цельно, в явлении внешней и внутренней соорганизации с вхождением в прямую организацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом ракурсом от Человеческого выражения до Должностной компетенции. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся физически, развёртывая концентрацию ИВДИВО каждого физически с новым обновлением, преображением цельно. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Запорожье, ИВДИВО участников данной практики, и расширяем глубину ИВДИВО каждого с обновлением ИВДИВО каждого цельно. И выходим из этой практики. Аминь.

Набор: Аватар МГК ИВО 138ВЦ 16314 ВЦР, Запорожье, ИВАС Юлия Сианы, Панченко Виталий
Проверка:       Ирина Чертушкина    
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Практика 6
Стяжание глубины явления 3-х Позиций Наблюдателя: личной Позиции Наблюдателя, Позиции Наблюдателя Метагалактики ФА, Позиции Наблюдателя Должностной компетенции ИВДИВО ИВО цельно  
Мы возжигаемся всей глубиной синтеза каждого из нас, вспыхиваем ядрами Синтеза и глубиной явления 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь синтезом, стягиваем глубину 192-й Высокой Цельности, возжигаемся.
 И в этой возожжённости мы все вместе переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся и глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА ракурсом синтеза 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА, синтеза 64-х видов материи и с развёрткой явления 64-х видов материи 64-х Позиций Наблюдателя каждому из нас в синтезе нас, с развёрткой и глубиной Позиции Наблюдателя 64-х Метагалактик.
И далее мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть и преобразить нас на личную концентрацию явления Позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, где, кстати, личная глубина Позиции Наблюдателя - это и есть концентрация вот этой Должностной компетенции выражения нашего служения.
И далее мы, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить на следующую глубину концентрации Позиции Наблюдателя ракурсом Должностной компетенции ИВДИВО 138 Высокой Цельности.
И возжигаясь в этой глубине явления 3-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом и стягиваем глубину явления 257-й Высокой Цельности, заполняемся, преображаемся, насыщаемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом на 257-й Высокой Цельности в форме Ипостаси 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца явлением Должностной компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся.
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас явлением 138-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтез - физически собою, возжигаемся.
И вспыхивая глубиной явления Должностной компетенции служения, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении концентрации 64-х Позиций Наблюдателя явлением 63-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца и 64-й Позиции Наблюдателя в выражении концентрации явления цельной Метагалактики в синтезе всех 64-х видов материи 64-х Метагалактик Позиций Наблюдателя каждому из нас и в синтезе нас, возжигаемся, в развёртывании Позиции Наблюдателя Метагалактики ФА в целом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
 И вот сейчас, активируйте глубину явления Позиции Наблюдателя  от физического выражения до Ивдивики цельно и попробуйте сейчас выявить, какой Позицией Наблюдателя мы больше звучим в этом явленном стяжании по внутреннему нашему состоянию. 
В прямой глубине концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы просим выявить глубину явления Позиции Наблюдателя из 64-х Позиций Наблюдателя, стяжённых каждому из нас в синтезе нас, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, выявляем по внутренней глубине разработанности, наработанности, какая Позиция Наблюдателя не по знаниям или желаниям каждого из нас, а какой в данный  момент взглядом Отца мы являем Позицию Наблюдателя в материи и в Метагалактике в целом. 
И далее вспыхивая этой глубиной явления,мы просим у Изначально Вышестоящего Отца активировать действенность Позиции Наблюдателя каждого из нас по мере нашей подготовки, но с максимально высокой выразимостью, как видит Изначально Вышестоящий Отец в целом, и делаем шаг на эту результативность Позиции Наблюдателя каждого из нас и в синтезе нас. 
И далее мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию явления 64-й Позиции Наблюдателя в синтезе 16384-х Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся прямой глубиной явления Позиции Наблюдателя Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца цельно. 
И преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез личной Позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическую личную Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, заполняясь, преображаясь, развёртываемся личной Метагалактической Позицией Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас, возжигаемся.
 И вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом концентрацией ИВДИВО каждого из нас с прямой глубиной явления Позиции Наблюдателя Метагалактики ФА синтезом 16384-х Высоких Цельных Реальностей, синтезом 64-х Позиций Наблюдателя, и возжигаясь в ИВДИВО каждого Позицией Наблюдателя ракурсом Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 138 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца или соответствующей выразимости Должностной Компетенции Служения.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с внутренним личным Домом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, и в этой проникновенности и синтезе, мы стяжаем концентрацию внутреннего личного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящего Отца на личную Позицию Наблюдателя каждому из нас, на Позицию Наблюдателя   Метагалактики ФА, и на Позицию Наблюдателя Должностной компетенции ИВДИВО ракурсом Служения. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую  реплицируемость и Репликацию внутреннего личного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас ракурсом 3-х Позиций Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, возжигаемся.
 И мы вспыхиваем концентрацией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас, и благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся физически, развёртывая глубину явления 3-х Позиций Наблюдателя:
- личной Позиции Наблюдателя, 
- Позиции Наблюдателя Метагалактики ФА16384 Высоких Цельных Реальностей, 
- Позиции Наблюдателя  ракурсом Должностной компетенции ИВДИВО. 
А теперь внимание, концентрация глубины Позиции Наблюдателя, фиксируется центровка в головном мозге каждого из нас.  Проникайтесь этой концентрацией  головным мозгом.  И мы возжигаем Позицию Наблюдателя ядрами Синтезов в головном мозге каждого из нас, и эманируем концентрацию Позиции Наблюдателя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Запорожье, в ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО каждого из нас и выходим из этой практики. Аминь.

Набор:  Аватар Мг Цивилизации ИВО 138 ВЦ, Служащая Елена Нидвига
Проверка: Ирина Чертушкина
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Практика №7
Cтяжание ИВДИВО каждого концентрацией 32 Организаций
       И мы возжигаемся Ядрами Синтеза каждого из нас в прямом проникновении глубиной явления 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. И, возжигаясь, преображаясь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их Синтезом. И в этом проникновении мы активируем в нас на эту возожжённость глубины Синтеза все Ядра Синтеза стяжённые, разгораясь Ядрами Синтеза Третьего Курса подготовки с 33 по 47 включительно, заполняемся, проникаемся Синтезом глубже Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся, заполняемся, магнитим явлением 192ой Высокой Цельности.
        И в этой глубине явления мы переходим и развёртываемся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Активируемся, не выпадаем. Чётче стали, оформились пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, фиксируясь чётко в форме Ипостаси 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы разгораемся глубиной явления Ядер Синтеза каждым из нас синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на глубину явления концентрации синтеза Ядер Третьего Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас.
          И возжигаемся 16ью Ядрами Синтеза 16ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Третьего Курса подготовки с 33го по 47ое Ядро Синтеза, 16ое Ядро формируется. И далее цельно ракурсом всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым каждым из нас и в синтезе нас.
И мы возжигаемся концентрацией 15ти ядер Синтеза и активируем глубину явления формирующегося ядра Синтеза 48го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы активируем, разворачиваем ядра и начинаем эманировать из каждого ядра Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в сферу ИВДИВО каждого из нас, развёртывая, расширяя сферу ИВДИВО каждого, где мы стоим в центре, вокруг нас ИВДИВО каждого и полностью заполняется глубиной явления Синтеза Синтезоа цельности из ядер Синтеза Третьего Курса подготовки Изначально Вышестоящего Отца.
        Возжигаемся в позвоночнике Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхивая Нитью Синтеза и активируя все ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Действуем. Глубже эманируем ядра Синтеза в ИВДИВО каждого из нас.
И мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Нить Синтеза в Нить Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь точно также. Синтезируя между собой весь Синтез всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в сфере ИВДИВО каждого из нас.
   А теперь, внимание. Важно сейчас синтезировать не Ядра, а именно тот Синтез, который в Ядрах. Этот Синтез из Ядер развёртываем в ИВДИВО каждого. Какая  насыщенность, как Тело реагирует, какая реакция, какая концентрация разворачивается в ИВДИВО каждого из нас ракурсом этой выразимости Синтеза из Ядер Синтеза каждого из нас.
     И мы синтезируемся глубже, ещё на шаг глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении и концентрации всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отцв, стяжённых каждым из нас. И проникаясь цельностью прямого Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в прямом выражении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из на явление полноты Третьего Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 33го по сейчас концентрацию и явление 48го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И перевести каждого из нас и синтез нас и цельно ИВДИВО каждого из нас цельностью концентрации Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на следующий уровень, следующий этап развития Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преображение оболочек ИВДИВО каждого ракурсом новой глубины, новой концентрации, новых возможностей, развернуть в новой реализации Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою явлением Человека, явлением Посвящённого, явлением Служащего, явлением Ипостаси, явлением Учителя, явлением Владыки, явлением Аватара и явлением Отца Изначально Вышестоящего Отца  глубиной Должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас и в синтезе нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в выражении всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца цельно и преображаясь этим. Возжигаемся ИВДИВО каждого из нас.
  Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь концентрацией Синтеза цельно.
И в этой глубине явления Синтеза мы переходим в 257ую Высокую Цельность, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаемся концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И глубже проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, проникаемся в этой глубине преображённости.
И в этой глубине явления мы просим преобразить каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на следующий новый этап роста, развития, реализации, достижений и явлений Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО каждым из нас и в синтезе нас. Возжигаемся.
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем обновление и развёртку 16384ёх сфер оболочек ИВДИВО каждого, возжигаемся.
Стяжаем прямую концентрацию Огня Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем прямую концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем прямую концентрацию субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И развёртываем эту концентрацию явлений в каждую из 16384ёх сфер оболочек ИВДИВО каждого из нас. Развёртываем концентрацию прямого явления Огня Изначально Вышестоящего Отца, прямого явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прямого явления субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 оболочек сферы ИВДИВО каждого явлением 64ёх Аватаров Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца и 192ух пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующей концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Огня Изначально Вышестоящего Отца и субъядерности Изначально Вышестоящего Отца цельно.
И в этой глубине явления мы синтезируемся одномоментно с 256рицей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Ипостасей и Изначально вышестоящими Аватарами Синтеза цельно, проникаемся в этой концентрации Синтеза и стяжаем прямую концентрацию их Огнём и Синтезом в соответствующие сферы оболочки ИВДИВО каждого из нас, возжигаемся.
И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 сфер оболочек явлением 8ми видов Иерархических реализаций ивдивной подготовки и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть сферы оболочек в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас ракурсом концентрации Посвящённого прямым явлением Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Должностной компетенции ИВДИВО в целом.
И вспыхиваем этой глубиной явления.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в проникновенности, глубине Синтеза прямую сферу оболочки явления Должностной компетенции ИВДИВО.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию обновления и развёртку оболочки фиксации сферы Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 138 Высокой Цельности или ракурсом подготовки Служения.
Стяжаем  сферу оболочки Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. А теперь внимание, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем сферы оболочки в ИВДИВО каждого в разнообразии устойчивой деятельности каждого из нас.
И сейчас каждый может зафиксировать, просить в этой концентрации стяжания конкретные явления. Например, оболочку профессии, оболочку семьи и ту концентрацию явления оболочек, которые вы считаете нужным. Действуем. То есть можно даже стяжать оболочку специализации деятельности, которую вы ведёте. Оболочку Поручения, если она у вас есть. Если есть у вас Поручения какие-то. Можете стяжать оболочку специфики Поручения.
И глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого синтезом всех сфер оболочек, стяжённых в прямом явлении и Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и развёртываемся сферой ИВДИВО каждого обновлённом, преображённом явлении пред Изначально Вышестоящим Отцом. И в сфере Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого, мы возжигаем 15ть ядер с 16ым ядром явления 48го Синтеза, возжигаемся концентрацией, развёртывая ядра Синтеза Третьего Курса Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся 8ью ядрами Синтеза ракурсом концентрации явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых ранее, Нить Синтеза от северного до южного полюса в ИВДИВО каждого. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся одномоментно 16ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Третьего Курса подготовки с 33го Синтеза по 48ой и развёртываем одномоментно 16 оболочек объёмов 16 явлений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в сфере ИВДИВО каждого из нас и более того по количеству стяжённых  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Кто сколько стяжал. Сейчас итог идёт Третьего Курса, но и одномоментно мы разворачиваем все ядра Синтеза, которые есть, всех пройденных Синтезов.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца цельностью всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых каждым из нас, перевести каждого из нас на следующий уровень и следующую ступень, следующий вид реализации, следующий вид достижений новой концентрации качеством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в компактификацию и полноту Синтеза всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в сфере ИВДИВО каждого в компактификации всего Синтеза цельно.
Вот здесь концентрация сферы всего явления Синтеза цельно идёт сейчас в сферу ИВДИВО, и в центровку ИВДИВО каждого.
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы погружаемся в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, восполняемся в каждой оболочке прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца следующего этапа развития, роста, реализации, перспектив, достижений, подготовок цельно и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  стратагемию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца следующего этапа развития каждому из нас и синтезу нас цельно.
И вспыхивая этим, мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца в полноте обновлённости и вновь стяжённой концентрации явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся. И возжигаясь, преображаясь этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Из зала Изначально Вышестоящего Отца разворачиваемся физически. А теперь внимание. Физически мы разворачиваемся в Высокую Цельную Реальность.
И эманируем всю глубину явления стяжённого в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Запорожье, в ИВДИВО участников данной практики. И самое главное, что сейчас в ИВДИВО Запорожье можем даже эманировать в ИВДИВО 138ой Высокой Цельности. И вот эманируя  всю концентрацию цельности явления Третьего Курса подготовки. Теперь такую же концентрацию явления эманируем по всей территории. Фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из этой практики. Аминь.


         Набор практики : Аватар ИВДИВО 138 ВЦ, Запорожье,  ИВАС Кут Хуми Фаинь Ипостась Брагина Ульяна
   

48 МФЧС Высокий Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Дома ИВО

 

ИВДИВО 138 ВЦ Запорожье 09

-

10.02.2019 Тимошенко А.

 

   

1

день 

2

часть  

 

 

  

 

00:0

5

:

53

 

-

00

:

31:49     

 

Практика №2

 

С

тяжани

е

 

16384

-

х

 

Пламён Монады каждому 

и

з 

нас и 

с

интезу нас 

в 

явлени

и

 

Монады 

Служащего ИВДИВО

. 

 

С

тяжани

е

 

в Ядро 

Огня Жизни 16384 Я

дер

 

16384 Пламён Жизни  Изначально Вышестоящего 

Отца

. В

за

и

мокоординаци

я

 

явлени

я

 

16384 

Пламён Монады

 

с

 

16384

–

мя 

Высокими Цельными 

Реальностями Метагалактики Фа

.

 

 

Стяжание 

Образ

а

 

Отца 16384

-

ричн

ого  Монадического и Рождения Свыше.

  

 

Стяжание

 

16384

-

ричного 

Ч

еловека  Изначально Вышестоящего Отца

 

Разгораемся Ядрами Синтеза  каждым из нас  

в с

интезе нас

, в

спыхиваем в концентраци

ей

 

девяти

 

видов 

Ч

еловека

,

 

стяженных  каждым из нас 

в с

интезе нас

.

   

Синтезируемся с Изначально 

Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь

,

 

проникаемся Синтезом

.

                                                                      

  

И вот в этой проникновенности углубляйтесь

,

 

вот на 

c

колько идёт вмещение, на cколько идёт 

концентрация, на сколько ид

ё

т глубина вот этой Ипостасности, 

где

 

мы 

Е

с

м

ь продолжение Аватаров 

Синтеза Кут Хуми Фaинь

. 

 

Возжигаемся глубже

 

Синтезом

,

 

мы переходим в Зал И

значально 

В

ышестоящего 

 

Дома 

Изнача

льно Вышестоящего Отца

 

на 192

-

ю

 

Высокую

 

Цельность

,

                                                                                                                             

            

 

 

разворачиваемся пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ку

т Хуми Фаинь в Форме 

Ипостаси 48 Синтеза 

 

Изначально Вышестоящего Отца

, о

формляемся

.

                                                                                                                             

                                                                 

И синтезируясь с Хум  И

значально Вышестоящими Аватаров

 

Синтеза   К

ут Хуми Фаинь

,

 

мы стяжаем  

Синтез Синтезов  

Изначально Вышестоящего Отца

,

 

прося преобразить каждого из нас и 

с

интез нас  

на преображение Монады из 4096

-

П

ламенной

 

на 16384

-

Пламенную Монаду, 

Синтез  физически 

собой

,

 

ц

ельно, каждому  из нас

 

в

 

с

интез

е

 

нас

.

 

И 

г

лубже проникаемся Синтез

ом

 

 

Синтез

а

 

с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза

 

Кут Хуми Фаинь

,

 

Синтез

ом

 

Синтез

а

  

Изначально Вышестоящего Отца

,

 

мы стяжаем Синтез, О

гонь

,

 

Условия и  Иерархизацию каждому из нас

, в

озжигаемся

,

  

 

и в этой воз

ож

ж

ё

нности  синтезируемся с 

Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь

,

 

мы 

м

агнитим на 

себя, стягиваем концентрацию 257

-

й

 

Высокой Цельн

ости

,

 

заполняемся, преображаемся

,

 

насыщаемся

.

 

 

И в 

этой воз

ож

ж

ё

нности

,

 

мы 

все 

 

вместе переходим 

в 

Зал  Изначально Вышестоящего Отца на 

257 Высокую Цельность

,

 

разв

ё

ртыва

емся

  

пред  Изначально Вышестоящим Отцом

 

и развёр

тываясь

, 

оформляясь, синтезируемся  Хум 

с Изначально Вышестоящего

 

О

тца,

 

мы стяжаем Синтез 

 

Изначально Вышестоящего Отца

,

 

прося преобразить каждого из нас и 

с

интез нас на стяжани

е

 

16384

-

х

 

Пламён Монады каждому 

и

з 

нас и 

с

интезу нас 

в 

явлени

и

 

Монады Служащего ИВДИВО

 

ракурсом Должностной Компетенции и в развертке 

девяти

 

видов Жизни  Изначально Выше

стоящего 

Отца в концентрации 16384

-

х

 

Пламён Монады  каждому из нас 

и С

интезе нас

, в

озжигаемся, 

п

реображаемся

.

      

 

И развёртываясь  концентрацией Монады 

пред  Изначально Вышестоящим Отцом

,

 

мы 

станов

имся бос

и

ком 

 

на Зерцало Монады

,

  

синтезируемся 

с

 

Хум   Изначально Вышестоящ

его

 

Отц

а,

 

мы стяжаем 

девять

 

Ядер Жизни

, в

озжигаемся,

 

проникаемся девятью Ядрами  Жизни каждому из 

нас с разв

ёрткой 

 

81

-

ричной концентрации усилени

я девяти

 

видов Жизни 

 

Изначально 

Вышестоящего Отца 

ц

ельно в каждом и

з нас и

 

в 

с

интезе нас

.

  

И стяжаем у Изначально 

Вышестоящего Отца 

в Ядро 

Огня Жизни 16384 Я

дер

 

16384 Пламён Жизни  Изначально 

Вышестоящего Отца 

каждому из нас

 

и в синтезе нас

, возжигаемся, преображаемся.

 

   

И глубже синтезируемся 

Хум 

с Изначально Вышестоящим Отцом

,

 

мы просим Изначально

                                                                                                                             

   

                                                                                                                             

                                                              

Вышестоящего Отца возжечь Ядром Огня девятеричную концентрацию Жизни 

Изначально 

Вышестоящего Отца в явлении 4096 Пламё

н, 

явлением Частей Ч

еловека

, 4096 Плам

ён Систем Частей 

