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Краткое содержание.
1день 1 часть
Мы начинаем 3 курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который Посвящен 16 организациям Изначально Вышестоящего Отца.
Цель нашего курса: перестроится на то, что в ИВДИВО творимая материя Синтезом организуется 16 видами Организаций Изначально Вышестоящего Отца. Это 16 Синтезов этого курса, совершенно новое направление организации материи, они цельно взаимосвязаны между собой. Каким образом Отец организует творение материи, начиная с Плана Творения и заканчивая организацией Изначально Вышестоящий Дом. 
Нам необходимо увидеть, что Огонь и Синтез рождают цельность. А значит цельность будет включать в себя материю: материю которая организуется всем ИВДИВО, материю Метагалактикии и весь Огонь и Синтез всего ИВДИВО. Когда мы входим в эпоху Огня и Синтеза, и учимся управлять, мы должны управлять Огнём и Синтезом а не только потреблять его. Цельность иерархизирована и имеет разные границы и задачи.
Нам надо приучить себя, что мы неотделимы от Отца на всю эпоху и неотделимы друг от друга на уровне Огня и Синтеза. Мы едины с Отцом в эту эпоху не Духом, а Огнём и синтезом. Задача освободиться от привязок в Духе к кому-то, к чему-то.
И научится быть цельным с Отцом и человечеством Огнём и Синтезом. Такая задача стоит перед всеми нами в ИВДИВО. Только потом из этой цельности Огнём и Синтезом развивается специфика каждого Подразделения.
Нам нужно будет наработать за 16 месяцев Ипостасность. На этом курсе Ипостаси разворачиваются все Синтезы фиксацией зала Отца Тонким Миром. Градация по мирам курсов Синтеза.
Тонкий Мир развивается Мудростью - это специфика 3 курса Синтеза. Вершина материи - Тонкий Мир. Курс Ипостаси ракурсом Тонкого Мира Отца.
11.12 Темы Синтеза: 
1. Планы творения,
2. Виды материи Метагалактики: присутственная, реальностная, выской цельной реальности.
3. Четыре части: Потенциалотворённость, Метагалактическое Правило, Синтез Поядающего Огня. Повышать дееспособность частей.
17.00 16 Синтезов -16 горизонтов Творения Отца.
Чем характеризуется первый горизонт:  
- первая Организация;
- принцип Образа и Подобия Отца;
- План Творения;
- Новое рождение и Рождение Свыше;
- физичность, приводит к образованию вещества - физическая материализация материи;
- Могущесто;
- Пламенность;
- движение – начало всей нашей Жизни.
Статичного восприятия нет в природе.
Дуальность состояния материи - принцип ОМ (Отец - Мать, огненность - материальность). Динамичность материи зависит от процента присутствия Отца в материи.
Физичность заключается в том, что огнеобразы соединяются  между собой в итоговый результат творения Отца и Матери.
Человечество на 50% строится Огнём и действует Огнём и Синтезом, как неорганизованными ещё в материю субстанциями.  И на 50% Человек строится материей. Мы минимум с Присутствий начинаем строить свою материю, углубляясь в её микростроение.
Во времена древних философов, несколько тысячелетий назад, огнеобразное атомно-молекулярное строение материи было гипотетически предполагаемое, но не обоснованное доказанное.
А сейчас появились такие виды электронных микроскопов, которые позволяют даже видеть отдельные атомы. Мы вошли в микроматерию. Значит это углубление в управление. По закону философии это возможно, когда есть расширение материи в макро, то есть в космос. 
Управление материей настолько глубокое, что мы переключаемся на творение материи. 
Мы начинаем сейчас входить в познание материи на уровне ядерности. Такой парадигмальный взгляд.
Сама клетка как единица Человека в целом отражает потенциальные возможности всего Человека в большом масштабе. Человек имеет Дом. Это сфера, которая накапливает все возможности Человека, как оболочка. И есть ядро Огня и Синтеза этого Дома. 
 Весь мир творим Отцом.
 Раса опирается на разные биологии человека.
У шестирасового человека другая биология - многочастное, многомерное строение.
39.30. Из трёхсубстанционального человека мы перестраиваемся на четырехсубстанционального: Энергия, Свет, Дух и Огонь.
Энергия -  субстанция, которая всё соединяет, складывает окончательно движение, которое свойственно материи.  Свет управляет Энергией, несёт записи, какая должна быть энергия, структурирует и определяет возможности материи. 
Свет организуется в Любовь. Из Любви  эманирует Энергия. На какую деятельность  в физике вы способны этой Энергией.
Свет определяется человеческой Мудростью. Мудрость рождается из практической деятельности, практически из новой деятельности. Чтобы сложить новую деятельность, необходим Дух, который собою вводит в материю новые Законы. 
 В 5 расе Воля плюс Дух. Этим занимался Отец Планеты. Направлял нам Волю и Дух и определял какие Законы должны быть освоены за эпоху. Огонь и Синтез были за пределами нашего восприятия. Это было внутренним миром Отца.
Переходя на жизнь четверицей, Человек получает совершенно новые возможности. То есть, входя в прямую слиянность с Отцом, в настоящее время, когда Отец эманирует нам прямой Огонь и Синтез, Человек получает Огнём и Синтезом прямые задачи для Творения. И жизнь любого Человека должна стать творческим процессом.
Настоящая Жизнь, когда мы реализуемся от Отца, когда мы Огнём и Синтезом живем и участвуем в Творении с Отцом.
 Всё остальное или подготовка или не есть Жизнь.
 Настоящая Жизнь у Человека Изначально Вышестоящего Отца, до настоящей Жизни нам ещё надо дойти.
51.00. Человек 6 расы для настоящей Жизни живёт Огнём и Синтезом, потенциалом, полученным при рождении. Стяжать в процессе жизни постоянно необходимо. Иначе будет просто потребительство того потенциала, который дан при рождении. Если Человек ничего не вырабатывает, не генерирует собою за Жизнь: новой мысли, новой идеи с реализацией, чего-то нового не изобретает - он вырабатывает фактически только природой данный потенциал и называется пользователь - «юзер». Мы кто в данный момент: Человек - живущий, человек - «юзер»? 
53.27 Человек, получая Огонь и Синтез уже сейчас, в процессе сознательных стяжаний у Отца, должен разработать Волю свою. Направить куда применить Огонь. Разобраться. как должен Огонь организовать новый тип материи более высокой мерности, новой  области жизни общечеловеческой. Новые подходы, новые начинания, идеи новые должны быть выявлены из Огня. Если этого нет, Огонь не реализуется. И тогда получается, мы живём прежним потенциалом. Надо из этого состояния выходить.
Не от Отца впитывать Волю, когда мы получали судьбу. Большинство по инерции судьбы живут. А те, которые сами управляли своей жизнью, они преодолевали тенденции судьбы. Тогда их Воля вырастала, они вырабатывали собственный Дух, преодолевающий общие тенденции.
1.00 О родовых отношениях разных народов. Они постепенно отмирают. Отец не будет их поддерживать. Мы едины Огнём и Синтезом, а Волей и Духом свободны.
1.06.00 Закон философии «отрицания отрицания». Когда ты отодвигаешь в сторону опыт самый положительный, а ищешь ещё более положительный, полезный для тебя. Человек имеет право действовать с Отцом напрямую. Сам Отец есть Огонь и Синтез. 
Книга Дзиан: Отец есть Огонь Поядающий. Дойти до Отца можно только проявляя активность Огнём и Синтезом, то есть Творением. Сотворением, синтезированием чего-то нового. Тогда мы встраиваемся в новую материю Метагалактики.
Дух у нас организован многими воплощениями.
Тип жизни в старом Духе не поддерживается Отцом. Тот уровень материи, те законы материи - это материя предыдущих эпох, она не развивается Отцом сейчас (плановая, деическая, деинтегральная). Значит совершенно новый тип жизни, отношений нам надо осваивать нам сейчас. 
Кто такой Человек во взаимосвязи с ИВДИВО – тема курса Синтеза.
Человечество идёт в Мудрость. Человечество, развиваясь эволюционно, должно постигать мудрость Отцовскую, чтобы развивать цивилизацию. В 5 расе Разум был центровкой формирования материи человеческой, и мерилом качества жизни человеческой была Мудрость.
Вершинная Часть, достижимая Человеком сейчас – Дом. Человек прямой выразитель Отца.
Где накапливается Огонь и Синтез, чтобы соответствовать Отцу? В Доме. Человек по Образу и Подобию Отцу, Огню и Синтезу, которые организуются Домом. Дом, это та Часть Человека, которая собирает и концентрирует любой Огонь и Синтез, чтобы в Доме творилось Тело.
В огненности теперь идет центровка творения Человека, когда Человек принимает Огонь и разворачивает Волю и Дух. А потом уже из этого процесса, если он его научился исполнять, формируется материя Человека в виде его частей, в виде его навыков и умений. Это совсем другой подход. Это совсем другой Человек.
Эта тема одна из ключевых в Синтезе.
1.23.00 Когда Отец сейчас творит Человека, он сгущает, концентрирует Огонь и Синтез. А концентрированный Огонь и Синтез формирует ядро. И концентрированный Огонь и Синтез, как ядро – это начало формирования материи. 
Нам этот принцип нужно осваивать.
Отец закладывает в ядро Человека, уже живущего, имеющего какое-то ядро, дополнительный Огонь и Синтез. Например, жизнь он наделяет какими-то следующими условиями. А Человек должен суметь принять от Отца Огонь и Синтез. А потом из того, что сложилось из Огня и Синтеза, сложить какие-то направления реализации в материи - называется сложить идею, сложить стратегию, сложить перспективу. И этот вектор между тем что ты взял от Отца  и тем что ты сам решил примениться где-то, и движет всю жизнь человеческую. 
У нас у всех и во всём есть такие вектора? Когда я черпаю у Отца возможности, прямо осознанно выхожу: «Папа, дай мне, пожалуйста, Огонь и Синтез на такое дело!». А потом я возжигаюсь, зажигаюсь. У меня части начинают работать по-другому, когда новый в них Огонь входит. И у меня рождаются и мысли новые, и смыслы, идеи и стратегии из этого складываются. Я уже по-другому вижу перспективу и по-другому могу её реализовать, складывая эти пути реализации.
Правда это совсем другая позиция, не такая, какая была раньше?
1.27. Когда мы начинаем говорить о том, как мы организуем свою Жизнь, должны понимать, что если нет контакта с Отцом, мы не настроены на жизнь Отцом. Мы понимаем, мы верим, мы доверяем. «Папа мы тебя любим». Но живём каждый своей жизнью, то есть отчуждаемся от Отца.
В Человека просто не входит Огонь. Посмотрите вокруг, не все люди на данный момент согласятся, что Отец существует.
Некоторые люди не нацелены, не устремлены развиваться. Довольствуются той материей которая есть.
А какой масштаб должен быть у Человека Метагалактики? Сейчас пока это сложно исполнить, а  допустим к концу 6 расы, каков образ Человека должен реализоваться? Куда мы должны вырасти, в какое совершенство, как внешне, так и внутренне, взаимосвязанно.	1.33.00 При неотчуждённости с людьми, человек не эволюционирует, нужны миллионы, миллиарды воплощений для вхождение в Посвящения.
Увидеть в каждом Человеке Отца.
1.36.17 Трагедия в Керчи - яркое проявление нечеловечности.
1.38.17 О критериях объективности в науке.
Один из видов материи – реальность, то что объективно существует.
Когда у Человека есть Образ Отца, Человек проживает человечность, в чём и куда её развивать. Тогда Керченские позиции не возможны.
1.45.28 Сектанство (Свидетели Иеговы) воспитывает нечеловечность и рабство. К какой любви они призывают?
Среди служащих видится объективная отчуждённость. Мы не стремимся войти в контакт с другими людьми или не получается. Отчуждённость лежит в основе любого сектанства. У Отца все люди, в итоге, как Омеги, должны быть в цельности объединены. Это называется одна цельная цивилизация Планеты Земля. 
Если ты хочешь какой-то деятельностью заниматься, утверди её юридически.
1.56.44 Всю пятую расу выходили  из животного типа жизни. В 5 расе - 4 базовых царства. Они выросли в 64 за счет того, что Человеческое развернулось многообразно. Развиваются тем или иным видом субстанции.
Минералы, то царство, которое развивается Энергией. У царства растений 2 начала: Свет и Энергия. Животные усваивают 3 субстанции: Энергию, Свет и Дух, который развивает телесность. Человек живет Огнём, Духом, Светом, Энергией.
2.22.00 Вся материя всегда находится в движении. Вся жизнь есть движение. Если есть абсолютная статика, значит нет проявления Отца. Абсолютный ноль не достигается, иначе материя исчезает. По характеру движения можно говорить об Образе и Подобии. Не важно, ты что имеешь, и ты каков, а важно, что ты делаешь с тем, что имеешь. 
Учиться ставить волшебный вопрос везде и во всём: «Что дальше?» Рождает новое человеческое движение жизни. Помогает управлять ситуацией.
Движение – частность 1 горизонта. Чтобы воспринимать План Творения, нам нужно воспринимать движение. Движение истории, движение эпохи. Когда новая эпоха является каким движением - Учением Синтеза. И все варианты эталонных движений Человека.
2.52.30 Практика.
1день 2 часть
Часть Потенциалотворённость - это 33 часть.
У Человека из 4096 частей (16 по 256), в каждой 256-рице четыре 64-рице. Первая 64-рица формирует базовые функции Человека – окскость, истинность.
Можно увидеть 16 по 16. Когда каждая из 16 частей венчается Домом. 33-я входит в третий Дом. Первые части: Образ Отца, Активность, Потенциалотворённость, Пламя Отца. У Отца есть повышение  уровня работы, повышение качества, усложнение, углубление  1 горизонта от 1 части Образ Отца до более высоких. Этот подход нужно видеть.
Образ Отца – эталонность Отца, развернутая по 4096 частей, которую мы должны достичь в ближайшее время, если мы говорим про первую часть. Если говорим про Образ Отца в Монаде, то он работает целую эпоху.
Если нет Образа Отца, нет ориентиров (вся пятая раса) – ошибки, заблуждения, падения. Понадобился век Кали Юги, чтобы дать возможность человечеству найти Образ Отца. Человечество проходило проверку.
26.41 Вникая в историю человеческую, в условиях пятой расы мы осваивали взаимоотношения с природой на уровне Духа, со всей Планетой на уровне Духа. В этих условиях Человечность Огнём, как она изначально была заложена, не могла сформироваться. Человечность формировалась на уровне Духа.  Человеку на уровне Духа присуще: свобода, умение Волю проявлять и управлять Духом, плюс человеческие качества, свойства, записанные в Дух. Тогда Человек готов переключиться на следующие законы эпохи – жить Огнём. На активный Свет тянется Дух. Практика поднятия кундалини, (поднятие энергии жизни) вела к просветлению головного мозга. Когда Человек начинал мудрить, он притягивал Дух. Поэтому нам известны Мудрецы. Они были активны Духом .
Когда мы  активны Духом, у нас на это тянется Огонь. И тогда Человек становится со временем способным  принимать Огонь в свой Дух и уже развиваться четырьмя началами.
Правильно увидеть какие вы на сейчас. Что вы в Огне и Синтезе развиваете в материи? Какая у вас цель по жизни , чтобы на неё притянулся Огонь?
46.53 Образ и Подобие Отца не воспринимать религиозно. Религии создавались Отцом. Цель – довести Человека до Отца. Священники постепенно теряют силу, к Отцу старым способом не достучишься, Святой дух старым способом уже не вызывается, не могут негатив в церквях гасить. В церковь идут больные люди, с проблемами и сбрасывают там.
53.15 Войти в первую Организацию можно 33-ей частью, не ниже, это - Потенциалотворённость и Образом Человеческим. Материю надо развивать, и науку надо развивать, и политику надо, и новую бухгалтерию строить, экономику и финансы, новую образовательную систему надо. Для этого мы берём у Отца Огонь. А не для того, чтобы мы с ореолом ходили.
1.15.28 Часть Потенциалотворённость, когды мы должны вместе с Отцом сотворять свои потенциалы. 
Эффект Образа Отца - поиск всеми частями более высококачественного выражения действия. 
Растя 17 часть Активность - достаточная динамика для развития, намеченных целей. Когда у нас есть достаточно энергии, когда у нас соображалка есть, заряженность Духа, Огонь. Умение правильно найти вышестоящее начало любого нашего дела и ввести в применение – этим занимается часть Активность.
Принцип: вышестоящее развивает нижестоящее. Можно пассивно ждать когда что -то капнет вышестоящее, которое активирует по жизни. А можно самому организовывать жизнь так, чтобы находить разные заряды правильные. Вы что-то свыше находите, но имеете цели реализации того потенциала, который у вас должен примениться. Начинает эту работу Активность, как часть. А продолжает это действие ещё более глубоко, что вами творится потенциал из субстанций Отцовских – Потенциалотворённость.
Потенциал - резерв, перспектива. Умение сотворить потенциал – будет относиться к 33 части. Она чётко отмеряет какой потенциал нам надо сотворить для предстоящего дела. 
1.37.17 Практика стяжания части Потенциалотворённость.
1.47.17  Наша практика имеет какое-то значение в ИВДИВО. Целое направление развития Человека складывается в ИВДИВО этой частью, а вы принимаете участие в первичной этой работе. Чувствуете свою значимость?
1.48.22 Метагалактическое правило, 97 Часть. Правило, что это такое?
[bookmark: _GoBack]Правило - это сложение стандартов, законов, мерностей, скоростей, принципов, начал, методов, которое приводит к какой-то норме, но норме сугубо индивидуальной.
Правило складывается в результате применения, реализации всей 16-рицы Научных Начал, там где на вершине будет Идивность. Правила к чему-то прилагаются.
Правила поведения Человека в обществе, правила образования. Как себя должен вести Человек в обществе? Уважительно к другим людям, принимать такими, какие они есть, исходя из норм Метагалактики.
02.10.54 Практика: Стяжание части Метагалактическое правило.
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