33 МФЧС 2018-10-20-21 Калининград-Гурьевск Лариса Барышева
Краткое Содержание
2 день 1 часть 
(00:00:24) Задачи от Владыки. Углубить ракурс Человека, который входит в первую организацию. Углубить параметры Человека (Служащего и Служащего Ипостаси), чтобы он мог встроиться в ИВДИВО. 
Сейчас Синтезы ведутся Синтезом и Волей ИВО, поэтому проникновение Синтезом будет более глубокое. А во внешнем ведении это выражается, тем что группу задействуют для работы более активно, провоцируя на разные действия, чтобы Синтез усвоился. Чтобы Воля активировалась и принимался Синтез.
(00:02:59) Планирование и План. Что такое План? План обязательно имеет цель. План и Человек. Предполагается активная позиция Человека в Планировании. Планы Творения и особенности их реализации в современную эпоху. Человек Плана Творения – это активный Человек. Исторический ракурс Планов Отца. Планы отдаются рядовому Человеку, всему человечеству 6-ой расы. Минимальные требования к Метагалактичности Человека.
Что такое ментальность мышление, мысль? Умение соединить разные элементы в вывод, в Образ действий. Минимальный принцип творения Отца- четверичность. Если мы не имеем каких-то выводов, своего мнения по какой-либо теме –нас нет в этой теме. Активная позиция «Я» в жизни.
Планирование во времени. Жить принципом, когда ты можешь в любой момент спланировать динамично свою жизнь.
(00:21:22) Позиция Человека, когда он боится ошибиться. Нет веры в себя у Человека. Доверяя себе, ты доверяешь Отцу. Человек синтезирован с Отцом постоянно. Я Есмь частичка Отца.
Если ты чего-то искренне желаешь до естества – это тобою желает Отец. И наоборот.
Отец проявлен и физически. Мы разучились проживать Отца внутри. Отец развивает собой и физику. Минимальные виды материи, которыми развивается Человечество – Присутвенная материя – где присутствует Отец. Я и Отец. Отец проявляется Творением. Отец воспитывает таким же и Человека.
(00:30:10) Мышление включает процесс Синтеза. Рождение новой цельной мысли.
(00:30:55) Человек Присутствия Плана Творения. Что можно предполагать в Планах Творения? Что Отец синтезирует в нашей материи. Характеристики материи. Метагалактика минимум творит Метагалактического Человека. Пригожин и его открытие. Условия Планеты. Перспективы Человечества. Рост Человека в вышестоящую систему. Метагалактика Человека – этим Отец продолжается в нас ещё дальше.
(00:48:36) Куда и чем меняется Человек? Условие: постоянное изменение. Вхождение в новые этапы жизни. Равные отношения с близкими. Принципы организации жизни Человека в планировании.
(01:00:30) Всё человечество помещено для жизни на Планете Земля, но по Метагалактическим законам. На Планете Земля Метагалактика развернулась и планетарные условия – это часть метагалактических. Если мы не соглашаемся с условиями – цивилизация гибнет.
Любой План Творения должен быть доведён до физики. Задача Служащих создавая условия, не просто эманировать, а конкретными делами насыщать окружающую среду общую с людьми. Материализация огня, донесением своего опыта людям. Нужно адаптировать каждое слово к тем смыслам, что есть у людей.
(01:12:41) Второе условие встраивания в план Творения Отца – владение сутью. Смыслы слова «воскрешение». Про перевоплощения. Образовательная система и современные дети. Нам нужно образовываясь создавать новую систему образования. Правильная развёртка условий во внешней реальности. Различение человеческого и профессионального (должностного) взаимодействий.
(01:28:30) Организация Человек Присутствия Плана Творения. Обязательное условие – понимать какого Человека творит Отец. Чтобы быть управленцем Огня – нужно быть управленцем в принципе – придерживаться чётко Стандартов, Законов, Методов, Принципов, Правил, которые определены Отцом для какого-то результата, уметь доводить дело до конца, быть организатором, сотворцом с Отцом.
(01:31:14) Пояснение перед практикой.
Мы сейчас стяжаем с вами Стандарты. Стяжаем вхождение в Организацию Человек Присутствия Плана Творения. Стяжаем базовый ключевые направления, которые обязательны в Творении Отца, чтобы встроиться в эту организацию и в ИВДИВО.
Материя Метагалактики 16-рична. Стяжаем 16 Планов Творения ракурсом каждой организации. Есть Наука Плана Творения.

(01:33:52 – 01:44:20) ПРАКТИКА 4.
Стяжание 16-ти Планов Творения 16-ти Организаций ИВДИВО в целом 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание индивидуального 16-ричного Плана Творения каждому цельно.

(01:44:21) Пояснение после практики.
Есть принцип Дома – всё во всём. Что входит в Цельность? Почему важно знать и владеть всеми 16-ю организациями ИВДИВО.
Первый подход, чтобы удавалось действие – Планирование, но Планирование исходя из Плата Творения Отца. На всё нужен План Творения. Про вещество материи.
Планирование в каждой Организации.
(01:49:04) Виды материи.
– План.
– Присутствие (вид материи). При-сути. Что такое Суть. (Примеры разбора Сути) Суть Человека, Суть Метагалактики. Разница Сути и Смыслов. Почему важна Суть. Проявление Точки Синтеза светом – Озарение. Суть – проявленные в материю Точки (Ядра) Синтеза. О необходимости владения Сутью в шестой расе. Если у вас нет Сути на какое-то явление, предмет или объект – выявленного Огня и Синтеза от Отца вы не имеете. Владения по-Сути Частью.
Мы присутственны там, где Сутью в нас присутствует Отец. Мы начинаем объединяться с Отцом Сутями.
(02:10:14) Реальностная материя. Первая организация занимается Присутвиями и Сутью.
Вторая организация занимается реальностями. Реальность - то, что существует независимо от нас и объективно. Что такое объективность. Мы воспринимаем окружающую реальность ракурсом своих возможностей. Каждый Человек – Субъект познающий мир. Объективная реальность – Реальность - полнота материи, отстроенная Отцом на сейчас (то, что состоялось). Мы должны воспринимать реальность Стандартами Отца. О познании Реальности. Обмен с Реальностью (пример с Энергопотенциалом). Отстроенность Частей реальностно.
(02:21:48) Изначально Вышестоящая Реальность. Что значит Вышестоящая. Следующая материя – является Вышестоящей для предыдущей. Схема ядра Синтеза и Сферы ИВДИВО. Многослойность материи. Слои материи. Проявление материи. Матики. Отношения между разными видами материи.
Творение материи Отцом. Вся материя состоит из вкраплений прямого Синтеза Отца, вокруг которой начинает разворачиваться Сфера – это может быть реальность Метагалактики, огнеобраз Метагалактики. У Отца нет пространства, но уровни Огня и Синтеза. В Человеке есть Огонь, которым он продолжает Отца. Человек способен напрямую принимать Огонь Отца.
Каждая Реальность – это фактически развёрнутая Сфера, в которой пахтается Огонь и Синтез Отца, которая взаимодействует с другими Сферами.
ИВР строиться Синтезом тех Начал, которые развивают эту реальность. ИВР находиться в постоянном развитии. Присутствия это наша попытка приблизиться к Реальности Отца.
(02:42:20) Изначально Вышестоящая материя. Для этой материи характерен принцип ОМ.
(02:43:00) Высокая Цельная Реальность. Цельность предполагает состояние материи, когда она сама по себе синтезно-огненная напрямую являет Отца, а Экополис там на вершине сферы – как синтез любых возможностей этого вида материи. За пределами Метагалактики для нас нет ничего материального, есть просто чистый Огонь и Синтез Отца.
(02:45:20) Высокие Цельности – это сплошная среда Огня. Она и цельная и иерархизированная одновременно, среда ИВДИВО, которая окружает всю метагалактику. Источник огня жизни для Человека – это Метагалактика ФА.
(02:48:20) 16-ть организаций. Они занимаются не только материей внешней, но и организацией Человека. Чем мы способны взять третью организацию – информацией. Четвёртая Организация ведётся Огнём Служения. Что такое Служение. Служение рождается между людьми, но во имя Отца. На Служение опирается Человечность. Без Служения Человечности не бывает в растущем Человеке. Про Генезис. Человек Практики – активный в Духе Человек. Про Нацию. Иерархия и Воскрешение. Воскрешение должно быть иерархическим. Воскрешение – это процесс преображения, изменения, обновления, пересинтезирования, когда ты устаиваешься в новом состоянии и там остаёшься. Настоящая жизнь Отцом, когда она есть, рождает Цивилизованность человеческую.
Посвященный с Репликациями. Служащий с Созиданиями. Созидание – организация новой внешней реальности Началами Творения, которые есть у тебя внутри. Из этого растёт Статусность. Творение Начал Творения. Ипостасность – складывается совместной деятельность с Отцом, которая называется Творением.
(03:12:45) Когда ты научился от Отца организовывать его Синтезом в себе разные Начала. Опыт начинает складывать разные подходы к Синтезу Начал. И это формирует Синтезность. Любовь синтезностью. Формирование настоящего познания Отца. Научный процесс исследования осуществляется Любовью Отца. Про новый научный процесс исследования. Компетенция исследования – какую синтезность ты можешь явить собою, чтобы войти в слиянность с Отцом и выявить у Отца следующую возможность, записав её в свой Синтез, а потом развернув это тематикой.
Научный процесс касается каждого. Наша субъективность должна стремиться к объективности отцовской. 
(03:20:37) ИВ Человек ИВО. Четырнадцатый горизонт.
Две организации которые развивают Человека:
– Дом и Отец,
– пахтание Синтеза в Доме, которое определяется волей Отца как Учение Синтеза. 
Материя рано или поздно отстроиться Синтезом. Об Учении Синтеза и гармоничном развитии цивилизации.
(03:27:45) Пояснение перед практикой. Стяжание в практике специфического развития двух подразделений Учением Синтеза. Специфика подразделений ИВДИВО 175 ВЦ, Калининград и ИВДИВО 91 ВЦ, Гурьевск. Иерархизация и Психодинамика. Примеры.
Каждый горизонт оформляет одну из специфик 16-рицы Человека. Я Есмь и телестность. Дом внутри тела по законам материи. Тело занимается и прирастает усвоением Огня.
Предложения Служащих по стяжанию в практике. Как развернуть специфику подразделений ракурсом Плана Творения Отца?

[bookmark: _Hlk528839152](03:51:24 – 04:04:00) ПРАКТИКА 5.
Стяжание Плана Творения Телесности, Эталонного Я Есмь, 4096-ть Эталонных Я Есмь. Стяжание 256 первых Я Есмь Планом Творения Отца. Стяжание Плана Творения Абсолютной Психодинамичности и Плана Творения Статусности. Стяжание 64-х Планов Творения первых 64-х Статусов.

(04:04:00) Пояснение после практики. Практика была сложной технически. Вам нужно было 33 Синтез огнём синтезировать с Синтезом вашего Служения. Какие Планы Творения вы можете стяжать? Любые ваши стяжания позволяют соединить по этому Плану Творения все ваши огни выражения, частности в План, который идёт от Отца. Нужно управлять планированием материи вместе с Отцом.

2 день 2 часть

(00:00:00) Строение вещества материи. Вещество включает в себя 16-ть позиций. Строение материи Метагалактичной – это также и организация все нашей жизни. Какого уровня материю мы должны достигать?
(00:01:08) Вещество. Вещество – это итоговое состояние материи когда оно сложилось и исполнено. Вещество биологическое, эфирное, астральное, ментальное и т.д. Вещество есть выражение нашего подобия. Вещество как «Я Есть». 
(00:04:02) Эманации. Эманация как выражение излучающей материи. Я (Человек) должен эманировать и отдавать, то, что я внутри рождаю: частности, части… Чтобы продолжить жизнь. Отец внешне творит материю, чтобы она развивалась. Человек не может быть закапсулированным. Синтезировал – отдай. Эманации должны явить межчеловеческую среду – материальную. О корректном насыщении человеческой среды. Человек Метагалактики не должен загрязнять своими эманациями окружающую среду. Не отвечать на негативные эманации. О практиках тренировки в пламени.
(00:17:30) Самоорганизация. Эманации, взрастая по качеству, должны стать такими между нами, чтобы мы между собой могли сорганизоваться «как ключик подходит к замочку». Пример с игрой актеров. Являть собою разные позиции наблюдателя, что помогает нам сонастроиться друг с другом. Творческое применение эманациями, что бы мы могли взаимодействовать с разными людьми.
О достоинстве Служащего - Отец доверил этот Огонь тебе. Самоорганизация по иерархическому принципу. Самоорганизация Служащего.
(00:29:50) Воссоединённость. Между членами команды рождается цельность и единство, когда правильная самоорганизация. И от того какая цельность сложена будет зависеть какой План Отца следующий Отец даёт. Какой Синтез и Огонь команда способна взять. Ментальный горизонт. Путь Христа.
(00:31:15) Мерность. Мерность - мера Огня. Способность синтезировать Огонь разной степени плотности будет означать Мерность. На что ты способен определяться той плотностью Огня в синтезе с Отцом. Рост Мерностью. О сгустках Огня.
(00:33:30) Скорость. Что такое скорость? Скорость – это степень проникновенности Отцом. Определяется скорость – плотностью точек Света (Сути) на единицу материи. Свет мгновенно преображает материю. Скорость творения Отца. Примеры. Пример про вождение. Субстанция скорости. Примеры про проживания разных субстанций скорости.
(00:43:45) Пространство. Пространство держится Духом. Сколько у вас Духа и какие пространства этот Дух развернул. Какие должны быть Пространства, чтобы Человек нормально жил. Зачем нужны Пространства? Пространство Человека должно стать многомерным, чтобы развернулись Части. Дух разных Частей определяет разное Пространство.
(00:47:13) Время. Время – это специальный вид Огня, вошедший в материю. Взгляд на Время. Про плотность Времени. Субстанция Времени даёт заряд Духу (Пространству), который позволяет исполнить Время и его запись. Время и цивилизация. Пример Заряда Времени в предыдущую эпоху. Владение Временем. Время и Скорость. 
(00:54:00) Внешняя четверица (от Вещества до Воссоединённости). Внутренняя четверица (от Мерности до Времени). Иерархическая четверица: Поле, Содержание, Форма, Субъядерность. Она вся внутри тебя происходит. ИВДИВНая (четверица) – это то, как ты можешь цельно организовывать внешнее-внутреннее, и как ты сорганизован с Отцом. Энергия, Свет, Дух, Огонь.
Вся 16-ца – это разные этапы (процессы) динамичной организации материи Метагалактики. Масштабы. Вся материя Метагалактики должна быть 16-ричной.

(00:56:42) Комментарий перед практикой 6.

(00:57:45 – 01:06:35) ПРАКТИКА 6.
Стяжание Плана Творения ИВО 16-ричной Материи Метагалактики, Начала Начал Материи МГ ИВО. Стяжание 16-ричной Эталонной отстроенности Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Печать Эталонности.

(01:06:35 – 01:08:55) ПРАКТИКА 7.
Стяжание Эталонного Огня и Синтеза Человека Практики.

(01:08:56) Пояснение после практики. У нас наслоились две практики, но их можно различить. Огонь был разный, но там было перетечение 16-ричности материи и то, чем она организуется. Умение организовать каждые из этих 16-ти положений – это и есть глубинная основа любой практики.

(01:10:28 – 01:19:52) ПРАКТИКА 8. ИТОГОВАЯ
Стяжание Книги 33-го Синтеза, Стандарта 33-го Синтеза.

(01:19:52) Комментарий после итоговой практики.
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