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«Высокий Цельный Синтез Человека Присутствия 
Плана ТворенияИзначально Вышестоящего Отца»

Практика 1.
Стяжание заряда Огня и Синтеза на весь курс Творящего Синтеза Ипостаси, стяжание Основ и Начал первой Организации ИВДИВО Человека Плана Творения. Стяжание Эталонного Движения Человека.
[bookmark: _GoBack]Мы возжигаемся всеми ядрами Синтеза, которые у вас есть, возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, формой служения, имеется в виду должностная компетенция ваша. Кто вы – Аватар того-то, того-то, Владыка такого-то Дома, Учитель Сферы такой-то. Вот желательно возжечься, потому что мы опираемся на то, что мы все – Служащие. Здесь просто Человек этот огонь не усвоит. Я думаю, здесь все Служащие, я это не собираюсь выяснять. И, возжигаясь всем Огнём и Синтезом, как Служащие, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И сразу переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь в 192-ю Высокую Цельность, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестояще, то есть Синтезом Начал, которые в служении и в высочайших каких-то достижениях человеческих у нас есть, а не всей Материи, то есть Материя в этих Высоких Цельностях она просто не существует для нас, сгорает. И, проявляясь в зале ИВДИВО, мы синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление и реализацию нами третьего круга Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением 16-ти и развитием 16-ти Организаций ИВДИВО нашей деятельности. И далее стяжаем у Кут Хуми и Фаинь условия 33-го Синтеза. И стяжаем напрямую 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь тотально этой субстанцией от Кут Хуми и Фаинь. Дамы чаще всего от ног, от стоп до головы идёт заполнение, мужчины обычно, наоборот, от макушки головы вниз в стопы, это не всегда у всех так гендерно проявляется, бывает и наоборот, сейчас это не важно, и то и то правильно. Попробуйте тотально из центра груди заполниться Синтезом, но преобразиться этим Синтезом и стать в ином состоянии, когда этот Синтез входит в нас и нас меняет. Тогда идёт его усвоение. Заполняясь 33-м Синтезом, вот сейчас концентрация повышается в наших телах и чтобы эманации 33-го Синтеза были чёткими, не смешанными: ни 32-го, ни 5-го Синтеза, вот. Мы стяжаем у Кут Хуми и Фаинь Форму Ипостаси 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею, оформляемся. Ипостась – это прямой выразитель. Мы сейчас должны оформиться на прямое выражение Отца собою одним из видов Синтеза Отца: 33-м. Смысл этой формы.
И возжигаясь Формой Ипостаси 33-го Синтеза, так же 33-м Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Огнём Отца, переходим в 257-ю Высокую Цельность и становимся пред Отцом так же Изначально Вышестояще в зале Отца. Это другой Огонь нас заполняет, это другое состояние, проживание. Отслеживайте это и старайтесь это каждый раз делать чётче. Настраиваемся на Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим у Отца преображения каждого из нас и синтеза нас на явление третьего круга Синтеза и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шестнадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Это первое, скажу по-человечески, вкрапление Синтеза Отца каждое от одного из шестнадцати Синтезов этого курса. Это не значит, что у нас ядра есть этих Синтезов, но мы начинаем входить в этот курс и сразу в Доме цельно встраиваемся в Огонь всего курса, курса Ипостаси. Это другая глубина Огня, чем предыдущие курсы, первый или второй. Это более глубокое Творение Отца нас, но и с нашей стороны должно быть более глубокое соответствие Отцу, именно Творением, именно напрямую от Отца, тогда рождается Ипостасность. И проникаясь шестнадцатью Синтезами, стяжаем Синтез шестнадцати Синтезов, и стяжаем цельно фрагмент Огня третьего курса Синтеза, стяжая у Отца условия реализации всего курса всеми здесь присутствующими. Просим у Отца условия и возможности на проявление всех шестнадцати Синтезов этого курса, в цельности и на целеный, но шестнадцатеричный рост Ипостасности в каждом из нас. Возжигаемся.
И далее разворачиваясь, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца напрямую Высокий Цельный Синтез Человека Присутствия Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. Так называется вид Синтеза. В целом. Разворачивая шестнадцатирично 33-й Синтез, так он называется, собою.
И проявляясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Начало Начал Ипостасности Изначально Вышестоящим Отцом данным курсом Синтеза, возжигаемся. Стяжаем Перспективы, стратегию и Пути роста Ипостасности Отцу каждому из нас и Синтезу нас, возжигаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца План Творения каждого из нас у Отца в целом, тотально, и как Человек, и как Служащий, и как Ипостась. То есть каждому из нас в любых Ипостасях. Это уже наша Ипостась имеется в виду, где каждый из нас или мать, или супруга, или подруга, или отец, или брат, то есть, вы понимаете и плюс Посвящённый, Служащий и Ипостась, как минимум, плюс ещё по Должностной Компетенции кто ты. То есть вот эти все наши векторы развития Отец сейчас включает в Творение своё, и мы стяжаем у Отца напрямую Субстанцию Плана Творения каждого из нас, впитывая его в наши тела. Когда Отцовский Синтез входит или в Хум, или в Центральное Главное Ядро каждого из нас. Это может быть не Ядро ИВДИВО, а Ядро ИВДИВО со всеми нижестоящими выражениями нас, у нас всё в Доме проявляется. А затем нужно развернуть по разным Ядрам Синтеза новый План Творения Отца. Стяжаем его. Доводя до офизичивания План Творения. Просто утвердите мыслью пока, как можете. План Творения прямым Синтезом, специальным Синтезом Отца идёт в каждую клеточку, в Ядра клеточек, организуя, в том числе, нашу биологию и организуя нас синтез физически по Образу и Подобию Отцу.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, на План Творения уже мы стяжаем новый Образ Изначально Вышестоящего Отца, это не Образ в Монаде, это не Образ как Часть, это ещё более глобальное состояние Образа Изначально Вышестоящего Отца, в Синтезе любых проявлений Образов в нас. И стяжаем главный Образ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося перестроить на явление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, он же, или Ипостась, Человек Творец. То есть Ипостась Творения достигается Ипостасностью, он же минимум – Человек Метагалактики, владеющий Огнём, управляющий Огнём и Синтезом. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Ипостасностью Отца, возжигаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас неповторимым ракурсом, стяжаем Подобие Изначально Вышестоящему Отцу. Заполняясь Образом, Отец сотворяет нам Подобие то, которое мы сейчас ещё не имеем, до которого не доходим, но которое, как перспектива определяется Отцом.
И стяжаем Огнём, это организованный уже Огонь Человека, Подобие Изначально Вышестоящему Отцу, возжигаемся им и преображаемся им.
И мы просим Отца развернуть Образом и Подобием нас по Образу и Подобию Отцу по-человечески во всех перспективных формах жизни, но ракурсом той, которую мы сейчас являем. Возжигаемся.
Далее мы стяжаем у Отца и просим развернуть нас Образом и Подобием Отца, как Посвящённых, возжигаемся. Человек, растущий в Посвящённого, или уже Посвящённый. У всех у вас уже, наверное, есть Посвящения. Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Образ и Подобие Служащего каждому из нас, синтезу нас. Преображаемся Созиданием Отца. Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем Образ и Подобие Ипостаси Творением Отца, проникаемся, и стяжаем прямое Явление Отца собою. Вот дальше Отец не даёт, вы устали просто. Слишком глубокое сейчас идёт проникновение Синтезом, только проживать это нечем, поэтому некоторые не удивляйтесь. Вот просто есть плотность Огня, больше ничего не проживаем, но процесс идёт. И проникаясь Образом и Подобием, от Человека до Ипостаси, вспыхиваем им. Мы начинаем эманировать Огонь и Синтез нового состояния Образа и Подобия каждого из нас, явлением 33-го Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, вот сами мы отэманировать не сможем, не хватит Мощи. А когда мы Отцом эманируем и плюс просим Отца, допустим, какую-то концентрацию Синтеза нам дать, чтобы эманации были, вот тогда рождается вот это мощное Движение, когда эманации из нас исходят. Это тоже вид Движения к эманации. Эманируем новое состояние Образа и Подобия каждого из нас в ИВДИВО Калининград 175-й Высокой Цельности, в ИВДИВО Гурьевск, 91-я Высокая Цельность, всю полноту Огня и Синтеза в один вид Дома, потом в другой, а не пополам. Всё цельно идёт в каждое Подразделение. Эманируем Огонь и Синтез Образа и Подобия, а так же явление Ипостасности Отцу в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И физически являем всю концентрацию Синтеза, вводим в физические Тела, которые сидят в этой аудитории, и сквозь эти Тела эманируем на территорию Калининградской области, а затем всей Физике Планеты Земля. Образ и Подобие Огнём - всему Человечеству, насыщая нашу планету явлением Образа и Подобия. С этого начиналась Эпоха Синтеза, кстати, просто мы сейчас это делаем глубже, чем первые Ученики. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность этой практики, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас, благодарим Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из практики.

Практика 2
Стяжание Части Потенциалотворённость, Ядро Части Потенциалотворённости, Сферы Части Потенциалотворённости. Стяжание 4096-ть Оболочек Части Потенциалотворённость, 4096-ть Систем Части Потенциалотворённости, 4096-ть эталонных Аппаратов Части Потенциалотворённости.
Итак, мы возжигаемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы сейчас в среде этого Синтеза. Сейчас концентрация на самом деле хорошая достигнута. Возжигаемся формой Ипостаси 33-го Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходя по Огню в 192-ю Высокую Цельность в зал ИВДИВО, становимся Изначально Вышестояще пред Кут Хуми и Фаинь. Настраиваемся, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аваторов Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, вот, кстати, вот здесь вот потенциал закладывается, а будущая часть, если бы была уже сейчас, да, она бы все это применила. Мы стяжаем у Отца, у Владык Кут Хуми и Фаинь условия стяжания 33-й Части Потенциалотворённость и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ми Высоко Цельно. Устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом в формах Ипостасей 33-го Синтеза. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, и просим Изначально Вышестоящего Отца Творения Части Потенциалотворённость каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Части Потенциалотворённость Изначально Вышестоящего Отца, то есть этой же Части у Отца. 
И стоим, заполняемся и концентрируем её в нас, очень важно. Концентрируем синтез этой Части. Оттого как сконцентрируем, будет зависеть качество этой Части, её активность, ёе включённость в деятельность. Когда мы впервые стяжаем какой-то Огонь, это точно, впервые, сейчас у вас происходит, мы не должны определять за ранее как он будет проживаться. Поэтому вначале на доверии к Отцу заполняемся Огнём и Синтезом. А потом только выявляем, и, прислушиваясь в себе, проясняем, как это проживается. 
И, проникаясь Синтезом и Огнём Потенциалотворённость Отца, мы стяжаем Ядро Части Потенциалотворённость, возжигаемся им. 
Стяжаем Сферу Части Потенциалотворённость, возжигаемся. Стяжаем прямым Огнём и Синтезом Отца 4096-ть Оболочек Части Потенциалотворённость, возжигаемся им. 
Стяжаем у Отца 4096-ть Систем Части Потенциалотворённость, и стяжаем эталонно 4096-ть систем Части Потенциалотворённость. Системы рождаются из синтеза разных частей между собою. 
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем в каждую, вернее стяжаем 4096-ть эталонных Аппаратов Потенциалотворённости – это функциональные аппараты. Они, собственно, исполняют главную работу в Частях, генерируют Частности, генерируют продукт жизни Части. Системы складывают Условия, чтобы разнообразие было, а этих Частностей. И стяжаем 4096-ть эталонных Аппаратов Потенциалотворённости. 
Мы стяжаем у Отца Условия развития каждой Системы 4096-рично, но по одному эталонному Аппарату в каждую Систему отдаёт Отец. А уж из этого эталона Аппарата, разворачиваются все Аппараты. 
Далее, углубляя Синтез Отцом, мы стяжаем 4096-ть Частностей Потенциалотворённости, ДНК движения Потенциалотворённости Изначально Вышестоящего Отца, или просто движения. ДНК движения, это Система, но из ДНК исходит движения, Аппарат в ДНК синтезирует потенциал. Это ещё одно углубление смысла этой Части. Проживите. Генетический потенциал складывается, не вообще - разово, на одно действие и забыли, а генетика рождается, которая остаётся навсегда. На это вы способны, есть такое. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 4096-ю эталонными движениями Человека, минимум Человека Метагалактики. 
Возжигаемся и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца План Творения 33-й Части Потенциалотворённость каждому из нас. Стяжаем у Отца Волю активной реализации Потенциалотворённости, как Части каждому из нас. Воля - она нас направляет и устремляет. И стяжаем каждому из нас, исходя из Плана Творения Отца, пути реализации Планов Творения Отца деятельностью Части Потенциалотворённости, то есть Творением Потенциала для реализации. 
И проникаясь всем стяжённым, мы цельно вспыхиваем 33-й Частью, оформляя её человеческим Телом, стоящим пред Отцом в зале. И Часть пока разрежена Огнём, поэтому мы просим у Отца заполнения этой Части Огнём и после практики. То есть оставляем эту Часть в зале пред Отцом. Её потом могут на разработку забрать Аватары, это на ночную учёбу, в том числе. И до завтрашнего утра эта Часть насыщается Огнём Отца, такой же Его Части, активируется, творится. 
Я не знаю, почему так долго. Я впервые такой эффект или действие у Отца встречаю. А, видно что-то важное Отец сейчас закладывает нам. И для этого необходимо время физическое. 
И, синтезируясь с Отцом, стяжаем в целом одну эталонную Часть Потенциалотворённость, оформляя наше синтез Тело, стоящее пред Отцом этой Частью.
И сквозь неё мы эманируем в ИВДИВО Огонь этой Части, насыщая ИВДИВО способностью Человека к Творению, способностью взрастания потенциалами, эманируем Огонь этой Части в ИВДИВО Калининград, всю сферу этого подразделения заполняя. Эманируем Огонь этой Части, все не зависимо от вариантов Служения, в ИВДИВО Гурьевск. 
Эманируем Огонь этой Части в ИВДИВО Служения каждого из нас, и в ИВДИВО каждого. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за взаимодействие с нами, за эту практику. 
Возвращаемся в физическую Реальность, и выходим из практики. 
Пока эманировать не можем, пока Часть в зале у Отца. На физике, то есть на физике, а в ИВДИВО, пожалуйста, там процесс идёт, увидели? Вот, молодцы. Часть есть. Наша практика имеет какое-то значение для всего ИВДИВО, потому что Отец внимательно смотрел. Другие Аватары Синтеза, тоже внимательно смотрели, что у нас получается. И помогали нам, так не гласно, но я не знаю пока результата, пока рано говорить - есть такое. То есть, какое-то целое направление складывается вот с этой Частью, именно с участием этой Части, направление развития Человека вообще в ИВДИВО.

Практика 3.
Стяжание 97-ой Части Метагалактическое Правило: Ядро, Сфера, 
4096 оболочек сферы , 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей.
Стяжание 4096 Эталонных Правил Изначально Вышестоящего Отца.
Синтез Частей Потенциалотворённость и Метагалактическое Правило.
Стяжание ночной учебы.
Итак, мы возжигаемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 33 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в 192-ую Высокую Цельность в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия Стяжания Творения каждому из нас Части Метагалактическое Правило или Синтез Метагалактических Правил. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их поддержкой каждому из нас и в целом всей команде, мы настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно. Становимся Изначально Выстояще пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Творение каждому из нас Части Метагалактическое Правило. И, синтезируясь с Отцом, стяжаем прямым Огнём и Синтезом Отца Огонь и Синтез Части Метагалактическое Правило - 97-ой Части Изначально Вышестоящего Отца в 16-ти её вариантах выражения сразу, но мы пока на это не обращаем внимание. Просто 97-ая Часть. 
Ну, вот смотрите, Потенциалотворённость даёт нам возможность глубоко развиваться Отцом, выявлять разные возможности, условия, потенциалы, а Правила, складываемые этой Частью, будут регламентировать сверху: какие потенциалы нам полезны, какие не очень. 
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза данной Части. Возжигаемся. Стяжаем сферу Части Метагалактическое Правило. Возжигаемся. Стяжаем 4096 слоёв сферы или оболочек данной Части, соответственно каждой Системе, и стяжаем в каждую из 4096-ти оболочек Части Метагалактическое Правило 4096 Эталонных Систем, не по одной - по одному Эталону в Систему. Возжигаемся, проникаемся. 
Далее стяжаем 4096 Эталонных Аппаратов Части Метагалактическое Правило. Возжигаемся их Огнём и Синтезом, фиксируя по одному Аппарату в одну Эталонную Систему в одной Части в целом. 
И далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонных Частностей: Движений Метагалактического Правила. То есть это Движение, рождающее Метагалактические Правила для нас, соединяющее, складывающее любые наши движения все нижестоящие определяющие движения, в том числе всех нижестоящих Частей первого Горизонта.
Очень высокая Часть для нас. Управлять ею пока мы не можем. И она сама по себе автоматически начинает действовать. Вот сейчас Отец её включает в действие, активирует, чтобы Огонь и Синтез этой Части, взаимодействуя и самоорганизуясь с Метагалактикой и с ИВДИВО, рождал Материю этой Части в виде движений творящих Правило, и человеку становится присуща способность рождать Правило, но это только с Отцом возможно. Не вообще, как хочу, такие правила и устанавливаю. Это из всех Стандартов Отца, из всего ИВДИВО складывать. И чем больше у вас вариантов накоплено Стандартов, Синтезов, Законов, тем более глубокие точные Правила рождаются для жизни Метагалактикой.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем цельностью Части Метагалактическое Правило и стяжаем у Отца 4096 Эталонных Правил - это не Частности. Это Отцовские Частности Правила. У Отца это Частности. У нас нет. Пока. И эти Правила Эталонные нам будут помогать определять Правила именно в Отце, чтобы эти Правила работали объективно и чтобы эти Правила не уводили нас от Отца. 
И, проникаясь Эталонными Правилами, Огнём и Синтезом, записи Правила Отца Огнём и Синтезом усваиваем печатью. Знаете, такая тотальная печать. Не маленьким пятнышком в Хум каждого из нас, не большой блямбой - печатью, как мы привыкли видеть, а тотальная, многомерная сферическая печать на всю Часть от Отца 4096-ю Эталонными Правилами. Вот так увидьте, сейчас Отец показывает. И мы определяемся Отцом в этих Правилах, чтобы мы сразу ориентироваться могли.
И сквозь сферу этой части, сквозь печать Правил Отца мы эманируем весь свой Огонь всех Синтезов и данного Синтеза в том числе, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, отстраиваясь одновременно Эталонными Правилами Отца. 
Эманируем Огонь и Синтез Правил Отца собою в ИВДИВО Калининград. Так же собою впечатывая тексты этих Правил в сферу ИВДИВО Калининград, то же самое – эманируем Огонь и Синтез Эталонных Правил Отца собою в ИВДИВО Гурьевск. 
А так же эманируем Огонь Правил, Эталонных Правил Отца в ИВДИВО Служения каждого из нас, в ИВДИВО каждого. В физическое тело вмещаем весь Потенциал, Синтез этого первого дня 33-го Синтеза и ракурсом Эталонных Правил эманируем Огонь Отца на территорию Калининградской области, а следом всей России. Насыщая Россию, если проживаете, хватает вам потенциала Огня, сейчас не очень хватает, за пределы России на Европейскую территорию, ближайшую к вам - эманируем Огонь Правил Отца. Вот Правила люди способны вмещать, принимать, поэтому это будет полезное насыщение среды, где живут люди. 
И мы, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем ночную учебу сегодня. Синтезируем две стяжённые Части: Метагалактическое Правило и Потенциалотворённость, и две части в Синтезе их оставляем в зале у Отца. 
Благодарим Отца за эту практику. Благодарим за Творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, Части остаются у Отца, и выходим из Практики.

Практика 4.
Стяжание 16-ти Планов Творения 16-ти Организаций ИВДИВО в целом 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание индивидуального 16-ричного Плана Творения каждому цельно.
Итак, мы возжигаемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно (пауза). Возжигаясь глубже формой Ипостаси 33-го Синтеза (пауза). 
Далее, углубляя синтез с Аватарами, становимся в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И стяжаем условия 16-ричной встройки в Организации, ибо каждая Организация 16-рично выражается в другой, формируя 16-ти отделов, это минимум. Они же 16 направлений развития Организаций. 
И проникаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 257-ю Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся на Отца. Синтезируемся нашими Хум в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, возжигаемся им. И стяжаем Высокий Цельный Синтез Человека Присутствия Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Далее мы просим Отца заполнить нас 16-рично Синтезом 16-ти Организаций ракурсом Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь каждый должностной компетенцией, вы каждый относитесь к одной из 16-ти Организаций, мы стяжаем всё равно все 16 Планов Творения в целом 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Организации Человек Присутствия Плана Творения, возжигаемся. Все стяжаем, потому что это необходимо каждому. Это принцип Дома. Мы потом разберем эту тему. 
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем План Творения второй Организации Человек Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем План Творения Человека Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем План Творения Человека Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Творения Человека Иерархизации. Стяжаем План Творения Человека Полномочий Совершенств. Какая у нас, четвертая позиция? Там Полномочий Совершенств, тоже присутствует. Стяжаем План Творения Человека Планеты Земля, возжигаемся. Стяжаем План Творения Человека Планеты Земля и Нации Метагалактической каждому из нас. Возжигаемся. Стяжаем План Творения Человека Метагалактики и Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца и Цивилизации, возжигаемся. Стяжаем План Творения Метагалактической Гражданской Конфедерации и Посвященного каждому из нас, возжигаемся. Стяжаем План Творения Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца и Служащего, возжигаемся. Стяжаем План Творения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и Высшей Школы Синтеза, возжигаемся. Стяжаем План Творения Учителя Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактической Академии Наук, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас и Организацию Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем План Творения 15-й Организации Учения Синтеза и Человека Аватара, и даже Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельно напрямую, План Творения Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО этим. И возжигаясь Синтезом 16-ти Планов Творения, стяжаем цельный Проект Творения каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь им, эманируем этот проект в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, встраиваемся своими эманациями в ИВДИВО в целом и 16-рично. И на эту встройку мы просим у Отца творения каждого из нас Единицей Изначально Вышестоящего Отца, где единица имеет необходимый достаточный набор условий для самоорганизации в ИВДИВО. И стяжаем 16-ричную самоорганизацию каждому из нас, входя Планом Творения в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца Человеком и Служащим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца далее Единицу самоорганизующейся Изначально Вышестоящим Отцом напрямую (пауза).
И проникаясь всем стяженным, вспыхиваем единично пред Отцом. Единичность на горизонте Ипостасей формируется, поэтому эта практика дана Отцом. Вспыхивая единичностью, мы стяжаем индивидуальный, но 16-ричный План Творения каждому из нас. Ни как человеку отдельно, ни как служащему, а цельно в синтезе любых человеческих путей, путей Служащего или Посвященного, или Ипостаси, или Учителя, или Аватара и цельно. Пред Отцом мы цельны. Мы не делимся на человека и служащего. Это тоже нужно учитывать.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем печатью Плана Творения Отца, в синтезе всех стяженных условий, развития, перспектив каждого из нас, синтеза нас Отцом и в Доме Отца.
И проникаясь всем стяженным, эманируем единичность каждого из нас, сюда можете добавить ипостасность Отцу в этом каждым из нас, вчера стяженным, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И вот как единица уже, вот заявляете о себе эманациями своими в ИВДИВО.
Эманируем весь стяженный и возожженный Огонь в каждом из нас цельно в ИВДИВО Служения, то есть Подразделение служения Калининград и Гурьевск. Гурьевск, 8 человек есть? (Из зала: «Больше».) 
И эманируем Огонь единичности Отцом каждым из нас в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию Калининградской области, концентрируя вот на этой территории собою Огонь каждым, как единицей физически.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за это творение нас. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика № 5
Стяжание Плана Творения Телесности, Эталонного Я Есмь, 4096-ть Эталонных Я Есмь. Стяжание 256 первых Я Есмь Планом Творения Отца. Стяжание Плана Творения Абсолютной Психодинамичности и Плана Творения Статусности. Стяжание 64-х Планов Творения первых 64-х Статусов.
Итак, мы возжигаемся, 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 33-го Синтеза. 
Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и по их Огню переходим в 192-ю Цельность, становимся в Зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия преображения каждого из нас, синтеза нас, как Служащих Творения, как Ипостаси 33-го Синтеза входящих в первую Организацию ИВДИВО из 16-ти, просим условия преображения спецификой Служения Подразделений каждому из нас и синтезу нас. 
Но, поскольку команда цельная, мы будем с вами стяжать сразу два условия для каждого. Полезно. Главное, будет по Подразделению специфичное, а дополнительно, это будет способствовать развитию. 
И проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы возжигаемся Должностной Компетенцией, кто вы по должности, вот полностью название должны знать, озвучьте сейчас Кут Хуми и Фаинь и перестройтесь на явление Должностной Компетенции, но в Синтезе с Ипостасью 33-го Синтеза. 
Возжигаемся Синтезом двух форм в нас и при поддержке Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим, становимся в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Огнём Отца, утверждаемся, устаиваемся пред Отцом его Огнём в 257-й Высокой Цельности, становясь Изначально вышестояще синтезом двух форм Ипостаси 33-го Синтеза и Должностной Компетенции. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждому из нас и синтезу нас на явление Служения Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
То есть я не называю это, как Организацию, но это из Организации идёт и развивается, но Планом Творения Отца в явлении специфики Подразделения в каждом из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, для калининградцев стяжаем прямой Синтез 175-й Высокой Цельности, заполняемся. Для Гурьевска прямой Синтез 91-й Высокой Цельности, здесь нельзя смешивать, здесь чётко всё поделено, другое не дано называется, напрямую. Чувствуете, как концентрация Огня выросла.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца План Творения телесности каждому из нас и синтезу нас ракурсом служебных возможностей компетенций с развитием принципов телесности служебными Полномочиями в целом в ИВДИВО каждому Служащему Человеку Планеты Земля.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в принципе, Эталонное Я Есмь выразителя Изначально Вышестоящего Отца, как Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаясь. И в этом стяжаем у Отца 4096 Эталонных Я Есмь каждому из нас и синтезу нас на перспективу развития Синтезом Отца. 
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 256 первых Я Есмь Планом Творения Отца или как 256 Планов Творения Я Есмь каждому из нас и синтезу нас в развитии телесности Я Есмь Отец, непосредственно к исполнению вводя в это. 
256 Планов Творения будет, прежде всего, фиксироваться на первые 256 Частей. Их можно различить как Я Есмь Образ Отца самого Отца, Я Есмь Слово Отца самого Отца, Я Есмь Душа Отца и так далее или же по другим названиям включённым сюда. Это к Аватарам Синтеза нужно соответствующим обращаться, они будут помогать в этом плане. 
И вот попробуйте усвоить плотность Огня и Синтеза Я Есмь, принять это Планом Творения. Это пока не реализация, здесь ещё не развёртка Я Есмь, здесь самое главное принять, чтобы смочь далее разворачиваться. А то вы настроились на 15-й горизонт, а у нас Синтез первого горизонта. Поэтому вас тут же, знаете вот, стало просто раздавливать концентрация Огня, вот и вы поплыли. Переключитесь, у нас 33-й Синтез, первая Организация, которая занимается Планами Творения, их познанием и усвоением. И следующие шестнадцать, развёртыванием и применением Планов Творения. И сразу стало легче. Увидели. Я Есмь Отец 256-рично и в перспективе 4096-рично, вспыхнули.
 И далее углубляясь в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Творения Абсолютной Психодинамичности и этим статусности каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Эталонной Психодинамикой Статуса, стяжаем План Творения статусности каждому из нас и синтезу нас Психодинамикой Огня Созиданием Отца в нас. Это каждый всё равно стяжает. Я Есмь этим будет реализовываться в том числе, а статусность будет выводить, выходить на Я Есмь.
 И проникаясь Отцом, мы стяжаем базовые, Отец говорит, 64-е Статуса. И стяжаем у Отца 64-е Плана Творения первых 64-х Статусов. Это очень много, на самом деле. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, впитывайте Планы Творения прямым Огнём и Синтезом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезом тот Статус, который у нас на шаг выше имеющегося реально существующего не по служению, а личный. Впитываем Прасинтез. Далее стяжаем то Я Есмь, которое на шаг выше, чем действующее, достигнутое. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Поядающий Огонь Отца, усваивая эту Прасинтезность Эталонов и входя, вот смотрите внутри, вот как бы сработайте, войдите в более плотный Синтез Отца, в следующую прослойку Синтеза или Статусом следующим, или Я Есмь следующим. 
Вот для калининградцев могла бы быть Иерархизация, но нам нечем её брать, поэтому Отец даёт именно Я Есмь. В Иерархизацию мы не войдём. Это на Ипостасных отрабатывается и то, очень сложно. Я Есмь, вот если помните, как накрыло этим Огнём, то это очень мощное явление Отца.
 И возжигаясь Поядающим Огнём Отца, в усвоении Прасинтезности преображаемся Планами Творения Отца. Пламенеем Планами Творения Отца в преображении и Воскрешаемся Планами Творения Отца. Это преображённость в материи вершинная. Включаясь в процессы или Я Есмь, или роста Статусного.
 И эманируем собою, вот отдайте новый Огонь, который в вас сложился, как Служащих, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Это Огонь 91-й и 175-й Высокой Цельности, вот эманируем его собою в ИВДИВО в целом, эманируем собою весь стяжённый Огонь этой практикой в ИВДИВО Калининград и в ИВДИВО Гурьевск, двойной волной, эманируем этот Огонь и Синтез в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого. 
Но этот Огонь концентрируется в Подразделении, на территорию пока нечем отдавать. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику и Творение нас, за активацию нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, а так же Сераписа и Велетте, они помогали нам в этой практике. 
Возвращаемся в физическую Реальность и выходим из практики. Аминь.

Практика 6.
Стяжание Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 16-ричной Материи Метагалактики, Начала Начал Материи Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16-ричной Эталонной отстроенности Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Печать Эталонности.
Мы возжигаемся 33-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 33-го Синтеза. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192 ВЦ, становимся Изначально Вышестояще пред Кут Хуми и Фаинь всей плотностью Огня 33 Синтеза. Настраиваемся на Аватаров, синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия 16-ричности Творения Метагалактики, Метагалактической Материи каждому из нас и синтезу нас.
 И, проникаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом в 257 Высокой Цельности. Настраиваясь на Отца, синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца План Творения 16-ричности Метагалактической Материи каждому из нас и синтезу нас, по принципу всего во всём.
 И проникаясь Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Начал этими Синтезами 16-ричной Метагалактической Материи, стяжая у Отца Начала Начал Огня Материи, Духа Материи, Света Материи, Энергии Материи. Стяжаем Начала Начал, Субьядерности Материи, Формы Материи Метагалактической, Содержания Материи Метагалактической, Поля Материи, а дальше стяжаем у Отца Начала Начал Времени Материи Метагалактики, Пространств Метагалактики, Скорости Метагалактики, Мерности Метагалактической, стяжаем Начала Начал Воссоединённости, Самоорганизации, Эманации и Вещества Метагалактического, возжигаясь 16-тью явлений Материи Метагалактики. 
 И мы стяжаем их Синтез, стяжаем цельность 16-ричной Метагалактической Материи, как Эталон каждому из нас и синтезу нас, и стяжаем у Отца 16-ричной эталонностью развёртывание или процесс развёртывания с одновременной перестройкой, переплавкой каждого из нас, каждой частичкой Материи на 16-ричное строение.
 И стяжаем 16-ричное строение Материи Метагалактической Человеку, каждому из нас. Внешне она Отцом уже 16-рична, её стяжать не надо, нужно стяжать Восприятие этой 16-ричности, а мы стяжаем 16-ричное строение Метагалактики и Метагалактической Материи, каждой Частью, стяжая 4096 Эталонов материальной отстроенности 16-рично каждому из нас. Возжигаемся. Стяжаем 16-ричную, можно сказать организацию Материи, ну, строение Материи каждой Системой, возжигаясь, проникая, направляя 16-ричные эманации из каждого из нас из каждой Части в Системы. Стяжаем 16-ричную отстроенность Материи Аппаратов Систем Частей каждого из нас. И стяжаем 16-ричность Материи Частностей Аппаратов Систем Частей каждого из нас. И, возжигаясь 16-ричностью Материи, мы стяжаем в целом 16-ричную отстроенность и просим Отца переключить все процессы материальные каждого из нас и синтеза нас на процессы 16-ричной Материи Метагалактики.
Стяжаем у Отца Условия постепенной отстроенности Материи, в явлении всего16-ричного состава Материи. И стяжаем Условия взрастания каждого из нас 16-рично, в том числе командно. 
И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Отца прямым его Синтезом, Печать той эталонности Материи, это Печать Подобия каждому из нас, но лучше Печать эталонности нашей Материи, которая достижима в нас в ближайшее время, в процессе перестройки на 16-ричность.
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем сквозь форму Ипостаси 33-го Синтеза 16-ричность эталонности Материи, продолжая углублять 16-ричность Отцом, мы стяжаем у Отца План Творения 16-ричной Материи каждому из нас, в любых её выражениях. Это Части, Системы Аппараты и Частности, и эманируем 16-ричность Материи Планом Творения в ИВДИВО в целом, встраиваясь в него 16-рично.
 Эманируем 16-ричность Материи Явления Отца каждому из нас материально, в ИВДИВО Служения, в частности, в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Гурьевск и иные Дома Служащих здесь присутствующих. Возжигаемся, стяжаем 16-ричность Материи каждого из нас в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и, проникаясь Отцом, продолжаем эманировать, физически эманировать 16 составляющих цельно Материи Метагалактики на территорию Калининградской области, Калининграда, на территорию Государств возожжённых и возжигаемых Синтезом и на физику всей Планеты. То есть, это Материальные эманации нашими возможностями и они 16-рично упорядочены Отцом, но они в постоянном развитии теперь находятся. Нужно понимать, что мы не всё можем эманировать и над этим нужно думать.

Практика 7.
Стяжание Эталонного Огня и Синтеза Человека Практики.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ричность Практик Человека Практики, 16-ричность Цельного Человека и стяжаем прямой Синтез и Огонь, это мы в следующую практику переходим, Человека Практики каждому из нас и синтезу нас, в явлении 33-го Синтеза, в синтезе всех тем, которые внешне Владыка вскрыл и обозначил нам в эти два дня Синтеза, но и Синтезом внутреннего потенциала 33-го Синтеза, который Владыка и Отец заложили Огнём и Синтезом.
 И, проникаясь Отцом, мы стяжаем его прямой Эталонный Огонь и Синтез Человека Практики, вспыхиваем им, то есть Практики, нужно тоже пересмотреть по 16-ричному принципу. Первые четыре действия в первых четырёх составляющих любой Практики, мы с вами разобрали на примере команды, а всё остальное нужно ещё до сложить. Мы обозначили, что это такое в Материи, а как это срабатывает, не всё сложили. Есть такое. И далее, проникаясь, насыщаясь Человеком Практики, которой являет нам Изначально Вышестоящий Отец, преображаемся Человеком Практики, в явлении 33-го Синтеза нами.
 И эманируем Человека Практики собою в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Гурьевск, в Подразделения Служащих иных здесь присутствующих Подразделений и эманируем всё стяжённое, возожжённое уже двумя Практиками в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Мы благодарим Отца за Творение нас этими двумя практиками, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из Практики.

Практика 8. Итоговая. 
Стяжание Книги 33-го Синтеза, Стандарта 33-го Синтеза.
Итак, мы возжигаемся 33-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 33-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим по огню Аватаров Синтеза в зал ИВДИВО, становясь в 192-ой Высокой Цельности пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Настраиваясь на них, синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия итоговой практики, стяжания Книги 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вместе с Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ой Высокой Цельности. Становимся пред Отцом, настраиваемся на него, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца этим Синтезом Стандарт 33-го Синтеза и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16353 шестидесятичетырёхллиона единиц Огня 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 33-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16353 шестидесятичетырёхллиона единиц Синтеза 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 33-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь и возжигаясь этим Стандартом, мы стяжаем Печать Синтеза 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем из его Хум Синтез Книги 33-го Синтеза. Возжигаемся этим Синтезом, переходим в Зал Книг Владыки Кут Хуми – в Зал Книг Синтеза 33-го Синтеза Владыки Кут Хуми, в его корпус Синтеза в первой Высокой Цельности, то есть в Экополис Изначально Вышестоящего Отца в Здание Синтеза Владыки Кут Хуми – 33-й этаж и там есть Библиотечный Зал.
Сразу проявляемся в этом зале, становимся пред Владыкой, возжигаясь Синтезом Книги 33-го Синтеза, стяжаем Книгу 33-го Синтеза. Она проявляется перед нами, зависает. Настраиваясь на неё Синтезом, стяжённым у Отца, впитываем эманации содержания этой книги, преображаемся этим содержанием. Берём книгу в правую руку, протягиваем её сквозь портал перехода сразу в наши частные служебные здания в Экополисе находящиеся: или 16384ой Высокой Цельной Реальности или Высокой Цельности Служащего - Здание Служащего, у кого что стяжено. На верхнем этаже разворачивается пространство и, прям, рукой протягиваем, и туда кладём на стол книгу. Вот, там, если вы внимательно присмотритесь, уже есть Книги Синтеза, пройденных вами. 
Книги даются теперь навсегда, мы не сдаём книги предыдущие Владыке. Такой подарок он нам делает. И проникаясь Владыкой Кут Хуми, его поддержкой, мы его благодарим за взращивание, за рост наш Книгами Синтеза.
И вместе с Кут Хуми и Фаинь переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ую Высокую Цельность, становимся пред Отцом, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Стандартом 33-го Синтеза, мы стяжаем 64 Части Стандарта 33-го Синтеза, там, в том числе, есть Часть – Поядающий Огонь. 
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 64 базовые Посвящения с Правами Созидания ракурсом 33-го Синтеза, по 64 базовых Статуса с Началами Творения ракурсом 33-го Синтеза, 64 Творящих Синтеза ракурсом 33-го Синтеза, 64 Синтезности ракурсом 33-го Синтеза, 64 Полномочия Совершенств, 64 Иерархизации и одну Должностную Компетенцию ракурсом 33-го Синтеза.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Начала Служения каждому из нас ракурсом 33-го Синтеза, 64 Инструмента Ипостаси 33-го Синтеза, 96 Научных Начал и 16384-ричную Генетику Человека ракурсом 33-го Синтеза.
Возжигаемся, вспыхиваем и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем и выявляем из Ядра Синтеза 16384-рицу Человека 33-го Синтеза ракурсом Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Далее мы стяжаем у Отца Синтез всех Ядер Синтеза, пройденных нами, возжигаемся ими и, возжигаясь цельностью полнотой 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямую физическую фиксацию и проявление Изначально Вышестоящего Отца нами здесь и сейчас. До физики доведите явление Отца собою.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем 33-й Синтез Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца полностью всем Стандартом этого Синтеза. 
Полностью эманируем весь Стандарт Синтеза в ИВДИВО 175-ой Высокой Цельности Калининград, также всю полноту Синтеза эманируем в ИВДИВО 91-ой Высокой Цельности Гурьевск и стяжаем два Ядра Синтеза дополнительно этими эманациями с фиксацией 33-го Синтеза – Ядра Синтеза с фиксацией в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Гурьевск.
И эманируем весь 33-й Синтез в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Возвращаемся в физическую реальность и физически эманируем 33-й Синтез на физику Планеты Земля, окутывая её Огнём 33-го Синтеза. 
В этом благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас 33-им Синтезом, за допуск нас на этот Синтез. 
Синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь мы продолжаем эманировать, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за работу с нами 33-им Синтезом, стяжаем подготовку к 34-ому Синтезу.
Ещё раз благодаря всех, кто с нами взаимодействовал, продолжая эманировать, поблагодарим друг друга, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.


Практика 1:
Набор: Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 91 ВЦ, 16309 ВЦР, Гурьевск, ИВАС Вильгельм Екатерина, Служащий Мария Калеева. 28.10 2018г
Проверка: Аватар ИВДИВО 91 ВЦ 16320 ВЦР, Гурьевск, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Наталья Шевченко.
Практика 2:
Набор: Аватар ВШС ИВО,175ВЦ 16316 ВЦР Калининград, ИВАС Византия Альбины, Служащий Галина Гончарова
Проверка: Аватар Мг Центра Цивилизации ИВО 175 ВЦ 16313 ВЦР, Калининград, ИВАС Юсефа Оны, Посвящённый Екатерина Олач
Практика 3:
Набор: Аватар ТС ЭП Рас ИВО 91 ВЦ Гурьевск ИВАС Яромир Ника Новикова Галина:
Проверка: Аватар Мг Агентства Информации ИВО 175 ВЦ 16307 ВЦР, Калининград, ИВАС Александра Тамилы Служащий Мила Родзина
Практика 4:
Набор: Аватар Психодинамики ИВ Отца 175ВЦ 16315 ВЦР Калининград, ИВ АСи Янова Вероники, Ипостась Марина Фоменко. 23.10.2018
Проверка: Аватар ИВ Иерархии ИВО 175 ВЦ 16312 ВЦР, Калининград, ИВАС Владомир Стефана, Служащий Инна Почкун.
Практика 5:
Набор: Аватар Страны Плана Творения ИВО 175 ВЦ 16305 ВЦР, Калининград, ИВАС Сераписа Велетте, Служащий Светлана Свобода.
Проверка: Аватар ИВ Иерархии ИВО 175 ВЦ 16312 ВЦР, Калининград, ИВАС Владомира Стефаны, Служащий Инна Почкун.
Практики 6,7:
Набор: Аватар ИВ Человека ИВО 91ВЦ 16219ВЦР Гурьевск ИВАС Мория Свет Служащий Тамара Титова. 
Проверка: Аватар ИВДИВО 91 ВЦ 16320 ВЦР, Гурьевск, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Наталья Шевченко.
Практика 8:
Набор: Аватар Мг Агентства Информации ИВО 175 ВЦ 16307 ВЦР, Калининград, ИВАС Александра Тамилы Служащий Мила Родзина
Проверка: Аватар ИВДИВО 91 ВЦ 16320 ВЦР, Гурьевск, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Наталья Шевченко.
Итоговое оформление, корректировка: Аватар Мг Агентства Информации ИВО 175 ВЦ 16307 ВЦР, Калининград, ИВАС Александра Тамилы Служащий Мила Родзина
