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Высокий Цельный Синтез Человека Реальности Творящего Синтеза ИВО 

Краткое содержание.

1 день 1-я часть

Это Синтез –«переключатель», он переключает на активную деятельность, на самостоятельную деятельность. Он нужен на переключение собственной позиции.
   Он важен, как Синтез, организующий Материю для того, чтобы выйти из 5-й Расы, привычек 5-й расы, и этим он полезен.
  Тематики следующие. Реальный Синтез. Творящий Синтез. Это как итог. 
 Синтез опирается на Части 2-го горизонта. 
Основной Огонь этого Синтеза это Огонь Практик.
И надо учиться действовать им . Синтез ведут Аватары Синтеза Яромир Ника. И если говорить о том, что мы входим в Творящий Синтез, это должна быть Активность совершенно другого качества. Что должен иметь и уметь Человек, погружающийся в среду Творящего Синтеза?. Кто такой Ипостась? Это прямой сотворитель с Отцом. Выразитель Отца. 
Отец действует всегда минимум Творяще, он постоянно всё синтезирует. Абсолютная динамика – это к Отцу. Абсолютная статика это к Материи.  А мы , люди, живём и Отцом и Матерью. Мы должны быть динамичны, активны и успевать образовывать и организовывать Материю.  
Это крайне важно. Сейчас на 34-й позиции стоит Часть Пассионарность, она включила в себя Парадигмальные Основы. Т е Пассионарность возможна только на основе понимания ,чёткой выверенности того, как устроена Материя Метагалактическая.
И сейчас развивается только та Материя которая живёт Метагалактическими Стандартами и Законами.
Все кризисы из-за того, что Человечество не попадает в эти Стандарты, не знает, не хочет меняться. 
Вот этот 34 –й Синтез, один из тех, который решает эту проблему.
Настрой на Синтез должен быть стяжён заранее, перед Синтезом, т к подготовка у всех разная. Владыки по-разному включают каждого, но усвоение Синтеза и Огня будет более эффективным, если вы будете стяжать его, элементарно.
На втором горизонте стоял Огонь устремления, усилия. Вот это должно проявиться здесь, когда мы будем опираться на предыдущий Синтез и предыдущий тип Материи 1-го горизонта. Вспоминаем горизонты :Движение, как Частность, Поядающий Огонь, Пламя, Могущество, План Творения.
Получаестся, мы должны учиться перестраивать себя, открывать среду, где мы способны измениться. Найти новую мысль, принять новое состояние, принять новый Огонь. По видам Материи первая- это Синтезфизичная Материя, когда физика синтезирует в себя, вмещает, любые другие виды Материи и этим растёт. Отец, как Источник Жизни зажигает своим Огнём каждого из нас. Поядающий Огонь и Пламенность здесь необходимы.
Само Движение рождается в Системах и в Аппаратах. Получается, что для Творящего Синтеза необходима Активность Огнём, готовность к применению, заряженность, настрой и действие в управлении Огнём . Огонь, входя в нас несёт запись о том что каждый Человек должен стать Управленцем. А если мы недостаточно растём, мы Огонь не усваиваем в должной мере: заряд берём а записи не успеваем реализовывать, потому, что позиция наблюдателя не совсем активно правильно настроена на Управленца. Каждый из нас какой то управленец хоть в какой то области.
     Вот в чём вы точно себя в свой жизни чувствуете Управленцем, - зафиксируйте внутри себя. Для того, чтобы начать вхождение в Творящий Синтез, мы с вами сейчас пойдём в практику, и сразу войдём в тему , которая нам объясняет и показывает, а как Человек должен научиться действовать Огнём. Суть практики в том, что у Человека есть его насыщенность накоплениями, Огнём, каким-то Синтезом и он эманирует, а окружающая среда на него реагирует по принципу и подобию и тянется к нему по мере того какой он внутри, даже в пассивном состоянии человека. 
    Ядро ДНК это вещество генетическое, оно очень плотное, и вот эта способность Материи быть очень плотной это отражение Материи Отца. У Отца его Материя для нас это плотнейший Огонь и Синтез, он однородный, и Отец направляет его нам но более в разреженном состоянии. 
  Ядро - это 16-й тип Организации, это ИВДИВНЫЙ тип Организации, т е от Отца Огонь из его внутреннего мира поступает в ДОМ, для него Дом –Материя , а для нас- Огонь и Синтез . Прямой Огонь Отца поступает к нам, и движение рождается из ядер наших клеток, молекул, атомов, из-за пределов нашей Материи. И начинает организовываться разными способами. Всё куда он входит, начинает всё сдвигать и в этот момент рождается Движение.
   Значит, Движение это преображение, развитие, понимание, возжигание, чувствование. Движение Души рождает Чувства.
  И чтобы Движение началось, надо открыться Отцу, - это запуск любых изменений. 
     Мы должны разобрать до деталей все механизмы известных слов ,которые мы проговариваем формально, а себя на это слово не меняем. Например, практика эталонов. Это по идее хирургическая практика. и мы должны измениться на этот эталон. И если мы не понимаем, не управляем этими процессами преображения эталонов, то результата нет. 
    Значит, Новый Огонь должен быть избыточно заряженным, и это вызывает организацию внешней Материи. Т е эманации  нового Огня из Ядра Отца начинают переорганизовывать , перестраивать окружающее движение. Тогда мы уже изменёнными ядрами начинаем влиять на окружающие Реальности.
 Вывод отсюда: если у нас не будет этого избыточного Огня, Практика будет невозможна. Не из чего не родиться практика. и результатов не будет.
    
Мы должны чётко просчитать, какие у нас должны быть изменения на всех этапах для получения результата: какие есть возможности, что будет происходить, какой должен быть избыточныйй Огонь, т е соблюсти след условия:
1 Открыться Отцу и Владыкам, 
2 внутренне стяжаем Огонь Кут Хуми Фаинь
3 вместе с Кут Хуми стягиваем на себя Огонь Метагалактической Материи-это ИВР или ВЦР.(внутренне открыться)
4 становимся Ипостасным Телом \или любым\ в зале АС 16320 ВЦР. 
Практика - это действие Духа.
 Вот сейчас открываемся АватаруКут Хуми для принятия Огня 34-го Синтеза
1:09:25 Тренинг.
Стяжание Огня и Синтеза 34-го Синтеза ИВ Отца. Стяжание способности на явление практик Человека Метагалактики Фа, практик Служащего ИВДИВО стандартами Метагалактики Фа и стандартами ИВДИВО в целом. Стяжание прямого Пламени Практик и прямого Прасинтеза Практик Изначально Вышестоящего Отца.

1:38:26 
Простота, это та сложенность, которая необходима на данное мгновение, чтобы получился результат, который вы хотите достичь.
Как только вы хотите сработать от себя, искусственно, она вызывает несоответствия вас заданным целям и они не достигаются.
 У каждого есть своё Я Есмь, и это наше естество. И по настоящему это и есть Отец в нас, внутри, и он реагирует на нас естественных, когда мы открываемся, Отец из нас мощно эманирует. 
Значит сейчас мы стяжали с вами Огонь Практик Отца. Практика это действие Духа. В наших Частях,Системах Аппаратах идёт организация наших эманаций внутри нас . это практикование, значит, Огонь Практики сначала – это запись Синтеза в Огне, о том, как должен вертеться Дух, чтобы Материя организовалась этой Практикой.
Тогда складывается внутренне движение.
Нужно развивать своё внутреннее естество, тогда оно будет совпадать с телесным естеством.
Огонь мы умеем стяжать, а сделать то что в Огне записано, не получается.
Настоящая Практика идёт из Огня, от Отца.как продолжение Отца нами.
 Чтобы выросла Мудрость, надо учиться самостоятельно логичить, нести за неё ответственность и дальше себя отстраивать.
 Управлять внешней средой можно только если у вас есть Иерархическое Право по законам Отца и Матери.
    Слово Отца базово осталось прежним, по восьмирице, плюс развернулась восьмирица Материи. Слово Отца-это то, что мы отстроили собой внутри, всеми практиками, процессами, частями, системами, аппаратами, любой организацией, и выдаем как итог вовне. Слово Отца являет собою эталон того, что мы должны научиться как у Отца, выдавать правильно вовне. То есть мы и всё человечество должны освоить Практику слова, выражая из 16 рицы Слова Отца Огонь, Дух, Свет, Энергию, связывая эти позиции и научаясь говорить.
У Отца Слово Творящее, оно горит Огнём Ядре второй Части и его надо осваивать и понимать ответственность: когда Слово рождается, надо быть в Синтезе с Отцом всеми Частями.
 Практика Слова предполагает способность говорить16-рично, Огнём, и показывает, что нам дано от Отца достичь в организации материи как внутри, так и внешне. 
Когда вы говорите ваше Слово Огнём, что ваш Огонь должен быть в синтезе с внешней реальностью, и должно соответствовать вашим потребностям. И ли потребностям тех, с кем говорите. Способность Огня – тут же всё синтезировать и творить: у Отца Слово Творящее. 
Фактически Слово должно складываться всеми Частями, которые у нас есть. То есть как мы организуем Слово, такая и будет от нас и от человека эманация: если он говорит от Владыки, вы проживаете Огонь Владыки или Отца. И этому надо учиться: быть нацеленным на то, что окружающая среда будет меняться и созидаться.
 Тогда человек услышит Истину от Отца, и поверит вам 
 Надо соблюдать принципы рождения в нас Слова :эманации, воссоединённость, самоорганизацию, многомерность, многочастность, многомировость, следть за этим, то есть надо применяться для поиска разных слагаемых нашей речи.
  В итоге Практика Слова должна объединять, Творить. 
 Значит, у нас должно быть 16384 практик плюс 16385-я Практика Отца как эталон, по названию Частей.
   Каждый этап Практик должен быть сложен в соответствии с 16-рицей роста Иерархической реализации.
 Иерархия –это вершина любой Материи.
Всё новое рождается из Огня,и в Огне.
 Практика- инструмент, чем Жизнь осуществляется, а где?: в Поле Жизни то есть принимаем, практикуем, осваиваем ставя цель на нужный результат. То есть практикуя, отстраивая себя, мы себя позиционируем как Человеки, которые принимают и осваивают.
 Значит, Практикование-это жизнь, нацеленная на новые результаты, и вмещая Огонь Отца и Владык, мы осуществляем свою Жизнь. А прямое Творение от Отца-это Репликация, это -впечатывание от Отца Огонь нового.
 Тренинг —это выше Практик, это Синтез Практик, он преображает нас, мы становимся Управленцами. Учимся распоряжаться Огнём от Отца, это ДЕЙСТВИЕ ОГНЁМ в Материю, которая организована 16-рично. Сейчас мы стяжаем 16-ричную организацию Материи.
4:09:00 Практика 2.
Стяжание эталонов Практик в организации 16-ричности материи Человека Метагалактики от Огня до Вещества.Стяжание стандартов иерархического роста и развития Огня Практик.Стяжание 16-ти иерархических этапов реализации Человека Огнём Практик.
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