34 МФЧС 2018-11-17-18 Калининград-Гурьевск Лариса Барышева
Практика № 2.
Стяжание эталонов Практик в организации 16-ричности материи 
Человека Метагалактики от Огня до Вещества.
Стяжание стандартов иерархического роста и развития Огня Практик.
Стяжание 16-ти иерархических этапов реализации Человека Огнём Практик.

Итак, мы возжигаемся 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Внутренне синтезируясь, внешне опять стягиваем, сколько у нас там,  226 или Высоких Цельностей или 16354 Высоких Цельных Реальностей Огнём, вовне стягиваем на себя физического. Синтезируемся внутренне Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем прямой Огонь и Синтез 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, глубже возжигаем форму Ипостаси 34-го Синтеза. 
И переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в зал ИВДИВО, внимание, в 192-ю Высокую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Теперь уже синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этим Огнём и Синтезом. У вас сейчас практика идёт глубже. Молодцы, просто! И просим условия стяжания Эталонов Практик Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Просим условия иерархического роста и развития каждому из нас и синтезу нас 16-ю видами реализации практиками от  Образа Жизни до Синтеза, Синтез это тоже действие, в организации 16-ричности материи Человека Метагалактики от Огня до Вещества.
И проникаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми и Фаинь, входим снова в Огонь практик Кут Хуми и в Огонь практик Фаинь. Вспыхиваем магнитным Синтезом практик Аватаров Синтеза и просим условия более глубокого преображения и усвоения практик каждому из нас этим действием с Отцом.
И при поддержке Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся внутренне с Изначально Вышестоящим Отцом, здесь же из зала Кут Хуми и Фаинь. Заполняемся его Огнём, возжигаемся и, начиная его эманировать вовне, это обратный эффект, мы переходим, переключаясь Ипостасным телом на зал Изначально Вышестоящего Отца, и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности изначально вышестояще. Настраиваемся на Отца, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить нас развитием Огня практик и эталонными Стандартами или просто эталонными Практиками 4096-ти Частей и такого же количества Систем, Аппаратов, Частностей. И просим иерархический рост и развитие каждого из нас нашей материей 16-рично стандартно и 16-этапно ростом нашей компетенции практиками.
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. Стяжаем 4096-ю Синтезами 4096 эталонных Практик 4096-ти Частей каждому из нас и синтезу нас, даже если они потенциальны. И вот Огонь практик, он помимо того, что он несёт запись об эталонном исполнении практики Духом или Телом, он еще, как вышестоящий Огонь, активирует и включает Тела наших Частей в действие, то есть, в практикование. Огнём практик полезно возжигаться, но даже Синтез у нас практик. Там где Синтез, там и Огонь.
Поэтому, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, мы просим Отца организовать ядрами Синтеза Эталоны Практик каждому из нас, возжигаемся. И на 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, как эталонных практик мы стяжаем 4096 ядер Синтеза эталонных Практик, фиксируя ядра Синтеза эталонных Практик соответственно в каждой Части, в ядро каждой Части. Каждая Часть имеет ядро Синтеза. В идеале ядра Синтеза должны иметь Системы, Аппараты, Частности. Мы просто еще не всё это стяжали.
Поэтому, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в целом 16384 Синтеза, 16384 ядра Синтеза, просим нам организовать.  И просим Отца наделить нас эталонными Практиками 4096 Частей, 4096 эталонных Систем, 4096 эталонных Аппаратов, 4096 эталонных Частностей. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096-ричное реплицирование эталонных Частей практиками в Системы, сориентируем на эталонные практики  4096-ти Систем синтезом их. Далее стяжаем реплицирование эталонных практик Систем в каждый Аппарат. И стяжаем, усваивая 4096 эталонных практик Аппаратов, но по 4096 в каждой Системе, в каждой Части. И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частей ядрами Синтеза их организации и эталонными практиками Частностей, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца репликации практик Частностей из нас в окружающую реальность, где 4096 эталонные Частности реплицируют практиками явление Отца собою нами. 
И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем  синтезцельности всех Практик нам, как растущему Человеку Метагалактики или  Изначально Вышестоящему Человеку. И стяжаем в целом эталонную 16385-ю Практику синтезом всех практик всех Частей, Систем, Аппаратов каждого из нас, возжигаемся. И стяжаем у Отца одну цельную репликацию Огня Практик каждому из нас и Синтезу нас, прося Отца индивидуально соорганизовать каждого из нас со всем стяжённым. Потому что, по возможностям каждого из нас, и количество практик, и их качество будет у нас выглядеть совершенно по-разному. 
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 16 стандартов 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, как стандартов иерархического роста и развития Огня Практик. Этот стандарт не только для стандарта или роста и развития, но в том числе применяется.
 И стяжаем у Отца Прасинтезом Отца и Поядающим Огнём Отца, включаемся, стяжаем от Отца Прасинтез и Поядающий Огонь, 16-ть иерархических этапов реализации Человека Огнём Практик. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезом, который оформляется в ядро, ядро эталона Образа Жизни каждому из нас, как Человеку Метагалактики, преображая, направляя всю реализацию Огня Практик на практикование Жизни Человека Метагалактики, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Синтеза эталонного Слова каждому из нас, организуемся им. Вмещаем. Эталон внутри из Прасинтеза складывается. 
Далее стяжаем у Отца Ядро эталонного Синтеза, эталонного Изучения, как этапа развития Огня Практик, возжигаемся. 
Стяжаем ядро Синтеза эталонного Понимания, возжигаемся, принимаем. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Синтеза эталонного Погружения, возжигаемся.
Стяжаем ядро Синтеза эталонного Генезиса каждому из нас на основе тех практик, которые выявились и сложились в нас. Только Огнём и Синтезом пока. 
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Синтеза эталонного Миракля, возжигаемся.
Стяжаем ядро Синтеза эталонного Магнита, возжигаемся.
Стяжаем ядро Синтеза эталонной Практики, возжигаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Синтеза эталонного Тренинга каждому из нас и Синтезу нас.
И далее, проникаясь с Отцом, мы стяжаем просто Синтез, без ядерного оформления каждому из нас, Синтез эталонного Созидания, возжигаемся, Синтез эталонного Творения, возжигаемся. Стяжаем Синтез эталонной Любви, вдумайтесь только, как действие, как практикование, возжигаемся. Стяжаем Синтез эталонной Мудрости, возжигаемся, как действие Мудрости. Стяжаем Синтез эталонной Воли, тоже, как деятельности нашей. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез эталонного Синтеза, тоже как практики, каждому из нас и синтезу нас, на перспективы развития в организации явления Служащего или Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем одно Цельное Ядро Синтеза Огня и Синтеза Практик эталонных в синтезе 16-ти этапов иерархической реализации. 
И просим Отца помочь нам соорганизовать нашу материю и переключить её данной эпохой, данной расой на 16-ричность строения по стандартам Отца. И эманируем весь Огонь, организуя нашу материю. Вот, что сейчас у вас сложилось, это сейчас будет отстраивать и перестраивать вашу материю. Огнём эманируем, охватывая своим огнём свою материю. У вас его сейчас достаточно.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем Дух свой, переорганизовывая нашу материю в явление Духа Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Отца 16 эталонов материи от Огня до Вещества, возжигаясь ими. Стяжаем 16 ядер Синтеза эталонной материи от Огня до Вещества, возжигаемся. И оформляем 16-ядерно цельно материю каждого из нас, это в синтезе всех Частей, всем видом Огня, но по стандартам, эталонам для материи Метагалактики. Эманируем Дух и организуем нашу материю Духом, перестраиваясь Духом на организацию Метагалактической материи в явлении эталонного Духа в материи каждого из нас.
Эманируем Свет. То же самое, Ядро Синтеза Света определяет, как будет наш Свет организовывать материю, стандарты этой материи в ядре записаны. Эманируем Энергию нашу. Здесь уже проще, энергии у вас много. Дальше Субъядерность эманируем, преображая, Формы разные, Содержание своё эманируем, Поле. 
И далее, не эманируем, а организуем собою: Время Субъективное каждого из нас, возжигаемся. Из всех эманаций организуем Пространство Человека Метагалактики каждого из нас, возжигаемся. Организуем Скорость Человека Метагалактики, возжигаемся. Организуем Мерность каждого из нас, цельно, возжигаемся. Организуем Воссоединённость, возжигаемся. Самоорганизацию являем собою, ту, что сложилась из всех стяжаний сейчас практики. Являем собою Эманации. Собственно, всё эманируем. 
И в итоге, организуем Вещество Человека Метагалактики в синтезе всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и Огнём Практики в целом. 
И вспыхиваем Человеком Метагалактики Фа. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека Практик каждому из нас. Вот здесь он с первого Синтеза состоялся. Но чтобы устояться в 34-м Синтезе, мы просим у Отца его Творящий Синтез, и просим сотворить в синтезе всего стяжённого Человека Практик каждому из нас и синтезу  нас. И возжигаемся этим Огнём Творящего Синтеза. И преображаемся.
 И эманируем собою Огонь Человека Метагалактики практиками в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь Человека Метагалактики практиками или вершинное выражение Человека Практик в ИВДИВО служения, в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Гурьевск, в подразделения Служащих других подразделений, здесь присутствующих. Эманируем собой Огонь Практик Человека Метагалактики в ИВДИВО Служения каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И продолжаем эманировать. Весь заряд этой практики переводим в физическое Тело. Физическим Телом эманируем Огонь Практик Человека Метагалактики на европейскую часть континента физики, физически. Вы в Калининград сейчас не помещаетесь, в область. Эманируем за её пределы, во все страны Европы до Уральских гор, Европа там заканчивается. Максимально насыщаем физическую территорию Огнём Практик, в том числе, помогая сдвигать развитие Человека в Отце и Отцом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. 
И выходим из практики.

Комментарий после практики: 
Сейчас замрите. Ну да, всё последнее из себя выжали.
Практика по технике исполнения не тяжёлая, но по факту исполнения довольно сложная была, потому что очень насыщенная, концентрированная, нужно было успевать на Синтез перестраиваться. Вышестоящие ваши Тела сработали. Физика это будет продолжать усваивать, всё нормально. Из этой практики можно минимум три развернуть. Две точно вы различите, а вообще три.

Компьютерный набор: Аватар Изначально-вышестояще-цельного Синтеза ИВО 175 ВЦ 16310 ВЦР, Калининград, ИВАС Савелий Баяна, Служащая, Марина Иванченко.
Проверка: Аватар ИВ Иерархии ИВО 175 ВЦ 16312 ВЦР, Калининград, ИВАС Владомир Стефана, Служащая Инна Почкун.
