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Практика №3.

Стяжание Реального Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Прасинтеза Реальности Изначально Вышестоящего Отца или Стандартов Реального Синтеза Отца. Стяжание ядра Реального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому.
 
Итак, мы возжигаемся 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Что-то я забывать номер Синтеза стала.
Вы сейчас понимаете, что это среда Огня и Синтеза становиться более плотной, более специфичной. Вот. Даже проживается это.
Далее возжигаемся формой Ипостаси 34-го Синтеза. Синтезируемся внутренне с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Настраиваемся на них. 
Синтезируемся нашими Хум с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, заполняемся. И стяжаем условия Реального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем Реальный Синтез или Огонь Реального Синтеза у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, у Аватарессы Фаинь. Входим в магнитный Синтез Реальным Синтезом. Просим поддержку и углубление Реального Синтеза каждому из нас для объективизации явления Отца каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь этим условием, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. В зале, вместе с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Огонь Отца, заполняемся им, концентрируемся. Так же Синтез Отца стяжаем, концентрируем его внутри нас. И переключаясь на Синтез Изначально Вышестоящего Отца этим Синтезом переходим, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей. Настраиваемся на Отца.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца сотворить нас Реальным Синтезом, ввести нас в Реальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим сотворить нам Стандарты Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, не по подобию, а напрямую. То есть стяжаем прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца, как он есть. Вместите его, как он есть, чтобы всю долю субъективности уменьшить по максимуму. Примите то, что даёт Отец, а не то, что вы можете взять. Далее стяжаем прямой Синтез Реальный Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Прасинтез Реальности Изначально Вышестоящего Отца или Стандарты Реального Синтеза Отца.
И просим Отца синтезировать каждому из нас ядро Реального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем сначала в Хум каждого из нас ядро Реального Синтеза – одно. И просим Отца заполнить это ядро любыми и всеми Метагалактическими Стандартами той материи объективно-реальной, которую творит Отец.
Для чего? Для того, чтобы мы тоже стали сотворцами с Отцом, ориентируясь на объективные Стандарты Отца.
И возжигаемся Синтезом Стандартов материи Метагалактики Фа, вмещая их, как восемь видов материи. Возжигаемся. Как 16384-ричное развёртка любого вида материи, как 16-эволюционность, как 4-мировость, 64-ричность Царств, Стихий, 16384-ричность генетики Человека – по 4096 Частей, Систем и Аппаратов, Частностей. Как качественное проявление материи в виде Фа, как внешнего Синтеза Метагалактики. Наличие Огня и Синтеза в любой материи Метагалактики, тем более являемой Человеком, как биологической в том числе материей. Восприятие ИВДИВО за пределами Метагалактики и Огней Синтеза из-за пределов Метагалактики развивающие нас.
И воспринимая в целом Синтез всех Стандартов, и не обязательно только перечисленных, и иных, множество иных Стандартов, которые мы даже не знаем ещё. Мы стяжаем у Отца цельность Синтеза всех Стандартов Метагалактики Фа, как Реальности Изначально Вышестоящего Отца являемой материально каждым из нас, синтезом нас, нами и вокруг нас.
И возжигаясь ядром Реального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца развёртывание Реальности материи Метагалактики 16-рично, прося Отца организовать ядрами Синтеза 16 составляющих материи. И стяжаем у Отца реально 16-рично организованную материю каждому из нас, как нашу внутреннюю организацию материи. Огнём возжигаясь, ядром Огня, ядром Духа, ядром Света, ядром Энергии Изначально Вышестоящего Отца со всеми Стандартами в них записанными. Стяжаем у Отца ядро Субъядерности эталонной для каждого из нас, ядро Формы, ядро Содержания, ядро Поля, ядро Времени, ядро эталонных Пространств, ядро Скорости, ядро Мерности, ядро Воссоединённости, ядро Самоорганизации, ядро Эманации, ядро Вещества каждого из нас, синтеза нас.
И разворачиваем один из базовых Стандартов реальной Метагалактики в нас и вокруг нас этим Стандартом. Возжигаемся.
Далее преображаясь Реальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца переключить любые наши жизненные выражения на прямое реальное явление Изначально Вышестоящего Отца.
После этой практики цель - Реальность обязательно есть у всех. В Присутствиях вы можете быть, Присутствия вами развивается, но минимум Реальность сейчас для всех открывается.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть ядро Реального Синтеза в любые виды ядерности каждого из нас и синтеза нас. И разворачиваем Реальный Синтез репликацией всех Стандартов в ядерное состояние материи, вскрывая Реальность Отца в каждом из нас этим. И открываемся любыми видами ядер прямому Огню и Синтезу Отца.
И усваивая прямой Огонь и Синтез Отца ядерно – кто-то Изначально Вышестояще Реально, кто-то Высоко Цельно Реально. Мы просим Отца переключить развитие Частей, Систем, Аппаратов, Частностей на Реальный, Изначально Вышестоящий Реальный, Высоко Цельный Реальный вид материи Метагалактики с управлением и развитием вокруг нас нижестоящих вариантов видов материи Метагалактики, но явлением Объективности Отца собою каждый.
Вот сейчас у вас внутри сложилось хорошее состояние принятия и проживания. Объективность Отца есть. Вы не можете пока ещё распознать её – не развёрнута. Но вы чувствуете где-то, что Отец вот он каков есть и на это нужно ориентироваться. А своеволие и уход от Отца здесь, ну, это излишняя трата Огня Жизни, который не компенсируется. Самый лучший перспективный путь развития Человечества – Отцом. Что и показывает история и практика.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переключаясь на реальность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и любых её вариантов в глубинах проявления. Мы стяжаем обновление Плана Творения каждому из нас и синтезу нас.
И преображаясь Отцом, мы эманируем Реальный Синтез с Реальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою, разворачивая по всему Синтезтелу, стоящему пред Отцом. Из ядер эманируем этот Огонь собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Проживите глубину сопряженности с ИВДИВО на уровне ядерной материи. На вершине Синтеза и Огня материи. А всё что внешнее – это материализация вместе с ИВДИВО идёт, когда ИВДИВО проникает в нашу материю и мы вместе с условиями Дома начинаем управлять и перестраивать нашу материю Частей, Систем, Аппаратов личной жизни. Тогда мы понимает сопряжённость с чем-то, понимаем Законы и Стандарты. Это совсем другое проживание.
Из ядер каждого из нас эманируем Реальный Огонь и Синтез Отца в подразделения Служения Калининград, Гурьевск, и иные подразделения, которых Служащие присутствуют здесь. Из ядер эманируем Реальный Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. На физику эманируем Реальный Огонь и Синтез Отца, ну прямой, если кому-то не понятно.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ночную подготовку, возжигаемся её условиями. Благодарим за первую часть Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся на физику и выходим из практики.   
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Компьютерный набор: Аватар Мг Центра Цивилизации ИВО 91 ВЦ 16313 ВЦР, Гурьевск, ИВАС Юсефа Оны Евгений Андреев.
Проверка: Аватар ИВ Иерархии ИВО 175 ВЦ 16312 ВЦР, Калининград, ИВАС Владомира Стефаны Инна Почкун.
