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                                                    ПРАКТИКА № 4
    Стяжание Прямого Огня и Синтеза шестой Метагалактической Расы. Стяжание Ядра Синтеза шестой Метагалактической Расы со всеми базовыми Началами, Основами, Стандартами и вариантами Жизни шестой Метагалактической Расы. Стяжание каждому индивидуальное время Расы в явлении Плана Творения Человечества Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание  прямого  Огня Вечности Отца. Стяжание индивидуального Метагалактического  Времени каждому. Стяжание восьми видов Огней Рас, восьми видов организации Человека. Стяжание индивидуального Огня и Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание  новых границ  Жизни, новых полей Жизни.  Стяжание  потенциала Жизни Отцом, Человеком,  вплоть до Человеком Отцом.

И так, мы возжигаемся 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 34-го Синтеза. Стягиваем, концентрируем Огонь Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём. На физику стягиваем, сконцентрируем вокруг и внутри Физического Тела Огонь Кут Хуми и Фаинь. И вот, когда, плюс Огонь Высоких Цельностей, для вашего курса Огонь Высоких Цельностей это норма. Вы способны его усваивать в командной работе, индивидуально не знаю, а командно, да.
 И проникаясь, Кут Хуми и Фаинь, переключаемся Огнём на действие Ипостасного Тела каждого из нас. И переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь 192-ю Высокую Цельность, становимся пред ними. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Восстанавливаем магнитный Синтез 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление минимально шестой Метагалактической 14-й Планетарной Расы и перспектив роста нас во вне расового Человека без номера, и перспективу развития до рас Отцов Матерей.
 И проникаясь, то есть это уже будет не собственно раса, это будет такие цивилизационные единицы. И проникаясь, Синтезом Кут Хуми и Фаинь их магнитной поддержкой.  Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 257-ю Высокую Цельность, становимся пред Отцом, настраиваемся, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека минимально шестой Метагалактической, 14-й Планетарной Расы соорганизации Жизни этим.
 И стяжаем, преображение на перспективное развитие нас вне расово в том числе или это уже будет называться расами, но по-иному выражаться. Вот Отец такую вот мысль даёт, что с точки зрения Планеты Метагалактические  Расы уже не те расы, которые на Планете. С точки зрения Метагалактики, вот если развиваться дальше за пределы Метагалактики Служением, это будет называться и вне расовым развитием. А с другой стороны, это какие-то расы на уровне Отцовской Материи, который мы не знаем, и которая уже регламентируется видами Служения для нас:  
Учитель, Владыка, Аватар, Отец, и так далее.
 Поэтому это и называется расами, но понимаете, что это за пределами нашего типа рас, а наша материя это Метагалактика за пределами  метагалактических Рас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез шестой Метагалактической она же 14-я Планетарной Расы Землян. Возжигаемся, нужно понимать, что это коллективный Огонь. (Слышен перезвон колоколов) - это вам перезвон колокольный, Человечество радуется Метагалактическим Расам.
 Далее, углубляя Синтез с Отцом, возжигаясь этим Огнём, мы стяжаем Ядро Синтеза шестой Метагалактической Расы каждому из нас, и синтезу нас. Просим Отца заполнить и записать в Ядро Синтеза Расы все базовые Начала, Основы, Стандарты и варианты Жизни шестой Метагалактической Расы каждому из нас и синтезу нас на всё время шестой Метагалактической Расы, на всё время, пока она будет продолжаться в Воле Отца, пока Отец не утвердит следующую расу. Будет ли наша цивилизация, или мы уже  переключимся, на другую,  мы не знаем этого, это время Расы.
И стяжаем каждому из нас индивидуальное Время Расы в явлении Плана Творения Человечества Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаемся индивидуальным Временем Расы, сколько раз мы будем воплощаться, как воплощаться, где, в каких условиях, это всё время, в том числе пишет. И проникаясь, Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь Вечности Отца. Вечность, это реализованное время. 
Представьте, что Отец реализовал свою Жизнь в течении своего времени и мы не можем жить напрямую временем Отца, как Огнём организующим, мы можем жить Огнём его Материи. А Время становится в материи Вечностью. Вот из Вечности Отцовской идёт наше время, с понижающим коэффициентом Огня, ну потому, что мы дети Отца. И проникаясь Огнём Вечности Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем индивидуальное Метагалактическое Время каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся и переключаемся на время шестой Метагалактической Расы в базе, в основах, даже в биологических каждому из нас, и синтезу нас. И входим в это время Огнём Метагалактической шестой Расы.
 Разворачиваем, разверните в ИВДИВО каждого до границ ИВДИВО, до границ метагалактических. Вот разверните все условия, и Времени, и Вечности Отцовской вами и Огонь, Синтез шестой Метагалактической расы, и утвердите, пожалуйста, осознайте, проживите. 
Вы сейчас в масштабе Дома Отца живёте, которые вы освоили, развернули своим Домом Отца, в котором достигли соответствующих условий вместе с Отцом. И это не только Планета Земля, Планета Земля один из объектов Метагалактики, который организует Человечество шестой Метагалактической Расы, есть. И далее, проникаясь всем стяжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Отца перспективу развития каждому из нас более высокого расового и биологического явления Изначально Вышестоящего Отца нами Человеками.
 И стяжаем ещё восемь видов Огней рас, восемь видов организации Человека вплоть до биологии. И стяжаем Огонь и Синтез расы Посвящённого, вернее Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, стяжаем Огонь и Синтез, Расы Посвящённого возжигаемся, стяжаем Огонь и Синтез Расы Служащего, Расы Ипостаси. Стяжаем Огонь и Синтез Расы Учителя, Расы Владыки, Расы Аватара, Расы Отцов, Матерей. И проникаясь всем стяжённым в ядро Человека Метагалактической шестой Расы, стяжаем все эти Огни, не дополнительными  ядрами Синтеза, а в ядро развиваясь от Стандарта, от начала биологического определённого Отцом Человека шестой Метагалактической Расы, строя перспективу на основе биологии Человека шестой Метагалактической Расы, чтоб вы не отрывались от Реальности, которая утверждена Отцом, Метагалактика с Планетой Земля.
 И проникаясь, всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на данный момент 16-ность Стандартов Изначально Вышестоящего Отца, включаем сюда все стяжённые Стандарты вчера. Возжигаемся для осуществления этих задач развития каждого из нас, и стяжаем План Творения каждому из нас, как Человека шестой Метагалактической Расы окончательно переключаясь на данный План Творения, разворачивая его Синтез в ИВДИВО каждого, прежде всего.
 И далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца расширить, углубить Жизнь каждого из нас. И стяжаем индивидуальный Огонь и Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца для реализации Плана Творения Отца Жизнью Человека Метагалактической шестой Расы, или иных рас, которые в нас начинают взращиваться, вплоть до 14-й Метагалактической или 22-й Планетарной. И просим Отца наделить нас новыми пределами Жизни количественно и качественно в том числе. Стяжаем у Отца новые границы Жизни, новые поля Жизни, расширяя предыдущие, заполняя их новым объёмом Огня Жизни каждого из нас. И стяжаем каждому из нас у Отца потенциал Жизни Отцом, Человеком, минимум шестой Метагалактической Расы вплоть до Человеком Отцом.   У кого, что в планах у Отца прописано, у всех по-разному.
 И заполняемся, потенциалом Жизни Человека шестой Метагалактической Расы минимум каждой. И преображаемся этим. Вот попробуйте сложить состояние, проживание, что вы в пределах, границах, Жизнь осуществляете во всей Метагалактике,  где Планета Земля, это фиксация. Физика, которая фиксирует все наши результаты, а Жизнь пахтается в пределах всей Метагалактики. Даже если мы не знаем, какие это пределы, какие возможности, это всё равно со временем познаётся, масштабы Отец уже определил. Есть. Ну и попробуйте устояться в том, в чём нас наделил Отец качественно, пробуйте настроиться и прожить, что мы растём в Отцовскость, воспитывая в себе Отцовскость в прямом подобии ему, независимо от нашей подготовки, если это Отец определил. А вы тут все стяжали перспективу большую, так тому и быть. Вопрос когда, вопрос каким способом, но это будет, вот, молодцы.
 И синтезируясь с Отцом, в прямом явлении Отца Человеком минимум шестой Метагалактической Расы. Эманируем Огонь Человечества Метагалактического в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца собою, встраиваясь во все стяжённые условия, ИВДИВО в целом начинает поддерживать, направлять каждого из нас на реализацию Плана Творения Отца, на реализацию Жизни каждого из нас, вот молодцы.
 И мы эманируем Огонь Человечества Метагалактики ФА в ИВДИВО Служения каждого из нас в частности в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Гурьевск, в ИВДИВО Служащих других подразделений здесь присутствующих. Эманируем Огонь и Синтез Человечества Метагалактики Фа в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Благодарим Отца за Творение нас.  Это Творение один раз исполняется всё, вы уже в этих условиях, дальше только развивать их нужно. И эманируем весь Огонь этой практики в ИВДИВО каждого, преображаясь и воскрешаясь Человеком шестой Метагалактической Расы, со всеми её Стандартами и продолжая физически на Планету Земля, эманировать Человечеству, данный Огонь Расы. Всю Планету Земля физически окутываем Огнём шестой Метагалактической Расы. Направляя этот Огонь семи миллиардам шестистам миллионам людей, каждому Человеку, способствуя Творению Отца, или Отцом Человечества. Мы создаём среду для этого Творения, Служением этим. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую Реальность, и выходим из практики.
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