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Практика 5
[bookmark: _GoBack]Стяжание Ядра Синтеза Стандартов Энергопотенциала шестой Метагалактической Расы объёмом Обменного Огня для реализации жизни Метагалактики.
Итак. Мы возжигаемся 34-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Внутренне концентрируйте на физике Огонь, как мы вчера делали. Проникаясь Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы переключаемся и переходим в зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность, и становимся пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим у Кут Хуми и Фаинь Условия преображения Энергопотенциалом Расы каждого из нас и синтезом нас. Коллективный ЭП, – это тоже очень важное явление. Помогает нам вырасти потенциалом всего коллектива, но в той реализации, в степени которой мы являем. Это к ЭП Дома в том числе. 
И проникаясь условиями Дома Энергопотенциала Расы каждому из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его Огонь, заполняемся этим Огнём, разворачиваем и внутренне и внешне этот Огонь вокруг нас.
И по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 257-й Высокой Цельности пред Отцом, в зале Изначально Вышестоящего Отца. Становимся Изначально Вышестояще, пред Изначально Вышестоящим Отцом. Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Настраиваясь на Отца, синтезируемся нашими Хум, с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Метагалактического Энергопотенциала шестой Метагалактической Расы. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Энергопотенциала шестой Метагалактической Расы. Просим у Отца Ядрами Синтеза просим у Отца одно цельное Ядро Синтеза Стандартов Энергопотенциала шестой Метагалактической Расы в базе, или иных Рас, если вы устремляетесь, это достяжаете дальше, но на тот объём жизни, который мы стяжали у Отца в предыдущей практике.
И проникаясь Синтезом, вы понимаете теперь параметры условий и возможностей, записанных сюда, в это Ядро, как наша генетика, и стяжаем на это Ядро Синтеза Огонь реализации Энергопотенциала Расы каждому из нас объёмом Обменного Огня каждому из нас по нашим возможностям для реализации жизни Метагалактикой Изначально Вышестоящим Отцом, многочастной, многомерной жизни из Огня Отца разворачиваем. И принимая этот Огонь, мы просим Отца преобразить накопления наши на максимальную способность принять условия, Обменный Огонь. И просим у Отца прощение за то, что допускали некорректности в жизни и по жизням предыдущим вольно и невольно, в теме жизни, и потенциала человеческого. Просим Отца заполнить нас Поядающим Огнём, и просим этот Поядающий Огонь протуберансом направить в те объёмы записи Духа, которые не позволяют нам переключиться, или тормозят нас в переключении на Энергопотенциал шестой Метагалактической Расы. И проникаемся Поядающим Огнём Отца, преображаясь на свободного, возожженного Человека Метагалактики каждый. Возраст сейчас некоторых теребит – это вообще не условие. Вы настраивайтесь на очень долгую Метагалактическую жизнь многими воплощениями, когда мы будем помнить и предыдущие воплощения. И перевоплощения будут просто условиями нашей одной большой жизни. Вот так увидьте, пожалуйста, физические перевоплощения. Вот. И мы стяжаем объём Энергопотенциала Ядром Синтеза на всю эпоху, на весь период жизни нас шестой Метагалактической Расой. И этот объём даётся на большие перспективы развития. И сейчас мы только начнём выявлять эти все возможности собою. Сразу весь объём не реализуется, поэтому количество Огня будет идти здесь, вот по нашим нынешним физическим, в большей степени, возможностям. Но нужно понимать, что Стандарт записан на всю Эпоху.
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим расширить наши Поля жизни на объём жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. А так же заполнить эти поля жизни новым объёмом Обменного Огня и потенциала каждого из нас на реализацию жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. Но мы должны понимать, что при этом, чтобы исполнить то, что мы стяжаем, мы должны обладать высокой дееспособностью, более качественной внутренней и внешней организованностью, большей Мудростью, Волей, Синтезом – это придется растить (пауза). 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, начинаем впитывать в себя Поле жизни вместе с объёмом Энергопотенциала для этой жизни, как обменного Огня Отца, вмещая это Поле в Тело, которое стоит перед Отцом, попробуйте этот заряд передать в изическое тело. И вот здесь нужно прожить, и самое главное, выдержать вот этот заряд. Вы выдерживаете, в принципе Отец даёт по вашим возможностям, но это, но это на пределе ваших возможностей. Очень велико желание у всех владеть ЭП в большом объёме, получите (пауза). Пробуйте, вот чем больше усвоите физическим телом, тем успешней вы будете развиваться. Внешний Обменный Огонь будет вас поддерживать для новых дел во внешней среде (пауза). 
И начинаем вокруг себя эманировать Обменный Огонь, стяженный у Отца физически (пауза), преображаясь объёмом, качеством Обменного Огня, на явление Человека Метагалактики шестой Метагалактической Расы, и на применение развития Энергопотенциала Расы собою и синтезом нас. И вот здесь увидьте, Энергопотенциал, даваемый Отцом на нашу жизнь в Материи, для Человека шестой Расы, огромен, и так же имеет источник в Отце, неистощим, и позволяет нам очень много достигать. 
Главное правильно идти с Отцом, правильно применяться Огнём, Духом, Светом, Энергией. Соответствовать своим возможностям. Главное, в общем, являть все Стандарты, которыми нас Отец тоже наделяет (пауза). Вот. Вам сейчас Отец даёт подарок за вашу хорошую работу. Смотрите. Он дарит книгу, которая называется «Синтез Энергопотенциала Метагалактики». Или же есть второе название – это «Энергопотенциал Метагалактической Расы». Эта книга даётся навечно. Она даётся нам для образования этой темой. Её написал Кут Хуми, но мы её получаем в подарок и от Отца, и от Кут Хуми. Принимайте, впитывайте в себя её содержание, заполняйтесь (пауза). Есть такое. И вот насыщаясь этим содержанием, начинайте его впитывать на Ядро Синтеза Энергопотенциала, куда Отец вместил все Стандарты Потенциала и Энергопотенциала Расы Синтеза. Вот то Ядро Синтеза, ЭП, которое мы стяжали, оно несёт собой все Стандарты, напитываясь содержанием книги, оно тоже Огненное, мы начинаем активировать и выявлять из Ядра наши генетические возможности и овладевать постепенно по жизни методами роста Потенциала каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, книгу растворяем в теле. Потом её положите, кладете на ваш учебный стол в одном из ваших зданий, куда решите. Но, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Условия роста развития нашего Энергопотециального роста. Стяжаем 16 Синтезов Изначально Выщестоящего Отца, и стяжаем у Отца шестнадцатиричность развития системы Энергопотенциала Расы каждому из нас, стяжая у Отца эталонное Правило системы ЭП Рас, стяжаем Эталонные Методы системы Энергопотенциала Расы, возжигаемся. То есть вмещаем в себя Огонь с соответствующими записями, он обязательно нас потом доведет до реализации, даже если это будет следующая жизнь. Стяжаем и вмещаем, у Отца, Огонь Принципов роста развития Энергопотенциала Расы, возжигаемся. Стяжаем и вмещаем Огонь Начал, или Синтез Начал Энергопотенциала Расы каждому из нас, возжигаемся. Стяжаем Аксиомы Энергопотенциала Расы, возжигаемся. Стяжаем Императивы Энергопотенциала Расы, возжигаемся. Стяжаем Законы Энергопотенциала Расы, возжигаемся. Стяжаем Стандарты Энергопотенциала Расы, возжигаемся. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Меру Энергопотенциала Расы каждому из нас, возжигаемся. Стяжаем Знания Энергопотенциала Расы, возжигаемся. Стяжаем Константы Энергопотенциала Расы, возжигаемся. Стяжаем Красоту Энергопотенциала Расы, возжигаемся. Глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Окскость Энергопотенциала Расы, возжигаемся, Истинность Энергопотенциала Расы, возжигаемся. Стяжаем Иерархичность Энергопотециала Расы, возжигаемся, Сверхпассионарность Энергопотенциала Расы, возжигаемся. И стяжаем Ивдивность Энергопотенциала Расы каждому из нас, возжигаемся. И проникаясь всем стяженным, мы стяжаем Синтез 16-ти параметров развития Энергопотенциала Расы. Разворачиваем шестнадцатирично их применение собою, жизнью, служением, возжигаемся. И возжигаясь в полноте, вот смотрите, вам сейчас легче стало держать Обменный Огонь, когда вы эту шестнадцатирицу стяжали. И усваивается Обменный Огонь с одной стороны, с другой стороны он организуется нами на шестнадцатиричную глубину усвоения. И вот усваивая этот 16-ричный организованный Стандарт Энергопотенциала, Расы Метагалактической, мы эманируем Огонь Потенциала Расы, не Обменный Огонь, Огонь Потенциала Расы. Огонь Потенциала – он из ИВДИВО, он многомерен, он везде во всём присутствует. Обменный Огонь,- это эфирный Огонь. Это результат правильного применения Энергопотенциала. 
Эманируем Огонь своего Потенциала Расы в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Далее эманируем Огонь Потенциала Расы каждым, каждым, собою, в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Гурьевск, в ИВДИВО Служащего других Подразделений здесь присутствующих, эманируем. Эманируем Огонь Потенциала Расы в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Максимально отдаём, синтезируясь с ИВДИВО любыми индивидуальными и коллективными условиями, взрастая ими. Помните, всё начиналось с обмена Энергетикой. А теперь обмен- Обменным Огнём. Но это процесс Синтеза уже. Точно такой же рост уже идёт у нас Обменным Огнём. 
И эманируем в ИВДИВО каждого весь объём Потенциала Огнём, встраиваясь в окружающие внешние и внутренние условия нас. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, продолжаем физически эманировать объём Потенциала, отдаём его в человеческую среду физически, заполняя территорию Калининградской области своими эманациями. Не идя за пределы этой области, попробуйте сконцентрировать объём своего Потенциала, он потянет за собой ваш Обменный Огонь в применение, в реализацию. Именно на территорию, вам её нужно поднимать и развивать. Область могущественная, мощная, потенциал есть. А теперь его нужно внешне реализовать. Есть такое. 
И мы далее благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за творение нас этой темой, за допуск на неё. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров, всех, кто присутствовал, в том числе ведущих два подразделения Калининградской области. И продолжая эманировать, выходим из практики.
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