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Практика 6.
Стяжание Части Метагалактическая Пассионарность: Ядро, Синтез, Огонь, Сфера-оболочка, 4096 Систем, 4096 Эталонных Генов Ощущений, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей. Стяжание 16-ричного варианта и Потенциала Части Метагалактическая Пассионарность. 
Стяжание Эталонного Ощущения Изначально Вышестоящего Отца.

Итак, мы возжигаемся 34-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 34-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, концентрируя весь Огонь Синтеза внутри и вокруг нас, каждого, цельно и в команде. 
Мы переходим Огнём 34-го Синтеза в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ую Высокую Цельность. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них, синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преображение каждому из нас и синтезу нас Частью Метагалактическая Пассионарность каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, усиливаясь их Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь его Огнём, возжигаемся его Огнём и переключаемся, переходим огнём в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ую Высокую Цельность. Становимся изначально вышестояще пред Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся на него, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Частью Метагалактическая Пассионарность.
И стяжаем прямой Синтез Метагалактической Пассионарности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитываем во всё Тело, заполняемся, заполняя прямым Синтезом Пассионарности Отца, вспоминаем вчерашний метод, клеточки тел всех стоящих, цельно Тела или Синтезтело одно, клеточки его, глубже Синтез входит в Огнеобразы, в Ядра и глубже, чем Ядра. 
И, проникаясь этим Синтезом, мы стяжаем у Отца Синтез Ядра Части Пассионарность и стяжаем Ядро Синтеза Части Метагалактическая Пассионарность каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца наделить нас всеми Метагалактическими Стандартами, необходимыми для Пасссионарности, роста Пасссионарности каждого из нас и синтеза нас, возжигаемся.
Стяжаем у Отца Огонь Части Метагалактическая Пассионарность, возжигаемся. Стяжаем цельную оболочку Части - сферу-оболочку Части Пассионарность.
Стяжаем 4096 оболочек-сфер (через чёрточку) Части Пассионарность, возжигаемся. 
Стяжаем 4096 Систем Части Пассионарность, 4096 Эталонных Генов Ощущений Пасссионарности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем 4096 Аппаратов Части Пассионарность, возжигаемся.
И стяжаем 4096 Эталонных Частностей Части Пассионарность – Ощущений Пасссионарности. 
Стяжаем цельно 34-ую Часть каждому из нас, синтезу нас и просим у Изначально Вышестоящего Отца 16-ричный вариант Пасссионарности эталонно каждому из нас и синтезу нас, развернуть в этой Части. Можно считать, что это подарок Отца сверх стяжаний, но для того, чтобы Часть включилась и начала действовать.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на Ядра 16-ти Синтезов стяжённых в предыдущих практиках: мы 
стяжаем Пассионарность Огнём Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, 
стяжаем Пассионарность Духом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, стяжаем Пассионарность Светом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, 
стяжаем далее у Отца Пассионарность Энергией Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, 
стяжаем Пассионарность Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, 
стяжаем Пассионарность Формой Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, 
далее стяжаем Пассионарность Содержанием Изначально Вышестоящего Отца в нас, возжигаемся, 
стяжаем Пассионарность Полем Изначально Вышестоящего Отца в нас, возжигаемся, 
далее углубляя Синтез с Отцом, мы разворачиваем Пассионарностью каждого из нас, также продолжая стяжать у Отца Пассионарность Временем, 
стяжаем Пассионарность Пространством Жизни материи каждого из нас, стяжаем Пассионарность Скоростью, 
стяжаем Пассионарность Мерностью, возжигаемся, 
стяжаем Пассионарность Воссоединённостью, возжигаемся, 
далее стяжаем Пассионарность Самоорганизацией каждого из нас Метагалактически Отцом, возжигаемся, 
Пассионарность Эманаций наших, возжигаемся, 
и стяжаем Пассионарность Вещества каждому из нас, возжигаемся.
И возжигаясь Синтезом 16-ти вариантов Пасссионарности материи Метагалактической, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Потенциал 16-ричной Пасссионарности Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, принимаем его, возжигаемся им. Потенциал Пасссионарности.
И во всём этом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонное Ощущение Изначально Вышестоящего Отца или без слова «эталонное», просто – Ощущение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, которое бы нас направляло, вело далее.
И, проникаясь всем стяженным, усваивая Эталонное Ощущение Изначально Вышестоящего Отца, оно необходимо во всём, мы эманируем Огонь Части Пассионарность вместе с её развитием и потенциалом её развития в Изначально Выщестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И Условия ИВДИВО корректируют эту Пассионарность, выравнивая её для применения с Условиями ИВДИВО.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы эманируем Огонь Части Пассионарность в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Гурьевск, а также в подразделения Служащих, здесь присутствующих, эманируем Огонь Части Пассионарность в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, на физику здесь не особо стоит, только в свою физику вводите, в подразделении этот Огонь Пасссионарности оставляйте, пока так. Людям нечем пока взять, это будет просто будоражить людей.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную Часть каждому из нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за эту Часть, а также Яромира Нику за поддержку нас в этой практике. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
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