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Практика 7.  Итоговая.
Стяжание  творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание  Генетики и генетических способностей к Творящему Синтезу в развитии Метагалактической Расы. Стяжание способности к творению Частей каждого из нас. Стяжание стандартов 34 Синтеза ИВО.

Итак, мы возжигаемся тридцать… Возжигаемся 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостасей 34-го Синтеза. Синтезируемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, действуем быстро, но так же качественно. Переходим в зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. 
Синтезируемся нашими Хум с Хум  Аватаров,  стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся  им.  И просим преображения каждому из нас и Cинтезу нас на явление Творящего Синтеза Человека Метагалактики, со стяжанием Генетики и генетических способностей к Творящему Синтезу каждому из нас и Синтезу нас. Тогда будет чем являть Энергопотенциал Расы. 
И проникаясь условиями Кут Хуми и Фаинь, в данном случае, стяжёнными нами,  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся на него, возжигаемся его Огнём, его Синтезом заполняемся. И по его Огню и Синтезу переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность, становимся пред Отцом.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим роста, развития наших способностей Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развитии Расы, в развитии шестой, в том числе, шестой Метагалактической Расы каждого из нас, Синтезом нас, в явлении Творения Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически, в явлении и реализации Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою нами. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, сразу напрямую, Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вот не определяя заранее, впитайте эту субстанцию, именно Творящего Синтеза, как вид Синтеза. Заполнитесь, а потом только сложите ощущения, что такое Творящий Синтез. Полностью так же заполняемся: клеточки, атомы, молекулы, то есть, Огнеобразы, ядра, субъядерное пространство заполняем Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот у меня складывается ощущение, что Отец открывает нам огромные возможности, перспективы, пространства. Как Пространство открылось, вот где мы можем реализовываться категорически более высоко, качественно этим Синтезом. Это то, куда нас Отец направляет этим Синтезом. Потому что, наделяя нас Творящим Синтезом, он уже записывает в него, что должно быть в нашем Творении.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 4096 ядер Синтеза Творящего в каждую Часть. То есть, по одному ядру соответственно в Часть, возжигаемся. Стяжаем 4096 Творящих Синтезов в ядра Систем Частей эталонных. Возжигаемся. Стяжаем 4096 вариантов Творящего Синтеза в ядра Синтеза эталонных Аппаратов каждого из нас, Синтеза нас. Возжигаемся. И стяжаем 4096 вариантов Творящего  Синтеза в эталонные Частности каждого из нас, Синтеза нас, возжигаемся. И вспыхиваем 16384-мя Творящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируя все эти Синтезы в одно целое, мы стяжаем одно Ядро Творящего Синтеза, охватывающего каждого из нас в Частях Творением, в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях. 
И проникаясь всем стяжённым, возжигаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца и Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в Синтезе нас, организуя нас. И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас способность реализовать Творящий Синтез Отца собою, образом жизни, служением, и так далее. Возжигаемся следующим Синтезом, который входит в Ядро Творящего Синтеза. Отец нас наделяет генетическими способностями реализовывать Творящий Синтез Отца собою. И Творения настолько много у Отца, что в принципе, так обобщает всё, и даёт нам разнообразие. Есть. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца способности Творения Человека Метагалактики, минимум в целом, с разнообразием его свойств, качеств, компетенции, возможностей, условий и так далее. Стяжаем у Отца способности к Творению Частей каждого из нас, речь идёт о личных Частях. И причём, творить мы будем вместе с Отцом только. Здесь чёткая защита. Части других людей мы не творим – это компетенция только Отца, нужно чётко понимать. Но способность соучаствовать с Отцом в Творении наших Частей, в организации, когда Отец закладывает нам Творящий Синтез, а мы его применяем, реализуем - это уже Соучастие с Отцом в Творении его. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем способности к Сотворчеству с Отцом Системами и Систем Человека, Систем Частей, далее Аппаратов Систем Частей Человека и Частностей Аппаратов Систем Частей Человека в целом. И возжигаясь всеми стяжёнными способностями к Сотворчеству, мы эманируем Огонь Творящего Синтеза и Творящий Синтез в ИВДИВО, впечатывает в нас их Отец окончательно. И эманируя этот Огонь в ИВДИВО в целом, мы эманируем его в Подразделение служения, в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И проникаясь Отцом, на физику эманируем Огонь Творящего Синтеза человечеству Планеты Земля. Благодарим Отца за Творение нас. Благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. 
И выходим из практики. Есть?
И далее, тут же, выходим в зал ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь, в 192-ю Высокую Цельность. Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и условия итоговой практики вместе с книгой 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Возвращаемся в зал к Отцу, переходим в 257-ю Высокую Цельность, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум, с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем стандарт 34-го Синтеза: 16354 шестидесятичетырёхллиона единиц Огня. И столько же, 16354 шестидесятичетырёхллиона единиц Синтеза 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 226-й Высокой Цельности, или по возможностям 16354-й Высокой Цельной Реальности 16384-рично. Возжигаемся всем стандартом, и стяжаем печать Синтеза Отца, как стандарт 34-го Синтеза в полноте каждому из нас. Возжигаемся. 
Синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь из  зала  Отца, переходим в зал книг Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. Становимся в экополисе Отца, в корпусе Синтеза на 34-м этаже в библиотеке Кут Хуми. Настраиваемся, возжигаемся Огнём и Синтезом книги Синтеза 34-го Синтеза. Стяжаем книгу 34-го Синтеза Отца. Возжигаемся ею, берём в руки. Впитываем её содержание. Протягиваем руку вправо, сквозь портал перехода. Кладём её на письменный стол одного из наших зданий, личных или служебных. Оставляем там книгу, она даётся навечно теперь. И портал закрывается. 
Мы благодарим Кут Хуми за развитие нас книгами Синтеза, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем стандартом 34-го Синтеза у Изначально Вышестоящего Отца 64 Части 34-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем по 64 базовые Посвящения с Правами Созидания ракурсом 34-го Синтеза, Статусы с Началами Творения ракурсом 34-го Синтеза. Стяжаем 64 Творящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 базовые Синтезности ракурсом 34-го Синтеза, 64 Полномочия Совершенств, 64 Иерархизации и одну Должностную Компетенцию ракурсом 64-го Синтеза. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, 64 инструмента Ипостаси 34-го Синтеза, 64 Начала Служения ракурсом 34-го Синтеза. Стяжаем 96 Научных Начал, и 16384-ричную Генетику Человека, ракурсом 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро 34-го Синтеза, возжигаемся им. Стяжаем Синтез всех ядер Синтезов, пройденных нами, возжигаемся. Выявляем из ядра 16384-рицу Человека ракурсом 34-го Синтеза, разворачиваем, возжигаемся ею в каждом, усваивая её. И стяжаем прямую фиксацию Огня Отца 34-м Синтезом, здесь, физически, в этой аудитории. Есть, фиксация произошла, физически, синтезфизически Отец прикоснулся к нам. Вот. Необязательно физическим присутствием, Физическим Миром в том числе. Но Огнём 34-го Синтеза. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всей полнотой 34-го Синтеза, мы эманируем цельно Огонь и Синтез 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь и Синтез 34-го Синтеза цельно командой в ИВДИВО Калининград, с формированием ядра 34-го Синтеза в данном Подразделении, возжигаемся. Тот же объём Огня и Синтеза  эманируем, как 34-й Синтез в ИВДИВО Гурьевск, с формированием ядра 34-го Синтеза в данном Подразделении.
 Эманируем прямой Огонь и Синтез 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО служащего каждого из нас, так же в ИВДИВО каждого в целом. Эманируем синтезфизически сквозь ИВДИВО каждого, даже физически, Огонь и Синтез 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на территорию Калининграда, в развитии человечества, для Творения Человечества Отцом. Эманируем Огонь и Синтез 34-го Синтеза за пределы Калининградской области. Калининград, потом Калининградская область, на физику Планеты Земля, охватывая всю физику Планеты Земля Огнём 34-го Синтеза физически. 
[bookmark: _GoBack]И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 34-й Синтез, за его явление, за допуск нас, за Творение нас 34-м Синтезом Отца. Благодарим Изначально  Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за этот Синтез, Изначально Вышестоящего Человека Творящего Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромира Нику. Всех Аватаров Синтеза, которые нам помогали в этом Синтезе. И продолжая  эманировать  физически, ещё раз благодаря всех, мы завершаем нашу практику на  этом. 
И выходим из практики.
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