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Поэтому находясь здесь, сейчас, смотрите. Мы сейчас проведем маленький тренинг, чтобы встроится в Огонь, и вам было легче вообще и думать на какую-то тему, и видеть, слышать, и воспринимать, перестраиваться вот этим именно 34-м Синтезом.
Вот сейчас физически попробуйте открыться Кут Хуми, и открыться именно для 34-го Синтеза. Вот в голове такую мысль и держите. Аватар Синтеза Кут Хуми, я прошу тебя, это вот Отче наш начинаем заводить (смеётся). Но это не Отче наш, вот, но иногда похоже. Вот, попробуйте открыться Хум. Есть Хум в голове, если кто-то любит мозговую работу. 
Открывайтесь Кут Хуми для Огня 34-го Синтеза, он именно этот Синтез сейчас каждому из нас эманирует. И внутренне заполняем всё тело. Воображаем, что прямой Огонь и Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми из 192-й Высокой Цельности, но в выражении 226-ти Высоких Цельностей или 16 354 Высоких Цельных Реальностей. Это масштаб, это стандарт нашего Синтеза. То есть вершинный Огонь нашего Синтеза, если брать Метагалактикой, 16354 Высокая Цельная Реальность. Вот.
 Вот такой, оттуда идёт Огонь каждому из нас, в тело. Мы его не знаем, не понимаем, не различаем. Поэтому всё равно, он откуда идёт. Вот так настройтесь. Наша физика всё выдерживает, настолько она мощная. И заполняемся этим Огнём, заполняя каждую клеточку Огнём 34-го Синтеза, заполняя в этих клеточках во всём теле каждый огнеобраз Огнём и Синтезом 34-го Синтеза. То есть Огонь ещё глубже проникает в нашу материю. А затем заполняя каждое ядро Огнём и Синтезом 34-го Синтеза. То есть извне и внешне по отношению к ядру, ядро начинает активировать 34-й Синтез. 
А потом синтезируемся физически с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности, и изнутри ядра просим заполнить Огнём и Синтезом 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И встречается в нас от Отца 34-й Синтез очень высокий из 257-й Высокой Цельности, от Кут Хуми, - и бедные наши ядра просто как между жерновами начинают заполняться новым Огнём и меняться. Там искры просто высекаться начинают. Искры, это мало, там ядра новые высекаются, вот. Там плавятся старые записи наших возможностей, на что мы способны. В том числе записи старой генетики, пятирасовой. 
А мы вообще-то должны уметь выходить из пятирасовой генетики. Мы должны учиться всё-таки генетику перестраивать. Делать это нужно очень тонко и грамотно, чтобы не навредить. Поэтому мы так осторожно к этим практикам относимся. Но когда мы доверяем Отцу и Аватару, то результат будет корректный. И вот этим Синтезом, заполняя всю нашу физику, то есть физическое тело должно гореть этим Огнём. Он холодный, поэтому гореть – это понятие относительное. То есть физическое тело должно быть заведено и на старте. 
И мы стяжаем на этот Огонь, давайте пойдём все-таки Высокими Цельными Реальностями, минимум 257, так, чтобы Отца выразить, или 16354 Высокие Цельные Реальности Огнём стяжаем сюда на физику. Или кому-то по виду материи Изначально Вышестоящие Реальности такое же количество, или реальности, или Высокие Цельные присутствия, или Изначально Вышестоящие присутствия, но не ниже. Присутствия – это уже мелко для 34-го Синтеза. Стягиваем 16354 варианта Огней материи, концентрируем вокруг нас, вокруг нашего тела, заполняя всё физическое тело этим Огнём материи. 
И переключаемся внутренним восприятием из физики на Ипостасное тело. И Ипостасным телом переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и становимся в 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, пред Кут Хуми и Фаинь. То есть, выйти можно в любой зал, любым количеством Огня. И вот смотрите, мы стоим в 16320-й, а внутри должны быть 16354 Огня Высокой Цельной Реальности. Значит, внутренняя концентрация Огня у нас выше должна быть, чем внешне, в зале у Кут Хуми. Правильно, потому что мы выразители Отца. И поэтому мы можем отэманировать Огонь вовне, в тот зал, где мы стоим пред Кут Хуми и Фаинь. 
И эманируя Огонь и Синтез мы принимаем внешний Огонь зала, это Огонь создан, или среда зала создана Кут Хуми и Фаинь. Это специальная среда 34-го Синтеза. Я вам маленькие такие знания открываю, чему учатся Владыки Синтеза. Это чистый 34-й Синтез Огнём и Синтезом. Впитываем его в нас, в наше Ипостасное тело, но оно синтезировано с физическим, поэтому физика, это тоже принимает. Но восприятие идёт Ипостасным телом, тем внутренним телом, которое стоит перед Владыками или Аватарами. Впитываем этот 34-й Огонь и Синтез. И создается, таким образом, нашими эманациями и нашими принятиями между нами и Кут Хуми поле Огня и Синтеза. 
Попробуйте утвердить, что поле Огня и Синтеза формируется между нами. И в этом поле тогда мы можем воспринимать Аватаров Синтеза. Без формирования поля Огня и Синтеза мы будем их не воспринимать. Мы будем воспринимать на том уровне Огня, в котором мы находимся, а если они в другом, то мы не пересечемся, просто говоря. И настройтесь ушками, глазками Ипостасного тела, Хум Ипостасного тела, взглядом Ипостасного тела на Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в этом поле 34-го Синтеза. Проникаемся, обмениваемся взглядами, смотрим глаза в глаза, Кут Хуми, чтобы наш взгляд отстроился. Причём, мы можем просить и Аватаров, и Отца, о чём то, допустим, наделить нас какими–то способностями, наделить нас свойствами, качествами в этот момент. 
И мы принимаем Синтез Кут Хуми и Фаинь в нас внешний, через взгляд. Наш взгляд начинает по своим возможностям восприятия вырастать на то, что нам вложить во взгляд Кут Хуми. Дальше, в этом же поле, мы внутренне должны синтезироваться с Кут Хуми и Фаинь. Это не Огнём вот это внешне зала, а Огнём Отца мы всегда единяемся внутренне между собой и с Аватарами, и стяжаем в Хум Кут Хуми его специфический Огонь и Синтез. Вы знаете его - Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, он в нас втекает по мере нашей открытости Кут Хуми и Фаинь (пауза). Опять же можно утвердить, наработать это, когда Огонь Кут Хуми и Фаинь заполняет нас в целом, каждую клеточку, каждый огнеобраз, каждое ядрышко наше, даже глубже, субъядерность, внутриядерное пространство, скажем так.
Синтезировались, и просим Кут Хуми организовать этот Огонь, который к нам входит, на преображение нас, на способность нас входить в практики Огнём, выявлять движение Огня и исполнять это движение телом и духом, а так же волей каждого из нас. При этом мы просим у Кут Хуми и Фаинь условия завершения любых старых стереотипов практик Духа пятой расы, которые были организованы стандартами пятирассовой материи, стандартами, которые сейчас не работают, и нижестоящие для нас. Стандарты, законы, методы, правила, мы просим Кут Хуми помочь сжечь прямым его Огнём нового опыта практик, ну минимум Метагалактическим, практик Человека шестой расы.
И вот теперь смотрите, вот стойте, в нас в каждом теперь, сейчас, в данный момент, в телах, в частности в Ипостасном теле, которое сейчас стоит пред Кут Хуми, находится прямой Огонь и Синтез Кут Хуми в которым записан его опыт. Но этот Огонь и Синтез не у Кут Хуми, а в наших телах. И этот Огонь и Синтез работает, он вызывает движение, организацию нас, точно так же, как внутри в теле Кут Хуми это делал. А значит, мы способны сейчас сработать и примениться Огнём Кут Хуми и так же, как он сам действовал. Вот эту мысль очень чётко уясните, пожалуйста. А значит, в этот момент у каждого из нас складывается способность на новое дело, на новый тип деятельности, в зависимости от того, что записал в Огонь и Синтез Аватар Синтеза Кут Хуми. Мы пока вот с Кут Хуми больше общаемся, Фаинь нам, как бы со стороны наблюдает внимательно, смотрит за группой, и какие-то свои выводы делает. Есть такое.
И возжигаясь Синтезом Кут Хуми и Огнём его, да, мы начинаем этот Огонь из себя эманировать вовне. И это Огонь, это Огонь Синтеза нашего и Кут Хуми, и плюс там есть новые наши возможности. Пока мы его не в тело на дело направляем, а просто пробуем в Доме излучить, вывести за пределы, чтобы вызвать на себя более глубокую отстройку окружающей среды, не только наше внешнее выражение, а на то, на что мы преобразились, вызывая внешние условия. И условия ИВДИВО, они же условия зала, где мы стоим, начинают нас поддерживать, в наших новых способностях, которые записаны пока не в теле, не в Духе, а в Огне и Синтезе у Кут Хуми. 
И следующий шаг. Вот в этом равновесии нового Огня и Синтеза, который мы стяжали, мы просим Кут Хуми показать степень нашей открытости Духом. И вот, как Владыка показывает, это у всех по-разному воспринимается. Может какой-то процентовкой, может, знаете, вот, как градусник – там столбик внутри бегает, и вот от макушки до пят какой-то вот процент вашей открытости показывает. А процент открытости не может быть больше 80-ти от наших возможностей. На самом деле он гораздо меньше, и это хорошо. Даже сорок процентов это очень хорошо, пятьдесят – это мощные изменения, и не все мы на них готовы. Поэтому вот тело так автоматически срабатывает, иногда ещё защищая нас от бурной перестройки, чтобы мы её выдержали. Вот, есть такое.
И мы просим Владыку Кут Хуми ввести нас в 34-й Синтез, стяжая внутренне прямой Синтез 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вы теперь уже знаете, как это делается, заполняемся. Тут же эманируем в зале у Кут Хуми и встраиваемся и внешне и внутренне в этот Огонь и Синтез. Стяжаем форму Ипостаси 34-го Синтеза, оформляемся. Она рождается только, когда мы эманируем собою 34-й Синтез за пределы тела. Вот сейчас она у всех сложилась, молодцы. Выглядит там, как одежда, на самом деле это не только одежда, как мы её знаем на физике. 
Далее синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем условия преображения каждого из нас и синтеза нас на явления практик Человека Метагалактики, и стяжаем у Кут Хуми и Фаинь Огонь практик каждому из нас и синтезу нас. Заполняемся. Это Огонь практик Кут Хуми и Фаинь. Это то, как Огонь этот эманируют Кут Хуми и Фаинь, это то, как практики умеют исполнять Кут Хуми и Фаинь. Ещё раз, вот некоторые уже начинают выпадать. Этот Огонь пишет опыт исполнения практик со всей глубиной, качеством, без адаптации к нам, на прямую от Кут Хуми и Фаинь. И заполняясь эти Огнём, можно попросить в усиление магнит, когда мы между Кут Хуми и Фаинь, в перекрестном Огне практик оказываемся, входим в магнитный Синтез практик. И просим преображения каждого из нас и синтеза нас на способность явления практик Синтеза и Огня практик Человека Метагалактики стандартами Метагалактики Фа, так же стандартами ИВДИВО с завершением любых предыдущих опытов, накоплений пятирассовых практик, или любых эпох, где мы воплощались, а Дух может ещё иметь следы тех практик.
И проникаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и в Магнитном Огне практик Кут Хуми и Фаинь, заполняясь внутренне в зале у Кут Хуми Огнём Изначально Вышестоящего Отца, его Огнём и Синтезом, мы переключаемся на более глубокий Огонь Отца внутренне. И переходим, таким образом, не ножками, именно переключением огненности, в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь сферой Огня практик, вокруг нашей группы при поддержке Кут Хуми и Фаинь, но каждый лично синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преображения на способность являть и на явление практик Человека Метагалактики Фа, а так же практик Служащего ИВДИВО, каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем каждому из нас внутренне в наши Части, Системы, Аппараты и Частности прямое Пламя Практики Изначально Вышестоящего Отца. Вот здесь нужно понимать, что мы открываемся Пламени, которое будет преображать, вскрывая наши способности двигаться, поэтому Владыка вначале дал тему движения. И вспомните, вот там, это Пламя, оно как вышестоящее, Отцовское, из глубины ядра проявляется. Оно и вовне есть в зале Отца, но это среда очень высокая, поэтому оно, Пламя проникает в нас не только через Хум, а через каждое ядрышко тел, Частей, преображая наши способности практиковать, сжигая некорректное, опыт, так чтобы он и не проявлялся в нас. И тут же создавая условия, заполняя нашу всю ядерность, наши тела Частей, Систем, Аппаратов в том числе, новой способностью, готовностью организоваться практиками Изначально Вышестоящего Отца. То есть быть способным к многомерному Метагалактическому минимум движению любой Части, Системы, Аппарата, Частности, если необходимо это производить. 
И стяжаем на это Пламя, Пламя сработало, оно угасает, и уходит потихоньку, прямой Огонь практик Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Отца, записать в нашу материю, в нашу ядерность, в наш накопленный объём Огня и Синтеза эталонные движения, но практики, это не только движения, это и ощущения, это любые частности, да. Эталонные практики, возможные для Метагалактики Фа, а так же ИВДИВО в целом. И стяжаем в ядерный потенциал каждого из нас прямой Прасинтез Практик Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, впитывая Прасинтез Практик, это всегда эталон. Эталон рождается из усвоения Прасинтезности Отца, запомните это (пауза). Есть.
И стяжаем далее у Отца Поядающий Огонь, прося нас преобразить глубоко генетически внутриядерно на способность действовать практиками Метагалактики Фа или ИВДИВО в целом. В том числе действовать Огнём и Синтезом, Волей и Духом, Мудростью и Светом, Любовью и Энергией ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь этими способностями, сплавляясь, мы просим у Отца печать Огня практики каждому из нас, индивидуализируя цели и задачи нашего роста практиками в целом (пауза), и преображая нас этим. И проникаясь всем стяженным, переключаясь преображением на новое состояние генетики, вот как можете сейчас глубоко себя правильно спозиционируйте. Каждому Отец вместил способность действовать Метагалактически, при условии, что ничего некорректного пятирассового здесь не будет. При условии, что вы не переключитесь на пятирассовый автоматизм. И себя нужно тренировать в этом плане.
И вот проникаясь утверждением, преображением Отцом, теперь мы начинаем эманировать этот Огонь практик в той его организации, которая у нас получилась, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь своими новыми синтезированными возможностями, в новые условия ИВДИВО, вызывая их на себя своими эманациями. Эманируем Огонь практик Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО служения Подразделения Калининград. Гурьевск, есть восемь человек, а? (Из зала: «Есть».) Есть. И Гурьевск. И эманируем Огонь практик Отца собою в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Эманируйте, отдавайте, и вот за счёт вот этих эманаций снижается внутренняя концентрация Огня и вам становится легче. Ваши действия внешние сейчас, это пока только эманации. Мы их не направили на другое действие, более сложное. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переключаем восприятие на физику. Физическим телом окончательно эманируем избыток Огня из нас, чтоб нам комфортнее было сидеть. И выходим из практики.

Комментарий:
Вот теперь замрите, посидите. Скажите вот, состояние, как будто ты пахал. Вот внутри такая была сложная тяжёлая работа по перестройке. Есть такое? У большинства есть. Может, чувствительности не хватает, но она есть. Вот сейчас вы очень хорошо сработали, но: было тяжеловато некоторым, почему? Подумайте.
Не привыкли допускать новое, раз, где-то вот дух сидит такой: «да не может быть, чтобы я перестроился так быстро». И вот это вот прежнее состояние, вот эти зацепочки: «да не может быть…» – это неверие, недопущение – вот это по-прежнему мешает. В принципе, это со временем уходит, когда вы внешне хотя бы верите, себя тренируете. Есть такое?
…(комментарий на отвлечение на пришедшего опоздавшего)
Смотрите, что мы вами сделали, что нам будет полезно для опыта, подытожим.
Первое: мы возожглись по максимуму внутренне физически каким-то Огнём Кут Хуми или Отца, и то, и то можно, или сочетать можно.
Дальше: стянули на себя какой-то объем внешнего Огня, то есть или Реальности, или… по вашим возможностям, причём лучше спрашивать у Кут Хуми, слишком высокий Огонь вас сплавит, вы ничего там сделать не сможете, поэтому у вас была такая вот разноуровневая по материям концентрация Огня: кто-то в Реальностях работал, кто-то в Изначально Вышестоящих, кто-то в Высоких Цельных Реальностях, по Присутствиям было меньше всего. Есть такое, да?
Затем: вы когда стянули, вы переключаетесь своим внутренним Телом на Кут Хуми, выходите к нему, стяжаете у него внутрь Ипостасного Тела его Огонь, при этом можете его усиливать магнитом, вот – это вас перестраивает, вот, и этим телом вы можете, вот уже заряженные – вы готовы к новым действиям, да, вы можете действовать: можете к Отцу идти, можете действовать там, допустим, в той же Практике Эталонов выйти изменить какую-то свою Часть, что-то стяжать, усвоить, перестроиться, то есть это всё уже поле вашего творчества, понимаете, но когда вы вот такую практику начнёте вот тренировать и, скажем так, качественно стараться её сделать, у вас обязательно будут другие результаты, обязательно. 
И вы тогда проживёте на полной вере, что вот Владыка Кут Хуми – он рядом стоит, вам будет чем это прожить, вам будет чем прожить, что Отец реально нас любит и сотворяет, что он нас ведёт и развивает, это увидели, понятно?

Практика № 2.
Стяжание эталонов Практик в организации 16-ричности материи
Человека Метагалактики от Огня до Вещества.
Стяжание стандартов иерархического роста и развития Огня Практик.
Стяжание 16-ти иерархических этапов реализации Человека Огнём Практик.

Итак, мы возжигаемся 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Внутренне синтезируясь, внешне опять стягиваем, сколько у нас там, 226 или Высоких Цельностей или 16354 Высоких Цельных Реальностей Огнём, вовне стягиваем на себя физического. Синтезируемся внутренне Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем прямой Огонь и Синтез 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, глубже возжигаем форму Ипостаси 34-го Синтеза. 
И переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в зал ИВДИВО, внимание, в 192-ю Высокую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Теперь уже синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этим Огнём и Синтезом. У вас сейчас практика идёт глубже. Молодцы, просто! И просим условия стяжания Эталонов Практик Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Просим условия иерархического роста и развития каждому из нас и синтезу нас 16-ю видами реализации практиками от Образа Жизни до Синтеза, Синтез это тоже действие, в организации 16-ричности материи Человека Метагалактики от Огня до Вещества.
И проникаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, входим снова в Огонь практик Кут Хуми и в Огонь практик Фаинь. Вспыхиваем магнитным Синтезом практик Аватаров Синтеза и просим условия более глубокого преображения и усвоения практик каждому из нас этим действием с Отцом.
И при поддержке Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся внутренне с Изначально Вышестоящим Отцом, здесь же из зала Кут Хуми и Фаинь. Заполняемся его Огнём, возжигаемся и, начиная его эманировать вовне, это обратный эффект, мы переходим, переключаясь Ипостасным телом на зал Изначально Вышестоящего Отца, и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности изначально вышестояще. Настраиваемся на Отца, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить нас развитием Огня практик и эталонными Стандартами или просто эталонными Практиками 4096-ти Частей и такого же количества Систем, Аппаратов, Частностей. И просим иерархический рост и развитие каждого из нас нашей материей 16-рично стандартно и 16-этапно ростом нашей компетенции практиками.
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. Стяжаем 4096-ю Синтезами 4096 эталонных Практик 4096-ти Частей каждому из нас и синтезу нас, даже если они потенциальны. И вот Огонь практик, он помимо того, что он несёт запись об эталонном исполнении практики Духом или Телом, он еще, как вышестоящий Огонь, активирует и включает Тела наших Частей в действие, то есть, в практикование. Огнём практик полезно возжигаться, но даже Синтез у нас практик. Там где Синтез, там и Огонь.
Поэтому, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, мы просим Отца организовать ядрами Синтеза Эталоны Практик каждому из нас, возжигаемся. И на 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, как эталонных практик мы стяжаем 4096 ядер Синтеза эталонных Практик, фиксируя ядра Синтеза эталонных Практик соответственно в каждой Части, в ядро каждой Части. Каждая Часть имеет ядро Синтеза. В идеале ядра Синтеза должны иметь Системы, Аппараты, Частности. Мы просто еще не всё это стяжали.
Поэтому, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в целом 16384 Синтеза, 16384 ядра Синтеза, просим нам организовать. И просим Отца наделить нас эталонными Практиками 4096 Частей, 4096 эталонных Систем, 4096 эталонных Аппаратов, 4096 эталонных Частностей. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096-ричное реплицирование эталонных Частей практиками в Системы, сориентируем на эталонные практики 4096-ти Систем синтезом их. Далее стяжаем реплицирование эталонных практик Систем в каждый Аппарат. И стяжаем, усваивая 4096 эталонных практик Аппаратов, но по 4096 в каждой Системе, в каждой Части. И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частей ядрами Синтеза их организации и эталонными практиками Частностей, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца репликации практик Частностей из нас в окружающую реальность, где 4096 эталонные Частности реплицируют практиками явление Отца собою нами. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем синтезцельности всех Практик нам, как растущему Человеку Метагалактики или Изначально Вышестоящему Человеку. И стяжаем в целом эталонную 16385-ю Практику синтезом всех практик всех Частей, Систем, Аппаратов каждого из нас, возжигаемся. И стяжаем у Отца одну цельную репликацию Огня Практик каждому из нас и Синтезу нас, прося Отца индивидуально соорганизовать каждого из нас со всем стяжённым. Потому что, по возможностям каждого из нас, и количество практик, и их качество будет у нас выглядеть совершенно по-разному. 
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 16 стандартов 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, как стандартов иерархического роста и развития Огня Практик. Этот стандарт не только для стандарта или роста и развития, но в том числе применяется.
 И стяжаем у Отца Прасинтезом Отца и Поядающим Огнём Отца, включаемся, стяжаем от Отца Прасинтез и Поядающий Огонь, 16-ть иерархических этапов реализации Человека Огнём Практик. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезом, который оформляется в ядро, ядро эталона Образа Жизни каждому из нас, как Человеку Метагалактики, преображая, направляя всю реализацию Огня Практик на практикование Жизни Человека Метагалактики, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Синтеза эталонного Слова каждому из нас, организуемся им. Вмещаем. Эталон внутри из Прасинтеза складывается. 
Далее стяжаем у Отца Ядро эталонного Синтеза, эталонного Изучения, как этапа развития Огня Практик, возжигаемся. 
Стяжаем ядро Синтеза эталонного Понимания, возжигаемся, принимаем. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Синтеза эталонного Погружения, возжигаемся.
Стяжаем ядро Синтеза эталонного Генезиса каждому из нас на основе тех практик, которые выявились и сложились в нас. Только Огнём и Синтезом пока. 
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Синтеза эталонного Миракля, возжигаемся.
Стяжаем ядро Синтеза эталонного Магнита, возжигаемся.
Стяжаем ядро Синтеза эталонной Практики, возжигаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Синтеза эталонного Тренинга каждому из нас и Синтезу нас.
И далее, проникаясь с Отцом, мы стяжаем просто Синтез, без ядерного оформления каждому из нас, Синтез эталонного Созидания, возжигаемся, Синтез эталонного Творения, возжигаемся. Стяжаем Синтез эталонной Любви, вдумайтесь только, как действие, как практикование, возжигаемся. Стяжаем Синтез эталонной Мудрости, возжигаемся, как действие Мудрости. Стяжаем Синтез эталонной Воли, тоже, как деятельности нашей. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез эталонного Синтеза, тоже как практики, каждому из нас и синтезу нас, на перспективы развития в организации явления Служащего или Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем одно Цельное Ядро Синтеза Огня и Синтеза Практик эталонных в синтезе 16-ти этапов иерархической реализации. 
И просим Отца помочь нам соорганизовать нашу материю и переключить её данной эпохой, данной расой на 16-ричность строения по стандартам Отца. И эманируем весь Огонь, организуя нашу материю. Вот, что сейчас у вас сложилось, это сейчас будет отстраивать и перестраивать вашу материю. Огнём эманируем, охватывая своим огнём свою материю. У вас его сейчас достаточно.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем Дух свой, переорганизовывая нашу материю в явление Духа Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Отца 16 эталонов материи от Огня до Вещества, возжигаясь ими. Стяжаем 16 ядер Синтеза эталонной материи от Огня до Вещества, возжигаемся. И оформляем 16-ядерно цельно материю каждого из нас, это в синтезе всех Частей, всем видом Огня, но по стандартам, эталонам для материи Метагалактики. Эманируем Дух и организуем нашу материю Духом, перестраиваясь Духом на организацию Метагалактической материи в явлении эталонного Духа в материи каждого из нас.
Эманируем Свет. То же самое, Ядро Синтеза Света определяет, как будет наш Свет организовывать материю, стандарты этой материи в ядре записаны. Эманируем Энергию нашу. Здесь уже проще, энергии у вас много. Дальше Субъядерность эманируем, преображая, Формы разные, Содержание своё эманируем, Поле. 
И далее, не эманируем, а организуем собою: Время Субъективное каждого из нас, возжигаемся. Из всех эманаций организуем Пространство Человека Метагалактики каждого из нас, возжигаемся. Организуем Скорость Человека Метагалактики, возжигаемся. Организуем Мерность каждого из нас, цельно, возжигаемся. Организуем Воссоединённость, возжигаемся. Самоорганизацию являем собою, ту, что сложилась из всех стяжаний сейчас практики. Являем собою Эманации. Собственно, всё эманируем. 
И в итоге, организуем Вещество Человека Метагалактики в синтезе всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и Огнём Практики в целом. 
И вспыхиваем Человеком Метагалактики Фа. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека Практик каждому из нас. Вот здесь он с первого Синтеза состоялся. Но чтобы устояться в 34-м Синтезе, мы просим у Отца его Творящий Синтез, и просим сотворить в синтезе всего стяжённого Человека Практик каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся этим Огнём Творящего Синтеза. И преображаемся.
 И эманируем собою Огонь Человека Метагалактики практиками в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь Человека Метагалактики практиками или вершинное выражение Человека Практик в ИВДИВО служения, в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Гурьевск, в подразделения Служащих других подразделений, здесь присутствующих. Эманируем собой Огонь Практик Человека Метагалактики в ИВДИВО Служения каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И продолжаем эманировать. Весь заряд этой практики переводим в физическое Тело. Физическим Телом эманируем Огонь Практик Человека Метагалактики на европейскую часть континента физики, физически. Вы в Калининград сейчас не помещаетесь, в область. Эманируем за её пределы, во все страны Европы до Уральских гор, Европа там заканчивается. Максимально насыщаем физическую территорию Огнём Практик, в том числе, помогая сдвигать развитие Человека в Отце и Отцом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. 
И выходим из практики.

Комментарий после практики: 
Сейчас замрите. Ну да, всё последнее из себя выжали.
Практика по технике исполнения не тяжёлая, но по факту исполнения довольно сложная была, потому что очень насыщенная, концентрированная, нужно было успевать на Синтез перестраиваться. Вышестоящие ваши Тела сработали. Физика это будет продолжать усваивать, всё нормально. Из этой практики можно минимум три развернуть. Две точно вы различите, а вообще три.

Практика №3.
Стяжание Реального Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Прасинтеза Реальности Изначально Вышестоящего Отца или Стандартов Реального Синтеза Отца. Стяжание ядра Реального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому.
 
Итак, мы возжигаемся 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Что-то я забывать номер Синтеза стала.
Вы сейчас понимаете, что это среда Огня и Синтеза становиться более плотной, более специфичной. Вот. Даже проживается это.
Далее возжигаемся формой Ипостаси 34-го Синтеза. Синтезируемся внутренне с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Настраиваемся на них. 
Синтезируемся нашими Хум с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, заполняемся. И стяжаем условия Реального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем Реальный Синтез или Огонь Реального Синтеза у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, у Аватарессы Фаинь. Входим в магнитный Синтез Реальным Синтезом. Просим поддержку и углубление Реального Синтеза каждому из нас для объективизации явления Отца каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь этим условием, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. В зале, вместе с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Огонь Отца, заполняемся им, концентрируемся. Так же Синтез Отца стяжаем, концентрируем его внутри нас. И переключаясь на Синтез Изначально Вышестоящего Отца этим Синтезом переходим, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей. Настраиваемся на Отца.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца сотворить нас Реальным Синтезом, ввести нас в Реальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим сотворить нам Стандарты Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, не по подобию, а напрямую. То есть стяжаем прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца, как он есть. Вместите его, как он есть, чтобы всю долю субъективности уменьшить по максимуму. Примите то, что даёт Отец, а не то, что вы можете взять. Далее стяжаем прямой Синтез Реальный Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Прасинтез Реальности Изначально Вышестоящего Отца или Стандарты Реального Синтеза Отца.
И просим Отца синтезировать каждому из нас ядро Реального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем сначала в Хум каждого из нас ядро Реального Синтеза – одно. И просим Отца заполнить это ядро любыми и всеми Метагалактическими Стандартами той материи объективно-реальной, которую творит Отец.
Для чего? Для того, чтобы мы тоже стали сотворцами с Отцом, ориентируясь на объективные Стандарты Отца.
И возжигаемся Синтезом Стандартов материи Метагалактики Фа, вмещая их, как восемь видов материи. Возжигаемся. Как 16384-ричное развёртка любого вида материи, как 16-эволюционность, как 4-мировость, 64-ричность Царств, Стихий, 16384-ричность генетики Человека – по 4096 Частей, Систем и Аппаратов, Частностей. Как качественное проявление материи в виде Фа, как внешнего Синтеза Метагалактики. Наличие Огня и Синтеза в любой материи Метагалактики, тем более являемой Человеком, как биологической в том числе материей. Восприятие ИВДИВО за пределами Метагалактики и Огней Синтеза из-за пределов Метагалактики развивающие нас.
И воспринимая в целом Синтез всех Стандартов, и не обязательно только перечисленных, и иных, множество иных Стандартов, которые мы даже не знаем ещё. Мы стяжаем у Отца цельность Синтеза всех Стандартов Метагалактики Фа, как Реальности Изначально Вышестоящего Отца являемой материально каждым из нас, синтезом нас, нами и вокруг нас.
И возжигаясь ядром Реального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца развёртывание Реальности материи Метагалактики 16-рично, прося Отца организовать ядрами Синтеза 16 составляющих материи. И стяжаем у Отца реально 16-рично организованную материю каждому из нас, как нашу внутреннюю организацию материи. Огнём возжигаясь, ядром Огня, ядром Духа, ядром Света, ядром Энергии Изначально Вышестоящего Отца со всеми Стандартами в них записанными. Стяжаем у Отца ядро Субъядерности эталонной для каждого из нас, ядро Формы, ядро Содержания, ядро Поля, ядро Времени, ядро эталонных Пространств, ядро Скорости, ядро Мерности, ядро Воссоединённости, ядро Самоорганизации, ядро Эманации, ядро Вещества каждого из нас, синтеза нас.
И разворачиваем один из базовых Стандартов реальной Метагалактики в нас и вокруг нас этим Стандартом. Возжигаемся.
Далее преображаясь Реальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца переключить любые наши жизненные выражения на прямое реальное явление Изначально Вышестоящего Отца.
После этой практики цель - Реальность обязательно есть у всех. В Присутствиях вы можете быть, Присутствия вами развивается, но минимум Реальность сейчас для всех открывается.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть ядро Реального Синтеза в любые виды ядерности каждого из нас и синтеза нас. И разворачиваем Реальный Синтез репликацией всех Стандартов в ядерное состояние материи, вскрывая Реальность Отца в каждом из нас этим. И открываемся любыми видами ядер прямому Огню и Синтезу Отца.
И усваивая прямой Огонь и Синтез Отца ядерно – кто-то Изначально Вышестояще Реально, кто-то Высоко Цельно Реально. Мы просим Отца переключить развитие Частей, Систем, Аппаратов, Частностей на Реальный, Изначально Вышестоящий Реальный, Высоко Цельный Реальный вид материи Метагалактики с управлением и развитием вокруг нас нижестоящих вариантов видов материи Метагалактики, но явлением Объективности Отца собою каждый.
Вот сейчас у вас внутри сложилось хорошее состояние принятия и проживания. Объективность Отца есть. Вы не можете пока ещё распознать её – не развёрнута. Но вы чувствуете где-то, что Отец вот он каков есть и на это нужно ориентироваться. А своеволие и уход от Отца здесь, ну, это излишняя трата Огня Жизни, который не компенсируется. Самый лучший перспективный путь развития Человечества – Отцом. Что и показывает история и практика.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переключаясь на реальность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и любых её вариантов в глубинах проявления. Мы стяжаем обновление Плана Творения каждому из нас и синтезу нас.
И преображаясь Отцом, мы эманируем Реальный Синтез с Реальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою, разворачивая по всему Синтезтелу, стоящему пред Отцом. Из ядер эманируем этот Огонь собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Проживите глубину сопряженности с ИВДИВО на уровне ядерной материи. На вершине Синтеза и Огня материи. А всё что внешнее – это материализация вместе с ИВДИВО идёт, когда ИВДИВО проникает в нашу материю и мы вместе с условиями Дома начинаем управлять и перестраивать нашу материю Частей, Систем, Аппаратов личной жизни. Тогда мы понимает сопряжённость с чем-то, понимаем Законы и Стандарты. Это совсем другое проживание.
Из ядер каждого из нас эманируем Реальный Огонь и Синтез Отца в подразделения Служения Калининград, Гурьевск, и иные подразделения, которых Служащие присутствуют здесь. Из ядер эманируем Реальный Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. На физику эманируем Реальный Огонь и Синтез Отца, ну прямой, если кому-то не понятно.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ночную подготовку, возжигаемся её условиями. Благодарим за первую часть Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся на физику и выходим из практики.

Практика № 4
Стяжание Прямого Огня и Синтеза шестой Метагалактической Расы. Стяжание Ядра Синтеза шестой Метагалактической Расы со всеми базовыми Началами, Основами, Стандартами и вариантами Жизни шестой Метагалактической Расы. Стяжание каждому индивидуальное время Расы в явлении Плана Творения Человечества Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание прямого Огня Вечности Отца. Стяжание индивидуального Метагалактического Времени каждому. Стяжание восьми видов Огней Рас, восьми видов организации Человека. Стяжание индивидуального Огня и Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание новых границ Жизни, новых полей Жизни. Стяжание потенциала Жизни Отцом, Человеком, вплоть до Человеком Отцом.

И так, мы возжигаемся 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 34-го Синтеза. Стягиваем, концентрируем Огонь Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём. На физику стягиваем, сконцентрируем вокруг и внутри Физического Тела Огонь Кут Хуми и Фаинь. И вот, когда, плюс Огонь Высоких Цельностей, для вашего курса Огонь Высоких Цельностей это норма. Вы способны его усваивать в командной работе, индивидуально не знаю, а командно, да.
 И проникаясь, Кут Хуми и Фаинь, переключаемся Огнём на действие Ипостасного Тела каждого из нас. И переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь 192-ю Высокую Цельность, становимся пред ними. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Восстанавливаем магнитный Синтез 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление минимально шестой Метагалактической 14-й Планетарной Расы и перспектив роста нас во вне расового Человека без номера, и перспективу развития до рас Отцов Матерей.
 И проникаясь, то есть это уже будет не собственно раса, это будет такие цивилизационные единицы. И проникаясь, Синтезом Кут Хуми и Фаинь их магнитной поддержкой. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 257-ю Высокую Цельность, становимся пред Отцом, настраиваемся, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека минимально шестой Метагалактической, 14-й Планетарной Расы соорганизации Жизни этим.
 И стяжаем, преображение на перспективное развитие нас вне расово в том числе или это уже будет называться расами, но по-иному выражаться. Вот Отец такую вот мысль даёт, что с точки зрения Планеты Метагалактические Расы уже не те расы, которые на Планете. С точки зрения Метагалактики, вот если развиваться дальше за пределы Метагалактики Служением, это будет называться и вне расовым развитием. А с другой стороны, это какие-то расы на уровне Отцовской Материи, который мы не знаем, и которая уже регламентируется видами Служения для нас: 
Учитель, Владыка, Аватар, Отец, и так далее.
 Поэтому это и называется расами, но понимаете, что это за пределами нашего типа рас, а наша материя это Метагалактика за пределами метагалактических Рас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез шестой Метагалактической она же 14-я Планетарной Расы Землян. Возжигаемся, нужно понимать, что это коллективный Огонь. (Слышен перезвон колоколов) - это вам перезвон колокольный, Человечество радуется Метагалактическим Расам.
 Далее, углубляя Синтез с Отцом, возжигаясь этим Огнём, мы стяжаем Ядро Синтеза шестой Метагалактической Расы каждому из нас, и синтезу нас. Просим Отца заполнить и записать в Ядро Синтеза Расы все базовые Начала, Основы, Стандарты и варианты Жизни шестой Метагалактической Расы каждому из нас и синтезу нас на всё время шестой Метагалактической Расы, на всё время, пока она будет продолжаться в Воле Отца, пока Отец не утвердит следующую расу. Будет ли наша цивилизация, или мы уже переключимся, на другую, мы не знаем этого, это время Расы.
И стяжаем каждому из нас индивидуальное Время Расы в явлении Плана Творения Человечества Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаемся индивидуальным Временем Расы, сколько раз мы будем воплощаться, как воплощаться, где, в каких условиях, это всё время, в том числе пишет. И проникаясь, Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь Вечности Отца. Вечность, это реализованное время. 
Представьте, что Отец реализовал свою Жизнь в течении своего времени и мы не можем жить напрямую временем Отца, как Огнём организующим, мы можем жить Огнём его Материи. А Время становится в материи Вечностью. Вот из Вечности Отцовской идёт наше время, с понижающим коэффициентом Огня, ну потому, что мы дети Отца. И проникаясь Огнём Вечности Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем индивидуальное Метагалактическое Время каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся и переключаемся на время шестой Метагалактической Расы в базе, в основах, даже в биологических каждому из нас, и синтезу нас. И входим в это время Огнём Метагалактической шестой Расы.
 Разворачиваем, разверните в ИВДИВО каждого до границ ИВДИВО, до границ метагалактических. Вот разверните все условия, и Времени, и Вечности Отцовской вами и Огонь, Синтез шестой Метагалактической расы, и утвердите, пожалуйста, осознайте, проживите. 
Вы сейчас в масштабе Дома Отца живёте, которые вы освоили, развернули своим Домом Отца, в котором достигли соответствующих условий вместе с Отцом. И это не только Планета Земля, Планета Земля один из объектов Метагалактики, который организует Человечество шестой Метагалактической Расы, есть. И далее, проникаясь всем стяжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Отца перспективу развития каждому из нас более высокого расового и биологического явления Изначально Вышестоящего Отца нами Человеками.
 И стяжаем ещё восемь видов Огней рас, восемь видов организации Человека вплоть до биологии. И стяжаем Огонь и Синтез расы Посвящённого, вернее Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, стяжаем Огонь и Синтез, Расы Посвящённого возжигаемся, стяжаем Огонь и Синтез Расы Служащего, Расы Ипостаси. Стяжаем Огонь и Синтез Расы Учителя, Расы Владыки, Расы Аватара, Расы Отцов, Матерей. И проникаясь всем стяжённым в ядро Человека Метагалактической шестой Расы, стяжаем все эти Огни, не дополнительными ядрами Синтеза, а в ядро развиваясь от Стандарта, от начала биологического определённого Отцом Человека шестой Метагалактической Расы, строя перспективу на основе биологии Человека шестой Метагалактической Расы, чтоб вы не отрывались от Реальности, которая утверждена Отцом, Метагалактика с Планетой Земля.
 И проникаясь, всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на данный момент 16-ность Стандартов Изначально Вышестоящего Отца, включаем сюда все стяжённые Стандарты вчера. Возжигаемся для осуществления этих задач развития каждого из нас, и стяжаем План Творения каждому из нас, как Человека шестой Метагалактической Расы окончательно переключаясь на данный План Творения, разворачивая его Синтез в ИВДИВО каждого, прежде всего.
 И далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца расширить, углубить Жизнь каждого из нас. И стяжаем индивидуальный Огонь и Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца для реализации Плана Творения Отца Жизнью Человека Метагалактической шестой Расы, или иных рас, которые в нас начинают взращиваться, вплоть до 14-й Метагалактической или 22-й Планетарной. И просим Отца наделить нас новыми пределами Жизни количественно и качественно в том числе. Стяжаем у Отца новые границы Жизни, новые поля Жизни, расширяя предыдущие, заполняя их новым объёмом Огня Жизни каждого из нас. И стяжаем каждому из нас у Отца потенциал Жизни Отцом, Человеком, минимум шестой Метагалактической Расы вплоть до Человеком Отцом.  У кого, что в планах у Отца прописано, у всех по-разному.
 И заполняемся, потенциалом Жизни Человека шестой Метагалактической Расы минимум каждой. И преображаемся этим. Вот попробуйте сложить состояние, проживание, что вы в пределах, границах, Жизнь осуществляете во всей Метагалактике, где Планета Земля, это фиксация. Физика, которая фиксирует все наши результаты, а Жизнь пахтается в пределах всей Метагалактики. Даже если мы не знаем, какие это пределы, какие возможности, это всё равно со временем познаётся, масштабы Отец уже определил. Есть. Ну и попробуйте устояться в том, в чём нас наделил Отец качественно, пробуйте настроиться и прожить, что мы растём в Отцовскость, воспитывая в себе Отцовскость в прямом подобии ему, независимо от нашей подготовки, если это Отец определил. А вы тут все стяжали перспективу большую, так тому и быть. Вопрос когда, вопрос каким способом, но это будет, вот, молодцы.
 И синтезируясь с Отцом, в прямом явлении Отца Человеком минимум шестой Метагалактической Расы. Эманируем Огонь Человечества Метагалактического в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца собою, встраиваясь во все стяжённые условия, ИВДИВО в целом начинает поддерживать, направлять каждого из нас на реализацию Плана Творения Отца, на реализацию Жизни каждого из нас, вот молодцы.
 И мы эманируем Огонь Человечества Метагалактики ФА в ИВДИВО Служения каждого из нас в частности в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Гурьевск, в ИВДИВО Служащих других подразделений здесь присутствующих. Эманируем Огонь и Синтез Человечества Метагалактики Фа в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Благодарим Отца за Творение нас. Это Творение один раз исполняется всё, вы уже в этих условиях, дальше только развивать их нужно. И эманируем весь Огонь этой практики в ИВДИВО каждого, преображаясь и воскрешаясь Человеком шестой Метагалактической Расы, со всеми её Стандартами и продолжая физически на Планету Земля, эманировать Человечеству, данный Огонь Расы. Всю Планету Земля физически окутываем Огнём шестой Метагалактической Расы. Направляя этот Огонь семи миллиардам шестистам миллионам людей, каждому Человеку, способствуя Творению Отца, или Отцом Человечества. Мы создаём среду для этого Творения, Служением этим. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую Реальность, и выходим из практики.

Практика № 5
Стяжание Ядра Синтеза Стандартов Энергопотенциала шестой Метагалактической Расы объёмом Обменного Огня для реализации жизни Метагалактики.

Итак. Мы возжигаемся 34-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Внутренне концентрируйте на физике Огонь, как мы вчера делали. Проникаясь Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы переключаемся и переходим в зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность, и становимся пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим у Кут Хуми и Фаинь Условия преображения Энергопотенциалом Расы каждого из нас и синтезом нас. Коллективный ЭП, – это тоже очень важное явление. Помогает нам вырасти потенциалом всего коллектива, но в той реализации, в степени которой мы являем. Это к ЭП Дома в том числе. 
И проникаясь условиями Дома Энергопотенциала Расы каждому из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его Огонь, заполняемся этим Огнём, разворачиваем и внутренне и внешне этот Огонь вокруг нас.
И по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 257-й Высокой Цельности пред Отцом, в зале Изначально Вышестоящего Отца. Становимся Изначально Вышестояще, пред Изначально Вышестоящим Отцом. Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Настраиваясь на Отца, синтезируемся нашими Хум, с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Метагалактического Энергопотенциала шестой Метагалактической Расы. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Энергопотенциала шестой Метагалактической Расы. Просим у Отца Ядрами Синтеза просим у Отца одно цельное Ядро Синтеза Стандартов Энергопотенциала шестой Метагалактической Расы в базе, или иных Рас, если вы устремляетесь, это достяжаете дальше, но на тот объём жизни, который мы стяжали у Отца в предыдущей практике.
И проникаясь Синтезом, вы понимаете теперь параметры условий и возможностей, записанных сюда, в это Ядро, как наша генетика, и стяжаем на это Ядро Синтеза Огонь реализации Энергопотенциала Расы каждому из нас объёмом Обменного Огня каждому из нас по нашим возможностям для реализации жизни Метагалактикой Изначально Вышестоящим Отцом, многочастной, многомерной жизни из Огня Отца разворачиваем. И принимая этот Огонь, мы просим Отца преобразить накопления наши на максимальную способность принять условия, Обменный Огонь. И просим у Отца прощение за то, что допускали некорректности в жизни и по жизням предыдущим вольно и невольно, в теме жизни, и потенциала человеческого. Просим Отца заполнить нас Поядающим Огнём, и просим этот Поядающий Огонь протуберансом направить в те объёмы записи Духа, которые не позволяют нам переключиться, или тормозят нас в переключении на Энергопотенциал шестой Метагалактической Расы. И проникаемся Поядающим Огнём Отца, преображаясь на свободного, возожженного Человека Метагалактики каждый. Возраст сейчас некоторых теребит – это вообще не условие. Вы настраивайтесь на очень долгую Метагалактическую жизнь многими воплощениями, когда мы будем помнить и предыдущие воплощения. И перевоплощения будут просто условиями нашей одной большой жизни. Вот так увидьте, пожалуйста, физические перевоплощения. Вот. И мы стяжаем объём Энергопотенциала Ядром Синтеза на всю эпоху, на весь период жизни нас шестой Метагалактической Расой. И этот объём даётся на большие перспективы развития. И сейчас мы только начнём выявлять эти все возможности собою. Сразу весь объём не реализуется, поэтому количество Огня будет идти здесь, вот по нашим нынешним физическим, в большей степени, возможностям. Но нужно понимать, что Стандарт записан на всю Эпоху.
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим расширить наши Поля жизни на объём жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. А так же заполнить эти поля жизни новым объёмом Обменного Огня и потенциала каждого из нас на реализацию жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. Но мы должны понимать, что при этом, чтобы исполнить то, что мы стяжаем, мы должны обладать высокой дееспособностью, более качественной внутренней и внешней организованностью, большей Мудростью, Волей, Синтезом – это придется растить (пауза). 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, начинаем впитывать в себя Поле жизни вместе с объёмом Энергопотенциала для этой жизни, как обменного Огня Отца, вмещая это Поле в Тело, которое стоит перед Отцом, попробуйте этот заряд передать в изическое тело. И вот здесь нужно прожить, и самое главное, выдержать вот этот заряд. Вы выдерживаете, в принципе Отец даёт по вашим возможностям, но это, но это на пределе ваших возможностей. Очень велико желание у всех владеть ЭП в большом объёме, получите (пауза). Пробуйте, вот чем больше усвоите физическим телом, тем успешней вы будете развиваться. Внешний Обменный Огонь будет вас поддерживать для новых дел во внешней среде (пауза). 
И начинаем вокруг себя эманировать Обменный Огонь, стяженный у Отца физически (пауза), преображаясь объёмом, качеством Обменного Огня, на явление Человека Метагалактики шестой Метагалактической Расы, и на применение развития Энергопотенциала Расы собою и синтезом нас. И вот здесь увидьте, Энергопотенциал, даваемый Отцом на нашу жизнь в Материи, для Человека шестой Расы, огромен, и так же имеет источник в Отце, неистощим, и позволяет нам очень много достигать. 
Главное правильно идти с Отцом, правильно применяться Огнём, Духом, Светом, Энергией. Соответствовать своим возможностям. Главное, в общем, являть все Стандарты, которыми нас Отец тоже наделяет (пауза). Вот. Вам сейчас Отец даёт подарок за вашу хорошую работу. Смотрите. Он дарит книгу, которая называется «Синтез Энергопотенциала Метагалактики». Или же есть второе название – это «Энергопотенциал Метагалактической Расы». Эта книга даётся навечно. Она даётся нам для образования этой темой. Её написал Кут Хуми, но мы её получаем в подарок и от Отца, и от Кут Хуми. Принимайте, впитывайте в себя её содержание, заполняйтесь (пауза). Есть такое. И вот насыщаясь этим содержанием, начинайте его впитывать на Ядро Синтеза Энергопотенциала, куда Отец вместил все Стандарты Потенциала и Энергопотенциала Расы Синтеза. Вот то Ядро Синтеза, ЭП, которое мы стяжали, оно несёт собой все Стандарты, напитываясь содержанием книги, оно тоже Огненное, мы начинаем активировать и выявлять из Ядра наши генетические возможности и овладевать постепенно по жизни методами роста Потенциала каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, книгу растворяем в теле. Потом её положите, кладете на ваш учебный стол в одном из ваших зданий, куда решите. Но, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Условия роста развития нашего Энергопотециального роста. Стяжаем 16 Синтезов Изначально Выщестоящего Отца, и стяжаем у Отца шестнадцатиричность развития системы Энергопотенциала Расы каждому из нас, стяжая у Отца эталонное Правило системы ЭП Рас, стяжаем Эталонные Методы системы Энергопотенциала Расы, возжигаемся. То есть вмещаем в себя Огонь с соответствующими записями, он обязательно нас потом доведет до реализации, даже если это будет следующая жизнь. Стяжаем и вмещаем, у Отца, Огонь Принципов роста развития Энергопотенциала Расы, возжигаемся. Стяжаем и вмещаем Огонь Начал, или Синтез Начал Энергопотенциала Расы каждому из нас, возжигаемся. Стяжаем Аксиомы Энергопотенциала Расы, возжигаемся. Стяжаем Императивы Энергопотенциала Расы, возжигаемся. Стяжаем Законы Энергопотенциала Расы, возжигаемся. Стяжаем Стандарты Энергопотенциала Расы, возжигаемся. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Меру Энергопотенциала Расы каждому из нас, возжигаемся. Стяжаем Знания Энергопотенциала Расы, возжигаемся. Стяжаем Константы Энергопотенциала Расы, возжигаемся. Стяжаем Красоту Энергопотенциала Расы, возжигаемся. Глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Окскость Энергопотенциала Расы, возжигаемся, Истинность Энергопотенциала Расы, возжигаемся. Стяжаем Иерархичность Энергопотециала Расы, возжигаемся, Сверхпассионарность Энергопотенциала Расы, возжигаемся. И стяжаем Ивдивность Энергопотенциала Расы каждому из нас, возжигаемся. И проникаясь всем стяженным, мы стяжаем Синтез 16-ти параметров развития Энергопотенциала Расы. Разворачиваем шестнадцатирично их применение собою, жизнью, служением, возжигаемся. И возжигаясь в полноте, вот смотрите, вам сейчас легче стало держать Обменный Огонь, когда вы эту шестнадцатирицу стяжали. И усваивается Обменный Огонь с одной стороны, с другой стороны он организуется нами на шестнадцатиричную глубину усвоения. И вот усваивая этот 16-ричный организованный Стандарт Энергопотенциала, Расы Метагалактической, мы эманируем Огонь Потенциала Расы, не Обменный Огонь, Огонь Потенциала Расы. Огонь Потенциала – он из ИВДИВО, он многомерен, он везде во всём присутствует. Обменный Огонь,- это эфирный Огонь. Это результат правильного применения Энергопотенциала. 
Эманируем Огонь своего Потенциала Расы в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Далее эманируем Огонь Потенциала Расы каждым, каждым, собою, в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Гурьевск, в ИВДИВО Служащего других Подразделений здесь присутствующих, эманируем. Эманируем Огонь Потенциала Расы в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Максимально отдаём, синтезируясь с ИВДИВО любыми индивидуальными и коллективными условиями, взрастая ими. Помните, всё начиналось с обмена Энергетикой. А теперь обмен- Обменным Огнём. Но это процесс Синтеза уже. Точно такой же рост уже идёт у нас Обменным Огнём. 
И эманируем в ИВДИВО каждого весь объём Потенциала Огнём, встраиваясь в окружающие внешние и внутренние условия нас. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, продолжаем физически эманировать объём Потенциала, отдаём его в человеческую среду физически, заполняя территорию Калининградской области своими эманациями. Не идя за пределы этой области, попробуйте сконцентрировать объём своего Потенциала, он потянет за собой ваш Обменный Огонь в применение, в реализацию. Именно на территорию, вам её нужно поднимать и развивать. Область могущественная, мощная, потенциал есть. А теперь его нужно внешне реализовать. Есть такое. 
И мы далее благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за творение нас этой темой, за допуск на неё. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров, всех, кто присутствовал, в том числе ведущих два подразделения Калининградской области. И продолжая эманировать, выходим из практики.

Практика № 6.
Стяжание Части Метагалактическая Пассионарность: Ядро, Синтез, Огонь, Сфера-оболочка, 4096 Систем, 4096 Эталонных Генов Ощущений, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей. Стяжание 16-ричного варианта и Потенциала Части Метагалактическая Пассионарность.
Стяжание Эталонного Ощущения Изначально Вышестоящего Отца.

Итак, мы возжигаемся 34-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 34-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, концентрируя весь Огонь Синтеза внутри и вокруг нас, каждого, цельно и в команде. 
Мы переходим Огнём 34-го Синтеза в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ую Высокую Цельность. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них, синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преображение каждому из нас и синтезу нас Частью Метагалактическая Пассионарность каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, усиливаясь их Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь его Огнём, возжигаемся его Огнём и переключаемся, переходим огнём в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ую Высокую Цельность. Становимся изначально вышестояще пред Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся на него, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Частью Метагалактическая Пассионарность.
И стяжаем прямой Синтез Метагалактической Пассионарности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитываем во всё Тело, заполняемся, заполняя прямым Синтезом Пассионарности Отца, вспоминаем вчерашний метод, клеточки тел всех стоящих, цельно Тела или Синтезтело одно, клеточки его, глубже Синтез входит в Огнеобразы, в Ядра и глубже, чем Ядра. 
И, проникаясь этим Синтезом, мы стяжаем у Отца Синтез Ядра Части Пассионарность и стяжаем Ядро Синтеза Части Метагалактическая Пассионарность каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца наделить нас всеми Метагалактическими Стандартами, необходимыми для Пасссионарности, роста Пасссионарности каждого из нас и синтеза нас, возжигаемся.
Стяжаем у Отца Огонь Части Метагалактическая Пассионарность, возжигаемся. Стяжаем цельную оболочку Части - сферу-оболочку Части Пассионарность.
Стяжаем 4096 оболочек-сфер (через чёрточку) Части Пассионарность, возжигаемся. 
Стяжаем 4096 Систем Части Пассионарность, 4096 Эталонных Генов Ощущений Пасссионарности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем 4096 Аппаратов Части Пассионарность, возжигаемся.
И стяжаем 4096 Эталонных Частностей Части Пассионарность – Ощущений Пасссионарности. 
Стяжаем цельно 34-ую Часть каждому из нас, синтезу нас и просим у Изначально Вышестоящего Отца 16-ричный вариант Пасссионарности эталонно каждому из нас и синтезу нас, развернуть в этой Части. Можно считать, что это подарок Отца сверх стяжаний, но для того, чтобы Часть включилась и начала действовать.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на Ядра 16-ти Синтезов стяжённых в предыдущих практиках: мы 
стяжаем Пассионарность Огнём Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, 
стяжаем Пассионарность Духом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, стяжаем Пассионарность Светом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, 
стяжаем далее у Отца Пассионарность Энергией Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, 
стяжаем Пассионарность Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, 
стяжаем Пассионарность Формой Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, 
далее стяжаем Пассионарность Содержанием Изначально Вышестоящего Отца в нас, возжигаемся, 
стяжаем Пассионарность Полем Изначально Вышестоящего Отца в нас, возжигаемся, 
далее углубляя Синтез с Отцом, мы разворачиваем Пассионарностью каждого из нас, также продолжая стяжать у Отца Пассионарность Временем, 
стяжаем Пассионарность Пространством Жизни материи каждого из нас, стяжаем Пассионарность Скоростью, 
стяжаем Пассионарность Мерностью, возжигаемся, 
стяжаем Пассионарность Воссоединённостью, возжигаемся, 
далее стяжаем Пассионарность Самоорганизацией каждого из нас Метагалактически Отцом, возжигаемся, 
Пассионарность Эманаций наших, возжигаемся, 
и стяжаем Пассионарность Вещества каждому из нас, возжигаемся.
И возжигаясь Синтезом 16-ти вариантов Пасссионарности материи Метагалактической, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Потенциал 16-ричной Пасссионарности Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, принимаем его, возжигаемся им. Потенциал Пасссионарности.
И во всём этом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонное Ощущение Изначально Вышестоящего Отца или без слова «эталонное», просто – Ощущение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, которое бы нас направляло, вело далее.
И, проникаясь всем стяженным, усваивая Эталонное Ощущение Изначально Вышестоящего Отца, оно необходимо во всём, мы эманируем Огонь Части Пассионарность вместе с её развитием и потенциалом её развития в Изначально Выщестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И Условия ИВДИВО корректируют эту Пассионарность, выравнивая её для применения с Условиями ИВДИВО.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы эманируем Огонь Части Пассионарность в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Гурьевск, а также в подразделения Служащих, здесь присутствующих, эманируем Огонь Части Пассионарность в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, на физику здесь не особо стоит, только в свою физику вводите, в подразделении этот Огонь Пасссионарности оставляйте, пока так. Людям нечем пока взять, это будет просто будоражить людей.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную Часть каждому из нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за эту Часть, а также Яромира Нику за поддержку нас в этой практике. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Практика № 7. Итоговая.
Стяжание творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Генетики и генетических способностей к Творящему Синтезу в развитии Метагалактической Расы. Стяжание способности к творению Частей каждого из нас. Стяжание стандартов 34 Синтеза ИВО.

Итак, мы возжигаемся тридцать… Возжигаемся 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостасей 34-го Синтеза. Синтезируемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, действуем быстро, но так же качественно. Переходим в зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. 
Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим преображения каждому из нас и Cинтезу нас на явление Творящего Синтеза Человека Метагалактики, со стяжанием Генетики и генетических способностей к Творящему Синтезу каждому из нас и Синтезу нас. Тогда будет чем являть Энергопотенциал Расы. 
И проникаясь условиями Кут Хуми и Фаинь, в данном случае, стяжёнными нами, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся на него, возжигаемся его Огнём, его Синтезом заполняемся. И по его Огню и Синтезу переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность, становимся пред Отцом.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим роста, развития наших способностей Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развитии Расы, в развитии шестой, в том числе, шестой Метагалактической Расы каждого из нас, Синтезом нас, в явлении Творения Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически, в явлении и реализации Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою нами. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, сразу напрямую, Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вот не определяя заранее, впитайте эту субстанцию, именно Творящего Синтеза, как вид Синтеза. Заполнитесь, а потом только сложите ощущения, что такое Творящий Синтез. Полностью так же заполняемся: клеточки, атомы, молекулы, то есть, Огнеобразы, ядра, субъядерное пространство заполняем Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот у меня складывается ощущение, что Отец открывает нам огромные возможности, перспективы, пространства. Как Пространство открылось, вот где мы можем реализовываться категорически более высоко, качественно этим Синтезом. Это то, куда нас Отец направляет этим Синтезом. Потому что, наделяя нас Творящим Синтезом, он уже записывает в него, что должно быть в нашем Творении.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 4096 ядер Синтеза Творящего в каждую Часть. То есть, по одному ядру соответственно в Часть, возжигаемся. Стяжаем 4096 Творящих Синтезов в ядра Систем Частей эталонных. Возжигаемся. Стяжаем 4096 вариантов Творящего Синтеза в ядра Синтеза эталонных Аппаратов каждого из нас, Синтеза нас. Возжигаемся. И стяжаем 4096 вариантов Творящего Синтеза в эталонные Частности каждого из нас, Синтеза нас, возжигаемся. И вспыхиваем 16384-мя Творящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируя все эти Синтезы в одно целое, мы стяжаем одно Ядро Творящего Синтеза, охватывающего каждого из нас в Частях Творением, в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях. 
И проникаясь всем стяжённым, возжигаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца и Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в Синтезе нас, организуя нас. И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас способность реализовать Творящий Синтез Отца собою, образом жизни, служением, и так далее. Возжигаемся следующим Синтезом, который входит в Ядро Творящего Синтеза. Отец нас наделяет генетическими способностями реализовывать Творящий Синтез Отца собою. И Творения настолько много у Отца, что в принципе, так обобщает всё, и даёт нам разнообразие. Есть. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца способности Творения Человека Метагалактики, минимум в целом, с разнообразием его свойств, качеств, компетенции, возможностей, условий и так далее. Стяжаем у Отца способности к Творению Частей каждого из нас, речь идёт о личных Частях. И причём, творить мы будем вместе с Отцом только. Здесь чёткая защита. Части других людей мы не творим – это компетенция только Отца, нужно чётко понимать. Но способность соучаствовать с Отцом в Творении наших Частей, в организации, когда Отец закладывает нам Творящий Синтез, а мы его применяем, реализуем - это уже Соучастие с Отцом в Творении его. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем способности к Сотворчеству с Отцом Системами и Систем Человека, Систем Частей, далее Аппаратов Систем Частей Человека и Частностей Аппаратов Систем Частей Человека в целом. И возжигаясь всеми стяжёнными способностями к Сотворчеству, мы эманируем Огонь Творящего Синтеза и Творящий Синтез в ИВДИВО, впечатывает в нас их Отец окончательно. И эманируя этот Огонь в ИВДИВО в целом, мы эманируем его в Подразделение служения, в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И проникаясь Отцом, на физику эманируем Огонь Творящего Синтеза человечеству Планеты Земля. Благодарим Отца за Творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. 
И выходим из практики. Есть?
И далее, тут же, выходим в зал ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь, в 192-ю Высокую Цельность. Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и условия итоговой практики вместе с книгой 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Возвращаемся в зал к Отцу, переходим в 257-ю Высокую Цельность, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум, с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем стандарт 34-го Синтеза: 16354 шестидесятичетырёхллиона единиц Огня. И столько же, 16354 шестидесятичетырёхллиона единиц Синтеза 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 226-й Высокой Цельности, или по возможностям 16354-й Высокой Цельной Реальности 16384-рично. Возжигаемся всем стандартом, и стяжаем печать Синтеза Отца, как стандарт 34-го Синтеза в полноте каждому из нас. Возжигаемся. 
Синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь из зала Отца, переходим в зал книг Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. Становимся в экополисе Отца, в корпусе Синтеза на 34-м этаже в библиотеке Кут Хуми. Настраиваемся, возжигаемся Огнём и Синтезом книги Синтеза 34-го Синтеза. Стяжаем книгу 34-го Синтеза Отца. Возжигаемся ею, берём в руки. Впитываем её содержание. Протягиваем руку вправо, сквозь портал перехода. Кладём её на письменный стол одного из наших зданий, личных или служебных. Оставляем там книгу, она даётся навечно теперь. И портал закрывается. 
Мы благодарим Кут Хуми за развитие нас книгами Синтеза, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем стандартом 34-го Синтеза у Изначально Вышестоящего Отца 64 Части 34-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем по 64 базовые Посвящения с Правами Созидания ракурсом 34-го Синтеза, Статусы с Началами Творения ракурсом 34-го Синтеза. Стяжаем 64 Творящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 базовые Синтезности ракурсом 34-го Синтеза, 64 Полномочия Совершенств, 64 Иерархизации и одну Должностную Компетенцию ракурсом 64-го Синтеза. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, 64 инструмента Ипостаси 34-го Синтеза, 64 Начала Служения ракурсом 34-го Синтеза. Стяжаем 96 Научных Начал, и 16384-ричную Генетику Человека, ракурсом 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро 34-го Синтеза, возжигаемся им. Стяжаем Синтез всех ядер Синтезов, пройденных нами, возжигаемся. Выявляем из ядра 16384-рицу Человека ракурсом 34-го Синтеза, разворачиваем, возжигаемся ею в каждом, усваивая её. И стяжаем прямую фиксацию Огня Отца 34-м Синтезом, здесь, физически, в этой аудитории. Есть, фиксация произошла, физически, синтезфизически Отец прикоснулся к нам. Вот. Необязательно физическим присутствием, Физическим Миром в том числе. Но Огнём 34-го Синтеза. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всей полнотой 34-го Синтеза, мы эманируем цельно Огонь и Синтез 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь и Синтез 34-го Синтеза цельно командой в ИВДИВО Калининград, с формированием ядра 34-го Синтеза в данном Подразделении, возжигаемся. Тот же объём Огня и Синтеза эманируем, как 34-й Синтез в ИВДИВО Гурьевск, с формированием ядра 34-го Синтеза в данном Подразделении.
 Эманируем прямой Огонь и Синтез 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО служащего каждого из нас, так же в ИВДИВО каждого в целом. Эманируем синтезфизически сквозь ИВДИВО каждого, даже физически, Огонь и Синтез 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на территорию Калининграда, в развитии человечества, для Творения Человечества Отцом. Эманируем Огонь и Синтез 34-го Синтеза за пределы Калининградской области. Калининград, потом Калининградская область, на физику Планеты Земля, охватывая всю физику Планеты Земля Огнём 34-го Синтеза физически. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 34-й Синтез, за его явление, за допуск нас, за Творение нас 34-м Синтезом Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за этот Синтез, Изначально Вышестоящего Человека Творящего Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромира Нику. Всех Аватаров Синтеза, которые нам помогали в этом Синтезе. И продолжая эманировать физически, ещё раз благодаря всех, мы завершаем нашу практику на этом. 
И выходим из практики.


Компьютерный набор: 
Аватар Психодинамики ИВ Отца 175ВЦ 16315 ВЦР Калининград, ИВ АСи Янова Вероники, Ипостась Марина Фоменко
Аватар Изначально-вышестояще-цельного Синтеза ИВО 175 ВЦ 16310 ВЦР, Калининград, ИВАС Савелий Баяна, Служащая, Марина Иванченко.
Аватар Мг Центра Цивилизации ИВО 91 ВЦ 16313 ВЦР, Гурьевск, ИВАС Юсефа Оны Евгений Андреев
Аватар ВШС ИВО 175 ВЦ Калининград, 16316ВЦР ИВАС Византия Альбины, Служащий Галина Гончарова
Аватар Мг Агентства Информации ИВО 175 ВЦ 16307 ВЦР, Калининград, ИВАС Александра Тамилы Служащий Мила Родзина
Проверка: 
Аватар ИВ Иерархии ИВО 175 ВЦ 16312 ВЦР, Калининград, ИВАС Владомира Стефаны, Служащий Инна Почкун.
Аватар Мг Агентства Информации ИВО 175 ВЦ 16307 ВЦР, Калининград, ИВАС Александра Тамилы Служащий Мила Родзина
Аватар Страны Плана Творения ИВО 175 ВЦ 16305 ВЦР Калининград, ИВАС Сераписа Велетте, Служащий Светлана Свобода
Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 91 ВЦ 16309 ВЦР Гурьевск, ИВАС Вильгельм Екатерина, Служащий Мария Калеева
Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 175 ВЦ 16316 ВЦР, Калининград, ИВАС Византия Альбины, Служащий, Марина Иванченко
Итоговое оформление, корректировка: Аватар Мг Агентства Информации ИВО 175 ВЦ 16307 ВЦР, Калининград, ИВАС Александра Тамилы Служащий Мила Родзина
