35 МФЧС 2018-12-15-16 Калининград Кут Хуми Лариса Барышева
«Высокий Цельный Синтез Человека Синтезности
Изначально Вышестоящего Реального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца»

Практика 1
Стяжание и вхождение в 32-х ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображение 4096 Частей на явление 32-х ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ядерно, субъядерно и материей этим.
1 день 1 часть 02:31:00-02:53:00
И так. Поскольку у нас 35 Синтез ведется здесь впервые, мы возжигаемся всеми ядрами Синтеза, которые у нас есть, всеми ядрами пройденных Синтезов каждого. Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, который у нас есть. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вот сейчас Аватар Кут Хуми такую мысль вам отдаёт, ну мысль, пояснения. Вот, чего не хватает сейчас. Не хватает ясности, вот такой отстроенности позиции, что мы сейчас находимся с одной стороны на семинаре, да, но о чём это говорит? Это говорит о том, что мы находимся в среде Огня и Синтеза, который нас творит. Отец каждого из нас творит Огнём и Синтезом. Об этом рассказывается с первого Синтеза. Углубите, пожалуйста, сейчас, эту свою позицию. Мы творимся Синтезом Отца на каждом семинаре. А поэтому, мы что-то в себе завершаем и преодолеваем, в какие то новые условия входим, остаемся в них, отсюда у нас постепенно меняется жизнь, ну на всё то, что мы говорили. Вот. То есть не просто сидим, а участвуем с Отцом в этом творении. Вот.
Поэтому, когда мы физически активировались, возожглись Огнём, синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-ой Высокой Цельности. В Хум стяжаем Огонь Кут Хуми и Фаинь, Аватаров 192-й Высокой Цельности, когда они собою синтезируют 192 Высокие Цельности. И заполняемся этим Синтезом Кут Хуми и Фаинь. Смотрите. В каждую клеточку из Хум направляем этот Синтез. В каждый атом, молекулу, то есть в Огнеобраз. В каждое ядро, и вглубь ядра, в субъядерность направляем Синтез Кут Хуми и Фаинь. И те свойства и качества, которыми обладают Кут Хуми и Фаинь, этим Синтезом передаются нам. И мы стяжаем и вызываем на себя Огонь и Синтез 192-ух Высоких Цельностей, концентрируя его в нас, вот здесь, сейчас физически, так же, как это делает Кут Хуми и Фаинь. 
Вот как раз сверхпассионарность здесь срабатывает в чём, а в том, что у вас, получается сделать то, Синтезом Кут Хуми, что умеет сам Кут Хуми, но не умели мы раньше. И благодаря этому Вышестоящему Синтезу для нас, у нас получается новый результат. Отсюда сверхпассионарность, сверх любых наших возможностей (пауза). 
Концентрируем среду 192-ух Высоких Цельностей, входим в Магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь, синтезфизично, Метагалактически, ракурсом 35 Синтеза, и стяжаем Магнит 35-го Синтеза Кут Хуми и Фаинь, на все два дня Синтеза, до его завершения итоговой практикой. И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, концентрируя собою их Огонь и Синтез, и 192-е Высокие Цельности, ипостасным телом переключаемся на внутренне действия и переходим в зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Настраиваемся на них. 
При чём, вокруг нас поддерживает среда 192-х Высоких Цельностей. Тогда у нас действия внутреннее и внешнее становится мощным. Возьмите этот метод на вооружение. И выразимостью Кут Хуми мы стяжаем всеми возможностями Огня и Синтеза Кут Хуми, их Синтез, называется Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим углубить Магнитный Синтез масштабом 192-х Высоких Цельностей в явлении Изначально Вышестоящего Отца 35 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Кут Хуми и Фаинь. И проникаясь этими условиями, входим в Магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь, уже явлением 192-х Высоких Цельностей в новой позиции, в зале ИВДИВО, пред Кут Хуми и Фаинь. Углубление Магнита, который мы стяжали физически. 
И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем условия вхождения, развертывания возожженности и усвоения 32-х ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 35-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. То есть, если вы стяжали 32-х ричный Синтез, это ракурсом служащего. Здесь ракурсом Ипостаси 35-го Синтеза стяжаете. Индивидуально, кстати. Ну, командно тоже есть эффект, но больше индивидуально. И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем напрямую 35-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и плотно, концентрировано за счёт магнитности, насыщаемся им. Стяжаем форму Ипостаси 35-го Синтеза, возжигаемся ею. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, 257-ми Высоко Цельно, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, то есть переключаемся Ипостасным Телом на Огонь Отца. Для того, что бы это сделать, разверните Огонь Отца по телу, и мы усваиваем прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца способностью его усваивать от Кут Хуми и Фаинь, данными. То есть мы насытились Синтезом Кут Хуми и Фаинь, и на этот Синтез Кут Хуми и Фаинь в нас идёт Огонь Отца. И он в нас входит глубже, чем, если бы мы на свой Огонь стяжали Огонь Отца. Способностями Кут Хуми и Фаинь в нас Синтезом данным, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь, становясь пред ним в зале, Изначально Вышестоящем. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, направляем во все клеточки, Огнеобразы, ядра и субъядерность каждого из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца ввести нас ракурсом 35-го Синтеза, ракурсом Высоко Цельно Реальностного Синтеза, в 32-х ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. От Синтеза до Правила Изначально Вышестоящего Отца, Метод Изначально Вышестоящего Отца, Принцип Изначально Вышестоящего Отца, и так далее. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельность, однородность 32-х ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и стяжаем первое ядро 32-х ричного Синтеза каждому из нас, и синтезу нас (пауза).  Впитываем ядро 32-х ричного Синтеза в Хум каждому из нас, и стяжаем Репликацию 32-х ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в насыщение и усвоение нас, нами, 32-х ричного Синтеза. И вот теперь первое ядро усвоили, оно ну, вжилось, растворилось в нас, а теперь пошли благодаря этому ядру изменения, и на эти изменения мы стяжаем множество ядер Синтеза Репликациями Отца. Включаемся, можно сказать в поток 32-х ричного Синтеза, Можно сказать в эманации творящие 32-х ричным Синтезом. Можно сказать в репликации содержания 32-х ричного Синтеза, всё это будет об одном и том же. 
И заполняясь через Хум 32-х ричным Синтезом Отца, направляем 32-х ричный Синтез Отца, каждому из нас синтезфизично. Далее стяжаем у Отца 32-х ричным Синтезом 4096 ядер Частей человека 32х ричным Синтезом, синтезируем их с имеющимися ядрами Частей, и стяжаем преображение 4096 Частей на явление 32-х ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ядерно, субъядерно, и материей этим. Возжигаемся, преображаемся. 
Далее, углубляя Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32-х ричным Синтезом Отца 4096 эталонных ядер Систем Частей Человека, синтезируемых с предыдущими 16-ти ричными ядрами, преображая их, 32-ти ричным Синтезом Отца, распределяя по одному ядру эталонной Системы каждую Часть. Затем эти ядра разворачиваются 4096-ти рично, как 4096 Систем в каждой Части репликационно. И возжигаемся 32-х ричным Стандартом Синтеза 4096-ти эталонных Систем и всех Систем реально существующих, и возжигаемся.
Далее углубляя Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 эталонных ядер Аппаратов Систем Частей Человека, возжигаемся 32-х ричным Синтезом Аппаратов, и преображаем все имеющиеся ядра Аппаратов Систем Частей Человека, на 32-х ричность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого Аппарата. 
Далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 эталонов Частностей 32-х ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И преображаем все Частности на явление ядерности Частей, субъядерности 32-х ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, а в последствии и соответствующим качеством в материи каждого из нас. И возжигаемся 32-х ричным Синтезом Отца, эманируя или реплицируя его из центрального ядра человека в Хум груди это ядро фиксируется, или в Хум головного мозга. Реплицируем 32-х ричным Синтезом тотально ядер Синтезность Человека в явлении Отца, в каждое ядро Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в целом, насыщая любые виды вещества в человеке 32-х ричным Синтезом для преображения. 
И становимся пред Отцом, преображаясь 32-х ричным Синтезом Отца, как Человеки, минимум Метагалактики. Пробуждаясь к 32-х ричному Синтезу Отца. Вот вся тема, которую мы с вами сейчас разворачивали, она вас выводила на пробужденность ею. То есть 32-х ричным Синтезом Отца, поэтому нас так вот и плющит.
 Пробуждаемся 32-х ричным Синтезом Отца, далее стяжаем у Отца условия Воскрешения 32-х ричным Синтезом Отца. Входим в этот Огонь Воскрешения, преображаясь, пробуждаясь, воскрешаясь 32-х ричным Синтезом Отца, Частями в том числе. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся цельно пред Отцом, и стяжаем 32-х ричность Жизни Отцом, каждому из нас и синтезу нас, цельно, Метагалактично, Ивдивно, синтезфизично. Все три параметра обязательно. 
И проникаясь глубиной 32-х ричного Синтеза, вот открывайтесь, честно, сколько можете, Отец продолжает его нам эманировать, для того, что бы вскрыть какие-то барьеры в нас, потому что взяли внешне все, а вот внутренне открываемся не все пока. Вот Отец сейчас что-то, концентрирует Огонь на нас таким образом, что бы знаете, чуть-чуть вскрыть в нас какие–то жёсткие связочки, установки, позиции, что бы переключить нас на 32-х ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И преображаясь, стяжаем фиксацию пробуждённости, воскрешенности жизни, а так же Репликацию 32-х ричного Синтеза Отца нами, и каждым из нас. И в прямом явлении Отца всем Синтезом, который мы сейчас вместили, мы стяжаем репликацию 32-х ричного Синтеза каждому из нас. И переключаемся, перестраиваемся, начинаем не эманировать, а реплицировать, то есть, в истинном, неизменном виде вовне отдавать Синтез Отцовский. Реплицировать Синтез Отца собою, без искажений, тогда это Репликация (длительная пауза). 
И вот здесь не должно быть сомнений в себе, могу ли я, помните, нас этой способностью сейчас заполняет Отец. Наша задача действовать без оценок и без оглядок. Дано всем. Если хочется оглянуться,- не доверяете Отцу. Если хочется уточнить – так ли, правильно ли я, - в этот момент вы отвлекаетесь, выпадаете из Отца. Как могли, так и заполнились, как можете, так и реплицируете, главное, устремляйтесь, старайтесь реплицировать 32-х ричный Синтез Отца на всю Планету Земля. 
Калининград, это ваше поле применения, Владыка говорит – поле битвы пока. Это вся физика Планеты Земля. И проникаясь Отцом, репликациями 32-хричного Синтеза, реплицируем 32-хричный Синтез Отца, устаиваясь этим, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Калининград (пауза). 
В ИВДИВО служащих других подразделений, здесь присутствующих, в том числе в ИВДИВО Гурьевск. Вы просто сферы многие репликациями своими, знаете, прямым явлением Отца заполняйте, не бойтесь, смелее, доверяйте себе. Вами движет Отец. Для репликации это вот однозначно должно быть. 
Эманируем 32-х ричный Синтез Отца в Подразделение служащих других здесь присутствующих, в ИВДИВО Служащего каждого из нас, преображая условия служения этим. Реплицируем 32-хричный Синтез Отца в ИВДИВО каждого, преображаясь этим Синтезом. 
И за пределы ИВДИВО каждого эманируем на физику Калининградской области, всей тотально 32-х ричный Синтез Отца, прося Отца включить преображение и условия данной территории в развитии Отцом. И проникаясь всем стяженным, проникаясь Отцом, проживите, сейчас Отец нами продолжается. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И не выходя из Магнитного Синтеза, с ними, помним об этом. Мы возвращаемся в физическую реальность, и выходим из практики.

Практика 2
Стяжание Ядра Человека Синтезности. Стяжание 32-х ричности Синтеза Человека Синтезности в данное Ядро. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца прямого Огня и Синтеза Синтезности Изначально Вышестоящего Отца соорганизации Человека Огнём и Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом, и со всеми проявлениями окружающей Материи ИВДИВО. Стяжание Прасинтезом 32-х рично Синтезно Ядра Стандартов осуществления Человека, его жизни. Стяжание 32-х ричным Синтезом Ядра базовых Стандартов Метагалактики, стяжание Прасинтезом эталонной Синтезности Человека Синтезности.
1 день 2 часть 02:10:00-02:33:00
И так, мы возжигаемся 35 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Ипостаси 35-го Синтеза физически. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь (пауза). Проникаемся. Возжигаемся 192-мя Высокими Цельностями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически. Концентрируем их Огонь и Синтез в этой аудитории. И переходим Ипостасным Телом в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 192-ю Высокую Цельность, становимся Изначально Вышестояще, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мы стоим в Огненной среде организованной Метагалактически Изначально Вышестояще. Высоко Цельно Реально пока у нас не получается, - не готовы. Смысл этой фразы. Настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем условия роста и развития Синтезности Человека Синтезности каждому из нас и в синтезе нас, стяжанием базовых стандартов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Магнитным Синтезом, 35-м Синтезом Магнитно с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, вызывая на себя концентрацию 257-ми Высоких Цельностей. И повышая концентрацию Огня и Синтеза Высоко Цельного, мы переключаемся на Ипостасное тело, и переключаемся на зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред ним. Стали. Формой Ипостасей 35-го Синтеза горит. Она даёт нам чёткость эманаций. Настраиваемся на Отца, синтезируемся нашими Хум, с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца сотворить, синтезировать каждого из нас Человеком Синтезности, в явлении и развёртывании базовых основных стандартов учения Синтеза Синтезом каждого из нас, с организацией каждого из нас и синтеза нас с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактикой Фа, как Материей, и соорганизацией человеческой между нами . 
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем напрямую прямой Огонь и прямой Синтез Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. То есть то, как Отец являет Человека Синтезности собою. Просто ищем такой настрой на Отца, вот как приёмник на радиоволну настраивается. И вот меняя состояние своё, находим то состояние, когда Отец Человеком Синтезности проникается в нас и нами. И становимся в восприятии прямого Огня и Синтеза Человека Синтезности самого Отца, стяжаем репликации Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими, переключаясь на новое состояние Человека в нас, 35-ым Синтезом. И стяжаем у Отца ядро Человека Синтезности. Возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32-х ричность Синтеза Человека Синтезности в данное ядро. Это ядро в Хум каждого из нас фиксируется. У Человека есть такое понятие центрального ядра, где все ядра Синтеза собираются. Обычно эта фиксация или в Хум груди, или в Хум головного мозга. Чаще в Хум груди. Сами определитесь, как вот воспринимаете. И проникаясь, Владыка говорит, у всех в Хум груди, здесь вот. И проникаясь Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез Синтезности Изначально Вышестоящего Отца соорганизации Человека Огнём и Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом, и со всеми проявлениями окружающей материи ИВДИВО. 
И стяжаем в ядро Синтезности каждого из нас, это не та первая реализация, которая есть у Учителя, различить, это подход к ней, но это внешний Синтез материальный, с точки зрения Отца. И возжигаясь Синтезностью Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезом 32-х рично Синтезно у Изначально Вышестоящего Отца ядро Стандартов осуществления Человека, его жизни, и любых его иных проявлений в прямом явлении Отца данной эпохой. И стяжаем Синтезом 32-х ричным Ядро базовых Стандартов Метагалактики, стяжая у Отца Прасинтезом практически эталонную Синтезность Человека Синетзности каждому из нас. То есть в это ядро Отец вписывает эталонно, Прасинтезом все необходимые для нашей жизни и любого действия, Стандарты ИВДИВО, в том числе Стандарты материи ИВДИВО. 
Это очень концентрированный Синтез. Это очень ёмкий объём Стандартов в материи потом, из этого Синтеза разворачивается. Ну, этим ядром мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим постепенное, по мере нашей компетенции, усвоение Прасинтезности, Стандартов ИВДИВО, и Стандартов Изначально Вышестоящего Отца как Человека Синтезности, в организации явления Человека Синтезности в каждом из нас, и в организации этим, любой материи ИВДИВО. Ну, понятно, она сейчас в пределах Метагалактики Фа. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртывание Стандартов Синтезности Человека Синтезности во все ядра, которые мы имеем как ядра Синтеза. Все ядра у нас фиксируются по позвоночнику, там они горят. И мы просим Отца преобразить все ядра Синтеза каждого из нас, первое, на 32-х ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вот когда ядра сплетаются в Нить Синтеза, мгновенно, как молнии, Синтез Отца 32-х ричный входит, и все ядрышки преображаются из 16-ти ричного Синтеза, когда мы их проходили, в 32-х ричный Синтез Отца ядерно накапливаем в нас напрямую (пауза).
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся ядром Синтеза Служащего, или он же Учитель Синтеза, и так и так можно сказать, смысл Служащего. И стяжая 32-х ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаем 32-х ричным Синтезом ядро Служащего каждого из нас, соответственно должностной компетенции, утвержденной Отцом. Преображаемся. То есть ядро Синтеза Служения, это не весь Синтез в нас который. 
Далее мы синтезируем весь Синтез 32-х ричный, стяженный в предыдущей практике, и сейчас, и возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом и 32-х ричным Синтезом его, мы стяжаем единое цельное центральное ядро Человека. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем перезарядку, переформатирование любых наших материальных проявлений, на 32-х ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, то, что внутренне, и на Стандарты материи Метагалактики, стяженные сейчас у Отца. 
И возжигаемся новым Стандартом материи, новым Синтезом материи каждого из нас, в явлении развертывания материи 32-х ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и Стандартами Синтеза этой материи. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем всё стяжённое Матери Метагалактики Фа, или Матери Планеты Земля, по компетенции, и по подготовке каждого из нас. Давайте в целом все, - Матери Планеты Земля. Синтезируемся нашими Хум, с её Хум, в единых Стандартах, в 32-х ричном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем в Хум Матери Планеты Земля Огонь Шуньяты Матери Планеты Земля и Планеты Земля (пауза). Впитывая этот Огонь в Хум. И синтезируемся этим Огнём с Шуньятой Планеты Земля, она же, Шуньята, переходит в Шуньятность Метагалактики Фа. Вся Планета Земля в целом, находится в Шуньяте Метагалактики Фа. И стяжаем Шуньятный Огонь, прося в Магнитном Огне Отца и Матери, Изначально Вышестоящего Отца и Мать Планеты, преобразить каждого из нас, и синтез нас на новое явление материи Стандартами Метагалактики Фа. Планета, она по Стандартам Метагалактики развивается, преобразить каждого из нас Шуньятными Стандартами. И стяжаем явление материальной центровки каждого из нас, как Шуньяты каждого из нас, Метагалактически. 
И в Хум каждого из нас одновременно вспыхивают два вида ядра. Ядро Синтеза от Отца, и ядро Щуньяты, заполненное стяженными Стандартами материи Метагалактики у Отца, но при поддержке Матери. И фиксируем Шуньяту каждого из нас Магнитно Отцом-Матерью, прося преображения центровки Шуньятности, центровка и Шуньятность, это разные вещи. Преображения Шуньяты каждого из нас на явление Метагалактических Стандартов, и встройку и соорганизацию этим с Метагалактикой Фа. И начинаем эманировать Огонь Стандартов Синтеза материей, Синтезом и Огнём, Стандарты материи Огнём и Синтезом Метагалактиктически вокруг себя в Метагалактику Фа, разворачивая масштабы материи, её организации, её проявления каждому из нас, масштабами Метагалактики Фа, с постепенным ростом и реализацией тех масштабов. Масштабы - это Планета, Солнечная система, или Планета там, Галактика, потом Метагалактика. Вообще – то масштабов у нас там 16, по-моему, есть.
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, и Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, Огнём Шуньяты Метагалактики Фа, на Планете Земля, мы утверждаемся, или просим Отца утвердить наше преображение нашей материи на Метагалактические Стандарты. И стяжаем Синтез Метагалактических Стандартов, или выявляем из Прасинтезности, стяженной у Отца, Метагалактические Стандарты в материи индивидуально каждого из нас, соответственно Огню Омеги, Огню Монады, по Образу и Подобию Отцу. И разворачиваем эманации этих Стандартов Огня материи собою, встраиваемся, сорганизуемся с Метагалактикой. Попробуйте хотя бы первично пристроиться к Метагалактике, эманируя те стандарты, Огнём и Синтезом, больше ни чем пока у нас не получится. Просто Огнём и Синтезом, в Метагалактику Фа, как объём Огненно, Синтезной материи, формируемой Домом. 
Своим Огнём встройтесь, пожалуйста, в Огонь Метагалактики Фа. Подсказка, служащим, стяжавшим Фа служения, попробуйте его возжечь сейчас. Попроживайте, что это такое, пока не буду говорить, проживайте. И стяжаем сингулярность преображения каждого из нас. Знаете такое, сингулярный момент возникает, когда идёт эффект переключения нас из одного качества Огня, в основном у всех Планетарный, реально Планетарный, да? Вот. На новое качество Огня Метагалактического, идущего нашей, являющего нашей материей. И эманируем собою Огонь Метагалактики Фа, в этом мы эманируем собою Огонь Человека Синтезности каждым из нас в управление материей Метагалактической нами, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь Человека Синтезности в развертывании им Метагалактической материи в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Гурьевск, в иные подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Человека Синтезности собою в явлении Метагалактической материи, в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И разворачиваем эти эманации Огня Человека Синтезности Метагалактической материи на территории Калининградской области, но охватываем всю Планету Земля, в итоге. Ваши эманации, пока не всех, достигают границ Калининградской области, двух Домов, где вы служите. Попробуйте на всю Россию отэманировать. Ого. Кстати, на заметочку, далеко не у всех есть отождествление с Российской территорией. Кстати, вы как на острове, себя некоторые позиционируете. Это неправильно. По Огню это неправильно. Разверните свои эманации Огня на всю Россию. Вы, Россияне, в конце концов. Это очень большая страна и территория. И вот разворачивая масштабно Огонь, вы сможете его качество повысить. Когда масштаб не меняется, качество ниоткуда не возмётся. И вот, Человеком Синтезности, который умеет синтезировать Огонь и Синтез Метагалактической материи, организовывать его цельность, мы являемся минимум в России. Владыка дальше не даёт эманацию, потому что нам нужно насыщать Россию, как страну, в которой мы живём. И по Огню, Калининград не отделён от России. Проживите это сейчас, пожалуйста, единый цельный Огонь на этих территориях (пауза). 
И продолжая эманировать физически, мы направляем... Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, выходим из Магнитного Синтеза с ними. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, есть.
Возвращаемся в физическую реальность, и, продолжая эманировать, выходим из практики. 
Вот сейчас сидите тихонечко. Вы сейчас фактически в одно ядро Синтеза материи стяжали все Стандарты Метагалактики. Все, все, все, и гораздо больше. Настолько больше, что мы даже не понимаем всего этого. Потому что все они потом делятся на 16384, в каждом виде материи и ещё восемь видов материи, и так далее, вот. 
Вопрос следующий, - что с этим всем делать? Первое - практику не повторять, повторить не получится. Без комментариев. Но, возжигаться, вот вам, которые здесь были, допустим, ядром Прасинтеза Материи Метагалактики, если брать точно, говорить,- то это так будет называться. Ядро Прасинтеза Материи Метагалактики. В практике я говорила Стандартом, потому что мы ракурсом Стандартов это брали. А в целом, Прасинтез, вот, ядром он был дан, вот в этот Прасинтез записаны все эталоны Стандартов Метагалактики. Этот эталонный Стандарт постепенно заставляет нас начнёт организовываться нам с окружающей реальностью, организовываться внутри по этим Стантартам. Таким образом генетика, и биология, постепенно начнут развиваться в сторону Метагалактических, объективно Метагалактических, а не потенциально, как это у нас сейчас. Когда все свойства и качества разных Частей будут реально проявляться, дееспособность Частей будет отстроена всеми способностями видеть, слышать, если кто по этому, ещё страдает.

Практика 3. 
Стяжание двух Частей – Метагалактический Принцип и Принцип Изначально Вышестоящего Отца каждому. Стяжание эталонного Метагалактического Принципа. Преображение судьбы каждого на Судьбу Человека Метагалактики новыми Стандартами Отца.
2 день 1 часть 02:20:00-02:39:00
Итак, мы возжигаемся 35 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 35 Синтеза каждый.
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их огнём, настраиваемся на них, проникаемся ими.
Возжигаемся 192-мя Высокими Цельностями и переходим в зал ИВДИВО, концентрируя эти Цельности вокруг себя, переключаясь на внутреннюю деятельность Ипостасным телом. Мы становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условия двух Частей – Метагалактический Принцип и Принцип Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ми высоко-цельно, переходим в его зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Настраиваемся на него, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем прямой Огонь Метагалактического Принципа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И заполняемся Огнём – он для всех нас очень новый. Прежние 35-е Синтезы велись по другим Стандартам Частей. Части поменялись.
Заполняемся Синтезом Метагалактического Принципа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем ядро Синтеза Части Метагалактический Принцип каждому из нас.
Вы должны понимать, что этот Синтез новый для нас. Его сложно распознать, охарактеризовать. Он сложно проживается. Просто допускаем: внутри нас концентрируется Синтез Метагалактического Принципа.
И углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Часть Метагалактический Принцип в целом. У Отца мгновенное Творение, поэтому пока я говорю, Часть уже давно сотворилась Отцом. Синтезируясь с Отцом, фиксируем ядро Части Метагалактический Принцип в Хум каждого из нас. Стяжаем сферу Части Метагалактический Принцип вокруг нас, вокруг тела, стоящего пред Отцом. Это сфера над головой разворачивается и уходит под ноги. До полуметра у каждого вот такое расстояние – это минимальное.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096-ть оболочек этой сферы в развёртывании 4096-ти Систем Метагалактического Принципа. Стяжаем 4096-ть оболочек. Стяжаем 4096-ть Систем Части Метагалактический Принцип - 4096-ть Чакр Метагалактического Принципа. Возжигаемся ими. Проникаемся ими. И выстраиваем Чакры столбиком, как у Души. По Нити Синтеза сферы Части. От северного до южного полюса Нить Синтеза Принципа разворачивается. И как нанизанные шарики формируется 4096-ть Систем Метагалактического Принципа Чакр.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096-ть Ядер Систем Чакр Метагалактического Принципа. И просим Отца системно иерархически развернуть эталонные Принципы стяженные в ядро - в одно ядро каждому из нас, ядро всей Части цельно.
Далее углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем 4096-ть эталонных Аппаратов. По одному эталонному Аппарату – Голограмма Синтезности Метагалактического Принципа в каждую Систему по одному, с развёртыванием и реплицированием 4096-ти Аппаратов каждой Системе. Возжигаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096-ть эталонных Принципов, как Частностей - эталонных Чувств Метагалактического Принципа. Как Частностей этой Части.
Ещё раз. В смысл вживитесь. Эталонное Чувство Метагалактического Принципа. То есть мы принципиальны и чувствуем, как мы может быть принципиальны. Мы дееспособны Принципами, можем их рождать, менять, быть динамичными в зависимости от условий нашего Дома, не жёсткими, но имеющими Принципы, управляющие Принципы.
И, проникаясь Частностями, Чувствами Метагалактического Принципа, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямым его Огнём, прямым его Синтезом и Прасинтезом эталонный Метагалактический Принцип каждому из нас и впитываем этот Прасинтез в эталонные ядра Части Метагалактический Принцип, преображая принципом Отца – эталоном. А Прасинтез эталонами усваивается.
И мы преображаем все записи наших Стандартов, собранные сейчас в этом ядре Части, на соответствие Эталону и эталонному Принципу Отцовскому, в соорганизации нас с окружающей реальностью, в целом назову ИВДИВО, сюда включается и Дом Метагалактики, и Дом Планеты, ИВДИВО каждого. И, проникаясь Прасинтезом эталонного Принципа, мы стяжаем у Отца репликацию эталонного Принципа в каждую Систему Части, в её ядра, в каждый Аппарат Части и в их ядра, в каждую Частность Метагалактическое Чувство Принципа, в ядра Частностей. И стяжаем развёртывание вокруг себя Огня эталонного Метагалактического Принципа Отца каждому из нас.
И проникаясь этим Принципом, вот сейчас попробуйте униграмное действие совершить. Знаете как, это сингулярное действие одновременно, такое вот: концентрация своих всех накоплений, а потом переключение на Стандарт Отцовский, который может ещё быть не проявлен, но вы его чувствуете. По своим накоплениям, возможностям вы стягиваете на себя Стандарты окружающей реальности, чтобы ими применяться. Но организуете по принципу эталонному.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, начинаем насыщаться Огнём Принципа Отца, проживая и чувствуя этой Частью Принципы Отцовские. Вот как Душу учим чувствовать, точно так же этой Частью нужно научиться чувствовать. Есть.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца способность чувствовать Принципы Отцовские. Возжигаемся. Чувствуем мы Стандарт, здесь чувствуем разницу Стандартов и их соответствие Отцу. Эта Часть очень серьёзная. И вот попробуйте где-то найти в себе такую тончайшую чувствительность к Стандартам Отца, но она будет опираться на знание, познания Учения Синтеза. Именно Учение Синтеза описывает эти Стандарты. Вникая в Учение Синтеза, вы это уже делаете. Вы можете определиться, как вам поступать в разных ситуациях. Вот Часть Принцип будет вам помогать. Есть.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь эталонным Принципом Отца, мы стяжаем преображение судьбы каждому из нас. И стяжаем каждому из нас эталонную Матрицу Судьбы голографически принципатно, не принципиально, а принципатно и эталонно. И, прося это, мы просим у Отца прощения за вольные или невольные неисполнения, некорректности путей, определённых нам Отцом по всем жизням и в этой жизни. И просим преобразить судьбу каждого из нас на явление Судьбы Человека Метагалактики мерой нашей компетенции, отсекая все ненужные действия и прося Отца условия обучения являть свою судьбу корректно, синтезно по Образу и Подобию Отцу.
И вспыхиваем прямым Синтезом Судьбы в каждом из нас, исходя из качества и количества Огня Жизни в каждом из нас, исходя из всех предыдущих путей Служения, человеческой жизни, видов жизни, которые мы допускали для себя, всех перспективных стяжаний, стратегий, стратагемий Отца для нас, исходя из плана творения Отца каждому из нас, и, проникаясь индивидуально каждый своею судьбою, стягивает весь Синтез Человека Синтезности и Синтезность Изначально Вышестоящего Отца в ядро Судьбы каждого из нас в Хум, фиксируя Частью Метагалактический Принцип. И разворачиваем Сферу Судьбы голограмно, голографически вокруг нас, преображаясь ею, и преображая в ИВДИВО каждого связочки разных условий предыдущих на новое состояние судьбы каждого.
Это Судьба Человека Метагалактики. Мы с вами знаем, что на Синтезах ниже Отец Стандартов не даёт. Вы можете частично её исполнить, но эта судьба отсекает все не нужные теперь, с точки зрения Отца, и лишние ситуации, условия и даёт условия роста, выхода из разных тупиков как самый эффективный путь в Отце. Отец всегда самое лучшее даёт. 
И вот попробуйте возжигаться периодически судьбою своею, только в Отце, преображая и сжигая все ненужные Условия.
И, разворачивая судьбу каждого из нас в ИВДИВО каждого, преображая все наши предыдущие условия, устаиваемся новой Судьбою, организуя развитие материи каждого из нас, развитие жизни, развитие Отцом, соответственно Метагалактическим Принципам и Синтезности Отца в нас.
И, проникаясь всем стяжённым, эманируем Огонь Части Метагалактический Принцип, и в синтезе с Огнём судьбы каждого из нас. Судьба, получается, организованна Метагалактическим Принципом Отца у каждого из нас. 
Эманируем этот Огонь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
Идём от обратного. Преображаясь, эманируем Огонь Судьбы и Части Метагалактический Принцип в ИВДИВО Служащего каждого из нас. Следующая граница оболочка – в подразделение служения: в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Гурьевск, если вы там служите.
Эманируем Огонь Части Метагалактический Принцип и Судьбы, управляемой Принципом Отца в ИВДИВО в целом. 
И устаиваемся в этих условиях судьбы, фиксируя собою, синтезируя собою и вокруг себя новые условия судьбы этим стяжанием и этими эманациями.
И преображаясь всем стяженным, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. И выходим из практики.
Пояснение после практики:
Две практики в одной. Значит, смотрите, судьба это, на самом деле – это очень интересное стяжание, но очень серьезно может у некоторых повернуть даже внешние условия. У некоторых внешние условия вроде бы не изменятся, но то вы какой, какие у вас будут потенциалы и возможности — это точно сейчас у вас изменилось. Подумайте, это очень серьёзно.

Практика 4.
Стяжание Части Голос Полномочий.
Развёртывание деятельности Частью Голос Полномочий.
2 день 1 часть 03:28:00-03:44:00
Давайте настраиваемся. Возжигаемся вот всем Огнем 35-го Синтеза. Синтезируемся физически, как мы вчера хорошо делали, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся, насыщаемся их Огнём и Синтезом. Из Хум всё тело заполняем. Возжигаемся формой Ипостаси 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Дальше насыщаемся: на Синтез Кут Хуми и Фаинь стягиваем 192-ве Высокие Цельности. Возжигаемся, концентрируя внутри и вокруг себя их Огонь и Синтез. Переходим по огню в зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся, настраиваемся. 
Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием деятельности Частью Голос Полномочий. И усиливаем магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь. Вместе с ними, каждый, возжигаемся, объединяясь между собою в группу одновременно. Ещё один эффект усиления действия. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ми Высоко Цельно. Переходим и становимся Изначально Вышестояще пред Изначально Вышестоящим Отцом в 257-й Высокой Цельности, концентрируя, вызывая на себя синтез 257-ми Высоких Цельностей. Синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, с его Хум, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им и просим Отца преобразить нас Частью Голос Полномочий – 35-я Часть. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь Части Голос Полномочий каждому из нас. Огонь прямо звучит в зале у Отца, настройтесь.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез Части Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Часть Голос Полномочий каждому из нас. То есть, мы стяжаем вид материи, которая развивает Голос в явлении наших Полномочий, которая помогает нам перевести наши полномочия из внутреннего мира во внешнее применение. Это Голос не только физический. Вы это тоже знаете.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Голоса Полномочий, прося Отца заложить ракурсом нашей компетенции Стандарты, Синтез и технологии владения Голосом Полномочий каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся этим Синтезом. Вот когда мы впитываем Синтез от Отца, мы впитываем новые возможности, новые условия, новые параметры нашей деятельности. Вот так вот увидьте, пожалуйста. То есть, вместе с Синтезом мы перестраиваемся, насыщаемся и преображаемся на новые параметры деятельности по тому, что стяжаем.
И преображаясь Синтезом Отца, мы стяжаем 4096 Систем Голоса Полномочий – Чакр, стяжая эталонность и Ядра Синтеза каждой Системы Голоса Полномочий, возжигаемся. И тогда каждая часть может звучать Голосом Полномочий своих. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Ядер и эталонность деятельности Аппаратов Чакр Голоса Полномочий. И возжигаемся 4096-ю эталонными Аппаратами Голоса Полномочий голограммой Синтезности Голоса Полномочий, возжигаемся.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Ядер и ими 4096 эталонных Чувств Голоса Полномочий в явлении Полномочий в соорганизации нас с ИВДИВО, с внешней реальностью, в том числе с любыми Мирами. И, проникаясь 4096-ю эталонными Чувствами Голоса Полномочий как эталонными Частностями, 4096-ю эталонными Аппаратами Систем Чакр, 4096-ю Чакрами и одной Частью с Синтезом в Ядре Голос Полномочий. Мы становимся пред Отцом и стяжаем. 
Внимание! Вот сейчас Отец звучит своим Полномочием. У него очень большой спектр Полномочий. А вы уловите, как он именно к нам выражает и обращает свою Полномочность. И вот настройте все физические и нефизические звуковоспринимающие аппараты. И попробуйте услышать Голос Отца с явлением его Полномочий. И не физически, иногда просто состояние поймать, звук не всегда можно уловить. Но попробуйте настроиться, активировать какое-то количество Чакр ракурсом Полномочий Ипостаси 35-го Синтеза, а это очень большие Полномочия. Вы являете соответствие Отцу Огнём и Синтезом 35-го Синтеза и любыми темами 35-го Синтеза. Вы сотворяете с Отцом 35-й Синтез - это Ипостась 35-го Синтеза. 
Глубже возожгитесь Полномочиями Ипостаси 35-го Синтеза и поймите, что вы каждый ведёте собою 35-й Синтез. И тогда будет более точная сонастройка с Отцом. Ибо сейчас, находясь на 35-м Синтезе, по стандартам вы должны являть Ипостась 35-го Синтеза. И Отец нас развивает 35-м Синтезом. Вот эта вот ситуация совмещает наши Полномочия, Отцовские и организует этим внешнюю среду. И можно Чакрами чувствовать эту среду. Но не вот эту физическую, она небольшой процент Огня Отца несёт. А вот там, в зале максимально плотный огонь 35-го Синтеза Отца – почувствуйте его Полномочиями Ипостаси 35-го Синтеза. Если вы не выражаете, а нижестоящую позицию занимаете – пользователи 35-го Синтеза, у вас не будет восприятия. У вас не будет соответствия этой ситуации настроя. Поэтому у вас внутри должны быть в этой Части Полномочия для внешнего развёртывания их Голосом. Без Полномочий – Голоса  Полномочий не бывает. Полномочия должны соответствовать ситуации, чтоб в неё встроиться. Ищите. Находите в себе состояния, когда вы Отцом развиваете 35-й Синтез. 
Вот знаете, мне сейчас легче дышать прямо стало. Вы такие мощные сидите теперь. Раз, и переключились на ипостасное состояние. Чтоб всегда так не работать. От вас вот звучание, вот нефизическое звучание пошло огромной мощи. Отец вами зазвучал. Вот когда подобрано соответствие Полномочий, правильно отстроены они между собой, в том числе иерархически, вот тогда идет мощное явление Отца. Во, молодцы!
И, проникаясь всеми стяжаниями, мы синтезируемся нашей Частью Голос Полномочий с такой же Частью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонную Часть Голос Полномочий. И стяжаем условия роста и развития данной Части. И эманируем Полномочия Ипостаси 35-го Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, и тогда на вас максимальное количество условий, всё, которое Отец определил, фиксируется, тянется.
Эманируем собою Полномочиями Ипостаси 35-го Синтеза Огонь этой Части в ИВДИВО служения в Подразделение Калининград, а также в другие Подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем собою Огонь этой Части в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. А теперь вам Отец вкладывает ваши Полномочия, Полномочность явления Отца человечеству. Вот, зазвучите на территорию Калининградской области Отцом. Выразите себя Сотворцом с Отцом, как Ипостаси. Зазвучите людям, гражданам территории. Найдите от Отца состояние его, передайте своим звучанием. Звучание идет от всего тела, кстати. И найдите то, что нужно донести людям от Отца. У каждого это будет разное: мысль, состояние, настрой, суть, идея, зов, что угодно. Вот найдите от Отца то, чем Отец в вас проявляется, и зазвучите для всего человечества области. Только держите позицию - Ипостась Отца, Ипостась 35-го Синтеза Отца. Найдите состояние, как Отец относится к человеку. Это собой явите, не собою, своей спецификой, а вот как Отец обращается к человечеству, то же самое вы попробуйте исполнить, и разверните Голосом и звучанием своим Огонь 35-го Синтеза на территории. 
Попроживайте свою мощь Отцом. Никакого страха, никаких колебаний, но есть любовь к людям. Это то, что должны были найти в Отце. И есть общее дело: у Отца, у нас и у людей, у некоторых. Не все просто вникают в него. Но общие цели и задачи всей цивилизации, как минимум, есть у всех. И вот звучите Отцом в помощь другим. Молодцы!
Несколько чакр этой Части у вас заработали, смотря, что вы научились выражать звучанием своим. Вот так нужно учиться тренироваться.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за эту практику, за развитие нас. Возвращаемся в Физическую Реальность. 
И продолжая звучать Отцом, выходим из практики.
Комментарий после практики.
Вот, сейчас вот посидите. Смотрите, тренировать можно. Смотрите, есть, был во всяком случае Центральный Огонь Логоса у Владыки Византия, но это для специальной подготовки служащего. А сейчас там не Логос, по-другому он будет называться. Но у Византия остаётся вот эта способность - правильно организовывать звучание в связи с окружающей реальностью. В данном случае, нам легче понять: вышколенность Голосом Полномочий. 
Потом, есть Аватары Синтеза этой Части, к ним нужно походить потренироваться. И, потренироваться не вообще, формально, чтобы вы там непонятно чем владели, вы не понимаете своей Части там, а просто ходите тренируетесь, не различаете результатов. А потренироваться применяться физически, когда у вас разные состояния соответствуют окружающим ситуациям, и вы более качественнее решаете ситуации, когда у вас Голос и ваш настрой отстроены соответственно ситуации. То есть, есть стандарты, есть параметры, по которым мы взаимодействуем с ситуацией, с условиями, с людьми в том числе, в зависимости от поставленной цели. Здесь нужно, в том числе, иерархизировать наши возможности - правильно их увидеть. Правильно увидеть, какая компетенция у нас должна быть для того или иного дела.

Практика 5
Стяжание Тонкого Мирового тела в целом и как Часть.
2 день, 2 часть 01:02:00-01:13:00
И так, мы возжигаемся  35 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся, возжигаемся формой Ипостаси 35-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, физически, настраиваемся на них. Переходим, переключаемся,  концентрируя их Огонь и Синтез в зал ИВДИВО, становимся в 192-ой  Высокой Цельности пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них. И синтезируясь с Аватарами, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Частью Тонкое Мировое тело, а так же формирование в целом  Мирового  тела Тонкого, каждому из нас и синтезу нас, Стандартами Метагалактики Фа. 
И проникаясь поддержкой, проникаясь Магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся из их же зала с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся его Огнём. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и  по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ую  Высокую Цельность, становимся Изначально Вышестояще пред Отцом. Глубже синтезируясь, уже стоя пред Отцом, стяжаем, как Ипостаси 35-го Синтеза, Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжаем, стяжанием Тонкого Мирового тела в целом, и как Части. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Тонкого Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, уплотняемся.
 Далее стяжаем Дух Тонкого Мирового тела Отца. Концентрируем, заполняемся. Стяжаем Свет Тонкого Мирового тела Отца. Его нужно впитать. Утвердите, что ваше Ипостасное тело впитывает свет. Синтезируясь с Отцом, стяжаем энергию Тонкого Мирового тела Отца. Заполняемся, уплотняя своё физическое тело, которое принимает все эти стяжания.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Субъядерность Тонкого Мирового тела, проникаемся. Стяжаем Формы Тонкого Мирового тела, возжигаемся. Тонкие формы, это не физические. Стяжаем далее у Отца Содержание Тонкого Мирового тела, каждому из нас. Стяжаем Поле Тонкого Мирового тела, возжигаемся им. Это поле объёма ваших всех присутствий, фиксаций, где вы есть, и где вы действуете тонко.
Далее. То есть мыслями,  разными Частями в том числе. Поэтому это поле не физично, гораздо больше. Синтезируясь с Отцом, стяжаем Время Тонкого Мирового тела,  насыщаемся и возжигаемся. Пространство и Пространства Тонкого Мирового тела внутреннее и внешнее. Возжигаемся. Стяжаем у Отца Скорость Тонкого Мирового тела, возжигаемся. Стяжаем Мерность тонкого Мирового тела, возжигаемся. Синтезируясь с Отцом, стяжаем  Воссоединенность Тонкого Мирового тела с Отцом, в данном случае обязательно, возжигаемся. Стяжаем Соорганизацию Тонкого Мирового тела с Метагалактикой Фа, с Планетой Земля, с ИВДИВО каждого, с ИВДИВО в целом. И стяжаем у Отца Эманации Тонкого Мирового тела. А так же стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вещество Тонкого Мирового тела, Тонкое вещество. 
И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца в целом Часть Тонкое Мировое тело, возжигаемся. Стяжаем Ядро Синтеза данной Части. Стяжаем 16384-ричную  Генетику данной Части, возжигаемся. Стяжаем далее в эту Часть 4096 оболочек Систем. И стяжаем Системы Тонкого Мирового тела, Чакры Тонкого Мирового тела, стяжаем 4096 эталонных Аппаратов, по одному в каждую Систему Тонкого Мирового тела. Возжигаемся. Стяжаем 4096 эталонных Частностей. Всё с ядрами Синтеза стяжаем у Отца. Просим Отца с фиксацией ядер в каждое стяжание. Стяжаем у Отца 4096 эталонных Частностей, 4096 ядер Частностей Тонкого Мирового тела, по одной в каждый эталонный Аппарат. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем всю полноту и цельность строения Тонкого Мирового тела. И стяжаем в центральное ядро Части Тонкого Мирового тела содержанием Изначально Вышестоящего Отца и Мудростью Изначально  Вышестоящего Отца базу данных Метагалактики Фа, стяжая единым ядром Синтеза Стандарты Метагалактики Фа (пауза). 
И разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом тонким Мировым телом, встаньте, проживите свою Тонкость. Она может быть маленькая, исходить из физичной, это нормально, у нас у всех мало тонкости. Или у кого-то по накоплениям Тонкое тело может быть большое, но его нужно тогда перестроить. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 определяющих условий роста и развития Тонкости каждому  из нас, вот. И стяжаем у Отца Правила, Методы, Принципы и Начала Тонкости. Из ядра  разворачивая, эманируя, и отстраивая всем стяжаемым нашу Тонкость, на новую Метагалактическую Тонкость. Прося Отца завершить предыдущие виды Тонкости не человеческого типа и прошлой эпохи.  И далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонность Аксиом, Императивов, Законов и Стандартов Метагалактики. Из ядра Синтеза этой Частью эманируем этот Огонь и Синтез, заполняя всё тонкое тело, сформированное сейчас.
Далее стяжаем у Отца эталонные Меры, Знания, Константу, Красоту материи Метагалактики. Разворачиваем Тонким телом. Далее стяжаем у Отца Окскость, Истинность, Сверхпассионарность и Идивность Тонкого Мирового тела, заполняя и организуя Тонкое Мировое тело на все стяжаемые Стандарты этой материи. И преображаемся Тонким Мировым телом, встраиваясь  Истинно Мудростью каждого из нас, Мудростью явления Отца, а не всей Мудростью подряд. Истинной Мудростью каждого из нас. Синтезируемся Тонким Мировым телом с Отцом, и стяжаем эталонное чувство Тонкости каждому из нас. Чувства  Изначально Вышестоящего Отца. Что бы это чувство могло доводить нас и нашу Часть вообще нас в целом до истинной Тонкости. Что бы никакие Стандарты из пятой расы, или накопления, не могли искривить, исказить Тонкость в Отце. 
И проникаясь всеми Стандартами, эманируем  Огонь Тонкого Мира собою. Вот у вас он сейчас начал складываться, вы его достигаете. Не физически, а там, телами, в зале у Отца. Вот проникайтесь Отцом тонко, так как вы это всё  можете сделать (длительная пауза).
Тонкость предполагает ясность, отстроенность, изысканность, эффективность, - обязательно это присутствует, культура в том числе, виртуозность, есть такое. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем Огонь Тонкого Мирового тела в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, встраиваясь в Тонкий Мир Метагалактики Фа. Он формируется с первого по 8192 Высокую Цельную Реальность. Может быть в любой Реальности, в том числе и 16384–ой, выражением всё во всём. Эманируем Огонь Тонкого Мира в ИВДИВО Калининград, и другие подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Тонкого Мира Отца в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и, продолжая эманировать Огонь Тонкого Мира, выходим из практики.
Огонь Тонкого Мира, как Огонь очень проникающий, чем просто Огонь, который мы привыкли, Огонь физичности, да.  И очень мощно действует. Поэтому будьте внимательны, и старайтесь качественно действовать. За качество отвечает Тонкость.

Практика 6
Практика преображения физического головного мозга.
2 день, 2 часть 01:27:00-01:36:00
И так, мы возжигаемся 35-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 35-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём, Синтезом. Концентрируем 192-х Высокие Цельности синтез-физично. Переходим в зал Кут Хуми и Фаинь, в зал ИВДИВО становимся пред ними, глубже синтезируясь с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия роста, развития, дееспособности, функциональности головного мозга, в развёртывании многомерности, скорости, пространственности, времён каждого из нас и синтеза нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь синтезируемся Хум головного мозга каждый с Хум головного мозга Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Фаинь, входим магнитный синтез, углубляя предыдущий магнит с Аватарами явлением магнитности головного мозга Аватаров собою, и просим научить, передать опыт, развить, помочь развиться каждому из нас и синтезу нас дееспособностью физического головного мозга. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром и Аватарессой, мы стяжаем прямой Синтез физического головного мозга, как системы физического тела у Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, заполняемся Синтезом мозга Отца в усилении Аватарами - в данном случае это Изначально Вышестоящий Отец Метагалактики. Стяжаем прямой Огонь физического головного мозга Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, заполняемся им, и стяжаем Пламя физического головного мозга каждому из нас у Отца.
И просим Отца помочь сплавить, ваша задача вскрыться, раскрыть способности мозга и переключить каждого из нас и синтез нас на развитие Метагалактического физического головного мозга каждого из нас и синтеза нас. 
И, преображаясь этими условиями, мы стяжаем в Хум головного мозга Отцом каждому из нас эталонную мерность головного мозга, но эта мерность высокая более, чем физическая, та, которая действует сейчас. И с помощью Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь с их помощью уплотняем, концентрируем, проникаемся каждой клеточкой, мерностным Огнём мозга Отца собою. 
Далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Хум головного мозга эталонную скорость головного мозга физического каждому из нас и синтезу нас в развитии её, и принимаем, заполняемся - вот точка Оджас в центре мозга принимает Огонь эталонной скорости нашей, она всегда более высокая, чем есть на физике. И из точки Оджас, из точки Хум головного мозга, это будет правильнее, этот Огонь направляем во все ядра нейронов головного мозга, а затем по всему телу разворачиваем во все клеточки, нейроны головного мозга, в том числе синапсы, то есть места соединения отростков клеток заполняем этим Огнём, и в Субъядерность физической ткани мозга направляем прямой Огонь эталонной скорости, и там же Огонь эталонной мерности физического головного мозга каждого из нас. Преображаемся.
И, далее углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем в Хум головного мозга физически, огонь эталонного пространства и пространств каждого из нас. И так же с центра мозга эманируем, этот Огонь во все клетки, нейроны, синапсы, межклеточное пространство в ядра нейронов, преображая их эталонным пространственным Огнём. Направляем этот Огонь субъядерно в глубь ядер, преображая этим Огнём наши Стандарты пространственного восприятия и ориентировки, возжигаемся, и так же деятельности пространственной, преображаемся. 
И, далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в Хум головного мозга эталонное время каждого из нас синтез-физично, и синтез физическое или цельное время в синтезе всех частей выражений нас. Принимаем в чистом виде Огонь времени каждого из нас от Отца в Хум головного мозга и так же Огнём времени заполняем все нейроны физического головного мозга и межнейрональные пространства, синапсы так же заполняем. Направляем Огонь эталонного времени в ядра клеток головного мозга или нейронов головного мозга, прося Отца преобразить записи ядер на восприятие времени. Далее стяжаем в Хум головного мозга эталонный Огонь времени, направляя его субъядерно, проникаемся, преображаемся. 
И вспыхивая четверичным Огнём эталонов мерности, скорости, пространства и времени, мы заполняем полностью, цельно головной мозг Единым цельным четверичным Огнём и мощно разворачиваем по всему телу, направляя этот цельный Огонь в каждую клеточку, каждое ядро, межядерные, межклеточные пространства и субъядерно так же. И преображаемся четверичным огнём Отца, прямым Огнём физического головного мозга Отца каждый. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия, способности развития качеств, свойств, компетенций Человека Метагалактики Фа каждым из нас. Стяжаем условия тренингов и тренировок с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, то есть условия для этого закладываются в росте, развитии, компетенции нашего головного мозга. 
Возжигаемся и эманируем в первую очередь головным мозгом вместе с Отцом, вместе с Кут Хуми и Фаинь этот Огонь мозга, специальный Огонь, хотя он добавлен, углублён четырьмя Огнями, он отдельный, специальный есть Огонь мозга Отца своим мозгом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Огонь мозга в ИВДИВО служения Калининград, Гурьевск и иные подразделения служащих здесь присутствующих. Эманируем Огонь мозга Отца собою в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
Возвращаемся в физическую Реальность и просто вовне, вокруг эманируя, никуда толком не направляя, тут мало Огня. Вот.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И выходим из практики.
Комментарий после практики:
Внимание, вот этой практикой вы включены, вам заложены возможности, вам записаны способности развивать многомерность восприятия дееспособности головного мозга, как минимум отсюда и скорости будут потом расти, все с мерности вообще-то евключаются, и восприятие времени, и восприятие Огня, то есть у нас генетика такова, что мы должны этим владеть. Мы подошли к тому этапу развития, когда пора этим заниматься.
Мы сейчас не новые вещи стяжали, раньше это было сложно усвоить, сейчас, в принципе, вы сидите все живые, нормально усвоили и адекватно реагируете. Одновременно  все эти стяжания, насыщения вот ходите по разным Аватарам Синтеза и головным мозгом впитываете Огонь той части, за которые отвечают Аватары. например, или все части у Кут Хуми Фаинь в магните напитываетесь, потом не просто эманируете, а начинаете что-то делать, применяться, я не знаю, что, подумайте. Это самый простой метод и способ вырасти. Научиться быть более мудрым, научиться цельности головного мозга, головерсумности, это то, о чём мы говорили. Это непосредственно относится к 35-у Синтезу.
 И самое интересное - это профилактика всех старческих состояний головного мозга, когда он из-за отсутствия Огня и отсутствия активной деятельности мозгом начинает зашлаковываться, структурироваться у него разные зоны уже просто отмирают от бездействия и человек постепенно угасает в этой физической жизни. Всякие склерозы, и склеротические состояния сосудов мозга, всякие паркинсонизмы, болезни разные, которые связанные с расстройством старческой психики и так далее профилактируется вот этим тренингом насыщенность Огнём. Увидели?
Это очень важно. Я думаю, вы все в этом заинтересованы. Это, кстати, говорится: старческое, но вы здесь, в принципе, все молодые, но процесс этот может наступить и в 20 лет. Понимаете? И поэтому будьте внимательны, пожалуйста, и многие уже люди в возрасте, те, которые я знаю, реально собою занимаются, они вообще начинают включаться, соображать гораздо более глубоко вот в результате вот этих не просто стяжаний, а применения этого огня, когда ты в этом заряженном состоянии дальше живёшь.
Простая практика на самом деле. Мы сейчас просто вошли в возможности этой практики, чтобы она качественно исполнялась, ваша задача все эти шансы использовать.

Практика 7 Итоговая
Стяжание стандарта 35-го Синтеза, книги 35-го Синтеза.
2 день, 2 часть 01:39:00-01:45:00
И так, мы возжигаемся 35-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём. Возжигаемся Формой Ипостаси 35-го Синтеза, переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся, синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Аватаров Условия Итоговой практики 35-го Синтеза, а так же Условия стяжания Книги 35-го Синтеза. 
Укрепляя, усиливая, Магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь, концентрируя весь Огонь 35-го Синтеза, в который мы вошли два дня, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Настраиваемся, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца – 257-ую Высокую Цельность становимся пред ним Изначально Вышестояще. 
Синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 35-го Синтеза: 16355 шестидесятичетырёхллионов единиц Огня 35-го Синтеза 227-й Высокой Цельности, 16355 шестидесятичетырёхллионов единиц Синтеза 227-й Высокой Цельности, 16384-рично и, возжигаясь, насыщаясь, концентрируя Огонь и Синтез Стандарта, мы стяжаем Синтезом Отца в Хум каждому из нас Печать Стандарта 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги 35-го Синтеза, проникаемся им, синтезируемся с Владыкой Кут Хуми, переходим в Экополис Изначально Вышестоящего Отца в первую Вышестоящую Цельность, становимся в Корпусе Синтеза Владыки Кут Хуми на 35-ом этаже в библиотечном зале, настраиваемся на Владыку Кут Хуми и, возжигаясь Огнём Книги 35-го Синтеза, стяжаем Книгу 35-го Синтеза Отца. Владыка нам её направляет. Книги перед нами зависают, впитываем её эманации, настраиваемся на эту Книгу, координируемся, возжигаемся её содержанием и берём её в руки. Теперь она наша. Пристроилась, берём её в правую руку. Протягиваем в сторону правую руку через портал перехода каждый и кладём в Здание или в первом Вышестоящем Высокой Цельности, или первой Высокой Цельности, или в Здание Служения по Высокой Цельности Служения по её номеру на самом верхнем этаже девятом или 17-ом, на стол кладём эту Книгу, кто-то на полочку ставит. Её нужно изучать, поэтому на стол в рабочем состоянии её там оставляем. Всё, портал закрывается, мы стоим пред Кут Хуми, синтезируясь с ним, мы благодарим Владыку за развитие нас Книгами Синтеза. Владыка обращает внимание на необходимость их изучения хотя бы в ночных учёбах.
И, проникаясь Владыкой Кут Хуми, мы вместе с ним, а так же с Владычицей Фаинь или Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще пред Отцом, синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтезом Стандарт: 64-ре Части 35-го Синтеза. Возжигаемся. Стяжаем, 64-ре базовые Посвящения с Правами Созидания ракурсом 35-го Синтеза возжигаемся. Стяжаем далее по 64-ре базовые Статуса с Началами Творения Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Идивостей и одну Должностную Компетенцию ракурсом 35-го Синтеза возжигаемся. Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64-ре Начала Служащего ракурсом 35-го Синтеза, 64-ре Инструмента Ипостаси 35-го Синтеза, стяжаем 96-ть Научных Начал и стяжаем 16384-ричную Генетику Человека ракурсом 35-го Синтеза. Возжигаемся. И концентрируя всё стяжённое, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца девять Ядер 35-го Синтеза, разворачивая по одному в восьми видах Материи Метагалактики, а так же ракурсом 227-й Высокой Цельности. Возжигаемся цельно Синтез Ядром 35-го Синтеза. 
Стяжаем Синтез всех Ядер Синтеза пройденных нами и мощно эманируем Огонь и Синтез 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь и Синтез 35-го Синтеза в ИВДИВО Калининград с фиксацией Ядра в данном подразделении. Эманируем Огонь и Синтез 35-го Синтеза в ИВДИВО Гурьевск без фиксации Ядра, в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь и Синтез 35-го Синтеза в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Эманируем 35-й Синтез физично, окутывая им всю Планету Земля, и, проникаясь всем стяжаемым, мы продолжаем эманировать физично 35-й Синтез, являя Отца, и мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех кто с нами взаимодействовал, Александра Тамилу в том числе. Мы благодарим друг друга. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Компьютерный набор: 
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