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ВЦ-Реального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца»
Практика 1.
Вхождение в 36-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца
 магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь. Стяжание Поядающего Огня и Прасинтезности Огня, Духа, Света, Энергии до Вещества. Стяжание переключённости на 16-ричность Материи Метагалактики и завершение любых программ совершенствований прошлых эпох.
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Итак, мы возжигаемся всеми Синтезами, которые у нас есть, Ядрами Синтеза. 
Ну, если вы постепенно идёте, то допустим, 35 или другое количество. Все знать должны своё количество ядер Синтезов. 
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Это все программы активируйте в себе: Абсолюта, Трансвизоров, Омеги, Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, у кого что стяжено, только по стяжаниям. То есть мы активируем все наши условия, дееспособность. 
Возжигаясь всем Огнём, мы синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вмещая в наши Хум Огонь и Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачивая их по клеточкам, огнеобразам, ядрам, глубоко-глубоко впитывая этот Огонь физически. 
И стяжаем 192 Высокие Цельности, для выхода в залы в ИВДИВО, концентрируя здесь в аудитории Огонь и Синтез 192-х Высоких Цельностей. И заполняясь внешне Огнём Высоких Цельностей, изнутри Огнем и Синтезом Кут Хуми и Фаинь, переключаемся на действия Ипостасного тела и переходим в зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Позицию Наблюдателя или восприятие переключайте на внутреннее. И мы стоим внутренним Синтезтелом - это чаще всего Ипостасное, пред Кут Хуми и Фаинь. Теперь в этом зале настраиваемся на них, синтезируемся нашими Хум с их Хум. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Кут Хуми и Фаинь ввести нас в 36-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Человека Полномочий Совершенств и стяжаем в этом синтезе прямой 36-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
То есть, сквозь Кут Хуми и Фаинь, напрямую от Отца мы вызываем 36-й Синтез. Кут Хуми и Фаинь его организуют для усвоения и применения. Но источник Синтеза всегда Отец. То есть, стяжаем 36-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца у Кут Хуми и Фаинь, то есть, тот Синтез, который они организовали, но это Отцовский Синтез.
Заполняемся также тотально, телесно Синтезом Отца, концентрируя его, уплотняя его. И стяжаем у Кут Хуми и Фаинь процесс развития 36-го Синтеза, усвоения, творения нас Отцом 36-м Синтезом на все 12 часов Синтеза. И входим в магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь, каждый из нас и синтезом нас, командно. 
Синтезируясь 36-м Синтезом с Аватаром Синтеза Кут Хуми, направляем его Фаинь. Синтезируясь 36-м Синтезом с Аватарессой Синтеза Фаинь, направляем ее 36-й Синтез Кут Хуми. И мы стоим в магнитном поле, в магнитном Синтезе Кут Хуми и Фаинь до итоговой практики завтра. Где бы мы ни были, что бы ни было, магнитная поддержка от Владык идет. Увидели? Это очень полезно, вот так вот, условия вводить эти.
Далее, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, глубже проникаясь ими, мы настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца, стяжая его Огонь вначале. Заполняемся его Огнём. Кстати, стяжаете форму Ипостаси 36-го Синтеза. Просто она появляется, когда у нас идет предельно необходимая концентрация 36-го Синтеза в телах. Вот сейчас вы её только начинаете достигать, поэтому форма появляется.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы заполняемся его Огнём и Синтезом. Вызываем на себя концентрацию 257-ми Высоких Цельностей или зала Отца. Они и включают в себя 257 Высоких Цельностей. И переключаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред ним в 257-й Высокой Цельности, настраиваемся как Ипостаси 36-го Синтеза на Отца. Как прямые выразители Отца, Сотворцы с Отцом – это слово «Ипостась» в себя включает. И синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить нас 36-м Синтезом на способность и возможность взрастания Совершенствами в развитии Человека Полномочий Совершенств.
И просим Отца включить нас в Путь роста и развития Человека Полномочий Совершенств, в Ивдивные условия Человека Полномочий Совершенств.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас и синтезу нас материальные условия и возможности роста Совершенствами или Совершенствования явлением, минимально, Человека Метагалактики каждому из нас.
И настраиваясь на Отца, мы синтезируемся всеми накоплениями каждого из нас. Отец нам их вскрывает, не то что в веках и тысячелетиях, а гораздо глубже во времени, поднимая те накопления, которые нужно пересмотреть, возможно, активировать, возможно, завершить. Сейчас мы не будем это понимать и видеть, это только возможность Отца.
И на доверии его мы просим Отца заполнить нас Поядающим Огнём своим и перестроить на состояние Материи в готовности к совершенствованию Метагалактическому или Ивдивному, как Служащим. И стяжаем проникновенность Поядающим Огнём Отца, вызывая, вскрывая этим Поядающим Огнём Отца записи Духа, в первую очередь, и записи Света, во вторую очередь, записи Энергии Отец не будет нам трогать, которые являют наши Совершенства на данный момент. 
Мы просим у Отца Совершенства Метагалактические каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем преображение Материи каждого из нас, теперь уже ракурсом 4-х Миров, на способность вмещать, концентрировать, растить Человеческие Метагалактические Совершенства каждому из нас и синтезу нас.
 Внимание, Отец вокруг каждого из нас формирует сферу. Это Ивдивная сфера. Она заполнена Поядающим Огнём. Он другой метод даёт. 
Есть телесный метод, когда Огонь от Отца втекает в нас и вот растекается по клеточкам, огнеобразам, ядрам. Это один вариант восприятия метода. 
Отец нам даёт сферический метод сейчас. Он и раньше был известен. Вокруг нас концентрируется сфера Поядающего Огня. Она формируется из того Огня Поядающего, который мы сейчас стяжаем. Этот Поядающий Огонь фиксируется на нас естественнее, чем в предыдущем методе и тотально нас начинает пропитывать, то тело, которое стоит пред Отцом, концентрируясь, вплоть до того, что может впитаться сфера Поядающего Огня и оформиться по нашему телу, повторяя контуры человеческого тела, стоящего пред Отцом. Эффект будет другой. 
Представьте, что со всех сторон идёт давление Огня Отца и выдавливание из нас всего, что не соответствует Поядающему Огню. Плюс Отец показывает, что Поядающий Огонь вскрывает какие-то блоки, не в смысле завершает накопления или пережигает, а в смысле, что активирует нас локально в каких-то участках тела. Обратите внимание на головной мозг и на спинной мозг. Активируя нас на более высокую степень дееспособности. Есть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в Ядро этой сферы, в центр Хум каждого из нас, это одно и то же, там они совпадают, прямую Прасинтезность Человека Метагалактики от Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся этой Прасинтезностью. 
Внимание, заполняясь Прасинтезностью на уровне клеток всех Частей, всех Тел, которые сейчас у вас есть, в том числе Физического тела, и воображайте, что в Физическое тело, в том числе, через ядра физических клеток втекает Прасинтезность от Отца напрямую, как прямая субстанция Отца пересотворяющая нас.
 И просим Отца перестроить, сотворить каждому из нас способности вмещать Прасинтезность Отцовскую, вместе с этим, вмещать Огонь и Синтез Отцовский. Поверьте, эта далеко не у всех есть способность. И, принимаем, возжигаемся Прасинтезностью со способностями и включаемся вместе с Отцом в организацию нас на эти способности. 
То есть, просто отпустите Тело – Отец творит. И проживайте или не проживайте. Иногда нечем прожить и нечего прожить. Тоже нормальное явление. Просто, вот, иногда замрите в этом Творении Отца. Иногда просто отпустите тело, чтобы оно не мешало творению Отца.
 И просим Отца сотворить его Прасинтезностью способности координации, самоорганизации каждого из нас Метагалактической Материей.
И стяжаем у Отца Прасинтезность Метагалактического Огня, впитывая, прося Отца записать, сотворить нам способности впитывать Огонь, синтезировать Огонь, расти Огнём. Проникаемся. 
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Духа Изначально Вышестоящего Отца, напитываемся ею. 
Она как раз и позволит нам выявлять Дух из Огня или напрямую синтезировать Дух нового человеческого состояния Человека Метагалактики по Образу и Подобию Отцу. Чисто человеческий Дух. Вообразите, что у всех у нас Дух был смешанный, не всегда человеческий. Плюс, вспоминаем тела, которые мы иногда в себе замечаем, не всегда человеческие. Это подтверждает факт нечеловеческого духа в нас. Теперь только Человеческий Дух будет нас отстраивать, постепенно завершая наши накопления, не сразу.
Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Прасинтезность Света Человека Метагалактики, то есть и Метагалактического Света каждому из нас и синтезу нас.
Вмещаем эту субстанцию Прасинтезности, она несёт собою все стандарты, явление Света Человеком Метагалактически. Применение, отстройка, сложение тонкого состояния Материи Светом, любые возможности при участии Света здесь определены Прасинтезностью. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прасинтезность Энергии Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики. 
Смотрите, пласты Прасинтезности входя в нас, знаете, как – продавливают старое состояние Материи и нам нужно от макушки до пят 16-рично заполнится. Вот представьте, что три фактора: Прасинтезность Огня, Духа, Света и уже четвёртой - Энергия, продавливают Прасинтезность, если сверху идет она, по шею, до ключиц доходит. Есть.
Далее, стяжаем Прасинтезность Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца и Человека Метагалактики. Возжигаемся, проникаемся. Это правильный огнеобразный состав каждого из нас, это записано в Прасинтезности Субъядерности.
 Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Прасинтезность Формы Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики, правильной Формы, не только Материи и Вещества, а еще Формы взаимодействия, Формы развития. То есть Формы касаются всего, возжигаемся. 
Синтезируясь с Отцом, стяжаем Прасинтезность Содержания Изначально Вышестоящего Отца и Человека Метагалактики каждому из нас. И вмещая эту Прасинтезность, до эпигастрия* доходит уже, пронзает нас, заполняет нас эта субстанция Прасинтезности. Прасинтезность Содержания несет каждому из нас правильное Человеческое Метагалактическое содержание от Отца. Всё только индивидуально идет.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезность Поля каждого из нас. Здесь записаны все полевые стандарты, какие виды Полей, формы Полей, насыщенности Полей у нас допустимы. Всё в самом эталонном варианте. Вот как раз из Прасинтезности эталоны и выявляются. Но потом они применяются.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезность Времени каждого из нас, Субъективного Времени, Метагалактического Времени каждого из нас, напрямую от Отца, возжигаемся, проникаемся. 
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца далее, Прасинтезность Пространств Человека Метагалактики. Уплотняем эту среду. До бёдер доходит сейчас субстанция.
Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем Прасинтезность Скорости каждого из нас как Человека Метагалактики. Возжигаемся, напитываемся. Вот проживать здесь нечего. Вот единственное, что, телесное проживание наполнения может быть. Чем и к чему это ведёт, бесполезно, сейчас даже не думайте в ту сторону. Мы этого не можем знать сейчас.
Далее стяжаем у Отца Прасинтезность Мерности Человека Метагалактики каждому из нас, возжигаемся, заполняемся. Почти до колен достает эта Прасинтезность.
Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем Прасинтезность Воссоединённости каждого из нас как Человека Метагалактики. Вспомните, что мы говорили о Метагалактике, что она включает в себя. Со всеми этими условиями, факторами мы должны быть воссоединены, если живем Метагалактикой. Нам не получится это избежать. Поэтому воссоединённость очень интересная будет.
Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Прасинтезность Самоорганизации Метагалактической, возжигаемся, заполняемся.
Синтезируясь с Отцом, стяжаем Прасинтезность Эманаций, то бишь излучений Метагалактических, каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся. 
И углубляя Синтез с Отцом стяжаем Прасинтезность Вещества Человека Метагалактики. Только в каждой Части, в каждом виде Материи есть своё Вещество. Всё это Прасинтезностью как с субстанцией Отцовской напрямую мы заполняемся. 
 И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем в усвоении этой Прасинтезности 16 Ядер Прасинтезности каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем 16 Синтезов Прасинтезности, этот Синтез выше, чем Прасинтезность, у Отца разные уровни Синтеза бывают, синтезируя эти Ядра Прасинтезности в нас. 
И синтезируемся 16-рично, прасинтезно с Изначально Вышестоящим Отцом, прося Отца нас включить и переключить на 16-ричность творения Материи и на 16-ричность, собственно, явления Материи Метагалактики каждым из нас, как Человека Метагалактики растущим, тем более служащим, и синтезом нас, включая в общие коллективные условия 16-ричностью Материи, являемой и выявляемой Прасинтезно.
[bookmark: _GoBack] И проникаясь 16-рично, прасинтезно Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца утверждение переключённости нас на 16-ричность Материи Метагалактики и завершение нами любых программ совершенствований. 
Просим Отца этим стяжанием Прасинтезности завершить в нас любые Совершенства любых времён и эпох, несоответствующих Метагалактическим явлениям Прасинтезности Отца, не соответствующих Парадигме Изначально Вышестоящего Отца.
И переплавляет. Прасинтез одновременно и Огонь, выявляет, выделяет собою. Переплавляя этой Прасинтезностью всё несоответствующее, преображаемся пред Отцом, устаиваясь в этом.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия совершенствования Отцом, не Метагалактикой, а Отцом, каждому из нас и синтезу нас. 
Если мы будем совершенствоваться только Метагалактикой, мы уйдём в природозависимого человека. Этого мало для Метагалактики. Вот. Поэтому совершенствуемся Отцом. 
И преображаясь всем стяжённым, эманируем 16-ричность Изначально Вышестоящего Отца материально собою, прося Отца включить процессы выявления Огня, Духа, Света, Энергии, вплоть до Вещества Метагалактического.
Эманируем 16 субстанций, генерируя их собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Метагалактики, координируясь, сонастраиваясь с нею, в ИВДИВО 175 Высокой Цельности Калининград, а также в Изначальные Дома Служащих, здесь присутствующих, или в Подразделения Служащих, здесь присутствующих.
Эманируем 16-рично Прасинтезно Материю Метагалактики её стандартами в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас, Преображение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за эту практику. Не выходя из магнитного синтеза с ними, мы возвращаемся в физическую реальность. 
 И выходим из практики, продолжая физически эманировать, вот то, что мы стяжали, отдавайте вовне, в среду окружающую.

Комментарий после практики:
Получилось даже больше чем планировали. Отец всегда дает больше. Это всегда так в практиках если группа выражает Отца. Поэтому – молодцы!
Значит, я не знаю стяжали ли это раньше на Синтезах, сейчас, вот, перед нами всеми, в ИВДИВО стоит задача – освоить Прасинтезность как субстанцию, с которой Материя развивается вместе с Синтезом и Огнем нашим, в разных видах. Поэтому мы стяжали у Отца базовые 16 видов Прасинтезности для формирования Материи Метагалактики. 
Примечание
*Эпигастрий - область желудка. 

Практика 2.
Стяжание Парадигмы Знаний Метагалактики в росте и развитии Человека Полномочий Совершенств. Стяжание Ядер Огня и Синтеза Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Эталонами Совершенств Человека Метагалактики, 
256-ричной координации, самоорганизации и Синтеза их в 16-ричной Репликации с Высокими Цельностями, в развитии в перспективе материи ИВДИВО и Цельности Человека Метагалактики в ИВДИВО.
1 день 2 часть
01:11:11-01:30:10
Итак, мы возжигаемся уже растущим, зреющим, концентрирующимся в нас Ядром 36-го Синтеза, возжигаемся Огнём и Синтезом 36-го Синтеза, возжигаемся формой Ипостаси 36-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически, заполняемся их 36-м Синтезом физическим телом. И Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в нас, именно он, вызывает 192-е Высокие Цельности в физику, офизичивая 192-е Высокие Цельности явлением физическим нами Кут Хуми и Фаинь. Увидьте этот процесс. Есть.
И проникаясь физически Кут Хуми и Фаинь, и концентрацией 192-х Высоких Цельностей, это, можно сказать, концентрация ИВДИВО, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Парадигмальное Знание Метагалактики в росте и развитии Человека Полномочий Совершенств каждым из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов Парадигмы Знаний, Мыслей Отцовских, Метагалактикой в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 257-ю Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся на Отца, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца ввести нас в Парадигму Метагалактики для роста и совершенствования ею, для отстроенности логики каждого из нас этой парадигмой. 
И стяжаем и насыщаемся Синтезом Отца, стяжая в этом Синтезе 4096 Частей прямым Огнём и Синтезом с глубоким формированием Частей Ядрами Синтеза 36-го. Этот процесс объективный, естественно в нас уже идёт. То есть, у нас Части и есть, стяжённые Огнём и Синтезом, вопрос качества Огня и Синтеза. Вот в данном случае мы стяжаем наши 4096 Частей эталонным вариантом, 36-м Синтезом, прося Отца о стяжании Ядер Огня и Синтеза наших Частей Эталонами Совершенств Человека Метагалактики или Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Это зависит от ваших стяжаний. Я буду говорить: минимум Человек Метагалактики. То есть, ракурсом 36-го Синтеза мы углубляем и насыщаем уже существующие Ядра Синтеза Частей, впечатывает нам туда Отец Эталонное Совершенство, то есть, максимум того, что мы можем достигать этими Частями. Это очень много. Возжигаемся, проникаемся этими 4096-тью Ядрами Синтеза Частей. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 эталонных Ядер Систем Частей Человека Метагалактики или Человека Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца сотворить нам эталонность Систем. И стяжаем у Отца субстанциональность эталонных Систем напрямую, где субстанция – это уже, ну, почти организованная материя. И заполняемся. Вот сколько сможете, столько и впитаете. Эталонная субстанциональностью Систем Частей. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Систем Частей Человека. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца аппаратные субстанции, принципы организации Аппаратов, стандарты дееспособности Аппаратов каждому из нас в соответствующие Ядра Синтеза, насыщаясь ими. Также стяжаем у Отца эталонность задействования нами метагалактических Стихий в активации Аппаратов каждого из нас. Возжигаемся. И стяжаем прямую Эталонную Субстанциональность Аппаратов Систем Частей Человека. Пока в целом стяжаем. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Частностей, где тот результат, который мы вырабатываем в Аппаратах Систем Частей, обязан ориентироваться на объективную Реальность Отца набором Эталонных Частностей. Эталонные Мысли, то есть, это огромные Мысли Отца, которые нами нас Отец наделяет, или огромные эталонные Частности, которые мы не достигли ещё с вами, но, ориентируясь на которые, мы будем вырабатывать собственные Частности. И стяжаем эталонную субстанциональность 4096-ти Эталонных Частностей каждому из нас и синтезу нас. 
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цельность Человека Метагалактики или Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Давайте так, честно и откровенно, Человека Метагалактики, больше мы не тянем, это очень много на самом деле. Человек Изначально Вышестоящего Отца задействует Высокие Цельности, у нас пока это невозможно, не получается. Поэтому мы возжигаемся эталонностью Цельного Человека Метагалактики в Отце и стяжаем как раз Цельность, организующую в каждом из нас Цельного Человека в явлении Частей, Систем, Аппаратов, Частностей соответственно. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем координацию, самоорганизацию Частей, Систем, Аппаратов каждого из нас соответствующими видами внешней самоорганизующейся материи Метагалактики и стяжаем координацию 4096-ти Эталонных Частей с 4096-тью Высокими Цельными Реальностями Метагалактики, с 12289-ю по 16384-ю включительно. Встраиваемся и перестраиваемся с 16-рицей материи, которую мы стяжали в первой практике Прасинтезно-Эталонно, от Огня до Вещества, настраиваемся Частями на Высокие Цельные Реальности Метагалактики соответственно. И просим Отца активировать Самоорганизацию метагалактическую Частями каждому из нас и синтезу нас. 
Далее углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем у Отца координацию Эталонных Систем со второй 4096-рицей Высоких Цельных Реальностей, стяжая у Отца координацию, самоорганизацию каждой Эталонной Системы, соответствующей Высокой Цельной Реальности с 8193-й по 12288-ю включительно. И сонастраиваемся Ядрами Систем на данные Высокие Цельные Реальности. И просим Отца активировать нашу самоорганизацию Эталонами Систем. Возжигаемся этой самоорганизацией. И стяжаем у Отца Репликации 4096-ти Систем в каждую из Частей соответственно с фиксацией Субъядерности Изначально Вышестоящих Реальностей в нас и нами в соответствующих Частях. И стяжаем у Отца перспективу, стратегию, План Творения, взращивание в нас, Творение нас, в нас и нами по 4096 Систем в каждой Части, в каждой из 4096-ти Частей, соответствующей Метагалактической Самоорганизацией по Изначально Вышестоящим Реальностям и в эталонном виде по Высоким Цельным Реальностям. Возжигаемся всем стяжённым. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы активируем стяженные 4096 Эталонных Аппаратов Систем Частей и просим Отца координацию и самоорганизацию Эталонных Аппаратов с Высокими Цельными Реальностями Метагалактики, начиная с 4097-й по 8192-ю включительно. И возжигаемся самоорганизующим нас Синтезом метагалактическим, включаясь в Метагалактику эталонными Аппаратами. В этих Высоких Цельных Реальностях ракурсом Тонкого Мира и будут формироваться именно аппаратные специфики наших Систем Частей особенностями Тонко-Мировой материи. И проникаясь соответствующими Высокими Цельными Реальностями, мы просим Отца активировать Самоорганизацию Аппаратов с Метагалактикой каждому из нас и синтезу нас и в этой самоорганизации их рост и развитие. 
И далее углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца условия координации Самоорганизации Аппаратов с Реальностями Изначально Вышестоящих Реальностей, Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. Возжигаемся. 
И проникаясь всем стяжённым, мы вспыхиваем 4096-тью Эталонными Частностями. И стяжаем цельную координацию, самоорганизацию Эталонными Частностями с Метагалактикой Фа, согласно Плану Творения Отца. И в целом координируемся, прося Отца сотворить нам способности, возможности, учёта, ориентировки, усвоения Эталонов Частностей в Генезисе собственных Частностей и соответствие их Эталонам. Отец говорит: «В объективизации наших Частностей». Метагалактикой и Отцом.
И проникаясь всем стяжённым, вспыхивая всем стяжённым в этой практике, мы встраиваемся в целом в Метагалактику четверично: Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. И эманируем Эталоны Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Отца собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, соорганизуясь с ИВДИВО в целом. И стяжаем этим у Отца в Метагалактику Огонь и Синтез 256-ти Высоких Цельностей, как Источник Эталонных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Высоких Цельностей соответственно, стяжаем 256 Огней Высоких Цельностей, стяжаем Организацию Ядер Синтеза в явлении 256-ти Высоких Цельностей каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем Синтез соответствующих по номеру Частностей, Аппаратов, Систем и Частей одним из 256-ти Ядер Синтеза Высоких Цельностей. В этом мы стяжаем 256-ричную координацию, самоорганизацию и Синтез Ядер Эталонных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей с Высокими Цельностями в развитии в перспективе материи ИВДИВО. И координируем 256 позиций с эталонными Частями 256 16-ричной Репликации, с эталонными Системами 256 в 16-ричной Репликации, с эталонными Аппаратами соответственно и Частностями, компактифицируя в 256-рицу Высоко Цельных Ядер Синтеза Человека. 
И проникаясь всем стяжённым, становимся в возожжённости 256-тью Ядрами Синтеза Высоких Цельностей в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая их Репликации Огнём и Синтезом в Эталонах Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и фактически реализованные Системы, Части, Аппараты, Частности нами. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем Цельностью Человека Метагалактики в ИВДИВО, в базовом 256-ричном стандарте. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим утвердить объективное развитие нас Метагалактикой в самоорганизации с нею Человека Метагалактики.
И эманируем весь стяжённый Огонь этой практики в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем всю насыщенность Огня Человека Метагалактики в ИВДИВО 175-й Высокой Цельности, Калининград, а также в Подразделения Служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь и Синтез в этой практики в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И продолжаем эманировать физически и синтез-физически на территорию Калининградской области, в целом всей, а так же Европы и Евразии. Мощно эманируем, заполняем. Мы переходим в физическую реальность и выходим из практики. 

Практика 3
Стяжание четырёх видов Прасинтезности четырёх Миров. Стяжание 16-ричного развёртывание Миров от Огня до Вещества развёртыванием Прасинтезности 16-ти Основ и Начал каждого Мира. Стяжание Творения четырёх Мировых Тел.
1 день 2 часть
01:39:11-01:51:38
Итак, мы возжигаемся 36-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и формой Ипостаси 36-го Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся, заполняемся их Огнём и Синтезом, концентрируя среду ИВДИВО 192-х Высокую Цельную до физики. Переходим в зал ИВДИВО 192-ую Высокую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх миров Метагалактики ФА в 16-ричной организации каждого Мира и специфической вещественной организации материи каждого Мира. 
И, возжигаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём, заполняемся, концентрируем его Огонь, переходим по огню в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ю Высокую Цельность. Становимся пред Отцом. Настраиваемся на него. Синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление четырёх миров в росте, развитии Человека Полномочий Совершенств каждому из нас, синтезу нас, углубляя воссоединённость Метагалактикой каждого из нас, синтезом нас ракурсом четырёх Миров. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем четыре ядра четырёх Мировых Тел Мировым Синтезом каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Вспыхиваем четырьмя ядрами в нас, растущими, стяжаем в эти ядра четыре вида Прасинтезности: стяжаем Прасинтезность Синтезного Мира, Прасинтезность Метагалактического Мира – во второе ядро, в третье ядро стяжаем Прасинтезность Тонкого Мира и четвёртое ядро – стяжаем Прасинтезность Физического Мира. Возжигаемся.
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем 16-ричность Прасинтезности каждому каждого ядра, каждого Мира, стяжённой в первой практике на этом Синтезе, разворачивая 16-ричную Прасинтезность каждого ядра Синтеза на Прасинтезность от Огня до Вещества.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16-ричное развёртывание Миров в нас, мировых субстанций в нас от Огня до Вещества и стяжаем развёртыванием Прасинтезности 16 Основ и Начал Синтезного Мира от Огня до Вещества субстанционально стяжаем.
Стяжаем 16 субстанций Началами и Основами Метагалактического Мира, вспыхиваем, насыщаемся, возжигаемся от Огня до Вещества Метагалактического Мира.
Стяжаем 16 субстанций Основами и Начала Тонкого Мира, возжигаемся, насыщаемся.
И стяжаем 16 субстанций Физического Мира от Огня до Вещества Основами и Началами, в целом возжигаясь 64-мя состояниями Прасинтезности Мировой материи и 64-мя ядрами синтеза четырёх Миров: по 16 малых ядер прасинтезности вращаются вокруг каждого из четырёх ядер Мировых.
И, возжигаясь четырьмя видами субстанциональности мировой в каждом из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение четырёх Мировых Тел. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение Физического Мирового Тела, возжигаемся, оформляемся и координируемся с 4096-ю Высокими Цельными Реальностями Метагалактики сразу, возжигаемся. 
Стяжаем, возжигаемся вторым ядром Тонкого Мира его субстанциональностью, стяжаем у Отца Творение Тонкого Мирового Тела и координируемся в чистоте его с Высокими Цельными Реальностями Метагалактики с 8192-ю по 4097-ю включительно и в выражении в Физическом Мире по первую Высокую Цельную Реальность включительно, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся третьим Мировым ядром, и стяжаем у Отца Творение третьего Метагалактического Мирового Тела, и стяжаем координацию в чистоте мирового явления с 12288-й по 8193-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики или по первую Высокую Цельную Реальности в синтезе с Тонким и Физическим Миром, возжигаемся.
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем, возжигаемся ядром четвертого Синтезного Мира Метагалактики ФА, просим Отца сотворить четвёртое Мировое Тело Синтезное Синтезного Мира. Возжигаемся Синтезным Мировым Метагалактическим Телом в каждом из нас и стяжаем координацию этого Мирового Тела с Высокими Цельными Реальностями Метагалактики 16384-й по 12289-ю включительно или по первую Высокую Цельную Реальность в синтезе с Метагалактическим, Тонким и Физическим Миром соответственно. 
И, возжигаясь всем стяжённым, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез четырех Мировых Тел каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем соответствующее насыщение эталонной субстанциональностью Мировых Тел от Отца, стяжая насыщение физической Мировой субстанциональностью Физическое Мировое Тело каждого из нас. Стяжаем насыщение Тонкого Мирового Тела тонкой субстанциональностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И просим Отца соорганизовать, включить нас в восприятие, рост и развитие Физического Мира ракурсом организации материи энергии-вещества, но вся 16-ца от Огня до Вещества есть в этом мире эталонно. И не этими двумя позициями только формируется Физическая Мировая материя, она формируется всеми 16-ю субстанциями от Огня до Вещества, а наше восприятие пока работает, выделяя специфику каждого Мира в виде верхней четверицы, фиксирующейся на Вещество в данном случае для Физического Мира: энергия плюс вещество.
Углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем активацию роста, развития нас субстанции тонко-мировой: свет плюс вещество, как в чистом виде, так и во взаимоорганизации с другими субстациями. Возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщение третьего Мирового Тела эталонной субстациональностью Метагалактического Мира Отца, заполняемся и стяжаем рост и развитие духовещества в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся.
Далее, синтезируясь Отцом, стяжаем насыщение Синтезного Мирового Тела каждого из нас эталонной субстанциональностью Отца и стяжаем у Отца рост, развитие фиксацию в нас огневещества четвёртым Мировым Телом.
Возжигаемся в синтезе всех четырех Мировых Тел, в данном случае в физическом, хотя центровки фиксации могут быть разные, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную позицию восприятия Мирами – четырьмя ракурсами каждому из нас и синтезу нас. 
И просим у Отца условия мирового роста развития каждому из нас в целом в восприятии его, активации этого роста и развития.
И, возжигаясь всем стяжённым, эманируем четыре субстациональности переключенностью на них в координации самоорганизации с Метагалактикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
Эманируем четыре мировые субстанции огне-, духа-, света- и энерговещества в ИВДИВО Калининград 175-й Высокой Цельности, а также в подразделения служащих, здесь присутствующих, эманируем мировые субстанции огне-, духа-, света- и энерговещества в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
И насыщаем среду Подразделений служения четырьмя Мировыми состояниями материи. Скоординируясь в росте и развитии с условиями подразделений, в материи на Планете пока это сложно будет сделать, каждый.
 И, проникаясь всем стяжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.


Практика 4.
Стяжание творения 256-ти Аппаратов, Систем, Частей каждому. Стяжание 256-ричной Процессуальность Аппаратов эталонно, 256-ричной Самоорганизации Метагалактикой Фа творимых Аппаратов, Координацию с 64-мя Стихиями Метагалактики. Стяжание 16-ричной эталонной организации взрастания материи Человека Частями, Системами, Аппаратами, Частностями каждому. Стяжание Огня и Синтеза Совершенств Человека Метагалактики каждому. Стяжание Человека Полномочий Совершенств.
1 день 2 часть
01:54:55-02:07:33
Итак, мы возжигаемся 36-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всем его Огнём и Синтезом. Возжигаемся формами Ипостаси 36-го Синтеза.
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся, насыщаемся их Огнём и Синтезом и, концентрируя его, переходим в зал ИВДИВО 192-ую Высокую Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем в этом условия творения 256-ти Аппаратов Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас как эталонных Аппаратов.
И, синтезируясь при поддержке Кут Хуми и Фаинь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ую Высокую Цельность. Становимся Изначально Вышестояще пред Отцом. Настраиваемся на него, синтезируемся с Отцом. И просим у Отца творения 256-ти эталонных Аппаратов как 256-ти видов Аппаратов каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся всей концентрацией Огня и Синтеза 36-го Синтеза. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца всей концентрацией предыдущих практик 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И вот здесь Отец даёт, не просто там, четыре 64-рицы или 16 16-риц Огней, а именно самостоятельные независимые 256-ть видов Огней Отца, видов Синтеза Отца.
Стяжаем у Отца синтез стяженных ядер Синтеза с ядрами Синтеза 256-ти Высоких Цельностей с предыдущей практики. И, проникаясь соответственно 256-тью Синтезами Высоких Цельностей, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца выявление и творение 256-ти эталонных Аппаратов, Систем, Частей каждому из нас и синтезу нас во всей Метагалактической самоорганизации каждого из нас. 
И проникаемся актом творения Отца. 
Вот так просто – я молчу. Вы так же – в безмолвии и в недеянии – примите  Творение Отца.
И, являя творение Изначально Вышестоящего Отца, собою как творение 256-ти Аппаратов, Систем, Частей эталонно, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ричную репликацию каждым эталонным Аппаратом в каждую из Систем каждой Части Человека. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия роста и развития Аппаратов, Систем, Частей каждому из нас. Возжигаемся, проникаемся.
Стяжаем у Отца 256-ричную Процессуальность Аппаратов эталонно, 256-ричную Самоорганизацию Метагалактикой Фа, Творимых Аппаратов, чтобы они тут же поддерживались. В том числе Координацию с 64-мя Стихиями Метагалактики стяжаем. Просим Отца научить нас задействовать Стихии, развивая Аппараты.
И стяжаем каждому из нас и синтезу нас соответствующее количество Систем Человека. У нас на Аппаратов Систем не хватает. В данном случае 16-ричные репликации 16-ти эталонных Систем. 16-ть на 16-ть будет 256-ть. Как эталонную субъядерную среду, выявляющую и организующую Аппараты каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем 16-ричную выразимость Систем друг в друге развёртыванием эталонных Систем 256-рично.
И, далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256-ричную фиксацию творимых Аппаратов вместе с Системами, в 256-ти первых Частях Человека Метагалактики. Затем 16-рично эволюционно репликацией Отца разворачиваем Системы, Аппараты в 4096-ти Частях Человека Метагалактики.
И, синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16-ричную эталонную организацию взрастания материи Человека Частями, Системами, Аппаратами, Частностями каждому из нас и синтезу нас. И, продолжая усваивать творение Отца собою, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новое Совершенство Человека каждому из нас и синтезу нас в явлении Человека собою организованных самоорганизованных Метагалактически Частей – 4096-ти – в каждой по 4096-ть Систем, в каждой по 4096-ть Аппаратов, в каждой по 4096-ть Частностей.
И, проникаясь всей полнотой строения Человека Метагалактикой, мы стяжаем по возможности, теперь уже каждого из нас, Огонь и Синтез Совершенств Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся, возжигаемся.
И эманируем собою Огонь Аппаратов, Систем, Частей и Частностей в ИВДИВО, фиксируясь в ИВДИВО. И этим мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека Полномочий Совершенств, вспыхивая цельностью всех Совершенств в каждом из нас и в синтезе нас. То есть, это то, что мы способны достичь. И на этом Синтезе мы что-то ещё далее новое в своём Совершенстве достигли.
Возжигаемся прямым Огнём Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. Это особенный Огонь. Если внимательно вспомнить, то это Огонь Служения в центре Человека этого стоит.
Стяжаем у Отца фиксацию Человека Полномочий Совершенств прямым Огнём Служения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Форму Человека Полномочий Совершенств каждому из нас. Вспыхивая цельностью всех Совершенств каждого из нас.
И эманируем Совершенства каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь в ИВДИВО в целом. Эманируем Огонь Совершенств каждого в явлении Отца, в ИВДИВО Калининград и в ИВДИВО Служения здесь присутствующих. Эманируем Огонь Совершенств Человека и Огонь Полномочий Совершенств Человека каждого из нас в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за первый день 36-го Синтеза.
Стяжаем у Кут Хуми и Фаинь ночную учёбу, не выходя из магнитного Синтеза 36-ым Синтезом Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность физическими телами, Вышестоящие отправляя уже на учёбу. И выходим из практики.

Практика 5.
Стяжание Части Логика, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов, 4096-ти Частностей Части Логика Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Логики Парадигмы или Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
2 день 1 часть
02:38:38-02:56:09
Итак, мы возжигаемся 36-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. У вас сейчас мозги немножко, такие вот, растрёпанные, соединить всё в одно целое пока не получается в целом. Ну, или у кого-то не получается, такое сканируется. Ничего страшного.
Возжигаемся формой Ипостаси 36-го Синтеза, физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь нашими Хум с их Хум. Стяжаем и возжигаемся их Огнём и Синтезом, стягиваем на Синтез Кут Хуми и Фаинь 192-е Высокие Цельности.
Маленькое такое отсупление. Зачем мы делаем это, зачем 192-е Высокие Цельности вызываем сюда? Мы, таким образом поддерживаем Стандарт, что любой результат рождается концентрацией внутреннего Синтеза и внешнего. Если будет меньше там или там – у нас результат будет по меньшей концентрации. Закон материи. Если мы хотим чего-то большего, мы должны создавать и внешнюю и внутреннюю концентрацию большую.
И так, мы, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, вызываем на себя концентрацию 192-х Высоких Цельностей физически. И синтезфизически переключаясь на действие Ипостасного Тела, то есть из внешней большой концентрации переключаемся уже во внутрь и тогда легче действовать. 
Переходим Ипостасным Телом в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Настраиваемся на них, синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явления Части Логика, стяжание её у Отца. 
И при поддержке магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь каждого из нас, отсюда из зала ИВДИВО 192-й Высокой Цельности, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Сначала у нас позиция – мы в зале ИВДИВО с Кут Хуми и Фаинь. И свыше стяжаем Отцовский Огонь и Синтез, заполняемся им и только, когда внутренняя концентрация станет достаточной, мы повышаем внешнюю концентрацию до 257-ми Высоких Цельностей, концентрируя это вокруг нас. До автоматизма действие уже должно быть отстроено.
И тогда только переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 257-ю Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваясь на него, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Проблема: многие стали пред Отцом формально, вышли, как в прошлый раз вышли, ну, куда-то вышли. Куда-то вывели нас в практике, ну, стоит Отец, ну да, ну стоит. Вы понимаете, когда мы выходим к Отцу, вы должны понимать, что это Отец. Немножко углубите смысл и отношение своё, проникаясь внутренне им, тогда будет более качественное действие у нас. А так вышли, как будто всё в порядке вещей – «Папа, ты мне должен положить в карман ещё одну часть». Так внешне мы не думаем, но это контекстное состояние, когда мы так действуем. Из этого состояния действия складываются и они некорректные. 
А вот, когда мы выходим и проникаемся Отцом, как Отцом с «большой буквы», который Родитель, который и наделяет, и развивает, и заботится, как минимум это ценить нужно. Ценить и взаимодействовать. С теми же целями и задачами вместе участвовать с Отцом над развитием материи. Вот это будет правильная позиция в зале пред Отцом. Тем более мы – Ипостаси, сейчас растущие этим кругом. Вот, молодцы. Сменили. 
Теперь, настаиваясь на Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца Творения каждому из нас и синтеза нас Части Логика. И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Логики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем саму Часть Логика, как 36-ю Часть. Нужно понимать, что Отец синтезирует или сотворяет эту часть, соответственно вкладывая все параметры и стандарты её. Какой Вышестоящей Цельной Реальности? Вспоминайте номер. 12324-я Высокая Цельная Реальность. Её субстанция сейчас у нас пахтается. Или 36-я Высокая Цельность, что, скорее всего.
И, проникаясь Отцом, мы разворачиваем фиксацией в Хум Ядро Части, синтезируясь с Ядром Логики Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем Сферу Части, синтезируясь с такой же сферой Логики Изначально Вышестоящего Отца. 
То есть это вот положение - это залог того, что у нас адекватно будет идти стяжание. 
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 4096 системных оболочек Части и стяжаем 4096 ядер Синтеза эталонных Систем Части Логика. Или есть такой вариант, что Ядро эталонной Системы в Логике одно, а реплицируется на 4096 Систем фактических. «И так, и так возможно» - Отец говорит. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщенность нашей Логики эталонными субстанциями самой Логики Отца и всех остальных 4095-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в соответствующем смешении этих субстанций по номеру системы. Значит, Логика, как Часть активируется собственной неповторимой материей и действием при активации 36-ти систем её. Четыре – это для четвёртой Части, а здесь именно 36 систем должны быть активированы в этой части. Вы понимаете, что нам ещё нужно заниматься этим.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем эталонную цельно-системную прасинтезно-огненную организацию Систем, как сфер мысли Логики. И заполняемся этим принципом, стяжая в ядро каждой Системы Логики эталонный один логический Аппарат, и просим Отца репликацией развернуть в нас потенциально по 4096 Аппаратов в каждой Системе. И это будет 65 миллионов 536 тысяч аппаратов логического действия, вообразите только. Это перспективы, возможности и масштабы нашего роста.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 ядер Синтеза эталонных Частностей Логики, по одному в каждую систему и в каждый эталонный аппарат. Возжигаемся, вспыхиваем эталонностью мыслей Части Логика, мысль – это частность. 
И стяжаем в целом у Отца цельность, системно-иерархическую цельность Части Логика каждому из нас. И просим Отца наделить каждого из нас эталонной логической процессуальностью, включив и активировав Часть Логика в целом, Системы Части, у кого, сколько есть и получится, Аппараты просим активировать в Логике. 
И стяжаем в целом у Изначально Вышестоящего Отца Логику Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца или же Логику Учения Синтеза, это одно и то же почти здесь, каждому из нас. То есть прямую отцовскую Логику Творения Метагалактики и Творения ИВДИВО, как субстанции Синтеза, в котором эталонно уже простроены все функциональные допустимые логические связи для этой Части.
И вот, как бы проникаясь эталонной Логикой Отца, в целом это так называется, мы просим Отца сплавить все некорректные конструкты нашей логики, бывшей и оставить только те связи, которые соответствуют Стандартам или Логике Отца. Это здесь одно и то же. 
И преображаемся Логикой Изначально Вышестоящего Отца, и в этом, мы стяжаем эталонную Часть Логика каждому из нас со всеми её Системами, Аппаратами, Частностями соответственно эталонными. Стяжаем Синтез эталонной Логики и Логики каждого из нас, возжигаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Воссоединённость с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, с Метагалактикой ФА, с Планетой Земля, как эталонную Воссоединённость каждого из нас внешнюю и внутреннюю, с Отцом внутреннюю, со всеми остальными обозначениями – внешнюю. И вспыхиваем Воссоединённостью с Отцом и ИВДИВО в целом Логикой Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
То есть Логика вводит нас, глубоко погружает в материю, отстроенную Отцом, и в эту Логику каждого из нас Прасинтезностью или Синтезом пока, Отец записал всевозможные функциональные связи для развития логических мыслей. Нам нужно, думая, исходить из того, что у Отца есть эталон, более того, он нам его подарил. Возжигаясь этим эталоном, ход мысли получает более чёткое правильное направление, меньше будем ошибаться. 
И, проникаясь этим стяжанием, вспыхиваем единой средой Логики Изначально Вышестоящего Отца, в зале у Отца она развёрнута, проживите её сейчас, напитайтесь и сформируйте для себя состояние, когда вы в Логике Отца. 
И, преображаясь эталонной Логикой, это как Логикой Отца, мы эманируем Огонь Логики Изначально Вышестоящего Отца, как Огонь незыблемых функционалов, можно сказать, простройки материи. Эманируем Огонь Логики в ИВДИВО в целом, встраиваясь в ИВДИВО. 
Эманируем Огонь Логики в ИВДИВО 175-ой Высокой Цельности Калининград, а также в Подразделения служащих другие. Эманируем Огонь Логики, вот старайтесь в чистом виде – жёсткая Логика Отца, в ИВДИВО Служащего каждого из нас. 
Эманируем Огонь Логики в ИВДИВО каждого и на территорию Калининграда, Калининградской области в целом, России и всей Планеты Земля, окутываем логическим Огнём или Огнём Логики физику Планеты Земля, офизичивая этот Огонь Логики.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас этой Частью, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Комментарий после практики: Чистый Огонь Логики прожили? (из зала: «Да») А вот в этот Огонь была записана настоящая Логика Отца. Может быть, до проживания Синтеза мы не дошли, но, в принципе, там это было. Потренируйтесь ещё. Потому что, возжигаясь этим чистым Огнём Логики, вы можете правильно складывать свои мысли. Более того, этот Огонь будет нас обучать складывать, как минимум, собственные мысли. Помните то, что у нас делает Человеком. Это очень важно.


Практика 6
Стяжание 64-х видов Материи и 64-х видов Мышления.
1 день 2 часть
03:22-03:37
Мы сейчас с вами стяжаем 64 вида Материи Метагалактики. Вы как раз в той кондиции, когда вам уже всё равно, что вам делать. А этого нужно было достичь, что бы вы отвязались, вот, от своих прежних стереотипов. Согласитесь, в головах у вас сейчас каша, самое то, чтобы эту кашу организовать, но уже по-другому. Понимаете? То есть, когда вам были данные даны те, которые вас вышибали из прежних параметров и границ, вот, и, вмещая их, мы сейчас сорганизуемся 64-мя видами Материи, и, если получится, стяжаем 64 вида Мышления. Как вы понимаете, что это? Это не 64 сферы Мышления – 64 вида. 
Практика.
И так, мы возжигаемся 36-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся формой Ипостаси 36-го Синтеза. Стяжаем 192 Высокие Цельности, возжигаемся их концентрацией Огня и Синтеза, физически. И переключаясь на действие Ипостасным телом, с физического, переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Настраиваемся на них. 
Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся, просим поддержку Магнитным Синтезом. Она есть, но активацию Магнитного Синтеза с Кут Хуми и Фаинь 36-м Синтезом. И стяжаем в этом условия стяжания, принятия развёртывания в нас 64-х видов Материи. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся его Огнём и Синтезом, знаете, когда у нас Огонь и Синтез Отца вызывает новую концентрацию Огня, и новое состояние. Постарайтесь быстро переключаться на Отца, на его Огонь и Синтез, на новое состояние, и тогда вы способны перейти в зал Изначально Вышестоящего Отца, и становимся пред Отцом в 257 Высокой Цельности Изначально Вышестояще. 
Усиливая концентрацию 257-ми Высоких Цельностей, настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем его. Опять, без формализма, как в прошлой практике, глубоко, проникновенно. Вместе с Отцом, заинтересованно, на развитие нас 64-мя видами Материи. Цель держим в голове. Ту, которую с Кут Хуми стяжали. И проникаясь Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца сотворить каждому из нас Основы, Стандарты, Синтез, Ядра Синтеза 64-х видов Материи, и ввести нас в преображение, в новую материальную соорганизацию 64-мя видами Материи Метагалактики.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64 Ядра Синтеза, будущих 64-х видов Материи каждому из нас, вмещая их сразу цельно. И 64 Ядра Синтеза вращаются вокруг центрального Ядра Синтеза каждого из нас. Вот, вообразите, что весь Синтез, и все Ядра Синтеза, любых видов, собираются в нас в одно Ядро. Вот это Ядро насыщается новыми 64-мя Ядрами Синтеза, которые вносят, новое состояние Стандартов Материи. 
И проникаясь Отцом, мы стяжаем 64 вида Прасинтезности соответственно в каждое Ядро, прося Отца наделить нас 64-мя запредельными вариантами, для нас запредельными на данный момент, Материи Метагалактики. И просим Отца ввести новую самоорганизацию, взаимоорганизацию внутреннюю и внешнюю каждому из нас, с явлением 64-мя видами Материи. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность в центр каждого Ядра. 
Первое - Прасинтезность Физической Материи, Прасинтезность Эфирной Матери.
Вот несколько таких вот уровней Материи и Прасинтезности, попроживайте пожалуйста. Даже когда я начала выговаривать, концентрация Синтеза очень сильно изменилась, увеличилась. 
Прасинтезность Астральной Материи стяжаем. Прасинтезность Ментальной Материи, Прасинтезность Причинной Материи, Причиники. Прасинтезность Буддической Материи стяжаем. Прасинтезность Атмической Материи. 
Некоторые уже отпадают, теряются, не усваивают. Вернее, не проживают, усваивают то всё равно, Отец вам не позволит не усвоить.
 Стяжаем Прасинтезность Аматической Материи, Прасинтезность Мощики, Нитики, Матики, от слова Матрица, одиннадцатая Материя. Стяжаем Прасинтезность Фатики, от слова Фа, Прасинтезность Октики, от слова Окская Материя. Стяжаем Прасинтезность Имтики, от слова Императив. Стяжаем Прасинтезность Ятики, от слова Яватма. Дальше стяжаем Прасинтезность Ивдивики, и ещё далее 48 видов Прасинтезности, на вершине – Сиаматика, Синтезная Аматика. 64 видов Материи Прасинтезно вмещаем. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Поядающий Огонь, прося Отца Поядающим Огнём сплавить все сопротивления нашей отстроенности 64-ричной Материи, и сложить новый Синтез, один цельный Синтез из 64-х видов Прасинтезности, новый компакт стандартов Материи 64-ричный, цельно. И возжигаясь Поядающим Огнём, переключаемся Отцом на 64-ричное развёртывание и 64-ричный отсчёт Материи в каждом из нас. 
Стандарты не обязательно будут 64-ричными. Они будут и 32-ричными, и 16-ричными. А материя 64-рична. Она исходит из принципа 8 на 8, или 16, четырьмя Мирами.
 И проникаясь Стандартом, Синтезом, Прасинтезностью, цельной 64-ричной Материи, мы стяжаем цельный Огонь 64-ричной Материи каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. Стяжаем координацию каждого вида Материи соответствующими Частями. Хотя каждая Часть всеми 64-мя материями должна отстроиться, вместо 16-и раньше. 64 Части или 64 вида Материи в каждой Части. Проникайтесь, запоминайте, устаивайтесь в этом Стандарте. 
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца, тут же сформировать каждому из нас и синтезу нас из этой Материи, один из видов Материи, 36-ой, понятно, это потянет нижестоящие виды Материи за собою. И просим у Отца стяжанием Прасинтезностью, внимание, 16 первых базовых видов Мышления. В принципе их 64. Можно 64 стяжать, давайте 64. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 развёртывания явления Логической Материи каждому из нас, и синтезу нас. Это когда материя выражается друг в друге. И стяжаем 64 вида Мышления каждому из нас, в выражении одного из видов Материи, здесь Отец может четвёртую нам дать материю, ментальность, размышление, а не логику. Логику мы сейчас не потянем. Четвёртый вид Материи в 64-х вариантах её. В выражении всех видов Материи - четвёртой.
И возжигаясь 64-мя видами Мышления, ракурсом четвёртого вида Материи, вспыхиваем ими, стяжаем синтез Стандартов 64-х видов Мышления каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Ядро Синтеза 64-х видов Мышления каждому из нас, и синтезу нас. И стяжаем Репликациями Отца активацию нас на рост глубины мыслительной деятельности в каждом из нас и в синтезе нас. 
Стяжаем перспективы 64-ричного Мышления Частями четвёртого горизонта, всеми, со временем. Стяжаем условия состоятельности нашего Мышления в разнообразии его, возжигаемся. 
И вот пока я говорю, вот смотрите, концентрированный очень Огонь идёт от Отца, просто им напитывайтесь, больше ничего, просто вмещайте. Здесь даже мыслями не надо действовать сейчас, бесполезно. 
И проникаясь прямым 64-ричным мышлением Изначально Вышестоящего Отца, попробуйте, вот, допустить, вообразить, вот что этот Огонь Мышления позволяет нам организовать материю так глубоко, как у Отца. Или научиться этому в начале. А это значит, что человек доходит до Отца мыслительной деятельностью, соотносится с ним, выражать его научается. Это отсюда начинается всё. И становится Человеком с большой буквы. Есть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем в целом 64-ричностью Материи, и в частности, в том числе Ментальной Материей, одной из них. И эманируем Огонь новой Материальной организации, сама Материя не овеществлена, в этом виде стяженном в нас. Но мы начинаем путь организации новой Материи в 64-х её видах.
И мы эманируем Огонь именно 64-ричной Материи в её базе организационной в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь 64-ричной Материи в ИВДИВО Калининград 175 Высокой Цельности, а также в Подразделение других служащих, здесь присутствующих, эманируем. 
Эманируем Огонь 64-ричной Материи в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, доводя его до физики. И внешне, вовне, эманируем этот Огонь, куда дойдёт, сколько его хватит. 
Сказать, что материя окружающая его готова принять - не могу, но её насыщать нужно этим Огнём. Но хотя бы на территорию Калининграда эманируйте 64-ричный Огонь Материи.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, за это стяжание и творение нас. Возвращаемся в физическую реальность, и выходим из практики.

Ну как, переключились? Вот самое главное, чтобы переключение было. А потом уже вас как-то вот Огонь будет дальше развивать, тут говорить нечего. 

Практика 7. 
Стяжание 64-х Метагалактик в явлении Метагалактики ФА развёртыванием 64-х видов материи. 64-ричная Метагалактичность.
2 день 2 часть
07:45:53-17:47:16
Итак, мы возжигаемся 36-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 36-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь их Огнём и Синтезом.
Концентрируем 192-е Высокие Цельности собою и нами, и переходим в зал ИВДИВО 192-ю Высокую Цельность, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них.
Синтезируемся с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия стяжания 64-х Метагалактик в явлении Метагалактики ФА, развёртыванием 64-х видов материи. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вместе с Кут Хуми и Фаинь заполняемся его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя 257 Высоких Цельностей, становимся 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Настраиваясь на Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Отца Метагалактическую организацию каждому из нас и синтезу нас и явление ИВДИВное Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас, как 64 вида Метагалактик.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся каждым из нас стяжённым во всех предыдущих практиках объёмом 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, объёмом всех стандартов, в том числе 64-мя видами материи: Стандартами, Огнём, Синтезом, Прасинтезностью возжигаемся в нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем 64 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим Отца об ИВДИВности организации каждого из нас, хотя слово «организация» здесь недостаточно глубоко выражает степень этой организации, ну скажем так: ИВДИВный Синтез 64-мя Метагалактиками каждого из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждое из Ядро, стяжённых Синтезов соответствующих видов Метагалактики ФА Прасинтезность, проникаясь ею, мы просим Отца выявить, зафиксировать Синтезом в каждом из нас Параметры 64-х Метагалактик, исходя из соответствующего вида материи у Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Прасинтезностью во все 64 Ядра Синтеза Метагалактик, мы стяжаем Ядра Синтеза с Прасинтезностями цельно, а также разворачиваем сферы взрастания, организации, функционирования и развития материи 64-мя видами Метагалактики ФА, 64-мя видами Метагалактик Метагалактики ФА.
И, проникаясь этим стандартом, фиксируем 64 Ядра Синтеза Метагалактик в синтезе с 64-мя Ядрами Синтеза видов материи и разворачиваем соответственно вокруг нас 64 Сферы Метагалактических, прося Отца по мере нашей компетенции активировать и переключить нас на 64-ричное в материи взаимодействие с Метагалактикой ФА в развитии вокруг каждого из нас и в целом в Метагалактики ФА нами 64 вида Метагалактики на основании 64-х видов материи. 
И разворачиваем вокруг нас из Прасинтезности огненно-синтезно 64 Сферы Метагалактические, прося Отца соорганизовать, скоординировать 64 Сферы Метагалактик каждого из нас со сферами такими же Метагалактики ФА, встраиваясь. И начинаем эманировать и насыщать соответствующим Стандартом, Прасинтезностью, Огнём, Синтезом соответствующего вида материи – соответствующую Сферу Метагалактики ФА. Можно сказать даже не эманируем, а реплицируем Стандарт видов материи в Метагалактику. И разворачиваемся материально в Метагалактике 64-рично минимально. 
Именно взаимовыражение 64-х видов материи друг в друге, Метагалактик друг в друге будет нам давать, поддерживать в том числе 4096 базовых положений Метагалактики – это ракурсом первого Мира физично, а затем, утончая и вводя стандарты всех четырёх Миров,  разворачивается 4096 явлений материи Метагалактики ФА 64-рично в 16384-рицу. Это числовой такой переход идёт отсюда.
И эманируем собою тот Огонь и Синтез, который мы стяжали у Отца. Можно просто в Метагалактику ФА – он автоматично иерархизируется или в соответствующие сферы Метагалактические – базовые 64 формируются и этим ракурсом материи мы и воспринимаем всю остальную Метагалактику, во многом ещё не развёрнутую, как внешнюю среду для освоения, в чём-то развёрнутую. Мы до конца не можем видеть. Вот.
И, проникаясь всем стяжённым, мы эманируем Огонь 64-ричной Метагалактичности каждого из нас, потому что на нас фиксируется этот Стандарт. Мы им должны быть, мы должны им перестроены быть – этим Стандартом. Вот.
И продолжаем эманировать Огонь 64-ричной Метагалактики и соорганизации с нею в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Калининград 175-й Высокой Цельности в  ИВДИВО Гурьевск, если здесь два подразделения, мне сказали, значит, у нас двойные идут усиляющиеся эманации.
Эманируем прямой Огонь и Синтез 64-ричной Метагалактичности в саму Метагалактику ФА из ИВДИВО. 
Вы сейчас находитесь за пределами ИВДИВО, чтобы ваша позиция наблюдателя не стала материальной, Отец и Владыки нас поддерживают огненностью, поддерживают своей материальностью, но это запредельная, чем Метагалактика. Видите, да? Поэтому в Метагалактику – как внешнюю среду эманируем эти стандарты огнём, эманируем 64-ричность Метагалактики в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Практика 8.
Стяжание развёртывания четырёх Мировых состояний Материи Метагалактики Фа и развёртывания 64-х видов Материи, четверичным состоянием Миров этих Материй.
2 день 2 часть
01:00:59-01:13:14
И так, мы возжигаемся 36-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 36-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся ими. Концентрируем собою в синтезе с Кут Хуми и Фаинь 192 Высокие Цельности, физически. И переключаясь на внутренние действия, переходим в зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность. Становимся Изначально Вышестояще пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и настраиваемся на них. 
Синтезируемся с ними, поддерживаем, усиливаем Магнитный Синтез с Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И просим условия развёртывания четырёх состояний Материи Метагалактики Фа в каждом из нас, Мировых состояний, а также просим условия развёртывания 64-х видов Материи, стяжённых в предыдущей практике, четверичным состоянием Миров этих Материй. 
И, то есть, в каждом из нас этот процесс будет идти. Мы отвечаем за себя, и за то, чем и как отстраивается наш микрокосм, обратите на это внимание. А Метагалактика, она, Отцом Матерью управляется, мы с ней взаимодействуем пока, вот. 
И проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, 257-ю Высокую Цельность. Концертируем 257 Высоких Цельностей на нас, на всю группу. Синтезируемся глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца о преображении каждого из нас и синтеза нас четырёх Мировым состоянием Материи в росте и развитии Совершенств каждого из нас, и Полномочий Совершенств. 
И возжигаясь 64-мя Ядрами Синтеза Материи, и в синтезе с Метагалактиками соответствующими, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, насыщая этими четырьмя Синтезами четыре Ядра Синтеза Миров, стяженных вчера. 
Ну это дополнительный Синтез, развивающий Миры в нас. Вспомните, мы эти Миры стяжали 16-рично, от Огня до Вещества, четырьмя ракурсами, четырёх Миров. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специфику Миров, и стяжаем четыре Прасинтезности в развёртывании четырёх Миров в соответствующие Ядра. И возжигаясь Прасинтезностью Миров. 
Ну, считайте, что Прасинтезность, это Праматерия, можно так увидеть. Но это не Праматерия, это ракурсом Синтеза идёт Материя. 
И проникаясь четырьмя Ядрами Миров, мы стяжаем четверичное состояние 64х видов Материи каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 состояния Материи ракурсом Физического Мира, Энергии плюс Вещества, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 64 варианта Синтеза 64-х видов Материи – физично. Насыщаемся, заполняемся. Вот вообразите, что 64-рица Ядер Синтеза Материи стоит по позвоночнику, и вы её сейчас просто, вот каждое Ядро насыщаете соответственно. 
Далее, проникаясь Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Тонкого Мира каждому из нас, синтезу нас, 64-мя вариантами. И стяжаем в каждой из Ядер Синтеза Материи дополнительные характеристики, параметры, метрики и матики тонко-мирового состояния Материи в каждом из 64-х видов этой Материи. И проникаясь, возжигаемся Тонким Миром 64-ричной Материи в каждом из нас и в синтезе нас, стяжая у Отца условия роста и развития Тонкой Материи, 64-ричности Материи, каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.
И далее, держа 64 Ядра Синтеза Материи, мы стяжаем у Отца насыщение каждого Ядра Прасинтезностью Метагалактического Мира. 
Возжигаемся, проникаемся, как Материей, основанной на Духе и Веществе, в разных их выражениях Миров друг в друге. Но в начале, Дух плюс Вещество. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы преображаемся. 
Знаете, как? Состояние меняется наше пред Отцом, на Метагалактически-Мировое, включая в себя нижестоящее, Тонко-Мировое и Физическо-Мировое. Хотя эти состояния и отдельно бывают. Мы вчера стяжали тела. В данном случае мы все четыре тела одновременно развиваем 64-мя видами Материи. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Прасинтезность Синтезного Метагалактического Мира, или Синтезного Мира Метагалактики. Стяжаем насыщение всех 64-х Ядер Синтеза Материи собою. И стяжаем у Отца условия взращивания, взрастания в каждом из нас и синтезе нас 64-ричной Материи ракурсом четвёртого Мира, Метагалактического. Ну, Метагалактического, потому что он в Метагалактике, а имеется ввиду Синтезный Мир. И проникаясь всеми этими Стандартами, мы активируем четыре Мировые тела в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в обратную у Отца, в каждое из четырёх Мировых тел 64-ричную организацию, 64-х видовую организацию Материи стяжая у Отца 64 вида физичности Человека. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезом, 64 материальных основания тонкой Материи Тонко-Мировому телу, возжигаемся, проникаемся. 
Стяжаем 64 материальные основания, 64-ричность Материи, Метагалактическому Мировому телу, возжигаемся, развёртываем.
И стяжаем 64-ричность Материи Синтезному Мировому телу. И проникаясь, и возжигаясь, мы возжигаемся всем стяжённым Стандартом взаимовыражения разных состояний Материи друг в друге, 64-х видов и 64-х основаниях, Мировых. 
И вспыхивая всем цельно, мы стяжаем у Отца Поядающий Огонь, прося Отца синтезировать Поядающим Огнём для нас невозможное, для Отца возможное, - Стандарты человека, развивающегося одновременно 64-мя видами Материи, 64-мя видами Метагалактик, и четырьмя Мирами. 
И устаиваясь цельностью, такой насыщенной плотной цельностью, стяженного Огня и Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим утвердить всё стяжённое в реализацию. 
Понятно, по мере нашей компетенции эта будет реализация. 
И возжигаясь печатью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Огонь 64-ричной, и одновременно четырёх Мировой Материи собою, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем данный цельный Огонь Человека Метагалактики в ИВДИВО Калининград, а так же в ИВДИВО Гурьевск. Эманируем весь стяженный Огонь и Синтез в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И окутываем этим Огнём Человека со всеми стяженными Стандартами, всю Планету Земля. Огня много, он довольно мощный, поэтому охватите всю физику хотя бы, Планеты Земля. Есть. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, и выходим из практики.

Комментарий после практики: Практика, она, конечно, придавливает, теоретически в ней ничего нет сложного: 64 и четыре между собой пересекаются. А сложность в исполнении будет. Потому что это, вот те детали, маленькие пока для нас, материальные, но без которых цельность Человека не схлопнется в Метагалактике. И мы в чём-то будем, в каком-то условии выпадать (неразборчиво). Увидели? Вот эта отстройка очень важна, потому что это направление совершенствования, ещё раз говорю.

Практика 9.
Стяжание Прасинтезности восьми Иерархических реализаций Отцом и в Отце, от Человека до Отца и применения данной Прасинтезности в развёртывании четырёх Мировых тел.
2 день 2 часть
01:17:08-01:33:45
Мы возжигаемся 36-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 36-го Синтеза. И синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Действуем быстрее. 
Концентрируем Высокие Цельности, переходим в зал ИВДИВО. Синтезируемся с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Владык условия введения, вхождения каждого из нас, синтеза нас в Прасинтезность восьми Иерархических реализаций Отцом и в Отце, от Человека до Отца. А также применения данной Прасинтезности в развёртывании четырёх Мировых тел. 
Когда если мы войдём в Прасинтезность Аватара, тем более в Прасинтезность Отца, напрямую, если получится, конечно, то мы с вами одновременно будем ещё и сотворять наши Мировые тела, и одновременно ими применяться. У Аватаров это так. 
И так. В синтезе, активируем Магнитный Синтез с Кут Хуми и Фаинь, настраиваясь со стяжёнными условиями практики, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся нашими Хум, с Хум Отца, переходим в его 257-ю Высокую Цельность, в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить нас на явление восьми Иерархических реализаций, от Человека до Отца, стяжанием и распределением Прасинтезности по Частям, Системам, Аппаратам, по-разному, для каждого вида Иерархической реализации. 
Внимание, и возжигаясь Огнём Человека в каждом из нас, разворачиваемся Частями пред Отцом, 4096-ю Частями, пусть даже потенциальными, с формирующимися в них Системами, в них Аппаратами, в них Частностями. И возжигаемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Частей Изначально Вышестоящего Отца в Части каждому из нас. Стяжаем Синтез Ядер Синтеза Частей нашего, нас каждого, с такими же Частями Изначально Вышестоящего Отца, но Метагалактическим ракурсом. И стяжаем более плотную, глубокую насыщенность Частей Огнём, фиксацией нового Синтеза Частей Отца в нас. 
Далее, синтезируясь с Отцом, эманируем Огонь Частей друг другу, разворачивая вокруг себя смешанную, Огненную среду, и стяжаем насыщение наших Частей эталонной Субъядерностью Систем Частей Отца. И возжигаемся Системами в каждой Части, стяжая у Отца Волю Организации Систем, эталонную Волю каждому из нас, возжигаемся. 
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем насыщенность Субъядерностью Аппаратов Отца, Аппаратов каждого из нас. И стяжаем в организации Аппаратов каждого из нас Мудрость Изначального Отца, возжигаемся. 
И далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем насыщенность наших Частностей Субъядерностью Частностей Отца. 
То есть, Субъядерность, - это и Огонь, Дух, Свет, Энергия, вся 16-рица, от Огня до Вещества может сюда включаться. Или же это ракурсом Огнеобразов смотрится, 16 состояний Огнеобразов. 
И проникаясь этой Субъядерностью, эта Субъядерность идёт из Частностей Отца нам, насыщая нас. И стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца в организации Частностей каждого из нас, вспыхиваем. 
И вспыхиваем цельно состоянием Человека как видом Иерархической реализации пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Прасинтезность Посвященного каждому из нас. Просим Отца наделить нас эталонными субстанциями Посвященного в Части, Системы, Аппараты, Частности. И вмещая Прасинтезность в Части, Системы, Аппараты, Частности Человека, мы просим у Отца переключённость каждому из нас и синтезу нас на рост Посвящённым. И вмещаем нашими Частями, Ядрами Синтеза Частей Прасинтезность Частей Посвященного каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем у Отца в целом, Стандартами и параметрами, Часть Посвященного – Прасинтезом, Системы Посвященного – Огнём, Аппараты Посвященного – Духом, и Частности Посвященного – Светом плюс Вещество. 
И просим Отца переключить нас на второй вид жизни – Посвящённым. 
Человеческая жизнь не отменится. Она никогда не закончится, перетекая якобы в жизнь Посвященного. И даже это не жизнь. Посвященные не живут, а реплицируют. Как вам? Логика железная, но мы не привыкли к такой фразе. Вот. И в те моменты Человеческой жизни, когда мы начинаем реплицировать, то есть, фактически Огнём Отца проявляться, вот в этот момент в нас работает Посвящённый, проявляет свою активность. Есть такое. Да?
Возжигаемся Посвящённым, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю и путь Посвященного каждому из нас, и синтезу нас, возжигаемся. 
И далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Совершенства Посвященного каждому из нас и синтезу нас. 
То есть, в синтезе всего стяженного возможности, дееспособность, пределы нас развиваются до Посвященного. Углубляйтесь, концентрируйтесь.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем новый уровень Прасинтезности – Прасинтезность Служащего, заполняемся, во вне выдавливая, или во внутрь углубляя Прасинтезность предыдущую, стяженную. И переключаемся, таким образом, вмещая Прасинтезность Служащего в наши Части, на выражение Служащего каждому из нас. 
И стяжаем отстроенность Совершенствами каждого из нас Служащим, стяжая, насыщая в этой активации нас Совершенствами Частей Служащего – Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенства, как способности усваивать Прасинтезность – Системами Частей Служащего. 
Стяжаем далее, у Изначально Вышестоящего Отца Огнём – Аппараты Служащего. 
И далее стяжаем Духом – Частности Служащего. 
И выстраиваясь четверично, мы просим у Отца новую цельность, стяжаем в целом Прасинтезность Служащего, и Синтез Служащего каждому из нас. 
И организуемся третьим вариантом жизни, переключая наши Части, Системы, Аппараты, Частности, на жизнь Служащего всем стяжённым.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прасинтезность Ипостаси каждому из нас, потому что мы на Ипостасном круге. 
И стяжаем Прасинтезностью более глубокую организацию Частей, Систем, Аппаратов, и Огненность Частностей каждому из нас и синтезу нас. 
И просим Отца включить, по мере возможностей, нас в Ипостасность Отцу, данным Стандартом, и в росте и развитии четвёртого Иерархического вида реализации - Ипостаси. Где Прасинтезность Отца ещё глубже в нас входит. Есть такое.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы идём за Отцом в зал Прасинтезности, становимся в этом зале. Это слева от нас, справа, по правую руку от Отца. Открывается дверь, мы входим в этот зал, он не очень большой. Он светлый, но он полностью заполнен Прасинтезностью Отца. Мы становимся вокруг Отца, двери закрываются в этом зале, за нами. Кут Хуми и Фаинь нас поддерживают.
 И мы просим просто, по возможности каждого из нас, заполнить Прасинтезностью Учителя, возжигаясь и вспыхивая должностной компетенцией, а если она у вас Аватарская, то Учитель сюда включается.
 Стяжаем Прасинтезность Владыки, полностью Частями, Системами, Аппаратами, Частностями стараемся заполняться. 
Стяжаем Прасинтезность Аватара, для тех, кто Аватар. Для тех, кто не Аватар, останавливаемся на должностной компетенции. Больше не войдёт просто, не чем. 
Если вы Учитель, то Учитель. Если Ипостась, вы вообще стоите в другом зале пред Отцом, даже если не понимаете. Если вы Владыка, то максимум Прасинтезность Владыки. Если вы Аватар, то максимум Прасинтезность Аватара.
И заполняясь, мы стяжаем Поядающий Огонь Отца, прося усвоить, помочь нам синтезировать будущее растущее Совершенство Человека Полномочий Совершенств реализацией Иерархической, восьмиричной. Ну, восьмая, это на перспективу. 
И проникаясь всем стяжённым, выходим из этого зала Прасинтезности. Посмотрите, нам теперь среда зала Отца будет, может показаться более разреженной. 
Становимся пред Отцом, синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем перспективы развития роста в нас Совершенств Человека, Человека Служащего, растущего Аватарски, в том числе максимум. 
Фиксируя все стяженные Стандарты Синтезом, Прасинтезностью, в преддверии будущих Совершенств.
И проникаясь всем стяжённым, эманируем каждым из нас, синтезом нас перспективный рост, то есть, это Огненность, не вся материальность у нас сейчас сложилась, это всё телом, не выдерживает наше. Но в Огненности каждого из нас, то есть в Огненной среде, в Ивдивной, то есть, среде, у нас записаны Прасинтезностью Отца будущие возможности, вплоть до Аватара. И отсюда совершенства Аватарские, Владыческие, Учительские, Ипостасные, и так далее, каждому из нас. 
И эти условия, присутствуя в наших ИВДИВО каждого, и будут нас продвигать и развивать. Для этого ведутся Синтезы. Так, что бы всем было понятнее. Не стяжали на Синтезах, в практиках это не стяжается. Слишком сложная задача вот в этой практике, для отдельных мероприятий, кроме Синтезов. 
Нет, это теоретически возможно по компетентности, но мало вероятно, пока. То есть на Синтезе нас ведёт Владыка, и фактически его потенциалом мы сейчас преображаемся. 
И проникаясь всем стяжённым, эманируем Огонь восьми, потенциально восьми видов Иерархической реализации Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, как получается, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО 175 Высокой Цельности Калининград, и 91 Высокой Цельности Гурьевск. Эманируем Огонь и Синтез восьми видов Иерархической реализации каждому из нас в ИВДИВО служащего каждого из нас и ИВДИВО каждого. 
И физически эманируйте восемь вариантов Иерархической реализации, насыщаем среду Планеты, собою, этими Огнями. На физику здесь эманируем, как и на все остальные уровни материи Планеты. Есть такое. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность, и выходим из практики.

Практика 10. 
Итоговая.
2 день 2 часть
01:39:36-01:52:59
У нас сейчас все в Дом. Только понятно, что мы в Доме живем, нам нужно будет глубже углубиться в какие-то условия. Поэтому маленький микротренинг. 
С физики вот сейчас, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Частью Логика. И переходим в корпус Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в первую Высокую Цельность, на 36-й этаж, становясь в кабинете или в зале Юстаса Сивиллы, в выражении этих Владык. И в этом зале развернута плотная среда Огня и Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Юстаса Сивиллы. 
Напоминаю, по периметру 256 залов стоит. Залов там много. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юстаса Сивиллы, настраиваемся на них, эталонную среду Части Логика каждому из нас.
Работа начинается сугубо индивидуально, никакой коллективной практики. Но мы можем стоять и в одном зале, но лучше нам как бы увидеть, что вкруг нас формируется сфера, иногда мы входим в комнаты эталонов, в данном случае формируется вокруг каждого из нас, по границам ИВДИВО каждого, сфера условий роста развития Логики. 
Друг друга не замечаем, стоим каждый в сфере.
И вызываем концентрированный Огонь и Синтез эталона Логики Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Огнем и Синтезом Логики эталонным, прося Кут Хуми и Фаинь активировать мыслительные процессы Логики каждому из нас и синтезу нас.
И попроживайте: тело стоит, а на это тело начинает собираться очень концентрированный Огонь и Синтез, который фактически вас, так вот, берет и строит. Берет, зажимает и выдавливает из вас отстроенность на Логику Отца. 
Чтоб вам было чётче проживать это действие, Кут Хуми Фаинь вас распределил по разным эталонным комнатам. Вот вокруг, за пределами ИВДИВО каждого, есть маленькая комната три на три, на три - кубическая. Дом работает, в том числе, Кубом Творения, чтобы ипостасность выработать. Так вот, каждый из нас в индивидуально отстроенной комнате оказался, где еще более концентрируется среда эталонная Логики Отца. Вы можете ничего не чувствовать, ничего не проживать. Почувствовать можете плотность Огня. Вот этот эффект, когда мы просто синтезируемся Домом. Вот здесь, у нас в теле, складываются Огнем и Синтезом Условия. Это где-то работа на уровне Человека – Посвященного идет. Потому что обязательно новый Синтез проникает в Часть, Системы, Аппараты, Частности. Идет сдвижка наших уровней Огня, Духа, Света, Энергии до Частностей. Есть. Всё. Владыка говорит: «Достаточно». Благодарим Юстаса Сивиллу.

Переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь становимся в 192-ой Высокой Цельности. Настраиваемся на них. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия итоговой практики, а также стяжание Книги 36-го Синтеза. И при поддержке, в магнитном Синтезе Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся его Огнем и Синтезом. Переходим в 257-ую Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца. Стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Стандарт 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца:
16356 64лионов Огня 36 Синтеза,
16356 64лионов Субядерностей 36 Синтеза,
16356 64лионов Синтеза, единиц Синтеза, 36 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 224-ой Высокой Цельности 16384-рично.
И проникаясь этим, количественным насыщением Огня, Синтеза и Субядерности 36-ой Синтеза мы стяжаем Синтез Стандарта 36-го Синтеза Печатью Синтеза Отца в Хум каждого из нас. Возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Книги 36-го Синтеза. Возжигаемся. Переходим в зал Книг 36-го Синтеза. 
За Кут Хуми и Фаинь идем, то есть они нас фактически переставляют, это тоже здание, нет, простите, это здание другое, в 192-ой Высокой Цельности, на 36-ой этаж идём, в библиотечный зал. 
Становимся в этом зале пред Кут Хуми и Фаинь. Настраиваемся на них, синтезируемся с ними. Вот. Возжигаясь Огнем Книги 36-го Синтеза, стяжаем Книгу 36-го Синтеза. Она зависает перед нами, смотрим. Берем её в руки, впитываем содержание Книги 36-го Синтеза, заполняемся им, преображаемся. 
Берем Книгу правой рукой, протягиваем её вправо, кладем на стол, через портал перехода, Личного здания, или Высокой Цельности Служения, или в первой Высокой Цельности, или в зданиях Мировых в Метагалактике, у кого что стяжено. Портал закрывается, мы становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим их за развитие нас Книгами Синтеза.
У кого-то вопрос – Книги Синтеза остаются теперь навсегда у нас.
И вместе с Кут Хуми Фаинь переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся 257 Высоко Цельно Изначально Вышестояще пред Отцом. Синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандартом 36-го Синтеза – 64 Части 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 базовые Посвящения с правами Созидания 36-го Синтеза, стяжаем 64 базовые Статуса с Началами Творения ракурсом 36-го Синтеза, стяжаем 64 базовые Творящие Синтеза с Синтезностями Любви ракурсом 36-го Синтеза, возжигаемся, стяжаем 64 базовые Синтезности с Полномочиями Совершенств ракурсом 36-го Синтеза, далее стяжаем 64 базовые Полномочия Совершенств с Иерархизациями Воли, возжигаемся, стяжаем 64 базовые Иерархизации ракурсом Идивости Синтеза, из Идивости Синтеза состоят Иерархизации, возжигаемся, насыщаемся ракурсом 36-го Синтеза, и далее стяжаем у Отца Идивости компетентностями Прасинтезности. 
И возжигаясь всем стяженным, мы стяжаем одну должностную компетенцию ракурсом 36-го Синтеза. И проникаясь всем стяженным, мы далее стяжаем 64 Инструмента 36-го Синтеза, возжигаемся, стяжаем 64 Начала и Основы Служащего ракурсом 36-го Синтеза, стяжаем 96 Научных Начал и 16384-ричную Генетику Человека ракурсом 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в синтезе всего стяженного, мы стяжаем Ядро Синтеза 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, возжигаемся каждый, данным Ядром в синтезе всех Ядер Синтеза стяженных нами. У всех это разное количество Ядер. Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтезом нас двойную Репликацию Ядер Синтеза 36-го Синтеза, фиксируя Ядра синтеза в ИВДИВО Калининград 175-ой Высокой Цельности, а также в ИВДИВО Гурьевск 91-ой Высокой Цельности, возжигаемся.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем цельно Синтез и Огонь 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО целом, эманируем Огонь и Синтез 36-го Синтеза в ИВДИВО Калининград 175-ой Высокой Цельности, в двойном усилении, в ИВДИВО Гурьевск 91-ой Высокой Цельности, также в двойном усилении его, эманируем Огонь и Синтез 36-го Синтеза в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, физически, на территорию Калининграда и Калининградской области эманируем Огонь и Синтез 36-го Синтеза, усваивая его глубже этим, и на физику Планеты Земля эманируем 36-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в первую очередь по России. Так получается, что у нас на Россию то и хватает, и всё. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот Синтез, за творение нас, за допуск на этот Синтез. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, за работу с нами. Выходим из магнитного Синтеза с ними. Благодарим всех, кто нам помогал, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юстаса Сивиллу, в том числе. 
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Компьютерный набор:
Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 175ВЦ 16316 ВЦР Калининград, ИВАС Византий Альбина, Служащая, Марина Иванченко
Аватар ИВ Иерархии ИВО 175 ВЦ 16312 ВЦР, Калининград, ИВАС Владомира Стефаны, Служащая Елена Пройдисвет
Аватар Мг Агентства Информации ИВО 175 ВЦ 16307 ВЦР, Калининград, ИВАС Александра Тамилы Служащий Мила Родзина
Аватар Мг Центра Цивилизации ИВО 91 ВЦ 16313 ВЦР, Гурьевск, ИВАС Юсефа Оны Евгений Андреев
Аватар Психодинамики ИВ Отца 175ВЦ 16315 ВЦР Калининград, ИВ АСи Янова Вероники, Ипостась Марина Фоменко
Аватар Технологической Креативности ИВО 175 ВЦ 16309 ВЦР Калининград, ИВ АС Вильгельма Екатерины, Служащий Ульшина Татьяна
Проверка: 
Аватар ИВ Человека ИВО 175 ВЦ 16318 ВЦР, Калининград, ИВАС Мории Свет Служащая Инна Почкун
Аватар Мг Агентства Информации ИВО 175 ВЦ 16307 ВЦР, Калининград, ИВАС Александра Тамилы Служащий Мила Родзина
Аватар Технологической Креативности ИВО 175 ВЦ 16309 ВЦР Калининград, ИВ АС Вильгельма Екатерины, Служащий Ульшина Татьяна
Аватар Мг Центра Цивилизации ИВО 175 ВЦ 16313 ВЦР Калининград, ИВАС Юсефа Оны, Посвящённый Екатерина Олач



