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Практика 1. Вхождение в 37-й ВЦС в условиях праздника Воинства Синтеза, вхождение в командное единство Воинства Синтеза с Отцом и Иерархией цельно. 

И так, мы физически вот здесь усилия, возжигаемся всем Синтезом, который у нас есть. Вспоминаем, что для этого мы делаем. Возжигать вначале необходимо что? Ядра Синтеза. Вот. Где они у нас горят? Могут в Нити Синтеза, но Нить Синтеза, это нижестоящий вариант материи, давайте так увидим. Десятый, вот, а мы на 37-ом Синтезе. Поэтому мы можем сконцентрировать в одной точке Ядра Синтеза. Вот попроживайте сами для себя вот в первую очередь это точка Хум, точка-центровка человека, есть и такое понятие, а вот здесь вот, в области середины тела, где-то примерно так находится. Ну, то есть это не очень корректно для Синтеза, вот. 
Есть Хум в области груди, и в области головного мозга. В центровки головного мозга, там, где и Оджас находится, есть четвертый вариант Хум, который воспринимает именно Отца ракурсом Синтеза. Точка в груди больше ракурсом Воли и Духа. Вот, вот так вот. Мы знаем Хум из пятой расы, фиксацией в груди. А пятая раса у нас выражалась Духом и Волей, да. И посвященные в пятой расе воспринимали Отца в Хум в области груди. Помните, да. Поэтому Оджас у нас формировался ракурсом Света, в тот момент, в пятой расе. Поэтому мы с вами, фактически первично формируем с вами человека, у которого Хум в центре головного мозга. 
Сами проживите, как вам будет реальнее, знаете так, что бы без перенапрягов, но и по максимуму взять Огонь и Синтез Отца, какой Хум вы сработаете. 
Вот, и проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Физически синтезируемся с ними, активируя все Ядра Синтеза, пройденные нами. 
Проникаемся, возжигаемся, именно физически. Где наше тело физическое 63-я Часть, но мы 37-м горизонтом, Огнём Отца, видом материи возжигаем физическое тело в данный момент. Заполняемся Огнём и Синтезом Кут Хуми и Фаинь, концентрируем 192-е Высокие Цельности, и возжигаемся, стяжая 37-ой Синтез, возжигаемся физически этим Огнём. Никаким другим мы возжигаться не будем на этом Синтезе, это закон. 
И переходим по этому Огню в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность. Независимо от нашей компетентности, Аватары Синтеза нас туда переводят и ставят, не сомневайтесь, что вы стоите в 192-й Высокой Цельности. Это закон Синтезов Отца. 
Разворачиваемся внутренним накопленным Огнём, в концентрации внешней 192-х Высоких Цельностей. И глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им. 
Концентрируем их Синтез Синтезов в нас, внутри нашего тела. Максимально открываясь этому Синтезу. Вопрос не в напряжении в телах, для стяжания Синтеза, а вопрос степени открытости. Чем больше открытости, тем больше концентрация Синтеза, тем более легко и свободно он должен входить.   Заполняемся. 
Стяжаем 37-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Это уже более специфичный Синтез пошел. Полностью заполняем, внимание, каждую клеточку физического тела. Затем все тела, всех Частей, которые стоят перед Аватарами. Глубже, ядерно впитываем 37-й Синтез. И начинаем эманировать 37-й Синтез  или Огонь 37-го Синтеза из наших тел, в зале пред Кут Хуми и Фаинь, заполняя весь зал пред Кут Хуми и Фаинь Огнём и, или Синтезом 37-м, так, что бы вы прожили эманации 37-го Синтеза. Каждый заполняет. И одновременно здесь, эту аудиторию, тоже заполняете этим Огнём и Синтезом.
Вот такие требования быть и внешне и внутренне Огнём Отца или Аватаров, это требования для любого человека этой Эпохи. И мы тоже учимся в эти требования входить. Ибо только во внешне-внутреннем равенстве Огня и Синтеза у нас получаться будет Метагалактическое действие. Проникаемся. 
И, заполняя аудиторию Огнём и Синтезом, мы стяжаем у Кут Хуми и Фаинь форму Ипостаси 37-го Синтеза, чётче оформляемся, именно после эманации начинает формироваться форма Ипостаси 37-го Синтеза, где мы с Отцом, входим в такое вот выраженное состояние Огнём и Синтезом 37-м.
Мы сейчас с Кут Хуми и Фаинь, а теперь поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь с праздником Воинства Синтеза. Принимайте ответное поздравление, поддержку. 
И синтезом с Кут Хуми и Фаинь мы стяжаем 192 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, выражающих 192 Аватара Синтеза Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. То есть Кут Хуми и Фаинь выражают сразу всю Иерархию. Плюс, нижестоящее включено в вышестоящее, как часть, по должностному Огню. 
И в лице Кут Хуми и Фаинь мы поздравляем все 192-е пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в единство Воинское с ними. Попроживайте вот это единство, и поддержку, которое эманациями сразу от всей Иерархии 192-хричной начинает нам идти в ответ.  И сами Аватары Синтеза эманируют нам в ответ поддержку Воинства ракурсом своей специфики. И от Кут Хуми и Фаинь, мы 192 Синтеза Воинства впитываем в ответ. 
И вот здесь попробуйте найти для себя самого, в первую очередь лично, вот это состояние, когда мы не сами по себе, а когда мы в одной большой команде единомышленников и коллег, близких по Огню и Духу. По пятой расе говорили бы – близких товарищей по Духу, сейчас по Огню Аватаров. Мы с вами тоже в большинстве Аватары. И попробуйте вникнуть в это единство чуть глубже, чем привыкли. К сожалению, у нас физически вот это единство не всегда поддерживается, мы не всегда его проживаем, не каждое мгновение, по жизни. А на самом деле оно есть. 
И насыщаемся 192-мя видами Воинского Синтеза, проживая сразу же, практически от всей Иерархии Воинство. Воинство - это и внутренняя дисциплина, и чёткая отстроенность, и ясность, и устремленность, и активность на конкретные дела, на достижение результатов, естественно, на явление Плана творения, и его исполнения. И это всё вместе и есть явление Отца, ну, для нас минимум Ипостасно, в чистоте и совершенстве, которое сам Отец являет. Вот мы этому и учимся, и уже действуем таким образом. 
И проникаясь Огнём Воинства Синтеза, начинаем в себе вырабатывать 192 вида Духа Воина Синтеза, что бы Воля, которая Огнём пришла к нам от всей Иерархии могла реализовываться, необходимо из Огня выявить Дух. Этот Дух будет уже автоматически нести записи Воли - 192–х ричной. Это устремление на действие рождает. Это рождает заряженность, это сносит все пассивные заматериализованные состояния. Пробуйте сразу, с первой практики, открыться по максимуму. Вот.
И далее этим зарядом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, 257-ми Высоко Цельно, ибо единяясь командно, мы это делаем для разнообразного единения с Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельный, становимся Изначально Вышестояще пред Изначально Вышестоящим Отцом, являя собою не просто лично каждого себя, а представителя команды Воинов ИВДИВО, Воинов Синтеза ИВДИВО. Когда мы насыщены 192-мя Огнями Воли или Синтеза Воли. Вот мы тогда выразители команды Воинов Синтеза.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь сразу 192-мя ракурсами Огнём Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся его Синтезом, и он по подобию нам, начинает идти в 192-ух вариантах в аспектиазации Воинства. 
И попроживайте заполнение Отцом, его Воинством. Его Волей Синтеза. И Отец своим Вышестоящим Синтезом и Огнём утверждает и синтезирует 192 варианта Синтеза Воинства в нас, и мы этим вырастаем. 
И, проникаясь Отцом, мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником Воина Синтеза во всём ИВДИВО, в том числе на Планете Земля. И разворачиваемся 37-м Синтезом пред Отцом в активации усиления Воинства в каждом из нас и синтезом нас, во владении Человека Иерархизации каждым из нас и синтезом нас, в росте и развитии в каждом из нас Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца соответствующим ракурсом. В росте и развитии Человечества на Планете Земля нами. В росте и развитии индивидуальных перспектив каждому из нас и командных перспектив. В данном случае двух подразделений, в основном, Гурьевск и Калининград. 
И, проникаясь Огнём Отца, поддержкой Отца, мы начинаем разворачивать среду 37-го Синтеза вокруг нас, в усилении, прямым явлением Отца Воинами Синтеза. Вот это Воинство даёт нам по состоянию такую устремлённость, очень мощную устремлённость, у нас сейчас вот в Огне есть, проникайтесь, преображайтесь, перестраивайтесь на то, что бы в унисон с этим Огнём выражались. Вот, даёт нам такую внутреннюю организацию соответственно Отцу, и это новая каждый раз организация, которая нас выше и выше перестраивает, более чётко отстраивает, вот. 
И этот Огонь Воинства Синтеза, вот, начинает, если мы на 37-м Синтезе, то это именно такое мощное владение 37-м Синтезом, включать, когда мы устремлённо, мощно, но легко и естественно начинаем входить в те области Синтеза Отцовского, и разрабатывать те новые материальные состояния из этого Синтеза, которые нам ещё никогда не были доступны. То есть пробивать брешь легко и спокойно умеем вот в этом заряде Воинства. Есть, молодцы.
 И если  мы без этого Воинства, без этого Огня входили в 37-й, может быть, к концу дня мы бы вошли. Вы сейчас входите проще, даже если у нас ни одна тема ещё не развёрнута. И насыщаем всю Калининградскую область физически 37-м Синтезом эманациями нами, вот, усиливая эти эманации Духом Воина, Огнём Воина, деятельностью Воина. Воина Синтеза, имеется в виду. Когда мы просто мощно, вот просто, и у нас получается это, заполняем территорию Огнём 37-го Синтеза. Если не знаем, и не думаем, как это, иначе мы тут же начинаем тормозить. Вот. А именно естественно доверяя своим телам, которые движет Отец, и которые движет 192-мя парами Аватаров, в данном случае Кут Хуми и Фаинь, в выражении всех Аватаров, и у нас получается новый, очень мощный результат. Прямо по всем границам хорошо заполните область, вот, молодцы. 
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем условия освоения Иерархизации, как принципа деятельности и человека, а затем как вида человека каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. 
И, заполняясь этими условиями Иерархизации, мы начинаем их эманировать собою так же легко и естественно в ИВДИВО, явлением Воина Синтеза, в данном случае 37-го Синтеза, в ИВДИВО Калининград, и в ИВДИВО Гурьевск, в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого эманируем. Наша сфера ИВДИВО каждого сейчас эту аудиторию точно охватывает, а и ещё лучше и дальше должна разворачиваться, вот.
И, физически продолжая эманировать, мы благодарим Отца за введение нас в 37-ой Синтез. Благодарим Кут Хуми и Фаинь за введение нас в 37-ой Синтез. Возвращаемся в физическую реальность, и выходим из практики. 
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