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Стяжание восьми принципов Иерархизации. Стяжание 64-х видов материи ИВ Отца, в освоении их параметров, возможностей, реализации данных видов материи. Стяжание принципов Иерархизации Человека Метагалактики.
И так. И так, мы возжигаемся 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вот мы сейчас концентрировали Огонь мыслями вашими, там какими-то, осознаниями, вот это всё сейчас специально – это 37-й Синтез, это Огонь его, вот возжигаем ещё больше, ещё глубже его. 
Возжигаемся формой Ипостаси 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-х Высоко Цельными. Синтезируемся – это значит: насыщаемся, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, которые для нас являют 37-й Синтез Отца. И, заполняясь этим Синтезом, мы одновременно и объединяемся с ними, мы говорим или сливаемся, или синтезируемся ещё лучше. 
И, концентрируя 192-е Высокие Цельности, это для поддержки - внешний Синтез, мы переходим в зал ИВДИВО в 192-ую Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас принципами Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца и стяжанием Человека Иерархизации этим. 
И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы из этого зала синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, 257-ми Высоко Цельно, заполняясь, вмещая Огонь Отца в нас, помните, да, что должно в нас быть активно: Ядра Синтеза, Синтез Кут Хуми вызывает Синтез Отца, поэтому вначале мы выходим к Кут Хуми и Фаинь. В нас же вошёл Синтез Кут Хуми и Фаинь, на него тоже идёт Синтез Отца, по тем записям, которые мы вместили Синтезом Кут Хуми и Фаинь. Вооот, сейчас Огонь плотнее пошёл, вы это осознали. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, его Огнём и Синтезом, переходим в его зал, переключаемся и восприятием в том числе, и телом, на концентрацию Огня 257-й Высокой Цельности и внутренне Изначально Вышестоящего Отца. Вспоминаем какие-то состояния, ассоциации, они могут помогать, но прежде всего Огонь здесь и сейчас ведёт нас. 
И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в его зале, 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестоящий. И, проникаясь Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, и просим Отца наделить нас принципами Иерархизации, а так же иными параметрами Иерархизации. У нас есть 16-ти рица, от Идивности до Правил. 
И, проникаясь Отцовским Синтезом, мы стяжаем восемь принципов Иерархизации от первого принципа – взрастания материи снизу вверх, до восьмого принципа – идивности, возжигаемся. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всем Огнём каждого из нас, теми Частями, которые у нас стяжены и есть. Вы сейчас реально так, хотя бы примерно ориентируетесь и осознаёте, чем вы синтезируетесь. Часть в Часть, Огонь Части в Огонь Части. При этом прямой Синтез Отца охватывает все Ядра Синтезов, которые у нас есть, но ракурсом 37-го, взращивая и концентрируя следующий вид Синтеза в нас. 
И, проникаясь, Часть в Часть Отца, мы стяжаем насыщение и координацию наших Частей соответствующими Огнями Частей Отца и выстраиваемся 4096-ю Частями, даже прообразными, каждого из нас, пред Изначально Вышестоящим Отцом. Эти Части или одна в одну, или цельно вообще представлены, или, ну, столпно - это недостаточно будет сейчас, но они не разошлись перед Отцом. Мы цельно стоим, но внутри нас множество Частей: все 4096, даже в потенциале. 
Вот синтезируемся с 4096-ю Частями Отца, и стяжаем координацию и выравненность разными видами Огней, с Частями Отца каждому из нас, проникаемся. Стяжаем насыщение каждой Части и каждого вида Огня Части Отца, соответствующими эталонными параметрами Частей: стандарты, законы, время, пространство - это всё сюда. Там несколько пакетов стандартов идёт. Собственно это все Стандарты здесь пишутся. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца переключить нас из 16-ти видов материи, развиваемой в целом нами, на явление 64-х видов материи Отца. Запомните, видов материи, только 64 у Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение каждой 64-хрицы Частей из 4096-ти, соответствующими видами материи и её параметрами. И просим переключить нас на освоение Частями в координации с Отцом 64-х видов материи, в освоении их параметров, возможностей, реализации данных видов материи. И вспыхиваем 64-х ричной концентрацией материи цельно, в каждом из нас и в синтезе нас, заполняясь соответствующими видами Огней материи и Синтезов материи. То есть материализация в перспективе предстоит Частям, а мы берём виды материи Огнём и Синтезом, то есть теми субстанциями, которые пишут базовые их параметры, но ещё не развёрнуты. 
И, возжигаясь 64-мя видами Огня и Синтеза материи, мы просим у Отца постоянную жёсткую координацию Частей, с видами материи, во внутренней реализации соответствующих Частей Отца и видов его материи, и внешней координации с реальностями, Изначально Вышестоящими Реальностями, и Высокими Цельными Реальностями Метагалактики. Есть.
И, далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем принципы Иерархизации Человека Метагалактики каждому из нас – восемь пунктов во взрастании 64-мя видами материи. Стяжая у Отца восемь Синтезов, восьми принципов Иерархической Иерархизации, или Иерархизации видов материи. И возжигаясь ими, вспыхиваем ими, заполняя каждую Часть восьмью принципами Иерархизации материи. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельность материального Синтеза каждому из нас, в базовой её 64-х ричности. Стяжаем цельный Огонь и Синтез материи Человека каждому из нас и синтезу нас в координации с Метагалактической окружающей материей, иерархизацией этой материи цельно вспыхиваем, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную, можно сказать, матрицу или голограмму материи каждого из нас, насыщенную всеми параметрами материи Отца. На уровне восьмого вида материи такая матрица называется матикой, но у нас 64 вида материи, где 64-я – Ивдивика, вернее точнее: Сиаматика, если говорить правильно. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас индивидуальную Сиаматику материи в дальнейшем 64-хричном развёртывании её, то есть, берём по самой высокой материи - 64-ой её. Сиаматик:. Синтез аматическая материя, то есть постоянно синтезируемая и одновременно аматизирующаяся материя. И стяжаем эталонную Сиаматику материи каждому из нас и синтезу нас, 64-хрично. 
И, впитывая будущие параметры материи Синтезом, вершинной материи 64-ой каждый, преображаемся ею, возжигаемся новым Огнём Отца, тут же синтезируемся с Отцом, стяжаем следующий Огонь для развития материи каждого из нас, и, вспыхивая этим Огнём, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Единицу Творения Отца, как Иерархизируемую единицу, каждому из нас и синтезу нас, стяжая у Изначально Выщестоящего Отца полноту пакета Иерархизации материи Человека каждому из нас. То есть это единица. Это ни мы с вами в полноте только, да, а это тот пакет возможностей, который рождает Иерархизацию в нас. Впитываем вот эту единицу, она как вихрь впитывается в нас, ну, как шарик Синтезный, Огненный, он такой динамичный в нас. Разворачиваем по всему телу, по всем клеточкам, по всем матрицам тела, видам самоорганизации, воссоединенности, мерностям, скоростям, пространствам, времени наших тел, Иерархизируемую единицу Человека, и Иерархизируемся этим. То есть определяемся относительно Стандартов Отца, мы – кто, мы - каковы. 
И, проникаясь Иерархизацией Отца, мы стяжаем прямой Синтез Иерархизации, то есть это вот те Стандарты, которые Синтезом несутся Отцом для этого действия Иерархизации. Насыщаясь Синтезом Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, и эманируем из нас и собою Огонь Иерархизации ракурсом своего вида материи, той материи, которая состоялась этой Иерархизацией, организовалась этой Иерархизацией, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь в ИВДИВные условия, и определяясь и соорганизуясь с ИВДИВО, в этих условиях нашими возможностями. 
Далее эманируем Огонь Иерархизации в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Гурьевск, в ИВДИВО других служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Иерархизации в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И, преображаясь, утверждаясь, определяясь этим Огнём, мы начинаем физически из наших тел эманировать Огонь Иерархизации, заполняя физику, территорию Калининградской области, пока здесь концентрируем этот Огонь. 
И продолжаем эманировать, мы переключаемся в физическую реальность. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за это творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и завершаем нашу практику. 

Комментарий после практики:
Вот сейчас замрите, и посидите. Практика немножко не такая была, она более широкая была. То есть что мы с вами стяжали. Помимо восьми принципов Иерархизации, мы их не определяли, не называли, а мы их Огнём и Синтезом стяжали, и вот этот Огонь очень интересно работает. Он вот входит в нас, вот как вихрь, и всё по полочкам расставляет. Так интересно было, вот так раз – и мы оформились. Для самого себя, для своего же восприятия в первую очередь. 
Мы с вами, во-первых, попросили координацию Частями – это не последняя координация, которая будет на этом Синтезе. Вот так, Огонь в Огонь, на основании Ядер Синтеза Частей, мы синтезировались с Отцом, сколько было, я говорила по максимуму – 4096. Пошёл в нас Огонь Частей Отца напрямую стал насыщать наши Части, и мы насытили вот этими принципами Иерархизации разными параметрами материи, а наши Части, и вот с этого момента наши Части строго переключаются на 64 уровня материи, и вот так повторяясь по 64 раза. Раньше, до этого не было такого Стандарта в нас. Поэтому эта серьёзная сдвижка, хотя вроде бы и логично, вроде бы мы и говорили о видах материи, мы не входили в такую 64-хричную материальность. И каждая Часть теперь начинает заниматься соответствующим видом материи. 
По горизонту посчитаем по 64раза, и вы поймёте, какую материю, например, развивает Часть 37-я. Стратогемию, да. Стратика – называется материя. Понятно, почему она так называется. Названия материи выявлялись напрямую с Прасинтезности. И эти названия должны были очень чётко параметры материи нам нести. Мы это через ассоциации брали. Ну, больше Виталий, понятное дело, это всё, но получилось, что необязательно там какие-то должны быть параметры, вроде бы логичные в названия, заложены. Но вот как зазвучало название, вот это слово, обозначающее материю, так она и пойдёт развиваться. Что бы материи развернулись у нас, их необходимо было назвать словом, что и было сделано, и в распоряжении закреплено. Увидели? 
Поэтому Стратика – это материя, которая складывает стратегию и стратогемию каждого из нас. Это больше, чем судьба, даже. Это глубже, чем судьба. Понятно, да? И когда мы с вами говорим об Иерархизации, мы делаем первый шаг в сторону учёбы – видеть стратегию, перспективы каждого из нас, учась Иерархизировать объективно и свои возможности, и окружающие условия.
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