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Практика 3.
Вхождение в Метагалактический Синтез параметров материи Метагалактики. Стяжание Метагалактического  Синтеза Человечности. Стяжание Человека Иерархизации и Пути Человека Иерархизации.

Комментарий перед практикой. Мы попросим у Отца цельность и одновременно системность организации нашей этими стандартами, нас в материи Метагалактики и материей Метагалактики, чтобы в каждом из нас все эти параметры сложились в единое целое. Чтобы всё это вместе соединить, на это необходим специальный вид Синтеза Отца под названием Метагалактический, а чтобы этим потом управлять и жить, необходим Иерархический Синтез. Этим всем занимается Человек Иерархизации. Практика.

Итак, мы возжигаемся 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся формой Ипостаси 37-го Синтеза. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, заполняемся их Огнём и Синтезом, проникаемся, концентрируем 192-е Высокие Цельности. Это чтобы стоять пред Аватарами Синтеза, в этой аудитории концентрируем. 
И переходим по огню в зал ИВДИВО в 192-ую Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия вхождения в Метагалактический  Синтез Человечности, Владыки так ведут. Здесь же будет заложен старт для Технологического Креатива. 
И просим Владык ввести нас в Синтез, в цельность Синтеза параметров материи Метагалактики каждому из нас и Синтезу нас в росте и развитии Метагалактического Синтеза нами, а также Синтеза  Человечности этим. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ми Высоко Цельно, заполняемся его Огнём и Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца становимся 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще пред Отцом. Вспоминаем наш Синтез с Отцом Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, Огнём, Синтезом, Духом с Волей, Светом с Мудростью, Любовью с Энергией. 
Синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца ввести нас в Метагалактический Синтез параметров материи Метагалактики и Человека Метагалактики. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем базово 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как 64 Синтеза параметров 64-х видов материи Метагалактики. И, возжигаясь 64-мя Синтезами видов материи Метагалактики, усваиваем её глубже, это в продолжение предыдущей практики. 
И стяжаем специализацию каждого вида материи ракурсом 4-х состояний вещества. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим записать 4 пакета эталонных параметров материи ракурсом энерго-вещества, свето-вещества, духо-вещества и огне-вещества. И синтезируя 4 Синтеза параметров вещества с 64-мя Синтезами видов материи, мы стяжаем у Отца 256 Синтезов типов материи Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. 
Далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем координацию 256-ти эталонных типов материи Отца в каждом из нас с базовыми 256-ю Частями, в источнике этой координации уходя в высокие Цельности. И стяжаем 256 Синтезов 256-ти Высоких Цельностей. Мы стоим в 257-й, поэтому это всё нижестоящее – внешнее. И ракурсом 256-ти Высоких Цельностей  стяжаем жёсткую координацию 256-ти базовых Частей от Образа Отца до Части Отец явлением параметров, всей полноты параметров соответствующих Высоких Цельностей Отца и возжигаемся этим. 
И, далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Эволюций Метагалактики, возжигаемся, проникаемся. И в каждом Синтезе эволюционном есть параметры 16-ричности материи от Огня до Вещества. Развертываемся этим синтезом. И стяжаем 64 вида материи ракурсом 16-ти Эволюций. Вспыхиваем, возжигаясь 1024-ричным состоянием материи, мы вспыхиваем Эталоном эволюционной материи в принципе, Эталоном одной Эволюции. Возжигаемся ими.
 И, далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 жизненных реализаций Отца: от Метагалактической Человека Плана Творения до Отца и стяжаем 16-ть Эволюций 16-ю Синтезами с параметрами эволюционными, возжигаемся. И, вспыхивая 1024-ричной единицей материи Эволюции ракурсом 16-ти жизненных реализаций Отца или Иерархических Реализаций. Но это неточно.
Мы возжигаемся синтезом 16384-х вариантов организации материи Метагалактики ракурсом 16-ти Эволюций, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 64-мя видами материи, синтезом видов материи, мы стяжаем 64 Синтеза царств Метагалактики. И, синтезируя 64 вида жизни царственной или биологически 64-мя видами материи, мы возжигаемся 4096-ю вариантами жизни Человека Частями. И вспыхиваем синтезом параметров Частей Человека  в количестве 4096-ти. Синтезируя 4096 пакетов параметров Частей ракурсом 4-х Миров, мы стяжаем развёртку 4-мировую этих параметров Частями, Системами, Аппаратами, Частностями Человека или внешне 16384-мя видами организации материи Метагалактики, возжигаемся, стяжая синтезом 16384 вида синтеза Метагалактической организации материи.
Далее, стяжая у Отца Синтез Метагалактических организаций материи ракурсом 16-ти Путей и видов Реализаций, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 варианта Иерархической Реализации Человека, возжигаемся. И синтезируя 262144 Иерархические Реализации Человека ракурсом 4-х Миров, мы возжигаемся и стяжаем у Отца 1048576 видов Идивной Реализации. 
И, впечатывая, синтезируя собою все параметры иерархических проявлений материи, варианты их взаимодействия и синтезирования, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца единую цельную Метагалактическую организацию материи каждому из нас и синтезу нас в росте и развитии каждого из нас как Человека. И, возжигаясь 1048576 условиями Идивной Реализации, стяжаем единичность Человека в ИВДИВО, в творении ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас, как единицы творения Домом Человека. Есть - Отец творит Человека, а есть внешняя среда - фиксируется и формирует Человека.
Вот мы сейчас вспыхиваем внешними условиями творения Человека в миллионой соорганизации каждого из нас как единицы творения Домом и Отцом.
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в чистом виде Метагалактический Синтез Человека каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся.
Синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом данным Метагалактическим Синтезом и всеми параметрами, подходами и методами, мы стяжаем у Отца Синтез Человечности каждому из нас и синтезу нас, проникаемся, возжигаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Иерархизирующий Синтез Человека каждому из нас и синтезу нас, все параметры, стандарты, стяжённые во всех практиках сегодня. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пятый вид Человека – Человека Иерархизации, возжигаемся. 
И, возжигаясь Человеком Иерархизации, синтезируемся каждый с Человеком Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. Это ракурс самого Отца - Человек Иерархизации. Возжигаемся, проникаемся и оформляемся Человеком Иерархизации, где на нас возжигается форма Человека Иерархизации ракурсом 37-го Синтеза. Человек Иерархизации является нами в том варианте разных параметров материи, которые мы достигли на данный момент. 
Становимся пред Отцом Человеком Иерархизации и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонность Человека Иерархизации каждому из нас, исходя из Плана Творения Отца, стяжённого ранее на предыдущих синтезах, исходя из Образа и Подобия, стоящего в Монаде, исходя из многих эталонных состояний, которые у нас уже есть в Человеке. 
Из этого складывается перспектива: что мы должны достичь Человеком Иерархизации ракурсом своих возможностей. Вот у каждого из нас этот эталон говорит об этих перспективах, являет эти перспективы, которые ещё не достигнуты и насыщенность разными параметрами материи и видами жизни, видами материи, типами материи, и так далее, и так далее.
Поэтому, Человек Иерархизации – это то, какой вариант материи во всём многообразии её параметров ты являешь собою. И возжигаясь Эталонностью Человека Иерархизации каждого из нас, мы стяжаем у Отца Волю Иерархизации. Чего? Всего. Это подход ко всему цельный. Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца насыщенность Духом Отца Человека Иерархизации. 
Внимание, когда мы стяжали Огнём эти параметры, эти ядра Огня фиксировались и начинали эманировать, начинал высекаться из Огня разного уровня синтезированного нами, Дух. В данном случае Дух Человека Иерархизации. Вот на этот Дух и притягивается Дух Отца в чистом виде. Вот попробуйте проникнуться, заполниться чистым Духом Отца ракурсом Человека Иерархизации.
Дух Отца уже пишет собою Волю Человека Иерархизации. А теперь эманируем Дух Человека Иерархизации по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, как получается, и за пределы нас. Вот этими эманациями сорганизуется среда Человека Иерархизации, где в эманации записываются все эти параметры материи. Этими эманациями внутри нас начинают отстраиваться, насыщаться, потом формироваться Системы Частей. Вот, молодцы!
Проникаясь Отцом Человеком Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца утвердить каждому из нас Путь Человека Иерархизации. Возжигаемся этим Путём. Этот Путь будет исполняться только вот этим Духом. Всё остальное не подходит для этого Пути. Любой другой Дух, старый – тем более, не подходит для этого Пути, вы теперь это понимаете. 
И эманируем Огонь Человека Иерархизации со всеми его параметрами, достигнутыми нами в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Калининград 175-ой Высокой Цельности, а также в ИВДИВО Гурьевск 91-ой Высокой Цельности. Эманируйте этот Огонь с параметрами, прямо среды подразделений заполняйте хорошо. Эманируем Огонь Человека Иерархизации в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию Калининградской области в целом, заполняя её этим Огнём 37-го Синтеза, организуя условия роста и развития Человечества на этой территории. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. 
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