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Практика 4 
Стяжание Совершенного Метагалактического Смысла
Изначально Вышестоящего Отца
Поэтому сейчас с вами просто стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл, чтобы с ним дальше разбираться в ночной учёбе, потому что эта тема навскидку, а может быть, в ночной учёбе нам еще что-нибудь покажут. Практика.
Итак, мы возжигаемся 37-м Синтезом Отца, возжигаемся формой Ипостаси 37-ого Синтеза, переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становимся пред ними. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия стяжания, а затем рассмотрения, освоения, усвоения Совершенного Метагалактического Смысла каждым из нас и синтезу нас. 
Возжигаемся этими условиями. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ую Высокую Цельность. Становимся пред ним, настраиваемся на Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца ввести нас 37-м Синтезом, 37-м видом Синтеза Отца, в Совершенный Метагалактический Смысл Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямым Огнём и Синтезом Совершенный Метагалактический Смысл Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Ядро Синтеза Совершенного Метагалактического Смысла каждому из нас и стяжаем преображение любых наших стандартов, параметров, материи и огненности Совершенным Метагалактическим Смыслом. То есть любые наши тенденции, перспективы, пути, варианты судьбы, которые мы учитываем, простраиваем для себя, синтезируются Совершенным Метагалактическим Смыслом Отца и получают единое направление, не в смысле одинаковое, а цельное и единое, где ничего не выпадет, не пропадёт даром, будет учитываться, любые перспективы в этом Смысле, внутри этого Смысла будут взаимосвязаны и задействоваться будут нами в полноте.
И проникаясь фиксацией, преображением Отцовским Совершенным Метагалактическим Смыслом, вспыхиваем цельностью Смысла Отца в нас и нами.
И эманируем собою Совершенный Метагалактический Смысл, усваивая его этим, прося Отца зафиксировать нам Синтезом цельность нашу Смыслом Отца. То есть, эта цельность достигается не на пятом Синтезе, а 37-м Синтезом, это тоже 5-й горизонт. Это когда мы своими смыслами выравниваемся со Смыслами Отца. Выравнивает это Совершенный Метагалактический Смысл. 
Эманируем Огонь Метагалактического Смысла в ИВДИВО в целом, встраиваясь в ИВДИВО этим Смыслом, в ИВДИВО Калининград и Гурьевск, в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и на всю Планету Земля эманируем его Огонь, Калининградом здесь не закончится.
И благодарим Отца за Творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за развитие нас 37-м Синтезом. Возвращаемся в физическую реальность.
 И выходим из Практики.
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