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«Высокий Цельный Синтез Совершенного Метагалактического Смысла 
Человека Иерархизации Технологической Креативности ИВО»
2 день 1 часть
01:45-02:07
Комментарий пред практикой: 
Вы увидьте, что Человечность именно с Творения начинается, другими словами – с креатива. Добрались. Ладно. 
Значит, первая часть наша - это тема Человечность. Мы сейчас в практике стяжаем всё лучшее, что мы смогли за всю пятую расу набрать, собрать, даже, вот, не только за пятую расу, за это время служения до этого дня до этого часа. Вот. 
И попросим Отца сплавить все нормы нравственности, стяжаем Отцовски. Попробуем перестроиться. Причем, знаете как, «сплавить» это понятие относительное, они никуда не денутся, как записи. Вот. Нормы нравственности вы всё равно сами будете формировать. Вот. Сплавятся источники, потому что они не всегда корректные. А если источники были Отцовские, они не сплавятся сейчас, потому что мы опять же от Отца будем Огонь стяжать. Вот. Но мы попробуем заложить в нас Синтезом, а то и Прасинтезностью новые нормы нравственности Человека. Мораль – может быть, это для отношений с другими людьми. Дальше – этика, этические нормы. Эстетические нормы – эталонные для нас стяжаем, те, которые на перспективу будут развивать, но которые нам будут сигналить, они у нас уже будут заложены. Да.
Вот. Дальше у нас что ещё есть? О чем мы говорили? 
Из зала: Воспитанность.
Воспитанность. Чему мы можем быть воспитаны? Человечности. То есть Человечность в воспитании. Да? А потом порядочность эталонную и благородство. Есть такое? Практика.

Практика 5.
Стяжание прямого Огня Человечности и прямого Синтеза Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Эталонного пакета Нравственности, Эталонных норм Морали, Эталонной Этики, Эталонной Эстетики, Начал и Основ Воспитанности Отцом Изначально Вышестоящего Человека.
Стяжание Эталонной внутренней Человеческой Порядочности, Огня и Синтеза Отцовского Благородства, Воли Человечности и Путь Человечностью.

Итак, мы возжигаемся 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Формой Ипостаси 37-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнем и Синтезом. 
Стяжаем концентрацию 192-х Высоких Цельностей в эту аудиторию и каждому из нас и синтезу нас. Погружаемся, насыщаемся 192-мя Высокими Цельностями, их концентрацией Синтеза и Огня.
И переключаясь на внутренние действия, переходим в зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим в этом Условия преображения накоплений Человечности в каждом из нас и в синтезе нас на явление Эталонной Человечности внешними факторами её организации.
Это всё внешние условия для роста Человечности. Есть ещё более внутренние.
И проникаясь Синтезом Кут Хуми и Фаинь и их поддержкой, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность, становимся пред Отцом. Настраиваемся на Отца, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, возжигаемся им. И просим у Отца преображения Человечности каждого из нас, её норм, условий организации Человечности каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь Человечности. Заполняемся им.
Сначала заполнитесь этим Огнем, клеточкой каждой, огнеобразом, каждым ядром. Сконцентрируйте этот Огонь Человечности каждой Частью, Системой, Аппаратом. А потом только проживите – это что такое.
И далее стяжаем прямой Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, ракурсом 229-й Высокой Цельности. У нас Синтез ракурсом этой Высокой Цельности идет. 
Концентрируем Человечность и, разворачивая весь опыт человечности каждого из нас, мы доверяем этот опыт Отцу. Какой бы он ни был, как бы мы себя не оценивали, как бы себя не видели. У Отца всегда будет немножко по-другому. Попробуйте убрать любые оценки себя. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца прощения за некоторые вольные или невольные недоработки человечности, как в каждом из нас и просим Отца преобразить нас явление истинной Человечности. 
Истина помните у Владыки, а там самое вершинное состояние Человека – Истина Человечности.
И стяжаем специальное Пламя Человечности у Отца. Оно разворачивается вокруг всей нашей группы. Вопрос, открыться каждому этому Пламени. Открыться в пламенеющую Человечность Отца, честно. Вот просто, стать как «есть», без оценок, не надо сейчас ничего оценивать себе, качества, свойства – это не та работа. Это сейчас вредно будет. Просто вот какие вы есть откройтесь Пламени Человечности Отца. Все закоулочки свои повскрывайте. «Я Есмь» открывайте Отцу. И просите преображения. Честно, открыто, в доверии. 
Просим сжечь то, что мы сейчас не рассматриваем и не видим что, но то, что решит Отец. Вот преображаясь в Пламени Человечности, мы становимся снова пред Отцом, Отец убирает Пламя, и стяжаем у Отца Эталонные нормы сфер деятельности Человека, с большой буквы, формирующие Нравственность. И стяжаем у Отца Эталонный пакет Нравственности Человека, как Изначально Вышестоящего Человека. Мы идем ракурсом Служащего. То есть берем по максимуму Человека в нас. Ибо Человечность не только для Человека Иерархизации для этого горизонта, а это начала любого Человека.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонные нормы Морали Человека, как Изначально Вышестоящего Человека. Проникаемся, возжигаемся. Нормы нам идут Началами и Основами. Впитывайте, чтобы вот этот Огонь норм стал вашим «Я Есмь». Не просто внешне, поверхностно сработайте, это ничего не изменит. А Человек, тем Человек, что он внутренне Есмь Отец. Вот это внутреннее «Я Есмь» необходимо преображать, заполнять этими нормами, эталонами. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонную Этику Изначально Вышестоящего Человека каждому из нас. Проникаемся. Именно Этика дает возможность вникнуть сутями, смыслами в разные характеристики человеческие, их источники, поступки, смыслы и так далее. Вот это в Этике глубже всего есть. Это то откуда мы черпаем, из Отцовской Этики черпаем Человечность. Человечность не только в Этике, вот здесь четко нужно различить, но внешний источник в Этике, из всех перечисленных, более глубокий.
Далее углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Эталонную Эстетику Человека, оформляя сейчас разными материями по-человечески, красиво. Эстетика ведет к красоте, но не только формами, давайте так увидим, а и содержанием, и полем, и мерностью, внимание, и синтезом между Частями и так далее, и так далее.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Эталонной Эстетикой, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начала и Основы Воспитанности Отцом Изначально Вышестоящего Человека. Стяжаем Начала и Основы Воспитанности Отцом Изначально Вышестоящего Человека. Самый высокий воспитатель — это Отец. И как взрослые люди мы это должны понимать. Все мы разные. Воспитываться только у людей - сложное состояние. Но иногда поучиться следует. А лучше у Отца сразу.
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы возжигаемся Началами и Основами Воспитанности Человека Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез всех Начал и Основ стяженных нами, всех норм у Отца стяженных нами и стяжаем у Отца Человеком Иерархизации новую Порядочность каждому из нас. Вот что сложите сейчас, то и будет вашей порядочностью. Но на перспективу стяжаем у Отца Эталонную внутреннюю Человеческую Порядочность. Здесь акцент на Человеческой Порядочности. Та порядочность, которая формирует именно в нас Человека и Человечность.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Эталонной Порядочностью каждого из нас, мы стяжаем у Отца условия роста и развития Человечного Благородства. Именно такими словами – не Человеческого, оно уже есть, а Человечного Благородства. Благородство, в котором звучит Человечность. 
И стяжаем Огонь и Синтез Отцовского Благородства каждому из нас, впитывая его. Попроживайте – Отцовское Благородство. И, становясь на путь учебы этого Благородства.
 Когда Отец нас наделял Благородством, нужно было впитать Начала и Основы Человечности, выражаемые Благородством. То есть, до «Я Есмь», до начал и основ преображаемся в благородного Человека, то есть, в более благородного, чем мы сюда все пришли, учимся. А потом потребуется выражение применения этого благородства, где вы его не внешне формируете, навязываете всем - «Я благородный!». Это внутреннее состояние, иногда оно просто не видно в разных ситуациях, но оно обязательно есть, оно определяет поведение. Есть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всеми стяженными пакетами Начал и Основ, мы стяжаем Волю Человечности каждому из нас, Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся. И стяжаем Путь Человечностью, нам человекам всем, рост и развитие Человечности этим Путём. Человечность нуждается в развитии. Мы только в начале этого пути, в начале цивилизации. И то, что мы стяжали и достигли этой темы на сегодня, это только начало роста Человечности. Хотя бы на это нужно переключиться, чтоб Метагалактика нас приняла с нашей Человечностью.
И проникаясь всем стяженным, мы вспыхиваем цельным однородным Синтезом и Огнем Человечности в каждом из нас. Человек должен быть Человечен. Такой вот вывод сделайте. Не Огнем Человека, он у нас есть уже, а Огнем и Синтезом Человечности, который обязательно должен быть у Человека, но не единственный. И вспыхивая этим Огнем, мы синтезируемся нашей человечностью с Человечностью Изначально Вышестоящего Отца. Огонь в Огонь. Это не часть, это Огонь, такой. И начинаем Отцовскую Человечность разворачивать собою. В этом и есть суть Человечности – явление Отца.
Эманируем Огонь Человечности Изначально Вышестоящего Отца, внимание, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Мощно эманируем, развивая ИВДИВО этим. Эманируем Огонь Человечности в ИВДИВО 175 ВЦ Калининград, в ИВДИВО 91 ВЦ Гурьевск. Эманируем Огонь Человечности в ИВДИВО Служащего каждого из нас, это для развития этого Огня, как Служащими. Эманируем Огонь Человечности Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого, здесь складывается состояние, что её нужно постоянно развивать, заниматься этим. 
Далее эманируем Огонь Человечности на территорию Калининградской области, всего Евразийского континента, мощно эманируем, и, всей Физике Планеты Земля, всему Человечеству Планеты Земля. Отец говорит: «Передаем привет от Отца Огнем Человечности!». Передавайте привет! Это и шутка и не штука. За этим очень серьезные вещи скрываются. 
И продолжая окутывать Планету Огнем Человечности, то бишь, прямого выражения Отца каждого из нас со всеми людьми, он такие возможности несёт, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту тему, за посвящение нас в неё, вот такими словами. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, кстати, Вильгельма и Екатерину, не говорили, но они поддерживали нас в том числе. И выходим из практики.
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