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Комментарий перед практикой: Поэтому, это не этика только, теперь вы поняли разницу. Да? И всё, что мы говорили по этике, по воспитанности, благородству, это всё остаётся, но получает очень большую перспективу развития, гораздо, глубоким более вариантом строится, чем мы предполагали. Где Человек звучит достойно у Отца, не гордо, а достойно. И вот это достоинство из всех вот этих возможностей, образованных разными организациями, образуют Человечность. Взяли? Всё.

Практика 6.
Стяжание 32-х Начал Человечности и выявление Основ Человечности ракурсом 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание условия роста, развития Человечности возможностями Должностной Компетенции.

И так, мы возжигаемся 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 37-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их Огнём и Синтезом, концентрируем их Огонь и Синтез 192-х Высоко Цельно, и переходим в зал ИВДИВО. 
Становимся 192-х Высоко Цельно изначально вышестояще пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условия 32-ричного роста Человечности каждому из нас и синтезу нас 32-мя Организациями Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом вместе с Кут Хуми, мы возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся 257-ми Высоко Цельно пред Отцом, настраиваемся, проникаемся его Огнём и Синтезом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца, у Отца Творения Человечности каждому из нас ракурсом Начал и Основ Человечности 32-мя Организациями Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся им, от Поядающего Огня до Синтеза. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ракурсом 32-х Организаций 32 Начала Человечности каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Синтез Начал Человечности каждому из нас и синтезу нас. 
Увидьте, что это не то, что мы с вами увидели. То, что мы с вами увидели, записалось в материю. Отец нам даёт ещё более высокие Начала Человечности до чего мы не дошли. Поэтому это следующий шаг в развитии Человечности, ещё более глубокие Начала. 
Стяжаем у Отца выявления Основ Человечности, и заполняемся 32-мя Огнями Основ Человечности ракурсом 32-х Организаций, где каждая Основа являет Ось. У нас по позвоночнику 32-е Оси синтезируются в одну цельную Ось Человечности, формируя нас как Человека, или созидая нас Человеком.
 И проникаясь, ещё глубже Изначально Вышестоящим Отцом, мы становимся цельно Человеком с Человечностью каждым из нас. И напрямую стяжаем Прасинтез Человечности каждому из нас, прося Отца наделить нас более высоким уровнем Человечности для достижения, служением в том числе, Человечности собою, для явления её служением окружающему человечеству.
 И стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца записать Прасинтезность Человечности каждому из нас, но уже цельно без 32-х акцентов. 32 варианта Начал Человечности собрались, а теперь на это всё идёт Прасинтезность Человечности самого Отца, более высокая, и Огонь Поядающий это всё пишет в нас, чтобы мы усвоили новые Стандарты Человечности в материю. Прониклись, есть. 
И возжигаемся этим, эталонной Человечностью, когда усваивается Прасинтезность, рождается более высокий эталон, в данном случае Человечности каждому из нас. Мы его принимаем уже синтезом своим, заполняемся, возжигаемся. Теперь останется задача это всё сделать, отстроить себя на более высокую Человечность. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем условие нам в ИВДИВО каждого рост и развитие Человечности , чтобы получилось реализовать эталонную Человечность. Есть.
 И возжигаясь, смотрите, Должностной Компетенцией каждый возжигается, большинство Аватары такой-то Организации, так звучит Должностная Компетенция. Проникайтесь, вспыхивайте этой Человечностью в синтезе с Должностной Компетенцией. И мы стяжаем все условия роста, развития Человечности возможностями Должностной Компетенции. 
То есть, как Служащие мы можем сотворять, синтезировать свою Человечность, то есть войти в управление этим процессом. И вот умение управлять, синтезировать, достигать исполнения задач, которые поставил Отец, Человечность вот в этой практике, это и есть более глубокое развитие Человечности у Служащего. Есть такое. 
И возжигаясь, вспыхиваем однородным цельным Огнём Человечности Изначально Вышестоящего Отца, единяясь и синтезируясь этим с Отцом. 
И эманируем Огонь и Синтез Человечности собою в явлении Человечности Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Это более высокий Огонь Человечности, здесь достигнут, чем в предыдущей практике.
Эманируем Огонь Человечности в ИВДИВО Калининград и Гурьевск. Эманируем Огонь Человечности в подразделение других Служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, этим Огнём, окутываем, заполняем всю Планету Земля. Этот Огонь складывает условия для роста Человечности людям.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. И выходим из практики.
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