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«Высокий Цельный Синтез Совершенного Метагалактического Смысла 
Человека Иерархизации Технологической Креативности ИВО»
Практика 1.
Вхождение в 37-й Высокий Цельный Синтез в условиях праздника Воинства Синтеза, вхождение в командное единство Воинства Синтеза 
с Отцом и Иерархией цельно.
1 день 1 часть
00:12-00:33
И так, мы физически вот здесь усилия, возжигаемся всем Синтезом, который у нас есть. Вспоминаем, что для этого мы делаем. Возжигать вначале необходимо что? Ядра Синтеза. Вот. Где они у нас горят? Могут в Нити Синтеза, но Нить Синтеза, это нижестоящий вариант материи, давайте так увидим. Десятый, вот, а мы на 37-ом Синтезе. Поэтому мы можем сконцентрировать в одной точке Ядра Синтеза. Вот попроживайте сами для себя вот в первую очередь это точка Хум, точка-центровка человека, есть и такое понятие, а вот здесь вот, в области середины тела, где-то примерно так находится. Ну, то есть это не очень корректно для Синтеза, вот. 
Есть Хум в области груди, и в области головного мозга. В центровки головного мозга, там, где и Оджас находится, есть четвертый вариант Хум, который воспринимает именно Отца ракурсом Синтеза. Точка в груди больше ракурсом Воли и Духа. Вот, вот так вот. Мы знаем Хум из пятой расы, фиксацией в груди. А пятая раса у нас выражалась Духом и Волей, да. И посвященные в пятой расе воспринимали Отца в Хум в области груди. Помните, да. Поэтому Оджас у нас формировался ракурсом Света, в тот момент, в пятой расе. Поэтому мы с вами, фактически первично формируем с вами человека, у которого Хум в центре головного мозга. 
Сами проживите, как вам будет реальнее, знаете так, что бы без перенапрягов, но и по максимуму взять Огонь и Синтез Отца, какой Хум вы сработаете. 
Вот, и проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Физически синтезируемся с ними, активируя все Ядра Синтеза, пройденные нами. 
Проникаемся, возжигаемся, именно физически. Где наше тело физическое 63-я Часть, но мы 37-м горизонтом, Огнём Отца, видом материи возжигаем физическое тело в данный момент. Заполняемся Огнём и Синтезом Кут Хуми и Фаинь, концентрируем 192-е Высокие Цельности, и возжигаемся, стяжая 37-ой Синтез, возжигаемся физически этим Огнём. Никаким другим мы возжигаться не будем на этом Синтезе, это закон. 
И переходим по этому Огню в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность. Независимо от нашей компетентности, Аватары Синтеза нас туда переводят и ставят, не сомневайтесь, что вы стоите в 192-й Высокой Цельности. Это закон Синтезов Отца. 
Разворачиваемся внутренним накопленным Огнём, в концентрации внешней 192-х Высоких Цельностей. И глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им. 
Концентрируем их Синтез Синтезов в нас, внутри нашего тела. Максимально открываясь этому Синтезу. Вопрос не в напряжении в телах, для стяжания Синтеза, а вопрос степени открытости. Чем больше открытости, тем больше концентрация Синтеза, тем более легко и свободно он должен входить. Заполняемся. 
Стяжаем 37-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Это уже более специфичный Синтез пошел. Полностью заполняем, внимание, каждую клеточку физического тела. Затем все тела, всех Частей, которые стоят перед Аватарами. Глубже, ядерно впитываем 37-й Синтез. И начинаем эманировать 37-й Синтез или Огонь 37-го Синтеза из наших тел, в зале пред Кут Хуми и Фаинь, заполняя весь зал пред Кут Хуми и Фаинь Огнём и, или Синтезом 37-м, так, что бы вы прожили эманации 37-го Синтеза. Каждый заполняет. И одновременно здесь, эту аудиторию, тоже заполняете этим Огнём и Синтезом.
Вот такие требования быть и внешне и внутренне Огнём Отца или Аватаров, это требования для любого человека этой Эпохи. И мы тоже учимся в эти требования входить. Ибо только во внешне-внутреннем равенстве Огня и Синтеза у нас получаться будет Метагалактическое действие. Проникаемся. 
И, заполняя аудиторию Огнём и Синтезом, мы стяжаем у Кут Хуми и Фаинь форму Ипостаси 37-го Синтеза, чётче оформляемся, именно после эманации начинает формироваться форма Ипостаси 37-го Синтеза, где мы с Отцом, входим в такое вот выраженное состояние Огнём и Синтезом 37-м.
Мы сейчас с Кут Хуми и Фаинь, а теперь поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь с праздником Воинства Синтеза. Принимайте ответное поздравление, поддержку. 
И синтезом с Кут Хуми и Фаинь мы стяжаем 192 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, выражающих 192 Аватара Синтеза Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. То есть Кут Хуми и Фаинь выражают сразу всю Иерархию. Плюс, нижестоящее включено в вышестоящее, как часть, по должностному Огню. 
И в лице Кут Хуми и Фаинь мы поздравляем все 192-е пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в единство Воинское с ними. Попроживайте вот это единство, и поддержку, которое эманациями сразу от всей Иерархии 192-хричной начинает нам идти в ответ. И сами Аватары Синтеза эманируют нам в ответ поддержку Воинства ракурсом своей специфики. И от Кут Хуми и Фаинь, мы 192 Синтеза Воинства впитываем в ответ. 
И вот здесь попробуйте найти для себя самого, в первую очередь лично, вот это состояние, когда мы не сами по себе, а когда мы в одной большой команде единомышленников и коллег, близких по Огню и Духу. По пятой расе говорили бы – близких товарищей по Духу, сейчас по Огню Аватаров. Мы с вами тоже в большинстве Аватары. И попробуйте вникнуть в это единство чуть глубже, чем привыкли. К сожалению, у нас физически вот это единство не всегда поддерживается, мы не всегда его проживаем, не каждое мгновение, по жизни. А на самом деле оно есть. 
И насыщаемся 192-мя видами Воинского Синтеза, проживая сразу же, практически от всей Иерархии Воинство. Воинство - это и внутренняя дисциплина, и чёткая отстроенность, и ясность, и устремленность, и активность на конкретные дела, на достижение результатов, естественно, на явление Плана творения, и его исполнения. И это всё вместе и есть явление Отца, ну, для нас минимум Ипостасно, в чистоте и совершенстве, которое сам Отец являет. Вот мы этому и учимся, и уже действуем таким образом. 
И проникаясь Огнём Воинства Синтеза, начинаем в себе вырабатывать 192 вида Духа Воина Синтеза, что бы Воля, которая Огнём пришла к нам от всей Иерархии могла реализовываться, необходимо из Огня выявить Дух. Этот Дух будет уже автоматически нести записи Воли - 192–х ричной. Это устремление на действие рождает. Это рождает заряженность, это сносит все пассивные заматериализованные состояния. Пробуйте сразу, с первой практики, открыться по максимуму. Вот.
И далее этим зарядом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, 257-ми Высоко Цельно, ибо единяясь командно, мы это делаем для разнообразного единения с Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельный, становимся Изначально Вышестояще пред Изначально Вышестоящим Отцом, являя собою не просто лично каждого себя, а представителя команды Воинов ИВДИВО, Воинов Синтеза ИВДИВО. Когда мы насыщены 192-мя Огнями Воли или Синтеза Воли. Вот мы тогда выразители команды Воинов Синтеза.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь сразу 192-мя ракурсами Огнём Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся его Синтезом, и он по подобию нам, начинает идти в 192-ух вариантах в аспектиазации Воинства. 
И попроживайте заполнение Отцом, его Воинством. Его Волей Синтеза. И Отец своим Вышестоящим Синтезом и Огнём утверждает и синтезирует 192 варианта Синтеза Воинства в нас, и мы этим вырастаем. 
И, проникаясь Отцом, мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником Воина Синтеза во всём ИВДИВО, в том числе на Планете Земля. И разворачиваемся 37-м Синтезом пред Отцом в активации усиления Воинства в каждом из нас и синтезом нас, во владении Человека Иерархизации каждым из нас и синтезом нас, в росте и развитии в каждом из нас Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца соответствующим ракурсом. В росте и развитии Человечества на Планете Земля нами. В росте и развитии индивидуальных перспектив каждому из нас и командных перспектив. В данном случае двух подразделений, в основном, Гурьевск и Калининград. 
И, проникаясь Огнём Отца, поддержкой Отца, мы начинаем разворачивать среду 37-го Синтеза вокруг нас, в усилении, прямым явлением Отца Воинами Синтеза. Вот это Воинство даёт нам по состоянию такую устремлённость, очень мощную устремлённость, у нас сейчас вот в Огне есть, проникайтесь, преображайтесь, перестраивайтесь на то, что бы в унисон с этим Огнём выражались. Вот, даёт нам такую внутреннюю организацию соответственно Отцу, и это новая каждый раз организация, которая нас выше и выше перестраивает, более чётко отстраивает, вот. 
И этот Огонь Воинства Синтеза, вот, начинает, если мы на 37-м Синтезе, то это именно такое мощное владение 37-м Синтезом, включать, когда мы устремлённо, мощно, но легко и естественно начинаем входить в те области Синтеза Отцовского, и разрабатывать те новые материальные состояния из этого Синтеза, которые нам ещё никогда не были доступны. То есть пробивать брешь легко и спокойно умеем вот в этом заряде Воинства. Есть, молодцы.
 И если мы без этого Воинства, без этого Огня входили в 37-й, может быть, к концу дня мы бы вошли. Вы сейчас входите проще, даже если у нас ни одна тема ещё не развёрнута. И насыщаем всю Калининградскую область физически 37-м Синтезом эманациями нами, вот, усиливая эти эманации Духом Воина, Огнём Воина, деятельностью Воина. Воина Синтеза, имеется в виду. Когда мы просто мощно, вот просто, и у нас получается это, заполняем территорию Огнём 37-го Синтеза. Если не знаем, и не думаем, как это, иначе мы тут же начинаем тормозить. Вот. А именно естественно доверяя своим телам, которые движет Отец, и которые движет 192-мя парами Аватаров, в данном случае Кут Хуми и Фаинь, в выражении всех Аватаров, и у нас получается новый, очень мощный результат. Прямо по всем границам хорошо заполните область, вот, молодцы. 
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем условия освоения Иерархизации, как принципа деятельности и человека, а затем как вида человека каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. 
И, заполняясь этими условиями Иерархизации, мы начинаем их эманировать собою так же легко и естественно в ИВДИВО, явлением Воина Синтеза, в данном случае 37-го Синтеза, в ИВДИВО Калининград, и в ИВДИВО Гурьевск, в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого эманируем. Наша сфера ИВДИВО каждого сейчас эту аудиторию точно охватывает, а и ещё лучше и дальше должна разворачиваться, вот.
И, физически продолжая эманировать, мы благодарим Отца за введение нас в 37-ой Синтез. Благодарим Кут Хуми и Фаинь за введение нас в 37-ой Синтез. Возвращаемся в физическую реальность, и выходим из практики. 
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Практика 2
Стяжание восьми принципов Иерархизации. Стяжание 64-х видов материи ИВ Отца, в освоении их параметров, возможностей, реализации данных видов материи. Стяжание принципов Иерархизации Человека Метагалактики. 
1 день 1 часть
03:28-03:47
И так. И так, мы возжигаемся 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вот мы сейчас концентрировали Огонь мыслями вашими, там какими-то, осознаниями, вот это всё сейчас специально – это 37-й Синтез, это Огонь его, вот возжигаем ещё больше, ещё глубже его. 
Возжигаемся формой Ипостаси 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-х Высоко Цельными. Синтезируемся – это значит: насыщаемся, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, которые для нас являют 37-й Синтез Отца. И, заполняясь этим Синтезом, мы одновременно и объединяемся с ними, мы говорим или сливаемся, или синтезируемся ещё лучше. 
И, концентрируя 192-е Высокие Цельности, это для поддержки - внешний Синтез, мы переходим в зал ИВДИВО в 192-ую Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас принципами Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца и стяжанием Человека Иерархизации этим. 
И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы из этого зала синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, 257-ми Высоко Цельно, заполняясь, вмещая Огонь Отца в нас, помните, да, что должно в нас быть активно: Ядра Синтеза, Синтез Кут Хуми вызывает Синтез Отца, поэтому вначале мы выходим к Кут Хуми и Фаинь. В нас же вошёл Синтез Кут Хуми и Фаинь, на него тоже идёт Синтез Отца, по тем записям, которые мы вместили Синтезом Кут Хуми и Фаинь. Вооот, сейчас Огонь плотнее пошёл, вы это осознали. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, его Огнём и Синтезом, переходим в его зал, переключаемся и восприятием в том числе, и телом, на концентрацию Огня 257-й Высокой Цельности и внутренне Изначально Вышестоящего Отца. Вспоминаем какие-то состояния, ассоциации, они могут помогать, но прежде всего Огонь здесь и сейчас ведёт нас. 
И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в его зале, 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестоящий. И, проникаясь Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, и просим Отца наделить нас принципами Иерархизации, а так же иными параметрами Иерархизации. У нас есть 16-ти рица, от Идивности до Правил. 
И, проникаясь Отцовским Синтезом, мы стяжаем восемь принципов Иерархизации от первого принципа – взрастания материи снизу вверх, до восьмого принципа – идивности, возжигаемся. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всем Огнём каждого из нас, теми Частями, которые у нас стяжены и есть. Вы сейчас реально так, хотя бы примерно ориентируетесь и осознаёте, чем вы синтезируетесь. Часть в Часть, Огонь Части в Огонь Части. При этом прямой Синтез Отца охватывает все Ядра Синтезов, которые у нас есть, но ракурсом 37-го, взращивая и концентрируя следующий вид Синтеза в нас. 
И, проникаясь, Часть в Часть Отца, мы стяжаем насыщение и координацию наших Частей соответствующими Огнями Частей Отца и выстраиваемся 4096-ю Частями, даже прообразными, каждого из нас, пред Изначально Вышестоящим Отцом. Эти Части или одна в одну, или цельно вообще представлены, или, ну, столпно - это недостаточно будет сейчас, но они не разошлись перед Отцом. Мы цельно стоим, но внутри нас множество Частей: все 4096, даже в потенциале. 
Вот синтезируемся с 4096-ю Частями Отца, и стяжаем координацию и выравненность разными видами Огней, с Частями Отца каждому из нас, проникаемся. Стяжаем насыщение каждой Части и каждого вида Огня Части Отца, соответствующими эталонными параметрами Частей: стандарты, законы, время, пространство - это всё сюда. Там несколько пакетов стандартов идёт. Собственно это все Стандарты здесь пишутся. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца переключить нас из 16-ти видов материи, развиваемой в целом нами, на явление 64-х видов материи Отца. Запомните, видов материи, только 64 у Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение каждой 64-хрицы Частей из 4096-ти, соответствующими видами материи и её параметрами. И просим переключить нас на освоение Частями в координации с Отцом 64-х видов материи, в освоении их параметров, возможностей, реализации данных видов материи. И вспыхиваем 64-х ричной концентрацией материи цельно, в каждом из нас и в синтезе нас, заполняясь соответствующими видами Огней материи и Синтезов материи. То есть материализация в перспективе предстоит Частям, а мы берём виды материи Огнём и Синтезом, то есть теми субстанциями, которые пишут базовые их параметры, но ещё не развёрнуты. 
И, возжигаясь 64-мя видами Огня и Синтеза материи, мы просим у Отца постоянную жёсткую координацию Частей, с видами материи, во внутренней реализации соответствующих Частей Отца и видов его материи, и внешней координации с реальностями, Изначально Вышестоящими Реальностями, и Высокими Цельными Реальностями Метагалактики. Есть.
И, далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем принципы Иерархизации Человека Метагалактики каждому из нас – восемь пунктов во взрастании 64-мя видами материи. Стяжая у Отца восемь Синтезов, восьми принципов Иерархической Иерархизации, или Иерархизации видов материи. И возжигаясь ими, вспыхиваем ими, заполняя каждую Часть восьмью принципами Иерархизации материи. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельность материального Синтеза каждому из нас, в базовой её 64-х ричности. Стяжаем цельный Огонь и Синтез материи Человека каждому из нас и синтезу нас в координации с Метагалактической окружающей материей, иерархизацией этой материи цельно вспыхиваем, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную, можно сказать, матрицу или голограмму материи каждого из нас, насыщенную всеми параметрами материи Отца. На уровне восьмого вида материи такая матрица называется матикой, но у нас 64 вида материи, где 64-я – Ивдивика, вернее точнее: Сиаматика, если говорить правильно. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас индивидуальную Сиаматику материи в дальнейшем 64-хричном развёртывании её, то есть, берём по самой высокой материи - 64-ой её. Сиаматик:. Синтез аматическая материя, то есть постоянно синтезируемая и одновременно аматизирующаяся материя. И стяжаем эталонную Сиаматику материи каждому из нас и синтезу нас, 64-хрично. 
И, впитывая будущие параметры материи Синтезом, вершинной материи 64-ой каждый, преображаемся ею, возжигаемся новым Огнём Отца, тут же синтезируемся с Отцом, стяжаем следующий Огонь для развития материи каждого из нас, и, вспыхивая этим Огнём, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Единицу Творения Отца, как Иерархизируемую единицу, каждому из нас и синтезу нас, стяжая у Изначально Выщестоящего Отца полноту пакета Иерархизации материи Человека каждому из нас. То есть это единица. Это ни мы с вами в полноте только, да, а это тот пакет возможностей, который рождает Иерархизацию в нас. Впитываем вот эту единицу, она как вихрь впитывается в нас, ну, как шарик Синтезный, Огненный, он такой динамичный в нас. Разворачиваем по всему телу, по всем клеточкам, по всем матрицам тела, видам самоорганизации, воссоединенности, мерностям, скоростям, пространствам, времени наших тел, Иерархизируемую единицу Человека, и Иерархизируемся этим. То есть определяемся относительно Стандартов Отца, мы – кто, мы - каковы. 
И, проникаясь Иерархизацией Отца, мы стяжаем прямой Синтез Иерархизации, то есть это вот те Стандарты, которые Синтезом несутся Отцом для этого действия Иерархизации. Насыщаясь Синтезом Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, и эманируем из нас и собою Огонь Иерархизации ракурсом своего вида материи, той материи, которая состоялась этой Иерархизацией, организовалась этой Иерархизацией, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь в ИВДИВные условия, и определяясь и соорганизуясь с ИВДИВО, в этих условиях нашими возможностями. 
Далее эманируем Огонь Иерархизации в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Гурьевск, в ИВДИВО других служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Иерархизации в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И, преображаясь, утверждаясь, определяясь этим Огнём, мы начинаем физически из наших тел эманировать Огонь Иерархизации, заполняя физику, территорию Калининградской области, пока здесь концентрируем этот Огонь. 
И продолжаем эманировать, мы переключаемся в физическую реальность. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за это творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и завершаем нашу практику. 
Комментарий после практики:
Вот сейчас замрите, и посидите. Практика немножко не такая была, она более широкая была. То есть что мы с вами стяжали. Помимо восьми принципов Иерархизации, мы их не определяли, не называли, а мы их Огнём и Синтезом стяжали, и вот этот Огонь очень интересно работает. Он вот входит в нас, вот как вихрь, и всё по полочкам расставляет. Так интересно было, вот так раз – и мы оформились. Для самого себя, для своего же восприятия в первую очередь. 
Мы с вами, во-первых, попросили координацию Частями – это не последняя координация, которая будет на этом Синтезе. Вот так, Огонь в Огонь, на основании Ядер Синтеза Частей, мы синтезировались с Отцом, сколько было, я говорила по максимуму – 4096. Пошёл в нас Огонь Частей Отца напрямую стал насыщать наши Части, и мы насытили вот этими принципами Иерархизации разными параметрами материи, а наши Части, и вот с этого момента наши Части строго переключаются на 64 уровня материи, и вот так повторяясь по 64 раза. Раньше, до этого не было такого Стандарта в нас. Поэтому эта серьёзная сдвижка, хотя вроде бы и логично, вроде бы мы и говорили о видах материи, мы не входили в такую 64-хричную материальность. И каждая Часть теперь начинает заниматься соответствующим видом материи. 
По горизонту посчитаем по 64раза, и вы поймёте, какую материю, например, развивает Часть 37-я. Стратогемию, да. Стратика – называется материя. Понятно, почему она так называется. Названия материи выявлялись напрямую с Прасинтезности. И эти названия должны были очень чётко параметры материи нам нести. Мы это через ассоциации брали. Ну, больше Виталий, понятное дело, это всё, но получилось, что необязательно там какие-то должны быть параметры, вроде бы логичные в названия, заложены. Но вот как зазвучало название, вот это слово, обозначающее материю, так она и пойдёт развиваться. Что бы материи развернулись у нас, их необходимо было назвать словом, что и было сделано, и в распоряжении закреплено. Увидели? 
Поэтому Стратика – это материя, которая складывает стратегию и стратогемию каждого из нас. Это больше, чем судьба, даже. Это глубже, чем судьба. Понятно, да? И когда мы с вами говорим об Иерархизации, мы делаем первый шаг в сторону учёбы – видеть стратегию, перспективы каждого из нас, учась Иерархизировать объективно и свои возможности, и окружающие условия.

Практика 3.
Вхождение в Метагалактический Синтез параметров материи Метагалактики. Стяжание Метагалактического Синтеза Человечности. Стяжание Человека Иерархизации и Пути Человека Иерархизации.
1 день 2 часть
01:00-01:21
Комментарий перед практикой. Мы попросим у Отца цельность и одновременно системность организации нашей этими стандартами, нас в материи Метагалактики и материей Метагалактики, чтобы в каждом из нас все эти параметры сложились в единое целое. Чтобы всё это вместе соединить, на это необходим специальный вид Синтеза Отца под названием Метагалактический, а чтобы этим потом управлять и жить, необходим Иерархический Синтез. Этим всем занимается Человек Иерархизации. Практика.
Итак, мы возжигаемся 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся формой Ипостаси 37-го Синтеза. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, заполняемся их Огнём и Синтезом, проникаемся, концентрируем 192-е Высокие Цельности. Это чтобы стоять пред Аватарами Синтеза, в этой аудитории концентрируем. 
И переходим по огню в зал ИВДИВО в 192-ую Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия вхождения в Метагалактический Синтез Человечности, Владыки так ведут. Здесь же будет заложен старт для Технологического Креатива. 
И просим Владык ввести нас в Синтез, в цельность Синтеза параметров материи Метагалактики каждому из нас и Синтезу нас в росте и развитии Метагалактического Синтеза нами, а также Синтеза Человечности этим. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ми Высоко Цельно, заполняемся его Огнём и Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца становимся 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще пред Отцом. Вспоминаем наш Синтез с Отцом Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, Огнём, Синтезом, Духом с Волей, Светом с Мудростью, Любовью с Энергией. 
Синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца ввести нас в Метагалактический Синтез параметров материи Метагалактики и Человека Метагалактики. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем базово 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как 64 Синтеза параметров 64-х видов материи Метагалактики. И, возжигаясь 64-мя Синтезами видов материи Метагалактики, усваиваем её глубже, это в продолжение предыдущей практики. 
И стяжаем специализацию каждого вида материи ракурсом 4-х состояний вещества. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим записать 4 пакета эталонных параметров материи ракурсом энерго-вещества, свето-вещества, духо-вещества и огне-вещества. И синтезируя 4 Синтеза параметров вещества с 64-мя Синтезами видов материи, мы стяжаем у Отца 256 Синтезов типов материи Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. 
Далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем координацию 256-ти эталонных типов материи Отца в каждом из нас с базовыми 256-ю Частями, в источнике этой координации уходя в высокие Цельности. И стяжаем 256 Синтезов 256-ти Высоких Цельностей. Мы стоим в 257-й, поэтому это всё нижестоящее – внешнее. И ракурсом 256-ти Высоких Цельностей стяжаем жёсткую координацию 256-ти базовых Частей от Образа Отца до Части Отец явлением параметров, всей полноты параметров соответствующих Высоких Цельностей Отца и возжигаемся этим. 
И, далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Эволюций Метагалактики, возжигаемся, проникаемся. И в каждом Синтезе эволюционном есть параметры 16-ричности материи от Огня до Вещества. Развертываемся этим синтезом. И стяжаем 64 вида материи ракурсом 16-ти Эволюций. Вспыхиваем, возжигаясь 1024-ричным состоянием материи, мы вспыхиваем Эталоном эволюционной материи в принципе, Эталоном одной Эволюции. Возжигаемся ими.
 И, далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 жизненных реализаций Отца: от Метагалактической Человека Плана Творения до Отца и стяжаем 16-ть Эволюций 16-ю Синтезами с параметрами эволюционными, возжигаемся. И, вспыхивая 1024-ричной единицей материи Эволюции ракурсом 16-ти жизненных реализаций Отца или Иерархических Реализаций. Но это неточно.
Мы возжигаемся синтезом 16384-х вариантов организации материи Метагалактики ракурсом 16-ти Эволюций, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 64-мя видами материи, синтезом видов материи, мы стяжаем 64 Синтеза царств Метагалактики. И, синтезируя 64 вида жизни царственной или биологически 64-мя видами материи, мы возжигаемся 4096-ю вариантами жизни Человека Частями. И вспыхиваем синтезом параметров Частей Человека в количестве 4096-ти. Синтезируя 4096 пакетов параметров Частей ракурсом 4-х Миров, мы стяжаем развёртку 4-мировую этих параметров Частями, Системами, Аппаратами, Частностями Человека или внешне 16384-мя видами организации материи Метагалактики, возжигаемся, стяжая синтезом 16384 вида синтеза Метагалактической организации материи.
Далее, стяжая у Отца Синтез Метагалактических организаций материи ракурсом 16-ти Путей и видов Реализаций, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 варианта Иерархической Реализации Человека, возжигаемся. И синтезируя 262144 Иерархические Реализации Человека ракурсом 4-х Миров, мы возжигаемся и стяжаем у Отца 1048576 видов Идивной Реализации. 
И, впечатывая, синтезируя собою все параметры иерархических проявлений материи, варианты их взаимодействия и синтезирования, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца единую цельную Метагалактическую организацию материи каждому из нас и синтезу нас в росте и развитии каждого из нас как Человека. И, возжигаясь 1048576 условиями Идивной Реализации, стяжаем единичность Человека в ИВДИВО, в творении ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас, как единицы творения Домом Человека. Есть - Отец творит Человека, а есть внешняя среда - фиксируется и формирует Человека.
Вот мы сейчас вспыхиваем внешними условиями творения Человека в миллионой соорганизации каждого из нас как единицы творения Домом и Отцом.
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в чистом виде Метагалактический Синтез Человека каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся.
Синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом данным Метагалактическим Синтезом и всеми параметрами, подходами и методами, мы стяжаем у Отца Синтез Человечности каждому из нас и синтезу нас, проникаемся, возжигаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Иерархизирующий Синтез Человека каждому из нас и синтезу нас, все параметры, стандарты, стяжённые во всех практиках сегодня. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пятый вид Человека – Человека Иерархизации, возжигаемся. 
И, возжигаясь Человеком Иерархизации, синтезируемся каждый с Человеком Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. Это ракурс самого Отца - Человек Иерархизации. Возжигаемся, проникаемся и оформляемся Человеком Иерархизации, где на нас возжигается форма Человека Иерархизации ракурсом 37-го Синтеза. Человек Иерархизации является нами в том варианте разных параметров материи, которые мы достигли на данный момент. 
Становимся пред Отцом Человеком Иерархизации и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонность Человека Иерархизации каждому из нас, исходя из Плана Творения Отца, стяжённого ранее на предыдущих синтезах, исходя из Образа и Подобия, стоящего в Монаде, исходя из многих эталонных состояний, которые у нас уже есть в Человеке. 
Из этого складывается перспектива: что мы должны достичь Человеком Иерархизации ракурсом своих возможностей. Вот у каждого из нас этот эталон говорит об этих перспективах, являет эти перспективы, которые ещё не достигнуты и насыщенность разными параметрами материи и видами жизни, видами материи, типами материи, и так далее, и так далее.
Поэтому, Человек Иерархизации – это то, какой вариант материи во всём многообразии её параметров ты являешь собою. И возжигаясь Эталонностью Человека Иерархизации каждого из нас, мы стяжаем у Отца Волю Иерархизации. Чего? Всего. Это подход ко всему цельный. Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца насыщенность Духом Отца Человека Иерархизации. 
Внимание, когда мы стяжали Огнём эти параметры, эти ядра Огня фиксировались и начинали эманировать, начинал высекаться из Огня разного уровня синтезированного нами, Дух. В данном случае Дух Человека Иерархизации. Вот на этот Дух и притягивается Дух Отца в чистом виде. Вот попробуйте проникнуться, заполниться чистым Духом Отца ракурсом Человека Иерархизации.
Дух Отца уже пишет собою Волю Человека Иерархизации. А теперь эманируем Дух Человека Иерархизации по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, как получается, и за пределы нас. Вот этими эманациями сорганизуется среда Человека Иерархизации, где в эманации записываются все эти параметры материи. Этими эманациями внутри нас начинают отстраиваться, насыщаться, потом формироваться Системы Частей. Вот, молодцы!
Проникаясь Отцом Человеком Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца утвердить каждому из нас Путь Человека Иерархизации. Возжигаемся этим Путём. Этот Путь будет исполняться только вот этим Духом. Всё остальное не подходит для этого Пути. Любой другой Дух, старый – тем более, не подходит для этого Пути, вы теперь это понимаете. 
И эманируем Огонь Человека Иерархизации со всеми его параметрами, достигнутыми нами в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Калининград 175-ой Высокой Цельности, а также в ИВДИВО Гурьевск 91-ой Высокой Цельности. Эманируйте этот Огонь с параметрами, прямо среды подразделений заполняйте хорошо. Эманируем Огонь Человека Иерархизации в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию Калининградской области в целом, заполняя её этим Огнём 37-го Синтеза, организуя условия роста и развития Человечества на этой территории. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. 



Практика 4 
Стяжание Совершенного Метагалактического Смысла 
Изначально Вышестоящего Отца
1 день 2 часть
01:43-01:48
Поэтому сейчас с вами просто стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл, чтобы с ним дальше разбираться в ночной учёбе, потому что эта тема навскидку, а может быть, в ночной учёбе нам еще что-нибудь покажут. Практика.
Итак, мы возжигаемся 37-м Синтезом Отца, возжигаемся формой Ипостаси 37-ого Синтеза, переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становимся пред ними. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия стяжания, а затем рассмотрения, освоения, усвоения Совершенного Метагалактического Смысла каждым из нас и синтезу нас. 
Возжигаемся этими условиями. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ую Высокую Цельность. Становимся пред ним, настраиваемся на Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца ввести нас 37-м Синтезом, 37-м видом Синтеза Отца, в Совершенный Метагалактический Смысл Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямым Огнём и Синтезом Совершенный Метагалактический Смысл Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Ядро Синтеза Совершенного Метагалактического Смысла каждому из нас и стяжаем преображение любых наших стандартов, параметров, материи и огненности Совершенным Метагалактическим Смыслом. То есть любые наши тенденции, перспективы, пути, варианты судьбы, которые мы учитываем, простраиваем для себя, синтезируются Совершенным Метагалактическим Смыслом Отца и получают единое направление, не в смысле одинаковое, а цельное и единое, где ничего не выпадет, не пропадёт даром, будет учитываться, любые перспективы в этом Смысле, внутри этого Смысла будут взаимосвязаны и задействоваться будут нами в полноте.
И проникаясь фиксацией, преображением Отцовским Совершенным Метагалактическим Смыслом, вспыхиваем цельностью Смысла Отца в нас и нами.
И эманируем собою Совершенный Метагалактический Смысл, усваивая его этим, прося Отца зафиксировать нам Синтезом цельность нашу Смыслом Отца. То есть, эта цельность достигается не на пятом Синтезе, а 37-м Синтезом, это тоже 5-й горизонт. Это когда мы своими смыслами выравниваемся со Смыслами Отца. Выравнивает это Совершенный Метагалактический Смысл. 
Эманируем Огонь Метагалактического Смысла в ИВДИВО в целом, встраиваясь в ИВДИВО этим Смыслом, в ИВДИВО Калининград и Гурьевск, в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и на всю Планету Земля эманируем его Огонь, Калининградом здесь не закончится.
И благодарим Отца за Творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за развитие нас 37-м Синтезом. Возвращаемся в физическую реальность.
 И выходим из Практики.







Практика 5.
Стяжание прямого Огня Человечности и прямого Синтеза Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Эталонного пакета Нравственности, Эталонных норм Морали, Эталонной Этики, Эталонной Эстетики, Начал и Основ Воспитанности Отцом Изначально Вышестоящего Человека. Стяжание Эталонной внутренней Человеческой Порядочности, Огня и Синтеза Отцовского Благородства, Воли Человечности и Путь Человечностью.
2 день 1 часть
01:45-02:07
Комментарий пред практикой: 
Вы увидьте, что Человечность именно с Творения начинается, другими словами – с креатива. Добрались. Ладно. 
Значит, первая часть наша - это тема Человечность. Мы сейчас в практике стяжаем всё лучшее, что мы смогли за всю пятую расу набрать, собрать, даже, вот, не только за пятую расу, за это время служения до этого дня до этого часа. Вот. 
И попросим Отца сплавить все нормы нравственности, стяжаем Отцовски. Попробуем перестроиться. Причем, знаете как, «сплавить» это понятие относительное, они никуда не денутся, как записи. Вот. Нормы нравственности вы всё равно сами будете формировать. Вот. Сплавятся источники, потому что они не всегда корректные. А если источники были Отцовские, они не сплавятся сейчас, потому что мы опять же от Отца будем Огонь стяжать. Вот. Но мы попробуем заложить в нас Синтезом, а то и Прасинтезностью новые нормы нравственности Человека. Мораль – может быть, это для отношений с другими людьми. Дальше – этика, этические нормы. Эстетические нормы – эталонные для нас стяжаем, те, которые на перспективу будут развивать, но которые нам будут сигналить, они у нас уже будут заложены. Да.
Вот. Дальше у нас что ещё есть? О чем мы говорили? 
Из зала: Воспитанность.
Воспитанность. Чему мы можем быть воспитаны? Человечности. То есть Человечность в воспитании. Да? А потом порядочность эталонную и благородство. Есть такое? Практика.

Итак, мы возжигаемся 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Формой Ипостаси 37-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнем и Синтезом. 
Стяжаем концентрацию 192-х Высоких Цельностей в эту аудиторию и каждому из нас и синтезу нас. Погружаемся, насыщаемся 192-мя Высокими Цельностями, их концентрацией Синтеза и Огня.
И переключаясь на внутренние действия, переходим в зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим в этом Условия преображения накоплений Человечности в каждом из нас и в синтезе нас на явление Эталонной Человечности внешними факторами её организации.
Это всё внешние условия для роста Человечности. Есть ещё более внутренние.
И проникаясь Синтезом Кут Хуми и Фаинь и их поддержкой, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность, становимся пред Отцом. Настраиваемся на Отца, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, возжигаемся им. И просим у Отца преображения Человечности каждого из нас, её норм, условий организации Человечности каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь Человечности. Заполняемся им.
Сначала заполнитесь этим Огнем, клеточкой каждой, огнеобразом, каждым ядром. Сконцентрируйте этот Огонь Человечности каждой Частью, Системой, Аппаратом. А потом только проживите – это что такое.
И далее стяжаем прямой Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, ракурсом 229-й Высокой Цельности. У нас Синтез ракурсом этой Высокой Цельности идет. 
Концентрируем Человечность и, разворачивая весь опыт человечности каждого из нас, мы доверяем этот опыт Отцу. Какой бы он ни был, как бы мы себя не оценивали, как бы себя не видели. У Отца всегда будет немножко по-другому. Попробуйте убрать любые оценки себя. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца прощения за некоторые вольные или невольные недоработки человечности, как в каждом из нас и просим Отца преобразить нас явление истинной Человечности. 
Истина помните у Владыки, а там самое вершинное состояние Человека – Истина Человечности.
И стяжаем специальное Пламя Человечности у Отца. Оно разворачивается вокруг всей нашей группы. Вопрос, открыться каждому этому Пламени. Открыться в пламенеющую Человечность Отца, честно. Вот просто, стать как «есть», без оценок, не надо сейчас ничего оценивать себе, качества, свойства – это не та работа. Это сейчас вредно будет. Просто вот какие вы есть откройтесь Пламени Человечности Отца. Все закоулочки свои повскрывайте. «Я Есмь» открывайте Отцу. И просите преображения. Честно, открыто, в доверии. 
Просим сжечь то, что мы сейчас не рассматриваем и не видим что, но то, что решит Отец. Вот преображаясь в Пламени Человечности, мы становимся снова пред Отцом, Отец убирает Пламя, и стяжаем у Отца Эталонные нормы сфер деятельности Человека, с большой буквы, формирующие Нравственность. И стяжаем у Отца Эталонный пакет Нравственности Человека, как Изначально Вышестоящего Человека. Мы идем ракурсом Служащего. То есть берем по максимуму Человека в нас. Ибо Человечность не только для Человека Иерархизации для этого горизонта, а это начала любого Человека.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонные нормы Морали Человека, как Изначально Вышестоящего Человека. Проникаемся, возжигаемся. Нормы нам идут Началами и Основами. Впитывайте, чтобы вот этот Огонь норм стал вашим «Я Есмь». Не просто внешне, поверхностно сработайте, это ничего не изменит. А Человек, тем Человек, что он внутренне Есмь Отец. Вот это внутреннее «Я Есмь» необходимо преображать, заполнять этими нормами, эталонами. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонную Этику Изначально Вышестоящего Человека каждому из нас. Проникаемся. Именно Этика дает возможность вникнуть сутями, смыслами в разные характеристики человеческие, их источники, поступки, смыслы и так далее. Вот это в Этике глубже всего есть. Это то откуда мы черпаем, из Отцовской Этики черпаем Человечность. Человечность не только в Этике, вот здесь четко нужно различить, но внешний источник в Этике, из всех перечисленных, более глубокий.
Далее углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Эталонную Эстетику Человека, оформляя сейчас разными материями по-человечески, красиво. Эстетика ведет к красоте, но не только формами, давайте так увидим, а и содержанием, и полем, и мерностью, внимание, и синтезом между Частями и так далее, и так далее.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Эталонной Эстетикой, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начала и Основы Воспитанности Отцом Изначально Вышестоящего Человека. Стяжаем Начала и Основы Воспитанности Отцом Изначально Вышестоящего Человека. Самый высокий воспитатель — это Отец. И как взрослые люди мы это должны понимать. Все мы разные. Воспитываться только у людей - сложное состояние. Но иногда поучиться следует. А лучше у Отца сразу.
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы возжигаемся Началами и Основами Воспитанности Человека Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез всех Начал и Основ стяженных нами, всех норм у Отца стяженных нами и стяжаем у Отца Человеком Иерархизации новую Порядочность каждому из нас. Вот что сложите сейчас, то и будет вашей порядочностью. Но на перспективу стяжаем у Отца Эталонную внутреннюю Человеческую Порядочность. Здесь акцент на Человеческой Порядочности. Та порядочность, которая формирует именно в нас Человека и Человечность.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Эталонной Порядочностью каждого из нас, мы стяжаем у Отца условия роста и развития Человечного Благородства. Именно такими словами – не Человеческого, оно уже есть, а Человечного Благородства. Благородство, в котором звучит Человечность. 
И стяжаем Огонь и Синтез Отцовского Благородства каждому из нас, впитывая его. Попроживайте – Отцовское Благородство. И, становясь на путь учебы этого Благородства.
 Когда Отец нас наделял Благородством, нужно было впитать Начала и Основы Человечности, выражаемые Благородством. То есть, до «Я Есмь», до начал и основ преображаемся в благородного Человека, то есть, в более благородного, чем мы сюда все пришли, учимся. А потом потребуется выражение применения этого благородства, где вы его не внешне формируете, навязываете всем - «Я благородный!». Это внутреннее состояние, иногда оно просто не видно в разных ситуациях, но оно обязательно есть, оно определяет поведение. Есть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всеми стяженными пакетами Начал и Основ, мы стяжаем Волю Человечности каждому из нас, Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся. И стяжаем Путь Человечностью, нам человекам всем, рост и развитие Человечности этим Путём. Человечность нуждается в развитии. Мы только в начале этого пути, в начале цивилизации. И то, что мы стяжали и достигли этой темы на сегодня, это только начало роста Человечности. Хотя бы на это нужно переключиться, чтоб Метагалактика нас приняла с нашей Человечностью.
И проникаясь всем стяженным, мы вспыхиваем цельным однородным Синтезом и Огнем Человечности в каждом из нас. Человек должен быть Человечен. Такой вот вывод сделайте. Не Огнем Человека, он у нас есть уже, а Огнем и Синтезом Человечности, который обязательно должен быть у Человека, но не единственный. И вспыхивая этим Огнем, мы синтезируемся нашей человечностью с Человечностью Изначально Вышестоящего Отца. Огонь в Огонь. Это не часть, это Огонь, такой. И начинаем Отцовскую Человечность разворачивать собою. В этом и есть суть Человечности – явление Отца.
Эманируем Огонь Человечности Изначально Вышестоящего Отца, внимание, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Мощно эманируем, развивая ИВДИВО этим. Эманируем Огонь Человечности в ИВДИВО 175 ВЦ Калининград, в ИВДИВО 91 ВЦ Гурьевск. Эманируем Огонь Человечности в ИВДИВО Служащего каждого из нас, это для развития этого Огня, как Служащими. Эманируем Огонь Человечности Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого, здесь складывается состояние, что её нужно постоянно развивать, заниматься этим. 
Далее эманируем Огонь Человечности на территорию Калининградской области, всего Евразийского континента, мощно эманируем, и, всей Физике Планеты Земля, всему Человечеству Планеты Земля. Отец говорит: «Передаем привет от Отца Огнем Человечности!». Передавайте привет! Это и шутка и не штука. За этим очень серьезные вещи скрываются. 
И продолжая окутывать Планету Огнем Человечности, то бишь, прямого выражения Отца каждого из нас со всеми людьми, он такие возможности несёт, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту тему, за посвящение нас в неё, вот такими словами. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, кстати, Вильгельма и Екатерину, не говорили, но они поддерживали нас в том числе. И выходим из практики.

Практика 6.
Стяжание 32-х Начал Человечности и выявление Основ Человечности ракурсом 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание условия роста, развития Человечности возможностями Должностной Компетенции.
2-й день 1 часть
03:13-03:24
Комментарий перед практикой: Поэтому, это не этика только, теперь вы поняли разницу. Да? И всё, что мы говорили по этике, по воспитанности, благородству, это всё остаётся, но получает очень большую перспективу развития, гораздо, глубоким более вариантом строится, чем мы предполагали. Где Человек звучит достойно у Отца, не гордо, а достойно. И вот это достоинство из всех вот этих возможностей, образованных разными организациями, образуют Человечность. Взяли? Всё.

Итак, мы возжигаемся 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 37-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их Огнём и Синтезом, концентрируем их Огонь и Синтез 192-х Высоко Цельно, и переходим в зал ИВДИВО. 
Становимся 192-х Высоко Цельно изначально вышестояще пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условия 32-ричного роста Человечности каждому из нас и синтезу нас 32-мя Организациями Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом вместе с Кут Хуми, мы возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся 257-ми Высоко Цельно пред Отцом, настраиваемся, проникаемся его Огнём и Синтезом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца, у Отца Творения Человечности каждому из нас ракурсом Начал и Основ Человечности 32-мя Организациями Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся им, от Поядающего Огня до Синтеза. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ракурсом 32-х Организаций 32 Начала Человечности каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Синтез Начал Человечности каждому из нас и синтезу нас. 
Увидьте, что это не то, что мы с вами увидели. То, что мы с вами увидели, записалось в материю. Отец нам даёт ещё более высокие Начала Человечности до чего мы не дошли. Поэтому это следующий шаг в развитии Человечности, ещё более глубокие Начала. 
Стяжаем у Отца выявления Основ Человечности, и заполняемся 32-мя Огнями Основ Человечности ракурсом 32-х Организаций, где каждая Основа являет Ось. У нас по позвоночнику 32-е Оси синтезируются в одну цельную Ось Человечности, формируя нас как Человека, или созидая нас Человеком.
 И проникаясь, ещё глубже Изначально Вышестоящим Отцом, мы становимся цельно Человеком с Человечностью каждым из нас. И напрямую стяжаем Прасинтез Человечности каждому из нас, прося Отца наделить нас более высоким уровнем Человечности для достижения, служением в том числе, Человечности собою, для явления её служением окружающему человечеству.
 И стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца записать Прасинтезность Человечности каждому из нас, но уже цельно без 32-х акцентов. 32 варианта Начал Человечности собрались, а теперь на это всё идёт Прасинтезность Человечности самого Отца, более высокая, и Огонь Поядающий это всё пишет в нас, чтобы мы усвоили новые Стандарты Человечности в материю. Прониклись, есть. 
И возжигаемся этим, эталонной Человечностью, когда усваивается Прасинтезность, рождается более высокий эталон, в данном случае Человечности каждому из нас. Мы его принимаем уже синтезом своим, заполняемся, возжигаемся. Теперь останется задача это всё сделать, отстроить себя на более высокую Человечность. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем условие нам в ИВДИВО каждого рост и развитие Человечности, чтобы получилось реализовать эталонную Человечность. Есть.
И, возжигаясь, смотрите, Должностной Компетенцией каждый возжигается, большинство Аватары такой-то Организации, так звучит Должностная Компетенция. Проникайтесь, вспыхивайте этой Человечностью в синтезе с Должностной Компетенцией. И мы стяжаем все условия роста, развития Человечности возможностями Должностной Компетенции. 
То есть, как Служащие мы можем сотворять, синтезировать свою Человечность, то есть войти в управление этим процессом. И вот умение управлять, синтезировать, достигать исполнения задач, которые поставил Отец, Человечность вот в этой практике, это и есть более глубокое развитие Человечности у Служащего. Есть такое. 
И возжигаясь, вспыхиваем однородным цельным Огнём Человечности Изначально Вышестоящего Отца, единяясь и синтезируясь этим с Отцом. 
И эманируем Огонь и Синтез Человечности собою в явлении Человечности Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Это более высокий Огонь Человечности, здесь достигнут, чем в предыдущей практике.
Эманируем Огонь Человечности в ИВДИВО Калининград и Гурьевск. Эманируем Огонь Человечности в подразделение других Служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, этим Огнём, окутываем, заполняем всю Планету Земля. Этот Огонь складывает условия для роста Человечности людям.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. И выходим из практики.

Практика 7
Стяжание 64х Начал Начал Человечности, 64-хричной Цельности Человечности в прямом явлении Человечности ИВО, 192х вариантов Синтеза Человечность, 
256-ричную Человечность каждому. Стяжание напрямую Человечности Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Человека Иерархизации.
2 день 2 часть
00:34-00:50
Итак, мы возжигаемся 37-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Ипостаси 37-го Синтеза.
Возжигаемся Огнём и Синтезом Кут Хуми и Фаинь, проникаясь ими физично. И переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Настраиваемся на них. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся и стяжаем условия роста и развития Человечности явлением 64-х видов Человечности, 64-х Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца и развитием 192-х видов Человечности явлением Человечности 192-х Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза – парно.
И, проникаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал в 257-ую Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестояще. Концентрируя, вызываем, магнитя на себя, 257-мь Высоких Цельностей. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца о развитии Творения Человечности каждому из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. Просим Отца о наделении нас 64-х Начал, Начал Начал Человечности ракурсом каждой из 64-х Ипостасностей Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-е Начала Начал Человечности каждому из нас и синтезу нас. Стяжая их у Аватар-Ипостасей начиная от Человека ИВДИВО – Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И, заполняясь данным 64-хричным Синтезом Начал, мы стяжаем 64-хричную Цельность Человечности каждому из нас в прямом явлении Человечности Изначально Вышестоящего Отца человеком нами.
И, разворачиваясь 64-хричной Человечностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 192 варианта Синтеза Человечности – вот таким путём пойдём. Не будем у пар Аватаров стяжать их Человечность в их варианте явления Отца. Отец пока, вот, почему-то, я не знаю, но почему-то Отец не это рекомендует. Отец рекомендует нам включиться в Синтез Человечности, чтобы у нас накопился Синтез с параметрами Человечности ракурсом 192-х Аватаров Синтеза.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и в Отце – вот знаете как, углубляясь в Отца – мы выходим на 192 первичных, или, можно сказать, каких-то Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, разворачивающих его Ипостасность Синтезом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 192-а Синтеза Человечности каждому из нас – соответственно каждой паре – должностной паре Аватаров Синтеза. И возжигаемся 192-хричным Синтезом Человечности в каждом из нас, впечатывая Начала и Основы Человечности как 64-е Вышестоящие силы синтеза Человечности в 192 следующих, устремляющих нас в материю.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельность Человечности 256-ричную Человечность каждому из нас и синтезу нас, проникаемся этим. 
И стяжаем у Отца условия ИВДИВО каждого для развёртывания и реализации Человечности Изначально Вышестоящего Отца ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу, мы Человек - ипостасны Отцу, и ракурсом 37-го Синтеза и Человека Иерархизации.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всех условий, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца - 249-ая Высокая Цельность. Переходим в зал Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред ним. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Иерархизации, синтезируясь с его Хум, стяжаем напрямую Человечность Изначально Вышестоящего Отца. Это тот Аватар-Ипостась, который в чистом виде занимается Человечностью, развёртыванием Человечности Изначально Вышестоящего Отца напрямую от Отца.
Проникаемся, возжигаемся Человечностью Изначально Вышестоящего Отца у Аватар-Ипостаси. Это всегда жёстче проживается, чем напрямую у Изначально Вышестоящего Отца. Стоять пред Аватар-Ипостасью необходимо только тем, что он являет, иначе не будет подобия, и мы не доходим до него. Всей своей Человечностью стяжённой, возожжённой, даже если она не проявлена, сейчас это не важно, Огнём и Синтезом разворачиваемся и проникаемся Человечностью Изначально Вышестоящего Отца напрямую в чистом виде. И вот теперь чётче проживайте, что это такое.
И попробуем связать вместе, соединить два смысла: Изначально Вышестоящий Аватар Человека Иерархизации или просто Человек Иерархизации, но который этим явлением должности являет Человечность Отца. И наоборот: именно Человечность позволяет быть Человеком Иерархизации. Вникайте в этот смысл. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем совершенный Метагалактический Смысл Человечности каждому из нас и синтезу нас, проникаемся им.
И возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся в 257-ой Высокой Цельности. Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца утвердить, синтезировать своим Синтезом всё стяжённое у Изначально Вышестоящего Человека Иерархизации, а так же просим утвердить всё стяжённое в реализацию, отстраиваясь. Вот там вот Человечность, вот, проживите сами, знаете, как нас отстроила, внутренне Огнём отстроила. Поэтому полезно выходить к данному Аватару-Ипостаси.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем чистый Огонь Человечности. Попробуйте это выявить в себе достигнутое, вот вспомните состояние, которым стояли пред Человеком Иерархизации. И вот этот именно Огонь эманируйте в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград, а также в подразделения, другие Служащих здесь присутствующих – Гурьевск в частности. Эманируем в ИВДИВО Служащего каждого из нас в чистом виде Огонь Человечности из 249-й Высокой Цельности. И эманируем Огонь Человечности в ИВДИВО каждого и за пределы ИВДИВО каждого на физику Планеты Земля. Насыщая среду и Калининграда – это ближайшую среду к нам физическую территории, то есть – Европу, Западную и Восточную Огнём Человечности Отца и Огнём Совершенного Метагалактического Смысла в этом.
И, продолжая эманировать физически, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящего Человека Иерархизации, всех Аватар-Ипостасей, всех Аватаров Синтеза, которые нам помогали.
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
Пояснение после практики:
Практика простенькая, а по техническому исполнению – она очень сложная получается. Вот, поэтому, что мы с вами достигли. Вот здесь нужно разобраться. Дело в том, что… Так уже у меня всё стёрлось, что было в практике. Хотела что-то сказать, ну, ладно. Сейчас, может, по ходу что-то сложится.
А. Кто такой Человек. Это проживалось в практике, вот если вот так контекстно смогли достичь, сложить, да. Вот если Человек он живёт, начинается, вот, человечность свою, специфику проявлять вот этим ракурсом, этим горизонтом, да. Что сюда относится? Смысл, да, Человек Иерархизации, человечностью разворачивается. О чём это говорит? Что в Человечность обязательно относится множество материй, которые должны быть иерархизированы, выявлены, правильно между собой синтезированы, и это всё лежит в основе Человечности, но это всё в источнике идёт напрямую только от Отца. Нет, понятно от всей Иерархии в помощь, да, но человек без выражения Отца вообще не бывает человеком. То есть в эту эпоху – это вот очень глубоко, ярко должно выражаться каждым, тем, кто называет себя человеком. 
Прямое выражение Отца. Вслух вы говорите, когда необходимо, а вот для себя внутри должны вот проникнуться Отцом, вот, как его Изначальной клеточкой. Вот, проникнуться его прямыми Творениями всеми. Можно быть Отцом и Мудростью его в том числе – это выше, чем Ипостасность и Творение. То есть проникнуться всем вообще-то, что Отец проявляет напрямую. И пробовать, учить себя проживать, действовать так, как это на вашем месте сделал бы Отец, то есть допускать Отца в себя, различать, соображать, как бы на моём месте поступил бы Отец.
Вот это вот постоянное такое действие, которое мы в себе должны воспитать, прежде всего. Увидели?! Тогда будет рост человечности в нас. В этом для вас и задача будет заключаться, после этого семинара процесс пошёл.

Практика 8
Стяжание Части Стратагемия, стяжание Главного Смысла ракурсом Части Стратагемия, стяжание перспективной Стратагемии
2 день 2 часть
01:42-01:55
Комментарии перед практикой.
Мы стяжаем Часть Стратагемию. Может, то есть, тот принцип, которым она действует это – Смысл. Эталонный Смысл. А вообще нам нужно ещё будет стяжать более глубоко Совершенный Метагалактический Смысл. Вот чуть-чуть так вот абстрагируйтесь, посмотрите на два дня нашей работы, она какая-то специфическая была, вы согласитесь, да? Ну, для меня это понятно, что другой Синтез, но вопрос, какой это другой Синтез, это Синтез в котором Совершенный Метагалактический Смысл у нас складывался, то есть мы разными ракурсами вникали вот в Суть процесса рождения Совершенного, самого высокого, как у Отца, Метагалактического Смысла, и все темы на это были направлены. Увидели? Вот это состояние осмысления у нас складывалось два дня, но на очень высоком уровне, гораздо выше, чем предыдущие наши все вместе взятые. Есть такое. Практика. Молодцы!
 
Итак. Мы возжигаемся 37-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 37-го Синтеза.
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, концентрируем их Синтез внешне и внутрине. И переходим в зал ИВДИВО, становимся 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия стяжания Части Стратагемия и Совершенного Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем его Огонь. Возжигаемся, заполняемся.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ую Высокую Цельность. Становимся пред Отцом Изначально Вышестояще, синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Просим у Отца Творение 37-ой Части – Метагалактическая Стратагемия, или просто Стратагемия. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вначале просто Огонь этой Части Отцовской. И проникаемся, насыщаемся. Вживайтесь в этот Огонь!
Стяжаем Синтез Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца собственно Часть Стратагемия каждому из нас и синтезу нас. Вот здесь, вот, при определённой насыщенности идёт Творение Отцом Части в нас. Вот совершенно новый уровень материальности в нас рождается – Стратагемический уровень.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в этой Части – Ядро Синтеза, просим Отца записать в это Ядро индивидуальную Стратагемическую перспективу каждого из нас. Не стратегическую, а Стратагемическую перспективу. И коллективную Стратагемическую перспективу, так же записываем в Ядра Части. Без коллективности это не бывает, вы здесь должны понимать это.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 оболочки Части. По 4096 оболочек собственно Частей, Систем, Аппаратов, Частностей выраженных в одной Части. Эталонности Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
И, далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 4096 Систем Стратагемии – Сила Смысла. Проникаемся. Стяжаем у Отца 4096 Эталонных Аппаратов Стратагемии. И просим у Отца перспективу Стратагемическую по 4096 Аппаратов в каждой Системе.
Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 4096 Эталонных Частностей Стратагемии – Смысл Стратагемический. Смыслы Стратагемии. И стяжаем перспективу Стратагемии по 4096 Частностей в каждом Аппарате.
И насыщаемся от Отца прямой Субъядерностью Стратагемической в Части, в Системы, в Аппараты и будущие Частности. И, проникаясь Частью Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца каждый своей формируемой Частью, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Главный Смысл, это не Совершенный Метагалактический Смысл такой: Главный и Ведущий Смысл каждому из нас ракурсом Части Стратагемия. Ведущий – это на какой максимум уровень смысловой вы опираетесь при принятии решения. Смысловые ракурсы, уровни бывают очень разные, по материям смотрим. И, проникаясь Главным для нас, Эталонным для нас Смыслом Стратагемии - это как Частность – Смысл, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, собственно одну, но очень перспективную Стратагемию каждого из нас на большую перспективу и далеко не на одно воплощение.
И только сейчас вы понимаете, чем Часть занимается. Не всё можно разглядеть в этой жизни, не всё успеваем, Стратагемия – она не только на одну физическую жизнь. 
И, возжигаясь Стратагемией Изначально Вышестоящего Отца в нас, мы просим у Отца координацию Стратагемии Отца и нашей. Координацию так же Воли и Путей развития каждого из нас этим.
И вспыхиваем Цельно Частью Стратагемия ракурсом Метагалактики. Это Метагалактическая Часть. Ответ некоторым: Материи выше Метагалактики у нас нет, а Часть - это материя уже. А, вот какая материя Части – Высокая Цельная Реальностная, Реальность, Изначально Вышестоящая Реальность, да? Это от вас зависит, меньше Реальностной – здесь Отец не Творит.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Стратагемиями Отца по отношению к нам и принимаем этой Частью. Даже принимаем не столько Стратагемия, сколько Стратегия Отца, а уже эта Часть обрабатывает, осмысляет Стратегии Отца и простраевает Стратагемию Пути достижения Стратегии. Чем достигается? Смыслами, соединением наших накоплений с Отцовскими условиями, с Материнскими, и вот исполнение этих Путей потом нам остаётся. Есть.
И, вспыхивая Стратагемией Отца, мы просим условия в эту Часть для реализации Стратегии, точнее, Отца Стратагемически каждому из нас. И, проникаясь Отцом, входя в координацию, в Синтез, в равновесность Стратагемии каждого из нас Стратегиями Отца, уравновешиваясь. Это очень такое успокоение даёт, серьёзное. Всё идёт по плану Отца –это отсюда. Вот. 
Мы эманируем Огонь этой Части Стратагемия, материи этой Части. Не скажу, что материи Стратики, она ещё расти должна в нас, но Огонь этой материи в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, встраеваясь в условия ИВДИВО новой Частью теперь.
 Перестраиваем все свои Части на наличие 37-ой Системы. И у каждой Части будет вырастать постепенно своя Стратагемия развития. Это ещё увидьте, это внутренние процессы, которые мы не всегда будем различать, выявлять, но они обязательно у нас будут складываться.
Эманируем Огонь этой Части в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Гурьевск и в другие подразделения Служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Стратагемии в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И физически на территорию Калининграда и всей Планеты Земля эманируем Огонь этой Части, окутывая этим Огнём всю Планету Земля. И, продолжая эманировать физически, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, и выходим из практики.

Практика 9
Итоговая
2 день 2 часть
01:59-02:06
Итак, мы возжигаемся 37-ым Синтезом, формой Ипостаси 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтезом Кут Хуми и Фаинь. Сразу же переходим в зал ИВДИВО, становимся 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия итоговой практики 37-го Синтеза, стяжания книги 37-го Синтеза, возжигаемся.
И далее вместе с Кут Кут Хуми и Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Отцом 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, настраиваемся на Отца. Синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Стандарт 37-го Синтеза 16357 64-х ллионов единиц Огня 37-го Синтеза, 16357 64-х ллионов единиц Синтеза 37-го Синтеза, 16357 64-х ллионов единиц Субъядерности 37-го Синтеза. Возжигаемся всем стяжённым. И стяжаем печатью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 37-го Синтеза. И вот здесь в полноте качественно и количества Отец насыщает нас и Огнём и записывает 37-й Синтез в нас. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтеза книги 37-го Синтеза Отца, возжигаемся им. И вместе с Владыкой Кут Хуми переходим в 192-ю Высокую Цельность, в корпус Синтеза Владыки Кут Хуми на 37-й этаж в библиотечный зал. Становимся командой там, пред Владыкой Кут Хуми. Возжигаемся Огнём книги 37-го Синтеза, и стяжаем книгу 37-го Синтеза. Это инструмент мы стяжаем, впитываем её эманации, она на нас настраивается. Берём её в руку, тем более ещё глубже впитываем её содержание, преображаясь им. И перекладываем книгу в правую руку, протягиваем через портал перехода, кладём на стол в разных зданиях, где вы там бываете, на верхнем этаже. Всё, оставляем её там, портал закрывается, а мы стоим перед Владыкой Кут Хуми. Книги навечно остаются у нас, помним об этом. Поэтому это ещё инструменты становится. И, синтезируясь с Владыкой, благодарим его за развитие нас Книгами Синтеза. 
Вместе с Кут Хуми и Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно и становимся пред Отцом, синтезируемся с его Хум, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 37-го Синтеза 
64 Части Стандарта 37-го Синтеза, возжигаемся - четыре Части 16-ю ракурсами каждого. 
Стяжаем у Отца: по 256 базовых Посвящений с правами Созидания ракурсом 37-го Синтеза, по 256 базовых Статусов с Началами Творения ракурсом 37-го Синтеза, по 256 творящих Синтезов с Синтезностями Любви ракурсом 37-го Синтеза, по 256 Синтезности Совершенствами Мудрости, 256 Полномочий Совершенств Иерархизациями Воли, 256 Иерархизаций Ивдивостями Синтезности, и стяжаем 256 Ивдивостей Прасинтезностями или Полномочиями Прасинтезности Отца. 
И стяжаем в синтезе всего одну Должностную Компетенцию, всё ракурсом 37-го Синтеза, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца: 64 Синтеза Инструментов 37-го Синтеза, 64 Начала Служения ракурсом 37-го Синтеза, стяжаем 96 Начал ракурсом 37-го Синтеза, и 16384 –х ричную генетику человека, ракурсом 37-го Синтеза. 
И, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Отца Ядро 37-го Синтеза, возжигаемся им. Стяжаем Синтез всех Ядер Синтеза, пройденных нами, и мощью всех Синтезов, но 37-й Синтез эманируем Огнём и Синтезом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, всей командой. Эманируем 37-й Синтез в ИВДИВО Калининград с формированием Ядра 37-го Синтеза в данном подразделении. Гурьевск нет, да?
Далее эманируем 37-й Синтез просто, без формирования Ядра в Гурьевск, как подразделение, и в иные подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огнём и Синтезом 37-й Синтез в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И эманируем 37-й Синтез всей командой на всю Планету Земля, в первую очередь концентрируя этот Синтез на территории Калининградской области. Есть.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 37-й Синтез, за творение нас им, за допуск на него. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и всех, кто нам помогал в этом Синтезе. Возвращаемся в физическую реальность, и, продолжая эманировать, мы выходим из практики, и на этом завершаем наш Синтез.

Компьютерный набор:
Аватар Психодинамики ИВ Отца 175ВЦ 16315 ВЦР Калининград, ИВ АСи Янова Вероники, Ипостась Марина Фоменко
Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 175ВЦ 16316 ВЦР Калининград, ИВАС Византий Альбина, Служащая, Марина Иванченко
Аватар ИВ Иерархии ИВО 175 ВЦ 16312 ВЦР, Калининград, ИВАС Владомира Стефаны, Служащая Елена Пройдисвет
Аватар Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца 175 ВЦ 16310ВЦР, Калининград, ИВАС Савелия Баяны, Служащий Галина Гончарова
Аватар Мг Центра Цивилизации ИВО 91 ВЦ 16313 ВЦР, Гурьевск, ИВАС Юсефа Оны Евгений Андреев
Аватар Технологической Креативности ИВО 175 ВЦ 16309 ВЦР Калининград, ИВ АС Вильгельма Екатерины, Служащий Ульшина Татьяна
Аватар Общества ИВО 175 ВЦ, 16306 ВЦР ИВДИВО Калининград, ИВАС Яромир Ника. Служащий Ирина Синявская
Проверка: 
Аватар ИВ Человека ИВО 175 ВЦ 16318 ВЦР, Калининград, ИВАС Мории Свет Служащая Инна Почкун
Аватар Мг Агентства Информации ИВО 175 ВЦ 16307 ВЦР, Калининград, ИВАС Александра Тамилы Служащий Мила Родзина
Аватар Технологической Креативности ИВО 175 ВЦ 16309 ВЦР Калининград, ИВ АС Вильгельма Екатерины, Служащий Ульшина Татьяна
Аватар Мг Центра Цивилизации ИВО 175 ВЦ 16313 ВЦР Калининград, ИВАС Юсефа Оны, Посвящённый Екатерина Олач
