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Человечность: нравственность, мораль, этика, эстетика, воспитанность, порядочность и благородство.
И Отец, и Мать создают условия именно Репликационные, а Репликация, знаете, это как стоячая жёсткая волна, которая не изменяема. Жёсткая, она-то движется, но жёсткая в том, что она не подвергается влиянию окружающей природы. И вот эта Репликационная волна Отца, это то, что держит нашу биологию в неизменном виде, что бы мы себя сохранили как люди, биологически в начале. И что бы ну, не поддались каким-то влияниям, не вымерли, грубо говоря. А если Отец Иерархически Вышестоящее самое Начало, то он может, и способен держать вот эту Репликацию биологическую, человеческую в неизменном виде. 
Увидели? Понимаете? Вот суть берётся? Если непонятно, вы меня останавливайте и спрашивайте. Вот. 
Но наша задача говорить о Человечности не биологической, а говорить о человеческой, о Человечности, которая сверх биологии разворачивается, но является, или должна быть присуща Человеку в полноте, со всеми его условиями развития, где у человека есть и биология, есть индивид, личность, индивидуальность, и так далее. 
Кстати, на последнем Синтезе там, на почти последнем Синтезе, в ИВДИВО 64-е позиции эти развернули, вместо трёх в пятой расе. Послушать надо, очень интересно. Вот. 
И отсюда получается, Человек – это гораздо более сложное существо, которое, где биология только один ракурс, а у него ещё кроме этого имеется много-много чего, что вместе набирает, или создаёт Человечность каждого из нас. 
Вот, откуда эта Человечность берётся, в чём её специфика, нам нужно это разобрать. 
- И вопрос будет к вам – как вы понимаете, что такое Человечность? 
- Определенный набор качеств, свойств тебя как Человека. (ответ из зала)
- Вот именно о них идёт речь, каких именно – качеств, свойств? Да. 
- Открытость, сострадание, переживание. (ответ из зала)
- Открытость, сострадание, переживание, да.
- Сопереживание. (ответ из зала)
- Сопереживание.
- Честность. (ответ из зала)
- Милосердие, честность. Да?
- Но это еще и помощь. (ответ из зала)
- Помощь, взаимность. Да? Вот. Наговаривайте, наговаривайте.
- Достоинство. (ответ из зала)
- Достоинство.
- Милосердие. (ответ из зала)
- Милосердие.
Ответ из зала: Командность.
- Командность. Ну, молодцы! Смотрите, как хорошо знаете!
-Благородство. (ответ из зала)
- Благородство.
Ну, в принципе мы, как и предполагалось, знаем этическую сторону Человечности.
Да? 
А понятие – Человечность, оно более широкое. Не отменяя всё то, что вы сказали, а наоборот нужно углублять и разобраться, а почему это так. Да? 
Нужно разобрать некоторые вещи, которые позволят нам взглянуть на Человечность более глубоко, чем каждый из нас умеет. Потому что мы видим ракурсом своих возможностей. Поэтому, чтобы видеть Человечность, у людей накопились несколько подходов, я бы так это назвала. Да? Или несколько условий, несколько требований, каких-то наборов условий, которые собственно позволяют увидеть Человечность. 
И первое, например, из них – это Нравственность. Да? Где Нравственность должна быть человеческой. Что такое Нравственность? Кто помнит? 
Это набор норм, не только поведения, да, в принципе, мы называем поведение, но включаем сюда всё, которые сам Человек для себя устанавливает на самом деле. Требования, которые Человек для себя сам утверждает – требования к самому себе. И вот смотрите, есть Нравственность одного Человека, когда он что? – Не позволяет себе пренебрежительно относиться к другим людям. 
Это одного вида тип, или там, Нравственность, или условия этой Нравственности, требующие от Человека вот эти параметры и границы поведения держать. 
- На основании культуры? (из зала)
На основании чего – мы сейчас заблудимся. Да, в том числе, но не только. Давай так посмотрим. Потом выйдем на эту тему. 
Вот, то есть получается, мы с вами должны увидеть, что Нравственность, прежде всего мы сами для себя определяем. При этом, не отменяется то, что мы наблюдаем за другими людьми как они поступают. Мы учимся у других людей, стараясь себя развивать. Но в любом случае эта категория, или понятия включают в себя нормы и требования самого Человека к самому себе. И, причём, не зависимо от того, смотрят на него в этот момент другие люди, или нет. То есть для Человека цельного это не имеет значения. 
Если ты Человек, считаешь себя в своих параметрах Нравственности, Культурным Человеком, с большой буквы, то ты не позволишь себе бросить какую-то бумажечку просто на улице, вне урны. Правильно? И не зависимо от того, стоит на углу полицейский, или нет, осудит тебя кто-то за это, или нет. Ты сам для себя утвердил, что так поступать нельзя. Почему – иногда объясняя, иногда не объясняя. Угу? Угу. Вот. 
Или, давайте посмотрим более широко. 
Когда мы сейчас живём с вами как Человек Метагалактический разными Частями, и мы начинаем различать и замечать, что есть ментальная наша деятельность и жизнь, астральная, эфирная, физическая и причинная деятельность и жизнь, и так далее, по всем Частям, вот, то получается, категория Нравственности, она должна вырасти у каждого Человека по каждой Части. 
То есть, с точки зрения пятой расы, Нравственность должна углубиться и расшириться на то количество Материи, которой мы теперь живём. И это кол..., это Материи какие? Давайте ближайшие разберём. 
С точки зрения Эфира Нравственность что предполагает? 
Для того, чтобы понять вообще, что требуется, мы говорим о нормах жизни ракурсами разных Материй. Давайте так увидим. 
Где раньше учитывалась только физическая жизнь, физическим планом, и норма жизни, а сейчас нужно их углубить, но что бы углубить, нужно понимать, какие условия создает та же Эфирная Материя и какие она несёт возможности. А ещё лучше, увидеть смысл, которым Отец развивает Эфирную Материю. Куда, зачем, и в какой вариант Отец развивает Эфирную Материю, которая есть в каждом из нас. То есть, фактически Эфир каждого из нас куда, если мы в Отце говорим, то в Отце, но в нас, должен развиваться. Как вам задачки? 
Куда он должен развиваться? Для этого мы должны увидеть, что есть Эфир, какие у него возможности, и вообще, зачем его Отец создал? Это кстати, причинный вопрос – зачем?
- Как сбор информации. (из зала)
- Нет, это к астралу. 
- А если Слово Отца взять как чистоту Слова Отца. Нет? (из зала)
- Давай возьмём, но ты не отвечаешь на вопрос, ты начинаешь уводить в сторону, вот, не понимая, что Слово Отца, это и есть эталонность Эфира, заложенная нам Отцом.
- Чистота произношения, то есть общения…(из зала)
- Чистота в каком варианте? Что значит чистота на Эфире? Вот, вот эти смыслы нужно увидеть. Можно много чего наговорить. 
- Ну если допустим, люди общаются, применяют по матушке, ну слова грязные, то оно, я считаю, что это загрязняет Эфир и …(из зала)
- Это правильно! Это правильно! Но ты видишь маленький ракурс, а я пытаюсь расширить ваш взгляд, что бы вы увидели вообще цельный Эфир, а зачем он нужен, где то, что ты говоришь, - это одно из условий. 
- Шире думайте, абстрагируйтесь, это метод пятого горизонта – абстрагирование. 
- Заряженность. (из зала)
- Эфир даёт заряженность. Дааа, но какую? Знаете, Астрал тоже заряжает, ещё больше, чем Эфир. Вопрос тогда – какую заряженность даёт нам Эфир? 
Из зала: Жизни. 
- Нет. Жизнь, извините, она туда – к Монаде. Почему вы только к Эфиру сводите? Это широкое понятие. Итогово жизнь внешне выражается Словом и Эфиром. Да. Но и не только этим выражается, поэтому жизнь здесь не будет специфична. 
- Энергопотенциальную. Утончённую. (из зала)
- Нууу, сейчас начнёте Энергопотенциал. Это система достижения заряда. А мы говорим, о том, каким это должно быть, и зачем это Отец создал. Понимаете? Вот. Абстрагироваться ещё больше надо. 
- Эфир помогает наработать ощущения. (из зала)
Ну, это и так понятно. Тогда вопрос: зачем ощущения? Это не ответ. Понятно, что ощущения, Эфир живет ощущениями, для ощущений. Вопрос, зачем он это делает? Зачем тогда ощущения? 
Эфир создаёт вокруг нас среду энергетическую, специфическую, которая складывается из смешения внешней среды, очень агрессивной, не нашей, вот, и нашей среды внутреннего мира Человека, внутренних состояний его Частей, того же Эфира, того же Слова Отца. 
И вот, из смешения, создаётся, когда смешивается прослойка энергетики вокруг нас, появляется – что при этом происходит? 
Есть внешние функции Эфира, есть внутренние. 
Внешние функции – защита нас от агрессивной среды, такое переходное состояние, что бы мы адаптированы были к внешней среде. Раз. 
Что ещё создаёт? Защиту от разных болячек, в конце концов. Вот эта прослойка, она не позволяет нам даже определённые виды микроорганизмов, возбудителей инфекционных болезней, впускать в наше тело. Угу? 
В том числе и заряд, который на Эфире есть. Но это заряд, организуемый, вот то что вы, то что я просила от вас, вас сказать, организуемый нами во вне, в равновесии с окружающей средой. Помните? Это заряд, который рождается на границе Человека внешней, внутренним потенциалом, но в связи с внешней средой. 
И вот этот заряд тогда и защищает, и наделяет нас разными состояниями, возможностями, поддерживает нас, что бы мы адаптировались к окружающей среде. Это задача Эфира. 
А система Энергопотенциала, это система роста этого Эфира. Угу? 
В том числе не только на физике, а в том числе во всех видах Материи, что бы мы могли управлять этими видами Материи, с помощью заряда Эфирного, применять его для более глубоких взаимодействий с внешней средой. Это функция системы Энергопотенциала. Только я говорю ракурсом, вот, Человечности. Ещё раз. Понятно? Понятно. Вот. Дальше. 
Внутреннее состояние Эфира, это когда мы, создавая вот эту среду внешнюю, создаём как бы среду эту внешнюю, для реализации наших генетических возможностей. 
То есть тех навыков, вернее тех способностей будущих, которые в нас заложил потенциально Отец, но которые мы должны развернуть и для себя внутренне, и для окружающей среды. Это генетика называется. Вот. И в этой среде Эфирной, собственно и идёт проявление разных наших генетических возможностей.
Если эта среда недостаточно нам соответственна, и ориентирована на Слово Отца, если, то есть, почему мы называем иногда наш Эфир личный, собственный, - грязным? Потому что в нём есть виды энергетики, которые не соответствуют Слову Отца. Это энергетика нижестоящая по отношению к нашему Слову Отца. 
А поскольку, у нас Слова Отца совершенно разные, а это значит, что ни для кого личная моя энергетика подходить не будет, и так у всех. На сто процентов не будет походить. Будет близка, по какому-то Иерархическому уровню, но на сто процентов никогда не получится. Поэтому понятие чистоты, это понятие относится к тому, насколько качественный состав энергетики соответствует параметрам Слова Отца, или же, это то же самое, генетике нашей. 
Как только чистая энергетика складывается, у нас множество генетических возможностей начинают реализовываться. Потому что для них появляются внешние условия. То есть, наша Эфирная среда для генетики, это внешние условия. Понимаете? 
Почему мы с вами болеем? 
Потому что многие генетические технологии, заложенные Отцом, не срабатывают.
Почему? 
Эфир грязный. 
А чем загрязняем, это вы уже сказали: словом некрасивым, там поступками некрасивыми, чувствами некрасивыми, мыслями некрасивыми и так далее, так далее, понимаете? Это, кстати, мы о технологиях говорим: о технологиях развития человека.
Значит, получается, мы с вами должны, если возвращаться к нравственности, должны понимать чётко, что есть нормы перспективные, определённые Отцом человеку и есть то, насколько, насколько процентов мы их берём, понимаем, правильно или искажённо. И вот нужно искать всё время, стремиться: в чём эти нормы Отец заложил, каковы они должны быть во мне, и что во мне отличается от этих норм. И тогда возникает вектор роста нравственности, в том числе вот тех норм, которые мы для себя определяем, завтра, допустим, определяем их в более глубоком варианте, уже не допуская какие-то поведения, поступки, пусть даже маленькие, маленькие – это не значит, что их нет, для себя в том виде, в котором вчера допускали. Понимаете?
По каждому виду материи, возвращаемся, это будет какой-то срез поведенческий, который должен у нас отстроиться, чтобы нравственность Человека Метагалактики у нас была очень высокая, и чтобы вот сейчас это мы уже начинали растить. Что касается физики, да, здесь нормы какие? Это чисто уход за физическим телом, правильное питание, правильное питьё, правильное движение, правильное бытование – организация быта вокруг себя, во взаимодействии, кстати, с близкими людьми, но на физике, и так далее, и так далее.
А что касается эфира – это умение правильно создать чистый и мощный заряд энергетический, чтобы наши возможности вырастали, чтобы они вскрывались генетически и проявлялись. Я думаю, вам не надо говорить, что когда мы стяжаем Части, Отец туда закладывает очень много наших генетических возможностей. У нас есть такое стяжание в конце каждой итоговой практики, когда мы стяжаем генетику 16384-ричную, то есть гены всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей у нас стяжаются на каждом Синтезе ракурсом каждого Синтеза. Значит, они у нас есть, а значит, там уже Отец прописал как по максимуму или чем по максимуму должен владеть человек, живя Метагалактически, и это очень большие возможности.
Мы удивляемся деткам: вот они какие способные, да они, собственно, ещё не показывали своих способностей. Если посмотреть, какие способности может иметь 256-частный человек, то это то, что нам и не снилось ещё, потому что у нас у большинства в ИВДИВО нет дееспособных 256-ти Частей, а у них они начинают автоматически, природно соорганизуясь, включаться и действовать. У нас тоже этот процесс есть, но мы ж взрослые, мы должны это как-то замечать, осознавать, развивать сознательно, поэтому сказать, что мы неспособны – нельзя, но то, что это способности неполные – это да. Вот увидьте, мягко говоря, в том числе и эфирные, и астральные, и ментальные способности и так далее.
Значит, получается, если ты своим эфиром – грязью заполняешь поле другого человека, с точки зрения нравственности Метагалактической – это некорректное действие. Я говорю об очень высоких требованиях, мы пока это не замечаем, мы живём, как получается. Но понаблюдайте, попробуйте впервые понаблюдать за этим. То есть ты должен быть выразителем Отца, чтобы у тебя была правильная энергетика, на эфире – выразителем Отца, то есть выражать правильно своё Слово Отца. Вопрос: а как это сделать?
Если эфир строит среду социальную, смотрите так: общий коллективный эфир, то это хотя бы требует в минимуме даже подхода, когда каждый человек – Есмь Отец. Он должен себя так позиционировать и учиться видеть в каждом другом тоже Отца, при этом различая с его человеческими некорректностями, замечая их иногда, помогая их избежать или удалить вообще то. Но, тем не менее, если нет позиции Отца в каждом – Отцовскости, то у нас состояние энергетическое не будет стремиться к эталонному, будет в какой-то степени эфир грязный. То есть несоответствующим одному большому Слову Отца, которое идёт для всех людей вместе взятых. То есть у Отца есть Слово для каждого и есть Слово Отца вообще для всей Планеты Земля и для всего Человечества. Вот. 
И нужно уметь воспринимать, как вот эти проблески Отца в себе, так и в другом Человеке. Это очень сложно. Мы пока это до конца сказать, что мы в совершенстве этим владеем, это глупость – нет такого. Мы не владеем этими возможностями, но уже начинаем учиться, уже понемножку начинаем замечать. Если мы различать начнём начало, то у нас это получится. Увидели? Вот. 
Дальше, если говорить короче, то на Астрале нравственность будет предполагать, что Человек допускать должен мощное свое развитие психическим зарядом. Раз. Мощное выражение Души Отца своей Душою, стараться развивать чувственность, углублять её, и так как объективно, как это Отец устроил, все время, настраиваясь чувствовать то, что объективно от Отца, сравнивая и разделяя, выделяя, отделяя то, что не от Отца. Это тоже нужно учиться уметь делать. Вот. 
И астральная среда – она предназначена для чего? Для того чтобы мы научились соорганизовываться с окружающей природой, которая тоже от Отца, но и от Матери. Соорганизовываться между собой, потому что весь Астрал являет собой законы самоорганизации. Те законы, которые определил Отец. Когда автоматически мы познаем, вернее, постигаем, начинаем исполнять законы природные, как они есть, без искажений, у нас автоматически включается самоорганизация с природой и природа нас начинает развивать и поддерживать. Не преодолеваем природные какие-то препятствия, а наоборот, координируясь, самоорганизуясь с ней, вместе мы достигаем всегда большего. 
И примерно такого же состояния общество человеческое должно стремиться достичь. Не преодолевать себя и друг друга, не преодолевать выходки ближнего: да, он там некорректно себя ведёт, ну, я стараюсь не обращать внимание. В этом самоорганизации нет, но здесь в этом случае и ничего больше и сделать нельзя, если другой человек не хочет по-другому себя вести. Вот таковы условия получается, но нужно понимать, куда мы дальше развиваемся, когда мы должны так сонастроиться друг с другом, что бы вот эти природные, самоорганизующиеся законы заработали не только по отношению к человеку – Природа плюс Человек, а Человек плюс Человек, чтобы между нами природные законы самоорганизации вскрылись и развернулись. 
Поэтому мы и чувствуем, что есть вокруг, чтобы ориентироваться в окружающей среде. И чувствовать нужно не вообще по факту: как там Человек выражается и не только моими возможностями, а чувствовать нужно стараться объективную реальность Отца. Настроить себя на это. Это нравственность для Астрала.
Давайте еще четвёртое заденем – Ментал. Ментал зачем Человеку? 
- Думать. (из зала)
-Думать. Правильно, думать, а зачем думать? Вот зачем мы мыслим? В целом, всегда вот, любые мысли зачем производим? Вот Атланты не умели думать и жили себе. Понимаете? А нам тут думать надо. 
- Чтобы правильно поступить. (из зала)
-Анализ. (из зала)
-Зачем?
- Развиваться. (из зала)
- А как мысль связана с развитием?
- Соорганизовать свою жизнь.(из зала)
- Если не думать и делать, то действий правильных не будет. Смысл?(из зала)
- А вот еще подробнее, вы в ту сторону говорите, анализировать нужно поступки, да? Анализировать вот то, что есть вокруг, информацию окружающую. Чтобы потом действовать, исходя из этих сложенных нами мыслей. То есть получается, в этом смысле, мысль зачем нам нужна? 
- Чтобы управлять окружающей материей и условиями. (из зала)
- Управлять – это потом, тут еще смыслы понадобятся, сути, тут мыслей мало да, идеи для управления, права. Поэтому управлять – это повыше. А в начале на Ментале, да, мы себя самоидентифицируем характером своих мыслей. В первую очередь с этого или с этого смысла начинает реализовываться мышление человеческое. 
- Сознательность включается? (из зала)
- Сознательность? Давайте так – у нас есть Части, у нас есть слова, относящиеся к разным Частям. Мы говорим о мышлении, не надо прыгать в сознательность. Это ещё один аппарат, который более высокая часть, чем Мышление, у нее другие свои задачи. Помните, каждая Часть – это своя жизнь? У каждой Части – свои цели, задачи, формирование нашей цельной материи. Все вместе они формируют Человека как такого, но каждая Часть, по своему, в этом участвует. Поэтому у Сознания – другие будут задачи и смыслы. А мы говорим о Мышлении. Я понимаю, что в психологии всё сведено, вернее собрано в одну кучку, где Сознание – это высшая психическая функция человека. И представьте себе, да?
- Ну, говорят, я мыслю, значит, я существую, то есть как бы «Я Есмь», ну, а если так - нет мыслей человек бессознательно живет. (из зала)
- Правильно, с этой точки зрения, правильно. Но вот - я мыслю, значит, я существую. Вот это «Я» – начинает самоидентифицироваться, когда появляются ваши личные мысли. И вы не просто становитесь Иван Ивановичем, а вы каким-то Иван Ивановичем становитесь, потому что Иван Ивановичей много. Их нельзя всех под одну гребенку только по имени собирать и характеризовать, а значит, у каждого Иван Ивановича будет свой характер, своё «Я», и вот это рост в «Я» по-настоящему начинается с Мышления и с мыслительной деятельности. Как вы думаете – такое «Я» начинаете отстраивать. Правильно? Поэтому из ваших мыслей исходят ваши поступки, исходит и формируется в один образ – мировоззрение, о том, как вы его сложили для себя. Это мировоззрение – это ваша характеристика. Понимаете? Вот поэтому всё это очень важный функционал даёт нам. 
То есть, посмотрите на мышление, не как инструменты – это системный взгляд, когда вы так думаете, не углубляясь, вот как вы до этого давали ответы: Мышление для такого, чтобы мы там какие-то выводы сделали, что-то проанализировали и так далее. Это системный взгляд или иерархический взгляд, ну, если он иерархический, но он не ивдивный, не от Отца. А у нас есть возможность выше взглянуть на себя, на свое Мышление, цельно взглянуть, постараться увидеть, как это Отец видит. И вот один из смыслов, которые нам закладывает Отец Мышлением – это самоидентификация «Я». Это не значит, что она здесь вся складывается, отсюда начинается рост «Я». Помните? 
Вот другое доказательство этого факта: вначале, когда мы приходим на Синтез мы сразу узнаем, что Человек характеризуется наличием Души и Ментальной Чаши. Ну, Душа это для того, что бы мы жили и были живы, опять же идентификация Духа. А Чаша - это вот тот первый орган, это Сердце с одной стороны, но это Ментальное Сердце, где начинает происходить лично ваш, а не чей-то человеческий синтез Огня. Чем? Мыслями. 
Когда вы складываете свою личную мысль, она у вас цельной становится Огнём. Она у вас синтезируется, и вы её синтезируете из разной информации, которая к вам поступает. И то, как вы это делаете, зависит от того, какую нравственность ментальную вы для себя определили в своей свободе воли. Никто в эти области нравственности не вмешивается. Но по вот этим показателям нравственности, то есть по тем нормам, которые вы для себя допускаете, люди смотрят на вас, вас характеризуют, и что? Строят с вами на основании этого отношения. Понимаете? То есть, это не лично ваше дело: что хочу, то и ворочу, как хочу - такую нравственность и определяю. Это будет сказываться на вас во взаимодействиях с другими людьми. Понятно, да?
Поэтому один человек в свою нравственность допускает убить людей. Заявить: я тут лучше всех, и мы вообще, арии, сейчас тут всех остальных построим, потому что они ниже сортом, чем мы с вами. Отсортировал всех людей, построил. И так далее и тому подобное.
Некоторым людям, я бы сказала так, человеческим особям нравственность позволяет кушать человеческие органы и системы. Специально для этого говорю. Ну, есть людоеды, есть у нас такие племена ещё людоедские на планете Земля. Есть, ну, просто такой образ жизни, который допускает людоедство и не только в племенах, а вполне даже в цивилизованных странах. Не будем пальцем показывать, но такое известно.
А есть люди, которые это всё не допускают. Значит то, на чём основывается нравственность – это разные характеристики Человека. Некоторые вообще человечность за пределы биологии не выпускают. И с точки зрения биологии, можно покушать человечину? Можно! Почему нет? Это ж тоже мясо. Что, не нравится? Не нравится? А некоторые человечность выше простраивают, чем просто биология, понимая, что мясо другого человека вообще-то, это результат Творения Отца другим человеком и к тебе не относится. Понимаете? А вот обезличенное, без прямого участия творения Отца, мясо животных – это можно. Почему? Подумайте. (Из зала: Потому что эволюционно – нижестоящее).
Нижестоящее. Странную, может, вещь скажу, но мысль такая родилась сейчас. Когда мы съедаем мясо нижестоящего царства, оно, перевариваясь, начинает дальше собираться и строить наш организм, более высокий. Может, кто-то не согласится, но это рост и развитие этих царств. Когда они принимают участие в организации материи более высокой, чем они сами. Кстати, боги себе позволяли кушать людей. Это не значит, что Отец позволяет себе кушать нас. Почему? А мы его клеточки. Это очень мощная защита для всех нас. Понимаете?
А если ешь другого человека - то ешь Отца. Как-то не «айс», понимаете?
Некоторым противно вот это вот всё слушать. Давайте один раз смысл усвоим так, чтоб объяснить это самим себе. Чтобы это не было просто установкой - это делать нельзя. А чтобы она имела источник - а почему? Смысловой источник. И когда вы имеете смысловой, а ещё глубже, сутевой источник, что это такое: Человек – это Отец. Вам понятно, почему, и вы поэтому не будете нарушать. А когда возникает сложная ситуация, вы не знаете почему, знаете что вот так вот принято поступать, но не понимаете почему. Иногда вынуждены нарушать из-за вот этого непонимания. И поэтому осмысление этих серьёзных начал, серьёзных взаимоотношений – это серьёзная задача для Человека Метагалактики. Мы привыкли к нормам - жить, не понимая, откуда они исходят, почему так мир устроен. И поэтому не можем управлять этим процессом. Иногда, это что-то нужно держать в незыбленном состоянии, не относить к человеку никак. А иногда нужно пересмотреть, некоторые позиции нужно пересмотреть. 
Из зала: Я просто хотел сказать, есть такой эффект, в психологии и не только, в медицине, что в состоянии аффекта, то есть, когда человек не контролирует всё, оно определяется как раз уровнем нравственности. То есть, для одного состояние аффекта – это дать пощёчину, а для другого различные…
Я сейчас поясню почему, это очень связано будет со следующим шагом. И в пример, чтобы закончить эту тему, я тоже сейчас до этого времени не понимала, был такой случай.
Рассказали служащие, служащие очень высокого уровня служения. Они когда ехали на машине на дальнее расстояние и решили остановиться в ближайшем кафе. 
И один из служащих сканирует. О, решили пельмени поесть, знали, что там есть пельмени. И вдруг сканирует, что пельмени между собой соревнуются, кто же попадёт в тарелку этим служащим. Нет. Для нас это вроде бы фантастика. Давайте так, расширим границы восприятия. Есть разные уровни материи, есть разные уровни разумности материи. Учёные доказали, что даже электроны обладают элементарной разумностью. Вот поэтому, если пельмень, это не только электрон, то какое-то вот существо для нас неживое, из разных продуктов исполненное. А по сути, если оно сорганизовано, временно существующее существо. Почему нет? С точки зрения самой природы, разного уровня восприятия. И если это существо также имеет элементарную, хотя бы разумность, ну, как техническое существо. Это не секрет, что есть технические сущности. То это существо вполне может стремиться по своему выбору разума, куда-то, где оно проживает или понимает, или даже не понимает, но проживает, вот именно, автоматически какую-то перспективу развития.
Быть переработанным человеком и человеческой биологией, как вышестоящим организмом, войти в состав вышестоящего организма – это счастье для пельменя, с этой точки зрения. Для некоторых получится, ну, бред полный стоит тут и рассказывает. Ребята, так природа устроена. Мы этого не замечаем. До абсурда дело не надо доводить, конечно. Но иногда вещи нужно некоторые допускать. Увидели?
 Теперь следующий шаг. Нравственность, дальше мы не пойдем. Мы должны понимать, что дальше живя каждым видом материи, офизичивая её этим, кстати, на уровне ментала, на уровне потом смыслов. А какие у тебя смыслы, что ты допускаешь в своих смыслах, что нет? Вот мы с вами попробовали расширить наши смыслы. Допустить, что природа более разнообразна, чем мы её видели до этого. Логично? В принципе, даже логично. Потому что объём нас, каждого человека – это гораздо меньше, чем вся Метагалактика, вся природа Отца и Матери. Согласны? А логика – она как бы нас убеждает и обосновывает во многих положениях.
Тогда следующий шаг для формирования Человечности называется Мораль. Или следующее такое общественное или общее коллективное условие человечества – это мораль. Что это такое, кто понимает? Это нормы поведения, которые утверждает общество. Разницу понимаете теперь, нравственность и мораль? Это нормы поведения возникают из общей иногда гласной, иногда негласной договорённости, что вот так поступать правильно, а вот так неправильно. На основе коллективного обобщения опыта у нас рождается культура. Но культура - это к Тонкому Миру, а мораль – это к Физическому Миру. И вот, обобщение коллективного опыта всеми людьми, всеми представителями этого общества, с выводом о том, что допустимо для всех людей, а что не допустимо, называется моралью. К счастью, у нас нет законов по морали, иначе бы мы развиваться перестали. Я имею офизиченных законов. Но мораль она была, но она должна стать Метагалактической, как и всё, должна развиваться. Поэтому, мы сталкиваемся с положениями общественной морали, натыкаемся на нее. И свой выбор: что можно для себя допустить, что нет в области нравственности, иногда ограничиваем общей моралью. Это то, о чём Женя говорил. (*о состоянии аффекта) Увидели, да? 
Когда общество нас может осудить, мы иногда останавливаем себя в действиях. И вот для некоторых это хорошо, когда мораль выше нравственности по этике, так скажем, по уровню организации материи, если говорить синтезным языком. А для некоторых это будет ограничением. А решать вам. Решать вам вместе с Отцом, никто это не решает за вас. И поэтому многие у нас, к сожалению, что? Развиваясь в Метагалактику, не могут преодолеть нормы морали человечества 5 расы. Некоторые нормы нужно оставлять, а некоторые нужно преодолевать. Можете подумать, какие примеры с точки зрения морали есть для человечества? Просто понятие норм морали, иногда само понимание их, осмысление их ограничено самим человеком, это даже к страданиям приводит. Пример: нужно уважать старших. 
Ваш вывод: да или нет? 
- Не всегда …(из зала) 
- Именно в такой формулировке нет, почему, потому что критерий берётся не по мудрости, а по старости, то есть, вне зависимости от того, кто перед тобой: человек, который позволяет себе… (из зала)
-Значит, по вашей логике не всегда старших нужно уважать? 
- С уважением вообще относиться нужно…(из зала)
- Расширяйте границы. 
- С уважением относиться нужно, но не всегда нужно принимать это к сведению, как вот закон, потому, что они иногда мыслят старыми какими-то своими законами, и несут это нам сейчас. И требуют от нас исполнения. (из зала)
- А уважать их нужно? Как кого? 
Смотрите, не как мудреца, когда некоторые такой вывод делают, а как просто человека. Каждый человек достоин уважения, только потому, что он - человек. Понимаете разницу? Тогда этой фразы вообще не будет. Но при этом, это не значит, что мы будем пренебрегать старшими, это не по-человечески вообще. А это значит, что мы будем ориентироваться на другие критерии общения, иногда почитания, если тебе есть чему поучиться у человека. Увидели разницу? Не пренебрегаем, отвергая эту фразу, а наоборот, её углубляем, отстраиваем, оттачиваем, уточняем. 
Плюс, понимая, что родовые отношения - это далеко не суть всех отношений между людьми, и человечество не может развиваться только в пределах родовых отношений. При этом нельзя их отменить. Но они теперь называются родственные связи, где понятие рода вместе с Духом, идущим от Отца, как 5-ти расовым Духом, уходит в историю. И род остаётся, как слово, как понятие, как собрание родственников, прежде всего по крови родственников, где они родились, может быть, от нескольких там пап, мам и по крови, по генам - родственники. И в этом смысле это близкие люди. И это нельзя отвергать. Но по характеру это могут быть разные люди. Некоторые близкие и по характеру остаются, по индивидуальностям, а некоторые не могут быть близкими индивидуальностями, уж слишком они разные. Не потому что плохие, а потому что разные. И принцип формирования командности человеческой выходит из родов, но остаётся в семьях, смотрите, не отменяя семью. Но при этом меняется отношение человечества с Отцом: не через рода, а один на один каждый человек с Отцом. 
И тогда вся суть и смысл семьи начинают меняться: где семья состоит из людей, но это не люди, подверженные влиянию рода, попавшие в определённые родовые условия, зависимые от них, а это свободные в Отце люди. И тогда совсем другой смысл и суть семьи образуется, где это первичная команда людей, где каждый несёт ответственность пред Отцом, получает жизнь от Отца, наделяется разными возможностями от Отца, а потом начинает строить отношения с ближними людьми в семье. Понимаете разницу?
А в 5-ой расе, когда рода были: «всем родом помолимся». Всем миром, но всем родом, в том числе. Всем родом относимся к Отцу. Если ты выпадаешь из этого рода и в воскресенье не пошёл в церковь, ты – не праведник, неправильно поступаешь. И всем фиолетово, какие у тебя там обстоятельства и дела, ты в воскресенье должен быть на этом месте, весь род туда пришёл, вся семья туда пришла. Понимаете? Это вот, что значит Дух единяет. Вы теперь разницу увидите. В осознании человечности эта разница пониматься должна. И это очень важно. 
И если ты в семье не следуешь законам главы семьи, кто-то берёт на себя функции главы рода на физике, то ты - отщепенец, тебя осуждают. И кому интересно, какие у тебя отношения с Отцом? Да нет у тебя отношений с Отцом. Раб ты божий, и всё. Должен следовать почитанию Отца, молиться должен ему, кланяться, ритуалы соблюдать, тогда ты правильно поступаешь. А то, чтобы Душа твоя лично взаимодействовала с Отцом, такого не бывает. Это не думалось и не допускалось. Это своеволие, нарушение всех канонов религиозных. Понимаете разницу? Вот. 
А теперь совсем по-другому. Хочешь – ходишь в церковь. Испытываешь потребность – реализуй её. Ты не знаешь, куда тебя ведёт Отец до конца, не знаешь, что тебе нужно доработать, в чём разобраться. Доработать – это значит глубже погрузиться в ситуацию, которая тебя дёргает: хочется в церковь. (колокольный звон на улице) Чувствуете, как откликается? Вот. И туда нужно пойти и на месте, развернувшись, посмотреть, что же тебя там дёргает. Может, дёргает то, что тебе уже не нужно, а может, что-то ты там не доработал, в Воссоединённости с Отцом. Бывает всякое, понимаете? Вот ты идёшь и разбираешься. 
В принципе, сама организация для Метагалактики не имеет смысла, а для Планеты ещё имеет смысл. Дошло. Потому что религии ведут несколькими путями всё человечество многообразное, миллиарды людей, к Отцу. Сколько религий, сколько людей, сравните, да? А в Метагалактике каждый человек своим Путём идёт неповторимым к Отцу. Нет такой религии на каждого человека. Каждый человек сам строит Воссоединённость с Отцом. Это уже следующий этап. Когда из коллективной функции эта функция отдаётся каждому человеку. Таким образом, одна эпоха переходит в следующую, отдавая опыт своих накоплений. Понятно это? Понятно. Поэтому выбор за вами.
А вот как относиться к морали, сами решайте. К общественной морали, но для некоторых это полезная штука. Зная, что придёт наказание за какие-то подлые поступки, люди останавливаются и их не совершают. И так останавливаясь, останавливаясь многократно по воплощениям, или, получая наказание за нарушение этих общих норм жития, люди обучаются тому, что можно допускать по-человечески, а что нельзя. И всё равно человечество отстраивает человеческий образ жизни, с ошибками вначале, с разными тупиками иногда, но отстраивает. Тупики и залёты – это типа фашизма, нацизма, и тому подобное. Истребление людей, всякие инквизиции - это вот, это залёты и это против человечества поступки. Это всякие программы, которые против человечества идут, и которые очевидны, и которые не особо видны, а завуалированы.
Нужна Мудрость человеческая, чтобы это разобрать. Потому что программы строились из разных уровней, из Солнечной, в том числе, материи, для нашей Планеты Земля и для людей. И поэтому люди не всегда способны распознать: а что это за программа, какова её цель, куда она ведет. Ну, типа религиозных программ. 
Мы сейчас стали свободно об этом говорить, когда в Метагалактику переключились для жизни. А раньше мы не понимали вот так – что такое религия. Мы понимали, что это варианты обрядовости каких-то цельностей, которые воспитываются, прививаются. Видели хорошее, да, пожалуйста. 
[bookmark: _GoBack]Но есть же негативные следствия ограничения людей в этих направлениях. Да. Когда лишается человек осмысления, чем он живет на уровне взаимоотношения с Отцом, он становиться фанатиком. Поэтому такой фанатизм, который следует в буквальном смысле всякому писанию Святых источников, по-своему, по своей нравственности интерпретирует написанное, доводит до ваххабизма, до убийства, искажая, испоганивая всё мусульманство. Тоже самое у христиан получается. Увидели? Да? В том числе у католиков. Когда нравственность лишь внешне позволяет вам вести религиозную деятельность. 
Вам это не вам (смеётся) - некоторым товарищам. 
А на самом деле, даже не человечные, в принципе, даже по биологии не человечные люди – педофилы работают. Дошло? Вот. 
Поэтому нужно таким образом строить отношения, чтобы была ясность вообще – что ты делаешь, куда ты развиваешься. Вот. 
Что здесь определено изначально, вот, для человека – кто такой человек, в каких он отношениях с Источником своей жизни, то есть с Отцом, с окружающей средой, то есть с природой Матерью. Каковы они у него должны быть, эти отношения, чтобы правильно себя позиционировать и с точки зрения лично нравственности и с точки зрения уже морали, помогая саму мораль человеческую развивать. Чтобы мы не пользовались тем, что там триста лет назад было создано в моральном облике Человека, а чтобы мы с вами развивали общую коллективную мораль, каждый внося свою лепту. Понятно? Да? 
Нам повезло, в Советском Союзе тем, что была создана мораль Человека, Совет... ну, Советского Человека. Прообраз даже будущего Человечества, в какой-то степени, ни во всём. Там не во всём эталон был. Но, тем не менее, очень много там ценного и полезного выросло за советские годы.
- Какой Человек Советский? Чем он характеризовался? В чем его суть человечности? 
- Равенство. (из зала)
- Равенство всех людей. Вот смотрите, исходя из Стандартов Отца и зная природу Человека, да, вот мы её изучаем много месяцев. Равенство необходимо людям? Конечно! Дальше.
-Честность. (из зала)
- Честность – Честь. Мужество.
- Отвага. (из зала)
- Отцовские качества? Ещё как! Да. Поэтому это полезный Образ.
- Гражданская позиция. (из зала)
- Активная гражданская позиция. Вот видите, тут всё в Метагалактику так перешло, но продолжает развиваться.
Понимаете, не всё там было исполнено. За этими красивыми словами, не всегда были и не у всех людей такие же действия. Но идея очень даже правильная. Ладно. Хорошо.
У нас ещё несколько позиций – Этика, Эстетика, Воспитанность, Порядочность и Благородство.
Этика это что такое?
- Ну, свод законов нравственных – этика. (из зала)
- Чувствуете – нравственность, мораль – это другие области, названные другими словами. Поэтому мы можем их сравнивать, но не определять этими словами этику уже.
Потому что этика — это не нравственность и не мораль, хотя в некоторых словарях это даже не соблюдается, путается. А что это такое?
- Просто культура общения. (из зала)
Вы знаете, я просто почитала в словаре, как это искали люди думающие – что такое этика. Я не претендую на то, что я профессионально всем этим владею там, это больше к Служащим Культуры будет относиться, хотя не только и должно не только к ним относиться. Вот. Так вот, там если между строк читать, там увидится причинный источник, минимум причинный источник, а то и сам источник - Дом Отца, норм человеческого жития и бытия. То есть смотрите, мораль – это то, что общество своими возможностями, достигнутыми, определяет как норму, а этика – это то, что из глубин людей идёт, но не так жёстко предъявляется в требованиях, как мораль. Ты можешь поступать так, можешь не поступать. Это опять же твой выбор. Да? Вот. Потому что этот источник более высокий, чем мораль. Источник норм поведения по-человечески. Да? И вот, а значит, что человек ещё может расти туда. Люди понимают, что, ну не способен человек этически действовать, этически высоко. А некоторые видят эту грань уже, являют её собою, очень высокую.
И вот на этом уровне, здесь вот, этика она глубже любой морали, где люди где-то в Источнике ищут, не из человеческого опыта только, иногда этого опыта даже может не быть. Вот. А ищут этические нормы откуда-то из своих глубин. Вот, так в пятой Расе примерно, и не этими словами, там в словарях написано, я говорю о контексте, о том, что там есть. Вот, поэтому, а мы понимаем теперь, что глубины – это сам Отец, более высокая форма жизни, чем человек просто, намного более высокая. Через две позиции – Аватар, а потом... Смотрите, Человек на уровне Владыки, потом Аватар, а потом Отец. И мы, как Служащие – Аватары, то есть, мы в себе растим форму жизни, следующую за человеческой, на самом деле, за счет Должностной Компетенции пока.
Вот, поэтому, этика – это набор норм и поведенческих, и всяких, всяких норм жития и бытия человеческого, которые идут от Отца и из Дома Отца. Как у Отца это устроено. 
Для нас это должен быть такой примерно ориентир, из Источника. Понимаете, да? Когда мы учимся у Аватаров, поведению какому-то, вот, и поэтому мы ориентируемся на них, этические свои нормы взращивая, открывая для себя большие глубины разных и тонкостей, и возможностей человеческих, и самой сути природы человеческой. Доходит? Доходит. Это понятно.
Дальше. Эстетика.
- Более утонченное – эстетика. (из зала)
-Слово «тонкость» здесь недостаточно, здесь мало. Здесь немножко не о том речь идет. Эстетика как у нас определяется? 
- Чем-то внешним. (из зала)
- Формами. То есть, это нормы красивых форм, я переведу и скажу по-своему, примерно в ту сторону. Увидели? О том, как, какой формой достигается красота. И форма поведения, форма сервировки стола, и многие, многие формы, ну допустим, музыкальные, любого там вида дизайна и так далее и так далее.
- Многие формы берутся из материи, как там Золотое сечение и так далее. То есть то что фактически уже было создано… (из зала)
- То, что… Знаешь, как, в Основах природы лежит. Давай так увидим.
- Да, в Основах. (из зала)
- В Основах природы и то, что люди вскрыли. Золотое сечение - это вот одна из Основ или можно сказать аксиом, пространственных аксиом. Вот.
Эстетика понятна? Нужно человеку развивать эстетику для роста человечности?
Да! Нужно! Что еще там важно? 
Воспитанность.
Для Человека, чтобы быть Человечным нужно уметь воспитываться и быть воспитанным. А это как? Что такое воспитание? Кстати, даже в одном из словарей здесь расшифровали с точки зрения слова «питание».
 В Алфавите этот метод и подход работает, это точно.
- Что такое воспитание? Сейчас думайте, если вы не знаете, как это там где-то написано и не надо. Рассуждайте сейчас, ищите ответ.
- Это как себя нужно вести в каких-то ситуациях (из зала).
- Неспецифично, это к нравственности, к морали можно отнести, ты сейчас это понимаешь. Природа воспитания нужна, что это за процесс такой? Роста человечности – так посмотрим.
- Набор правил (из зала).
- Нет. Это можно к морали, можно к этике отнести.
- Может быть - это умение донести какую-то информацию, вот именно этой культуры, о себе…(из зала).
- Вот информация, кстати, не самое главное в воспитании. Процесс воспитательный в чем состоит?
- Восполнение питания, получается. (из зала)
- Методичности. (из зала)
- Отдача опыта. (из зала)
- Вы технически смотрите.
- Образец поведения, вот как мы воспитываем своих детей, не словами, а именно как образцом действия, как мы действуем.(из зала)
- Вот, вот. Это как? А что мы при этом делаем? Передаём свои нормы другим людям, ну, если детям, то детям, да, получается. То есть воспитание – это процесс наделения внешне-средовыми условиями, какими-то качествами, свойствами человека, где есть источник какого-то поведения, подходов к жизни, образа жизни, да? Вот всё, что человек являет собой – это сам человек, тот, кто воспитывает. Есть тот, кто это принимает. Между ними среда, которая состоит из эманаций одного и другого и складывается возможностями одного и другого, получается. И воспитание - это такой процесс передачи каких-то норм другому человеку. Когда родители понимают, что они должны воспитать своих детей, они что должны им передать? Навыки жизни. Все, какие у них есть, а то и больше того, если родители в течение жизни не просто остаются в одном уровне воспитания, образования, человечности, человеческих своих качеств, свойств. Они при этом в самом процессе воспитания сами вырастают, и образовываются, и воспитываются одновременно в ответ самими же детьми, то тогда такие родители воспитывают по максимуму своих возможностей. Они даже себя воспитывают, что бы вот этот новый опыт, всё время новый, новый отдавать детям. Увидели?
Значит воспитание – это обоюдный процесс, когда мы напитываемся состояниями друг друга. И посмотрите родители, как ведут себя с маленькими детьми, так что бы это ярко было видно? Они же не общаются в таком стиле как мы сейчас с вами. Правильно? Это невозможно. На их уровне: «А что у тебя куколка делает? И как зовут ее?» И тому подобное, да? Это вот входишь, выравниваешься с миром ребенка, его возможностями, что бы ему передать что-то, но лучше, если ты чуть-чуть выше этого будешь, что бы ребенок развивался.
Это чувствовать нужно у ребенка, поэтому это сюсюканье для некоторых детей с пеленок уже невозможно. Это вот сюсюканье - это внешняя подстройка под мир ребенка, когда ты внутренне остаешься другим человеком, несоответствующим тому, что ты говоришь. Это называется двойственность. Дети чувствуют вот эту фальшь и тогда вырастают, в какой-то степени, двуличными. Они понимают пример – можно посюсюкать, а на самом деле делать другое. Как вам? Поэтому лучше быть искренними и честными, погружаться в мир ребенка, но при этом оставаясь своими возможностями. Формы иметь разные, но при этом быть цельным человеком и соответствовать этим формам каким-то ракурсом себя. Тогда дети будут чувствовать эту цельность и будут понимать, что это норма жизни. Дети не могут различить сразу с мелких лет, вот что норма, что не норма. Они растущий организм, они растущий человек, много ещё чего не умеющий. Дошло. 
Вот это всё закладывать надо в программу воспитательную. И представьте теперь, что нужно молодым людям, да вообще каждому человеку, до конца жизни уметь воспитывать самого себя, поэтому Будда писал – читайте книги правильные, общайтесь с правильными людьми, чтоб мы воспитывались на них. Воспитание – очень большая такая среда возможностей для роста человечности. Воспитать можно что угодно. Воспитать лучше человечность. Дошло. Вот. Молодцы. Это ещё одна стезя. 
Вот, мы подходы такие смотрим, такие среды, в разных видах человеческой деятельности, где растёт человечность. Что некоторые уже потерялись – мы где? 
Хорошо, но тогда еще, то есть, какая-то грань вот здесь переключается и уже смотрим внутрь человека. Смотрим благородство и, ну или аристократизм, так это называется, что это такое для человека? 
Можно порядочность разобрать. Потому что немножко разные вещи. Что такое порядочность? Что такое порядок? Давайте учиться рассуждать, что бы осмысливать да? Ну, не знаем что такое порядочность, но это ж слово произошло от слова - порядок. А что такое порядок?
 - Ну, порядок – значит в душе порядочность. Этот человек не украдёт, не убьёт, не обманет, в таком плане вот порядочность воспринимается. (из зала).
- Правильно, но как это в целом назвать? Абстрагируемся. Порядок как обозвать можно еще? Или когда возникает порядок? 
-Чистота. (из зала)
- Это показатели порядка – чистота, всё на своих полочках разложено, всё применяется по предназначению, да? Это порядок? 
- Порядок. (из зала)
- Порядок, ну как это назвать в целом?
- То есть когда ты соблюдаешь все те нормы, морали в том числе, и внутренние в том числе. (из зала)
-Ну не морали, нравственности.
- Нравственные, да, которые есть. При соблюдении – как раз появляется порядок. (из зала)
-Цельность. (из зала)
- То есть, когда всё, что ты определил для себя нормой для развития, ты исполняешь, и это твой порядок. А есть люди неупорядоченные? Сколько угодно. Это какие? Почему они неупорядоченные? Или потому, что вообще этих норм ещё нет, и человек теряется, а как поступать? Он до этого уровня норм не дорос. Он не может их воспринимать и осознавать, это вот подростки в том числе. Их нужно воспитывать, поэтому, в этом русле. Вот. А у некоторых просто, нет желания это всё соблюдать. На самом деле – это тоже не отстроенность нормами, когда есть поверхностное понимание норм, где как нужно поступать, а внутри – я могу их нарушать, когда меня кто-то не видит, когда не могут доказать и обосновать. 
Но это говорит о том, что настоящая нравственность человека такого эти нормы на самом деле в себя не вместила. Человек информирован об этих нормах. Старается внешне жить по ним и выглядеть порядочным поэтому, а на самом деле, как только он остается один на один перед собой, он действует, как ему велит его нравственность, а там другой уровень порядочности, допустим. Поэтому, когда меня никто не может понять, я могу обмануть, своровать, и тому подобное. Понимаете? Подставить, предать. Когда возникает экстрим ситуация, такой человек может поступиться нормами человеческими, с выгодой для себя. Предать – это когда он мог бы этого не делать, но сделал, потому что так выгоднее ему – предать.
- Как быть с политиками? (из зала)
-А, что политики, не люди что ли?
-Они же поступают, то ли делают выбор в пользу государства… (из зала)
-А это люди на службе, понимаете разницу? И всё это теперь переносится…
- Но это тоже нормы морали. (из зала)
- Да, нормы морали, это всё вот переносится на сферу служения - политика.
-То есть норма морали для политика, есть норма морали для Человека?(из зала)
-Нет, это, понимаете, политик-то – среди людей политик, эти нормы морали политика не должны терять человеческий облик. Нормы нравственности политика вначале должны быть Человечными, чтобы стать политиком, а потом уже в политической сфере эти нормы нравственности и морали применяются, и даже этика, и даже эстетика. Увидели? 
Одно другого не отменяет. Почему? Потому что мы не перестаём быть человеками, и не перестаём быть среди людей, а это всего лишь какая-то сфера деятельности, узкая, политическая, что в ней отменяет человеческое? Ничего! А если вы смотрите на то, как поступают политики нечеловечно – это их нормы нравственности вы видите, человеческие. Они у них такие, если они могут поступать в своей профессиональной сфере нечеловечно - это означает, что они это могут допустить в себе. Не, есть, понимаю, есть разные службы, вы это имеете ввиду? Спецслужбы. 
-Там много всего… (из зала)
-Там много всего.
-Вот есть понимание гибкости… (из зала)
-Правильно.
-Есть набор определенных убеждений, которым человек следует, и он только так, не по-другому, не может гибко поступать, а почему политика? Потому, что там должна быть гибкость. (из зала)
-Ты как-то узко смотришь на эти сферы, а соедини их в одно целое, иначе они тебя разорвут на части, если ты будешь, то в одной, то в другой среде, их нужно объединять уметь, и ломаются те, которые не умеют это соединить. Пример, допустим, а по заданию человек - служащий в спецорганах, получает задачу кого-то убрать из жизни. 
-Ну, допустим. (из зала)
-Да, что он должен иметь ввиду, исполняя это? Он убийцей должен себя считать?
-Защита общества от чего-то (из зала)
-На самом, я беру такие правильные примеры, когда они не нарушаются в этих спецслужбах, допустим, если получает задачу, то нужно понимать, что команда этой службы понимает, что этот человек наносит вред Человечеству. И тогда ты на службе исполняешь поручение, если ты это не исполнишь, смысл какой: вред будет больше Человечеству. Это всё элементарные вещи, вот так поймите. И когда только начинает отсутствовать Смысл и ломаться Смысл, вот тогда человека это может разрушить. А у нас есть и такие примеры.
-Убийство ради убийства. (из зала)
-Когда в этом нечестно игра присутствует между высокопоставленными товарищами, да? Когда это не на пользу идёт, в масштабах всей службы, не на пользу людям, а ради чьих-то личных интересов, понимаете, это разные вещи? И когда исполнитель это понимает, у него тут мозги могут взорваться. То, что с одной стороны он себе жизнь должен сохранить, и исполнить, а с другой стороны он понимает, что идёт он на убийство просто ради убийства. Очень сложная ситуация. Это вот нестыковка этих двух уровней: нравственности Человечности у тех, кто отдаёт приказы, у тех, кто исполняет. Я, не знаю, как тут поступать. Тут каждый уже сам решает и выбирает, потому что это стыковка как раз двух уровней, вот здесь вот нужно человечным уметь остаться. Как? Может, третий выход найти. Да.
-Ну - это вот примерно один из таких, классических по поводу Второй Мировой, и разного масштаба, то есть солдат, командир отделения, там генерал армии, главнокомандующий, а при это разные примеры тоже есть, где главнокомандующий и генералы сохраняли Человечность, то есть, не смотря на жертвы, понятно, что это тяжёлые условия, при этом они стремились к тому, чтобы как можно там лучше были солдаты одеты, чтобы, но есть примеры, когда это не учитывалось, то есть и те. (из зала)
-То есть жертвовали ради того, чтобы следующая перспектива жизни вообще людям осталась. 
-Да хотя и у тех, и у тех цель была конкретная, там победы, или определенные задачи. (из зала)
-Победа она тоже имеет продолжение по смыслу.
-Да, да. (из зала)
-Вот об этом и думали тогда политики. Понятно, да? Я ответила на вопрос, или не понятно? У тебя ключевое слово, как поступать?
-У меня? (из зала)
-Да.
-Просто одно и тоже убеждение в одной ситуации может дать положительный какой-то момент, в другой – нет. (из зала)
-Да.
-Вот я о чём, что, если мы берём какое-то убеждение, вписываем его в норму морали, и действуем только так, то как быть в разных ситуациях? (из зала)
- Понимаешь, если убеждения не имеют смыслового углубления, продолжения, а это зачем, а это зачем, а куда это ведет, то ты вот так вот с убеждением голым заблудишься и нарвёшься на отрицательную сторону. А вот здесь нужно глубже осмыслять, откуда у тебя самого это убеждение и на сколько оно сейчас не обходимо, может, его вообще изменить, расширить, допустить другие варианты поведения, но при этом сохранить вот эту ценную Суть какую-то, которая относится к одному, второму, третьему убеждению, но даёт нам ракурсы поведения. Увидел?
-На перерыве поговорим. (из зала)
-Хорошо. Хорошо. Я согласна. Увидели да? 
 То есть, получается порядочность, это что такое? Во, первых она у всех разная, значит, мы говорим о разных вариантах порядочности относящейся к каждому Человеку, но тогда с точки зрения каждого человека – это его порядок, который может быть хаосом, с одной стороны, и такой бывает порядок, со знаком минус, да? А, с другой стороны, порядочность в целом, или в среднем людьми понимается как набор уже качеств, свойств, внутреннего мира человека, когда люди видят, что он на уровне вот какую-то человечность держит и опуститься не может. Дошло?
Порядочность подразумевает и дисциплину внутреннюю, да? А, значит, уметь отвечать за обещания, за договора разные, да, быть исполнителем их, то есть держать слово. И уметь многое чего делать, что относится к человеку как выразителю Отца. Ладно.
 И самое глубокая область – это Благородство. Когда мы называем Человека благородным? 
-Самопожертвование какое-то. (из зала)
-Но, и да, но этого мало, чтобы описать благородство как таковое. Что это такое?
-Прощение. (из зала)
-Это - чем проявляется оно. А, что само по себе благородство, когда оно включает всё, что вы сказали, больше даже.
-Может быть, когда вот эти вот – нравственность, мораль, порядочность, то есть их совокупность из тебя, то есть ты можешь, да, в естестве она из тебя исходит, э.. (из зала)
-Исходит – это одно, оно может не исходить, а просто быть в тебе. Вопрос не в том, что оно исходит или сидит внутри, оно должно быть, и вопрос, что это такое.
-Жить этим в простоте. (из зала)
-Чем, чем, что такое благородство? Не, этого мало.
-Когда…(из зала)
-Здесь нужно ещё добавить, что-то.
-Стыкуются с Отцом, то есть есть этот Синтез тебя и Отца. (из зала)
-Давайте так, опять пойдём от Слова, и понимать, что это слово родилось пятой расой. Благой род. Можно сказать – благость рода, или Духа. Род Духом держался. Или, когда рождается Духом, что-то Благое. Угу? Это человек, умеющий своим Духом рождать Благость другим. Нет, подумайте, подумайте, вот, начинайте осмыслять, вникать вот в суть, в смысл, вот значение этого слова. Вот саму ситуацию как-бы проигрывайте, проникайтесь ею, вы таковым сейчас становитесь, когда ваш, качество вашего Духа, способность вашего Духа, таковы, что вы можете рождать Благость. Переводим на современный язык – служить другим людям. И вот, но речь идёт о самом человеке, это говорит о том, что ему есть, что отдать, а отдавать, особенно сейчас, можно только то, что совершенно в Отце. Нет, отдавать-то можно всё, но желательно, чтобы это было Совершенным и полезным.
 Тогда получается, Благородство – это сродни аристократизму ракурсом Духа. А теперь представьте, что есть аристократизм, но это не совсем будет аристократизм, у нас слов уже не хватает, а ракурсом Отцовскости в Человеке. Вот самый близкий синоним к Благородству – это Отцовскость на самом деле. Когда он способен чем-то и воспринять, и выразить Отца собою. Не в мелочах бытовых и внешне, когда мы это оцениваем: правильно сказать, правильно поступить, это мелочи, это внешнее, а когда у него природа такова, что он являет Отцовскость собою.
 Нас благостью кто наделяет? Только Отец, вообще-то. И тот, кто умеет такую же благость Отца передать людям – это и есть благородный человек. Вот так, увидели? Правда, расширился смысл? При этом вы можете добавлять всё, что вы сказали, это будет правильно, но это уже чем он выражаться может. Может выражаться, может, другим чем-то будет выражаться. Главное, суть вот этого определения. Это тот Человек, который может Благость Отца передать другим людям, Благородный. И в 5 расе, это было Духом передача, а сейчас Огнём и Синтезом Отца. Когда Благородный человек сейчас – это тот, кто умеет создать Отцовскую среду между людьми. Вы попробуйте это сделать, вы поймёте, что такое благородство. Да. 
- Но здесь нюанс, что благородство с точки зрения Отца, то есть, например какие то, это вот про 5 расу и Метагалактически, то есть что-то сейчас является благим для людей, а может.. 
А сейчас всё с точки зрения Отца, я тебе так отвечу. Потому, что мы получили право напрямую взаимодействовать с Отцом, мы получили возможность воспринимать Отца, как он Есть, а не как мы привыкли, то есть объективка, эталоны, это всё реальности, это всё сюда относится. А значит, есть с чем сравнить нас. Это с Отцом в высшей степени сравнение идет. Тогда получаем что? У нас вообще любые измерения должны происходить в объективной реальности Отца и относительно того, что Отец являет. А на эту эпоху Огнём и Синтезом, как минимум, а не Духом уже. У нас Дух свободен у каждого, вот, что смог, то и достиг. А вот если ты заявляешь права на благородство, то нужно, что делать? Уметь являть Отца собою и уметь создавать Огненную и Отцовскую среду.
 Знаете, мы привыкли это делать технично – и я эманирую Огонь, насыщаю эту аудиторию – всё, я создал Отцовскую среду. Не пройдет. Здесь нужно являть Отца собою, со всей его Отцовскостью, чтобы Отечество в тебе звучало. От слова Отец. Понимаете разницу? Уметь понимать, а как бы Отец выразился тобою в этот момент, и быть только таким. В твоей нравственности только такие нормы должны быть допущены. Дошло. Дошло. 
Не-не-не. Вы сейчас начинаете погружаться, да, вы начинаете понимать себя каждого. Попробуйте выразиться по отношению друг к другу, по-Отцовски. Как бы Отец на вашем месте поступил бы. Это в себе нужно воспитывать как благородство. Вы понимаете, что многие поступки у нас теперь не смотрятся Отцовскими. Дошло. Молодцы! Вот это будет настоящее, современное благородство. Но это не всё.
 Но мы сейчас сделаем практику. Что мы в практике пойдём стяжать. Я опускаю эту тему, но много можно, очень долго на эту тему говорить, откуда берутся все эти накопления, из каких опытов, коллективных действий человечества берётся там, воспитывается, там и нравственность в том или ином варианте, и так далее. Это все история имеет, это ваша задача, если захотите в этом будете разбираться.
Речь идет о том, что мы сейчас в практике, независимо от того из каких источников, но тем не менее в каждом из нас попробуем Отца попросить синтезировать все максимальные накопления Человеческого и Человечности. Вот. И попробуем напрямую включиться в сферу воспитания, ну попросим, во всяком случае, да? Дальше в сферу эстетики, этики, нравственности, морали самого Отца. Попробуем прожить вот эти вот положения, в том числе и благородство и так далее, как они у Отца. Мы же сейчас сказали, что мы сейчас на Отца начинаем переключаться, напрямую ровняться. Где всё, что Человечество накопило, это может быть таковым, с точки зрения Отца. Может и не быть таковым. 
Человечество в прошлом больше обращало внимание на формы, на внешнее выражение вот этих всех норм. А нам нужно увидеть, что в источнике у Отца есть некая суть по определению, которая ровняется на Отцовские этики, нормы этики, эстетики, благородство и так далее, и мы не в форму должны входить, быть эстетичными людьми. Если мы в этой форме не будем иметь источника Отцовского на эту эпоху, и не чего-то Человеческого, а именно напрямую Отцовского, мы с вами не войдём в настоящую реализацию всех этих положений Человечности. 
Мы потеряемся, потому что разнообразие форм огромнейшее, понимаете? Поэтому, посмотрите, эстетично одно, у других совсем другое. Некая эстетика питания позволяет людям есть жучков, насекомых и так далее. На одних территориях – это норма, говорят, это белковое питание, с точки зрения биологии, да, замечательно. А на других территориях это – бяка. Почему? Человеческое достоинство это не позволяет принимать. Ну, не приучены. А, может, и не надо приучать, в этом нужно разобраться. Понимаете? Ну, вот попробуйте разобраться, почему не стоит кушать насекомых. Не знаю. Я не разбиралась. 
Может, вы выйдете на то, что стоит. От чего это зависит? Какой вы вывод сделаете? От того какими нормами Человечности вы живёте, и чем пренебрегаете. Иногда некоторыми вещами нужно, нормами уже сложенными иногда нужно поступиться, чтобы выразить более высокую норму. Это выбор лично каждого из вас. 
И ещё один пример. Жёсткий. Медицинский. Некоторые мочу пьют. В их нравственности это допускается. Я не скажу, что это эстетика. Никак не вяжется. Мораль Человеческая на эту тему очень разная. Тогда, что нравственность, да, человеческая может допустить, может не допустить. А мы говорили о том, что нормы, в принципе, лучше этические Отцовские брать. Если рассуждать из этих источников, входить в этику Отца, то моча – это жидкость со шлаками, которые выводятся из организма человека и принимать её обратно внутрь как-то не логично. Некоторые внешне применяют. 
Я специально такие примеры привожу, чтобы вот это до шока, до границ своих нравственности, до пределов доходили и поэтому углубляли некоторые вещи. И учились вот так рассуждать. 
Некоторые примочками пользуются. Что даёт эффект? Гипертоничность раствора и насыщенность некоторыми гормонами. Это, как специалист, отвечаю. И энергетика ваша, потому что эта субстанция живая пока, поскольку она в вас была, ну, какое-то время вот, энергетику вашу несёт, как минимум, не дух, энергетику. Ну, и восполняете энергетику на коленке, делая примочки, поэтому может работать внешне. Но в целом нужно понимать пределы этого метода, в которых он работает. Это пределы, на мой взгляд, чисто внешние, вы решаете сами, дошло? 
Почему человеку в биологии изначально заложено отвращение к приёму этой жидкости вовнутрь. В биологии заложено, почему? Потому что не нужно возвращать выведенное, дошло? А теперь экстраполируйтесь на многие виды материи. Некоторые люди отдают свои мысли, вернее, все люди, они отдают мысли, чувства и так далее, да? Если мы это принимаем, не перерабатывая по своему, не делая вот ту же информацию собственной, мы, собственно, потребляем то, что вывели другие люди. Специально таким языком говорю. Принцип тот же самый получается.
 И мы тогда живём тем, что отдали другие. Ну, это не в таком негативном смысле, мы так не понимаем, да? Мы не питаемся, там, в туалетах, извините, я специально так буду говорить, чтоб вы видели эту аналогию. Но! Обмен между людьми мыслями, чувствами необходим, ибо это тот материал, из которого можно сложить собственную мысль. И из информации внешней вот мы складываем некий свой образ мышления, например. Но мысль, она нами вырабатывается, и она становится уже нашей человечности, нашей вот, лично, чей то, увидели? тогда это и не шлаки в нас. А жить только тем, что кто-то отдал – жить шлаками, извините, тот же самый принцип, хотя если это выше вашего развития – это будет полезно. Вышестоящее развивает нижестоящее, а если всё подряд собираете, вот таким ракурсом. Извините, это не очень по-человечески. При этом, если не вырабатываете собственного своего какого-то продукта. Увидьте, пожалуйста, если человек – прямой выразитель Отца – это человек Творцом должен быть. Он должен уметь рождать новое что-то в материи. Это новое - свои собственные ощущения. Взаимосвязываясь с другими людьми, и обмениваясь ощущениями, энергетикой, если это полезно, то это не шлаки для вас, это вас развивать будет. 
Человек должен уметь обмениваться чувствами, но рождать собственные чувства в Душе. И самое первое, с чего начитается человек - человек должен уметь создавать собственные мысли. 
А если в целом это всё объединить, то человек – это тот, кто творит что-то новое собою. И если в какой-то момент ты не творишь собою что-то новое, ты не до конца человек. Ты в этот момент человечность свою не выражаешь. Ты человек, но не реализуешься как человек до конца. 
Это очень серьёзные вещи. Очень серьёзные, и на этих темах строятся программы против человечества, чтоб увидеть всю эту серьёзность. Если человек не умеет критически мыслить, его напихивают, фаршируют, той информацией, которая угодна кому-то, и человек таким образом становится, что? Исполнителем этой информации, потому что понимает, какая информация, так ты и поступаешь. А если ты её не анализируешь, не идентифицируешь, не распознаёшь да ещё и по источнику. Ты беспомощный остаёшься: что тебе дали, от того и зависишь. 
Понимаете, как всё это серьёзно. Это вещи вроде бы начинали, извините, с уринотерапии, а на самом деле один и тот же процесс лежит в развитии Человечности. Это всё очень серьезные вещи, посмотрите, что творится в мире на недостаточной человечности, развитой у людей, тогда они, оставаясь людьми биологическими, становятся беспомощными в выражении себя в более высоких сферах, в поведении том же самом человечном. И складывается, на самом деле, не совсем человеческое поведение, потому что любая зависимость – это рабскость. И зависимость ведёт к отношениям в Духе. А это всё сводится к одному царству – к животному, а то и к нижестоящему – растительному, когда ты вообще и сам ничего не делаешь, а только пользуешься, пользуешься, всем пользуешься. Условия пришли, создал семью, ну, здесь ты вот сработал, ладно, детей родил. Но ты пользуешься информацией для воспитания, для отношений простройки, сам если не вырабатываешь собственные выводы, ты не идентифицирован, как личность и как «Я», а с этого начинается человек, понимаете?
 Можно читать, что угодно, и быть устойчивым в любой информационной, в любой агрессивной среде. Если вот это «Я» у тебя связано с Отцом, и ты различаешь, что вокруг тебя происходит. И ты реагируешь, соответственно, что это не человечность, что это ложь, и что это не приемлемо для тебя, и ты остаёшься человеком тогда, понимаете разницу? Во, дошло.
Значит, человек – это тот, кто производит своё Я, и внутри себя, и вокруг себя. Если мышление, то это не только пользование тем, что тебе папа с мамой вложили, в институте вложили, Сердюк на Синтезах вложил, Барышева что-то тут подлила и так далее – это мысли, которые не ваши, и пришли извне. И они должны быть – внешние мысли. Мы же с внешней средой живём, но! Мы должны их распознать, определить для себя по своей нравственности: они вам нужны или нет? Честно, по вашей подготовке. А если вы себя стегаете, допустим, ставите непомерные задачи, не понимая, что вам необходимо, не проживаете своё «Я», куда оно должно развиваться. Это только с Отцом возможно, да? Как вы определитесь? Вам надо служить или не надо? В какой Организации вам надо служить? А чем вам вообще в жизни надо заниматься? Вы тогда будете определяться под влиянием только внешней среды, а там нет вашего «Я», оно внутри у вас. О, доходит.
 Пример такой самый простой. Если вы пришли на Совет и ничего своего не выработали, вы зависимы от членов Совета, и не проявили себя даже как человек, про Аватарскость, вообще не говорится, мы говорим пока о человечности. Если вы в семье полностью, я видела таких Служащих, правда, они вышли из этих отношений. Вот пришли они полностью забитые семьёй. Куда муж сказал, туда и пошла. Не разрешил прийти на Синтез – нарушила его стандарты. Сидит весь Синтез и мучается. Это ж я приду, меня муж так будет ругать, сейчас скандал устроит, зато, что я это покинула, понимаете, это вот у неё внутренний раздрай, почему? Потому что одна часть её хочет прийти на Синтез. Она преодолела другую часть, которая боится мужа. Пришла на Синтез, но сидит в страхе и в смятении. Что будет дальше? Это нечеловеческое состояние. Это животное, которое вырвалось на свободу, убегает и боится. Ну, так же выглядит? Да. Что тут человеческого? 
Вы увидьте, что Человечность именно с Творения начинается, другими словами – с креатива. Добрались. Ладно. 
Значит, первая часть наша - это тема Человечность. Мы сейчас в практике стяжаем всё лучшее, что мы смогли за всю пятую расу набрать, собрать, даже, вот, не только за пятую расу, за это время служения до этого дня до этого часа. Вот. 
И попросим Отца сплавить все нормы нравственности, стяжаем Отцовски. Попробуем перестроиться. Причем, знаете как, «сплавить» это понятие относительное, они никуда не денутся, как записи. Вот. Нормы нравственности вы всё равно сами будете формировать. Сплавятся источники, потому что они не всегда корректные. А если источники были Отцовские, они не сплавятся сейчас, потому что мы опять же от Отца будем Огонь стяжать. 
Но мы попробуем заложить в нас Синтезом, а то и Прасинтезностью новые нормы нравственности Человека. Мораль – может быть, это для отношений с другими людьми. Дальше – этика, этические нормы. Эстетические нормы – эталонные для нас стяжаем, те, которые на перспективу будут развивать, но которые нам будут сигналить, они у нас уже будут заложены. Да.
Дальше у нас что ещё есть? О чем мы говорили? 
- Воспитанность. (из зала)
- Воспитанность. Чему мы можем быть воспитаны? Человечности. То есть Человечность в воспитании. Да? А потом порядочность эталонную и благородство. Есть такое? Практика.

Практика 5.
Стяжание прямого Огня Человечности и прямого Синтеза Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Эталонного пакета Нравственности, Эталонных норм Морали, Эталонной Этики, Эталонной Эстетики, Начал и Основ Воспитанности Отцом Изначально Вышестоящего Человека.
Стяжание Эталонной внутренней Человеческой Порядочности, Огня и Синтеза Отцовского Благородства, Воли Человечности и Путь Человечностью.

Итак, мы возжигаемся 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Формой Ипостаси 37-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнем и Синтезом. 
Стяжаем концентрацию 192-х Высоких Цельностей в эту аудиторию и каждому из нас и синтезу нас. Погружаемся, насыщаемся 192-мя Высокими Цельностями, их концентрацией Синтеза и Огня.
И переключаясь на внутренние действия, переходим в зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим в этом Условия преображения накоплений Человечности в каждом из нас и в синтезе нас на явление Эталонной Человечности внешними факторами её организации.
Это всё внешние условия для роста Человечности. Есть ещё более внутренние.
И проникаясь Синтезом Кут Хуми и Фаинь и их поддержкой, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность, становимся пред Отцом. Настраиваемся на Отца, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, возжигаемся им. И просим у Отца преображения Человечности каждого из нас, её норм, условий организации Человечности каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь Человечности. Заполняемся им.
Сначала заполнитесь этим Огнем, клеточкой каждой, огнеобразом, каждым ядром. Сконцентрируйте этот Огонь Человечности каждой Частью, Системой, Аппаратом. А потом только проживите – это что такое.
И далее стяжаем прямой Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, ракурсом 229-й Высокой Цельности. У нас Синтез ракурсом этой Высокой Цельности идет. 
Концентрируем Человечность и, разворачивая весь опыт человечности каждого из нас, мы доверяем этот опыт Отцу. Какой бы он ни был, как бы мы себя не оценивали, как бы себя не видели. У Отца всегда будет немножко по-другому. Попробуйте убрать любые оценки себя. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца прощения за некоторые вольные или невольные недоработки человечности, как в каждом из нас и просим Отца преобразить нас явление истинной Человечности. 
Истина помните у Владыки, а там самое вершинное состояние Человека – Истина Человечности.
И стяжаем специальное Пламя Человечности у Отца. Оно разворачивается вокруг всей нашей группы. Вопрос, открыться каждому этому Пламени. Открыться в пламенеющую Человечность Отца, честно. Вот просто, стать как «есть», без оценок, не надо сейчас ничего оценивать себе, качества, свойства – это не та работа. Это сейчас вредно будет. Просто вот какие вы есть откройтесь Пламени Человечности Отца. Все закоулочки свои повскрывайте. «Я Есмь» открывайте Отцу. И просите преображения. Честно, открыто, в доверии. 
Просим сжечь то, что мы сейчас не рассматриваем и не видим что, но то, что решит Отец. Вот преображаясь в Пламени Человечности, мы становимся снова пред Отцом, Отец убирает Пламя, и стяжаем у Отца Эталонные нормы сфер деятельности Человека, с большой буквы, формирующие Нравственность. И стяжаем у Отца Эталонный пакет Нравственности Человека, как Изначально Вышестоящего Человека. Мы идем ракурсом Служащего. То есть берем по максимуму Человека в нас. Ибо Человечность не только для Человека Иерархизации для этого горизонта, а это начала любого Человека.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонные нормы Морали Человека, как Изначально Вышестоящего Человека. Проникаемся, возжигаемся. Нормы нам идут Началами и Основами. Впитывайте, чтобы вот этот Огонь норм стал вашим «Я Есмь». Не просто внешне, поверхностно сработайте, это ничего не изменит. А Человек, тем Человек, что он внутренне Есмь Отец. Вот это внутреннее «Я Есмь» необходимо преображать, заполнять этими нормами, эталонами. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонную Этику Изначально Вышестоящего Человека каждому из нас. Проникаемся. Именно Этика дает возможность вникнуть сутями, смыслами в разные характеристики человеческие, их источники, поступки, смыслы и так далее. Вот это в Этике глубже всего есть. Это то откуда мы черпаем, из Отцовской Этики черпаем Человечность. Человечность не только в Этике, вот здесь четко нужно различить, но внешний источник в Этике, из всех перечисленных, более глубокий.
Далее углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Эталонную Эстетику Человека, оформляя сейчас разными материями по-человечески, красиво. Эстетика ведет к красоте, но не только формами, давайте так увидим, а и содержанием, и полем, и мерностью, внимание, и синтезом между Частями и так далее, и так далее.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Эталонной Эстетикой, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начала и Основы Воспитанности Отцом Изначально Вышестоящего Человека. Стяжаем Начала и Основы Воспитанности Отцом Изначально Вышестоящего Человека. Самый высокий воспитатель — это Отец. И как взрослые люди мы это должны понимать. Все мы разные. Воспитываться только у людей - сложное состояние. Но иногда поучиться следует. А лучше у Отца сразу.
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы возжигаемся Началами и Основами Воспитанности Человека Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез всех Начал и Основ стяженных нами, всех норм у Отца стяженных нами и стяжаем у Отца Человеком Иерархизации новую Порядочность каждому из нас. Вот что сложите сейчас, то и будет вашей порядочностью. Но на перспективу стяжаем у Отца Эталонную внутреннюю Человеческую Порядочность. Здесь акцент на Человеческой Порядочности. Та порядочность, которая формирует именно в нас Человека и Человечность.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Эталонной Порядочностью каждого из нас, мы стяжаем у Отца условия роста и развития Человечного Благородства. Именно такими словами – не Человеческого, оно уже есть, а Человечного Благородства. Благородство, в котором звучит Человечность. 
И стяжаем Огонь и Синтез Отцовского Благородства каждому из нас, впитывая его. Попроживайте – Отцовское Благородство. И, становясь на путь учебы этого Благородства.
 Когда Отец нас наделял Благородством, нужно было впитать Начала и Основы Человечности, выражаемые Благородством. То есть, до «Я Есмь», до начал и основ преображаемся в благородного Человека, то есть, в более благородного, чем мы сюда все пришли, учимся. А потом потребуется выражение применения этого благородства, где вы его не внешне формируете, навязываете всем - «Я благородный!». Это внутреннее состояние, иногда оно просто не видно в разных ситуациях, но оно обязательно есть, оно определяет поведение. Есть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всеми стяженными пакетами Начал и Основ, мы стяжаем Волю Человечности каждому из нас, Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся. И стяжаем Путь Человечностью, нам человекам всем, рост и развитие Человечности этим Путём. Человечность нуждается в развитии. Мы только в начале этого пути, в начале цивилизации. И то, что мы стяжали и достигли этой темы на сегодня, это только начало роста Человечности. Хотя бы на это нужно переключиться, чтоб Метагалактика нас приняла с нашей Человечностью.
И проникаясь всем стяженным, мы вспыхиваем цельным однородным Синтезом и Огнем Человечности в каждом из нас. Человек должен быть Человечен. Такой вот вывод сделайте. Не Огнем Человека, он у нас есть уже, а Огнем и Синтезом Человечности, который обязательно должен быть у Человека, но не единственный. И вспыхивая этим Огнем, мы синтезируемся нашей человечностью с Человечностью Изначально Вышестоящего Отца. Огонь в Огонь. Это не часть, это Огонь, такой. И начинаем Отцовскую Человечность разворачивать собою. В этом и есть суть Человечности – явление Отца.
Эманируем Огонь Человечности Изначально Вышестоящего Отца, внимание, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Мощно эманируем, развивая ИВДИВО этим. Эманируем Огонь Человечности в ИВДИВО 175 ВЦ Калининград, в ИВДИВО 91 ВЦ Гурьевск. Эманируем Огонь Человечности в ИВДИВО Служащего каждого из нас, это для развития этого Огня, как Служащими. Эманируем Огонь Человечности Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого, здесь складывается состояние, что её нужно постоянно развивать, заниматься этим. 
Далее эманируем Огонь Человечности на территорию Калининградской области, всего Евразийского континента, мощно эманируем, и, всей Физике Планеты Земля, всему Человечеству Планеты Земля. Отец говорит: «Передаем привет от Отца Огнем Человечности!». Передавайте привет! Это и шутка и не штука. За этим очень серьезные вещи скрываются. 
И продолжая окутывать Планету Огнем Человечности, то бишь, прямого выражения Отца каждого из нас со всеми людьми, он такие возможности несёт, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту тему, за посвящение нас в неё, вот такими словами. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, кстати, Вильгельма и Екатерину, не говорили, но они поддерживали нас в том числе. И выходим из практики.
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