38 МФЧС 2019-03-23-24 Калининград Кут Хуми Лариса Барышева
«Высокий Цельный Синтез Совершенной Метагалактической Сути
Человека-Творца Физичности Космической Культуры ИВО»
1 день 1 часть
02:45-02:59
Практика 1
Стяжание 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Сути Изначально Вышестоящего Отца ракурсом наших возможностей. Стяжание 16-рицы Стандарта материи Сути от Огня до Вещества Сути Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Генезиса Сути и Теургии Сути Изначально Вышестоящего Отца.

И так, мы возжигаемся всем Синтезом, который есть у нас, всеми Ядрами Синтеза. (На улице звонит колокол.) Прямо под колокольный звон войдём в практику. По ком звонит колокол. Да? Ладно.
Возжигаемся личными накоплениями Огня и Синтеза, Ядрами Синтеза, физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими, стяжаем Синтез 192-х Высоко Цельный, сюда на физику. Стяжаем внутрь нас и разворачиваем эманациями вовне. 
И переключаясь на внутренние действия Ипостасным Телом, вот этим, 192-х Высоко Цельным Синтезом переходим, и Синтезом Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими. Синтезируемся с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Синтезов, и просим условия вхождения в метагалактическую Суть, в сутевой процесс, каждому из нас и синтезу нас. Метагалактическая Суть - не имеется в виду Часть, а как частность, которая должна быть присуща человеку. 
И стяжаем условия роста и развития каждого из нас Сутью Изначально Вышестоящего Отца в метагалактических Стандартах, с условиями стяжания и развёртывания Совершенной Сути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь этими условиями, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, при их поддержке, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в 257-й Высокой Цельности. Синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и в синтезе с Кут Хуми и Фаинь, напрямую стяжаем 38-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся. Кут Хуми и Фаинь помогают его дифференцировать. Заполняемся вот этим специфическим 38-м Синтезом и стяжаем форму Ипостаси 38-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Суть Изначально Вышестоящего Отца, пока идёт стяжание ракурсом наших возможностей. И проникаясь Сутью Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез и Огонь Сути Изначально Вышестоящего Отца, это специфический Синтез и Огонь, проникаемся. Мы пытались три часа в него войти. 
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 16-рицу Стандарта материи Сути, от Огня до Вещества Сути Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Чувствуете, как материя рушится? Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Начала Начал сутевой материи каждому из нас и синтезу нас, шестой вид материи, буддической материи. 
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Основы буддической материи каждому из нас, прося Отца включить нас в эти Основы. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Генезис Сути каждому из нас и синтезу нас, единяя все параметры и Стандарты Сути. 
Вот там, на улице, во дворе, вывозят старьё, хлам, строительный мусор. Очень всё символично. Сначала машины вывозили, теперь довывозят. Отражаем внешнюю среду. (Смеётся) Дзэн у Отца, видите, как Синтез организовывает. Ни место, ни время не случайно. Есть? Держим, держим. 
И проникаясь Генезисом Сути Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца в плане Теургию роста буддической материи Сути сутью каждого из нас и синтезу нас. 
Теургия, это организация материи Светом. В данный момент, не только Светом, и Огнём, такой вид специфической организации, матричной в первую очередь, голографической, где разные условия жизни нас будут нацеливать на взращивание Сути каждому из нас и развитие применения Сутью. Взращивание или достижение Сути - это Генезис Сути. 
И проникаясь всем стяжаемым, возжигаясь Теургией, мы просим Отца включить нас в Теургию Сути Изначально Вышестоящего Отца, пробудить нас к Сути и объективной Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Теургией и Генезисом Сути эталонно, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Бытиё Изначально Вышестоящего Человека Генезисом Сути. Генезис выводит нас на Бытиё, это такой внутренний, прежде всего, глубокий, часто не замечаемый нами, процесс. Течение разных событий, ситуаций, огня, духа, света, энергии, которые в пятой расе называли Бытиём. Не всё осуществимо внешне, поэтому Бытиё внутреннего Мира касается. 
И проникаясь Теургией Генезиса Сути и Бытия Человека Изначально Вышестоящего Отца у служащих, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в эту Теургию Сути 16384 эталонные Сути Метагалактики, как внешней материи, 16384-х Высоких Цельных Реальностей, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Сути Человека, как такового, каждому из нас и синтезу нас, это Метагалактические Сути, возжигаемся, проникаемся, перестраиваемся, включаем Генезис. Синтезом и Огнём включается это. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый План Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас организацией материи Сутью. Есть. И в этом Плане Творения, возжигаясь им, мы стяжаем Истину Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на тот Синтез Сути, который мы сейчас сложили у Отца. Обновление Истины такой Синтез обязательно должен быть, чтоб мы могли из Истины черпать Мудрость, и разворачивать Генезисом Сутью. Есть. 
И углубляясь во всём стяженном, мы стяжаем каждому из нас эталонную Метагалактическую Суть Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею, и начинаем эманировать её со всеми записями о Человеке, в том числе, которые мы сложили с начала Синтеза. В эту Суть её эманации Светом, хотя она может и Огнём, и Синтезом нам являться. По нашим возможностям – Светом. Вот в наши эманации Света Сути уже вписаны образы Человека, поскольку мы их достигли. 
И проникаясь всем стяженным, эманируем Огонь эталонной Метагалактической Сути для развития буддической материи Человечества Планеты Земля. 
Эманируем этот Огонь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь Метагалактической Сути в ИВДИВО 175-й Высокой Цельности Калининград. Гурьевск, есть восемь человек? (Ответ из зала: «Нет».) 
И в подразделения других служащих здесь присутствующих. Эманируем Огонь Метагалактической Сути в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Возвращаемся в физическую реальность и физически эманируем, телесно физически Огонь Метагалактической Сути на территорию Калининградской области, насыщая её этим Огнём. Этот Огонь будет давать основания для буддической материи и развития людей этим. Люди прозревать начнут, люди будут намного человечней. 
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
1 день 2 часть
01:39-01:55
Практика 2
Стяжание Человека-Творца Физичности. Стяжание Плана Творения
Человека-Творца Физичности. Стяжание Пути Человека-Творца Физичности.
Стяжание Меча Воли Человека-Творца Физичности.
Итак, мы возжигаемся 38-го Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся физически формой Ипостаси 38-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-х Высоко Цельными.
И, концентрируя в себе Синтез, мы переходим в зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас условиями явления Человека-Творца Физичности Стандартом 38-го Синтеза. И, проникаясь условиями Человека-Творца Физичности, возжигаясь ими в синтезе с Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестояще пред Изначально Вышестоящим Отцом. Настраиваемся на Отца, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас Человеком-Творцом Физичности.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Синтез Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца. Только посмотрите проще, вы знаете, без этого осадка, как это сложно и тяжело. Не у всех, но у некоторых есть. Вы просто посмотрите, это просто свободно живущий Человек, развивающийся, достигающий чего-то там, понятно, там изучающий многое объективное, что есть у Отца, всё, что мы перечислили. Но никогда это не делает с перенапряжением. Он действует так, на что способен в данный момент, вот так увидьте. Это могут, и Человека-Творца Физичности мы все сейчас стяжаем, но по нашим возможностям. Когда мы перенапрягаемся – это действие не от Отца, это наши какие-то некорректности, которые мы сами себе и доставляем. Есть.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем восемь условий, восемь параметров, стандартов развития Человека Физичности в цельности, стяжая цельность восьмеричного Синтеза Человека-Ттворца Физичности. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем физичность как таковую прямым Синтезом Отца каждому из нас и синтезу нас. Прямым Синтезом - это определяются Стандарты, границы, параметры этой физичности. Мы о ней говорили, о физичности, как Экополис Изначально Вышестоящего Отца, или первая Высокая Цельность. Возжигаемся, проникаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем концентрацию Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Человеку-Творцу Физичности. Не вообще, как мы всегда стяжаем, не особо определенно, а вот именно ту концентрацию, которая необходима Человеку-Творцу Физичности. Заполняйтесь этим Огнём и Синтезом. 
Далее стяжаем Синтезом Отца, третьим, параметры Метагалактики Фа в пределах, каких мы творим физичность, Метагалактикой Фа. Творение идёт и осуществляется снизу вверх. Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем собою человеческие параметры Человека-Творца Физичности четвёртым синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, заполняемся. То есть, те Стандарты, которые нам нужно будет развернуть, достигнуть, как Человеку-Творцу Физичности, возжигаемся. 
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перспективы наших личных возможностей¸ не как Человека, а как служащего, Учителя Синтеза. Стяжаем Синтез Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом следующим видом Синтеза, мы стяжаем знания, необходимые Человеку-Творцу Физичности Учением Синтеза. И стяжаем Синтез Учения Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца генетическое преображение каждому из нас. И напрямую стяжаем генетику Человека-Творца Физичности. И вот здесь можно сразу перейти в новый Стандарт ракурсом 38-го, но на 38-ом только так мы можем стяжать ракурсом Человека-Творца Физичности. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 потенциалов Синтезов, или импульсов 32768-ричной генетики человека-служащего, это только для служащих. Если вы сейчас, вдруг здесь находитесь - не служащий, то 16 тысяч стяжаем. 
И разворачиваемся, стяжаем генетику 32768-ричную каждому из нас и синтезу нас. Помните, что туда входит - восемь Иерархических реализаций, кроме Человека. И возжигаясь этой генетикой, вот глубоко, до естества нужно проникнуться. И подумать, осознать, может быть, если получится, прожить «Я Есмь уже такой Человек», где во мне Отец заложил все перспективы роста Статусами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, реализаций, даже компетентными Прасинтезностями. И, возжигаясь генетикой, возжигаемся ею. 
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем восьмым видом Синтеза 256-ричность организаций ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца. И любое творение учитывает сразу 256 вариантов организаций, для того, что бы творение было объективным - от Отца. 
И проникаясь всем стяженным, мы вспыхиваем цельной 8-ричностью Человека-Творца Физичности в каждом из нас и в синтезе нас. 
Посмотрите, Отец нас сотворил Человеками-Творцами Физичности, что нам дальше нужно попросить у Отца? Стяжаем в целом План Творения Человека-Творца Физичности каждому из нас, то есть, как мы индивидуально будем взрастать как Человек-Творец Физичности. 
А далее, синтезируясь с Отцом, мы просим Отца наделить нас перспективами творения, что будем творить, и вспыхиваем, как минимум сейчас, Должностными Компетенциями, там заложено это творение, возжигаемся. Вспыхиваем всеми поручениями, обязательствами, которые мы брали перед Отцом, и лично как человек, это всё, всё сюда входит, здесь только цельность работает, и как служащий одновременно. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Человека-Творца Физичности. Воля устремляет, направляет. И далее стяжаем Путь Человека-Творца Физичности каждому из нас и синтезу нас. Калининград, это ваша физика. Это с чего вы должны начинать. 
И проникаясь всем стяжённым, вспыхиваем цельно Человеком-Творцом Физичности пред Отцом. На всю стяжённую Волю мы просим у Отца Меч Человека-Творца Физичности. На самом деле, всё, что мы о нём говорили, это реально к исполнению вами. Внимание, Отец нас наделяет Мечом Человека-Творца Физичности. Меч всегда несёт смысл - Воля Синтезом. Это Меч Воина Синтеза одновременно. Вид - Меч Воли Человека-Творца Физичности. Берём Меч правой рукой. Кому-то он тяжелый покажется, кому-то лёгкий, активный покажется. Это от вашего настроя к творчеству это зависит. Вставляем в позвоночник вертикально, остриём вверх, в основании черепа или выше, вплоть до того, что кончик Меча над макушкой может выглядывать, а рукоятка в копчике. Проверните Меч вокруг вертикальной Оси, активируйте его. Вы активировались вообще по жизни. Но Меч синтезируется со всеми остальными в Синтез Меч, но при этом вы им вырастаете. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем далее форму Человека-Творца Физичности. И, возжигаясь этой формой, просим Отца утвердить явление нового Иерархического выражения Человека в этапном его росте и развитии в Человека Метагалактики Фа, как шестой вариант – Человек-Творец Физичности.
И, проникаясь всем стяжённым, эманируем Огонь Человека-Творца Физичности собою. Недостаточно отнесения Человека-Творца Физичности к себе, нет принятия, что вы уже таковые, но вы уже сотворены таковыми в зале у Отца. Глубокая вера, вот её как раз и не хватает. Ну, утвердите: «Я Есмь такой Человек». И внешне, в материи, вы ещё не научены таковым быть, может быть, а может и научены, а внутренне вы такой есть, Отец заложил в вас вот это зерно. И продолжая эманировать, эманируем Огонь Человека-Творца Физичности в ИВДИВО в целом, сквозь форму, всей своей активностью творческой, в ИВДИВО Калининград 175-ой Высокой Цельности. Эманируем Огонь Человека Творца Физичности в Подразделение других служащих, здесь присутствующих, а так же в ИВДИВО служащего каждого из нас эманируем этот Огонь Человека Творца Физичности, в ИВДИВО каждого эманируем, преображаясь. И сквозь ИВДИВО каждого физически, реальностно, то есть физика здесь сидящая, эманируем этот Огонь на территорию Калининграда и Калининградской области, а так же России. Калининград вы заполняете, значит, остатки идут в Россию. В первую очередь своя страна заполняется. Есть? Есть.
И, продолжая эманировать, благодарим Отца за творение нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, и выходим из практики.
1 день 2 часть 
02:23-02:40
Практика 3
Стяжание и развёртка четырёх Миров Метагалактических сутями процессов.
Стяжание четырёх Эталонных Сутей четырёх Миров.

Комментарий перед практикой. Но нам сейчас нужно было всю старую нашу сутевость снести, особенно императивы. Мы их не трогали, не касались, но походу вот этой темой они за 6 часов снеслись. Сплавились, потому что у нас у каждого сформировался вообще другой мир, другое мировоззрение, ну, хоть на чуть-чуть это изменилось. Согласны? Практика.
Итак, мы возжигаемся 38-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 38-го Синтеза и, концентрируя Огонь и Синтез Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия развёртывания четырёх Миров Метагалактических каждому из нас и синтезу нас сутью процессов - это сутевая глубина Миров. Всё остальное выше не известно пока. И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы просим их поддержку в усвоении четырёх Миров сутями процессов.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ми Высоко Цельно. Заполняясь его Огнём и концентрируя его, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность, становимся пред Отцом, настраиваемся на Отца. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим Отца преобразить нас высоко-цельно-реальностными сутями четырёх Миров Метагалактики, сутями процессов даже, но, в целом, сутями, называется.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Возжигаясь первым Синтезом, мы стяжаем прямую Любовь Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте сейчас сделать. Стяжаем напрямую Энергию Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, впитывая, заполняясь этой Энергией, стяжаем... попробуйте достигнуть слиянности нашей материи с Отцом по Образу и Подобию ему, слиянности нас с Отцом по Образу и Подобию, реорганизуя любые наши Части, Системы, Аппараты, Частности ракурсом Физического мира эталонной слиянностью в Отце и с Отцом, эталонной плотностью нашей материи и, разворачиваем вокруг каждого из нас Физический мир Метагалактический. Физический мир мы привычно воспринимаем Образами, когда Отца, Владык видим мы так, как на физике. Вот есть объекты, есть субъекты, воспринимаем их по форме чаще всего. Есть такое.
И, возжигаясь Физическим миром, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем прямую Мудрость в этот Синтез. И просим у Отца преображения Тонкого мира каждому из нас Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем основы начала отстройки Тонкого мира, если это возможно, каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Свет Тонкого мира Отца. Попробуйте его впитать, впитать головой и всем телом. И так, и так можно.
Вы даже можете увидеть, что у большинства из нас Тонкое Тело Мировое есть. Можете даже увидеть оно какое, но увидеть нефизично нужно, я не знаю, как это. Сейчас Отец включил нам взгляд Тонким миром. Посмотрите на себя, посмотрите на Отца Тонким миром.
Сияние - это физический мир, сразу говорю. Тонкое мировое Тело – оно похоже на физическое: имеет границы, формы, черты, но субстанция совершенно иная. Вот проникнитесь ею, ощутите, что такое Тонко мировая материя. Отец, прям, хорошо это даёт сейчас. Есть. 
 И просим Отца утвердить Тонкий мир и Тонкое Мировое Тело каждому из нас. Физическое мировое, само собой, у нас есть.
 Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца, переорганизовывая третий Метагалактический Мир каждого из нас Волей Изначально Вышестоящего Отца. Есть ядра Мировых Тел, так ещё можно пойти. В ядро Мирового Тела третьего у нас входит Воля Отца.
 Далее, настраиваясь на Отца, мы стяжаем Дух прямой Изначально Вышестоящего Отца. Нужно напитаться всем Телом Духом. Это особая среда, проникайтесь сейчас. Отец разворачивает третий свой Мир каждому из нас – Мир Духа.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезом его, параметры, стандарты, пассионарности каждого из нас в росте и развитии третьего Мира пассионарами и пассионами. 
Далее, углубляя Синтез с Отцом, возжигаемся четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Синтезного мира Изначально Вышестоящего Отца, у нас формируется Мир Метагалактический. Вышестоящее развивает нижестоящее. И стяжаем напрямую Огонь Синтезного Мира каждому из нас, заполняясь этим Огнём от Отца. Здесь проще, мы привыкли Огнём заполняться.
И в развитии Синтезного Мира мы стяжаем Синтезом параметры Синтезного Мира каждого из нас. И вот, попробуйте прожить вот этот процесс, когда мы ядрами Синтеза нашими, любыми, достигнутыми ранее, открываемся Отцу, ядрами Огня и Синтеза. Ядра - это более высокая организация, чем даже Тело. Тело «Я Есмь» строится, а Дом - ядрами. Ядра - это то, из чего Тело развивается. 
Вот такой глубиной ядерности открываясь Отцу, мы стяжаем Новый Синтез наших Новых возможностей, условий. Стяжаем Синтез сутей четырёх Миров каждому из нас, синтезу нас. Стяжаем синтез четырёх видов процессов Миров по сути, возжигаемся. И вот здесь вот в ядрах идёт уплотнение Синтеза, и идёт сдвижка вас в ваших возможностях, не материи, а пока её параметрами только. Там формируются нити в ядрах синтеза, такие вот. Помните, это Иерархический Синтез называется, как в 10-й части – похожий вариант. Отсюда у нас: Ось и Нить Синтеза в Столпе, в Доме есть. Это всё одно и то же по процессу, называется.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез четырёх Миров. Стяжаем формирование, отстройку, рост, развитие четырёх Мировых Тел, соответственно, возжигаемся. И вот сейчас нам Отец не дал Логоса, да? Вот здесь надо дойти до Логоса. Отец Логоса его развернул вокруг нас средой Тонкого мира Отца.
И просто смените ракурс: вы воспринимаете окружающую реальность Тонкими мировыми проявлениями. Где это не то, что получилось в слиянности, а какими методами, способами, вариантами, степенями, качествами организуется будущая проявляемая материя до физики. В Тонком мире она формируется для Физического мира. Но это тоже материя. 
Вот посмотрите на Отца, на его Тонкое Тело, посмотрите на Тонкие Тела каждого из вас. Посмотрите, вот Отец открывает окно, смотрите: огромное пространство в экополис Отца. Высота там тоже зала, где мы находимся, большая. Перед нами огромный экополис как современный город с высотками, но с большим количеством зелени. Это я описываю взгляд физически.
Теперь тонким взглядом посмотрите. Развитие есть, тонко-мировое, в городе? Здесь обязательно есть. Представьте, что у нас есть места на Планете, где Тонкий Мир отсутствует. Но сейчас Отец показывает пустыню, там чисто физичность. Это, к сожалению, повреждённые места на Планете, пространства, выжженные ядерными войнами предыдущими. Есть. 
Вживайтесь, чувствуйте. Напитывайтесь Тонким миром Отца. То есть, наша сейчас задача, мы на этапе вхождения в Тонкий мир, начало его развития. Физический мир привычен, но из физического будет вырастать тонкость. Нам нужно вначале тонкость в себе разработать, потом два следующие Мира. Хотя, на самом деле, от Отца можно все Миры сразу развивать. Есть такое. 
Всё, картинка закрывается. Мы просим Отца утвердить стяжание нами четырёхмирового развития сутями процессов четырёх Миров соответственно.
И синтезируясь с Отцом, стяжаем четыре Эталонные Сути четырёх Миров каждому из нас и синтезу нас, вспыхиваем, заполняемся ими.
И эманируем сутевым ракурсом, Огнём сути четыре Огня миров, не сами миры, а сути Миров в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь в ИВДИВО уже новым ракурсом и состоянием. Эманируем четыре сути в Мирах в ИВДИВО Калининград 175-ой Высокой Цельности. Эманируем четыре сути, ну Огнём, Синтезом, понятно, в ИВДИВО подразделений других служащих здесь присутствующих или просто в подразделения служащих здесь присутствующих. Эманируем также четыре сути Огнём и Синтезом в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на всю Планету Земля. У вас эманации сейчас углубились, можем попробовать охватить, окутать своими эманациями всю Планету Земля. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем ночную учёбу каждому из нас, синтезу нас 38-м Синтезом. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность четыре Мира эманациями накрываем ими Калининградскую область. И, продолжая эманировать, выходим из практики.
2 день 1 часть
01:59-02:23
Практика 4.
Стяжание Части Наблюдатель Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание в Часть Наблюдатель ИВО Фрагмента Учения Синтеза ИВО. Стяжание Философии каждого и Генезиса Философии каждого. Стяжание Пути Философа Учением Синтеза.

Комментарий перед практикой:
Мы с вами стяжаем Часть Наблюдатель. Вы понимаете, да, как она работает, примерно, мы технически так посмотрели и вот чисто вот на примерах поработали. И мы стяжаем в эту Часть, но потом это будет всем Синтезом по всем Частям, личную Философию, основывающуюся на Учении Синтеза. Это раз. Поэтому мы стяжаем фрагмент Учения Синтеза и потом Философию каждого, мы не личную назовем, а Философию каждого и Генезис Философии каждого. 

Итак, возжигаемся 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 38-го Синтеза. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-х высоко цельными, и концентрируя их Огонь переходим зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Настраиваясь на них, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им, стяжаем условия Части Наблюдатель каждому из нас, а также Философии каждого Учением Синтеза. 
И возжигаясь, возжигаемся поддержкой Кут Хуми и Фаинь, и в их Огне, их Огнём переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность. Становимся пред Отцом. Разворачиваемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца Творения Части Наблюдатель каждому из нас и синтезу нас. А также просим Творения Философии каждого Учением Синтеза каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Синтез Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца.
Вот мы сейчас просто погрузились глубоко в среду этой Части. Нас просто вот окатила вот такая волна – вот густой синтез этой Части накрыл, и вы можете ощутить, как минимум, Наблюдателя самого Отца, как Отец наблюдает. Кстати Наблюдатель во Взгляд стремиться по ключу 1-8. 
Погружаемся в Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, как Часть, как в среду этой Части. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Синтеза этой Части, каждому из нас и синтезу нас. 
Части будут разные у всех. Типология одна, а Части разные.
Стяжаем Ядро Синтеза Части Наблюдатель каждому из нас, Сферу Части Наблюдателя вокруг Ядра, заполняем среду Части Наблюдателя Огнем и Синтезом Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца. И далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Оболочки Наблюдателя в выражении частей, систем, аппаратов, частностей этой Частью. Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Систем Наблюдателя, Разрядов Наблюдателя. Проникаемся, возжигаемся. Далее синтезируясь с Отцом стяжаем 4096 Эталонных Аппаратов Наблюдателя. 
Это способы синтезирования разных Образов между собою или синтезирования Сутей. 
И разворачиваем по 4096 Аппаратов, как таковых, в каждой Системе, возжигаемся. И стяжаем 4096 Эталонных Частностей – Суть Наблюдателя – ты кто есть в данный момент? 4096 Эталонных вариантов Наблюдателя. А потом формируется позиция Наблюдателя – чем и как ты способен наблюдать. 
И, проникаясь этой Частью, проникаясь эталонностью её строения, мы стяжаем, собственно, цельно, саму Часть Наблюдатель эталонно каждому из нас. Возжигаемся ею в выражении Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Эталонных Генезисов – Суть Наблюдателя. 
И просим у Отца учёбу всей жизни, жизнью Генезисом Сути Наблюдателя ракурсом этой Части. «Учеба всей жизнью - это когда все ситуации вам будут помогать, именно помогать» - Отец говорит. Научиться выстраивать суть и линию наблюдения. Достигать Наблюдателя в себе более высокого качества, иерархически более высокого, вплоть до Должностной Компетенции.
И далее глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Цельный Генезис, цельный из 4096-ти Генезисов, Цельность Генезиса самой Части Наблюдатель в росте и развитии её, Генезис Наблюдателя каждого из нас. Есть.
И возжигаясь Эталонной Частью, реальной Частью Наблюдатель, мы просим у Отца возможность сжечь те наши жёсткие сцепки, позиции, патологические императивы, как неправильные установки восприятия окружающей объективной реальности Отца собою. И проникаемся специальным Огнем, тотально всеми частями, преображаясь на большую глубину восприятия объективной реальности Отца собою. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем в Часть Наблюдатель, в Ядро её Синтеза, Фрагмент Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это чистый Синтез Отца. 
Стяжаем Поядающий Огонь, прося Отца помочь сплавить наши установки, далее, глубже и помочь усвоить Учение Синтеза объективно, как есть, чтобы минимально наша призма искажала его или вообще не искажала. 
И возжигаемся Синтезом Учения Синтеза, стяжая у Отца Волю Изначально Вышестоящего Отца, в том числе здесь Воля Наблюдателя. 
Помните? Воля — это Законы, в том числе для материи это законы. Значит, Отец нас наделяет Волей тотальной, Законами вообще на всё, новыми, более высокими для нас, в связи с вот нашими сейчас стяжаниями, изменениями на Синтезе. И также наделяет Законами или Волей Наблюдателя.
И вот посмотрите – Воля вот так втекает и выстраивает нашу Часть благо на новое, на очень высокую отстроенность, где Учение Синтеза из Ядра начинает активировать разряды. Из Ядра втекает в разряды Синтез Учения Синтеза. Туда может втекать и другой Синтез, любой, но в данном случае – Синтез Учения Синтеза Волей Отца начинает заполнять наши разряды, как системы Наблюдателя, повышая концентрацию Огня и Синтеза, и Воли действия этих разрядов, но выстраивая эти разряды соответственно Учению Синтеза. 
И теперь фиксируйте эту работу Наблюдателя головным мозгом. Часть очень мощно концентрируется и фиксируется сейчас на головной мозг. Проживите, пожалуйста. А то ваши мозги многие готовили к этому Синтезу, мои тоже. И вот постарайтесь просто принять от Отца какие-то условия, перспективы, новые параметры мозгом, как возможности Наблюдателя, и просто, вот сейчас ничего не утверждайте, потому что время нужно, чтобы Огонь пристроился к нашей физике, чтобы Часть пристроилась. Через пару дней, Отец говорит, можете там что-то дальше продолжать делать, с этой Частью два дня ничего не делать, она пристраивается. Тем более у нас будет Совершенная Суть дальше. Есть. Молодцы!
И проникаясь Частью Наблюдатель Волей Отца, мы стяжаем каждому из нас Волей Отца – Философию каждого.
А вот Философия каждого она исходит только из наших накоплений, из наших перспектив, из наших устремлений, которые мы своей Волей проявляем. Она в идеале должна выражать Учение Синтеза. Учение Синтеза напрямую должно стать нашей Философией. Но пока мы растем свободой Воли, всё может быть по-другому. Вы полное право каждый имеете на свою философию. 
Вот и формируйте сейчас пред Отцом свою Философию. 
Подсказка – если хотите можете Отца попросить наделить вас свыше Философией каждого. Это будет сгустком Синтеза, с Огнем, с Мудростью, Светом, вашей Волей, вами взятой Парадигмой, если взята, но если нет – ничего страшного. 
Вот это вот стечение, соединение, слияние, организация разных Сутей окружающей реальности и вас лично в одно целое и будет строить вашу философию. Она будет писаться в Свет каждого из вас, ибо это, как бы проявление Мудрости каждого. А Мудрость и Философия каждого, исходя из Учения Синтеза в чем-то выражает Учение Синтеза вами, вашими особенностями, но Отец показывает, что это половина дела.
Синтезируясь с Философией каждого, вот это вот плетением Света, сиянием Света, лучиков Света, записями Мудрости в этот Свет, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию повышения Философии каждого до Философии каждого Огнем и Синтезом. Просим Отца переключить действие Мудростью Философию каждого на Огненно-синтезное Начало, ибо нечем будет взять Учение Синтеза. Проникаемся, возжигаемся. 
И Философия каждого должна исходить из Огня и Синтеза Отца. А какой Синтез? Как он организован? Прежде всего, для всех в одноравных, Учением Синтеза.
И проникаясь Философией каждого мы стяжаем у Отца перспективы роста, развития Философии каждого и каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезис Философии каждого.
В Генезисе специальный Огонь и Синтез Отца. Вот он проникает в нас и начинает - и активировать, и заряжать и синтезировать данные нашей Философии в более высокое её выражение, исходя из Учения Синтеза, которое есть в нас. От Философии каждого в Учение Синтеза. Вот такой путь простраивает сейчас Генезис. 
И заполняемся полностью головным мозгом – Генезисом Философии каждого. То есть Генезис Отца нас накрывает, но он предназначен для Философии каждого. Разворачиваем этот Генезис по всему телу, по всем Частям, по всем телам Частей, по каждой клеточке, огнеобразу, в каждое ядро впечатываем Генезис Философии каждого.
Отец такую картинку показывает – нейроны головного мозга, между ними есть среда, она такая свободная, на самом деле она довольно объемная эта среда, большое такое пространство, в котором как бы плавают нейроны с такими длинными отростками, соединяются между собой, ядра в нейронах горят. 
Так вот увидьте – в ядрах горит Учение Синтеза, это наш потенциал, на который мы ориентируемся. А если мы Учением Синтеза начинаем применяться, ему в чем-то соответствуя своим опытом, вот в этой среде огненной многомерной, вот такая вязкая среда, попроживайте, вот, впечатано Учение Синтеза или Философия каждого, выражающая Учение Синтеза, на самом деле это одно и тоже, только качество Философии каждого начинает соответствовать Учению Синтеза, если это Огнено-синтезная среда. И вот такое состояние сейчас происходит или есть в головном мозге. Молодцы! Молодцы, просто! 
И усваивая этот Огонь, знаете как, как бы разверните, чтоб он потек по всему телу и по клеточкам, он всепроникающий, вот так вот. И соединил собою, чтобы все клеточки, все Части между собою. И такой вот Огонь Философии каждого с записями Синтеза мы с вами достигли сейчас. Теперь это будет участвовать в организации нашей материи и вообще всей жизни. Молодцы!
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Путь Философа Учением Синтеза. Отец говорит: «На всю Эпоху». 
Путь обязателен, потому что Философия каждого уже никуда от вас не денется, вы от неё не откажитесь, вы её только развивать можете, но она у вас есть сформирована как субстанция. А Путь формируется из Воли Отца. 
И стяжаем каждому из нас напрямую от Отца, Волей Отца, Волей этого Пути, Дух Философа. Чувствуете, на что Церковь активируется? На Дух. Возжигаемся, проникаемся, насыщаемся Духом Философа в явлении Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, а затем и всеми остальными Частями. И концентрируя собою Дух Философа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Отца Форму Философа. Эта Форма одна из составляющих Человека Творца Физичности. 
«Ибо, – говорит Отец - творить без философии невозможно». Увидьте это, пожалуйста. Творить без Философии невозможно. Это обязательная составляющая творения и Творца. Молодцы! Развернули.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся цельно Частью Наблюдатель, его Огнем и Синтезом, Огнем Философии, Синтезом Философа, Огнем Философа каждого из нас, Путем Философа с Формой и начинаем всё это эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, выстраиваясь в новые условия ИВДИВО в целом. 
Каждый из нас, ИВДИВО каждого - это есть ячейка в ИВДИВО в целом. Есть.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы эманируем всё достигнутое в практике в ИВДИВО 175-й Высокой Цельности Калининград, а также в Подразделение Служащих здесь присутствующих. Эманируем всё достигнутое практикой в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и на территорию Калининградской области и за её пределы, и в Европу, и в Россию, вот этот континент полностью охватывайте и Философским Огнем, и Огнем Наблюдателя от Отца.
Это новый, кстати, очень хорошо берётся этот Огонь и проживается, что его вообще нет на территории. Это он новый вот так заполняет пространство и тут же материя и съедает, и впитывает. Главное эманировать и эманировать. А если вы с Отцом, то можете мощно эманировать, много Огня эманировать. Помните, для эманаций необходим избыток внутри вас. И вот сейчас в Синтезе с Отцом это так. Избыток обеспечивает Отец. Затем мы сами научимся генерировать Философский Огонь, Огонь Наблюдателя нового и эманировать это. Вот. Вроде бы есть.
[bookmark: _GoBack]И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
Комментарий после практики:
Ну что? Я думаю, хорошо получилось всё-таки. Полезно и вот на удивление, вот новый Огонь мы с вами выдали на территорию. Ну, это говорит о том, что нужно больше работать, у нас много чего нового в Синтезах вскрывается, поэтому не удивительно, что новое, главное – нужно действовать.
2 день 1 часть
03:40-03:50
Практика 5
Стяжание восьми Эталонных Генезисов, восьми Сутей, восьми Генезисов Сути и Сути Генезисов восьми Иерархических реализаций Человека.
Стяжание 32768-и Эталонных Сутей Генезиса 
каждой из восьми Иерархических реализаций Человека.
Стяжание Генезиса Человека Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, Поядающим Огнем, четырьмя Мировыми Телами.

Мы с вами сейчас стяжаем восемь Генезисов и восемь Сутей Иерархических реализаций. Практика.

Итак, мы возжигаемся 38-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 38-го Синтеза.
Концентрируем Синтез Кут Хуми и Фаинь в нас. И, синтезируясь физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельный. Становимся пред Аватарами. Настраиваемся, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И просим Кут Хуми и Фаинь об Условиях стяжания восьми видов Генезисов Иерархических реализаций Человека с целью развития 32768-ричности Человека каждому из нас и синтезу нас. Только 32 тысячи – это для Служащих. Помним. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся его Огнём. Концентрируя Огонь Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ую Высокую Цельность, становимся пред Отцом, настраиваемся на него. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им и просим у Отца рост и развитие каждому из нас и синтезу нас Иерархическими реализациями в явлении Изначально Вышестоящего Отца, в развитии 32768-ричности Человека восьмью Иерархическими реализациями.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся всеми накоплениями пред Отцом, возжигаясь формой Ипостаси 38-го Синтеза. Концентрируя 38-ой Синтез, далее. Мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Эталонных Генезисов Иерархического развития каждого из нас Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом в Отцовскости. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Генезис Человека Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, Поядающим Огнем, четырьмя Мировыми Телами. Возжигаемся, но цельно. Вспыхиваем Генезисом Человека в каждом из нас. Начиная с Человека 16384-ричного. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонную Суть Генезиса Человека, возжигаемся.
Суть – это особый вид материи, только Отцовская материя сейчас входит фактически Огнём и Синтезом в нас. Попроживайте, на самом деле, Суть нас сейчас просто накрыла. И она такая всепроникающая, она же иерархически выше, чем мы – Отцовская Суть, поэтому получается мощно.
И возжигаемся и Генезисом Сути Человека, и Сутью Генезиса Человека – это разный Смысл, но и то, и то необходимо. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 32768 Сутей Генезиса Человека.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Эталонный Генезис Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, проникаемся. 
Вы стяжали 8 Образов в Монаду? Господа, коллективно не было практики? Двоечники. Ладно, пока так, стяжаем. Потому что проживается это отсутствие, Посвящённый не входит уже. 
И просим у Отца сейчас, и после того будет Практика Рождения Свыше. Извините. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем тогда Генезис, Эталонный Генезис Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас. Стяжаем 32768 Сутей Посвящённого, и далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезис Сути и Суть Генезиса Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.
Глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца третьим Синтезом Эталонный Генезис Служащего Созиданием Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Суть Генезиса и Генезис Сути Служащего и стяжаем 32768 Эталонных Сутей Служащего каждому из нас и синтезу нас.
Далее, мы вспыхиваем пятью Синтезами от Ипостаси до Отца. Стяжаем сразу пять Генезисов: Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца каждому из нас. Стяжаем Генезис роста и развития в каждом из нас Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца. Возжигаемся соответствующими Стандартами, написанными на доске. Углубляясь в этот Синтез, мы стяжаем пять Эталонных Генезисов Сути от Ипостаси до Отца и Сути Генезисов от Ипостаси до Отца, и стяжаем пять раз по 32768 Эталонных Сутей по каждой позиции, то есть по 32768 в каждой позиции.
И, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем цельно 131536 Эталонных Сутей Человека каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. Стяжая этим соответствующие Генезисы Человека Эталонно. Возжигаемся Цельно. Просим Отца синтезировать в цельность всё стяжённое. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Условия развёртывания, взрастания 32768-ричного Человека каждому из нас и синтезу нас, в том числе после вхождения в Рождение Свыше 32768-ричным Человеком.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, компактифицируем в нас концентрацию Огня и Синтеза стяжённого. Пока ничего не эманировать, некуда, не усвоится.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую Реальность и выходим из практики. 
2 день 2 часть
00:00-00:24
Практика 6
Стяжание Ивдивно и Метагалактически Нового Рождения и Рождения Свыше с восьмью Образами Изначально Вышестоящего Отца.

Комментарий перед практикой:
Значит, мы сейчас с вами идём за стяжанием Рождения Свыше и Новым Рождением. Почему мы эту практику сейчас повторяем, в связи с чем, и что это такое, суть всех этих действий нам нужно будет обязательно разобрать. На этом Синтезе просто так идти слепым методом нельзя. 
Итак, Новое Рождение – вначале эта практика делается, для чего эта практика? Не её суть процесса, а что есть эта практика? Я подскажу: когда мы стяжаем Огни, Синтезы той внешней реальности, где мы находимся, вернее, куда нам допускает Отец. Но я, собственно, уже сказала, то есть суть практики в том, чтобы стяжать Огнём и Синтезом Отца Огни и Синтезы материи, которая нас растит, или той реальности Отцовской или ИВДИВО – каких-то его проявлений, не только материи, допустим, Огненности в том числе, в которой мы жить должны научиться. Почему? Потому что нужно иметь хотя бы какой-то первичный хотя бы один атом Огня, чтобы иметь допуск, другими словами, чтобы было чем выйти в разные Высокие Цельные Реальности Метагалактики, вплоть до того, что Высокие Цельности.
Но поскольку мы с вами на Синтезе Ипостасном, естественно, Служащие, то мы с вами пойдём масштабом Служащего и в Новом Рождении вот мы попробуем сейчас несколько практик в одну объединить, это чтоб знали, как не стяжать вовремя, у нас просто нет возможности другой. 
Мы, получается, стяжаем с вами 16384 Синтеза Высокой Цельной Реальности, но отличие от предыдущих практик в том, чтобы мы с вами стяжали это ядрами, то есть последний вариант Нового Рождения, который был всем рекомендован: Ядрами Синтеза с Прасинтезностью внутри Ядер. 
Мы стяжаем 16384 Ядра Метагалактики соответственно каждой Высокой Цельной Реальности, а внутри там уже будут и ИВР, и Реальности все нижестоящие, но это даёт нам право входить, действовать по Метагалактике полностью. Осуществится это право, когда Абсолют Фа будете иметь хотя бы. Если имеете, тогда всё замечательно, уже действуйте. То есть вы можете, и вам есть чем выходить в любые варианты Метагалактики.
Почему Ядром с Прасинтезностью? В этом каждом Ядре будет полнота Стандартов, каких-то параметров, матик, любых-любых вариантов показателей, как материи, так и огненности Метагалактической соответствующей ВЦР.
-Мы стяжали 16384 Ядер Прасинтезности Новым Рождением Советом. (комментарий из зала)
Советом? А Рождение Свыше с восьмью Образами в Монаде?
-Нет, в Монаде нет. Восьмью видами жизни.
Ладно, мы сейчас ещё немножко углубим практику и всё равно это будем стяжать, потому что, я так понимаю, не все тут стяжали.
И второй вариант – мы стяжаем Ядрами Синтеза Синтез Высоких Цельностей. Мы же Служащие? Там тоже будет записаны параметры материи, но Отцовской, а для нас – Эталонов. Помните, В Высокой Цельности в каждой у нас Эталон есть.
И плюс мы ещё стяжаем Жизнь в этих масштабах: и Синтезом, и Прасинтезностью во все эти Ядра.
Но, а поскольку мы с вами на вторую практику сразу пойдём – Рождение Свыше, там чуть-чуть её усложним тогда. Суть Рождения Свыше в чём? В Рождении Отцом. Очень простая аналогия: мама рождает тело, Отец рождает нас Образом и Подобием, чтобы чем-то было насыщено и жило тело. 
Поэтому в Монаде разворачиваем, если она у вас 16384-х пламенная, вы её просто возжигаете, если нет – тут же, я не буду это вслух говорить, стяжаете такое-то количество Пламён. Стяжание там идёт быстро. В Монаде мы стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца, не Отца, вот как первая Часть, а Изначально Вышестоящего Отца, Слово, Жизнь с вот этой вот Прасинтезностью в синтезе предыдущих всех Ядер Синтеза с первой практики.
Мы стяжаем с вами восемь Образов Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца по вот этой восьмерице, которую мы с вами ранее в предыдущей практике стяжали, восемь Жизней, кстати, в восемь раз будет усиление Ядра Жизни.
И тогда у нас, собственно, схлопнется, там плюс Эталонный Человек 32768-ричный становится, плюс мы Генетику стяжаем такую же каждому из нас. И тогда нам будет заложен Стандарт, чтобы мы развивались в этом направлении. 
Если это не стяжать, всё, что мы будем делать, будет ракурсом предыдущих Стандартов. Будем знать многое, сделать ничего не получится, если нет Параметров. Понятно? Практика.

Итак, возжигаемся 38-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 38-го Синтеза.
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся ими, концентрируем их Огонь и Синтез. И переходим в зал Изначально Выщестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-ую Высокую Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Настраиваясь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия практики Нового Рождения, Рождения Свыше в последних Стандартах ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь этими условиями, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его Огонь и Синтез. Заполняемся его Огнём и Синтезом, переключаемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ую Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестояще. И, синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Новое Рождение Ивдивно Метагалактическое каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА, ракурсом Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА. Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение и Синтез 16384-х Ядер Синтеза Материи Метагалактики ФА ракурсом Высоких Цельных Реальностей. И, просим Отца заполнить каждое Ядро Эталонно всеми параметрами Высокой Цельной Реальностной Материи с учётом любых Стандартов, явленных сейчас физически ИВДИВО. То есть все эти Стандарты, параметры Метагалактики Ядро Синтеза каждое учитывает.
И. синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 вида Прасинтезности развития дальнейшего Материи Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас. Но Синтез и Ядра Синтеза идут в нас, значит, это развитие мы будем осуществлять, так нужно видеть.
И, проникаясь Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся 16384-мя Ядрами Синтеза с Прасинтезностью Материи Метагалактики ФА ракурсом Высоких Цельных Реальностей. И этим Синтезом мы стяжаем Цельность всех видов Материи Метагалактики ФА собою.
И, стяжаем у Отца, Изначально Вышестоящего Отца, 256 Синтезов ракурсом Высоких Цельностей, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 видов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. И просим Прасинтезностью наделить каждое Ядро Синтеза Высокой Цельности каждому из нас и Синтезу нас. Проникаемся, возжигаемся.
И, просим Отца наделить нас данными Ядрами, Эталонами Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, а также Прав Созидания, Начал Творения, Творящих Синтезов, Синтезностями Любви, Совершенствами Мудрости, Иерархизациями Воли, Ивдивностями Синтеза и Компетентными Прасинтезностями Изначально Вышестоящего Отца, в росте и развитии в каждом из нас – Служащем 32768-ричного Человека, являющего помимо Человеческих Стандартов семь Иерархических реализаций.
И вспыхиваем 256-ью Ядрами Синтеза с Прасинтезностью, в каждом по 32768 Стандартов, параметров Материи, где только первая Высокая Цельность несёт все параметры Метагалактики ФА, все остальные Высокие Цельности развивают нас далее.
И, проникаясь всем стяжённым, мы синтезируем или стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 256-ричный, Цельный Синтез параметров Высокой Цельности Эталонами. Внимание! Не материей, а Эталонами будущей материи, каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Отца Новое Рождение Ивдивно и Метагалактическое. И возжигаемся Изначально Вышестояшим Отцом в Новом Рождении каждым из нас. 
И, устаиваясь Новым Рождением, вы должны держать Смысл, что это допуск ко всему ИВДИВО и Высоким Цельностям и так далее, но реально что-то сделать при наличии соответствующих Абсолютов: 
для Метагалактики ФА – Абсолют ФА
для Высоких Цельностей в ИВДИВО – Абсолют Изначально Вышестоящего Отца.
Но потенциал заложен всем.
И, далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Монадами каждого из нас пред Отцом. Разворачиваем Зерцало под нашим Синтез-Телом или Ипостасным Телом, стоящим в этой Части, только босыми ногами нужно стать. Разворачиваем 16384 Пламени Монады. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом разворачиваем такое же количество Сфер Монады вокруг каждого из нас. И под ногами горит Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Вот в такой активации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Возжигаемся, проникаемся.
Далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Человека каждому из нас, возжигаемся. Стяжаем Подобие Человека, Подобие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ракурсом Человека, возжигаемся. Стяжаем Синтез Образа и Подобия каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
И, далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. Стяжаем восемь Образов Изначально Вышестоящего Отца, где первый мы стяжали, Образ Изначально Вышестоящего Отца Человека, каждому из нас. 
И, далее мы стяжаем Образом Изначально Вышестоящего Отца и Подобием ему, Посвящённого каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Далее стяжаем Образ и Подобие Служащего каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Стяжаем Образ и Подобие Ипостаси каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Стяжаем Образ и Подобие Учителя каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Стяжаем Образ и Подобие Владыки каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Стяжаем далее Образ и Подобие Аватара каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
И, стяжаем Образ и Подобие Отца каждому из нас и Синтезу нас, возжигаясь.
И, возжигаясь восьмью Образами, восьмью Подобиями Отцу восьмерично, от Человека до Отца, мы стяжаем Синтез соответствующих Образов с Подобием. И стяжаем Цельность Изначально Вышестоящего Отца восьмеричным Путём Человека от Человека до Отца.
И, далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цельно Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца и насыщаемся данным Синтезом Жизни каждый, прося Отца усилить Жизнь каждого из нас в восемь раз, восьмью Иерархическими реализациями, от Человека до Отца. И стяжаем восьмикратный Потенциал Жизни, на самом деле Потенциал Жизни при переходе из одного к следующему во много раз увеличивается, но не в два раза. Поэтому, восьмеричность будет не в смысле в восемь раз мощнее будет Огонь, там другой Смысл. И, проникаясь восьмеричной Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждый по Образу и Подобию ему, мы просим Отца развернуть 32768 Начал, 32768 выражений Человека от его Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, заканчивая Компетентностями Прасинтеза и в Синтезе Должностной Компетенции. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельно Жизнь Человека 32768-ричного, и возжигаемся ею. Увидьте, это категорически иная Жизнь.
Далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Жизнью Отца, мы стяжаем каждому из нас Эталонного Человека в Монаду 32768-ричного. Возжигаемся Эталонным Человеком, ставя Эталон в центр Монады, в центр Пламён всех, в центре Зерцала в Синтезе с Вышестоящим Телом.
И эманируем собою весь заряд и потенциал Огня и Синтеза практики Нового Рождения в Синтезе с Прасинтезностью. Эманируем новую восьмеричную жизнь каждого из нас в Монаду, сначала в Монаду. Эманируем далее Синтез восьми Образов с Подобием.
И, эманируем Эталонного Человека в Синтезе всего стяжённого собою в Монаду, заполняя её, концентрируя. Кто-то не стяжал, нужно стяжать Ядра Огня в основании всех 16384 Пламён. Тоже стяжаем, если нет пока.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца утверждение всего стяжённого, и стяжаем у Отца Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас, и проникаемся этим.
И, вспыхивая Огнём Рождения Свыше, то есть он разворачивает нас из потенциального состояния, в Реальность, в реализацию. И, начинаем эманировать собою Рождение Свыше и Новое Рождение, становясь цельно Синтезтелесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Монада впитывается, сворачивается, входит в наши тела, вот.
И, далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь всем стяжённым в предыдущей практике, мы разворачиваем и эманируем восьмеричный Путь реализации: восемь Генезисов Эталонных насыщенностями Сутью каждого Генезиса, каждого Пути реализации, а также Генезисами Сути возжигаемся.
И, эманируем всё остальное возможное всей мощью Рожденного Отцом, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем всё стяжённое в двух последних практиках в ИВДИВО Калининград 175-ой Высокой Цельности, а также в Подразделения Служащих здесь присутствующих.
Эманируем всё стяжённое в двух последних практиках в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию Калининградской области, концентрируя, насыщая её Огнём, направляя Огонь всему Человечеству Калининградской области в развитии Человеков Отцом.
И, продолжая эманировать физически, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую Реальность и выходим из практики.
Вы прожили разницу, что после этой практики совершенно иные возможности и мощи?
2 день 2 часть
01:19-01:28
Практика 7
Стяжание Генезиса Образования, Культуры, Оздоровления, Воспитания в явлении организации Космической Культуры.
Стяжание Космической Культуры Огнём и Синтезом Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца.

Комментарий перед практикой. И вот, обучаясь у Владык, у Владычиц, в том числе, мы с вами и будем брать какие-то Начала основы Культуры Метагалактической - Космической Культуры. Потому что Космос – это Материя Метагалактическая, окультуривать надо её. А для того, чтобы окультурить, нужно чтоб она была. Практика. Мы идем, стяжаем Генезис Космической Культуры у нас, может быть сути образования, культуры, оздоровления, воспитания кстати. Практика.

Итак, мы возжигаемся. (У нас потом еще две практики, то есть три практики за 20 минут. Поскольку вы чуть-чуть задержались с перерыва я тоже позволю себе минут на пять задержать.)
Итак, мы возжигаемся 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 38-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-х Высоко Цельно, проникаемся ими. И переходим в зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия вхождения в Генезис Образования, Культуры, Оздоровления, Воспитания каждому из нас и синтезу нас. 
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность, становимся пред Отцом, синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца условия введения нас в Генезис Образования, Воспитания, Культуры, Оздоровления, в развитие Космической Культуры в целом каждому из нас и синтезу нас, в явление организации Космической Культуры Савелия Баяны.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем напрямую Синтезом Отца, Огнём Отца, Генезис Образования каждому из нас. И далее в синтезе этого Генезиса стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Суть Образования Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. 
Знаете как - погружаемся в образовательный процесс пред Отцом.
Далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем Генезис Воспитания каждому из нас во владение воспитанием, для воспитания нас и нами, возжигаемся. И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем концентрированным Синтезом Отца Суть Воспитания каждому из нас и синтезу нас, проникаемся. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Генезис Культуры Космической каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. 
Речь идет только о новой Культуре. Проникаемся этим процессом просто Культуры или Культурного развития. Стяжаем Суть Космической Культуры каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся. 
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Генезис Оздоровления каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся. Стяжаем Суть Оздоровления каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. 
И, вспыхивая четырьмя направлениями развития Человека Метагалактики, мы стяжаем метагалактическим ракурсом явление Космической Культуры Огнём и Синтезом Космической Культуры или просто Культуры, Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Отца ввести нас в Генезис элементов, хотя бы, Космической Культуры нашим образом жизни, служением Человека Метагалактики. И возжигаемся Генезисом Космической Культуры.
 Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем напрямую Генезис Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Прямой Огонь организации Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся. И стяжаем Суть Космической Культуры как Суть Изначально Вышестоящего Отца, минимум Метагалактическую суть. 
И возжигаясь ею, эманируем собою Огонь Космической Культуры в синтезе всего стяжённого в ИВДИВО, в ИВДИВО 175-ой Высокой Цельности Калининград, в Подразделения Служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Космической Культуры в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И проникаясь этим Огнём, проживите, что этот Огонь нас старается утончить, выстроить, вытянуть на более высокую планку качества материи, причём, перед Отцом, пред Аватарами, а не только пред людьми. Пред людьми – это в том числе, во взаимодействии с ними и для себя самого, в том числе. 
И, продолжая эманировать, эманируем Огонь Космической Культуры на территорию Калининграда, Калининградской области и России. 
В другие государства Отец пока не разрешает эманировать, не то, что - не рекомендует. Почему? Потому что у нас Российская Нация, там другой тип культуры. Так увидьте, пожалуйста. Ни хуже, ни лучше. Вопрос только в этом. Мы пока не вырастаем на чисто Метагалактическую, мы всё время ракурсом Российской культуры, в основании её имеем, народы разные, здесь имеется ввиду - можем воспринять явление Космической Культуры. В Украине это будет по-другому выглядеть, в Молдавии по-третьему. Поэтому, здесь пока так. Вырастем, будем дальше думать. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас, развитие нас. Благодарим Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.







2 день 2 часть
01:31-01:37
Практика 8
Переход на 32 Совершенные Части. Стяжание и развертывание Совершенной Сути, как Совершенной Части, 32-ричности Совершенных Частей 32-х Совершенных Частей и 1024-ричности в развитие их, на перспективу.
Комментарий перед практикой: 
И мы с вами сейчас стяжаем переход на 32 Совершенные Части, стяжаем с вами 32 Част…, 16 Частностей, как таковых этим курсом, и вообще, заложим в 16 Частностей, как явление, вот, в развитие, в программу развития. Вот. И стяжаем Совершенную Суть уже 32-рично, вот, как это положено быть по Стандарту. 
То есть, если у нас было 16 Совершенных Частей, то там были 16-ричности.
 32-рично - это значит 32 составляющие выражения всех Совершенных Частей, каждой. 
А с другой стороны, там есть, там вернее, будет, оно не обозначено, 32 на 32 это 1024. Тогда будет уже не 256-ричное, а 1024-ричное развёртывание – чего? – Совершенной Части. Практика.

Итак, мы возжигаемся 38-м Синтезом, Формой. Синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь. Быстро это всё делаем. И становимся в зале ИВДИВО 192-ой Высокой Цельности пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза ИВО, возжигаемся. И стяжаем условия стяжания, развёртывания Совершенной Сути, как Совершенной Части, 32-ричности Совершенных Частей 32-х Совершенных Частей, перестройка, потому что в каждой Части тогда вырастает потенциал. Вот. И пока всё. Владыка прямо перекрыл.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Огнём, концентрируя его Огонь, мы переходим в 257 Высокую Цельность. Становимся Изначально Вышестояще пред Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся ими и просим Отца перевести нас на курс 32-х Совершенных Частей. 
Дело не в курсах Синтеза, а цельность 32-х Совершенных Частей обязательна.
Возжигаемся. Встали, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Отца и стяжаем у Отца 16 Частностей Совершенных каждому из нас и синтезу нас, чтобы полнота и цельность этого курса, этого теперь курса с 33 по 48 Синтез, у нас сложилась. 
И синтезируясь с ИВО, потенциалом 38-го Синтеза мы 
стяжаем Совершенное Движение, оно формируется в Ядре 33-го Синтеза, 
стяжаем Совершенное Ощущение, возжигаемся, 
стяжаем Совершенное Чувство, возжигаемся, соответственно Ядро 35-го Синтеза,
стяжаем Совершенную Мысль, возжигаемся.
Стяжаем далее Совершенный Смысл. И синтезируясь с ИВО, 
стяжаем Совершенную Суть каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь Совершенной Сутью и всех нижестоящих Совершенных Частей до Движения, мы стяжаем 16-ричность Частностей, Совершенных Частностей, каждому из нас и синтезу нас, в целом.
И далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем 32-ричную цельность Совершенных Частей: от Совершенного Условия до Совершенного Пламени каждому из нас и синтезу нас. И просим Отца перестроить нас.
 И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца скомпактифицировать, сконцентрировать Синтез 38-ой, явленный нами за 12 часов практически, и стяжаем в углублённом варианте ещё раз 
Совершенную Суть явлением 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею, стяжаем Ядро Синтеза, стяжаем Сферы – Оболочки Совершенной Сути.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32-ричность Совершенной Сути соответственно Стандарту. Возжигаемся этим. 
И далее, в развитие Совершенных Частей мы стяжаем 1024-ричность Совершенной Сути всех нижестоящих пяти Совершенных Частей до Совершенного Движения 32-рично. 
32-рично - это значит 32 на 32, получаем 1024-рично.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим утвердить наши Стяжания, в том числе, как перспективные. 
И эманируем Явление Совершенной Сути Изначально Вышестоящего Отца собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем Огонь и Синтез Совершенной Сути в ИВДИВО Калининград, 175-ой Высокой Цельности, в Подразделения Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
Мы благодарим Отца, благодарим Кут Хуми и Фаинь за это стяжание. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. 
2 день 2 часть
01:37-01:42
Практика 9
Итоговая практика.
Итак, ещё раз возжигаемся, то есть не выходим из Синтеза с Кут Хуми Фаинь, но в новую практику входим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сразу переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно становимся перед ними. Настраиваемся, синтезируемся с ними, стяжаем условия итоговой практики и книги 38-го Синтеза. Возжигаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ую Высокую Цельность. Становимся пред Отцом, настраиваемся на него. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 38-го Синтеза:
16358 64-ллионов Единиц Огня 38-го Синтеза,
16358 64-ллионов Единиц Синтеза 38-го Синтеза,
16358 64-ллионов Единиц Субъядерностей 38-го Синтеза 230-ой Высокой Цельности в развертывании 16358-ой Высокой Цельной Реальностью.
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем Печатью Синтеза полноту Стандарта 38-го Синтеза каждому из нас, впитываем её от Отца. Возжигаемся и преображаемся. 
И, далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги 38-го Синтеза. Переходим вместе с Кут Хуми в корпус Синтеза Владыки Кут Хуми, становимся на 38-ом этаже в Библиотечном зале пред Владыкой. Разворачиваемся, возжигаясь Огнем и Синтезом Книги 38-го Синтеза, стяжаем Книгу 38-го Синтеза и настраиваемся на неё.
Эманируем на неё Огонь и Синтез Отца, стяжённый у Отца, она переформатируется. Берём книгу в руки, впитываем содержание, заполняемся от макушки до пят ею. Перекладываем Книгу в правую руку протягиваем вправо сквозь портал перехода, кладем её в личное здание в первой Высокой Цельности, на верхнем этаже на стол кладём. Портал закрывается, мы благодарим Владыку Кут Хуми за развитие нас Книгами Синтеза и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред ним. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся его Синтезом и Стандартом 38-го Синтеза стяжаем у Отца 64-рицу Частей 38-го Синтеза, возжигаемся, стяжаем 64 базовые Посвящения и дальше по 64 базовые: Статусы ракурсом 38-го Синтеза, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивости и Должностную Компетенцию ракурсом 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 64 инструмента Ипостаси 38-го Синтеза, 64 Начала Служения ракурсом 38-го Синтеза.
Стяжаем у Отца 96 Научных Начал и 32768-ричную Генетику Человека каждому из нас ракурсом 38-го Синтеза. 
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем Ядро 38-го Синтеза, вспыхиваем им. Стяжаем Синтез всех Ядер Синтезов, пройденных нами. И, синтезируясь с Отцом, а также с Кут Хуми и Фаинь, эманируем цельно 38-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград 175-ой Высокой Цельности с фиксацией Ядра 38-го Синтеза в данном подразделении. 
Эманируем однородный цельный Синтез 38-го Синтеза в подразделения Служащих здесь присутствующих, а также в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и на территорию Калининградской области, направляя его на развитие территории, концентрируя здесь Синтез.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех кто нам помогал в этом Синтезе.
Возвращаемся в физическую реальность и, продолжая эманировать, выходим из практики.
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