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39-й Синтез ИВО посвящён Совершенной Идее, это и Синтез Метагалактической Нации одновременно. Будем заниматься Образ-Типом, и мы начнём с того, что познакомимся с явлением Идеи. Это явление Атмической материи. А Атма для людей пятой расы это был Огненный мир, поэтому у нас задача стоит включить эту материю в деятельность, чтобы мы были дееспособны Атмически любыми горизонтами, связанными с Атмой.
А если говорить о седьмом горизонте, то то, что есть до него, это: ментальность, причинность, буддичность – это то, что должно быть активно, применимо. Состояние, когда Идеи нет – теряется вектор развития людей. Для внутреннего развития почти всю пятую расу Идеи не было, и человек развивался природным способом, неосознанно. 
Идея исходит из Воли и Духа, а Воля и Дух были только у Отца, и человек поэтому этими процессами и не управлял.
Когда мы начинаем перестраиваться на Метагалактику, и у нас складывается цель задачи развития планов Творения Отца, то нам необходимо понимать, видеть, что в пределы нашего развития включают не два-три вида развития материи, а 64 или по типам 256-ти видов материи, где каждый вид материи действует по чётким организованным Отцом и Матерью законам, а мы должны включиться во все эти процессы собственной дееспособностью Частей, опираясь на то, что мы уже умеем, включая разные уровни Синтеза разных уровней материи. 
Чтобы сориентироваться, как живёт Отец, откуда у него возникают те или иные результаты его деятельности, как их достигать, нам необходимо уметь организовывать Метагалактическую Материю.
Поэтому и изменились Стандарты, поэтому у нас в Частях есть Части – 64 – которые, собственно, и занимаются организацией видов Метагалактической материи, то есть Части по названиям Метагалактик. Поэтому нам нужно перестраиваться собой, лично. И нам необходим уровень организованности материи в нас. Ибо на то только, что организовано в нас, тянется Метагалактика.
Не умея объяснить любые явления Космоса в прошлом, люди объясняют всё в зависимости от накопленных знаний, а знания рождаются по результатам исполнения Идей.
Поэтому Идея и включает деятельность, и движет всё Человечество.
Значит, нам надо встраиваться в развитие Метагалактической материи, тогда и сами Идеи должны нами быть развиваемы осознанно. Человечество пятой расы находилось на пути к Отцу, где Дух и Воля это Огненность , а Свет и Энергия – материя, но не овладевая Светом так, чтобы человек мог управлять Светом. И люди становились в зависимости от того движения Духа, которым Отец пятой расы двигал всё человечество, но люди это несознательно делали.
Поэтому нам нужно пересмотреть набор тех Идей и научиться их рождать, но уже в Метагалактических условиях. Это главная цель нашего Синтеза. Мы с вами стяжаем Метагалактическую Идею как 135-ую Часть, но вы должны понимать, что Совершенные Части у нас ещё не дееспособны, ими надо заниматься. 
Давайте попробуем увидеть Суть: что Идея рождается можно сказать в начале пахтания процессов в материи. Совершенная Идея – как вершинное состояние Идей любых в самом Человеке. Это будет организация Пространств Человека. Этот процесс сейчас обеспечивается внутренней динамикой Духа и Волей Человека, и вершина этого процесса ракурсом 39-го Синтеза выводит нас на то, что мы естественным Духом и Волей преображаемся, но куда это ведёт? К организации Пространственности как внутри нас, так как у каждой Части есть пространство, и свой вид материи, так и к внешней организации Пространств нами.
То есть организация пространства физическая – это то, к чему мы уже привыкли: работа, дом, тело, возможности. Организация пространства Эфирная по итогам должна быть заряжена, динамична, концентрированна. Тогда зачем она нам? Это Идея. Эфирная заряженность способствует физической дееспособности. То есть, вышестоящее стремится материализоваться через нижестоящее. Это принцип эволюции. И значит, когда эфирный заряд входит в физическое тело, в его Системы, Аппараты, он за счёт избытка или энергии или Духа, за счёт концентрации более высокой мерности, вызывает движение Физики. Вот такой процесс для всех материй и Огней, он обязателен в Метагалактике. Тогда выстраивается Иерархически новый процесс, ведущий к следующим перспективам. Вот это всё будет называться Идеей. Мы сейчас обозначили Идею Эфирной материи. Идея отвечает на вопрос «куда, зачем она нас развивает». То есть ядра ДНК, как Системы физического тела начинают движение тем, что они изнутри начинают быть избыточными. Если у нас не будет этой избыточности, то объёмы движения или прирастать не будут, и более того будут угасать, по мере иссякания биологического тела.
И каждый вид материи следующей будет более плотный Огнём, а значит нести более высокую заряженность. Например, мысль движет руку. А есть ещё качество, есть более высокое совершенство материи. Как результат этих взаимодействий.
И каждым Синтезом мы углубляемся. Так вот седьмой вид материи – это Атмическая материя. И осознанное управляемое освоение этой материи начинается с 39-ой Части «Образ-тип. 
И тогда Образ-тип, это тот вид материи Человека или Часть, которая позволяет нам образовывать и организовывать себя материально, это и есть показатель: какого уровня образования ты есть тип? 
Образ-типы ввёл Глава ИВДИВО в образовательной системе. Мы все образовываемся разными методами, разными уровнями организации материи от «физичности до сиаматичности» - 64 вида, и от этого зависит наш Образ-Тип. 
Здесь наша дееспособность, которая управляется нами. Поэтому эта Часть, которая занимается организацией материи у каждого из нас.
Это по седьмому горизонту или 39-му, это всё равно: это Атмичность, это Дух, это Пространство, это наша Воля и дееспособность, это касается и Законов.
Если материя вокруг нас организованна глубоко качественно, то есть теми законами, которые у Отца, то человек устойчив в этой материи, он ею управляет. То есть мы можем управлять физическими, эфирными условиями, астральными, у некоторых это на естестве срабатывает, как внутри, так и внешне: можем перевести эмоцию в чувство, чтобы люди вокруг нас не заполнялись средой нашим неорганизованным «пси».
Когда меня «несёт» это значит, я не могу полностью управлять своей материей.
Мы стяжали виды Материи, она зафиксирована, но не всегда можем развернуть её Синтезами и Стандартами: не применили, не организовали и тогда она не устаивается. Поэтому у Отца созданы 32 Организации ИВДИВО, и все они занимаются организацией Материи, и ими надо применяться и жить.
Существует градация Образ-типов, всего их 4096, базово их 256, основных – 64.
У нас есть свои пределы, как уровень возможностей, и вот эти пределы сносятся следующим Образ-типом, а он появляется тогда, когда у нас разворачивается и включается следующий уровень Материи, более высокого качества.
А в начале на новую материю мы включаемся Любовью, но сейчас у нас есть ориентир: Парадигма, Учение Синтеза, чего раньше не было.
Получается, мы постепенно осваиваем новую Материю. Уровни организации материи и называются теперь Образ-типами.

Первый физический Образ-тип, например, если доминирует, он включен самой природой на уровне физической материи. То есть человек встроен в физику: работа, правильное питание, здоровье, семья и так далее. А если человек не включен в это, у него начинаются проблемы.
Есть набор стандартов для каждой материи. Физическая материя, например, где Частность – движение, это уметь двигаться, быть заряженным, уметь чувствовать, уметь думать, как выражение вышестоящих материй в ней. Эфирная материя-это уже социум. А если человек не встраивается в вышестоящую материю, то она управляет нами, а не мы ей.
Такой человек просто живёт, не управляя следующей материей, бегает по утрам, правильно питается, только ориентирован на физические процессы.

Второй Образ-тип – эфирный, он живёт ощущениями, и начинает организовывать свою энергетику. Различать, познавать, вникать , учится отдавать вовне : процесс эманаций. Напитывается энергетикой окружающей реальности, и этим определяется его ощущение: нравится, не нравится. 
Происходит взаимосвязь его с внешней реальностью, через эманации. Включается второй Образ-тип. И этой средой он учится управлять.
 Сначала мы насыщаемся окружающей Материей, потом различаем, ориентируемся, в том, что есть вокруг, потом человек строит перспективы – развивает, из различённого. Затем осознанно оказываем влияние на окружающую среду, достигаем результатов, можем повлиять, поменять окружающую материю, например, уборка квартиры. Можем заполнить её Огнём, и так далее – это управление на основе имеющихся возможностей. А когда мы приносим в материю осознанно более высокую энергетику, то это следующий шаг – Созидание и потом Творение. Следующий этап: когда мы чётко объективно познаём реальность и восприятие своей квартиры, когда мы регулируем, развиваем, меняем условия нашей среды и понимаем куда и зачем.
Пока мы только начинаем насыщаться и различать Метагалактические Материи. 
Поэтому надо учиться выходить на ВЦР, насыщаться ими 
1.этап – насыщаемся, заполняемся \любовь, - слиянность, соединение\
2.этап – различение, применение \мудрость - развитие, применение в реальностях\
3. этап – управление \ опыт, концентрация, волевое действие, организация самой материи\
4. этап - творение или Синтез \ поручение от Отца и Владык нашими возможностями по поручению\.
Надо увидеть, определиться со своим Образ-типом, хотя бы до восьмого, когда мы отметим, что дальше «неймётся», то это свой уровень. Надо закрепить, обобщить, подтянуть все свои Части до этого уровня материи, так как их степень организации бывает разной.
Тогда эфирный Образ-тип это когда по стремлению, по Частностям \ощущения\, человек всё стремиться ощущать. Энергетически. 

Третий Образ-тип – это чувства, различение информации, учимся всё чувствовать, в разных областях информации.

1. Образ жизни
2. Слово
3. Изучение
4. Понимание
5. Погружение
6. Генезис
7. Миракль
8. Магнит

Астральный Образ-тип: всё чувствует, где я? что вокруг меня? Чувственные люди.
Их большинство. Ориентируются методом чувствования: как другие люди выражаются? Мне понятно. Сканер работает больше. Отражение внешнего во внутри человека. И наоборот. Если ментальная материя ещё не организована, он просто привык отражать в себя мысли других и делать раскладочку - «моё не моё» а есть глубоко астральный Образ-тип. Это единицы.

Четвертый уровень материи –\ для пятой расы буддический,\ сейчас в шестой расе – ментальный, который включается Логикой, это значит, должна быть сгенерирована собственная мысль на любую тему, когда мы легко и свободно вникаем, анализируем, легко продолжаем мысли Ведущего Синтез, по-своему успевая отстроить свои перспективы, отмечая свои выводы одновременно себе на заметочку.
Это четвёртый Образ-тип, и нам надо увидеть, какой я Образ-тип? Без оценки себя. В четвёртом горизонте стоит Совершенство Человека. Поэтому оценивать себя не надо, так как это может только Отец. Я такой, какой я есть, и во мне Отец выражается моими возможностями. Надо вопросы правильно ставить себе и тогда в поиске ответов будет развиваться ментальность. 
Это думающий, планирующий, обрабатывающий мысли Образ-тип. И вам надо всегда, во время взаимодействия с Владыками, просить и заполняться Огнём и Синтезом более высокого Образ-типа, и тогда дальше устремляться .

Пятый Образ-тип – осмысляющий. Здесь должны уметь вырабатываться смыслы, а пятый горизонт Материи - причинная материя и у такого Человека она насыщается вокруг него, активируя Человека, и вызывая Причинику на него, стимулируя его на выработку смысла. Сначала импульс идёт от Человека, потом материя поддерживает процесс рождения Смысла в Человеке. 
Смысл - это Частность, это когда «мы -слиты -с» когда ты начинаешь воспринимать всё окружающее Цельно. Когда мы перестраиваемся и видим по результатам действия «зачем это нам.»
Когда мы пытаемся вырасти, изменить качество наших условий, масштаб нашей жизни – это осмысление, смысл соединяет то, что есть, с нашими возможностями.
В 5-й расе не было среды смысловой, так как Высший Манас был заморожен.
Это Причинная Материя, это то, из чего развиваются следующие условия, нет причин – ничего не будет двигаться. Если внутри не будем рождать смыслов, не будет причин или их будет мало. У Отца причин множество, и надо задаваться вопросом «что дальше?»
Такие условия жизни всей Метагалактики, чтобы мы дошли до таких человеческих условий развития с Отцом, и такому человеку будет хотеться и интересно всё, так как рождается слиянность с неизвестной областью. Чтобы продвигать Клеточку Отца собою, чтобы простраивать собою следующий шаг на перспективу! своей активацией.
Чтобы был избыток внутреннего заряда возможностей, энергии, чтобы это было легко и с радостью. Перестраивайтесь, нас сейчас Владыки вытягивают на организацию Причинной Материи, чтобы мы её воспринимали и управляли ею. Тогда мы сами будем сами рождать причины притяжки денег, роста своего здоровья, то есть причины рождают следствия, это только после действия, это следствие будет рождать следующие причины. Это такая Вязь причинно-следственная. В этой материи. И в зависимости оттого, какие у вас будут смыслы, такие будут по качеству и по количеству причины и такая будет жизнь вокруг вас.
Это новые возможности, новое состояние. Чтобы его активировать, надо выходить к Отцу, просить заряд, Огонь, Отцовский Смысл на любую ситуацию, Силу активировать и в этом состоянии устремляться на поиск смыслов. И почувствовать: «зачем мне это? что мне это даст, как изменит жизнь? зачем мне курс Синтезов? Зачем мне Омега?» и это будет нас двигать.
Скоро мы будем обозначены Учителями Синтеза, это на перспективу. Это возможности. Учитель действует Синтезностями – это применение, углубление, генезис Синтеза. Без Синтеза уже материя не строится, при этом Человек учится у Отца и передаёт Телом « учит других», отсюда Научность и Наука. Задачи наши войти в освоение условий Учителя Синтеза. Можно было повыходить к Учителям, стяжать Огонь Учителя, заполниться Огнём и Синтезом Учителя, - этап включённости, насыщенности. И так с любой темой.
Проблема отчуждённости это: «я не такой ещё, я маленький» но ведь когда мы стяжаем, мы не верим самому себе, что мы уже таковы . 

Значит, Синтезом Отец нас созидает. Надо понять, что такое пробуждённость?Что значит Пробудическая Материя ? Это когда вы чего-то там осваиваете, и по результатам деятельности Будической материи в Человеке должна родиться Суть. Как вспышка, озарение в голове. Само описание – это внешнее оформление Сути, а вот сама Суть – это когда Синтез входит в материю Светом. Мы пробуждаемся, значит, принимаем в себя, осознаём, различаем, то есть проявлена Суть в материю, как данность Отцом. И мы пробуждаемся к той материи, в которой живёт сам Отец. 
Шестой Образ-тип предполагает на постоянное выявление Сути. Пока у нас нет такого Образ-типа. 
Образов, предметов, явлений не бывает по-настоящему без Сути. Если нет сутевого устремления, Образ-тип шестой не работает. И тогда мы можем иметь недостроенные Образ-типы. Человек Метагалактики это тот, кто живёт Стандартами и Законами её. Это форма, но в ней нет Сути, и мы все живём Метагалактикой. А в чём Суть? Чем объединяются все виды Человека Метагалактики ? Это Человек, которого творит Метагалактика, с участием или без участия его по разным Видам жизни, природно-расово. Это общая Суть. Вот сам поиск Сути – это и есть процесс организации этой материи. 
То есть нужно искать эти чёткие Стандарты Синтеза, которые разворачиваются в Материи. Потому что Суть – это Синтез проявленной Мудрости в Материю и выявление чёткого и краткого определения из Синтеза, который у вас есть. Это и есть процесс рождения Сути. 
Человек Метагалактики ФА по Сути это кто? Не изучая распоряжения, у нас не будет доходить до Сутевости, и вам надо осмыслить, что вам дано и что надо вам осваивать – это погружение в Суть знаний. 
Следующий после Погружения – Генезис, это и есть процесс выявление из Синтеза Сути.
Тогда Человек Метагалактики это тот, кто имеет Стандарты отстроенные, выполнивший программу стяжания Абсолюта ФА, это тот, кто овладевает полнотой Метагалактики, то есть находится в этом процессе, от физики до полноты, то есть у него открыт путь этот, потому что он допущен туда полнотой Стандартов и тогда вся Метагалактика тебя сотворяет по твоим Стандартам так как Метагалактика это Материя Огня
И вся Планета реагирует и черпает возможности оттуда. Вот ходят по Планете тела, а зацепиться Метагалактике не за что. Это я расшифровала следствие из Сути - нестяжание Стандартов Метагалактики. 
Это вы осмыслили пятым Образ-типом, теперь возожгитесь шестым Образ-типом и проживите Суть, кто есть Человек Метагалактики Фа. 
Человек Метагалактики ФА это кто? Стяжавший Абсолют ФА, он допущен в Высокие Цельности Отца. Это те, кто живут за пределами Метагалактики, тогда и для них Материя это Метагалактика, а Огненность это Высокие цельности.
А другим ракурсом «я кто?» Суть? Посвящённый по реализации или Служащий по назначению. А Ипостаси по факту - это ещё надо достигать. Это когда вы в материи уже таковые есть. Ещё кто я ? По профессии, женщина или мужчина, да много можно выявить много Сутей .
Вот этот Синтез это что за процесс? Любой Синтез – это что по процессу? Процесс фиксации Условий на Планете – тоже Суть, вхождение в новые Стандарты - с позиции команды – это Ядро Подразделения, это развитие территории. А с точки зрения Отца – это Акт Творения нас Отцом. Это самая глубокая Суть, а глубже – это Творение всего ИВДИВО. Но самая высокое – это Творение Каждого из нас, а когда из нас начинают идти эманации, тогда это Творение ИВДИВО через нас! Нами! Отцом.
Если вы будете идти, выявив такую Суть на Синтез, это как вам? У вас разная степень включённости в сутевой процесс, а только смыслами этого тяжелее достичь, так как у нас мало смыслов. И всю Метагалактику ФА пронизывает эта Материя – Буддическая, шестая, из шестидесяти четырёх. И тогда это имеет своё чёткое предназначение и определение. Образ не может быть без Сути, когда её нет – это неправильно оформленная масса Огнеобразов.
Кто тогда Учитель Синтеза по Сути? Синтезности состоят из Совершенств Мудрости. Это по Распоряжениям, по Стандартам. Со-вер-шенст-во – это вершина: ты чего тогда получается, идя в Учителя, должны иметь до-сти-же-ния и в Любви Отца, то есть ведущие к слиянности с Отцом дел, достигнутых нами Огненностью в Совершенстве Мудрости, то есть новые состояния материи вызывают фиксацию Огня и тогда рождаются записи Синтеза и это процесс рождения Синтезности из Совершенств Мудрости.
То есть вы должны переключиться на тот Образ жизни, Слова, Изучение, Понимание включаем - Погружаемся в Учителя, Генерируем Учительство, Миракль в Огне от Учителя, выходим на практику Учителя. Эти действия должны быть направленные на слиянность с Отцом, выработанным синтезом то есть Синтезностями. Не будет нового Синтеза, выработанного нами, мы не войдём в Любовь Отца Синтезностями или хотя бы своим Синтезом. Учитель научается и научает. И это две стороны одной медали, например, ведя Синтез собою, я должна вырабатывать новый Синтез, но в команде вместе с вами.
Учитель, это тот, кто обязательно действует в команде, и Отцу интересен Синтез между людьми.
Сам факт достижения Учительскости и отстройки Учителя собою, основан на научном познании объективной реальности Отца. Любовь Отца выражается теперь наукой тем, что идёт объективный Синтез каждого человека с Отцом. Отец Есмь Синтез на эту Эпоху. Он во вне эманирует Синтез с Огнём, потом из этого Синтеза выявляется Воля с Духом, Мудрость, Любовь но всё вместе, это когда Синтезом идёт слиянность с Отцом, называется Любовью Отца и вот это должен являть Учитель. 
Я вам развернула Образ Учителя. 
Вы все можете включаться теперь в деятельность шестым Образ-типом, эти пути вам открываются теперь. 

Образ тип седьмой - это седьмой вид материи. Атмический. Её специфика по Стандартам это: Воля, Дух, Цели, Иерархизация, Пространство, Законы, Столпность, Идея.
Соединить это всё надо Иерархически. Процесс организации Атмической материи ведёт седьмой Образ-тип. Это наше внутреннее действие – иерархизация – это выстраивание, имея цели этой материи по всем её составляющим, сложить Идею. 
Опираемся на Суть, возжигаемся седьмым Образ-типом и ищем Идею. Ориентируемся на объективные Стандарты, что есть вышестоящее, что нижестоящее. Например, ментальное действие выше чувственного. Складывая это, углубляясь в это иерархически в Воле Отца, тогда Воля внутри Человека вырастает внутренней Дисциплиной. 
Когда человек видит, что стоит над всеми его состояниями, что их объединяет как Отцовскость, и ориентируется, соорганизуется, и тогда нет раскоординации и неэффективности действия, от которой человек может болеть. Потому что Атмическая материя за счёт столпности иерархизирует свои функции и распределяется приоритетность: что сначала, что потом. И тогда мы ориентированы Цельно. 
Так как Атмическая материя – это фактически материя Закона, а законы Отец и Мать соорганизовали как единую цельную деятельность всей Метагалактики, это и есть самоорганизация, и вы должны организовываться внутри себя, выстраивая свою деятельность так, чтобы в то, что вы выстроите, смог войти Отец. 
Значит, седьмой Образ-тип организует, включает нас в объективную Метагалактическую отстроенность Законами, вовлекает в деятельность, и тогда у нас складывается насыщенность законами и тогда происходит различение процессов деятельности, которыми мы сможем управлять, замечать процессы движения ситуаций, перенаправлять, разрушать ненужные ситуации. 
То есть эта включённость приводит нас к правильной пространственной организации нашей материи Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, к правильной реализации Воли, Времени, отсутствию болезней. Материя – это не физичность – это всё, что есть в Метагалактике. И вообще 39-ая материя называется Плотическая, телесная организация пространственной материи нас. И надо учиться действовать по Воле и соображать по ходу действия. Человек – прямой выразитель Отца и Синтеза и Огнём и Волей и Духом, надо учиться усваивать, синтезировать, находить действие - применяться этим Огнём и Волей. А записи Воли в Дух это и есть те Законы, которыми мы овладеваем. И тогда мы получаем с вами материю, не зависящую от Мудрости уже имеющейся, а значит надо уметь отпускать то, что мы знаем, не иметь страхов, растить новую Мудрость. Опыт пишется в Свет. 
И имея седьмой Образ-тип, надо действовать, хоть ошибочно, хоть неошибочно, то есть надо проявить в материю это действие, чтоб его оценить проанализировать, а потом выбрать чётко что более конкретно делать с этим действием или опытом. Надо переорганизовывать материю на основании этих законов и приходить к новым выводам, а если ничего не делать, то будешь ещё больше деградировать. 
Поэтому по жизни мы входим в новые ситуации и у нас должна быть точка опоры, не только биологическая, а то, что ты – выразитель Отца, что жизнь в Отце не прекращается, 
И надо устремляться доверять Отцу, достигать и постигать его Законы, чтобы у тебя это было как естество. И вопрос в том, чтобы перестроить свой Дух, стремиться в развитии усовершенствовать его к Метагалактичности и растить наши Права. 

Тогда мы начнём различать свою компетентость: я в чём ?я где? чем умею управлять, что освоить новое? И тогда будет включаться восьмой Образ-тип. 
Учительство Синтеза вы будете теперь исполнять как Учитель Синтеза. И вам необходимо что-то достигать в материи, а на это нужны Права Учителя. А Права Учителя складываются из: что имеет Учитель. Что умеет. Чем занимается. И в итоге кто он такой.
И тогда по применению что вы выясните, сложится Право, а оно даёт Допуск, и он складывается навыками, умением, компетенциями в какой-то теме или материи, например, права водить автомобиль.
Это восьмой уровень материи. Есть права, которые даны от Отца. И восьмой Образ-тип это вид организации материи Правами, и в росте Прав, когда вы умеете их достигнуть, рассмотреть, увидеть недостаточность каких-то прав, различить это и достигнуть новых Прав, чтобы у вас был допуск к тем или иным видам материи. Например, чтобы должность Аватара пристроилась к вам, чтоб было чем (это и есть Права) разобраться, и это касается направлений: Синтеза, Мудрости, Ивдивности, Человечности и Истинности.
В целом, восьмой Образ-тип, это когда вы умеете организовывать свои Права именно для нового дела. Достигать новые Права Человека. В этом достижении вы и Аматиком должны быть. 
Сама Аматическая материя строится из матик: набора функциональных связей, законов, стандартов, параметров, они вытекают из Времени, а в не его вложены матики и задачи для развиваемой этим временем материи. 
Умение распознать во Времени, что вам нужно осваивать – это к восьмому Образ-типу.
Например, куда идти служить, надо рассматривать по тому опыту и по тем интересам, которые уже есть, по способностям, которые сложены. И когда мы боимся идти в новую организацию – это недостроен третий Образ-тип. А восьмой Образ-тип соображает, включается, сигналит, что надо разрабатывать и какие те качества, которых не было, чтобы стать более 32-ричным, - по количеству Организаций, то есть учиться определяться.
Тема Образ-типов вдохновляет переключиться от просто жизни своим опытом на жизнь «здесь и сейчас» Организациями новой материи, когда ты это делаешь вместе с Отцом.
Это процессы не новые, и порядок их отстраивает Часть тридцать девятая Образ-тип.
Значит, Образ-типы занимаются разноуровневой организацией материи как в Человеке, в его Частях, так и во вне. В Пространстве. И мы должны развиваться и применяться этой Частью.
180:58 Практика 1: Стяжание 39-й Части, восьми Образ-типов её выражения эталонно. Стяжание 4096 Оболочек Части, 4096 Эталонных Систем, Эталонных Аппаратов Систем и 4096 эталонных Идей Образ-типа, как Частностей. Преображение Духа каждого из нас в Магнитном Синтезе ИВАС Кут Хуми Фаинь. Стяжание Формы Человека Планеты Земля. Стяжание Меча Человека Планеты Земля.
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Чтобы мы могли войти в Совершенную Идею, разберёмся, что такое вообще Идея.
Итак, включаем восемь Образ-типов. Это параметры любой материи седьмого горизонта, это неспецифично. Ваши предположения. Идея как намеченый конечный результат, то есть это праобраз какого-то действия, и это действие должно быть выверенным, иерархизированным и относительно чего? 
Во втором распоряжении дана 32рица Иерархов ИВДИВО. Начиная с первой позиции: Поядающий Огонь, Физическое Мировое Тело, Тонкое Мировое Тело, Метаглактическое Мировое Тело, Синтезное Мировое Тело, потом пошли Частности, Аппараты, Системы, Части, это уже девятая позиция снизу, потом то, что называется теперь Ивдивной реализацией, это Права Созидания на уровне Посвящений, потом Начала Творения, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизация, Ивдивности, Синтезфизичность, Общество, МАИ, Экономика, Креативные Технологии, Космическая Культура, Метагалактическая Нация (касается этого Синтеза), Метагалактическая Страна, Метагалактическая Цивилизация, МГК, Психодинамика, Высшая Школа Синтеза, МАН, ИВ Человек, Учение Синтеза и ИВДИВО.
Иерархи теперь развернули собою в материю 32ричность Отца, Отец проявился в материю 32рицей, а до этого только Огнём и Синтезом. И носители этой 32ричности – любые выразители Отца, и мы с вами должны на это перестраиваться. Что это означает? Чтобы любое действие от Отца поддерживалось с любыми потенциалами и возможностями, мы должны учесть 32 условия, 32 принципа своего действия, то есть всё, что перечислено, должно быть одновременно и присутствовать в разных выражениях любого вашего действия, не как вы видите, а более глубоко, как Отец бы на вашем месте поступал.
При этом соблюдается сам факт принятия Огня, то есть тогда сама материя будет способна принять Поядающий Огонь, чтобы преобразиться и развиваться дальше.
И в организации любого дела нижние 16 позиций – это отстройка самого Человека, а верхние это внешняя организация, где мы должны соблюсти Цивилизованность, своим процессом, чтобы результатом было развитие Страны, как явление, развитие Нации, как явление, рост Метагалактической Культуры, чтобы применялись Креативные технологии, чтобы этим применялись другие люди, чтобы и Человечность при этом была, чтобы было и Научное обоснование вашего процесса.
И уже сейчас любые виды действия в государстве стремятся перейти на научно обоснованные. Кстати, психология на Западе не имеет научного обоснования .
Эти процессы могут учитываться в сложении Идей наших действий. 
И надо учиться это делать. Применять в планах Поядающий Огонь, так как он умеет сплавлять старые матрицы.
То есть, если Идея верная, она вызовет реакцию по подобию от окружающей Метагалактичеаской реальности и вызовет мощное усиление нашего действия. Это было и раньше. 
Вот когда будут внутри каждого сложены наши возможности, тогда мы Идею рождаем, собираем и Иерархизируем Столпно, тогда и Пробуждение будет происходить. Тогда нами 
Идея оформляется и зажигает, вдохновляет, движет нас, главное, найти её правильно.
Теперь у нас 8 жизней: от Человека до Отца, виды жизни, царственные 64 в том числе, и получается, несколько Частей, которые живут Идеями. Значит надо вырабатывать множество Идей, чтобы множественная, разнообразная материя Метагалактики, каждая, имела одну глобальную Идею, чтобы каждый человек развивался многовекторно, многогранно, сразу Метагалактической Мощью. Каждая Часть может вырабатывать свою Идею. Идеи заряжают нас и требуют внешнего действия, реализации. 
Вы в целом, многочастный Человек, и каждая Часть, минимум базово 256 Частей требует определённого подхода, мероприятий, занятий, чувствования, мышления, осмысления, идейности и так далее. Тренировок у Владык. Плюс мы должны заниматься Статусами, Посвящениями. И чтобы всё успевать, нужна такая организация материи, чтобы в ней одновременно крутились все эти цели, задачи и Идеи. Нужно многопланово, многовекторно подходить к ситуации и видеть, какими возможностями ты можешь здесь развиваться. Допустим, отстраивая дееспособность Частей на той же работе, давая им задачу по своей профессии, когда-то мы все научимся этому.
Для каждого состояния материи нужна своя Идея. Пока мы находимся на том этапе, когда можем стяжать у Отца Метагалактическую Идею, как 135-ую Часть. Поскольку 135-ая Часть выше 128-ой из 256рицы эталонной, значит, она пахтает у нас Огонь. Мы находимся на этапе первичного понимания этого процесса. Это никогда ещё не было доступно Человеку.
И у нас стоит задача пока первичного стяжания Идей для разных видов материи. Сейчас Дом Отца находится на каждой 32ой Части, и дееспособны должны быть ну не 256, хотя бы 64 или 32 – не меньше. То есть 32 Части минимум должны быть дееспособны. Надо стремиться к этому. 
На первом этапе мы стяжаем у Отца, эталонность Идей, свойственных разным видам материи Человека хоть 256-ти Частям, хоть 32768-рице Человека. 32768-рица – это предел Человеческого развития на сейчас.
Человеку необходимо учиться пахтать разные виды Огня, чтобы итоговый сложенный Огонь смог развернуть какую-то новую материю. Чтобы это стало необходимостью Человека: Части, Системы, Аппараты, Частности – это Основа, опора, это материя, и чтобы стало необходимостью пахтание этого процесса: и Посвящений, которые помогают вникать и познавать материю, необходимы и Статусы, которые фиксируют нашу дееспособность, необходимы Творящие Синтезы, чтобы что-то новое у нас получалось, необходимы Синтезности, чтобы мы включались в Отца, в его процесс Синтеза как у него, необходимы Полномочия Совершенств, чтобы реализовывать заявленное по Компетенции, должны уметь Иерархизировать, и чтобы в итоге являть собой разные Цельности разных видов: цельность вас как профессионала, как Аватара Организации, например, тогда рождается Ядро и Сфера как элемент Дома. Так постепенно мы осваиваем ИВДИВНОСТЬ.
Сейчас мы должны быть ИВДИВНЫМИ, так как это выше иерархичности, которая ушла глубоко в материю. Если Отец свыше утверждает что-то, значит, мы из этого должны сложить новую системность и отсюда из этого – новый элемент цельности, которого никогда не было. Это Ивдивный процесс.
Значит, складывайте, в какой теме жизни у вас и какие новые могут быть Идеи? И где? 
Любые Идеи могут быть для развития себя как Человека. 
Другого вида Идеи могут быть восьми видов жизни: для Посвящённого, чтобы росли Права Созидания.
Статусы строятся Началами Творения и их тоже надо растить осознанно для роста Дееспособности, их базово 64 Статуса. А мы плачем, не хотим вникать, не видим смысла, возможности, не желаем ставить вопрос «а что дальше?» это ведь не только на эту одну жизнь. Что ты делаешь тогда такого, чтобы получилось что-то больше, лучше? Если не делаешь ничего, тогда будет застой, депрессии, физическое нездоровье. Только тогда зададим себе вопросы. И винить себя нельзя. Человек – это активное существо .
Жизнь в Метагалактике многовекторная. И любые активации у нас вызываются Идеями, это они организуют всё тем, что синтезируют разные условия, качества, свойства, методы, подходы, приёмы, которые у нас есть, чтобы достичь следующий результат, и тогда жизнь становится более активной, заряженной.
Вот теперь мы стяжаем 256 эталонных Идей Человека, пока, чтобы учиться проживать заряженность, динамику Духа Идей, и каждая Идея может проживаться как новое состояние организации нас. И новый Дух, который втекает от Отца на эту Идею, нас поддерживает, и Огонь, в том числе, или Воля может быть. Каждая Идея может проживаться неким движением какой-то Части, или Системы, или Аппарата, или Частности или в целом каждого из нас как Человека. 
Это для нашего (39-го) Синтеза минимум Плотическая материя. 
Мы стяжаем 256 базовых Идей для 256-ти Частей, которые включат в активность и Системы, и Аппараты, и Частности этих Частей, но эталонно, чтобы мы активировались как Человек. 
В итоге мы стяжаем одну Метагалактическую Идею как большую эталонную Идею от Отца. С которой мы будем согласовываться набором своих базовых Идей, и которая будет включать нас в большую активность по жизни, она будет позволять нам входить в Волю Отца, которая там в Идее есть более глубоко, за счёт активации стяжания наших Идей по всем 256-ти типам материи.
47:32 Практика 2: Стяжание 256 базовых эталонных Идей 256 Частей. Стяжание одной Эталонной Метагалактической Идеи Отца по 256ти типам Материи.
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