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Практика 1
Стяжание Формы Учителя 39-го Синтеза. 
Стяжание Части Образ-тип. Стяжание 4096 Идей Образ-типа. 
Стяжание двух 16-ричных Стандартов строения, развёртывания материи
 Части Образ-тип. Стяжание первых восьми Образ-типов. 
Стяжание Пути Управленца материи. Стяжание Формы Управленца материей. 
Стяжание второй Формы – Формы Человека Планеты Земля. 
Стяжание Меча Человека Планеты Земля.
Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. Возжигаемся Синтезом всех ядер Синтезов, пройденных нами, сколько у кого, ну 38-мь допустим, 38-ой – последний Синтез. Если есть Вышестоящие, тоже сюда включаем. И синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320-ти Высоко-цельно. Заполняемся их Синтезом и Огнем, здесь, в физике вмещая Синтез и Огонь 16320-ой Высокой Цельности. И вот концентрируем, пока идёт пауза или разъяснение, идёт постоянно уплотнение, постоянно вливание в течение этого Огня и Синтеза, и уплотнение, концентрация, чтобы мы смогли качественно усвоить и перестроиться на этот Синтез.
И вот по этому Синтезу мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся ими, ещё глубже, четче в 16320-ой Высокой Цельности, насыщаемся Синтезом Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 39-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся, концентрируем этот, в чистом виде, Синтез Отца, 39-ый. Вы сейчас готовы, вы молодцы – это работа, можете теперь вместить этот Синтез.
И стяжаем форму Учителя 39-го Синтеза каждому из нас и Владыки. Ну, пока форма Учителя 39-го Синтеза. Эта форма будет позволять более глубоко учительски, а не ипостасно организовывать и воспринимать Огонь и Синтез.
Некоторые сидят в отчуждённости учительству – считают, что пока до этого не дозрели и то, что стяжается, не делает вас Учителем. Вы глубоко ошибаетесь. Каждый, стяжав Синтез, не имеет право отрицать, что он есть Учитель. Это честно будет пред Отцом и Аватарами. Нельзя говорить на белое – чёрное. Если есть Синтез Учителя – вы уже Учитель на этот Синтез. Имеете право это заявлять, значит, а значит действовать должны так, учиться. Вот.
Вот, попроживайте себя в новой форме. И проникаясь этой формой и 39-тым Синтезом – Учитель 39-го Синтеза. Мы просим у Кут Хуми и Фаинь условия стяжания 39-ой части Образ-тип каждому из нас. С тем, чтобы все остальные темы мы могли уже устойчиво усваивать и складывать на этом Синтезе. А также стяжаем дополнительные условия преображения Духа каждого из нас, выходом из любых ограничений развития, кроме как Отцом.
И проникаясь этими условиями, мы стяжаем 39-ый Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся, направляем Аватарессе. Стяжаем 39-ый Синтез Аватарессы Фаинь, направляя Аватару Кут Хуми. Входим в магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь 39-тым Синтезом и просим Аватаров поддержать нас в концентрации данного Синтеза до его окончания. Это очень хороший метод, как показала практика, для усвоения Синтеза, в том числе и для развития.
И в этом магнитном Синтезе Кут Хуми и Фаинь 39-го Синтеза мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем его Огонь и Синтез и переключаемся на зал Изначально Вышестоящего Отца, переходя в 16385-ую Высокую Цельность. Становимся пред Отцом, проживите концентрацию Огня этого зала, концентрацию Синтеза этого зала. Постарайтесь. Попросите Кут Хуми и Фаинь поддержать вас чётче стоять, для этого мы форму стяжали. И не на человеческие позиции съезжайте. Вы здесь не просто Человек, а вы действуете Синтезом, который объективно, он у вас есть, как Учителя 39-го Синтеза. И когда вы будете себя позиционировать как Учитель 39-го Синтеза. Учить и учиться. В самом лучшем смысле этого слова. Или научаться ему, объективно вникать в него, у вас есть чем – дано от Владык. То тогда у вас не будет расплывчатости пред Отцом в своих формах. То есть, форма, а расплывчатая или нет зависит от вашей содержательности и устойчивости в содержании. Ладно.
Далее мы настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждому из нас и синтезу нас на явление части Образ-тип. Просим творение данной части у Отца и также мы просим Отца завершить любые препятствия, блоки в наших накоплениях, не способствующие росту и развитию Отцом. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаемся его Огнём и Синтезом, проживая его поддержку, входя в единство с Отцом своим Огнём и Синтезом. Синтезируясь с Отцом, своей Волей, синтезируемся с Волей и Духом Отца.
Вот что происходит, когда Воля одна синтезируется с другой? Вышестоящая Воля организует нижестоящую. Воля Отца, входя в нашу – преображает нашу на новую. Наша задача новой Волей действовать сейчас после этой практики. Или даже в этой практике.
Далее стяжаем Синтез Мудрости каждого из нас Мудростью Отца и Синтез Любви Отца с нашей Любовью. Преображаясь Любовью, Мудростью, Волей и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца этим. 
И разворачиваясь тотально всеми накоплениями пред Отцом, мы стяжаем у Отца Поядающий Огонь Отца. Это Огонь, который плавит, но выводит нас на обязательно более высокую организацию. Поэтому здесь не пламенем действуем, а Поядающим Огнём. И принимая от Отца тот Огонь, той Организации, которой у нас никогда не было, заполняемся Поядающим Огнём Отца. И заполняясь им, мы просим Отца сжечь все блоки и установки.
Ну они у вас уже сожглись. Когда ты входишь в Поядающий Огонь Отца, там всё сносится – всё ненужное, чем ты открылся.
И далее мы просим у Отца прямой Синтез Части Образ-тип, 39-ой Части в 16-ричных её выражениях сразу и в эталонности её стяжания. То есть, всё стяжаем эталонно и 16-рично. Стяжаем Синтез Части Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся. Стяжаем Огонь Части Образ-тип у Отца, возжигаемся. Стяжаем Волю с Духом Части Образ-тип, стяжаем Субъядерность Части Образ-тип Отца. И стяжаем у Отца формирование Ядра Части, Сферы Части, стяжая 32768-мь Оболочек части, исходя из 32768-ричности Человека. Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 4096-ть Систем Образ-типа – столпность. Проникаемся, возжигаемся. Стяжаем 4096-ть Эталонных Аппаратов Систем Образ-типа. И возжигаемся. И стяжаем 4096-ть Эталонных Идей Образ-типа как Частностей. И стяжаем репликации развёртывания материи Образ-типа каждому из нас новыми условиями организации материи этой Частью, когда накопленный Дух, Свет, опыт, любые материальные состояния могут включаться в эту Часть, если ей соответствуют. Если нет – то не включаются.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас утверждение этой Части, проникаясь такой же Частью Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Отцом, мы стяжаем два 16-ричных Стандарта строения, развёртывания материи этой Части. Первый Стандарт – 16-ть состояний материи Части от Вещества до Огня, возжигаемся этим Стандартом для Части Образ-тип. Далее углубляя синтез с Отцом, второй Стандарт от Правила до Идивности стяжаем – Правило, Метод, Принцип, Начало, вот этот Стандарт этой Части, отстраивая её Синтезом, записями Синтеза этих Стандартов. Проникаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца столпирование наших накоплений с выявлением минимально восьми Образ-типов каждому из нас. И как реальность нашего действия, и как перспективы развития. Кому как. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, увидеть нужно, что, если есть семь Образ-типов: первый работает на уровне седьмого. Это не просто первый сам по себе, а это первый выражающий седьмой Образ-тип. Но по специфике выражения будет звучать седьмой Образ-тип и так далее.
Итак, мы стяжаем у Отца первый Образ-тип Волей и Духом организации нашей материи, столпно являя Отца собою. Любые все накопления, вот, столпируются. И по Нити Синтеза входит Синтез первого Образ-типа Отца в нас, и отстраивает наши все физические возможности организации материи, те, которые есть – это накопления отстраиваются на явление первого Образ-типа как у Отца. С постепенным взрастанием и перестройкой большей глубины этого первого Образ-типа.
Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем прямую организацию материи Эфирной каждому из нас. И столпно, также являя Отца, организуемся эфирной материей и вторым Образ-типом каждый, эталонно, но с учётом наших накоплений. У каждого Образ-тип разными темами растёт. Организуемся эфирно вторым Образ-типом Отца, чтобы на нас правильно среагировала вторая материя Метагалактики или вторая Метагалактика Фа из 64-х. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, столпно являя Отца, мы стяжаем организацию и самоорганизацию третьей Астральной материи Метагалактики Фа, соорганизуясь согласно ей объективно, и преображаемся этим. Там внутри будут переключаться Законы, Стандарты наши внешние, пока может ничего не проживаться. Может быть устойчивость какая-то, может быть включенность в эту материю будет проживаться. И кстати, то, как каждая материя самоорганизована, функционирует и развивается одновременно – этим занимается наука Голомика, седьмая наука, кстати.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четвёртый Ментальный принцип и уровень или самоорганизацию материи каждому из нас, или просто четвёртый вариант организации материи ментальный. И возжигаемся четвёртым Образ-типом Изначально Вышестоящего Отца, устаиваясь в нём. Вспоминаем состояние четвёртого Образ-типа. Есть. Далее углубляя Синтез Отца, опять же столпно отстраиваясь, видите, как, выходим за пределы этой материи Ментальной, устремляемся в Причинную.
И стяжаем Причинную организацию материи в эталонном варианте каждому из нас, организуя причинность каждого из нас. А дальше по возможностям, вот кто как может, но устремляемся всё равно. Стяжаем Буддическую организацию материи. Вспоминаем тренинг с выявлением Сути. Возжигаемся этим. Буддичность. Переключаемся на буддичность восприятия даже, сейчас.
Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем следующий седьмой Атмический принцип организации материи или эталонный Атмический вид организации материи Духом, Волей, Действиями, глубиной действий и так далее. Законами, то есть. Объективными Законами. Так дисциплина внутри отстраивается. Возжигаемся, устаиваемся.
Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Аматический Образ-тип Отца в развёртывании его. И стяжаем восьмую организацию Аматической материи собою. Это материя Прав одновременно, по Частностям если говорить. И проникаясь восьмирично восьмью Образ-типами Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании их, все остальные в спакованном потенциальном варианте находятся, мы просим у Отца условия постепенной самоорганизации каждого из нас следующими, по нашим возможностям, уровнями материи. Хоть шестнадцать тысяч… Хоть 64-ре, допустим, но отталкиваясь от того Образ-типа, который у вас сейчас наиболее высок и действует.
Вот здесь была активация потенциализации у вас восьми Образ-типов, но выйдя отсюда вы вернётесь к своему привычному Образ-типу. Если он не разработан, жить более высоким Образ-типом нельзя. Вы потеряетесь по жизни. Живём тем, который есть, но понимая, что его нужно развивать и идти к следующему.
 И проникаясь активацией образ-типического развития Человека, и проникаясь восьмиричной организацией материи каждым из нас, мы стяжаем у Отца условия познания постепенно восьми видов материи, с развёртыванием познания далее в 64-ре и в 256-ть. Стяжаем условия встройки самоорганизации Метагалактикой нас в соответствии с Образ-типом каждого их нас. Самое главное, мы просим у Отца Волю роста Образ-типом и путь роста Образ-типом каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся этой Волей и Путём. Дух вырабатывайте сами – действиями своими.
Если у вас сложилось состояние, вы запомнили, как проживается среда Образ-типа, когда мы подробно проходили, это у вас начал вырабатываться Дух соответствующего Образ-типа. Раньше Образ-типы каждый взрастал десятками воплощений. Поэтому сейчас это и сложный путь, но гораздо более быстрый.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем индивидуально каждому из нас Путь управленца материи. И стяжаем у Отца Форму управленца материей ИВДИВно Синтезом. Управлять материей можно только явлением Отца Синтезом и Огнём. Для нас Синтезом, все остальные варианты управления частичны или будут некорректны. Потому что в Синтезе все параметры материи прописаны, даже будущие. Чётко это сейчас осознайте. Без Огня и Синтеза управление не получится, чаще всего.
И проникаясь всем стяжённым, возжигаясь Формой управленца материи, это Метагалактической материей прежде всего и на Планете Земля, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез Человека Планеты Земля. То, что мы с вами стяжали сейчас, тему, в которую вошли – это взгляд изнутри. Чем должен владеть Человек Планеты Земля? Не только Образ-типами, имеется ввиду - любыми принципами управления материей, взращивая её. Тогда Человек Планеты Земля есть. Но эта материя Метагалактическая на Планете Земля.
И заполняясь, и концертируя Синтез и Огонь Человека Планеты Земля, стяжаем у Отца вторю Форму – Форму Человека Планеты Земля каждому из нас и синтезу нас. Когда вы сейчас имеете другую содержательность Человека Планеты Земля после этой темы, проживите достоинство Человека Планеты Земля. Есть.
И далее, с учётом всех внешних обстоятельств, мы стяжаем у Отца Волю явления Человека Планеты Земля Отцом как управленец в материи, как владеющий материей. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Человека Планеты Земля каждому из нас и синтезу нас. Концентрируем Волю быть Человеком Планеты Земля вот этим ракурсом, глубиной. Причём, это только первое прикосновение к этой теме, вот эта Воля по позвоночнику Огнём и Синтезом должна сконцентрироваться и вот на этот, на эту столпность пред Отцом. Когда напрямую являем Отца его Волей, притягивается Меч Человека Планеты Земля. И перед нами эти мечи оформляются. Смотрим на них в зале пред Отцом. Они очень большие, но они могут компактифицироваться, самое главное они очень мощные. И Отец вручает каждому Меч, я впервые вижу, лично вручает – вкладывает в руку, в правую руку. Берём этот Меч. Это достойно уважения, между прочим, стоит ценить сам факт, когда Отец вручает, каждому из нас Меч Человека Планеты Земля, как Волю явления Человека Планеты Земля. Увидьте это. И никто, если Отец это сделал, не имеет право посягать на эту Волю. Впитываем этот меч в позвоночник. Он должен соответствовать Нити Синтеза. Рукоятка в копчике, кончик меча выведите, поднимите над макушкой головы – он проходит сквозь череп. Раскрутите вертикально Меч, активируйте его, Отец помогает, Кут Хуми и Фаинь помогают.
И начинайте столпом физично эманировать Волю Человека Планеты Земля собою, но в зале у Отца. Одновременно мы здесь физическими телами на Планете Земля. Вот эти эманации Человека Планеты Земля в очень высоком варианте, эти эманации сейчас идут от нас. И не легко и просто охватывать всю планету Земля, особенно когда мы в зале стоим и это делаем. Этим нас защита Планеты идёт от всех посягательств на Планету, от тех форм жизни, которые сопротивляются Отцу. И на Планете имеются такие жизни и за её пределами. Не надо никого рубить, нужно быть в Воле Отца, нужно создавать среду Воли Человека Планеты Земля, нужно создавать пределы и масштабы нашего владения Планетой. А пределы и масштабы могут доходить до зала Отца, между прочим, со всеми этапами материи, чтобы защищать Планету. Махать – это самое последнее.
Тем более, этим Мечом ещё нужно научиться применяться: самостоятельно пойдёте к Дзею. Это поручение вам от Владыки – владеть мечом Воли Человека Планеты Земля. На камеру сказано, запишите, будете тренироваться. Это будет касаться всех Служащих ИВДИВО в той или иной степени разными ракурсами. Но защищать Планету надо и делать это нужно не только Главам ИВДИВО, это нужно делать уметь всем. Пора пришла. Ничего сложного здесь нет, нужно просто соответствовать Отцу и действиями волей, развитием в том числе. Есть.
И устаиваясь во всём стяженном, мы стяжаем у Отца фиксацию всего стяжённого этой практикой, устойчивое состояние усвоения Меча. Стяжаем фиксацию окончательную физическую Части Образ-тип.
И эманируем собой Огонь и Синтез этой практики в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь и Синтез всего стяжённого этой практикой в ИВДИВО Калининград 175-ой, ой простите, не помню ваш номер… 16303-й Высокой Цельности. Спасибо. Все вместе в ИВДИВО Гурьевск, даже если здесь нет команды. 219-ть, да? 16219-ую Высокую Цельность, Гурьевск.
И далее эманируем весь Огонь и Синтез этой практики в ИВДИВО Служащего каждого из нас, преображаясь всем стяжённым. В ИВДИВО каждого эманируем. И на территорию Калининградской области и волной мощной на всю Планету Земля физично.
Заявляя с достоинством явления Отца о каждом из нас как о Человеке-управленце материей и о Человеке Планеты Земля этим.
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Не выходя из Синтеза с ними, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
1день 2 часть
00:46-00:58
Практика 2 
Стяжание 135-й Части Метагалактическая Идея 
Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание одной Метагалактической Идеи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 256-ти эталонных Идей 256-ти базовых частей
 Человека Метагалактики.
Комментарий перед практикой. Мы стяжаем 256 базовых Идей для 256-ти Частей, которые включат в активность и Системы, Аппараты, и Частности этих Частей. Но эталонные, чтобы мы активировались, как Человек. В итоге потом, мы стяжаем одну Метагалактическую Идею, как большую эталонную Идею от Отца. Это не наша идея, это будет Идея Отца, с которой мы будем согласовываться набором своих базовых идей, и которая будет включать нас в большую активность по жизни. Она будет позволять нам входить в Волю Отца, которая там в Идее есть, более глубоко, за счёт активации стяжания наших Идей по всем типам материи 256-ти. Увидели? Практика.
Итак, мы возжигаемся 39-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Формой Учителя 39-го Синтеза, проникаемся. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, заполняемся, концентрируем их Огонь и Синтез. И переходим в зал ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельность, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Условия стяжания 135-й Части Метагалактическая Идея, а также стяжаем Условия идейности Человека как явления Метагалактических Идей 256-ти Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. 
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельность. Становимся Изначально Вышестояще Высоко Цельно пред Отцом. Настраиваемся на Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия 135-й Части, саму 135-ю Часть каждому из нас и синтезу нас. Часть называется Метагалактическая Идея Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем прямой Синтез 135-й части Отца каждого из нас, проникаемся, возжигаемся. Стяжаем Огонь Метагалактической Идеи Отца каждому из нас. Стяжаем Ядро синтеза данной Части и сферу Части. Разворачиваем её сферически вокруг нашего тела, стоящего пред Отцом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 оболочек Части Метагалактическая Идея, проникаемся, возжигаемся. Стяжаем 4096 эталонных Систем Части, так же в Столпности, стяжаем 4096 эталонных Аппаратов в каждой Системе Части, в целом 4096, и разворачивая их по 4096 в каждой Системе. Стяжаем 4096 эталонных Частностей Метагалактической Идеи, разворачивая по 4096 в каждом Аппарате, возжигаемся. И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Цельность и Синтез данной Части и стяжаем одну Метагалактическую Идею Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь ею. Можно примерно подумать в сторону того, о чём эта Метагалактическая Идея для нас. В любом случае, для всех – это развитие нас, где предполагается в этом развитии и дела, и разные виды жизни, и разные направления жизни. Это не на одно воплощение.
И проникаемся одной Цельной, нет, давайте так: Изначально Вышестоящей Метагалактической Идеей Изначально Вышестоящего Отца. То есть, она приходит к нам Синтезом Огня Высоких Цельностей Отца, но предназначена для Метагалактики, организует материю Метагалактически. И проникаясь, прямой Идеей Отца, то есть, напрямую от Отца, как она есть у Отца. Это называется Изначально Вышестоящая Метагалактическая Идея Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь ею, вспыхивая ею, мы вспыхиваем Столпом идей Части Метагалактическая Идея и 4096 эталонные Частности этой Части. И стяжаем у Отца Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца активацию применения, реализацию Метагалактической Идеи собою в явлении, в исполнении реализации одной Метагалактической Идеи Изначально Вышестоящего Отца синтезом любых наших возможностей, в том числе синтезом любых времён, то есть, не обязательно в этом воплощении. Отец говорит: «Начнётся в этом, и сейчас».
И проникаясь, Изначально Вышестоящим Отцом в этом стяжании, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явление 256-ти базовых Частей, Столпно их выстраиваем пред Отцом, 256 эталонных Идей явления, развития 256-ти базовых Частей Человека Метагалактики. И возжигаемся этими Идеями в координации, в чёткой, даже в жесткой координации с Метагалактической Идеей Изначально Вышестоящего Отца. 
Фактически эти идеи идут как более маленькие идеи, исходящие из одной Отцовской, которую мы исполнили. И они касаются не в голом виде развития частей. Развитие частей идёт жизненными ситуациями или ситуациями Служащего. Это будет касаться и внешнего нашего применения: действия, взаимодействия по любым ситуациям по жизни.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Столп 256-ти Идей Человека Метагалактики в основе и в базе его.
И отсюда мы начинаем понимать: «и где я», «идея», «и-дэ-я», уже по-другому, более глубоко. Когда мы любые параметры материи начинаем по-разному их сопоставлять для развития, сейчас следующий какой-то виток развития, или следующий процесс развития.
Когда мы занимаем такую позицию, возникает ориентирование нас: мы в чём, мы где в нашем устремлении развития. Вот этот ответ будет заключаться в Идеях, которые мы должны научиться генерировать. Где я? Я в чём? Будет иметь чёткий конкретный, ориентированный на параметры материи ответ: в такой-то Метагалактике, таким-то количеством Частей, в таких-то количествах Систем, Аппаратов, Частностей в каждой или по отдельности, с такими-то намерениями, условиями и так далее. То есть, Идея предполагает синтез любых этих параметров и даже больше, собою, чтобы простроить следующие устремления нашего развития. 
 И проникаясь всем стяжённым, мы вспыхиваем Цельностью Идей каждого из нас в явлении Идеи Изначально Вышестоящего Отца собою, только Метагалактической Изначально Вышестоящей Идеей. И эманируем Огонь Идеи Отца собою, тот который мы усвоили своими идеями, еще не осознаваемы даже на физике, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Гурьевск и Подразделения Служащих других домов, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Метагалактической Идеи Изначально Вышестоящего Отца собою в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И окутываем этим Идейным Огнём всю Планету Земля физично. 
Вот если вы заметили, то у нас легко получается охватить собою всю Планету, вот после последней практики, предыдущей точнее, легче во всяком случае, создавая при этом среду Идейности человечеству. И в первую очередь, эманации идут на Калининград и область.
И проникаясь всем стяжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтза Кут Хуми и Фаинь. Просим ночную учёбу у Кут Хуми и Фаинь, заполняемся их Синтезом, подготовкой к ночной учёбе. Возвращаемся в физическую реальность, не выходя из магнитного Синтеза с Кут Хуми и Фаинь. 
Ещё раз благодаря всех, завершаем нашу практику.
2 день 1 часть
02:17-02:36
Практика 3
Стяжание 32-ричности явления Изначально Вышестоящего Отца и 
32-ричности явления Иерарха ИВДИВО. 
Стяжание Ядра Синтеза 32-ричности каждого. 
Стяжание Поядающего Огня головным мозгом на рост и развитие 32-битности восприятия информации головным мозгом, 
на рост 64-битного восприятия информации.
Итак, мы возжигаемся 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Возжигаемся формой Учителя 39-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возжигаемся формой Учителя Синтеза 39-го Синтеза и восстанавливаем, кто не был вчера, входим в магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь синтезом 39-го Синтеза Отца. Магнитим 39-й Синтез далее, концентрируем его в нас.
И проникаясь 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Кут Хуми и Фаинь. Мы концентрируем 16320-ти Высоко Цельный Синтез Кут Хуми и Фаинь. И переключаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Настраиваясь на них, синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия вхождения в 32-рицу Иерархов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою каждым, цельно, с целью роста и развития 32-ричности каждому из нас и синтезу нас. А также, мы просим условия 32-ричности Метагалактической Идеи каждому из нас и синтезу нас. 
И проникаясь Хут Хуми и Фаинь, их Синтезом, их залом синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся пред Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестоящим. Чётче форму держите, у вас форма расплывается, это понятно, но... Учительская Форма - она другая, чем Ипостасная. И далее, проникаемся Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас каждого и синтез нас на 32-ричность явления Изначально Вышестоящего Отца и 32-ричность явления Иерарха ИВДИВО каждого из нас в явлении 32-риц Иерархов ИВДИВО собою, 32-ричности каждого Иерарха ИВДИВО собою. И проникаясь Отцом, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся. Стяжаем активацию этих 32-х Синтезов 32-мя Огнями Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и ниже.
И стяжаем цельность 32-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаемся. И вот именно, когда есть 32-ричность Огня в явлении 32-ричности Отца, это не 32 Огня в синтезе, это 32-ричность в каждом Огне, 32-ричность проявления Отца одномоментно в каждом Огне, 32 вектора, 32 принципа действия в каждом Огне, в каждом выражении Отца, в каждом выражении в материи. 
 Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32-ричность иерархическую каждому из нас и синтезу нас и стяжаем 32 Синтеза Иерархов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Это синтез вот того, что на доске написано, под таким же названием. И проникаясь этим Синтезом, мы стяжаем цельность 32-ричного Синтеза Иерархов Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем каждому из нас Ядро Синтеза 32-ричности каждого из нас и синтеза нас в явлении 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца и Иерархов ИВДИВО, одновременно этим, там как 32 Дао схлопывается. И так, и не так, Отец показывает. Это первый линейный взгляд. А там на самом деле из каждого Огня Отца 32-ричность Иерарха разворачивается.
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в этом, мы стяжаем у Отца фиксацию Ядра Синтеза 32-ричности явления Отца иерархически собою в центр головного мозга. Внимание, сфокусируйте. И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Поядающий Огонь головным мозгом, напитываясь каждой клеточкой, ядром клеточки, атомом, молекулой клеточки, нейронами то есть, и их составляющими головного мозга Поядающим Огнём Отца. И просим у Отца условия, возможности каждому из нас развития головного мозга 32-рично Изначально Вышестоящим Отцом с возможностью восприятия 32-х бит информации мозгом каждому из нас, и с постепенным ростом и развитием 64-битности каждой функции каждой единицы мозга в перспективе. 
И являя выражение Отца собою, эманируем 32-ричный Синтез Отца, 32-ричный Огонь Отца в головной мозг каждого из нас физически. Из центра мозга, из ядра идёт эманация 32-ричного Огня Отца собою. 
И просим Отца творения нашей способности роста и развития 32-битного восприятия информации мозгом - первое. И просим творения роста способности мозга в 64 битное восприятие информации - второе.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную функциональную единицу мозга, воспринимающую не семь бит информации, а 32, как минимум. Она фиксируется в Ядре как эталон.
И далее, синтезируясь с Отцом, мы просим условие усвоения данного Стандарта, постепенного усвоения. Но всё, что можно в практике, мы сделали. Поядающий Огонь расплавил старые жесткие сцепки в работе мозга, функции мозга. А теперь усвоение будет идти легче. И плюс, Стандарт новый заполняет мозг. Задача у нас только уже остаётся личная- применяться. Возжигаться почаще этим Стандартом и менять ракурс Восприятия, действия, соображения, всё, чем мозг занимается. И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняем эталонной функциональной единицей, её эманациями, её эманациями Огня из центра мозга, из ядра мозга весь головной мозг. То есть, Отец включает эту фиксацией этой функциональной единицы мозга мозг каждого из нас, переключает. Понаблюдайте за собой. Будут иногда странные процессы происходить. Это не страшно, это перестройка. Это хорошо.
А теперь, внимание, мозгом эманируем этот Огонь нового состояния мозга в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в страиваясь в ИВДИВО. И эманируем на Планету Земля человечеству Планеты Земля Огонь нового состояния мозга, нового функционального состояния мозга. Отец показывает, что нам нужно учиться эманировать мозгом.
Следующий этап - эманировать головным мозгом вместе со спинным. И сейчас можно по спинному мозгу развернуть этот новый Огонь функциональности головного мозга. Анатомию мы не трогаем. И дальше можно эманировать спинным мозгом. А там, по спинному мозгу – Нить Синтеза выстраивается. А там как раз, у нас ядра синтеза. В Ядре мозга тоже ядра синтеза, которые там за 64-м у нас номером идут.
 И вот так учимся являть Отца собою, вот таким Огнём эманируя. При этом, у нас Тело принимает эти эманации первое, потому что, это система физического тела – мозг, так же, как и спинной мозг. И каждое ядро тела насыщается всем, что весь мозг в цельности эманирует в каждое ядро клеточки огнеобразов физического тела. Далее можно учиться просто телом эманировать Огонь 32-ричной функциональности. Сделайте это. Есть, молодцы!
Далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, отэманировали, снова настраиваемся на Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить Метагалактическую Идею каждого из нас, сам функционал идейности каждого из нас на 32-ричность Изначально Вышестоящего Отца и 32-ричную иерархичность собою. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, горя 32-ричным Огнём Отца, мы разворачиваем стяжённую вчера, кто не был вчера, стяжайте сейчас, Метагалактическую Идею Изначально Вышестоящего Отца эталонно собою. И в любом её выражении и реализации мы стяжаем 32-ричность функционала Метагалактической Идеи, и в принципе, 32-ричность явления Отца Метагалактической Идеи.
И преображаемся 32-ричностью Идеи Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем 32-ричную Метагалактическую Идею. Она цельная. Она одна. Кстати, знаете, как она вошла? Ядро Идеи фиксируется на Ядро мозга, точнее на весь головной мозг до черепной коробки. А те пространства и те параметры, стандарты, из которых она складывалась – это по спинному мозгу выстраивается. Так вот интересный взгляд появился. Она вошла в нас и фиксировалась вот таким ракурсом. То есть, мы больше всего видим и заполнили эти основания человека - головной и спинной мозг, поэтому Метагалактическая Идея так вошла. Может быть она так и будет фиксироваться в человеке, сочетая в себе столпность. Она же системами столпности разворачивается. И обязательно Ядро Синтеза, как Частность или как Часть. У нас же часть - Метагалактическая Идея. Есть части, частности Идеи и Метагалактической Идеи И каждое из них имеет собственное ядро. Молодцы.
И усваивая Метагалактическую Идею собою 32-рично, эманируем ее 32-ричный Огонь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим. 
Эманируем 32-ричность Огня Метагалактической Идеи в ИВДИВО Калининград, а также в ИВДИВО Гурьевск или другие подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем Метагалактическую Идею 32-рично ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И эманируем Огонь 32-ричной Метагалактической Идеи, как Части на физику Планеты Земля, окутывая всю планету Огнём Идеи. Туда Отец вписал необходимые параметры этой Идеи, наша задача - их вскрывать. И продолжая эманировать эту Идею, концентрацию ещё на Калининградскую область, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за эту практику, за творение нас, за организацию нас.
Благодарим всех, кто нам помогал. Возвращаемся в физическую Реальность, и выходим из практики.
2 день 1 часть
03:47-04:06
Практика 4
Стяжание 256ти эталонных Идей 
базовых 256ти Частей 32768-ричного Человека. 
Стяжание Огоня Пробуждения Изначально Вышестоящим Отцом. 
Стяжание Меча Воли Идеи Изначально Вышестоящего Отца.
Комментарий перед практикой. Итак, мы стяжаем 256 эталонных Идей базовой 256-рицы Частей. А потом эта идея будет влиять на направленность деятельности Систем, Аппаратов, Частностей, то есть Часть вместе со всеми Системами, Аппаратами и Частностями будет возжигаться соответствующей идеей Отца, где эта идея будет входить от такой же Части Отцовской. Понятно? А вот какой-то пример вы сейчас прожили на этом мозговом штурме. 
Итак, возжигаемся 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 39-го Синтеза, проникаемся. Синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Синтезом и Огнём. Концентрируем этот Огонь и Синтез. И переходим в зал ИВДИВО в 16320-ую Высокую Цельность. Становимся Изначально Вышестояще пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них. Внутри и вовне должна быть концентрация 16320-ти Высоких Цельностей, учимся этому постепенно, накапливаем Синтез, и чётче, и чётче встраиваемся. Для этого Магнит вспоминаем. Активируем сейчас с Кут Хуми и Фаинь. Он не прекращал своего действия. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим у Аватаров условия стяжания и активации наших Частей 256-ю эталонными идеями Частей Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируем его Огонь и Синтез, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ую Высокую Цельность, становимся пред Отцом. Чётче форму возжигаем. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас 256-тью эталонными Идеями базовых 256-ти Частей 32768-ричного Человека. И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Синтез Идей Изначально Вышестоящего Отца. И каждому из нас Отец направляет Синтез неповторимый. Это индивидуальный очень Синтез для развития линии Синтеза каждого, вплоть, до развития 98-го,99-го, и сотого Ядер Синтеза. И туда будет выводить.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов из данного Синтеза Идей Отца. Возжигаясь 256-тью Ядрами базовых Частей, то есть в каждом Ядре по 16 Частей горит по 16 Ядер. Каждое Ядро 16-ричное. Вот таких Ядер, выстроенных друг над дружкой – 256. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Идей из соответствующих Ядер Синтеза, выявляя их. И возжигаемся каждым Ядром Части в синтезе с эталонной Идеей её развития Изначально Вышестоящим Отцом. 
Вспыхиваем столпностью Ядер Синтеза Частей. Дальше, вспыхиваем столпностью Ядер маленькими Ядрышками Синтеза Идей. Эталонные Идеи Отца входят в Ядра Синтеза Частей. Дальше вспыхиваем цельностью двух столпов и нитей Синтеза стяжаний и явлений 256-ричной Идея Частей человека каждому из нас и синтезу нас. 
И Отец всегда закладывает Идеи не для внутреннего развития Части только, а для роста Частей в связи с ИВДИВО и в связи с такой же Частью Отца. А теперь синтезируемся 256-тью Частями с такими же Частями отца, но только каждый ракурсом той материи, с которой строятся эти Части. Или Высоко Цельно Реальностные Части, или Изначально Вышестояще Реальностные, Частей по Высоким Цельностям у нас нет, сразу говорю. Или присутственные Части, не важно сейчас. Важно что бы их было 256, и там горело Ядро Синтеза.
 И координируемся Идеями этой, этих Частей, с эталонными Идеями таких же Частей Изначально Вышестоящего Отца, входя в Синтез. В Синтезе идёт максимальная координация и слиянность. 
Часть в Часть. Ядро Синтеза Части в Ядро Синтеза Части, вот так вот. И столпно 256 одно над другое. Если проживёте, идёт действительно мощное вливание Огня, потенциала мощи Частей в наши Части вместе с Идеями. А потом это разворачивается на 4096 Частей равномерно. Пока 256 держим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца Метагалактическую Идею развития Человека 16384-ричного с Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. И стяжаем в Нить Синтеза наших 256 Частей одну эталонную, но Метагалактическую Идею Изначально Вышестоящего Отца, развития всех Частей в синтезе цельно, как развитие Идеи самого человека. 
Чётче встаньте, столпно, в синтезе с Отцом. Это не пред Отцом стоять, это в Отце стоять. И ещё не хватает направленного действия уже сейчас, здесь, в Отце. Устремлённости не хватает. Отец не будет насилие проявлять, и это мы должны сами сложить устремлённость, желание развиваться. И вот именно по устремлённости вашей реализовать Идеи Отцовские, и будет зависеть, что вам Отец даёт. Какова будет жизнь, куда она пойдёт развиваться. Идея – это куда. 
Если есть зацепочки, мне бы так поскромнее, или мне бы так поспокойнее, мне бы так, что бы всё получалось – это грузики, туда Идея не войдёт. Будет всё. Мы должны это понимать. Что то не будет получаться, где то будут сложности, преодоление, напряженность, где-то будет повышаться по жизни. Если вас это не испугает, потому что это всё по возможности вообще-то даётся, если это не испугает, то что?, то эту идею можете реализовать. Это кардинально меняет все условия жизни. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в Нить Синтеза центровочки этого столпа Частей наших Огонь Пробуждения Изначально Вышестоящим Отцом. Далее, глубже, Синтез Пробуждения Отцом, что бы Пробуждение получилось. И стяжаем собственно само Пробуждение к Отцу каждому из нас и синтезу нас, как Пробуждение Идеи Отца. 
И вот здесь нужно абсолютно полно, тотально, телесно включиться в Синтез и Огонь Идеи Отца, вместить в себя, и сказать: Я Есмь Идея Отца. Так, что бы она была неотьемлимой вашей Частью, цельностью вашей. Тогда Пробуждение начнётся. До этого –нет. 
Вот мы стоим Нитью Синтеза каждого из нас столпа Частей с такой же нитью Синтеза Отца синтезированы. Это очень высокий Синтез. Вот это эффект Нити Синтеза Отца, мы её всю конечно не вместим, но вот эти вот Частички Нити Синтеза Отца, как Частички Синтеза, должны в нас войти. Метагалактическая Идея Отца становится нашей в этом. Она входит в нас, но обязательно нас преображая. Преображает до глубинных Основ, когда преображается Я-Есмь. И тогда включается Пробуждение Отцом. 
Когда вы преображаетесь до Я-Есмь и до начала, до глубокого Я, все внешние состояния ваши должны быть соподчинены вот вот этому процессу. Если у вас внешние переживания, ещё что-то – вы не в Я. Нет этой глубинны процесса. Найдите своё истинное Я. Вот пока мы сейчас стоим, Отец складывает в том числе способность пробуждаться к Отцу каждому из нас. 
Отец перестраивает нас, перестраивает наши Начала и Основы собою, что бы мы могли усвоить Идею Отца и жить ею.
И выходим из Синтеза с Отцом. Просто становимся пред ним, в зале. Просим у Отца оформления новой Синтезной сложенности каждого из нас, в том числе Идей Метагалактического Отца, в Синтезе, который опирается на 256 Идей Частей. Эталонных, причём, Идей. 
И, вспыхивая Идейностью Отца, как процессом, мы включились немножечко в этот процесс, когда говорили о развитии Частей, когда говорили о развитии Организаций ИВДИВО и всего, этот процесс там начинался. 
И мы просим у Отца утверждения Идеи Отца каждому из нас, Эталонной Идеи Отца – она же Метагалактическая. Возжигаясь и активируясь ею, мы стяжаем у Отца Волю Изначально Вышестоящего Отца на осуществление Идеи нами. Воля – это уже организованный Огонь. Вот вы впитывайте его, так как он есть, как он организован самим Отцом. Вот там как раз и будут законы, которые позволяют эту идею осуществить. И не думайте, что эти Идеи только огромные и масштабные. В начале мы их будем реализовывать почастично эти Идеи. 
Маленькая Идея – воспитать своё Я на уровне Космической Культуры. Маленькая Идея – дамам преобразиться на Иньскость. Маленькая Идея – отработать Яньскость во всех направлениях жизни мужчинам. Маленькая Идея – купить машину и устремиться её водить. Я об этом в том числе. С этих мелочей начинается Идея. Но для Отца это не мелочи. Это первичные изменения, которые должны происходить, что бы мы в итоге эту большую Идею реализовали, может быть, даже не одну жизнь. 
И, проникаясь Отцом, возжигаясь Волей Идеи Отца, каждый, мы стяжаем каждому из нас концентрацию Огня Воли Метагалактической Идеи, назовём это так, ракурсом 135-ой Части. И стяжаем каждому из нас Меч Воли Идеи Изначально Вышестоящего Отца. Это Меч, который позволяет Идею правильно отстроить, согласовать с Отцом и довести до реализации. 
Вот когда у вас будут проблемы, даже в личной жизни, в этом плане – Идеи не можете реализовать. Активируйтесь этим Мечом Воли Идеи Отца, возжигайте. Он высокий, 135-ая Часть. Для нас это очень круто. И этот Огонь Воли Меча разворачивайте внутри себя, а потом эманируйте вовне. Вовне махать не стоит. То есть он всё время почти будет стоять в позвоночнике. Мы его не сможем достать, и применить вовне, честно говорю, пока у нас не будет такой же Воли внутри. 
И, возжигаясь Мечом, берём его в правую руку, вставляем в позвоночник. Стяжаем у Отца Синтез на формирование Нового Синтез Меча, синтезируя все Мечи, все виды Воли, все виды форм Духа в Мечах собою этим новым Синтезом. 
И устаиваясь, Синтез-Мечом, складываем новую Волю, развертывания явление и реализации Идеи Отца собою жизнью и служением. 
И эманируем Огонь Идеи, усиливаемой Волей Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь Идеи Отца собою, усиленной Волей, в ИВДИВО Калининград, эманируем Огонь Идеи в ИВДИВО Гурьевск, и другие подразделения служащих, здесь присутствующих. А так же эманируем Огонь Идеи Отца в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
Перестраиваются личные наши условия, они управляются Идеей Отца. Это очень серьёзные стяжания, вы это увидьте, пожалуйста, хоть сейчас. 
И на физику человечеству эманируем Идею Отца собою, насыщая среду социально- общественную, межчеловеческую на Планете Земля Идеями Отца. Не Волей, а Идеями. Даже Огнём Идей.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас собственной Идеей. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, продолжая эманировать Огонь Идеи Отца, возвращаемся в физическую реальность, и выходим из практики, завершая практику.
Всё, выходим, вам сейчас будет непонятно, что это за идея, она раскрывается, оформляется, когда мы начинаем действовать ею. Поэтому нужно набраться терпения, главное, сейчас, знаете, чтобы – вдохновение такое, огненный заряд и вдохновение, вот чуть-чуть хотя бы выросли, но то, что сейчас идея перестроила все ваши планы по жизни, иногда они бывают разрознены, соподчинила себе как вышестоящая Отцовская идея – это факт.
2 день 2 часть
00:51-01:09
Практика 5
Стяжание Ядра Синтеза Стандарта Человека 32768-ричного. 
Стяжание Столпа 32768-ми эталонных Идей Человека в явлении Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем с вами восемь главных идей восьми Ивдивных реализации Человека, а затем стяжаем в целом 32768 Идей такого же Человека. Практика.
Итак, мы возжигаемся 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигая форму Учителя 39-го Синтеза. Кстати, если мы тут Учителя, мы должны быть синтезёрами 39-го Синтеза. У меня задача тогда определять, направлять, и так далее, как у Владыки Синтеза, а у вас сам процесс синтезирования разных знаний, ну знаний, тем 39-го Синтеза и синтезирование Огня в том числе. Вот.
Далее, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, концентрируя их Синтез и Огонь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ю Высокую Цельность, становимся пред ними, настраиваемся. Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем условия явления 32768-ричного Человека каждому из нас и синтезу нас в преддверии нового Синтез-года, а также стяжаем условия стяжания 32768-ми Идей Человека, развивающих его Отцом, в цельности его. И стяжаем условия усвоения Идей, Воли и Духа 32768-ричного Человека-Служащего или Человека-Учителя.
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся на него, стяжаем его Огонь и Синтез. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельность, возжигаемся Огнём этого зала, концентрацией Огня и Синтеза зала. Настраиваемся на Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь им, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Отца Творения каждому из нас 32768-ричного Человека в прямом явлении Отца Учительством и Человеческой Жизнью, в цельности их. 
И разворачиваясь пред Отцом, мы стяжаем у Отца одним Ядром Синтеза - Ядро Синтеза Стандарт Человека 32768-ричного, впитываем это Ядро, и насыщаемся Синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Человека. Далее стяжаем 2048 Синтезов Посвященного с Правами Созидания, 2048 Синтезов Служащего с Началами Творения, возжигаемся, стяжаем 2048 Синтезов Ипостаси с Началами Творения, стяжаем 2048 Синтезов Учителя с Синтезностями, стяжаем 2048 Синтезов Владыки с Полномочиями Совершенств, стяжаем 2048 Синтезов Аватара с Иерархизациями Воли и 2048 вариантов Должностной Компетенции в выражении Отца Ивдивностями. И проникаясь всем стяжённым синтезируем у Отца цельность всего стяжённого каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем в каждую из 32768-ми Ядер Синтеза каждого из нас соответствующую Идею развития нас Отцом ивдивно цельно, то есть все Идеи ещё между собой синтезированы. 
И проникаясь 32768-мью Идеями явления Отца, развития в Отце и Отцом, служения Отцом, Синтеза Метагалактики и ИВДИВО Отцом собою, проникаясь всеми этими направлениями, смыслами, целями в Идеях, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, в целом, Столп 32768-ми эталонных Идей Человека в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим Столпом Идей.
Сказать, что эти Идеи оформляются в Метагалактическую Идею мало, потому что это всего лишь 135-я Часть, эта Идея ещё более высокая, она как раз и в нас складывает возможность реализации Идеи Отца нами, стяжённые уже сегодня вот, по-моему, в предпоследней практике.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца условия реализации данных Идей, когда мы это не можем определять, но стяжаем в каждую Идею Огонь Воли Отца, стяжаем собственно Волю в каждую Идею, и внимание, просим Отца заполнить нас Духом, необходимым для реализации Идеи. Мы пока не можем стяжать 32-е тысячи вариантов Духа, мы это не выдержим, мы просто по максимуму берём, вот, сколько усвоим, разные виды концентрации Духа у Отца, для реализации наших Идей. В идеале это действительно будет 32768.
И разворачиваемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Лотосом Духа каждого из нас, синтезируемся с таким же Лотосом Духа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обновление Лотоса Духа каждого из нас Метагалактической Идеей, Эталонной Идеей и Совершенной Идеей, в следующей практике, и стяжаем 32768 лепестков Лотоса Духа каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем 32768 капель Огня Воли на кончик каждого лепестка Лотоса. Стяжаем, усваивая этим самым, и уже стяженное 32768 вариантов Духа в этот Лотос, и стяжаем каждому из нас и синтезу нас, явление Воли Духи Идеи Отца каждому из нас, ракурсом 39-го Синтеза в развитии Человека Планеты Земля. И стяжаем у Отца Цельность Человека Планеты Земля с 32768-ричным Лотосом Духа, с 32768-й Идеей развития и Человека, и Человечества собою, а также Метагалактической Нации Землян собою Отцом, в явлении Отца собою. И проникаясь всем стяжённым, стяжаем у Отца усвоение Духа постепенно, мерой нашей возможности из Лотоса Духа. И возжигаемся Человеком Планеты Земля перед Отцом с этим Духом.
 И эманируем Огонь Идей Огнём и Духом каждого из нас, как Землян, в целом, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Почему? Потому, что ИВДИВО творит и каждого из нас и Планету Земля в целом. Эманируем Огонь Идей Отца, Огонь Воли и Духа Идей Отца в ИВДИВО Калининград, эта сфера охватывает и Планету, и Метагалактику, не только Калининградскую область, это оболочка всего ИВДИВО, помните об этом. Эманируем всё стяжённое этой практикой в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И направляем эти Огни Идей Духа, Идей Воли, Идей Отца собою на развитие Планеты Земля, окутывая Идеями Отца Планету Земля. И фиксируясь на Планете Земля 32768-ричным Человеком Планеты Земля.
Но масштаб вашего Огня и Синтеза, вспоминаем схему на весь ИВДИВО, где Метагалактика только половина, вот этими вот возможностями каждого из нас мы творим Планету, на которой фиксируемся.
 Отец предлагает просто посмотреть, вышла Мать Планеты. Я вижу, знаете, как такое вот кольцо погоризонтально огромное развёрнуто, а по центру Планету, ну размером, наверное, с футбольный мячик, если так воспринимать, это не горошинка в Хум сейчас, выглядит по-другому. Вот проникайтесь, пожалуйста, это живая Планета, наша Земля, мы её видим просто другим ракурсом и масштабом, и с другой позиции Наблюдателя.
Эманируйте Огонь Идеи Отца собою 32768-ричным, куда полнота Отца на данный момент вся вошла каждым из нас, вот. И вот этим Огнём Идеи Отца окутывайте Планету. 
Посмотрите, как она ускоряется, первое. Можете увидеть, что Планета живое существо. Она имеет чувствительность, реагируемость, она имеет разные состояния похожие, как у Человека есть, да, потому что она разными материями строиться, но такими же, как и у Человека. И вот направляйте Идеи туда, где вы проживёте, что Планета нуждается в ваших Идеях. Крутите, вспомните карту или глобус географический, и поощущайте, попроживайте, Планета как-бы впитывает, она очень мощно впитывает, знаете так, впитала, слизала, и всё уже нет Огня, мощно эмманируйте, нужно много Огня Планете для того, чтобы она развивалась. Это много Огня Идей.
И далее, здесь же в этой практике, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Стандартов Метагалактической Нации Землян, каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, проникаемся. Такой же Огонь мы стяжаем у Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, входим в магнитный Синтез Метагалактической Нации, каждым из нас. И концентрируем в себе Огонь и Синтез Нации, это касается абсолютно каждого и личной жизни. Заполняемся. Концентрируем, концентрируем в себе этот Огонь. 
И далее на этот Огонь, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца Метагалактическую Идею развития Метагалактической Нации каждому из нас, лично, как Аватару. Можно по-человечески ракурсом, но это будет в составе 32-е тысяч Идей, а лично, как Аватару, по будущей Должностной компетенции, у Отца уже известно, у кого какие будут компетенции. Стяжайте на реализацию должности, на реализацию в цельной Метагалактической Идеи Отца, каждому из нас Идею развития Метагалактической Нации, где Нация организуется и опирается на Человечество, разные виды жизни людей, с одной стороны, а с другой стороны складывается и формируется деятельностью человеческой в разных направлениях. Образование, оздоровление, экономика, финансовая деятельность, политика, ну, в общем, представьте, знаете примерно какие сферы деятельности есть вокруг, вот, нас. Те же, но с усилением метагалактическим и с большим разнообразием складывают Метагалактическую Нацию. Вот вы в каком-то процессе уже участвуете. Вам нужно будет определиться и как Аватару воплотить Метагалактическую Идею Нации собою за год, хотя бы маленьким ракурсом, хотя бы туда приблизится, это реально.
И направляем уже конкретно Аватаром, как Аватары, если Владыки, то, как Владыки по служению, вот, Огонь, Синтез Метагалактической Идеи на Планету Земля, окутывая и преображая её этим Огнём, и пробуждая Метагалактическими Идеями Планету Земля к Отцу, и всё Человечество Планеты Земля к Отцу. Нация Метагалактическая - это Нация пробуждённых Землян, пробуждённых к Отцу и Отцом. Всё, молодцы. Фиксация уходит.
 Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля за взаимодействие с нами и поддержку нас, выходим из взаимодействия с нею. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику. И продолжаем эманировать весь Огонь и Синтез на физику Планеты Земля, переключаясь восприятием на физическую реальность Планеты, вот здесь в этой аудитории мы сидим, это уже будет другой характер эманаций с другой позиции Наблюдателя. Из зала Отца Планета видится, как мы её видели, маленьким шариком, здесь она вокруг нас. Всё. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
Ну, вот у нас сразу две практики получилось, можно даже сказать три практики получилось. То есть, стяжали Столп Идей 32-е тысячи, затем это усвоили Лотосом Духа, это очень важно, вот. А затем, что? Мы отдали то, что накопили собою, ракурсом Аватарского служения Планете Земля.
2 день 2 часть
01:15-01:19
Практика 6
Стяжание Совершенной Части Совершенная Идея
Изначально Вышестоящего Отца.
Итак, возжигаемся 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 39-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320-ти Высоко Цельно, переходим в зал ИВДИВО к Кут Хуми и Фаинь, становимся пред ними. (Слышен звон колоколов) Ох, как церкви разошлись. Четче встали, оформитесь. Форма новая, поэтому её сложно держать, а надо. Она Синтезностью держится, эта форма, а у нас этого мало пока что. Вот. 
И проникаясь Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия стяжания Совершенной Идеи каждому из нас и синтезу нас 23-й Совершенной Части, а также стяжаем условия итоговой практики и Книги 39-го Синтеза. 
И проникаясь условиями Кут Хуми и Фаинь, их Магнитным Синтезом, Магнитом 39-го Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал и становимся пред Отцом в 16385-й Высокой Цельности изначально вышестоящим. Настраиваемся на Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим каждому из нас и синтезу нас Творение Совершенной Части Совершенная Идея. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Совершенной Идеи Изначально Вышестоящего Отца, концентрируем его собою. Стяжаем Ядро Части, стяжаем оболочки Части, стяжаем 32-ричность Совершенной Идеи каждому из нас, возжигаемся этим и преображаемся этим. И стяжаем каждому из нас одну Совершенную Идею Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь и устаиваясь ею, эманируем Огонь и Синтез Совершенной Идеи в ИВДИВО. Эманируем Огонь и Синтез Совершенной Идеи, как Части, в ИВДИВО Калининград и Гурьевск. Эманируем Огонь и Синтез Совершенной Идеи Части в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на Планету Земля в целом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас. Благодарим Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. И выходим из практики.



2 день 2 часть
01:19-01:30
Практика 7
 Итоговая.
Тут же переходим в зал Кут Хуми и Фаинь, не выходя из Синтеза 39-го, не теряя формы Учителя Синтеза, Учителя 39-го Синтеза. 
И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, становясь пред ними, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и снова стяжаем Условия итоговой практики и книги 39-го Синтеза. 
И, возжигаясь этими Условиями, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 16385-ю Высокую Цельность, становимся пред Отцом, настраиваемся на Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом. Отец нас поздравляет с праздником. Проникайтесь его поздравлением. И в этом празднике общечеловеческом на Планете, он есть, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение Учителем Синтеза каждому из нас, стяжая на это специальный Огонь Воскрешения, усваивая Синтез Учителя. И другое Воскрешение – Человеком Планета Земля. Воскрешение даёт устойчивую фиксацию преображения и дальше Человек Планеты Земля становится отправной точкой. На самом деле стать Человеком Планеты Земля не так просто. 
Всё, что мы с вами сегодня на этом Синтезе достигли, и вчера в том числе, это базовые элементы деятельности Человека Планеты Земля современного с учётом Пробуждённости. Эта тема просто так мимо ускользнула, мы её не затронули, нечем просто, Человека. Тем более, что по-нашему Стандарту у нас Человек Воскрешения здесь параллельно с Человеком Планета Земля стоит. Поэтому Человек Планета Земля, это Воскрешающийся Отцом Человек. Заполняемся, пока я говорила, Огонь Воскрешения фиксировал у нас какие-то достижения.
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарт 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 32768 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 39-го Синтеза, 32768 шестидесятичетырёхллионов Ядер Огня 39-го Синтеза, 32768 шестидесятичетырёхллионов Ядер Субъядерности 39-го Синтеза. И, в синтезе всего стяжённого, мы стяжаем печатью Синтеза Отца Стандарт 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртывание Стандарта 39-го Синтеза ракурсом 16359-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Книги 39-го Синтеза, переходим вместе с Кут Хуми в Корпус Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. Становимся на 39-ом этаже в библиотеке Кут Хуми. Возжигаясь Огнём, стяжённым у Отца, стяжаем книгу 39-го Синтеза каждому из нас. Берём её в руки, проникаемся, насыщаемся, впитываем информацию. 
И далее Владыка Кут Хуми нам ещё один подарок делает. Владыка выпустил книгу Аватара Синтеза, та, которая должна стать для нас настольной, и сейчас мы её только в эталонном варианте в полном виде, чем тот вариант, который будет выпущен на физике, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И мы стяжаем Книгу Аватара каждому из нас. Она даётся в подарок, в личное пользование Вышестоящим Телам, чтобы мы образовывались Аватарски как физически, так и в полноте всеми Частями и Телами. Берём эту книгу в руки, она именная, она даётся навсегда, впитываем её содержание. 
Сразу две книги в правую руку протягиваем через портал перехода, кладём в свои здания, которые у нас или в 16320-й Высокой Цельности, или в Высокой Цельности Служения на верхнем этаже на стол кладём эти книги и становимся снова пред Владыкой Кут Хуми, благодаря его за развитие нас книгами Синтеза, благодаря за этот подарок. Портал закрывается перехода.
 Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред ним. Синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандартом 39-го Синтеза 64 Части 39-го возжигаемся, по 256 базовых Посвящений с Правами Созидания, Статусов с Началами Творения, Творящих Синтезов с Синтезностями Любви. Стяжаем по 256-ть базовых Синтезностей Совершенствами Мудрости, стяжаем 256-ть базовых Полномочий Совершенств Иерархизациями Воли. Стяжаем 256-ть базовых Иерархизаций Идивностями Синтеза, возжигаемся и стяжаем 256-ть Идивностей Компетентностями Прасинтезности. И стяжаем далее одну Должностную Компетенцию, у Владыки она звучит уже как новая Должность. Попробуйте прожить её фиксацию здесь и сейчас ракурсом 39-го Синтеза всё. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Начала, и Основы Служения, 64 Инструмента Служащего или в будущем Учителя ракурсом 39-го Синтеза. Стяжаем 96-ть Научных Начал и 32768-ричную генетику Человека ракурсом 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И во всём стяжённом мы стяжаем Цельное Ядро Синтеза 39-го Синтеза каждому из нас. Возжигаемся, проникаемся, стяжаем фиксацию Ядра 39-го Синтеза в ИВДИВО Калининград, Гурьевск есть восемь человек? Нет. 
И, синтезируясь с Отцом, эманируем… А, возжигаемся синтезом всех Ядер Синтеза стяжённых нами, пройденных нами, и теперь эманируем вместе с Отцом и с Кут Хуми и Фаинь мощно, цельно 39-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом, эманируем 39-ый Синтез в ИВДИВО Калининград, в Гурьевск, но без фиксации Ядра. Эманируем 39-ый Синтез в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и направляем 39-ый Синтез на развитие Калининградской области вместе с Калининградом цельно, тотально, а также на развитие России. Вот у нас Синтеза на это хватает, на всю территорию России направляем 39-ый Синтез.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 39-ый Синтез, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за этот Синтез. Выходим из магнитного синтеза с ними. Благодарим всех, кто нам помогал в этом Синтезе, Изначально Вышестоящую Мать Планеты. Возвращаемся в Физическую Реальность, и, физически эманируя 39-ый Синтез, продолжает эманировать какое-то время, выходим из практики.
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