                                               2019-05-25-26 Калининград Кут Хуми Лариса Барышева
                       Третий курс Творящего Синтеза Ипостаси Изначально Вышестящего Отца                                        40 Высокий Цельный Синтез Совершенного Метагалактического Права Человека Метагалактики       Фа   Изначально Вышестоящей Страны ИВО                             

                                                                                                      1день 1 часть. Время 01:46:23 – 02:24:45
Практика 1.
Стяжание 40-й Части Иерархизация Воли Изначально Вышестоящего Отца.Стяжание по 4096 эталонных Систем, Аппаратов, Частностей Части Иерархизация Воли.  Стяжание 32768-ричной генетики человека, ракурсом 40-й Части.Стяжание одного Права Изначально Вышестоящего Отца – Права Иерархизации  Изначально Вышестоящего Отца.
Комментарий перед практикой.
Мы стяжаем Часть Иерархизация Изначально Вышестоящего Отца,  как  40-ю Часть,  мы стяжаем Системы, Аппараты, Частности, чтобы у нас была  заложена эта материя, и тогда с этой Частью мы включимся в 40-й Синтез. Мы эту Часть берём как Огонь и Синтез,  и этот Огонь и Синтез в этот момент начинают преображать нашу материю на те специфики и возможности, о которых мы чуть-чуть поговорили. Но в принципе эта тема будет углубляться до последней практики этого семинара. И что бы вы не думали, всё, что мы будем говорить, на любые темы, это будет  углублять Иерархизацию  наших возможностей у каждого из нас. Есть? Практика.
       Итак, мы возжигаемся всеми накопленными Синтезами, всеми Ядрами Синтезов, пройденными нами. Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, Ядра по позвоночнику выстраиваются, к головному мозгу. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь,  проникаемся ими,  сонастраиваемся, помните, сопереживание, воссоединённость с Аватарами. Но, это может исполняться разными ракурсами, в данном случае, это 40-й Синтез. И проникаясь их Огнём и Синтезом, проникаясь 16320-ю Высокими Цельностями, вызывая их Огонь и Синтез сюда, на физику, в эту аудиторию, концентрируя Огонь их зала здесь, на физике, в нашей аудитории, мы переключаемся и становимся Ипостасным телом пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в 16320-й Высокой Цельности, продолжая углублять Огонь и Синтез, ибо вы сейчас туда не доходите. Владыки нас конечно переводят, но нельзя полностью всегда на них полагаться, мы должны сами тому же учиться. И становимся в зале ИВДИВО, в 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваясь на них. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим условия преображения каждого из нас и синтеза нас, Иерархизацией, как Части,  и принципом явления Иерархизации  каждого из нас и синтеза нас.  
И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 40-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  Заполняемся, концентрируемся. Совершенно новый Огонь. У меня-то есть Ядро этого Синтеза, а у большинства в группе нет. Но поскольку название и задачи Синтеза изменились явлением 
Совершенного права, я тоже в этом качестве. 40-й Синтез - впервые в него вникаю. Сначала его нужно накопить, настяжать, сконцентрировать в себе,  чтобы из него выявлять разную тематику.                                                                                                                                                                               Вот, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 40-й Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вот как он идёт каждому из нас, заполняя каждого из нас – клетки, Части, Системы, Аппараты, Частности, у кого это есть,  есть ли Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, и так далее. Заполняемся клеточно, огнеобразно, ядерно и субьядерно телесно. Четыре глубины Огня 40-го Синтеза  в нас должно войти.
И этот Огонь начинаем эманировать  из нас, направляя его Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь, синтезируясь с ней, и точно так же стяжая её иньский вариант Огня и Синтеза 40-го Синтеза Отца. Так же глубоко, тотально проникаемся 40-м Синтезом Фаинь, направляя его Кут Хуми. И стяжаем магнитность 40-м Синтезом Кут Хуми и Фаинь, магнитность фундаментальными Основами, Синтезом, Стандартами, параметрами 40-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И начинаем эманировать вокруг нас 40-й Синтез.  Стяжаем форму Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Есть. Вот. 
Оформляемся Учителями 40-го Синтеза, этой формой, прося Кут Хуми и Фаинь, поддержать магнитность, 40-м Синтезом  в нас, намагничивание, концентрацию постоянную, рост концентрации 40-го Синтеза вплоть до итоговой практики, взращивая нас этим. 
И проникаясь концентрацией Огня и Синтеза 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в стяженных условиях стяжанием 40-й Части, мы синтезируемся вместе с Кут Хуми и Фаинь с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ти Высоко Цельно. Настраиваемся на Отца, переключаемся на зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред ним.  Разворачиваемся эманациями 40-го Синтеза  в Отце, эманациями его Огня,  прежде всего. И стяжаем концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, углубляя проникновенность Отцом, усиливая 40-й Синтез этим, потому что Синтез ведёт Отец. Внешне оформляет, и организует нас Кут Хуми с Фаинь. И начинаем эманировать Огонь Отца вокруг нас, включаясь во взаимное действие с Отцом, творящие действия четвёртым, простите, третьим курсом Синтеза, формированием ипостаси в каждом из нас,  ракурсом деятельности Учителя Синтеза 40-го, проникаемся. 
И синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим у Отца творения каждому из нас сороковой Части   Иерархизация Изначально Вышестоящего Отца - Иерархизация Воли. И проникаясь Синтезом, мы стяжаем прямой Синтез сороковой Части Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и насыщаемся, и концентрируем. Стяжаем собственную сороковую Часть  цельно. Стяжаем Ядро Синтеза сороковой Части каждому из нас и Синтезу нас. Вот здесь 40-й Синтез начинает иметь материальную основу, куда он входит, когда Ядро только начинает концентрировать 40-й Синтез, до этого было сложно. Тем более, вышестоящие Части у большинства недееспособны, у большинства. 
Далее, синтезируясь с изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 оболочек Части, являющих Синтез со всеми другими Частями 4096-ю, проникаемся. Стяжаем 4096 Систем сороковой Части, столпность, простите, не столпность. Съезжаем на седьмой горизонт всё время.  Стяжаем по 16 тысяч,  простите, по 4096 Аппаратов в каждую Систему, и в целом стяжаем 4096 эталонных Аппаратов Части Иерархизация, возжигаемся, проникаемся. 
Далее, углубляя синтез с Отцом, стяжаем 4096 эталонных  Частностей части Права Иерархизации  или  просто Права, по  4096 реплицируемых в каждый Аппарат, возжигаемся, вспыхиваем. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  в Ядро этой 

Части  32 768-ричную генетику  человека, ракурсом сороковой Части, прося Отца развернуть рост и развитие нас Правами Иерархизации Прав, и просто Иерархизации их, явления Человека Правами Созидания и Началами Творения, Творящим Синтезом, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями, Ивдивностями, и Должностными Компетенциями. И проникаясь всем стяжённым Огнём, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение Прав и правомочности  каждого из нас ракурсом Человека Метагалактики Фа, всех накоплений наших. И стяжаем у Отца организацию, перестройку наших накоплений на явление Прав соответственно сороковой Части и стандарту его 40-го Синтеза, условиями эпохи ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, в том числе в целом. 
       И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся сейчас Правами Иерархизации сороковой Части. При этом будут сгорать, и сжигаться те права, которые сложены некорректно и некомпетентно на момент Стандартов сейчас. На тот момент, каковы  Стандарты у Отца сейчас. Тем более, сейчас восьмой горизонт, третья 16-рица Частей  отвечает спецификой своей за Стандарты материи. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца одно Право Изначально Вышестоящего Отца – Право Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. Оно очень высокое  всеобъемлющее, оно охватывает собою  все наши накопления ракурсом сорока Частей, не ниже. 
    И попробуйте прожить состояние, которое складывается стяжанием Права. Первое – оно у нас есть, Право, утверждённое Отцом.  Где оно позволит вам  примениться, это следующий вопрос. Но оно у нас есть. К сожалению, человеческие накопления для некоторых людей не  подразумевают вообще прав, или очень узкий спектр прав. А на самом деле спектр должен быть  в пределах наших Стандартов.                                                                                                              Скажу по-другому, в пределах того, чем нас наделяет Отец, где Право синтезировано Синтезом и Огнём Отца, выверено и Иерархизировано в том числе, можно сказать, почти Полномочия, или компетентности нас для какого-то дела. А то, какие у нас есть Права в синтезе, одним Правом Отца мы с вами будем разбираться по жизни, и это будет складывать наше развитие.                                                                                                                                                                    И проникаясь Правом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь его Огнём и Синтезом, эманируем Огонь этого Права в ИВДИВО в целом, началом явления 40-го Синтеза в ИВДИВО Калининград. Эманируем Огонь Права в ИВДИВО Калининград, в одну из оболочек ИВДИВО, охватывая Огнём Права как Части Планету Земля. И эманируем Огонь Права, только смотрите, это командное усиление наших Прав здесь происходит, в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и физически на территорию Калининграда и Калининградской области. И преображаемся этим. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас этой частью, благодарим Кут Хуми и Фаинь, просим поддержать магнитный Синтез 40-м Синтезом. И выходим из практики.
Компьютерный набор: Аватар Синтезного мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16293 ВЦР  16303 ВЦ, ИВАС Велимира Агафьи  Ипостась Марина Фоменко.                        
Проверка: Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 16316ВЦР 16303ВЦ, Калининград, ИВАС Византия Альбины, Служащий, Марина Иванченко.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

                                                                                                      1день 1 часть. Время 02:51:40 – 03:11:51
              Комментарий перед практикой: 
Тот, кто иерархизирован, это всё  предвидит, простраивает и у него намного меньше ошибок. А у вас какой путь?  А когда Иерархизация приходит, наступает такая ясность и реальность, у нас восьмой вид материи - реальности, и очень стыкуется с этим горизонтом, где реальность  в переводе означает  - объективная данность. И аматика, она ведёт только объективно нас, ибо  фиксироваться должна на то, что есть, а не на то, что мы хотим, на перспективы, но ещё не имеем. На пустоту опираться нельзя. Помните? Пустота – это зло.  И тогда иллюзии, это то - зло, которое копят люди.  Вот и подумали. Всё.  Вот теперь мы идём с вами, стяжаем  обновление всех Чаш, не зависимо от того, что вы стяжали,  сороковым Синтезом это будет идти по-другому. Я не могу сказать - глубже или не глубже, но мы потом ещё стяжаем права  владения этими Чашами по возможностям сорокового Синтеза. 


Практика 2

Преображение или стяжание явления Чаши  нового Стандарта  ракурсом  сорокового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Права пользования этой Чашей.
     
 Итак, мы возжигаемся  сороковым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаемся формой Учителя сорокового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этим Синтезом.  Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь  16320-ти Высоко Цельно, концентрируя их Огонь и Синтез, проникаемся ими и переходим в зал ИВДИВО, становясь  16320-й Высоко Цельно пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.  Настраиваемся на них, синтезируемся  с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  И стяжаем условия преображения Чаши Человека или Синтез Чаши Человека  в синтезе всех имеющихся  Чаш четвёртого и двенадцатого горизонта, на новый их Стандарт  развития Человека.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  проникаясь его Огнём и Синтезом, в магнитной поддержке Кут Хуми и Фаинь, мы по Огню  переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 16385-й Высокой Цельности пред Отцом.  Синтезируемся с Хум Изначально Выщестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца преображения каждого из нас и синтеза нас явлением Чаши  нового Стандарта ракурсом  сорокового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, а так же преображения Права владеть этой Чашей. Знаете, бывает,  Отец наделяет, а правом   человек потом долго 

растёт. Мы  сразу попробуем попросить Право владения этой Чашей, но опять же, это Право будет у нас  складываться какое-то время в материи.  А Синтезом будет сразу стяжено. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся всеми имеющимися  Чашами. Те, кто её преображал, вы сейчас её восполняете,  уточняете, и так далее, развиваете. Те, кто никогда эту Чашу не стяжал,  вы стяжаете её впервые. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  разворачиваемся всеми Чащами, в синтезе в одной, ракурсом четвёртого и двенадцатого горизонта,  пред Отцом.  Эта Чаша в центре груди у каждого из нас находится – Синтез-Чаша.  И синтезируемся с такой же Чашей Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  собственно цельно новую Чашу ментальную  четвёртого или двенадцатого  горизонта.  Стяжаем 65 536 оболочек Чаш  в свою Чашу. Преображаемся. 
 А, к стати, Отец сказал: «Нужно сжечь старые Чаши, кто их не преображал или не сжигал  перед стяжанием  в предыдущей, в прошлой практике, перед стяжанием новой Чаши».  Поэтому мы старые Чаши все сдаём Отцу и просто сжигаем их.  Это очень важно,  чтобы старые принципы не тащить сюда в новое.  Старые Чаши не преображаемы.  Если они, говорится, преображаются, это значит,  они сжигаются в начале, а потом  вырастают новые. 
Вот  теперь мы уже более глубоко стяжаем новую Чашу, в целом, 65 536 слоёв.  Стяжаем новое  зерцало Чаши  Изначально Вышестоящей  Прасинтезностью  Изначально Вышестоящего Отца.  Впитывайте, вплоть до проживания  могут  возникать. Чаша, она  уже нами проживаема.  Совершенно иные возможности человека  в  организации и творения  материи.  Все  принципы старой ментальности и творения вот здесь окончательно  завершаются.
 Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  мы стяжаем  заполнение Чаши восьмью видами Огней, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Амриты, полностью, до краев заполняя  Чашу. Вершина Чаши, если она  в центре  груди, до середины лба, над бровями. Так, чтобы выходить краем Чаши на центровку, на Оджес.  И до краёв Чаша заполняется Огнём Амриты,  при стяжании следующего Огня,  предыдущие Огни будут уплотняться  и осаждаться вниз в Чашу на дно.  Дно Чаши с зерцалом, ниже точки Хум, где – то на два пальца, 3-4 сантиметра. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Огонь Ядерности Изначально Вышестоящего Отца в Чашу каждого из нас.  Вы понимайте, осознавайте сейчас, что происходит  вообще наделение нас  теми возможностями, которые, к которым мы никогда не допускались. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Огонь Прасинтезности, так же этот Огонь, следующий, приходя, как более высокий, уплотняет  нижестоящие Огни, осаждает их, и так же до краёв заполняет Чашу.  


Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Синтезначальности, не Синтеза Начал, а Синтезначальности. Так же  осаждаем, уплотняем  уже в четыре раза Огонь, он плотнее становится в Чашу.  
Синтезируясь с Отцом, стяжаем Огонь Воспитания  каждому из нас, заполняемся.  Так же Чаша до краёв заполнена.  
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Огонь Источника Изначально Вышестоящего Отца. Следующий, ещё более плотный Огонь,  осаждает предыдущие Огни и уплотняет Огонь в Чаше.  
Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Творения Изначально Вышестоящего Отца в Чашу. 
 Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Изначально Вышестоящего Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. 
И восемь слоёв Огня перемешиваются, Отец  сотворяет однородность Огня в Чаше  в каждом из нас.  Эти слои неразличимы, Огни неразличимы, и Огонь Чаши приобретает специфику, эти восемь Огней  есть вне Чаши отдельно,  а здесь они в синтезе восьми дают  специфику Огня Чаши четвёртого или  двенадцатого горизонта.  И возжигаемся этим Огнём.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем на вершину Чаши  Ядро Высокого Цельного Синтеза  Изначально Вышестоящего  Отца.  Это значит для развития Человека Высокими Цельностями и Высоким Цельным Синтезом  в Метагалактике.  Вопрос не  внешней реальности, а качество её здесь складывается.   И вспыхиваем напрямую Ядром Высокого Цельного Синтеза  в Чаше.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем  65 536 Эталонных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца  соответственно слоям Чаши, каждому из нас и синтезу нас, заполняя её Мыслями Отца, где  мысли  будут ориентированы эталоном  для нас, для формирования наших мыслей.  Возжигаемся. И далее, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  мы стяжаем эталонного Человека  Метагалактики Фа,  это вместо Синтезобраза.  Синтезобраз может здесь стоять, но  этого мало для этой Чаши.  Эталон Человека Метагалактики Фа в Чашу. Этот эталон становится в центровку Чаши, и он может на зерцало становится  ногами, и впитывать в макушку  головы Огонь Высокого Цельного  Синтеза, Ядра.  Есть. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в  преображении нас новым стандартом Чаш, любых Чаш четвёртого или двенадцатого горизонта, этим  самым, преображение всех зерцал любых Частей  на зерцальность  Изначально Вышестоящей Прасинтезностью  Изначально  Вышестоящего Отца.  Мы стяжаем печать Судьбы Изначально Вышестоящего Отца напрямую каждому из нас в зерцало Чаши единой, но эта печать расходится по всем  Чашам.  Всего у нас 256 Чаш  минимум, если не больше.  Смотря как смотреть.  И впитывая прямым Огнём и Синтезом, то есть запредельным для нас, неведомым нам, Огнём и Синтезом Отца 

Судьбу каждого из нас  в эти Чаши.  И зерцало организуется  этой печатью Судьбы каждого из нас. 
Теперь самое главное - эта Чаша должна быть  нами усвоена. Есть такой закон -  ячейка каждая, каждая ячейка Чаши, она должна быть синтезирована с клеточкой  физического тела.  Но не только физического, у нас сейчас все Части многоклеточные.  Представьте, что на каждую ячейку  фиксируются строго соответствующие клеточки  наших Частей.  А слои Чаши там специально  сейчас творил Отец, наши накопления там занимают очень маленький процент. И мы стяжаем, знаете как, репликации или развёртывание, когда  Чаша разливает свой Огонь ячеек  по клеточкам наших тел Частей, концентрирует в первую очередь  на клеточки физического тела, вот здесь, как итоговой,  клеточки физического тела.   И каждая клетка физического тела  заполняется Огнём соответствующей Ячейки Чаши. 
Поскольку это ментальный Огонь, или двенадцатый субъядерный Огонь, то у нас новая субъядерность формируется  в клетках, в ядрах, в  огнеобразах клеток,  в их ядрах. И новый Огонь заполняет  собственно новыми образами наши  клетки, перестраивая вплоть  до того, что  обмен веществ  физически каждого из нас на соответствие Отцу.  Только этот Огонь нужно впитать, изменившись,   и вот не всегда наше тело, это не от желаний зависит. Вы все желаете сейчас измениться и впитать, да. Но само тело не всегда готово  принять этот Огонь.  Поэтому этот Огонь  будет пристраиваться   какое-то время, пока не усвоится.  Но обратного пути у него нет. Есть. Молодцы. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Право пользования Чашей, стяжая у Отца для этого навыки, умения, компетенции, опыт прямым Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца. Вот Отец свои навыки, умения, компетенции  эманирует нам, наделяя  нас ими.  Вы понимаете, что это всё пишется в Синтез,  в материи ещё должно развернуться.  И так же, в целом всё синтезируя, формирует  право пользования, управления, владения  Чашей нового  Стандарта, Чашей Человека Метагалактики Фа.  И возжигаясь этим Правом,  впитывая, как бы растворяя Огонь Чаши,  в физическом теле в том числе, возжигаемся, вспыхиваем им. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца утверждение Права  Чаши каждому из нас  и синтезу нас. Ну вот, Чаша, пока я говорила, она впиталась, усвоилась нами. Молодцы. 
И теперь эманируем Огонь и Синтез  нашей преображённости Чаши вместе с Правом  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в целом, в ИВДИВО  Калининград. Эманируем Огонь этой практики в  ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И эманируем Огонь Чаши  всему Человечеству Планеты Земля, и просим у Отца  восемь миллиардов сгустков Огня, однородного Огня Чаши, каждому из нас, каждому из нас, повторяю.  И направляем восемь миллиардов сгустков Огня  Чаш, как новой ментальности Человечества,  каждому человеку Планеты Земля, каждый, создавая на  Планете Земля   концентрацию  ментального  Огня, человеческую.  Есть.


И проникаясь всем стяженным,  продолжая эманировать  физично  этот  ментальный  Огонь  на территорию  Калининграда и Калининградской области,  мы благодарим Изначально Вышестощего Отца за творение нас, за  возможность служить человечеству.  Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность.  И выходим из практики.
Прожили в теле изменения? Нормально всё. Голова при этом тоже задействуется, поэтому мы сейчас отдыхаем, практику нужно усвоить.

Компьютерный набор:   Аватар Синтезного мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16293 ВЦР  16303 ВЦ, ИВАС Велимира Агафьи  Ипостась Марина Фоменко.                               
Проверка: Аватар Иерархизации ИВО 16303 ВЦР 16303 ВЦ, ИВАС Фадея Елены Служащая Инна Почкун.


                                                                                   1 день, 2-я часть. Время:  0:27:08 – 0:44:51
Комментарий перед практикой:
Тем не менее, 65 тысяч позиций творит у нас Монада. Как вам Часть? Очень крутая! Она одна из ключевых Частей, которая включает вообще любые наши этапы жизни. Вот. Эта Часть меняется в первую очередь при смене стандартов Отца.  Но когда мы с вами стяжаем 65536-ричную Монаду, по количеству оболочек, 65 тысяч выражений Человека, его возможностей, то мы попросим соответствующие Образы Изначально Вышестоящего Отца, чтобы мы развивались дальше, а это будет фиксироваться Рождением Свыше. Понятно? Практика.

Практика 3.
Стяжание прямого Огня  и Синтеза Монады Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание  Ядра  Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезом восьми жизней Изначально Вышестоящего Отца от жизни  Человека до жизни Отца. Стяжание 16384 Ядра  Пламени. Стяжание  восьми Образов и восьми Подобий  Изначально Вышестоящего Отца от Человека до  Отца телесно. Стяжание Печати Судьбы в Монаду каждого. Стяжание Рождения Свыше восьмерично каждому.

Итак, возжигаемся  сороковым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Чётко возжигаемся. Синтезируемся  физически  с Изначально  Вышестоящими  Аватарами  Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся  ими.  Переходим в зал ИВДИВО 16320-ю Высокую Цельность и 

становимся в форме Учителя  сорокового Синтеза  пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них. Активируем магнитный Синтез сороковым Синтеза  Отца. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия преображения Монады  каждого из нас  с Рождением Свыше,  явления новых условий ИВДИВО Человека, в явлении новых возможностей стяженных в Чашу каждого из нас. 
И  проникаясь с Кут Хуми и Фаинь, их поддержкой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируя его Огонь и Синтез, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельность, становимся пред Отцом.  Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим у Отца преображения Монад каждого из нас на явление новых условий ИВДИВО каждому из нас, как Служащему -  Учителю Синтеза . 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся пред Отцом  нашими Монадами, стяжая прямой Огонь и Синтез Монады. Здесь сжигания не будет,  здесь будет преображение. Проживите, насколько она живая, эта Монада, чтоб жизнь Отца идёт.  Мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Синтеза в Ядро  Синтеза Монады, возжигаемся, стяжаем развёртывание Части Монады 65 536-ю оболочками. Мы разворачиваемся, стоим в центре её, Монада сферически вокруг нас и стяжаем у Отца преображение Зерцала Монады Изначально Вышестоящей Прасинтезностью  Отца. 
Это новое явление зерцала Отца. Любые наши накопления остаются, поэтому  Монаду не надо сжигать,  её нужно преображать. Монаду Отец сжигает  некоторым товарищам,  которые жизни  забирают.  Ядро сейчас уплотняется, становимся  ножками  Ипостасным телом  на зерцало, точнее, зерцало уплотняется.  
Далее,  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезом восьми жизней Изначально Вышестоящего Отца, стяжая жизнь Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара  и Отца. Ещё раз – жизнь Отца, Аватара, Владыки,  Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвященного и Человека.  Восемь Огней жизни, совершенно разные,  не просто Огней, из субстанции не Огня, а жизни напрямую, смешиваются между собою, впитываем  это Ядро в себя. Стяжаем в это Ядро 16384 Ядра  Пламени  будущего. И фиксируя Ядро Жизни  наполовину в зерцало, эманируем 16384  Ядра Синтеза, стяжённого у Отца, Ядрами Огня  в зерцало, там перемешивается всё. И разворачиваем  преображение 16 384-х  Пламён Монады   на новые Стандарты жизни Отцом этим.  И вспыхиваем новым состоянием  16384-х  Пламён в Монаде каждого из нас, преображаясь этим.  Это сфера, они  полностью  нас пронизывают, пропитывают, проходят.  Все сферические  Пламена, ни плоские какие-то, ни маленькие, никакой фигуры, чисто сфера.  
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в Ипостасное тело каждого и нас:
 Образ Изначально Вышестоящего Отца Человека,  
Образ Изначально Вышестоящего Отца Посвященного.  
Внимание, когда стяжаем, нужно не в отчужденности  быть к Отцу, понимать, что то, что мы стяжаем, Отец нам даёт  и это уже мы есть - Посвящённый  Образом  Изначально Вышестоящего  Отца.   Мы есмь  Служащие, мы есмь Отец, в итоге.  Некоторые стяжают, как будто в карман кладут, не меняясь внутренне при этом и не проникаясь Отцом. В Монаде это недопустимо. Тогда всё стяжание будет формально и  стечёт, расплавится к утру и следов не останется. А будете считать,  что  стяжали. 
И  проникаясь  Отцом, мы стяжаем  Образ Изначально Вышестоящего Отца  Посвященного каждому из нас,  возжигаемся. 
Стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Служащего каждому из нас, возжигаемся. 
Стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси  каждому из нас,  возжигаемся. 
Стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Учителя  каждому из нас, возжигаемся. Вот здесь Учитель начнёт у нас расти. 
Стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца  Владыки каждому из нас, возжигаемся. Каждому. Каждый начинает маленький фрагментиком расти Владыкой.  Это данность от Отца. Это нельзя отрицать. Это всё равно, что не принять подарок от Отца.  
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца  Аватара каждому из нас, возжигаемся. 
И стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Отца каждому из нас, возжигаемся. 
И проникаясь восьмью Образами Изначально Вышестоящего Отца,  вспыхиваем цельным восьмиричным Образом  Изначально Вышестоящего Отца  сводя их в Ипостасное тело, становясь  на зерцало восьмью Образами и стяжаем Эталонного Человека  Изначально Вышестоящего Отца, Эталонного Посвященного  Изначально Вышестоящего Отца и таким Образом стяжаем восемь Эталонных Явлений Отца, как восемь подобий Отцу. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем  восемь телесных подобий Отцу. Это новое, то, что вводится сейчас в Стандартах ИВДИВО.  И стяжаем телесность  Образа и подобия  Человека, телесность  подобия по Образу  Посвященного,  телесность Служащего, телесность Ипостаси,  телесность Учителя, телесность Владыки, или просто Тело, подобие, как Тело.  Тело или телесность Аватара, Тело или телесность  Отца в каждом из нас. И вспыхивая синтезом восьмеричного Образа и подобия в нас, становимся  вот  этим прототипом телом, прообразом  Тела восьмеричного каждого  из нас на зерцало Монады, и стяжаем этим у Изначально Вышестоящего Отца  Печать Судьбы в Монаду каждого из нас, на Зерцало. Если мы изменили Стандарты и наши новые параметры достигли хотя бы в Монаде, в жизни, то Отец нас  наделил иным качеством жизни, значит,  обязательно меняется Судьба. 
И впитывая эту Печать Судьбы, это то - куда нас Отец ведёт. А  наша Часть Провидение - Судьба будет уже осуществлением этим заниматься, кстати, как и все остальные Части. Каждая Часть имеет свою Судьбу. А здесь, именно Изначально от Отца даётся  наивысшая по количеству, по глубине, по возможностям Судьба каждому из нас.  Проникаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Рождение Свыше  Отцом восьмирично, каждому из нас: 
стяжая Рождение Свыше Человеком Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Рождение Свыше Посвященным, 
стяжая Рождение Свыше Служащим, можно добавить  Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Рождение Свыше Ипостасью, возжигаемся, 
стяжаем Рождение Свыше Учителем Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Рождение Свыше  Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Рождение Свыше  Аватаром Изначально Вышестоящего Отца. Не Изначально Вышестоящего Аватаром, это разные Аватары. Просто Аватаром. 
И стяжаем Рождение Свыше Отцом  в каждом из нас. 
И в синтезе восьми явлений и процессов Рождения Свыше вспыхиваем  восьмеричностью Судьбы, восьмеричностью жизни в целом в каждом из нас и в синтезе нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь пакетов Прав в Монаду каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Права от Человека  до Отца, насыщая нашу телесность  этими Правами, преображаясь этими Правами,  впитывая их. Мы  не знаем этих Прав, это даётся свыше. 
И разворачиваем Огонь восьми пакетов  Прав в Зерцало, сквозь Ядро Жизни, а затем  эти Права будут впечатываться  в матрицы или в матики  Пламён, в любые параметры Пламён и будут складывать условия жизни в материи  для нас, с учётом всех  этих перспектив развития  с Правами.  
И вспыхивая  Правом  жизни восьмерично Отцом  в целом, мы эманируем  Огонь Человека, Огонь  жизни собою, как совершенно новый Огонь,  в  Изначально Вышестоящий  Дом  Изначально Вышестоящего Отца в целом.  Мы эманируем совершенно новый Огонь жизни в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Гурьевск, в ИВДИВО всех служащих, здесь присутствующих, по тому, где они служат. Эманируем Огонь новой восьмеричной жизни  Отцом в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И эманируем Огонь восьмеричной жизни Человека  на Планету Земля физично и синтез-физично  собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  в этих эманациях, мы стяжаем у Отца восьмимиллиардную концентрацию  жизни.  Внимание, это очень важно для единства со всем Человечеством Планеты Земля. В  Отце только единство. Чтобы  на это единство   нам Огня  хватило, Огня жизни.  И просим Отца усилить  Огонь жизни каждого из нас на явление  Огня жизни в синтезе с восьмьюмиллиардным населением  Человечества Планеты Земля. Восемь миллиардов может быть  сейчас и нет, может и есть, тут сложно сказать, ну, такая перспектива точно есть. Округляем просто. И эманируем   этот  усиленный Огонь, окутывая синтез-физично всю Планету Земля восьмеричной жизнью Отца. Есть. Молодцы. 

И мы, продолжая эманировать, благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за творение нас этой практикой, за допуск к ней   Возвращаемся в  физическую реальность и продолжая эманировать, выходим из практики.  
Ещё одно преображение есть. Молодцы.  

 Компьютерный набор:   Аватар Синтезного мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16293 ВЦР  16303 ВЦ, ИВАС Велимира Агафьи  Ипостась Марина Фоменко.                               
Проверка: Аватар Иерархизации ИВО 16303 ВЦР 16303 ВЦ, ИВАС Фадея Елены Служащая Инна Почкун.


                                                                                                           1 день 2 часть Время:01:32:32 - 01:48:16
Практика 4
Стяжание Единичности каждому из нас как Человека в Отце и Матери ракурсом Метагалактики Фа со стяжанием 16-ти эталонных параметров развития материи.

Вы готовы всегда к вечности, если, с этой точки зрения, посмотреть. Следующая Часть на 41-ом Синтезе будет «Вечность Отца», то, что ей предшествует, предполагает вот такую иерархизированность, отстройку и наличие прав.

Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаясь их Огнём и Синтезом, возжигаемся формой Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Есть. 
И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, становимся пред ними в 16320-ой Высокой Цельности. Настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь. Глубже синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия стяжания Единичности каждому из нас как Человека ракурсом первого вида жизни Человека в Изначально Вышестоящем Отце со стяжанием 16-ти параметров состояний и организации материи фундаментально каждому из нас в формировании и в развитии нас как Единицы в Отце.
И, проникаясь магнитным синтезом 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся, концентрируем его Огонь и Синтез в нас и 

нами и, переключаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ую Высокую Цельность.
Настраиваясь на Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца Творения каждого из нас как Человека, как Единицы Изначально Вышестоящего Отца. Одновременно просим ввести в развитие Единицы 16 параметров стандарта материи для осуществления полноты Единицы и взрастания, развития её.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся телесно пред Отцом телом Человека синтезом всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей – это ракурсом любого Мира, а не четырёх Миров в синтезе, вот сейчас, или как можем, как есть. 
Синтезируясь Человеком с Изначально Вышестоящим Отцом, с его явлением Человека, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся ими и стяжаем 16 развёртываний фундаментальных Основ, можно так назвать, фундаментальных Начал материи Человека этой эпохой. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца данным синтезом Эталонность и Прасинтезность, эталонность Прасинтезностью 16-ти состояний материи, стяжая каждому из нас эталонную массу, эталонную размерность на данный момент и на перспективу одновременно. Отсчёт идёт от наших сейчас возможностей, но эталон всегда на перспективу. Стяжаем метричность эталонную, просто записи Синтеза, которые постепенно будут нас перестраивать. Постепенно - это не меньше 9 месяцев, сразу эффекта не будет видно, но процесс включится.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтезом Отца с глубокой прасинтезностью внутри него эталонную плотность в Отце каждому из нас, всего плотность, не только там материи или физичности. Стяжаем эталонную импульсность, эталонную абсолютность, эталонную гравитацию, эталонную флюидичность, стяжаем эталонную фундаментальность, эталонную иерархию, стяжаем далее эталонную динамичность, эталонную спектральность, эталонную единичность, стяжаем эталонную магнитность, эталонную асимметрию, эталонную телесность. 
И проникаясь 16-ю эталонными 16 параметров развития материи. Мы стяжаем их синтез между собой.
И стяжаем у Отца Синтез нашей материи. И далее, возжигаясь всем стяжённым у Отца, мы эманируем Огонь и Синтез 16-ти Синтезов. Просим Отца организовать одно ядро из 16-ти видов Синтезов этих параметров. Эманируем этот Синтез Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, синтезируясь с нею. Стяжаем у неё 16 подобных параметров для взаимодействия и отстройки нашей материальности на Планете Земля, выравнивая концентрацию этого Синтеза с этими16-тью параметрами в Отце и в Матери. Магнитность здесь как один из факторов тоже присутствует. Асимметрия тоже здесь присутствует как один из факторов.
И, соорганизуясь с Отцом и Матерью в равновесии, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца оформление каждого из нас Огнём, Синтезом будущей материи, Единичностью 

Изначально Вышестоящего Отца в Матери. И стяжаем Единицу каждого из нас Человека в Отце-Матери. Вот Единицу Человека мы можем стяжать, потому что есть на что опереться, есть из чего её отстроить: Части, Системы, Аппараты, Частности, хотя бы Огнём и Синтезом есть, ну и материя есть.
И становимся цельно однородно Единицей пред Отцом, где внутри нас 15 параметров. Отец говорит: «огранённых Единичностью Отца», но по-разному у каждого из нас. И возжигаемся Единицей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И, углубляя Синтез в Отце и Матери, в равновесии Единичности Отца и Матери, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. Внимание, и сквозь её Хум, не ныряя, как бы углубляясь, погружаясь в её Хум, мы стяжаем Шуньятный Огонь Метагалактики Фа, Мать Планеты - она же Мать Метагалактики, каждому из нас. И заполняем Единицу каждого из нас прямым Шуньятным Огнём Метагалактики Фа. 
Шуньята, напоминаю - это материальное ядро Метагалактики Фа, только Метагалактики Фа, не Планеты. Для Планеты - не то для нас. Это ядро материи, которое есть Огонь и Синтез самой материи. Это не материя ещё, а Огонь и Синтез всех параметров материи Метагалактики Фа.
 И стяжая Шуньятный Огонь, мы просим организовать Единицу Фа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Метагалактическим ракурсом, ибо Шуньятный Огонь и есть Огонь Фа. И заполняемся тем уровнем Огня Фа или Огня Шуньяты, который мы как Единицы способны являть собою. При этом, постоянно развиваясь, Огонь будет у нас тоже расти. Мы будем взаимоорганизованы с Отцом, эту практику делать только в магните с Отцом нужно, и одновременно с Матерью, с окружающей материальной реальностью, объективно, корректно, ибо ФА будет контролировать всё.
Контролировать – это образно. Он будет как бы определять, показывать нам, что можно, что нельзя. И вот стоим цельно Единицей пред Отцом, но внутри заполнены, первое: Жизнью Огня Человека или просто Жизнью Человека напрямую от Изначально Вышестоящего Отца. Но во внешнем выражении это Огонь Фа. К чему эта жизнь нас ведёт, к каким параметрам материи она ведёт. Здесь не развёрнуты, не материализованы, ни формы, никакие другие показатели материи. Это есть концентрат стандарта или параметров этой материи.
И устаиваемся в равновесии, в синтезе, в однородности двух Огней: Единицы Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека Метагалактики Фа и Фа как такового. Вот этим Огнём мы глубже встраиваемся в Метагалактику Фа. Тогда вот эта асимметрия включается и идёт творение Человека Метагалактикой и в обратную: Метагалактики Человеком.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца утвердить достигнутое нами, как первый этап роста и развития 40-м Синтезом, иерархизациями им, Отцом с Матерью. 



И эманируем Огонь Единицы, встроенной в Метагалактику. Чем? Фа. Собой эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом.
Эманируем Огонь Человека как Единицы в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Гурьевск, а также в другие подразделения служащих, здесь присутствующих.
Эманируем Огонь Единицы как Человека Метагалактики в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И окутываем этим Единичным Человеческим Огнём, только ракурсом Человека Метагалактики Фа, всю Планету Земля насыщая, концентрируя Единичность Человека на Планете Земля для всей Человеческой Цивилизации. 
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за позволение этого Творения, за допуск к нему, за принципы Творения и развития нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за эту практику, помощь нам, поддержку. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Компьютерный набор: Аватар Синтез-Физичности каждого ИВО 16316 ВЦР 16303ВЦ Калининград, ИВАС Византия Альбины, Служащий, Марина Иванченко.                                                                                                        Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 16318 ВЦР 16303 ВЦ, Калининград ИВАС Мории Свет Служащая Мила Родзина

                                                                                             1день 2 часть. Время 01:57:03 – 02:17:03
Комментарий перед практикой:
 Мы сейчас пойдем насыщать Единицу каждого из нас вот, как раз вот этими 256-ю или 32-мя тысячами Огней Отца, чтобы эта Единица изнутри была развиваема Отцом, потому что огонь Фа – это круто. Но если будем на нём только циклиться, мы заматериализуемся в каком-то горизонте, а это допускать нельзя. Понимаете? Поэтому следующая практика будет в развитии нас, как Единицы Отца ракурсом Человека Метагалактики Фа. Вот всё, что мы говорили, пробуем усвоить.
Практика 5.
Стяжание условий роста, развития Единицы Изначально Вышестоящего Отца в нас, как Человека. Преображение Розы Сердца Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Пути Единицы нас, как Человека в Отце. Стяжание субъективного времени Единицы Человека ракурсом Человека Метагалактики Фа.


Итак, возжигаемся 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 40-го Синтеза, проникаемся прямым Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически, насыщаясь, концентрируя этот Огонь и Синтез. Концентрируем его ракурсом 16320-ти Высоких Цельностей, внешне магнитя на себя 16320 Высоких Цельностей. Мы переключаемся и становимся в зале ИВДИВО, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваясь на них, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, как Учителя 40-го Синтеза со стяжённой Единицей Человека Метагалактики Фа в нас и осознаем, что когда Единица складывается, то возникает неповторимость Пути каждого в Отце. Возникает организация, помните, форма управляет единицей, одиннадцать управляет четыре по восьмеричному ключу, то мы окончательно оформляемся в материи, как клеточка Отца. По сути, любая клеточка Отца - это Единица Отца, и вот какую-то из них мы с вами являем каждый. И этот же путь есть у всех людей. Есть.
И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем условия развития, взрастания Единицы Отца в нас. И проникаясь этими условиями в магнитном Синтезе Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельность, становимся пред Отцом, настраиваемся на него, заполняясь его Огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся им,  возжигаемся им, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим условия роста, развития Единицы Изначально Вышестоящего Отца в нас, как Человека, каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Омежный Синтез Изначально Вышестоящего Отца из ядра клеточки Изначально Вышестоящего Отца, как источника Жизни каждого из нас, или как одной из глубин источника Жизни. И заполняясь Изначальным Синтезом и Изначально Вышестоящей Жизнью Изначально Вышестоящего Отца в нас, это в синтезе восьми видов жизни, но совершенно иного качества, мы стяжаем 32768-ричную генетику Человека Метагалактики Фа каждому из нас, проникаемся, возжигаемся. Стяжаем ядро Синтеза параметров Жизни Отцом, сюда входят все параметры. И на это ядро Синтеза параметров жизни Отцом мы стяжаем прямой Синтез Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаемся этим, проникаемся и полностью заполняемся Синтезом Учения Синтеза. Любые достижения, определённости в материи, параметры сорганизуются, синтезируются Синтезом Учения Синтеза и ничего иного. Выше только прямой Синтез Отца. Для внешней соорганизации с материей - только  Учение Синтеза, Фа уже исходит по результатам.
И проникаясь всем стяжённым, мы разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Розой Сердца каждого из нас, являя Розу Сердца Единицей каждого из нас в Отце. И стяжаем. Становимся на зерцало, просим преображения Розы Сердца каждому из нас новыми параметрами Монады и Чаши. Это взаимосвязано всё.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 эталонных Огней Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза, от Огня Синтеза до Огня Образа Отца, заполняясь этими Огнями тотально, каждым лепестком Розы, преображая насыщенность Розы 256-ричностью 

явления Отца, всё во всем, в каждом из нас. Стяжаем обновление зерцала Изначально Вышестоящей Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536 Огней Розы каждому из нас, прося у Отца взрастания в 131072 Огня Розы этим.
Это перспектива,  где количество Огней 131072 формируются принципом ОМ - 65536 Огней, которые могут быть материализованы, и столько же Огней, как огненность источника этих проявлений материи. 
И проявляясь Розой Сердца пред Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаясь, компактифицируя каждый лепесток двоично  принципом ОМ в 65536 огненных лепестков или просто Огней Розы, мы стяжаем 65536 зёрен, ядер Огня и Синтеза Жизни Отца в зерцало Розы, в основание каждого вида Огня. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я Есмь Единицы каждого из нас. Именно Я Есмь Единицы, не «мы Есмь», синтезом всего стяжённого Огня в явлении Изначально Вышестоящего Отца на перспективу. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Синтеза и Огня Я Есмь Единицы каждого из нас, в Розу впитываем, разворачиваем по всей телесности, по всем телам, огнём возжигаясь.
Мы просим Отца наделить нас Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца в формировании ядра Единицы Человека в каждом из нас и в синтезе нас. Для этого мы стяжаем у Отца 32768 видов Прасинтезности Человека каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, проникаемся, стяжая её, насыщаясь ею. И разворачиваем в сфере Единицы нас, в сфере ИВДИВО каждого, как Единицы Человека условия. Просим Отца сотворить условия взрастания нас, как Человека - Единицы Отца, эталонной генетикой, стяжённой в изначальной клеточке каждому из нас. Возжигаемся этими условиями. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю каждому из нас, как Единице Учением Синтеза, проникаемся, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Единицы нас, как Человека в Отце, учитывая все наши пути предыдущие в Отце сквозь все воплощения и отстраивая этим Путь воплощениями на 65536000 лет в перспективе.И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Огонь Времени каждому из нас. Вот здесь он будет даваться по нашим возможностям и не весь Огонь включится. Но этот Огонь будет из этой перспективы и судьбы нас, судьба это нижестоящее явление, она будет меняться. Из этой перспективы 65-ти миллионов лет будет истекать время каждого из нас, как Единицы в Отце.
 И стяжаем субъективное время Единицы Человека ракурсом Человека Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас в явлении Времени Изначально Вышестоящего Отца собою и жизнью собою. Это субъективное время сквозь много воплощений и оно нас будет вести, оно нас будет включать и зажигать, как Единицу Человека. И разворачиваем течение субъективного времени Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца сквозь все Части, Системы, Аппараты, Частности 32768-ми проявлений Человека Отцом. И устаиваясь в Отце, просим Отца утвердить всё стяженное. 
И Отец ставит печать Синтеза нам, как Единиц, подтверждая не просто судьбу, а сквозь многие воплощения Путь судьбоносный каждого из нас, как Единиц Отца. Это крайне важно 

сейчас. То есть, идёт переключение вообще, на какие-то новые условия жизни в Отце. Кстати, Отец поясняет - это условия жизни не только на Планете Земля. Не факт, что мы только на Планете Земля будем воплощаться, не факт, что вообще будем здесь воплощаться. Мы этого сейчас не знаем, это решает только Отец. Но воплощаться можем и в экополисах, офизичивась в экополисах Метагалактики, в экополисе Отца можем жить, на перспективу. Вот эти перспективы времени Жизни Отцом нам закладывает Отец в нас, как Единицу. До стяжания единичности это было заложить невозможно – некуда. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Волей Отца, возжигаясь Синтезом Отца, возжигаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас в синтезе всего стяжённого сейчас, эманируем Огонь Человека и теперь вы понимаете, что вложил Отец в Человека, Человека собою, как Единицы Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваем мощь явления Отца собою каждым из нас и синтезом нас.
Эманируем Огонь Отца Человеком собою в ИВДИВО Калининград, насыщая это Подразделение соответствующим явлением Отца собою. Эманируем Огонь Отца Человеком собою в Подразделения Служащих, здесь присутствующих, каждый в каком-то Подразделении служит. Эманируем Отцовский Огонь Человеком собою в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на Планету Земля, синтезфизично окутывая её человеческим Огнем явления Отца Человеком. Эманируем просто всему человечеству явление Отца, эманируем собой.
 И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим его за творение нас. Оживите, сегодня в ИВДИВО действительно праздничное состояние.                                             Эманируем Огонь Отца собою и благодарим за это Кут Хуми и Фаинь, за поддержку нас. Переходим в экополис Отца в корпус Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, в зал ночных подготовок, оставляя там вышестоящее Ипостасное тело. Синтезфизичностью продолжая эманировать, возвращаемся в физическую реальность и на этом завершаем практику, благодаря всех, кто нам помогал.

Компьютерный набор: Аватар Синтез-физичности каждого ИВО 16316ВЦР 16303 ВЦ, Калининград, ИВАС Византия Альбины, Служащая Марина Иванченко.                                                                        Проверка: Аватар Иерархизации ИВО 16303 ВЦР 16303 ВЦ, ИВАС Фадея Елены, Служащая Инна Почкун. 
                                                                  
                                                                                                                   2 день 1часть   02:39-02:57
Практика 6
                            Стяжание Части Метагалактическое Право.
Итак, возжигаемся 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, проникаясь концентрацией их Огня и Синтеза, активируя, восстанавливая магнитный Синтез 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим по Огню Кут Хуми и Фаинь в зал ИВДИВО в 16320-ую Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, настраиваясь на них, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, заполняясь Синтезом Синтезов, мы стяжаем условия стяжания Части Метагалактическое Право, а также стяжаем условия Прав Человека Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас, где эти Права не снизу нарабатываются, а сразу задаются Отцом, а потом реализуются в материи. Мы пойдём таким путём. То есть, попросим наделить нас сразу эталонностью всех Прав, Эталонным Синтезом всех Прав, эталонностью Стандартов всех Прав, которые могут быть присущи Человеку Метагалактики Фа. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, их поддержкой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Огнём и Синтезом. Концентрируя его Огонь и Синтез в нас, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ую Высокую Цельность, становимся пред Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца Творение каждому из нас Прав Человека Метагалактики, а затем просим Творение Части Метагалактическое Право. 
И, проникаясь всем стяжённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой Синтез Прав Человека Метагалактики Фа каждому из нас. И стяжаем эталонность Прав, эталонность Синтеза Прав 4096-ти Частей, где одно Эталонное Право Человека Метагалактики Фа Отец даёт в каждую Часть, но из этого Эталонного Права может разворачиваться множество выражений этого Права, которые будем называть отдельными Правами. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Эталонных Прав Систем Частей Человека Синтезом Отца. 
Стяжаем 4096 Эталонных Прав Аппаратов Систем Частей Человека, возжигаемся. И стяжаем 4096 Эталонных Прав Частностей Аппаратов Систем Частей Человека, возжигаемся. 
Вспыхиваем 16384-мя Эталонными Правами, возжигаемся. 
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в развитие Человека 2048 Эталонных Прав - Прав Созидания, 2048 Эталонных Прав Начал Творения, 2048 Эталонных Прав Творящих Синтезов, 2048 Эталонных Прав Синтезностей, 2048 Эталонных Прав Полномочий Совершенств, 2048 Эталонных Прав Иерархизаций, 2048 Эталонных Прав Ивдивостей и 2048 Эталонных Прав Должностных Компетенций. 
И, проникаясь всем стяжённым в развитие Человека, где Права Созидания состоят из навыков, умений, компетенций, Начала Творения – из, понятно, из… это Начала Творения и так далее. 

И, возжигаясь 16384-мя Эталонными Правами, мы стяжаем Синтез 32768-ми Эталонных Прав Человека явления 32768-ричности Человека собою. И, проникаясь всем стяжённым, вспыхиваем Синтезом Эталонных Прав, стяжая у Отца Ядро этого Синтеза, возжигаясь, проникаясь всем этим. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, на это Ядро мы стяжаем прямой Синтез Метагалактического Права каждому из нас в развитии и Человека Метагалактики, и материи ИВДИВО, и Части, присущей Изначально Вышестоящему Человеку Изначально Вышестоящего Отца в том числе. 
И, проникаясь прямым Синтезом Метагалактического Права Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем собственно Часть Метагалактическое Право, как 136-ую Часть 256-рицы Частей, стяжая у Отца Репликацию 16-ричную Метагалактического Права явления 16-ти вариантов Метагалактического Права у 16-ти Жизней Человека. 
И, проникаясь этим, мы стяжаем собственно Часть, стяжаем 65536 Оболочек Части Метагалактическое Право. Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонных Систем Метагалактического Права, стяжаем 4096 Эталонных Аппаратов Метагалактического Права, стяжаем 4096 Эталонных Частностей Метагалактического Права. Собственно Частность Право у Части Метагалактическое Право. Возжигаемся, проникаемся. 
И, вспыхивая этой Частью, мы стяжаем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 32768-рично, как потоком, входят этим Синтезом в Ядро Части навыки, умения, компетенции с записями Синтеза от Отца напрямую. В развитие этой Части, в развитие Прав каждого из нас, в развитие материи Прав. Вот Часть отвечает за материю Права. Право, как Частность, это элемент этой материи. В этом существенная разница. 
И, проникаясь и насыщаясь Правами, Метагалактическими Правами Изначально Вышестоящего Отца, которые состоят из навыков, умений, компетенций нас, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Стандартизацию этой материи и стяжаем 16-ричный Стандарт материи Права - от 8-го вида материи Аматической, от Огня до Вещества. Возжигаемся этим Стандартом, отстраивая эту материю, закладывая в Право эти Стандарты. 
Стяжаем Стандарт развития этой материи, от Правила до Ивдивности - второй Стандарт. 16-тью Синтезами Отца вмещаем. Отец говорит: «Здесь нужно подробней». Стяжаем Правила Синтеза Прав, Методы Синтеза Прав, стяжаем Принципы, Начала Синтеза Прав. Это то, что Часть должна научиться делать. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Аксиомы, Императивы, Законы и Стандарты Синтеза Прав этой Части. Возжигаемся. Стяжаем Меру Знания, Константы и Красоту Синтеза Прав каждому из нас, насыщаемся, возжигаемся. Стяжаем Окскость, Истинность, Сверхпассионарность и Ивдивность Синтеза Прав каждому из нас. Возжигаемся этим 16-ричным Стандартом. И далее синтезируясь с Отцом, мы возжигаемся 16-тью Синтезами Отца и 16-ричным Стандартом развертывания 


Материи, как 16 фундаментальных её Основ: от тела до массы. Это та 16-рица, которую вчера стяжали. И, возжигаясь этим Стандартом, мы стяжаем 16 показателей материализации и синтеза телесности данной Части. И стяжаем каждому из нас тело 136-ой Части - тело Метагалактического Права. И возжигаемся им. 
И вот это тело сейчас синтезируйте с синтезфизическим телом, стоящим пред Отцом, чтобы мы могли вот где-то ощутить, прожить. Оно вот очень разреженное, оно очень пока неустойчивое, но, если переключиться на восприятие Синтезным Миром, то его уже можно увидеть. Это тело заполнено пока Огнём и Синтезом, материи в нём ещё нет, но материализация обозначена. Вот, попроживайте, пожалуйста, что есть ваша составляющая телесности, которая называется Правом. Это тело рождает, тело - это то, что действует, рождает своим действием наши новые Права - Часть Метагалактическое Право. При этом оно обозначает, как должны синтезироваться любые Права, не только свойственные этой Части, как должны синтезироваться любые Частности Права. У неё очень многогранная задача, у этой Части. Это очень высокая Часть. Если ничего не проживаете, это нормально. Но возжигаясь этой Частью, мы просим Отца завершить любые права каждого из нас во всех остальных видах нашей материи, нашей организации, как права пятирасовые, права, не соответствующие Метагалактике, права Учения Воли 5-ой расы или Учения Любви, смотря на каком этапе мы находились.                                                                                                                                        И, проникаясь Поядающим Огнём Отца, мы стяжаем Прасинтезность Прав Человека, здесь уже не Метагалактики, а просто Человека, как Человека Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Части Метагалактическое Право каждому из нас, прося у Отца весь компакт Права Человека самого Отца вписать нам на перспективу в Ядро этой Части. Ну, здесь это, как Отец решит. 
И заполняемся Прасинтезностью Отца, Прасинтезностью Права Изначально Вышестоящего Отца собою, завершая окончательно действие прав предыдущей эпохи. У нас там были права Человека и права Посвящённого, если были Посвящения. И тем самым переключаясь минимально на Метагалактические Права Человека. 
И, проникаясь всем стяжённым, мы возжигаемся Огнём Права Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в целом. И эманируем Огонь Права Человека Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Здесь нужно очень тщательно отэманировать - до границ ИВДИВО в целом. Эманируем Огонь Права Человека Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Гурьевск и в Подразделения других служащих, здесь присутствующих, а также эманируем Огонь Права Человека Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Возвращаемся в физическую реальность. И выходим из Практики.
Компьютерный набор: ИВДИВО 16303 ВЦ, Калининград Аватар Мг Страны ИВО 16312 ВЦР 16303 ВЦ Калининград, ИВАС Владомира Стефаны, Служащий Елена Пройдисвет
Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 16318 ВЦР 16303 ВЦ, Калининград ИВАС Мории Свет Служащая Мила Родзина
2 день 2 часть, время: 01:29-01:41
Практика 7
Стяжание Тела Посвящённого.
Итак, мы возжигаемся сороковым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя сорокового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, концентрируем их и переходим в зал ИВДИВО 16320-ую Высокую Цельность. 
Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условия взрастания Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас объективно, Стандартами Отца, явлением Тела Посвящённого, стяжаем условия Тела Посвящённого каждому из нас, возжигаемся, явлением специфики материи Посвящённого - наличие Световещества. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе с Кут Хуми и Фаинь, мы возжигаемся его Огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ую Высокую Цельность, становимся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваясь всем сороковым Синтезом, всеми стяжаниями, всем накопленным Огнём и Синтезом в нас, мы просим Отца наделить нас Стандартами роста Посвящённого. Просим Отца об условии телесности и Тела Посвящённого. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся пред Отцом стяжённой вчера Монадой, становимся Образом и Подобием Посвящённого, каждый пред Отцом. Дело не в Монаде, а в том, что нужно все Стандарты Посвящённого выявить. Возжигаемся этими Стандартами. Возжигаемся Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого в каждом из нас, заполняя Образ и Подобие. 
И стяжаем прямой Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем пакет Стандартов параметров Посвящённого Метагалактикой или Метагалактики. Заполняемся, напитываем, впитываем эти параметры в Тело Человека, но с фиксацией условий Посвящённого в нём.
И далее, продолжая напитываться Огнём Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь, Синтез, Дух, Свет, Энергию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Субъядерность Посвящённого, Формы, Содержание, Поле Посвящённого каждому из нас. Стяжаем Время, Пространство Посвящённого каждому из нас. Стяжаем Скорость, Мерность Посвящённого. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воссоединенность Посвящённого, Самоорганизацию Посвящённого, Эманации Посвящённого, Вещество Посвящённого, как Световещество, заполняясь спецификами Посвящённого по Стандарту Материи.
 Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая теми Посвящениями, которые вскрыты в Метагалактике, которые потенциально возможны для каждого из нас, мы стяжаем Тело Посвящённого каждому из нас и синтезу нас, формируя его, основываясь на Световещество каждого из нас. Энергия будет следствием из этого Световещества, а у человека нет, может быть самостоятельно многие. Всё ваше Световещество, какое есть, в Свет общаясь, оно позволит вам в разной степени глубоко сформировать Тело Посвящённого, им надо будет заниматься. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся всеми Правами, которые мы стяжали. И далее, исходя из того, чем насыщено наше Тело, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца количество Прав или пакетов Прав Созидания Посвящённого по количеству Посвящений в каждом из нас. 
И, проникаясь Правами Созидания Посвящённого, вспыхнувшими в каждом из нас, мы возжигаемся Телом Посвящённого в явлении его условий, возможностей, и стяжаем центральное Ядро этого Тела, генетику и биологию Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 генов Посвящённого, прося Отца сформировать генетику Посвящённого. Кстати, генетика Посвящённого будет опираться на генетику Человека, исходить из достижений человеческих, и будет очень разная у каждого из нас. 
И становимся Телом Посвящённого пред Отцом, стяжая в Тело Посвящённого Ассиметрию, Магнитность Посвящённого, Единичность Посвящённого для роста и развития, пока Единичность сформировать невозможно, просто вот эти Условия и Стандарты стяжаем. 
Далее стяжаем все шестнадцать показателей плюс ещё двенадцать до Массы включительно. Массы, которая реализуется Световеществом по итогам в Теле. 
И, возжигаясь шестнадцатиричным Стандартом развития Посвящённого, утверждаемся им, и, преображаясь им, становимся Посвящённым пред Изначально Вышестоящим Отцом вплоть для того, что это Тело нужно поставить рядом с Телом Человека. Вот сейчас Огнём и Синтезом Тело сформировано. Не скажу, что оно материальное. Многие могут видеть его как эфемерное такое Тело – облачко, получше оформите его. Мы сейчас в зале перед Отцом, поэтому всё возможно, просите Отца помочь вам. 
И заодно сразу проживите Тело Человека, оно по-другому проживается. Мы его долго развиваем, оно у нас было долго, оно состоит из разных видов Материй Частей, многие параметры вы понимаете, знаете. Тело Посвящённого состоит из Прав Созидания, но вырастает из Тела Человека. Смотрим, сколько у нас Посвящённости. 
И просим Отца утвердить, зафиксировать окончательно стяжание Тела Посвящённого каждому из нас. Стяжаем глубже у Отца Огонь Жизни Посвящённого каждому из нас индивидуализировано к нынешним физическим условиям. И стяжаем синтез Тела Человека Посвященного в каждом из нас и в синтезе нас.
А теперь проживите Посвящённого тире Человека в себе каждый, у всех это есть. Это не зависит от количества Посвящений, есть факт: два тела в синтезе. 
И возжигаемся новой синтезтелесностью в каждом из нас, стяжая двуединую жизнь Человека и Посвящённого каждому из нас и синтезу нас по Образу и Подобию Отца. 
Между прочим, это стяжание будет вызывать очень мощную активацию роста Посвящённого в нас как человека. Будет тяга рождаться посвящаться во что-то, будет тяга рождаться вот этот Образ Жизни вести. Это классно. Есть. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и эманируем Огонь Тела Посвящённого в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград, заполняя среду этого Подразделения, в ИВДИВО Гурьевск, в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию Калининграда и Калининградской области, а потом всей России двуединый Огонь Тела двуединого: Человека и Посвящённого в целом. 
И качества, что Человека, что Посвящённого при этом меняются в сравнении с отдельными телами качества, свойства, цели, устремления и возможности. Если вы сейчас прожили, просто Тело кипит. Кипело, должно кипеть, вот такой жар по всему телу от того, что заряженность человеческого тела неимоверно выросла. И выходим из практики.
Компьютерный набор: Аватар Синтезного мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16293 ВЦР 16303 ВЦ, ИВАС Велимира Агафьи Ипостась Марина Фоменко.
Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 16318 ВЦР 16303 ВЦ, Калининград ИВАС Мории Свет Служащая Мила Родзина
[bookmark: _GoBack]
