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Третий курс Творящего Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 
40 Высокий Цельный Синтез Совершенного Метагалактического Права Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящей Страны ИВО
1 день 2 часть
(00:00-00:28)
О Монаде. (строение, специфика Части)

На самом деле внешне вроде бы простая тема, на самом деле очень глубокая и значимая для нас. Мы с вами будем стяжать новую Монаду. Только смотрите, на этом Синтезе мы должны чётко осознать, сложить для себя, что такое Монада, для чего она стяжается, какие эффекты нам нужно ждать. И не просто ждать пассивно, допустим, заниматься чем? То есть это определяет, какие возможности нам даёт Отец. То есть, как мы о Чаше чуть-чуть поговорили чуть-чуть только, это не говорили, на самом деле, точно так же нам нужно и о Монаде. 
Первое, что требуется: осознание, чем Часть занимается, потому что она очень давно сотворена Отцом, но только в разных условиях она претерпевает развитие. Развивает Отец нам Монаду поэтапно, и в пятой расе она тоже была. Монада была со времен сотворения вообще человечества, со времен этого древнейшего Вселенского взрыва или вообще образования нас, как вида жизни у Отца. Вопрос к вам, что же такое Монада? Лейбниц об этом писал. 
Источник жизни – Отец. 
Неразборчиво ответы.
- Это искра жизни, искра Отца, как огонь Отца, фиксировался там (ответ из зала).
Это что? Вот. То есть это специальная Часть, созданная Отцом, которая есть концентратор жизни вот этого импульса жизни от Отца в нас. И вокруг этой Части начинает, собственно, формироваться материя. Так было веками, эпохами, целыми цивилизациями. Мы постепенно развивали вот эту свою материальность вокруг жизни Отцовской. Мы её реализовывали. А Монада, она как бы позволяла нам тот или иной объём качества жизни собою фиксировать. То есть, всё зависит от того, какого строения у нас Монада. И это строение определяет и Отец, а с другой стороны и мы тоже должны постепенно соответствовать всем этим творениям Отца, и самим участвовать в развитии Монады. 
Только предупреждение всегда это даётся на Синтезах, что на данный момент у нас такая компетенция, что влезать, глубоко забуреваться в какие–то процессы Монады нам нечем, и очень можно там навредить. Опасное это дело. Поэтому больше Монада нами управляет, потому что прямой Огонь жизни Отца, извините, это не в нашей компетенции. 
Поэтому строение её следующее: с одной стороны это сфера, давайте так, как любая Часть: сфера и Ядро Монады. Но вот это Ядро и есть вот это Ядро жизни, которое мы с вами фиксируем, но сфер, как оболочек, в разные времена было разное количество. Какое количество сейчас сфер? 65 536. Откуда это число взялось? Это тоже нужно понимать. Мы это не объясняли в Чаше, про Человека Метагалактики Фа это уже опустила при объяснениях, главное, что стяжали.
Это число получаем разными путями. И в первую очередь, это 32 768 выражений человека. Из чего складывается 32 768 выражений человека? 4096 Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. 
А потом по 2048 восемь раз. Это что? (неразборчиво из зала ответы) Нет. Частности – вот они 4096. (неразборчиво из зала ответы) Нет. Если вы тут в голове не имеете – распределение Огня не пойдёт. (неразборчиво из зала ответы) Нет. 
Права Созидания, помните, восьмирица. По 2048 – Права Созидания, из которых складываются Посвящения. Да? Потом Начала Творения. Потом, Творящий Синтез. Три, да? Четвёртое - Синтезность. Пятое – Полномочия Совершенств. Дальше – Иерархизации. Это шесть. Дальше. Семь – Ивдивности. Восемь – это Должностные Компетенции. Да, получается. Всего по 2048. 
Это то, чем Человек строится, как раз имея восемь жизней. Поэтому в Монаде восемь жизней. Мы вот здесь нарисуем Зерцало. Вот здесь вот, на вершине зерцальной глади, по центру, фиксируется как раз вот это Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Вот здесь восемь жизней. Чьи это жизни? Человек, Посвященный, Служащий, и так далее, до Отца. 
Значит, Отец не в два раза усиляет нас как Человека и Посвященного в пятой расе, а в восемь раз усиляет, да, получается. И тогда, если это всё относится к Человеку, 32 768 позиций, то мы тогда имеем что? В принципе восьмиричность Человека и 32 768 позиций. И это его жизнь вот здесь вот такая. 
Дальше у нас. Здесь тоже Печать Судьбы – вот здесь у нас на Зерцале. Это будет печатью от Отца. Дальше: в этом, поскольку Человек сам по себе материя - половина Человека, то что бы Огненность Человека тоже прирастала, вот эту Огненность организует уже не Человек, а Посвящённый, Служащий, и так далее, когда Человек может становиться, вырастать только из Человека и становиться чем? Посвящённым, или кем? Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, и так далее. 
Вот здесь, на этом моменте остановимся и давайте определимся. Вот смотрите, у нас Должностные Компетенции у большинства Аватары, да, допустим? Ну, кто-то Владыки, кто-то Ипостаси там, Учителя. Но, в принципе, здесь большинство Аватаров. 
Вот Должностная Компетенция Аватарская, а почему мы говорим, что мы все Учителя Синтеза? Как это связать? В чём разница? Как это совмещается? Раньше мы были Служащие, но Аватары. В пятой расе мы были Ученики с Посвящениями без Аватарства. Пятую расу не трогаем. Мы давно взрастаем Учением Синтеза, но были Служащими. Теперь Учителями становимся. 
Неразборчиво из зала ответы.
Нет, не потому. Мы ещё не можем учить в большинстве. Не об этом речь идёт, здесь смысл надо уловить. То есть, смотрите: Должностная Компетенция – это тот самый глубокий внутренний предел в развитии, который нам даёт Отец. Это то, чего у нас нет. Что бы мы это развивали, да, постепенно, путём, свыше - развёртыванием Синтеза Должностной Компетенции чем? Применением своим в материи растя её качество. 
Но имеет значение наша отправная точка. Кто мы, и каким ракурсом реализуем Должностную Компетенцию. Потому что ее реализовать можно по-человечески. 
То, что даёт Отец Должностной Компетенцией, можно рассмотреть ракурсом Посвященного – чего ж Отец туда закладывает. 
Можно это рассмотреть ракурсом Служащего. Что делать в материи, там прописано в Должностной Компетенции, как её созидать, да? 
Можно ракурсом Ипостаси, когда какие-то Начала Творения мы должны достигнуть, реализуя эту Синтез Должностную Компетенцию. 
Можно что? Синтезности, а можно Полномочия Совершенств развивать, и так далее, и так далее. Увидели? 
То есть восемью ракурсами, потому что восемь вариантов выражения Человека и жизней нам даёт Отец, можно реализовывать Должностную Компетенцию. 
Но от того, то есть всё это нужно упорядочить. И есть коллективный тип развития, когда и то, каким ракурсом мы реализуем Должностную Компетенцию, и что мы должны стремиться достичь – это исполняется в коллективном варианте, и путём сверху, когда мы наделяемся от Отца возможностями, которых вокруг в нас ещё нет, а есть личный, конкретный Путь каждого из нас в этих восьми жизнях, когда мы подтверждаем достигнутое уже итогово сложенной материей, называется личной реализацией. 
И в основном сейчас все служащие ИВДИВО находятся на этапе, когда мы Человеки, а вот эта биология и материя Посвящённого, если достигается, то единицами. Два, три, четыре человека в ИВДИВО по биологии, по реализации – Служащие, ну, я так сканирую, сейчас, могу чуть-чуть ошибаться, неважно, тоже единицы. Может, кто-то Аватары, но это больше будет относиться дальше к Главам ИВДИВО. Они и как Ипостаси, и как Учителя, может, и как Владыки, и как Аватары растут и реализуются, потому что их особо строит и ведёт Аватар, Владыки и Отец.
А мы с вами, в общем-то, вдогонку, называется, имеем, что имеем. Вот эти вещи тоже нужно различать и по-разному достигать. Для этого тоже нужна иерархизация, она в этом и состоит, что вы и различаете, и действуете соответствующе по-разному, в зависимости от того, что вы подразумеваете. Вот изменились стандарты. Когда мы реализовывали Должностную Компетенцию, как Служащие, Служащие что делают? Действуют, да. В первую очередь они действуют. Потому что вот эта вот основа, на которую опирались в Созидании Служащие, вот эти Стандарты Служащего, они предполагали, что? Новый вид деятельности – это психодинамика: из Огня Должностной Компетенции выявлялись основы, и Служащие тем были Служащие, что по-другому учились действовать. Правильно?
А теперь мы должны научиться быть синтезными. Мы должны уметь синтезировать Огонь и Синтез Отца, что бы материю наделять этим новым Синтезом. Это гораздо более глубокое и высокое действие Учителя Синтеза вместо Служащего. То есть Должностная компетенция не только действием, действие потом, как внешняя реализация обязательно требуется. Эти требования не снимаются. А вот явление нового Огня и Синтеза, и этим углублённым действием, как Созиданием и чем? Синтезностями Учителя Синтеза, это гораздо большая глубина, и нам свыше для этого ракурса реализации даны Синтезности по личной подготовке каждого из нас. 
Раньше мы мерили подготовку служебными Статусами, когда служебные ну хоть чуть-чуть совпадали с личными, да, можно так сказать. Когда у нас были раньше статусы: Ипостаси, Учителя, Владыки. А теперь у нас Синтезности. И некоторых, кстати, вот те, которые не смогли Синтезность вытянуть, например, из Владыки стали Учителями Синтеза. Это намного выше, чем Статус Владыки. А в целом по Иерархии – это Учитель Синтезности. Увидели? Это разные вещи. 
Вот Иерархизация в этом, это тоже нужно понимать. И поэтому, когда мы говорим о том, что мы сейчас стяжаем новую Монаду, мы попросим ракурсом Должностной Компетенции стяжание это новой Монады.
С одной стороны она будет нам даваться как Человеку, а поскольку там восемь жизней, мы попробуем стяжать Огни этих восьми жизней. Там стоят восемь эталонных Человеков: восемь Образов Изначально Вышестоящего Отца вместо одного. 
Восемь, смотрите, не Образ Отца – это первая Часть. Образ Отца, это то, что уже реализуется и достигается нами, некий эталон, на что мы устремляемся, на что ориентируемся, и так далее. А это Образ самого Изначально Вышестоящего Отца напрямую, да, а он, как частичка его в нас, его Образа, причём в восьми ракурсах: куда мы стремимся, достигаем, но, поскольку следующее стяжание, у нас эти Образы и были раньше, и эти стяжания у нас сейчас будут более высокие, то, что было раньше, точно пойдёт в Образ Отца и будет направлять нас на реализацию. Увидели? Вот.
Тогда что в Монаде? 65 536 оболочек как Человека 32 тысячи, а затем по 4096 восемь раз как Посвященный 4096 вариантов Посвященного, Служащего, Ипостаси и так до Отца.
Нет, здесь Человек вначале: от Человека до Отца – 4096 неких эталонных вариантов и реализаций. Вот, получается, хотя Человек в развёрнутом варианте тоже здесь представлен. И получается 65 536 вообще выражений Человека, которые могут быть когда-то нами достигнуты в идеале, в потенциале. 
Мы сейчас пока только стремимся, начинается только фиксация всего этого. Но для того, что бы развернулись условия вот такого тотального роста по принципу всё во всём и сразу одновременно во всех направлениях, Отец формирует, закладывает, ну, как минимум 16384 Ядра в Ядро жизни. Вот это Ядро жизни, оно состоит из 16 384-х Ядер, где каждое Ядро отдаёт начало соответствующего Пламени. Вот эти Ядра – они влияют на Зерцало. Вот здесь вот разворачиваются, да, выражается здесь Ядрами Огня, уже в Зерцале. Здесь Ядрами Синтеза в Ядре жизни и потом из Ядра Огня соответствующее Пламя, но только оно сферически охватывает всю Монаду и разворачивается. Увидели? Где 16 тысяч Пламён, они названы по Иерархическим Огням, у нас Иерархия 16 384-рична. Мы пока первую 256-рицу её постигаем. Понимаете, нужно тоже понимать эти Стандарты. Отец заложил сразу 16 тысяч Пламён. 
Так, что ещё есть. Ну, в принципе, хотя бы это вот если иметь в виду. Зерцало тоже имеет восемь слоёв, потому что восемь Огней жизни. Они потому что восемь Огней как в Чаше. 
Восемь слоёв - это тоже условие зерцальности этой Монады, но получается она тоже совершенно иная по качеству, как и Чаша, потому что параметры жизни иные, потому что параметры Человека иные сотворяются, потому что качество, которое туда вкладывается, вот то, что мы видели в Чаше, то есть что туда входит.
И последний штрих: чем занимается Монада? Самое важное? Чем она вообще занимается? Её предназначение? Что она делает для человека? Ну, что фиксирует… как? Вопрос в этом, потому что каждая Часть. 
- Проверки от Монады (ответ из зала)
Нет, это мелко, это детали отдельно, мне нужен цельный вариант ответа. То, что сфера формирует какую-то сферу жизни по какому-то параметру – это да, вот проверки сюда же. То, что она там качества, свойства развивает, это да, это тоже. То, что она фиксирует жизнь от Отца – это начало этого ответа, а потом что? Ну, зафиксировала жизнь Отца, а дальше?
- Следит за соответствием…(ответ из зала)
Следит – это как? Вторая часть ответа, но неполная ещё. Монада – это самый великий иерархизатор. Вот это: следит на основе Иерархизаций, но это будет понятно, только когда мы ответим на весь вопрос: чем же занимается Монада, и это есть в Распоряжениях, господа.
У меня предложение: давайте повысим собственное достоинство, когда мы сами собою довольны, а довольны на основе достижений конкретных и реальных, а начнём с Распоряжений. Я и к себе это отношу, но это ко всем относится сейчас.
Монада занимается творением Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, а если там 65 тысяч оболочек, то и Посвящений с Правами Созидания. 
Могут быть у человека Права без Посвящений? Могут быть. Просто человек с Правами – сплошь и рядом, полно примеров. А могут быть Посвящения без Прав? Нет, не могут быть. То есть получается, когда мы смотрим на первую 32 768-рицу, где вот эти все Права были Созидания, Начала Творения и так далее – вот это не обязательно при этом Статусность предполагает для Начал Творения или Посвящённость для Прав Созидания. 
Это человек такой, у которого из этих восьми жизней вследствие предполагают его развитие. А уже конкретно, чтобы Права собрались в достаточной мере по количеству и качеству и родили Посвящение, для этого нужна следующая фиксация Стандартов, где Отец следующие 32 768-рицей – вот этой вот – он даёт такие возможности человеку: и Посвящениями расти, и Статусами, и Творящими Синтезами и так далее. Увидели?
Вот это всё теперь творит Монада. Это исходит из количества оболочек в Монаде, а количество Пламён не поменялось. Здесь есть предупреждение очень важное, у нас несколько раз нарушались эти Стандарты. Нельзя, пока Отец не разрешит стяжать иное количество Пламён. Почему? Потому что их количество определено иерархически. Это жёсткий Стандарт, который вправе изменить только Отец, и пока не будет его объявления специального или на Синтезах, или в Распоряжениях – вот менять количество Пламён нельзя, единственное что: можно их меньше стяжать. 
Это знаете, как этапы развития у нас когда-то были четыре Пламени, потом там 64, потом 256, потом больше, больше, сейчас дошли до шестнадцати тысяч и люди тоже также постепенно поэтапно развиваются. Если обычному человеку нахлобучить 16 тысяч Пламён – не каждый выдержит, понимаете, не у каждого это всё сотворится, поэтому Отец постепенно тоже у людей разворачивает пламенность. 
В самолёте сейчас летела, Владыка показал на двух людях: у одного уже 5-6 Пламён в действии у человека развернулись – это круто для людей, у другого – четыре только, три я не видела, но три, одно, два, они продолжают бегать, где в потенциале какое-то количество, которое Отец заложил, если у нас минимум для человека 256 Частей, то 256 Пламён минимум в потенциале заложено всем, а вот до шестнадцати тысяч нужно дорасти. Нижестоящее, то есть 256 начинаете реализовывать – вспыхивают 512 Частей. Там, но это очень долго, очень круто в развитии для людей, это очень круто. 
Потому что представляете: каждое Пламя несёт какой-то принцип, начало жизни человека. 16 тысяч начал – это очень много, у нас такие Пламена не работают в полноте, у нас в основном пашут столько, сколько мы применяем, но потенциал Отец заложил очень серьёзный. Если возжигаться этим потенциалом, не имея опыта, а это нужно делать, не просто можно, а нужно делать – у нас будет развитие идти. 
В итоге Монада творит Части, Системы, Аппараты, Частности, что ещё туда? Права Созидания, дальше Полномочия Совершенств, что она ещё творит? (входящему участнику - думаю, кого мы ждём?) Иерархизации, Ивдивности, да, Компетенции Прасинтезности. Это всё Монада творит, плюс Посвящения, опираясь на нижестоящие Статусы, Творящий Синтез и так далее. Увидели?
Пока эта реализация материальная идёт в Метагалактике. А теперь смотрите, мы, поскольку мы на 40-м Синтезе, мы попробуем стяжать Права развиваться всем тем, что заложил Отец в Монаду, то есть Права свыше. Если не стяжать эти права, мы к ним будем идти по мере накопления опыта. Путь открыт всё равно, всё равно это будет стяжено, но Права они дают вот эти, знаете, связочки разных накоплений и как только нет накоплений ещё, а есть Права, Синтезом записанные, вот этот Синтез влияет на нас Огнём и заставляет нас накопить то, что нужно для этих прав. И вот такой подход «сверху» от Отца – «сверху» - это в кавычках. Нам даёт Отец вот этими стяжаниями, когда мы стяжаем от Отца Синтез любой – это Стандарт, в первую очередь, то у нас быстрее и целенаправленнее начинают складываться ситуации по жизни, чтобы мы материально подтвердили то, что мы стяжали Синтезом.
Мы стяжаем Синтезом Права все, которые у нас заложил Отец в Монаду, ну, как минимум, 16 тысяч точно стяжаем, не знаю, может быть 32-е тысячи, потому что Права на следующие 32-е тысячи пока смысла нет стяжать. Можно, но они просто не задержатся, нецелесообразно, скажем так.
Тогда у нас что? начинается рост более эффективный. Знаете, не усиленный рост, а более эффективный рост и развитие по жизни. Если думаем, то с пользой, с толком и так далее.
То есть Монада кроме того, смотрите, мы ответили – это фиксатор жизни, теперь уже восьми жизней Отца. Монада – иерархизатор всех наших условий для чего? Или каких условий? Тех условий, чтобы вот которые есть процесс творения всего Человека вместе с восьмью жизнями – это 65 536-ричного, но мы так не говорим про человека, потому что там не только Человек и Посвящённый и так далее. 
Тем не менее, 65 тысяч позиций творит в нас Монада. Как вам Часть? Очень крутая! Она одна из ключевых Частей, которая включает вообще любые наши этапы жизни. Эта Часть меняется в первую очередь при смене Стандартов Отца, но когда мы с вами стяжаем вот 65 536-ричную Монаду по количеству оболочек 65 тысяч выражений человека – его возможностей, то мы попросим соответствующие Образы Изначально Вышестоящего Отца, чтобы мы развивались дальше, а это будет фиксироваться Рождением Свыше. Понятно? 

 Компьютерный набор: Аватар Синтезного мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16293 ВЦР 16303 ВЦ, ИВАС Велимира Агафьи Ипостась Марина Фоменко. 08.06.19
Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 16318 ВЦР 16303 ВЦ, Калининград ИВАС Мории Свет Служащая Мила Родзина

