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Практика 1.                                                                                    1 день 1 часть, 01:48-02:20
Вхождение в 41-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Мощи Ипостаси 41 Синтеза.
Всё, тогда идём стяжаем Мощь Ипостаси 41-го Синтеза сразу прямо же, чтобы все остальные стяжания, новые устремления у нас могли быть приняты и могли быть хотя бы усвоены нами, а потом уже развёрнуты во внешнем применении.

Итак. Возжигаемся всеми ядрами Синтеза, которые у нас есть. Кстати, заметьте, в начале любых Синтезов сначала идёт преодоление чего-то, какой-то тематики. Всегда муторно, тошнит и выворачивает. Серьезно говорю, у меня такое же состояние. Но понимая, что вы идёте вот к цели, такой красивой и яркой, серьёзной, вот этого состояния отрицательного не должно складываться. Понимаете, что вот сейчас вот я преодолею в себе, потом будет интересней. Не легче – интересней.
Все ядра Синтеза, вот сколько вы стяжали, должны знать свои ядра Синтеза, у вас они выстраиваются частично в головном мозге, частично в Нити Синтеза. Первые 64 Синтеза по номерам по Нити Синтеза, остальные с 65-го Профессионального, допустим, у вас в головном мозге ядра. Возжигаемся вот так. Возжигаемся, давайте так: ядром должностных компетенций, ядром Служащих пока, Синтезных служащих, без уточнения должностной компетенции, просто служащих: Служащие и Учителя, чтобы усилить нашу компетентность в этом Синтезе, ибо это тоже в нас присутствует и требует развития 41-м Синтезом. 
Далее синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320-й Высокой Цельности. Стяжаем концентрированный Огонь и Синтез. Вплоть до того, что на физике являем собой сразу пару Кут Хуми и Фаинь каждый. И вызываем на себя концентрацию Огня и Синтеза 16320-й Высокой Цельности. 
И, переключаясь на внутреннее действие Ипостасным телом, мы стяжаем у Изначально Вышестощих Аватаров Синтеза глубину 41-го Синтеза и начинаем заполняться этим Огнём и Синтезом и переходим в зал ИВДИВО в 16320-ую Высокую Цельность. 
Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них, синтезируемся глубже ядерно с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся. Это специальный Синтез, который позволяет синтезировать все виды Синтеза, чтобы новый Синтез к нам вошёл. 
И вот теперь стяжаем 41-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, пока только Кут Хуми нас наделяет, Фаинь помогает организовать нашу материю, чтобы принятие этого Огня и Синтеза происходило глубже. То есть мы объединяемся с Кут Хуми его 41-м Синтезом, в который записаны способности явления 41-го Синтеза, принятия, применения 41-го Синтеза, но, в первую очередь, приятие и явление 41-го Синтеза – нас это касается, применение – сложнее. 
И, заполняясь 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем условия роста и развития нас Ипостасным кругом, девятым его горизонтом. И в этом стяжаем условия взращивания Ипостаси в каждом из нас явлением Совершенной Мощи и Мощи Ипостаси каждому из нас и синтезу нас. 
И, проникаясь всеми стяжаемыми условиями в поддержке Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваясь на него, стяжаем его Огонь и Синтез и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ую Высокую Цельность. Концентрируем, углубляем Синтез и Огонь зала ИВДИВО, это один из залов ИВДИВО, в том числе. 
Вот здесь доверие, не вера, а доверие Кут Хуми, доверие Отцу. А Синтезы - это объективное мероприятие. Всё, что на них происходит - это объективно. Иначе Владыка просто перекрывает речь ведущего, если это не объективно. Это реально так действует. 
И становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ой Высокой Цельности, кои в 4 раза выше, чем мы привыкли туда ходить. Только не в Изначально Вышестоящую Цельность, а ракурсом Высоко-Цельного Синтеза становимся, за пределами Изначально Вышестоящей Метагалактики – на её вершине. Но пока мы не как Метагалактику не воспринимаем. Это материальная организация Метагалактики. Мы идём Огнём и Синтезом в зал Отца. Без всяких метагалактических организаций, вот так вот нас ведёт Отец.
Становимся пред Отцом. Стяжаем прямой 41-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Форму Ипостаси 41-го Синтеза. Смотрите, Форму можно у Кут Хуми стяжать, а у Отца это глубже происходит, когда нас Отец Изначально Вышестояще наделяет вообще внутренней компетенцией являть эту Форму. 
И насыщаемся 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Это один из видов Синтеза Отца, ста доступных нам, один из ста, который в равной степени являет любые тематики материи, как и все остальные 100 Синтезов в равном качестве, в равной степени. 
Из-за того, что все Синтезы цельны, есть один большой цельный Синтез 100-ричный у Отца, но ракурсов в этой 100-рице Синтезов, ста Синтезах, у каждого Синтеза получается, если иерархически смотреть, разный. Вот этот Синтез посвящён Вечности Отца. Вникайте, в каждое слово вникайте, проживайте не знаниями, не менталом, а Телом. Насыщайтесь. Мощь без Тела не бывает. 
Этот Синтез посвящён Совершенной Мощи. И отсюда этот Синтез ведёт в Метагалактическую Цивилизованность. С чего начинается Цивилизация? С Мощи Отцом человечества. Вот так увидьте, пожалуйста. Все, что было предыдущее – это подготовка, 40 Синтезов подготовки.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, устаиваясь Ипостасью 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь им. Вот теперь уже на Ипостась или как Ипостась 41-го Синтеза стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Мощи Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Цивилизации в целом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим ввести нас в человеческую Метагалактическую Мощь ракурсом Метагалактики Фа и стяжаем напрямую у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез Мощи Изначально Вышестоящего Отца, не девятой Части, мы – на 41-м, а Мощи как явления. И, становясь в Мощь Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пламя Отца. Это Пламя Мощи Отца в первую очередь. 
И, входя телесно, насыщаясь телесно Мощью Отца в этом Пламени, наша задача допустить сначала это Пламя в нас, измениться, открыться, изменить состояние на то, что сейчас являет Отец, не цепляясь за то, что мы умели раньше. Помните, что хорошее преодолевается сложнее всего.
А вот здесь полное доверие Отцу. И, заполняясь Мощью Изначально Вышестоящего Отца в среде Пламени, мы просим у Отца Синтезначал Мощи, Пламени Мощи Изначально Вышестоящего Отца. То есть Пламя создаёт необходимую концентрацию возможностей и начинает нас вести к тому, чтобы сложились правильные записи наших накоплений. Это эффект Пламени. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение в Пламени каждому из нас на явление Ипостасного Служащего ракурсом третьего круга Синтеза, в данном случае 41-го Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение каждого из нас на явление совершенной Мощи всем 41-м Синтезом. И в этой среде Пламени эти условия входят легче в нас. Вот только время иногда нужно большое, чтобы в этом Пламени достичь достаточной открытости концентрации возможностей перестройки этих возможностей.
 Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение Человека в каждом из нас на явление в перспективе Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И вот задача не в том, чтобы этот Синтез в нас вошёл и мы стали Человеком, это пока не из чего, а в том, чтобы мы открылись к этим перспективам. Это физика Мощи так работает. Пламя усиливает эту работу. Мощь не строится Пламенами, Пламя просто усиливает.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим, по возможности, сжечь те условия, накопления, привязки, позиции, позы, установки в Частях человека, в цельном Человеке в каждом из нас, которые мешают развитию Отцом. Просто сами искренне просите. Я сказала – это одно, а вы должны сами, вот здесь лично, индивидуально попросить сжечь всё то, что можно не проживать физически. 
И когда вы живёте Служащим, действуете Служащим в ИВДИВО, можно просить служением перспективу, когда сжигается больше, чем для человека, но вы это отслуживаете служением, быстро себя перестраиваете, но, правда, если вы это сделаете. Вы должны честны быть перед Отцом сейчас. Вот попробуйте, попросите завершить то, что вы считаете нужным, то, что вы осознаёте в себе и частично то, что не осознаёте пока в себе. То, что можете понять со временем, какие накопления вам мешали, изменить ракурс восприятия. Вот это Отец наверняка вам поможет изменить. И состояние Мощи в Отце, достигайте, какой она должна быть. 
Вы не знаете перспектив, они до конца не обозначены. Есть просто втекание Жизни от Отца, втекание Огня и Синтеза в нас. У Отца это определено, куда он нас ведет в развитии. Мы пока не определяемся, вот на этом этапе. Но какое состояние должно быть субстанции Мощи Отца попробуйте сложить. Можно вслух сказать. 
Мало заполненности новым. А из этого что рождается? Здесь, Мощь может сложиться, а может и нет, новая. Заполненность - это одно, а должна быть переключённость. Какое состояние эта переключённость на новое будет вызывать?
 Коротко по-человечески это звучит: «С Отцом могу всё».
Вот, готовность ко всему, что куда тебя Отец ведёт, к самым непривычным для тебя обстоятельствам, нелинейным, иногда сложным, иногда несложным - очень лёгким, мы не можем это прогнозировать. Такое состояние в телах должно быть достигнуто цельно в каждом из нас.
Вот здесь и сейчас я с Отцом. Нет ни прошлого, ни будущего ещё. Вот это сложите в себе. И от того, как я сейчас с Отцом, определяется моё будущее и завершается прошлое.
Очень важное состояние для вхождения в Мощь. 
Можете думать, мечтать, просить Отца о перспективах вот здесь и сейчас, но быть здесь и сейчас в Отце, его продолжением, быть целым. Я и Отец - не то, что едины, а цельность настоящая. Как я являю Отца – это определяет все мои следующие перспективы. Вооот. 
А раз это Отец, и он может всё, то и я Отцом могу всё. Вот почувствуйте. Если вы достигли этого состояния, почувствуйте, как какой-то драйв и настрой на будущее. Это очень важно. И вот в таком состоянии у вас ещё раз, ещё более глубоко отсекается лишнее прошлое естественно, это не надо аматизировать, это выше аматизации состоит. Это просто новым явлением Отца меняете всё, и, кстати, и прошлое, и будущее, потому, что мы цельны и во времени в том числе. 
Если мы глубоко качественно входим в Отца в 65537-й Высокой Цельности. Это в ИВДИВО. Это на грани Изначально Вышестоящих Цельностей, это на пределе наших возможностей выхода к Отцу явлением его.
Вот этим состоянием очень мощно пережигается следствие прошлого в настоящем, поэтому я говорю, отсекается прошлое. Это не значит, что оно исчезает, оно перестаёт на нас влиять. Наша материя, вещество структурируется и складывается так, как сейчас мы являем Отца. И вот нужно здесь понять, что тянуть из прошлого любые накопления, записи - это значит, не до конца быть в Отце. Ещё вот так увидьте, пожалуйста. Не до конца быть в Огне и в Синтезе Отца.
И, проникаясь вот так, переплавляясь явлением Изначально Вышестоящего Отца в его Мощи собою, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Отца Ядро Синтеза Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим углубить рост и формирование Ипостасного Тела Синтезного, каждому из нас и синтезу нас. Синтезное - это по служению, а здесь курс Ипостаси. И стяжаем заполнение этим Синтезом формируемого растущего Ипостасного Тела в каждом из нас. Если одно Тело поменялось, Ипостасное – это не единственное телесное выражение, то в цельном Человеке поменяется всё.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65536 видов Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося заполнить нас эталонными параметрами Мощи Ипостаси 41-го Синтеза. И концентрируем 65536 Ядер Синтеза Мощи Отца, углубляя одно цельное Ядро Синтеза Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем преображение Мощью Отца каждому из нас ипостасно. 
И вот сейчас, если вы проживаете, складывается состояние вневременья, когда будущее не сложено, мы его здесь сейчас с Отцом рождаем, творим, поэтому Ипостасность здесь присутствует, прошлое отсекается, ибо с Отцом всегда новизна приходит. Прошлое в том виде, старом, завершается. Остаётся сложенность материи на сейчас Отцом в каждом из нас. 
И вот только в таком проживании, в таком состоянии глубины, кульминации вот этой вот глубины Синтеза Отцом мы, собственно, входим в Мощь и по-настоящему начинаем являть Отца. 
По-настоящему начинаем быть Человеком Изначально Вышестоящего Отца. 
По-настоящему начинаем входить в Жизнь Отцом, господа. Не внешние эффекты её принимая, или внутренние, эффекты – это эффекты, а вот здесь и сейчас по-настоящему Жить Отцом. Это горизонт жизни в том числе, когда вот в таком глубоком слиянии, без учёта прошлого, без формирования будущего, а с устремлением только на него. Вот, запомните это состояние, вы сейчас хорошо вошли в него. Вот так нужно, вообще-то, жить, здесь и сейчас, называется - Мощь Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем Тело Мощи Ипостаси, мощностное Тело Ипостаси 41-го Синтеза каждому из нас. И дальше опираемся на курсе и на этом Синтезе на действие этим Телом. Его нужно разработать, Владыка говорит. Ипостасности не хватает. Поэтому в Учителя очень слабо входим. Предыдущий курс 17-й, который начнётся, будет ещё одно Тело начинать формировать - Тело Служащего, его тоже не хватает, а первый курс формирует Тело Посвящённого, а человек сам развивается в своей свободе воли. Есть, взяли. 
И, возжигаясь этим Телом, насыщаясь 65536-рично Мощью Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перспективы явления Синтезного Изначально Вышестоящей Метагалактики. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца полноту концентрации, но по возможностям Мощи каждого из нас, нового состояния ИВДИВО, новых его стандартов. И стяжаем ядром Синтеза новый Синтез ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас.
Вот теперь только, вот этим состоянием здесь и сейчас Отцом, мы можем принять этот новый Синтез новых стандартов по-настоящему. Вот впитывайте вот так, Отцом, здесь и сейчас как они есть – стандарты. Думать здесь нечем. Всякие думалки будут вводить в прошлое. Сначала нужно принять то, что даёт Отец. 
И концентрируем, наполняем наши Тела, Синтез-Тела теперь ракурсом Ипостаси 41-го Синтеза, стоящие перед Отцом, вот этим новым Синтез-Стандартом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, усваивая этот новый Синтез, мы эманируем этот Синтез в ИВДИВО в целом, направляя эманации минимум на 131072-е Изначально Вышестоящие Цельности на перспективу. Направляйте эманации в ИВДИВО ракурсом 65537-ми Высоких Цельностей, это разные состояния ИВДИВО, в ИВДИВО в целом, ракурсом Метагалактики Фа 16385-ти Высоких Цельностей, сопряженных с таким же количеством Высоких Реальностей. 
Направляем весь эманируемый Огонь Мощи Изначально Вышестоящего Отца нами, Ипостасями 41-го Синтеза, в ИВДИВО Калининград, 16303-я Высокая Цельность. Гурьевк, ваша Высокая Цельность, в ИВДИВО Гурьевск, есть Гурьевск? 16219-ой Высокой Цельности. Эманируем, эманируем, Гурьевск. 
И эманируем весь стяжённый Огонь и Синтез Мощи Изначально Вышестоящего Отца собою ракурсом 41-го Синтеза в ИВДИВО Синтезного каждого из нас, в ИВДИВО каждого, окончательно преображаясь этим Огнём и Синтезом, и на территорию Калининграда, Калининградской области прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца, его Мощью. 
Вот просто сплавляйте всю старую историю, все старые связочки материи, насыщая собою явление Мощи Изначально Вышестоящего Отца, новых связок Огня, новых ядер Синтеза, нового Огня, пережигая, перемалывая и переламывая исторические сложные состояния материи на более высокое. 
Вот то, что внутри вы достигали здесь и сейчас с Отцом, это нужно научиться достигать вовне, в поле своих эманаций, в пределах своих эманаций, дальше не получится просто. Но вот явлением Отца просто сжигать всю материю вокруг вас и не бояться. Это не значит, что она уходит, что вы её лишаетесь, сжигаются старые связки, рождается новое, она быстро начинает расти и развиваться. 
У вас сжигание, смысл выводит на ассоциацию уничтожения, а это некорректно. Отец не уничтожает материю, он её развивает наоборот. Всё, вот это состояние нужно держать в связи с территорией, поучиться и потренироваться на это нужно. 
Владыке понравилась, кстати, ваша работа, вот когда вы достигли вот этого пика концентрации с Отцом. Теперь вот это в материи, если научитесь разворачивать, ваша территория пойдёт мощно развиваться, очень мощно. Вы даже не понимаете сейчас, это как. Плюс, поможете всей Планете. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение нас, за развитие нас этим Синтезом 41-ым. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и выходим из практики.

 Компьютерный набор: Аватар Синтез-Физичности каждого ИВО 16316 ВЦР 16303ВЦ Клининград, ИВАС Византия Альбины, Служащая, Марина Иванченко.
Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 16318 ВЦР 16303 ВЦ, Калининград ИВАС Мории Свет Служащая Мила Родзина

1 день, 1 часть. 
Время: 03:34:25 - 03:53:25 
Практика 2
Стяжание 137-ой Части Метагалактическая Мощь ракурсом Метагалактики Фа.
Возжигаемся 41-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 41-го Синтеза. Наша позиция Наблюдателя у каждого из вас должна быть –Ипостась 41-го Синтеза: «Я вместе с Отцом сотворяю и сотворяюсь пока 41-ым Синтезом Отца.» А творение предполагает введение новых Начал в материю. Вот мы и вводим эти Начала, объясняя глубину разных проявлений в материю.
И синтезируемся в этом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь ими, насыщаясь их Огнём и Синтезом физически, мы концентрируем их Огонь и Синтез до состояния Я-есмь Кут Хуми и Фаинь, не все сконцентрированы. (Некоторые отвлеклись на звуки.)
Концентрируемся и переходим в зал ИВДИВО в 65472-ую Высокую Цельность. Кут Хуми и Фаинь нас туда выводят, вытаскивают. Попроживайте концентрацию Синтеза, которая внутри нас сейчас усиливается. 
Расслабьтесь, некоторые зажимаются, вы знаете, как с горки летите - Дух захватывается, а человек зажимается, нужно наоборот: расслабиться, вместить этот Синтез, измениться им, и тогда мы реально встанем пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И, настраиваясь на Кут Хуми и Фаинь, становимся в зале ИВДИВО ещё раз 65472-ой Высокой Цельности, разворачиваем эманации 41-го Синтеза, отстраивая форму Ипостаси 41-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, концентрируемся и просим преображения каждому из нас и синтезу нас явлением 137-ой Части Метагалактическая Мощь ракурсом Метагалактики Фа. 
И проникаемся Метагалактической, на будущее, Совершенной Мощью Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь. И, углубляя Синтез с ними 41-м Синтезом, мы входим в Магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в этих Условиях. 
Нас Кут Хуми и Фаинь поддерживают Огнём и Синтезом, насыщая и уплотняя, что бы мы устойчивы были в Огне. И вместе с ними мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ую Высокую Цельность. Опять же раскрываемся, а не зажимаемся, переходя к Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся на него внутренне, приветствуем. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся – это входим в одно целое, и глубже, но хотя бы так, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь и возжигаясь им. 
Это не тот Синтез, который раньше мы стяжали, это Синтез 65537-ой Высокой Цельности. Вот учимся его впервые воспринимать, не боясь, открываясь. Вы не боитесь вот здесь сознательно, вопрос в том, что Дух иногда у некоторых боится. Вот. 
И, заполняясь этим Синтезом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение 137-й Части Метагалактическая Мощь. И, проникаясь, насыщаясь, продолжая насыщаться Синтезом Отца, мы стяжаем Синтез Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем далее Ядро Синтеза Метагалактической Мощи, возжигаемся, и всё тело заполняется этим Синтезом Ядра, концентрируя Ядро в центре головного мозга. То есть, со всего тела, когда тело усваивает Синтез от Отца, в данном случае Метагалактической Мощи, тогда из тела собираясь, концентрируется Ядро в центре головного мозга. 
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем 65536 Сфер Части Метагалактическая Мощь. Стяжаем 65536 Ядер Синтеза в синтезе одного Ядра Метагалактической Мощи каждому из нас и синтезу нас в явлении 65536-ричного человека, возжигаемся. 
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем 65536 видов ядерности человека каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся и проникаемся, где сначала эта ядерность притягивается на соответствующее Ядрышко в Ядре центральном этой Части. И стяжаем развёртывание сред 65536-ти видов ядерности в таком же количестве сфер этой Части. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Мощью каждого из нас. Вот теперь стяжённую Часть нужно оживить. Огонь Жизни, так по секрету, он внутри себя, когда он разрабатывается, имеет Животворящий Огонь. Вот насыщаемся не просто Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, а Животворящей нас Жизнью. Это живой Огонь, который не отрывается, грубо говоря, от Отца, когда эманируется им, а который продолжается в нас. Это сугубо внутренний Огонь для человека только однозначно. Для человека и более высоких форм жизни. Для природы меняется. 
И, проникаясь Животворящей Жизнью Изначально Вышестоящего Отца Частью Метагалактическая Мощь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца оживотворение нас Метагалактической Мощью Изначально Вышестоящего Отца явлением 137-ой Части.
И сопрягаемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65537-ью видами Ядерности, 65537-ой – это итоговый в синтезе всех предыдущих каждому из нас и синтезу нас. Вот этот вершинный 65537-ой вариант будет у всех очень разный. 
И настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца эманациями, потоками ядерности, не Ядер, а ядерности, всеми сферами, насколько они у вас сработают сейчас, этой Части. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца самоорганизацию Метагалактической Мощи ядерностью Изначально Вышестоящего Отца, его Мощь, что бы мы не просто бомбили друг друга ядерностью, а чтобы мы правильно взаимодействовали в этом как человек с человеком, как человек с Отцом, как человек с Аватаром Синтеза и так далее. 
И вот это состояние ядерности, когда мы заполняемся в ответ ядерностью кого-то фактически и будет вызывать в нас, в Ядрах, новую сложенность в восприятии материи окружающей. Тогда мы будем её по-настоящему проживать, и будет чем. То, что здесь генетика будет выявляться новая, это само собой, это мелочи даже. 
И вот сейчас, стоя пред Отцом, напитайтесь разными видами Ядерности Отца, кто, сколько сможет, потому что у нас не срабатывает 65 тысяч сфер, это понятно, 256 хотя бы срабатывает – это очень круто. Напитывайтесь разными видами Ядерности Отца, и просите Отца сотворить в вас разные состояния Ядерности материи, что бы новая материя проявилась, новое качество и свойство, законы её, разворачивались и организовывали эту материю. 
Прямо индивидуально просите, можете какие-то способности даже просить. Ну, способность восприятия, здесь у всех закладывается. Способность говорить Синтезом – Отцовским Синтезом, не своим, Синтезом Владыки Кут Хуми, например, – не своим. Своим, это мелочь, хотя тоже нужно уметь. 
Способность ходить сквозь пространство рановато просить – кому-то ответ, среда окружающая не готова к нам таким, а вот внутренние способности очень полезно просить – распознавать что-то, проживать, организовывать. Организовывать – это всеми Частями думать, смыслить, разуметь, различать хотя бы. 
И вот когда Отец нас насыщает вот этими разными видами Ядерности, наша Метагалактическая Мощь, начинает нам вскрывать соответствующие способности. Мы вырастаем Мощью этим, этими способностями. Понятен процесс, да.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца утвердить всё стяжённое. 
И становимся пред Отцом, впитывая в себя сферы Метагалактической Мощи в тело, именно тело здесь должно работать. И вот тело, которое способно проживать, попробуйте сейчас настроить на проживание то, что у вас сейчас пред Отцом сложилось и выросло.
Учитесь искать в себе Мощь новую. Может, кто-то смелее стал пред Отцом, может кто-то глубже его стал выражать, может ещё какие-то достижения. Это вот маленькие свойства и качества, но они будут следствием стяжания этой Части и насыщения Ядерностью Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, утверждаясь этой Частью, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталон Метагалактической Мощи каждому из нас, то есть такая же Часть, я не буду это всё повторять, но всё в эталонном варианте. Что бы эта Часть нас – Эталон нас мог активировать на развитие. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем эталонно 4096 Систем Части Метагалактическая Мощь, возжигаемся. Стяжаем 4096 эталонных Аппаратов, по одному в каждую Систему, возжигаемся. Стяжаем 4096 эталонных Частностей, разворачивая их на 65536 эталонных Частностей собою. Частность называется Мощь – Метагалактическая Мощь. Если не ошибаюсь, Метагалактическая Мощь Вершения, могу ошибаться, но, в любом случае, Метагалактическая Мощь. 
И, проникаясь всем стяжённым, стяжаем у Отца утверждение стяжания Части в эталонном варианте, возжигаемся. 
И, возжигаясь всей концентрацией Синтеза и Огня этой Части, мы эманируем этот Огонь и Синтез собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом – в данном случае на 65536 Высоких Цельностей, пока так. Эманируем этот Огонь и Синтез Метагалактической Мощи собою в ИВДИВО Калининград и в ИВДИВО Гурьевск 16219-ую и 16303-ью Высокую Цельность. Эманируем Огонь и Синтез Части Метагалактическая Мощь в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
Устаиваемся, перестраивая личные уже условия в этом. И окутываем этим Огнём всю Планету Земля. На Калининград только – опасно это концентрировать. Вы очень мощно сейчас сработали вышестоящими телами, не физическими, к сожалению. Поэтому для Калининградской области это не усвоить всё, что вы сейчас стяжали у Отца. По всей Планете Земля разворачиваем сферу Огня Метагалактической Мощи физично, тогда она распределяется, и люди её способны усвоить.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за эту практику. Не выходя из магнитного синтеза с Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Компьютерный набор: Аватар Синтезного мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16293 ВЦР 262063 ИЦ, ИВАС Велимира Агафьи Ипостась Марина Фоменко. 
Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 16318 ИВЦ 262063 ИЦ, Калининград, ИВАС Мории Свет Служащая Мила Родзина


Практика 3.                                                             
Стяжание Метагалактической Части Вечность Изначально Вышестоящего Отца 16-рично. 
Стяжание Плана Творения Жизнью Вечностью Отца. 
Стяжание 16384 видов Вечности Отца ракурсом материи Метагалактики ФА.
Стяжание эталонного субъективного Времени Жизни каждого на перспективу.

Мы возжигаемся 41 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их Огнём и Синтезом 65472-ой Высокой Цельности. Сюда, физически, 65472 Высокой Цельности, это Кут Хуми и Фаинь, минус 64. Концентрируем их Огонь и Синтез из этой Высокой Цельности и заполняясь этим Огнём и Синтезом, переключаемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них, координируемся с ними.
Синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия Части Вечность Отца каждому из нас и синтезу нас, 16-рично, ракурсом материи Метагалактики ФА. И Усиливаем Магнитный Синтез 41 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с Кут Хуми и Фаинь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Отцом, настраиваясь на него, устремляемся к нему, переходим в его зал, в 65537-ю Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преображения каждому из нас и синтезу нас Метагалактической Частью Вечность Отца. 41 я Часть. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем напрямую Синтез Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И вот это Синтезтело или Ипостасное Тело, которое стоит пред Отцом, заполняйте концентрированным Синтезом Вечности Изначально Вышестоящего Отца. Это Синтез его 41-ой Части, он гораздо более высокого качества материи. Заполняемся.
Теперь концентрируем всем телом Синтез Вечности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Вечности Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, проникаемся. Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65536 оболочек Вечности Отца как Части уже нам, возжигаемся. Синтезируясь с Отцом, стяжаем 65536 видов Вечности Синтезом в Ядро, где не каждый вид Синтеза Вечности Отца разворачивается в координации с соответствующей оболочкой. Потому что нет опоры нашей материи для развития этой координации, и то, что в нас ещё непроявленное зреет, не притягивает Вечность Отца.
Но Вечность Отца способствует развитию нижестоящих Частей. Нижестоящих сорока, потому что в Ядре потенциально зреет возможность жить Вечностью Отца, но это жизнь Огнематерии, или Огневещества Отца. Владыка говорит, лучше сказать Огнематерии, а это значит, что это будет постоянная динамика этой Вечности. Вечность, это не значит, что это устоявшееся навсегда. У Отца Вечность динамичная. Она постоянно в развитии и меняется. У нас тоже такой должна быть.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем выявление Вечности Отца минимум в 41 сфере, в шестнадцати вариантах. Стяжаем развёртывание эталоном Вечности Отца среды каждой сферы Вечности Отца. И стяжаем у Отца заполнение 65536-ти сфер Вечности Отца его субстанцией Вечности, где субстанция, субъядерность Вечности, Огнеобразы и ядерность Вечности, собственное Пламя Вечности есть там. Не в смысле Пламя - строение Части, как Пламя любой материи может быть.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся, насыщаемся, концентрируемся Вечностью Отца. Опять же входя вот в это состояние: «Я Есмь Отец, здесь и сейчас». Отсекая пошлое этим новым стяжанием Вечности, завершая его в том виде, в котором оно было, здесь и сейчас развивая материю собою. И проникаясь Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца Вечностью, Частью Вечность Отца. И вспыхиваем Жизнью Вечности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Жизнь Вечностью Отца в нас. Попроживайте, какие возможности даёт этим Отец собою, то есть. Равной ему, только в масштабе одной клеточки. Есть?
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Творения каждого из нас для жизни и Жизнью Вечностью Отца, прося Отца преобразить, записать в нас свыше новые возможности жизни Вечностью Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 вида Вечности Отца в Части, в Системы, Аппараты, Частности каждому из нас. Дальше сами стяжайте до 65 тысяч, или когда время придёт этому, пока 16 тысяч даётся, по количеству видов материи Метагалактики, Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА вокруг.
И проникаясь Вечностью Отца, внимание, мы начинаем эманировать субъективный Огонь времени в наши Части, Системы, Аппараты, Частности. То есть, Вечность - это генератор времени, Вечность Отца точнее. Чтобы довести нас до нашей Вечности. И вот мы сейчас являемся той Частью, отстраиваемся вот этой Частью Вечность Отца, которая вырабатывает субъективное время каждого из нас.
[bookmark: _Hlk22796401]Вот попробуйте сейчас, стяжайте, с одной стороны, эталонное субъективное время, мы просим это у Отца. Просим обновить наше субъективное время, лично каждого из нас, в Отце, в синтезе всех наших возможностей, компетенций, путей, реализаций и стратегий, а также планов Творения Отца. Стяжаем и эталонное Время у Отца, Время Жизни, не только этой физической жизни. И одновременно мы стяжаем Время Вечности каждого из нас на 65 миллионов 536 тысяч лет.
Мы с вами не прощаемся в этих жизнях. Это наверняка. И вспыхивая, возжигаемся Вечностью Изначально Вышестоящего Отца в пределах 65 миллионов 536 тысяч лет Планетарной жизни. Этого вида Жизни. Это может транслироваться в другие виды жизни. И для ИВДИВО 65 миллионов лет, наших планетарных, это очень маленький период времени.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем Огонь Вечности собою (опять же эманациями мы рождаем своё субъективное время) в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь в Вечность ИВДИВО Отцом. Эманируем Огонь Вечности Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, координируясь с ней для реализации Вечности.
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, ведущих нас, учёбу, Жить Вечностью Отца каждому из нас как Человеку и стяжаем развитие Вечности на перспективу. Потому что, мы сейчас стяжаем Вечность ракурсом только Метагалактики ФА, больше нам нельзя, нечем.
И далее проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем Огонь Вечности в ИВДИВО Калининград 16303 Высокой Цельности. Просто этим Огнём заполняем. Огонь будет сносить разные привычки, привязки, будет приводить к правильным связкам, в этой среде Вечности, к связкам огнеобразным, к связкам действия и так далее.
Эманируем этот Огонь и Синтез Вечности Отца в ИВДИВО Гурьевск 16219 Высокой Цельности, разворачивая среду Вечности Отца в этом подразделении. И эманируем этот Огонь и Синтез Вечности Отца в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, устаиваясь стяжённым. И окутываем этим Огнём всю Планету Земля. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, за возможность стяжания, творения этой Части, возвращаемся в физическую Реальность.
И выходим из Практики.

Набор Практики: Аватар Метагалактической Нации ИВО 16311 ВЦР 16219 ВЦ Гурьевск, ИВАС Савва Свята Служащий, Мария Калеева.
Проверка: Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Юлий Сиана, Служащая, Марина Иванченко.

1 день, 2 часть   01:25:00 – 01:38:00
Практика 4            
Стяжаем ядро Синтеза Меры Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 65536 Синтезов Меры Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 65536 Оболочек Меры, Части Меры. 
Стяжаем 4096 эталонных Систем Меры. 
Стяжаем 4096 эталонных Аппаратов Меры Синтеза, и 4096 эталонных Частностей Меры, мощь Мера. 
Стяжаем Жизнь Мерой Изначально Вышестоящего Отца, и насыщаем ядро этой Части прямым Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца.

И так мы возжигаемся 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 41-го Синтеза физически. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически, проникаемся ими. И усиливая магнитный синтез 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с Кут Хуми и Фаинь по концентрации, по Огню и Синтезу их, переходим в зал ИВДИВО 65472-ю Высокую Цельность, становимся пред ними. То, что мы достигали в 16320-й, одна четвёртая или просто физическая, физическая состояния ИВДИВО, а нам нужно углубиться на четыре шага, чтобы выйти в 65472-ю Высокую Цельность. 
Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим условия стяжания, а потом развития каждому из нас и синтезу нас Части Мерическая Метагалактика Мера. И проникаясь, условиями Кут Хуми и Фаинь, проникаясь их поддержкой, углубляя концентрацию Огня и Синтеза. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 65537–ю Высокую Цельность, становимся пред Отцом. Настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждому из нас и синтезу нас на явление творения Отцом Части Мера, или Мерическая Метагалактика Меры Изначально Вышестоящего Отца.
 И проникаясь, Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Огонь и Синтез, вот тот Огонь и Синтез, который всё отмеряет, проще так условия будет. Когда мы стяжаем эту часть, нам будет легче определяться сколько чего достаточно, или недостаточно. Самый физическое состояние в этом вызывает. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез, я упрощённо буду называть, Меры Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем ядро Синтеза Меры Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 65536-ть Синтезов Меры в это ядро Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся. Вы теперь понимаете в связи с 65536-м Человеком. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65536-ть оболочек Меры, Части Меры каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем 4096-ть эталонных Систем Меры, стяжаем 4096-ть эталонных Аппарата Меры синтеза, и 4096-ть Эталонных Частностей Меры, мощь Мера. И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем Жизнь Мерой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся ею. И насыщаем ядро этой Части прямым Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Ядро охватывает тотально всё наше тело, но постепенно центровка этого ядра при его компактификации будет проявляться в центре головного мозга. И проникаясь, Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонную Часть Мера каждому из нас.  Возжигаемся ею.  Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Частность Меры, одну Отцовскую Эталонную Частность Мощь Меры. Проникаемся, возжигаемся, и углубляя далее синтез с Отцом, вспыхиваем полнотой этой Части. И стяжаем, у Отца Животворящий Огонь Меры каждому из нас и синтезу нас. В синтезе с Частью Вечность, в синтезе с Метагалактической Мощью и в будущем развитии Совершенной Мощи Изначально Вышестоящего Отца нами. И проникаясь, цельностью всех стяжаний сегодня, вспыхивая Частью Мера, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение Субстанции Меры Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем 256-ть видов Прасинтезности Меры каждому из нас и синтезу нас. Ядро. Просим Отца сформировать внутри ядра этой Части 256-ть вариантов Единиц Меры каждому из нас и синтезу нас. Пока Отец сказал надолго больше 256-ти не сложится, пока не освоим. И проникаясь, Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Творение 256-ти Единиц Меры 256-ти типов Материи Метагалактики Фа. И проникаясь, Творением Отца, разворачиваемся синтезом Единиц Меры 256-ти типов материи. Это означает 256-ти Частей материально в каждом из нас. И насыщаемся, далее от Отца необходимыми Константами, Стандартами, Законами, в целом Параметрами материи Метагалактической каждым из нас и синтезом нас.
 Внимание, сначала усваиваем Вечность Отца, как его материю собою. А следующим шагом через 64-е Части, фактически научно, объективно определяем эту материю Мерой. Это очень важное стяжание, чтобы этот процесс в нас включился, ну и мы просим Отца включение 256-ти Единиц материи Мерой каждого из нас. Стяжаем 256-ть видов Прасинтезностей в каждый  вид Меры, в каждую Единицу Меры. Вот выходите за пределы свои материальные. Попробуйте соорганизоваться там, где вас ещё не было мгновение назад, или до этой практики. Есть, и усваивая 256-ть Единиц Меры в синтезе с Прасинтезностью. И вот здесь теперь складываются Условия включённости роста единиц Меры 256-ти типов материи в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас усиление дееспособности Мерой. Отец даёт в 1000-у раз.
 И эманируем огонь Часть, огонь единиц Меры, сотворённых Отцом сейчас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем огонь Меры, и огонь единиц Меры в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Гурьевск, и иные Изначальные Дома, или подразделения Служащих здесь присутствующих. Эманируем огонь Части Мера в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И окутываем этим огнём физически Планету Земля. На территорию очень сложно это усвоить одной территорией, она мала для этой Части. И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, не выходя из магнитного синтеза, настраиваемся, сами стяжаете ночную учёбу сегодня перед засыпанием. И выходим из практики. 
Сидим. Вот несколько пояснений, вот потому, что завтра они будут неуместны, и забудутся. Где мы видим работу этой материи Части? Вот буквально из жизни. Это не в науке только, дело в том, что мы с вами всё время всё меряем. Как можно эмоционально выразиться? В какой мере это можно достичь? Как глубоко надо проникнуться друг другом, чтобы понять?  При несоблюдении, Меры глубины   проникновенности к каждому, у нас возникает непонимание, и результат уже. Как вам нужно глубоко сконцентрироваться мера концентрации, допустим должна быть на Ментале, чтобы родилась мысль. Понимаете, да? Как нам нужно глубоко отэманировать, чтобы территория всё равно менялась. Что значит отэманировать? В какой мере должна быть концентрация огня в нас, чтобы собственно эманации стали эманациями, а не иллюзией? И вот не владение этими вот всеми мерами приводит к необъективному, иллюзорному развитию, то есть к неразвитию. Понимаете, насколько это важно? Но эта Часть очень высокая.  Мерить можно только в прямом выражении Отца, мерить можно только, извините, мерами Отца, чтобы это было объективно, не расходилось с параметрами окружающей материи, понимаете? Этому надо учиться и учиться. Вот такая очень серьёзная Часть. Всё, спасибо вам за сегодня. Завтра в восемь. До свидания.         
Набор практики: Аватар МГК ИВО 16314ВЦР 16219 ВЦ Гурьевск, ИВАС Юлия Сины, Служащий Галина Гончарова. Сдано ИВАС Кут Хуми 
Проверка практики: Аватар Метагалактической Нации ИВО 16311 ВЦР ИВАС Савва Свята 261979 ИЦ Гурьевск, Служащий Мария Калеева.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Практика 5.
Преображение на явление Жизни Изначально Вышестоящего Отца четверично, и в углублении 32-рично. 
Стяжание 65537 видов Жизни Отцом в явлении Человека Метагалактики Фа. Утверждение 32-ричности Начал Жизни явления Жизни Отца собою.
Мы возжигаемся 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 41-го Синтеза. 
Почему Ипостаси? Учителя.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически. Заполняемся их Огнём и Синтезом, являя собою Синтез-физично Кут Хуми и Фаинь 41-м Синтезом, то есть, эманируя 41 Синтез так, как это делают Кут Хуми и Фаинь собою. И переключаемся на внутреннее взаимодействие с Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 65472-ой Высокой Цельности.
Владыка говорит, что можно оставить форму Ипостаси, потому что у нас сейчас перестройка по Огню сложная, мы Учительство этим Огнём не потянем. Пусть будем Ипостасями. У нас курс Ипостасей. Всё нормально.
И проникаясь Владыками Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся их Синтезом Синтезов и стяжаем условия вникновения в Жизнь Отцом каждому из нас и синтезу нас в росте и развитии цивилизованности Отцом Человеком. А также стяжаем условия роста и развития Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём и Магнитным с Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537- Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваясь на него, приветствуем Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преображения каждого из нас и синтеза нас на явление Жизни Изначально Вышестоящего Отца четверично и в углублении 32-рично каждому из нас и синтезу нас. Но объективно освоить Жизнь обязаны четверично. Я не оговорилась в зале пред Отцом, такие пояснения от него. Это минимум, чтобы вообще Жизнь Отцом была. То есть, она будет продолжаться, Жизнь, но она будет «как выйдет». А жизнь Отцом начинается для человека с четверичности явления этой Жизни, но должна стремиться к 32-ричности. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Жизни и заполняем этим Огнём жизни части, системы, аппараты, частности. 65536-ть выражений каждого из нас заполняем. Далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Давайте, лучше Жизнь Человека Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас.
Это самостоятельный Огонь Жизни, Синтез Жизни. И разворачиваясь пред Отцом, вспыхиваем Ядром Жизни каждого из нас. Центральное Ядро Жизни - это не только Монада, это более глубокое явление.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65537 видов Жизни Отцом каждому из нас и синтезу нас в явлении Человека Метагалактики Фа Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, Иерархическими Реализациями Человека и Ивдивными достижениями, от Посвящений до Должностной Компетенции. 
И проникаясь, и насыщаясь жизнью Изначально Вышестоящего Отца, как Человеки Метагалактики Фа, даже потенциально существующие, принимаем эту Жизнь в Метагалактическую Мощь, стяжённую вчера. Ракурсом этой Части действуем, разворачивая Ядро Метагалактической Мощи, разворачивая 65536 сфер Метагалактической Мощи, разворачивая ядерность сфер Метагалактической Мощи. И насыщаем эту Часть, а сквозь неё все остальные 65536 выражений каждого из нас, прямой Жизнью Отцом. И впитывая, и концентрируя эту жизнь, мы стяжаем Цельность Жизни Отцом каждому из нас и синтезу нас, независимо от подготовок и компетенций и Должностных Компетенций. Есть?
И далее углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца наделить нас способностями, условиями, возможностями, творением реализации Жизни, или научиться воспринимать и образовываться 32-ричной Жизнью Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цельным Ядром 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца - 32 ядра Синтеза в одном целом. Стяжаем насыщенность Жизни Отцом каждому из нас, от Синтеза до Правила. Проникаемся, возжигаемся. И вспыхиваем Цельным однородным Ядром Мощи, заряженной Жизнью Отцом, а также Цельным однородным Ядром напрямую Жизни Отцом в каждом из нас всех видов и ракурсов 32-рично. 
Мы разобрали 4 позиции: Жизнь Любовью, Мудростью, Волей и Синтезом. 
Жизнь Правилами Отца. Принимайте! Вот нужно подробно это развернуть тут, так будет яснее. 
Жизнь Правилами Жизни Отца.
Жизнь Методами Жизни Отца. Осмысляйте.
Стяжаем и разворачиваем сразу из ядра:
 Жизнь Принципами Жизни Отца,
 Жизнь Началами Жизни Отца.
 Разворачиваем Жизнь Аксиомами Жизни Отца,
 разворачиваем Жизнь Императивами Жизни Отца,
 разворачиваем Жизнь Законами Жизни Отца,
 разворачиваем Жизнь Стандартами Жизни Отца.
Далее, углубляя Синтез с Отцом, разворачиваем свою Жизнь 
 Мерой Жизни Отца,
 Знаниями Жизни Отца,
 Константами Жизни Отца. 
Вы чувствуете, как Синтез просто вот нас организует, вот этот?
Стяжаем и разворачиваем Жизнь
 Красотой Жизни Отца.
Стяжаем и разворачиваем Жизнь каждого из нас 
 Окскостью Жизни Отца,
Истиной Жизни Отца собою.
Разворачиваем свою Жизнь
Сверпассионарностью Жизни Отца,
Разворачиваем Жизнь свою 
 Идивностью Жизни Отца.
И далее, синтезируясь с Отцом, разворачиваем Жизнь:
Могуществом Жизни Отца,
Практиками Жизни Отца,
Вершениями Жизни Отца собою разворачиваем,
Служением Жизни Отца, разворачиваем.
Синтезируясь с Отцом, разворачиваем свою Жизнь, эманируя,
Человечностью Жизни Отца. Чувствуете, как просто вот глубоко входят Начала, какие-то каноны нашей Жизни утверждаются, многого из этого у нас не было.
Разворачиваем Генезис Жизни Отца собою,
разворачиваем Пробуждение Жизнью Отца собою,
разворачиваем Воскрешение Жизнью Отца собою.
Стяжаем и разворачиваем Жизнь Отца собою напрямую.
Стяжаем и разворачиваем Репликации Жизни Отцом и Репликации Жизни Отца,
Служение, Созидание Жизни Отца. Нет, «Отцом» здесь правильнее. Созидать Жизнь Отца мы не можем. Разворачиваем Жизнь Созиданием Жизни нашей Отцом.
Разворачиваемся Творением Жизни Отцом.
Разворачиваемся Любовью Жизни Отцом, о чём мы говорили.
Разворачиваемся Мудростью Жизни Отцом. 
Преображайтесь, состояние находите на каждую фразу.
	Стяжаем у Отца, разворачиваемся 
Волей Жизни Отцом и Синтезом Жизни Отцом.
И проникаясь всем стяжённым, мы просим у Отца утверждение 32-ричности Начал Жизни явления Жизни Отца собою в каждом из нас и в синтезе нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца дополнительный Огонь и Синтез Жизни каждому из нас, прося Отца усилить Огонь Жизни на 32-ричность её явления. Очень чёткое проживание, что Огня не хватает Жизни в нас, чтобы её 32-рично разворачивать. Мы, сейчас стяжая, утверждая, очень много потратили. Помните, Отец нас может восполнять. Мы просим Отца восполнить концентрацию Огня Жизни в каждом из нас и усилить её до 32-ричности. 
И проникаясь всем стяжённым, заполняясь 32-ричностью Жизни Отцом, мы начинаем этот Огонь Жизни эманировать собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца напрямую, по-человечески являя Отца собою. Эманируем до пределов ИВДИВО в целом, насколько сможем. Мы какие-то пределы должны достигнуть, чтобы войти во взаимодействие с ИВДИВО и получить поддержку в организации условий Жизни Отцом.
Далее, углубляя Синтез с Отцом, эманируем 32-ричную Жизнь Отцом в ИВДИВО Калининград 16303 Высокой Цельности. Гурьевск, есть восемь? В подразделения служащих, здесь присутствующих, в Гурьевск, в том числе. В ИВДИВО Служащего каждого из нас эманируем 32-ричную Жизнь Отцом, в ИВДИВО каждого.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за подарок нам в виде 32-ричной Жизни и просим у Отца условия устойчивости в этом стяжании, условия реализации глубины качества Жизни Отцом каждому из нас мерой нашей возможности.
И проникаясь поддержкой Отцом, внимание, стоя пред Отцом, доверяем свою Жизнь Отцу. Это вы сами делаете по своему согласию. Я предлагаю сделать, вы сами решаете, доверяете или нет. Я не могу это в практике требовать, но, мы стоим пред Отцом. Можно углубиться, один на один, как бы прожить: «Я стою один на один пред Отцом». Выбор делаете сами, доверяете или нет. Если доверяете, вы объединяетесь своей Жизнью с Отцом, со своей инициативой, со своей стороны. С точки зрения Отца мы всегда получали Жизнь от Отца.
 И в этом единении, хорошо бы поблагодарить Отца вообще за Жизнь, тем более, за такую, подаренную нам, глубокую. Ну, можете тогда просить, не результатов только, а возможности и способности жить Отцом. Результаты просят эгоисты, извините. В лучшем случае условий, чтобы дойти до результата, так можно. Результат можно просить, но это будет вас характеризовать, смотря какой результат. Отец так говорит. Тот, который вы не способны сами достигнуть, Отец вам поможет достичь. А если сами способны, просим условия для результата, чтобы самим сделать его. Есть такое.
 И продолжая физически эманировать все стяжённое и возожжённое 32-ричной Жизни, на Планету Земля в целом, окутываем её Огнём Жизни Отца, новой 32-ричной Жизнью Отцом. 
Еще раз благодаря Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы выходим из практики. 
Набор практики: Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Юлий Сиана, Служащая, Марина Иванченко.
Проверка: Аватар Метагалактической Цивилизации ИВО 262072 ИВЦ/65464 ВЦ/16312 ВЦР 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Владомир Стефана, Служащая Елена Пройдисвет.

Практика 6.
Стяжание 16-ричности жизни Изначально Вышестоящим Отцом. 
Стяжание Условия роста качества жизни. 
Стяжание Условия развития новых параметров жизни.
Итак, мы проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физично. Возжигаемся 41-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и явлением Ипостаси 41-го Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, заполняясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО, становимся в 65472-ой Высокой Цельности перед Кут Хуми и Фаинь. Настраиваясь на них, синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим у Кут Хуми и Фаинь Условия вхождения в 16-ричность Жизни Изначально Вышестоящим Отцом с развёртыванием 16-ти видов Жизни в каждом из нас, в синтезе нас цельно. Вот увидьте, Огонь жизни может быть цельный в синтезе всех 16-ти видов, и когда мы стяжаем цельный Огонь, то нам открывается сразу Условия и разные возможности освоения параллельно 16-ти видов жизни. Мы не все эти нюансы способны различить и заметить, но Отец-Человек тоже при этом в нас может начинать развиваться, это очень важно. Такое маленькое объяснение. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, усиливая магнит 41-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с ними, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь его Огнём и Синтезом, устремляемся в 65537-ую Высокую Цельность, становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред ним. Настраиваясь на Отца, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца 16-ричность Жизни каждому из нас, ракурсом 41-го Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 16 Ядер Синтеза 16-ти видов Жизни человека Отцом.
 Далее стяжаем в каждое Ядро Прасинтезность соответствующего вида жизни каждому из нас. И проникаясь цельностью Ядра жизни Отцом, проникаясь 16-ричностью Жизни Отцом цельно, в каждом из нас, в синтезе нас, и возжигаясь и насыщаясь, то есть насыщение будет идти до конца практики, Прасинтезностью Жизни Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца углубление явления Отца нами, и каждым из нас. Стяжаем Условия роста качества жизни. Стяжаем Условия развития новых параметров жизни каждому из нас и синтезу нас. Из Прасинтезности выявляя новые Стандарты, Законы, Императивы, Константы жизни каждого из нас, достигая реализации этих параметров. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаясь полно, тотально телесно, прямым Синтезом Жизни Отца 16-рично и Прасинтезностью, мы разворачиваем эманациями каждого из нас Жизнь Человека Плана Творения. Если мы являем собою более высокую жизнь, все нижестоящие варианты жизни углубляются, подтягиваются, развиваются, но мы их не лишаемся. Жизнь Человека Плана Творения есть ракурс нашей жизни или составляющая. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, разворачиваем Прасинтезностью Отца Жизнь Человека Творящего Синтеза. Разворачиваем, эманируем и осмысляем заодно, что это такое. 
Стяжаем и разворачиваем Жизнь Человека Синтезности. Эманируем. Не вершения – Синтезности – другой стандарт. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Жизнь Человека Полномочий Совершенств Прасинтезностью и эманируем Огонь и Синтез этой жизни собою, переключаясь и перестраиваясь на глубину этой жизни. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Человека Иерархизации. Прасинтезно стяжаем и эманируем Огонь и Синтез этой жизни вовне. Прасинтезность нас перестраивает, остается внутри, а вовне как бы выдавливает своим мощным потенциалом, а за счёт превышения концентрации, Огонь и Синтез жизни уже разными её параметрами. 
Далее углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Жизнь Человека-Творца Физичности, прасинтезно эманируя её вовне разными параметрами. И прежде всего, между прочим, отстраиваются условия жизни в ИВДИВО каждого этим. 
И далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Жизнь Человека Планеты Земля Прасинтезно. И эманируем параметры этой жизни в ИВДИВО каждого вовне. Это потом в ИВДИВО идёт, потому что ИВДИВО каждого синтезируется с ИВДИВО.
Далее стяжаем Прасинтезно и эманируем собой Жизнь Человека Метагалактики Фа.
Стяжаем Прасинтезно и эманируем собою Огонь и Синтез, параметры Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Прасинтезно Огонь и Синтез Жизни Посвящённого, Посвящённого-Человека, эманируем. 
Стяжаем дальше Прасинтезно и эманируем Огонь и Жизнь, Огонь и Синтез жизни Служащего. Вникайте, потому что минимум по Учителя нужно выйти в эти виды жизней, иначе не реализуетесь. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прасинтезно и эманируем Огонь и Синтез Жизни Ипостаси-Человека. Она проявляется в моментах, когда вы являете Отца собою – внутри Отец. 
Углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем Прасинтезно Жизнь Учителя-Человека, и эманируем Огнём и Синтезом. 
И на перспективу мы просим у Отца ещё три вида жизни или кому-то два вида жизни. Стяжаем Прасинтезно Жизнь Владыки. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезно и так же эманируем жЖизнь Аватара-Человека. Ещё раз: жизнь Аватара-Человека. Тем более, если вы все ещё Аватары по должностной компетенции, нужно пристроиться к этому стилю, типу жизни, что бы понять, кто такой Аватар, и чем он занимается. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезно с эманациями Жизнь Отца-Человека – прямого выразителя Отца.
И, проникаясь 16-ричностью жизни в каждом из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Могуществ, Метагалактических Могуществ в росте развития жизненности каждым из нас и синтезом нас. И, усиливая Могущество Жизни Отцом, мы стяжаем цельность 16-ричной жизни каждому из нас и синтезу нас, и стяжаем индивидуальные условия ракурсом того вида, на который мы способны, как утвердит Отец. Можно спросить вид жизни, на который мы сейчас способны и ориентировано живём. Но жизнь, это явление даже биологии, поэтому будьте внимательны в определении этой жизни. С одной стороны Стандарты имеют значение, с другой стороны даже биология в этом меняется. В основном там не выше восьми видов жизней идут. 
И, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямую жизнь Отцом каждому из нас и синтезу нас в предверии развития ИВДИВО более чем на 500 Изначально Вышестоящих Цельностей. В предверии роста и развития Метагалактичности в каждом из нас как Служащих, в том числе Изначально Вышестоящей Метагалактичности. В предверии развития всех служащих в ИВДИВО. И проникаясь всеми предстоящими условиями преображения развития явления Отца новыми Стандартами, мы начинаем цельно однородно лично условия жизни складывать собою и разворачиваем Ядерный Синтез этих условий по всем Ядрам Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. 
И, углубляя этим Синтез с Отцом в явлении его жизни, мы стяжаем План Творения Жизни каждого из нас, преображаясь им, новый План Творения, после таких стяжаний нужно его обновлять. Впитываем План Творения жизни каждому из нас. 
Отец выдаёт листочек с Планом Жизни каждого из нас. План Творения – это от Отца, а у нас План Жизни непосредственно, где для физики, в первую очередь, но не только – это некоторым нужно посмотреть, расписаны максимум четыре пункта, что вы должны освоить в ближайшее время в своей жизни Отцом. Если вы нацеливаетесь на стяжания, вы ошибаетесь, речь идёт о физических результатах в первую очередь, а вот как до них дойти – это ваше искусство жить. Читаем, смотрим, просим взгляд Отцовский, чтобы распознать текст, смысл хотя бы его понять. Чуть-чуть интуитивно хотя бы настроясь, улавливайте, о чём там написано, тематики. И там не бойтесь ошибиться, просто настройтесь, отпустите себя, вот первое, что в голове вспыхнет, это будет примерное сканирование смысла текста. Впитайте весь текст в тело, распределите по всему телу, сконцентрируйте головным мозгом.
И становимся снова пред Отцом, возжигаемся Жизнью Отцовской 16-рично. И эманируем всё достигнутое этой практикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Калининград, в Подразделения других Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Служащего каждого из нас эманируем жизнь Отцом и в ИВДИВО каждого. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
Компьютерный набор: Аватар Синтезного мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16293 ВЦР 262063 ИЦ, ИВАС Велимира Агафьи Ипостась Марина Фоменко. 23.07.19
Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 16318 ИВЦ 262063 ИЦ, Калининград, ИВАС Мории Свет Служащая Мила Родзина

2 день 3 часть 03:05-03:18
Практика 7
Стяжание переключения активации и центровки взаимодействия с Изначально Вышестоящим Отцом с Хум в центре груди на Хум Головного Мозга. 
Стяжание Огня 64-ой Системы Физического Тела – Головного Мозга.
Стяжание Синтеза всех дееспособных Частей.
Мы что сделаем, рекомендовал Владыка утром. Мы попросим у Отца каждого из вас, независимо от вашей подготовки переключить активность и центровочку взаимодействия с Отцом из Хум в груди Хум Духом, в Хум Огнём в Центре головного Мозга. Удержите вы это или нет, но стяжать попробуем. После этого стяжания нужно будет в течение месяца хоть несколько раз потренироваться взаимодействовать с Отцом, с Аватарами не Хум в центре груди, а Хум головного Мозга. Это будет готовить головной Мозг к принятию Ока. Там послушайте этот Синтез. Око глубже входит в Физичность Человека, начиная с Мозга. Истина тоже туда входит в головной Мозг. И мы наконец-то сможем за счёт и этих в том числе Частей, но при условии дееспособности Мозга достигать больших результатов. Увидели? Суть практики ясна? Про Кундалини забыли, мы сейчас не трогаем эту тему, это будет сложно, а попросим перестройку Хум на новую активность Огнём и Синтезом в чистом виде. Дошло? Потом идём на перерыв.
Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-рично. Возжигаясь формой Ипостаси 41-го Синтеза, переходим в зал ИВДИВО в 65472-ю Высокую Цельность, становимся в возожённости 41-м Синтезом, в форме Ипостаси 41-го Синтеза пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваясь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, и просим условия преображения каждого из нас и синтеза нас на активацию Центровки головного Мозга каждого из нас и Хум головного Мозга каждого из нас для прямого взаимодействия с Изначально Вышестоящим Отцом с учётом нашей подготовки и компетентности, но в развитии Метагалактических способностей и в постепенном переключении нас на деятельность Огнём и Синтезом в прямой координации с Отцом, в том числе формировании Ипостасного Тела. Это обязательное условие для формирования Ипостасного Тела. 
И, проникаясь магнитом 41-м Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся, синтезируясь, впитываем его Огонь и Синтез концентрируем. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ю Высокую Цельность, становимся пред Отцом, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. отследите, как вы синтезировались с Отцом? Можно всем Телом – это способ синтезирования выше, чем в Хум. И просим Отца преобразить нас активацией центровки головного мозга и активацией Хум головного Мозга в прямом явлении Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь 64-й Системы Физического Тела Отца, то есть Огонь Мозга Системы Физического Тела Отца каждому из нас головным Мозгом. И заполняем каждую клеточку, каждый огнеобраз, каждое ядро головного Мозга эталонным Огнём и Синтезом Мозга Отца. Мы с вами учились открываться до глубины ядерности, попробуйте это сделать сейчас с Мозгом. И концентрируя всем Мозгом всё, что до черепа, до там сосудистых оболочек Мозга, вот в границах серого вещества Мозга мы являем собою, полностью это всё заполняем Огнём Мозга Отца эталонно и концентрируем Огонь Мозга условиями собою в ядро этой Системы. В любой Системе есть ядро, это было уже ядро. Оно также располагается в центровке Мозга. И стяжаем прямой Синтез Мозга эталонными параметрами его функционирования каждому из нас, и синтезу нас, только в ядро это сейчас идёт центральное Мозга.
И, проникаясь, и, возжигаясь Синтезом Мозга Отца собою, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перестройку и активацию каждого из нас в деятельности деятельностью головного Мозга физически и мерой наших возможностей. То есть, как у Отца сразу не получится, а будут все-таки условия постепенного роста развития, поэтому не надо бояться. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца переключить центровку Человека, одну из центровок Человека на центровку Мозгом физически. И стяжаем специальный Огонь активации и утверждения нас этой центровкой. 
Далее, углубляясь в синтез с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Части Хум возжигаемся, разворачиваем четверичность этой Части в каждом из нас: под стопами, в копчике, в центре груди, в центре Мозга. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца активировать четвёртое явление Хум Мозга для постоянного, или учёбы постоянного контакта прямого взаимодействия с Изначально Вышестоящим Отцом и с его Иерархией, в том числе. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца переключение Синтезом Отца из активации Хум в центре груди или ином варианте на активацию Хум в центре Мозга. 
И сонастраиваемся Хум Мозга с Отцом, сейчас здесь совпадает локальность - центровка,но Огни там разные, центровка мозга – это другой Огонь, там ядро этой Системы находится. И можно этой Системой синтезироваться с Отцом, но мы же синтезированы так.
А теперь синтезируемся четвёртой Хум с Отцом, начинаем открываться этой Хум Отцу, помните, в Хум внутри в Сфере, в шарике её – прямой Огонь Отца. Тоже самое происходит в этой Хум. Теперь мы утверждаем с помощью Отца разворачиваем этот Огонь, сквозь оболочки Хум в головной Мозг – его вещество, заполняя клеточки, межклеточное пространство, огнеобразы все, ядра прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца углубить наши способности, возможности явить Отца Хум головного Мозга. 
И, переключаясь на активацию этой Хум, мы стяжаем Условия устаивания в этой активации постепенного вникновения, переключения на физике в центровочку Мозга и четвёртую Хум в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И попробуйте вообразить Огонь Отца, вот сейчас он побежал, просто заливает наш Мозг, просто заливает. Примите этот Огонь, ничего не определяя, его нужно сначала просто усвоить. Отец говорит, что благодатный это животворящий Огонь. Он очень нежно действует, не давит, он не вызывает и не напрягает нас, то есть, всё по нашим возможностям, но так медленно, но уверенно. Медленно – это нежно, точнее, но уверенно нас развивает. Есть.
И вот в этом синтезе с Отцом, мы стяжаем у Отца Синтезфизичный Синтез всех наших дееспособных Частей. У кого сколько, там сами можете спросить, но 64 можете смело просить. Минимум 64, а то и 256 Частей первых можно просить синтезировать головным Мозгом. И стяжаем у Отца специальный синтез Частей в головной Мозг. И сквозь Хум, и сквозь ядро-центровочку Мозга каждого из нас, и выявляем, и проявляем Цельность и Синтез всех Частей с фиксацией их на головной Мозг, с постепенной адаптацией Мозга принятию Частей и обучением расшифровке данных этих Частей. 
И, плюс возжигаясь вот этим Огнём Отца, заполняясь, продолжая его усваивать, мы просим у Отца подготовку к преображению Мозга каждого из нас Оком Истины. Это вы сами стяжаете или в группе по практикам 74-го Синтеза и для развития цивилизованного Отцом Человека Метагалактики. 
И, проникаясь всем стяжённым, мы просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить наше стяжание. И усваивая постепенно Огонь Мозга, утверждением Отца  Огонь Мозга нужно развернуть по всему Физическому Телу – это делать в конце обязательно, иначе ваш Мозг перенапряжётся. Вы сейчас можете отдать огонь, отэманировав его, опустошаетесь полностью, иначе напряг растёт в Мозгах. Это может давление повышать, это может срывы функций вызывать. Легко и просто решаются эти задачи, проблемы, точнее: отэманируйте Мозгом Огонь до конца так, чтобы, знаете, просто освободились от Огня. Новый Огонь будет заполнять, но без напряжения. На это не обращаем внимания, он будет по готовности входить, вот. 
И одновременно не просто отдаём во внешне, а всё Тело, каждую клеточку, так же как Мозг, заполняем тем же Огнём, каждая Система взаимодействует с другими Системами в Теле Человека. А теперь Телом эманируем Огонь Отца собою, что получилось. И эманируя Огонь Отца Телом, центровка фиксируется всё-таки в Мозге. Из этой центровки и всем Мозгом эманируем Огонь Изначально Вышестоящего Отца, одновременно это Огонь Человека в нашем человеческом, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем этот Огонь в ИВДИВО Калининград 16303-ой Высокой Цельности. Эманируем этот Огонь в подразделение Служащих, здесь присутствующих, в 	ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию Калининграда и Калининградской области, встраиваясь в местные Условия деятельностью Мозга и Тела, в том числе. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность, и выходим из практики.
Как Мозг? Как самочувствие? Не знаю, у кого как, у меня просто ясность чуть повышена, да? Есть такое? 
- Легко. 
Главное, чтоб не было тяжело, да? С мозгом надо аккуратно работать, да? 
Вы можете эту практику повторять вот в виде заполнения просто уже Хум не надо стяжать, это всё есть. Вот центровка, ядро, это всё зафиксировано, просто Огнём работайте, причём Хум – это одно из его ракурсов в выражении 60-й Части, как составляющей Физического Тела, входящей в состав Мозга в том числе, а ядро самого Мозга – это более высокая 63-я Часть, и одна из её Систем, да ещё в пересечении с 64-ой, поэтому ядром очень полезно работать для развития самого Мозга, его способностей. А чтоб с Отцом контактировать именно Огнём, натренируйте Хум Мозга.
Компьютерный набор: Аватар МГК ИВО 16314ВЦР, 16219 ВЦ Гурьевск, ИВАС Юлия Сианы, Служащий Галина Гончарова. Сдано ИВАС Кут Хуми 22. 07. 2019.
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Практика 8.
Стяжание Огня и Синтеза Метагалактической Цивилизации 
Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Метагалактической Цивилизованности в явлении Метагалактической Цивилизации Планеты Земля. 
Тренинг Юсефа и Оны в экополисе Отца с целью увидеть явление Метагалактической цивилизованности. Вхождение в четыре начала Цивилизаванного Человека:
 Любовь, Мудрость, Волю, Синтез.
Итак, мы возжигаемся 41-м Синтезом, формой Ипостаси 41-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в их зал Метагалактики Фа в 16320 Высокую Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваясь на них, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Условия проникновенности Метагалактической Цивилизации каждому из нас и синтезу нас. Попросим Условия тренинга Метагалактической Цивилизации в экополисе Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, углубляя магнитный Синтез 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с ним, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 16385 Высокую Цельность, она же первая Высокая Цельность в синтезе. 16385 Высокая Цельная Реальность, но Высокими Цельностями идём. 16385 Высокая Цельность. Становимся в зале пред Отцом, настраиваемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем его, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца научить нас, наделить способностями вникать, различать, осваивать, навыки, умения, возможности Метагалактической Цивилизованности каждому из нас и синтезу нас в явлении Метагалактической Цивилизации Планеты Земля, в начале её роста и развития. И заполняемся прямым Огнём и Синтезом Метагалактической цивилизации каждый, заполняя центральное ядро Синтеза всех видов синтеза в нас прямыми Стандартами Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. 
И здесь же, в зале, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она, главами этой Организации у Отца, проникаемся Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца Юсефа Оны, возжигаемся их Огнём и Синтезом. Входим в Магнит Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца, данных Аватаров Синтеза. Вспыхиваем четверичным Магнитом Кут Хуми и Фаинь – Юсеф Она. И возжигаясь четверичным Магнитом, синтезом четырёх выразителей Отца в каждом из нас, их Синтезом насыщаясь. Мы стяжаем пятый Синтез Метагалактической Цивилизации у Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжали и продолжаем углублять этот Синтез. И просим тренинг Юсефа и Оны в экополисе у Отца с целью увидеть явление Метагалактической цивилизованности. И проникаясь данной парой Аватаров, их поддержкой, двумя, мы переходим в первую Высокую Цельность. И становимся пред зданием Юсефа Оны, на природе, снаружи. Стяжаем Мираклевость действия, усиление Магнитности действия. Вот должны концентрировать себе Огонь Цивилизации Отца. Мы просим научить нас воспринимать элементы Цивилизованности Метагалактической. Начинаем эманировать Огонь Цивилизованности Метагалактической, который стяжали у Отца. Только на эти эманации у нас откликнется соответствующее явление окружающей среды. 
То есть, максимально, насколько видим, до горизонта своего восприятия, или до горизонта своих ощущений, старайтесь сейчас максимально расширить своё поле присутствия. Вот, мы эманируем Огонь Цивилизованности Метагалактической, который стяжали у Отца. Теперь начинаем вживаться, чувствовать, ощущать, смотреть, слышать, что вокруг есть, что вокруг происходит. И можно вслух, и даже нужно вслух говорить, что вы видите. От этого будет получаться тренинг. 
Здание видите, Юсефа Оны? Огромнейшее здание, да? Ну, километр в периметре, это серьёзно очень. Километр вообразите. Водителям легче воображать. Есть. Что вокруг здания? Ну понятно, что экополис, там парк вокруг экополиса, да? А в чём особенности этого экополиса? Всмотритесь, вживитесь, почувствуйте. Самому воображать без вот этого проживания, без объединения с этой средой бесполезно, это будет надумывание. А вот сначала напитайтесь, а потом вот этим Огнём начинайте оформлять мысль, образ начинайте оформлять, что вокруг нас есть. 
Так, цветы увидели много, так ещё. Осмысляйте, почему так? Почему цветы часто применяют, зелень, природа, растительный мир буйный, яркий на самом деле. Видите, что там оформлены целые группы деревьев, да, допустим даже, ну как сейчас есть мода, там фигурки разные вырезать, формируя кустарники, деревья. Там очень сложные такие конструкции, но очень интересные. Очень высокая, тенистая, плотная, но очень красиво оформленная или беседка или аллея. Это аллея целая, да. Представьте, вот арку эту роза обвивает, какие-то яркие цветы, и они перемешиваются очень, такая цветовая гамма просто неимоверной красоты. Входите в эту аллею. 
Это мы знакомимся, можно сказать, и с культурой, и с эстетикой, отношений с растительным миром. Нравится? Они живые. Они живые, их нужно воспринимать как живые, и на физике этому учится, потому что здесь, тоже самое, на самом деле.
Так, ладно. Смотрим, вживаемся сквозь аллею, дальше что? По аллее гуляют. Посмотрите на покрытие, на дорожку. Она какая? Правильно, я тоже проживаю, мягкое, но естественное, почти живое. Знаете, вот эта вот синтетика, не звучит от этого покрытия, оно приятное, оно полезное для взаимодействия, там эманации приятные от этого покрытия. И плюс, это всё рассчитано на амортизацию тела при ходьбе, при беге, то есть там как это всё очень глубоко разработано. У нас есть такие тенденции, между прочим, но только мало их.
Так, дальше. Попросите Владык проявить вам новейшие технологии, те, которые есть в этом экополисе. Пролетел маленький ребеночек. Увидела, да. Маленький ребеночек, и так неожиданно.  Поприветствовал, нет, он уже улетел. Он играет так. Вы представьте, ему доверили летать, и он это умеет делать. А мама его не оставляет, контроль там есть. Одна из дам, которая живёт в этом экополисе. 
Вот, дальше смотрим, просим ещё показать. За растениями… Я немножко другое увидела. Она говорит, поскольку вы говорили много о еде, она сервировала стол, и на этом столе, в общем можно понять, если внимательно в него вжиться, какие приёмы технические есть там для приготовления пищи, для сервировки. Там не только сервировка, там ещё техника стоит. Знакомимся. 
Представляете, вот что-то типа большой микроволновки, а внутри живой Огонь. И Она говорит, это, как бы контактная техника, она создаёт условия русской печи. То есть, особенность в том, что вот этот живой Огнь древесный, он создаёт условия длительного приготовления при низких температурах. Это вот то, что к «Русской печи» относится. Дальше смотрите. Вот вам и пироги. Хорошо, дальше. 
Кофе. Кстати, она показала, многие любят готовить в турке, не в кофе-машине. Хотя кофе-машины существуют, они очень похожи на наши, кстати. Там разнообразие кофе другое. Вообще, она говорит, что там очень много напитков растительных, травяных. Потому что там есть растения, которых ещё нет у нас. Вот она ведёт нас вдоль. Вот такой большой довольно стол, уставлен полностью, и она нам рассказывает, да. Кстати, стоят вот что-то типа фужеров, изощренных тонких стаканов, на ножечке как у бокалов, ну высокие стаканы. Попробуйте немножечко взять, угоститься напитком. Говорит, это травяные и фруктовые напитки. У всех будут совершенно разные. Попробуйте испить. Они очень разные по цвету, кстати, и там они многокомпонентные.  
Если у тебя есть химические знания, ты это сразу вычисляешь, вплоть до того, что можешь вычислять технологии приготовления. То есть, это на физике тоже специалисты начинают обучаться и уметь. Представьте, какая будет польза и разнообразие, когда допустим, специалисты начнут привносить из экополиса какие -то возможности, да? Ну, ладно, там дальше кулинария, разные техники, в общем то. Это можете сами походить потом, посмотреть. Хорошо. 
Владычица Она вместе с Владыками Кут Хуми и Фаинь и Владыкой Юсефом, переводят нас в другую мерность этого же экополиса в 16303 Высокую Цельность, не ракурсом первой. То есть первый экополис Отца никуда не девается. Он появляется, проявляется в их грани. И в этом экополисе мы проявляемся над Калининградом. Только не на Планете Земля, а из экополиса Отца увеличивая, как бы приближая к себе Планету и увеличивая, фиксируя пространство над Калининградом. И Владыки показывают нам голограмму, которая реальна к исполнению, в течение ближайших лет тридцати, они показывают, будущее Калининграда. Внимание, вы город примерно знаете. Посмотрите, какая голограмма, и похожего, или не похожего города проявляется перед вами. Вы как бы знаете, вот как бы на взгорке стоим, а вот Калининград, вот как на ладони перед нами. То есть мы не на пригорке, мы чуть-чуть висим в воздухе, что бы всё можно было охватить взглядом. Но это не Планета, это из экополиса мы притянули как бы эту голограмму. 
Смотрим Калининград, будущее Калининграда, тридцатилетнее, предстоящее, вживаемся, и описываем. И то, что вы сейчас проживёте, впитаете, словами скажете. И потом отэманируете, это будет потом физически приближать реализацию этого будущего. Увидьте значение этого действия. Калининградцы это все. Вся Калининградская область здесь. 
Технологии смотрите, дома. Много высоких домов. Частные дома есть? Больше по периферии, да? Хорошо. Побережье. Это же место отдыха разных людей, это очень важно. Что там есть, в этих зонах отдыха? А летающие автомобили видите? Они есть, да? Это они над водой, это не прогулочные катера, какие-то самолетики, это именно летающие автомобили для деловых нужд. Так, что ещё есть? Спросите, а янтарь есть, остался? Кто еще как слышит? Там вновь попытка подменить его искусственно, но в принципе, говорят, ничего страшного нет, лишь бы это различали, и всё называли своими именами. Есть такое. Уже идёт, да? Попросите показать промышленность города и края, распространяем взгляд на всю Калининградскую область. Не на край, а на область. 
Что производят? Кто ещё что видит? Автомобили, сельское хозяйство, ещё что? Там новые технологии будут применяться, да? Механизация всего цикла производства сельскохозяйственной продукции. Так, что ещё кто видит? Какая промышленность? Я почему-то услышала текстильной. Не знаю, с чем это связано. Технологии каких-то вот материалов, на грани химии, физики, вот здесь вот, производство каких-то вот, видов материи, физической материи. Тридцать лет, это недалёкое будущее. Юсеф Она, они говорят, они могут показать от тридцати до трехсот лет, и это будет совсем другая картинка, будет интересней, но мы там мало что поймём. Они говорят от тридцати лет, эти вот все достижения начнут проявляться физически. Есть, да?
А теперь, Калининградцы, становитесь вокруг города. В принципе давайте охватывать всю Калининградскую область. Знаете, почему? Потому что там будет слияние, там будет такое множественное социальное промышленное слияние города и края, там границы не будут иметь смысла. Главное, вот эта область, в принципе, ещё на тот момент будет. И начинаем. Попросите помочь вам, и проявляйте экополис Калининграда сюда, на физику, из 16303 Высокой Цельности на физику, проект.
И эманируйте, концентрируйте Огонь Метагалактической Цивилизации, стяжённый у Отца. Вы его и сейчас продолжаете стяжать, концентрировать, насыщаться им и эманировать. И вот, вот, как бы по периметру, стоя, в центр всей этой территории эманируйте и насыщайте её Огнём Метагалактической цивилизации. 
Между прочим, любые Аватары в своих организациях, вы можете проецировать своим Огнём какие-то ситуации, особенности, условия из экополиса, сюда. Это крайне важно. А теперь переключитесь на физику, только не вот здесь, вот, на физику, а станьте по периметру Калининградской области физически. Распределитесь, обе команды двух Домов. Я тут гость у вас, между прочим, хотя в принципе, от ИВДИВО гость, это не совсем гость. 
И также физически эманируйте Огонь Метагалактической Цивилизованности, прося проявить собою экополис будущего Калининграда, часть экополиса, называющегося Планета Земля. Или экополис Отца, двумя частями Отца. Тогда может будет больше Домов, кстати, через 30лет. Или какой-то будет другой подход к Дому, или один вообще будет Дом, я не могу сейчас это уловить, просто проявляйте, офизичивайте все эти условия, состояния, среду на Калининград и Калининградскую область. При этом будет сжигаться то, что невозможно и не выдержит этого Огня, ну тем более быстрее пойдёт развитие. 
Снова становимся в экополисе, пред Юсефом Оной, Кут Хуми и Фаинь, и просим показать Планету Земля в целом, как шарик, раскручиваем, приближаем и раскручиваем её. Попросим показать концентрацию Огня Метагалактической Цивилизации на Планете Земля, в каком-то будущем, пока сложно определить, в каком. Вот там, где люди, носители этой Цивилизации и Огненности, вообще-то, они начинают Огнями проявляться. Представьте, восемь миллиардов, это какая-то плотность от точек Огня. Каждая точка Огня, это один человек. Раскручивайте Планету, смотрите. Евразию показывают сейчас. Азия, Восток возожжены? Да, в принципе. Ну, нам говорят, в пределах столетия эта вся ситуация, картинка нам показывается. Кстати, почему-то очень тёмные места на территории арабских стран. Не знаю, почему, может мне так кажется, субъективно, но так воспринимается. И не очень концентрированно заполнена Австралия, но там есть Огонёчки. На Европу смотрим. Ну как бы, знаете, не в буквальном смысле картинку, а считывайте содержание этой всей ситуации. Попробуйте вслух проговорить. А я от Владычицы услышала – перенаселение. На счёт «меньше» ничего не могу сказать. А может, ты не Россию видишь, а возожженные территории? Вся Европа возожжена? По-моему, нет.
Африка. Ну север там нормально, прилично даже и юг, кстати. А в центре сложновато. Это в ближайшее время, сто лет, это не так много. 
Хорошо, раскручиваем дальше шарик. Северная, Южная Америка - смотрим. Очень плотно север Южной Америки, я не помню, какие там государства. В США относительно, там, где США. А там, где Канада, посложнее, на самом деле. Но, в принципе, если посмотреть на всю Планету, вот так, вот, знаете как, шарик крутится, медленно крутится, а вот сканируйте, фиксация в целом Метагалактической цивилизации есть? Есть, и она развивается. Вот и отлично! 
В принципе, то, что мы визуализировали своими физическими головными мозгами, или просто мозгами, это тоже будет способствовать привлечению этой голограммы на Планету, её материализацию голограммы. Голограмма - это проект.
Всё, немножко подустали. Мы даже не пойдём в здание. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с Кут Хуми и Фаинь. Благодарим Юсефа Ону за интересную экскурсию и обучение нас этому. Юсеф Она говорят, что мы не доработали чуть-чуть. Поэтому становимся снова перед ними в том же месте, да. Есть такое ещё задание, мы настраиваемся на них, и нам нужно прожить Огонь Жизни, не лично Юсефа Оны, а тот, который внутренне ведёт эту Организацию Метагалактическая Цивилизация. И синтезируясь с Юсефом Оной, возжигаясь их Синтезом жизни, мы насыщаемся, принимая от них Огонь Жизни Метагалактической Цивилизации Юсефа Оны. И одновременно, второй Огонь, внешний по отношению к Синтезу Жизни, это Огонь самой Организации, сам Огонь Метагалактической Цивилизации. Мы его стяжали у Отца, а теперь проживите от Юсефа Оны. И напитываясь этими двумя Огнями, попробуйте прожить, какие-то выводы сделать, состояния жизненности Отцу у самих Юсефа и Оны. Жизнь Отцом от них сейчас эманирует. Впитываем, впитываем их опыт.
А теперь Огонь и Синтез самой Организации, как они цивилизованность являют собою. Для нас это эталон Цивилизованного Человека, Юсеф Она. Она - эталон цивилизованной дамы. Юсеф - эталон цивилизованного мужчины. В принципе, как человеки, так воспринимаем. Они сейчас не Огонь Аватара эманируют, как глава организации, не Огонь Владык, они эманируют человеческий Огонь Человека Цивилизованного. Теперь попроживайте четыре начала в них. Любовь Цивилизованного Человека какова? Напитываемся этим опытом. Вмещаем в каждую клеточку, во все Части, сердечно заполняемся, очень важно. Правда, они цельные очень, да? Так это проживается. Любовь, это не расплывание на Астрале в хороших чувствах. Попробуйте прожить Силу Любви, как силу слиянности со всей жизнью от Отца. Причём, когда слиянность непосильная, когда Синтезом организуется эта жизнь, то слиянность синтезом с Отцом всей жизнью. 
Мудрость. Настройтесь на Цивилизованную Мудрость Юсефа Оны, по-человечески причём. Масштаб мудрости очень большой, учёт разных условий, влияний. Она говорит, интерес к любым событиям на Планете, или там, в экополисе. Потому что всё это их касается. Это касается каждого, она говорит. Без этого мудрость не сможет поматерилизоваться.  
Воля Цивилизованного Человека. Проживайте от Юсефа Оны - Воля Цивилизованного Человека, какова она? Чувствуете, насколько они активные, деятельностные, да? 
И Синтез Цивилизованного Человека. Напитываемся четвиричным опытом Цивилизованного Человека, и оформляясь, возжигаемся Цивилизованным Человеком каждый пред Юсефом и Оной. Она спрашивает, вам помочь? Кто что заметил, кто что прожил, кто что сообразил по отношению к себе. Вот сейчас оформляются в их Огне блоки, проблемы, которые у нас начинают обозначаться. Посмотрите на себя со стороны, так внимательно, при всей любви Владык, они показывают, что нам нужно развивать. Смотрите сколько этой любви, насколько они дорожат нами. 
Пообщайтесь каждый одновременно, или с Юсефом, или с Оной. И попробуйте увидеть в себе направление развития Цивилизованности Метагалактической. Прежде всего, нам нужно научиться, глубже жить Отцом, проникаться, доверять, действовать. Она говорит, доверять Отцу и себе в равной степени, и заниматься делом. Попросите у них учёбу быть Цивилизованным Человеком. Это будет развиваться во взаимодействии с внешними условиями, что бы не вырывались, не отрывались, были понятны окружающим людям, самому себе, то есть, постепенное такое развитие цивилизованности в нас. Проситесь к ним на учёбу ночную, не на одну, а регулярную. И это не будет, она говорит, касаться какой-то отдельной территории. Это общепланетарно, цельно, цивилизованно, касаемо любого человека Планеты. Есть? Есть. 
А вот теперь благодарим их за этот опыт. Всё. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую цельность. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем углубление Синтеза Метагалактической Цивилизации каждому из нас Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. И становимся пред Отцом Человеком, заполненным Жизнью Отца, являющим жизнь Отца собою вовне реализующейся Метагалактической Цивилизацией. И стяжаем у Отца условия реализации Жизни Изначально Вышестоящего Отца восьмерично и шестнадцатирично на будущее Цивилизацией Метагалактической в каждом из нас, и Цивилизованностью вначале, потом Цивилизацией в синтезе нас. И проникаясь этими Условиями, напитываемся ИВДИВО каждого этими Условиями, что бы у нас процесс включился. 
И эманируем Огонь Метагалактической Цивилизованности каждым из нас и синтезом нас в явлении Жизни Отца, внимание, а вовне организации Цивилизации, цельно, два состояния в одном целом. Эманируем это состояние Метагалактической Цивилизованности каждым из нас и синтезом нас в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград 16303 Высокой Цельности. В Подразделения других служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого. Мы благодарим Отца, продолжая физически эманировать этот Огонь на территорию Калининграда и Калининградской области. Благодарим так же Юсефа Ону, Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность. И выходим из практики. 
Компьютерный набор: Аватар Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 16307 ИВЦ 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Александр Тамила Ипостась Марина Фоменко. 
Проверка: Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Юлий Сиана, Служащая, Марина Иванченко.


Практика 9                                                                 2 день 2 часть 01:54-02:00
Стяжание Части Совершенная Мощь.
Мы возжигаемся 41-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 41-го Синтеза. 
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Кут Хуми и Фаинь, и переходим в зал ИВДИВО в 65372-ую Высокую Цельность. Становимся перед Кут Хуми и Фаинь в этом зале, настраиваемся на них: 65472-ую Высокую Цельность - это зал ИВДИВО, ещё раз. 
И, проникаясь их Огнём и Синтезом, глубже синтезируясь с ними, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим Условия стяжания Совершенной Мощи каждому из нас и 16-ричности Совершенной Мощи каждому из нас и синтезу нас. 
И при поддержке Кут Хуми и Фаинь, окутываясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ую Высокую Цельность. Становимся пред Отцом, разворачиваемся Огнём и Синтезом 41-го Синтеза пред Отцом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца Творения Части Совершенная Мощь каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Совершенной Мощи, возжигаемся. Стяжаем 256 оболочек Совершенной Мощи, возжигаемся. Стяжаем Ядро Синтеза Совершенной Мощи каждому из нас, возжигаемся. 
И вспыхиваем Частью Совершенная Мощь в цельности, стяжаем эталонную Частность Мощь Совершенной Мощи каждому из нас и синтезу нас. Это одна не наша, а даже Отцовская Частность – Мощь Совершенной Мощи. Впитываем эту Частность и преображаемся ею, как и Частью. Ещё один подарок – это заряженность от Отца, это усиление Мощи каждого из нас этой Частью и Частностью. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65536 вариантов Частностей Совершенной Мощи каждому из нас эталонно у Отца. Это очень много. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Совершенной Мощи и стяжаем 16-ричность Части Совершенная Мощь в выражении 16-ричности Творения Отца, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16-рицу Совершенной Мощи каждому из нас и синтезу нас согласно соответствующему распоряжению. 
И, проникаясь всем стяжённым, разворачиваясь Ядерным Синтезом этой Части, мы стяжаем Прасинтезность Совершенной Мощи каждому из нас и заполняемся ею. Есть.
А мы стоим, возожжённые Огнём Жизни Отцом, 16-ю видами жизни, и так далее. То есть всё это Совершенная Мощь синтезирует собою и начинает развивать. Заниматься Совершенными Частями необходимо. 
И далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фиксацию стяжённой Совершенной Части каждому из нас, возжигаемся этим Синтезом и эманируем Огонь Совершенной Мощи в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем данный Огонь в ИВДИВО Калининград 16303-ой Высокой Цельности. Эманируем данный Огонь в Подразделения Служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Совершенной Части в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И на территорию Калининграда и Калининградской области, а потом далее окутываем всю Планету Земля физически Огнём Совершенной Мощи. 
Вот Совершенная Мощь позволяет очень мощно эманировать. Вы заметили это? Легко окутываем всю Планету, легко концентрируем Огонь на территорию области. Если вы правильно ею действуете, хотя бы возожжены. 
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. 
Компьютерный набор: Аватар Синтезного мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16293 ВЦР 262063 ИЦ, ИВАС Велимира Агафьи Ипостась Марина Фоменко. 
Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 16318 ИВЦ 262063 ИЦ, Калининград, ИВАС Мории Свет Служащая Мила Родзина


Практика 10.
Итоговая.
Итак, мы возжигаемся 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически. Возжигаемся формой Ипостаси 41-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически, концентрируя их Огонь и Синтез. Переходим в зал ИВДИВО 65472 Высокую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, глубже синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Условия итоговой практики и Книги 41-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, при их поддержке магнитной, их Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537 Высокую Цельность. Становимся пред Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Условия итоговой практики. И стяжаем Стандарт 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: 32768 64-лионов Единиц Огня ракурсом 16361 Высокой Цельности, возжигаемся. 
Стяжаем Стандартом 41-го Синтеза 32768 64-лионов Единиц Синтеза 41-го Синтеза и 32768 64-лионов Единиц Субъядерности 41-го Синтеза ракурсом 16361 Высокой Цельности. 
И проникаясь данным Стандартом, мы стяжаем Печать Стандарта 41-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Печать, это не точечка в Хум. Печать - это Синтез на всё Тело, когда охватывается весь объём Синтеза, который мы накопили, сейчас стяжали у Отца. Стяжали намного больше сейчас в итоговой практике, кстати, вот. И этот Синтез записывается Стандартным ракурсом. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Огонь и Синтез Книги 41-го Синтеза, возжигаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в экополис Кут Хуми и Фаинь в 16320 Высокую Цельность. Становимся в корпусе Синтеза на 41-м этаже в библиотечном зале пред Кут Хуми. Настраиваемся, синтезируемся и стяжаем Книгу 41-го Синтеза. Реально нужна, соберитесь, это итоговая практика, она так же очень важна, как весь Синтез. Качественно действуем. 
Книга зависает перед нами, настраиваемся на неё. Мне она показалась большего формата, чем обычно. Впитываем её эманации в нас. Эманируем на неё Огонь и Синтез свой, стяжённый у Отца, и перестраиваясь на Восприятие этой Книги. Там немножко другим Синтезом шла, сейчас она компактифицирует себя меньших размеров. Мы берём её в правую руку, протягиваем в сторону сквозь портал перехода, кладём в здание в 16320-й Высокой Цельности на верхнем этаже на стол письменный, всё. Руку убираем оттуда, портал закрывается. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за развитие нас Книгами Синтеза, и возвращаемся вместе с ними в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в 65537-й Высокой Цельности пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и также возжигаясь Стандартом 41-го Синтеза, мы стяжаем 64 Части 41-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца 64 Иструмента ракурсом 41-го Синтеза, 64 Начала и Основы Синтезного ракурсом 41-го Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Генов 65536-ричного Человека каждому из нас и синтезу нас ракурсом 41-го Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем по 64 базовых Посвящений ракурсом 41-го Синтеза, Статуса ракурса 41-го Синтеза по 64 Творящего Синтеза ракурсом 41-го Синтеза, 64 Синтезности, 64 Полномочий Совершенств, 64 варианта Иерархизации, 64 варианта Ивдивости и одну Должностную Компетенцию ракурсом 41-го Синтеза. Возжигаемся. 
И, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ядро 41-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. Стяжаем синтез всех ядер Синтеза, пройденных нами, возжигаясь цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом 41-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем 41-й Синтез в ИВДИВО Калининград 16303-й Высокой Цельности с фиксацией Ядра в здании Подразделения в зале Отца. 
Эманируем 41-й Синтез во все Подразделения Служащих здесь присутствующих: Гурьевск, Темиртау, Москва, и иные, если есть. Далее, эманируем 41-й Синтез в ИВДИВО Синтезного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И эманируем 41-й Синтез на территорию Калининграда и Калининградской области, насыщая Человечество этой данной территории возможностями 41-го Синтеза Отца, не само Человечество, а среду межчеловеческую. 
И эманируем 41-й Синтез на всю Планету Земля физично, окутывая её этим Синтезом и насыщая её 41-м Синтезом, и его возможностями. 
И проникаясь Отцом, Кут Хуми и Фаинь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот Синтез, за допуск нас на него. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за этот Синтез: Кут Хуми и Фаинь, Юсефа Ону, всех кто с нами работал и помогал нам. И продолжаем эманировать, возвращаемся в Физическую Реальность, и выходим из практики. 

Компьютерный набор: Аватар МГК ИВО 16314 ВЦР 16219 ВЦ Гурьевск, ИВАС Юлия Сианы, Служащий Галина Гончарова.
[bookmark: _GoBack]Проверка практики: Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Юлий Сиана, Служащая, Марина Иванченко.















