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Практика 1.
Стяжание Части Парадигма Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Параметода Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание фрагмента Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всеми Синтезами, которые мы накопили, которые имеем. Возжигаемся всеми ядрами Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 65472-й Высокой Цельности, проникаемся их Огнём и Синтезом.
И заполняясь, и концентрируя их Огонь и Синтез, мы переходим в зал ИВДИВО в 65472-ю Высокую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся, насыщаемся, концентрируем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 42-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Просим Отца, просим Кут Хуми и Фаинь поддержать магнитным Синтезом 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца о каждого из нас и синтез нас до окончания 42-го Синтеза. Стяжаем 42-й Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняемся им, направляем Фаинь. Стяжаем 42-й Синтез Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, заполняемся им, направляем Кут Хуми. И входя в магнитный Синтез, мы стяжаем глубину и концентрацию явления 42-го Синтеза, в том числе глубину и концентрацию развёртывания практического применения тем: Парадигмы Отца, Метагалактического Совершенного Параметода, Метагалактической Гражданской Конфедерации и Посвящённого каждому из нас и синтезу нас.
И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Кут Хуми и Фаинь форму Учителя 42-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. И стяжаем условие Части Парадигма, а также не просто части парадигма.
И проникаясь этим условием при поддержке Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в зале 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя его, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца творение Части Парадигма Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся Синтезом Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца каждый.
Насыщаемся этим Синтезом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Части Парадигма Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя это Ядро Части с центральным Ядром каждого из нас. Открывайтесь глубже этим центральным Ядром. Можно прожить такое небольшое давление в области груди. У кого-то большое, у кого-то не очень.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем собственно Часть Парадигма Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 оболочек Части каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Стяжаем 4096 эталонных Систем Части Содержаниетворённости Параметода Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4096 эталонных Аппаратов Систем Части Парадигма, возжигаемся ими. И
стяжаем 4096 эталонных Частностей Части Парадигма Изначально Вышестоящего Отца, Параметоды Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И проникаясь эталонностью стяжённого, мы стяжаем эталонную Часть Парадигма Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Вот смотрите, здесь в практике, это не первый раз такая практика идёт, мы будем стяжать насыщение этой Части, вновь рождённой, внешней реальностью. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 16384 эталонные Параметоды Части в 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики соответственно по одной в каждом. И стяжаем у Отца постоянную насыщенность внешними метагалактическими реальностями, Высокими Цельными Реальностями каждому из нас и синтезу нас в развитии прадигмальности окружающей среды данного вида, типа материи и всеми реальностями.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом 16384-х ВЦР ракурсом Параметодов, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца один Метагалактический Параметод каждому из нас, как Частность, вышестоящая для нас, она даже не эталонная, а за пределами эталонности, как Отцовская Часть Параметод.
И проникаясь Параметодом Отца, мы стяжаем Параметод Изначально Вышестоящего Отца прасинтезностью Параметода Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаемся прасинтезностью Параметода Отца всеми Ядрами 42-й Части, Ядрами и Части, и Системы, и Аппаратов, и Частностей её. И таким образом, синтезируемся прасинтезно с Отцом его Параметодом.
А дальше может быть только индивидуальные действия, когда мы начинаем применяться Параметодоми. Единственное, синтезируясь с Отцом, мы просим Отца наделить нас Генезисом Параметода. Десять пополам - это пять. А шесть - это следующий шаг, когда у нас формируется уже Параметод непосредственно. Поэтому Генезис, как шестой Огонь включает рождение параметода в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез всех 16-ти видов Частностей в каждом из нас, в Части Параметод. То есть, Часть Параметод может в себя включить, обобщить, синтезировать все наши накопления своим ракурсом. Все частности, которые у нас есть, мы стяжаем Синтезом Парадигмы Отца в Параметод каждого из нас. В первый Параметод синтезируемый нами, именно вот этих новых стандартах.
И проникаясь парметодичностью в синтезе с Отцом, возжигаясь его Параметодом, возжигаясь Прасинтезностью Параметода, мы стяжаем каждому из нас фрагмент Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. То есть, в Ядро Части мы стяжали стандарты этой Части по нашим возможностям. А фрагмент - это прямой фрагмент самой Парадигмы Отца без адаптации к нам. И вот, каждого из нас Отец наделяет носителем Парадигмы Отца – быть, вот этим фрагментом. Это аналогия с носителем Истины Отца. Вот так увидьте, пожалуйста. И с этого фрагмента начнётся Парадигмальный Синтез в нас.
И вот, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы заполняемся фрагментом Парадигмы Отца. Возжигаемся, вспыхиваем им и преображаемся, устаиваясь и стяжая устойчивость у Отца парадигмальную, можно сказать, навечную,
но это будет мелко, как минимум на эту эпоху. И возжигаемся Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Причём, каждый из нас индивидуальный ракурс Парадигмы развивает. То есть, не пассивный носитель – «несун», а активный развиватель направления Парадигмы Отца – каждый из нас. Сравнивать нечем, поэтому не думайте. Определиться сейчас будет крайне сложно, какое направление Парадигмы вы развиваете. Пока нечем. Нужно устояться Частью, потом деятельностью, дальше взяться за дело Парадигмой.
Проникайтесь Огнём и Синтезом, прямым Огнём и Синтезом Парадигмы. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем итоговую Печать стяжания, итоговую Печать творения Части Парадигма Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем собою эту Часть в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Калининград 16303-й Высокой Цельности, в подразделения других служащих, здесь присутствующих. Гурьевск есть восемь? (Из зала: «Нет, восемь»). Значит, в другие подразделения. И эманируем Огонь и Синтез Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом каждого, как Компетентного – в ИВДИВО Компетентного и в ИВДИВО каждого.
А также эманируем этот Огонь на территорию Калининграда, Калининградской области, России. И попробуйте всю физику Планеты окутать Парадигмальным Огнём.
У вас сейчас достаточно концентрации на Россию, в Калининград вы не вмещаете и в область тоже, то есть много Огня выработали сейчас. В Россию направляем и за её пределы на физику Планеты, сколько хватит. В первую очередь, направляйте туда, где Парадигму примут люди, туда, где ведутся Синтезы, в эти страны. Пока 9 стран. Всё.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор практики: Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Юлий Сиана, Служащая Марина Иванченко.
Проверка практики: Аватар Иерархизации ИВО 262063 ИВЦ/65455 ВЦ/16303 ВЦР 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Фадея Елены, Служащая Инна Почкун
.


Практика 2.                                            1-й день 2-я часть Время: 01:26:30 - 01:35:30
Стяжание Части Метагалактический Параметод
Изначально Вышестоящего Отца.

     Возжигаемся 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 65472-й Высокой Цельности, проникаемся ими, возжигаемся их Огнём и Синтезом.
Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми и Фаинь настраиваясь на них, стяжая, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Форму Учителя 42-го Синтеза возожгите. И усиливая магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь 42-го Синтеза, стяжаем условия Метагалактического Параметода каждому из нас и синтезу нас.
И проникаясь этими условиями, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнем, концентрируя в нас. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ю Высокую Цельность, становимся пред Отцом в формах Учителей 42-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и окутываемся этим Синтезом. И в этом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение Части Метагалактический Параметод каждому из нас и синтезу нас, 138-я Часть.
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Метагалактического Параметода. Стяжаем Ядро Части Метагалактический Параметод. И вот Отец вкладывает в это Ядро частичку своего содержания. То есть, когда Часть действует, действие любой Части нацелено на выявление тех возможностей, которые записаны в Ядро Части. В Ядро Части Параметод Метагалактический пишется содержание самого Отца ракурсом нашей Омеги, ракурсом наших возможностей, это обязательно. И, вот это содержание параметодно мы выявляем всей своей жизнью, а то и жизнями и неповторимым ракурсом действия, неповторимыми методами действия. Вот. И пока я говорила, Ядро к нам пристраивалось.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем собственно саму Часть Метагалактический Параметод. Стяжаем и возжигаемся 65536-ю оболочками Части Метагалактический Параметод. Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 4096 Систем эталонных Метагалактического Параметода, 4096 эталонных Аппаратов Систем, 4096 эталонных Частностей Аппаратов Систем Части. Стяжаем эталонность самой Части – Параметод Метагалактический. И стяжаем каждому из нас собственно саму Часть. Просим Отца синтезировать нас с Метагалактикой, координируя со всеми 16384-мя Высокими Цельными Реальностями Метагалактики, насыщаясь Параметодами Метагалактики этой Части. Я имею ввиду Метагалактику Фа только.
И проникаясь всем стяжённым, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный Метагалактический Параметод каждому из нас и синтезу нас, как Синтезом, повторяю, который несёт стандарты и параметры разных выходов за пределы в синтезе содержания нас в Отце. То есть, то, куда мы выходим за пределы, держат стандарты этой Части – Метагалактический Параметод. И на этой Части
начинает формироваться совершенный Параметод. В данном случае, Совершенный Метагалактический Параметод. Просто насыщайтесь этим запредельнейшим для нас Синтезом, но попробуйте ему открыться. Заполните каждую клеточку, ядро, все огнеобразы, субъядерность этим Синтезом, чтобы максимально сейчас в практике перестроится на этот новый Синтез, невозможный, по определению, ранее для нас. Есть.
И постепенно усваивая этот Синтез, стяжаем у Отца фиксацию окончательного сотворения Части Метагалактический Параметод. Знаете, Синтез очень высокий, вы это сейчас все проживаете. Это 138-я Часть. Столько частей дееспособных у нас нет. Поэтому, между этой Частью и всеми остальными есть пробелы недееспособных частей, нужно это учитывать. Поэтому Часть воспринимается просто очень абстрагировано, никак. Всё равно впитывайте Синтез и Огонь Части, фиксируйте её.
Отец утверждает собою, своим Синтезом стяжание Части Метагалактический Параметод. И мы эманируем её Огонь, её возможности в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем этот Огонь Части в ИВДИВО Калининград 16303-й Высокой Цельности. Максимально сейчас отдавайте, вот будет легче немножко, осознавать будет легче тем.
Эманируем этот Огонь части в ИВДИВО других подразделений служащих, присутствующих здесь. Эманируем Огонь Метагалактического Параметода в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию Калининградской области, России, потом в физику Планеты Земля эманируем этот Огонь и Синтез.
И проникаясь этой Частью, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики

Набор практики: Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Юлий Сиана, Служащая Марина Иванченко.
Проверка практики: Аватар Иерархизации ИВО 262063 ИВЦ/65455 ВЦ/16303 ВЦР 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Фадея Елены, Служащая Инна Почкун.

Практика 3
Стяжание Синтеза опыта выявления Света из Синтеза,
стяжание обучения чтения Синтеза. 

    Возжигаемся 42-ым Синтезом. Возжигаемся формой Учителя 42-го Синтеза, проникаемся ею. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, физически 65372-х Высоко Цельно, заполняясь их Огнём и Синтезом, настраиваемся на них, являя каждый собою Кут Хуми и Фаинь одновременно.
И переходим в зал ИВДИВО 65472-ую Высокую Цельность, становимся в корпусе Синтеза Кут Хуми и Фаинь в экополюсе Кут Хуми и Фаинь – 65372-ая Высокая Цельность. Настраиваясь на них, мы становимся в зале 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. То есть мы сюда и выходили в зал Кут Хуми и Фаинь, на самом деле, но сейчас этот Синтез нам Владыки показывают другим ракурсом. Сюда самостоятельно могут выходить Владыки Синтеза, у которых есть право вести 42-ой Синтез.
Настраиваясь на Кут Хуми и Фаинь, заполняясь их Синтезом 42-го Синтеза, знаете, как внутри основу достигая, складываясь, укрепляясь Синтезом, эманируйте собою 42-ой Синтез вокруг себя так, что бы сонастроиться с залом, потому что плотность Синтеза в этом зале очень большая. 42-й – это всё-таки почти половина всех Синтезов Отца.
В этом зале идеальнейшая среда 42-го Синтеза в чистом виде, поэтому старайтесь эманировать Синтез вот так, как вам его дают, минимально привнося своё, что бы идеальность этой среды не нарушать.
Когда плотность среды в этом зале очень большая, даже превышающая нашу, этот Синтез начинает внешним способом в нас проникать. И наши тела, стоящие в этом зале, начинают насыщаться Синтезом 42-ым. Вы сейчас там не плавитесь, не страдаете телами, как при выходе не в ту реальность, не по компетенции, а вы по компетенции находясь в 42-ом Синтезе физически, физичностью своею стоите в этом зале, и не сгораете, а перестраиваетесь. И можно просто насыщаться этой средой, а можно головной мозг заполнить, всё тело, можно сердцем заполниться этим Синтезом, можно телом, можно разумом, можно любой Частью заполниться этим Синтезом. Это зависит от наших необходимостей. Есть такое.
Синтезируясь внутренне с Кут Хуми и Фаинь 42-ым Синтезом, мы стяжаем внутреннее заполнение этим Синтезом каждого из нас, что бы уравновесить концентрацию Синтеза в нас внешне – внутренне, то есть тело между двумя концентрациями Синтеза: внутри Кут Хуми и Фаинь, а вовне – среда зала.
Вот запомните, когда вот такая плотная для нас концентрация у нас, мягко говоря Части не особо работают, дееспособность парадигмальная там, параметодов не хватает, посвященческой, в принципе эта среда нас тогда обучает, она нас насыщает тем, чего у нас ещё нет.
Когда мы начинаем, развиваясь, действие элементарное совершать, то у нас начинает формироваться своя внутренняя среда и плотность 42-го Синтеза и постепенно мы учимся эманировать 42-ой Синтез собою, преображая эту среду. Пока мы насыщаемся.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, изнутри повышая концентрацию 42-го Синтеза, стяжаем у Кут Хуми и Фаинь проживание Парадигмы Владык собою. Вот сейчас мы стоим перед ними, и попробуйте прожить, как они парадигмально отстроены. Вот какая у них внутренняя основа Синтеза, насколько она незыблемая Отцовская. Вот здесь не надо разбираться, в чём эта парадигма, просто почувствуйте, насколько они незыблемы Синтезом.
Попробуйте сейчас сформировать собственное Я-Есмь в такой же незыблемости Синтеза, как Кут Хуми и Фаинь, хотя бы на время этой практики. Когда есть Синтез Отца, определяющий любую материю и нас с вами. Он только таков, каков есть. Есть реализация этого Синтеза, это наши жизни, пути и судьбы в том числе. Они в принципе заданы Отцом, но управляемы нами и Отцом, как реализуем, то и будем иметь. И всё остальное не имеет значения. Все наши прошлые накопления, все какие-то достижения из других эпох. Они сейчас просто преображаются этим новым Синтезом.
И вот, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, попробуйте сейчас у себя в голове отметить, прожить в центровке мозга маленький шарик – это Ядро парадигмы, которое мы стяжали. Владычица сейчас так показывает. То есть она сейчас скомпактифицирована в маленький объём, а
этот шарик должен быть на всё тело, когда-то с воплощениями, не обязательно в этом воплощении, но эту нужно цель видеть. Но этот шарик очень мощный. Это вот тот фрагмент Парадигмы, который мы стяжали. И вот своим сиянием Синтеза, не Света, а Синтеза, заполняется весь головной мозг.
Стяжаем у Кут Хуми и Фаинь Синтез их опыта выявления Света из Синтеза. Это важно. Важная способность для Посвящённого, и второе, независимо от этого, эту способность должны иметь Владыки Синтеза, а мы сейчас постараемся все стяжать, принять Синтез Кут Хуми и Фаинь, где записан опыт выявления Синтеза Мудростью Светом, проявления его в материю Мудростью Светом.
Как это, сейчас бесполезно проживать, здесь просто нужно правильно настроиться. Вначале нужно принять Синтез. Принимаем головным мозгом Синтез Кут Хуми и Фаинь, с этими способностями.
И вот этот Синтез нужно развернуть по всему телу. Просто заполниться и ничего на первое время. Потому что ничего сейчас с этим Синтезом сделать не сможем, то есть он должен быть периодически возжигаем, то есть можете так же повторять, даже в любом другом зале это стяжание этого Синтеза, активацию этого Синтеза в нас. Ну и пробовать со временем тренироваться, когда почувствуете, что готовность вырастет, тренироваться сразу же, читать Синтез. То есть тот горизонт, на котором мы находимся, ещё занимается чтением Синтеза. Это внешнее выражение алфавитности.
Поэтому, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем каждому из нас ночную подготовку чтения Синтеза, в том числе, кроме основной работы, и ночной подготовки, и заполняемся условиями этой ночной подготовки.
И, впитывая этот Синтез, попробуйте прожить преображение Я-Есмь. Каждый из вас в основах должен измениться максимально глубоко до нового истинного естественного своего состояния. Какое - не знаю. Просто допустите, что вы вот этим стяжанием очень сильно меняетесь.
И, усваивая этот Синтез собою, мы благодарим Кут Хуми и Фаинь. Эманировать ничего не будем.
Выходим из зала 42-го Синтеза, возвращаемся в физическую реальность. Переключайтесь восприятием на физику. Вы здесь, в этой комнате. И выходим из практики.

Компьютерный набор: Аватар Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 16307 ИВЦ 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Александр Тамила Ипостась Марина Фоменко. Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 16318 ИВЦ 262063 ИЦ, Калининград, ИВАС Мории Свет Служащая Мила Родзина.


Практика 4
Стяжание 32-х фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Жизни, Репликации Посвящённого.
Стяжание Пробуждения, Воскрешения Посвящённым.
Стяжание печати Жизни Посвящённого.

Итак, мы возжигаемся 42-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 42 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-х Высоко Цельно. И, концентрируя их Огонь и Синтез переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия преображения каждого из нас и синтеза нас на явление Посвящённого стяжанием 32-х фундаментальностей каждым ядром Синтеза Посвященного.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его Огонь, возжигаемся его Огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом глубже, переходя в его зал, становимся пред ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем творение Посвящённого каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 32-хричности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-хричность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжанием цельности его Синтеза: от Синтеза Правила до Синтеза или от Правила до Синтеза – это по Аватарам-Ипостасям, по их Огням. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельность Синтеза 32-хричного Творения изначально Вышестоящего Отца и 32-хричного явления Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь этим Ядром Синтеза, разворачиваем Синтез 32-хричности явления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас во все ядра Синтеза, имеющиеся у нас, во все 65536 ядер Синтеза человека каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца наделить нас 32-я видами фундаментальности материи в познании её, во владении Правами Созидания и в посвящении творимую Отцом материю.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32-е фундаментальности 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в 32-хричном явлении Изначально Вышестоящего Отца: стяжаем от Вещества до Огня и от Правила до Ивдивности 32-е фундаментальности собою. Возжигаемся, вспыхиваем им. И, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез 32хричности Изначально Вышестоящего Отца 32-хричным Синтезом фундаментальности в нас, и стяжаем 32 на 32 – 1024 варианта Синтеза цельно собою.
И, далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца каждому из нас Ядро Синтеза 1024-хричное в цельном Синтезе всего стяжённого и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 выражений этого Ядра Синтеза соответственно количеству Частей, Систем, Аппаратов, Частностей следующих реализаций человека. И стяжаем 65536 выражений 1024хричного Синтеза в каждое из Ядер Синтеза человека. Возжигаемся этим, проникаемся этим, насыщаемся и стяжаем жизнь Посвящённого каждому из нас и синтезу нас напрямую от Отца.
Это совершенно иной Огонь. Он и компактифицируется в Монаде, но и ещё одна из специфик этого Огня – он является Омегой.
Сейчас просто всеми Ядрами 65536-ю воспринимаем, концентрированный Огонь Жизни Посвящённого и насыщаемся этим.
Далее, углубляя Синтез и синтезируясь с Изначально Выше стоящим Отцом, вспыхиваем цельным однородным Синтезом Жизни Посвящённого. Внимание, это Жизнь Посвященного. Тотально, от макушки до пят, заполняясь всем телом, стоящим пред Отцом, именно Синтез Жизни Посвященного – огонь внешний тогда.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Репликацию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ею.
И теперь пробуйте передать, сначала впитать Репликацию и преобразиться. И вот только преображаясь на соответствие этой содержания Репликации, мы её можем усвоить, ранее – нет. И
репликация – она включает в нас способность выражать Отца, но это может быть только объективно, только глубоко знаниями и никак более: иллюзорной Посвящённости не бывает – это просто называется иллюзией. Есть.
И, вмещая, усваивая Репликацию Изначально Вышестоящего Отца преображением своим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пробуждение Репликацией Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого в нас.
Это не связано с имевшимися Посвящениями. Это пробуждение всей нашей генетики, материи к Посвящённому, к этому виду Жизни. Заполняемся Пробуждением Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца.
И, далее синтезируясь с Отцом, стяжаем Воскрешение Посвящённым каждому из нас и синтезу нас. На самом деле нужно достигнуть тут очень простого соответствия Отцу. Вот у Отца так. И вот так – это кредо нашей жизни. Тогда Посвящённый начинает расти. Молодцы.
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Отца печать Жизни Посвящённого каждому из нас, фиксируя эту Жизнь в нас, усваивая любыми проявлениями человека.
И эманируем Огонь, Синтез Жизни Посвящённого в ИВДИВО, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград 16303-ой Высокой Цельности. Гурьевск нет восемь? В ИВДИВО других служащих, здесь присутствующих, подразделения то есть, в ИВДИВО компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И на территорию: Калининградская область и Россия, эманируем Огонь и Синтез Жизни Посвященного, далее не стоит, смысла нет. Максимум по возожжённым Синтезом странам. Всё.
И, проникаясь далее Отцом, и Кут Хуми и Фаинь, продолжая эманировать, мы возвращаемся в физическую реальность, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и выходим из практики.

Компьютерный набор: Аватар Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 16307 ИВЦ 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Александр Тамила Ипостась Марина Фоменко. 
Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 262078 ИВЦ/65470 ВЦ/16318 ВЦР 262063 ИЦ, Калининград, ИВАС Мории Свет Служащая Мила Родзина.


Практика 5
Стяжание новой системы Посвящений. Стяжание Эталонного Посвящения.
Стяжание 65 536-тиричной оболочечной сферы ИВДИВО Посвященного.
Стяжание 65536-тиричной генетики Посвящённого.
Стяжание Тела Посвящённого. Стяжание Ядра Посвящённого.
Стяжание Печати реализации Посвящённого. Стяжание Воли Пути Посвящённого. Стяжание Рождения Свыше Посвящённым.

И так, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – 42-м Синтезом. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО в 65472-ую Высокую Цельность. Становимся в формах Учителей 42-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас и синтезу нас Условия Стандартных 256-ти Посвящений в новом их Стандарте с преображением всех Посвятительных Стандартов каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, усиливая магнитный Синтез 42-м Синтезом Отца с ними, вчера мы вышли на них, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируем его Огонь собою, стяжаем его Огонь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ую Высокую Цельность. Становимся ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики как Учителя Синтеза, как Компетентные, и как Учителя 42-го Синтеза пред Отцом, настраиваясь на него.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим Синтезом и просим Отца преобразить нас новой системой Посвящений. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтезом Отца 32 Синтеза, 32 Начала Посвящений, любого Посвящения в их Эталоне.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Посвящений, возжигаемся. Стяжаем синтез Прав Созиданий Посвящений, возжигаемся. Стяжаем Начала Творения Посвящений, возжигаемся. Стяжаем Синтезность Любви Посвящений, возжигаемся. Стяжаем Совершенство Мудрости Посвящений, возжигаемся. Стяжаем Иерархизацию Воли Посвящений, возжигаемся. Стяжаем Ивдивности Синтеза Посвящений, возжигаемся. Стяжаем Прасинтезную компетенцию Посвящений, возжигаемся. Стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Посвящений, возжигаемся. Стяжаем Посвящения как таковые, Статусность Посвящений. Стяжаем Творящий Синтез Посвящений, Синтезности Посвящений. Стяжаем Полномочия Совершенств Посвящений, Иерархизации Посвящений, Ивдивости Посвящений. Стяжаем должностные компетенции Посвящений у Отца. Стяжаем Творца-Физичности Посвящений. Стяжаем Планету Земля Посвящений, Метагалактику Фа Посвящений. Стяжаем Изначально Вышестоящую Метагалактику Посвящений. Высокую Цельную Метагалактику Посвящений, Истинную Метагалактику Посвящений. Стяжаем ИВДИВО Посвящений. Стяжаем Человека Посвящений. Стяжаем Посвящённого, возжигаемся. Стяжаем Служащего Посвящения. Ипостась Посвящениями Отцу. Стяжаем Учителя Посвящений, Владыку Посвящений, Аватара Посвящений и Отца Посвящений.
И, проникаясь данными 32-я Началами Посвящений, мы стяжаем у Отца цельность 32-хричного Синтеза Начал Посвящений этим, возжигаемся. И в явлении базовых 256-ти Посвящений, мы стяжаем соответствующее по названию развёртывание Посвящений 8-мирицей реализаций каждому из нас и синтезу нас Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом. И возжигаемся 256-ю базовыми Посвящениями 8-рично, по 32 развёрнутые соответствующими названиями стяжёнными.
И, проникаясь всем стяжённым, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256 Эталонов Посвящений, 256 Эталонного Посвятительного Синтеза: от Посвящения Отец, до Посвящения Человек Плана Творения ракурсом Метагалактики Фа – мы стяжаем только эти Посвящения. И вспыхивая, возжигаясь 256-ю Эталонными Посвящениями, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с ним, преобразить Посвятительную систему каждого из нас и синтеза нас на явление 256-рицы базовых и одновременно эталонных Посвящений каждому из нас, и синтезу нас. Просим завершить действия старой системы Посвящений и любой иной системы Посвящений, не соответствующей данному стяжанию. Просим завершить все эффекты следствий
Посвящений предыдущих систем, влияющие на нас и просим их перевести просто в человеческую жизнь или в действия Служащих, в жизнь Служащих.
И, проникаясь всем стяжённым, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256-ричную Репликацию Эталонных Посвящений каждому из нас, и синтезу нас. И стяжаем 65536 Посвящений Метагалактикой Фа каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. И стяжаем синтез 65536-ти ядер Синтеза Человека с Огнём жизни Посвящённого, Синтезом жизни Посвящённого, соответственно 65536-ю ядрами Синтеза Посвящений. И возжигаемся в каждом из нас 65536-рицей Посвящённого. Усваиваем Посвященческий Синтез собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца выявление всех Посвящений, на которые мы уже готовы в подтверждении их в Новой системе Посвящений. Количественно они останутся теми же. Это для тех, у кого были Посвящения до этой практики. У кого не было, мы просим Отца активировать и стимулировать нас на явление первого Посвящения Человека Плана Творения и, заполняясь этим Синтезом, вспыхиваем каждый соответственно количеству Посвящений. У некоторых идёт переключение на одно Посвящение больше, у некоторых, не у всех.
То есть, если вы, смотрите, глубоко вникали в тематику, не ёрзали, терпя по-человечески. Если вы вникали в тематику с интересом, у вас могло создаться состояние совершенно иной, большей глубины Мира и Мироздания у Отца, и это фактор, способствующий Посвящению. А вспышка Посвящения, у кого-то вспышка, у кого-то она не проживается вспышка, как факт состоявшегося следующего Посвящения. Это переключение на более глубокое принятие материи, организации её и так далее. И у вас сейчас зрели разные, формировались разные Права Созидания, в течение трёх с половиной часов.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца активацию и возожжённость имеющихся Прав Созидания в подтверждение, в устойчивости состоявшимися Посвящениями Метагалактики Фа. И спросите у Отца количество Посвящений, каждый лично. Есть.
И, активируясь Правами Созидания, Посвящениями, мы стяжаем каждому из нас форму Посвящённого, возжигаемся ею. Благодаря новой системе Посвящений эта форма меняется.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируя все Синтезы Посвященческие 65536 собою, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонное Посвящение каждому из нас и синтезу нас – это Эталонный Синтез Посвящения, касается любого вида Посвящений. Эталон стимулирует, активирует рост Посвящений, но не является Посвящением. Любой Синтез Посвящения конкретно исходит их этого эталонного или взаимосвязан с ним.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Эталонным Посвящением каждый, становимся Посвящённым пред Изначально Вышестоящим Отцом. Разворачиваем сферу ИВДИВО каждого пред Отцом и просим у Отца Условия взрастания Посвящённым каждому из нас и синтезу нас. Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаемся Синтезом Условий роста Прав Созидания и Посвящений каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Отца потоком плотным, мощным Права Созидания, какие усвоим, то и наше. Посвящения Синтезом нам даны, теперь нам нужно насыщаться уметь Правами Созидания, а что бы эти Права Созидания включились и из формального присутствия переключились на реально действующие Права, необходимо формировать навыки, умения, компетенции, поэтому насыщаться Правами нужно, но доводить их до реализации.
У Отца есть Право наделять нас Правами, вот увидьте, пожалуйста. Поэтому Права могут даваться свыше, также как и должностная компетенция, но это означает, что в материи мы должны подтвердить, иначе они не применятся. И вот сейчас, насыщаясь, вы должны понимать, что вы уйдёте отсюда после Синтеза, вам необходимо будет подтверждать по жизни Права те или иные: Права что-то достигать, Права что-то делать, Права выбирать где-то в чём то, то есть те Права, подтверждать которые может быть и росли, но не были состоявшимися. И, насыщаясь Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца, усваиваем их Посвящённым.
И стяжаем у Отца Тело Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. На Огонь жизни, на Синтез Посвящённого, на насыщенность Правами Созидания , мы просим Отца сформировать Тело Посвящённого. И это тело совершенно не так устроено, как физическое, человеческое тело. Оно состоит из других субстанций. Оно состоит минимум из Световещества. И вот на какой-то момент это тело у нас формируется, Отец показывает, что его будет сложно удержать, выйдя из этой
практики. Но сам факт его формирования сейчас в Отце, означает начало телесности Посвящённого, а там, где тело, там и дом.
И, синтезируясь этим телом Посвящённого с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 фундаментальности тела от Ивдивности до Вещества, возжигаемся, насыщаемся. Стяжаем 16 фундаментальностей от Массы до тела в организации этого тела. Мы эту 16-рицу с вами не разбирали ещё. Стяжаем её просто.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем форму тела, абсолютность тела, начала тела Посвящённого каждому из нас и синтезу нас, насыщаемся.
И, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ИВДИВО Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. И, концентрируя Огонь Посвящений, Синтез Посвящений, концентрируя всё стяжённое последними двумя практиками этой и предыдущей, мы у Отца стяжаем минимально необходимую концентрацию Огня и Синтеза, Субъядерность Огня и Синтеза Посвящённого, и стяжаем Ядро ИВДИВО Посвященного, прося Отца заполнить нас, наделить нас генетикой Посвящённого. И стяжаем 65536-тиричную генетику Посвящённого каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. И телом впитываем новую генетику нового вида жизни Посвящённого каждому из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536-тирично оболочечную Сферу ИВДИВО Посвящённого, 65536 оболочек и сфера, цельная, однородная Огня и Синтеза Посвящённого. И, проникаясь всем стяжённым, мы просим Отца утвердить Синтезом и Волей Отца фиксацию Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. Принимаем печать Посвящённого каждым из нас телом Посвящённого. И Волей Отца мы стяжаем путь Посвященного реализацией жизни, реализацией Репликаций Посвящений от Отца каждому из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Волей Пути Посвященного, и насыщаемся от Отца Духом Посвящённого, заполняемся.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, разворачиваемся Монадой каждого из нас, становясь на зерцало Монады, на Ядро Жизни Монады, которая реально начинает вспыхивать минимум двумя видами жизни. Мы стяжали туда восемь когда-то, но это нужно ещё вскрыть, и проверить, вот реально две жизни вскрыто.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Образ Отца Посвящённого каждому из нас, возжигаемся. Стяжаем Подобие Посвящённого, каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Цельность Образа и Подобия Посвящённого.
Стяжаем углубление в жизни Посвящённого, каждому из нас этим стяжанием. И стяжаем синтез Человека и Посвящённого в единстве, каждому из нас и синтезу нас в единстве и в цельности.
И стяжаем Рождение Свыше Посвящённым, каждому из нас. Специальный огонь, который утверждает Образ и Подобие в реализацию – это Рождение Свыше.
И, проникаясь всем стяжённым, впитываем Монаду Посвящённого в нас. Ну, и человеческая и Посвящённого, одновременно. И эманируем собою Огонь и Синтез Посвящённого, вместе с Печатью реализации Посвящённого телом, сферами ИВДИВО Посвящённого, из 65-ти тысяч оболочек будут срабатывать на настоящий момент реально столько, сколько Посвящений плюс одна, что бы следующее Посвящение росло, только так, но потенциал и прообраз этих Посвящений есть.
И эманируем Огонь и Синтез Посвящённого телесно новой генетикой, новым генетическим состоянием ещё раз в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград 16303-ой Высокой Цельности, в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И эманируем в целом Огонь Посвящённого на Планету Земля физично, окутывая её, и, в принципе, насыщая даже Метагалактику Фа этим Огнём. Есть.
И, утверждаясь всем стяжённым окончательно, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за взаимодействие и за развитие нас. Отец сказал: "Это подарок в Праздник дней Творения". Благодарим всех, кто нам помогал. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Компьютерный набор: Аватар Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 16307 ИВЦ 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Александр Тамила Ипостась Марина Фоменко. 
Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 262078 ИВЦ/65470 ВЦ/16318 ВЦР 262063 ИЦ, Калининград ИВАС Мории Свет Служащая Мила Родзина.


Практика 6.
Стяжание четырех Мировых Тел ракурсом Посвящённого. Стяжание Прав Созидания четырёх Мировых Тел Метагалактики Фа каждого из нас. Стяжание Книги Жизни Посвящённого и Книги Репликации Посвящённого. Стяжание Цельного Огня Организации ИВДИВО Метагалактическая Гражданская Конфедерация, стяжание Прав Созидания Посвящённого деятельностью этой Организации. Стяжание фрагмента Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца. 

Итак, мы возжигаемся 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 42-го Синтеза. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими. И возжигаясь их 65472-х Высоко Цельным Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, эманируя 42-й Синтез собою, усиливая магнитный Синтез с Аватарами 42-м Синтезом. И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преображения каждому из нас и синтезу нас на явление Посвящённости Мирами Метагалактики ФА. Стяжаем Условия стяжания, реализации Прав Созидания четырёх Миров Посвящённого. И стяжаем Условия книги Жизни и Книги Репликации Посвящённого.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем его Огонь и Синтез, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ю Высокую Цельность. Становимся пред Отцом, настраиваясь на него, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца Творения Прав Созидания каждому из нас как Посвящённому растущими Мирами, или Творения Прав Созидания Миров. Настраиваемся на Отца.
И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем четыре Мировых Тела ракурсом Посвящённого. Это не другие Тела, те же самые, только они углубляются специфическим Синтезом Посвящённого. И разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтезным Мировым Телом. Теперь вспоминаем, как мы должны стоять Синтезным Мировым Телом? Ипостасью, простите, Ипостасью. Учителем 42-го Синтеза. Незнание не отменяет ответственности. Кто такой Учитель, давно нужно было интересоваться. Некоторые не понимают, как это стоять Учителем? Сейчас от Отца стяжайте Учительство, и этим выражайтесь. Самый верный вариант. Я должна стоять перед ним Владыкой Синтеза, Учителем не имею права сейчас стоять.
А теперь, являя Учителя 42-го Синтеза, заполняйтесь 42-м Синтезом, и заполняйтесь синтезом Посвящённого от Отца, как Учитель 42-го Синтеза. Ну и попроживайте разницу. Как раньше мы это делали, и как сейчас этот Синтез нас
заполняет, что он отстраивает? Вы магнитите совершенно другие Условия, достойные вашему явлению Учителя. Реально, попроживайте себя Учителем. Это так классно, это так повышает собственную оценку. Самое главное, что это Отец нас наделяет таким Правом, такими Началами. Это реально в нас есть. Мы Есмь Учителя. Неразработанные, неопытные, но Учителя. Нравится состояние? Аватар ещё круче будет. И сейчас, запомнили? И на состояние, на активацию Синтеза Учителя идёт соответствующий Учительский Синтез и Синтезности из 42-го Синтеза, ну как минимум одна. Самое интересное, что вы учить этим имеете право, 42-м Синтезом, и научаться в том числе. Есть, молодцы. Держим это состояние, не гасим его.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь здесь, в зале пред Отцом, Метагалактическим Мировым Телом с ними. Тело в Тело, тела не входят друг в друга, это не то. А Синтез, это значит Синтез, а Дух, он начинает сопрягаться с Духом Аватаров Синтеза, и тут же сопрягаться с Духом Отца. А теперь сопереживаем Владыкам Кут Хуми и Фаинь, или Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь и пробуем сопереживать Отцу. И только сопереживанием мы проникаемся и способны понять и разобраться, что же происходит?
Что вы проживаете у Владык? Внутри вас это состояние рождается, проживайте Владык Кут Хуми и Фаинь, или Аватаров. Какой у них внутренний настрой, состояние? Можно вслух. Отстроенность - раз, понятно, да. Ещё что? Интерес к нашей работе. Смотрят, что у нас получается по итогам, да? Ещё что? Сопереживание, любовь огромнейшая. Да, вот пока сами не настроимся, мы ж не проживём, вы сейчас этот эффект заметили. А ещё они рады нам. Они очень радуются, когда мы развиваемся. Общее дело с Отцом потихонечку развивается, получается. Вот поиграйте своими состояниями, но сопереживая, в слиянности. Не в слиянности, в сопереживании Кут Хуми и Фаинь и вы вдруг откроете для себя ещё дополнительные нюансы. А они какие внутри? А как они Отцу сопереживают? Попробуйте настроиться на Кут Хуми и Фаинь и прожить это. А результат сопереживания внутри будет нас складываться, нашим Духом.
Попробую охарактеризовать. Иерархическая соподчинённость Отцу. Глубочайшее уважение, признание этого, так чисто внешне, по-человечески звучит, на самом деле там ещё глубже, такая проникновенность Отца, Отцом. И в принципе, свобода полная, там нету скованности. Ой, папа, как ты меня поведёшь? Ой, папа, я на всё готов. Этого близко нет. Если у кого-то есть, извините, это ваши накопления сработали сейчас. Абсолютная свобода поведения, комфорт, естество без напрягов. Владыки ведут Синтез, и мы все вместе стоим в зале пред Отцом. Работа идёт, да. Угу? Причём, высочайшая организованность, высочайшее качество отстроенности любых действий, отточенности. Это уже больше к тонкости, к характеристикам тонким. Ну, вот в принципе, там есть параметры такие интересные, владыческие, я б сказала, может аватарские. Я сейчас, я просто сейчас Владыкой действую, поэтому я замечаю владычество у Аватаров Синтеза. А вы попроживайте учительские нотки. Вовлекают, организуют вас на то, чтобы в единстве с Отцом сложились командно, и ведут собой, обучают. Это вот хотя бы внешняя деятельность Учителя. Есть.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем активацию Метагалактического Мирового Тела ракурсом Посвящённого. Заполняя Синтезом
Посвящённого это Тело, и стяжаем Условия перестройки работы этого Тела на деятельность Посвящённого на соответствующую глубину деятельности Посвящённого.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Тонкое Мировое Тело ракурсом Посвящённого, и активируя в себе всю тонкость нашу накопленную мировую, начинаем разворачиваться этой темой и начинаем настраиваться на проживание внешней Реальности. Мы стоим в зале пред Отцом. Что внешне вы проживаете? Что есть в этом зале? Очень концентрированный Синтез, он 42-й. Причём тот сегмент зала, где мы стоим, не единственный, но если настроиться, так поглубже, вариативно, то вокруг нас есть много групп, которые тоже вышли к Отцу. Кстати, есть синтезные наши, очень даже есть. И есть профессиональный, по-моему, закончился, я не вижу Виталия, вот. И есть другие группы, где ведутся сейчас Синтезы. Есть просто группы, вышедшие к Отцу, синтезные. Есть люди, есть другие Цивилизации, поразличайте, позамечайте. Я не могу сказать, что я конкретно сейчас это всё увидела, нет. Вот сканируя, осознаёшь это. Ну вот, сложновато, заметьте, да? Мудрости не хватает. Вот этим и будем заниматься. И далее, активируем Тонкое Мировое Тело ракурсом Посвящённого.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и разворачиваемся физичностью своей, Мировой Физичностью. Это более привычный взгляд, когда у нас есть формы предметов, одежда, лицо Владыки, лицо Отца там, Тело Отца, например, всё можно замечать, различать. Но самое главное, активируясь Физическим Мировым Телом как Посвящённый, попробуйте углубиться в проживание Отца и увидеть, что всё меняется вокруг, вот. Понаблюдайте за динамикой вокруг нас физичным взглядом Мировым. Кто-то ходит, кто-то практику делает, Отец наблюдает, Отец меняет своё состояние, делает выводы. Сейчас Отец кому-то что-то рассказал, что-то поправил в практике, потом на нас обратил внимание. Ну вот, примерно так. Есть такое? Молодцы, есть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем синтез четырёх Мировых Тел. Мы стяжаем активацию Мировых Тел в росте, развитии Посвящённого. И синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем насыщение нас Правами Созидания четырёх Миров Метагалактики Фа. И просим Отца, сотворить нам Права Созидания, но их нужно будет реализовать, применить потом, Права. И вот насыщаемся Правами Созидания четырёх Миров Метагалактики Фа. Права начинали включаться, когда мы ещё в тренинге были с Мирами. Есть.
И вспыхивая, Правами Созидания, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельность Посвящённого каждому из нас. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Посвящённого в 16378-ю Высокую Цельность. Настраиваемся на Изначально Вышестоящего Посвящённого, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца. Этой Репликацией мы просим отстройку Посвящённого каждому из нас на чёткое явление Репликации Отца собою Посвящениями, ракурсами. И стяжаем Репликациями Изначально Вышестоящего Отца знания Посвящённого. Просим у Посвящённого учёбу и подготовку Посвящениями. Это он нас будет периодически вызывать, ночью чаще всего, на какую-то учёбу, или днём ситуации складывать. И проникаясь Изначально Вышестоящим Посвящённым, усваивая
Репликацию Посвящения, отстройку его. Благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого.
И переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Юлия Сианы. Становимся в зале пред Юлием Сианой в 65466 Высокой Цельности, проникаемся Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Условия книги Жизни Посвящённого, также книги Репликации. И переходим в зал к Юлию, в специальный зал книг Посвящённого. Большой, просторный, современный, это современные книги, старья с книгами Посвящённого нет. Юлий говорит, что нам нет смысла сейчас обращаться к этим старым книгам Посвящений, вот. И настраиваясь на Юлия Сиану, становимся пред ними, и стяжаем у них Книгу Жизни Посвящённого, она зависает перед каждым. Перед каждым проявляется пюпитр, книга довольно большая по формату, но не толстая. Кладём её на этот пюпитр. Правую руку на неё кладём. И эманируем, сквозь правую руку синтез наших Посвящений, Субстанций, Синтез, Огонь, всё что настяжали, как Посвящённые и Огонь Жизни Посвящённого в том числе, учимся это делать.
Книга оформляется и на ней проявляются имя и фамилия нас по паспорту на сейчас, на эту жизнь. И так же там по центру написано: «Книга Жизни Посвящённого». И там внизу, прямо на обложке, то число Посвящений, которые вы имеете на момент стяжания этой книги, смотрим. Книга Жизни Посвящённого. Эта книга - синтез Человеческой жизни и Посвящённого. То, что Жизнь, это Огонь Человека, а Посвящённого - Репликация. Жизнь Посвящённого, это переход Человека в Посвящённого. Это выражение собой всех ситуаций, которые способствуют росту Посвящённого в вас, где в основе Человек. Есть.
А теперь, впитываем свозь ту же правую руку, мы её не должны были отнимать от книги, содержательность Посвящений. И тех, которые есть, это можно попросить, и тех, которые растут в нас. Вы сейчас, понимать не надо, это бесполезно. Сквозь правую руку напитываемся этими Посвящениями, точнее их содержанием. Содержанием Прав Созидания, в том числе, у каждого они разные. Поскольку разные масштабы Посвящений, поскольку разные виды Посвящений у нас. Права, которые складывают Посвящения, тематика, которой мы посвящаемся, это всё очень разное. Вот, заполняемся. Всё, руки убираем. Это наша книга, проживайте, Книга Жизни Посвящённого. Она фиксируется в реестре книг Жизни Посвящённых в ИВДИВО. Вся она говорит. И мы её сдаём Владыке Юлию. Отпускаем, она уходит.
И далее, настраиваясь на Владыку, на Аватара Синтеза Юлия. Мы стяжаем Книгу Репликаций Посвящённого. Она зависает перед нами, также оседает, ложится на пюпитр. Она меньше немножко по формату, но она очень жёстко воспринимается. Она отстраивает нас безаппеляционно. Есть способность к каким-то Репликациям, это фиксируется. Нет? Почему? Зачем? Что мешает? Это тоже фиксируется, вот. И точно также: какие Репликации, с каким содержанием Отца вы достигли собою? Это тот минимум, который Книга фиксирует. Попроживайте ваши же Репликации, они ваши, от Книги. Сначала на неё нужно Реплицировать Огонь Посвящений Отца, Метагалактические Посвящения, но от Отца. А потом, в ответ, настроившись на эту Книгу, воспринять такие же Репликации от Книги. Плюс, она будет формировать нам советы, рекомендации, как себя развивать дальше. Ну очень интересно. У кого-то какие-
то радужные, прям, эманации, буквально цветовые радужные, открыли, я не знаю в чём вопрос там, вот всё. Благодарим Юлия. Книга опять входит в реестр книг Репликаций Посвящённого в ИВДИВО. Вот, и опять сдаём эту книгу Юлию. В принципе, домой брать эти книги нельзя. Взяли. Благодарим Юлия Сиану за взаимодействие с нами.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред ним, настраиваемся на Отца, синтезируясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Печать Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. Есть такое? И далее в активации, в продолжении этой практикой мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Конфедеративный Огонь Отца и синтез Конфедерации, как Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь Организации ИВДИВО Метагалактическая Гражданская Конфедерация. И самое интересное, что Отец показывает: действовать в ней нужно Посвящёнными. Человеку крайне сложно войти в эту Организацию и её выражать собою. Человек скатывается обычно в свои «Я». А вот Посвящённый, тот который чётко отстроен, как раз конфедеративно способен являть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Репликацию МГК Отца каждому из нас. И просим Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в данную Организацию ИВДИВО - МГК. И заполняемся Цельным Огнём и Синтезом Организации МГК. И вспыхивая этим Огнём и Синтезом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Права Созидания Посвящённого деятельностью этой Организации. Где Права даются Синтезом, а не значит, что они уже работают в нас. Их нужно подтвердить. Это навыки, умения, компетенции на какую-то тему. У всех разные Права, но в одной Организации. И возжигаясь ею, начинаем в эту Организацию эманировать Огонь и Синтез Посвящённого Метагалактики Фа. И поскольку конфедеративность, она присуща, в принципе, всем людям, гражданственность присуща всем людям, сквозь Сферу этой Организации, сквозь её оболочки, мы эманируем на Планету Земля Огонь и Синтез Метагалактической Гражданской Конфедерации Человечеству Планеты Земля.
Синтезируясь с Отцом, мы просим Отца усилить концентрацию этого Огня и Синтеза каждому из нас в восемь миллиардов раз. И вот этот… Ещё раз, восемь миллиардов раз, когда каждый из нас каждому Человеку Планеты Земля, и даже ещё нескольким миллионам не воплотившимся, ну которые на подступе, мы эманируем этот Огонь. Есть.
И возжигаясь этим Огнём и Синтезом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фрагмент Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца. То есть опять, это Синтез, который не адаптирован к нам, но который Отец нам направляет, он всё равно усваивается, в чистом виде Конфедеративность со всеми Стандартами, Конфедеративный Синтез. И фиксируем хотя бы в Хум фрагмент Конфедеративного Синтеза. И возжигаясь, и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем Огонь и Синтез Конфедеративного Синтеза по всем Телам нашим. Телом Посвящённого в том числе.
И эманируем Огонь и Синтез Конфедеративности Отца собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем
Конфедеративный Синтез Отца собою в ИВДИВО Калининград 16303 Высокой Цельности. Эманируем Конфедеративный Синтез собою в Подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем в ИВДИВО Компетнтного каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Юлия Сиану, Посвящённого, всех кто с нами работал. И возвращаясь в Физическую Реальность, эманируем Огонь Конфедеративного Синтеза собою на территорию Калининграда и Калининградской области, концентрируя его здесь.
И выходим из практики. 

Компьютерный набор: Аватар МГК ИВО 16315ВЦР 261979ИЦ Гурьевск, ИВАС Янов Вероника, Служащий Галина Гончарова.
Проверка: Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Юлий Сиана, Служащая Марина Иванченко.



Практика 7. Двойная.
Стяжание Совершенного Метагалактического Параметода и Синтез Ядра Синтеза Совершенной Части.
+ Итоговая практика.

У нас итоговая практика, но она тоже двойная. Мы стяжаем Совершенный Параметод. Совершенный Метагалактический Параметод и собственно итоговая практика, всё.
И так мы возжигаемся всем 42-м Синтезом. Переходим сразу в зал ИВДИВО 65472 Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в формах Учителей 42 Синтеза. Синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Условия стяжания Совершенного Метагалактического Параметода и итоговой практики.
И поддерживаясь магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца становимся пред Отцом. Синтезируясь с ним, на 65537-й Высокой Цельности. Синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем прямой Синтез Совершенного Метагалактического Параметода. Возжигаемся. Стяжаем Синтез Ядра Синтеза данной Части Совершенной. Возжигаемся, насыщаемся. Стяжаем 256 Оболочек Совершенного Параметода. Возжигаемся. И стяжаем в целом Совершенную Часть Совершенный Метагалактический Параметод возжигаемся ею, становясь ею, пред Отцом. И стяжаем, у Изначально Вышестоящего Отца, насыщение этой Части 65537-ю Эталонными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаемся, есть такое.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16-ть Синтезов Совершенного Метагалактического Параметода Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 16-цу Совершенного Метагалактического Параметода, согласно Распоряжению. И синтезируясь с Отцом стяжаем вторые 16-ть Синтезов этой Части Отца. И стяжаем, 16-ричность Совершенного Метагалактического Параметода каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь им. И проникаясь всем стяжённым, мы, вспыхивая этой Частью. Эманируем Огонь этого Совершенного Параметода в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и на территорию Калининграда и Калининградской области. И эманируя благодарим Отца и выходим из практики.
Практики надо было разделить, но держа концентрацию Огня всех практик и всего Синтеза. Тут же переходим вместе с Кут Хуми и Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Отца, то есть физики коснулись и снова в зал к Отцу в 65537-ю Высокую Цельность. Становимся пред Отцом в синтезе с Кут Хуми и Фаинь в формах Учителей 42 Синтеза пред Отцом, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия итоговой практики, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 42 Синтеза 32768 64-х лионов Единиц Огня, 32768 64 -х лионов Единиц Синтеза, 32768 64-х лионов Единиц Субъядерности 42-го Синтеза ракурсом 16362-й Высокой Цельности. И возжигаясь этим Стандартом, мы
синтезируемся с Отцом и стяжаем Печать Стандарта 42-го Синтеза каждому из нас, и возжигаясь ею преображаемся. И далее, синтезируясь с Отцом, синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал 42 Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, становимся пред ним и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми книгу 42 Синтеза каждому из нас. Книга зависает перед нами, оформляется. От Отца, стяжая у Отца, эманируем Огонь книги 42 Синтеза на эту книгу и берём её в руки, впитываем Содержание 42 Синтеза. Перекладываем книгу в правую руку, протягиваем вправо сквозь портал перехода кладём книгу на одном из верхних этажей наших личных зданий. Ну, например, 65320-й Высокой Цельности, может и в другой. Положили оставили, портал закрывается. Мы благодарим Кут Хуми и Фаинь за развитие нас книгами Синтеза. Переходим вместе с ними в зал Изначально Вышестоящего Отца становимся в 65537-й Высокой Цельности. Синтезируясь с Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Стандартом 42 Синтеза, стяжаем:
64 Части Стандарта 42 Синтеза, возжигаемся. 64 Начала Служения 42-м Синтезом. Стяжаем 64 Инструмента 42 Синтеза. Стяжаем 96 Научных Начал. 4096 генов Человека ракурсом 42 синтеза, возжигаемся. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем по 256 базовых: Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивости, и одну Должностную Компетенцию ракурсом 42 Синтеза, возжигаемся. И в синтезе всего стяжённого, мы стяжаем Ядро 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Стяжаем Синтез всех пройденных Ядер Синтеза каждому из нас, возжигаясь.
И синтезируясь с Отцом, эманируем максимально мощно концентрированный синтез 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом. Эманируем 42 Синтез в ИВДИВО Калининград 16303 Высокой Цельности с фиксацией Ядра в зале Изначально Вышестоящего Отца в здании Подразделения. Эманируем 42 Синтез в Подразделения здесь присутствующих Служащих. Эманируем 42 Синтез в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. На территорию Калининграда и Калининградской области эманируем 42 Синтез, накрывая этим Синтезом, и преображая этим Синтезом Отца. Фиксируя этим Синтезом явление Отца на территории. И далее за пределы этой территории эманируем 42 Синтез во все страны, возожжённые Синтезом. В целом физично, окутываем Планету Земля Огнём 42 Синтеза. И переключаясь в Физическую Реальность, мы продолжаем эманировать 42 Синтез собою. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех кто нам помогал в этом Синтезе. Возвращаемся в Физическую Реальность. И на этом выходим из практики, и завершаем наш Синтез. Всем большое спасибо. 

Набор текста: Аватар МГК ИВО 16315 ВЦР 261979 ИЦ Гурьевск, ИВАС Янов Вероника Служащий Галина Гончарова.
Проверка: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 262065ИВЦ, 65457ВЦ, 16305ВЦР, 262063ИЦ, Калининград, ИВАС Серапис Велетте, Ипостась Светлана Свобода.
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