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Практика 1.
Вхождение в 43 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Стандартов 4-х Метагалактик Однородным
Метагалактическим Синтезом.

У нас новый Синтез, и когда новый Синтез, мы начинаем с синтеза всего предыдущего, поэтому возжигаемся всей нашей подготовкой, всеми Ядрами Синтеза, которые у вас есть. То есть, концентрируем себя, активируем Огонь, Синтез Ядер Синтеза, пройденных нами. Можете выстроить эти Ядра Синтеза по позвоночнику, или возжечь, можете в Хум цельно, одно в другом Ядрышке, возжечь. И так, и так можно.
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 262080 Иерархической Цельности. Концентрируем их новый Огонь и Синтез. И, переключаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Физического Мира Истинной Метагалактики. То есть, вы туда уже должны были выходить как Служащие. Ну, хотя бы, некоторые из вас оттуда должны были стяжать Синтез. Там должна была быть фиксация здания, одного из зданий коллективных служебных.
Вот, становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с ними, окутываясь их Огнём, заполняясь их Огнём. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. И стяжаем 43 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И концентрируем этот Синтез от макушки до пят, полностью им заполняясь, преображаясь и переключаясь вниманием, сознанием, в том числе, на концентрацию этого Синтеза, когда каждый из нас Я Есмь этот Синтез - 43 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, концентрируя этот Синтез в нас, мы стяжаем форму Учителя 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, возжигаемся глубже. Насыщаем эту форму. Сквозь форму начинаем излучать или эманировать постепенно 43 Синтез собою. И когда почувствуете, эманации, естественно, должны пойти при превышении концентрации 43 Синтеза внутри по сравнению с внешней средой. Тогда начинается настоящая эманация этого Синтеза.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь в этом всём, мы стяжаем 43 Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас, заполняемся. Направляем Аватаресе Фаинь. Стяжаем её 43 Синтез, заполняемся им, направляем Кут Хуми. И входим в магнитный Синтез 43-тьим Синтезом Изначально Вышестоящий Отца на весь семинар, на все 12-ть часов. Просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь концентрацию, поддержку концентрации Синтеза 43-го каждому из нас и синтезу нас, более глубокому усвоению и явлению Отца синтезом нас, 43-м Синтезом. И, проникаясь всей этой поддержкой, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, глубже возжигаясь формой Учителя 43-го Синтеза, мы стяжаем Условия преображения каждого из нас и синтеза нас на явление Однородного Метагалактического Синтеза 4-мя Метагалактиками явлением служения Изначально Вышестоящему Отцу.
И, возжигаясь этими Условиями Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся вместе с ними с Изначально Вышестоящим Отцом. И устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577-ю Иерархическую Цельность, окутываясь Огнём Кут Хуми и Фаинь.
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и наполняемся, насыщаемся им. Это Истинная Метагалактика синтезом 3-х предыдущих, ракурсом Синтезного Мира. То есть, вершинное состояние Синтеза, возможное на сейчас, Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Отцом, мы просим у Отца Творения Истинным Синтезом каждому из нас и синтезу нас Синтеза Однородного четверичного, Синтеза 4-х Метагалактик. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Истинной Метагалактики, возжигаемся, насыщаемся. Стяжаем дальше Синтез Высокой Цельной Метагалактики, возжигаемся, насыщаемся, проникаемся им. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Метагалактики. И стяжаем Синтез Метагалактики Фа.
И в развитие этих Синтезов, мы уточняем, углубляем стяжание этих Синтезов как Высший Метагалактический Синтез, из которого развёртывается Истинная Метагалактика. Это более глубокое состояние Синтеза. Стяжаем Высокий Цельный Синтез, возжигаемся. Стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И стяжаем Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим у Отца оформления 4-х Ядер Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем во всём стяжённом Однородный Синтез 4-х Метагалактик каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем у Отца Творение первого Ядра Однородного 4-х Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся им. И разворачиваем этот Синтез явлением Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. То есть, эта форма, она и защищает нас одновременно. То есть, вот этот весь Синтез пахтается в нас внутри. Так Отец показывает. Вовне, внешней среды мы не касаемся, внешней среды зала Отца. Настолько она иная для нас, что пока идёт просто внутреннее Творение. Этот эффект в нас поддерживают Кут Хуми и Фаинь вот этим окутыванием своим Огнём и Синтезом.
И переключаемся далее на Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики ракурсом Физического Мира. Переходим в его зал в 262145 Иерархическую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, здесь, в этом зале, продолжение насыщения Однородным Метагалактическим Синтезом. И в этом мы стяжаем, уже в этом Однородном Синтезе, 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И стяжаем 4-ре Мира Метагалактики Фа Однородным Метагалактическим Синтезом, развёртываясь Огнём и Синтезом обновлённого состояния, Мирового, Метагалактики Фа каждый. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Физического Мира Метагалактики Фа, возжигаемся, заполняемся ими, с фиксацией этого Синтеза Ядром в Хум.
Далее, стяжаем Тонкий Мир Метагалактики Фа с Синтезом Отца, то есть Синтез Тонкого Мира, а Тонкий Мир будет ещё формироваться. И из второго Ядра Однородного Метагалактического Синтеза разворачивается Синтез стандартов Тонкого Мира Метагалактики Фа, возжигаемся, заполняемся, устаиваемся. Это обновление Миров идёт.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, возжигаясь третьим Ядром Синтеза Однородного Метагалактического Синтеза, разворачиваем Синтез третьего Метагалактического Мира Метагалактики Фа, возжигаемся. Из четвёртого Ядра Синтеза выявляем и разворачиваемся Синтезом Синтезного Мира Метагалактики Фа, возжигаемся. Устаиваемся Синтезом Метагалактическим с 4-х мировым развёртыванием его.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 262145 Иерархической Цельности, мы возжигаемся вторыми 4-мя Ядрами Однородного
Метагалактического Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Физического Мира Изначальной Вышестоящей Метагалактики, разворачиваемся им. Стяжаем второе Ядро Синтеза и, разворачиваясь, выявляем из него Синтез Тонкого Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаемся. Выявляем третий Мир Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактический Мир Синтезом 4-х Метагалактик, разворачиваемся, возжигаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на 8-мое Ядро Однородного Метагалактического Синтеза Синтез Синтезного Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики и возжигаемся им.
И далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем следующие 4-ре Ядра Однородного Метагалактического Синтеза и стяжаем Синтез Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики, возжигаемся этим Ядром. Стяжаем Синтез Тонкого Мира Высокой Цельной Метагалактики, возжигаемся им. Стяжаем Синтез Метагалактического Мира Высокой Цельной Метагалактики, возжигаемся. И стяжаем Синтез Синтезного Мира Высокой Цельной Метагалактики, возжигаемся. И, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем одно 13-тое Ядро Физического Мира Истинной Метагалактики, стяжая Синтез 13-го Мира как Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца, он же Мир Учителя Синтеза, возжигаемся.
И далее, углубляя стяжание, возжигаемся третьими следующими Ядрами Синтеза с постепенным, по мере компетенции, взрастанием нас, следующие три Мира Истинной Метагалактики. Пока только Синтез развёртывается, Миры не фиксируются. И, проникаясь всем стяжённым, мы возжигаемся Синтезом 16-ти Ядер Однородного Метагалактического Синтеза 4-х Метагалактик, с развёртыванием 4-х Миров каждой Метагалактикой. И, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем Центральное Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с фиксацией этим Ядром всех Ядер Синтеза, пройденных нами, всех стандартов, стандартов программ (то есть, Абсолюта и так далее) и с фиксацией 4-х Метагалактик Однородным Метагалактическим Синтезом во всём этом.
И, проникаясь всем стяжённым, мы эманируем Огонь и Синтез Однородного Метагалактического Синтеза 4-х Метагалактик собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, ракурсом 13-го Мира Учителя Синтеза или просто Учителя. Эманируем Огонь и Синтез 13-го Мира и Синтеза 4-х Метагалактик в ИВДИВО Калининград в целом. Гурьевск, есть 8? В подразделения иные служащих, здесь присутствующих.
Эманируем весь Огонь и Синтез этой практики в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И физически эманируем весь стяжённый Синтез на Планету Земля, окутывая её своими эманациями и направляя этот Огонь на усвоение этого Огня Планетой, преображение её.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за возможность этой практики, за творение нас этой практикой. Благодарим всех, кто нам помогал. Возвращаемся в Физическую реальность и выходим из практики.

Компьютерный набор:  Аватар Психодинамики каждого ИВО 16313 ИВЦ 262063 ИЦ, Калининград, ИВАС Юсефа Оны Посвящённый Екатерина Олач 15.10.2019 г.
Проверка: Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Юлий Сиана, Служащая Марина Иванченко.

Практика 2.
Стяжание Метагалактической Основы.

Мы возжигается 43 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 43 Синтеза, синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 262080 Изначально Вышестоящей Цельности, проникаемся их Огнём и Синтезом. Это Кут Хуми и Фаинь третьей Метагалактики. Концентрируя их Огонь и Синтез, переходим в Зал ИВДИВО в 262080 Изначально Вышестоящую Цельность. Становясь перед Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Отца Основами. На явление Основами каждого из нас, на рост и развитие основностью каждого из нас и синтеза нас на фундаментальность Основ каждого из нас и насыщенность Основами каждого из нас нашей материи в её созидании.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, усиливая магнитный Синтез с ними 43 Синтезом, мы настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики и синтезируемся с ним, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145 Изначально Вышестоящую Цельность. Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом в его зале, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца о Творении принципа явления Основности каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение Метагалактической Основой Метагалактическими Основами Изначально Вышестоящего Отца и, проникая Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваясь на него, синтезируясь с ним, мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся им.
В этом Синтезе мы стяжаем Синтез Основы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, наполняемся, насыщаемся, вмещаем этот Синтез, концентрируем его в себе. Устаиваясь этим Синтезом и преображаясь этим Синтезом. И проникаясь Отцом, мы стяжаем Эталонную Метагалактическую Основу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, одну Основу, чтобы явление Основы у каждого из нас могло сложиться. То есть увидьте, по нашим историческим накоплениям, мы не могли входить в Основы Отца, поэтому этот опыт совершенно новый для всех. Тем более в однородном Метагалактическом Синтеза четырёх Метагалактик. То есть там Истинность Основы, как таковой, обязательно Отец закладывает.
И проникаясь Метагалактической Основой Изначально Вышестоящего Отца как таковой, истинно, мы, разворачиваясь 65536-рично перед Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Основ Частей Человека, возжигаемся. И просто Синтезом Основ вмещаем, вот здесь доверие крайне важно, проживать здесь невозможно, предупреждаю. Любое проживание преждевременно. А вот на доверии Отцу заполняемся Синтезом Основ Эталонных Основ Частей.
Далее, углубляя Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре Основы Мира четырёх Миров, то есть Физического Мира – Основа, входим, Тонкого Мира, Метагалактического Мира и Синтезного Мира, возжигаемся. Этим будет идти более глубокая организация Синтеза Миров стяжённых нами. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Эволюционных Основ, Метагалактических Эволюционных Основ, и стяжаем вмещение Эволюционных Основ каждому из нас и синтезу нас. Если проживаете, то очень плотный Огонь нас
накрывает, это специфика Огня Эволюций, а Основы уже прямо организуют тут же нас на Эволюции. Это их особенность.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Основ Стихий каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Заполняемся, у нас есть 256 Основ Частей, вот синтезируем их соответственно по номеру. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Основ Царств Метагалактики Фа, возжигаемся, проникаемся. Стяжаем Основы восьми состояний материи Метагалактики Фа, от Высокой Цельной Реальности не ниже до синтез-физичности. Есть.
Далее, углубляя Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частей Основами или Основ Частей каждому из нас, в синтезе с Эволюционными Мировыми Основами и возжигаемся 4096 Эталонными Основами Частей, возжигаемся. Стяжаем 4096 Эталонных Основ Систем Человека Метагалактики Фа, возжигаемся. Стяжаем 4096 Эталонных Основ Аппаратов Систем Частей, возжигаемся. Стяжаем 4096 Эталонных Основ Частностей Аппаратов Систем Человека и Частей Человека. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 16384 Основ Человека Метагалактики Фа, стяжая этим у Отца 16384 Основы Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, возжигаемся, проникаемся. И устаиваемся Основами и Синтезом Основ Человека Метагалактики Фа пред Отцом.
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Созидание Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас. То есть, когда мы стяжали просто Основы у Отца, до слова «Созидание», эти Основы как ёжики торчали из нас, стояли и не могли примениться. А вот Созидание направляет эти Основы к действию в применении, именно отцовский Огонь Созидания начинает организовывать Основы, чтобы у нас пошла материализация всего стяжённого, в данном случае Человека Метагалактики Фа.
И, проникаясь всем стяжённым Созиданием Отца, цельно, мы входим в Огонь Созидания Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Основ. Вот здесь ничего делать не надо, Огонь естественно автоматически начинает наши Основы задействовать, те, которые могут материализоваться. Чтобы они материализовались нужно 16 параметров Основ. Вот в этот Огонь Созидания, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 базовых фундаментальностей материи Человека Метагалактики Фа, стяжая 16 Ядер Синтеза Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь, Дух, Свет, Энергию созидаемого Эталона каждому из нас, то есть Огонь, Дух, Свет, Энергию Человека Метагалактики Фа в целом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Субъядерность, Форму, Содержание, Поле созидаемого в Человеке Метагалактики Фа, стяжаем Время, Пространство, Скорость, Мерность, а так же Воссоединённость, Самоорганизацию, Эманацию и Вещество созидаемого в Человеке Метагалактики Фа. Возжигаемся, проникаем.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем параметры Созидания 16-рично, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Ядер Синтеза и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ивдивости созидаемого Человека Метагалактики Фа, Сверхпассионарность, возжигаемся. То есть в Основы вводятся эти записи, а Огонь Созидания Отца это позволяет усвоить, перестроиться, переорганизоваться, ваша задача замереть и не мешать этому Созиданию. Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истинность Созидания Человека Метагалактики Фа, Истинность Человека Метагалактики Фа, стяжаем Окскость Человека Метагалактики Фа. Далее стяжаем Красоту Человека Метагалактики Фа, стяжаем Созидание Констант Человека Метагалактики Фа, стяжаем Созидание Знаний Человека Метагалактики Фа, стяжаем Созидание Меры Человека Метагалактики Фа, возжигаемся. Далее, углубляя Синтез с Отцом, стяжаем Созидание
Стандартов, Законов, Императивов, Аксиом Человека Метагалактики Фа, возжигаемся. И ещё далее, углубляясь в Отца, стяжаем Созидание Начал, Принципов, Методов, Правил Человека Метагалактики Фа. И входим в Созидание Человека Метагалактики Фа 16-рично каждой Основой стяжённой сейчас у Отца Отцом.
И возжигаемся 16-ричностью Основ и 16-ричностью Созидания этим каждому из нас, синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые Основы ниже стяжённых, несоответствующих отцовскому Созиданию этой Эпохи, накопленные ранее любыми воплощениями, эпохами. И просим Отца свернуть, завершить созидательность не Метагалактическую, не этой эпохи, нижестоящую. Внимание, Отец гасит старую созидательность в нас. Это крайне важно сейчас. Сонастройтесь с Отцом, довертись ему. Вот как Отец загасил посвящения пятой расы, вот в нас Служащих Отец сейчас гасит старую созидательность. Не статусность, статусности не было старой, именно созидательность, старыми Основами старой материи. Навсегда гасит. Ибо, эта созидательность не позволяла развернуться созидательности хотя бы Метагалактикой Фа. А вот теперь ещё глубже разворачиваемся из Ядер Синтеза Основами и Созиданием Отца в нас. Преображаясь в Отце 16-ричностью Созидания.
Не всё старое Отец гасит, есть те виды Созидания, которые полезны сейчас и встраиваются в метагалактическое, в соответствии им - метагалактическим видам Созидания. Ну вот, единственное, ваша Свобода Воли, записанная в Дух, насколько она позволяет загасить эти виды созидания, всё зависит от нас. Поэтому если вы готовы, просите Отца дополнительно, помимо коллективной практики, загасить старые виды созидания и, сразу предупреждаю, автоматизм действия по-старому в чём-то завершился. Вам нужно будет с нуля нарабатывать новый опыт, но уже качеством метагалактической материи или планетарной, но нынешнего состояния материи. Если вы не готовы и не согласны - не надо, вам Отец не загасит эти созидания. Только, что старое, что новое определять нам нечем, вот здесь доверие Отцу только может быть.
И проникаясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Человеком Метагалактики Фа, эманируем Созидание Человекам Метагалактики Фа нами, продолжая Созидание Отца собою, являя Изначально Вышестоящего Отца собою. Созидание - это явление Отца.
Эманируем Созидание собою Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь Созидание основностью собою, как явление Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Калининград 262063 Иерархической Цельности фиксацией четырьмя Метагалактиками. Эманируем явление Отца Созиданием в ИВДИВО других Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого эманируем.
И в целом на физику Планеты Земля эманируем Огонь Созидания Человеком Метагалактики Фа. Вот продолжайте Отца являя Отца собою вот тем действием, которым он нас созидал, созидаем то есть. То есть не просто эманация, а созидательная эманация явлением Отца. И всю Планету Земля окутываем собственным созиданием, помогая Матери её организовывать.
И продолжая эманировать Созидание Отца собою, возвращаемся в Физическую Реальность, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас и Созидание нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И выходим из практики.

Компьютерный набор: Аватар Психодинамики каждого ИВО 262073 ИВЦ/65465 ВЦ/16313 ВЦР 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Юсефа Оны, Посвящённый Екатерина Олач
Проверка: Аватар Иерархизации ИВО 262063 ИВЦ/65455 ВЦ/16303 ВЦР 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Фадея Елены Служащая Инна Почкун

Практика 3
Стяжание личного здания на первой ВЦ, типового 17-ти этажного, правом служения в экополисе Метагалактики Фа. Стяжание личного здания в экополисе Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики правом Служащего третьего курса Синтеза.

И так, возжигаемся 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 43-го Синтеза, физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 262080-й Иерархической Цельности, насыщаемся, концентрируем физическим телом их Огонь и Синтез, заполняясь их Огнём и Синтезом.
Переключаемся внутренне, и переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 262080-й Иерархической Цельности. И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь собою, заполняясь Синтезом Синтеза, мы стяжаем условия переключения фиксации эталонных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей из Изначально Вышестоящей Метагалактики в Истинную Метагалактику ракурсом Физического Мира Истинной Метагалактики.
И проникаясь Магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Иерархически Цельно, насыщаемся его Огнём и Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 262145-ю Иерархическую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Разворачиваемся в форме Учителя 43-го Синтеза пред Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, заполняемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, каждого из нас, синтез нас фиксацией эталонных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в Истинной Метагалактике.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Синтезов Истинной Метагалактики, а по сути, это Высшие Метагалактические Синтезы. Просим творения 4096-ти Ядер Высшего Метагалактического Синтеза, с включением однородным четверичным метагалактическим Синтезом - Синтеза Высоко Цельного, Изначально Вышестоящего и Метагалактического Синтеза. И просим творения эталонов Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждому из нас, каждый в 4096-ти вариантах с фиксацией эталонностей Человека Физическим Миром Истинной Метагалактики.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Истинный Метагалактический Высшим Метагалактическим Синтезом и Однородным Метагалактическим Синтезом четырёх Метагалактик 4096 Ядер Синтеза Частей Человека, 4096 Ядер Синтеза эталонных Систем Человека, эталонных Систем Частей Человека, возжигаемся, стяжаем 4096 Ядер Синтеза эталонных Аппаратов Систем Частей Человека и стяжаем 4096 Ядер эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Человека каждому из нас и синтезу нас, с фиксацией их с первой Иерархической Цельности по 16384-ю. И возжигаемся Синтезом 16384-рицей Человека Истинной Метагалактики Физическим Миром. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение соответствующих Ядер Синтеза Иерархическим Синтезом Физического Мира Истинной Метагалактики с развитием и формированием эталонности Человека Истинной Метагалактики. И возжигаемся всем стяженным. То есть встраиваемся в соответствующие Иерархические Цельности, с первой и выше.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 384 Ядра Синтеза достижений Человека по 2048 Прав Созиданий, Начал Творения, Синтезностей Любви, Совершенства Мудрости, Иерархизаций Воли, Ивдивостей Синтеза, Прасинтезной
Компетенции и Изначально Вышестоящего Синтеза. И возжигаясь данными стяжаниями, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонность человеческих достижений в количестве 16 384-х, с фиксацией каждого Эталона с 16 385-й по 32 768-ю Иерархическую Цельность. И возжигаемся Эталонностью 32 768-ми выражений Человека в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь всем стяженным, возжигаясь всеми стяжаниями. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца устойчивость Эталонами, достижимость Эталонов мерой и компетенцией каждого из нас, с постепенным взрастанием и перестройкой Человека на явление Изначально Вышестоящего Отца четырьмя Метагалактиками в синтезе.
И проникаясь всем стяженным, возжигаясь им, разворачиваемся Метагалактикой Фа в синтезе со второй Изначально Вышестоящей Метагалактикой. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящим Синтезом его, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 16 384-х Высоких Цельных Реальностей каждому из нас и синтезу нас, как внешней среды развития каждого из нас, как служащего только, Цельный Синтез экополиса Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в 65 537-ю Высокую Цельность, становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца, пред Отцом, в синтезе и при поддержке Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца о стяжании личного здания каждому из нас и синтезу нас в экополисе Метагалактики Фа. Этот экополис практически за пределами Метагалактики Фа в синтезе её.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез 16 384-х Высоко Цельно Реальностных Синтезов в одно Цельное Ядро Синтеза, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез в это Ядро, и просим у Отца переключённости ракурса Служащего и Человека одновременно на явление Синтеза Метагалактики Фа экополиса Метагалактики Фа, как экополиса Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез первой Высокой Цельности каждому из нас, возжигаемся, разворачиваемся, как 16385-й Синтез, одновременно первой Высокой Цельности, как новый по качеству Синтез.
И на этот Синтез, если стяжали, то углубляем стяжание, если не стяжали, то стяжаем собственно впервые. Стяжаем Синтез здания типового 16-ти, собственно 17-этажного правом служения в экополисе Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь этим Синтезом здания, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца типовой проект этого здания 17 этажей, 64 на 64 метра, соответствующе 32 метра крыша плюс 16 метров шпиль, Куб Творения в этом здании, это типовой проект. И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем право владения этим зданием каждому из нас и синтезу нас.
И утверждаясь четверичным однородным Метагалактическим Синтезом, синтезируясь с Ядром Синтеза этого здания, вместе с Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в первую Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики в экополис Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваемся группой, наши здания там будут рядом стоять, в специально отведённом месте. Вдалеке у нас здания, это до нескольких километров расстояние, здания высокие они видны хорошо. Мы зависаем над площадкой, это поляна, вокруг природа растительная, прежде всего растительность видим. И вот каждый разойдитесь немножко, скажем так, где то минимум 256 метров друг от друга, минимум. Вот, разойдитесь и зависайте над землёй, не касаясь стопами поверхности земли. И вот здесь вот продолжая являть Отца собою, выражать Кут Хуми и Фаинь, раскручивайте вокруг себя Огонь здания. Если оно у вас есть, значит, вы на верхнем этаже становитесь и раскручивая Огонь, преображаете это здание. Вы становитесь на 17-м этаже, у кого есть здание. У кого нет, стяжаем заново. И одновременно и преображая имеющиеся здания на четверичный однородный Метагалактический Синтез, или изначально первично стяжаем. Мы просим у Отца сотворить 16-ти этажное здание Кубом Творения 64 на 64 на 64 метров. Творение идёт
очень быстро, здания фактически проявляются уже. Территория личная в радиусе где-то 128, а всего в диаметре 256 метров, это минимум вокруг каждого здания с территорией. И постепенно у нас сотворяется, проявляется крыша этого здания, высокая - 32 метра, шпиль 16 метров на вершине крыши. И становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца, он же лично кабинет в каждом из нас, над 16-ю этажами.
И отсюда синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы стоим по центру этажа, вглубь до первого этажа идёт столп Изначально Вышестоящего Отца, сквозь 16 этажей. И отсюда, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Куб Творения этого здания, минимально 65 536 на 65 536 на 65 536 единиц творения, маленьких кубиков то есть. И полностью охватывая Огнём и Синтезом Куба Творения все 16 этажей, мы стоим над Кубом. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца включить, активировать Куб Творения каждому из нас и синтезу нас. Стоим на вершине этого Куба. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщенность Куба Творения параметрами Изначально Вышестоящей Метагалактики в выражении в ней всех четырёх Метагалактик. Стяжаем насыщенность, в узловые решетки этого кубика, Начало Творения Изначально Вышестоящей Метагалактической Материи каждому из нас и синтезу нас. Дальше с трансляцией этого творения собственно в материю Метагалактики Фа.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщенность Основами творимого в этом Кубе, и стяжаем 65536 Основ в Кубе, то есть, перемноженный трижды в каждый кубик. Стяжаем пакет Основ включаясь в основное Творение, с участием Основ Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Человека, достижений восьми видов, восьми выражений Человека от Посвящений до Отца, от Посвященного до Отца. И проникаясь всем стяжаемым, раскручиваем, разворачиваем творение Куба Творения собою, эманациями своими в этом здании. И устаиваемся в постоянстве творения каждого из нас и синтеза нас Метагалактикой метагалактически материей Метагалактики Фа являя Синтез выше и нижестоящей Метагалактики, как целое, второй и первой. Есть.
Далее, возжигаясь формой Учителя Синтеза 43-го Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 262 145-ю Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим наделить нас личным зданием в экополисе Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики правом Служащего третьего курса Синтеза. И проникаясь, только это для тех, кто имеет Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, это здание будет функционировать, для остальных это будет потенциальным зданием, и будет ждать вас со стяженным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность, разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез здания второго экополиса Отца в первой Изначально Вышестоящей Цельности Высоко Цельной Метагалактики Синтезом Изначально Вышестоящей Метагалактики собою синтезом нас. Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца права владения этим зданием синтезом компетенции Служащего каждого из нас, Учителя Синтеза, как минимум. И возжигаясь так же должностной компетенцией, мы просим у Отца сформировать Ядро Синтеза этого здания каждому из нас и синтезу нас, по типовому проекту, с явлением Куба Творения этого здания. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез первой Изначально Вышестоящей Цельности. И по этому Огню переходим в экополис Отца, в первую Изначально Вышестоящую Цельность, проявляемся на отведенном нам месте для здания экополиса. Похожим вариантом зависаем над поверхностью земли этого экополиса. Проживите, экополис сложно воспринимается, не так
чётко, как в предыдущем варианте, но это из-за неразработанности нас и Огнём, и тем более материей.
И синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, а так же с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, начинаем раскручивать Огонь и Синтез этого здания вместе с правами, вокруг себя. И стяжаем творение 16-этажного здания 64 на 64 на 64 метра, с крышей высотой 32 метра, шпилем 16 метров, с придомовой территорией вокруг здания. И зависая над 16-м этажом, фактически в зале Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем 16 этажей этого здания вниз, со столпом Отца по центру. И эманируя Огонь этого здания ракурсом всех своих накоплений синтеза с должностной компетенцией, мы стяжаем окончательное оформление этого здания Отцом, его творением. И стяжаем активацию Куба Творения, вот здесь, минимально мы стяжаем 65 536 на 65 536 на 65 536 единиц творения этот Куб, с постепенным взрастанием в количестве единиц творения этим Кубом до стандартов, по мере роста каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца активировать Творение каждого из нас этим Кубом Творения ракурсом Должностной Компетенции, в личном взрастании каждого из нас, в коллективном - служением, минимально явлением Человека 65 536-рично. И проникаясь всем стяженным, утверждаясь правом владения этим зданием, эманируем Огонь этого здания на первую Изначально Вышестоящую Цельность собою, встраиваясь в неё. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас, нами, нам.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 262 145-ю Изначально Вышестоящую Цельность, становимся пред Отцом. И просим Отца активировать здания каждому из нас мерой роста стандартами стяженными, согласно Распоряжениям – Указам Отца. И у кого этих стандартов не хватает, эти здания будут потенциально ждать вас. Вот такой вам подарок от Отца.
И проникаясь всем стяженным, мы просим Отца утвердить всё стяжённое и возожжённое этой практикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. И эманируем Огонь и Синтез этой практики в ИВДИВО в целом, эманируем Огонь и Синтез этой практики преображения нас в ИВДИВО Калининград синтезом четырёх Метагалактик, Подразделением. В Подразделения иных Служащих, здесь присутствующих. Эманируем весь Огонь и Синтез практики в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И просто на Планету Земля физично в целом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, за творение нас.
Возвращаемся в физическую реальность. И выходим из практики.

Компьютерный набор: Аватар Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 16307 ИВЦ 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Александр Тамила Ипостась Марина Фоменко. 26.09.19
Проверка практики: Аватар Иерархизации ИВО 262063 ИВЦ/65455 ВЦ/16303 ВЦР 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Фадея Елены Служащая Инна Почкун.


Практика 4.
Стяжание и вхождение в 9 Антропных Принципов Творения Человека Отцом.

Мы возжигаемся 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 43-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими, и, заполняясь их Синтезом, мы переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики Физическим Миром в 262080 Иерархическую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мы сюда выходим сверх, и свыше Стандартов этого круга, потому что эти стяжания возможны только из Истинной Метагалактики.
И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Концентрируем, насыщаемся Синтезом Синтезов, и, возжигаясь им, мы стяжаем Условия переключения и вхождения каждого из нас в 9 Антропных Принципов Творения Человека Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 9 Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, стяжаем 9 Ядер Синтеза Синтезов каждому из нас.
И усиливая Магнитный Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Иерархически цельно, и переходим в его зал в 262145 Иерархическую Цельность. Становимся пред ним. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И окутываясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики Физического Мира, а также Огнём и Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархическую Цельность, становимся там. Синтезируемся здесь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Антропным принципом Творения, девятью Антропными принципами Творения синтезом 4-х Метагалактик, 4-х Мирово на эту Эпоху.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Иерархически цельно синтезируясь с ним, мы стяжаем у Отца завершение Вселенского принципа, Антропного принципа Творения каждого из нас. Углубляясь в Отца, стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Физический Мировой Антропный принцип Творения Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас в однородном Метагалактическом Синтезе 4-х Метагалактик. И стяжаем у Отца переключение и активацию, включенность в каждом из нас этого, в центре нашего центрального Ядра Синтеза. У кого-то в центре груди, у кого-то в центре головы, но не по позвоночникам, а именно компактно одним Ядром концентрируется весь Синтез. И там, в глубине, начинает вспыхивать первый Антропный принцип Новой Эпохи Физический Мировой синтезом 4-х Метагалактик.
Стяжаем у Отца 2-й Синтез Антропного принципа Творения человека Тонко Мировой. Далее, в этом зале мы синтезируемся… Простите, пока так.
И стяжаем 3-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 3-й Антропный Мировой принцип Творения Метагалактическим Миром, возжигаемся, включаемся в Метагалактическое Мировое творение Отцом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4-й Антропный принцип, Синтезный Мировой Антропный принцип Творения каждому из нас, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем следующие 4 Синтеза, следующих Антропных принципов Творения Отцом. И стяжаем Антропный принцип Творения
Метагалактикой Фа, включаясь в него, и вызываем на себя весь Синтез Метагалактики Фа, стоя в зале пред Отцом. Метагалактика Фа фокусируется на каждого из нас и включается Антропный принцип.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 6-й по счёту Антропный принцип Творения Изначально Вышестоящей Метагалактикой. Включаемся в неё правом Служащего в ИВДИВО и Учителя 43 Синтеза, или правом стяжаний, у кого есть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем, переключаясь на Антропный принцип Творения Изначально Вышестоящей Метагалактикой, возжигаемся им, разворачиваемся им. То есть, каждый из нас сейчас являет собой точку сингулярности этого творения. Точка-центровка, куда входит внешний и внутренний творящий Огонь и Синтез Отца, и реализуется человеческим Синтезом, вот так.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7-й Антропный принцип Творения Высокой Цельной Метагалактикой. Окутываясь Огнём Кут Хуми и Фаинь, Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Просим у Отца активировать и включить нас в творение Изначально Вышестоящей Метагалактикой мерой Компетенции каждого из нас, включаемся.
И далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом¸ мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8-й Антропный принцип Истинной Метагалактикой. Вот здесь возможно только Физическим Миром, но Истинной Метагалактикой, или всей Истинной Метагалактикой, потому что нас Отец перевел в зал Синтезного Мира Отца этой Метагалактики. И проникаемся, включаемся творением Отцом Истинной Метагалактикой, и возжигаясь её принципом и принципатом.
Далее, синтезируясь напрямую с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем синтез предыдущих восьми Антропных принципов творения Отца, и стяжаем у Отца 9-й Антропный принцип Ивдивный, когда мы переходим просто из Метагалактики, как внешней реальности, на творение напрямую Домом и Отцом. Или он будет называться Отцовским принципом, хотя у нас везде творит Отец. И стяжаем Ивдивный принцип Творения каждому из нас и синтезу нас в целом.
И проникаясь всем стяженным, мы стяжаем у Отца цельность и полноту синтеза 9-ти Антропных принципов Творения, Ивдивно-Метагалактического, теперь, творения, где Метагалактики притом, координированы в творении каждого из нас.
И возжигаясь цельным 9-ричным Антропным принципом Творения, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новый Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Новый Синтез Жизни Изначально Вышестоящего каждого из нас. Разворачиваем Монадически Огонь и Синтез Жизни. Стяжаем у Отца переформатирование Ядра Синтеза Жизни однородным Метагалактическим Синтезом 4-х Метагалактик, а также 9-ю Антропными принципами Творения. И разворачиваясь Монадами глубже, пред Отцом, мы стяжаем новый Образ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем восьмерично Образ и Подобие каждому из нас и синтезу нас в росте и развитии по Образу и Подобию Отцу. И стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом синтезом 4-х Метагалактик, синтезом 4-х выражений Отца Метагалактическим каждому из нас и синтезу нас, восьмерично, от Человека до Человека Отца.
И проникаясь всем стяженным, мы просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить всё стяженное и возожжённое каждому из нас. Утвердить преображение каждого из нас в Отце и Отцом. Просим Изначально Вышестоящего Отца Условия реализации стяженного постепенно,
Эпохой, по мере взрастания каждого из нас и синтеза нас, мерой Компетенции нас. То есть, Условия всегда даются по возможности.
Преображаясь всем окончательно, эманируем Огонь Творения Отца и Отцом, 9-ю Атропными принципами в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем весь стяженный Огонь и Синтез этой практикой в ИВДИВО Калининград 262063 Иерархической Цельности с фиксацией четырьмя Метагалактиками этого Огня. Эманируем весь стяженный Огонь в Подразделения служащих, здесь присутствующих. В ИВДИВО Компетентного каждого из нас эманируем, в ИВДИВО каждого.
И окутываем этим Огнём всю Планету Земля. То есть, Огонь настолько серьёзный, что в Калининградскую область это невозможно вместить и зафиксировать, проживите это. Просто вот охватываем собой Планету, продолжая Творение Отцом всей Планеты, насыщая её Огнём, понятно. Здесь вместе с Матерью всё продолжается.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас, преображение нас на новые Стандарты. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящую Мать, она включалась. Возвращаемся в физическую реальность, и завершаем практику.

Компьютерный набор: Аватар Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 16307 ИВЦ 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Александр Тамила, Ипостась Марина Фоменко. 
Проверка: Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Юлий Сиана, Служащая Марина Иванченко.


Практика № 5
Стяжание формирования Начала Творения Тонко Мировой Цивилизации каждому из нас.
И так, мы возжигаемся 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 43-го Синтеза.

И так, мы возжигаемся 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 43-го Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности, переходим в зал ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становимся пред ними, настраиваемся на них, синтезируемся с ними, усиливая магнитный Синтез с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Кут Хуми и Фаинь наделить нас условиями, системностью, Синтезом Синтезов, так же Огнём формирования Начала Творения Тонко Мировой Цивилизации каждому из нас и синтезу нас. В том числе, с учётом всех предыдущих стяжаний, в том числе девяти антропных принципов, где второй антропный принцип, как раз принцип тонко мирового Творения Человека Отцом Матерью.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом его Огнём и Синтезом, переходим в его зал вместе с Кут Хуми и Фаинь 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность, становимся перед ним. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца Творения и Созидания каждого из нас и синтеза нас Тонким Миром Изначально Вышестоящего Отца с постепенным Созиданием Тонко Мировой Цивилизации каждым из нас, то есть участием в нём, и синтезом нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь его вторым антропным принципом, тонко мирового Творения Человека каждого из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой его Синтез, тонкость второго Мира, стяжаем Синтез, Волю, Мудрость и Любовь Тонкого Мира, стяжаем Огонь, Дух, Свет и Энергию Тонкого Мира. И стяжаем в синтезе всего стяжённого Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в начале формирования Тонко Мировой Цивилизации нами, явления Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёх Метагалактик, с фиксацией цивилизованности тонко мировой в каждом из нас на Планете Земля.
И проникаясь всем стяжанием, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем тонко мировую цивилизованность Огнём, Духом, Светом, Энергией, Субъядерностью, Формой, Содержанием, Полем, Временем, там другое время, Пространством, там другое пространство, Скоростью, Мерностью. Стяжаем тонко мировую Воссоединённость с Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаемся ею, Самоорганизацию тонко мировую, Эманации тонко мировые и Вещество тонко мировое каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем формирование Тонкого Мирового Тела. Оно у нас у многих уже есть, но мы углубляем с другой целью. Возжигаемся Тонким Мировым Телом, становимся пред ним.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем следующие 16 Стандартов организации Тонко Мировой Цивилизации от Правил до Ивдивости. То, что мы сегодня разбирали Правило, Метод, Принцип, Начало и так далее. Насыщаемся этими Стандартами Тонким Мировым Телом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца включённость каждого из нас и синтез нас Тонким Мировым Телом в процессы формирования Тонко Мировой Цивилизации Планеты Земля. И эманируем Огонь и Синтез, Мудрость и Свет Тонко Мировыми Телами во вторую Высокую Цельную Реальность Планеты Земля и Метагалактики Фа одновременно, встраиваясь в Высокую Цельную Реальность этим. Насыщая вторую Высокую Цельную Реальность Планеты, Метагалактики эманацией Тонких Мировых Тел Физической Цивилизации,
представителей Физической Цивилизации, но охватывающих своей физичностью четыре Метагалактики.
Далее углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца Цивилизации будущей, развиваемой на Планете в 4097-ю Высокую Цельную Реальность Планеты Земля и Метагалактики Фа. Планеты Земля в первую очередь. Эманируя физичность Цивилизации для взрастания Тонко Мировой, то есть основания Тонко Мировой Цивилизации, собою, явлением синтеза четырёх Метагалактик физично.
Далее углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Высокую Цельность в экополис Отца, становимся пред зданием Изначально Вышестоящего Отца и эманируем Огонь и Синтез Тонкими Мировыми Телами, являя собою второй Принцип Творения Отца, как антропный принцип. Являя параметры Стандарта собою, своими эманациями в экополис Отца для формирования и с началом формирования Тонко Мировой Цивилизации на Планете Земля в целом.
И возжигаясь и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начало Жизни, а далее, Огонь Жизни Тонко Мировой Цивилизации каждому из нас и синтезу нас. Понятно, пока формируемо. Задача, постепенно насыщаться этими параметрами Тонкого Мира, растить Тонкие Мировые Тела и побольше ими применяться, встраиваться совершенно в иную среду. Мы ею практически не жили или не осознаём, что живём, а значит, не совсем разумны в этом, в Тонко Мировой Цивилизации. И таким опытом нужно проявляться, чтобы развивать эту цивилизацию, и она нас будет развивать в ответ, и мы будем реализовываться в этом.
И вот стяжаем ещё это у Отца Условия, от Условия до Движения, 16 таких Частностей Изначально Вышестоящего Отца начала формирования тонко цивилизационных выражений Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся всем стяжённым. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, из зала Изначально Вышестоящего Отца 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности, эманируем от Огня до Вещества Тонкой Цивилизации явление Изначально Вышестоящего Отца на Планету Земля в целом. Прежде всего, Огонь Тонкой Цивилизации и всё стяжённое в этой практике.
Эманируем в целом в ИВДИВО всё стяжённое, возожжённое в этой практике сонастраиваясь с ИВДИВО в целом, эманируем в ИВДИВО Калининград 262063-й Иерархической Цельности и четырьмя Метагалактики фиксации этого, Огонь Тонкой Мировой Цивилизации собою. Эманируем в ИВДИВО Компетентного, всё стяжённое, возожжённое этой практикой, с фиксацией началом тонко мировых цивилизационных выражений нас. И эманируем в ИВДИВО каждого всё стяжённое, возожжённое этой практикой.
И итогово, ещё раз окутываем Огнём тонко мировых эманаций Планету Земля, насыщая Тонкий Мир собою, своим явлением Изначально Вышестоящего Отца Тонко Мировым Телом.
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех кто нам помогал в этой практике.
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Компьютерный набор: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 16305 ИВЦ 262063 ИЦ, Калининград, ИВАС Сераписа Велетте Служащий Светлана Свобода
Проверка практики: Аватар Иерархизации ИВО 262063 ИВЦ/65455 ВЦ/16303 ВЦР 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Фадея Елены Служащая Инна Почкун.


Практика 6.
Вхождение в Основность Служащего и всей восьмерицы от Человека до Отца. Стяжание восьмеричной организации Созидания восемью Основами Человека – Отца. Стяжание 16 базовых Основ Иерархической Реализации от Образа Жизни до Синтеза. Стяжание Части Куб Созидания с 4096 Эталонными Системами, 4096 Эталонными Аппаратами, 4096 Эталонными Частностями.
Развёртка восьми акцентов работы Куба Созидания, восьми направлений Куба Созидания каждому в созидании восьми Жизней каждого от Человека до Отца.

И так, мы возжигаемся 43 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Фраза от Владыки: «Господа пробуждающиеся». Начало практики. Я не знаю, что дальше Владыка скажет. Калининград, у вас Иерархизация, но у вас горизонт пробуждения, тоже к вам относится.
Господа, пробуждающиеся Синтезом и Огнём! Перестройте себя на этот процесс, господа иерархизаторы, иерархизирующие. Это путь к пробуждению - Иерархизация.
Возжигаемся формой Учителя 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 262080 Изначально Вышестоящей Цельности. Заполняемся Огнём и Синтезом Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал ИВДИВО в 262080 Изначально Вышестоящую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия вхождения в Основность Служащего и всей восьмерицы от Человека до Отца: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца.
И стяжаем восемь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаемся сразу восемью, стяжая соответствующий вариант синтезирования стяжаемых Основ у Отца. И проникаясь магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь и их поддержкой, синтеза с ними. Возжигаясь восьмеричностью Жизни и восьмеричностью Созидания каждого из нас. Потому что есть созидание Человека, созидание Посвященного, созидание Служащего и так далее.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 262145 Изначально Вышестоящей Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и становимся пред Отцом Изначально-Вышестояще Метагалактично, Высоко Цельно Метагалактично Изначально Вышестояще. И проникаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца способность воспринимать, усваивать, синтезироваться и организовываться Основами Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез данных способностей, впитывая его в нас, насыщаясь этим Синтезом, преображаясь этим Синтезом. Преображаясь, это значит здесь уже пред Отцом стоя, являть собою, именно являть Отца этими способностями. Они у вас есть, способности воспринимать и организовываться Основами.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Основы каждому из нас и синтезу нас от, ну (по Распоряжению 8), от Основы Поядающей Огненности до Основы Синтез.
Стяжаем 64 Синтеза Основ, возжигаемся. Стяжаем 64 пакета Начал в соответствующих названиях в 64-рице Основ. И стяжаем 64 вида Созидания Изначально Вышестоящего Отца, Созидания Основ Началами Творения каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 64-мя Основами каждый. Поядающий… Смотрите Основы, давайте их, чтобы лучше усвоить, вспомним. Я буду называть, а вы состояния достигайте, то есть так себя перестраивайте, что достигайте совершенно новое состояние.
Поядающая Огненность - и вы такой, вы в зале пред Отцом и стяжаете, успеваете, перестраивайтесь, что-то просите. Главное чтобы вы явили собою, именно явили Поядающую Огненность. Явление – это эффект созидания.
Физическое Миротело, Тонкое Миротело, Метагалактическое Миротело, Синтезное Миротело. Четыре Мировых Тела - являем.
Частности - являем, какие есть.
Аппаратность Человека - являем, пока ракурсом Человека.
Системность Человека, являем.
Части Человека являем, то есть Огнём, активностью, каким-то движением, это всё к явлению будет относиться.
Посвящённость Прав Созидания. У вас у всех есть какие-то права на что-то, вы посвящены в какое-то дело, профессию возьмите, то, что вы мастерски делаете. Являем.
Статусность Начал Творения. У каждого из вас есть стать и развитость.
Степенность Творящего Синтеза, каждый из вас сотворец с Отцом в чём-то, пусть в маленьких делах, но это есть в каждом, являем. Не можете найти, здесь перестраиваемся и являем.
Эталонность Синтезности. Синтез стремимся реализовывать корректно, эталонно.
Полномочность Совершенств, в чём-то мы полномочны. Полную мочность являем.
Уровень Иерархизации, какой-то уровень точно являем.
Должностная Компетенция - точно у всех есть, являем.
То есть, какие-то стандарты, какие-то намётки того, что я называю, есть у всех, вопрос в том, чтобы быть этим до «мозга костей» и тогда Основа будет у нас начинать формироваться.
Выдержка, являем.
Корректность. Корректность при сонастройке вас с эталоном, с Отцом, с Аватарами. Вы выявляете, что корректно, что нет.
Организованность, являем.
Расстроенность достигаем и являем. Не определяйте какую, главное, что эта Основа есть.
Внимание, Иерархическое развитие. Развитие всегда и только иерархически может быть.
Иерархический рост. Развитие и рост – разные вещи.
Иерархическая Реализация.
Восемь профессий Синтезного, Служащего Синтезом, Учителя Синтеза. На самом деле это восемь профессий Владык Синтеза. На Профсинтезах мы как Владыки Синтеза находимся.
Правило, Метод, Принцип, Начало, Аксиома, 16-рица, которую вчера изучали, Закон, Стандарт, Мера, Знание, Константа, Красота, Окскость, Истинность, Сверхпассионарность, Ивдивность - являем.
И 16 Огней: Могущество, Практика, Вершение, Служение, Человечность, и так до Синтеза, являем.
Созидание проявляется в том, что мы, синтезируясь с Отцом, пересинтезируясь, начинаем являть Отца по-другому. Начинается с этого созидание в каждом из нас. Как только мы позиционируем себя по-прежнему, попытаемся Синтез Отца отэманировать, он будет идти по старым записям, ничего нового не получится. Вот это увидьте, пожалуйста.
Отец не повторим. Значит любое действие каждого из нас, созидательное, в том числе, не должно быть повторяемым.
И проникаясь 64-мя Основами Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на восемь Синтезов Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем, восьмиричную организацию созидания, восемью Основами Человека - Отца (Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца).
И стяжаем на восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Основ, минимум 64-х Основ, стяжённых нами, мы стяжаем восемь видов Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем Созидание Человека каждому из нас, возжигаемся, проникаемся Отцом в этом созидании. То есть, продолжая Отца явлением его. Явление – это когда вы выражаете Отца. Ипостасность - это когда вы Есмь Отец. А выражаете - это уже ваша специфика проявляется.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Созидание Посвящённого каждому из нас, возжигаемся, проникаемся.
Углубляя синтез, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Созидание Служащего. Каждый вид созидания, следующий, более глубокий.
Стяжаем Созидание Ипостаси, возжигаемся.
Стяжаем Созидание Учителя. Начиная с Ипостаси для них это внешнее действие, но важное.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Созидание Владыки. В данном случае, идёт Созидание Полномочий Совершенств Владыки, Созидание Синтезности Учителя, Созидание Творящего Синтеза Ипостаси, Созидание Статусов Служащего.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Созидание Иерархизации Аватара.
И углубляя синтез с Отцом, стяжаем Созидание Отца напрямую. И возжигаясь восемью видами Созидания, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь пред Отцом 65536-рично, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца базовые 65536 Основ Человека в восьми ракурсах Человека - Отца.
65536 Основ Человеком.
Стяжаем, 65536 Основ Посвящённого.
И вот так восемь вариантов углубления в основность каждым видом Жизни или Иерархической Реализации.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ричность достижений Созидания каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Основы и Созидания Образа Жизни каждому из нас, возжигаемся.
Стяжаем Основы и Созидания Основами Слова каждого из нас. Внимание – это очень серьёзно. Проникайтесь, переключайтесь, становитесь таковым.
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца Основы и Созидания Изучения каждого из нас.
Стяжаем Основами Созидания Понимания.
Стяжаем Основы и Созидание Погружения каждого из нас.
Стяжаем Основы и Созидания Миракля, Генезиса, простите.
Основы и Созидания Миракля стяжаем. Когда способность мираклево действовать уже вот здесь проявляется, вы её являете, начинаете эманировать собой.
Стяжаем Основы и Созидания ими Магнита.
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца Основы и Созидание Практики, более понятно, а всё, что было предыдущее, входит в действие Практики.
Стяжаем Основы и Созидание Тренинга. Спонтанное самостоятельное действие, не когда обучаетесь практике, а когда уже применяетесь.
Стяжаем Основы, Созидание самого Созидания.
Стяжаем Основы, Созидания Творения.
Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем Основы, Созидания Любви. Вдумайтесь в это, как звучит.
Стяжаем Основы, Созидания Мудрости каждому из нас.
Углубляясь в Отца, стяжаем Основы и Созидания Воли и Основы, Созидания Синтеза.
И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16 базовых Основ Иерархической реализации от Образа Жизни до Синтеза. Стяжаем оформление Ядрами Синтеза данных Основ с постоянной фиксацией и активацией с этими Основами.
И преображаясь на эту новую Основность, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем организацию Основ каждому из нас Кубом Созидания. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца, как часть. Стяжаем ядро Куба Созидания каждому из нас, возжигаемся, разворачиваемся ядром. Стяжаем собственно Часть Куб Созидания и 65536 оболочек сферы Куба Созидания. Куб в сфере стоит. Куб – это тело, а сама часть, она имеет сферичность.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Эталонных Систем Куба Созидания - Формотворённости Основы. Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонных Аппаратов Систем Куба Созидания, возжигаемся, проникаемся, усваиваем ядрами Синтеза.
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца 4096 эталонных Частностей Куба Созидания Чувств, простите, Основ Куба Созидания. Можно назвать Основы Созидания, это то, чем мы насыщались в том числе. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение эталонными Частностями данной части Куба Созидания каждого из нас и синтеза нас. Это эталонные Частности Изначально Вышестоящего Отца, Основы Изначально Вышестоящего Отца.
И организуем Созидательную, все стяжённые Основы в этой практике, все имевшиеся Основы в этой практике, все стяжаемые Основы и тем, чем мы насыщаемся - теми Основами, которыми мы насыщаемся на данный момент.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца минимально 65536-ричный Куб Созидания, каждая грань - 65536 кубиков.
И проникаясь данным Кубом Созидания, мы просим Изначально Вышестоящего Отца включить и активировать Куб Созидания как часть каждому из нас в усвоении, синтезировании Основности и Основ каждому из нас и синтезу нас. И в постоянной активности просим помощи у Отца Кубом Созидания в преображении, в созидании каждого из нас собою явлением Отца.
И возжигаемся Кубом Созидания. У нас сейчас Кубы, как Кубы настоящие, но они слегка за макушку выходят и слегка под стопы уходят. Они не огромные, но кубики по количеству остаются тем же, в том же количестве - 65536 каждая грань.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Кубом Созидания и насыщаемся вот этой динамикой созидательности Изначально Вышестоящего Отца своим Кубом. Это часть, которая постоянно пахтает, можно сказать синтезирует, но в данном случае созидает разные Основы, записи этих основ, чтобы основы сложились новые. Чтобы какие-то основы достигнуты были или усвоены были. В этом работа Куба Созидания.
И только тогда, когда новая Основность складывается, и только по достигнутой Основности каждого из нас идёт Созидание.
И начинаем эманировать Кубом Созидания созидание каждого из нас. Это Огонь организованный, который начинает также точно организовывать всю окружающую материю. Можно сказать по-другому: это Огонь Дела, только созидательного Дела.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Созидание Жизни восьмирично каждому из нас, усваивая эту созидательность восьмирично ядром Куба Созидания. И разворачиваем восемь акцентов работы Куба Созидания, восемь направлений работы Куба Созидания каждому из нас и синтезу нас в созидании восьми Жизней каждого из нас от Человека до Отца. И разворачиваясь этими Кубами Созидания, являем его. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца утвердить новую Созидательность каждого из нас, утвердить стяжённую Часть Куб Созидания каждому из нас и синтезу нас.
И эманируем собственную Созидательность в прямом явлении Отца Огнём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вы должны понимать, что вот эти эманации влекут за собой сонастройку с Домом тем же. Дом вам будет отвечать своей Созидательностью, поддерживать вас.
Эманируем собственную Созидательность в явлении Отца восьмирично, причём, в ИВДИВО Калининград 262063 Высокой Цельности синтезом четырёх Метагалактик. Гурьевск, есть восемь человек? В ИВДИВО Гурьевск синтезом четырёх Метагалактик эманируем. Эманируем созидательность каждого из нас восьмирично в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на физику Планеты Земля с концентрацией этого Огня Созидания на территории Калининградской области и Калининграда. Чтобы территория, в том числе, вас поддерживала.
И продолжая эманировать физично в Калининградскую область и Калининград, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас Созидательностью новой, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую Реальность и выходим из практики.

Набор практики: Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 16314 ИВЦ 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Юлий Сиана, Служащая Марина Иванченко.
Проверка: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 262065ИВЦ, 65457ВЦ, 16305ВЦР, 262063ИЦ, Калининград, ИВАС Серапис Велетте, Ипостась Светлана Свобода


Практика 7. 
Вхождение в рост и развитие Статусности формированием 64 Ядер Синтеза базово каждому из нас. Стяжание в каждое Ядро Синтеза пакет Начал Творения соответствующих базовых 64 Статусов.
Стяжание 64 Ядер Абсолюта Статусов, Формотворённости Статусов, 64-х Форм Тела 64-х Статусов.

И так. Возжигаемся 43 Cинтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 43 Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Высокой Цельной Метагалактики 262080 Изначально Вышестоящей Цельности. Проникаемся их Огнём и Синтезом, насыщаемся их Огнём и Синтезом. И переходим в зал ИВДИВО 262080 Изначально Вышестоящую Цельность, становимся, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них. Мы уже стоим в этом здании, у нас Синтезы ведутся в этом здании. Увидьте, пожалуйста.
Настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь, попроживайте их, пожалуйста. Мы вчера хорошо на «19-м» учились проживать Владык. Сонастройтесь с ними Основами. Основы, это живая Субстанция, движущаяся такая, рождающая движение нашей материи. Насыщайтесь Основностью Кут Хуми и Фаинь так, чтоб быть выразителями их.
И проникаясь ими, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условия роста и развития Статусности каждому из нас и синтезу нас, Созидательностью каждого из нас, Синтезом Начал Творения каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы активируем Магнитный Синтез с ними 43-м Синтезом, и далее стяжаем прямой Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им, переходим в его зал в 262145 Изначально Вышестоящую Цельность. Становимся пред Отцом в его зале, настраиваемся на Отца, синтезируемся с ним, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца Творения способности расти Статусно каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза Человека ИВДИВО до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. Это очень серьёзные Синтезы, проживайте: семь Синтезов Посвящённого, семь Синтезов Служащих, восемь:
Служащий Плана Творения,
Служащий Творящего Синтеза,
Служащий Синтезности,
Служащий Полномочий Совершенств,
Служащий Иерархизаций,
Служащий Творец Физичности,
Служащий Планеты Земля и
Служащий Метагалактики Фа.
И такие же восьмирицы Ипостаси, Учителя, Владыки.
А далее идёт Человек Плана Творения, ну то есть Аватар в том числе есть. А потом Человек Плана Творения, Человек Творящего Синтеза до Человека Изначально Вышестоящего Отца, а далее до Отца. Вспомнили, да, схему?
Вот эти 64 Синтеза стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим сформировать 64 Ядра Синтеза базово каждому из нас в росте и развитии Статусности. Это, кстати, будет полезно и для Посвящённости, для Творящего Синтеза, для любых реализаций.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в каждое Ядро Синтеза пакет Начал Творения соответствующих базовых 64 Статусов. У нас 4096 Статусов, когда 64 выражается 64 ракурсами. В базе, в основе всё равно 64.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаемся 64 Синтезами Начал Творения от Человека ИВДИВО до Отца. И возжигаемся ими, усваивая их. Их, эти ядра, можно установить по позвоночнику, по два на позвонок. На тело позвонка и на диск межпозвоночный, на тело чётный становится, на диске нечётный, Статусом. Можно Статусы синтезировать в одно ядро в Хум в центре груди, в Хум головного мозга. В Хум головного мозга, это будет эффективнее. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 64 Прасинтезности 64-ричной Статусности базово каждому из нас и синтезу нас.
И заполняясь полностью, каждой клеточкой, каждым ядром, принимая у Отца эманации Прасинтезности, мы стяжаем выявление из Прасинтезности фундаментальности базовых Статусов, Начал Творения Статусов. И 64-рично возжигаемся записями Синтеза Статуса, тогда записи усваиваются у нас из Прасинтезности, Огнём Статусов, фундаментальности базовых Статусов. И, проникаясь всем стяжаемым, начинаем заполняться эманациями этих Ядер Синтеза, всеми остальными Ядрами Синтеза любых Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, любых наших ядер. Вплоть до того, что в физическом теле у нас синтезируются, компактифицируются все ядра, как Ядра клеток, Ядра Огнеобразов, ядра собственно как таковые.
Насыщаем эманациями Огня и Синтеза из этих 64-х ядер каждое ядро каждого из нас. Каждое ядро всеми 64-мя эманациями ядер насыщается.
И синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 64 варианта эталонной субъядерности Статусов каждому из нас и синтезу нас, заполняемся, и стяжаем 64 Творящих Синтеза Отца в каждое Ядро соответственно, прося субъядерность сотворить Начало Творения соответствующего Статуса. И оформляем 64 явления Статусов Огненно-Синтезно собою. И оформляемся телесно 64-мя Статусами сразу, стяжая у Отца 64 эталонные формы Статуса. На данную основу мы стяжаем 64 Ядра Абсолюта Статусов. 64 Ядра Абсолютного Огня и Синтеза на стяжённые Основы, Начала, выявленные из Прасинтезности. И стяжаем Формотворённость Статусов каждому из нас.
И стяжаем 64 Формы Тела. Внимание, это впервые, обычно мы одним Статусом возжигаемся. Теперь попробуем сразу 64-мя Формами 64-х Статусов возжечься, где все Статусы у вас сразу одновременно начинают развитие от базового Статуса - Человека ИДИВО до Статуса Отец.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение Синтеза Статусов. Стяжаем Творящим Синтезом Синтез Начал Статусов, уточняя его. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по одной главной Основе каждого Статуса. И она становится, Основа, по центру в том теле по позвоночнику. В физическом теле все 64 становятся Основы 64 базовых Статусов.
И вокруг этих 64-х Основ мы стяжаем 64 Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая в теле Психодинамику соответствующих видов Статусов или Созидание соответствующих видов Статусов. И так, и так можно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца условия роста, развития Статусно каждому из нас и синтезу нас. Тем более статусный рост теперь доступен человеку.
И стяжаем выражение каждого Статуса друг в друге, в синтезе, стяжая, разворачивая 4096 потенциальных Статусов каждому из нас и синтезу нас, 64 выражения Человека Ивдивного, 64 выражения Посвящённого Творящего Синтеза и так далее.
И стяжаем Синтез 64 Тел 64 Статусов, стяжая у Отца условия развёртывания выражения каждого Статусного Тела в синтезе с соответствующим Телом по виду Материи. И Созидание вида Материи будет включаться. Тем более что Аватар-Ипостаси курирует развитие видов Материи и соответствующих реализаций: Статусов, Посвящений и так далее.
И в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Аватар-Ипостасей и стяжаем оформление Ядром Синтеза 64 Синтезов Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И в центровку каждого Статусного Тела, мы стяжаем соответствующее Ядро Синтеза, стяжая постоянный Синтез каждого из нас в 64-рице Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей.
И стяжаем условия роста и развития каждого из нас Статусно созидательностью собою явления Отца собою, явлением Аватар-Ипостасей собою одновременно, что одно, и тоже, на самом деле, и вот, проникаясь этими Ядрами Синтеза, насыщаемся прямым Синтезом, всей 64-рицы, прямых явителей Отца.
Каждый из них разворачивается 192 видами Синтеза, этим синтезируясь и взаимодействуя каждый с каждым из Аватаров Синтеза. И проникаясь 64-ричностью развития Статусов в каждом из нас, в основе и в базе, мы просим Изначально Вышестоящего Отца о Творении каждому из нас Статуса на единицу более высокую, то есть, следующего на шаг Статуса по отношению к имеющемуся или стяжаем Первый Статус, если таковых не было.
И проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь необходимыми Началами Творения соответствующего Статуса, и при поддержке всей 64-рицы базовых Статусов данного рождающегося реализующего Статуса.
И устаиваемся новым Статусом. Преображаем форму, Синтез-форму нас. Это будет и форма Должностной Компетенции новая, форма Учителя 43 Синтеза будет новая. Переоформляемся соответственно Статусу, сотворённому сейчас, каждый, можете прожить Статус, можете уточнить у Отца или у Владык Кут Хуми и Фаинь, у друг друга не надо сейчас спрашивать. Для себя примерно определитесь или можете не
определяться, какой Статус у вас зафиксировался. Он по названию похож на один из 64-х, но каким-то ракурсом. Вторым ракурсом из 64-х.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонный Синтез соответствующего Статуса индивидуально каждому из нас, возжигаемся, устаиваемся 64-рично этим Статусом при поддержке Аватар-Ипостасей.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Созидательность фактического Статуса фактическим Статусом восьми направлений реализации каждого из нас от Человека до Отца.
И проникаясь этой Созидательностью своего Статуса и своим Статусом, начинаем, можно сказать «динамить», можно сказать пахтать, на самом деле идёт Созидание внутри нас Куба Созидания в первую очередь.
Мы эманируем эту Созидательность собою Огнём, вытекающим из нас, организующим материю в нас и вокруг нас, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Созидательность Статусом собственным, это личный Статус, кстати, в ИВДИВО Калининград 4-мя Метагалактиками, в ИВДИВО Гурьевск 4-мя Метагалактиками, в другие подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Созидательности Статусов собою в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Возвращаемся в физическую реальность, продолжая, на физику Планеты Земля эманировать, заполняем территорию России Огнём Созидательности Статусов.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за поддержку нас, всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор практики: Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 16314 ИВЦ 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Юлий Сиана, служащая, Марина Иванченко.
Проверка: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 262065ИВЦ, 65457ВЦ, 16305ВЦР, 262063ИЦ, Калининград, ИВАС Серапис Велетте, Ипостась, Светлана Свобода.


Практика 8.
Стяжание и вхождение в Организацию Метагалактическая
Гражданская Конфедерация.
Стяжание Основ Метагалактической Гражданской Конфедерации: Гражданина России, Гражданина Планеты Земля, Метагалактики ФА, Гражданина ИВДИВО.
Стяжание Основы Конфедеративности и Принципа Первого Равного.

Возжигаемся 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Физически с ними синтезируемся. Переходим в зал ИВДИВО в 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Глубже синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Условия вхождения в Организацию Метагалактическая Гражданская Конфедерация каждому из нас и синтезу нас Созидательностью каждого из нас, служением и служащим каждым из нас и синтезом нас и Синтезом Основ Метагалактической Гражданской Конфедерации в каждом из нас и в синтезе нас.
И проявляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, возжигаемся его Огнём и Синтезом. Становимся в зале Отца в 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию, если получится в Ивдивную Гражданскую Конфедерацию Изначально Вышестоящего Отца.
И разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 43-го Синтеза всеми стяжёнными Частями, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Основ Метагалактической Гражданской Конфедерации и стяжаем каждому из нас и синтезу нас Основу Гражданина, гражданственности. Проникаемся, возжигаемся. В данном случае, минимально Гражданина России.
Углубляясь в синтез с Отцом, мы стяжаем Основу Гражданина Планеты Земля каждому из нас. Расширяйте гражданские состояния, эманации сопричастности всем событиям, происходящим на Планете, но всем, это по мере нашей Иерархической Компетенции. И эманируйте Основу Гражданственности на всю Планету Земля, охватывая её собою и своим соучастием в жизнедеятельности Планеты Земля, в её развитии, в её Созидании.
И далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Основу Гражданина Метагалактики Фа, настраиваемся на Метагалактику Фа. Метагалактика, это ещё и Дом, в котором мы живём, и который Отцом доверяется нам для развития его, уже сейчас. Есть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четвёртую Основу Гражданина ИВДИВО, Гражданина синтеза четырёх Метагалактик, если внешним способом смотреть. Это просто Гражданин ИВДИВО, Гражданин Дома Отца. Так посмотрите. Есть материальное выражение Дома Отца Метагалактиками, видами Материи, разными организациями, но это же в Доме у Отца.
И возжигаемся гражданственностью четверичной: ИВДИВО, Метагалактики ФА, Планеты Земля и России. Возжигаясь синтезом этих четырёх Основ, мы будем иметь четыре Масштаба проявления гражданской деятельности.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Основу Конфедеративности каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем записью в эту Основу Принцип Первого Равного. Это на основании чего мы понимаем слово «Конфедеративность». Но кроме этого принципа есть Аксиомы, есть Методы, Императивы, Константы этой Основы. Но один из признаков Основы взяли. Конфедеративность по принципу первого Равного.
И проникаясь этим состоянием, становясь пред Отцом Первым среди Равных, мы стяжаем Поядающий Огонь Отца и просим Отца сжечь всё, что не соответствует Первому среди Равных в каждом из нас, как в сторону гордыни, завышения своей компетенции, так в сторону рабскую, занижения своей компетенции. Ни то, ни другое к человеческому выражению не относится. Иначе ты Отцовскость не выразишь собою, ты застрянешь и не будешь развиваться с гордыней или рабскостью. А в простоте и естестве быть таким, какой ты есть - и Первый, и Равный. И очень важный вопрос, Отец часто его задаёт. Ответьте сами себе, в чём ты Первый, чтобы быть Равным. Когда нет позиции Первого, формируется рабскость. Уклон туда идёт: я просто как все в толпе. И чем ты равен другим, являясь первым.
Для каждой команды по разным целям это будет разный ответ, но как минимум, все люди клеточки Отца, этот ответ для всех универсален. Проживите, пожалуйста, естество и простоту этой позиции с одной стороны, а с другой стороны ответственность за эту позицию. А синтезируя ответственность и простоту, мы получаем простую ответственность, которую легко и просто исполнять. Вот, нужно свести к нулю, не уравновешивать, а именно сводить к нулю, что повышенную ответственность, что безответственность. И не брать на себя ответственность там, где нет Иерархической Компетенции. Например, за свои воплощения, не корить себя. Например, за прошлое, не корить себя. Либо Пути Отцовские неисповедимы. Понимаем, да? Вот пока, вот это всё выговаривается, Конфедеративность отстраивала вас как Основа, на то, чтобы легко и просто мы были теми, кем есть, пред Отцом стоя. И только тогда начинает включаться Первый Равный более ярко. Вот. Молодцы!
И проникаясь Основой Конфедеративности, отстраиваясь ею, вы теперь понимаете как, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца третью Основу Организации Метагалактической Гражданской Конфедерации. Где, мы не знаем, какую Метагалактику имеет в виду Отец. Но поскольку стяжали однородный Метагалактический Синтез, это могут быть и четыре Метагалактики со всеми Цивилизациями и соответствующими отношениями. Минимум Метагалактика ФА.
И возжигаемся Метагалактической Гражданской Конфедеративностью или Конфедерацией как Основой каждым из нас, разворачиваясь в обществе, команде Служащих у Отца, Служащих в ИВДИВО, так тоже можно сказать, мерой своей Иерархической Компетенции в равностности любым выразителем Отца. И это: и Аватары с Владыками, это любые люди, это даже другие цивилизации, но мера
Иерархической компетенции определяет наше Иерархическое место, а значит спектр наших возможностей и прав. Вот.
И проникаясь этими Основами, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы входим в Огонь Организации Метагалактическая Гражданская Конфедерация Изначально Вышестоящего Отца этим. И заполняемся этим однородным Цельным Огнём 11-й Организации или 27-ой. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Метагалактической Гражданской Конфедерации как Организации, стяжаем Ядро Синтеза Метагалактической Гражданской Конфедерации как Организации. И, синтезируя это Ядро Синтеза с Центральным Ядром Синтеза каждого из нас, разворачиваем в ИВДИВО каждого оболочку ИВДИВО Метагалактическая Гражданская Конфедерация. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняем Сферу и Оболочку МГК как Организации лично каждого из нас, развивающей нас данным ракурсом, прямым Огнём Организации соответствующей Изначально Вышестоящего Отца, эталонно, как Отец ведёт эту Организацию. Или как Янов Вероника ведут эту Организацию.
Можете синтезироваться сейчас с ними, их Огонь, их Синтез этой Организации стяжать дополнительно, чтобы развиваться с Яновым Вероникой, будет вначале полегче.
И мы помним о том, что все 32-е Организации в ИВДИВО каждого постепенно растут независимо от того, где мы служим. Ибо мы выразители Отца, выражаем, в том числе, организуя ИВДИВО как у Отца.
И проникаясь всем стяжённым Огнём, сквозь оболочку данной сферы МГК каждого из нас мы эманируем Огонь, Условия, рост и развитие каждого из нас конфедеративно, Метагалактично и как граждане в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь и Синтез Организации в ИВДИВО Калининград синтезом четырёх Метагалактик. Эманируем Огонь Организации МГК в ИВДИВО Гурьевск синтезом четырёх Метагалактик. Эманируем Огонь Организации МГК в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И концентрируем этот Огонь физически на территории Калининграда и Калининградской Области, насыщая плотно эту территорию этим Огнём. И продолжая эманировать физично, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Янова Веронику, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас, преображение нас.
Возвращаемся в физическую Реальность. И выходим из практики.

Набор практики: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 262065 ИВЦ/65457 ВЦ/16305 ВЦР 262063 ИЦ, Калининград, ИВАС Сераписа Велетте, Служащий, Светлана Свобода
Проверка: Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Юлий Сиана, Служащая Марина Иванченко.



Практика 9.
Стяжание Части Совершенная Метагалактическая Основа.

Возжигаемся 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Истинной Метагалактики. Укутываемся Огнём Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 262080 Иерархическую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваясь на них, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Условия стяжания Совершенной Метагалактической Основы каждому из нас и синтезу нас, в том числе 16-ричное её развёртывание.
И проникаясь Магнитным Синтезом и поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 262080 Иерархическую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем прямой Огонь и Синтез Совершенной Метагалактической Основы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Возжигаемся, насыщаемся, концентрируем её Синтез. И проникаясь Синтезом Совершенной Метагалактической Основы Отца, мы стяжаем собственно Часть Совершенная Метагалактическая Основа, стяжая Ядро Части, 1024 оболочки Части. Стяжаем насыщение Частностями этой Совершенной Части, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 эталонных Основ Совершенной Метагалактической Основы как Частность, Частностей, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ричность Совершенной Метагалактической Основы согласно Распоряжению. И далее, проникаясь Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-рицу Метагалактической Совершенной Основы каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся. И вспыхивая Стандартом строения Совершенной Метагалактической Основы, мы стяжаем прямой Синтез этой Части и Частности, одновременно, Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь, утверждаемся данным стяжанием.
И эманируем Совершенную Метагалактическую Основу Огнём и Синтезом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь и Синтез Совершенной Метагалактической Основы в ИВДИВО Калининград с фиксацией четырьмя Метагалактиками. Эманируем Огонь и Синтез Совершенной Метагалактической Основы в ИВДИВО Гурьевск с фиксацией четырьмя Метагалактиками данного Подразделения. И эманируем Огонь и Синтез Совершенной Метагалактической Основы в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И окутываем Огнём Совершенной Метагалактической Основы физично Планету Земля.
И продолжая физично эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за поддержку нас, развитие нас.
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Компьютерный набор: Аватар Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 16307 ИВЦ 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Александр Тамила Ипостась Марина Фоменко. 19.10.19
Проверка: Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Юлий Сиана, Служащая, Марина Иванченко.


Практика 10.
Итоговая. Стяжание Стандарта 43 Синтеза.
Стяжание Книги 43 Синтеза. Стяжание 65536-ричного Человека
ракурсом 43 Синтеза.

Итак, мы возжигаемся 43 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Восстанавливаем Магнитный Синтез 43 Синтеза с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мы переходим вместе с ними в зал ИВДИВО в 262080-ю Иерархическую Цельность, укутываясь их Огнём. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Условия итоговой практики, а также Книги 43 Синтеза. И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 43, простите. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 262145-ю Иерархическую Цельность, разворачиваемся пред Отцом. Синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Стандарт 43 Синтеза каждому из нас, стяжая 65536 64-лионов единиц Огня ракурсом 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Далее стяжаем 65536 64-лионов единиц Субъядерности 43 Синтеза и 65536 64-лионов единиц Синтеза 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности.
И проникаясь этими стяжаниями, мы стяжаем Печатью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 43 Синтеза. И возжигаемся цельно Стандартом 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь этим Огнём и Синтезом Отца, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Книги 43 Синтеза, возжигаемся им.
В синтезе с Владыкой Кут Хуми мы переходим в Экополис Изначально Вышестоящей Метагалактики, в первую Изначально Вышестоящую Цельность, в корпус Синтеза Владыки Кут Хуми. Проявляемся в библиотечном зале на 43 этаже этого корпуса Синтеза. Разворачиваемся Огнём и Синтезом Книги 43 Синтеза. И стяжаем Книгу 43 Синтеза каждому из нас. Книга проявляется перед нами, смотрите, приплывает по воздуху. Направляем на неё Огонь и Синтез Книги, переформатируя её.
И берём Книгу в руки, впитываем содержание 43 Синтеза более полно. Берём Книгу в правую руку, протягиваем её вправо сквозь портал перехода. И кладём эту Книгу на верхний этаж, 17-й, на стол письменный, в одном из зданий, частного служебного здания. Берём со стола Книгу 42 Синтеза, портал закрывается. Сдаём Книгу 42 Синтеза Владыке Кут Хуми. Благодарим его за развитие нас Книгами Синтеза, И просим учёбу, изучения Книги 43 Синтеза и любых иных Книг Синтезов.
В синтезе с Владыкой Кут Хуми мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 262145-ой Иерархической Цельности. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стандартом 43 Синтеза стяжаем:
64 Части Стандарта 43 Синтеза, возжигаемся;
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по 2048 Посвящений с Правами Созидания ракурсом 43 Синтеза;
2048 Статусов с Началами Творения;
2048 Творящих Синтезов Синтезностями Любви;
стяжаем 2048 Синтезностей Совершенствами Мудрости;
стяжаем 2048 Полномочий Совершенств Иерархизациями Воли;
стяжаем 2048 Иерархизаций с Идивостями Синтеза;
стяжаем 2048 Идивостей с Прасинтезной Компетенцией;
и стяжаем Должностную Компетенцию ракурсом 43 Синтеза с Изначально Вышестоящим Синтезом.
И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем 64 Основы Служения ракурсом 43 Синтеза каждому из нас.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 64 Инструмента Учителя 43 Синтеза. Возжигаемся.
Стяжаем 96 Научных Начал ракурсом 43 Синтеза.
Стяжаем 4096 Генов ракурсом 43 Синтеза Человеку.
А также 65536-ричного Человека ракурсом 43 Синтеза.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Цельное Ядро 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся им. Стяжаем Синтез всех Ядер Синтеза имеющихся у нас, пройденных нами. Возжигаемся их синтезом. И стяжаем прямую фиксацию Синтез-Физическую Изначально Вышестоящего Отца 43 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезу нас в этой аудитории. Отец Синтез-Физично итогово впечатывает 43-й Синтез каждому из нас и в территорию двух Подразделений.
И проникаясь прямым Синтезом, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем цельно Огонь и Синтез 43 Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в 262063 Ирархическую Цельность синтезом четырёх Метагалактик. И возжигаемся.
Эманируем цельно прямой Огонь и Синтез 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Гурьевск, в 261979-ю Иерархическую Цельность синтезом четырёх Метагалактик. Эманируем Огонь и Синтез 43 Синтеза в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Просим Отца зафиксировать Ядра 43-х Синтезов в двух Подразделениях, в зданиях Подразделений ракурсом, в третьих зданиях ракурсом Высокой Цельной Метагалактики в залах Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь всем стяжённым, продолжая эманировать, мы направляем Огонь 43 Синтеза на территорию Калининграда, Калининградской области как Огонь Совершенной Метагалактической Основы. Далее заполняем всю территорию России эманациями 43 Синтеза. Направляем, окутываем Огнём, данным, всю Планету Земля Физично. И продолжая Физично эманировать собою Огонь 43 Синтеза, собственно 43 Синтез, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Синтез, за Творение нас с ним, за допуск на него. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Янова Веронику, всех кто нам помогал в этом Синтезе.
Возвращаемся в Физическую Реальность. И завершаем нашу практику.

Набор практики: Аватар МГК ИВО 16315 ВЦР 261979 ИЦ Гурьевск ИВАС Янов Вероника, Служащий Галина Гончарова.
Проверка практики: Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Юлий Сиана, Служащая Марина Иванченко

