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Практика 1
Стяжание  Пламени  Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание  переключения  на объективность выражений нас жизнью, и на объективность восприятия  жизни каждого из нас. Стяжание  Образа  от Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 1 048 536 Эталонных взглядов Истинного Человека. Стяжание Части Эталонность.

 И так, мы возжигаемся всеми Синтезами, которые есть у нас пройденные. Всеми Ядрами Синтезов. Возжигаемся всем Огнём и Синтезом накопленным. И физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь  1 048 512-ти Иерархически Цельно. Мы же идём за Истинным Взглядом.
У кого нет стяжаний соответствующих, просто окутываемся Огнём Отца, он адаптируется Огнём Аватаров Синтеза, он адаптируется, но он всё равно ведёт  нас в Истинную Метагалактику Синтезным Миром. И возжигаясь и заполняясь Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО, становимся 1 048 512–ти Иерархически Цельно, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в 1 048 512-ой Иерархической Цельности. Окутываемся Огнём и Синтезом Кут Хуми и Фаинь, адаптируясь к их Огню Истинной Метагалактики, и проникаясь их Огнём и Синтезом, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, синтезируя все Ядра Синтезов, ещё лучше, собою Синтезом Синтезов. И стяжаем 45 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас. Возжигаемся. Стяжаем далее у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь  уплотнение, концентрацию 45 Синтеза. И стяжаем форму Учителя 45 Синтеза каждому из нас. Проникаемся, возжигаемся. И разворачиваясь Учителями 45 Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Магнитный Синтез, Магнитную поддержку 45 Синтезом,  до завершения этого Синтеза итоговой практикой каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем   рост концентрации 45-го  Синтеза, стяжанием 45-го  Синтеза у Кут Хуми, направляем его Фаинь. Стяжаем 45 Синтез Изначально Вышестоящего Отца у Аватарессы Фаинь, направляем его Кут Хуми. Входим в постоянство Магнитного Синтеза 45-м Синтезом Отца Кут Хуми и Фаинь, поддержку их постоянную. В этом росте концентрации 45-го Синтеза  мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь. И просим преображения каждого из нас и синтеза нас  научностью взглядов Изначально Вышестоящего Отца, или объективизации взгляда каждого из нас, организации науки Изначально Вышестоящего Отца. 
 И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь его Огнём и Синтезом  1 048 577-ми  Иерархически Цельно, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 1 048 577 Иерархической  Цельности, фактически за пределами ИВДИВО в зале, пред  Изначально Вышестоящим Отцом, как Учителя 45-го  Синтеза. И настраиваясь на Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, вмещаемся в себя этот Синтез. 
 И просим Отца, у Отца преображения каждого из нас и синтеза нас, на явление, на постоянный рост объективизации, научности взглядов каждого из нас, отсюда действий. И проникаясь Изначально Вышестоящим  Отцом, мы просим у Отца Пламя Отца, Отец говорит Пламя Жизни. Пламя науки бесполезно. У нас нет научности.  А вот Пламя Жизни очень даже нас касается.  Это Пламенение Жизнью, той Жизнью, которой вы наделены от Отца.  Без застревания в её отдельных положениях, её  рамках, в  её каких-то достижениях, потому что   сама  Жизнь  и её реализация в  Материи, в   постоянной динамики у Отца или Матери. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца сжигания тех матриц жёстких, установок и взглядов каждого из нас на нашу Жизнь, на наши отношения с Отцом, на наши отношения с Матерью и с материей. В том, в чём мы устарели, и к каким перестройкам готовы сейчас пред Отцом, после этой темы. 
 И проникаясь Пламенем Жизни Изначально Вышестоящего Отца, это одно из Пламён его Части Пламя Отца. Открываемся этому Пламени, освобождаясь, и отдавая на сжигание, на анигиляцию те свои установки и накопления, которые мы сейчас осознали, и чуть более, те к которым готовы. Складывая внутри себя готовность к постоянным изменениям, как естество Метагалактической Жизни. Готовность к постоянной динамике Жизни, динамике Материи, где у Отца для нас всегда найдутся перспективы. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, как Человеки, по стяжаниям Метагалактики Фа, или Изначально Вышестоящего Отца, мы заполняемся, мы синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез Отца. И стяжаем от Отца следующие перспективы лично каждого из нас в Отце, как единицы Человеченны, не зависимо от вида жизни, или мы Учитель, или  мы Владыка, или мы Ипостась, или  просто Посвященный, или просто Человек.  Для каждого из нас,  мы в базе  все Человеки, поскольку мы Человеки, у Отца есть перспектива развития нас.  
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца переключение  каждого из нас на объективность выражений нас Жизнью, и на объективность восприятия  Жизни каждого из нас.  И стяжаем у Отца   Синтезом Отца параметры, способности быть объективными в Отце, в Отце и Матери. И заполняемся Синтезом этих параметров. Отец наделяет нас этими способностями свыше по его праву. А вы должны принять и усвоить. Или не принять, если ваша свобода Воли не позволяет. И даже здесь, стоя  пред Отцом в практике коллективно, вы имеете выбор  в своей свободе Воли. Мы здесь, как Человеки стоим. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца объективно объективизируясь, преображаясь, и генетически, в том числе на способность объективки, объективизации нас в Отце, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ  от Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Преображаясь  этим Образом, в явлении 45-го Синтеза,  это мы уже меняемся, это новый Образ. Он в Монаду идёт, и не только в Монаду. И проникаясь новым Образом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем  Истинный  взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, на каждого из нас.  И проникаемся этой Частностью - Взгляд  Изначально Вышестоящего Отца, где взгляд может быть только объективным, вот в этом случае у нас может быть иллюзорен. У Отца для нас только объективный взгляд. И просим Отца помочь нам усвоить этот Взгляд как Частность, с целью объективизации Взгляда  нас на нас же самих, по-Отцовски. И проникаясь этим Взглядом, фактически заполняясь  определенной  субстанцией тринадцатой Частности, идущей эталонно от  Отца. Попробуйте сейчас вообразить хотя бы,  что мы смотрим Взглядом Отца на себя же самих. Как мы со стороны смотрим на себя же самих, стоящих пред Отцом. При этом вы проживаете себя, но и смотрите на себя со стороны. Попробуйте это сделать, это можно достигать. И вот то первое переживание, только Взгляд глубоко изнутри начинает восприниматься. Это не  Форма, некоторые по привычке по Форме смотрят на себя. Выше трёх позиций во Взгляде не держите тогда. А Взгляд,  это 13 Частностей в синтезе, где вы внутренне объединяетесь с самими же собой,  Взглядом этим проникаете в себя, и изнутри воспринимаете своё состояние, себя цельного, стоящего пред Отцом. И попробуйте со стороны отследить ваше фоновое состояние по  жизни, оно каково? Оно печальное, оно растерянное, оно счастливое, оно в любви к Отцу, или само по себе стоит. Оно видит, чувствует наши слова идут такие. Попроживайте себя и своё состояние пред Отцом объективно. Причём, вы понимаете, знаете, к чему стремиться нужно.  Это лёгкость, это свобода, только в Отце свобода, когда дано  тебе многое, что достигать. Не путайте с  освобождённостью. Это простота, это тотальная, проникающая нас Любовь Отца. Открывайтесь этой Любви. И за одно, проживайте, какой у вас ответ на Любовь Отца к вам. И перестраивайте себя, находите более высокое качество своего Я-Есмь перед Отцом. Печалька- некорректность. Растеренность, неслиянность с Отцом, несопереживание Отцу – это недоработки некорректности нашей, это не по-человечески. Устремленность, увлечённость делом, большинство Аватары, желание, мечты – это то, что свойственно жизни  настоящей должно быть. Это должно быть в вас. Находитесь в себе, открывайтесь, сбрасывайте шелуху  пятой расы, именно так, скорлупу пятой расы. Отец так сказал. Скорлупки, это жёсткие накопления, жёсткие матричные связи. Это тоже состояние Материи. Отец так и говорит, многие по-настоящему объективно рождаются  в Отце впервые сейчас.  Рождаются, это символизируется с яйцом, но хотя это не по-человечески, мы не всегда в пятой расе были до конца человечны.  Сбрасывайте  все эти накопления, Духа в первую очередь, скорлупой Духа, Пламя Отца продолжает действовать. И открывайтесь Отцу истиной Человечностью. Взгляд вам помогает это распознать, различить даже, Любовью Отца  как минимум, где истинно человеческая у Отца любовь к нам, человекам. Где человек - это прямой  физический выразитель Отца, но  истинно. И человечности в нас столько, сколько Отцовскости объективно. Попробуйте спросить у Отца процентовку человечности, ибо на неё опирается Любовь. Если в нас - Человеках, есть что-то нечеловеческое, этим с нами Отец не входит в Любовь или слиянность, это не касается его.  А значит нужно быть более человечным, сопереживающим Отцу, чтобы войти в более глубокую Любовь с ним, как она есть, истинная Любовь.  
 И сжигая всё, оставляя всё, только не в зале, а сжигая всё до конца, чтобы не было следов от наших накоплений в Зале у Отца. Сжигая всё это тоже в себе внутри, всё непотребное человеку, становимся истинным человеком пред Отцом. И стяжаем Любовью Изначально Вышестоящего Отца Истинную Человечность каждому из нас и синтезу нас, проникаемся, возжигаемся. Стяжаем Эталон Человека каждому из нас.  
  И, являясь пред Отцом  синтезом Человеческим,  Частей, Систем, Аппаратов, и вообще  20-тиричным явлением 65 536-тиричного Человека, мы просим у Отца организацию оформления Истинной Человечности каждому из нас.  И стяжаем Ядро Синтеза Истинной Человечности каждому из нас и синтезу нас,  возжигаемся. Стяжаем Прасинтезность Человеческую, или Прасинтезность Человечности. В центровку этого Ядра, проникаемся, возжигаемся. Из этого Ядра реплицируем Синтез Человечности во все виды Ядер  каждого из нас, преображая их на явление Истинного Человека в каждом из нас и в синтезе нас. 
И стяжаем  организацию оформления Истинной Человечности эталонного Человека в нас. И проникаясь Отцом, мы стяжаем цельность нашего эталона, у каждого эталон разный  в Отце.  Это то, как Отец организует нас. Но то, как он организует Огнём и Синтезом, складывается в нас, входит в нас, становится нашим эталоном. Который  тоже в постоянном развитии  и обновлении находится, но  эталон ориентирует нас  на корректность развития в Отце. 
 И, проникаясь эталонностью каждого из нас с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 эталонных Частей каждому из нас, 4096 эталонных Систем Человека Истинного каждому из нас, это ракурсом Истинной Метагалактики. У нас все эталоны в  Истинной Метагалактике. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Истинных Аппаратов, или эталонных Аппаратов каждого из нас, это разные вещи – Истинные и эталонные.  Возжигаемся. Стяжаем  4096 эталонных  Частностей Истинного Человека, возжигаемся. И далее стяжаем по 2048 подготовок 8 вариантов, от Прав Созидания, до Изначально Вышестоящего Синтеза.  И стяжаем по 4096 Ивдивных реализаций, от Посвящений до Должностных компетенций. И, проникаясь всем стяженным эталонно,  мы стяжаем  в целом 65 536 эталонов Человека каждому из нас и синтезу нас.  
           И стяжаем Ядро Части Эталонность, возжигаемся. Стяжаем собственно Часть Эталонность. Возжигаемся.  И насыщаемся  этой Частью, всем стяженным у Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 Оболочек-Сфер Части Эталонность, возжигаемся. Стяжаем у Отца по 4096 Систем, Аппаратов, Частностей этой Части Эталонность.  
         И проникаясь Изначально  Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1 048 576 Эталонных взглядов Истинного Человека на соответствующее выражение Человека в Отце. По количеству Материй  четырёх Метагалактик в синтезе. Это 1 048 576 Взглядов. Заполняемся, заполняем все оболочки этой Части Эталонными Взглядами Отца.  Это её Частность. И проникаясь Отцом, становимся этой Частью Эталонность пред Отцом. Вот, осознавайте, что это наша объективная данность от Отца. Вот то, о чём мы говорили, на что мы должны ориентироваться, проживая объективку, на вот  этот Эталон. Это всё проявляет эта Часть Эталонность, 45 Часть.  Это наша объективка, как она есть,  неповторимая у каждого. И вот синтезируясь Частью Эталонность  с Изначально Вышестоящим Отцом, мы  стяжаем у Отца постоянную, или постоянный рост и объективизацию  выражений в нас, реализаций в нас, жизни в нас,  относительно  нашей Эталонности. Ибо Эталонность, это то, что нами воспринимаемо уже, но то, что требует реализации в будущем. Но Эталонность, это то, что в Материи ещё не достигнуто. Материя ориентируется всегда на Эталон. Эталон от Отца для Материи данная Отцом объективность.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики, в каждом из нас. И эманируем или реплицируем Синтез Эталоности как Часть во все  остальные Части, Системы, во всю 65 536-тиричность Человека. С точки зрения этой Части организуясь, становясь пред Отцом Эталонностью своею. И вот когда будет вопрос по жизни, что для нас правильно, возжигаемся этой Частью как минимум. В Огне и Синтезе этой Части мы получаем ответы, складываем их, но своей субъективной возможностью, всё равно субъективной. 
И проникаясь Эталоном Отца, мы просим у Отца утвердить стяжание 45 Части, возжигаясь ею. Просим утвердить преображение каждого из нас и синтеза нас на способность быть объективными относительно нашего Эталона в Отце. И, утверждаясь всем стяженным, эманируем Эталонность Истинного  Человека собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Эталонность Истинного  Человека собою в ИВДИВО Калининград 262063 Иерархической Цельности, в ИВДИВО других Служащих здесь присутствующих. Эманируем Эталонность Истинного Человека в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И, переводя в физику всю свою  Эталонность, вот  этот весь заряд, всю свою вершину  качества  своего Я Есьмь мы переводим в физическое тело. И физическим телом эманируем Эталонность Человека собою. Да ещё ракурсом Истинной Метагалактики. И окутываем этими эманациями Эталонности   Человека всю Планету Земля, насыщая Планету, направляйте эманацию так же Матери Планеты, прося нас задействовать для  развития Человеческой цивилизации на Планете. И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и Мать Планеты. И возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Компьютерный набор: Аватар  Плана Творения  Изначально Вышестоящего Отца 16307 ИВЦ 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Александр Тамила Ипостась Марина Фоменко.
Проверка набора: Проверка Практики: Аватар Психодинамики каждого ИВО 262073 ИВЦ/65465 ВЦ/16313 ВЦР 1048495 ИЦ, Калининград, ИВАС Юсефа Оны Посвящённый Екатерина Олач.

Практика 2
Стяжание фиксации  Истинной, в чистом виде Любви  ИВ Отца. Стяжание  эталонного  Синтеза Любви Отца. Стяжание  Воли  Отца быть в Любви с человечеством, быть в Любви в материи, быть в Любви с Отцом и в Отце. Стяжание утверждения и печати окончательного оформления каждого из нас  как единицы  Любви  Изначально Вышестоящего Отца Синтезом.

Возжигаемся формой Учителя 45 Синтеза. То, что дано свыше Огонь и Синтез от Кут Хуми,  стяжали в первой практике. Возжигаемся Огнём и Синтезом у Кут Хуми и Фаинь физически, синтезируемся с ними. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь  262 080 Иерархической Цельности, и, проникаясь их Магнитным Огнём  и Синтезом 45 Синтеза, мы переходим в зал  ИВДИВО в 262 080 Иерархическую Цельность, становимся пред ними. Настраиваясь на них, синтезируемся с ними в этом зале, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И просим условия  преображение каждого из нас на явление Любви Изначально Вышестоящего Отца собою. И, объединяясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы настраиваемся на Огонь Отца, Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой слиянности с Кут Хуми и Фаинь, Любовью Отца, по Любви Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 262 145 Иерархическую Цельность. Становимся в 262 145-рично Иерархически Цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И самим фактом вхождения, втекания Синтеза Отца в нас, и проявляется Любовь Изначально Вышестоящего Отца, слиянность каждого из нас с Отцом, его Синтезом. Любовь Синтезом. И настоящая любовь с Отцом, только его Синтезом является. В ней есть Энергия, Свет, Дух. Если Отец  на эту эпоху является человечеству Синтезом, настоящая  Любовь, это слиянность Синтезом  с Отцом. Вершинное состояние Любви.
И, входя в слиянность Синтезом каждого из нас с Синтезом Отца, мы стяжаем  у Отца, фиксацию  его Истинной, в чистом виде Любви, хотя у Отца это тавтология, но  для нас это полезно. Чистая Любовь Отца в Эталонности, как она есть. Глубиной Синтеза, Любовь Синтезом, когда в нас втекает и соединяется наш Синтез с Отцовским. В этот момент вспыхивает Любовь  между нами и Отцом. Убираем старые представлялки о Любви.  Дальше, при смешении двух Синтезов рождается однородный цельный Огонь, результат Любви Отца и нас. И этот Огонь начинает перестраивать нас по деятельности, простраивает нам новое действие Волей. Это новое действие Огнём приводит к новой реорганизации  Материи Мудростью нас, и новому результату в Материи  по усвоению поляризации этого Огня Любовью, новой слиянности в нас  с  Матерью, или Материей. И тогда идёт реализация Любви Отца нами в Материи. Любовь состоялась. Мы пока четверично рассмотрели. Вы должны были успевать прожить это всё. 
Ещё раз. Вершина Любви - идём свыше. От того, чем нас наделяет Отец. Взаимодействия Отца всегда идут по-новому, впервые и свыше. Стяжаем у Отца Синтез. Сам факт вхождения Синтеза, это Любовь Отцовская так проявляется. Наделением нас Синтезом, слиянностью с Отцом его Синтезом.  В итоге рождается в нас уже однородный Огонь из их двух видов Синтеза, и этот Огонь, реализуясь потом  и Волей, Мудростью, и новой Любовью. Это и есть реализация Любви Отца нами, начиная с Синтеза.  И доходит до нового состояния материи в нас. Это полнота, четверичная полнота Любви Отца в нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь минимальным четверичным явлением  Отца этой эпохой, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез его Любви. И просим Отца наделить нас параметрами  способности любить  в Отце и Отцом. Вот когда у нас на Советах, или еще где-то  вспыхивает человеческое состояние Любви, эта Любовь может существовать энергией, слиянностью энергией, или слиянность Светом, или  слиянность Духом. Если это идёт из пятой расы, слиянности Огнём там не было. Это уже эта эпоха ведёт нас к слиянности Огнём и Синтезом в Отце. 
И синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас эталонный Синтез Любви Отца. Просим Отца записать Ядром эталонный Синтез Любви. Синтез Любви у нас Филипп и Марина. Далее, синтезируясь с Отцом, мы просим оформить Ядро Синтеза Любви эталонный каждому из нас. И просим записать в Синтез Любви максимум параметров явления Любви, осуществления Любви Отца собою. И возжигаемся эталонностью Любви в каждом из нас и в синтезе нас.  Любви в Отце и Отцом. И ,держа вот  эту слиянность Огнём Отца, здесь и сейчас, каждый один на один пред Отцом, мы просим Отца наделить  нас командностью, плотной командной Любовью Отца. И вот в этом можно прожить той Любовью, которая нам дана в Отце, Огнём, Синтезом, здесь и сейчас, как Отец любит каждого в команде. Любить можно только той Любовью, которая у нас есть от Отца. Всё остальное будет привязкой и насилием. Запоминаем. Это аксиома. Аксиома тоже пятый горизонт. И вот той Любовью, которой нас любит Отец, и проживаем в Сердцах в первую очередь, в Око пока сложно, в  Сердцах, как Отец любит остальных. На равных. Отец так же любит каждого Человека, и всё Человечество. Попробуйте вместить в себя Любовь Отца к Человечеству, когда вы принадлежите этому Человечеству. И если вы, действительно в Отце, в этот момент вы должны расшириться новым объёмом Любви Отца, и вы проживёте, как Отец любит других  тем объёмом Любви Отца, который у вас есть. Если вы смогли вместить больший объём Любви Отца, вы выросли Любовью Отца. Ибо прожить Любовь к Человечеству можно только своей Любовью. Она должна быть более глубокой сейчас, и вы меняетесь, вырастаете в Любви. Если бы вы были только в Любви своей к Отцу, и Отца  к вам лично, вы бы не прожили Любовь к Человечеству. Если вы не способны на  это измениться, вы бы не прожили Любовь к Человечеству.  А если вы прожили, вы должны были измениться, расшириться, углубиться, что бы принять больший объём Любви, значит, и ваша Любовь этим вырастает. Дошло некоторым, не всем дошло, но вы поймёте. 
И проникаясь  Любовью Изначально Вышестоящего Отца всецело и все едино, каждым из нас и в синтезе нас. Когда говориться – в синтезе нас,  это командно значит. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Отца. Глубоко внутренне Волю Отца быть в Любви с Человечеством. Быть в Любви в Материи. Быть в Любви  с Отцом и в Отце, где Воля, это не указание, как некоторые по-прежнему проживают, а Воля, это законное осуществление чего-то, в данном случае Любви. И, глубоко внутренне заполняясь Волей Отца, попробуйте и телесно заполниться Волей, мы просим Отца преобразить  каждого из нас и синтезировать, перестроить на способность равновесно являть Волю  Отца и Любовь, где внутри Воля, а вовне Любовь. Где Любовь Отцом исходит из внутренней Воли Отца, из законов Любви. Ищите в себе состояние. У нас сейчас игра состояниями должна быть, пока не отстроимся. Это чисто телесное, или сердечное действие. Но больше телесное  действие сейчас происходит. Тут теории невозможно давать, здесь нужно только делать. Вот. И теперь каждый снова, один на один заполняется Любовью Отца, а внутри Воля Любить, вовне Любовь. Вовне - это с Отцом. И теперь впитываем на количество здесь сидящих, усиление способности  Любить, усиление увеличения концентрации  Любви Отца каждому из нас, на явление командной Любви каждому. И проникаемся в Отце друг другом, в Любви, где это не чувственная Любовь, Любовь может быть и суровая, а это единство и слиянность Отцом. Прежде всего, это вот эта характеристика начинает нас включать  в Любовь, где единство слиянность нас и как людей базово, обязательно присутствует у Отца, не обязательно у нас пока, мы этому тогда учимся. Единство и слиянность Отцом  обязательно есть среди нас, как Аватаров по должностной компетенции, или как служащих в Доме у Отца. Держим, держим это состояние. 
И на этом пути Любви Отца сносим все собственные взгляды, отношения, не соответствующие  Любви Аватаров. Любовь Аватаров, это Волевая Любовь. 
Есть Воля Отца, нас ведущая, и она незыблема, мы должны её исполнить. Вот такова внутренняя организация Аватара должна быть. Вот, молодцы. Запоминаем  это состояние, где каждый из нас наделён Аватаркостью Отцом, и это необсуждаемо. Обсуждаемо выражение, когда мы помогаем друг другу. Есть. Запомнили.
И вот, попробуйте сейчас прожить  то состояние единства и слиянности, и человеческое и более глубокое, даже  Аватарское слиянность  Любовью Волей Отца, которое возникло у нас в группе.  Вот  эта слиянность, она объективно задана Отцом, не нами, у нас нет такой компетенции. С начало Отец определяет, что есть Любовь Отца. Вот, молодцы, запоминаем состояние. 
И организуемся единицами Любви Отца пред Отцом. И Отец направляет нам специальный Огонь Творения, который достраивает нас разными параметрами с точки зрения Синтеза. Наделяет нас Синтезом единичности. Единичности, это значит полное набор параметров каждому человеку для  полного осуществления Любви Отцом. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем утверждение и печать окончательного оформления каждого из нас  как единицы Любви Изначально Вышестоящего Отца Синтезом. А выразимость сложить  этой  Любви, это задача каждого из нас на неопределённое время. Это каждый с Отцом определяется. То есть Синтезом мы получаем неповторимые записи Любви в Отце. Единицы мы все разные пред Отцом. 
И возжигаясь Единице Любви Человека, в первую очередь пред Отцом, эманируем неповторимый Огонь Любви Отца собою. Внимание, с начало Отцу, усиливая его. И в этом единстве с Отцом,  друг к другу, в команде в зале стоим пред Отцом все. Каждый свои параметры Любви Отцом несёт. А теперь эманируем  Огонь Любви и каждый и командно в ИВДИВО в целом. Эманируем Огонь Любви каждый  как единица Любви в Отце и командно в ИВДИВО Калининград, это вокруг всей Планеты сфера Подразделения, минимально вокруг Планеты. Помните, на территорию фиксируется Столп, центровка Подразделения. Границы территории Калининградского Дома, это Столп, границы Столпа. А Сфера Подразделения охватывает всю Планету. На всю Планету эманируем  и окутываем всю Планету Огнём Любви Отца каждый и командно. Это Человеческая Любовь идёт. Мы стяжали Истинного Человека перед этим. И только так выражается Любовь Отца напрямую. И эманируем огонь Любви в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Теперь на территорию Калининградской области и Калининграда, создавая среду Любви Отцом Человечеству, накрывая Любовью Отца эту территорию. Есть.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестлящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, она нам помогала, Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь. И вот оставаясь в этой единичности Любви, выходим из практики, но сидим, не шелохнувшись, замираем и запоминаем это состояние. Единица Любви в каждом, это очень большое достижение. Единица Синтеза, мы стяжали, а единицу Любви очень сложно достигнуть. Если вы сейчас проживали, вас многих корёжило, выламывало, потому что если Синтез входит, определяет, но не требует от нас реализации, ждёт, пока мы созреем, то Любовь, она напрямую во так входит, и перестраивает все связочки в нас. То есть она проживается на самом деле жёстче, чем Воля, если кто правильно проживал. На много жёстче. Она безапелляционней, вот так вот просто, вот Отец накрывает нас Любовью, и так в этой слиянности, вот так вот выворачиваешься  и перестраиваешься, пока не перестоишься. Вот такая вам Мощь, вот такая вот, такова Сила Любви Отца.
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Практика 3
Стяжание  Ядра Синтеза, Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И так, мы возжигаемся 45 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 45 Синтеза. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, мы  переходим в зал ИВДИВО в 1 048 512 Иерархическую Цельность, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 1 048 512–ти  Иерархически Цельно. Синтезируясь, стяжаем  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Аватаров Синтеза об Условиях преображения каждого из нас и синтеза нас на явление Истинной научности каждому из нас, и как человеку истинному Метагалактическому, и как Служащему соответствующей Должностной компетенции. 
И, проникаясь Магнитной Синтезной поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся его Огнём и Синезом, переходим в его зал Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577-ми   Иерархически Цельно. Становимся 1 048 577-ми Иерархично Цельно. Настраиваемся на Отца, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца наделить нас явлением 45-го Синтеза, научным Синтезом. И стяжаем Ядром Синтеза Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца компактифицировать наделить нас максимально возможными параметрами научности. И, проникаясь этим Синтезом, вот сейчас Отец показывает, мы тему чуть-чуть  не довели до конца, нам нужно главное увидеть в научной деятельности любого Человека, каков он в жизни. Определяя что-то объективно, нужно ещё в динамике провести обоснование  на основе Стандартов Отца, и доказательства, что ваши действия такие-то, такие-то, выявлены правильно, на основе тех или иных законов, стандартов, параметров Отцовских. Причём,  это не будет расписано, будут только шаблоны  такие  Стандартов. Нам даны в распоряжениях, и не даются так. А всё остальное, все связочки, выводы мы обязаны сделать сами. В этом будет прирастать наш Научный Синтез. Не только утверждение фиксации  нас объективно, а ещё в основании объективности, правомочности наших действий, ибо Научный Синтез, это результат взрастания каждого из нас  Синтезностями Изначально Вышестоящего Отца. Как видами Синтезов. Даже не видами Синтезов, а видами и способами синтезирования Синтеза. Односинтезность - это вариант  синтезирования Синтеза Отца, достигнутого нами.  Нам даже пока это не понятно, но это именно так.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, пока говорила, Синтез входил, мы преображаемся Научным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Условия каждому из нас и синтезу нас, взрастания нас Научностью  Изначально Вышестоящего Отца.  Отец говорит – завтра тема будет продолжена. Как вы понимаете, это архиважная тема, мы здесь вообще почти нулевые.
И, проникаясь и утверждаясь Научным Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, переходим вместе с ними в зал.  В  специальный зал ночных  подготовок. Оставляем  вышестоящие тела в этом зале, в корпусе Синтеза Владыки Кут Хуми, он говорит 16 320 Высокой Цельной Реальности. Ниже, это не значит хуже. Это по нашим возможностям пока, у всех так. Переключаемся на 16 320 Высокую Цельную Реальность, благодаря Отца за поддержку нас наделением Научным Синтезом.
Оставляем тела наши до завтрашнего  начала 45-го Синтеза. Те, кто остаются на следующий Синтез, у вас будет  двойная работа идти, будет интересно, вот.
И физически возвращаемся  в реальность физическую. И выходим из практики, благодаря за практику так же Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Всё, на этом практика завершена.
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Практика 4.
Вхождение в Учительство Огнём, Синтезом и Духом.
Стяжание Тела Учителя Синтеза.
Преображение Лотоса Духа с формированием 65536 лепестков Лотоса, 
65536 капель Духа, 16384 дорожек Духа на Зерцале. 
Преображение Тела Духа на явление Человека 65536-ричного.

И так, мы возжигаемся 45 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Кто вчера не был, стяжайте его сейчас у Кут Хуми и Фаинь. Стяжайте форму Учителя Синтеза 45-го. Возжигаемся формой Учителя 45 Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И концентрируя Огонь и Синтез 45 Синтеза в нас, а также восстанавливая магнитный Синтез 45 Синтезом с Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО в 262080 Иерархическую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Настраиваемся 45 Синтезом с Кут Хуми и Фаинь, проникаясь ими, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим у Кут Хуми и Фаинь вхождения в Учительство каждому из нас и синтезу нас явлением Огня и Синтеза однородного, специфического Огня и Синтеза Учителя, и в частности, Учителя Синтеза по праву Должностной компетенции. Также просим Кут Хуми и Фаинь помощь во вхождение в явление Духа Учителя собою, в преображении, перестройке нашего Духа.
 И проникаясь с Кут Хуми и Фаинь, их магнитностью 45 Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в 262145-ю Иерархическую Цельность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 262145-ти Иерархически Цельно. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в его зале. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца творение Учителя каждому из нас и синтезу нас явлением 45 Синтеза, развёртывания Духа Учителя, вхождения в Дух Учителя.
 И проникаясь, напитываясь, окутываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, это Творящий Синтез Отца, мы разворачиваемся Лотосами Духа каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. И разворачиваясь Лотосами, становясь Телом Духа на Зерцало. В Лотосе Тело Духа растёт. 
Мы просим у Изначально Вышестоящего Отца обновления Лотоса каждому из нас и синтезу нас. Нет, Отец, всё-таки, говорит, вначале Огонь и Синтез. Впитываем Лотос снова в нас. И становясь явлением Учителя 45 Синтеза в синтезе с явлением Учителя Синтеза ракурсом Должностной компетенции в каждом из нас, возжигаемся Учительством по праву служения у Отца. То, что вы Учитель Синтеза это в должностной компетенции Отцом обозначено.
И возжигаясь синтезом двух видов Учительства: Учителя Синтеза и Учителя 45 Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь Учителя, прося Отца заполнить нас этим Огнём. То есть, не в каждого из нас Огонь этот войдёт. Когда мы просим Отца заполнить, Отец вмещает, он может это делать, этот Огонь в нас. И от макушки до пят заполняем Огнём все клетки, огнеобразы, ядра, Части, Системы, Аппараты, всё, что у нас есть. Всю 20-рицу, даже номинально, заполняем Огнём Учителя. Огонь Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И в углублении, в развитии этого Огня, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю явления Учителя каждому из нас, Учителя Синтеза. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Воли Учителя, заполняемся им. Воля тяготеет к телу, и начинает формировать Тело Учителя в нас. Но для Тела нужна практика, нужны действия Учителя. Поэтому Тело будет взрастать постепенно.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Огонь Любви Учителя каждому из нас. И в явлении Учителя Изначально Вышестоящего Отца нами и собою каждым, разворачиваясь Волей Учительства, являем Любовь Отца внешне, эманируем её. Совершенно новое явление Любви, глубина Любви, проживание Любви. Никаких ассоциаций с Любовью 5 расы, только мешать будет. Ну, за исключением, если вы не были Учителем или были Учителем. Владыка говорит, без исключений.
Всё, что мы с вами говорили в течение первого часа о явлении Любви Учителем – это Любовь Отца нами, слиянность Отцовская нами, слиянность на уровне Синтеза, выражаемая нами, слиянность Стандартами Синтеза. Вот, когда вы стяжаете Стандартами Синтеза, вы лучше берёте, значит держите, это вам в помощь. Вы понимаете, какой глубины Любовь должна быть?
И проникаясь Учителем, явлением Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас, как вид Учительства. Просим Отца сотворить Учителя Синтеза и оформить Тело Учителя Синтеза Огнём Синтеза Любви. Хотя само Тело – это Воля, но Огнём Синтеза Любви оформляется Тело Учителя.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца этим Телом Учителя Жизнь Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем ниже стоящее Репликацию Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем созидание Учителя Изначально Вышестоящего Отца, творение Учителя Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе их Любовь Учителя Изначально Вышестоящего Отца, где Любовь Учителя выше Жизни Учителя. С точки зрения Человека вокруг только Жизнь, с точки зрения Учителя вокруг только Любовь. Таковы Стандарты. Непривычно, у нас в базе только Жизнь. Да, мы в базе Человек Жизнью. А Учитель Любовью. Нет Любви – нет Учителя. Нет любви Отца – нет Учителя. Вы теперь понимаете почему.
И оформляясь Жизнью и Любовью или от Жизни до Любви Учителем, Телом Учителя, мы просим Отца утвердить начало явления Учителя в каждом из нас явлением 45 Синтеза. И проникаясь Учительством Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца преобразить Дух каждого из нас на возможность выражения, действия Учителя собою в явлении Отца, Любви Отца этим. И разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Лотосами каждого из нас. Вокруг Тела Учителя Лотос разворачиваем. Тело Учителя автоматически естественно эманирует Любовь Изначально Вышестоящего Отца, Любовь Синтезом, кстати.
И просим преобразить наши Лотосы по накоплениям Духа по Стандарту, в соответствии Стандартам. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в базе и в основе 65536 видов Духа, формируя 65536 лепестков Лотоса. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 капель Воли Духа каждому из нас и синтезу нас, где каждая капелька Воли фиксируется на кончик лепестка Лотоса. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новое Зерцало Лотоса, стяжая у Отца 65536 ядер Воли Духа в Зерцало. И Зерцальный Синтез этих ядер стяжаем как Зерцало. И разворачиваем под ногами в основании Лотоса новое состояние Зерцала, формируя в Зерцале 65536 ядер в синтезе их между собою. И реализуясь по-человечески, ядра закручиваются и формируют 16384 дорожки в Зерцале. Знаете, как вот, если это было не живое начало Зерцала, а что-то вот другое, то мы бы видели, как резьба внутри Зерцала, окружности такие. Раньше, когда достигалась реализация 22 видов Духа, дорожек было 22, сейчас 16384. Совершенно иное Зерцало, иное качество Зерцальности, иной состав Зерцала, иной Лотос.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я Есмь Огня Духа каждому из нас. Такое ядро Огня Духа. Но это ядро пробуждения в Лотосе. Это в чистом виде Огонь Пробуждения, который ядром фиксируется, наполовину погружаясь в Зерцало, наполовину над ним. И в этом Лотосе взращивается Тело Духа.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение Тела Духа каждому из нас на способность, в том числе, являть Человека 65536-ричного и на способность расти Учителем Синтеза этим Человеком.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Тела Учителя и Тела Духа каждому из нас. Смотрите, какие интересные там процессы происходят. И прося у Отца прощения за наши накопления, не соответствующие Учительству, мы просим преобразить качество и состав Тела Духа, накопленный в нас, на возможность явления Духа Учителя.
И возжигаемся Огнём и Синтезом Тела Учителя, мы стяжаем на этот Огонь и Синтез, Огонь Духа Учителя каждому из нас, Изначально Вышестоящего Отца. Вот, каждый вид Огня вызывать должен у нас совершенно новое состояние и полное обновление. Сделайте это. Вы стоите в Духе своём, в Лотосе Духа Телом Учителя, это огненное Тело. В нем есть и Дух накопленный, Учительства, но его очень мало. Поэтому мы просим у Отца Огонь Духа Учителя каждому из нас. Станьте этим огнём! Не Огонь Учителя или Огонь Тела Учителя, а Огонь Духа Учителя. И на этот Огонь мы просим у Отца прямой Дух Учителя каждому из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца варианты Духа Учителя, но не более 16384-х в Части, Системы, Аппараты, Частности. И заполняем Части, Системы, Аппараты, Частности Духом Учителя, приспосабливаясь к нему, вариативя Дух. 
Вот проживите, вот эту субстанцию Духа Учителя от Отца, вспомните всё, что мы говорили, как действует Учитель: Волей Отца внутри, вовне слиянность Синтезом Отца, то есть Любовь. И Учитель может играть явлением Отца, вот то есть, в самом глубоком смысле, но из той Воли, которую даёт ему Отец, вариативно являя Любовь Отца из Воли его. И проникаясь Духом Учителя Изначально Вышестоящего Отца, вот сейчас только Дух в нас входит. Это очень новый Дух. 
Если мы никогда не были Учителем 5 расы, нам вообще это не знакомое явление. Это не человеческий Дух, так скажем. Но без Человека его не бывает. Но человек просто живет - на это нужен Дух. А Учитель являет Любовь Отца, уча телом. Это совершенно другой вид Жизни, другой Дух: вся Жизнь явление Отца. У нас не вся Жизнь Учителя, но если Учитель, то это только явление Отца Любовью. И вот пока я говорила, Дух к нам входил, копился, пристраивался. Вы преображались потихоньку. Есть.
И просим у Отца Волю для организации Духа Учителя и принимаем Волю Отца в Тело Учителя: быть Учителем. И разворачиваясь Телом Учителя в Лотосе, в синтезе с Телом Духа каждого из нас, мы насыщаем Тело Духа Лотоса Духом Учителя. И эманируем Дух Учителя во все лепестки Лотоса, насыщая их, преображая. Но все, далеко не все будут реагировать. Максимум, это 16 тысяч среагируют или по количеству действующих Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. И это тоже хорошо.
 И просим у Отца преображения Лотоса каждого из нас, Лотоса Духа на явление Духа Учителя собою правом Должностной компетенции. И это позволяет нам пережечь большие пласты человеческих накоплений в Духе, не отрабатывая их физически. Увидьте в этом ещё сложность вашего состояния, но дальше будет легче. Поэтому, «легко взяли брёвнышко и его понесли». Кто напрягается, попробуйте облегчить состояние этой мыслью. Вам будет легче потом, Дух качественнее будет. Для здоровья полезно, кстати. Есть.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим утвердить всё стяжённое, возожжённое каждому из нас и синтезу нас. И эманируем Лотосом Дух Учителя собою вместе с Волей Учителя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Учителя тоже эманируем, в целом. Эманируем Огонь, Волю и Дух Учителя собою в ИВДИВО Калининград 262063 Иерархической Цельности, в ИВДИВО Гурьевск 261979 Иерархической Цельности. Эманируем Огонь, Волю и Дух Учителя в ИВДИВО Компетентного каждого из нас. Его можно называть ИВДИВО Ипостасного каждого из нас. И эманируем Огонь, Волю и Дух Учителя в ИВДИВО каждого, преображаясь явлением Учителя собою, в частности, Учителя Синтеза ракурсом Должностной компетенции, и здесь, и сейчас, Учителя 45 Синтеза в этом, явлением 45 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И утверждаясь этим явлением, окутываем Огнём Учителя собою Планету Земля, направляя этот Огонь Матери Планеты, прося ее помочь усвоить Планете этот Огонь. И этим являя команду растущих Учителей. Увидьте сейчас такой образ. В 5 расе 7 Учителей Лучей. Это нижестоящая организация Учителя по другим стандартам. А вас здесь большее количество Учителей. В подразделении ещё большее количество Учителей, во всём ИВДИВО. Это новая эпоха, её возможности.
И продолжая эманировать Огонь Учителя, Дух, Волю Учителя собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля за творение нас Учителем, за преображение нас Человеком. 
Возвращаемся в физическую реальность. И выходим из практики.


Набор практики: Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Юлий Сиана, Служащая Марина Иванченко.                                                     Проверка практики: Аватар Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВО 262075ИВЦ/ 65467ВЦ/16315ВЦР 261979 ИЦ Гурьевск, ИВАС Янов Вероника, Служащая Галина Гончарова.







Практика 5.
Вхождение в организацию Изначально Вышестоящего Отца
Метагалактическая Академия Наук 
Любовью, Синтезом Любви и Научным Синтезом.
Стяжание подготовки к летнему съезду 2020 года.

И так, мы возжигаемся 45 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 45 Синтеза. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их Огнём и Синтезом 45 Синтеза, входим в магнитный Синтез с ними. И переходим в зал ИВДИВО в 262080-ю Изначально-Вышестоящую Цельность. Становимся 262080-ти Изначально-Вышестояще Цельно пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преображения каждому из нас и синтезу нас организацией Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактической Академией Наук. А также просим условия подготовки каждого из нас и синтеза нас к летнему съезду 2020 года научным участием в этом съезде.
И проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, по Огню и Синтезу его переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 262145 Изначально-Вышестоящую Цельность. Это третья Метагалактика – Синтезный мир. Разворачиваемся пред Отцом, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим у Отца роста, развития каждого из нас организацией Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическая Академия Наук. Просим ввести нас в Метагалактическую Академию Наук. Просим творения роста и развития каждого из нас Метагалактической Академией Наук Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца как она есть, возжигаемся.
 Как внутреннее явление организации. Стяжаем каждому из нас и синтезу нас Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся им. И просим Отца оформить ядро Синтеза Метагалактической Академии Наук каждому из нас тремя явлениями Отца в синтезе их: Любовь, Синтез Любви и Научный Синтез.
И далее, синтезируясь здесь же с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза как главами ИВДИВО, мы стяжаем Ивдивный Синтез Метаглактической Академии Наук как организации, разворачивающей оболочку Дома, проникаемся этим Синтезом. И стяжаем каждому из нас в ИВДИВО каждого Сферу-оболочку Метагалактической Академии Наук в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и внутренне являя Отца, а внешне Кут Хуми и Фаинь, являя ипостасность этой организации Изначально Вышестоящему Отцу. Мы стяжаем развёртывание Сферы-оболочки ИВДИВО каждого под названием Метагалактическая Академия Наук. И так все 32 организации нужно каждому освоить, между прочим.
 И проникаясь явлением этой организации каждый, ракурсом должностной компетенции, в том числе, ракурсом учительства, разворачиваем из ядра этой организации эманации Любви Изначально Вышестоящего Отца, являя Отца этим. И перестраиваясь на неё внутренне, на эту Любовь, разворачиваем эманациями Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, заполняя эту сферу-оболочку вокруг нас. Разворачиваем эманациями Ивдивный Синтез МАН собою. И далее, здесь же, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом, Мариной Высокой Цельной Метагалактики. И синтезируясь с ними Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Научный Синтез Филиппа, Марины каждому из нас и синтезу нас. Попроживайте этот Синтез. Заполняясь им, мы заполняем сферу-оболочку ИВДИВО каждого, сферу-оболочку МАН, являя собою эту организацию явлением и правом явления 45 Синтеза. И насыщаемся Научным Синтезом Телесно, а потом эманируем в сферу-оболочку вокруг Научный Синтез Филиппа Марины. Они отвечают за Научный Синтез во всём ИВДИВО.
Концентрируйте его. Это особенный Синтез. Он такой, несколько холодный, но очень конкретный, очень глубокий и как буравчик в вас въедается. И вы начинаете проникаться им и пробуждаться им.
 И заполняем Сферу-оболочку ИВДИВО каждого как МАН Научным Синтезом Филиппа, Марины, входя в синтез с ними. И в зале пред Отцом, синтезируясь с Филиппом, Мариной, это значит, Отец тогда будет утверждать свои поручения. И пред Кут Хуми и Фаинь как Аватарами всего ИВДИВО и Аватарами нас ведущими же, мы синтезируясь с Филиппом, Мариной, Кут Хуми и Фаинь, стяжаем программу подготовки к летнему съезду 2020 года каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем осознание, выявление развёртывания научной деятельности каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем условия реализации научной деятельности: итогами или статьёй, или тезисами каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, проникаемся. 
И вот теперь проживайте: Филипп, Марина, Кут Хуми, Фаинь, или у того или того спросите.  У Владык, у Аватаров, точнее, спрашивайте, на сколько та подготовка, которую мы обозначили, будет достаточна, лично для вас или для группы. Принципы, основные положения обозначили. Детали у всех будут разные. И сейчас попробуйте определиться с той темой, которую вам рекомендуют Аватары на съезд. Если не на съезд, то вообще в исполнение поручения в подготовке к съезду. А готовятся, минимум, здесь все присутствующие. Вы попали.
Стяжайте Синтез этой темы, впитайте, разверните, сконцентрируйте этот Синтез темы головным мозгом. И начинайте думать в присутствии Аватаров на эту тему, какую тему вы можете выбрать. Сделайте это сейчас.
Если не получилось распознать тему, снова будете возжигаться, уже вне Синтеза этого. И будете продолжать распознание. Но тема дана всем, по силам. Как только вы распознаете, у вас такое: «Ёк!» У вас вспышка, сложенность получится. Такая радость будет заполнять: «Нашёл!» Или: «Нашла!» Есть такое. 
Благодарим за эту помощь Филиппа, Марину, Кут Хуми и Фаинь. Филипп, Марина, они уходят.
И разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в его зале, явлением Метаглактической Академией Наук, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Волю Изначально Вышестоящего Отца, сциентичности Цивилизации Землян, проникаясь этой Волей. И будучи, имея принадлежность к Цивилизации Землян, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез, Огонь и Волю взрастания Наукой Изначально Вышестоящего Отца, как Аватаром, минимум Учителем Синтеза.
И проникаясь Отцом, заполняемся Синтезом, Огнём и Волей взрастания Наукой Изначально Вышестоящего Отца. Есть, усвоили. 
Далее, глубже синтезируясь с Отцом стяжаем Синтез Отца, и стяжаем каждому из нас путь научного роста и развития в явлении Цивилизации Землян и Цивилизованного Человека. Возжигаемся, проникаемся. Не страдайте, старайтесь легче входить в этот Огонь. Поначалу всем сложно, потом будет интересно, уверяю вас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Репликацию Науки Отца, Репликацию Огня Науки. Репликация очень широко диапазонная. Возьмите каждый свой вариант волны этой Репликации. Впитайте Научную репликацию Отца в себе и преобразитесь этим. Вы встроитесь более-менее в Научный Огонь.
Репликация, когда впитывается в вас, как бы во внутрь состояния, вы настраиваетесь как приёмник на радиоволну. Попробуйте такое действие сделать. Но это волна Научности Отца. Встроиться можно соответствием ей. Найдите в себе состояние Научности. И это вам дано Отцом после всех стяжаний. Никаких возражений быть не может. Это будет нарушение стандартов Отца.  Вам всем дана Научность. И вмещая Научную репликацию Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, разворачиваемся явлением организации МАН в этой организации лично собою, в развитии, минимум личной жизнью.
И возжигаясь всем стяжённым, мы просим Изначально Вышестоящего Отца активировать ядро Научного Синтеза каждому из нас, стяжённое ранее. И проникаясь этим ядром Синтеза, Научным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, в усвоении всего стяжённого, в реализации поручения Отца, мы эманируем Научный Синтез явлением организации собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Вы этим являете и 45 Синтез, у него главная цель – эта организация. Эманируем Огонь и Синтез Метагалактической Академии Наук собою, являя её собою, в ИВДИВО Калининград 262063 Иерархической Цельности, в ИВДИВО Гурьевск 261979 Иерархической Цельности. Эманируем Огонь и Синтез этой организации в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
Возвращаемся в физическую Реальность и физическими эманациями окутываем Огнём и Синтезом Науки Отца всю Планету Земля. Вот здесь хорошо-хорошо по эманируйте. Очень плотно и мощно отдайте Матери Планеты Научный Синтез, ей он очень нужен для развития людей. Это Научный Синтез Отца – это сдвижка многих мозгов человеческих в сторону Отца, в сторону Метагалактики. Эманируйте Научный Синтез на Планету Земля, в её среду, не самой Матери, а на Планету, в среду человеческую. И просим Отца и Мать наделить каждого человека ядром Научного Синтеза.
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Филиппа, Марину. 
Возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из практики.


Набор практики:  Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Юлий Сиана Служащая Марина Иванченко.                                                         Проверка практики: Аватар Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВО 262075 ИВЦ/65467 ВЦ/16315 ВЦР 261979 ИЦ Гурьевск, ИВАС Янов Вероника Служащая Галина Гончарова.


 Практика  № 6.

Стяжание шестнадцати Научных Синтезов 16-ти Наук  Изначально Вышестоящего Отца и 16-ти Ядер Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Научного Синтеза каждого.  Стяжание 16-ти видов Эталонных Взглядов 16-ти Наук Изначально Вышестоящего Отца. 

 И так, мы возжигаемся 45 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся  Формой Учителя 45 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 262080 Иерархическую Цельность, становимся 262080-ти Иерархически Цельно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с ними и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждого из нас и синтеза нас 16-ю видами Научного Синтеза, базовыми 16-ю Науками синтезно. 
Вот здесь нужно увидеть, что  Синтезности легче всего будут складываться Синтезом Наук. Классификация Синтезности может опираться на Научный Синтез или исходить из Синтезностей  и тогда мы по-другому  будем смотреть на науки. Проникнитесь, выявите этот Стандарт вот естеством своим.
И проникаясь магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь, их поддержкой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145 Иерархическую Цельность. Становимся 262145-ти Иерархически Цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинно Метагалактически. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца ввести нас в 16 Научных Синтезов 16-ти Наук Изначально Вышестоящего Отца и сформировать базовые Эталонные 16 Взглядов на материю ракурсом 16-ти Научных Синтезов. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в наше Ядро Научного Синтеза 16 Ядер Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь первым Ядром Синтеза, стяжаем Науку Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Нет. Отец говорит: « Науку Синтеза стяжаем», Науку Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем в это Ядро Прасинтезность Науки Синтеза, как пакет всех, эталонно всех параметров данной Науки, а из этих параметров и складывается вид Синтеза у нас. То есть мы его можем взять частично, не достаточно, а когда есть Прасинтезность  и Отец её даёт, это будет полнота всех фундаментальностей и параметров Науки Синтеза, как Синтеза Науки Синтеза. И проникаясь этим видом Синтеза, возжигаемся им. 
И вот каждое Ядро стяжаем, каждый вид Научного Синтеза, стяжая, мы должны реплицировать эти виды Синтеза  по всем Ядрам Синтеза имеющегося  у нас, перестраивая, только по Ядрам Синтеза и Огня, это будет глубже. Перестраивая эти Ядра новыми записями Синтеза, где будет полнота параметров с Научных Синтезов.
Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем следующее Ядро Синтеза Отца, стяжаем Ядро Синтеза Науки Дома. Возжигаемся и стяжаем Прасинтезность, пакет Прасинтезности Науки Дома каждому из нас. Отец наделяет нас Прасинтезностью. Вот её усвоить не так-то просто эту Прасинтезность, нужно переформатироваться всеми видами Синтеза и Стандартами, вмещая эту Прасинтезность. Вот сейчас отпустите себя. Какие вы, какие у вас стандарты, какие у вас возможности, вы сейчас готовились к этой теме, удивляясь возможностям новой Науки. Кстати,  так удивление  может быть по любой Организации,  но, вот это удивление, это показатель того, что можно допустить гораздо больше в нас. Вот допустите это. Возжигаемся Прасинтезностью и Синтезом  Науки Дома каждым из нас, преображаемся, реплицируя этот Синтез по всем Ядрам Синтеза.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой пакет Синтеза Науки Человека и стяжаем у Отца Прасинтезность Науки Человека. Преображаемся Прасинтезностью и Синтезом Науки Человека и реплицируя по всем Ядрам этот Синтез, пробуждаемся к этой Науке. У вас Пробуждённость специфика ваша?  В том числе специфика, там, по разным ключам можно выйти на это. По восьми горизонтам, если что можно выйти на Пробуждённость. Пробудиться нужно  этим Синтезом к Наукам.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Науки Языка, Ядро Прасинтезности этой Науки. Реплицируем этот Синтез, преображаясь.
Стяжаем Ядро Синтеза Науки Математика. Это Метагалактические Науки мы стяжаем. И стяжаем Ядро Прасинтезности Науки Математика каждому из нас. Возжигаемся, реплицируем этот Синтез по всем Ядрам Синтеза.
Стяжаем Ядро Синтеза Науки Голомика. Стяжаем Прасинтезность Науки Голомика, насыщая Ядро Синтеза новыми параметрами и реплицируем параметры Науки Голомика по всем Ядрам Синтезом.
Стяжаем далее Ядро Синтеза Науки Биология, возжигаясь этим Синтезом, стяжаем Прасинтезность Науки Биология. И реплицируем Синтез новый, биологический наш, по всем Ядрам Синтеза.
Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Науки Психодинамика и Прасинтезность Науки Психодинамика. Реплицируя, возжигаясь, по всем Ядрам Синтеза психодинамически параметры Человека. 
Вы увидьте, пожалуйста, что каждому из нас идёт этот Синтез с параметрами познания материи и с параметрами вхождения в Любовь Отца. Вы суть не взяли, что мы сделаем, стяжая это всё. Нас Отец наделяет вот базовыми параметрами, чтобы Любовь Отца была достигнута нами.
И далее глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Науки Физика и Прасинтезность Науки Физика, реплицируя записи Синтеза параметры Науки Физика по всем Ядрам. То есть наши все Ядра получают полный пакет данных, полный пакет параметров физических взаимодействий. Увидели? Это крайне важное стяжание.
Стяжаем у Отца Ядро Синтеза Науки Химия. Возжигаясь им, стяжаем Прасинтезность Науки Химия и реплицируем по всем Ядрам фундаментальности химические каждому из нас.
Стяжаем у Отца Ядро Синтеза Науки Космический Синтез, Прасинтезность Космического Синтеза стяжаем и реплицируем Космический Синтез по всем Ядрам, впитывая фундаментальности Синтеза разных материй Метагалактики собою.
Стяжаем у Отца Ядро Синтеза Науки Мерностного Синтеза, Прасинтезность Мерностного Синтеза стяжаем. Возжигаемся, реплицируем Науку Мерного Синтеза и Мерностный Синтез собою по всем Ядрам в нас, преображаясь.
Стяжаем Информационный Синтез, как Науку, Ядро Синтеза Информационного Синтеза, Прасинтезность Информационного Синтеза. Реплицируем Информационный Синтез по всем Ядрам Синтеза. Преображаемся.
Стяжаем Синтез Науки Плана Творения, Прасинтезность Науки Плана Творения и реплицируем параметры Науки Плана Творения по всем Ядрам Синтеза каждого из нас.
Глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Практического Синтеза, как Науки, Прасинтезность Науки Практического Синтеза, возжигаясь, реплицируем Практический Синтез по всем Ядрам, преображаясь этим.
Стяжаем Исторический Синтез и Науку Исторического Синтеза каждому из нас, возжигаемся этим Ядром Синтеза. Стяжаем Прасинтезность Исторического Синтеза. Вот, откуда  история черпается, Прасинтезностью, в первую очередь и возжигаясь параметрами Исторического Синтеза, реплицируем Исторический Синтез по всем Ядрам. Это не старая история реплицируется, это будущая история, чтобы мы правильно развивались, реплицируется.
И возжигаясь всеми 16-ю Синтезами Наук, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающий Огонь, прося Отца синтезно преобразить нас Поядающим Огнём, преображая наш Синтез Поядающим Огнём, чтобы мы могли вместить 16 новых Синтезов и Прасинтезностей Отца. И расслабляясь, проникаясь, напитываясь Поядающим Огнём. Вот этот Огонь сжигает то, что нам уже не нужно. Всё что нужно он не сожжёт никогда.
 И стяжаем у Отца Синтез всех Научных Синтезов шестнадцатиричн, всех видов Прасинтезности и параметров материи Метагалактики прасинтезно в цельное Ядро Прасинтезности Науки каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь всем стяжённым, разворачиваемся пред Отцом явлением Учителя Научного Синтеза. Учителя Синтеза, но в данном случае Научного. Мы не реализуемся пока Учителями Науки, это другое, а вот как Учителя Синтеза можем заполняться, а потом учиться применяться и Научным Синтезом. Учитель Синтеза - это Учитель любого Синтеза, но в данном случае Научного Синтеза. И разворачиваемся пред Отцом Учителями Синтеза заполненности нас Научным Синтезом цельно 16-рично. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Любовью Изначально Вышестоящего Отца 16 видов Эталонных Взглядов. В каждом виде может быть любое количество взглядов.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Научных Взглядов по количеству Наук базовых:
И стяжаем Взгляд, Эталонный Взгляд Наукой Синтеза, возжигаемся;
Стяжаем каждому из нас Эталонный Взгляд Наукой Дома, возжигаемся;
Стяжаем Эталонный Взгляд Наукой Человека, возжигаемся;
Стяжаем у Отца Эталонный Взгляд Наукой Языка;
Стяжаем далее Эталонный Взгляд Наукой Математика, возжигаемся;
Стяжаем у Отца Эталонный Взгляд Наукой Голомика;
Синтезируясь с Отцом, стяжаем у Отца Эталонный Взгляд Наукой Биология;
Стяжаем Эталонный Взгляд Наукой Психодинамика, возжигаемся;
Стяжаем Эталонный Взгляд Наукой Физика;
Эталонный Взгляд Наукой Химия;
Стяжаем у Отца Эталонный Взгляд Наукой Космического Синтеза;
Стяжаем у Отца Эталонный Взгляд Наукой Мерностного Синтеза;
Стяжаем у Отца Эталонный Взгляд Наукой Информационного Синтеза;
Глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем у Отца Эталонный Взгляд Наукой Плана Творения;
Стяжаем у Отца Эталонный Взгляд Наукой Практического Синтеза;
И стяжаем у Отца Эталонный Взгляд Наукой Исторического Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Отец нам рекомендует сейчас  развернуть  какой-то вид  Научного Взгляда, проникайтесь и посмотрите, этим Научным взглядом вокруг себя, одним, любой Наукой. Одна и та же Реальность, разными Научными Взглядами воспринимается  совершенно по-разному,  где каждая Наука несёт свои фундаментальности явления материи,  16 вариантов синтезирования материи, 16 Наук, 16 Взглядов. Проживите тот Взгляд, который вам ближе всего, к которому вы по накоплениям тяготеете. Попробуйте поучиться у Отца этому Взгляду. 
Почему нет, никаких преград, в смысле я не учёный, быть не должно. Мы все в  одинаковой ситуации и Отец нас всех наделяет одинаковыми возможностями и здесь сейчас наделяет  научностью. Наделил точнее уже, когда Прасинтезности стяжали. Есть. Ну вот, попробуйте описать взгляд. Отец нам показывал просто свой зал, взгляд на материю, кому-то Планету показывал, как было лучше, вот ракурсом той или иной науки. Впитайте этот опыт. Попросите у Отца закрепить его, вырастите второй взгляд, вы можете синтезировать их между собою. Отец смотрит сразу 16-рично, взглядывает вернее. У него есть всё. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь цельно 16-рично Научным Синтезом, мы эманируем Огонь Научного Синтеза и сам Научный Синтез, организуясь взглядами от Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь и Синтез Научности в ИВДИВО Калининград 262063 Иерархической Цельности, в ИВДИВО Гурьевск 261979 Иерархической Цельности, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас. 
Эманируем Научный Синтез в ИВДИВО каждого и окутываем Научным Синтезом Планету Земля. И проникаясь этим Синтезом в синтезе с Отцом и Матерью, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля. Благодарим, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и  Филиппа Марину, они нам помогали.
 Возвращаемся в Физическую Реальность.
 И выходим из практики.


Набор практики: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 262065ИВЦ/65457ВЦ/16305ВЦР  262063ИЦ, Калининград, ИВАС Серапис Велетте, Служащий Светлана Свобода.
Проверка практики: Аватар Иерархизации ИВО 262063ИВЦ/65455ВЦ/16303ВЦР 1048495 ИЦ Калининград, ИВАС Фадея Елены Служащя Инна Почкун.





Практика 7.
 
Стяжание  Планов Творения Отца Человека 65536-ричного и Куба Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. Развёртка эманаций Планов Творения и Куба Планов Творения в Частных служебных зданиях каждого и зданиях Подразделений.
 

И так, мы возжигаемся 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Учителя 45 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 262080 Иерархической Цельности, переходим в их зал ИВДИВО, становимся перед ними 262080 Иерархически Цельно. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преображения каждому из нас и синтеза нас на условия развития и развитие Учителя Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас Планами Творения Отца, и явлением коллективного Куба Плана Творения Учителя Синтеза, а также научности в каждом из нас этим в зданиях Подразделений. 
И проникаясь поддержкой магнитной Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 1048577 Иерархическую Цельность, окутываясь Огнём Кут Хуми и Фаинь. Разворачиваемся перед Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца  Творения Учителя Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы также просим развития 65536-ричного Человека в каждом из нас и в синтезе нас взрастающего в Учителя Синтеза. И в организации роста развития Человека, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Планы Творения Отца Человека 65536-ричного и на этой Основе Учителя Синтеза. И стяжаем 4294967296 Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца явлением Вершения Изначально Вышестоящего Отца в нас Человека-Учителя и впитываем, проникаясь этими Планами Творения, для их фиксации, мы стяжаем 4294967296 Ядер Синтеза Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Вершения Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь и преображаясь Планами Творения Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Куб Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртывания Куба Плана Творения с количеством кубиков в Кубе Плана Творения 4294967296 в кубе, то есть перемножено три раза. 
И проникаясь этим количеством Планов Творения четыре миллиарда с лишним в кубе, ибо такое количество кубиков в Кубе Плана Творения, мы переходим всем этим Синтезом в самые высокие Частные служебные здания, где мы можем быть по подготовке. У тех, у кого есть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца в 262080 Иерархическую Цельность, у кого нет или в 65472 Изначально Вышестоящую Цельность, у кого есть Абсолют Фа и все программы Метагалактики Фа или в 16320 Высокую Цельную Реальность, если вы сейчас в процессе стяжания Метагалактических программ Метагалактики  Фа. 
То есть в Экополисах Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь есть наши Частные служебные здания 16-этажные стандартные. Переходим на 17-й этаж в нашем Частном служебном здании, я буду говорить о 262080 Иерархической Цельности, по максимуму. Становимся на 17-м этаже этого своего Частного служебного здания, разворачиваем эманации Плана Творения Отца и просим Отца синтезировать Куб Плана Творения явлением Частного служебного здания каждому из нас и синтезу нас. 
В каждой стороне или ребре Куба Плана Творения находится 4294967296 кубиков, и так по каждой стороне Куба такое же количество, и охватываем этим Кубом Плана Творения всё Частное здание служебное каждого из нас, становясь на 17-м этаже на вершине Куба и по центру 17 этажа. Периметр его 64 на 64 метра во все стороны, то есть у вас во все стороны 32 метра получается. И стягивая, концентрируя на себя Синтез Куба Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Отца концентрацию этого Куба Творения и Огонь Плана Творения, расстилаем квадратом 64 на 64 метра по 17 этажу Частного служебного здания. То есть весь Огонь концентрируется на 17 этаж, пропотевает как бы, проходит сквозь пол 17 этажа и расстилается по полу, как Огонь Плана Творения Отца, куда записаны огромнейшее количество четыре миллиарда в третьей степени Планов Творения Отца и маленьких кубиков, которые собою восполняют Творения каждого Плана. И вы стоите ногами, стопами погрузившись в Огонь Плана Творения, а стопы это символ Пути, напитывайтесь сквозь ноги этим Огнём, заполняйте всё Тело стоящее, возжигайтесь этим Планом Творения уже в действие, в применение. 
И далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Отца за Творения нас Частными служебными зданиями и переходим каждый в здание своего подразделения. Калининград 262063 Иерархическая Цельность, становитесь командой на 257 этаже, Гурьевск 261979 Иерархическая Цельность, также на 257 этаже командой.  Вокруг по центру этого, полукругом по центру этого зала становитесь. И синтезируясь из этих залов с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Творение команды каждому из нас  Учителем Синтеза и Научности Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца для команды 16384 Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Куб Творения, как Куб Планов Творения Учителя 16384 на 16384 на 16384 кубика, охватывая всё здание и насыщая имеющийся предыдущий Куб Творения Планами Творения Отца, давая им задачу, Кубам Творения давая задачи Творения Отцом в нас. 
Эманируем Планы Творения Учителя, команды меньше, потому что у нас не все команды здесь присутствуют, не надо их перегружать. Эманируем Планы Творения Отцом Учителя в каждом из нас, Планы Творения Научности Учителя в каждом из нас. Вы теперь понимаете это связанные вещи, вот. В здание подразделения по всем этажам, по всем кубикам тотально эманируем и заполняем все кубики Планами Отца. И погружаясь в очень множественный План Творения Отца, стягиваем Синтез Огня Куба Творения подразделения на 257 этаж, сквозь все этажи разворачивая однородный Синтез по всем 256-ти этажам, однородный Синтез Куба Плана Творения и Куба Творения и формируем на полу квадратом 1024 на 1024 метра Огонь Плана Творения Отца для команд. Километр на километр площадь этого Огня, это очень большое количество Огня, огромнейшее. И вот командно, кто бы ни выходил сюда в зал Отца, этот Огонь будет расстилаться по полу, и вы будете впитывать ногами этот План Творения, заполнять Тела, даже если не знаете и не осознаете, этот процесс будет включаться. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца включить Творения Учительства и Научности в командах Калининграда и Гурьевск, включённостью Кубов Творения подразделений в этот процесс. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца зафиксировать это стяжание, зафиксировать работу Кубов Плана Творения. 
И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся перед ним, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в 1048577 Иерархической Цельности,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждому из нас и синтезу нас Планом Творения Отца на Учителя Синтеза и явления Научности нами. 
Этот процесс будет долгий, у кого-то сразу заметны будут изменения, у кого-то нет. Этот процесс на многие воплощения Отец фиксирует. 
И синтезируясь с Отцом и Кут Хуми Фаинь, мы эманируем цельно Огонь Плана Творения Учителя и Научности в каждом из нас  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь Плана Творения соответствующего в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Гурьевск, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И окутываем этим Огнём Плана Творения Планету Земля, направляя этот План Творения Отца Матери Планеты Земля, прося помочь нам усвоить этот Огонь и нам и Планете. 
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.                                                                       

Набор практики: Аватар Синтезностей ИВО 262061 ИВЦ/65453 ВЦ/16301 ВЦР 262063 ИЦ, ИВАС Святослава Олеси Служащий Таисия Гурская.
Проверка практики: Аватар Иерархизации ИВО 262063ИВЦ/65455ВЦ/16303ВЦР 1048495 ИЦ Калининград, ИВАС Фадея Елены Служащая Инна Почкун.


Практика 8.

Стяжание Части Этимическая Метагалактика Окскости. Творения Этимического Тела сорок пятым видом материи Матери в магнитном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери.

И так, возжигаемся 45 Синтезом, формой Учителя 45 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом с Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и переходим в 262080 Иерархическую Цельность, становимся в зале ИВДИВО перед Кут Хуми и Фаинь 262080 Иерархически Цельно. Синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждого из нас и синтеза нас Этимической Метагалактикой Окскости 109-й Части и Телом Этимическим по виду материи. 
И проникаясь поддержкой, Владыка говорит: « Космической поддержкой Кут Хуми и Фаинь», мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 262145 Иерархическую Цельность, становимся 262145 Иерархически Цельно перед Отцом. Синтезируемся с  ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца Творения Части 109-й Этимическая Метагалактика Окскости и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез Этимической Метагалактики Окскости каждому из нас и синтезу нас. 
Напитываемся Этимическими Огнями и Синтезами, стяжаем собственно Часть Этимическая Метагалактика Окскость, возжигаемся ею, сферой вокруг нас, стяжаем ядро Синтеза этой Части. Синтезируясь с такой же Частью Отца, стяжаем 65536 оболочек Части, стяжаем 4096 Ядер эталонных Систем Части, стяжаем 4096 Ядер эталонных Аппаратов Систем Части и стяжаем у Отца 4096 Ядер эталонных Частностей Аппаратов Систем Части. Возжигаемся ими, реплицируя все Частности в Аппараты, Аппараты в Системы, и в цельности вспыхивая Часть. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  мы просим Отца включить эту Часть в жизнь применения. И стяжаем Огонь жизни Этимической Метагалактикой каждом из нас, проникаемся. Огонь жизни в ядре вспыхивает. Возжигаемся Огнём жизни, переключаемся на жизнь Этимической Метагалактикой в том числе, в синтезе всех стяжённых подобных частей по количеству пройденных Синтезов. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Телом Этимической Метагалактики Космос Этимической Метагалактики и разворачиваемся ими. И являя Космическую Реальность ракурсом Этимической Метагалактики собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 1048577 Иерархически Цельно, становимся в 1048577 Иерархической Цельности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца Творения Этимического Тела, как сорок пятым видом материи каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Этимического Тела Отца каждому из нас, стяжаем прямой Огонь Этимического Тела Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем параметры и стандарты, пакет фундаментальностей Этимического Тела. 
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, она становится по левую руку от Отца, встречаем, приветствуем её. Мы синтезируемся с её Хум и стяжаем у неё Огонь сорок пятого вида материи, Этимической Материи. Входим в магнитный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери и просим Творения Этимического Тела каждому из нас и синтезу нас.  И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Творения Этимического Тела синтезом Синтеза Огня и параметров Этимического Тела сорок пятым видом материи Матери, сотворяемся ими. Возжигаемся Этителом, проявляемся Этителом пред Отцом Матерью. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Этимического Тела, возжигаемся. Оно фиксируется на Этимическую Метагалактику и Часть Эталонность в синтезе их. Возжигаемся Этимическим Телом, Жизнью Этимического Тела. И далее глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем оживотворение этого Тела каждому из нас и синтезу нас. И переключаясь на Жизнь этим Телом, мы стяжаем у Отца 256  базовых Частей этого Тела, 256 Систем в каждую Часть, 256 Аппаратов в каждую Систему, 256  Частностей Этимического Тела в каждый Аппарат. И проникаясь Этимическим Телом, мы стяжаем у Отца синтез всех Тел по видам материи стяжённых у нас по количеству Ядер Синтезов пройденных нами. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщения Этимического Тела и всех Тел в выражении его Эталонными Взглядами Отца, как Частностями и просим Отца наделить нас 1048576 Эталонными Взглядами Этимического Тела и стяжая их, возжигаемся ими. И преображаемся Эталонностью Взглядов Отца ракурсом Этимического Тела. И преображаясь всем стяжённым, мы стяжаем развития Этимического Тела в синтезе всех его параметров, в том числе четырёхмировое состояние, 16-эволюционное состояние Тела. И стяжаем иные параметры Метагалактики Фа и возможно дальнейшего развития следующими Метагалактиками этого Тела каждому из нас и синтезу нас. 
И проникаясь Отцом, мы просим утверждения стяжания 45 Тела вида материи. И синтезируясь с Отцом и Матерью, мы эманируем магнитно мощно Огонь Этимического Тела в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Частично материализация уже идёт этого Тела. Эманируем Огонь Этимического Тела в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Гурьевск, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Эманируем Огонь Этимического Тела на Планету Земля в целом. 
Далее благодарим Изначально Вышестоящую Мать, выходим из магнитного синтеза с нею. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля и продолжая эманировать, окутываем Планету Земля этим Огнём. 
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, выходим из практики.  

Набор практики:  Аватар Синтезностей ИВО 262061 ИВЦ/65453 ВЦ/16301 ВЦР 262063 ИЦ, ИВАС Святослава Олеси Служащая Таисия Гурская.
Проверка практики: Аватар Иерархизации ИВО 262063ИВЦ/65455ВЦ/16303ВЦР 1048495 ИЦ Калининград, ИВАС Фадея Елены Служащая Инна Почкун.


            Практика 9.
Стяжание Части Совершенный Взгляд.

Мы возжигаемся сорок пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Учителя сорок пятого Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность. Становимся в Зале 1048512-ти Иерархически Цельно. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в этом Зале, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь магнитной поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем условие стяжания Части Совершенный Взгляд, её шестнадцатиричности. 
И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его Зал 1048577-ми Иерархически Цельно, в 1048577 Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца Творение, Синтезирования Совершенного Взгляда каждому из нас и синтезу нас как тринадцатой Совершенной Частности и Совершенной Части одновременно. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез и Огонь Совершенного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, концентрируемся, возжигаемся.
Стяжаем собственно Часть Совершенный Взгляд, возжигаемся. Стяжаем Ядро Синтеза Совершенного Взгляда, возжигаемся, преображаемся им. Стяжаем 1024 Сферы- оболочки Совершенного Взгляда, возжигаемся. И стяжаем 1048576 Эталонных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца, как одноименных Частностей этой Части. Возжигаемся, насыщаемся, преображаемся Эталонными Совершенными Взглядами Отца. И проникаясь ими, мы стяжаем шестнадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, согласно распоряжению, возжигаемся ими. И стяжаем шестнадцатирицу Совершенного Взгляда каждому из нас и синтезу нас, от Совершенного Взгляда Могущества Поедающей Огненности до Совершенного Взгляда Синтеза Ивдивности, согласно распоряжению. Возжигаемся в соответствующих числовых позициях. 
И далее, углубляя синтез с Отцом, стяжаем шестнадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем шестнадцатиричность Совершенного Взгляда каждому из нас от Могущественного Взгляда Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения до Синтезного Взгляда Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся в соответствующих числовых количествах.
И стяжая все Совершенства согласно распоряжениям Совершенного Взгляда, возжигаемся цельно Совершенным Взглядом пред Отцом, синтезируясь с таким же Совершенным Взглядом Отца. Проникаемся им, пробуем взглянуть на Отца, примениться этой Частью и Частностями. Где здесь мы не только смотрим. Вы сейчас пытаетесь смотреть, это очень мелко. А мы тотально, и внешне, и внутренне, проникаться должны Отцом, как в Любви. В принципе, это и есть процесс Любви. Взглядывание, это процесс Любви. Внутри Отец, вовне Отец, тогда взгляд корректный. Нужно себя постепенно перестроить из внешнего сканирования, как смотрения, на взглядывание тотальной проникновенностью Любовью Отца. 
Здесь очень глубокое сопереживание Отцу складывается в этом Взгляде. Особенно, если были вчера на двадцать первом Синтезе, вам будет всё понятно.
И проникаясь Отцом, мы просим Отца утвердить Совершенный Взгляд каждому из нас. Отец утверждает Взглядом своим эту Часть нам, проживите, как это. Мы находимся во Взгляде Отца, сами взглядывая на Отца, и в этом идет Синтезом утверждение этой Части. Утверждение Взглядом, это круто. Есть Творение Взглядом, есть Синтезирование Взглядом, у Отца это всё есть.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим утверждения этой Части, возжигаемся ею. 
И эманируем Огонь Совершенного Взгляда в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь Совершенного Взгляда в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Гурьевск синтезом четырёх Метагалактик Подразделениями. Эманируем Огонь Совершенного Взгляда в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Окутываем Огнём Совершенного Взгляда Отца собою всю Планету Земля. Взгляд несёт Синтез Отца, это сейчас увидьте, пожалуйста. Синтез Любви Отца несёт Взгляд, а Любовь тоже Творящая у Отца. И сейчас нами Отец смотрит на Планету, ему интересен этот процесс.
Мать Планеты нами может посмотреть на Планету, имея другие взгляды на неё, вот.
И всё становиться прозрачным во Взгляде Матери, Отца и нас, проживите это сейчас. 
И продолжая физически эмманировать Огонь Совершенного Взгляда, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь,
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Компьютерный набор: Аватар ИВДИВО МГ Общества ИВО 262069ИВЦ, 1048495 ИЦ Калининград ИВАС Вильгельм Екатерина Служащий Ирина Синявская.  
Проверка: Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 1048495ИЦ Калининград, ИВАС Юлий Сиана Служащая Марина Иванченко.





            Практика 10
[bookmark: _GoBack]            Итоговая.
Возжигаемся 45 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заметьте весь Синтез посвящён простройке Взгляда, вот в этом его особенность, то есть, поэтому мы его задачу выполнили. Возжигаемся 45 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Учителя 45 Синтеза. Вместе с Кут Хуми и Фаинь переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577-ми Иерархически Цельный, становимся 1048577-ю Иерархическими Цельностями перед Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Стандарт 45 Синтеза: 65536 шестидесятичетырёхллионов единиц Огня 45 Синтеза ракурсом 262144 Изначально Вышестоящей Цельности, стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов единиц Синтеза 45 Синтеза и 65536 шестидесятичетырёхллионов единиц Субъядерностей 45 Синтеза ракурсом 262144 Изначально Вышестоящей Цельности. И стяжаем печатью Синтеза Отца полноту и цельность Стандарта 45 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Огонь и Синтез Книги 45 Синтеза, возжигаемся. Вместе с Владыкой переходим, Кут Хуми, переходим в Зал 45 Синтеза в корпусе Синтеза Владыки Кут Хуми в 262080-й Иерархической Цельности. Становимся в библиотеке Владыки Кут Хуми на 45 этаже. Проникаемся Огнём и Синтезом Кут Хуми, разворачиваем Огонь и Синтез Книги 45 Синтеза и стяжаем Книгу 45 Синтеза у Владыки.
Эта Книга большая, довольно, получается. Перед каждым зависает. И берем её в руки, впитываем содержание 45 Синтеза. Перекладываем Книгу в правую руку, протягиваем её в сторону сквозь портал перехода, и кладём Книгу на стол письменный, на 17 этаж, в частное-служебное Здание, куда вы доходите, в одно из Зданий. Оставляем Книгу 45 Синтеза. Берём Книгу 44 Синтеза, возвращаем её Владыке Кут Хуми, портал закрывается. Благодарим Владыку за развитие нас Книгами Синтеза. 
И синтезируясь с Владыкой Кут Хуми, возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577-ю Иерархическую Цельность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и Стандартом 45 Синтеза стяжаем: 
64 Части 45 Синтеза, возжигаемся; 
64 Начала Ипостасности 45 Синтезом, возжигаемся; 
стяжаем 64 Инструмента Учителя 45 Синтеза, возжигаемся; 
стяжаем 96 Научных Начал ракурсом 45 Синтеза; 
стяжаем 16384 гена Человека ракурсом 45 Синтеза; 
и 65536-ричного Человека ракурсом 45 Синтеза, возжигаемся. 
И стяжаем в целом Ядро 45 Синтеза. И возжигаясь этим Ядром в каждом из нас, фиксируя его в каждом из нас, мы возжигаемся Синтезом всех Ядер Синтеза, пройденных нами. 
И, проникаясь Отцом, в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и Аватарами Снтеза Кут Хуми и Фаинь, эманируем 45 Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, встраиваясь 45 Синтезом в ИВДИВО в целом. Эманируем 45 Синтез в ИВДИВО Калининград 262063 Иерархической Цельности с фиксацией Ядра Синтеза в Зале Отца в Здании Подразделения. Эманируем 45 Синтез в ИВДИВО Гурьевск 261 979 Иерархической Цельности с фиксацией Ядра Синтеза в Здании Подразделения, возжигаемся. Эманируем 45 Синтез в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
Эманируем 45 Синтез в целом Планете Земля, окутывая её этим Синтезом. Мать Планеты помогает его усваивать. И на Физику Планеты Земля, Калининград и Калининградскую область эманируем 45 Синтез, населению данной территории явлением Научности Изначально Вышестоящего Отца.
 И проникаясь ещё глубже Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 45 Синтез, за допуск на него, за развитие им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас 45 Синтезом. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Филиппа Марину. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля за работу с нами.
И продолжая эманировать, мы переключаемся в физическую реальность, завершаем нашу практику. И на этом завершаем весь 45 Синтез.
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