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Практика 1.
Вхождение в 46-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Части Метагалактическая Имперация.
Стяжание Имперации Истинно Метагалактического Человека 
Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы возжигаемся всеми Cинтезами, которые есть у нас, 45-ю или иным количеством Синтеза. Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими, как Аватарами Синтеза 1048512-ой Иерархической Цельности. И переходим в зал ИВДИВО в 1048512-ую  Иерархическую Цельность по Огню Кут Хуми и Фаинь. Нужно это сделать внутренне. Становимся 1049512-ти Иерархично Цельно Истинно Метагалактично пред Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца у Кут Хуми и Фаинь. И, заполняясь этим Синтезом Синтеза, внимание, в нас входят новые возможности. Сделайте это, примите телом, настройтесь на них, чтобы Огонь Кут Хуми и Фаинь не обтекал вас, нужно исполнить то, что в названии Огня хотя бы: Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы готовы к синтезированию несинтезируемого пока.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, их поддержкой, заполняясь и концентрируясь их опытом, мы стяжаем 46-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им, впитываем его. Это вот как раз тот Синтез, который у нас сложился за два с половиной  часа: Огонь и Синтез, концентрируем его в нас и стяжаем форму Учителя 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. И вот, когда вы оформляетесь сами уже своим действием, а не ждёте, пока вам прилепится форма. Вы это сделать телом должны там, едва уловимое такое изменение состояния должно быть: вы Есмь в 46-м и в Синтезе. Уже есть. И у вас начинает формироваться это Ядро, этот Огонь и эта Материя. Вот тогда мы называем - оформились. И, становясь в форме пред Кут Хуми и Фаинь, как бы качество перещёлкивается: раз и вырастает сейчас пред Кут Хуми и Фаинь.
Мы стяжаем 46-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца более глубоко. Просим магнитную поддержку 46-м Синтезом каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем 46-й Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, направляем Аватарессе Фаинь. Стяжаем её 46-й иньский вариант Синтеза. Он не совсем иньский, он Отцовский, но 46-й Синтез Фаинь, направляем его Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Входим в магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь с целью концентрации этого Огня и Синтеза до итоговой практики, чтобы у нас более глубокое вхождение в этот Синтез было и более высокое качество изменений.
 И далее, глубже синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, здесь же, мы просим Морию и Свет, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию и Свет поддержать нас 46-ым Синтезом. Стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории, возжигаемся, проникаемся им. Направляем Изначально Вышестоящей Аватарессе Свет этот Синтез. Стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет, направляем Аватару Синтеза Мории. И входим в магнитный Синтез 46-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с ним, прося Мудрость 46-го Синтеза, помочь нам организовать в течение 12-ти часов семинара.
 И, проникаясь четверичной поддержкой Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Мория Свет. Дальше, в этом мы продолжаем работу с Кут Хуми и Фаинь, но Мория и Свет все равно магнитно нас поддерживают. Я не буду говорить их имена, но они будут до итоговой, до окончания итоговой практики нас поддерживать. Есть такой вариант взаимодействия, негласный. Они не будут выходить в зал, где мы будем с Кут Хуми, но они будут, во всём ИВДИВО присутствуя, нас поддерживать.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем преображение, условия преображения каждого из нас, синтеза нас на явление Метагалактической Имперации, стяжанием Части Метагалактическая Имперация каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, проникаемся. 
И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем условия переключения каждого из нас и синтеза нас на Императивность нашего материального действия или организацию материи Императивами минимально четвертой нотой Октавы Бытия Метагалактикой Фа. И также во всём этом мы стяжаем преображение каждого из нас и синтеза нас новой Октавой Бытия, развёртываемой сейчас Отцом в ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577-ую Иерархическую Цельность. Настраиваемся на Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас явлением 46-го Синтеза Императивами и способностью к Имперациям, минимально, Метагалактикой Фа, но в перспективе всей Октавой Бытия. Это очень много, это очень серьёзно.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Просим Отца заполнить нас Поядающим Огнём Имперации Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая одну Имперацию Изначально Вышестоящего Отца или в целом Имперационность Огнём и Синтезом стяжаем у Отца. Преображаемся Поядающим Огнём Имперации Изначально Вышестоящего Отца, завершая старые и ненужные Императивы нашего бытия, не соответствующие эпохе Огня, и минимально, четвёртой ноте нашей Октавы Бытия. 
И вот вспоминаем всё то, что мы сейчас делали два с половиной часа. Вопрос даже не в теме, а вопрос в Огне и в Синтезе, в который нас вводил Отец и Владыки. Переключите сейчас себя внутренне, лучше, если Я Есмь у вас работает, на новые условия как реальность, неизбежную реальность, но это не с пессимистическим таким налётом, а как реальность, которая одна нам дана, именно ею мы и развиваемся: Реальность жизни Отцом. И вот внутри состояния достигайте: то, о чём мы говорили.
 Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца одну Имперацию Человека, Истинно Метагалактического Человека Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя всё, что мы наговорили здесь, любые стандарты, которые вскрывались в этой теме, в цельность и мудрость, одновременно истинность развития человечества и человека. Это каждого из нас касается данными всеми обозначенными стандартами. Где Человек прямой выразитель Отца. Вы теперь это глубже берёте. 
Отсюда Человеку дано всё достигать. Отец сотворяет то, чего нет. Это главный такой принцип жизни человека сейчас становится: сотворчество с Отцом. И окружающая материя творится нами, и мы взаимодействуем с материей, развиваем её, но не зависим от неё. 
Разница зависимости и развития: зависимость, это когда не мы определяем условия материи, а она нам. А независимость, но развитие, когда мы в неё закладываем условия, но достигая, взрастая сначала сами, внутри с Отцом этим. И вот нас заряжает результат, исполненный правильно. И тогда жить хочется, и жить хочется хорошо, и это получается. 
Примерно вот это состояние несёт Имперация Человека Истинно Метагалактического или Человека Огня, который живёт хотя бы Метагалактикой Фа. Возьмите эту Имперацию. Это особое состояние Синтеза, развёрнутого Мудростью и Светом. Вот, молодцы.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца насыщения каждого из нас и синтеза нас Имперациями Изначально Вышестоящего Отца как Человека «с большой буквы», разных форматов и видов жизни на сейчас. И заполняемся Имперациями Изначально Вышестоящего Отца как частностями Отца, но которые не пассивные для нас, а которые начинают нас активировать, Отец говорит, возбуждать к действию Отцом. Отец наделяет Имперациями, которые возбуждают к действию Отцом. И это только приводит к результату.
Это прямой путь к результату с Отцом и Матерью. Благодаря этому избранному пути, мы, как цивилизация, ещё живы и развиваемся. Так, чтоб было доказательно для вас.
 	И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преображения всей Императивной базы каждому из нас и синтезу нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Часть Метагалактическая Имперация каждому из нас, стяжая Огонь и Синтез Части, возжигаемся, проникаемся. 
Стяжаем 65536 оболочек части Метагалактическая Имперация, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 ядер эталонных систем Метагалактической Имперации, возжигаемся. 
Стяжаем 4096 ядер эталонных Аппаратов в каждую Систему, возжигаемся, стяжаем 4096 ядер эталонных Частностей Импераций Метагалактических в каждый Аппарат, возжигаемся. 
И, вспыхивая цельностью Части Метагалактическая Имперация, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, внимание, Ивдивную Прасинтезность. Это пятый вид Прасинтезности данной Части каждому из нас и синтезу нас правом вхождения в ИВДИВО Цельности Рождественскими стяжаниями. И 14-й день стяжаний еще не наступил, но это действие у Отца цельное, значит, мы можем у Отца просить Ивдивную Прасинтезность в ядро Метагалактической Имперации. И заполняемся запредельной для нас субстанцией Отца, напрямую, его Метагалактической Имперации, вводя в эту часть новые фундаментальности развития 14-го вида материи. Четырнадцать, если мерить 16-рицами. Императивная материя очень слабо пока нами осваивается. Наша задача ещё продвинуть и это направление.
И, возжигаясь, насыщаясь, разворачиваем до физики Прасинтезность Ивдивную Части Метагалактическая Имперация, активируясь и заряжаясь очень высокой, потенциально очень высокой субстанцией Отца, всеми Частями, всеми Ядрами Синтеза.
И, преображаясь, активируясь, мы стяжаем одну Эталонную Метагалактическую Имперацию Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь её Огнем и Синтезом, преображаемся ею. Она будет главная и помогать нам ориентироваться в направлениях по жизни. Она будет вас зажигать постоянно, будет правильно ориентировать в выборах в материи, в том числе. 
И, проникаясь всем стяжённым с Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, утверждаясь всем стяжённым, как достигнутым в нас. 
И, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Имперационный Огонь Изначально Вышестоящего Отца собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. На сейчас, это 4194304 ИВДИВО-Цельности. Эманируем всё стяжённое и возожжённое этой практикой в ИВДИВО Калининград. Гурьевск, нет команды? Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделения других присутствующих здесь служащих. Эманируем всё возожжённое и стяжённое этой практикой в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И, концентрируя Имперационный Огонь, мы его концентрируем на территорию подразделения Калининград, как территории столпа, в административных границах Калининграда, для человечества этого города. 
И, проникаясь Отцом, благодарим его за это преображение нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор практики: Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Юлий Сиана, Служащая Марина Иванченко.
Проверка практики: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 262078 ИВЦ/65470 ВЦ/16318 ВЦР 262063 ИЦ, Калининград ИВАС Мории Свет Служащая Мила Родзина


Практика 2.
Стяжание Однородного Огня Октавы Бытия.

Итак, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически, мы возжигаемся 46-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и формой Учителя 46-го Синтеза. 
Восстанавливаем, углубляем Магнитный Синтез 46-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО в 1 048 512-ую Иерархическую Цельность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становясь перед ними 1 048 512 Иерархически Цельно Истинно Метагалактично. 
И, проникаясь их Огнём и Синтезом, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия, поддержку и Синтез вхождения стяжания нас Однородного Огня Октавы Бытия каждому из нас и синтезу нас и на перспективы нашей подготовки в целом и ракурсом компетенции каждого из нас. 
Компетенции у нас в Истинной Метагалактике – по должностной компетенции, компетентность – по личной дееспособности, но не ниже Метагалактики Фа. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, их поддержкой, так же в синтезе с Морией и Свет, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 1 048 577-ую Иерархическую Цельность, возжигаемся им, этим Огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, становясь пред ним 1 048 577–ми Иерархически Цельно Истинно Метагалактично, и просим Отца ввести нас в однородный Огонь Октавы Бытия. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы окутываемся его Огнём, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305-ую ИВДИВО Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь теми ИВДИВО Цельностями, которые вы стяжали на данный момент в перспективе 257-ю ИВДИВО Цельностями, ими становимся в зале Отца на вершине ИВДИВО. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждому из нас и синтезу нас на явление Октавы Бытия каждым из нас и синтезом нас, явление Изначально Вышестоящего Отца собою, развития цивилизации Землян этим. 
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими. Которая образно называется нотами, по звучанию Материи от До до Си и восьмая в синтезе всех. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем первично Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 8 архетипов Материи, соответствующих каждой ноте ракурсом нынешней Эпохи, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца:
первый архетип Материи – Реальностно;
второй архетип Материи – Высоко Реальностно;
третий архетип Материи нашей Октавы стяжаем – Изначально Вышестояще Реальностным Огнём и Синтезом.
Стяжаем четвёртый архетип Материи – Высоко Цельно Реальностной Материи, но это только Огонь и Синтез в нас входит, материю мы достигаем сами мерой нашей компетенции.
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Высоко Цельную организацию Материи пятого архетипа Октавы Бытия. 
Стяжаем Изначально Вышестояще Цельную организацию Материи шестой Октавы Бытия. 
Стяжаем Синтез этих Октав. Этот Синтез идёт из-за пределов ИВДИВО, напрямую от Отца, помните об этом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем седьмой Синтез седьмой ноты Октавы Бытия Истинной Метагалактической Материи. 
Синтезируясь с Отцом, стяжаем у Отца ИВДИВО Цельности в формировании восьмой ноты Метагалактикой Человека, возжигаясь теми ИВДИВО Цельностями, которые мы стяжали уже. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя синтез всех восьми типов Материи, возжигаемся и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца однородный Огонь Октавы Бытия каждому из нас и синтезу нас ракурсом наших возможностей и подготовок. Где мы берём этот Огонь не ниже, чем Метагалактикой Фа или иными вариантами организации Материи более высокими по стяжаниям и по подготовкам.
Но Отец говорит, или Метагалактика Фа, или Изначально Вышестоящая Метагалактика Фа сейчас звучит в нас, этим ракурсом мы стяжаем однородный Огонь Октавы Бытия.
И вот когда тема рассматривалось цельно, на эту тему включался и фиксировался однородный Огонь. Он несёт в себе записи цельности всей Октавы, в том числе с возможными перспективами развития самой Октавы, Материи Октавы. 
И, проникаясь и насыщаясь однородным Огнём Октавы Бытия, в синтезе всех восьми её архетипов, преображаемся этим Огнём и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше каждому из нас и синтезу нас Изначально Вышестоящим Отцом и восьмью архетипами Октавы Бытия нашей.
И, возжигаясь всем стяжённым, стяжаем Цельный однородный Ивдивный Огонь каждому из нас и синтезу нас. Этот Огонь заполняет весь ИВДИВО, хотя он там и был в том числе, не мы, может быть, одни всю Октаву осваиваем, но это так. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем утверждение этого Огня в каждом из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в однородном Огне Октавы Бытия, мы просим Отца развернуть масштаб нашего бытия, в том числе на перспективу в ИВДИВО в целом. Именно поэтому ИВДИВО каждого напрямую синтезировано с ИВДИВО в целом. 
Вспомните образ ИВДИВО каждого – ты маленькая ячейка в ИВДИВО в целом. А теперь возьмите Синтез из всех ячеек. Возьмите прямой Синтез от Отца, чтобы цельность. И вот Огонь цельный, организующий все ячейки, то есть всех людей в ИВДИВО, появился в вас. Это не Огонь других клеточек Омег, это не так, это Огонь для взаимодействия со всеми другими людьми и ИВДИВО каждого. 
И вы вырастаете ИВДИВО каждого и могуществом и мощью своей этим Огнём, однородным Огнём Октавы Бытия, выходя только из одной ноты, как масштаба организации Материи. Есть.
И, проникаясь всем стяжённым, мы просим у Отца постепенное взрастание каждого из нас, синтеза нас Изначально Вышестоящим Отцом в ИВДИВО. Обратите внимание, где главное – Отец, а ИВДИВО разворачивается из взаимодействия с Отцом, где идёт непривязка к Материи – выход из зависимости Материи, даже Метагалактической. Взяли. Это даёт однородный Огонь Октавы Бытия. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, усваивая однородный Огонь Октавы. Возжигаемся, преображаемся этим Синтезом и эманируем этот Огонь стяжённый в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
Окутываем этим Огнём Планету Земля, направляя этот Огонь Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, прося её помочь усвоить этот Огонь Планетой и нами. 
И, продолжая эманировать, эманируем этот Огонь Октавы Бытия в ИВДИВО компетентного каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, и выходим из практики.

Компьютерный набор: Аватар Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 16307 ИВЦ 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Александр Тамила Ипостась Марина Фоменко. 
Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 262078 ИВЦ/65470 ВЦ/16318 ВЦР 262063 ИЦ, Калининград ИВАС Мории Свет Служащая Мила Родзина


Практика  3. 
Стяжание 142 Части МГ Имперация ИВО, 4096Эталонных Импераций Частей Человека, 16384-х Импераций, концентрация Синтеза Имперации ИВО Головным Мозгом и Телом, стяжание Импераций 4-хМиров, стяжание 16 Импераций 16-ти Эволюций,  стяжание 256 Эталонных Импераций Типов Материи Человека,  стяжание Эпохальной Имперации Учения Синтеза, стяжание Имперационного Света ИВО.
Итак, мы возжигаемся 46 Синтезом ИВО, возжигаемся формой  Учителя 46 Синтеза, синтезируемся физически с ИВАС Кут Хуми Фаинь 1048512 ИЦ, проникаемся, возжигаемся и, синтезируясь с ними, стяжаем Синтез ИВО и просим Условия, накопления Импераций,  Эталонных, как Импераций Отца, Импераций ИВАС в нас.  Развития, имперационности в нас,  рост Частностями  Импераций в каждом из нас и синтезе  нас, развития Мудрости Человеческой в Отце  и проникаясь этими условиями, мы усиливаем Магнитный Синтез 46 синтезом ИВО с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, проникаясь ими. Мы синтезируемся с ИВО переходим в его зал по Огню 1048577 ИЦ,  становимся перед Отцом, синтезируемся нашими Хум с Хум ИВО стяжаем Синтез ИВО  возжигаемся им.  И в этом синтезе, проникаясь Отцом, мы просим Отца наделить нас имперационными способностями в  развитии 14 вида Материи, в развитии 14 вида Частностей и также, Части совершенные, МГ Совершенная Имперация и проникаясь ИВО, мы стяжаем  прямой Синтез Имперации ИВО, внимание, проникаемся и концентрируем этот синтез  Головным Мозгом, Кут Хуми Фаинь помогают нам усвоить этот Огонь и Синтез Мозгом физическим.  
Далее глубже синтезируемся с ИВО, мы стяжаем концентрацию и компактификацию Огня и Синтеза Импераций ИВО возжигаемся, далее синтезируясь с  Отцом, мы стяжаем Иерархизацию Огня и Синтеза Отца его Импераций. И усиливая концентрацию и иерархизацию  стяжённого Огня и Синтеза Мозгом, мы стяжаем новую, более глубокую цельность этого Огня и Синтеза и стяжаем разряд Импераций, где разряд, это одномоментная мощная  введение от Огня до Света, ну, в основном Огня и Света,  вышестоящего, в нашу Материю в данном случае, в том  числе в Материю Мозга. И, проникаясь, насыщаясь, Имперацией Отца Мозгом, а потом и всем Телом, по Телу развернитесь, а то Мозг не выдерживает, он всё ровно съедет со своей волны, но лучше, развернуть по Телу, мы стяжаем у ИВО насыщение Имперациями Отца, Эталонными имперациями, каждого из нас и стяжаем у ИВО 142 Часть МГ Имперация,  4096 Эталонных Импераций Частей Человека, 4096 Эталонных Импераций Систем Частей Человека, стяжаем 4096 Эталонных Импераций видов Аппаратов Систем Частей Человека, возжигаемся, стяжаем 4096 Эталонных  Частностей, Эталонных Импераций Частностей Человека, возжигаемся, вспыхиваем 16384-ричностью Импераций, стяжая Синтез и цельность этих Импераций   в ИВО в каждом из нас, как в Цельном Человеке, возжигаемся, проникаемся, далее глубже синтезируемся с ИВО мы стяжаем насыщение 142 Частью, четырьмя Имперациями, как  вскрытой Мудростью  4-х миров ИВО, стяжая и возжигаясь Имперациями 4х миров Отца, миры идут напрямую от Отца, это 4-ре базовых пакета фундаментальности, которые совершенно по-разному организуют Материю на нашу Эпоху  4-рично от Отца. Поэтому 4-ре Мира, возжигаемся Имперациями Миров минимум ракурса Метагалактических Миров. Далее синтезируемся с ИВО, мы стяжаем  у Отца 16 синтезов ИВО и 16 Импераций Эволюций Метагалактических, Эволюций всех по 16-ть в разных МГ они работают по разному. Далее синтезируемся  с ИВО, мы стяжаем   у ИВО 64 синтеза ИВО, нет, 256 Синтезов ИВО, стяжаем оформление их Ядерно,  стяжаем 256 Эталонных Имперций,  типов Материи Человека, возжигаемся, стяжаем 64 Синтеза ИВО, стяжаем 64 Имперации видов Материи Человека. И глубже синтезируемся  с ИВО если, попробуем взять, стяжаем 8 Синтезов ИВО и стяжаем Имперации 8 архитипов Материи  с учётом перспективы нашего развития этим в ИВДИВО, возжигаемся, проникаемся. Далее глубже синтезируясь с ИВО, мы стяжаем  по 64 Имперации Посвящений, 64 Имперации Статусов, 64 Имперации Творящего Синтеза, 64 Имперации Синтезности, стяжаем 64 Имперации Полномочий Совершенств, 64 Имперации Иерархизаций,  64 Имперации Ивдивости и 64 Имперации Должностных Компетенций и просим Отца скомпактифицировать каждую 64-ричную Имперацию, одну главную и стяжаем 8 главных Импераций Ивдивных реализаций,   от Посвящений  до Должностных Компетенций каждому из нас. Возжигаемся ими и проникаясь всем стяженным, мы  стяжаем Имперционный Синтез ИВО, есть такой, это Синтез Импераций и стяжаем цельность всех Импераций стяженных нами  и стяжаем одну главную Имперацию, под названием Учение Синтеза ИВО.  Она очень мощная, она охватывает все стяженные  предыдущие Имперации, это Эпохальная Имперация Учения Синтеза. 
            И возжигаясь и проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у ИВО прямую Мудрость ИВО, прося Отца записать Мудрость всех стяжённых Импераций каждому из нас и синтезу нас. Далее синтезируемся с ИВО мы стяжаем Ядро Синтеза Мудрости и  далее Ядро Мудрости, Ядро Синтеза Мудрости, это из стяжённого, а Ядро Мудрости из применённого и формируем два Ядра какие есть из Синтеза Мудрости и Мудрости каждого из нас. Проникаемся ИВО в этом и далее синтезируемся с ИВО мы стяжаем Имперационный Свет Отца и внимание, будет ошибка, если вы будете искать Свет, внешний Свет от лампочки, как светло в зале у вас Отца, это не тот Свет, его нужно искать Внутри, когда у вас ясность возникает внутри в Имперационном Свете Отца. Ищите некую ясность, ну хотя бы из той темы, которую весь день сегодня разворачиваем, есть из чего сложиться, это Владыка говорит,  какой-то новый взгляд хотя бы найдите,  это как подход к Имперации. Проникайтесь, этой ясностью, имперационной в нас, а кстати Отец показывает ещё один вариант – есть слово «операция» какое-то организованное действие да, о-, около, от Отца тоже  может быть да, а есть инь перация когда ты вносишь имя в выражение собою Отца в это организованное действие.  И если взгляд, в какой-то степени может показаться статичным, то Имперация, это всегда через действие рассматривается, действием Мудрости. Организованное действие  развёртыванием Мудрости и Света в Материи, Имперация, взяли.
           И, синтезируясь с ИВО, мы стяжаем системность Импераций каждого из нас, операционность императивную каждого из нас и синтезу нас, стяжаем единичность оперированием имперациями каждому из нас и истинность императивного действия каждому из нас и синтезу нас. 
           И возжигаясь  всем стяжённым, мы стяжаем у Отца Огонь усвоения всего стяжённого в этой практике 142 Частью, 142 Часть имеет высокую мерность, поэтому там есть куда усваивать. Далее синтезируясь с Отцом,  мы просим развернуть, помочь нам 142 Часть Мг Имперация в физическом Теле разворачиваем её, и преображаемся в Отце имперационностью Отца достигнутой нами физически и вот здесь преображается, окончательно Головной Мозг, что смогли взять то и ваше. 
            И проникаясь ИВО, мы эманируем, вместе с Отцом  Имперационный Огонь, который вырабатывался при стяжаниях, при усвоении Импераций разного масштаба. 

Набор Практики:  Аватар Синтез–физичность  ИВДИВО-Метагалактической Империи ИВО 8 видов Организации Жизни ИВО  Синтезом каждого 262076ИВЦ  ИВАС Византий Альбина261979ИЦ ИВДИВО Гурьевск Синтезность Служащий Тамара Титова.                                                                     Проверка Практики: Аватар Психодинамики каждого ИВО 262073 ИВЦ/65465 ВЦ/16313 ВЦР 1048495 ИЦ, Калининград, ИВАС Юсефа Оны Посвящённый Екатерина Олач
Практика - тренинг 4
Стяжание явления Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как организации ИВДИВО. Посещение Лаборатории Владык Мории и Свет. 
Стяжание 8-ми Синтезов Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание 8-ми Планов Творения восьми Жизней. 
Стяжание 8-ми Книг Жизни. Стяжание Имени Огнём. 
Итак, возжигаемся 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, возжигаемся формой Учителя 46-го Синтеза. 
И, проникаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 65 472-ю Высокую Цельность, становимся в зале пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтеза нас этим Синтез Синтезом на явление Высшей Школы Синтеза, как организации ИВДИВО, как служащим - все оболочки ИВДИВО пересекаются в каждой организации, так и человеком. И, возжигаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, усиливая Магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь, мы просим Аватаров Синтеза наделить нас дееспособностью образовываться Синтезом. И заполняемся в этом Синтезом Кут Хуми и Фаинь с этой способностью образовываться Синтезом. 
И, проникаясь их опытом, то есть этим Синтезом с записями образования, мы синтезируемся здесь же с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца (в 65 537–ую…) Переходим в зал Отца в 262 145-ую Изначально Вышестоящую Цельность. (Это у нас Огонь так понизился. Но, в принципе, не запрещено, всё в стандартах остаётся.) 
Мы переходим в 262 145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Попроживайте, другой Огонь совсем. Становимся в синтезе с Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, нет, Высокой Цельной Метагалактики, (обалдеть), пред Отцом. То есть, плотность Огня Кут Хуми и Фаинь вырастает на третью Метагалактику в том числе. И, сонастраиваясь с ними, переходим в зал Отца в 62 145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. 
И, разворачиваясь пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждого из нас на явление Высшей Школы Синтеза лично каждым из нас, участием в этой Школе, явлением Синтеза этой Школы 46-м Синтезом, правом 46-го Синтеза, включенностью в образование Синтеза в ИВДИВО. И стяжаем этот Синтез – Синтез Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся Высшей Школой Синтеза, и, погружаясь в этот Синтез, впитывая его в себя, вмещая в себя. Вот этот Синтез несёт все Стандарты, все возможности образовываться Синтезом. Это то, чего нам всем не хватает, это очень важно сейчас особенно. 
Стяжаем Ядро Синтеза Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Возжигаем всё тело Синтезом ядерным этой Школы. Далее просим у Отца развернуть и сформировать оболочку ИВДИВО каждого, и эманируем для этого Огонь Высшей Школы Синтеза из нашей возожжённости. Это как бы вы утверждаете, что в вашем масштабе жизни этот Огонь Школы появляется, Огонь этого Образования Синтезом появляется. Вы как бы охватываете всю свою жизнь, все свои масштабы Материи и Огня этим новым Огнём и Синтезом. На это должны быть нацелены эманации, тогда они получаются.
И, проникаясь Отцом, далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет 262 078-ой Изначально Вышестоящей Цельности. Из зала Отца по Огню Мории и Свет переходим в их зал, становимся в 262 078-ой Изначально Вышестоящей Цельности, пред Морией и Свет, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем у Аватаров Синтеза из их центрального должностного Ядра Синтеза прямой Синтез и Огонь Высшей Школы Синтеза, насыщая своё Ядро Высшей Школы Синтеза, стяжённое у Отца. Таким образом мы сонастраиваемся на Глав этой организации у Отца. Есть.
Далее, синтезируясь здесь же, сюда к нам приходят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем их Синтез Синтеза, возжигаемся. Стяжаем их Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Мудрости Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем Ивдивную Организацию Высшей Школы Синтеза в каждом из нас, как одной из 32-х Организаций. И так же просим укрепить, организовать оболочку ИВДИВО каждого, эта оболочка ИВДИВО Компетентного в том числе, то есть Служащего, как оболочку Высшей Школы Синтеза в нас. 
И, возжигаясь двумя видами Синтеза Мудрости, Синтезом Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваем эманации этих Синтезов в оболочку ИВДИВО каждого, окончательно фиксируя и организуя Ивдивно одно из выражений Дома в нас, насыщая эту оболочку Дома параметрами, Стандартами одной из 32-х или 30-ой Организации Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь и возжигаясь, мы далее благодарим Кут Хуми и Фаинь, и, настраиваясь на Морию и Свет, просим вхождение практическое в эту Организацию, и, синтезируясь с ними, идём из этого зала по коридору этой Организации. Возжигайтесь Мираклевым Огнём от Мории и Свет, настраивайтесь на восприятие реальности. Мы в корпусе Синтеза Аватаров Синтеза Мории и Свет. Весь этот корпус – это Высшая Школа Синтеза. В этом корпусе есть отдельные залы Школ некоторых, Института, но главное - это Высшая Школа Синтеза это всё объединяет. Идём по коридору, этаж, как я понимаю, тоже 46-й из 256-ти. Смотрим таблички. Коридор не такой уж широкий, но двери довольно большие, расстояние между дверьми довольно большое. Это говорит, что залы аудитории за этими дверьми довольно просторные. Попробуйте настроиться в целом на весь корпус и прожить атмосферу Высшей Школы Синтеза. Мы идём по какому-то такому этажу, где идёт глубокая мудрая работа мозгованием. Вот если среду эту проживаете. Ну, фактически оперирование субстанцией Мудрости, Материей Мудрости, вот так Владыка поясняет. 
И далее, останавливаемся перед одной дверью, это «лаборатория» - написано на табличке. На каждой двери есть своя табличка и номер аудитории, кстати. Двери красивые очень, изысканные, не то, что у нас иногда в офисах официальные, массивные очень двери. Владыка берётся за ручку и открывает. И мы входим постепенно друг за другом в совсем иное пространство, чем в коридоре. Неожиданно и очень интересно. Полумрак. И не потому, что нам мудрости и света не хватает, но в том числе, может быть, но неважно. Здесь изучается лаборатория развития сознательности человеческой. Лаборатория Синтеза Аппаратов Имперации. То есть здесь исследуют, как можно синтезировать Имперацию, как вид Материи, как вид Организации Материи, что бы запись произошла Мудрости именно. Это исследуется и внешне, и глубоко в человеке. Поэтому кое-где там, за стеклянными шторками сидят сотрудники, кое-где вспышки Света проявляются. И когда Владыка открыл двери, думаю, почему так медленно показывает, обращает внимание, что дверь открывается. Во-первых, разница среды, а во вторых очень необычное действие – вспышки Света Имперации достигают сотрудники здесь и описывают свой опыт. А потом на этом строятся образовательные технологии. Владыка говорит: «Приглашаю поучиться. В ночной учёбе – пожалуйста.» Мы далеко не проходили в этот зал. 
Выходим опять, дверь закрывается. И дальше идём по коридору. Владыка нам раскрывает очень высокое просторное помещение, фактически это холл со столпом по центру, с лифтом, в том числе. Входим в этот лифт и опускаемся вниз. Нет, наверное, вверх всё-таки поднимаемся. Владыка говорит: «Наверх идём». На 190-й этаж, где, собственно, административный аппарат управления Высшей Школой Синтеза, где есть этаж Мории и Свет, где идёт именно их специфика в чистом виде без пересечения с другими Организациями. То есть у Отца всё-таки 256 Организаций, это нам открыты 32-е, так что перспективы есть. И просто проживите среду Высшей Школы Синтеза в чистом виде. Здесь объединяются работы очень многих Организаций с целью Образования Синтезом, и то расшифровка целей Организаций пока частичная у нас. Есть. Молодцы. 
Далее, синтезируясь с Морией и Свет, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 262 145-ю Изначально Вышестоящую Цельность, то есть, возвращаемся. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезом Высшей Школы Синтеза, и устаиваемся в этом окончательно опыте. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Отца, и просим преображения Книг Жизни каждому из нас и синтез нас на 8 Книг Жизни. Эта работа ведётся Морией и Свет, Книги Жизни у Мории и Свет. 
И, проникаясь Синтезом Отца, мы стяжаем 8 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 8 Синтезов Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез Жизни Человека, возжигаемся, вспыхиваем и усваиваем первое ядро Синтеза. 
Стяжаем Синтез Жизни Посвящённого, возжигаемся.
Стяжаем Синтез Жизни Служащего, возжигаемся.
Стяжаем Синтез Жизни Ипостаси, возжигаемся.
Глубже синтезируясь, стяжаем Синтез Жизни Учителя, возжигаемся. 
Стяжаем Синтез Жизни Владыки, возжигаемся.
Стяжаем Синтез Жизни Аватара, возжигаемся.
И Синтез Жизни Отца, возжигаемся.
И просим Изначально Вышестоящего Отца активировать образование Жизнью Отцом восьмерично от Человека до Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем действие, Волю Отца образоваться восьмью видами Жизни. И, проникаясь этой Волей Отца, активируя Ядра Синтеза, что бы Огонь начинал выходить из этих Ядер и нас преображать. 
Мы синтезируемся далее с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 Планов Творения восьми Жизней соответственно, возжигаемся этими Планами Творения. И в этой возожжённости, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, мы переходим так же в корпус Синтеза Мории и Свет, в зал Книг Жизни, в зал восьми Книг Жизни. Причём этот зал сразу 8 Книг Жизни нам являть будет. Есть 8 залов для Книг Жизни отдельно. Мы сейчас в зале, где всё это собирается. И так, и так у Владыки можно стяжать. И, настраиваясь в этом зале, становимся полукругом пред Морией и Свет, воспринимаем их, смотрим на них, проживаем их.
И, настраиваясь, мы просим Морию и Свет преобразить наши все существующие Книги Жизни. Если стяжали ранее, то идёт преображение, в явлении однородного Октавы Бытия и в связи с этим. Идёт преображение Книг Жизни. Ибо Огонь Жизни у нас намного мощнее разворачивается теперь, и так же в явлении восьми видов Жизни, в том числе Ядром Жизни Монады каждого из нас. 
И, проникаясь Морией и Свет, мы просим проявить прежние Книги Жизни или одну Книгу Жизни, у кого сколько есть. И, синтезируясь отсюда, из этого зала, с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Пламя Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И это Пламя преображает эту книгу Жизни.
Теперь внимание. У кого-то эта книга остаётся, преобразившись, у кого-то книга полностью расплавляется. Это значит, что вам Отец даёт совершенно иную Жизнь. И, преображаясь восьмеричной Жизнью, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории и Свет сразу 8 Книг Жизни. 
И перед вами, или восемь пюпитров как бы веером стоят, на каждом из них лежит соответствующая книга жизни. По левую руку, напротив левой руки – Книга Жизни Человека, по правую – Книга Жизни Отца, все остальные между ними. Или какой-то продолговатый пюпитр, цельный, где эти восемь книг уложены в ряд. И такое, и такое восприятие может быть.
Настраиваемся на эти книги. Эманируем соответствующие Огни Жизни на соответствующие по номеру Книги, все восемь сразу. И просим Владыку Мория помочь нам преобразить эти Книги Жизни: перезаписывая наши достижения с точки зрения Стандартов всей Октавы Бытия в цельности, и Человека, и Посвящённого, Служащего, и так далее. Книга Жизни, как компьютер настраивается на нас, улавливает наши эманации. 
И проявляется на каждой Книге название. Книга Жизни, вид Жизни указывается: Человека, внизу: имя и фамилия по паспорту на эту физическую жизнь. Есть.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, ну, то есть, разворачиваем дальше, смотрим, Книга Жизни Посвященного: имя и фамилия, и так далее, Книга Жизни Отца, или Матери для дам, опять имя и фамилия. И, настраиваясь сразу на 8 Книг Жизни, мы эманируем на них соответственные Планы Творения Изначально Вышестоящего Отца, и Книга окончательно перестраивается. В ней три раздела минимум: достижения наши, где всё, что соответствует достижению и развитию Человека – впечатывается автоматически. Всё, что мы сделали, как Посвящённые – впечатывается автоматически. И поскольку каждому из нас дано растить Отцовскость, и в Книгу Жизни Отца, в том числе впечатываются наши достижения. Есть.
Второй раздел. Это План Творения Отца. 
Третий раздел, или План Творения первый, там достижения – второй.
Третий раздел – это наши перспективы. И Книга, на основании наших достижений, в сопоставлении с Планом Творения Отца простраивает перспективы нашей жизни. И, таким образом, у нас начинает расти 8 видов Жизни, где они поддерживаются, оформляются Книгой Жизни как инструментом, и Книга Жизни сигналит нам Огнём Жизни, какие у нас действия будут соответствовать этому Плану развития, а какие не будут. 
И вот, настраиваясь на Книгу Жизни при принятии решения, просто живя даже Человеком, вы можете улавливать сигналы от нее, что вам дано правильно развивать дальше, а что не стоит начинать. 
И так Посвящённый, правильно идёте, не правильно. И так Служащий, и так далее. 
Всё. Владыка Мория ставит печать, утверждает формирование этих Книг каждому из нас и синтезу нас. Эти книги растворяются, они уходят не в архив, в хранилище Книг Жизни. Они действующие, эти хранилица. При необходимости и желании можете сюда брать, приходить учиться, смотреть Книги Жизни, на дом они не выдаются. Всё. Владыка говорит, с этим всё, стяжали. 
Далее, синтезируясь с Морией и Свет, мы благодарим их за помощь нам. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Имя Огнём каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь всей императивной способностью, возжигаясь всей подготовкой 46-м Синтезом, возжигаясь всеми условиями Совершенства Имперации каждого из нас, мы стяжаем личное Имя Огнём на эту эпоху каждому из нас. Вопрос не в звучании его на физике, вопрос в качестве Огня, которое специфично только для нас, имена не повторяются Огнём. Вот ваша задача Огонь вашего имени прожить сейчас, впитать и возжечься и стать таковыми пред Отцом. Для этого у вас Истина внутри должна быть, или Ядро центральное, Ядро Синтеза у вас есть, там Истина всё равно есть. Из этого или сквозь это Ядро будет проходить Огонь Отца, и формироваться ваше Имя. Возжигайтесь Именем Огнём, и в этом идёт процесс завершения привязки к имени Духом, отсечение вообще любых привязок к Духу, Дух должен стать свободным соответствующим Огнём.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца постоянства взрастания Имени Огня каждому из нас, каждого из нас. Возжигаемся этим Условием. И стяжаем у Отца утверждение нашего Имени Огня Печатью Отца. И в Хум каждого из нас, в Ядро Синтеза центральное каждого из нас, где Синтез всех Ядер Синтеза, идёт имя, утверждение печатью Отца вашего имени на эту эпоху. 
Вот с этим именем вы уже оформленый самостоятельный Человек в Отце, с неповторимым Огнём, с неповторимой спецификой действия, с неповторимыми путями Жизни как минимум. Каждый. 
И, проникаясь Печатью Отца, мы эманируем сквозь эту печать своё Имя Огнём, внимание, на Планету Земля в целом, синтезируясь с нею персонально, индивидуально, неповторимо. С Матерью Планеты идёт сейчас взаимодействие. Мать как бы впитывает эти Огни ваших имён на Планету. Возжигаемся. Углубляя синтез с Отцом, мы продолжаем эманировать сквозь Печать Имени Огонь своего имени в Метагалактику Фа, утверждаясь в Метагалактике Фа этим именем. Некоторые стухают. Достоинство держите, пожалуйста, Огнём, личным Огнём. 
Далее, сквозь Метагалактику мы эманируем Имя Огня и Имя своё Огнём, и так, и так правильно, в ИВДИВО в целом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, и вплетаясь, как бы вписываясь в звучание всей Октавы Бытия собою. И начинаем звучать во всём ИВДИВО неповторимым явлением Отца именем своим. Есть. Возжигаемся. И продолжаем эманировать, мы же стоим в зале пред Отцом, ну-ка друг другу эманируем имя своё Огнём, синтезируя этот Огонь между нами и складывая Имя Команды в целом. Это имя динамичное, оно меняется, но в целом звучание команды тоже должно быть, коллективным именем. Есть. 
Это никак не отменяет вашей неповторимости имени в Отце. Команда - это для дела уже, коллективное имя. Сначала один на один пред Отцом именем своим. 
И вот так вот продолжая эманировать, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и отстраиваясь этим действием, мы просим у Отца утверждения нашей командности, утверждения индивидуальности звучания имени, устаивания во всём ИВДИВО. 
И, продолжая эманировать, мы насыщаем нашу территорию Калининградской области именем своим, концентрируя этот Огонь на этой территории, переключаясь на физические эманации. 
И мы благодарим в этом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет за эти несколько практик и тренингов. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из этой практики.

Компьютерный набор: Аватар Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 16307 ИВЦ 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Александр Тамила Ипостась Марина Фоменко. 
Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 262078 ИВЦ/65470 ВЦ/16318 ВЦР 262063 ИЦ, Калининград ИВАС Мории Свет Служащая Мила Родзина

Практика 5
Тренинг усвоения Импераций с Морией и Свет в корпусе Синтеза в зале Имперационных Тренингов. Стяжание одной Эталонной Имперации «Отец». Наделённость Имперацией Здоровья. Рекомендации Аватарессы Свет по поводу личного здоровья.                                                                                                                                                    Стяжание Новых стандартов Времени жизни биологического тела.                               Стяжание Имперации биологической жизни человека.
Стяжание прямой Мудрости ИВ Отца.
Стяжание Ядра Синтеза Истины Мудрости Человеческой.

Мы возжигаемся 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 46-го Синтеза. 
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Опять же, когда говорятся «синтезируемся», слова такие говорятся, «возжигаемся» - это вот как раз тело пристраивается к Огню, встраивается и соответствует Огню, настраивается на него.
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь по их Огню, переходим в зал ИВДИВО в 262080-ую, пойдёмте, в Иерархическую Цельность, идём в четвёртую Метагалактику. У кого нет Абсолютов, окутываемся Огнём, всё равно идём.
Становимся в зале пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваясь на них, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Опять этот эффект действия: тело вмещает Огонь Кут Хуми и Фаинь. При этом вы не определяете, куда меняется тело, какие ожидания у вас, это всё каждый раз должно происходить по-разному. Вмещая Огонь, открываясь телом, принимая всё, что дают Кут Хуми и Фаинь, по итогам возжигания только можем определить характер возожжённости и состояние, что проживаем телом. Это очень важно – предварительно не определять – куда Огню бежать, мы этого не знаем, Огонь всегда новый. Вот эти нюансы, мелочи всегда нужно помнить.
Далее, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы просим перестроить, научить нас вмещать Огонь, вмещать Огнём Имперации и активировать Имперационную деятельность каждому из нас в росте и развитии Мудрости каждого из нас, в росте образовательных способностей каждому из нас и синтезу нас. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их магнитным Синтезом в этом, стяжаем условия всего сказанного, всего обозначенного. 
И при поддержке Кут Хуми и Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 262 145-ую Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом.
Настраиваясь на Отца, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Имперациями Изначально Вышестоящего Отца с тренингом усвоения Импераций каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь для этого специальным Огнём Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, проникаясь их Огнём, переходим в их зал в 262 078-ую Иерархическую Цельность.
Владыки на нас посмотрели – мы идём в Экополис Отца Метагалактики Фа в первую Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, она же 16385-я Высокая Цельная Реальность, переходим – сразу проявляемся в корпусе Синтеза Аватаров Синтеза Мория и Свет, сразу же проявляемся в зале тренингов – Имперационных тренингов и разворачиваемся кругом или полукругом становимся вокруг Мории и Свет – распускаем эманации на весь зал, чтобы встроиться в эту среду. Напитываемся средой зала – эта среда сама уже по себе образующая и воспитывающая нас. Она насыщена эталонностью Имперации, эталонностью действия Имперационного. Запоминайте этот зал, можете по памяти Огня выходить туда, и, проникаясь Морией и Свет, мы просим тренинг усвоения Импераций нами с целью повышения Имперационной нашей дееспособности, с целью повышения Образования Синтезом, повышения дееспособности Образования Синтезом в Высшей Школе Синтеза. 
И, настраиваясь на Морию и Свет, синтезируясь с ними магнитно, насыщаемся их опытом Имперационной деятельности, впитывая их Синтез с этим опытом – это Синтез Мудрости в любом случае с разными нюансами и оттенка.
И, проникаясь Морией и Свет, мы все настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца отсюда и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца одну Эталонную Имперацию об Отце – Имперация: «Отец» - в этом всё будет: и структура действия, достижения Синтеза с Отцом, явления Отца. Она очень такая многовариативная Имперация, одним словом это называется: «Отец». Впитываем её в нас. 
Впитывается в тело Огонь, и тело меняется на ту динамику Огня, которая есть в этой Имперации. Есть. А теперь далее: эта же Имперация входит в головной мозг – попробуйте это сделать. Та же самая Имперация, мы просто продолжаем её впитывать. Сконцентрируйте Огонь этой Имперации головным мозгом. У каждой Имперации есть Ядро Синтеза, у каждой Частности есть теперь Ядро Синтеза, поэтому это Ядро Синтеза Имперации должно зафиксироваться в центре головного мозга и Отец говорит, Владыка Мория тоже говорит, что записана в эту Имперацию операционная способность Мудрости – это можно назвать конкретно Имперационной дееспособностью каждого. И то и другое, как две стороны одной медали – Огонь Имперации заполняет головной мозг - Ядро Синтеза в центре, и мы просим Отца и Морию и Свет помочь нам развернуть параметры синтезфундаментальностей Имперационной деятельности каждому из нас и возжигаем этим головной мозг. И далее, то есть мозг так вот уже напрягается, теперь силой мысли разверните этот Огонь по всему телу, чтобы легче было усваивать.
И, проникаясь дальше Огнём Эталонной Имперации для нас, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию и Свет наделить каждого из нас Имперацией «Здоровья». Это Эталонная Имперация, в которой включена Мудрость оздоровления, не выздоровления и выхода из болезней, а Мудрость роста Субстанции Здоровья.
 Выздоровление должно рассматриваться сугубо индивидуально и никак иначе, на это не может быть коллективной практики, но вхождение в мощный заряд здоровья, если усваиваем эту Имперацию, вам поможет преодолеть какие-то собственные проблемы или даже профилактировать болезнь. 
Причем болеть может любая материя, любые Части, Системы, Аппараты, Частности, не ограничиваемся чисто физикой. Физика – это некий итоговый результат. А причина часто заложена намного выше, не часто, а практически всегда. 
Поэтому настраиваемся на Морию и Свет. Свет – она владеет лечебницей. Это Аватаресса Здоровья – её так можно назвать, где здоровье – это явление некой субстанции Огненности, которая заряжает нас на более высокую дееспособность, когда эта субстанция позволяет нам действовать: и двигаться, и исполнять другие любые функции. Это заряд на эту дееспособность. И здоровье не просто мы пассивно берём у Отца. На эту эпоху, пользуясь Огнём в жизни, мы должны научиться генерировать собственное здоровье, повышать его концентрацию в нас.
И, проникаясь Морией и Свет, мы также точно головным мозгом стяжаем Эталонную Имперацию Здоровья, прося записать в эту Имперацию структуру Мудрости или структуру Мудрого действия под названием «Развитие Здоровья».
И впитываем ядром Синтеза эту Имперацию в центровку мозга в оджас каждого из нас, доводя это до физики. Огнём заполняется головной мозг и разворачиваем по всему телу этот Огонь этой Имперации, Огонь Мудрости Здоровья.
И, проникаясь этой Имперацией, Владыки разворачивают, особенно Владычица Свет разворачивает сейчас перед нами что-то на подобие экрана, который голографически способен какие-то темы проявлять, но и Владыка Мория и Владычица Свет сейчас нам что-то объясняют, слушаем их. И одновременно ваше проникновение Морией и Свет, темой, которая там есть будет способствовать усвоению технологий Здоровья. Имперации – это ядра, рождающие, Ядра Мудрости, рождающие технологии любых действий – вот так ещё можно увидеть, проникаемся. 
Примерно так слушая, осознаём. Я попробую так чуть-чуть сказать, что Здоровье – это Огненно-Волевая субстанция, переходящая в Дух. Она вырабатывается только тогда, когда мы делаем новое действие, развивающее нас, когда мы совершаем, исполняем Синтез с Кут Хуми и Фаинь, продолжаем Кут Хуми и Фаинь, или Морию и Свет, или Изначально Вышестоящего Отца, в любом случае Вышестоящий Синтез, Вышестоящий Огонь, входя в нас и реализуясь нами обязательно, вот это мы с вами пока сложно осваиваем, но, продолжаясь нами, исполняясь телом именно – этот Огонь усваивается у нас с избыточным зарядом - ибо он Вышестоящий для нас. 
И вот эта избыточность этого заряда на действие и есть субстанция Здоровья. И как вы понимаете, это не противоречит законам здоровья на физике, когда движение нас оздоравливает, повышение двигательной активности оздоравливает физическое тело, но в эту эпоху мы должны понимать, что это не просто двигательная активность, это ощущательная активность, чувственная активность, ментальная, причинная активность и так далее по любым видам материи активность должна быть, которая должна приводить к выработке, генезису, к рождению избытка заряда нашего действия. 
Это возникает только когда мы настроены на более высокое развитие, когда мы взаимодействуем с кем-то Вышестоящими – отсюда читайте правильные книги, общайтесь с правильными людьми по Будде. Когда мы настраиваемся или черпаем Огонь и Синтез из-за пределов, допустим, или нашей ноты Бытия, или Октавы Бытия, заряжаясь вышестоящими возможностями и применяя их здесь нашими материями – мы получаем избыточный заряд, потому что Вышестоящая материя всегда избыточна по отношению к нижестоящей. Вот этот избыток растит здоровье – отсюда все принципы оздоровления здесь присутствуют. 
Это вот как бы краткая развёртка Имперации Здоровья, где применение может идти Частями, Телами, разными видами Жизни, как угодно. 
Есть здоровье Посвящённого, есть здоровье Служащего, есть здоровье Человека, есть здоровье разных Частей, разных Миров, Мировых Тел – чего угодно.
Есть здоровая внешняя деятельность, как и не здоровая. Есть здоровое общество, есть большое общество. 
Есть здоровая конфедеративность или конфедерация кого-то, граждан, есть нездоровая конфедерация, когда имеются патологии – некорректности явления этой конфедеративности. 
И так во всём: некорректность продолжения жизни от Отца вызывает патологии, эти действия некорректные или патологические не вызывают избыточный заряд, а приводят к потреблению того объёма здоровья, который уже есть и, как правило, у людей-пользователей здоровья здоровье как субстанция постепенно угасает, когда оно заканчивается, человек погибает, уходит из жизни просто, поэтому здоровья нам хватает до последнего вдоха, но количество здоровья определяет качество жизни. Вы это понимаете. 
И качество жизни человека Метагалактического, человека мудрого, активного, человека-управленца, человека-Владыки, вообще-то – это качество действия полного, совершенного, компетентного, а, значит, всё это должно быть обеспечено зарядом на действие – а это здоровье. Вот вам тема. 
Речь не о болячках, когда о здоровье говорит. Здоровье – это отсутствие болезней, но мы его не рассматриваем через отсутствие болезней, иначе мы не поймём, что такое здоровье, я вам объяснила внутреннюю суть этого здоровья. Взяли, усвоили.
Пока я говорила, Огонь Имперационный – двух Импераций впитывался, преображаемся этим Огнём. Послушайте рекомендации от Мории и Свет, в первую очередь от Свет на тему вашего личного здоровья или нездоровья. Она прям кому-то громко в ушко что-то говорит. Не желаете видеть очевидное. 
Впитайте её рекомендации, стяжайте у Мории и Свет условия роста здоровья в вас – это будет одновременно по принципу: «умали не прикасаясь» завершать некоторые патологические состояния, хотя на каждый возраст есть свой эталон.
И, проникаясь Морией и Свет, мы благодарим их за этот тренинг, за эту учёбу небольшую, на самом деле большую. И вместе с ними мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262 145-ую Иерархическую Цельность, синтезируясь в этом зале так же с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и в их поддержке мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им мы просим утвердить опыт в Вышестоящих телах и физическом теле, в том числе, усвоения Импераций нами, проникаемся, возжигаемся Синтезом Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Огонь Жизни каждому из нас восьмерично, понятно, но Отец видит, что мы все по-разному возьмём восьмеричность или просто Огонь Жизни человека. Не определяйте сейчас ничего, Отцу виднее. Проникаемся этим Огнём Жизни, стяжаем Жизнь Имперационную, просим включить в нашу жизнь освоение Имперации, и как Частности, и как Совершенной Части. Проникаемся дальше этим Огнём Жизни, Синтезом Жизни Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца явление нового Имени звучанием всей Октавой Бытия каждому из нас Время Жизни. Ни Отец, никто не определяет это время Жизни в наших годах, потому что время реализуется не только внешним течением – это от нас зависит.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца обновление способностей материи каждой из нас жить Отцом – это минимум Имперационно в Мудрости и в Любви с Отцом, заполняемся этими записями Огня и Синтеза - всё тело должно возжигаться. 
И, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть Жизнь каждому из нас минимум на 200 лет физической Жизни, в этом воплощении достигнете или следующем – ваш вопрос, но увидьте, Отцом даётся сейчас.
И стяжаем у Отца развёртывание биологической физической жизни физическим телом человека до четырёхсот лет и более. Отец утвердил такие сроки. Это означает, что наша биология выходит на возможности этого исполнения такой жизни. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем и усваиваем новые стандарты времени жизни нашего биологического минимум физического тела.
Отец показывает, если телесность будет более глубоко разработана: 64 тела по видам материи, будет чем продлять эту Жизнь на физике, ибо каждое вышестоящее тело будет своим ракурсом активировать физику, поддерживать физику, насыщать физику и, продляя явление Отца собою, мы продляем Жизнь, когда физическое тело не дряхлеет, остаётся активным надолго.
И стяжаем этим самым у Изначально Вышестоящего Отца Имперацию биологической Жизни Человека физически, как минимум, так же точно проникаемся Огнём, усваиваем Ядро Синтеза Имперации Оджасом физического тела в центре головного мозга и весь Огонь этой Имперации как Мудрости – технологии Мудрости биологической Жизни усваиваем также всем физическим телом. 
Некоторые у вас здесь перемёрзли, их трусило до перерыва из-за внешнего усвоения Огня, то есть неглубокого усвоения Огня, когда Огню тело не открывается, Огню Дух не открывается, попробуйте сейчас открыться по максимуму, причём расслабиться. Зажатость пред Отцом – это невпущение Огня Отца в себя. Пред Отцом всё хорошо, нечего зажиматься, нет причин для этого, нечего бояться. У Отца в зале творится всё здесь и сейчас, сразу, мгновенно – это его там скорости, и когда мы там стоим – у нас всё прекрасно должно быть, и, в том числе, если вы участвуете в организации своей жизни, просите сейчас, пока я тут говорю в практике, вы уже можете сами попросить некоторые условия по жизни, преобразить вас, не просто потреблять Огонь и Синтез Отца, попросите преобразить, сотворить, изменить вас в чём-то. И заполняйтесь ответом Отца максимально глубоко, максимально открываясь.
И, в зале пред Отцом, вспыхивая стяжённой Имперационностью, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, просим учёбу Мудрости, быть мудрым.
Здесь же из этого зала мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца – это Аватар Ипостась и переходим в 262 142-ую Иерархическую Цельность в зал Изначально Вышестоящего Владыки. Разворачиваемся в этом зале, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. Наша цель – принять эту Мудрость, заполниться, впитать и стать Мудростью Отца при этом. 
В этом зале в отличие даже от Отцовского, у Отца всё цельно присутствует, в этом зале только Эталонная Мудрость Отца. 
Почувствуйте, поощущайте, попроживайте, что такое Мудрость Отца. Это то, что должно быть присуще человеку в том числе. 	Мы очень часто жалуемся: у нас не получается понимать, читать, распознавать что-то, учитесь заполняться Мудростью и из этой заполненности и заряженности действовать, соображать, то есть распознавать, разуметь, осознавать, императивить.
Конечно, большой напряг идёт на головной мозг, оперирует особенно этим Огнём головной мозг, впитывая во все нейроны, проникая все нейроны, межнейронное пространство прямой Мудростью Отца, потом разверните эту Мудрость по всему телу, чтобы тело стало мудрым.
И, дальше синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой, мы стяжаем каждому из нас программу роста Мудрости каждого из нас – это программа к действию, ею нужно периодически будет возжигаться, мы там сейчас не поймём, о чём эта программа. Как бы Ядром Синтеза вмещайте от Владыки в Хум каждого из нас эту программу, в Хум головного мозга и разворачивайте по мозгу и по телу Огонь и Синтез этой программы, но принимая эту программу, вы должны телом сложить готовность расти Мудростью. Есть. 
И, усваивая всё, мы благодарим Изначально Вышестоящего Владыку, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 262145-ой Иерархической Цельности, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас и синтезу нас Ядро Синтеза Истины Мудрости Человеческой. Истины Мудрости Человеческой – всю Истину мы пока не можем стяжать, ракурсом полноты цельности, а также однородности Огня Октавы Бытия – вчерашняя первая практика.
И, проникаясь всем стяжённым, мы эманируем Огонь Мудрости, опыт Имперационной деятельности в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Огонь Мудрости Отца собою в ИВДИВО Калининград 262063-ей Иерархической Цельности, а также в подразделения служащих, здесь присутствующих, эманируем Огонь Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
Разворачиваем Огонь Мудрости вокруг Планеты, физично эманируя, окутываем Планету Огнём Мудрости. 
И, продолжая эманировать, мы эманируем в ИВДИВО Компетентного каждого из нас Огонь Мудрости, в ИВДИВО каждого, на территорию Калининграда и Калининградской Области и слегка за её пределы, но больше на территорию Калининградской Области фиксируется, концентрируя здесь Огонь Мудрости явлением 46-го Синтеза, просим направить этот Огонь на развитие Мудрости Человеческой Истиной Человеческой без замудрённостей нижестоящих царств.
И, продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Компьютерный набор: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 262078 ИВЦ/65470 ВЦ/16318 ВЦР 1048495 ИЦ, Калининград ИВАС Мории Свет Служащая Мила Родзина
Проверка набора: Аватар Психодинамики каждого ИВО 262073 ИВЦ/65465 ВЦ/16313 ВЦР 1048495 ИЦ, Калининград, ИВАС Юсефа Оны Посвящённый Екатерина Олач.


Практика 6
Стяжание прямого Огня и прямого Синтеза Метагалактической Империи Планеты Земля. Стяжание четырёх принципов и начал организации Огня Метагалактической Империи.

Итак, возжигаемся 46-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 46-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь их Огнём и Синтезом, мы идём в 262 080-ую Иерархическую Цельность, становимся в Истинной Метагалактике пред Кут Хуми и Фаинь в зале ИВДИВО. 
Настраиваясь на Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим преобразить каждого из нас и синтеза нас на Человека Метагалактической Империи Планета Земля со столицей центровкой Планетой Земля. Понимаете, почему цельность Планеты должна теперь быть. 
И, возжигаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Отца в 262 145-ую Иерархическую Цельность. 
Синтезируемся здесь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинно Метагалактически, и, окутываясь Огнём, мы переходим в зал Отца в 1 048 577-ую Иерархическую Цельность. Глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Отцом, мы стяжаем каждому из нас прямой Огонь и прямой Синтез Метагалактической Империи Планеты Земля. Возжигаемся.
Попробуйте впитать этот Огонь. Впитать Огонь мозгом – ибо Империя даётся по праву только тем, кто обладает Имперационной дееспособностью. Это вот сейчас фраза от Отца, это осознание от Отца сейчас в зале, я до этого даже так не видела. Это не просто родственные слова. Отец заранее знал, куда нас вёл. Управлять ракурсом Мудрости Материи, Мудрости Отцовской, это очень важно. А Мудрость, она из Истины Отцовской вырастает. Мы когда-то говорили, что у нас эпоха истинности наступила, правильно. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре начала Изначально Вышестоящего Отца, четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас индивидуально и синтезу нас, как команде: 
Первое - Масштаб Метагалактической Империи. И разворачиваем эманации Огня Метагалактической Империи, и объединяясь этими эманациями, командно эманации разворачиваем, они во много раз мощнее идут. Вокруг Планеты Земля. И попробуйте сейчас прожить, какие границы Империи мы сейчас с вами нашей командой достигаем. 
Империя-то есть у Отца отстроенная, мы в неё встраиваемся. Насколько я правильно понимаю, не знаю, но это должны быть границы Истинной Метагалактики минимум, но, даже не двух Метагалактик, а четырёх, но, это Материя будет в двух Метагалактиках, а Огненность – в четырёх. Но наши эманации это сейчас явно не достигают, но расширяйте эти эманации. 
Что бы эти эманации у нас вырастали, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца принцип, начала, компактификации Огня и Синтеза, и Материи – второй вариант. И, компактифицируя Синтез Метагалактической Материи в нас, стяжаем следующие объёмы более большие масштабы Метагалактической Империи каждому из нас и синтезу нас. И, компактифицируя предыдущее, расширяем масштабы. Преодолевайте себя, расширяйте масштабы Метагалактической Империи, держите их собою, командой. 
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем третье начало и третий принцип организации Материи – Иерархизация. И, возжигаясь этим Огнём и Синтезом Иерархизации, разворачивая в Масштабах Метагалактической Империи, заполняем её этим принципом и Огнём, продолжая уплотнять, компактифицировать этот объём Огня. Именно уплотнение и компактификация, Иерархизация до четвёртого принципа будет приводить к рождению Материи. Материи – уже соответствующей Метагалактической Империи. Возжигаемся третьим принципом Иерархизации, а это ваш принцип, калининградцы. 
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем четвёртый принцип организации Материи – порядковой Цельности. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся цельностью сферы, поля, но лучше сказать сферы Метагалактической Империи, взращиваем вокруг Планеты Земля. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Условия ИВДИВО в росте и развитии Метагалактической Империи. Стяжаем в оболочку ИВДИВО Метагалактической Империи. 
И, стяжая Синтез всех четырёх принципов и начал организации Огня Метагалактической Империи, просим у Отца концентрацию дальнейшую этого Синтеза в Ядро Синтеза Метагалактической Империи. И, разворачиваясь Синтезом и Огнём этого Ядра, мы возжигаемся Человеком Метагалактической Империи. Есть.
И, возжигаясь всем стяжённым, в такой возожжённости, мы переходим в первую Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики или в экополис Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. И начинаем эманировать физичностью своею Огонь Метагалактической Империи, офизичивая, а, значит, привлекая на нашу физическую Планету Условия формирования Метагалактической Империи здесь. Эманируем своей физичностью в экополисе свой Огонь и Синтез Метагалактической Империи правом Имени Огня, правом Человека Изначально Вышестоящего Отца и правом Человека Метагалактической Империи. Если нас Отец это наделил, права там записаны. 
И, проникаясь, продолжая эманировать, разворачиваем явление собою первых положений, принципов, видов организации Метагалактической Империи, и как Материи, и как Огненности, и как организующего начала в нас и между нами в этом экополисе с проявлением и реализацией всего достигнутого на Планете Земля. Но в постоянном изменении, мы можем в чём-то ошибаться, для этого в постоянном изменении нас прямым явлением Отца. 
И выражаем Изначально Вышестоящего Отца, выражаем его План Творения, для этого мы стяжаем у Отца План Творения Метагалактической Империи каждому из нас. Он в нас будет вынашиваться и твориться, нами будет же реализовываться, как и всеми остальными людьми со временем. 
И эманируем этот План Творения Метагалактической Империи Отцом собою в этот экополис. И насыщаемся средой экополиса в ответ, впитывая телом этот Огонь, Синтез. 
И далее мы начинаем переходить на Планету Земля нашими телами Вышестоящими. Становимся в космосе вокруг Планеты Земля. Прямо все кружочком становимся, всей командой вокруг Планеты Земля, вокруг экватора Планеты. Вверху Северный полюс, внизу – Южный. И начинаем эманировать нашими телами Огонь среды Экополиса Изначально Вышестоящего Отца, как Экополиса Метагалактики Фа, в синтезе с Огнём Метагалактической Империи и просим Мать Планеты принять этот Огонь на организацию Условий Планеты Земля всему Человечеству и самой Планете. 
Сама Планета Земля – это живое существо следующей, более высокой Октавы Бытия, там, где Отец и Мать. Там она девочка, здесь она Планета, вот так увидьте. Мы на Планете Земля, значит, мы представители нижестоящей Октавы Материи. Эманируем, эманируем. 
Не свой Огонь эманируем. Здесь, мы, напрямую продолжая Отца, имеем неистощимый источник этого Огня и Синтеза, а мы должны быть ещё в синтезе с Отцом, мы в практике. 
И, продолжая эманировать, завершаем наши эманации, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в 1 048 577-ой Иерархической Цельности, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развитие нас, творение нас этой практикой. За возможность служения Отцу и Матери. И, благодаря, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Компьютерный набор: Аватар Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 16307 ИВЦ 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Александр Тамила Ипостась Марина Фоменко. 
Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 262078 ИВЦ/65470 ВЦ/16318 ВЦР 262063 ИЦ, Калининград ИВАС Мории Свет Служащая Мила Родзина.


Практика 7
Стяжание 110 Части Сотическая Метагалактика ИВО. 
Стяжание творения Сотического Тела 46-м видом материи. 
Оживотворение Сотическим Телом.
 Итак, мы возжигаемся 46 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Учителя 46 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим вместе с ними в зал ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность. Становимся в зале. Синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия стяжания Части 110-й - Сотическая Метагалактика, а также стяжаем условия стяжания и активации 46-го Тела видом материи, Сотического Тела. 
И проникаясь Магнитной поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 1048577 Иерархическую Цельность, разворачиваемся пред Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 110 Часть Сотическая Метагалактика каждому из нас и синтезу нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез Сотической Метагалактики 46-м типом материи. 
Стяжаем собственно Часть, стяжаем 65536 Оболочек этой Части, стяжаем по 4096 Эталонных Систем, Аппаратов, Частностей Части, возжигаемся  ими. И стяжаем насыщение 110 Части эталонными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца, стяжая для этого 1048576 эталонных Импераций  Сотической Метагалактики, возжигаемся. 
Далее, проникаясь Отцом, возжигаясь этой Частью, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и у Изначально Вышестоящей Матери творение Сотического Тела  46-м видом материи. И проникаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Сотического Тела и возжигаемся Ядром Синтеза. Стяжаем Прасинтезность Сотического Тела, центровку Ядра Синтеза, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарты материи 46-ым видом материи Сотического Тела, возжигаемся. Стяжаем Стандарты Синтеза Фундаментальностей Сотического вида материи этим Телом. Это все параметры и стандарты, которые мы знаем, сразу. Возжигаемся центральным Ядром Синтеза Сотического Тела, 46-го. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящей Матери совместное с Отцом творение Сотического Тела с оживотворением его по типу Физического. И входим в Магнит Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери, возжигаемся им. И далее в этом, мы стяжаем Синтез Сотического Тела у Отца и Матери, стяжаем творение его каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.                                                                                                                             
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256-ть эталонных Систем Сотического тела, 256-ть эталонных Аппаратов Сотического тела, 256-ть эталонных Частностей Сотического тела 46-м видом материи, возжигаемся им. И стяжаем прямой Огонь Жизни Сотическим Телом Изначально Вышестоящего Отца, и Отцом и Матерью, оживотворяясь Сотическим Телом, включаясь в жизнь этим Телом, и стяжая Синтез всех Тел видами материи. Возжигаемся синтез-физичностью каждого из нас Синтезом, я буду говорить, 46-ти видов материи или 110-ти, у кого сколько. 
И проникаясь всем стяжённым, мы эманируем Огонь Сотического Тела в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем Огонь Сотического вида материи и Тела собою. Это Тело впитало все варианты деятельности, которые складывались всем 46-м Синтезом, попроживайте это. Оно опирается на Сознание, оно опирается на Сотическую Метагалактику, но оно ещё и самостоятельно, и больше стандартов несёт нам. 
Вот, мы эманируем Огонь Сотического тела в ИВДИВО Калининград 262063-й Иерархической Цельности, в Подразделения Служащих других, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Сотического Тела в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И окутываем физическими эманациями, этим Огнём всю Планету Земля. Или прямым Огнём Сотического Тела охватываем всю Планету Земля. 
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Изначально Вышестоящую Мать благодарим, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля. Возвращаемся в физическую реальность. И выходим из Практики.   

Компьютерный набор: Аватар Метагалактической Цивилизации ИВО 262072 ИВЦ/65464 ВЦ/16312 ВЦР 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Владомир Стефана, Служащая Елена Пройдисвет.                     Проверка: Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Юлий Сиана, Служащая Марина Иванченко.

Практика 8
Стяжание Совершенной Метагалактической Имперации.
Возжигаемся 46 Синтезом, формой Учителя 46 Синтеза. Синтезируемся с Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим сразу в зал ИВДИВО, в 1048512 Иерархическую Цельность. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия Совершенной Метагалактической Имперации каждому из нас и синтезу нас. При поддержке Кут Хуми и Фаинь, в синтезе всех условий, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 1048577 Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом. Синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Творение Совершенной Метагалактической Имперации каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь  Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Совершенной Метагалактической Имперации, прямой Огонь  Совершенной Метагалактической Имперации, возжигаемся. Стяжаем Ядро Синтеза из Сферы Синтеза Совершенной Метагалактической Имперации, возжигаемся. 
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца 1024 Оболочек Совершенной Метагалактической Имперации, стяжаем насыщение этой Части Совершенными Метагалактическими Имперациями, как Частностями. Стяжаем в эту Часть 1048576 Совершенных Метагалактических Импераций, возжигаемся. И синтезируясь с Отцом, стяжаем 16 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-рицу Совершенной Метагалактической Имперации согласно Распоряжению. 
Далее стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ричность Совершенной Метагалактической Имперации согласно Распоряжению. И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца как Синтез Совершенной Метагалактической Имперации, утверждаясь этим стяжанием в нас, фиксируя следующую Совершенную Часть, 22-ую по счету. 
Возжигаемся всем Синтезом Совершенных Частей в каждом из нас и в синтезе нас. И утверждаясь стяжанием у Отца, мы эманируем Огонь Совершенной Метагалактической Имперации в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Калининград и в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас. Эманируем Огонь этой Части в ИВДИВО каждого и продолжаем эманировать на территорию Калининграда и Калининградской области этот Огонь. 
Мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из Практики.

Компьютерный набор: Аватар Метагалактической Цивилизации ИВО 262072 ИВЦ/65464 ВЦ/16312 ВЦР 262063 ИЦ Калининград,ИВАС Владомир Стефана, Служащая Елена Пройдисвет.
Проверка: Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Юлий Сиана, Служащая, Марина Иванченко.

Практика 9
Итоговая Практика. Стяжание Стандарта и Книги 46-го Синтеза 
Изначально Вышестоящего Отца.
Итак, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в возожжённости 46-м Синтезом в форме Учителя 46-го Синтеза. Вот вы форму слабо держите. Просто нужно этой темой заняться. Переходим в зал ИВДИВО, становимся в 1048512 Иерархической Цельности Истинно Метагалактично пред Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия итоговой Практики и Книги 46-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархическую Цельность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 262144 шестидесятичетырёхллионов единиц Огня 46-го Синтеза ракурсом 262144-й Изначально Вышестоящей Цельности. Стяжаем 262144 шестидесятичетырёхллионов единиц Субъядерности 46-го Синтеза и также 262144 шестидесятичетырёхллионов единиц Синтеза 46-го Синтеза ракурсом 262144-ой Изначально Вышестоящей Цельности. Возжигаемся. Стяжаем Печать Стандарта Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
И возжигаясь цельностью всего Стандарта 46-го Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Книги 46-го Синтеза, возжигаемся. Переходим с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь в Корпус Синтеза Владыки Кут Хуми в 262080 Иерархическую Цельность. Становимся на 46-ом этаже этого Корпуса в зале библиотеки, пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них, синтезируемся с ними. И возжигаясь Огнём и Синтезом Книги 46-го Синтеза, стяжаем Книгу 46-го Синтеза каждому из нас. Книги зависают пред нами. Берём Книгу в руки, обе, знаете, можно даже к груди приложить, напитаться содержанием этой Книги, можете к голове приложить. Как Мухамеды будете. Это работает. Книга эманирует содержание собой, но нужно уметь впитывать. 
Далее, мы берём Книгу правой рукой, протягиваем вправо горизонтально, сквозь Портал перехода, кладём в частное Служебное здание на верхнем этаже на письменный стол эту Книгу. Вызываем Книгу 45-го Синтеза сюда, в это здание. Берём её правой рукой, и протягивая Владыке Кут Хуми, сдаём Книгу 45-го Синтеза. Портал закрывается. Мы благодарим Владыку Кут Хуми за развитие нас Книгами Синтеза.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца вместе с ними в 1048577 Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И Стандартом 46-го Синтеза мы стяжаем 64 Части 46-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем по 2048 подготовок ракурсом 46-го Синтеза: Прав Созидания, Начал Творения, Творящих Синтезов, Синтезностей Любви, Совершенств Мудрости, Иерархизаций Воли, Ивдивостей Синтеза, Прасинтезных Компетенций и Изначально Вышестоящего Синтеза. Возжигаемся. 
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем по 4096 Ивдивных реализаций: Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностных Компетенций. Возжигаемся. 
Далее, в синтезе всего стяжённого, мы стяжаем 64 Инструмента Учителя 46-го Синтеза, возжигаемся, 64 Начала Компетентности и Полномочности Учителя 46-го Синтеза. Возжигаемся. Стяжаем 6 Научных Начал 46-м Синтезом, возжигаемся. Стяжаем 16384 гена Человека, возжигаемся. И стяжаем 65536-ричность генетики Человека каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. 
Ракурсом 46-го Синтеза и в синтезе всего стяжённого мы стяжаем Ядро 46-го Синтеза. Возжигаемся. Стяжаем Синтез всех пройденных Ядер Синтеза, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию, цельность 46-го Синтеза собою. 
И эманируем 46-й Синтез собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, на 4194304 ИВДИВО-Цельность. Эманируем 46-й Синтез собою в ИВДИВО Калининград 262063 Иерархической Цельности. Эманируем 46-й Синтез собою в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих. Далее, эманируем 46-й Синтез в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И окутываем 46-м Синтезом всю Планету Земля с концентрацией 46-го Синтеза на территории Калининграда и Калининградской области с направлением этого Синтеза на развитие человеческого сознания, сознательности, императивности и иных возможностей 46-м Синтезом. 
И продолжая физически эманировать 46-ой Синтез, благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, всех, кто нам помогал в этом Синтезе. Возвращаемся в физическую реальность. 
И выходим из практики.

  
Набор текста: Аватар Метагалактической Цивилизации ИВО 262072 ИВЦ/65464 ВЦ/16312 ВЦР 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Владомир Стефана Служащая Елена Пройдисвет.                                    Проверка текста: Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 262063 ИЦ Калининград, ИВАС Юлий Сиана Служащая Марина Иванченко.
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