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Синтез Воли Человека Изначально Вышестоящего Отца
                          
Тема: ПАРАДИГМА. Что это такое.  Взаимосвязь с Я ЕСМЬ. 
         
…Нам сегодня нужно доработать с Парадигмой. И мы будем продолжать работать с «Я Есмь», уже развивая эти явления и попробуем всё-таки выйти на: что же  такое Синтез Воли, если у нас в основном известен Синтез Огня. Это немножко разные вещи.
Поэтому давайте вспомним, мы вчера с вами определяли Парадигму, что это такое?
С одной стороны, то есть, когда мы говорим «Парадигма» - это не те Книги, которые написаны, это внешний результат проявления Парадигмы Синтезом и Парадигмального Синтеза, хотя с точки зрения  фундаментальности, Парадигма – это как раз набор взаимосвязанных фундаментальностей, которые определяет Отец, и сами фундаментальности, и их взаимосвязь. И из этого рождается некая общая картина, образ того, что есть объективный мир, то есть, всё окружающее вокруг нас. Имеется в виду материя, конечно. Не только материя. Мы в Парадигме   сейчас упоминаем не про материю, но мы про Огненность, про те субстанции, которые не организованы, знаете, вот как воздух, не организованы, мы с вами ничего сказать не можем, потому что нечем воспринять, нет таких  более высоких форм, а форма - это уже материя, чтобы это всё описать.
Поэтому Парадигма - это данность от Отца, развёрнутая взаимосвязью фундаментальностей, и образующая, организующая весь окружающий мир.  И нам нужно уйти от Парадигмы, как некого вторичного описания того, что есть реально. Есть Парадигма, воспринятая как книжка, как тексты, как какие-то положения. Нет. Есть Парадигмальный Синтез, который всё вот и исполняет, вот то, что мы перечислили. Парадигмальный Синтез, который, истекая из направленного течения Синтеза Учения Синтеза, организуется фундаментально для данной материи. Вот это и есть процесс парадигмальности. То есть, Парадигма не формируется чтением книг только, хотя это может запускать этот процесс,а Парадигма очень глубоко организует нас, даже глубже, чем сам «Я Есмь», потому что Парадигма, как таковая, - это Синтез, особенно сложенный, и он находится внутри «Я Есмь», а «Я Есмь» разворачивается вокруг Огнём Духа или Духом. Тогда получается, что от того, какая у нас Парадигма, определяется какое течение Духа, по каким взаимосвязям, в каких пространствах фундаментальностей мы предполагаем для себя. То есть, как мы с вами лично в себе складываем Парадигмальный Синтез, таким образом «Я Есмь» и действует далее. То есть, давайте на примерах,  чтобы было понятнее. Вы, допустим, прошли какое-то количество Синтезов. Если говорить о том, что у вас в Парадигме что-то записалось, что это с вами произошло? Ведь можно пройти Синтез и остаться совершенно неизменным, просто послушать информацию. Во-первых, не отнести её к себе, не разобраться: а почему, зачем и насколько истинно то, о чём говорится. Просто сидеть и в лёгком таком скепсисе, иногда не в скепсисе, иногда интересно послушать. Знаете, вот так, конечно, может быть, ну, а я тут причём? И не относя к себе какие-то явления, о которых идёт речь, мы фактически с вами не меняемся, мы получаем просто голую информацию. А что нас касается в окружающем мире? Всё, совершенно верно.
Каким образом всё нас касается, если мы, допустим, на физике во многих ситуациях не участвуем, они не наши. То есть, всё - это что? То есть, посмотрите, когда мы с вами начинаем сопереживать Отцу, который управляет каждым и всеми, то есть, и нами в том числе. И получается всё, что исходит от Отца, как набор Огня, как Стандарты, которые предназначены для окружающей материи, неважно, где эта материя будет складываться, может и не во мне. Но Стандарты на определённую тему в материи Отец заложил. Меня это касается? В принципе, да. Мы не знаем, как нас жизнь, куда она нас поведёт, может быть, коснёмся той темы, где эти Стандарты как раз и реализуются. То есть, когда мы говорим о взаимодействии с Отцом, с Аватарами Синтеза, то есть, с теми, кто держит вот этот объем Синтеза, ведёт и управляет им. Все три  нижестоящие Мира материи – это касается нас точно. Единственно, что здесь бывает, что когда мы с вами не дорастаем до определённого уровня сложенности Синтеза, нечем взять, нет способности, не накоплены какие-то свойства, чтобы обработать Синтез такой глубины, то действительно нас временно пока какое-то явление может не касаться. Допустим, вас может не касаться пока Парадигмальный Синтез. Почему? А не «ймём» его, его берём информацией или,  максимум  философствуем, рассуждаем, анализируем Распоряжения, это вы все уже умеете делать, допустим, понимаем, осмысляем, но Философский Синтез - это минимум 14, если брать по 16-рице. Он включается на 14, он включается там, где Имперация. Собственно, это не Философский Синтез у нас включается, а философствование, попытка подойти к нему. И тем, что у вас активно: смыслы, сути, идеи, какие-то права и так далее, знания, может быть,  есть, то что? Начинаете складывать окружающую реальность ракурсом философии, то есть, философской картины мира, обрабатывая её, где философия, она занимается чем? Развёртыванием, анализированием, осмыслением, рассуждениями, в конце концов, на тему, которая затрагивает человечество, допустим. Но задача философии по-настоящему – простроить взаимосвязь тех Стандартов и параметров, которые есть у Отца объективно, независимо от нас, в той ситуации, которую мы осмысляем, и увидеть её ракурсом Стандартов. Более того, простроить потом из этого какую-то перспективу, как может дальше ситуация развернуться, зачем, что за явление присутствует в нас и вокруг нас. И вот это всё, все эти описания, рассуждения, осмысления на основе Стандартов  будут называться для нас философией. В  миру, если можно так сказать, люди философией называют еще нижестоящий пласт деятельности под названием, знаете, как какая-нибудь  связочка разных положений, в общем-то, мы говорим: философия нашего дела. Но когда начинаешь читать текст философии какой-то организации, на самом деле там функционал описан, там предназначение,  но это не есть философия на  самом деле. То есть, философия на самом деле рождается тогда, когда человек делает мудрые выводы из этого.  Это называется Имперация. До философии ещё нужно дорасти, но попытка туда как-то действовать у нас присутствует. И у нас,  у Служащих в том числе, что хорошо. А Парадигма – она ещё выше. Парадигма вот пишется так, как когда мы просто вот впечатываем в нас данность от Отца, не рассуждая об этом: а почему Отец так действует. Почему так бесполезно рассуждать? Потому что мы - не Отец, мы не поймём его замысел по простой причине - нечем, хотя некоторые выводы и следствия из его Стандартов мы обязаны делать, но это уже, знаете, грань философии, нижестоящей деятельности, когда мы просто получаем некий стандарт. 
И вот Парадигмальный Синтез, он складывается течением Огня Учения Синтеза, то есть, прямого Огня Отца. Прямой Огонь исходит из Отца, и он организуется для нашей материи. И то, как он организуется, - эту деятельность ведёт Аватар Изначально Вышестоящий. Эту деятельность ведут большинство Аватаров Синтеза, как Аватаров. Эту деятельность, по идеи, должны мы освоить тоже, как Служащие – Аватары, когда мы просто рождаем стандарты: что дано в материю. Исходя из Огня Учения Синтеза, складываем Стандартами, что должно быть в этой материи из этого Учения Синтеза на такую-то тему. А осмысление - или внутри глубже в Парадигме и является предтечей парадигмального сложения, или потом разворачивается в философии, если исходит и начинается из Парадигмы. Если по Парадигме, допустим, Человек определён синтезом Огня Отца и Матери, то в философии эту тему, если раскрутить, то можно выйти на что? Что Человек может развиваться Стяжанием Огня, может развиваться Огнём в материи, развивая эту материю своим Огнём. Набрать методы, подходы, какие-то варианты и вот порассуждать на эту тему. Кстати заодно, наука - это что? Сама наука и научный процесс, как таковой, занимается чем? Обоснованием и доказательством каких-то предположений, тех, которые философски сложились, кстати. И обоснованием каких-то законов, описанием этой материи в объективном уже виде, а не так, как мы осмыслили, а на основании доказательств, в науке без этого невозможно быть научным. А потом уже все эти доказательства, обоснования, описания разных состояний материй применяется для чего? «Для Практики», - мы говорим. Для того, чтобы создавать на основании научных знаний какие-то материалы, какие-то технологии, в том числе, или же творить. Потому что ниже Научного Синтеза находится Творящий Синтез. То есть, творить - это применять, организовывать уже конкретную материю. И, кстати, мы на это должны выходить и не считать, что то, что говорится, очень высоко, далеко и нас не касается. Когда вы так сидите и считаете, некоторые так считают, знаете, вот фоном там где-то в глубине, отношение есть Духа, вот  в  «Я Есмь»  это есть, то у нас что? Не записывается Парадигма на эту тему. Только что на эту тему поговорили, и «Я Есмь» сработало по привычке. Вот когда только, особенно за науку, ну, философия тоже, но мы за науку начали говорить, тут же сработало «Я Есмь». Та область, которая сложена для меня, меня не касается, я не ученый. Но мы с вами много раз говорили о том, что наука - это не только об учёных, а Научный Синтез должен касаться любого человека, как Синтез, который несёт собою сам принцип – обосновать, доказать, что это так. Как только мы из научности выходим, в «Я Есмь» научность, допустим, отвергается, то вот этот подход и принцип, то насколько аргументированы какие-то слова подруги, насколько обоснованы выводы аналитиков, тех, которые, если вы читаете в СМИ, насколько правдива та или иная информация. Чтобы отвечать на все эти вопросы, необходима научность. И вопрос актуально стоит. Мы живём в мире, где много лжи пока ещё. И нам нужно с этим уметь разбираться, иначе мы повязнем в этой лжи и заблудимся, мы перейдём в иллюзию. Но чтобы с этим разбираться, необходимо как раз вот это научное зерно в нас. А насколько объективно, как можно обосновать это - справедливость там написанных слов. И попробовать для себя хотя бы сопоставить несколько объективных фактов на данную тему, чтобы сделать вывод: так это или не так. Это научность в человеке. Это не научность учёного. Это научность в быту, когда вы ищете объективность всего происходящего. А это надо нам? Надо! То есть, объективность нужна, а научность не нужна? Это вот два полюса, которые противоречат друг другу в голове нашей. А научность - это и есть достижение объективных показателей, то есть, реально существующих, а не выдуманных кем-то. Как вам такой взгляд? И это же нужно как-то развивать. Подумайте! Это вас касается? Абсолютно касается. Как и философия. Касается всех философия? Ещё как. Умение обосновать, различить, порассуждать, предположить, простроить свою там гипотезу и по поводу себя и по поводу каких-то ситуаций, дальнейших дел – это всё Философия. Теоретизирование – это вот всё туда, там начинается, это продолжается потом в науке в другом виде. Это всё в философии начинается. Умение думать, императивить, исходить из Истины, обосновывать какие-то явления. Касается это личной жизни каждого? Ещё как!
Если мы сидим и думаем, что философия - это не про меня, даже если не думаем, а внутри такое состояние, вы тут же все эти парадигмальные каноны философские в себя не впускаете, вы не пишите, вы отсекаете своей свободой воли, своего волевого решения эту область деятельности своей жизни. А на самом деле вы много теряете. Потому что рассуждаем по старинке, кто такие философы, да триста лет мне сдались их демагогии. Вот они там болтают, болтают, рассуждают, мне это не понятно, мне это не нужно, я старенький, немощный, или я не в той области живу, поэтому это и не про меня. И вы сейчас понимаете, что это не так. А про «стареньких» и «немощных»- некоторые так сидят и думают про себя. Не в смысле «старенький» по возрасту, а в смысле, что мне не дано что-то. И вчера мы много раз говорили об этом, а это же ваша свобода воли, которая определяет в «Я Есмь» во всей вашей жизни, что вам дано или нет. Не Отец определяет, что вам дать. Это, знаете, такой Образ Отца получится, когда он сидит на раздаче и сам выдаёт.  Этому дал кусок хлеба, а этому не дал, потому что мне не понравился, и так далее. Не бывает такого в природе. А Человек, дозревая иерархически до каких-то возможностей, должен эти возможности притянуть, усвоить и перестроиться. А Папа дать  любому готов много чего, это же его клеточка, он готов развивать свою клеточку. Поэтому дело не в нём, а в нас. Насколько мы со своей свободой воли дозреваем вот тут, вот тут, в сердце, я имею в виду, до желания дальше развиваться, до реальности дальнейшего развития. И на эту тему у вас была ночная учёба. То есть, мы своим «Я Есмь» не оперируем в достаточной мере. Мы зависим от накоплений в  «Я Есмь», мы под ним. Нам не хватает вот этих вот глубин действий: порассуждать, поразмышлять, преобразиться, именно глубин телесных действий, когда что-то новое нами начинает достигаться. И независимо ни от каких предыдущих накоплений, ни от каких наших возможностей. Есть очень простое доказательство. Эволюция развивает всех. Если вы противоречите эволюции, то будете люминированы из неё, то есть, выплюнуты, скажу грубо, выведены. То есть, вы вообще вот перестанете воплощаться, если так вот, это крайности, конечно, я думаю, вас это не касается, тем не менее. Если человек своей свободой воли не по-человечески живёт, много воплощений не по-человечески, не факт, что он в человеческое царство дальше воплотится, может, и в животное, если ему надо что-то отработать. А не развитие автоматически означает деградацию. Потому что Эволюция всё время всех подтягивает и развивает дальше. Посмотрите на окружающий мир. Что у нас за 20 лет, за 30 лет произошло в технике, в организации материи, в социуме? Кардинальные перемены, а мы говорим, что мир не меняется. Ха! Так что будьте повнимательнее, пожалуйста, обратите внимание, что наша свобода воли фактически, можно сказать, определяет область распространения нашего Духа. Давайте с другой точки зайдём и по-другому скажем.
Парадигма - это нуль распространения области Духа. Нуль - это ничего, но вообще-то это всё. То есть, обобщающее, синтезирующее в себе, вот такое явление - нуль. То есть, Парадигма - это область распространения нашего Духа, которую мы сами себе определяем своей свободой воли. И от того, что мы для себя или к себе отнесём, от того, что мы сложим в себе, насколько глубоко сложим на тему : а вообще как устроен мир и как устроен я в этом мире, не отрываясь от мира окружающего, будет зависеть, какая область Духа вами будет охвачена. Потому что Дух действует только в той области и по тем законам, которые определены вашей парадигмой. И вот здесь есть единство: что творения Отца, и Отцом и Матерью окружающей материи, что этапности прохождения  тех же процессов каждого из нас. Как Отец сотворяет нашу материю, точно так же и мы начинаем себя же сотворять, учитывая, всё-таки, что мы Человек пред Отцом.   И вот Отец вначале эманирует сплошной Синтез свой, или Прасинтезность. Когда эта Прасинтезность попадает вовне Отца, в нашу Октаву Бытия, то она начинает фактически переходить в новое состояние взаимосвязанных фундаментальностей, а это синтез разных Стандартов материи. Но этот процесс решает и определяет сам Отец. Дальше, когда Синтез фиксируется, он там ядрами оформляется, допустим, когда он начинает стремиться воплотиться далее глубже и организовать материю,  а всё вышестоящее стремится войти в нижестоящее, в этом принцип Творения Отца,  Мать поддерживает и растит материю, её качества снизу вверх, а Отец сверху вниз. Так вот, когда Синтез стремится войти в материю, он начинает излучать Огонь. То есть, эти Стандарты начинают излучать субстанцию, которая будет реализовывать этот Синтез. И Огонь создаёт напряжённость с разными векторами движения этого Огня затем, в которых собственно и формируется, закладывается материя. И этот вышедший Огонь, который получает направление движения, называется у нас Волей. Но Воля - это уже та область,  которая управляется человеком. Если говорить дальше, что какие-то аналогичные процессы происходят в человеке, а не в окружающей среде, то нужно увидеть, что Воля, как таковая регламентируется самим человеком, то есть, куда направить Огонь, на что его направить, что мы вообще достигаем, какие у нас цели, какие у нас стратегии, какие у нас идеи, на всё это мы, опираясь, какие у нас подготовки, взгляды, возможности. Опираясь на всю свою базу, мы начинаем выбирать, а куда же направить этот Огонь, и он бежит туда, но это делает тело, а не разум, как мы сейчас рассказывали. Это происходит автоматически, готовностью нашего тела, определёнными записями накоплений в наших телах. А у нас все Части имеют тела, у нас есть много вариантов тел.  И от того, какая у вас сложилась готовность на данный момент, у вас возникает возможность куда-то направить Огонь. И может быть присутствует ещё возможность направить Огонь в то, что вы очень сильно желаете, но нечем это достичь, не готовы, знаний не хватает, организации не хватает, свойств, дееспособностей не хватает, чтобы достигнуть желаемое. Но тогда Огонь идёт, если вы направляете всё же, ну допустим, я хочу в погружении узнать причину моей болезни. Все приходят, практически 99 % с таким вопросом на медицинские погружения. Серьёзно говорю. Но, во-первых, причина - это не так высоко. Я думаю: «Что ж ты так себя ограничиваешь». Во-вторых, есть чем узнать причины болезни, которая может складываться вообще в Духе, и так далее. Причинами Дух не выявишь, не поймешь. Нижестоящим вышестоящее не развивается. И сам подход, он сводит на нуль результат.   И вот, когда мы в такой позиции, в такой установке, а это и телами, телами Разума, телами Сознания, телами Мышления, находимся, Огонь не решит проблему, он не приведёт нас к результату. Почему? Вы не в той Воле, не в том волевом состоянии, не в той активности, не в той отстроенности, чтобы этот результат достигнуть. Но  увидеть это нечем. Мы это видим по результату, когда не получается или получается. Понятно, да? Поэтому вот этот момент, когда человек направляет Огонь определяется не Разумом, мы вчера отделяли Разум от «Я Есмь», а определяется чем? Телесной организацией каждого из нас. Насколько тело вообще способно принять Огонь. Тело - это всё Тело в целом, обобщающее все Тела наши, всю нашу материю, накопления в том числе. Насколько это Тело вообще какие-то функции имеет, чтобы примениться тем, что вам необходимо для результата и исполнить это. А насколько Тело вообще верит и открыто Огню, чтобы в эту тему войти? Понимаете, сколько вопросов стоит, сколько условий необходимо соблюсти, чтобы желаемый результат достигнуть, чтобы, знаете так, осознанно взять и сотворить из Огня какое-то условие. Примерно так. Сориентировались? Поэтому то, куда бежит Огонь, определяет наша свобода воли, но  не свобода разума. Мы пытаемся свободу воли понять разумом. А свобода воли - это набор наших дееспособностей, которые не всегда разум определил, мы не всегда замечаем, что мы к чему-то способны. У разума другая позиция, чем у тела. Это другой горизонт восприятия, нижестоящий, причём. Поэтому, что надо делать, чтобы Огонь пошёл на благо нам?    Просить Отца:"можно?",а дальше сорганизовываться так телом, так своё «Я Есмь» отстраивать, чтобы, знаете, встроиться в того Человека, перестроиться, которого вы хотите достичь…       
Хотите быть Аватарессами? Это нужно же телом соответствовать. Тогда что нужно? Тренировать своё тело  и «Я Есмь». Сначала «Я Есмь» , а потом тело будет из этого «Я Есмь» как-то организовываться на то, чтобы Аватаресса у вас зазвучала, или Аватар для мужчин. Но вопрос: а что такое Аватаресса? Что это за должность? Чем характеризуется? То есть, вот эта нижестоящая подготовка тоже должна присутствовать. Для этого нужно: мы внешне что-то читаем, вот здесь что-то рассказываем, что-то познаём, а затем выходим к Аватарессе, несмотря на то, что что-то информационно в себя впустили, необходимо заполниться Огнём и Синтезом самой Аватарессы. Потому что этот Огонь уже имеет направленное движение. Течение Огня, как у Аватара, когда Аватар  творит. И вот этот Огонь с записями со способностями быть Аватарессой, у нас начинает так же действовать, как у самой Аватарессы. И заполняясь этим Огнём, мы фактически продолжаем Аватаресс, мы учимся быть Аватарами и Аватарессами, и у нас автоматически «Я Есмь» преображается на такую способность. Тело наполняется затем вот этими способностями действовать, функционировать под влиянием Аватарского Огня, и у нас постепенно накапливается опыт. Логично? Логично. А Парадигма здесь какую роль играет? Парадигма определяет для «Я Есмь», что я буду делать, а что не буду, что я считаю реальностью и отношу к себе, а что не считаю реальностью. И у нас такое «Я Есмь» интересное. Мы здесь сидим и внешне соглашаемся, а глубоко до «Я Есмь» не перестраиваемся. А именно оно определяет всё наше дальнейшее поведение. И мы внешне соглашаемся и хотим стяжать, стяжать, стяжать, мы понимаем, что это правильно, что это развивает нашу жизнь, а приходим домой, и «Я Есмь» говорит: «Да зачем это надо? Я устала, тело устало. У меня есть другие приоритеты». Или другой вариант. Я сейчас всё переделаю, а потом буду стяжать. Всё переделаю - это никогда не переделаю. И всё это откладывается, откладывается, откладывается, потому что для «Я Есмь»  это не главное. Ладно, когда-нибудь попробую постяжать. Я не преувеличиваю. Это не внешняя ваша деятельность. Вы внешне думаете по-другому, но правильнее. Это вот там вот, в накоплениях, такая позиция. И отсюда у нас ничего не стяжается. У нас есть Служащие, 20 лет служат и ничего не стяжают… 
 В чём вопрос? Не вмещение Абсолюта, как парадигмальной необходимости, как естественной необходимости для человека, мы не считаем его необходимостью так глубоко. Это как «дополниловка» какая-то, это, как программа, которая тебе позволит там чего-то когда-то   иметь, но поскольку я не понимаю что, меня это не особо волнует. Внешне мы понимаем: да, это надо. Мы же слушаем, чем Абсолют занимается, какие возможности даёт. Внутри не записалось. И вот это в «Я Есмь» не записалось, получается. В Дух наш не записалось. А что делает запись в наш Дух? Что позволяет нашему Духу измениться и заложить какую-то запись определённую, что я вот так умею действовать? Запись - это Воля называется. Чем записи достигаются? Деятельностью переорганизовывается наш Дух. Деятельностью подтверждается в «Я Есмь» - и устойчивость парадигмальная, и какие-то положения, как вы живёте, какой вы и кто вы. И всё. На  самом деле ничего сложного.
А эта деятельность как будет выявляться? С Аватарессами тренироваться, соображать, как нужно действовать, порассуждать, почитать что-то и попробовать что-то сделать соответствующее. Раз попробуете, два попробуете и найдёте правильный вариант и получится. Не получится на 10-ый раз, получится на 100-тый… 
Вопрос в чём? Пассивные. Вот «Я Есмь» - проблема в нем, которую вы преодолевали ночью. Эта вот пассивность самого «Я Есмь»…     
… И насчёт условий.  Когда у нас пишется Парадигма фактически, вот этот Синтез, Стандарт Синтеза, что дано вам лично, а не вообще всем, это Парадигма в «Я Есмь» вами усвоенная, то она определяет, как Стандарт, область вашего действия, это область распространения Духа фактически. То есть, это вы определили, сложили, достигли, что в этой области я позволяю себе действовать. В этом суть свободы воли. Именно из Парадигмального Синтеза это истекает. Не то, что вы Разумом позволяете себе делать, а на что способны вы со всеми своими характеристиками. И когда вы меняете Парадигму, у вас меняется область деятельности. Вопрос в том, что усваивает окончательно Парадигму «Я Есмь». Где Парадигма пишется? Во всех 15-х Частях, во всех 15-х Частностях. Это называется «Я Есмь» Частность. Что значит Парадигма в Частности? Это то, какой фрагмент общей Отцовской Парадигмы вы явили собою. То есть, вот эта позиция «Я Есмь» - я кто есмь в данный момент - она не единственная. То есть, Синтезом Парадигмальным пишутся все варианты цельно: вы кто, какой, что можете в себя допустить. Но каждый момент жизни развёртывание Парадигмы идёт разными ракурсами в зависимости от внешних обстоятельств. Если вы начинаете соответствовать этим внешним обстоятельствам глубоко-глубоко своими стандартами и стандартами окружающей обстановки, то вы начинаете встраиваться и решать вопросы в этих обстоятельствах. Как только вы не соответствуете «Я Есмь» окружающей обстановке или событию, то что? Вы в него не встраиваетесь или встраиваетесь неправильно. Мы вчера об этом говорили.  Допустим, вы приходите весь «Я Есмь Аватар» домой в семью? Что вы там, скажите, будете делать по-аватарски? С кем вы там будете общаться по-аватарски? С детьми, что ли? Они не Аватары. С мужем, что ли?  Это не то «Я Есмь», которое должно быть в этой ситуации. Или вы приходите Человеком на Совет. Очень частая ситуация. Потому что мы не представляем, какой должен быть Аватар от данной Организации, потому что у нас нет Синтеза, стяжённого у разных Аватаров данной Организации, и не только. Мы не читаем то, что нам необходимо, мы не смыслим, не рассуждаем, не делаем какие-то выводы из Распоряжения на тему : а я кто, как Аватар. Поэтому мы приходим с тем, что есть. А если мы ещё и Посвящённым не позиционируемся, то у нас остаётся только Человек, это никуда не денется. Вот мы сидим по-человечески, настраиваемся, как добрые хорошие люди. Мы настраиваемся, может быть, с какой-то мерой ответственности там, с интересом к этому делу, пытаемся разобраться. Но это совсем не Аватарская позиция. Будет из этого Аватарский Огонь идти? Никогда. Будет Управление Организации? Никогда. Будет Огонь самой Организации в этот момент идти из Человека? Никогда. Огонь творится Аватаром Организации. Понимаете? Даже если вы этого не понимаете, синтезируясь с Аватарами Синтеза, у которых служите, и продолжая их, неосознанно даже начинаете перестраиваться на то, осознанно – это Разум, туда вот (Сознание, Разум - это ниже), вы начинаете Телом  автоматически перестраиваться, когда Огонь Аватаров Синтеза входит в вас, как вышестоящий. И Тело ему соподчиняется, оно нижестоящее, и начинает принимать этот Огонь. Огонь начинает вас перестраивать. И получаются в теле какие-то записи результата, и складывается невольно, не вашим Разумом, а автоматизмом тела действие, которое вы и не предполагали. И всё это исходит из той Парадигмы, которую вы для себя складываете. Вы допускаете, кто такой Аватар для вас? Вы Аватара в себя впустили, господа? «Я так скромно, стесняюсь, улыбаюсь. Ну, какой из меня Аватар?»,- контекст этой скромности,- «Ну что я тут могу выразить?» Сами по себе ничего. Прежними способами, механизмами, сидя в материи по 5-ой расе? Ничего. Это правильно. Но нам-то дают другие условия. Значит, всё начинается с Парадигмы, заложенной в нас. А чтобы Парадигма сложилась, необходим допуск от нас, воля наша, волеизъявление: да, я стану Аватаром! Я имею в виду во внешнем выражении. Да, я уже Аватар, потому что меня таким уже определил Отец. То есть, не допуская аватарскость в себя, фактически мы не принимаем Волю Отца этой должности. Это увидьте, пожалуйста. Что мы тогда хотим? Ничего не будет. С точки зрения Служащего, развития не будет. Будем по-человечески ходить, вздыхать, пытаться что-то понять, очень сложно по-человечески понять то, что должен делать Аватар. Парадигма у Аватара  другая, не такая, как у Человека.
Что мы с вами в связи с этим должны сделать?
Мы стяжаем Парадигмальный Синтез Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца (Отцовскость). Мы с вами стяжаем 8 Парадигмальных Синтезов и попробуем после стяжания поговорить на эту тему, возжигаясь этим Синтезом… Мы стяжаем 8 видов Парадигмального Синтеза от Человека до Отца. 


                                                       Практика №6

Стяжание 8 видов Парадигмального Синтеза от Человека до ИВО. 

Итак, мы возжигаемся 47-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 47-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Истинной Метагалактики.            И проникаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Кут Хуми и Фаинь, в зал ИВДИВО в 1 048 512-ую Иерархическую Цельность, становимся в этом зале. Настраиваемся телесно на Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим условия вмещения 8-ми вариантов Парадигмального Синтеза, 8-ми Ядер, можно сказать, 8-ми фрагментов Парадигмального Синтеза 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца. И усиливаясь Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца у Кут Хуми и Фаинь. И проникаясь ими, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1 048 577-ую Иерархическую Цельность, разворачиваемся Огнём и Синтезом в этом зале.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся им. И просим Отца преобразить нас на явление 8-ричного Парадигмального Синтеза 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца: от Человека до Отца, в развитие Человека Изначально Вышестоящего Отца этим. То есть, это Человек, который идёт за Отцом, следующий формат. Если вы внимательно смотрите Распоряжения, там такая Иерархия есть. Человек следующего формата, следующей Метагалактики иерархически выше Отца предыдущей Метагалактики. Но чтобы взойти от Человека в Отца, необходимы вот эти восемь этапов. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 8 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 8 выражений Учения Синтеза и 8 видов Парадигмального Синтеза Ядрами Синтеза. Это всё одно и то же. И впитывая 8 Ядер Парадигмального Синтеза, мы стяжаем Парадигму Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ею. Лучше этот Синтез стяжать головным мозгом, Хум головного мозга. 
Стяжаем Парадигму Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, впитываем её, возжигаемся, разворачиваем по всему телу. Глубоко телесно нужно сработать. Тело принимает то, что допускает «Я Есмь». Значит, вы должны настроиться и готовность проявить, знаете как, действительно вот такое движение сделать телесное: впитать Парадигмальный  Синтез самым простым способом – впитать, но понимая, что он тебя преображает. Попробовать найти состояние Посвящённого, углубиться, переключиться, не факт, что сразу получится, но пробовать это делать, тогда будет усвоение более точное. 
Далее глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем Парадигмальный Синтез Служащего каждому из нас, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Парадигмальный Синтез Ипостаси, возжигаемся.
Синтезируясь с Отцом, стяжаем далее Парадигмальный Синтез Учителя, возжигаемся этим Ядром Синтеза.
Далее глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем («глубже синтезируясь с Отцом»- это действие телесное, исполняем), стяжаем, в нас втекает Парадигмальный Синтез Владыки. Принимаем, открываясь ему, и  возжигаемся, то есть, он становится вашей неотъемлемой составляющей, минимум такое состояние должно быть.
Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем Парадигмальный Синтез Аватара. То же самое. Вмещаем. И по итогам ваше «Я Есмь» - уже Аватар. И всё предыдущее стяжённое тоже. Возжигаемся Парадигмальным Синтезом Аватара.
Далее глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем Парадигмальный Синтез Отца каждому из нас. Проникаемся, возжигаемся. И каждый Человек обязан в себе растить Отцовскость, если он Человек. Не только для того, чтобы быть физическим Отцом, а для того, чтобы еще и Отца являть этой Отцовскостью. Как? Подобное к подобному, ведь. Поэтому из этой накопленной Отцовскости когда-то вырастают Отцы. Вот такой Синтез мы с вами стяжаем. И здесь ничего невозможного нет.
И далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Цельность всех 8-ми Парадигмальных Синтезов и просим  Отца развернуть 8-ричность Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас с 8-ричностью явления «Я Есмь» цельно каждым из нас и синтезом нас.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в 1 048 577-ой Иерархической Цельности, проникаясь прямым Огнём и Синтезом Отца, попросим Отца наделить нас Прасинтезностью 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 8 Ядер Прасинтезности, соответствующее в каждое Ядро, где Прасинтезность из-за пределов ИВДИВО вносит необходимые фундаментальности, параметры соответствующих явлений 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца и продвигает в реализацию, активирует проявление данной 8-рицы в материи по принципу: вышестоящее развивает нижестоящее. И в этом смысле Прасинтезность реализуется, как Воля. И возжигаясь 8-мью Ядрами Прасинтезности, мы разворачиваем Прасинтезность пакетами фундаментальностей, Стандартами, Эталонным Синтезом вместе с Парадигмальным Человека, разворачиваем Прасинтезность Посвящённого в каждом из нас, из Хум головного мозга по всему телу. Просто волна такой активации идёт от Прасинтезности. Находите, входите в эту волну. Стяжаем Прасинтезность, разворачиваем Прасинтезность Служащего в нас. Нас это всех касается. Стяжаем и разворачиваем Прасинтезность Ипостаси. Стяжаем, развёртываем Прасинтезность Учителя. Стяжаем и разворачиваем Прасинтезность Владыки. Стяжаем, возжигаемся, разворачиваем Прасинтезность Аватара. И разворачиваем Прасинтезность Отца в нас. И возжигаясь 8-ричной Прасинтезностью, эманируем Огонь 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Гурьевск, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас и  в ИВДИВО каждого из нас. 
И продолжая эманировать, мы благодарим Отца. А  в синтезе с Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Магнитом 47-го Синтеза и этой темы,  мы стяжаем Огонь Мираклевого действия и переходим на физику в аудиторию, разворачиваемся, где мы сейчас находимся, в Мозговой штурм по определению 8-ми позиций 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, что есть каждая позиция в нас.
Более того, мы с вами будем не просто мозгами работать, а у нас будет такой маленький тренинг, даже 8 маленьких тренингов по вмещению в «Я Есмь», а потом в Тело  каждого, Синтеза от Кут Хуми и Фаинь. Они выражают все 8 этих позиций. И проживание, развёртывание этого Синтеза с его спецификой. А потом должны будем что-то ещё и сказать  на эту тему, я буду помогать вам говорить, сказать. 
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Тема: ПАРАДИГМА.


 


Что это такое.


  


Взаимосвязь с Я ЕСМЬ


.


 


 


         


 


…Нам сегодня нужно доработать с 


Парадигмой. И мы


 


будем продолжать работать с 


«Я


 


Есмь», уже развивая эти явления и попробуем всё


-


таки выйти на


:


 


что же  такое Синтез 


Воли, если у нас в основном известен Синтез Огня. Это немножко разные вещи.


 


Поэтому давайте вспомним, мы вчера с вами определяли Парадигму, что это такое?


 


С одной стороны,


 


то есть, когда мы говорим «Парадигма» 


-


 


это не те Книги, которые 


написаны, это внешний результат проявления Парадигмы Синтезом и Парадигмального 


Синтеза, хотя с точки зрения  фундаментальности, 


П


арадигма 


–


 


это как раз набор 


взаимосвязанных фундаментальнос


тей, которые определяет Отец, и сами 


фундаментальности, и их взаимосвязь. И из этого рождается некая общая картина, образ 


того, что есть объективный мир, то есть, всё окружающее вокруг нас. Имеется в виду 


материя, конечно. Не только материя. Мы в Парадигме


   


сейчас упоминаем не про материю, 


но мы про Огненность, про те субстанции, которые не организованы, знаете, вот как воздух, 


не организованы, мы с вами ничего сказать не можем, потому что нечем воспринять, нет 


таких  более высоких форм, а форма 


-


 


это уже 


материя, чтобы это всё описать.


 


Поэтому


 


Парадигма 


-


 


это данность от Отца, развёрнутая взаимосвязью 


фундаментальностей, и образующая, организующая весь окружающий мир.  И нам нужно 


уйти от Парадигмы, как некого вторичного описания того, что есть реально. Ес


ть Парадигма, 


воспринятая как книжка, как тексты, как какие


-


то положения. Нет. Есть Парадигмальный 


Синтез, который всё вот и исполняет, вот то, что мы перечислили. Парадигмальный Синтез, 


который, истекая из направленного течения Синтеза Учения Синтеза, орг


анизуется 


фундаментально для данной материи. Вот это и есть процесс парадигмальности. То есть, 


Парадигма не формируется чтением книг только, хотя это может запускать этот процесс,а 


Парадигма очень глубоко организует нас, даже глубже, чем сам «Я Есмь», пото


му что 


Парадигма, как таковая, 


-


 


это Синтез, особенно сложенный, и он находится внутри «Я Есмь», 


а «Я Есмь» разворачивается вокруг Огнём Духа или Духом. Тогда получается, что от того, 


какая у нас Парадигма, определяется какое течение Духа, по каким взаимос


вязям, в каких 


пространствах фундаментальностей мы предполагаем для себя. То есть, как мы с вами лично 


в себе складываем Парадигмальный Синтез, таким образом «Я Есмь» и действует далее. То 


есть, давайте на примерах,  чтобы было понятнее. Вы, допустим, прош


ли какое


-


то 


количество Синтезов. Если говорить о том, что у вас в Парадигме что


-


то записалось, что это 


с вами произошло? Ведь можно пройти Синтез и остаться совершенно неизменным, просто 


послушать информацию. Во


-


первых, не отнести её к себе, не разобраться


: а почему, зачем и 


насколько истинно то, о чём говорится. Просто сидеть и в лёгком таком скепсисе, иногда не 


в скепсисе, иногда интересно послушать. Знаете, вот так, конечно, может быть, ну, а я тут 


причём? И не относя к себе какие


-


то явления, о которых и


дёт речь, мы фактически с вами не 


меняемся, мы получаем просто голую информацию. А что нас касается в окружающем мире? 


Всё, совершенно верно.


 


Каким образом всё нас касается, если мы, допустим, на физике во многих ситуациях 


не участвуем, они не наши. То ест


ь, всё 


-


 


это что? То есть, посмотрите, когда мы с вами 


начинаем сопереживать Отцу, который управляет каждым и всеми, то есть, и нами в том 


числе. И получается всё, что исходит от Отца, как набор Огня, как Стандарты, которые 


предназначены для окружающей мат


ерии, неважно, где эта материя будет складываться, 


может и не во мне. Но Стандарты на определённую тему в материи Отец заложил. Меня это 


касается? В принципе, да. Мы не знаем, как нас жизнь, куда она нас поведёт, может быть, 


коснёмся той темы, где эти Стан


дарты как раз и реализуются. То есть, когда мы говорим о 


взаимодействии с Отцом, с Аватарами Синтеза, то есть, с теми, кто держит вот этот объем 


Синтеза, ведёт и управляет им. Все три  нижестоящие Мира материи 


–


 


это касается нас 
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