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Итак, получается, физически сидя, попробуйте сейчас настроиться на Кут Хуми и Фаинь в этой аудитории. И настраиваемся на них, как Человек.
Сначала формируем «Я Есмь Человек», как можем.  Я Есмь Человек.
И настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, но ракурсом Человека с ними общаемся. Они тоже Человеки. И стяжаем прямой Огонь и Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца. Понятно, у них подготовка человеческая выше, какие-то параметры человеческие выше, но мы у них учимся, туда же взрастая. И вот напитываемся телом.  Можно в начале телом, потом «Я Есмь Человек», но самое важное, что вы вкладываете Парадигмального в «Человек». Это кто такой? Вы кто сейчас? Вот «Я Есмь Человек» сказать внешне недостаточно, это ни о чём, ничто не меняет, а вот отэманировать, выразить, быть Человеком, а при этом можно и говорить и можно не говорить внешне, это совсем другое дело. Быть - это значит и действовать, исходя из того, что я Человек, и какие-то перспективы складывать, и всё остальное делать. То есть, определённый стиль  или тип, или вид жизни, который вы являете, - Человек. Что у вас вспыхивает? Какое состояние в теле? Как описать состояние Человека?
Части активированы, да? Это к Частям. Кроме Частей что ещё? Человек - это цельное существо. Части – это один аспект его рассмотрения. Что ещё сложилось?
Нет, не мужчина, не женщина это сейчас не различаем, хотя это есть. А ещё что?
Что в состоянии есть? Достигайте! Кто-то подсказывает, остальные дотягиваемся, перестраиваемся. Что ещё свойственно Человеку?
Организованность, да. Ещё что?
Головной мозг активен. Он не может быть пассивен, если вы Человек по-настоящему. Нить Огня, Чаша, да, всё получается. От чего это зависит? Что это такое за проявление Человека? Это ещё не Жизнь. Жизнь-это осуществление Отца собою. Примерно туда, в ту сторону. Но Человек заполнен должен быть жизнью. Готовность к этому осуществлению должна быть фактически. И тогда что?
Если жизнь – это осуществление Отца собою, мы до этого доходим, многие люди так не думают. Биологическое осуществление Отца собою – это не обязательно ты понимаешь про Отца. Ты автоматически это исполняешь, тебя движет жизнь автоматически, но ракурсом биологии, а мы не только о биологии говорим.
Слиянность с Отцом. Ведь Человек - это выразитель Отца, правильно? Есть в этот момент «я – часть Отца»? Если это есть, включаются самые главные характеристики. Если я продолжаю Отца, не просто в гордыне, а реально, то я должен соответствовать Отцу. То есть, какой Отец, что в нём есть, то во мне должно продолжаться. Что есть в Отце, что должен продолжать Человек?
Не ограничен телесностью, согласна. И? Огненность ещё есть, да? Да. По качествам, по свойствам – вот эти характеристики определите, пожалуйста.
Я долго жду «достоинство» слово, оно есть или нет? По глазам не вижу пока.
Не осознание. Телом, телом нужно сделать. Вот если из телесного … осознание, тогда правильно. А ну-ка настройтесь! Настройтесь на Отца! Достоинство Отца есть?
Отец под всякими сущнягами не находится, пусть он меня простит за эти слова. Отец не ведётся на «разводы». Отец знает свою линию. Отец в любви творит. И в Любви, и в Мудрости, и в Воле, и в Синтезе. Он Делом занимается. А как Отец живёт?
Настройтесь на Отца, вместите Жизнь от Отца, если вы Человек.   Вот этот Огонь входит, тело заполняется, только потом можно эти состояния выявлять, заранее невозможно. Ну и как Отец живёт?
По - Отцовски,  да? Качественно, активно, правильно? По-деловому, радостно, просто. Находите эти состояния, тянитесь ими к Отцу, утверждайтесь этими состояниями. Это всё состояния Человека.
Хотите прикол. «Я Есмь» смотрится в глазах. Во взгляде глубоко видно ваше состояние «Я Есмь». У некоторых состояние испуга. Внешне вы так себя не чувствуете. Вы нормально, прилично сидите, допустим,  работаете. Это фоновое состояние по жизни, которое вы можете не замечать. Другое состояние, которое в целом вот здесь есть, это налёт тяжести жизни, страданий. И вы это не замечаете. Почему? Можете не согласиться, но это вот в глазах видно. Потому что, знаете, если вы взамен найдёте другое фоновое состояние по жизни, вы поймёте, что это у вас было. А если вы в одном и том же состоянии, вам не понятно и не заметно. Печалька такая. Я весь в печали, да? Уйди, старушка…Вот найдите фоновое жизненное состояние. Когда Он живёт, у него есть эта печалька? И близко нет. Потому что это угнетённое, это несвободное состояние- печалька. Грущу. Что тебе не нравится, что ты грустишь? Это несвободное человеческое состояние такое вот. Нет, периодически бывает, находит, но не надо в нём постоянно находиться. А некоторые вот, знаете, в таком состоянии: как бы меня кто не обидел, в состоянии защиты от агрессии. Тоже внутреннее состояние «Я Есмь». Вы - в Отце. От кого вы сейчас защищаетесь? Попробуйте изменить это фоновое своё состояние. И достигнете  такой простоты и удовольствия от жизни. Ведь все мечтают об этом. На самом деле очень комфортно жить в таком состоянии. Ты делаешь то, что тебе нужно, но ты не выходишь из простоты и комфорта, вот, внутреннего. Да, внешние ситуации у тебя, какие угодно могут быть, но они временные. Всё вокруг временное, всё проходит.
А вот с Отцом вот этим «Я Есмь» мы постоянно должны быть в Синтезе. А ты как в Синтезе? Как ты, как «Я Есмь» позиционируешь, так к тебе Огонь и идёт. Ты сидишь вечно в защите, вот такое впечатление, что пулемёт хочет взять и как только, кто-то на…всех расстрелять. Меняйтесь, меняйтесь! Меняйтесь, открывайтесь, становитесь проще, становитесь, вот, как дети. Не наивные, а простые. Я с Отцом!
Легче? Когда в простоту входим? Это от Отца состояние, это очень важная способность – быть в простоте. Это вот сразу отсекается, все вот натянутые обязательства, которые не нужны, всякие условности, которые на тебя навешивают, это всё по Духу, что навешивается, это отсекается. И ты просто решаешь, надо тебе так поступать - поступаешь, не надо -  значит, не надо. Надо уйти - уходишь, неприятно общаться, говоришь - и не общаешься. Вот скажите, что вы всё это делаете по жизни? Не факт. Нам хочется казаться лучше, нам хочется не обидеть. Не надо обижать людей. Найди такую простоту и так объясни, чтобы человек понял, что с ним неприятно находиться. Хочется к человеку потянуться, подойди и скажи: «Я за тобой соскучился». А что здесь сложного? Это ведь себя преодолеть сложно. Доходит? У нас бывает среди Служащих. Сейчас это полезно, я могу позволить себе это сказать. Даже Оля Сердюк приходит, поцелует: «Я так за тобой соскучилась!» Специально про Олю, чтобы вы поняли, что это доступно всем, а вы все её уважаете. Нормально? Нормально. Почему так не позиционировать? Это мы человеческое отстраиваем. Простота, естество, искренность. Это всё присуще Человеку. Мы замыливаемся, мы закукоживаемся, потому что там кто-то обидел, а мы такие ранимые. С какой стати мы ранимые, скажите, пожалуйста? Ранится те, кто не готовы к чему-то.  Нет, ран можно и не избежать, бывает всякое. Но если мы в Отце, кто нас может обидеть? Вот попроживайте сейчас защиту Отца, соучастие Отца в нашей жизни. Это всё начинается с Человека, всё остальное потом недостижимо, если это не будет вскрыто. Попроживайте, что он заинтересован в разных реализациях. Он сейчас очень рад, что вы открываетесь. И как? Получается? А ну-ка настройтесь на Папу, что вы не сами живёте, а вы вместе с ним живёте. Он всегда рядом И  вот этого Служащим не хватает, между прочим. Он участвует в нашей жизни, и мы должны поучаствовать в жизни, которую он организует. Это и его жизнь, в том числе.
Вы когда-нибудь спрашивали у Отца: «Папа, как у тебя дела?»? Вы когда-нибудь выходили к нему и говорили: «Папа, спасибо тебе за это»,- ну это было,- «Папа, а что я могу сделать для тебя?». Ведь это нормальное человеческое состояние. Мы так людям иногда говорим, но почему к Отцу не приходить с этим же.  Почему не выйти к Отцу и просто поделиться: «Папа, у меня такая-то вот ситуация, вот просто тебе рассказываю». Ты выходишь не за чем-то, не за тем, чтобы что-то взять, а просто поделиться, потом как сложится. Это светская жизнь с Отцом. Не религиозная, вы сейчас понимаете, да? Религия – это когда вы трепещете. Вот там вот великий Папа, а  вот так я тут раб божий, весь тянусь к нему. Потому что религия – это Путь Воссоединения, когда нет ещё этого Воссоединения. А мы уже исходим из этого, потому что мы есть Отец, потому что мы синтезированы. Мало того, что синтезированы, мы его продолжаем. Раскрываетесь?
Вот теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, попросите Огонь Человечности, попросите сформировать каждому из нас «Я Есмь Человек Изначально Вышестоящего Отца». Открывайтесь всем «Я Есмь». Попросите Волю «Я Есмь Человек Изначально Вышестоящего Отца». Воля – это то, что нас направляет, а не то, что  давит. Не вхождение в Волю воспринимается как давление. Запомните это навсегда. Из-за этого конфликты бывают: ты на меня давишь. Ты в Волю Отца войди, объединяемся вместе в Воле Отца, и ты посмотришь, есть ли давление или нет. А сидеть по-человечески, проживать Волю Аватарскую, как Волю Дела, конечно, будет давление. А что ты по-человечески сидишь на Совете? Я конкретные ситуации рассказываю. Воля Воле рознь. Поэтому сейчас просто заполняйтесь Волей Отца в целом для нас, как для Человека и этим преображаете себя глубоко-глубоко внутри вот этим «Я Есмь». Вот что сделаете, что возьмёте, то и ваше. Можете ничего не делать, ничего не поменяется. Тоже свобода воли. Вот эта вот свобода, она в том, что вы определяете, насколько глубоко проникаетесь Отцом, насколько открываетесь, насколько допускаете состояние, насколько соображаете. Это тоже к свободе воли. Преобразились? Самое интересное, что как только вы состоялись Человеком и от того, сколько в вас человечности, какая у вас человечность, зависит рост Посвящённого.
Итак, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически вот здесь, именно физически, заполняемся от Кут Хуми и Фаинь внешне их Посвящённостью, Огнём Посвященного, Синтезом Посвящённого. У вас сейчас активируются все знания на эту тему. Не воспоминания, а знания настоящие, сколько есть. Это и кто такой Посвящённый, чем он занимается, и так далее. Но самое главное, должно быть состояние телесное - я Посвящённый. Есть? Входим. Стяжаем у Отца углубление Огня «Я Есмь» Посвященного или «Я Есмь Посвящённый». Попробуем рассказать состояние. Из тела исходит состояние. Что проживаете, когда вы возжигаетесь Огнём Посвящённого? Что в теле происходит?
Вот совершенно другое, чем человечески. Причём, ничто человеческое не отменяется. Простота и лёгкость, но они как-то организуются ещё дополнительно у Посвящённого. Вот когда Человек организует себя до более глубокого соответствия Отцу, когда Человек, Человек вначале, устремляется на познание чего-то. Свобода Воли человеческая. Тогда он может перестроиться на Огонь Посвящённого, если он организовал себя до соответствия Отцу в какой-то теме, когда он познаёт объективную материю. Знания как раз на 10-чке здесь. В этот момент он – Посвящённый. Когда мы познаём, мы познаём сами себя, познаём «Я Есмь», когда мы настроены на этот процесс познания. И в нас складывается, знаете, другая взаимосвязь сути, смыслов, разных накоплений, того, что сейчас происходит, обработка какой-то темы, допустим, Огня и Синтеза Посвящённого от Кут Хуми и Фаинь. То есть, тело усваивает, как-то перестраивается, складывает. Мозги там тоже могут соображать на эту тему. И попробуйте определить, сами только определите, а кто же такой Посвящённый, чем он занимается. Определить и, определяя, входите в это состояние. То есть, головной мозг сложил, а вас это состояние накрывает. Вот то, что вы сказали, то тело и продолжает. Кто такой Посвящённый? Или что он делает? Хорошо, давайте по-другому вопрос поставим.
Что при этом в нём происходит, в самом Посвящённом? Вот вы говорите, он углубляется там и так далее. Вы должны понимать, что Посвящённый являет ту или иную Репликацию на какую-то тему от Отца. Чтобы явить Репликацию, нужно соответствовать. Сканирование - это внешнее принятие, это что-то похожее на чувствование окружающей среды. А какой ты внутри, это не рассматривается при сканировании, хотя там идёт перестройка тебя, чтобы принять. Так вот, углубляя это действие, смотрите, там идёт вот такое вот сложение поиска разных состояний, чтобы войти в тему, о чём вы говорите и соответствовать этой теме. Чтобы она тебе открылась, чтобы ты в неё погрузился, чтобы ты её распознал, различил, проанализировал, определил какую-то новую ясность для себя, ты должен изменить себя. И вот этот процесс изменения себя и есть процесс вхождения в Репликацию, которая тебя вводит в эту тему, и у тебя получается её распознать. Ты можешь что-то сказать, у тебя ясность каких-то процессов появляется, ты можешь что-то определить, сделать выводы. Это всё - к познанию, к вот этому достижению знаний. Это  чем Посвящённый занимается. И когда ты меняешь себя, совершаешь эти действия, ты, вот эти твои изменения, они выводят тебя на соответствие Репликации Отцу. Насколько ты себя изменил, настолько глубоко в Репликацию этой темы ты входишь. Потому что Репликация Отца - это очень жёсткая волна, это очень чёткая позиция, вот только так объективка есть.
- Не делает того, что ему не поручали   (из зала)
В том числе, да, да. Репликация ещё этому учит. Спасибо.
Хорошо, вот погружайтесь сейчас в тему «Кто есть Посвящённый». Вы возожжены Огнём, начинайте рассуждать, выяснять, расшифровывать, подходы могут быть очень разные. Здесь, кстати, Параметоды таким образом складывают. То, как вы действуете, -  это Параметоды.
Итак, Посвящённый. Давайте слово расшифруем. Это кто такой?
Там есть корень «свят». «Свят»- это не просто Свет. Что это? Можно сказать, Эталонный Свет. Можно сказать, Свет с записями правильными - Свет Знаний. «Свят». Почему говорили «святой»? Потому что у него правильные глубокие знания, он правильно поступал по этим знаниям. Посвящённый - это тот, кто святость в себе растит. Никогда не думали так? Я вот выводы делаю. Успевайте, вникайте, перестраивайтесь, вот головой, телом, разными Частями составляйте вот этот образ. Посвящённый растит в себе святость. Чем? Знаниями. У нас долго здесь наука находилась. Всё, мы нашли состояние, да? А вы в такие темы периодически погружаетесь? Вот жизнь вам предоставляет какие-то вопросы, нужно что-то решать. Вот так вот погружаетесь или по поверхности скользите, а как, где, кто там поступал? Сейчас я почитаю, сейчас найду, сейчас кого-нибудь послушаю, спрошу и приму решение. Это не Посвящённый. Это недоразвитый до Посвящённого Человек. Для Служащего - это просто недоразвитый Человек.
Как только вы настраиваетесь на тему с Отцом, Аватарами, то есть, начинаете в Репликацию входить, тема вам открывается. Вот научитесь этому действию, и у вас будут расти Посвящения. Дело не в цели достичь Посвящений, дело в познании окружающей реальности. И этот процесс начинается и у Человека. Человеку это сложно определять, вот так регулировать процесс, поэтому Отец специально создал  в целом для Человека 8-рицей такие вот прослоечки  разные, уровни углубления в деятельность. И второй вариант после Человека идёт, просто который свободно живёт, второй вариант – это Посвящённый. Когда ты свободно живёшь, но у тебя возникают моменты, когда нужно что-то распознать. И вот здесь начинает расти Посвящённый. И эти темы будут углубляться постепенно, будут более сложными, материя, которую вы распознаёте, будет более сложная. У вас будут расти Права. Вот как только вы распознали, Права вспыхнули. Вы же сделали, вы включились в какую-то объективку, в материю, в репликацию – всё, Права записались. Права - это фрагменты Репликации. Что тебе дано, куда тебя допускают по твоему делу. А допускают по тому, что ты уже можешь собою явить, войти в такую-то репликацию  такой-то темы. Репликация – это вообще эманации Содержания Отца. То есть, ты, распознавая Репликации, записи их, мы распознаём, как у Отца это содержание есть. А это вся окружающая реальность. Сложили? Теперь состояние Посвящённого держите. И вы все это можете делать, вы все можете расти Посвящениями. Вот здесь сейчас  в тренинге, когда нас ведёт Отец и Владыка, сидеть внутри в «Я Есмь», держать : «А я не могу» - это, извините, наглость. Пробуйте. Всем понятно, что не можем мы многое, пробуйте делать, что не можем, и вы преодолеваете в себе этим пассивного человека. Хотя бы Человека пассивного преодолеваем. Доходит?
У некоторых отмазка: я не умею. Это недалёкий человек, нагловатый, хотя он этого не понимает, таким не хочет быть. А в чём наглость? А в том, что я не умею и сижу на месте, ничего не делаю, чтобы научиться, а вы все принимайте меня, какой я есть, учитывайте мою отсталость, тащите на себе. Иногда и такие бывают контексты. С какой стати кто-то должен нас тащить? С какой стати мы должны вот этим своим неумением и пассивностью вредить окружающим? Чем мы поддерживаем людей? Активностью жизни, положительными примерами. А тут пассивность - а я не умею, у меня такие-то обстоятельства и сижу, ничего не делаю. Если обстоятельства есть, это одно, но вы как-то их решаете. Совсем другая позиция. Дошло, да? Вот для Посвящённого «я не умею»- это вот кранты, смерть просто. Посвящённый- это тот, кто учится вот этим вот процессам нас сонастройки с теми репликациями,  как раз тому, чего он не умеет. Понимаете, почему у человечества мало Посвящений. Не хотим, ленивы, себя сложно изменить, себя сдвинуть же надо. Особенно мозгами это сложно перестроить. Ну как? Кто такой Посвящённый, состояние сложили? Активный Человек, если говорить ракурсом Человека. Распознающий многое, не боящийся взяться за новую тему. Раз, два, три, десять раз  подошёл, на одиннадцатый что-то получилось. Не боится отрицательных результатов. А люди боятся иногда: вот у меня не получилось, всё, больше этой темы не касаюсь. Ну и смысл? Зачем брался? Любое дело можно решить. Любое достижение может быть реализовано. Всё можно достигнуть. Давайте так увидим. Для Посвящённого это норма жизни. Настраивайтесь на такую норму жизни. Вам такой Синтез Посвящённого дан. Вы «попали», называется. Причём, всё по возможности. Скорость поэтому разная, но развитие всех тогда будет. Как «Я Есмь Посвящённый»?
- При этом ответственный, дабы не было не по уму усердие.
Конечно!
-Взял один Посвящённый и убил другого Посвящённого.
Это ошибки. Они не как Посвящённые действовали. Это действие низко человеческое. Это в Человеке не накопилось ответственности, причём в том, что у него были Посвящения. Нет, я думаю, что там безответственность с глупостью сочеталась. Он сглупил на эту тему или повёлся. И повёлся ещё на окружающих.
Ладно, только не переходите на эту тему. «Я Есмь Посвящённый» держите, пожалуйста. Что скажите, что поменялось? Вот это важно. Вы в себя поверили? Вон там глубоко внутри что-то изменилось? Вот этого результата мы достигали. Понимаете? Как только вы в себя поверите, что вы можете что-то сдвигать и распознавать, у вас начнётся процесс Посвящённого. Круто? Это круто! Что сложного сейчас было? В принципе, ничего. Всё достижимо, да? Значит, всё можно достигать! Ладно, следующий шаг.
Синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем прямой Огонь и Синтез Служащего и держим Синтез с Отцом, как Служащие. Внешне Кут Хуми и Фаинь, внутри Отец Огнём Служащего. Заполняемся телом, начинаем вникать, распознавать, Само название «Служащий» тоже имеет какое-то значение, сквозь него идёт Огонь. Что вы знаете о Служащем, смыслы уже накопленные, сейчас это всё поднимается и активируется. И работа и головным мозгом, и, заполняясь, телом. Вы не просто заполняетесь, а тут же различаете. Что за состояние у вас получается, когда возжигаетесь Огнём Служащего? Различить можно только на основе предыдущих знаний.
Кто такой Служащий?
- Коллективность уже включается. Служишь с кем-то и кому. (Из зала)
Так. А что значит Служить кому-то?
Действовать. Это как? Действия бывают очень разные. Не факт, что командно.
Какой характер действия должен быть у Служащего? Не всякое действие будет действием Служащего. Нужна теперь конкретная характеристика. Что делает Служащий? Заполняемся ещё глубже Огнём.
- Созидает. (Из зала)
Что делает, когда созидает?
У него есть внешнее дело, он должен проявить его. И что? Что делает Служащий? И Вершит, в том числе. Есть такое, но этого мало. Огонь Служащего? Что это такое? Какие эффекты вызывает дальше? Созидает. Что такое созидает? Углубляйте, вот, понимаете, вы поверхностно берёте, говорите информацию, которая известна вам.
А поговорка «сделай сам» у Отца почему такая существует? А то у нас привычка, понимаете, вот здесь грань мы тогда теряем. Мы служим с Отцом, это как? А меня Отец ведёт, а я при этом исполняю, что он ведёт. А это не Служение. Это пассивное исполнительство. Это вообще не имеет отношение к Служению. Вот «мы с Отцом» – у нас часто бравада  этими словами оправдывает в какой-то степени нашу пассивность. Меня Отец ведёт. Ты что делаешь, когда тебя Отец ведёт? Понимаете, что мы сейчас пытаемся разрулить?
- Знать- то надо, что ты делаешь. (Из зала)
А это Посвящённый. Это предыдущая подготовка. А Служащий уже применяется тем, чем ты компетентен. И Служащий что берёт и применяет то, что ты распознал, если уже продолжать вот так вот перетекать, более глубоко организовываться этими 8-мью жизнями. И не факт, что он продолжает, служить можно, продолжается, но это нужно ещё суметь сделать, мы сейчас дойдём до этого. Это Аватары так действуют. Можно самостоятельно, можно в команде. Это всё варианты Служения, это не определяет, что такое Служение.  Это формы Служения. Вариативность их. А вот что само Служение в действии, что это такое? Мы знаем, что стоит Огонь Созидания. Тогда Служение понимаем должно быть Созидающим. А это как? Если вы это сейчас не распознаете, телом не сделаете, не запишется в «Я Есмь», это будет опять формализм. Вы уйдёте, вы не сможете стать таковыми, Служащими.
Созидать - это что делать? Как осуществляется действие Созидания? У нас было действие Посвящённого – изменившись, самому найти соответствие Отцу. Было действие Человека - когда мы в простоте продолжали Отца свободой воли- как хотели, так и жили. У нас будет действие Ипостаси. Оно будет другое. Вот нужна конкретно деятельность. У нас же горизонт Воли, а Воля – это деятельность. Нужно различить разную Волю. Господа калининградцы, это к вашей Иерахизации ведёт всё. Поймите эту ещё тему.
Нам надо различить, иерархизировать разные виды деятельности, как виды Воли. Воля Созидания бывает? Да, бывает у Служащего. Воля Созидания - это деятельность Созиданием. Что это за вид деятельности? Проживаем. Новизна в этом действии есть? Есть. Организация в этом действии есть? Есть. Творческий подход, да. Потому что это новизна всё-таки. А если мы ещё порассуждаем по Стандартам. 11- что у нас здесь стоит? Голоника. Голографичность материи. Самоорганизация выходит на 11, на вершине своей, хотя на 3 находится. Но самоорганизации здесь будет мало. Вы должны эту самоорганизацию явить собою. Даже не самоорганизацию, самоорганизация, она автоматически складывает какие-то состояния материи. А мы организовывать должны материю здесь. Здесь автоматизма не будет. В Служении. Организация нового состояния в материи, как новая голограмма материи, нового дела. Организация разных процессов, чтобы дело свершилось, и собственно, само дело, само действие в этом.
Вот включайтесь вот в эту деятельность. Когда вы, получая Поручение от Отца, получая Огонь, Синтез, заряд от Отца, что делаете? Реализуете этот Огонь, организуя по-новому материю. Это и есть Созидание вообще-то. Но чтобы из Огня Отца продолжить дело, организацию материи нужно что, чем владеть? Какая у нас там Частность? Основа. А Основа - это что? Направленная из Огня деятельность. Это и есть Служение. Это вот центровочка, особенность, специфика деятельности, или Воли Служения. Направленное действие из Огня, организующее материю. Так действуют Основы. Как вам? Теперь понятнее.
Возжигаетесь Отцом, его Огнём, концентрируете, насыщаетесь, у вас там какие-то Начала начинают складываться. И что? Вы начинаете из этого Огня продолжать деятельность, не теряя этого Огня, не выпадая из него. Тогда будет продолжение этого действия. Но действуете вы. Не в смысле, что нас Отец ведёт, толкает, пихает, тянет на верёвочке. Этого не будет никогда. Возжигаясь, мы своим телом продолжаем Дело Отца. Как соображаем? Как можем. Вот, например, взаимодействие с властями: какие-то  проекты созидаются, организация каких-то тренингов, занятий, консультаций. Это всё продолжение Дела Отца, это Служение людям. Но в каждом человеке есть Отец, то есть, Служение у Отца и Отцу фактически. Тогда чем характеризуется Служащий? Организацией Дела из Огня Отца. Вот вам Служение вместе с людьми. Никакого прислуживания тут быть не может, если ты продолжаешь Отца. Если Огонь Отца ведёт тебя в помощь другим, ты даже горшки будешь выносить, и ты будешь счастлив, потому что это дело от Отца. Тебе на это дан Огонь. И это не будет прислуживание, это будет Служение. Не будет претить внутри, понимаете, вы будете с радостью это делать. Как только вот тут становится «нет» - во-первых, нет Огня Отца на это, или вы не вошли, или Отец не даёт, и так и так можно рассматривать, - это дело вам не нужно. Или меняйтесь, если вы чувствуете, что надо. Просите у Отца Огонь, чтобы это дело сделать, сделать дело, которое вам противно. Некоторые не любят мыть посуду. Возжигаясь, что у нас будет активироваться? Интерес. Какой может быть интерес в мытье посуды. Я буквально до таких дотошно мелочей дохожу. Вы добиваетесь чистоты. Чистота имеет для вас значение? Если имеет, вам понравится мыть посуду. В чистоте проявляются Аватары в вашем Доме. Это показатель качества вашей отстроенности, это приятно, это комфорт создаёт. Некоторые дамы пока вот блеск не наведут, не сядут. Понимаете? Самые неприятные дела можно перевести в приятные. Служащий это умеет запросто. Находит разные Основы. Основа мытья посуды, куда она ведёт? В чистоту. Основа чистоты, что даёт нам чистота? Качества. Хлам, мусор не загромождает, не убивает нас, не забирает какие-то частички жизни, частички энергетики. Мы качественно живём. Чистая атмосфера, да. Чистота мысли. Чистота – это очень важно. Дошло? Чистота тела. Иногда об этом приходится говорить. Всякие накопления. Не только физического, кстати. Молодцы! Потому что с грязным человеком неприятно находиться. Вы же думаете о других, что вы отдаёте другим. Служащий не может не отдавать, Служащий что-то вот вокруг пахтает. А вокруг – это общая среда и общие условия. Всё, дошло, да.
Итак, Служащий – это кто? Коротко характеризуем. Тот, кто организует дело, организует его исполнение. И умеет себя перестроить. Вся жизнь Служением – Я Есмь Служащий. Слабо возжечься?  Пока не вижу, слабо. Возжигаемся. Вся жизнь - Служение. В «Я Есмь» записано? Чего мы боимся? Боимся прислуживания. Мы же сказали, что прислуживание – это не корректно, бояться не надо его, не надо его просто допускать. И не бояться, прислуживаем-то  всё время мы. Ну и зачем? Просто не делайте это. Вот вам простота. Что значит вся жизнь - Служение? Есть Человек Служащий - такое понятие? Да. Это как раз, вся жизнь - Служение. Это как? Любое дело у тебя по жизни должно выглядеть Служением. Даже если рядом с тобой нет людей, ты потом эманируешь свой опыт, когда ты сам чего-то качественно достигаешь. Отдраил  квартиру до блеска - опыт записался. Отдаешь эти Частности, там ощущения вот этого блеска, комфорта в окружающую среду. Уже элемент Служения. Работа - это Служение. Ты пришёл на работу, зачем ты пришёл? С точки зрения Служащего, это должно быть какое-то дело, которое ты организуешь вместе с другими людьми, и оно должно быть полезно людям. И с Аватарами тоже. И ты развиваешь материю фактически, созидаешь эту материю ракурсом своей профессии. Вы так относитесь к своей профессии? Если относитесь, молодцы! Пенсионеры - это профессия домохозяйки минимум у вас есть, может, другая профессия, ещё чем-то занимаетесь. А профессия Аватар такой-то? Пока слабо. Ладно, проехали. Тогда вот это состояние «Я Есмь Служащий» сложите, пожалуйста. Вы как-то вот увядаете на нём, а ещё впереди сколько позиций. Пять целых. Это люди дела. Начиная со Служащего, это все - люди дела. И пионеры, в том числе. Почему нет?
Ну, где-то так. Где-то в «Я Есмь» что-то записалось, но не у всех. Ладно. Вот это состояние. Прониклись? Вы поняли, что вам это присуще? Служение? Развивайте теперь, разнообразьте теперь. Всё по возможностям. И дальше даже Аватаркость будет  по возможностям. Поэтому не напрягайтесь, что что-то невозможное от вас требуют. Просто выявляем свои способности в «Я Есмь». Если не выявляем, то закладываем. Тоже вариант. Ладно.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Огонь и Синтез Ипостасности Отцу. Мы входим в Ипостасность Кут Хуми и Фаинь. Где Ипостасность - это прямое выражение. Не тем, что я накопил, а творением вообще-то своим здесь и сейчас. А твои накопления не факт, что нужны в этой Ипостасности. Попроживайте от Кут Хуми и Фаинь – они Ипостасят Отцу. Как они напрямую его продолжают его Творением? Впечатляет или нет? Маленький секрет. Если вы прожили, вы прожили это чем-то в себе, а значит, вы так же можете Ипостасить Отцу. Вы попали. Вот как прожили, так и можете Ипостасить. Молодцы! Но вопрос следующий: что делает Ипостась? Творит. Нам нужно разобрать тогда, что это такое за действие - творение, чтобы оно у вас получалось. И вы будете Ипостасить.
Творение закладывает новые Начала в материи, которых вообще не было. Причём, вы сейчас в какой-то степени сотворяетесь, потому что некоторых начал в вас не было. Вот на Служащем это уже было видно. Но вы, преодолевая старую организацию материи, становитесь, например, Служащим. А чтобы стать, Начала обязательно нужны. Значит, они у вас складываются, синтезируются, поэтому нам нужна какая-то расшифровка, помощь мозгами. И вы уже являете и Начала Служащего, и вы сотворили себя, как Служащего. Поняли процесс? Преодолели себя и  достигли того, чего у вас не было. И Творение начинается прежде всего внутри, когда ты сам себя перестраиваешь на новое Начало, чего в тебе ещё не было. Новое Начало - Ипостась. Когда ты с Отцом участвуешь в его Творении. Что значит «с Отцом участвуешь в его Творении» ? Ты потом начинаешь, что? Являть собою, как минимум, Человека с новым Началом - сотворил себя. Ты потом начинаешь организовывать новую деятельность, которую не мог без этого Начала делать. И это  эффекты Творения уже внешне. Получается, да? Ещё одно правило для Ипостаси. Чтобы войти в Ипостасность сразу так мощно, вы должны синтезироваться с Отцом внутренне, и внутри нас - Отец, вовне синтезироваться с Аватарами Синтеза. В данном случае, Кут Хуми и Фаинь. То есть, мы являем Отца выражением Кут Хуми и Фаинь. И вот здесь на этом стыке Отец и Кут Хуми  в нас - рождается новое Начало. Я выразитель Отца, внутри «Я Есмь Отец», но выражаюсь, как Кут Хуми и Фаинь - Ипостасность. Я могу любыми Аватарами выразиться. Ну-ка выразите Фадея и Елену. Есть Отец внутри, но очень разнообразен он для нас. И вовне мы учимся эталонно выражать Отца 256-тью позициями базово вначале. И вначале Отец Фадеем и Еленой. Что за состояние? Чем вы являете Отца? Если это Фадей и Елена.
- Синтезом Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца.
Как?
То, что Иерархизация, вы это знали, а нужно телом сделать, чтобы в «Я Есмь» записалось. Поэтому опишите это действие. Это как вы делаете?
Что такое Синтез Иерархизации, как деятельность? Что такое действие, как иерархизация? Отстроенность как? Отстроенность бывает разная. А вот Иерархическая отстроенность – это другое. Что такое Иерархизация? В чём она у вас уже сейчас проявляется? Иерархизация в нашем тренинге в чём проявляется и выражается? Она есть. Различением. Это первый ответ здравый. Ещё чем? Различением наших состояний, Огня Владык, Огня разных видов жизни, в которые мы сейчас входим, Огня 8-цы и разных потом из этого действий. Различение, распознание и исполнение этой разницы действий собою. Как минимум, в этом или с этого начинается Иерархизация. То есть, это приведение в соответствие сказанному поставленному, как задачи. Если мы сказали:    « Я Ипостась» - вы тут же должны чётко возжечься именно Огнём Ипостаси, а не Посвящённого и не просто Отца, по-человечески просто. Если Ипостась, то я кого являю? Если я Ипостась на Совете Отца, я должна являть Аватаров или Кут Хими и Фаинь, или Фадея и Елену, или у кого вы служите. Я Ипостасю этим ракурсом. Я могу быть просто Ипостась, как Человек, я собою ракурсом параметров моей клеточки выражаю Отца, Омежность свою разворачиваю вовне, Ипостася Отцу. Совсем разная Ипостатность. Это совсем разные Творения здесь будут происходить. Понимаете? Вот Творение закладывается на том, что внутри нас, когда Отец внутри нас заполняет, а мы придаём направление его Творению. То есть, Отец заполняет нас Творящим Синтезом, и на основании той Субъяедерности, которая у нас бурлит, кипит, варится, допустим, в нас движется как-то, складываются те или иные Начала, ну, которые могут сложиться. Если нет необходимой Субъядерности, Начала не родятся. Субъядерность- это Огнеобразы, смесь Огнеобразов. И вот получается, если мы заполнились Огнём Кут Хуми и Фаинь, допустим, а Отец изнутри проявляется, между нами и Отцом по какому-то направлению дела, с чем мы вышли, в чём мы Ипостасим, в какой теме, начинаются закладываться Начала. Результат Творящего Синтеза, результат действия Творящего Синтеза. И вот Ипостасность, она вообще-то опирается на Иерархизацию, или она управляется Иерархизацией. Ты, достигая Ипостасность, обязан очень точно выразить Отца, Аватаров, очень точно свою позицию зафиксировать. И вот в этом будет Иерахизация в явлении Ипостасности. Правда, всё возможно? Вы же можете выразить Аватаров Синтеза? Ну-ка, Фаинь звучит, дамы, и Кут Хуми у яней звучит. Выразите Ипостасность, отэманируйте Ипостасность. Но внутри Отец. И вот в зависимости от того, в какой ты Ипостасности, зависит вид Творения и тот Творящий Синтез, который проникает в тебя. Есть? Ещё один опыт по Ипостасности, причём, он не мой, это Глава ИВДИВО разворачивал у нас на одной из Школ, давно, правда, когда Ипостасность мы только вообще открывали, такого слова у нас не было в Иерархии. То есть, у нас есть ядра материи. Они могут состоять из Огня. Допустим, эти ядра состоят из Огня и Синтеза. Внутри, если так погружаться в эти ядра, то есть, ядра - это уже материя, а Ипостасность и Творение, они происходят на выравнивании материи и Огня. 12 горизонт - это вот граница между Материей и Огненностью. Следующие 4 Начала - это те субстанции, которые не факт, что они организованы. И когда мы выходим за пределы материи, если погружаться в ядра, там внутри они состоят из разных глыбок Синтеза, а когда за эти все глыбки Синтеза дальше углубляемся, есть просто однородное пространство. Это вот как раз там фиксируется Огонь Ипостасности. Это и есть Огонь Ипостасности, как прямой Огонь Отца, который ты можешь вот так явить сквозь ядра, сквозь свою материю, изменив её и продолжая Отца одновременно. Понятно теперь?
Поэтому проникаемся, возжигаемся сейчас Отцом. И попробуйте на уровне клеток отэманировать Огонь Отца. Вообразите, что всё наше тело состоит из клеток. Дальше, тело состоит из Огнеобразов, клеточные все границы растворяются. Человек - это есть набор Огнеобразов. Огнеобразный Огонь от Отца эманируем. Дальше углубляемся. В Огнеобразах есть ядра, есть Ядерная организация, Ядерный Огонь, Ядерный состав, Огонь и Синтез. Вот теперь Ядерный Огонь эманируем собою. А теперь больше, чем «Я». Ядра - внешние, а мы есмь вот этот однородный Огонь - это и Человек, и Отец одновременно- вот это всё Ипостасность. Из-за пределов Ядер Огонь эманируем собою, однородный. Это Ипостасность. А теперь смотрите, вы все это сделали, вы можете Ипостасить. Вопрос в тренировках. Зачем нужна Ипостасность? Чтобы правильное Творение организовать. Может Человек творить? В принципе, да. Но без Отца это не получится. Так вот, нужно правильное, прямое выражение Отца, чтобы правильные  Начала его Творящим Синтезом заложить. Смотря кого вы выражаете вовне. Если Кут Хуми и Фаинь, это будут одни Начала, если Фадея и Елену, это будут другие Начала, если самого себя, это будут третьи Начала. Увидели? То есть,  вопрос - в корректности отстройки в Ипостасности, чтобы включился правильно вот этот процесс первичной закладки материи Началами. Но Творящий Синтез, он действует фактически автоматически. Чтобы разрабатывать Ипостасность, ходим по Аватарам Синтеза, по Аватарам Ипостаси. И что? Отец - внутри, соответствующие Аватары - вовне. И пробуем Ипостасность развивать. Поскольку там Синтез-физичность, то для Аватара этой Организации - не просто ходим, а пробуем Начала соответствующей организации материи впитать и сотворить в себе. Частность здесь есть Синтезначала. Это результат Творения. Когда вы разные Начала начинаете организовывать между собою - это уже внешний процесс. А внутренний процесс у Ипостаси - когда Начала только закладываются. Пример Начал, не всем понятно. Мы как-то жили и жили, слова «Метагалактика» не знали, правильно? Появилась у нас в жизни Метагалактика, так глубоко засела. Жизнь изменилась? Ещё как! Жили-жили и не знали слова «Служащий». Нет, знали, но не в том контексте. Стали вы Служащим - дело есть своё, дело Служения. Изменилась ваша жизнь? Кивают те, у кого это есть. Значит, изменилась. Понимаете, вот Начала что вносят - совершенно то новое, чего не было никогда раньше, или вообще в материи, или у нас с вами лично. У нас не все Начала есть, которые есть вообще у Отца в окружающей материи. Поэтому нам надо развиваться Началами. И чтобы какое-то дело получилось, захотели и стали какими-то могущественными, красивыми, успешными, нам необходимо определенный набор Начал, без них уродство получается. Пример. Нет в Человеке, человеческом теле Начала Человек. Это кто будет? Стоит девушка красивая, замечательная, очень красивая, тело красивое, но без человечности в глазах. Как смотрится? Страшненько и уродливо. А выражается это по-разному. Сигаретка, мат, там ещё что-нибудь такое. Получается, не хватило Начала, а пытается выразить Человека, да ещё красивую даму. Там женственности нет в этом теле. С матом, сигареткой, со всем вот  этим, юбка такая… неприлично, вызывает неприличный интерес у всех подряд мужчин. Что здесь женственного? Уродливо. Согласны? Нет Начал Женственности. Или грубая, практичная вся, логичная, да, вот волосы узелком, чтобы не мешали, очки, чтобы видеть можно было, отсутствие косметики, потому что лицо должно быть чистое, спортивный костюм, что в нём мне так удобно. Вот, авоська такая колхозная, потому что её удобно носить, и вот так вот… Где здесь женственность? Ноль. Увидели разницу? Когда есть Начала. А женщине понять нечем, когда она так выглядит. Она говорит:«Да на фига мне эта женственность, главное, практичность». Вот посмотрите иногда «Модный Приговор». Там такого наслушаешься. А когда начинаются там изменения по жизни, она  или хотя бы проявляет Начала, которые прятала в себе, это вообще другой образ жизни, образ женщины, женственной. И тогда взгляды притягивает с совсем другими смыслами. Удовольствие получает мужчина. Вот. И настоящие женские – мужские отношения здесь заводятся. А когда своей биологией напоказ, своё тело, настоящие мужчины на это не клюют. А ей даже понять нечем. Как вам, Начала? Ну, это же всю жизнь, согласны? Сколько угодно можно примеров привести. Нет Начала мышления у Человека. Ну, никак нет. Он что делает? Он понимает, всё понимает, все даже Профессиональные Синтезы понимает, а своё сложить ничего не может. И пока он не добьётся вот этого Начала мышления, как это происходит. Начала организуют материю, каждое свою по-своему специфически. Почему я вас достаю на это действие? Потому что в основе действия Начало это есть. Нам нужно Начала эти 8-мь заложить в  «Я Есмь», чтобы они у нас работали. Понимаете? Чтобы мы начинали расти всеми этими выражениями от Человека до Отца. И когда эти Начала начинает человек достигать, то же Мышления, вот мысль появилась одна, вторая, третья, она складывается, действие происходит. Чтобы правильное Начало заложилось, а не абы что, начала бывают разного Иерархического уровня, и не всё вам надо. Есть Начала той материи, которая нижестоящая для вас, и вам это не надо. Чтобы это правильно заложилось, нужна Ипостасность – внутри Отец, вовне – Аватары, когда мы у Аватаров  учимся как-то внешне ещё действовать. Внутри - у Отца, вовне - у Аватаров. Вот вам и Ипостась. Чем он занимается? Введением новых Начал в Материю. Прикол. Мы сейчас все обозначены, назначены Ипостасями, то есть, Отец утвердил свыше, наделил нас Синтезом, что все Служащие – не ниже, чем Ипостаси, в Подразделении. Зачем он это сделал? 2 причины. Необходимо человечеству множество новых Начал. И возжигаясь Синтезом, даже если ты не Ипостасишь, не умеешь, возжигаясь этим Синтезом, тебя Синтез будет что? Преображать на эту способность, тебе дано будет достигать Творения из этого Синтеза. И пробуя, ты в это включишься обязательно. Это первая причина. Людям нужно очень много новых Начал. Второе. Зачем Отец всех сделал Ипостасями, подтянул, раньше мы были Служащими? Это сделано было для того, чтобы глубже Отец проявлялся в Человеке, этот опыт нужно передавать. Нужна новая организация в  материи, Начала. И вообще-то у нас цель - человеческая цивилизация, человеческая Империя Метагалактическая. В чём? Это Империя Творцов. Где у нас Творение начинается? У Ипостаси. Вот когда нас подтягивают к Ипостасности, мы начинаем учиться быть Творцами, овладеваем процессом закладки новых Начал в материю. Круто? Это очень круто! Как вам подарок от Отца? А ведь он дал не по нашим заслугам, он дал свыше, развивает нас. Вот, молодцы. Как вам, важна Ипостасность? А теперь возжигайтесь «Я Есмь Ипостась». Вы же всё сейчас это делали. Никто не требует от вас прямо закладки новых Начал вообще. Но когда вы будете новое дело развивать, вы с этим столкнётесь, и получится. Зачем нужны Начала? Для какого-то дела, чтобы оно получилось, чтобы потом его организовать Служением. Поняли? Есть? Как, прожили себя Ипостасями? Прожили у себя такую возможность? «Я Есмь Ипостась» есть?
Ладно, хорошо, следующий шаг.
Синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь. Мы опять в синтезе с Отцом. Стяжаем у Отца Любовь Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Учительство Кут Хуми и Фаинь извне.    То есть, от Кут Хуми и Фаинь внешне наполняет, идёт Огонь Учительства, как они являют Учителя, а изнутри, от Отца - Огонь Любви. Заполняйте тело. Переключайте себя на «Я Есмь Учитель», проникайтесь. Только когда в «Я Есмь» вспыхнет Учительство, вы сможете выявить и рассказать своё состояние. Нечем распознать внешне, если вы не прониклись Учителем, этот Огонь.   «Я Есмь Учитель», а внутри Огонь Любви. Интересная смесь. Просто мы так раньше не смотрели на это взаимодействие. Это цельность. А у Отца это было всегда. Итак, вариант: кто есть Учитель? Что вы проживаете, что свойственно Учителю, попробуйте выявить. «Я Есмь Учитель»- даже в простом бытовом смысле. Учитель учит. Правильно? Учитель учит, и вы все минимум Учителя. Для меня минимум Владыка, потому что я - Владыка Синтеза. Вы минимум Учителя, и свою должность Учительски исполняете. Должность Аватара - Учительским ракурсом. Ладно, это сложное сочетание, но тем не менее, это идёт. Итак, «Я Есмь Учитель»- это я кто? То есть, я учу, мне дано учить. Некоторые шарахаются от этого в «Я Есмь» сейчас. Возжигайтесь! Волю Отца тогда не принимаете. Вы обозначены уже все Учителями Синтеза. Чему вы учите? Синтезу. Вот тут особенность есть Когда мы переключаемся с Ипостаси в Учителя, от Творения в Любовь, мы впрямую в выражение Отца более глубокое входим. И для Учителя отношения с Отцом таковы: внутри Отец и вовне Отец. То есть, мы глубже входим в Отца. И вот это: внутри Отец и вовне достигается только Любовью Отца. Я есмь Отец внутри. И вокруг Отцовская реальность, вокруг меня. И чтобы это понять, нужно быть в Любви Отца. Ну-ка, проникаемся Любовью Отца. Не сидим. Любовь начинается со Слиянности. Входя в Слиянность с Отцом, мы просим Отца заполнить нас более концентрированным Огнём Любви,  чем мы до этого могли входить. И здесь надо искать Слиянность с Отцом более высокую, глубокую, какую-то более качественную. Устремляйтесь на это!  Теперь Отец проникает сквозь вас. И Отец вокруг нас. И всё вокруг - в слиянности Любовью Отца. А не так, как некоторые являют: не всё есть вокруг Любовь Отца, а нам нужно ракурсом этой Любви быть, на всё остальное не обращаем внимание. Надо будет обратить, я не об этом, сейчас не надо обращать внимание. Настоящая Любовь - она только от Отца. Поэтому если есть слиянность - не факт, что она есть Любовь, если она не в Отце. Как вам мысль? Не всякая слиянность есть слиянность Любовью Отца. Но к этому нужно стремиться. Но самое интересное. Как же Учитель здесь проявляется? Если он училка, берёт и от себя обучает. Как должно быть осуществление учёбы у Учителя Любовью Отца? Находим. Слиянностью с Отцом вести других. Правильно, молодцы. Ещё раз. Слиянностью с Отцом своею ты вводишь в слиянность других людей. Только ту слиянность, которая вызовет перестройку, а это и есть образовательный или учительский процесс. Как вам? Нет, это серьёзные вещи, вы вникайте в них. А тут ещё на горизонте и наука находится. И это надо понять. Научность для Человека - обязательное условие сейчас.  Ты не будешь входить правильно в Энергию материи, Слиянность, то есть, Энергия тоже несёт эффект слиянности, если ты не будешь разбираться, что есть что вокруг, с кем ты как сливаешься, какая материя, в какой слиянности, какими законами и стандартами есть вокруг. Об этом наука. Она распознаёт эту слиянность разных параметров, законов и из этого строит обоснование, доказательства научные, описание – это слиянность: что, как есть в окружающей материи, в каком взаимодействии законов, параметров, слиянность каких фундаментальностей есть в Любви Отца в этом объекте. Я не шучу. Вот так напрямую нужно рассуждать. А теперь продолжение Любви Отца в Учителе. Есть ли у вас такая Любовь, которой вы могли бы научить других Синтезом? Это должна быть Любовь в Отце между вами и Отцом, это должна быть Любовь в Отце к людям, как Отец любит людей, так и вы тоже любите, чтобы их научить. Это подготовка, это базовое условие. А потом начинает включаться действие Любви. У нас там ещё эффект Силы срабатывает и Взгляда. Но Взгляд нам будет тяжелее понять. Взгляд, он собирает цельность, такую вот, нелинейно. А Силы, они более линейно действуют, они образуют что-то. И тогда Учитель должен, накопив Любовь Отца в Слиянности и действуя в этой Слиянности, осуществление  Слиянности – это деятельность. Осуществление новой Слиянности- это новая Любовь у вас разгорается. Полюбили дело какое-то. Теперь осуществление Слиянности на основании Синтеза, Слиянности Синтезом, вы начинаете этим фактически магнитить людей. Слиянность с Отцом Синтезом должна быть у Учителя Синтеза. Слиянность- это эффект Любви, а куда пишется этот эффект Отцовской Любви, высокой,  более высокой, чем Синтез? В Синтез, который у нас организуется в материи. Любовь из-за пределов ИВДИВО, а Синтез наш, нашей Октавы. И вот эта Любовь, она ведёт этот Синтез. Разная слиянность пахтает, по-разному сливает, и рождается новый Синтез. И таким образом у нас нарастают новые виды Синтеза Любовью Отца, которые называются Синтезностями Учителя. Доходит? Вы это сейчас проживайте на себе. Проникаемся Любовью Отца, Учительством от Кут Хуми и Фаинь. И фактически Учительство – это явление новой слиянности, то есть, исполнение этой слиянности действием, где это действие образует новое состояние в материи. Таким образом, у Человека развиваются навыки, умения, компетенции. И то, что сейчас Владыка заставляет меня делать, - это Учительство по отношению к вам. Нет, оно может и более высоким действием быть, но вот именно эффект Учительства иерархически различите. Когда мы в слиянности, Любовь Отца накрывает нас, мы в слиянности одним делом, мы начинаем действие, мы начинаем что? Фактически обучаться менять «Я Есмь». Тема нашего действия, тема нашей учёбы. Записывайте возможность любить Отцом – не просто слиянность, как соединение. Осуществление слиянности- это осуществление действия перестройки, чтобы эта соединенность проявилась, получилась. То есть, довести своим телом до осуществления этой слиянности по итогам, Проникнуться Отцом, осуществить слиянность- это дело. Проникнуться людьми, осуществить слиянность, Любовь  вспыхивает- это дело, дело в Любви. И проникаясь людьми, как минимум эманировать свой Синтез. Проникаясь людьми на основе стандартов Синтеза - это Учитель Синтеза. Учитель учит Любовью Отца. Помните, да? Учитель Синтеза, он входит в слиянность с людьми Отцом и его Синтезом. Не сердцем сливаешься с человеком - не с каждым нужно сливаться. Не телом. Обнимашки- не с каждым хочется обниматься. А слиянность на уровне Синтеза, а Синтез- это параметры, это общность людей. Это параметры, объединяющие людей, это границы материи, записанные в Синтез, в которых люди вместе должны научиться жить. И вот это несёт Учитель Синтеза. Он создаёт эти границы, объединяясь с людьми. А что потом в этих границах люди делают  - это их право свободы воли. И не факт, что вы должны вместе с ними объединяться делами Волей, Духом, нижестоящим Светом и Энергией. Если вы Учитель Синтеза, у вас единство слиянности-  Любовь с людьми в Отце Синтезом. Спокойней так стало? А то мы прямо бежим и говорим с людьми, там практики делаем. Учительство Синтезом- это просто Учитель. А чему он учит- это вопрос десятый. Энергией своей, Светом своим. Да пожалуйста. Но он Учитель Синтеза. Как минимум. У нас эпоха Синтеза, у нас такое Поручение. Если вы Учитель Энергии, для сравнения. То что получается? Вы в слиянности с Отцом  Энергией, в слиянности с людьми Энергией. Энергия- это уже конкретное какое-то дело вплоть до физики. Другими словами, берёте вместе одну и ту же швабру и моете полы. И вы учите в этом движении. Знаете,  как полы учат впервые мыть, когда ножкой учили дамочку полы мыть. Это старый, старый фильм, может, кто-то помнит. Вот когда мама берёт ручку ребёнка и учит писать буковки. Это вот слиянность Энергией. Мы же не можем такую слиянность со всеми людьми выражать. Разругаемся, это неприятно будет, мы все разные. Слиянность Светом- когда мы включаемся в мозговой штурм, и то, что в голове у одного, складывается в голове у других. Тоже слиянность, Любовь- слиянность. Любовь Духом- когда вы выявляете и продолжаете вместе новое дело, организуетесь на предприятии, допустим, на работе. Каждый действует по- своему, но это всё вместе объединяется коллективным Духом вашего предприятия. Вы объединены Духом одним делом, хотя в этом деле вы все разные, действуете в своих функциональных обязанностях. А Любовь Синтезом? Это как? Это когда вы Синтез Любви стяжаете у Отца или Любовь записываете в Синтез, то есть, фактически вы организуете, выстраиваете, достигаете собственного Синтеза из Любви Отца к вам и к людям одномоментно. И то, как можно объединить людей, вы пишите в свой Синтез, и этот Синтез эманируете по Планете. Это функциональная задача Учителя Синтеза. А потом, если уже вы начинаете общаться вместе, в общее дело входить, да пожалуйста, это уже будет Любовь не Синтезом, а Волей и Духом. Доходит? Вы простраиваете стандарты, как можно единяться с людьми во имя Отца и в Отце. Это работа Учителя Синтеза. И как это можно сделать не будучи в Отце? Внутри и вовне? Никак. Это будут ошибки. Понимаете? Поэтому Учитель – это когда Отец внутри, Отец вовне. Но это всё объединяет в цельность Любовь Отца. Чувствуете, уже сдуваетесь?
…А вот если с точки зрения Огня Человечности. Вообще, чтобы войти в Учительство, вначале нужно быть Человеком. Именно Человек с Человечностью позволяет осуществлять эту слиянность между нами. Человек начинается с этой Любви и в Отце, то есть, между нами, но  в Отце. Только человеческое Начало. И никак больше. Начал человеческих довольно много есть, вот одно из них - уметь быть людьми и в Отце одновременно или во имя Отца. С этого начинается человечность. Доходит? «Я Есмь Человек» вырастает? «Я Есмь Учитель» - возжигайтесь! Вы сейчас всё это делали, вам дано. Записи появляются в «Я Есмь» волей вашей. Специально такой тренинг волевой, чтобы вы перестроились. Это не Синтезное действие сейчас идёт. Это Волевой тренинг, чтобы вы себя переорганизовали в Учителя Синтеза. Как, прожили в себе Учительство? Ну тогда вы Огонь будете глубоко проявлять. Вот Учитель Синтеза - и Кут Хуми и Фаинь, и каждый из нас.  Как вам, круто? Любовь людей в Отце – это то, что должно быть записано минимально в Синтезе Учителя. Он должен генерировать вот такой Синтез, как людям сливаться в Отце. По каким вопросам, по каким делам, это не только обнимашки, это мелко. Чем люди должны объединяться? Если Синтезности состоят из Совершенств Мудрости, то здесь нужна соображалка. Если Любовь бывает светлая, значит,  Любовь пишется и в Свет, в Синтез это ещё выше. А значит, нужна Мудрость, и работать надо Мудростью, чтобы найти правильную Любовь. У нас поверхностное отношение к Любви. Мы считаем, раз я сливаюсь, значит, я в Любви. Какого качества твоя Любовь? Какое она имеет значения для людей, тебя окружающих? С точки зрения Учителя Синтеза, это не праздный вопрос. Важный вопрос. Как ты сливаешься, чем ты сливаешься? Ведь что происходит в слиянности? Передача данных, обмен, как минимум. Ну, и обмен какими-то знаниями, в том числе, и информацией. И чтобы всё это усвоить в обмене, нужно организоваться мудро. А то мы не так будем растолковывать нашу слиянность. Согласны? То ест, Мудрость должна двигать Любовь, как вышестоящее Начало. Доходит. Поэтому Учитель Синтеза растёт Совершенствами Мудрости. Как мудро вы организовали слиянность или стандарт слиянности людей в Отце? Перевожу на русский язык. В чём Мудрость вашего взаимодействия с людьми? У вас внутренняя глубокая работа должна быть. На основании чего у вас должна быть слиянность людей? Что объединяет людей в Отце? Что известно в Стандартах из этого? Семья. Должны выявлять, проявлять, синтезировать, находить с нуля. Это Учитель Синтеза. Имеется в виду внешняя организация, чем в Отце организуются внешне люди. Это принцип взаимодействия, а форма организации другая, по-другому. Общество. Метагалактическое Общество, Культурное Общество, и так далее. Ещё что? Партия. Но это не все люди, там специфика. Гражданство. Гражданство чего? Государственное гражданство. Граждане России. Ещё какие бывают виды гражданственности? Планеты Земля, Метагалактики ФА, Синтеза Метагалактик, ИВДИВО, но тут сложно, или Метагалактической Империи. Увидели? Хорошо. Что ещё? Ну,  хотя бы вот эти вещи должны быть объединяющими началами…И из того, как ты запахтаешь Любовь Отца и Синтез твой, будет складываться Субъядерность для сложения Начал и реализации дальше того, что ты в Любви с Отцом сообразишь, как объединять людей, как образовывать, как развивать людей. Потому что если там действует Силы – они образующие, они образуют нас. Само Образование выше Мудрости. А Синтезность состоит из Совершенств Мудрости. Успеваете складывать? Так, напряг на голову пошёл. Начали задумываться. Но у Учителя обязательно должно быть это состояние. Учитель без Мудрости – это не Учитель. Согласитесь Это вообще страшное явление будет – Учитель без мудрости, в Любви без Мудрости. А у нас есть такие проявления. Если нет Любви, Мудрости тоже не будет, в Отце…
Такие явления у нас в жизни есть, вы должны различать - Учитель без Любви.  Да в школе обычной…Знаете, что здесь Владыка показывает, он и предостерегает и настраивает, что исполнять Учительство формально – это опасно. Прежде всего для вас опасно, если будете такое исполнять. Потому что Учитель, он позволяет себе взаимодействовать с другими людьми, если в этом нет Отца, а тем более твоей мудрости, то это очень опасные  взаимодействия могут быть. И вот если Учитель закладывает в человеке навык, умение, компетенцию, то если вы заложите отрицательное, то вы потом будете это всё отрабатывать. Понимаете, какие у нас отработочки растут среди некоторых педагогов? Они же не понимают этого дела, взявшись за него. А настоящее Учительство – это действие Отцом. И вот здесь ещё соображалка и мудрость нужна, чтобы это действие, чтобы не выпасть из него, из этого действия, и правильно внешне организовать. Взяли. «Я Есмь Учитель» возожглись! И вам есть чему научить людей. Понимая вот эти Основы, Начала: что есть общество, как люди должны между собой общаться, на чём основывается семья, какой она должна быть, вот этот неся Стандарт Синтеза от Отца людям, вы и есть Учитель Синтеза. А вы пытались внешне, наверное, кого-то чему-то научить. А тут как ситуация сложится, это не всегда так выглядит…  По 5 расе мы учились на своих ошибках, давайте так. Сейчас, когда мы закладываем Начала в материю, когда мы от Отца проявляем опыт, когда мы от Владык учимся действовать, можем мы в большей степени избегать этих ошибок? Обязаны. Поэтому иногда и правильно сразу может получаться. У кого как, конечно, всякие варианты будут. Поэтому мы сейчас немного по-другому развиваемся. Вы поймите это. Не переживая долгий, долгий опыт, не переламывая себя через ошибки, иногда можно достигать результатов сразу из Огня, иногда нет. Иногда и то и то сочетается, это уже как сработает. Другие горизонты открыты. «Я Есмь Учитель» сложился? Смотрите, чтобы прожить, что в «Я Есмь» записалось, вы должны, вот знаете,  прожить самого  себя: я Учитель, я это смогу. Только вот глубоко внутри понимая, как это, не формально… «А я сейчас смогу». Глупцы так и делают. Как проживаете? Реально сможете быть Учителем? Если вот прожили, что реально сможете, записи в «Я Есмь» точно есть - «Я Есмь Учитель»…Поучиться надо, потренироваться надо, это никто не отменяет.. Вот эта Основа и Начало в «Я Есмь» записаны. Стандарт Учителя записан. Молодцы.
Следующий. «Я Есмь Владыка».
Неважно, что вы можете не служить Владыкой, хотя многие из вас Владыки и Аватары даже. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. Я понимаю, что тяжело, но вот в этих преодолениях мы растём. И Владыка нас не отпустит, пока 8 позиций не пройдём. А потом ещё небольшая Практика.
Итак, стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца Мудрость Изначально Вышестоящего Отца.
Не смейтесь, дело превыше всего, мы здесь ради дела, ради преображения сидим и деньги вносим для того, чтобы развивались. Я вот так скажу некоторым. Ну, так предлагаю развиваться, дело делать, а не дурака валять. Вот видите, какая логика? Иногда она самая эффективная.
Мудростью возожглись? Огонь на голову прежде всего фиксируется, но вообще-то всё тело нужно Мудростью охватывать, тем более это «Я Есмь». А теперь, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем у них Огонь и Синтез Владычества их. Мудрость и Владычество. Мудрость - внутри, Владычество - вовне. Мудрость есть у всех. Пресекаю некоторые мысли или мысли некоторых. Не увиливайте от работы. А мы сейчас насыщаемся новой Мудростью, чтобы дальше как-то мудрить. Вот. И стяжаем «Я Есмь Владыка». Даже если вы нигде не обозначены Владыкой, Владычество у вас обязано расти. Потому что мы стяжали 8 Огней Жизни в Монаду и уже не отвертимся. Итак, «Я Есмь Владыка»- внутри Мудростью, а вовне Владычеством. Это как?
Управлять. Ещё глубже. Развивать. Горизонт Мудрости создаёт развитие материи. И вот Мудрость позволяет состыковать разные элементы этой материи Огнём Мудрости Отца. А внутри Мудрости Отца там будет его Истина. Мудрость должна на Истину нас выводить. Такая объективка, которая есть из Синтеза. И Владение – это и развитие материи, продвижение, перспективы,  так далее, но для этого нужно, такое, знаете, цельность охватить, чем вы владеете. И развивать то, чем вы владеете. Тогда вы - Владыка. Вы владеете своей  жизнью? Или вы ею пользуетесь? Сейчас посмотрим. Чтобы ответить на этот вопрос, нужно рассказать, а как вы развиваете свою жизнь, можно без деталей, подробностей, развиваю вот туда и так-то. Каждый день, как и что делаем, когда развиваем?... Ищем новые методы самосовершенствования, находим?. Конкретно что поменялось, что достигли? Это вопросы с точки зрения Мудрости. Я не шучу. Если вы их не будете ставить, вы не будете мудры. Что конкретно нашли, что изменилось в жизни, как применили? Это не пытка. Это просто Мудрость. Нет, процесс идёт сам по себе, понятно, да, а  вот по мудрости его увидеть, а тогда исполнить и организовать этой новой мудростью не получится. Пока не владеем, пока туда идём.
А ещё как развиваем свою жизнь? Владычество своё как растим?
Учимся - это ходим к Учителю. Наработали. А Владыка в чём проявляется?
- Части свои развиваем.
Хорошо. Какую Часть и как развили? А что по результатам? Что получилось, чтобы дальше продвигать развитие? Без этого ответа никак не пойдём. Можно быть всё время в процессе, в процессе, у нас так 5 раса шла, а я в этом участвую, участвую. А что происходит? – А не знаю. А что меняется? – А не знаю. А зачем ты тогда участвуешь?
Понимаете, это всё без Мудрости. Вот у нас мозг. Как развиваем, чем развиваем, куда развиваем, зачем развиваем и что получаем? Это к Мудрости…
То, что природой создано, ты развиваешь дальше. Синтез двух полушарий - они у тебя давно синтезированы и работают уже давно, ты вот не понимаешь просто...Ты найди критерии, которые говорили бы о том, что они цельные. Тогда у тебя мудрость этого процесса произойдёт. А так у тебя сам процесс идёт, но ты его не ловишь, поэтому развивать и управлять не получится…
…Примеры… Первые ответы есть…  Освоили гаджеты - развитие жизни. В чём ещё развитие жизни есть? Можете примеры? И вы сейчас увидели картинку, вам даётся возможности очень серьёзные. Где ещё Аватары и Отец. Освоила вождение транспортного средства, отсюда в жизни разные условия появились. Замечательно, принимается. Это на физике ты развиваешь жизнь. Ты Владыка - владеешь чем-то на физике. А если не на физике? А если мы Человек не 5-ой расы, а Метагалактический? И у вас эти процессы идут, мудрости не хватает сложить их, оформить… Насыщение мало для развития, нужен эффект действия.
- Стяжаем Абсолют и им действуем.
Что получаем по результату? Как вы им действуете? Вы это должны описать, иначе вы – не владетель. Вы - носитель, «несун»  Абсолюта. Знаете, такая разница, вот с этой точки зрения. Мы «несуны» Абсолюта или мы Владельцы этого Абсолюта?... Кроме возжигания, что-нибудь делаете с Абсолютом?... Эманируешь и распределяешь? Хорошо.
По отношению к Абсолюту. Мы возжигаемся, и у нас хватает мудрости, чтобы сообразить, чтобы возжечься, у нас хватает мудрости, чтобы эманировать и распределить Абсолютный Огонь. Ещё? Вы понимаете, что для Владельца абсолюта этого мало? Ну, вот увидели? Горизонт Мудрости…
Мы говорим о том, что «Я Есмь Владыка», позиция наблюдателя Владыки.
Вопрос не праздный: как вы развиваете свою жизнь? Чем, какие результаты, какие у вас стратегии хотя бы есть на эту тему?...
Владыка владеет материей, развивая её. Генезис ниже, этого мало для Владыки. Он что делает, если он мудростью руководствуется, что должен создавать, вырабатывать? Имперации.  Имперация - это Свет, записанный Мудростью, это рождение нового совершенно Света с Мудростью о том, что можно вообще достичь в материи. Свет несёт структурирование Материи. Значит, Свет, который у вас в Имперациях вспыхивает, должен быть о том, как отстроить, простроить, какими методами, способами, приёмами, принципами эту материю. Вот, чтобы владеть, это обязательно должно быть у вас. 5 раса не особо вникала в Мудрость. У неё не было такой задачи, потому что Мудрость развивала Иерархия, туда далеко не все люди входили, вот, практически никто, получается. 5 раса жила Любовью. Вот у нас сейчас звучат опыты Любви. Да, мы в слиянность стремимся, это нас даже вдохновляло. А когда Мудрость, мы шарахаемся в общем-то, и у нас этого  не наработано, не наработано стремления в эту область: распознать, углубиться там, простроить какое-то дело по-другому, как инженеры- конструкторы, они свои идеи всё время воплощают. Вот такой стиль жизни Владыки или Владельца своей жизни. И неужели это много? Это далеко не много, что мы должны уметь. Поэтому это не круто. С точки зрения Владыки, мы выглядим никакими, если вообще вот свою жизнь не поднимаем до таких желаний, хотя бы. Мы вот просто катимся, вот как нас ведёт материя, в слиянности. Мы входим с ней в слиянность, и как пнули, покатились, сделали, не пнули, так и сидим на диване. Вот если бы не пнули стяжать на Рождество многие Огни, вас тут команды было бы в два раза меньше. Я уже утром сегодня говорила об этом. Вспомните количество в прошлом месяце и сейчас, и не в деньгах дело. Вопрос в приоритетах, вот тут. А это и  мудрость, в том числе. Это «Я Есмь», в том числе. Как только у вас «Я Есмь» возожглось в этих всех Стяжаниях, приоритеты  изменились, пошли к Отцу на учёбу. Дело же не во мне вообще-то. Дело в том, что вас сейчас Отец творит, а не Барышева, немножко переключитесь, пожалуйста. Я могу, что угодно нести, а Отец будет творить. Потому что вы здесь находитесь, потому что у нас Синтез идёт.
Ну так, «Я Есмь Владыка» включаем или нет? Во что мы включаемся, чтобы войти во Владыку? В постоянный процесс перестройки и доведения материи до более совершенного состояния. Это любое условие по жизни. У меня не очень совершенные отношения с супругом, допустим. Как мне их отладить, что в себе изменить, о чём поговорить, его менять нельзя, сам решит меняться или нет. Как подойти, как мотивировать, аргументировать необходимость там, допустим, разных проявлений, отношений. И вот  это сообразить и простроить – это к Владычеству. Без Мудрости здесь никак. Но дело в том, чтобы эта Мудрость правильно сложилась, там Полномочия Совершенств, они  состоят из чего? Из Иерархизаций Воли. Что такое Иерахизация Воли?
Давайте просто увидим : иерархизация законов для материи. Иерархизация Законов для Материи. То есть, вы должны найти тот закон, который у вас приведёт к результату. Вот так всё просто. Вы должны так организовать действие, чтобы получить результат, нужный вам, причём. Это иерархизация разных законов,положений, принципов каких-то, параметров материи, в общем-то можно так примерно посмотреть на Иерархизацию Воли.
Есть Иерархизация Воли. Воля – это то, что движет материю. Что её организует, материю? Фундаментальность. Прасинтезность. И Мудрость складывается тогда, когда вы правильно складываете разные фундаментальности в организации материи. Где-то проявляете любовь в отношениях, где-то глубокую мудрость, где-то волево взаимодействуете, а где-то сначала синтез рождаете, как простроить отношения, которые на нуле, которых нет, а потом их разворачиваете, эти отношения. Чтобы сориентироваться,  нужна иерархизация всех этих параметров. Правильное сочетание, применение, согласование, и так далее. Правильная активация, всё сюда. Вот этим распоряжается Владыка. У вас это идёт потихоньку, процесс, в тех областях, где вы более-менее компетентны: в личной жизни, в отношениях с людьми, в развитии профессиональности. Теперь увидьте, что это глобальный, масштабный процесс. Мы не видим его вот так обобщенно, но Владычество в вас уже растёт. Вы владеете своим домом. Согласны? Квартирой. Вы за ней ухаживаете, периодически ремонтируете там что-то. Вы же продумываете, зачем это нужно, почему это нужно. И в принципе, это уже элементы владычества. Согласны? Вы растите детей или растили детей, допустим. Владыка говорит, что здесь не вопрос, что была мудрость в воспитании. Они рядом были просто. Ладно, хорошо. Вы учились в институте, вам давали задачи, вы их решали, вы развивали мудрость, вы находили способы, как их решить. Рост мудрости, но потом применение этих способностей ведёт к чему? К управлению и владению, к развитию материи.
Возжигаемся «Я Есмь Владыка». И даже, если вы чувствуете, что вам недостаточно Владычества, заполняемся Огнём и Синтезом Мудрости Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Владыки, теперь у Отца напрямую просим Отца сотворить каждого из нас Владыкой, в том числе в «Я Есмь». И если мы говорим о том, что Отец сейчас нас сотворяет, этот процесс так и идёт, здесь вообще не обсуждается. Вот поэтому находите в себе состояние Владыки и перестраивайтесь, складывайте новую готовность к новому отношению к своей жизни. Владыческое отношение к своей жизни, Владыческое отношение к Служению. « А мне не сказали, поэтому я не сделал» - это даже безответственный человек, вот этого не должно быть, у нас полно, сплошь и рядом этих проблем. Владыческое отношение завершает все эти выпады или реплики подобные. Ты должен организовать, развить себя так, чтобы достичь чего-то. Это Владыка своей жизни, себя самого. Владыка своих каких-то Полномочий. Владыка своей Должности. И если это нам всё дано, овладевать этим нужно? Нужно. И заметьте, Человек вышел из Организации Владыки и пошёл ещё дальше, то есть, глубже. Значит, для Человека Владычество обязательно должно быть. Иначе ты будешь зависимый, пассивный на самом деле Человек, неорганизованный. Поэтому тебя жизнь так и будет пинать. И это всё, заметьте, Человек. Человек - Владыка. А собственно Владыка- там ещё круче позиция, но не сейчас... Хорошо. Всё. Есть «Я Есмь Владыка», возожглись? Как проживаете, поверили в себя? Поверили, молодцы!
Дальше синтезируясь ещё глубже с Отцом, стяжаем прямой Огонь и синтез Аватара, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фундаментальности Аватара и Аватаркость. Проникаемся вообще Отцом, как он являет Аватаркость собою. И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Огонь и Синтез их Аатаркости с их опытом. Помните фразы: «Аватар - это тот, кто действует в прямой Воле Отца, это тот, кто этой Волей сотворяет то, чего ещё никогда не было. Действует Волей Отца. Из Воли Отца фактически рождает материю». Можно сказать, что вершина материи у Аватаров? Да. Все Начала, зачатки материи, но только когда материя из Огня разворачивается. У нас вершина материи другая, другого ракурса была у Ипостаси, помните? А теперь увидьте, что Аватар - это тот, кто материю из Огня складывает, из Синтеза Отцовского выявляя Волю из этого Синтеза, или из Огня Синтеза Отца выявляя Волю. А что значит выявить Волю? Выявить Волю – это значит предать Огню направленное действие. А мы с вами говорили, что Огонь просто так не побежит по вашему велению куда-то, а Огонь идёт, получает направление то, смотря кА организовано ваше тело. То есть, перестройкой  соответствием этому Огню, творению, которое вы запланировали, должно быть выражено это тело. Тело должно соответствовать тому, что вы сотворяете. Вы сейчас сотворяете в себе Аватара. Найдите это соответствие Аватару, отпустите все свои предрассудки, мысли, оценки и тому подобное, они здесь очень опасны, они вообще не нужны. И увидьте, что просто вас Отец творит, как Аватаров. Иначе бы должности такие не получили. Значит, Отец вас наделяет Синтезом, с одной стороны, Аватара, с другой стороны, Дела.   Вот как раз Дело находится у самого Аватара. Вершина Дела у Аватара. И в зависимости от того, какую Волю Аватар выявляет из Синтеза, какое Дело он читает в Синтезе ещё Отцовском, он перестраивает себя этим Синтезом на это Дело. А иногда Отец и Дело не даёт, он просто даёт Волю, просто даёт Стандарты- в пределах такой материи идёт творение материи. А что творится- это определяет Аватар. И вот это определяет Аватар, как Дело, которое должно изменить материю на Отцовский Стандарт. Тогда само тело должно, знаете, вот уметь играть, уметь творить себя, чтобы сонастроившись с Синтезом Отца, то есть, тело должно здесь принимать Синтез, поэтому здесь Часть называется «Аватар Синтеза». Тело должно принимать и перестраиваться этим Синтезом. Из этого Синтеза потом выявлять Дело, на которое ты способен, и доводить его до осуществления. Увидели? По Аватарски жить, конечно, сложно, в обычной жизни. Но и там бывают такие моменты, вкрапления Аватаркости. Например, Королёв тот же. Он делал то, что никто не делал. И, кстати, после него не особо могли делать. А теперь не такие глобальные дела, допустим. А теперь, возжигаясь Синтезом, посмотрите вот, как Творец Аватар нас свою жизнь, на окружающую материю вместе с людьми. И как хозяин, распорядитесь, что нужно, вот горя этим Синтезом, видя пределы, в которых мы можем сотворить, что нужно сделать в этой материи. Как нужно сделать- это к Владыке. Аватары ещё дальше идут. Как нужно переорганизовать материю, чтобы она соответствовала Метагалактической, как нужно отстроить город, чтобы он был Экополисом. Что для этого нужно? Заложить это нужно. Это делают Аватары. А если вы ещё Аватар Организации, вам предаётся специфика действию, ибо мы не всё можем по-аватарски, да? Владычества не хватает. Чувствуете? Сообразите, что вообще бывает. Проблема в том, что Аватары творят то, чего никогда не было. Подсмотреть, спросить не у кого. И Человек, который привык в материю нос засовывать и голову засовывать, он теряет всякую опору, становясь Аватаром. У нас привычка, понимаете, срабатывает: подсмотреть, на что-то опереться, какие-то знания там достичь, и так далее, и на основании этого скомпилировать какое-то дело. Это взгляд из материи. Это не Аватар. А Аватар не может опереться на материю, она иная, вредно на неё опираться. Она вот разрушенная, что на неё опираться. У Аватара знаний нет на эту тему, он сам их достигает. Знания ниже. Он вырабатывает их сам. У Аватара нет подсказок. Рядом Аватары, но они совсем по-другому аватарят, и Отец каждого Аватара развивает по-другому. Поэтому не факт, что тебе сосед поможет. Никакой точки опоры. За что держится Аватар? Что для него является опорой? Отец. Синтез Отцовский. И Аватар переводит, выявляет из Синтеза Волю своими возможностями иерархизации. Увидели? То, как ты Аватар можешь иерархизировать всё, это даёт тебе возможность, горя Синтезом, в пределах, заданных отцом, пределы внутренние и внешние, кстати, бывают, ты должен организовать тот процесс  развития материи, новой материи новым делом, который для тебя возможен и который соответствует этим стандартам. Не весь стандарт реализуется, но хотя бы частично ты его исполняешь. Связываем это со Служением нашим. Допустим, вы Аватары Организации. Что вы, как Аватары, должны делать? Что вы вообще должны сотворять от Отца? Вообще-то, любую материю. Согласны? Воля- это вершина материи вообще-то, если брать вот этой 32рицей. Если вы понимаете, что вас поставили Аватарами, чтобы вы какие-то новые параметры создавали, а вы- Аватары такой-то Организации, инструменты вашего действия в Организации, ракурс, которым вы смотрите на новое дело, - это Организация ваша. Учитесь у Аватаров Синтеза вашей Организации. Но самое главное действие. Вы стяжает Синтез у Отца на развитие материи, а потом своими возможностями, то есть, иерархизацией и ивдивостями Синтеза, вы что? Начинаете находить, складывать и реализовывать Дело, где будут параметры Синтеза проявлены, но это Дело будет развивать материю. За развитие материи отвечаете вы сами. Аватар, и вначале имеющий Человеческую Основу, абсолютно свободен и свободно распоряжается Волей Отца, Огнём Воли Отца, он ориентируется на Волю Отца. Но есть такое положение.  Если Человек сам решает, как распорядиться, Аватар строго ею руководствуется. Своя воля отставляется в сторону, и вся его свобода заканчивается на чём? На том, что он определяет, - он только Волей Отца руководствуется. Маленькая изюминка в «Я Есмь», её не хватает сейчас в группе. Это то, что я сказала. Чтобы быть Аватаром. Для вас есть ваша воля, чья-то воля и Отцовская? Или только Отцовская? Должна быть только Отцовская. Всё остальное- нижестоящее. И для вас в том числе. Решения Отца, направления Отца, которые он задаёт вам, параметры, Синтез, Огонь, Субстанции, из которых всё потом будет разворачиваться. Это всё стяжается у Отца, но Дело реализуется Аватаром. А какие у вас дела, как у Аватаров?... Отделите вообще все дела от Аватарского и найдите, есть ли оно вообще. Когда вы вот так ведёте Дело один на один с Отцом, обучайтесь у Аватаров Синтеза, потому что они тоже Аватары, здесь рядом с вами стоят. И вас ведёт только прямой Синтез и Воля Отца. Есть такое дело? Совет провести Аватарский…Некоторые служат по шаблону. Аватар всегда всё с нуля делает. Если мы все разные, у нас всё будет по-разному выглядеть. Господа Аватары Организации, у вас есть, вот кроме Советов. Да я бы Советы не согласилась, что это Аватарское дело, вы его по-аватрски вести должны, но речь не об этом. Аватары не для Советов создаются. Я думаю, что ж не так. Аватары создаются для Дела. Зачем Советы нужны? Чтобы накопить коллективный Огонь и перезарядиться. Без Советов у вас нет командного коллективного Огня, и вы действуете ракурсом своей заряженности и возможности. А её, извините…И только в команде вы мощно начинаете проявляться Служащим, Аватаром, и так далее, даже Человеком заряжаетесь. Поэтому если не ходите на Советы, извините, вы теряете эту возможность. Как вы служите? Никак. Это 100% так получается, множество примеров тому есть. Вы не можете служить без Советов. «Я свои Советы провожу»- это не те Советы. Вы должны на этих Советах, как руководитель, кому-то что-то отдавать. А чего отдавать, если ты не накопил в команде Равных. Доходит? Подумайте на эту тему…Не хватает времени, иди живи, как Человек. Мы сюда пришли Служить и принимаем Волю Отца, если мы хотим научиться этому делу. Если мы хотим развиваться. Аватар- это тот, кто принимает то, что даёт Отец, и учится это исполнять. Не то, что учится, а прямо исполняет впервые и вновь, впервые и по-новому всегда. А если нет желания по-новому, и для вас это обременение в Служении, вы зря здесь присутствуете, потому что «Я Есмь» топорщится и не желает этого процесса. Понимаете? Хотя бы формально понимаете. Тогда получается, чтобы Аватаром стать, какая мотивировка хотя бы должна быть? Нет, вас уже назначили. Чтобы реализовать его, что мы должны осознавать, вот как глубоко внутри в «Я Есмь» изменить себя на Аватара? Только делами и конкретным общением с Отцом растёт Человек. И нам даётся превосходная возможность и послужить людям, и самому очень мощно вырасти новыми делами и прямым взаимодействием с Отцом. Аватар - это оформленная очень организованная Единица в Отце, когда ты неповторимый делами. А чем ещё Человек может быть отличен от других людей? Делами и поступками. Согласны? Но не внешним же видом. Особенностью явления Отца Человек неповторим. Это только у Аватара достигается. Всё предыдущее тогда подготовка для этого. Мотивы вспыхивают у вас? Вообще как, внутреннее состояние у вас вот здесь, в голове, в центре Ядра нашего Синтеза, что у вас, хочется быть Аватаром или боязно, или напрягаться не хочется? Поищите в себе, честно поищите, и попробуйте  изменить себя сейчас. Для этого вы и пришли сюда. Попробуйте себя перестроить на делового успешного Человека, вы сами себя больше уважать будете. Где у нас Аватары в материи, есть? Есть. Но они может быть не достигают там статусности, синтезности Аватара, понятно, посвящённости даже Аватара, не в этом дело. Приёмы, методы, стили, сам образ жизни аватарский, может быть просто у Человека, когда? Когда он начинает своё Дело. Не так, как у других, не только глядя на других, но ещё сам сооборажает, из себя из своих каких-то талантов выявляет следующие возможности, разворачивает их и достигает то, чего никогда не делал и никогда  не умел. Проблема вспыхивает здесь такая общечеловеческая. Нам тяжело что-то впервые делать, мы боимся, некоторые не верят в то, что дело может получиться впервые, проще засунуть нос в  материю, поискать, где что-то похожее есть, сфотографировать и сделать что-то похожее. Это не Аватар. Это убийство Аватара…Так чего у нас не хватает для Аватаров в «Я Есмь»? Ответственности, смелости, мужества. Мужество- это концентрация Духа. Терпения не хватает, это тоже концентрация Духа. Дееспособности не хватает, активности, действенности, чтобы вы вот так всё время действовали. Не хватает? Чувствуете, не хватает. А хочется быть Аватарами. Быть таким вот Человеком активным, который нужное дело взял, сделал и причём, первые. Аватары- это только первые фактически, всегда имеют больше денег за своё дело. Может, так заинтересует. Экономисты, бизнесмены согласятся на 100%. Потом себестоимость труда понижается, и стоимость товара понижается. А первые всегда первые. Аватары – это стартаперы, которые  команды создают, какой-то проект, и отдают его в реализацию уже. Это аватарский приём, это аватарский стиль действия. Вот такое надо найти у себя по жизни. Не для личной жизни. Если Служащий уже служит людям, то Аватары, у всех остальных это всё остаётся. А вообще в организации материи, как хозяева своей области аватарской деятельности, посмотрите на материю и определитесь, что в ней надо изменить. Отец вам это не будет указывать. Аватарам это не сообщается. Это Отец Человеку может подсказать, что ему нужно сделать. А Аватар сам должен это правильное найти, потому что он Аватар, потому что ему дано это. Вопрос ещё один. Какова ваша сфера деятельности? Масштаб её? Какие границы хотя бы на физике вы своей аватаркостью охватываете, своей аватарской деятельностью или должны охватывать? Минимум Планету Земля. Вы Аватары Организации, вы поаватарски развиваете эту Организацию, это дело, а сферы каждого подразделения (Организации- это оболочки этих сфер подразделения) охватывают всю Планету. Поэтому не ограничивайтесь Калининградом, здесь у вас будет максимальная точка приложения. А вообще-то, это вся Планет- наш Дом. Слабо? Нет, не слабо. Если бы вас Отец не назначил, вы могли бы сказать «слабо»там или струсить, убежать, скрыться, как страус, в песок голову ткнуть. А когда вас Отец назначил, даже по- человечески, признать Волю Отца придётся, вы готовы к этой Аватарской деятельности, нужно только сделать. Вы думаете о больших масштабах, о великих делах, о космических масштабах сразу? Вы думаете о масштабах, в которых вы не готовы действовать. Вы подумайте, что вы в меньшем масштабе способны сотворить, как Аватар. И это не должно быть «слабо». В масштабе города, в масштабе жизни своей уже не получится, вы не для себя аватарите. В масштабе улицы, дома коллективного, где вы живёте. Почему нет? А в масштабе Подразделения, команды Подразделения, внесите свою аватаркость в общую аватаркость всего Совета Отца. С другими Аватарами объединитесь – это будет мощь совсем другая. Вы ракурс своей Организации вносите в это общее дело. Ну, например, Космическую Культуру Генезисом разных Совершенств. Или Человечность вносите в общественные отношения, вначале в команде, потом  и дальше, за её пределами. Найдите, как организовать рост человечности в команде. Во, мероприятие. Берите название Организации и в первую очередь соображайте, как организовать, что в названии прописано, в команде. Это тот минимум, с чего вы начинаете свою работу. Иначе отдать дальше ничего людям не сможете. У нас и не отдаётся почему. Мы сразу на людей бросаемся и не понимаем, что им нужно что-то новое нести, люди на старое не реагируют, надоело. А мы старые формы предлагаем: лекции, беседы. Скукота…
Я просто пример  хотела привести. Прибегает к вам человек, взмыленный, в своих заботах. А вы ему предлагаете: давай поговорим о философии. Представляете состояние человека? Это не аватарское дело, не аватарский подход. Вы не понимаете, как эту материю творить, поэтому нахлобучиваете своё. Аватар – это почти Отец, он проникает в Человека, как Отец, соображает, какое дело и как его организовать. Доходит? Формально, хотя бы так доходит. Но у вас в Ядрах Синтеза прописана возможность быть Аватарами. Вопрос, как к Аватарам: куда вы всё это засовываете, где ваши дела? А если есть Воля Отца, и другой нет у Аватара, как вы к этой Воле относитесь?  Понимаете, что не хватает? Но всё, что не хватает, это в силах вам исполнить. И начинать с малого. Вот недавно Глава ИВДИВО говорил, что Служащие не соображают, когда говорим, что у нас такие глобальные масштабы дел, это не значит, что каждый в таких масштабах должен действовать. Нет. А кто будет с малого начинать, у нас в мелочах нет отстройки. И вы каждый, именно, как Аватар, со своей активностью, со своей свободой, но Волей Отца, свободной Волей Отца, вы и определяетесь, а какое дело вам по силам и как вы можете его организовать. Не по силам - значит, берите меньший масштаб, берите какую-то часть этого дела, научитесь,  потом следующее дело вырастите. Это, кстати, иерархизация. Аватар действует Иерархизациями, которые состоят из Ивдивностей Синтеза. Помните? Вот. И вот проблема Аватаркости – неиерархичность, неиерархизированность дела, и у нас ничего не получается. Или мы качественно не соответствуем, не вписываемся в отношения с людьми, или в даже в команде, или количественно масштаба не понимаем, что нахлобучить весь Синтез сразу невозможно, сбежит человек и правильно сделает. Сложили, кто такой Аватар? Это трудяжка, но самое интересное, что здесь Человек развивается, в этой Организации. Всё, что мы говорили про Аватара- это Человек. Вот тут настоящий, взрастающий Человек, которого хочет видеть Отец, в которого он нас растит. Минимум, я бы так сказала. Там ещё есть позиция Отца, бывает Отцовскость в Человеке, дальше развитие идёт. Как вам Человек- Аватар. А теперь смотрите, вам сразу Отец дал Аватарскую должность, вы глубоко сразу входили в Человека по всем этим параметрам. Правда, благодарными стоит быть Отцу? Попробуйте скажите, что он нас не развивает. А так бы ввёл Посвящённых и ждал, пока мы не посвятились, миллионы лет…Как вам Человек? Проникайтесь «Я Есмь Аватар» вначале. Это когда мы учимся быть таким Человеком. Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Вот он вырастает из Аватаркости. И Воля Отца, что вы есть Аватары. А теперь найдите, чем вам это реализовывать. И каждому есть чем. Если бы Отец не видел такие возможности, он бы вас не назначал Аватаром. Даже если вы не служите Аватаром, то что? Аватаркость- которая отдельными моментами взрастает, как способности такие у человека. Аватаркость прожили в себе? «Я Есмь Аватар» как вы проживаете? Честно только. Возжигайтесь, заполняйтесь Огнём Аватаркости от Отца и от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Попроживайте, как они Аватарят. Посмотрите на Аватара Виталия Сердюка, на всю его деятельность в ИВДИВО. Физический Аватар, такой же, как и мы. И у Аватара есть ещё ответственность за взятое Поручение у Отца. И вас обозначили Аватаром, почувствуйте за это ответственность. Таковыми надо стать, постараться стать. Вы сейчас показали, что вы можете меняться. И очень серьёзно и глубоко меняться. Это экзамен на Волю. Помните об этом? У нас сейчас идёт экзамен. Я не думала этот тренинг вести,  Владыка располагает. Ответственность растёт до Аватарской? Да. И кроме вас никто эту материю продвигать в развитие особо никто не будет. У людей это получается медленно, по капле в год. Нужно насыщать территорию своими эманациями Аватаркости и эманациями Дел. А исполнять иногда эти дела могут специалисты в материи. Вы должны отэманировать Волю от Отца, похожую на Отцовскую Волю, на какое-то Дело собою. Всё, что от вас требуется. А без отстроенности нижестоящей, Владыческой в том числе, это сделать будет сложно, поэтому здесь нужно хорошо это дело организовать. Во, вам стало легче. Когда сказали, что можно просто отэманировать. Эманировать мы умеем. Скажу так, у Аватаров уже очень серьёзные критерии должны работать, что вы отэманируете, что записано в ваши эманации. И просто так пыхтеть, типа эманировать, не получится у Аватара, это не Аватарское дело. Вот тут в голове сложить дело, продумать, согласовать с Отцом, Аватарами, и так далее, это никто не отменял, это можно. И эманировать прямо проект, голограмму этого Дела. Воля вовне выражается Голографией и Созиданием. По ключу 7-3. 3 входит в 7, как часть. Внешнее выражение Воли и Духа идёт на тройку. Сложили Голограмму Проект –Дела, эманируйте. Специалисты, если уловят, они это начнут делать. Если вы не специалист, вы, хоть чуть-чуть, должны  быть специалистами, иначе проект не сложите…
Путь состоит из дел. Цели недостаточно. Из конкретных реализуемых дел- из этого состоит Путь. Конкретное дело Аватара Синтеза- создать Огонь и Волю для материи нужного качества и состояния. В этом суть действия Аватаров Синтезом. То есть, разные грани есть у материи, где мы действуем. Можно действовать Синтезным Миром и создавать необходимое качество и состояние Огня, а можно создавать Вещество в материи, тоже по аватарски дело может быть. Но если вы не специалист на физике в этом деле глубоко и нет полномочий в социуме, дело не получится. Тогда вы создаёте нужный объём Огня, это то, что у вас должно получаться. Стяжать, преображаться, эманировать. Только при этом, что стяжаем, должно быть до этого сформулировано дело. Какие Огни, какие параметры вкладываем в материю, продумываем, это отдаём в среду окружающую. Это минимум, что вы должны научиться делать. А если Духом, то уже идти взаимодействовать с людьми, нести в администрацию проекты. Почему нет? Мы сейчас начинаем это делать, заявлять о себе, и начинаются какие-то результаты первичные… Если правильно пообщаться с управителями власти, там не дураки сидят, они очень впечатляются проектами. Только они не должны быть оторванными от реальности, фантастическими, туда нельзя с такими проектами идти, там конкретные исполнители сидят. Есть проект, сколько нужно денег, какие ресурсы, что делаем. Если есть такой ответ и план действий сложили, как Аватары, почему не предложить администрации какое-то дело. В Москве там начинают активисты у нас всё-таки шевелиться на эту тему. И в общем-то результаты есть… После одного мероприятия. Мы на Совете делали. Знаете, есть такое: фиксация определённого Огня на разные структуры власти. У нас появились сдвижки в управлении, в Правительстве…Чтобы это осуществилось в материи, нужен Огонь с соответствующими Стандартами. Вопрос не зачем мы служим, а чем мы служим. Огнём и Синтезом. Мы создаём среду Огня и Синтеза для следующего развития материи. Вот так увидьте, и всё встанет на свои места…
Сложилось у вас? Вы поверили в себя, как Аватара? Поверили, молодцы! Почему такая печалька. Аватар- это вообще бодряк, самый такой большой, вы что. Зажигалка. Вдохновение появилось? Как Аватару без вдохновения? Вы себе представьте. Аватар-пессимист-это   невозможное явление.  Или ты пессимист, или ты Аватар. Точно так же Аватар без вдохновения. Где в нём Аватарское будет, на ноль оно съедет без вдохновения.… Попросите у Отца Дух Аватара, зарядитесь им! У Кут Хуми и Фаинь попросите их Аватарский Дух, наполнитесь, сконцентрируйте его. Вдохновение - от количества концентрации Духа. Всё закономерно, у вас не было Аватарской деятельности, у вас не может быть Аватарского Духа, тем более вдохновения. Но это не проблема. Стяжайте. Есть? Есть, молодцы. Вот это у нас разработка с «Я Есмь».
Ну, и Отец. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у него Отцовскость. И с Кут Хуми и Фаинь далее синтезируемся. Стяжаем их Отцовскость, а они- Отцы, ну, Отец и Мать. Кут Хуми даже по должности Отец Прасинтезности, Отец Синтеза, в том числе, Отцовскость у него  есть разными ракурсами. Кто ж такой Отец? Вот когда есть мужчина с детьми, там легче понять. Я Есмь Отец. Вспыхивайте хотя бы вот этими состояниями, эманируйте их в команду. Женщины - Я Есмь Мать. Мать всегда рядом с Отцом, это вот из одного горизонта. Но это физическое явление Отца и Матери. Причём. Нужно  быть матерью на физике, чтобы это понять, меру ответственности, только без страха, и Любовь к своим детям и семье. Оказывается, у вас всё это есть. Правда, в меньшем масштабе, чем сейчас нужно, но есть. У кого нет детей, вспоминайте прошлые опыты. Просите опыт у Фаинь, заполнить вас  опытом материнства, чтобы прожить и ощутить, как у неё, самым высоким вариантом. Не выдумывайте отсебятину. А теперь,  кто «Я Есмь Отец», какой смысл вкладывается в это «Я Есмь», если мы говорим о Служении вообще-то в ИВДИВО, с точки зрения ИВДИВО кто есмь Отец? На самом деле, не так сложно найти… Нужно так просчитать, чтобы материя правильно реализовалась. И вот у Отца есть и Матери особенность - они должны владеть результатами будущими.   Не просто видеть, они должны гарантировать эти результаты. Гарантировать среди людей не всегда возможно, есть свобода воли людей. Когда они не берут Волю Отца по своему делу, это дело может срываться. Поэтому Отец и Мать до конца не утверждают эти результаты, но они в себе их имеют. К чему они ведут материю? А дальше за Отцом - Человек следующего масштаба материи, Человек более высокого ракурса, этапа развития, когда он такую ответственность в себе формирует. У нас Отцовскость и Материнкость физическая, биологическая, социальная. Это всё есть, это звучит сейчас. Теперь качество Человека, запредельное для этой Отцовскости. Воля высокая. С учётом, что мы попробовали организовать наши «Я Есмь» на вот эти 8 Жизней. Сложили, прониклись Отцовскостью? Отец в нас! Явите собою Отца, станьте им и явите! Женщины являют Мать. На самом деле, можно и Отца. Такой маленький нюанс. Половые различения у нас идут на уровне Духа. А и дамы могут являть Отцовскость собою и Отца собою на яньских должностях. Что у нас наблюдается в Иерархии. Например, среди Аватар-Ипостаси. Они по Огню прямое Явление Отца. Кстати, в Отце яньские и иньские начала- для нижестоящей материи. Аватар-Ипостаси- это прямые выразители Отца. И они вот этот цельный яньский-иньский Огонь являют, а уже телом и Духом могут реализовывать и по- иньски, и по -яньски, а могут и прямо по-Отцовски, цельно. Тело Огнём Отца продолжается. Вот станьте Отцом каждый. Матерью я не говорю, потому что у нас ассоциации не совсем те, и мы уходим в материю, в материю, как вещество, здесь мы не выразим так Мать. Она рядом с Отцом. И планирует, и задумывает, и так далее, и парой сотворяют. Изначально Вышестоящий Отец и наша Изначально Вышестоящая Мать - супруги. Это было сказано об этом на Синтезе. Ну, как есть    «Я Есмь Отцовскость»? Ответственность за всё! Так вот, смотрите, вот здесь, когда вы вспыхнули Отцовскостью, начинает формироваться настоящий Человек. Как вам? Человек в синтезе 8-ми Жизней. Это стандарт, давно уже существует. Мы до него дошли. Наше «Я Есмь» пыталось на это перестроиться.
Молодцы!

Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в синтезе с Кут Хуми и Фаинь в 1 048 577-ую Иерархическую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем углубление «Я Есмь» каждого из нас 8-ью явлениями Изначально Вышестоящего Отца. Отцу понравилась ваша работа. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 4-х Метагалактик Истинно Метагалактического Человека Изначально Вышестоящего Отца и «Я Есмь Человека», стяжаем Истинно Метагалактическое «Я Есмь Посвящённого». Господа Иерархизаторы, я только в Калининграде говорю. Чётко, быстро перестраиваемся на «Я Есмь Посвященного», вспоминаем, чем занимается, состояние «Я Есмь» и тела сразу же меняется, успевайте это делать. Это ваша специфика, между прочим. Дальше. Возжигаемся «Я Есмь Посвящённого» Истинно, стяжаем Истинное «Я Есмь Служащий». Организатор Дела. Стяжаем «Я Есмь Истинный Ипостась или Истинная Ипостась», стяжаем «Я Есмь Истинный Учитель». Глубже проникаясь Отцом, стяжаем «Я Есмь Истинный Владыка». Владеющий, организующий развитие, простраивающий развитие. « Я Есмь Истинный Аватар». Возжигайтесь Должностной Компетенцией - точно будете соответствовать. «Я Есмь Истинно Отец». И проникаясь Синтезом 8-ми «Я Есмь», мы вспыхиваем 8-ричным «Я Есмь» в каждом из нас и в  синтезе нас. И стяжаем в цельности эту 8-ричность «Я Есмь». «Я Есмь Человек более высокого развития, Я Есмь Человек Изначально Вышестоящего Отца» - в синтезе 8-ми этих позиций. И стяжаем Цельный Огонь «Я Есмь» Человека Изначально Вышестоящего Отца и эманируем этот Огонь, Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Калининград 262 063 Иерархической Цельности, в ИВДИВО Гурьевск 261 979-ой Иерархической Цельности, эманируем Огонь и Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом 8-ричности Явления Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Компетентного каждого из нас и в ИВДИВО каждого, на Планету Земля человечеству, являя Огонь Человеческий Истинно собою этим и концентрируя этот Огонь на территории Калининградской области и Калининграда для развития Человека на этой территории и человеческих состояний, качеств, свойств, всё сюда тоже может вписаться. И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наше Творение, за Сотворение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за этот тренинг. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики или тренинга. Молодцы.
Ну как, секундочку, изменения есть. Вот что значит действовать Волей, Духом и с Отцом и Аватарами. И вы это прекрасно показали, что можете. Всё, дальше не отвертитесь. Списать на немощность не сможете. Хорошо.
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Тренинг: Я ЕСМЬ 8цей позиций от Человека до Отца.


 


 


Итак, получается, физически сидя, попробуйте сейчас настроиться на Ку


т Хуми 


и Фаинь в этой аудитории. И настраиваемся на них, как Человек.


 


Сначала формируем «Я Есмь Человек», как можем


.  Я Есмь Человек.


 


И настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, но ракурсом 


Человека


 


с ними общаемся. Они тоже Человеки. И стя


жаем прямой Огонь и Синтез 


Человека Изначально Вышестоящего Отца. Понятно, у них подготовка человеческая 


выше, какие


-


то параметры человеческие выше, но мы у них учимся, туда же взрастая. И 


вот напитываемся 


телом.  


Можно в начале телом, потом «Я Есмь Челове


к», но самое 


важное, что вы вкладываете Парадигмального в «Человек». Это кто такой? Вы кто 


сейчас? Вот «Я Есмь Человек» сказать внешне недостаточно, это ни о чём, ничто не 


меняет, а вот отэманировать, выразить, быть Человеком, а при этом можно и 


говорить и


 


можно не говорить внешне, это совсем другое дело. Быть


 


-


 


это значит и 


действовать, исходя из того, что я Человек, и какие


-


то перспективы складывать, и всё 


остальное делать. То есть, определённый стиль


  


или тип, или вид жизни, который вы 


являете, 


-


 


Человек


. Что у вас вспыхивает? Какое состояние в теле? Как описать 


состояние Человека?


 


Части активированы, да? Это к Частям. Кроме Частей что ещё? Человек 


-


 


это 


цельное существо. Части 


–


 


это один аспект его рассмотрения. Что ещё сложилось?


 


Нет, не мужчина, не жен


щина это сейчас не различаем, хотя это есть. А ещё 


что?


 


Что в состоянии есть? Достигайте! Кто


-


то подсказывает, остальные 


дотягиваемся, перестраиваемся. Что ещё свойственно Человеку?


 


Организованность, да. Ещё что?


 


Головной мозг активен. Он не может быть пас


сивен, если вы Человек по


-


настоящему. Нить Огня, Чаша, да, всё получается. От чего это зависит? Что это 


такое за проявление Человека? Это ещё не Жизнь. Жизнь


-


это осуществление Отца 


собою. Примерно туда, в ту сторону. Но Человек заполнен должен быть жизнью.


 


Готовность к этому осуществлению должна быть фактически. И тогда что?


 


Если жизнь 


–


 


это осуществление Отца собою, мы до этого доходим, многие люди 


так не думают. Биологическое осуществление Отца собою 


–


 


это не обязательно ты 


понимаешь про Отца. Ты автомати


чески это исполняешь, тебя движет жизнь 


автоматически, но ракурсом биологии, а мы не только о биологии говорим.
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