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Практика 1
Стяжание и вхождение в третий курс Синтеза 

Изначально Вышестоящего Отца. Фиксация Ипостасности Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми.
Стяжание и погружение в 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Синтеза Изначально Вышестоящей Реальности Плана Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Возжигаем в Хум, в Чаше Хум  весь накопленный огонь и весь накопленный синтез.

И этим всем накопленным огнём и синтезом вспыхиваем всем телом и всем синтезом частей в каждом из нас. 
Разгораемся всем телом, всеми частями, каждой клеточкой, ядром, атомом, молекулой, частицей. Вспыхиваем субъядерно и направляем весь наш огонь и синтез Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми (пауза). И начинаем заполняться Огнём, сначала Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И возжигаемся и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленно. Становимся всем телом, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

И, синтезируясь с их Хум, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И просим ввести каждого из нас в третий курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Синтезов Творящего Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрацию Огня, Синтеза, Условий и Систем Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на явление третьего курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с 33-го по 48-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся ещё глубже с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждой из 4096-ти Частей Человека в каждом из нас, стяжая по Капле Огня Частей Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Части каждому из нас.

И, возжигаясь, вспыхиваем в 4096-ти Частях 4096-ю Каплями Огня Частей Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.

И заполняем каждую Часть Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаясь его Огнём в Частях каждого. И в этой проникновенности преображаем и переформатируем весь накопленный огонь в Частях каждого из нас на явление Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми (пауза).
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и впитываем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Огонь в Частях каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 4096-ти Частей Человека в каждом из нас.
И, буквально втягивая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Огонь Частей, начинаем возжигаться синтезно-огненным состоянием в теле, в Частях.

И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми уплотнить Огонь и Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Частях каждому из нас.
И начинаем углублять эту заполненность, вводя Огонь и Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждую клеточку тела и в каждую клеточку каждой Части физически собою.
Ещё глубже, явление огнеобразное, ядерное, вводим Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми между огнеобразами и между ядрами.

И возжигаемся явлением Я Есмь Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь Ипостасью и Ипостасностью Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми.
В этом явлении мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И, ипостасно погружаясь в 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Аватаре Синтеза Кут Хуми, заполняемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми форму Ипостаси 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И вспыхивая, облачаемся в форму Ипостаси 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, продолжая заполняться 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси.
Концентрируем 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждой клеточке тела и Части. И заполняемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца между огнеобразами, между ядрами.
Преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно, сохраняя явление Ипостасности Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми.

Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Реальности Плана Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Впитывая и заполняясь 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Хум и в центре каждого ядра каждой Части физически собою (пауза). И мы возжигаемся цельностью 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас внутренне-внешне.
И просим Изначально Вышестоящего Отца снять с каждого из нас и завершить в каждом из нас любые и возможные ограничения, блокировки предыдущих эпох 32-ричные, 16-ти и восьмеричные, семеричные, троичные и любые физические блокировки и ограничения, введя каждого из нас в 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И заполняясь глубже 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, (пауза) мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическую реальность. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, сохраняя Ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми.
Эманируем в ИВДИВО 4030-й Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами. Охватите своими эманациями весь Сибирский округ, всю вашу территорию. Эманируем во все Подразделения и филиалы участников практики.

Фиксируем в ИВДИВО каждого явление 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и условия Ипостасности.

И выходим из практики. Аминь.
День 1, часть 1

Время 03:37:20 – 03:57:11
Практика 2

Явление обновлённой Монады Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики ИВО. 4096-ричная эталонная субъядерность ИВО в каждой сфере Монады. Эталонный Человек синтезом эталонных 4096 Частей Человека и явления 4-ричного выражения развития человека Человеком Планеты Земля

Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми   Фаинь. 
И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явленно. И развёртываемся всем телом, синтезом всех Частей пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

    
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённой Монады Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы как концентрацию ИВДИВО на каждом и в каждом из нас.

    
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно. 
Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление обновлённой Монады Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

    
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Ядер Синтеза в Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4096-ти Частей Человека каждым из нас, 4096-и Систем, 4096-и Аппаратов и 4096-и Частностей.

    
И, возжигаясь Ядром Огня Жизни в синтезе 4096 Ядер Синтеза под стопами, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая в основании каждого Пламени Ядро Синтеза с концентрированным Огнём. 
И вспыхиваем 1024-я Пламёнами, возжигаясь явлением 256-ти Пламён из 1024-х в развитии Человека Планеты Земля.

    
Вспыхиваем 256-ю Пламёнами в развитии Человека Метагалактики Фа. 
И вспыхиваем 256-ю Пламёнами в развитии Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики. 
И возжигаемся 256-ю Пламёнами в развитии Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собой. 
И возжигаемся из Ядра Огня Жизни 1024-мя Пламёнами Жизни.

    
Проникаясь Пламёнами Монады сквозь тело каждым из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 сфер Монады каждому из нас. Стяжая 4096 Полей Монадических, разворачивая в каждой сфере по одному Полю. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую сферу 4096 видов эталонной субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. 

    
И, возжигаясь, развёртываем в каждой сфере 4096-ричную эталонную субъядерность Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию эталонной субъядерности Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-ти Частей Человека с развёрткой 256-ти Систем каждой Частью, явлением 4096-ти Аппаратов каждой Системы каждой Части и явлением 4096-ти Частностей каждым Аппаратом каждой Системы каждой Части.    

    
И насыщаем, уплотняем эталонную субъядерность в сферах Монады и в Полях монадических на соответствующую концентрацию развития Частей, Систем, Аппаратов и Частностей физически собою. 

    
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонного Человека синтезом эталонных 4096-ти Частей Человека и явления 4-ричного выражения развития Человека Человеком Планеты Земля, Человеком Метагалактики Фа, Человеком Высокой Цельной Реальности и Человеком Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся в Пламёнах Монады на Ядре Огня Жизни эталонным Человеком.

    
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца монадический каждому из нас. И, возжигаясь, вмещаем, развёртываясь Образом Отца в каждом из нас эталонным Человеком, вспыхивая 1024-я Пламёнами, прося Изначально Вышестоящего Отца сонастроить и соорганизовать каждое Пламя Монады с 4-мя Частями Человека явлением Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

    
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Монады, развёртывая Зерцало Монады на южном полюсе сферы, погружая на 50 процентов в Зерцало Ядро Огня Жизни.

    
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Монадической судьбы Изначально Вышестоящим Отцом в Зерцало Монады каждому из нас. И вспыхиваем, вмещая Печать судьбы Монадической  в Зерцало Монады.

    
И, стоя на Ядре Огня Жизни, можете посмотреть в Зерцало и увидеть какие-то ближайшие стратегические перспективы Монадической судьбы каждого из вас, если учитывать, что это Монадический взгляд. Смотрим. Одновременно возжигаясь стратегией перспектив развития жизни каждым из нас (пауза).

    
И, возжигаясь Синтезом Монады Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, мы компактифицируем Монаду в голову, насыщая головной мозг 1024-я Пламёнами Монады, и возжигаясь средой субъядерности внутри-вокруг каждого из нас. 

    
И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность. Физически в голове возжигаем обновлённую Монаду.

    
Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 4030 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами. Эманируем во все Подразделения и филиалы участников практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого. 

    
И выходим из практики. Аминь.
День 1, часть 2

Время 01:16:42 – 01:28:50

Практика 3

Стяжание 33 Части Метагалактическая Стратагемия 
Изначально Вышестоящего Отца
      
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление Метагалактической Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить и снять каждому из нас любые виды блокированности будущего и перспектив будущего. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить и снять с каждого из нас некорректные решения, установки. Просим выявить и снять неперспективные решения, блокирующие развитие жизни каждого из нас Метагалактикой ФА Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, опустошаемся от всего лишнего, ненужного и неэффективного. 

      
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явлено. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Метагалактической Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  Возжигаясь, заполняемся Синтезом Метагалактической Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца всем телом. 
И, проникаясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с 33-ей Частью Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтеза Метагалактической Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вмещаем центральное Ядро Синтеза в Хум, вспыхиваем. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096-ть оболочек Метагалактической Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096-ть Метагалактических Стратагемий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Частей Человека каждому из нас. 
И развёртываем в каждой оболочке явление соответствующего вида Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактической Стратагемии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой Части. 
И мы возжигаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезтело Метагалактической Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываем 4096-ть оболочек Метагалактической Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца по форме тела Человека каждому из нас. 
И синтезируемся Метагалактической Стратагемией Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с 33-й Частью Изначально Вышестоящего Отца, стяжая прямой Синтез Метагалактической Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаемся 33-й Частью Изначально Вышестоящего Отца, Пламенем Метагалактической Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. И в Пламени вспыхиваем всеми планами, стратегиями, целями каждого из нас. И Пламя Стратагемии совмещает наши цели и задачи со Стратагемией Изначально Вышестоящего Отца, и всё, что не соответствует – сгорает.

     
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, возжигаясь физически телом Метагалактической Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4030-й Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, во все Подразделения участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
День 2, часть 1

Время 03:23:09 – 03:38:01

Практика 4

Стяжание 16 видов материи Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4096-ти эталонных Веществ Частей Изначально Вышестоящего Отца, Огня Репликации и реплецируемости Веществ Частей Изначально Вышестоящего Отца
   
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И возжигаясь  их Огнем и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь в форме Ипостаси 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16 видов материи Изначально Вышестоящего Отца, в организации материи 4096-ти Частей Человека каждому из нас  явлением 4096 Веществ Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явлено. 

И, становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 16 видов материи Изначально Вышестоящего Отца в развертке организации 4096-ю видами Веществ 4096-ти  Частей Человека каждым из нас, в явлении 256 Систем каждой Частью, 4096-ти Аппаратов каждой Системы каждой Части и 4096-ти Частностей  каждого Аппарата каждой Системы каждой Части.

И синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 
16-й вид материи Изначально Вышестоящего Отца Идивику Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в явлении  организации материи Частей 16 горизонта. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 15 вид материи Ятику Изначально Вышестоящего Отца в организации материи Частей, Систем, Аппаратов и Частностей 15 горизонта. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 14 вид материи Имтику Изначально Вышестоящего Отца с организацией материи Частей, Систем, Аппаратов и Частностей 14 горизонта. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 13 вид материи Октику Изначально Вышестоящего Отца в организации материи Частей, Систем, Аппаратов и Частностей 13 горизонта.  
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 12 вид материи Фатику Изначально Вышестоящего Отца в организации Частей, Систем, Аппаратов и Частностей 12 горизонта. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 11 вид материи Матику Изначально Вышестоящего Отца в организации материи Частей, Систем, Аппаратов и Частностей 11 горизонта. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 10 вид материи Нитику Изначально Вышестоящего Отца в организации материи Частей, Систем, Аппаратов и Частностей 10 горизонта. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 9 вид материи Мощику Изначально Вышестоящего Отца в организации материи Частей, Систем и Аппаратов 9 горизонта. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 вид материи Аматику Изначально Вышестоящего Отца в организации Частей, Систем, Аппаратов и Частностей  8 горизонта. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7 вид материи Атмику Изначально Вышестоящего Отца в организации Частей, Систем и Аппаратов 7 горизонта. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 6 вид материи Изначально Вышестоящего Отца Буддику Изначально Вышестоящего Отца в организации Частей, Систем и  Аппаратов 6 горизонта. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 5 вид материи Причинику Изначально Вышестоящего Отца в организации Частей, Систем и Аппаратов 5 горизонта. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  4 вид материи Менталику Изначально Вышестоящего Отца в организации материи Частей, Систем, Аппаратов и Частностей 4 горизонта. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2 вид материи Эфирику Изначально Вышестоящего Отца в организации материи Частей, Систем, Аппаратов и Частностей 2 горизонта. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 вид материи Изначально Вышестоящего Отца Физику Изначально Вышестоящего Отца в организации материи Частей, Систем, Аппаратов и Частностей 1 горизонта каждому из нас и синтезу нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти эталонных видов Веществ  Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096-ть эталонных Веществ Частей Изначально Вышестоящего Отца в организации и росте Частей Человека каждым из нас, биологически, синтезом Веществ Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. И возжигаясь, вмещаем в каждую Часть соответствующее эталонное Вещество соответствующей Части Изначально Вышестоящего Отца. 

И сливаясь с 4096-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Частями Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем на каждое эталонное Вещество Огонь Репликации Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца реплицируемость Вещества и Веществ Частей Изначально Вышестоящего Отца в Части каждого из нас. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.


Возвращаясь в физическую реальность, эманируем все стяженное в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4030 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, эманируем во все Подразделения, филиалы  участников практики.

 Фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
День 2, часть 1

Время 03:48:16 – 04:00:23

Практика 5
Стяжание  эталона Человека Планеты Земля каждому из нас Планом Творения  Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с их Хум, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестоящий Реальный явлено. Встали пред   Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с  Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, мы возжигаемся Синтезом Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и ввести каждому из нас в Начало и в Синтез Начал накопление Могущества  Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты Земля и явление Метагалактического Могущества Человеком Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас.

И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сконцентрировать на каждом из нас Огонь, Синтез, Условия и Системы и ввести каждого из нас, и пристроить каждого из нас к явлению эталонного Человека Планеты Земля  Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою, развернув Реальность Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы проникаемся Огнём, Синтезом, Условиями и Системами, как концентрацией  ИВДИВО в каждом и на каждом из нас.

 
И  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Планеты Земля  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Синтезом, и переходим в зал 4081  Изначально Вышестоящий Реальный явлено, становясь пред Изначально Вышестоящим Человеком Планеты Земля  Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Могущество  Изначально Вышестоящего Отца и просим максимальной концентрации Могущества всех видов и особенностей и стяжаем у  Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля  Изначально Вышестоящего Отца все эталонные Основания  Человека Планеты Земля каждому из нас и впитываем эталонные Основы каждым из нас, перестраиваясь, преображаясь. И вместе с эталонными Основами  Человека Планеты Земля мы напитываемся Могуществом  Изначально Вышестоящего Отца. То есть каждая Основа несёт собою Могущество.

И мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим  Отцом, возжигаемся Огнём  Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца 4097  Изначально Вышестоящий Реальный явлено. 
И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталон Человека Планеты Земля каждому из нас Планом Творения  Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. 
И проникаемся Эталоном Человека Планеты Земля. 
И стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца максимальную концентрацию Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Эталоном Человека Планеты Земля. И просим  Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать максимально и максимум Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в Эталон Человека Планеты Земля и максимум Огня Изначально Вышестоящего Отца.

И вспыхивая всей концентрацией Огня, Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца Эталоном Человека Планеты Земля каждым из нас. Мы вспыхиваем и разгораемся Реальностью Плана Творения  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую Реальность, физически возжигаясь   Эталоном Человека Планеты Земля и концентрацией Плана Творения  Изначально Вышестоящего Отца и эманируем всё стяженное в  ИВДИВО, ИВДИВО 4030 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами. 
Эманируем во все Подразделения участников практики. 
Фиксируя в ИВДИВО  каждого, выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 2                                

Время 00:34:08 – 00:49:33 

Практика  6

Стяжание Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.                                               Стяжание Проекта  реализации  Творения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Единицы Могущества Изначально Вышестоящего Отца  на Проект реализации Плана  Творения Изначально Вышестоящего Отца  
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.

 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими   Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще  Реально явлено. Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией эталонов Человека Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих   Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  на явление Человека Планеты Земля эталонно.

 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реальный явлено. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  План Творения Человека Планеты Земля явлением эталонного Человека Планеты Земля  каждым из нас.

 
И, возжигаясь Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца,  входим, проникаемся, погружаемся в План Творения Изначально Вышестоящего Отца  физически собою. И возжигаемся в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, в   проникновенности Изначально Вышестоящим  Отцом,  Планом Творения Планеты Земля каждым из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца  скоординировать, соорганизовать План Творения Человека Планеты  Земля каждым из нас с  Планом Творения Планеты  Земля ФА синтез физически собою.

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца  завершить, снять с каждого из нас и вывести из Духа каждого из нас все Планы Творения предыдущих эпох, рас, предыдущих уровней  организации в  материи и вписать Новый План Творения Изначально Вышестоящего Отца  в Дух каждому из нас, развернув новую глубину дееспособности Духа  каждым из нас  эталонностью Человека Планеты Земля. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца обновить, преобразить Дух каждого из нас Новым Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
И обновляясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  личное и индивидуальное участие в Плане Творения Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть новые возможности участия в Плане Творения Изначально Вышестоящего Отца   каждому из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  мы стяжаем Синтез Проекта реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас. 

И стяжаем Проект реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией возможностей, перспектив, реализаций и выражений Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас. И впитывая, вспыхиваем Проектом  Реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца  физически собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Человеком Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 4981 Изначально Вышестояще Реальный явлено, становясь пред Изначально Вышестоящим Человеком Планеты Земля  Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с его Хум, стяжаем Единицу Могущества Изначально Вышестоящего Отца  на Проект реализации Плана  Творения Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас.

 
И возжигаясь Единицей Могущества  явлением Проекта реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего  Отца в каждом из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля 4096 Могуществ Изначально Вышестоящего Отца  4096-ти Частям Человека каждому из нас. 
И возвращаясь в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся явлением Могущества Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас. 

 
И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, благодаря Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля, мы возвращаемся в физическую реальность, вспыхивая Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца и Проектом реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4030 Изначально Вышестоящей Реальности  с филиалами, эманируем во все Подразделения и филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого  и выходим из практики. Аминь.
День 2, часть 2

Время 01:19:41 – 01:25:19
Практика 7
Стяжание Ядра Синтеза 161 Части, 4096 Ядер Синтеза с концентрацией 4096-ти Пламён  Изначально Вышестоящего Отца каждым Ядром. Стяжание  4096 Оболочек Пламенности 161 Части Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжание 4096 эталонных видов Субъядерности.  Стяжание 4096 видов Пламенности Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Частей Человека 
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестоящий Реальный явлено. 
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем  Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на   явление 161-й Части Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной  Реальности Метагалактики Пламенности Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящий Реально явлено. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной  Реальности Метагалактики Пламенности  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И, вспыхивая всем телом  соответствующим явлением Синтеза, мы проникаемся с Хум, Хум в Хум  с Изначально Вышестоящим Отцом. 

Синтезируясь со 161 Частью Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся эталонностью Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной  Реальности Метагалактики Пламенности  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и стяжаем Ядро Синтеза 161 Части каждому из нас. 

Стяжая 4096 Ядер Синтеза с концентрацией 4096-ти Пламён  Изначально Вышестоящего Отца каждым Ядром.

 Стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Оболочек Пламенности 161 Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Возжигаясь, вспыхивая, развёртываем 4096 Оболочек по контуру тела Человека в каждом из нас  и стяжаем 4096 эталонных видов Субъядерности, прося   Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать 4096 видов эталонной Субъядерности в Оболочках, в 4096-ти Оболочках 161 Части каждому из нас. 

И возжигаемся 4096 Пламёнами Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной  Реальности Метагалактики Пламенности  Изначально Вышестоящего Отца в каждой Оболочке, разгораясь Пламенностью каждого Ядром, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 видов Пламенности Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Частей Человека физически собою. И, возжигаясь, вспыхиваем 161 Частью.

Стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной  Реальности Метагалактики Пламенности  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И погружаемся в Пламенность Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, переплавляясь. 

  И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь в физическую реальность. И, эманируем всё стяженное в ИВДИВО, в ИВДИВО 4030 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами. Эманируем во все Подразделения и филиалы участников практики.

   Фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.        

День 2, часть 2

Время 01:25:21 – 01:32:46
Практика 8
Итоговая

Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО 4032 Изначально Вышестояще Реально явлено, развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в итоговые стяжания 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

       
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез, Стандарт 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем 4065 шестнадцатиллионов Огней 4096-рицей субъядерного Синтеза 4065 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы стяжаем 4065 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4096-рицы субъядерного Синтеза 4065 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

       
Мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4065 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем цельный Огонь  и цельный Синтез 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца вписать Стандарт 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждый Огонь и в каждое Ядро Синтеза. И, преображаясь, вспыхиваем Стандартом 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

       
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частей  4096-ю Реальностями 4096-ю видами субъядерности Реальности 4065 Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4065 Изначально Вышестоящей Реальности  Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. И, возжигаясь, преображаемся, развёртываясь Частями.

       
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека 4065 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

       
И вспыхивая всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы, синтезирусья с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Человека 4065 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. 
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64-рицу служения Изначально Вышестоящего Отца  Человека 4065 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

       
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 96 Начал Научного Синтеза Человека 4065 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь, вспыхивая, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096  Ядер ДНК 4096 ДНК Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, преображаемся.

       
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас 64 Части Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-цы  Человека 4065 Изначально Вышестоящей Реальности синтез физически собою.

       
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию 64 Посвящений, 64 Статусов, 64 Творящих Синтезов, 64 Синтезности, 64 Полномочий Совершенств, 64 Иерархизаций и фиксацию должностных компетенций ИВДИВО каждому из нас Стандартом 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

        
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вмещаем и переходим в зал библиотеки Книг Синтезов ИВДИВО 4032 Изначально Вышестоящую Реальность. 
Становясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга в воздухе перед вами. Берем Книгу 2-мя руками, возжигаемся через руки Синтезом Книги 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. С Книгой переходим в кабинет, на последний этаж, Книгу  кладёте на стол. Возвращаемся в зал библиотеки Книг Синтеза к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за 33 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за наше введение в Новый курс Творящего Синтеза Ипостаси и стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы ночной и дневной  учебы, обучение 33 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца на следующий месяц.

       
И мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 4097 Изначально Вышестояще Реально явлено. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза, 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитываем в Хум. И, возжигаясь синтез-33-ричным  Ядром Синтеза 33 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, обновляемся.

       
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наше преображение и восхождение 33 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

Возвращаемся в физическую реальность, развёртываясь физически Ядром 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4096-цей Человека 4065 Изначально Вышестоящей Реальности, вспыхивая Стандартом 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Инструментами, 64-рицей Служения, 96 Началами Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы эманируем всё стяженное в ИВДИВО, ИВДИВО 4030 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, во все Подразделения, филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Прокофьева Татьяна, Голованова Ливия, Кузьмина Елена, Турбинская Ольга, Танакова Любовь, Горбачевская Наталья, Салмина Наталья, Чернякова Галина
Проверка: Бартенева Марина
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