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Практика 1
Стяжание 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание перевода Служения из Иерархии в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание нового явления Ивдивного Служения и Пути личной реализации каждого должностной компетенцией ИВДИВО
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено. 
И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 34-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И заполняемся 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь форму Ипостаси 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И облачаемся в форму Ипостаси 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

Продолжая напитываться 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем трансляцию и перевод Служения каждого из нас из Иерархии и/или любых областей выражения в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца:

- всем явлением Человека синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей; 

- всем явлением Посвящённого синтезом всех Посвящений и Прав Созидания; 

- всем явлением Служащего явлением всех Начал Творения и всех Статусов, и служебных, и личных;

- всем явлением Ипостаси Творящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца;

- всем явлением Учителя Синтеза в синтезе всех Синтезностей; 

- всем явлением Владыки синтезом всех Совершенств Полномочий; 

- всем явлением Аватара Иерархизацией;

- и всем явлением должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем личное явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою и явлением новой эпохи Метагалактической расы, и явлением Служения и действия Синтезом в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, сопрягая оболочки Хум с оболочками Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, сопрягая оболочки Хум с оболочками Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь.

И мы синтезируем Чашу Хум с Чашей Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ядро Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Хум каждому из нас. И впитываем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Хум, возжигаясь личным явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Путь личной реализации явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с реализацией достижений Посвящённого синтезом Посвящений, Служащего синтезом Статусов, Ипостаси синтезом Творящего Синтеза, Учителя Синтеза явлением Синтезностей, Владыки явлением Синтеза Совершенств Полномочий, Аватара явлением Синтеза Иерархизаций, и всей должностной компетенцией ИВДИВО.
И возжигаясь, развёртываемся Путём личной реализации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы просим ввести наши человеческие явления в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, развернув наше человеческое выражение иерархически явлением Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца как организации ИВДИВО с завершением и отсечением от каждого из нас и явлений, и состояний третьих отделов Планеты, Солнечной системы, Галактики и Метагалактики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем развёртывание человеческой активации деятельности каждого из нас иерархически, как члены Иерархии, и просим завершить этим все предыдущие активации предыдущих эпох, просим завершить все предыдущие виды управлений и организаций. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем концентрацию должностных Полномочий и просим развернуть новые явления Ивдивности Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в каждом из нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явлено.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося обновить каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем Синтеза, Владыкой, Аватаром Синтезом должностной компетенции ИВДИВО.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, обновляемся новым явлением Ивдивного Служения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическую реальность, возжигаясь в Хум Ядром Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 4030-й Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики.

Фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

День 1, часть 2

Время 01:45:41 – 01:54:57
Практика 2

Стяжание 16-ти эталонных базовых Систем с развёрткой 4096-ти Систем в 4096-ти Частях Человека. Обновление Систем, Аппаратов и Частностей 4096  Частей Человека
    
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явлено.

    
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти эталонных базовых Систем Частей Человека. 

    
И стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, Синтез, Условия и Системы и концентрации ИВДИВО на каждого и нас, прося поддержать обновление Систем Частей Человека.

    
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явлено. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти эталонных Систем базовых с развёрткой 4096-ти Систем в 4096-ти Частях Человека в каждом из нас и синтезом нас.

    
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонное выражение и явление 

    - Огненного Центра Условий Изначально Вышестоящего Отца, 

    - Духотворённости Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, 

    - Светотворённости Имперации Изначально Вышестоящего Отца, 

    - Энерготворённости Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, 

    - Пассионарнотворённости Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, 

    - Формотворённости Основ Изначально Вышестоящего Отца,

    -  Потенциалотворённости Параметодов Изначально Вышестоящего Отца, 

    -  Концентрациятворённости Мощи Изначально Вышестоящего Отца, 

    - Мочьности Прав Изначально Вышестоящего Отца,

    - Столпности Идей Изначально Вышестоящего Отца, 

    - Разряды Сути Изначально Вышестоящего Отца, 

    - Силы Смысла Изначально Вышестоящего Отца, 

    - Сферу Мысли Изначально Вышестоящего Отца,

    - Чакру Чувств Изначально Вышестоящего Отца,

    - Ген Ощущений Изначально Вышестоящего Отца,

    - Ядро ДНК Движений Изначально Вышестоящего Отца
    
И, возжигаясь, развёртываемся 16-ю эталонными базовыми Системами Частей Человека. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 4096 Частей Человека каждого из нас, сотворив и развернув в каждой Части соответствующее явление Систем.

    
И, возжигаясь Частями 16-го горизонта, стяжаем в каждую Часть 16-го горизонта по 4096 Огненных Центров Условий Изначально Вышестоящего Отца. 

    
Вспыхиваем Частями 15 горизонта, стяжаем в каждую по 4096 Духотворённостей Я Есмь.

    
Возжигаемся Частями 14 горизонта, стяжая в каждую по 4096 Светотворённостей Импераций.

    
Возжигаемся Частями 13 горизонта, стяжая в каждую по 4096 Энерготворённостей Взгляда Изначально Вышестоящего Отца.

    
Возжигаемся Частями 12 горизонта, стяжая в каждую по 4096 Пассионарнотворённостей Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.

    
Возжигаясь Частями 11 горизонта, стяжаем в каждую по 4096 Формотворённостей Основ Изначально Вышестоящего Отца.

    
Возжигаемся Частями 10 горизонта, стяжаем в каждую из них по 4096 Потенциалотворённостей Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.

    
Стяжаем в каждую из Частей 9 горизонта Концентрациятворённости Мощи Изначально Вышестоящего Отца.

    
Стяжаем в каждую из Частей 8 горизонта по 4096 Мочьностей Прав Изначально Вышестоящего Отца.

    
Стяжаем в каждую Часть 7 горизонта по 4096 Столпностей Идей Изначально Вышестоящего Отца.

    
Стяжаем в каждую из Частей 6 горизонта по 4096 Разрядов Сути Изначально Вышестоящего Отца.

    
Стяжаем в каждую Часть 5 горизонта по 4096 Сил Смысла Изначально Вышестоящего Отца.

    
Стяжаем в каждую Часть 4-го горизонта по 4096 Сфер Мысли Изначально Вышестоящего Отца.

    
Стяжаем в каждую Часть 3-го горизонта по 4096 Чакр Чувств Изначально Вышестоящего Отца.

    
Стяжаем в каждую из Частей 2-го горизонта по 4096 Генов Ощущениий Изначально Вышестоящего Отца.

    
И стяжаем в каждую из Частей 1-го горизонта по 4096 Ядер ДНК Движения Изначально Вышестоящего Отца.

    
И, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца обновить и преобразить в новые явления Систем 4096 Частей Человека каждым из нас синтезфизически собою, в явление обновлённого состояния Систем 4096-ти Частей просим Изначально Вышестоящего Отца обновить каждому из нас Аппараты Систем Частей Человека. И просим обновить Частности Аппаратов Систем Частей Человека синтезфизически собою. 

    
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.

    
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

    
Возвращаемся в физическую реальность. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4030 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого. 

    
И выходим из практики. Аминь.
День 2, часть 1

Время 02:13:01 – 02:31:36
Практика 3

Стяжание 4096 эталонных Практик в Синтезе. 

Стяжание эталонной Практики   Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 4096 видов Вития 4096 Практик Изначально Вышестоящего Отца

  
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возжигаясь их Огнём и Синтезом переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  4032 Изначально Вышестояще Реально явлено.  Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими  Аватарами  Синнтеза Кут Хуми Фаинь  в форме Ипостаси 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

   
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Хут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление эталонных 4096-ти Практик Изначально Вышестоящего Отца. 

  
И стяжаем 4096 компактов Огня, Синтеза, Условий и Систем  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас на развёртку,  явление и реализацию каждой из 4096 эталонных Практик  Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем, вписывая в ИВДИВО каждого Огонь, Синтез, Условия и Системы выражения,  реализации и организации  каждой из 4096 Практик.

  
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, проникаемся  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Хум. 

  
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще  Реально явлено. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом  и, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся и просим преобразить каждого из нас  на явление 4097 эталонных Практик Изначально Вышестоящего Отца. 

  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся 4097-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4097 эталонных Практик Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4097 Ядер Синтеза 4097-ми Практик Изначально Вышестоящего Отца в их эталонном выражении и явлении. 

  
И просим Изначально Вышестоящего Отца вписать в каждое Ядро Синтеза   эталонные Практики, все необходимые Начала,  Основы, Синтезначала, Стандарты, Законы, Методы, Правила каждой Практики  и впитываем в Хум 4097 Ядер Синтеза эталонных Практик  Изначально Вышестоящего Отца, возжигая в каждой Части Ядро соответствующей Практики  Изначально Вышестоящего Отца в её эталонном выражении и явлении. То есть Ядро  Практики начинает сопрягаться с соответствующей Частью.

  
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 видов Вития  4096-ти Практик Изначально Вышестоящего Отца в их эталонном выражении и явлении. 

  
И возжигая, просим развернуть 4096 видов Вития 4096 эталонных Практик в ИВДИВО каждого из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца  развернуть, раскрутить каждое Ядро Синтеза эталонной Практики Изначально Вышестоящего Отца соответствующей Частью Человека в каждом из нас синтезфизически собою.

   
И стяжаем 4096-ть Практик 4096-ти Частей Человека каждому из нас и, возжигаясь Витиём и Витийностью 4096-ти Практик, сквозь Части и вокруг них раскручиваем 4096-ть Практик Изначально Вышестоящего Отца  4096-ю Частями в каждом из нас синтезфизически собою. 

   
И стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца  Практику Цельности Человека Метагалактики ФА каждому из нас. 

  
И Практикой цельности Человека, синтезом 4096 Практик Частей Человека включаемся цельно в Практику  Изначально Вышестоящего Отца, сопрягаясь Витиём и Витийностью  Практик каждого из нас с Витиём Практики Изначально Вышестоящего Отца.  

  
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь. 

  
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность, возжигаем  в сфере ИВДИВО каждого 4096 видов Вития и, вспыхивая 4096-ю эталонными Практиками и 4096-ю Практиками Частей Человека каждым из нас.  
И возжигаемся физически, синтезфизически собою Практикой Цельности Человека.

   
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4030 Изначально Вышестоящей Реальности   с филиалами, эманируем  во все подразделения и филиалы участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики. Аминь. 
День 2, часть 1

Время 03:18:28 – 03:40:23

Практика 4

Стяжание  8ми видов Практик Изначально Вышестоящего Отца в явлении  Синтеза Практик Человека,  Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза, Владыки, Аватара и цельности Должностной компетенции  Изначально  Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.  

  
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Автарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь.  

  
И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено. Становимся в форме Ипостасей 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь.

   
И синтезируясь с их Хум,  стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртку, явление и реализацию: 
Синтеза Практик Посвящённого каждому из нас синтезом Посвящений,  

Синтеза  Практик Служащего  синтезом Статусов, 

Синтеза Практик Ипостаси  синтезом Творящих Синтезов в каждом из нас  и их практической наработки, 

Синтезом Практик Учителя Синтеза   ИВДИВО  синтезом Синтезности их  практической наработки каждым из нас, 

Синтезом Практик Владыки синтезом Совершенств Полномочий их наработки  каждым из нас, 
Синтезом Практик Аватара синтезом Иерархизаций и их наработки в каждом из нас и Синтез Практики Должностной компетенции ИВДИВО  в каждом из нас и синтезом нас.

   
И мы синтезируемся с Изначальными Автарами Синтеза  Яромиром и Никой, и, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Вышестоящей Реальности Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца 4018 Изначально Вышестоящий Реально явлено.

  
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромира Ники,  мы стяжаем 8 Синтезов  Практик Изначально Вышестоящего Отца в явлении Синтеза Практик Человека Синтезом 4096ти Частей,   4096ти  Систем,  4096 Аппаратов и   4096ти Частностей,  Посвящённого Синтезом  8192х Посвящений, Служащего Синтезом  8192х Статусов,  Ипостаси Синтезом 8192 Творящих Синтезов, Учителя Синтеза  Синтезом 8192 Синтезностей, Владыки Синтезом 8192х Совершенств Полномочий, Аватара Синтезом 8192х  Иерархизаций  и цельности Должностной компетенцией  ИВДИВО в каждом из нас и синтезом нас в перспективе практической разработки  всех 8-ми видов Синтезов  Практик в каждом из нас и синтезом нас.

   
И мы  просим Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Яромира Нику, разворачиваем, напитываемся 8-ю видами Синтеза  Практик Изначально Вышестоящего Отца,  всем телом напитываем Хум, развёртываем из Хум по телу, насыщаем  8-ю видами Синтезов Практик Части,  даже клеточки Частей, Ядра.

  
И мы возжигаем вокруг каждого из нас сферу Практик. 

  
И просим Изначально Вышестоящих Аватараов Синтеза Яромира Нику вывести из каждого из нас, выявить все практики не соответствующие новым видам реализаций и достижений, новым компетенциям развития Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем Синтеза, Владыкой,  Аватаром, Должностной  компетенцией Отцовскостью Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и Человека Изначально Вышестоящей  Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.

   
И выявляем в сферу Практик  вокруг нас все практики, не соответствующие новой эпохе, Метагалактике ФА, практики Человека и Частей, практики посвящённых  любых времён, эпох, рас, уровней материи, видов жизни,  то есть всё не соответствующее. Все практики, не соответствующие именно как практики, выводим в сферу Практик вокруг нас. Практик, практических действий, каких-то реализаций. 

  
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромира и Нику вывести  каждого из нас из старых практик, как индивидуально исполняемых,  так и в командах разного выражения, начиная от человеческих команд, объединённых профессионалом, заканчивая  любыми видами иерархических, посвященческих команд,  ученических команд предыдущих эпох, видов материи, видов материальной организации, видов жизни.

  
И все устаревшие практики собираются в сферу Практик вокруг нас. Делаем шаг или два, выходя из этой сферы, вспыхивая Синтезом Практик 8-ми видов, стяжённых у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромира Ники. Выходя из этой сферы, мы, таким образом, завершаем,   Яромир Ника завершают в каждом из нас  старые практики и   практические действия, которые в том числе могли исполняться не только физически, но и любыми вышестоящими телами. 
Сфера с практиками остаётся перед вами, компактифицируем её. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за привязку к старому виду практического действия, применения,  как индивидуального, так и коллективного, командного. И отсекаем, сжигаем или жертвуем на благо восходящих эволюций, как Отец решит.

    
И мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромира Ники,  напитываясь 8-ю видами Практик Изначально Вышестоящего Отца.

  
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходя в зал  Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явлено, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас  и синтез нас и просим развернуть каждому из нас Практику Посвящённого, Практику Служащего, Практику Ипостаси, Практику Учителя Синтеза, Практику Владыки, Практику Аватара  и цельную Практику Должностной компетенции ИВДИВО каждому из нас.

  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у   Изначально Вышестоящего Отца Синтез Практики Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Синтезом   8192х Посвящений каждому из нас, прося обновить каждого из нас на явление новой практической деятельности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

   
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Практику Служащего Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом 8192х  Статусов. 

  
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Практику  Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 8192х Творящих Синтезов.  

  
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Практику Учителя Синтеза ИВДИВО Синтезом 8192х Синтезностей  Изначально Вышестоящего Отца. 

  
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Практику Владыки Синтезом 8192х Совершенств Полномочий. 

  
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Практику Аватара Синтезом 8192х  Иерархизаций.  

  
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Практику Должностной компетенции ИВДИВО каждому из нас  на конкретную должность  и ваше служение в Изначально Вышестоящем  Доме Изначально Вышестоящего Отца и на перспективу развития,  восхождения Должностной  компетенцией ИВДИВО каждым из нас.

  
И возжигаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Практики Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза, Владыки,  Аватара,  Практику Должностной компетенции  ракурсом  соответствующего количества Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезности, Совершенств Полномочий, Иерархизаций, Должностной компетенции.

  
И разворачиваемся 8-ю видами Практик, от Практики Цельности  Человека Синтезом 4096 Частей до Практики Цельности Должностной компетенции ИВДИВО, окончательно  выходя из устаревших практик, практических действий,  применений   человеческих, иерархических, возможно,  отделов   Дома Отца предыдущей эпохи.

   
И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих   Автаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромира Нику. 

 
И возвращаясь в физическую реальность, развёртываем физически 8 видов Практик 8-ми видов достижений и реализаций каждого из нас. 

  
И эманируем всё стяжённое  в ИВДИВО, в ИВДИВО 4030 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами. Ээманируем  во все подразделения и филиалы участников практики. Фиксируем в ИВДИВО каждого.

   
И выходим из практики.  Аминь.   
День 2, часть 2

Время  01:06:19 – 01:20:35

Практика 5
Преображение на выражение второй Организации Вышестоящей Реальности Творения
Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание эталонной главной Практики Изначально Вышестоящего Отца каждому.
    
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 34-го Синтеза Изначально Вышестощего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение второй Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики, Вышестоящей Реальности Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца.

    
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом и Вероникой, переходим и развёртываемся в зале в Вышестоящей Реальности Творения Человека 4018 Изначально Вышестояще Реально явлено. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова и Вероники… Яромира и Ники – на Психодинамику затягивает – возжигаемся Синтезом Практик Изначально Вышестоящего Отца и впитываем Синтез Практик Изначально Вышестоящего Отца как вид Огня в каждую Практику каждого из нас, в каждую Практику Человека синтезом Частей, в каждую Практику Посвящённого синтезом Посвящений, в каждую Практику Служащего синтезом Статусов, в каждую Практику Ипостаси синтезом Творящего Синтеза, в каждую Практику Учителя Синтеза Синтезностями, в каждую Практику Владыки Совершенствами Полномочий, в каждую Практику Аватара синтезом Иерархизации и насыщаем Синтезом Практик Изначально Вышестоящего Отца Практику Должностной компетенции каждого из нас.

    
И мы синтезируемся с Организацией Вышестоящая Реальность Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь своим ИВДИВО со Сферой 2-й Организации ИВДИВО и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромира и Нику организовать Вышестоящей Реальностью Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца  Синтез Практик каждого из нас в синтезе Практик Человека, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза, Владыки, Аватара и Должностной компетенции каждого из нас. 
И возжигаясь в каждом виде Практики Синтезом Практик Изначально Вышестоящего Отца, опустошаемся Практиками в деятельности и жизни каждого из нас Человеком, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Должностной компетенцией. И, опустошаясь каждой Практикой Вышестоящей Реальности Творения Человека каждым из нас, напитываемся новым явлением Синтезом Практик Изначально Вышестоящего Отца.

     
И возжигаясь,  сейчас каждый перейдёт в зал какой-то Практики, именно Практики в выражении Человека, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Яромир выделит  вам главную вашу Практику Человека на данный момент, и вы перейдёте сейчас в этот зал. Это одна из 4096-ти Практик какая-то. 
Переходите в зал соответствующей Практики, вас ведёт Аватар Синтеза Яромир и Аватаресса Синтеза Ника. Становитесь в зале соответствующей Практики. По центру этого зала идёт широкий Столп, кольцо, внутри которого идёт Практика – постарайтесь услышать номер или название Практики. Внутри этого кольца, не заходите, просто посмотрите и сонастройтесь, вы возжигайтесь, выясните название. И внутри этого кольца фиксируется соответствующая эталонная Практика Изначально Вышестоящего Отца и вертится некая субстанциональность этой Практики, то бишь, Огонь, Дух, Свет, Энергия и далее, до Поля, минимум. Это фактически субстанциональность того, что мы должны уметь генерировать в каждой Практике.  Вот внутри кольца Практики вертятся разные виды соответствующих выражений. Подходите к этому кольцу, переступаете, входите внутрь и, возжигаясь, начинаете насыщаться явлением соответствующей Практики. Эта Практика действует не на одну какую-то вашу Часть, а на вас, как на Человека¸ это какой-то главный вид Практики для каждого человека. Итогом Практики будет опустошение Практики в жизнь, в деятельность каждого из нас, как естество выражения. И заполнение Практики новым Огнём и Синтезом, заполнение Практики каждым из нас новым Огнём и Синтезом. 

    
И вот сейчас каждый подходит к завершению Практики. И проживаем момент опустошения Практики новыми навыками, качествами, способностями, насыщенностью в жизнь и деятельность человека каждым из нас, как естество. И заполняемся новой глубиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем виде Практики, расширяя масштаб деятельности практикования.

    
Выходим из кольца, из круга Практики. Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Яромиру и Нике и стяжаем, каждый стяжает, Синтез этой главной Практики Человека каждому из нас и синтезу нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явлено. 
И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Синтеза Вышестоящей Реальности Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся на выражение Вышестоящей Реальности Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Яромира и Нику.

    
Возвращаемся в физическую реальность, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4030 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
День 2, часть 2
Время 01:30:11 – 01:36:27
Практика 6

Стяжание 34 Части Человека Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем синтезом каждым из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнем и Синтезом.

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестояще Реально явлено и синтезируясь с Хум  Изначальных Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим преображения каждого из нас и синтез нас на явление  34 Части Изначально Вышестоящего Отца Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою явлением фрагмента  Синтеза Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ядром Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом  нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И проникаясь Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаемся, наполняемся Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезфизически собою, во всех аспектах выражения от Человека до Должностной компетенции ИВДИВО. 
И проникаясь Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как явлением Новой эпохи в развитии Человека 6 метагалактической расы Метагалактики ФА 1024 Изначально Вышестоящей Реальностью Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас действие любых иных учений, предыдущих эпох, рас, видов жизни, видов материальной организации. 
И заполняемся полностью Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца фрагмент Синтеза Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца 34 Части Человека каждому из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца вписать, внести фрагмент Синтеза Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И впитываем в Хум Ядро Синтеза Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца с фрагментом Синтеза Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся в Хум и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 оболочек Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 4096 Парадигм Отца Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжая соответствующую субстанцию Огня и Синтеза в каждую оболочку Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем Тело 34 Части Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И синтезируясь с 34 Частью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Синтез Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь.

Ввозвращаемся в физическую реальность. 
Эманируем все стяженное в ИВДИВО, ИВДИВО 4030 Изначально Вышестоящей Реальности, фиксируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики.

И сразу входим в итоговое стяжание
Время 01:36:30-01:43:45
Практика 7
Итоговая

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, возжигаясь их Огнем и Синтезом переходим в зал ИВДИВО 4032 Изначально Вышестояще Реально явлено.

 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое стяжание 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь и с Изначально Ввшестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явлено.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас явлением стандарта 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем  4066 16-ллионов ядер Синтеза 4096-рицы субъядерного Синтеза 4066 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 4066 16-ллионов Огней 4066-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

Мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4066-й Изначально Вышестоящей Реальности.

Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца вписать стандарт 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждое ядро и в каждый Огонь и возжигаемся стандартом 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частей с 4096-ю Реальностями,  4096-ю видами субъядерности Реальности с 4066 Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4066 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, возжигаясь, преображаемся соответствующими Синтезами, возжигаясь цельностью Человека 4066 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и развернуть каждому из нас 64 Части Человека стандартом 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, вспыхивая, развертываемся 64 Частями Человека, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Инструмента Человека 4066-й Изначально Вышестоящей Реальности и стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64-рицу Служения Человека 4066 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 96 Начал Научного Синтеза Человека 4066 Изначальной Вышестоящей Реальности. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 ядер ДНК, 4096-ти ДНК Изначально Вышестоящего Отца 4066-й Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4066 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию 16-ти Посвящений, 16-ти Статусов, 16-ти Творящих Синтезов, 16-ти Синтезностей, 16-ти Совершенств Полномочий, 16 Иерархизаций одной Должностной компетенции ИВДИВО стандартом 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь Синтезом Книги, переходим в зал Книг Синтезов ИВДИВО, к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Книгу 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Принимаем Книгу, берем ее двумя руками, переходим в наше здание на последний этаж, Книгу кладем на стол. Со стола берем Книгу 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, если она есть. Возвращаемся в зал библиотеки Книг Синтезов ИВДИВО, Книгу 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возвращаем Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря за возможность роста, работу с Книгой 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Огонь, Синтез, Условия и Системы на Дневную и Ночную учебу на следующий месяц, на овладение 34 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Синтеза 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 34-ричное синтез-ядро 34-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь, развёртываемся  явлением 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию прямого 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезфизически собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность. Возжигаясь физически ядром 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтез-34-ричным ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стандартом 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4096-рицы Человека и цельностью Человека 4066-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся 64-мя Инструментами 64-рицы Служения, физически вспыхивая 64-мя Частями стандарта 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И эманируем всё стяженное в ИВДИВО, в ИВДИВО 4030 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики. 
Фиксируем в ИВДИВО каждого явление 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца по закону «всё во всём» преобразить ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Прокофьева Татьяна, Голованова Ливия, Горбачевская Наталья, Кузьмина Елена, Турбинская Ольга, Чернякова Галина
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