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Практика 1

Стяжание явления 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца и концентрации 16-ти Организаций ИВДИВО с формированием 16-ти оболочек в ИВДИВО каждого. Стяжание Чаши ИВДИВО каждого с фиксацией Кубов эталонного ИВ Человека Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся все синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. 
И возжигаясь их Огнем и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленно.  развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 35 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем заполненность каждого из нас и каждой из 4096-ти Частей 35 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь в 4096ти Частях 35ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем форму Ипостаси 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, облачаемся  в форму, оформляясь 35 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в Огонь, Синтез, Условия и Системы 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся сферой ИВДИВО каждого с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление обновленных 16ти Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И преобразить Организацию Организованность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явлении 16 Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И сопрягаем, синтезируем сферу ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом. 
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сконцентрировать на каждого из нас явление 16ти обновленных Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 компактов Огня, Синтеза, Условий и Систем явления 16ти Организаций ИВДИВО в ИВДИВО каждого из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097ми Изначально Вышестоящий Реально явленно, становимся пред Изначально Вышестоящим  Отцом в форме Ипостаси 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и обновить каждого из нас на явление 16-рицы Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и явлением 16ти Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с   Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с его Хум, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление ИВДИВО как Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с его Хум, возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией и стяжаем явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца как Организации ИВДИВО. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Владыки Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца  как Организации ИВДИВО. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Учителя Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  как Организации ИВДИВО. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с ее Хум, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Ипостаси Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, как Организации ИВДИВО. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом и Вероникой, стяжаем Изначальный Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Служащего Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца  как Организации ИВДИВО каждым из нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвященным Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, стяжаем  Репликацию Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием и Сианой, стяжаем явление Изначального Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Посвященного Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца  как Организации ИВДИВО каждым из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Творцом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом Оной и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Человека-Творца Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца как Организации ИВДИВО каждому из нас. 
И мы вспыхиваем явлением восьми организаций от ИВДИВО до Человека Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь соответствующей концентрацией в ИВДИВО каждого. 
И синтезируясь еще глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомиром и Стефаной, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца как Организации ИВДИВО каждому из нас.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, стяжаем Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Саввой и Святой и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Отца как Организации ИВДИВО каждому из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием и Баяной и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Человека Метагалактики ФА Ипостасного Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  как Организации ИВДИВО. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с его Хум, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Человечностью Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 4096ти Частей каждого из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вильгельмом и Екатериной, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики  Человека Планеты Земля Высоко Цельно Реально Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Служение Изначально Вышестоящего Отца. И  синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юстасом и Сивиллой, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Человека Полномочий Совершенств Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как Организации ИВДИВО каждому из нас. 
И мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с его Хум, стяжаем Вершение Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Александром и Тамилой, и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Человека Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца как Организации ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. 
И мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Человеком Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яромиром и Никой, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Человека Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца как Организации ИВДИВО каждого. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. Ссинтезируясь с его Хум, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом и Велетте, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца как Организации ИВДИВО каждому из нас. 
И мы возжигаемся 16-ричной Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу в каждом из нас, обновляясь явлением 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца формирование 16ти оболочек явлением 16ти Организаций ИВДИВО в ИВДИВО каждого. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца концентрации 16ти Организаций ИВДИВО обновить организацию, организационную деятельность каждого из нас Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу  и просим Изначально Вышестоящего Отца снять и завершить действие всех устаревших условий, всех иных видов организационной деятельности, чётко введя каждого из нас в организацию ИВДИВО явлением 16ти Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Чашу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и прося обновить Огонь и Синтез Чаши Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением 16ти Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза до Могущества и явлением 16ти Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Чашу ИВДИВО каждого из нас 16 Огней 16ти Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтезов 16ти Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца записи в ячейке Чаши ИВДИВО явлением 16ти Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонного Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 12ти видов Человека в центр Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, развертываемся Эталонным, перспективным Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4096ти эталонных Частей, вставая в центре ИВДИВО каждого в Чаше ИВДИВО, проникаясь Огнем и Синтезом Чаши ИВДИВО. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем одномоментно 16-ричной Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, завершая любые виды религиозности, отчужденности и разобщенности с Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить все устаревшие тенденции, введя каждого из нас в 16-ричную прямую Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, обновляясь, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 16-рицу Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, 16-рицу Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс. 

Возвращаясь в физическую реальность, развертываем ИВДИВО каждого, вспыхивая Чашей ИВДИВО явлением Огня и Синтеза ИВДИВО каждым из нас, в явлении эталонного Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем все стяженное и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4030 Изначально Вышестоящей Реальности Новосибирск, Россия, с филиалами. 
Эманируем во все Подразделения участников практики. 
И фиксируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь

День 1, часть 2
Время 01:01:26 – 01:21:27
Практика 2

Стяжание 16-ти эталонных видов Жизнь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание прямого источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца в 16-ти видах Жизни Изначально Вышестоящего Отца, в 4096 Частях Человека.

Стяжание Синтез Рождения Свыше Метагалактики ФА Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание 4097-ричного Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестояще Реально явлено. 

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в формах Ипостаси 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, оформляясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем,  синтезируясь с их Хум,  Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить  каждого из нас и синтез нас на явление эталонных 16-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой, насыщением каждым видом Жизни каждой из 4096 Частей Человека синтезфизически собою явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара  Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 16 компактов Огня, Синтеза, Условий и Систем Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении развёртки 16-ти эталонных видов Жизни 4096 Частями Человека каждым из нас. И впитываем соответствующую фиксацию Огня, Синтеза, Условий и Систем в ИВДИВО каждого.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал 4083-х Изначально Вышестояще Реально явлено. Развёртываясь в концентрации 35-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с его Хум, стяжаем 16 Вершений  Изначально Вышестоящего Отца 16-ти видов Жизни  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Вершения каждого из 16-ти видов Жизни каждой из 4096-ти Частей Человека синтезфизически собою. И мы, возжигаясь, впитываем 16 видов Вершения Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь Вершением Жизни синтезфизически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ти Изначально Вышестоящий Реально явлено,  развёртываясь, становясь и оформляясь пред  Изначально Вышестоящим Отцом. 

И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на новое явление Жизни Изначально Вышестоящего Отца, обновив каждого из нас 16 видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, синтезом 4096-ти Частей Человека в каждом из нас.

И мы просим  Изначально Вышестоящего Отца снять с каждого из нас, вывести и завершить все устаревшие ограничения, препоны, преграды Жизни предыдущих эпох, рас и видов материальной организации.

Просим Изначально Вышестоящего Отца  завершить и снять с каждого из нас устаревшие, некомпетентные, отработанные иллюзии Жизни.  

И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем эталонную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Стяжаем эталонную Жизнь Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Стяжаем эталонную Жизнь Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Стяжаем эталонную Жизнь Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Стяжаем эталонную Жизнь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Стяжаем эталонную Жизнь Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Стяжаем эталонную Жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Стяжаем эталонную Жизнь Человека-Творца Планеты Земля каждому из нас. 

Стяжаем эталонную Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  

Стяжаем эталонную Жизнь Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Стяжаем эталонную Жизнь Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Стяжаем эталонную Жизнь Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Стяжаем эталонную Жизнь Человека Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Стяжаем эталонную Жизнь Человека Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И стяжаем эталонную Жизнь Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  

 И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно впитываем 16 видов Жизни  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой источник Жизни Изначально Вышестоящего Отца в 16-ти видах Жизни Изначально Вышестоящего Отца в 4096 Частей Человека каждому из нас. 

И, возжигаясь 16 Вершениями 16-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца в 4096-ти Частях Человека, обновляемся новым Огнём и 16 видами Жизни   Изначально Вышестоящего Отца.  Прося  Изначально Вышестоящего Отца завершить все предыдущие виды и форматы Жизни, не соответствующие иному явлению Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Рождения Свыше Метагалактики ФА Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097-ричный Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И, возжигаясь Синтезом Рождения Свыше, синтезируем Образ Отца  Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца с физическим подобием, возжигаемся Рождением Свыше  Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактикой ФА Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.  

И, в синтезе Образа и подобия разгораемся 16-ю видами Жизни Синтезом 4096-ти Частей Человека каждым из нас.  

Возжигаясь Чашей ИВДИВО, прося  Изначально Вышестоящего Отца обновить Огонь и Синтез Чаши ИВДИВО на новое явление 16-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, возжигаясь Огнём и Синтезом в Чаше ИВДИВО, вспыхиваем им  в 16-ти  видах Жизни синтезфизически, синтезчастно собою.

 Возжигаясь и направляя Огонь и Синтез Чаши ИВДИВО с 16-ю видами Жизни Вершением в каждом из нас и синтезом нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическую реальность.  И эманируем всё стяженное в ИВДИВО. 

Эманируем в ИВДИВО 4030 Изначально Вышестоящей Реальности Новосибирск, Россия, с филиалами. Эманируем во все подразделения, филиалы участников практики. 

И фиксируем в ИВДИВО каждого явление 16-ти видов Жизни.

И выходим из практики. Аминь.        

День 1, часть 2

Время 01:56:52 – 02:08:35

Практика 3
Стяжание явления шестой Метагалактической расы явлением 13-ти подрас и 12-ти рас от расы Человека Метагалактики Фа до 25-й расы Изначально Вышестоящего Отца. Введение в реализацию Жизни Изначально Вышестоящего Отца явлением 12-ти рас от расы Человека Метагалактики Фа до расы Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. 
И развёртываясь в форме Ипостаси 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 12-ти рас и 13-ти подрас шестой Метагалактической расы Человека Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 25 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 13-ти подрас шестой Метагалактической, 14-й планетарной расы Человека Метагалактики Фа и 12-ти рас от Человека Метагалактики Фа до расы Изначально Вышестоящего Отца.

И мы просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сконцентрировать в каждом из нас максимально высокую расу. 
И явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. 
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 25 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление шестой Метагалактической расы явлением 13-ти подрас и 12-ти рас от расы Человека Метагалактики Фа до 25-й расы Изначально Вышестоящего Отца с максимальной концентрацией расы на каждом из нас на перспективу и реализацию восхождения физически собою.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление шестой Метагалактической, 14-й Планетарной расы Человека Метагалактики Фа, стяжая 13 подрасовых явлений шестой Метагалактической расы Человека Метагалактики Фа.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 12-ти рас от расы Человека Метагалактики Фа до расы Изначально Вышестоящего Отца.

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на 25-ти расовое выражение и концентрацию Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою с явлением многорасового выражения Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь концентрацией 25-ти рас в целом на каждом из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующую каждому из нас расу, не ниже шестой Метагалактической, 14-й планетарной расы Человека Метагалактики Фа.
И возжигаемся соответствующей концентрацией Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас все предыдущие виды организации расового развития любых эпох и видов материальной организации, введя каждого из нас в реализацию Жизни Изначально Вышестоящего Отца только явлением 12-ти рас от расы Человека Метагалактики Фа до расы Изначально Вышестоящего Отца.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И возвращаемся в физическую реальность.

И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4030-й Изначально Вышестоящей Реальности Новосибирск, Россия, с филиалами.
И фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.

Аминь.
День 2, часть 1

Время 01:32:22 – 01:56:33        
Практика 4

Стяжание Мочьности Наблюдателя. 
Стяжание 4096ти эталонных Позиций  Наблюдателя
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  4032 Изначально Вышестояще Реальный явленно. 
Развёртываемся, становимся  пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Оформляемся и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 35 Части Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактической Мочьности Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас. И синтезируемся, сопрягаемся  сферой ИВДИВО каждого с Изначально Вышестоящего Домом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Огнём, Синтезом, Условиями и  Системами  ИВДИВО в ИВДИВО каждого.

 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  преобразить, перестроить, переплавить все действующие Позиции Наблюдателя в каждом из нас с точки зрения  Учения Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца. И просим ввести каждому из нас Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в основу Позиции Наблюдателя  каждому из нас и синтезу нас.

И проникаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца,  переводим фиксацию любых Позиций Наблюдателя каждого из нас   на Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Пережигая, переплавляя все устаревшие  взгляды, подходы, позиции и проникаемся Позицией Наблюдателя Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  от Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И проникаясь Позицией Наблюдателя Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, высвобождаемся от заструктуренностей предыдущих вариантов и видов  Позиций Наблюдателя в частях и телах каждого из нас синтезфизически.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще  Реальный явленно. Оформляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактической Мочьности  Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и проникаемся Синтезом Метагалактической Мочьности Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца собою, всем телом, синтезом Частей.

 
Мы возжигаемся  эталонностью  Метагалактической   Мочьности Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Метагалактической Мочьности Наблюдателя каждому из нас. Возжигаясь, вмещаем Ядро Синтеза  Метагалактической  Мочьности Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца в Хум, в грудную клетку.
 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Ядер Синтеза 4096ти оболочек Метагалактической Мочьности Наблюдателя  и впитываем 4096 Ядер Синтеза в Центральное Ядро Синтеза  Метагалактической Мочьности Наблюдателя каждым из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 оболочек сфер Метагалактической   Мочьности Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываем 4096 оболочек Метагалактической  Мочьности Наблюдателя вокруг нас.

И  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 видов Субъядерности и 4096 видов Субъядерного Синтеза и заполняемся в каждой из оболочек Метагалактической Мочьности Наблюдателя соответствующим видом Субъядерности и явлением Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 эталонных Позиций Наблюдателя 4096 Частей Человека каждому из нас. И возжигаясь, развёртываем  эталонные Позиции Наблюдателя в оболочках Метагалактической Мочьности Наблюдателя.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256ти Чакр Чувств Метагалактической  Мочьности Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  256-ть эталонных Голографий  256ти Чакр Метагалактической Мочьности  Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть с 1й по 64ю  Чакры Чувств Метагалактической Мочьности  Наблюдателя по позвоночному столбу:  чётные Чакры между позвонками, нечётные по позвонкам, 97 Чакр возжигаем в 97ми отделах головного мозга, возжигаем Чакры от подстопной Чакры до Чакры  вокруг тела человека и возжигаем Чакры со 193-й по 256-ю Чакры сфер вокруг тела человека в выражении  Изначальных Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаемся, развёртывая в каждой Чакре Чувств Метагалактической Мочьности  Наблюдателя эталонную  Голографию Позиций Наблюдателя.

 
И мы синтезируемся глубже с 35 Частью Изначально Вышестоящего Отца, стяжая прямой Огонь и Синтез 35й Части Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактическую  Мочьность Наблюдателя каждому из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас всеми необходимыми качествами, свойствами, насыщенностью, способностями Метагалактической Мочьности  Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца.

 
И впитываем из 35й Части Изначально Вышестоящего Отца в свою Часть способности, качества, свойства, насыщенность, активность. И сопрягая  оболочки Метагалактической Мочьности Наблюдателя  с 4096 Частями Человека   каждым из нас, мы возжигаемся в Частях Человека 4096ю эталонными Позициями Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца. Преображая, перестраиваем, сдвигая Позиции   Наблюдателя в каждой из 4096ти Частях.  

И в цельности 35й  Части каждого из нас, проникаясь Огнём и Синтезом, прямым Огнём   и Синтезом 35 Части Изначального Отца, мы возжигаемся Позицией Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца  и развёртываемся Позицией Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца 

Человеком  синтезом Частей, 
Посвящённым Синтезом Посвящений, 
Служащим  Синтезом Статусов, 
Ипостасью Синтезом Творящих Синтезов,   
Учителем  Синтезом  Синтезностей, 
Владыкой Синтезом  Полномочий Совершенств,  
Аватаром Синтезом Иерархизаций  и 
Должностной Компетенцией   ИВДИВО каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  мы стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца  Тело Метагалактической Мочьности Наблюдателя каждому из нас. И, возжигая, развёртываем  4096 оболочек формы Тела Человека синтезфизически собою.

 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическую реальность. Развёртываем Метагалактическую Мочьность Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца физически телесно собою, и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 4030 ИВР Новосибирск  Россия  с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников  практики и фиксируем в ИВДИВО каждого, развёртывая обновлённые или новые Позиции Наблюдателя  Мочьностью Наблюдателя в каждом из нас.

И выходим из практики. Аминь.
День 2, часть 1
Время 03:00:10 – 03:15:15              

Практика 5
Стяжание Вершения Изначально Вышестоящего Отца с формированием новых Матриц Самоорганизации. Стяжание 4096 видов Вершения 4096-ти Частям Человека. Стяжание Эталонного Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца явлением Вершения Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленно. 
И развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с их Хум и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и ввести каждого из нас в новую глубину Синтеза Вершения Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжая концентрацию Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. 
И просим раскрепостить Дух каждого из нас и снять любые оболочки, формы деятельности, освободив от устаревших видов и принципов деятельности, не требующих преодоления и возможных прекращениях опустошением. И проникаясь концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы также просим раскрепостить Энергию и Свет, Субъядерность, любые виды Форм, Содержания и Полей от устаревших записей, закапсулированного опыта и накоплений. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим прощения за закрытый, закапсулированный опыт каждого из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца раскрепостить Дух каждого из нас, растворив, сняв любые формы, оболочки, закрытости, капсулы. Просим Изначально Вышестоящего Отца снять любые оболочки имён предыдущих выражений и воплощений с нашего Духа. 
И раскрепощаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Вершением Духа каждого из нас в цельности записи и опыта. 
Возжигаемся Вершением Света и Мудрости каждого из нас всей цельностью опыта каждого из нас. 
Возжигаемся Вершением Любви-Энергии цельности записей и опыта каждым из нас, возжигаемся Вершением Творения Субъядерности в цельности опыта каждым из нас, возжигаемся Вершением Созидания и Форм каждым из нас, всей цельностью опыта каждого из нас. 
Возжигаемся Вершением Содержания и Репликации в каждом из нас. 
Возжигаемся Вершением Жизни и Поля, 

Вершением Воскрешённости и Времени, 
Вершением Пробуждения и Пространства.

Ввозжигаемся с Изначально Вышестоящим Отцом  Вершением Генезиса и Скорости.

Ввозжигаемся Вершением Человечности и Мерности.

Ввозжигаемся Вершением Служения и Воссоединённости.

И возжигаемся Вершением Синтеза и Огня. 
И вспыхиваем явлением Вершения Изначально Вышестоящего Отца.

И просим Изначально Вышестоящего Отца сформировать каждому из нас новые Матрицы Самоорганизации в явлении глубины Вершения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И опустошаясь от предыдущих структур, форм, закапсулированностей, возжигаемся и проникаемся Вершением Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4096 видов Вершения 4096-ти Частям Человека каждого из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца явлением Вершения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

      
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца углубить, расширить Вершение каждого из нас явлением Метагалактики ФА 1024 Изначально Вышестоящей Реальности синтезом 16 384-х Реальностей Метагалактики ФА. И заложить каждому из нас перспективы явления Вершения Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 

      
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую Реальность, физически возжигаясь Синтезом Вершения Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в 4030 Изначально Вышестоящую Реальность Новосибирск, Россия, с филиалами. Эманируем во все подразделения участников практики. 
И, фиксируя в ИВДИВО каждого новую глубину явления Вершения Изначально Вышестоящего Отца, выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 2

Время 01:08:19 - 01:29:53                                
Практика 6

Стяжание восьми видов Вершения Изначально Вышестоящего Отца и восьми  сфер Вершения в развёртке восьми видов иерархических, ивдивных подготовок и реализаций 
      
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явлено.  
И оформляясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум,  стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми видов Иерархической реализации, Иерархических подготовок Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим развернуть каждому из нас Вершение Посвященного Изначально Вышестоящего Отца Синтеза 8192 Посвящений. 
Просим развернуть каждому из нас Вершение Служащего Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 8192 Статусов Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим развернуть каждому из нас Вершение Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 8192 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим развернуть каждому из нас Вершение Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 8192 Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца.
Просим развернуть каждому из нас Вершение Владыки Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 8192 Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
Просим развернуть каждому из нас Вершение Аватара Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 8192 Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим развернуть каждому из нас Вершение Отцовскости явлением Должностной Компитенции ИВДИВО. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждому из нас Вершение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  
И мы проникаемся в ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сконцентрировать каждому из нас в ИВДИВО Огонь, Синтез, Условия и Системы на каждую из восьми видов Иерархических Ивдивных подготовок и реализаций. 

      
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал 4083 Изначально Вышестоящий Реально явлено. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с его Хум, стяжаем восемь Вершений Изначально Вышестоящего Отца в развёртке восьми видов Иерархической Ивдивной подготовки и реализации. 
И возжигаясь, впитываем восемь видов Вершений Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь всем накопленным и реализованным выражением в Вершении Посвященного, синтезом всех Посвящений каждого из нас. 

      
Возжигаемся и развёртываемся всем накопленным Вершением Служащего. 

      
Развёртываемся всем накопленным Вершением Ипостаси синтезом всех Творящих Синтезов.

      
Возжигаемся и развёртываемся всем накопленным Вершением Учителя Синтеза  синтезом всех Синтезностей.

      
Возжигаемся и развёртываемся всем накопленным Вершением Владыки синтезом Полномочий Совершенств.

      
Возжигаемся всем накопленным Вершением Аватара Синтезом Иерархизаций.

      
Возжигаемся Вершением Должностной Компетенции ИВДИВО, накопленной каждым из нас за все годы служения в ИВДИВО.

      
И возжигаемся Вершением  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, накопленным каждым из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца восемь сфер Вершения соответствующей Иерархической подготовки, компетенции и реализации. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности сложить каждому из нас восемь сфер Вершения от Посвященного до Сферы Вершения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, организовав, упорядочив все записи, накопления, достижения каждого из нас. 
И возжигаясь, развёртываемся восемью сферами Вершения. Проникаясь напрямую от Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Вершением Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем, углубляем, делаем внутренние усилия, чтобы заполнить каждую из восьми сфер Вершением Изначально Вышестоящего Отца. Тем самым организовав собственные накопления и записи. 

      
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем центровку каждой сферы Вершения и ядро Вершения Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем цельное ядро Вершения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезом восьми видов Иерархических и Ивдивных подготовок и реализаций.

      
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящий Реально явленно.
Оформляемся перед Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь восемью  сферами Вершения восьми видов Иерархической подготовки и реализации Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас.

      
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез и Вершение Посвященного каждому из нас.

      
Стяжаем Синтез и Вершение Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

      
Стяжаем Синтез и  Вершение Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

      
Стяжаем Синтез и Вершение Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

      
Стяжаем Синтез и Вершение Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

      
Стяжаем Синтез и Вершение Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

      
Стяжаем Синтез и Вершение Отца явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.

      
И стяжаем Синтез и Вершение Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца прямой реализацией Изначально Вышестоящего Отца организованной деятельностью в ИВДИВО каждым из нас, синтезом нас, физически собою.

      
И проникаясь восемью видами Синтеза Вершения Изначально Вышестоящего Отца  в восьми сферах Вершения, преображаясь. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возвращаемся в физическую реальность. возжигая в сфере ИВДИВО восемь сфер Вершения восьми видов Иерархической Ивдивной реализации Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем всё стяженное в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 4030 Изначально Вышестоящей Реальности Новосибирск, Россия, с филиалами. 
Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого, возжигаясь в Шуньяте ИВДИВО каждого и в Хум восемью ядрами Вершения Изначально Вышестоящего Отца. 
И выходим из практики. Аминь.  
День 2, часть 2

Время 01:52:22 – 02:07:53

Практика 7

Итоговая
  
Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом. 
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестоящий Реально явлено в форме Ипостаси 35-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца.

 
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое стяжание 35-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097  Изначально Вышестояще Реальный явлено. 
Развёртываемся пред  Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление стандарта 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 4067 шестнадцатиллионов Огней 4096-рицей субъядерного Синтеза 4067-й  Изначально Вышестоящей Реальности  Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем 4067 шестнадцатиллионов ядер Синтеза 4096-рицей субъядерного Синтеза 4067-й  Изначально Вышестоящий Реальности  Изначально Вышестоящего Отца.

 
И мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4067  Изначально Вышестоящей Реальности  Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 35-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы просим  Изначально Вышестоящего Отца вписать стандарт 35-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в каждый Огонь и каждый Синтез, преобразив каждого из нас по закону «всё во всём» 35-м Синтезом   Изначально Вышестоящего Отца.

 
И мы стяжаем и возжигаемся стандартом 35-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 4097 Синтезов   Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей Человека 4067  Изначально Вышестоящей Реальности явлением 4096 Субъядерностей, 4096 Субъядерных Синтезов, 4096 Реальностей 4067-й Изначально Вышестоящий Реальности  Изначально Вышестоящего Отца.

И мы стяжаем цельное явление Человека 4067  Изначально Вышестоящей Реальности  Изначально Вышестоящего Отца стандартом 35-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, развёртываемся пред  Изначально Вышестоящим Отцом, становясь Человеком 4067 Изначально Вышестоящей Реальности  Изначально Вышестоящего Отца.

И мы, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-е Инструмента Ипостаси 35-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека 4067   Изначально Вышестоящий Реальности  Изначально Вышестоящего Отца.

 
И мы стяжаем  64-е Синтеза и стяжаем 64-рицу Служения Ипостаси 35-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека 4067   Изначально Вышестоящий Реальности  Изначально Вышестоящего Отца.

 
И мы стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 96 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 96 Начал Научного Синтеза Ипостаси 35-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца 4067   Изначально Вышестоящей Реальности  Изначально Вышестоящего Отца.

 
И синтезируясь ещё глубже с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64-ре Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить и развернуть каждому из нас 64-е Части Человека явлением Человека горизонта 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4067   Изначально Вышестоящий Реальности  Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся явлением 16-ти Метагалактических Мочьностей Наблюдателя  Изначально Вышестоящего Отца от Метагалактической Мочьности Наблюдателя Человека Планеты Земля до Метагалактической Мочьности Наблюдателя Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, возжигаясь, развёртываемся явлением 16-ти Частей синтезом Метагалактического Принципа  Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая их от Синтеза Метагалактического Принципа  Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты Земля  Изначально Вышестоящего Отца до Синтеза Метагалактического Принципа Отца  Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, возжигаясь, развёртываем 16 выражений 163-й Части  Изначально Вышестоящего Отца явлением  Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Владений Человека Планеты Земля  Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Владения Отца  Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, возжигаясь, развёртываем 16-ть явлений 227-й Части  Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Изначально Вышестоящую Ипостась  Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности  Человека Планеты Земля   Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Отца  Изначально Вышестоящего Отца.

 
И мы вспыхиваем, развёртываясь 64-мя Частями Человека стандартом 35-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, и стяжаем 4096 Генов Человека явлением Человека горизонта 35-го Синтеза 4067  Изначально Вышестоящей Реальности  Изначально Вышестоящего Отца.

И мы стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию 64-х Посвящений Посвящённого явлением Человека 4067   Изначально Вышестоящей Реальности.

Стяжаем 64 Синтеза   Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фиксацию 64-х Статусов Служащего явлением  Человека 4067   Изначально Вышестоящей Реальности.
Стяжаем 64  Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию 64-рицы Творящего Синтеза Ипостаси явлением  Человека 4067   Изначально Вышестоящей Реальности  Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 64 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию 64-х Синтезностей Учителя  явлением  Человека 4067   Изначально Вышестоящей Реальности.

Стяжаем 64 Синтеза и стяжаем фиксацию 64-х Полномочий Совершенств  Владыки  явлением  Человека 4067   Изначально Вышестоящей Реальности.  
Стяжаем 64 Синтеза   Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-рицу Иерархизации Аватара служения  явлением  Человека 4067   Изначально Вышестоящей Реальности.

И стяжаем фиксацию Должностной Компетенции ИВДИВО  явлением  Человека 4067 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца стандартом 35-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца.

 
И мы, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельное Ядро 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа.

Возжигаемся им и стяжаем Ядро 35-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики  Изначально Вышестоящего Отца.

Мы стяжаем Цельное Ядро 35-ти Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

 
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем фиксацию 35-го Синтеза   Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Книги 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И переходим в зал библиотеки Книг Синтезов ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Книгу 35-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Берём Книгу двумя руками, открываем Книгу. Фактически  Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми каждому из нас открывает книгу 35-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, глаза опускаем на разворот  двух листов и впитываем содержание соответствующей главы Книги 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Пробуем прочитать, расшифровать. Это что-то важное каждому из нас на предстоящий месяц. Впитываем, Книгу закрываем.

 
Стяжаем у   Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, Синтез, Условия и Системы на ночную, дневную учёбу в течение месяца в усвоении 35-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и вместе с Книгой переходим в наше здание на последний этаж. Книгу кладём на стол. Со стола берём Книгу 34-го Синтеза   Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал библиотеки Синтезов ИВДИВО.

Благодаря  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаем Книгу 34-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал к  Изначально Вышестоящему Отцу.

Ссинтезируясь глубже с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца прямой 35-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца являемой 4067-й  Изначально Вышестоящей Реальностью Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца расширение, углубление, преображение ИВДИВО каждого 35-м Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца в новых Условиях, Огнях, Системах физического синтеза Человека  каждым из нас.

И стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца синтез физического  явления «всего во всём», стяженного, явленного 35-м Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 35-й Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, наше восхождение, преображение.

И возвращаясь в физическую реальность, развёртываем всё стяженное в физическом выражении. Возжигаясь 4096-рицей Человека  4067-й  Изначально Вышестоящей Реальности стандартом 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая Ядром 35-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, цельным Ядром 35-ти Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, фиксацией 64-х Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Должностных  компетенций. Возжигаемся 64-мя Частями, вспыхиваем прямым Огнём и Синтезом 35-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца.

И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4030 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики.  Фиксируем в ИВДИВО каждого, преображаясь синтезом всего во всём 35-м Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца и выходим из практики. Аминь.
Набор: Турбинская Ольга, Прокофьева Татьяна, Салмина Наталья, Горбачевская Наталья, Кузьмина Елена, Чернякова Галина, Танакова Любовь

Проверка: Бартенева Марина
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