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Практика 1

Стяжание 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображение стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Творение Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца 8193-12288 Изначально Вышестоящих Реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаясь, вспыхиваем всем телом.  Возжигаемся всеми Частями, максимально активизируя Системы, Аппараты, настраиваясь Частностями на 37 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтез физически возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Изначально Вышестоящей Реальности. 
И заполняясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Изначально Вышестоящую Реальность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца новым стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, каждому из нас, 37 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И впитываем, заполняясь из Хум всем телом и всеми Частями, 37 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем форму Ипостаси 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Облачаясь в форму, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез-16384-х Изначально Вышестояще Реально в ИВДИВО каждого из нас. Прося расширить и углубить явление ИВДИВО каждого Синтезом 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца явлением Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца с явлением Метагалактики Фа 4096 Изначально Вышестоящей Реальностью Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16384-х Реальностей Метагалактики Фа и 16384-х Вышестоящих Реальностей Метагалактики Фа. 
И сопрягая ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом, стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы каждому из нас, прося преобразить каждого из нас на новое явление стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, синтез физически собою. 
И возжигаемся, каждый, соответствующим количеством Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сопрягаясь каждым Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми соответствующее количество Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, включая Ядра Синтеза базовой подготовки с 1 по 64, Профессиональный, Профессионально Политический, Ипостасный Синтезы.

И синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, каждым Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 16385 Изначально Вышестояще Реально явлено развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением ста Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в новом выражении и явлении. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяженные каждым из нас, из явления 4096 Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца в явление стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на каждое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующую концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца количественно-качественное явление Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим преобразить, переформатировать и перезаписать стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в каждом Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Концентрируем каждым Ядром Синтеза Синтез 16385-ричное Изначально Вышестояще Реальное явление Изначально Вышестоящего Отца.

И просим Изначально Вышестоящего Отца новым явлением стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца преобразить и перезаписать каждое Ядро, каждый Огонь каждой Части каждого из нас из 4096-ти, каждой Системы из 4096 каждой Части, каждого Аппарата из 4096 каждой Системы каждой Части, и каждой Частности из 4096 каждого Аппарата каждой Системы каждой Части Человека Изначально Вышестоящего Отца синтез физически  собою. 

И эманируем новый стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из всех Ядер Синтеза во все 4096 Частей, по всем Ядрам Огня, субъядерно, преображаясь стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца на новую глубину явления Изначально Вышестоящего Отца синтез-16385-и Изначально Вышестояще Реально, на новое явление ИВДИВО, синтез-16384-х Изначально Вышестояще Реально, на новое явление Метагалактики Фа 4096 Изначально Вышестоящей Реальностью явлением Физического Мира Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16384-х Реальностей и 16384 Изначально Вышестоящих Реальностей.

И возжигая весь синтез Ядер Синтеза в Хум и в Шуньяте ИВДИВО каждого, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить, расширить, углубить и развернуть ИВДИВО каждого в новом явлении ИВДИВО в целом.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь явлением третьего курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Творение Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас явлением 4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца и явлением Изначально Вышестоящих Реальностей с 8193 по 12288 Изначально Вышестоящую Реальность Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 

И просим развернуть Творение 4096 Систем каждой Части Человека Изначально Вышестоящего Отца стандартом третьего курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Просим развернуть Творение Аппаратов, 4096 Аппаратов каждой из 4096 Систем каждой из 4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца.

И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Творение 4096 Частностей 4096 Аппаратов 4096 Систем каждой из 4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации соответствующего Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, синтез физически собою Изначально Вышестоящим Отцом, третьим курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, всей полнотой обновленного стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, переключаемся Изначально Вышестоящим Отцом в Новый Путь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическую Изначально Вышестоящую Реальность, где фиксируется два выражения физики – Метагалактики Фа и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся синтез-ядром физически по количеству Синтезов. Вспыхиваем Нитью Синтеза.

И эманируем в ИВДИВО, в новой концентрации Синтеза сопрягаемся в этой эманации с ИВДИВО в новом масштабе. Стандарт Синтеза сейчас позволяет это сделать. Эманируем в ИВДИВО 16318 Изначально Вышестоящей Реальности, Новосибирск, Россия, с филиалами. Эманируем во все подразделения участников практики. Фиксируем в ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики. Аминь.

День 1, часть 2
Время 01:31:06 – 01:50:14
Практика 2
Стяжание обновлённой Монады Высокой Цельной Реальности 

Изначально Вышестоящего Отца с новой концентрацией Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности 

Изначально Вышестоящего Отца. Перевод Монады из фиксации Учительства Любви Изначально Вышестоящего Отца во Владычество Мудрости Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-й Изначально Вышестоящей Реальности. 
Сначала, вот, намагнитьте Огонь и Синтез от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-й Изначально Вышестоящей Реальности.

Возжигаемся этим Огнём и Синтезом, заполняемся. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление обновлённой Монады Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас на вмещение новой концентрации Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и преобразить качество Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого из нас. И просим перевести концентрацию Жизни каждого из нас на явление Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтез-16385-ти Высоко-Цельно-Реально Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся всем синтезом Частей Человека в каждом из нас, всем синтезом Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций. 

И, возжигаясь должностной компетенцией ИВДИВО и концентрацией выражения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, переходим в концентрацию Жизни Изначально Вышестоящим Отцом в Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, 1024 Ядра Огня Жизни в концентрации 1024-х Пламён Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываем в Ядре Огня Жизни 1024 Ядра Огня Жизни 1024-х Пламён Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, развёртываем Ядро Огня Жизни Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца под стопами, вспыхиваем Пламёнами, 1024-мя, Высокой Цельной Реальности. 
И, проникаясь всем телом и синтезом Частей Пламёнами Монады, стяжаем 16384 сферы-оболочки Монады, стяжая 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем 16384 сферы-оболочки вокруг нас. 

Стяжаем в каждую сферу-оболочку Поле Монады с соответствующим видом субъядерности в выражении и явлении 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов и 4096-ти Частностей.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Поля Монады и 16384 видов Субъядерностей. 
И просим развернуть в каждой сфере-оболочке Поле с соответствующим видом Субъядерности в выражении 1024-х Пламён Высокой Цельной Реальности каждой сферой-оболочкой явлением каждой Части, Системы, Аппарата и Частности. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая цельную, 16385-ричную плотную сферу-оболочку Монады внешнего выражения. Возжигая, развёртываемся ею.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией на Ядре Огня Жизни Высокой Цельной Реальности. 
И стяжаем фиксацию 1024-х Пламён девятой эволюции Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез эталонного Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 эталонных Частей Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем 4096 эталонных Систем 4096-ти эталонных Частей Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 4096 эталонных Аппаратов 4096-ти эталонных Систем 4096-ти эталонных Частей Высокого Цельного  Человека Изначально Вышестоящего Отца эталонно. 

И стяжаем 4096 эталонных Частностей 4096-ти Аппаратов 4096-ти эталонных Систем 4096-ти эталонных Частей эталонного Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца взаимодействие с сопряжённостью взаимовыразимость эталонов Частей, Систем, Аппаратов и Частностей с соответствующими сферами-оболочками Монады, 16384-х, с соответствующими Полями, видами Субъядерностей и 1024-мя Пламёнами.
И, возжигаясь, становимся телом на Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь Пламенем 1024-рично, возжигаемся эталонным Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца, как эталонным Подобием Изначально Вышестоящего Отца в формировании Монады.

И возжигаемся Образом Отца Человека-Творца синтезфизически собою. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Монады, развёртывая его под Ядром Огня Жизни, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать перспектив Жизни в Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, проникаемся Печатью, новыми перспективами и просим у Изначально Вышестоящего Отца перевести Монаду каждого из нас из фиксации Учительства Любви Изначально Вышестоящего Отца во Владычество Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямую Репликацию Монады Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности в Монаду каждого из нас.

И просим перевести и зафиксировать Владычество Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас на 16382-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, обновляясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическую реальность, в физическую Изначально Вышестоящую Реальность 

И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 16318-й Изначально Вышестоящей Реальности, Новосибирск, Россия, с филиалами.
Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики.

Прямо вот разверните, продолжая эманировать в подразделения, разворачивайте по территории Новосибирска, части региона, который к вам относится, концентрацию обновлённой Монады Изначально Вышестоящего Отца.

Прямо устанавливайте соответствующую фиксацию явления Человека Планеты Земля Высоко-Цельно-Реально-етагалактически Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
День 1, часть 2

Время 01:50:42 – 01:59:58  
Практика 3

Стяжание 37 Части Голос Полномочий
    
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 

    
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтез Кут Хуми Фаинь. И переходим, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реальном. 

    
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 37-й Части Изначально Вышестоящего Отца Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца.

    
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестоящий Реально явленно.

    
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этим Синтезом всем телом, каждой клеточкой, и просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть и сотворить каждому из нас Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца – 37-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца.
    
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. И из Хум Изначально Вышестоящего Отца напрямую вмещаем в Хум каждому из нас Ядро Синтеза 37-й Части Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Сфер Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая сферы вокруг Ядра и вокруг всего тела каждого из нас.

   
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Ядер Синтеза в центровке каждой сферы Голоса Полномочий, возжигая, развёртывая центральным Ядром Синтеза 37-й Части.

    
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Сил Смысла Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией на Ядро Синтеза в каждой сфере. И, возжигаясь, развёртываем 4096 Сил Смысла Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца сферически с центровкой на Ядре Синтеза.

    
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Голосов Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждой Силы Смысла в выражении каждой из 4096-ти Частей. 
И стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая в каждой Силе Смысла Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца по 4096 Голосов Изначально Вышестоящего Отца.

    
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 эталонных Смыслов Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

    
И, возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца телесную оболочку Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4096-ти оболочек. И развёртываемся Телом Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца в сфере Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. 

    
И стяжаем, сливаясь с 37-й Частью Изначально Вышестоящего Отца, прямое явление Голоса Полномочий 37-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И впитываем эталонный Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца собою. 

    
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 37-й Частью Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Голосом Полномочий Изначально Вышестоящего Отца.

    
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

    
Возвращаемся в физическую реальность, в физическую Изначально Вышестоящую реальность, синтез физически развёртываясь Телом Голоса Полномочий и сферой Голоса Полномочий, эманируя всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 16318-й Изначально Вышестоящей Реальности, Новосибирск, Россия, с филиалами. 
Фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

День 2, часть 1

Время 01:58:11 – 02:20:54
Практика 4

Стяжание эталонного Человека Планеты Земля. Стяжание эталонной Человечности Человека Планеты Земля.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. И возжигаемся их Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестоящий Реально явлено. Развёртываемся в форме Ипостаси 37-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца.

 И, возжигаемся 37 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, обновляясь по результатам ночной учебы и первого дня 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем  Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человечности Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца Высоко-Цельно-Реально-Метагалактическим Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца.

И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  преобразить каждого из нас и перестроить каждого из нас, соорганизовав Части, Системы, Аппараты и Частности каждого из нас в явлении эталонного Человека Планеты Земля  явлением  Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, проникаемся в ИВДИВО каждого в синтезе с ИВДИВО в  целом Огнём, Синтезом, Условиями и Системами явления эталонного Человека Планеты Земля  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Планеты Земля  Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля 16373 Изначально Вышестоящий Реально явлено. Становясь пред Высокой Цельной Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Человеком Планеты Земля  Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с его Хум, стяжаем Человечность  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  И возжигаясь, проникаемся Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся. 
И, просим Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля сконцентрировать  Человечность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во всех возможных видах и возможностях синтез физически собою.

И, проникаясь Человечностью Изначально Вышестоящего Отца в максимальной концентрации Высоко Цельно Реально,  Высоко Цельно Реально Метагалактически, Метагалактикой ФА явлением Планеты Земля, синтезом четырёх видов материи в концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля эталонные Основания, эталонные Синтезначала Человека Планеты Земля. 

И Огнём  Человечности Изначально Вышестоящего Отца впитываем эталонные Основания Человека Планеты Земля, эталонные Синтезначала Человека Планеты Земля собою. Причём эти эталонные Основания ракурсом Высокой Цельной Реальности, Высокой Цельной Реальности Метагалактики и ракурсом Метагалактики ФА. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Планеты Земля,  от Высокой Цельной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся эталонностью Человека Планеты Земля синтез физически собою.

И, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестоящий Реально явлено. Развёртываемся, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая эталонными Основаниями, эталонными Синтезначалами, стяженными у Изначально Вышестоящего Человека  Планеты Земля.

Мы, Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Синтез эталонного Человека Планеты Земля каждому из нас в явлении и Синтезе  эталонным Человеком Планеты Земля четырёх видов Материи в концентрации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаемся Синтезом эталонного Человека Планеты Земля явлением Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактики ФА и Планете Земля. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 эталонных Частей эталонного Человека Планеты Земля.

Стяжаем 4096 эталонных Систем эталонных Частей эталонного Человека Планеты Земля.

 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096  эталонных Аппаратов 4096-ти Систем  4096-ти эталонных Частей эталонного Человека Планеты Земля.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 эталонных Частностей 4096-ти Аппаратов эталонных 4096-ти эталонных Систем  4096-ти эталонных Частей эталонного Человека Планеты Земля явлением Высокой Цельной Реальности,  Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактики ФА и Планеты Земля в их проникновенности и синтезе, организованности между собой. 

И мы возжигаемся, развёртываемся пред  Изначально Вышестоящим Отцом эталонным Человеком Планеты Земля.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонную Человечность эталонного Человека Планеты Земля. 

И, возжигаясь, эманируем Изначально Вышестоящим Отцом  явление эталонного Человека Планеты Земля эталонной Человечностью Изначально Вышестоящего Отца.  Концентрируя, развёртываем эманацию вокруг Планеты Земля. 

И, эманируем эталонного Человека Планеты Земля,  эталонную Человечность Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом в Метагалактику ФА.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся явлением Человечности Изначально Вышестоящего Отца Человеком Планеты Земля синтез физически собою Высоко-Цельно-Реально-Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И явлением эталонного Человека Планеты Земля  с эталонной Человечностью Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в физическую реальность, в физическую Изначально Вышестоящую Реальность.

И, эманируем эталонного Человека Планеты Земля и эталонную Человечность Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО.

     Эманируем в ИВДИВО 16318 Изначально Вышестоящей Реальности Новосибирск, Россия, с филиалами. 

Развёртывайте явление эталонного Человека Планеты Земля и  Человечность Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя это явление территории подразделения.
Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики.

Фиксируем в ИВДИВО каждого явление эталонного Человека Планеты Земля и  эталонную Человечность. Выходим из практики. Аминь.   
День 2, часть 1

Время 03:50:31 –  04:03:43
Практика 5
Стяжание 4096 видов Человечности на 4096 Частей Человека 

Изначально Вышестоящего Отца
 Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленный, развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь из Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человечности Изначально Вышестоящего Отца выражением и явлением 4096-ти видов Человечности Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  соответствующим явлением Частей Человека синтез физически собою. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Планеты Земля,   возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля 16373-х Изначально Вышестоящий Реально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Человеком Планеты Земля. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля, стяжаем каждому из нас 4096 Человечностей Изначально Вышестоящего Отца, 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, впитываем соответствующее явление Огня Человечности Изначально Вышестоящего Отца в соответствующую Часть Человека синтез физически собою. 
И заполняя Части Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, направляя, эманируя Синтез 4096-ти Огней Человечности Изначально Вышестоящего Отца. И в этой 4096-ричной явлености Огня Человечности одновременно синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез-4096-ричный Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Здесь Синтез Человечности как принцип синтезирования Человечности между Частями.

 
И мы впитываем Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь Частями Синтезом Человечности Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца выявить, развернуть и синтезировать явлением Огня Человечности и Синтезом Человечности весь выработанный объем Частностей каждой из 4096-ти Частей. И Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца 4096-ричные Начала намагничивает из Частей выработанные Частности на данный момент, синтезируя Человечность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы возжигаемся Человечностью между Частями. 
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Силу Смысла Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся Силой Человечности Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля. 
И возвращаемся в физическую реальность, Физическую Изначально Вышестоящую Реальность. Возжигаясь Синтезом Человечности, Человечностью как таковой, каждым из нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем все стяженное в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 16318 Изначально Вышестоящей Реальности Новосибирск, Россия с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. 

И возжигаясь, фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь

День 2, часть 2

Время: 00:42:56 –  00:57:07
Практика 6

Явление эталонной Человечности 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Экософии Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 64-х эталонных Инструментов Высокой Цельной Метагалактической Экософии Культуры Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца
      
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.  И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением эталонной Человечности 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Экософии Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,  синтезом нас концентрацией Человечности Изначально Вышестоящего Отца. 
      
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 12 эталонных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца  12-ти видов Человека. 
И мы, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся эталонной Человечностью Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
возжигаемся эталонной Человечностью Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца, 
возжигаемся эталонной Человечностью Человека Изначально Вышестоящего Отца,
            возжигаемся эталонной Человечностью Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики  Изначально Вышестоящего Отца, 
возжигаемся эталонной Человечностью Человека Метагалактики ФА, 
возжигаемся эталонной Человечностью Человека Планеты Земля, 
возжигаемся эталонной Человечностью Человека Вышестоящей Реальности Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, 
возжигаемся эталонной Человечностью Человека Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, 
возжигаемся эталонной Человечностью Человека Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца, 
возжигаемся эталонной Человечностью Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, 
возжигаемся эталонной Человечностью Человека Ивдивного Изначально Вышестоящего Отца 
и возжигаемся эталонной Человечностью Человека Частей Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Человечности Изначально Вышестоящего Отца синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Высокой Цельной Метагалактической Культуры, Высокой Цельной Экософии, Высокой Цельной Метагалактической Экософии Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждым из 12-ти видов Человека явлением эталонной Человечности Изначально Вышестоящего Отца.

      
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вильгельмом и Екатериной, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Человека Планеты Высоко-Цельно-Реально-Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вильгельмом и Екатериной, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление стандарта организации Изначально Вышестоящего Синтеза ВЦРМ Человека Планеты Земля Высоко-Цельно-Реально Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И явлением стандарта организации, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма и Екатерины развёртку Метагалактической Экософии Культуры Изначально Вышестоящего Отца в разнообразии Человечности Изначально Вышестоящего Отца  явлением 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возжигаемся явлением 12-ти видов Человека 12-ю эталонными Человечностями Изначально Вышестоящего Отца. 
И сопрягаясь  организацией явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма и Екатерины, стяжаем стандарт, и Синтезначала, и Основы Высокой Цельной Метагалактической Экософии Культуры Изначально Вышестоящего Отца разнообразием Человечности 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерины 64-ре эталонных Инструмента Высокой Цельной Метагалактической Экософии Культуры Изначально Вышестоящего Отца  явлением стандарта Синтезначала и Основ Метагалактической Экософии Культуры Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, развёртываемся эталонными 64-мя Инструментами. И возжигаясь Синтезом Человечности с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вильгельмом Екатериной, организовываемся явлением 12-ти видов Человека каждым из нас Метагалактической Экософии Культуры. Возжигаясь каждый индивидуально сам Вильгельмом Екатериной средой Культуры между нами, средой Метагалактической Экософии Культуры Изначально Вышестоящего Отца.

      
И мы, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вильгельмом Екатериной, развёртываем эту среду, сферу Метагалактической Экософии Культуры Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою, офизичивая, развёртывая собою, нашей командой, Вильгельмом Екатериной концентрацией на Планете Земля, Новосибирск, Россия.

      
И вознося благодарность Изначально Вышестоящему Отцу, Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерину.

      
Возвращаемся в физическую реальность, ещё глубже офизичивая, синтез физически являя собой среду, сферу Метагалактической Экософии Культуры Изначально Вышестоящего Отца  явлением всех видов Человечности, доступных нам. 
И в соответствии со стандартом Экософии Культуры, который направили Вильгельм Екатерина, мы эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 16 318 Изначально Вышестоящей Реальности Новосибирск, Россия с филиалами. 
Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. 
И Синтезом Человечности Изначально Вышестоящего Отца фиксируем среду и сферу Метагалактической Экософии Культуры Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого как явление, как оболочку, как условия организации стандарта 37 Синтеза. 
И выходим из практики. Аминь.
День 2, часть 2

Время 01:21:44 – 01:32:36

Практика 7

Стяжание 165 части ИВ Синтеза ВЦРМ Подготовок ИВО. 

Итоговая 
 
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза 165-й Части  Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Подготовок  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 165 Части Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на итоговое стяжание 37-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, прося концентрации ИВДИВО в целом. 
Мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца 16385 Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез 165-й Части Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, проникаемся и просим  Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас и синтезом нас любые системы, пути подготовок, тенденций, высвободив любые виды подготовок каждого из нас от устаревших систем, путей и видов реализации и просим ввести, развернув масштаб подготовок каждого из нас явлением минимально Метагалактики ФА 4096-й  Изначально Вышестоящей Реальностью Синтезом 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей  Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Синтезом 165-й Части Изначально Вышестоящего Отца, отсекаем, снимаем с себя любые виды путей, систем, школ, направлений, жизненно-человеческих, иерархических, любых отделов предыдущих эпох. Просто возжигая Синтезом Подготовок  Изначально Вышестоящего Отца любые виды подготовки каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Оболочки Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Подготовок Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем развёрткой и явлением 4096-ти Оболочек 4096-ть Сил Смысла Изначально Вышестоящих Подготовок  Изначально Вышестоящего Отца 4096-и Частей. 
Стяжаем 4096 Сил Смысла Изначально Вышестоящих Подготовок Изначально Вышестоящего Отца 4096 Систем Частей. 
Стяжаем 4096 Сил Смысла Изначально Вышестоящих Подготовок 4096 Аппаратов Частей.

И стяжаем 4096 Сил Смысла   Изначально Вышестоящих Подготовок 4096 Частностей Частей Человека каждым из нас. 
И возжигаемся явлением Силы Смысла  Изначально Вышестоящих Подготовок  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтеза 165-й Части  Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 4096-ть эталонных Подготовок 4096-ти Частей и Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Синтеза ВЦРМ Подготовок Изначально Вышестоящего Отца.

 
И преображаясь, стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца Синтез стандартов 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 
И мы стяжаем 16357-мь шестьнадцатиллионов Огней 16357-й Изначально Вышестоящей Реальности, 16357 шестьнадцатиллионов Ядер Синтеза 4096-рицы Субъядерности 16357-й  Изначально Вышестоящей Реальности.

 
Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 16357-й   Изначально Вышестоящей Реальности.

 
Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 
И мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 4096-ть Частей 4096-ю Реальностями 16357-й Изначально Вышестоящей Реальности  Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возжигаемся Человеком  Изначально Вышестоящего Отца 16357-й Изначально Вышестоящей Реальности  Изначально Вышестоящего Отца.

 
И мы, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза, 64 Инструмента Ипостаси 37-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу Служения Ипостаси 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека 16357-й  Изначально Вышестоящей Реальности. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 96-ть базовых Начал Научного Синтеза Ипостаси Синтеза 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256-ть Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256-рицу Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца 37-м Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца.

 
И стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 4096-ть Генов Человека явлением Человека 16357-й  Изначально Вышестоящей Реальности  Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца фиксацию и развёртку 64-х Посвящений, 64-х Статусов, 64-х Творящих Синтезов, 64-х Синтезностей, 64-х Полномочий Совершенств, 64-х Иерархизаций Аватара, Служение явления Человека 16357-й Изначально Вышестоящей Реальности.

 
И стяжаем явление должностной компетенции ИВДИВО явлением Человека 16357-й  Изначально Вышестоящей Реальности  Изначально Вышестоящего Отца.
 
И мы стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, концентрацию ИВДИВО, Ядро 37-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА.
 
Стяжаем Ядро 37-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики. 
И стяжаем цельное 37-ричное Ядро 37-и Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал библиотеки ИВДИВО к Аватару Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Книгу 37-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца.

Берём Книгу двумя руками, переходим в своё здание на последний этаж, кладём Книгу на стол в кабинете, со стола берём Книгу 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, если она у вас есть. Возвращаемся к Аватару Синтеза Кут Хуми, благодаря  Аватара Синтеза Кут Хуми за подготовку 36-м Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь и Синтез, Условия и Системы на подготовку, обучение каждого из нас 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на следующий месяц, прося направить, скорректировать каждому из нас нашу подготовку и реализацию.

 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и вписать стандарт 37-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро и в каждый Синтез, и в каждый Огонь. Преобразив каждого из нас синтезом всего во всём явлением 37-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. 
И преображаясь ИВДИВО каждого, благодарим  Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реальность, Физическую Изначально Вышестоящую Реальность. 
И эманируем всё стяженное в ИВДИВО, в ИВДИВО 16318 Изначально Вышестоящей Реальности Новосибирск, Россия, с филиалами. 
Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО, развёртываясь Ядром 37-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, и синтез-37-ричным Ядром Синтеза. Преображаемся синтезом всего во всём. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Чернякова Галина, Прокофьева Татьяна, Голованова Ливия, Салмина Наталья, Турбинская Ольга, Кузьмина Елена, Танакова Любовь
Проверка: Бартенева Марина
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