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Практика 1
Стяжание 8-ми видов материи Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в 192 Высокую Цельность, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 41 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняем 4096 Частей, Систем, Аппаратов и Частностей 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем форму  Ипостаси 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Облачаясь в форму, возжигаясь, вспыхивая ею, мы продолжаем заполняться 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь в явлении 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы стяжаем Синтез Синтезов Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас в явлении 8-ми видов материи Изначально Вышестоящего Отца и фиксацией 9-го растущего вида материи Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и на перспективу развития восхождения и реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Просим развернуть фиксацию Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 8 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развернуть явление Человека Изначально Вышестоящего Отца – Высокими Цельностями, 
Человека Метагалактики Фа – Высокими Цельными Реальностями Изначально Вышестоящего Отца, 
Человека Планеты Земля – Изначально Вышестоящими Реальностями Изначально Вышестоящего Отца, 
Человека-Творца  Физичности – Реальностями Изначально Вышестоящего Отца и 
Человека Иерархизации – Высокими Цельными Присутствиями Изначально Вышестоящего Отца, 
Человека Полномочий Совершенств – Изначально Вышестоящими Присутствиями  Изначально Вышестоящего Отца и 
Человека Синтезности – Присутствиями Изначально Вышестоящего Отца и 
Человека Творящего Синтеза – Планами Изначально Вышестоящего Отца, и 
Человека Плана Творения – Синтезфизичностями Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 8 концентраций Огня, Синтеза, Условий, Систем, Иерархизаций на развёртку явления 8-ми видов материи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность, развёртываясь в форме Ипостаси 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в явлении 8-ми видов материи Изначально Вышестоящего Отца, одного вида Огня Изначально Вышестоящего Отца, переходящего в материю Изначально Вышестоящего Отца и явления Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 8-ми Метагалактических Мер Изначально Вышестоящего Отца 8-ми видов материй Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восьмой вид материи Изначально Вышестоящего Отца – Высокие Цельности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем осуществление явления Человека Изначально Вышестоящего Отца материей Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца седьмой вид материи Изначально Вышестоящего Отца – Высокие Цельные Реальности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человеком Метагалактики ФА материи Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем седьмой вид материи Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца и явление Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца материей Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шестой вид материи Изначально Вышестоящего Отца – Реальности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление Человека-Творца Физичности материей Реальностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пятый вид материи Изначально Вышестоящего Отца – Высоких  Цельных Присутствий Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем явление Человеком Иерархизации Высоких Цельных Присутствий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четвёртый вид материи Изначально Вышестоящих Присутствий Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человека Полномочий Совершенств материей Изначально Вышестоящих Присутствий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца третий вид материи Изначально Вышестоящего Отца – Присутствия Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем явление Человека Синтезности материей Присутствий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца второй вид материи Планов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем явление Человека Творящих Синтезов явлением материи Планов  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первый вид материи – Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем явление Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца материей Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся 8-ю Синтезами восьми видов материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядро  Жизни каждого из нас, развернув явление Ядра Жизни каждого из нас в развёртке восьми видов материи Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим перевести каждого из нас в 131072 Единицы материальной организации восемью видами материи Изначально Вышестоящего Отца по 16384 концентрации в каждом виде материи.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим расширить материальную базу Жизни каждого из нас в 131072 Единицы материи Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 131072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая по одному Синтезу Изначально Вышестоящего Отца на каждую Единицу материи Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, и стяжаем 131072 ОМ  Творения организации материи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Творением организации материи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, просим углубить и расширить выражение Огня Жизни Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в соответствующее явление материальной организации Изначально Вышестоящего Отца 65 миллионами лет как Единицами Времени Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 131072 Метагалактические Меры Изначально Вышестоящего Отца концентрацией каждой Единицей материи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И возжигаясь, развёртываемся в новой материальной организации Изначально Вышестоящего Отца новой концентрацией Огня Жизни 65 миллионами  лет.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас, Частях, Системах, Аппаратах, Частностях, во внутренней организации и во внешней материальной организации все устаревшие материальные взаимодействия, взаимосвязи, структуры. 
И глубже проникаемся новой материальной организацией восемью видами материи Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца перспективами развития, реализации и восхождения в каждом из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 190 Высокой Цельности с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. Фиксируем в ИВДИВО каждого явление восьми видов материи Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим из практики. Аминь.

День 1, часть 1
Время  02:44:21- 03:07:36
Практика 2
17 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца.  
   Новый План Жизни Изначально Вышестоящего Отца в преображении Огня Жизни 
65 миллионов лет и осуществления Огня Жизни 8-ю видами материи 
Изначально Вышестоящего Отца

[bookmark: _GoBack]    	Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
    	И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность. 
    	Развёртываемся и оформляемся в форме Ипостаси 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 17-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою явлением 4096-ти Частей Человека каждым из нас и синтезом нас, явлением восьми видов материи Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
    	И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17 концентраций Синтеза, Огня, Условий, Систем, Иерархизаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на развёртку и реализацию 17-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца в явлении восьми видов материи Изначально Вышестоящего Отца явлением каждой из 4096-ти Частей Человека, Систем, Аппаратов и Частностей. 
    	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность.
    	Развёртываясь, оформляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление 16-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждой из 4096-ти Частей Человека синтезфиизически собою. И в цельности 16-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца просим ввести каждого из нас в прямое явление Жизни Изначально Вышестоящего Отца, расширив и углубив явление Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас восемью видами материи Изначально Вышестоящего Отца с расширением Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на 65 миллионов лет.
    	И возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 
    - 16-й вид Жизни Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Отца Изначально Вышестоящего Отца, 
    - стяжаем Жизнь Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 
    - стяжаем Жизнь Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
    - стяжаем Жизнь Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
    - стяжаем Жизнь Ипсотаси Изначально Вышестоящего Отца, 
    - стяжаем Жизнь Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
    - стяжаем Жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,
    - стяжаем Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца,
    - стяжаем Жизнь Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца,
    - стяжаем Жизнь Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца,
    - стяжаем Жизнь Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца,
    - стяжаем Жизнь Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца,
    - стяжаем Жизнь Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, 
    - стяжаем Жизнь Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, 
    - стяжаем Жизнь Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
    - и стяжаем Жизнь Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
    	И возжигаясь 16-ю видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию 16-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 4096-ти Частей каждому из нас и синтезу нас. И возжигаем 4096 Частей, Систем, Аппаратов и Частностей 16-ю видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца от вида Жизни Отца Изначально Вышестоящего Отца до вида Жизни Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.
    	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь цельностью Человека 16384-рицы Человека в каждом из нас Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, погружаемся в Жизнь Изначально Вышестоящего Отца в её прямое явление.
    	И стяжаем явление Жизни Изначально Вышестоящего Отца и каждого из 16-ти видов Жизни и явлением восьми видов материи Изначально Вышестоящего Отца, как в их синтезе, так и каждым в отдельности с расширением явления осуществления Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на 65 миллионов лет.  
    	И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Новый План Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в преображении Огня Жизни на 65 миллионов лет и осуществления Огня Жизни восемью видами материи Изначально Вышестоящего Отца.
    	И просим Изначально Вышестоящего Отца выявить в каждом из нас предыдущий План Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Он выходит из каждого. Направляем План Жизни Изначально Вышестоящему Отцу. И каждому Изначально Вышестоящий Отец направляет Новый План Жизни – это свёрнутый в свиток лист А4 под печатью Изначально Вышестоящего Отца, Печать Жизни Изначально Вышестоящего Отца – это так правильно называется.
    	И возжигаемся печатью на свитке, которым он запечатан. Возжигаясь, впитываем саму печать собою. Как только вы впитали Огонь, лист раскрывается – перед вами лист А4, две колоночки, небольшой текст, и слева и справа сияют, горят несколько строчек. Слева – пункты, которые перешли из предыдущего плана, справа – новые, только внесённые Изначально Вышестоящим Отцом. 
    	Смотрим, сначала слева, и справа. И пока читаем, возжигаемся и проникаемся Огнём Плана Жизни Изначально Вышестоящего Отца, расширенного на 65 миллионов лет и восемь видов материи. И впитываем этот лист – План Жизни Изначально Вышестоящего Отца, в Хум. Возжигаемся.
    	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Новый План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развёртке Творения Изначально Вышестоящего Отца явлением восьми видов материи Изначально Вышестоящего Отца, Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
    	И возжигаемся Новым Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
    	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, Физическую Реальность, Изначально Вышестоящую Реальность, Физическую Высокую Цельную Реальность, возжигаясь Новым Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца.
    	И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 190-й Высокой Цельности с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. 
И выходим из практики. Аминь. 

День 1, часть 1
Время 03:25:39 – 03:45:26
Практика  3
Преображение Книги Жизни новым Планом Творения, новым Планом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, новой Стратегией и Стратагемией перспектив развития, реализации, осуществления Жизни Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 65 миллионов лет и 8 видов Материи Изначально Вышестоящего Отца

            Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
    	И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. 
 	И возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца в 192 Высокую Цельность.
      	Оформляясь в форме Ипостаси 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально  Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
      	Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Плана Творения и нового Плана Жизни Изначально Вышестоящего Отца Книгой Жизни каждым из нас с выявлением перспектив и Стратагемии Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении 8 видов Материи Изначально Вышестоящего Отца Высокими Цельностями Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Цельностью  Изначально Вышестоящего Отца.
     	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом и Оной и возжигаясь их Синтезом переходим в зал Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца в 185 Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца. 	Развёртываясь, оформляемся  пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом и Оной. 
И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, просим преобразить каждого из нас и развернуть Стратегию перспектив Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  Синтезом 65 миллионов лет и 8 видов Материи Изначально Вышестоящего Отца Книгой Жизни каждому из нас.
    	И каждому направляется его Книга Жизни. Может быть одна цельная, может  несколько и даже отдельно листы.
  	Основная центральная Книга перед вами, если есть что-то дополнительное – справа в воздухе, на расстоянии руки опущенной вниз. Дополнительные источники трогать не нужно, если они есть, то есть, если нет, значит, нет.  Значит, Книга уже синтезирована в цельность.
  	И мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом и Оной, возжигаясь Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, начинаем эманировать План Творения Изначально Вышестоящего Отца и План Жизни Изначально Вышестоящего Отца на Книгу Жизни каждому из нас.
   	И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсиф и Ону снять и завершить в каждом из нас и в Книгах Жизни каждого из нас, обнулением Времени Изначально Вышестоящего Отца, все устаревшие программы, проекты и явления Жизни, не соответствующие новой развёртке Времени Изначально Вышестоящего Отца в явлении Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца зарядом на 65 миллионов лет и осуществлению Огня Жизни восемью  видами Материи Изначально Вышестоящего Отца.
  	И эманируя План Творения, План Жизни и прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца на Книгу Жизни, просим преобразить Книгу Жизни каждому из нас, развернув новую Стратегию перспектив развития, реализации, осуществления Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
   	И Книга Жизни насыщается новым Огнём, Планом Творения и Планом  Жизни.   Снимаются устаревшие матрицы, взаимосвязи,  проекты, программы, установки.  У кого несколько Книг Жизни было, все синтезируются в одну.  И мы возжигаемся  преображенной Книгой Жизни.
    	И просим Изначально Вышестоящих Автаров Синтеза Юсеф и Ону выявить Стратегию перспектив каждому из нас и Книга перед вами открывается, и  перед вами лист с текстом какой-то Стратегии перспектив ближайшего развития Жизни, читаем.
   	И далее, для осуществления соответствующей перспективы, сейчас откроется Книга на каком-то разделе. Книга открывается, читаем, здесь фрагмент Жизни, который поможет в осуществлении новой перспективы, которую  только что показал Юсеф.     	И читая, впитываем, насыщаемся этими наработанными возможностями Жизни.
    	Может, какие-то умения, возможность, даже состояние, наработанное по Жизни когда-то.
  	И следующий сейчас откроется момент, сейчас страницу откроет Изначально Вышестоящая Автаресса Синтеза Она и это некий пункт, который нужно решить в жизни, дабы соответствующая перспектива, вот вновь открывшаяся, могла  осуществиться.
   	То есть, если вот сейчас мы читали то, что поможет. Сейчас, грубо говоря, пункт Она откроет, который мешает, препятствует. Книга открывается, читаем.
  	Попробуйте сразу решить этот пункт, это состояние, если есть что-то не корректное, обратитесь к Изначально Вышестоящему Отцу, сделайте выводы, перестройтесь на новое.
   	Книга закрывается. И мы возжигаемся Книгой Жизни уже в её  обновлённом, расширенном варианте организации.
   	Отдаем Книгу Жизни Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Юсефу и Оне.
   	И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в  зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Жизнь  Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на осуществление Жизни Изначально Вышестоящего Отца в соответствии с Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца, Планом Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
  	И мы просим Изначально Вышестоящего Отца обнулением Времени снять с каждого из нас все устаревшие программы, проекты, виды реализации, поручения, обязательства и иные явления, не соответствующие новому явлению Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
   	И синтезируясь с  Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую Стратегию и Стратагемию перспектив развития, реализации, осуществления Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением 8 видов Материи Изначально Вышестоящего Отца Высокими Цельностями Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Цельностью Изначально Вышестоящего Отца.
  	И возжигаясь новой Стратегией, Стратагемией перспектив осуществления Жизни каждым из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца снять все устаревшие, не соответствующие новой Стратагемии перспектив, ограничения, барьеры, установки, узлы и блоки. 	И выходя из ограничений предыдущих проектов и программ, включаясь, проникаемся новой Стратегией, Стратагемией перспектив развития, реализации и осуществления Жизни Изначально Вышестощего Отца.
   	И проникаясь, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
   	Благодарим Изначально Вышестоящих Автаров Синтеза  Кут Хуми  Фаинь, Юсефа  Ону.
  	И возвращаясь в физическую реализацию, физическую реальность, Изначально Вышестоящею реальность, физическую Высокую Цельную реальность.
  	Физически возжигаясь новой Стратегией, Стратагемией перспектив, эманируем всё стяженное в ИВДИВО.
Ээманируем в ИВДИВО 190 Высокой Цельности Новосибирск, Россия, с филиалами.  	Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики.   	Фиксируем в ИВДИВО каждого.
 	Выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 1
Время 01:12:54 – 01:35:00
Практика 4
Стяжание 16384 видов Времени Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Синтеза Субъективного Времени Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16384 видов Времён.
Стяжание Субъективного Времени Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание восьми видов Времён в концентрации и организованности Вечностью Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192 Высокую Цельность. И развёртываясь, становимся в форме  Ипостаси 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с их Хум, возжигаемся  Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой концентрации Времени Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 65 миллионов лет и явлением обнуления предыдущего Времени.
Просим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим выявить в каждом из нас блоки Времени, склады Времени, узлы нереализованного Времени в каждом из нас. И просим пережечь и переплавить все блоки, склады, узлы Времени, высвободив потенциал Времени Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в реализации осуществления Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, явлением Синтеза Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Человека.   
Просим также Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, выявить блоки, узлы и склады Времени в явлении Посвящённого в нереализованности Прав, Прав Созидания Посвящений, Служащего в нереализованности Начала Творения Статусов, Ипостасей в нереализованности явления Творящих Синтезов, Учителя в явлении Синтезности,  Владыки в явлении Полномочий Совершенств,  Аватара в явлении Иерархизаций и Отцовски  в  явлении Должностной Компетенции ИВДИВО.
И просим выявить блоки, узлы и склады Времени, пережечь и переплавить, высвободив потенциал Времени в явлении Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Синтезом Должностной Компетенции ИВДИВО в каждом из нас.
Просим снять и завершить в каждом из нас все  ненужные условия, реализации, задачи и исполнения, а всё необходимое, все необходимые задачи, действия, деятельность, осуществления, записать в новое  Время в концентрации явления 65 миллионов лет Синтезом восьми видов  Материи  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, выявляем блоки, узлы и склады Времени в  каждом из нас, в каждой Части, Теле. 
И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут  Хуми Фаинь, пережигаем и переплавляем узлы, блоки и склады Времени в каждом из нас. Переплавляют и пережигают только Мощь Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза, мы просто возжигаемся, проникаемся. 
И  переплавляясь, высвобождаем потенциал Времени Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас  на новую реализацию, достижения, Бытиё и Жизнь. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Времени  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в зале Времени ИВДИВО. И в этом зале, очень большом, развернута огромная Сфера, заполненная концентрацией Времени Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Это новое Время  ИВДИВО после обнуления. И мы стоим в нижней части, на южном полюсе этой Сферы. Новое Время концентрируется ближе к северному полюсу этой Сферы и переходит через такую точку центровки в центре Сферы.
И мы проникаемся новым Временем Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 65 миллионов лет  явлением и реализацией восьми видов Материи и проникаемся новым Временем в целом и каждой Частью, включаясь в новые Временные организации и взаимодействия внутренне и внешне Изначально Вышестоящим Домом  Изначально Вышестоящего Отца. 
Сейчас в новое Время уже вписывают Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь всё, что требует реализации и действия. То есть, перезаписывается всё из предыдущих состояний времён в новое Время.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность.  
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить  каждого из нас и синтез нас на явление нового Субъективного Времени Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 видов Времени Изначально Вышестоящего Отца.
И, стяжая у  Изначально Вышестоящего Отца 16384 Времени явления 4096 Частей, 4096 Систем,  4096 Аппаратов и 4096 Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Субъективного Времени Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Синтезом 16384 видов Времён.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Субъективное Время Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем концентрацию Времени Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Время Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16384 Статусов Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем Время Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16384 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Время Учителя Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16384 Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Время Владыки Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16384 Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Время  Аватара Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16384 Иерархизаций  Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Время Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16384 Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. 
И в синтезе возжигаясь восьмью видами Времён, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся напрямую Временем  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в потенциале концентрации Времени 65 миллионами лет явлением восьми видов Материи.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести восемь видов Времён в концентрацию и организованность Вечностью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в Физическую Реальность, Изначально Вышестоящую Реальность физическую, Высокую Цельную Реальность.     
И эманируем всё стяженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО 190 Высокой Цельности Новосибирск, Россия, с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. 
И фиксируем в ИВДИВО каждого концентрацию нового Времени Изначально Вышестоящего Отца в явлении от Человека до Должностной Компетенции ИВДИВО.
И входим из практики. Аминь.        



День 2,  часть 1
Время 2:12:31 – 02:35:49
Практика 5
Стяжание пяти принципов Цивилизационного  развития для Человека Новой Эпохи.
Стяжание Ядра Синтеза Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192 Высокую Цельность. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами ночной учебы, итогами ночной подготовки. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем пять Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пяти базовых принципов Метагалактической  Цивилизованности Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и стяжаем концентрацию Огня, Синтеза, Условий и Систем явления пяти базовых принципов Метагалактической Цивилизованности Изначально Вышестоящим Отцом   каждому из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом и Оной, и возжигаясь их Синтезом переходим в зал Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца в 185 Высокую Цельность. 
Развёртываясь, оформляясь в форме Ипостаси 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом и Оной, синтезируемся с их Хум и стяжаем пять Синтезов Жизни Изначально Вышестоящего Отца в явлении пяти базовых  принципов Цивилизационного развития, Цивилизационного явления ракурсом Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим сконцентрировать на каждого из нас Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца сферу Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца.
 И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом и Оной  проникаемся  первым базовым принципом Цивилизационного явления концентрацией Метагалактики Фа собою синтезом Высоких Цельных Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Реальностей, Высоких Цельных  Присутствий,  Изначально Вышестоящих Присутствий, Присутствий, Планов и Синтезфизичности, синтезом восьми видов материи Изначально Выщестоящего Отца каждым из нас. Прямо из сферы Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца проникаясь, насыщаемся эталонностью, концентрацией Метагалактики Фа собою синтезом восьми видов материи Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом и  Оной, мы возжигаемся, впитывая второй базовый принцип Цивилизационного явления Иерархичность Цивилизованности синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Человека, Синтезом Прав Созиданий, Синтезом Начал Творения, Синтезом Творящих Синтезов, Синтезом Синтезностей, Синтезом Полномочий Совершенств, Синтезом Иерархизации, Синтезом явления Должностной Компетенции ИВДИВО. И проникаемся Иерархической Цивилизованностью Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем и проникаемся третьим принципом  Цивилизационного явления,  принципом синтеза минимум  двух Тел, Физического и Тонкого Мировых Тел, синтезом и концентрацией двух Миров, Физического и Тонкого Мира явлением Метагалактики Фа, синтезом восьми видов материи Изначально Вышестоящего Отца Высоких Цельных Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Реальностей, Высоких Цельных Присутствий, Изначально Вышестоящих Присутствий, Присутствий, Планов и Синтезфизичности каждым из нас и синтезом нас. И проникаемся концентрацией Метагалактики Фа синтезом Физического и Тонкого Мира.
И мы стяжаем и возжигаемся пятым принципом Цивилизационного явления Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, с концентрацией явления Метагалактики Фа, синтезом восьми видов материи Изначально Вышестоящего Отца в выстраивании Цивилизационной среды Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И проникаемся пятым принципом Цивилизационного явления – явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. 
И одномоментно,  в  синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом и Оной, мы концентрируем собою пять базовых принципов Цивилицационного явления, проникаясь ими. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа и Ону снять и завершить в каждом из нас все устаревшие, некомпетентные, некорректные и неадекватные принципы Цивилизационных эффектов развития предыдущих эпох. И просим четко ввести  каждого из нас в явление Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Метагалактики Фа, явлением восьми видов материи  Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. 
И освобождаясь от устаревших принципов, ещё глубже погружаемся, проникаясь пятью  базовыми принципами Цивилизационного явления, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность. 
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пяти базовых принципов Цивилизационного явления Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем первый принцип Цивилизационного явления – концентрация Метагалактики Фа собою синтезом восьми видов материи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем второй базовый принцип Цивилизационного явления, стяжая Иерархичность Цивилизованности синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Прав Созидания, Начал Творения, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и  Должностной Компетенции ИВДИВО.
 И возжигаясь Иерархической Цивилизованностью, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цивилизованность Синтезом двух Тел: Физического и Тонких Мировых Тел синтезом и концентрацией двух Миров – Физического и Тонкого Мира явлением Метагалактики Фа, синтезом восьми видов материи Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаемся, развёртываемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цивилизованность Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца синтезом восьми видов материи Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цивилизованность явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезом восьми видов материи Изначально Вышестоящего Отца. 
 И мы, возжигаясь, развёртываемся пятью базовыми принципами Цивилизационного развития.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжаем Ядро Синтеза Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией пяти базовых принципов Цивилизанионного явления Изначально Вышестоящим Отцом. 
И возжигаясь в Хум, вспыхиваем всем Телом, синтезом всех Частей, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и  Должностной Компетенции ИВДИВО
И возжигаясь, развёртываем явление Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца синтезом  восьми видов материи Изначально Вышестоящего Отца пятью базовыми принципами Цивилизационного развития и Цивилизационного явления. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возвращаясь в физическое выражение, в физическую реализацию,  эманируем всё стяженное в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 190 Высокой Цельности, Новосибирск, Россия с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 1
Время 03:25:07 – 03:40:05
Практика 6
Стяжание Эталонной 16цы 16ти  действий Иерархической Реализации 16ти видов  Цивилизованности Изначально Вышестоящим  Отцом. 
Стяжание   Единицы Метагалактической Цивилизованности 
Изначально Вышестоящего Отца
                                       
 	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь, оформляемся в форме Ипостаси 41го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с их  Хум, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и просим  преобразить каждого из нас на явление 16ти видов Цивилизованности  от Цивилизованности Отца  Изначально Вышестоящего Отца  до Цивилизованности Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, явлением 16 действий Иерархических реализаций  синтезфизически собою в концентрации Метагалактики ФА синтезом восьми видов Материи Изначально Вышестоящего Отца.
 	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Аватаром Плана Творения  Изначально Вышестоящего Отца и переходим в 233 Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим  Аватаром Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с его Хум, стяжаем Меру Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Аватара  Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Мер Метагалактической Цивилизованности Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 16 видов Иерархических действий от Отца Изначально Вышестоящего Отца  до Человека Плана Творения  Изначально Вышестоящего  Отца  синтезом восьми видов Материи Изначально Вышестоящего Отца.
 	И мы, возжигаясь, впитываем явление 16 Мер Метагалактической Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 	И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257ю Высокую Цельность, развёртываясь, оформляемся в форму Ипостасей 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонной 16цы 16ти  действий Иерархической Реализации 16ти видов  Цивилизованности Изначально Вышестоящим  Отцом  от Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца до Цивилизованности Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 
Эталонный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 
 Эталонную Волю Изначально Вышестоящего Отца 
Эталонную Мудрость Изначально Вышестоящего Отца
 Эталонную Любовь Изначально Вышестоящего Отца 
Эталонное Творение Изначально Вышестоящего  Отца
 Эталонное Созидание Изначально Вышестоящего Отца
 Эталонный Тренинг Изначально Вышестоящего Отца 
 Эталонную Практику Изначально Вышестоящего Отца 
Эталонный Магнит Изначально Вышестоящего Отца 
Эталонный Миракль Изначально Вышестоящего Отца
 Эталонный Генезис Изначально Вышестоящего Отца 
 Эталонное Погружение Изначально Вышестоящего Отца
Эталонное Понимание Изначально Вышестоящего Отца
Эталонное Изучение Изначально Вышестоящего Отца
 Эталонное Слово Изначально Вышестоящего Отца  
Эталонный Образ Жизни Изначально Вышестоящего Отца 
И возжигаясь Эталонной 16-цей Иерархических действий, мы просим Изначально Вышестоящего Отца  развернуть явление 16цы Иерархических действий каждым из 16 видов реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас от Человека Плана Творения до Отца Изначально Вышестоящего Отца.
 	И стяжаем 16ть 16риц видов Иерархического действия на каждый вид реализации Изначально Вышестоящего Отца от Отца Изначально Вышестоящего Отца до Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.
 	И в синтезе 16цы мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез-16цы Иерархических действий, мы стяжаем 
Цивилизованность Отца Изначально Вышестоящего Отца,
 Цивилизованность Аватара Изначально Вышестоящего Отца
  Цивилизованность Владыки Изначально Вышестоящего Отца
 Цивилизованность Учителя Изначально Вышестоящего Отца
 Цивилизованность Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца
 Цивилизованность Служащего Изначально Вышестоящего Отца
 стяжаем  Цивилизованность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 
 стяжаем Цивилизованность Человека Изначально Вышестоящего Отца
 стяжаем Цивилизованность Человека Метагалактики ФА
 стяжаем  Цивилизованность  Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца  
стяжаем  Цивилизованность Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца
 стяжаем    Цивилизованность Человека  Иерархизации  Изначально  Вышестоящего Отца 
стяжаем Цивилизованность Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 
стяжаем  Цивилизованность Человека  Синтезности  Изначально  Вышестоящего  Отца 
стяжаем  Цивилизованность Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
 и стяжаем Цивилизованность Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.
 	И мы возжигаемся 16ю видами Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с базовой основой Цивилизованности 16ю видами Иерархических реализаций и в синтезе 16ти видов Цивилизованности от Цивилизованности Отца Изначально Вышестоящего Отца до Цивилизованности Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Единицу Метагалактической Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе явления концентрации Метагалактики ФА восьми видов Материи Изначально Вышестоящего Отца явлением и развитием Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. 
 	И возжигаемся с Изначально Вышестоящим Отцом Единицей Метагалактической Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся, развёртываясь Единицей Метагалактической Цивилизованности и каждым из 16ти видов Метагалактической Цивилизованности собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь.
 	Возвращаемся в физическое выражение, в физическую Реальность, в Физическую Изначально Вышестоящую Реальность, в Физическую Высокую Цельную Реальность, возжигаясь  в сфере ИВДИВО каждого  Единицей Метагалактической  Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем  всё стяжённое  в ИВДИВО, эманируем в  ИВДИВО 190 Высокой Цельности Новосибирск, Россия с филиалами. И фиксируем в ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики.  Аминь.


День 2, часть 2
Время 00:55:52 – 01:10:56
Практика 7
Стяжание 64 Инструментов Метагалактической Цивилизации 
Изначально Вышестоящего Отца

   	Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность.
  	И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактической Цивилизации  Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть каждым из нас и синтезом нас  64 Инструмента  Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Цивилизации  Изначально Вышестоящего Отца.
  	И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом и  Оной, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Метагалактической Цивилизации  Изначально Вышестоящего Отца в 185-ю Высокую Цельность. 
И оформляясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом и Оной,  синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Жизни  Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Цивилизации  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
  	И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа и Оны,  стяжаем Синтез  Жизни   Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Инструмента Метагалактической Цивилизации  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в фиксации Единицей  Метагалактической Цивилизованности в синтезе явления 16-ти Реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас от Отца Изначально Вышестоящего Отца до Человека Плана Творения  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
  	И стяжаем 64 Инструмента Метагалактической Цивилизации  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, впитываем, центрируя или концентрируя  64 Инструмента Метагалактической Цивилизации  Изначально Вышестоящего Отца Единицей  Метагалактической Цивилизованности собою.
  	И просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа Оны  концентрации Сферы Метагалактической Цивилизации  Изначально Вышестоящего Отца на сферу ИВДИВО каждого в формировании оболочки  явления Метагалактической Цивилизации  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
  	И перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом и Оной разворачивается Книга. Большая Книга по формату, крупная. Она пред ними направлена в нашу сторону. Знаете, вот Книга под наклоном лежит, наклон в нашу сторону. То есть, мы видим практически всю Книгу. Эта Книга  Метагалактической Цивилизации  Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас каждому из вас откроют одну из страниц Книги  Метагалактической Цивилизации  Изначально Вышестоящего Отца. Книга, когда открывается для вас на какой-то странице, можете увидеть или сферически вокруг, сферически по залу текст записи этой Книги или на экране на стене за спинами  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа и Оны. Автары Синтеза эту страницу открывают индивидуально для каждого. То есть, картина раскрывается для каждого своя. Это какой-то цивилизационный опыт, он не обязательно ваш личный. Но, будет полезен вам в выстраивании  Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца на будущее. Смотрим, каждому открыта страница, у каждого разворачивается своя Голограмма сферически по залу. И мы расширяем наш Взгляд Цивилизационного развития на 65 миллионов лет.
   	Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Юсеф Она концентрируют нам возможность  расширить Взгляд, но расширить  мы можем только сами.
  	И расширяем Взгляд на Цивилизационное развитие на 65 миллионов лет через ту картину или тот опыт Цивилизационного развития, который вам показывают Аватары Синтеза. Как бы сконцентрируйте эту картину в точку и попробуйте увидеть перспективу Цивилизационного развития в этом масштабе Времени.    
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Юсеф Она закрывают Книгу Метагалактической Цивилизации.
  	И мы возжигаемся Синтезом Жизни  Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа и Ону.
  	Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред  Изначально Вышестоящим Отцом в 257-й Высокой Цельности. 
И  синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего  Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Инструмента  Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
  	И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Оболочку в ИВДИВО каждого явлением  Организации Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Синтеза Жизни  Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактической Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца.
  	И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юсефа Ону.
  	И возвращаемся в физическую реальность. И  эманируем всё стяжённое в ИВДИВО.    	Эманируем в ИВДИВО 190 Высокой Цельности Новосибирск, Россия, с филиалами.
  	И фиксируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.

 День 2, часть 2
Время 01:31:30 – 01:42:40
Практика 8
Стяжание Вечности Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Вечности Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрацию Огня, Синтеза, Условий и Систем, и Иерархизаций в явлении Вечности Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем потенциал Вечности ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас, и проникаемся Вечностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в сфере ИВДИВО каждого из нас всем телом и синтезом Частей.
      	И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца прикосновения к Вечности Изначально Вышестоящего Отца.
      	На каждого фиксируется Вечность Изначально Вышестоящего Отца, как всеобъемлющий процесс Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Вечностью, как всеобъемлющим процессом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Вечностью все лучшие виды подготовок, потенциалов, способностей, возможностей. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Вечности Изначально Вышестоящего Отца явлением 41-й Части Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь Ядром Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, просим преобразить каждого из нас на явление Ядра Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца Вечностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
       	И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Ядер Синтеза Огня Жизни 4096-ти Частей Человека каждому из нас, стяжаем 4096 Ядер Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Систем Частей Человека, стяжаем 4096 Ядер Огня Синтеза Жизни 4096-ти Аппаратов Систем Частей Человека, стяжаем 4096 Ядер Огня Синтеза Жизни Частностей Аппаратов Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возжигаемся 16 384-я Ядрами Огня Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Синтеза Жизни Человека каждым из нас. И возжигаясь в цельности Ядром Огня Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 384 Оболочки Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Мощи Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы  Человека каждому из нас.
      	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Пламён Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигая Ядро Синтеза Жизни Вечности 4096-рично Пламенем Вечности Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.
      	И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца установить явление Пламени Вечности Изначально Вышестоящего Отца в Вечности явления Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью, Системой, Аппаратом и Частностью. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Тело Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и развёртываем Тело Вечности синтезом 16384-х Оболочек с концентрацией 4096-ти Пламён Вечности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И возжигаясь глубже Пламенем Вечности 4096-ю Пламёнами Вечности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать все записи, насыщенность и концентрацию Вечности, организовав и направив на новые реализации, восхождения и достижения в каждом из нас и синтезом нас.
      	И мы возжигаемся Синтезом Вечности Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую Реальность, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, ИВДИВО 190 Высокой Цельности Новосибирск, Россия, с филиалами. 
Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. 
Фиксируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.
И сразу переходим в итоговую практику.

День 2, часть 2
Время 01:42:44 – 01:49:34
Практика 9
Итоговая

      	Возжигаемся всем синтезом, переходим в зал ИВДИВО 192-ю Высокую Цельность. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое стяжание 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в 257-ю Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Стандарта 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16361 64-ллион Огней. 16361-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16361 64-ллион Ядер Синтеза, 16384-рицу Субъядерности 16361-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16361-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Стандартом 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца вписать Стандарт 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждый Огонь, в каждый Синтез и в каждое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Субъядерности, 16384 Субъядерных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-рицы Человека в 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностях 16361-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Цельностью Человека 16 361-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
      	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Инструмента  Ипостаси 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-рицу Служения Ипостаси 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человека 16361-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 96 базовых Начал Научного Синтеза Ипостаси 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза и 16 384 Генов Человека явлением Человека 16361 Высокой Цельной Реальности 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Частей Человека Метагалактики ФА Стандартом 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию развёртки 256-ти Посвящений, 256-ти Статусов, 256-ти Творящих Синтезов, 256-ти Синтезностей, 256-ти Полномочий Совершенств, 256-ти Иерархизаций Аватара и 256-ти явлений Должностной Компетенции ИВДИВО явлением Человека 16361-й Высокой Цельной Реальности 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
      	И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельное Ядро 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики ФА.
Стяжаем Ядро 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельное Ядро сорока одного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, переходим в библиотеку ИВДИВО 16320 Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в своё частное здание на последний этаж, Книгу кладём на стол, со стола берём Книгу 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, если она у вас есть. Вместе с ней возвращаемся в библиотеку ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза за обучение и работу с нами  явлением 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы на дневную-ночную подготовку 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
      	И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за наше развитие и восхождение 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаясь в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у  Изначально Вышестоящего Отца итогами 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преобразить Синтезом всего во всём  ИВДИВО каждого. 
      	И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наше развитие и восхождение, преображение. 
Возвращаясь в физическую реализацию, развёртываемся Человеком 16361-й Высокой Цельной Реальности. Возжигаясь, развёртываемся Стандартом, вспыхиваем Ядром 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И развёртывая всё стяжённое и возожжённое синтез физически собою, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 190 Высокой Цельности Новосибирск, Россия, с филиалами.  Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики.
И  фиксируя в ИВДИВО каждого, преображаясь ИВДИВО каждого синтезом всего во всём  явлением 41-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, выходим из практики. Аминь.

Набор: Фёдорова Ирина, Голованова Ливия, Антонова Любовь, Салмина Наталья, Чернякова Галина, Горбачевская Наталья, Танакова Любовь, Кузьмина Елена
Проверка: Бартенева Марина
 
 

   
      
                    



                   

                  
