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Практика 1
Стяжание 32-ричности явления Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание явлений шести обновлённых Организаций Изначально Вышестоящего Отца. Преображение ИВДИВО каждого

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко-цельно-изначально-вышестояще.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 42-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И проникаясь 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем форму Ипостаси 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, оформляясь формой Ипостаси 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести и заполнить каждого из нас 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И входим в прямую фиксацию 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас синтезом 4096-ти Частей, 4096-ти Систем Частей Человека, 4096-ти Аппаратов Систем Частей Человека и 4096-ти Частностей Аппаратов Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И проникаясь прямой фиксацией 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца 32-ричной концентрацией Изначально Вышестоящего Отца каждым Огнём, каждым Синтезом и каждым Ядром от Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32-ричную концентрацию Огня, 32-ричную концентрацию Синтеза, 32-ричную концентрацию Условий и 32-ричную концентрацию Иерархизаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся сферой ИВДИВО каждого с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом. И проникаясь 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы проникаемся, возжигаемся, начинаем воспринимать, перестраиваясь, 32-ричность Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем явление 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить и перестроить каждого из нас, весь наш Огонь, Синтез, Условия, Системы и Иерархизации с 16-ричного явления Изначально Вышестоящего Отца в 32-ричное явление реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И просим завершить, снять с каждого из нас все устаревшие состояния, явления, структуры, условия, не соответствующие 32-ричному явлению Изначально Вышестоящего Отца. 
И глубже проникаемся из Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-ричностью явления Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 32 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, 257-ми Высоко-цельно-изначально-вышестояще. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас в 32-ричное выражение, явление и реализацию Изначально Вышестоящего Отца, от Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь, проникаясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы впитываем одномоментно 32 вида явления реализации Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца.

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас, весь наш Огонь, весь наш Синтез, все наши Условия, все наши Системы, все наши Иерархизации в 32-ричное явление реализации Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываем 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицей Человека синтезом 4096-ти Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, всеми Посвящениями и Правами Созидания в Посвящениях, всеми Статусами и Началами Творения в Статусах, всеми Творящими Синтезами, всей Синтезностью, Полномочиями Совершенств, Иерарахизациями, Должностной Компетенцией ИВДИВО. 
И возжигаясь, развёртываемся 32-ричностью Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённых Организаций Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца Огнём Генезиса Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Технологической Креативности Изначально Вышестоящего Отца Огнём Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем явление Экономики Изначально Вышестоящего Отца Огнём Служения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем явление Метагалактической Информации Изначально Вышестоящего Отца Огнём Вершения Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем явление Общества Изначально Вышестоящего Отца Огнём Практики Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем Страну Изначально Вышестоящего Отца Огнём Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезом всего во всём, обновлением шести Организаций Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем обновлённые явления 256-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца.
И просим преобразить явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на обновлённое состояние и реализацию 256-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца в развёрнутой и явленной 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца каждой из 256-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца.

И вспыхиваем в ИВДИВО каждого в 256-ти оболочках явления 256-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца 32-ричностью Огня, Синтеза, Условий и Систем, Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в новую глубину цельного явления Изначально Вышестоящего Отца.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаемся в физическое выражение, в физическую реальность, Изначально Вышестоящую Реальность, Высокую Цельную Реальность, возжигаясь синтез физически 32-ричностью Изначально Вышестоящего Отца.

И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО.

И вот, прямо-таки эманируем 32-ричность Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, начинаем магнитить и стыковаться с новым явлением ИВДИВО в целом, с новыми условиями, реализациями.

Эманируем в ИВДИВО 190-й Высокой Цельности, Новосибирск, Россия, с филиалами.

Точно так же, эманируя, развёртываем 32-ричность Изначально Вышестоящего Отца по территории, учимся, 32-ричные одномоментные эманации Изначально Вышестоящего Отца собою.
Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. Фиксируем в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

1 день, 1 часть                                                                                                                                     03:10:41 – 03:27:51

Практика 2                                                                                                                                   

Стяжание 16 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
    
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 

    
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко-цельно-изначально-вышестояще в форме Ипостаси 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

    
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в организованной деятельности каждым из нас 16-ю Организациями Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца до Страны Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

    
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко-цельно-изначально-вышестоящем.

    
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртку деятельности и реализацию Изначально Вышестоящего Отца 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца организованной деятельностью 16-ю Организациями Изначально Вышестоящего Отца от ИВДИВО до Страны Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

    
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждый из 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца минимальной 32-ричностью и 32-ричной реализацией Изначально Вышестоящего Отца.

    
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в полноте 32-ричной Реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас: 

    - стяжаем Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 

    - стяжаем Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

    - стяжаем Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

    - стяжаем Вышколенный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

    - стяжаем Психодинамический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

    - стяжаем Конфедеративный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

    - стяжаем Цивилизационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

    - стяжаем Иерархический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

    - стяжаем Индивидуальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

    - стяжаем Изначально-вышестояще-цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

    - стяжаем Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

    - стяжаем Синтез Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

    - стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 

    - стяжаем Синтез Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

    - и стяжаем Синтез Физичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

    
И возжигаемся каждым видом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 16 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 16384-ричной концентрации явления 4096-ти Частей Человека каждому из нас, 4096-ти Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 4096-ти Аппаратов Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и 4096-ти Частностей Аппаратов Систем Частей Человека каждому из нас.

    
И мы возжигаемся каждым из 16-ти видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-рично в каждой Части, Системе, Аппарате и Частностях.

    
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию 16-ти видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Посвящений Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
явлением Статусов Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Творящих Синтезов Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Синтезностей Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Полномочий Совершенств Владыкой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,  Иерархизаций Аватаром Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Должностной Компетенцией ИВДИВО явлением Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  

    
И мы проникаемся 16-ю видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во всех видах роста, взрастания и реализации Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою (пауза). 

    
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас специфику и принцип организованной деятельности каждым видом Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом собою (пауза). 

    
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возвращаемся в физическую реализацию, вспыхивая 16-ю видами Синтеза во всех видах реализации от Частей Человека до Должностной Компетенции ИВДИВО в ИВДИВО каждого.

    
И мы эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 190 Высокой Цельности, Новосибирск, Россия, с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. 
И фиксируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.

1 день, 2 часть

00:03:43 – 00:30:14

Практика 3

Вхождение в Конфедеративность Частей 9-ю видами Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления 32-ричности 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца

 Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.

 И синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём, Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192 Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высоко-цельно-изначально-вышестояще в форме Ипостаси 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца всем синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Человека, Посвящений  -  Посвященного, Статусов – Служащего, Творящих Синтезов – Ипостасей, Синтезностей  –  Учителя Синтеза, Полномочий Совершенств – Владыки, Иерархизаций  -  Аватара и Должностной Компетенции ИВДИВО в каждом из нас, синтезом нас.

И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить в каждом из нас, переплавить, пережечь или снять с нас все некорректные, устаревшие состояния, структуры, установки, не соответствующие Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца во внутренней реализации Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца  Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, и  во внешней Конфедеративной  соорганизации Метагалактикой  Фа синтезом восьми видов материи Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом Высоко Цельно. И проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, высвобождаясь, и заполняясь Синтезом Синтезов,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Юлием и Сианой.

 И возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Метагалактической Гражданской Конфедерации в 186 Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Юлием и Сианой. Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и ввести каждого из нас, и развернуть  каждого из нас Огнём Конфедеративности  Изначально Вышестоящего Отца Конфедеративностью  Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Человека.

 И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально  Вышестоящими  Аватарами Синтеза Юлием и  Сианой, и стяжаем каждому из нас 16384 Огня Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаем каждую из 4096 Частей Человека в каждом из нас Огнём Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаем каждую из 4096 Систем Частей Человека Огнём Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаем  каждый Аппарат, каждой Системы, каждой Части Человека  Огнём Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаем каждую Частность каждого Аппарата, Системы, Части Человека Огнём Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца.

И мы возжигаемся 16384-но Огнём Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь в целом Частями, Системами, Аппаратами и Частностями  Огнём Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем все ядра, вспыхиваем субъядерно Огнём Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящих Автаров Синтеза  Юлия и Сиану  сложить, развернуть и выразить в каждом из нас Конфедеративность Изначально Вышестоящего Отца во взаимодействии всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, всей глубиной их ядерных взаимодействий и субъядерности.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия и  Сианы  в синтезе 16384 Огней Конфедеративности  Цельный Огонь Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца Человеком каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся в синтезе всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Цельным Огнём Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца. И выстраиваем максимально гармоничность взаимодействия Частей, Систем, Аппаратов, Частностей между собой, в том числе ядерно и субъядерно. 

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия и Сианы Конфедеративный Синтез Человека каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем Ядро Конфедеративного Синтеза Человека синтезом 16384 Огней Конфедеративности  явления Цельного Конфедеративного Огня Человека каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, вспыхиваем Ядром Конфедеративного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Хум, развёртывая Конфедеративный Синтез Изначально Вышестоящего Отца сферой ИВДИВО каждого, возжигая среду Конфедеративного Огня и Синтеза вокруг каждого из нас в сфере ИВДИВО каждого, организуя весь синтез Огня, Условия, Систем,  Иерархизаций Человека синтез физически собою.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  в 257 Высокую Цельность. 
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас явлением Конфедеративности Человека синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Конфедеративный  Синтез Человека синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей 16384-рично каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем Конфедеративностью Человека Изначально Вышестоящим Отцом. 

 Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Конфедеративность Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, cтяжаем Конфедеративный Синтез Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Стяжаем Конфедеративность Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, cтяжая Конфедеротивный Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Конфедеративность Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Конфедеративный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Конфедеративность Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Конфедеративный Синтез Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Конфедеративность Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Конфедеративный  Синтез Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Конфедеративность  Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Конфедеративный Синтез Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Конфедеративность  Должностной Компетенции ИВДИВО и стяжаем Конфедеративный Синтез Должностной Компетенции ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас.

И в синтезе восьми видов Конфедеративности, восьми видов Конфедеративного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Конфедеративность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и проникаемся Конфедеративностью Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь Конфедеративностью Изначально Вышестоящего Отца, входим, погружаемся, перестраиваемся на Конфедеративность Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех возможностей и всех видов реализации Изначально Вышестоящего Отца.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми  Фаинь, Юлия Сиану.

 Возвращаемся в физическую реализацию, в физическую Высокую Цельную  Реальность, физическую Изначальную Вышестоящую Реальность, физическую Реальность. Эманируем всё стяженное в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 190 Высокой Цельности, Новосибирск с филиалами, Россия, эманируем во все подразделения участников практики. Фиксируем в ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики. Аминь.

1 день, 2 часть 

01:05:36 – 01:25:36

Практика 4
Стяжание эталонности Посвященного Изначально Вышестоящего Отца 
с эталонностью 16384 Посвящений Метагалактики Фа и 16384 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца
            Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 

   
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. И возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность. 
И развёртываясь в форме Ипостаси 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Автарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И  просим преобразить каждого из нас и синтез нас  на явление 32768 Посвящений явлением 16384 Посвящений ракурсом Метагалактики Фа и 16384 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

   
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести  каждого из нас в новую схему Посвящений реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

    
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь транслировать, преобразить все Посвящения каждого из нас, развернув Посвящения новой 32768-й схемой  Посвящений Изначально Вышестоящего Отца.

    
И мы просим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить все Права Созидания, все Посвящения каждого из нас, завершив действия всех устаревших Прав и насытить Посвящения каждого из нас новым Синтезом Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384 Посвящений ракурсом Метагалактики Фа и 16384 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца.

   
И мы проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

   
И мы синтезируемся  с  Изначально  Вышестоящим  Посвящённым  Изначально Вышестоящего  Отца, возжигаясь  его Синтезом, заполняясь  Синтезом Посвященного Изначально  Вышестоящего Отца в зале  ИВДИВО.

  
И переходим  в  зал Изначально Вышестоящего Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца.

  
И проникаясь Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонность Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

   
И сканируем,  возжигаясь с Изначально Вышестоящим Посвященным Изначально Вышестоящего Отца, эталонностью Посвященного  в каждом из нас.

   
И в эталонности Посвященного Изначально Вышестоящего Отца мы возжигаемся  эталонностью 16384 Посвящений Метагалактики Фа и 16384 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца.

    
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Посвященного Изначально Вышестоящего Отца обновление всех Прав Созидания, всех Посвящений каждому из нас.

    
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Посвященного Изначально Вышестоящего Отца Репликацию Прав Созидания  в Посвящения каждому из нас, преображение и обновление существующих Прав Созидания в каждом из имеющихся  Посвящений у каждого из нас.

   
И проникаемся прямой  Репликацией Прав Созидания от  Изначально Вышестоящего Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

   
В данном случае Репликация – это прямое вписывание новых Прав Созидания в каждое Посвящение.

   
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Посвященного Изначально Вышестоящего Отца эталонность Прав Созидания 16384-х Посвящений ракурсом Метагалактики Фа.  
И стяжаем эталонность Прав Созидания 16384-х Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаемся эталонностью Посвященного, эталонностью Прав Созидания.

  
И синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим  в зал Изначально Вышестоящего Отца, 257 Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца.

  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

   
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем 16384 Ядра Синтеза эталонных Посвящений Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа. Впитываем, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

   
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Ядра Синтеза 16384-х эталонных Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  Возжигаясь, впитываем.

  
И синтезируясь  с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез 32768 эталонных Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и перевести, транслировать и развернуть Посвящения каждого из нас явлением нового Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа и ракурсом  Изначально Вышестоящего Отца.

   
И вспыхивая впитанными реплицированными с Изначальным Вышестоящим Посвященным Изначально Вышестоящего Отца Правами Созидания, мы возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвящениями каждого из нас и  входим в обновлённое  явление Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Правами Созидания в каждом Посвящении.

   
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,    Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.    Благодарим Изначально Вышестоящего Посвященного Изначально Вышестоящего Отца.

   
И возвращаемся в физическое выражение, физическую реализацию.

   
Возжигаясь Посвящениями, концентрацией Прав Созидания обновлённых, мы эманируем всё стяжённое в ИВДИВО.

   
Эманируем в ИВДИВО 190 Высокой Цельности Новосибирск, Россия, с филиалами.

   
Эманируем во все подразделения, филиалы участников практики.

    
Фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

1 день, 2 часть

01:40:13 – 01:48:40

Практика 5
Стяжание Конфедеративности Посвященного Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, переходим в их зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 192 Высокую Цельность. Развёртываясь, оформляемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в Конфедеративность Посвященного Изначально Вышестоящего Отца Синтезом всех Посвящений, Синтезом всех Прав Созидания всех Посвящений каждого из нас. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, начинаем насыщаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь, вспыхиваем Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаемся всеми Посвящениями, Правами Созидания, действующими в каждом из нас. И возжигаемся 32768 эталонными Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца, и в их Синтезе мы возжигаемся с Изначально Вышестоящим Отцом Конфедеративным Синтезом и Конфедеративностью Посвященного Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца раскрыть, развернуть Конфедеративностью  Посвященного Изначально Вышестоящего Отца максимальное количество Посвящений в каждом из нас и синтезом нас. 
И проникаясь Конфедеративностью Изначально Вышестоящего Отца явлением Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим  Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 192 Высокую Цельность. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестояших  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,   стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы и Иерархизации на ночное обучение каждому из нас. 
И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическую реализацию, эманируем всё стяженное в ИВДИВО, ИВДИВО 190 Высокой Цельности  Новосибирск, Россия, с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день, 1 часть

02:07:33 – 02:28:44
Практика 6
Стяжание пяти Потенциалов Изначально Вышестоящего Отца в каждое Посвящение.

Стяжание шести видов Репликаций Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого Посвящения.  Стяжание Крупицы Посвящённости Изначально Вышестоящего Отца 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И переходим в зал ИВДИВО, в 192-ю Высокую Цельность и развёртываемся в форме Ипостаси 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на глубину явления Посвящений в каждом из нас.
И проникаясь Синтезом Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, вспыхиваем всеми Посвящениями каждого из нас, возжигая и активизируя весь Синтез Прав Созиданий в каждом Посвящении каждого из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность, развёртываясь пред  Изначально Вышестоящим Отцом 257-ми Высоко-цельно-изначально-вышестояще. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание каждого Посвящения в каждом из нас на явление концентрации Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, с развёрткой пяти Потенциалов каждого Посвящения. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца количество Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца по количеству Посвящений каждого из нас. 
И возжигаясь соответствующим количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем развёртку пяти Потенциалов каждого Посвящения Огнём, Духом, Светом, Энергией, Субъядерностью в концентрации Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, Воли Изначально Вышестоящего Отца, Мудрости  Изначально Вышестоящего Отца, Любви  Изначально Вышестоящего Отца, Творения Изначально Вышестоящего Отца, применением Огня, Духа, Света, Энергии и Субъядерности Посвящений каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываем, раскрывая все Посвящения каждого из нас.

   
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждое Посвящение каждому из нас Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Права Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Права Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Права Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Права Воли Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

   
И возжигаемся всем Синтезом Прав в каждом Посвящении каждого из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить явления Посвящений каждого из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шесть видов Репликаций Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого Посвящения в каждом из нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести Посвящения каждого из нас в Репликацию Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, в Репликацию Хум  Изначально Вышестоящего Отца, в Репликацию Око Изначально Вышестоящего Отца, в Репликацию Истины Изначально Вышестоящего Отца, в Репликацию Тела Изначально Вышестоящего Отца и синтезом Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и Репликацию ИВДИВО каждого. И мы возжигаемся в каждом Посвящении шестью видами Репликации  Изначально Вышестоящего Отца. 

  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть и ввести в каждое Посвящение каждого из нас явлением организованной деятельности и применения каждого Посвящения Организации Изначально Вышестоящего Отца от Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

   
И мы возжигаемся Посвящениями каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь новой глубиной, качеством и Правами каждого Посвящения. И возжигаемся с Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца Синтезом всех Посвящений каждого из нас.

   
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И Синтезом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца возжигаем весь Синтез Посвящений каждого из нас, весь Синтез Потенциалов каждого из нас, весь Синтез Прав Созидания  всех Посвящений, как внутри Посвящений, так и между Посвящениями. И развёртываемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

  
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь в Изначально Вышестоящем Отце с Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Крупицу Посвящённости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся Посвящённостью  Изначально Вышестоящего Отца, являя её собою всем Синтезом Посвящений каждым из нас. И возжигаем каждое Посвящение Крупицей Посвящённости Изначально Вышестоящего Отца. 

  
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возвращаясь в физическую реализацию, развёртываемся всем Синтезом Посвящений каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 190 Высокой Цельности с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. Фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день, 1 часть 

03:04:55 – 03:20:07
Практика 7
Стяжание 4096-ти Жизней Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-ти Частей Человека Жизни Посвященного Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всех Посвящений с явлением всех Прав Созидания концентрацией Синтеза всех Посвящений
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в 192 Высокую Цельность. 

И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко-цельно-изначально-вышестояще в форме Ипостаси 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 4096 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление всех Прав Созидания, всем Синтезом всех Прав Созидания всех Посвящений, каждой Частью в 4096 вариантах соответствующими возможностями Частей, явлением Синтеза Посвящений, Посвящённым Синтезом   Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность. 

Развёртываясь, оформляемся пред  Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Посвященным  Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов   Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас явлением Посвящённого Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца на явление всех Прав Созидания, всего Синтеза всех Посвящений  каждого из нас, каждой Частью Человека в 4096 вариантах явлением Посвящённого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Жизней Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096 Частей Человека Жизни Посвященного  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И в синтезе 4096-ти Жизней 4096-ти Частей, явлением Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Огнём Жизни Посвященного Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Посвящений, всех Прав Созидания каждым из нас. Разворачивая 4096   Огней Жизни Посвящённого в 4096-ти Частях каждым из нас, насыщая каждую из Частей Жизнью Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою.   

   И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление каждой Части Огнём Жизни Посвящённого каждой Части, Синтез всех Посвящений, Синтез всех Прав Созидания  всех Посвящений  каждым из нас, синтезом всего во всём.

  И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся   4096 Жизнями Прав Созидания Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и Человека каждым из нас. 

И просим преобразить 4096 Частей каждого из нас на явление Прав Созидания, в синтезе всех Посвящений явив цельностью внутренней и внешней реализации Посвящённого в каждом из нас.  

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 4096 Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, направляя 4096 Репликаций Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех Прав Созидания всех Посвящений в 4096 Частей Человека каждому из нас, Реплицируя Изначально Вышестоящим Отцом все Права Созидания всех Посвящений в каждую Часть.

И мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе всех Прав Созидания синтеза всех Посвящений каждого из нас, реплицированных и развёрнутых в Частях Человека  явлением Огня Жизни Посвящённого  в каждой Части Человека в каждом из нас, мы  стяжаем Посвящённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  

И возжигаемся Посвящённым Синтезом в Частях Человека явлением Синтеза Человека и Посвящённого.

И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Посвящённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца всех Посвящений с явлением всех Прав Созидания концентрацией Синтеза всех Посвящений.

И  развёртываемся Посвящённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся явлением Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой из 4096-ти Частей, углубляя явление Посвящённого Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца углубить явление Посвящённого Синтеза явлением Систем Частей Человека, Аппаратов Систем Частей Человека и Частностей Систем Человека.

И возжигаемся Посвящённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 16384-рично. 

И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь эманируем всё стяженное  в ИВДИВО.

Эманируем в ИВДИВО 190 Высокой Цельности с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. 

Фиксируем в ИВДИВО каждого, возжигаем в ИВДИВО каждого явление Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-рично. 

И входим из практики. Аминь.        

2 день, 2 часть 

00:49:55 – 01:09:06
Практика 8
Стяжание Метагалактической Гражданской Конфедерации

Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.

            Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
          И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего Отца, в 192-ю Высокую Цельность.

         И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца.

         И возжигаясь, стяжаем у  Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  Конфедеративность  Изначально Вышестоящего  Отца Изначально Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас.

        И проникаемся Конфедеративностью  ИВДИВО  Синтезом явления Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Синтезом Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.

         И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами  Синтеза Юлием Сианой, и переходим в зал Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца 186-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием и Сианой,186-ти Высоко-цельно-изначально-вышестояще  каждым из нас и синтезом нас.

        И мы синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящих Аватарв Синтеза Юлия Сианы,  и стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
         И возжигаясь, развёртываемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца явлением Репликации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием и Сианой. 
         И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия и Сианы явление Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Посвящённым  Изначально Вышестоящего Отца. 
         И стяжаем перспективы  и взрастание Посвящённого в каждом из нас явлением Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца  и проникаемся Сферой Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца, Конфедеративным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя Конфедеративный Синтез Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезом Посвящённости каждого из нас  в синтезе всех Посвящений Прав Созидания. 
         И проникаясь Конфедеративным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Конфедеративным Огнём Изначально Вышестоящего  Отца явлением Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Юлия и Сиану ввести каждого из нас в выражение, реализацию, применение всех подготовок каждого из нас, всех Посвящений каждого из нас, Статусов каждого из нас, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий  Совершенств, Иерархизаций и Должностной Компетенции ИВДИВО.

         И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность  Изначально Вышестоящего Отца. 
         Развёртываемся, оформляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Конфедеративный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 32-ричной реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас   явлением Конфедеративности 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца  от Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца до Поядающего Огня  Изначально Вышестоящего Отца.

          И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 вида  Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца от Конфедеративности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца до Конфедеративности  Поядающего Огня  Изначально Вышестоящего Отца.

          Вспыхиваем полнотой 32-ричного явления  Конфедеративного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас. И в реализации Конфедеративного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем явление Гражданина Изначально Вышестоящего Отца    каждому из нас.
Стяжаем Гражданина Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем Гражданина  Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжаем Гражданина Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
        И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  четыре компакта Гражданских Прав Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас. 
        И возжигаясь, развёртываемся Гражданскими Правами Гражданина Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся  Гражданскими Правами Гражданина ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся  Гражданскими  Правами Гражданина  Метагалактики ФА и развёртываемся Гражданскими Правами  Гражданина Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца.

         И мы возжигаемся явлением Конфедеративного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, тем или иным видом Гражданина,  определяемого каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом. 
         И вспыхивая, возжигаясь Конфедеративным  Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, реализуем Гражданские Права  соответствующего вида Гражданина явлением Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца  собою.

         И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сиану. 
         И возвращаемся в физическую реализацию, в Физическую Высокую Цельную Реальность. 
         И эманируем всё стяжённое  в ИВДИВО, эманируем всё стяжённое в 190 Высокую Цельность, Новосибирск, Россия с филиалами. 
         Отэманируйте по территории явление Гражданина и Гражданских прав тем или иным видом Гражданина:  Гражданином Планеты Земля, Гражданином Метагалактики ФА, Гражданином ИВДИВО, Гражданином Изначально Вышестоящего Отца. 
         И мы эманируем во все подразделения и филиалы участников практики  и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
2 день, 2 часть

01:37:46 – 01:50:23
Практика 9
Стяжание 42-й Части Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность.


И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, 42 Части Изначально Вышестоящего Отца.


И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить в каждом из нас, снять с каждого из нас, переплавить и пережечь все явления парадигм предыдущих эпох, рас и цивилизаций, завершив их действие в каждом из нас.


И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести  каждого из нас в чёткое явление Парадигмы Отца явлением Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактикой Фа, синтезом восьми видов организации материи. И сдаём, освобождаемся от остатков парадигм, парадигмальных взглядов и установок, структур, парадигм предыдущих эпох. 
И возжигаемся ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Нитью Синтеза синтезом ядер Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь в цельности синтез-ядром всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая синтез-ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждым из нас Парадигму Изначально Вышестоящего Отца явлением Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 257-ю Высокую Цельность. 

И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Учения Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас, возжигаясь Синтез Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы насыщаемся, проникаемся от Изначально Вышестоящего Отца Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И явлением Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  мы синтезируемся с Парадигмой Отца Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Отце, стяжая Парадигмальный Синтез  Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь Парадигмальным Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца всем телом, мы стяжаем ядро Синтеза Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигая, развёртывая ядро Синтеза Парадигмы в Хум.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Оболочки Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицу Парадигмы Отца  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в центр каждой Оболочки ядро Синтеза Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся 16384-ричным ядром Синтеза Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 эталонных Параметода Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Телесную оболочку Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца.

Развёртываясь Телом Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируем каждую Часть, Систему, Аппарат и Частность Человека с соответствующей Оболочкой Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, вспыхиваем в каждой Части, Системе, Аппарате и Частности Парадигмой Отца Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая явление Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью, Системой, Аппаратом и Частностью картиной явления Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактики Фа и каждой Части, Системы, Аппарата и Частности Человека во внутренне-внешнем выражении и реализации.
И проникаемся Парадигмой Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым ядром, каждым Огнём, каждой Частью, Системой, Аппаратом и Частностью. И выстраиваем, отстраиваем явлением Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца действия и деятельность каждой Части, Системы, Аппарата и Частности цельностью явления Человека, Посвящённого, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и явлением Должностной Компетенции ИВДИВО.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Синтезом 42-й Части Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в Физическую Высокую Цельную Реальность. 
Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Новосибирск с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики.
И фиксируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.

2 день, 2 часть

01:53:46 – 02:02:02

Практика 10
Итоговая

       
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал – 192-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Стандартов 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем 16362 Огня, 16362 64-ллиона Огней 234-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем 16362 64-ллиона 16384-рицы Субъядерного Синтеза 234-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 234-й Высокой Цельности. 
И стяжаем Цельный Огонь, и Цельный Синтез 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца вписать Стандарт 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждый Огонь и в каждый Синтез, и в каждое Ядро Синтеза синтезом всего во всём. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-рицы Субъядерности, 16384-рицы Изначально Вышестоящих Реальностей 234-й Высокой Цельности, Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 16362-й Высокой Цельной Реальности 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека 234-й Высокой Цельности 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Ипостаси 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека 234-й Высокой Цельности 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез и 96 Начал Научного Синтеза Ипостасью 42-го Синтеза 234-й Высокой Цельности 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы стяжаем Синтез и 16384 Гена Человека явлением Человека 234-й Высокой Цельности, 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Мы стяжаем 256 Синтезов и стяжаем 256 Частей Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И мы стяжаем 256 Посвящений, 256 Статусов, 256 Творящих Синтезов, 256 Синтезностей, 256 Полномочий Совершенств, 256 Иерархизаций явлением Человека 234-й Высокой Цельности.

И стяжаем явление Должностной Компетенции ИВДИВО явлением Человека 234-й Высокой Цельности 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельное Ядро 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА.

Стяжаем Ядро 42-го Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем Цельное Ядро 42-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

        
Возжигаясь, впитываем, вспыхиваем и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в 192-ю Высокую Цельность и стяжаем Книгу 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, берём Книгу 42-го Синтеза и вместе с Книгой переходим в наше здание на последний этаж. Книгу кладём на стол, со стола берём Книгу 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, если она у вас есть. Возвращаемся в зал библиотеки к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за работу с Книгой 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы, Иерархизацию на ночную и дневную подготовку, обучение 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

        
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 42-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за наше развитие, восхождение и служение 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

          И возвращаясь в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 257-ю Высокую Цельность, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой 42-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, являемый 234-й Высокой Цельностью. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение и углубление ИВДИВО каждого 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть новые Условия, Огни и Системы физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез физическое явление Синтеза всего во всём, стяжённого 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

        
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 42-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за наше допущение на 42-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И возвращаемся в физическое явление, в физическую реализацию, в физическую Высокую Цельную Реальность, развёртывая Ядро 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтез-42-ричное Ядро, возжигаясь Стандартом 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицей Человека 234-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
            И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 190 Высокой Цельности Новосибирск, Россия, с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. 
И фиксируем в ИВДИВО каждого, преображаясь ИВДИВО каждого явлением всего во всём. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Прокофьева Татьяна, Голованова Ливия, Антонова Любовь, Чернякова Галина, Танакова Любовь, Салмина Наталья, Горбачевская Наталья, Кузьмина Елена

Проверка: Бартенева Марина
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