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Практика 1
Вхождение в 43-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание фрагмента Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца 

и активизация его развёрткой Психодинамичности и Психодинамики Служащего Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в 192-ю Высокую Цельность. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 43-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняемся 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всем синтезом частей, систем, аппаратов, частностей. И вспыхивая 16 384-рицей Человека 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем форму Ипостаси 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И возжигаясь, вспыхивая, облачаясь в форму Ипостаси 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, продолжаем заполняться и насыщаться 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, уже организуясь в форме Ипостаси 43-го Синтеза явлением прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в 43-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем концентрацию 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть в каждом из нас явление Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца, Психодинамизма и Созидательности Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца, Условия Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Системы и Иерархизации Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца. И взаимокоординируясь сферой ИВДИВО каждого со сферой ИВДИВО в целом, впитываем и насыщаемся Огнём, Синтезом, Условиями, Системами и Иерархизациями Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца явлением ИВДИВО.

И проникаясь явлением Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом и Вероникой и переходим в зал Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца в 187-ю Высокую Цельность, развёртываясь в зале Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом и Вероникой.
И развёртываясь, становимся 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова и Вероники, мы стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся, погружаясь в  Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждой частью, системой, аппаратом, частностью.
И насыщая части, системы, аппараты и частности Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова и Веронику преобразить каждого из нас на возможности явления фрагмента Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова и Вероники, мы стяжаем фрагмент Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаемся фрагментом Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца в Хум и вспыхиваем 16384-рично частями, системами, аппаратами и частностями синтезфизически собою.

И вспыхивая фрагментом Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Созидательностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова и Веронику сложить, соорганизовать, синтезировать все эффекты Служения каждого из нас с простройкой Психодинамизма, Психодинамичности в Служении каждому из нас. И просим явить и развернуть в каждом из нас новый уровень Психидинамики и Психодинамизма Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца.

И мы эманируем фрагмент Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Организацией Психодинамика Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся и возжигаемся Психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность.

Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца и просим активизировать в каждом из нас фрагмент Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца развёрткой Психодинамичности и Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.

И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и глубже вспыхивая фрагментом Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца снять с каждого из нас, пережечь, или переплавить, или психодинамически переработать все виды зацикленностей, заструктуренностей, не соответствующих Психодинамике Изначально Вышестоящего Отца и Созиданию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И углубляясь, проникаясь фрагментом Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца, высвобождаясь от заструктуренностей и зацикленностей, вспыхиваем Психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца в каждой части, системе, аппарате и частности.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Янова Веронику.
Возвращаемся в физическую реализацию. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 190-й Высокой Цельности, Новосибирск, Россия, с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.  Аминь.

День 1, часть 1 
Время 02:12:05 – 02:32:00
Практика 2

Стяжание Матрицы Психодинамического Созидания Изначально Вышестоящего Отца

    
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-й Высокой Цельности. 

    
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384-х Психодинамик Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы Человека синтезом 4096-ти частей, 4096-ти систем, 4096-ти аппаратов и 4096-ти частностей в явлении 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, явлением 4-х Миров Изначально Вышестоящего Отца и 16-ти видов организации материи Изначально Вышестоящего Отца.

    
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в 257-й Высокой Цельности.

    
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Психодинамической Матрицы Созидания Изначально Вышестоящего Отца. 

    
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Психодинамической Матрицы Созидания Изначально Вышестоящего Отца 16384 на 16384 в явлении 16384-рицы Человека явлением Синтеза 4096-ти частей, 4096-ти систем частей Человека, 4096-ти аппаратов систем частей Человека и 4096-ти частностей аппаратов систем частей Человека эталонно 16384-мя Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа с развёрткой и явлением 4-х Миров Изначально Вышестоящего Отца: 

Синтезного Мира Изначально Вышестоящего Отца с 16384-й Высокой Цельной Реальности по 12289-ю Высокую Цельную Реальность, 

Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца с 12288-й Высокой Цельной Реальности по 8193-ю Высокую Цельную Реальность, 

Тонкого Мира Изначально Вышестоящего Отца с 8192-й Высокой Цельной Реальности по 4097-ю Высокую Цельную Реальность и 
Физического мира Изначально Вышестоящего Отца с 4096-й Высокой Цельной Реальности по первую Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца синтезом всего во всём явлением каждой части, системы, аппарата и частности Высокой Цельной Реальностью Изначально Вышестоящего Отца, синтезом соответствующих видов Времён Изначально Вышестоящего Отца, Пространств Изначально Вышестоящего Отца, Скоростей Изначально Вышестоящего Отца, Мерностей Изначально Вышестоящего Отца, Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца, Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца, Эманаций Изначально Вышестоящего Отца и Веществ Изначально Вышестоящего Отца.

    
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Матрицу Психодинамического Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, развёртываем Матрицу Психодинамического Созидания Изначально Вышестоящего Отца собою. 

    
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы Человека явлением 4096-ти частей, 4096-ти систем частей Человека, 4096-ти аппаратов систем частей Человека и 4096-ти частностей аппаратов систем частей Человека эталонно.

    
И мы возжигаемся каждой частью, системой, аппаратом и частностью, развёртывая соответствующий Психодинамический вихрь в выявлении Психодинамической Матрицы Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И Психодинамическая Матрица Созидания Изначально Вышестоящего Отца под ногами на полу в зале у Изначально Вышестоящего Отца у каждого, как основание первой Высокой Цельной Реальности и в вертикальной развёртке 16384-мя Высокими Цельными Реальностями. 

    
По сути дела, каждый стоит на полу, в центре Матрицы Созидания Изначально Вышестоящего Отца, и Матрица развёртывается Кубом вокруг каждого. И на каждую часть, систему, аппарат и частность в теле концентрируется из этой Матрицы Созидания Изначально Вышестоящего Отца Психодинамический вихрь соответствующей организации Психодинамизма частей Огнём и Веществом, систем - Духовеществом, аппаратов – Световеществом и частностей – Энерговеществом.

    
И впитывая Психодинамический вихрь всем телом, Матрица Созидания Изначально Вышестоящего Отца, как Куб, собирается в центр. Вспыхивая этой Униграммой, мы впитываем Матрицу Созидания Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Изначально Вышестоящего Отца вписать Матрицу Созидания Изначально Вышестоящего Отца и её выявление 16384-мя Психодинамиками Изначально Вышестоящего Отца в каждую часть, систему, аппарат и частность в цельности явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

    
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Созидания Изначально Вышестоящего Отца в центровку 16384-х Психодинамических вихрей. И возжигаемся Созидательностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И развёртываем Созидание Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

    
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

    
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическую Высокую Цельную Реальность. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 190-й Высокой Цельности, Новосибирск, Россия, с филиалами. И фиксируем в ИВДИВО каждого, возжигаясь Матрицей Созидания Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь.

День 1, часть 1

Время 03:09:54 – 03:30:20
Практика  3

            Стяжание явления 64 видов Материи Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.

    
И синтезируемся  с  Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут  Хуми   Фаинь. и переходим   в  зал Изначально Вышестоящего   Дома  Изначально  Вышестоящего Отца 192  Высокую  Цельность. И  развёртываемся  пред  Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза  Кут  Хуми  и  Фаинь  192  Высоко  Цельно Изначально Вышестояще.

  
И синтезируясь   с  Хум  Изначально Вышестоящих  Аватаров  Синтеза Кут Хуми    Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на  явление  64  видов  Материи  Изначально Вышестоящего  Отца  каждым  из  нас, синтезом  явления 16 384-цы  Человека  синтезом  4096  Частей Человека,  4096  Систем Частей Человека,  4096  Аппаратов  Систем Частей  Человека и  4096 Частностей Систем Частей  Человека  каждому  из нас  и  синтезу  нас.

      
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих  Аватаров  Синтеза Кут Хуми   Фаинь, мы  стяжаем  64 Синтеза  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в  явлении  эталонных базовых  64 видов  Материи  Изначально Вышестоящего Отца  явлением   каждой  Высокой Цельной  Реальности  Изначально Вышестоящего  Отца, Изначально Вышестоящей Реальности  Изначально Вышестоящего Отца и Реальности Изначально Вышестоящего Отца в  64-м  их  развёртывании, 64-м явлением  Изначально Вышестоящего Отца.

     
И мы синтезируемся  с  Изначально Вышестоящим Отцом и переходим  в  зал  Изначально Вышестоящего  Отца  257 Высокую Цельность и развёртываемся  в зале  пред  Изначально Вышестоящим Отцом 257 Высоко Цельно Реально, Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

   
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление базовых  64 видов  Материи  Изначально Вышестоящего  Отца, 64-м явлением Изначально Вышестоящего Отца, 64-ричным Материальным  развёртыванием Частей,  Систем, Аппаратов и Частностей Человека в синтезе всех видов материальных  взаимодействии и фундаментальных величин.

  
И мы синтезируемся  с  Хум  Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем 64  Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца 64 базовых  видов Материи Изначально Вышестоящего Отца.

   
И синтезируясь  с  Хум  Изначально  Вышестоящего Отца,  мы  стяжаем 64 Прасинтезности, 64  базовых  видов Материи Изначально Вышестоящего Отца 64 явлением Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас.

    
И впитывая 64 Прасинтезности 64 видов Материи Изначально Вышестоящего Отца, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонное явление 64-го вида Материи Изначально Вышестоящего Отца Сиаматики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Есмики Изначально Вышестоящего Отца,
Имики Изначально Вышестоящего Отца, 

Этоники Изначально Вышестоящего Отца, 

Амритики Изначально Вышестоящего Отца,  

Абики Изначально Вышестоящего Отца, 

Ситики Изначально Вышестоящего Отца, 

Живики Изначально Вышестоящего Отца, 

Холитики Изначально Вышестоящего Отца, 

Всетики Изначально Вышестоящего Отца, 

Космики Изначально Вышестоящего Отца, 

Эргетики Изначально Вышестоящего Отца, 

Контики Изначально Вышестоящего Отца, 

Голоники Изначально Вышестоящего Отца, 

Эматики Изначально Вышестоящего Отца, 

Пламики Изначально Вышестоящего Отца, 

Праматики Изначально Вышестоящего Отца, 

Визики Изначально Вышестоящего Отца, 

Сотики Изначально Вышестоящего Отца, 

Этимики Изначально Вышестоящего Отца, 

Омики Изначально Вышестоящего Отца, 

Уники Изначально Вышестоящего Отца, 

Витиики Изначально Вышестоящего Отца, 

Мерики Изначально Вышестоящего Отца, 

Реалики Изначально Вышестоящего Отца, 

Плотики Изначально Вышестоящего Отца, 

Натики Изначально Вышестоящего Отца, 

Стратики Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца явление  Логитики Изначально Вышестоящего Отца, 

Гласики Изначально Вышестоящего Отца, 

Даоники Изначально Вышестоящего Отца, 

Бинарики Изначально Вышестоящего Отца, 

Экстремики Изначально Вышестоящего Отца, 

Зерцатики Изначально Вышестоящего Отца, 

Интики Изначально Вышестоящего Отца, 

Пасситики Изначально Вышестоящего Отца, 

Эвритики Изначально Вышестоящего Отца, 

Пратики Изначально Вышестоящего Отца, 

Синтики Изначально Вышестоящего Отца, 

Тямики Изначально Вышестоящего Отца,  

Планитики Изначально Вышестоящего Отца, 

Итики Изначально Вышестоящего Отца,

 Пробуддики Изначально Вышестоящего Отца, 

Хрустатики Изначально Вышестоящего Отца, 

Дхьяники Изначально Вышестоящего Отца,  

Астреники Изначально Вышестоящего Отца, 

Эфтики Изначально Вышестоящего Отца, 

Тилики Изначально Вышестоящего Отца,

 Идивики Изначально Вышестоящего Отца, 

Ятики Изначально Вышестоящего Отца, 

Имтики Изначально Вышестоящего Отца, 

Октики Изначально Вышестоящего Отца, 

Фатики Изначально Вышестоящего Отца, 

Матики Изначально Вышестоящего Отца, 

Нитики Изначально Вышестоящего Отца,  

Мощики Изначально Вышестоящего Отца, 

Аматики Изначально Вышестоящего Отца, 

Атмики Изначально Вышестоящего Отца, 

Буддики Изначально Вышестоящего Отца, 

Причиники Изначально Вышестоящего Отца, 

Менталики Изначально Вышестоящего Отца, 

Астралики Изначально Вышестоящего Отца, 

Эфирики  Изначально Вышестоящего Отца и  

Физики Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем  у  Изначально  Вышестоящего Отца  64  базовых  эталонных  вида  Материи  Изначально  Вышестоящего  Отца.

   
И мы  стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца повышение  качественного развёртывания 64-ной  Материи Изначально Вышестоящего Отца  последовательным явлением  Мерности  каждого выражения  и Эволюции их  явления с концентрацией  64-ной 1024-ной  эволюционной  составляющей  организации  в  каждом  виде  Материи.

   
И  мы  стяжаем  у  Изначально  Вышестоящего  Отца  явление  и  развёртывание  каждого  из  64  видов  Материи  Изначально  Вышестоящего  Отца 16-ю Эволюциями  Изначально Вышестоящего  Отца.

   
Стяжая  у  Изначально Вышестоящего Отца 65 536  явлений  64  видов  Материи Изначально Вышестоящего Отца всем синтезом её качеств,  свойств,  содержанием Прасинтезности  каждому  из  нас, синтез  физически  собою.

     
И синтезируясь  с  Хум  Изначально  Вышестоящего  Отца, мы  просим  Изначально Вышестоящего Отца преобразить 4096 Частей Человека каждого из нас на явление 64 видов Материи  Изначально  Вышестоящего  Отца, 
завершив действие и воспроизводство предыдущих явлений Материи Частями, Системами, Аппаратами и Частностями,  и  введя  явление, организацию и воспроизводство 64 базовыми Материями Изначально Вышестоящего Отца 16-но эволюционно повышения качества  каждой  Части, Системы, Аппараты и Частностей.

   
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все устаревшие материальные взаимодействия,  связи,  организации,  в  том  числе  предыдущих  эпох,  рас,  цивилизаций, этапов развития, этапов  эволюционирования.

   
И проникаемся  64-ным  явлением Изначально Вышестоящего Отца  в каждой  Части  явлением соответствующего  вида  Материи Изначально Вышестоящего Отца.

  
И синтезируясь  с  Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез 64 базовых видов Материй  Изначально Вышестоящего Отца  каждому  из  нас.

   
И преображаясь  Изначально  Вышестоящим  Отцом, благодарим  Изначально Вышестоящего  Отца. Благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

   
Возвращаемся  в  физическую  Высокую  Цельную Реальность и  эманируем  всё  стяженное  в ИВДИВО.  Эманируем в ИВДИВО 190 Высокой Цельности,  Новосибирск, Россия,  с  филиалами. Эманируем  во  все  подразделения и филиалы  участников практики.

 
И фиксируем  в  ИВДИВО каждого. И выходим  из практики.  Аминь.

День 1, часть 2
Время 00:33:22 – 00:50:45
Практика 4

Стяжание 16 видов организации Материи Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в 192 Высокую Цельность. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, синтезируясь с их Хум, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас на явление 16 видов организации Материи Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезом 4096 Частей Человека,  4096 Систем Частей Человека,  4096 Аппаратов Систем Частей Человека и 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей Человека в каждом из нас, явлением Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивости и  Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.

И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить в каждом из нас все предыдущие виды организации Материи, завершив соответствующую типологию и воспроизводство Материи  каждым из нас. Просим снять с каждого из нас и завершить в каждом из нас  все устаревшие условия и взаимосвязи. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 257 Высоко Цельно Изначально Вышестояще,  мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас и все явления Должностной Компетенции ИВДИВО, Ивдивости,  Иерархизации, Полномочия Совершенств, Синтезностей, Творящих Синтезов, Статусов, Посвящений, Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Человека каждым из нас на явление 16 видов организации Материи Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления 16 видов организации Материи Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Прасинтезностей Изначально Вышестоящего Отца 16 видов организации Материи Изначально Вышестоящего Отца.

 И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 вид организации Материи Изначально Вышестоящего Отца, Отцовской Материи Изначально Вышестоящего Отца явлением  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 15 вид организации Материи Изначально Вышестоящего Отца Синтез-физической Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем 14 вид организации Материи Изначально Вышестоящей Цельности  Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем 13 вид организации Материи Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем 12 вид организации Материи Метагалактической Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем 11 вид организации Материи Планетарный Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем 10 вид организации Материи   Вышестоящей Высокой  Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем 9 вид организации Материи Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем 8 вид Материи  Вышестоящей Изначально Вышестоящей Реальности  Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 7 вид организации Материи  Изначально Вышестоящей Реальности  Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем 6 вид организации Материи Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 5 вид организации Материи Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 4 вид организации Материи Вышестоящих Присутствий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 3 вид организации Материи Присутствий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 2 вид организации Материи Вышестоящих Планов Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем 1 вид организации Материи Планов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 16 эталонными видами организации Материи Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца организацию Материи Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Человека любого вида и любого типа не менее 9-го вида организации Материи Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, с глубиною внутреннего роста Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Человека,   Посвящений  Посвященного, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара, Отцовскости Ивдивости и явления Должностной Компетенции ИВДИВО от Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца до Отцовской Материи явления  Изначально Вышестоящим  Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас и синтез нас из 8 видов организации Материи Изначально Вышестоящего Отца в 16 видов организации Материи  Изначально Вышестоящего Отца с внешней реализацией от 1 до 8 вида организации Материи и внутреннего роста с 9 по16 вид организации Материи Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую Высокую Цельную Реальность. И эманируем всё стяженное в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 190 Высокой Цельности Новосибирск, Россия, с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. 

И фиксируем 16-ричную организацию Материи  Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

День 1, часть 2    

Время 01:48:15 – 01:57:27
Практика 5
Стяжание Основы Психодинамического явления  Изначально Вышестоящего Отца 
на 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

     
Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим и в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца,  в 192-ю Высокую Цельность. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Синтезируясь с их Хум, мы стяжаем 64 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в каждом из нас Психодинамизм и Психодинамику 32-рично от Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим развернуть в каждом из нас Психодинамизм и Психодинамику  организации Материи в каждом из нас от Огня до Правила Изначально Вышестоящего Отца или  в каждом из нас Созидание Изначально Вышестоящего Отца.

     
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность.  Развёртываясь пред с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, явив в каждом из нас Психодинамику и Психодинамизм Изначально Вышестоящего Отца 32-рично от Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца и 16-рично Материей от Огня до Правила Изначально Вышестоящего Отца.

               И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем
Психодинамизм Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

Психодинамизм Воли Изначально Вышестоящего Отца, 

Психодинамизм Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, 

Психодинамизм Любви Изначально Вышестоящего Отца, 

Психодинамизм Творения Изначально Вышестоящего Отца, 

Психодинамизм Созидания Изначально Вышестоящего Отца, 

Психодинамизм Репликации Изначально Вышестоящего Отца, 

Психодинамизм Жизни Изначально Вышестоящего Отца, 

Психодинамизм Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, 

Психодинамизм Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, 

Психодинамизм Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, 

Психодинамизм Человечности Изначально Вышестоящего Отца, 

Психодинамизм Служения Изначально Вышестоящего Отца, 

Психодинамизм Вершения Изначально Вышестоящего Отца, 

Психодинамизм Практики Изначально Вышестоящего Отца, 

Психодинамизм Могущества Изначально Вышестоящего Отца, 

Психодинамизм ИВДИВО Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 

Психодинамизм Иерхизации Изначально Вышестоящего Отца, 

Психодинамизм Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, Психодинамизм Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, 

Психодинамизм Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 

Психодинамизм Статусов Изначально Вышестоящего Отца, 

Психодинамизм Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, 

Психодинамизм Частей Изначально Вышестоящего Отца, 

Психодинамизм Систем Изначально Вышестоящего Отца, 

Психодинамизм Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, 

Психодинамизм Частностей Изначально Вышестоящего Отца, 

Психодинамизм Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, Психодинамизм Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, Психодинамизм Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, 

Психодинамизм Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Психодинамизм Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.

    
И мы возжигаемся 32-рично Психодинамизмом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Психодинамизм, просим развернуть 32 явления Психодинамизма Изначально Вышестоящего Отца явлением организации Материи каждым из нас и синтезом нас от Огня до Правила Изначально Вышестоящего Отца.

   
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32-е эталонные Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца от Психодинамики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца эталонной до Психодинамики Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца эталонным явлением 16384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца.

   
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас на следующий  уровень Психодинамизма, следующий уровень Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца.

   
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Основами Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь новым уровнем  Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Мы вспыхиваем Созиданием Изначально Вышестоящего Отца и входим в Созидание Изначально Вышестоящего Отца, являя Созидание  Изначально Вышестоящего Отца на новом уровне Психодинамики и Психодинамизма синтез физически собою Служащим Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возжигаемся Психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая максимальным количеством Цельностей, вводя все Цельности в Психодинамику и Психодинамизм, и Психодинамическое развитие.

  
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО,  ИВДИВО 190-й Высокой Цельности Новосибирск, Россия, с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики.
Фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 1

Время 02:36:54 – 02:57:52
Практика 6

Стяжание Психодинамического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16484-ричной Психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца с Основами Созидания Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192 Высокую Цельность. 

Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем  Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим, преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Психодинамического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16384 Психодинамик Изначально Вышестоящего Отца, синтезом Частей, 4096 Частей Человека в каждом из нас, синтезом 4096 Систем Частей Человека в каждом из нас, синтезом 4096 Аппаратов Систем Частей Человека в каждом из нас и синтезом 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей Человека синтезфизически собою в концентрации каждым видом Психодинамики Основ Созидания Изначально Вышестоящего Отца. 

И вспыхиваем Огнём, Синтезом, Условиями, Системами и Иерархизациями  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом и Вероникой. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца в 187 Высокую Цельность. Развёртываемся в форме Ипостаси 43-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом и  Вероникой.

И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняясь Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца 16384-рично, Синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей синтезфизически собою. И просим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Веронику преобразить каждого из нас и развернуть каждым из нас 16384-ре Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией развёрткой необходимого Синтеза Основ Созидания Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частями Человека, 4096 Системами Частей Человека, 4096 Аппаратами Систем Частей Человека и 4096 Частностями Аппаратов Систем Частей Человека в каждом из нас.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова и Вероники 16384-ре Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией Основ Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вмещая, развёртываем 16384-ре Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца Частями, Системами, Аппаратами и Частностями, возжигаясь, развёртывая Основу Созидания  Изначально Вышестоящего Отца каждой из 16384 Психодинамик Изначально Вышестоящего Отца, с разработкой Психодинамизма  каждой Части, Системы, Аппарата и Частности явлением

Психодинамизма Огня, 

Психодинамизма Духа, 

Психодинамизма Света, 

Психодинамизма Энергии, 

Психодинамизма Субъядерности, 

Психодинамизма Формы, 

Психодинамизма Содержания, 

Психодинамизма Поля, 

Психодинамизма Времени, 

Психодинамизма Пространства, 

Психодинамизма Скорости, 

Психодинамизма Мерности, 

Психодинамизма Воссоединённости, 

Психодинамизма Самоорганизации, 

Психодинамизма Эманаций, 

Психодинамизма Вещества Изначально Вышестоящего Отца  каждой Частью, Системой, Аппаратом и Частностью.

И мы стяжаем Синтез Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца в цельности 16384 Психодинамик Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждому из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова и Вероники 16484-ричной Психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Психодинамического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И впитываем Психодинамический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, наполняя каждый вид Психодинамики Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, и в целом 16384-ричную Психодинамику  Изначально Вышестоящего Отца Психодинамическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

  И мы стяжаем центровкой 16384-х Психодинамик Изначально Вышестоящего Отца  явлением Частей, Систем, Аппаратов и Частностей и цельной Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца Ядро Психодинамического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И  возжигаясь, преображаемся.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность. Развёртываясь пред  Изначально Вышестоящим Отцом 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестоящем. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Психодинамики   Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Основы Созидания Изначально Вышестоящего Отца  явлением Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, развёртываемся в зале с Изначально Вышестоящим Отцом Психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца явлением Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца 16384-ричной с концентрацией Основ Созидания Изначально Вышестоящего Отца Сферу Созидания  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И возжигаясь, развёртываем Сферу Созидания Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас. Вспыхивая в Сфере Созидания Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя Психодинамическими вихрями явления Частей, Систем, Аппаратов и Частностей с концентрацией Основ Созидания  Изначально Вышестоящего Отца каждым Психодинамическим вихрем.

И мы проникаемся Сферой Созидания каждого из нас прямым Созиданием  Изначально Вышестоящего Отца и Созидательностью Изначально Вышестоящего Отца.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Янова Веронику.

Возвращаемся в физическую Высокую Цельную Реальность. Возжигая, развёртывая Сферу Созидания Изначально Вышестоящего Отца в Сфере ИВДИВО каждого.

И эманируем всё стяженное в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 190 Высокой Цельности Новосибирск, Россия, с филиалами. 

Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. Фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.        

День 2, часть 1                                    

Время 03:08:56 – 03:25:10  

Практика  7

Стяжание  эталонного Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание 16384 Статусов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа. Стяжание 16384 эталонных Статусов Изначально Вышестоящего Отца  ракурсом Изначально Вышестоящего Отца
 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Психодинамики и Психодинамизма  Служащего Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Созидания  Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом и  Вероникой, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Психодинамики  Изначально Вышестоящего Отца.  Развёртываемся в зале Психодинамики  Изначально Вышестоящего Отца 180 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 

И синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров  Янова и  Вероники,  стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся, насыщаясь Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Яновом и Вероникой эталонностью Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И просим развернуть эталонностью Служащего Изначально Вышестоящего Отца явление Синтеза 16384-х Статусов ракурсом Метагалактики ФА и 16384 Статуса эталонно ракурсом  Изначально Вышестоящего Отца. И просим в Синтезе  32768 Статусов  эталонно сконцентрировать Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца  Служащим в каждом из нас и синтезом нас.
И мы проникаемся Синтезом Созидания  Изначально Вышестоящего Отца на весь объём эталонности 32768 Статусов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих  Аватаров  Синтеза Янова и Веронику активизировать концентрацию  Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца Начал Творения каждого Статуса Служащим каждым из нас явлением Психодинамических Основ Созидания каждым Статусом в соорганизации и синтезе Психодинамических Основ всех Статусов в каждом из нас. И  мы проникаемся, погружаясь глубже в Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца  и насыщаясь им, вспыхиваем Началами Творения в каждом Статусе как личном, так и служебном.

И мы возжигаемся Психодинамическими Основами  каждого Статуса в явлении Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца  каждым Статусом. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Янова и Веронику развернуть  Психодинамику  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Началами Творения, Основами Созидания всех Статусов в  явлении Созидания и Созидательности Изначально Вышестоящим Отцом.  

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  в 257-ю Высокую Цельность. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Эталона Служащего  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталон Служащего  Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Эталонным Служащим Изначально Вышестоящим  Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Статусов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики ФА эталонно и просим вписать в Ядра Синтеза Эталонность Статуса Изначально Вышестоящего Отца  Начала Творения  и Основы Созидания стандартом каждого Статуса. 

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Эталонных Статусов Изначально Вышестоящего Отца  ракурсом Изначально Вышестоящего Отца и просим вписать в Ядра Синтеза Эталонных Статусов  ракурсом Изначально Вышестоящего Отца всю концентрацию Начал Творения и Основ Созидания стандартом каждого Статуса  ракурсом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И Синтезом 32768-и Статусов концентрацией Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца и Основ Созидания Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  развёртку Эталонного Служащего Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас явлением 64-х видов Материи Изначально Вышестоящего Отца и 16-ти видов организации  Материи с максимальной развёрткой Созидания и Созидательности Изначально Вышестоящего Отца  Служащим  Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  и стяжаем 64 Инструмента Служащего Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 32768-и эталонных Статусов Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Психодинамики  Изначально Вышестоящего Отца  64 Инструментов Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Служения Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Эталонным Служащим Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Начал Творения всех Статусов эталонно. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца.  

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Психодинамического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца.  

И проникаемся, стяжая концентрацию Прямого Созидания  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И концентрируем Созидание Изначально Вышестоящего Отца Психодинамикой  Изначально Вышестоящего Отца явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца  Психодинамизмом  Статусов, Начал Творения  синтез физически собою. 

 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтза Кут Хуми Фаинь, Янова Веронику.

Возвращаемся в физическую Высокую Цельную  Реальность. 

И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 190 Высокой Цельности  Новосибирск, Россия, с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. 
И фиксируя, развёртываем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 2

Время: 00:23:43 – 00:47:20
Практика 8

Стяжание 8 видов Иерархических Реализаций и достижений от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО
      
Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в 192-ю Высокую Цельность. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем 8 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение, явление и развёртку 8 видов Реализации и достижений от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 8 компактов Огня, Синтеза, Условий, Систем и Иерархизаций на развёртку 8-ми видов Реализации и восхождения Новой эпохи в организации Иерархических Реализаций и ИВДИВных подготовок каждым из нас и синтезом нас.

      
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении ИВДИВности явлением реализации и восхождения Новой эпохи. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем:

- 32 768 Ядер Синтеза Эталонных Посвящений Изначально Вышестоящего Отца явлением Прав Созидания в концентрации каждым Посвящением;

- стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 768 Статусов Изначально Вышестоящего Отца явлением Начал Творения каждым Статусом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32 768 Ядер Синтеза Эталонных Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезностью Любви Изначально Вышестоящего Отца.

И просим Изначально Вышестоящего Отца вписать в Ядра Синтеза Эталонных Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца весь Стандарт Синтезности Любви Изначально Вышестоящего Отца каждого Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

      
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 768 Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 32 768 Ядер Синтеза Эталонных Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца явлением Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца. 

      
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца вписать в каждое Ядро Синтеза Эталонной Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, весь Стандарт Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.

       
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32 768 Ядер Синтеза Эталонных Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца явлением Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым Полномочием Совершенств.

И просим Изначально Вышестоящего Отца вписать весь Стандарт Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждое Эталонное Ядро Синтеза Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. 

      
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32 768 Ядер Синтеза Эталонных Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца явлением Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца вписать в каждое Ядро Синтеза Эталонной Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, весь Стандарт Ивдивости Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32 768 Эталонных Ядер Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца явлением Компетентной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.

И просим вписать в каждое Ядро Синтеза Эталонной Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца весь Стандарт Компетентной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 768 Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца вписать в каждое Ядро Синтеза Эталонной Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца весь Стандарт Изначально Вышестоящего Синтеза.

       
И мы возжигаемся концентрацией Посвящений явлением Прав Созидания, явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Возжигаемся, развёртываемся концентрацией Статусов явлением Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца, явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Возжигаемся, развёртываемся концентрацией Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтезности Любви Изначально Вышестоящего Отца Учителем Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, развёртываемся концентрацией Синтезности Изначально Вышестоящего Отца явлением Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Учителем.

      
Возжигаясь, развёртываемся Полномочиями Совершенств Изначально Вышестоящего Отца явлением Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца Владыкой Изначально Вышестоящего Отца.

      
Возжигаясь, развёртываемся концентрацией Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца явлением Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, явлением Отцовскости Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем и развёртываемся Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца явлением Компетентной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхиваем концентрацией Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.    

      
И развёртываясь 8-ю видами Иерархической Реализации и Ивдивной подготовки каждым из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, развернув из Эталонности Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивости, Должностной Компетенции ИВДИВО всю полноту реальных Иерархических Реализаций и Ивдивных подготовок, явленных достижениями каждого из нас.

      
И мы возжигаясь, развёртываемся всеми достигнутыми Посвящениями в концентрации Прав Созидания, всеми Статусами в концентрации Начал Творения, всеми Творящими Синтезами в концентрации Синтезности Любви. 
Возжигаясь, развёртываемся всеми реальными достижениями или подготовками Синтезности концентрацией Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Полномочиями Совершенств, вспыхиваем концентрацией Иерархизации Воли. Развёртываясь Иерархизациями, вспыхиваем Ивдивостью Синтеза. 
Возжигаясь Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Компетенцией Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Должностной Компетенцией ИВДИВО, развёртываясь всем возможным Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца введением новой Иерархической Реализации и Ивдивной подготовки Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, синтезом всего во всём. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возвращаемся в Физическую Высокую Цельную Реальность. Возжигаясь, вспыхиваем физически собою всей концентрацией Иерархических Реализаций и Ивдивных подготовок. 
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО 190 Высокой Цельности Новосибирск, Россия, с филиалами. Эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы  участников практики.

И фиксируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 2

Время 01:04:20 – 01:26:20

Практика 9
Стяжание 64-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в составе Метагалактики Фа в развитии 64-х микрокосмов Человека



Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.



И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.



И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х Метагалактик явлением организации 64-х видов Материи Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 



И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить все предыдущие виды Метагалактических организаций и ввести каждого из нас в 64-ричность Метагалактических явлений организации 64-х видов Материи Метагалактики Фа ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в концентрации и взрастании каждым из нас 64-х микрокосмов Изначально Вышестоящего Отца явлением 64-х видов Материи Изначально Вышестоящего Отца  от Сиаматики до Физики синтезфизически собою. 



И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируем сферу ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сконцентрировать в сфере ИВДИВО каждого из нас 64 компакта Огня, Синтеза, Условий, Систем и Иерархизаций  явления 64-х Метагалактик в явлении организации 64-х видов Материи Метагалактики Фа ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся сферой ИВДИВО каждого явлением ИВДИВО в целом, организовываясь в явление 64-х Метагалактик Метагалактики Фа ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.



И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.



И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас на явление 64-х Метагалактик организации 64-х видов Материи Метагалактики  Фа ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.



И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления 64-х Метагалактик Метагалактики Фа ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, впитываем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Хум. Заполняемся, вспыхивая всем телом, развёртываем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сферой ИВДИВО каждого.



И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца 64-х Метагалактик явления организации 64-х видов Материи Метагалактики Фа ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.



И возжигаемся 64-мя Прасинтезностями в Хум и в центровке ИВДИВО каждого. 


И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в организации 64-х видов материи Изначально Вышестоящего Отца концентрацию явления:

- Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца ,

-Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца,

- Физичности Человека Изначально Вышестоящего Отца, 

-Синтезметагалактики Изначально Вышестоящего Отца;

-Начальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Основной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Параметагалактики  Фа Изначально Вышестоящего Отца,

-Суперметагалактики Фа  Изначально Вышестоящего Отца,

-Холитической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление 
-Всетической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Космической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Эргетической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Контической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Голонической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Эматической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Пламической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Праматической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Визической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Сотической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Этимической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Омической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Унической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Витиической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Мерической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Реалической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Плотической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Натической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Стратической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Логитической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Гласической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Даонической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Бинарической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Экстремической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Зерцатической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Интической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Пасситической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Эвритической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Пратической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Синтической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Тямической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Планической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Итической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Пробуддической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Хрустической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Дхьянической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Астренической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Эфтической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Тилической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Ивдивической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Ятической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Имтической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Октической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Фатической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Матической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Нитической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Мощической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Аматической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Атмической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Буддической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Причинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Ментальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Астральной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

-Эфирной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и
-Физической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.


И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 64-мя концентрациями Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся концентрацией 64-х Метагалактик явлением и организацией Материи Метагалактики Фа ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою.



И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца возможность и Стратегемию взрастания и развития 64-х микрокосмов явлением Человека каждым из нас и синтезом нас в организации 64-х видов Материи Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца концентрацией макрокосмического Метагалактикой Фа 64-материальноорганизованного макрокосма Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.



И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся концентрацией 64-х Метагалактик явлением организации 64-х видов Материи Метагалактики Фа ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца всей сферой ИВДИВО каждого, всем телом синтезом 16384-рицы  синтеза Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждым из нас. 



И мы эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, входя в соорганизацию 64-мя Метагалактиками как 64-мя макрокосмическими явлениями Изначально Вышестоящего Отца в организации 64-х видов Материи Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией Стратегемии развития 64-х микрокосмов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.



И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 


И возвращаемся в Физическую Высокую Цельную Реальность. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 190 Высокой Цельности Новосибирск, Россия, с филиалами.  Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. 


И фиксируем в ИВДИВО каждого, вспыхивая фиксацией 64-х Метагалактик в организации 64-х видов Материи Метагалактики Фа ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в сфере, на сфере и сферой ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 2    
Время 01:43:16 – 01:55:36           

Практика 10
Стяжание Куба Созидания  с обновлением  Униграммы
Возжигаемся всем Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца.

Комментарий перед практикой

 Я вам так скажу. Вы скажете: «На каком основании мы будем сейчас распадать наш предыдущий  Куб Созидания». Увидьте, пожалуйста, что несколько практик стяжаний,  которые мы сделали вчера и которые мы сделали  ещё сегодня, по сути, пресытили Матрицы вашего Куба Созидания предыдущего формата. То есть, это сверх возможности: 64 вида Материи, 64 Метагалактики, количество Реализаций с внутренней концентрацией. Куб Созидания несколькими, буквально, обновлениями переполнен. И это, не то что можно использовать, а это прямо необходимо использовать для обновления Униграммы. Потому что Куб Созидания готов  сейчас, прямо готов сам распасться уже с обновлением и сменой Униграммы  и развёрткой Нового Стандарта Куба Созидания 16384 Творящие Единицы. Увидели? Всё.
 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь.


Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас  на явление Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца 43 Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю  Высокую Цельность. Развёртываясь  пред Изначально Вышестоящим Отцом 257-ми  Высоко  Цельно    Изначально Вышестояще.  

И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление и развёртку 43 Части Изначально Вышестоящего Отца Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 16384-х на 16384 на 16384 Единицы Созидания Изначально Вышестоящего Отца.  

И просим развернуть каждому из нас явление и обновление Униграммы   Куба Созидания. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и проникаемся Синтезом Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца в Хум и всем телом. 

И просим преобразить каждого из нас на явление новой Униграммы   Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16384-рицы  Человека  явлением 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов и 4096 Частностей  всей концентрацией Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств,  Иерархизаций,  Ивдивости  и Должностных Компетенций ИВДИВО.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Куб Созидания  Изначально Вышестоящего Отца 16384 ячейки на 16384 ячейки  16384-мя Матрицами Куба Созидания  Изначально Вышестоящего Отца с насыщенностью каждого элемента  Куба Созидания  маленьким Кубом Созидания синтезом всего во всём.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимое количество Ядер  в центре сформированных Кубов Созидания.

И стяжаем соответствующее  количество Ядер в узлах Куба Созидания и развёртываем Куб Созидания вокруг каждого из нас. На полу под ногами фиксируется  у каждого Матрица, основание Куба 16384 на 16384 Единицы Созидания, развёрнутых ячейками Куба. И мы телом становимся, фиксируясь в центре Матрицы основания Куба Созидания. И возжигаясь Синтезом Куба Созидания  с Изначально Вышестоящим Отцом, вокруг тела  развёртывается  Куб Созидания Синтезом 16384-х Матриц синтезом всего во всём. 

И мы возжигаемся в каждой ячейке Куба Созидания  необходимым количеством Ядер в каждом узле каждой Матрицы. Возжигаем необходимое количество Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вокруг нас выстраивается Матричная структура, Матричный Синтез Куба Созидания  Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы,  синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  вспыхиваем Синтезом Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца, охватывая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца весь Куб Созидания. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать центровку Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас телесно.

 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Огонь Созидания Изначально Вышестоящего Отца в максимальной концентрации Служения Изначально Вышестоящему Отцу.  

И проникаясь Огнём Созидания Изначально Вышестоящего Отца в каждом Ядре, в каждой Матрице, в каждом  узле Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца,  мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую Униграмму Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас в компактификации Куба Созидания.

И вспыхивая Огнём  Созидания, концентрируем  все Ядра к центру на  Униграмму Куба Созидания. Униграмма  фиксируется в центре тела в Хум. Туда же стягиваются все Ядра  из всех Матриц Куба Созидания, как формируемые вновь, так и накопленные  записи Ядер из  предыдущих форматов Куба. 

И мы продолжаем эманировать Огонь Созидания Изначально Вышестоящего Отца,   стягивая к Униграмме все Ядра.  

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Униграммы  Куба Созидания, Аматику и Сиаматику Созидания, аннигилирующую все Ядра и все записи в цельности в  центр Униграммы. 

И мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим зафиксировать и развернуть новую Униграмму следующим уровнем цельности и Созидания Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца  ввести в новую Униграмму все необходимые записи, перспективы, стратегии и развёртки каждого из нас. 
И вспыхиваем вновь сложившейся Униграммой,  Ядром Униграммы в Хум и развёртываемся Кубом Создания Изначально Вышестоящего Отца  вокруг нас 16384 на 16384  на 16384  Единицы Творения, Единицы Созидания Изначально Вышестоящего Отца.

  
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384  Праосновы Созидания в Куб Созидания  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  

И возжигаясь, развёртываемся Синтезом Куба Созидания синтезом всего во всём,  обновляясь  явлением новой  Униграммы нового Куба Созидания.

 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца   Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца.    
И вспыхивая, возжигаемся, компактифицируем  Куб Созидания в тело.  

И благодарим  Изначально Вышестоящего Отца,  благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь,  возвращаемся в физическую реализацию. 

Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 190 Высокой Цельности  с филиалами, во все подразделения участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь.
День 2, часть 2

Время 01:55:30 – 02:02:01

Практика 11

Итоговая
И сразу начинаем Итоговую практику.

      
Мы возжигаемся всем Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, 192-ю Высокую Цельность. 
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое стяжание 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на итоговое стяжание 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Синтез Стандарта 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 235-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.

Мы стяжаем 16 363 64-ллиона Ядер Синтеза 16 384-рицы Субъядерного Синтеза 235-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.

И мы стяжаем 16 363 64-ллиона Огней 235-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.

      
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16 384-х Субъядерностей 16 384-х Изначально Вышестоящих Реальностей 235-й Высокой Цельности в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 235-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 64-рицу Служения Ипостаси 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 96 базовых Начал Научного Синтеза Ипостаси 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 384 Гена Человека явлением Человека 235-й Высокой Цельности 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов и стяжаем 256 Частей явления Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию и Синтез 256-ти Посвящений, 256-ти Статусов, 256-ти Творящих Синтезов, 256-ти Синтезностей, 256-ти Полномочий Совершенств, 256-ти Иерархизаций, 256-ти Ивдивостей.

И стяжаем явление Должностной Компетенции ИВДИВО Ипостасью 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельное Ядро 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактики Фа.

Стяжаем Ядро 43-го Синтеза явлением 235 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем 43-ричное Цельное Ядро Синтеза 43-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Синтез Книги 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И переходим в зал ИВДИВО, в зал библиотеки ИВДИВО, в 192-ю Высокую Цельность. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Книгу 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Принимая Книгу, возжигаясь ею, переходим в наше здание, Книгу кладём на стол. Со стола берём Книгу 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаясь в зал библиотеки ИВДИВО, отдаём Книгу Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.

      
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за работу с нами 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы ночной-дневной учёбы и подготовки 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить ИВДИВО каждого синтезом всего во всём, обновив, развернув новый Огонь, Синтез, Условия и  Системы каждому из нас и синтезу нас.

      
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 43 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за наше восхождение, преображение, и реализацию 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

      
Возвращаемся в Физическую Высокую Цельную Реальность, развёртывая всё стяжённое явлением Человека 235-й Высокой Цельности. 
Возжигаясь,  развёртываемся Ядром 43-го Синтеза, 43-ричным Цельным Ядром Синтеза.

Возжигаемся Синтезом Стандарта 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 190 Высокой Цельности Новосибирск, Россия, с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. 
Фиксируем в ИВДИВО каждого, преображая ИВДИВО каждого синтезом всего во всём, обновляясь Стандартом 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Выходим из практики. Аминь.

Набор: Прокофьева Татьяна, Голованова Ливия, Антонова Любовь, Чернякова Галина, Танакова Любовь, Салмина Наталья, Горбачевская Наталья, Кузьмина Елена, Васильковская Инна
Проверка: Бартенева Марина
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