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Практика 1
Вхождение в 44-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Исторического Синтеза Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Синтезначал, Станцы, Ипостасности и Плана Творения 
Ипостасной деятельности. Стяжание Стратагемии и Пути Ипостаси
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развернуть каждым из нас Высокий Цельный Синтез Ипостаси Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Хум в Хум и стяжаем 44-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая концентрацией 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас.  И заполняемся 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Мы стяжаем форму Ипостаси 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И облачаясь в форму Ипостаси 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею.

И заполняемся в форме Ипостаси 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 44-м Синтезом всеми Частями, Системами, Аппаратами и Частностями, возжигая и обновляя 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца весь наш огонь и синтез.

И погружаясь в 44-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем каждым нашим ядром каждой клеточки и каждой Части 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим явить каждым из нас Исторический Синтез Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь снять с каждого из нас любые блоки, конструкции, структуры, ограниченности, блокирующие Ипостасность в каждом из нас, любые планетарные, глобусные тенденции и привычки,   явления отстранённости, как внутренней, так и внешней.

И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, высвобождаемся.

В явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Исторического Синтеза Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас.

И заполняясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Исторический Синтез Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу ракурсом каждого из нас с максимальной концентрацией на каждом из нас всех исторических возможностей, аналогов, параллелей ипостасности, взращиваемой каждым из нас.
И проникаясь Историческим Синтезом Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сформировать в каждом из нас базис явления Ипостасности с базовыми историческими аналогами и аналогиями, прося синтезировать каждому из нас и в каждом из нас возможности Ипостасности синтезфизически собою.
И глубже возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Историческим Синтезом Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, мы вспыхиваем Ипостасностью соответствующего ракурса каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию ипостасной деятельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, получаем от Изначально Вышестоящего Отца Станцу Ипостасной деятельности. Она сейчас в воздухе перед вами горит. Попробуйте её прочитать. И возжигаясь, впитываем в Хум.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас.
Проникаемся всем телом, всем синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу синтезфизически собою.

И проникаясь Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу, стяжаем Синтезначала Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас.
И возжигаясь, впитываем Синтезначала Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу собою, вспыхиваем в Хум.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем Синтезначала Ипостасности по всем ядрам всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей и вспыхиваем субъядерно Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу явлением соответствующих Синтезначал и Станцы Ипостасной деятельности каждым из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Ипостасной деятельности каждому из нас ракурсом соответствующей Ипостасной деятельности синтезфизически собою.
Возжигаясь, вспыхиваем, впитывая План Творения Ипостасности каждым.
И стяжаем Стратагемию и Путь Ипостаси каждому из нас.

И проникаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно, преображаемся.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И явлением Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в Физическую Высокую Цельную Реальность.
И Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 190-й Высокой Цельности с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. Фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.
Аминь.

День 1, часть 2 

Время 00:36:03 – 00:58:53

Практика 2

Стяжание 9-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 9-ти Творений Изначально Вышестоящего Отца каждым видом Жизни 
Изначально Вышестоящего Отца 

          Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

          И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 9-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца явлением Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца и ядром Огня Жизни Монады каждого из нас.

          И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь снять с каждого из нас и завершить в каждом из нас любые условности, ограничения, предубеждения по каждому из 9-ти видов Жизни. Просим преобразить каждого из нас, завершив действия привычек и привязок по каждому из 9-ти видов Жизни.

          И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в реализацию каждого из 9-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца Ивдивно, синтезом внутренней работы и внешнего действия. 

          И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 9 концентраций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Огнём, Синтезом, Условиями, Системами и Иерархизациями на каждый из 9-ти видов Жизни каждому из нас, сняв и завершив все устаревшие условия, структуры условий по каждому из 9-ти видов Жизни каждому из нас.

          И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность. 

И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть и включить в каждом из нас 9 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 

          И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем вид Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16384-рицы Человека, синтезом 4096-ти Частей Человека, 4096-ти Систем Частей Человека, 4096 Аппаратов Систем Частей Человека и 4096-ти Частностей Аппаратов Систем Частей Человека каждому из нас.

          Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

          Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 

          Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 

          Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Учителя Изначально Вышестоящего Отца.

          Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Владыки Изначально Вышестоящего Отца.

          Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Аватара Изначально Вышестоящего Отца.

          Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Отца Изначально Вышестоящего Отца.  

          И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех видов Жизни Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

          И возжигаясь, проникаемся 9-ю видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца возжечь в каждом из нас и развернуть в каждом из нас потенциал и концентрацию Жизни каждого вида Жизни Изначально Вышестоящего Отца.

          И вспыхивая, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезом всего во всём усилить каждый вид Жизни в 9 раз. И вспыхиваем усилением 9-ричным Жизнью Человека, Жизнью Посвящённого, Жизнью Служащего, Жизнью Ипостаси, Жизнью Учителя, Жизнью Владыки, Жизнью Аватара, Жизнью Отца и Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

          И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 81-ричную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 81-ричнрй Жизнью Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня Жизни Монады каждого из нас. И возжигаемся Ядром Огня Жизни Монады в явлении 9-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 9 Творений Изначально Вышестоящего Отца каждым видом Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся 

          Творением Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 

          Творением Жизни Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 

          Творением Жизни Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

          Возжигаемся Творением Жизни Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.   

          Возжигаемся Творением Жизни Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

          Возжигаясь, развёртываемся Творением Жизни Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
          Возжигаясь, развёртываемся Творением Жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

          Возжигаемся, вспыхиваем, развёртываемся Творением Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

          И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываясь Творением Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в 9-ричном усилении Жизни Человека синтезфизически собою. 

          И проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из 9-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возжигаемся, вспыхивая 81-ричной Жизнью Изначально Вышестоящего Отца и Ядром Огня Жизни Монады каждым из нас. 

          И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

          Возвращаемся в Физическую Высокую Цельную Реальность. 

          Эманиурем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 190 Высокой Цельности, Новосибирск, Россия, с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. 
И фиксируем, возжигаем в ИВДИВО каждого концентрацию 9-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая в ИВДИВО каждого синтезфизически собою 9 компактов Огня и Синтеза, Условий, Систем и Иерархизаций в реализации каждого из 9-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца.

          И выходим из практики. Аминь. 

День 1, часть 2
Время 01:40:36 – 01:52:43

Практика  3

Стяжание 16 384-Пламенной Монады с концентрацией 9 видов Жизни

Изначально  Вышестоящего Отца

       
Возжигаемся, всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  
И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 192 Высокую Цельность. Развёртываемся, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  в форме Ипостаси 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

  
И синтезируясь с  Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Монады Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 9 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца  Ядром Огня  Жизни Изначально Вышестоящего Отца 16 384 Пламенной, каждому из нас и синтезу нас.

  
И мы проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Огонь, Синтез, Условия и Системы, и Иерархизацию как концентрацию ИВДИВО на каждом из нас в поддержку развёртки 16 384 Пламенной Монады  явлением  Служащих  ИВДИВО синтез физически собою.

 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом,  переходим в  зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность.
           И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на  явление Монады Изначально Вышестоящего Отца в развёртке явления 9 видов Жизни, Ядром Огня Жизни Монады каждым из нас 16 384-Пламенно, 16 384 Оболочками-сферами Монады и 16 384-ным Эталоном Человека Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас.

  
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить Монаду каждого из нас на Монаду Служащего  ИВДИВО синтезфизически собою, каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 9-ной Жизни Изначально Вышестоящего Отца с 81-ным усилением Синтеза всего во всём с концентрацией 9-ного Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в центре Ядра Огня Жизни, Источником Жизни Изначально Вышестоящего Отца.

 
И возжигаясь, впитываем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

  
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Огня 9-ричной Жизни Изначально Вышестоящего Отца  16 384 Ядра  16 384 Пламён Жизни Монады каждому из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 384 Пламени Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца возжечь Ядром Огня 9-ной Жизни Изначально Вышестоящего Отца  4096 Пламён Жизни Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 4096 Частей Человека эталонно каждым из нас. И вспыхиваем Ядром Огня Жизни 4096 Пламёнами Жизни.

 
Просим Изначально Вышестоящего Отца возжечь Ядром Огня Жизни 4096 Пламён  4096 Систем Частей Человека эталонно каждым из нас. И воспламеняемся.

 
Просим Изначально Вышестоящего Отца возжечь и воспламенить 4096 Пламён ракурсом 4096 Аппаратов Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца эталонно. И возжигаясь, воспламеняемся.

  
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, и просим возжечь и воспламенить 4096 Пламён Жизни Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца эталонно каждому из нас. 
И возжигаясь, развёртываем Ядро Огня Жизни с 16 384 Пламёнами под стопами каждому из нас. Проследите, чтобы на Ядре Огня Жизни  стояли босыми ногами. 

 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 384 Сферы-оболочки Монады каждому из нас, стяжаем 16 384 Поля Монады, развёртывая одно Поле – одна Сфера-оболочка.

И стяжаем 16 384 вида эталонной Субъядерности, разворачивая каждый вид Субъядерности  в соответствующей Сфере-оболочке.

  
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельную 16 384-ю Сферу Монады каждому из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением эталонных 4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением эталонных 4096 Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением 4096 эталонных Аппаратов Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца и явлением  эталонных 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, становимся в Монаде на Ядре Огня Жизни 16 384-ричном Пламени Жизни эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца 16 384-ным. Вспыхивая в каждой эталонной Части, Системе, Аппарате и Частности соответствующим Пламенем Жизни синтезфизически собою.

  
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Монадический 16 384-ный Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

  
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше. И впитывая, развёртываемся Образом Отца 16 384-ричным в Пламенности Монады в физическом теле, возжигая предыдущий, действующий Образ Отца в Монаде.

  
Вспыхивая Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало 16 384-Пламенной Монады. Развёртываем его на южном полюсе Монады.  Ядро Огня Жизни на 50% уходит в Зерцало.

 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Монадической Судьбы Изначально Вышестоящим Отцом явлением 9 видов Жизней от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением цельной  81-ной Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой.

  
И возжигаясь Печатью Жизни Изначально Вышестоящего Отца 81-ной, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать 16 384 Пламени Жизни Монады каждого из нас с 16 384 Высокими Цельными Реальностями Метагалактики  Фа. И возжигаясь, преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в Физическую Высокую Цельную Реальность. Эманируем всё стяженное в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 190 Высокой Цельности Новосибирск, Россия, с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы  участников практики.

  
И фиксируем в ИВДИВО каждого. И  выходим из практики. Аминь.

День 1,  часть 2
Время 01:55:51 – 01:58:54
Практика 4

Соорганизация с Высшей Школой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание ночного обучения 44 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание обучения Ипостаси и Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу
Возжигаемся всем Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192 Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизацию ночной учёбы  44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И проникаясь концентрацией ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной и переходим в зал Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 188 Высокую Цельность.

Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием и Альбиной, возжигаясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца и Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца, стяженной сегодня в первой практике. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбины, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь внутренним Огнём Византия Альбины собою. 
Начинаем эманировать и соорганизовываемся с Высшей Школой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим принять каждого из нас на взрастание  Ипостасью Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим разработать в каждом из нас глубину Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу явлением 9 видов Жизни – от Отца Изначально Вышестоящего Отца до Человека Изначально Вышестоящего Отца.

И вспыхивая  концентрацией Высшей Школы Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас. Преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Византия Альбину.

Возвращаемся в Физическую Высокую Цельную Реальность и эманируем  всё стяженное в ИВДИВО, ИВДИВО 190 Высокой Цельности Новосибирск, Россия, с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики. 
Фиксируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 1

Время 01:24:29 – 01:53:29
Практика 5
Введение в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Вышколенности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание девяти компактов Синтезначал Ипостасности и Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Чаши Творения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание фрагмента Творения Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаясь всем Синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь и оформляясь в форме Ипостаси 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас результатами ночной учёбы синтезфизически собою. И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И возжигаясь Ипостасью 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возжигаясь, развёртываем каждым из нас и синтезом нас Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас и синтез нас в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  Организацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь прямой Синтез Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как Организации ИВДИВО. И возжигаясь, стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы Иерархизации  Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как Организации ИВДИВО каждому из нас. 
И возжигаемся концентрацией ИВДИВО ракурсом Высшей Школы Синтеза на каждого из нас. И Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрируют на нас Сферу ИВДИВО Сферой Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы, проникаясь, входим, развёртываясь Огнём, Синтезом, Условиями, Системами  Иерархизации Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием и Альбиной. И возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 188-ю Высокую Цельность. И развёртываясь, оформляемся пред с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием и Альбиной Ипостасью 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу и Станцей Ипостасности каждым из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбины, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью, Системой, Аппаратом, Частностью, каждой клеточкой, ядром клеточки на уровне субядерности, межъядерно проникаемся Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбину реорганизовать в каждом из нас Начала и Синтезначала ракурсом Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас, прося завершить действия всех устаревших Начал, не корректных, не соответствующих Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. 
И проникаясь глубже Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбину реорганизовать, пересинтезировать, сложить все Начала и Синтезначала каждого из нас ракурсом Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и Станцей Ипостасности каждым из нас.
И мы вспыхиваем Станцей Ипостасности Изначально Вышестоящего  Отца синтезфизически собою, вспыхивая всеми Началами и Синтезначалами каждого из нас. Обновляемся новым Синтезом Начал и Синтезначал синтезфизически собою. 
 
И  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбины, мы стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватаров и Должностной Компетенции ИВДИВО. И возжигаемся фиксацией концентрации Высшей Школы Синтеза на каждого из нас ракурсом 9-ти видов Жизни, 9-ти видов Реализации. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбины, мы стяжаем Вышколенность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в глубине синтеза знаний, умений, навыков, компетентности, просвещённости, образованности, научности, психодинамичности и вышколенности. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбины Вышколенность Синтезом в глубине 8-ми Синтезначал явлением  каждым из нас. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом концентрацией Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление каждым из нас частью Изначально Вышестоящего Отца. И в проникновенности становимся частью Изначально Вышестоящего Отца.

 
И возжигаясь, концентрируем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою явлением частью Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, растворяемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Ипостасностью Изначально Вышестящему Отцу. 
И стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываясь Творением Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чашу Творения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываем Чашу Творения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца вокруг тела в зале Изначально Вышестоящего Отца, становясь на Зерцало в Чаше. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Творения Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Творения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.

 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256-ть Огней Изначально Вышестоящего Отца от Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Огня Синтеза Образа Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Синтеза Образа Изначально Вышестоящего Отца, возжигая в Чаше Творения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 256-ть Синтезов, 256-ть Огней.

Мы стяжаем в Чашу Творения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезначала Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу.

И стяжаем Синтезначала Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и ракурсом Должностной Компетенции.

Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца девять компактов Синтезначал Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца и девять компактов Синтезначал Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим у Изначально Вышестоящего Отца вписать Синтезначала Ипостасности и Синтезначала Ипостаси в ячейки Чаши Творения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь, вспыхиваем в ячейках Чаши Синтезом Синтезначал Ипостасности, синтезфизически собою. И проникаемся 256-ю Огнями, 256-ю Синтезами, впитывая из ячеек Чаши всевозможные Синтезначала Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца всем Телом, Частями, Системами, Аппаратами  и Частностями. И возжигаясь, вспыхиваем в каждом из нас Синтезом Синтезначал Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фрагмент Творения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца  пред  Изначально Вышестоящим Отцом. 
И компактифицируя Чашу Творения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в грудную клетку, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, Византия Альбину.

Возвращаемся в Физическую Высокую Цельную Реальность, вспыхивая  синтезфизически в сфере ИВДИВО каждого Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезом  впитанных и усвоенных, и развёрнутых Синтезначал. 
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 190-й Высокой Цельности Новосибирск Россия с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников  практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 1

Время 02:49:35 – 03:09:30

Практика 6

Стяжание пятеричной Ипостасности в явлении Должностной Компетенции ИВДИВО

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возжигаясь их Огнём, Синтезом в каждом из нас, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Ипостаси 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И синтезируясь с их Хум, стяжая  Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостасности Огню Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением 256-ти Огней Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Главного Огня Ипостасности каждым из нас. 

И мы проникаемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезом Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся Ядром Синтеза Служения Должностной Компетенции каждого из нас. Возжигаясь, вспыхиваем Ипостасно Служебными Огнями каждым из нас  явлением пяти видов Огня: 

Огня Изначально Вышестоящего Отца, 

Огня Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 

Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, 

         Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет,  

и вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза по должности каждым из нас.

И одномоментно вспыхиваем пятью  Должностными Огнями, и  стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в концентрации пяти Огней каждым из нас, концентрируя собою одномоментно пять Служебных Огней, пять Должностных Огней Ипостасно. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из зала ИВДИВО в каждом из нас и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая в явлении пяти Должностных Огней Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием и Альбиной и возжигаясь их Синтезом, переходим в зал  Высшей Школы Синтеза ИВО в 188 Высокую Цельность. Становимся, оформляясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной.

И синтезируясь их Хум,  стяжаем 256 Синтезов Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим зафиксировать на каждом из нас 256 Огней Ипостасного ракурса в явлении Изначально Вышестоящего Отца.  

И мы проникаемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием и Альбиной 256 Синтезами Творения Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 256 Огнями, и заполняемся тотально 256 Синтезами Творения Изначально Вышестоящего Отца.

Заполниться тотально нужно не только головой, но и телом, руками, ногами, полностью всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. Впитываем, насыщаемся 256 Синтезами Творения Изначально Вышестоящего Отца. 

И концентрацией 256-ти Синтезов Творения Изначально Вышестоящего Отца просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбину выявить и развернуть в каждом из нас  Главный Огонь Ипостасности каждого из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбины  Главный Огонь Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу синтезфизически собою.  

И из 256-ти Огней, 256-ти Синтезов Творения в каждом из нас, сейчас вспыхивает какой-то один, но цельно Синтезом 256-рично. И мы возжигаемся Ипостасностью в каждом из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 257 Высокую Цельность. 
Развёртываясь пред  Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу ракурсом Главного Огня Ипостасности каждым из нас.

И вспыхивая явлением Должностной Компетенции Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Главного Огня, мы стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца Ипостасность Изначально Вышестоящему Владыке Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, вспыхиваем, синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Владыке Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца Ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза ИВДИВО.

И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, вспыхиваем Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Мы стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца Ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Мория и Свет. 
Возжигаясь, синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет.  

Увидьте, пожалуйста, следующую  Ипостасность –  в Изначально Вышестоящем Отце есть Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Мория Свет, и вот в Отце начинаем видеть Аватаров Синтеза Морию Свет. И вот, сквозь Отца, Отцом, Ипостасно, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, вспыхивая Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза по Должности каждому из нас, возжигаемся.

Синтезируемся сквозь Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом соответствующей парой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И возжигаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза по Должности каждым из нас.

И мы, вспыхивая Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу  ракурсом Главного Огня Ипостасности каждым из нас, возжигаемся одномоментно пятеричной Ипостасностью Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.   

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, в пятеричной Ипостасности благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Ипостась Владыку Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет, Византия Альбину, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза по должности каждым из нас.

И возвращаясь в пятеричной Ипостасности в Физическую Высокую Цельную Реальность, синтезфизически возжигаемся одномоментно пятеричной Ипостасностью явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас, вспыхивая в ИВДИВО каждого.

И эманируем всё стяженное  в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 190 Высокой Цельности Новосибирск, Россия, с филиалами. 

Сейчас вот одномоментным явлением пятеричной Ипостасности разверните Огонь, стяжённый в практике, и в целом явлением 44-го Синтеза, как по территории, так и в целом в сфере ИВДИВО 190 Высокой Цельности. 

Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. 

День 2 , часть 2                                                                                
Время 01:04:32 – 01:20:10

Практика   7
Стяжание Ядра Огня Головного Мозга с концентрацией ядерных  возможностей следующего этапа развития явлением  Ипостасности  
Изначально   Вышестоящему  Отцу
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими  Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь.

 
Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально  Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление  одного Ядра Огня в развитии Головного Мозга в синтезе всех ядер телесного  физического  состояния и  выражения  каждым  из нас.

 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь,  стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Головным Мозгом, телом, клеточками  физического  тела, ядрами клеточек физического тела, всеми ядрами физического тела и субъядерно, мы стяжаем концентрацию ядерных  возможностей следующего этапа развития Головного Мозга каждым из нас  явлением  Ипостасности  Изначально   Вышестоящему  Отцу и ядерно-субъядерных отношений и взаимосвязей  в физическом теле  в каждом из нас и синтезом нас.

И возжигаясь глубже, проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь его Синтезом, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца в 257ю Высокую Цельность. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с его Хум,  стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас  на ядерное развитие Головного Мозга Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  

И проникаемся всем Головным Мозгом Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня Головного Мозга каждому из нас следующего формата по отношению  явления ядер каждого из нас. И мы, проникаясь, вмещаем  Ядро Огня Головным Мозгом синтезфизически собою, вспыхивая, укутывая Головной Мозг цельностью  Огня Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца.

И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление Ядра Огня Головного Мозга и просим переформатировать все ядра Синтеза и все ядра физического тела в каждом из нас  явлением Ядра  Огня Головного Мозга синтезфизически собою. 
Просим  перестроить, переформатировать,  взаимосоорганизовать  все Спины, все Частицы, все  Атомы,  все Молекулы, все Элементы, все Точки,  все Точки-Искры, все Искры, все Капли,  все Объёмы, все Континуумы,  все Версумы, все Империо, все Я Есмь, все ядра  между собой. И на каждый вид Огнеобразов направляем эманацию Ядра Огня Головным Мозгом каждого из нас,  переформатируя,  перестраивая  соорганизацию взаимодействия  всех Огнеобразов  физического тела каждым из нас цельностью Ядра Огня Головным Мозгом.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ипостасность  Изначально Вышестоящему Отцу  Ядром Огня Головного Мозга каждым из нас.

И возжигая, фиксируем, развёртывая  Ипостасность  Изначально Вышестоящему Отцу  физически в концентрации Ядром Огня Головным Мозгом  каждым из нас. 
 
Проникаясь Ипостасностью  Изначально Вышестоящему Отцу  Ядром Огня Головного Мозга каждого из нас, мы возжигаемся Ипостасностью  Изначально Вышестоящего Отца  ядерно и субъядерно  синтезфизически собою, всем телом физическим. Возжигаем  физически  вместе с Головным Мозгом Спинной Мозг и 16384-рицу  Человека.

И мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь.

 
Возвращаемся в первую Физическую  Высокую Цельную  Реальность. В физическом теле Головным Мозгом  возжигаем  Ядро Огня Головного Мозга каждым  из  нас, насыщая цельностью   Ядра  Огня Головного Мозга  весь Головной Мозг и все ядра физического тела и все Огнеобразы,  вплоть до Спинов. 
И фиксируем  это в ИВДИВО каждого. Эманируем  в ИВДИВО в целом,  эманируем в ИВДИВО 190 Высокой Цельности Новосибирск, Россия с филиалами, эманируем во все подразделения участников практики, фиксируя в ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики.  Аминь. 
День 2, часть 2

Время 01:45:40 – 01:56:12

Практика 8 
Стяжание Синтезначал явления 8-рицы организации Материи с Образом Метагалактики Фа в явлении 44-й Части Интуиции Ом 
Изначально Вышестоящего Отца 

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 


И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

 И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-рицы организации Материи Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть все необходимые Синтезначала явления 8-рицы организации Материи каждым из нас, сформировав Образ Метагалактики в явлении 44-й Части Изначально Вышестоящего Отца Интуиции Ом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, и  переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 8-рицы Материи Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 вида Материи Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем 64 Капли Прасинтезности каждого вида Материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся ими.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 типов Материи Изначально Вышестоящего Отца, явлением 64-х видов Материи ракурсом Энерговещества, Световещества, Духовещества, Огневещества.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Капель Прасинтезности 256-ти типов Материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая четыре состояния Материи Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Энергоматерии, Светоматерии, Духоматерии, Огнематерии во всех вариантах в развёртывании четырёх состояний Материи явления четырёх Миров Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтезом 64-х видов Материи и 256-ти типов Материи 16384 Высокие Цельные Реальности видом организации Материи Метагалактики Фа, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 16384 ядра Прасинтезности 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа каждому из нас. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, вмещая 16384 ядра Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Телом, Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца Материи Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.

 И возжигаясь телесно Новым Рождением Метагалактики Фа, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Эволюций Изначально Вышестоящего Отца в концентрации на каждом из нас одномоментно.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца одну Эволюцию соответствующей Эволюционной Силы Метагалактики Фа каждым из нас и сквозь нас. И мы стяжаем Эволюционную Силу по подготовке, компетенции каждого из нас. И возжигаясь, развёртываемся ею.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию 64-х Царств Метагалактики Фа каждым из нас ракурсом Синтеза 16384-х Высоких Цельных Реальностей.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Жизни каждым из нас в синтезе качества и компетенции соответствующим Царством Жизни Метагалактики Фа.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца царственную Силу Жизни каждому из нас следующего уровня развития явлением Нового Рождения Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и синтеза нас.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Стихий Метагалактики Фа. И развёртываем Стихийность и Стихии Метагалактики Фа концентрировано, ракурсом Эволюционной Силы и Царственной Силы Жизни каждым из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующую Стихийную Силу каждому из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем преображение 16384-х явлений Человека в каждом из нас, 4096-ти Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. 

И возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть и зафиксировать 16384 Оболочки Сферы Метагалактики Фа Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в формировании и фиксации первой Высокой Цельности физически в ИВДИВО каждым из нас.

И мы возжигаемся в сфере ИВДИВО 16384-мя оболочками Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа в целом, вспыхивая ИВДИВО каждого физичностью первой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 8-рицы Материи Изначально Вышестоящего Отца Образ Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Ом в каждом из нас.

Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чашу Интуиции Ом Синтезом 16384-х слоёв и Зерцалом.

И просим Изначально Вышестоящего Отца вписать Образ Метагалактики Синтезначалами в ячейки Чаши Интуиции Ом каждому из нас.  

Встаём в Чашу Интуиции Ом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняем Чашу Интуиции Ом. Стяжаем Ядро Эталонности в Огонь Чаши Интуиции Ом, возжигаясь вспыхиваем им в голове.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Сферы-оболочки Интуиции Ом, вмещая их в Чашу.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Систем Интуиции Ом. 

Стяжаем 4096 Аппаратов каждой Системы Интуиции Ом.

И стяжаем 4096 Частностей каждого Аппарата Интуиции Ом. И возжигаясь, вспыхиваем.

Стяжаем Тело, телесную Оболочку Интуиции Ом  каждым из нас. 

И возжигаясь, вспыхиваем Образом Метагалактики, развёртываясь Интуицией Ом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

 Возвращаемся в Физическую Высокую Цельную Реальность. Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, ИВДИВО 190 Высокой Цельности Новосибирск, Россия. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. Фиксируя в ИВДИВО каждого,  выходим из практики.  Аминь.

День 2, часть 2
Время  01:56:13 – 02:03:08

Практика 9
Итоговая

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО в 192 Высокую Цельность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итогового стяжания 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь глубину Ипостасности 44-м Синтезом.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговые стяжания 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез 236 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 364 64-ллиона Ядер Синтеза, 16 384-рицы Субъядерности 236 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 364 64-ллиона Огней 236 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16 384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16 384-х Субъядерностей, 16 384-х Изначально Вышестоящих Реальностей 236-й Высокой Цельности, в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 16 364 Высокой Цельной Реальности 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64 Инструмента Ипостаси 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения Ипостаси 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 96 базовых Начал Научного Синтеза Человека 236-й Высокой Цельности 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 16384 Гена Человека явлением Человека 236-й Высокой Цельности 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Частей Человека явлением Человека Метагалактики ФА 236 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию и концентрацию 256-ти Посвящений, 256-ти Статусов, 256-ти Творящих Синтезов, 256-ти Синтезностей, 256-ти Полномочий Совершенств, 256-ти Иерархизаций и стяжаем явление Должностной Компетенции ИВДИВО явлением Человека 236 Высокой Цельности 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельное Ядро 44-го Синтеза Метагалактики ФА.

Стяжаем Ядро 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Цельное 44-ричное Ядро 44-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и фиксацию Книги 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас синтезом всего во всём. И вписать Стандарт 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро, в каждый Огонь.

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал библиотеки ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Книгу 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца., Получаем Книгу, берём её двумя руками, переходим с Книгой в наше здание. Книгу кладём на стол, со стола берём Книгу 43-го Синтеза, если она у вас есть. Возвращаемся в зал библиотеки в 192-ю Высокую Цельность к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Благодаря Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за работу с нами явлением 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возвращаем Книгу. Стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы ночной и дневной подготовки обучения каждого из нас 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением синтеза всего во всём, развёрткой 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И мы возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу за 44-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за наше восхождение и реализацию Служения.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 44-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в Физическую, Высокую Цельную Реальность и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 190 Высокой Цельности Новосибирск Россия с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. 
Фиксируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.

Набор: Прокофьева Татьяна, Голованова Ливия, Антонова Любовь, Чернякова Галина, Танакова Любовь, Салмина наталья, Горбачевская Наталья, Васильковская Инна, Кузьмина Елена

Проверка: Бартенева Марина
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