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Практика 1
Вхождение в 46-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 32 768-ричного выражения Изначально Вышестоящего Отца.
Преображение ИВДИВО каждого на 32768-ричность.
Стяжание эталонного Изначально Вышестоящего Человека 

Изначально вышестоящего Отца

Кстати говоря, в головном мозге состояние такое интересное, в голове. Это ещё определённая концентрация Огня на головном мозге. Поэтому мы возжигаемся в первую очередь этой концентрацией, вспыхиваем Огнём в головном мозге, в Хум, в целом в теле.

И мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16 384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа и 16 384-х Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16 320-й Высокой Цельности. Возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16 320-ю Высокую Цельность.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 46-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, проникаемся, заполняемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И облачаясь в форму Ипостаси 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостась 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым и становимся частью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся глубже 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16 384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца и 16 384-х Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца в их прямом синтезе и взаимопроникновенности друг в друга Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, расширив и углубив явление Огня, Синтеза, Условий, Систем и Иерархизаций ИВДИВО каждого из нас на явление ИВДИВО в целом синтезом 16 384-х Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца и 16 384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить все устаревшие Системы, Иерархизации и Условия, преобразить и скомпактифицировать весь наработанный Огонь и Синтез.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в расширение и обновление ИВДИВО каждого из нас явлением ИВДИВО в целом синтезом 32 768-ми явлений Изначально Вышестоящего Отца новый Огонь Изначально Вышестоящего Отца, новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, новые Условия Изначально Вышестоящего Отца и новые Системы и Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И проникаемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь явлением ИВДИВО в целом синтезом 32 768-ми Реализаций синтезом 16 384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа и 16 384-х Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в новое явление 32 768-ричного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас на явление Изначально Вышестоящего Отца 16 385-й Высокой Цельностью.

И стяжая 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на новое явление и выражение 256-ти Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. 

И проникаясь 256-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 16 385-й Высокой Цельности. 
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением Ипостаси 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в их новой Должностной Компетенции.

И Изначально Вышестоящим Отцом мы одновременно синтезируемся с 256-ю Изначально Вышестоящими Иерархами Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 прямых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И явлением 256-ти Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас проникаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256-ти Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти эталонных Высоких Цельных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с концентрацией эталонных Систем, Аппаратов и Частностей каждой из эталонных Высоких Цельных Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь 256-ю эталонными Высокими Цельными Частями Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление эталонного Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую Репликацию 256-ти эталонов Высоких Цельных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Стяжаем 4096 эталонных Частей Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем 4096 эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем 4096 эталонных Аппаратов 4096 Систем Частей эталонного Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем 4096 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей эталонного Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 2048 эталонных Прав Созидания эталонным Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 2048 эталонных Начал Творения Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 2048 эталонных Синтезностей Любви Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 2048 эталонных Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 2048 эталонных Иерархизаций Воли Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 2048 эталонных Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048 эталонных Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца эталонной 32 768-рицы эталонного Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в прямой Репликации 256-ти эталонных Высоких Цельных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся эталонным Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца 32 768-рично пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтез эталонного Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и развернуть 32 768-ричность и явление Изначально Вышестоящего Отца Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, Правами Созидания, Началами Творения, Синтезностями Любви, Совершенствами Мудрости, Иерархизациями Воли, Прасинтезными Компетенциями, Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца во всех видах Человека каждым из нас, установив 32 768-ричность в восьми видах Жизни каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем в ИВДИВО каждого 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать ИВДИВО каждого на 32 768-ричность каждым из нас, а также на явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом синтезом 32 768-ми явлений синтезом 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа и 16 384-х Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, соорганизуем эталонные Части Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, Системы, Аппараты, Частности, Права Созидания, Начала Творения, Синтезности Любви, Совершенства Мудрости, Иерархизации Воли, Прасинтезные Компетенции и Изначально Вышестоящие Синтезы с ИВДИВО каждого и ИВДИВО в целом.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Высокую Цельную Реальность. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 190-й Высокой Цельности Новосибирск, Россия, с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики.

Фиксируем в ИВДИВО каждого. И вот, концентрируем сейчас  ИВДИВО каждого с 32 768-ричным расширением. Фактически у нас появилось в ИВДИВО каждого соответствующее количество слоёв Огня, Синтеза, Условий, Систем и Иерархизаций.
И вот, сонастраиваемся с новым явлением ИВДИВО каждого эталонным явлением Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца с ИВДИВО в целом в новом его выражении

И выходим из практики. Аминь.

День 1, часть 1                                                                                                                                            Время 03:34:16 – 03:56:21 
Практика 2 

Стяжание 256 видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в концентрации восьми видов Жизни 32768-рично явлением 256 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и Чистой Воли Изначально Вышестоящего Отца Владыки Воли Изначально Вышестоящего Отца эталонно. Стяжание глубины простоты Взгляда Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в восьми видах Жизни
          Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельность. 

          И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в 8-ми видах Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 32768-рично синтезфизически собою. 

          И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть в каждом из нас явлением 256-ти Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца 256 видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца  явлением Жизни Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца синтезом Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. 

          И мы, возжигаясь, развёртываемся эталонным Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца 32768-рично эталонно. И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией и Свет. И возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в 16318-ю Высокую Цельность.  

          И становясь в форме Ипостаси 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца эталонным Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца 32768-рично пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией Свет, мы синтезируемся с их Хум и стяжаем 8 Синтезов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением 8-ми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся 

          Синтезом Мудрости Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, 

          Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 

          Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 

          Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 

          Возжигаясь, развёртываемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 

          Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Владыки Изначально Вышестоящего Отца. 

          Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Аватара Изначально Вышестоящего Отца. 

          И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Отца Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Должностной Компетенции ИВДИВО в каждом из нас, синтезом нас синтезифизически собою. 

          И мы проникаемся 32768-рично 8-ю Синтезами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца явлением 8-ми видов Жизни каждым из нас.  

           И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца в 16382-ю Высокую Цельность. 

           И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и эталонным Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8 видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 8-ми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 32768-рично явлением каждого вида Жизни синтезфизически собою. 
И проникаемся концентрацией Мудрости Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца синтезом Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. 

          И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление концентрации Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из 8-ми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас явлением 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. 

          И мы 256-ю Синтезами одномоментно синтезируемся с 256-ю Изначально Вышестоящими Иерархами Изначально Вышестоящего Отца с 16384-й Высокой Цельности по 16129-ю Высокую Цельность. 
И стяжаем у каждого Изначально Вышестоящего Иерарха Изначально Вышестоящего Отца явление Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в 8-ми видах Жизни каждому из нас от Человека до Отца. 
И впитываем от каждого Изначально Вышестоящего Иерарха Изначально Вышестоящего Отца по 8 видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 32768-рично. 
И стяжаем 256 видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Вышестоящими Иерархами Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 8-ю видами Жизни 32768-рично каждым из нас и синтезом нас.  

          И всей концентрацией Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 32768-рицы каждым из нас синтезом 8-ми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чистую Волю Изначально Вышестоящего Отца.   

          И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и Чистой Воли Изначально Вышестоящего Отца Владыку Воли Изначально Вышестоящего Отца эталонно каждому из нас. 
И развёртываясь Владыкой Воли Изначально Вышестоящего Отца эталонно, вспыхиваем Чистой Волей Изначально Вышестоящего Отца и Мудростью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.  

          И являясь Чистой Волей Изначально Вышестоящего Отца, впитывая Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца опустошить каждого из нас от предыдущих видов Мудрости, некорректных, некомпетентных, несвоевременных и несовременных. И вмещаем всю полноту и концентрацию Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 

          Мне сейчас важно отпустить старую Мудрость, предыдущую Мудрость. Отец даёт более высокую концентрацию. 

          И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на новую глубину простоты Взгляда Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца глубину простоты Взгляда Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в 8-ми видах Жизни, развёртывая их глубиной простоты Взгляда Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом синтезом Должностной Компетенции ИВДИВО синтезфизически собою. 

          И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет.

          И возвращаемся в Физическую Высокую Цельную Реальность. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 190 Высокой Цельности, Новосибирск, Россия, с филиалами. И фиксируем в ИВДИВО каждого. 

          Выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики 

          Буквально пару минуточек и пойдём на перерыв. Такая у нас возникла интересная ситуация: мы довольно-таки большой объём Мудрости стяжали, 256 множим на 8, получим 2048 видов Мудрости как таковых. И вот 2048 видов Мудрости, фактически, насыщают 32768 Частей. Множим 2048 на 32768 – получаем, ну, там, на перерыве посчитаете, вот эта концентрация Мудрости, фактически, требовала от нас вмещения.

          И вот в помощь для вмещения Отец нам сейчас ввёл в стяжание Владыки Воли Изначально Вышестоящего Отца. Владыка Воли, это по сути дела та Реализация, которая взрастает в Организации Изначально Вышестоящего Человека. И, по сути дела, Владыка Воли выстраивается чем? Огнём Мудрости и Чистой Воли. 

          Вот на приличный, большой по видам Мудрости объём Мудрости мы стяжали концентрацию Чистой Воли. То есть, Чистая Воля у Владыки Воли, она один в один, то есть, в равных пропорциях, идёт к Мудрости. Эталонным Владыкой Воли мы, по сути дела, начали усваивать соответствующее количество Мудрости. Но и тут не всё гладко, тут последним бастионом встала, кто следил за мыслеобразом, наша накопленная Мудрость: «Я тут уже есть, какая есть. А вы тут что пришли в таком количестве Мудрости? Мы вас не знаем».

          И вот здесь на самом деле такой важный был момент: для того, чтобы вместить новую Мудрость, надо уметь опустошаться от старой. Здесь не имеется, что она обязательно плохая, некомпетентная или что-то ещё. Просто, когда ты входишь в более высокие уровни Императивов, Импераций и Истины Изначально Вышестоящего Отца, вся твоя Мудрость, фактически, что делает? Обновляется. Если ты держишь предыдущую ступень наработанной Мудрости, ты не получаешь новой глубины простоты Взгляда Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. 
          Я просто объясняю, что мы сейчас делали. Увидели? Поэтому для Мудрости это важно в обновлении при усвоении новых Императивов Изначально Вышестоящего Отца и Истины Изначально Вышестоящего Отца опустошаться, отпускать предыдущую Мудрость. И это позволяет переключиться на глубину простоты Взгляда Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Кстати говоря, 8-мь этих Взглядов, глубина простоты Взгляда Мудрости Изначально Вышестоящего Отца мы по 8-ми видам Жизни с вами и стяжали.

День 1, часть 2

Время 00:49:21 –  01:17:23

Практика 3

Стяжание 8 видов Философии Жизни с концентрацией  Импераций и Императивов Синтеза Мудрости Жизни в 8 видах Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 

Обучение чтению Книг Жизни. Проникновенность Цельным Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца и стяжание Философии Жизни Изначально Вышестоящего Отца 
Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Автарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокой Цельности.

 
Становимся в форме Ипостаси 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в организации и реализации 8 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца и явлением 8 видов Философии Жизни Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Импераций, Императивов, Мудрости и Философского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 8 компактов Огня, Синтеза, Условий, Систем и Иерархизаций на реализацию, организацию 8 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 8 видами Философии Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

  
И мы синтезируемся, ещё глубже с Изначально Вышестоящими Автарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8 видов Философии Жизни в 8 видах Жизни от Человека до Отца явлением Должностной Компетенции ИВДИВО в каждом из нас.

 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией Свет. И возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца 16 318 Высокой Цельности.

Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией Свет в форме Ипостаси 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 
И мы, возжигаясь, развёртываемся эталонным Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца 32768-но, вспыхивая, возжигаемся 8-ю видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца.

 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории  Свет, мы стяжаем 8 Философских Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию и Свет развернуть в каждом  из нас и  каждым из нас Философию Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Имперации и Императивы Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Просим развернуть в каждом из нас Философию Жизни Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории и Свет концентрацию Имперации и Императивов и Синтеза Мудрости Жизни Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  
Просим развернуть в   каждом из нас Философию Жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем концентрацию Имперации и Императивов Синтеза Мудрости Жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим развернуть в каждом из нас Философию Жизни Ипостаси  Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории и Свет концентрацию Имперации и Императивов Синтеза Мудрости Жизни Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию Свет развернуть Философию Жизни Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем концентрацию Имперации и Императивов Синтеза Мудрости  Жизни Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию и Свет развернуть Философию Жизни Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем концентрацию Имперации и Императивов Синтеза Мудрости  Жизни Владыки Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию и Свет развернуть в каждом из нас Философию Жизни Аватара Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем концентрацию Императивов и Имперации Синтеза Мудрости  Жизни Аватара Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

 
И просим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию и Свет развернуть в каждом из нас Философию Жизни Отца Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем концентрацию Имперации и Императивов Синтеза Мудрости  Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

 
И мы вспыхиваем 8-ю видами Философского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 8-ю Синтезами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 8-ю Философиями Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию и Свет преобразить каждого из нас и преобразить установки, императивность и имперации  любого из 8 видов Жизни явлением Философии Жизни Изначально Вышестоящего Отца.

 
И проникаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию и Свет преобразить каждого из нас и развернуть каждому из нас в организации 8 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца 8 Книг Жизни. И просим обучить каждого из нас чтению, расшифровке, считыванию явления 8 видов Жизни в организации 8 видов Жизни каждым из нас, в явлении и росте Полномочий Совершенств, Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым. 
И с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией  мы переходим в зал Книг Жизни, в их 8-ричном явлении. Становимся в зале Книг Жизни, каждый на своём месте. Справа от вас стоит небольшой стол, такой буквально на одного. У нас не стоя будет работа с 8 Книгами Жизни, нам приготовили здесь специализированые места. На столе у вас 8 ваших Книг. Садитесь за стол, ну такой, буквально, небольшой стол, там, не такой огромный письменный, небольшой стол.  Слева от вас, для кого-то, может быть,  справа, стопка 8 Книг.

И возжигаясь одновременно 8 видами Жизни, 8-ю видами Философиями Жизни сонастраиваемся с каждой из 8 Книг Жизни: Книгой Жизни Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца. Сначала просто стопка, Книжки лежат и вы с ними сонастраиваетесь. 
И проникаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватаром Синтеза Морией. Вам  Аватар Синтеза Мория кладёт перед вами, одну из Книг. У кого-то она может сразу лечь на стол, у кого-то она может стоять вертикально сначала, чтобы лучше видеть, и тот, и другой вариант есть. И на обложке написан тип этой Книги Жизни. Книга Жизни Человека, Ипостаси, Служащего, и так далее.

Смотрите, какой вам вид Книги даёт к прочтению Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Мория. Возжигаемся именно этим видом Жизни, если не можете прочитать, просто сонастройтесь с Книгой и по Огню Книги возожгите в себе один из Огней Жизни, один из видов Жизни 32 768-но.  То есть, сейчас задача стать тем видом Жизни, Книгу которой дают вам к прочтению.

Возжигаемся Синтезом Мудрости этого вида Жизни и возжигаемся Философией Жизни Изначально Вышестоящего Отца этого вида Жизни. Как только все эти показатели в вас вспыхивают, Книга открывается перед вами. То есть, Книга откроется только при условии возожжённости видом Жизни, Мудростью и  Философией Жизни.

 
У всех Книга открылась, читайте. Любые вопросы, любые консультации у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории. Можно ещё  углубить концентрацию Философского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на этот вид Жизни. 

 
И Аватар Синтеза Мория говорит, что можно сейчас попробовать проникнуть в глубину Мудрости и Истины этого вида Жизни через Книгу, и внутренне этим перестроиться.

Постепенно завершаем, Книга закрывается. Встаём из-за стола, 8 Книг Жизни направляем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза  Мории. Благодарим за обучение и  ведение каждого из нас, работу с 8 видами Книг Жизни. 

 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельность.

Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум,  стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Философии Жизни Изначально Вышестоящего Отца 8-ю видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

 
И стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца 8 Философий Жизни Изначально Вышестоящего Отца от Философии Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца до Философии Жизни Отца Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе 8 Философий 8-ми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца проникаемся Цельным Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Философию Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаясь Истинной и Мудростью Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И развёртываемся Философией Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет. Возвращаемся  в Физическую Высокую Цельную Реальность.

И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО в целом. Эманируем в ИВДИВО Новосибирск с филиалами, прямо сейчас отэманируйте по территории Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем во все подразделения участников практики. 
Фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

День 1, часть 2

Время 01:22:00 – 01:24:14

Практика 4

Стяжание ночной подготовки 46 Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Переходим в зал ИВДИВО 16320 Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, Синтез, Условия, Системы и Иерархизацию на ночную учёбу и подготовку 46 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь Синтезом Синтезов входим Ипостасностью Изначально Вышестоящим  Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу в Огонь, Синтез и Условия ночной подготовки. Входим - это означает развернуть эти Условия в Изначально Вышестоящем Доме  Изначально Вышестоящего Отца каждого и начать этим Огнём и  Синтезом проникаться всем Телом, Частями, Системами, Аппаратами, Частностями и в целом 32768-рицей.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельность.

 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на ночную учёбу, ночную подготовку 46 Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу 46 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.   Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическую Высокую Цельную Реальность. Эманируем всё стяженное в ИВДИВО, ИВДИВО Новосибирск с филиалами, во все подразделения, филиалы участников практики. 
И фиксируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 1
Время 01:10:21 – 1:30:35  
Практика 5

Стяжание 32768 эталонных Совершенств Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельность. Развёртываемся в форме Ипостаси 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И стяжая, проникаемся 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на взрастание Совершенств и Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ракурсом Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца новой эпохой в явлении ИВДИВО синтезом 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца и 16384-х Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Цельностью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
   И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить, собрать и скомпактифицировать все Совершенства и Полномочия любых явлений и подготовок предыдущих эпох и завершить в каждом из нас все старые полномочия, полномочности, поручения, проекты, не соответствующие новому явлению Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. 

   И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, заполняясь им, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельность, становясь в форме Ипостаси 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим компактифицировать и собрать все Совершенства, наработанные каждым из нас, любых явлений, подготовок, реализаций. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас все устаревшие, старые полномочия, все старые, ненужные, некорректные, некомпетентные поручения, иллюзорные поручения и реализации, надуманные. 
И глубже проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим завершить исполнение и реализацию устаревших полномочий, подготовок, поручений, проектов. И каждый лично попросите у Изначально Вышестоящего Отца прощения. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все пути, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все тенденции: минеральные, растительные, животные и человеческие предыдущих форм развития предыдущих эпох, рас и цивилизаций, предыдущих видов и форм развития предыдущих рас, и эпох, и цивилизаций, предыдущих форм материальных организаций и  иерархической соподчинённости предыдущего явления. 

И глубже проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, своей свободой Воли завершаем в Воле Изначально Вышестоящего Отца все тенденции предыдущих форм бытия. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца активировать в каждом из нас явление, рост, развитие и реализацию Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, прося принять устаревшие и обновить необходимые подготовки и полномочия. 
И возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом эталонным Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым вчера.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением эталонности Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 эталонных Совершенств Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе явления всех видов Человека и синтезе явления 8-ми видов Жизни и 8-ми видов Реализаций от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, вмещаем от Изначально Вышестоящего Отца эталонное Совершенство Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

   И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждым из нас максимальную широту и глубину Совершенств Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, определив каждому из нас и наделив каждого из нас возможностями, тенденциями и реализациями Совершенств явлением Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.

 И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом.

И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возвращаемся в физическую реализацию. 
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Новосибирск с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики.  
И выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 1

Время  02:48:29 – 03:15:07

Практика 6

Стяжание обновлённой 256-рицы Высоких Цельных Частей Изначально Вышестоящего Отца введением и развёрткой 32-ричных Домов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 32768-ричного Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца в организации Синтеза Творения и Созидания эталонной 32768-рицы Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем синтезом и огнём, накопленным в каждом из нас. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320 Высокую Цельность, развёртываясь в форме Ипостаси 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем  Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённой 256-рицы Высоких Цельных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас введением и развёрткой 32-ричных Домов, явлением Частей 32-го горизонта и введением 64 Метагалактик  Изначально Вышестоящего Отца ростом микрокосма Человека, явлением и реализацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  и Фаинь, мы стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256-ти Высоких Цельных Частей Изначально Вышестоящего Отца, явлением соответствующих Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца.

И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явлением обновлённой 256-рицы Высоких Цельных Частей Изначально Вышестоящего Отца и развёрткой 32-ричных Изначально Вышестоящих Домов Изначально Вышестоящего Отца в Частях  каждым из нас, завершить и снять с каждого из нас все ненужные, некорректные и устаревшие условия. 

И проникаясь  256-ю Синтезами Синтезов,  просто выходим из устаревших условий, проникаясь Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256-ти Синтезов Высоких Цельных Частей Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Высокой Цельности. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ти Высоко Цельно.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением обновлённых 256-ти Высоких Цельных Частей Изначально Вышестоящего Отца, с развёрткой 32-ричных Изначально Вышестоящих Домов Изначально Вышестоящего Отца, явлением:

ИВДИВО Служащего,
ИВДИВО Ипостаси,
ИВДИВО Учителя, 

ИВДИВО Владыки,
ИВДИВО Аватара и 192 Части Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И явлением 64 Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца Частями Человека с 65-й по 128-ю ростом и реализацией, и развитием микрокосма явлением Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256-ть Высоких Цельных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить 256-ть Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И проникаясь Синтезом и прямым Творением Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываемся 256 Высокими Цельными Частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

Возжигаясь, развёртываемся Формой Служения, прося  Изначально Вышестоящего Отца Формой Служения каждого из нас поддержать Творение  256-ти Высоких Цельных Частей в каждом из нас. 

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 тысячи 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-рицы  Высоких Цельных Частей Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас 32 тысячи 768 явлений Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом мерой подготовки, готовности, компетенции каждым из нас.  

И вспыхивая, развёртываясь 256 Высокими Цельными Частями Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 эталонных Частей Человека.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 эталонных Систем Частей Человека каждому из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 эталонных обновлённых Аппаратов Систем Частей Человека каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Человека каждому из нас.
И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся 16384-рицей Систем, Частей, Аппаратов и Частностей эталонно пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048 эталонных Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048 эталонных Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048 эталонных Синтезностей  Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048 эталонных Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048 эталонных Иерархизаций Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048 эталонных Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048 эталонных Прасинтезных Компетенций  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048 эталонных  Изначально Вышестоящих  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И в Синтезе явлением 256-ти Высоких Цельных Частей Изначально Вышестоящего Отца 256-ю Высокими Цельностями, мы развёртываемся пред  Изначально Вышестоящим Отцом эталонной 32768-рицей, прося  Изначально Вышестоящего Отца развернуть Созидание и Творение Изначально Вышестоящего Отца 32768-рицы явлением от Человека до Отца мерой подготовки, компетенции каждого из нас. 

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас на явление 32768-ричного Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца в организации Синтеза Творения и Созидания 32768-рицы от Человека до Отца каждым из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Куб Созидания Изначально Вышестоящего Отца 32768-ричный: 32768 на 32768 на 32768 Синтезом 32768-ми матриц. 
И  возжигаясь, вспыхивая Кубом Созидания, развёрнутым вокруг каждого из нас, мы встаём в центре Куба Созидания 32768-ричного пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И впитываем Синтез Творения  Изначально Вышестоящего Отца в Хум, в центровку Куба Созидания, концентрируя Синтез и Творение  Изначально Вышестоящего Отца на Униграмме 32768-ричного Куба Созидания. 

И вспыхивая Униграммой, Униграмма втягивает Куб. Мы возжигаемся Ядром Униграммы, развёртываем Куб Созидания внутри каждого из нас, возжигаясь и развёртываясь Творением и Созиданием и прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас обновлённой 32768-рицы синтезфизически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию. И эманируем всё стяженное в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Новосибирск, Россия, с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируя, развёртываем  в ИВДИВО каждого.

 И выходим из практики. Аминь.
День 2, часть  2                                 

Время 00:44:06 – 01:07:46  

Практика 7

Стяжание 32768-ми видов Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. Расширение пределов явлением Совершенств Изначально Вышестоящего Отца
     
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими  Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим и разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й Высокой Цельности. И становимся в форме Ипостаси 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  

И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в максимальных пределах явления Совершенств и Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И мы глубже проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим углубить специфики владения в реализации синтеза Вершин каждого из нас и Вершин Изначально Вышестоящего Отца в тотальных пределах  синтеза всего во всём с максимальной глубиной, масштабностью, самоорганизованностью.

И мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 32768-рично, просим развернуть каждому из нас максимальные пределы Вершин и возможностей каждого из нас каждой Частью, каждой Системой, каждым Аппаратом, каждой Частностью, каждым Правом Созидания, каждым Началом Творения, каждой Синтезностью  Любви, каждым Совершенством Мудрости, каждой Иерархизацией  Воли, каждой Ивдивостью Синтеза, каждой Прасинтезной Компетенцией и каждым Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас и синтезом нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельность. 
Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на максимальные пределы реализации Совершенств и Полномочий  Совершенств  Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32678 Синтезов и просим углубить, расширить и развернуть тотальные вариации Вершин каждому из нас явлением и вариативным синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Прав Созидания, Начал Творения, Синтезностей Любви, Совершенств  Мудрости, Иерархизаций Воли, Ивдивостей Синтеза, Прасинтезностей Компетенций и Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.

И проникаясь 32768-ю Синтезами  Вышестоящего Отца в максимальной  вершинности,  глубинности,  взаимоорганизованности, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас минимум в 2 раза больше собственными Изначально Вышестоящего Отца  Вершинами, Глубинами, Масштабами и Организованностью по отношению к нашим Частям, Системам, Аппаратам, Частностями, Правам Созидания, Началам Творения, Синтезностям Любви, Совершенствам Мудрости, Иерархизациям Воли, Ивдивостям  Синтеза, Прасинтезным Компетенциям и Изначально Вышестоящим Синтезам в Совершенствах каждого и Совершенствах каждой из позиций  32768-рицы каждому из нас и синтезу нас.

И мы, проникаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся  32768-рицей каждого из нас с 32768-рицей Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся Часть в Часть с Частями Изначально Вышестоящего Отца,  Системой в Систему Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируем Аппараты каждого из нас с Аппаратами Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируем Частности каждого из нас с Частностями Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся Правами Созидания каждого с Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся Началами Творения каждого с Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся Синтезностями  Любви каждого с Синтезностями  Любви Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся Совершенствами Мудрости с Совершенствами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся Иерархизациями  Воли каждого из нас с Иерархизациями  Воли Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся Ивдивостями каждого из нас с Ивдивостями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся Прасинтезными Компетенциями с Прасинтезными Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируемся Изначально Вышестоящими  Синтезами каждого из нас с Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаемся тотально пределами Изначально Вышестоящего Отца в любой реализации и стяжаем развёртывание Совершенств каждого из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 видов Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь, вспыхиваем развёрнутыми Совершенствами Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь, входим в явление Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, расширяя пределы.

И стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца  максимально углубить,  расширить, организовать пределы Вершин каждому из нас явлением 8-ми видов Жизни в  8-ми видах реализации от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Вершин и Совершенств: 
Человеком синтез-32768-ричным,  
Посвящённым синтезом  Посвящений, 
Служащим синтезом Статусов, 
Ипостасью синтезом Творящих Синтезов, 
Учителем синтезом Синтезностей, 
Владыкой синтезом Полномочий Совершенств, 
Аватаром синтезом Иерархизаций, 
и Отцом явлением и Синтезом Должностной Компетенции каждым из нас и синтезом нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас тотальную глубину владений.

И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас более широкими,  глубокими Полномочиями  и тотальным синтезом Вершин и максимально глубоким и широким масштабом пределов.

Мы возжигаемся явлением Полномочий и Полномочий Совершенств каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь всей полнотой, глубиной, широтой, масштабом Совершенств и Полномочий Совершенств каждого из нас.

И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Новосибирск с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. 
И фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 2

Время 01:38:13 – 01:44:48

Практика 8

Стяжание 32768-ми эталонных Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца и перспективы реализации 
Владыки Изначально Вышестоящего Отца 
      Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельность. 
И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32768-ми Полномочий Совершенств реализацией Владыкой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас перспективой роста, развития и реализации.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельность. 
И возжигаясь, развёртываемся эталонным Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся Владыкой Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 32768-ми эталонных Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца реализацией Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 Ядер Синтеза эталонных 32768-ми Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца вписать в синтез каждого эталонного Ядра эталонного Полномочия Совершенств по 32768-мь эталонных Иерархизаций Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, вмещаем 32 Ядра эталонных Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перспективу реализации Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ростом Полномочий Совершенств синтезфизически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезом эталонности Полномочий Совершенств и Иерархизаций Воли, проникаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца как таковой. То есть, не Огнём Мудрости, а именно Мудростью как таковой Изначально Вышестоящего Отца, впитывая вместе с Мудростью как таковой Изначально Вышестоящего Отца Имперации и Императивы Истины, Совершенств и Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО Новосибирск с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. 
Фиксируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 2

Время 01:45:49 – 01:55:50

Практика 9 

Стяжание 30 Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Метагалактической Имперации Изначально Вышестоящего Отца
  Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И преображаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Метагалактической Имперации Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув каждым из нас 30-ю Совершенную Часть, Совершенную Метагалактическую Имперацию Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем концентрацию Огня и Синтеза, Условий, Систем и Иерархизаций на явление 30 Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Метагалактической Имперации 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельность. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенной Метагалактической Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезность Совершенной Метагалактической Имперации Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Прасинтезности Совершенной Метагалактической Имперации  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И возжигаясь, вспыхивая Ядром Прасинтезности Совершенной Метагалактической Имперации, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Метагалактическую Имперацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом 67 миллионов 108-ми тысяч 864-х Поядающих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Метагалактическую Имперацию Волей Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца синтезом 33 миллионов 554-х тысяч 432-х Иерархичностей Я Есмь Импераций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Имперацию Мудрости Полномочий Совершенств синтезом 16 миллионов 777 тысяч 216-ти Имперационных Совершенств Метагалактической Имперации Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Метагалактическую Имперацию Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца синтезом 8-ми миллионов 388-ми тысяч 608-ми эталонов Синтезности Метагалактической Имперации Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Метагалактическую Имперацию Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 степеней Творящего Синтеза Метагалактической Имперации Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Метагалактическую Имперацию Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиона 97 тысяч 152 Начала Творения Метагалактической Имперации Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Метагалактическую Имперацию Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллион 48 тысяч 576 Прав Созидания Метагалактической Имперации Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Метагалактическую Имперацию Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288 Поядающих Репликаций Метагалактической Имперации Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Метагалактическую Имперацию Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Огней Жизни Метагалактической Имперации Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Метагалактическую Имперацию Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Духа Воскрешения Метагалактической Имперации Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Метагалактическую Имперацию Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32768 Света Пробуждения Метагалактической Имперации Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Метагалактическую Имперацию Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Энергии Генезиса Метагалактической Имперации Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Метагалактическую Имперацию Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Субьядерности Человечности Метагалактической Имперации Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Метагалактическую Имперацию Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Формы Служения Метагалактической Имперации Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Метагалактическую Имперацию Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Содержания Вершения Метагалактической Имперации Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Метагалактическую Имперацию Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Поля Практик Метагалактической Имперации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И в синтезе 16-ти Совершенных Импераций, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 30-ю Совершенную Часть Совершенную Метагалактическую Имперацию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенной Метагалактической Имперацией Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируемся с Совершенной Метагалактической Имперацией Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас качествами, свойствами, способностями Совершенной Метагалактической Имперации Изначально Вышестоящего Отца.

И вспыхивая, проникаясь всем телом 30-й Совершенной Частью, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Автаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаемся в физическую реализацию. 
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, развёртываясь синтезфизически Совершенной Метагалактической Имперацией Изначально Вышестоящего Отца.
 Эманируем в ИВДИВО 190 Высокой Цельности Новосибирск Россия с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. 
Фиксируем в ИВДИВО каждого. Вот сейчас синтезфизически вызовите из ИВДИВО каждого на фиксацию в теле 30-й Совершенной Части новый Огонь, новый Синтез, новые Условия. И выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 2

Время 01:56:07 – 02:05:13

Практика 10

Итоговая
  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО в 16320 Высокую Цельность. 
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговые стяжания 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь ИВДИВО в целом, Огнём, Синтезом, Условиями, Системами и  Иерархизациями итогового стяжания 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельность. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Стандарта 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16366 64-ллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца 238 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16366 64-ллионов Ядер Синтеза 238-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 238-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца  явлением 16384-х Субьядерностей, 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей 238-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 
И развёртываем Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 238 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Инструмента Ипостаси 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека 16 366-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Служения Ипостаси 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека 16366 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза и стяжаем 64-рицу Человека явлением Ипостаси 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Гена Человека явлением Человека 238-й Высокой Цельности, 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов и стяжаем 256 Частей Человека, явлением Человека 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, явлением Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов и 256 Посвящений; стяжаем 256 Синтезов, 256 Статусов; стяжаем 256 Синтезов, 256 Творящих Синтезов; стяжаем 256 Синтезов, 256 Синтезностей; стяжаем 256 Синтезов, 256 Полномочий Совершенств; стяжаем 256 Синтезов, 256 Иерархизаций Аватара и стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО явлением Человека 238-й Высокой Цельности 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА и стяжаем Ядро 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Цельное 46-ричное Синтез-Ядро Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез Книги 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаемся. Переходим в зал ИВДИВО в 16320 Высокую Цельность и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессы Синтеза Фаинь Книгу 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Получаем Книгу, возжигаемся ею, через руки впитывая её Огонь, Синтез, Условия, Возможности, Программу обучения на месяц. 
И переходим вместе с Книгой в своё здание на последний этаж. Подходим к столу, Книгу кладём на стол. Со стола берём Книгу 45 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, если она у вас есть, если вы были на 45-м, она у вас есть. 
И возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО в 16320 Высокую Цельность к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Аватарессе Синтеза Фаинь.

Возвращаем Книгу 45 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за работу с каждым из нас явлением 45 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ночную/дневную подготовку и обучение каждого из нас 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас синтезом всего во всём явлением 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, введя каждого из нас в новые Условия и просим отсечь условия старые.

И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 46 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Стандартом 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим вписать Стандарт 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждый Огонь, в каждый Синтез, в каждое Ядро Синтеза, преобразив каждого из нас синтезом всего во всём, стяжённым 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 46 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за наше служение, реализацию и развитие 46-м Синтезом. 
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь Ядром 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 46-ричным Синтез-Ядром, вспыхивая Стандартом 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 16384-рицей Человека, и всем стяжённым и возожжённым.

Эманируем в ИВДИВО в целом, эманируем в ИВДИВО Новосибирск Россия с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. 
И фиксируем в ИВДИВО каждого, вспыхивая и развёртываясь полнотой 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Прокофьева Татьяна, Голованова Ливия, Антонова Любовь, Танакова Любовь, Чернякова Галина, Горбачевская Наталья, Салмина Наталья, Кузьмина Елена

Проверка: Бартенева Марина
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