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Практика 1
Вхождение в 47-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание обновления ИВДИВО каждого. Стяжание эталонного явления Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание перспективы взрастания и стратагемии реализации Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Дела Изначально Вышестоящего Отца, 8-цей от Синтеза до Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра и Синтеза Учения Синтеза 
Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельность.
И развёртываясь, становимся, оформляясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 47-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся 47-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им.

И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Облачаемся в форму, продолжая заполняться в форме Ипостаси 47-го Синтеза 47-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем концентрацию ИВДИВО в целом на каждом из нас и стяжаем концентрацию Огня 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, концентрацию Синтеза 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, концентрацию Условий 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и концентрацию Иерархизации 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в 47-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми явление Ипостаси 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, развёртываемся Ипостасью 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Инструмента Ипостаси 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на новую глубину Организационного явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и перевести, преобразив каждого из нас, на явление Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Просим преобразить каждого из нас и синтез на явление Изначально Вышестоящего Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца Организацией Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас:

- организацию ИВДИВО каждого из нас на явление Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца;
- явление Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца;
- явление Изначально Вышестоящей Синтез-физичности Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца;
- и явление Должностной Компетенции ИВДИВО Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Просим преобразить ИВДИВО каждого из нас явлением 64-х Ивдивных Организаций, 192-х Метагалактических Организаций Изначально Вышестоящего Отца.

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить в каждом из нас все устаревшие, ненужные, некомпетентные условия, состояния, привычки и перевести ИВДИВО каждого из нас синтезом всего во всём в явление 256-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая 256-тью Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обновление ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов эталонного явления Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 47-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

Вспыхивая явлением обновлённого ИВДИВО каждого, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 эталонных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  явления 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца.

И вспыхивая эталонными 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца организовать каждого из нас новым Синтезом ИВДИВО, как внутренним, так и внешним.

И возжигаясь эталонными 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаем Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем эталонное явление Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая в эталонном явлении 32768-рицу Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и стяжая эталонно 32768-рицу Подготовок Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезом 4096-ти Посвящений, 4096-ти Статусов, синтезом 4096-ти Творящих Синтезов, синтезом 4096-ти Синтезностей, синтезом 4096-ти Полномочий Совершенств, синтезом 4096-ти Иерархизаций Воли, синтезом 4096-ти Должностных Компетенций ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65536 Чистых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Огней Воли Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И просим возжечь в каждом из нас 32768-рицы Аватара Синтеза, Синтез Огня Воли и Чистого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в каждом виде Подготовок, Посвящений, Должностной Компетенции возжечь Синтез Огня Воли и Чистого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Огня Воли и Чистого Синтеза Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перспективы, стратегии и возможности взрастания каждого из нас Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в перспективе взрастания каждого из нас Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Дела Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Дело Изначально Вышестоящего Отца явлением Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Полномочия Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Состоятельность Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Подготовку и Подготовки Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Дееспособность Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поручение Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Дела Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, стяжаем восемь Чистых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на перспективу взрастания и реализации Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом перспективы взрастания каждого из нас Аватаром Синтеза Делом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Возжигаясь, вспыхиваем Ядром Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Дела Изначально Вышестоящего Отца в Полномочиях, Состоятельности, Подготовках, Дееспособности, Поручениях и Жизни Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явлением Ядра Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Чистый Синтез Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца эталонно, разгораясь Чистым Синтезом Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перспективу, стратагемию реализации Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником явления Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся праздничным Огнём, Синтезом, входим в праздничные Условия, развёртываясь новой глубиной Иерархизации и открывшейся перспективы становления Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Благодарим 256-рицу Иерархов Изначально Вышестоящего Отца.

И возвращаясь в физическую реализацию, развёртываемся синтез-физически эталонным явлением Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в концентрации Огня Воли и Чистого Синтеза.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 16318-й Высокой Цельности Новосибирск, Россия, с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого, обновляясь явлением ИВДИВО каждого.

Выходим из практики. Аминь.
День 1, часть 2
Время 01:25:30 – 01:43:38  
Практика 2

Стяжание Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжание 32768 Оболочек телесного явления Я Есмь Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца
          Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

          И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельность, развёртываясь в форме Ипостаси 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

          Синтезируемся с их Хум, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактического Я Есмь каждым из нас, расширив Я Есмь каждого из нас в Основах Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Метагалактикой Фа и Ивдивно Синтезом Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа и Высоких Цельностей. 

          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Есмь каждого из нас, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь освободить каждого из нас и Я Есмь каждого из нас от программ, установок и ограничений предыдущих эпох, неэффективных, некорректных в новой эпохе. 

          Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь освободить каждого из нас от накоплений, не позволяющих развиваться явлением Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически и Ивдивно. 

          И мы просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и у Изначально Вышестоящего Отца прощения за сохранение программ ограничений, установок и проблем предыдущих эпох явлением Я Есмь каждого из нас. И просим снять их с нас и развернуть, расширить Я Есмь каждого из нас явлением 32768-рицы Человека и явлением 32768-ми Подготовок каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь тем самым ввести каждого из нас в явление Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца. 

          И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, высвобождаемся от программ, установок и ограничений предыдущих эпох.

          И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельность. 
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить явление Я Есмь каждого из нас на новый синтез всех Основ Изначально Вышестоящего Отца с глубиной явления Я Есмь и Метагалактического Я Есмь головным мозгом и телесно. 

          И мы синтезируем Я Есмь каждого из нас с  Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим развернуть, расширить масштаб явления Я Есмь каждого из нас синтезом 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа и 16384-х Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца во взаимопроникновении и синтезе 32768-рично ИВДИВО каждым из нас и Я Есмь каждым из нас. 

          Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и расширить масштаб явления Я Есмь каждого из нас явлением 4-х Миров Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа, 16-ти Эволюций Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактики Фа.

          Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении Я Есмь каждого из нас 64 вида материи Изначально Вышестоящего Отца. 

          Стяжаем в явлении Я Есмь каждого из нас 256 типов материи Изначально Вышестоящего Отца. 

          И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении Я Есмь каждого из нас 64 вида Метагалактики явлением Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в явлении и синтезе микро-макро явления Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь каждого из нас. 

          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь каждого из нас 256 эталонных Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца. 

          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть все Компетенции, Подготовки, Дееспособность, Состоятельность, Полномочия, Дела, Синтез, Поручения явления Жизни Изначально Вышестоящим Отцом в концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Воли Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь каждого из нас.  

          И мы, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая Ядром Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца в головном мозге. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 Оболочек телесного явления Я Есмь Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32768 Духотворённостей Я Есмь явлением 32768-рицы Человека синтезфизически собою. 

          И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 телесных оболочек Духотворённостей Я Есмь явлением 4096-ти Посвящений, 4096-ти Статусов, 4096-ти Творящих Синтезов, 4096-ти Синтезностей, 4096-ти Полномочий Совершенств, 4096-ти Иерархизаций Воли, 4096-ти Должностных Компетенций ИВДИВО. 

И мы возжигаемся Ядром Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца в головном мозге, вспыхивая 65636-ю телесными оболочками Метагалактического Я Есмь с концентрацией Духотворённости Я Есмь Метагалактического Я Есмь Телом каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь Метагалактическим Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца с Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, то есть своим Метагалактическим Я Есмь с Метагалактическим Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец, напитывая Метагалактический Я Есмь каждого из нас явлением, состоянием, выражением и реализацией Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец в простоте. 

          И возжигаясь Синтезом Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возвращаемся в физическую реализацию. 

          Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 16318 Высокой Цельности, Новосибирск, Россия. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого. 
     И выходим из практики. Аминь.

День 1,  часть 2

Время 01:45:27 – 01:56:36

Практика 3

Стяжание Чаши Изначально Вышестоящего  Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца с перспективой взрастания Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца
 
      Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
           Возжигаемся их Огнём, Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокую Цельность. Становимся в форме Ипостаси 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с их Хум. стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 
      И просим преобразить, каждого из нас на явление Чаши Изначально Вышестоящего Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца на перспективу взрастания каждым из нас. И вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся Огнём, Синтезом, Условиями, Системами и Иерархизациями ИВДИВО на каждом из нас.

 
      Вспыхиваем праздничным Огнём  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и праздничным Синтезом ИВДИВО в целом.

 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокою Цельность.

 Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с его Хум,   стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить, каждого из нас и синтез нас на явление Чаши Изначально Вышестоящего Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца.

И просим развернуть каждому из нас перспективу взрастания каждого из нас Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Чашу Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца,  стяжая 65536 слоев Чаши, стяжаем 65536 сфер Чаши. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 32768 сфер  явлением 32768 Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим развернуть 32768  сфер Подготовок от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО.

И развертывая Чашу Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас, становясь в неё Телом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Амриты Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем Огонь Ядерности Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем Огонь Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем Огонь Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем Огонь Воспитания Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем Огонь Источника Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем Огонь Творения Изначально Вышестоящего Отца,  и 

стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить Чашу Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца 8-ю видами Огней Изначально Вышестоящего Отца.

 И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в  Чашу Высокого Цельного Человека  Изначально Вышестоящего Отца Ядро Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем в Зерцало Печать Судьбы Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Телесной организации Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.

И мы, возжигаясь Ядром Высокого Цельного Синтеза в Огне Чаши, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть однородный Огонь Изначально Вышестоящего Отца и однородный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Чаше.

И проникаясь всем Телом, просим Изначально Вышестоящего Отца записать в ячейки Чаши все Реализации и Подготовки Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца принцип Телесности телесной организации Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И мы возжигаемся,  всем Телом проникаясь 8-ю Огнями Чаши явлением Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И с Огнём из ячеек Чаши впитываем, и просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать Телесно на каждого из нас  максимальное количество записей и впитываем Условия Я Есмь, Имперации, Взгляды, Синтез Начала, Основы, Параметоды, Мощь Отца, Права, Идеи, Сути, Смыслы, Мысли, Чувства, Ощущения и Движения Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.

И вспыхиваем, стоя всем Телом на Зерцале Судьбы Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Компактифицируем Чашу в грудную клетку. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас Перспективы, Стратегемию Пути и Ивдивность Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца.

 
          И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.  Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

 Возвращаемся в физическую реализацию, эманируя все стяженное в ИВДИВО, в ИВДИВО 16318 Высокой Цельности Новосибирска, России с филиалами. Эманируем в подразделения ИВДИВО, филиалы участников практики.  И фиксируем в ИВДИВО каждого.

 

Выходим из практики. Аминь.

День  2,  часть 1

Время 01:47:36 – 02:11:48

Практика 4

Стяжание   явления Метагалактического Я Есмь 16-рично, в синтезе 4096-цы Частей в формировании явления Цельности Совершенного Метагалактического Я Есмь. Стяжание явления восьми Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца явлением 
восьми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом. 

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в  16320 Высокую Цельность. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь Ипостасью 47 Синтеза, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактического Я Есмь 16-но, в синтезе 4096-цы Частей в каждом из нас в формировании явления Цельности Совершенного Метагалактического Я Есмь  каждым из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 Синтезов Синтеза Изначальных Вышестоящего Отца 16-цы Частей Метагалактических  Я Есмь от Метагалактического Я Есмь Человека Плана Творения до Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  мы стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим сформировать в каждом из нас и развернуть в каждом из нас,  сконцентрировав необходимый Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизации в формировании и взрастании  
Я Есмь Человека  явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца, 
Я Есмь Посвященного  Поручениями Изначально Вышестоящего Отца, 
Я Есмь Служащего Дееспособностью Изначально Вышестоящего Отца, 
Я Есмь Ипостась Подготовками Изначально Вышестоящего Отца, 
Я Есмь Учитель  Состоятельностью Изначально Вышестоящего Отца, 
Я Есмь Владыка Полномочиями Изначально Вышестоящего Отца и 
Я Есмь Аватар Делами Изначально Вышестоящего Отца, 
Я Есмь Отец  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И просим  Изначально Вышестоящих  Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь  углубить  и  расширить возможности  явления  Я Есмь каждого из нас в 8-це  Жизни  от Человека  до Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельность, развёртываясь, становимся, оформляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас  явлением 16 Частей, 16 Метагалактических Я Есмь от Метагалактического Я Есмь Человек Плана Творения  до Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Метагалактических Я Есмь  от Метагалактического Я Есмь Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца до Метагалактического Я Есмь Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждым Метагалактическим Я Есмь по 4096 оболочек Духотворённости  Я Есмь. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Метагалактических  Я Есмь по 4096 оболочек Духотворённости Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываем концентрацию Духотворённости Я Есмь Метагалактическими Я Есмь 16 Частями в 4096-рице  Частей  каждым из нас.

И синтезом 16 Метагалактических  Я Есмь синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Высокой Цельной Частью Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Цельности 16 Метагалактических Я Есмь каждым из нас. Возжигаясь, развёртываемся Метагалактическим Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза и Ядро Прасинтезности Совершенного Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца начать формирование, Созидание и Творение Совершенного Метагалактического Я Есмь каждому из нас. И вмещаем Ядро Синтеза, Ядро Прасинтезности Совершенного Метагалактического Я Есмь каждым из нас.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление восьми Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением восьми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас явление Я Есмь Отец  концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь Аватар  явлением Дела и Дел Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Я Есмь Владыка  явлением Полномочий Изначально Вышестоящего Отца,
 стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь Учитель концентрацией  явлением Состоятельности Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь Ипостась явлением максимальной глубиной,  широтой, масштабностью и качеством Подготовок Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь Служащий  явлением Дееспособности Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь Посвященный явлением поручений Изначально Вышестоящего Отца в развитии и реализации Я Есмь  Посвященный,
 и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Я Есмь Человек  концентрацией Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

 И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас возможности и  потенциал явления взрастания восьми видов Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, восьми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждым Я Есмь соответствующую концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и насытить дела каждого из нас восемью видами Я Есмь  восьми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 

И проникаясь, развёртываемся стяженным и являемся пред Изначально Вышестоящим Отцом полнотой концентрации Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, проникаемся  Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец  синтезфизически собою во взаимокоординации Я Есмь каждого  с  Я  Есмь  Изначально Вышестоящего Отца. 

И в синтезе, в слиянии Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца  с  Я  Есмь  каждого из нас мы проникаемся с Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца естеством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, естеством Дел Изначально Вышестоящего Отца, естеством Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, естеством Состоятельности Изначально Вышестоящего Отца, естеством Подготовок Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся из Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца естеством Дееспособности Изначально Вышестоящего Отца, естеством Поручений Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся естеством Жизни Изначально Вышестоящего Отца  в Я Есмь каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждым из нас новую полноту, глубину,  масштаб и разработанность Я Есмь, Метагалактического Я Есмь синтезфизически собою. 
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, синтезфизически вспыхивая 16 Метагалактическими Я Есмь. В их цельности возжигаем Ядро Синтезности,  Прасинтезности Совершенного Метагалактического Я Есмь и вспыхиваем 8 видами Я Есмь реализацией 8 видов Жизни синтез физически собою. 
Эманируем всё стяженное в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 16318 Высокой Цельности,  Новосибирск, Россия с филиалами. Эманируем во все подразделения участников практики. Фиксируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 1
Время 02:55:00 – 03:10:21

Практика 5
Стяжание обновлённой Монады Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536 Сфер Монады в явлении 16384 Пламён Монады, 256 эталонных Совершенных Огней 256 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца

                                                                                                                                                                                                                               Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. И возжигаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельность.
Становясь пред с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь,  мы синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Монады Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536 Сфер Монады в явлении 16384-х Пламён Монады каждому из нас и 256-ти эталонных Совершенных Огней 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из 16384-х Пламён. И мы просим преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в явление Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Высоким Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и явлением Зерцала Монады Изначально Вышестоящей Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца.

            И мы, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждому из нас перспективы Монадического роста и взрастания Жизни каждым из нас  синтезом восьми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, войдя в концентрацию ИВДИВО на соответствующее стяжание.

            Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельность. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим  Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Единицу Жизни Монады каждого из нас на новые стандарты явления Изначально Вышестоящим Отцом.

            И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536 Сфер Монады каждому из нас. 

            Стяжаем 65536 Полей Сфер Монады каждому из нас. 
            Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 эталонных Субъядерностей, эталонных Ядерностей, эталонных Огнеобразностей.

            И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть 65536 Сфер Монады синтезом Полей и Субъядерностей явлением 32768-рицы Человека и 32768-рицы явления его Подготовок от 4096-и Посвящений до 4096-и Должностных Компетенций ИВДИВО каждым из нас. 

           И мы стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в минимальным качестве Огня Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Ядро Огня Жизни Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Ядра 16384-х Пламён Монады базовой 16384-рицы Человека каждым из нас.

            И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Монады Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящей Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, просим развернуть Зерцало Изначально Вышестоящей Прасинтезности на южном полюсе сферы Монады.

            Стяжаем цельную синтез-65536-ричную Сферу Монады каждому из нас. Возжигая Ядро Огня Жизни Высокого Цельного Синтеза на Зерцале. Становимся босиком на Ядро Огня Жизни и просим Изначально Вышестоящего Отца возжечь в каждом из нас 16384 Пламени Монады каждому из нас и стяжаем 256 эталонных Огней 256-ти Иерархов ИВДИВО в каждое из 16384-х Пламён Монады и проникаемся всем телом 16384-ричной  Пламённостью Монады каждым из нас. 

           И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Монадический Образ Изначально Вышестоящего Отца синтезом восьми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
           И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся в Пламённости Монады Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца Монадическим Синтезом восьми видов Жизни и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Судьбы в Зерцало Монады Изначально Вышестоящей Прасинтезности синтезом восьми слоёв, восьми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем Печатью Судьбы Монадической Жизни. 

           И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом 32768-и Совершенных Частей и 32768-и Совершенных Подготовок. И возжигаясь, развёртываемся в Пламённости Монады Совершенным Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца.

           Проникаясь Совершенством Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
           Просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать 65536-ричную Сферу Монады в голову каждому из нас. И возжигаясь обновлённой Монадой, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

           И возвращаясь в физическую реализацию, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО.      Эманируем в ИВДИВО 16318 Высокой Цельности Новосибирск, Россия, с филиалами. Эманируем во все подразделения, филиалы  участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
           И выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 2

Время 01:09:35 – 01:28:16

Практика 6

Стяжание 47 Части Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца 
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

И синтезируясь с  Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем  Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Трансвизорно, и просим завершить устаревшие, некомпетентные некорректные Трансвизорные связи в каждом из нас и синтезом нас.

Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь снять ограничения и пределы предыдущих эпох Трансвизорно  с каждого из нас, и просим завершить и по возможности снять с каждого из нас все пределы и ограничения, установленные каждым из нас.

И мы проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем  Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельность.

 И синтезируясь с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Трансвизорность и Трансвизируемость Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и явлением 32768-рицы Человека и 32768-ми Подготовок от Посвящений до Должностной Компетенции в каждом из нас и синтезе нас. 

Стяжаем Трансвизорность и Трансвизируемость Синтезом явления Метагалактики ФА 16384-мя Высокими Цельными Реальностями, Синтезом Планеты Земля, Синтезом 16384 Изначально Вышестоящих Реальностей и Синтезом явления каждым из нас 16384-мя Реальностями Изначально Вышестоящего Отца, как в их  синтезе между собой, так и отдельно каждым явлением материальной организации.

Мы стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца Трансвизорность и Трансвизируемость явлением 16384 Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем Трансвизорность и Трансвизируемость Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 16384 Высоких Цельностей и 16384 Высоких Цельных Реальностей явлением Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас.

Стяжаем Трансвизорность и Трансвизируемость явления четырёх Миров Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА, как каждого из них, так  и между Мирами.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Трансвизорность и Трансвизируемость Синтезом 16-ти Эволюций Метагалактики ФА. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Трансвизорность и Трансвизируемость 64-мя видами Материи Изначально Вышестоящего Отца, 256-тью типами Материи Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза микро-макро выражения явлением 64 Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Трансвизорность и Трансвизируемость явления 256-ти Огней, 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления 256-ти Иерархов ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.

 И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развертываясь, и расширяем масштаб явления Трансвизорности и Трансвизируемости каждым из нас. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас стратегическую перспективу Трансвизирования. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Принципы Трансвизирования каждому из нас. 

И мы синтезируемся с Трансвизором Изначально Вышестоящего Отца, с Высоким Цельным Трансвизором Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Трансвизорностью и Трансвизируемостью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца выход за пределы Трансвизирования каждого из нас всей концентрацией Синтеза Метагалактического и Ивдивного опыта Изначально Вышестоящего Отца.  

И проникаясь,  Трансвизируясь, преодолевая собственные пределы, входим в явление Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца передать каждому из нас максимально опыт, глубину опыта, глубину возможностей и реализаций. 
И проникаемся из Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца Трансвизорным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить 47 Часть 16-рично явлением 16-ти Трансвизоров Изначально Вышестоящего Отца от Трансвизора Человека Плана Творения до Трансвизора Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза и Прасинтезности Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, стяжаем 4096 Оболочек Духотворённости Я Есмь явлением 4096-ти Частей.  

Стяжаем 4096 Духотворённости Я Есмь  явлением 4096-ти Систем.

Стяжаем 4096 Оболочек Духотворённости Я  Есмь  явлением  Аппаратов.
И стяжаем 4096 Оболочек Духотворённости  Я Есмь Трансвизора явлением 4096-ти  Частностей.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Оболочки Духотворённости  Я  Есмь реализаций и в целом возжигаемся 32768 Оболочками Духотворённости  Я Есмь 32768-рицы Человека каждым из нас и синтезом нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца максимальную концентрацию Духа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 концентраций Духа Изначально Вышестоящего Отца в Оболочки Духотворённости  Я Есмь Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца масштабировать Дух каждого из нас на Дух Изначально Вышестоящего Отца явлением Трансвизора каждому.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32768 явлений Воли Изначально Вышестоящего Отца, и просим  записать в Дух явлением Оболочек Духотворённости  Я Есмь  каждому из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 эталонных Я Есмь, как эталонных Частностей Трансвизора каждому из нас.  И возжигаясь, развёртываемся телесно Трансвизором.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Телесную Оболочку и Телесное явление Трансвизора 47 Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигая Телом Трансвизора 32768 Оболочек Духотворённости  Я Есмь  концентрацией Воли, записанной в Дух, каждым из нас. 

 И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную Матрицу 4096-ти  Телесных Систем Трансвизора каждому из нас, прося организовать каждую из 4096-ти Телесных Систем  концентрацией явления 64 видов Материи, 256-ти типов Материи в эталонном явлении 32768-ми видов Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, вспыхивая, развёртываем  эталонную Матрицу 256-ти Телесных Систем Трансвизора Телом Трансвизора. И возжигаясь, преображаемся.  

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаясь в физическую реализацию, возжигаясь синтезфизически  Трансвизором, 47 Частью Изначально Вышестоящего Отца 16-рично.
И  эманируем всё стяженное  в ИВДИВО, в ИВДИВО 16318 Высокой Цельности, во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. 

Выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 2

Время 02:01:48 – 02:18:34

Практика 7
Стяжание Единицы Иерархизированного Огня Изначально Вышестоящего Отца 

из 256-ти эталонных Огней.

Стяжание Совершенного Метагалактического Я Есмь.
Итоговая

          Возжигаемся всем синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО. 
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Иерархизации Иерархизацией Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще явленно.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 175-й Части Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем Ядро Синтеза, Ядро Прасинтезности Синтеза Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32768 Оболочек Духотворённости Я Есмь Синтеза Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Огня Изначально Вышестоящего Отца и Воли Изначально Вышестоящего Отца в пахтании Иерархизации Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Эталонных Огней Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-ти Иерархов ИВДИВО каждому из нас.

И в синтезе 256-ти Эталонных Огней, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Каплю Иерархизированного Огня каждому из нас.

И  просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Иерархизированности Огня в каждом из нас, проникаясь и развёртывая Эталонную Каплю Иерархизированного Огня в 32768-ми Оболочках 175-й Части каждому из нас. 
И пропускаем явлением 175-й Части Изначально Вышестоящего Отца эту Каплю Иерархизированного Огня Изначально Вышестоящего Отца сквозь все явления, ситуации и Иерархизации восьми видов Жизни от Отца,  явлением Должностной Компетенции ИВДИВО, до Человека, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить и перестроить все иерархизированные связи явлением Эталонной Капли Иерархизированного Огня Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся.

         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенного Метагалактического Я Есмь каждому из нас.

    И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов, 16 Совершенных Метагалактических Я Есмь.

    И стяжаем Совершенное Метагалактическое Я Есмь Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 2147483648 Прасинтезных Компетенций Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Метагалактическое Я Есмь Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1073748824 Ивдивости Синтеза Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Метагалактическое Я Есмь Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  536870912 Иерархизаций Воли Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Метагалактическое Я Есмь Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268435456 Совершенств Мудрости Метагалактического Я Есмь. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Метагалактическое Я Есмь Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 134217728 Синтезностей Любви Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Метагалактическое Я Есмь Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67108864 Начал Творения Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическое Я Есмь Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 33554432 Прав Созидания Метагалактического Я Есмь.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Метагалактическое Я Есмь Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 16777216 Поядающих Репликаций Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Метагалактическое Я Есмь Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8388608 Огней Жизни Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Метагалактическое Я Есмь Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2097152 Духовоскрешений  Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Метагалактическое Я Есмь Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая 1048576 Светопробуждений Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Метагалактическое Я Есмь Человечности Синтезного Миротела, стяжая 524288 Энергий Генезиса Метагалактического Я Есмь.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Метагалактическое Я Есмь Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально вышестоящего Отца 262144 Субъядерности Человечности Метагалактического Я Есмь.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Метагалактическое Я Есмь Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131072 Формы Служения Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Метагалактическое Я Есмь Практики Физического Миротела, стяжая 65536 Содержания Вершений Метагалактического Я Есмь.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Метагалактическое Я Есмь Могущества Поядающей Огненности, стяжая 32768 Полей Практик Метагалактического Я Есмь каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем, просим развернуть каждому из нас Совершенное Метагалактическое Я Есмь. 
И возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенной Частью – Совершенным Метагалактическим Я Есмь, синтезфизически собою. 
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Стандарта 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез 16367 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 64-ллионов Ядер Синтеза 32768-рицы Субъядерного Синтеза 16367 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 64-ллионов Огней 16367 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарт 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать его в каждый Огонь, в каждый Синтез и в каждое Ядро синтезом всего во всём. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 32768-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением 16384 Субъядерностей, 16384-х Высоких Цельных Реальностей, 16384-рицы Человека восьми видов Жизни и в синтезе 16384-рицы восьми видов Подготовок, Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара Служения, Ивдивости Отца и Должностной Компетенции 16367-й Высокой Цельности каждому из нас и синтезу нас.

         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64 Инструмента. 
     Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  64-рицу Служения.
     Стяжаем 64 Синтеза, 64-рицу Человека 16367 Высокой Цельности, являемого 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
     И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицу Генов Человека, явлением Человека 16367-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА.

     Стяжаем Ядро 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики.

      Стяжаем Цельное 47-ричное Ядро Синтеза всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых  каждым из нас.

       И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию Синтеза Книги 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Книгу 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, принимаем Книгу, переходим в своё здание на последний этаж, кладём Книгу, со стола берём Книгу 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Сдаём Книгу 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за работу с каждым из нас явлением 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

       И стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизации на ночное и дневное обучение 47-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

           Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 47 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

       Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 47 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Источник 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Отце. И просим преобразить каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас синтезом всего во всём, явлением 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

            Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
  Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываем всё стяжённое, вспыхивая Ядром 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Совершенным Метагалактическим Я Есмь и явлением Синтеза Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 16318 Высокой Цельности Новосибирск, Россия, с филиалами.

Эманируем во все подразделения участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики. Аминь.

Набор: Прокофьева Татьяна, Голованова Ливия, Антонова Любовь, Чернякова Галина, Танакова Любовь, Салмина Наталья, Кузьмина Елена
Проверка: Бартенева Марина
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