Пояснение после практики
Тренировка практикой которую дали в практике 2 дня 1 части - практику держать все время, тренироваться по горизонту - Если Будда, то лотос, пробуждение и тд. (Огнями/Частями). В практике так же пережигались несостоятельности на тему практики, полученной от КХ, появлялись противоположные положит. Качества.
33 Часть – Потенциалотворённость, Система – ДНК Ядро Движения, Частность – движение, часть первого горизонта. (так как мы тоже первый горизонт, важно выразить эту Систему)
Поручение ИВ Матери по разработке и выражению Системы этой Части. 
Система Части: большое количество Ядер, которые зафиксируются в Части.
Сама Часть Потенциалотворённость выглядит оболочкой (4096 оболочек, каждая из них фиксируется с какой-то определенной Частью), внутри фиксируется Ядро. Часть накапливает наш потенциал. 
 Где применять: 1) в энергопотенциальных отношениях (пример со скидками . при хорошей вещи и скидкой на него – мы нарабатываем потенциал, от разницы изначальной цены), 2) Помогает управлять/владеть потенциалом по жизни – не терять потенциал, а нарабатывать его, речь не только энергетическом потенциале, а так же как потенциал Человека Планеты, Человека Мг Фа (пример со вставанием не по будильнику, а переводом будильника на несколько минут – потеря потенциала. Если сам решил вставать рано – нужно вставать), 3) регулирует процессы наработки потенциала/ его усиления (пример с повышением зарплаты, пример с вложением денег в банк).  4) помогает складывать и синтезировать между собой все виды потенциала. 5) синтезирует потенциалы всех частей, накапливая их, и когда какой-то Части нужен Потенциал – он направляется из Части Потенциалотворённость в соответствующую Часть. Ядра ДНК Движения системы этой Части выполняют функцию накопления Потенциала (пример с Частью Истина – говорит человек правду или нет). Потенциал нарабатывается в большем объёме, когда сам участвуешь активно в практике на МФС.
Как практически применяться этой Частью: 1) когда проживаешь, что не хватает Потенциала – возжигаться этой Частью. (пример – когда что-то нужно доделать, дочитать – как второе дыхание, устроиться на работу)  2) Возжигаться Потенциалотворённостью  и Частью + Потенциалом этой Части, нужной для решения вопроса, реализации цели и тд (например нужно что-то запомнить – возжигаемся потенциалотворённостью и памятью). 
По жизни – всегда тянешься к Человеку, у которого Потенциал выше или такой же как у вас. (поэтому иногда и разводы, когда потенциал становиться у кого-то выше и не выравнивается на семью.)
[bookmark: _GoBack]Иерархическая любовь – любовь, которая может возжечь другого человека. (пример – «меня не любят», не любят – так как не хватило своей любви, потенциала возжечь другого)
На практике Миракля – первый опыт в ИВДИВО полёта на метагалактическом аппарате.
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