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 Практика №2 Тренировка Активации Ядер Синтеза в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях. Стяжание здания в 12288 ВЦР, 9 этажей, 32х32х32. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, продолжаем возжигать Ядра, нам нужна эта активация, эманируя их в каждую Часть, в каждую Систему каждой Части. То есть не просто в Часть, а сейчас эманируем, допустим у вас 40 Ядер, 30 Ядер, вы эманируете их в каждую Систему каждой Части. Проживите как идет эманация. Эманируем в каждый Аппарат каждой Системы из Ядер Синтеза каждого из нас и проживите, что в Аппаратах у вас не так эманирует, в Частях уже привыкли эманации, то есть они уже постоянные, естественные стали, то если в систему у вас уже где-то такое первый раз течение синтеза пошло, то есть проживите сейчас Аппараты, что Аппараты не все получают Синтез из ваших Ядер. Это 4096 Аппаратов в каждой из 4096-и систем, каждой из 4096-и Частей. Эманируем. Важна эта разработка ядер, чтобы они постоянно у вас включались, они должны так непрерывно эманировать. То есть мы сейчас их возжигаем почему? Потому что не у всех они срабатывают. Мы выходим в практику и не у всех открываются Ядра. И они должны работать постоянно так – в естестве. Когда они постоянно и постоянно в эманациях, не прекращают, тогда части развиваются, если ядро закрылось, тогда часть перестала развиваться. То есть ядра должны быть открытыми, поэтому мы сейчас будем периодически в практиках их возжигать, эманировать для того, чтобы у вас заработало то естество эманаций, причем не только в части, но и в Системах, Аппаратах и Частностях. Эманируем дальше. 
Теперь все Ядра, например у вас 40 Синтезов допустим, или 50 или там 60 Синтезов – эманируем в каждую Частность каждого из нас. Теперь проживите, что Ядра эманируют на все Части, на все Системы, Аппараты и Частности. На всю 16384-цу. Проживите. Проживите другое состояние частей каждого из вас. 
И мы синтезируемся сейчас вот в этой возожженности, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ВЦ, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высокую Цельность. 
Проживите, как вы легко сейчас вот в этой воззожженности вышли в Зал, до этого было время, когда пока вы выходили, пока разворачивались, сейчас вы возожглись, у вас возожглось все до Частностей, до каждой Системы, Аппаратов, Частностей. И вы быстро, сразу же выходите в Зал, вот эта вот возожженость ядер, когда в вас развиваются Части и так они действуют. 
Одеваем форму Ипостаси 33 Синтеза, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем у Изначально 
Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь прямую концентрацию 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося концентрировать нас прямым 33 Синтезом ИВО, прося заполнить, концентрировать каждую нашу Часть, Систему, Аппарат, Частность 33-м Синтезом ИВО, мы продолжаем в него встраиваться, то есть проживите, что еще пока Синтез по Вас течет, даже ту практику делали, вы еще не вошли в 33 Синтез, мы еще продолжаем в него входить. Это нормально, чтобы не было вопросов, это нормально. Это Синтез сложный. 
И концентрируемся, уплотняемся 33 Синтезом, там был просто Синтез, здесь прямой 33 Синтез. 
[bookmark: _GoBack]И теперь Кут Хуми сказал, вот теперь вошли, проживите, вот сейчас вы вошли в 33 Синтез, проживите свое состояние внутри тела, вот эту концентрацию прямого 33 Синтеза. Вот сейчас только, сколько, 3,5 часа прошло и вы вошли в 33 Синтез. И проживите, такое течение внутри Огня оно может быть прохладное, может быть теплое, слегка вот на ладошках такое тепло, ну как такая пленочка, может быть на глазах пленка, потеплели стопы – не горячие, но потеплели, можете прожить такое состояние. И вот внутри Синтез, он течет по Вас, то есть он не стоит, а внутри такое течение в теле, в физическом теле, вышестоящем теле, это можно прожить. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 9-этажного куба творения Изначально Вышестоящего Отца 32Х32Х32 м2 стандартами 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 12 288 Высокой Цельной Реальности. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серапис Велета 177 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Серапис Велета, одели форму Ипостаси 33 Синтеза, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серапис Велета, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, прося преобразить каждого и концентрировать каждого из нас могуществом Изначально Вышестоящего Отца для явления здания 12288 Высокой Цельной Реальности каждым из нас и синтезом нас. 
Вспыхиваем этим и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление здания 12288 Высокой Цельной Реальности каждым из нас и синтезом нас физически собою и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257 Высокой 
Цельности и переходим в огне Аватаров Синтеза Серапис Велета на 12288 Высокую Цельную Реальность на площадку, где у вас фиксируется здание, там ещё пока самого здание нет, есть фиксация площадки и разворачиваемся, вас разворачивают, помогают развернуться там, где у вас есть здание, становимся прямо подошвами на землю, посмотрите, что это большая площадка, пустая пока там, ну земля, может трава у кого то, там цветы какие то, ну просто поросль поросла, ну просто простая, обычная земля. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257 Высокой Цельности, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца для явления здания на 12288 ВЦР явлением 33Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Изначально Вышестоящего Отца 9 этажное здание, 32х32х32 на 12288 ВЦР. И концентрируя данный специальный Синтез, Эманируем данный Синтез из Хум в центр этой площадки, из этого Огня разворачивается здание, разворачивается 2 этажа, три, четыре, он быстро материализуется, посмотрите, как идет материализация. 5, 6 этажей, начинает расти 7-й, 8-й, 9-й появляется и формируется мансарда и просим Изначально Вышестоящего Отца, 9-ый этаж развернуть мансардой. 
Эманируем, расставляем окна по всем стенам, дверь, дверь можете сами какую то, но вообще то дверь уже сформировалась, вы можете увидеть, она стеклянная. Дверь как из стекла. Заходим внутрь здания, стёкла, посмотрите они тоже без подоконников, а просто стекло знаете идет как стена, переходящая в стекло, потом опять стена, такие необычные немножко окна, заходим внутрь, поднимаемся на 9 этаж по ступенькам - быстро, эманируя сразу же ступени какие вы хотите – свой дизайн придумываете, может быть просто как Отец развернул по стандарту, можете что-то свое изобрести, это творение. 
Не забудьте, что лестница должна быть широкая, устойчивая, чтобы вы легко ходили, не спотыкались, ступеньки должны быть широкие, Отец стандартом формирует, но мало ли вы там, что-то изменили. 
Развернули, до 9 этажа, теперь быстро пешочком пробежались вверх на последний этаж. Встали, развернулись, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стол рабочий, комфортное кресло и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть это на 9-ом этаже, стол разворачивается по вашему внутреннему стилю, посмотрите какой он, либо очень простой, либо очень изысканный, это вот по вашему внутреннему состоянию он формируется, отображая ваш дух или ваше состояние. И такое же кресло. 
Посмотрите, каким цветом формируется кресло, как оно выглядит. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем диван- кровать в данный зал, небольшой, но такой, чтобы вы могли поместиться, ну 2 метра в среднем, лучше 2 метра. Тоже ваш дизайн, какой хотите, но 2 метра, так, чтобы она 
собиралась, и не было постоянно кровати, иначе вы будете спать всегда, чтобы быстро разворачивалась и быстро собиралась. Кнопочкой, пульт или силой мысли, вот как вот вы сделаете. Собрали диван, не разворачиваем его. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Волю Изначально Вышестоящего Отца на данное здание. До 1-о этажа зафиксировали, быстро, раз и зафиксировали. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую фиксацию явления Изначально Вышестоящего Отца на рабочий стол и рабочий стул. Зафиксировал . 
И теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром синтеза Кут Хуми, стяжаем прямое явление ИВ Аватара Синтеза Кут Хуми на данный рабочий стол и рабочее кресло. 
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, и мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим из этого здания в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Высокую Цельность и синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, одели форму Ипостаси 33 Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Серапис Велета, возвращаемся в данное тело в данный зал, возжигаясь, преображаемся всем стяженным и возожжённым, вспыхиваем этим. 
И эманируем все стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145 Высокой Цельности Оснабрюк Германия и 109 Высокой Цельности Зальцгиттер, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. 
Аминь. 
Набор: Аватересса Общества ИВО 145 ВЦ, 16306 ВЦП, ИВАС Яромир Ника, Посвященный Ольга Мосеева. 
Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 109 ВЦ 16316 ВЦР Зальцгиттер, ИВАС Византия Альбины, Посвящённый Людмила Шандер

