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А. Кокина

Практика 1.                       01:42:37 – 02:24:57  1ч.
Перевод явления Образования Изначально Вышестоящего Отца в восьмую организацию ИВ Отца – Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание явления Аматики Изначально Вышестоящего Отца системы Образования Изначально Вышестоящего Отца в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Перевод Посвящений Изначально Вышестоящего Отца явления десятой Организации – Метагалактической Гражданской Конфедерации. Стяжание Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 145-й и 109-й ВЦ, и Германии в целом

Концентрируемся в Хум. 
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Вспыхиваем всем количеством всех Ядер Синтеза каждого из нас, эманируя данные Ядра Синтеза в Части каждого из нас для активации Частей. 
И мы синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 33-го Синтеза. И синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез физически собой. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим концентрировать, уплотнить каждого из нас 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Концентрируемся. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся в явлении 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтез физически собой. 
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Образования Изначально Вышестоящего Отца в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, явление Огня Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, с фиксацией явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, и Образования Изначально Вышестоящего Отца восьмой Организации. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Посвящений Метагалактикой Гражданской Конфедерации, и в целом в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, прося зафиксировать на каждом из нас и синтез нас Условия явления третьего круга Синтеза – Творящего Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, и синтез нас, и двух Подразделений в целом. С фиксаций Подразделений Германии: Оснабрюк – 145-й Высокой Цельности и Подразделения 109-й Высокой Цельности – Зальцгиттер. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем, эманируем условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжая условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на явление третьего круга Синтеза и эманируя их по территории двух Подразделений, прямую фиксацию ИВДИВО, и условия ИВДИВО. Достаточно. 
И мы синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ю Высокую Цельность. Одели форму Ипостаси 33-го Синтеза. И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца уплотнить, концентрировать, заполнить каждого из нас и синтез нас 33-м Синтезом. Концентрируемся, уплотняемся. 
И синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и синтезу нас. И разворачиваемся явлением Ипостаси 33-го Синтеза, в форме Ипостаси 33-го Синтеза перед Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, преображаясь этим. 
И мы синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас, и синез нас в явление Образования Развития, Образования каждого Человека на Планете Земля в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, и прося перевести всё: явления Образования Изначально Вышестоящего Отца в восьмую организацию Изначально Вышестоящего Отца – Иерархию Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перевод Образования в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца как явление восьмой Организации у каждого Человека на территории Германии – Оснабрюк, прося их ввести в явление восьмой Организации Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk531285627]И синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Аматики Изначально Вышестоящего Отца системы Образования Изначально Вышестоящего Отца в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и синтезу нас. И эманируем на территорию Подразделения, на территорию Германии, явление Образования в 8-й Организации – Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Аматику Изначально Вышестоящего Отца пережигая, переплавляя старые, негативные Матрицы Образования. 
[bookmark: _Hlk531285686]И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца переход Посвящений Изначально Вышестоящего Отца явления десятой Организации – Метагалактической Гражданской Конфедерации, и просим перевести туда явления Посвящений каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новые условия, системы. Синтез, Системы, Огонь и Условия Изначально Вышестоящего Отца развития Подразделения 145-й Высокой Цельности Германии – Оснабрюк и 109-й Высокой Цельности – Зальцгиттер. Эманируем эти Условия на два Подразделения и просим Изначально Вышестоящего Отца развитие данных Подразделений Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца третьего Круга Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 33-го по 48-й, Творящим Синтезом и Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk531284345]И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Подразделению Зальцгиттер – 109-й Высокой Цельности, и Подразделению 145-й Высокой Цельности Германии – Оснабрюк и на территорию Германии в целом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три Творящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или той концентрации Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который видит Изначально Вышестоящий Отец для данной территории. И эманируем три Творящих Синтеза на территорию Германии, так как у нас третий Синтез, третий – Творящий. И просим направить данный Творящий Синтез на развитие двух Подразделений, на развитие территории страны Германии. И просим, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца данных двух Подразделений: Подразделение Зальцгиттер, Подразделения 145-й Высокой Цельности Германии – Оснабрюк, и территории Германии как страны. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца согласно Плану Творения Изначально Вышестоящего Отца на данные два Подразделения, и территории Германия в целом. 
[bookmark: _Hlk531284431]И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Изначально Вышестоящего Отца Подразделению 145-й Высокой Цельности Германии – Оснабрюк, и стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца на территорию Зальцгиттер, Подразделению Зальцгиттер 109-й Высокой Цельности, и стяжаем третий План Творения Изначально Вышестоящего Отца для территории Германии. 
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, каждый в каком городе вы живёте, независимо в каком Подразделении вы Служите, стяжаете План Творения Изначально Вышестоящего Отца для данного города. И просим, то прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать, и развернуть на территории Германии двух Подразделений, согласно новому Плану Творения Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем, разворачиваем План Творения каждый на своём Городе, на территории Подразделения, и на территории Страны. Четыре Плана Творения получается у каждого: двух Подразделений, ваш Город и территории Страны. 
И теперь Отец ставит Печать судьбы на каждом из Подразделений территории Германии в целом. Отец что-то преобразил в судьбе данной Страны и на территории двух Подразделений. Посмотрите, что вспыхнуло такое Зерцало на территории. И даже идёт, началась, эманация по Планете Земля, что идёт какое-то выравнивание сечения Огня на Планете Земля. Согласно тому, что Германия теперь сложилась другая. Какая-то другая, какой-то другой ракурс, другой подход или что-то Отец поменял. То есть посмотрите, в Германии теперь развернулась эманация Плана Творения – по всей Планете идёт сонастройка с разными системами, возможностями на Планете Земля, что теперь здесь по другому. То есть, что-то поменялось, что-то изменили: течения исторических записей, координаций и так далее, то есть Отец что-то преобразил и поменял. 
И посмотрите, сейчас в зале Отца стоят несколько пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, и они разговаривают, общаются с Изначально Вышестоящим Отцом о новом Плане Творения, стяжённым на территории Германии. И они уже приносят Отцу какие-то новые проекты по развитию на данной территории. Можете посмотреть как это мгновенно действует. Мы говорили про скорость. Развернули и стяжали, там уже, у Аватаров Синтеза включились в разработку нового Проекта. Две пары, одну пару подскажу, другую сами узнаете. Одна пара – Андрей Ома Ааватары Синтеза, другая пара вам известна, поэтому вы должны её узнать сами, не называем. Всё, просто такой взгляд на Аватаров и фиксируемся на Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
[bookmark: _Hlk531285194]И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное Тело, в данный зал, разворачиваемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезу нас, разворачиваясь всем стяжённым, воззожжённым. И эманируем всё стяжённое, и возожжённое в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-й Высокой Цельности Германии – Оснабрюк, и 109-й Высокой Цельности – Зальцгиттер, и в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из Практики. 
Аминь.




Набор: Аватар Учения Синтеза ИВО 145 ВЦ 16319 ВЦР ИВ АС Иосиф Славия, Екатерина Мильке-Курц
Проверка: Аватар МАИ ИВО 108 ВЦ 16307 ВЦР Хайльбронн, ИВАС Александра Тамилы, Посвящённый, Владычица Синтеза ИВДИВО, София-Натали Вельц.
Сдано ИВАС Кут Хуми 30.11.2018
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Практика 3.                                                01:23:40 – 01:47:27  2ч.
Стяжание восьми видов Материи, умение действовать, видеть ими. Фиксация восьми видов Материи на каждого человека Германии.

 Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Сейчас сразу возжигаемся, вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза, прдолжаем тренироваться и сразу же на всю 16384-рицу. Я не перечисляю, они у вас автоматически сами вспыхивают и начинают эманировать на Части, Системы,  Апараты, Частности. Вспыхнули, отэманировали и продолжаете эманировать.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ую Высокую Цельность. Одели форму Ипостаси 33-го Синтеза.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми видов Материи и умение действовать ими, являть их собою, развивать их собою каждым из нас и синтез нас физически собою. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 257-ю Высокую Цельность. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 33-го Синтеза.
Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Посмотрите на Изначально Вышестоящего Отца. Ботинки белого цвета с жёлтыми звёздами на ботинках, большими, крупными такими, ну я бы даже сказала, такого детского немножко рисунка жёлтые звёзды. Светло-голубые брюки, такие достаточно... Я бы не сказала, что они классические, но такие вот – средний стиль между полуспортивный и классика. То есть вот бывают такие как лёгкие, лёгкая ткань, то есть она не выглажена стрелкой. Стрелка лёгкая есть, но это не классика. То есть немножко такие свободные брюки, свободного стиля, правильно если сказать. Белая рубашка с мелкой точечкой такой, как тоже лёгкие такие как звёздочки чёрного цвета, но совсем мелкие как буквально точки, точки такие вот, рассыпанные по всей рубашке. И у Отца надет светло-голубой свитер, накинут причём на плечи. Он не одет на тело, а просто за спину, и вот руки, руки от свитера свисают по грудной клетке. Такого же цвета как, как штаны. Отец вам улыбается. У него такие же голубые глаза, ему очень идёт такой оттенок. Посмотрите, голубое с ярко-голубыми глазами – то есть очень красиво. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Посмотрите, Отец подошёл к яням, поздоровался за руку.  Ини, к вам Отец подошёл, поцеловал вас за ручку, за правую или за левую руку – всех по-разному. Не знаю как. Отец там  смотрел, какую лучше, какую-то передать или Отцовкость – правая рука или какую-то иньскость и женственность – это левая рука. То есть Отец что-то фиксировал, подошёл к вам и поцеловал её. Проживите поцелуй Отца.
Есть такое выражение – поцелуй учителя, когда Отец что-то фиксирует. Сейчас на данный момент Отец вам фиксировал видение поцелуем. А мужчинам, яням, передавал видение через рукопожатие. То есть он фиксировал вам Огонь этого – того, что я сейчас описала, чтобы вы это увидели сами.
Посмотрите теперь, окиньте взглядом зал. Я теперь не буду говорить, посмотрите сами. Поворачиваться только не нодо, крутиться не надо. Просто взглядом окиньте зал и посмотрите на сам зал: стены зала, на кресла, на форму кресла – она тоже такая необычная, я бы сказала. 
Возвращаемся взглядом на Изначально Вышестоящего Отца. Он стоит перед вами. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление-фиксацию восьми видов, восьми видов Человека в развитии восьми видов Материи каждому из нас и синтезу нас физически собою.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление первого вида Человека – Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая первый вид Материи Синтез-физичности, стяжая Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человека Творящего Синтеза, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца явление Материи Планов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Практику – Огонь Практики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся данным видом Человека.
     Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человека Синтезности, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца третий вид Материи Присутствия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Вершение Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, разворачиваясь, вспыхиваем этим, разворачиваясь Человеком Синтезности Изначально Вышестоящего Отца в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом.
 Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человека Полномочий Совершенств, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца явление Изначально Вышестоящих Присутствий как явление четвёртого вида Материи, стяжая Служение Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая этим.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление пятого Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая пятый вид Материи Высокие Цельные Присутствия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Человечность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас в явлении Высоких Цельных Присутствий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
 Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление шестого вида Человека – Человека Творца Физичности, стяжая явление шестого вида Материи Изначально Вышестоящего Отца, Реальности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Гинезис Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление седьмого вида Человека – Человека Планеты Земля, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца явление Изначально Вышестоящих Реальностей как седьмой вид Материи, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восьмой вид Человека Изначально Вышестоящего Отца – явление Человека Метагалактики Фа, стяжая восьмой вид Материи Высокие Цельные Реальности и стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца фиксацией явления восьмого вида Материи и восьми видов Материи каждому из нас и синтезу нас. И воскрешаясь восьмью видами Материи, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждого человека, гражданина Германии, данные восемь видов Материи на каждого из них. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца явление Материи Физичности, Присутствия, Планов, Вышестоящих Планов, Планов, Присутствий, Изначально Вышестоящих Присутствий, Высоких Цельных Присутствий, Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей и Высоких Цельных Реальностей. И эманируем фиксацию восьми видов Материи на каждого гражданина, человека, находящегося на территории Подразделения. На территории Германии. По всей территории Германии, представляйте границы. И на каждого человека Германии. Фиксация восьми видов Материи. И достаточно. И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестояшим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
Перед вами в зале зависла книга. Вам Изначально Вышестоящий Отец выдаёт книгу по восьми видам Материи. Берём её в руки. Книгу пока не открываем. Посмотрите книгу – она переливается как будто состоит из маленьких таких голограммок, и вот как знаете, блестящая такая бывает ткань, вернее не ткань, а блестящие как  голограммы, ну такие  на паспортах и ещё где-то. Вот она из таких маленьких-маленьких голограмм. Мы берём книгу в руки, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим сначала в своё здание, которое вы стяжали на 12288-ой Высокой Цельной Реальности, на девятый этаж в кабинет. Кладём книгу на стол. Это вот ваша первая книга в этом доме.
 Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность. Одели форму Ипостаси 33-го Синтеза. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез дневных и ночных обучений каждого из нас и синтеза нас. И просим взять нас на обучение явлению Присутственного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь физически восьмью видами Материи. Возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности Германия, Оснабрюк, в Подразделение 109-ой Высокой Цельности Зальцгиттер и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.

Набор практики: Аватаресса МАИ ИВО 145 ВЦ 16307 ВЦР ИВАС Александра Тамилы Анна Цинн
Проверка: Аватар МН ЧПЗ ИВО 109 ВЦ 16311 ВЦР Зальцгиттер, ИВАС Саввы Святы Ольга Булл





33 МФЧС ИВО ИВДИВО 145 ВЦ Германия Оснабрюк 10-11.11.2018г. 
А. Кокина

4. Практика                                  01:37:45 - 02:12:30   3ч.
Стяжание ста видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Стяжание яньской и иньской Мудрости Изначально Вышестоящего Отца - Ини у Фаинь, Яни у Кут Хуми. Стяжание явления Практики Изначально Вышестоящего Отца Батхисатвы Изначального Вышестоящего Отца и стяжание Путь Батхисатвы каждого из нас и синтеза нас.



Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. (пауза)
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности.  Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-ой Высокую Цельность.(пауза)
Встали, одели форму Ипостаси 33-го Синтеза.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночного обучения, прося концентрировать каждого из нас Синтезом ночного обучения (пауза), и заполняемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямой 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас и концентрировать каждого из нас    прямым 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим максимально уплотнить тело Части каждого из нас 33-м Синтезом. И просим помочь, и просим уплотнить физическое  тело каждого из нас прямым 33-м Синтезом, концентрировав 33-м Синтезом физическое Тело каждого из нас (пауза) и физически открываемся Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся прямым 33-м Синтезом.(пауза)
И доводим до стоп, до ног, до головы физического тела, всё тело заполняется до пальчиков ног, до каждого волоска, даже реснички, ногти. Всё тело физическое заполняется 33-м Синтезом. (пауза)
Сейчас до горла Синтез заполнился примерно до уровня горла, теперь ещё до головы. Тело хорошо – теперь голова. Открываемся, допускаем Синтез 33-й Аватаров Синтеза. Он вас развивает! Синтез вас развивает! 
До ресничек прям, полностью, каждой клеточкой, каждым ядрышком.(пауза)
Возжигаясь, преображаемся этим. Проживите, как тело насыщенно Синтезом. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление концентрации стa Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в полноте явления Изначального Отца. Целным явлениием ипостасности Изначально Выщестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, Ипостаси 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (пауза)
Возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим! Проживите как у вас в Хум воззожглось формирующее Ядро 33-го Синтеза. Больше в Хум. Оно может перейти в Голову. Но сейчас  пока идёт формирование в Хум.
 Мы стяжали 33-й Синтез и проживите такое большое Ядро в грудной клетке. Оно даже печёт или от него такая плавка в грудной клетке от него происходит. Можете прожить! (пауза)
И возжигаясь, преображаемся всем стяжённым воззожённым каждым из нас мы синтезируемся, Ини синтезируются с Хум Изначальной Вышестоящей Аватаресой Фаинь.
Яни синтезируются с Изначальным Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. У Аватаресы Фаинь Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца иньский . У Аватара Синтеза Кут Хуми яньский и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, Мудрость нашу иньскую или яньскую. Прося  концентрировать каждого из нас иньской или яньской Мудростью. 
И мы проникаемся с Изначальной Вышестоящей Аватаресой Фаинь или Изначальным Вышестоящим Аватаром Синтеза  Кут Хуми и мы делая шаг вперёд, Ини  входят в Части, в Поле Аватаресы Фаинь. Яни тоже самое - Кут Хуми. Наша Чаша внутри Чаши Аватаресы Фаинь, наши Части встают внутри Частей Аватаресы Фаинь. 
То же самое Яни. Аватар Синтеза – это Глава ИВДИВО. Ваша Чаша маленькая Часть Аватара Синтеза Кут Хуми. Вы находитесь внутри него. Входя внутрь, мы разворачиваемся внутри Частей Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И концентрируя Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, впитываем у Аватаресы Фаинь всё Иньскость, Жественность каждого из нас. Яни впитывают Яньскость Аватара Синтеза Кут Хуми. Мужественность Аватара Синтеза Кут Хуми.(пауза)
И возжигаясь, преображаемся этим. Делаем шаг обратно назад и возжигаемся, преображаемся и вспыхиваем всем стяженным возожённым. И разворачиваемся либо Инем либо Янем новым выражением ипостасного аватарского Синтеза перед Аватаром Синтеза Кут Хуми. И  возжигаясь преображаемся этим.
 Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность, одеваем Форму Ипостаси 33-го Синтеза. Синтезируемся Хум Изначально Вышестоящим Отцом. Отец разворачивает сто Сфер вокруг каждого из нас или одну большую цельную Сферу, но вы один на один перед Отцом. И теперь входит каждый в эту Сферу сам. Входя в Сферу – это какой-то Синтез 1, 2, 3,4 просто идём вперёд, погружаемся каждый в один из Синтезов. Входя в эту Оболочку, в эту Сферу(пауза), доходим до сотой Оболочки, она ближе всего к Отцу. И теперь Отец, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в сто Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Отец - это Источник Синтеза.
Источник Синтеза вернее Изначально Вышестоящего Отца. И мы входим Часть в Часть Изначально Вышестоящего Отца явлением ста Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. (пауза)
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом растворяемся в Изначально Вышестоящем Отце. Встали в Нить Синтеза сжигая внутреннее самоунижение, сжигая внешнюю гордыню или наоборот. И просим Изначально Вышестоящего Отца прощение за это.(пауза)
И растворяемся полностью всем телом в зале в Изначальном Вышестоящем Отце в стах Синтезах. Переплавляем в этом Огне. (пауза)
Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Пережигаем остатки негативных состояний внутри Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Можно попросить Отца помочь пережечь. (пауза)
И выходим из Изначально Вышестоящего Отца и продолжаем ипостасно являть собою Изначально Вышестоящего Отца.
И теперь возжигаемся, преображаемся собираясь в Зале перед Отцом явлением Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 33-го Синтеза, раворачиваясь пред Изначальным Вышестоящим Отцом либо Дочерью и Инь. Либо сыном и Янь. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И попробуйте прожить сейчас выражение ваши и  Огонь Изначально Вышестоящего Отца направленного вам как Дочери и Сыну. Попробуйте это прожить.(пауза)
И проникаемся Синтезом Отца, проживите от Отца идёт для вас дочерний Синтез. Дочерний не совсем правильная. Но эманации от Отца вам  как к Дочери или эманации от Отца к вам как Сыну. 
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначального Отца выравнить каждого из нас выражению внутреннего и внешнего синтеза в каждом из нас в Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И проживите сейчас идёт внутренняя отстройка Синтеза Отца внешнего и внутреннего где вы входите в цельность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас вам Отец говорит, что вот это состояние, которое вы достигли, вас Отец держит. Проживите это. Это выравненность внутреннего и внешнего.  Попробуйте это сложить и прожить.
И возжигаясь преображаемся этим. Сейчас вас держит Отец, а вообще вам нужно быть всегда в этом состоянии. Когда вы внешне и внутренне отстроенны. Проживите как вам легко сейчас. В хорошем смысле этого слова. Что тело не напрягается, нет там никаких не ненужных состояний. А только выравненность внутренняя Синтез Отца, Изначального Вышестоящего Отца, внутреннего и внешнего выражения.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Практики Изначально Вышестоящего Отца Батхисаттвы Изначального вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Батхисаттвы каждого из нас и синтеза нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть данный Путь перед нами  ввести каждого из нас в данный Путь. (пауза)
И перед вами появился путь от вас к Отцу. И делая шаг вперёд или несколько шагов, проживите как вам это нужно. Или где у вас, относительно вас располагается этот Путь. И встаём ногами на  светящийся Путь. Он горит! Светящийся, горящий Путь! И возжигаясь разворачиваемся перед Изначально Вышестоящим Отцом путём Батхисаттвы каждым из нас и Синтезом нас. 
Проживите как вы заполнены, как горят ваши стопы. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца умение, способности Изначально Вышестоящего Отца действовать явлением серрединного Пути или Пути Батхисаттвы каждым из нас и Синтезом нас физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. И мы синтезируясь c Хум  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся этим. 
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваемся всем стяжённым, возожённым каждым из нас и синтеза нас явлением ста Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Серединным Пути Изначально Вышестоящего Отца Пути Батхисаттвы каждого из нас и Синтеза нас. 
 Вспыхиваем этим и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности Оснабрюк Германия, 109 Высокой Цельности Зальцгитер и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из Практики.
Аминь

Набор: Аватар ИВДИВО 145 ВЦ 16320 ВЦР ИВАС Кут Хуми Фаинь, Наталия Гертнер
Проверка: Аватар Общества ИВО 145ВЦ 16306 ВЦР ИВ АС Яромир Ника, Ольга Мосеева.
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Практика 6
Стяжание 33 Части ИВО – Потенциалотворённость ИВО
Собираем все свои Потенциалы, вот, весь Потенциал, который у вас есть: ваших воплощений, вашего Духа, ваших Частей, всех стяжённых Синтезов. Возжигаем. Возжигаемся всем накопленным каждым из нас, всем стяжённым, воззожённым каждым из нас. Ядра Синтеза – это тоже ваш Потенциал. Возжигаемся им. И проживите, что сейчас Ядро 33 Синтеза у вас находится уже не в Хум, оно находится у вас в голове, как центральное Ядро, которое сейчас формируется, или главное Ядро, можно так ещё сказать, оно у вас находится в головном мозге. Проживите,  как идёт формирование Ядра. У всех у вас Ядро 33 Синтеза сейчас не в пояснице, вернее, не в спине, а в головном мозге. Проживите, оно ещё только формируется, оно ещё не сформировалось, но идёт формирование. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, всеми Ядрами Синтеза, всем Потенциалом каждого из нас.
Мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, встали, одели форму Ипостаси 33-го Синтеза. Ещё: кто стяжал Абсолют – это тоже ваш Потенциал, программа Омеги – это ваш Потенциал, оно вас усиляет. Возжигаемся Абсолютным Огнём, если кто-то стяжал, если не стяжал, то не надо. Программа Омеги, даже если начали стяжать, возжигайтесь всем, что стяжали, вот, всем, всем вашим Потенциалом, мы про Абсолют потому что забыли. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 33 Части Изначально Вышестоящего Отца – Потенциалотворённость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас с явлением 4096-ти  Систем – Ядро, ДНК Ядра Движения Изначально Вышестоящего Отца, с явлением Систем, с явлением Аппаратов Движения Синтезности Изначально Вышестоящего Синтеза Потенциалатворённости  Изначально Вышестоящего Отца и явлением Частностей – Движение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас физически собою. Возжигаясь, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь максимально активировать, потенциализировать максимально Потенциалом каждого из нас и синтеза нас в явлении Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом  нас. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ую Высокую Цельность, встали, развернулись, одели форму Ипостаси 33-го Синтеза. И, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 33-ей Части Изначально Вышестоящего Отца – Потенциалотворённость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас физически собою, прося преобразить, развернуть, явить. Просим Изначально Вышестоящего Отца прямого Творения Изначально Вышестоящего Отца данной Части каждому из нас и синтезу нас. И разворачиваемся прямым Творением Изначально Вышестоящего Отца явлением 33-ей Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь. преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Систем Изначально Вышестоящего Отца – Ядро ДНК Движения Изначально Вышестоящего Отца данной Части, прося Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца  максимальный Потенциал Изначально Вышестоящего Отца Систем каждому из нас Части  Потенциалотворённость Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимый Потенциал каждому из нас и синтезу нас, разворачиваясь Системой Изначально Вышестоящего Отца – ДНК, Ядро ДНК Движений синтезфизически.  И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 4096-ти Систем Изначально Вышестоящего отца – Движение Синтезности Изначально Вышестояшего Синтеза Потенциалотворённости   Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Движений Синтезности Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас физически собою. Возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся 33-ей Частью Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца максимальной дееспособности, активности, максимально высоких качеств данной Части каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Потенциал Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим Изначально Вышестоящего Отца Потенциал Изначально Вышестоящего Отца на те дела, действия Служения каждому из нас и синтезу нас, там, где считает необходимым Изначально Вышестоящий Отец, где нам нужно усиление Потенциала и просим его усилить у каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, вспыхиваем данным Отцом Потенциалом каждому из нас и синтезу нас. Это по профессии, например: по работе, с ребёнком общение там, по Служению, ещё что-то, то есть, – каждому из вас Отец лично дал какой-то Потенциал, необходимый каждому из вас,  или там, где его не хватает, или в усиление того, что нужно что-то сделать. И, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся Потенциалотворённостью Изначально Вышестоящего Отца и Системами – Ядро ДНК  Движения  с Изначально Вышестоящим Отцом и Аппаратами и Частностями каждого из нас, все 16384, все Части, Системы, Аппараты каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, спросите у Отца, на что вам данн был Потенциал Изначально Вышестоящего Отца, какое-то одно важное для вас дело: первое – физическое дело, второе – что-то по Служению. (Пауза)  Достаточно. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  умение действовать данной Частью – Потенциалотворённость Изначально Вышестоящего Отца. Концентрируемся, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем всем стяжённым и воззожённым каждым из нас и синтезом нас, разворачиваясь 33-ей Частью Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся всем Потенциалом каждого из нас, вспыхиваем этим. И эманируем всё стяжённое и воззожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-й Высокой Цельности Оснабрюк, Германия, 109-й Высокой Цельности Зальцгиттер и в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 И выходим из практики.
           Аминь.

Набор практики: Аватар ИВ Иерархии ИВО 145 ВЦ 16312 ВЦР Германия ИВАС Владомира  Стефаны, Мертке Ирина.
Проверка: Ипостась Оболочки Огнетворённости Центра Условий Синтез Синтеза ИВО Аватара ИВДИВО 145ВЦ 16304ВЦР Надежда Дроздова

