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[bookmark: _GoBack]Работа в здании Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого, работа по этажам здания, преображение на 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца, стяжание новой Воли и Синтеза ИВО.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, и синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности Изначально Вышестояще,  Высоко Цельно Вышестояще.
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаем каждое Ядро Синтеза пройденных вами: 20, 30, 40 там, 50.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в синтезе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим перевести каждого из нас и Синтез нас на первый этаж служебного здания каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ядро первого тренинга.
Возжигаясь вспыхиваем и синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серапис Велета, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Серапис Велета Могущество Изначально Вышестоящего Отца, и эманируем Могущество Изначально Вышестоящего Отца по первому этажу.
Возжигая первый этаж здания Могуществом Отца. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящего Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человека Практики Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Человеком Практики Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, разворачиваясь, эманируя явление Человека Практики в зале на первом этаже. Возжигаясь, разойдитесь по залу, посмотрите есть ли там все фиксации, чтобы вы отэманировал прямо от угла до угла.
Возжигаясь, вспыхиваем, переходим на второй этаж своего здания.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца   явление человека Вершения Изначально Вышестоящего Отца.
Разворачиваемся, возжигаемся, преображаемся этим, вспыхиваем этим. Переходим на третий этаж, возжигаемся Синтезом 34-го Синтеза, всеми стяженными огнями сегодня и эманируем по третьему этажу, прямо от угла до угла, посмотрите, чтобы не было лишних вещей, каких то складов в доме, на этаже, просто сжигая все, что не соответствует Воле Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Александр Тамила, стяжаю у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Александр Тамила, Человека Служения Изначально Вышестоящего Отца и эманируем явление Человека Служения по всему этажу.
Возжигая данное здание.
Переходим на 4-й этаж, быстро, раз и встали, одели форму, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человека Человечности Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Человеком Человечности, возжигаясь явлением Человека Человечности, возжигая Ядром Служения и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Человека Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтез нас, эманируя по этажу Синтез Человека Человечности.
И эманируя переходим на пятый этаж, синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом  стяжаем у Изначально Вышестоящим Отца  Человека Генезиса, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вильгельм Екатерина. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельм Екатерина Огонь Человечности Изначально Вышестоящим Отца, разворачиваем Огонь Человечности по пятому этажу, сжигая все, что не соответствует Огню и Воле Отца, полностью пережигаем.
Переходим на 6-й этаж, синтезируемся Хум с  Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человека  Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелий Баяна, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелий Баяна Генезис Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь преображаемся этим, переходим в следующий зал в 7-й разворачиваемся синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся всем внутренним накопленным огнем, эманируем по данному этажу весь накопленный Огонь, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Практику Изначально Вышестоящего Отца, эманируя Синтез по данному этажу. 
Синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаю у Изначально Вышестоящего Отца Человека Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца разворачивая на данном этаже Человека Воскрешения, эманируя явление Человека Воскрешения на данном этаже, возжигая данный этаж, вспыхивая.
Переходим на 8-й этаж, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человека Жизни Изначально Вышестоящего Отца, эманируя Человека Жизни Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Человеком Жизни по 8-му этажу, эманируя.
Переходя на следующий этаж на 8-й, разворачиваясь тонким мировым телом синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомир Стефана, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Владомир  Стефана Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся, эманируем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца по 8-му этажу, насыщая максимально, концентрируем  Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, на всём этаже, возжигаем весь этаж дома. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человека Жизни Изначально Вышестоящего Отца разворачиваясь здесь Человека Жизни Изначально Вышестоящего Отца и эманируя Человека Жизни в Огне Синтеза Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, в Синтезе двух огней и тонким мировым телом, эманируя Синтез Воскрешения, возжигаем 8-й этаж.
Переходим на следующий этаж, на 9-й этаж. Быстро, раз, встали. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человека Репликации, разворачиваясь Человеком Репликации Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Эманируя явление Человека Репликации Изначально Вышестоящего Отца по всему этажу 9-му, заполняя все пространство 9-го этажа. полностью, до каждого куба творения, у вас там кубы. Эманируя возжигая максимально, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца разворачивая здесь Огонь Жизни,  на 9-м этаже, возжигая 9-й этаж Огнем Жизни.
Переходим на 10-й этаж, разворачиваясь Метагалактическим Мировым телом, здесь на 10-м этаже, развернулись, одели форму Ипостаси 34-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Репликации Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и Синтез нас, эманируя Огонь Репликации по всему 10-му этажу, мгновенно, возжигаясь всем телом, возжигая весь этаж 10-й Огнём Репликации. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем явление Посвященного Созидания Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Метагалактическим Мировым телом в форме Посвященного Созидания в зале своего дома. 
Переходим на 11-й  этаж, разворачиваясь на 11-м этаже. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Янов Вероника стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Синтез Созидания у Аватаров Синтеза Янов Вероника и эманируем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца по 11-у этажу, насыщая 11-й этаж Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца, возжигая данный этаж Синтезом Созидания.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Служащего Творения, возжигаясь Служащим Творения, эманируя явление Служащего Творения по всему этажу.
Переходим на 12-й этаж, быстро, четко, встали ногами стопами, первой, второй ногой.Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Ипостаси Любви Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Ипостасью Любви Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 34-го Синтеза. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтез нас, и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтез нас и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Ядро тренинга у Изначально Вышестоящего Отца, 12-го этажа, разворачиваясь ядром тренинг на 12-м этаже Ипостасью Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтез нас, непрерывной эманации Творения Изначально Вышестоящего Отца по 12-му этажу каждым из нас и Синтез нас синтез-физически собою.
Переходим на 13-й этаж, встали, развернулись, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филипп Марина,  стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филипп Марина Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтез нас и эманируя Синтез Любви по всему 13-у этажу заполняя весь этаж каждый уголочек, в верх, вниз, у вас получается 1,2,3,4,5,6,7,8…8 углов, заполняем каждый из 8-ми углов. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящего Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезность Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и Синтез нас. И эманируя Синтезность по этажу, возжигаясь всей своей внутренней подготовкой, всем своим взглядом каждого из нас. 
Переходим на 14-й этаж синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Владыки Воли Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и Синтез нас. Эманируя по всему этажу прямую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца во все уголки, так же возжигая 14-й этаж осматриваем его, эманируем.
Переходим на 15-й этаж,  синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтез нас, разворачиваясь Аватаром Синтеза на 15-м этаже Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтез нас синтез-физически собою.
И Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 34 вида Чистого Синтеза каждому из нас и Синтез нас.
И концентрируя собою 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем 34 Чистых Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца по 15-му этажу, заполняя 15-й этаж 34-мя Чистыми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
Насыщая пространство Чистым Синтезом Отца и эманируем. 
И переходим на 16-й этаж, встаём на 16-м этаже, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, одеваем форму Ипостаси 34-го Синтеза и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое явление Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтез нас. И эманируем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца по всем 16-ти этажам не спускаясь по лестнице, оставаясь, находясь в данном кабинете, но до первого этажа.
И переходим на 17-й этаж в кабинет где у вас находятся книги. Садимся за стол, за рабочий. И в кабинете синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаясь, разворачиваясь, эманируем явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь по 17-му этажу и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем и просим зафиксировать прямое явление Изначально Вышестоящего Отца на данном этаже и усилять его, когда вы выходите на ночное обучение читать книги.
И разворачиваемся Синтезным мировым телом каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим..
И переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще и одевая форму Ипостаси 34-го Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и Синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим..
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас, и преобразить явлением 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить здания Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас на 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца, Куб Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтез нас и на новое явление Синтеза и Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтез нас синтез-физически собою. 
И возжигаемся, преображаемся новыми условиями.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза участвующих в данном тренинге, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваемся физически всем стяженным и воззожённым, возжигаемся этим и эманируем все стяженное и воззоженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-й Высокой Цельности Оснабрюк  Германия, 109-й Высокой Цельности Зальцгиттер, 108-й Высокой Цельности Хайльброн, Синтезом трех Подразделений эманируем. И Изначально Вышестоящий Дом Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. 
Аминь.
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