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       Практика 1   	0:53:40 – 02:29:00  1д 1ч 
Стяжание 32-ричного явления Изначально Вышестоящего Отца явлением Творящего Синтеза 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца с постоянной их фиксацией и прямой фиксацией ИВДИВО в целом каждому.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, проникаясь явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Выщестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося максимально концентрировать каждого из нас и синтез нас Синтезом 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтеза Синтеза каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Огня Изначально Вышестоящего Отца – 32-ричного каждому из нас и синтеза нас синтезфизически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Творящего Синтеза каждой из 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем, разворачиваясь 32-рицей Изначально Вышестоящего Отца, 32-рицей Организаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас: от Организации Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца или Организации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Встали, развернулись. Встали, одели форму Ипостаси 34-го Синтеза. И синтезируясь Хум с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 34-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца максимально концентрировать каждого из нас и синтез нас явлением 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И концентрируя максимально Синтез – 34-ый Изначально Вышестоящего Отца, входим в явление 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза Изначально Вышестояшего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся перед Изначально Вышестоящим Отцом 32-рицей и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первую Организацию Изначально Вышестоящего Отца – Поядающего Огня, вторую Организацию Изначально Вышестоящего Отца – Физического Мирового тела, стяжая Творящий Синтез первой Организации, стяжая Творящий Синтез второй Организации Физического Мирового тела.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящий Синтез 3-ей Организации Изначально Вышестоящего Отца – Тонкого Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящий Синтез 4-ой Организации – Метагалактического Мирового тела. Возжигаясь, разворачиваемся ею.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящий Синтез 5-ой Организации – Синтезного Мирового тела.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Организации Частностей, Аппаратов, Систем, Частей. Возжигаясь, разворачиваемся этим.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Организации Аппаратов, Систем, Частей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящий Синтез Организации  Систем, Частей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящий Синтез Частей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творящий Синтез у Изначально Вышестоящего Отца Посвящений Изначально Вышестоящего Отца – Организации Посвящений.
Стяжаем Творящий Синтез Организации Статусов.
Стяжаем Творящий Синтез Организации Творящего Синтеза.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящий Синтез Организации Синтезности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально вышестоящего Отца Творящий Синтез Полномочий Совершенств.
Стяжаем Творящий Синтез Организации Иерархизации.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящий Синтез Организации Изначально Вышестоящий Дом Аватара Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творящий Синтез Организации Плана Творения Страны Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестояшего Отца Творящий Синтез Организации Общества Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящий Синтез Организации Метагалактической Информации Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Экономики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящий Синтез Технологической Креативности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца  Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творящий Синтех Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творящий Синтез. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящий Синтез Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящий Синтез Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящий Синтез Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящий Синтез Организации Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящий Синтез Организации Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящий Синтез Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем 32-мя Организациями, явлением 32-ричного явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, явлением Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося ввести каждого из нас в явление 32-х Организаций каждым из нас и синтез нас в целом, независимо от того, в какой Организации вы служите – в каждую Организацию.
И возжигаясь, разворачиваемся явлением 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести постоянную фиксацию постоянного явления каждого из нас и синтеза нас 32-х Организаций.
И в зале Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом и стяжаем прямую фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестояшего Отца на каждого из нас. И проникаемся прямой фиксацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. И возжигаясь, вспыхиваем этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым синтезфизически собою. Разворачиваемся явлением 32-х Организаций. Возжигаясь, вспыхиваем этим.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности Оснабрюк, Германия, в Подразделение 109-ой Высокой Цельности Зальцгиттер, 108-ой Высокой Цельности Хайльброн и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВ Иерархии ИВО 145 ВЦ 16312 ВЦР Германия ИВАС Владомира Стефаны Мертке Ирина
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3 Практика   								      00:47:32 – 01:21:29  2ч
Преображение на явление ядер пройденных Синтезов в каждом Мировом теле каждого. Стяжание Поядающей Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждое Мировое тело.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся ядрами всех Синтезов. Пока я говорила, я думаю, что вы посчитать несколько раз уже смогли, –да? –  свои ядра Синтеза. Сейчас возжигайте  то количество ядер, которые у вас есть, не забывайте эти три добавить: 98, 99 и 100. Ещё три ядра надо добавить.
Возжигаемся всем Синтезом,  возжигаемся всеми ядрами Синтеза каждого из нас. Синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, одевая форму Ипостаси 34 Синтеза. И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, на явление, –   вы говорите такое- то количество, –  ядер Синтеза каждому из нас и синтеза нас в каждом из Мировых тел каждого из нас: Физического, Тонкого, Метагалактического, Синтезного  Мирового тела. И просим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Поядающей Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384-риц Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, одевая форму Ипостаси 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающую Волю Изначально Вышестоящего Отца в каждое Мировое тело каждого из нас, разворачиваясь четырьмя Мировыми телами перед Изначально Вышестоящим Отцом. Прося Изначально Вышестоящего Отца пережигания, переплавления всех негативов данных Мировых тел  каждого из нас и синтеза нас Поядающей Волей Изначально Вышестоящего Отца. Особено записи  не в Воле  Отца, совершённых  не в Воле Отца каких- то деяний: ведомых, не ведомых каждому из нас и синтезу нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за это. И просим Изначально Вышестоящего Отца отработать Служением Изначально Вышестоящему Отцу  данные негативы.
И синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося концентрировать каждого из нас и синтез нас новым Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца – 32-ричным, каждого из нас и синтез нас с концентрацией вместо всего сожжённого Изначальным Вышестоящим Отцом в каждом из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицу Изначально Вышестоящего Отца в Физическое Мировое тело каждого из нас. Возжигаясь, разворачиваясь, вспыхиваем Физическим Мировым телом, 16384-рицей, прося  Изначально Вышестоящего Отца максимальной дееспособности Физического Мирового тела каждого из нас и синтеза нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца максимального преображения, активации Физического Мирового тела каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицу  Изначально Вышестоящего Отца в Тонкое Мировое тело каждого из нас и синтез  нас, разворачиваясь Тонким Мировым телом. И возжигаясь, разворачиваемся  16384-рицей Тонким Мировым телом.
Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицу Изначально Вышестоящего Отца в Мировое Метагалактическое тело каждым из нас и синтезу нас. Прося развернуть 16384-рицу Изначально Вышестоящего Отца в  Метагалактическом Мировом теле каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца максимальной активации, дееспособности Мирового Метагалактического тела каждым из нас и синтеза нас, прося   Изначально Вышестоящего Отца преобразить Метагалактическое Мировое тело каждого из нас и синтез нас этим.
И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-рицу  Изначально Вышестоящего Отца Синтезного Мирового тела каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16384-рицу Изначально Вышестоящего Отца в каждом из Мировых тел каждого из нас.
И возжигаясь, разворачиваясь четырьмя Мировыми телами перед Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтеза нас, максимально возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, – вы проговаривайте каждый, – количество ядер Синтеза пройденных Синтезов в Физическое Мировое тело, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Физическом Мировом теле данное количество ядер каждого из нас пройденных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Разворачиваясь Тонким Мировым телом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца данное количество ядер Синтеза в Тонком Мировом теле каждого из нас и синтеза нас, стяжая такое- то количество, – говорите, – ядер Синтеза в Тонкое Мировое тело каждого из нас.
И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, вспыхиваем ядрами Физического  Мирового тела, Тонкого Мирового тела. Разворачиваясь Метагалактическим Мировым телом перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца данное количество ядер, энное количество ядер, – вы называете цифру, – в Метагалактическое Мировое тело каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца, развернуть в Метагалактическом Мировом теле каждого из нас данное количество ядер Синтеза. И возжигаясь, вспыхиваем Метагалактическим Мировым телом.
И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца энное количество ядер Синтеза в Синтезное Мировое тело каждого из нас, разворачиваясь Синтезным Мировым телом перед Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, вспыхиваем энным количеством ядер Синтеза, – каждый называет своё количество ядер, –  четырьмя Мировыми телами каждого из нас и синтеза нас. Возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся перед Изначально Вышестоящим Отцом четырьмя Мировыми телами каждого из нас.
И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Энерговещества в развитие Физического Мирового тела каждого из нас, прося преобразить Энерговещество в Физическое Мировое тело каждого из нас и синтеза нас. Возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся этим. Разворачиваясь Тонким Мировым телом, стяжаем Световещество  Изначально Вышестоящего  Отца Тонкого Мирового тела каждого из нас, прося преобразить, активировать Тонкое Мировое тело Световеществом Изначально Вышестоящего Отца и прося развития его Световеществом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Духовещество Мирового Метагалактического тела  Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Мировым Метагалактическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огневещество Изначально Вышестоящего Отца Синтезного Мирового тела каждого из нас и синтеза нас. И  разворачиваясь Синтезным Мировым телом  каждого из нас и синтеза нас, концентрируем собою Огневещество  Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, разворачиваясь перед Изначально Вышестоящим Отцом  четырьмя Мировыми телами каждого из нас. Возжигаясь, разворачиваемся этим, возжигаясь, вспыхивая ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая этим.
И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим. Сейчас проживите, что вы стоите не в зале 257 Высокой Цельности, Отец вас перевёл в 16385 Высокую Цельную Реальность для этого стяжания. Проживите другой огонь, кто-то зафиксировал, что огонь какой- то другой, вы могли это прожить. То есть я  сказала одну цифру, но Отец решил, что вам здесь надо стяжать. Проживите имено в Метагалактике Фа. Мировые тела. И проживите разницу Огней. Я специально не говорила, чтобы вас не сбить, но сейчас Отец сказал.. Проживите, что это Огонь 16385 Высокой Цельной Реальности. И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал. Возжигаясь, разворачиваясь, вспыхивая четырьмя телами – Мировыми, фиксацией ядер в каждом Мировом теле каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое, возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145 Высокой Цельности Оснабрюк Германия, 109 Высокой Цельности Зальцгиттер, 108 Высокой Цельности Хальброн, эманируя  синтезом трёх Подразделений на всю территорию Германии и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса МАИ ИВО 145 ВЦ 16307 ВЦР ИВАС Александра Тамилы Анна Цинн
Проверка: Аватар ИВ Иерархии ИВО 145 ВЦ 16312 ВЦР Германия ИВАС Владомира Стефаны Мертке Ирина
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Первостяжание. Фиксация каждой из  32 Организаций  на территории Германии, каждому человеку гражданину Германии 

 Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Будем делать быстро но очень ёмко. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся в Хум с Изначачально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут  Хуми Фаинь. Перейдём, будем делать в Высокой Цельной Реальности для того, что-бы на людей зафиксировать. И Владыка сказал,  что сейчас пока мы  где-то будем в практике переходить на  Высокую Цельную Реальность, потому что у вас идёт фиксация Партии и нам нужнен Огонь Высокой Цельной Реалности, чтобы у вас материя быстрее офизичивалась. Поэтому мы в Высокую Цельность не будем выходить, пока вот  идёт состояние регистрации.
Синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельной Реальности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокую Цельную Реальность. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 34 Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца. Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем  у Изначально Вышестоящих Аватаров          Синтеза Кут Хуми Фаинь 32 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление фиксации 32-рицы Организации Изначально Вышестоящего Отца на территорию Германии и на каждого Человека находящегося, живущего на терретории Германии каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Высокой Цельной Реальности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую  Цельную  Реальнось. Одеваем форму Ипостаси 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 32 Организащии Изначально Вышестоящего Отца  на территории подразделений Германии,  на территории Германии. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 32 Организаций: 
 Организации   Поядающего Огня
 Организации Физического мирового Тела
 Тонкого мирового Тела
Метагалактического мирового Тела
Синтезного мирового Тела
Частностей  Аппаратов  Систем Частей
Аппаратов Систем Частей
Систем Частей
Частей Изначально Вышестоящего Отца
Посвящений
Организаций Статусов
Творящего Синтеза
Синтезности
Полномочий Совершенств
  Иерархизащии
 Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Организащию Плана Творения Страны на территорию Германии. 
Стяжаем Организацию Общества Изначально Выстоящего Отца на территорию страны.
 Стяжаем Организацию Метагалактической Информации Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Организации Экономики Изначально Вышестоящего Отца.
Сстяжаем явление Организации Технологической Креативности Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом  стяжаем явление Организации Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем явление  Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем  явление Организации Изначально Вышестоящая Иерархия Изначально Вышестоящего Отца
 Стяжаем явление  Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической  Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца.
Сстяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем  явление Изначально Вышестоящего Отца Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца.
Сстяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца  Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем явление Организации Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическая Академия Наук.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Организации Высоко Цельного Человека.
 Стяжаем у Изначально Вышнстоящего Отца явление Учения Синтеза.
 Стяжаем явление Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально  Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И  эманируем, разворачиваем на всю территорию Германии 32 Организации и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию. И просим зафиксировать даные Сферы Организаций на каждого Человека находящимся, живущим на территории Германии с фиксацией на каждого, каждые из 32-х Сфер  Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваем данные 32 Сферы.
 И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца максимального развития Германии Изначально Вышестоящим Отцом  данными 32 Сферами Организаций. Прося Изначально Вышестоящего Отца максимальной фиксации данных Сфер на территории Германии  для её развития, потенциализации, активации данных 32 Организаций в  Германии и каждым человеком, каждым человеком  гражданином живущим на территории Германии.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь в зале перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. Одели Форму  Ипостаси 34 Синтеза. И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез дневного и ночного обучения каждому из нас  и синтезу нас 34-у Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь максимально глубокого обученя,  явления 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь акцентировать на ночном обучении внимания явления 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
 И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся всем стяжённым, возожённым каждым из нас и синтеза нас. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145 Высокой Цельности Оснабрюк -  Германии, 109 Высокой Цельности -  Зальцгиттер,108 Высокой Цельности -  Хайльброн  синтезом трёх Подразделений. Эманируем всё стяжённое и возожённое в подразделения и в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. 
Аминь.



Набор: Аватаресса Экономики ИВО 108 ВЦ 16308 ВЦР ИВАС Юстас Сивилла Фрида Гроо
Проверка: Аватаресса МАИ ИВО 145 ВЦ 16307 ВЦР ИВАС Александра Тамилы Анна Цинн
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Практика №5. 
Стяжание Творящего Синтеза ИВО 32-ричного развития 32-мя организациями ИВО каждому человеку планеты Земля. Стяжание Творящего Синтеза ИВО для территории Германии в сложении Метагалактической Цивилизации Германии и регистрации Партии.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ядрами Синтеза каждого из нас. Эманируем каждое Ядро в каждую из 4096-ти Частей.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, переходим в зал 192-ю Высокую Цельность. Встали, одели форму Ипостаси 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночного обучения каждому из нас и синтезу нас, прося заполнить каждого из нас и синтез нас Синтезом ночного обучения. И концентрируемся Синтезом ночного обучения каждым из нас, и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь Синтезом ночного обучения каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, в развитии Метагалактической Цивилизации Германии, и в явлении эманаций каждым из нас 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца, 32-ричности организаций Изначально Вышестоящего Отца, в развитии каждого человека планеты Земля.
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас, концентрируя собой Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развитии, и на развитие Метагалактической Цивилизации Германии. Концентрируя собой, проникаясь, разворачиваясь между Аватарами Синтеза Кут Хуми, между Творящим Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, прямо между двумя Огнями Аватара и Аватарессы.
И возжигаясь, концентрируя собою Творящий Синтез, эманируем на территорию Германии Творящий Синтез Метагалактической Цивилизации Германии, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми развернуть Творящий Синтез на территории Германии для развития, формирования Метагалактической Цивилизации Германии из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на территорию Германии Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем. И возжигая территорию Германии Творящим Синтезом, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развитие Метагалактической Цивилизации территории Германии. И просим ее сотворения.
И мы синтезируемся, возвращаясь взглядом к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Творящий Синтез для регистрации Партии на территории Германии, и просим развернуть Творящий Синтез на территории Германии для регистрации партии, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Творящий Синтез на территории Германии для регистрации Партии. И эманируем. И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь… Эманируем дальше.
Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности, разворачиваемся в зале 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, одели форму Ипостаси 34-го Синтеза. И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца направить данный Синтез на развитие 7миллиардов 800 миллионов человек на планете Земля 32-я организациями Изначально Вышестоящего Отца, в явлении 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас, и в целом – всё во всём Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь, входя в прямой Творящий Синтез Отца, эманируем, разворачивая по всей планете Земля Творящий Синтез Отца, каждому человеку – 7 миллиардов 800 миллионов человек, в развитии каждого человека 32-рицей Изначально Вышестоящего Отца и 32-рицей организаций Изначально Вышестоящего Отца от Поядающего Огня до Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом человеке.
Эманируем, разворачивайте. И просим Изначально Вышестоящего Отца максимального развития каждого человека на территории Планеты Земля, каждого – 7 миллиардов 800 миллионов человек, Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить данным явлением 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца неадекватные, некорректные состояния на планете Земля и мешающие развитию 32-х организаций, и явлению 32-х организаций на планете земля каждым человеком планеты Земля. И просим завершить Изначально Вышестоящего Отца негативные тенденции на планете Земля, мешающие развитию данных 32-х организаций Изначально Вышестоящего Отца на планете Земля, прося перевести Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, каждого человека планеты земля из 3-х,4-х, или 8-ричного, 16-ричного пути развития на 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас физически собою. И разворачиваем явление 32-х организаций Изначально Вышестоящего Отца по планете Земля. Отэманировали.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, возжигаемся, преображаемся каждым из нас, эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца: подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-й Высокой Цельности Оснабрюк – Германия; 109-й Высокой Цельности – Зальцгиттер; 108-й Высокой Цельности – Хайльброн и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.


Набор: Аватаресса Общества ИВО 145 ВЦ, 16306 ВЦР, ИВАС Яромир Ника, Посвященный Ольга Мосеева.
Проверка: Аватар МАИ ИВО 108 ВЦ 16307 ВЦР Хайльбронн, ИВАС Александра Тамилы Посвящённый София-Натали Вельц.
Сдано ИВАС КХ 13.12.2018


34 Синтез. Практика №6. Стяжание 4 Видов Пути ИВО – Ивдивный внутренний и внешний, Иерархический внутренний и внешний, в ракурсе 32-рицы организаций ИВО и 16 видов Материи.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 192-й Высокой Цельности, проникаемся явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности.
И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись одели форму, воззожглись ей. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на 32-ричность явления  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух видов Пути ИВО внешнего и внутреннего, Ивдивного и Иерархического, в каждом из которых внутренний и внешний путь развития Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Внешний и внутренний путь каждому из нас и синтезу нас, явления организации каждого из нас. 
С явлением 16-и видов материи первой 16-рицы 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца с явлением 8-и видов материи. Второй 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца в явлении развития Огня Изначально Вышестоящего Отца второй 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца, Любви, Мудрости, Воли, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развитии второй 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца Ивдивности и явления тела Ипостасного, каждого из нас и явлении развития Космоса каждым из нас и синтезом нас и всё во всем в целом. 
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем 32-рицей Изначально Вышестоящего Отца в явлении Внешнего и Внутреннего Пути Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез Ивдивным, Иерархическим путем и разработкой этих путей каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности. 
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 257 Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 34-го Синтеза и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре вида Пути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая Ивдивным внутренний путь Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ивдивным внешний путь Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Иерархический внутренний путь Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Иерархический внешний путь Изначально Вышестоящего Отца, 32-рицей Ивдивным внутренний путь Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ивдивным внешний путь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть путь каждого из нас и синтез нас в этом Пути.
Возжигаясь, преображаясь разворачиваемся в явлении 4-х видов Пути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца выявление или развитие каждого из нас 16-ю видами материи каждым из нас и синтез нас от физики Изначально Вышестоящего Отца до Ивдивики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развития каждого из нас и синтез нас в явлении внутреннего и внешнего Ивдивным Пути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас синтез физически собою, и в развитии Пути Изначально Вышестоящего Отца явлением 16-и видов материи Изначально Вышестоящего Отца и в развитии материи явлением двух видов Пути Изначально Вышестоящего Отца Ивдивным внутренним и Ивдивным путем внешним Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтез нас синтез физически собою.
И возжигаясь, вставая во внутренний Путь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и перед вами разворачивается линия Огня от вас до Отца внутреннего, Ивдивного Пути, делая шаг вперед становясь в эту линию Огня и возжигаем стопы внутренним Ивдивным видом Пути Изначально Вышестоящего Отца  вспыхиваем этим и прям от стоп по телу идет такой Столп Огня Пути Отца и мы встали в Путь. 
Развернулись, вспыхнули, далее делаем шаг еще один вперед и встаем во внешний Ивдивный Путь Изначально Вышестоящего Отца, перед вами следующая линия Огня еще ближе к Отцу подходя, делаем шаг вперед в Зале Отца и возжигаемся таким же Столпом Огня, но внешним Ивдивным видом Пути  Изначально Вышестоящего Отца  вспыхиваем, чтобы ноги воззожглись физически, проживите физическое возжигание стоп, ноги потеплели, даже если холодные были они должны были потеплеть, возожгитесь такой степенью концентрации, чтобы ноги физически потеплели.
Далее мы Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление внутреннего Иерархического Пути Изначально Вышестоящего Отца с явлением 8-и видов материи Изначально Вышестоящего Отца от Синтез физичности до Высокой Цельной Реальности 8-и видов материи Изначально Вышестоящего Отца, в развитии каждым из нас и синтезом нас данных видов материи и с явлением данных видов материи в материи ракурсом внутреннего Иерархического Пути Изначально Вышестоящего Отца.
И делая шаг вперед возжигается внутренний Иерархический путь, в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом от вас до Отца. 
И становимся вперед, делая еще шаг вперёд, ближе и ближе к Отцу и возжигаемся внутренним Иерархическим Путем, проживите другую фиксацию Огня Отца. И такой же Столп от ног до макушки головы вспыхните тем телом. И так чтобы ноги воззожглись, должна быть теплота в ногах. 
Далее мы Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление внешнего Иерархического Пути с явлением развития Любви, Мудрости, Воли, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, синтез реальностей Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Реальности Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Реальности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Реальности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 16384-рицу Частей каждого из нас Синтезом Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Любви Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Мудростью Изначально вышестоящего Отца каждого из нас, в синтезе 16384-х Частей Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Волей Изначально Вышестоящего Отца 16384 Части каждого из нас и прося преобразить Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 16384 Части каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь, вспыхиваем четверицей Синтез Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, в развитии 4096 Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас и синтеза нас, четверицей Огней Изначально Вышестоящего Отца Любовью, Мудростью, Волей, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою.
Прося Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем развитие Ивдивности каждого из нас и синтез нас, стяжаем развитие Ипостасного тела каждого из нас и синтез нас, синтез физически собою с явлением и умением действовать ивдивно Ипостасным Телом каждым из нас и синтезом нас синтез физически собою, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасным Телом каждого из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть каждого из нас и синтез нас в условиях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и в явлении внешнего Иерархического Пути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою. 
И встаем, перед вами возжигается Путь от вас до Изначально Вышестоящего Отца и делаем еще шаг вперед к Отцу, проживите, что мы максимально близко, буквально на несколько вытянутых рук от Изначально Вышестоящего Отца, вставая во внешний Иерархический Путь Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь внешним Иерархическим Путём так же столпно, всем телом. И возжигаясь, вспыхиваем этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении развития Космоса Изначально Вышестоящего Отца, 32-рицй организаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаясь вспыхиваем 32-рицей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 4-мя видами Пути Изначально Вышестоящего Отца или в целом двумя видами Пути Ивдивным и Иерархическим, вспыхивая 4-мя Столпами Огня Пути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, возжигаясь ими, входя окончательно в явление 4-х видов Пути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас.
Прося Изначально Вышестоящего Отца возможность Изначально Вышестоящего Отца развития каждому из нас и синтез нас в данных видах Пути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, и с выявлением основного Пути каждого из нас данной 32-рицей организаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, по решению Изначально Вышестоящего Отца и Воле Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное Тело в данный Зал, разворачиваемся 4-мя видами Пути Изначально Вышестоящего Отца внутренний Ивдивный, внешний Ивдивный, внутренним Иерархическим, внешним Иерархическим, каждым из нас и синтезом нас.
Возжигаясь, преображаемся этим и эманируем все стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145 Высокой Цельности Оснабрюк Германия, 109 Высокой Цельности, Зальцгиттер, 108 Цысокой Цельности Хайльброн и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики.
Аминь.
Набор: Аватересса Общества ИВО 145 ВЦ, 16306 ВЦР, ИВАС Яромир Ника, Посвященный Ольга Мосеева
Проверка: Аватар ИВДИВО 145 ВЦ, 16320 ВЦР, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Наталия Гертнер
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7. Практика. Фиксация 34-ёх Реальностяей Метагалактики Фа, Синтез 34-ёх Огней.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь первой Реальности Метагалактики Фа. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Главам Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Первой Реальности Метагалактики Фа. Встали, развернулись. Одели Форму Ипостаси 34-го Синтеза, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Огонь и Синтез Первой Реальности Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем им, эманируя его по всей первой Реальности Метагалактики Фа, насыщая первую Реальность Метагалактики Фа Огнём и Синтезом Первой Реальности. Просто от вас эманации по всей Реальности до границ Первой Реальности. Расширяемся масштабом границы, где граница - Метагалактика Фа. У каждой Реальности есть своя граница - граница Метагалактики Фа. Прям по границам, до границ Метагалактики Фа, эманируем 
Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь второй Реальности Метагалактики Фа, разворачиваясь в Здании Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы в Здании ИВДИВО сейчас. В Зале  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца второй Реальности Метагалактики Фа, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явление Синтеза Слова Отца Изначально Вышестоящего Отц, каждому из нас и синтезу нас Синтез физически собой, возжигаясь, преображаемся этим. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем, эманируем Слово Отца по второй Реальности Метагалактики. Посмотрите на Изначально Вышестоящую Аватаресу Фаинь, она вам улыбается, у неё тёмного цвета, блестящего Форма. Ярко чёрные волосы убраны назад в такую красивую причёску. Ярко распахнутые красивые ярко зелёного цвета глаза. Отэмонировали. 
Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь третьей Реальности Метагалактики Фа, проходим в третью Реальность Метагалактики Фа, встали, развернулись, одели Форму Ипостаси 34-го Синтеза, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и просим развития Тонкого Мирового Тела каждого из нас, разворачиваясь Тонким Мировым Телом на третьей Реальности Метагалактики Фа. Проживите Огонь третьей Реальности. И эманируем, смотрим на Изначально Вышестоящую Аватаресу Фаинь, тоже она вам улыбается, посмотрите у неё другая причёска здесь, более распущенные волосы. Здесь у неё длинное платье чуть ниже колен, такое как ретро, такого стиля с небольшим тонким пиджаком. Отэманировали. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь четвёртой Реальности Метагалактики Фа, встали, развернулись в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца четвёртой Реальности Метагалактики Фа, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Суть Изначально Вышестоящего Отца, Мысли Изначально Вышестоящего Отца четвёртой Реальности Метагалактики Фа, концентрируем Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, одеваем Форму Ипостаси 34-го Синтеза, эманируем Мысли и Суть четвёртой Реальности по четвёртой Реальности и по Планете Земля с четвёртой Реальности. (Это людям больше всего доступно, да, поэтому эманируем, чтобы думать начали) синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, кстати говоря, здесь Аватареса Фаинь в достаточно короткой юбке выше колен с плотным пиджаком с рюшками, с оборками, у неё волосы очень плотно туго забраны назад. Я специально описываю, чтобы вы увидели, что у Аватаров Синтеза разные везде, по-разному одеты, поэтому, чтобы вы умели ещё ориентироваться, что вы не просто вышли перед вами кто-то стоит, а чтоб вы увидели, что перед вами Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, то же самое Аватар Синтеза Кут Хуми, у него тоже переодически меняется форма, просто я описываю только Аватаресу Фаинь пока.
 Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь пятой Реальности Метагалактики Фа, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пятой Реальности Метагалактики Фа, встали, развернулись, одели Форму Ипостаси 34-го Синтеза. Синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Смыслы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося концентрировать каждого из нас и синтез нас необходимым качеством Смыслов Изначально Вышестоящего Отца, явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезу нас синтез  физически собой. Эманируем по пятой Реальности Метагалактики Фа. 
Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь шестой Реальности Метагалактики Фа, встали, развернулись в шестой Реальности Метагалактики Фа, одели Форму Ипостаси 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь шестой Реальности Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас синтез физически собою, эманируя по всей Реальности по Планете Земля Ипостасное явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому Человеку на Планете Земля. 
Переходим, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь седьмой Реальности, встали, развернулись в седьмой Реальности Метагалактики Фа, одели Форму Ипостаси 34-го Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Столп Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося ввести в Столп Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждого из нас и синтез нас и каждую из 16384-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.  И входим в прямой Столп Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждой из 16384-рёхриц каждого из нас и синтеза нас синтез физически собой, возжигаясь, проникаясь этим, эманируя Столпность, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить и скорректировать Столпность и Синтез Столпности Частей каждого из нас, прося пережечь блоки, не соответствующие Столпности Честей Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая, прожигаясь Столпностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и эманируем Столп Изначально Вышестоящего Отца по седьмой Реальности Метагалактики Фа (быстро, раз и отэманировали). 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь восьмой Реальности Метагалактики Фа, переходим в восьмую Реальность Метагалактики Фа, встали в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Одели Форму Ипостаси 34-го Синтеза. Синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося концентрировать каждого из нас необходимыми Правами Сизидания каждого из нас явлений Аватаров Организаций или иных других должностей каждого из нас и синтез нас, если есть кроме Аватаров ещё другие Должности тоже проникайтесь Правами Созидания каждого из нас, стяжая данные Права Созидания от явления Человека до Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез физически собой и эманируя Права Созидания по Планете Земля. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь девятой Реальности Метагалактики Фа, встали, развернулись в Здании Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на девятом этаже перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, встали, развернулись в Здании Синтеза (ещё раз повторяю) на девятом этаже. Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь (проживите другое Здание), мы на девятом этаже, специально даём время прожить. Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, одеваем Форму Ипостаси 34-го Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мощь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и стяжаем Мощь Изначально Вышестоящего Отца Германии Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Мощь Изначально Вышестоящего Отца на Территории Германии и Германии в целом, эманируем Мощь Изначально Вышестоящего Отца Германии. У нас три Подразделения, поэтому имеем право это стяжать и эманируем Мощь Отца, сжигая всю немощь. Отэманировали. 
[bookmark: _Hlk533170690][bookmark: _Hlk533180695]Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 10-ой Реальности Метагалактики Фа, переходим в Здание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца десятой Реальности Метагалактики Фа, встали, развернулись, одели Форму Ипостаси 34-го Синтеза. Синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся  Нитью Синтеза с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас синтез физически собою, проникаясь  Нитью Синтеза каждого из нас с Нитью Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явление десятого вида Материи Нитики Изначально Вышестоящего Отца, прося прожить десятый вид Материи каждому из нас и синтезу нас синтез физически собой и проникаясь Огнём и Синтезом десятого вида Материи Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проживайте, что такое десятый вид Материи. И эманируем его по трём Подразделениям на Территории Германии: 145-ой 108-ой 109-ой. Отэманировали десятый вид Материи на потенциал развития Германии каждому Человеку. 
[bookmark: _Hlk533180597]Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 11-ой Реальности Метагалактики Фа в Здание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. В Зале перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь встали, развернулись, синтезируясь, одели Форму Ипостаси 34-го Синтеза. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, вспыхивая Психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца и эманируем по 11-ой Реальности Метагалактики Фа.
[bookmark: _Hlk533180525]Синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в 12-ую Реальность Метагалактики Фа в Здание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Зал перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, встали, развернулись, синтезируясь, разворачиваясь Чашей перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, каждый из нас и синтез нас, разворачивая Чашу Хум перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь  Хум каждого из нас с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося заполнить Хум каждого из нас Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь двенадцатой Реальности Метагалактики Фа, проникаясь  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, концентрируя в Чаше Огонь, вернее в Хум Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем данный Огонь по двенадцатой Реальности Метагалактики. 
Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 13-ой Реальности Метагалактики Фа, встали, развернулись в тринадцатой Реальности Метагалактики Фа, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, одеваем Форму Ипрстаси 34-го Синтеза (я вам уже не напоминаю, одеваем Форму сами), эманируем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по тринадцатой Реальности Метагалактики Фа, проживаем Огонь и Синтез 13-ой Реальности. 
[bookmark: _Hlk533180768]Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим на 14-ую Реальность Метагалактики Фа. В Здании Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 14-ой Реальности Метагалактики Фа встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Имперации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, вспыхивая Имперацией Изначально Вышестоящего Отца. Будьте устойчивы. В 14-ой Реальности вас некоторых начинает водить, будьте устойчивы. Возжигаясь, вспыхиваем Имперацией Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Имперацию по Метагалактики Фа. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 15-ой Реальности Метагалактики Фа, переходя в 15-ую Реальность Метагалактики Фа, встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развернулись в Экополисе 15-ой Реальности Метагалактики Фа. Специально, чтоб вы прожили Материю Метагалактики Фа 15-ой Реальности, проживите её. Мы специально вышли не в Зал, что это не Зал ИВДИВО, а это Материя. И синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь здесь Материей Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стоим на Поляне, на небольшом пригорке из песка, из  камней и вокруг нас лес, озеро, и в принципе мы стоим на природе и эманируем прямо отсюда всё стяжённое и воззожжённое каждым из нас по Метагалактики Фа 15-ой Реальности. Проживите сразу разницу Среды, что вы не в Зале, а в Материи. Возжигаясь всем Синтезом каждого из нас. Проживите, что здесь у вас возожглось, вспыхнуло Ядро 15-ой Реальности. В хум возжигается ядро 15-ой Реальности. 
Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16-ой Реальности Метагалактики Фа, переходим в Здание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 16-ый Этаж каждым из нас и синтезом нас, встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16-ом Этаже Здания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись. Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Каждому из вас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь направляют книгу 16-го Синтеза, берём Книгу в руки, впитываем её в руки. И эманируем всё, что написано в Книге, весь текст по Планете Земля. Эта Книга о 16-ом виде Материи - Ивдивика. Отдаём Книгу в руки. 
Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17-ой Реальности Метагалактики Фа. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 17-ой Реальности Метагалактики Фа. Встали, развернулись, одели Форму Ипостаси. Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, входим в Совершенное Пламя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас. Разворачиваясь Совершенным Пламенем каждого из нас, проникаясь Совершенным Пламенем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, прожигаясь Пламенем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Подразделение Красоты входит в Пламя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Красоты Изначально Вышестоящего Отца. Подразделение Окскости входит в Пламя Любви Изначально Вышестоящего Отца. Подразделение Германия Оснабрюк входит в Совершенное Пламя Изначально Вышестоящего Отца, так как у вас 17-ый Горизонт. Ну 1-ый или 17-ый – это Совершенное Пламя. И проникаемся, насыщаемся Совершенным Пламенем, эманируя Совершенное Пламя по Территории Германии Оснабрюк каждому Человеку. Впитываем лучшие качества Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, лучшую дееспособность Пламени каждому  из нас и синтезу нас. Проживите разные сочетания Огней в Зале сейчас. Достаточно. 
Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 18-ой Реальности Метагалактики Фа, встали, развернулись в 18-ой Реальности Метагалактики Фа (проживите здесь за 16 Реальностей вышли, здесь ходить легче, Тело само выходит и фиксируется). Встали, развернулись, синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить Восприятием каждого из нас и синтез нас, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь умение видеть, слышать, действовать, воспринимать Реальности Метагалактики 16384 Реальности Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас синтез физически собой. И возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем данным Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И эманируем Восприятие по Территории Германии. 
Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 19-ой Реальности Метагалактики Фа, встали развернулись в 19-ой Реальности Метагалактики Фа, в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Мы выходим из Здания Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на первый этаж, быстро с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь выходим во двор из Здания ИВДИВО, разворачиваемся в Экополисе перед Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца на улице, возжигаясь, вспыхиваем всем стяжённым, воззожжённым каждым из нас и синтезом нас Совершенным Головерсумом, поэтому выходим на улицу, посмотрите природу, здания, которые находятся перед вами, мы стоим перед крыльцом Здания Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, перед вами Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, которые стоят и на вас смотрят и мы тоже стоим и на них тоже смотрим. Проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, вспыхиваем всем стяжённым, воззожжённым каждым из нас и синтезом нас за два дня Синтеза. Эманируем по Экополису 19-ой Реальности Метагалактики Фа всё стяжённое, воззожжённое за два дня Синтеза. 
Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 20-ой Реальности Метагалактики Фа, встали, развернулись перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 20-ой Реальности Метагалактики Фа, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Совершенные Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаясь Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез физически собой, эманируя Совершенные Мысли Изначально Вышестоящего Отца по 20-ой Реальности Метагалактики Фа, эманируем, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Кто устал активируйтесь, мы ещё только на 20-ой Реальности, у нас ещё 14. Я понимаю, что вы устали, но это хорошая тренировка для вас. Учитесь, действуйте.
Переходим, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 21-ой Реальности Метагалактики Фа, встали, развернулись, возожглись всем стяжённым, возожжённым каждым из нас, проникаемся  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируя, проникаясь Смыслами Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Смыслы по 21-ой Реальности Метагалактики Фа. 
Переходим на 22-ую Реальность Метагалактики Фа, встали, развернулись, проникаемся Сутью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Мудростью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца по 22-ой Реальности Метагалактики Фа, возжигаясь Совершенным Разумом каждого из нас, эманируем Совершенным Разум Изначально Вышестоящего Отца по 22-ой Реальности Метагалактики Фа. 
Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 23-тьей Реальности Метагалактики Фа, встали, развернулись в Форме служения Ипостаси 34-го Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь вспыхиваем этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Меч каждому из нас и синтезу нас. Впитываем Меч в позвоночник, возжигаемся данным Мечом. Проживите это Меч - специфика 23-тьей Реальности. Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Хум, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтез Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в Зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтез Кут Хуми Фаинь 24-ой Реальности Метагалактики Фа. Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Просинтезность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас  каждой из 4096 Частей каждого из нас и синтеза нас, возжигаясь, преображаясь эти, эманируем Просинтезность Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку на Планете Земля, 7 миллиардов 800 миллионов Человек. Для развития 4096-ти Частей каждого Человека. 
Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 25-ой Реальности Метагалактики Фа, встали, развернулись. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтез Кут Хуми Фаинь, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Движением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем движение Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь по 25-ой Реальности Метагалактики Фа. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 26-ой Реальности Метагалактики Фа, встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Смотрим на Изначально Вышестоящую Аватаресу Синтеза Фаинь, она в длинном строгом платье, такого вязаного покроя, с длинной юбкой где-то чуть ниже, почти доходящих до щиколоток, с длинным воротом и с рукавами три четверти, то есть длинное вязаное платье с большим таким красивым воротом. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, эманируем по Метагалактике Фа Огонь 26-го Синтеза. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 27-ой Реальности Метагалактики Фа, встали развернулись в Зале перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, одели Форму Ипостаси 34-го Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, проникаясь Абсолютным Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь этим, эманируем Абсолютный Огонь по Планете Земля каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою. 
Синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходом в Зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 28-ую Реальность Метагалактики Фа разворачиваясь четырьмя Хум перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося активировать, повысить дееспособность Четырёх Хум каждого из нас и синтеза нас, прося усилить глубину Синтеза с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас синтез физически собой в развитие разработки Совершенного Хум и Хум каждого из нас и синтеза нас синтез физически собой, возжигаясь, вспыхивая Хум, эманируем Хум каждому Человеку Планеты Земля, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развития Хум каждого Человека Планеты Земля. Эманируем данные условия.
 Синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 29-ой Реальности, переходим в Зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 29-ой Реальности Метагалактики Фа. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и просим активировать Око каждого из нас и просим максимальной концентрации Любви каждому из нас и синтезу нас для развития Взгляда Изначально Вышестоящего Отца и Ока каждого из нас и синтеза нас, возжигаясь, преображаясь, концентрируем максимальное количество концентрации Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, вспыхиваем этим. Эманируя по Метагалактике Фа данный Огонь. Эманируйте больше, некоторые из вас уже опухли от Огня. Больше отдавайте. Ногами проживите пол. Посмотрите, у Изначально Вышестоящей Аватаресы Фаинь чёрное платье с красными сферами по всему платью, как такими не горошинами, а кругами, сферами, переливающимся с красным, розовым, фиолетовый цвет, платье с длинным рукавом такого чёрно-тёмно-фиолетово цвета, такой сине-чёрный.
Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 30-ой Реальности Метагалактики Фа (вы молодцы, вы дожили до 30-ой Реальности, ещё чуть-чуть осталось) разворачиваемся на 30-ой Реальности Метагалактики Фа. Встали развернулись, одели Форуму Ипостаси 34-го Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истину Изначально Вышестоящего Отца как таковую Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить внутреннюю и внешнюю среду Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося концентрировать Тело каждого из нас, каждую Часть Изначально Вышестоящего Отца прося сжечь всё, что не является Истиной Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, прося прощения за неистинность ведомую и неведомую каждого из нас этого воплощения, предыдущего воплощения, предыдущих жизней, цивилизаций каждого из нас и синтеза нас синтез физически собой, прося сжечь и во внутреннем и во внешнем выражении каждого из нас и синтеза нас все неистинные состояния Изначально Вышестоящего Отца или то, что некорректно, негативно по решению Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сжигая, просим прощение тоже за эти внешнее выражение, неистинные выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез физически собою, вспыхивая. Мгновенно сгорает за секунды всё, что не соответствует Истине Изначально Вышестоящего Отца, прося отработать Служением Изначально Вышестоящему Отцу данные негативные некорректности каждого из нас и, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Истину Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося наполнить, концентрировать внутренний Мир каждого из нас Истиной Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Истину Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить Сферу каждого из нас и синтез нас Истиной Изначально Вышестоящего Отца от наших Тел до Оболочки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь прямой Истиной Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, вспыхиваем Нитью Синтеза (проживите как у вас разгорелась Нить Синтеза), эманируем Истину Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля. (Быстро, раз и отэманировали). 
И синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 31-ой Реальности Метагалактики Фа. Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 31-но Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося зафиксировать каждым из нас и синтез нас Я Есмь каждого из нас и синтез нас 31-ой Реальности Метагалактики Фа, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая Я Есмь 31-ой Реальности Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаясь, эманируем Я Есмь 31-ой Реальности, 31-них Реальностей по Метагалактики Фа. 
И синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в 32-ую Реальность Метагалактики Фа, встали развернулись, одели Форму Ипостаси 34-го Синтеза, разворачиваясь Сферой ИВДИВО каждого из нас и синтез нас перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь необходимые условия развития каждых из 4096-ти Частей каждого из нас и синтез нас синтез физически собой, синтезируясь Сферами каждого из нас со Сферами Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, разворачиваясь Сферой ИВДИВО каждого, синтезируясь со Сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-ой Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося зафиксировать Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас и синтез нас, возжигаясь, преображаясь. Проживите Огонь 32-ой Реальности Метагалактики Фа. У вас возожглась Сфера сейчас, проживите 32-ой Реальностью Метагалактики Фа. Эманируем по Планете Земля.
Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 33-ей Реальности Метагалактики Фа, встали развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, одели Форму Ипостаси 34-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Делаем шаг вперёд, входим в прямую концентрацию Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, делая шаг вперёд, входим в прямую плотную Стену Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и всё, что не от Отца, всё, что некорректно, негативно, не соответствует Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас, остаётся за пределами этой Стены, мы стоим внутри Стены Огня, прямо просачиваясь внутрь, разворачиваясь Телом Ипостаси 34-го Синтеза, берём Меч в руки, который нам дали в 23-тьей Реальности Метагалактики Фа, отсекаем от спины всё, что там вышло от нас и осталось за пределами этой Стены, но находясь в Зале, отсекли, сжигаем. И синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. (Меч уходит в позвоночник обратно). И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь План Творения Страны Германии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь План Творения, эманируя данный План Творения на Территорию Германии. Возожгли. 
Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 34-ой Реальности Метагалактики Фа. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 34-ой Реальности Метагалактики Фа. Встали, развернулись, одели Форму Ипостаси 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца максимального развития каждым из нас и синтезом нас, максимальной Пассионарности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез физически собой, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Взжигаясь, преображаясь этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Пассионарностью Изначально Вышестоящего Отца, Реальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтеза,  Реальный Синтез Воли, Реальный Синтез Мудрости, Реальный Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, вспыхиваем четверицей Реального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное Тело, в данный Зал, разворачиваясь Пассионарностью ИВО каждого из нас и синтеза нас синтез физически собою, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим 
И эманируем всё стяжённое и воззожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности, 109-ой Высокой Цельности, 108-ой Высокой Цельности, соответственно Оснабрюк Германия, Зальцгиттер, Хайльброн, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь. 

Набор: Аватар Учения Синтеза ИВО 145 ВЦ 16319 ВЦР ИВ АС Иосиф Славия, Мильке-Курц Екатерина
Проверка: Аватар ВШС ИВО 109 ВЦ 16316 ВЦР ИВ АС Византий Альбина Шандер Людмила
[bookmark: _GoBack]

34 МФЧС ИВО ИВДИВО 145 ВЦ Оснабрюк Германия, 2018-12-08-09 Кут Хуми А. Кокина

      Практика 8.                                01:49:43 – 02:08:28  4ч.
Стяжание Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на развитие Мира на Планете Земля у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромир Ника. Выявление планетарной расы каждого из 6-ой расы Метагалактики Фа в 14-ти расах Планеты Земля. Окончательное завершение 5-ой расы.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность, Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, одевая форму Ипостаси 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Огня Практики, преображение каждого из нас Огнём Практики Изначально Вышестоящего Отца и на явление Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развитии мира на Планете Земля среди любых рас, народов, народностей, групп людей принадлежности к любому типу человека, групп и так далее, и так далее, всё во всём. И возжигаясь, преображаемся этим.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на выявление расы, планетарной расы каждого из нас из шестой расы Метагалактики Фа в 14-ти расах Планеты Земля. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яромир Ника. Проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромир Ника.
И переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромир Ника в 178-ю Высокую Цельность. Встали, развернулись. Одели форму Ипостаси 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Аватарами Синтеза Яромир Ника. Яромир Ника ещё всегда отвечали в ИВДИВО за развитие счастья и радости.
 Проникаетесь, входим в прямой Огонь и Синтез Аватаров Синтеза Яромир Ника, проникаясь Огнём Практики Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромир Ника. Входим в Огонь счастья и радости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И проживите счастье в Огне Аватаров Синтеза, радость в Огне Аватаров Синтеза и огненное выражение счастья, радости. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яромир Ника. Мир нельзя эманировать, если вы несчастливы. Поэтому проникаемся счастьем, переключайтесь на счастье Аватаров Синтеза, на счастье Изначально Вышестоящего Отца, на счастье ИВДИВО, на радость ИВДИВО.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромир Ника Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца на мир на Планете Земля среди любых рас, цивилизаций, типов людей, народностей, между странами, континентами, городами и иными другими живущими людьми на Планете Земля между собою, и эманируя в этом счастье, радость Изначально Вышестоящего Отца, эманируя Творящий Синтез Мира Изначально Вышестоящего Отца на Планету Земля. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромир Ника завершить какие-то негативы, некорректности на Планете Земля, несоответствующие Миру Изначально Вышестоящего Отца. Достаточно.
 И проживите эманации от Планеты Земля теперь такой лёгкости и счастья на Планете. И посмотрите, как некоторые люди, уловя ваши эманации, – прям с зала Аватаров Синтеза можно увидеть, – как они вспыхивают счастьем. Вашими эманациями люди счастливыми становятся, когда вы эманируете Огонь Отца.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку на Планете Земля, прося перевести каждого человека на Планете Земля с пятирасового, из пятирасового явления и перевести каждого человека на Планете Земля  на новую эпоху шестой расы. Одну из 14-ти рас Планеты Земля.
И эманируем Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку на Планете Земля, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить пятую расу на Планете Земля в переходе и явлением шестой расы Метагалактики Фа и прося перевести каждого человека  на Планете из 5-ой расы в 6-ю расу новой эпохи. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца выявить у каждого из нас номер расы Планеты Земля 6-ой расы Метагалактики Фа. И просим Изначально Вышестоящего Отца. Отец вам вслух говорит, какая цифра. Всё. Отец сказал.
 И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, и просим развития каждого из нас и синтеза нас в данном типе расы Изначально Вышестоящего Отца, названном Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромир Ника.
Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь синтезфизически всем стяжённым, возожжённым каждого из нас и синтеза нас. Возжигаемся этим. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности Оснабрюк, Германия, 109-ой Высокой Цельности Зальцгиттер, 108-ой Высокой Цельности Хайльброн, возжигая всю территорию Германии. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса МАИ ИВО 145 ВЦ 16307 ВЦР ИВАС Александра Тамилы Анна Цинн
Проверка: Аватар МН ЧПЗ ИВО 109 ВЦ 16311 ВЦР Зальцгиттер, ИВАС Саввы Святы Ольга Булл






