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35 МФЧС Высокий Цельный Синтез Человека Синтезности Информации Изначально Вышестоящего Реального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Практика 1. Фиксация Партии стяжанием и преображением Монады, стяжанием Репликации Изначально Вышестоящего Отца в Омегу Изначально Вышестоящего Отца, находящуюся в Монаде, каждому человеку,  находящемуся на территории Германии, и стяжанием Прав Созидания каждому человеку,  находящемуся на территории Германии

Практика 2. Стяжание 32768 Посвящений, 32768 Статусов, 32768 Творящих Синтезов, 32768 Синтезностей, 32768 Полномочий Совершенств, 32768 Иерархизаций, 32768 Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца, 32768 Компетентностей ИВДИВО каждому с переходом на выражение 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Перевод Посвящений каждого человека Германии из троичности предыдущей эпохи на 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца.
Практика 3. Тренинг-Миракль с ИВАС Юлий Сиана на явление Информации ИВО Огнём Отца явлением МГК Германии. Тренинг с ИВАС Александр Тамила на выявление истинности информации Огнем Чистоты Служения ИВO.
Cтяжаниe Информационнoго Синтезa ИВО для Германии. Cтяжаниe Вершения ИВО, Начал Творения ИВО МГК Германии.
Усиление концентрации Огня МГК Изначально Вышестоящим Отцом c фиксацией на карту Германии.


Практика 4. Стяжание явления и выражения синтезфизически Человека Синтезности в явлении видов организации материи от Планов до Высокой Цельной Реальности. Явления Информации Изначально Вышестоящего Отца и умение действовать ею Человеком Синтезности. Стяжание дневного и ночного обучения.

 Практика 5. – Тренинг  Учёба действием Человека Синтезности

Практика 6. Тренировка концентрации собою единиц Огня ИВО. Стяжание концентрации Синтеза Частей подразделений, участников практики. Преображение каждого, заполнением единицами Огня ИВО. Стяжание единиц Огня ИВО для Партии и Конгресса. Тренировка с Матерью планета Земля – преображение планеты, тренировка с Частями подразделений.

Практика 7. Тренинг концентрации единиц Огня в теле Служащего
Практика 8. Стяжание 32 Эталона Изначально Вышестоящего Отца 32-ух Организаций Изначально Вышестоящего Отца от Поядающего Огня до Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 32 768 Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца, 16 384 вида Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.



Практика 1. Фиксация Партии стяжанием и преображением Монады, стяжанием Репликации Изначально Вышестоящего Отца в Омегу Изначально Вышестоящего Отца, находящуюся в Монаде, каждому человеку,  находящемуся на территории Германии, и стяжанием Прав Созидания каждому человеку,  находящемуся на территории Германии

Настраиваемся на явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Встали, развернулись. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося концентрировать каждого из нас и синтез нас 35-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.Возжигаясь, преображаемся этим.
 И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем  Синтез  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на: 
явление новой Монады Изначально Вышестоящего Отца, 
явление 16384-х оболочек Монады каждого из нас и синтеза нас преображением Пламён Монады каждого из нас прямой Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, 
Омегу Монады каждого человека, находящегося на территории планеты Земля, в усиление фиксации Партии на территории Германии в каждом человеке, живущим , находящимся на территории Германии с преображением Огня Жизни Монады каждого из нас на 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас синтезфизически собою и, прося развернуть Репликацию Изначально Вышестоящего Отца и Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку на планете Земля. 
             И, возжигаясь, преображаемся этим. Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись, одели Форму Ипостаси 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Форму Ипостаси 35-го Синтеза.
 И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой преображенной Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
 И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Сферы Оболочки Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, разворачивая данные оболочки вокруг каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить 16384 Оболочки Монады в каждом из нас и синтезе нас с взаимодействием каждой Оболочки или фиксацией каждой Оболочки ракурсом каждой из 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа.
 И, возжигаясь, вспыхиваем этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Монады каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Зерцала каждого из нас. Разворачиваем Зерцала, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Пламени Изначально Вышестоящего Отца Монады каждому из нас. 
Возжигаясь, развернулись Пламенами Монады, вспыхивая 1024-мя Пламенами Монады. Вы стоите босиком на Зерцале Монады. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца Шар Огня Жизни Монады каждому из нас и синтезу нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Шар Огня Жизни Монады каждого из нас 32-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца усилить концентрацию Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого из нас в десять раз. 
И теперь развернулся Шар Огня Жизни на Зерцале Монады каждого из нас. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать новую более качественную, более высокую качеством Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца Печать Судьбы Монады каждого из нас, явление всех наших Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Дивостей, Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с учётом Перспектив, Стратегий Изначально Вышестоящего Отца, Поручений каждого из нас.
 Возжигаясь, вспыхиваем этим. У каждого из вас сейчас появилась новая Печать. Вы можете прожить, как вспыхнуло Зерцало, преобразившись новыми записями. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого из нас, прося развернуть Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4096-ти эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца, 4096-ти эталонных Систем Изначально Вышестоящего Отца, 4096-ти эталонных Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца и 4096-ти эталонных Частностей  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого из нас. 
Возжигаясь, вспыхивая, разворачиваемся этим. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликацию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и каждому человеку, живущему на территории Германии, в фиксации Репликации Изначально Вышестоящего Отца в Омегу Монады каждого человека Германии. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждом человеке Репликацию Изначально Вышестоящего Отца и фиксацию Партии Изначально Вышестоящего Отца «Метагалактическая Гражданская Конфедерация Германии» на каждом человеке, живущем, находящемся на территории Германии. И эманируем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку, живущему, находящемуся на территории Германии.
И просим Изначально Вышестоящего Отца фиксации Репликации Изначально Вышестоящего Отца в Омеге каждого человека, в развёрнутой Монаде граждан, человеков, живущих на территории  Германии.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца каждому из 7 миллиардов  800 миллионов человек, живущих на планете Земля. Так как, смог один зафиксировать Репликацию, значит, смогут все. Один на территории Германии, так как произошла фиксация Партии, значит, на всей планете Земля тоже человек может зафиксировать прямую Репликацию Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 7 миллиардов 800 миллионов видов Репликаций Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку, живущему на территории планеты Земля. И эманируем каждому человеку, живущему на территории планеты. 
Сейчас проживите, как можно увидеть, как по планете закрутилась Теофа Репликации вокруг планеты Земля. Ну, вот, Отец говорит: «Теперь страна возожжена». Сейчас слова Отца в зале. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
[bookmark: _gjdgxs]И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Монада разворачивается на голове каждого из вас. В области ярёмной ямки становится фиксация Огня Жизни, Шар Огня Жизни. Сферы разворачиваются вокруг головы. Возжигаются Пламенами. Вспыхиваем этим. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности Оснабрюк, Германия. В Подразделение 109-й Высокой Цельности Зальцгиттер, синтезом двух Подразделений. Зальцгиттер, усильте больше эманации на вашу территорию, вас не хватает там, больше эманируйте туда, расширьтесь. Вот, теперь достаточно. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики.
 Аминь. 
 
 Набор: Аватар ИВ Человека 145 ВЦ 16318 ВЦР ИВАС МС, Соловьева Оксана

 Проверка: Аватар Страны Плана Творения 145ИЦ 16305ИЦР ИВАС Серапис Велетте,         Служащая Надежда Дроздова
       
                                                                                              03:00:00-03:47:25 1ч
[bookmark: _GoBack]Практика 2. Стяжание 32768 Посвящений, 32768 Статусов, 32768 Творящих Синтезов, 32768 Синтезностей, 32768 Полномочий Совершенств, 32768 Иерархизаций, 32768 Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца, 32768 Компетентностей ИВДИВО каждому с переходом на выражение 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Перевод Посвящений каждого человека Германии из троичности предыдущей эпохи на 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Посвящениями каждого из нас, всеми Статусами каждого из нас. Возжигаемся всем Творящим Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всей Синтезностью каждого из нас. Возжигаемся всеми Полномочиями Совершенств каждого из нас. И вы возжигаетесь, чтобы тело вспыхнуло. То есть не просто слово «я возжигаюсь», а внутреннее ваше действие. Возжигаемся всей Иерархизацией каждого из нас. Возжигаемся Ивдивостью каждого из нас. 
И замечайте, что Огни разные. 
И возжигаемся всей Компетентностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем восьмерицей Должностных явлений каждым из нас от Посвящения до Компетентности, вспыхиваем всеми Достижениями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, прося преобразить каждое из Достижений каждого из нас на 32-ричное явление Огня Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом Достижении каждого из нас от Посвящения до Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, преобразив каждое Ядро каждого Достижения каждого из нас на 32-рицу Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить все Посвящения каждого из нас из троичности предыдущей эпохи, просим перевести их из троичности предыдущей эпохи в 32-ричность Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи 6-ой расы Метагалактики Фа. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждое Должностное, каждое Достижение каждого из нас от Посвящения до Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на явление 32768-ми явлений Изначально Вышестоящего Отца, где 16384 – это явление Метагалактики Фа, 16384 – это явление Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми  Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одеваем форму Ипостаси 35-го Синтеза. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести каждое Посвящение и каждый Статус, каждое Посвящение и каждое Право Созидания Изначально Вышестоящего Отца на 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 вида Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Реальностного Синтеза до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в каждом из 32768-ми Ядер Посвящений каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. Концентрируем, впитываем, возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликацию Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку, живущему в Германии, для развития Прав Созидания, Посвящений каждого человека Германии. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести у каждого человека Германии Посвящения из троичности предыдущей эпохи на 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Реальностного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку Германии, находящемуся на территории Германии, для преображения, перевода их Посвящений из троичности Прав Созидания в 32-ричное явление. И эманируем каждому человеку 32 вида Синтеза и Репликацию Изначально Вышестоящего Отца. «Репликацию, – Отец говорит, – 32-х видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждого человека, каждому человеку». 
Сейчас проживите  – Отец преображает у тех, у кого были Посвящения, на 32-рицу. У многих ещё на перспективу, но уже преображение есть. Вы продолжаете концентрировать Синтез. Теперь достаточно. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 Статусов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждый Статус на 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Реальностного Синтеза до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро Статуса каждого из нас, прося развернуть данный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом Ядре каждого Статуса, в том числе для перспективного роста каждого из нас Статусами Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 Творящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро Творящего Синтеза, прося преобразить Изначально Вышестоящего Отца каждое Ядро Творящего Синтеза на 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас для развития потенциала каждого из нас на перспективу далее, перспективу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Реальностного Синтеза до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждую Синтезность каждого из нас на 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца с максимальной активацией Синтезности и максимальным развитием Синтезностью каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в каждое Ядро Полномочий Совершенств 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Реальностного Синтеза до Синтеза Отца, прося преобразить каждое Ядро Полномочий Совершенств каждого из нас в явление – 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца, прося максимального развития Полномочий Совершенств каждого из нас. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем Полномочиями Совершенств каждого из нас, разворачиваясь всем телом Полномочиями Совершенств каждым из нас и синтеза нас. 
Синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас для максимального роста,  развития каждого из нас Иерархизациями Изначально Вышестоящего Отца и максимальной Иерархичности каждого из нас и синтеза нас данным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развития Иерархичности каждому из нас, прося перевести все Иерархизации каждого из нас в 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить троицу, или восьмерицу, или 16-рицу Иерархизации каждого из нас, полностью переведя каждого из нас и каждую Иерархизацию на 32-рицу Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть Изначально Вышестоящего Отца данный Синтез в каждом Ядре Иерархизации. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Ядра Ивдивости Метагалактики Фа, 16384 Ядра Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Реальностного Синтеза до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждое из 32768 Ядер Изначально Вышестоящего Отца Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Компетентность – 32768 Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 32768 Ядер Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, где 16384 Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа и 16384 Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данное количество Ядер каждому из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в каждое из 32768-ми Ядер каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца максимальную концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро с разработкой Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и умением быть компетентным. И просим Изначально Вышестоящего Отца отстройки каждого из нас Компетентностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. И возжигаемся Цельностью восьми Достижений Изначально Вышестоящего Отца в явлении 32768-ми Ядер Изначально Вышестоящего Отца каждого из  Достижений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, вспыхиваем этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас. Разворачиваемся всеми Посвящениями, Статусами, Творящим Синтезом, Синтезностью, Полномочиями Совершенств, Иерархизацией, Ивдивостью, Компетентностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Проживите, как у вас сейчас вспыхивает Цельность всех Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов. Проживите это в теле  –  состояние. 
Эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности Оснабрюк, Германия, 109 Высокой Цельности Зальцгиттер, на всю территорию Германии, –  посмотрите, сейчас над территорией возожглась Нить Вития Посвящений – Нить Синтеза, которая возожглась, вспыхнула. Первый раз такая фиксация вообще над территорией страны,  можете сейчас это увидеть. И сейчас Аватары Синтеза Подразделений дорабатывают эту Нить Синтезом. Можете увидеть и фиксацию над территорией. Аватары Синтеза Подразделений. Ну теперь вспыхивает Сфера Посвящениями, –  и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из Практики. Аминь.

Набор: Аватар МН ЧПЗ ИВО 109 ВЦ 16311 ВЦР Зальцгиттер  ИВАС Саввы Святы Ольга Булл.
Проверка: Аватар ИВ Иерархии ИВО 145 ВЦ 16312 ВЦР Германия ИВАС Владомира  Стефаны Мертке Ирина.
             


Практика 3. Тренинг-Миракль с ИВАС Юлий Сиана на явление Информации ИВО Огнём Отца явлением МГК Германии. Тренинг с ИВАС Александр Тамила на выявление истинности информации Огнем Чистоты Служения ИВO.
Cтяжаниe Информационнoго Синтезa ИВО для Германии. Cтяжаниe Вершения ИВО, Начал Творения ИВО МГК Германии.
Усиление концентрации Огня МГК Изначально Вышестоящим Отцом c фиксацией на карту Германии.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Возжигаемся всем накопленным Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь одеваем форму Ипостаси 35-го Cинтеза и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.  
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Тренинг - Миракль с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлий Сиана, явлением и развитием каждого из нас и синтеза нас как Члена Партии Метагалактической Гражданской Конфедерации Германии и Служащего одной из Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Кто в Партию вступил, можете одеть свою форму, партийную. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлий Сиана 186-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящиx Аватаров Синтеза Юлий Сиана 186-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 35-го Синтеза, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлий Сиана, стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на умение действовать, являть Информацию Изначально Вышестоящего Отца, явлением Метагалактической Гражданской Конфедерации Германии каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы переходим с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, просто двигаемся пока за ними. Мы идем по залу Организации МГК Аватаров Синтеза Юлий Сиана. И мы сейчас заходим в дверь, мы подходим к залу. Это зал тренингов. Каждый из вас располагается по территории этого зала. Вам Аватары Синтеза каждому дадут какое-то задание, какая-то тема партии, ну, лично знакомая вам или там как-то знакома, которую вы сможете доработать, то есть что-нибудь то, что вам совершенно незнакомо.
Концентрируем Огонь этого зала. Вам Аватары Синтеза сейчас каждому дают  задание какое-то и дают концентрацию Огня. Каждому из вас направляется какой-то один из Огней 32-х Организаций от Поядающего Огня до Синтеза. Один из Огней. Проживите, какой Огонь дан вам. И теперь возжигаемся, вспыхиваем этим Огнем. И теперь этим Огнем вам надо будет сказать кому-то на тему того направления, или на ту тему, которую вам сообщили сейчас Аватары Синтеза. То есть надо будет передать именно этот Огонь, который вам дали Аватары Синтеза, какой-то Огонь из Организаций. 
Теперь мы выходим из этого зала тренинга, вы концентрируете собой Огонь. И сейчас этим Огнём начинайте говорить. Мы выходим с вами из самого здания. Мы уже на первом этаже. Выходим из дверей здания МГК. Дверь открывается, можете даже прожить, она открывается на улицу. И мы выходим за пределы этого здания. Осторожно ступеньки! Небольшой переход и снова ступеньки.
И мы выходим в Экополис. В Экополис 186-ой Высокой Цельности. Это парковая зона. Вы сейчас, вас Аватары Синтеза распределяют по парку и у каждого из вас, вам дано небольшое время подойти сейчас к кому-то и рассказать Огнем Отца, который вам дан был Аватарами о той Организации ракурсом Партии той темы, которую вам дали. Ну, например, Тема Образования, тема Здравоохранения, тема Науки, тема там еще какая-то, то  есть, у вас у всех разные темы. Что такое Огонь Репликации, например. Что такое Посвящение, что-такое, то  есть, я просто называю. У вас разные могут быть варианты. И вам  нужно говорить в Огне, которым вы сейчас возожжены, то есть каждое слово должно выразить этот Огонь. И вам помогают, вас направляют к разным служащим, людям, которые здесь находятся в экополисе. Там есть просто люди, например мама с ребенком идет, проходит мимо. То есть вы подходите, здороваетесь, представляетесь и общаетесь на тему партии. Время началось. 
Тренируйтесь! И человек вас должен понять, что вы говорите. Каждый из вас уже подошел к человеку или группе. У некоторых команда целая, там несколько – двое, трое, четверо стоят рядом с вами. Ну представьте, что это новенькие, которые ничего про партию не знают. И вам нужно про партию рассказать. Вот у вас всех уже разговор и проживите как вы эманируете Огонь, говорите этим Огнем. И постарайтесь каждое слово чтобы шло, концентрировало вернее Огонь, который вам Аватары Синтеза направили, то есть каждое слово Огнем. Больше общайтесь, не просто стоять, cмотрeть, а отвечать  на вопросы. Вам могут задавать вопросы. Потихоньку завершаем. 
Mы обратно собираемся к Аватарам Синтеза Юлий Сиана. Команда собирается, мы собираемся все вместе. И возвращаемся обратно в здание. Мы заходим в здание, oпять поднялись на это крыльцо, заходим внутрь на первый этаж. Подходим к лифту. Распределяемся, часть команды с Аватарессой Сианой,  часть команды с Юлием. Первая команда с Аватарессой Сианой уже поднимается наверх, мы все eдем в зал. Я в этoй команде, можете меня тоже увидеть. И сейчас подъехал лифт с Аватаром Синтеза Юлием. 
Мы выходим из лифта, дверь открылись. Стеклянные такие, светло-зеленого цвета двери, матовый такой, может быть даже не зеленый, а какой-то легкий зеленоватый, голубоватый такой оттенок. Мы выходим. Ждем вторую команду. Открывается дверь лифта второй команды. Выходит Аватар Синтеза Юлий сo второй командой.
Мы теперь переходим обратно в зал, возвращаемся. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Юлий Сиана стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося заполнить каждого из нас и синтез нас Репликацией Изначально Вышестоящего Отца максимально концентрированно и в максимальной активации каждого из нас и синтеза нас Метагалактической Партии МГК Германии. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарaми Юлий Сиана, стяжаем у Аватаров Синтеза Юлий Сиана синтез ночных и дневных обучений каждому из нас и синтезу нас Метагалактической Гражданской Конфедерации Германии. И просим обучения умению общаться, взаимодействовать с гражданами на территории, уметь объясняться, рассказывать о партии. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарaми Александр Тамила 179-ой Высокой Цельности, переходим в зал Аватаров Синтеза Александр Тамила 179-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись в форме Ипостаси 35-го Cинтеза, приветствуя Аватаров Синтеза Александр Тамила. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Александр Тамила стяжаем Информационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем у Аватаров Синтеза Александр Тамила умение, способности Изначально Вышестоящиx Аватаров Синтеза Александр Тамила действовать в применении Информационного Синтеза каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Александр Тамила просим сжечь каждому из нас и синтезу нас некорректную информацию не от Отца, не соответствующую Истине Отца, которая нам мешает, не развивает, препятствует развитию Изначально Вышестоящим Отцом и Аватарами Синтеза каждому из нас. И просим за нее прощения, за то, что накопили, поверили, не сообразили, не сложили. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Александр Тамила стяжаем Синтез Вершения Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить  каждого из нас и синтез нас Вершением, Синтезом Вершения Изначально Вышестоящего Отца в его максимальной активации каждым из нас и максимальной отстройке каждым из нас Синтезом Информации – Информационным  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и умения правильно истинно расшифровывать информацию Отца, умению взаимодействовать каждым из нас и синтезу нас. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Александр Тамила проникаемся Огнем и Синтезом Аватарoв Синтеза.
Теперь тоже тренинг. Аватары Синтеза вам дают какое-то задание. Перед вами развернулся Куб 4х4х4 и там 4х4 грани. В этом Кубе есть информация полезная, есть информация  не от Отца, просто какая-то негативная информация, или та информация,  которую не нужно знать. Теперь ваша задача в этом кубе 4х4х4 найти всю информацию от Отца и выявить и изъятъ оттуда из этого куба кубы, которые не соответствуют информации Отца. Действуйте! Мы стяжаем у Аватаров Синтеза для этого Чистоту Служения Изначально Вышестоящего Отца. Направляем Чистоту Служения Отца на эти кубы и Огонь Чистоты выявляет то, что не соответствует Истине Отца, то что не соответствует Вершению Отца, Информации Отца, не соответствует Служению Отца. Эманируйте на Куб! Действуйте, сейчас вам время, сообразите как это сделать, как их оттуда выявить, но не трогая. Есть такое выражение: "Не бери записочку, руками не трогать!" 
Аватары Синтеза Александр Тамила уточняют, что это информация какая-то о Германии. Это конкретно для вашей страны информация. Политическая, экономическая, общественная, то есть разные виды информации, которые записаны в  ваших, в этих кубах. Вам выявить надо то, что истинно, то, что не истинно. То, что здесь соответствует правде – Истине  Отца и то, что не соответствует этой Истине. Выявляйте! 
Ну, подскажу, например, метод! Направляете Чистоту Служения Отца и Чистотой Служения Отца все, что не от Отца просто выдавливается из этих кубов. Может быть у вас какой-то еще способ. Вот, действуйте! Подбирайте свой способ. Вы не просто смотрите и ищете, а надо действовать быстро, когда вы даже листаете странички, вы должны знать, что что-то от Отца и не от Отца. Когда вы долго смотрите, вы уже начинаете потом теряться, сомневаться. Нужно действовать быстро и сразу! 
Завершили! И теперь спрашиваем у Аватаров Синтеза, все ли негативные некорректные кубы были выведены из вашего Куба. Если не все, то какие oстались. Что бы вы увидели. Попросите увидеть. Показать вам, что вы не сделали. Все, что выявили негативное, спрашиваем Аватаров Синтеза. Спросите что нужно с ними сделать. Аватары Синтеза говорят: „Cжечь!“ 
Сжигайте! Все, что вы выявили. И теперь те кубы, которые у вас были, Аватары Синтеза выделили некорректную информацию, которая была здесь, если вы ее не доработали. И теперь, эти Кубы разворачивают ту информацию, которая нужна конкретно вам. 
И теперь смотрите, какую информацию вам показывают Аватары Синтеза Александр Тамила на тему Германии. Например, у кого-то про выборы. Как правильно баллотироваться в президенты, допустим. Как правильно баллотироваться в Госдуму, что нужно делать. Например, кому-то, как правильно действовать Огнем, чтобы к тебе притягивались новенькие люди. Ну, допустим, информация, какая-то практика, допустим. У всех разные какие-то моменты, которые вам даны от Аватаров Синтеза и то, что конкретно вам нужно. 
Достаточно. Кубы рассасываются. Концентрация Огня на тe темы ужe Чистотой Аватаров Синтеза, oни выявили там те кубы, которые были некорректны. Вы ее впитываете, потому, что она вам нужна, нужна кaк в применении вам и в деятельности. 
И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 35-го Синтеза, синтезировались Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Информационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Информационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца  для Германии, прося Изначально Вышестоящего Отца  максимального качества информации для каждого человека живущего в Германии, в том числе о Метагалактической Гражданской Конфедерации Германии. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Вершение Метагалактической Гражданской Конфедерации Германии каждому из нас и синтезу нас  и территории страны Германия в целом. И разворачиваем теперь по стране Информационный Синтез Отца и разворачиваем Вершение Партии. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Информационным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  явлением восьми видов организации Материи от Планов до Высоких Цельных Реальностей. Возжигаясь, преображаемся этим. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
А, Отец сейчас напоминает о зале, который вы стяжали на 64-ом Синтезе и Отец разворачивает нас в этом зале, где фиксируется карта вашей страны. Мы переходим в этот зал, проживите. Мы стали в этом зале. Под ногами, вот смотрите, голограмма территории Германии, разноцветная oна, причем красочная очень, яркая. Высокие стены, здесь определенная концентрация Плана Творения Отца для Германии. Просто зайдите сейчас в этот зал, вы так скромно встали около двери, зайдите. Не бойтесь наступать на пол, наоборот, вы встаете, вы активируете путь Германии, просто утверждайте это. Можете пройтись посмотреть на полу, там, свой город найти, какие-то фиксации огней. То есть эта карта очень информативна. Здесь не просто фиксация страны, здесь есть какой-то дополнительный объем информации, который вам важен, например ракурсом Информации, ракурсом МГК, ракурсом Учения Синтеза, ракурсом Науки, допустим. 
И теперь, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и Отец фиксирует на эту карту в эту комнату усиление концентрации Метагалактической Гражданской Конфедерации Германии. И проживите, что здесь разворачивается дополнительный объем концентрации Огня МГК. Можете слева, вот если от прохода смотреть, слева висят фотографии ваших служащих Германии. Причем фотографии живые, там лицо, тело двигается. 
И зал заполнился новым Огнем, делает Отец, мы просто здесь концентрируем среду. И сейчас зал вспыхивает новым Огнем. И сейчас вы выразили Огонь Партии Германии, проживите, сейчас вы его выразили. 
И теперь мы возвращаемся опять в зал к Отцу, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Гражданской Конфедерации Германии. Возжигаемся Началами Творения, эманируем по Германии. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Юлий Сиана, Аватаров Синтеза Александр Тамила. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая всем стяженным возожженным. И эманируем все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности, Оснабрюк Германия, 109-ой Высокой Цельности, Зальцгиттер и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь. 

Набор: Аватар Учения Синтеза ИВО 108 ВЦ 16319 ВЦР ИВ АС Иосиф Славия, Леонтина Руди
Проверка: Аватар ИВДИВО 145 ВЦ 16320 ВЦР ИВАС Кут Хуми Фаин, Наталия Гертнер
Сдано Кут Хуми 27.01.2019

01:34:45 – 01:45:46 2ч
Практика 4. Стяжание явления и выражения синтезфизически Человека Синтезности в явлении видов организации материи от Планов до Высокой Цельной Реальности. Явления Информации Изначально Вышестоящего Отца и умение действовать ею Человеком Синтезности. Стяжание дневного и ночного обучения.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали,одели форму Ипостаси 35-го Синтеза и синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца в явлении видов организации материи от Планов до Высокой Цельной Реальности каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 35-го Синтеза. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь этим, прося у Изначально Вышестоящего Отца максимальной активации каждого из нас как Человека Синтезности. И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас и синтез нас явление Человека Синтезности, явление Информации Изначально Вышестоящего Отца и умение действовать Информацией Изначально Вышестояшего Отца Человеком Синтезности каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся, являем собой Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развитие каждому из нас и синтезу нас Человеком Синтезности, в явлениии видов организации материи от Планов до Высоких Цельных Реальностей каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящимими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, формой Ипостаси 35-го Синтеза. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез дневного и ночного обучения каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, вспыхиваем этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся физически Человеком Синтезности Изначально Вышестоящего Отца и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-й Высокой Цельности Оснабрюк, Германия, в 109-ю Высокую Цельность Зальцгиттер и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого нз нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватар ИВ Иерархии ИВО 145 ВЦ 16312 ВЦР Германия, ИВАС Владомира Стефаны Мертке Ирина.
Проверка: Аватар МАИ ИВО 108 ВЦ 16307 ВЦР Хайльбронн, ИВАС Александра Тамилы Посвящённый София-Натали Вельц.

                                                                                       01:11:30 – 01:45:56 3ч
                Практика – Тренинг 5.  Учёба действием Человека Синтезности 


 Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись пред Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, одели форму Ипостаси 35 Синтеза.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося активировать, развернуть каждого из нас и синтез нас явлением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваемся Человеком Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. И каждому из вас Аватары Синтеза показывают то количество Огня, которое вы можете вместить собою, как Человек Синтезности. Перед вами появляется экранчик, цифра и Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь вам еще вслух говорят цифру.   И каждый смотрит свою цифру, которую вы можете собою зафиксировать. Это вы, как Человек Синтезности ракурсом вашего Подразделения. И вторая цифра, количество Огня в явлении Человека Синтезности, которое вы можете концентрировать собою для эманации по планете Земля, это не обязательно совпадает с количеством людей на планете. Максимально, где-то 20 тысяч, некоторые там миллионы видят.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и умение действовать тем количеством Огнём двух цифр, которые мы с вами сейчас видели, для эманации в Подразделении явления Человека Синтезности и эманаций по планете Земля, или действие Огнём по планете Земля. Возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 35 Синтеза.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Человеком Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, то количество Огней, которые вам показывали сейчас в зале Аватары Синтеза – если вы слышали цифру – называете цифру, если не слышали, то Отец знает сколько нужно, для эманаций и деятельности нас как Человека Синтезности в Подразделении служения каждого из нас. И в вас начинает заливаться даже можно так сказать данный Синтез, это достаточно даже большой объём, я не буду даже говорить большой или нет, но это большой объём Огня, который вам сейчас дан, потому что дан для людей Подразделения, и проживите как он заполняет ваше тело. Впитываем. Всё впитали.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца на месяц обучения каждому из нас Человеком Синтезности в умении действовать данными двумя видами Огнями и Огнём единицами Огня по подготовке каждого из нас, в эманированию по Подразделению, и в эманирование деятельности Огнём по планете Земля. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и дневных и ночных обучений каждому из нас в развитии Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы разворачиваемся теперь над сферой Подразделения на планете Земля, каждый из вас разворачивается на той сфере в Подразделении в котором вы служите. Вы сейчас возожжены Огнём и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности, просим Изначально Вышестоящего Отца насыщения данным Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждого человека находящегося на данной территории служения каждого из нас, и эманируем отдавая весь Огонь. И вы прямо можете ходить, перемещаться по сфере для максимального насыщения каждого человека живущего на этой территории. И вы эманируете все единицы Огня Отца. Перемещаемся, вы действуете по оболочке, ходите по сфере, не стойте на месте, распределяйте этот объём Огня, который вам дан Отцом для людей. То есть, не в буквальном смысле, вы по ней ногами ходите, а вы перемещаетесь телом по этой оболочке. И проживите теперь масштаб вашего Подразделения. Почему вам и дали возможность перемещаться по сфере, а не стоя в зале Отца, чтобы вы прожили масштаб своей территории. Достаточно, отэманировали.
 Мы  с этой сферы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца помочь отэманировать все Посвящения каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца усиления эманаций и просим эманации Посвящений каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца, чтобы те люди которые живут на данной территории, чтобы до них дошли эманации  Посвящения каждого из нас  необходимые именно этому человеку. И возжигаемся Учителем Синтеза, одеваем форму Учителя Синтеза, возжигаемся всеми Посвящениями каждого из нас. И эманируем теперь Посвящения по территории служения человекам и посмотрите, кому будет доходить этот Огонь. Эманируем всем, каждый действует на своей территории Подразделения. И эманируя Посвящения мысленно приглашаете людей на Философский конгресс в Берлин. Завершаем.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Статусы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца активировать и помочь нам отэманировать все Статусы каждого из нас каждому человеку, живущему в Подразделении. И просим Изначально Вышестоящего Отца чтобы эманация Статусов дошла именно до тех людей, которое необходимо Изначально Вышестоящему Отцу в активации их на какие-то явления Изначально Вышестоящего Отца, которые Отец видит для них. И эманируем Статусы каждого из нас. У вас ночью было обучение к этой практике. Достаточно.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем вторую концентрацию единиц Огня Отца, которая дана на всю планету, каждому из нас как Человеку Синтезности. И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности стяжаем то количество Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, которые вам показывали Аватары Синтеза, там, например, 500 единиц Огня, 20 единиц Огня, 1000 единиц Огня. И Отец каждого из вас заполняет Синтезом. Впитывайте. Это дан какой-то специальный Синтез, вернее Огонь Отца для человеков планеты Земля, но это Синтез дан не на всю планету, не на все 7 миллиардов, а именно на какой-то по вашей специфике, который вы будете сейчас эманировать, то есть это не на всю планету, то есть у Человека Синтезности есть определенная какая-то цель, то есть Отец вам дает Огонь на какую-то цель, Отец это знает. И теперь впитывая, эманируем этот Огонь по планете Земля. И теперь, посмотрите куда этот Огонь у вас устремляется, в какие страны он идёт, может быть Германия, может быть несколько стран. Может быть даже все страны, посмотрите куда ваш Огонь эманирует, каких людей, какой страны он возжигает. Вот, например, у меня страны Советского союза бывшие и территория Европы, то есть, вот у меня только здесь Огонь, больше не идёт. У вас может быть по-другому, кто-то Америку заполняет, у кого-то Китай, то есть у вас разные страны. Почему? - Отец определяет. То есть по какому-то вашему опыту личных накоплений Отец выбрал для вас именно эти страны. Завершаем. Отец говорит: «Задание выполнено».
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Отец вам сейчас говорит, а том, что это было задание Отца возжечь какие-то страны именно вашим Огнём, что Отец видел в этом – не могу сказать, у Отца спросите, почему именно эти страны, и почему ваш Огонь там был необходим?  Вот спросите. Вы стоите перед Отцом – спросите.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явления Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас и синтез нас в умении эманироварь Чистотой Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас и в том количестве единиц Огня, которые были даны каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом Подразделениям и по планете Земля. И у вас теперь будет месячное обучение такому эманированию единиц Огня Отца. Возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся Человеком Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145 Высокой Цельности, Оснабрюк Германия, 109 Высокой Цельности, Зальцгиттер. Зальцгиттер, от вас не хватает возожжённости, вы видите себя только на этой территории, эманируйте ещё на свою, у вас не хватает вашей активации, больше, то есть вы опять масштаб позиции наблюдателя расширяйте. У нас синтез на две территории и каждый эманирует и на эту территорию, и на ту территорию, те кто не из Зальцгиттера вы тоже эманируете в Зальцгиттер. Вот. Вот сейчас молодцы! Вот теперь проживите, как возожглись две территории. Вот такой должен быть Огонь в конце практики, увидьте и проживите. И Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики.  Аминь.


Набор: Аватересса Общества ИВО 145 ВЦ, 16306 ВЦР, ИВАС Яромир Ника, Посвященная Ольга Мосеева  

Проверка: Аватар Учения Синтеза ИВО 116 ВЦ 16319 ВЦР Италия, ИВАС Иосифа Славии, Ипостась Ванда Гриненко
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Практика 6. Тренировка концентрации собою единиц Огня ИВО. Стяжание концентрации Синтеза Частей подразделений, участников практики. Преображение каждого, заполнением единицами Огня ИВО. Стяжание единиц Огня ИВО для Партии и Конгресса. Тренировка с Матерью планета Земля – преображение планеты, тренировка с Частями подразделений.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем Огнём стяжённым нами в первой практике. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 35 Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Человека Синтезности, в умении концентрировать собою и действовать количеством Синтеза по количеству Огня, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь умноженного в 4 раза, то есть было 50 – умножить на 4, было 20 – умножить на 4. По первой практике каждого из нас и синтез нас ракурсом подразделения, и ракурсом планеты Земля.
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим максимального развития каждому из нас и синтез нас, Человеком Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, в умении действия Синтезами в подразделении, в развитии Синтезом подразделения каждого из нас и синтез нас, ракурсом Аватаров Синтеза подразделения каждого из нас, соответственно: Синтезом Вещества, Синтезом Окскости, Синтезом Красоты.
Возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 35-го Синтеза. И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, количество единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству Огня предыдущей практики, прося Изначально Вышестоящего Отца умножить данное количество Огня в 4 раза. И просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждого из нас и синтез нас в данной концентрации Синтеза Отца, единиц Синтеза Отца. 
Заполняемся и концентрируем, посмотрите, это очень плотный Огонь. И посмотрите в теле – в тело впитывается маленькими шариками, прямо сферками даже. В руках, в теле проживите сферки Огня, сферки Синтеза, вернее – оболочки. Возжигаясь, преображаемся этим.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три концентрации Синтеза Отца: Синтез Вещества, Синтез Окскости, Синтез Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести нас на более высокий уровень концентрации данных Синтезов каждым из нас, чем мы умели концентрировать до этого. Просим Изначально Вышестоящего Отца перевести нас на более высокую концентрацию данных Синтезов каждым из нас, прося концентрировать нас на эти единицы Синтеза Отца дополнительно. И сейчас переходим, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом на более высокую концентрацию Синтеза Отца. Почему каждому три? Отец сейчас объясняет, потому что вам нужно уметь выражаться ракурсом партии, так как она у вас ракурсом трёх подразделений – каждый вид Огня. Как подразделением да, но ракурсом партии – каждым из трёх Огней, поэтому три Огня. Не каждый по своему подразделению, а каждые – три Огня. 
Вы сейчас уплотняетесь. И просим Изначально Вышестоящего Отца концентрировать данные Огни, в том числе, вместо всех негативных накоплений, состояний каждого из нас, в сжигании данных записей каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца прощения за них, и просим Отца отработать служением Изначально Вышестоящему Отцу. И Огонь заполняет, вот ещё там, где есть какие-то негативные накопления, состояния. Вместо них – сжигая какую-то ненужную концентрацию в вас – заполняет Огнём. Потому что вы начинали уже превращаться в шарики. Нам нужно место для концентрации Синтеза, очень хорошее место. Там, где есть какой-то негатив, но я условно говорю, но хорошо когда идёт концентрация Синтеза ещё вместо любых наших негативов в Частях. 
И концентрируем теперь данный Синтез, уплотняя тело, концентрируя этот Синтез до колен, прося Изначально Вышестоящего Отца, концентрировать данный Синтез на 25%. И проживите, как у вас идёт уплотнение, концентрация в стопах становится глубже, плотнее, тело немножко опустошилось, весь объём перешёл в ноги.
И теперь просим Отца заполнить нас на объём опустошённого каждым из нас. У нас тело уплотняется, то есть Синтез концентрируется теперь в Части, в клеточки, в Ядра – открывайтесь больше Отцу. Возжигаясь, преображаемся этим.
Вам Отец дал, сказал сейчас, в два раза больше Синтеза и теперь эманируем этот Синтез каждому человеку. Живущим по территории Германии. И Отец вам дал Синтез в два раза больше, но этот Синтез всегда на что-то направлен. Вам этот Синтез дан для развития Партии и на Конгресс – на Конференцию, и эманируем данный Синтез отдавая его Человекам живущим на территории Германии. И тот Синтез, который вы стяжали в единицах Огня. Достаточно.
И теперь синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся взглядом в зал к Отцу, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца количество единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтез нас, необходимого каждому из нас, по количеству той концентрации Огней первой практики, прося Изначально Вышестоящего Отца усилить концентрацию Синтеза в 4 раза каждому из нас, по единицам Огня для планеты Земля. Для эманаций по планете Земля – каждому человеку планеты Земля. Или по той необходимости, которую видит Изначально Вышестоящий Отец в каждом из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
Мы переходим к Матери Планеты Земля, разворачиваемся в зале, одевая форму Ипостаси 35 Синтеза, приветствуем Мать Планеты. И синтезируясь с Хум с Матерью планеты Земля, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И теперь возжигаясь, преображаемся этим. Эманируем в синтезе с Матерью планеты земля данный Синтез каждому человеку на планете. Сегодня ещё праздник – это будет ещё в усиление каждому человеку, на его развитие. И эманируем из этого зала по планете Земля. И мы укутываем праздничным Огнём, праздничным Синтезом планету Земля, проживите, что это праздничный Синтез. Прося Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля завершить некорректности и старые тенденции пути развития, действующие на планете Земля. По решению Матери Планеты Земля и укутываем планету Огнём. Сегодня старый Новый год, поэтому просим завершить старые состояния, ненужные – не развивающие человечество на планете Земля. Не соответствующие новой Эпохе 6-й расы. Больше на Север эманаций. Вы больше эманируете по континентам, но не замечаете воду, не замечаете воздух – там тоже есть люди, в подлодках, на кораблях, летают самолеты, то есть вы больше на материки ориентированы. А вдруг сейчас кто-то на Северном полюсе? И сейчас Мать планеты Земля сказала, что завершаются старые традиции на планете Земля не соответствующие новой эпохе. Например, традиция поклонения кому-то. Сейчас завершаются старые пути. Можете посмотреть на планете – мы эманируем Синтез – они сгорают – пути ученичества 5-й расы, говорит Мать планеты Земля.
Достаточно. А теперь Мать планеты Земля провожает нас в один из залов, где находится зал Частей, в этом зале фиксируются Части, которые вы развиваете на планете Земля. И Мать планеты Земля вас проводит в этот зал, даже если вы не знаете эту Часть, не помните, как она называется, попробуйте её узнать. И разворачивается голограмма трёх Частей. Вы распределяетесь по командам, три подразделения и каждая смотрит, изучает свою Часть. Смотрите, что нужно доработать на будущее? Насколько насыщенна, насколько концентрирована, как развита, неразвита? И спрашивайте у Матери планеты Земля, что нужно доработать? Как выглядит Часть – Человеком, Сферой, ядром – смотрите. И просим у Матери планеты Земля обучению взаимодействию с данными Частями. Она говорит, что она будет с вами заниматься только тогда, когда вы будете знать эти Части. Посмотреть и выходить на обучение.
Мы выходим из этого зала. Возвращаемся обратно в тот зал, в котором мы были – это большой зал, здесь небольшой подиум, на котором стоит Мать планеты, и зал он немножко многогранный, то есть он не круглый, не прямоугольный, а многогранный, посмотрите по сторонам, – большой, красивый зал. 
И мы благодарим мать Планеты Земля, стяжая рекомендации Матери планеты Земля, по развитию Частей подразделений. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Мать планеты Земля, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-й Высокой Цельности Оснабрюк, Германия, 109-й Высокой Цельности, Зальцгиттер и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики.
Аминь.



Набор: Аватересса Общества ИВО 145 ВЦ, 16306 ВЦР, ИВАС Яромир Ника, Посвященная Ольга Мосеева.
Проверка: Аватар МАИ ИВО 108 ВЦ, 16307 ВЦР Хайльбронн, ИВАС Александра Тамилы, Посвящённый София-Натали Вельц.
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Практика 7. Тренинг концентрации единиц Огня в теле Служащего

  Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Одеваем форму, физически Ипостаси 35-го Синтеза. Одеваем форму Служения каждого. Возжигаемся Ядром Служения каждого из нас. 
Проживите в этом возжигании, насколько концентрированно ваше тело сейчас Огнём. И мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности. Проникаемся физически, Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, одели форму Ипостаси 35-го Синтеза и форму вашей должности Служения. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, каждый индивидуально спрашивает - сколько единиц Огня способно концентрировать ваше тело, и усваивать, и свободно пропускать у вас, как Аватара или Владык, или Учителя Сферы, то есть вашей должности. 
И второй вопрос. Спрашивайте, сколько в среднем ваше Подразделение, в среднем каждым Служащим Подразделения, вы можете концентрировать Синтез идущих в Подразделении. Сколько Огня вы можете спокойно пропускать сквозь тело? Как Аватары или Владыки, Учителя, то есть ракурсом вашего Служения? 
И мы синтезируемая Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Кут Хуми и Фаинь говорят не 180, а  двести единиц.
И мы стяжаем, у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  двести единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим, у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, обучить каждого из нас, уметь свободно пропускать телом  двести единиц Огня, в наработке и развитие телесности каждого из нас и синтеза нас, как Служащего Подразделения (вы называете свою должность), в устремлении и наработке новых кругов Синтеза Подразделения – Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя. Не у всех был этот Синтез.
И просим, у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, максимально преобразить телесность каждого из нас, Части каждого из нас, Ипостасное тело каждого из нас, на умение концентрировать, и свободно действовать, пропуская собою  двести единиц Огня. И теперь концентрируясь, впитываем  двести единиц Синтеза. Концентрируем руки, ноги, тело. То есть больше в ноги, больше в голову фиксируете, ноги, стопы. У Аватаров Синтеза уточняйте, где нужно впитать больше? Где получилось? Где не получилось?
Общайтесь с Кут Хуми Фаинь. У вас обучение с Кут Хуми Фаинь. Периодически подходит Аватаресса, и помогает вам сонастроится, как правильно концентрировать этот Синтез. Потому что, ваше тело, не привыкло к такой плотности.
У вас, у некоторых, даже на пол осыпаются блоки, вы можете даже пережечь, на полу, знаете, как стружка такая. Потому что, Синтез выдавливает какую-то недееспособность, или там как, знаете пробка была в Части, и не пропускала Огонь. Впитываем, ждем всех, когда все впитают. Еще немного. Больше открывайтесь. Зажатость в теле уберите, откройтесь больше, тогда впитаете больше Синтеза. Возжигаясь, преображаемся, вспыхивая этим. 
Теперь, мы переходим, в этом зале Кут Хуми Фаинь распределяют вас вдоль стены этого зала, вы стоите перед комнатой – кабинетом, открываете двери самостоятельно, сами. Дверь из плотного матового стекла, белого и круглая ручка, она легко открывается.
Заходим внутрь. Это кабинет, квадратный. Вы сюда заходите, закрываете за собой дверь. И Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь активируют и концентрируют на каждого из вас непрерывный поток двухсот единиц Огня, он впитывается в голову, сверху вниз, и стекает из ног, впитываясь, там уходит куда-то в пол. И опять в голову, вы эманируете его из ног в пол. И сейчас вы буквально пару минут, чтоб ваше тело разработалось этим Огнём, то есть должно принимать все тело и голова, и руки, и ноги, и спина, позвоночник, вот каждая клеточка, каждое ядро. Вы стоите в непрерывном потоке, там вас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь наполнили, наконцентрировали, а здесь постоянный поток, то есть он не завершающийся. И вы вот впитываете – эманируете через ноги, впитываете – эманируете через ноги. 
В теле не оставлять! Вы его эманируете обратно, то есть, он выходит из ваших стоп. Делаем! У некоторых из вас в основном как шляпка и впитывает голова, не должно быть шляпки, голова должна впитывать Огонь. То есть не распределяйте и не оставляйте только на голове, это впиталось, сквозь тело вы должны пропустить, слово пропустить Огонь. И если чувствуете, например, в ноге что-то мешает, левая нога не открылась, правая нога, рука, ладошка, не получается, попросите Кут Хуми Фаинь, выдавить этот блок, который вам мешает концентрировать этот Огонь. И сразу сжигайте его.
Дамы убирайте шляпки в кабинете! У некоторых так и концентрируется Огонь шляпой на голове, а он должен впитаться в голову. К вам подходит Аватаресса Фаинь, помогает. Постепенно Синтез завершается, у вас такой был душ Огня. Но этот душ должен вас не омывать, а впитываться внутрь. Это наработка Синтезтелесности называется.
Завершайте! Больше концентрируйтесь внутрь тела. Сейчас Огня уже меньше, меньше, меньше. Просто вам дают доработать там, какие-то моменты. Фиксация на вас Огня завершилась. Открываем двери, выходим из кабинета. 
Теперь ваше тело насыщено двухсот единицами Огня. И теперь нужно это натренировать, вот так вот, как вы сейчас тренировались. И синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 35-го Синтеза. Одеваем форму Аватаров, или Владык, или Учителей Сфер вашего Служения, вашей должности вашего Служения.
Синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  двести единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, в разработке умения концентрировать, заполняться, фиксировать собою, проникаться, пропускать телесно, Синтезтелесно каждым из нас и синтезом нас  двести единиц Огня, в разработке нас, как Служащих Подразделения (вы называете свою должность), в разработке Синтезтелесности каждого из нас, с умением держать больше концентрацию, количество единиц Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, для развития Подразделения количеством Человек, Посвященных, Служащих, Ипостасей, Учителей, Владык, Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваясь физически, Синтезфизически каждым из нас двухста единицами Огня. Впитывая за счет физического тела, каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. И эманируем все стяженное и возожженое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-й Высокой Цельности Оснабрюк, Германия, 109-й Высокой Цельности Зальцгиттер, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь!


Набор: Аватар МАН ИВО Филипп Марина  116 ВЦ 16317 ВЦР, Леся Тарасюк 

Проверка : Аватар ИВДИВО 145 ВЦ 16320 ВЦР 16320 ВЦР ИВАС КХФ Наталия Гертнер

Сдано Кут Хуми 08.02.2019
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Практика 8. Стяжание 32 Эталона Изначально Вышестоящего Отца 32-ух Организаций Изначально Вышестоящего Отца от Поядающего Огня до Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 32 768 Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца, 16 384 вида Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.


Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Возжигаемся всеми Единицами Огня и Синтеза, стяжёнными каждым из нас и синтезом нас данным днём Синтеза. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-ух Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели Форму Ипостаси 35-го Синтеза. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Синтезности в разработке Эталонов минимум 32-ух организаций Изначально Вышестоящего Отца от Поядающего Огня до организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И явление развитие Эталонов, необходимых каждому из нас и синтезу нас индивидуально ракурсом наших Полномочий, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Ивдивности, Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собой. В необходимом их количестве и концентрации каждому из нас и синтезу нас и в развитии, в стратегии, в перспективе Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собой. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И одеваем форму Ипостаси 35-го Синтеза. И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-ух Эталонов Изначально Вышестоящего Отца, 32-ух Организаций Изначально Вышестоящего Отца в развитии явления Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собой.  И с концентрацией каждым из нас и синтезом нас необходимого количества Эталонов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Ивдивостей, Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и с перспективой далее по решению Изначально Вышестоящего Отца в фиксации Поручений, исполнении Поручений каждого из нас и синтеза нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца минимально 32 Эталона Изначально Вышестоящего Отца 32-ух Организаций Изначально Вышестоящего Отца от Поядающего Огня до Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца необходимого количества Эталонов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в потенциальном развитии Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца количества Эталонов для развития Человека Синтезности каждым из нас и синтезом нас в том количестве, с которым мы способны усвоить и впитать на данный момент. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 768 Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 16 384 вида Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в развитие Синтезности каждого из нас и синтеза нас. 
И разворачиваемся Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца в Зале перед Отцом, вспыхиваем Человеком Синтезности этим. И возжигаясь, преображаемся. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный Зал, разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас. Разворачиваясь всеми Синтезностями каждого из нас, являя синтезфизически собой. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности Оснабрюк, Германия, 109-ой Высокой Цельности Зальцгиттер и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из Практики. Аминь

Набор: Аватар Учения Си ИВО 145 ВЦ 16319 ВЦР ИВ АС Иосифа Славия Екатерина Мильке-Курц. 
Проверка: Аватар ВШС ИВО 109 ВЦ 16316 ИВР ИВ АС Византия Альбины Людмила Шандер 





