Кут Хуми

Алина Кокина

36 Высокий Цельный Синтез Человека  Полномочий Совершенств Экономики Изначально Вышестоящего Отца
02:19:52 – 02:56:53 1ч
Практика 1. Стяжание девяти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца от
Человека до Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Шара Огня Жизни Монады каждого на явление девяти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Cинтезом каждого из нас, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, всех пройденных Синтезов. Вспоминаем, какое количество Ядер Синтеза у вас есть. И эманируем синтез Ядер Синтеза по всем Частям в каждую из 4096-ти Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. 

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь – Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить каждого из нас cинтезом 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным кругом подготовки Изначально Вышестоящего Отца.

 И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь девять Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление девяти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца с максимальным развитием каждой Жизни, с максимальным качеством Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и развитием Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждой из девяти видов Жизни в цельности девятью видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим. 

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в преображении Шара Огня Жизни Монады каждого из нас на явление девяти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, максимальной её концентрации в каждом из нас, количестве в каждом из нас, объёме, необходимом каждому из нас и синтезу нас, в явлении девяти Жизней Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Изначально Вышестоящего Отца в Шаре Огня Жизни Монады каждого из нас. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одевая форму Ипостаси 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление девяти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца концентрировать максимально каждого из нас и синтез нас Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца максимально заполнить каждого из нас Жизнью Человека. Возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся ею. 

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Служащего Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить и развернуть в каждом из нас Жизнь Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваясь, возжигаемся этим. 

Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждого из нас Жизнью Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Учителя Изначально Вышестоящего Отца в максимальном её качестве каждому из нас и синтезу нас.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Аватара Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца максимально концентрировать каждого из нас Жизнью Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, разворачиваемся этим.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас данный вид Жизни Изначально Вышестоящего Отца в максимальном его качестве для каждого из нас, максимальной его концентрации каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждого из нас восьмым видом Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, разворачиваясь, вспыхиваем этим. 

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца девятый вид Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть в каждом из нас девятый вид Жизни Изначально Вышестоящего Отца – максимально высокий вид Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца максимального качества, максимальной концентрации девятого вида Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и прося Изначально Вышестоящего Отца максимального перспективного развития каждого из нас девятью видами Жизни и девятым видом Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас ракурсом наших Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Ивдивости, Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас синтезфизически собою. 

И, возжигаясь, разворачиваемся, вспыхиваем девятью видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца Шар Огня Жизни Монады каждого из нас на явление девяти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал. Разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас, разворачиваясь девятью видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности Оснабрюк, Германия, в Подразделение 109-ой Высокой Цельности Зальцгиттер и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из Практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВ Человека 145 ВЦ 16318 ВЦР ИВАС МС, Соловьёва Оксана

Проверка: Аватар МН ЧПЗ ИВО 109 ВЦ 16311 ВЦР Зальцгиттер ИВАС Саввы Святы Ольга Булл
03:29:22 – 03:55:52 1ч
Практика 2. Стяжание Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому. Стяжание Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку, живущему на территории Германии.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Монады Изначально Вышестоящего Отца – 57-й Части  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою ракурсом новых девяти видов Жизни, стяжённых каждому из нас и синтезу нас ранее, в максимальном её качестве и в новом её перспективном развитии Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь, преображаемся этим. 

И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить  каждого из нас и синтез нас на явление новой Монады Изначально Вышестоящего Отца в 16384-х Пламенах Монады каждого из нас и синтеза нас, в максимально качественном развитии Монады, максимальной её эффективности, активности каждым из нас и синтезе нас. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Монады, разворачиваясь на Зерцале Монады каждым из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Пламени Монады, фиксирующиеся на Зерцале Монады каждого из нас, где каждое Пламя отвечает за явление 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов, 4096-ти Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Шар Огня Жизни на Зерцала Монады каждому из нас с фиксацией явления девяти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Шаре Огня Жизни каждого из нас. 

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонного Человека с 16384-ричным Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца в данном Человеке.     

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Оболочки Монады каждого из нас, разворачиваясь ими.

 Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Монады каждого из нас. 

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Поля Монады каждого из нас. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, разворачиваясь в Монаде эталонным Человеком с Шаром Огня Жизни, 16348-мя Пламенами, 16384-мя Оболочками-Сферами, 16384-мя Полями. Смотрите, как они выглядят. На Зерцала посмотрите. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Судьбы Изначально Вышестоящего Отца на Зерцала Монады каждого из нас. Проживите, как вспыхнула под ногами запись. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение и Рождение Свыше  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимое количество Монад Изначально Вышестоящего Отца – каждому человеку, живущему на территории Германии, стяжая Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку, прося преобразить Монаду каждого человека, живущего на территории Германии, на явление 16384-х Сфер-Оболочек Монады и 16384-х Пламён Монады каждому человеку, живущему на территории Германии, в развитии девяти видов Жизни каждого человека на территории Германии, в развитии 16384-х Полей Монады каждого человека. И стяжаем эталонного Человека 16384-х Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку- гражданину, живущему на территории Германии, Зерцала Монады с Шаром Огня Жизни и эманируем Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку, живущему на территории Германии. Эманируем, то есть сейчас три Подразделения –  по всей территории Германии каждому человеку. Вы сами представляйте границы. Эманируем. То есть три Подразделения. Сегодня праздник, поэтому Отец Вам дал больше. Эманируем. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, возжигаясь, разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас. И эманируем Монаду, прося компактифицировать внутрь каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-й Высокой Цельности Оснабрюк, Германия, 109-й Высокой Цельности Зальцгиттер, 108-й Высокой Цельности Хайльбронн – синтезом трех Подразделений на всю территорию Германии. И Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из Практики. Аминь.         

Набор: Аватар ИВ Человека 145 ВЦ 16318 ВЦР ИВАС МС, Соловьева Оксана

Проверка: Аватар МН ЧПЗ ИВО 109 ВЦ 16311 ВЦР Зальцгиттер ИВАС Саввы Святы Ольга Булл
00:57:49 – 01:26:08 2ч
Практика 3. Стяжание  восьми видов достижений Изначально Вышестоящего Отца от Посвящений до Компетентности и Ипостасного явления Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, одевая форму Ипостаси 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на максимально глубокое, качественное, эффективное явление,  –  Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца, – 36-ым  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем  у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь восемь Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас  и синтез нас на явление Посвящений с Правами Созидания до Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, в реализации или концентрации Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь всеми Посвящениями каждого из нас, Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца в необходимом количестве и качестве каждому из нас и синтезу  нас в каждое Посвящение Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Разворачиваемся всеми Статусами каждого из нас, возжигаясь всеми ядрами Статусов каждого из нас. И, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося компактифицировать  Начала Творения в каждый Статус каждого из нас, в каждый из действующих Статусов и в каждый из 32768-ми  Статусов каждого из нас.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца Синтезность Любви Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь всеми Творящими Синтезами каждого из нас, и стяжаем Синтезность Любви в каждый из 32768-ми Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, разворачиваемся этим.

Синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца, Совершенство Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждой  из  32768-ми Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Полномочиями Совершенств каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Иерархизацию Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 32768-ми Полномочий Совершенств каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца концентрировать, заполнить каждого из нас Иерархизацией Воли Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ивдиво Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в каждую из 32768-ми Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося  Изначально Вышестоящего Отца максимально заполнить, концентрировать каждого из нас и синтез нас этим, прося максимального развития, максимального качества, активности Иерархизации каждому из нас.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Ивдивостью пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Компетентную Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в каждой из 32768-ми Ивдивостей каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца максимального качества, максимальной концентрации, максимальной активности каждому из нас и максимального развития Компетентной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Ивдивости каждому из нас и синтезу нас.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Компетентностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое  явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою явлением Изначально Вышестоящего Отца, от капель до ядер, максимальной концентрацией Физического Вышестоящего тела каждого из нас и синтеза нас, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждого из нас максимально:  50%+1%  Физического Вышестоящего тела явлением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою  – Ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

           Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся всем стяжённым и возожённым каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим.

           И эманируем всё стяжённое и возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Оснабрюк Германия, Зальцгиттер, Хайльбронн и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

         И выходим из практики.

         Аминь.

Набор:Аватар ИВ Иерархии ИВО 145 ВЦ 16312 ВЦР Германия ИВАС Владомира Стефаны Мертке Ирина.

Проверка: Аватар Страны Плана Творения 145ВЦ 16305ВЦР Германия Оснабрюк, ИВАС Серапис Велетте, Служащая Надежда Дроздова
01:35:35 – 02:03:49 3ч
Практика 5. Стяжание явления Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть, Систему, Аппарат, Частность каждого из нас и для развития территории Германии в развитии каждого человека, живущего на территории Германии. Стяжание Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Цивилизации Германии Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Нитью Синтеза каждого из нас, всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Cинтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного обучения каждому из нас и синтезу нас, прося заполнить каждого из нас и синтез нас Синтезом ночного обучения.

И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Цивилизации Германии Изначально Вышестоящего Отца, на перспективу развития её и в развитии Метагалактической Цивилизации Германии явлением Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и в развитии и создании среды Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на территории Германии в стратегическом развитии Метагалактической Цивилизации Германии каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь, преображаемся этим, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.

И, возжигаясь, преображаемся этим. 

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

Одевая форму Ипостаси 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца максимальной активации всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в максимальной её активации Человеком Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с ростом и развитием Частей и от Посвящений до Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с минимально удвоенным ростом и развитием – явлением Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Частей, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь, преображаемся этим.

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и в каждую Часть, Систему, Аппарат, Частность каждого из нас в перспективном их развитии и росте Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развитии Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для развития территории Германии в развитии каждого человека, живущего на территории Германии, Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку, находящемуся, живущему, проезжающему мимо, располагающемуся на территории Германии. И эманируем Учение Синтеза по территории Германии, насыщая территорию Германии Учением Синтеза, создавая, концентрируя, эманируя каждому человеку и создавая среду Учения Синтеза на территории Германии. И эманируем – представляйте границы, воображайте их и эманируйте по границам.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Парадигму Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Цивилизации Германии. И просим Изначально Вышестоящего Отца развития Метагалактической Цивилизации Германии, в том числе притяжения новеньких, команд, групп, Посвящённых для создания и реализации проекта или явления Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Цивилизацией Германии, явлением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И эманируем Парадигму Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая по территории Германии.

И возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу взглядом, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.  

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым. Возжигаясь, преображаемся этим и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности Оснабрюк, Германия, 109-ой Высокой Цельности и 108-ой Высокой Цельности и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из Практики.

Аминь.

Набор и первичная проверка: Аватаресса Учения Синтеза ИВО 109 ВЦ 16319 ВЦР Зальцгиттер ИВАС Иосифа Славии Ольга Гоншорек, Посвящённая

Проверка: Аватар МН ЧПЗ ИВО 109 ВЦ 16311 ВЦР Зальцгиттер ИВАС Саввы Святы Ольга Булл

