Конспект
2 день 2 часть 38 МФС (Оснабрюк, А.Кокина)
Человек ИВО действует ракурсом Высоких Цельностей и разрабатывает их. Он несёт Огонь жизни Отца, его можно выразить если стяжён Абсолют ИВО ( можно выходить на любые ВЦ). Может выходить в любой Экополис. Если не стяжён Абсолют ИВО, выйти невозможно если не Служащий.

Человек Мг Фа – здесь программа Абсолют фа и Омега. Если стяжено, то мы можем ходить по всей Мг, по любым ВЦР. Базово должны быть 4096 Частей.

Тем, что стяжали Путь КХ, нам облегчается возможность выходить на 16320 ВЦ, но программу Абсолют ИВО никто не отменял. 

Человек Планеты Земля – ничего не стяжено или Омега, живут планово, почти не выходят в Реальности. Здесь важно иметь базово 256 Частей.

Человек Творец Физичности это умение творить, творить физически. Стяжания могут и не быть. Культура - можно расшифровать как шар света. Человек -Творец Физичности разрабатывает Космическую Культуру ракурсом Света (6й Горизонт, разрабатывает Свет и Мудрость).  

Часть Совершенная Суть – ее разрабатывает Человек-Творец Физичности. Суть бывает низкой и высокой, Человек Творец Физичности переводит нас на более высокий уровень Сути. 

Космическая культура – это не только освоение космоса, а это культура Мг-ки, культура ИВО, Аватаров. Как мы ведём себя с Аватарами так же и на Физике должны, естественно и открыто, когда Человек является настоящим. Так же это умение одевать Форму и важно утверждать на ночной учебе даже, что бы форма фиксировалась все обучение.

Практика Явление Чк Творца Физичности и его Иерархизаций – даёт переход на индивидуальсноть. ( пример на работе о творческом потенциале). Человек учит нас творить что-то новое и так же быть Управленцем. 
Все Аватары развивают какого-то Человека, поэтому важно быть Человек вначале.

Человек Творец Физичности так же развивает Скорость, не бурно, а эффективно в перспективе, стратегический подход. 

После Практики понятие Однородного Синтеза, распределение по Частям одновременно и равнозначно.

Мг Суть - это совершенная Часть, 60-я. Практика следующая - стяжание её ракурсом 16цы. Это Часть разрабатывает Частность Суть. Суть – это концентрация Света и Мудрости, даёт нам возможность слышать и видеть Аватаров. У каждого свой вид Сути и не всегда можно эти Сути друг друга понять. Наша личная Суть так же зависит от наших стяжаний, служения.

В каждом есть Тайна его развития его Отцом и не про себя не про других мы ее знать не можем.
Преданность, открытость, вера, отсутствие сомнения – свойства, помогающие нам быстро войти в новое, к теме о скорости развития. ( пример того, что некоторые еще до изменения распоряжений уже знают, неосознанно, о изменениях, делают практики, так как Информация о Переходе даётся нам еще до выхода распоряжений в виде пакета знаний).

Практика стяжания Части Совершенная Суть.
С новым Распоряжением нужно Огонь отдавать другим для развития. Поменялись так же названия Частей.
Если Права есть, а выразить не можешь  то, или Часть не работает этими Правами, или не хватает Ипостасности Владыке.  Права Созидания дают нам права, что-то сделать. Права получаем, когда Часть уже действует. 

Практика стяжание Сути в каждую Часть, Систему, Аппарат, Частность и в виды Реализации.

Прасинтезность – это стандарты Отца на какую-то тему, можно выходить к Отцу в зал Прасинтезности (по важным делам для Планеты, по личным к КХ) и там делать работу или стяжать у Отца Прасинтезность данной работы (научной например). Так как Синтез еще нужно выявить и расшифровать, Прасинтезность даёт быстро это сделать.

О Подарке Отца – Часах, нарабатывать опыт применения, для того, что бы они работали, нужно Ипостасность Отцу. 
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