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История появления Луны и Планеты Земля.

Мы в архиве Изначально Вышестоящего Отца 16385 ВЦ. Перед нами большой компьютер, занимающий размеры стен данного огромного помещения. Стены – большой плоский зеркальный экран с небольшими кнопками-клавишами, разделяющими на равные части гладь компьютерного экрана. Отец подходит к экрану компьютера, нажимает на одну из клавиш, на экране высвечиваются разные файлы и выбирает один из них. Он активирует его и появляется звук начала фильма. Отец уточняет, что это не просто фильм, а реальные исторические архивные данные. Мы – смотрим! 
На экране появляется изображение Луны и её настоящее, в данный момент, расположение – спутником планеты Земля. Далее показывается Луна, медленно летящая в космосе, круглой формы металлизированной поверхностью. Она двигается очень медленно в космическом пространстве одной из звездных систем Млечного пути. Это не солнечная система. По данному полёту можно увидеть, что движения спутника кем-то управляемы. Луна выглядит как космический корабль.
С правой стороны к нему начинает приближаться ракетоподобный предмет, похожий по форме и диаметру на вытянутый цилиндр. Он садится на поверхность Луны и начинает медленное движение по её поверхности. Видно, что от движения этого предмета на поверхности Луны остаются очень глубокие борозды. Он начинает с огромной силой бороздить глубокую колею, заряжая её. От его движения Лунный шар начинает раскручиваться в космическом пространстве. Луна приобретает очень высокую скорость движения, так как в космосе иная сила гравитации и достаточно небольшого столкновения, чтобы придать любому, даже самому тяжёлому предмету ускорение.
На спутнике остался глубокий след от борозды, который должен и по настоящее время быть видным на Луне, летающей вокруг орбиты нашей планеты. Механизм совершил примерно полтора оборота по Луне и удалился. Луна, заряженная данным аппаратом, приобрела очень высокую скорость. На экране видно, что она с огромной скоростью начинает лететь в космическом пространстве словно пуля. Видно, что она движется в определённом направлении, по заданной траектории. Её направление определено и задано аппаратом, оставившем на ней борозды.
Луна начинает с огромной скоростью вертеться, крутиться и несётся в сторону Солнечной Системы. То есть, кто-то раскрутил её специально, чтоб она попала в Солнечную Систему. 
Она влетает в Солнечную Систему, ударяется с огромной скоростью о планету Марс, отскакивает от него, силой удара какое-то время вращаясь по солнечной системе и останавливается.
Далее к Луне подлетает аппарат и закрепляет на Луне специальную сетку в форме лунки. И посмотрите, что к этой лунке прилетают два больших объекта – огромных робота, чуть меньше самой луны. Они фиксируют Луну, зажимают её с двух сторон специальным устройством, охватывая сетку-лунку на металлическом шаре и начинают двигаться с нею. Мы смотрим в какую сторону идёт движение. Луна закреплена двумя аппаратами с двух сторон – слева и справа. Она держится в металлических «лапах» двух роботов. Видно, что внутри этих роботов находятся люди, которые управляют этими роботами. «Там команда, – говорит Отец, – которая управляла передвижением Луны».
Они начинают двигаться. Их направление – Планеты Земля. Две машины-робота начинают искусственно, путём точных расчётов, встраивать Луну в орбиту Планеты Земля. И они фиксируются на Планету Земля, идёт процесс встраивания Луны. Они развернули её орбиту от исходного положения и встроили Луну в орбиту планеты. Далее – отпускает «лапки» от поверхности спутника первый аппарат, убирает все крепления, лунку. Далее – второй автомат убирает свои крепежи. Луна начинает своё свободное движение по траектории орбиты Планеты. Её зафиксировали.
Исходя из просмотренного, можно сделать вывод, что Луна – это искусственный спутник Планеты Земля, который специально, из другой звёздной системы направили к нам. Высокими точными технологиями раскрутили, и направили в нашу солнечную систему, где её остановили поверхностью Марса. Затем, после остановки, её зафиксировали в специальный аппарат в форме «лунки», похожий на лунку для гольфа. Все действия основывались на очень точных, высоких, выверенных технологиях и расчётах. Значит, была какая-то определённая цель, для чего нужна была фиксация Луны в орбите Планеты Земля. У вас осталось выражение – «Прилуниться», – говорит Отец. Вот откуда появилась эта фраза!
Отец убирает обратно в архив документ о Луне и извлекает следующий. Это документ о Планете Земля. Посмотрите, как выглядит архивный документ. У Отца в руках тоненький слайд, похожий на прозрачный тёмный пластик или стекло. Подобие нашей флешки. Он вставляет слайд в специальный разъём. Вновь включается экран, звучит мелодия начала просмотра следующего архивного документа.
Фильм начинается с изображения Планеты одной из галактик (не млечный путь). Эта планета, которая в будущем станет нашей планетой – планетой Земля. Она огромная и большая. Планета во много раз больше объёмами и размерами Планеты Земля в настоящее время. Отец уточняет: «В три раза больше». Посмотрите, что на Планете живут существа, она очень плотно заселена человечеством. Это очень высокоразвитая цивилизация.
Посмотрите, что на этой Планете развивается очень серьезный конфликт. Цивилизация, живущая на ней (которая в будущем станет Планетой Земля) начинает войну с соседней цивилизацией другой планеты. Обе стороны настроены друг против друга. Не могут о чем-то договориться. Планета второй цивилизации находиться в другой звёздной системе этой же галактики. Вспыхивает военный конфликт. 
Цивилизация второй планеты более технически развита и оснащена. С её стороны, из другой звёздной системы, направляется космический корабль в форме диска – к первой Планете. Он садится в восточной области Планеты. Диск очень большой по площади, занимающий примерно территорию одной страны. Диск зависает над частью территории Планеты. В диске срабатывает детонатор – мощный взрыв. Взрыв такой силы, что взрывается не только поверхность Планеты, разрушения доходят до ядра Планеты. Сама поверхность Планеты превращается в крошку пыли, мелких камней и астероидов, рассыпается до ядра. Погибает полностью цивилизация, погибает Планета. Осталось только ядро планеты, покрытое небольшим слоем мантии, остальное уничтожено взрывом.
[bookmark: _GoBack]Посмотрите, Мать и Отец Планеты пытаются хоть как-то удержать Ядро, чтоб оно тоже не пострадало от взрыва. Мать и Отец Планеты стараются по крупицам собрать вновь Планету. Проходит определённое количество времени, приблизительно шестьсот столетий. На Планету оседает пыль обломков после взрыва. Монады людей фиксированы шапкой вокруг Планеты. Планета начинает восстанавливаться. С течением огромного количества времени; физическими, природными процессами, под Планетой образуется газовый шар. Он достигает огромных размеров, подпирая планету снизу. Внутри газового шара происходит взрыв такой силы, что он сдвигает планету с орбиты звёздной системы. Заряженную движением, её уносит из звёздной системы, затем из галактики. Планета достигает следующей галактики – Млечный путь. 
Взрыв и перемещение Планеты – это природный процесс. Планета залетает в первую звёздную систему, не успевает остановиться, пролетает её насквозь. Далее, пролетает вторую звёздную систему, по пути сталкивается с одной из планет этой системы. Зацепляет с собой часть этой Планеты, продолжая движение уже в более крупном объеме вместе с материей второй планеты. Этот кусок встречной планеты начинает распадаться, оседая на планету и становится частью будущей Планеты Земля. И далее, планета влетает в третью систему, замедляясь новой массой и останавливается силой гравитации. Третьей звёздной системой блужданий стала – Солнечная Система. Планетный объект влетел в Солнечную систему и остановился на орбите, вокруг солнечной системы. 
Это передвижение планеты из одной галактики в другую, было необходимо для спасения Монад, находящихся на разрушенной Планете. Были предприняты намеренные действия Иерархии для перемещения и выхода Планеты из одной Галактики в другую.
Монады после перехода Планеты в Солнечную Систему были сохранены на Планете Земля для их восстановления и физического воплощения.
Отец выключает фильм, говоря, что мы достаточно увидели. 
Он объясняет, что наша Планета Земля специально была направлена в Солнечную Систему для спасения Монад погибшей цивилизации и Планеты. А показали нам этот фильм для того, чтобы такое никогда больше не повторилось. Мы выходим из архива.
