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Стяжание и выражение Нового Огня и Синтеза, стяжание ипостсного явления Изначально Вышестоящего Отца. Омывание Огнём Воскрешения в Чаше Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Метагалактических Прав Изначально Вышестоящего Отца каждому и для Страны Германия

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти  Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Проникаемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас вы стояли, Владыки проверяли вашу Ипостасность  Аватарам Синтеза, вы проникались. И просим максимально заполнить каждого из нас и синтез нас 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вот проживите: сейчас новый Огонь 40-го Синтеза. Вас сейчас Кут Хуми Фаинь заполнили более высоким Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проживите его! Ваше тело сейчас заполнено на 100 процентов этим Огнём.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 40-го Синтеза и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь минимум от 256-ти до 32768 Огней Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим заполнить каждого из нас. И преобразить каждого из нас на новое явление Огня Изначально Вышестоящего Отца в явлении ипостасности Изначально Вышестоящму Отцу каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестояшим Отцом 16385-й Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестояшим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца от 256-ти до 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 256 - это базовые части. 32768 – это 32768-рица Человека. И просим Изначально Вышестоящего Отца концентрировать и заполнить каждого из нас данными видами Огней. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждого из нас и заполнить каждого из нас новым Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, который развернулся в ИВДИВО после 1-го июня 2019 года. И концентрируемся, заполняемся данным Синтезом Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца углубить ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас данной концентрацией явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Проживите некую плотность в теле. Вас Отец сейчас концентрирует и вообще какое то проживание всё больше и больше пропадает в Зале.
И сейчас проживите: на Вас каждого Отец фиксирует новое Творение Изначально Вышестоящего Отца – это Огонь Творения. И теперь проживите: Отец концентрирует внутри вас плотность некую Огня. У нас тело уплотняется той Ипостасностью Отцу, которая нам нужна уже в новом выражении Изначально Вышестоящего Отца нового Огня. Перед вами Изначально Вышестоящий Отец разворачивает огромную Чашу. Это Чаша Изначально Вышестоящего Отца. Посмотрите, она в Зале. Огромная большая Чаша. Мы там маленькие-маленькие в ней, так скажу. Наше тело там очень маленькое. Это чаша Огня воскрешения Отца. Мы сейчас, каждого из вас Отец будет погружать в эту Чашу. Это Чаша воскрешения, как Чаша крещения воскрешением Отца. Это Огонь Воскрешения. Каждый из вас будет омываться Огнём Воскрешения, именно омываться. И Отец разворачивает каждого в этой Чаше. Проживите, что вы сейчас погружаетесь в Огонь этой Чаши и ваше тело там начинает растворяться и сжигаются какие то блоки, негативы, некорректности, неодекватности. Просим у Отца прощения за них и просто проникаемся, насыщаемся этим Огнём, омываясь Огнём Отца. Вода немножко прохладная. Вернее не вода, а Огонь. Огонь может проживаться немного прохладный, чуть тёплый. То есть не вода, а омовение как в воде, но Огнём.
Отец говорит: «Омылись!»
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестояшим Отцом и  стяжаем у Изначально Вышестояшего Отца Метагалактические Права Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим наделить каждого из нас Метагалактическими Правами Изначально Вышестоящего Отца. И Отец каждому из нас даёт Права. Принимайте! И Отец даже называет некоторым на что даётся Право. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическое Право Изначально Вышестоящего Отца для Страны Германия. И разворачивается данное Право по Германии. Отец сказал, что Германии дано какое-то Право. Оно развернулось по Стране. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестояшим Отцом и стяжаем у Изначально вышестоящего Отца ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и сантезом нас и разворачиваемся единством Отца перед Изначально Вышестоящим Отцом один на один перед Отцом  каждому из нас и синтезу нас. И каждый из вас разворачивается один на один перед Отцом. Проживите это состояние, где только вы и Отец. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестояшим Отцом, стяжаем воскрешение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в ипостасном явлении Изначально Вышестоящего Отца и новым Огнем и Синтезом, в который мы вошли и развернулись Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И каждый один на один перед Отцом воскрешается новым Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Новым Огнем и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. Разворачиваемся воскрешением перед Изначально Вышестоящим  Отцом, воскрешаясь новым Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем этим.
 И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестояшим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь и преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь всем стяжённым и возожённым каждому из нас и синтезу нас. Разворачиваемся стяжённым Воскрешением, новым Огнём и Синтезом, ипостасным явлением Изначально вышестоящего Отца синтез физически собою.
 И, возжигаясь, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Оснабрюк, Германия, в Подразделения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.
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