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Стяжание новой Иерархии и пяти новых Организаций с коррекцией других Организаций ИВО, с фиксацией 32-х Организаций на каждом  человеке, живущем в Германии и стяжание Метагалактического Права  каждому человеку, живущему в Германии для обучения и развития его  32-рицей Организаций ИВО.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти  Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 40-го Синтеза.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца с новыми изменениями в Иерархии, с явлением пяти новых Организаций и коррекции других Организаций Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим на явление смены Организаций: Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-Физичности Изначально Вышестоящего Отца, Высшей Школы Синтеза, Организации Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одевая форму Ипостаси 40-го Синтеза.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестояшим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Огней Изначально Вышестоящего Отца – Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти  Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваемся, являя собою 256 Огней Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Иерархии со сменой позиций  Иерархии: Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца, Высшая Школа Синтеза – 30-ой Организации, 28-ой Организации Синтез-Физичности и 17-ой Организации Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и иных других дополнений, изменений в Организациях Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить явление всех Организаций каждого из нас и просим ввести каждому из нас новые пять Организаций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление базовых 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данные базовые 32-е Организации Изначально Вышестоящего Отца на каждом Человеке, находящемся на территории страны Германия. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца: от Организации Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца до Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть и ввести каждого человека в данные Организациии, зафиксировав  на каждом человеке Организации Изначально Вышестоящего Отца. И просим развитие каждого человека каждой из 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 32 синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку на территори   Германии явление 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца. И просим развитие каждого человека каждой из 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца. Эманируйте прямо по границам, по всей карте, даже независимо от того, что идёт Синтез Подразделения Оснабрюк, у нас Синтез Метагалактической Страны, поэтому нужно для страны стяжать. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактические Права Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку, живущему на территории Германии для обучения и развития его 32-рицей Организаций: от Организации Изначльно Вышестоящей Иерархии до Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем данные Права каждому человеку. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым и возожённым, разворачиваясь новыми Огнями Синтеза Иерархии. Эманируем всё стяжённое и возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Оснабрюк, Германия и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.
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