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3. Практика                                                                              01:35:40-02:03:55 1д2ч
Стяжание 262 144 - ёх Прав внутренних и внешних, цельность Прав, восьми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца и единиц  - Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. 
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь перед Главами  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 40-го Синтеза.
И Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Прав, восьми внутренних Прав – Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. И восемь внешних Прав - Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, каждого из нас и синтез нас синтез физически собою с умением действовать данными Правами, с разработкой данных Прав каждым из нас, с умением применяться данными Правами. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одели  форму Ипостаси 40-го Синтеза.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестояшим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 262 144-ёх Прав, внутренних и внешних - Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждого из нас, с развитием, развёрткой,  разработкой, умением применяться, действовать данными Правами каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 Прав Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас 32 768 Прав Человека Внутренних и 32 768 Прав Внешних Человека каждому из нас и синтезу нас и просим развернуть в каждом из нас данное количество Прав. И надо не просто стяжать и взять, а развернуться этими Правами – это вам намёк. Впитать и развернуться этими Правами.
Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 768 Прав Посвящённого Внутренних, 32 768 Прав Посвящённого Внешних каждому из нас и, впитывая, разворачиваемся ими.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 Внутренних Прав Служащего и Внешних Прав Служащего по 32 768  каждому.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 Прав Внутренних, Внешних соответственно Ипостаси каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся  этим.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 Прав Внутренних и Внешних соответственно Учителя каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся  этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 Прав по 32 768 каждого, Прав Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Внутренних и Внешних соответственно. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас каждое Право, минимальное количество 65 536. Возжигаясь, преображаемся  этим.
И Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 Прав Аватара Внутренних и Внешних Прав соответственно каждому из нас и синтезу нас и просим развернуть минимально 65 536 Прав каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою. И возжигаясь, разворачиваемся Правами Аватара.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 Прав Отца Внутренних и Внешних, прося развернуть минимально 32 768 Внутренних Прав Отца и минимально 32 768 Внешних Прав Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь, и возжигаясь, разворачиваясь вспыхиваем всеми Правами каждым из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельность Прав - Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждому из нас. Возжигаясь, вспыхиваем этим.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление восьми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца - Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждому из нас. И стяжаем восемь единиц Изначально Вышестоящего Отца – единицу Человека, единицу Посвящённого, единицу Служащего, единицу Ипостаси, единицу Учителя, единицу Владыки, единицу Аватара, единицу Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И мы, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым и возожённым каждым из нас, разворачиваясь всеми стяжёнными Правами каждого из нас. Разворачиваясь, вспыхиваем этим.
 И эманируем всё стяжённое и возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Оснабрюк, Германия, в Подразделения участников данной Практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.
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