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Практика 4                                                                       
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Практика Тренинг. Стяжание Перевод Статусность в Синтезность.

      Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельности.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 40 -го Синтеза.
    Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу наc и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Синтезности Изначально Вышестоящего Отца и перехода Статусов в Синтезность Отца с необходимой концентрацией Количеством в Качество Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас  синтез-физически собою.
   И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Учителя Синтеза каждым из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Прав, Метагалактических Прав каждого из нас в явлении Учителя Синтеза каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.  
     Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 -ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одели форму Ипостаси 40-го Синтеза.
   Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Учителя Синтеза каждым из нас и разварачиваемся Учителем Синтеза каждым из нас и синтезом нас, синтез-физически собою.
И, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца необходимые качества, количества, концентрацию синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас.
   И просим перевести каждого из нас и синтез нас на явление Синтезности и Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом.
   И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим заполнить каждого из нас необходимой  концентрацией Синтеза Отца, просим развернуть синтезность каждого из нас, и синтез нас синтез-физически собою.
   Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца совершенство мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас в явлении Синтезности Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Права, Метагалактические Права каждому из нас и синтезу нас, стяжаем минимум 32768 Метагалактических Прав каждому из нас и синтезу нас в явлении Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим развернуть в каждом из нас 32768 Прав, Метагалактических каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
   И, возжигаясь, преображаеясь, разварачиваемся всеми правами Учителя Синтеза каждым из нас, разварачиваясь Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза, вспыхивая Око каждоым из нас Учителя Синтеза.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез   Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь этим, благадарим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Одели форму Ипостаси 40 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестойщими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного и дневного  обучения каждому из нас 40-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим ИВО, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, вспыхиваем Синтез ночного обучения, возвращаемся в данное тело в данный зал, разварачиваясь физически всем стяжённым, возожённым каждым из нас и синтезом нас.
Разварачиваясь Учителем Синтеза, разварачиваясь синтезностью Изначально Вышестоящего Отца минимум 32768-мью Правами Метагалактическими каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое, возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Высчестоящего Отца Оснабрюк, Германия, Подразделения участников данной практики, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из  практики. 
Аминь
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