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Стяжание 8-ми Тел Изначально Вышестоящего Отца от Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара до Отца, с телесной активацией Прав Созиданий, Начал Творения, Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Ивдивости, Должностной Компетентности Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, 16320-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-и Высокой Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 40-го Синтеза и синтезируясь c Хум Изначально Вышестояшими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночного обучения 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас, синтезфизически собою. И просим заполнить каждого из нас и синтез нас максимальным Синтезом ночного обучения. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся ипостасным явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем восемь Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. И просим преобразить каждого из нас и синтеза нас на явление восьми тел Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас: тело Человека, Тело Посвящённого, Тело Служащего, Тело Ипостаси, Тело Учителя, Тело Владыки, Тело Аватара, Отца каждому из нас и синтеза нас, и просим развитие телесности в данных видах выражения каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И возжигаясь, пребражаемся этим.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая у Изначальных Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь: обучение, образование, воспитания каждого из нас, умением действовать, применяться, стяжая каждого из нас правами Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждому из нас, как внутренних так и внешних Прав и просим обучения подготовки, переподготовки каждого из нас на умение действовать Правами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Хум с Изначальным Вышестоящим Человеком Метагалактики ФА 16374-й Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. Одели форму Ипостаси 40-го Синтеза и приветствуем Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развитие и явление восьми телесных организаций каждого из нас, явлением телесности тела Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом 16385-й Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще, встали, одели форму Ипостаси 40-го Синтеза и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление восьми тел Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, явление тела Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждому из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, явление Человека – Тело Изначального Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжаем явление телесности Посвященного, возжигаясь, разворачиваемся этим. Стяжаем явление телесности Служащего каждого из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление телесности Ипостаси каждого из нас, стяжаем явление телесности Учителя каждого из нас, тело Учителя. Стяжаем тело Владыки каждому из нас, cтяжаем тело Аватара каждого из нас. и синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца телесную активацию Отца каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом просим активации данной телесности стяжённую каждому из нас, ракурсом: активации 256-й Части телесной организации Отца, 255-й Части ракурсом активации телестности Аватара, 254-й Части телесной организации Владыки, 253-й Части телесной организации Учителя разворачиваемся этим, 252-й Части телесной организации Ипостаси стяженное каждому из нас, явление активации 251-й Части явление телесной организации Служащего, 250-й Части телесной организация Посвященного и 249-й Части телесная организация Человека каждому из нас и синтеза нас, и вспыхиваем данными восьми Частями каждому из нас, восьмью телесными организациями соответствующих Частей каждому из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развития в данных Частях 249-й Части Изначально Вышестоящего Отца телесной организации Человека с развитием 4096 Частей базовай 256-рицы Частей, Систем, Аппаратов, Частностей данной Части, развитием 250-й Части явлением Прав Созидания и развитием Посвящений данной Частью каждого из нас и синтезе всех Частей каждому из нас Частей. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить старые Права каждого из нас, не нужные, не действующие в силу их некорректности, неадекватности ракурсом новой эпохи шестой расы, данные каждому из нас, 5-й расой, другими эпохами жизни, другими жизнями, не соответствующие на данный момент Правами, Права Изначально Вышестоящего Отца каждому не соответствующие в данное время и просим прощения в данный момент. И просим Изначально Вышестоящего Отца развития Прав Изначально Вышестоящего Отца и Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Синтезируясь с Хум Изачально Вышестоящего Отца просим развитие Статусов и Начало Творения каждого из нас явлением 251-й Частью Изначально Вышестоящего Отца и просим сжечь некорректную Статусную активации, несоответствующую статусности Изначально Вышестоящего Отца и просим у него прощения.
И просим активацию Начало Творения и Статусов Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом просим активацию 252-й Части Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Любви, просим развитие данной Частью, просим развитие 253-й Частью – Синтезности Совершерство Мудрости каждого из нас, телесной активации Учителя и явление Прав Учителя внутренних и внешних каждому из нас.
Просим Изначально Вышестоящего Отца развитие 254-й Частью Иерархизация Ивдивости Воли каждого из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца завершение некорректных направлений Воли каждого из нас и синтеза нас, 254-й Частью каждого из нас.
Просим прощение за некорректность явлении Воли Отца, просим завершить данные направления, не соответствующие Воли Отца в каждом из нас. Просим у Изначально Вышестоящего Отца развитие Совершенства Мудрости и Иерархиризации Воли 255-й Частью каждому из нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить Свет Изначально Вышестоящего Отца данной Частью каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом просим у Изначально Вышестоящего Отца активировать, преобразить 256-ю Часть каждому из нас на развитие Ивдивости и Прасинтезной Компетенции каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем данными 8-ю Частями и просим Изначально Вышестоящего Отца максимальной активации Частей Прав Созидания, Начало Творения, Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Ивдивости, Компетентности Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, с максимальным ростом развития данных Частей и с умением действовать и применять Права каждому из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И просим у Изначально Вышестоящего Отца дееспособность данных Частей, просим максимального их роста и развития в каждом из нас, максимальной эффективности действия данных Частей, максимального интенсивного развития данных Частей каждого из нас и синтеза нас, синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим максимальную телесную активацию данных Частей от телесной активации Человека до телесной активации Отца каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Человека Метагалактики ФА, возвращаемся в данное тело в данный зал возвращаясь разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым, активированными Частями каждого из нас
Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО 16273ВЦ, Оснабрюк, Германии и всех участников данной практики, и в ИВДИВО каждого из нас.
Выходим из Практики.
Аминь.
Сдано Кут Хуми 15.06. 2019.
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