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Практика№2.
Преображение на новое явление четырёх Частей: Ока, Истины, Физического тела и ИВДИВО каждого, с развёртыванием: Ока, Истины, Знаков Иерархической Реализации внутри физического тела, с фиксацией этих Знаков Сферой ИВДИВО каждого. Стяжание Синтеза Мудрости ИВО для умения расшифровки и применения Синтеза ИВМг. Пережигание старых Условий и введение в новые Условия ИВМг. Стяжание Жизни ИВО ракурсом новых, стяжённых Условий.
[bookmark: _GoBack]Внимание!
Без Абсолюта ИВО эту практику можно делать только ракурсом 16385 ВЦ !

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись, одели форму Учителя 41-го Синтеза.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь четыре Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Просим преобразить: Око, Истину, Физическое тело, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на новое явление данных Частей, где Око и Истина Изначально Вышестоящего Отца разворачиваются внутри каждого из нас; в головном мозге каждого из нас, и Истина соответственно в головном и спинном мозге, по всей нервной системе каждого из нас, и преобразить Физическое тело в явлении Знаков: Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивости, Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на явление 65536-ти Сфер, оболочек с фиксацией с южного до северного полюса Знаков Иерархической Реализации каждого из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в максимальном качестве, эффективности, дееспособности, активности действий данных Частей каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас на явление Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории Свет для расшифровки Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет 65470-й Высокой Цельности и переходим в зал Высшей Школы Синтеза к Главам Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Мории Свет. Встали, развернулись, одели форму Учителя 41-го Синтеза. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжаем 65536 Синтезов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим концентрировать, заполнить каждого из нас Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, в явлении Вышколенности каждого из нас данным Синтезом, в умении расшифровывать данный Синтез, распознавать его, уметь им действовать, уметь расшифровывать то, что мы видим и слышим в Изначально Вышестоящей Метагалактике каждому из нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И проникаясь, насыщаемся Аватарами Синтеза Мория Свет, Синтезом Мудрости Отца. Аватары Синтеза Мория Свет отвечают за Высшую Школу Синтеза и вы сейчас отстраиваетесь ракурсом Высшей Школы Синтеза в зале: умение стоять, действовать Огнём, расшифровывать его – Огонь Изначально Вышестоящей Метагалактики, то есть у вас идёт работа ракурсом Организации Высшей Школы Синтеза. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории Свет фиксацию Организации Высшей Школы Синтеза на каждого из нас и просим включить, ввести каждого из нас в Организацию Высшей Школы Синтеза для адаптации к данному Огню Изначально Вышестоящей Метагалактики, умению действовать этим Огнём, применяться им, расшифровывать, разворачиваться им и другие иные направления, необходимые каждому из нас в действии и развитии каждого из нас Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящей Метагалактики. Аватары Синтеза Мория Свет говорят, что вы включены в Высшую Школу Синтеза, будете тренироваться. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, стяжаем Синтез Мудрости каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить Сердце и Истину каждого из нас для перехода её, её развития и фиксации внутри головного мозга каждого из нас и концентрации Истины Изначально Вышестоящего Отца в головном и спинном мозге каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537-й Высокой Цельности и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, одели форму Учителя 41-го Синтеза. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить четыре Части каждого из нас: Сердце, Око, Истину, Физическое тело, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на новое явление: явление Ока внутри головного мозга, Истины Изначально Вышестоящего Отца внутри головного и спинного мозга каждого из нас, явление Совершенного тела – Физического тела с фиксацией в нём Знаков Иерархических Реализаций каждого из нас, и Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в разворачивании Знаков Иерархических Реализаций от северного до южного полюса Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Око каждого из нас внутри головного мозга фиксацией на уровне шишковидной железы каждого из нас и оно разворачивается внутри головного мозга каждого из нас. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца 65536 Эталонов Ока развернуть в Око внутри головного мозга каждого из нас, на уровне шишковидной железы головного мозга каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Истину Изначально Вышестоящего Отца внутри головного мозга и спинного мозга: во всех нейронных, межклеточных пространствах спинного мозга, аксонах, дендритах, спинах спинного мозга каждого из нас. Стяжаем Истину Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Идёт такое насыщение, напитывание, заполнение головного и спинного мозга – нервной системы: в первую очередь это головной и спинной мозг – Истина Отца.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Сфер, оболочек по всему телу Части Истины Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Истину Изначально Вышестоящего Отца по всему телу каждого из нас. Разворачиваем. Истина разворачивается оболочкой по всему телу. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца перевести все Знаки Иерархических Реализаций каждого из нас: Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас этим. И просим развернуть данные Знаки от северного полюса Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас до южной и внутри Физического тела каждого из нас. И можете увидеть в зале как знаки разворачиваются внутри вашего тела от Сферы до Сферы.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца на все наши Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивостей, Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в их росте и развитии каждого из нас. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем фиксацией Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. В зале несколько пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, кто-то к вам подходил, кто-то просто стоят, фиксируют вас. Вы можете сейчас увидеть, что в зале Отца стоят пары Аватаров Синтеза, не вся Иерархия, но несколько пар есть, кроме Кут Хуми Фаинь, в том числе, это пара ваших Аватаров Синтеза вашего Подразделения.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Сфер, оболочек Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца развития Ока, Истины, Физического тела, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в новом их выражении. И возжигаясь, разворачиваемся этим. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем, разворачиваясь Оком в головном мозге, возжигаемся, вспыхиваем Истиной Отца, возжигаемся Физическим телом во внутреннем явлении знаков Посвящения каждого из нас и возжигаемся Сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь все старые Условия каждого из нас по решению Изначально Вышестоящего Отца – «Опустошись и Отец тебя заполнит», – и полностью, просим тотального пережигания всех старых Условий каждого из нас. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца минимально 65536 Условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим полного обновления всех Условий на новые Условия в явлении Изначально Вышестоящей Метагалактики Фа 65536-ти Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим развернуть каждому из нас и ввести каждого из нас в новые Условия Изначально Вышестоящего Отца. И стоим в зале Отца, насыщаемся, напитываемся новыми Условиями. Стоим, впитываем Условия, у вас идёт полное обнуление старого и вхождение в новое. Стоим. Отец решает когда заканчивается практика. И возжигаясь, вспыхивая, разворачиваемся новыми Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим концентрировать Сферу внутри от нашего тела до Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 65536-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в максимальном его качестве каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в явление Жизни Изначально Вышестоящего Отца ракурсом новых, стяжённых нами Условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, сейчас в зале между вами ходит Изначально Вышестоящий Отец и каждому из вас вкладывает в руки листочек. Берём. Отец называет этот листочек как некое новое направление вашей жизни. Вы сейчас полностью обновили все старые Условия и вошли в новую жизнь, вам неведомую вообще. Кто-то это прожил сейчас в практике, кто-то нет, у всех были разные проживания. Но кто прожил – это движение вверх. Вы полностью обновились сейчас на новое выражение жизни, Отец вам дал листочек с новыми вашими возможностями, перспективами. Можете посмотреть, почитать, то есть что-то в вашей жизни, в вашей судьбе сейчас очень сильно поменялось. И Отец вам говорит, что поменялось окончательно, то есть Отец говорит как переломили старое и переключили вас на новое. То есть, оно безвозвратно – старое ушло. И вот, у вас сейчас в ваших листах новые записи ваших реализаций, перспектив. Впитываем эти листочки. Отец с вами сейчас общается – посмотрите,– Отец вам сказал. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Мория Свет. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Физически развернули Око в голове, Истину Отца по телу, развернулись, возожглись, вспыхнули всеми Знаками каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, разворачиваясь всеми обновлёнными Условиями каждого из вас, вспыхиваем этим.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16273 Высокой Цельности, Подразделения участников данной практики. Эманируем по всей Германии, по всей Планете Земля, охватывая луну. Это Отец вам говорит: «Луна! Не забудьте!» По всей Солнечной Системе эманируем, и в Метагалактику Фа 16384-й Высокой Цельной Реальности, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.
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