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Стяжание Метагалактической Мощи Отца 
Изначально Вышестоящего Отца. 
Практика №3.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развoрачиваемся в зале перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Одели форму Учителя 41-го Синтеза и синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас, на явление Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтез нас. И просим преобразить каждого из нас и синтеза нас на явление Метагалактической Мощи каждого из нас и синтеза нас в максимальной: дееспособности, качестве, концентрации, глубине, маштабности, развитости данной Части каждого из нас и синтеза нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537-й Высокой Цельности. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Встали, одели форму Учителя 41-го Синтеза и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца, и просим максимального развития, дееспособности, максимального качества, активности, развитости Метагалактической Мощи каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактическую Мощь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 ядер Метагалактической Мощи каждого из нас и Синтез нас, Части Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 cфер оболочек Мощи каждого из нас. И возжигаясь, разварачиваемся сферами, оболочками Метагалактической Мощи каждого из нас, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Ядер Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 65536 Оболочек сфер Метагалактической Мощи каждого из нас, прося концентрировать, заполнить минимальным количеством 65536 Ядер, в каждой из 65536 оболочек Метагалактической Мощи каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, разворачиваясь ими, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Мощь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Видов Мощи Изначально Вышестоящего Отца, каждой 65536-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося усилить каждого из нас Мощью Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическую Мощь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, разворачиваясь Метагалактической Мощью ИВО, прося ИВО максимальной дееспособности данной Части каждого из нас. И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Мощь Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку живущему на территории Германии, в явлении и развитии Метагалактической Цивилизации на территории Германии и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом Мощь Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем Мощь Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку живущему на территории, и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Метагалактическую Мощь каждому Человеку, Гражданину находящему, живущему на территории Германии. И эманируем Метагалактическую Мощь и саму Мощь Отца каждому Человеку. 
Достаточно. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваем Метагалактическую Мощь каждым из нас и Синтез нас. И возжигаясь, преображаемся этим. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии, участников данной практики. И Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. 
[bookmark: _GoBack]Аминь.
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