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Практика 5.                01:22:00-01:55:23 2д1ч                       

Стяжание  65536-рицы Мощи Изначально Вышестоящего Отца.        

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Учителя 41-го Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез ночного обучения 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим заполнить каждого из нас синтезом  41-го Синтеза. И, возжигаясь, преображаемся этим.       

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65536 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и cинтезу нас. 

И просим преобразить каждого из нас и cинтез нас на явление Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично каждому из нас и синтезу нас.   

И просим преобразить Мощь Отца – Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явлении всех наших Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.                     
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Мощью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаясь Мощью Аватара Синтеза Кут Хуми, Проникновенностью Мощи минимально 65472-ой Высокой Цельности. И проживите сейчас, переключитесь на Мощь минимально 65472-ой Высокой Цельности.

И теперь синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и проникаемся Мощью Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь минимально 65472-ой Высокой Цельности. И теперь Мощь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь минимально 65472-ой Высокой Цельности. И проникаемся, возжигаемся этим.

Мы cинтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она 65765-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсеф Она 65765-ти Высоко Цельно. Встали, развернулись, одели форму Учителя 41-го Синтеза.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватароми Синтеза Юсеф Она, стяжаем у Аватаров Синтеза Юсеф Она 65536 Видов Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца минимально 65765-ой Высокой Цельности каждому из нас и синтезу нас. И просим концентрировать, заполнить, преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 65536-ричной Мощи Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Просим максимального развития Мощи каждого из нас, максимальной Мощи всей 65536-рицы каждого из нас и синтез нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Вы сейчас переходите на более высокую Мощь – Мощь Изначально Вышестоящей Метагалактики то есть на концентрацию Жизни ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики. Сейчас вы  заполнялись и концентрировались ракурсом Жизни, Огня Жизни  Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом, одели форму Учителя 41-го Синтеза.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас  и синтез нас на явление Мощи Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление максимально дееспособной Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, явление всех Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, всех наших поручений, всех  иных других явленных Изначально Вышестоящему Отцу перспектив развития каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.     

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
4096 Видов Мощи Частей,

4096 Мощи Систем,
4096 Мощи Аппаратов,
4096 Мощи Частностей, 

Стяжаем 2048 Мощи Прав Созидания,

2048 Мощи Начала Творения,

2048 Мощи Синтезности Любви,
2048 Мощи Совершенств Мудрости,
2048 Мощи Иерархизации Воли,
2048 Мощи Ивдивости Синтеза,
2048 Мощи Прасинтезных Компетенций,
2048 Мощи Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхиваем первой Мощью 32768-рицей  каждого из нас, прося развернуть в каждом из нас данную 32768-рицу Мощи Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, вспыхивая этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мощь: 4096 Видов Мощи Посвящений, 

4096 Мощи Статусов,
4096 Мощи Творящих Синтезов,
4096 Мощи Синтезностей,
4096 Мощи Полномочий Совершенств,
4096 Мощи Иерархизаций,
4096 Мощи Ивдивостей,
4096 Мощи Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И разворачиваемся второй 32768-рицей Мощи Отца и, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-ричную Мощь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь, разварачиваемся Мощью Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящем Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Юсефа Ону. 
Возвращаемся в данное тело в данный зал, разварачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым, разворачиваясь Мощью Изначально Вышестоящего Отца  65536-рично.

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16273-ей Высокой Цельности Германия, Оснабрюк, Подразделение участников данной Практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из Практики. Аминь.
Набор: Аватар Психодинамики Каждого ИВО 16315 ВЦР, 16237 ВЦ Зальцгитер ИВАС Янов Вероники Циглер Галина.
Проверка: Аватар ВШС ИВО 16273 ВЦ Оснабрюк, Германия 16318 ВЦР ИВАС Мории Свет Ольга Булл
