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Стяжание 42-х Метагалактических Космических Тел
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 262080 Изначально Вышестояще Цельно. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262080-ти Изначально Вышестояще Цельно. Одели форму Учителя 42-го Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 42 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 42-х Космических Метагалактических Тел каждого из нас. И просим максимального развития, дееспособности, активации, эффективности, качества и простроенности данных 42-х Тел каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь максимального развития данных Тел каждому из нас. Кто стяжал – они стяжались на Съезде, все 64-е, – у вас идёт углубление и развитие. Кто не стяжал - вы стяжаете первый раз. Тоесть на Съезде эта практика была, кто стяжал 64, у вас идёт усиление, углубление, развитие. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом, одели форму Учителя 42-го Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца  развитие и явление каждому из нас 42-х Космических Метагалактических Тел Изначально Вышестоящего Отца: от Физической Метагалактики Заряженности до Витиической Метагалактики Знания Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Физическую Метагалактику Заряженности Изначально Вышестоящего Отца в явлении 65-ой Части каждого из нас. И просим развернуть в каждом из нас первое  Метагалактическое Космическое Тело Физической Метагалактики Заряженности, разворачиваемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца второе  Тело – Эфирная Метагалактика Преданности  Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Астральную Метагалактику Чуткости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ментальную Метагалактику Эрудированности, возжигаясь, разворачиваемся этим. Стяжаем Причинную Метагалактику Смелости, стяжаем, разворачиваемся ею. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Буддическую Метагалактику Вежливости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Атмическую Метагалактику Устойчивости. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Аматическую Метагалактику Порядочности, просим развернуть. Стяжаем Мощическую Метагалактику Решительности. Стяжаем Нитическую Метагалактику Настойчивости. Стяжаем Матическую Метагалактику Тактичности. Стяжаем Фатическую Метагалактику  Инициативности, разворачиваемся ею. Стяжаем Октическую Метагалактику Непредубеждённости. Стяжаем Имтическую Метагалактику Функции. Стяжаем Ятическую Метагалактику Качества Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ивдивическую Метагалактику Свойства Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Тилическую Метагалактику Неотчуждённости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Эфтическую Метагалактику Внимательности Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас данные Части, Тела. Стяжаем Астреническую Метагалактику Доброжелательности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Дхъяническую Метагалактику Правдивости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Хрустическую Метагалактику  Самоотверженности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Пробуддическую Метагалактику Целеустремлённости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Итическую Метагалактику Дисциплины Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Планическую Метагалактику Ответственности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Тямическую Метагалактику Исполнительности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтическую Метагалактику Организованности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем  Пратическую Метагалактику  Свободы  Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Эвритическую Метагалактику  Реализации Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Пасситическую Метагалактику Управления Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Интическую метагалактику Подготовки Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Зерцатическую Метагалактику Совершенства Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Изначально Вышестояший Дом Изначально Вышестоящего Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Бинарическую Метагалактику Правила Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Даоническую Метагалактику Метода Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Гласическую Метагалактику Принципа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Логитическую Метагалактику Начала Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Стратическую Метагалактику Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Натическую Метагалактику Императива Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Плотическую Метагалактику Закона Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Реалическую Метагалактику Стандарта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Мерическую Метагалактику Меры Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Витиическую Метагалактику Знания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь, разворачиваемся 42-мя Метагалактическими Космическими Телами пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, разворачиваемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца лучший опыт, умение Изначально Вышестоящего Отца, действие, применение данными Космическими Телами Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, разворачиваясь, впитывая опыт Отца. И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление восьми видов  Жизни Изначально Вышестоящего Отца: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждого из данных Тел каждого  из нас, стяжая в каждую из 42-х Частей восемь видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, разворачиваемся восьмью видами Жизни. И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь 42-мя Космическими Метагалактическими Телами каждого из нас. Проживите, вот сейчас у вас вошли у всех. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Эманируем всё стяжённое, возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262033-ей Иерархической Цельности Германия, Оснабрюк, в Подразделения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.
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