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Практика 2.                  2:48:00-3:19:10    1д 1ч

Преображение Ядер Синтеза с 1-го по 42-ое ракурсом Мг Фа, ИВМг, ВЦМг.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 262080-ой Изначально Вышестоящей Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 262080-ти Изначально Вышестояще Цельно Высокой Цельной Метагалактики. Встали, развернулись, одели форму Учителя 43-го Синтеза.

И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 42 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить Ядра Синтеза каждого из нас и синтез нас на явление Ядер Синтеза с первого по 16-ое Ядро Синтеза ракурсом Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, с 17-го по 32-ое – ракурсом Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики и с 33-го по 42-ое Ядро Синтеза – в явлении Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И просим открыть Ядра каждого из нас и преобразить. И просим концентрировать каждого из нас необходимым качеством и количеством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Просим перевести фиксацию концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с первого по 16-ый на концентрацию Ядер Синтеза Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, с 17-го по 32-ой – курс Служащего, на явление Ядер Синтеза ракурсом Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики и круга Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Творящего Синтеза на явление Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно в форме Учителя 43-го Синтеза.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить 42 Ядра Синтеза каждого из нас и синтеза нас соответственно на количество проходимых Синтезов каждым из нас от первого до 42-го: с первого по 16-ый Синтез – на явление Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в необходимом качестве, количестве каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить первые 16 Ядер Синтеза каждого из нас. И просим открыть Ядра Синтеза каждого из нас и преобразить их на новое более высокое выражение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца или по количеству пройденных Синтезов: с 17-го по 32-ой Синтез. И просим преобразить, и просим необходимой концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца данных Ядер ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики. И просим открыть данные Ядра Синтеза и концентрировать их, и преобразить. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом с 33-го по 42-ой Синтез. И просим преобразить Ядра Синтеза каждого из нас и синтез нас на явление Высокой Цельной Метагалактики. И просим открыть данные Ядра Синтеза, и преобразить их каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь, разворачиваемся 42-мя Ядрами Синтеза или тем количеством Ядер, стяжённых каждым из вас, пройденных вами Синтезов каждого из вас.

И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца уплотнить, концентрировать все Ядра Синтеза по самой высокой концентрации Ядер Синтеза всех пройденных Синтезов каждого из нас, выровняв их плотностью концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по самой высокой концентрации Синтеза самого высокого Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. Просим преобразить все Ядра Синтеза каждого из нас у Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас. Разворачиваясь, вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза, эманируя в каждую из 4096-ти Частей каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Мы эманируем всё стяжённое, возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Оснабрюк, Германия, в Подразделения участников данной Практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из Практики. Аминь.

Набор: Аватар Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца 16312  ИВЦ  262033 ИЦ Германия Оснабрюк ИВАС Владомира Стефаны Мертке Ирина.

Проверка: Аватар ВШС ИВО 16318 ИВЦ 262033 ИЦ Германия, Оснабрюк ИВАС Мории Свет Ольга Булл  
