44 МФЧС ИВО ИВДИВО 262033 ИЦ Германия Оснабрюк 2019-11-09-10 Кут Хуми А. Кокина


Практика 1.
1 день 1 часть

2:16:32 - 3:03:10

Стяжание 64-х Частностей Изначально Вышестоящего Отца.

 Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 262080-ой Изначально Вышестоящей Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262080-ти Изначально Вышестояще Цельно – в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И просим заполнить каждого из нас и синтез нас 44-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

 И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Учителя 44-го Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 64 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
 И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х Частностей Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развития Частностей каждого из нас и синтеза нас ракурсом 4-х Миров Метагалактики Фа. И просим развития 16-ти Частностей ракурсом Физического Мира, 32-х Частностей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 8192-х Высоких Цельных Реальностей Тонкого Мира, 12288-ми Высокими Цельными Реальностями Метагалактического Мира – явление 48-ми Частностей и 64 Частности ракурсом Синтезного Мира Метагалактики Фа каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 262145-ой Изначальной Вышестоящей Цельности и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно. Одели форму Учителя 44-го Синтеза.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х Частностей Изначально Вышестоящего Отца от Движения до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развития Частностей каждого из нас и синтеза нас.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Частностей явления Физического Мира Метагалактики Фа. И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Частности Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  у Изначально Вышестоящего Отца:

 -Движение

 -Ощущение
 -Чувство
 -Мысль
 -Смысл
 -Суть
 -Идею
 -Право
 -Мощь

 -Параметод

 -Основу
 -Синтезначало
 -Взгляд

 -Имперацию
 -Я Есмь

 -Условие Изначально Вышестоящего Отца. 

 И, возжигаясь, разварачиваемся 16-ю Частностями Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем этим, преображаемся этим.

И, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас и синтезе нас 32 Частности Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Тонкого Мира Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Частности Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 8192-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, стяжая Движение, Ощущение, Чувство, Мысль, Смысл, Суть, Идею, Право, Мощь, Параметод, Основу, Синтезначало, Взгляд, Имперацию, Я Есмь, Условие, Вещество, Эманации, Самоорганизацию, Воссоединённость, Мерность, Скорость, Пространство, Время, Поле, Содержание, Форму, Субъядерность, Энергию, Свет, Дух и Огонь Изначально Вышестоящего Отца. 

 И впитываем 32 Частности Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, разворачиваемся 32-мя Частностями ракурсом Тонкого Мира Метагалактики Фа. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

 И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 48 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 48-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас ракурсом Метагалактического Мира Метагалактики Фа 12288-ми Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Движение, Ощущение, Чувство, Мысли, Смыслы, Сути, Идеи, Право, Мощь, Параметоды, Основы, Синтезначала, Взгляд, Имперацию, Я Есмь, Условия, Вещество, Эманации, Самоорганизацию, Воссоединенность, Мерность, Скорость, Пространство, Время, Поле, Содержание, Форму, Субядерность, Энергию, Свет, Дух, Огонь, Правила, Методы, Принципы, Начала, Аксиомы, Императивы, Законы, Стандарты, Меру, Знания, Константу, Красоту, Окскость, Истинность, Сверхпассионарность, Ивдивость каждому из нас и синтезу нас, синтезфизически собою.

И, возжигаясь, вспыхиваем, разворачиваемся 48-ю Частностями Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа каждым из нас.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящем Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, развернуть в каждом из нас 64 Частности Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Синтезного Мира Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И разворачиваемся явлением 4-х видов Частностей Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь 16-ю Частностями Физического Мира, 32-мя Частностями Тонкого Мира, 48-ю Частностями Метагалактического Мира, 64-мя Частностями Синтезного Мира Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия, Оснабрюк 262033-ей Иерархической Цельности, Подразделения участников данной Практики и  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из Практики.  Аминь.
Набор: Галина Циглер. Аватар Психодинамики каждого ИВО 16313 ИВЦ, 261997 ИЦ Зальцгиттер, ИВАС Юсефа Оны

Проверка: Аватар ВШС ИВО 262078 ИВЦ 65470 ВЦ 16318 ВЦР 262033 ИЦ Германия, Оснабрюк ИВАС Мории Свет Ольга Булл 

Практика 3. Тренинг. 

1 день 2 часть

0:28:50 – 1:10:40 

Явление максимальной глубины Ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь четырёх Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики. 
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Встали, развернулись в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Одели форму Учителя 44-го Синтеза.

И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся Ипостасным явлением Аватара Синтеза Кут Хуми Метагалактики Фа и насыщаемся Ипостасным явлением Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. Владыка на вас фиксирует Ипостасность. И проникаемся теперь синтезфизически, то есть вы прониклись Вышестоящим телом, теперь проникаемся Физическим Телом Ипостасным явлением Аватара Синтеза Кут Хуми.

Теперь синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и проникаемся Ипостасным явлением Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь Метагалактики Фа. И проникаемся всеми 4096-ю Частями, всеми 4096-ю Системами каждой Части, всеми 4096-ю Аппаратами каждой Системы каждой Части и всеми 4096-ю Частностями каждого Аппарата каждой Системы каждой Части каждого из нас. И теперь проникаемся синтезфизически Ипостасным явлением Аватарессы Фаинь, чтобы Физическое Тело прониклось, но не поверхностно, чтобы Синтез по телу тёк, а чтобы внутри тела заполнялось, чтобы Физическое Тело заполнялось внутренне.

И теперь синтезируемся Хум и проникаемся Ипостасным явлением и Кут Хуми, и Аватарессы Фаинь одномоментно, одновременно, и проникаемся Ипостасным явлением Кут Хуми Фаинь синтезфизически.Сразу Физическое Тело от макушки до стоп проникается Ипостасным явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца минимально 16320-ой Высокой Цельной Реальности и, проникаясь, заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16320-ой Высокой Цельной Реальности. Возжигаясь, вспыхиваем этим.

И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца Ипостасного явления Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа 16320-ой Высокой Цельной Реальности каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, чётче одевая форму Учителя 44-го Синтеза. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

Мы синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь 65472-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись формой Учителя 44-го Синтеза. Мы синтезируемся всеми Частностями, 64-мя Частностями Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаемся Ипостасным явлением Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаемся 64-мя Частностями Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И проникаемся физически, чтобы Физическое Тело прониклось.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и также проникаемся всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями Ипостасным явлением Аватарессы Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. Проживите здесь, зафиксируйте здесь другой Огонь, по телу его проживите.

И теперь синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь: и Кут Хуми, и Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, проникаемся Ипостасным явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся всеми Частями, всеми Системами, Аппаратами, Частностями каждого из нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать необходимую глубину Ипостасного явления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. На нас зафиксировались Кут Хуми Фаинь напрямую. Проживите. Вот такая глубина Ипостасности должна быть у каждого из вас. Владыки фиксируют необходимую для каждого из вас индивидуальную глубину Ипостасности.

И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Субъядерность Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас и синтезу нас Ипостасного явления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим заполнить синтезфизически каждого из нас и синтез нас Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца минимально 65472-ой Высокой Цельности каждому из нас и синтезу нас. То есть по этому Огню вы будете выходить потом в этот зал. И, возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим. 

Синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 262080-ой Изначально Вышестоящей Цельности, переходим в зал Кут Хуми Фаинь 262080-ти Изначально Вышестояще Цельно в форме Учителя 44-го Синтеза. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся Ипостасным явлением Аватара Синтеза Кут Хуми синтезфизически собою. И теперь делаем шаг вперёд и входим в прямой Ипостасный Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми – вот как в плотность Огня. Проживите, как тело вошло в плотность Огня.

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, проникаемся Ипостасным явлением Аватарессы Синтеза Фаинь – также 4096 Частей, Систем, Аппаратов, Частностей синтезфизически собою. И теперь также делаем шаг вперёд и входим в прямой плотный Огонь Ипостасного явления Аватарессы Фаинь. И проживите разницу, вот вы шагнули, и вы оказались в более плотном, сгущённом Огне.

И теперь мы синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, проникаемся Ипостасным явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою. Проникайтесь так, чтобы прониклось физически: позвоночник, руки, ноги, стопы, грудная клетка, спина, затылок. Проникайтесь вот полностью, чтобы Физическое Тело было насыщенно Огнём. Вас сейчас Кут Хуми Фаинь тренируют на это. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать на каждого из нас необходимую глубину Ипостасного явления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим прожить, насколько необходимо – вот какая глубина необходима каждому из нас и лично каждому из нас, индивидуально каждому из нас выразить и являть собою Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот сейчас на вас Кут Хуми Фаинь фиксируют Ипостасность, проживите вот эту глубину, которая должна быть у каждого из вас. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца Ипостасного явления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И просим заполнить каждого из нас и синтез нас Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца. Достаточно. 

Далее мы синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 262080-ой Иерархической Цельности. И переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 262080-ти Иерархически Цельно, одели форму Учителя 44-го Синтеза.

И синтезируемся Хум с Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся и синтезируемся Часть в Часть с Аватаром Синтеза Кут Хуми и, проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, – мы сейчам проникаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми, разворачиваясь синтезфизически в этой глубине Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, – Я Есмь Часть Кут Хуми синтезфизически. Откройтесь Владыке так, чтобы Владыка вошёл в ваше тело то есть в ваши Части, вот в его Огонь, его Ипостасность. Нужна ваша открытость, чтобы вы были открыты настолько, чтобы Владыка концентрировал вас в свой Ипостасный Огонь. Молодцы.

Теперь синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Синтезируемся: 4096 Частей каждого из нас – 4096 Частей Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь.

И теперь синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проживите, как Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь окутывают вас двумя видами Огней: Синтез Синтеза Кут Хуми, Синтез Синтеза Аватарессы Фаинь. Они сначала раздельно два Огня, которые вместе вас будут по отдельности укутывать, и потом он должен слиться в один цельный Огонь. И проникаемся Кут Хуми Фаинь, проживите два разных Огня, которые текут по телу. И теперь Огни начинают, пахтаясь, смешиваться, становясь одним цельным Огнём Кут Хуми Фаинь.

И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь прожить необходимую глубину Ипостасного явления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики каждому из нас. И Кут Хуми Фаинь на вас фиксируются. Проживайте эту глубину Ипостасности Кут Хуми Фаинь. Достаточно.

И мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Субъядерность Ипостасного явления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас и синтезу нас Истинной Метагалактики минимально 262080-ой Иерархической Цельности. Возжигаясь, преображаемся этим. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою – Истинной Метагалактики. Вас заполняют сейчас Кут Хуми Фаинь, просто открывайтесь – вас обучают. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

Далее мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 262145-ой Иерархической Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Иерархически Цельно в форме Учителя 44-го Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явление максимальной глубины Ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь четырёх Метагалактик каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваемся физически всем стяжённым, возожжённым каждого из нас, проникаясь Кут Хуми Фаинь. Вот сейчас, физически разворачиваясь, мы продолжаем проникаться Кут Хуми Фаинь 262080-ой Иерархической Цельности, 262080-ой Изначально Вышестоящей Цельности – прямо сразу синтезируясь с Кут Хуми Фаинь – 65472-ой Высокой Цельности и 16320-ой Высокой Цельной Реальности, синтезируясь с четырьмя парами Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Столп Ипостасного явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас и синтезу нас. У Кут Хуми Фаинь четырёх Метагалактик стяжаем четыре Столпа синтезфизически собою и проникаемся Столпным явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою четырёх Метагалактик каждым из нас. И, возжигаясь, проникаясь Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем физически всем стяжённым, возожжённым.

И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Оснабрюк, Германия, в Подразделения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из Практики. Аминь. 

Набор: Аватар Метагалактической Цивилизации ИВО 262072 ИВЦ 65464 ВЦ 16312 ВЦР 262033 ИЦ Германия Оснабрюк ИВАС Владомира Стефаны Мертке Ирина.

Проверка: Аватар ВШС ИВО 262078 ИВЦ, 65470 ВЦ, 16318 ВЦР 262033 ИЦ Германия, Оснабрюк ИВАС Мории Свет Ольга Булл   
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Тренинг на Ипостасное явление ИВО 4-х видов Метагалактик. Стяжание Синтезначал каждой Метагалактики. Стяжание Пробуждения Истинной Метагалактики.

 И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ой Высокой Цельной Реальности. То есть Отец сейчас вас тренирует и сам на вас фиксируется. Мы синтезируемся Хум с четырьмя Хум, и всеми Хум, которые есть у каждого из нас, с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ой Высокой Цельной Реальности, проникаемся синтезфизически с Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 16385-ой Высокой Цельной Реальности. И прожили, и возжигаемся всеми Хум, минимум четыре Хум каждого из нас, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, продолжаем проникаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 16385-ой Высокой Цельной Реальности. 

 И мы в этом Синтезе, в этой проникновенности синтезируемся Хум, всеми Хум каждого из нас, теперь мы проникались всеми Хум, теперь всеми Хум синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Вот у вас сейчас хорошая глубина проникновенности Отцом, проживите её. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность. Одели форму Учителя 44 Синтеза и синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом проникаемся Ипостасным Явлением Изначально Вышестоящего Отца всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями всей 16384-рицей каждого из нас и всеми стяжёнными 64 Частностями Изначально Вышестоящего Отца. 

 И проникаемся не только в зале, а теперь проникается и Вышестоящее Тело и Физическое Тело ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца. То есть до физики доводите Огонь, прям до пяточек, до стоп, чтобы Огонь по вам не только тёк по телу, а чтобы он ещё во внутрь попадал. То есть доводите концентрацию до внутреннего мира Физического Тела, в Физическое Тело. И мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое ипостасное явление Изначально Вышестоящнего Отца каждым из нас и синтеза нас синтезфизически собою Метагалактики Фа. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать необходимое ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас синтезфизически собою той глубине Ипостасности, которая необходима каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 

 Просим Изначально Вышестоящего Отца прожить нам эту глубину Ипостасности. Отец фиксирует сразу же, Отец зафиксировал, проживайте. Отец зафиксировал и сейчас отпустил, проживите и продолжайте, даже Отец отпустил, вы продолжайте являть собой Изначально Вышестоящего Отца в той глубине, которую вам зафиксировал Изначально Вышестоящий Отец. И возжигаясь преображаемся этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности, проникаясь, возжигаясь, вспыхивая этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Учителя 44 Синтеза и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас и синтеза нас Синтезфизически собою. Теперь проникается всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, проникаемся всей 65536-рицей в зале Изначально Вышестоящего Отца, то есть проникается 65536-рица синтезфизически, то есть и там Тело проникаемся и до физики вы тоже доводите Огонь. Физическое тело полностью до стоп должно проникнуться Синтезом Отца, ипостасным явлением. Проникаемся. 

  Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высокой Цельности проникаясь, заполняемся этим. Возжигаясь, вспыхиваем этим и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать необходимую ипостасную глубину явления Изначально Вышестоящего Отца каждого нас и синтеза нас синтезфизически собою, просим Изначально Вышестоящего Отца прожить, усилитель это проживание каждому из нас. 

 Отец зафиксировал, проживайте. Вот такая глубина Ипостасности должна быть у вас в ипостасном явлении Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И Отец отпустил фиксацию. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
Далее, мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 262145 Изначально Вышестоящей Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145 Изначально Вышестояще Цельно. Встали развернулись в зале Отца в форме Учителя 44 Синтеза. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, нас Отец перевёл в другой зал, проживите, что это другой зал Отца, чем тот зал, в котором мы были до этого. Это зал 44 Синтеза, именно зал Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, наработки Ипостасности. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся всеми Частями, Системами , Аппаратами, Частностями каждого из нас, всеми Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Реализациями, Ивдивостью, Компетентностью Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь полностью Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически, чтобы Физическое Тело тоже начало проникаться, обязательно доводите до физики, до стоп, не только голова, до стоп. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Субъядерность Изначально Вышестоящего ипостасного явления Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою, проникаемся им. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом проникаемся настроем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, всех Частей, Систем , Аппаратов, Частностей. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом проникаемся Духом Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся преображаемся этим и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждого из нас необходимую глубину Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу 262145 Изначально Вышестоящей Цельности и просим Изначально Вышестоящего Отца прожить каждому из нас. Отец зафиксировал и отпустил, сейчас Отец отпустил, проживите. Достаточно. 

 И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 Иерархической Цельности и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически Цельно Метагалактическим Синтезом. 

  Одели форму Учителя 44 Синтеза и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом проникаемся ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас синтезфизически собою цельно. И проникаемся синтезфизически, и синтезируясь Хум Изначально Вышестоящим Отцом возжигаемся, вспыхиваем Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца так как каждый, кто вошел в Служение является для Отца Ипостасью и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца к Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 

 И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем, пробуждаясь ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас синтезфизически собою. Стяжаем ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою Истинной Метагалактики 1048577 Иерархической Цельности и проникаемся, заполняясь Ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаясь, преображаемся этим, стяжаем Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархической Цельности ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

 Возжигаясь, проникаясь, вспыхиваем этим и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать необходимую глубину Ипостасному явлению Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас синтезфизически собою и просим прожить необходимую глубину Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Истинной Метагалактики. Отец фиксирует. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся этим. 

 И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, возжигаясь, преображаемся этим. И проникаясь, вспыхиваем этим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаясь этим. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, возвращаемся, продолжаем проникаться всем ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца четырёх Метагалактик каждым из нас и синтез нас, разворачиваясь физически всем стяженным возожженным и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 продолжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, не теряйте этот Синтез, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 26214,5 то есть два Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высокой Цельности, три Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Высокой Цельной Реальности, четыре Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом и каждый фиксируете, держите его. 

 И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Столп прямого ипостасного явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас синтезфизически собою Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики 1048577, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики Фа и разворачиваемся прямым выражением, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца в прямом Столпе Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас синтезфизически собою. 

 И возжигаясь, преображаемся этим, каждый из вас сейчас фиксирует собою четыре явления Изначально Вышестоящего Отца, четыре Огня Явления Изначально Вышестоящего Отца оно всегда будет по самому высокому выражению Отца, четыре Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, четыре Столпа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся вспыхиваем этим. Возжигаясь, преображаясь этим, эманируем все стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящего Отца Германии Оснабрюк 262033 Иерархической Цельности, всех участников данный практики и Изначально Вышестоящей Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор:Аватересса Метагалактического Общества 261996ИЦ 16309 ВЦР
  ИВАС Вильгельма Екатерины Фрида Гроо     
Проверка: Аватар МАН ИВО 262077 ИВЦ, 65469 ВЦ, 16319 ВЦР 262033 ИЦ Германия, Оснабрюк ИВАС Филип Марина Виктория Томас   

