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                                               ПРАКТИКИ






                               ИВДИВО 16290 ВЦ, Бурятия.
                                              2019-05-25-26.
1 день. 1 часть.
01:47:38-02:15:07
                                                       Практика № 1.
Явление 40 СИ ИВО. Стяжание Формы Учителя Синтеза каждым из нас. Явление Учителя Синтеза 40-ым Синтезом ИВО в Форме Учителя Синтеза 40-го Синтеза ИВО каждым из нас. Стяжание 40-ой Части Синтеза: Иерархизация Воли ИВО каждым из нас. Стяжание Ядра и Телесной Оболочки 40-ой Части: Иерархизация Воли ИВО.
Возжигаемся всем синтезом каждым из нас, возжигаясь 39-ю Ядрами пройденных Синтезов каждым из нас. Возжигаемся всем Синтезом Творящих Синтезов каждым из нас, возжигаемся всей физически накопленной концентрацией Ипостасности в синтезе пройденных Синтезов Третьего Курса Синтеза: Курса Ипостаси Творящего Синтеза ИВО в каждом из нас физически.
И, синтезируясь с ИВ  Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, физически проникаясь их Синтезом каждым из нас и заполняясь телесно через Хум в Хум каждого из нас Синтезом Синтеза ИВАС Кут Хуми и Фаинь, заполняя сначала верхнюю часть тела каждого из нас и, далее, нижнюю часть в заполненности до стоп. И мы, синтезируясь в этом Синтезе в развёртке плотности Синтеза Синтезов ИВАС Кут Хуми и Фаинь каждым из нас, переходим, становясь в зале ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас в Форме Служения, в Форме Должностной Компетенции каждого из нас.
 	Продолжая проникаться Синтезом Синтеза ИВО каждым из нас в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, эманируя концентрацию Синтеза собой в зале ИВДИВО. И в проникновенности ответным Огнём от Сферы ИВДИВО на эманации каждого из нас, офизичиваемся в зале во всей полноте однозначности устойчивости каждым из нас в Форме. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь ещё глубже, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО. И, возжигаясь, применяясь, проникаясь Синтезом Синтезов ИВО, мы просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление 40-го Синтеза ИВО синтезфизически каждым из нас.
 И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь явление 40-го Синтеза ИВО синтезфизически собою. Заполняемся 40-ым Синтезом ИВО, направляя концентрацию 40-го Синтеза ИВО в 4096-рицу Частей, в 4096-рицу Систем, в 4096-рицу Аппаратов и в 4096-рицу Частностей Человека в каждом из нас. И, соответственно, заполняя 8-рицу Видов Подготовок каждого из нас: от Прав Созидания до Должностных Компетенций каждого из нас. 
И, заполняясь концентрацией 40-го Синтеза 32768-рично каждым из нас синтезфизически, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Форму Учителя 40 Синтеза ИВО. Звучит: стяжаем Форму Учителя Синтеза 40-го Синтеза каждым из нас. Мы с вами  Служащие сейчас. По решению Учителя Синтеза - это Курс Служащих. Мы начинаем  максимально глубоко входить в явление Учителем Синтеза каждым из нас.
 И стяжаем явление Учителя Синтеза 40-ым Синтезом ИВО в Форме Учителя Синтеза 40-го Синтеза ИВО каждым из нас. Просим АС Кут Хуми и Фаинь помочь каждому из нас организоваться в максимальной Цельности явления Формой Учителя Синтеза 40-го Синтеза ИВО каждым из нас и синтезом нас. И просим ввести каждого из нас максимально цельно в 40-ой Синтез ИВО синтезфизически собою. 
И, открываясь максимально цельно 40-му Синтезу ИВО, явлению 40-го Синтеза, явлению Учителем Синтеза в Форме Учителя Синтеза каждым из нас, переключаясь, отстраиваясь в этом явлении каждым из нас синтезфизически, мы, далее, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Огня ИВО синтезфизически собою.
И, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, возжигаясь Ипостасным явлением Аватаров Синтеза каждым из нас, и просим у АС Кут Хуми и Фаинь Ипостасным явлением АС Кут Хуми Фаинь каждым из нас выявить в каждом из нас все негативные, не соответствующие Ипостасности ИВ Отцу тенденции явления, варажения, реализации в любом их формате, мешающие явлению глубины Ипостасности ИВ Отцу нами в росте  явления Совершенного Права Ипостаси каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь Синтезом Синтеза ИВО, открываемся максимально ИВАС Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Огонь ИВО каждым из нас, стяжаем Огонь 40-го Синтеза ИВО. Впитываем, вмещаем, заполняемся этим Огнём каждым из нас. И в этом Огне ещё глубже входим в явление 40-го Синтеза ИВО Синтезом и Огнём физически собою в росте и развитии Совершенного Права ИВО каждым из нас и синтезом нас. И, стяжая, возжигаемся Синтезом Синтеза ИВО, проникаясь, преображаемся этим.
 И в этом Огне, и в этом Синтезе мы синтезируемся с ИВ Отцом; заполняясь концентрацией Синтеза ИВО каждым из нас, переходим, становясь в зале  ИВО 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И, становясь в зале пред ИВ Отцом в Форме Учителя Синтеза 40 СИ ИВО каждым из нас, проникаясь Синтезом ИВО в зале ИВ Отца, эманируем этот Синтез уже ракурсом в целом ИВДИВО ИВО. И в балансе внутреннего вмещения Синтеза ИВО, внешних эманаций Синтеза ИВО оформляемся в цельности явления каждым из нас в зале ИВО. И синтезируемся Хум в Хум с ИВ Отцом, стяжаем Синтез ИВО, проникаемся, возжигаемся.
 И стяжаем 256 Огней минимально и, более того, в максимальном явлении каждого из нас 16384 Высокими Цельностями и 16384 Высокими Цельными Реальностями. И возжигаемся от 256 до 32768 Огней эталонно в Ипостасном явлении ИВ Отца собой. И, возжигаясь явлением соответствующего количества Огня Ипостасности ИВ Отцу каждым из нас, и просим ИВ Отца преобразить каждого из нас данными Огнями в любых фиксациях Огня, преобразить каждого из нас в любых самых проблемных зонах каждого из нас с преображением данных зон фиксации и явлений в Ипостасности ИВ Отцу соответствующим количеством Огней в каждом из нас, и, проникаясь, преображаясь стяжённым количеством Огней в соответствующем количестве их вариантов в каждом из нас. 
И мы, синтезируясь с ИВ Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем количество Синтезов в соответствии стяжённому количеству Огней в каждом из нас. И, возжигаясь количеством Синтезов по количеству Ипостасного Огня в каждом из нас, преображаясь, проникаясь, входим в Огонь. Проникаемся в этом Огне и Синтезе ИВ Отцом каждым из нас. И в этой проникновенности утверждаем: Я есмь Отец.
 И, возжигаясь концентрацией Огня и Синтеза, преображаясь каждым из нас в утверждённости Ипостасного явления Я есмь Отец синтезфизически каждым из нас. И, преображаясь в полноте и цельности Ипостасным явлением ИВ Отца каждым из нас. 
И мы, синтезируясь в Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез ИВ Отца и стяжаем 40-ю Часть ИВ Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая Часть Синтеза: Иерархизации Воли ИВ Отца каждым из нас. Стяжаем у ИВ Отца 32768 Оболочек Синтеза Иерархизации Воли в каждом из нас, стяжая, соответственно, 4096-рицу явления Частей ракурса Иерархизации Воли ИВ Отца, стяжая 4096-рицу Систем, 4096-рицу Аппаратов и 4096-рицу Частностей Иерархизации Воли в каждом из нас.
 Возжигаемся, стяжая Ядро Иерархизации Воли ИВ Отца в каждом из нас. И, впитывая, вмещая, возжигаясь Ядром 40-ой Части Синтеза: Иерархизацией Воли ИВО в каждом из нас. 
И стяжаем у ИВ Отца Телесную Оболочку Иерархизации Воли ИВ Отца. И, возжигаясь, развёртываемся пред ИВ Отцом 40-ой Частью Синтеза: Иерархизацией Воли ИВ Отца каждым из нас. 
И в этой возожжённости мы синтезируемся 40-ой Частью Синтеза: Иерархизацией Воли ИВО в каждом из нас с 40-ой Частью ИВ Отца. И, проникаясь соответственно Синтезом Иерархизации Воли ИВО каждым из нас, мы просим ИВ Отца преобразить каждого из нас, наделить каждого из нас способностями, возможностями, действенностью выражения явления Иерархизации Воли ИВО синтезфизически. 
И, простраиваясь, наделяясь, входя в цельности проникновенности ИВ Отцом в максимальной эталонности реализации ИВ Отцом Иерархизацией Воли в каждом из нас в явлении Ипостасности ИВ Отцу соответствуюшей концентрацией Синтеза стяжённых Огней Ипостасного явления ИВО в каждом из нас, развёртываясь явлением Иерархизацией Воли ИВ Отца-Частью ИВО каждым из нас синтезфизически.
 И вмещаем, утверждаемся в однозначности, в цельности, в преображённости, в устойчивости стяжённым каждым из нас синтезфизически. 
И мы благодарим ИВ Отца, благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. Возжигаясь стяжённым синтезфизически, входя в концентрацию синтезфизически стяжённых Ипостасных Огней в явлении Ипостасности ИВ Отцу, ИВ Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас, в возожжённости Огнём и Синтезом, 40-ым, ИВО. И, возжигаясь всецельностью системной организации 40-ой Части Синтеза: Иерархизации Воли ИВО в каждом из нас.
И эманируем стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 16290 ВЦ, Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Утверждая концентрацию 40-го Синтеза территориально.
Набор и проверка практики: Аватар Психодинамики Каждого ИВО ИВДИВО 16315 ВЦР 16290 ВЦ Бурятия, ИВАС Янова Вероники, Янькова В.
1 день. 2 часть.
01:17:42-01:40:27
                                                      Практика № 3.
Явление 16-рицы пакетов Совершенных Прав внутренней и внешней реализации. Стяжаем Синтез и Огонь Ночной Учёбы 40-ым Синтезом ИВО.
    	Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь каждым из нас, синтезфизически заполняемся концентрацией Синтеза ИВАС Кут Хуми Фаинь каждым из нас. И в этой проникновенности концентрацией Синтеза переключаемся, переходя, становясь в зале ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще каждым из нас в форме Учителя Синтеза 40-го Синтеза ИВО пред АС Кут Хуми Фаинь. Проникаясь их Синтезом каждым из нас, офизичиваясь в зале ИВДИВО каждым из нас, проникаемся, эманируем, входя во внутренне - внешний баланс Синтеза и Огня  явлением АС Кут Хуми Фаинь каждым из нас.
 И в этом Синтезе, синтезируясь Хум в Хум с АС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждым из нас, проникаемся им собою и стяжаем 16-рицу пакетов 16-ти Совершенных Прав внутренне-внешней реализации 8-ми видов Жизни. 
И в Синтезе с АС Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, просим преобразить каждого из нас на явление 8-ми видов Совершенных Прав 8-ми видов Жизни внешней реализации каждого из нас, внешнего выражения ими и 8-ми видов Совершенных Прав 8-ми видов Жизни внутренней реализации каждого из нас. 
И стяжаем, возжигаемся 16-ю Синтезами Синтезов ИВО и преображаемся на 16-рицу пакетов Совершенных Прав внутренне - внешней реализации 8-ми видов Жизни каждым из нас. И, преображаясь этим, в проникновенности Синтезом Синтезов ИВО мы далее синтезируемся с ИВО, проникаемся Синтезом ИВО. 
В этом Синтезе переходим в Зал ИВО 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становимся пред ИВ Отцом в форме Учителя 40-го Синтеза ИВО каждым из нас и, проникаясь, концентрируя Синтез ИВО, утверждаясь явлением в Зале ИВО каждым из нас, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем:
 1-ый пакет Совершенных Прав Человека внешней реализации,
 2-ой пакет Совершенных Прав Человека внутренней реализации,
 3-ий пакет Совершенных Прав Посвящённого внешней реализации,
 4-ый пакет Совершенных Прав Посвящённого внутренней реализации,
 5-ый пакет Совершенных Прав Служащего внешней реализации,
 6-ой пакет Совершенных Прав Служащего внутренней реализации, возжигаемся этим.
Стяжаем
 7-ой пакет Совершенных Прав Ипостаси внешней реализации,
стяжаем
 8-ой пакет Совершенных Прав Ипостаси внутренней реализации,
стяжаем
 9-ый пакет Совершенных Прав Учителя внешней реализации, 
стяжаем
 10-ый пакет Совершенных Прав Учителя внутренней реализации,
стяжаем
 11-ый пакет Совершенных Прав Владыки внешней реализации,
стяжая
 12-ый пакет Совершенных Прав Владыки внутренней реализации,
стяжая
 13-ый пакет Совершенных Прав Аватара внешней реализации,
стяжая
 14-ый пакет Совершенных Прав Аватара внутренней реализации.
И стяжаем
 15-ый пакет Совершенных Прав Отца внешней реализации,
и стяжая
 16-ый пакет Совершенных Прав Отца внутренней реализации,
 И, возжигаясь 16-тью пакетами 16-ти видов Совершенных Прав: от Человека до Отца, каждым из нас, мы просим ИВО Совершенными Правами развернуть  всю возможную глубину, способности, возможности и дееспособность реализаций и развития каждого из нас физически собою. 
Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем 16 Синтезов ИВО и просим ИВО развернуть реализацию Совершенных Прав каждого из нас и синтеза нас в максимальном синтезе реализаций всех подготовок, всех компетенций, полномочных реализаций каждого из нас, реализации любых способностей, возможностей и талантов и, более того, реализации любых лучших накоплений и возможностей каждого из нас. И просим ИВО реализацией Совершенных Прав развернуть новую полноту реализации каждого из нас. 
И, преображаясь 16-ю Синтезами ИВО, мы синтезируемся с ИВО, стяжаем:
 пакет Совершенных Прав Цельности Человека каждого из нас,
 пакет Совершенных Прав Цельности Посвящённого каждым из нас,
 пакет Совершенных Прав Цельности Служащего каждым из нас,
 пакет Совершенных Прав Цельности Ипостаси каждым из нас,
 пакет Совершенных Прав Цельности Учителя каждым из нас,
 пакет Совершенных Прав Владыки каждым из нас,
 пакет Совершенных Прав  Аватара каждым из нас и
 пакет Совершенных Прав Отца каждым из нас
 в синтезе двух пакетов внутреннего и внешнего выражения в цельности между собой.
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 8 Синтезов ИВО, проникаемся, возжигаемся, преображаемся. И просим ИВО развернуть 8-рицей пакетов цельного явления Совершенных Прав 8-ми видов Жизни реализацией 8-ми видов Единиц действия собой.
 И, синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем:
 Единицу Человека,
 Единицу Посвящённого,
 Единицу Служащего,
 Единицу Ипостаси,
 Единицу Учителя,
 Единицу Владыки,
 Единицу Аватара и
 Единицу Отца в реализации «всего во всём» собою, с реализацией цельности Совершенных Прав, и прося развернуть цельность действия Совершенными Правами 8-ю Единицами реализации 8-ми видов Жизни ИВО собою.
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО, возжигаясь, преображаемся им. 
И, синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Совершенное Право ИВО каждым из нас, проникаемся Совершенным Правом ИВО. 
Синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся этим. Просим ИВО ввести каждого из нас в явление Совершенного Права ИВО всеми возможностями, подготовками, способностями и, более того, как видит ИВО. 
И просим ИВО преобразить любые некорректные накопления, выражения каждого из нас на соответствие явлению Совершенным Правом ИВО синтезфизически собою. 
И преображаемся Синтезом ИВО, утверждаясь сотворённостью Совершенным Правом ИВО каждым из нас и в устойчивости явления Совершенным Правом ИВО, реализации 8-ми единиц 8-ми видов Жизни, цельностью синтеза внутреннего и внешнего явления пакетов Совершенных Прав ИВО в реализации от Человека до Отца каждым из нас и синтезом нас Совершенным Правом ИВО синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся, входя в состоятельность синтезфизически стяженным. 
    	И мы благодарим ИВ. Синтезируясь с АС Кут Хуми Фаинь, переходим в их Зал 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И, становясь пред АС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез и Огонь Ночной учебы 40-ым Синтезом ИВО каждым из нас и синтезом нас; и возжигаемся специальным Огнём и Синтезом Ночной учебы 40-ым Синтезом каждым из нас.
    	И мы благодарим АС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию физическое выражение каждым из нас, физически возжигаемся Совершенным Правом ИВО в каждом из нас.
И эманируем стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 16290 ВЦ, Бурятия, эманируем в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого из нас. И эманируем Совершенное Право ИВО по территории ИВДИВО Бурятия в росте возможностей явления Совершенного Права ИВО каждым жителем территории ИВДИВО Бурятии. Далее эманируем по территории России каждому жителю России и в целом эманируем каждому Гражданину Планеты Земля, каждому жителю Планеты Земля возможностями взрастания тематикой и возможностями развития 40-ым Синтезом внешним образом. И эманируем  в целом всю концентрацию Синтеза первого дня 40-го Синтеза, концентрируем  весь Синтез однозначно нами и  территорией ИВДИВО Бурятия. И выходим из практики. Аминь. 
 
Набор практики: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО 16305 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Сераписа Велетте, Костина Е.
Проверка практики: Аватар Психодинамики Каждого ИВО 16315 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Янова Вероники, Янькова В.

2 день. 1 часть.
02:14:42-02:43:11
Практика № 4
Коррекция явления Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца
      	Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь их Синтезом физически каждым из нас, заполняемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в форме Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
   	И, глубже проникаясь Синтезом  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас во всю концентрацию 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вторым днём 40-го Синтеза. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас итогами ночной учёбы 40-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этих итогах просим преобразить  каждого из нас на максимальную цельность, масштаб, глубину, полноту явления Чести действенности Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца в явлении и реализации Совершенного Права Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас синтезфизически собою. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь по итогам ночной учёбы синтезфизично в каждом из нас пережечь любые привязки, привычки, устаревшие состояния. Просим выявить эти привычные нам состояния, которые на данный момент уже не корректные, не являются перспективными в реализации явления Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас и синтезом нас, в явлении Совершенного Права Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас синтезфизически собою. 
   	И проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в возожжённости 40-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преодолевая старые матрицы явлением Совершенного Права Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в концентрации выражения Огня и Синтеза ночной учёбы 40-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
    	И, аматизируясь в новой возможности реализации явления Совершенным Правом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вмещая синтезфизически все рекомендации, данные каждому из нас по итогам ночной учёбы, впитывая синтезфизически собою и возжигаясь им.
   	Мы, далее, преображаясь цельно Огнём и Синтезом ночной учёбы каждым из нас, мы далее синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза явления коррекции и коррекции явления Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
   	И, возжигаясь, преображаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся напрямую с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и условия коррекции явления Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
   	И, далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Синтезе переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждым из нас. 
Глубже проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца телесно, эманируя в зале Изначально Вышестоящего Отца и офизичиваясь пред Изначально Вышестоящего Отцом, входя в плотность физичности пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
 И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас синтез нас на коррекцию явления Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
    	И в зале Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с 256-ю Изначально Вышестоящими Иерархами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем в Синтезе с Изначально Вышестоящими Иерархами  Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов 256-ти Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся этим.
   	И далее, конкретно синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и просим преобразить каждого из нас на выражение Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внешней реализацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
 И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и просим преобразить каждого из нас, и преображаемся этим.
   	И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца. И в проникновенности Волей Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Организации «Изначально Вышестоящий Цельный Человек Изначально Вышестоящего Отца» в явлении Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас  синтезом нас синтезфизически собою. И, возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца и стяжая, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
   	Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся  Творением Изначально Вышестоящего Отца. И в возожжённости Творением Изначально Вышестоящего Отца мы просим преобразить каждого из нас синтез нас, в явлении Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, на Организацию «Изначально Вышестоящей Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8 видов» каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся им.(Прошу прощения. Стяжаем другое)
   	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца и в проникновенности Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем явление «Изначально Вышестоящей Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 8 видов» каждым из нас.  И, возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, организуемся «Изначально Вышестоящей Высшей Школой Синтеза 8-ми видов» каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
   	Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца  и, возжигаясь Творением ИВ Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Организацию «Изначально Вышестоящей синтезфизичности каждого Изначально Вышестоящего Отца 8 видов» каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
   	И в Синтезе с 64-рицей Аватар- Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Ивдивное выражение явления Организаций Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящих Аватар- Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
   	И, стяжая 64 Синтеза 64-х Аватар- Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь, преображаемся на Ивдивное явление выражение Организаций Аватар- Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически собою. И, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией, возжигаемся Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
И, входя в явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славии, мы стяжаем явление Организации «Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца» в явлении Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
   	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаемся им. И в явлении Синтеза Мудрости, и в явлении Аватаров Синтеза Мория Свет, стяжаем явление Организации «Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8 видов» каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
   	И, далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, проникаясь их Синтезом, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь им, мы стяжаем явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбины Организацию «Синтезфизичности каждого Изначально Вышестоящего Отца 8 видов». И, возжигаясь, преображаемся им. 
   	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серапис Велетте, возжигаемся Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И в явлении Аватаров Синтеза Сераписа Велетте, стяжаем Организацию «Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца» каждым из нас  и синтезом нас.
    	И, возжигаясь, проникаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся далее с Изначально Вышестоящим  Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас на 256-ричное скорректированное явление Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, всё во всём, Цельно Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою. Возжигаемся, проникаемся, преображаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
   	И мы благодарим Изначально Вышестоящих  Иерархов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. 
И, возжигаясь 256-рицей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца обновленного, скорректированного явления Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь всем вмещённым явлением концентрации Огня и Синтеза ночной Учёбы 40-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически, эманируем стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 16290 Высокой Цельности, Бурятия, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики. Аватар Синтезностей ИВО 16301 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Святослава Олеси, Сидорова Л. 
Проверка практики: Аватар Психодинамики Каждого ИВО 16315 ВЦ 16290 ВЦР, ИВАС Янова Вероники, Янькова В.

2 день. 1 часть.
03:12:23-03:29:52
Практика № 5
Новый формат Чаши Совершенной Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
   Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще каждым из нас, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Проникаемся ещё глубже Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале пред ними, эманируем. 
   Синтезируемся Хум в Хум   с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Синтезе Синтезов Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас синтез нас на новый формат Чаши Совершенной Мысли и Чаши в полноте явления Чаши Ипостаси в выражении 252-й Части-Чаши, 252-й  Части- Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, явлением 65536 Сфер Мысли в явлении 256 на 256 явлением Ядра Высокого Цельного Синтеза формирования Мысли. И в явлении 65536 Слоёв Чаши Оболочками с Ячейками записи соответствующей глубины и с явлением 65536 Ядер минимально в каждой Сфере  реализации Мысли каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся им.
   И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически переходим в зал Изначально Вышестоящего  Отца, становясь Учителем 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Синтезе, возжигаясь им, просим преобразить каждого из нас синтез нас, сотворив новый формат Чаши Совершенной Мысли Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 252-го выражения Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
   И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в Синтезе преображения всех Частей четвёртого горизонта как эталонных, так и Частей 4096-рицы каждого из нас, стяжаем Чашу Совершенной Мысли Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 252-го выражения Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
 Огонь Амриты, заполняя Чашу Слоями Огня,
 стяжаем Огонь Ядерности, 
Огонь Прасинтезности,
 Огонь Синтезначал, 
 Огонь Воспитания, 
Огонь Источника, 
Огонь Творения, 
Огонь Изначально Вышестоящего Синтеза явления Совершенной Мысли Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в явлении 252-ой Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, разворачивая, развернув 8 Слоёв Чаши, 8 Слоёв Огня в Чаше Совершенной Мысли Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, смешивая 8 Огней в Огонь Чаши Совершенной Мысли Ипостаси: Синтез-восьмеричный, каждого из нас, мы просим реплицировать данное выражение в 256 Чаш 4096-рицы из 16-ть Эталонных Чаш Эталонных Частей.
   	И, возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Сфер явления 256-ти Эталонных Мыслей в 256-ти вариантах их реализации каждым из нас и синтезом нас в явлении Совершенной Мысли Чаши Совершенной Мысли Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и каждым из нас.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем 65536 Эталонов Эталонных Мыслей каждой из 65536 Сфер Чаши Совершенной Мысли каждого из нас.
  	 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть в каждой Сфере минимально 65536 Ядер Совершенных Мыслей Совершенной Мысли в каждом Ядре, в каждой из Сфер Чаши Совершенной Мысли Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца стандартно физически собою и, более того, мерой подготовки полномочия каждого из нас.
   	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, мы стяжаем Ядро Высокого Цельного Синтеза на вершине Огня Чаши в центровке Синтеза Сфер Мысли каждого из нас. 
И в этом Огне стяжаем Зерцало Чаши с судьбой Синтеза Совершенной Мысли каждого из нас и стяжаем Печать Зерцала Чаши Совершенной Мысли каждого из нас в явлении Совершенства Мысли Ипостаси 252-го выражения Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
   И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ментальное Эталонное тело Учителя Синтеза 8-ми видов Жизни в Ментальную Чашу Совершенной Мысли Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируясь, развёртываясь Ментальным телесным явлением Учителем Синтеза 8 видов Жизни синтезфизически каждым из нас. Становимся босиком на Зерцало Совершенной Мысли собою и просим развернуть данную реализацию Чаши в 256-ти Чашах Частей четвёртого горизонта, 256-ти вариантах 4096-рицы каждого из нас и  в 16-рицы Эталонных частей четвёртого горизонта в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Чашей Совершенной Мысли Ипостаси в явлении 252-ой Части Изначально Вышестоящего Отца физически собою и в репликации стяжаем 272 Чаши: 256 Метагалактических и 16 Отцовских Эталонных в соответствующем явлении каждым из нас.
  Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 272 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, мы просим преобразить каждого из нас синтез нас на 272 Чаши соответвующей реализации каждого из нас.
 И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываемся 272-мя Чашами Нового формата явления: 256-ю базовыми  и 16-ю Эталонами каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся им и преображаемся,      развёртываясь стяжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываясь новой реализацией данного явления физически собою. 
   	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас.  Развёртываемся физически стяжённой Чашей Эталонно каждым из нас с явлением реплицируемости стяжённых каждым из нас 256-ти Чаш и 16-ти Эталонных Чаш в Синтезе их каждым из нас.
И мы эманируем стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 16290-ой Высокой Цельности, Бурятия, эманируем в Изначально Вышестоящие Дома ИВ Отца участников практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар Синтезностей ИВО 16301 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Святослава Олеси, Сидорова Л. 
Проверка практики: Аватар Психодинамики Каждого ИВО 16315 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Янова Вероники, Янькова В.
2 день. 2 часть
01:00:04-01:16:42
                                                         Практика № 6
       Реализация 192-х Совершенных Прав Телом Учителя Синтеза ИВО.
   	Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестоящем, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас Учителем 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
   	 Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас синтез нас на постоянство течения Прасинтезности в Служебную Синтезность и в нарабатываемую каждым  из нас Частную Синтезность каждого из нас, с реализацией Синтезности Совершенными Правами, применением в ситуативной деятельности каждым из нас, с ростом, развитием и преодолением некорректностей данной ситуативной деятельности в 8-ми видах реализации: от Человека до Отца включительно, каждым из нас синтезом нас физически собою.
 И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть в каждом из нас Совершенные Права каждого из нас Учением Синтеза физически собою. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в явление Учения Синтеза окончательно физически, цельно каждым из нас.
    	И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 192 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 192-х Совершенных Прав телом Учителя реализации 192-х организационных явлений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
   	И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть в каждом из нас и в синтезе нас из одного Совершенного Права возможность реализации 192-х Совершенных Прав стандартного Служения Учителя Синтеза Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас физически собою. И возжигаемся 192-мя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
   	И в этом Огне, в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально  Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально  Вышестояще, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
   	И, синтезируясь Хум в Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца, установить и утвердить в каждом из нас постоянные накопления, расширения Прасинтезности и Прасинтезной Компетентности каждым из нас явлением Должностной Компетенции Изначально Вышестоящим  Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
   	Просим утвердить в каждом из нас реализацию Служебной Синтезности или Частной Синтезности в реализации её Совершенными Правами каждым из нас с применением в разнообразной ситуативной деятельности, в росте применения в преодолении некорректностей и с расширением любых реализаций каждого из нас Много Высоко Цельно Реальностно, Много Высоко Цельно, Много Мирово, Многомерно. И, более того, в любых иных выражениях Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактикой Фа явлением «всё во всём» каждым из нас. И в росте реализации Частей, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивости и Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас в синтезе и реализации Частями, Системами, Аппаратами и Частностями собою. 
   	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Прасинтезностью Изначально Вышестоящим Отцом с развёртыванием Прасинтезной Компетенции в вершине ситуативного преодоления и развития каждым из нас, в реализации Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, любым видам опыта 8-ми видов Жизни каждым из нас.
   	И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, ещё глубже проникаясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезностью Учителем Синтеза телесно. И в этом явлении мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждом из нас 192 вида Прасинтезности в формировании 192-х видов Совершенных Прав телесности Учителя ракурсом Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся 192-мя видами Прасинтезности.
   	И далее в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы просим однозначно, цельно ввести каждого из нас в реализацию Учением Синтеза. И, стяжая, возжигаемся 192-мя Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца ракурса Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
   И, стяжая, возжигаясь 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
   	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, возжигаясь стяжённым. 
И эманируем стяжённое возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 16290-ой Высокой Цельности. Бурятия, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца участников практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, утверждаясь стяжённым, выходим из практики.   Аминь.
Набор практики. Аватар Синтезностей ИВО 16301 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Святослава Олеси, Сидорова Л .Проверка практики: Аватар Психодинамики Каждого ИВО 16315 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Янова Вероники, Янькова В.

2 день. 2 часть.
01:27:25-01:50:22
Практика № 7.
Стяжание Совершенной Части-Метагалактическое Право 16-рично синтезфизически собою явлением 16-ричности Метагалактического Права Совершенным Метагалактическим Правом, как Частью ИВО-Совершенное Метагалактическое Право каждым из нас и синтезом нас физически собою.   
Возжигаемся всем синтезом каждым из нас,  синтезируемся с ИВАС  Кут Хуми  и Фаинь, проникаемся их Синтезом физически; и в этом Синтезе переходим в Зал ИВДИВО, становясь 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще каждым из нас Учителем 40-го Синтеза ИВО. 
И, синтезируясь Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО. Возжигаясь, просим преобразить каждого из нас синтез нас для стяжания Совершенной Части-Метагалактическое Право 16-рично синтезфизически собою явлением 16-ричности Метагалактического Права Совершенным Метагалактическим Правом, как Частью ИВО-Совершенное Метагалактическое Право каждым из нас и синтезом нас физически собою.
        	И в Синтезе с ИВАС Кут Хуми и Фаинь мы стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Метагалактического  Права ИВО в Цельности явления Совершенного Метагалактического Права Стандартом 40-го Синтеза ИВО каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза ИВО, возжигаемся, преображаемся ими. И в этом Синтезе, синтезируясь с ИВО, переходим в Зал ИВО, развертываясь пред ИВО 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще  Цельно в Форме Учителя 40-го Синтеза ИВО каждым из нас.  И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 16 Синтезов ИВО, возжигаемся, преображаемся, развертываемся ими. 
И стяжаем Синтезное Мг Право Отца ИВО с Прасинтезностью Синтеза Отца, с 67108864-мя Условиями и Компетенциями Прасинтезности ИВО, возжигаемся ими, впитываем.
Стяжаем Волевое Мг Право Аватара ИВО с Прасинтезностью Воли Аватара 33554432-мя Я Есмь и Ивдивостями Синтеза ИВО, возжигаемся этим.
В синтезе с ИВО стяжаем Мудрое Мг Право Владыки ИВО с Прасинтезностью Мудрости Владыки, стяжая 16777216 Импераций и Иерархизаций Воли ИВО этим и возжигаемся.
Стяжаем Любящее Мг Право Учителя ИВО с Прасинтезностью Любви Учителя, стяжая 8388608 Взглядов и Совершенств Мудрости ИВО этим, возжигаемся им.
Стяжаем Творящее Мг Право Ипостаси ИВО с Прасинтезностью Творения Ипостаси, стяжая 4194304 Синтезначал и Синтезностей Любви ИВО, возжигаемся ими, впитываем.
Стяжаем Созидающее Мг Право Служащего ИВО с Прасинтезностью Созидания Служащего, стяжаем 2097152 Основы и Начала Творения ИВО, возжигаемся, преображаемся этим.
Стяжаем Реплицирующее Мг Право Посвященного ИВО с Прасинтезностью Репликаций Посвященного, стяжаем 1048576 Параметодов и Прав Созидания ИВО и возжигаемся ими.
Стяжаем Жизненное Мг Право Человека ИВО с Прасинтезностью Жизни Человека, стяжаем 524288 видов Мощи и Поядающей Репликации ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Мг Право ИВДИВО каждого ИВО с Прасинтезным Образом 4096 Частей Человека, стяжаем 262144 вида Огня Иерархических Реализаций и Прав ИВО, возжигаемся.
Стяжаем Мг Право Физического Тела ИВО с Прасинтезным Образом 4096 Систем Частей Человека 65536-рицей Духа с Каплей Воли и Идеями ИВО, возжигаемся ими.
Стяжаем Мг Право Истины ИВО с Прасинтезным Образом 4096 Аппаратов Систем Частей Человека 32768-рицей Света Разрядов Истины в Сути ИВО, возжигаемся ими.
Стяжаем Мг Право Ока ИВО с Прасинтезным Образом 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей Человека 16384-мя Энергопассионарностями и Смыслами ИВО, возжигаемся этим.
Стяжаем Мг Право Хум ИВО с Прасинтезным Образом Прасинтезностью Чаши 16384-рицей Сфер Высоких Цельных Реальностей 256 типов Материи каждой Мыслью ИВО, возжигаемся этим.
Стяжаем Мг Право Абсолюта ИВО с Прасинтезным Абсолютным Образом 16384-рицей Абсолютностей Человека и Чувства ИВО, возжигаемся этим.
Стяжаем Мг Право Омеги ИВО с Прасинтезностью 16384-рицей Эталонного Человека и Ощущений ИВО, возжигаемся этим.
И стяжаем Физическое Мг Право ИВО 16384-ричной Прасинтезностью Человека и  Движения ИВО каждым из нас и синтезом нас.
 	И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Совершенное Мг Право ИВО, возжигаясь, развертываемся им и просим ИВО преобразить  каждого из нас и синтез нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, развертываемся Совершенным Мг Правом синтезфизически собою, преображаясь этим.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы, синтезируясь с ИВО, стяжаем 16 Синтезов ИВО и, возжигаясь ими, мы просим преобразить каждого из нас  на явление 16-рицы Совершенного Мг Права ИВО в Синтезе 16 Совершенных Мг Прав. 
Возжигаясь 16-ю Синтезами ИВО, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Совершенное Мг Право Синтеза Ивдивности ИВО, стяжаем 67108864 Поядающих Синтезов Мг Права ИВО, возжигаемся им.
Стяжаем Совершенное Мг Право Воли Иерархизации ИВО, стяжаем 33554432 Иерархичности Я Есмь Мг Права, возжигаемся им.
Стяжаем Совершенное Мг Право Мудрости Полномочий Совершенств ИВО, стяжаем 16777216 Имперационных Совершенств Мг Права ИВО.
Стяжаем Совершенное Мг Право Любви Синтезности ИВО, стяжая 8388608 Эталонов Синтезности Мг Права ИВО.
Стяжаем Совершенное Мг Право Творения Творящего Синтеза ИВО, стяжая 4193304 Степеней Творения Творящего Синтеза Мг Права ИВО.
Стяжаем Совершенное Мг Право Созидания Статусов ИВО, стяжая 2097152 Начала Творения ИВО.
Стяжаем Совершенное Мг Право Репликации Посвящений ИВО, стяжая 1048576 Прав Созидания Мг Права ИВО.
Стяжаем Совершенное Мг Право Жизни Частей ИВО, стяжая 524288 Поядающих Репликаций Мг Права ИВО, возжигаемся ими.
Стяжаем Совершенное Мг Право Воскрешения Систем ИВО, стяжая 262144 Огня Жизни Мг Права ИВО.
Стяжаем Совершенное Мг Право Пробуждения Аппаратов ИВО, стяжая 65536 Духа Воскрешения Мг Права ИВО.
Стяжаем Совершенное Мг Право Генезиса Частностей ИВО, стяжая 32768 Света Пробуждения Мг Права ИВО.
И стяжаем Совершенное  Мг Право Человечности Синтезного Мирового Тела, стяжая 16384 Энергии Генезиса Мг Права ИВО.
Стяжаем Совершенное Мг Право Служения Мг Миротела ИВО, стяжая 16384 Субъядерности Человечности Мг Права ИВО.
Стяжаем Совершенное Мг Право Вершения Тонкого Миротела ИВО, стяжая 16384 Формы Служения Мг Права ИВО.
Стяжаем Совершенное Мг Право Практики Физического Миротела ИВО, стяжая 16384 Содержания Вершения Мг Права ИВО. 
И стяжаем Совершенное Мг Право Могущества Поядающей Огненности ИВО, стяжая 16384 Поля Практик Мг Права ИВО, 
И, возжигаясь 16-ю Синтезами 16-ти Совершенных Явлений Мг Права ИВО каждым из нас, в Синтезе их, стяжаем 16-ричное Совершенное Право ИВО в каждом из нас, прося развернуть в явлении Совершенного Права ИВО все стяжённые ранее виды и выражения Совершенного Права, прося развернуть Перспективу Реализации каждым из нас Совершенным Правом ИВО, где в каждом из 16-рицы Совершенного Права просим зафиксировать реализацию 192-х Совершенных Прав ИВО в явлении реализации Учителем Синтеза ИВДИВО, ростом реализации Прасинтезной Компетентности и Компетенции ИВ Отцом каждым из нас синтезом нас синтезфизически собою. 
И, возжигаясь Совершенным Правом  ИВО каждым из нас, развертываясь пред ИВО Совершенным Правом ИВО, Совершенной Частью ИВО физически каждым из нас. 
Совершенное Право в 32-рице Совершенных Частей -это 24-я Совершенная Часть. И мы возжигаемся 24-ой Совершенной Частью ИВО – Совершенным Правом ИВО в каждом из нас и, возжигаясь, проникаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем у ИВО Синтез ИВО и просим Цельно итогово преобразить каждого из нас и сотворить в каждом из нас Совершенное Мг Право ИВО. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им.
И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. 
Возжигаясь физически 24-й Совершенной Частью-Совершенным Правом ИВО во всей его Совершенной организации, вспыхивая физически стяженным, эманируем стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 16290 ВЦ Бурятия, в ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Усваиваем.
Набор и проверка практики: Аватар Мг Центра Цивилизации ИВО  ИВДИВО 16313 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Юсефа Оны, Воробьева Ирина.
Проверка практики: Аватар Психодинамики Каждого ИВО ИВДИВО 16315 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Янова Вероники, Янькова В.
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Практика № 8.
Итоговая практика: Стяжаем 32768 64-х лионов Огней 16360-ой ВЦ ИВО. Стяжаем 32768 64-х лионов Ядер Синтеза 16360-ой ВЦ ИВО. Стяжаем 32768 64-х лионов Субъядерностей 16360-ой ВЦ ИВО. Стяжаем Стандарт 40-го Синтеза ИВО. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16360-ой ВЦ ИВО. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 40-го Синтеза ИВО. Стяжаем 64 Инструмента Учителя Синтеза 16360-ой  ВЦ  ИВО. Стяжаем 64-рицу Учителя Синтеза 16360-ой ВЦ ИВО. Стяжаем восемь видов Подготовок Учителем Синтеза 16320-ой ВЦ по 4096 каждая, от Человека до Отца, от Посвящённого до Должностной Компетенции ИВО. Стяжаем 96-рицу Научного Синтеза Учителя Синтеза 16360-ой ВЦ ИВО. Стяжаем 4096-рицу Генов Учителя Синтеза 16360-ой ВЦ  ИВО каждым из нас. Стяжаем Книгу 40-го Синтеза ИВО каждому из нас. И стяжаем Ядро 40-го Синтеза с 32 Ядрами Синтеза вокруг 16290 ВЦ, Бурятия.
И, возжигаясь всей концентрацией 40-го Синтеза ИВО в каждом из нас, синтезируясь с АС Кут Хуми и Фаинь, проникаясь их Синтезом каждым из нас, переходим, развёртываемся в зале ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь Учителем 40-го Синтеза в Форме пред АС Кут Хуми Фаинь каждым из нас. Синтезируясь в Хум с АС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Итоговой практики 40-го Синтеза ИВО каждым из нас. Возжигаясь, просим преобразить каждого из нас на явление Итоговой практики 40-го Синтеза ИВО. 
И, проникаясь Синтезом Синтезов ИВО, преображаемся этим. И в этом Огне мы синтезируемся с ИВ Отцом. Проникаясь Синтезом ИВ Отца, переходим в зал ИВ Отца 16385-ти Высоко Цельно, становясь пред ИВ Отцом каждым из нас в Форме Учителя 40-го Синтеза ИВО.
 И синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез Итоговой практики 40-го Синтеза ИВО каждому из нас. И впитываем, вмещаем, возжигаемся Синтезом ИВ Отца, преображаясь им. 
И, синтезируясь в Хум ИВ Отца, стяжаем 32768 64-х лионов Огней 16360-ой Высокой Цельности ИВ Отца. Возжигаясь, преображаемся этим, впитывая.
Стяжаем 32768 64-х лионов Ядер Синтеза 16360-ой Высокой Цельности ИВО. Впитывая, возжигаемся, преображаемся этим.
Стяжаем 32768 64-х лионов Субъядерностей 16360-ой Высокой Цельности ИВО. Возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем в Синтезе с ИВ Отцом Стандарт 40-го Синтеза ИВО каждым из нас и просим записать его во все стяжённые ранее Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности.
 И, возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем в Синтезе с ИВ Отцом Цельный Огонь и Цельный Синтез 16360-ой Высокой Цельности ИВО. Возжигаемся им.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 40-го Синтеза ИВО. Возжигаемся им.
 И, синтезируясь в Хум ИВ Отца, мы стяжаем 32769 Синтезов ИВО и стяжаем 32768-рицу Учителя Синтеза 40-го Синтеза ИВО, стяжая 16384-рицу Частей, Систем, Аппаратов, Частностей явления восьми видов Жизни ИВО и 16384-рицу восьми видов Подготовок: от Прав Созидания до ИВ Синтеза ИВО, Учителя Синтеза 16360-ой Высокой Цельности ИВО каждым из нас и синтезом нас.
 В синтезе стяжённой 32768-рицы Учителя Синтеза, возжигаясь этим, мы стяжаем Учителя Синтеза 16360-ой Высокой Цельности ИВО каждым из нас. И развёртываемся Учителем Синтеза 16360-ой Высокой Цельности ИВО пред ИВ Отцом, возжигаясь 32769-ю Синтезами ИВО каждым из нас и преображаемся этим.
 И, синтезируясь в Хум ИВО, мы стяжаем 256 Синтезов ИВО и стяжаем 256 Частей Стандартами горизонта 40-го Синтеза ИВО каждому из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем у ИВ Отца 64 Синтеза ИВО и стяжаем 64 Инструмента Учителя Синтеза 16360-ой Высокой Цельности ИВО. Возжигаемся этим.
Стяжаем 64 Синтеза и стяжаем 64-рицу Служащего явлением Учителя Синтеза 16360-ой Высокой Цельности ИВО каждым из нас. Возжигаемся этим.
Стяжаем 64 Синтеза ИВО и стяжаем 64-рицу Учителя Синтеза 16360-ой Высокой Цельности ИВО каждым из нас. Возжигаясь, преображаясь этим.
 Синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем 32768 Синтезов ИВО и стяжаем восемь видов Подготовок Учителем Синтеза 16360-ой Высокой Цельности по 4096 каждая, от Человека до Отца, от Посвящённого до Должностной Компетенции ИВ Отцом каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся 32768 Синтезами ИВО. 
И, синтезирусь в Хум ИВ Отца, мы стяжаем Синтез ИВО и стяжаем 4096-рицу Генов Учителя Синтеза 16360-ой Высокой Цельности ИВО каждым из нас. Возжигаемся этим.
 И, синтезируясь в Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез ИВО и стяжаем 96-рицу Научного Синтеза Учителя Синтеза 16360-ой Высокой Цельности ИВО. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Синтез Книги 40-го Синтеза ИВО каждому из нас. И, возжигаясь этим, в этом Огне и в этом Синтезе синтезируемся с АС Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал-библиотеку Книг Синтеза ИВДИВО. Становимся пред АС Кут Хуми каждым из нас в возожжённости стяжённым Синтезом и стяжаем Книгу 40-го Синтеза ИВО каждому из нас. Книги зависают пред каждым из нас. Берём Книгу в руки, возжигаемся Книгой, ощущаем, смотрим на Книгу, читаем название Синтеза: «Совершенное Метагалактическое Право»-крупными буквами написано на обложке Книги. И с Книгой Синтеза мы переходим в максимальное высокое Частное здание Служения каждого из нас 16320-ой ВЦ. И развёртываемся на 17 этаже. Подходим к письменному столу. Кладём Книгу 40-го Синтеза на письменный стол. Утверждаемся в том, что будем работать, разрабатываться Огнём и Синтезом Книги 40-го Синтеза в течение месяца. 
Кто был на 39-ом Синтезе ИВО, берём со стола Книгу 39-го Синтеза. Сейчас попроживайте, насколько глубоко вы её читали, проработали. И с Книгой 39-го Синтеза мы возвращаемся в Зал-библиотеку Книг Синтеза, становимся пред АС Кут Хуми 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще и сдаём книгу 39-го Синтеза ИВО Аватару Синтеза Кут Хуми, благодаря АС Кут Хуми за обучение каждого из нас 39-му Синтезу Книгой, соответственно.
 И, синтезируясь с АС Кут Хуми, мы стяжаем подготовку и переподготовку каждого из нас Книгой 40-го Синтеза ИВО в течение месяца до следующего Синтеза. И, возжигаясь Огнём подготовки 40-ым Синтезом ИВО каждым из нас, благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь и конкретно АС Кут Хуми за 40-ой Синтез ИВО, за доведение каждого из нас до 40-го Синтеза ИВО, за все виды поддержки, за все новые возможности, развёрнутые каждым из нас 40-ым Синтезом ИВО. 
И, далее, мы, синтезируясь с ИВ Отцом, возвращаемся в зал ИВ Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становимся пред ИВ Отцом и стяжаем у ИВ Отца Ядро 40-го Синтеза с 32 Ядрами вокруг него. И возжигаемся Ядром, с 32 Ядрами вокруг, 40-го Синтеза ИВО каждым из нас.
 И стяжаем Ядро 40-го Синтеза с 32-мя Ядрами Синтеза вокруг ИВДИВО 16290 ВЦ, Бурятия. И фиксируем данное Ядро в центр Сферы ИВДИВО Бурятии физически. И, синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем условия адаптации и усвоения 40-го Синтеза ИВО в ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь, вмещая и утверждаясь в усвоении каждым из нас всего стяжённого и развёрнутого Итоговой практикой 40-го Синтеза ИВО в каждом из нас, мы благодарим ИВ Отца за 40-ой Синтез ИВО, за доведение каждого из нас до 40-го Синтеза ИВО и за все возможности восхождения развития, сотворённости ИВ Отцом каждого из нас физически. 
И в благодарности ИВ Отцу и в благодарности АС Кут Хуми и Фаинь мы возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Возжигаясь всем стяжённым Итоговой практикой 40-го Синтеза ИВО физически, вспыхивая этим, эманируем стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 16290 ВЦ Бурятия, эманируем в ИВДИВО участников практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор и проверка практики: Аватар Психодинамики Каждого ИВО ИВДИВО 16315 ВЦР 16290 ВЦ Бурятия, ИВАС Янова Вероники, Янькова В.





