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02:53:58-03:19:47
                                     Практика № 1.
 Стяжание явления Высокого Цельного Синтеза Совершенной Метагалактической Мощи Человека ИВО Метагалактической Цивилизации ИВО. Явление 65536-рицы Человека ИВО физически собою с перспективой овладения каждого из нас 65536-ричностью Человеком ИВО. Развёртка явления ИВДИВО на 65536 Высоких Цельностей ИВО.            
     	Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, возжигаясь Синтез ядром Синтеза пройденных Синтезов каждого из нас, возжигаясь Нитью Синтезов каждым из нас. И, синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь каждым из нас, физически проникаемся Синтезом АС Кут Хуми и Фаинь; концентрируем, развертываем Нитью Синтеза физически Синтез АС Кут Хуми и Фаинь, проникаясь, концентрируясь в Хум, развёртывая концентрацию Синтеза всем телом каждым из нас физически. 
И в этом Синтезе переходим, становясь в зале ИВДИВО  16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестоящее. И синтезируемся, развертываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас Вышестоящим Ипостасным телом в форме Служения. Синтезируясь Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза ИВО; проникаясь, развертываем Синтез Синтеза ИВО каждым из нас, эманируя, развертывая Нитью Синтеза, развертывая всем телом, эманируя Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, продолжая заполняться концентрацией Синтеза Синтезов ИВО и эманировать Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, уплотняясь физичностью пред АС Кут Хуми Фаинь каждым из нас. 
    	И в этом Синтезе мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас синтез нас на явление 41-го Синтеза ИВО. И, проникаясь концентрацией Синтеза Синтезов ИВО, преображаемся этим и стяжаем в Синтезе Хум в Хум  с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь явление 41-го Синтеза ИВО каждым из нас. И заполняем 41-ым Синтезом ИВО Части-4096, Системы каждой Части-4096, Аппараты каждой Системы-4096, Частности каждого Аппарата-4096. Заполняем 41-ым Синтезом ИВО. 
И в этом Синтезе, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем явление Высокого Цельного Синтеза Совершенной Метагалактической Мощи Человека ИВО Метагалактической Цивилизации ИВО каждому из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь этим, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь форму Учителя 41-го Синтеза ИВО каждым из нас. Возжигаясь, проникаемся формой Учителя 41-го Синтеза ИВО, перестраиваясь, отстраиваясь, переключаясь однозначно в явление Учителем 41-го Синтеза ИВО синтезфизически каждым из нас синтезом нас. 
И в этом Синтезе, синтезируясь Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО и просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление 65536-рицы Человека ИВО физически собою с перспективой овладения каждого из нас 65536-ричностью Человеком ИВО. И, стяжая, возжигаясь 65536-ю Синтезами Синтезов ИВО, преображаясь этим.
     	И, далее, мы синтезируемся с ИВО, проникаемся Синтезом ИВО. И, заполняясь Синтезом ИВО каждым из нас, переходим, развертываемся в Зале ИВО 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И, проникаясь Синтезом ИВО, возжигаясь формой Учителя 41-го Синтеза ИВО каждым из нас и, синтезируясь Хум в Хум с ИВО, мы просим ИВО развернуть явление ИВДИВО на 65536 Высоких Цельностей ИВО собою. 
С возможной реплицируемостью развития Мг ФА первыми 16384-мя Высокими Цельностями ИВО во взаимокоординации Высоких Цельных Реальностей Мг Фа и Высоких Цельностей ИВДИВО ИВО между собою. В формировании реализации Мг ФА ростом и развитием Посвящённых, Служащих, Ипостасей, Учителей, Владык, Аватаров и Отцов ИВО Высокими Цельностями ИВО с координирующим явлением Мг ФА Высокими Цельными Реальностями синтезом 16384-х Высоких Цельностей ИВО синтезфизически собою.
 И с фиксацией роста качественного явления Мг Фа в перспективах её развития на 65536 Высоких Цельностей и в конкретике 65536-ой Высокой Цельностью с организацией ИВДИВО в целом с явлением Человеком ИВО каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и просим преобразить каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь каждым из нас синтез нас расширением ИВДИВО на 65536 Высоких Цельностей в физическом явлении исполнения ИВ Домом ИВО собою и в целом всеми Служащими ИВДИВО и в явлении Человеком ИВО соответствующими реализациями каждым из нас ИВ Отцом собою. И проникаемся, заполняемся Синтезом ИВО, вспыхивая, преображаемся.
    	И,  синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 65536 Синтезов ИВО, впитываем, возжигаясь, преображаемся ими. И в этом явлении, в этой возожжённости и преображённости мы просим ИВО развернуть 65536-рицу Человека ИВО каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, возжигаясь, преображаемся им. И, возжигаясь 65536-рицей Человека ИВО, возжигаясь 20-рицей направлений развития Человека ИВО в каждом из нас, стяжая:
 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей ИВО,
 4096 Аппаратов Систем Частей ИВО,
 4096 Систем Частей ИВО,
 4096 Частей ИВО,
 2048 Прав Созидания Человека,
 2048 Начал Творения Человека,
 2048 Синтезностей Любви Человека,
 2048 Совершенств Мудрости Человека,
 2048 Иерархизаций Воли Человека,
 2048 Ивдивных Синтезов Человека,
 2048 Прасинтезных Компетенций Человека,
 2048 ИВ Синтезов Человека ИВО.
 И, возжигаясь 32768-рицей взращивания Частей и подготовок Человека в каждом из нас, возжигаясь 32768-мя Синтезами ИВО, и далее стяжаем  у ИВ Отца:
 4096 Посвящений Человека ИВО,
 4096 Статусов Человека ,
 4096  Творящих Синтезов Человека ,
 4096 Синтезностей Человека,
 4096  Полномочий Совершенств Человека,
 4096  Иерархизаций Человека,
 4096 Ивдивостей Человека
 и 4096 Должностных Компетенций ИВДИВО Человека ИВО.

     	Возжигаясь 32768-рицей Человека развития качеств Огненной выразимости ИВ Отцом каждым из нас и, возжигаясь 20-рицей направлений развития Человека ИВО, возжигаясь 65536 Синтезами ИВО и, возжигаясь 65536-рицей Человека ИВО в каждом из нас с явлением и реализацией 65536-рицы Человека ИВО по 65536-ти Высоким Цельностям ИВО.
И, возжигаясь 65536-ю Синтезами ИВО, эманируя ИВ Отцу, преображаемся этим. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. И эманируем стяжённое и возожжённое  в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 16290-ой Высокой Цельности, Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И развертываем по территории ИВДИВО Бурятия возможности развития стяжённым каждому жителю, гостю ИВДИВО Бурятии. И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО 16305 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Сераписа Велетте, Костина Е.
 Проверка практики: Аватар Психодинамики Каждого ИВО 16315 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Янова Вероники, Янькова В.







1день. 2 часть.
00:27:50-00:48:27
                                                  Практика № 2.
Преображение каждого из нас синтеза нас на постоянное явление, концентрацию, фиксацию и выражение 256-ти Синтезов ИВ Аватаров ИВО явлением 64-х Аватар-Ипостасей и 192-х Аватаров Синтеза в синтезе их каждым из нас. С постоянной фиксацией 256-ти Синтезов синтезфизически каждым из нас явлением Учителя Синтеза ИВДИВО Служением в ИВДИВО и реализацией Синтеза 256-ти Синтезов Учителем  Синтеза каждым из нас, и с развёртыванием Ипостасности синтезфизически каждым из нас и синтезом нас. Стяжание 256-ти Особых Синтезов ИВО явлением и реализацией Синтез-физичности Каждого ИВ Аватар-Ипостаси, ИВ Аватара Синтеза в ИВДИВО собою. Стяжание Прямого Синтеза ИВО Синтеза 256-ти Особых Синтезов.
 Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их Синтезом, заполняясь физически, эманируем Аватарам физически синтез каждого из нас, заполняясь их Синтезом. И в этом Синтезе переходим в зал ИВДИВО, становясь 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас. 
В этом Синтезе, возжигаясь Формой Учителя 41-го Синтеза ИВО каждым из нас и концентрируя Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас, офизичиваясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 256 Синтезов Синтеза ИВО, возжигаемся ими, заполняемся, возжигаясь.
И в этом Синтезе мы просим преобразить каждого из нас синтез нас на постоянное явление, концентрацию, фиксацию и выражение 256-ти Синтезов ИВ Аватаров ИВО явлением 64-х Аватар-Ипостасей и 192-х Аватаров Синтеза в синтезе их каждым из нас. С постоянной фиксацией 256-ти Синтезов синтезфизически каждым из нас явлением Учителя Синтеза ИВДИВО Служением в ИВДИВО и реализацией Синтеза 256-ти Синтезов Учителем  Синтеза каждым из нас, и с развёртыванием Ипостасности синтезфизически каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаемся 256-ю Синтезами Синтезов ИВО. Преображаясь этим, мы синтезируемся далее с ИВ Отцом, проникаемся, заполняемся Синтезом ИВ Отца. Переходим в зал ИВ Отца, становясь 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И, развёртываясь пред ИВ Отцом Учителем 41-го Синтеза ИВО в Форме, синтезируемся Хум в Хум с ИВ Отцом, стяжаем 256 Синтезов ИВО. 
И, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем 256 Особых Синтезов ИВО явлением и реализацией Синтез-физичности Каждого ИВ Аватар-Ипостаси, ИВ Аватара Синтеза в ИВДИВО собою.
 И просим ИВ Отца развернуть в каждом из нас явление концентрации, фиксации и выражения 256-ти Синтезов ИВ Аватаров ИВО. И, развёртываясь в каждом из нас фиксацией 256-ти Синтезов в Синтезе с ИВ Отцом концентрацией 256-ти Синтезов в Синтезе с ИВ Отцом, постоянное насыщение и накопление 256-ти Синтезов и, развёртывая развитие и реализацию 256-ю Синтезами каждым из нас.
И, синтезируясь Хум в Хум с ИВ Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов ИВ Отца, стяжая от 256-го-Учение Синтеза ИВО до первого Синтеза-Образа Отца ИВ Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся 256-ю Особыми Синтезами ИВО собою. И, проникаясь Синтезом и развёртываясь Синтезом Полномочий, всей состоятельностью, всеми подготовками каждым из нас, внутри каждого из нас развёртываем максимальную концентрацию, фиксацию, насыщенность, реализацию 256-ти Особых Синтезов ИВ Отца: от Учения Синтеза ИВО до Синтеза Образа Отца ИВО физически собою.
 И, возжигаясь концентрацией 256-ти Синтезов, заполняемся 256-ю Синтезами равномерно, пропорционально всем физическим телом, всем Ипостасным телом и телом Учителя, стоящим пред ИВ Отцом.
И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся и развёртываемся им. И в возожжённости 256-ю Особыми Синтезами ИВО, синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем Прямой Синтез ИВО Синтеза 256-ти Особых Синтезов. 
И, возжигаясь этим, мы просим преобразить каждого из нас синтез нас на Синтез-физичность Каждого ИВ Отцом Прямым Синтезом ИВО собою, и возжигаясь, преображаясь стяжённым.
 И в этом Огне, устремляясь и становясь на физичность Синтеза Физического Мирового тела ИВО физически собою, и преображаясь этим, синтезируясь с ИВ Отцом в возожжённости 256-ю Синтезами ИВО, мы просим ИВ Отца преобразить каждого из нас синтез нас на рост Метагалактической Мощи ИВО в явлении Прямого Синтеза ИВО концентрацией, насыщенностью,  выражением, реализацией 256-ю Особыми Синтезами ИВО явлением ИВ Аватаров ИВО в синтезе их каждым из нас в росте Метагалактической Цивилизованности явлением Человеком ИВО каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь в Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО. И, возжигаясь, проникаясь Синтезом ИВО, вспыхивая, преображаясь всем стяжённым.
И мы благодарим ИВ Отца, благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. И, возжигаясь всем стяжённым физически, эманируем стяжённое возожжённое в ИВДИВО в целом, эманируем в ИВДИВО 16290 ВЦ, Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор и проверка практики: Аватар Психодинамики Каждого ИВО 16315 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Янова Вероники, Янькова В.

1 день. 2 часть.
01:25:09-01:45:16
                                      Практика №3.
 Преображение каждого из нас синтеза нас, а также всего Человечества и Планеты Земля в целом на явление и реализацию 256-ти Царств Жизни. Преображение Омеги на реализацию 256-ти Царств 256-ти видов Жизни соответствующей развёрткой возможностей Омеги ИВО каждым из нас физически.  Стяжание явления Жизни каждого из нас в максимально возможном для нас Царстве реализации Жизни физически собою. Стяжание у ИВО соответствующего вида Жизни реализации соответствующего Царства Жизни каждым из нас и синтезом нас.
Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом физически, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще,  развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас Учителем 41-го Синтеза ИВО. 
И, становясь Вышестоящим телом Учителем 41-го Синтеза ИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Царств и видов Жизни ИВО в явлении 253-х видов Человека: от 256-го до 4-го, где: четвёртое-Базовое Царство Человека, третье-животное Царство, второе-растительное Царство и первое-минеральное Царство.
 И, стяжая у АС Кут Хуми и Фаинь 256 Синтезов Синтеза ИВО, возжигаемся ими. И просим ИВАС Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас синтез нас; и преображаемся этим. И в этом Огне, в этом Синтезе синтезируемся с ИВ Отцом, проникаемся его Синтезом каждым из нас. И в этом Синтезе переходим в зал ИВО 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред ИВ Отцом Учителем 41-го Синтеза ИВО. И, синтезируясь Хум в Хум с ИВ Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов ИВО и, возжигаясь, вмещаем, заполняемся 256-ю Синтезами ИВО каждым из нас. 
И в этом Синтезе просим преобразить каждого из нас синтез нас, а также всё Человечество и Планету Земля в целом на явление и реализацию 256-ти Царств Жизни Планеты Земля, где первые четыре Царства-стандартные. И с пятого Царства и выше развёртываются Царства Человека иерархически явлением от Царства Сутенности ИВО-пятого, до Царства Отца-256-го, в синтезе их. 
И, проникаясь ИВ Отцом, синтезируясь с ним, стяжаем 256 Царств Планеты Земля и МГ ФА, соответственно. И стяжаем от первого- минерального Царства до 256-го-Царства Отца, стяжая у ИВО соответствующую реализацию, репликацию насыщенности Царственной Жизнью каждым из нас и реализации Царств синтезфизически собой. И, синтезируясь Хум в Хум с ИВ Отцом, стяжаем 256 Синтезов ИВО, возжигаемся, насыщаемся, эманируя ИВ Отцу, преображаемся им.
 И развёртываемся 256-ю Царствами каждым из нас; и в Синтезе с ИВ Отцом просим ИВ Отца развернуть 256 Царств Жизни в явлении Планеты Земля и МГ ФА в реализации Жизни ИВ Отцом, прося и стяжая 256 видов Репликаций и реализации царственной Жизни в выражении, как природно, так и социально, соответственно синтезфизически во всех видах Реальностей и Высоких Цельностей реализации.
 И, синтезируясь в Хум ИВО, мы стяжаем три Синтеза ИВО в явлении 256-ти Царств Планеты Земля, Метагалактикой ФА и ИВ Домом ИВО. Возжигаясь тремя Синтезами ИВО, преображаемся ими. 
И в этом Огне в возожжённости развёртки 256-ю Царствами и на основе 256-ти Царств мы синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем 256 видов Жизни. И просим ИВ Отца развернуть виды Жизни из 64-х в 256, сложив таким образом необходимую основу Царственной  организации Жизни соответствующими видами Жизни каждым из нас и синтезом нас. 
И просим ИВ Отца поддержать явление 256-ти Царств, реплицируемость, как 256-ти видов Жизни, так и 256-рицы Жизни Частей явлением Плана Жизни ИВО соответствующей организацией каждой Части в 16-ти эволюционных разнообразиях каждым соответствующим видом Жизни с реализованностью Части каждым из нас и синтезом нас и соответствующей реализацией явления 256-ти Царств Планетой Земля, всей Метагалактикой ФА, всем ИВ Домом ИВО во всех видах Высоких Цельностей синтезфизически собою и, возжигаясь этим. 
И далее мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем 256 Синтезов ИВО, просим преобразить Омегу каждого из нас на реализацию 256-ти Царств 256-ти видов Жизни соответствующей развёрткой возможностей Омеги ИВО каждым из нас физически. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО, преображаемся им. И в Синтезе с ИВ Отцом мы просим распределить каждого из нас соответственно по Царствам Жизни с явлением Базовой реализации Жизни каждым из нас синтезом нас физически собою.
 И в Синтезе с ИВ Отцом мы стяжаем явление Жизни каждого из нас в максимально возможном для каждого из нас Царстве реализации Жизни физически собою. И стяжаем у ИВО соответствующий вид Жизни реализации соответствующего Царства Жизни каждым из нас и синтезом нас.
 И, синтезируясь Хум в Хум с ИВ Отцом, стяжаем Синтез ИВО. И в Синтезе с ИВ Отцом мы просим перевести качество Жизни, глубину Жизни каждого из нас на соответствующую реализацию Царства Жизни и вида Жизни с Репликацией соответствующего вида Жизни каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем, возжигаемся Синтезом ИВО и, преображаясь этим.
И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. И эманируем 256 Царств и видов Жизни собою. Укутываем Планету Земля новыми видами разнообразия Жизни и новыми видами царственного разнообразия Жизни.
 И эманируем стяжённое возожжённое в ИВДИВО в целом, эманируем в ИВДИВО 16290 Высокой Цельности, Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
Набор и проверка практики: Аватар Психодинамики Каждого ИВО 16315 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Янова Вероники, Янькова В. 
1день. 2 часть.
01:57:15-02:13:10
Практика №4
Стяжание 137 Части: Синтез Метагалактической   Мощи Изначально Вышестоящего Отца. Ночная учёба
   	Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас в форме Учителя 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, продолжая концентрировать Синтез каждым из нас, заполняясь Синтезом, эманируя Синтез Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, офизичиваясь, развёртываясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым  из нас, мы синтезируемся  Хум в Хум с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
   	И, возжигаясь, мы просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление 137 Эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца - Метагалактическая Мощь, в явлении Синтеза 16-ти Эволюционных Частей и с явлением и разработкой Частности -Метагалактической Мощи каждым из нас, явлением ядерных взаимодействий любого Иерархического вида и реализации и, стяжая у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 65537 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, преображаемся.
    	И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Учителя 41-го Синтеза.
 И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Ядер Жизни Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с явлением 65536-ти малых Ядер в каждом Ядре Жизни  явлением 65536-рицы Человека ракурсом каждого его явления синтезфизически собою.
   	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Сфер Ядер Жизни, синтезирующихся между собою в Оболочку тела Метагалактической Мощи каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, мы стяжаем 65536 видов Ядер в каждую из Сфер вокруг Ядра Жизни, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть максимальную плотность количества Ядер в каждой Сфере из 65536-ти каждого из нас всем Синтезом Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Ивдивости, Иерархизации, Полномочий Совершенств, Синтезностей, Творящих Синтезов, Статусов, Посвящений, Частей и любых Полномочий, подготовок, дееспособности, состоятельности каждого из нас.
   	Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Ядерностей Жизни каждого из нас Метагалактической Мощи собой. Возжигаемся 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся Метагалактической Мощью, пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И стяжаем Эталонно Ядерно реализацию Человека Изначально Вышестоящего Отца Прообразом Человека Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе с 65536-ю Ядерных прообразных реализаций 20-рицы явления Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически Ядерно с явлением Ядерной жизненностью 20-рицы выражения во всех разнообразиях Человека Изначально Вышестоящего Отца прообразно синтезфизически собой. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать 65536 Прообразов явлением 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении ядерного прообразного Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.
   	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся Ядерным Прообразом Человека Изначально Вышестоящего  Отца Метагалактической Мощью Изначально Вышестоящего Отца в Эталонности его явления Синтезом 65536 Прообразов 20-рицы многообразия развития и выражения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою явлением  Прообраза Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.
   	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас подготовку на умение сканировать, воспринимать, считывать любые виды Ядерности Жизни во всех 65536-ти видах, любых видах субъядерности, возникших между ними каждым из нас явлением Метагалактической Мощи, как Частности Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Эталонных Частностей Метагалактической Мощи каждого из нас, возжигаемся ими.
   	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  и возжигаемся 65536 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, впитываем, вмещаем, заполняемся, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, просим преобразить каждого  из нас и Синтез нас.
   	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. В Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в их зал, развёртываемся пред ними и стяжаем Ночную подготовку 41-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
 И, возжигаясь фиксацией Синтеза Ночной подготовки каждому из нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за первый день 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. И, возжигаясь стяжённым, возжигаясь 137-ой Частью- Метагалактической Мощью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во всей её системной  организации. 
И эманируем стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Выщестоящего Отца в целом, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 16290-ой Высокой Цельности Бурятия и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Эманируем по территории ИВДИВО Бурятия каждому жителю, гостю ИВДИВО Бурятия.  И выходим из практики. Аминь.
Набор практики. Аватар Синтезностей ИВО 16301 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Святослава Олеси, Сидорова Л.
Проверка практики: Аватар Психодинамики Каждого ИВО 16315 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Янова Вероники, Янькова В.


2 день. 3 часть.
01:26:49-01:50:34
 Практика № 5.
Очищение Вечности каждого. Стяжание Высокого Цельного  Времени Изначально Вышестоящего Отца.

   	Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, направляя весь Синтез каждого из нас Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их ответным Синтезом в Хум каждого из нас. И развёртываемся концентрацией  Синтеза Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь физически всем телом. 
  	 Переходим в этом Синтезе, в этом Огне в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Вышестоящим телом Учителя  в форме Учителя 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь концентрацией Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Аватарам Синтеза каждым из нас, офизичиваясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, мы, синтезируясь ещё глубже Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаемся. И в этом Синтезе мы просим преобразить каждого из нас синтез нас итогами Ночной учёбы 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас во всю тематику, развернувшуюся Ночной учёбой 41-ым Синтезом Изначально Выщестоящего Отца синтезфизически каждым из нас и, преображаясь этим. 
   	И в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы просим условия преображения каждого из нас стяжанием и явлением Времени Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Изначально Вышестоящего Отцом каждым из нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь условия стяжания личного субъективного времени каждого из нас и синтеза нас, и просим условия преображения возможно имеющихся складов времени каждого из нас и синтеза нас.   	И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
   	И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в этом  Синтезе переходим, становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь Вышестоящим телом Учителя в форме Учителя 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
    	И, синтезируясь Хум в Хум Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
И в этом Синтезе просим преобразить каждого из нас синтез нас явлением Нового Времени Эпохи Нового Времени Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, офизичивая его каждым из нас и синтезом нас. 
   	И просим Изначально Вышестоящего  Отца преобразить Вечность каждого из нас на явление Вечности Отца. И, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Вечностью каждого из нас, идущей из множества воплощений в синтезе их, в синтезе множества времён, множества воплощений каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас действия Времён  Вечности предыдущих воплощений каждого из нас.
   	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Высокое Цельное Время Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как Субъективное Время в целом и синтеза нас, как командное время.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца  завершить влияние на каждого из нас и синтез нас предыдущих видов Вечности Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца вывести каждого из нас и Синтез нас в более высокий уровень Вечности Отца, где все предыдущие виды Вечности становятся либо Частью, если на то есть перспектива их реализации, либо естественно сплавляются. И  мы здесь  устремляемся занять  и встать на Вышестоящую позицию Наблюдателя. 
Изначально Вышестоящий Отец переключает каждого из нас в Высокое Цельное Время. Это-Время Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
 И стяжаем напрямую из Синтеза Времени Изначально Вышестоящего Отца собою прямой Огонь Времени и  сопереживаем, как субстанция Времени заполняет, заряжает каждого из нас; в нас входит Синтез Начал Времени Изначально Вышестоящего Отца.
   	И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение за не корректные взаимодействия во времени и со временем, которые в опыте у нас могут быть записаны. И просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь склады не реализованного Времени, прося защитать и перевести отработку не реализованного Времени в реализацию Служения каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
   	И проникаемся, напитываемся специальным Огнём, заполняясь этим Огнём всем телом сверху вниз, включая стопы. Этим Огнем пережигая склады времени, пережигая, таким образом, любые состояния возможной лени, которая может быть результатом ранее     способности увязнуть в нереализованном времени, пережигая любой застой течения Огня в материи, что так же может вызывать проблемы нездоровья, проблемы нарушения обмена веществ. 
И, пережигая склады времени, мы глубже включаемся в Высокое Цельное Время Изначально Вышестоящего Отца, которое мы проживаем, как заряд, заряженность Жизни каждого из нас.  И этим временем Отец записывает задачи и перспективы развития и реализации каждого из нас не на одну Жизнь.
    	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Высокого Цельного Времени Метагалактической Цивилизованности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас стяжённым  Высоким Цельным Временем в развитие и реализацию Метагалактической Цивилизации ростом Метагалактической Цивилизованности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
   	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим.
   	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. 
И, возжигаясь физически Высоким Цельным Временем Метагалактической Цивилизованности, Метагалактической Цивилизации  Изначально Выщестоящим Отцом каждым из нас, эманируем стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 16290-ой Высокой Цельности, Бурятия и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, эманируя по территории каждому жителю, гостю территории Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Бурятия, выходим из практики. Аминь.
 Набор практики: Аватар Синтезностей ИВО 16301 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Святослава Олеси, Сидорова Л.
Проверка практики: Аватар Психодинамики Каждого ИВО 16315 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Янова Вероники, Янькова В.






2 день. 3 часть.
02:59:46-03:21:46
Практика № 6
Расширение Мощи в явлении 65536 Слоёв Метагалактической Мощи Ядерных взаимодействий каждого из нас, в формировании всех видов Частностей, Аппаратов, Систем, Частей и всей 20-рицы каждого из нас 8 видов Жизни
   	Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом каждым из нас, заполняясь. И в этом Синтезе переходим в зал, становясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестоящем в форме Учителя 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
    	Синтезируемся далее Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И в этом, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и Синтез на развитие, и реализацию и на переформатирование каждого из нас, на развитие и реализацию 65536-ричной Метагалактической Мощью в явлении 65536 сфер и 65536 слоёв стандартного Столпного явления Метагалактической Мощи каждым из нас. И мы, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,  преображаясь этим.
  	 Далее синтезируемся с Аватар Ипостасью Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся его Синтезом и переходим, становимся, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становимся в форме Учителя 41-го Синтеза  пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
    	И, проникаясь, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящему  Отцу Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Синтезе мы просим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца преобразить и переформатировать развитие и реализацию каждого из нас из единичной Метагалактической Мощи и далее: 4096-ричной Метагалактической Мощи, 8192-ричной Метагалактической Мощи, 16384-ричной Метагалактической Мощи, 32768-ричной Метагалактической Мощи на 65536-ричную Метагалактическую Мощь с явлением 65536-ти Сфер Метагалактической Мощи и 65536-ти Слоёв Стандартного Столпного явления Метагалактической Мощи каждого из нас с формированием в перспективе от 2-х до 65536-ти Ядер в Синтезе   любой из 16-ти Частностей, любой Части, Системы, Аппарата  любого выражения Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе каждым из нас. 
   	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец Изначально  Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И просим переформатировать развитие и реализацию каждым из нас на 65536 Столпных Слоёв Ядер Метагалактической Мощи формирования 16-рицы видов Частностей любого формата и реализации  каждым из нас и, проникаясь, заполняемся 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
  	 И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом развёртываемся возможностью реализации 65536-ти Ядерных Слоёв Столпа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Мощи каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы утверждаем перевод любых Столпных явлений каждого из нас, любой Части на явление 65536-ти Слоёв Ядер организаций каждой Части, каждой Системы, каждого Аппарата, каждой Частности мерой подготовки полномочий каждого из нас в развёртке деятельности каждого из нас, в явлении Синтеза каждым из нас и  реализации состоятельности каждого из нас синтезфизически собою. 
   	И, возжигаясь, преображаясь этим, далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца; заполняясь им, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
    	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  мы просим углубить, расширить Метагалактическую Мощь каждого из нас в явлении 65536-ти Слоёв Метагалактической Мощи Ядерных взаимодействий каждого из нас в формировании всех видов Частностей, Аппаратов, Систем, Частей и всей 20-рицы каждого из нас восьми видов Жизни.
    И просим Изначально Вышестоящего Отца реализацию 65536-ти реализаций Учителем Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65536 Ядерных Слоёв Метагалактической Мощи каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить каждое Ядро максимально Прасинтезностью, Изначально Вышестоящей Прасинтезностью, Высокой Цельной Прасинтезностью и Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с развёрткой и явлением перспектив реализации 20-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца, 20-рицей Учителя Изначально Вышестоящего Отца и 20-рицей любого из восьми видов Жизни каждого из нас. 
    	И возжигаемся 65536-ю  Ядерными Слоями физически каждым из нас, проникаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца явить Метагалактическую Мощь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Столпом 65536-ти Ядерных Слоёв в  соответствующих Ядерных взаимодействиях каждого из нас и Синтеза нас собою. 
   	И стяжаем Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезностей Ядерных взаимодействий Синтезностью между собой в явлении 65536-ти вариантов Частностей в реализации, соответственно, Человеком Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
    	И, возжигаясь стяжённым, мы синтезируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65536 Эталонов организации Ядерностей, организации Частностей, организации распознания, сканирования, реализации Ядерной среды Метагалактической Мощи  каждым из нас. И возжигаемся 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
    	И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы просим скомпактифицировать  Сферу Метагалактической Мощи в телесность физической реализации каждого из нас. И компактифицируем Метагалактическую Мощь в явление физического тела каждого из нас в Синтезе 4096 базовых Метагалактических Частей 256-ти Эталонных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца   в Синтезе  их. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас синтез нас Метагалактической Мощью компактификации физического тела  каждого из нас в явлении тела Учителя Изначально Вышестоящего Отца физически собою 253-й Эталонной Частью  каждого из нас в явлении действия Учителем Синтеза в Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в насыщенности и насыщенностью Метагалактической Мощью синтезфизически собою. И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы просим преобразить каждого из нас синтез нас явлением физического тела Учителя Изначально Вышестоящего Отца, компактификацией  Метагалактической Мощи физическим телом Учителя ИВ Отца, физически собой в служении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
   И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
   И, возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца Аватар Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватар Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Возжигаясь физически, эманируем стяжённое возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 16290-ой Высокой Цельности Бурятия и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и выходим из практики. Аминь 
Набор практики: Аватар Синтезностей ИВО 16301 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Святослава Олеси, Сидорова Л.
Проверка практики: Аватар Психодинамики Каждого ИВО  16315 ВЦР  16290 ВЦ, ИВАС Янова Вероники, Янькова В.

2 день. 4 часть.
00:29:23-00:56:1. 
Практика № 7.
Стяжание 65536  Мощь-матических Матриц в явлении Человека Изначально  Вышестоящего Отца.
   	Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом  каждым из нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще каждым из нас в форме Учителя 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
   	И, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы стяжаем в Синтезе Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Синтезе просим преобразить каждого из нас  синтез нас на стяжание 65536 Мощьматических матриц в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас
  	 И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление каждым из нас 65536 Мощь-матических матриц явлением 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца.   И далее в реализации 65536-рицы Учителя Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И проникаясь, возжигаясь 65536 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
   	И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся его Синтезом. И в этом Синтезе переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, становясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящим Отца. И просим преобразить каждого из нас  синтез нас на 20-рицу Мощь-матического явления Человека Изначально Вышестоящего Отца, где, далее в Синтезе этой 20–рицы сама сложность Мощь-матической матрицы Человека развертывается как 21-ое выражение Мощь-матической матрицы. И  просим преобразить далее на возможность явления 22-го выражения Мощь-матического явления Учителя Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
   	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем:
 4096 Мощь-матических матриц Частности, 
4096 Мощь-матических матриц эталонных Аппаратов Частей Систем, возжигаемся ими.
 Стяжаем 4096 Мощь-матических матриц эталонных Систем Частей;
 стяжаем 4096 Мощь-матических матриц Частей, возжигаемся ими, вмещаем;
стяжаем 2048 Мощь-матических матриц Прав Созидания;
 2048 Мощь-матических матриц Начал Творения;
 2048 Мощь-матических матриц Синтезностей Любви;
 2048 Мощь-матических матриц Совершенств Мудрости, впитывая, возжигаемся;
 2048 Мощь-матических матриц Иерархизаций Воли, вмещая, возжигаемся;
 2048 Мощь-матических матриц Прасинтезных Компетенций, возжигаемся. 
Стяжаем 2048 Мощь-матических матриц Изначально Вышестоящего Синтеза, впитываем, возжигаемся.
    Ещё глубже Хум в Хум синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
 4096  Мощь-матических матриц Посвящений Человека, 
4096 Мощь-матических матриц Статусов Человека, возжигаемся ими.
 Стяжаем 4096 Мощь-матических матриц Творящих Синтезов Человека,
 стяжаем 4096 Мощь-матических матриц Полномочий Совершенств Человека, стяжаем 4096 Мощь-матических матриц Иерархизаций Человека, 
стяжаем 4096 Мощь-матических матриц Ивдивости Человека,
 стяжаем 4096 Мощь-матических матриц Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека.
    И, возжигаясь 65536-ю Мощь-матическими матрицами каждым из нас, стяжая, возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь каждым из нас.
    И мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все Ядра слоёв и сфер Метагалактической Мощи  каждого из нас. И, более того, в любой новой Ядерной насыщенности Метагалактической Мощи каждого из нас явлением 65536 Мощь-матических матриц в реализации 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. В развитии Человеком Изначально Вышестоящего Отца Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Стандартами Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
   И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим синтезировать 65536 Мощь-матических матриц каждого из нас. И, возжигаясь 21-ым выражением Мощь-матической 65536-ричной матрицы Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Мощью каждым из нас.
     	И, возжигаясь 65536-ричной матрицей Мощь-матической Человека Изначально Вышестоящего Отца в цельности явления Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
    	И, возжигаясь, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца в его реализации каждым из нас. В Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 22-ю Мощь-матическую матрицу Учителя Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою в Синтезе 21-ричного явления                Мощь-матических  матриц  каждого из нас цельно собою.
   	И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Высокую Цельную Мощь-матическую матрицу Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, стяжая, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся Мощь-матической матрицей Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
   	И входим в 22-ричность реализации Мощь-матичности  каждым из нас Учителем Изначально Вышестоящего Отца физически собою в Высокой Цельности явления Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
   	И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца; и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всей 22-рицей Мощь-матической реализации синтезфизически собою каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся реализацией Учителя Изначально Вышестоящего Отца Цельно 22-ричным Мощь-матическим ракурсом синтезфизически собою.
   	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ипостасное Учительство Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас; проникаемся, преображаемся этим.
   	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца явлением Человеком Изначально Вышестоящего Отца реализуемостью 21-ричной Мощь-матической матрицы синтезфизически каждым из нас.
   	И, возжигаясь данным Синтезом, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Жизни Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь Синтезом Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем эманациями Сферы Метагалактической Цивилизации каждым из нас синтезфизически в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь Образом Жизни Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человеком Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Цивилизованно синтезфизически каждым из нас и синтезом нас.
   	И, возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца; возжигаясь, преображаемся этим. И, вмещая, развёртываясь всем стяжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
   	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и физически возжигаемся стяжённым и эманируем стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 16290 Высокой Цельности Бурятия, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.
Набор практики. Аватар Синтезностей ИВО 16301 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Святослава Олеси, Сидорова Л.
Проверка практики: Аватар Психодинамики Каждого ИВО 16315 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Янова Вероники, Янькова В.


2 день. 2 часть.
01:12:28-01:28:40          
                                                   Практика № 8.
Стяжание 16-рицы Совершенной  Метагалактической  Мощи ИВО.
Возжигаемся всем синтезом каждым из нас,  синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом, переходим в Зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще каждым из нас. Становимся  пред ИВАС каждым из нас Учителем 41-го Синтеза ИВО в Форме. И, синтезируясь Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО. И, возжигаясь, стяжаем Явление 16-рицы Совершенной Мг Мощи ИВО в каждом из нас и синтезе нас 16-рицей Мг Мощи в целом.  
И в Синтезе с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем 16 Синтезов Синтеза ИВО, возжигаемся и просим преобразить каждого из нас  синтез нас на Явление 16-рицы Совершенной Мг Мощи физически собою. И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с ИВО, проникаемся Синтезом ИВО и переходим в Зал ИВО 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь пред ИВ Отцом Учителем 41-го Синтеза ИВО каждым из нас. И, синтезируясь Хум в Хум с ИВО, стяжаем 16 Синтезов ИВО, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас на Явление 16-рицы Совершенной Мг Мощи ИВО собою. И, возжигаясь, преображаясь 16-ю Синтезами ИВО, мы, синтезируясь с ИВО, стяжаем:
- Синтезную Мг Мощь Прасинтезным Синтезом Отца ИВО 2147483648-ю Совершенными Условиями ИВО, возжигаемся ;
- Стяжаем Волевую Мг Мощь Аватара ИВО  Прасинтезной Волей Аватара 1073741824-мя Совершенными Я Есмь ИВО, возжигаемся ей;
- Стяжаем Мудрую Мг Мощь Прасинтезной Мудростью Владыки ИВО 536870912-ю Совершенными Имперациями ИВО, возжигаемся;
- Стяжаем Любящую Мг Мощь Прасинтезной Любовью Учителя ИВО, стяжая 268436456 Совершенных Взглядов ИВО;
- Стяжаем Творящую Мг Мощь Прасинтезным Творением Ипостаси ИВО, стяжая 134217728 Совершенных Синтезначал ИВО, возжигаемся;
- Стяжаем Созидающую Мг Мощь Прасинтезным Созиданием Служащего ИВО, стяжаем 67108864 Совершенных Основ ИВО, возжигаемся;
- Стяжаем Реплицирующую Мг Мощь Прасинтезной Репликацией Посвященного ИВО, стяжая 33554432 Совершенных Параметодов ИВО, возжигаясь ими;
- Стяжаем Жизненную Мг Мощь Прасинтезной Жизнью Человека ИВО, стяжая 16777216 Совершенных Мощей ИВО;
- Стяжаем Воскрешенную Мг Мощь Прасинтезным Воскрешением Человека Мг ФА ИВО,  стяжая 8388608 Совершенных Прав ИВО;
- Стяжаем Пробужденную Мг Мощь Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля ИВО, стяжая 2097152 Совершенных Идей ИВО, возжигаемся;

-Стяжаем Генезисную Мг Мощь Прасинтезным Генезисом Человека Творца Физичности ИВО, стяжая 1048576 Совершенных Сутей ИВО, возжигаясь;
- Стяжаем Человеческую Мг Мощь Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации ИВО, стяжая 524288 Совершенных Смыслов ИВО, возжигаясь;
- Стяжаем Служащую Мг Мощь Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств ИВО, стяжая 262144 Совершенных Мысли ИВО;
- Стяжаем Вершащую Мг Мощь Прасинтезным Вершением Человека Синтезности ИВО, стяжая 131072 Совершенных Чувства ИВО, возжигаясь ими;
 - Стяжаем Практикующую Мг Мощь Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза ИВО, стяжая 65536 Совершенных Ощущений ИВО;
 - Стяжаем Могущественную Мг Мощь Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения ИВО, стяжая 32768 Совершенных Движений ИВО. 
И, возжигаясь 16-рицей Совершенной Мг Мощи ИВО, возжигаемся 16-ю Синтезами ИВО, преображаемся ими. Преображаем Мг Мощь:повышение ее Иерархизации Совершенной Мг Мощью каждым из нас, увеличивая Мг Мощь каждого из нас в Совершенную Мг Мощь минимально до уровня Учителя ИВО, 13-рично минимально, далее, по подготовке каждого из нас. 
И, вспыхивая Синтезом Совершенной Мг Мощи собою, преображаясь 16-ю Синтезами ИВО и, синтезируясь Хум в Хум с ИВО, стяжаем Совершенную Мг Мощь каждому из нас и синтезу нас. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО. И, возжигаясь Синтезом ИВО, мы просим преобразить каждого из нас. И, синтезируясь Совершенной Мг Мощью каждым из нас с Совершенной Мг Мощью ИВО,  просим ИВО наделить каждого из нас максимально возможными способностями, качествами, свойствами, дееспособной выразимости и реализации Совершенной Мг Мощи ИВ Отцом каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом ИВО, проникаясь Совершенной Мг Мощью ИВО каждым из нас, преображаемся этим.
И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Физически возжигаясь стяжённым, эманируем стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 16290 ВЦ Бурятия и  эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь Совершенной Мг Мощью физически каждым из нас, выходим из практики. Аминь.
Набор и проверка практики: Аватар Мг Центра Цивилизации ИВО 16313 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Юсефа Оны, Воробьева Ирина.
Проверка практики: Аватар Психодинамики Каждого ИВО 16315 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Янова Вероники, Янькова В.
 2 день. 2 часть.
01:50:58-02:07:23
                                                 Практика № 10.
 Итоговая практика: Стяжаем у ИВО Стандарт 41-го Синтеза ИВО, просим записать его во все Ядра, Огни, Субъядерности, стяженные ранее, и стяжаем в Синтезе с ИВ Отцом Цельный Огонь и Цельный Синтез 41-го Синтеза ИВО. Стяжаем у ИВО 64 Инструмента Человека 16361 ВЦ ИВО. Стяжаем 64-рицу Служащего Человека 16361 ВЦ ИВО. Стяжаем 16384-рицу Генов Человека 16361 ВЦ ИВО. Стяжаем у ИВО 96-рицу Научного Синтеза Человека 16361 ВЦ ИВО. Стяжаем Книгу 41-го Синтеза ИВО. Стяжаем Ядро 41-го Синтеза ИВО.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом, переходим в Зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся  пред ИВАС каждым из нас в Форме Учителя 41–го Синтеза ИВО и, синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Итоговой Практики 41-го Синтеза ИВО каждому из нас, возжигаемся. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Итоговой Практики 41-го Синтеза ИВО, преображаемся ей.
Синтезируемся с ИВО, переходим в Зал ИВО, становясь 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще пред ИВОтцом каждым из нас в Форме. Синтензируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез Итоговой Практики 41-го Синтеза ИВО каждому из нас, возжигаемся. И просим преобразить каждого из нас на Итоговую Практику 41-го Синтеза ИВО, преображаемся. Синтезируясь с Хум ИВО:
 - стяжаем 32768 64-лионов Огней 16361 ВЦ ИВО, возжигаемся;
 - стяжаем 327678 64-лионов Ядер Си 16361 ВЦ ИВО, возжигаемся;
 - стяжаем 32768 64-лионов Субъядерностей 16361 ВЦ ИВО, возжигаемся;
 Стяжаем у ИВО Стандарт 41-го Синтеза ИВО, просим записать его во все Ядра, Огни, Субъядерности, стяженные ранее и стяжаем в Синтезе с ИВ Отцом Цельный Огонь и Цельный Синтез 41-го Синтеза ИВО.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16361 ВЦ ИВО каждому из нас, возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 32769 Синтезов ИВО, возжигаемся ими и стяжаем 32768- рицу Человека 16361 ВЦ ИВО каждому из нас и, возжигаясь 32768-ю Синтезами ИВО, возжигаемся 32768-рицей Человека 16361 ВЦ ИВО, преображаясь этим.
И возжигаемся 32769-ю Синтезами ИВО, возжигаемся Человеком 16361 ВЦ ИВО каждым из нас и, преображаясь, развертываясь Человеком 16361 ВЦ ИВО пред ИВО каждым из нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 256 Синтезов ИВО, стяжаем 256 Частей Стандарта горизонта 41 Синтеза ИВО каждым из нас, возжигаемся ими, преображаемся.
Стяжаем 64 Синтеза ИВО, стяжаем 64 Инструмента Человека 16361 ВЦ ИВО, возжигаемся ими.
Стяжаем 64 Синтеза ИВО  и стяжаем 64-рицу Служащего Человека 16361 ВЦ ИВО, возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем 16384-рицу Генов Человека 16361 ВЦ ИВО, возжигаясь, преображаемся ей.
Стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся им, стяжаем у ИВО 96-рицу Научного Синтеза Человека 16361 ВЦ ИВО, стяжаем и, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум АС Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез Книги 41-го Синтеза ИВО каждому из нас и, возжигаясь Синтезом  Книги 41-го Синтеза, возжигаясь в этом Синтезе, мы синтезируемся с АС Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом и переходим в Зал Библиотеку Книг Синтеза 16320 Высоко Цельно, становимся пред АС Кут Хуми Фаинь каждым из нас.
Синтезируясь Хум с Хум АС Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Книги 41 Синтеза ИВО каждым из нас, мы стяжаем Книгу 41 Синтеза каждому из нас.
Смотрим: Книги на уровне груди зависают пред каждым из нас. Берем Книгу в руки. Возжигаемся Книгой 41 Синтеза, читаем название Книги: «Совершенная Метагалактическая Мощь». 
И с Книгой мы переходим в Здание – самое высокое Частное каждого из нас в 16320 ВЦ, развертываемся, становимся на 17 этаже Здания в кабинете и идем к письменному столу. С Книгой подходим и кладем Книгу 41-го Синтеза ИВО на письменный стол. Возжигаемся Книгой в кабинете, утверждаемся, что будем работать, разрабатываться 41-ым Синтезом ИВО, данной Книгой.
И, кто был на 40-ом Синтезе ИВО, берем Книгу 40 Синтеза со стола и с Книгой возвращаемся в Зал Библиотеки Книг Синтеза, становясь пред АС Кут Хуми с Книгой 40-го Синтеза ИВО и сдаем Книгу 40-го Синтеза. И мы благодарим АС Кут Хуми за обучение, за подготовку каждого из нас Книгой 40-го Синтеза ИВО и сдаем Книгу 40-го Синтеза АС Кут Хуми. 
И, далее, мы в Синтезе с АС Кут Хуми просим Подготовку каждому из нас в течение месяца Книгой 41-го Синтеза ИВО. И, возжигаясь Огнём Подготовки Книгой 41-го Синтеза ИВО, мы благодарим АС Кут Хуми за 41-ый Синтез ИВО, за поддержку каждого из нас на 41-ом Синтезе ИВО и за доведение каждого из нас до 41-го Синтеза ИВО.
И, далее, мы возвращаемся в Зал ИВО, становясь 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще пред ИВО каждым из нас, и, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Ядро 41-го Синтеза ИВО каждому из нас, вмещаем. Возжигаемся Ядром 41-го Синтеза, стяжаем 41-ричное Ядро и стяжаем Ядро 41-го Синтеза ИВО ИВДИВО 16290 ВЦ Бурятия и фиксируем его в центре Сферы ИВДИВО Бурятия.
И, синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Условия Усвоения 41-го Синтеза ИВО ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь этим, мы благодарим ИВО за 41 Синтез ИВО, за все новые возможности, за новую глубину, новые масштабы сотворённости каждого из нас 41-ым Синтезом ИВО, за все новые возможности, развернутые для нас 41 –ым Синтезом ИВО и в благодарность ИВ Отцу и в благодарности ИВАС Кут Хуми Фаинь возвращаемся в физическое выражение каждого из нас и возжигаемся всем стяжённым в Итоговой Практике 41-го Синтеза ИВО.
 	Мы эманируем стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 16290 ВЦ Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого из нас, усваиваем 41 Синтез ИВО физически каждым из нас в целом и выходим из Практики. Аминь.
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