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1 день. 1 часть.
02:36:50-03:17:36.                   
                                                             Практика №1.                                 
 Практика развёртки 65536-рицы Совершенного Метагалактического Параметода ИВО. Введение каждого из нас в Творимость явлением Совершенного Параметода ИВО в явлении Совершенного Параметода Посвященным и явления Совершенным Параметодом Посвященного Мг Гражданской Конфедерации ИВО каждым из нас и синтезом нас. Стяжаем 16 Синтезов ИВО 16-ричной организации Мг Параметода ракурсом Синтеза 16-рицы Частностей ИВО  каждым из нас и синтезом нас. Стяжаем 138 Часть: Метагалактический Параметод ИВО.
  	И мы  возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, возжигаясь Ядрами пройденных Синтезов, возжигаясь всеми видами подготовок, достижений каждого из нас. Синтезируемся с ИВАС  Кут Хуми Фаинь и, проникаясь их Синтезом физически каждым из нас, заполняясь, концентрируя Синтез АС Кут Хуми Фаинь каждым из нас. Мы далее переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь пред ИВАС Кут Хуми Фаинь каждым из нас Вышестоящим Ипостасным Телом в форме Учителя Синтеза в синтезе сорока одного пройденного Синтеза нами каждым из нас. 
И, синтезируясь Хум в Хум с АС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез  Синтезов ИВО и, проникаясь Синтезом Синтезов ИВО, мы просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление 42-го Синтеза ИВО синтезфизически собою. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, в Синтезе с АС Кут Хуми Фаинь Стандартами Третьего Курса Синтеза ИВО мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на возможности действенности условиями ИВДИВО ракурсом ИВ Метагалактики ИВО Синтезным Миром её. И стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия ИВДИВО каждому из нас. И, укутываясь Синтезом, Огнём Иерархизации и Условиями каждым из нас, мы синтезируемся с АС Кут Хуми и Фаинь 65472-ой  Высокой Цельности. 
     	И, проникаясь их Синтезом, в укутанности Огнём, Условиями ИВДИВО, переходим в Зал ИВДИВО 65472-х ВЦ ИВ, становимся пред АС Кут Хуми и Фаинь командой нашей. Становясь Вышестоящим Ипостасным Телом, проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь; возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, преображаясь каждым из нас на явление 42-го Синтеза ИВО, стяжаем у АС Кут Хуми и Фаинь Форму Ипостаси 42-го Синтеза ИВО каждому из нас. 
Проникаемся, организуясь, простраиваясь в явлении 42-го Синтеза ИВО Учителем 42-го Синтеза каждым из нас. И стяжаем, оформляемся Учителем 42-го Синтеза ИВО каждым из нас. И направляем концентрацию явления 42-го Синтеза ИВО во все Части, Системы, Аппараты, Частности каждого из нас. 
И просим АС Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас в 42-ой Синтез ИВО и помочь каждому из нас максимально глубоко, цельно войти в явление 42-го Синтеза ИВО.
  И входим, преображаясь Синтезом  Синтезов ИВО. И в этой проникновенности отпускаем все любые внутренние состояния: устаревшие, некомпетентные, несвойственные явлению 42-ым Синтезом ИВО в каждом из нас. Открываясь во всей полноте, во всей цельности 42-му Синтезу ИВО, всем его Стандартам, всем его новым выражениям, явлению, всему  развертывающемуся Творению каждого из нас 42-ым Синтезом ИВО. 
И стяжаем у ИВАС Кут Хуми Фаинь Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия ИВ Синтеза Совершенного Параметода Посвящённого Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВО.
 И, возжигаясь Синтезом, Огнём, Иерархизацией и Условиями ИВДИВО, преображаемся и просим АС Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в Творимость явлением Совершенного Параметода ИВО в явлении Совершенного Параметода Посвященным и явления Совершенным Параметодом Посвященного Мг Гражданской Конфедерации ИВО каждым из нас и синтезом нас.     
И, проникаясь, преображаясь явлением 42-ым Синтезом ИВО каждым из нас. И далее, мы синтезируемся  с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов  Синтеза ИВО в явлении организации Мг Параметода ИВО каждым из нас синтезом нас 16-рично в базовой организации явлением 16-ти Частностей: от Движения до Условий ИВО каждым из нас и синтезом нас.
 Синтезируясь с АС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез  Синтеза ИВО 138-ой Части-Мг Параметода ИВО каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас синтез нас этим. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВ Отцом, проникаемся Синтезом ИВО и переходим в Зал ИВО в укутанности Огнём и Условиями ИВДИВО  ракурса 42-го Синтеза ИВО, развёртываясь и становясь 65537-ми Высоко Цельно  Изначально Вышестояще в Зале пред ИВ Отцом в форме Ипостаси 42-го Синтеза ИВО каждым из нас. 
И, становясь пред ИВО, проникаясь синтезфизически Тонким Залом ИВО, возжигаясь формой Ипостаси 42-го Синтеза ИВО, мы синтезируемся Хум в Хум с ИВ Отцом, стяжаем Синтез ИВО. И, проникаясь Синтезом ИВО, просим преобразить каждого из нас  синтез нас явлением 42-го Синтеза ИВО синтезфизически собою.
 И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем каждому из нас Синтез 138-ой Части-Мг Параметод ИВО в его 16-ричном эволюционном явлении 4096-рицы Частей ИВО в каждом из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь Синтезом ИВО, стяжаем каждому из нас 138-ю Часть-Мг Параметод ИВО, 
стяжаем каждому из нас 65536 Оболочек Мг Параметода ИВО,
 стяжаем 4096 Оболочек Частностей Мг Параметода ИВО,
 4096 Оболочек Аппаратов,
 4096 Оболочек Систем,
 4096 Оболочек Частей,
 2048 Оболочек Прав Созидания,
 2048 Оболочек Начал Творения,
 2048 Оболочек  Синтезностей Любви,
 2048 Оболочек  Совершенств Мудрости,
 2048 Оболочек Иерархизации Воли,
2048 Оболочек Ивдивостей Синтеза,
 2048 Оболочек Прасинтезной Компетенции,
 2048 Оболочек ИВ Си ИВО. 
И далее 4096 Оболочек Посвящений,
 4096 Оболочек Статусов,
 4096 Оболочек Творящих Синтезов,
 4096 Оболочек Синтезностей,
 4096 Оболочек Полномочий Совершенств,
 4096 Оболочек Иерархизаций,
 4096Ооболочек  Ивдивостей
 и 4096 Оболочек Должностных Компетенций ИВДИВО Мг Параметода ИВО каждому из нас. 
И, возжигаясь этим, стяжаем у ИВО 65536-рицу Субьядерностей 65536-ти явлений и выражений Мг Параметода ИВО каждым из нас и развертываем 65536 Видов Субьядерностей в 65536 Оболочках Мг Параметода ИВО каждого из нас соответственно. 
И стяжаем у ИВО Ядро Мг Параметода в Синтезе 65536-ти Ядер, в Синтезе 65536-ти Сфер Мг Параметода ИВО каждым из нас. И, возжигаясь Ядром, возжигаемся телесной организацией Мг Параметода ИВО каждым из нас синтезфизически. 
И, возжигаясь 138-ой Частью-Мг Параметодом ИВО каждым из нас, мы просим ИВО преобразить каждого из нас  синтез нас в данном явлении. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 16 Синтезов ИВО 16-ричной организации Мг Параметода ракурсом Синтеза 16-рицы Частностей ИВО  каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь 16-ю Синтезами ИВО, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем
 Мг Параметод  Движения ИВО, 
Мг Параметод Ощущения ИВО,
 Мг Параметод Чувства ИВО,
 Мг Параметод Мысли ИВО, 
Мг Параметод Смысла ИВО,
 Мг Параметод Сути ИВО, 
Мг Параметод  Идеи ИВО,
 Мг Параметод Права ИВО,
 Мг Параметод Мощи ИВО,
 Мг Параметод Параметода ИВО,
 Мг Параметод Основы ИВО,
Мг Параметод Синтез Начала ИВО,
 Мг Параметод Взгляда ИВО,
 Мг Параметод  Имперации ИВО,
 Мг Параметод Я Есмь ИВО, 
Мг Параметод Условий ИВО.  
И, возжигаясь 16-ю Синтезами ИВО, возжигаясь 16-ричным явлением Мг Параметода ИВО в синтезе 16-ти Частностей ИВО каждым из нас синтезом нас. И просим ИВО сотворить в каждом из нас Мг Параметод ИВО во всех возможностях явления, реализации, выражения и действенности каждым из нас Мг Параметодом ИВО с разверткой устойчивых способностей действенности и реализации Мг Параметодом ИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, проникаемся, входим в проживание, состоятельность стяжённым. И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Парадигмальный Синтез ИВО реализацией Мг Параметодом ИВО в росте и явлении реализации Посвященным Организацией Мг Гражданской Конфедерации ИВО каждым из нас синтезом нас синтезфизически собой.
И, синтезируясь с Хум ИВО мы стяжаем у ИВО Синтез ИВО. И, возжигаясь этим Синтезом, просим преобразить каждого из нас. И стяжаем возможность и действенность каждого из нас Мг Параметодом в синтезе Реальностей Мг Фа, действенность Мг Параметодом в Синтезе ИВ Реальностей Мг Фа, действенность Мг Параметодом в Синтезе Высоких Цельных Реальностей Мг Фа, действенность Мг Параметодом в Синтезе Высоких Цельностей перспективой развития ИВ Метагалактикой ИВО, в росте действенности каждым из нас Посвященным ИВО реализацией Правами Созидания ИВО, реализацией Реплицируемостью ИВ Отцом, выражением Содержательности Знаний ИВО синтезфизически каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, проникаясь Синтезом ИВО, преображаемся этим. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся. И, преображаясь Синтезом ИВО, мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС  Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение и реализацию каждым из нас, физически возжигаясь Мг Параметодом ИВО, возжигаясь всем стяжённым в данной практике. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 16290 ВЦ Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого из нас, эманируем территориально каждому жителю и гостю Бурятии. И выходим из практики. Аминь.
 Набор практики: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО 16305 ВЦР 16290 ВЦ, Бурятия, ИВАС Сераписа Велетте, Костина Елена.
Проверка практики: Аватар Психодинамики Каждого ИВО 16315 ВЦР 16290 ВЦ, Бурятия, ИВАС Янова Вероники, Янькова Валентина. 

1 день. 2 часть.
00:59:20-01:24:50
                                                                        Практика № 2.
Стяжаем 256  базовых подготовок  явления 32-рицы ИВО восьмью видами Иерархичности ИВДИВО: от Человека ИВО до Отца в синтезе  физически собою. Стяжаем базовую 32-ричную матрицу явления восьми видов подготовок реализаций 32-риц ИВ Отца каждым из нас восьмиричной репликацией: от Отца до Человека,  реализующейся 256-рично.
Возжигаемся всем Синтезом  каждым из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и  Фаинь, проникаемся их Синтезом каждым из нас  физически.  И в этом Синтезе переходим в зал ИВДИВО 16320-ти  Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становимся пред  АС Кут Хуми  и Фаинь и, стяжая Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условие стяжанием базовой матрицы 256-ричного развития в явлении последующей 256-ричной репликации 256-риц каждой из 256-ти стяжаемых позиций. И, возжигаясь Синтезом Синтезов базовой матрицы 256-ричного развития каждым из нас, входя в устойчивое явление  выражения ИВАС Кут Хуми Фаинь каждым из нас. 
Далее синтезируемся с  АС Кут Хуми и Фаинь ракурса Синтезного Мира ИВ Метагалактики. И, проникаясь их Синтезом, переходим в их зал ИВДИВО 65 472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь пред  Аватарами Синтеза Кут Хуми  и Фаинь в форме Учителя 42-го Синтеза ИВО каждым из нас.  Проникаемся Огнём 65 472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, просим поддержать и укрепить каждого из нас ИВ Метагалактикой. Прося развернуть каждого из нас и синтез нас, как Служащих ИВДИВО ИВ Метагалактикой, для развития ИВ Метагалактикой в действенности соответственно Должностной Компетенции каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми и Фаинь,  стяжая, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, преображаясь, развертываемся Изначально Вышестояще Метагалактически для развертки соотвественно любых подготовок и реализации каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум  ИВАС Кут Хуми и Фаинь,  мы стяжаем 256  базовых подготовок  явления 32-рицы ИВО восьмью видами Иерархичности ИВДИВО: от Человека ИВО до Отца в синтезе  физически собою. И, возжигаясь  256-ю Синтезами Синтезов ИВО, проникаясь ими, просим  преобразить каждого из нас и синтез нас на базовую матрицу 256-ричного развития. Далее, в Репликации 256 на 256 каждой из стяжаемых позиций, в реализации 65536-ти подготовок с реализацией соответствующего количества:
 Посвящений Посвящённых,
 Статусов Служащих,
 Творящих Синтезов Ипостасей,
 Синтезностей Учителя,
 Полномочий Совершенств Владыки,
 Иерархизаций Аватара,
 Ивдивности Отца 
 и Должностной Компетенции ИВДИВО
 в Служении ИВ Отцу каждым из нас. И возжигаемся  256-ю Синтезами  Синтезов ИВО, преображаемся ими. И далее, мы синтезируемся с ИВ Отцом, проникаясь Синтезом ИВ Отца, переходим в зал ИВ Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь Учителем  42-го Синтеза ИВО каждым из нас. 
И, проникаясь Синтезом ИВ Отца каждым из нас, мы, синтезируясь  Хум в Хум с ИВ Отцом, стяжаем базовую 32-ричную матрицу явления восьми видов подготовок реализаций 32-риц ИВ Отца каждым из нас восьмиричной Репликацией: от Отца до Человека,  реализующейся 256-рично. 
И, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем 32-рицу, стяжая:
 Отца, 
Аватара,
 Владыку,
 Учителя,
 Ипостась,
 Служащего,
 Посвященного,
 Человека,
 ИВДИВО, 
Истинную  Метагалактику,
 Высокую Цельную Метагалактику,
 Изначально Вышестоящую Метагалактику,
 Метагалактику Фа,
 Планету Земля,
 Творца Физичности,
 Должностную Компетенцию ИВДИВО.
 И далее стяжаем:
 Ивдивость,
 Иерархизацию,
 Полномочия Совершенств,
 Синтезность,
 Творящий Синтез, 
Статус,
 Посвящения,
 ИВ Синтез.
 И, стяжая:
  Прасинтезную Компетенцию,
 Ивдивость Синтеза,
 Иерархизацию Воли,
 Совершенство Мудрости,
 Синтезность Любви, 
Начала Творения, 
Право Созидания,
 План Творения. 
И, возжигаясь 32-рицей, стяжаем у ИВО 32 Синтеза ИВО, проникаемся, впитываем, возжигаясь, преображаемся. И в Синтезе  с ИВ Отцом развертываемся 32-рицей явления базовой подготовки ИВ Отцом,  и просим  ИВО реплицировать её в восемь реализаций: от Отца до Человека, стяжая и являя:
 32-рицу Отцом,
 32-рицу Аватаром, 
32-рицу Владыкой, 
32-рицу Учителем, 
32-рицу Ипостасью,
 32-рицу Служащим,
 32-рицу Посвященным 
и 32-рицу Человеком.
 Развертываясь 256-рично все во всем и, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 256 видов подготовок, любых видов: от Посвященного до Отца в Репликации 256-ю каждого выражения  синтезфизически  собою. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 256 Синтезов ИВО и возжигаемся, развертываемся базовой 256-рицей подготовок каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим, развёртываясь этим, синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем Параметод базовой 256-рицы подготовок каждым из нас и синтезом нас.
 И стяжаем:  Параметод всех видов подготовок Человека, 
  Параметод всех видов подготовок Посвящённого,
  Параметод всех видов подготовок Служащего,
   Параметод всех видов подготовок  Ипостаси, 
  Параметод всех видов подготовок  Учителя,
   Параметод всех видов подготовок  Владыки,
   Параметод в явлении всех видов подготовок  Аватара, и
   Параметод всех видов подготовок  Отца,
 явлением  всех видов подготовок Должностной Компетенции ИВДИВО в реализации и Синтезе их синтезфизически собой. 
И стяжаем у ИВО Параметод  реализаций каждым из нас ИВ Отцом физически собой. И, проникаясь, развертываемся. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и,  возжигаясь Синтезом ИВО просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь, преображаемся. И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС КХФ, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. И возжигаемся физически всем стяжённым, и эманируем стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 16290 ВЦ, Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Учитель Сферы ИВДИВО Начальная Метагалактика Творения ИВО 16252 ВЦР 16292 ВЦ, ИВАС Горислава Ветты, Моторина Марина.
Проверка практики: Аватар Психодинамики Каждого ИВО 16315 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Янова Вероники, Янькова Валентина.


1 день 2 часть.
01:57:13-02:15:54
                                                            Практика №3
 Реализация Параметода Посвящений в явлении 65536-ти Посвящений каждым из нас соответствующем реализации Прав Созидания. Стяжание Параметода Посвящений ИВО в реализации 65536-ти Посвящений Метагалактики и 65536-ти Посвящений ИВО.

   	Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, концентрацией явления 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь их Синтезом, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас в форме Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим перевести каждого из нас из любого явления Посвящений Планами, Присутствиями, Изначально Вышестоящими Присутствиями, Высокими Цельными Присутствиями или любыми другими уровнями, слоями и физичностью на минимальную реализацию Реальности Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящими Реальностями Метагалактики Фа, Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа и Высокими Цельностями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с трансляцией Посвящений каждого из нас из любых явлений физичности, слоёв, уровней, Планов, Присутствий, Изначально Вышестоящих Присутствий, Высоких Цельных Присутствий в Реальности, Изначально Вышестоящей Реальности, Высокие Цельные  Реальности по подготовке соответственно каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
     	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на реализацию Параметода Посвящений в явлении 65536-ти Посвящений каждым из нас, соответствующем реализации Прав Созидания. И, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, преображаясь этим.
  	Мы далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом  65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Учителя 42-го  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца новым форматированиям развития Метагалактики ФА и новым перспективным достижениям 65536-ти Посвящений Метагалактики Фа. 
Просим перевести все виды осуществляемых явлений Посвящений из всех видов физичности, слоёв, уровней, Планов, Присутствий, Изначально Вышестоящих Присутствий, Высоких Цельных Присутствий, как видов организации материи, на Реальности Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящие Реальности Метагалактики ФА, Высокие Цельные Реальности Метагалактики Фа соответственно   подготовке каждого из нас. Прося определить первые 7 видов организации  материи Метагалактики Фа для развития Материи как таковой во всех видах, спецификах и формах, но вне Посвящённых реализаций Человека Землянина собою.
   	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим расширить количество Посвящений Метагалактики Фа в её развитии в Высокие Цельности на всю Эпоху 65536 тысяч лет, в явлении Метагалактики Фа в каждом из нас и каждым Человеком Землянином, как Посвящённым, и иными людьми, Посвящёнными Метагалактики Фа, на явление 655360-ти Посвящений явления фиксации Метагалактики  Фа 65536-й Высокой Цельностью в Синтезе развития 65536-ти Высоких Цельных Реальностей перспективного развития Метагалактики Фа физически собою явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом.
   	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление 65536-ти Посвящений с их фиксацией реализации каждого из нас в перспективе. И, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и прося Изначально Вышестоящего Отца расширить каждое Посвящение Метагалактики Фа минимально на реализацию 65536-ти Прав Созидания Посвящённого Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас.
   	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Отца, возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой 65536-ти Посвящений Метагалактики Фа реализации Посвящённым Метагалактики Фа каждым из нас с явлением 65536-ти Прав Созидания в каждом Посвящении.
    	Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в ракурсе явления Посвящений Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 65536 перспективного развития реализации каждым из нас и стяжаем в каждом 65536-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 65536 Прав Созидания. И, стяжая, возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
   	 И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Параметод Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в реализации 65536-ти Посвящений Метагалактики и 65536-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе каждым из нас синтезом нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся Параметодом Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
    	Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. И, возжигаясь физически Параметодом Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, в Синтезе реализации 65536-ти Посвящений Метагалактики Фа и 65536-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в перспективе развития и реализации Посвящённым каждым из нас физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 16290 Высокой Цельности, Бурятия. Физически синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ночную подготовку 42-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся. Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и эманируем стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
 Набор практики: Аватар Синтезностей ИВО  16301 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Святослава Олеси, Сидорова Людмила.
Проверка пратики: Аватар Прсиходинамики Каждого ИВО 16315 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Янова Вероники, Янькова Валентина
 
2 день. 3 часть.
01:48:40-02:21:53
                                                                   Практика № 4.
Ночная учёба.
 Явление 65536-ти Путей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в явлении одномоментного выражения 65536-ти Путей реализации 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца 256-ю видами Жизни в Синтезе их одномоментно явлением 65536-ти Путей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 65536-ти видов Знаний, стяжание Посвящённого Созидания ИВО. 
   	Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся физически Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся в форме Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Вышестоящим Ипостасным телом и, становясь, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и проникаемся, эманируем Аватарам, углубляемся, всё более офизичиваемся сейчас в форме Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас.
  	 И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас синтез нас всей развернувшейся Ночной учёбой 42-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь каждому из нас опустошиться от устаревших подходов, взглядов, содержательности, знаний, не соответствующих явлению Совершенного Параметода Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, пережигая, переплавляя, опустошаясь от всего устаревшего, не компетентного возможно в каждом из нас, не соответствующего явлению организации каждого из нас Совершенного Параметода Изначально Вышестоящего Отца физически.
   	И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза множества Начал Параметода Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, проникаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, организации каждого из нас соответствующим множеством содержания Изначально Вышестоящего Отца и множеством явления Знаний Изначально Вышестоящего Отца реализацией Совершенного Параметода Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим.
   	И, синтезируясь с  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить Метагалактический Параметод каждого из нас на явление 256-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
   	И далее, просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление 65536-ти Путей Посвященного Изначально Вышестоящего Отца в явлении одномоментного выражения 65536-ти Путей реализации 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца 256-ю видами Жизни в Синтезе их одномоментно явлением 65536-ти Путей Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
   	И в этом Огне в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим, становимся в Зале Изначально Вышестоящего Отца 65537-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Учителем 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и в Синтезе Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,  мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Множество Начал Совершенного Параметода Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
    	И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас синтез нас, завершив любые виды подготовок, содержательности, подходов каждого из нас, не соответствующих явлению Совершенного Параметода, не соответствующих явлению Начал Совершенного Параметода Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. И, входя, проникаясь, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
   	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, и просим максимальную насыщенность  содержания каждого  явления 65536-рицы каждого из нас. И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 65536 Насыщенностей содержания 65536-рицы каждого из нас. И, насыщаясь содержанием, проникаясь содержательностью Изначально Вышестоящего Отца в каждую выразимость и в целом 65536-рицы каждого из нас.  И, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и  стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
    	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 видов Знаний с максимальной концентрацией,  насыщенностью, разработкой, качеством, глубиной,   масштабностью их в каждом из нас, каждой выразимостью из 65536-ти каждого из нас. И, проникаясь, в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем и возжигаемся 65536-ю видами Знаний, во всей качественности, количественности, масштабе, глубине, иерархичности  и в любых иных спецификациях в Синтезе их реализации Знаний 65536-ти вариантаов каждого из нас, всей 65536-рицей каждого из нас. И, возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
   	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Содержанием, Знанием каждым из нас в Синтезе всего стяжённого и возожжённого в цельности реализации   каждым из нас, мы в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Посвященного Созидания в реализации  каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Посвящённым Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им, преображаясь им.
    	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь ими, стяжаем одномоментную реализацию 256-ти видов Путей Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, 256-ю видами Жизни и их выражением каждого из нас и синтезом нас Ипостасного явления Изначально Вышестоящего Отца собою Посвящённым Созидания  в 65536-ти Путях реализации этим, в вариациях выбора Синтеза и реализации явлением подготовок, компетенций, полномочий каждого из нас  синтезом нас  синтезфизически собою. И возжигаемся 65536-ю Путями явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мерой подготовки и компетенции в явлении вариативной синтезфизичности вариациями Путей в Синтезе единой реализации каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаемся 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
   	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез физичности Пути Посвящённого Созидания Иерархическим единством 65536-ти выражений реализаций в разнообразном Синтезе каждым из нас и синтезом нас физически собою. И, возжигаясь стяжённым, мы, синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего  Отца, просим преобразить каждого из нас синтез нас. И, проникаясь, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас синтез нас в устойчивость синтезфизически всем стяжённым в данной практике.
   	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, возжигаемся стяжённым и эманируем стяжённое и  возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 16290 Высокой Цельности Бурятия, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар Синтезностей ИВО 16301 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Святослава Олеси, Сидорова Людмила.
Проверка практики: Аватар Психодинамики Каждого ИВО 16315 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Янова Вероники, Янькова Валентина.

2 день. 1 часть.
03:25:00-03:39:00 
                                                    Практика № 5.
Стяжаем 24 реализации явления Синтеза Посвящений каждым из нас и синтезом нас собою. Стяжаем Потенциал ИВО, Потенциал Аватар-Ипостаси ИВО, Потенциал Аватара Синтеза ИВО, Потенциал Матери –Аватарессы Синтеза ИВО. Стяжаем Ядро ракурса Прасинтезности, Ядро ракурса Огня, Ядро ракурса Духа, Ядро ракурса Света,  фиксацию Высокой Цельности, фиксацию Высокой Цельной Реальности, фиксацию Изначально Вышестоящей Реальности, фиксацию Реальности. 	Стяжаем концентрацию Синтезного Мг Мира, концентрацию Метагалактического Мг Мира, концентрацию Тонкого Мг Мира, концентрацию Физического Мг Мира. 	Стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Синтеза, концентрацию Синтеза, концентрацию Воли, концентрацию Мудрости. Стяжаем  концентрацию Прасинтезности, концентрацию Огня, концентрацию  Духа, концентрацию Света в явлении пропорционального Синтеза Посвящения каждого из нас синтеза нас.
  	Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас,  синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом каждым из нас, переходим, становимся  в Зале ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще каждым из нас в форме Учителя 42-го Синтеза ИВО. 
 	И, синтезируясь Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем  Синтез Синтезов ИВО (это мы стяжаем 6 раз в 4-х вариантах), стяжаем 24 Синтеза Синтезов ИВО и, возжигаясь этим, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 24-рицы Состава Посвящения каждого из нас и просим ввести в реализацию каждого из нас, в Посвящение каждого из нас максимальный пропорциональный набор 24-рицы организации Посвящения каждого из нас. 
 	И, возжигаясь 24-мя Синтезами Синтезов ИВО, проникаемся, преображаемся этим; и, далее, в этом Огне, в этом Синтезе мы синтезируемся с ИВ Отцом, проникаемся Синтезом ИВО, переходим в Зал ИВО 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И, станоясь пред ИВ Отцом в форме Учителя 42-го Синтеза ИВО каждым из нас,  синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 24 реализации Явления Синтеза Посвящений каждым из нас и синтезом нас собою. 
И, синтезируясь с Хум ИВО стяжаем Потенциал ИВО, Потенциал Аватар-Ипостаси ИВО, Потенциал Аватара Синтеза ИВО, Потенциал Матери –Аватарессы Синтеза ИВО. 
 	Стяжаем Ядро ракурса Прасинтезности, Ядро ракурса Огня, Ядро ракурса Духа, Ядро ракурса Света,  фиксацию Высокой Цельности, фиксацию Высокой Цельной Реальности, фиксацию Изначально Вышестоящей Реальности, фиксацию Реальности.
 	Стяжаем концентрацию Синтезного Мг Мира, концентрацию Метагалактического Мг Мира, концентрацию Тонкого Мг Мира, концентрацию Физического Мг Мира.
 	Стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Синтеза, концентрацию Синтеза, концентрацию Воли, концентрацию Мудрости. Стяжаем  концентрацию Прасинтезности, концентрацию Огня, концентрацию  Духа, концентрацию Света в явлении пропорционального Синтеза Посвящения каждого из нас синтеза нас.  И просим ИВО максимально усилить возможности  любых Посвящений каждого из нас данной  потенциальной насыщенностью Посвящений каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 24 Синтеза ИВО, возжигаясь, преображаемся ими. И, возжигаясь 24-мя Синтезами ИВО, мы просим ИВО преобразить Посвящения каждого из нас на новую глубину их организации физически собою и просим преобразить Явление Посвящённого каждого из нас новой глубиной организованности Организаций Посвящённого каждым из нас в реализации новыми Посвящениями каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь Синтезом ИВО, просим преобразить каждого из нас.
И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, возжигаемся новой глубиной организованностью Посвящений  каждого из нас и в этом явлении новой глубиной организованности  явления Посвящённым каждым из нас,  вспыхивая физически Посвящениями каждым из нас и Посвящённым  каждым из нас. 
Эманируем стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 16290 ВЦ Бурятия, в ИВДИВО участников Практики, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И фиксируем территориально каждому жителю ИВДИВО Бурятии. Выходим из Практики. Аминь.
Практику напечатала  и проверила Аватар Мг Центра Цивилизации ИВО 16313 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Юсефа Оны, Воробьева Ирина.
Проверка практики: Аватар Психодинамики Каждого ИВО 16315 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Янова Вероники, Янькова Валентина.
	
2 день. 2 часть
01:11:58-01:23:00
Практика № 6.
Стяжание 16-рицы реализации Посвящённого Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца,  Сферы оболочки Организации Метагалактической Гражданской Конфедерации.
   	Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом каждым из нас. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас Учителем 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
 Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас синтез нас на развитие и реализацию Параметода явлением Посвящённым 16-ричной действенностью реализаций каждым из нас синтезом нас в росте организованности Метагалактической Гражданкой Конфедерации явлением первым среди равных каждым из нас синтезом нас синтезфизически собою. Возжигаясь, проникаясь, преображаемся этим.
    	И в этом Огне, в этом Синтезе, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца; и, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление действенности, реализации, развития 16-ю явлениями Посвящённым Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас. 
   	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
 Синтез Мастерства, возжигаясь им,
 Волю Пути, возжигаясь им, 
 Мудрость Познания, возжигаясь им,
 Любовь Действия, возжигаясь ею, 
Творение Субъядерности, возжигаясь им,
 Созидание Дела, возжигаясь им,
 Репликацию Компетентности, возжигаясь ею,
 Жизнь Естеством, возжигаясь ею,
 Воскрешение устремлённостью, возжигаясь им,
 Пробуждение Совершенством, возжигаясь им,
 Генезис Способности, возжигаясь им,
 Человечность Достижений, возжигаясь им,
 Служение Иерархичностью, возжигаясь им,
 Вершение Бытиём, возжигаясь им,
 Практику Реализации, возжигаясь ею,
 Могущество Явленности, возжигаясь им.
И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас синтез нас на 16-рицу реализации развития и явления Посвящённым Метагалактической Гражданской Конфедерации. И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждым из нас  синтезфизически собою, развёртывая 16-рицу реализации Посвящённым Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им. И далее, в Зале Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой. И Аватары Синтеза выходят в Зал Изначально Вышестоящего Отца. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Юлием Сианой, мы стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Сферу-Оболочку Организации Метагалактической Гражданской Конфедерации с фиксацией этой Оболочки в ИВДИВО служения каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И в Синтезе Аватаров Синтеза Юлием Сианой возжигаемся концентрацией условий Синтеза Репликации Изначально Вышестоящего Отца явления Организации Метагалактической Гражданской Конфедерации в росте развития Посвящённым Метагалактической Гражданской Конфедерации в развитии реализации явления Партийца и Партийной действенности явления Партии Изначально Вышестоящего Отца, Партии Посвящённых Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
   	И стяжаем, соответственно, явление идеи дисциплины, организованности, простроенности, настойчивости в росте явления Посвящённым Метагалактической Гражданской Конфедерации, реализации всех достижений, подготовок, роста, развития, реализации Посвящённым Метагалактической Гражданской Конфедерации каждым из нас и синтезом нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой каждым из нас, организуясь, отстраиваясь, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
 	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сиану, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. И, возжигаясь стяжённым, эманируем стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 16290 Высокой Цельности Бурятия, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца участников практики. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар Синтезностей ИВО 16301 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Святослава Олеси, Сидорова Людмила.
Проверка практики: Аватар Психодинамики Каждого ИВО 16315 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Янова Вероники, Янькова Валентина.

2 день. 2 часть.
01:24:11-01:33:07
Практика № 7
Стяжание Совершенного Метагалактического Параметода, 16-рицы Совершенного Метагалактического Параметода Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
   	Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 65472 Высокую Цельность. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас в форме Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.                   Синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на явление 16-рицы Совершенного Параметода Изначально Вышестоящего Отца в  Синтезе 16-рицы Метагалактических Параметодов. И, возжигаясь этим, преображаемся 16-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ими, вспыхиваем этим.
    	Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
    	Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезный Метагалактический Параметод Прасинтезом Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2147483648 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, (т.е. в данном случае это всё о Параметодах и условия это тоже количество Параметодов условий, да? ) 
   	Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волевой Метагалактический Параметод Прасинтезной Воли Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, 1073741824 Совершенные Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца. 
   	Стяжаем Мудрый Метагалактический Параметод Прасинтезной Мудрости Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536870512 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
   	 Стяжаем Любящий Метагалактический Параметод  Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268435456 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
    	Стяжаем Творящий Метагалактический Параметод  Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134217728 Совершенных Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
   	Стяжаем Созидающий Метагалактический Параметод Прасинтезным созиданием служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67108864 Совершенных  Основы Изначально Вышестоящего Отца.
 	Стяжаем Реплицирующий Метагалактический Параметод Прасинтезной Репликации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33554432 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
    	Стяжаем Жизнь Метагалактический Параметод Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16777216 Совершенных Мощей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
    	Стяжаем Воскрешенный Метагалактический Параметод Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8388608 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
    	Стяжаем Пробуждённый Метагалактический Параметод Прасинтезным Пробуждением Человеком Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2097152 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца. 
    	Стяжаем Генезисный Метагалактический Параметод Прасинтезным Генезисом Человека Творца физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаемся им.
    	Стяжаем Человечный Метагалактический Параметод  Прасинтезной Человечностью     Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
    	Стяжаем Служащий Метагалактический Параметод  Прасинтезным Служением Человека  Полномочий Совершенств   Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
    	Стяжаем Вершащий Метагалактический Параметод  Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131072 Совершенных Чувства Изначально Вышестоящего Отца.
    	Стяжаем Практикующий Метагалактический Параметод  Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
    	Стяжаем Могущественный Метагалактический Параметод Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32768 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем, возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся, развёртываемся 16-рицей Совершенного Метагалактического Параметода Изначально Вышестоящего Отца.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Метагалактический Параметод каждому из нас синтезу нас. И, вспыхивая, проникаясь Совершенным Метагалактическим Параметодом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в возожённости всем стяжённым возвращаемся в физическое выражение, физическую реализацию каждым из нас. И, возжигаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 16290 Высокой Цельности Бурятия. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца участников практики и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Аминь.
Набор практики: Аватар Синтезностей ИВО  16301 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Святослава Олеси, Сидорова Л.  
Проверка практики: Аватар Психодинамики Каждого ИВО 16315 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Янова Вероники, Янькова Валентина. 
  
2 день. 2 часть.
01:33:09-01:43:37
                                                   Практика № 8.
Стяжание Совершенного Параметода ИВО в синтезе 16-ти Совершенных Параметодов.
Мы  синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь; проникаясь их Синтезом, переходим в Зал ИВДИВО, становясь 65572-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще пред Аватарами Синтеза каждым из нас в Форме Учителя 42-го Синтеза ИВО каждым из нас. И в проникновенности Аватарами Синтеза  Кут Хуми и Фаинь мы, синтезируясь Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ИВО и просим преобразить каждого из нас на явление 16-ричного Совершенного Параметода ИВО. 
 И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО, переходим в Зал ИВО, становясь 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще пред ИВО в Форме Учителя 42-го Синтеза ИВО  каждым из нас. Синтезируемся с Хум ИВО и, развертываясь пред ИВО в синтезе стяженных 16-ти Мг Параметодов и в возожжённости 16-ричным Совершенным Мг Параметодом ИВО каждым из нас мы, синтезируясь с ИВО, стяжаем Совершенный Мг Параметод ИВО физически собою.  Возжигаемся и, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 16 Синтезов ИВО, возжигаемся.Синтезируемся с ИВО, 
Стяжаем Совершенный Мг Параметод Синтеза Ивдивости ИВО, стяжая 2147483648 Прасинтезных Компетенций Мг Параметода ИВО, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенный Мг Параметод Воли Иерархизации ИВО, стяжая 1073741824 Ивдивости Синтеза Мг Параметода ИВО, возжигаемся. 
Стяжаем Совершенный Мг Параметод Мудрости полномочий Совершенств ИВО, стяжая 526870912 Иерархизаций Воли Мг Параметода ИВО. 
Стяжаем Совершенный Мг Параметод Любви Синтезности ИВО, 268435456 Совершенств Мудрости Мг Параметода ИВО, возжигаемся этим. 
Стяжаем Совершенный Мг Параметод Творения Творящего Синтеза ИВО 134217728 Синтезностей Любви Мг Параметода ИВО.  
Стяжаем Совершенный Мг Параметод Созидания Статусов ИВО, стяжая 67108864 Начала Творения Мг Параметода ИВО, возжигаемся.
Стяжаем Совершенный Мг Параметод Репликации Посвящений ИВО, стяжая 33554432 Права Созидания Мг Параметода ИВО.
Стяжаем Совершенный Мг Параметод Жизни Частей ИВО, стяжая 16777216 Поядающих Репликаций Мг Параметода ИВО, возжигаемся.
Стяжаем Совершенный Мг Параметод Воскрешения Систем ИВО, стяжая 8388608 Огней Жизни Мг Параметода ИВ.
Стяжаем Совершенный Мг Параметод Пробуждения Аппаратов ИВО, стяжая 2097152 Духа Воскрешения Мг Параметода ИВО, возжигаемся.
Стяжаем Совершенный Мг Параметод Генезиса Частностей ИВО, стяжая 1048576 Света Пробуждения Мг Параметода ИВО.
Стяжаем Совершенный Мг Параметод Человечности Синтезного мирового Тела ИВО, стяжая 524288 Энергий Генезиса Мг Параметода ИВО.
Стяжаем Совершенный Мг Параметод Служения Мг мирового Тела ИВО, стяжая 262144 Субъядерностей Человечности Мг Параметода ИВО.
Стяжаем Совершенный Мг Параметод Вершения Тонкого мирового Тела ИВО, стяжая 131072 Формы Служения Мг Параметода ИВО.
Стяжаем Совершенный Мг Параметод Практики Физического мирового Тела ИВО, стяжая 65536 Содержаний Вершений Мг Параметода ИВО.
Стяжаем Совершенный Мг Параметод Могущества Поядающей Огненности ИВО, стяжая 32768 Полей Практик Мг Параметода ИВО каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся 16 –ю Синтезами  ИВО. 
 	Преображаясь, развертываемся 16-рицей Совершенного Мг Параметода ИВО в 16-рице Совершенных Мг Параметодов  ИВО в синтезе их. И стяжаем у ИВО Совершенный Мг Параметод ИВО синтезфизически собою. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся, преображаемся им; вспыхиваем Изначально Вышестоящим Совершенным Мг Параметодом ИВО каждым из нас и синтезом нас, преображаемся физически собою. 
И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, возжигаемся физически стяжённым. 
Эманируем стяжённое  и возожжённое в ИВДИВО в целом в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаин, прося отэманировать максимально цельно, глубоко. И эманируем в Синтезе с АС Кут Хуми Фаинь в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО 16290 ВЦ Бурятия, в ИВДИВО участников Практики, в ИВДИВО каждого из нас. И, усваивая стяжённое, выходим из Практики. Аминь.  
Печать практики: Аватар Мг Центра Цивилизации ИВО 16313 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Юсефа Оны, Воробьева Ирина.
Проверка практики: Аватар Психодинамики Каждого ИВО 16315 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Янова Вероники, Янькова Валентина.
 
2 день. 2 часть.
01:44:38-02:00:25
                                                               Практика № 9.
             Итоговая практика 42-го Синтеза ИВО: Совершенный Мг Параметод ИВО.
И, возжигаясь всем Синтезом, всей концентрацией 42-го Синтеза ИВО каждым из нас и синтезом нас, накопленной за 12 часов 42-го Синтеза, всей тематикой, всеми практиками каждым из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом, переходим в Зал ИВДИВО, становясь 65472-х ВЦ Изначально Вышестояще пред АС Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 42-го Синтеза ИВО каждым из нас.
 Синтезируемся с Хум АС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез  Синтезов Итоговой практики 42-го Синтеза ИВО каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом  Синтезов ИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 42-го Синтеза ИВО. И, возжигаясь Синтезом  Синтезов ИВО, преображаемся этим. 
И далее, синтезируемся с ИВ Отцом, проникаемся Синтезом ИВО и переходим в Зал ИВО, становясь 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще пред ИВО в форме Учителя 42-го Синтеза ИВО каждым из нас. Синтезируемся Хум в Хум с ИВО, стяжаем Синтез  Итоговой практики 42-го Синтеза ИВО каждому из нас и просим преобразить Итоговой практикой 42-го Синтеза ИВО. 
И, возжигаясь, преображаемся. Синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 65536 64-х лионов Огней 16362 ВЦ ИВО, возжигаемся этим. Стяжаем 65536 64-х лионов Ядер Синтеза 16362 ВЦ ИВО, возжигаемся. Стяжаем 65536 64-х лионов Субьядерностей 16362 ВЦ ИВО и возжигаемся.
    	Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Стандарт 42-го Синтеза ИВО и просим записать его во все Огни, Ядра и Субьядерность, стяжённые ранее в практике.
 Далее, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 65537 Синтезов ИВО и стяжаем 65536-рицу Учителя Человека 16362 ВЦ ИВО. И, возжигаясь 65536-рицей Учителя Человека 16362 ВЦ ИВО каждым из нас и, возжигаясь Человеком 16362 ВЦ каждым из нас. Возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся. 
Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 256 Синтезов ИВО и стяжаем 256 Частей горизонта Стандартов 42-го Синтеза ИВО каждым из нас, возжигаемся им. Стяжаем 64 Синтеза и стяжаем 64-рицу Инструментов Учителя Человека 16362 ВЦ ИВО, возжигаемся. Стяжаем 64 Синтеза ИВО и стяжаем 64-рицу Служащего Учителя Человека 16362 ВЦ ИВО, возжигаемся.
 Стяжаем 64 Синтеза ИВО и стяжаем 64-рицу Человека 16362 ВЦ ИВО каждым из нас и возжигаемся. Стяжаем у ИВО 4096-рицу Генов Человека 16362 ВЦ ИВО, стяжая Синтез ИВО, возжигаясь, преображаемся этим. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 32768 Синтеза ИВО и стяжаем фиксацию 4096-ти Посвящений, 4096-ти Статусов, 4096-ти Творящих  Синтезов, 4096-ти Синтезностей, 4096-ти Полномочий Совершенств, 4096-ти Иерархизаций, 4096-ти Ивдивостей, 4096-ти Должностных Компетенций ИВО каждым из нас.
 И, возжигаясь 32768-ю Синтезами ИВО каждым из нас, преображаемся. Стяжаем у ИВО Цельный Огонь Цельный Синтез 42-го Синтеза ИВО, стяжаем Цельный Огонь Цельный Синтез 16362 ВЦ ИВО, возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез Книги 42-го Синтеза ИВО каждым из нас, возжигаемся им. И, синтезируясь с АС Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал- Библиотеку Книг Синтеза, развертываясь 65472-х ВЦ ИВ в Зале-Библиотеке Книг Синтеза ИВДИВО пред АС Кут Хуми Фаинь каждым из нас, встали. 
Возжигаясь Синтезом Книги 42-го Синтеза ИВО, стяжаем у АС Кут Хуми Фаинь Книгу 42-го Синтеза. Книги зависают перед каждым, берём Книгу в руки, возжигаемся, проникаемся Огнём Книги каждым из нас. Смотрим на обложку Книги, определяем толщину Книги, определяем, какая обложка по качеству, ощущаем, смотрим название Книги. На Книге написано: «42 Синтез Изначально Вышестоящего Отца СОВЕРШЕННЫЙ ПАРАМЕТОД» и далее, название Синтеза более мелко. 
С Книгой 42-го Синтеза мы переходим в максимально высокое Частное здание каждого из нас, становимся на 17 этаже, подходим к письменному столу каждого из нас,  кладём Книгу 42-го Синтеза ИВО на письменный стол, утверждая, что до четвёртых выходных сентября будем работать с Книгой 42-го Синтеза, обучаться 42-му Синтезу, разрабатываться 42-ым Синтезом. И, кто был на 41 Синтезе, берём Книгу 41-го Синтеза со стола, посмотрите, где она лежит, взяли Книгу со стола. И с Книгой 41-го Синтеза возвращаемся в Зал-Библиотеку Книг Синтеза ИВДИВО, становясь 65472-х ВЦ ИВ пред АС Кут Хуми Ф. 
И мы благодарим  АС КХФ за обучение каждого из нас Книгой 41-го Синтеза весь предыдущий месяц и сдаём книгу 41-го Синтеза Аватару Синтеза Кут Хуми. Далее мы стяжаем у АС Кут Хуми обучение каждого из нас Книгой 42-го Синтеза в течение двух месяцев. Просим обучения, подготовки каждого из нас Книгой 42-го Синтеза, вплоть до 43-го Синтеза ИВО. И, возжигаясь этим, мы, далее, благодарим АС Кут Хуми Фаинь за 42-ой Синтез ИВО, за допущение, доведение каждого из нас до 42-го Синтеза ИВО, за все возможности, развернувшиеся каждому из нас 42-ым Синтезом ИВО, за поддержку каждого из нас на 42-ом Синтезе ИВО.
 И, синтезируясь с ИВО, переходим в Зал ИВО, становясь пред ИВО 65537 ВЦ ИВ. Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Ядро 42-го Синтеза ИВО каждому из нас. Стяжаем Синтез-Ядро 42-х Синтезов ИВО каждому из нас, стяжаем Ядро 42-го Синтеза ИВО ИВДИВО Бурятия и фиксируем это Ядро в центре ИВДИВО Бурятия.
 И, возжигаясь стяжённым, мы, синтезируясь с ИВО, стяжаем Условия усвоения 42-го Синтеза ИВО в ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь этими условиями, развертываем усвоение 42-го Синтеза ИВО синтезфизически каждым из нас ИВ Домом ИВО каждого. 
[bookmark: _GoBack]И мы благодарим ИВО за 42-ой Синтез ИВО, за допущение и доведение каждого из нас до 42-го Синтеза ИВО, за все новые реализации, новые возможности, развернутые каждому из нас 42-ым Синтезом ИВО. И в благодарности ИВ Отцу, мы возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. И, возжигаясь всем стяжённым в Итоговой практике 42-го Синтеза ИВО, эманируем стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО 16290 ВЦ Бурятия, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И, продолжая эманировать, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО 16305 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Сераписа Велетте, Костина Елена.
Проверка практики: Аватар Психодинамики Каждого ИВО 16315 ВЦР 16290 ВЦ, ИВАС Янова Вероники, Янькова Валентина.

