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Практика № 1.
Преображение Ядер пройденных нами Синтезов на соответствие распоряжению ИВДИВО, где Ядра 1-16 Синтеза развёртываются ракурсом Синтеза явления Мг Фа, Ядра Второго Курса Синтеза, с 17 по 32-ое, явлением ракурса Изначально Вышестоящей Метагалактики, Ядра Третьего Курса Синтеза, ракурсом Высокой Цельной Метагалактики. Явление 43-го Синтеза ИВО.  Введение каждого из нас в однородный Синтез явления Физического Мира четвёртой Истинной Метагалактики в синтезе четырёх Метагалактик синтез-физически собою. 
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Ещё глубже активируем всю нашу 42-х Синтезную подготовку, возжигаясь всем Синтезом Ядер Синтеза каждого из нас и возжигаясь всем Синтезом подготовок каждого из нас: Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностью. 
И, проникаясь концентрацией 43-го Синтеза ИВО физически каждым из нас, раскрепощаясь в этой проникновенности каждым из нас физически, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь ракурсом Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики. 
И, проникаясь их Синтезом каждым из нас, концентрируя, фиксируя Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь Нитью Синтеза физически каждым из нас, развёртывая по Ядрам Синтеза в синтезе их физически каждым из нас, и в заполненности Синтезом Синтезов ИВО физически каждым из нас переходим в Зал ИВДИВО 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности, становясь в Зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас в форме Служения каждого из нас и во всём Синтезе предыдущих пройденных Синтезов Третьего Курса Синтеза ИВО каждым из нас. 
И, продолжая проникаться Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, эманируя им весь Синтез каждого из нас, входя в глубину Ипостасного явления Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь 43-им Синтезом ИВО каждым из нас. И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО. И, проникаясь Синтезом Синтезов ИВО, мы просим преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в 43-ий Синтез ИВО.
И, синтезируясь с ИВДИВО ракурсом Высокой Цельной Метагалактики ИВО, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия ИВДИВО явления каждым из нас 43-им Синтезом ИВО синтез-физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим. И в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО преображения Ядер пройденных нами Синтезов на соответствие распоряжению ИВДИВО, где Ядра 1-16 Синтеза развёртываются ракурсом  явления Мг Фа, Ядра Второго Курса Синтеза с 17 по 32-ое явлением ракурса Изначально Вышестоящей Метагалактики и Ядра Третьего Курса Синтеза, ракурсом Высокой Цельной Метагалактики.
И, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, просим преобразить каждого из нас и преобразить Ядра пройденных Синтезов, соответственно, в каждом из нас и синтезом нас синтез-физически. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем у ИВАС Кут Хуми  Фаинь Синтез Синтезов ИВО и просим у АС Кут Хуми  Фаинь транслировать 16384-рицу Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас в явлении 4096-ти Эталонных Частностей, 4096-ти Эталонных Аппаратов, 4096-ти Эталонных Систем, 4096-ти Эталонных Частей 16384-рицы каждого из нас из Высоких Цельных Реальностей Мг Фа на Иерархические Цельности Истинной Метагалактики каждым из нас явлением Ядра Служения в ИВДИВО. 
И в этом явлении мы окутываемся Специальным Огнём, в данном случае, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в  Зал ИВДИВО  Физического Мира Истинной Метагалактики, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 262080-й Иерархической Цельности Высшим Метагалактическим Синтезом ИВО. И стяжаем у АС Кут Хуми и Фаинь форму Учителя 43-го Синтеза ИВО каждым из нас; возжигаемся формой, отстраиваясь и простраиваясь 43-им Синтезом ИВО каждым из нас.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, мы сейчас, возжигаясь явлением Ядра Служения в ИВДИВО 262050-ой Иерархической Цельности, Бурятия каждым из нас. Сейчас возжигаемся, называем должность каждого из нас. И, возжигаясь должностью каждого из нас, мы просим перевести каждому из нас, как Компетентному ИВДИВО, развитие Частей, Систем, Аппаратов и Частностей на 16384-рицу Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики в их Цельном Синтезе в каждом из нас с включением в Иерархические Цельности и, далее,  Изначально Вышестоящие Цельности Высокой Цельной Метагалактики, Высокие Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики и Высокие Цельные Реальности Метагалактики ФА, как часть в явлении каждого из нас Человеком ИВО Истинной Метагалактики физически собою и в Организации деятельности каждого из нас Физическим Миром Истинной Метагалактики.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, мы стяжаем 16384 Синтеза Синтезов ИВО, возжигаемся, преображаемся этим. И в этом Огне мы просим АС Кут Хуми Фаинь насытить Основами и Совершенными Основами 16384-рицу каждого из нас. И, осознавая, что явление Мг Фа сохраняется для 16384-рицы Человеков Планеты Земля, природно-биологически формирующихся на Планете с концентрацией 16384-х Высоких Цельных Реальностей Мг Фа физически собою. 
И, возжигаясь, преображаясь этим синтез-физически, мы, далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом ИВ Отца. И в укутанности Специальным Огнём переходим в Зал ИВО Физического мира Истинной Метагалактики 262145-ти Иерархически Цельно Высшим Метагалактическим Синтезом ИВО, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 43-го Синтеза ИВО.
 И, фиксируясь глубже пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 43-го Синтеза ИВО, мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 43-го Синтеза ИВО каждым из нас, направляя концентрацию 43-го Синтеза ИВО, соответственно, в Части, Системы, Аппараты, Частности каждого из нас. 
И просим ИВ Отца преобразить каждого из нас в явлении 43-го Синтеза ИВО, входя максимально всеми возможностями и всеми подготовками каждого из нас в явлении 43-го Синтеза ИВО каждым из нас синтез-физически собой. И стяжаем у ИВ Отца количество Синтезов ИВО по количеству пройденных Синтезов каждым из нас 1-го,2-го,3-го,4-го Курсов Синтезов. Возжигаясь этим количеством Синтезов, мы просим ИВ Отца преобразить Ядра Синтезов каждого из нас на соответствие явлению Синтеза ИВО Ядрами  Первого Курса Синтеза Метагалактикой Фа, Ядрами Второго Курса Синтеза, соответственно с 17-го по 32-ой, Изначально Вышестоящей Метагалактике, Ядрами Третьего Курса Синтеза-Высокой Цельной Метагалактике, Ядрами Четвёртого Курса Синтеза--Истинной Метагалактике ИВО. 
И, возжигаясь соответствующим количеством Синтезов ИВО каждым из нас, преображаем Ядра Синтезов ИВО, преображаемся этим. И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза ИВО, возжигаемся ими. И в этом Огне мы просим преобразить каждого из нас, завершив фиксацию Высокими Цельными Реальностями Мг Фа 16384-рицей развития каждого из нас и передав эту фиксацию на 8-ми миллиардное Человечество, живущее физически Планетой Земля с перспективой количественного роста далее в масштабе Мг Фа.
И, возжигаясь 16384-мя Синтезами ИВО, просим ИВО синтезировать 16384 Высокие Цельные Реальности в Высокие Цельности. И, далее, синтезировать Высокие Цельные Реальности, Высокие Цельности в Изначально  Вышестоящие Цельности. И синтезировать Высокие Цельные Реальности, Высокие Цельности и Изначально Вышестоящие Цельности в Иерархические Цельности Истинной Метагалактики. И стяжаем в четверице 16384-рицы фиксации Иерархических Цельностей четверицей видов организации материи фиксацией 4096-ти Частей, 4096-ти Эталонных Систем, 4096-ти  Эталонных Аппаратов и 4096-ти Эталонных Частностей каждым из нас 16384-рицей физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 Основы ИВ Отца, проникаемся и возжигаемся 16384-мя Основами ИВ Отца явления 16384-рицы Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас ракурсом Истинной Метагалактики в синтезе 4-х видов организации материи 4-х видов  Метагалактик каждым из нас и синтезом нас синтез-физически. 
И, возжигаясь 16384-рицей Иерархических Цельностей каждым из нас в ведении 16384-х Основ явления Человека ИВО Истинной Метагалактикой синтез-физически собою. И мы стяжаем цельно 16364-рично каждым из нас, развёртывая 16384-рично Физическую Цельность 16384-рицы Человека ИВО каждым из нас физическим явлением ИВ Отца собою. И просим в этом явлении ввести каждого из нас в Физический Мир Истинной Метагалактики и преобразить этим.
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО. И, возжигаясь, проникаясь Синтезом ИВО, преображаясь, входим в Физический Мир Истинной Метагалактики, как тринадцатый Мир четырёх Метагалактик, ракурсом Учителя 43-го Синтеза ИВО каждым из нас. И, возжигаясь, проникаясь, преображаясь этим.
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО. И в этом Синтезе просим ввести каждого из нас в однородный Синтез явления Физического Мира четвёртой Истинной Метагалактики в синтезе четырёх Метагалактик синтез-физически собою. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся этим.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. И, возжигаясь стяжённым физически, эманируем стяжённое возожжённое в ИВДИВО, развёртываясь, реализуясь всем стяжённым физически. Эманируем в ИВДИВО 262050-ой Иерархической Цельности, Бурятия. Эманируем в ИВДИВО  каждого из нас. И выходим из практики. Аминь

Набор и проверка практики: Аватар Психодинамики каждого ИВО 16313 ВЦР 262050 ИЦ Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина.

1 день. 1 часть.
03:35:59-04:10:58.
 Практика № 2.
 Стяжаем 13-ть, для владеющих Абсолютом ИВО и 12-ть, для не владеющих, но Служащих, Здания, стяжая 13-ть или 12-ть Синтезов Синтеза ИВО 13-ти или 12-ти Зданий, соответственно: 4-х Частных Служебных Зданий, 4-х коллективных Служебных Зданий, 3-х Зданий Миров Мг Фа. И, соответственно, далее Здание Человека Мг Фа на 1-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И, у кого есть Абсолют ИВО, Здание Человека ИВО на 1-ой Изначально Вышестоящей Цельности ИВО. 


Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом. И в этом Синтезе переходим в зал ИВДИВО 262080-ой Изначально Вышестоящей Цельности, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. И, глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся, возжигаемся Учителем 43-го Синтеза ИВО каждым из нас, развёртываясь в форме Учителя 43-го Синтеза ИВО.
 И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 13-ть, для владеющих Абсолютом ИВО, и 12-ть для не владеющих, но Служащих, Здания, стяжая 13-ть или 12-ть Синтезов Синтеза ИВО 13-ти или 12-ти Зданий, соответственно: 4-х Частных Служебных Зданий, 4-х коллективных Служебных Зданий, 3-х Зданий Миров Мг Фа. И, соответственно, далее Здание Человека Мг Фа на 1-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И, у кого есть Абсолют ИВО, Здание Человека ИВО на 1-ой Изначально Вышестоящей Цельности ИВО. 
И, возжигаясь, Синтез Синтезами ИВО, преображаемся ими. И далее, в этом Синтезе, в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь мы синтезируемся, возжигаемся Специальным Огнём. В этом Огне переходим в зал АС Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, переходя в 262080-ю Иерархическую Цельность Высшим Метагалактическим Синтезом ИВО, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 43-го Синтеза ИВО каждым из нас.
 И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с ИВДИВО и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия стяжания 13-ти Зданий, если есть Абсолют ИВО и 12-ти Зданий, если нет Абсолюта ИВО, каждому из нас, как Компетентному ИВДИВО. 
И, возжигаясь Синтезом, Огнём, Иерархизацией и Условиями каждым из нас, мы, далее, в этом Синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом ИВО и переходим в Зал ИВО 262145-ти Иерархически Цельно Высшим Метагалактическим Синтезом ИВО. И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 43-го Синтеза ИВО каждым из нас, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и просим провести коррекцию глубины Явления Кубов Творения в соответствии с последними  Распоряжениями ИВДИВО. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем у ИВ Отца явление 4-х Служебных Частных Зданий в Экополисах Кут Хуми 4-х Метагалактик, соответственно: Истинной, Высоко Цельной, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики Фа. 
И стяжаем у ИВ Отца 4-ре Права на владение 4-мя Частными Служебными Зданиями в Экополисах Кут Хуми, соответственно, где Здание в Истинной Метагалактике фиксируется ракурсом Физического мира Истинной Метагалактики и, далее, три Здания фиксируются ракурсом Синтезных миров трёх Метагалактик. 
И стяжаем у ИВ Отца четыре Проекта Зданий и четыре Специальных Огня в явлении соответствующих Метагалактик и реализации четырёх Зданий в Экополисах Кут Хуми в явлении соответствующих Кубов Творения. 
И, возжигаясь стяжённым, мы переходим в Экополис Кут Хуми Истинной Метагалактики, становясь в 262080-ой Иерархической Цельности, выходя, соответственно, на территорию фиксации Зданий. Зависаем на высоте 64-ре метра каждый на своём месте тем Огнём Специальным, который мы стяжали. И, возжигаясь Проектом Здания, эманируем Специальный Огонь Истинной Метагалактике, развёртываем Сферу и просим АС Кут Хуми Фаинь материализовать однородной материей 4-х Метагалактик Личное Служебное Частное Здание каждого из нас ракурсом Физического мира Истинной Метагалактики с Кубом Творения 4.294.967.296 на 4.294.967.296 на 4.294.967.296. И здание материализуется. 
И просим АС Кут Хуми развернуть Куб Творения в Здании. И мы стоим на 17-ом этаже Здания. Под нами 16 этажей Куб Творения 64 на 64 на 64. Фиксированный Куб Творения. Соответственно, над нами купол-32 метра и над куполом шпиль-16 метров. На 17-ом этаже мы фиксируем кресло, стол. И, соответственно, на 15-ом этаже развёртывается кровать по Проекту Здания. И на первом этаже с одного из углов фиксируется 16 кв. м. туалетная комната, где фиксируется ванная, душ, умывальник, биде, соответственно. И рядом фиксируется так же 16 кв. м., кухня со всеми технологическими приспособлениями, необходимыми. То есть, мы утверждаемся в том, что в этом Здании можно жить. И то тело, которое будет фиксироваться в этом Здании, но, то есть, то тело самых высоких наших реализаций: либо Учителя Синтеза, либо Владыки Синтеза, либо  Аватара Иерархизации. У кого самое высокое выражение фиксируется. Вот это то тело, которое там будет и  мыться и, соответственно, учиться всему, что необходимо для жизни. В этом мы утверждаемся.
И, далее переходим в Экополис Кут Хуми Высокой Цельной Метагалактики, соответственно на 262080-ю Изначально Высокую Цельность. Так же зависаем в том месте, где фиксируется Частное Служебное Здание каждого из нас Огнём, зависаем на высоте 64 метра, возжигаемся и эманируем Специальный Огонь Высокой Цельной Метагалактике, развёртываем Сферу. И так же, ракурсом однородной материи 4-х Метагалактик в выражении Высокой Цельной Метагалактики материализуется Частное Служебное Здание каждого из нас. И просим АС Кут Хуми Фаинь развернуть соответствующий Куб Творения в Здании: 1.073.741.824 на 1.073.741.824 на 1.073.741.824. И просим, соответственно, включить этот Куб Творения в Здание в концентрации на каждого из нас. Становясь на 17-ом этаже в материализованном Здании Экополиса Кут Хуми Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. Так же возжигаемся Огнём Здания 64 на 64 на 64, 17-ти этажным, где купол-32 метра и так же 16 метров шпиль. И проникаемся концентрацией этого Здания каждым из нас. 
И, далее, переходим в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Экополис Кут Хуми 65472-ой Высокой Цельности, возжигаясь Специальным Огнём, зависаем на высоте 64 метра в специальном месте этого Экополиса. Возжигаемся Специальным Огнём, теперь уже ракурса Изначально Вышестоящей Метагалактики в реализации однородной материи 4-х Метагалактик Личным Служебным Зданием каждого из нас и, прося развернуть Куб Творения 268.435.456 на 268.435.456 на 268.435.456. И мы возжигаемся нам развернувшимся материализованным 17-ти этажным Зданием с куполом 32 метра со шпилем, с  соответствующим Проектом Здания, где в каждом Здании у нас на 15-ом этаже кровать, на 17-ом этаже стол, кресло и первый этаж: туалетная комната и кухня. Этот Проект разворачивается в каждом Здании.
И, далее, мы переходим в Экополис Кут Хуми Метагалактики Фа и, так же зависаем на высоте 64 метра на соответствующем месте материализации Частного Служебного Здания, эманируя Специальный Огонь Метагалактике Фа и прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь материализовать однородной материей 4-х Метагалактик Личное Служебное Частное Здание в Экополисе Метагалактики Фа каждого из нас. И смотрим: материализуется Здание во всех выражениях Проекта этого Здания, 64 на 64 на 64 с куполом 32 метра и 16 метров шпилем. И мы просим у Аватара Синтеза  Кут Хуми Фаинь развернуть Куб Творения в этом Здании: 67.108.864 на 67.108.864 на 67.108.864.
И, вспыхивая соответствующим Кубом Творения, и в этом явлении возжигаясь концентрацией Зданий и Кубов Творения 4-х Зданий 4-х Метагалактик: 4-х Частных Служебных Зданий в Экополисах Кут Хуми 4-х Метагалактик на каждом из нас с концентрацией Кубов Творения на каждом из нас, мы возвращаемся в зал АС Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики в форме Учителя 43-го Синтеза ИВО. И мы благодарим АС Кут Хуми Фаинь за нашу служебную фиксацию в Экополисах Кут Хуми Истинной Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики Фа. 
И просим развернуть условия Жизни, в том числе служебной, по всей Метагалактике Фа в первом Здании. И, не переходя по Зданиям, фиксируясь на втором Здании, просим развернуть условия по всей Изначально Вышестоящей Метагалактике вторым Зданием. Фиксируясь Огнём на третьем Здании, мы просим развернуть условия по всей Высокой Цельной Метагалактике. И, фиксируясь Огнём на четвёртом Здании, мы просим развернуть условия по всей Истинной Метагалактике.
И, возжигаясь всем фиксированным, развёрнутым, всей концентрацией 4-х Частных Служебных Зданий, Кубами Творения Зданий на каждом из нас. И в этом явлении мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал ИВ Отца Истинной Метагалактики, становясь 262145-ти Иерархически Цельно Высшим Метагалактическим Синтезом ИВ Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая, возжигаясь, в преображении 4-х коллективных Зданий Служения каждого из нас ИВДИВО, Бурятия на соответствующие Кубы Творения с развёртыванием соответствующей концентрации Огня Творения Кубами Творения в каждом из 4-х Зданий коллективного Служения ракурсом Истинной Метагалактики, ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики и ракурсом Метагалактики Фа, соответственно.
И, стяжая, возжигаясь 4-мя Синтезами ИВ Отца  преображения 4-х Кубов Творения 4-х Зданий в Подразделении ИВДИВО, Бурятия каждым из нас. 
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая у ИВ Отца, соответственно, 13-ть Синтезов 13-ти Зданий явлением каждым из нас с владением Абсолютом ИВО и 12-ти Синтезов 12-ти Зданий- без Абсолюта ИВО, возжигаемся. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, мы стяжаем Синтез ИВО, стяжаем Здание Компетентным ИВДИВО с Абсолютом ИВО в Экополисе ИВО на 1-ой Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики и соответствующей концентрацией 17-ти этажного Здания и Кубом Творения реализации концентрации Кубом Творения соответствующим явлениям каждым из нас и с развёрткой соответствующей Основы в каждом из нас. 
И, возжигаясь Синтезом ИВО, мы просим развернуть данное Здание всем, являющим Абсолют ИВО, Компетентным ИВДИВО, Бурятия. И, вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Здание Экополиса ИВО Физической 1-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики явления Синтеза Метагалактики Фа. Стяжаем Здание Синтезного мирового тела на 16384-ой Высокой Цельной Реальности, Здание Метагалактического Мирового тела на 12288-ой Высокой Цельности, Здание Тонкого мирового тела на 8192-ой Высокой Цельной Реальности каждого из нас. 
И, стяжая Здания соответствующими Кубами Творения каждому из нас, обновляя эти Здания в соответствии явлению однородной материи 4-х Метагалактик. И, возжигаясь 13-ю или 12-ю Синтезами ИВО, просим ИВО преобразить каждого из нас в явлении 13-ти или 12-ти Зданий в развёртке Служением каждым из нас явлению Компетентным ИВДИВО каждым из нас с фиксацией соответствующего количества Кубов Творения и концентрацией Кубов Творения каждым из нас синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО. И, проникаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. И, возжигаясь, соответственно, Нитью Синтеза в синтезе всех стяжённых Зданий с фиксацией физически, у нас 4-ре Здания коллективных Служебных фиксируются Нитью Синтеза на этот офис и Здания Частные Личные фиксируются конкретно на квартиру, на дом, на место проживания.
И, преображаясь Синтезом ИВО, проникаясь всей концентрацией Творения Кубами Творения, стяжённых Зданий на каждом из нас и в синтезе нас, мы благодарим ИВ Отца, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. И, возжигаясь соответствующей концентрацией стяжённых Зданий на каждом из нас физически с преображёнными развёрнутыми Кубами Творения в каждом Здании и в синтезе их, мы эманируем стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 262050-ой Иерархической Цельности, Бурятия и эманируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.

 Набор и проверка практики: Аватар Психодинамики каждого ИВО 1613 ВЦР 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина.
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 Практика №3. 
Фиксация 16-ти видов подготовок: 8-ми подготовок ракурсом 4-х Метагалактик, 8-ми  подготовок ракурсом Изначально Вышестоящего Отца в перспективах развития   реализации Эпохой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, проникаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262 080-ти Изначально Вышестояще Цельно каждым из нас, становясь в форме Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас.
Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 16-ю Синтезами  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас фиксацией в явлении фиксаций 16-ти видов подготовок и развития каждого из нас в Синтезе 4-х Метагалактик и Изначально Вышестоящим Отцом явления 8-ми видов подготовок ракурсом 4-х Метагалактики 8-ми видов подготовок Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь, возжигаясь 16-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом ракурса Синтеза 4-х Метагалактик каждым из нас и синтезом нас в форме Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть, преобразить каждого из нас фиксацией 16-ти видов подготовок: 8-ми подготовок ракурсом 4-х Метагалактик, 8-ми  подготовок ракурсом Изначально Вышестоящего Отца в перспективах развития   реализации Эпохой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы, возжигаясь этим, и преображаясь этим,  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, 65536-ю Высокими Цельностями Изначально Вышестоящей Метагалактики  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
Стяжаем явление 65536-ти Посвящений 4-х Метагалактик Тонким миром, 65536-ю Изначально Высокими Цельностями Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся этим. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию 65536-ти Статусов 4-х Метагалактик 65536-ю Изначально Вышестоящими Цельностями Метагалактического мира Высокой Цельной Метагалактики. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию 65536-ти Творящих Синтезов 4-х Метагалактик 65536-ю Изначально Вышестоящими Цельностями Синтезного Мира Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-ть Синтезностей 4-х Метагалактик фиксацией их на каждом из нас, 65536-тью Иерархическими Цельностями первой 65536-рицы Иерархических Цельностей физического Мира Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, с первой по 65536-ую Иерархическую  Цельность. 
У нас сейчас здесь развёртывается что? Тонкий Мир, да? Мы переключились в Тонкий Мир Истинной Метагалактикики. И вот мы сейчас начинаем фиксировать 65536-рицу Иерархических Цельностей Тонкого Мира и, соответственно, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся фиксацией 65536-рицы Синтезностей ракурса 4-х Метагалактик, первыми 65536-тью Иерархическими Цельностями Тонкого Мира Истинной Метагалактики. Возжигаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
Стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 65536-ть Творящих Синтезов 4-х Метагалактик ракурсом их фиксации явлением 65536-ти Иерархических Цельностей, соответственно, с 65537-ой и далее 65536-ть, получается 131072-ой Иерархической Цельности, возжигаемся этим. 
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, далее стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца фиксацию 65536-ти Иерархизаций 4-х Метагалактик и, фиксируя их соответствующим явлением Иерархических Цельностей со 131073-х и далее, 65536. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, далее стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 65536-ть Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца 4-х Метагалактик фиксации их на каждом из нас. И, соответственно, далее, фиксируя их соответствующими  Иерархическими Цельностями до соответствующей Иерархической Цельности вершины Тонкого Мира Истинной Метагалактики. 
И возжигаясь восьмью 65536-рицами, от явления Человека Изначально Вышестоящего Отца до Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца. И в Синтезе этого, возжигаясь Должностной Компетенцией 4-х Метагалактик в каждом из нас, в явлении Должностной Компетенции Человеком Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 8-ми видов подготовок 4-х Метагалактик 65536-рично каждым из нас синтез-физически. И, возжигаясь, преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы далее стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 8 видов подготовок Изначально Вышестоящего Отца, где мы стяжаем по 65536 видов подготовок, стяжая 65536 Посвящений, 65536 Статусов, 65536 Творящих Синтезов, 65536 Синтезностей ракурсом явления Метагалактического Мира Истинной Метагалактики каждому из нас. И, возжигаясь соответствующими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся фиксацией стяжённого на каждом из нас. 
И стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца, далее 65536 Полномочий Совершенств, 65536 Иерархизаций, 65536 Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, фиксацией их на каждом из нас ракурсом Синтезного Мира, Иерархическими Цельностями Синтезного Мира Истинной Метагалактики, соответственно.
 	И, возжигаясь соответствующими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И возжигаясь фиксацией 16-ю видов подготовок каждого из нас в явлении ракурсом 4-х Метагалактик и ракурсом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом на; в целом развёртывая фиксацию 1048576-ти видов подготовок реализаций Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас Эпохой Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически. 	
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1.048.576 фиксаций Основ Изначально Вышестоящего Отца в реализации 1.048.576-ти подготовок Изначально Вышестоящим Отцом синтез- физически каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, ввести каждого из нас в данные виды подготовок, развернуть возможности взрастания, реализации каждого из нас, соответственно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас синтез нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать, развернуть соответствующие виды стяжённых подготовок  на соответствующие Здания, соответственно в Экополисах Кут Хуми каждым из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал  Аватаров  Синтеза   Кут Хуми Фаинь 262080-ой Изначально Вышестоящей Цельности и, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ночную подготовку, Ночную учёбу 43-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. И, возжигаясь физически всем стяжённым, эманируем стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 262050-ой Иерархической Цельности, Бурятия и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар Синтезностей ИВО 16301 ВЦР 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Святослава Олеси, Сидорова Людмила.
Проверка практики: Аватар Психодинамики каждого ИВО 16313 ВЦР 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина.
2 день. 3 часть.
01:30:49-02: 04:25 
Практика №4.
Итог ночной учёбы. Стяжание Главной Основы ИВО ракурсом 4-х Метагалактик.
   Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом каждым из нас, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262080-ти Изначально Вышестояще Цельно, становясь, оформляясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
    И концентрируя, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас, эманируем в зале Синтез, который мы вмещаем собой  внутренне, внешне офизичиваемся, оформляясь в зале, уплотняясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
   И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами ночной учёбы 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося синтез-физически ввести каждого из нас в итоги ночной учёбы.
   И просим помочь каждому из нас отстроиться на все развёрнутые подготовки, реализации ночной учёбой 43 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в росте явления каждым из нас Совершенной Основы Изначально Вышестоящего Отца. И в отстройки Основами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждого из нас и синтез нас. И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь.
   И далее в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
   И становясь,  переходим с Аватарами Синтеза Кут Хуми в этот зал идём ногами, входим в зал и идём в зале к центру. И в центре зала фиксирована цельная Основа Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, которая синтезирует собою все возможные варианты, виды, формы Основ Изначально Вышестоящего Отца. И каждый из нас, вот сейчас в этот момент, когда мы стоим рядом вот с этой сферой можно сказать Основы, концентрирующей Основу Изначально Вышестоящего Отца собою, мы утверждаемся, что мы в этом зале в этой среде, в этих условиях организаций явления выражения Основы Изначально Вышестоящего Отца опустошаемся, соглашаемся опустошаться, отпустить все Основы, которые в нас не соответствуют новым Основам Эпохи Изначально Вышестоящего  Отца в целом, Основам Изначально Вышестоящего Отца. 
   И каждый из нас входит, делает шаг в эту сферу в концентрации Основы Изначально Вышестоящего Отца, где сейчас каждый в ракурсе Огня служения, в мерности, в реализации всех Должностных Компетенций каждого из нас фиксируется в центровке этой сферы, но ракурсом всех видов возможностей выражений Основы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас по подготовке, по Должностной Компетенции, поэтому мы никому сейчас не мешаем.
    Мы стоим  в этой сфере Основы многомерно и проникаемся Вышестоящим телом Учителя 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Основой Изначально Вышестоящего Отца во всём многообразии вариативности явления Основой Изначально Вышестоящего Отца закона всё во всём. 
   И в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим помочь каждому из нас встроиться, открыться, заполниться, сконцентрировать, преобразиться Основой Изначально Вышестоящего Отца всецело все телесно. 
   И внутренне сейчас, вот в том, в центре тело у нас Нить Синтеза, Основа, прежде всего у нас заполняет концентрацией Нитью Синтеза, как Основой центрирующей каждого из нас и заполняющей, активирующей всё тело каждого из нас, во всем Синтезе Основы. Как видит развитие явления каждого из нас Основой Изначально Вышестоящий Отец  в явлении Служащим,  в реализации Созидания Изначально Вышестоящего Отца.
   И  внутренне сейчас устремляемся вот эту Основу, сопережить, какой каждый из нас в Основе Изначально Вышестоящего Отца, в Основе созидательности, Созидания Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь, выявляясь, определяясь, отстраиваясь, переключаясь, входя всецело в Основу Изначально Вышестоящего Отца.
    И мы в состоянии, что  мы опустошились, входя вот в эту сферу Основы. В этот момент мы все устаревшие Основы отпустили, опустошились, каждый. И сейчас входим в определённую новую устойчивость, состоятельность, определённость, где сейчас развёртывается, что реализация Синтез Синтеза Основы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Это вот главная Основа, которая все варианты Основ содержит собою в ракурсе явления каждым из нас во всех перспективах, какие видит в реализации явления Основ Изначально Вышестоящего Отца Отец каждым из нас.
   И мы далее выходим, делаем шаг, выходим из этой сферы Основы. 
  И далее в Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми его фиксация Огня идём к стене этого зала, каждый идёт сейчас Вышестоящим телом к стене этого зала, и смотрим на стене зала, формируется голографический экран и огненное слово или два слова, именно оформленное слово, главная Основа звучание главной Основы Изначально Вышестоящего Отца, которая в вас вошла, зафиксировалась, оформилась. И возжигаясь этим звучанием, словом, впитываем собою каждым из нас.
   Мы далее с Аватаром Синтеза Кут Хуми  сейчас идём по залу, идем по залу, и каждый сейчас общается многомерно, каждый общается с Аватаром Синтеза Кут Хуми по вопросам, по возможностям действенности, оформления Основой реализации Cлужения каждого из нас в Основах и Основой Изначально Вышестоящего Отца.
   И вот сейчас сопереживите, в этом общении именно рождается или активируется Огонь созидательности, когда эта Основа, которая в нас сейчас вошла, сложилась. И мы сейчас именно в Огне этой Основы и взаимодействия с Аватаром Кут Хуми, вот этот процесс реализации, созидания, созидательности, выявления того, что развёртывается этой Основой в явлении в реализации созидательности Изначально Вышестоящим  Отцом каждым из нас. И вот в этом общении сейчас, когда внутренний синтез-физически сопереживая состоятельность, определитесь, что вы сейчас в другом состоянии основности, обоснованности общаясь сейчас в другое состояние внутренних возможностей обосновывания, выявления обосновывания направлений, реализаций форм  деятельности в каждом из нас. И мы в этой среде, в этом Огне этого зала усваиваиваем движением, действием общением с Аватаром Синтеза Кут Хуми ту вмещённую Основу главную Основу каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца Основы Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми говорит – «достаточно, усвоили». 
   И мы из этого зала возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми центральный и, становясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим зафиксировать, просим развернуть усвоение всего опыта и всего, что развернулось в зале Основы в каждом из нас. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
Сейчас усвоением стремитесь сопережить, что в вас произошло, какое у вас сейчас внутреннее сопереживание, как эта Основа развернулась, какой вы в этой Основе, в состоятельности. Какие новые сопереживания, какие новые состояния внутреннего выражения каждого из нас сейчас зафиксировались, усвоились.
   И мы далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145 Изначально Вышестояще Цельно, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся, офизичиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
   И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и Синтез нас, на явление Главной Основы Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе всех возможных Основ Изначально Вышестоящего Отца явления Изначально Вышестоящего Отца  Основно каждым из нас и Синтезом нас синтез-физически собою. 
   И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося однозначно помочь нам опустошиться от любых устаревших Основ характерных нам из  прошлых воплощений и характерных в привычках явления этой жизни, но Основ не соответствующих явлению Служащего Изначально Вышестоящего Отца и явления Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся этим и стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим, преображаясь.
И в этом Огне в этом синтезе мы стяжаем Изначально Вышестоящего Отца Главную Основу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь главной Основой Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех возможных вариаций, Основ Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически. И возжигаясь, входим, заполняемся, вмещаем, концентрируем, вспыхиваем Главной Основой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и Основой Изначально Вышестоящего Отец фиксирует в каждом из нас ракурсом Синтеза 4-х Метагалактик. 
   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на всю полноту, цельность в явлении Главной Основой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез-физически собою, на явление реализации Служащим Изначально Вышестоящего Отца Созидания Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас Синтезом нас собою, и возжигаясь, преображаясь этим.
    И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь возвращаемся в физическое явление каждого из нас, физически реализуясь стяжённым, возжигаясь физически стяжённым. И сопереживаем, как Вышестоящее тело Учителя 43 Синтеза зафиксировалось в физическом теле со всеми стяжёнными возможностями, выражениями, опытом.
   И возжигаясь эманируем стяжённое возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 262050 Иерархической Цельности Бурятия и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.
 Набор практики. Аватар Синтезностей ИВО  16301 ВЦР 262050 ИВ Цельности ИВАС Святослава Олеси, Сидорова Людмила.
Проверка практики: Аватар Мг Информации ИВО 16308 ВЦР 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Юстаса  Сивиллы, Кузнецова Екатерина.


2 день. 3 часть.
03:48:48-04:02:56 
Практика № 5. 
Стяжание обновления 16-ти Организаций ИВДИВО и обновление 16-ти  Организаций 16-тью Совершенными Основами ИВО. 
Возжигаемся всем Синтезом и каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся их синтезом, каждым из нас. Переходим в Зал ИВДИВО 262080-ой Изначальной Вышестоящей Цельности. Становясь в Зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас в Форме Учителя 43 Синтеза ИВО. И становясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, проникаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновленное, новое явление 16 базовых Организаций ИВО ИВДИВО, каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16 Синтезов Синтеза ИВО. И возжигаясь 16-тью Синтезами Синтезов ИВО преображаясь этим. И синтезируясь на прямую, с ИВДИВО мы стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия нового явления базовых 16-ти Организаций ИВДИВО, каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся далее с ИВО, проникаемся Синтезом ИВО каждым из нас. И в этом синтезе переходим, становясь в Зале ИВО 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности. И развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 43 Синтеза  ИВО, каждым из нас. Синтезируясь Хум в Хум с ИВ Отцом мы стяжаем 16 Синтезов ИВО и просим ИВО преобразить каждого и нас синтез нас на обновление иного явления  16 Организаций ИВДИВО, каждым из нас и синтезом нас. 
 И возжигаясь, преображаясь 16 Синтезами ИВО, мы синтезируясь с Хум ИВО 
и стяжаем Организацию ИВДИВО явлением Синтеза ИВО, 
Организацию  Изначально Вышестоящего Человека ИВО явлением Воли ИВО,
Организацию Высшей Школы Синтеза ИВО явлением Мудрости ИВО, 
Организацию Метагалактической Академии Наук ИВО явлением Любви ИВО,
Организацию Синтез-Физичности каждого ИВО явлением Творения ИВО, 
Организацию Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВО явлением Созидания ИВО, 
Организацию Метагалактического Синтеза ИВО явлением Репликации ИВО, 
Организацию Психодинамики каждого ИВО явлением Жизни ИВО, 
Организацию Метагалактической Цивилизации ИВО явлением Воскрешения ИВО, 
Организацию Метагалактической Нации ИВО явлением Пробуждения ИВО, 
Организацию Космической Культуры ИВО явлением Генезиса ИВО, 
Организацию Метагалактического Общества ИВО явлением Человечности ИВО, 
Организацию Метагалактической Информации ИВО явлением Служения ИВО, 
Организацию Плана Творения ИВО явлением Вершения ИВО, 
Организацию ИВДИВО-развития ИВО явлением Практики ИВО. Глубже проникаемся, ваш горизонт, сонастраиваемся с Практиками ИВО, не отчуждаясь практикованию ИВДИВО-развития.
И Организацию Должностной Компетенции ИВО явлением Могущества ИВО. 
Возжигаясь 16-тью Синтезами ИВО преображаясь этим, стяжаем в синтезе Хум в Хум с ИВО 16 Совершенных Основ ИВО  16-ти новых Организаций ИВО каждому из нас и синтезу нас. Мы сейчас смотрим, что Организации не все обновились, но каждая из 16-ти Организаций тем, что некоторые Организации обновились, а некоторые стали новыми, каждая развертывается в других Основах Созидания. И мы возжигаемся 16-тью Совершенными Основами 16-ти обновленных Организаций ИВДИВО в каждом из нас. Проникаемся, впитываем 16 Совершенных Основ сфер 16-ти базовых Организаций ИВО концентрацией в каждом из нас и в синтезе нас. Просим ИВО преобразить каждого из нас на явление 16-ти Совершенных Основ 16-ти Базовых Организаций ИВДИВО в каждом из нас и синтезом нас. И просим ИВО наделить каждого из нас способностями, возможностями, умениями, созидательной дееспособности явления 16-ти Совершенных Основ 16-ти обновленных Организаций ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся, организуемся, преображаемся. И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся Синтезом ИВО, вспыхиваем, преображаемся, всем стяженным. 
И мы благодарим ИВО, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся физически в зал, в физическое явление каждым из нас. И эманируем стяженное и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 262050 Иерархической Цельности Бурятия и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
 Набор и проверка практики: Аватар Мг Информации ИВО 16308 ВЦР 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Юстаса  Сивиллы, Кузнецова Екатерина.

2 день. 2 часть
0:40:24-0:5:30
Практика 6.
Практика чистки и завершения устаревших Основ каждого из нас. Стяжание 16-ричности Основ Жизни, Служения и других возможных реализаций. Стяжание Огня Созидания.
Возжигаемся всем Синтезом и каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь,  переходим в зал ИВДИВО 262080-ти Изначально Вышестоящей Цельно, становясь в форме Учителя 43 Синтеза ИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас. И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Си Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, и, возжигаясь этим, мы просим перевести каждого из нас из 4-ричных или 8-ричных Основ на 16-ричные Основы соответствующим Синтезом от Ивдивости до Правил в формировании 16-ричных Основ в Синтезе и компактификации их по мере подготовки каждого из нас в окончательном и однозначном завершении устаревших и не дееспособных Основ, мешавших нам развиваться в каждом из нас. С формированием в каждом из нас новых Основ, минимально 16-ричных, для Жизни каждого из нас, для Служения каждого из нас и развития каждого из нас в явлении Созидательности этими Основами каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом ИВО и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно, в форме Учителя 43 Синтеза ИВО каждым из нас. И  проникаясь Синтезом ИВО, оформляясь в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и  стяжаем Синтез ИВО каждым из нас. Мы просим преобразить, транслировать или изменить Основы каждого из нас, введя каждого из нас в минимально 16-ричных от Ивдивности до Правил, с соответствующими текстами данных явлений Основ в компактификации Основ в каждом из нас и в явлении соответствующего Огня Созидательности каждого из нас, с перспективой явления Основ каждого из нас 32-рично, 64-рично и более того. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Основы для Жизни, стяжаем Основы для Служения каждого из нас и стяжаем Основы для Развития каждого из нас. Возможно, сейчас стяжать Основы для профессиональной деятельности, и более того, какие направления развития есть, для этих направлений нужно стяжать Основы. 
 	И возжигаясь Основами: от Ивдивности до Правил 16-рично с соответствующими текстами каждой позиции Основы, в соответствующих видах деятельности каждого из нас, с соответствующей компактификацией данных текстов в Основу каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем разнообразие 16-риц и, более того, для Жизни, Служения, развития, профессий и любых иных видов деятельности каждого из нас.  И стяжаем компактификацию данных 16-риц Основы каждого из нас, и однозначно освобождаясь от любых старых Основ каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем и возжигаемся соответствующим количеством Синтезов ИВО по количеству Основ ИВО каждому из нас. И возжигаясь Синтезом ИВО, вспыхивая новыми Основами каждым из нас, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Созидательности ИВО на явление Основ ИВО каждому из нас. Стяжаем Путь Созидания каждому из нас и синтезу нас, стяжаем Волю Созидания и реализации этой Воли. Стяжаем Параметры Созидания каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стратегию Созидания каждому из нас. И вспыхиваем стяженным каждым из нас в прямом явлении Основ ИВО, Созидания ИВО. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть возможности и наделить способностями каждого из нас применения стяженных Основ, реализации Огнём Созидания синтез-физически собою. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь Синтезом ИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении выражения и реализации стяженных Основ и Созидания ИВО этим синтез-физически собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и, возжигаясь стяженным и возожжённым, эманируем все стяженное, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 262050-ой Иерархической Цельности, Бурятия и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор и проверка практики: Аватар Мг Информации ИВО 16308 ВЦР 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Юстаса  Сивиллы, Кузнецова Екатерина. 

2 день. 2 часть.
00:57:56-01:15:00
Практика 7.
Стяжание 16-цы Совершенной Метагалактической Основы Изначально Вышестоящего Отца, 16-рицы Совершенных Метагалактических Основ и Изначально Вышестоящей Совершенной Метагалактической Основы  Изначально Вышестоящего  Отца.
 Возжигаемся всем Синтезом и каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь,  переходим в зал ИВДИВО 262080-ой Изначально Вышестоящей Цельности, становясь пред  Аватарами Синтеза  Кут Хуми и Фаинь каждым из нас.
Глубже синтезируемся с  Аватарами  Синтеза Кут Хуми  Фаинь и становимся однозначно, не отвлекаясь ни на какие шумы. И в Синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми  стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас  на стяжание Совершенной Метагалактической Основы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаясь этим,  мы проникаемся глубже  Аватарами Синтеза  Кут Хуми и Фаинь, преображаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, далее,  синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262 145-ой Изначально Вышестоящей Цельности, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в форме Учителя 43-го Синтеза ИВО. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,  проникаемся, возжигаемся ими,  преображаемся.
И стяжаем Синтезную Метагалактическую Основу Прасинтезным Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 294 967 296 Совершенных Условий   Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Волевую Мг Основу Прасинтезной Воли  Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 147 483 648 Совершенных Я есмь Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Мудрую Мг Основу Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 073 741 824 Совершенных Импераций ИВО.
Стяжаем Любящую Мг Основу Прасинтезной Любовью Учителя  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  536 870 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Творящую Мг Основу Прасинтезных  Творений Ипостаси  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 435 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Созидающую  Мг Основу Прасинтезным Созиданием  Служащего  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 217 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Реплицирующую  Мг Основу Прасинтезной Репликации  Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 108 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Жизненную  Мг Основу  Прасинтезной Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 554 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Воскрешенную Мг Основу Прасинтезным  Воскрешением Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца  16 778 216-ю Совершенными Правами Отца ИВО. 
Стяжаем Пробужденную  Мг Основу Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 388 608 Совершенных  Идей ИВО. 
Стяжаем Генезисную Мг Основу Прасинтезным Генезисом Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 097 152 Совершенных Сути Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Человеческую   Мг Основу Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  1 048 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем  Служащую Мг Основу Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 268 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, впитываем, возжигаемся стяжённым. 
Стяжая далее, Вершащую Мг Основу Прасинтезным  Вершением Человека Синтезности  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
 Стяжаем Прасинтезную Мг Основу Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 072 Совершенных Ощущения ИВО. 
Стяжаем Могущественную  Мг Основу  Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего  Отца, стяжая 65 536 Совершенных Движений  Изначально Вышестоящего  Отца. 
И возжигаемся этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего  Отца, возжигаемся,  проникаясь, преображаемся этим.  И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, 
стяжаем Совершенную Мг Основу Изначально Вышестоящего  Отца, шестнадцатиричную. Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего  Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И далее,  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
мы стяжаем ИВ  Совершенную Мг Основу  Изначально Вышестоящего  Отца в синтезе 16-ти Совершенных Мг  Основ каждым из нас. И, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим  Отцом, 
стяжаем Совершенную Мг Основу Синтеза Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 294 967 296 Прасинтезов Компетенций Мг Основы Изначально Вышестоящего  Отца. 
Стяжаем  Совершенную Мг Основу Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего   Отца, стяжая 2 147 483 648 Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Мг Основы  Изначально Вышестоящего   Отца.
Стяжаем  Совершенную Мг Основу Мудрости Полномочий Совершенств   Изначально Вышестоящего   Отца, стяжая 1 073 748 824 Иерархических Волей  Мг Основы  Изначально Вышестоящего   Отца. 
Стяжаем  Совершенную Мг Основу Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 870 912 Совершенств  Мудрости Метагалактической Основы Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем  Совершенную Мг Основу Творения Творящего Синтеза ИВ Отца, стяжая 268 435 456 Синтезностей Любви Мг Основы ИВ Отца. 
Стяжаем  Совершенства  Мг Основы Созиданием  Статусов ИВ Отца, стяжая 134 217 728 Начал Творения  Мг Основы ИВ Отца. 
Стяжаем  Совершенную Мг Основу Репликации Посвящений ИВ Отца, стяжая 67 108 864 Правосозиданий  Мг Основы ИВ Отца. 
Стяжаем  Совершенную Мг Основу Жизни Частей ИВ Отца, стяжая 33 554 432 Поядающих  Репликаций Мг Основы ИВ Отца. 
Стяжаем  Совершенную Мг Основу Воскрешеных Систем ИВ Отца, стяжая 16 777 216 Огней Жизни Мг Основы Изначально Вышестоящего  Отца. 
Стяжаем  Совершенную Мг Основу Пробуждения Аппаратов ИВ Отца, стяжая 4 194 304 Духа Воскрешения  Метагалактической Основы ИВ Отца.  
Стяжаем  Совершенную Мг Основу Генезиса Частностей ИВ Отца, стяжая  2 097 152 Светопробуждений  Мг Основы ИВ Отца.  
И стяжаем  Совершенную Мг Основу Человечности Синтезного Мирового Тела ИВ Отца, стяжая 1 048 576 Энергий Генезиса Мг Основы  Изначально Вышестоящего  Отца. 
И стяжаем  Совершенную Мг Основу Служения  Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего  Отца, стяжая 524 288 Субьядерностей  Человечности Мг Основы  Изначально Вышестоящего  Отца. 
Стяжаем  Совершенную Мг Основу Вершения Тонкого Мирового тела Изначально Вышестоящего  Отца, стяжая 262 144 Формы Служения  Метагалактической Основы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Метагалактическую Основу Практики  Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 072 Содержаний  Вершения Мг Основы Изначально Вышестоящего  Отца. 
И стяжаем  Совершенную Мг Основу Могущества Поядающей  Огненности  ИВ Отца, стяжая 65 536 Полей Практик Мг Основы ИВ Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас  и синтез нас этим. И, возжигаясь, преображаясь 16-цей  Совершенных  Мг Основ,             синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем ИВ Совершенную Метагалактическую  Основу каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, впитываем, вмещаем, развертываемся ею. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. В Синтезе с Хум Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся и преображаемся ею, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом  ИВ  Совершенной Метагалактической Основой каждым из нас и синтезом нас, и преображаемся ею. 
[bookmark: _GoBack]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь всем стяженным в данной практике. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. И, возжигаясь физически всем стяжённым и возожжённым,  эманируем все стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 262050-ой ИЦ, Бурятия, эманируем  в  ИВДИВО  каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Практика № 8. 
Итоговая практика.
Мы включаемся в Итоговую практику 43-го Синтеза ИВО, возжигаясь всей концентрацией 43-го Синтеза в каждом из нас, всеми тематиками, всеми практиками, всеми состояниями, возможностями, всей сотворённостью 43-им Синтезом ИВО каждым из нас. 
И, возжигаясь всем Синтезом каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и в этом Синтезе переходим в Зал ИВДИВО 262080-ти Изначально Вышестояще Цельно. Встали каждым из нас пред ИВАС Кут Хуми и Фаинь в Форме Учителя 43-го Синтеза ИВО. Синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Итоговой практики 43-го Синтеза ИВО каждому из нас  и возжигаемся им.  Просим преобразить каждого из нас на Итоговую Практику 43-го Синтеза ИВО и преображаемся им. 
И в этом Огне синтезируемся с ИВО, проникаемся его Синтезом, переходим, становимся в Зале ИВО 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно. Синтезируемся Хум в Хум с ИВО, стяжаем Синтез Итоговой Практики 43-го Синтеза ИВО каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом ИВО, просим преобразить каждого из нас на Явление Итоговой Практики 43-го Синтеза ИВО и, преображаясь этим.  
Синтезируясь Хум в Хум с ИВО, стяжаем 65536 64-х лионов Огней 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности ИВО каждому из нас синтезу нас, вспыхиваем ими. 
Стяжаем 65536 64-х лионов Ядер Синтеза Огней 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности ИВО, возжигаясь, вспыхиваем ими.
Стяжаем 65536 64-х лионов Ядер Синтеза Субъядерностей 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности  ИВО в каждом из нас. И, возжигаясь этим, синтезируясь с ИВО,
стяжаем Стандарт 43-го Синтеза ИВО, просим записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность, стяженные ранее и вспыхиваем ими, преображаемся. 
Стяжаем у ИВО Цельный Огонь и Цельный Синтез 43-го Синтеза ИВО, Цельный Огонь и Цельный Синтез 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности ИВО каждым из нас, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь Хум в Хум с ИВО, мы стяжаем 65537 Синтезов ИВО и стяжаем 65536-рицу Служащего ИВО каждым из нас, стяжаем 65536-рицу в Синтезе 20-рицы Явления ее и, возжигаясь 65536-ю Синтезами ИВО, преображаемся ими.
И в Синтезе 65536-рицы, стяжаем Служащего ИВО собою и, возжигаясь стяженным Синтезом ИВО, преображаемся в Синтезе 65536-рицы каждым из нас.
И, развертываясь пред ИВО Служащим ИВО, синтезируемся  Хум в Хум с ИВО, стяжаем 64 Синтеза ИВО, стяжаем 64 Инструмента ИВО, развертываемся 64-мя Инструментами, включая Форму, Служащим ИВО пред ИВО, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем 64 Синтеза ИВО и 64-рицу Служения Служащего ИВО, возжигаемся, преображаемся, развертываемся ей.
Стяжаем 64-рицу Синтеза ИВО и стяжаем 64-рицу Человека Служащего ИВО каждому из нас, возжигаемся, преображаясь, развертываемся им. 
Стяжаем у ИВО 4096-рицу Синтезов ИВО и 4096-рицу Генов ИВО Высокой Цельной Метагалактики в явлении  каждым из нас и, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез Книги 43-го Синтеза ИВО каждому из нас, вспыхиваем Синтезом и переходим в Зал ИВДИВО 262080-ой Изначально Вышестоящей Цельности, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в библиотеке ИВДИВО. Эманируем Синтез Книги 43-го Синтеза ИВО и стяжаем Книгу 43-го Синтеза ИВО каждым из нас. Книги зависли пред каждым, смотрим. Берём каждым из нас Книгу в руки. Успевайте сейчас ощутить обложку, толщину Книги, смотрим. Смотрим, на обложке написано. Что? Крупными буквами написано: «Совершенная Метагалактическая Основа», причем крупнее всего написано «Совершенная», «Метагалактическая Основа» чуть мельче написано. И с этой Книгой, возжигаясь Книгой, мы переходим в самое высокое Частное Служебное Здание каждого из нас, по подготовке. И, становясь в кабинете на 17-ом этаже, идем к письменному столу. Подходим, кладем Книгу 43-го Синтеза ИВО на письменный стол. Кто был на 42-ом Синтезе, берем Книгу 42-го Синтеза со стола и с Книгой возвращаемся в Зал-библиотеку Книг Синтеза ИВДИВО 262080-ой Изначально Вышестоящей Цельности. Становимся, возвращаемся. Встали пред Аватаром Синтеза Кут Хуми с Книгой 42-го Синтеза, кто брал ее. И благодарим АС Кут Хуми за обучение каждого из нас 42-му Синтезу Книгой. Сдаем Книгу.
И далее, мы просим АС Кут Хуми развернуть обучение каждого из нас 43-му Синтезу Книгой  и стяжаем, возжигаемся Огнём данного обучения. И мы благодарим АС Кут Хуми за 43-й Синтез ИВО, за все условия, возможности, за поддержку каждого из нас на 43-м Синтезе и доведения каждого из нас до 43-го Синтеза ИВО.
И далее, синтезируясь  с ИВО, мы возвращаемся в Зал ИВО, становимся пред ИВО 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно и, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Ядро 43-го Синтеза ИВО каждому из нас, стяжаем Ядро 43-го Синтеза ИВО ИВДИВО Бурятии, фиксируем его в центре Сферы. И каждому из нас стяжаем синтез-43-ричное Ядро Синтеза ИВО, возжигаясь этим. Стяжаем у ИВО Условия усвоения 43-го Синтеза ИВО в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь Условиями, мы благодарим ИВО за 43-й Синтез ИВО, за все новые возможности, всё новое Творение, развёрнутое каждому из нас и в каждом из нас 43-им Синтезом ИВО, за доведение каждого из нас до 43-го Синтеза ИВО. И мы возвращаемся в физическое выражение, физическую реализацию каждым из нас в это тело. И, возжигаясь всем стяжённым в Итоговой Практике 43-го Синтеза ИВО, эманируем стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 262050-ой ИЦ Бурятия и эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 
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