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Практика №1.
Стяжание 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурса Синтеза 4-х видов Метагалактик. Стяжание Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого. Стяжание 1 048 576 Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики физически.

   Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, проникаемся возожённостью на глубину ядер, где у нас идёт Любовь - Энергия,  Свет -  Мудрость,  Дух - Воля и Огонь - Синтез и внутри Ядер в Синтезе всех Ядер Синтеза, вспыхиваем каждым из нас физически во всём Синтезе подготовок и во всём Синтезе каждого из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом каждым из нас физически, направляем их Синтез каждому из нас.
И в этом Синтезе,  мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом физического мира Истинной Метагалактики, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, 262080 Иерархической Цельности, Высшим Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь сейчас, организуемся всей явленной Ипостасностью в Синтезе  ранее пройдённых 11 Синтезов 3-го курса  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас.
В этом явлении складываясь в полноте концентрации явлением 11-ти Синтезов,  то есть до 43 Синтеза включительно, и в этом Синтезе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И проникаясь, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Высоким Цельным Синтезом Совершенного Синтезначала Ипостаси Синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Ппросим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в 44 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Делаем шаг каждым из нас к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь,  однозначно включаясь и  переключаясь в 44 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, открываясь во всей полноте  цельности  каждым из нас 44-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.
И открываясь Стандарту 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и явлению Совершенного Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца 44 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, пережечь, завершить в каждом из нас все подходы, взгляды, начала, привычки и любые иные действия в записях, в каждом  из нас, не соответствующие явлению Синтезначал  Изначально Вышестоящего Отца, мешавшие каждому из нас реализации, разработке Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца телесно синтез-физически собой.
И возжигаясь явлением 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы направляем 44 Синтез Изначально Вышестоящего Отца соответственно в 4096 Частей, в 4096 Систем, в 4096 Аппаратов, в 4096 Частностей каждого из нас. И направляем 44 Синтез Изначально Вышестоящего Отца во все виды реализации и подготовок каждого из нас.
И преображаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, и синтезируясь напрямую с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез,  Огонь, Иерархизацию и Условия  явления 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и, проникаясь, возжигаемся этим, преображаясь этим. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Форму Учителя 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся ею.
Проникаемся всецело, отстраиваясь, организуясь, определяясь, вникая,   пробуждаясь формой 44 Синтеза,  к явлению 44 Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца, Формой Учителя 44 Синтеза к явлению 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ещё 43 инструмента Учителя 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим.
   И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, активировать каждого из нас и синтез нас 256 Синтезам и видам Синтезам, реализуемым Аватарами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим сформировать концентрацию 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в концентрированном явлении каждом из нас Синтезом нас. И мы ими преображаемся в этой реализации методом Синтеза ракурсом явления Истинной Метагалактикой в Синтезе 4 Метагалактик Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, открываемся, преображаясь этим. 
   И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики в Синтезе 4 Метагалактик цельно концентрацией соответствующего количества Иерархических Цельностей Истинной Метагалактикой каждым из нас и Синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
   И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145 Иерархической Цельности, становясь Высшим Метагалактическим Синтезом пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
    Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя Синтез каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу. Офизичиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурса Синтеза 4-х видов Метагалактик в Синтезе их, развёрткой соответствующего выражения организации  ИВДИВО, где Изначально Вышестоящий Изначально Вышестоящего Изначально Вышестоящего Отца развёрнут вокруг  Истинной Метагалактики в Синтезе 4-х Метагалактик, с фиксацией на каждого из нас и прося Изначально Вышестоящего Отца в этом развернуть новую отстройку деятельности явлением Изначально Вышестоящего Отца 256–тью Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, где в каждом из нас начинает развёртываться новое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, обновлённость Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и  обновлённое  явление Человека.
   И далее в этом явлении обновлённое явление Наук, обновлённое явление Творения Частей, Созидание Системы, Репликации Аппаратов и Жизни Частностей в Синтезе их. И возжигаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца вмещаясь, открываемся им, преображаемся.
   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца   Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Синтеза 4-х Метагалактик, и мы, возжигаясь этим Ядром, однозначно перестраиваемся в Синтезе всех 65536 реализаций Человека, 20 видах организаций и в целом в Синтезе всех компетенций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и компетенции Изначально Вышестоящего Отца от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО в Синтезе каждым из нас, в явлении стяжённым Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и просим транслировать данное Ядро Синтеза во все Ядра Синтеза физического тела и любого выражения  65536-рично.
   Телесно проживаем сейчас как это Ядро Отцом каждым из нас, реплицируется, транслируется в каждое Ядро и во все ядра, всецело каждым из нас, и мы входим в Репликацию Ядер Синтеза материей 4-х Метагалактик Огня Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца их в каждом из нас. 
   И так внутренне допустите, поверьте - истинно данное действие, и устремитесь сейчас физически, синтезфизически, телесно в это действие, прожить, развернуть в каждом явлении физического тела для любых иных выражений 65536-рично  каждого из нас, развёртываясь Репликацией Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, где это Ядро однозначно преображает все Ядра каждого из нас на явление, реализацию Синтеза, ракурса Истинной Метагалактики в Синтезе 4-х Метагалактик. И это Ядро однозначно становится центральным Ядром Синтеза физического воплощения каждого из нас 65536-рично. И возжигаясь, преображаясь этим.
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом,  мы стяжаем каждому из нас 1048576 Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, Синтеза 4-х Метагалактик Цельно, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою,  явлением концентрацией 1048576 Иерархических Цельностей на каждом из нас.
   И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем, возжигаемся ими, и просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас,  стяжанием Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца ракурса Истинной Метагалактики. 
    Вот сейчас в этом стяжании разверните то стремления, жажду вместить Синтезначала ракурсом стяжаемых  Синтезначал, сконцентрировать Иерархические Цельности и, устремляясь в расшифровку того Синтеза Синтезначал, который развернут Истинной Метагалактики, Иерархические цельности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
   И утверждаем каждым из нас явление и реализации 1048576 Синтезначал Истинной Метагалактики Синтеза 4-х Метагалактик.  
   И мы говорили, что важно именно это количество,  1048576 внутренне принимаем, вмещаем, как вот цельность, как Синтезначало, количеством которых, развертывается сама Истинна, сама Истинность, Метагалактического развития Человека в каждом из нас и все Синтезначала, которыми твориться, развёртывается биологическая материя Творения Человека Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас умениями практиковать Синтезначалами  Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики   в Синтезе 4-х Метагалактик.    
   И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Методов практикования Синтезначалами Истинной Метагалактики реализации Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. И возжигаясь стяжённым, мы синтезируемся Хум в Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, вмещаем, заполняемся и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас синтез-физически собою. 
  И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление каждым из нас, в Физическое тело Вышестоящим Ипостасным телом. Развёртываемся в Физическом теле, клетка  в клетку, Ядром в Ядро, возжигаясь физически всем стяжённым и отдавая  эманируем  стяжённое, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, где мы с вами сказали, что это дом развернутый, вокруг Истинной Метагалактики. Устремляемся эманациями сейчас развернуться, таким образом, вмещаем ответ. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 262050 Иерархической Цельности Бурятия. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
Набор практики. Аватар Синтезностей ИВО 262061 ИВЦ / 65453 ВЦ / 16301 ВЦР 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Святослава Олеси, Сидорова Людмила.
Проверка практики: Аватар Мг Информации ИВО 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Юстаса  Сивиллы, Кузнецова Екатерина

1 день. 2 часть.
01:33:00-01:45:55 
Практика №2.
Стяжание 32-х Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжание явления новых 14 Организаций Аватар-Ипостасей. Стяжание Позиции Наблюдателя Истинной Метагалактики каждому из нас. Стяжание Синтеза Ночной учёбы.
 
 Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом. 
   Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 262080 Изначально Вышестоящей Цельности, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Форме Учителя 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
   Синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь им, просим преобразить каждого из нас  синтез нас на явление 14 обновлённых Организаций Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас синтезом нас.
    И стяжаем 14 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся им. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас синтез нас, на явление 32-х Частностей Изначально Вышестоящего  Отца и соответственно на разверстку 32-рицы Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца преображаясь этим.
   Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, проникаемся его Синтезом каждым из нас и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145 Изначально Вышестоящей Цельности, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Форме, каждым из нас.
   Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 14 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас Синтез нас на явление 14 обновлённых Организаций Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца от Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Реализации Изначально  Вышестоящего Отца до Организации Истинного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Синтезом нас. 
   И возжигаясь, стяжаем 14 обновлённых Организаций Аватар - Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас и возжигаясь, преображаясь этим.
   И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Частности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32 Частности от первой Частности - Движение до 32 Частности - Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
   И возжигаясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 32-мя Частностями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление 32-х Частностей Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь, перестраиваемся, организуемся, углубляясь, вникая, входя в практикование 32-мя Частностями Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас и синтезом нас.
   И в этом явлении, в этой преображённости мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в Синтезе 7 Позиций Наблюдателя на Позицию Наблюдателя Истинной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас.
   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Позицию Наблюдателя Планеты, Позицию Наблюдателя Солнечной Системы, Позицию Наблюдателя Галактики, Позицию Наблюдателя Метагалактики, Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящей Метагалактики, Позицию Наблюдателя Высокой Цельной Метагалактики, Позицию Наблюдателя Истинной Метагалактики. И возжигаясь 7 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца мгновенно Отец каждому из нас развёртывает поступенчатый вот этот масштаб Позиции Наблюдателя с концентрацией на каждого из нас, вплоть до Позиции Наблюдателя Истинной Метагалактики. И мы вспыхиваем вот этими масштабами, доходя или входя в итоговую Позицию Наблюдателя Истинной Метагалактикой, концентрируем, перестраиваемся на это выражение и явление каждым из нас Позициями Наблюдателя Иерархическими Цельностями, утверждаясь в этом явлении.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтезначала Позиции Наблюдателя Истинной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, телесно вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем его собою, эманируем Изначально Вышестоящему Отцу. Усваивая и возжигаясь в этом Синтезе, просим преобразить каждого из нас Синтез нас на все развернувшиеся обновления в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца синтез физически, прося ввести каждого из нас, помочь каждому из нас развернуться  в этих новых обновлённых условиях, в обновлённом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца.
  И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  действенность  каждым из нас Синтезначалами ракурсом Истинной Метагалактики в Синтезе 4-х Метагалактик синтез- физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь этим.
   Мы далее из зала Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 262080 Изначально Вышестоящей Цельности. Становимся пред Аватарами Синтеза каждым из нас в Форме и стяжаем у Аватаров   Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь и Синтез ночной учёбы 44 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, просим Аватаров Синтеза ночной учёбой ввести каждого из нас в разработку доработку той тематики, которая сегодня развернулась первым днём Синтеза.
  Возжигаясь Огнём и Синтезом Ночной Учёбы 44 Синтезом каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. И Вышестоящим телом, входя в физическое, возжигаясь, вспыхиваем, эманируем стяжённое, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 262050 Иерархической Цельности Бурятия, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики.  Аминь.

Набор практики. Аватар Синтезностей ИВО 262061 ИВЦ / 65453 ВЦ / 16301 ВЦР 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Святослава Олеси, Сидорова Людмила.
Проверка практики: Аватар Мг Информации ИВО 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Юстаса  Сивиллы, Кузнецова Екатерина

2 день. 3 часть.
02:15:58-02:31:56 
Практика №3.
[bookmark: _GoBack]Стяжание 140 Части Метагалактические Синтезначала, стяжание Ядра Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца,   стяжание 65536-ричного явлений Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца.
   Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся их Синтезом каждым из нас, в этом Синтезе переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262080 Изначально Вышестоящей Цельности. Развертываясь в Форме Учителя 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Ипостасном явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь Вышестоящим  Ипостасным телом каждым из нас, в Форме,  пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
    Синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в этом Синтезе просим преобразить каждого из нас Синтез нас явлением Ночной Учёбы 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
    И просим преобразить, каждого из нас на все обновлённые состояния, выражения, на все достигнутые понимания процессов выражения  Ипостаси, Ипостасности Творения, действенности Синтезначалами, дееспособности Синтезначалами и более того. Всецело преображаясь и всецело вмещая все достигнутые возможности, выражения реализации, достигнутые каждого из нас итогами Ночной Учёбы 44 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
    Пережигая, завершая Синтезом Синтезов Изначально  Вышестоящего Отца всё ненужное, устаревшее, не соответствующее явлению Синтезначал ракурса 4-ой Метагалактики, ракурсом Иерархических Цельностей в каждом из нас и синтезом нас в явлении реализации Творения Изначально Вышестоящего Отца синтез - физически собою.
    И возжигаясь, преображаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы, далее синтезируясь Хум в Хум  с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза 140 Части Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И в этом явлении возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца синтез-физичеки собою проникаемся, вмещаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим.
   И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145 Изначально Вышестоящей Цельности, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Учителя 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
    И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 140 Части Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
    И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас, и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 140 Часть Метагалактическое Синтезначала каждому из нас, стяжаем Ядро Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем телесную оболочку    Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
   Стяжаем 65536 явлений Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384-рицу 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей Метагалактического Синтезначала  каждым из нас.
   И далее стяжая 8 видов подготовок по 2048 от Прав Созидания до Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
   Далее стяжаем 8 видов достижений по 4096 от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО каждому из нас. И возжигаясь, стяжаем 65536 Синтезов, стяжаем 65536-рицу Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, преображаясь этим.
   Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем и просим преобразить каждого из нас на возможности и реализации Метагалактичности Синтезначалом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь Метагалактическим ракурсом Синтезначальности  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца насытить каждого из нас и наделить каждого из нас возможностями явления реализации Метагалактического Синтезначала ракурса Истинной Метагалактики, насыщенности явления Истинной Прасинтезностью Метагалактическим Синтезначалом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. 
   Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в возожжённости Метагалактическим Синтезначалом каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца  ввести каждого из нас в явление Метагалактического Синтезначала. И входим, однозначно возжигаясь Метагалактическим Синтезначалом, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом во всей полноте устойчивости, цельности явления Метагалактического Синтезначала 140 Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
    И синтезируясь Метагалактическим Синтезначалом каждым из нас, Метагалактическим Синтезначалом Изначально Вышестоящего Отца проникаемся и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца способности, являть, развёртывать действенность Метагалактическим Синтезначалом Изначально Вышестоящего Отца каждым из  нас и синтезом нас. 
  И проникаясь в этом явлении, стяжаем репликацию Метагалактического Синтезначала каждому из нас. И возжигаясь реплицированным Метагалактическим Синтезначалом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь состоятельно Метагалактическим Синтезначалом каждым из нас телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас Вышестоящим Ипостасным телом, входя в физическое тело соорганизуясь Ядро в Ядро, клетка в клетку, вспыхиваем всем стяжённым физически и эманируем всё стяжённое, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 262050 Иерархической Цельности Бурятия. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
Набор практики. Аватар Синтезностей ИВО 262061 ИВЦ / 65453 ВЦ / 16301 ВЦР 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Святослава Олеси, Сидорова Людмила.
Проверка практики: Аватар Мг Информации ИВО 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Юстаса  Сивиллы, Кузнецова Екатерина
2 день. 3 часть.
03:21:34-03:40:15 
Практика №4. 
Явление обновлённой Синтез-восьмирицы Деятельности каждого из нас явлением ИВ Отцом ракурсом Истинной Метагалактики ИВО каждым из нас. Явление:  каждый из нас ЕСМЬ ИПОСТАСЬ ИВ Отца. Личная книга: «ЕСМЬ ИПОСТАСЬ».
Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Атарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаясь их Синтезом, переходим в Зал ИВДИВО 262080-ой Изначально Вышестоящей Цельности, становясь пред Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь в Форме Учителя 44-го Синтеза ИВО каждым из нас. Встали. Утвердились. Прониклись Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, отэманировали им Синтез. 
В таком процессе проникновения, впитывания и  эманаций офизичиваемся в Зале, устремляясь, вот именно, уплотниться сейчас максимально пред Аватарами Синтеза телесно. Чем плотнее наше тело, тем глубже деятельность, которой мы способны развернуться в Зале.
	И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО. Проникаясь Синтезом Синтезов ИВО, просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление обновлённой Синтез-восьмирицы Деятельности каждым из нас и синтезом нас явлением Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом Истинной Метагалактики ИВО каждым из нас синтезом нас синтез-физически собою. Возжигаемся Синтезом Синтезов ИВО, преображаясь этим.
И, синтезируясь в Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО и просим преобразить, ввести и дать возможность глубже и однозначно определиться каждому из нас в выражении и явлении командой ИВДИВО каждым из нас в ЕСМЬ ИПОСТАСЬ ИВО собою.
И, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, стяжаем Условия данного явления выражения каждым из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим.
 Синтезируясь с ИВ Отцом, проникаемся Синтезом ИВО, переходим в Зал ИВО 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности, становимся пред ИВ Отцом Учителем 44-го Синтеза ИВО каждым из нас. И, синтезируясь Хум в Хум с ИВ Отцом, стяжаем Синтез ИВО, стяжаем восемь Синтезов ИВО. И, возжигаясь этим, просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление Синтез-восьмирицы Деятельности каждого из нас и синтеза нас. И, синтезируясь в Хум ИВ Отца, стяжаем каждому из нас:
 явление Человека Достоинством ИВ Отца, 
явление Посвящённого Состоятельностью ИВ Отцом,
явление Служащего Дееспособностью ИВ Отцом,
явление Ипостаси Подготовками ИВ Отцом,
явление Учителя Поручениями ИВ Отца,
явление Владыки Полномочиями ИВ Отца,
явление Деятельности Аватара Делом ИВО 
явлением Деятельности Отцом, Синтезом ИВО каждым из нас. 
И, возжигаясь восьмью Синтезами ИВО, возжигаемся в Синтезе восьми видов Деятельности: от Человека до Отца; и самой Деятельности: от Достоинства до Синтеза каждым из нас. В их Синтезе возжигаемся синтез-восьмиричной Деятельностью в явлении ИВ Отцом каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжая, возжигаясь Синтезом ИВО, просим преобразить каждого из нас и завершить в каждом из нас недостойные явления:
 явления, не соответствующие Состоятельности Посвящённым,
 явления, не соответствующие Дееспособности Служащего,
 явления, не соответствующие Подготовкам Ипостаси,
 явления, не соответствующие Поручениям Учителя,
 явления, не соответствующие Полномочиям Владыкой,
явления, не соответствующие Делам Аватара, и
явление и деятельность, не соответствующую Синтезу Отцом.
И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся этим. 
И далее, в Синтезе с ИВ Отцом мы возжигаемся каждым из нас, как командой ИВДИВО явлением ЕСМЬ ИПОСТАСЬ ИВО собою. И смотрим сейчас пред собою, где открыта большая, очень большая Книга. И сейчас задача Вышестоящих тел: по очереди подойти и расписаться в этой Книге. И по итогам каждому из нас вручают открытую Книгу. 
И мы берём каждый из нас, не закрывая Книгу, в руки. Берём на две руки и каждый отходим на своё место. Становимся. Вышестоящие тела исполняют это автоматически. И Книги нам вручает соответственно тот Служащий, кто на данный момент эту задачу исполняет. И, то есть, каждому из нас выдают Книги «ЕСМЬ ИПОСТАСЬ». Личная Книга «ЕСМЬ ИПОСТАСЬ». И каждый в большой Книге расписался в получении данной Книги: «ЕСМЬ ИПОСТАСЬ». 
И теперь каждый из нас смотрит в эту Книгу на первый лист слева. И на этом листе текст «Присяги Ипостаси». И все вместе сейчас в том Вышестоящем теле мы начинаем читать «Присягу Ипостаси» вслух; в том Вышестоящем теле  так развёртывается. При этом мы каждый читаем сам, отдельно, один Отцу. Закончили, прочли.
Синтезируемся с ИВ Отцом, проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу и утверждаем, что каждый из нас ЕСМЬ ИПОСТАСЬ Изначально Вышестоящего Отца собою. И, проникаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою; вспыхивая, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И далее, Книга опускается на уровень поясницы каждого из нас, на Книге появляется ручка, каждым из нас берём ручку и расписываемся под текстом Присяги слева, на левом листе. Этим Книга становится однозначно вашей. И далее, ручка исчезает. И на первом листе справа ваше имя, фамилия и соответствующие регалии. То, что мы сегодня говорили: какие Посвящения у вас есть, какие Статусы, какие Полномочия. И, так далее, в том числе, Должности в ИВДИВО, и не обязательно физические. Читаем. Если сейчас не удаётся до конца что-то прочитать, то в любой момент вы можете попросить Книгу у Аватара Кут Хуми. Он вам выдаст и можно глубже прочитать.
И вперёд перед нами выходят Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь; и Аватары поздравляют нас и объявляют, что мы входим в состав ЕСМЬ ИПОСТАСИ Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы проникаемся Ипостасностью Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем ею. И в этой Книге можно увидеть, что несколько листов…уже есть записи, то есть, это записи действия каждого из нас, как Ипостаси в этом воплощении. То есть, в предыдущих воплощениях у нас возможностей быть Ипостасью было практически ноль, ну, там очень мало.
 И далее, мы сдаём личные Книги Ипостасные каждого из нас Аватару Синтеза Кут Хуми и, соответственно, предыдущие виды Книг. Книга Служащего каждого из нас будет уничтожена. Это однозначно сообщает Аватар Синтеза Кут Хуми, чтобы не было возврата в предыдущие виды деятельности. При этом, всё лучшее, что накоплено ранее, будет вписано в Книгу Ипостаси. Соответственно, Книга Посвящённого тоже уже уничтожена. При этом мы говорим, что продолжаем разрабатывать, накапливать Посвящения, Статусы, но при этом, в любом действии в ИВДИВО или в любом действии Иерархии мы будем занимать Должность Ипостаси минимально. А далее уже можно расти дальше.
 И мы сдали Книги. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаин, благодарим ИВ Отца за честь стать Ипостасью ИВО. И в благодарности АС Кут Хуми Фаинь за честь стать Ипостасью Кут Хуми Фаинь, мы возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Физически возжигаемся стяжённым в данной практике, эманируя стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 262050 Иерархической Цельности, Бурятия, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор и проверка практики: Аватар Психодинамики каждого ИВО 262073 ИВЦ/ 65465 ВЦ/16313 ВЦР 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина.


2 день. 4 часть.
00:35:36-00:46:53
Практика № 5.
Стяжание Проекта Метагалактического Центра Улан-Удэ Подразделения ИВДИВО 262050-й Иерархической Цельности, Бурятия.
Возжигаемся всем синтезом каждым из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь. Проникаясь их Синтезом, переходим в Зал ИВДИВО, становясь 262080-ти Изначально Вышестояще Цельно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас в форме  Учителя 44-го Синтеза ИВО. 
И, синтезируясь  Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, проникаемся. И в этом Синтезе просим Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас синтез нас на реализацию Нового Проекта Метагалактического Центра явлением реализации Синтез-Физичности реализацией Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси, ИВ Ипостаси ИВО и ИВ Аватаров Синтеза Византия и Альбины, где Метагалактический Центр является Синтез-Физическим Представительством и фиксацией ИВДИВО в реализации ИВДИВО ИВАС Кут Хуми Фаинь реализацией физически Метагалактическим Центром командой, соответственно, Подразделения ИВДИВО Бурятия. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Проект Метагалактического Центра с базовыми четырьмя программами:
 Проект Метагалактического города Улан-Удэ или Метагалактического Региона Бурятии, далее, 
Проект Метагалактического Гражданина Бурятии,
 Проект Космической культуры Бурятии и
 Проект Ипостасности в многообразии реализации Человеком в сборе всех подготовленных: Посвящённых, Служащих, Ипостасей в явлении Проекта реализации индивидуального творческого мастерства, разработкой 64-х Частей в концентрированном индивидуальном творческом мастерстве на 64 Части ИВО физически собою: от Образа Отца до Ипостаси в синтезе их. И также разработкой в Мг Центре разнообразных тем Синтеза в соответствующих реализациях тематически и тематиками подготовки и переподготовки населения и каждого Служащего ИВДИВО этим.
 И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО и, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем развитие Метагалактического Центра явлением ИВДИВО с разработкой Синтез-Физичности явления ИВДИВО этим. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, возжигаемся, проникаясь, преображаемся этим. 
И далее мы синтезируемся с ИВ Отцом, проникаясь Синтезом ИВ Отца, переходим в Зал ИВО, развёртываясь 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно пред ИВ Отцом Учителем 44-го Синтеза ИВО. 
И, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Проект Метагалактического Центра Улан-Удэ Подразделения ИВДИВО 262050-й Иерархической Цельности, Бурятия. И, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез ИВО, возжигаясь, преображаемся.
 И, синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем Совершенство Синтезначала явления Прасинтезного Творения каждым из нас. Стяжаем у ИВ Отца глубину применения Синтезначал каждым из нас во всём разнообразии синтезом их. И, стяжая Синтез ИВО, возжигаемся, преображаемся этим. И, проникаясь ИВ Отцом, стяжаем Синтезначала ИВО с применениями Частностями Синтезначал ИВО каждым из нас в развитии соответствующих видов деятельности Частностей Синтезначала ИВО каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом ИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И мы благодарим ИВ Отца, благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, развёртываемся физически каждым из нас. И, возжигаясь стяжённым, развёртывая физически Проект Метагалактического Центра Улан-Удэ и эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируя в ИВДИВО 262050-й Иерархической Цельности, Бурятия, эманируя в ИВДИВО участников практики и эманируя в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Печать и проверка практики: Аватар Психодинамики каждого ИВО 262073 ИВЦ\ 65465 ВЦ\ 16316ВЦР 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова В,

2 день. 4 часть.
00:58:04-01:12:56
Практика № 6.
Стяжание 16-рицы Синтезначал явлением Изначально Вышестоящего Отца, стяжание  Совершенного Метагалактического Синтезначала ИВО.
       Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 262080 Изначально Вышестояще Цельно в Форме Учителя 44 Синтеза Изначально Ввышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, проникаемся им, просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Совершенного Синтезначала 16-рицей Синтезначал явлением Изначально Вышестоящего Отца  физически собою. Возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
       И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145ти Изначально Вышестояще Цельно, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом вышестоящим Ипостасным телом - Учителем 44 Синтеза в Форме. И, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца , стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, проникаясь, заполняясь, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
  - стяжаем Синтезное Метагалактическое Синтезначало Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 294 967 256 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца, 
 - стяжаем Волевое Метагалактическое Синтезначало Прасинтезной Воли Аватара Изначально Вышестоящего Отца , стяжая 2 147 483 648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, 
 - стяжаем Мудрое Метагалактическое Синтезначало Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 073 741 824 Совершенные Имперации Изначально Вышестоящего Отца, 
 - стяжаем Любящее Метагалактическое Синтезначало Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  536 870 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими,
-  стяжаем Творящее Метагалактическое Синтезначало Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 435 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца,
 -  стяжаем Созидающее Метагалактическое Синтезначало Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 217 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца, 
 - стяжаем Реплицирующее Метагалактическое Синтезначало Прасинтезной Репликации Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  67 108 864 Совершенных Параметода Изначально Вышестоящего Отца,
 - стяжаем Жизненное Метагалактическое Синтезначало Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 554 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца, 
 - стяжаем Воскрешенное Метагалактическое Синтезначало Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца,
 - стяжаем Пробужденное Метагалактическое Синтеначало Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 194 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца,
 - стяжаем Генезисное Метагалактическое Синтезначало Прасинтезным Генезисом Человека – Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 097 152 Совершенной Сути Изначально Вышестоящего Отца,
 - стяжаем Человеческое Метагалактическое Синтезначало Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца, впитываем, возжигаемся этим,
 - стяжаем Служащее Метагалактическое Синтезначало Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  524 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца,
 - стяжаем Вершащее Метагалактическое Синтезначало Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца,
 - стяжаем Практикующее Метагалактическое Синтезначало Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца,
 - стяжаем Могущественное Метагалактическое Синтезначало Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
         И, возжигаясь 16-тью Синтезами ИВО, преображаемся ими. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало ИВО, в синтезе 16-рицы Метагалактических Синтезначал каждым из нас, вспыхивая, развертываемся Совершенным Метагалактическим Синтезначалом Изначально Вышестоящего Отца собою, в синтезе 4-х Метагалактик, ракурсом метагалактичности четырёх Метагалактик, с  глубиной  Части Совершенное Синтезначало и Частностей Совершенных Синтезначал каждым из нас этим, с явлением 4х видов Прасинтезности, в динамике  действия  Совершенным Метагалактическим Синтезначалом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим. И в проникновенности Изначально Вышестоящим  Отцом, развертываем Совершенное Метагалактическое Синтезначало физически собою.
         И, возжигаясь, проникаясь, преображаясь этим, мы, далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас синтез нас на стяжание  Изначально Вышестоящего Совершенного Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся  17 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и
 - стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало  Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  4 294 967 296 Прасинтезных Компетенций Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца,
 - стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 147 483 648 Ивдивостей Синтеза Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца,
 - стжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 073 741 824 Иерархизаций Воли Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими,
 - стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 870 912 Совершенств Мудрости Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца,
 - стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 435 456 Синтезностей Любви Метагалктического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца,
 - стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 217 728 Начал Творения Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца,
 - стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 108 864 Права Созидания Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца,
 - стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 554 432 Паядающих Репликаций Метагалактического Синтезначла Изначально Вышестоящего Отца,
 - стяжаем Совершенное Метагалактическое  Синтезначало Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216 Огней Жизни Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца,
 - стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало Пробуждение Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 193 304 Духа Воскрешения Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца,
- стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 097 192 Света Пробуждения Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца,
 - стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало Человечности Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576 Энергий Генезиса Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца,
- стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало Служения Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 288 Субъядерностей Человечности Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца,
- стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало Вершения Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144 Формы Служения Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца,
 - стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало Практики Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 072 Содержания Вершения Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца,
- стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 Поля Практик Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца.
      И, возжигаясь 16-ю Синтезами ИВО, преображаемся данной 16-рицей Совершенных Метагалактических Синтезначал. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Метагалактическое Синтезначало Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас, синтезу нас и Планете Земля в целом. Возжигаясь Изначально Вышестоящим Совершенным Метагалактическим Синтезначалом Изначально Вышестоящего Отца  собою и Планетой Земля в целом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, развертываемся.
      И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развертываемся физически, развертывая  Изначально Вышестоящее Совершенное Метагалактическое Синтезначало Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь этим, эманируем стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 262050 ИЦ Бурятия, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца участников практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

 Набор практики: Аватар Космической Культуры ИВО 262070 ИВЦ / 65462 ВЦ / 16310 ВЦР 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Савелия Баяны, Юлия Бутуханова
Проверка практики: Аватар Мг Информации ИВО 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Юстаса  Сивиллы, Кузнецова Екатерина
2 день. 4 часть.
01:19:25-01:35:51. 
Практика №7.          
Стяжание  108 Части Омическая Метагалактика Красоты ИВО, стяжание Омического Тела, насыщение эталонами данной Метагалактики, всем телесными выражениями, Огня Жизни ИВО.                                                   
 Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 262080 Изначально Вышестояще  Цельно каждым из нас, в Форме Учителя 44 СИ ИВО. Проникаемся Ипостасностью явления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, каждым из нас синтез - физически. 
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО и Условия каждому из нас стяжания Омической Метагалактики Красоты,  108 Часть ИВО каждым из нас и Синтезом нас и возжигаясь, преображаясь этим. И синтезируясь с Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО и просим Огонь и Условия стяжания Омического тела каждому из нас и синтезу нас явлением 44 Синтеза ИВО.
И  преображаясь этим, синтезируемся с Хум ИВО, проникаемся его Синтезом, переходим в зал ИВО 262145 Изначально Вышестояще  Цельно,  становясь пред ИВО каждым из нас в Форме Учителя 44 СИ. И синтезируемся Хум в Хум с ИВО, стяжаем выявление Прасинтезности, фундаментальности 44 вида Материи каждому из нас и синтезу нас и стяжаем активацию,  включения в деятельность 108 Части Омическая Метагалактика Красоты ИВО этим. И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 108 Часть Омическую Метагалактику Красоты каждому из нас, разворачивая по контурам тела внутри нашего Цельного тела вплоть до физического тела в среду 108 Части и соностраиваемся с 44 Метагалактикой Ипостасным телом в Синтезе с 108 частью. И стяжаем в Синтезе с ИВО насыщение эталонными Частностями Омической Метагалактики Красоты 108 части Ипостасным телом. И глубже настраиваясь 108 Частью каждым из нас на 44 Метагалактику из 64-х. Заполняемся ею. Заполняясь Космосом 44-го его ракурса в каждом из нас. И  в синтезе с ИВО, стяжаем формирование 44-го  вида Микрокосмоса вокруг ядра Части Омическая Метагалактика Красоты в каждом из нас с соответствующей спецификой данной Метагалактики и соответствующей спецификой 108 части на основе Синтезначал, на основе Ипостасности, на основе Интуиции ОМ в том числе. 
Выявляясь в этом функционалом и спецификами Омической Метагалактики Красоты и возжигаясь вспыхиваем однородностью, особенностями, индивидуализацией 44-го Микрокосмоса в каждом из нас. И входя в устойчивость 108 Частью, мы стяжаем у ИВО Печать Синтеза ИВО, возжигаемся, проникаемся и преображаясь на явление Омической Метагалактики Красоты и на соответствующий вид Микрокосмоса в каждом из на. 
И эманируем Огонь Омической Метагалактики Красоты каждым из нас в зале ИВО. И синтезируясь с Хум ИВО мы стяжаем Синтез ИВО, и просим у Изначально Вышестоящего Отца  Творения 44 Метагалактического Тела ракурса 44 вида Материи Омического Тела Метагалактики каждым из нас. И проникаясь ИВ Отцом, возжигаясь пред ИВО Частью Омическая Метагалактика Красоты. И синтезируясь с ИВО, стяжаем его Синтез каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей  Матерью, стяжаем ее Синтез, просим у Изначально Вышестоящего Отца  и Изначально Вышестоящей Матери  Творения Омического Тела каждому из нас и Синтезу нас. 
Входим в Магнитный Синтез Отца-Матери, Изначально Вышестоящего Отца  и Изначально Вышестоящей Матери и стяжаем у ИВО ядро Синтеза Омической Материи каждому из нас и стяжаем у ИВ Матери её Синтез Омической Материи и возжигаясь этим стяжаем Творение Омического Тела каждому из нас и Синтезу нас. 
И абсолютно, сейчас, доверяем себя Отцу и Матери, не мешая их Творению каждого из нас. И в каждом из нас организуется Омическая Материя Метагалактики Отцом-Матерью. И синтезируясь в Магнитном Синтезе с Отцом-Матерью, мы стяжаем 256 эталонных Частей от Образа Отца до Отца в Омическое Тело. Стяжаем эталонный стандарт насыщения этого Тела. Стяжаем  в каждую Часть по 256 Эталонных Систем, Эталонных Аппаратов, Эталонных Частностей в каждую Систему, в каждый Аппарат. И стяжаем по 256 Прав  Созидания Омического Тела, 256 Начал Творения Омического Тела, 256 Синтезностей Любви Омического Тела, 256 Совершенств Мудрости Омического Тела, 256 Иерархизаций Воли Омического Тела, 256 Ивдивостей Синтеза Омического Тела, 256 Прасинтезных Компетенций и 256 Изначально Вышестоящих  Синтезов Омического Тела. И возжигаясь, вспыхиваем Эталонностью Омического Тела в каждом из нас и Синтезом нас. 
И в Магнитном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца  и Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем у ИВО Огонь Жизни Омического Тела и Животворящий Огонь Омического Тела тотально цельно заполняемся им. И синтезируясь с ИВО стяжаем Синтез Омического и Физического тела ракурсом 44 вида Матери. И возжигаясь Синтезом Омического и Физического тела, синтезируя 2 вида Материи в каждом из нас. И проникаясь ИВО, мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать за Творение нас. Выходим из Магнитного Синтеза с Матерью и Отцом. 
И синтезируясь с ИВО и стяжаем ФА Омического Тела каждому из нас и просим у ИВО Условия жизни этим Телом и постепенного роста и развития данным Телом.  И далее максимально эманируем Огонь Омическим Телом в ИВДИВО, в этих эманациях максимально расслабляемся. 
И в этом усвоении благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. И физически возжигаясь стяженным, эманируем стяженное возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 262050 Иерархической Цельности Бурятия, в ИВДИВО каждого из нас. И усваивая, выходим из практики.  Аминь.


Набор практики: Аватар Плана Творения ИВО 262067 ИВЦ/ 65459 ВЦ/ 16307 ВЦР 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Александра Тамилы, Очирова Елена     
Проверка практики: Аватар Мг Информации ИВО 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Юстаса  Сивиллы, Кузнецова Екатерина
                                  
2 день. 4 часть.
01:36:58-01:50:08
Практика № 8.
Итоговая практика.
    Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом переходим в Зал ИВДИВО 262080 Изначально Вышестояще Цельно, развёртываясь, становясь  Вышестоящим Ипостасным Телом в Форме Учителя 44 Синтеза  пред Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь каждым из нас. И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Синтез Синтеза итоговой практики 44 Синтеза ИВО каждому из нас.
 И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас на явление итоговой практики 44 Синтеза, и преображаемся этим. 
Далее синтезируемся с ИВО, проникаемся синтезом ИВО и переходим в Зал ИВО 262145 Изначально Вышестояще Цельно, становимся пред ИВО каждым из нас. Синтезируемся Хум в Хум с ИВО, стяжаем Синтез итоговой практики 44 Синтеза ИВО каждому из нас и возжигаемся, просим ИВО преобразить каждого из нас этим, преображаемся. 
И синтезируясь Хум в Хум с ИВО, мы стяжаем 65536 64-рёх лионов Огней  262145 Изначальной Вышестоящей Цельности  ИВО каждому из нас, 
возжигаемся. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем 65536 64-рёх лионов Ядер Си 262145 Изначальной Вышестоящей Цельности ИВО, 
возжигаемся ими и стяжаем 65536 64-рёх лионов Субьядерностей 262145 Изначальной Вышестоящей Цельности ИВО каждому из нас. 
Возжигаясь этим, стяжаем у ИВО Стандарт 44 Синтеза ИВО и просим записать его во все Огни, Ядра и Субьядерность, стяженные ранее.  
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 262145 Изначальной Вышестоящей Цельности, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 44 Синтеза ИВО, возжигаемся, преображаясь этим. 
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 65537 Синтезов  ИВО и, возжигаясь ими, стяжаем 65536-рицу Человека 262145 Изначальной Вышестоящей Цельности  ИВО каждому из нас. 
Стяжая 16384-рицу по 4096 Частей, Систем, Аппаратов, Частностей соответственно, стяжая 8248- риц от Прав Созидания до Изначально Вышестоящего Синтеза ИВО  и стяжаем 8496-риц от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВ. И в целом возжигаемся 65536-цей Человека 262145 Изначальной Вышестоящей Цельности и в синтезе 65536-рицей возжигаясь Синтезом  ИВО стяжаем Человека 262145 Изначальной Вышестоящей Цельности ракурсом 44 Си ИВО и возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 64 Синтеза ИВО и стяжаем 64 инструмента Человека 262145 Изначальной Вышестоящей Цельности, возжигаемся. Стяжаем 64 Синтеза  ИВО и 64-хрицу Служения Человека 262145 Изначальной Вышестоящей Цельности, возжигаемся ей. Стяжаем Синтез  ИВО и стяжаем 16384-рицу Генов Человека 262145 Изначальной Вышестоящей Цельности, возжигаемся ими. 
Стяжаем, синтезируясь с Хум ИВО, Синтез ИВО, стяжая Синтез  Книги 44 Синтеза  ИВО каждым из нас и возжигаясь этим синтезом. 
В этом синтезе мы переходим в Синтезе с Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь в Зал-библиотеку книг Синтезов ИВДИВО. Становимся пред Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и возжигаясь Синтезом  ИВО, стяжаем Книгу 44 Синтеза каждым из нас. 
Книга выдаётся каждому, зависая пред каждым из нас и действием, мы берём книгу в руки. Книгу в руках ощущаем, смотрим на книгу, возжигаемся Огнём книги каждым из нас, читаем на обложке книги название Синтеза «Высокий Цельный Синтез» маленькими, более мелкими буквами написано «Совершенного Синтез Начала» крупными буквами и далее «Ипостаси Синтез-Физичности ИВО» тоже более мелкие, но более крупные буквы, чем первые были. 
И возжигаясь книгой, мы вместе с книгой переходим в частное Служебное здание максимально высокое, каждого из нас. И выходим на 17 этаж, идём в кабинете, подходим к письменному столу, кладём книгу 44 Синтеза на письменный стол. Возжигаемся книгой в кабинете, утверждаемся, что будем работать с книгой весь месяц до 45 Синтеза.
 Кто был на 43 Синтезе, берём со стола книгу 43 Синтеза. И с книгой возвращаемся в Зал-библиотеку книг Синтеза, становясь пред Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь каждым из нас. И мы благодарим  Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь за обучение каждого из нас Книгой 43 Синтеза. Сдаём книгу каждым из нас. 
И далее, просим Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас 44-му Синтезу книгой 44-го Синтеза в течение месяца до 45 Синтеза. И возжигаемся, в Синтезе с Аватаром Синтеза  Кут Хуми, Огнём обучения книгой 44 Синтеза ИВО каждого из нас. 
И возжигаясь этим, мы далее благодарим Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь  за 44 Синтез  ИВО, за доведение каждого из нас до 44 Синтеза и за все виды поддержки и Условия прохождения каждого из нас 44 Синтеза.
 И в этой благодарности, мы синтезируемся и возвращаемся в Зал к ИВО, становимся пред ИВО каждым из нас и синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Ядро 44 Синтеза  ИВО, впитывая, возжигаемся им. Стяжая 44-ричное Ядро 44-рёх Синтезов ИВО, возжигаемся им. И стяжаем Ядро 44 Синтеза  ИВДИВО 262050 Иерархической Цельности  Бурятия, фиксируя Ядро соответственно. И далее мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Условия усвоения 44 Синтеза  ИВО в ИВДИВО каждого из нас.
 И возжигаясь этим, мы благодарим ИВО за 44 Синтез, за все, развёрнутые каждому из нас, возможности развития, взрастания, сотворения 44-ым Синтезом  ИВО. И в благодарности ИВ Отцу, мы возвращаемся в физическую реализацию каждого из нас, физическое тело, возжигаясь физически всем стяженным в итоговой практике 44 Синтеза  ИВО. И эманируем всё стяженное и возожженное в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 262050 Иерархической Цельности  Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО262065 ИВЦ/65457 ВЦ/16305 ВЦР/262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Серапис Велетте, Костина Елена.
Проверка практики: Аватар Мг Информации ИВО 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Юстаса  Сивиллы, Кузнецова Екатерина


                                
