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Практика 1.
Явление 45-го Синтеза ИВО в организованности Ипостасным выражением каждого из нас. Стяжание Совершенного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца.  Изменение Позиции Наблюдателя каждым из нас на соответствие Совершенному Взгляду Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Правильных Взглядов физически собою.  В синтезе 65536-ти Методов, стяжаем Прямой Метод Совершенного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас.
        	Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, возжигаясь Ядрами Синтеза, Синтез Ядром Синтеза 44-х пройденных Синтезов и концентрацией Синтеза первых часов 45-го  Синтеза  каждым из нас, внутренне входя в состоятельность, в действенность, в раскрепощённости, в открытости, в такой готовности входить в новую широту, глубину, масштаб. И, более того, как этот Синтез, как Стандарт Синтеза развёртывается в ракурсе его звучания и реализации, и в этом Синтезе, в организованности Ипостасным выражением каждого из нас, в Синтезе предыдущих 44-х Синтезов и в организованности, соответственно, Учителем в ракурсе Третьего Курса Синтезов каждым из нас.
 Активируясь во всём явлении Творящих Синтезов в каждом из нас, и в активации минимальной Ипостасности каждым из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца (то есть, мы минимально сейчас - Ипостась; завершился процесс выражения каждого из нас как Служащего и мы  зафиксировались как Ипостась в этом здесь, сейчас. Это активация в нас). Возжигаемся, развёртываемся физически и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом каждым из нас, заполняясь физически концентрацией Синтеза, Нитью Синтеза в каждом из нас, по всем Ядрам Синтеза каждого из нас. 
И в этом Синтезе (вот у нас с вами Третий Курс, вот сейчас сопереживаем, что когда мы возожглись 44-мя Ядрами Синтеза идёт этот ракурс именно, то есть у нас активируется ракурс Синтеза Третьей Метагалактики Высокой Цельной), именно в этой активации  сейчас переходим, переключаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262080 Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца, становимся Вышестоящим Ипостасным Телом пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и проникаемся в зале Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, то есть, проникаемся, концентрируем в тело, эманируем телом каждым из нас в зале ИВДИВО. 
И вот в этом действии, проникаясь в выражении «Я Есмь» Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и, проникаясь, становясь Частью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас телесно, синтез-физически. И синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, впитываем и возжигаемся.
 И в этом Синтезе просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас явление 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 45-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, направляя и насыщая 45-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Части, Системы, Аппараты, Частности каждого из нас, цельно. И далее, организуясь 45-ым Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, всеми видами подготовок: от Прав Созидания до Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; и всеми видами достижений каждого из нас: от явления Посвященного до явления Отца ракурса Стандарта 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
 Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Форму Учителя 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь Формой Учителя, проникаемся ею, внутренне  раскрепощаясь и вникая во все формо-реализующие, формо-являющие, формо-состоятельные выражения в каждом из нас 45-ым Синтезом.
 И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ещё 63 Инструмента Учителя 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся ими, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь каждому из нас развернуть и войти в применение инструментами в организованности 45-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и в развёртке максимальных возможностей, действенности и синтез-выражений, синтез-реализаций и явления Синтезностей Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас 45-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически  собою. 
И возжигаясь, преображаясь этим, напрямую синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас в 45-ый Синтез, в Высокий Цельный Синтез Совершенного Взгляда Метагалактического Учителя Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаемся Синтезом, Огнём, Иерархизацией и Условиями, входя и развёртываясь в явлении 45-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца телесно собою. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в этом Синтезе мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь реплицировать каждому из нас максимально наработанный Совершенный Взгляд в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь реплицируемостью опыта, максимально наработанного Совершенного Взляда в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, то есть это наработанные Взгляды разными Ипостасями, Служащими в Изначально Вышестоящем  Доме Изначально Вышестоящего Отца уже в соответствии с выражением  явления Совершенного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы вмещаем наработанный опыт репликацией его в каждом из нас, и этим концентрируем собою максимально возможный, в явлении каждым из нас, Совершенный Взгляд. И телесно мы, сейчас открываясь, прямо такое мощное сопереживание фиксации этой реплицируемостью опытов в  каждом из нас. И вот это открытость в ответственности в синтез-физической реплицируемости данным опытом явления Совершенного Взгляда, где мы допускаем, такая ответственность в допущение в каждом из нас вмещаемости реплицируемого Совершенного Взгляда, развёрнутого в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и наработанного в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
И такая телесная измененность, когда сложилась эта новая концентрация реплицированностью в каждом из нас. И мы, вмещаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. И здесь звучит такое именно слово СЛИЯННОСТЬ, такая слиянность возможностей, и в этой слиянности переключение всех возможностей выражений каждого из нас на Совершенный Взгляд, когда всё, что было до этого в опыте каждого из нас развёртывается слиянностью с тем опытом, который сейчас организован репликацией Совершенного Взгляда в каждом из нас.
 И мы преображаемся в явлении 45-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, продолжая быть в Синтезе с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим сконцентрировать на каждом из нас максимальный опыт Правильного Взгляда, накопленный в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в росте Совершенного Взгляда в каждом из нас. 
И просим сконцентрировать любые иные виды взглядов, накопленных в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, которые позволяют переключаться видением, взглядом в кабинет, в залы, в здания любых видов и типов или в Экополис в Вышестоящих реализациях, по отношению  к физическому явлению каждым из нас, в любых видах организации материи, любых типов и любых видах материи. 
И синтезируемся глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Стандартом явления: «Один за всех, все за одного». И в этом явлении в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем каждому из нас максимально возможной глубины:
 Правильный Взгляд, 
Компетентный Взгляд, 
Жизненный Взгляд, 
Реплицирующий Взгляд,
 Созидательный Взгляд, 
Творящий Взгляд, 
Любящий Взгляд, 
Мудрый Взгляд, 
Волевой Взгляд и 
Синтезный Взгляд.
         И возжигаясь этим, телесно проникаемся, концентрируем всё стяжённое, вмещая. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим изменить Позицию Наблюдателя каждым из нас на соответствие Совершенному Взгляду Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Правильных Взглядов физически собою. 
И прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, наделить, насытить каждого из нас возможностями и умениями синтезировать все Виды Взглядов в реальное цельное их осуществление, проживание видение действия в любых выражениях каждым из нас с развёрткой умений видеть и взглядывать в синтезе явления типов, видов материй 4-х Метагалактик, в максимальной глубине явления Взглядом ракурсом Иерархических Цельностей Истинной Метагаллактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, становясь частью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ещё глубже  каждым из нас, проникаемся Синтезом реплицирующего опыта Правильного Взгляда и Совершенного Взгляда, накопленного в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца во всех возможных разнообразных реализациях каждым из нас. 
И в этой проникновенности, ещё глубже раскрепощаясь, просим перевести Позицию Наблюдателя каждого из нас на явление Совершенного Взгляда Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в синтезе Правильных Взглядов каждым из нас. 
И возжигаясь, проникаясь этим, проникаясь Совершенным  Взглядом Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь каждым из нас и в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем развитие Совершенного Взгляда Синтезом и ростом Правильных Взглядов и иных реализаций каждого из нас. 
И преображаемся в синтезе реплицирующего опыта Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Позиции Наблюдателя каждым из нас, входя в Совершенный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываясь этим. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом  262145-ти Изначально Вышестояще Цельно в Форме Учителя 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в этом Синтезе мы просим Изначально Вышестоящего Отца  сотворить Совершенный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в умении естественности видения Вышестоящих видов материи по отношению к физическому; видения,  соответственно в кабинетах, залах, в зданиях и в Экополисах Изначально Вышестоящего Отца  и с умением одновременно естественно жить, переключаясь на Вышестоящий Взгляд в явлении Совершенного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца  и в явлении совершенства реализаций физически каждым из нас. 
И глубже проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  в соответствующей концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, творясь Совершенным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца  собою, глубже раскрепощаясь в этом творении собою.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и возжигаемся, становясь в проникновенности Отцом Частью Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас. 
И сотворяясь, наделяясь Совершенным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65536 Методов явления Совершенного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас в развертке умения практиковать Совершенным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. 
И в синтезе 65536-ти Методов, стяжаем Прямой Метод Совершенного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца  умения реализации Прямого Метода Совершенного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца  в соответствии достижений, конкретных достижений, практических достижений видения действия в любых выражениях, видах, типах материи вышестоящих действий в залах, кабинетах, зданиях, Экополисах Отца и Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца  ввести каждого из нас в данный метод в синтезе стяженных методов с возможностями результирующих реализаций, достижимых выражений, конкретики, синтез- физических явлений Совершенного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца  методично каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в возожжённости Учителем 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и перестраиваясь, преображаясь в новую, телесную сотворённость явлением Совершенным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас и синтезом нас. 
И вот сейчас в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, в зале его, пробуем смотреть, пробуем первично, сейчас такое телесное умение. Отец в проникновенности Совершенным Взглядом даёт возможность войти нам в то естество реализации, когда каждый из нас сейчас смотрит, взглядывает разными видами материй синтез-физически, прямо ракурсом ИВДИВО, способностью естественно взлядывать, то есть, видеть именно Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, где совершенство Взгляда даёт возможность естества развёртки Синтеза Правильный Взгляд Синтеза возможных взглядов Изначально Вышестоящего Отца в естестве жизни этим синтез-физически и в ракурсе Цельного Реального осуществления Совершенным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас и синтезом нас.
 И возжигаясь, преображаясь этим, в этом явлении просим Изначально Вышестоящего Отца опустошить и пережечь в каждом из нас те виды выражений взглядов  каждого из нас, не соответствующие росту и развитию реализации каждым из нас Совершенным Взглядам Изначально Вышестоящего Отца и мешающих войти в Цельную реализацию осуществления Совершенного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, ещё глубже проникаясь цельно явлением Совершенного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, переплавляем, возжигаясь Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переплавляем любые выражения и  явления Взглядами каждого из нас, ранее не соответствующих явлению Правильных Взглядов, Совершенного Взгляда и любых иных Взглядов Изначально Вышестоящим Отцом, в явлении Любви Изначально Вышестоящего Отца  синтез-физически собою. 
И делаем шаг к Изначально Вышестоящему Отцу, однозначно и устойчиво входя в явление и реализацию Совершенным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, со всеми фиксированными, развёрнутыми и сотворенными в каждом из нас умениями, методами реализаций Совершенным Взглядом, и отпуская, отсекая, пережигая любые возможно привычные взгляды, на данный момент устаревшие, не развивающие, не перспективные каждым из нас. 
И, эманируя в зале Изначально Вышестоящего Отца, усваивая стяжённое, усваивая, развёртываясь, утверждаясь, организуясь, входя в веру в этой новой сотворённости телесно, явления Совершенного Взгляда со всеми  умениями каждого из нас в данной реализации и со всеми умениями методических достижений явления Совершенного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически. 
И далее мы смотрим в глаза Изначально Вышестоящему Отцу, и напрямую соорганизуемся в явлении Совершенного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Сейчас телесно проживаем процесс, когда в самом теле развёртывается Взгляд, когда телесная организация Совершенным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца развёртывается и когда само тело каждого из нас начинает организовываться как Совершенный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждым Действием, каждой Подготовкой, каждым Совершенством, каждой являемой Эталонностью Синтеза и реализацией Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас такое телесное закрепление вот такой способности взглядывания Совершенным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, как этим становится действенно тело каждого из нас. И когда тело и вот в этом процессе явления Совершенного Взгляда включается в познание данных способностей и возможностей, при этом непредубеждённо, сейчас дети говорят, что такие способности можно воспринимать как совершенно новый взгляд Отца. И вот тело восприимчиво к этому взгляду и как слиянность, как такое действие слиянности Взгляду Отца телесно происходит, и тело отстраивается на способность взглядывать Совершенным Взглядом Отца в той реплицированности опыта как он есть на данный момент в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и всё это включается. И мы во взаимодействии с Отцом включаемся в устойчивость, и переключаемся на устойчивость возможностей, умений, способностей методичного роста явлений Совершенного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически. Где, мы говорили, нужна ответственность, вот такое естество ответственности, при этом ответственность как заинтересованность, а заинтересованность явлениями Совершенного Взгляда, как Взгляда, развертывающего Синтезность, Эталонность и внутреннюю Истинность совершенствами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца синтез- физически каждым из нас и синтезом нас. 
И в этой проникновенности Изначально Вышестоящим Отцом, возожжённости, преображением Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, внутренней сотворённости, соорганизованности, переключённости, субъядерной оформленности, содержательности Совершенным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца телом каждым из нас синтез-физически, мы, далее, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас Вышестоящим телом, входя в физическое тело Ядро в Ядро, клетка в клетку, в физическом теле возжигаясь Совершенным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируя стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, и вот мы с вами стяжали такой прямой метод в синтезе методов явления Совершенного Взгляда, сейчас активируемся методом эманации Совершенного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО 262050 ИЦ Бурятия, в ИВДИВО участников практики и в целом Человекам Планеты Земля, кому сейчас Отец направляет эту реализацию нами, тем, кто готов сонастроиться, воспринять, пробудиться Совершенному Взгляду ИВО в соответствующих элементах его явления синтез- физически. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, соорганизуясь в условиях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого Совершенному Взгляду Изначально Вышестоящего Отца. И продолжая эманировать, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 262065 ИВЦ/ 65457 ВЦ/ 16305 ВЦР 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Сераписа Велетте, Костина Е.
Проверка практики: Аватар Психодинамики каждого ИВО 262073 ИВЦ / 65465 ВЦ/ 16313 ВЦР 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова В.
1 день. 2 часть.
01:08:25-01:27:25                                               
Практика №2
 Стяжание Взгляда как такового, Правильного Взгляда, Эталонного Взгляда и Совершенного Взгляда каждому из нас в Явлении Мг Взгляда ИВО в формировании Совершенного Мг Взгляда ИВО. Стяжание 16-рицы выражения Взгляда ИВО.
  	Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом, переходим в Зал ИВДИВО, становясь 262080 Изначально Вышестояще Цельно каждым из нас пред АС Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся, то есть, встали  пред ИВАС Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 45-го Синтеза ИВО каждым из нас. 
Синтезируемся Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, становимся, возжигаемся Синтезом Синтезов ИВО и в этом Синтезе просим преобразить каждого из нас Синтез нас на Явление развертывания Совершенного Взгляда Совершенной Мудростью ИВО в каждом из нас. И с расширением глубины Взгляда каждого из нас на 64-рицу Частностей в развертывании 64-ричных выражений Взглядом каждым из нас в естественности  64-ричности реализации Взглядом ИВО каждым из нас. 
И, возжигаясь этим, мы стяжаем у ИВАСи Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов 4-х объемов Взгляда ИВО: Взгляда как такового, Правильного Взгляда, Эталонного Взгляда и Совершенного Взгляда каждому из нас в Явлении Мг Взглядом ИВО в формировании Совершенного Мг Взгляда ИВО. 
 	И, возжигаясь, проникаясь, преображаясь Синтезом Синтезов ИВО, мы просим АС Кут Хуми Фаинь развернуть новый горизонт Взгляда, Правильного Взгляда, Эталонного Взгляда и Совершенного Взгляда  каждого из нас. Просим развернуть новый Масштаб Взгляда, Правильного Взгляда, Эталонного Взгляда, Совершенного Взгляда ИВО в каждом. Просим развернуть далее новую широту, глубину, высоту, новую перспективу Взгляда, Правильного Взгляда, Эталонного Взгляда и Совершенного Взгляда ИВО в каждом из нас и Синтезом нас.
 И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, мы просим развернуть  в Совершенном  Взгляде каждого из нас Синтез 16-рицы выражения Взгляда ИВО и стяжая 16-рицу этого выражения, стяжая
  
Правильный Взгляд,
Методичный Взгляд, 
Принципиальный Взгляд, 
Начальный Взгляд, 
Знающий Взгляд, 
Начальный Взгляд, 
Аксиоматичный Взгляд, 
Имперационный Взгляд, 
Законный Взгляд, 
Стандартный Взгляд, 
Мерный Взгляд, 
Знающий Взгляд, 
Константный Взгляд, 
Красотный Взгляд, 
Окский Взгляд, 
Истинный Взгляд, 
Сверхпассионарный Взгляд и
Ивдивностный Взгляд.
 
Возжигаясь ими, в Синтезе с АС Кут Хуми Фаинь, развертываем Совершенный Взгляд 16-рично каждым из нас. И в этом Синтезе, в Синтезе с АС Кут Хуми Фаинь просим насытить Совершенный Взгляд максимальным количеством Совершенств Мудрости каждого из нас на основе любых восприятий, реализаций и возможностей каждого из нас. 
И в этом явлении, синтезируясь с Хум АС Кут Хуми Фаинь, мы просим развернуть и помочь каждому из нас поменять Позицию Наблюдателя на Явление Позиции Наблюдателя Совершенным Взглядом во всем разнообразии стяженных возможностей.
  И в этом явлении Позиции Наблюдателя Совершенным Взглядом мы просим АС Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на соответствие Позиции Наблюдателя Совершенным Взглядом ИВО. 
И в этом явлении просим помочь каждому из нас сложить, развернуть и реализовать Видящий Взгляд, Наблюдающий Взгляд, Различающий Взгляд и Методичный Взгляд ИВО, завершая в каждом из нас подходы, привычки, складывавшиеся выводы, выборы в результате привычных Взглядов, не соответствующих возможностям и реализациям Взгляда ИВО, не соответствовавшим Позициям Наблюдателя Совершенным Взглядом каждым из нас и Синтезом нас. 
И еще глубже проникаясь АС Кут Хуми Фаинь, становясь Частью АС Кут Хуми Фаинь, проникаемся Генезисом АС Кут Хуми Фаинь и генезируемся Явлением новой Позиции Наблюдателя Совершенным Взглядом в синтезе всех стяжённых реализаций собою и входим сейчас в выражение АС Кут Хуми Фаинь генезисно, проникаясь этим.
 И просим АС Кут Хуми Фаинь развернуть Позицию Наблюдателя каждого из нас на Совершенный Взгляд множеством Совершенных Взглядов в синтезе множества Совершенных Мудростей, 16-рицу от Правильного Взгляда до Ивдивностного Взгляда,64-рицей Частностей с концентрацией явления 13-рицы Частностей, развертываясь Взглядом  синтезом их. 
И возжигаясь этим, стяжаем у АС Кут Хуми Фаинь способности Совершенного Взгляда каждого из нас в любых реализациях и, возжигаясь этим, синтезируемся с Хум АС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, проникаемся им, возжигаясь, преображаемся. 
Смотрим на АС Кут Хуми Фаинь Совершенным Взглядом собою. И, синтезируясь с ИВО, проникаемся Синтезом ИВО, переходим в Зал ИВО, становимся 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно пред ИВО в Форме Учителя 45-го Синтеза ИВО каждым из нас.
 Проникаясь глубже Синтезом ИВО, стяжаем в Синтезе с ИВО максимально глубокое возможное явление Совершенного Взгляда реализацией выражением опыта, накопленного в ИВДИВО и прося АС Кут Хуми Фаинь умений каждому из нас распознания Взгляда, различение Взгляда, осмысленности Взглядом Совершенным, соображения, идейности Совершенным Взглядом.
 И просим ИВО развернуть Взгляд каждого из нас максимальным количеством Совершенств Мудрости, синтезом от Правильного Взгляда до Ивдивостного Взгляда 16-рично. И далее, с фиксацией 16-рицы выражения Взглядом Могущества, Взглядом Синтеза, формируя 32-рицу Взгляда, и прося возможности развернуть 32-рицу Взгляда каждого из нас 64-мя Частностями. С однозначной естественной концентрацией 13-ти из них одномоментно Взглядом и с возможностью реализации Взгляда каждым из нас во всех мирах, во всех видах и типах организации материи ИВ Отцом и каждым Аватар-Ипостасью, Аватарами Синтеза ИВДИВО ИВО. 
И проникаясь Синтезом ИВО, стяжая Синтез ИВО, возжигаемся им и просим ИВО преобразить каждого из нас на новый Совершенный Взгляд в Синтезе Совершенной Мудрости, во множестве разнообразий его каждым из нас, преображаясь Позицией Наблюдателя в соответствии Совершенному Взгляду ИВО и перспективами действенности Совершенным Взглядом ИВО синтез-физически собою.
И мы благодарим ИВО. Мы с вами ещё идём в синтезе с АС Кут Хуми Фаинь, переходим в их Зал, становимся пред АС Кут Хуми Фаинь 262080-ти Изначально Вышестояще Цельно. И, синтезируясь с Хум АС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Огонь Ночной учебы, Ночную учебу 45-м Синтезом ИВО каждым из нас. 
И, возжигаясь этим, благодарим АС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, возжигаясь Позицией Наблюдателя Совершенным Взглядом во всем разнообразии явлений его каждым из нас Совершенствами Мудрости. И эманируем стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 262050 ИЦ, Бурятия, в ИВДИВО участников практики. По территории Бурятия всем жителям, по территории Бурятия во взращивании Позиции Наблюдателя Совершенным Взглядом ИВО и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из Практики. Аминь. 
Набор практики: Аватар Синтез-Физичности каждого ИВО 262076 ИВЦ/65468 ВЦ/16316 ВЦР 262050 ИЦ Бурятия, ИВАС Византия Альбины, Воробьёва И.
Проверка практики: Аватар Психодинамики каждого ИВО 262073 ИВЦ/65465 ВЦ/16313 ВЦР 262050 ИЦ Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова В.
2 день. 3 часть.
02:41:00-03:23:00

Практика № 3.
 Стяжание 64 Синтез Синтеза ИВО 64-рицей явления Совершенного Взгляда ИВО, 64-рицей Частностей ИВО 16-ти миров 4-х базовых Метагалактик ИВО. Стяжание 141-ой Части ИВО – Метагалактический Взгляд ИВО. 
      Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, глубже проникаясь концентрацией 45-го Синтеза ИВО, сознательно вмещая телесную концентрацию 45-го Синтеза каждым из нас. Возжигаясь всем Синтезом первых часов второго дня 45-го Синтеза в каждом из нас, всем 45-ым Cинтезом. Синтезируемся с АС Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом. Переходим в зал ИВДИВО, развертываясь 262080-ти Изначально Вышестояще Цельно пред АС Кут Хуми и Фаинь каждым из нас в форме Ипостаси 45-го Синтеза ИВО.
И, синтезируясь Хум в Хум с АС Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО ночной учебы каждому из нас 45-м Синтезом ИВО. И, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, мы просим преобразить каждого из нас, завершая любые состояния отчужденности, предубежденности Совершенному Взгляду ИВ Отца, Окскости ИВО, Эталонности ИВО. И, более того, что выявилось в ночной учебе каждому из нас, что мешало каждому из нас  дальнейшему развитию, взрастанию, реализациям, явлению Эталонности ИВО, росту Эталонным Человеком ИВО и явлению Учителя Мудрости ИВО каждому из нас и синтезу нас.
И, синтез-физически возжигаясь всем опытом и всеми реализациями, сложившимися итогом ночной учебы 45-го Синтеза ИВО. Синтез-физически возжигаясь и доводя до физики все результирующие преображения, преображенность каждому из нас, во всех новых сложившихся видах и возможностях различения, насыщенности, новых возможностей владения каждым из нас. И явления каждым из нас Совершенным Взглядом ИВО и Совершенств Взгляда ИВО синтез-физически собою. И просим каждого из нас ввести в соответствующий масштаб явления Совершенного Взгляда ИВО в соответствии с Должностной Компетенцией каждого из нас и синтез явлением вида Организации ИВО явления Совершенного Взгляда АС Кут Хуми, служением каждого из нас  синтез нас этим синтез-физически собою. 
И, проникаясь концентрацией Синтеза Синтезов ИВО, напитываясь всей содержательностью Огня и Синтеза. Напитываясь синтез-физически записями опыта и всеми методическими реализациями и методичностью развернутых ночной учебой достижений каждого из нас в преодолении закрытостей, ограниченностей, привязок к прошлым, не соответствующим Метагалактической Эпохе Отца Взглядам и условиям, реализовывавшим взгляды устаревшие в каждом из нас. И делаем к АС Кут Хуми и Фаинь каждым из нас шаг, однозначно выходя и однозначно пережигая Синтезом Синтезов ИВО. И, прося АС Кут Хуми и Фаинь пережечь в каждом из нас всю несостоятельность и все виды устаревших подготовок, не соответствующих Перспективам, Научным Взглядам, Парадигмальным Взглядам, Взглядам Плана Творения ИВО в каждом из нас и синтезе нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, раскрепощаясь в этой новой определенности, новой ответственности, новой взглядности, в явлении Частью Аватара Синтеза  Кут Хуми каждым из нас Синтез Синтезом ИВО. И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтеза пробуждения готовности каждого из нас к явлению Совершенного Взгляда ИВО и всех научных реализаций Учителем Мудрости ИВО каждым из нас синтезе нас синтез-физически собою. И включаемся в этой устойчивости  взрослости, когда мы способны быть в явлении профессионализма, во взрослой ответственности профессиональными реализациями Совершенного Взгляда ИВО с возможностями явления Совершенного Взгляда ИВО научными рационализаторскими предложениями или рациональными наработками программ, подходов, методических разработок соответствующих направлений развития организаций научно ИВ Отцом каждым из нас и синтезу нас синтез-физически собою. 
И в Синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы стяжаем 64 Синтез Синтеза ИВО 64-рицей явления Совершенного Взгляда ИВО, 64-рицей Частностей ИВО 16-ти миров 4-х базовых Метагалактик ИВО каждому из на и синтезу нас и возжигаясь, преображаясь этим.
И, далее, мы синтезируемся с ИВО. Проникаемся Синтезом ИВО, напитываемся. И в этом Синтезе переходим в зал ИВО, становясь 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно пред ИВО каждым из нас в форме Ипостаси 45-го Синтеза. (Сейчас то состояние, которое мы стяжали у Аватаров, как условие, готовность, взрослость, определенность, ответственность, профессионализм. Какие состояния, какие подготовки сейчас в нас сконцентрированы условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь). 
И мы синтезируемся с Хум ИВО, и стяжаем 64 Синтеза ИВО. И, возжигаясь. И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х Частностей ИВО:
 в явлении с 1-й по 16-ю Частность разработкой Энерговещества Физическим миром 4-х базовых явлений Метагалактик синтез-физически каждому из нас. 
 Явлением и реализацией с 1-й по 32-ю Частность разработкой и реализацией Световещества Тонкого мира 4-х базовых Метагалактик ИВО каждому из нас. 
Разработкой и реализацией с 1-й по 48-ю Частность разработкой Духовещества Метагалактическим миром 4-х базовых Метагалактик ИВО. Возжигаемся этим. 
И явлением  реализации Огневещества с 1-й по 64-ю Частность ИВО Синтезным миром 4-х Метагалактик ИВО каждому из нас и синтезу нас 
И возжигаемся 64 Синтезами ИВО. Проникаемся, заполняемся, напитываемся телесно, синтез-физически, преображаясь этим.
И, стяжаем у ИВО первые 16 Частностей от Движения до Условий разработки Энерговещества Физического мира 4-х Метагалактик. Возжигаемся ими. 
Стяжаем следующие 16 Частностей. И в целом стяжая 32 Частности, где с 17-й по 32-ю – это Частности от Вещества до Огня. И, возжигаемся 32-мя Частностями в целом от Движения до Огня в разработке Световещества в явлении Мудрости ИВО Тонким миром 4-х базовых Метагалактик ИВО каждому из нас, возжигаемся этим.
Стяжаем у ИВО следующие 16 Частностей от 33-й по 48-ю, от Правил до Ивдивности. И, в целом, возжигаемся 48-ю Частностями от Движения до Ивдивности разработки и реализации Духовещества Метагалактическим миром 4-х базовых Метагалактик ИВО каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся этим.
И стяжаем у ИВО 4-ю 16-рицу Частностей с 49-й по 64-ю, от Могущества до Синтеза. И, возжигаясь в целом 64-мя Частностями от Движения до Синтеза в развитии реализации Огневеществом Синтезного мира 4-х базовых Метагалактик ИВО каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь 64-мя Синтезами ИВО. Возжигаясь 64-мя Частностями ИВО явления 4-х видов вещества от Энерговещества до Огневещества 4-мя видами миров от Физического до Синтезного мира 4-х базовых Метагалактик ИВО каждому из нас и синтезу нас. 
Возжигаемся 64-мя Частностями 16-ти миров 4-х базовых Метагалактик и в целом ракурса 16-ти миров 4-х Метагалактик, стяжаем у ИВО 640 Частностей ИВО явления 16-ти миров. И явления, соответственно, 4-х ракурсов Энерговещества, 4-х ракурсов Световещества, 4-х ракурсов Духовещества и 4-х ракурсов Огневещества 4-х базовых Метагалактик ИВО соответствующим количеством Частностей ИВО. И, возжигаясь 640 Частностями, возжигаясь явлением 640 Частностей ИВО каждого из нас, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 4 Синтеза ИВО, стяжая 4 ракурса Совершенного Метагалактического Взгляда ИВО каждому из нас и синтезу нас, ракурса Совершенного Метагалактического Взгляда Энерговеществом 16-рицей Частностей от Движения до Условий ракурсом Физического мира 4-х Метагалактик.
 Совершенный Метагалактический Взгляд Световеществом 32-мя Частностями от Движения до Огня 4-х Метагалактик ИВО. 
Совершенного Метагалактического Взгляда Духовеществом Метагалактического мира 4-х Метагалактик 48-ю Частностями от Движения до Ивдивности каждым из нас и синтезом нас. И Совершенного Метагалактического Взгляда Огневеществом Синтезного мира 4-х Метагалактик 64-рицей Частностей от Движения до Синтеза ИВО каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 4-мя Синтезами ИВО, стяжаем и возжигаемся 4-мя ракурсами Совершенного Метагалактического Взгляда ИВО. И в синтезе 4-х ракурсов Совершенного Метагалактического Взгляда, стяжаем у ИВО Совершенный Метагалактический Взгляд 64-мя Частностями ИВО в синтезе 16-ти миров 4-х базовых Метагалактик ИВО каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь этим, смотрим на ИВО, проникаемся возожжённостью Совершенным Метагалактическим Взглядом ИВО ракурсом реализации 64-х Частностей каждым из нас. И просим у ИВО наделить каждого из нас способностями явления Совершенного Метагалактического Взгляда 64-мя Частностями  эталонно, соответственного Совершенному Метагалактическому Взгляду ИВО однозначно. И проникаемся Совершенным Метагалактическим Взглядом в организованности стяженными 64-мя Частностями. И, становясь частью Совершенного Метагалактического  Взгляда, способностью реализации соответствующих видов материи явления 64-х Частностей, соответственно, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей 64-рично.
И, проникаясь соответствующими способностями явления Совершенного Метагалактического Взгляда реализацией 64-мя Частностями эталонно ИВ Отцом каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
И, далее, синтезируюсь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО. И стяжаем у ИВО 141-ю Часть ИВО – Метагалактический Взгляд ИВО каждому из нас. И возжигаясь Синтезом ИВО, возжигаясь 141-й Частью: Метагалактический Взгляд ИВО, стяжая Ядро Метагалактического Взгляда ИВО. Стяжая 65536 Оболочек Сферы Метагалактического Взгляда ИВО каждому из нас. Стяжая 16384 выражения 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов, 4096-ти Частностей Метагалактического Взгляда ИВО.
И, далее, стяжая по 2048, от Прав Созидания до ИВ Синтеза ИВО 12-ть выражений. И, далее, по 4096, от Посвящений до Должностной Компетенции 8-мь 4096-ричных выражений Достижений каждого из нас явлением Метагалактического Взгляда ИВО. И, возжигаясь 65536-рицей Метагалактического Взгляда. Стяжая телесное явление Метагалактического взгляда каждому из нас, Телесную Оболочку Метагалактического Взгляда ИВО каждому из нас. Возжигаемся этим. И, просим ИВО однозначно переключить каждого из нас, ввести каждого из нас в Метагалактичность Взгляда ИВ Отцом каждым из нас, прося завершить любые привычные взгляды, еще соответствовавшие в нас планетарным возможностям и реализациям, и перспективам взглядов ракурсом планетарного развития. Прося завершить и помочь каждому из нас опустошиться от любых взглядов, не соответствующих Метагалактичности ИВ Отцом каждым из нас синтез-физически.
И, становясь в новой содержательности Метагалактичностью Взглядом ИВО. Проникаясь методическим действенным Вышестоящим телом на переключённость в Метагалактический Взгляд и в Метагалактичность Взглядом ИВО синтез-физически каждым из нас. И стяжаем у ИВО Окскость Метагалактического Взгляда ИВО каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
И стяжаем у ИВО Методику различения соответствия Метагалактичности Метагалактичнскому Взгляду ИВО каждому из нас и синтезу нас однозначностью дальнейшего действия, реализации, выражения, взглядности минимально Метагалактическим Взглядом ИВО в реализации Совершенного Метагалактического Взгляда ИВО синтез-физически собою. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО. Возжигаемся Синтезом ИВО, однозначно сотворяясь развертываясь пред ИВО Мг Взглядом. И в зале ИВО в проникновенности ИВ Отцом смотрим в масштабах Метагалактики. (Сейчас Отец убрал одну из стен зала и мы смотрим в масштабах Метагалактики из зала ИВО, реализуя Метагалактический Взгляд, стяжённый каждому из нас и Совершенный Метагалактический Взгляд в активации 64-х Частностей масштабами синтеза 4-х Метагалактик каждым из нас. ИВО говорит: «Достаточно, масштаб зафиксирован». Взгляд активирован в каждому из нас.
И мы благодарим ИВО. Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, возжигаясь 64-мя Частностями ИВО в явлении соответствующих 4-х видов вещества: Энерговещества, Световещества, Духовещества, Огневещества в явлении 16-ю мирами 4-х базовых Метагалактик. Явлением Совершенного Метагалактического Взгляда этим и соорганизацией системно в выражении явления 141-й Части Метагалактическим Взглядом ИВО. И, возжигаясь физически всем стяженным, фиксируем эту новую концентрацию, содержательность каждой клеточкой, каждым ядром клеточки физического тела, оформляясь этим.
Эманируя все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем ответ от Сферы ИВДИВО в целом. Эманируем  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 262050-й Иерархической Цельности, Бурятия. Эманируем в ИВДИВО участников практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И в целом на территории Бурятии, всем жителям и гостям территории, где сейчас фиксирован зал 45-го Синтеза. И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Метагалактической Академии Наук ИВО 262070 ИВЦ / 65462 ВЦ / 16310 ВЦР 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Филиппа Марины, Марина Санникова.
Проверка практики: Аватар Психодинамики каждого ИВО 262073 ВЦР/ 65465 ВЦ / 16313 ВЦР 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова В.
                      

2 день. 4 часть
01:03:48-01:27:47
Практика № 4.
Стяжание Эталонного Совершенного Метагалактического Взгляда Учителя Мудрости Метагалактической Академии Наук ИВО, 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16 Метагалактических Наук ИВО, Ядро Науки Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Мировоззрения Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Метагалактическим Взглядом ИВО.
   	Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом. И в этом Синтезе переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 262080-ти Изначально Вышестояще Цельно пред Аватаром Синтеза Кут Хуми каждым из нас в форме Учителя 45-го Синтеза.
   	И сейчас вот переживите вот этот масштаб Метагалактичности, в который мы вошли в предыдущей практике, сформированности взглядом, состоятельности, вмещённости, взрослости в эту ответственность такой реальности и концентрации Любви, как выражение готовности дальнейшего развития вообще, вот включение взгляда Отца каждым из нас
    	И в Синтезе всех практик, всех Огней, которые в нас фиксированы, мы синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Учителя Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца в явлении Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, в реализации соответственно 16-рицы наук Изначально Вышестоящего Отца, научного взгляда Изначально Вышестоящего Отца и в явлении Учёного Метагалактической Академии Наук синтез-физически каждым из нас и Синтезом нас. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 Синтез Синтезов 16-рицы Метагалактических Наук Изначально Вышестоящего Отца реализации научного Совершенного Метагалактического Взгляда Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Наук синтез-физически каждым из нас и Синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.   
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, концентрируя его Синтез каждым из нас, напитываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Синтез Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас, входя в явление каждым из нас Частью Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
    	И в этом явлении каждым из нас, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на явление Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, явление Организации Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Синтезом нас возжигаемся этим, преображаемся.  
   	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Чистую Мудрость и Огонь Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
 И стяжаем Эталонный Совершенный Метагалактический Взгляд Учителя Мудрости организации Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас возжигаемся этим, в явлении Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем Синтез Эталона Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить Эталонного Человека в каждом из нас. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Метагалактических Наук Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
    И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем:
 Науку Исторического Синтеза,
 Науку Практического Синтеза,
Науку Синтеза Плана Творения,
Науку Информационного Синтеза,
 Науку Мерностного Синтеза,
 Науку Космического Синтеза,
 Науку химии,
Науку физики,
 Науку Психодинамики,
  Науку биологии,
 Науку голомики,
 Науку математики,
Науку языка,
Науку Человека,
Науку Дома
 и Науку Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 16-рицей Наук Изначально Вышестоящего Отца явления научности каждого из нас организациями Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца.
    	И возжигаясь, проникаясь 16-ю Науками Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонный Стандарт Науки Изначально Вышестоящего Отца и Эталонный Стандарт 16-рицы Метагалактических Наук Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт Научности Изначально Вышестоящего Отца и Стандарт Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающий Огонь, прося Изначально Вышестоящего Отца переплавить в каждом из нас всё, что мешает вмещению Науки, Научности, Стандартов Научного Синтеза и, более того, в соответствии Стандарту 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Поядающим Огнём, переплавляем всё, не соответствующее явлению Метагалактических Наук, Научности, Научного Синтеза Учителя Мудрости Эталонного Человека в каждом из нас, и всё, что мешает вхождению каждого из нас в Организацию Метагалактической Академии Наук. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Науки Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. 
И стяжаем 16 Ядер Метагалактических Наук в Синтезе их, стяжая и возжигаясь Ядром Метагалактической Науки Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом из нас и в мозгу каждого из нас соответствующие нейронные синапсы в возможностях реализации Научного Взгляда и Взгляда Научности Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Метагалактического Взгляда реализации Науки и Научности учёным и Научным Синтезом Организации Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И стяжая, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца проникаясь, заполняемся, сотворяясь на все стяжённые явления, выражения, возможности реализации каждым из нас и Синтезом нас.
   	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас явление Учителя Мудрости, Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
   	И далее стяжаем Любовь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В этом явлении, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, как Учителем, и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас явлением Учителя и Учителем Метагалактической Академии Наук реализации Любви Синтеза и Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас и Синтезом нас.
    	И заполняемся каждым из нас Любовью Синтеза в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и концентрацией Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
   	И проникаемся, возжигаемся Совершенным Метагалактическим Взглядом Учителя Метагалактической Академии Наук в каждом из нас в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и, проникаясь, соответственно, в этом явлении каждым из нас Совершенным Метагалактическим Взглядом Учителем Метагалактической Академии Наук, как Частью Совершенного Метагалактического Взгляда Учителя Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца.
   	Вот сейчас, в такой слиянности, в таком Синтезе, в такой концентрации, заполненности каждым из нас, преображаемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца, сотворить, преобразить каждого из нас, развернуть каждому из нас способности, возможности и реализации действенности явления Совершенным Метагалактическим Взглядом Учителя Метагалактической Академии Наук, где в каждом из нас активируется и Учёный и Научный Синтез и все Стандарты Науки, действенность 16-ю видами Наук Метагалактических. Перестраиваются все наши подходы, взгляды. Это мировоззренческие принципы, когда-либо отчуждавшие каждого из нас от способности естества бытия Учёным, научным, способным быть в реализации познания как Учитель, как учащий тело и телом организующий новые виды материи синтез-телесно биологически каждым из нас и Синтезом нас. Складывая и развёртывая Мировоззрение Изначально Вышестоящего Отца и реализацию Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца научно, Научным Синтезом Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и Синтезом нас.
    	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в реализации Совершенного Метагалактического Взгляда    Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Мировоззрение Изначально Вышестоящего Отца, Мировоззрение Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. И развёртываем Мировоззрение Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Метагалактическим Взглядом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас синтез-физически. 
   	То есть, здесь мы проникаемся, концентрируем способности воззревать в Синтезе 4-х Миров, 4-х базовых Метагалактик и воззревать Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца в реализации Совершенствами Мудрости или Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца истинно, в развёртке реализации нового Синтеза, новой Ивдивности, нового Огня, новых условий фиксации развёрткой синтез-физически собою. 
   	И возжигаемся этим, преображаемся, вмещаем, сорганизуемся телесно, напитываемся действующим Синтезом, преображаемся, эманируем в зале Изначально Вышестоящего Отца, ещё глубже проникаемся той стяжённой  выразимостью   Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
   И сейчас прямо в зале Изначально Вышестоящего Отца Отец фиксирует такую проекцию или голограмму Организации Метагалактической Академии Наук. И каждый из нас в эту голографическую реальность, голографическую выразимость сейчас входит. И условия организуемости Метагалактической Академии Наук, где эта научность, явление Взгляда научного, да, вот определённые научные разработки сейчас в такой голографической   выразимости Отец каждому из нас развёртывает, как способность каждого из нас к этой деятельности: к научным изысканиям, к научным познаниям, к такому научному естеству, который как раз и формирует дальше философа Синтеза. Где мы сказали, что философ Синтеза идёт вначале любых научных дальше исследований, доказательств   и так далее. То есть, мы в этих возможностях, допущениях познавания каждым из нас Научным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, где, познавая виды материи Изначально Вышестоящего Отца, мы познаём возможности биологической реализации материи каждым из нас. И, соответственно, дальше мы имеем возможности развёртывать все необходимые    условия для развития Человека, Человечества и Природы в целом Новой Эпохой Метагалактически каждым из нас. 
   	И мы сейчас впитываем ту голограмму научных познаний Научного Синтеза, которой  каждому из нас Изначально Вышестоящий Отец сейчас такой рекомендацией в реализации Плана Творения направил. И мы возжигаемся этой голограммой, впитываем её каждым из нас. И этим ещё глубже соорганизуем Совершенный Метагалактический Взгляд Учёного, перестраиваясь в саму другую Парадигмальность так, когда в каждом из нас личная философская Парадигма формируется. И в этой Парадигме каждый--естество, как мы говорим, естество Окскости, естество Учёного, естество Исследователя, естество познающего новые возможности, которые как раз развёртывают реализацию «Я Есмь Любовь», возможности цельного действия Домом Условиями и Огнём Синтеза синтез-физически.
    	И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
    	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. Физически возжигаемся Вышестоящим телом, чётко методически проживаем, как Вышестоящее тело входит в физическое, клетка в клетку, Ядро в Ядро.
 И возжигаемся всеми достигнутыми, сотворёнными в каждом из нас выражениями, явлениями Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем синтез-физически, физически в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 262050-ой Иерархической Цельности, Бурятия, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца участников практики, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И в целом по территории Бурятии каждому жителю, гостю территории Бурятии в возможностях проникновенности и в разработке Совершенного Метагалактического Взгляда в явлении Учёным, познающим, образующий  Научный  Синтез в такой индивидуализации   способности в каждом из нас и каждым жителем ИВДИВО Бурятия переключиться в реализацию Учёного Научным Синтезом Совершенным Метагалактическим Взглядом, сопряжённостью, включённостью Метагалактической Академии Наук. Масштаб соответствующий фиксируется. И выходим из практики. Аминь.
 Набор практики: Аватар Синтезностей ИВО 262061 ИВЦ/ 65453 ВЦ/ 16301 ВЦР ИВДИВО 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Святослава Олеси, Сидорова Л.
Проверка практики: Аватар Психодинамики каждого ИВО 262073 ИВЦ/ 65465 ВЦ/ 16313 ВЦР ИВДИВО 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова В.

2 день.4 часть.
01:31:32-01:52:47
Практика №5. 
Стяжание  Изначально Вышестоящего Совершенного Взгляда в Эталонном явлении  Изначально Вышестоящей Части - Совершенного Метагалактического Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, концентрируем, соответственно, все возможности выражения явления каждого из нас (ещё будет такое отступление практическое). Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 262080-ти Изначально Вышестояще Цельно, становясь пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми и Фаинь каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО; и в этом явлении мы просим преобразить   каждого из нас   и синтез нас на явление пяти Совершенных Метагалактических Взглядов: от Совершенного Метагалактического Взгляда Человека до Совершенного Метагалактического Взгляда Учителя ИВ, в явлении и развитии Совершенного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь этим, преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразись    каждого из нас и синтез нас на стяжание  Изначально Вышестоящего Совершенного Взгляда в Эталонном явлении  Изначально Вышестоящей Части--Совершенного Метагалактического Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся этим. 
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом  в форме  Учителя 45-го Синтеза ИВО каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенный Метагалактический Взгляд Человека и просим Изначально Вышестоящего Отца   сотворить его в каждом из нас. Проникаемся творением Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца Синтез ИВО, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Мг Взгляд Посвященного ИВО и, стяжая Синтез ИВО, просим Изначально Вышестоящего  Отца  сотворить в каждом из нас Совершенный Мг Взгляд Посвященного ИВО каждого из нас, возжигаемся  преображаемся этим.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца   Совершенный Мг Взгляд Служащего ИВО,  и стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца    Синтез и Творение Совершенного Мг Взгляда  Служащего  в каждом из нас и, возжигаясь, сотворяемся  им.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца   Совершенный Мг Взгляд  Ипостаси ИВО, стяжая Синтез ИВО и прося сотворить в каждом из нас Совершенный  Мг Взгляд Ипостаси ИВО, сотворяемся им ИВ Отцом.
  И стяжаем у ИВ Отца Совершенный Мг Взгляд Учителя ИВО и, стяжая Синтез ИВО, просим  ИВО сотворить в каждом из нас Совершенный Мг Взгляд Учителя ИВО.  
И сейчас, синтезируясь с ИВ Отцом, возжигаясь пятью стяжёнными Совершенными Мг Взглядами от Человека до Учителя. И сейчас смотрите:  Вышестоящий Взгляд  вмещает нижестоящий, как Часть. И сейчас в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, в проникновенности  Отцом в явлении каждым из нас Частью Совершенного Мг Взгляда ИВО, в росте этого Взгляда в каждом из нас, поочередно: сначала, когда   наш Взгляд во Взгляд ИВО синтезирован и слиянен. 
Возжигаемся  сначала Совершенным Мг Взглядом Человека и, углубляясь, возжигаясь Совершенным Мг Взглядом Посвященного, и, вмещая следующий  Совершенный Мг Взгляд Служащего, входя в следующий  масштаб, компактифицируя предыдущие виды Взглядов, возжигаемся  Совершенным Мг Взглядом Ипостаси и, входя в максимально возможный  Взгляд Учителем, далее, развертываемся, возжигаясь Совершенным Мг Взглядом Учителя ИВО в явлении Совершенного Мг Взгляда ИВО каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО, возжигаясь преображаемся им. И далее, синтезируясь Хум в Хум с ИВ Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов ИВО и просим преобразить каждого из нас синтез нас на 16-рицу Совершенного Мг Взгляда-Части  ИВО физически собою. 
И возжигаясь 16-ю Синтезами ИВО, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезный Мг Взгляд Прасинтезным Синтезом Отца ИВО, стяжая 4 294 497 296 Совершенных Условий ИВО.
 Стяжаем Волевой Мг Взгляд Просинтезной Воли Аватара ИВО, стяжая  2 147 483 648 Совершенных  Я Есмь  ИВО, впитывая возжигаемся ими. 
Стяжаем Мудрый Мг Взгляд Прасинтезной  Мудрости Владыки ИВО, стяжая 1 073 741 824 Совершенных Импераций ИВО. 
Стяжаем Любящий  Мг Взгляд ИВО Прасинтезной Любовью Учителя ИВО, стяжая 536 870 912 Совершенных  Взглядов ИВО. 
Стяжаем Творящий  Мг Взгляд Прасинтезным Творением  Ипостаси ИВО, стяжая 268 435 456 Совершенных Синтезначал ИВО. 
Стяжаем Созидающий Мг Взгляд Прасинтезным Созиданием Служащего ИВО, стяжая 134 217 728 Совершенных Основ ИВО, впитываем, возжигаемся ими. 
Стяжаем Реплицирующий   Мг Взгляд Прасинтезной Репликацией Посвященного ИВО, стяжая 67 108 864 Совершенных Параметодов ИВО впитываем, возжигаемся. 
Стяжаем, возжигаемся Жизненным Мг Взглядом Прасинтезной  Жизнью  Человека ИВО, стяжая 33 554 432 Совершенных Мощи ИВО.
 Стяжаем Воскрешенный Мг Взгляд Прасинтезным Воскрешением Человека Мг ИВО, стяжая 16 777 216 Совершенных Прав ИВО. 
Стяжаем Пробужденный Мг Взгляд Прасинтезным Пробуждением  Человека Планеты Земля ИВО, стяжая 4 194 304 Совершенных Идеи ИВО. 
И стяжаем Генезисный Мг Взгляд Прасинтезным Генезисом Человека- Творца физичности ИВО, стяжая 2 097 152 Совершенные Сути ИВО.
 Стяжаем Человечный Мг Взгляд Прасинтезной Человечностью  Человека Иерархизации ИВО, стяжая  1 048 576   Совершенных  Смыслов ИВО.
 Стяжаем Служащий Мг Взгляд  Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств ИВО, стяжая 252 288 Совершенных Мыслей  ИВО.
 Стяжаем Вершащий Мг Взгляд Прасинтезным  Вершением Человека Синтезности ИВО, стяжая 262 144 Совершенных Чувства ИВО.
 Стяжаем Практикующий Мг Взгляд Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза ИВО, стяжая 131 072 Совершенных Ощущений ИВО.   
Стяжаем Могущественный Мг Взгляд Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения ИВО, стяжая 65 536 Совершенных Движений ИВО в каждом из нас и синтезом нас. 
Возжигаемся 16-ю Синтезами ИВО, преображаемся ими. Просим Изначально Вышестоящего Отца углубить, преобразить реплицирующий Совершенный Мг Взгляд Посвящённого ИВО, введя все наши накопления  Посвящённого в новый Взгляд. И просим преобразить старые Взгляды Посвящённого  в новые Взгляды нового Плана Творения  в новой Эпохе ИВО физически собой. 
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, возжигаясь преображаемся им. И в синтезе 16-цы Совершенных  Взглядов ИВО, стяжённых каждым из нас, мы синтезируемся с ИВ Отцом, стяжаем  Совершенный Мг Взгляд ИВО  Эталонной  141-ой Части ИВО каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем  Синтез ИВ и стяжаем у ИВ Отца 16 Синтезов ИВО в явлении 16-ти Совершенных Мг Взглядов ИВО иерархично каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом,  стяжаем   Совершенный Мг Взгляд  Синтеза Ивдивости ИВО, стяжая 4 294 967 296 Прасинтезных Компетенций Совершенного Мг Взгляда ИВО. 
Стяжаем  Совершенный Мг Взгляд Воли Иерархизации ИВО, стяжая 2 147 483 648 Ивдивостей Синтеза Совершенного Мг Взгляда ИВО. 
Стяжаем   Совершенный Мг Взгляд Мудрости Полномочий Совершенств ИВО, стяжая  1 073 441 828 Иерархизаций Воли Мг Взгляда ИВО.
 Стяжаем   Совершенный Мг Взгляд Любви Синтезности ИВО, стяжая 536 870 912 Совершенств Мудрости Мг Взгляда ИВО. Возжигаемся, впитываем их собой. 
Стяжаем   Совершенный Мг Взгляд Творения Творящего Синтеза ИВО, стяжая 268 435 456 Синтезностей  Любви Мг Взгляда ИВО. 
Стяжаем   Совершенный Мг Взгляд Созидания Статусов ИВО, стяжаем 134 217 728  Начал Творения Мг Взгляда ИВО. 
Стяжаем Совершенный  Мг Взгляд Репликации Посвящений ИВО, стяжаем 67 108 864 Правосозидания  Мг Взгляда ИВО .
 Стяжаем   Совершенный Мг Взгляд Жизни Частей ИВО, стяжая 33 554 432 Поядающих Репликации Мг Взгляда ИВО.
 Стяжаем   Совершенный Мг Взгляд Воскрешения Систем  ИВО, стяжая 16 777 216  Огней Жизни Мг Взгляда  ИВО. 
Стяжаем   Совершенный Мг Взгляд Пробуждения Аппаратов ИВО, стяжая 4 194 304 Духа Воскрешения Мг Взгляда ИВО, впитывая возжигаемся.
 Стяжаем   Совершенный Мг Взгляд Генезиза Частностей ИВО,  стяжая 2 097 152 Светопробуждений Мг Взгляда  ИВО. 
Стяжаем   Совершенный Мг Взгляд  Человечности Синтезного Мирового Тела ИВО, стяжая 1 048 576 Энергий Генезиса Мг Взгляда  ИВО. 
Стяжаем   Совершенный Мг Взгляд Служения Мг Мирового Тела ИВО, стяжая 524 288 Субьядерности Мг Взгляда Человечности  ИВО, проникаемся, возжигаемся, впитываем собою.
 Стяжаем   Совершенный Мг Взгляд Вершения Тонкого Мирового Тела ИВО, стяжая 262 144 Формы Служения Мг Взгляда ИВО.
 Стяжаем   Совершенный Мг Взгляд Практики   Физического Мирового тела ИВО, стяжая 131 072 Содержания Вершения Мг Взгляда ИВО.
 И стяжаем Совершенный Мг Взгляд Могущества Поядающей Огненности ИВО, стяжая 65 536 Полей Практик Мг Взгляда ИВО. 
И возжигаемся 16-ю Синтезами ИВО, преображаемся ими. Синтезируемся Хум в Хум с ИВО в синтезе 16-цы Совершенств Мг Взгляда и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВ Совершенный Мг Взгляд ИВО в Эталонном явлении ИВ Части ИВ  Мг Взгляда ИВО собою; и синтезируясь с  Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО  и, возжигаясь, проникаемся Синтезом ИВО, преображаемся этим. 
И в этом явлении в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом просим преобразить 141 Часть ИВО-Мг Взгляд ИВО на новую реализацию ИВ Совершенного Мг Взгляда ИВО каждым из нас. 
И синтезируясь  с  Хум ИВО,  стяжаем, возжигаемся Синтезом ИВО и преображаемся этим. И преображаясь в целом, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным  Мг Взглядом ИВО каждым из нас в продолжении, как Частью нас,  Совершенного  Мг Взгляда ИВО синтез- физически собою и преображаемся этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. Возжигаемся физически Совершенным Мг Взглядом ИВО и эманируем стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 262 050 ИЦ Бурятия, эманируем в ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого из нас, эманируя Совершенный Мг Взгляд на территорию ИВДИВО Бурятия, каждому гостю, жителю в возможности его формирования фиксации развития каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Учитель Сферы ИВДИВО Начальная Метагалактика Творения ИВО 262012 ИВЦ/ 65404 ВЦ/ 16252 ВЦР 262052 ИЦ, Чита, ИВАС Горислава Ветты, Моторина М.
Проверка практики: Аватар Психодинамики каждого ИВО 262073 ИВЦ/ 65465 ВЦ/ 16313 ВЦР            262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова В.
2 день. 4 часть.
01:56:00-02:15:49

Практика №6. 
Итоговая практика.
Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом каждым и нас, напитываемся. Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, переключая естество взгляда в зал ИВДИВО. И, синтезируясь Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, переживите среду Итоговой практики, мы стяжаем Синтез Синтеза Итоговой практики 45-го Синтеза ИВО каждому из нас. И возжигаемся этим, просим АС Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на Итоговую практику 45-го Синтеза ИВО. Возжигаясь Синтезом Синтеза ИВО, преображаемся.
    Далее, синтезируемся с ИВО и переходим в зал ИВ Отца 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно пред ИВО в форме Ипостаси 45-го Синтеза. Синтезируемся с Хум ИВО. И стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся Синтезом ИВО, проникаемся, устремляясь, входя в готовность явления Итоговой практики 45-го Синтеза ИВО. И просим ИВО преобразить каждого из нас на Итоговую практику 45-го Синтеза. И, устремляясь максимально глубоко войти, реализовать, возжечься всем, что будет развертываться в Итоговой практике каждым из нас и преобразиться этим. Мы, далее, синтезируемся с Хум ИВ Отца, стяжаем Стандарт 45-го Синтеза, стяжая в этом Стандарте 65536 64х-лионов Огней 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности ИВО, возжигаемся ими. Стяжаем 65536 64х-лионов Ядер Синтеза 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности ИВО. Глубже проникаясь Синтезом ИВО, возжигаемся этим. Стяжаем у ИВО 65536 64х-лионов Субъядерностей 262145-ой ИВ Цельности ИВО каждому из нас. И, возжигаясь этим, возжигаемся Стандартом 45-го Синтеза ИВО, и просим записать его во все Огни, Ядра, Субъядерность, стяжённые нами ранее. И Отец записывает Стандарт во все Огни, Ядра, Субъядерность в каждом из нас. 
    И, далее, мы, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 45-го Синтеза ИВО, впитываем, возжигаемся им телесно. Стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности ракурса 45-го Синтеза ИВО каждому из нас, возжигаемся этим, впитываем телесно, вспыхиваем. Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 65537 Синтезов ИВО и стяжаем 65536-рицу Ипостаси 45-го Синтеза ИВО каждому из нас 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности ИВО, и стяжаем у ИВО 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей, 2048 Прав Созидания, 2048 Начал Творения, 2048 Синтезностей Любви, 2048 Совершенств Мудрости, 2048 Иерархизаций Воли, 2048 Ивдивостей Синтеза, 2048 Прасинтезных Компетенций, 2048 Изначально Вышестоящих Синтезов ИВО, 4096 Посвящений, 4096 Статусов, 4096 Творящих Синтезов, 4096 Синтезностей, 4096 Полномочий Совершенств, 4096 Иерархизаций, 4096 Ивдивостей, 4096 Должностных Компетенций ИВО.
    И возжигаемся 65536-рицей Ипостаси 45-го Синтеза 262145-ой ИВ Цельности ИВО каждым из нас, возжигаясь Синтезом ИВО, возжигаясь в целом в Синтезе 65536-рицы Ипостасью 262145-ой ИВ Цельности ракурсом 45-го Синтеза ИВО, возжигаясь 65537-ю Синтезами ИВО, преображаемся этим.
   И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем у ИВ Отца 64 Синтеза и 64 Инструмента Ипостаси 45-го Синтеза ИВО, возжигаемся этим, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу служения Ипостаси 45-го Синтеза ИВО, возжигаемся ими, стяжаем 16384-рицу Генов Ипостаси 45-го Синтеза ИВО 262145-ой ИВ Цельности ИВО, возжигаемся ими. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез Книги 45-го Синтеза ИВО каждому из нас, возжигаясь Синтезом, переходим, становимся в зале Библиотеки Книг Синтеза ИВ Дома ИВО 262080-ой ИВ Цельности пред АС Кут Хуми каждым из нас, возжигаясь Синтезом, стяжаем Книгу 45-го Синтеза каждому из нас. Смотрим, Книги зафиксировались пред каждым из нас – Книга 45-го Синтеза. Сейчас смотрим Совершенным Взглядом ИВО естественно, смотрим объём, масштаб, т.е. какая Книга, какой у неё вид – современный, какие обложки, какого цвета сейчас верхняя, нижняя, сбоку Книга какая, какой её объём, да, постранично. Читаем название Книги на обложке: СОВЕРШЕННЫЙ Метагалактический Взгляд, именно СОВЕРШЕННЫЙ – более крупными буквами выделено, акцент на то, что это СОВЕРШЕННЫЙ Метагалактический Взгляд, и что весь Огонь, да, все записи этой Книги в организации воспитания, наработки Совершенства Метагалактического Взгляда каждого из нас. И мы возжигаемся, впитываем Огонь данной Книги каждым из нас. Держим Книгу руками, сквозь руки впитываем Огонь Книги в тело каждого из нас, возжигаясь Книгой, соорганизуясь с этой Книгой. 
     И, далее, с этой Книгой переходим в максимально высокое частное служебное здание каждого из нас в Экополисе АС Кут Хуми. Мы входим на 17 этаж сразу и идём на 17 этаже к столу каждого из нас. Стол в центре зала этого этажа. И мы кладём Книгу в центр стола, где там место новой Книги. Возжигаемся Книгой в этом кабинете, утверждаемся в том, что будем работать, разрабатывать, возжигаться, впитывать, читать, взглядывать всем тем, что вписано, развернуто каждому из нас данной Книгой. И, кто был на 44-ом Синтезе ИВО, находим взглядом Книгу 44-го Синтеза на столе, берём Книгу в руки и вот сейчас переживаем, что Книга нами усвоена. И вот различите: вот эту Книгу сейчас положили. Книга ещё перспективна, то есть Огнём сейчас поразличайте. И вот эта Книга 44-го Синтеза, которая звучит, как Книга усвоенная, и даже если вы так не считаете, но все равно вопрос того, что в ночных учебах Огонь этой Книги реализовывался. И сейчас как-то допуская, что вы вот этой Книгой предыдущей выросли. И с этой Книгой мы возвращаемся в зал-Библиотеку Книг Синтеза ИВДИВО, становимся пред АС Кут Хуми, и благодарим АС Кут Хуми за обучение каждого из нас 44-му Синтезу данной Книгой. Сдаём Книгу АС Кут Хуми. И просим АС Кут Хуми развернуть подготовку каждому из нас и обучение каждому из нас Книгой 45-го Синтеза. И возжигаемся подготовкой и обучением каждого из нас, сонастраиваемся с Аватаром Кут Хуми вот в этом ракурсе этой подготовки этого обучению. Посмотрите сейчас в активации Совершенного Метагалактического Взгляда на АС Кут Хуми и возьмите его Взгляд, какую-то такую внутреннюю соорганизованность и во взгляде такую данность тех программируемых или развернутых в расписании видов подготовок стяжённой Книгой. Как бы соорганизуясь синтез-физически в готовности работать с Книгой 45-го Синтеза и разрабатываться 45-ым Синтезом физически и заинтересовываясь этой подготовкой, включаясь в это.
   И мы, далее, благодарим АС Кут Хуми за 45-ый Синтез, за поддержку каждого из нас во все новые возможности каждого из нас явленные 45-ым Синтезом каждому из нас, за возможности роста каждого из нас 45-ым Синтезом и за все преображения, преодоления в каждом из нас, развернувшиеся 45-ым Синтезом.
        И мы, далее, в синтезе с ИВО, возвращаемся в зал ИВО, становимся пред ИВО каждым из нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Ядро 45-го Синтеза ИВО с 32-мя маленькими ядрышками вокруг Ядра, возжигаясь ими, стяжаем Синтез-45-ричное Ядро 45-ти Синтезов ИВО каждым из нас, возжигаясь. И стяжаем Ядро 45-го Синтеза ИВ Дому ИВО 262050-ой Иерархической Цельности Бурятия и фиксируем данное Ядро в центре Сферы ИВДИВО Бурятии физически. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем условия усвоения 45-го Синтеза ИВО в ИВ Доме ИВО каждого из нас. И, возжигаясь этими условиями напрямую от ИВО, стяжая и возжигаясь прямым Огнём, прямым Синтезом 45-го Синтеза ИВО каждым из нас в условиях усвоения 45-го Синтеза в ИВДИВО каждого.
   И мы благодарим ИВО за 45-ый Синтез, за доведение каждого из нас до 45-го Синтеза, за все новые стяжания, новые преображения каждого из нас, за Творение, развернутое каждому из нас 45-ым Синтезом ИВО, за возможность стяжания Совершенного Метагалактического Взгляда ИВО каждым из нас и возможность явления Совершенного Метагалактического Взгляда каждым из нас синтез-физически. И мы возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, возжигаясь всем стяжённым, возожжённым Итоговой практикой 45-го Синтеза, выходя Вышестоящим Ипостасным телом, которое развертывалось как Учитель 45-го Синтеза, в физическое тело во всей концентрации всего 45-го Синтеза Итоговой практикой каждым из нас. Вот так физически зафиксируйте, что сложились итоги Синтеза, такое цельное телесное формирование, цельное тесное оформление 45-ым Синтезом, где сложились все Стандарты, записался весь Синтез в Огонь в каждом из нас. И вот в такой преображённости итоговой мы эманируем в ИВ Дом ИВО, внутренне прося у АС Кут Хуми Фаинь помочь каждому из нас максимально отэманировать, усваивая 45 Синтез. Эманируем в ИВ Дом ИВО, эманируем в ИВ Дом ИВО 262050 ИЦ Бурятия, в ИВ Дом ИВО каждого участников практики и в ИВДИВО каждого из нас. И, развертывая эманацию в такой, знаете, заинтересованости, в методичности, в конкретике профессионального действия, как профессионалы Служащие, Ипостаси явления Синтеза ИВО физически в ракурсе 45-го Синтеза. Мы сейчас завершаем, таким образом, 45-ый Синтез. Утверждаем, что 45-ый Синтез в ИВ Доме ИВО 262050 ИЦ завершен.
 И выходим из практики. Аминь.
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