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Практика № 1.
Явление 46-го Синтеза ИВО.  Стяжание Плана Творения каждого из нас 46-ым Синтезом ИВО. Стяжание Владыки Воли ИВО. Стяжание Чистой Воли ИВО. Стяжание Огня Мудрости ИВО. Стяжание 142-й Части: Метагалактическая Имперация ИВО.
И мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас. И вот сейчас внутренне с позиции владения мы возжигаемся Синтезом. Как владения, что у вас происходит? Вот внутренне сейчас отвечайте. Как процесс Синтеза сейчас вот у вас возжигается, как процесс владения?  Как вот Синтез владеет, владеющий телесно в каждом из нас? И возжигаясь всем синтезом каждым из нас, прям проживите, как вот тело с позиции владения: оно в какую-то другую плотность, какое-то другое сопереживание сложилось телесное сразу. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы проникаемся их Синтезом каждым из нас. И тоже включаемся в процесс с позиции владения: как происходит проникновение? Мы говорим: «Проникаемся», а владея процессом, владея вот этим проникновением… Владение без устремлённости познания, да, вот какого-то такого включения в процесс не происходит. Мы сказали «владеть» и начинает быть какой-то именно процесс действия Духом телесно. И совершенно другое идёт действие телесно. 
Мы прониклись телесно Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь во владении этим действием и переходим в зал ИВДИВО, становясь 262 080-ти Изначально Вышестояще Цельно. И вот смотрите, в процессе того, что мы овладели, то есть, владение такое происходит, становимся, прямо перешли, и тело становится достаточно устойчиво, вот именно, в позиции владения следующим действием. 
И, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси в Синтезе пройденных Синтезов каждого из нас и в росте Ипостасью 46-го Синтеза ИВО каждым из нас. И вот сейчас тоже такой момент. Да, вот мы входим еще в первую практику с позиции владения. Вот, когда мы сейчас телесно оформились, но в синтезе всех ранее пройденных Синтезов и, вот именно, состояние владения, в концентрации всех Ипостасных выражений, всех Творящих Синтезов с позиции именно владения, чем вы, как вы овладели всем выражением предыдущих явлений Синтеза, ранее пройденных Синтезов. Ну и определитесь вот, что в этом выражении, знаете как: ну вы когда чем-то овладели и вам что-то это свойственно, что вы всегда сопереживаете, что да, вы этим владеете и у вас есть внутренняя такая устойчивость, уверенность, какая-то полнота такая. 
Ну или вот, процесс Совершенства, у нас горизонт Совершенства. И тут тоже вот такое состояние того, что, да, это я могу, я этим владею. И вот такая уверенность в этом, ну, взгляд в том числе и, как мы теперь говорим, в горизонте здесь Имперации, свойственные владению, что в нас наработанные. У каждого что-то уже есть наработанное. В любом случае, Аватары Синтеза каждого видят в определённых моментах наработанности. То, что любое там то, что мы начинаем разрабатывать Синтезом, любое какое-то выражение, оно начинает нарабатывать у нас какие-то варианты владения. Вот сейчас вот оформляемся, устремляемся в Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Ну как вы знаете определиться в таком моменте, как на данный момент, да, вот Аватары нас видят в том, что мы овладели, как мы овладели. Чтобы знаете как: в начале Синтеза, что в нас есть в моментах владения и в завершение Синтеза у нас будет другая концентрация, чтобы вы вот так вот могли сравнить, да вот, что в нас есть сейчас и что будет по итогам, когда мы будем стяжать Ядро Синтеза. Именно вот в таком состоянии проникновенности Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь сейчас находимся. Да, вот,  проникаясь их Синтезом, мы, эманируя их Синтез и проникаясь, входя всё глубже в Ипостасное явление Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ракурсом 46-го Синтеза ИВО в зале их. И вот здесь тоже просто внутренне можете сейчас посмотреть концентрацию Духа. Мы с вами говорили: «Дух, вмещённый Мудростью, вот во владении». Прямо в таком сопереживании сейчас в Синтезе с Аватарами Синтеза, знаете, какое-то…что можно задать вопрос. Такое-то количество пройденных Синтезов. И попросить процент выработанной Мудрости или реализованной Мудрости относительно вмещённого Синтеза, то есть, фиксированного, развёрнутого Синтеза в каждом из нас. 
И, значит, просто вот какую-то такую рекомендацию просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь прямо в начале Синтеза нам помочь, так как, это горизонт, в принципе, владения, да. То в этом горизонте все предыдущие Синтезы, которые сейчас достигают вот этого процесса владения. Наш первый Синтез, он сейчас 46-ой, 46-ую глубину получает, то есть любой Синтез, который вы прошли ранее, сейчас включается 46-ой глубиной, то есть, глубиной, именно, Совершенной Метагалактической Имперации  и Владыки Высшей Школы Синтеза ИВО.  Вот эту глубину во всех Синтезах предыдущих мы включаем и вообще во всех возможностях и выражениях каждого из нас включаемся вот этой глубиной. 
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь вот этим Синтезом помочь каждому из нас максимально глубоко разработать, наработать, вместить, развернуть, принять, организовать, выразить, определить, осознать сами процессы явления Мудрости, вмещением Духа и организации Владыки и владения Мудростью ИВО явлением Владыки Воли ИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И стяжаем каждому из нас План 46-го Синтеза. План, как видит Аватар Синтеза Кут Хуми, развёртку, реализацию, глубину вхождения каждому из нас, ну, как План Творения каждого из нас 46-ым Синтезом ИВО. И в проникновенности Аватаром Синтеза Кут Хуми возжигаемся Синтезом Синтезов ИВО и проникаемся Планом Творения каждого из нас 46-ым Синтезом ИВО, стяжая Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия 46-го Синтеза ИВО каждым из нас и синтезу нас, где мы осознаём и утверждаемся в том, что-это Синтез завершающий; это 14-ый горизонт, завершающий все основные позиции процесса Синтеза Курса, Третьего Курса. Дальше у нас два экзамена. Поэтому мы сейчас в этом ракурсе встраиваемся, проникаемся, организуемся, преображаемся Синтезом Синтезов ИВО каждым из нас.
 И, соответственно, стяжаем Синтез Владыки Воли ИВО, Огонь Владыки Воли ИВО, Иерархизацию Владыки Воли ИВО и Условия Владыки Воли ИВО каждому из нас в явлении 46-ым Синтезом и Стандартом 46-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем каждому из нас явление 46-го синтеза ИВО; и в Синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми заполняем 46-ым Синтезом Части, 4096 Частей каждого из нас. И далее заполняем 46-ым Синтезом 4096 Систем каждой из 4096-ти Частей. Заполняем 46-ым Синтезом 4096 Аппаратов в каждой из 4096-ти Систем каждой из 4096-ти Частей. И заполняем 46-ым Синтезом каждую из 4096-ти Частностей каждого из 4096-ти Аппаратов каждой из 4096-ти Систем каждой из 4096-ти Частей ИВО каждым из нас глубиною на соответствующий масштаб организации каждого из нас. Далее, развёртываясь от Прав Созидания до ИВ Синтеза ИВО 8-рицей подготовок каждого из нас, тоже насыщая, направляя во все виды подготовок каждого из нас в 46-ой Синтез ИВО. И активируя 46-ым Синтезом все выражения каждого из нас: от Посвящения до Должностной Компетенции. И в целом активируемся 65536-рично 46-ым Синтезом ИВО каждым из нас и возжигаемся явлением 46-ым Синтезом ИВО. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас в 46-ой Синтез ИВО. 
И открываясь, как-то внутренне попуская как-то вот,, отпуская какие-то внутренние состояния привычные, входим в новое на каждого из нас каждому из нас в выражение явления однозначно 46-ым Синтезом ИВО в синтезе всех Синтезов, пройденных каждым из нас. Именно вот Синтез, в котором звучит Синтез Совершенной Метагалактической Имперации Владыки Высшей Школы Синтеза ИВО. 
И входим, телесно заполняясь, преображаясь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь форму Учителя 46-го Синтеза ИВО каждому из нас. Возжигаемся, оформляемся, то есть, смотрим какая одежда у нас в этом явлении, как Учитель 46-го Синтеза ИВО, впитывая, то есть, проникаемся этой формой максимально глубоко телесно, субъядерно, ядерно, огнеобразно, клеточно, синтез-физически. 
И внутренне прямо ищем вот другое, то новое состояние, когда форма перестраивается, то есть, форма тела каждого из нас, какая-то внутренняя содержательность, внутренние записи каждым из нас начинают отстраиваться на 46-ой Синтез. То есть, в каждом виде, в каждом выражении Синтеза другая форма, другие какие-то Основы, другой Стандарт и так далее. И сам Синтез начинает фиксироваться, концентрироваться  на каждого из нас этой 46-ой позицией; и пробуем вот эту новую какую-то следующую Мощь прожить, следующую плотность вот этой формой, новую концентрацию. И вот какие у вас могут быть образы вмещения новой концентрации, новой глубины 46-го Синтеза ИВО с позиции владения, да, то есть, Владыки Воли ИВО, как вот это сейчас это вписывается?
И мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ещё кроме формы, ещё 63 Инструмента Учителя 46-го Синтеза ИВО. Ну, и там, соответственно есть многообразие Инструментов. Для чего? Для того, чтобы каждый из нас этими Инструментами мог действовать 46-ым Синтезом. И формируя соответствующий Взгляд, активируя Меч и множество- множество других Инструментов, ну, именно вот как раз в явлении возможности глубины действенности преображения, развития. Да, вот одномоментно, чтобы и мы с вами каждый в синтезе и каждый уже в Инструментах, способны быть в действиях в усвоении 46-го Синтеза ИВО. 
И вот сейчас Инструменты впитались, мы возожглись ими. Вот этот момент сейчас, когда сложилась форма и вы вошли в целом в 64 Инструмента Учителя 46-го Синтеза. И попробуйте сейчас другое состояние в какой-то такой цельности переключённости. Какой-то новизны вообще, когда в этот момент мы, каждый из нас воспринимает зал, условия зала, эту среду зала, где концентрация сейчас 46-го Синтеза ИВО и каждый из нас в явлении, эманируя явление 46-го Синтеза ИВО и вот в этой выраженности Учителем 46-го Синтеза. Есть прямо такая хорошая устремлённость, включённость, как вот мы вошли и Владыки помогли войти и ввели нас в 46-ой Синтез. И вот такой момент, когда мы входили, что-то из нас выявились выдавились, какие-то там внутренние состояния. Просим сейчас Аватаров Кут Хуми и Фаинь помочь сжечь, чтоб вокруг нас стало чисто. Всё, что не соответствует явлению 46-ым Синтезом ИВО каждым из нас.
 И, возжигаясь, преображаемся Синтезом Синтезов ИВО. И вот сейчас просто опять же в таком сопереживании, что вот сконцентрировался 46 Синтез, мы вошли, обновились, и зафиксировались в каждом из нас на каждом из нас Условия, Иерархизация, Огонь и Синтез ИВДИВО вот с фиксацией 46-го Синтеза ИВО в каждом из нас. И вот мы сопереживаем сейчас; вот это сопереживание и взаимодействие с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь вот в этой открытости 46-му Синтезу, устремлённости в  действенность 46-ым Синтезом, какое-то познание, какое-то, вот именно, владение. Вот сопереживите в теле, которое стоит там, Ипостасное, Изначально Вышестоящее тело, ну, какую-то жажду того, что будет дальше, что какое будет развитие, что какое будет познание, что какое будет изменение, что какое будет сотворение каждого из нас, вот, когда Вышестоящее тело в его каким-то внутренним действием Духа, когда говорим: «Дух, вмещаясь Мудростью, вот активирует процессы владения» или развёртывает  процессы владения вот в активации Владыкой каждым из нас.
Вот там вот стяжание такое сейчас в активации Владыки именно в ракурсе ИВДИВО сделали. И вы просто сопереживите, как это владение или, можно сказать, жажда вот какого-то нового владения, какого-то нового управления результатами сейчас телесно проживается. И каждый в этом в каких-то собственных особенностях. Не то, что в особенностях, да, в свойственностях каждого. И далее мы синтезируемся с ИВ Отцом и проникаемся его Синтезом. И тоже знаете вот, как проникаемся Синтезом с позиции владения, когда Синтез и вот это вот овладевание. Когда тело начинает переключаться на Синтез ИВО и Синтез, как процесс, как реализация владением, когда Синтез владеет нашим таким телесным выражением, новой перестройкой, да, в новое осуществление уже в процессе явления ИВО. 
И в этом Синтезе мы однозначно переходим уже в зал ИВО и становимся в зале ИВО 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно. И можете сопережить, что явно проживается больший зал, вот чем мы были до этого у Аватара Синтеза Кут Хуми и концентрация в этом зале, просто можете так сопережить, всего Синтеза ракурса Высокой Цельной Метагалактики. Мы вот встали в условиях, стяжённых ранее; прямо проживите: вошли условиями, которые мы стяжали у АС Кут Хуми и Фаинь, встали сейчас в зале. И вот поначалу, пока встали, ещё такая несоорганизованность с условиями зала, но при этом чётко проживаются условия, которые мы стяжали в зале ИВДИВО АС Кут Хуми Фаинь. И вот сейчас, когда мы глубже начинаем синтезироваться с ИВ Отцом, глубже входить в его Синтез и уже разворачиваться его эманациями Отцом. Посмотрите, как у нас идёт соорганизация в целом с залом Отца; сейчас мы с вами фиксируемся на владении вот любым действием, любым процессом, который в этом Синтезе нами разворачивается, что активируем позицию Владыки. Да. И, вообще, то есть, звучание 46-го Синтеза-реализация Мудрости владением. То есть, мы синтезируемся, стяжаем у ИВО 46-ой Синтез ИВО каждому из нас, возжигаемся им. И вот сейчас вмещаем, возжигаясь 46-им Синтезом тоже с позиции владения, как телесно сам 46-ой Синтез, вот в нём этот процесс овладевания, да, владения и как тело вот этот Синтез сейчас вмещает. И мы, эманируя ИВ Отцу, входим в однородность эманаций, в однородность внутреннего выражения явления 46-ым Синтезом и внешние эманации. 
И всё больше концентрацией Синтеза ИВО заполняемся и ещё больше глубже оформляемся, глубже отстраиваемся. И вот со всеми этими процессами, когда звучит у нас определённый горизонт Частей, который этим Синтезом у нас начинает активироваться, да, там 46-я Часть- Сознание, есть такая Часть.  И при этом, сама Метагалактическая Имперация-это 142-я Часть в её первичном выражении и сама концентрация Совершенной Метагалактической Имперации, которая начинает быть концентрацией этим Синтезом Отцом в каждом. Вот сейчас определитесь: каждое, что мы называем, оно есть в этом Синтезе. И когда мы называем: «46-ой»- буква, цифра. И на каждое,всё, что мы проговариваем идёт своё, выявленное иерархически, иерархизированный вид Синтеза. И мы можем именно различать, овладевая, различать разную концентрацию Синтеза, в контексте разном, в ракурсе явления этого Синтеза каждым из нас в целом. То есть, в Стандарте это есть, мы проговариваем и тело сопереживает сразу выявляющуюся концентрацию и сразу вот процесс, который востребован, который включается во владение тем, что какие записи Синтеза идут и что этим процессом у нас  Отец фиксирует. 
И чтобы войти во владение вот, вмещая сейчас всё, внутренний такой запрос каждого, да, вот, Отец направил, тело вместило весь Синтез, направленный Отцом. И вот такое однозначное утверждение, сопереживание, что вмещено всё и то вспыхивание, вспыхиваем 46-им Синтезом каждым из нас. И когда, знаете, Отец направил каждому из нас всё, что нужно, чтобы войти максимально глубоко в Синтез, вот, в результате тех первых часов Синтеза, когда мы входили, Отец с каждым сонастраивался, в каждом начинался какой-то вид Творения, в каждом разрабатывались какие-то тематики владения. То, что каждый напрямую, да, сотворяется Отцом и Синтезом. И вот Отец с каждым взаимодействовал, на каждого, так скажем, посмотрел ракурсом Имперации. 
И вот сейчас каждый из нас вместил ту концентрации Синтеза, достаточную для первой практики вхождения в 46-ой Синтез и дальнейшего такого, полноценного такого цельного действия и бытия 46-ым Синтезом каждым из нас. 
И, далее мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и стяжаем каждому из нас и каждым из нас Владыку Воли ИВО, стяжая у ИВО Чистую Волю ИВО и Огонь Мудрости ИВО каждому из нас. И возжигаемся в синтезе Чистой Воли ИВО и Огня Мудрости ИВО каждым из нас. И, возжигаясь Владыкой Воли ИВО, синтезируемся Владыкой Воли каждым из нас с Владыкой Воли ИВО, проникаемся. И в этой проникновенности Владыкой Воли в Синтезе с ИВ Отцом мы просим ИВ Отца реплицировать каждому из нас явление Владыкой Воли ИВО реализацией Огня Мудрости ИВО и Чистой Воли ИВО синтез-физически каждым из нас. 
И просим ИВО наделить каждого из нас умениями, навыками, способностями вмещения нового Духа ИВО Мудростью ИВО каждым из нас в расшифровке Синтеза ИВО Имперациями ИВО каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. И, проникаясь, возжигаемся реплицируемостью Владыкой Воли ИВО каждым из нас ИВ Отцом в наделённости соответствующими способностями. Вот сопереживайте Вышестоящим телом, как владение, то есть Отец наделил, а в нас такое внутреннее  состояние, желание, устремлённость именно с позиции владения, что, да, вот есть новые качества, свойства, которые Отец реплицировал каждому из нас и вот овладеть этими новыми выражениями, как Владыка Воли ИВО в применении Иерархизациями Воли ИВО каждым из нас и в росте многообразия реализуемых Импераций ИВО, в росте и развитии активации в каждом из нас Совершенной Метагалактической Имперации ИВО синтез-физически собою.
И мы сейчас в зале, Изначально Вышестоящий Отец каждому или вокруг каждого развёртывает Сферу. И каждый из нас в этой Сфере, когда мы сейчас возожжены Владыкой Воли и, при этом, всеми Стандартами Синтеза, вот некие процессы Светотворённости, как системной организации, а Владыка Воли и каждому вот в этой Сфере сейчас развёртывает, можно сказать, План Творения в многообразии реализации каждого из нас Владыкой Воли, и вот в этих направленностях далее развёртывающихся Светотворённостей Имперации. Вот сейчас с одной стороны, Отец каждому из нас этот процесс развернул, с другой стороны, мы ещё продолжаем быть в Синтезе с ИВ Отцом, с ним, как с Владыкой Воли. И вот в максимальной вере, да, вот этому процессу, как он происходит, чтоб не было какого-то такого состояния: вроде бы происходит и как-то происходит, а, вот мы в таком именно процессе, когда каждый из нас –Часть Отца вот в этом явлении сейчас. И каждый из нас-продолжение Отца. И вот эта Светотворённость Имперации, как это Отец разворачивает в реализациях, как направлениях определённых, как в росте Метагалактических Импераций в масштабах Метагалактики и в масштабах вот того Синтеза Метагалактик, который сейчас разворачивается и качество Светотворённости Имперации в этом масштабе роста и развития каждого из нас Владыкой Воли ИВО. 
Вот сейчас этот процесс этого нового Синтеза, который сейчас в ИВДИВО разворачивается, он нам закладывает и открывает каждому из нас вот эти новые, доселе неведомые, реализации, какие-то способности, передавая, реплицируя. И мы участвуем уже в таком определённом действии Отца в реализации вот этой реплицированности или реплицируемости и допуская в этом процессе преодоление каких-то наших привычных состояний, что должно быть вот так. Отец, знаете, как-то вот так сбивает что ли с нас какие-то вот привычные подходы, резко переключая, знаете как, неожиданно что ли. Вот такой внутренний процесс привычки: «вот так вот и всё». И он неожиданно переключает в какие-то мерностные в какие-то новые возможности, соответствующие Метагалактическим Имперациям, Светотворённости Импераций, вышибая каждого из нас из привычных подходов, вот прямо передавая такой процесс, когда вот что-то произошло, такой даже тренинговый процесс, что произошло, оно уходит в материю и развёртывается следующий процесс. Он более мощный, более масштабный. Вот прямо такое сопереживание, как именно идёт процесс роста Мудрости, когда что-то увидел, сложил и оно как-бы уходит в материю. То есть, отдаётся в материю уже как данность и развёртывается в следующий, более глубокий и вот в теле этот процесс овладения какого-то такого, не знаю, вдохновения, вот именно, владения. Но, когда владение как-то вот захватывает что ли, рождая устремление в новый масштаб, в новую реализацию,  такую действенность реализацией Духом ростом Мудрости. Само состояние удвоенного роста реализации Мудрости овладением Воли и вот этот масштаб Воли или там следующие какие-то процессы, когда мы говорим «в новые процессы включения Духом Воли во владении Волей ИВО». Вот сейчас Отец нам передаёт что ли в таком конкретном действии с каждым из нас в какой-то развёрнутой каждому из нас Сфере и в соответствующем масштабе, когда вот… И мы устремляемся прямо сейчас синтез-телесно, когда Вышестоящее тело действует, но и физически мы находимся в зале. Какая-то такая раскрепощённость что ли вмещения новых, какая-то внутренняя такая открытость новому владению, способностей  новых владений, нового владения Отцом. И вот можете посмотреть, что Отец рад тому, что вы 46-м Синтезом, как следующий у вас проходит 46-ой Синтез первый раз на территории мы, получается, включаемся как следующий ещё командой Владык Воли ИВО и вот этим владением развёртываются какие-то новые возможности реализаций Отцовскости, да, вот Отцовских Импераций, а дальше мы сказали, управление материей. Ну вот такая звучит радость Отца, что ещё одна команда дошла до этого Синтеза. Ну, вот какие-то такие складываются тоже у нас процессы направленности конкретики дальше действовать Иерархизацией Воли ИВО реализацией Владыкой Воли. Складывается Синтез именно Импераций целым Синтезом активирующимся, созидающимся, сотворяющимся Отцом способности Имперациями, действиями Имперациями, Метагалактическими Имперациями ИВО иерархизируется Волей Иерархизацей Воли в каждом из нас. И вот это вот помните мы говорили о философском Синтезе. Вот когда каждый из нас сейчас Отцом как-то выявляется или складывается каждым из нас в Синтезе ИВ Отцом выявляется Философом Синтеза в росте, организации реализации Метагалактическими Имперациями. Мы стяжаем у ИВ Отца соответствующее количество Синтезов ИВО в максимуме возможностей явлений Метагалактических Импераций ИВО каждому из нас. 
И возжигаясь этим в целом, стяжаем у ИВ Отца 142-ю Часть – Метагалактическую Имперацию ИВО каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь 142-ой Частью-Метагалактической Имперацией ИВО, возжигаемся в этом ракурсе Системной организаций этой Части и спектром Светотворённых Импераций, Светотворённостей Импераций ИВО в каждом из нас. Стяжаем, соответственно, Системы, Аппараты, Частности Мг Имперации ИВО каждым из нас. Возжигаясь, стяжаем Ядро Мг Имперации ИВО, стяжаем телесную оболочку Мг Имперации ИВО каждому из нас. И возжигаясь, вот мы стоим сейчас в двойном выражении; мы стяжали Владыку Воли и мы стяжали сейчас Часть Мг Имперацию, и мы в этом, возжигаясь, стяжаем у ИВО Синтез ИВО, возжигаемся. И в возожжённости Владыкой Воли в Синтезе с ИВ Отцом такое состояние овладевания, овладения Мг Имперацией ИВО, Мг Имперациями ИВО. Вот в таком первичном процессе, как сейчас вот включается реплицированность в каждом из нас действенности возможностей, способностей Владыкой Воли. 
И стяжая, возжигаясь Синтезом ИВО, мы просим ИВО преобразить каждого из нас синтез нас и однозначно вывести из каждого из нас и позволить выйти каждому из нас из всех ограничений и всех привычных выражений состояний и всех некорректностей, не соответствуюших явлению Владыкой Воли каждым из нас и не соответствующих явлению реализации Части Мг Имперация ИВО. И делая шаг к ИВ Отцу, ещё глубже входя в выражение всего стяжённого каждым из нас, ещё глубже максимально глубоко открываясь, преображаясь, как-то определяясь, утверждаясь, раскрепощаясь в новом, вот допуская всё, что сейчас Отец, всё, что сейчас вместили или развёртывается в возможностях владения каждым из нас. И, то есть, это то новое, что идёт в процессах новой Мудрости ИВО концентрацией вмещения нового Духа ИВО. И вот эта состоятельность, сопереживаемость телесная. 
И мы утверждаем, что мы отсекаем, что там осталось сзади каждого из нас Огнём и Волей ИВО и просим ИВ Отца пережечь всё ненужное, всё устаревшее. И вот сейчас идёт такой акцент, да, вот, различите, мы привыкли смотреть у нас там, например, предыдущий Синтез был Энерготворённость Взгляда, а сейчас Светотворённость Имперации. То есть, когда это различение, что есть Взгляд, а есть сама Светотворённость, когда Имперация развёртывается. Это более глубоко, чем Взгляд. И Взгляд уже разворачивается из Имперации. И, если правильно сложена Имперация, если вообще у нас сложена Имперация Метагалактическая, то и Взгляд и все процессы дальше научности, наученности, учительства, да, они развёртываются корректно. Ну и, соответственно, далее уже Взгляд является во всей его полноте цельности Отцом. Сейчас различаем Энерготворённость Взгляда и Светотворённость Имперации. Вот, когда творится сам Свет и в момент сотворения Света как раз фиксируется вот эта Имперация. Вот, как мы её сейчас определяем с Отцом и вот на таком начальном моменте в первой части Синтеза мы вот сейчас в это с вами в овладение что ли, вот этого выражения входим. Фиксируем, где этот процесс телесно физически в зале Отца, но и физически вот тут активация действенности Части Мг Имперация, в действенности Систем Светотворённости Мг Имперации, где она фиксируется в активации Части в теле сейчас фиксируется, смотрим, сопереживаем. Ну и Отец еще  вам делает акцент, что именно Метод, у вас горизонт Метода, Метод реализации, сложения самой Светотворённости Имперации и действенности Мг Имперации. То есть, Отец сейчас вам передал, что когда реплицирование там, когда стяжали Часть, активировали Системы ракурсом здешнего Дома, ракурсом здешнего Огня, этот акцент фиксирован, чтоб мы его не упустили. Так скажем. Да. Чтобы конкретно в этом направлении разработались. То есть, усиленная запись Огнём именно идёт методов, методических реализаций, методологических реализаций в выработке реализаций Светотворённости Импераций и в целом Мг Имперацией в росте Совершенной Мг Имперации. И мы итогово в концентрации Синтеза вспыхиваем всем стяжённым. Здесь тоже такое овладение вспыхиванием. Мы не просто вспыхнули, а вот это владение вспыхиванием. Когда ни один процесс просто так не происходит и в каждом выражении вкладывается какая-то итоговая Имперация, что в этом, какой Дух реализуется, какая далее Мудрость разворачивается. 
И мы, преображаясь Синтезом ИВО, благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. И возжигаясь всем стяжённым, эманируем стяжённое возожжённое в ИВДИВО, впитываем ответ, эманируем  в ИВДИВО 262050 ИЦ, Бурятия, впитываем ответ от Сферы, эманируем в ИВДИВО каждого. Сопереживаем эманацию, концентрацию эманаций и тоже позицию владения, да, вот как мы этим процессом владеем. Какая у вас  активируется Имперация в этот момент, как мы видим этот процесс действия эманациями, как мы видим процесс владения в усвоении стяжённого, когда мы отдаём эти возможности реализации во вне. И мы эманируем в целом по территории ИВДИВО Бурятии, каждому жителю, гостю ИВДИВО Бурятии, эманируем в целом России, каждому жителю России. И в целом эманируем по Планете Земля каждому из 7 миллиардов 700 миллионов жителям Планеты Земля. И выходим из практики. Аминь.
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Практика №2
Явление 22-рицы видов организации материи ИВО.  Стяжание Ночной подготовки 46-ым Синтезом ИВО.
 Возжигаемся всем синтезом каждым из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их Синтезом каждым из нас. Ну сейчас вот действуйте каждый, у нас 46-ой Синтез. Мы с вами что-то активировали, проникались в первой практике. Вот этот горизонт Владения, горизонт Мудрости этого Синтеза. Действуйте сами в практике, проникаемся, овладеваем, какое-то владение активируем в каждом. 
В проникновенности Синтезом АС Кут Хуми и Фаинь переходим в зал ИВДИВО, становясь 262080-ти Изначально Вышестояще Цельно каждым из нас в форме Учителя 46-го Синтеза ИВО. И каждым из нас, становясь пред АС Кут Хуми и Фаинь, устремляемся, вот в такое глубокое, максимально глубокое проникновение Синтезом АС Кут Хуми и Фаинь в эманации Синтеза Аватаров каждым из нас. И мы проникаемся Синтезом АС Кут Хуми и Фаинь, эманируем им синтез каждого из нас. И всё более уплотняясь, офизичиваясь, переключаясь физичностью в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас, однозначно открываем глаза, устремляемся смотреть или смотреть, воспринимая всем телом в синтезе всех Частей. 
И, проникаясь, синтезируясь Хум в Хум с АС Кут Хуми и Фаинь, и мы стяжаем 16 Синтезов Синтеза ИВО каждому из нас и, возжигаясь 16-ю Синтезами Синтезов ИВО, просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление 16-рицы материи ИВО, от Планеты Земля до Высокой Цельной Прасинтезности ИВО, с обновлённым явлением 9-ой позиции 16-рицы, с явления 16-рицы видов организации материи на 22-рицу видов организации материи ИВО каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, проникаясь, преображаемся этим, просим преобразить каждого из нас синтез нас. 
И синтезируясь с Хум АС Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 22 Синтез Синтеза ИВО и просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление 22-рицы видов организации материи ИВО, от физичности в первом виде 22-рицы организации материи до ИВДИВО, 22-ом виде 22-рицы организации материи, каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаемся 22-мя Синтезами Синтезов ИВО, преображаясь этим. И в Синтезе с АС Кут Хуми и Фаинь мы стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия ИВДИВО. И, возжигаясь ими, просим преобразить каждого из нас синтез нас на все обновления, развернувшиеся Распоряжениями ИВДИВО ИВО в каждом из нас и синтезом нас в целом. И, возжигаясь, преображаемся этим. Ну вот сейчас сопереживаете, смотрите, Аватаресса Фаинь взаимодействует с каждым из нас и какими-то взаимодействиями, какими-то может быть объяснениями, пояснениями какими-то, акцентами каждому из нас помогает встроиться в целом в новые условия, в новый Огонь, новую Иерархизацию, новый Синтез ИВДИВО.
И в этом Огне, в этом Синтезе мы синтезируемся с ИВ Отцом, проникаемся Синтезом ИВО, переходим в зал ИВО, развёртываясь 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно пред ИВ Отцом в форме Учителя 46-го Синтеза ИВО каждым из нас. И вот сопереживаем, как мы каждым стоим пред ИВ Отцом. Как мы сопереживаем тело каждого из нас в его тот Синтез, который   сложился в нас, как владение. То есть, в стяжённости выражения каждого из нас выражением Владыкой Воли и в активации Мг Имперации в каждом из нас. И мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 22 Синтеза ИВО и возжигаемся 22-мя Синтезами ИВО, проникаясь ими, просим ИВО преобразить каждого из нас на явление 22-рицы организации материи ИВО в её перестройке с 16-ричного на 22-ричный вид организации материи ИВО в каждом из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь 22-мя Синтезами ИВО, ищите проживание, вы возожглись 22-мя Синтезами ИВО. Что произошло в вашем теле? Как вы сейчас вот в Огне Владыки Воли сопережили эту новую плотность концентрации 22-х Синтезов в каждом из нас. И сонастроились на вот это новое стяжание, потому, что каждый новый Синтез развёртывает в теле какое-то новое состояние, восприятие, вникновение, вхождение в новое стяжание. 
И мы, синтезируясь в Хум ИВО, стяжаем физичность в выражении цельности организации материи ИВО, стяжаем Слой организации единицы, стяжаем Уровень организации четверицы, стяжаем План в организации 16-рицы, стяжаем Присутствие в организации 64-рицы их. Вот мы сейчас узнаём, что Слой, вообще один. Уровня-четыре. Планов-16. Как в этом выражении в данном случае в ракурсах организации материи. Присутствия активируются 64-рично в выражении. Дальше, Реальности, как вид материи стяжаем в их 256-ричной организации. И далее стяжаем седьмое явление организации материи-Солнечная Система. Возжигаемся, стяжаем восьмое выражение 22-рицы организации материи - Высокие Реальности, стяжая их 1024-ричную организационность или организованность. Стяжаем далее Галактику Метагалактического Пути развития. Стяжаем в 10-ом выражении Изначально Вышестоящие Реальности в их базовой организации 4096-рично. Стяжаем 11-ое выражение-Планету Земля. Стяжаем 12-ое выражение-Высокие Цельные Реальности в их базовой организации 16384-рично, где 16384-мя выражениями. Стяжаем далее Метагалактику Фа, стяжаем далее 14-ый вид - Высокие Цельности в их базовом выражении 65536-ю. Стяжаем Изначально Вышестоящую Метагалактику ИВО. Стяжаем 16-ое выражение - Изначально Вышестоящие Цельности в их базовом организующем количестве 262144. Далее стяжаем 17-ое выражение Высокой Цельной Метагалактики. Стяжаем 18-ое выражение-Иерархические Цельности в их базовой организованности в количестве 1048576. И стяжаем далее Истинную Метагалактику, 19-ое выражение 22-рицы организации материи ИВО. И далее стяжаем у ИВО 20-е выражение - ИВДИВО Цельности в количестве 4194304 их базового явления. Стяжаем 21-ое выражение - Метагалактика Человека. И стяжаем 22-ое выражение - ИВДИВО.
И возжигаемся 22-мя Синтезами ИВО и возжигаемся 22-рицей организации материи ИВО в каждом из нас, от физичности - первого выражения, до 22-го выражения - ИВДИВО. И возжигаясь  этим, просим ИВО сотворить каждого из нас в данном явлении и просим преобразить каждого из нас на 22-ричную организованность материи ИВО синтез-физически каждым из нас. И возжигаясь, проникаясь, преображаемся этим. И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем у ИВО 16 Синтезов ИВО. И возжигаясь 16-ю Синтезами ИВО, мы просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление обновлённой 16-рицы материи ИВО от Планеты Земля до Высокой Цельной Прасинтезности ИВО в каждом из нас. И возжигаясь 16-ю Синтезами ИВО, стяжаем: Планету Земля, Солнечную Систему, Галактику, Мг Фа, Изначально Вышестоящую Метагалактику, Высокую Цельную Метагалактику, Истинную Метагалактику, Метагалактику Человека. Стяжаем 22-рицу организации материи ИВО, стяжаем виды материи ИВО, стяжаем материю ИВО, стяжаем синтез-материю ИВО, стяжаем Мир ИВО, стяжаем Прасинтезность ИВО, стяжаем ИВ Прасинтезность ИВО, стяжаем ВЦ Прасинтезность ИВО.
 И возжигаясь 16-ю Синтезами ИВО, возжигаемся 16-рицей обновлённости материи ИВО в явлении 22-рицы организации материи ИВО в каждом из нас и синтезом нас. Возжигаемся, просим ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И в зале ИВО мы синтезируемся, соответственно, с Человеком ИВДИВО в явлении Огня и Синтеза Планеты Земля каждым из нас. 
Синтезируемся с Посвящённым Творящего Синтеза в явлении Огня и Синтеза Солнечной Системы. 
Синтезируемся с Посвящённым Синтезности в явлении Огня и Синтеза Галактики ИВО. 
Синтезируемся с Посвящённым Полномочий Совершенств в явлении Огня и Синтеза Мг Фа ИВО. 
Синтезируемся с Посвящённым Иерархизации в явлении Изначально Вышестоящей Метагалактики ИВО. 
Синтезируемся с Посвящённым Творцом Физичности в явлении Высокой Цельной Метагалактики ИВО. 
Синтезируемся с Посвящённым Планеты Земля в явлении Истинной Метагалактики ИВО. 
Синтезируемся с Посвящённым Метагалактики в явлении Метагалактики Человека ИВО. 
Синтезируемся со Служащим Плана Творения в явлении 22-рицы организации материи. 
Синтезируемся со Служащим Творящего Синтеза в явлении видов материи.
 Синтезируемся со Служащим Полномочий Совершенств в явлении синтез-материи ИВО. 
Синтезируемся со Служащим Иерархизации в явлении Огня и Синтеза Мира ИВО.
Синтезируемся со Служащим Творцом Физичности в явлении Прасинтезности ИВО.
Синтезируемся со Служащим Планеты Земля в явлении ИВ Прасинтезности ИВО.
Синтезируемся со Служащим Мг Фа в явлении ВЦ Прасинтезности ИВО.
 И в синтезе с 16-ю Аватар-Ипостасями ИВО проникаемся и возжигаемся их Огнём и Синтезом в явлении Огня и Синтеза 16-рицы материи ИВО, соответственно, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь с ИВО, мы просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление Синтеза ИВО в выражении и организации ИВ Домом ИВО ракурсом 4194305-ой ИВДИВО-Цельности, соответственно, по подготовке каждого из нас и синтеза нас. И в Синтезе с ИВ Отцом мы стяжаем явление Владыки Воли ИВО в росте и развитии реализации Высшей Школой Синтеза ИВО ракурсом ИВДИВО-Цельностей Метагалактики Человека во взаимодействии с Иерархией ИВО ракурса Метагалактики Человека ИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Синтезом ИВО в Синтезе Хум в Хум с ИВО, просим ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас этим и преображаемся. И далее мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в их зал, становясь 262080-ти Изначально Вышестояще Цельно каждым из нас. И синтезируясь в Хум ИВАС Кут Хуми, стяжаем Ночную подготовку 46-ым Синтезом ИВО каждым из нас и просим у АС Кут Хуми проработать каждым из нас взгляды, подходы, привычки, привязки в соответствии выстраивания соответствия явлению Метагалактической Имперации и соответствия Владыке Воли ИВО синтез-физически каждым из нас. И возжигаясь Огнём Ночной учёбы 46-ым Синтезом ИВО каждым из нас, проникнитесь этим Огнём, возожгитесь им, вот сонастройтесь с тем, что нас ожидает интересная, серьёзная, глубокая Ночная учёба, как мы сказали, по итогам 14-ти Синтезов, некая такая завершающая 14-ричность Курса, Третьего Курса Синтеза. И проникаясь, сопереживая этому Огню, в нём есть состояние Ночной учёбы, какой-то потенциал Ночной учёбы, какое-то устремление, которое будет развёртываться в Ночной учёбе, определённые записи. 
И мы благодарим АС Кут Хуми и Фаинь за первый день 46-го Синтеза, поддержку каждого из нас в первом дне 46-го Синтеза. Благодарим ИВО. Возвращаемся в физическое явление выражения каждым из нас. Возжигаемся всем стяжённым в данной практике. И вот сопереживаем, как Вышестоящее Ипостасное тело вошло в физическое тело: Ядро в Ядро, клетка в клетку. И мы эманируем стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 262050 ИЦ, Бурятия и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. Далее эманируем итоги первого дня 46-го Синтеза в целом территории Бурятии, каждому жителю и гостю ИВДИВО Бурятии. И выходим из практики. Аминь.
 Печать практики: Аватар Психодинамики каждого ИВО 262073 ИВЦ/ 65465 ВЦ/ 16313 ВЦР ИВДИВО 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова В.
Проверка практики: Аватар синтез-физичности ИВДИВО Мг Империи ИВО 262076 ИВЦ/ 65468 ВЦ/ 16316 ВЦР 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Византия Альбины, Воробьева И.
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Практика № 3.
Стяжание итогов Ночной учёбы. Преображение Частностей Прасинтезностью. Стяжание наборов Правил, Методов, Принципов, Начал, Аксиом, Императивов ракурсом Имперации. Стяжание Эталонной столицы Империи Планеты Земля. 
        Возжигаемся всем синтезом каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И глубже проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Ипостасным явлением Автаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Ночной учёбы 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас и просим развернуть в каждом из нас максимально глубину развёрнутой Ночной учёбы, усвоение, вникновение, осознание, определение, вхождение во владение Имперацией и Имперационными действиями каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь Огнём Ночной учёбы, сейчас проживайте телесно как идёт именно вот 14-ричность Имперационной организуемости каждым из нас, как минимум, такое телесное насыщение, концентрация, активация Метагалактической Имперации в каждом из нас, где мы здесь утверждаемся в этом преображении. В утверждении, что мы входим в ту точку невозврата в любых состояниях и любые состояния несоответствия Истине Отца, Истинности Отцом, в том росте, развитии Истиной Отцом, Истинностью Отцом в явлении Имперациями Метагалактической Имперации Изначально Вышестоящего Отца и в явлении Владыки Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вмещая весь Огонь Ночной учёбы, перестраиваясь, входя, организуясь, владея всем явленным Ночной учёбой каждому из нас и синтезу нас синтез-физически. 
       И преображаясь этим, мы далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно в форме Учителя 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в этом Синтезе просим преобразить каждого из нас на явление Имперации Прасинтезностью. И просим преобразить каждого из нас на разработку Имперационной Прасинтезности каждого из нас. И вот здесь у нас формируемая цель, мы с вами сказали, что Имперации нужны цели, разрабатываемые перспективы. И мы сейчас с вами устремляемся на действие и разработку развития Метагалактической Империи, где слово «Империо» мы сейчас берём с позиции как раз Имперации, со смыслами Имперации, со смыслами реализации владения Волей Отца да, вот, развёртки Воли Отца и, соответственно с развёрткой тех перспектив развития Метагалактикой, где вот эта реализация Мудрости Изначально Вышестоящего Отца будет развёртываться в Синтезе Планет. Где Планета Земля становится столицей Метагалактической Империи, где мы смыслом и там суть вот этого слова «Империо» совершенно меняет да вот на огненные все его смыслы, убирая любые там привычные подходы к этому слову. Углубляясь вот в ту цель организации явления Имперациии или Имперационной Прасинтезностью целеполаганием явления Метагалактической Империи и соответственно отстройке и отстройкой Имперского Духа Имперациями каждого из нас. И здесь как раз организуется и именно каждый из нас, как имя, помните имя каждого из нас, здесь действенность включается в развитие человечества новой эпохи физически собой. 
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Прасинтезности, становимся вокруг Изначально Вышестоящего Отца и Отец направляет вокруг кольца нас Прасинтезное  Движение, раскручивая его вокруг нас, и мы насыщаемся Прасинтезным Движением. Далее раскручивая Прасинтезное Ощущение и мы насыщаемся Прасинтезным Ощущением. Далее насыщаемся Прасинтезным Чувством, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, видя как раскручивается это выражение вокруг нас. Впитываем Прасинтезную Мысль. Впитываем, насыщаемся Прасинтезным Смыслом. Впитываем, насыщаемся Прасинтезной Сутью. Впитываем, насыщаемся Прасинтезной Идеей. Впитываем, насыщаемся Прасинтезным Правом. Впитываем, насыщаемся Прасинтезной Мощью. Впитываем, насыщаемся Прасинтезным Параметодом. Впитываем, насыщаемся Прасинтезной Основой. Впитываем, насыщаемся Прасинтезными Синтезначалами. Впитываем, насыщаемся Прасинтезным Взглядом и впитываем, насыщаемся Прасинтезной Имперацией каждым из нас. И каждому из нас, в синтезе 13-рицы предыдущих Частностей, Отец записывает и фиксирует явление Имперации каждым из нас, ракурсом Метагалактической Империи физически. 
       И, далее в синтезе с Изначально вышестоящим Отцом, мы стяжаем набор Правил, набор Методов, набор Принципов, набор Начал, набор Аксиом и набор Императивов в Имперацию каждого из нас. И в синтезе 6-рицы, по плану Империо, действующего в каждом из нас, и глубже в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Прасинтезностью. Стяжаем явление Прасинтезности набора Правил, Методов, Принципов, Начал, Аксиом и Императивов. И возжигаемся, проникаемся шестиричной Иерархической Прасинтезностью одномоментно, вырабатывая Имперацию синтеза тринадцати Частностей в четырнадцатом, по Плану Творения Империо Изначально Вышестоящего Отца в целеполагании явления Метагалактической Империи каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и развернуть Имперацию каждым из нас всетелесно этим. И мы развёртываемся Имперацией Прасинтезностью, соответствующим целеполаганием развития ракурсом Метагалактической Империи каждым из нас. И вокруг каждого из нас развёртывается из Империо Есмь Перспектива - некая сфера, где вы можете увидеть картину перспективы, куда идёт каждый из нас, то есть внутри этой сферы развёртывается план и в этом плане видна перспектива. И синтезируясь с Изначально Выщестоящим Отцом, мы стяжаем Есмь первой Имперации каждого из нас, с центровкой Империо в центре Есмь, как перспектив в Метагалактической Империи собой. И возжигаясь сейчас в проникновенности Прасинтезностью и в возожженности Прасинтезной Имперацией, расшифровываем в голове каждого из нас перспективы действенности каждого из нас в развитии Метагалактической Империи, как развития Человеческого Сообщества в Космосе. И каждого сейчас Изначально Вышестоящий Отец стимулирует на расшифровку, то есть что мы сейчас думаем в перспективе развития каждого из нас в Метагалактической Империи и в каждом из нас на эту цель, на эту направленность идёт расшифровка соответствующей Имперацией и Имперация развёртывается как некий текст и каждый сейчас расшифровывает его в голове. 
       И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стратагемию исполнения вот той Имперации, которую каждый из нас расшифровал, в соответствующем множестве Путей в её исполнении.
        И возжигаясь этим, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. И далее, возвращаемся, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом в его зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, физически обращаем внимание на головной мозг, в нём определяем, сопереживаем состояние Огня, как концентрированная Прасинтезность. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь всем стяжённым, преображаясь этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, вышестоящим телом входя в физическое тело Ядро в Ядро, Клетка в Клетку. И возжигаясь стяжённым, эманируем стяжённое и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 262050 Иерархической Цельности Бурятия, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 262065 ИВЦ/ 65457 ВЦ/ 16305 ВЦР 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Сераписа Велетте, Костина Елена
Проверка практики: Аватар синтез-физичности ИВДИВО Мг Империи ИВО 262076 ИВЦ/ 65468 ВЦ/ 16316 ВЦР 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Византия Альбины, Воробьева Ирина
2 день. 4 часть.
00:33:40-00:49:57

Практика № 4. 

Стяжание множественности Импераций Мудрости ИВО. Стяжание Эталонной части Метагалактическая Имперация ИВО 64-х видов материи.

  	Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 262080-ти Изначально Вышестояще Цельно каждым из нас. И в этом Синтезе мы синтезируемся Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, стяжаем (каждый сейчас определились, оформились Учителем 46-го Синтеза ИВО). Стяжаем в синтезе Хум в Хум с АС Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтезов ИВО и просим преобразить каждого из нас синтез нас на реализацию множества Импераций явления каждого из нас глубиной имени, реализацией Перлов каждого из нас и развертки, разработки Аций. И в синтезе Троицы, реализующих Имперационность Мудрости ИВО каждым из нас соответствующим контекстом и влением. И, проникаемся, концентрируем Синтез Синтезов ИВО каждым из нас, преображаемся этим. 
	И, синтезируясь с Хум АС Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО, и просим преобразить каждого из нас синтез нас на одну Эталонную Имперацию Синтеза 64-х видов материи в 64-х Имперационностей ее реализации каждым видом материи в разнообразии Мудрости ИВО видами материи каждым из нас физически собою. И просим помочь каждому из нас войти в Эталонную Имперацию в каждой из 64-х видов материи от физики до сиаматики. И, просим помочь каждому из нас войти в распознание Мудрости ИВО каждого из 64-х видов материи данной Эталонной Имперации ИВО физически собою. И этим взращивая синтез-материальность, синтез-физичность бытия каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
	И, далее, мы синтезируемся с ИВО. Проникаясь Синтезом ИВО переходим в зал ИВО, становясь 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно в форме Учителя 46-го Синтеза ИВО к каждым из нас. Синтезируемся Хум в Хум с ИВО и стяжаем множественность Импераций Мудрости ИВО каждому из нас. Проникаемся в каждом из нас рождающимися Имперациями в Синтезе Мудрости ИВО и Мудрости каждого из нас имперационностью взаимодействий 2-х Мудростей в одной.
	И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем количество Синтезов по количеству сформированных Импераций ИВО каждым из нас. И возжигаясь этим,  возжигаемся 142-й частью Метагалактическая Имперация ИВО, вмещая, развертываясь стяженным количеством сформированных Импераций ИВО соответствующей частью ИВО в каждом из нас. И, просим ИВО реплицировать каждому из нас 142-ю Эталонную Часть ИВО. И, прося сотворить в каждом из нас и развернуть реализацию Эталонной 142-й части Метагалактическая Имперация ИВО в каждом из нас.
	И в Эталонную 142-ю часть Метагалактическую Имперацию ИВО мы стяжаем 4294967296 Импераций ИВО, концентрируя соответствующее количество Импераций в телесной оболочке Метагалактической Имперации ИВО 142-й части ИВО в каждом из нас. И стяжаем у ИВО 4294967296 Синтезов ИВО. И, возжигаясь ими, преображаемся. Входим в явление Имперационного Могущества и Имперационного осуществления каждого из нас.
	И, синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО. И, возжигаясь Синтезом ИВО, просим преобразить каждого из нас синтез нас на Эталонную Имперацию 64-х видов материи в Синтезе их в разнообразии Мудрости ИВО этим. И, просим ввести каждого из нас в Имперационные реализации 64-х видов материи синтез-физически и синтез-материально к каждым из нас физически собою. 
	И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Эталонную Имперацию 64-х видов материи каждого из нас и синтеза нас. Впитываем, проникаемся, входя в овладевание, овладение Эталонной Имперацией 64-х видов материи в каждом из нас и проникаясь Эталонной Имперацией ИВО 64-рично, проникаясь в таким в этом выражении Мудростью ИВО в 64-х видах материи в росте распознания каждого их 64-х видов материи каждым из нас и в явлении каждым из нас Имперационности Синтеза 64-х видов материи, в 64-х видах материи  каждым из нас.
	И в синтезе с ИВО мы стяжаем Синтез ИВО. И, возжигаясь, проникаясь этим, просим ИВО преобразить Каждого из нас на Эталонную Имперацию 64-х видов материи в 64-ричной Имперационности явлением Мудрости ИВО каждым из нас в росте распознания 64-х видов материи физически собою. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им.
	И  в проникновенности ИВОтцом, проникаемся в синтезе с ним Эталонной Имперацией 64-х видов материи. И ощущаем, сопереживаем как вот эта Имперация вошла в физическое тело каждого из нас. Как в физическом теле концентрирована Мощь в груди, физически, да, вот. Внутри грудной клетки некая концентрация плотности. И эта Эталонная Имперация в каждом из нас начинает синтезироваться с ранее стяженными Имперциями. И вот эту 64-ричную имперационность начинает раздавать другим видам Импераций, другим Имперациям. И раскладывает всех видов материи по разным Имперациям. Соответственно все это идет ракурсом 142-й части Метагалактическая Имперация ИВО в каждом из нас.
	Возжигаясь Синтезом ИВО, преображаясь этим. Однозначно синтез-физически утверждаясь в стяженном и возожженном, вмещаем, развертываясь стяженным пред ИВО. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим ИВО. Благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, и входя вышестоящим телом в физическое тело, возжигаясь. Эманируем стяженное и возожженное в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 262050 ИЦ Бурятия. И, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.


Набор практики: Аватар Метагалактической Академии Наук ИВО 262070 ИВЦ / 65462 ВЦ / 16310 ВЦР 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Филиппа Марины, Марина Санникова

Проверка практики: Аватар синтез-физичности ИВДИВО Мг Империи ИВО 262076 ИВЦ/ 65468 ВЦ/ 16316 ВЦР 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Византия Альбины, Воробьева Ирина

 2 день. 4 часть.
01:15:49-01:37:41 
Практика № 5. 
Стяжание преображения обновленной 22-рицы Организации Материи. Стяжание 16-рицы Совершенной Метагалактической Имперации ИВО. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом, переходим в Зал ИВДИВО, становясь 262080-ти Изначально Вышестояще Цельно каждым из нас в Форме Учителя 46-го Синтеза ИВО. Синтезируясь Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО. Ивозжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление обновленной 22-рицы Организации Материи ИВО в каждом из нас и Синтезом нас. 
Концентрируемся на ИВАС Кут Хуми, проникаемся его Огнем, Синтезом, преображаемся Синтезом Синтезов ИВО и утверждаемся в преображенности на явление 22-рицы Организации Материи ИВО.  И стяжаем Синтез Синтезов ИВО АС Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление обновленных Синтезов ИВА ИВО в соответствии с  явленным Распоряжением №2 ИВО  и, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, преображаемся им и стяжаем у АС Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза. И в этом Синтезе мы просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на 16-рицу Совершенной Мг Имперации ИВО каждым из нас и 16-рицу Совершенных Мг Импераций каждым из нас явлением Изначально Вышестоящей Совершенной Мг Имперации физически собою. 
Стяжаем у АС Кут Хуми Фаинь 32 Синтеза ИВО и, возжигаясь, преображаемся ими. И далее мы синтезируемся с ИВО, проникаясь его Синтезом, переходим в Зал ИВО, становясь 262 145-ти Изначально Вышестояще Цельно  пред ИВО в Форме Учителя 46-го Синтеза ИВО каждым из нас. И синтезируясь Хум в Хум с ИВО, мы стяжаем 22 Синтеза ИВО и, возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас 22-рицу Организации Материи ИВО в каждом из нас, стяжая физичность, слой, уровень, план, присутствие, реальность, высокую реальность, изначально вышестоящую реальность, высокую цельность, изначально вышестоящую цельность, иерархическую цельность, стяжая Планету Земля, Солнечную Систему, Галактику Млечного Пути, Метагалактику Фа, Изначально Вышестоящую Метагалактику,  Высокую Цельную Метагалактику, Истинную Метагалактику, ИВДИВО-Цельность Метагалактику, Метагалактику Человека, ИВДИВО и возжигаясь 22-рицей организации Материи  ИВО обновленно в каждом из нас, стяжаем у ИВО Синтез ИВО и возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 8 Синтезов ИВО и в преображении видов Синтеза внешне выражаемого и в преображении в соответствии с Распоряжением №2 ИВО, мы стяжаем у ИВО Метагалактический  Информационный Синтез, Метагалактический Общественный Синтез, Космический Культурный Синтез, Индивидуально-Метагалактический Синтез, Метагалактический Цивилизационный Синтез, Космический Психодинамический Синтез, ИВДИВО-Метагалактический Синтез, Метагалактический Гражданский Конфедеративный Синтез, и, возжигаясь Синтезом ИВО, стяжаем у ИВО 32 Синтеза ИВО и, возжигаемся 32-мя Синтезами ИВО, преображаемся и обновляемся в явлении 32-рицы Синтеза ИВО соответственно, вот, Иерархического Синтеза от 1-го до Синтеза ИВО 32-го каждым из нас соответственно. 
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО, преображаемся Синтезом ИВО.
И стяжаем у ИВО Синтез Метагалактической Науки Политического Синтеза, развернувшийся как первая Наука в 16-рице Наук. 
Стяжаем Синтез Метагалактической Науки Образовательного Синтеза, развернувшейся как 4-я Творящая Наука в 16-рице Наук ИВО.
И, возжигаясь этим стяжаем 16 Синтезов ИВО, и, возжигаясь этим, стяжаем 16 Наук ИВО в соответствии с обновленностью Наукой Политического Синтеза и Наукой Образовательного Синтеза, в целом 16-рицей Наук ИВО в каждом из нас и Синтезом нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО, возжигаясь, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО, вспыхивая Совершенствами Мудрости каждого из нас, и, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 16 Синтезов ИВО, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление стяжания Совершенной Метагалактической Имперации в ее 16-ричности каждым из нас. 
И возжигаемся этим, синтезируемся с ИВО
И стяжаем Синтезную Мг Имперацию Прасинтезным Синтезом Отца ИВО, стяжая 4294967296 Совершенных Условий ИВО,
Стяжаем Волевую Мг Имперацию Прасинтезной Воли Аватара ИВО,
 стяжаем 2147483648 Совершенных Я Есмь ИВО,
Стяжаем Мудрую Мг Имперацию Прасинтезной Мудростью Владыки ИВО, стяжаем 1073741824 Совершенных Имперации ИВО,
Стяжаем Любящую Мг Имперацию Прасинтезной Любовью Учителя ИВО, стяжаем 536870912 Совершенных Взглядов ИВО,
Стяжаем Творящую Мг Имперацию Прасинтезным Творением Ипостаси ИВО, стяжаем 268435456 Совершенных Синтезначал ИВО,
 Стяжаем Созидающую Мг Имперацию Прасинтезным Созиданием Служащего ИВО, стяжаем 134217728 Совершенных Основ ИВО,
 Стяжаем Реплицирующую Мг Имперацию Прасинтезной Репликацией Посвященного ИВО, стяжаем 67108864 Совершенных Параметода ИВО,
Стяжаем Жизненную Мг Имперацию Прасинтезной Жизнью Человека ИВО, стяжаем 33554432 Совершенных Мощи ИВО, 
И стяжаем Воскрешенную Мг Имперацию Прасинтезным Воскрешением Человека Мг ФА ИВО, стяжаем 16777216 Совершенных Прав ИВО,
Стяжаем Пробужденную Мг Имперацию Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля, стяжаем 4194304 Совершенных Идей ИВО,
 Стяжаем Генезисную Мг Имперацию Прасинтезным Генезисом Человека Творца Физичности ИВО, стяжаем  2097152 Совершенных Сути ИВО,
Стяжаем Человечную Мг Имперацию Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации ИВО, стяжаем 1048576 Совершенных Смыслов ИВО, 
Стяжаем Служащего Мг Имперацию Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств ИВО, стяжая 524288 Совершенных Мыслей ИВО, 
Стяжаем Вершащую Мг Имперацию Прасинтезным Вершением Человека Синтезностей ИВО, стяжаем 262144 Совершенных Чувства ИВО,
Стяжаем Практикующую Мг Имперацию Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза ИВО, стяжаем  131072 Совершенных Ощущения ИВО,
Стяжаем Могущественную Мг Имперацию Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения ИВО, стяжаем 65536 Совершенных Движений ИВО. 
И, возжигаясь ими, возжигаясь 16-ю Синтезами ИВО, преображаясь каждым из стяженных уровней Синтеза имперационного Совершенства каждого из нас, и синтезируемся с ИВО, стяжаем 16- рицу Совершенной Мг Имперации ИВО собою, возжигаясь, преображаясь этим. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, возжигаясь, преображаемся им. Развертываемся 16-ричной  Совершенной Имперацией каждым из нас, проникаясь ИВО, собою.  И, синтезируясь с ИВО, стяжаем  Изначально Вышестоящую Совершенную Мг Имперацию ИВО  в Синтезе 16 Совершенных Мг Импераций ИВО,  и, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 16 Синтезов ИВО, возжигаемся ими, синтезируемся с ИВО,
Стяжаем Совершенную Мг Имперацию Синтеза Ивдивости ИВО, стяжая 4294967296  Прасинтезных Компетенций Мг Имперации ИВО, 
Стяжаем Совершенную Мг Имперацию Воли Иерархизации ИВО, стяжая 2147483648 Ивдивостей Синтеза ИВО,
 Стяжаем Совершенную Мг Имперацию Мудрости Полномочий Совершенств ИВО, стяжаем 1073741824 Иерархизации Воли Мг Имперации ИВО,
Стяжаем Совершенную Мг Имперацию Любви Синтезностей ИВО, стяжая 536870912 Совершенных Мудростей Мг Имперации ИВО,
Стяжаем Совершенную Мг Имперацию Творения Творящего Синтеза ИВО, 268435456 Синтезностей Любви Мг Имперации ИВО, 
Стяжаем Совершеннуую Мг Имперацию Созидания Статусов ИВО, стяжая 134217728 Начал Творения Мг Имперации ИВО,
Стяжаем Совершенную Мг Имперацию Репликации Посвящений ИВО, стяжая 67108864 Права Созидания Мг Имперации ИВО,
Стяжаем Совершенную Мг Иимперацию Жизни Частей  ИВО, стяжая 33554432 Поядающие Репликации Мг Имперации ИВО,
Стяжаем Совершенную Мг Имперацию Воскрешения Систем ИВО, стяжая 10777216 Огней Жизни Мг Имперации ИВО,
Стяжаем Совершенную Мг Имперацию Пробуждения Аппаратов ИВО, стяжая 4194304 Духа Воскрешения Мг Имперации ИВО,
Стяжаем Совершенную Мг Имперацию Генезиса Частностей ИВО, стяжая 2097192 Света Пробуждения Мг Имперации ИВО, 
Стяжаем Совершенную Мг Имперацию Человечности Синтезного мирового Тела ИВО, стяжая 1048576 Энергий Генезиса Мг Имперации ИВО,
 Стяжаем Совершенную Мг Имперацию Служения Мг мирового Тела ИВО, стяжая 524288 Субъядерностей Человечности Мг Имперации ИВО,
Стяжаем Совершенную Мг Имперацию Вершения Тонкого Мирового Мг Тела ИВО, стяжая 262144 Формы Служения Мг Имперации ИВО,
Стяжаем Совершенную Мг Имперацию Практики Физического мирового Мг Тела ИВО, стяжая 131072 Содержания Вершения Мг Имперации ИВО,
Стяжаем Совершенную Мг Имперацию Могущества Поядающей Огненности ИВО, стяжая 65536 Полей Практик Мг Имперации ИВО каждым из нас и Синтезом нас. 
И возжигаемся 16-ю Синтезами ИВО, преображаемся ими. И, синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Изначально Вышестоящую Соврешенную Мг Имперацию ИВО каждым из нас, возжигаемся, проникаемся, вмещаем, вспыхиваем ею, развертываемся. И синтезируясь с Хум ИВО стяжаем Синтез ИВО и возжигаясь Синтезом ИВО просим преобразить каждого из нас на Изначально Вышестоящую Совершенную Мг Имперацию ИВО и просим преобразить каждого из нас Изначально Вышестоящей Соврешенной Мг Имперацией ИВО   и просим преобразить каждого из нас всем стяженным  в данной практике всё во всём собою.   
И возжигаясь Синтезом ИВО преображаемся им. И в этом Огне мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаиинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный Зал физически собою. 
И эманируем стяженное и возожженное в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО 262050 ИЦ Бурятия, эманируем по территории ИВДИВО Бурятии, в развитие каждого жителя Республики  Бурятия и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из Практики. Аминь. 
Набор и проверка практики: Аватар синтез-физичности ИВДИВО Мг Империи ИВО 262076 ИВЦ/ 65468 ВЦ/ 16316 ВЦР 262050 ИЦ, Бурятия, ИВАС Византия Альбины, Воробьева Ирина
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Практика №6. 
Итоговая практика.
Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Возжигаемся всей концентрацией 46 Синтеза ИВО в каждом из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом. Переходим в зал ИВДИВО, становимся 262080-ти Изначально Вышестояще Цельно в форме Учителя 46 Синтеза ИВО каждым из нас. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Итоговой практики 46 Синтеза ИВО каждым из нас. И, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас, синтез нас, на Итоговую практику 46 Синтеза ИВО, и преображаемся этим.
Синтезируемся с ИВО, проникаясь Синтезом ИВО. Переходим в зал ИВО, становимся 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно в форме Учителя 46 Синтеза каждым из нас. Синтезируясь Хум в Хум с ИВО, стяжаем Синтез ИВО. Возжигаясь Синтезом ИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 46 Синтеза ИВО, и, возжигаясь, преображаемся. Синтезируемся с Хум ИВО:
- стяжаем 65536 64-хлионов Огней 262145 Изначально Вышестоящей Цельности ИВО, возжигаемся,
- стяжаем 65536 64-хлионов Ядер Синтеза 262145 Изначально Вышестоящей Цельности ИВО, возжигаемся,
- стяжаем 65536 64-хлионов Субъядерностей 262145 Изначально Вышестоящей Цельности ИВО, возжигаемся.
Стяжаем у ИВО Стандарт 46 Синтеза ИВО, и просим записать его в Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность, стяженные ранее. И, возжигаясь этим, стяжаем у ИВО Цельный Огонь, Цельный Синтез 46 Синтеза ИВО. Стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 262145 Изначально Вышестоящей Цельности ИВО, и, возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем 65537 Синтезов ИВО каждому из нас, и стяжаем у ИВО 65536-рицу Человека 262145 Изначально Вышестоящей Цельности ракурса 46 Синтеза ИВО, возжигаемся 65536 Синтезами ИВО и возжигаемся 65536-тирицей Человека 262145 Изначально Вышестоящей Цельности ИВО каждым из нас. Возжигаясь, преображаясь этим. Возжигаясь в Синтезе с ИВО Синтезом ИВО. И возжигаемся 65537 Синтезами ИВО, возжигаясь Человеком 262145 Изначально Вышестоящей Цельности 46 Синтеза ИВО каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем у ИВО, синтезируясь Хум в Хум, 64 Синтеза ИВО  и 64 Инструмента Человека 262145 Изначально Вышестоящей Цельности ИВО 46 Синтеза ИВО, возжигаемся. 
Стяжаем 64 Синтеза ИВО и 64-рицу Служения ИВО Человека 262145 Изначально Вышестоящей Цельности ИВО, возжигаемся.
Стяжаем Синтез ИВО, и стяжаем 16384-рицу Генов Человека 262145 Изначально Вышестоящей Цельности Стандарта 46 Синтеза ИВО, возжигаемся этим.
И в Синтезе с ИВО, стяжаем 64 Синтеза, стяжаем 64-рицу Человека 262145 Изначально Вышестоящей Цельности ИВО каждому из нас, и возжигаемся этим, преображаясь. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез Книги Синтеза 46 Синтеза ИВО. Возжигаясь Синтезом ИВО, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал-библиотеку Книг Синтеза ИВДИВО, становись 262080-ти Изначально Вышестояще Цельно пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в зал-библиотеки Книг Синтеза каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом ИВО, стяжаем каждому из нас Книгу 46 Синтеза ИВО. И проживаем, смотрим - Книга зависла пред каждым из нас на уровне груди. Берём Книгу в руки, ощущаем Книгу - какая она по толщине, по величине, возжигаясь Книгой. Смотрим на обложку Книги, читаем название Синтеза. На Книге написано более крупными буквами – СОВЕРШЕННАЯ, и  МЕТАГАЛАКТИЧЕСКАЯ ИМПЕРАЦИЯ буквами по убыванию. С Книгой 46 Синтеза мы переходим в максимально высокое частное служебное здание каждого из нас, становимся на 17 этаже в кабинете. Подходим к письменному столу. Идём, садимся в кресло. Кладем Книгу 46 Синтеза на стол, возжигаемся Книгой здесь уже в кабинете. Концентрируясь на Книгу, утверждаемся, что весь месяц будем разрабатывать 46 Синтез, разрабатываться Книгой 46 Синтеза ИВО. Встаём с кресла. Кто был на 45 Синтезе - берём Книгу 45 Синтеза. И с Книгой 45 Синтеза переходим, возвращаемся в зал ИВДИВО, в зал-библиотеку Книг Синтеза, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение каждого из нас Книгой 45 Синтеза, и сдаём Книгу Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть подготовку и переподготовку каждого из нас в течение месяца Книгой 46 Синтеза ИВО. 
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 46 Синтез, за поддержку каждого из нас на 46 Синтезе, за возможность взаимодействия с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 46 Синтезом ИВО, за доведения каждого из нас до 46 Синтеза. 
И в благодарности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал ИВО, становясь 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно пред ИВО каждым из нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Ядро 46 Синтеза ИВО, стяжая Ядро 46 Синтеза подразделению ИВДИВО 262050 ИЦ Бурятия, фиксируя его соответственно. И стяжаем каждому из нас 46-ричное Ядро 46-ти Синтезов ИВО. И, возжигаясь Ядром 46 Синтеза ИВО, и возжигаясь 46-ричным Ядром Синтезов ИВО каждым из нас. И, синтезируясь с ИВО, стяжаем Условия усвоения 46 Синтеза ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, мы благодарим ИВО за 46 Синтез, за доведения каждого из нас до 46 Синтеза, за возможность Служения каждым из нас 46 Синтезом ИВО физически, за те новые возможности реализации, развернутые каждым из нас 46 Синтезом ИВО. И в благодарности ИВОтцу, мы возвращаемся в физическую реализацию в этот зал, и, возжигаясь всем стяженным в Итоговой практике 46 Синтеза ИВО, эманируем стяженное, возожженное в ИВДИВО, и проживаем ответ. Эманируем в ИВДИВО 262050 ИЦ Бурятия. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И эманируем по территории Бурятии каждому жителю и гостю, кто сейчас находится на территории к возможности развития, взрастания, восхождения 46 Синтезом ИВО. И, усваивая физически 46 Синтез ИВО, возжигаясь Ядром 46 Синтеза, 46-ричным Ядром физически, выходим из практики. Аминь. 
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