33 Высокий Цельный Синтез Человека Присутствия Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца,
ИВДИВО 189 ВЦ, Крым, 6-7 октября 2018 г., В. Сердюк
Кут Хуми
Виталий Сердюк









Третий курс Творящего Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца



33. Высокий Цельный Синтез
Человека Присутствия Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца





[bookmark: _GoBack]ПРАКТИКИ    3-10





















6-7 октября 2018 г

ИВДИВО 189 ВЦ, Крым.
.


2 часть
01:04:12 – 01:17:31
Практика №3
Стяжание Метагалактической Академии Наук фиксацией на территории подразделения ИВДИВО Крым.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще Ипостасью 33 Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактической Академии Наук подразделением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 189 Высокой Цельности, Крым, с фиксацией Метагалактической Академии Наук на территории Крыма Планеты Земля. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим в преображение подразделения ИВДИВО 189 Высокой Цельности, Крым, на явление Метагалактической Академии Наук синтезфизически собою. 
   И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 33 Синтеза в форме.
Вот сейчас мы стали перед Отцом в зале - отметьте для себя: только сейчас начинает течь 33 Синтез сквозь нас, в целом по телу. Попробуйте найти это проживание или ощущение. До этого мы пытались в него войти. А вот сейчас вы перед Отцом встали в 33 Синтезе.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и сдаём полномочия подразделения ИВДИВО Крым – явления Учения Синтеза соответствующей организации Изначально Вышестоящего Отца с завершением предыдущего этапа явления Учения Синтеза этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца, стяжая обновление подразделения ИВДИВО 189 Высокой Цельности, Крым, явлением Метагалактической Академии Наук ракурса осуществления Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление Столпа Подразделения ИВДИВО Крым физически на явление Столпа Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем обновление Нити Синтеза Столпа  подразделения ИВДИВО Крым с обновлением всех ранее стяжённых и действовавших Ядер Синтеза  подразделения. И стяжание Нити Синтеза явления Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца подразделением ИВДИВО Крым физически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 базовых Ядер Наук в Нить Синтеза подразделения ИВДИВО 189 Высокой Цельности, Крым, с фиксацией от Науки Плана Творения до Науки Синтеза соответственно, 16-рично, явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Научность Изначально Вышестоящего Отца в Столп подразделения ИВДИВО Крым и сциентизм развития всех подразделений, каждого человека и человечества в целом, и Планеты Земля в целом в Столп подразделения ИВДИВО 189 Высокой Цельности, Крым. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся  всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою. Вспыхивая явлением Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца в ракурсе служения  подразделения ИВДИВО 189 Высокой Цельности, Крым.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое явление каждым из нас, развёртывая явление Изначально Вышестоящего Отца Столпом  подразделения ИВДИВО 189 Высокой Цельности, Крым. И развёртывая эманации Нити Синтеза из Столпа этим.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО 189 Высокой Цельности, Крым; ИВДИВО 176  Высокой Цельности Севастополь; ИВДИВО 124 Высокой Цельности Ялта; ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И вспыхивая Научностью и сциентизмом развития, выходим из практики. 
Аминь.

Набор Аватара ИВ Иерархии ИВ Отца 176высокой Цельности 16312 ВЦР  
                            Севастополь   ИВАС Владомира Стефаны Служащей Питеровой Ирины.
Проверка текста: Аватаресса ИВ Иерархии ИВО 189 ВЦ,  16312 ВЦР, Крым, ИВАС   Владомира Стефаны, Ипостась Чернова Ольга 09.10.2018




































   2 часть
01:19:40 – 01:22:46
Практика №4.
Стяжание ночной подготовки на выражение научности, сциентизма 
и 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становимся  Ипостасью 33 Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем ночную подготовку каждого из нас, прося ввести каждого из нас в  явление Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца явлением служения подразделения Крым и научности явления Изначально Вышестоящего Отца собою с перспективой сциентизма развития каждого из нас и явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Владыка обращает внимание каждого из вас, что наука это ещё – «на-учи». А Учитель это тот, кто учит. Поэтому «на-учность» это ещё «на-ученность» вас, и когда «на-учаются» другие. Но чтобы научить других, надо исследовать, как это есмь, чтобы потом передать эту «научность» другим. В этом смысл науки. Мы его не всегда видим.
А также стяжаем ночную подготовку Плана Творения каждого из нас, Образа и Подобия каждого из нас соответствующей спецификацией развития. Ну, спецификация – это каждый из нас индивидуально.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И вспыхиваем Синтезом ночной подготовки каждого из нас.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас – больше никуда. Это ночная подготовка каждого. 
И выходим из практики.  Аминь.    
                        
                           Набор Аватара ИВ Иерархии ИВ Отца 176высокой Цельности 16312 ВЦР  
                          Севастополь   ИВАС Владомира Стефаны Служащей Питеровой Ирины.
Проверка текста: Аватаресса ИВ Иерархии ИВО 189 ВЦ, 16312 ВЦР, Крым, ИВАС    Владомира Стефаны, Ипостась Чернова Ольга 09.10.2018



















3 часть
01:04:55 – 01:43:39
Практика № 5
Стяжание трёх видов Ипостасности: Ипостасность Любви Любовью как таковой в троице:  Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжание 256ти Планов Творения каждой Части.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.                                                                        
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 33 Синтеза в форме, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостасности  Любви, Любви как таковой Изначально Вышестоящего Отца Творением собою и Любви как таковой Ипостасной троичностью каждого из нас, с применением Любви 256-ю Планами Творения каждого из нас эталонно физически собою. 
И, возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 33 Синтеза в форме мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чистоту Любви Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая Чистотой Любви каждого из нас Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасность Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося сотворить, развернуть и явить Ипостась Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Чистоты Любви Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь Чистотой Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы вспыхиваем Ипостасью Любви Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
 И стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Ипостась Любви каждым из нас, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.  
     И далее мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом и, вспыхивая Ипостасью Любви, проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца возжечь Любовь как таковую Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Любовью к Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас, в развёртывании Творения Любовью  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  
И,  вспыхивая Любовью собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.  
 И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и каждым из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, становясь Частью Изначально Вышестоящего Отца, входя в Изначально Вышестоящего Отца, и растворяясь в Изначально Вышестоящем Отце собою, и являя Часть Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стоящим в Зале, в Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, проникаемся Ипостасностью Аватара Синтеза Кут Хуми, становясь Частью Аватара Синтеза Кут Хуми собою. 
  И вспыхиваем  Ипостасностью Аватару Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь и входя в Ипостасность Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь собою.
 И, вспыхивая тремя Ипостасностями в каждом из нас, мы вспыхиваем Есмь Любовью собою.                 
  И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Есмь Любовью каждым из нас и синтезом нас.
 И, возжигаясь Есмь Любовью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256-ть эталонных Планов Творения 256-ти эталонных Частей, эталонных Систем 256-ти, эталонных Аппаратов 256-ти и эталонных Частностей 256-ти 256-тью эталонными Планами Творения каждым из нас и синтезом нас; в явлении Есмь Любви 256-тью уровнями Планов Творения 256-тью Творениями каждым из нас в усилении, укреплении и развёртывании Есмь Любви собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, применить и явить Творение 256-тью эталонными Планами Творения каждого из нас Есмь Любовью собою.       
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь 256-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Любовью, явлением Творения каждого из нас в синтезе всё во всём собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся им.       
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое явление каждым из нас.
Развёртываясь физически, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым, развёрнутым и творимым в нас и нами, вспыхиваем Есмь Любовью физически каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Симферополь, Крым; в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Севастополь; Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ялта; в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

Набор текста: Аватар Учения Синтеза 176 ВЦ 16319 ВЦР Севастополь, 
ИВАС Иосифа Славии, Ипостась, Турецкая Ирина
Проверка практики: Аватаресса ИВ Иерархии ИВО 189 ВЦ, 16312 ВЦР, Крым, ИВАС    Владомира Стефаны, Ипостась Чернова Ольга 11.10.2018











02:52:55 – 03:15:15
Практика №6
 Стяжание 16384-рех Планов Творения, синтезируя 16384-ре Плана Иерархии Метагалактики Фа каждым из нас и концентрируя это в эталонное Присутствие нашего физического выражения явлением Есмь Любви каждого из нас и развертыванием 16384-х Прасинтезностей Творения Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в Материи Метагалактики Фа каждым из нас

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою. Вспыхиваем синтезом каждым из нас и синтезом нас, переходя в зал ИВДИВО 192-й Высокой Цельности Изначально Вышестояще физически собою
И, развертываясь в зале Ипостасью 33 Синтеза в форме, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 16384-ре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16384-ре Плана Творения Частей, Систем, Аппаратов и Частностей эталонно каждым из нас явлением Прасинтезности каждого Плана Творения каждого из нас и компактификации материальной организации 16384-х Планов Прасинтезности соответствующей Материи в Присутствие – Творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением физического присутствия существования и осуществления каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь 16384-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 33 Синтеза в форме и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь ими, стяжаем 16384-ре эталонных Плана Изначально Вышестоящего Отца сплетением 16384-х Видов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в эталонном Плане Творения каждой Части, каждой Системы эталонной, каждого Аппарата эталонного и каждой Частности эталонной каждого из нас – с осуществлением 16384-х Планов явления Прасинтезности эталонным планированием Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого жителя Планеты Земля, каждого Человека Планеты Земля осуществлением Метагалактической Присутственной концентрации каждым, и синтезирование 16384-х эталонных Планов Творения каждого из нас эталонными Частями, эталонными Системами, эталонными Аппаратами, эталонными Частностями в синтезе их явлением Человека Присутствия Плана Творения физически собою.
И, возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развертывая 16384-ре эталонных Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с 16384-мя эталонными Планами Планеты Земля присутствием эталонным, концентрацией Метагалактики Фа каждым и Планеты Земля в целом, и вспыхивая, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение эталонных Планов Творения в каждом из нас и эталонными Планами Творения эталонных Частей, эталонных Систем каждой Части, эталонных Аппаратов каждой Системы, эталонных Частностей каждого Аппарата каждого из нас с явлением эталонных Планов Жизни Планеты Земля явлением Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, проникаясь, входим в Творение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-ре явления 4096-ти эталонных Частей, 4096-ти эталонных Систем, 4096-ти эталонных Аппаратов, 4096-ти эталонных Частностей Творения Изначально Вышестоящего Отца Планами Творения каждого из нас, стяжаем эталонного Человека Присутствия Планов Творения физического Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развертываясь Человеком Присутствия Плана Творения. Развертываясь Человеком Присутствия Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца вспыхнуть Есмь Любовью явления 16384-х Творений Плана Творения силой Любви каждого из нас. 
И стяжаем Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 16384-мя уровнями Творения физически собою. Расширяя, углубляя и развертывая Есмь Любовь каждым из нас. 
И, вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Есмь Любви Человека Присутствия Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое явление каждым из нас и синтезом нас, развертываясь физически собою. И вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, эманируем в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым; ИВДИВО Севастополь; ИВДИВО Ялта; ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики:  Ипостась Оболочки Огнетворённости Центра Условий Синтез Синтеза ИВО Аватара ИВДИВО, 176 ВЦ Севастополь, Карпенко Ольга.
Проверка практики: Аватаресса ИВ Иерархии ИВО 189 ВЦ, 16312 ВЦР, Крым, ИВАС    Владомира Стефаны, Ипостась Чернова Ольга 09.10.2018


















4 часть
00:51:06 – 01:12:42   
Практика № 7.
Стяжание 16384 Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Могущества каждого из нас в синтезе 16384-х Могуществ каждым.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
 Развёртываясь в зале Ипостасью 33 Синтеза в форме и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выявление, применение и реализацию 16384 видов Могущества в концентрированном явлении каждого из нас на соответствующие синтезные, индивидуальные, личные или индивидумные явления и в любом ином разнообразии каждого из нас. И возжигаясь 16384-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 33 Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в выявлении данного вида Могущества и Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Могуществом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их. 
И, возжигаясь 16384-мя Могуществами, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и развертывая 16384-ре Могущества каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Могущество каждого из нас в синтезе 16384-х Могуществ каждого из нас. И стяжаем Могущество каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас на развернутое Изначально Вышестоящим Отцом Могущество каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новым явлением Могущества Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетте явления Синтеза Присутствий Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале 177-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще пред Аватарами Синтеза Сераписом Велетте Ипостасью 33 Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетте, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждым и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велетте, просим направить каждого из нас на подготовку и переподготовку Могущества в умении, применении, реализации, направлении, развёртывании,  любом ином явлении Могущества Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас. Стяжая подготовку и переподготовку Могуществом Изначально Вышестоящего Отца  собою. 
И, возжигаясь Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца  преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велетте, стяжаем подготовку и переподготовку Планами Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетте, стяжаем подготовку и переподготовку Присутствия Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас  и синтезом нас. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца  и, возжигаясь, преображаемся им. 
И, проникаясь Синтезом Могущества, мы просим развернуть один План Творения каждого из нас на полу, чтобы мы могли его рассмотреть. Переходим в активацию миракля. Многомерно вы оказываетесь один в зале, и на полу под вами горит разрисованно План Творения. Смотрите, читайте… Завершаем рассмотрение. 
Становимся перед Аватарами Синтеза Сераписом Велетте и, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца, прося научить, подготовить каждого из нас на расшифровку, осмысление, виденье и применение Плана Творения каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Мы благодарим Сераписа Велетте, возвращаемся в физическое выражение каждого из нас. Развёртываемся физически. Развёртываемся всей концентрацией Могущества каждого из нас физически со всеми перспективными видами подготовок и переподготовок.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО; ИВДИВО Крым; ИВДИВО Севастополь; ИВДИВО Ялты; ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.  Аминь.

Практику набрала: Аватар ИВ Дома ИВО176ВЦ 16320ВЦР, Севастополь, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Служащий Щербич Ирина. Сдано ИВАС Кут Хуми 08.10.2018
Проверка текста: Аватаресса ИВ Иерархии ИВО 189 ВЦ, 16312 ВЦР, Крым, 
ИВАС  Владомира Стефаны, Ипостась Чернова Ольга 09.10.2018























01:33:56 – 01:51:03
Практика №8.
Стяжание и развертка 16384  Планов Творения горизонтальными  Матрицами в Куб Творения Изначально Вышестоящего Отца частного здания 16385 ВЦР 1 Высокой Цельности Экополиса Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развертываясь Ипостасью 33 Синтеза в форме, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть 16384 Плана Творения каждого из нас в Кубе Творения Экополиса Изначально Вышестоящего Отца на 16385 ВЦР 1 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред  Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 33 Синтеза в форме и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца право и возможность реализации 16384 Планов Творения Кубом Творения личного здания каждого из нас в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца 16385 ВЦР 1 Высокой Цельности явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца в кабинет каждого из нас на 17 этаж Экополиса Изначально Вышестоящего Отца, Развертываемся в центре кабинета каждого из нас и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16384  Плана Творения горизонтальными  Матрицами в Куб Творения Изначально Вышестоящего Отца частного здания каждого из нас. 
И эманируем, являя концентрацию Изначально Вышестоящего Отца собою, 16384 Матрицы Планов Творения, развертывая Планы Творения в размерах здания 64×64 метра. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, развертываем 16384 Плана Творения собою. 
И, эманируя Планы Творения из нас, мы постепенно заполняемся Изначально Вышестоящим Отцом, развертывая весь синтез записей Планов Творения в каждом из нас Частями, Системами, Аппаратами и Частностями, и во взаимосвязи Синтеза этим между собой, вспыхиваем явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, проникаясь Планами Творения в Кубе Творения каждого из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и цельно заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом собою, мы стяжаем концентрацию Куба Творения на каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца активировать Куб Творения на явление 16384 Планов Творения каждого из нас. И сложить Творимость каждого из нас, Жизни каждого из нас и перспектив каждого из нас Кубами Творения физически собою.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем Кубом Творения собою, стяжаем, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. 
И далее, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, выходя из кабинета каждого из нас, переходим в зал 257 Высоко Цельно Изначально  Вышестояще, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с ИВО, просим обновить работу, действие и явление Куба Творения частного здания каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое явление каждым из нас и синтезом нас, развертываясь физически. И эманируем все стяженное возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца  собою, эманируя в ИВДИВО каждого из нас, выходим из практики. 
Аминь.


Набрала Аватар ПМ ИВО 176ВЦ 16384ВЦР Севастополь, ИВ АС Янов, Вероника, Служащая Татьяна Литвиненко.
Проверка текста: Аватаресса ИВ Иерархии ИВО 189 ВЦ, 16312 ВЦР, Крым, 
ИВАС   Владомира Стефаны, Ипостась Чернова Ольга 08.10.2018





























Практика № 9. 
02:02:09 – 02:06:54
Миракль фиксации Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом Служащем Творения
Мы концентрируемся физически телесно каждым из нас, возжигая Нить Синтеза в позвоночнике каждого из нас, возжигая все Ядра Синтеза любых пройденных Синтезов в Нити Синтеза в позвоночнике каждого из нас. 
Концентрацией Изначально Вышестоящего Отца на нас просим развернуть Ядра Синтеза каждого из нас, все, по всему телу. И синтезируемся физически с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически – в развёртывании всех Ядер Синтеза, стяжённых каждым из нас соответствующими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца синтезтелесно цельно собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас Стандартом: «ИВДИВО творит каждого». В данном случае – Служащего Творения. И сгармонизировать каждого из нас и ИВДИВО между собою с гармонизацией Куба Творения и ИВДИВО каждым из нас. 
И проникаемся процессом концентрации ИВДИВО на каждом из нас в Творении 16384-х Планов Творения каждым из нас. 
И, вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на постоянное явление ИВДИВО на ИВДИВО каждого из нас. И при необходимости – концентрации Творения на каждом из нас соответственно собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого. И выходим из миракля. Аминь.
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Практика №10. Итоговая
02:11:11 – 02:19:29
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 33-го Синтеза в форме, становясь в зале 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 32-ллиона Огней 225-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими.
Синтезируясь с Хум [Изначально Вышестоящего Отца], стяжаем 16384 32-ллиона Ядер Синтеза 225-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Хум [Изначально Вышестоящего Отца], стяжаем 16384 32-ллиона Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца 225-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым собою, стяжаем Стандарт 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности каждого из нас. 
И, вспыхивая, преображаясь этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 33-го Синтеза и 225-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, и вспыхивая, преображаясь этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 явления 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов, 4096-ти Частностей Человека 225-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х Высоких Цельных Реальностей ракурсом 225-й Высокой Цельности 16384-мя Субъядерностями и явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И развёртываясь этим, возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В синтезе всего стяжённого и возожжённого стяжаем Человека 225-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 16385-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь, развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 64 Синтеза и 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся 64-мя Инструментами, стяжая Синтез и 64-рицу служения Изначально Вышестоящему Отцу и, возжигаясь Синтезом, развёртываемся им.
Стяжаем Синтез и 4096-рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Синтез, преображаясь и развёртываемся им. Стяжаем Синтез и стяжаем 96-рицу Научного Синтеза Человека 225-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом, преображаясь, развёртываемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 фиксации Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и одну Должностную Компетентность ИВДИВО. И, вспыхивая 385-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая и развёртываясь собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. Переходим в библиотеку ИВДИВО 192-х Высоко Цельно, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Книги Синтеза, стяжаем Книгу 33-го Синтеза. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. Написано: «Человек Присутствия Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца». Переходим в кабинет, где мы были, – Экополиса Изначально Вышестоящего Отца, в первую Высокую Цельность. Становимся в кабинете на 17-й этаж. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 33-го Синтеза. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Благодарим за подготовку, переподготовку 33-м Синтезом, допущение на 33-й Синтез. И стяжаем подготовку 33-м Синтезом на весь последующий месяц каждому из нас, вспыхивая соответствующим Синтезом на каждом из нас.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 33-го Синтеза, вспыхивая ими каждым из нас. И стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 33-м Синтезом и напрямую Изначально Вышестоящего Отца 225-ти Изначально Вышестояще Цельно – Высокой Цельностью 16384-мя Высокими Цельными Реальностями в синтезе их каждым из нас и синтезом нас. 
И, вспыхивая явлением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, возвращаясь в физическое выражение каждым из нас цельно физически напрямую из зала Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь физически всем стяжённым и возожжённым цельно – явлением Изначально Вышестоящего Отца собою одномоментно каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 189-й Высокой Цельности, Крым, фиксируя Ядро 33-го Синтеза в центре; в ИВДИВО 176-й Высокой Цельности, Севастополь, фиксируя Ядро 33-го Синтеза в центре; в ИВДИВО 124-й Высокой Цельности, Ялта, фиксируя Ядро 33-го Синтеза в центре; эманируем в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 33-го Синтеза и Ядро 33-х Синтезов в каждом из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, выходим из практики. 
Аминь. 
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