33 Высокий Цельный Синтез Человека Присутствия Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца,
ИВДИВО 189 ВЦ, Крым, 6-7 октября 2018 г., В. Сердюк

Практики-первостяжания (тексты): Практика №1, Практика №2

1 день 1 часть. 03:20:12 – 04:04:20
Практика №1. (Первостяжание)
 Стяжание Нового Плана Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Присутствия Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом Иерархе Изначально Вышестоящего Отца, в каждом Иерархе Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и в каждом члене команды Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и в каждом из нас
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас синтезфизически собою. 
И возжигаясь Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и концентрации Учения Синтеза данным Синтезом Волей Изначально Вышестоящего Отца собою, прося ввести каждого из нас в ипостасный круг подготовки и этим – в новое явление Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая Ипостась 33-го Синтеза и стяжая форму Ипостаси 33-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, входим в новое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Ипостаси 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. В синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 33-го Синтеза в форме, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в явлении всех его Организаций на новое явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в новом явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и всего формата деятельности новой эпохой и 6-й расой физически собою. 
И далее мы синтезируемся с Аватар-Ипостасью – Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца и Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в синтезе нашей команды. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новый План Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося перевести нас в новое явление ИВДИВО этим. И возжигаясь Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем введение в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца и команд с ними, допущенных в иерархическое управление Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящим Отцом, согласно всем Стандартам ИВДИВО с реплицированием Плана Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из них. 
И мы синтезируемся с 256-ю Иерархами Изначально Вышестоящего Отца, в том числе парами Аватаров Синтеза. Они развёртываются в зале. Вместе возжигаемся новым Планом Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое явление 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца с командами – в явлении управления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ими, завершая данный переход иерархического управления из Иерархии в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас с явлением 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, включая пары выражения Аватаров Синтеза и всех команд всех Иерархов, в новое явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца – Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца и соответствующее иерархическое управление ИВДИВО Иерархами Изначально Вышестоящего Отца физически собою с концентрацией ИВДИВО на каждом Иерархе, сообразно Плану Творения, и концентрацией ИВДИВО на каждом члене команды каждого Иерарха Изначально Вышестоящего Отца в явлении иерархического управления Планом Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И Изначально Вышестоящий Отец наделяет Правами управления в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца соответствующих Иерархов. 
И в этом наделении, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром и Изначально Вышестоящими Аватарами Иосифом и Славией и стяжаем План Творения Учения Синтеза Огнём Воли и чистым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией и Свет, стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца Огнём Мудрости и чистой Воли Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Планом Творения, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филипом Мариной, стяжая План Творения Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца Огнём Любви и чистой Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Планом Творения,  преображаемся им, развёртывая новое явление Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, стяжая План Творения Высшей Школы Синтеза Огнём Творения и чистой Любовью Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом Вероникой, стяжая План Творения Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х подпланов Творения или малых Планов Творения каждой Части, каждой системы, каждого аппарата и каждой частности с концентрацией ИВДИВО на каждом в Огне и концентрацией Метагалактики на каждом в Материи Созиданием Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы пятью видами Материи: Высокой Цельностью Огня и Изначально Вышестоящей Цельностью Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их – Психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца каждым. И входя в новый План Творения Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой и стяжаем План Творения Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца Огнём Репликации и чистым Созиданием – явлением Гражданина Огнём Изначально Вышестоящего Отца в конфедеративности управления Огнём метагалактической концентрации на каждого с реализацией Огня в управлении и развитии пятью видами Материи и огненным управлением граждански видами материи с соответствующим построением граждански-конфедеративных отношений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца как каждым гражданином, так и в синтезе конфедеративном граждан между собой в Метагалактическом выражении Изначально Вышестоящего Отца собою. И входя в План Творения Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В Огне Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца, продолжая фиксировать все стяжённые Планы Творения, усваиваем Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаемся огнём Созидания и чистым Творением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в явлении всей глубины возможностей каждым из нас и каждым Человеком Планеты Земля и Метагалактики Фа этим. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом Оной, стяжаем План Творения Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца Огнём Жизни и чистой Репликацией Изначально Вышестоящего Отца – явлением метагалактической цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца каждым, развитием сциентизма, внутренней иерархичности, ивдивной компетентности и владения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в любых видах явления Материи и Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою, со спецификацией и концентрацией Метагалактики Метагалактическим Центром в синтезе каждым между собой и реализации метагалактичности этим Изначально Вышестоящим Отцом в каждом и каждым синтезфизически собою. И возжигаясь Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной, стяжая План Творения Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление всех видов иерархической реализации развитием Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций в реализации Иерархии Изначально Вышестоящего Отца – развитием каждого Человека в его девяти видах, развитием каждого Посвящённого в его семи видах, каждого Служащего в его восьми видах, каждой Ипостаси в восьми видах, каждого Учителя в его восьми видах, каждого Владыки в его восьми видах, каждого Аватара в его восьми видах в синтезе между собою иерархически каждым из нас, с соответствующим пятеричным материальным управлением синтезом планов, синтезом присутствий, синтезом реальностей, синтезом Изначально Вышестоящих Реальностей, синтезом Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа в целом с иерархическим управлением коллективами людей, коллективами Посвящённых, коллективами Служащих, коллективами Ипостасей, коллективами Учителей, коллективами Владык, коллективами Аватаров и коллективами Человеков в синтезе их между собою в иерархическом освоении Материи явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как каждым из них, так и командой в целом, так и иерархическим управлением этим Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь Планом Творения Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Иерархическую Единицу управления каждым из нас в явлении Члена Иерархии иерархической компетентности каждого из нас, с физическим явлением Иерархической Конфедерации собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Планом Творения Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, возжигаясь Огнём Воскрешения в чистоте Жизни иерархически физически собою. И вспыхиваем членством Иерархии в новом его выражении каждым из нас, неся в жизнь управление Материей собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 247 Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца 247-ми далее следующих Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в соответствующих 247-ми Огнях – от Огня Пробуждения до Огня Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца и явлением от Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Отца до Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца – 247-ми Иерархов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и синтезируясь с ними, и возжигаемся 247-ю Планами Творения. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 247 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами, преображаемся ими, развёртывая 247 Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Присутствие Плана Творения в каждом из нас, Присутствие Плана Творения в каждом Иерархе Изначально Вышестоящего Отца, в каждом Иерархе Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Присутствие Плана Творения в каждом члене команды Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Присутствием Плана Творения, преображаясь, развёртываемся ими, развёртывая Присутствие Плана Творения синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим весь состав Иерархов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и членов их команд. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. И развёртываясь физически, развёртываем Присутствие Плана Творения каждым из нас, вспыхивая, преображаемся им. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 189-й Высокой Цельности, Крым; в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 176-й Высокой Цельности, Севастополь; в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
Набор текста: Аватар ИВ Чка ИВО ИВДИВО 176 ВЦ 16318 ВЦР Севастополь, ИВАС Мории Свет, Ипостась Татьяна Залещук, 8.10.2018
Проверка текста: Аватаресса ИВ Иерархии ИВО 189 ВЦ, 16312 ВЦР Крым, ИВАС                               Владомира Стефаны, Ипостась Чернова Ольга 08.10.2018
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Практика №2. (Первостяжание)
Стяжание 192 Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца – явлением 192-рицы эталонности явления Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и явлением 192-рицы Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически 
Действуем. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Ипостасью 33-го Синтеза в форме. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем 384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть 192 подобия в Чашах четвёртого горизонта Частей четвёртого горизонта из 192-х и 192 Образа Изначально Вышестоящего Отца в Чашах 12-го горизонта из 192-х являемых Частей 16-ричности явления Изначально Вышестоящего Отца собою, развернув Образ и Подобие явления каждого из нас в каждом ИВДИВО 16-го горизонта явления в синтезе их. И явлением соответствующего Синтеза 16-рицы Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в прямой координации каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь 384-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 33-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом явлением Присутствия Плана Творения каждым из нас и перспективами претворения Плана Творения каждым из нас, заложенными в нём, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 192 Образа Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 192-х огней Аватаров Синтеза явления 192-рицы Изначально Вышестоящего Отца и организации явления Образа Частями 12-го горизонта – явлением Присутствия Плана Творения каждым из нас и синтеза нас физически собою. И прося утвердить в каждой Чаше 12-го горизонта Образ Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в его перспективном формировании, реализации и развёртывании собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом на явление 192-х Образов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 192 Подобия Изначально Вышестоящего Отца Подобием каждого из нас в явлениях Чаш 4-го горизонта 192-рицы Частей 16-ти явлений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически собою с эталонным подобием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас – явления ракурса 192-х Аватаресс Синтеза в соответствующих Огнях и спецификациях управления Материей этим. И стяжаем 192-рицу Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с явлением подобия в каждой Чаше 4-го горизонта из 192-рицы Частей каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая Подобие Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас – явлением Чаш 4-го горизонта собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 192 Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас – явлением 192-рицы эталонности явления Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою – прямой реплицированностью Огня от Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Синтезобраза Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в физическом теле каждого из нас 192 Образа и Подобия явлением 192-рицы Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 193 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 192-мя Образами и Подобиями Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление 192-х Образов и Подобий Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждого из нас в синтезе их – соответствующим синтезированием и реплицированностью 192-х Частей Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца эталонно в физическом теле Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь 193-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся им, проникаясь Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, развёртываемся физически.
И развёртываясь Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 189-й Высокой Цельности, Крым;  ИВДИВО 176-й Высокой Цельности, Севастополь; ИВДИВО 124-й Высокой Цельности, Ялта; ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набор текста: Аватар ИВ Чка ИВО ИВДИВО 176 ВЦ 16318 ВЦР, Севастополь, ИВАС Мории Свет, Ипостась Татьяна Залещук, 8.10.2018
Проверка текста: Аватаресса ИВ Иерархии ИВО 189 ВЦ, 16312 ВЦР, Крым, ИВАС    Владомира Стефаны, Ипостась Чернова Ольга 09.10.2018
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Практика №1.


 


(Первостяжание)


 


 


Стяжание Нового Плана Творения 


Изначально Вышестоящего Дома 


Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 


Присутствия Планов Творения 


Изначально Вышестоящего Отца в каждом Иерархе Изначально Вышестоящего 


Отца, в каждом Иерархе Изначально Вышестоящего Дома Изначально 


Вышестоящего Отца и в каждо


м члене команды Иерархии Изначально 


Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и в каждом из нас


 


Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 


 


Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 


Проникаемся Синтезом Изначально Выш


естоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в 


каждом из нас синтезфизически собою. 


 


И возжигаясь Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома 


Изначально Вышестоящего Отца 192


-


х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 


Развёртываемся пред Аватарами Синте


за Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум, стяжаем 


Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и 


синтез нас на явление нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 


–


 


явлением 


Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и концентрации 


Учения Синтеза данным 


Синтезом Волей Изначально Вышестоящего Отца собою, прося ввести каждого из нас в 


ипостасный круг подготовки и этим 


–


 


в новое явление Учения Синтеза Изначально 


Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 


 


И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию 33


-


го 


Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая Ипостась 33


-


го Синтеза 


и стяжая форму Ипостаси 33


-


го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 


Синтез Синтезом


 


Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, входим в новое 


явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Ипостаси 33


-


го 


Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 


 


И далее синтезируемся с Изначально Вышесто


ящим Отцом. В синтезе с Изначально 


Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально 


Вышестоящего Отца 257


-


ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в 


зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 33


-


го Синтеза в форме, ст


ановимся пред 


Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 


просим преобразить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в 


явлении всех его Организаций на новое явление Изначально Вышестоящего Дома 


Изначально Вы


шестоящего Отца в новом явлении Синтеза Изначально Вышестоящего 


Отца и всего формата деятельности новой эпохой и 


6


-


й расой физически собою. 


 


И далее мы синтезируемся с 


Аватар


-


Ипостасью 


–


 


Изначально Вышестоящим 


Отцом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемс


я Аватар


-


Ипостасью 


Изначально Вышестоящего Отца и Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь


 


в синтезе 


нашей команды. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 


Новый 


План Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца


, 


прося перевест


и нас в новое явление ИВДИВО этим. И возжигаясь 


Планом Творения 


Изначально Вышестоящего Отца, 


синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально 


Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 


 


Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем введение в 


Изначально 


Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 256


-


ти Иерархов Изначально 


Вышестоящего Отца и команд с ними, допущенных в иерархическое управление 


Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца 


–


 


Изначально 




33 Высокий Цельный Синтез Человека Присутствия Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца,   ИВДИВО 189 ВЦ, Крым, 6 - 7 октября 2018 г., В. Сердюк     Практики - п ервостяжания (тексты):   Практика №1 ,   Практика №2     1 день 1  ч асть .  03:20:12  –   04:04:20   Практика №1.   (Первостяжание)     Стяжание Нового Плана Творения  Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание  Присутствия Планов Творения  Изначально Вышестоящего Отца в каждом Иерархе Изначально Вышестоящего  Отца, в каждом Иерархе Изначально Вышестоящего Дома Изначально  Вышестоящего Отца и в каждо м члене команды Иерархии Изначально  Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и в каждом из нас   Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.    Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Проникаемся Синтезом Изначально Выш естоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в  каждом из нас синтезфизически собою.    И возжигаясь Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца 192 - х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.  Развёртываемся пред Аватарами Синте за Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум, стяжаем  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и  синтез нас на явление нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  –   явлением  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и концентрации  Учения Синтеза данным  Синтезом Волей Изначально Вышестоящего Отца собою, прося ввести каждого из нас в  ипостасный круг подготовки и этим  –   в новое явление Учения Синтеза Изначально  Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.    И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию 33 - го  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая Ипостась 33 - го Синтеза  и стяжая форму Ипостаси 33 - го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь  Синтез Синтезом   Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, входим в новое  явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Ипостаси 33 - го  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.    И далее синтезируемся с Изначально Вышесто ящим Отцом. В синтезе с Изначально  Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально  Вышестоящего Отца 257 - ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в  зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 33 - го Синтеза в форме, ст ановимся пред  Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  просим преобразить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в  явлении всех его Организаций на новое явление Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вы шестоящего Отца в новом явлении Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца и всего формата деятельности новой эпохой и  6 - й расой физически собою.    И далее мы синтезируемся с  Аватар - Ипостасью  –   Изначально Вышестоящим  Отцом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемс я Аватар - Ипостасью  Изначально Вышестоящего Отца и Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь   в синтезе  нашей команды. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Новый  План Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ,  прося перевест и нас в новое явление ИВДИВО этим. И возжигаясь  Планом Творения  Изначально Вышестоящего Отца,  синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально  Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.    Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем введение в  Изначально  Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 256 - ти Иерархов Изначально  Вышестоящего Отца и команд с ними, допущенных в иерархическое управление  Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца  –   Изначально 

