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Практика №1.
Стяжание Веры Изначально Вышестоящего Отца, основных постулатов Веры;
Идейности Изначально Вышестоящего Отца с новым пакетом Идей Изначально
Вышестоящего Отца; 16384-рицы Человека Творящего Синтеза Изначально
Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развертываемся в зале в форме служения пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез и Огонь 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, проникаясь Синтезом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 34-го Синтеза новым форматом явления каждого из нас, и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, концентрируем явление 34-го Синтеза физически собою, стяжая форму Ипостаси 34-го Синтеза каждому из нас и, возжигаясь, развертываясь Ипостасью 34-го Синтеза в форме, входим в 34-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем обновление и преображение Частей каждого из нас явлением новой 23 Части Идейность и новой 25 Части Вера, с преображением явления 16384-риц в 8-ми видах Материи и перспективы их стяжания в обновленном режиме деятельности каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 34-го Синтеза в форме и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую Часть Веру Изначально Вышестоящего Отца в 16-ти реализациях 4096-рицей Частей 8-ми видов Материи каждого из нас с преображением соответствующих Систем, Аппаратов и Частностей синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Веру каждого из нас, прося завершить явление Части Заряженность, переведя ее в явление Систем Мощи явления Веры 25 Части во всех ее вариациях каждым из нас и, завершив ее активацию как Части, развернув Систему Мощи Верой каждого из нас, сохранив системную заряженность каждого из нас этим.
И проникаемся Верой каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем основные постулаты Веры каждого из нас и постулаты Веры новой эпохи Изначально Вышестоящего Отца собою.  
И, проникаясь Верой Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь Верой каждого из нас в преображении всех Частей Верой Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ним. 
И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас все постулаты старой, предыдущей, Веры. И сдаем все виды Веры, включая прошлые эпохи и прошлые цивилизации Планеты Земля каждого из нас, прося освободить каждого из нас от всех видов старой Веры в любых формах, явлениях, постулатах, реализациях и любых иных тенденциях и реализациях, и развернуть только Веру Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою во
всех явлениях Огня, Духа, Света, Энергии каждым из нас; 
во всех видах Субъядерности, Формы, Содержания и Поля каждого из нас; 
во всём виде Времени, Пространства, Скорости и Мерности каждого из нас, 
всей Воссоединенностью, всей Самоорганизацией, всей Эманацией и всем Веществом каждого из нас,
 прося преображения данного во всех Частях, Системах, Аппаратах и Частностях, любым видом Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца каждым из нас. 
И, проникаясь Верой Изначально Вышестоящего Отца, освобождаемся от всех старых видов Веры, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить Веру каждого из нас Мощью Изначально Вышестоящего Отца и Заряженностью Мощи Веры Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в освободившееся от старых явлений место и, более того, в развитии и углублении каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.  
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новую 23 Часть Идейность Изначально Вышестоящего Отца, развертываем Идейности каждого из на, с явлением как Идей, так и специфик обработки Идей для их реализации или неприятия каждым из нас. Прося завершить всю Идейность и идейные тенденции предыдущих эпох и цивилизаций, включая все виды накоплений этой и всех предыдущих жизней, не соответствующих новым явлениям Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Идейность Изначально Вышестоящего Отца в 16-ти вариантах 4096-рицы Частей каждого из нас, реализующихся ракурсом 8-ми видов Материи, со всеми 23-ми видами Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас в синтезе их.  И стяжаем Идейность Изначально Вышестоящего Отца собою, развертывая Идейность каждого из нас. И, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся им. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим прощения, просим завершить, сжечь и прекратить явление всех идей предыдущих форм, явлений, реализаций, содержаний, не соответствующих Идейности Изначально Вышестоящего Отца и устаревших исторически, временно, по принципу и  любым иным специфическим явлениям. И просим освободить Идейность каждого из нас от данных идей, стяжая новый пакет Идей Изначально Вышестоящего Отца Идейности Изначально Вышестоящего Отца собою, прося сжечь все старые идеи Идейностей, идейных посылов каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый пакет Идей каждого из нас в явлении Идейности собою. И, проникаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем начальное явление Человека Творящего Синтеза каждым из нас, стяжая 16384-рицу Творящим Синтезом Человека Творящего Синтеза каждого из нас, каждым из нас, с явлением 4096 Частей Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Аппаратов Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Систем Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и 4096 Частностей Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
 И возжигаемся 16384-рицей Творящего Синтеза 16384-рицы Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить 16384-рицу Человека Творящего Синтеза каждого из нас 16384-ричным Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаясь этим, преображаясь этим, входим в Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.  
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развертывая 16384-рицу Творящего Синтеза 16384-рицы Человека Творящего Синтеза каждым из нас и Человека Творящего Синтеза в синтезе физически собою. И, возжигаясь, преображаемся ими, входим в процесс явления Человека Творящего Синтеза каждым из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою. Развертываемся физически, проникаясь физически Ипостасью 34-го Синтеза в форме каждым из нас, развертывая Человека Творящего Синтеза концентрацией 16384 Творящих Синтезов 16384-рицы Человека Творящего Синтеза и являя Человека Творящего Синтеза в синтезе всего этого Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, преображаясь физически этим. 
Эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым; ИВДИВО Севастополь; ИВДИВО Ялта; эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО служения и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики.
 Аминь
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Проверка текста: Ольга Чернова, Аватаресса ИВ Иерархии ИВО 189 ВЦ, 16312 ВЦР, Крым, 
ИВАС   Владомира Стефаны, Ипостась 
Практика 2.
Стяжание 131 миллиона 72 тысяч Единиц Времени – концентрации Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца явления Цивилизации Землян. Стяжание Ядра Времени ИВДИВО явления 192-х Организации каждого Подразделения ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся в зале ИВДИВО Ипостасью 34-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем преображение Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируемого Монадой каждого из нас и развёртывающего Монаду каждого из нас на концентрацию 131-го миллиона 72-х тысяч Единиц Времени базового потенциала Жизни каждого Человека Планеты Земля каждым из нас, и более того с усилением Изначально Вышестоящим Отцом на 10, 100, 1000 и более видов реализаций этой потенциализации Единиц Времени, исходя из Стандарта – концентрации всех Цивилизаций, существовавших на Планете Земля за последние 65 миллионов 536 тысяч лет в синтезе их, как наследники данных Цивилизаций, 
согласно решению Метагалактического Конклава Цивилизаций Метагалактики Фа в том числе, и решению Изначально Вышестоящего Отца по Метагалактической Цивилизации Землян, фиксируемом на каждом из нас и на каждом Человеке Планеты Земля Изначально Вышестоящим Отцом его Волей. 
Прося ввести в Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца концентрацию 65 миллионов 536 тысяч пройденных лет развития и жизни в соответствующем потенциале Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Творения, Созидания, Репликации и Жизни этим, воскресив эту концентрацию Жизни в синтезе всех возможных накоплений, выявленных Изначально Вышестоящим Отцом для применения в нашей цивилизованности, и далее, каждым из нас, и перспективой Времени Метагалактической Цивилизации Землян минимально на 65 миллионов 536 тысяч лет в перспективе, и более того, – решением Изначально Вышестоящего Отца и Тайной этого решения в Ядре Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 131 миллион 72 тысячи Единиц Времени – концентрации Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Монаде, с явлением 65 миллионов 536 тысяч лет и 65 миллионов 536 тысяч Единиц Времени прошлого явления Цивилизации Землян физически во всём разнообразии всех Цивилизаций: развёрнутых, падших, выживших, не выживших – в синтезе их, как наследников цивилизованности прошлого, и минимальной перспективы дальнейшего существования Метагалактической Цивилизации Землян на 65 миллионов 536 тысяч лет, и более того, решением Изначально Вышестоящего Отца и Тайны его для каждого из нас – с минимальной концентрацией жизни на 131 миллион 72 тысячи Единиц Времени Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося развернуть такие же концентрации каждой Единице Огня, каждому Ядру Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца и всех людей Планеты Земля в синтезе их, 7-ми миллиардам 600-м миллионам с различным разнообразием времени, но не менее 131 миллиона 72-х тысяч лет каждому. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в данной концентрации Единиц Времени каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в явлении данной концентрации Единиц Времени, мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести явление ИВДИВО физического исполнения и каждого Подразделения ИВДИВО из 16-ти или 32-х Организаций явления – на 192 Организации явления каждого Подразделения ИВДИВО в явлении 192-х Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза соответствующими Организациями. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение ИВДИВО в целом и каждого из 108-ми Подразделений ИВДИВО на 192 Организации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося преобразить 108 Подразделений ИВДИВО этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 108 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезами, преображаемся Синтезами, эманируя один Синтез в одно Подразделение ИВДИВО, и стяжая у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию 192-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца в каждое Подразделение ИВДИВО синтезфизически собою. И возжигаясь 108-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображая 108 Подразделений ИВДИВО в концентрации 192-х Организаций каждым из нас и синтезом нас. И завершаем старое явление 16-ти и 32-х видов Организаций этим. 
И в этом же Огне стяжанием соответствующей концентрации мы просим Изначально Вышестоящего Отца заложить развёртывание и перспективы реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 131 миллион 72 тысячи лет минимально, с максимальной фиксацией количества – решением Изначально Вышестоящего Отца более данного срока, и расширить концентрацию Единицы Времени Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 131 миллион 72 тысячи лет минимально, от нынешнего срока фиксации явления, всему Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца в целом на перспективу, и каждому Подразделению, и каждой Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, прося развернуть Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на 131 миллион 72 тысячи лет в физическом исполнении Планетой Земля, любой иной Планетой заселения Человека и человечества Землян, всей Метагалактикой Фа в целом, и более того, в перспективах развития её этим каждым из нас, синтезом нас и Изначальным Вышестоящим Отцом нами. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое исполнение, концентрируя Ядро Огня Жизни, Ядро Времени ИВДИВО и всё стяжённое и возожжённое синтезфизически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Крым; в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Севастополь; в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Ялта; в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из данного Синтеза синтезфизически собою, из данной практики, каждым из нас.
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Практика 3.                                                         0ч 37мин
Стяжание Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 
восьми видов Материи по 16384 единиц Материи эталонно в каждой из них.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале ИВДИВО Ипостасью 34-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384-ре Синтеза, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16384-ре Синтеза восьми видов Материи 16384-рицей каждого из нас с явлением восьми видов эталонности 16384-рице Материи каждого её вида и типа, синтезируемого синтезфизически 16384-рицей каждого из нас явлением Творящего Синтеза 16384-ричного каждого из нас в развитии и явлении Человека Творящего Синтеза синтезфизически собою.
И возжигаясь 16384-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, вспыхивая 16384-мя Творящими Синтезами каждого из нас явлением Человека Творящего Синтеза синтезфизически собою, и возжигаясь этим.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 34 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 131072-ва Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 
· 16384-ре Высокие Цельные Реальности эталонно в концентрации на каждом из нас; 
· 16384-ре эталонных Изначально Вышестоящих Реальностей в каждой Высокой Цельной Реальности в концентрации на каждом из нас;
· стяжаем 16384-ре Реальности каждой Изначально Вышестоящей Реальности в концентрации 16384-ре эталонных Реальностей на каждом из нас. 
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-ре эталонных Высоких Цельных Присутствий явления в каждой Реальности, реализуемых Высокими Изначальностями или другими типами Материи над Изначальностью в каждом из нас эталонно. – В разных Цивилизациях это называется по-разному. 
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-ре эталонных Изначально Вышестоящих Присутствий на каждом из нас в реализации в каждом Высоком Цельном Присутствии, известных нам как Изначальности в том числе, и в разных Цивилизациях, изначально произносимых по-разному. 
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 16384-ре эталонных Присутствия, реализуемых в каждом Изначально Вышестоящем Присутствии и фиксируемых на каждом из нас. 
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 16384-ре эталонных Плана, реализуемых как Планы в каждом Присутствии, и фиксируемых эталонно на каждом из нас. 
· И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем эталонно 16384-ре Синтез-Физичности, реализуемых в каждом Плане, и развёртываемых каждым из нас Синтез-Физичностью каждого из нас в синтезе всех реализуемых Планов, всех реализуемых Присутствий, всех реализуемых Изначально Вышестоящих Присутствий, всех реализуемых Высоких Цельных Присутствий, всех реализуемых Реальностей, всех реализуемых Изначально Вышестоящих Реальностей и всех реализуемых Высоких Цельных Реальностей в синтезе синтезфизически каждым из нас явлением 16384-ного Творящего Синтеза синтезфизического Синтеза восьми видов Материи Изначально Вышестоящего Отца эталонно 16384-но компактифицировано едино цельно физически каждым из нас в синтезфизическом явлении цельности каждого из нас. 
И возжигаясь 131072-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждого из нас и синтез нас в восьми видах Материи, переведя из пяти на восемь видов Материи развития каждого из нас и всей Метагалактической Цивилизации Землян физически собою. 
И возжигаясь преображаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И развёртываем 16384-ным Творящим Синтезом каждого из нас 16384-ную эталонность восьми видов Материи в синтез их каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца 16384-й Творящий Синтез направить на компактификацию восьми видов 16384-ц восьми видов Материи каждого из нас, включая Синтез-Физичность физически собою в явлении 16384-цы восьми видов Материи синтезфизически Метагалактикой Фа каждым из нас, в концентрации Метагалактики Фа на каждом из нас восьмью видами Материи синтезфизически 16384-но эталонно восьми видами Материи 16384-но Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем концентрацию Метагалактики Фа на каждом из нас восьмью видами Материи 16384-но эталонно Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезвосьмерично синтезфизически материально Метагалактики Фа собою.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая восьмеричную материальную концентрацию Метагалактики Фа на каждом из нас синтезфизически 16384-но эталонно каждым из нас в явлении Человека Творящего Синтеза каждым из нас и в росте его этим собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая концентрацию Метагалактики Фа синтезфизически собою восьмью видами Материи в 16384-но эталонностью каждого из восьми видов Материи в синтезе их 16384-ным Творящим Синтезом каждого из нас, с явлением Человека Творящего Синтеза 16384-но Метагалактикой Фа синтезфизически цельно физически собою.
И развёртывая явление Метагалактики Фа первой Высокой Цельностью физически, явление синтеза восьми видов Материи каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. 
Развёртываемся физически прямой концентрацией Метагалактики Фа на каждом из нас. Явлением Концентрации первой Высокой Цельности синтеза восьми видов Материи 16384-но эталонно каждой из них в синтезе их Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Человеком Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою. И возжигаясь, преображаемся физически каждым из нас и синтезом нас концентрацией Метагалактики Фа на каждом из нас в явлении первой Высокой Цельности собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; ИВДИВО Крым; ИВДИВО Севастополь; ИВДИВО Ялта; ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь. 
Практика 4                                                            1ч 23 мин
Стяжание 256 Оболочек Высокой Цельности Метагалактики Фа первой Высокой Цельности, стяжённой ранее. Координация Изначально Вышестоящей Цельности и Синтез-Физичности концентрацией восьми видов Материи Метагалактикой Фа каждым 
с развёрткой людям Планеты Метагалактической Цивилизации землян.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще – ИВДИВО. 
Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 257 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, сконцентрировав на Синтез-Физичность Метагалактики Фа каждого из нас  257 Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, развернув этим личную индивидуальную Изначально Вышестоящую Цельность  каждого из нас синтеза восьми видов Материи, 257-ми видов Огня, перспектив 16384-х Высоких Цельностей Огня и Изначально Вышестоящей Цельности реплицируемости Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Цельностью каждому из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще и развёртываемся Ипостасью 34-го Синтеза в форме.    
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 257 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом на явление первой Высокой Цельности Метагалактики Фа  физически каждым из нас, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всем синтезом каждого из нас, стяжая 256 Оболочек Высокой Цельности Метагалактики Фа к первой Высокой Цельности, стяжённой ранее, явлением 257-ми Высокой Цельности каждым из нас, концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас растущим Огнём каждого из нас синтезфизически собою. 
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртывая 256 Оболочек Высоких Цельностей на Оболочку Метагалактики Фа первой Высокой Цельности вокруг каждого из нас, в концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца на синтез явления восьми видов Материи и 257-ми Оболочки Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас развернуть Изначально Вышестоящую Цельность каждого из нас, скоординировав Изначально Вышестоящую Цельность как Огонь Изначально Вышестоящего Отца в Синтез его и Синтез-Физичность концентрацией восьми видов Материи Метагалактикой Фа каждым из нас между собою. Развернув реплицируемость первой Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца физически на явление Первых Изначально Вышестоящих Цельностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. С возможностью индивидуального личного явления Изначально Вышестоящей Цельности каждым из нас реплицированным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Цельность физического, 1-го ракурса явления Изначально Вышестоящего Отца синтеза 257-ми Оболочек Высоких Цельностей Метагалактики Фа восьми видами Материи в концентрации на Синтез-Физичность каждого из нас, каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым ранее, преображаемся им, развёртывая первую Изначально Вышестоящую Цельность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на постоянное физическое явление Изначально Вышестоящей Цельности вокруг нас, в синтезе всего реализуемого Огня Высокими Цельностями Изначально Вышестоящего Отца, с перспективой развития 257-ми Высоких Цельностей до 16384-х Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца, и явления синтеза Метагалактики Фа восьми видами Материи синтезфизически каждым из нас мерой подготовки каждого из нас.
И развёртываясь Изначально Вышестоящей Цельностью Изначально Вышестоящего Отца, реплицируемой лично каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение Синтез-Физичностью Синтеза первой Высокой Цельности каждым из нас, синтезом Метагалактики Фа собою. Развёртываем концентрацию 257-ми Высоких Цельностей явления Оболочки Изначально Вышестоящей Цельности каждым из нас. Развёртываем лично реплицируемую Изначально Вышестоящую Цельность каждого из нас синтезфизически собою, вписывая её в ИВДИВО каждого из нас. И преображаясь синтезтелесно собою этим, развёртываем весь Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца на реализацию Изначально Вышестоящей Цельности каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся ею. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. 
Аминь.
Набор текста: Ирины Питеровой, Аватара ИВ Иерархии ИВ Отца 176 ВЦ 16312 ВЦР,  Севастополь,  ИВАС Владомира Стефаны, Служащая.
Проверка текста: Ольга Чернова, Аватаресса ИВ Иерархии ИВО 189 ВЦ, 16312 ВЦР, Крым, ИВАС   Владомира Стефаны, Ипостась 





Практика №5                                                                 1ч 37мин
Стяжание постоянной концентрацию ИВДИВО в целом на каждом из нас поддержкой, реализации и развития Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца, реплицируемой каждым из нас. Стяжание ночной подготовки 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
                                           
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестоящее. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Ипостасями 34-го Синтеза в форме.
 Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас в явлении Синтеза 257-ми Высоких Цельностей каждым из нас и Изначально Вышестоящей Цельности, лично Изначально Вышестоящим Отцом реплицируемой лично каждым из нас. 
Прося преобразить ИВДИВО каждого из нас и адаптировать Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в дневной-ночной подготовке каждого из нас к этому процессу физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию ИВДИВО на каждом из нас в постоянном осуществлении ИВДИВО в целом каждым из нас Изначально Вышестоящей Цельностью, реплицируемой Изначально Вышестоящего Отцом каждому из нас синтезфизически собою. 
И возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную подготовку 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем Синтезом, преображаемся им. 
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестоящее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем постоянную концентрацию ИВДИВО в целом на каждом из нас поддержкой реализации и развития Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца, реплицируемой каждым из нас. В развитии реализации Служения и Ипостасности каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал.
Развертывая концентрацию ИВДИВО в целом на каждом из нас в реплицируемости Изначально Вышестоящей Цельности каждого из нас явлением ИВДИВО каждого из нас.
 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; ИВДИВО Крым; ИВДИВО Севастополь; ИВДИВО Ялта; ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся этим. И выходим с практики. 
Аминь.

Набор текста: Ирина Щербич, Аватар ИВ Дома ИВО 176ВЦ, 16320ВЦР, Севастополь, 
ИВАС Кут Хуми Фаинь, Служащий. 
Проверка текста: Ольга Чернова, Аватаресса ИВ Иерархии ИВО 189 ВЦ, 16312 ВЦР, Крым, ИВАС   Владомира Стефаны, Ипостась




2 день 1 часть
Практика№ 6
Стяжание Творящего Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явлением ИВДИВО, Единства явления Метагалактической 6-й, Планетарной 14-й Расы Землян
Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся в Доме в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще Ипостасью 34-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию Ипостасного круга подготовки синтеза 33-48-го Синтезов в синтезе их всего-во-всём физически собою и концентрации явления 34-го Синтеза Ипостасным кругом подготовки в синтезе всех Синтезов каждого из нас, каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь 34-м Синтезом в концентрации Ипостасного круга подготовки, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Творящий Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас – прямым явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы заполняемся Творящим Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И эманируем Творящий Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжая концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на Творящий Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас, вспыхиваем Творящим Синтезом каждого из нас, синтезируя Творящий Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и каждого из нас собою в концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И эманируем Творящий Синтез каждого из нас в синтезе нас на единство всех стран, наций, народов, государств Планеты Земля – явлением Метагалактической 6-й, Планетарной 14-й Расы Землян во всех видах возможных явлений и реализаций 13-ти Планетарных, 5-ти метагалактических подрас Метагалактической 6-й Расы Землян в каждом Человеке Планеты Земля – единством явления Метагалактической 6-й расы Человека Земли, Человека-землянина во всём разнообразии Человеков и в явлении всех специфик 6-й Метагалактической расы Человеков-землян синтезфизически собою. 
И направляем Творящий Синтез каждым из нас на всю Планету Земля и на 7 миллиардов 600 миллионов, на каждого Человека из 7 миллиардов 600 миллионов человеческих жителей Планеты Земля. Творящий Синтез могут взять только Человеки и, в принципе, даже по форме Человека, форма и подобие Человека, руки, ноги, голова, туловище.  
И Эманируем, находясь в зале ИВДИВО, Творящий Синтез из нас – на Единство Метагалактической 6-й Расы Человеков-землян физически собою и в целом. 
И из зала ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Единство явления Метагалактической 6-й, Планетарной 14-й Расы Землян каждому Человеку Планеты Земля физически собою, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить явление всех рас предыдущих эпох, в любом виде и типе, в каждом Человеке, прекратив все соответствующие условия, системы и явления ИВДИВО на этот счёт. И также просим Изначально Вышестоящего Отца прекратить все виды фиксации Жизни любого типа и вида 5-й и иных рас, в любых видах и в каждом отдельном Человеке на Планете Земля и по Планете Земля, а также во всей Солнечной системе, Галактике и Метагалактике, явления Жизни других рас и эпох предыдущего формата развития и установить только фиксацию Жизни концентрацией временных параметров 65-ти миллионов лет перспективы развития, 65 миллионов 536 тысяч лет перспектив развития – в концентрации ядра Жизни, ядра огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого Человека-землянина явлением Метагалактической 6-й, Планетарной 14-й Расы Человеков-землян физически собою, во всём разнообразии Частей и частных явлений каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжая концентрацию явления Метагалактической 6-й, Планетарной 14-й Расы в каждом Человеке-землянине из 7-ми миллиардов 600 миллионов физически – в явлении синтезфизического осуществления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся ими, являя преображение концентрации ИВДИВО этим, прося установить нахождение Единства, глубины взаимосвязей и формирование единого планетарного Человечества Человеков-землян Метагалактической 6-й, Планетарной 14-й Расы Планеты Земля, установив её физически и реализуя весь Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, каждого из нас этим и на это.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 34-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем УСТАНОВЛЕНИЕ Метагалактической 6-й, Планетарной 14-й Расы Человеков Земли – явлением Человека Метагалактики физически каждым в явлении Человека Плана Творения и Человека Творящего Синтеза как Человека Метагалактики явлением Метагалактической 6-й, Планетарной 14-й Расы Планеты Земля с 13-тью планетарными и 5-ю метагалактическими подрасами её явления в каждом Человеке-землянине. 
И стяжаем Творящий Синтез Метагалактической 6-й, Планетарной 14-й Расы каждым из нас – Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждому Человеку Планеты Земля этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая 7-ми миллиардов 600 миллионов Планов Творения Человека Метагалактики каждым Человеком-землянином в соответствии ему – явлением Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому Планом Творения Человека Метагалактики каждого. 
И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 миллиардов 600 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Плана Творения Человека Метагалактики каждым. 
И возжигаясь 7-ю миллиардами 600 миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, направляем их каждому Человеку-землянину с Планом Творения Человека Метагалактики каждому из них. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Единицу Творящего Синтеза в явлении Человека Метагалактики каждым Человеком-землянином, стяжая 7 миллиардов 600 миллионов Единиц – по одной Единице Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку-землянину в формировании Творящего Синтеза 6-й Метагалактической, 14-й Планетарной Расы Человека Планеты Земля, Человека-землянина – явлением Человека Метагалактики Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца. И эманируя, развёртываемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас и синтеза нас, развёртываемся физически. 
 И развёртываясь физически, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО, Крым, в ИВДИВО, Севастополь, в ИВДИВО, Ялта, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Татьяна Залещук, Аватар ИВ Чка ИВО ИВДИВО 176 ВЦ 16318 ВЦР Севастополь, ИВАС Мории Свет, Ипостась
Проверка текста: Ольга Чернова, Аватаресса ИВ Иерархии ИВО 189 ВЦ, 16312 ВЦР, Крым, 
ИВАС Владомира Стефаны, Ипостась 


                                                           Практика №7                                                       2ч 08мин
Стяжание восьмеричного Синтеза   явления восьмерицы Материи каждым из нас и восьмеричного Синтеза материальной организации каждого из нас в Пути внешней реализации ИВДИВО каждым из нас
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся в зале в форме служения. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь Ипостасью 34-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем координацию восьми видов Материи с восьмью явлениями Организаций Материи из 16-ти и явлением метагалактического развития 16-рично применением восьми Материй восьмерично и с 9-ой по 16-ую в организации собственно Метагалактики физически этим.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении синтеза восьми видов Материи и восьми видов её реализации от Правил до Стандартов во взаимодействии их между собою.
И возжигаясь 16-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, стяжаем 16-ть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца взаимодействием явления
· Стандартов и Высоких Цельных Реальностей с ракурсом всех восьмериц «всё во всём»;
· Законом и Изначально Вышестоящими Реальностями с ракурсом всех восьмериц «всё во всём»;
· Императивом и Реальностью в синтезе всех восьмериц Законом «всё во всём»;
· Аксиомой и Высоким Цельным Присутствием в синтезе всех восьмериц Законом «всё во всём»;
· Началом и Изначально Вышестоящим Присутствием в синтезе всех восьмериц Законом «всё во всём»;
· Принципом и Присутствием в синтезе всех восьмериц Законом «всё во всём»;
· Методом и Планами в синтезе всех восьмериц Законом «всё во всём»;
· И Правилами и Синтез-Физичностью в синтезе всех восьмериц Законом «всё во всём».
Прося развернуть концентрацию Условий ИВДИВО явлением взаимокоординации восьми видов Материи и соответствующего ракурса материальной организации в синтезе их каждым из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь 16-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими во взаимокоординации их между собою, и фиксируя явление восьми видов Материи с восьмью принципами реализации во внешнем применении Путей ИВДИВО, возжигаясь 16-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. Стяжая организацию внешнего явления Путей ИВДИВО восьмерицей Материи и восьмерицей организации Материи в синтезе между собою.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Путь каждого из нас явлением восьмерицы Материи от Синтез-Физичности до Высоких Цельных Реальностей в синтезе их в Пути каждым из нас. И явления Синтеза от Синтеза материальной организации от Правил до Стандартов в синтезе их в Пути каждого из нас в нелинейном Синтезе Синтез-Физичности Пути каждого из нас и Изначально Вышестоящей Цельности реализации Пути каждого из нас. 
И развёртываясь Путём и в Пути синтеза материальных организаций собою, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть восьмеричный Синтез явления восьмерицы Материи каждым из нас и восьмеричный Синтез материальной организации каждого из нас в Пути внешней реализации ИВДИВО каждым из нас.
 И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Синтеза восьми видов Материи и восьми видов материальной организации в синтезе между собою ростом Иерархических реализаций каждого из нас с развёртыванием динамики действия и явления Частей, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и Должностной компетенции ИВДИВО соответствующим Синтезом восьмерицы Материи и восьмерицы материальной организации, стяженной сейчас, каждым из нас и синтезом нас во внешнем выражении ИВДИВО физически собою с применением всех Иерархических реализаций восьмерицей Материи каждым из нас в Пути Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть применение Частей, Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и Должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас в каждом из восьми видов Материи в синтезе их с возможностью применения любой иерархической реализацией любым видом Материи как в синтезфизическом синтезе её, так и в Изначально Вышестоящем Цельном синтезе её явления Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим развернуть уже действующие иерархические реализации каждого из нас в соответствующую восьмиматериальную реализацию Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически в синтезфизическом Изначально Вышестояще Цельном явлении восьмерицы Материи от Синтез-Физичности до Высоких Цельных Реальностей компактификацией Изначально Вышестоящей Цельности; и от Правил до Стандартов синтеза материальной организации в Пути каждым из нас. И развёртывая Путь материального явления данных возможностей физически собою, развёртывая Путь реализации физически Материей каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым; ИВДИВО Севастополь; ИВДИВО Ялта; ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.
 Аминь.
Набор и проверка текста: Ольга Чернова, Аватаресса ИВ Иерархии ИВО 189 ВЦ, 
16312 ВЦР, Крым, ИВАС   Владомира Стефаны, Ипостась

                                               Практика №8                                                          3ч 30мин
Стяжание возможности реализации Реального Синтеза, Огня, Духа, Света, Энергии явлением 16 384-ричного явления 8 видов Материи Огнём, Духом, Светом и Энергией
каждого из нас для новых перспектив Метагалактической цивилизации землян и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Ипостасями 34-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем возможность реализации Реального Синтеза, Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас явлением 16 384-ричного явления 8 видов Материи каждого из них 16 384-рично Огнём, Духом, Светом и Энергией каждого из нас с реализацией Синтеза Огня, Синтеза Духа, Синтеза Света и Синтеза Энергии Реальным Синтезом физически каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся Ипостасью 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Реальный Синтез каждого из нас, 
· стяжая 131 072 вида Огня каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца явлением восьми видов Материи по 16 384-х каждого из них. 
· Стяжаем 131 072 вида Духа каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением восьми видов Материи по 16 384 каждой из них Духом каждого из нас. 
· Стяжаем явление 131 072 видов Света явлением восьми видов Материи по 16 384 вида Света каждой из них каждого из нас Светом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
· И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 131 072 видов Энергии восьми видов Материи по 16 384 вида Энергии организации восьми видов Материи явлением Энергии каждого из нас Энергией Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
· стяжаем Реальный Синтез Огня Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 131 072-рично,
· стяжаем Реальный Синтез Духа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 131 072-рично, 
· стяжаем Реальный Синтез Света Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 131 072-рично 
· и стяжаем Реальный Синтез Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 131 072-рично синтезфизически собою. 
И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь
 Реальным Синтезом Огня, 
Реальным Синтезом Духа, 
Реальным Синтезом Света 
и Реальным Синтезом Энергии 
каждым из нас в синтезе всех накоплений, всех воплощений Огня каждого из нас, в синтезе всех воплощений, всех накоплений Духа каждого из нас, в синтезе всех воплощений, всех накоплений Света каждого из нас, в синтезе всех воплощений, всех накоплений Энергии каждого из нас; всех воплощений, всех эпох, всех цивилизаций, всех видов реализаций минимально за последние 65 000536  лет каждым из нас, прося  сконцентрировать максимально высокое, нужное, полезное, реализованное, накопленное в Огне, Духе, Свете, Энергии каждым из нас и, прося прощения и прося отсечь ненужное, некорректное, неадекватное в Огне, Духе, Свете, Энергии каждого из нас. И неполезное для новых перспектив Метагалактической цивилизации землян и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца служением в нём и им каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Реальную проникновенность Огнём Изначально Вышестоящего Отца, Огнём каждого из нас, вспыхивая им. И прося преобразить Огонь каждого из нас Реальным Синтезом лучших накоплений каждого из нас и подготовок.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Духом Изначально Вышестоящего Отца Духом каждого из нас, прося развернуть лучшие накопления и подготовки каждого из нас этим.
И проникаемся Светом Изначально Вышестоящего Отца Светом каждого из нас, прося развернуть лучшие накопления и подготовки каждого из нас
И проникаемся Энергией Изначально Вышестоящего Отца Энергией каждого из нас, прося развернуть лучшие накопления и подготовки каждого из нас и, вспыхивая ими, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на
 новый Огонь и огненность каждого из нас,
 на новый Дух и духореализованность каждого из нас, 
на новый Свет и светотворённость каждого из нас, 
на новую Энергию и энергопассионарность каждого из нас.
В синтезе Огня, Духа, Света и Энергии стяжая Реальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца всем синтезом собственных возможностей каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Реальным Синтезом в развёртывании реализаций Реального Синтеза, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
131 072 вида Субъядерности,
131 072 вида Формы,
131 072 вида Содержания,
131 072 вида Поля,
131 072 вида Времени, 
131 072 вида Пространства,
131 072 вида Скорости,
131 072 вида Мерности, 
131 072 вида Воссоединённости,
131 072 вида Самоорганизации
131 072 вида Эманаций и
131 072 вида Вещества Реальным Синтезом каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 572 648 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 12-ти видов реализации Реального Синтеза от Субъядерности до Вещества по 131 072-риц выражений.
И прося развернуть Реальный Синтез каждого из нас на компактификацию выражения 12-рицы 131 072-х явлений от Субъядерности до Вещества в синтезе, включая их, – общим явлением 1 572 648 единиц Реального Синтеза каждого из нас в синтезе «всё во всём» их собою. И возжигаясь 1 572 648-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Реальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в синтезе всех компактификаций, всех возможностей каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся Реальным Синтезом синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Реального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь Реальным Синтезом синтезфизически собою и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым; ИВДИВО Севастополь; ИВДИВО Ялта; ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. 
Аминь.
Набор текста: Ирины Питеровой, Аватара ИВ Иерархии ИВ Отца 176 ВЦ 16312 ВЦР, Севастополь, ИВАС Владомира Стефаны, Служащая.
Проверка текста: Ольга Чернова, Аватаресса ИВ Иерархии ИВО 189 ВЦ, 16312 ВЦР, Крым, ИВАС   Владомира Стефаны, Ипостась 
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Практика №9
Стяжание Энергопотенциальной заряженности Синтезом 16-рицы Слова Отца от Субъядерности до Вещества Метагалактической 6–й Планетарно14-й Метагалактической Расы Человека-Землянина
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Переходим в Зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся в Зале в форме служения и просим… в форме служения Ипостаси 34-го Си в форме, в Синтезе двух форм собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть Реальный Синтез Метагалактической 6-й 14-й Планетарной Расы Землян. Планетян Землян. Человека-Землянина. Применениме Творящего Синтеза каждого из нас и синтезом нас и развёртыванием Творящего Синтеза каждого из нас в явлении и развитии Энергопотенциальной заряженности Синтезом 16-рицы базовой жизненности Словом Отца Метагалактической 6–й Планетарно14-й Метагалактической Расы Человека-Землянина каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестоящее, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, расширить, углубить масштаб явления Метагалактической 6–й Планетарной 14-й Расы Человека-Землянина в явлении новой широты, глубины и качества Огня, Духа, Света, Энергии и 12-рицы реализованной жизненности от Субъядерности до Вещества Реальным Синтезом Метагалактической 6–й 14-й Планетарной Расы Человека-Землянина физически собою. 
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Континуум Огня Метагалактической 6–й Планетарной 14-й Расы в 8 на 10 в 16384 степени явления Огненности Жизни в базовом явлении базового Огня Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого Человека-Землянина и перспективных Человеков-Землян, явлением Метагалактической 6–й 14-й Планетарной Расы Человека-Землянина физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая континуум Огня 8 на10 в 16384 степени. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Континуум Духа Метагалактической 6–й Планетарной 14-й Расы Человека-Землянина, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Континуум Духа в 8 на 10 в 16384 степени, соответствующих единиц Духа перспективного Роста Человека-Землянина. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Континуум Света Метагалактической 6–й Планетарной 14-й Расы Человека-Землянина, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Континуум Света 8 на 10 в 16384 степени явления соответствующего количества Единиц Света каждому Человеку-Земляничину в перспективах развития Расы синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Континуум Энергии Метагалактической 6–й 14-й Планетарной Расы Человека-Землянина, стяжая Континуум Энергии в 8 на 10 в 16384 степени. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Континуум Энергии 8 на 10 в 16384 степени формирования соответствующих Единиц Энергии перспективному развитию количества Человеков-Землянин Метагалактической 6–й Планетарной 14-й Расы Человека-Землянина синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в синтезе 4-х Континуумов Огня, Духа, Света, Энергии Метагалактической 6–й 14-й Планетарной Расы Человека-Землянина, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Реальный Синтез Метагалактической 6–й 14-й Планетарной Расы Человека-Землянина в синтезе всех землян. С явлением расширения количества Землян и выделением отдельные Единицы Духа, отдельные Единицы Энергии, отдельные Единицы Света, отдельные Единицы Огня каждому Землянину, в перспективе рождающихся, для его развития этой четверицей Единиц и самостоятельного расширения количества Огня, Духа, Света, Энергии собою из Континуумных объёмов Расы. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Реальный Синтез Метагалактической 6–й 14-й Планетарной Расы Человека-Землянина каждым из нас и синтезом нас в соответствующем Континууме её реализации синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в развитии Реального Синтеза Метагалактической 6–й 14-й Планетарной Расы Землянин, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Континуум Субъядерности в 8 на 10 в 16384 степени, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез и, возжигаясь, преображаемся им. 
Стяжаем Континуум Формы в 8 на 10 в 16384 степени Метагалактической 6–й 14-й Планетарной Расы Землянин, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Стяжаем Континуум Содержания в 8 на 10 в 16384 степени Метагалактической 6–й 14-й Планетарной Расы Землянин, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Стяжаем Континуум Поля в 8 на 10 в 16384 степени Метагалактической 6–й 14-й Планетарной Расы Землянин, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Развертывая Континуум Поля Метагалактической 6–й, 14-й Планетарной Расы Землянин Человека-Землянина физически собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Континуум Времени в 8 на 10 в 16384 степени Метагалактической 6–й 14-й Планетарной Расы Землянин, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Стяжаем Континуум Пространства в 8 на 10 в 16384 степени Метагалактической 6–й Планетарной 14-й Расы Человека-Землянина, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Континуум Скорости 8 на 10 в 16384 степени Метагалактической 6–й Планетарной, 14-й Расы Человека-Землянина, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Континуум Мерности 8 на 10 в 16384 степени Метагалактической 6–й Планетарной 14-й Расы Человека-Землянина, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Континуум Воссоединённости в 8 на 10 в 16384 степени, 
Континуум Самоорганизации 8 на 10 в 16384 степени, 
Континуум Эманации 8 на 10 в 16384 степени, 
Континуум Вещества 8 на 10 в 16384 степени Метагалактической 6–й 14-й Планетарной Расы Человека Земли. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить Реальный Синтез Метагалактической 6–й 14-й Планетарной Расы Человека-Землянина на 12-ть стяжённых реализаций от Субъядерности до Вещества, компактифицируя и развёртывая их Расой Человека-Землянина, Человечества Землян физически собой, и стяжаем Реальный Синтез Метагалактической 6–й 14-й Планетарной Расы Человека-Землянина усиленно на эти 12-ть стяжённых Континуумов. Её явления каждого из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Реальный Синтез Метагалактической 6–й 14-й Планетарной Расы Человека-Землянина физически собой. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть данную реализацию Расы вокруг Планеты Земля с расширением на всю Солнечную систему, Галактику Млечный путь и Метагалактику Фа в синтезе 16-ти видов Метагалактик ею физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Метагалактически 6–ю Планетарно 14-ю Расы Человека-Землянина явлением Человека Метагалактики синтезфизически собою на новый масштаб реализации каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося установить данную реализацию синтезфизически Планетой Земля собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим применить весь Творящий Синтез каждого из нас данной реализацией Метагалактической 6–й 14-й Планетарной Расы Человека-Землянина на установление и развитие Расы данным стяжённым потенциалом, синтезированным каждым из нас в явлении энергичности Расы синтезом данной 16-тиричности её энергопотенциальной концентрации возможностей каждым из нас и синтезом нас. 
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя Творящий Синтез каждого из нас на реализацию Метагалактической 6–й 14-й Планетарной Расы Человека-Землянина данным видом Энергопотенциальной заряженности Расы физически собой. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым; ИВДИВО Севастополь; ИВДИВО Ялта; ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.

Набор текста: Ирина Щербич, Аватар ИВ Дома ИВО 176ВЦ, 16320ВЦР, Севастополь, 
ИВАС Кут Хуми Фаинь, Служащий. 
Проверка текста: Ольга Чернова, Аватаресса ИВ Иерархии ИВО 189 ВЦ, 16312 ВЦР, Крым, ИВАС   Владомира Стефаны, Ипостась 


Практика №10
Стяжание Практики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Расовой принадлежности Ивдивных Перспектив от Посвященного до Отца каждым из нас
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развертываемся пред Аватарами Синтеза Ипостасью 34-го Синтеза в форме.  И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем возможность на Реальный Синтез Расы Человека каждого из нас стяжать Реальный Синтез Расы от Посвященного до Отца соответствующей реализации Жизни каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум, расширив Реальный Синтез Человеческой Расы и переведя его на Реальный Синтез соответствующей Расы компетенцией каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Человеком Творящего Синтеза, переходим в зал 242-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становимся пред Аватар Ипостасью Человек Творящего Синтеза каждым из нас и Синтезом нас. Синтезируясь с Хум, стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся этим. 
И просим Человека Творящего Синтеза потенциалом и глубиной явления каждого из нас определить соответствующее расовое выражение каждого из нас как Служащего ИВДИВО от Посвященного до Отца, явлением соответствующей Расы в углублении и развитии Реального Синтеза каждым из нас.
И синтезируясь с Человеком Творящего Синтеза, стяжаем Расовую принадлежность Ивдивных Перспектив от Посвященного до Отца каждым из нас физически собою.
Услышьте, какая у вас Раса, прямо вслух вам на ухо говорит.
И возжигаясь Практикой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, развертывая Концентрацию соответствующей Расы каждым из нас.
Благодарим Человека Творящего Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 34-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас, переведя стяженный Реальный Синтез Метагалактической 6-ой Планетарной 14-ой Расы Человека-Землянина каждым из нас на Расу или Посвященного, или Служащего, или Ипостаси, или Учителя, или Владыки, или Аватара, или Отца соответственно реализации каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем соответствующую Расовую Фиксацию Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Жизни каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Реальный Синтез, развернутый каждым из нас реализацией соответствующей Расы каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Реальный Синтез Расой каждого из нас каждым из нас, во всем Потенциале его развертки собой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развертываясь Реальным Синтезом, Расы явлением, Потенциалом соответствующей Жизни и Творящего Синтеза каждым из нас и Синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Аватар Ипостась Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение. Развертываемся Реальным Синтезом ракурсом Расы, явления Изначально Вышестоящего Отца собою ИВДИВНо, физически каждым из нас и преображаемся этим.
И эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым; ИВДИВО Севастополь; ИВДИВО Ялта; ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики, Аминь.

Набор практики: Ольга Карпенко, Ипостась Оболочки Огнетворённости Центра Условий Синтез Синтеза ИВО Аватара ИВДИВО, 176 ВЦ, Севастополь.
Проверка текста: Ольга Чернова, Аватаресса ИВ Иерархии ИВО 189 ВЦ, 16312 ВЦР, Крым, ИВАС   Владомира Стефаны, Ипостась 

Практика № 11. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще
Синтезируясь с Хум, стяжаем. Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь Ипостасью 34-го Синтеза в форме 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое явление 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем16384 64-ллиона Огней 257-й Высокой Цельности каждым из нас и синтезом нас.
Стяжаем 16384 64-ллиона Ядер Синтеза 257-й Высокой Цельности каждым из нас и синтезом нас и вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 64-ллиона Субъядерности 257-й Высокой Цельности каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности и укрепить 257-й Высокой Цельностью стяжание соответствующих рас каждого из нас и 6-й Метагалактической расы Землянами. 
И возжигаясь, стяжаем Цельный Синтез и Цельный Огонь 34-го Синтеза и 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384-рицу 16384-мя Высокими Цельными Реальностями, 16384-мя субъядерностями, 257-й Высокой Цельности Человека 257-й Высокой Цельности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь им.
Стяжаем Человека Творящего Синтеза 257-й Высокой Цельности каждым из нас, и возжигаясь 16385-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента, возжигаясь, преображаемся ими, стяжаем Синтез и 64-рицу служения, возжигаясь преображаемся ею. Стяжаем Синтез и 4096 Генов нового явления Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем Синтез и Научный Синтез Человека Творящего Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь ими.
Стяжаем 385 Синтезов, 6 видов фиксации по 64 выражения от Посвящений до Иерархизаций и Должностную Компетенцию ИВДИВО. И возжигаясь 385-ричным Синтезом, преображаемся им, являя Человека Творящего Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом собою в синтезе всех компетенций и реализаций, стяжённых каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО. Эманируя Синтез, стяжаем Книгу 34-го Синтеза.
Она пред нами, берём её в руки, возжигаемся ею. Там написано «Реальный Синтез и Человек Творящего Синтеза». Переходим в служебное здание, в кабинет каждого из нас. Развёртываемся пред письменным столом, кладём 34-ю Книгу на стол, берём 33-ю Книгу. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, сдаём 33-ю Книгу.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 33-м Синтезом. 
И стяжаем подготовку и переподготовку 34-м Синтезом, вспыхивая соответствующим Синтезом.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, допущение каждого из нас и новые перспективы, развёрнутые Учением Синтеза чрез каждого из нас. 
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум [Изначально Вышестоящего Отца], стяжаем 5 ядер Синтеза, вспыхивая ими, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и 34-го Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас 257-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще синтезфизически собою.
И возжигаясь, преображаемся этим.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 34-й Синтез, новые восхождения, новые реализации и новые перспективы жизни, обозначенные данным Синтезом чрез каждого из нас. 
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь Человеком Творящего Синтеза в синтезе всех стяжаний итоговой практики, вспыхивая ими, фиксируя 5 ядер Синтеза.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое, являя Изначально Вышестоящего Отца собою и 34-й Синтез и 257-ми Высокую Цельность синтезфизически каждым из нас.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, фиксируя ядро 34-го Синтеза в центре, в ИВДИВО Севастополь, фиксируя ядро 34-го Синтеза в центре, в ИВДИВО Ялта, фиксируя ядро 34-го Синтеза в центре, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя ядро 34-го Синтеза и ядро 34-х Синтезов в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, являя Изначально Вышестоящего Отца собою и развёртываясь Человеком Творящего Синтеза физически каждым из нас минимально на месяц явления подготовки и переподготовки этим. Выходим из практики. 
Аминь. 
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