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1день 1часть    
                                                   Практика №1                          02:10:31 – 02:59:34
Перевод на 32-ричную концентрацию Синтеза. 
Усиление 10-ти π концентрацией 10-ричности π явления Жизни Изначально Вышестоящего Отца с преображением всех ядер каждого. 
16 видов Материи концентрацией 32-ричности огня Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Господа, кто потерялся в тематике Синтеза, я напоминаю, что Синтез идёт от Отца, а Отец теперь 32-ричен.  И вы сейчас пытаетесь сравнить с 16-ричным Синтезом. А некоторые из вас – даже с 8-ричным. Это совсем другой Синтез. Это 32-ричный Синтез. А у нас всего лишь 35-й Синтез, поэтому здесь 32-рицу мы берём, ну, как дети. Как идёт, так и берём. Поэтому для вас сейчас ощущение Синтеза крайне странное. Мы в практике. 
И вот сейчас Синтез Аватаров Кут Хуми Фаинь индивидуально на вас зафиксировался, жёстко. Утвердите внутренне, что вы Синтезом перестраиваетесь на 32-рицу. 
И преображаясь концентрацией каждого из нас и Синтеза, фиксирующегося на нас 16-рично, на Синтез, фиксирующийся на нас 32-рично. Проникаясь обновлённым Синтезом в каждом из нас ракурсом 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в подготовке каждого из нас и входя в 32-ричность Синтеза как такового физически собою. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим зафиксировать на каждом из нас 32-ричное явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И просим преобразить и перевести каждого из нас из 16-ричной концентрации Синтеза с элементами явления его «всё во всём» на 32-ричную концентрацию Синтеза с элементами его явления «всё во всём». 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, проникаясь концентрацией 32-ного Синтеза физически собою. И прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сжечь в каждом из нас всё, что не соответствует ему, включая все тематики, которые мы обсудили. И более того, что невозможно обсуждать. И внутренне открываемся на Исторический Синтез 65-ти миллионов 536-ти тысяч лет. 
И, проникаясь 32-ричным Синтезом физически собою, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 35-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в концентрации каждым из нас. 
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостась 35-го Синтеза в Форме. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Ипостасью 35-го Синтеза в форме минимально 28-ричной концентрацией развёрнутого Синтеза и 4-ричной концентрацией внутреннего Синтеза Вышколенностью каждого из нас. 
И проникаемся 35-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая им пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем тридцать два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 35-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас и вывести нас из троицы явления Изначально Вышестоящего Отца, переведя на 32-цу Изначально Вышестоящего Отца в синтезе явления троицы, четверицы, восьмерицы, шестнадцатерицы Изначально Вышестоящего Отца, развернув явление 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Прося развернуть на концентрацию 32-ричности, которая в десять раз больше троичности, исходя из базового состояния человечества предыдущей эпохи. Явить и сконцентрировать десять π (пи), усилив концентрацию Жизни в каждом из нас в десять раз всем масштабом Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Монаде и в репликации Ядра Огня Жизни в каждом ядре любого выражения от Человека до Отца в любой Части, Системе, Аппарате, Частности, Посвящении, Статусе, Творящим Синтезе, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Идивости каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем десять π в 10-ти кратном увеличении Ядра Огня Жизни в синтезе всех возможностей каждого из нас. В 10-ти кратном увеличении накоплений и прося сжечь накопления, не соответствующие новому выражению. В 10-ти кратном увеличении подготовок и прося сжечь все подготовки, не соответствующие этому. 
И прожигаясь накоплениями, подготовками, компетенциями, образованием и усилия их 10-ти кратно собою явлением 10-ти π Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся усилением 10-ти π, концентрацией 10-ричности π явления Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Ядра каждого из нас на 10-ти кратное увеличение Жизни Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с реплицируемостью оболочек π в цифровой записи оболочек ядер каждого из нас в 10-ти кратном увеличении и 10-ти кратном увеличении концентрации Огня в каждом ядре реплицируемости 10-ти кратного π Ядром Огня Жизни объёмом Жизни каждого из нас.
И возжигаясь 10-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Синтеза 32-х элементов Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем концентрацию 32-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжёнными ранее, и преображаемся ими. Проникаясь 32-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в 10-ти кратном увеличении π каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-рицу видов Материи от Физики до Идивики концентрацией 32-ричности Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с явлением 16-рицы Материи и 16-рицы Огня деятельностью человека каждым из нас ракурсом 16384-й Высокой Цельной Реальности концентрированного осуществления Метагалактики Фа в синтезе всех Высоких Цельных Реальностей «всё во всём» собою. С осуществлением первых 16-ти единиц 32-ричного Синтеза 16-ричной Материи Изначально Вышестоящего Отца. И вторых 16-ти единиц Изначально Вышестоящего Отца концентрированным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося сконцентрировать на каждом из нас 16-ть видов Материи и ввести их в явление каждого ядра каждого из нас в синтезе «всё во всём» собою с максимальной концентрацией 16-ричности Материи синтезфизически каждым из нас осуществлением нашим ракурсом 16384-й организации Материи Высокой Цельной Реальностью Метагалактику Фа в целом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез-Физичность каждому из нас и синтезу нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца установить в закреплении Ипостаси 35-го Синтеза каждым из нас Синтез-Физичность 32-ричностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца: 16-ричность Материи Изначально Вышестоящего Отца 8-ричность видов организации Материи Изначально Вышестоящего Отца и 4-цу базовой организации Человека Частями, Системами, Аппаратами, Частностями в синтезе «всё во всём» собою каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Развёртываясь Синтез-Физичностью собою. Преображаясь на 32-ричный ракурс явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Развёртываясь синтезфизически, эманируем всём стяжённое, возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым; ИВДИВО Севастополь; ИВДИВО Ялта; ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь

Сейчас двенадцать часов, вы перестраиваетесь на перерыве в 32-ричность, причём желательно ещё и сознательно. Адаптируетесь к ней. А потом у нас будет три практики подряд на разработку 32-ричности. После перерыва. 
25 минут перерыва. 
Набор текста: Лариса Лазаренко, Аватар Полномочий Совершенств ИВО 189 ВЦ 
16302 ВЦР Крым, ИВАС Серафима Валерии
Сдано ИВАС Кут Хуми 03122018
           Проверка текста: Ольга Чернова, Аватаресса МАН ИВО 189 ВЦ, 
16317 ВЦР, Крым, ИВАС   Филипп Марина, Ипостась 
Сдано ИВАС Кут Хуми 03122018

 
1день 2 часть
                                                        Практика №2                                             01:03:15 - 01:26:00
Стяжание 16-рицы внутренней подготовки и 16-рицы внешней реализации Изначально Вышестоящего Отца в новом синтезе 32-ричного явления Изначально Вышестоящего Отца каждым.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и синтеза нас.
Проникаемся 32-ричным Синтезом физически собою, развёртываемся 32-рично физически каждым из нас, проникаясь Человеком Синтезности 32-рично физически собою. 
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 35-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем проникновенность Человека Синтезности каждым из нас с вхождением в формирование Изначально Вышестоящего Человека Синтезности каждым из нас 32-ричностью Изначально Вышестоящего Отца, как новой глубиной Синтезности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести, переключить, преобразить каждого из нас из явления пятой расы активацией внешнего на подготовку внутренне на активацию шестой расы Человека Метагалактики с активацией внутреннего, ростом подготовки и компетенции и последующей реализации внешнего вверх. Изменив акценты реализации каждого из нас на новую эпоху и введя нас и каждого из нас в новую 32-ричность с 16-рицей внутренней реализации каждого из нас образованностью, компетенцией, подготовкой, накоплениям и более высокой 16-ричностью – с 17-ой по 32-ю – внешнего применения, реализации и развёртывания каждого из нас физически собою. С развёртыванием новой 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца этим каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 35-го Синтеза в форме в зале 257-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32-ричную концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим каждого из нас ввести в новую Ивдивную Реализацию с Иерархической Реализацией Идивости. И ввести каждого из нас в Идивость Иерархической Реализацией и Ивдивной Реализацией. В развёртке Синтеза Поядающего Огня, Физического Мирового Тела, Тонкого Мирового Тела, Метагалактического Мирового Тела, Синтезного Мирового Тела, Частностей, Аппаратов Систем Частей, Систем Частей, Частей человека каждым из нас, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и Идивостей каждого из нас.
И, проникаясь Идивостью каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-рицу внутренней подготовки каждого из нас с 1-ой по 16-ю позицию 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть 16-рицу внешнего явления 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца от Страны Плана Творения до Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими организационными явлениями: 
Общества, 
Метагалактической Информации, 
Экономики, 
Технологической Креативности, 
Космической Культурности, 
Метагалактической Нации, 
Изначально Вышестоящей Иерархии, 
Метагалактической Цивилизации, 
Метагалактической Гражданской Конфедерации, 
Психодинамики, 
Высшей Школы Синтеза, 
Метагалактической Академии наук, 
Изначально Вышестоящего Цельного Человека и 
Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – в синтезе их в 16-ричном развёртывании от ИВДИВО до Страны Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть внешнее явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с 17-ой по 32-ю позицию 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца, расширив и углубив компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 32-рично. 
И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца цельно связать и развернуть внутреннюю организацию каждого из нас и внешнюю реализацию каждого из нас 32-рично собою и ввести каждого из нас в новую 32-ричность Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь во внешней реализации Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Синтез-Физичности явления Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16-рицы внутренней подготовки каждого из нас и 16-рицы внешнего применения каждого из нас в синтезе 32-ричности явления Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И просим развернуть новый 32-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в явлении 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым; в ИВДИВО Севастополь; ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
 Аминь.

Набор текста: Светлана Завьялова, Аватаресса Учения Синтеза ИВО 179 ВЦ 16319 ВЦР Челны ИВАС Иосифа Славии
Сдано ИВАС Кут Хуми 03.12.2018
Проверка текста: Ольга Чернова, Аватаресса МАН ИВО 189 ВЦ, 16317 ВЦР, Крым, 
ИВАС   Филипп Марина, Ипостась
Сдано ИВАС Кут Хуми 03.12.2018
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              Практика № 3. Первостяжание                   01:55:00 – 02:16:35  
 Стяжание новой 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца – явлением 32-рицы Аватаров Синтеза от 161-го до 192-го выражения с явлением 32-рицы Аватаров служения ИВДИВО и явлением 32-рицы Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца и стяжание Человека Синтезности ИВО синтезфизически
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся в зале в форме служения Ипостасью 35-го Синтеза в форме каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в развёртывании концентрации 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца развернуть 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Первостяжанием – явлением 32-рицы Аватаров Синтеза от 160-го до 192-го выражения с явлением 32-рицы Аватаров служения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас – с соответствующей спецификой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и концентрацией данного Синтеза явлением 32-рицы Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца новой 32-ричностью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.  
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, преображаясь 32-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 35-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – явлением 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
· Реальностный Синтез ракурсом Аватаров Поядающего Огня, 
· Изначально Вышестоящий Реальностный Синтез ракурсом Аватаров Физического Мирового Тела,
· Вышестояще Цельно Реальностный Синтез ракурсом Аватаров Тонкого Мирового Тела,
· Метагалактический Синтез ракурсом Аватаров Метагалактического Мирового Тела,
· Изначально-вышестояще-цельный Синтез ракурсом Аватаров Синтезного Мирового Тела,
· Частностный Синтез – Аватарами Частностей,
· Аппаратный Синтез – Аватарами Аппаратов Систем Частей,
· Системный Синтез – Аватарами Систем Частей,
· Частный Синтез – Аватарами Частей,
· Посвящённый Синтез – Аватарами Посвящений,
· Статусный Синтез – Аватарами Статусов,
· Творящий Синтез – Аватарами Творящего Синтеза,
· Синтезностный Синтез – Аватарами Синтезности,
· Полномочно Совершенный Синтез – Аватарами Полномочий Совершенств,
· Иерархизационный Синтез – Аватарами Иерархизации,
· Идивостный Синтез – Аватарами ИВДИВО Аватара,
· Синтез-физичностный Синтез – Аватарами Страны,
· Общественный Синтез – Аватарами Общества,
· Метагалактический Информационный Синтез – Аватарами МАИ,
· Экономический Синтез – Аватарами Экономики,
· Технологический Креативный Синтез – Аватарами Технологий, Технологической Креативности,
· Космический Культурный Синтез – Аватарами Космической Культуры,
· Индивидуальный Синтез – Аватарами Метагалактической Нации,
· Иерархический Синтез – Аватарами Изначально Вышестоящей Иерархии,
· Цивилизационный Синтез – Аватарами Метагалактического Центра и Метагалактической Цивилизации,
· Конфедеративный Синтез – Аватарами МГК,
· Вышколенный Синтез – Аватарами Высшей Школы Синтеза,
· Научный Синтез – Аватарами МАН,
· Философский Синтез – Аватарами Изначально Вышестоящего Человека,
· Парадигмальный Синтез – Аватарами Учения Синтеза,
· и Синтез Изначально Вышестоящего Отца – Аватарами ИВДИВО,
развернув 32-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как для Аватаров Служения ИВДИВО физического исполнения, так и для Аватаров Синтеза, так и для Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца в 32-ричном явлении соответствующих Организаций Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в 32-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, и развернуть синтезфизической концентрацией Изначально Вышестоящего Отца новый 32-ричный Синтез явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в синтезе 32-рицы Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в концентрации 32-ричности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь концентрацией Человека Синтезности синтезфизически собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас.
И развёртываясь физически Человеком Синтезности в концентрации обновления 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым; ИВДИВО Севастополь; ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Татьяна Залещук, Аватаресса ИВ Чка ИВО ИВДИВО 176 ВЦ 16318 ВЦР Севастополь, ИВАС Мории Свет, Ипостась, 8.12.2018
Проверка текста: Ольга Чернова, Аватаресса МАН ИВО 189 ВЦ, 16317 ВЦР, Крым, 
ИВАС   Филипп Марина, Ипостась
Сдано ИВАС Кут Хуми 08.12.2018
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