34 Высокий Цельный Синтез Человека Реальности  Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
ИВДИВО 189 ВЦ, Крым, 03–04 ноября 2018 г., В.Сердюк
36 Высокий Цельный Синтез Человека Полномочий Совершенств Высоко Цельного Реального Синтеза ИВО,
ИВДИВО 189 ВЦ, Крым, 05-06 января 2019 г., В. Сердюк


36 ВЫСОКИЙ ЦЕЛЬНЫЙ СИНТЕЗ
ЧЕЛОВЕКА ПОЛНОМОЧИЙ СОВЕРШЕНСТВ
[bookmark: _GoBack]ВЫСОКО ЦЕЛЬНОГО РЕАЛЬНОГО СИНТЕЗА ИВО
                                                                   Краткий конспект.

1й день 1я часть                                                        
 00:00:00 Цели и задачи 36 Синтеза ИВО. Развитие личности и индивидуальности на  планете.   
– 1 задача. Рассмотреть Человека Полномочий Совершенств ракурсом человека.  
– 2 задача. Рассмотреть ВЦ Реальность ИВО. Устоялись в реальностях, появляются тенденции к работе ВЦР. Самоощущение жизни этими явлениями материи.
– Физиологические особенности освоением разных видов материи. Закон Бодхисатв. Новая эпоха – регистрация коллективных сигналов устойчивости в ВЦР. Рождественские стяжания – это стабилизация, преодолеваем планку выражения этого вида материи.
– Предыдущая эпоха была направлена на развитие личностей. Личность направлена вовне. Индивидуальность – это умение действовать духом внутри. 
00:10 Опыт Духа Будды и Христа, Высших Посвященных и Учителей.
– Формирование индивидуальности в массовом человечестве. Полномочия Совершенств основываются на работе с духом внутри в умении развить индивидуальность.
– Человек Полномочий Совершенств – это умение концентрироваться внутри и быть индивидуальностью. Реально этим обладают единицы. Рост индивидуализации за счет культуры и образования.
– Внутреннюю работу оценивает не коллектив людей, и не отдельный человек, а ИВО. Вначале Дух, потом развитие индивидуальности. Примеры из христианства. Духовный эгоизм.
– Позиция наблюдателя и оценочные варианты личности. У Высших Посвященных пятой расы позиция наблюдателя: не ты творишь, а Отец творит тобою.
– Расшифровка слова «Дух-овность» через примеры природного оформления духа. Духочеловечность, духоживотность, духорастениеводство, духоминерализация.  Категория духовности возникла в период Кали Юги чтобы сохранить человека в коллективном выражении. Личность и Индивид – иньский вариант эффектами толпы. Синтез как коллектив людей на 6ть – 12ть часов.
00:25 Проблема Человека Полномочий Совершенств.
– Накопление человеком огня в новую эпоху. Этапы роста духа. Человек Планеты Земля – это охват духом всей планеты. По факту мы только начинаем в это входить. Не хватает духа, нет времени. По 16терице, Человек Планеты Земля – это 7й горизонт. Иерархизация разных начал. 
– Полномочия Совершенств – это четко по факту, то чем пользуешься и видишь. Нет совершенств не видишь и не пользуешься, в лучшем случае человек знающий, а это 10 или 2ка в 16теричности.
– Вначале человек, потом посвященный. А какой ты человек? Пример Посвященного рынка «Привоз», в одесском варианте, который знает все о привозе. Посвященный квартальный, городской, региональный, континентальный… И от того, какой ты человек в базе своей, такой и посвященный.
– 64е посвящения и сколько там категорий человека. 10ть= 9+1 Человек ИВДИВО, который смог взрастить ИВДИВО каждого. Полномочия 64хричным выражением. В массе своей мы человек ИВДИВО служащий.
00:43 Ученик- ЧЕЛО-1е Посвящение – ЧЕЛО-ВЕК
– На санскрите ученик звучало как Чело. Иерархическое ученичество в виде школьного образования. ДО и в пятой расе занимался чистым огнем. ВЕК – время, значит уже в древности было заложено что человек будет заниматься огнем. ИВДИВО- огонь, Человек более высокая категория чем Посвященный пятой расы. 
– Метагалактичность взгляда: Планета и Солнечная Система – инь, Галактика и Метагалактика –янь. Вывод, Солнечные Посвящения материя. В Галактике не было посвящений. Боги – галактические люди которые поучаствовали в нашем сотворении.  Преодолев Солнечную Систему, система Иерархии устарела. Отрицание отрицания, признать малость возможного: Солнцем надо владеть и идти дальше.
– Общение с ИВО начинается с Духа и Огня.
00:50 Метагалактический закон ВСЁ во ВСЁМ. Базовые 4е ЦАРСТВА планами развития 5й расы.  
– Базовых 4е вида материи в космосе. Планета, минеральное космическое царство, Посвященный космического минерала. Солнечная Система – Посвященный растительного космического царства, накоплением света занимаются растения. Галактика – Посвященный животного космического царство, преодоление духовности. Астрологические прогнозы более-менее действуют. 5% ценного,  т.к. это галактический расчет с точки зрения звезд одной галактики. В других галактиках другие звезды. Звездный свет влияет? Влияет, на растения. Мудрость в преодолении света звезд. Перешел в другую галактику, перешел в другой дух. Метагалактика – Посвященный человеческого космического царства. 
– Задача Мг. Мирового Тела войти в дух иных систем. Любой дух по пятой расе, самый крутой, это или дух галактический, или солнечной системы. Дух Солнечной Системы, эфир Солнечной Системы распадался за 40 солнечных дней. При выходе в анупадический план жили 40 солнечных дней. Монадический план, солнечное животное царство. Будда – преодолевал растительное царство. Христос – преодолевал животное царство. Йоги, самадхи, минеральное солнечное царство. Ади план, ДО – огонь. Учителя, которые вошли в ДО отвечали за человеческое царство.
01:10 Иерархический взгляд на СОВЕРШЕНТВА 5й расы. 
– Совершенства пятой расы хоть и были, но их надо преодолевать в духе. Принцип Мории - умали не прикасаясь.
– Анализ роста и развития показывает, что это все относилось к Галактике, Солнечной Системе, Планете и ничего человеческого там нет. Вышестоящая система ставит всё на шаг ниже. Человеки планеты – минеральное царство: руда – труд. Метагалактика – это 4й ореол обитания, человеческий огонь, дух, свет и энергия. Разнообразие видов человека в метагалактике. Человек ИВО-10. От того каким в базе человеком являешься, таким ракурсом посвящения и дают.
01:20 Каждый курс Синтеза  это проверка на ЧЕЛОВЕКА.   
– Первые 3и круга это еще смесь, с преодолением минерального, растительного, животного. 4й Ипостасный круг только человек. Анализируя это, мы входим в Человека Полномочий Совершенств. Полномочиями Совершенств занимается Владыка, значит, Владыка творит человека в идеале.
– Вхождение в 36 Синтез завершен данными темами, идем за идеальным человеком, стяжая Эталонность Человека Полномочий Совершенств. Это необходимый этап роста каждого из нас. Всеми нижестоящими видами человека мы преодолеваем минусы нашей жизни. Чем ниже совершенства по видам человека, тем Совершеннее Человек ИВО. Как только захочешь стать Владыкой, проверка будет на Человека Полномочий Совершенств. Синтезность Учителя,  проверка на Человека Синтезности. Статусность – проверка на Человека Плана Творения. Иерархизация – проверка на Человека Иерархизации. Посвященность – проверка на Человека ИВДИВО. И от того какой человек внутри, так вам и прибудет. Человек Творец Физичности, ранее здесь проверяли на должностную компетенцию, теперь на Ивдивость. А Должностную Компетенцию проверяют Человеком Планеты Земля. Значит дух должен быть минимально вокруг планеты. Нет объема Духа, нет возможности проверить. Выходим к ИВО, ОТЕЦ смотрит что несешь в чистоте Метагалактике Фа, творя и созидая наше совершенство. Есть активность, творение усиливает. Нет активности, творение сокращается.
01:30 Подготовка к стяжанию.
– Просим минимизировать все наши совершенства по предыдущим воплощениям, законом опустошись и Отец тебя заполнит. Просим снять Полномочия Совершенств, надуманные, неэффективные…Свободой воли каждого сдаем всё, чтобы Воскреснуть в НОВОМ.
01:40 ПРАКТИКА №1
02:20 Долго были в практике, чтобы укрепиться Полномочиями Совершенств, проникались ипостасностью ИВАС, ИВО. Кому было скучно в практике, это говорит об отсутствии деятельности. Нас там фиксировали, чтобы пресытившись оторвались от всего…
– С введением Нового Времени – Нового Огня, всё поменялось и нужно было ввести изменения в Ядра Си. 12й день рождественских стяжаний, всё преображалось еще и введением в Полномочия Совершенств.
– Удалось войти в Парадигму Человека и Парадигму Метагалактики, с четкими границами мг. действия. (примечание: Смотри Распоряжение 10.) Издается и отдана в печать Парадигма Науки, но она сложная. А вот парадигма Человека и Метагалактики будут являться базовыми для начинаюших.  Ранее было распределение всем людям планеты, а в этой практике, еще и служащим.
02:30 Парадигма Человека. Парадигму Метагалактики.
– Метагалактика – это материя:16384 ВЦР в синтезе 16385 ВЦР=1ВЦ.  В 1й ВЦ экополис ИВО, это физичность. Значит, вся Метагалактика Фа – это физичность 1й Высокой Цельности и она вся туда помещается. Всего в ИВДИВО  256 ВЦ. Значит это фактически ноль целых четыре десятых от 100 %. Все ИВДИВО, больше метагалактики в 256 раз. Такими, собственными выводами мы входим в совершенства.
– Другой расчет. В любой ВЦ 50% материи, 50% огня. 189 ВЦ, в 378 раз больше чем Метагалактика ФА. 378 видов совершенств в материи, 378 видов совершенств в огне. И тогда будет понятно, что такое ОКО, и  что такое МАН.
– Где устанавливается парадигма?! В НАУКЕ прежде всего. Введено в Распоряжения, значит надо стяжать в Крыму. Без Парадигмы никаких НАУК нет. Допустим, как пример: парадигма научной дисциплины Аватаром Мг. Нации. А что это не может быть исследовано? С учетом того что науке приблизительно лет 300, то Метагалактическая наука только пытается взраститься. По временным категориям наша наука младенец.
02:45 Аппараты систем частей человека 
– Одно событие которое вводит нас еще в две-три практики. Появилось 256 аппаратов. (Распоряжение 9.) Разработаны новые аппараты, которые удалось оформить прасинтезностью. 256 Эталонных Аппарата, было 80 аппаратов. Это в 3раза больше мудрости. Аппараты строятся светом и мудростью. Идем стяжать 256 Эталонных Аппарата, каждой одной действующей системой. Иерархическую реализацию аппаратами стяжаем в следующей практике. Аппарат оформляет то чем мы распознаем. Аппаратами чувствуем, ощущаем, думаем…
02:50 ПРАКТИКА №2
03:15 Иерархические Реализации и Ивдивная подготовка каждым.
– Слово аппарат вырастал из медицинской терминологии, биологии.
[bookmark: _Hlk534007758]– Распоряжение 7.  Развёртывание Посвящений явлением Прав Созидания, Статусов  явлением Начал Творения, Творящего Синтеза явлением Синтезности Любви, Синтезности явлением Совершенств Мудрости, Полномочий Совершенств явлением Иерархизации Воли, Иерархизация  явлением Ивдивости Синтеза, Ивдивость  явлением Компетентной Прасинтезности, Должностной Компетентности  явлением ИВ Синтеза. 
03:25  ИВО занимается Синтезом и Изначально Вышестоящим Синтезом. 
– Вершинные Аппараты (256, 255…) сотворены ИВ Синтезом.
– На сегодня ИВ Синтезом занимались только ИВАС и ИВО. Т.к. мы относимся и координируемся с иерархами, начиная с этой практики с нами будут заниматься еще и явлением ИВ Синтеза. И мы сейчас идем стяжать 8мь видов Иерархической реализации и Ивдивной подготовки. Расширяемся на иной объем, насыщенность и качество Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и Ивдивостей. Совершенно иные Совершенства реализациями ИВДИВО. Любая расшифровка идет этой 8мерицей.
03:30 ПРАКТИКА №3
              ПЕРЕРЫВ  
00:00 Пояснения по практике.  
– От аппаратов возникает процесс прострации, т.к. они образуют большее количество данных в теле, голове… Продолжительность усвоения огня практики 9ть месяцев. Перестройка пошла. Синтез – это максимальная концентрация ИВО и АС на каждом. Работа над собой. Весь следующий месяц с нами будет работать АС в ВШС. Мы занимается эталонностью Творения ИВО. Разрабатывает это нами АС К.Х. Мы участвуем чтобы потом сделать что-то самому. 
– Устойчивость внутренних позиций, насыщенность не по подготовке, а в усилении команды. Смысл Синтеза в этом. Синтез – это стандарты, фундамент. Настоящий старт начнется тогда, когда Синтез завершится. Старт и побежал, и это на все последующие воплощения. Ядро 36 Си на 65 миллионов лет. Прожитое в прошлом время усиляет нас цивилизационно. План Отца учитывает все это.
– Вышестоящее тело отражает физику. Иллюзия пятой расы – что вышестоящее тело сильнее физики.
–  Разница посвящений ракурсом концентрации 32тысяч единиц в Посвящении, или 16ти единиц по 5й расе.
– Идем стяжать изменения, которые зафиксированы в Распоряжении, новым количеством единиц Посвящениями. На каждую часть, систему, аппарат, частность свое посвящение, отсюда рост количества посвящений. В пред. эпохе количество посвящений отражало 7мь чакр, и системы физического тела. Одно посвящение – одна чакра. 
– 16384 посвящений отстраивают 16384 эталона человека. А чтобы расти Посвященным, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом нужны другие посвящения. Метагалактика Фа 16384 реальности, материя, чтобы человек развивался. 16384 Отцовских посвящения для ИВДИВО и служения. За Метагалактикой мы видим только 257 ВЦ. Отцовские – это за пределами Мг, в ВЦ. Войдем в ВЦ, посвящения сдвинутся, потому что это станет материей. А Отцовские всегда выше материи, разница только в этом. Мы стяжаем это.
– В нас вбито что Совершенства, это только Посвящения, а это теперь 8мь реализаций и Совершенств развития, исходя из новых возможностей. 
– Человек Полномочий Совершенств с переводом реализаций в Отцовские.  
– Лучшие достижения Отцом передаются Человеку Полномочий Совершенств, насыщаемся новыми Началами Творения.  
00:25 ПРАКТИКА №4.   
00:52 Зачем такие объемные стяжания. 
– Планета маленькая частичка в космосе. Солнечная Система – структурой атома. Мы на Планете – спин. Соответственно, в масштабе всей Метагалактики мы должны вырасти. Служим мы в ИВДИВО, где все это помещается в 0,5-1%, а надо взять Метагалактическое Ядро, т.е. больше частички. Нужен соответствующий объем чтобы все это распознать. 
–  Термин «годы застоя» вырос в среде посвященных. Тем что природа, люди, планета не были готовы и нечем было расти. Нет посвящений – ты не растешь. Чтобы Посвящения развивались нужна посвященческая среда. Посвященческая – Ивдивная среда на поручения. Необходимость создания такой системы, которая бы этому способствовала. Среда для применения полномочий, поручений, даже для совершенств нужны условия. Нельзя совершенствоваться в том, чего еще нет.
– Поручения не просто чтобы были, а чтобы было разнообразие среды. 
01:05 Ивдивность – Ивдивость различия. Емкость компактификации огня и синтеза.
–  Сколько вид сред должно быть? 7-8 видов поручений, 7-8 видов сред на каждый вид реализаций.
– ИВДИВО каждого фиксацией на тело. Участие и деятельность. Ивдивость – не предполагает участия, это глубина, компетенция, спецификация, компетентность прасинтезностью. Разрабатывая допустим тему, которой еще нет взращивается компетентность в новые условия, которых еще нет.
– Пример насыщенности тонким мировым телом участия в технических отделах Иерархии, чтобы сложить такие условия и реализацию на физике. На физике таким образом появляются технологии космического будущего.
– Новосибирск, подразделение ИВДИВО, развитие Полномочий Владыкой, что бы Человек Полномочий Совершенств развивал нам нужную концентрацию частей, аппаратов, систем, частностей. В 2001 году мы на Синтезе развивали одну часть, сейчас +256.  
– Распоряжение 8. Ракурс стяжания частей 1, 2, 3, 4 курсом: Человека Творящего Синтеза, Человека Планеты Земля, Человека Мг., Человека ИВО.  Более 9ти тысяч частей 3м курсом, с включением всего нижестоящего. Заряд каждой части увеличивается в 3и раза. 256 эталонных части, 36 Си – 36 концентраций на каждую часть по ВЦР и ВЦ. И это тоже полномочия совершенств. На первых Синтезах мы разрабатывали одну часть 24 часа, 4мя днями ведения синтеза. А сейчас за 12ть часов 256ть берем, это полномочия совершенств, концентрацией и разработкой 36 систем. Это много, 7мь чакр и 36систем, и нас вышибает из 5й расы. 9128 частей концентрируются на каждого, 9тысяч реакций на каждую часть. В обратном порядке 36 реакций.  Огонь - 9128, Синтез -36. Базовая емкость огнем, качеством, синтезом.  
– Совершенство куда записывается? В объем Огня, и концентрацию Синтеза. Если мы так думаем –  это метагалактичность. Именно такая система позволила перейти из 16ти видов материи в 64е.
01:35 Ракурс физического, эфирного, астрального, ментального бытия. 
–  Чтобы мы не стяжали, видим мы это офизиченно. Чем больше видов материи, тем больше разнообразий развитий частей этими видами материй. Базовые 64 части. 63я часть Тело, не имело базового вида материи. Метагалактика была ракурсом 16ти, теперь 64. Планета Земля теперь ракурсом 63 вида материи. Это значит, что иные планеты иерархически становятся нижестоящими.
– Ракурс пятой расы: 24 плана, 24 вида материи. 64мя видами материи, мы закрываем 24 вида иерархической материи предыдущей эпохи. Аватар Синтеза приходил 24м видом материи и не помещался в нашей Солнечной Системе, не могли компактифицировать. А мы в своем теле имеем компактификацию, через это растут полномочия совершенств. На 64х видах материи была раскручена парадигма человека и метагалактики. Меньшим количеством материи не получалось.
01:45 Идем стяжать 64е вида материи в емкости 9128 огней, в физическое тело закладываем базово 64 эталона, чтобы физическое тело менялось. 64 эталона создают однородность, которая созидает наше физическое тело. Это качество развития.
           ПРАКТИКА №5. 

2й день 1я часть     
00:00:00  Ночная подготовка. Тонкости ОКО. Позиция Наблюдателя. СОВЕРШЕНСТВО.
–  Что для вас Совершенства? Что есмь само по себе совершенство? Смысл и глубина фразы «сделай сам». Владыка занимается истиной, но истина – истине рознь, ответ истиной можно принять, но это не отвечает на вопрос, что есмь Полномочия Совершенств.
– Чем ты владеешь. Ты есмь это. Синтезность выравнивает нас с эталоном, когда становишься сам по себе эталоном и можем реализовать это в окружающей среде. Т.е. быть эталоном в целом, если не боимся Око.
– Совершенство в умение действовать оком и развернуть собственно эталонно ОКО.
– Не ответив на вопрос что такое Полномочия Совершенств не поймем Человека Полномочий Совершенств.
– Достижение вершин в реализации любых выражений. Совершенство начинается с вершины, которую мы видим. Допустим максимальная вершина Атма, и все буддисты счастливы. Совершенство – это максимальная вершина, которую можем видеть. Крыша, выше всех твоих возможностей, категорий, контекстов, всего – всего и ты должен достичь или взгляда, или предела этого совершенства.
– Отсюда возникает Позиция Наблюдателя, насколько совершенно наблюдаешь, как определяешь, как оцениваешь других людей. Т.е. разнообразие взглядов, позиций, подходов и истин. На уровне Владыки, действует Позиция Наблюдателя, которая максимально соответствует твоей Истине. Насколько ты смог определиться с истиной, такая позиция наблюдателя и развертывается. Люфт свободы воли. 
– Изнутри прет та выразимость истины на которую способна твоя подготовка. Привык к этим перспективам, дальше не видишь. Как смогли выразить истину, такие рамки и установил. Пределы возможностей каждого – 1я вершина.
– Как только достиг пределов возможностей, идеалов – это стало 1й вершиной. СО – вершенство. СО- соединение вершин. Наш предел вершин должен соединиться с другими пределами вершин.
00:45 Пределы возможностей каждого из нас.  ПОЛНОМОЧИЯ.
– Коллективный, семейный договор, трудовой договор и т.д. 
– С кем еще можно выразить вершины? С Отцом.  Он видит наш предел, и выражает свои возможности по нашим пределам. При синтезе 2х пределов возникает совершенство, в два раза выше чем заданные каждым из нас.
– В пятой расе предел и зацикл на Истину, но это всего лишь один из горизонтов выражения, а ИВО – это 256, где Истина выше 254 подняться не может. На 256м- ИСТИНЫ нет.
– Есть предел Отца, при совмещении 2х пределов рождается совершенство. 
– Расшифровка фразы «у совершенства нет пределов». У совершенства нет сравнения.
– Что такое Полномочия? Когда родилось совершенство, возникает позиция наблюдателя, которую ты занимаешь к тому тотальному Совершенству которое выработано между тобой и Отцом. Все начинается с позиционирования. Дальше тотальный предел умений и навыков, которыми владеешь.
– Предел владений с учетом совершенств. Чем владеешь, такие и полномочия.
– А у нас полномочия это только когда на назначили на должность, преодолеваем. Можно иметь просто полномочия? Да. А должность ты эту занимаешь только потому что не умеешь, и тебя надо научить. И тогда понятно, что надо стяжать у ИВО.
01:00 Что нужно стяжать у ИВО.
   1. Расширить пределы наших возможностей.
   2. Выравнивание с пределами ИВО.
   3. Расширить владения возможностей каждого
   4. Рождается Человек Полномочий Совершенств.
На эту философскую абстракцию ночью велась подготовка, вас ночью мучили рассказами о Полномочиях Совершенств. 
–  Если это тотальные вершины, через что мы их можем расширить? 
1. Попросить возможности тотально каждой части, системы, аппарата, частности.
1. Тотальное собирание в одну позицию наблюдателя, с расширением посвящений, статуса, синтезностей и т.д. чтобы поместилось больше созидания.
1. Собираем все в одну позицию наблюдателя выстраивая чем ты владеешь. Просим расширить границы.  
01:07 ПРАКТИКА №6. 
01:50 16 ракурсов Человека Полномочий Совершенств.
– Взяв предельно Человека ИВО, все остальные виды человека продолжают развиваться внутри нас.
 – Развертывание полномочий совершенств по частям, взаимокординация с 244 частью, Человек Полномочий Совершенств в 16терице его выражения. Человек целен, но есть часть в которой мы распределяем по 16ти частям, которые готовят к следующим реализациям полномочий совершенств. 
– 16ть ракурсов Человека Полномочий Совершенств, потом на физику, (в практике было тяжело вернуться на физику). Сам по себе Человек Полномочий Совершенств тотален, как один из ракурсов Человека ИВО. Отсюда, при взаимодействии с людьми, каждому по сознанию. 
– Масштаб: человек планеты, человек континента, человек страны, человек региона, человек города, человек квартальный, человек семейный. Каждая из этих категорий людей имеет свою позицию наблюдателя. Семейный человек – Человек Плана Творения. Развитие человеком разных возможностей.
01:56 От Человека Полномочий Совершенств и ниже. 64хрица Аватаров Ипостасей ИВО. 
– 52 выражения Аватаров Ипостасей ИВО. Отец учитывает все нижестоящие, 51у позицию, и каждое такое выражение имеет свой фактор развития. 
 – Ипостасность 256терицей ИВО, иначе по Полномочиям Совершенств не целен.
02:05 Рекомендации.
– Попробовать проанализировать каждую из 51й позиций. Человек Полномочий Совершенств определяется он кто, он где.
02:12. Спецификация Аватаров Синтеза. 
– Плюс, спецификация Аватара у Иосифа Славии. Спецификация Владыки у Мории Свет. Спецификация Учителя у Филиппа Марины и т.д. Жизнь Человека Полномочий Совершенств в разнообразии возможностей в синтезе всего этого. Достоинство каждого – как ты это развиваешь.
02:20. Полномочия Совершенств проверяют 16 Эволюциями в 16терице частей. 
– Примеры позиционирования предыдущих воплощений.
– Примеры выражений эволюций Автаром, Владыкой, Учителем – должностью в служении.  Не дошел до 10 Эволюции в служении Аватаром, человеческая свобода воли, растет еще, что с него требовать?! То же самое в жизни: пришел на новую работу и все начинается с 1й эволюции и растем до 16й, эволюции Отца, если сможем.  Если пенсионер, то же самое, пенсионер какой эволюции?!
02:35 Подготовка к стяжанию.
–  Идем стяжать 16ь видов, 16ти Эволюций частями. Просим распределить Полномочия Совершенств по всем своим выражениям в жизни, быту, работе, служении… Насыщаем Полномочия Совершенств 16тью Эволюциями, распределяем по разным направлениям деятельности. 
– Первые 8мь Эволюций лучше всего направить на семейное, рабочее, бытовое. С 16 по 9ю Эволюцию лучше распределить и направить на внутренний рост, для своего развития. Отец из Полномочий Совершенств обязательно вытянет 16ть направлений, чем ты любишь заниматься, лучше, если это будет заполнено реальными выражениями. 
02:43 ПРАКТИКА №7.  
03:05 Рекомендации по фиксации на перерыве               
– Большинство впервые попробовали прожить 16ть Эволюций. После перерыва 64хрица видов материи. На перерыве будет подготовка к стяжанию 64хвидов материи, фиксацией 4х миров. Лично для себя можете это поразрабатывать. Отец включит 4е мира, осознание - а как это жить в 4х мирах.
ПЕРЕРЫВ  
00:00:00 Совмещение материальности и огненности.
– Какой из 4х миров фиксировался сильнее всего?  Синтезный. 
– Ответ на вопрос из зала, нужно ли преображать Ядра Си подразделений на 64хрицу видов материи. – 64хичность материи мы выражаем сами. Сколько видов материи можешь выразить, столькими реакциями Синтез тобою и выражается. Смысл в том, что Метагалактика Фа это 0,4% от Цельности 64х видов материи; 0,4 % от первого Ядра Си, т.к. 1й Синтез есмь выражение 1й ВЦ. Ядро Си каждого из нас и Ядро Синтеза подразделений выражается с одной стороны 1м Синтезом, а с другой стороны 1 ВЦ, все последующие Синтезы образуют более высокое огненное выражение, чем сама Метагалактика ФА.
00:15 Эффекты территорий на которых возожжены подразделения ИВДИВО.
 – Смысл не в самой материи, а в телах людей, которые можно развивать тем или иным ядром Си. Качество материальности вырастает, четче выражены генетические особенности, идет концентрация биологических особенностей с усилением и повышением здоровья. Это видно по регионам где нет возожжённых подразделений ИВДИВО. Поэтому было принято решение что не возожжённые территории относятся к столицам, чтобы охватить всех. Этим территории выравниваются.
00:40 Рекомендации подразделениям которые находятся в КРЫМУ.
– Т.к. Крым граничит с не возожжёнными территориями, такими как Турция, Сирия, Ирак, чтобы минимизировать разного рода негативы, рекомендовано эманировать и охватывать огнем эти территории. Смысл в том, что огнем можно гасить напряженность этих регионов. Мыслить люди по-другому не могут, но постоянное насыщение (лет 10ть) огнем, будет вытаскивать их из кризиса.  
– На вопрос: «Как это делать?». Ответ: «Все консультации у АС». Но ни в один конфликт где применяется оружие влезать нельзя. Агрессия минимизируется ростом частей у населения. Создаются природные условия роста частей огнем, перестраивается деятельность, переводом в мирное русло.
00:30 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ №8. Новый принцип организации физического тела, 4х мировых мг. тел. 
01:00 Новый ракурс выражения материи. Право на реализацию 64хричной субстациональности материи.
– В пятой расе мы в основном жили 5тиричностью материи. И 16терица, и 5терица предыдущей эпохи – это физический ракурс выражения материи. Поэтому стяжание что огня, что духа, что света, что энергии шел прежде всего ракурсом физического мира. Ни тонкого, ни огненного, ни синтезного не было задействовано. Развитие тонкого света шло в тонком мире. (Только в Шамбале, некоторые иерархи физически могли заниматься физически телом в выражении тонкой материи). Тело Будды сидело в лотосе, внутри организованно огненно, а внешне жило физически. Христос достиг объединения физического и тонкого миров. Учителя могли этого достичь.
– Мы сложили право реализовывать 64хричную субстациональность материи. Ранее такое было запрещено делать. Теперь то что наработано физически мы не будем терять, чтобы не только записи оставались. Дхарма, запись духом опыта, но это не сам опыт. То же самое карма. Мы сможем фиксировать сам опыт, сама жизнь станет эффективнее. Это общие тенденции, но именно такой План Творения был заложен ИВО 36 Синтезом в ИВДИВО Крым, потому что это территория Матери и Учителя ИВО.
01:08 Ссылка на практики, которые были по стяжанию частей в мировые тела на Профессиональном Си.  
– Нарабатываем опыт по стяжанию мировых тел. Проблема в том, что срабатывает ракурс физического существования. Нет перехода из физической материи в тонкую материальность, метагалактическую, синтезную материальность.
– Схема миров. Позиция наблюдателя. Чистота выражения миров.
01:15 Схема миров горизонтально и вертикально, чистотой миров.
– Отстраиваем 4е вида материи, сами мировые тела это не выдержат. Отдаем физическому мировому телу. 4е мировых тела – это еще и наши части в базовой 256терице. Отдали вчерашние стяжания нашему мировому физическому телу, освободив физическое тело, выработали субстациональность четырьмя мирами. Вчера мы стяжали вначале части, потом,  субстациональность. А сегодня наоборот, вначале выработали субстациональность миров, а потом стяжание частей- систем- аппаратов- частностей.
–  Что после этого наступило? 256 эталона выразили эту 256цу, четверо из них являют мировые тела. Значит части стяжали в чистоте миров. 
– Если части мировых тел стяжают части, они могут сбежать, а это смерть, в зависимости от установок внутри. Могут вскрыться разные записи: «тяжелая жизнь завершится, а там вверху рай, ничего не надо делать». 
– Нужна конкретика для мировых тел, чем они будут заниматься. Допустим, тонкое тело отправить учиться управлять техникой, искусством, наукой заниматься. Каждое мировое тело разнообразием деятельности по жизни.  Взаимодействия мировых тел и физического.
– Идем стяжать части всем 4м мировым телам. Синтезируем все части, системы, аппараты, частности физическим мировым в координации с физическим телом.
– Мировые тела выражают 16384цу, но они не выражают эталон, а физическое тело выражает базовую эталонную 256цу частями, системами, аппаратами и частностями. И мы начинаем эволюционировать в ВЦ.
01:30 ПРАКТИКА №9.
02:05 Тонкости выражения Мировых Тел.
– Мировые тела не могут сразу перейти в 256цу физического тела, т.к. мы стяжали физическое мировое тело. 
–  Возможности которые заложены в физическое тело. Физичность переключилась на новый стандарт Человека и Человечности ИВО.
– Фиксация 256 цельностей. Такие попытки были, но переключения на человеческую жизнь нет.
– Что такое эталон систем, аппаратов и частностей.
02:15    ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА №10
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