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1 день 1 часть                                                                                                           01.31.07
Перед практикой комментарий 
.. вот в голову себе поставьте, что снимаются все Совершенства. Теперь пострашнее, вместе с Совершенствами снимутся часть Полномочий – Полномочия Совершенств. Понятно, Полномочий старых, неэффективных и, внимание, надуманных, когда я сам так решил, что это – Полномочия. На самом деле их никто мне не давал. 
Это вообще будет полезно. Здесь я не буду комментировать, надо ж и проверки какие-то оставлять. Вы сами решите. Но маленький совет: всё, что снимает Отец — это всегда во благо. Пример одного очень компетентного служащего, который исполнил поручение, хорошее поручение, высокое, сильное. Исполнил его и сказал:
– Всё я его исполнил, иду дальше, всё хорошо.
Я его обидел сильно-сильно, спросив:
– А ты это поручение сдал?
Так как он был подготовленный Служащий, он сразу меня понял. Аж побледнел белый… бедный, ну, белый (смеётся), белым стал. 
А я говорю:
– Поэтому ты никуда не пошёл. 
Если ты исполнил Поручение, но не сдал – ты на отдыхе. У тебя санаторий. Следующего поручения нет, никто тебе его не даст. Предыдущие ты не сдал, но исполнил. И пока ты его не сдал, в Иерархии это называется, даже в 5 расе, периодом отдыха. И ты никуда не идёшь, ты в этот момент отдыхаешь. 
И даже если ты решил: не сдал и не сдам, потому что не всё доделал, но Аватар Синтеза решил, что ты всё доделал… Аватар говорит: «Ну, тогда – отдых». Иногда на всю эту жизнь. И люди тогда выпадают из служения, из развития, говоря: я правильно действую, (бьёт себя в грудь), я в старом остался. Владыка говорит, записывает в журнал: каким ты был, таким ты остался. (Смеётся) С этим поручением, ты его исполнил, но не сдал. 
Это вам ответ некоторым, почему мы каждый год обязательно сдаём Полномочия Должностной Компетенции вместе со старыми Совершенствами предыдущего года. И каждый год стяжаем новое. Там же мы старательно предлагаем вписать ваши поручения. При сдаче Полномочий очень часто сдаются и старые поручения. И тогда мы помогаем вам освободиться от наших с вами глупостей. Но это мы помогаем, мы не имеем права насильно это делать. Вы должны это решать сами. 
А вот сейчас на Синтезе вы как раз имеете право решить сами. Выйдем к Отцу, я попрошу сдать и Полномочия, и старые … всё! старое, и Поручения, я не знаю, по списку скажу. Я не знаю, чё там бывает. Кроме поручений, явно есть и другие явления, которые мы и назвать-то с вами не можем. 
Подсказка от… первый там, мы на равных – сдайте всё! Вот есть такое хорошее слово: «сдаю всё!». Папа естественно заберёт только, что надо забрать. Всё не забирается. А если и заберётся даже вашу старую Должность, он её что сделает? – Обновит. А у нас Рождество на дворе. А Рождество – это Воскрешение. А значит, сдав всё, мы можем воскреснуть в новом. Вот такой маленький Праздник Рождества сейчас устроим сами себе. Практика. 
(Обращается в аудиторию к служащему) А можно закрыть окно на время практики, чтобы все всё слышали. 
01:36:02 – 02:19:31
Практика № 1.
Ипостасность явления 36-го Синтеза в организации и развитии Человека Полномочий Совершенств. Стяжание базовых перспективных явлений Совершенств с обновлением Полномочий. Стяжание двух Парадигм, Эталона Человека Полномочий Совершенств. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Возжигаем все Ядра Синтеза каждого из нас после обновления Времени каждого из нас на Новый Год, вспыхивая физически обновлённым Временем, обновлёнными Ядрами Синтеза и обновлённым состоянием каждого из нас во Времени явленным физически. 
И проникаясь данным состоянием каждым из нас внутри физически. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения, фиксируясь соответствующим Ипостасным Телом как Части каждого из нас цельно в форме всем синтезом своим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Явление 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Проникаясь данным Синтезом физически собою, мы стяжаем Явление 36-го Синтеза каждым из нас в организации и развитии Человека Полномочий Совершенств Синтезом и ракурсом явления Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь этим, проникаясь этим, насыщаемся 36-ым Синтезом каждым из нас в новом его ракурсе явления. 
И проникаясь, заполняясь, возжигаясь, развёртываясь 36-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируясь данным Синтезом физически собою, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртывая 36-й Синтез и все Синтезы, явленные каждым из нас на новом уровне подготовки и компетенции каждого из нас. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостась 36-го Синтеза. И возжигаясь Ипостасью 36-го Синтеза, стяжаем форму Ипостаси 36-го Синтеза. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И проникаясь Ипостасью 36-го Синтеза в форме, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Ипостасность Явления 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаемся Ипостасностью Кут Хуми и Ипостасностью Фаинь, становясь частью Фаинь и Кут Хуми ипостасно физически собою ракурсом 36-го Синтеза каждым из нас. 
И проникаясь Ипостасностью Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 36-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 36-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося ввести каждого из нас в 36-й Синтез физически собою. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца 36-го ракурса каждым из нас и проникаясь 36-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою и ввести в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу глубиной явления Человека Метагалактики Фа и Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою мерой подготовки каждого из нас в явлении ракурсом Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим компактифицировать все Совершенства каждого из нас любыми явлениями, реализациями и подготовками, а также завершить и снять все Полномочия, предыдущие или старые поручения, некомпетентные поручения, подготовки и некорректности каждого из нас. Лично прося прощение за них, если у каждого из нас таковые окажутся и есмь. А также завершить все тенденциозные накопления и все тенденции минеральные, растительные, животные и человеческие предыдущих форм бытия, минимально активировав Человека Полномочий Совершенств огнём Служения ракурсом Служения ИВДИВО каждого из нас. 
И компактификацией всех предыдущих Совершенств каждого из нас мы просим принять все наши старые предыдущие поручения, полномочия, подготовки и реализации во всеобъемлющем явлении их каждым из нас. Прося транслировать и обновить необходимые каждому из нас Полномочия, подготовки и развернуть новую насыщенность перспективными Совершенствованиями и реализацией Совершенств, расширив и углубив, по возможности, существующие на новые компетенции и реализации каждого из нас. 
И стяжаем базовые перспективные явления Совершенств каждым из нас с обновлением Полномочий и подготовок каждому из нас во всеобъемлющем их выражении. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им в явлении синтеза всех Совершенств и насыщенностей со всеми Полномочиями каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне, преображаясь Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем вновь развёрнутую Парадигму Изначально Вышестоящего Отца Парадигму Человека Полномочиями Совершенств каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигму Человека каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть её явление во всём ИВДИВО.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигму Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося преобразить каждого из нас и развернуть каждого из нас ею и в реализации Метагалактики соответствующими Совершенствами бытия каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Прося возможности расширения Философии Синтеза каждого из нас на явление данных двух Парадигм в Философской базе каждого из нас с перспективами её реализации собою, развёртыванием Парадигмы Метагалактики по всему ИВДИВО каждому служащему ИВДИВО. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь Эталоном Изначально Вышестоящего Отца Человека Полномочий Совершенств каждому из нас, и проникаясь Эталоном Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Человеком Полномочий Совершенств эталонно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически Эталоном Человека Полномочий Совершенств, Ипостасью 36-го Синтеза. И возжигаясь всем Синтезом, стяжённым каждым из нас, преображаемся физически этим в синтезе всех накоплений и реализаций каждого из нас. Эманируя только в ИВДИВО каждого из нас и в ИВДИВО в целом в поддержке ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
Набор текста: Лариса Лазаренко, Аватар Полномочий Совершенств ИВО 189 ВЦ 16302 ВЦР Крым, ИВАС Серафима Валерии
Проверка текста: Ольга Чернова, Аватаресса МАН ИВО 189 ВЦ, 16317 ВЦР, Крым, 
ИВАС   Филипп Марина, Ипостась 
08.01.2019


02:51:15 – 03:10:03
Практика № 2.
Стяжание 256-ти эталонных Аппаратов С развёртыванием реплицируемости 
Изначально Вышестоящего Отца 16-ричного ракурса в 4096 Аппаратов в каждой 
Системе каждой Части. Стяжание 16-ти эталонных Систем Изначально 
Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся 36-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ипостасно каждым из нас. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 36-го Синтеза в форме, становимся в зале ИВДИВО в целом собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти эталонных Аппаратов, сотворённых Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. С развёртыванием реплицируемости Изначально Вышестоящего Отца 16-ричного ракурса в 4096 Аппаратов ракурса от Человека Плана Творения до Отца и явления 4096-рицы данных Аппаратов каждой Системой каждой Части ракурсом соответствующего системного явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 36-го Синтеза в форме, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца собственно собою.
И проникаясь ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца 36-ым Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 эталонных Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить 256 Аппаратов минимально в каждой Системе каждой Части каждого из нас. С возможностью реплицирования 256-ти Аппаратов в 4096 ракурсом 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца от Человека Плана Творения до Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою. и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Развёртываясь 256-ю эталонными Аппаратами в каждой Системе каждой Части физически собою и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 Аппаратов эталонно Изначально Вышестоящего Отца для каждой Системы любой Части каждого из нас ракурсом 256-ти Аппаратов от Человека Плана Творения до Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжая 4096 эталонных Аппаратов каждым из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 4096 эталонных Аппаратов в каждой Системе каждой Части каждого из нас.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления 4096-ти эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца с ракурсом явления в каждой Системе каждой Части каждого из нас синтезфизически собою. И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося развернуть 4096 Аппаратов в максимальном количестве Систем Частей каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Аппаратов каждого из нас под ракурсом эталонных 16-ти Систем базового явления с перспективой развития Систем в 64 или 256 в реализации каждого. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 эталонных Систем в разнообразии ракурсов Аппаратов Систем в явлении Систем Частей каждого из нас с организаций Аппаратов Системами каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца эталонных Систем в реализации явления Аппаратами эталонно каждого из нас. И, возжигаясь 17-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображаясь 16-ю эталонными Аппаратами в ракурсе явления Частностей в каждой Системе каждой Части каждого из нас и каждым из нас в целом этим. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас и ИВДИВО в целом.
И выходим из практики.
 Аминь.


Набор Практики: Светлана Завьялова, Аватаресса Учения Синтеза ИВО 179 ВЦ 16319 ВЦР Челны, ИВАС Иосифа Славии 
Сдано ИВАС Кут Хуми 06.01.2019
Проверка текста: Ольга Чернова, Аватаресса МАН ИВО 189 ВЦ, 16317 ВЦР, Крым, 
ИВАС   Филипп Марина, Ипостась 
08.01.2019


03:26:36 – 03:43:08
Практика № 3. 
Стяжание 8-ми видов новых Компетенций, Иерархических реализаций, Ивдивных подготовок и деятельности ими
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
У кого там в голове крутится: «Примеры?», – уточню, что Совершенства каждого из нас отличается от Совершенного умения на любую тему каждого из нас. И совершенство умения входит в возможные Совершенства. Но Совершенства каждого из нас выше любых умений, навыков, знаний и компетенции. Поэтому Совершенства каждого из нас выше и дальше этого. Просто внутри ментал успокойте. И стяжаем.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 36-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем разработку и новое явление внутренних компетенций и иерархических различений – явления 8ми видов Иерархических реализаций и Ивдивных подготовок соответствующими системами реализации, разработки и явления, утверждённых Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новые компетенции Иерархических реализаций, Ивдивных подготовок и деятельности каждого из нас ими. 
И возжигаясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 36-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
· развитие Посвящённого Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца – реализацией Прав Созидания, 
· стяжаем развитие Служащего реализацией Статусов Изначально Вышестоящего Отца – реализацией Начал Творения, 
· развитие Ипостаси Творящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца – реализацией Синтезностей Любви,
· развитие Учителя Синтезностями Изначально Вышестоящего Отца – реализацией Совершенств Мудрости,
· развитие Владыки – Полномочиями Совершенств Изначально Вышестоящего Отца – реализациями Иерархизации Воли,
· развитие Аватара Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца – реализацией Ивдивости Синтезом,
· развитие Отца Изначально Вышестоящего Отца Ивдивостями Изначально Вышестоящего Отца – реализацией компетентной Прасинтезности,
· и развитие Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас – в синтезе предыдущей семерицы явления Иерархических реализаций и Ивдивных подготовок каждого из нас с соответствующими реализациями явления в синтезе всего во всём собою, в насыщенности и разработке Должностной компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим – с преображением любых реализуемых компетенций внутри Иерархических реализаций и Ивдивных подготовок каждого из нас. И преображением Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в новое явление Компетенций, Иерархических реализаций и новую глубину Ивдивных подготовок каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённую, новую Должностную Компетенцию ИВДИВО соответствующей должностной реализацией и служебным Статусом каждого из нас, каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим физически собою. 
И вспыхивая данным, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым; ИВДИВО Севастополь; ИВДИВО Ялта; ИВДИВО каждого из нас и ИВДИВО служения каждого из нас в целом. 
И выходим из практики. 
Аминь.

Набор текста: Татьяна Залещук, Аватаресса ИВ Чка ИВО ИВДИВО 176 ВЦ 16318 ВЦР Севастополь, ИВАС Мории Свет, Ипостась, 7.01.2019
Проверка текста: Ольга Чернова, Аватаресса МАН ИВО 189 ВЦ, 16317 ВЦР, Крым, 
ИВАС   Филипп Марина, Ипостась 
08.01.2019
1 день 2 часть


  00:26:45 –  00:53:39 
Практика № 4.
Стяжание Иерархических реализаций ракурсом Метагалактики Фа и 
Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся всей подготовкой каждого из нас. Вспыхиваем всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале ИВДИВО в форме служения, Ипостасью 36-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем  32768 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённых Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной Компетенции ИВДИВО ракурсом Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца по 16384 выражения с расширением явления и иной качественной компетенцией Прав Созидания, Начал Творения, Синтезности Любви, Совершенств Мудрости, Иерархизаций Воли, Ивдивостей Синтеза, Компетенций Прав Синтезностей и Изначально Вышестоящего Синтеза на каждую единицу стяжённого явления в концентрации 32768 возможностей законом «всё во всём» собою. И соответствующим усилением качественных реализаций данного порядка на явление любого Посвящения, Статуса, Творящего Синтеза, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной Компетенции ИВДИВО 32768-рично, «всё во всём» физически собою.
И возжигаясь 32768-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся этим. Устанавливая процесс взаимоорганизации на каждое Посвящение и любую из восьми Иерархических реализаций 32768 Компетенций, Основ и Начал, насыщающих их соответственно. И на каждую Компетенцию, Основу и Начало, насыщающих их соответственно, – 32768 эффектов явления, взаимоорганизующих качественно и количественно внутренне соответствующими спецификациями явления каждого из нас. 
И возжигаясь 32768 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И преображаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ими «всё во всём» собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестоящий Ипостасью 36-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая все возможные реализации и перспективы реализации двух явлений ракурсом Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца: 
16 384 Посвящения Метагалактики Фа,
16 384 Статуса Метагалактики Фа,
16 384 Творящих Синтеза Метагалактики Фа,
16 384 Синтезности Метагалактики Фа,
16 384 Полномочия Совершенств Метагалактики Фа,
16 384 Иерархизации Метагалактики Фа,
16 384 Ивдивости Метагалактики Фа,
16 384 Должностной Компетенции ИВДИВО Метагалактики Фа собою. Возжигаясь 131072-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
16 384 Посвящения Изначально Вышестоящего Отца
16 384 Статуса Изначально Вышестоящего Отца,
16 384 Творящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
16 384 Синтезности Изначально Вышестоящего Отца,
16 384 Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца,
16 384 Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца,
16 384 Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца и
16 384 Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца синтезно-огненного ракурса реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь 131072-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть уже действующие Иерархические реализации ивдивной подготовки и отстроить перспективы каждого из нас данным, в максимальной глубине явления каждого из нас.
 И возжигаясь этим, просим расширить и углубить в каждом явлении любых реализаций каждого из нас соответствующую компетентную насыщенность Правами Созидания, Началами Творения, Синтезностями Любви, Совершенствами Мудрости, Иерархизацией Воли, Ивдивостью Синтеза, Компетентной Прасинтезностью и Изначально Вышестоящим Синтезом в концентрации 16 384 или 32 768 единиц каждым из них соответственно, в разнообразии количественного и качественного и специфизирующего состояния и иных, явлением любой Иерархической реализации каждого из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца все предыдущие виды подготовок, реализаций и насыщенностей любым явлением каждого из нас перевести на развитие Человека Полномочий Совершенств каждого из нас, развернув соответствующие Совершенства в человеческом выражении и углубив Полномочия и полномочность каждого из нас этим физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. 
И проникаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое явление каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически собою. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым; ИВДИВО Севастополь; ИВДИВО Ялта; ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.
Аминь.
                          Набор текста: Питерова Ирина, Аватар ИВ Иерархии ИВО 176 ВЦ 16312 ВЦР 
                                                                                 Севастополь ИВАС Владомира Стефаны 
                                                              Сдано ИВАС Кут Хуми  08.01.19
         Проверка текста: Ольга Чернова, Аватаресса МАН ИВО 189 ВЦ, 16317 ВЦР, Крым, 
ИВАС   Филипп Марина, Ипостась 08.01.2019

                                                                                                                    01:37:39-01:48:30
Практика № 5.
Стяжание в каждой Части, в каждой Системе, в каждом Аппарате, в каждой Частности по 64-ре элемента, являющих 64-ре вида Материи, с соответствующим ростом элементов, количественно и качественно.
И мы возжигаемся всем Синтезом Огня. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестоящее. 
Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64-ре Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х видов Материи Метагалактики Фа в преодолении 16-ти видов Материи предыдущих этапов реализации Метагалактики Фа и 7-ми – 24-х видов Материи предыдущей эпохи плановой организации Метагалактики. И возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестоящее. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-ре вида Материи каждому из нас и синтезу нас. Прося развернуть в каждой Части, каждой Системе, каждом Аппарате, и каждой Частности по 64-ре Элемента, являющих 64-ре вида Материи, с соответствующим ростом Элементов количественно и качественно каждой Частью, каждой Системой, каждым Аппаратам, каждой Частностью каждого из нас синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, переходим в явление 64-х видов Материи Метагалактики Фа с 64-мя Элементами их в явлении каждой Части, Системы, Аппарата и Частности синтезфизически каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.  
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Вспыхивая 64-рицей Элементов 64-х видов Материи в разнообразии всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, действующих каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся ими физически каждым из нас.
 Эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым; ИВДИВО Севастополь; ИВДИВО Ялта; ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. 
Аминь.

          Набор практики: Ирина Щербич, Аватареса ИВ Дома ИВО176ВЦ 16320ВЦР, Севастополь, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Служащий 
Сдано ИВАС Кут Хуми 07.01.2019
Проверка текста: Ольга Чернова, Аватаресса МАН ИВО 189 ВЦ, 16317 ВЦР, Крым, 
ИВАС   Филипп Марина, Ипостась 
08.01.2019


01:03:40 – 01:45:48
Практика №6
Стяжание Человека Полномочий Совершенств в максимальные пределы возможностей, любых вершин каждого из нас Частями, Системами, Аппаратами и восьмерицей Ивдивной подготовки
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся 36-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь Ипостасно Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и прося явлением 36-го Синтеза в максимуме его каждым из нас расширить стяжание Человека Полномочий Совершенств в максимальные пределы возможностей, любых вершин каждого из нас Частями, Системами, Аппаратами и восьмерицей Ивдивной подготовки, от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО, включая её.
И углубить максимальные специфики владения, и владение как таковое, в реализации синтеза Вершин каждого из нас и Вершин Изначально Вышестоящего Отца тотальных пределов «всё во всём» каждого из нас. И владение этим в настоящем и в перспективе каждого из нас с максимальной глубиной, масштабностью и разнообразием владений и более того каждого из нас с реализуемыми полномочиями этим.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на максимальные пределы реализаций и выражений Человека Полномочий Совершенств каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 36-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося Изначально Вышестоящего Отца максимально расширить, углубить, развернуть тотальные вариации вершин, глубин, широты, масштабности и качественной взаимоорганизованности любой Части, любой Системы, любого Аппарата и любой Части каждого из нас в максимальной, предельной вершинности, глубинности, взаимоорганизованности и реализуемости данной четверицы каждого из нас. 
И наделить минимум в два раза более, и более того, собственными Изначально Вышестоящего Отца вершинами, глубиной, масштабным расширением и взаимоорганизованностью, по отношению к нашим, Частями, Системами, Аппаратами и Частностями. Синтезируя их в Совершенство каждого из нас каждой Частью, каждой Системой, каждым Аппаратом и каждой Частностью. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всеми Частями каждого из нас, сливаясь с Частями Изначально Вышестоящего Отца; всеми Системами каждого из нас, сливаясь с Системами Изначально Вышестоящего Отца; всеми Аппаратами каждого из нас, сливаясь с Аппаратами Изначально Вышестоящего Отца; всеми Частностями каждого из нас, сливаясь с Частностями Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с соответствующими в названии и нумерации Частями, Системами, Аппаратами, Частностями проникаемся тотальными пределами в любой реализации и направленности данных четверичных возможностей каждого из нас. 
И синтезируясь ими с четверичными возможностями Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем развёртывание соответствующих Совершенств каждого из нас. И возжигаясь минимально 16384-мя видами Совершенств каждым из нас, мы возжигаемся 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезами, преображаясь ими, реализуя 16384-ричным Синтезом и преображаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем, восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося максимально расширить, углубить, взаимоорганизовать и развернуть тотальный предел Вершин наших Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. Максимально углубив их явление и явив все необходимые спецификации разнообразия ими каждому из нас в углублении и реализации каждой Части, Системы, Аппарата и Частности, с одной стороны. С другой стороны, самой специфики Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО каждого, с другой стороны.
И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всем явлением Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной Компетенции ИВДИВО, соответствующей реализацией Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть тотальную глубину владения в синтезе всего во всём каждого из нас. И развернуть все Полномочия, реализуемые данным владением каждым из нас, прося наделить более широкими Полномочиями, более тотальных каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, реализуясь максимальной тотальностью владений и Полномочий этим каждым из нас, с вмещением всеми Полномочиями Изначально Вышестоящего Отца, в наделённости ими каждым из нас, и развёртываясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Полномочий Совершенств, прося преобразить всё стяжённое, реализуемое и существующее, данное, всё во всём цельно, тотально каждым из нас собою. И развернуть однородности явления этим Человека Полномочий Совершенств в соответствующей субстанциональности, качестве материальной организации, качестве огненной организации и максимальной масштабности тотальных пределов существований и осуществлений Человеком Полномочий Совершенств каждым из нас. 
И развёртываемся Человеком Полномочий Совершенств.
И развёртываемся Человеком Полномочий Совершенств каждым из нас и синтезом нас, синтезируясь с выражением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Человеком Полномочий Совершенств каждого из нас.
И развёртываясь Человеком Полномочий Совершенств пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить всё явление каждого из нас, развернув явление Человека Полномочий Совершенств в шестнадцатирице явления Частей Человека Полномочий Совершенств шестнадцатью видами эволюций в выражении цельности Человека Полномочий Совершенств Частями каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шестнадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. 
И развёртываясь физически Человеком Полномочий Совершенств каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым; ИВДИВО Севастополь; ИВДИВО Ялта; ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики.
 Аминь.       

Набор текста: Владимир Лоторев, Аватар ВШС ИВО 176 ВЦ, 16316 ВЦР, 
Севастополь ИВАС Византия Альбины, Служащий 
Проверка текста: Ольга Чернова, Аватаресса МАН ИВО 189 ВЦ, 16317 ВЦР, Крым, 
ИВАС   Филипп Марина, Ипостась 

02.41.55—3.00.56
Практика №7
Стяжание 16-ти Частей ракурсом 16-ти Эволюций Человека Полномочий Совершенств 
244-й Части

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 36 Синтеза в форме.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на Полномочия Совершенств 16-ти Эволюционных выражений 16-ю Частями Человека Полномочий Совершенств с соответствующим акцентом эволюционного выражения и явления каждого из нас, ракурсом соответствующей одной из 16-ти деятельностей физически собою.
И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 
И возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание, распределение или новую концентрацию Полномочий Совершенств на явление 16-ти Частей ракурсом 16-ти Эволюций Человека Полномочий Совершенств 244-й Части, в разнообразии явления, применения и реализации Человека Полномочий Совершенств в целом эталонно каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 16-ти Частей 244-го выражения Человека Полномочий Совершенств, каждой из шестнадцати 256-риц 4096-рицы Частей каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть дееспособность, действенность и реализацию каждой из 16-ти Частей Человека Полномочий Совершенств, и наделить Полномочиями Совершенств ракурсом каждой из 16-ти Эволюций физически собою.
И развёртываясь 16-ю Частями в концентрации 16-ти Эволюций в явлении 16-ти Полномочий Совершенств, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим на определённый период направить 16 Эволюций, действующих в каждом из нас, на 16-цу являемых Полномочий и жизненных применений каждого из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, развёртываем направленность 16-ти Эволюций на соответствующую Полномочно выражение и позиционирование каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым; ИВДИВО Севастополь; ИВДИВО Ялта; ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.

 Набор текста: Регина Зубаренко, Аватар МГ Нации ЧК Планеты
 Земля ИВО 176ВЦ 16311ВЦР Севастополь 
ИВАС Савва Свята, Ипостась
Проверка текста: Ольга Чернова, Аватаресса МАН ИВО 189 ВЦ, 16317 ВЦР, Крым, 
ИВАС   Филипп Марина, Ипостась 
16.01.2019
 



2 день 2 часть
00:29:48 – 01:00:36
Практика № 8.  ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Новый принцип организации Физических Тел в Материи.
[bookmark: _GoBack]Стяжание трёх 64-риц видов Материи ракурсом Тонкого, Метагалактического, Синтезного Миров в синтезе их между собою. Развертка 64-рицы Элементов субстанционального явления видов Материи ракурсов Миров в соответствующем выражении в физическом телесном явлении

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развертываясь Ипостасью 36-го Синтеза в форме.  
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 192 Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление трёх 64-риц видов Материи ракурсом Тонкого Мира, ракурсом Метагалактического Мира и ракурсом Синтезного Мира в синтезе их между собою, и развернуть 64-рицу Элементов субстанционального явления видов Материи ракурсов Миров, каждому Мировому метагалактическому телу – Тонкому, Метагалактическому и Синтезному соответственно – в соответствующем выражении в физическом телесном явлении каждого из нас синтеза четырех ракурсов 64-рицы материальной организации каждым из нас и синтезом нас с развертыванием её в 256-ричное выражение четырьмя ракурсами Материи синтезфизически собою.
И возжигаясь 192-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И просим Изначально Вышестоящего Отца в честь Праздника и Рождества Христова разрешить преобразиться Мировым телесным выражениям каждого из нас соответствующим Мировым ракурсом Материи: 
Тонкий Мир – Свет плюс Вещество; 
Метагалактический Мир – Дух плюс Вещество; 
Синтезный Мир – Огонь плюс Вещество,
в 64-рицу видов Материи: 
Тонкого Мира – 64 видов Материи Света плюс Вещества; 
Метагалактического Мира – 64-рица видов Материи Духа плюс Вещества; 
и Синтезного Мира – 64-рица видов Материи Огня плюс Вещества. 
Установив таким образом в нашем физическом телесном выражении 256-рицу четырёх ракурсов 64-х видов Материи, взаимно организовав и сбалансировав эталонную 256-рицу каждого из нас с 256-рицей организации видов Материи в четырех ракурсах каждым из нас и синтезом нас эталонно физически собой. С постоянной выработкой 4-х субстанциональных состояний видов Материи 4-м метагалактическим Мировым телам: Физическому, Тонкому, Метагалактическому, Синтезному и синтеза 4-х субстанциональных выражений 64-х видов Материи в синтезе их 256-рично Физическим телом каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 
64 вида Материи ракурсом Тонкого Мирового Метагалактического выражения синтезом Света плюс Вещества, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида Материи от Физичности, от Физики до Сиаматики включительно на явление 64-рицы видов Материи ракурсом Света-Вещества Тонкого Мирового Метагалактического выражения, ракурсом Материи Света с концентрацией явления каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Элемента 64-рицы видов Материи ракурсом Света и Вещества, стяжая 64 Элемента Тонкому Мировому Метагалактическому Телу каждого из нас, и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем вырабатывание Субстанциональности Материи Тонкого Мирового Метагалактического Тела каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на 64-рицу Элементов видов Материи ракурсом Тонкой Материи Метагалактики Фа и Субстанциональный Синтез Тонкого Мирового Метагалактического Тела данной 64-рицей Элементов каждым из нас и Синтезом нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 вида Материи ракурсом Метагалактического Мирового выражения Метагалактики Фа ракурсом Духа плюс Вещества. И стяжая 64 Вида Материи Духа Метагалактики Фа, синтезируясь с Хум, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развертывая 64-рицу Материи собой.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Элемента Материи Духа Метагалактики Фа в реализацию Метагалактического Мирового Тела Метагалактики Фа каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субстанциональность Метагалактического Мирового Тела 64-рицей Элементов Материи Духа в Синтезе их однородного выражения Метагалактическим Мировым Телом Метагалактики Фа собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, реализуя 64-рицу Элементов и однородно Субстанциональность Материи Духа Метагалактическим Мировым Телом Метагалактики Фа собою. И возжигаясь этим.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида Материи ракурса и явления Огня плюс Вещества Материи Огня Метагалактики Фа. И возжигаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 64 видами Материи Огня Метагалактики Фа синтезфизически собой. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Элемента видов Материи Огня Метагалактики Фа Синтезному Мировому Метагалактическому Телу. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем выработку и явление однородной Субстанции Синтезного Метагалактического Мирового Тела 64-рицей Элементов видов Материи каждым из нас, реализацией Материи Огня Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь, преображаемся ими, развертывая 64-рицу Элементов Материи Огня Метагалактики Фа и Субстанциональность данной 64-рицы Материи Огня однородности явления Синтезного Мирового Метагалактического Тела Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне мы просим зафиксировать развернутую Субстанциональность физической 64-рицы видов Материи на Физическое Мировое Тело каждого из нас и явить Физическим Телом каждого из нас в синтезе 4-х Мировых Тел 256-рицу четырех ракурсов видов Материи Огня, Духа, Света и Энергии в синтезе их между собою Физическим Телом каждого из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Элементов по 64 Материи Огня, Материи Духа, Материи Света, Материи Энергии в синтезе их в явлении 64-рицы Материи 256-рично Физическим Телом в явлении 4-х мировых Физических Тел каждым из нас и синтезом нас.
 И возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4 субстанциональные явления 4-х ракурсов 64 видов Материи физически каждым из нас, стяжая 256-ричную Субстанциональность однородного явления материальности формирования всех материальных составляющих биологической организации Физического Тела каждым из нас и Синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в 256-ричную однородную материальную субстанциональность Физического Тела в синтезе 4-х Мировых каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, в прямом явлении Синтеза Метагалактики Фа физически материальным метагалактическим осуществлением ракурса цельности Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, эманируем все стяженное и возожженное физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. И развёртываясь физически, эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Симферополь; в ИВДИВО Севастополь.
И развертываясь физически, адаптируясь физически к новому субстанциональному состоянию каждого из нас, мы, взаимокоординируясь, эманируем в ИВДИВО и фиксируем его поддержку; эманируем в ИВДИВО Крым, фиксируем его поддержку; эманируем в ИВДИВО Севастополь, фиксируем его поддержку; эманируем в ИВДИВО Ялта, фиксируем его поддержку; эманируем в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
	И выходим из практики.
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Практика № 9
Стяжание 256-ти эталонных Частей явления 256-ти Высоких Цельностей с компактификацией 4-х 4096-риц Частей синтеза 4-х Мировых Тел в 256-рицу эталонной Части Физического Тела 64-рично синтезфизически
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 36 Синтеза в форме.
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Ипостасностью Кут Хуми Фаинь, и просим преобразить четыре Мировых метагалактических Тела на явление 16384-ричности явления 4096-ти Частей, 4096-ти эталонных Систем, 4096-ти эталонных Аппаратов, 4096-ти эталонных Частностей ракурсом соответствующего мирового выражения Материи 4-х ракурсов Метагалактики Фа соответствующей стяженной субстанциональности и ввести в Физическое Тело концентрацию 256-ти Эталонов эталонных Частей 256-ти Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65536 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть наше преображение на четыре 16384-рицы и, возжигаясь 65536-тиричными Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез 256-ти эталонных Частей явления 256-ти Высоких Цельностей явлением Синтеза 4-х видов 4096-риц, ракурсом 4-х видов субстанциональности 4-х видов 64-риц Материи Метагалактики Фа в синтезе их, с компактификацией 4-х 4096-риц Частей синтеза 4-х Мировых Тел в 256-рицу эталонной Части Физического Тела 64-рично синтезфизически собою (от каждого Мирового Тела по 16-ть, 4 Мировых Тела – вместе 64-рично, 64-ре 256-рицы 4-х Мировых Тел в эталонной 256-рице физического телесного явления каждого из нас).
И синтезируясь с Хум, стяжая, возжигаемся 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь, развёртываемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 36 Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца одномоментно преобразить 4-ре Мировых метагалактических телесных явления каждого из нас ракурса Метагалактики Фа на явление 16384-риц с явлением каждым Синтезным, Метагалактическим, Тонким и Физическим Мировым метагалактическим Телом 4096-ти Частей, 4096-ти эталонных Систем, 4096 эталонных Аппаратов, 4096 эталонных Частностей ракурса соответствующего Мира Метагалактики Фа, ракурса соответствующей субстанциональности 64х видов Материи Огня, Материи Духа, Материи Света, Материи Энергии соответствующего ракурса мирового материального телесного выражения Метагалактики Фа каждым Мировым Телом каждого из нас, с соответствующим выражением 64-ричной субстанциональности 4-х ракурсов Материи телесно физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом 
Синтезным Мировым метагалактическим Телом каждого из нас, 
Метагалактическим Мировым Телом Метагалактики Фа каждого из нас, 
Тонким Мировым метагалактическим Телом Метагалактики Фа каждого из нас 
и Физическим Мировым метагалактическим Телом Метагалактики Фа каждого из нас.
Синтезным Мировым метагалактическим Телом Метагалактики Фа каждого из нас и слиянностью 4-х Мировых метагалактических телесных явлений каждого из нас Метагалактикой Фа с соответствующим ракурсом Материи,
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частей
Материи Огня – Синтезному Телу,
Материи Духа - Метагалактическому Телу,
Материи Света – Тонкому Телу,
Материи Энергии – Физическому Телу Мировым метагалактическим Метагалактики Фа;
стяжаем 4096 эталонных Систем
Материи Огня – Синтезному,
Материи Духа – Метагалактическому,
Материи Света – Тонкому и
Материи Энергии – Физическому Мировым метагалактическим Телам Метагалактики Фа,
 в целом; стяжаем 4096 эталонных Аппаратов
Материи Огня – Синтезному, 
Материи Духа – Метагалактическому,
Материи Света - Тонкому, 
Материи Энергии – Физическому – Мировым метагалактическим Телам Метагалактики Фа. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частностей
Материи Огня – Синтезному, 
Материи Духа – Метагалактическому,
Материи Света – Тонкому, 
Материи Энергии – Физическому – Мировым метагалактическим Телам Метагалактики Фа  собою. 
И возжигаясь ими, развёртываясь 16384-рично каждым Мировым метагалактическим Телом Метагалактики Фа из 4-х, возжигаемся 65536-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь 4-мя Мировыми метагалактическими Телами 16384-рично каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртывая и вмещая 16384-ричные 4-ре Мировых Тела Физическим Телом собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и ракурсом 256-ти субстанциональностей 64-х видов Материи в 4-х ракурсах: Огня, Духа, Света, Энергии однородно субстанционально физически, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
4096 Частей, 
4096 эталонных Систем, 
4096 эталонных Аппаратов, 
4096 эталонных Частностей физического телесного существования соответствующего ракурса: Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, однородно, 8-мирично, синтезфизически собою, ракурсом 256-ричной однородности 4-х ракурсов 64-х видов Материи синтезфизически собою, в явлении 4-рицы ракурсов синтеза 4-х Мировых Тел в Физическом каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся 16384-рицей Физического Тела 8-ми ракурсов от Человека до Отца синтезфизически собою, в формировании 256-ричной субстанциональностью каждой Части, каждой Системы, каждого Аппарата и каждой Частности физического телесного синтезфизического явления каждого из нас в прямой концентрации ИВДИВО синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, возжигаясь и преображаясь всеми Синтезами каждого из нас в реализации соответствующих специфик бытия собою.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем компактификацию всех стяжённых Частей в 256-рицах эталонных Частей Высоких Цельностей с явлением эталонных Систем, эталонных Аппаратов, эталонных Частностей внутри Частей Высокими Цельностями каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 эталонных Частей 256-ти Высоких Цельностей каждого из нас с эталонными Системами, эталонными Аппаратами, эталонными Частностями в каждой эталонной Части Высокой Цельности соответственно, в компактификации всех стяженных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в 256-тиричное цельное выражение каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 256-рицей эталонных Частей Высокими Цельностями Изначально Вышестоящего Отца с являемыми ими Системами, Аппаратами и Частностями эталонного выражения и цельного физического осуществления Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Цельностью Изначально Вышестоящего Отца физическим телесным осуществлением каждого из нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем физическое осуществление Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца в целом, явлением эталонного синтеза Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца соответствующего ракурса каждого из нас, мерой подготовки каждого из нас синтезфизически собою
 и развёртываемся Изначально Вышестоящей Цельностью Изначально Вышестоящего Отца вокруг физического телесного существования одним из 8-ми концентрированных ракурсов нашей подготовки физически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Изначально Вышестоящей Цельностью Изначально Вышестоящего Отца соответствующего ракурса из 8-рицы эталонного явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 
И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим и установить новый Эталон, новое Совершенство, новую Иерархизацию и Ивдивость нового явления Человека Изначально Вышестоящим Отцом Планетой Земля физически.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым; ИВДИВО Севастополь; ИВДИВО Ялта; ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики.
Аминь.
Набор практики: Ирина Турецкая, Аватар Учения Синтеза ИВО 
176 ВЦ Севастополь, ИВАС Иосифа Славии, Ипостась.
Проверка текста: Ольга Чернова, Аватаресса МАН ИВО 189 ВЦ, 16317 ВЦР, Крым, 
ИВАС   Филипп Марина, Ипостась
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Практика №10 (Итоговая)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развертываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 36 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 36 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развертываемся пред Изначально-Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 36 Синтеза
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 36 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 
стяжаем 16384 64-льона Огней 257 Высокой Цельности ракурса 36 Синтеза каждым из нас и синтезом нас, 
стяжаем 16384 64х-льона Ядер Синтеза 257 Высокой Цельности ракурсом 36 Синтеза, возжигаясь им, 
стяжаем 16384 64х-льона 257 Высокой Цельности ракурсом 36 Синтеза Субъядерности, 257 Высокой Цельности ракурсом 36 Синтеза. Явлением Субъядерности и, возжигаясь этим 
и стяжаем Стандарт 36 Синтеза, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжаемые, стяженные каждым из нас, в концентрации 257 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою
И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Полномочий Совершенств 16384-ричного 257 Высокой Цельности, 16384-мя Высокими Цельными Реальностями, 16384-мя Субъядерностями, 16384-рицей Человека Полномочий Совершенств 257 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою 
и возжигаясь, преображаясь им, возжигаемся 16385 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развертываемся Частями, Системами, Аппаратами, Частностями и в Цельности их Человеком Полномочий Совершенств каждым из нас и вспыхивая этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза, 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь и развертываемся ими; 
стяжаем Синтез и 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь и развертываясь им; 
стяжаем Синтеза 4096-рицу Генов Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развертываемся ими;
Стяжаем Синтез и 96-рицу Научного Синтеза Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развертываясь ими;
и стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 фиксаций, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностных Компетенций ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. 
И вспыхивая, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Человека Полномочий Совершенств в синтезе всего стяженного и возожженного цельно, явлением Изначально Вышестоящего Отца и 36 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 257 Высоко Цельно Изначально Вышестояще синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Книгу 36 Синтеза, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся перед Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу. Книга перед нами. Берем Книгу, на Книге написано «Человек Полномочий Совершенств». Переходим в максимально высокий кабинет здания каждого из нас 192 Высокую Цельность. Выходим к письменному столу, кладем Книгу на стол, берем Книгу 35 Синтеза, возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, сдаем Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 35 Синтеза, благодаря за подготовку 35 Синтезом и стяжаем подготовку, переподготовку 36 Синтезом каждого из нас. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые возможности и осуществления каждым из нас, Единицу преображения Человека и Человечества Планеты Земля в новый формат существования Высоких Цельностей Метагалактики Фа, и с благодарностью возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем пять Ядер Синтеза с 32-мя Ядрами вокруг каждого из них, и прося преобразить на 32-хядерность вокруг всех ядер Синтеза, каждые Ядра Синтеза Подразделений и каждого из нас. 
И возжигаясь пятью Ядрами Синтеза каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые возможности и соответствующие реализации Синтеза каждого из нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое выражение каждого из нас, физически развертываясь Человеком Полномочий Совершенств в синтезе всех стяжённых и возожжённых концентраций каждым из нас и, развертываясь физически, являя Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою прямым явлением 257 Высоко Цельно ракурсом 36 Синтеза каждым из нас, эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО; эманируя все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Крым, устанавливая Ядро Синтеза в центре; в ИВДИВО Севастополь, устанавливая Ядро 36 Синтеза в центре; в ИВДИВО Ялту, устанавливая Ядро 36 Синтеза в центре; эманируя в ИВДИВО Служения каждого из нас, устанавливая Ядро 36 Синтеза в центре, внутри позвоночника Нитью Синтеза каждого из нас с 32 Ядрами вокруг, реализующимися; и эманируем все стяжённое возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре Синтез-36-ричное Ядро Синтеза с 32-хядерностью Синтеза всех Ядер Синтеза в центре ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики . 
Аминь

Набор текста: Татьяна Литвиненко, Аватар Психодинамики ИВО 176 ВЦ Севастополь, ИВ АС Янова Вероники, Служащая 
Проверка текста: Ольга Чернова, Аватаресса МАН ИВО 189 ВЦ, 16317 ВЦР, Крым, 
ИВАС   Филипп Марина, Ипостась
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