37 Высокий Цельный Синтез Высоко Цельного Реального Синтеза ИВО,
ИВДИВО 189 ВЦ, Крым, 02-03февраля 2019 г., В. Сердюк



1 часть 1 фрагмент                                                 от 00 ч 00 мин – 00 ч 15 мин до 00 (16 мин)
[bookmark: _GoBack]Итак, добрый день! Мы начинаем 37-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Продолжаем наше развитие курсом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И у нас сегодня Синтез Человека Иерархизации, и Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца в целом. Нас сегодня вот перевели в другой зал, зал объёмный, и необходимо, чтобы команда больше эманировала, чтобы заполнить этот зал огнём. Подсказка, потому, что я вот сейчас сидел тут в комнате смотрел: как вы настраиваетесь на этот зал. Вы в этом зале теряетесь. Вы привыкли к маленьким залам, хотя мы вроде с вами были в Доме офицеров, там тоже большой зал с балконом, с потолком, но в этом зале команда чуть теряется. У меня просьба, вопрос не во мне, то есть мы то стол сюда поставили сейчас с Владыкой, Отец зафиксировался, а вопрос в том, что они сказали: “Что команда в этом зале потеряется потому, что для вас психологически, зал громадный.” Не знаю, почему? Вот не знаю, почему. Это то, что я сейчас с Владыкой общался, поэтому попробуйте сейчас каждый, вот начнём с Человека Иерархизации, с этой позиции. Проникнуться Отцом настолько, чтобы вами, каждым из вас, Отец заполнил весь зал. Лично каждым из вас, не мною, я - второе лицо здесь, потому что Отец, это вы. Помните, да? То есть, Отец, это команда Омег, это вы. Вот давайте заполните зал собою, как команда, чтоб в зале стоял огонь. Тут не вопрос температуры, холодно там, тепло, чтобы в зале стоял ваш огонь, и вы охватили этот зал собою. Это Человек Иерархизации!
 Мы сейчас будем объясняться: какой он и почему он? Но начинается с простой вещи. Если мы входим в Человека Иерархизации, вы должны быть иерархически главными, ну или передовыми, или активными в том месте, где вы находитесь. Мы находимся в этом зале, вы должны быть “первыми среди равных” в Симферополе. Но для этого, чтобы вам легче было, вы должны этот зал охватить собою. А психологически, идёт состояние, что зал охватывает Ведущий в выражении Отца и Владыки, а вы здесь, ни причём. Вы находитесь на Синтезе с боку припёку, но на Синтезе. А на 37-м Синтезе и далее, так как это курс Ипостаси, главное: это переключение, постепенно с Ведущего уже окончательно на вас. И переключение, начинается как раз с 37-го Синтеза. Это и есть курс Ипостаси, когда на Синтезе ипостасно, главные - вы. Но понятно, что команда всегда - Отец, теперь пойдёт обучение, что вы - главные, то есть вы - Ведущие. Заполняйте, а поощущайте, вот просто один зал. Вы его заполняите, ну в сторону пятидесяти процентов, так выразимся. Теперь представьте, что таким же состоянием вы заполняите, пускай Симферополь. Я уже боюсь сказать: весь Крым. Всего лишь маленький зал! Маленький кусочек Симферополя, (смеётся) сахара, он беленький, сахар. То же самое с Севастополем, заполнение. Во! Застыдил, легче стало. Продавливайте в себе Отца и Владыку. Понимаете, есть такая тонкость у Человека Иерархизации: одно дело, как я могу взять, а другое дело, как надо в этом быть! И мы очень часто, вот эти тенденции не различаем. У нас такая привычка, но она и понятна, мы люди, как я могу взять, так и правильно. С одной стороны, это правильно для эго, для личности, что выше себя не прыгнешь и от себя не убежишь, поэтому мы можем брать, так как мы можем брать, и все наши накопления из этого тянутся, как мы можем. Тоже самое у меня, у всех. Но как только мы доходим до Человека Иерархизации, начинается позиция более широкая. Есть, как я могу взять, а есть как Отец, и в данном случае, Аватар Синтеза Кут Хуми могут дать. И если мы хотим развиваться Иерархизацией внутри нас; у нас, начиная с этого Синтеза, должно вырасти две позиции: как я могу, и как нам дают. Причём, не мне дают, потому, что мне дают по подобию, а как нам дают. Здесь такой смысл вырастает, что как раз рождается коллективная эпоха. Нам - дают, потому что, если мне дают, я опять беру по своему подобию. Грубо говоря, мне пришло, это мне - пришло, с учётом всей моей подготовки. Нам пришло, это усиление уже на всю команду. Но различение “нам пришло” - мы такие развитые, интеллектуальные, очень легко сказать: не мне пришло, а нам пришло и при этом сказать: “Да вот я, для всех тут взял.” Как это проверить? Очень простой вещью: насколько из тебя эманирует Отец, опять здесь же будут споры межличностные, но как это: от Отца не убежишь (смеётся), как - бы ты не бегал по кругу, итог всегда в зале Отца, ты всё равно там становишься, поэтому от Отца не убежишь! Даже, если всю жизнь, ты в него не верил, по итогам жизни, ты всё равно становишься пред Отцом:
-  У! Дядька! Не верю…
 Но ты всё равно там стоишь, как бы ты его не назвал, всё равно к Отцу. И вот это - принцип Человека Иерархизации. Он начинается с простой вещи: когда вы отделяетесь от собственного “Я”, оно важное, оно важное, но в данном случае начинает быть не главным, и начинаете проникаться Отцом и Аватаром Синтеза Кут Хуми - на первый шаг. Сам Человек Иерархизации, это не только Иерархия, но так как мы с вами подготовленный Дом, мы начнём прямо с Иерархии, а потом вернёмся к Человеку Иерархизации, как личной отстройки самого себя. В зависимости от того, сколько мы успеем, есть вариант от пяти до десяти систем разобрать Человека Иерархизации. 
Первое для нас, самое любопытное - это Иерархия, а потом все остальные разные системы, будем разбирать по чуть-чуть. Заполнили зал собой, Отцом и Владыкой собою, так и называется Отцом и Владыкой собою. Я не ошибся, через вас же эманирует Отец и Владыка, значит, вы собою заполняете. Трудно сказать, правда?  Решать вам. Я бы сказал, что зал ещё команда не заполнила, с моей точки зрения, но подвижка есть в сторону восьмидесяти уже процентов. Вы, никак потолок взять не можете! Для вас, это потолок - высоко, ужас, на самом деле не так всё много. Над Симферополем, больше - небо, и его тоже надо охватывать. Вот и всё. И вот здесь возникает та самая система, когда я утверждаю, что я на два километра - вверх эманирую огонь, и он туда пошёл, знаете вот, атомы огня (свистит) и полетели. Чё, я на два километра вверх заполняю, несколько атомов, которых не видно даже под микроскопом, но долетели на два километра, и получается, я заполняю. Несколько атомов же долетели! - Человек Иерархизации! А как только доходит до большого объёма, допустим этого зала, атомы не пойдут. -  Здесь мало атомов, нужно много огня.
Первый вопрос к вам: чтобы было много огня, что вы должны были сейчас сделать, с точки зрения Отца, кроме того, что вы прониклись Отцом и эманируете Отца? Человек Иерархизации, будем мучиться. Шаг один: я проникаюсь Отцом, это я - Виталик; вы - по своему имени. Шаг второй: проникаюсь Отцом, эманирую телом Отца на этот зал, но мне не хватат, не важно, чего не хватат, но не хватат, зал не заполняется мною. Что надо сделать? 
Второй шаг.
Из зала: - Ядро Служения Синтеза.
Ядро Служения Синтеза, я - Виталик, до Служения Синтеза, мы ещё дойдём, это потом.  Я - Виталик, человек.  Вы - человек, вы заполняетесь Отцом, вы эманируете Отца. Помните, Отец, в первую очередь, видит в нас кого? - Человека, анекдот то, в этом. Мы - Омеги Отца, как человеки.  Да, мы потом совершенствуем человеческое, Посвящённым, Служением, всем остальным, но потом всё, что мы наработали там, возвращается куда? - В человека, и потом уже этот человек преображается, чтобы стать или Посвящённым, или Служащим или Учителем. Но надо настолько насытиться Отцом, что бы преобразившись, ты окончательно сказал: “Я не человек, я - Учитель.” Ну, где человек - часть выражения Учителя. Что значит, насытиться Отцом настолько, чтобы стать Учителем? Я говорю об Учителе потому, что у вас Дом Учителя, в другом бы Доме, можно было и другие варианты предложить. 
Второй шаг. То, что вы не делаете, и поэтому вы не можете до конца этот зал заполнить. Вы Отца, подсознательно, пропускаете только через одно Физическое Тело. А если я правильно помню, это всего лишь 63-я Часть. При этом, в Физическом Теле есть все Части, но вы их не затрагиваете, и вы себя продолжаете видеть. Я, я о себе, Виталик, я пропускаю Отца, и я себя, как Виталик, само ощущаю физическим телом. И тут возникает такой подсознательный диссонанс. С одной стороны: в этом теле - все Части, с другой стороны: это тело, одна из Частей. Если в этом теле, все Части, значит, это тело - не есмь все Части. Это в этом теле Части, то есть, как в кармане у меня что-то лежит вот, части лежат в теле. Но тело отдельно от частей, правильно? Потому что в этом теле все части, но, когда вы пропускаете Отца этим телом, вы занимаетесь только 63-й Частью. Если учесть, что этих Частей ещё шестнадцать вариантов - физических, но другие варианты никогда не включатся, пока вы только - Физическое Тело. А попробуйте сейчас проникнуться Отцом.
Из зала: - Всеми Мировыми Телами.
Не надо всеми Мировыми Телами потому, что Мировые Тела: это 161-я, 162-я, 163-я, 164-я Часть, всего лишь. Это четыре Части из двухсот пятидесяти шести. А давайте, как младенцы! Это тебе так, 256-ю Частями (смеётся) потому, что, когда ты сказала: всеми Мировыми Телами, это четыре тела из двухсот пятидесяти шести. Они, конечно, выше Физического Тела, но маловато будет. Тем более Учитель, о котором я намекнул, это двести пятьдесят три, или двести пятьдесят четыре? 
Из зала: - Три.
У! Ура! Я вас услышал, конечно, три, я помню, что это нечётный горизонт. (Смеётся.) Прикол. Итак, не-не, не надо четыре тысячи девяносто шесть Частей, вы двести пятьдесят шесть, вначале поищите, вы, первый шаг - ваше тело, чтобы углубиться дальше, Отец заполнил ваши Части. Вначале - двести пятьдесят шесть. Внимание! Если вы не заполните, хотя бы одну Часть из двухсот пятидесяти шести, вторые - двести пятьдесят шесть, Отцом не заполняются. А зачем? Поэтому от Отца до Образа Отца, вы сейчас должны заполниться Отцом, тогда включаются вторые - двести пятьдесят шесть Частей и будет - пятьсот двенадцать. Это Человек Иерархизации, работа с Отцом - развитие. Почему не включаются вторые двести пятьдесят шесть Частей? Очень просто, это называется эволюция, Части у нас эволюционные. На нас концентрируется шестнадцать видов эволюций. И одна из задач Человека Иерархизации: выровнять между собою шестнадцать эволюций. Но эволюция, давайте,  просто вообразим, это вихрь огня, духа, света и энергии, действующие в Метагалактике и действующие в нас. То есть, это вихрь огня, духа, света, энергии.            
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