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…где вы не можете взять какие-то идеи, мысли, чувства. Они вам не всегда приемлемы только по тому, что у вас Прав нет, или вы занимаете свою, особую, позицию, но мы до неё ещё дойдём в конце. Но занимая позицию, вы же тоже эту позицию складываете из ваших возможностей. А из каких возможностей? – Вот список.
Третье. Третье уже полегче будет.
Из зала: - Начало Творения.
Конечно, Начало Творения. Всё, уже начали соображать. Третье у нас – Начала Творения. Вот, когда мы говорим о Началах Творения, у всех почему-то сразу срабатывает вторе слово: Творение. Человек говорит: «Вау, это Творение! … всё остальное!» Вообще очень простой вариант: а есть ли у вас Начало, чтобы сложить эту мысль? И когда из набора Начал складывается мысль, это и есть Начало Творения. А если у вас нет Начал, чтобы эту мысль сложить, то эта мысль у вас, что? – и не складывается: нет соответствующих Начал Творения. Правильно? Поэтому Начала Творения это не только что-то там, супер-супер, это простые вещи: а есть ли у вас Начала, чтобы сложить это чувство? Допустим, чувство любви к кому-то. У вас есть нужные Начала для любви, чувства любви.
Иерархизируем. Начала для движения любви: у вас любовь двигается или стоит торчком? Колом. Начала для ощущения любви, Начала для чувства любви, Начала для мыслей любви, Начала для смысла любви, Начала для сути любви и так далее, и так далее, и так далее. Вы увидели? Если у вас нет этих Начал, Любовь вам не доступна, при всём уважении к вам.
А есть ли начала Мудрости? И когда мы говорим о Началах Творения – это сложить Начала между собой, чтобы сотворилась, что? – Любовь. Или сложить Начала, чтобы сотворилась Мудрость. Это вот, самое простое: сложить Начала, чтобы у вас появилась Человечность. Даже Огонь Человечности состоит из каких-то Начал, чтобы мы понимали, что Есмь Человечность. И так по любому, что огню – вот по всему. 
То есть у вас должны быть некие Начала, чтобы сложить – да, всё что угодно! И вы не замечаете, что вы складываете, внимание: только теми Началами, которые у вас есть. А если этих Начал нет, вы туда притягиваете Начала, которые некорректны и начинается буза. То есть вы пытаетесь впихнуть те Начала, которые не соответствуют этому качеству или этой специфики. Вам говорят: «Это неправильно». Вы говорите: «Да, нет, правильно! Я так вижу!» А на самом деле у вас просто других Начал нет, и вы пытаетесь за счёт тех Начал, что есть, доказать, что это именно Любовь, потому что других Начал Любви у вас нет и именно любовь: «Бьёт, значит любит!» Начало: «Бьёт, значит любит» – это значит, не любит. Потому, что это «значит». Когда в любви появляется – «значит» – это Есмь отсутствие Любви. Значит, я беру свои Начала, когда у меня нет Начал Любви и вбиваю другому, что «я тебя люблю, зараза такая. Ты что не чувствуешь, что я тебя люблю?» Потому что я свои Начала движений, которые якобы в сторону любви, говорю, что это Любовь. Причём, «Это я так вижу», а почему «Я так вижу?», а у меня других Начал нет. Я не могу видеть по-другому, потому что других Начал нет, кроме как вдарить за любовь, я ничего не могу – Начал нет.
В итоге, у меня никакие новые Творения при отсутствии Начал не складываются.
Внимание, я к чему? Наши Части, Системы, Аппараты должны, что делать? – разрабатывать Начала, чтобы потом, в Творении родились какие-то специфические выражения. Если у нас не разрабатываются Начала, то эти специфические выражения у нас не складываются. Вообще, мы знаем, что такое Любовь, но практика показывает, что в настоящем  состоянии Любви находится минимальное количество даже наших служащих. Но они называют Любовью то, что они могут увидеть в Любви. Но не факт то, что они видят в Любви Есмь Любовь. Я о Любви, потому что у вас Дом Любви. Тоже самое о Учителе можно, тоже самое о любом другом. Это, внимание: это не значит, что у вас есть нет Любви, у вас есть Любовь. Вопрос, какая она? Понимаете разницу? То есть, есть Любовь, вопрос, какая она. И раз – какая она?  – у этой Любви есть соответствующие пределы из того, какая она.
Вместо Любви ставим любое другое: Мудрость. Какая она Мудрость? Какая Человечность? А! А какая у вас Практика? И у вас есть некие Начала, которые вы понимаете под Практикой. Объединяя эти Начала, у вас рождается Практика. Других Начал нет, вы по-другому практиковать не можете. Практика есть вся жизнь. Вы по жизни у себя на работе, дома делаете только то, что у вас есть в Началах. Эти Начала связываете и у вас происходит деятельность. Эти Начала не связываете и деятельность не происходит. Начала Творения. Соответственно ваши человеческие выражения должны уметь связывать Начала. Вы скажите: «Это Статусы». Нет. Статусы закрепляют Начала там, уже дальше, но в начале то мы всё равно Началами то работаем. Мы сейчас о человеке, не о служащем.
Нужно много Начал Творения, чтобы в будущем появился Статус. Я бы сказал: минимум 16 уровней разных Начал Творения разных Частностей, чтобы появился Статус. Увидели? Вот такая хитрая штука.
Четвёртое. 
Творящий Синтез у нас состоит из? Творящий Синтез у нас состоит из? По ком звонит колокол? – по вам. Творящий Синтез у вас состоит из? Ребята, Творящий Синтез – это физика Любви. Нет Творящего Синтеза, нет Любви. Из чего? Из чего?
Из зала: - Синтезности.
Из Синтезности, чего?
Из зала: - Любви.
Из Синтезности Любви. А громче можно? Ты далеко сидишь, я тебя еле слышу. Не-не-не. что-то там слышно было.Гулко. Из Синтезности Любви состоит. Если вот здесь вы не наработаете Синтезность Любви, то Любви у вас просто не будет. Внимание: Синтезность Любви – это не Любовь. Страшная новость. Это Синтезность Любви.  Синтезность, приводящая к Любви. Вы скажете: «Что, Синтезность Любви выше Творения?» Да, Творение, а потом Любовь. И после Начала идёт Синтезность. Есть такой момент Синтезности Любви: какие Начала у вас слиться смогут в Синтезность, а какие никогда не смогут, потому что у вас принципиальный взгляд, что это невозможно. «Должно быть так!» Или у вас нет этих Начал и такая Синтезность не вырастает.
И вот Синтезность – это же Творящий Синтез – что мы можем объединить, а что объединить нам не дано. Внимание: здесь же вопрос не только Начал, а всё, что угодно – и основ, и параметодов, и императивов, допустим, всего чего угодно! Что вы можете связать друг с другом? Вы можете эту мысль связать с этим чувством?
Из зала: - Можем.
Можем. А может и нет, смотря какая мысль и какое чувство. Если я ненавижу Иван Ивановича, но на работе должен с ним работать, потому что он начальник, то, заходя к начальству, мне надо синтезировать любовь ненависти к Иван Ивановичу и рабочим вопросом, который я должен с ним решить. И на лице выражается неповторимая смесь чувства ненависти и конструктивной мысли о работе отдела на тему. Понятно. 
Это очень гениально показано в фильме, очень знаменитом, называется «Ирония Судьбы»: мы вас любим, но глубоко-глубоко, где-то там. Это подчинённый говорит с начальником, при этом у него любовь просыпается, но где-то глубоко-глубоко, где-то там «мы вас любим». Значит, во всём остальном, «мы вас терпеть не можем». Очень! Это синтез, вот, вот эту ситуацию посмотрите, вы сразу поймёте – это Есмь Синтезность Любви – его разговори с этой дамой. Вот, он пытается это выразить. Это же работает. Это Синтезность Любви и совместить это чувство и эту мысль иногда крайне сложно. А Синтезностью Любви надо суметь, идёт отстройка. Заодно преодолевается потом ненависть, потому что ну, не эффективное это чувство. Даже если человек сам по себе не очень корректен и эффективен.
В итоге у вас есть иногда прямо противоположные чувства, мысли, идеи, а совместить идею с этим чувством. Идея – хочу поехать туда-то, чувство: «Незя! Не могу». Почему? У меня была ситуация: нам надо было съездить в одну страну – там отстройка шла, а языка-то мы не знаем, ну, я изучал английский, но это же всё ..2.03.43. а в этой стране не особо принято вообще, ну, английский. Понятно. Мне говорят:» Как вы там?» Да, нормально, жестами будем общаться. «Да ты чего? Какие жесты? Одно страна там жесты…» Да, нормально всё. Мы заехали в гостиницу, где не знают языков. Смеётся. Не, но у нас туристические путёвки. По телефону, если нам было крайне сложно, я всё просто в гостинице объяснялся жестами. Поселили в номер, где маленькая кровать. Я пришёл, сказал (показывает жестами) и нас поселили в номер с большой широкой кроватью сразу же. Ну и там, «У-у! Русские туристы!» Всю неделю. Пока мы там разрабатывали вот эту территорию, мы общались со всеми жестами: спокойно питались, спокойно всё покупали – жестами. Если что-то покупали, человек показывал, цифры-то есть, всё. Был тихий шок: Как?! Можно жить в стане не зная языка. У нас товарищи в Германию уехали и лет 17 там живут так и не знают немецкого языка. Знают только русский. И когда ко мне пришли на Синтез, говорю: «Вы немцы, вам по-немецки». «А мы не знаем языка». 
Я говорю: 
- Как? Сколько ты тут живёшь? 
- 17 лет. 
Я говорю:
- А как же ты продукты, по чеку?
- Не, у нас есть русскоязычные магазины, где всё по-русски и тут наших много.
И вот тут я завис. То есть, чтобы не изучать немецкий язык, есть даже русскоязычные магазины, где они скупают всё.
Из зала: - Также в Нью-Йорке и садики, и школы.
Да и садики, и школы, и всё остальное. Ну, да, и в Нью-Йорке. В Нью-Йорке я не был, в Германии был. Вот это было зависание. Ну, я, конечно, в аэропорту я объяснялся так, жестами. Всё нормально. Пограничники понимали. 
И вот, чтобы передать жестами язык к другому нужно иметь Синтезность Любви. Если ты настроился на этого человека и жестами показываешь, он тебя принимает.
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