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И у нас была классная материализация – Парадигма Науки. Чтобы было понятно, такая хитрая штука: когда мы печатает книги Синтеза, это 16-й уровень. И 16 уровень, ой! И когда мы напечатали Парадигму Науки, это 13-й уровень, Любовь. Это же наука, Парадигма!  И книжка у нас от МАН пошла. А Любовь, это Мама Планеты, Учитель. И когда пришла Парадигма Науки, книга была доставлена Отцу, Владыке и Маме, материя не может не взять, только на своём уровне. Она сказала: «Ать». Одно дело брать на Синтезе, а другое дело брать в Любви, как Парадигму Науки. Это была ещё та песня, вчера. И вот это перелопачивание, сутки материя планеты перелопачивалась на принятие этой информации. Хотя мы с вами всю эту информацию обсуждаем на Синтезах уже много лет. Это оказалось совсем другое дело. Книга, которую впечатали в материю. Вот такая хитрая вещь. 
И это, как раз, ИВДИВО Синтеза. И мы Ивдивостью Синтеза держали ситуацию, чтобы текст книги впечатать в материю планеты. Любовью! Потому что наука, это горизонт Любви. То есть из Синтеза, внимание, перетянуть на 13-й уровень. Любовь. Я представляю, какой это будет ужас, когда это опустится на ментал, когда мы начнём это обсуждать, на четвёртый уровень и третий. Сейчас книгу начнут читать, а люди читают как? Чувствами, мыслями. Третий, четвёртый уровень, и будет ещё один шок. Но наши-то – ладно, а мы-то рекламируем это сейчас не нашим. У нас издательство будет распространять само по себе для всех, официальное издательство. И здесь вопрос: как к этому будут относиться?  И материя начнёт перерабатываться на эту тему. Ивдивость Синтеза. Я рассказал, как пример, потому что он живой, вчера только этим занимался. И это, как раз, работа Человека Иерархизации, как встроить эту книгу в человечность, чтобы люди развивались этим. 
Прикол общения: все знают, что в науке должна быть парадигма. Тот, кто занимается наукой, тот знает. Вопрос: в науке есть парадигма? Есть ли в науке вообще парадигма? Вообще, есть. Вопрос: где напечатана? Нигде. А была ли хоть раньше в древности или в философии, или в науке хоть одна парадигма, которая была напечатана? Это слово знают все. Анекдот, не было. И у нас вышла первая книга с названием «Парадигма Науки». И все в науке говорят о парадигме науки, но никто не смог за все эти столетия её хоть раз написать. И мы материю прошибли на новую Парадигму Науки. То есть мы сделали шоковую терапию даже для нашей науки, потому Парадигма Науки. О, вы поняли. Никто, оказывается, никогда не писал ни книг, ни статей на тему Парадигмы вообще. Статьи писали, это слово употребляли, но в концепцию Парадигмы, как статьи, никто никогда не выпускал. Внимание, вы слабо думаете, по всей планете! Поэтому и Россия вчера опять стала на шаг дальше по отношению ко всем странам. 
Чтобы было понятно, что я имею в виду: на планете есть всего шесть стран, выработавших собственную философию. И добавляю: и только одна страна, выработавшая Парадигму Науки. Я сейчас никаких политических идей не имею в виду. Я просто о факте. И материя от этого в шоке. А рейтинг нарабатывается, в том числе, вот этой качественной концентрацией возможностей у любой страны, у любого человека и всех нас. А выпустили книгу мы в ИВДИВО. Значит, все ребята, которые у нас служат во всех странах (здесь уже вопрос не России), эту Парадигму начинают печатать эти страны. А это США и Германия, и Италия, и наши постсоветские страны. То есть Парадигма начинает объединять эти страны между собою, и какие бы там противоречия не были политические, всё равно внутренне это объединяет. Вот так вот. ИВДИВО Синтеза. Наступает Ивдивость, а потом наступает Синтез.  И нелинейно архетипически внутренне Синтез наступает. Есть такое? Как наступает Синтез? Покажу только два момента, от которых я сейчас просто прикалываюсь. Что бы ни делала администрация США, по итогам её деятельности, – это сейчас отслеживают и американские и русские эксперты – это становится выгодным России. Так что уже начинают подозревать, что действительно президент ставленник от России. Сейчас это отследили с Венесуэлой, они наехали на Венесуэлу, Венесуэла устояла. Внимание, если всё так останется, войска не введут, американцы (а они хотят вводить, там есть свои сложности) это выгодно только России, потому что США опять потеряли репутацию. То, что Россия говорила «нельзя менять насильно власть во других странах, что каждая страна должна сама страна развиваться», они попытались, у них не получилось. Если сейчас войска не введут, а если и введут, могут и проиграть. Это не факт, что (не разборчиво). На Кубу вводили, проиграли, ушли. Во Въетнам вводили, проиграли, ушли. Правда, не факт, что выиграют. Правда, советская армия далеко не безобидная армия, – понятно, что американская (армия, прим.ред.) посложнее, но всё-таки она сильная, – и могут проиграть, и опять это выгодно для России. Это насчёт единства. Здесь вопрос не выгоды России, в другом. Отец жёстко, даже администрацию строит на единство двух стран на планете. Здесь не вопрос выгоды для России. В чём она? Только в том, что американцы доказали свою позицию. Но на самом деле надо смотреть глубже. Даже через американские действия, которые не всегда корректны, их подводят к тому, что мы должны объединяться. И они это начинают чувствовать, потому что вчера президент США заявил, что «мы из договора (ДРСМД, прим.ред.) выходим, но мы готовы собрать конференцию для заключения нового договора. Мирная инициатива, чего от него никто не ожидал. То есть, он подсознательно понимает, что нас Отец объединяет на планете, просто. ИВДИВО Синтеза! И любая такая Парадигма углубляет это объединение. 
Или другой вариант, у нас, в соседней стране. Это шоу, которые до сих пор ещё все эксперты перерабатывают. Девиз одного из кандидатов в президенты «или Порошенко – или Путин». В общем, когда это висело на съезде господина президента Украины, все зависли. То есть, если Порошенко не избирают, Украина входит в состав России. Других вариантов у Путина нет. 
Реплика из зала: в коллективного Путина.
Да, некоторые говорят в «коллективного». Но тогда в коллективного Путина входят все, кто против Порошенко, и Зеленский, и Тимошенко, и Бойко и, самое главное, Гриценко, который в ужасе будет смотреть на всё это и говорить «это невозможно». Внимание, это сделали спичрайтеры этого президента. Я – ни к чему, он по-своему умный мужик, но вот это выпустить?! Анекдот в чём? Наши страны даже через это всё равно объединятся. Рекламой самого президента наши страны, что делают? Объединяют. Понятно, что, политически, это вызвало недоумение и даже смех. Это ошибка была, кто делал этот девиз, он по-другому смотрел. Но нелинейно в подсознании страны объединяют, все сейчас вдохновлено говорят, что наладится. Начало налаживаться. То есть у президента соседней страны пошла реклама президента соседней страны. Не понятно за что, но пошла. Причём они даже не подумали об обратной реакции. Но они видят это сами. Значит, они чётко говорят, что всё равно никуда нам друг от друга не деться. Это говорят те, которые в принципе категорически против. Смотрите, внешне категорически против, а внутри в подсознании, давая такие девизы, они показывают, что они полностью – за. 
Из зала: – Антиномически.
Да, антиномически объединяет. Аналитики и психологи сейчас смеются и говорят «получается, что внутри мы за объединение, только внешне против». Всё, прикол в этом. Я понимаю при этом, что конфликт есть там, продолжается, есть проблемы. Я – о другом, что из подсознания вылезло. ИВДИВО Синтеза. Или Парадигма: у нас Украина, это вторая Цивилизация, кстати, Иерархическая, а теперь ещё и Учение Синтеза. А Синтез же, он что делает? Синтезирует. И всё это складывается в одну…. У нас же цивилизация тут ещё в рамках организаций. Куда деваться? Можно приколоться? ИВДИВО Синтеза. Это нелинейный факт, но тоже факт. Вы же Аватары, в большинстве своём? Так вот, если Россия страна Отца, не до всех дошло, то Украина – это страна Аватара. Ну приезжать, не знаю меня, тебя (обращается к одному из служащих, прим.ред.), скорее всего, тоже, мы по возрасту не подходим, в боевики запишут. А дамам можно попытаться. То есть тем, что мы как Аватары действуем, мы фактически всё равно Украину рано или поздно вытянем. Она всё равно как страна состоится. Сейчас идёт рождения страны. К ним съездить можно, это как раз Украина, вопрос в том… Смысл-то, смысл? 
Из зала: Новое время. 
Новое время, да. Но у нас Цивилизация, это вся Украина, с центром в Киеве. Он как раз межцивилизационный, он как раз – синтез двух Цивилизаций. И то, и другое, никак в этом встроиться не может. Вот, если так подумать, это внутренняя парадигма, это ИВДИВО Синтеза, которая строит совсем другого Человека Иерархии. И я при этом понимаю, что нам это не нравится, вы скажете, что там национализм, там вот это всё прёт. Есть такая хитрая штука: когда на планете что-то меняется, есть страна, которая из себя выпускает пар на всё то старое, что было на планете. А на планете был и национализм и фашизм. Этот пар надо выпустить, чтобы показать, нам туда не надо. А делать это может только потенциально сильная страна. А так как у нас масса команд на Украине, то это потенциально сильная страна. В России это просто сделать невозможно, она первой идёт. Во второй стране – вполне реально. 
И сейчас Украина перерабатывают архетипы планеты, отстраивая новую, раньше Иерархичность, а теперь новое Учение. Я понимаю, что мы так к этому, смотрим типа: «Виталий, ты где это взял?» Но я всегда это говорил. Это сейчас я публикую. Это может быть долго. У нас когда-то, когда я читал Синтезы, я же там сказал, что Украина научит Европу. Но Владыка не объявил, чему и как. Но, в принципе, она и научила. Она прямо по щекам её бьёт за двуличие (Европу), за некорректность, за «и вашим и нашим» и пытается отстроить позицию. Должна быть правильная позиция. Так это же учёба европейцев. А как по-другому научить? То есть на уровне отдельного человека учёба одна, а на уровне разных стран – учёба совсем другая. Она более масштабная. И мы не видим этой стратегии в будущем, мы живём в настоящем. В настоящем-то это так. 
Ладно, третий вариант. Если Россия – страна Синтеза, то Украина – страна Воли. Самая знаменитая казацкая воля, вольница. Воля. Вольница лучше всего передает выражение Воли. Вы скажете «где же там Воля, там разруха» Нет, воля очень хитрая штука, она в начале разрушает старую волю, выжигает архетипы старья воли, а потом складывает новую Волю, которая по чуть-чуть синтезируется в старой. Но это в годах, в десятилетиях и в столетиях. Но в данном случае в годах, в десятилетиях. На наших глазах. И сейчас идёт ещё процесс выжигания. Судя по этому рекламному слогану, выборов президентских, выжигание доводит до дна, А дальше постепенно начнёт входить Воля Отца и новая Воля, что нам ещё и надо. Воля-то – это активность Духа. В итоге, если Украина – страна Воли, это страна Духа. Внимание, страна Систем, страна чакр предыдущей эпохи. И она вытравливают из наших Систем, чакр и всех остальных пятирасовых состояний старьё, которое осталось от предыдущей эпохи. Старые записи духа. Воля-то, это дух. А дух, это ещё дхарма. А в человечестве планеты в духе дхармы написано, ой, сколько всего «хорошего». И хорошего, и плохого. И Украина сейчас идеальная страна по выражению настоящих записей дхармы человечества планеты. Так не думали? А надо. Воля и дух. Это так. Извините, это может не понравиться или украинцам, или россиянам, или кому-то. А причём здесь «нравится – не нравится»? Так вытекает по Ивдивости Отца. Вторая Цивилизация, значит, фиксация всех вторых выражений: воля, Дух. И давайте думать, а в Духе-то у нас дхарма, а дхарма – это Лотос. А Лотос – это, с одной стороны, Будда был совершенный, а, с другой стороны, где были записи так называемого колеса Сансары. Если Дух метагалактический, это новое. Но Метагалактической Цивилизацией надо ещё стать. Значит, вначале отрабатывается ещё дух старый. И мы сейчас на Украине видим старые отработки духа человечества пятой расы. Увидели? Я подчёркиваю, ничего политического. Я сейчас пытаюсь анализировать Ивдивость. 
Теперь увидьте, что вы, как Человек Иерархизации, тем же самым занимаетесь. Я не говорю «в рамках страны», в рамках даже самого себя. У вас такая же Ивдивость, где вы свои Духом тоже что-то преодолеваете, пережигаете, рождаете новую Волю, нивелируете старую, и всё это…. 
Восемь. Выше Ивдивости у нас Должностная Компетенция. А Компетенция чего у нас здесь будет? Прасинтезность. Ура! Компетентность Прасинтезности. Я напоминаю, что Прасинтезность – это то, что нам Отец даёт за пределами возможного. В Ивдивости растёт Компетентность Прасинтезности, когда Отец нам вписывает то, чего в нас нет. А чем больше у нас Частей, Систем, Аппаратов, у некоторых вопрос «зачем нам столько много?» Чем больше у нас их, тем больше в нас Отец записывает и тем больше наш потенциал и сила по всей Метагалактике. Вы должны понимать, Компетентность Прасинтезности. Когда-то мы считали, что 16-256 Частей – предел, и нам хватит. Даже 74. Буквально, лет пять-шесть назад. Пока мы не начали метагалактически общаться с другими. И вдруг поняли, что там всё оценивают по потенциалу внутри Человека. А чем больше количество, тем выше качество, тем больше Прасинтезности в нас запишут. И это оказалось настолько важнейшим показателем Цивилизации Метагалактики, что для того, чтобы войти в конклав Цивилизации, мы должны были повысить свои внутренние качества. Для этого понадобилось бы, внимание, несколько миллионов лет. По-нашему нынешнему качеству. Мы сейчас об Украине говорили. Другие страны. Посмотрите на это качество. 
Мы решили взять количество, которое переходит в качество Частями, Системами, Аппаратами. Миллионы лет перевели в миллионы Аппаратов в 256 Частях. И по количеству заложенных в нас, когда это тело выросло, качество, которое по итогам будет настолько высокое, зашкаливающее, нас сразу приняли в канклав, и мы начали на уровне общения (не разборчиво) Цивилизации Метагалактики, где у нас количество постепенно будет перерастать в качество. Они согласились, что это очень интересный метод. У них такого не было. Они миллиардами лет занимались качеством, а мы в годах вошли в количество. Вот это Компетентность Прасинтезности. А так как на это количество нам идёт масса Прасинтезности, где мы впитываем, но надо активировать это количество, то мы начинаем расти совсем новым ракурсом бытия, отличным от всех предыдущих. Компетентность Прасинтезности. 
И теперь Человек Иерархизации. Вы, как Человек Иерархизации, сколько Прасинтезности по вашей Компетентности Иерархизации сможете усвоить? А сколько не сможете? И от этого зависит ваша перспектива.
И девятое. Наступает Изначально Вышестоящий Синтез. Кстати, некоторые мучаются, Изначально Вышестоящий Синтез, что это такое? Ребята, а где у нас встречаются в документах Изначально Вышестоящий Синтез, связанный с Синтезом? И тишина. Первый курс – первые 16 Синтезов, Синтезом таким-то. А второй курс Служащего, где идут Совершенные Части, действует Изначально Вышестоящим Синтезом, допустим, Совершенного Сердца, какой-то Совершенной Части. И вот Изначально Вышестоящий Синтез – это совершенство Частей или Совершенные Части. А мы с вами занимаемся, каким Синтезом на этом курсе Ипостаси? Высоким Цельным Синтезом. У нас есть Синтез, Изначально Вышестоящий Синтез, отрабатывает Совершенство в нас и Высокий Цельный Синтез, где наше умение уже действовать в пределах доступных возможностей. Изначально Вышестоящий Синтез отрабатывает наше Совершенство. Вот это всё, вроде простенько, формирует Человека Иерархизации, и всё это записывается и в огонь, и в дух, и в свет, и в энергию. Внимание, не одна позиция записывается в огонь, а другая – в энергию, а все эти позиции должны записаться или в дух, или в огонь, или в свет, или в энергию. И чем разнообразнее будут записи всех этих всех этих позиций в огонь, в дух, в свет, в энергию, тем разнообразнее мы будем с вами развиты. И за меня вот это всё записалось, и весь дух, рождается Воля в синтезе. То есть Дух это всё объединяет, рождается Воля Человека Иерархизации. Огонь всё это объединяет, рождается Синтез Человека Иерархизации. Свет это всё объединяет, рождается Мудрость Человека Иерархизации. Энергия всё это объединяет и рождается Любовь Человека Иерархизации. И таким образом мы входим в цельное человеческое существование. 
То есть в каждом из вас все эти позиции фиксируются в дух. Дух складывает из этого однородное целое, называется «Я Есмь такой». Из этого однородного целого духа в синтезе этих позиций вырабатывается Воля, которой мы действуем. Увидели? Из всех этих позиций в синтезе вырабатывается однородное целое огнём, записанное огнём. Огонь в этом однородном целом складывает Я Есмь такой, Мы Есмь такой. И из этого рождаются тот Синтез, которым я способен действовать и которым способен пользоваться. То же самое, со светом, с энергией с Мудростью, с Любовью. Но здесь четверица, именно четверица, здесь больше не надо. Можно это всё опускать и вниз и Творение, и Правила, но это уже будет разнообразие. В Человеке, в первую очередь, проверяется вот эти четыре Начала: Синтез, Воля, Мудрость, Любовь. Мы вошли в Человека Иерархизации. На основе четырёх Начал – Синтеза, Воли, Мудрости и Любви рождается что? Человечность каждого из нас или Человечность Человека Иерархизация. Сложили? 
Мы сейчас идём в практику, стяжаем развёртку всех этих девяти пунктов. Может, эти пункты расширятся? В дальнейшем, да. То есть, здесь кроме Иерархических реализаций, мы можем какие-нибудь дополнительные варианты. Допустим, профессиональная подготовка, образовательная подготовка. То есть здесь мы можем дополнить какие-то подготовки. Но мы сейчас этим заниматься не будем, потому что нам не известно, какие там подготовки. Но сюда можно список продолжить по подготовкам. Как минимум, профессиональные и образовательные обязательно. В общем, профессиональное это не обязательно образовательное. Это разные вещи. Вы увидели? Всё. И мы сейчас стяжаем с вами Человека Иерархизации, как он Есмь у вас, в синтезе этих пунктов. И что потом сделаем? Выработаем Человечность каждого из нас, поскольку у нас Человечности нет, а потом всё это развернём по Планете Земля каждому Человеку Планеты Земля. Внимание, зачем каждому Человеку Планеты Земля? По предыдущей эпохе Иерархизация Человека, это три Части и какие-то права. Всё. Поэтому очень много стран заявляет о правах Человека. Это работа Посвящённого. Но вообще никто не заявляет о Началах Творение Человека. Это работа Служащего. Соответственно, наша задача – вышибить отдельные страны только из распознания прав и вышибить людей только из работы нескольких Частей плюс права. Почему? Даже, если у Человека есть права, он не всегда ими может пользоваться. В итоге это становится иллюзией. А если он выйдет на этот список, он сможет разнообразить выражение прав и поэтому списку уже не иллюзировать, а пользоваться тем, что сможет. Вы, кстати, то же самое. И вот этим занимается Человек Ирархизации и разрабатывает через это соответствующую Человечность. То есть мало получить права, надо научиться ими пользоваться, применяться. И по списку. Увидели? Практика.
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