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2 часть 5 фрагмент 
от 1 ч 41 мин – 1ч 56 мин (до1:57:00)
в кавычках человека или его конкретному устремлению «Свобода Воли» называется, он весь – одна Энергия или он весь – Свет, или он весь – Дух. Знаете, у нас есть люди которые верят, что они только Свет, чистый Свет, и после смерти из тела выйдет не тело Духа, (кстати Душа – Шар Духа), а у них после смерти должно выходить тело Света, так называемый «светлячок». Честно- честно, даже группу такую видел. И вот после смерти у них выходит светлячок, он не будет больше воплощаться, они этим телом Света будут бегать по космосу, или они говорили – по солнечной системе. Это тело Света будет усваивать солнечную энергию, и не нужно питаться растениями, чем они сейчас питаются, мяса они не едят. Светлячки! Как вам такой вариант? Вот у таких «Светлячков», которые верят только в Свет, Части будут постепенно осветляться. Всё, примерно вот так. Это не значит, что это будет правильно, это значит что это что, возможно. Теперь представьте, что такое разнообразие частных человеческих возможностей есть в разных цивилизациях в Метагалактике. Есть разные цивилизации с разными типологиями Огня, Духа, Света, Энергии. Еще и с разнообразием Частей на эту тему. И мы поймем насколько любопытна Метагалактика. 
[bookmark: _GoBack]Есть такое подозрение, я смотрел материалы, чуть-чуть знакомился там, в другом варианте тела, есть вариант что мы там получили корабли или упавшие там тарелки, начинаем исследовать, американцы, допустим. Я думаю, Россия тоже это сделала. И вот они там контачат с какими-то инопланетянами, мы там посмотрели на этот контакт. Что интересно, что, скорее всего тела этих инопланетян не Энергия плюс Вещество, а Субъядерность плюс Вещество. Даже есть вариант что эти тела немного искусственные, исходя из этого. Поэтому им очень интересна наша цивилизация, которая живет Энергией плюс Веществом и плюс их цивилизация не физического, а более эфирно физического типа. По-нашему, пятирасово – демоны. Только не физические, планетарно, а такие, – космические. Это «серенькие», так называемые, с этими овальными глазками большие. Это – эфирно субъядерные существа, по их телам. При этом это жизнь, это развитая жизнь. Ну извините, летают на технических устройствах, довольно высоких. Скорее всего, это очень умная жизнь, то есть они там имеют лаборатории, исследования, но типология строения их тел отличается от нашей ракурсом субъядерности, то есть ниже, чем у нас. У нас минимально – Энергия, а у них – Субъядерность, и я не знаю как этот принцип жизни, я так посмотрел. И при этом они имеют серость в своем  состоянии тела, то есть у них тело не светлое, а серое. Считается, что это у них экология плохая, на самом деле это другой тип телесного строения. Кстати, эти «серые», так скорее всего не соображают, они не поняли о чем мы с ними говорили, и в общем… у них такой, немного технический акцент цивилизованности. Ну как и у нас люди  вон технически соображают, а больше им ничего не надо, у нас же таких тоже хватает, и все. Поэтому, на самом деле у нас в космосе очень много интересных цивилизаций и если мы будем исходить из того, что мы сейчас с вами стяжали, мы хотя бы будем понимать с кем мы контачим и какие перспективы там, ксенобиология фактически. А если мы не будем это понимать, мы потом запутаемся какие они и полезны ли они нам. А мы – им. В итоге здесь… нет, общение всегда полезно, контакты полезны, взаимодействия полезны. Я имею в виду перспективы развития. То есть мы-то должны понимать, что кроме технических данных, мы должны иметь еще перспективы развития. А у нас как-то человечество на эту тему пока не особо думает, но это пока. Все как бы будет меняться. 
Ладно, я взял и стер видите вам… нет, мы закончим. Итак 64 вида материи, 256 типов Материи. А теперь мы пойдём чуть по-другому, чем я давал на проф Синтезе, мы вам покажем другую схему развития Метагалактики. Смотрите, 64 умножаем на 4 четверицы, 256. Значит 256 умножаем на 4, идем 4-мя порядками. Это – 1024. К этой цифре что поставим? Эволюцию, здесь – Эволюция. А вот что сюда назвать 1024 Реальности можно сказать, но это не совсем Реальности. Что такое 1024? То есть если здесь типы Материи, здесь виды Материи, а здесь что?
Из зала: – Части.
Какие части? Части – у Человека.
Из зала: (неразборчиво)
Не-не-не, давай так. Мы говорим чисто об Эволюции. Вообразите Эволюцию, как она ест. В каждой Эволюции 1024 элемента чего-то, правильно? Так же как есть 256 типов Материи. Какие элементы есть в Эволюции? Как они называются? 
Из зала: – Реальности. 
Реальности – это элементы Метагалактики. То есть Метагалактика строится Реальностями. Чем строится Эволюция? Правда, сумасшедший вопрос. Но он правильный. Нет, я могу сказать: «Эволюционностями», ну и все – тавтология, не интересно просто. Ну 1024 элемента Эволюции. Назвали «элементы Эволюции», 1024. А всё-таки, чем строится Эволюция, почему она 1024 Реальности охватывает? Значит, у неё есть 1024 элемента чего-то. Я понимаю, что цифра большая, но принципиально, как только мы назовём, она не будет такая страшная, как нам кажется
Из зала: – Мерностями Духа.
Не слышу
Из зала: – Мерностей Духа.
Мерностей Духа. Мерности относятся к явлению Материи. 5-е явление Материи 16 – это как раз Мерности Духа. Я могу сказать, что Эволюция – это взаимодействие с явлением Материи 64 на 16, но тогда Мерность – это одна из частей, а все начинается от Вещества и заканчивается Огнём. Не-не, я всё правильно, тут правильно сказали, просто я уже вам подсказал, потому что у нас есть так называемая 16-рица явления Материи от Вещества до Огня, где Мерности – 5-я часть, Время – 8-я. Соответственно, у каждого вида Материи есть свой Огонь, своя Мерность, то есть своя 16-рица явлений Материи. Так, у каждого вида Материи есть своё Вещество? Есть. Есть свои Эманации, есть своя Самоорганизация, своя Воссоединённость, своя Мерность, базовая такая? И не только базовая. Есть своя Скорость, своё Пространство, своё Время, своё Поле, своё Содержание, и до Огня, свой Огонь, есть? Есть. И вот это 16-рица явлений Материи в каждом рождают 1024 Эволюций. И вот 1024 – это 1024 явлений видов Материи. 1024 явлений видов Материи. Ну 64 на 16, кто не знает 1024. Значит, у нас есть 64 Вещества, 64 Эманации, 64 Самоорганизации и 64 Огня вершения, как 1024 явлений видов Материи. Более того, по словам, 64 вида Мерности, это как бы одно и то же, на самом деле качество организации этих Мерностей настолько отличается, что это 64 явления мерностей видов Материи. То есть это, я корректно скажу, совсем другая типологическия Мерность, категорически отличающаяся от одного вида Материи к другому. Совсем другой вид эманации. Они как бы, на словах «Мерность» – это одно слово, на самом деле это 64 разные даже подходы к мерностному состоянию. Примерно так. 
Есть? Четвёртая позиция, 1024 умножаем на 4, получаем 4096. Очень легко сказать, что 4096 чем занимается? Ну здесь – Эволюции, здесь – Миры, Мирами. Отсюда очень легко сказать, что 4096 – это четыре состояния Материи. Четыре состояния Материи. Состояния Материи – это Энегогоматерия, Духоматерия, Светоматерия, Огнематерия, это четыре состояния Материи, но у нас-то здесь 4096 и четыре состояния Материи. А сами 4096 из чего состоят? Сразу скажу Реальности – это следующий шаг, их 16 тысяч, даже через шаг, ещё будет 8 тысяч. Вот здесь мы нашли явление видов Материи, а 4096 – это что? Смотрите, 64 вида Материи умножаем на 64 тех же самых вида Материи, получаем 4096. То есть можем 64 на 64 перемножить и получить. А ещё что, кроме 64-х видов Материи в виде 64-риц мы знаем? 
Из зала: – Стихии и Царства.
Вот. Мы знаем Стихии или Царства. Мы сюда отнесём Стихии или Царства?
Из зала: – Стихии больше к Духу.
«Стихии больше к Духу», я бы так не сказал. К Мирам больше Царства или Стихии?
Из зала: – Царства.
Царства. Почему? Потому что Миры – всем Миром помолимся это фактически мы организуем то, что мы охватываем. Поэтому берём 64 вида Материи, перемножаем на 64 Царства и получаем 4096 видов Жизни видов Материи. Жизнь видов Материи. Поэтому мы с вами стремились к 4096-ти частям, у каждой части – своя Жизнь. Поэтому в Монаде у нас соответствующие Ядра Жизни каждой части соответствующим Огнем. Увидели? И вот здесь 4096 Жизней видов Материи, и они все разные. При этом Жизнь может быть одна, но её разнообразие имеет 4096 видов Жизни. Это – совсем другая специфика. Я так быстро бегу, потому что у нас времени тут чуть-чуть осталось.
Пятый вариант. Умножаем на 4, это что у нас? Как раз 16384, та самая, пятая. Я могу сказать что здесь пополам 8192 – это как раз там где у нас находится что, Планета. А 8192 на 8192 – это что? Инь – Янь, Огонь – Материя, то есть это Огонь дробь Материя, Дао, это вот связочка, это такое переходное состояние отсюда – сюда, база. Здесь тоже есть переходные состояния, но мы не стали публиковать. А здесь вот Огонь – Материя, то есть когда в Метагалактике мы говорим «ОМ». У нас срабатывают эти две цифры, когда в Метагалактике говорим «Инь – Янь». Янь – это 8192, Инь – это тоже 8192. То есть это не вся Метагалактика, а только половина, жёстко. Если мы говорим «Материя Метагалактики» - половина, если мы говорим Огонь Метагалактики – половина, если мы говорим Огонь Отца – это вся Метагалактикка, увидели? И разработка вот этих вот связок – она очень важна. Ну и напоминаю, что у нас Планета как раз 8192-й выразимости, то есть Планета действует законами Дао Метагалактики, то есть это система Дао Метагалактики. Это на всякий случай надо взять в голову, потому что иногда мы бездумно начинаем говорить «Дао», «ОМ», «Инь – Янь», и не складываем что в Метагалактике эта схема предполагает вот такую жёсткую систематику действий. 
Ладно, 16384 – это что у нас? Организации Материи. Организации Материи – это Высокие Цельные Реальности, которые внутри себя вмещают 8 иных видов, это и Изначально Вышестоящие Реальности и Реальности, и Присутствия – 3 Вида, и Планы. Ну и Синтезфизичность, как таковую. Но, самое главное, что эти 8 синтезируются в одну Высокую Цельную Реальность, а вот этих Высоких Цельных Реальностей – 16384. И вот здесь включается всё что мы знаем о Метагалактике, и Реальности и Мерности, и специфики всего, что есть на каждой Реальности, с учетом 
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