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3 часть 2 фрагмент                                          от 0 ч 11 мин – 0 ч 31 мин до 32 мин (21 мин).
      
Никто же не сказал. Помните?\Ну, запись есть. Сегодня после ночной подготовки, где вас гоняли на мудрость, я слегка спросил вот, что кроме любви? Чистота мудрости. Простейший ответ. И вы это не отвечаете. Ребята, вы в чём? А в любви, да.
Теперь смотрите. Око обратилось на вас взглядом. Оно вас любит. Любит – это значит его взгляд притянулся к вам. А дальше что? А всё. Слияние произошло. И оно вас не распознаёт. Внимание. И дальше страшная новость. И ему всё равно, кого бить, кого миловать. Пошла у него реакция в любви слияния – и от всей души как врезало. «А за что?» - «Просто так. Я не понимаю, кто ты». Пошла в той же любви реакция поддержки – а ты идиот. И оно твой идиотизм поддерживает. А просто так. Потому что оно тебя не распознаёт. Но любовь. Око с тобою слилось. Вот до этого дойдёт. Я утрирую. По факту.
Вы меня видите? Видите. И я вас вижу. Это Око. Мы слились. А что. Расшифровывайте. У нас слияние. Полная любовь.
Кстати, Отец с вами слился. Вы с ним забыли. Я тут вот напоминаю чуть-чуть. И Аватар Синтеза Кут Хуми с вами слился. А вы с ним нет. Не все. Некоторые попытались.
Я в одном Доме шутил целый Синтез: «Куу». Вот очень хочется (изображает). Там тоже был вопрос.
Я хочу, чтоб вы это запомнили. Это важно.
Поэтому любовь всегда уравновешивается мудростью.
Кстати, творение уравновешивается любовью. Чистой любовью. Потому что если ты не слит с творимым – ты не можешь его творить.
Любовь – это не только сила слиянности. В любви есть все знания. В Око. В Око есть все эталоны. Но применение эталонов чем идёт? Вообще-то мудростью.
То есть если я не распознал, какой эталон применить, даже если у меня есть эталоны и я к тебе их пристроил, пока я мудро не распознаю, кто ты или что это в материи – я могу использовать не правильные эталоны. И тогда Око не дееспособно.
Но за Око я не волнуюсь, потому что Око от Отца. А у Отца есть такая фишка: синтез всего.
Поэтому на самом деле Око действует чем? Даже не Мудростью. Синтезом. А Синтез – это более высокий уровень Мудрости, чем даже сама Мудрость. То есть здесь Мудрость даже к Синтезу – это немного внешне. А Синтез – это глубинная Мудрость.
Кстати, глубинная Любовь – это что? Воля. И если вы в любви на кого-то посмотрите, но мудрости вам не хватит – у вас внутри проснётся бешенство.
Никогда не видели людей – я корректно выражусь – относительно развитых, которые, пытаясь добиться любви, начинают бить и убивать субъект любви. В психологии валом таких анализов. Валом таких анализов. Это проблема семейной психологии даже.
То есть, не могя любовь перевести в мудрость взаимоотношений, любовь переводят в бешенство волевых активаций. И бешенство волевых активаций идёт или на субъект любви, кого ты любишь, или на самого себя: «Я повешусь, потому что ты меня не любишь». Это ж тоже волевое действие.
Это у молодёжи. Это уже молодёжная психология.
Я разруливал в лицее такие вещи. Поэтому у меня просто объективный ряд таких анализов. Это я просто уже вывод делаю.
Это переход любви в волю, когда не хватает мудрости. И мы лицеистов вытягивали из этого, только переводя их в состояние мудрости, в состояние распознания. И тогда прекращалась воля и они переставали, извините меня, гробить себя из-за любви. Не отменяя при этом саму любовь. Вот это категорически вредно.
Жизнь развивается любовью. Отменил любовь – ты прекратил развитие человека. Открытым текстом. Но когда человек начинает развиваться любовью – ему кроме развития нужно ещё новые данные. Поэтому любовь стабилизирует и развивает, но в этом развитии базу данных поставляет мудрость. А если в развитии любовью база данных не поставляется мудростью – то включается воля на ту базу данных, которая у тебя есть. Понимаете?
Вот у тебя мудрость не вырастает в любви, а ты получил какую-то базу данных ну, в школе и ты начинаешь развиваться этой базой данных. Рано или поздно эта база данных устареет. А ты развиваешься. Любовь тебя тянет дальше, потому что она есмь жизнь. Любовь тебя тянет дальше, а у тебя база данных устарела. Ты начинаешь ощущать с одной стороны, что ты тупеешь. Хотя ты не тупеешь. Ты просто не получаешь новую базу данных. Но если не получаешь новую базу данных мудростью – ты переходишь на волю. И ты начинаешь агрессивничать к этой жизни. И даже когда у тебя всё хорошо – у тебя начинается агрессия. И не потому,что воля агрессивна, потому что ты тупой. Чтобы волю направить не агрессивно, надо иметь что? Опять мудрость.
Я не рекламирую сейчас мудрость.
Или синтез, более высокий вид, чем сама воля. Он поуправляет волей – агрессия снимается, направляет правильно.
То есть, чтобы волю куда-то направить, тоже нужно сообразить, куда её направить. Если соображать нечем?
Некоторые говорят: «Вот у меня Часть Соображение должна работать». Пример. А чем она должна работать – Часть Соображение? Базой данных, которой вы её насыщаете. А какой базой данных вы её насыщаете? Если вы в мудрости насыщаете – она соображает мудростью. Если вы в любви насыщаете – она соображает любовью. Но любовью она соображает, чтобы вы развивались. И вот она говорит: «Развиваемся). «А дальше что?» - «Развиваемся».
Вы никогда не анализировали многие школы эзотерические предыдущей эпохи. Я анализировал. В 90-е годы и в 80-е. я со многими руководителями пообщался. Крутыми там. Ой, ужас. По крутости 80-х годов все перед ними вот так. Я говорю: «А дальше что?» - «Развиваемся». Я говорю: «А дальше что?» - «Ну как что. Развиваемся». Я говорю: «А дальше что?» - «Главное процесс». Я говорю: «Процесс есть. Дальше что?» - «Развиваемся. Ну что ты такие вопросы задаёшь? Мне никто никогда не задавал вопросы: дальше что». Я говорю: «Ну как бы я вот такой вот странный. У меня странный подход к жизни». «Развиваемся».
А так как я уже тогда более-менее общался с Кут Хуми, я говорю: «Я ученик и как бы мне интересно, чем вы занимаетесь. Но стоит ли с вами связываться я не знаю». «У тебя гордыня. И эго большое и всё. Вот такие вопросы нормальные люди не задают». Я говорю: «Я не нормальный человек. Я ученик». Это сразу видно. Всё. Я вообще правокатор ходячий. Поэтому вы мне объясните, чем вы занимаетесь?
Это ещё до Синтеза было. Один до сих пор тут известный товарищ. «Только через меня взойдёшь». Я говорю: «Через тебя это как?» - «Ну, идёшь за мной – взойдёшь». Я говорю: «Иду за тобой – взойду. Куда? На какую гору взойдём?» серьёзно. Запись есть. Они записывали наш это. У него был свидетель, строчащий всё это. Опубликованный. Он говорит: «Ну вот, веришь в меня – взойдёшь». Я говорю: «Верю. Уточни, куда взойду?» потому что даже в Христианстве, верю…
Кстати, в Христианстве если вы верите в Христа – вы куда взойдёте? Христиане. Первая заповедь Христа. Вы куда взойдёте?
Из зала: - в рай.
Это ответят и мусульмане, и Иудеи. И ничего Христианского в этом ответе нет. Это ответ Авраамиста. В смысле источником трёх религий является Авраам. И Авраамность, как более древняя религия, чем те три, которые разделились в средневековье. Ну это так вот уже.
Ага. Рай. В раю что будем делать? Под деревьями лежать. По-мусульмански, гурий смотреть.
Я у Мусульман спрашивал: «Это ж ужас». Мужики говорят: «Почему?» Я говорю: «Только смотреть?» и они расстраиваются: «Ты зачем нам это говоришь?» (Говорит плаксивым голосом). Я говорю: «Ну вы хотите в рай и там только смотрели. Это ж театр. Ты смотришь и всё». А у них так написано.
Это я  с одним Имамом, кстати, из Симферополя ехал. Мы в одном купе ехали не далеко.
Он говорит: «Приходи к нам, будем общаться». Я говорю: «Неее. Я уже это прошёл в прошлых воплощениях. Мне хватило». Ну, ему не так сказал насчёт воплощений. Я говорю: «Я это уже прошёл. Мне больше не надо».
И что дальше? А гурии что там будут смотреть на… Или женщин в рай не пускают по-мусульмански. А. у них свой там задел. Там загон в общем. Но по-мусульмански надо женщин отделить от мужчин. Иначе ж снесут. стадо активности. Никакого рая не будет.
Поэтому это же мука. Ты никогда не мучился? Кушать хочешь, а только посмотреть. Запомни. Это рай.
Из зала: - А яблоки.
(Смеётся). А я буду голодать. Ну когда-нибудь всё равно кушать захочется. И это рай. Яблоки-то кушать нельзя. Все же помнят, что нельзя. А вдруг с груши будет ещё хуже. Поэтому там вообще ужас. Рай! Всё нельзя.
И вот это я к чему. И вот этот рай, где всё нельзя, но все в любви есть результат любви без мудрости. Когда ты рай представляешь любовью, но у тебя нет мудрости распознать, что там делать. Это рай в любви без мудрости. (чих в зале) спасибо, точно. Поэтому его и закрыли.
И мы сейчас повторяем ту же самую ошибку. У вас-то здесь рай, любовь. Но без мудрости. Ну, к сожалению, вот так.
ВОко все Огни. Око справится. Вопрос в том: есть ли у нас активное Око? Поэтому говорить, что Око живёт только любовью – это некорректно.
Но если мы Учителя видим только любовью – я к этому – это тоже некорректно. А в Око всё разнообразие 257-ми Огней. И даже Огонь Изначально Вышестоящего Отца в Око есть. Там два Синтеза. Аватар-Ипостасный и Изначально Вышестоящего Отца. Аватар-Ипостасный больше вовне, Изначально Вышестоящего Отца больше внутри, творящий внутренне. У нас же есть Синтез внешних взаимодействий и Синтез внутренних взаимодействий. Синтез внутренних взаимодействий – это творение внутри. Это вот то, что сейчас идёт. Отец внутри вас, внутри меня – я расшифровываю, публикую. А если мы начнём общаться на уровне Синтеза – это уже Аватар-Ипостась. Вот мы между собой обсуждаем Синтез, вот как это действует, исходя из того, что есть внутри нас. Я думаю, вы всё поняли.
Что ещё делает мудрость внутри нас? Важная вещь. Для Учителя тоже. Выявляет смыслы, суть, идеи. То есть, чтобы у нас сложилась смысл, суть и идея – нужна мудрость.
Теперь представьте. Вы в любви. У вас рождается сильная мысль, но информации для этой мысли мало. Нет смысла. И мысль какая? Тупая.
Вы упираетесь в сильную мысль, глаза выпученные и у вас сильная мысль. Вы всем бегаете и говорите, какая это сильная мысль (изображает бег). А внутри смыслов почти нету. И все от вас шарахаются, потому что мысль тупая. Но вы ведь в любви. И сильной мыслью. Как в храме (изображает ругань). «Молишься не правильно».
Бабушка мне в храме. Я стоял перед иконой. Не так стоял. До сих пор помню. Она подошла комне, тихонько встала, видит, что я что-то не так делаю. Ну, в смысле, рукой не двигаю, ещё что-то. (изображает ругань) не там стою. Знаете зачем надо было? Сейчас будете смеяться. На шаг назад надо было встать. Почему. Другим не видно. И я стоял рядом с горящими свечами. Я говорю вот… Что я стоял? А я общался в момент с иконой. Сквозь неё там проник взглядом и там пообщался с этой святой. Прекращение общение (изображает ругань). В любви. Чтоб всё было правильно. Чтоб стоял в нужном месте. Чтоб рука поднималась. И крестилась, раз перед иконой стоишь. Не поднимается, не крестится – включается воля… (Вздрагивает). О, господи. Ты выпадаешьиз тонкого мира и думаешь: что это было.
Ну, бабулька. Свечки она собирала. Не там я стоял. На всю жизнь запомнил. Вернулся. в храм. божий.
Это тоже любовь. Она искренне в любви говорит, как правильно делать надо в храме. Вообще не замечая, что ты в другом состоянии. А может быть и, замечая, и взревновала, что ты в другом состоянии. Но она же это не понимает. Она искренне считает, что ты не правильно делаешь. Потому что её приучили, как правильно.
И вот любовь – это вы приучили, как правильно. И если в мудрости у вас не распознается или смысл, или идея – и вы постепенно превратитесь вот в этих точилочек. Когда надо как правильно, не понятно зачем, но надо как правильно. Вот как правильно, так в традиции и будем делать. Это ж тоже любовь. Любовь поддерживает традиции. Какие. А мы их не распознаём. Мы просто им следуем.
Потому что, чтобы распознать традиции, нужна мудрость. А если нет мудрости – мы просто следуем традициям, Не зависимо ни от чего.
И в Синтезе тоже самое. Мы начинаем следовать традициям, потому что нет мудрости распознания традиций. А Синтез уже за эти годы сколько традиций у нас ломалось, менялось. Некоторых это возмущает. Слишком много всё меняется.
Ребята, если у нас все традиции станут до конца устойчивы – пойдёт энерция.
Это не отменяет, что у нас нет устойчивости. У нас и Части, фактически устойчивы и Системы постепенно устойчивы, и то устойчиво, и то устойчиво. У нас устойчивость нарастает. Но нарастает – это не значит, что окончательно зафиксируется. Окончательно ничего не будет. Мы будем развиваться дальше. Потому что как только мы остановимся в развитии – прикратится Мудрость, Воля и Синтез.
Но не в этом будем, так в другом. Здесь устойчиво, другие будем искать вещи.
Пример. Части стали устойчивы? Стали. Части в мировых телах. Мы их стяжали, а теперь попробуй их развей. И в мировых телах идёт проблема развития Частей. Вроде бы всё устойчиво, а головняк полный. Все традиции разрушаются. Потому что другая механика действия Частей. Не только в этом теле, а во всех мировых. Традиции. Другие уже.
Ладно. В итоге, если мы в любви и не выявляем смыслов и сути – наши мысли, наши смыслы в этой любви становятся, к сожалению, тупыми.
И за Око волноваться не надо. Оно в любви пристраивается, потом врубает весь Огонь Отца и там эталонит, как нужно. А вот если вы будете выражать Учителя только Любовью – расстраиваться надо.
Потому что Учитель учит чистой Мудростью, но в Огне Любви.
И вы Огонь заметили, он больше внешний, а чистую Мудрость, как внутреннее состояние Учителя не распознали.
По предыдущей эпохе Учителя Мудрости.
И чтобы распознавали, что мы от Учителей или от Учителя – вообще-то мы внутри должны иметь Мудрость, но в Огне Любви.
Это как раз похоже на Учителей предыдущей эпохи, которые были Учителями Мудрости, но в Огне Любви Христа – Главы Иерархии. Ну, Иерархия же – это Огонь? Иерархия управляет Огнём в материи. Правильно? И вот в предыдущей эпохе у нас были Учителя Мудрости, но в Огне Любви Иерархии.
И вот этот стиль Учителей предыдущей эпохи вы должны найти, восстановить в Крыму и начать этим развиваться.
На всякий случай, у Человека Иерархизации Огонь Человечности. Соответственно, если вы это найдёте – Человечность вокруг нас у людей начнёт действовать. И мы станем человечнее к людям.
То есть, когда внутри чистота Мудрости, а в Огне Любви мы взаимодействуем.
И вот этот стиль надо и отрабатывать и передавать всем Служащим по ИВДИВО. Отработкой-то занимается Крым. Разработкой этого занимается Крым. Развитием этого занимается Крым. Но в чистоте Мудрости.
Ладно. Ещё три показателя по ночной подготовке.
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