37 Высокий Цельный Синтез Высоко Цельного Реального Синтеза ИВО,
ИВДИВО 189 ВЦ, Крым, 02-03 февраля 2019 г., В. Сердюк



[bookmark: _GoBack]3 часть 3 фрагмент                                                     от 0ч 32 мин – 0ч 42 мин (до 0 ч 43мин)


..это одна из тенденций, которой нужно сдвинуть вас, я корректно выражусь, с мёртвой точки, ну, то есть, мы как бы закупорились в этом. 
Первое – ночная подготовка. Где вы видите пределы материи? Вам задали простой вопрос…32.27.Если нет пределов, – извините, вы с ума сошли, потому что у Разума всегда есть пределы. Для нас пределами материи являются границы Метагалактики, понимаете? И материя, то, что мы понимаем под материей, это разработка материи внутри Метагалактики Фа – это наши пределы материи. Просто запомните. 
Если для вас будет материя беспредельна и у вас не будет границ, Разум никогда не сможет познавать эту материю, а, значит, вы никогда не будете с ней взаимодействовать. Но Владыкам было важно услышать слово «границы Метагалактики», которое вы не произнесли. То есть, мы Метагалактикой формируем границы материи познаваемой, распознаваемой – это частота Мудрости, кстати, и овладеваемой, то есть, чем мы овладеем. 
Соответственно, как вы видите границы Метагалактики? Это всё к первому. Сфера – это большой шар, внутри которого находится Метагалактика, это надо воображать. Тогда от этого шара идёт фиксация на каждого из вас и вокруг вас и рождается сфера, где Метагалактика созидает каждого. Если вы не видите шар, как границы Метагалактики, то и на вас при фиксации Метагалактики не фиксируется шар всех Метагалактических отношений. Увидели?
Зачем этот шар метагалактических отношений? Вообще-то мы живём на Планете. Если Метагалактика будет просто на нас концентрироваться – и что? И на что концентрируется в нас? Мы-то разнообразные существа. Вот у меня на эту клеточку фиксируется Метагалактика (показывает пальцем на кончик носа) – значит, она мне передаёт всё для этой клеточки. Это ж смешно, но в принципе. То есть, если мы не будем видеть, как Метагалактика на нас фиксируется, она на нас фиксироваться будет абы как – это и есть Мудрость. 
В итоге, в ИВДИВО каждого из нас есть сфера Метагалактики, где Метагалактика созидает каждого из нас. И от громадной сферы Метагалактики, то есть, вот сфера громадная (рисует на доске). Вот это границы материи. То есть, в нашем понимании материя – это? Как это называется математически? 
Из зала: - Радиус. Диаметр.	
Диаметр, потому что радиус имеет точку – и тогда радиус. Здесь точки нет. Если от шуньяты – это радиус, а здесь это диаметр. Это, будем смеяться: отсюда диалектика материи – диаметр. Вот материя – это диаметр сферы границ Метагалактики. Только она плотная, однородная, заполняет всю Метагалактику.    
Внутри этой материи есть 64 вида материи. Это внутри вот одной материи есть 64 вида, которые друг в друга входят, как слои, это всё в однородном шаре. И вот этот однородный шар начинает концентрироваться на нас – вот тут возникает радиус, в обратном порядке. И вокруг каждого из нас образуется сферка, любых, кстати, стрелочек, не обязательно ровных, хоть диагональных. И вокруг нас образуется стрелка радиуса – и вот вокруг нас сфера Метагалактики. Тогда всё, что в этой материи и в метагалактических процессах Огня есть, оно на нас, что? – в той или иной мере начинает фиксироваться.    
Почему сфера вокруг тела, а не внутри тела? Второй вопрос, очень важный. Чтоб не нарушить нашу свободу воли. Простой ответ. Потому что, если такая громадная материя зафиксируется внутри нас, – а хомячка разрывает на части, – мы не выдержим. Поэтому сфера ставится вокруг нас. И материя через сферу, которая координируется с нами, пристраивается к нам. И вот это – принцип материи.     
А внутрь нас что концентрируется? (ждёт ответ). И это Служащие Дома! А внутрь нас что концентрируется? Что?
Из зала: - Огонь.
Огонь. А Огонь где у нас находится? В Доме. А Дом где у нас находится? 
Из зала: - Вовне.
Вовне. Вопрос: где находится Дом, правда? А вот вокруг материи Метагалактики, Метагалактика как космос, как границы вот, находится Дом, ИВДИВО (рисует). Извините, ночью вы на это не смогли ответить. 
И вот, в отличие от Метагалактики, материя фиксируется вовне, хотя она внутри Дома, это от обратного. А Дом, находясь за пределами материи, так как это Дом Отца, он фиксируется внутрь нас. И внутри нас рождаются части из ИВДИВО. И мы служим в ИВДИВО только потому, что внутри каждого человека формируются части, системы, аппараты и частности. Это делает не материя Метагалактики, а ИВДИВО. 
Соответственно, так как ИВДИВО вокруг Метагалактики, он использует, в том числе, ресурсы Метагалактики. Но использует – это не значит, что эта материя внутрь нас заходит. Это формирование частей внутри нас поддерживает ИВДИВО. И мы всегда говорили, что ИВДИВО фиксируется внутри нас для созидания частей. 
А кто созидает или творит части? Отец. А каким инструментом? Домом. А у вас, знаете, что в голове? Как у Кашпировского: как Отец творит части: «Из длани господней на нас огонь капает», если я поймал, – это у вас так в голове, Мудрость такая, 5-расовая, – то часть у меня развивается. А если капнуло мимо – «у меня не капает и я не развиваюсь». Ну, хоть анекдотом давайте, я уже не знаю, как это.
Вы сегодня ночью не ответили на эти вопросы. Господа чистота Мудрости, у вас полная чистота, троеточие (смеётся), Мудрости. Внимание! В 5-й расе было то же самое, поэтому был Дом Отца в центре рая. На самом деле это была сфера вокруг планеты, и Отец Небесный, Отец Единый – глава Планеты, развивал три части внутри каждого человека. 
Кстати, внутри вершина христианства, мы не ответили, надо, ну, по-честному, «слейся с Отцом Небесным всем сердцем…». В итоге, конец пути христианина – слияние с Отцом. Только у христиан это спросите – они вам не ответят, хотя по логике первая заповедь. Вершина пути христианина – слияние с Отцом. 
Для нас с вами – для чего? Дальше будете смеяться: чтобы проверить, как у нас сотворились части, которые Отец в нас творит. Не, ну, Отец в нас творит части, если мы сливаемся с Отцом, то зачем? Отцу творить части – можно просто взять, слить собою и… Проверка. И если у нас корректно развились части, Отец нас что делает? Наделяет новым Огнём и новыми возможностями – 5-я раса, слияние, первая заповедь.
Ребята, мы с вами в стяжаниях на Синтезе выходим в Отцу, и Отец нас что делает? Наделяет, по Мудрости. Какой результат наших стяжаний? Вы новеньким это объяснить не можете. То, что Отец нас наделяет новыми возможностями, а потом мы этим наделением, этими новыми возможностями ещё должны суметь воспользоваться (вздыхает). А вот так.
Не, в принципе, мы сразу совпадаем с христианством. С мусульманами совпадаем: чем праведник входит в Огонь – и мы входим в Огонь. Дом-то есть Огонь. И когда Дом на нас фиксируется, он чем на нас фиксируется? Внимание, Огнём. 
У мусульман когда спрашиваю: зачем праведник входит в Огонь, чем стоит перед Аллахом, а зачем он там стоит? Зачем он Аллаху нужен? 
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