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Вот человечность – это физика космической культуры. Если нет человечности, потом космическая культура не вырастает. А вот здесь технологическая креатиность. Но, смотрите, мы смотрим на технологическую креативность как на технологию, то есть, на предметы. А есть человечность наша, сама по себе, как креативность, чтобы везде остаться Человеком, в человечестве, вот как я о бизнесе говорил, не нарушить человечность, но ещё и продолжать бизнес, потому что иногда это сложно сделать. В этом нужна креативность, где ты остаёшься человеком, но не нарушаешь и традиции бизнеса, – это очень серьёзная технологическая креативность. 
Или другой вариант. Технологическая креативность: а есть технологии воспитания? Они очень креативные, потому что у каждого человека есть своя специфика и попробуй его воспитай индивидуально. А есть технологии нравственности? Корректно скажу: на сегодня почти нет, но педагоги скажут, что есть. Есть и должны быть. 
И когда мы говорим «технологическая креативность», мы видим технологичность предметную, объектную, то есть, то, что мы производим. Но мы не видим технологическую креативность в росте человечности в нас, и нам неприятно слово «технологичность» в этом. На самом деле эстетика, она имеет технологическую креативность, ну, если так, в истории разобраться, и даже этика это имеет – технологическую креативность, потому что многие этические действия возникали из того, что. 
Вопрос этики: почему мы едим вилкой и ножом? Это сейчас этика питания, не эстетика, ну, и эстетика тоже. Потому что удобно – технологическая креативность. Представьте, что 200 лет назад аристократы не ели вилкой, была только ложка или руками. 200 лет назад. Вилка появилась недавно. И это сейчас стало этикой, ещё массовой, а раньше этого вообще не было. Палочками – это китайцы, скажут: «Мы тут самые древние, у нас палочками».
Из зала: - Макаренко - вполне себе технологии воспитания.
Да. Макаренко – как технологичность воспитания. Почему я говорю, у педагогов это есть. Поэтому, когда мы говорим «технологическая креативность», это, в том числе, и в воспитании человечности в нас. Ну, и плюс наши технологии должны быть человечны и не нарушать наши человеческие принципы бытия, ну, там сейчас вживления всяких спецтехнологов: одно дело, когда по медицине это вживляется, ну, там сердечная недостаточность или ещё что-то, какие-то аппаратики есть. А другое дело, ты просто себе вживляешь, чтоб дверь открывать, и ты нарушаешь своё тело, чтобы дверь открывать, – новый вид демонизма. А силой мысли не пытался дверь открыть? Она ведь тоже открывается силой мысли, нужна карточка. 
И вот мы, вместо развития самого себя – это человечность, вживляем в себя какие-то предметики, чтобы управлять техническими устройствами. Ну, это ж такая, на грани фола. Легче сделать предметы, которые тебя сканируют по сетчатке глаза и тебе открывается, и тогда не надо нарушать тело – и это уже человечность: ты подходишь, дверь тебя тут же высчитывает, и не надо подходить вот так, она тебя сама высчитывает и открывается. Это ж несложно сделать. Но нам легче вживить сюда ключ, которым подошёл и открыл.
Из зала: - А геномодифицированные продукты?
Это туда же. Отсутствие человечности. То есть, ты то, что ты ешь. Если ты ешь геномодифицированную продукцию, то ты разрушаешь собственную генетику, – это не человечность, это сознательное внедрение продуктов, которые уничтожают человечество на планете. Корректно выражусь: для других хозяев. Этим сознательно занимаются определённые компании, под другими хозяевами, не с нашей планеты, существующими. И это сознательный договор, им технологии – а эта компания внедряет это в массовость. Поэтому идёт борьба, чтобы эта компания, мягко говоря, уничтожилась. Ну, сейчас её выкупили, может быть, закроют после этого. Но не факт, договор-то ещё действует. Только последствия не просчитали товарищи. А сейчас последствия начинают просчитывать, приходят в ужас, а договор-то есть, технологии-то «нямнули». Да, вот так всё любопытно на нашей планете, хотя мы так это не видим, и всё. 
Поэтому на самом деле борьба всё ещё существует, на нашей планете тоже за человека и человечность борются. Ну, и не все рады, что мы тут выживаем, открытым текстом – не все рады, что мы здесь выживаем, такая хорошая планета – и для нас. с какой стати? Свою угробили, хотели бы сюда переселиться. Ну, пытаются ж. Есть наши человеческие предатели и придурки, которые на это согласны, – какая это человечность? То есть, уничтожение своего вида ради чего, ради технологических коврижек? Потому Отец и поставил технологическую креативность здесь, чтобы ради технологических коврижек мы не уничтожили сами себя. Человечность. Такое, галактическое люциферианство. 
Кстати, мы насчёт эзотериков. Некоторые удивились, что эзотерики на 8-ке. На одном из Синтезов я объявлял, что виды эзотеризма – это религия Люцифера, третий отдел человечества. Поэтому все эзотерики – это верующие в люциферианство. Только я ничего тёмного здесь не имею в виду.
А выше эзотериков – Ученики, но это уже Ученики и Посвящённые. а эзотерики – это не ученики и посвящённые, но при этом. А ниже Иерархия с учениками и посвящёнными кто? Отдел человечества. А там кто? Товарищ Люцифер. А вы знаете религию Люцифера? Религию Христа знаете, религию Мухамеда знаете, ну, и так далее. Религия Люцифера, если он глава отдела религии.
Эзо-терить. Не буду пояснять, насколько это прикольно и как это куда идёт, но это так. Я знаю, что это страшно звучит, но на самом деле это факт иерархический. Только на физике это воспринимается в шоке, в Иерархии – это даже не шоке, это нормально. Внимание, товарищ Люцифер служил в материи. Материя на нашей планете – это планета, старое название планеты – это терра. Эзотерики – это копающиеся в земле, то есть, копающиеся с материи, то есть, копающиеся материнй, а Люцифер – это великий материалист. Дальше совместить уже очень легко. 
Ну, и что, я буду продолжать, потом прикалываться, и всё. Поэтому, если вас назовут эзотериком, вас оскорбят, тогда вы в этом плане. Видите, человечность, это об этом же. Видите, вот так вот странно мы. Ладно. 
Как мы когда-то вывели лучший вид эзотеризма, где? На кладбище. Это-терик – тайная земля, неизвестно, кто лежит под этой кучкой тайной земли. И вот там лежат эзо-терики. Ну, единственное, что иногда памятник стоит и написано: «Дошёл до эзотерики» - в скобках: умер. Кто не понял шутку, это технологический креатив я показываю. 
А в человеческом состоянии нижестоящее считается подземным. С точки зрения Иерархии и ученичества нижестоящее, то есть, люциферовское, считается подземным. Значит, эзотерики, относясь к отделу человечества, к отделу Люцифера, для Иерархии являлись подземными существами. А под землёй у нас находится только…
Из зала: - Шахтёры (смех в зале). 
Понимаешь, шахтёры входят и выходят – они там в гостях, а вот окончательно войти и не вернуться могут только отдельные лица, уже завершившие своё существование. Вот, примерно, такая проблема. Ладно.
Я понимаю, что некоторым не понравится то, что я сейчас сказал, особенно тем, кто привыкли к слову «эзотерика», но это по факту. И ещё: я не считаю, что Люцифер прямо аж такое страшное лицо, на самом деле у него были очень положительные воплощения, которым сейчас молятся многие, и в отдельных странах его признают чуть ли не великим деятелем, просто имя там другое, не Люцифер. 
Но проблема в другом, что это развитие отдела человечества. И мы не понимаем, что эзотеризм – это не Иерархия. А раз это не Иерархия, это – отдел человечества, а значит, так просто разнообразие человеческих отношений, поиск некоторых вариаций, которые полезны или не полезны. Вопрос, куда заводит эзотеризм, но не факт, что он заводит в ученичество. Первый принцип Ученика: я Есмь Кут Хуми, я Есмь часть Учителя, слейся с Учителем всем собою – если мы это не делаем, мы не ученики, а – могила, эзотерики. 
На Украине есть хорошая фамилия – Могила, мне понравилась. Я однажды по телевизору прочёл, так радовался. Перевод на русский язык – эзотерик (смех в зале). Но это я уже смеялся. Я думаю, и в России такое есть, я просто по телевизору украинскому это увидел, смеялся. Ладно. Всё. 
Итак, 32-е организации, которые мы сейчас стяжали, элементики организации, от Поядающего Огня до ИВДИВО, взращивают человечность. И у вас ещё появилась такая проблема: что такое Организационный Синтез? У Аватара Нации есть Синтез Индивидуальности, у Аватара МГК – Конфедеративный Синтез. Это какие Синтезы? Организационные, то есть, это Синтезы самих организаций.
И человечность вырастает из 32-х Организационных Синтезов, из Конфедеративного Синтеза, внимание, сейчас скажу, сразу поймёте, – Цивилизационный Синтез, это ж цивилизованность Человека, правильно? Вышколенный Синтез – это же вышколенность Человека, это для Ипостаси. Психодинамический Синтез – тут даже говорить нечего, чисто человеческое.  
Поэтому вот эти 32 Организационных Синтеза, они созданы для развития каждого из нас. Но, прежде всего, эти элементики собираются во что? В человечность: Иерархический Синтез, Индивидуальный Синтез, вспоминайте, какие ещё есть Синтезы.
Из зала: - Научный.
Научный Синтез. Теперь вы понимаете, почему я сказал «научность»: оказывается, у Учителя есть Научный Синтез, и он относится к человеку и к человечности. 
И вот сейчас мы стяжали 32 элементика Организационных Синтезов, то есть, у каждого из вас есть, страшно сказать, элементик Научного Синтеза, элементик Конфедеративного Синтеза, элементик Цивилизационного Синтеза. И из этих 32-х элементиков вырастает наша с вами человечность. И то же самое, у вас есть элементик Академии наук, элементик партии МГК, элементик Метагалактической Цивилизации – это я по организациям иду, элементик Технологической Креативности, Космической Культуры, то есть, вот 32 элементика всех организаций, – и из этого тоже вырастает наша человечность. 
На самом деле человечность вырастает из организационных форм существования человека, я без шуток. Если организации будут другими, то человек и человечность будет другой. И на разных планетах она разная, исходя из того, какие организации на этой планете возникли, я без шуток.
У нас были в предыдущие эпохи во главе религиозные организации и человечность виделась религиозно. Это можно посмотреть сейчас Иран, где республика религиозных традиций, и там человечность идёт под ракурсом текстов Корана, и человечность видится ракурсом мусульманства. То есть, какая организация во главе, такая традиция человечности и реализуется. При этом там и выборы есть, и светское общество есть, но ракурс человечности идёт через мусульманство.
Поэтому какие организации во главе развития человечества, такая человечность и существует. И мы сейчас с вами разрабатываем человечность. 
Итак, мы сейчас стяжали первый фактор – человечность, вот я сейчас её чуть разобрал. Вторая практика, третья, потом будет перерыв. У нас ещё есть время, чтоб не скучали. Практика.
Мы продолжаем разрабатывать человечность. Я корректно скажу: мы не будем стяжать нравственность, мы не будем стяжать воспитанность или мы не будем стяжать порядочность – это будет смешно. Если мы у Отца начнём стяжать порядочность, у него откроются глаза, он скажет: «А что, пришли непорядочные?» И сразу скажет: «Суд. Нате вам. Какая вам порядочность нужна, сейчас разберёмся». Поэтому будьте осторожны: вот у Владык это стяжать можно, у Аватаров Синтеза, а у Отца может суд начаться, если мы начнём стяжать нравственность. Отец сразу подумает: «Есть за что разобраться, что ж вам нравственность нужна». 
Поэтому здесь есть такая грань, у некоторых в голове: сейчас пойдём стяжать порядочность. Да вы что? Это сразу Отцу доказать, мы непорядочные? Пришли стяжать порядочность: а можно нас из свинства вывести? 
Поэтому вот будьте внимательны, где вы, что стяжаете. А вот у Аватаров Синтеза можно попросить развивать порядочность, потому что, если вы будете стяжать, это будет смешно. Развивать благородство, исходя из того, что есть, тут я согласен. Поэтому вот эту восьмёрку, что мы нашли, – это для развития у Аватаров Синтеза в развитии человечности. И это стоит сделать, потому что некоторым как раз не хватает то благородства, то этики. Этика-то у каждого есть, вопрос – какая она? Поэтому некоторым этики не хватает. Я не сказал, что её нет, я уточнил, какая она, вот это человечность, а какая у вас этика? И некоторым этики не хватает. Ну, вы меня поняли теперь.
Поэтому мы не это идём стяжать, но мы идём стяжать человечность. Практика.
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