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          Мы рассаживаемся и начинаем. (Делает указания убрать поставленные на зарядку телефоны за его спиной на сцене.)  Иначе он зарядится не тем, и будет весело. Приходится отслеживать.
Мы продолжаем.
У некоторых недоумение: я со сцены убрал телефон. Почему? Он заряжался. Но сейчас начинается Синтез, и телефон кроме зарядки электричеством, зарядится в том числе частично… если бы только Синтезом…  нашими с вами не синтезными выявлениями.
 И вы должны понимать, что техника в принципе на это… реагирует. И чем выше развитая техника, а телефон сейчас, смартфон, – это развитая техника. Они впитывают наши накопления, в том числе негативные. Это я так, на всякий случай, потому что… 
Удивление. Я при этом понимаю, что не все так к этому относятся. И говорят: «да ладно! Откуда ты взял». Но ведь техника сейчас дошла до того, что отдельные эфирные или животные формы существования уже фотографируют, значит, обмен есть. Съёмка есть. Значит, есть обмен этих эфирных и физических. Раз есть обмен с теми, кого фотографируют или снимают, значит, – есть обмен и с нами. Даже если нас не фотографируют. Поэтому техника ловит наши эманации, и ими заряжается.
(Реплики из зала…) Ребята, я лишь говорил, что он лежит за мной. (показывает назад, на сцену). Вот, на сцене. Там у меня… объём наших ненужных возможностей. А то, что у вас в зале, – телефон тоже ловит. Но… как вы там его поставили, на что, – это вам решать. Я, допустим, сой отключаю только потому, что даже если я ставлю на беззвучный, эта «зараза» иногда просыпается. Ему всё равно.
 У меня было два раза на Синтезе: я его не выключил, а поставил на всё: «авиарежим», «без звука», – вырубились все функции… и товарищ, который очень хотел меня достать, позвонил. Всё. Прям позвонил. В итоге… я точно помню, что я это сделал, я смотрел и так, и так, – все функции вырубились, а телефон включился. То есть, энергетика некоторых, особенно Служащих, которые «очень хотят», – оны вышибает даже программы телефона иногда. Особенно, если телефон, достаточно, скажем так, –  чувствительный.
 Всё. Поэтому я не могу сказать, поможет это, не поможет… У меня было, что не помогало, поэтому я просто вырубаю полностью, чтоб вот … ну нету его!
 Ладно. Ещё такое… ещё такой момент: продолжаем. Я сейчас покажу ещё одну вариацию, потому что на перерыве подошли… вот там: «Еву клонировали, не клонировали…»
Давайте честно говорить: вот есть культурный опыт: мы можем предполагать: так было, не так было. Исходя из того, что написано, – да, это было. Но! Точно сказать, как это было, мы не сможем, пока не увидим Запись в Иерархии этого события: оно есть. 
Могу интересней сказать: пока не увидим техническую запись на том аппарате, который сохранился на Планете, и где эта запись есть. Причём этот аппарат радиационно фонит, и в отдельной стране точно знают, – что в этом месте идёт радиационный фон, но люди, если к нему приближаются, слегка… погибают. Поэтому никто особо туда не ездит… Есть это место на Планете! Даже сейчас существует.
 Но смысл этого отсутствует. Поэтому, на самом деле, разнообразие Человечества существует. А вот как было в Начале? Допустим… ну, допустим, на нашу Планету прилетели первые люди. Они не здесь родились. Причём, самые древние, десятки… десятки миллионов лет назад. После этого было много Цивилизаций. 
Но… они где-то ещё родились… А если представить… вот просто простой вариант: когда-то давно, когда Метагалактика начиналась, все было чисто… офизичено. И Отец жил … физически. (из зала: «Такой вариант возможен»). 
Ещё как. И от Него появились первые Дети по Образу и Подобию Отца, Человеки. (из зала восклицание, В.С. с юмором копирует. Смех).
Потом Метагалактика 13 с половиной миллиардов лет, только по научным данным, – росла не только вширь, физически, но и ввысь, отрабатывая новые виды Материи: эфирику,  астралику, и менталику… сейчас вот 4 вида Материи знаем, да? 
 И Отец вместе с ростом Метагалактики вширь, и Иерархически ввысь, – отдалялся от физики. Но Его Тело для Него, – физично, а для нас… не физично. 
Мы ж всегда говорили, что Отец физичен. Ну, для самого себя. Значит, когда-то Он был на физике, не воплощался. Сама Метагалактика в Начале Времён была чистой… Физикой.
Можно было так представить? Новая научная теория. В итоге: Отец физичен, но где-то высоко для нас, потому что Метагалактика расширялась, углублялась по видам Материи …
Ну, первые люди в Метагалактике появились от Отца… с Мамой.
Потом они продолжали развиваться, потом они расселялись по разным Планетам. Какая разница: от Адама и Евы люди расселились по разным народам, или от Отца с Мамой 13 с половиной миллиардов лет назад их дети расселились по разным Планетам… 
Я, допустим, точно знаю, что одного моего сослуживца у Кут Хуми: мы вместе обучались, вот прям, когда я Синтезом начинал заниматься, его назначили Отцом Планеты на Планете, где нет Жизни. Потом нас с Олей туда переводили, нас сканировали эти ребята. Мы дружили и дружим с ними.
 И им поставили задачу: на Планете создать такую атмосферу и ситуацию, чтоб люди прилетели, и там поселились. Но уже чтоб природа была под нас.
Внимание: они сканировали нас, чтоб природа была под нас.
 И что дальше? И когда-нибудь мы долетим до той Планеты, потому что она в нас впечатана, мы знаем, где они там «зажигают», как Мать с Отцом. Это ж наши друзья! Для той Планеты, – Мать с Отцом. А для Иерархии, – это бывшие Ученики Кут Хуми. Или настоящие… кто ж его там знает, как у них там правильно, у Отцов-Матерей.
 (из зала: а какие там мерности?.. далеко?)
На тот момент … состояния мерностей я вообще не трогал. Я просто дружил. 
 Давай так: мы с тобой дружим … какие у тебя мерности? Ты о чём меня спрашиваешь? Меня туда Отец Изначально Вышестоящий водил. Мне не до мерностей было. У меня рот был открыт, что я вообще на ту Планету попал, и … нас там тестируют. У нас на тот момент не было таких вопросов: какие там мерности. Это очень глубокая цивилизованность. На тот момент мы были по мерностям… в сторону нуля. 
Пока не знаю. Я даже отвечу тебе так: я даже не знаю, какой вид там Материи… Ну, должно быть, физический.
Поэтому… сложности в Метагалактике есть на эту тему, и… когда мы что-то пытаемся доказать, – мы чаще всего предполагаем.
А есть научный факт: Записи Книг Иерархии. Записи Техники. У нас на Планете тоже есть техническая Запись всех исторических событий. Когда я говорил о множестве Цивилизаций, рано или поздно мы это Техническое Устройство найдём. Ему более 60 миллионов лет. Но Запись продолжается. И самые крупные исторические события, включая Еву и всё остальное, – там… записаны. 
К этому аппарату мы ходили в ином Теле, не в Физическом, в Тонком. Потому что в Физическом-то можно поехать, но… очень долго пробиваться, и можем не пробиться, потому что всё-таки там… высокотехнологические защиты стоят. Ну и… Запись идёт. И что? Диск, который записывает всё, что происходит важного на Планете. История Планеты!
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