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4 часть 3 фрагмент                                                   от 00 ч 43 мин – 01ч 03 мин до 01 ч 04мин
Мы сейчас затронули совершенно новую тему, которая ранее у нас вообще никогда не поднималась. А теперь нам придётся развиваться в этом направлении. Это 256 видов распознания типов материи. 
У нас есть 64 вида материи. Мы вчера с вами это поднимали. И там в четырёх вариациях Энергии, Света, Духа, Огня из 64-х видов рождается 256 типов материи. Таким образом, а каждый вид материи надо распознать и научиться с ним взаимодействовать. Это одна из задач Человека Иерархизации. И для этих типов материи нужна Технологическая Креативность для распознания владения этим. Зачем?
Я напоминаю, вчера, что этими типами материи формируются наши Эталонные 256 Частей. И, чтобы понять работу Частей каждого из нас, вначале надо понять работу каждого типа материи. Но распознание идёт вначале типа материи, то есть, мы изучаем материю как таковую. А потом начинаем познавать наши Части. 
Соответствующим образом, если мы не познаем, не откреативим этот тип материи, то есть не сможем его распознать. Креативность – это интеллектуальное творчество в переводе. Но интеллектуальное творчество – это не в том, что мы творим что-то, а интеллектуальное творчество нацелено на распознание того, что нам неизвестно. 
Интеллектуальное творчество – это вхождение туда, где мы ранее не были. Вот в этом смысле. Понятно, что там есть много вариаций на эту тему, но креативность – это умение распознать то, что мы ранее не видели. 
Надо понимать, что эти типы материи друг на друга иерархичны. Отсюда Человек Иерархизации. И одна из специфик Человека Иерархизации – это синтезирование типов материи внутри физического тела человека. Такой ракурс человека мы вообще никогда не распознавали. Это, кстати, 64 вида материи. 
И вот синтезирование типов и видов материи внутри физического тела складывает иерархизацию материи каждого из нас. Соответственно, чем выше вид материи, которым мы живём, тем выше качество физичности и биологического тела каждого из нас, то есть, тем выше качество ядер из которых состоит наше тело. 
Идеально наше тело должно состоять из 63-го вида материи. Оно там создано. Но реально физически мы не можем сказать, что мы прям живём в распознании 63-го вида материи. 
И вот, чтобы распознать этот 63-й вид материи, нам необходимо вначале идти типами материи. Они проще, чем виды. И складывать технологическую креативность различения, развития, распознания и так далее, и так далее этих типов материи. Причём в том числе технических устройствах. Нам так легче. 
То есть, при создании технических устройств, мы начинаем понимать, как действует эта материя. И, когда мы поймем, как действует эта материя, мы начнём понимать, как мы действуем, и, как наши Части строятся и живут этим видом материи. Вот такая ситуация. 
Поэтому Человек Иерархизации ещё занимается и овладением видов и типов материи. Поэтому у Человека Иерархизации есть такое понятие как Метагалактический Синтез. Мы вчера эту тему проходили. 
И вот Метагалактический Синтез, кроме того, что мы распознали по Метагалактике, предполагает простую вещь – овладение материей как таковой. Вот я рисовал, видите, Метагалактика, а в центре – материя со всеми её иерархизированными свойствами и видами. И вот эта типология развития заложена у Человека Иерархизации. 
Ещё такой момент. А почему это связано с Человечностью? Очень простая вещь. Если, у нас должен быть критический предел, за которым распознание или креативное действие невозможно. Это называется гибель человека или человечества. Закон – не убий. 
Значит, если у нас будет креативное распознание беспредельно, рано или поздно это приведёт к гибели человека и человечества. Ну, то есть, ну, сами знаете. Навыдумываем что-нибудь. Это гробит.
Можно посмотреть на соседнюю планету Марс. У них именно это самое и произошло. То есть, они создали эксперимент, и их же это и долбануло называется, несмотря на то, что они участвовали ещё в военном конфликте. Но. по большому счёту, он сами себя грохнули. 
 Вот нам такой судьбы не надо. И вот Человечность – это тот критический предел, который показывает, стоит ли вообще этим заниматься. 
Ну и дальше, помните, принцип Будды – читайте правильные книги, общайтесь с правильными людьми. То есть, действуйте креативно-технологически Человечностью. И за пределы Человечности в этой креативности, в этой технологичности не заходите. Это предел развития.
Соответственно, если мы хотим познать больше, вначале нужно развить человека собою. И вот здесь такая равностность. Вначале развиваем человека, расширяется Человечность, потом повышаем технологичность и креативность. Если технологичность и креативность превышает развитие, в последней нашей цивилизации, до нас существовавшей на планете, технологичность и креативность обогнала развитие Человечности. По итогам эта цивилизация погибла в военном ядерном конфликте, включая корабли космоса, которые в этом же военно-ядерном конфликте перестреляли друг друга. Но так, чтобы понятно было, на сколько была развита цивилизация. 
Из зала: – Сейчас тоже опасный момент.
И сейчас тоже опасный момент. Да. Поэтому вот равно…у нас пока Человечность выше. И за счёт нашей с вами работы в Синтезе мы эту Человечность вообще зашкаливаем. Поэтому вот сейчас технологический момент опасен, но Человечность, которую мы эманируем Синтезом, зашкаливает, нас пытаются из этого вышибить, кстати, техногенные ситуации, но пока не получается.   Мы держимся Человечности. 
И вот технологическая креативность пытается до нас дотянуться, а вот это не получится. Почему? У нас Человечность Метагалактическая, а у нас технологическая креативность пока, слава богу, планетарная. Она пока просто до нас дотянуться не может. И мы Человечностью прессингуем и пережигаем возможности каких-то термоядерных катастроф. 
Из зала: – Но попытка ещё есть.
Попытка всегда сидит. Знаете, такое: попытка – не пытка. Я даже это так скажу. Не было в истории случая, чтобы попытка не сидела. И в будущем не будет случая, чтобы этих попыток не было. Ну, вот такие мы люди. Гарантирую, что в будущем будут точно такие же вариации попыток на более высоком технологическом уровне. 
Поэтому мы сейчас с вами скромненько заложили Человечность на 256 типов материи. Теперь пускай пытаются. Понимаете, да? Мы сейчас выровнены. 256 видов Человечности – 256 типов материи. 
На всякий случай, наша технологическая креативность соответствует единице из 256-и. И даже в этой единице ноль целых сколько-то там процентов. То есть, полноту физичности мы пока не распознаём. Поэтому мы сейчас пытаемся пережечь технологическую забубённость Человечностью 256-и типов материи. И сознательно это делаем. Всё.
И возражений быть не может, потому что вначале Человечность, потом технологичность. Вот мы сейчас стяжали нелинейно ещё вот такой подход к развитию. И мы должны понимать, что это крайне важный подход, но и с другой стороны, сама технологическая креативность нам нужна, чтобы создавать новые материалы, новые аппараты, новые двигатели. Нам нужно придумывать и разрабатывать новые материалы, новые двигатели. А это как называется? Технологическая Креативность. 
И вот здесь идёт такой хитрый ход. Если мы Человечность повышаем на 256, то Технологическая Креативность автоматически начинает действовать в скольки? – 128-и. Ровно пополам. Не в 256-и. Если в 256-и, выровнится, и можно грохнуться. А вот в 128-и спокойно тянется. 
Значит, мы из единицы начинаем тянуть Технологическую Креативность в 128, где 64 вида материи Энергией, ну, Энергия нам хоть как-то понятна, но и 64 вида материи Светом, где это нам вообще непонятно. Вот тонкая материя, так называемая.
И, фактически, мы сейчас при 256-и видах Человечности, кто не может понять, откуда виды Человечности, мы сделали хитро: 64 Аватар-Ипостаси, 192 Аватара Синтеза в синтезе сложили свою Человечность. А сколько у нас всего было? – 256. 64 плюс 192. Плюс ещё Отцовская. То есть мы три практики стяжали. Поэтому сейчас теряетесь, а где же было 256 видов Человечности. 
Вы потерялись только потому, что мы потом в синтезе стяжали одну собственную. И для вас она уже одна. И вы внутри не видите, что там 192 Аватара Синтеза Человечности, 64 Аватар-Ипостаси и одна Человечность Изначально Вышестоящего Отца – 257 в одной вашей. 
Когда я сейчас говорю о 256-и, вы на меня смотрите: где стяжали? Уже нету. Уже нету! У вас уже одна Человечность, где внутри это есть. И теперь это никто там не найдёт и не поймает, потому что однородная цельность не показывает из чего она состоит, никогда. 
В итоге мы сейчас стяжаем 256 выражений Технологической Креативности, имея внутри цельность 256-и уровней Человечности. Соответственно, мы делаем прорыв с физики на 128 видов материи, типов материи, в 64-х видах Энергии плюс Света. Всё. Вот такая хитрая штука. И таким образом начинаем продвигать Метагалактическую Цивилизованность. Это такой первый ответ. Это то, что мы сделали в этой практике. 
Для многих из вас. Вы сейчас скажете: «Ну, зачем мне это? Вот я сделал эту практику технически, посидел, здесь скучно, непонятно, зачем». 
Ребята! Виды материи. Если вы сейчас стяжаете Технологическую Креативность, второй вид материи – эфирика, эфир. Вы хотите распознавать эфир? 
Интеллектуальное креативное творчество – это интеллектуальное распознание эфира. Третий вид материи. Я назову, ну, называется астралика – астрал. Вы хотите в погружении понимать, что у вас происходит на астрале? – Третий вид материи. А на ментале? – Четвёртый вид материи. А на причине? – Пятый вид материи. И так 64 раза.
То есть, на самом деле у вас даже есть заявка, прийти в ИВДИВО и научиться понимать, что же происходит, когда я хожу по реальностям. 
Из зала: – Это основное.
Да. Это основное. А, когда я хожу по реальностям, что я там делаю? Сейчас будете смеяться – креативлю. Я могу понимать, что происходит на реальностях только, если у меня есть повышенный тонус интеллектуального творчества. Причём, интеллект как рас-поз-на-ва-тель. Понимаете? И собиратель информации на эту тему, чтобы он складывал, понимал, что происходит. 
Вплоть до того, что мы с вами говорим, что вы видите в кабинете Владыку, но вы не распознаёте его, потому что вы не можете расшифровать то, что видят глазки вышестоящего тела. А почему вы не можете расшифровать то, что видят глазки? – Извините, у вас не хватает интеллектуального творчества. 
[bookmark: _GoBack]То есть вам не хватает сложить весь этот свет и всю эту информацию в одно целое и распознать этим одним целым картинку видимого. Ведь сейчас вы меня видите, у вас тоже, вы собираете всю эту базу данных, и вы своей креативностью – интеллектуальным творчеством – распознаёте то, что я стою и говорю. Это видение. Это вы сейчас так видите. 
И вы сейчас видите меня Технологической Креативностью физики. Но вы к ней привыкли, вы её так не называете. Для вас это просто видеть физику. Но на самом деле в головном мозге идут процессы Технологической Креативности, что вы должны распознать зал – это технология. Вы должны распознать кресло – это технология. Доска – это технология. 
Я стою в теле – вот разные позы – это тоже, ну, некие технологические цепочки физического тела. И всё это у вас складывается в одну картинку, и вы видите. Но, так как вы к этому привыкли, вы себе не отдаёте отчёта, то, что вы видите, расшифровка идёт Технологической Креативностью. 
Если я назову хоть одной Частью, что расшифровка идёт Головерсумом или Сознанием, даже Совершенным Сознанием или Совершенным Головерсумом. Я сделал вам акцент на одну сторону, ну, допустим, на одну Часть. А за счёт другой стороны вы потеряете какой-то эффект видения. То есть, на Сознание акцентируемся, Разум забудем. На Головерсум акцентируемся, Мышление забудем. 
Если мы хоть одну Часть забудем, картинка будет нецелая. Значит, мы не имеем право это называть языком Частей. Но в каждой Части есть свои технологии специфик действия.
Ну, вот я дышу. Это можно назвать технологией физического тела? – Однозначно. Диафрагма работает, лёгкие работают, грудная клетка работает и все эти процессы познаются технологически. Ну, и там много всего, чего работает. 
А вы, что думаете, в других Частях это не технологично? А сейчас пытаюсь вам сложить речь – это слова. Слова связываются между собою. Это не технологическая цепочка? Ещё, какая! А мои мысли, чтоб вам передать, это не технологическая цепочка? Ещё, какая! С учётом того, что мысль записана в огнеобразы, огнеобразы, извините, один ряд – цепочка.
То есть мы просто под словом «технологии» понимаем узкий предмет вот, предметы. Понимаете? А на самом деле технологии – это мы в том числе. Мы технологичны. Не тех-нич-ны – это роботы, а тех-но-ло-гич-ны, то есть, это программные процессы, действующие биологически, потому что наши мышцы в волокнах – это технологические связки, вот сплетение мышц, чтобы мышцы были. Наши кости как костный аппарат – это, что? – Это ж технологичность. Убери кости – по Толстому «мешок с мясом». Правда? Технологии – кости. Кос-ти.
Поэтому, на самом деле, Технологическая Креативность – это шире и больше, чем Человечность. И мы сейчас с вами просто преодолеваем нашу техническую зацикленность, не отменяя, что техника – это инструментарий, который нам помогает, мы должны идти далее, видеть шире, видеть глубже.
По-другому. Самое последнее. Глаз. В центре глаза радужка, чтобы видеть. Радужка – не технологическая креативность глаза? Или просто, не технологичность глаза, это попроще? – Да. Вы скажете: «А, какая технологическая креативность? Креативность – это, когда я интеллектуален». – «Ага!» 
А глаз сам по себе радужкой креативит?
Из зала: – Да. Иридодиагностика.
Да. Ещё как. Это иридодиагностика. То есть наши отдельные органы креативят сами по себе, потому что глаз отражает наше здоровье. И многие нелинейные системы в радужке, которые не только цветом, а ещё и формируют соответствующий рисунок наших, извините меня, болезней или не болезней. И это уже креативность глаза самого по себе. 
А есть другие рисунки на других органах, которые отражают опять же состояние человека. И тоже – ухо– и распознание специфик уха в точках – это тоже интеллектуальная креативность и креативность уха. Да, вот так вот, всё интересно. 
Поэтому вот Человек Иерархизации вот этим живёт. И, когда мы сейчас стяжали вот эти 256 типов материи, вам от этого стало чуть-чуть неуютно, потому что вы иногда стяжали непонятно, что, вы на вере стяжали. На самом деле любая ваша Часть из 256-и состоит из этого типа материи вот. Атомы, ядра состоят из этого типа материи. 
И нам надо научиться распознавать эти 256 типов материи, чтобы распознать наши 256 Частей. И этим занимается Человек Иерархизации. 
Ну, это нижестоящая 5-ка входит в 13 как часть. Кстати, обращаю внимание, у некоторых были вопросы. Мы в трёх практиках подряд очень глубоко Ипостасили Аватару Кут Хуми. Ну, во-первых, мы тренировались. А во-вторых, напоминаю. Ипостасность –12 по 8-ричному кольцу физичит 5-кой. А 5-ка – это Человек Иерархизации. 
Поэтому, на самом деле, Человек Иерархизации – это физика Ипостасности. Поэтому в практиках мы выходили тренировались Ипостасности вначале Кут Хуми, потом Фаинь, а сейчас добавили ещё к Кут Хуми Фаинь и ИВДИВО. Я специально это чётко проговариваю, что это сознательно сделано вначале практики три вида Ипостасности, которые надо тренировать.
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