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Русалки – это мы. – Как это русалки мы? – Мы русалки. Русалочный вид – это подвид подводного человечества. Но человечества, но подвид с такой же генетикой. Только вместо ног хвосты вырастили, удобнее передвигаться. А дельфины – это деградировавший подвид, который должен был стать человеком, но не захотел. Вот и плавают. Поэтому, если едим дельфинов – едим человечину, только забыли об этом, потому что за века их природного развития мы потеряли этот стимул. Не у всех же были технические средства жить под водой, некоторые просто перешли, и доплавались, называется. Вот когда говорят доплавались, – это о дельфинах, кстати. Ладно.
– Круговорот …
 – Что? – Да, круговорот Человечности в природе. О цивилизациях я не могу сказать, потому что в некоторых местах, где даже цивилизованности нет, а человек есть.
Понятие… Анекдот. Принцип Цивилизованности у некоторых инопланетных якобы цивилизаций отсутствует как принцип. То есть то, что мы с тобой понимаем или мы с вами понимаем под Цивилизованностью, у них вообще такого нет. Это просто природные жители с техническим развитием. Они это Цивилизацией даже называют. Поэтому само достижение Цивилизованности как таковой, а «цивил» – это светскость, ну кто не понимает, – это очень большое достижение. А у них «цивил» не светскостью, а энергоёмкостью. У них энергетическая Цивилизация. Вернее не Цивилизация, – энергетическая форма существования. Нам даже сложно представить, как это. Но у нас там на Планете тоже было. «Цивил» – это светскость, это форма существования на основе светскости. Форма существования на основе энергоёмкости, энергичности, так хотя по-русски не совсем корректно звучит, это не цивилизованная форма существования, но вполне себе природнодееспособная форма существования. Племена в Африке или наши северные народы, которые приспособились к природе, это не цивилизационные формы, а природные формы бытия. Ну, ну те же пигмеи, то есть это приспособленные к природе. Теперь представьте, что приспособленные к природе выросли технические средства передвижения, развились. Мы называем это Цивилизованностью, а Цивилизованностью это не является. Потому что, там Свет отсутствует, но присутствует энергетика.
А представьте форму Человечества ниже Энергии в субъядерности, в форме, в содержательности.
«Цивил» – это Свет, потому что Человек у нас у Владыки. Кто не знает, Цивилизованность это из светскости исходит. Сама категория такая. Представьте развитие Человека и Человечества без светскости, по-другому скажу, без Света Тонкого мира.
– Может Человек быть без Тонкого тела?  – Может. 
– Как и без Частей. – Может. 
– И чисто природным? – Может.
 – А при этом получить техническое развитие? – Может.
И вот такие есть. То, что мы называем Цивилизациями, на самом деле, я по-русски скажу, это недоцивилизации. Но развитые инопланетные, в том числе и технически, антропоморфные существа. И от них даже не требуется Цивилизованности, потому что у них вообще категориально такого нет.
Мы- то других смотрим, на фоне себя сравниваем, а у других такого может не быть. И вот всё это борьба Человека Иерархизации и Огня Человечности.
Я вам просто сейчас расширил взгляд на то, как важна Человечность. И что происходит в Галактике и Метагалактике. И таких форм достаточно. И поэтому развитие в антропоморфных существах на отдельных, – антропоморфных – это значит на человека похожих, – существах на Планете Цивилизованности – это считается большим достижением.
 – Почему нашей Планетой занялись? – Потому что у нас есть Цивилизованность, Светскость, Тонкость, Развитие. Что на многих планетах отсутствует напрочь, а антропоморфные формы, человеческие, похожие человечески, присутствуют.
– Ась?
– Человечество…
– Антропоморфность возможна. Но это почти то же самое для инопланетных форм жизни. Понимаете, сама категория Человечность предполагает очень высокое развитие. Но Цивилизованность у нас стоит выше Человечности. Цивилизованность – 9, Человечность – 5. Поэтому, возможно.
Знаешь, были очень многие древние царства, которые наши историки почему-то называют Цивилизация. Но там Человечность была, а Цивилизованности не было, но было – вполне приемлемая природная форма существования. Но это не была Цивилизация, и не было Цивилизованностью, а было привычное управление. Один главный управлял другими в естественной традиции взрастания. Ну, то есть первым потомком был глава отряда обезьян и до царя за несколько тысячелетий. Но это же не Цивилизованность, это природная форма генетически заданного существования с руководителем, где его дети становились руководителями и так в веках, пару тысячелетий было. Последнюю такую Цивилизацию мы грохнули в начале 19-го века. С отсутствием Цивилизованности, но с прекрасным природным управляющим формам существованием. И даже не далеко, у нас в Средиземноморье грохнули. Это совсем другие типы Цивилизованности.
То есть, понимаете, по-другому надо чуть к истории относиться. У нас совсем другая история на фоне того, что мы знаем. Но если вот собрать эти факты…
Нам надо ещё определиться, Культура есть признак Цивилизованности? – Ответ, нет. Потому, что все предыдущие столетия Культура и Цивилизованность категорически друг друга не приемлили. Была битва Культуры и Цивилизованности. Ребята, агни-йогу почитайте тогда. У Рерихов Культура и Цивилизованность не совместимые понятия. То есть вообще, при этом Культура спасёт мир. Но Культура вон, да. Культура у нас 6-й горизонт, а Цивилизованность – 9.
–Да, почитание Света без Цивилизованности. Культура – почитание Света. Я в Энергии, почитаю Свет, но в Цивилизованность Светом не вырастаю, но конфликтую с Цивилизованностью. 
Доказательство: до сих пор в нашей церкви православной анафеме преданы телевизоры. И детям батюшек запрещают смотреть мультики по телевизору. Это было бы смешно, если бы я с этим не столкнулся в нашем офисе ИВДИВО. Я рассказывал, на втором этаже ребёнок батюшки плакал на балконе, потому что телевизора нет, игрушки – одна куколка, а папа ушёл на службу, и ей скучно было. Чуть с балкона ребёнок не рванул. Стоял, её уговаривал, отвлекал, чем можно. Вспомнил о мультики и был в ужасе. – Телевизора нет, мультики смотреть нельзя, папа запрещает. – Это что? Это отсутствие Цивилизованности. Но папе дозвонились, то есть телефон-то у него был. Гавнюк, ребёнка чуть не погубил. Ну как ещё назвать это? Ну и на машинах, небось, ездит, но телевизор – нельзя. А то, что в машине телевизор стоит, маленький экранчик – это не телевизор, это… Ну это же вообще, это же маразм, это вот отсутствие Цивилизованности, но Культура православная. Некоторым техническим средствам передвижения анафема в православии до сих пор не снята. Анекдот – то в этом. И не только в православии, католическая анафема тоже не снята, но этим пользуются. Не все же знают, что это было анафеме предано. Шок, да? 
– Телевизор отвлекает от религии, поэтому – анафема. А на машинах мы ездить будем, потому что это помощь в передвижении к храму. Это же маразм. Вот это конфликт между Культурой и Цивилизованностью. И он в некоторых головах существует до сих пор. Многие искренне верующие говорят, телевизор смотреть нельзя, это от дьявола, это люциферово изобретение.
– Аналог телевизора в средневековье по православному? – Аналог телевизора в средневековье?
– Икона. Икона. Я сквозь икону, проникаясь святым, вижу Тонкий мир и с ним общаюсь как в телевизоре. Только я вижу в Тонком мире, мне говорят – святого, а вдруг это сушняга? Сушняга – это актёр Тонкого мира, который косит под святого, а я с ним общаюсь, а он с меня вампирит. Только сейчас с меня берут денюшки, а сушняга с меня брала Энергию. Какая разница, Энергопотенциал. И я сквозь икону могу увидеть святого, а если я недоразвит, по-религиозному, я могу ведь и не святого, а какую-нибудь гадость, которая возьмёт вид святого и скажет: «Ха. Ты в меня веришь, да?» – Телевизор.
Поэтому телевизор до сих пор в анафеме, потому, что в храмах висят иконы – телевизоры средневековья. Смотрите, как вы на меня смотрите в шоке. Вот эта Креативная Технологичность, внимание, полностью соответствует Цивилизованности. Сейчас вы ощущаете конфликт между Культурой к иконе и Цивилизованностью, которая по-другому посмотрела на икону. И некоторые из вас согласились и прикололись, а некоторым не приятно. – Ты, как мог икону назвать телевизором!
Ребята, икона существует для связи со святым в тонким миром. Через икону я должен этого святого в тонком мире увидеть. Это стандарт православия. Если я его вижу через икону, то почему это не теле-ви-зор? Скайп, это если я с ним общаюсь. А я вижу, но не всегда общаюсь. Проблема в этом. Кайф. Скайп. Скайп. Практика. А то мы сейчас договоримся.
Вот вы сейчас по-ощущали конфликт между Культурой и Цивилизованностью. И некоторым из вас не приятно, что я икону назвал телевизором, но по сути действия это же одно и тоже. Вот с точки зрения Цивилизованности, по смыслу это одно и то же, а с точки зрения Культуры я оскорбил полностью и православных и телевизионщиков. Потому что телевизионщиков к религии приписал, а православных к телевизионщикам приписал. Ужас!
– Никогда не были на концерте, где висит много телевизоров? Ну, там матрица, телевизоров девять, больше? Подпись – иконостас. И не надо сейчас оскорбляться, что я оскорбил иконостас. Так это называют, знаете, где? Сейчас будете смеяться, – в Тонком мире. Более того, через эти телевизоры они пытаются влиять на нас, другим видом религиозности.  Телевизор – новый вид религиозности. Смотрите, какой шок.
А мыльные оперы – это новые описания жития … правильно живущих в человечности, только преподанных в картинках, а не в описании текстом. А какая разница, смотреть картинки, мелькающие по телевизору, или читать буковки в тексте? Какая разница, жития и жития? И правильно поданная там мыльная опера – это воспитание правильного жития. Чем и занимались православные книги о житие, бытие правильных лиц, где правильно поступают, не правильно поступают. Хосе правильно поступает – житие святого. А там кто-то не правильно поступает – не житие святого. Но ведь это в житиях тоже написано, кто правильно поступает, кто не правильно поступает.
Поэтому с телевизором борются как с новой формой религиозного восприятия, к сожалению. Вот такой анекдот в конфликте между Культурой и Цивилизованностью. И вот это всё надо в Человечности осмыслять и преодолевать. Вот это называется Технологическая Креативность, когда ты в Культуре видишь Технологичность и в Цивилизованности видишь Культуру, но креативно. Извините, практика.
Раз мы с Аватар-Ипостасями синтезировались. – С кем мы ещё не синтезировались в Человечности?
– С Аватарами Синтеза. У нас сейчас будет 192-а  вида Человечности. Поэтому я и поговорил с вами о Цивилизованности. Масштаб нужен. Практика.
– А кто напрягается на Цивилизованность, Огнём Цивилизованности является Жизнь. И Отец это сделал специально, чтобы наш Огонь Жизни был Цивилизованным. А вот теперь попробуйте отойти от Цивилизованности, тогда вы отходите от Жизни. Тогда Отец вас лишает Жизни. Дальше страшно сказать, вот такой анекдот светскости на нашей Планете. Жизнь как основа Цивилизованности. Огонь Жизни. 
О, правда вот по-другому начали смотреть!.И теперь вы понимаете, почему я так креативен. Потому, что это – Жизнь. Нам Отец своей Волей сказал, что Цивилизованность – это Огонь Жизни. То есть нашу Жизнь указали на Цивилизованно. Вот если бы на Огне Жизни стояла Культура, то у нас бы был совсем другой расклад развития. Вот теперь вы меня поняли. Вообще поняли. То есть это есмь Воля Отца: Огонь Жизни – на Цивилизованность. Обалдеть.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
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