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   37   ВЦ Синтез Человека Иерархизации Технологической Креативности Мг Синтеза ИВО

                                                   Краткий конспект 

00-00 1 день 1 часть.    Вхождение в 37 СИ. ТРЕНИНГ 
Синтез Человека Иерархизации. Перешли в иной зал, что потребовало большей концентрации огня. Команда теряется. 
– Проникаемся Отцом, чтобы вами Отец заполнил зал. Заполняем, чтобы в зале стоял огонь, и вы охватили зал собою. Человек Иерархизации – вы должны быть активными. Вы – Первые, среди равных в Симферополе. А так зал охватывает Ведущий Синтеза, а вы с боку припеку. Главное переключение с Ведущего на вас. Ипостасно, вы главные. Идет обучение, что вы главные. 
Этот зал, всего лишь маленький кусочек Симферополя. Продавливайте в себе Отца и Владыку. У нас привычка: «Как я могу взять, так и правильно». Из этого все наши накопления. У Человек Иерархизации есть «как я могу», а есть – как могут дать АС и Отец. Не как мне дадут. А как нам дадут.  Мне пришло – это мне, по всей моей подготовке. 
Вопрос: насколько от тебя эманирует Отец?! От Отца не убежишь все равно по итогам будешь стоять пред ОТЦОМ. 
ОТДЕЛЯЕМСЯ ОТ СВОЕГО Я. Человек Иерархизации это не только Иерархия. Начнем с личной отстройки. Есть вариант разобрать от 5ти до 10 систем. 
– Заполнили зал Отцом и Владык собою. Сподвижка есть. Вы никак потолок не можете взять.  И вот тут возникает система: «Я утверждаю, что на 2 км эманирую огонь». Получается я заполняю. Но как только доходит до зала, не срабатывает, нужно много огня. 
Что надо было сделать? 1й шаг. Я проникаюсь Отцом. 2й шаг. Мне чего-то не хватает что делать? Мы Омега - человеком. И все, что наработали возвращается в человека.  Значит надо так насытиться Отцом, чтобы стать Учителем. 2й шаг, что делать? Вы пропускаете Отца только через физическое тело.  И я себя, самоощущаю как Виталик. С одной стороны, все части в физическом теле. А с другой стороны, тело – отдельно от частей. А это только 63я часть. А их еще 16ть вариантов. А попробуйте проникнуться Отцом как младенцы 256ью частями. 
00-20
Вначале 256 частей. Тело. Потом части. Если хоть одна из 256 не заполнилась, остальные не заполняются Отцом. Вторая 256 не включается. 
16ть видов эволюции. Вихрь духа, света, энергии и огня. Пока не научился, первой эволюцией не заполнился, вторая не включается. Системная целая 1й эволюции. Эволюция – это еще и дух, и свет, и энергия Отца. И так 14 раз, 14ть переходов. И мы впитываем Отца. Это тренинг. Предложение заполниться этим принципом иерархизации. 
– Сами у себя спросите сколько частей из 256 заполнилось?
У вас подготовка выше планов. Спрашивайте сами. Далее заполняемся духом Отца. Если вы Дом Учителя, то в ДОМЕ Учителя 253 части минимум, и это по-человечески.  16ть управляет 13ть. И что бы управлять Домом должен быть Учителем. 
Крым – это Любовь. Очень многие ненавидят Крым. Значит, ненавидят любовь. Вот у них проверка на всеприятие любви. Вопрос. А как у вас с любовью между частями? 
Теперь заполняемся духом Отца. Куда мы заполняемся духом?
СИСТЕМЫ. 256 системы и они по чуть-чуть начинают раскручиваться. Хоть по чуть-чуть. И вы заполняетесь духом Отца на 65536 систем. 253 РАЗРЯД РАВЕН ВСЕМ НИЖЕСТОЯЩИМ В СИНТЕЗЕ. И так дух Отца в системах. Заполнили зал огнем. Теперь духом.  Дух в зале.  Мы пока на втором шаге. Люди понимают только дух и свет.  Вот люди к вам и не тянутся.  Дух частей надо эманировать.  Из 65ти тысяч сколько систем эманирует?
И так, сколько духа Отца эманируете? МЕНЬШЕ ЧЕМ ОГНЯ.  А должно быть больше.  В общем тренироваться будете. В практике и в стяжаниях мы можем сделать. А что бы заработало, надо взрастить. Вы путаете стяжание и взращивание.
Заполняемся от Отца светом. 65тычяс умножаем на 256 = ….
Судя по залу никому не интересно сколько чего должно быть в частях-системах… Мать Планеты поддерживаете работу систем и частей у младенцев.  Младенцы это усваивают на раз-два, а все остальные по свободе воли. Работает три части, свобода воли на три части. Дух входит в системы, появляется свобода воли. Не входит дух в системы, ты не свободен. 
Мы пытаемся раскрутить то что должно быть. Заполняемся светом на 16 миллионов. 256 частей в каждой 256 систем и в каждой 256 аппаратов. Огонь и дух – это развитые аппараты. И вы заполняете зал светом Отца.  
И на сколько миллионов свет исходит? Эманирум свет. 
Наконец доходим до энергии. Проникаемся Ипостасностью Отца – и эманиреум энергию.16 миллионов умножаем на 256 частностей. Приблизительно за 4е миллиарда – эманируем энергию на четыре с половиной миллиардов частностей. И эту цифру тоже надо выучить. Это энергопотенциал Отца – становимся миллиардером. 
Самые большие проблемы у вас со светом и духом.
00-35
У вас включается первая эволюция. Эволюция дает силу реализации. Не прошли сквозь первую эволюции в метагалактику не попадаем. 
Фиксация 1й эволюции. Отслеживание ты кто!? Т.е. кем ты стал. Проникайтесь Отцом.  Синтез, 16й вид реализации. Отец пришел, и ты как можешь, так и являешь.  
У вас вспыхивает однородный синтез огня-духа-света-энергии.
Проникаемся однородным синтезом, проживаем 1ю эволюцию, она должна эманировать в зал. 
У вас первая эволюция идет от природы. А она идет от Отца. Природа часть первой эволюции. 
Что у на с наступает? ЭВОЛЮЦИЯ В ЗАЛ ПРИШЛА. В телах она находится. Что выше духа света огня и энергии? Синтез. Первый вид метагалактического синтеза. 
Что еще выше огня мы знаем? Прасинтезность. 
Прасинтезность передается нам чтобы мы развивались в системах, аппаратах, частностях… проникайтесь синтезом или прасинтезностью от ИВО в вас. 
00-45 
Вот только сейчас вы начали корректно являть и выражать Отца. И мы входим в коллективное явление Отца – МЫ ЕСМЬ развертываясь командно. Синтезируемся с ИВО и по количеству активных частей-систем-аппаратов-частностей на нас фиксируются Аватары Синтеза. 
ИТОГОМ ПРОНИКНОВЕННОСТИ ИВО на НАС, ФИКСИРУЮТСЯ 256 Аватара Синтеза и Ипостасей Синтеза.  Сколько активных частей, столько и фиксируется. 
Идеально 256. Запросите сколько Аватаров вы фиксируете? Должно быть 256. 
Первую иерархизацию взяли. Во вторую эволюцию не пойдем. Отец фиксировался ракурсом 37го си. Отец зафиксировался, проникаемся 37 Синтезом, всеми частями-системами-аппаратами-частностями и вы проникаетесь 37ю синтезами и 37м синтезом. Всеми нижестоящими и 37м. 
01-00  Практика №1 
Синтезируемся с ХУМ Аватара Синтеза К.Х.  стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 37 Синтеза собою…..
01-20
Человек иерархизации – это огонь человечности и акцент насколько мы разработали себя как человека. Вопрос не в животности, а в человеке как таковом. Огонь человечности проверяет насколько ты разработан частями, системами, аппаратами и частностями. Насколько наши части могут держать эманировать дух, свет, энергию. А потом насколько мы этим можем общаться с Отцом, Владыками. Системы сработали для правильного стояния в зале пред Отцом. Первое, выразиться. А потом какие идеи можешь брать. Или эта идея, мысль тебя будет зацикливать. 
01-30
Что проверяют у Человека Иерархизации.
Вы столкнулись с проблемой, сделай сам. Важный момент. Самое универсальное состояние человека, это когда внутри тела появляется ядерно-субъядерная среда, матрица. Когда ядра впитывают и передают импульсы из синтеза ядер. Самая перспективное состояние человека. Это то что сейчас Отец у вас проверял. 
Почему чакра похожа на цветочек?
Мы были растительным царством. А если ушли из растительного царства, чакра должна быть похожа на цветочек? 7 чакр внутри нас отражают растительное царство. А все остальные чакры уже не похожи. И поставили их теперь не с 1й по 7ю. Чакра в промежности – какая по номеру?  Где-то в сторону 97й, аж туда отправили чтобы вышибить из растительного.  Познакомитесь с распоряжениями. 
Насколько эффективно собирать так энергию чакрами? В рамках планеты эффективно. А за пределами планеты – сгорят. Энергию можно брать напрямую ядрами и воспроизводить мысли, чувства… 
Матричная соорганизация ядер формой. Ядра впитывают дух – связываются в матричное состояние некой формы.  В ядре и в огне записаны все характеристики аппаратов и систем. 
Чувство как видится внутри? Поток чего? Ядер или частиц, или субъядерностей, которые связаны между собой и поддерживающих эту мысль или чувство. Огнеобразы входят во взаимодействие ядерно-субъядерно. Из ядер эманируют эманации – которые мы называем чувством… то же самое с мыслями, ощущениями. Разные реальности. Разные специфики действий.  И когда Отец входит духом или светом, рождается матрица, взаимодействие ядер в этих информациях рождают матрицы. 
Наша задача стать динамичными внутри. Вас проверяли на эту динамичность. Когда Отец мог направить мысли, чувства… идеи. От огня ловят части. От духа – системы. От света аппараты. От энергии- частности. 
01-45. 
Вышли к Владычицам. Переключились. Потому что опухли от того что давал Отец.  Минимально Отец дает в два раза больше. Мы различаем это на отдельные выражения: части-системы-аппараты- частности.  
Человек Иерархизации, огонь человечности. Но системы, аппараты в частях – т.е. это одно целое. Действует проникновенно и цельно. 
На что еще нас проверяли? Что такое Иерархия? Синтез нелинейных систем, переводящий на новый уровень. Человек Иерархизации синтезирует сложные многоуровневые системы, части – по количеству.  
Что еще есть в человеке? О чем будете мыслить частностями? Об окружающем мире. О метагалактике. 
Метагалактика, что там должно произойти?  Проверяются ваши права и созидание. Активируются все ваши права. И вы можете мыслить об окружающем мире только в рамках своих прав созидания. 
01-50
Мысль – это творящая сила. Значит влияю на окружающий мир. Какую мысль создал, так и созидаю…А это зависит от ваших прав. Или мысль вообще не может родиться в вашей голове, потому что нет таких прав.  Права входят и иерархизируют более высококачественные мысли.  В частях должно появится качество. 
Пример, прав у бегуна. Право бегать. В частях есть права – мыслим и чувства вас посещают.  Или они вам не приемлемы, и вы занимаете свою особую позицию. 
Начала Творения. У всех больше срабатывает второе слово. А если у вас Начала чтобы сложить эту мысль? Нет Начал – мысль не складывается. Начала Творения –  начала чтобы сложить любовь,  как чувство. Любовь двигается – или стоит колом?! Начала на смысл, сути, идей любви и т.д. 
Начала чтобы сотворилась любовь, мудрость, человечность и так по всему. Т.е. некие начало чтобы сложить все что угодно. Или притягиваете некорректные начала и пытаетесь доказать, что именно так правильно: «Бьет – значит любит». Свои начала движения – потому что иначе видеть не могу. Начал нет. 
Наши части системы и аппараты должны разрабатывать разные начала.  В состоянии любви находится минимальное количество даже наших служащих. Но это не значит, что у вас нет любви. Вопрос какая она? Какая человечность? Какая мудрость? Какие начала объединил такая и практика. 
            02-00 
Нужно много Начал Творения, минимум 16ть – чтобы появился СТАТУС.
Творящий Синтез, состоит из Синтезности Любви. Синтезность – это что мы можем объединить, а что не можем. Тут и императивы, и основы, и начала творения. Пример, на основе фразы из фильма Ирония Судьбы – «мы вас любим, но глубоко-глубоко, где-то там». Это и есть синтезность любви. В итоге, есть прямо противоположные мысли и идеи, которые надо совместить. 
Синтезность любви – передача жестом. Насколько у вас работает синтезность любви? Насколько ваши части в любви. Некое пахтание любви для действий в окружающей среде. 
Все это разрабатывает Человека Иерархизации. Мы ни о посвящённом. Ни о служащем не говорим.  Хватает ли силы иерархизации вырабатывать синтезность любви. 
5й шаг. Синтезность состоит из мудрости, какой? Совершенство Мудрости. 
6 шаг Иерархизация Воли.  Воля – это действие, пределы моих волевых действий. Можно устроить показаху, но она все равно будет иметь свои пределы. Мы берем знания и манипулируем. А тут нужна иерархизация. 
7й шаг Ивдивность. Насколько в ИВДИВО можно выработать новые возможности. Иногда это происходит годами, чтобы у тебя как у человека это получалось. Вы влюбились – возожги любовь в другом, Синтезом.  Не приходят новенькие – вы не заряжаете Синтезом. Если не заряжаете – нет заряженности синтезом. 
02-25. 
Как синтез передать людям? Книга Парадигма Науки. Материя с трудом впитывала.  Пока везли книги с типографии – шло усвоение и впечатывание в материю. Материя не могла уже не впитать и не хотела – потому что надо этим заниматься. Синтез – это 16 уровень. Книга Парадигмы Метагалактики – это 13 уровень, Любовь как парадигма науки. 
Это совершенно иное дело. Наука – с Синтеза перетянуть до 13го уровня.  Люди начнут читать и стянуть на 4-3 уровень, и материя начнет перерабатываться. Это работа Человека Иерархизации.  
Все знают, что в науке есть парадигма. Вопрос, а где она напечатана? А в древности это было напечатано? Значит, впервые вышла книга парадигма науки.  Шоковая терапия для науки. 
Статьи писали. Только одна страна издала парадигму. Россия встала еще на одну ступеньку выше. Парадигма начинает объединять разные страны. Архетипически внутренне синтез наступает.
02-35.
ОТЕЦ жестко строит единство стран. Даже через некорректные действия подводят к тому чтобы объединялись. Любая такая парадигма углубляет это видение. Девиз предвыборной агитации на Украине: «Или Парашенко, или Путин». Наши страны все равно через это объединяются. Нелинейно. 
ИВДИВО СИНТЕЗА. Если Россия страна Отца, то Украина страна Аватара. Тем что мы действуем как Аватары – вытягиваем Украину. Это внутренняя парадигма, которая строится человеком иерархизации. Украина – это та страна, которая выпускает пар всего что было на планете: и национализма и фашизма…. Но Украина научит Европу. А как по-иному учить Европу.?
Украина – страна Воли. Россия – страна Синтеза.  Вы скажете где ж там Воля? Вначале выжигается старая. А это в годах и десятилетиях.  Судя по слогану, выжигание доходит до дна.  Так вытекает из Ивдивности Отца.  Вначале отрабатывается старых дух человечества пятой расы.  Вы как Человек Иерархизации тоже самое делаете. 
02-45 
Должностная Компетенция Прасинтезности.
Это то, что Отец дает за пределами возможностей. Чем больше синтезируем частей – тем больше Отец делает записей, прасинтезностью. Чем больше частей, тем выше качество. По нашему нынешнему качеству нам бы понадобилось миллионы лет. Мы взяли качество количеством частей. Количество будет переходить в качество цивилизации. А это иное качество бытия. 
Сколько прасинтезности вы можете усвоить по должностной компетенции.
ИВ СИНТЕЗ. 1-16 Синтез, Курс Посвященного. Второй курс ИВ СИНТЕЗ Совершенства Частей.  А на этом курсе – ВЦ СИНТЕЗ. 
ВОТ ЭТО ВСЕ ФОРМИРУЕТ ЧЕЛОВЕКА ИЕРАРХИЗАЦИИ. Записывая и в огонь, и в дух, и в свет, и в энергию.  Чем разнообразнее записи – тем мы развитее. Энергия объединяет, рождается любовь, объединением света – рождается мудрость. Объединением духа – рождается воля. В огне складывается цельность.  
Мы вошли в Человека Иерархизации. в Синтезе Синтеза, Воли, Мудрости и Любви рождается Человечность. Идем в практику. Стяжаем все эти пункты. Список может продолжить с учетом подготовок. 
Практика стяжания Человека Иерархизации в синтезе всех этих пунктов. Вырабатываем человечность и развертываем по Планете Земля каждому человеку.
02-53  ПРАКТИКА №2
ПЕРЕРЫВ
1 день 2 часть. 
Вопросы, которые задавали на перерыве. Ответ.
Вначале все отрабатываем огнем. Теперь качество позволяет из огня вырабатывать дух. Ранее такие тренинги были не возможны. На наш дух из огня мы можем притягивать Дух ИВО. Дух нужен из Огня, а не планетарный. Мы притягиваем дух по подобию, если дух планетарный, то и дух притягивается планетарный, и свет притягивается планетарный.
Поэтому первые годы мы разрабатывали человека тренируясь и обучаясь из огня вырабатывать дух, свет и энергию. Научились притягивать не по подобию мудрости, накопленной ученным из пятой расы. 
Карма отменена. Но записи энергии сохранились. Как назывались записи света?  Карма – записи энергии. Дхарма – записи духа. А где записи света? Т.е. тупы как стеклышко.
Попытка войти в научность питаясь светом материи. Назначили святым – какой объем света? Тогда это было светом. А с учетом института, школы, синтезов – еще вопрос какой это свет и мудрость. То, что сейчас знает второклассник 500 лет ранее знал академик наук.  А 1000 лет, еще страшнее. 
Учителя Мудрости. Луч – это символ света, а какой там был свет? Из Отца планеты шли планетарные лучи. Это Иерархия планеты. Свет то был планетарный!!! В лучшем случае солнечны. Но жили то мы на планете. А как планетарным светом познавать метагалактику? У современного человека свет выше чем у святого. Поэтому все святые отменяются. И это не только свет. А и дух. На ту эпоху хорошо. Но все развивается. Сейчас иной свет, иная энергия. На самом деле ты еще попробуй его вызвать, да еще и не ракурсом галактики и не ракурсом солнечной системы. 
Для нас базовая материя – Метагалактика. рисует схему 
00-15. 
Цельности – выше всей метагалактики и таких цельностей – у нас 256. У самого Отца дух прасинтезный. Масштаб идет по подготовке. 
Конфликт с новенькими. Мы не видим в них метагалактичности. Делают как хотя и говорят – что это от ОТЦА. Вопрос от какого Отца? Идем к Отцу, но по системам прошлого попадаем к Матери говорим почему Отец в платье?
Если появится Отец Планеты – мы опять станем планетарными. Поэтому у нас одна концентрация – на Отца Мг. 
00-22
Мы можем говорить, что мы К.Х., мы его часть как посвященные. Иной уровень иерархизации. И после того как мы научились синтезироваться и не выпадаем из метагалактики, можем впитывать дух, свет, энергию ракурсом Мг. 
Мы тренировались на 256 частей по первым 256 реальностям. Нам надо было физически – для вас было это необычно.  Мы стягивали всю Метагалактику на ваши 256ть, и это вызывало у вас вопросы. А система проста. Стягиваем 256 потом 512, доходим до 4096 - физический мир взят. Потом тоже самое   реальностями тонкого мира. Потом огненного и синтезного мира. В итоге – первое стяжание ракурсом частей – систем-аппаратов-частностей – 256терично. И эту тренировку следует продолжить. 
Это новый вид тренировки, который развивает наше физическое тело.
00-27
Как Человек Иерархизации берем тему которая была на профессиональном синтезе, но ракурсом Мг. Синтеза и Человека. С вашей командой мы стяжали мировые тела. С вас эта тема началась. 
Метагалактический Синтез. С чего начинается Мг? С видов материи. Именно с человека иерархизации начинается материя Мг., выравнивается человеческое и материальное.  Предыдущие типы человека могут это и не сделать. Вначале Аватары Ипостаси 64 – 64 вида материи. Любой их огонь связан с одним из видов материи. 64 базовые части человека. Революционный момент – мы видели разнообразие частей только видами реальностей. А теперь 64 вида материи – 64 базовых части. Наше тело физическое, строится 63 видом материи.  А мы какой вид материи изучаем научно? Первый. Второй уже эфирика – как вид материи. Это иная структуризация.  
00-36
Образ Отца строится физикой С.О. – эфирикой, душа – астраликой…  Физизическое Тело строится 63 видом материи.  Отсюда Физическое Тело такое сильное. 
256 частей. 256 типов материи в трех типах.  64 – на свет. 64- на дух. 64- на огонь. Первые 64 связаны с энергией. Третьи виды частей связаны с духом и последние 256 с огнем. Виды материи – это синтез этих 4х ракурсов. Человек Иерархизации – это сколько по кол-ву и качеству материи в вас действует.  Недавно еще было 16ть типов и видов материи. 
Впитываем огонь 37 синтеза. Каким видом материи впитывает тело? 37. А должно 63. Научиться связывать виды и типы огня с частями. Разработаться 256 видами материи. И тогда на каждую часть будем впитывать соответствующий вид или тип материи.  Тип – это акцент на дух или свет… Если не совпадает. То в общем то огонь есть, но не совсем корректен.
Идем к Папе и стяжаем координацию с видами материи 64 по 4мя ракурсами. Типы и виды материи лучше стяжать вместе. 
Действует закон бодхисатв: пока все не готовы, никто не готов. И на сегодня мы готовы на 256 типов материи. Вспоминаем первую тренировку. И теоретически мы понимаем, а практически это выражать нечем.  Энергию прожить можем. А субъядерность, форму, мерность? Мы даже представить не сможем.  
1024 нашими пространствами эманировать Огонь Отца – как это? Мы даже вообразить пока не можем. У вас есть 1024 содержания – чтобы отэманировать? Синтез поддержит нас на 100-97 содержаний, а всё остальное должен отэманировать сам.
Зачем я это рассказал? Чтобы знать, что эволюция человечества движется в эту сторону. Те кто придет за нами, должны иметь цель и этапы развития по видам материи.
00-55 Практика №3  Стяжаем координацию частей видами и типами материи Мг. Человеком Иерархизации.
01-25
Зачем мы это делали? От вида материи зависит качество ядер, которыми строится наше тело. Субъядерность. Качество огня и субъядерность 15м видом материи и 63м видом материи. ЧЕМ ВЫШЕ МАТЕРИЯ, ТЕМ ВЫШЕ ЭНЕРГОЕМКОТЬ КОТОРОЙ СТРОИТСЯ НАШЕ ФИЗИЧЕСКОЕ ТЕЛО. Мы перешли на 64е типа материи. 64 вида на основе 64х кодонов жизни.  16ть видов физического тела. Наши физические тела стали Аватарскими. Тело становится волево заряженным. Матрица 64 на 64. 
Энергоматерия, духоматерия, огнематерия. Свет плюс вещество тонкая материя и т.д. И вот эти 4е типа материи действуют и по мирам и сама метагалактика живет этими 4мя типами. Что бы наши 64 части выражали тонкую материю, третьи 64 дух плюс вещество. Со 192й – выражают огнематерию. И ТАКИМ ОБРАЗОМ ФОРМИРУЕТСЯ ВСЕ ВИДЫ.  В пятой расе никто тонкую материю не осваивал и не исследовал. 
В Метагалактике иной подход. ЭТИ СОСТОЯНИЯ МАТЕРИИ НАСЫЩАЮТ НАШЕ ТЕЛО И МЫ НАЧИНАЕМ ВИДЕЬ ВСЕ 4Е СОСТОЯНИЯ МАТЕРИИ. 
В пятой рае было запрещено видеть тонкую материю, в н.э. это естественный физический взгляд.  Если физическое тело усваивает 64 вида в 4х типах, значит сможет видеть иные эффекты развития.  Наш мозг напитывается иными материальностям, реализуя новые возможности, иной взгляд, пытается этим пользоваться.  
Примеры применения новых технологий. Световолокно – по нему быстрее всего передается информация. Само волокно не световое, а внутри иные свойства. А если духоволокно, или передача без проводов, огневолокно. Тесла реализовал молодец, а дальше что?!  Есть специфики, которые можно поприменять. Древняя цивилизация – которая развивалась технически. Но внутри у них только свет. Благодаря им мы научились впитывать в тела свет. Есть цивилизации, которые ставят целью стяжать дух, но не видят его в материи. А мы стремимся применить и огонь, и дух в матер. 
ЭТО НАСТОЛЬКО НОВАЯ МЫСЛЬ, ЧТО ТРЕБУЕТ ВРЕМЕНИ ЧТОБЫ ВООБЩЕ К НЕЙ ПРИСТРОИТЬСЯ. НАШИ ЧАСТИ БУДУТ ПЕРЕСТРАИВАТЬСЯ НА НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ. 
01-35  
Разнообразие развития цивилизаций. 
Есть подозрение, что корпорации, продвигающие на рынок ген модифицированные продукты, получили технологии при контактах с инопланетянами. Скорее всего у них в телах субъядерность + вещество. По-нашему демонские тела, космические. Серенькие тела с кругленькими глазками.  Типология строения тел отличается.  Отсюда серость в телах. Это не экология.  У них немного технический акцент соображения. Если мы будем исходить из того что стяжали, то мы будем соображать с кем мы общаемся. Общение полезно, контакты полезны. ВОПРОС ПЕРСПЕКТИВ РАЗВИТИЯ.
01-45 
64 вида материи 256 типов матери. Другая схема развития метагалактики. 256 умножим на 4.
1024 – это что? Эволюции.  Мы говорим чисто об эволюции. В каждой эволюции есть 1024 элемента. Как они называется?  Чем строится эволюция? Почему она охватывает 1024 реальности? 
ЭВОЛЮЦИИ – это взаимодействие с видами материи.  У нас есть 16ца от вещества до огня.  У каждой эволюции есть своя 16ца явлений материи. Свои эманации, своя мерность, своя скорость пространство, огонь. Значит есть 64 вещества – 64 самоорганизации, как 1024 явлений видов материи. 
1024 умножаем на 4 = 4096. 4096ца чем занимаются? Мирами.  
Это 4е состояния материи: огне-духо-свето-энерго материя.
4096 из чего состоят?  64 на 64 и тоже получаем, виды и типы. Мы знаем стихии и царства. Что мы сюда отнесем? Царства. «Всем миром помолимся», берем 64 вида умножаем на 64 царства и получаем 4096 типа жизни.  У каждой части своя жизнь.  И они все разные. 
5й вариант: 16384. 8192 -8193 реальность, инь янь. ОМ Метагалактики. ДАО материи. Эти связки очень важны. Планета действует законами ДАО Метагалактики. Это надо взять в голову. Мы не складываем вот эту систематику.  16384 организации материи, которые внутри вмещают 8мь иных видов это и реальности, и планы, и присутствия и синтез-физичность как таковую. 
 ЗДЕСЬ ВКЛЮЧАЕТСЯ ВСЕ, ЧТО МЫ ЗНАЕМ О МЕТАГАЛАКТИКЕ.  Реальности – все синтезируют собою. В РЕАЛЬНОСТЯХ ЕСТЬ СПЕЦИФИКА ПЕРЕХОДА ИЗ ВНУТРЕННЕГО ВО ВНЕШНЕЕ.  В реальностях мы переходим во внешнее, и начинаем действовать в окружающем  космосе.
 Мы пока различаем пять состояний. Сюда можно добавить специфику человека.
 6й вид. Это то, чего в нас нет. 16384 умножаем на 4= 65536 чего? 
Иерархические реализации. Количество посвящений, статусов и всего вместе взятого. 
У посвященного свой ракурс. Человек Плана Творения земля, Человек Полномочий Совершенств небо. Названия частей одинаковые, но это совсем разные части. Т.е. совершенно иная систематика частей. Но, сюда можно ввести и 16 эволюций, 16 типом материи, любых 16теричных особенностей.
Последний пункт. Миллион. 1 миллион 48 тысяч 576. Что может быть выше иерархических реализаций? Настоящая реализация ИВДИВО – это минимальное состояние или условий, или любых иных фиксаций – разных начал, императивов чтобы ИВДИВО сделало. ИВДИВО минимально фиксируется миллионом. Шесть нулей за Отца. И когда мы действуем в ИВДИВО у вас минимум миллион состояний, взглядов, разных элементов, которые мы синтезируем для любого действия. 
02-07    ПРАКТИКА №4 
2 день 1 часть.  
00-00 Базовые моменты Иерархизации для Человека Иерархизации с точки зрения Учителя, 5й горизонт. Человек Иерархизации и Человек Учитель. Выражение посвященности и служения. 
В Синтезности что у нас?! Что записано? Совершенство Мудрости. Если все в любви голова тупеет. Поэтому в синтезность поставили совершенство. Не от любви тупеют. А потому что не занимается мудростью. Во внутреннем если не выявлять новые смыслы, новые сути, то вы будете тупеть.  Жизнь будет двигаться дальше. А ты не развиваешься- тупеешь. 
Любовь очень высокий огонь, но у каждого есть свои специфики.  На уровне огня любви – еще и чистота мудрости. А настоящий мудрец действовал чистотой мудрости. Нам до огня мудрости далеко. А вот чистотой мудрости надо заниматься. У Главы Иерархии 5й расы действовали Учителя Мудрости. Если акцент на Любовь – раса будет тупенькая. 
Зачем сюда поставили науку? Чистота мудрости, которой должны научиться пользоваться люди. А огонь любви зачем поставили? Антропный принцип – это принцип науки, чтобы физический опыт получился – я должен слиться с материей.  Ведь при этом идет частичное влияние.  Метагалактика созидает каждого, при этом она с нами сливается. Нет слиянности – нет научных открытий. Если я слился с материей и нет мудрости распознать, я тупой. 
У человека две руки: одна рука любовь, вторая – чистота мудрости.
Если Око не распознает в любви, то и врезать может просто так. Вы до этого хотите дойти? 
Мы слиты, расшифровывайте – мы в любви.  
Вы забыли слиться с ИВО и Аватарами Синтеза. Запомните, это важно, Любовь уравновешивается Мудростью. В Любви есть все знания, но применение идет Мудростью. Есть эталон, ты его пристроил, но пока не распознал что в материи, Око не дееспособно. За Око Отца я не беспокоюсь, там Око действует Синтезом. Глубинная любовь – это воля. Семейная психология. Не могут перевести в мудрость, переводят в бешенство волевых активаций. (Примеры семейных отношений). Это переход любви в волю.  Вывеси из этого можно только переведя в мудрость. 
Жизнь развивается любовью, нельзя ее отменять. Но развиваясь любовью нужны новые данные. Поэтому любовь стабилизирует и развивает. Но базу данных поставляет мудрость.  Ты получил базу данных допустим в школе, институте - ты развиваешься, но она рано или поздно она устареет. Не получаешь новую базу данных, ты переходишь на волю и начинается агрессия.   Чтобы волю направить не агрессивно – нужна МУДРОСТЬ. Направляя волю, нужно соображать куда ее направить.
00-19
 А какой базой данных вы ее насыщаете?  Примеры эзотерических направлений и школ. «Через меня взойдешь». «Верь в меня, и ты взойдешь».
 Христиане, веря в Христа – вы куда взойдете? РАЙ в любви и без мудрости. У вас тут рай – Любовь, но без Мудрости. В Око все огни есть – оно справится. Но если мы Учителя видим только Любовью – то это не корректно.
Синтез внешних и внутренних взаимодействий.
Что еще делает мудрость внутри нас? Выявляет смыслы, идеи, сути. 
У вас сильная мысль – а не смыслов, ни сути нет. Вы в любви, а от вас все шарахаются. Религиозный пример правильных действий в церкви. Чтоб стоял в нужном месте. Чтоб крестился… чтоб все было правильно. И это тоже любовь – научили как правильно. 
И вы превратитесь постепенно в таких же точилочек. Нет мудрости, мы просто следуем традициям. Нет мудрости, нечем распознать.  
Учитель учит чистой Мудростью, но в огне Любви. Это похоже на Учителей Мудрости предыдущей эпохи. Учителя Мудрости, но в огне Любви Иерархии. 
Будет Чистота Мудрости – станем человечнее. 
00-32
Три показателя по ночной подготовке.
1. Где вы видите пределы материи? У разума всегда есть пределы. Для нас пределы – границы Метагалактика Фа. Это наши пределы.  Иначе разум не будет управлять материей.  Сфера – внутри которой находится Метагалактика. Вы не видите Сферу вокруг вас, и она не формируется.  И на что она будет фиксироваться? Не будем видеть, как она фиксируется – то и она будет фиксироваться абы как.
 (рисует схему: диаметр и радиус). Сферы материи метагалактики. Внутри 64е вида материи и все это в однородном шаре. И вот тут возникает радиус. Сферка образуется вокруг нас – радиус. И она на нас начинает фиксироваться.
2. Почему сфера вокруг нас, а не внутри? Свобода воли. Сфера пристраивается к нам. А внутрь нас что концентрируется?  Вокруг материи метагалактики находится Дом, ИВДИВО. Дом за пределами материи, фиксируется внутрь нас. Мы служим в ИВДИВО, идет формирование частей систем- аппаратов…
Как Отец творит части? Что у вас в голове? Вы ночью не ответили на эти вопросы. В пятой расе было тоже самое.  Отец небесный развивал три части.  Конец пути христианина – слияние с Отцом.  Вершина пути.  Что бы проверить как в нас сотворились части. И если части корректно сотворились Отец наделяет новым огнем и новыми возможностями. Отец наделяет новыми возможностями, а мы ими потом должны воспользоваться.  Дом – это огонь. Праведник входит в огонь, и Аллах наделяет Праведника, передача идет в огне (служение). Христианство – слиянность с Отцом (ипостасность). Иудеи – больше посвященные. Мусульмане – больше служащие.  Поэтому не удивляйтесь почему евреи плачут – традиция: «Все так плохо – вчера заработал миллиард, а думал будет два», плач. 
Посвященных вытаскиваем из плача. Служащих из стояния – «О-о-о, Папа».  
3. Тенденции развития и откуда они. 
Эзотерика. Полная аматика. Отрицания всего и полный головняк, развитие головерсума Майтрейей.
00-55 
Человек Иерархизации и огонь человечности – кто тут был в пятой расе? 
(расшифровка тайный зороастрийских практик). 7мь ступеней йоги. 
Индуизм. Правильное питание – вышло из Кришнаизма. Иерархизация. Вопрос не в Кришне, а в индуизме: нормально поел, попил, живешь в счастье и радости. Нормальная семейная пара – человечность. Индуизм развивал в эту сторону. 
Человек Полномочий Совершенств – ниндзя. Боевые искусства, совершенствующие человека. Рыцари Грааля, самурай служения.
Человек Синтезности. Человек Плана Творения. Масоны. В древности это слово переводилось как служитель ДО. Потом отделились.
 Все виды профессиональных действий. Тайные сообщества, гильдии… 
Творящий синтез и поклонение огню. Ку-клукс-клан – чуть выше массонов.  
Мы ищем 12ть тенденций которые привели к 9ти видам человека и 3м реализациям: посвященный- служащий- ипостась. 
01-09
Человек Синтезности. Майя – Инки. Виды магических искусств. Веление, вершение. Шаманство. Как вам шаманство – которое выше масонов? 
Вот из этих традиций вырастали 9ть видов человека. 12 подготовок чтобы в метагалактике выросли эти степени подготовок. 
Развивались отдельные коллективы, подбирались пассионарии. Когда перешли в метагалактику мы начали накопленную энергию разных видов деятельности, выплескивать на развитие 9ти видов человека. Собрав все традиции и направив их на новое. 
Эти смыслы, эти энергии (коллективные в том числе) это что? Любовь.  Мать берет энергию накопленную коллективами и направляет в нужное русло, на развитие человека, но уже  метагалактического. 
Христиане до сих пор молятся, а метагалактике это уже не надо. Куда все это девается? На развитие Ипостасности Отцу, и в человеке взращивается ипостасность. ВШС. Мусульмане пытаются стать праведниками – куда идет?! К служащему, в созидание. Эффект психодинамики эффектами служения.  ИС-ЛАМ=МАЛ-СИ, подготовка к синтезу.
            01-21
Распределение по направлениям и спецификам ИВДИВО. Иудеи (Посвященный). Еврейская репликация денег. На те деньги, которые есть нужно реплицировать новые. Вся репликация денег идет за Урал, в Екатеринбург. Вся энергия Буддистов – в Подольск и т.д.
Чтобы вырос человек. ЭНЕРГИЯ ОТДАЕТСЯ ЧЕЛОВЕЧЕСТВУ И ВЫРАСТАЕТ ОПРЕДЕЛЕННЫЙ ТИП ЧЕЛОВЕКА.
01-23
Стимуляция на человека творения масонов. Почему американцы так себя ведут? Все она в каких-то тайных обществах – полные младенцы. Масонству 300 лет – ну полные младенцы. Иранцы сохраняют традицию 7000 лет. Поэтому иранцы так относятся к американцам.  Чему ребенок будет учить старика?! 
Вы в Крыму преодолеваете тоже традиции. Энергия выплёскивается и ее куда-то надо девать.
01-28
2 вопроса ночной учебы. Была раскладка человека иерархизации через рост человечности.
Что еще внутри нас иерархизируется? ИВДИВО с Иерархами не трогаем.  Метагалактику с материей не трогаем.  Что еще иерархизируется?  Есть сам по себе ОТЕЦ, когда мы напрямую с Отцом.    Человек не в ИВДИВО, а с Отцом. МЫ ЕСМЬ ОТЕЦ ФИЗИЧЕСКИ.
 Чтобы быть Учителем –  Я ЕСМЬ ФИЗИЧЕСКИ ОТЕЦ, это выше Ипостасности. 
Я есмь – это учительство, и тогда вам напрямую идет огонь, дух, свет, энергия. 
ИВДИВО обрабатывает огонь. А откуда идет огонь? От ОТЦА. Чтобы обработать огонь – его где-то надо взять. 
И последний шаг – УЧИТЕЛЬ это кто?  Сам по себе?! Если не трогать огонь любви и чистую мудрость. Сам Учитель – это кто? Это научность. 
Ученые – это одна из групп. ВШС – учителя в школе – это ипостаси которые передают детям то, что сложилось в науке. Учитель выше ученного, к счастью. Учитель сам учится, и других учит распознанию нового.  Если я что-то понял в окружающем мире, мое тело начинает этим пользоваться.   
Обучение тела в распознании нового тонкого мира. Ходим по реальностям телом, но потом надо распознать, а всю базу данных мы называем наукой.  Значит, мы не знания добываем, а учимся распознавать на основе научности, которая есть в теле.
Научность – как из палки высечь огонь. 
Пример: индейская научность – Следопыт. Научность имеет разные традиции и подходы. А объединяет все эти подходы УЧИТЕЛЬ. 
Переключитесь на научность учителя через эти подходы.  Распознание учёности. Не быть ученным, а повысить собственную ученость. Вот такая традиция у Крыма. Эта тема важная. 
Мы не видим зачем коллективные бдения. Мать – Учитель – собирает и передает на развитие человека, каждому.  Эту энергию куда-то надо девать, круговорот энергии света и духа.
Если вы устали от этой темы – вы в любви. Человек имеет 4цу: части-системы-аппараты-частности. Части у Отца. Системы – у Аватара, Аппараты – у Владыки, У Учителя – частности.  Задача Учителя – развивать частности. Как нюхать, как сутевить, как мыслить, параметодить – взглядить….
01-49     ПРАКТИКА №5
02-12
Предыдущая тема – иерархизация направлений для развития новых тенденций человека.  Мать Планеты использует для развития людей. Не надо делать вывод что изначально это было для этого.  
Воспитание в человеке человечности. Посвященности. Служебного. Они вырастали и не более того. Они рассосутся через два столетия из-за нецелесообразности. 
19 января. Крещение.  К проруби пришло аж 2 миллиона при 150 миллионов россиян… полтора процента верят. Что бы преодолеть – лезут в прорубь. И вы хотите сказать, что религия не рассасывается. Есть научные данные что в этот момент вода заряжается – но это еще и связано с определенными космическими циклами, которые религия использует. Разрушение мусульманства.   
Эти 12 факторов относится к Человеку Иерархизации.  Есть любовь – а есть Любовь как Есмь. Так и человечность как Есмь – то что мы сейчас стяжали. А есть – в семье я человечен, а на улице могу другого ребенка  и ударить, если моего обидели.  И вот мы стяжали принцип человечности – как он ЕСМЬ. И вам это надо перевести в естество. Проверяется, если вас довести до исступления… вы будете относиться к другому человечно без истерии внутренней?!, при этом говорить на повышенных тонах. 
По миру этого мало. Из-за этого начинаются конфликты. Когда человек человеку враг, где-то за деньги, где-то за политику, где-то за религию… за скидку в магазине. Теряется человечность. Есть производители, которые производят товар и сохраняют качество. А есть те, которые ведут себя как хищники. Человечность – очень высокая грань. 
Человечностью преступают и с точки зрения ОТЦА становятся преступниками потому что к людям относятся не человечески. 
Жить этически и зарабатывать деньги – сохраняя грань человечности. Тогда из человека вырастает человек. Недавно один политик сказал: «Не был бы таким, если бы не выкручивался… используя все и всех». Потеря человечности. Все ради себя и под себя, лишь бы сохранить к себе заинтересованность. Это нарушение человечности. Манипулирование. К огню человечности мы относимся просто, а это преодоление цинизма, когда из человека взращивают животного, растение… 
Этики, эстетики – то что сейчас взращивается в человечности. Мораль, мировоззрение, нравственность, этика и эстетика – а в синтезе человечность.  И 6й пункт – воспитанность в кого? Человека. А вы кого воспитываете? Вопрос не в детях. Кого в сыне, дочери воспитываешь. 7й пункт – порядочность. Честь, благородство. Честь – это к Око. А вот благородство – к человечности. 
02-29 
Если взять 8мь показателей – в этом круговороте рождается человечность. А вот достоинство – оно цельное. А мы складываем систему иерархизации человечности. Множество элементиков, разные фрагментики порядочности, этики, эстетики в разных традициях.
32 организации от Поядающего Огня до ИВДИВО – разные варианты отработок.  
ЧЕЛОВЕЧНОСТЬ. ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КРЕАТИВНОСТЬ. 
Есть технологии воспитания?! А есть технологии нравственности?! Есть и должны быть. А мы видим технологичность объектно и предметно. Нам не приятно слово технологичность. Даже этика  имеет технологическую креативность. 
Почему мы едим вилкой и ножом. Т.е. креативная технологичность – это для человечности.  Вживление в тело разных чипов, чтобы дверь открывать – демонизм. А силой мысли не открывали дверь? Ген модифицированные продукты, это не человечность – это уничтожение человеков.  И это сознательный договор. И идет борьба.  Последствия не просчитали.  Борьба за человека и человечность идет. Не все рады что мы тут выживаем. Есть предатели, которые уничтожают своих ради технологических коврижек…
02-38
Эзотерики – это религии Люцифера. Выше эзотериков, ученики – Иерархия. А ниже кто?!  3й отдел – человечества. Религия Люцифера ЭЗОТЕРИКА. Страшно звучит.  Люцифер служил материи. Тера – древнее название Земли. Копающиеся в земле: эзо-тера. Человечность. Лучший эзотеризм на кладбище. Эзотеризм – это не иерархия, а значит это разнообразие человеческих отношений. Вопрос куда это все заводит?! 
«Слейся с Отцом. Я Есмь часть К.Х.». Нет этого – ЭЗОТЕРИЗМ.
02-44
32 ОРГАНИЗАЦИИ – ЭЛЕМЕНТИКИ ВЗРАЩИВАНИЕ ЧЕЛОВЕЧНОСТИ.  Конфедеративный Синтез.  Цивилизационный синтез. Вышколенный синтез.  32е Организации Синтеза созданы для развития человечности. 
Т.е. у вас теперь есть элементики этих синтезов 32х организаций, и из этого  вырастает человечность. Будет иная организация – будет иной человек и человечность. Какая организация во главе, такая человечность и будет. Идем стяжать человечность. 
02-50.  ПРАКТИКА №6
03-07 Какая человечность – такое и бытие. Учитывается не эта жизнь, а все жизни – ты Есмь такой, рождает бытие. Человечность не по отношению к другим – а человечность по отношению к самому себе. Иерархия работает на то, чтобы появился более высокий тип человека. Значит вся Иерархия работает на человечность.
АВАТАРЫ ИПОСТАСИ НЕСУТ СПЕЦИФИКИ ЧЕЛОВЕЧНОСТИ. 64е специфики. Человечность имеет ракурс одного из Аватаров Ипостаси.  Это новая тема. Но вы должны понимать, что человечность нарабатывается допустим 15м, а растете вы в 16ть. Помогая определиться кто ты есмь,  64е Аватара Ипостаси создают условия для всего человечества. Пробежаться из одного уровня в следующий, иногда за всю жизнь не получается. 
03-14
Постепенно вышибаемся из предыдущих договоров и программ, которые не соответствуют огню человечности. Конклав Цивилизаций  и Совет Галактики, где можем вести переговоры. Все что ниже наказывается.  Все постепенно будет минимизироваться. Постепенно освобождаемся от разного вида зависимостей, а для этого надо взрастить собственную человечность. 
Человечность, и виды цивилизаций, которые присутствуют на планете. 
Генетический фонд человечества.  Представители, которые живут магмой, в пещерах, под водой. Дельфины – это деградирующие люди. Разнообразие человечества в разных средах представлены. Временные петли. На самом деле нам надо разобраться с разными видами жизни, представленными на планете. 
Планета имеет разные защиты. Мы создаем новую традицию метагалактически. Некоторые из нас инопланетяне, но теперь вполне себе человеки на планете. Есть боги сосланные сюда, а есть прилетевшие, и все воплощаются. Их отправили сюда с глаз долой из сердца вон… никто ж не знал  что здесь будет?! А когда поняли что надо воплощаться, а не в кого, сразу начали развивать и готовить условия. 
03-22
Откуда на Марсе появилась цивилизация? 
03-31 
Галактические элементы связи генетических вариантов. Русалочный подвид человечества. 
Принцип цивилизованности иногда отсутствует, прости живут природно. «Цивил» - это светскость и очень большое достижение. А у них энергетическая форма существования. 
Природно-дееспособное существование. Племена, которые приспособились к условиям выживания, это не цивилизация. «Цивил» – из светскости выросло. 
Может человек быть без тонкого тела?! Без частей? Могут, при том могут быть развиты технически. Все это человек иерархизации и человечность чтобы вы понимали что происходит в метагалактике. Почему нашей планетой и занялись. Потому что есть тонкость, утонченность.  Человечность есть, а цивилизованности нет, главное управление природно-заданного существования.  Природная форма управления. 
Культура может быть признаком цивилизованности? Нет.  Почитаю свет, но категорически не приемлю цивилизацию. (пример: священник запретил ребенку смотреть мультфильм). Культура без цивилизованности. При этом телефоном священник пользуется и на автомобиле ездит. 
Искренне верящие говорят, что телевизор смотреть нельзя. Аналог телевизора в средневековье. Проникаю сквозь икону в тонкий мир и общаюсь со святым. Могу увидеть святого, а могу артиста – сущнягу. Иконы, это телевизоры средневековья, вот вы ощущаете конфликт культуры и цивилизованности. 
Телевидение и воспитание правильного жития. Новая форма религиозного восприятия.  Все это в человечестве надо преодолевать. Огонь жизни – Цивилизация. Это Есмь Воля Отца.
03-48  ПРАКТИКА №7 
ПЕРЕРЫВ
2й день 2я часть. 
00-00 Вопросы на перерыве. Клонировали ЕВУ или нет. Записи Иерархии. Технические записи в аппарате который до сих пор существует на планете. 
Допустим, на нашу планету прилетели люди.  Но они где-то ж родились. Все было офизичено и Отец жил физически. От него появились дети. Потом метагалактика развивалась,  отрабатывая эфирику, астралику, и Отец отдалялся от физики. Сама метагалактика в начале времен была чистой физикой. Метагалактика расширялась углублялась. Первые люди, дети ОТЦА. Дети расселились по разным планетам. 
00-10 
Попытка доказать свои предположения. Есть технические средства, записи Иерархии. Диск который записывает до сих пор, все что происходит на планете, и это не хроники Акаши. Диск физический – который фиксирует все что происходит на планете. Вечно пишет. Даже технические устройства сохранелись, просто физически мы не можем туда попасть.  У нас много предположений, фантазий хватает, как голограмм тонкого мира. И в этом надо разбираться. Надо стать выше 11-13 вида материи.  Это не только наши культурные наслоения. Все это голографический наслаивается и с точки зрения планеты и солнечной системы… для нас это полный головняк.  
Назовешь неправильно материю она не будет впитываться. 
Архив планеты земля на физике. У нас много додумываний на известные темы. «Каким было яблоко Евы»: апельсин- банан-и даже клубника. «Она что пила?». Нет, вопрос в том, что бродило.  Вопрос чистоты ЕВЫ. Может обычная вода забродить? Много предположений, а реальность была совершенно иной. Нам не стоит и нос туда совать. То же самое, откуда взялся первый человек. 
Братья и сестры во Христе. Пример – генетических одинаковостей. Официальные версии исследований науки генетики. Крысы – самые сложные по генетики. «Так мы что от крыс произошли?!».  
70% правды об АФРОДИТЕ. 
00- 25   ПРАКТИКА №8 
00-43 НОВАЯ ТЕМА которая ранее не поднималась. 256 типов материи в вариациях огня, духа, света и энергии. Для распознания видов материи нужна технологическая креативность. Что бы понять работу частей, надо распознавать виды материи. Креативность – это не только интеллектуальное творчество, вхождение туда где мы ранее не были. 
Распознать то что мы ранее не видели – это специфика Человека Иерархизации.  Синтезирование разных видов материй в теле человека. Чем выше вид материи, тем выше качество нашего физического тела. Распознание 63го вида материи. Виды материи проще чем типы.  
Когда поймем, как действует материя, мы поймем, как строится и действует часть. 
Метагалактический Синтез – овладение материей как таковой со всеми ее иерархизированными свойствами и видами. 
Почему это связано с человечеством.  Должны быть пределы креативного распознания, иначе навыдумываем и погибнем. Нам такой судьбы не надо. Человечность – это критичный предел. Действуйте технологично креативно человечно и за пределы не выходите. Хочешь познать больше,  развиваем человека, потом технологичность и креативность. 
Человечность которую мы эманируем синтезом, зашкаливает, и есть попытки увести в гибель, мы это прессингуем человечностью. И в будущем будут попытки, но еще на более высоком уровне. Для этого мы и заложили 256 видов материи и 256 видов технологических креативностей.
Вначале человечность – потом технологичность. 
256 видов человечности – в вас одна человечность, однородной цельностью. Делаем прорыв на 128 типов материи в 64х видах энергии и света.  Это то что мы сделали в этой практике.
 Виды материи: второй вид эфирика. Вы хотите распознавать на эфире?! А на ментале?! А на астрале?! Распознать что происходит по реальностям. А это возможно если интеллект как распознаватель, понимает, что делать. 
Почему не расшифровываем то, что видят глаза?! Нет креативности интеллектуального творчества.  Технологическая креативность виденья физически, эфирно, астрально… 
Разные позы складываются в одну картинку, и вы видите, а расшифровка идет креативностью технологий. Мы не имеем право это называть языком частей, но в каждой части есть свои технологии.  Слова, связанные между собой, технологическая цепочка.  
Под словом технология понимаем узкие предметы. Не техничны, а технологичны – наши сплетения мышц. Это технологичность. Технологическая Креативность – это шире и больше чем человечность.  Мы должны идти дальше, видеть дальше и глубже.  Радужка глаза – это технологичность глаза. Радужка глаза креативит. Глаз отражает наше здоровье, креативность глаза самого по себе.  Человек Иерархизации этим живет. 
01-03.  
Научиться распознавать 256 видов материи чтобы распознать 256 частей.
В практиках мы ипостасили АС К.Х.  Человек Иерархизации – это физика Ипостасности. Поэтому это было сделано сознательно. 
Три вида ипостасности. Особенности человека иерархизации.
5й вид мышления – абстракция. У вас ощущение от 5го синтеза – полная абстрагируемость. Непонятно что мы стяжаем. Это такой вид материи, причинный.  Из 64х, пятьдесят третий. И мы начинаем на себе ощущать, потому что преодолеваем причинно-следственные, кармические связи.  
 Линия 5-53-3,  и у вас полная абстракция. 
Образ: прилетает корабль в другом виде материи. Люди с головой собаки. Почему они сюда прилетали? По телевидению. Вести в субботу. Репортаж из Храма Христа Спасителя. В центральном храме икона святого с головой пса. Единственная икона.  Человек с головой пса.  
Пошло узнавание тех, кто прилетал. Представительство цивилизации на планете.  После катастрофы этот святой помогал восстанавливаться – в итоге признан святым. Он признается и католиками, и православными. Святой, который был до раскола, очень древний святой.  Теперь понятно почему прилетали. Цивилизация людей – но форма головы собаки и жили они у нас на планете. 
Реально жили на планете. Икона – доказательство.  Храм Христа Спасителя. 
01-14  Авторитетная жизнь духовенства.   
01- 20    ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА
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