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И проникаясь эволюцией, эволюция одна, нас много, мы входим в единое коллективное явление Отца. И начинает рождаться «Мы Есмь», то есть рождается команда. А так как новая эпоха – это у нас командная эпоха, то проникаясь Отцом, мы развёртываемся командно. 
Ну, и теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и по количеству активных Частей в нас, систем, аппаратов, но всё в рамках 256-ти, на нас Отцом начинает фиксироваться, что или кто? Аватары Синтеза и Аватар-Ипостаси, отвечающие за эти Части. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, чтобы перейти дальше, в следующую эволюцию, по итогам проникновенности Отцом, на нас фиксируется 256 Аватаров Изначально Вышестоящего Отца или сколько по активности наших Частей. 100 Частей – 100 Аватаров, причём, только тех Частей, которые активированы. Три Части – три Аватара. 200 Частей – 200 Аватаров. Я подчёркиваю: и Аватар-Ипостасей, и Аватаров Синтеза. Проникаемся.
В этот момент укрепляются наши Части, системы, аппараты и частности, достигнутые – то, что Отец нас сейчас насыщал. Аватары на нас фиксируются, идеально – 256. 
Сами запросите, сколько Аватаров вы сейчас выражаете, по количеству. Должно быть 256. И после того, как на вас зафиксировались Аватары, они подвели итоги ваших трудов, вашей концентрации, и вы можете перейти во вторую эволюцию. И начать активировать уже 512 Частей собою. Причём, вторая эволюция – это не 256, а 512 Частей, включая эти 256. И так – те самые 14 раз. Последний шаг, я думаю, вы сделаете после всего этого более-менее автоматически. 
У нас Владыка – это Человек, и это 14-я эволюция. 15-я – это уже не совсем Человек, это Аватар! Поэтому 14 раз по-человечески, а дальше, смотря, что из тебя выросло, кроме Человека: или Посвящённый, или Служащий, или Ипостась, или Учитель, или Владыка, или Аватар –15-я эволюция. Может быть Аватар. Ну вот, первую Иерархизацию Человека Иерархизации мы с вами и взяли, и проверили собою. Вопрос внутренней разработанности. 
И нам осталось сделать сейчас последний шаг, и мы вошли в 37-й Синтез. Какой? Во вторую эволюцию мы не пойдём. Систематику вы теперь понимаете, проблематику тоже понимаете, и проникаться вы этим будете. Мы сейчас прониклись Отцом, понятно, что Отец в нас фиксировался ракурсом 37-го Синтеза. Исключений здесь нет. И вы должны понимать, если вы будете Отцом заниматься в другом ракурсе Синтеза, то его концентрация будет иная. Сейчас – была 37-го Синтеза.
Последний шаг, который вы должны сделать? Сейчас Отец зафиксировался вами, вы начали эманировать, ну, два шага, вы сейчас должны, синтезируясь с Отцом, проникаться 37-м Синтезом – всеми Частями, всеми системами, всеми аппаратами и всеми частностями, которые у вас до этого были задействованы в 256-ти выражениях. Включайте. 
И вы сами, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаетесь 37-мью Синтезами и 37-м Синтезом. И 37-мью – это все нижестоящие входят как часть.
И далее, проникнувшись Отцом, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, последний шаг, и стяжаем явление 37-го Синтеза собою. 
И проникаясь 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы эманируем 37-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Аватара Синтеза Кут Хуми собою в данный зал. Проникаемся 37-м Синтезом физически собою. И уже в этом огне эманируем 37-й Синтез.
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служащего. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 37-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Человека Иерархизации каждым из нас в явлении концентрации 16-ти эволюций физически собою, с разработкой первой эволюции 256-тью Частями с их системами, аппаратами и частностями каждым из нас. И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 37-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу 37-м Синтезом в явлении ипостасности каждым из нас. 
И проникаясь ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И ввести каждого из нас в Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически. 
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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