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Практика 2. Стяжание явление Человека Иерархизации 12-тью видами Иерархизации в однородности Огня, Волю в однородности Духа, Мудрость в однородности Света и Любовь в однородности Энергии по всем Полномочиям, Подготовкам, Компетенциям и Должностям, стяжая Человечность этим в частности
2:53:03 – 3:22:03
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Ипостасью 37-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Иерархизации – пахтанием девяти базовых разработок и взращиваний каждого из нас с расширением каждого Человека Планеты Земля на новый масштаб Человека Иерархизации в качестве и компетентности Землянина, Человека Планеты Земля – явлением Человека Иерархизации каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь 9-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Ипостасью 37-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим отстроить, синтезировать и развернуть новую однородность Иерархизации каждого из нас синтезом девяти её явлений, с соответствующей реализации синтеза Огнём, Духом, Светом и Энергией каждого из нас с соответствующим вырабатыванием Синтеза, Воли, Мудрости и Любви каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
Иерархизацию Частей,
Иерархизацию Систем, 
Иерархизацию Аппаратов, 
Иерархизацию Частностей,
Иерархизацию Прав Созидания, 
Иерархизацию Начал Творения. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
Иерархизацию Синтезности Любви, 
стяжаем Иерархизацию Совершенства Мудрости, 
стяжаем Иерархизацию Иерархизации Воли, 
стяжаем Иерархизацию Ивдивости Синтеза, 
стяжаем Иерархизацию Компетентной Прасинтезности. 
И ещё раз стяжаем:
Иерархизацию Ивдивости Синтеза, 
стяжаем Иерархизацию Компетентной Прасинтезности и
стяжаем Иерархизацию Изначально Вышестоящего Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всеми 12-тью видами Иерархизации. И возжигаясь 12-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однородность Иерархизации каждого из нас Человеком, с соответствующей записью данной однородности в весь Огонь, в весь Дух, в весь Свет и во всю Энергию каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Человека Иерархизации Огнём каждым из нас, 
стяжаем Человека Иерархизации Духа каждым из нас, 
стяжаем Человека Иерархизации Света каждым из нас,
и стяжаем Человека Иерархизации Энергии каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося развернуть из каждого из нас Синтез в однородности Огня, Волю в однородности Духа, Мудрость в однородности Света и Любовь в однородности Энергии, усилив Иерархизацией Синтез, Волю, Мудрость и Любовь в каждом из нас максимально Изначально Вышестоящим Отцом по всем Полномочиям, Подготовкам и Компетенциям, и Должностям каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, заполняясь им. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца собою и проникаясь Волей. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мудрость Человека Иерархизации каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Человека Иерархизации собою, проникаясь ею каждым из нас.
И в Синтезе Синтеза, Воли, Мудрости и Любви, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Иерархизации каждому из нас и синтезом нас. И вспыхивая этим, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца собою физически каждым из нас, в целом стяжая Человечность каждого из нас этим в частности и проникаемся собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входя в Ипостасность Человеком Иерархизации, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение Человеком Иерархизации каждым из нас в синтезе всех возможных стяжаний, выражений каждого из нас Цельностью собою, вспыхиваем Человечностью. 
И возвращаясь в физический данный зал физически собою, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И эманируя в ИВДИВО каждого из нас, становимся в центре ИВДИВО каждого из нас, развёртывая новую Иерархизацию ИВДИВО каждого из нас с новыми эманациями Синтеза, Воли, Мудрости и Любви, с новой реализацией и эманациями Огня, Духа, Света и Энергии в однородности явления их каждым из нас. И выходим из практики. Аминь.
Два моментика и пойдём на перерыв. 
Первое. Мы должны понимать, что от этой Иерархизации зависит любая иерархичность каждого из нас тотально. И если здесь в Иерархизации у нас что-то не наступает, то ни в никакой Иерархической реализации это потом не наступит. И когда мы говорим, «вначале Человек, а потом всё остальное», в первую очередь, имеется в виду этот Человек Иерархизации, то есть всё новое, что мы накопили здесь, должно войти где-то вот так – в одно однородное целое.
 И второе. Список может продолжиться – качествами, свойствами, способностями, возможностями, талантами и по списку. То есть мы это не стали делать, но в принципе, ваша Иерархизация и однородность может расширяться. Так же, как я и говорил, там ещё два пункта. И при стяжании в перспективе разработки эти пункты надо будет, что? Расширять и учитывать. То есть их надо разрабатывать. Мы не стали этим заниматься, потому что это не задача Синтеза. Мы показываем основную тенденцию. Ну, допустим, если вы работаете с качествами и свойствами, вы можете такую же практику сделать для разработки качеств и свойств с выработкой однородности этих качеств и свойств Человеком Иерархизации, и тогда эти качества и свойства будут действовать в вас полнее, шире и глубже, я бы сказал мощнее даже. Поэтому на этом список не заканчивается, его можно расширять. И обратите внимание в практике, хотя у нас это один ряд, Отец дал здесь четырьмя Синтезами, это сдвинулось. И у нас тогда получилось в практике не 9 пунктов, а 12. Все-таки Отец сказал, что это должно быть не одним, а четырьмя, потому что слишком разные вмещения мы делаем, поэтому не 9 пунктов, а стяжали мы 12. Ну, я думаю здесь и так все понятно.
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