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[bookmark: _GoBack]Практика 3. Первостяжание. Стяжание жёсткой координации 64-х видов материи и 64-х базовых Частей от Образа Отца ИВО до ИВДИВО Человека Метагалактики ФА. Стяжание координации 256 типов материи и 256 Частей от Отца до Образа Отца ИВО. Иерархизация видов и типов материи, вхождение в явление Человека Иерархизации ИВО.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, Ипостасью 37-го Синтеза в форме. 
Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление координации и глубины Синтеза 64-х видов Материи и 64-х базовых Частей Человека – от Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца до ИВДИВО Человека Метагалактики ФА, в синтезе их, и всех иных Частей 4096-рицы каждого из нас ракурсом 64-х видов Материи, 64-х горизонтов видов Материи, 64-х горизонтов видов Частей в 4096-рице Частей по 64 Части каждого из 64-х горизонтов видов Материи собою. 
И возжигаемся 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, возжигаемся Синтезом 64-х Частей 64-х видов Материи, в базе их, и 4096 Частей 64-х горизонтов Частей по 64 Части каждого горизонта 64-мя видами Материи в синтезе их. И возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 37-го Синтеза в форме. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Ипостасью 37-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление и синтез 64-х видов Материи в 64-х базовых Частях каждого из нас – от Образа Отца до ИВДИВО Человека Метагалактики ФА, физически, собою, прося реорганизовать Части каждого из нас явлением 64-х видов материи физически собою и сконцентрировать 64 вида материи на 64 Части базовые – от Образа Отца до ИВДИВО Человека Метагалактики ФА каждым из нас. И синтезируя это собою, просим сотворить явление 64-х базовых Частей 64-мя видами материи, физически, собою. 
И развёртываясь, синтезируя и проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем 64 вида Материи 64-мя базовыми Частями каждым из нас. 
И в этом Огне, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем из базовых, 64-х видов Материи, развернув 256 типов материи 256-рицы Частей каждого из нас – ракурсом 64-х видов Материи Энергией, Светом, Духом и Огнём, с соответствующей концентрацией накопленности явлений каждой Частью каждого из нас и координацией 256-ти типов Материи с 256-тью Частями каждого из нас в их координирующем явлении физически собою, и синтезе между типами материи и Частями каждого из нас. 

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256-ти типов Материи. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение 256-ти типов Материи 256-ти Частей каждого из нас – в явлении 256-ти Эталонных Частей каждого из нас и их реплицируемости ракурсом 16-ти эволюций в 4096-рицу каждого из нас явлением соответствующих типов материи физически собою.
И проникаясь Творением 256-ти типов материи и 256-ти Частей каждого из нас, в эталонном их явлении физически собою, мы возжигаемся 256-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображая физически весь Синтез каждого из нас, физически, собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждого из нас и синтеза нас, и развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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