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И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-рицы реализации Метагалактического Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас – в перспективе развития, реализации и перспективного роста каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Становимся пред  Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 37-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть восемь ракурсов Метагалактического Синтеза в каждом из нас – от 64-х видов Материи до 1 048 576-рицы ИВДИВО каждым из нас. 
И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас, прося иерархизировать Метагалактический Синтез собою и развернуть Человека Иерархизации Метагалактическим Синтезом каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактический Синтез каждому из нас. И возжигаясь Метагалактическим Синтезом, проникаясь Метагалактическим Синтезом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Метагалактическим Синтезом физически собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически собою, проникаясь новым Метагалактическим Синтезом каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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