

37 Высокий Цельный Синтез Высоко Цельного Реального Синтеза ИВО,
[bookmark: _GoBack]ИВДИВО 189 ВЦ, Крым, 02-03февраля 2019 г., В. Сердюк 
2 день 1 часть
01:49:48 – 02:11:11
Практика 5. Явить компетенцию Человечности каждого из нас, во всём разнообразии всех накоплений Человечности, всех воплощений и любых иных баз данных каждого из нас
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Проникаемся 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхивая Синтезом физически каждым из нас. Переходим в Зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в Зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще Ипостасью 37-го Синтеза в форме. Сливаясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми собою, входя в ипостасность Аватара Синтеза Кут Хуми всем синтезом своим. 
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим развернуть в каждом из нас всю ночную подготовку каждого из нас, явив компетенцию Человечности каждого из нас во всём разнообразии всех накоплений Человечности, всех воплощений и любых иных баз данных каждого из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхиваем всей Человечностью, в любых накоплениях и вариациях её каждого из нас, и преображаемся этим. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 37-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом всей Ипостасностью 37-го Синтеза каждым из нас. И в слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем все аспекты Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас – в явлении 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца и явления 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Организационного явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся им, развёртывая Человечность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И проникаясь Человечностью каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32 элемента Человечности из 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца, в базовом их явлении, в явлении каждого из нас. И возжигаясь 32-мя элементами явления Организаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 элемента Организационных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, развёртываемся организационными Синтезами в 32-х элементах каждым из нас, в пахтании Человечности собою и в синтезе элементов Организации элементов Организационных Синтезов каждым из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Человечность каждого из нас на новый, более высокий уровень реализации и бытия каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человечность следующей ступени бытия каждого из нас. И проникаясь Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, развёртывая Человечность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Бытиё каждого из нас Человечностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физичностью каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
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