37 Высокий Цельный Синтез Высоко Цельного Реального Синтеза ИВО,
ИВДИВО 189 ВЦ, Крым, 02-03февраля 2019 г., В. Сердюк

Изначально Вышестоящим Отцом
Изначально Вышестоящего Отца 

3 часть 1… от 2 ч 50 мин – 3ч 05.мин до 3ч 11мин)
Практика 6. Стяжание развёртывания Аватар-Ипостасной Человечности
Мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь Ипостасью 37-го Синтеза в форме, проникаясь ипостасностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И сейчас, в прошлой практике только Кут Хуми, а теперь Кут Хуми и Фаинь. Мы не можем чисто Фаинь, потому что у нас Синтез ведёт Кут Хуми. На всякий случай.
И мы проникаемся ипостасностью Кут Хуми Фаинь, два Аватара проживаем. 
И проникаясь Ипостасностью Кут Хуми Фаинь, мы, синтезируясь с Хум, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 64 Человечности Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас – в развёртывании Аватар-Ипостасной Человечности, каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 37-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом. Синтезируемся с 64 Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Аватар-Ипостасных ракурса Человечности – в явлении 64-х специфик и элементов Аватар-Ипостасной Человечности в каждом из нас.
И проникаясь 64-мя спецификами и элементами Аватар-Ипостасной Человечности, развёртываясь 64-рицей Человечности в каждом из нас, мы возжигаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в этом, стяжаем один из 64-х ракурсов Человечности – по глубине компетенции и подготовки каждого из нас, от Человека ИВДИВО до Отца. И проникаемся соответствующей Человечностью физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем соответствующий ракурс Человечности уровня и компетенции её в каждом из нас, каждым из нас и синтезом нас, проникаясь Человечностью физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и явлением глубины специфики Человечности каждого из нас, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтеза нас, развёртываемся физически, развёртываясь Человечностью соответствующего уровня из 64-х каждым из нас. 
[bookmark: _GoBack]И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь
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