37 Высокий Цельный Синтез Высоко Цельного Реального Синтеза ИВО,
ИВДИВО 189 ВЦ, Крым, 02-03февраля 2019 г., В. Сердюк

Практика 7.  Стяжание Человечности Изначально Вышестоящего Отца, 192-ричной специфики или элемента Человечности ракурса Аватаров Синтеза ИВДИВО
03:49:14 – 04:07:24
Мы возжигаемся  всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь в зале ИВДИВО Ипостасью 37-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Ипостасностью Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в целом – в явлении ипостасности служения ИВДИВО каждым из нас. 
И проникаясь этим собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 192 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 192-рицы Человечности  каждым из нас – в явлении Синтеза 192-х Аватаров Синтеза синтезфизически собой. И возжигаясь 192-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Ипостасью 37-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать 192 выражения Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в рождении Человечности каждым из нас. И вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими, 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся со 192-мя Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 192 специфики или элемента Человечности каждому из нас – явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза собою, в концентрации Иерархов ИВДИВО, физически, каждым из нас.
И проникаясь 192-мя спецификами и элементами Человечности 192-х Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждого из нас, каждым из нас, в каждом из нас, и вспыхивая этим, возжигаясь 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 192-ричную Человечность Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, проникаясь Синтезностью физически собою. 
И проникаясь Человечностью 192-ричного ракурса Аватаров Синтеза ИВДИВО каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем иерархизируемой Человечностью синтезфизически каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Человечностью Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываем Человечность каждым из нас и реализуясь ею собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь Человечностью. 
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