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[bookmark: _GoBack]Практика 8. Стяжание Технологической Креативности Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 256 уровней Технологической Креативности явлением 256 видов Человечности Изначально Вышестоящего Отца, явлением 256 типов Материи 256-ю видами Технологической Креативности
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в форме Ипостаси 37-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Человеком Иерархизации Технологической Креативности в явлении нового уровня Технологической Креативности ракурсом Метагалактики – в явлении глубины Человечности каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Технологической Креативности каждого из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем Технологическую Креативность каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая ею. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию ИВДИВО на каждом из нас ракурсом Технологической Креативности физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 37-го Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Технологической Креативности ракурсом ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом физически собою – в явлении Технологической Креативности ИВДИВО каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Технологическую Креативность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И проникаясь Технологической Креативностью каждым из нас, мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне, в развёртывании Технологической Креативности каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 уровней Технологической Креативности – явлением 256-ти видов Человечности Изначально Вышестоящего Отца, явлением 256-ти типов Материи 256-ю видами Технологической Креативности каждым из нас в синтезе их собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 256 уровней Технологической Креативности Изначально Вышестоящего Отца 256-ю типами Материи каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 256-ти Технологических Креативностей типов Материи каждым из нас, стяжаем Технологическую Креативность каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически, развёртываясь концентрацией Технологической Креативности каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым эманируем, в ИВДИВО Севастополь эманируем, в ИВДИВО Ялта эманируем, в ИВДИВО служения каждого из нас эманируем и в ИВДИВО каждого из нас эманируем. 
И выходим из практики. Аминь.
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