37 Высокий Цельный Синтез Человека Иерархизации Технологической Креативности Метагалактического Синтеза ИВО, ИВДИВО 189 ВЦ, Крым, 02-03 февраля 2019 г., В. Сердюк

2 день 2 часть
01:20:15 – 01:38:58
ПРАКТИКА 9. Итоговая

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще и развёртываемся Ипостасью 37-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Человека Иерархизации ИВДИВО в концентрации уровня и качества Метагалактического Синтеза – явления Созидания Метагалактики каждого из нас максимальной концентрируемостью и фиксируемостью Метагалактически собою. 
И вспыхиваем фиксацией ИВДИВО и Метагалактики Фа в целом на каждом из нас, входя в Метагалактический Синтез Созидания каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в явлении Метагалактического Созидания каждого из нас – всем Метагалактическим Синтезом каждого из нас в концентрации ИВДИВО физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Итоговую практику 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 37-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас Метагалактикой, созидающей каждого из нас, в концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – в управлении Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываясь созиданием Материи на каждом из нас, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, проникаясь Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Творение Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и на каждом из нас. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, утверждаемся в зале Изначально Вышестоящего Отца (некоторых снесло), центрируя Творение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, и фиксируясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 37-го Синтеза в форме, и вспыхивая ею, проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Итоговой практики 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 32768 64-льонов Огня 257-й Высокой Цельности 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем ими;
стяжаем 32768 64-льонов Ядер Синтеза 257-й Высокой Цельности 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем ими;
стяжаем 32768 64-льонов Субъядерностей 257-й Высокой Цельности 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, все Ядра Синтеза и все Субъядерности каждого из нас и вспыхиваем ими.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 257-й Высокой Цельности и 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-рицу Человека 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца
и стяжаем 16384-рицу 16384-мя Высокими Цельными Реальностями Субъядерности 257-й Высокой Цельности ракурса 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас.
И возжигаясь 16384-рицей Синтеза, преображаясь, развёртываемся ими, 
стяжая Человека 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом, преображаемся им.
И реализацией этого Человека, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза, 64 Инструмента, возжигаясь, преображаемся, развёртываемся ими.
Стяжаем Синтез и 64-рицу Служения, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Синтез и 96-рицу Научного Синтеза Человека, возжигаясь, преображаемся, развёртываемся ими.
Стяжаем Синтез и 4096-рицу Генов Человека, стяжаем, развёртываясь, преображаясь и возжигаясь ими.
И стяжаем 2048 Синтезов, стяжая 256 фиксаций Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас и, возжигаясь Синтезом, преображаемся ими.
И стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас – 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Синтезфизически собою. И вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, переходим в Библиотеку ИВДИВО, эманируя Синтез, стяжаем Книгу 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга – пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в кабинет каждого из нас, в самое высокое здание, становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 36-го Синтеза, возвращаемся в Библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 36-го Синтеза, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 36-м Синтезом и стяжаем подготовку и переподготовку 37-м Синтезом каждым из нас. И вспыхивая ею, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 37-й Синтез, новые явления, новые реализации, новые возможности, подаренные каждому из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь Человеком 37-го Синтеза 257-й Высокой Цельности каждым из нас и, вспыхивая, развёртываем все Инструменты каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5 Ядер 37-го Синтеза каждым из нас, вспыхивая ими.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые перспективы и новые возможности, подаренные каждому из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь Человеком 37-го Синтеза, 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестояще физически собой в синтезе всех стяжённых реализаций каждым из нас.
И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, фиксируя Ядро Синтеза в центре, в ИВДИВО Севастополь, фиксируя Ядро Синтеза в центре, в ИВДИВО Ялта, фиксируя Ядро Синтеза в центре, в ИВДИВО служения каждого из нас, фиксируя Ядро 37-го Синтеза в Нити Синтеза, в позвоночнике, в каждом из нас, и эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 37-ми Синтезов в Синтезе, в центре ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
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