 38 ВЦ Синтез Совершенной Мг Сути Человека-Творца Физичности  Космической Культуры  ИВО

                                                     02-03 марта  2019 г.          ИВДИВО, Крым


                                                                   Краткий конспект.
1й день 1я часть                                                        
 00:00:00  32е Совершенные Части.  
– Сложность явления 32хрицы ИВО. Даже в Советах Аватаров это вызывает сложности, в том числе биологические.
– Расширение 16терицы совершенных частей вверх- вниз на 16ть позиций. Некоторые части с 33 по 48  невозможно развить в совершенные. Не хватает научного, синтезного, иерархического развития для этого. Расширение частей вниз не сложилось. 
– Физика – это результат того, что исполнено Иерархией ИВО. Проверка шла несколько месяцев, принято решение развивать части с 65 и выше.
00:10 Два подхода к развитию совершенных частностей.
– Развитие совершенной мысли и совершенного чувства у нас по пятой расе могло быть. Зависимость от смыслов причинного плана. Заучивание сути, сутр – без понимания смысла.
– Все человечество и Иерархия готовы к первым пяти показателям. Начиная с совершенной сути характерно только ИВ Аватарам.
– Диапазон восприятий совершенного взгляда. «Не мир, но меч я вам принес», по развитию частностей. Ивдивность повышением компетенций прасинтеностью.
00:20 1й подход.  Научность. 
–  В Крыму развивают три вещи. Научность, без которой о сути говорить не о чем. Расшифровка фразы «услышь хлопок одной ладони глазами». Научное обоснование этой фразы. Стандарт: зрение – это 5. Слух - 4. Нижестоящее входит в вышестоящее как часть.
– Ассоциативный ряд слов с точки зрения науки. Нет плохих или хороших слов, равностность.
          2й подход. Правильный взгляд. 8-1. 13-6. 

– Физикой взгляда является суть. С этого начинается взгляд. Рубежный Синтез для Крыма. 

– Жизнь слухами. «Твои мысли дурно пахнут», - мы иногда не придаем значение тому что говорим.

– На уровне чувств, вкус.
– Некоторые идеи не могут поместиться в голову, почему? Позиция наблюдателя не имеем масштаба. Стяжание огня ФА из Ядра Метагалактики. Повышенная созидательность огнем ФА Метагалактикой. ФА-КТ (КуТ). Кут – Дом. Фа в Центре Дома. Какая суть в голове, то и видишь собственным взглядом.

– Пример передачи сути Владыкой, в погружениях. Погружение, 5й вид реализации. Получение сути распознанием тонкого мира. Суть складываем генезисом.
00:40  Бытие и Генезис.
– Контексты, суть фразы: «Бить бытуя бытиём». 
– Новая часть Совершенная Суть. Часть должна насыщаться совершенной частностью. Отличия планетарной сути, от метагалактической уровнями Будд и Просветленных огнем пробуждения.
00:45  Высокий – Низкий  контекст.
– Прием который используется в расшифровке 38 Синтеза, чтобы мозг согласился развиваться. Контексты и ассоциации на фразу «Забить гвоздь в голову».
00:50  Четверица: Мать- Учитель. Сын-  Владыка. Дочь- Аватар. Отец.
– Первые 64е части за Маму. Вторе с 63 по 128ю за Сына. 63 часть- Физическое Тело, рождается Мамой. С 129 по 192ю, части по названию огней, за Дочь- Аватара. Стандартные базовые знания названий частей. Знание рождает параметод. Параметод срабатывает есть чем связывать. 
– Мать-Учитель, овладение материей. Сын-Владыка, через управление идем к совершенству. Совершенство Полномочий основано на управлении. Совершенная мысль управляет совершенной материей. Совершенный смысл управляет более высокими видами материи.

– Стяжание поручений у АС. Поручения для развития, переподготовки, развития, управления.

– Суть будет повышать скорость: движений, ощущений, чувств… Ско-РОСТь, когда растем – повышаем скорость.
01:00 Научность Синтеза в распознании.    
– Научность синтеза в распознании мусора пятой расы, предыдущих эпох, эзотерических направлений.
01:10  Личный опыт Главы ИВДИВО по взаимодействию с представителями других цивилизаций в тонком теле.
– Общение в тонком мире. Галактический взгляд с различением разных видов и форм существования.

– Основы метагалактической культуры тонкого мира. 
01:20 Материя тонкого мира. Что Есмь Космическая Культура.
– Взаимокоординация с другими цивилизациями в тонком мире. Преодоление демонского галактического глобуса. Владение совершенными частями и частностями.
– Культурный мусор. Освобождение монад людей от драконьева плена. Дракон в тонком мире, черт для славян. Китайская культура поклонению драконам, чертям. Галактический драконий глобус.

– Получение статуса галактическим разумным животным, с обоснованием действий и переводом в человеческое царство.   
– Чем отличается черт от дракона? Биология. Черт живородящий. Дракон яйца откладывает. Демон- сущность. 
– Иерархия демонского глобуса. Природа Планеты, Солнечной Системы, Галактики, Метагалактики -  не может быть без царств. Разумность животных цивилизаций. Высоко технологические объекты, техника не обязательно создается разумно. РАЗ-УМ, это распознание. Умение научно распознавать. Сильнее всего демоны и драконы боятся различения и распознания.

– Вариант демонской науки по применению и использованию, с извлечением выгоды.

                              Вопрос не в том, кем ты был, а КТО ты ЕСМЬ в НАСТОЯЩЕМ.
– борьба Богов и Титанов и их последствия в космосе. Синтез, одна проблема из всех сделать Человека. Предыдущее состояние Мг. 24 плана, у нас 38 Синтез. Все эти подготовки ниже. Отрываемся от этих царств, идем новой космической культурой тщательно выжигая все старое, даже старо-человеческое. И другого не дано, сами в себе должны ИЗ-ничтожить эту ИЗ-начальность. 32мя Совершенными Частями,  мы преодолеваем этих тварей. 

– Симбиоз. Ответ о симбиотичности человека. Симбиот это природное существо, или, когда входит животное. В космической культуре человека это преодолевается Ипостасностью. Человек по царствам выше, нас пытаются перевести в животных.
01:50  Проверка на человечность.

– На это проверяют всех, а для этого надо обладать научностью синтеза. Естество действий синтезом. У нас одна генетика, человека, во всех мирах. Мы это развиваем в итоговой практике, когда стяжаем огонь и синтез генов человека. Из 64х идем в 4096. В 64е раза больше. 64е вида материи. 2х видов генома нет и не может быть. Недорасплавленность генов в тонких мирах. У животных гены другие, расплавить и преобразить.
02:00  Подготовка к практике.  
– Наши тела сотворены ИВО, развиваем их по-новому.  Идем стяжать 16ть совершенных частей: от движений до условий. Воспитание Тела 16тью Совершенными частями.

02:03  ПЕРВОСТЯЖАНИЕ №1. 
02:27  Центровка 32хрицы Совершенных частей (48-64*65-80) в первой 128рице частей.  
– Обоснование центровки второй 32хрицы совершенных частей в будущем, 129-256.
– Ночная подготовка на пять первых совершенных части: от движения до смысла.  Совершенные части взрастают Ядрами Синтеза, в отличие от Абсолютного огня, который тоже взращивает части. Даже при наличии Ядра Синтеза, еще надо суметь развернуть совершенную часть. Нельзя стяжать совершенные части не имея хотя бы одну совершенную частность.
02:35 Сложные космические технические объекты.  Проблемы развитости тонких тел.
– Переход по царствам развитых технических существ. Космические технические сущности. Технический объект, Луна.  Новые исследования японской аппаратуры на Луне. Различить космический корабль и техническую сущность нашими неразвитыми тонкими телами сложно. Вампиризм космических технических сущностей. Различение Отцовского и сущностного при расселении на другие планеты, на которых могут сохраняться сложные технические военные базы.
02:50  Культурная задача тонкой мировой цивилизации. Генезис человека синтезом двух миров.
– Планета в центровке Мг.  8192 ВЦР – это физический и тонкий мир. Законы световещества.
– Человек-Творец Физичности тонкого и физического миров. Совершенные части должны быть не только физическими, а еще и в тонком теле. Жизнь в двух мирах. Более подготовленные в 4х мирах. Жизнь экополисом 1 ВЦ.
03:00  32хрица ИВО. Праздник 01.03. Учения Синтеза. Новый План Творения.
– Сегодня мы впервые начали выражать новый ОБРАЗ и ПОДОБИЕ ИВО. С 01.03. (праздник Учения Синтеза) весь ИВДИВО перешел на следующую ступень развития.  Пошел новый огонь ИВДИВО отразив новые виды материи, новую 32хрицу Совершенных Частей Отца. Волна по ИВДИВО гуляла с ночи 28.02 по 01.03. Части и Человек стабилизировались в развитии, следующий этап развития это Посвященный, Служащий…углубляемся в системы, частности по различению деятельности.
– 32 Ядра вокруг каждого Ядра Синтеза, это стимуляция 32х совершенных части. 
– 1042хрица Эволюции. 32 на 32, любая эволюция 32хрична. 
– 64е основания генов, при 32хрице включается 32основания. В генах нет ни одной капли мусора (то, что ученые признают генетическим мусором). 50% генетических оснований +1% (это каждый из нас). Управление генетикой, включенностью такой системы как регенерация. Зачем нужна регенерация? Восстановление клеток, органов, зубов…

– Вспоминаем все что мы знаем о 32хричности и как это связано с человеком: 32 позвонка, 33 зуба, 32 буквы …. 
– Наши физические тела построены по 32хричному признаку. Части начинают преображать физическое тело.

– Стяжав Совершенные Части, что еще надо стяжать и во что надо войти? Новая ЦЕЛЬНОСТЬ совершенных частей – это новый Совершенный Человек. Стяжаем 8мь видов Жизни в новой цельности человека, от Совершенного Посвященного до Совершенного Отца.
 03:25  ПЕРВОСТЯЖАНИЕ №2.
             ПЕРЕРЫВ  
00:00 Кто такой Человек-Творец Физичности. Что такое Метагалактическая космическая культура. Каких совершенств надо достичь.
– 5я раса 8мь ступеней йоги. Что Есмь Синтез?! Парадигма на всю следующую эпоху.

–  Генетические молекулярные основания живого и неживого вещества. Робот – 1й вид материи с 8мью основаниями. Человек – 64 вида материи. Сущность – не более 2-3 видов материи.  У Человека 32е совершенные части, минимум 32а вида материи. Любая совершенная техника – 1й вид материи. Страшилки по поводу того, что искусственный интеллект поработит человека.

– Культура – это устойчивые традиции. Примеры на основе разных инструментов. Нож как индивидуальный инструмент в средневековье. 

– Примеры традиционных видов культуры. Как это преобразилось с включением других скоростей.

– Нет цели чего хочешь достичь в синтезе, нет стимула для развития.

– Примеры роста через количественные показатели посвящений, статусов, творящих синтезов….1й личной реализации иерархизации.
00:25 Должностная компетенция ИВДИВО с правами Аватара.  
– Развитость подготовок на каждом уровне. Умение исполнить, распознать, увидеть – личный статус. Правильно оформить и сотворить часть. Повышение мерности с учетом статусной подготовки. Здоровье в восьми реальностях. Болезнь частей. Здоровье аматики – здоровье прав созидания. Сбор команд для первого курса Синтеза. 
– Книга «Парадигма Науки», и ее восприятие разными людьми. Каким языком написана книга. Научный язык сухой и ментальный, поэтому не может объяснить распознать действия культуры. Физика ассоциативных начал. 
1я позиция космической культуры: ИВДИВО достижений.
2я позиция: 64е вида материи. 256 типов материи.

– Обычная культура построена на 1-2-3 видах материи. Святой человек – несущий свет. Свет какой? Тонкого мира, т.е. наработал тонкую материю. За счет этого появлялись утонченные люди, искусство начало расти. Эволюционная обязанность развивать тонкий мир планеты, тонкий мир солнечной системы развивали учителя, адепты. Необходимость видеть границы любого процесса.

3я позиция: 4е мировых состояния. Каждую позицию надо накопить, достичь.
00:55 4я позиция: Ядра Синтеза. 

5я позиция: действующая 16384хрица человека
6я позиция: Иерархия ИВО, правильное корректное общение с АС, культура общения с Владыками.
01:10  7я позиция: 8мь видов жизней. Опыт поядающего огня в монаде.
8я позиция: Общение с Отцом. ИВ Матерью.  Если хоть чем-то овладеешь из предыдущих 7ми пунктов можешь пообщаться с Отцом.
01:18 Практика №3.  Стяжание 8ми позиций.
01:36 Уточнения по последовательности стяжаний в практике.  ПУТЬ ИВДИВО и космической культуры. 
– Если мы это развернем, это станет традицией. Иерархия будет расти и развиваться, части меняться и расти не будут. Уходим в развитие Посвящений, Статусов…переходя на новые виды реализаций.
– Можно дальше развернуть: 9ый пункт – Экополис, 10. Частные Здания, 11. Абсолютный огонь, 12. Программа Омеги.
                            Если мы стяжали ПУТЬ, что еще необходимо стяжать?!  
– ПУТЬ КУТ ХУМИ, если этого нет, не дойдете. Должность в ИВДИВО – это ПУТЬ Учительства у Кут Хуми. Путь Кут Хуми только для компетентных и только для тех кто служит в ИВДИВО.
01:50   ПРАКТИКА №4. Стяжание ПУТИ КУТ ХУМИ
01:55  ИВО – это внутреннее созидание, а  внешняя реализация  ИВАС К.Х. 
–  Мы и Едины, и каждый отвечает за себя пред Отцом. Достижения каждого важны.
– Путь ДУХА – это инструмент Космической Культуры. 7-15. Путь стал инструментом космической культуры, это базовое свойство любого человека. Путь изъяли из Иерархии, отрицался как служение, отдали человеку.
2й день 1я часть     
00:00:00 Человек-Творец Физичности.
– Ночная подготовка. Мы не особо связываем и понимаем человека-творца: «Я иду и творю». Человек Метагалактики 8ка, все нижестоящие виды человека включаются в вышестоящего как часть.  Человек творящего синтеза, синтезности, плана творения, полномочий совершенств, названия по реализациям. В вышестоящее это переходит не в виде степеней подготовки, а как внешний способ применения мудрости, умение общаться синтезностью любви, умение общаться на уровне сканера. Идет творящий синтез общества нами. Нет культуры без общества. Человек племени, это природная форма созидания. 

– Что людям коллективно внушают, тем человек и становится. Вопросы образованности, общественный синтез что корректно, что нет. Примеры. Индия – самосуд. Африка –  каннибализм. Европа, Балканы: Темный орден, посвящение идет через каннибализм.
00:20 Общество - Творящий Синтез, двойка входит в 6ку как часть. 
– Творящий Синтез входит в Ивдивость. Общество входит в космическую культуру. Огонь Практики входит в огонь Генезиса.

– Что такое Ивдивость?! Как 8я степень подготовки Ивдивость возникла недавно. Следуя логике, что названия Человека идут по подготовке, то восьмой тип должен называться Человек Ивдивости. Сама по себе Ивдивость не имеет значения. Человек-Творец Физичности – это результат 8й степени подготовки.
– Ивдивость состоит из компетентной прасинтезности. Если все это связать, то складывается космическая суть.
00:30 Четкость, принципиальность силы Духа.
–  Взаимодействие в той компетентности, которая есть в прасинтезности. Закон: «от себя не убежишь». 
– Побеждают духом, а где он в нас сидит?! Записью Духа в прасинтезности. Прасинтезность записывает в свет, дух, энергию, теперь еще и в огонь.

– Культурология, компетентной прасинтезностью. Объяснение на уровне знаний священных текстов.

– Человек-Творец Физичности может обосновать, подсказать, показать, объяснить следующую ступень развития. 
– 38 Синтез, 38 слой Прасинтезности. Пламена Монады собирают информацию с прасинтезности.
– Стандарт Синтеза: 38 ВЦ. Наблюдатель. Человек прасинтезности легко применяет это, а не знает.
00:35 96 Синтезов- 96 ядер, 96 АС, 96 частей.
– Мг Суть - 70 Си, 70 часть, 70 ядро. Ядра Профессиональных Синтезов – это Ядра Мг. частей. 38 слой Прасинтезности, 38 ВЦ. 
– Сколько слоев прасинтезности у нас должно быть в Ядрах? 16384 слоя.
– Божественный мат, что столько частей не надо. От количества частей, зависит количество прасинтезности. Накопив необходимое количество прасинтезности, у нас включились системы, аппараты, частности. 

– Из 16384х, следующий шаг в 16миллионов слоев прасинтезости для иного восприятия Метагалактики.
00:45 Человек-Творец Физичности применяет Прасинтезность для роста компетенции. Обоснование внутренней космической культуры. 
–  Пример через системы 3го горизонта. Чакра может работать без прасинтезности, но она тогда зациклена на внешнее, природу. Внешнее в тонком, метагалактическом мире.  А что внутри? Потемки.

– Культура должна быть естественной. Творить физичность можно только тем, что записано в прасинтезность. Каждый выход в зал ИВО, это обмен прасинтезностью. Естество прасинтезности глубиной космической культуры.

00:50 Освоение 17 триллионов космической сути. Развитие частностей через религию. Освоение 16ти видов частностей различными государствами.
– Мусульманство. Коран, максимум 2 тысячи сутей. 
– Христианство. Католики - 17триллионов смыслов. Переход через реку Забвения.
– Православие. 17тысяч идей Я Есмь. Православная идеология светскими текстами. Развитие России через Высшую Душу.
– Буддизм. Высший манас. 5й план, Атма. Я Есмь.

– Украина, Казахстан, Молдова, Белоруссия ищут контекст развития государства через ту или иную частность. Англосаксонцы – низший манас, ментал, мысль. Идет не просто перестройка стран, а перестройка на освоение 16ти видов частностей которые утверждены Отцом в Метагалактике. Страны распределены на 16ти уровням Ивдивостей Мг. условиями.

– Россия и Украина как государства, в которых более 16ти Домов, готовы к метагалактическим условиям. Украина отстраивается иерархизацией. Россия выбивается из предыдущей атмичности.
01:04  Культурный контекст метагалактических стран.
– Германии для устойчивости не хватает 4х Домов, не дотягивает до Прав. Молдавия 2 Дома, развивает эфир и ощущения. Беларусь 6 Домов, устойчивая суть. 
– Виды устойчивости стран природно энергопотенциальными экономическими факторами.
– Экономические показатели устойчивости валют Китая и Индии через количество населения этих стран.

– Что мы идем стяжать? Слои Прасинтезности в Ядрах. Вопрос: эти слои только в Ядрах, или вы можете ими пользоваться?! Обновляемся и включаемся в применение. Вопрос: сколько Пламен в МОНАДЕ? Это один из основополагающих столпов, которые помогают освоить 16384 реальности. 16384 Посвящения, Статуса… 
01:15  Подготовка к практике.

01:20 ПРАКТИКА №5. Человек-Творец Физичности 32768ю видами компетентной прасинтезности. 
01:53 Почему стяжали не просто прасинтезность, а компетентную прасинтезность. Это степень подготовки ИВДИВО, Отцовская. Она не просто записана в ядра, а может выходить из нас и творить физически.
– Завершение практики, эманации внешнего выражения огня. Компетентная прасинтезность, это метагалактические условия, и она может сразу эманироваться вовне, связываясь между собой в 32тысячи вариантов.  
– 32тысячи для роста частей, систем, аппаратов, частностей во взаимодействии с окружающим миром. Компетентная прасинтезность устанавливает 16тысяч взаимодействий между нами. 16тысяч стимулируют на 8мь видов подготовок.

– Внутренняя подготовка и исполнение должностных обязанностей. Синтез, это основа, фундамент, а после этого чтобы освоить синтез начинается труд. Синтез – не итог, а начало, подготовительная и средняя школа. А потом еще надо сдать экзамены, чтобы поступить в институт, получить диплом. А профессию мы получаем в университетах. По этой аналогии, прасинтезность – это получение диплома на профессиональную деятельность.
– Компетентная прасинтезность вошла чтобы углубить нашу ядерность. 16384 – за  человека, 16384 – за подготовку ИВДИВО. Зачем так много.
02:10. АВАТАР Экономики. 
–  Аватар энергопотенциала. Изменения функционала в должностях, при вхождении в новый Столп служения в мае. 
– Тенденции по миру, снижения заработной платы. Падение покупательских способностей.
– На что будем эманировать компетентную прасинтезность. Т.к. это ИВДИВО ИВО, то минимум 32рица: от Аватара Паядающего огня до Аватара ИВ Отца. Эманации на вашу личную подготовку, 4е мировых тела, Иерархам. Минимум будут задействованы 32е части одномоментно. До сих пор со сложностями добиваемся одновременной работы 16тью частями по вертикали. 

02:20  8мь пунктов Человека-Творца Физичности.  
– 1. Человека-Творца Физичности. Первая Высокая Цельность, экополис. 
– Физика первой ВЦ, куда Метагалактика входит как часть. Зачем нужна физика ВЦ? 50%+1%. 32768 видов прасинтезностей, где 16384 – это 50 %. Человек-Творец Физичности живет физикой первой ВЦ. Позиция наблюдателя на разные виды физик. 
– Физика 3хмерная плановая и физика 4096мерная реальностная.  
– Тем что начинаем служить в Доме, это и есть +1% Посвящения и Статусы ИВО.

– Человек-Творец Физичности соображает, что такое метагалактика, посвящения. Что такое Проект Метагалактики, строение человека и эманировать эти мысли, идеи людям. То же самое в пятой расе: йоги – эманировали мысли сидя в пещерах, ледниках. Мы это должны делать в обычной жизни. Уверенность в том, что ходите здесь и эманируете экополис ИВО.

02:40 2. Метагалактика Фа, вокруг нее СФЕРА. 16384 слоя.
– Принцип голодания начинался в раю. 

–  Слои – это фиксация условий. Оболочка, это одновременно всегда одно условие.

– 3. ИВДИВО, количеством огней и синтеза которыми мы творим.
– 16384 огня и синтеза, а реально столько, сколько выдержим. 256 огней Иерархии. Каждому служащему включают огни всей Иерархии ИВО, а до остальных должен дойти сам. 38 Синтезов- 38 ядер Синтеза, количество синтеза по количеству Ядер Синтеза.
02:50 Проблемы планетарных подготовок с посвящением Аватара.
– Новые виды подготовок: 49 Человек Плана Творения ИВО. В него входят все 8мь видов подготовок Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвященного. Человек выше Аватара, власть закончилась. Иерархический конфликт. Отец решил, что так эффективнее, потому что человек – часть ИВО. По итогам любой эпохи, все что наработано иерархически отдается в следующий вид человека.
03:00. Эпоха равностности мужчины и женщины.
– 4й пункт, какой человек? Или ИВ Человек, или ВЦ Человек в синтезе 8ми видов жизней. А в этом он может быть и Аватаром, и Владыкой и Учителем… Фиксируя Высокую Цельность, Человек развертывает вначале совершенства, а потом ИВ Человека, потом ВЦ Человека. Цельность от Отца до Человека. И вот это с трудом принимает иерархия, власть ускользает из рук.

– Что выше служение или жизнь? Жизнь. Почему? Огонь Служения ниже огня жизни.

03:10. 5я позиция: Учитель Синтеза. Для служащих Синтеза – Владыка Синтеза.

6я позиция: Учение Синтеза. Знания как творить физичность. Где все знания? В Учении Синтеза. Учение Синтеза – как глубина творения.  Почему был потоп? Чтобы смыть все что натворили.
7я позиция:64хрица Человека-Творца Физичности. Преодоление генетических установок видеть, ходить на астрал… Разницы применений человека и посвященного. У человека свобода воли в применении прав, у посвященного только по Плану Творения.
8я позиция: 256 организаций ИВДИВО.  У каждого Аватара своя собственная организация.
03:34  ПРАКТИКА №6.   Стяжание Человека-Творца Физичности 8ми пунктами.
03:55 Стяжали 8мь пунктов и вводим в одну цельность 8ми пунктов.  Иерархия ведет к цельности, это условия генезиса. Вопросы глубины Веры.
                ПЕРЕРЫВ  
00:00:00 
– Перерыв был увеличен, шла пристройка к огням Организаций. Есть часть Образ Отца, а есть организация Образа Отца. Переключенность на организацию, иначе не будет образа жизни. Образ жизни через комментарии по ситуациям в странах Евросоюза. Информационное промывание мозгов.
 – Человек-Творец Физичности это преодоление промывания мозгов по навязыванию штампов.
– Вопрос воссоединения ФРГ и ГДР, как это преодолевается до сих пор. Раздел в головах на западных и восточных немцев.

– Вопросы ассимиляции на уровне законодательных реформ, правил дорожного движения вхождением Крыма в Россию. Крым до сих пор согласовывается по законодательству России.
00:15 Единство в многообразии. 
– Объединение стран в течение ближайшего столетия. Человек-Творец Физичности – это и развитие, и объединение стран.

– Исторические иллюзии территориальных границ при Петре Первом. Великая Тартария. С кем воссоединялся Богдан Хмельницкий.

– Римский клуб. Кто решает вопрос исключительности США. Люди ведутся на пропаганду, а мы учимся думать сами.   
00:28 Единство в многообразии культур.
– Куда направлять эманации человека-творца физичности?! На метагалактическую цивилизацию в многообразии культур. Эту идею мы должны развивать на планете

– Зачем нужно было погружаться в экономические, политические, культурные вопросы наций?! Погружение в яму, шахту – чтобы увидеть новые звезды.
– 38 Синтез, это ВЦ Совершенная Мг. Суть. Огонь встал на мозг, акцент на проживание физическим телом. Суть давит на мозг. Чем ниже пускаешься, тем выше можно рвануть вверх.

00:45 ПРАКТИКА №7 Стяжание 32768 видов сути на компетентную прасинтезность, которую стяжали в предыдущей практике.
01:03 Уточняем что мы стяжали в практике. 

– Насыщение Мг. Сути 32768 видами частностей. Стяжали Мг. Суть для человечности, чтобы выровняться с человеком плана творения. 
– Берем те же уровни, которые есть в совершенных частях, и стяжаем Совершенную Мг. Суть. Организм не привык к сути, могут быть рефлексы, подавлять. Таким образом мы преодолеваем рабство, которое было установлено в темные века.
– Центры по принятию решений нанесения ядерного удара, комментарии по ситуациям за последнюю неделю. 
01:18 ПРАКТИКА №8.  Цельность совершенной сути явлением 16терицы реализаций. Стяжание 22й совершенной части Метагалактической Сути. 
– Практику не повторять. Внутренний конфликт. Взращивание 32хрицы идет в этой команде. Привлечение Розы Сердца чтобы усвоить и включить творение. Это одна из задач этого курса.
– Прием который был использован, это отвлечение на темы, связанные с политикой, чтобы не помешали войти в стяжание.
01:25 Аналогии, связанные с числом 22. 21 план, Арканы. Ноль, выход на новое развитие человечества. Закладывались новые перспективы, один человек – одно метагалактическая суть. Одна суть, одно новое развитие. Развивать надо все области.
                                          ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА №8
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