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1день, 1 часть.01:59:00 – 02:22:55
Практика 1. Стяжание 32-ричного явления Совершенных Частей, развернув все вариации 32-рицы Совершенных Частей в синтезе их на новый уровень Совершенств в 32-хрице Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
А теперь внимание!
Принимаем всё то, что говорил Владыка мною, два часа. Не важно, распознали вы или нет. Понимаете вы это или нет. Собою. Это была стимуляция ваших Совершенных Частностей, от Движения до Условий. Контексты смыслов, да, они играющие такие, сложные или простые, не важно. Главное, что в них были заложены 16 Совершенных Частностей, без которых не будет Совершенных Частей – Метагалактических Частностей. И здесь важно не согласиться, я не это прошу. – Принять! А потом они у вас будут обрабатываться, и вы лично сами будете делать вывод. Свободу воли здесь мы не нарушаем. Принять, это не значит согласиться. Согласие – это свобода воли. А принять, это значит, у вас включается обработка Совершенных Частностей, заложенных в текстах опубликованного Синтеза за эти два часа. И вы включаетесь в эти Совершенные Частности собою, принимая всё то, что Владыка говорил мною. Или что я говорил собою, когда Владыка это разрешал, Аватар Синтеза Кут Хуми, Владыка. Владыка – это Совершенные Части, Совершенный Человек, поэтому Владыка, – Совершенные Частности. Действуем, мы стоим пред Кут Хуми и принимаем, в вас должно поместиться 16 Совершенных Частностей из этих контекстов. Мы сейчас можем их не увидеть вообще, главное, что ни там есть. 
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 16 Совершенных Частностей, из двухчасового контекста темы, проведённой на Синтезе каждому из нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в 16 Совершенных Частностей физически собою. (Кое-кому уточняю, это не просто Частности, которые у вас могли быть. Это Совершенные Частности! К сожалению, у вас их не могло быть. Может быть в отдельных вариантах. Но мы сейчас говорим о полной отстроенной 16-рице.) И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Совершенных Частностей. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого и синтез нас на вмещение явления и реализацию 16-ти Совершенных Частностей физически собою. И возжигаясь 16-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим эталонно развернуть в каждом из нас 16  Совершенных Частей, от Совершенного Метагалактического Движения до Совершенного Метагалактического Условия, включительно, – с расширением Совершенств Частей каждого из нас с 16-ти до 32-х и вмещением Совершенных Частностей в новую 16-тирицу Совершенных Частей, от Совершенного Метагалактического Движения до Совершенного Метагалактического Условия, включительно, каждым из нас и синтезом нас собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
· Совершенное Метагалактическое Движение, 
· Совершенное Метагалактическое Ощущение, 
· Совершенное Метагалактическое Чувство, 
· Совершенную Метагалактическую Мысль, 
· Совершенный Метагалактический Смысл, 
· Совершенную Метагалактическую Суть, 
· Совершенную Метагалактическую Идею, 
· Совершенное Метагалактическое Право, 
· Совершенную Метагалактическую Мощь, 
· Совершенный Метагалактический Параметод, 
· Совершенную Метагалактическую Основу, 
· Совершенное Метагалактическое Синтезначало, 
· Совершенный Метагалактический Взгляд, 
· Совершенную Метагалактическую Имперацию, 
· Совершенное Метагалактическое Я Есмь 
· и Совершенное Метагалактическое Условие каждого из нас и синтеза нас. 
И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новую 16-рицу Совершенных Частей – от Совершенного Метагалактического Движения до Совершенного Метагалактического Условия, включительно, в синтезе их собою. 
И возжигаясь 16-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая базовое явление 16-ти Совершенных Частей, с 17-й по 32-ю. И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим перевести нас – с 16-рицы Совершенных Частей на 32-рицу Совершенных Частей – явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, с введением в 32-ричность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас с 16-рицы развития Совершенных Частей на 32-рицу развития Совершенных Частей физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32-ричное явление Совершенных Частей каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас физически этим, развернув все вариации 32-рицы Совершенных Частей в синтезе их в каждом из нас, во всех аспектах, ракурсах, возможности реализаций и перспектив.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
[bookmark: _GoBack]И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически. И эманируем всё стяженное и возожжённое физически в ИВДИВО, устанавливая новый уровень Совершенств в 32-хрице Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И далее эманируем всё стяженное и возожжённоев ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
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