38 Высокий Цельный Синтез Совершенной Метагалактической Сути Человека-Творца Физичности Космической Культуры ИВО,
ИВДИВО 189 ВЦ, Крым, 02-03 марта 2019 г., В. Сердюк

1 день, 1 часть. 03:20:42 – 03:45:27
Практика 2. Первостяжание. Стяжание 8-ми Жизней Изначально Вышестоящим Отцом Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца явлением 32-рицы Совершенных Частей в каждом из 8-ми явлений от Совершенного Человека до Совершенного Отца, включительно.
Перед практикой: Мы на пике Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Утвердите сами для себя, что Совершенные Частности и Части у вас включились, Вы сейчас получили проживание ими, вы прожили. «Вы получили» – это вы сами сделали, вы сейчас сложили это проживание внутрикомандно. Просто утвердите, что после этого это работает, не просто стяжено, а нам удалось это включить, правильным примером. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в Зале в форме служения пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – Высокого Цельного Синтеза Совершенной Метагалактической Сути Человека-Творца Физичности Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму с 63-мя инструментами Ипостаси 38-го Синтеза и, собственно, явление Ипостаси 38-го Синтеза собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Ипостасью 38-го Синтеза в форме синтеза всех инструментов, собою. 
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть каждого из нас и синтез нас на восемь Жизней явления Изначально Вышестоящего Отца собою – от Жизни Совершенного Человека до Жизни Совершенного Отца синтезфизически, включительно, – явлением 32-рицы Совершенных Частей в каждом из 8-ми явлений, от Совершенного Человека до Совершенного Отца, включительно, с соответствующей развёрткой в восемь Жизней, в базовом явлении от Человека до Отца, включительно, каждым из нас физически собою. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся Ипостасью 38-го Синтеза в форме. И просим Изначально вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-ми Жизней Изначально Вышестоящим Отцом – Человека, Посвящённого, Служащего, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас и синтезом нас, преобразив нашу Жизнь этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь 8-мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем восемь Жизней – от Человека до Отца, включительно, каждым из нас физически собою. И преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенного Человека Синтезом 32-х Совершенных Частей с Совершенными Частностями каждым из нас, вспыхиваем ими и развёртываясь им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенного Посвящённого, стяжая 32 Совершенные Посвящённые Части – с 32-рицей Совершенных Прав Созидания и, возжигаясь, развёртываемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенного Служащего, стяжая 32 Совершенные Части Служащего, стяжая 32 Совершенных Начала Творения ими и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Ипостась, стяжая 32 Совершенные Ипостасные Части, стяжаем 32 Совершенные Синтезности Любви и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. 
И проникаясь этим, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенного Учителя, стяжая 32 Совершенные Части Учителя, стяжая 32 Совершенные Мудрости Учителя и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенного Владыку, стяжаем 32 Совершенные Части Владыки, стяжая 32 Совершенные Иерархизации Воли и, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенного Аватара, стяжая 32 Совершенные Части Аватара, стяжая 32 Совершенные Ивдивости Синтеза и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенного Отца, стяжая 32 Совершенные Части Отца и стяжая 32 Совершенные Прасинтезные Компетенции каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас  Совершенным – от Человека до Отца, включительно, 8-мью 32-рицами Совершенных выражений Частей и 8-мью явлениями Ивдивных подготовок – от Совершенных Частностей до Совершенных Ивдивных Синтезов в синтезе их физически собою. И возжигаясь 24-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхивая ими, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенство каждого из нас в синтезе 8-ми видов Жизни, Иерархически Ивдивно, и 8-ми их Совершенств выражения всеми возможностями явлений их Совершенством каждого из нас физически собою, синтезфизически собою, в цельности всего во всём каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося физически преобразить каждого из нас и синтез нас всеми явлениями данной и предыдущей практики, синтезфизически собою, и развернуть новое цельное существование и Жизнь каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, возвращаясь в данный зал собою. И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
Рекомендации после практики: практика более, чем сложная, поэтому стяжать каждого Совершенного выразителя от Человека до Отца, для тех, кто будет это делать индивидуально, отдельно, так как вместе они могут в Тело не поместиться, т.е. разбить практику на восемь элементов, а восемь видов Жизни, стяжать самостоятельно. 
 Набор практики: Аватар Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,176 ВЦ 16319 ВЦР Севастополь, ИВАС Иосифа Славии, Ипостась Ирина Турецкая
Проверка текста: Аватаресса ИВ Чка ИВО ИВДИВО 176 ВЦ 16318 ВЦР Севастополь, ИВАС Мории Свет, Ипостась Татьяна Залещук, 03.2019
 
