38 Высокий Цельный Синтез Совершенной Метагалактической Сути Человека-Творца Физичности Космической Культуры ИВО,
ИВДИВО 189 ВЦ, Крым, 02-03 марта 2019 г., В. Сердюк

1 день 2 часть. 01:17:20 – 01:36:09
Практика 3. Стяжание Пути Изначально Вышестоящего Отца физически, развёртывание Космической Культуры и ивдивного Совершенства, развёртывание восьми направлений реализации 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале ИВДИВО Ипостасью 38-го Синтеза в форме, 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь базовых реализаций явления Космической Культуры и ивдивного Совершенства каждого из нас в ивдивной реализации Синтеза каждого из нас как Пути Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на один вид Совершенства в Космической Культуре реализации Пути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
И возжигаясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Путь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас – в восьмеричной реализации Синтеза данных восьми явлений – в применении, развёртывании, освоении и выражении собою. 
И возжигаясь Путём Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, встаём на Путь Изначально Вышестоящего Отца собою. И начинаем идти, развёртываясь каждым из восьми пунктов собою. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в Пути Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся Ипостасью 38-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восьмерицу Пути Изначально Вышестоящего Отца:
· стяжаем ИВДИВО достижений – 32 768-ми Посвящений, 32 768-ми Статусов, 32 768-ми Творящих Синтезов, 32 768-ми Синтезностей, 32 768-ми Полномочий Совершенств, 32 768-ми Иерархизаций, 32 768-ми Ивдивостей и 32 768-ми Должностных Компетенций ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь ими;
· стяжаем 64 вида Материи с 256-тью типами в каждом из них с соответствующей развёрткой восьми видов организации Материи;
· стяжаем четыре Мировых состояния Метагалактики Фа с явлением соответствующих Мировых тел и синтеза четырёх состояний Материи синтезфизически собою;
· стяжаем явление ядер Синтеза во всех вариантах развития с развёртыванием Синтеза, применением, реализацией, развитием и преображением их;
· стяжаем 16 384-рицу Человека 4096-ю Частями, 4096-тью эталонными системами Частей и всех систем по 4096 в каждой Части, 4096-тью эталонными аппаратами систем Частей и по 4096 аппаратов в каждой системе, 4096-тью частностями аппаратов систем Частей эталонных, 4096-тью частностями в каждом аппарате каждой системы каждой Части Человека в Пути Изначально Вышестоящего Отца собою;
· синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез с Иерархами Изначально Вышестоящего Отца во всех видах явлений и взаимодействий;
· стяжаем Синтез и развёртываем восьми Жизней Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в реализации их каждой отдельной и в синтезе во всём явлении Синтеза всего-во-всём
· и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца собою в пути Изначально Вышестоящего Отца – в базовой восьмерице реализации Пути Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в каждый из этих восьми пунктов реализации Пути Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им каждым из нас, входим в Путь Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас – на реализацию каждого направления в восьмерице направлений Пути Изначально Вышестоящего Отца Синтезом их в каждом из нас собою. И прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить и развернуть их реализацию каждым из нас в Синтезе физически, заложив основу Космической Культуры каждым из нас и Человека-Творца Физичности данной восьмеричностью физически собою. 
И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в Пути Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Космическую Культуру каждым из нас в реализации восьми направлений синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически. 
И развёртываясь физически, стаём на Путь Изначально Вышестоящего Отца физически, развёртывая восемь направлений реализации каждым из нас, развёртываем Космическую Культуру каждым из нас в базовом её явлении собою.
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