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Практика 4. Стяжание Пути Кут Хуми в явлении Должностной Компетенции ИВДИВО. Стяжание ночной подготовки
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 38-го Синтеза в форме, в синтезе с формой Служения каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Путь Кут Хуми каждым из нас в явлении Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас, физически собою. И проникаясь Кут Хуми собою, становимся частью Кут Хуми как Посвящённые Кут Хуми, Служащие Кут Хуми, Ипостаси Кут Хуми, Учителя Кут Хуми, Владыки Кут Хуми, Аватары Кут Хуми и Отцы Кут Хуми в Должностной Компетенции ИВДИВО Кут Хуми каждым из нас – в явлении Кут Хуми собою.
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, встаём на Путь Кут Хуми каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем ночную подготовку каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас физически собою, развёртываемся в Пути Кут Хуми каждым из нас, становясь на Путь Кут Хуми физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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