38 Высокий Цельный Синтез Совершенной Метагалактической Сути Человека-Творца Физичности Космической Культуры ИВО, ИВДИВО 189 ВЦ, Крым, 02-03 марта 2019 г., В. Сердюк

2 день 1 часть. 01:14:50 - 01:46:59 
 Практика 5. Преображение ядерности 32 тысячами 768 слоями Прасинтезности. Стяжание 32 тысячи 768 видов Компетентной Прасинтезности. Стяжание Человека-Творца Физичности
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Фаинь Ипостасью 38-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ночной подготовки во всём разнообразии, специфике и глубине каждого из нас – в явлении каждым из нас Человека-Творца Физичности, с вмещающимися в нас шестью вариантами Человека: Иерархизации, Полномочий Совершенств, Синтезности, Творящего Синтеза, Плана Творения и в синтезе Ивдивости – собственно Человеком-Творцом Физичности собою.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтез-шестеричного явления Человека «всё-во-всём» каждым из нас в компетенции Космической Культуры Творящей Физичности каждого из нас и её явления и несения собою. И возжигаясь шестью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление Человека-Творца Физичности каждым из нас. 
И возжигаясь им, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 768 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 32 768 слоёв Прасинтезности – явления синтеза Высоких Цельных Реальностей и Высоких Цельностей между собою с явлением 16 384-рицы Человека и 16 384-рицы восьми видов подготовок: Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас соответствующим количеством Прасинтезных слоёв собою.
И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь как часть, возжигаемся 32 768-мью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на возможность вмещения 32 768-ми слоёв Компетентной Прасинтезности и Прасинтезности каждого из нас. И преображаемся 32 768-мью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими и развёртываясь Человеком-Творцом Физичности в применении их каждым из нас
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 38-го Синтеза в форме, в синтезе всех Инструментов. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить тотально ядерность каждого из нас, каждое ядро любого выражения каждого из нас – на 32 768 слоёв Прасинтезности каждого из нас явления 16384 слоёв Прасинтезности Человека-Творца Физичности и 16 384 слоёв Прасинтезности восьми ИВДИВО достижений и подготовок каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 768 видов Компетентной Прасинтезности, прося записать в ядрах каждого из нас её явлением 32768 Прасинтезностей каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И возжигаясь 32 768-мью явлениями Компетентной Прасинтезности в ядерности каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь этим, преображаясь ими. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Человека-Творца Физичности применением 32 768 видов Компетентной Прасинтезности в Творении Физичности каждым из нас и синтезом нас.
И развёртываемся Человеком-Творцом Физичности пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая эманации применения и реализацию, развёртывая генезис 32 768 явлений Компетентной Прасинтезности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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