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Практика 6. Стяжание Цельности Человека-Творца Физичности в однородном Синтезе 8-ми иерархизируемых явлений

Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развертываемся Человеком-Творцом Физичности, Ипостасью 38-го Синтеза, в форме, в синтезе всех инструментов каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-рицы компетенции Человека-Творца Физичности – в явлении Иерархизируемой Цельности Человека-Творца Физичности каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление Иерархизируемой Цельности Человека-Творца Физичности. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем: 
· явление первой Высокой Цельности – экополисным физическим действием каждого из нас; 
· стяжаем явление Метагалактики Фа каждым из нас 16384-мя слоями или оболочками Сферы Метагалактики Фа вокруг каждого из нас Человека-Творца Физичности собою, в созидании Метагалактики Фа каждым и каждого из нас Человеком-Творцом Физичности;
· синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем развёртывание ИВДИВО каждого, с фиксацией минимально 256-ти Огней Иерархов Изначально Вышестоящего Отца и перспективой минимального стандартного развёртывания 16384-х Огней каждым из нас; и возжигаясь этим, развёртываясь в ИВДИВО каждого из нас соответствующими оболочками Среды Огня и Огнём собою;
· синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Высокого Цельного Человека Синтеза всей глубины вариаций, способностей, подготовок и реализаций 8-ми видов Жизни каждого из нас; 
· далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем явление Учителя или Владыки Синтеза во всей компетенции Синтеза каждым из нас, в применении Синтеза Человеком-Творцом Физичности собою и действии Творением Синтеза Физичности каждым из нас; 
· далее синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем глубину и полноту явления Учения Синтеза каждым из нас, с выработкой и развёртыванием собственной Философии Синтеза каждого из нас этим, и стяжаем максимальную концентрацию Учения Синтеза физически собою, «всё-во-всём» каждым из нас; 
· и далее, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64-рицу Человека-Творца Физичности, в Синтезе «всё-во-всём» собою, в развёртывании 64-ричности Человека-Творца Физичности каждым из нас; 
· и синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию 256-ти Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца соответствующих Аватаров, Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, в концентрации  явления Человека-Творца Физичности собою. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 8-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме служения. 
И развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 38-го Синтеза в форме, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельность Человека-Творца Физичности в однородном Синтезе 8-ми предыдущих иерархизируемых явлений, и более того, решением Изначально Вышестоящего Отца в Цельности Человека-Творца Физичности каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Человека-Творца Физичности каждым из нас в новую Цельность явления физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в однородную Цельность Человека-Творца Физичности всей глубиной компетенции каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся Человеком-Творцом Физичности Изначально Вышестоящего Отца с Человеком-Творцом Физичности каждого из нас, Ипостасно являя Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь, развёртываемся им в каждом из нас и в синтезе нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, каждым из нас и синтезом нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Служения каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики, Аминь.

Набор практики: Ольга Карпенко, Аватар Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, 176 ВЦ 16292 ВЦР Севастополь, ИВАС Георга Дарьи
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