38 Высокий Цельный Синтез Совершенной Метагалактической Сути Человека-Творца Физичности Космической Культуры ИВО,
ИВДИВО 189 ВЦ, Крым, 02-03 марта 2019 г., В. Сердюк

День 2. Часть 2. 0:46:23 – 1:05:06 
Практика 7. Стяжание Высокой Цельной Метагалактической Сути в Иерархизированном многообразии Метагалактической Сути ИВО
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, переходим в зал ИВДИВО Ипостасью 38-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 768 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32 768-ми видов Метагалактической Сути в новом формате компетентного Прасинтезного ее осуществления и явления каждым из нас, прося насытить Метагалактическим Совершенством Сути каждого из нас. И возжигаясь 32 768-мью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 38-го Синтеза в форме. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 768 видов Метагаллактической Сути и явлений Метагалактической Сути каждому из нас, прося развернуть точно такое же количество Метагалактической Сути по количеству участников данной практики, помноженное на количество Метагалактической Сути в 32 768 – по одной Метагалактической Сути на самых талантливых людей Планеты Земля в развитии 32-рицы Организаций Изначально Вышестоящего Отца или акцента в той или иной Организации для перспективного развития Человека и Человечества Планеты Земля одновременно с Метагалактической Сутью нашей команды и каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас – Человечеству Планеты Земля в явлении отдельных видов Метагалактической Сути – отдельным видам талантливого Человека Планеты Земля и отдельным Человекам Планеты Земля соответствующей профессиональной компетенции Решением Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь всеми стяженными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображаясь 32 768-мью Метагалактическими Сутями каждым из нас в их единстве в многообразии. И преображая Метагалактическую Суть в каждом Человеке Человечества Планеты Земля в перспективах человеческого роста Планеты Земля собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим в Синтезе 32 768-ми Метагалактических Сутей каждого из нас в цельности явления их собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Высокую Цельную Метагалактическую Суть каждого из нас в синтезе всего-во-всём собою, прося наделить нас Высокой Цельной Метагалактической Сутью максимальных перспектив явления и развития каждого из нас. 
И возжигаясь Метагалактической Сутью собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, развертываемся физически. И развертываясь физически, вспыхиваем Высокой Цельной Метагалактической Сутью каждым из нас в иерархизированном многообразии Метагалактической Сути каждого из нас.
[bookmark: _GoBack]И эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта. Далее из физики мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить физически Метагалактической Сутью в иерархизированном явлении 32 768-ми видов Метагалактической Сути синтезфизически собою каждого из нас, с физическим выражением каждого из нас. И возжигаясь Синтезам Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И преображаясь данным Синтезом, эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Маленькое уточнение. Когда мы эманировали по ИВДИВО, допустим, Крым, мы эманировали адаптивную Суть, а потом мы стяжали Синтез, чтобы мы преобразились и вошли в более высокую Суть, связанную с нашим Служением. Поэтому такая любопытная практика в окончании, такое любопытное окончание практики.

Набрала Аватар Психодинамики ИВО, 176 ВЦ 16315 ВЦР Севастополь, Служащая Литвиненко Татьяна.
Проверка: Аватаресса ИВ Чка ИВО ИВДИВО 176 ВЦ 16318 ВЦР Севастополь, ИВАС Мории Свет, Ипостась Татьяна Залещук, 03.2019







