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2 день 2 часть. 1:17:10 – 01:27:56 
Эту практику повторять не надо, это экспериментальная практика.
Практика 8. Стяжание Высокой Цельной Совершенной Метагалактической Сути
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 38-го Синтеза в форме
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Высокой Цельной Совершенной Метагалактической Сути – Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас – явлением её 16-рицы реализации каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь 17-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся Ипостасью 38-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-рицу Совершенной Метагалактической Сути – Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом:
· стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 67 108 864-мя Поядающими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца; 
· Совершенную Метагалактическую Суть Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца – 33 554 432-мя Иерархичностями «Я Есмь» Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенную Метагалактическую Суть Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца – 16 777 216-тью Имперационными Совершенствами Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенную Метагалактическую Суть Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца – 8 388 608-тью Эталонами Синтезности Изначально Вышестоящего Отца;
·  Совершенную Метагалактическую Суть Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 4 194 304-мя Степенями Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенную Метагалактическую Суть Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца – 2 097 152-мя Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенную Метагалактическую Суть Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца – 1 048 576-тью Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенную Метагалактическую Суть Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца – 524 288-мью Поядающими Репликациями Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенную Метагалактическую Суть Розы Огня Изначально Вышестоящего Отца – 262 144-мя Огнями Жизни Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенную Метагалактическую Суть Духа Изначально Вышестоящего Отца – 65 536-тью Духами Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенную Метагалактическую Суть Светотворения Истины Изначально Вышестоящего Отца – 32 768-ю Светами Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенную Метагалактическую Суть Энергосозидания Ока Изначально Вышестоящего Отца – 16 384-мя Энергиями Генезиса Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенную Метагалактическую Суть Хум Начал Изначально Вышестоящего Отца – 16 384-мя Субъядерностями Человечности Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенную Метагалактическую Суть Абсолюта Основ Изначально Вышестоящего Отца – 16 384-мя Формами Служения Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенную Метагалактическую Суть Эталонов Омеги Изначально Вышестоящего Отца – 16 384-мя Содержаниями Вершения Изначально Вышестоящего Отца;
· и Совершенную Метагалактическую Суть Пламенной Физичности Изначально Вышестоящего Отца – 16 384-мя Полями Практик Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенной Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая этим, преображаясь 16-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть – 22-ю Совершенную Часть Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося окончательно перевести нас на 32-рицу Совершенных Частей синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 22-й Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца – Совершенной Метагалактической Сути цельно 16-ти иерархизировано Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически. 
И развёртываясь Совершенной Метагалактической Сутью – 22-й Совершенной Частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
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