38 Высокий Цельный Синтез Совершенной Метагалактической Сути Человека-Творца Физичности Космической Культуры ИВО,
ИВДИВО 189 ВЦ, Крым, 02-03 марта 2019 г., В. Сердюк

2 день, 2 часть 1:35:03—1:46:05 
Практика 9. Итоговая.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого и нас и синтез нас на итоговую практику 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на итоговую практику 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 32768 64-ллионов Огней 257-й Высокой Цельности 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому и нас и синтезу нас, 
стяжаем 32768 64-ллионов Ядер Синтеза 257-й Высокой Цельности 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, 
стяжаем 32768 64-ллионов Субъядерности 257-й Высокой Цельности 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра, Субъядерность. И вспыхивая этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 257-й Высокой Цельности 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 384-рицу Человека-Творца Физичности – 16384-мя Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа, 16384-мя Субъядерностями Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся 16384-рицей Человека-Творца Физичности 257-й Высокой Цельности, ракурса 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384-мя Высокими Цельными Реальностями в Синтезе их собой. 
И возжигаясь, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека-Творца физически цельно 16384-рично каждому и нас и синтезу нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза, 64-рицу Инструмента Человека-Творца физически, возжигаясь, преображаемся им.
Стяжаем Синтез и 64-рицу Служения Человека-Творца физически, возжигаясь Синтезом, преображаемся им.
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Человека-Творца физически и, возжигаясь Синтезом, преображаемся им. 
Стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека-Творца физически и, возжигаясь Синтезом, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 фиксаций Посвящений, 256 фиксаций Статусов, 256 фиксаций Творящего Синтеза, 256 фиксаций Синтезности, 256 фиксаций Полномочий Совершенств, 256 фиксаций Иерархизации, 256 фиксаций Ивдивости, 256 фиксации Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь 2048-мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне, стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас 2048-ми Высоко Цельно Вышестояще, стяжая явление 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
Переходим в зал ИВДИВО в библиотеку. Становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез, стяжаем книгу 38-го Синтеза. Книга пред нами, берём её в руки. На Книге написано: «Совершенная Метагалактическая Суть».
Переходим в максимально высокий кабинет. Скорее всего, 192-й Высокой Цельности. Подходим к письменному столу, кладём книгу на стол. Берём книгу 37-го Синтеза. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём книгу 37-го Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 37-м Синтезом. И стяжаем подготовку и переподготовку 38-м Синтезом каждым из нас, вспыхивая соответствующим Синтезом собою.
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые восхождения, новые возможности и развёртку 32-рицы Совершенных Частей нами.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком-Творцом Физичности в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрами вокруг каждого из них. И вспыхивая, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые перспективы и рождение Совершенного Телесного Явления Совершенной Метагалактической Сути каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь Человеком-Творцом Физичности – в синтезе всего стяжённого, возожженного, явлением Изначально Вышестоящего Отца физически ракурсом 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще физически собою. И эманируем физически всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, фиксируя Ядро 38-го Синтеза с 32-мя ядрышками в центре.
Эманируем в ИВДИВО Севастополь, фиксируя Ядро 38-го Синтеза с 32-мя ядрышками в центре. Эманируем в ИВДИВО Ялты, фиксируя Ядро 38-го Синтеза с 32-мя ядрышками в центре. Эманируем в ИВДИВО служения каждого и нас, фиксируя Ядро 38-го Синтеза с 32-мя ядрышками в Нити Синтеза каждого из нас, в развёртывании Нити Синтеза и всех Ядер Синтеза по позвоночнику цельно, и фиксацией Ядра в соответствующих позвоночниках, межпозвоночно. И эманируем всё стяженное и возожженное в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 38-ми Синтезов, с 32-мя ядрышками Ядром Синтеза вокруг в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
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