        39й Высокий Цельный Синтез Совершенной Метагалактической Идеи 

                       Человека Планеты Земля Метагалактической Нации  ИВО
                                  Проведенного 06-07 апреля в ИВДИВО 189 ВЦ, КРЫМ
                                                                   Краткий конспект.
1й день 1я часть                                                        
 00:00:00 Совершенная Метагалактическая Идея. Что Есмь Человек Планеты Земля смыслово. Метагалактическая Нация. Биологический носитель Метагалактики.
– Новая Метагалактическая Идея, отстройка на 16384 Высоких Цельности. Иерархия уже поднялась на 16384 ВЦ, все это было спрятано. Говорить, что это ново нельзя, такая попытка уже была, но в предыдущей системе Цельностей устояться не смогли. За пределы ВЦ идти нет смысла, мы и в Высоких Цельностях растворяемся. Каждая ВЦ состоит из 16384 ВЦР, это иные Метагалактики. Мы концентрируем нашу Метагалактику первой ВЦ. Для нас 1 ВЦ является физичностью. Биологические ограничения в освоении 16384 ВЦ шестьюдесятью четырьмя кодонами генетических основ.  
– Существующие иллюзии учеников по усовершенствованию генетики человека.

– Чем занимается идея, когда идет больший огонь, чем могу обработать части и системы человека, и что при этом происходит. 
– Идеи, которые «выведенного яйца не стоят», с расшифровкой фразы. Предупреждение по вспуханию некоторых идей. Хорошие идеи с отсутствием результатов. Три пункта: Как ты сам исполнишь. Как ты при этом развился. И сможешь ли ты передать другим. Три пункта не исполнил, идея тупиковая. 
00:10 Глобальная идея: «учиться, учиться, учиться…»
– В пятой расе идеи людям были недоступны. Это было характерно лишь Буддам, которые могли воспринимать идею, при этом не могли обработать. Примеры коммунистических и ученических идей 5й расы. 
– Примеры учеников средней школы применяющих и фантазирующих на выученные темы.
– Разрушение глобальной Идеи Ученичества, в связке с первым посвящением Человек ИВДИВО. В системе посвящений нет более посвящения Ученик.  Ничего не делаешь, не восходишь. Рост амбиций вместо восхождения. Знание и манипуляция знаниями. 
00:22 Особые Позиции. Завершение дикого ученичества.
– Манипуляции разных форм: «Я вижу, а вы не видите. Я слышу, а вы не слышите…». В Иерархии это оценивается как гордыня в занимаемой позиции.
– В языке 6й расы иерархических учеников нет. Есть ВШС, но она для Ипостасей. Кто думает о том, что надо быть ипостасью чтобы приобрести новые навыки и умения?! Учеников отправили в образовательные школы.
– Назвался Учеником – должно засиять первое посвящение. Не засияло, отправляют в среднюю школу, и никакая ВШС не грозит.
00:26 Расширение МАН с 16 на 256 наук. 256 Наук – 256 Идей.
– 256 видов пассионарностей, которые дают избыток огня, духа, света, энергии для реализации новых идей.
–  По пятой расе Идея – это воля. 16терица частностей от движений до условий. Когда входим в идею, нужно думать – это 12й показатель, Синтезначала, центровка между 6-7. Тезаурус, выход на синтезначала.
00:33 Человек Планеты Земля. 
– Человека Планеты Земля пора забирать из предыдущих маразмов. Расширение взгляда на более широкие идеи. Битва за качество Синтеза в самом себе. Новая часть Мг. качество. С нас потребуют качество. Можно ли манипулировать синтезом.  Синтез 16 горизонт, связка с Условиями. Что значит выдумать новые условия. 

– Какую ты имеешь подготовку, чтобы иметь право исполнять эту деятельность. Какие имеешь права, чтобы предлагать другим. Предлагать имеешь право, если исполнил сам. Сам не сделал – не имеешь право предлагать другим. Не сделал, манипулируешь, свет ослепляет, любовь используешь неправильно.

 01:42 Разница между членством в Иерархии и в ИВДИВО. Личность, индивидуальность, командная ивдивность. Перспективы развития Нации и Человека Планеты Земля. 
– Сумасшествие -  это когда свет не может оформиться, а оформившись не может примениться.
– 16 (Синтез), управляет 13 (Взглядом). Возникает вопрос, насколько мыслишь синтезом.
– Членство в Иерархии предполагает, что ты сам отвечаешь за себя. Очищение поядающим огнем Иерархии. Членство в ИВДИВО предполагает ответственность за других.

– Нет новых идей, идет угасание даже великих наций. Нации поставили на 7й уровень, чтобы сохранить хоть что-то. Старые идеи угасают и создают конфликт, это может привести к краху всего человечества.

00:47 Закат ЕВРОПЫ.  Метагалактическая Нация России.  

– Закат Европы, толерантность, сравненимо по состоянию с 4й стадией рака. Сам закат Европы уже состоялся, хотя они так не думают. Липнут все, кто ранее поклонялся и дотронуться не мог.  А если могут добраться и взять грязными руками, то значит солнце уже закатилось.
– Россия, являясь частью Европы, процесс заката прошла первой, в 90е годы. Мы быстрее других прошли то, что другие еще только собираются проходить.
– Если Россия, это Метагалактическая Нация, и это коллективное действие, то возникает вопрос как ты действуешь командно. Нация – это только вся страна и ниже не бывает. Нет крымской, татарской нации. Как действуешь ради нации? Нацию надо поднимать с нуля.

– Развития Китая и Индии идет по старым шаблонам. Предсказание Нострадамуса «Русские первые вкусят от бога». Мы первыми вкусили от ИВ Отца. Идея – это Воля Отца. Воля сказала, что ты будешь первым, значит – ты будешь первым. Мы первая Мг. Нация и это сильнее всего напрягает, взбеленились не против русских, а против ИВО.
01:00 Действие Воли ИВО. Дьявол в деталях. Закаты и Восходы Нации в примерах. 
–  Те, кто идут против, разрушают Основы. Переломный период на планете. Цивилизации без Отца.
 – Пример придуманной коммерческой системы на основе Синтеза.
– С материалами Синтеза в человечестве можно делать все что угодно. Проверяют по делам и результатам. Дьявол в деталях: в основе идея служения, или выгода?!
– Архетипы 5й расы. Древнее искусство, архетипические идеи.
01:10 Вступление в 39 Синтез завершено. Что предлагают вместо Ученичества. Крах старой системы ученичества.
– 256 факультетов. Чем отличается ученичество от факультета. Из диких учеников мы станем ипостасями новой эпохи, где один АС, один факультет. Факультеты не всегда совпадают с науками.

–  ВШС и Творение новых специалистов. Факультет относится к понятию высших учебных заведений. Из средней школы мы переходим на ФА- куль-тет (с расшифровкой слова). ФА – мы носим, но им не пользуемся.

–  Ученики учились у Учителей, и все эти сигналы бегут в Дом Учителя. 

– Вышло Распоряжение, какие выводы были сделаны? Куда попросились на обучение? 

01:22 ОБЪЯВЛЕНИЕ - 16теричный принцип развития завершен. 64 вида Метагалактик. Новая система ЧАСТЕЙ. Ученическое рабство.
– Было 16 потенцалов, теперь 64.
– Подготовка и объяснение к практике стяжания новый частей. В старой коррекции частей стоять и действовать в 16384 ВЦ невозможно. Новая система ставит точку даже на ученическом рабстве. С точки зрения Иерархии такое невозможно, а с точки зрения ученичества у богов возможно.

–  В новой системе частей ИВДИВО-32хрично. 32хрица выражения ИВО. 32х32=1024, выравнивание по эволюциям. Но самое главное, любое преодоление в Планировании. 16 ПЛАН – Будди Галактики, Люцифер галактический. Мы шли реальностями и нас это не касалось. Но для человечества и рождающихся детей это важно. Противостояние с Галактическим отелом. 
–  Нужен был 32хричный потенциал чтобы развернуть Дома на 32. Нашли метод, развернули 32 ядра вокруг каждого Ядра Синтеза. Как только обновились Ядра Синтеза, появилась возможность развернуть это людям планеты. Домов стало меньше, в частях есть небольшие коррекции. 
– Демографическое уничтожение задумывалось в этом отделе, идет это через продукты питания, медикаменты.  Пример – «Макдональдс». Вопрос не в следствиях, а в причине кто это сделал.
01:40 Предупреждение. Космический выбор, с которым мы столкнемся в будущем.  
– Генетические манипуляции богов со свиньями, крысами, дельфинами, русалками, обезьянами. Питание Богов. 
01:46 Знания и умения действовать в новой компетенции. 

– Объяснение по изменениям в частях. 

– Проблема вкусов. Понятие принесение жертвы богам. Вегетарианство – как агрессивная форма навязывания питания.

02:17 Практика №1.
02:45 Схема фиксации 256цы Иерархии с 16384ВЦ по 16128ВЦ, 256 Совершенных Частей ИВО, 16384 частей систем аппаратов, частностей 16384 ВЦР. 

– Что нужно сделать чтобы закрепить вновь стяженные части.
– Расширение команд, которые смогу устояться в новом огне и синтезе ВЦ. Решено команду служащих поднять на фиксацию 256 Совершенных частей. 

– Разница фиксаций человека и служащих. Месяц тренируемся чтобы дойти до 16317ВЦ для команды Крыма.

– Необходимость нового объема огня и синтеза для Планеты.

– Для того чтобы закрепиться в новом стяжании частей, необходимо перевести здания в новый экополис 16320 ВЦ.  Перевод личных зданий. 

– Взгляд Иерархической жизни. Взгляд Ивдивной жизни. Взгляд ИВ Отцовский. Отстраиваемся и приучаемся больше к 2м видам взгляда.
03:08 ПРАКТИКА №2. 

03:20 Объяснения по личным частным зданиям человека и служащих ИВДИВО.

– Перспектива роста человека 6й расы.

– Прасинтезная компетентность.

– Подготовка к практике №3. Объяснение последовательностей практик. Чтобы зафиксироваться,  идем стяжать Куб Творения Здания, в одной практике он не стяжается. Возвращаемся в здание, становимся в центровке здания. 9й этаж – Униграмма Куба Творения.

– Саморегулируемая материя. 
03:30 ПРАКТИКА №3. 

03:51 Матрица 32768 – возможна только в 16320ВЦ и ВЦ служения.
– Здание при выходе из служения схлопывается. 
–  В новой системе Иерархии – 196 ИВ Посвященный Полномочий Совершенств ИВО отвечает за Планы. Здания в планах. Слои и планы будут относится к этому Аватару. Предыдущая система посвящений была плановая.  Аналогии: планы – ясельная группа, ВЦ, ВЦР- требуют серьезной военной подготовки.
              ПЕРЕРЫВ  
00:00 8мь видов жизни. Заряженность ВЦ. Новые Права потенциала новых возможностей.
– Чем выше потенциал служащих, тем выше потенциал человечества. Когда есть избыток огня, этим можно пользоваться, развертывая новы возможности. Ребенку прежде всего нужен внешний источник заряда и потенциала. Если родители могут поддержать 32тысячи полей, тем больше шансов у ребенка на развитие. Расширение поля на 8мь видов жизней. У каждого человека появляется возможность насыщать каждый атом, каждую клеточку в 8ми видах жизни. Появляются права творения и восстановления, допустим нервных клеток, которые как считалось ранее не восстанавливаются. С одной стороны, это высоко и далеко, с другой стороны эманации охватывают всех людей планеты. 
– В зарядах ВЦ нет того чем занимается человечество.  Пример сдерживания военных конфликтов в Ливии, Венесуэле.

– Права потенциала ВЦ через экономику, принятием закон по восстановлению золотого запаса.

00:20 Метагалактическая Нация и проекты ее развития
– Мы стяжали матрицу не только нам, а в расширении потенциала всему человечеству. 
00:25 ПРАКТИКА №4 
00:50 Масштаб  Куба Творения на 32768. Рост Планеты за счет охвата планеты нашими Зданиями.
– Зачем мы это стяжали лично для каждого из вас? У нас нет столько посвящений, статусов… синтезности, полномочий совершенств… Это слишком масштабно для любого из нас. Такому Кубу Творения нужен соответствующий фронт работы. Проблем на планете валом, есть где примениться.
– Куб Творения начинает гулять по планете стимулируя человечество. Такой процесс начался после этой практики. Вопрос среды, в которой мы живем.
– Расширение идейной базы на примере новых технологий. Разработка технологий при которой техника, аппаратура будет работать от минус 100 градусов до плюс 100 градусов. Технологии выживания в космосе.

– Можно обучаться на нескольких факультетах.

– Автоматически мы попадаем на обучение факультетов АС по служению на весь год с момента утверждения. Плюс АС Подразделения, но это зависит от того как сложится. И еще один факультет возможен, но это уже будет со сложностями. У АС Ипостаси, только если есть конкретное дело. Судят и воспитывают по делам.
– Рекомендация Владыкам Синтеза обучаться в период подготовки к Си на соответствующих факультетах.

01:05 Ядра Синтеза ВЦ.
– Что еще нужно преобразить и это будет полезно нациям? Мы не преобразили Ядра Синтеза на ВЦ.
– Появился первый служащий, Владычица Синтеза у которой развернуто 100 ядер Синтеза.

– Сколько идей нужно развернуть в Столпе? 256, но попросим 2048, потому что у нас 2048 Прав Созидания, чтобы были вариации куда их можно направить. 2048 – это количественный предел  мыслей, идей, сутей, чувств…

01:10 Практика №5. Преображения Ядер Синтеза. Столп Метагалактических Идей.
01:18 Три ИДЕИ.
–  У нас нет идей даже в Синтезе.
– 1. Идея – это концентрация духа.  Есть дух для жизни, и для жизни духа хватает, а для идей уже нет духа. 256 идей – предел который выдерживает тело. 
– 2. 2048 идей – это предел, от которого может тело склинить. Ночью будет идти индивидуальное творение 135 части. Столп идей, это любое количество идей, которое ты можешь выдержать.  

– 3. Образ от Ведущего 39 Синтез: Тело, ногами мы стоим в экополисе. Горизонт- вся Метагалактика со всем объемом материи: звезды, галактики… Фиксируемся минимально 1й ВЦ. У всех под ногами диск, Метагалактика 16384ВЦР. Из этой идеи будет формироваться 135 часть. 

         Эта фиксация будет сохраняться месяц, так будет легче перестроиться на 16320 ВЦ.
01:22 ПРАКТИКА №6.  Ночная Подготовка.
2й день 1я часть     
00:00:00 Наука Языка в общении с Аватарами Синтеза. Человеческое, Иерархическое, Ивдивное, Отцовское.
– Комментарии по сдаче экзамена на Владыку Синтеза на перерыве. Одно неправильное слово, выпал из иерархического в человеческое, экзамен не сдан. Иерархия жестко требует иерархического действия. Наука Языка – это отработка общения с АС.  Есть слова которые не стоит употреблять в общении с Аватаром Синтеза. Примеры глобусных вариантов, на примере Владык, Учителей демонского глобуса. Иерархический взгляд на Европейских политиков через качества демонского глобуса жалости и сомнений.
– Умение правильно сформулировать вопрос. Различение человеческого, иерархического, ивдивного общения. 
– При выходе из служения, личные поручения остаются. Такие поручения внесены в личные дела, и переходят в ранг посвященного.

00:20 Переход с мая месяца на Учителей Синтеза. Овладение четырьмя уровнями языков. 
–  Язык Посвященного, Служащего, Ипостаси становится иерархическим языком. Ивдивное- это когда мы говорим Синтезом, и понимаем, что мы говорим.

– Расширение факультета ВШС. Мы созрели чтобы перейти в Учителей Синтеза, дав возможность теперь посвященным подтянуться к ипостасности и служению. Служение возможно только в ИВДИВО, таким образом расширяем нашу команду. 

– 4й уровень языка Ипостась, 3й- Служащего, 2й- Посвященного, 1й- Человек. 

– 5й вид, Язык Учителя Синтеза. Для Владык Синтеза – овладение 6м уровнем языка. 7й вид языка, Аватарский – Главы ИВДИВО. Учитель различает языковые контексты и может передать синтез в общении любому человеку.

00:37 Ночная Подготовка рекомендации.
–  Выходить в ВЦ мы не умеем, и тем более отследить ты стоишь там или нет. Рекомендация, выходить только одев форму по огню служения.
– Выходить в свое личное и служебное здание 16320 ВЦ. Все остальные здания соорганизованы с этим Зданием. У кого есть стяженный Абсолютный огонь, возжигаться им.
– Различение физики Планеты Земля 8192ВЦР и физики 1й ВЦР. ВЦ, ВЦР, реальности, ИВ присутствия, ВЦ присутствия, присутствия, планы, уровни, слой. Куда выходим к ИВО. 
00:48 Новые чувства, новые ощущения частей.

– Перестроиться в самоощущениях из старого состояния, когда Дом был на 16, на ИВДИВО 32й выразимости. Тренироваться на ощущение ИВДИВО Служащего, ИВДИВО Ипостаси, ИВДИВО Учителя, ИВДИВО Владыки, ИВДИВО Аватара, и 192ю часть просто ИВДИВО. Заполнение идей на этот личный контекст.
– 29-30 июня утвержден региональный съезд 4х ИВДИВО в Крыму в городе Феодосия. Мыслеобраз, который утвержден у Аватара Синтеза Кут Хуми вписан в личные дела всех служащих. Пример иерархического языка.

– Подготовка начинается с момента объявления на Синтезе съезда. Съезд будет Учителей Синтеза. 
08:54 Подготовка к практике.
– Есть рекомендация преобразить 4096рицу частей, с коррекцией аппаратов, систем, частностей -которые работают с разными видами материй. Любая, допустим мысль, может формироваться в 64х видах материи. 
– Необходимость видеть 64е вида материи и 4е состояния материи: энергией, светом, духом и огнем. После выпуска книги Парадигма Науки, могут поступать вопросы от людей: «А что такое мысль сиаматики духа?». Кто готов ответить?!
01:02 ПРАКТИКА №7. Части-Системы-Аппараты-Частности Учителя Синтеза. 
01:50 Итоги ночной подготовки.
– По итогам ночной подготовки все 4е подразделения входят в Учителя Синтеза и отрабатывают физически Учителя Синтеза собою.
– Практика рекомендована всем, кто с мая месяца войдет в служение ИВДИВО. Этой практикой будут встраиваться и стяжать Учителя Синтеза. Части человека – как база. Задача отработать  жизнь и действие 5тью видами  жизней.
–Учитель Синтеза – это прежде всего язык. Владыки Синтеза отвечают за развитие Синтеза на территории служения.

– Принцип: изменись сам, потом примени с другими, коллективно. 

00:54 Синтезный язык. Профессиональное сообщество. 
– Профессиональный язык ИВДИВО, это синтезный язык. Для людей можно говорить философский язык. Созидание профессионалов Дома Отца. С этой практики начинается профессиональная жизнь, в разных действиях, подходах, взглядах, нюансах, деталях.
01:10 Два вида зарплат: один физический, другой огнем в ИВДИВО. 
–  Расчет, сколько стоит построить на физике 16тиэтажный дом. А таких домов пять. Огонь имеет свою ценность. Плюс Куб Творения. Без этого потенциала мы не растем.
–  Частные личные здания людей планеты. Сколько смог, столько и взрастил этажей. 
– Пример из общения с бывшим служащим и его 5го уровня развитости (поиск смысла жизни), из 16ти.

– Обработка идей. Идеология Синтеза. То, что мы стяжали в предыдущей практике, это реализация Столпа Идей Учителем Синтеза.

–  Ночью, 96% группы не смогли обосновать куда тратить идеи. Большинство идей было человеческих.
– Вчера удалось сдвинуться в Высокие Цельности, поэтому сегодня стяжали части ракурсом 16320 ВЦ. Разница: Одна единица огня и синтеза и 16320 единиц огня и синтеза, которыми теперь можно делиться. Самые неразвитые Учителя Синтеза теперь будут иметь такой заряд синтеза и огня.

– Тем что Иерархию поставили на Поядающий огонь, она сжигает все старые системы. Прасинтезность вписана в Поядающий огонь. Расшифровка Прасинтезности идет только Поядающим огнем.

– Различение человеческого и служебного. Перспективы развития Человечества 1 ВЦ.
02:25.  ЧАСТИ Учителя Синтеза.
–  У Учителей Синтеза нет теперь проблем сколько работает частей. Вошел в служение, у тебя тотально взращивается 4096 частей. Тело придется перестраивать. Плюс углубление на системы, аппараты, частности. На сегодня из 4096 аппаратов чакр мы знаем 4е: лепестки, зерцало, матрица, запись. Разряд вообще знаем как один аппарат. 
02:35   Расширение идейной базы.
– Пример вхождения одного разряда, направленного Зевсом из мультфильма «Геркулес». Суть бегает разрядом. А идеи столпностями. И надо еще суметь выдержать чтобы творение взрастило, а потом применить на занятиях.
02:40 Разработанность взгляда в пяти вариантах.
–  Воплощение Владычицы Нады.
– Учителям Синтеза передаются новые взгляды на жизнь, на служение.
02:48 Подготовка к практике. Новая осмысленность пространств с точки зрения идей. 
–  Идем стяжать 135 часть Метагалактическую Идею. Первые 128 частей в материи, со 129 и выше части в огне. Частности перенесены в огонь. Сама 135 часть еще творится ИВО и до конца не оформлена. Взращивают ее с нуля.  

– Тело насыщенное идеями, столпностями. Сами идеи не состоят из духа. Идеи состоят из пространств. Пространственность идей не характерно ни людям, ни посвященным. Распознание человека слоями, уровнями, планами, другими видами организаций и есть идейная пространственная организация человека. 
– 16ть видов пространственных идей. За них отвечают первые 16ть ИВАС и они же разрабатывают 135 часть.
02:54 ПРАКТИКА №8.
03:24 Один ответ, уточнение: 256 ИВАС – это явление ИВ Синтезов Должностной Компетенции ИВДИВО. Прасинтезная компетенция ниже, на 7ке.
– С мая месяца будет сокращение численности ИВДИВО физических. Некоторые Дома будут закрыты. Нужно 192 подразделения ИВДИВО, а вообще на всю эпоху 16384 ИВДИВО физических, вплоть до 1й ВЦ.

– На одном из Синтезов в Крыму, смогли развернуть и передать статусы гражданским лицам. Они смогли это в себе поддержать. Поэтому кроме посвященческой деятельности, служение переходит в жизнь. В перспективе на ночных учебах могут продвигаться к ипостасности АС.

03:28 Свобода Воли 6й расы в применении Синтеза. 

– Консультации только если постучат и попросят.
03:31 Удалось войти в Учителя Синтеза и одеть ФОРМУ.
– Удалось войти в совершенство мудрости. Объявление о коррекции изменений названий 3го и 4го курсов Синтеза.
– На этот месяц можно ходить к одной паре из первых 16 ИВАС. Пространство Идей, организация видов материи. Чем ниже Аватар, тем мощнее организация материи. Некоторые не будут выбирать, им обозначат, что только ко мне, придется там послужить и поперестраиваться в уровнях, планах, слоях.

– 9ть месяцев идет адаптация к стяжанию Метагалактической Нации России, с внедрением в телесность 16ти организаций материи. Эманировали только России, потому что есть 64 Дома. Постепенно введут эту практики для Украины, и для Казахстана. На данный момент, это невозможно, может привести к взрывам.
                ПЕРЕРЫВ  
00:00:00 Совершенная Метагалактическая Идея. Пространственные Идеи. 
– Совершенная Мг. идея формируется из базовой 135 части.
– 256 Эталонные части, базовые.  256 Эталонные части – служащего, посвященного, ипостаси. 4096ца частей Человека Мг. Фа. 32хрица совершенных частей – ИВ Высокие Цельности. Высокие Цельности можно раскрутить только совершенными частями. Учителя Синтеза отрабатывают совершенные части.

– ИВ Высокие Цельности – 12 уровень. Входя в совершенные части, мы входим ИВ ВЦ, но говорить, что есть разработанные совершенные части частностей нельзя. Мы только два месяца как начали в это входить.
– Расширение базы ведения Синтеза каждым новым служащим Владыкой Синтеза. 

– Чем пространственная идея отличается от просто идеи. Идея состоит из набора, свода законов. Пространство кодексов закона. Не сами законы и кодексы, а некая реальность действенности на правильности действий, которые формируются законами и кодексами. Множество действий объединяется объединением идей.

– Объединение действий на примере ведения 39 Синтеза: кодекс действий законов человека, посвященного, служащего, ипостаси, учителя синтеза… по 8ми показателям. Одна идея на 32768 в общем действии, целым. 
 00:20   Идеи – Пространство- Законы – Столп- Идейность. Образ-Тип. 

– Идейность, как неповторимая индивидуальность. Мы все разные и носим идею все по-разному, всё индивидуально, досконально разно. Нет одинаковых идей, на примере разности эманаций мужчиной и женщиной. 
– 39 часть, Образ-Тип. От развитости Образ-Типа мы может выразить идею. Развитие Образ-Типов, Столпов.  39 и 7я Метагалактики. 

– Формирование внутри нас микрокосмоса Метагалактик. 
00:30 ПРАКТИКА №9.  Стяжание Совершенной Мг. Идеи 
00:53 Уточнения по стяжанию Совершенной Мг. Идеи.
– Совершенную Мг. Идею стяжали без развертывания 16ти уровней. Вернемся к этому через месяц, после стяжания совершенного Мг. Права, когда адаптируемся к ВЦ.

– Рекомендации по вхождению в новый огонь служения, с мая месяца. Максимальный уровень стяжаний в первые 10ть дней.

– Форма Учителя Синтеза – это 16й горизонт. Просто Учитель- 13 горизонт. В Иерархии Учителей десятки тысяч, и не все к нам настроены положительно. Выгодно говорить Учитель Синтеза- 16м горизонтом, хотя по-честному к Учителю мы не готовы. На 3м курсе Синтеза мы Учитель Синтеза 39 Синтеза.

– Трудности перестроек Посвященных и Учителей из старого состояния в новое. Сложности перестроек учительства, по аналогии с перестройкой в СССР. Распознание идет Любовью, а надо смешивать с Синтезом, а кто из Учителей Иерархии на это способен? Рекомендация не попадаться на уловки Учителей Иерархии. Проверки были, есть и будут. Каждый свои проверки проходит сам. Именно поэтому ИВО перестроил МАН к ИВ Учителю ИВО. Учителя Иерархии были святыми, подвижниками, ученными они не были. ИВ Учитель проверяет не светимость, а глубину света на уровне МАН.
– Эманации стяженной Совершенной Мг. Идеи. Идея относится к новым видам материи, ИВАС, ИВО, Иерархии, для того что бы этим в первую очередь заряжалось население.

– Распознать Идею мыслями, чувствами, сутями нельзя. Расшифровывается только вышестоящим. Кто владеет взглядом, параметодом?  
01:10 Было Одно уникальное Слово Отца у каждого, у Служащих теперь еще и Одна Мг. ИДЕЯ.  
– Всем, кто имеет 39 Синтез, стяжать Мг. ИДЕЮ. Идея будет твориться 9ть месяцев, она пока как зародыш. 
– Стяжание Метагалактической Нации России. Отец выбрал территорию для этого стяжания. Идее нужно пространство чтобы усвоиться. Любая идея, которая войдет на территорию России, ей есть куда сбегать: тундра, тайга…чтобы усвоиться. 
– Стяжаем набор Идей Мг. Нации и концентрируем на каждого человека Планеты Земля. Этой идеей будет устанавливаться метагалактичность существования.

01:15 Решение ИВО. 

– Участвуем вместе с ИВО в адаптации Воли ИВО. При адаптации Воли ИВО физически, воля входит мягче. Служение, участием в Творении ИВО. 
01:17 ПРАКТИКА №10.
01:40 Стяжание личной Идеи, и пространственной Идеи каждому человеку.  Движение начинают сильные, активные. Законодательная база начинает применяться.

– Метагалактическое развитие зафиксировано каждому человеку планеты. Мы носители личной Идеи ИВО, цельностью. 
                         РЕКОМЕНДАЦИЯ: Переключиться на эту Идею всей жизнью.
01:48 ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА
     Составлено по материалам 39 СИ  Аватарессой ИВЧИВО ИВАС Мория Свет         Ипостась Ланко Галина
