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[bookmark: _GoBack]Практика 1. Стяжание 256-цы обновленных Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь в Зале в форме служения каждого из нас. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО, просим поддержать наше оформление синтезтелесно в зале формой служения. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление в ИВДИВО на 16320-й Высокой Цельности каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 39-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося перевести концентрацию Метагалактической Идеи каждого из нас на явление 135-й выразимости Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца – с явлением второй 16-рицы Совершенных Частей со 129-й по 144-ю Часть эталонного явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И преображением ранее пройденных Совершенных Частей, шести, на данные эталонные Высокие Цельности физически собою, с 16257-й Высокой Цельности по 16270-ю Высокую Цельность, включительно, в синтезе их собою. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, стяжая концентрацию 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою – ракурса 16 263-й Высокой Цельности каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Эталонных Частей нового 32-ричного формата явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас – с 16 384-й Высокой Цельности по 16129-ю Высокую Цельность, включительно. В синтезе всего-во-всём собою, с соответствующей концентрацией 256-ти Эталонных Частей на каждом из нас как служащем ИВДИВО – с перспективой явления Учителя Синтеза данной вариации Частей каждым из нас. И возжигаясь 256-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Прообразов новых эталонных Частей каждого из нас ракурсом явления Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 256-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Высокую Цельность Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 39-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца нового формата явления. И проникаясь 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем форму Ипостаси 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высокой Цельности Изначально Вышестояще Цельно, с соответствующим явлением состава Иерархии каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Ипостасью 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённую 256-рицу эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца, прося обновить всю 4096-рицу Частей в коррекции соответствующих частей – 8-го, 16-го, 24-го, 32-го, 40-го, 48-го… 176-го явления по горизонту Домов. И введения новой 64-рицы Метагалактических явлений Частей рождением микрокосма каждого Человека – в отражении и реализации макрокосма Метагалактики ФА каждым из нас, с Синтезом 6-ти Домов реализации: от ИВДИВО Служащего до ИВДИВО 192-й Части, в концентрированной 32-ричной реализации каждого ИВДИВО соответствующей концентрации Частей каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 обновленных Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас – явления 256-ти Высоких Цельностей, от 16 129-й по 16 384-ю включительно, в синтезе их, каждым из нас. И явления Цельности этими Частями каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом с соответствующей компетенцией каждого из нас, от Человека до Отца включительно, одной из 8-ми видов Жизни, ракурса подготовки каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новую обновлённую 256-рицу Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на один из видов реализации, от Человека до Отца включительно, согласно подготовке и компетенции каждого из нас, в синтезе 256-ти Эталонных Частей синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы ипостасно проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, прося сотворить данные Части каждого из нас и развернуть эталонность их явления собою. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически. Развёртываемся Человеком, Посвященным, Служащим и так далее, соответствующего вида Жизни, в синтезе 256-рицы Эталонных Частей каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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