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Практика 10. Стяжание концентрации Метагалактической пространственной Идеи каждому Человеку Планеты Земля в явлении Кодекса Законов Метагалактической реализации Планеты Земля и множества пространственных Идей Столпа Метагалактической Нации России
Действуем. И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Учителем Синтеза в форме Учителя 39 Синтеза каждым из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося множественность Идей явления и развития Метагалактической Нации России в пробуждённости Метагалактической Нации России каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – концентрации Метагалактической пространственной Идеи каждому Человеку Планеты Земля в явлении Кодекса Законов Метагалактической реализации Планеты Земля физически собою. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Синтеза в форме Учителя 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем, множество пространственных идей Столпа Метагалактической Нации России Изначально Вышестоящего Отца физически – в формировании, явлении и реализации Метагалактической Нации России физически собою. И проникаемся Столпом Метагалактических пространственных идей Метагалактической Нации России собою, устанавливая данный Столп физически на Нацию России каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося развернуть Столп Метагалактических пространственных Идей на всю Россию, максимально, от Владивостока до края Калининградской области и от Мурманска до Ялты, включая весь Крым, или от Дикси до Ялты, если такое название знаете, от Новосибирских островов до Ялты, по диагонали, включив в Метагалактические пространственные Идеи Столпа Метагалактической Нации России всю территорию России, включая островные её части. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому Человеку Планеты Земля Метагалактическую пространственную Идею в её фиксации и реализации каждым – в установлении Законов Метагалактики и метагалактичности на Планете Земля физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 миллиардов 600 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Метагалактических пространственных Идей каждому человеку планеты Земля синтезфизически собою. И возжигаясь семью миллиардами шестистами миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь, преображаясь Синтезом каждого из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, физически эманируя 7 миллиардов 600 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою, и прося Изначально Вышестоящего Отца физически зафиксировать Метагалактическую пространственную Идею каждому Человеку Планеты Земля в развитии метагалактичности Планеты Земля физически собою.
Эманируя Синтез физически из нас, охватываем всю Планету Земля физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. Эманируя всё стяженное, возаженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь 
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