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Практика 11. Итоговая.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16 320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестоящее, развёртываясь Учителем Синтеза в форме Учителя 39-го Синтеза. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале Учителем Синтеза в форме Учителя 39-го Синтеза синтезфизически собой. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 64-ллионов Огней 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ракурса 16385-ой Высокой Цельности, возжигаясь ими.
Стяжаем 32768 64-ллионов Ядер Синтеза 39-го Синтеза, ракурса 16385-ой Высокой Цельности, возжигаемся ими.
Стяжаем 32768 64-ллионов Субъядерностей, ракурса 39-го Синтеза 16385-ой Высокой Цельности, и возжигаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 39-го Синтеза, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности. И вспыхивая, преображаясь этим.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 39-го Синтеза, 16385-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 32768-рицу Учителя Синтеза, ракурса 39-го Синтеза каждого и нас и синтеза нас, соответственно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768-рицу Учителя Синтеза соответствующим явлением каждого из нас, являя 32768 Организаций Материи Высокими Цельностями и Высокими Цельными Реальностями, соответственно. И реализуя Синтез физически новым явлением Учителя Синтеза 32768-рично синтезфизически собою. 
И возжигаясь 32768-мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Учителя Синтеза ракурса 39-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Я напоминаю, что Учитель Синтеза – это одномоментно пять Видов Жизни, от Человека до Учителя, в Синтезе их. Поэтому стяжается одновременно пять Видов Явления Жизни, от Человека до Учителя, при этом стяжании.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею. Стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Учителя Синтеза. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу пяти Видов Жизни, от Человека до Учителя, в синтезе их. И возжигаясь их Синтезами, преображаясь, развёртываемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, стяжая 4096-рицу Генов пяти видов Жизни, от Человека до Учителя, в синтезе их. И возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 39-м Синтезом и 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Цельности каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собой, возжигаясь этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 39-го Синтеза, вспыхивая им. Переходим в зал библиотеки ИВДИВО, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез. Стяжаем книгу 39-го Синтеза. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. На книге написано: «Совершенная Метагалактическая Идея». С книгой переходим в кабинет каждого из нас 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Кого вчера не было, ваши здания перенесены, но практику стяжайте. Подходим к письменному столу, кладём книгу на стол. Берём книгу 38-го Синтеза, возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём 38-ю Книгу и благодарим за подготовку и переподготовку каждого из нас. И стяжаем подготовку и переподготовку 39-м Синтезом каждого из нас, возжигаясь соответствующим Синтезом.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 39-й Синтез, новые перспективы, новые масштабы, новые реализации, новые возможности, заложенные каждым из нас и реализованные нами. И возжигаясь этим, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем пять Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 39-й Синтез, новый Путь ИВДИВО, реализованный нами, с новыми Перспективами и возможностями каждого из нас
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 39-й Синтез. 
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас синтезфизически собою, развёртываясь физически, развёртывая Учителя Синтеза ракурса 39-го Синтеза в синтезе всех стяжаний, всё-во-всём собою, являя Изначально Вышестоящего Отца 39-м Синтезом 16385-ти Высоко Цельно синтезфизически каждым из нас. 
И преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, фиксируя Ядро 39-го Синтеза с 32-мя Ядрами вокруг в центре. 
Эманируя всё стяженное и возожженное в ИВДИВО Севастополь, фиксируя Ядро 39-го Синтеза с 32-мя Ядрами вокруг в центре.
Эманируя всё стяженное и возожженное в ИВДИВО Ялта, фиксируя Ядро 39-го Синтеза в центре с 32-мя Ядрами вокруг. 
Эманируя всё стяженное и возожженное в ИВДИВО служения каждого из нас, фиксируя Ядро 39-го Синтеза в позвоночнике каждого из нас с 32-мя Ядрами вокруг. Нечётные ядра идут в позвонок. 
И эманируем всё стяженное и возожженное в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 39-го Синтеза в центре синтез-39-рично, с 32-мя Ядрами вокруг. И возжигаясь этим, преображаясь этим.
Выходим из практики. Аминь. 
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