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Практика 2. Первостяжание. Перенос Здания Экополиса ИВДИВО со 192-й Высокой Цельности на 16320 Высокую Цельность Экополиса ИВДИВО нового формата существования. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом напрямую, проникаясь 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельный Изначально Вышестояще Цельный, развёртываясь Синтезом 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически, собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом для адаптации стяжённых 256-ти Эталонных Частей, концентрируемых 32 768-рично, служебно, каждым из нас, просим перевести Здание Экополиса ИВДИВО каждого из нас как Служащего ИВДИВО – со 192-й Высокой Цельности на 16320-ю Высокую Цельность Экополиса ИВДИВО нового формата существования. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Специальный Огонь Изначально Вышестоящей Цельности – компактификации и преображения Зданий Экополиса ИВДИВО, возжигаясь им. 
И из Зала Изначально Вышестоящего Отца переходим на 17-й этаж, в кабинет 192-й Высокой Цельности личного Здания каждого из нас. Эманируем Огонь Изначально Вышестоящей Цельности по зданию, утверждая схлопывание Здания в Шар компактификации пред нами, с компактификацией всех личных компетенций каждого из нас: книг, поручений, листов. 
На левой руке у нас лежит Шар, мы висим в воздухе. Мы переходим с этим Шаром в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Цельный Огонь и Изначально Вышестоящий Синтез развёртки личного Здания каждого из нас в Экополисе ИВДИВО на 16320-м Высоко Цельном явлении. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, насыщаемся Изначально Вышестоящим Синтезом и Изначально Вышестоящей Цельностью, Огнём, вспыхиваем. И из Зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в Экополис ИВДИВО, 16320-ю Высокую Цельность, и развёртываясь каждый на своём, определённом каждому из нас, месте. И начинаем эманировать Изначально Вышестоящий Синтез и Изначально Вышестоящий Цельный Огонь из каждого из нас на Шар, в левой руке каждого из нас, утверждая распаковку и преображение новым видом Материи частного Здания каждого из нас, где мы постепенно поднимаемся в воздух, становясь на пол 17-го этажа при материализации Здания. 
Вокруг каждого из нас определённая природная реальность, так называемая, природная ниша или экониша. То есть теперь Здания стоят не подряд один к одному, а с маленьким садом или парком, или эконишей вокруг. Необязательно там есть заборчик, но можно увидеть, поднимаясь в воздух, что вокруг вас какая-то природа есть, и Здание вписано в природный ландшафт. 
Становимся на 17-й этаж, у нас начинает материализоваться крыша. Тот же самый тип здания, 64 на 64, 16 этажей, примерно по 4 метра потолок для идеальной фигуры Куба Творения и крышей с кабинетом на 17-м этаже. Ничего не поменялось, но обстановка стала более совершенной, мебель, может быть, более совершенной и изысканной, но не надо на это отвлекаться. Здесь всё более изысканно, так выразимся. К этому придётся даже пристраиваться, надо быть проще, но изысканнее, вот такая интересная ситуация. 
Стали в кабинете. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Права на явление данного Служебного Здания в Экополисе ИВДИВО каждым из нас. И эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Цельный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, утверждаем, что здание каждого из нас, и эманируя 256 Эталонных Частей, 256-ти Высоких Цельностей с 16129-й по 16384-ю Высокую Цельность, включительно, по всему Зданию, каждым из нас, заполняя собою эманациями 256-рицы Частей всё здание.
И утверждая, что в зале-кабинете 17-го этажа мы стоим тем видом Жизни, из 8-ми, которым удалось компактифицировать 256 Частей пред Изначально Вышестоящим Отцом, собою.
Возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая новое служебное здание физически собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую Высокую Цельную Реальность, в данный зал, физически собою, развёртываемся физически каждым из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
Ничего эманировать не надо, ваши эманации остались в здании.

Набор: Аватаресса Учения Синтеза ИВО 176 ВЦ, 16319 ВЦР Севастополь, ИВАС Иосифа Славии, Ипостась, Турецкая Ирина.
Проверка: Аватаресса ИВ Чка ИВО 176 ВЦ 16318 ВЦР, Севастополь, ИВАС Мория Свет, Ипостась Татьяна Залещук

