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Практика 3. Первостяжание. Развертывание явления Экополиса ИВДИВО и перенос здания ИВДИВО Учителя Синтеза или ИВДИВО Владыки Синтеза, убеждённых в служении следующего года подготовки и деятельности в 16320-ю Высокую Цельность 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем 256-рицей эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически, концентрируя 16 384 Высокие Цельности Изначально Вышестоящей Цельности ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически. 
И возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 39-го Синтеза в форме (в дальнейшем – Учителем 39-го Синтеза – прим. ред.). И просим Аватара Синтеза Кут Хуми принять нашу служебную фиксацию здания в 16320-й Высокой Цельности – служением в соответствующем Подразделении ИВДИВО, указанным в фиксации Синтеза и Огня каждого из нас, и развернуть явление Экополиса ИВДИВО у всех служащих ИВДИВО нового формата служения с мая 2019-го года. И возможности переноса здания в 16320-ю Высокую Цельность современных служащих, которые уже убеждены в возможности и необходимости стяжания служения со следующего месяца и на следующий год подготовки и деятельности. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, получая наделённость владения и управления зданием Дома Отца каждого из нас. Здание можно назвать или ИВДИВО Учителя Синтеза, или ИВДИВО Владыки Синтеза, сокращенно – просто Дом Отца. Для людей – Дом Отца, официально – ИВДИВО Учителя Синтеза, равностность. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 39-го Синтеза (в дальнейшем – Учителем 39-го Синтеза – прим. ред.) в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Куба Созидания (Творения – ред.) – творением эталонных 256-ти Частей каждого из нас и реализацией 32 768-рицы в синтезе всех возможностей каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в наше личное служебное здание ИВДИВО Учителя Синтеза на 9-й этаж, в центр его. Фиксируемся на Униграмме Куба Творения, шар, – босыми ногами. Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию Куба Творения 32768-рично каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца перестроить Куб Созидания (Творения – ред.) с 16384 на 16384-ричные матрицы – на 32768-ричные матрицы явления Куба Созидания (Творения – ред.) каждого из нас: 32 768 по вертикали, 32 768 по горизонтали и 32 768 в глубину. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённый 32768-ричный Куб Созидания (Творения – ред.) здания 16 320-й Высокой Цельности служения Экополиса ИВДИВО – явления здания ИВДИВО Учителя или Владыки Синтеза каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем Куб Творения здания ИВДИВО Учителя Синтеза каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем первую Униграмму Куба Творения каждого из нас здания ИВДИВО Учителя Синтеза каждого из нас. Шар под нашими ногами вспыхнул, стал горячим, Униграмма сложилась, и цельность Униграммы заполнила наше тело физически. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 39-го Синтеза (в дальнейшем – Учителем 39-го Синтеза – прим. ред.) в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Кубом Творения здания ИВДИВО Учителя Синтеза каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое выражение в данную Первую Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое, фиксируя Куб Созидания (Творения – ред.) каждым из нас в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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