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Практика 4. Стяжание восьми видов реализаций явлением по 2048 Прав Созидания, Начал Творения, Синтезности Любви, Совершенств Мудрости, Иерархизация Воли, Ивдивости Синтеза, Прасинтезной Компетентности и Изначально Вышестоящего Синтеза Должностной Компетенции с плотностью Высоких Цельностей Человека Планеты Земля и Метагалактических Наций
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 39-го Синтеза в Форме. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восемь видов реализации – по 2048 насыщенностей Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас в их развёртке и разработке собою – с явлением по 2048: 
Прав Созидания, 
Начал Творения, 
Синтезностей Любви, 
Совершенств Мудрости, 
Иерархизаций Воли, 
Ивдивости Синтеза, 
Прасинтезной Компетенции 
и Изначально Вышестоящего Синтеза Должностной Компетенции 
каждого из нас, с разработкой соответствующих новых базовых Частей каждого из нас и насыщение плотностью Высоких Цельностей Человека Планеты Земля, и в целом Планеты Земля, и Метагалактическую Нацию России или Метагалактические Нации других стран, кто, откуда прибыл. Можно совместно, если живем на две нации, и ту, и ту. Или не имеющему такой нации. И стяжаем концентрацию данных насыщенностей каждого из нас на явление каждого человека и всего человечества Планеты Земля явлением Человеков Планеты Земля физически собою. И каждой Метагалактической Нации Синтезного Служения ИВДИВО, соответственно. И возжигаясь восемью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Развертываемся Ипостасью 39-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ракурсом 16320-й Высокой Цельности, явлением: 
ИВДИВО Учителя Синтеза каждого из нас соответствующим служебным Зданием в явлении Куба Созидания [Творения – ред.] 32768-ричного, 
обновленной реализации 16 384-рицы Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Человека соответствующей подготовки каждого из нас, 
с 2048-ю видами и явлениями Прав Созидания, Начал Творения, Синтезностей Любви, Совершенствами Мудрости, Иерархизациями Воли, Ивдивостями Синтеза, Прасинтезной Компетенции и Изначально Вышестоящего Синтеза с соответствующим существующим или перспективным явлением Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
4096 Частей – ракурса 16320-й Высокой Цельности, 
4096 Эталонных Систем – ракурса 16320 Высокой Цельности, 
4096 Эталонных Аппаратов Систем Частей – ракурса 16320 Высокой Цельности, 
4096 Частностей Аппаратов Систем Частей – ракурса 16320 Высокой Цельности соответствующего вида Человека каждого из нас, с явлением 
2048-ми Прав Созидания Посвященного, 
2048-ми Начал Творения Служащего, 
2048-ми Синтезностей Любви Ипостаси, 
2048-ми Совершенств Мудрости Учителя, 
2048-ми Иерархизаций Воли Владыки, 
2048-ми Ивдивостей Синтеза Аватара, 
2048-ми Прасинтезной Компетенции Отца 
и Изначально Вышестоящего Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО 2048-ми, каждым из нас. И стяжаем данное явление каждым из нас, возжигаясь 32 768-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Прося развернуть и скомпактифицировать 16384-рицу 
соответствующим ракурсом Человека или восьми видов Жизни физически каждым из нас, 
соответствующего ракурса жизни явления каждого из нас, 
с соответствующими видами степеней подготовок восьми видов Жизни, включая Должностную Компетенцию ИВДИВО. 
И просим развернуть эманацией по Планете Земля каждому Человеку Планеты Земля соответствующую концентрацию набора Высоких Цельностей в явлении иерархизированных Ивдивных подготовок. И в коллективном явлении сконцентрировать на каждом Метагалактическую Нацию явление Синтеза и ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, в том числе, растущую служением в Подразделении ИВДИВО, соответствующий потенциалу восьми организаций Жизни явлением соответствующих подготовок в масштабе Метагаллактической Нации в целом. 
И возжигаясь 32 768-мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, в концентрацию чрез нас из 16385-й Высокой Цельности эманируем все стяжённое, возожжённое по Планете Земля каждому Человеку Планеты Земля, физически живущему ею. 
И укутываем Планету Земля 32 768-рично каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить сферы Планеты Земля с 16384-х до 32 768-ми – соответствующей концентрацией Высоких Цельных реальностей и Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Цельности Планеты Земля, с фиксацией на каждом Человеке Планеты Земля данной явленности Изначально Вышестоящим Отцом физически собою и реализации физически каждого из нас и синтеза нас этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося расширить сферы Планеты Земля до 32 768-ми с концентрацией их на каждом Человеке мерой его роста возможностей и подготовок и с соответствующей концентрации на соответствующие Метагалактические Нации Ивдивного роста Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь 32 768-мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим и далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в нашем физическом преображении 32 768-рично личной концентрации каждого. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Планету Земля и каждого Человека Планеты Земля на 32 768-рицу сфер явления Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля синтезфизически собою каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаем, преображая Планету Земля с фиксацией на каждом Человеке Планеты Земля соответствующим явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас и развертываемся физически. И эманируем 32 768-рично каждым из нас все стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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