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Практика 5. Преображение Ядер Синтеза каждого. Стяжание Столпа Метагалактических Идей
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развертываемся в зале ИВДИВО Ипостасью 39-го Синтеза, в форме. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем количество Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза каждого из нас, максимально 97-ми. 98-е преображается автоматически самостоятельно.
И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на соответствующее явление Ядер Синтеза каждого из нас как Служащего ИВДИВО с 16129-й Высокой Цельности – первого Ядра Синтеза, соответствующего первой Части Изначально Вышестоящего Отца, до 16228-й фиксации ста Ядер Синтеза в синтезе их – 16228-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца Синтез-физически собою, с возможностью реализации 100-го Ядра 16385-й Высокой Цельностью Изначально Вышестоящим Отцом; 99-го Ядра 16320-й Высокой Цельностью Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и 98-го Ядра синтезфизически каждым из нас в здании, в концентрации центровки Униграммы ИВДИВО Учителя Синтеза 16320-й Высокой Цельности в синтезе её. Или в здании Служения Подразделения ИВДИВО каждого из нас, в перспективе явления соответствующих частных зданий Служения каждого из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Столп Идей, в концентрации от одной Идеи до 2048-ми, в среднем 256 базово в реализации каждым из нас и синтезом нас – явлением 135-й Части Изначально Вышестоящего Отца – Метагалактическая Идея каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в 16385-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца. 
И развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 39-го Синтеза в форме, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца – по количеству Ядер Синтеза физически собою, прося преобразить Ядра Синтеза каждого из нас и синтез нас с 16129-й Высокой Цельности и выше, соответствующей реализации возможностей Ядер Синтеза каждого из нас.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, преображаем Ядра Синтеза каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть вокруг каждого Ядра Синтеза каждого из нас по 32 Ядра 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца, с соответствующей 32-ричностью каждого из нас.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Столп Идей каждому из нас от одной до 2048-ми в Синтезе их, со средним показателем 256-ти базовых Метагалактических Идей, если будет возможность, каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Столп Метагалактических Идей в Синтезе их каждому из нас, насыщаясь Идеями синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Столп Идей физически собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь всем Синтезом каждого из нас. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртывая Столп Идей каждым из нас соответствующей концентрацией Изначально Вышестоящего Отца Идеями физически собою.
И развёртываясь физически, возжигаясь, и развёртываемся Ядрами соответствующих Высоких Цельностей в концентрации их в позвоночнике и голове каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Служения, в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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