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Практика 7. Стяжание преображения эталонной 256-рицы Частей в 16-ти видах эволюций, стяжание 16384-рицы Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Учителя Синтеза в 4-х Мирах Метагалактики ракурсом синтеза 8-ми видов Жизни ракурсом 16320-й Высокой Цельности и 16384-рицы Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Цельности, синтезировав 32768-рицу Учителя Синтеза в базовом служебном состоянии 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом и Огнём 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 39-го Синтеза в форме (в дальнейшем – Учителем 39-го Синтеза – прим. ред.).
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на преображение эталонной 256-рицы Частей в 16-ти видах эволюций 4096-рицей. И просим преображение 4096-рицы Частей каждого из нас, прося стандартно установить каждому Учителю Синтеза на основании явления 256-ти эталонных Частей Высоких Цельностей автоматическое, естественное развёртывание 4096-ти Частей синтеза 16-ти эволюций собою – явлением концентрации восьми видов Жизни каждым из нас. И возжигаясь 4096-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти эталонных Систем в их репликации и реализации 16-тью видами эволюций, с формированием базовых эталонных Систем каждой из 4096-ти Частей и перспективным формированием 4096-ти Систем в каждой из Частей последовательным действием эталонных Систем физически собою. И возжигаясь 4096-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося развернуть действие всех 4096-ти эталонных Систем в каждом из нас явлением Учителя Синтеза реализацией Высоких Цельностей каждым из нас. 
И далее мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти эталонных Аппаратов в явлении 4096-ти Аппаратов в каждую из Систем перспективно, последовательно каждой из Частей каждого из нас. И прося развернуть одновременное действие – взращивания 4096-ти Аппаратов Систем Частей каждого из нас эталонно явлением Учителя Синтеза Высоких Цельных Реальностей служения ИВДИВО каждым из нас. И возжигаясь 4096-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 эталонных Частностей, прося развернуть одновременное явление 4096-ти эталонных Частностей – явлением 16-ти Частностей в 256-ти типах Материи, четырёх состояний видов Материи, в 16-ти эволюциях развёрнутых и реализующихся 4096-тью Частностями в каждом Аппарате, Системе, Части каждого из нас, соответственно, последовательно, эталонно – явлением Учителя Синтеза Высоких Цельностей каждого из нас. И возжигаясь 4096-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И возжигаясь 4096-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 39-го Синтеза (в дальнейшем – Учителем 39-го Синтеза – прим. ред.) в форме. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частей нового ракурса 256-рицы эталонного явления, реализуемых 16-тью эволюциями в Синтезе каждого из нас – ракурсом Синтезного Мира Метагалактики с 12289-й по 16384-ю Высокую Цельную Реальность в Синтезе их ракурсом 16320-й Высокой Цельности,  с одномоментным действием всех 4096-ти Частей и их взращиванием ракурсом Учителя Синтеза каждого из нас. И реализацией 4096-ти эталонных Частей каждым из нас в синтезе 256-рицы эталонных 4096-ти эталонных Частей Высокой Цельной Реальности в компактификации и синтезе 256-ти эталонных Частей Высокой Цельности каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, развёртываемся 4096-тью эталонными Частями Высоких Цельных Реальностей каждого из нас, одновременного их действия: рождения, формирования, развития и реализации ракурсом синтеза 8-ми видов Жизни каждым из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 эталонных Систем явления 4096-ти Высоких Цельных Реальностей – ракурса Метагалактического Мира с 8193-й по 12288-ю Высокую Цельную Реальность – ракурса 16320-й Высокой Цельности каждого из нас. Стяжаем одномоментное явление 4096-ти эталонных Систем каждого из нас в реализации 256-ти эталонных Систем Изначально Вышестоящего Отца 16-тью видами эволюций, с последовательным взращиванием 4096-ти Систем каждой Части соответствующей эталонной Системы каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 4096 систем эталонного явления каждым из нас автоматически собою.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 эталонных Аппаратов явлением 4096-ти эталонных Аппаратов в каждой Системе, каждой Части каждого из нас – ракурса явления 4096-ти Высоких Цельных Реальностей Тонкого Мира с 4097-й по 8192-ю Высокую Цельную Реальности – ракурса 16320-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 эталонных Частностей нового ракурса 256-рицы эталонного явления Частностей синтезом 16-ти эволюций в концентрации явления 4096-тью Высокими Цельными Реальностями [Физического Мира с 1-й по 4096-ю Высокую Цельную Реальности] – ракурса 16320-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и явлением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-рицу каждого из нас, постоянного явления и реализации Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа в синтезе их – ракурсом явления 16320-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь 16384-рицей каждым из нас в эталонном явлении Высоких Цельных Реальностей каждым из нас.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
2048 эталонных Прав Созидания Учителя Синтеза,
2048 эталонных Начал Творения Учителя Синтеза,
2048 эталонных Синтезностей Любви Учителя Синтеза,
2048 эталонных Совершенств Мудрости Учителя Синтеза,
2048 эталонных Иерархизаций Воли Учителя Синтеза,
2048 эталонных Ивдивостей Синтеза Учителя Синтеза,
2048 эталонных Прасинтезных Компетенций Учителя Синтеза
и 2048 эталонных Изначально Вышестоящих Синтеза Учителя Синтеза,
каждым из нас и синтезом нас, прося развернуть 16384 эталона подготовок 8-ми видов реализаций Учителя Синтеза каждого из нас по 16384-м Высоким Цельностям Изначально Вышестоящего Отца, синтезировав 32768-рицу Учителя Синтеза – Синтеза 16384-х Высоких Цельных Реальностей ракурса 16320-й Высокой Цельности и 16384-х Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – восьми видов подготовок по 2048 в синтезе их, и явлением Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая 32768-рицей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез каждого из нас – минимальным стандартным явлением Учителя Синтеза физически собою и явлением минимально пяти видов Жизни в синтезе их – ракурсом синтеза соответствующих 32768-ми выражений в базовом служебном состоянии каждого из нас. И восьми видов Жизни в естественном росте каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас – явления Синтеза концентрации пяти видов Жизни: человеческой, посвященной, служебной, ипостасной и учительской. И реализации явления Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя Синтеза физически каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас физически собою, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта,  в ИВДИВО служения каждого из нас, развёртываясь Учителем Синтеза физически собою и в ИВДИВО каждого из нас, фиксируясь Учителем Синтеза физически и реализуясь им каждым из нас и синтезом нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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