39 ВЦСи Совершенной Мг Идеи Человека Планеты Земля Метагалактической Нации ИВО, Крым, 6-7.04.2019		2
 2 день 1 часть. Время 02:54:15 – 03:24:30
Практика 8. Стяжание новой 135 Эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца –Метагалактической Идеи с реализацией Изначально Вышестоящей Метагалактической Идеи Столпом Синтеза видов организации материи. Выравнивание трёх видов подготовки курсами Синтеза. Новый стандарт подготовки Учителей Синтеза.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16 320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем Синтеза, Ипостасью 39-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем возможность развёртывания, разработки, углубления и реализации 135-й Эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас – реализацией Изначально Вышестоящей Метагалактической Идеи Столпом синтеза видов организации Материи пространственными реализациями в компактификации идей каждого из нас, соответствующими Столпностями системообразующих явлений организации внешнего и внутреннего пространства в Цельном Синтезе ИВДИВО каждого из нас и синтеза нас физически этим.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Синтеза, Учителем 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести два курса Синтеза – 
третий и четвёртый, курс Синтеза Ипостаси и курс Синтеза Учителя – с явления Ипостасей Синтеза на явление Учителей Синтеза, так как данные два курса подготовки явлены только для служащих ИВДИВО, которые становятся в данном выражении, – и стали, – Учителями Синтеза физического явления. С сохранением курсов Синтеза Посвящённого и Служащего – Ипостасью Синтеза, и Профессиональных, и Ипостасных курсов подготовки – Владыки Синтеза. И таким образом выравнивания трёх видов подготовки между собой.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас и всех служащих ИВДИВО, проходящих подготовку с 33-го по 64-й Синтез включительно, – на явление Учителей Синтеза с соответствующей реализацией каждым из нас, прося индивидуально перевести каждого из нас из степени Ипостаси в степень Учителя 39-го Синтеза в явлении данного Синтеза физически собою.
И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, устанавливая новый стандарт подготовки Учителей Синтеза ИВДИВО явлением 33-64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртываемся в форме Учителя 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с перспективой явления Синтезности каждым из нас Совершенствами Мудрости каждого из нас. И преображаемся этим.
И развёртываясь Учителем Синтеза, в форме Учителя 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом 16 385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новую, 135-ю Эталонную Часть Изначально Вышестоящего Отца – Метагалактическая Идея синтеза всех Частностей, идей – с соответствующей реализацией их Аппаратами и Системами каждого из нас.
И синтезируясь со 135-й Эталонной Частью Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ею. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
2 048 Пространственных Идей Физичности,
2 048 Пространственных Идей Слоёв,
2 048 Пространственных Идей Уровней,
2 048 Пространственных Идей Планов,
2 048 Пространственных Идей Присутствий,
2 048 Пространственных Идей Изначально Вышестоящих Присутствий,
 	2 048 Пространственных Идей Высоких Цельных Присутствий,
2 048 Пространственных Идей Реальностей,
2 048 Пространственных Идей Изначально Вышестоящих Реальностей,
2 048 Пространственных Идей Высоких Цельных Реальностей,
2 048 Пространственных Идей Высокой Цельности,
2 048 Пространственных Идей Изначально Вышестоящей Цельности,
2 048 Пространственных Идей Метагалактического Синтеза каждого,
2 048 Пространственных Идей Физичности Человека,
2 048 Пространственных Идей Планеты Земля 
и 2 048 Пространственных Идей Метагалактики ФА,
входя в 32 768 Пространственных Идей синтеза 16-ти видов организации материи, по 2 048 реализаций каждым, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 32 768 Столпностей Пространственных Идей соответствующих организаций Материи каждому из нас в явлении Столпа Метагалактической Идеи в синтезе, формой телесного человеческого выражения каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, преображаемся Столпностями Пространственных Идей – явления 16 видов организации материи, по 2 048-ми каждой из них.
И возжигаясь 32 768-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонную Метагалактическую Идею, 135-ю Эталонную Часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Метагалактической Идеей Изначально Вышестоящего Отца – Частью физически собою.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию 
каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически Учителем 39-го Синтеза каждым из нас, развёртывая 32 768 Столпностей Столпом Пространственных Идей в форме телесности 
каждого из нас, с соответствующей оболочкой 135-й Части Метагалактической Идеи в физическом теле – по границам или контурам его, физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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