39 ВЦСи Совершенной Мг Идеи Человека Планеты Земля Метагалактической Нации ИВО, Крым, 6-7.04.2019	1
2 день 2 часть. (00:28:32 – 00:50:19)
ПРАКТИКА 9. Стяжание Совершенной Метагалактической Идеи ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся 39-м Синтезом физически собою. Вспыхиваем 39-м Синтезом каждым из нас. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь в зале Учителем Синтеза в форме Учителя 39-го Синтеза собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Метагалактической Идеи в синтезе двух Метагалактических Основ и явлении видов Материи реализацией Столпа и Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь Совершенной Метагалактической Идеей каждым из нас, мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Синтеза в форме Учителя 39-го Синтеза собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящей Цельности на каждом из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Совершенную Метагалактическую Идею каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Метагалактическую Идею каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь явлением Части Совершенная Метагалактическая Идея собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся одной масштабной Метагалактической Идеей каждого из нас – действия Части Совершенной Метагалактической Идеи каждого из нас. То есть мы становимся носителями Идеи Изначально Вышестоящего Отца физически.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенной Метагалактической Идеи Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез масштабной Метагалактической Идеи каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Идею собою. И проникаясь, преображаясь, развёртываемся ею.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть преображение каждого из нас и синтез нас новым явлением Идей физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически, развёртывая масштабную Метагалактическую Идею каждым из нас, одну каждого из нас, Совершенную Метагалактическую Идею как Часть каждого из нас в концентрации Изначально Вышестоящей Цельности собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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