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Практика 1. Стяжание от 256 Огней, минимально, до 32768 Огней эталонного, Ипостасного явления Изначально Вышестоящего Отцам в явлении соответствующего количества Огня Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Аватаром служения, в форме. 
И проникаясь Ипостасностью Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь (кто скучал, я сочувствую – Владыка проверял ипостасность каждого из нас), мы проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, ипостасно возжигаясь ими, собою. 
Мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Огня Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, и прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ипостасным явлением каждого из нас выявить из нас все негативные и не ипостасные тенденции, явления, выражения, реализации, и в любом варианте и формате их в каждом из нас, мешающие явлению, глубине и ипостасности нами – в явлении Совершенного Права Ипостаси каждым из нас и синтезом нас. И открываясь Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и Огнём физически собою – в росте и развитии Совершенного Права Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 40 Синтеза в форме, автоматически развёртывающуюся в каждом из нас стяжанием 40 Синтеза Явления Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Огней минимально, и более того, в максимальном явлении каждого из нас 16384 Высокими Цельностями и 16384 Высокими Цельными Реальностями. И возжигаемся от 256 до 32768 Огней эталонного, ипостасного явления Изначально Вышестоящего Отца собою – в явлении соответствующего количества Огня каждым из нас ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу, прося преобразить данными Огнями каждого из нас в любой фиксации Огня, в любых самых проблемных зонах каждого из нас, с явлением и преображением данных зон, фиксаций и явлений в ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу соответствующим количеством Огней и соответствующим количеством Огня каждого из нас. И проникаясь этим количеством Огня собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем данное количество Огней в соответствующем количестве вариантов. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов. И возжигаясь количеством Синтезов по количеству ипостасного Огня, являемого каждым из нас, мы проникаемся данным Огнём ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, прося записать в каждый Огонь. И возжигаясь, просим записать в каждый Огонь соответствующий Синтез ипостасной глубины каждого из нас, как факта в реализации, так и перспективы развёртывания соответствующих явлений Ипостасным Огнём соответствующего явления каждым из нас. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими каждым из нас, проникаясь ипостасностью Огнём Изначально Вышестоящему Отцу собою, развёртываясь внутренним Единством с Изначально Вышестоящим Отцом собою, проникаясь ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Огонь и полыхая Огнём пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, утверждаем Я Есмь Отец. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически. И развёртываясь физически ипостасностью в синтезе всех Огней Изначально Вышестоящего Отца, являем их каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь. 
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