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Практика 2. Стяжание Учителя Синтезности Изначально Вышестоящего Отца внутреннего явления Учителя Синтеза ИВДИВО в реализации Совершенств Мудрости и Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развертываемся пред Аватарами Синтеза Ипостасью 40 Синтеза, в форме, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Учителя Синтезности внутренней подготовки каждого из нас внешним Должностным служением Учителя Синтеза ИВДИВО физически собою – в реализации каждым из нас явления служебной Синтезности соответствующей компетенции и переводе нас из Статусов в Синтезность служебной реализацией действий и деятельности, и [прося] развернуть Прасинтезность накоплений каждого из нас ростом Прасинтезной Компетенции явления Учителя Синтезности собою с выражением Учителя Синтеза ИВДИВО каждым из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack]И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Ипостасями 40 Синтеза в форме. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 40 Синтеза в форме, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Учителя Синтезности внутреннего явления каждого из нас – развёртыванием Учителя Синтеза ИВДИВО Должностным Служением каждого из нас и явления Должностной Компетенции ИВДИВО Синтезностью каждого из нас соответствующей должности Служения Изначально Вышестоящему Отцу собою и Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу собою.
И возжигаясь Учителем Синтезности, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в зал Прасинтезности для расширения, углубления и реализации Синтезности Учителя, в росте и развитии Совершенств Мудрости, и более того, каждому из нас.
Справа от нас отъезжает стена, слева – от Отца. За ней – темнота. Но там есть Свет, но он Прасинтезный, поэтому для наших глаз - это темно, ну, как звёздное небо, с некоторыми искрящимися точкам, но это не Космос. Мы идём в этот зал, Отец стаёт за нами. Мы заходим в этот зал, эффект темноты – обязателен. Мы увидим Свет только, когда научимся смотреть Прасинтезностью. Если кто-то видит Свет, значит, он смотрит Прасинтезностью. И Отец закрывает стену, то бишь дверь, за нами, ну, стена отодвигается, это как дверь, прям вся стена задвигается.
Мы вместе стоим в зале Прасинтезности, он большой, не советую ходить по нём, потеряетесь. Мы просто стоим. И начинаем проникаться Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца соответствующей Прасинтезной Компетенцией каждого из нас.
И из этого зала, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 32768 видов Прасинтезности каждого из нас явлением 12 видов строения Человека 
в каждую из 4096 и более – Частностей, 
в каждую из 4096 и более – Аппаратов Систем, 
в каждую из 4096 Систем и более того, 
в каждую из 4096 Частей и более того, 
в каждую из 2048 Прав Созидания и более того, 
в каждую из 2048 Начал Творения и более того, 
в каждую из 2048 Синтезностей Любви и более того, 
в каждую из 2048 Совершенств Мудрости и более того, 
в каждую из 2048 Иерархизаций Воли и более того, 
в каждую из 2048 Ивдивостей Синтеза и более того
и в каждую из 2048 Должностных Компетенций ИВДИВО и более того – в Синтезе их каждым из нас и Синтезом нас. 
И стяжаем 32768 Прасинтезностей явления 32768-ричной и более того, Прасинтезной Компетенции каждому из нас, прося заполнить весь ранее стяжённый Огонь Ипостасности и записать Прасинтезность в стяжённый Огонь Ипостасности каждого из нас дополнительно физически собою. 
И проникаемся Прасинтезной Компетенцией, насыщаясь ею в явлении Учителя Синтезности, явленной насыщенной Прасинтезностью каждым из нас. И прося Прасинтезность пережечь все наши неадекватности, некорректности в явлении всех восьми видов Жизни, если есть, в любой глубине Компетенции каждого из нас, развернув Изначальную Компетенцию Прасинтезности с преодолением всех некорректностей, неадекватностей и любых иных воздействий, включая по возможности медицинские проблемы каждого из нас – с явлением перспективной корректности Учителя Синтезности Совершенствами Мудрости каждого из нас.
Папа открывает стену. Здесь я не компетентен, как Отец сделает, так мы и действуем. Мы выходим из зала Прасинтезности в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, усваиваем Прасинтезность, компактифицируя собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем количество Совершенств Мудрости по количеству стяжённой Прасинтезности, минимально 32768 каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, преображаясь, развёртываемся Совершенствами Мудрости каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Синтезности внутреннего явления Учителя Синтеза ИВДИВО каждым из нас и Синтезом нас собою, в реализации Совершенств Мудрости и Прасинтезности, с выявляемой Совершенствами Мудрости и Синтезности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Учителя Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта и ИВДИВО каждого из нас. 
По другим ИВДИВО пока невозможно эманировать, кто откуда приехал, кроме местных трёх, они через ваши ИВДИВО адаптируются, в следующей практике отэманируем. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Экономики ИВО 16308 ВЦР 16304 ВЦ, Севастополь, ИВАС Юстаса Сивиллы, Посвященный Ольга Карпенко.
Сдано ИВАС Кут Хуми (06.05.2019г.).
Проверка: Аватар ИВ Человека ИВО 16318 ВЦР, 16304ВЦ, Севастополь, ИВАС Мории Свет, Ипостась Татьяна Залещук


