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Практика 3. Первостяжание. Стяжание 16-рицы пакетов Совершенных Прав внутренне - внешней реализации 8 Видов Жизни. Стяжание 8 видов Единиц действия, цельности действия Совершенных Прав в 8 Единицах реализации 8 видов Жизни
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развертываемся в зале ИВДИВО Ипостасью 40 Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8 видов Совершенных Прав 8 видов Жизни – внешней реализации каждого из нас и внешнего выражения ими и 8 видов Совершенных Прав 8 видов Жизни внутренней реализации каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-рицу пакетов Совершенных Прав внутренне-внешней реализации 8 видов Жизни каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 16 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью (Учителем в дальнейшем, прим. ред.) 40 Синтеза в форме. И развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
пакет Совершенных Прав Человека внешней реализацией, 
пакет Совершенных Прав Человека внутренней реализации, 
пакет Совершенных Прав Посвященного внешней реализации, 
пакет Совершенных Прав Посвященного внутренней реализации, 
пакет Совершенных Прав Служащего внешней реализации, 
пакет Совершенных Прав Служащего внутренней реализации, 
пакет Совершенных Прав Ипостаси внешней реализации, 
пакет Совершенных Прав Ипостаси внутренней реализации, 
пакет Совершенных Прав Учителя внешней реализации, 
пакет Совершенных Прав Учителя внутренней реализации, 
пакет Совершенных Прав Владыки внешней реализации, 
пакет Совершенных Прав Владыки внутренней реализации, 
пакет Совершенных Прав Аватара внешней реализации, 
пакет Совершенных Прав Аватара внутренней реализации, 
пакет Совершенных Прав Отца внешней реализации 
и пакет Совершенных Прав Отца внутренней реализации каждым из нас и синтезом нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца Совершенными Правами развернуть всю глубину способностей, возможностей, дееспособности, реализации и развития каждого из нас и синтеза нас физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть реализацию Совершенных Прав каждого из нас и синтеза нас в максимальном синтезе реализаций всех подготовок, компетенций, полномочий, реализаций, способностей возможностей, талантов и любых иных лучших накоплений и возможностей каждого из нас в синтезе их физически собою, и развернуть новую полноту реализации каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
пакет Совершенных Прав цельности Человека каждого из нас, 
пакет Совершенных Прав цельности Посвященного каждого из нас, 
пакет Совершенных Прав цельности Служащего каждого из нас, 
каждого из нас, пакет Совершенных Прав цельности Ипостаси каждым из нас, 
пакет Совершенных Прав цельности Учителя каждым из нас, 
пакет Совершенных Прав цельности Владыки каждым из нас, 
пакет Совершенных Прав цельности Аватара каждым из нас, 
пакет Совершенных Прав цельности Отца каждым из нас – в синтезе двух пакетов внутренних и внешних в цельности между собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть на 8-рице пакетов цельного явления Совершенных Прав 8 видов Жизни – реализацию 8 видов Единиц действия. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
Единицу Человека, 
Единицу Посвященного, 
Единицу Служащего, 
Единицу Ипостаси, 
Единицу Учителя, 
Единицу Владыки, 
Единицу Аватара, 
[bookmark: _GoBack]и Единицу Отца в реализации всё-во-всём собою – любых Совершенств с реализацией цельности Совершенных Прав каждого из нас и любых иных реализаций каждого из нас Единицей 8 Творений Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и прося развернуть цельность действия Совершенных Прав в 8 Единицах реализации 8 видов Жизни собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Право Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Одно Совершенное Право Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И проникаясь Совершенным Правом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО служения каждого из нас вместе с Прасинтезностью, усвоенной предыдущей практикой и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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