40 Высокий Цельный Синтез Совершенного Метагалактического Права Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящей Страны ИВО, Крым, 4-5.05.2019			 1
2 день 1 часть. Время 01:09:45 – 02:04:16 
Практика 5. Первостяжание. Стяжание телесного явления и активации Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Учителя – в Совершенном Огне Изначально Вышестоящего Отца ракурсом телесности и телом Учителя
Сделать всем служащим ИВДИВО этого года
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем переключение и перевод каждого из нас из Ипостаси 40-го Синтеза, в форме, реализующей ипостасную подготовку курса огнём вчерашнего типа подготовки, в Учителя 40-го Синтеза, в форме, реализующего 40-й Синтез стандартно физически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, в форме. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Инструмента Учителя 40-го Синтеза, включая форму. И синтезируясь с Хум, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося закрепить форму Учителя 40-го Синтеза и явление Учителя 40-го Синтеза каждым из нас синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим расширить диапазон явления в ночной подготовке, возможно, в дневной реализации каждого из нас и синтеза нас – на явление тела Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Учителя в синтезе их, Владыки Синтеза и тела Владыки в синтезе их, но это такое, перспективное, – постоянным явлением четырёх реализаций развития каждым из нас, с акцентом на росте и развитии действия Учителя внутренней реализации шестого вида телесности в синтезе четырёх Мировых тел и Ипостасного тела – физическим телом синтезфизически собою, с соответствующей реализацией и оформлением 253-й Части в телесно-активное выражение каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх, одномоментно растущих и действующих телесных выражения шестой телесной реализации в синтезе Мировых тел и Ипостасного тела каждым из нас и синтезом нас. И перевести каждого из нас на ночную реализацию телом Посвящённого, телом Служащего, телом Ипостаси, телом Учителя – мерой подготовки каждого из нас. И возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителем 40-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание телесной активации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 250-й действующей эталонной Частью каждого из нас в постоянном явлении ночной подготовки и реализации каждого из нас и синтеза нас как служащего ИВДИВО, независимо от личной человеческой компетенции и подготовки каждого из нас и посвящённых реализаций наших. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем телесную форму активности 256-ти эталонных Частей ракурсом Посвящений с Правами Созидания каждого из нас – телесностью Посвящённого в синтезе Ипостасного тела и четырёх Мировых тел каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь телом Посвящённого – явлением Учителя 40-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим создать телесное явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца – завершением реализации статусных исполнений Служащих ИВДИВО в Должностной Компетенции ИВДИВО. И просим сотворить в каждом из нас телесное явление Служащего, перетекающего из телесного явления Посвящённого в телесное явление Служащего – ракурсом и активацией 251-й эталонной Части в синтезе 256-ти эталонных Частей каждого из нас и синтеза нас, с качеством и мерой подготовки Статусности Началами Творения каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь телом Служащего, преображённого из тела Посвящённого – ракурсом 251-й эталонной Части в синтезе четырёх Мировых и Ипостасного тела Учителем 40-го Синтеза, в форме, собою. И внутри развёртывая Посвящённого 250-й Частью в телесности Служащего каждым из нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим подержать и сотворить телесность Служащего каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся этим. И просим преобразить нас этим. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем телесное явление Ипостаси 252-й Частью – синтеза 256-ти эталонных Частей каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить телесное явление Ипостаси каждому из нас – перетечением из тела Служащего в тело Ипостаси и явлением тела Служащего 251-й Частью эталонной внутри тела Ипостаси каждым из нас, с усвоением телом Ипостаси, ранее на Синтезе стяжённых Огней Иерархов во множественном количестве каждым из нас, с компактификацией их в соответствующую ядерную организацию синтезфизически собою каждым из нас. И проникаясь Творением Отца, развёртываемся телесной реализацией Ипостаси каждым из нас, физически, собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им телесным явлением Ипостаси Учителем 40-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом – ростом Ипостаси каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь, преображаемся им. И укрепляемся Ипостасным телом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем телесное явление Учителя каждым из нас и синтезом нас – перетеканием из тела Ипостаси в тело Учителя явлением 253-й Части синтезом 256-ти эталонных Частей каждым из нас, с переходом 252-й Части, Ипостась, в Часть телесного явления Учителя каждым из нас – правом и возможностью явления Учителя Синтезности, стяжённого вчера на данном Синтезе физически собою. И проникаясь телом Учителя явлением Изначально Вышестоящего Отца 256-частно эталонно каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь телом Учителя – явлением Учителя 40-го Синтеза, в форме, каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить тело Учителя в более-менее регулярной постоянной дееспособности ночной подготовкой, компетенцией и подготовкой каждым из нас и синтезом нас, и развивать каждого из нас телесной формой Учителя физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим поддержать каждого из нас и синтез нас в телесной активации Учителя внутренней иерархией и компетенцией каждого из нас. 
И возжигаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Совершенный Огонь ракурсом телесности Учителя – явлением синтеза Иерархических Огней телесностью Ипостаси и Совершенного Огня телесностью Учителя каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, идём в зал Совершенного Огня. Здесь открываются двери, и Отец пропускает нас в зал. Входим в зал телесной активацией Учителя. Двери закрываются.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Огонь Изначально Вышестоящего Отца в цельном синтезе ранее, вчера, стяжённых Огней Иерархов в соответствующем количестве 256-рицы каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И вспыхиваем Совершенным Огнём физически. И вспыхиваем Совершенным Огнём каждым из нас телом Учителя, Учителя 40-го Синтеза в форме, синтезфизически собою и, проникаясь, преображаемся им. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Мы выходим из зала Совершенного Огня, подходим к Изначально Вышестоящему Отцу. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесным явлением Учителя в форме 40-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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