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Практика 6. Стяжание Учения Синтеза новой эпохи с переводом из Учения Воли в Учение Синтеза. Стяжание 192 видов Совершенных Прав.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь в зале телесно Учителем – явлением Учителя 40 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас из явления Учения Воли, завершившего действие, явлением телесной активации физически Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Учителя каждым из нас, поставив на реализации Учения Воли пятой расы Арийской эпохи точку, – реализацией Совершенного Права каждого из нас Учением Синтеза физически собою, – и развернуть явление Учения Синтеза в каждом из нас окончательно, физически, каждым из нас и нами в целом.
Владыка напоминает крымчанам, что вы когда-то были Домом Учения Синтеза в предыдущей формации Учения, которое как раз росло в преодолении Учения Воли на Планете Земля.
Теперь – преодолело!
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 192 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас: 
· [bookmark: _GoBack]на реализацию 192 Совершенных Прав – Телом Учителя, 
· в двойном выражении Совершенных Прав, 96, – Телом Ипостаси, 
· в тройном выражении Совершенных Прав, 48, – Телом Служащего, 
· в четверичном выражении Совершенных Прав, 24, – Телом Посвящённого, 
· и базовым, стабильным выражением пятеричности Совершенных Прав, 12, – Телом Человека 
каждым из нас, развернув из одного Совершенного Права – возможность реализации 192 Совершенных Прав стандартного служения Учителя Синтеза ИВДИВО каждым из нас и синтеза нас физически собою.
Владыка обращает ваше внимание: у некоторых там с Верой вопросы, что у нас 96 базовых Синтезов завершаются курсом Ипостаси, 97 – это итоговый всё-во-всём. И у Ипостаси – 96 Совершенных Прав, поэтому седьмой – вершинный, Ипостасный курс, который постепенно становится Отцовским. И что данное объективно заложено ранее, и просто сегодня мы до него дозрели – и входим. И возжигаясь 192 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Нас допустили к стяжанию 192 Совершенных Прав – на базе того первого, что мы стяжали.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становимся в зале в Теле Учителя и Телом Учителя, явлением Учителя 40 Синтеза в форме, синтеза 256 Эталонных Частей ракурсом телесности Учителя, 253 Части каждого из нас. И теперь осознайте, что вы стоите в Прасинтезности, так как вершина ИВДИВО – 16384, а зал Отца за пределами ИВДИВО – 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельный.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим зафиксировать на каждом из нас 192 вида Прасинтезности в зале, преобразив физическое тело каждым из нас и синтезом нас на явление 192 видов Прасинтезности в формировании 192 видов Совершенных Прав телесности Учителя и ракурса Учителя Синтеза ИВДИВО каждым из нас минимально: 
с двойными Правами Ипостаси – 96, 
тройными Правами Служащего – 48,
четверичными Правами Посвящённого – 24, 
и пятеричными Правами Человека – 12,
внутри и в синтезе данных 192 Прав цельно собою – постоянным действием пяти видов Жизни каждым из нас.
И проникаясь 192 видами Прасинтезности, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим завершить явление Учения Воли Арийской, пятой расы, предыдущей эпохи достижением Совершенного Права Учения Синтеза каждым из нас, каждым человеком Планеты Земля любого вида и формы существования и всем человечеством землян в целом, – завершённостью реализации предыдущей эпохи как внешне, так и внутренне Учением Воли каждым из нас и синтезом нас – в целом всех землян. С явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца Учения Синтеза аватарски физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учение Синтеза новой эпохи явлением каждого из нас, каждого человека Планеты Земля любого вида и формы, и всего человечества землян в целом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учение Синтеза эпохой каждым из нас, синтезом нас, каждым человеком-землянином, землянами в целом, любого вида и формы,
· каждым Посвящённым Земли, Метагалактики ФА и ИВДИВО, и всеми Посвящёнными в целом; 
· каждым Служащим Изначально Вышестоящему Отцу и просто Служащим – Земли, Метагалактики ФА и ИВДИВО, и Служащими в целом;
· каждой Ипостаси Изначально Вышестоящему Отцу и Ипостасями Земли, Метагалактики ФА, ИВДИВО и любыми иными видами ипостасности в целом;
· и каждым Учителем Изначально Вышестоящему Отцу и всеми Учителями Земли, Учителями Метагалактики ФА, Учителями ИВДИВО и любым видом учительства в целом;
· стяжаем каждым Владыкой Изначально Вышестоящего Отца явлением Владык в синтезе, Владык Метагалактики ФА, Владык ИВДИВО и всех видов Владык в целом,
· явлением Аватара Изначально Вышестоящего Отца и всех Аватаров Земли, Аватаров Метагалактики ФА, Аватаров ИВДИВО и всех Аватаров в целом, включая всех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Аватар-Ипостасей в целом;
· и явления Отца Изначально Вышестоящего Отца, и всех Отцов-Матерей Земли, Отцов-Матерей Метагалактики ФА, Отцов-Матерей ИВДИВО и всех Отцов-Матерей в целом, включая всех Аватаресс Синтеза и Аватаресс в целом – ракурсом соответствующей иньскости реализации – всех Владычиц, всех Учительниц, всех Ипостасей, Служащих, Посвящённых иньского состава Иерархии в целом.
И Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учение Синтеза эпохой, явлением каждого из нас, прося перевести нас из Учения Воли в Учение Синтеза физически собою. И развернуться им.
И возжигаясь Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 192 Совершенных Права Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаемся 192 Совершенными Правами каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими – явлением количественной регламентации, концентрации каждого Совершенного Права, пятью видами Жизни, в синтезе всех Репликаций, Созиданий, Творений, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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