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Практика 8. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся Учителем телесно 256-ти Эталонно-Частно ракурсом 253-й телесной выразимости каждым из нас, развёртываясь Учителем 40-го Синтеза в форме. 
Леди выходит вперёд команды. Становится пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и за всю команду просит – там, в том теле просит. Ну, и вся команда слушает, что ответят Владыки Кут Хуми Фаинь.
Можете посмотреть на Владык, Аватаров Синтеза. Фаинь улыбается! Ну, Владыка сказал, что? «Ну, стяжайте. Добивать, так с музыкой», – это он пошутил. «Не переживайте, мы выживем». Мы выживем. Не, стяжать-то мы у Папы будем. 
И мы возжигаемся 256-ю Совершенными Огнями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем возможности реализации 256-ти Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас – реализацией Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтез Синтезом, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем итоговую практику 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь, преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем, телесно, 40-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в эталонном явлении 256-ти Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца собою с разнообразием 256-риц Огней во всех видах явления соответственно каждым из нас.
И возжигаясь Совершенными Огнями каждого из нас – 256-ю, просим записать Совершенные Синтезы и Совершенные Огни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь, развёртываемся Совершенными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в Совершенных Огнях Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая Совершенные Синтезы Совершенными Огнями Изначально Вышестоящего Отца физически собою и преображаясь этим в применении Совершенных Прав и телесности Учителя каждым из нас и синтезом нас.
И в этом явлении, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
- стяжаем 32768 64-ллионов Огней 40 Синтеза 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь ими
- стяжаем 32768 64-ллионов Ядер Синтеза 40-го Синтеза 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца физически собою
- стяжаем 32768 64-ллионов Субъядерностей 40-го Синтеза 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца физически собою и вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 40-го Синтеза, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности каждого из нас.
И синтезируясь, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 40-го Синтеза из 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32769 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768-цу Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 40-го Синтеза всеми видами Субъядерностей явления Высоких Цельных Реальностей и Высоких Цельностей в синтезе их. 
И возжигаясь 32768-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая стяжённую 32768-цу цельно Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем 64 Синтеза и 64-цу Служения Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64-цу Учителя Синтеза ракурсом Человека явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся данным явлением физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов и 4096-цу Генов Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2048 фиксаций Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностных Компетенций ИВДИВО. И возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 40-м Синтезом 16384-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще физически каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез, стяжаем Книгу 40 Синтеза каждым из нас.
Книга пред нами. Берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в здание Экополиса Кут Хуми Фаинь 16320-й Высокой Цельности, личное, служебное здание каждого из нас. Выходим в кабинет 17-го этажа. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 40-го Синтеза на стол. Берём Книгу 39-го Синтеза каждым из нас. 
Возвращаемся в библиотеку Кут Хуми Фаинь. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 39-го Синтеза, благодарим за подготовку, переподготовку 39-м Синтезом. И стяжаем подготовку и переподготовку 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь соответствующей фиксацией Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, преображаемся им.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, новые перспективы каждого из нас. 
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем телесно 40-го Синтеза в форме 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрами каждого из них.
И вспыхивая, преображаясь ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 40-й Синтез, новые реализации, новые Совершенные Права, новые перспективы и новые возможности дееспособности Изначально Вышестоящим Отцом телесности Учителем каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым в синтезе, преображаясь этим, являя Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 40-го Синтеза 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, фиксируя Ядро 40-го Синтеза с 32-мя Ядрышками вокруг в центре, эманируя в ИВДИВО Севастополь, фиксируя Ядро 40-го Синтеза с 32-мя Ядрышками вокруг в центре, эманируя в ИВДИВО Ялта, фиксируя 40-го Синтеза в центре с 32-мя Ядрышками вокруг, эманируем в ИВДИВО Служения каждого из нас, фиксируя Ядро 40-го Синтеза с 32-мя Ядрышками вокруг в позвоночнике каждого из нас, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 40-го Синтеза с 32-мя Ядрышками вокруг в центре ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
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