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Практика 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Поздравление с Праздником Аватара Синтеза. Стяжание Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Института Усовершенствования Учителей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание фиксации Метагалактической Академии Наук на Крым. Стяжание Малой Академии Наук при Мг АН ИВО. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развертываемся в Зале ИВДИВО в форме Служения каждым из нас. 
И вместе поздравляем Аватара Синтеза Кут Хуми с Праздником Аватара Синтеза физически. А также, в лице Аватара Синтеза Кут Хуми, поздравляем 192 Аватара Синтеза и 192-е Аватарессы Синтеза с Праздником Аватара Синтеза физически. И просим расширить Праздник Аватара Синтеза на явление всех Аватаров и Аватаресс Синтеза – 1 июня физически собою, явлением в каждом человеке и человечестве Планеты Земля, прося расширить Праздник не только в честь Аватара Синтеза одного лица, но и в честь всех Аватаров Синтеза и Аватаресс Синтеза, носящих это звание собою. На сегодня – 384 Аватара, Аватарессы плюс Аватар Синтеза – 385-й. Извините, поправлюсь, Владыка говорит: «386, потому что ещё Аватар Синтеза – Глава ИВДИВО физически». Я тоже – в списке. И это тоже важно!
И мы возжигаемся 386-ю концентрациями Синтеза на Праздник Аватара Синтеза каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 386 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на 386 Синтезов явления Аватара Синтеза физически собою. И возжигаемся 386-ю Синтезами каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 386-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая 386-ю Синтезами. И возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
К вам поступили поздравления всех Аватаров и Аватаресс Синтеза, 386.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И стяжаем на явление 386-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватарами, Аватарессами Синтеза на каждом из нас Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою, прося в синтезе 386-ти Синтезов ввести каждого из нас в Учителя Изначально Вышестоящего Отца, развернув только для Подразделения ИВДИВО Крым и участников данного Синтеза явление особой формы Служения – Учитель Изначально Вышестоящего Отца или перспективной формы Служения для каждого Учителя Синтеза, служащего в ИВДИВО. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем и просим ввести каждого из нас в Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, входим в Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения. Поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Праздником Аватара Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом собою, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом – Учителем каждым из нас, развёртывая учительство Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И возжигаясь Учителем Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси, Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, развернуть в Подразделении ИВДИВО 16 317-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца явления – Института усовершенствования Учителей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четверицы направлений: 
· Учитель Изначально Вышестоящего Отца, 
· Учитель Синтеза – являемая Должностная Компетенция только для Служащих ИВДИВО, 
· Учитель Сферы ИВДИВО 
· и Учитель Синтезности каждого для всех, кто сможет и достигает Синтезность и входит в Учителя как такового Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца собою. 
С отсутствием без Синтезности других Учителей явлением Эпохи Метагалактики Фа как таковых, по принципу явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, за исключением Учителей школ, как социального выражения учительства. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Института Усовершенствования Учителей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь развёрткой Института Усовершенствования Учителей Изначально Вышестоящего Отца физически собою – ракурсом явления Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца 16381 Высоко Цельно Изначально Вышестояще явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас учительством собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Институт усовершенствования Учителей Изначально Вышестоящего Отца физически данной командой собою. 
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть явление Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца физически в Подразделении ИВДИВО 16 317-й Высокой Цельности, Крым, с физической концентрацией здания Метагалактической Академии Наук на территории Крыма, с последующим развитием Метагалактической Академии Наук физически в Крыму, и всех филиалов её по всем иным территориям Планеты Земля и Метагалактики Фа любых Планет, Систем и Галактик, и Метагалактик явлением Метагалактики Фа во всех видах и выражениях. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть новую Организацию ИВДИВО – Малую Академию Наук – явлением всех детей и отроков в явлении и подготовке как научного, так и человеческого развития Учителем, Учёным Учителем и любой иной спецификой, соответствующей деятельности Малой Академии Наук, в разнообразии детско-отроческого явления физически.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Малую Академию Наук детско-отроческого явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Малую Академию Наук при Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца физически собою, но как независимую и самостоятельную организацию. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим всех 386-ти Аватаров, Аватаресс Синтеза.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически развёртываясь собою. Эманируя фиксацию Метагалактической Академии Наук физически по ИВДИВО Крым, и Малой Академии Наук при Метагалактической Академии Наук физически по ИВДИВО Крым.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
	И выходим из практики, Аминь.

Набор практики: Ольга Карпенко, Аватар Экономики ИВО 16308 ВЦР 16304 ВЦ, Севастополь, ИВАС Юстаса Сивиллы 
Сдано ИВАС Кут Хуми (03.06.2019г.).
Проверка практики: Аватаресса ВШС ИВО 16318 ВЦР 16304ВЦ, Севастополь, ИВАС Мории Свет, Ипостась Татьяна Залещук


