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Практика 10. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся Учителем 41-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой Изначально Вышестоящего Отца 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца
- стяжаем 32768 64-ллионов Огней 41 Синтеза 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая ими
- стяжаем 32768 64-ллионов Ядер Синтеза 41 Синтеза 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая ими
- стяжаем 32768 64-ллионов Субъядерностей 41 Синтеза 16385-й Высокой Цельности каждому из нас, вспыхивая ими
- стяжаем Стандарт 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности стяжённые.
И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 41 Синтеза из 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в физическом явлении собою. И вспыхивая, преображаемся ми.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Учителя Изначально Вышестоящего Отца 41 Синтеза, стяжая 65536-рицу Учителя Изначально Вышестоящего Отца 41 Синтеза каждому из нас в синтезе всех видов Субъядерности формирования и явления 65536-рицы каждым из нас. 
И вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Субъядерностей ракурса 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, прося сформировать 65536-рицу Учителя Изначально Вышестоящего Отца 41-го Синтеза явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вспыхивая им.
Возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца 41 Синтеза в синтезе явления Человека Изначально Вышестоящего Отца, как Части Учителя Изначально Вышестоящего Отца 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, развёртываясь Учителем Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Учителя Изначально Вышестоящего Отца 41 Синтеза. И возжигаясь ими, преображаясь, развёртываемся, одеваясь в форму и развёртывая все Инструменты.
Синтезируемся с Хум, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Учителя Изначально Вышестоящего Отца 41 Синтеза. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением Учителя Изначально Вышестоящего Отца 41 Синтеза. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца в расширении ими и развития генома Человека и человечества Планеты Земля – землян ракурсом Метагалактики Фа и ИВДИВО собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 41 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще цельно каждым из нас. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в явлении Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
Переходим в библиотеку ИВДИВО, эманируем Синтез Книги Синтеза Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь пред ними в ИВДИВО. Стяжаем Книгу 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Она перед нами. Берём её в руки, вспыхиваем ею.
Переходим в кабинеты каждого из нас 16320-ти Высоко Цельно, в частное служебное здание. Становимся пред письменным столом, кладём Книгу 41 Синтеза на стол. Берём Книгу 40-го Синтеза, у кого она есть.
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим за подготовку и переподготовку 40-м Синтезом, сдавая Книгу 40-го Синтеза. И стяжаем подготовку, переподготовку 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И вспыхивая данным Синтезом, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации и новые возможности, подаренные каждому из нас, за допущение на данный Синтез каждого из нас.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Учителем Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 Ядер 41 Синтеза
с 32-мя Ядрами вокруг и Синтез Синтезом в пятом Ядре.
И возжигаясь пятью Ядрами 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, все реализации и Творения, осуществлённые каждым из нас, и новые перспективы развития Человека и человечества, реализованные этим. 
Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически Учителем Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще явлением Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всего стяжённого и реализованного каждым из нас. 
[bookmark: _GoBack]И вспыхивая этим цельно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, фиксируя Ядро 41 Синтеза с 32-мя Ядрами вокруг в центре, эманируя в ИВДИВО Севастополь, фиксируя Ядро 41 Синтеза с 32-мя Ядрами вокруг в центре, эманируем в ИВДИВО Ялта, фиксируя Ядро 41 Синтеза с 32-мя Ядрами вокруг в центре, эманируем в ИВДИВО Служения каждого из нас, фиксируя Ядро 41 Синтеза в позвоночнике каждого из нас с 32-мя Ядрами вокруг и вспыхивая всеми Ядрами каждого из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 41 Синтеза в синтезе всех Ядер Синтеза с 32-мя Ядрами вокруг него в центре ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
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