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Практика 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание нового типа Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжание явления Высшей Школы Синтеза, стяжание Метагалактической Академии Наук, стяжание Метагалактической Креативности, ракурсом учености Учителя Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развертываемся в зале ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем явление 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося проникнуться 41-м Синтезом, развернуть проживание и какую-то компетенцию по мере нашей подготовки 41-м Синтезом. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостась 41-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. (Далее ВС поправил Ипостась на Учителя Синтеза – ред.) И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Учителя 41-го Синтеза каждым из нас. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развертываясь Учителем 41-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 инструмента, включая форму, Учителя 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
И возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развертываясь Учителем Изначально Вышестоящего Отца – явлением Учителя 41-го Синтеза в форме, в синтезе всех инструментов. 
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, переходя в зал Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца ракурсом факультета Учителя. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца Учителем Изначально Вышестоящего Отца, Учителем 41-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца принять каждого из нас в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на факультет Учителя Изначально Вышестоящего Отца перспективной подготовкой соответствующим служением и действием физически – Учительством физически каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ею, развертываясь факультетом Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 41-го Синтеза, в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый тип Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца в формировании Изначально Вышестояще Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас – Волей Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас, а за нами каждого Человека-Землянина из восьми миллиардов, минимально физически живущих и нефизически, воплощающихся, – на явление Человека ракурсом 255-го выражения Изначально Вышестоящего Отца Волей Изначально Вышестоящего Отца физически собою, распределив всех людей-землян на 255 человеческих выражений синтез-физически собою, соответственно реализации каждого из них. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию – по одному Синтезу на каждого Человека-Землянина от каждого из нас – в явлении и организации Человека Волей Изначально Вышестоящего Отца физически собою, с тотальной реализацией Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым Человеком из восемь миллиардов физически, включая воплощающихся. И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, преображаясь одновременно с каждым Землянином из восьми миллиардов, любых видов, среди живущих. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Изначально Вышестоящей Цельностью – Волей Изначально Вышестоящего Отца, тотальным явлением Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Высшую Школу Синтеза Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, с соответствующей фиксацией Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развертывая Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас тотально явлением в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Учении. И возжигаясь, преображаемся этим.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление каждого из нас в Метагалактической Академии Наук, стяжаем Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас перспективой явления учености, явлением Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас – с формированием Изначально Вышестоящего Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца базовым явлением и ракурсом Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим определить Синтез-физичность каждого явлением от 192-х позиций реализаций и более того, для Отца минимально 257, соответственно, минимально, и более того. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез-физичность каждого. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтез-физичность каждого явлением Синтеза всего-во-всём каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метагалактическую Креативность каждому из нас, 
синтезом явления Человека, 
соответствующе развитию полномочий Высшей Школы Синтеза, 
соответствующим ракурсом учености Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
соответствующим ракурсом Синтез-физичности каждого 
и в синтезе 4-рицы реализации Метагалактической Креативности всё-во-всём каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Креативность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь всеми пятью явлениями, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развертываем данную пятерицу явления физически.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию. Развертываемся физически. И эманируем всё стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
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