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[bookmark: _GoBack]Практика 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание 256 Особых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся в зале Учителем 41 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на постоянное явление, концентрацию, фиксацию и выражение 256 Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, всех видов реализации, явлением 64-х Аватар-Ипостасей и 192-х Аватаров Синтеза в синтезе их каждым из нас, с постоянной фиксацией 256 Синтезов синтез-физически каждым из нас – явлением Учителя Синтеза, служением в ИВДИВО, реализацией Синтеза 256 Синтезов Учителем Синтеза каждым из нас, с развёртыванием ипостасности синтез-физически каждого из нас и синтеза нас физически собою. И возжигаемся 256-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся 256 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 41 Синтеза в форме, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Особых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – явлением реализации Синтез-физичности каждого Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза в ИВДИВО собою, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас фиксацию 256 Синтезов, концентрацию 256 Синтезов, постоянное насыщение и накопление 256 Синтезов, развитие и реализацию 256 Синтезами каждого из нас, и более того. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем от 256-го – Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, до 1 – Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою, 256 Особых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь всем Синтезом полномочий, состоятельности и подготовок каждого из нас, развёртываем внутри каждого из нас максимальную концентрацию, насыщенность, фиксацию и реализацию 256 Особых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас – от Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. И возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь и реализуясь 256 Особыми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, ивдивно, собою. 
И возжигаясь концентрацией 256 Синтезов, заполняем 256-тью Синтезами равномерно, пропорционально всё Физическое Тело и всё Ипостасное Тело, или Тело Учителя, стоящее пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им. 
И в этом Огне 256 Особых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца – Синтеза 256 Особых Синтезов, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Синтез-физичность каждого Изначально Вышестоящим Отцом прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, преображаемся им, возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, эманирующими из нас. И возжигаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и входим в Синтез-физичность каждого Особыми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртывая пропорциональность 256 Особых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас – явлением Изначально Вышестоящего Отца собою – Синтез-физичностью каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся ею. 
И в этом Огне устремляясь и становясь на физичность Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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