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Практика 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание 137-й Эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца – Метагалактическая Мощь, 65 536 Сфер Ядер Жизни и Ядерного Праобраза Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Мощи 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 41-го Синтеза, в форме. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 537 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление стандартной 137-й Эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца – Метагалактическая Мощь явлением Синтеза 16-ти эволюционных Частей, с явлением и разработкой Частностей Метагалактической Мощи каждым из нас, явлением ядерных взаимодействий любого иерархического вида, порядка и реализации. И возжигаясь 65537-мью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 41-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 536 Ядер Жизни Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас – в явлении 65536-ти малых Ядер в каждом Ядре Жизни явлением 65 536-рицы Человека ракурсом каждого его явления синтезфизически собою в Ядре Жизни 65536-тью Ядрами – явления разнородных выражений Человека в каждом Ядре Жизни каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 536 Сфер Ядер Жизни, синтезирующихся между собой в оболочку тела Метагалактической Мощи каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 536 видов Ядер в каждую из Сфер вокруг Ядра Жизни с максимальной плотностью количества Ядер в каждой Сфере из 65 536-ти каждого из нас вокруг Ядра Жизни – всем синтезом Должностной Компетенции ИВДИВО, Ивдивостей, Иерархизаций, Полномочий Совершенств, Синтезностей, Творящих Синтезов, Статусов, Посвящений, Частей – любых Полномочий и Подготовок, Состоятельности, Дела, Синтеза, Дееспособности и Поручений  каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 536 Ядерностей Жизни каждого из нас Метагалактической Мощи собою. И возжигаясь 65 536-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь Метагалактической Мощью пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонной ядерно реализацию Человека Изначально Вышестоящего Отца – Праобразом Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 65 536-ти Ядерных Праобразных реализаций всей 20-рицы явления  Человека Изначально Вышестоящего Отца Синтез-физически, ядерно, с ядерной жизненностью 20-рицы выражений во всех разнообразиях – явлением 20-ричности Человека Изначально Вышестоящего Отца Праобразно Синтез-физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать 65 536 Праобразов явления 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца в Ядерный Праобразный Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся Ядерным Праобразом Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Мощью Изначально Вышестоящего Отца в эталонности его явления синтезом 65536-ти Праобразов 20-рицы многообразия выражения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою – Праобразом Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть подготовку и переподготовку каждого из нас на умение сканировать, общаться и воспринимать, считывать, читать любые виды ядерности Жизни во всех вариациях 65536-ти видов, в любых видах Субъядерности, возникшей между ними, каждым из нас – явлением Метагалактической Мощи как Частностей Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 536 Эталонных Частностей Метагалактической Мощи каждого из нас, и возжигаясь ими. 
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь всеми Частностями Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь пред ними. Стяжаем ночную подготовку 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактической Мощью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь соответствующей фиксацией Синтеза, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за первый день 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию каждого из нас, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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