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Практика 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание 65536-ричной Метагалактической Мощи с явлением 65536 сфер, столпных слоёв, ядер Метагалактической Мощи формирования 16-рицы видов Частностей каждого. Стяжание 65536 Синтезностей ядерных взаимодействий Синтезностями. Стяжание 65536 Эталонов организации ядерности, ядерной среды Метагалактической Мощи. Явление тела Учителя Изначально Вышестоящего Отца физически 253-ей Эталонной Частью.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16384 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Отец Учителем 41-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Отец переформатировать развитие и реализацию каждого из нас 
из единичной Метагалактической Мощи, 
4096-ричной Метагалактической Мощи, 
8192-ричной Метагалактической Мощи, 
16384-ричной Метагалактической Мощи, 
32768-ричной Метагалактической Мощи 
на 65536-ричной Метагалактической Мощи с явлением не только 65536-ти Сфер, а и 65536-ти слоёв стандартного столпного явления Метагалактической Мощи каждого из нас с формированием в перспективе от двух ядер до 65 536-ти ядер в синтезе любой из 16-ти Частностей, любой – от Эталонной до любого выражения Части, Системы, Аппарата реализации восьми видов Жизни, в каждом из восьми видов Жизни – от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе каждым из нас и каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец, стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося переформатировать наше развитие и реализацию на 65 536 столпных слоёв ядер Метагалактической Мощи формирования 16-рицы видов Частностей любого формата и реализации каждым из нас. 
И возжигаясь 65 536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся возможностью реализации 65 536 ядерных слоёв Столпа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Мощи каждого из нас. 
И возжигаясь 65 536-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, утверждаем о переводе любых столпных явлений каждого из нас любой Части – на явление 65536-ти слоёв ядер организации каждой Части, каждой Системы, каждого Аппарата и каждой Частности, мерой подготовки и полномочий каждого из нас, явления дел и синтеза каждого из нас, в состоятельности каждого из нас синтез-физически собою.
И возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 41-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим уплотнить, углубить, расширить и стабилизировать Метагалактическую Мощь каждого из нас в явлении 65536-ти слоёв Метагалактической Мощи ядерных взаимодействий каждого из нас в формировании всех видов Частностей, Аппаратов, Систем, Частей и всей 20-рицы каждого из нас восьми видов Жизни, с соответствующим ракурсом Жизни, прося реализацию 65536-ти реализаций Учителем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 ядерных слоёв Метагалактической Мощи каждого из нас, прося насытить каждое ядро максимальной Прасинтезностью, Изначально Вышестоящей Прасинтезностью, Высокой Цельной Прасинтезностью и Изначально Вышестоящим Синтезом четверицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас – явлением соответствующих перспектив пользований 20-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца, 20-рицей Учителя Изначально Вышестоящего Отца или 20-рицей любого из восьми видов Жизни каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 ядерных слоёв физически каждым из нас. И проникаемся 65536-ю слоями ядер явления Синтеза всех видов взаимодействий каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца явить Метагалактическую Мощь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Столпом 65536-ти ядерных слоёв в ядерных взаимодействиях каждого из нас и синтеза нас собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Синтезностей ядерных взаимодействий Синтезностями между собой – в явлении 65536-ти вариантов Частностей в реализации 19-ти направлений реализации Человека Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 65536-ти слоёв ядер Столпа Метагалактической Мощи каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Частностей и Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца видов взаимодействий ядер между собой и насыщенности ядер соответствующими явлениями Прасинтезности, Изначально Вышестоящей Прасинтезности, Высокой Цельной Прасинтезности и Изначально Вышестоящего Синтеза ядерно физически собою. И возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь ими, преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из 65536-ти слоёв ядро – явлением соответствующей насыщенности ядра и Частностей в развертывании Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Эталонов организации ядерности, организации Частностей и организации насыщенности, распознания, сканирования и реализации ядерной среды Метагалактической Мощи каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать сферу Метагалактической Мощи в телесность физической реализации каждого из нас, компактифицируя Метагалактическую Мощь в явление физического тела каждого из нас в синтезе 4096-ти базовых Метагалактических Частей и 256-ти Эталонных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их. 
И возжигаясь Эталонами Метагалактической Мощи каждым из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Метагалактической Мощью компактификацией физического тела каждого из нас – явления тела Учителя Изначально Вышестоящего Отца физически собою 253-ей Эталонной Частью каждого из нас, в явлении действия Учителя Синтеза в ИВДИВО каждым из нас с насыщенной Метагалактической Мощью синтез-физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением физического тела Учителя Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, компактификацией Метагалактической Мощи физическим телом Учителя Изначально Вышестоящего Отца физически собою служением ИВДИВО каждым из нас. Синтезностью ИВДИВО каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Развёртываемся физически каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое физически в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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