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Практика 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание 65 538 Мощьматических матриц – явления 65 536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца в реализации Мощьматичности 65 536-рицы Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 65 536-рицы Мощьматических явлений Человеком Изначально Вышестоящего Отца и Учителем Изначально Вышестоящего Отца в 22-рице Мощьматического явления. Ипостасное Учительство Изначально Вышестоящему Отцу 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 41-го Синтеза, в форме. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 536 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 65 538 Мощьматических Матриц – явления 65 536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца и далее в реализации Мощьматичности – 65 536-рицы Учителя Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И возжигаясь 65 536-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, стяжая два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить в синтезе 65 536-рицы Мощьматических явлений Человеком Изначально Вышестоящего Отца – в 20-рице его реализации и Учителем Изначально Вышестоящего Отца – в синтезе 21-рицы его реализации каждым из нас. И возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 41-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 538 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 22-рицу Мощьматического явления Учителя Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мощьматические Матрицы:
4096 Мощьматических матриц Частностей, 
4096 Мощьматических матриц Эталонных Аппаратов Систем Частей, 
4096 Мощьматических матриц Эталонных Систем Частей, 
4096 Мощьматических матриц Частей, 
2048 Мощьматических матриц Прав Созидания, 
2048 Мощьматических матриц Начало Творения, 
2048 Мощьматических матриц Синтезностей Любви, 
2048 Мощьматических матриц Совершенств Мудрости, 
2048 Мощьматических матриц Иерархизации Воли, 
2048 Мощьматических матриц Ивдивостей Синтеза, 
2048 Мощьматических матриц Прасинтезной компетенции 
и 2048 Мощьматических матриц Изначально Вышестоящего Синтеза. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжаем стяжание:
4096 Мощьматических матриц Посвящений человека, 
4096 Мощьматических матриц Статусов человека, 
4096 Мощьматических матриц Творящих Синтезов человека, 
4096 Мощьматических матриц Синтезности человека, 
4096 Мощьматических матриц Полномочий Совершенств человека, 
4096 Мощьматических матриц Иерархизаций человека, 
4096 Мощьматических матриц Ивдивости человека 
и 4096 Мощьматических матриц Должностной компетенции ИВДИВО человека.
И возжигаясь 65 536-тью  Мощьматическими матрицами, стяженными каждым из нас, возжигаясь 65 536-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все Ядра слоёв и сфер Метагалактической Мощи каждого из нас, и более того, в любой новой ядерной насыщенности Метагалактической Мощи каждого из нас – на явление 65 536-ти матриц Мощьматической реализации, 65 536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас – в максимуме его развития Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Стандартов Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 65 536-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим в синтезе 65 536-ти Мощьматических матриц действующих в нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать 65 536 Мощьматических матриц каждого из нас в 21-вое выражение Мощьматической 65 536-ричной матрицы Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Мощью каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 536-ричную Мощьматическую матрицу Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас – в цельности являющего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца – однородным целым Человеком Изначально Вышестоящего Отца всех Мошматических матриц в синтезе их – в новом явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, физически каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь физически собою, реализуясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 22-ю Мощьматическую матрицу Учителя Изначально Вышестоящего Отца в Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою, синтеза 21-ричного явления Мощьматических матриц каждого из нас, тотально, однородно, цельно собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мощьматическую матрицу, стяжаем Высокую Цельную Мощьматическую матрицу Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся ею в каждом из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца физически собою в Высокой Цельности явления Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, входя в 22-ричность реализации Мощьматичности каждым из нас Высокой Цельностью Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Высокую Цельность Учителя Изначально Вышестоящего Отца физически – Учителя Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И развёртываясь Учителем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всей 22-рицей Мощьматической реализации синтез-физически собою каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь реализацией Учителя Изначально Вышестоящего Отца цельно 22-рично Мощьматическим ракурсом синтез-физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь, проникаясь данным преображением каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ипостасное Учительство Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. И проникаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас, выявляя Учителя Изначально Вышестоящего Отца в Огне, в физическом явлении каждого из нас. 
И проникаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
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