41 Высокий Цельный Синтез Совершенной Метагалактической Мощи Человека ИВО Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца, Крым, 1-2.06.2019

2 день 2 часть (01:28:00 – 01:36:11)

Практика 9. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание Изначально Вышестоящей Совершенной Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Должностной Компетенции

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь Изначально Вышестоящей Совершенной Метагалактической Мощью собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 41-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящей Совершенной Метагалактической Воли Учителя Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим. – «Вспомните свою Должность», – Владыка говорит. – Сейчас, выйдя к Отцу, вы должны говорить не Должностную Компетенцию ИВДИВО, а название своей Должности: то есть Аватар, Владыка, Учитель такой-то.
Чётко сейчас, перед Владыкой, вспомните Должность, ну, или назовите там вслух, неважно. С учётом нумерации Подразделения: Подразделение ИВДИВО 16317, Крым. Можно и Аватаров Синтеза таких-то. Но здесь важна Должность: Аватар такой-то Подразделения такого-то. Чётко. «Аватаров Синтеза не надо, – говорит Владыка, – вы назвали, не звучит». Название Должности, Подразделение такое-то. Всё. На этом точка. 
Идём дальше. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 41-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Метагалактическую Мощь Изначально Вышестоящего Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца Аватара, Владыки, Учителя – продолжайте – собою.
И вспыхиваем ею каждым из нас, проникаясь, и во всей полноте её реализации собою. И вспыхиваем данным каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, преображаем все Инструменты Должностной Компетенции каждого из нас явлением Изначально Вышестоящей Совершенной Метагалактической Мощи физически собою.И вспыхивая, преображаемся этимкаждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализациюфизически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым,в ИВДИВО Севастополь,вИВДИВО Ялта,вИВДИВОСлужения каждого из нас и ИВДИВОкаждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Ирина Ярошинская
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