Виды и возрастные параметры экониш.
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Возвращаясь к маме. У мамы экониша – ниша дома, соответствующего вида существования. А теперь, маленький прикол: а вы лично к какой эконише относитесь? Человеческой (уточнил к вопросу).
У мамы есть разные экониши человеческих действий. Нет, все люди одни. Это общий дом людей. Есть экониша всех людей. А есть экониша людей разных специфик. Ну, как я сейчас сказал, если в Азии сказать, что ты лев, это будет…, а если в нашей среде, это будет оскорбление. Увидели, да?
- … (из зала неразборчиво)
Но это уже два вида. Мама Планеты всё-таки больше занимается природой. Значит, не смотря на то, что ты человек, социализирован, иерархизирован, ты ещё есмь часть природы.
- царства (из зала)
Царства. Царства, это все люди.
Я сейчас вам новость открою, есть экониша мужчин, а есть экониша женщин. И анекдот в том, что даже если ты сделал операцию, тебя не переводят в соседнюю эконишу. Это трагедия европейцев.
Есть экониша младенцев, там своя психология. Есть экониша деток, маленьких, ну, там от малявок, их ещё мама малявками, ну там где-то от года, до пяти. Деток именно. Младенцы это вообще, рождённые, да?
Есть экониша детей. Не деток, а детей, это вот, уже от пяти – шести там, в зависимости от каждого, то есть,  там нет жёстких сроков, это психология. И до семи – восьми, иногда, даже девяти лет, но обычно семь – восемь заканчивается. Потом, экониша, вроде бы уже детей, но уже для нас школьников. У мамы есть другое название, формирующаяся экониша отроков. От сюда у нас отрочество пошло. Но отрок, это уже подросток, лет с одиннадцати. И вот между семи и девяти годами, семь – девять лет, это экониша детей – отроков. Через тире. То есть это переходные состояния. Потом, экониша отроков. Туда включаются подростки, которых мы называем. Но у мамы есть подростки – отроки, в сторону двенадцати тире четырнадцати лет. Есть отроки, которые и в четырнадцать и в пятнадцать отроки, а есть те, которые уже в двенадцать начинают переходить в подростков. Специфика полового созревания. Вот, отрок, который ещё ближе к отсутствию этого, признаки есть, но по психологии. У меня в классах в лицее седьмой – восьмой класс, учился отрок, который ходил к доске и маленькая худенькая девочка, и выходил отрок, от которого стеснялась даже преподаватель молодая. Она говорила: «Уберите меня с этого класса». Если она выходит к доске… ну, и молодые люди были разные.
 Не, не, не, там чисто гормональная физиология. Девушка выросла под метр восемьдесят, все пропорции уже взрослой женщины, полностью взрослой, ну, ей было лет четырнадцать. Вела она себя соответственно, то есть как бы у неё всё било ключом. А мозги были на уровне восьмого класса. Это было ещё то воспитание, что мы только там, уже и с завучем, и с классным руководителем не делали. И постепенно, рекомендация мамы в конце девятого класса – выдать замуж, срочно! Срочно! Мама говорит: «Да я уже понимаю». И вышла замуж за молодого парня, более-менее взросленького, ну там 23 ему было. Я сказал, напишу любые справки, что всё так положено и надо, и вот, никто его не привлечёт ни к чему, там же ещё такие вещи. Девочка то маленькая по возрасту. Согласие родителей, согласие руководства школы и, надо! Не, не, не, но есть такие юридические дела, я не хочу их сейчас поднимать. Ну и всё. Мама говорит: «Ой! Замучилась я!» И деваться некуда, и девка умная сама по себе, ум есть. И совмещение хорошего сильного ума с битиём гормонов… И то на ум работает, и человек, просто, классно учится, то на гормоны работает, человек прекращает учиться и его понесло. Физиология, вот она растёт.
Вот это экониша подростков, ну это такой крайний вариант. И вот, у подростков уже появляется экониша женская, экониша мужская. Потом, юноши и девушки, ну а потом, уже сами знаете. И вот это возрастные экониши Мамы. Мы даже так не думаем, но именно поэтому мы отличаем возраста, потому, что у Мамы Планеты это есть.
Кстати, возрастные ниши, если вы думаете, нас не касается, вы ошибаетесь. Возрастные ниши заканчиваются за 140 лет. Причём, есть данные, что отдельные люди жили чуть ли не до 400 лет. Документы сейчас одного китайца нашли. Я серьёзно. Я сам не ожидал, я в шоке был. Но как бы вот, у мамы, пока до 140 лет. Мы пытаемся их расширить на сколько? В два раза больше до 320. Вот мы сейчас нашли материал на 400 лет, китайца, живущего физически. Его поздравляли разные императоры каждые сто лет с двухсолетием, трёхсотлетием. Есть документы выписанные ему от разных императоров, вот с поздравлениями. Поэтому, это зафиксировано исторически, поэтому деваться некуда. Хотя с вашей стороны вы скажете, все китайцы похожи, ребята, если император выписывает грамоту, он сможет отличить китайцев, потому что китайский император своих китайцев отличает.  Ну, как бы на всякий случай. Потому, что некоторые говорят, а они все одинаковые, это была  подстава. Это была не подстава, это реальный китаец жил. Но он был мастер боевых искусств по началу лет семьдесят (смеётся) от младости. Вот он там поддерживал себя вот этими вот спецификами. Хотя, последние сто лет, конечно, ходил тростинкой, но вот прям, интересная такая ситуация. Историки подняли, нашли все документы, нашли вот, все, все, все поздравления. Так что у нас есть уникальный случай, что в принципе живут, вот, до 400 лет.
И вот мы сейчас пытаемся у Мамы Планеты эконишу расширить на 320 лет. Не на 400, на 320. Это не из-за 32х синтезов, это специфика. У нас гены 64 кодона, папа даёт в десять раз больше, мама половина. То есть мама отвечает за 32 первых кодона в материи, папа даёт в 10 раз больше – 320 лет. То есть чистая механика. Мы согласовали. Но пока, идёт очень сложное развитие таких экониш на 320 лет. Но перспектива уже заложена. И перспектива нарабатывается качеством Миров и вашего бытия в Мирах. То есть мама смотрит на качество нашего бытия параметодами и тогда, эти экониши расширяются.
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