42 Высокий Цельный Синтез Совершенного Метагалактического Параметода Посвящённого Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВО, Крым, 2019-06-06-07
1 день, 1 часть. 
Время: 03:43:29-04:08:41
Практика 2. Первостяжание: Адаптация к ВЦ Метагалактике, в целом, и
введение её явления в перспективное развитие ИВ Дома ИВО в физической
реализации действия.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с ИВАС КутХуми Фаинь и синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь переходим в Зал 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся в Зале пред ИВАС Кут Хуми Фаинь Учителем 42 Синтеза, в форме, и развёртываясь пред ИВАС Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть активацию Учителя 42-го Синтеза, явлением 65536-рицы Учителя 42-го Синтеза, ракурсом явления Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в насыщении и развёртке всем Абсолютным Огнём Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и Абсолюта ФА в адаптации каждым  из нас по подготовке и сконцентрировать 65536-рицу перспективного развития Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением Изначально Вышестоящей Метагалактики и Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики в синтезе, явлением Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Параметода Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Посвящённого в конфедеративном явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою…
И проникаясь этим, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. И в этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 42-го Синтеза 65536 рично в явлении фиксации Огня физически собою, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим адаптировать каждого из нас и синтез нас к Высокой Цельной Метагалактике, в целом, и ввести её явление в перспективное развитие Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в физической реализации действия.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Укутываемся специальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, который концентрирует нас в Высокую Цельность и в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, укутанные Огнём Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 262145 Изначально Вышестояще Цельно явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в цельности фиксации Синтеза Высокой Цельной Метагалактики собою и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим адаптировать и в стратегической перспективе развернуть возможность и явление индивидуальной подготовки и реализации Учителей Синтеза ИВДИВО явлением Высокой Цельной Метагалактики при развёртывании коллективного Огня реализации Подразделения ИВДИВО физического исполнения Землян в пределах 65472-ричной Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, как Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики с развёртыванием коллективной деятельности в Изначально Вышестоящую Метагалактику ракурсом Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики и перспективе развёртывания индивидуальной деятельности каждого Учителя Синтеза из Миров Изначально Вышестоящей Метагалактики в Миры Высокой Цельной Метагалактики, в соответствующей индивидуальной организации каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Высоко Цельно Метагалактически и возжигаясь, преображаемся им, прося адаптировать 65536-рицу Учителя Синтеза к Физическому Миру Высокой Цельной Метагалактики и развернуть перспективное явление Учителей Синтеза ИВДИВО индивидуальной подготовкой и реализацией по Изначально Вышестоящим Цельностям Высокой Цельной Метагалактики соответственно полномочиям, подготовке и пути каждого из нас в явлении Ивдивости существования собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем адаптацию Учителей Синтеза ИВДИВО к явлению Высокой Цельной Метагалактики в синтезе всей команды, ныне действующей, Учителей Синтеза ИВДИВО с Владыками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, каждым конкретно и синтезе их между собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, и просим развернуть личную подготовку каждого из нас с особым явлением Параметодов Посвящённого в накоплении и явлении Прав Созидания Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в активации и развитии Высокой Цельной Метагалактики и Изначально Вышестоящей Метагалактики, в том числе, как Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас и развернуть человеческую, посвящённую служебной компетенции ИВДИВО трансляцию каждого из нас явлением Высокой Цельной Метагалактики собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возвращаемся в Зал 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, почувствуйте разницу концентрации Зала, плотность ушла. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, ИВАС КутХуми Фаинь, возвращаемся физической реализацией в данный Зал, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
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Сдано ИВАС Кут Хуми 08.07.2019, в 16час.00 мин.
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