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Практики в Высокой Цельной Метагалактике, Истинной Метагалактике и в ИВДИВО 1048577ВЦ тем, кто не был на Синтезе, делать нечем и нельзя.
1 день, 2 часть. Время: 00:33:39 – 00:57:38
Практика 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Подготовка к Явлению Истинной Метагалактики в Метагалактическом Синтезе Каждого в зале Изначально Вышестоящего Отца перспективой Метагалактической Эпохи в 65 миллионов 536 тысяч лет
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся в зале ИВДИВО Учителем 42-го Синтеза в форме. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим на основе фиксированной регламентации явления 1 048 576 подготовок каждого из нас перспективой Эпохи – в реализации 524 288 подготовок Метагалактикой Фа и 524 288 подготовок Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе их мы просим развернуть фиксацию с реализацией каждого из нас, а также всех служащих ИВДИВО – на Явление Истинной Метагалактики в Метагалактическом Синтезе Каждого из нас явлением в зале Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждым из нас, и ввести каждого из нас в Явление Истинной Метагалактики физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию 1 048 576 подготовок каждым из нас перспективой Метагалактической Эпохи в 65 миллионов 536 тысяч лет. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1 048 576-ти подготовок Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь концентрацией Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 42-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на перспективу явления восьми Подготовок Изначально Вышестоящего Отца – от явления 131 072-х Посвящений до явления 131 072-х Должностных Компетенций ИВДИВО в синтезе их, и развернуть на Эпоху 65 миллионов 536 тысяч лет – развитие и реализацию 1 048 576 Подготовок в целом и в частности каждым из нас. И возжигаясь 1 048 576 Синтезами, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, укутанные Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577 Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577 Изначально Вышестоящих Цельностей физически собою – в развёртывании Метагалактического Синтеза каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом в предельном зале ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в фиксации и реализации каждого из нас.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Метагалактический Синтез Каждого 1 048 576-тью Подготовками Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, развернув в перспективе Метагалактический Синтез Каждого 1 048 576-тью Изначально Вышестоящими Цельностями ИВДИВО-реализаций каждого из нас, и в синтезе их развернуть Метагалактический Синтез Каждого из нас на 1 048 577-ой Изначально Вышестоящей Цельности Метагалактического Синтеза Каждого из нас пред  Изначально Вышестоящим Отцом в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 1 048 576-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Метагалактический Синтез каждого из нас в перспективной реализации Эпохой синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим зафиксировать на каждого из нас ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в целом – явление предельных перспектив развития каждого из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом – 1 048 577 Изначально Вышестоящих Цельностей Метагалактических Синтезов Каждого каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся ими – явлением ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
(Обращается к мужчинам за кулисами сцены: – Молодые люди, прекратите ходить по сцене, это некультурно и некрасиво, когда идут другие занятия – ред.)
[bookmark: _GoBack]И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом возвращаемся в зал 65 537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 42-го Синтеза в форме. Просим Изначально Вышестоящего Отца адаптировать к нам концентрацию Метагалактического Синтеза Каждого Истинной Метагалактикой – в явлении особых специфик реализации этим каждым из нас. И через привлечение возгласом на молодых людей, направить всю данную реализацию Метагалактического Синтеза Каждого – на Человечество Планеты Земля минимум в восьми миллиардах нынешнего его существования, и развернуть чрез нас, через зал Изначально Вышестоящего Отца восьмимиллиардный Метагалактический Синтез Каждого каждому землянину физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически. Развёртываем Метагалактический Синтез Каждого из нас. И развёртываясь Метагалактическим Синтезом Каждого из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар ВШС ИВО 16318 ВЦР 16304ВЦ, Севастополь, ИВАС Мории Свет, Ипостась Татьяна Залещук
Сдано ИВАС Кут Хуми 08.07.2019 
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