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1 день, 2 часть. Время: 01:11:29 – 01:14:22
Практика 4. Стяжание ночной учебы у ИВО с адаптацией к явлению четырёх Метагалактик в 16-ти реплицируемых и развиваемых Миров – явлением репликации Посвященного 1 048 576-рично подготовкой Метагалактическим Синтезом Каждого и реализацией Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 576 явлений синтезфизически

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в Зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Учителями 42-го Синтеза в форме. И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим адаптировать каждого из нас и синтез нас к явлению четырёх Метагалактик в концентрации каждым из нас 16-ти реплицируемых и развиваемых Миров фиксацией каждым из нас – явлением предельности ИВДИВО подготовкой Метагалактическим Синтезом Каждого из нас и реализацией Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 576 явлений синтезфизически каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную подготовку 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ночную подготовку у Изначально Вышестоящего Отца на новую реализацию репликации Посвященного 1 048 576-рично каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.



Набор практики: Аватар ВШС ИВО 16318ВЦР 16304ВЦ, Севастополь, ИВАС Мории Свет, Ипостась Татьяна Залещук
Сдано ИВАС Кут Хуми 08.07.2019 
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