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Практики в Высокой Цельной Метагалактике, Истинной Метагалактике и в ИВДИВО 1048577 ВЦ тем, кто не был на Синтезе, делать нечем и нельзя.

Практика 5. Стяжание подготовки, переподготовки и применения явлением 16-ти Миров четырёх Метагалактик Метагалактической Цивилизации Землян Метагалактическим Синтезом Каждого и явлением Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 42-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим усвоения, развёртывания и начала внешней динамической реализации всей ночной подготовки каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ночной подготовкой физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и развернуть подготовку, переподготовку и применение каждого из нас явлением восьми Миров в синтезе их, явив Синтезфизичность каждого из нас разработкой четырёх Миров Метагалактики ФА с постепенным взращиванием из 16384-х Высоких Цельных Реальностей на 65536 Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики с развитием Метагалактики ФА первым этапом – Физическим Миром Изначально Вышестоящим Метагалактики ракурсом реализации синтеза четырёх Миров Метагалактики ФА Изначально Вышестоящим Миром Метагалактической Цивилизации Землян ракурсом Физического Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики во внешнем выражении Изначально Вышестоящего Мира Метагалактической Цивилизации Землян в синтезе их.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Мира Метагалактической Цивилизации Землян концентрацией явления Физического Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики 16384-х Высоких Цельностей Синтеза четырёх Миров Метагалактики ФА: Синтезного, Метагалактического, Тонкого и Физического. И просим объединить все Миры Планеты Земля в один Изначально Вышестоящий Мир Метагалактической Цивилизации Землян, постепенно транслируя ныне существующие Миры и Мировые явления в Цельный Изначально Вышестоящий Мир Метагалактической Цивилизации Землян.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем простройку и реализацию Изначально Вышестоящего Мира Метагалактической Цивилизации Землян каждым из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Мира Метагалактической Цивилизации Землян Синтезфизичностью каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем формирование Мира ИВДИВО в синтезе нас – явлением Синтеза восьми Миров: четырёх Метагалактики ФА, четырёх Изначально Вышестоящей Метагалактики с базовым явлением каждым из нас Синтезфизичностью Изначально Вышестоящего Мира Метагалактической Цивилизации Землян и явлением Мира ИВДИВО реплицирующей реализацией Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики в базовом стандарте или синтеза Четырёх Миров Высокой Цельной Метагалактики Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного Высокого Цельного Мира явлением Мира ИВДИВО каждым из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 42-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Мир Метагалактической Цивилизации Землян в синтезе четырёх Миров Метагалактики ФА в репликации Физического Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики Физическим Миром Землян – явлением Изначально Вышестоящей Метагалактики Метагалактической Цивилизации Землян в целом и реализации синтеза всех Миров, явных или неявных, опубликованных или неопубликованных, действующих на Планете Земля – в Изначально Вышестоящий Мир Метагалактической Цивилизации Землян через реализацию Синтезфизичности Мира каждого Землянина Изначально Вышестоящим Миром Метагалактической Цивилизации Землян и введение данного Мира в прямую постоянную реализацию. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Мир ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Синтезом восьми Миров двух Метагалактик реплицирующим явлением Физического Высокого Цельного Мира Высокой Цельной Метагалактики в синтезе восьми Миров с перспективой развёртывания и реализации четырёх Миров Высокой Цельной Метагалактики: Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного и развёртыванием Мира ИВДИВО 12-ти Мировым реализующим явлением, как девятого Мира синтеза восьми Миров, прося развернуть Мир ИВДИВО в Синтезфизичности каждого Посвящённого, каждого Служащего, каждой Ипостаси, каждого Учителя, каждого Владыки, каждого Аватара, каждого Отца и каждой Матери, независимо от специфик подготовки и реализации, развернув Синтезфизичность Мира ИВДИВО каждым существующим в ИВДИВО реализации и ИВДИВО развитии восьмерицы явлений, в единении Синтезфизичности каждого Миром ИВДИВО – явлением Мира ИВДИВО всех Посвящённых, Служащих, Ипостасей, Учителей, Владык, Аватаров, Отцов/Матерей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их между собою автоматически едино и цельно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мир ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вхождение в Мир ИВДИВО каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мир Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Миров четырёх Метагалактик с базовой концентрацией Истинным Физическим Миром Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим Синтезом каждого – синтеза Изначально Вышестоящих Цельностей 262144-х и явление синтеза 16-ти Миров, явлением концентрации четырёх Миров Истинной Метагалактики: Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного – явлением 1048576-ти Изначально Вышестоящих Цельностей Метагалактическим Синтезом Каждого и явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас соответствующими видами развития Изначально Вышестоящим Отцом: Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями, Ивдивостями и Должностной Компетенцией ИВДИВО, включающий в себя 65536-рицу Человека в базе своей половины явления. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мир Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Мира Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и реализуясь им – развёртыванием Мира Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас в синтезе всех возможностей каждого из нас физически собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, и проникаемся Миром Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртывая явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждого из нас в Мире Изначально Вышестоящего Отца собою. И развёртываясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь и ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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