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Практика 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Явление новых эталонных Частностей с множеством реализаций, в синтезе разнообразий Параметодов и насыщенности Бытия этим каждого из нас. Явлением мира Изначально Вышестоящего Отца собою. И всех Миров иерархически нижестоящих, и включённых в Мир Изначально Вышестоящего Отца как часть. 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 65 472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развертываясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 42-го Синтеза в форме. Мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас и синтез нас в явление 16-рицы Частностей в максимально эталонном явлении, рождающих Параметоды каждого из нас, с развёртыванием Бытия каждого из нас в синтезе Параметодов – явление Изначально Вышестоящего Отца собою. И развернуть стяженными Частностями и Параметодами Бытиё стяжённых сегодня трёх Миров с возможной развёрткой в соответствующих четверицах Миров каждой из Метагалактик, в синтезе их. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас – явлением новых эталонных Частностей с множеством реализаций, в синтезе разнообразия Параметодов и насыщенности Бытия этим каждого из нас – явлением мира Изначально Вышестоящего Отца собою и всех Миров, иерархически нижестоящих, и включённых в Мир Изначально Вышестоящего Отца как часть. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 42-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, максимально завершив все предыдущие 16 Частностей, выработанных, действующих или недействующих, и реализованных каждым из нас, сохранив только максимально перспективные в новых условиях Миров и нового развития ИВДИВО Метагалактически – явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в опустошённости от предыдущего явления Частностей, а также в концентрирующие перспективы вдвойне, в десять раз и более, установлено Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, освобождаясь от всего предыдущего, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
· множественные эталонные Условия Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, 
· множественные эталонные Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
· множественные эталонные Имперации Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
· множественные эталонные Взгляды Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
· множественные эталонные Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
· стяжаем множественные эталонные Основы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, 
· стяжаем множественные эталонные Параметоды Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, 
· стяжаем, множественную эталонную Мощь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
· стяжаем, множественные эталонные Права Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
· стяжаем, множественные эталонные Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, 
· стяжаем множественную эталонную Суть Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, 
· стяжаем множественные эталонные Смыслы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, углубляемся,
· стяжаем множественные эталонные Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, 
· стяжаем множественные эталонные Чувства Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, 
· стяжаем множественные эталонные Ощущения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, 
· стяжаем множественные эталонные Движения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, развёртываясь 16-рицей множественного выражения Эталонных Частностей каждого из нас. 
И в этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Параметоды реализации Бытия и Мира Изначально Вышестоящего Отца соответствующим Бытием, множественностью Параметодов каждого из нас с явлением Параметодов каждой частью, каждой системой, каждым аппаратом и каждой частностью каждого из нас. И в целом – всей 65 356-рицей Параметодов каждого из нас в Бытии, Миром Изначально Вышестоящего Отца, синтезирующим все нижестоящие Миры как часть, с соответствующим Бытиём как часть Мира Изначально Вышестоящего Отца с Бытиём Мира Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас – Синтезом множественных Параметодов собою. 
И синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем множество Параметодов, в синтезе реализующих Бытие. И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Бытиё Мира Изначально Вышестоящего Отца и Бытиё Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртываем Бытиё Изначально Вышестоящим Отцом собою, Бытиё Миром Изначально Вышестоящего Отца внутри и вокруг нас множественностью Параметодов каждого из нас и множественностью частностей каждого из нас этим. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезам нас, развертываясь физически. И эманируем все стяженное возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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