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Практика 7. Первостяжание. Стяжание явления Планеты Земля 32 видами Материи – в прямой реализации Человека и Человечества и всех видов Природы на ней с перспективой реализации 63 видов Материи Планеты Земля синтезфизически

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в Зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Это – Физический Мир Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 42-го Синтеза, в форме.
[bookmark: _GoBack]Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая явление новой темы – развитие Видов Материи в динамике и явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с развёрткой распознания Экониш Матери Планеты Земля, с соответствующей возрастной психологией роста и Синтез-Физичностью динамик Синтеза Видов Материи, с соответствующими Типами Материи, с соответствующими Высокими Цельными Реальностями явления Метагалактики Фа Планеты Земля и другими видами организации Материи соответственно физически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление координации с Экоматами Человеческого развития Матери Планеты Земля физически собою – с соответствующим качеством Материи, развёртывающимся на Планете Земля в явлении Миров и ИВДИВО каждого из нас соответствующей спецификой деятельности Посвящённого в реплицируемом состоянии Синтеза Видов Материи Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 42-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца скоординировать развитие и явление каждого из нас явлением Совершенного Параметода реализации Посвящённого Метагалактической Гражданской Конфедерации Посвящённых каждым из нас – на явление 32 видов Материи, прося расширить видовое разнообразие видов Материи Планеты Земля с 16 до 32, с ростом соответствующей реализации Частностей, ракурсом записей Света и явления Тонко-Физической Метагалактической Цивилизации Землян Синтеза Изначально Вышестоящего Мира, достигнутого нами в реализации новых перспектив развития Метагалактической Империи Землян физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем им, проникаясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, вспыхивая ею, эманируя 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ей. 
И возжигаясь её концентрацией 32 Синтезов, в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля мы переходим в Кабинет Матери Планеты Земля в центр Ядра, становясь на соответствующее Зерцало внутри Кабинета, на Зерцальную Чашу. Это – большая полость, внутри которой есть разные Зерцальные Чаши, на которые можно становиться. (В зале чихнули – ред.). Спасибо, точно. В зависимости от разных задач.
Так как мы идём с Отцом и Матерью, Зерцальную Чашу определяет Отец. В Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. Зерцальная Чаша – это такая небольшая чашечка, буквально 5-10 сантиметров, поднимающаяся по краям, но громадная полусфера к центру вот в этой 5-10 сантиметровки. Ну, тут не только наша группа станет, а … не знаю, 10 таких залов, как наш поместится. Но это почти ровное Зерцало с поднимающимся состоянием, по чуть-чуть буквально, даже не по миллиметру, по нанометру к краю, и к краю она закручивается вверх на 10 сантиметров от центра. И также медленно-медленно спускается к центру, равновесно, так что можно стоять, эти 10 сантиметров незаметны. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Экониши на соответствующие Зерцала, основание Экониш – где мы стоим: с учётом возрастной и компетентной реализацией каждого из нас соответствующими Полномочиями и Подготовкой, в Синтезе разных Экониш Человека Планеты Земля, Человека Метагалактики Фа, Человека Изначально Вышестоящего Отца, по подготовке соответственно, только этих трёх, в  разнообразии Экониш явлении. 
Вокруг нас образуется одна плотная сфера, переходящая в эту Зерцальную Чашу. Но в этой плотной сфере – множество Оболочек, концентрируемых на каждом из нас соответственно нашим Полномочиям, возрасту, компетенциям, Подготовкам и так далее, и так далее. То есть все Оболочки иерархизированы.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем перевод Планеты Земля из 16-ти видов Материи, тотально и предельно развёрнутые ранее, на 32 вида Материи, явлением утверждённого Изначально Вышестоящим Отцом 64-ричного Синтеза, в преодолении 32-ричного Синтеза: 
· с явлением из 16 видов Материи 32-ричного Синтеза – 32 видов Материи 64-ричного Синтеза, 
· с явлением 32 видов Материи Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля и 32 видов Материи Изначально Вышестоящим Отцом в Синтезе Планеты Земля физически собою.
И просим преобразить видовое разнообразие Материи Планеты Земля из 16 Видов Материи в 32 Вида Материи, с перспективным развитием 64-ричного Синтеза 32 Видами Материи – первыми 32 Синтезами, ракурсом Планеты Земля в синтезе с Метагалактикой Фа, и вторые 32 Синтеза явлением Изначально Вышестоящего Отца, с разнообразием явления видов Материи Изначально Вышестоящей Метагалактикой и Метагалактикой Фа, в синтезе их, с соответствующей спецификой 64-ричного роста Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля синтезфизически собою.
И возжигаемся 32-мя видами Материи, прося развернуть их по Эконишам соответствующих реализаций каждого из нас. И сквозь Экониши развернуть их по соответствующим Организациям Экониш всех людей, и далее – любых Экониш природного и планетарного характера, действующего на Планете Земля в целом, или любых иных Экониш Планеты Земля, и в координации Планеты Земля с Метагалактикой Фа синтезфизически собою.
И возжигаясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Планеты Земля 32-мя видами Материи, в прямой реализации Человека и Человечества и всех видов Природы на ней, прося Изначально Вышестоящего Отца обновить и поддержать природу Планеты Земля в её развитии с соответствующей чистотой и разнообразием, в явлении продолжения Жизни Человека-Землянина физически, но 32 видами Материи, с перспективой реализации 63 видов Материи Планетой Земля, с соответствующими реализациями в Животном, Растительном и Минеральном Царствах, в синтезе Природы в целом и во всех видах Стихий, как таковых, – в синтезе 256 Царств и 256 Стихий между собою, в синтезе их 32 видами Материи физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, лично каждый из нас. 
И в этой реализации синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля и, возжигаясь, преображаемся им, прося развернуть Экониши деятельности Человека во всех видах и разнообразиях Экониш и Человечества в целом. А также всей Природы Планеты Земля в 32-рице Видов Материи, с повышением качества, безопасности, защиты природы окружающей среды и соответствующего её видового разнообразия – для развёртывания Метагалактической Эпохи Землян с Метагалактической атмосферной и с видовой в разнообразии природой, биосферного разнообразия и явления разнообразного Человечества 32-х Материально синтезфизически Планетой Земля собою.
 И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, преображаемся им, эманируя из наших Экониш новое 32-ричное видами Материи разнообразие явления Планеты Земля.
Вспыхиваем Эконишами каждого из нас, смотря, какая ситуация в Эконише. Попробуйте увидеть, что внутри происходит. Вы стоите и просто видите, что происходит.
И возжигаясь, преображаясь этим, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в реализации 32-ричности развития Материи каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление 32-рицы видов Материи Планеты Земля физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Сдано ИВАС Кут Хуми 09.07.2019г.
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