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Практика 8. Стяжание 16-рицы Совершенного Метагалактического Параметода Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Метагалактических Параметодов.
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 42-го Синтеза в форме. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенного Метагалактического Параметода Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Метагалактических Параметодов. И возжигаясь этим, преображаемся 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ими.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 42-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
- стяжаем Синтезный Метагалактический Параметод Прасинтезом Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца 2147483648-ю Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца.
Вот здесь в голове чётко закладывайте: когда говорится «Совершенные Условия» – это количество Параметодов – 2 с чем-то миллиарда вот этими Совершенными Условиями. Поэтому всё здесь о Параметодах.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волевой Метагалактический Параметод Прасинтезной Воли Аватара Изначально Вышестоящего Отца 1073741824-мя Совершенными Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Мудрый Метагалактический Параметод Прасинтезной Мудрости Владыки Изначально Вышестоящего Отца 536870512-ю Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Любящий Метагалактический Параметод Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 268435456-ю Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Творящий Метагалактический Параметод Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 134217728-ю Совершенными Синтез Началами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Созидающий Метагалактический Параметод Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 67108864-мя Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Реплицирующий Метагалактический Параметод Прасинтезной Репликации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 33554432-мя Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Жизненный Метагалактический Параметод Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца 16777216-ю Совершенными Мощью Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Воскрешённый Метагалактический Параметод Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 8388608-ю Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Пробуждённый Метагалактический Параметод Прасинтезным Пробуждением Человека  Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца2097152-мя Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Генезисный Метагалактический Параметод Прасинтезным Генезисом Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца 1048576-ю Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Человечный Метагалактический Параметод Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 524288-ю Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Служащий Метагалактический Параметод Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 262144-мя Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Вершащий Метагалактический Параметод Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 131072-мя Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Практикующий Метагалактический Параметод Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Могущественный Метагалактический Параметод Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 32768-ю Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, мы возжигаемся 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь ими, развёртываемся 16-рицей Совершенного Метагалактического Параметода Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ею, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Метагалактический Параметод каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И вспыхивая этим, проникаясь Совершенным Метагалактическим Параметодом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в Физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся всем синтезом стяжённых 16-риц Совершенного Метагалактического Параметода Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Физически благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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