        43й Высокий Цельный Синтез Совершенной Метагалактической Основы        Служащего Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца  

                              07-08 сентября 2019г        ИВДИВО 16317ВЦ Крым
                                                                   Краткий конспект.
1й день 1я часть                                                        
 00:00:00 6й Метагалактический год. Праздник ИВДИВО, вхождением в обновленный Синтез.
–  Для Владык Синтеза - кто ведет первые Синтезы в сентябре, Отец включает по всему ИВДИВО концентрацию нового Синтеза. Цикл 6го метагалактического года с первой субботы 2019 года по первую субботу 2020 года. 
– Если есть проблемы или задачи которые хотим решить, это тот самый день для их решения.
00:05 Принцип: Живи Отцом служа Матери. Живи Матерью служа Отцу.
– Процентные соотношения баланса Огня и Синтеза в служении и организации материи вовне.
– Проблемы олигархов. Долг служения Отцу растет в зависимости от накоплений в материи.
00:10 Материя Метагалактики ФА.
– Здания по реальностям – это материя. Энергопотенциал зданий. В момент выхода в эти здания мы служим Матери. 
– Аватары, служащие ИВДИВО живут Отцом, но тогда на 50 % обязаны служить Матери. Примеры служения Матери. Каждый прошедший синтез на учете.
00:15 Новые Традиции служения Отцу- Матери. 
– Литургия в храме – служение Отцу. Вышел их храма, живешь Матерью. Церковь – вершина материальных отношений в духе.

–  Вышедшие из служения: фыркнули и якобы сами решили, и вышли. На самом деле двери открыли и попросили. Остаются те, кто выдерживает жить Отцом.
00:20 Как это жить ОТЦОМ?!
– Служебное ядро Синтеза, это ядро от Отца. Ядра пройденных Синтезов. 
– Ядро служебное на каждом.  Кто является для вас работодателем? ИВО.  Кут Хуми – управленец, а главный Отец. По факту мы работаем у Отца. В личной анкете служения стоит подпись К.Х.- это чтобы не боялись. Но там же: принять – подпись Отца.
– Пример непринятия Отцом на служение и прохождение Синтезов с очень высокими посвящениями и подготовками пятой расы.

– Все человечество живет Матерью и учится служить Отцу. У нас наоборот, проверка идет в первый день Синтеза нового учебного года, по субботам.
00:25 Когда последний раз сами выходили к Матери?!  Огонь оформляется материей у Мамы.
– С утра проверка для всех. Мама может и сама вызвать. Многие забыли когда последний раз были у Мамы, а потом удивляются почему материя не развивается. 
– Четыре Метагалактики - это служение и Матери и жизнь Отцом. Огня стало много. Для Отца это массив возможностей, для Матери больше реальностей, разнообразие материи, масштаб.
00:30 Переход количества в качество.
– Принципы диалектического материализма. Дамы, вы следите за кожей лица?! Это качество материи. Поменяли количество огня, ядро шуньты запахтало, появляется новое качество материи.
00:35 Субматериальное бешенство, истерия. Взрыв скачок. Основы Бытия ИВДИВО.
– Процессы которые нарастают по ИВДИВО: внешне не показываю, а внутри истерика из-за смены материй. Пахтание материи легко и быстро не проходит Те, кого это не касается, вы участвовали в прошлый раз, в этот раз отдыхаете.
00:40 Принцип: «И последние станут первыми».

– Долги, которые копятся в служении у Матери.
– Качество реальностей. Внутренние материальные качества. Качество Тела – это от Матери. Качество выражения в Метагалактике – это от Мамы. ИВДИВО – это от Папы. Ипостасный принцип Живи Отцом-Служа Матери.
00:45 Смена огней Организаций. Вхождение в явление четырех Метагалактик.
– МГК не давали юридически зарегистрировать, мы это применили на преображение. Собирали потенциал и ждали решение ИВО. Не регистрируют, потратили потенциал на преображение.  Итог четыре Метагалактики.  
– Подготовка к практике. Вопрос: «Вы точно вошли в четыре Метагалактики?». Даже те, кто был на летнем съезде?! Лично сами вошли? На съезде вошли, а потом благополучно вышли. Истину нужно заслужить. Хорошее, здоровое состояние: «Мое». Входить можем, качественно задержаться – не получается.
                   Единица материи синтеза четырех Метагалактик в служении Матери.
– Просьба к Матери, чтобы она заложила в нашу физику тела синтез материи четырех метагалактик. Две метагалактики держатся, а четвертая не лепится, отсюда перенапряжение по всему ИВДИВО, псих.
01:00 Вопрос биологии, которая не берет синтез четырех метагалактик.
– Год на то что бы перестроиться на новый Синтез и переход в 262080 ВЦ. Надо поставить тела в этот вид материи и буквально искупать в ней, заложить себе в практике, чтобы это состоялось. А потом понадобятся столетия чтобы закрепиться в том, что стяжали.
01:03 ПРАКТИКА №2. 
01:45 Схема замещения одного физического мира другим и объяснения по ней.

– Вспоминаем, где у нас здания?  Крым – 16317 ВЦ, это физический мир ИВ Метагалактики и одновременно синтезирование Мг ФА собою. Напряжение из-за Планеты Земля, мы за ней не успеваем. Сама Планета Земля – 16384ВЦР, физический мир ИВ Метагалактики. Москва 16320 ВЦ. Планета стоит ниже, но реплицируется в вершину физического мира. Это оказывается выше нас. Псих бьет всех женщин ИВДИВО. Мы ей помогали устояться в этом. Идти в синтезный мир мы не можем, нет Абсолюта ИВО. Отсюда вывод: какая разница в каком физическом мире мы будем служить?! Т.е. можем перейти в физический мир четвертой Истинной Метагалактики, и тянуться в 16 синтезный мир. 13 мир как называется? Учителя. Все в ИВДИВО стали Учителя Синтеза.
01:55 Физический мир Истинной Метагалактики -  тринадцатый Мир Учителя.  
– 13 мир как называется? Учителя. Все в ИВДИВО стали Учителя Синтеза. Это физический мир Истинной Метагалактики. Замена 5го мира на 13.  Пятый мир, пятый тип человека Иерархизации – который занимается Волей и ее применением. И нас пучит от того что воля гуляет сама по себе. Надо срочно переходить в мир Учителя.
02:00 Планетарная схема пятой расы. Схема стыковок с солнечной системой и галактикой. Примеры жизни солнечным, галактическим и метагалактическим видом материи.
– Лотос духа – растительное царство солнечной системы. Монада – животное царство солнечной системы. Приватные беседы с космонавтами, когда ночью во сне космонавт видит себя в теле динозавра. Дом Отца – человеческое царство солнечной системы. Первые года ведения Синтезов мы преодолевали собственные монады, видя, что для того чтобы быть человеком, надо служить в Доме Отца. Репликация и отражения старой схемы в новой. Вся эта тема – это Основы Метагалактики.
– Жизнь галактического человечества, жизнь материей галактики.  

– Все это относится к третьей Метагалактике.

– Истинная Метагалактика – это настоящий архетип человека где мы можем жить метагалактически. С точки зрения первой Мг. – это расширение жизни по Планетам. С точки зрения второй Мг. - это жизнь в рамках Солнечных Систем. С точки зрения третьей Мг. – это расширение в рамках материи галактик.
– Надо идти в четвертую Мг., чтобы жить метагалактически. Наш мозг сейчас не может это даже вообразить потому что привязан к Планете.
02:25 Август время проверок и отпусков.
– Мы с четвертого мира шли в восьмой. Но это нас тянет больше к солнечной материи. Опасность того что встретим остатки галактического человечества дойдя до 65472ВЦ, т.е. начнем реплицироваться галактическим видом материи. Стоит задуматься, а нужно ли нам туда идти?! Вывод, нужно идти в 4ю Метагалактику. Но если уйдем только в четвертую Мг., Метагалактика Фа может стать не нашей. Нужна синтез-физичность, плюс 64е вида материи. Для четырех метагалактик у нас подготовка слабоватая.

– Значит, коллективное Здание ставим   в четырех Метагалактиках.

02:30 Объяснение по практике. 
– Стяжаем 4 Здания ИВДИВО 16317 ВЦ Крым. 4 здания по 256 этажей, это 1024 этажа, 4е куба творения. В будущем здание с 262077 переведем на 1миллион 48тысяч509, когда подрастем и у всех будет Абсолют ИВО. 

– Здание 16317 ВЦ будет скоординировано с Планетой Земля, человечество Планеты Земля будет чувствовать, что мы свои, конфликт снимается.

02:44 Архитектура Зданий, размеры. 
– Здание идеальный куб. 1024 метра, вообразить здание километр на километр и высота километр. На вершине куба купол. Высота купола по соотношению 50% от высоты здания. 512метров – высота вытянутого купола вверх. На куполе посередине шпиль, высота шпиля 256 метра.  Все здания переводим в такие конструкции.
– Каждое здание будет содержать однородную материю четырех метагалактик, в отражении пятой, ИВ Материи.
03:00 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ №2.
03:50 Задание К.Х. набрать практику и разместить на сайте для Владык Синтеза которые в эти выходные ведут Синтез.

– На 1.048.576 в зал ИВО ходим только на Синтезе. 262245 –  ИВО, который будет заниматься нашим синтезом четырех Метагалактик.
–  Вопросы дежурства в 4х зданиях. Дежурство сразу в четырех зданиях невозможно. В ВЦ Метагалактике и в Истинной Метагалактике нужно тренироваться чтобы туда выйти.

– В течение всего года тренируемся на выход в здания служения. Задание: научиться охватывать весь этаж по огню служения, обойти его весь по кругу. 256 кабинетов, 256 фиксаций. 

– В нашем служение ничего не меняется, все что заложено летним съездом остается. Расширяем горизонт обучения по четырем зданиям. Включить в это четыре метагалактических тела, трансвизорные тела. Тела бездельничают. Активировать их на то что бы были задействованы и копили опыт действий по зданиям. Плюс здания АС, здания Синтеза в экополисах. Если трансвизорное тело не накопило опыт ему нечего отдавать, нет обмена на физичность.  

–  При стяжании зданий компактификация идет по всем ядрам всего тела: запись основ, начал, законов… Есть ощущение усталости тел. Это от записей, которые ушли в мировые тела, тело Учителя, Владыки, Аватара Иерархизации, физическое.
              ПЕРЕРЫВ  
00:00 Фиксация Огня как ОСНОВА.
– Все фиксации огня идут на тот Дом в котором ты служишь. Практика стала возможной еще и потому что у крымского подразделения есть собственный офис. Фиксация Нити Синтеза четырех зданий шла вплоть до офиса. То же самое по каждому из нас, личные здания и их фиксация до места проживания в домах, квартирах.
– Не все могут расшириться, идем стяжать специальную фиксацию у ИВО чтобы охватить все четыре здания. Пережигаем нехорошие ситуации которые есть на планете.

– Четыре Куба Созидания и их специфики по четырем зданиям. 1й Куб Созидания – Природа Мг, 2й Куб Созидания ИВ Мг – коллективное служение, 3й Куб Созидания, метагалактическое индивидуальное служение. 4й Куб Созидания Истинной Мг – включенность всех посвящений, статусов, начал творения, творящего синтеза, синтезности….все личные подготовки в синтезе того какой ты в Истинной Мг.
00:13 Смена ракурса деятельности.
– Связка цельностей, мозг начинает сопереживать метагалактической среде. Пятая раса – синтез трех планов, первый человек, Христос, который смог одновременно видеть три плана. 16317  реальностей зафиксировались, физика и 16317- один цельный объем, однородная среда. Природа 16317ВЦР, жизнь метагалактикой.
00:20 Закон приспособления четырех Метагалактик. 
– Куб Созидания фиксировал Основы, в этот момент шла запись в ядра каждого из нас что можно делать, чего нельзя. Из Основ поднимались записи, которые уже есть в ядрах. Важность того чтобы именно мозг согласился на такую жизнь.  

– Состояние: «Я - согласен», а мозг не принимает.  Мозг – это биологическая система. Нужно чтобы именно мозг переключился. 
– Схематическое объяснение иерархических цельностей, подготовка к практике. Первая Иерархическая цельность – внутри 1 ИВ Высокая Цельность – внутри 1ВЦ –  внутри 1ВЦР Метагалактики ФА, четыре слоя.  Четыре здания помогают биологически включиться в эту цельность. Идем стяжать фиксацию четырех Метагалактик. 

Частное 17и -этажное Здание Компетентного ИВДИВО в экополисе Кут Хуми- 262080.
00:30 Практика №3.

01:20 Строение, предметная среда, архитектура частного здания Компетентного ИВДИВО 
– Вводится такое понятие как масштаб человека, аристократизм как образ жизни: этика, эстетика, воспитанность, образованность…
– 15 Организация ИВДИВО- развития ИВО начинается с Образа Жизни. И тут многое зависит от масштаба человека. Какой масштаб такие и результаты. Физический мир Истинной Метагалактики вначале развивает какой ты человек, а потом какой ты посвященный…

– Сложите Основы, Образ – чего вы хотите достичь, что вы хотите от себя. Из этого вырастает посвященный, из посвященного – служащий и т.д.

– Объяснения по ночной подготовке 43 Синтезом.

01:25 НОВЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ. Изменения наступили в четверг 04.09.2019.
–  Экономика вводится как часть в Мг. Нацию. Завершаем организацию Мг. Страна, она как часть входит в Мг. Цивилизацию. Завершаем Мг. Креативность, вводим ее как часть в Мг. Синтез. Введена организация Плана Творения, в о. Вершения. Был один План Творения, а теперь План Творения на  четыре Метагалактики. Метагалактическая Информация введена как часть в 4ю организацию. Энергопотенциал переведен в Мг. Общество. Партия перешла в о. Созидания, встала на шаг выше. Партию убрали с посвященного потому что наши служащие боялись и реплицировали страх.
01:45 ПРАКТИКА №4. 16ть Совершенных ОСНОВ.
2й день 1я часть     
00:00:00 Расширение горизонта жизни. 
– Планетарная, Солнечная и Галактика жизнь становятся за счет четырех Метагалактик нашим естеством, другие ощущения и проживания. Образ: Планета Земля столица Метагалактической Империи объединением 200 стран.
00:10 Частные Служебные Здания и перспективы стяжаний в 4х метагалактиках.
– Метагалактика не приемлет царскую, императорскую, королевскую власть. 
– Тела в ночной подготовке поплавились надо взбодриться, идем сразу же в практику стяжать три служебных здания. Выход в сами здания только по подготовке. Новеньким возможен выход только в метагалактические здания. При этом фиксация частей, систем, аппаратов и частностей для служащих переносится не зависимо от подготовки в Иерархические Цельности Истинной Мг.
– В ночной учебе нас выводили в четыре здания. До четвертого здания дошли единицы, не хватает внутренней тямы и разработанного синтеза. Иерархические Цельности должны устояться в течение нескольких месяцев.
– За частные служебные здания энергопотенциал не сдается. Стяженные частные здания - это навсегда, служебные только на время служения. Вышел из служения, частное служебное здание закрывается.
00:20 Фиксация частей Иерархическими Цельностями. Расширение или сокращение по тем или иным видам организации материи.
–  Здания в экополисах 1ВЦ, 1 ИВ Цельности, 1 Иерархической Цельности.
– 25% на каждый вид материи. От 100% по 25 % в ВЦР, в Высокой Цельности, в ИВ Высокой Цельности, в Иерархической Цельности. Если процентное выражение нарушается, допустим 80% материи Иерархических Цельностей, видишь только этот вид материи. Ночью нас тренировали на четыре вида материи. 
01:27 Вопрос: С кем надо синтезироваться чтобы ходить по четырем Метагалактикам?!
– К Владыке Дзею. В одной реальности меч работает, в другой нет. Мечи тренировать в 4х Мг.

– Кто из Аватаров Синтеза отвечает за материю? Аватаресы. За разработку материальных выражений отвечают Аватаресы.  АС Фаинь, т.к. здания находятся в экополисах Кут Хуми: 16320,65472, 262080.
00:30 Организация и планирование экополисов. Ландшафт, парки, архитектура зданий. 
– Лес с разными уровнями организации материи. 
– Городская развитая инфраструктура с несколькими космодромами по направлениям и организациям материи: солнечная система, галактика, метагалактика. 256и-этажных зданий несколько десятков тысяч.

– Архитектура здания в виде переплетенных ветвей на 7ми точках опорах, по размещению 200-300 тысяч людей, куда поместится вся Феодосия или Симферополь.

00:37 Зал Служения Аватара, Владыки, Учителя.
– Вышли в здание Истинной Мг, встали в зале служения, что в первую очередь надо делать? 
– Варианты того что можно увидеть на стенах и способы взаимодействий. Символы, Знаки, планшеты. Предметная среда залов.
00:37 Высоко-технологичность залов. В Залах служения Истинной Мг. написано что делать по служению, текст.
– Разные варианты выражений полов. Например зерцальность с проекцией  природных ландшафтов.
– Пример действия в зале. Встать в центре, скоординироваться зафиксировавшись на 4е точки потолка, 4е точки пола зала, возжигаем Ядро служения, зал включается как один куб творения.
00:45.  Подготовка к практике стяжания частных служебных зданий. 
– Если вспомнить какая пара АС тренировала ночью, поймем с кем решать вопросы своего развития.

– 1 здание Метагалактика Фа, 16320 экополис К.Х.

– 2 здание ИВ Метагалактика, 65472 экополис К.Х.

– 3 здание ИВ Цельность, 262080 экополис К.Х.
– Четвертое здание стяжали вчера в Истинной Мг. 262080 - синтезного мира. Архитектура по предыдущему варианту, удлиненный куб с куполом и шпилем. Соотношения размеров 64 метра=16этажей по 4 метра, плюс 32 метра до вершины купола, плюс высота шпиля 16 метров. Всего 112 метров. У коллективного служебного здания Куб Творения 262144на262144на262144. У частного служебного здания Куб Творения 65536на65536на65536.

00:50 Практика №5.   
01:30 Совершенные Основы - это Созидание которое активируется вовне.

– Прежде всего это частные здания. Поэтому крайне важна личная подготовка. Частное здание в Мг. Фа разрабатывает части-системы-аппараты-частности. Метагалактика Фа природно фиксируется на развитие частей-систем-аппаратов-частностей. Здание ВЦ Метагалактики отвечает за условия служения. Как мы действуем, личная активация. Раньше все это было смешано в одном здании, теперь придется разбираться что каждое из зданий активирует. Здание Истинной Мг отстраивает коллективные виды служения. Пример на ведение 43 Си, условия которого зафиксированы в этом здании. В кабинете на столе лежит книга 43 СИ. При переключении на другое ведение, допустим Совета на столе материализуется лист с рекомендациями. Готовлюсь к партийному собранию, идет фиксация и подготовка.
01:40 Рекомендация: распределить свои условия, обязанности по этим четырем зданиям.
–  Если условия касаются материи, допустим бизнеса, то это только первое здание Метагалактики Фа. Личные, коллективные, гражданские отношения – это условия Истинной Мг. Такие встречи будут выявлять Истину. 

–  Рисует схему зданий на доске, объяснение специфик зданий в координации с мировыми телами.

                      Зачем нам четыре служебных здания?

– Четыре разных состояния материи, это как физический и синтезный мир. Утонченность, скорость, тонкость реакций. В Истинной Метагалактике подумал и тут же произошло, материализовалось. Эманация совершенно разных видов материи окружающему человечеству на развитие.
01:55 Специфика Организации ИВДИВО-развития.
–  Объяснениям по организациям в которых произошли изменения. Распоряжение 4. 
02:00 Узость современных научных практик.
– Обучение у АС Филиппа Марины Наукам. Библиотеки по разным направлениям существующих и развиваемых направлений в науке.

– Примеры поклонения черной Деве Марии, когда научно собрано много фактов, но тщательно убираемый только потому что не совпадает с религиозными взглядами.

02:10 Базовая 16терица Организаций.
– АС Серапис Велетте, Должностная компетенция ИВДИВО. Начали служить, вы эту организацию посетили? Получили развитие в этой должности?
– АС Яромир Ника, ИВДИВО-развития ИВО. Отвечают за о. Практик. 1е развитие: Практика Образа Жизни. 2е развитие Практика Слова, 3е развитие Практика Изучения 43 Синтеза. 43 Синтез, сорок третий вид практикования, 43 вид Воли, Синтеза, Мудрости. Когда последний раз делали Магнит? То, что стяжал, это одно. А разработаться, преобразиться, достигнуть иных результатов физически это другое. Берете 16терицу от Образа  Жизни до Синтеза и все это в огне служения должностных выражений: Образ Жизни Аватара…, Слово Аватара…, Изучение Аватара…, Понимание Аватара… Погружение в Аватара Служения. Раскрутить 16терицу по должности. А потом можно и в личной жизни 16терицу раскрутить.
02:25 Организация Плана Творения ИВО, АС Александр Тамила.
– Подсказка. Александр известный Авата из пятой расы. План Творения встал на о. Вершения. План Творения личной жизни. План Творения по изменениям и возможностям в бизнесе. План Творения своей материи, это когда идет экономия средств и времени на поиск нужного. План Творения здоровья. Выходили, стяжали? План Творения умения действовать и пользоваться каждым из 4х зданий. Это комплекс записей законов, стандартов, императивов в субъядерность ядер. У нас все теперь по плану творения четырех метагалактик. 

02:35 Организация Метагалактической Информации ИВО, АС Юстас Сивилла.
–  Информация переводится в огонь Служения. Служение начинается с информированности на свою должность. Попросить и стяжать информированость на свою должность.
– Организация Мг. Общество ИВО, АС Вильгельм Екатерина. В обществе поздравляют, сочувствуют, сопереживают. Традиции известных закрытых аристократических обществ. Насколько вы себя чувствуете общиной К.Х.?! Обществом К.Х.?!
02:50 Аватар Психодинамики каждого Метагалактического Центра ИВО, АС Юсеф Она.
– Организации Космической Культуры, Нации, Цивилизации ИВО. Первый опыт движения психодинамически через пламена монады.  Задача задействовать психодинамичность огня Жизни в активности и применении. Психодинамика создает мощь и активирует нас на решение вопроса. У вас есть психодинамичность 43 огня?! На сейчас нет, но сможет сложиться и выработаться через месяц. Почему? Ядра 43го Синтеза нет.
– Вопрос и тестирование по залу: огонь какого Синтеза вырабатываете?  В среднем между 13 и 14 Си.  Это высокая подготовка, с учетом того с чего начинали. Какой набор субъядерности носите, отсюда какой уровень мерностей можете выразить эманациями.

02:55 Мг Синтез вырос из Метагалактической Креативности.
– Концентрация Мг. на каждом. Примеры разных вид сред.

02:55 Метагалактическая Гражданская Конфедерация ИВО, АС Янов Вероника.

– МГК встал на 11ю позицию, о. Созидания. Партия Посвященных физика Служащих.  Метагалактическая гражданская конфедеративность между нами, и ее отличие от Мг. Общества.
03:05 Синтез – Физичность каждого ИВО,  АС Византий Альбина.

– Задача Метагалактических Центров перевести людей на умение творить везде, внутренне на основе синтез-физичности и внешне. Идем стяжать эти ОРГАНИЗАЦИИ.  
03:15 ПРАКТИКА №6.
03:50 Объявление которое прозвучало в зале ИВДИВО у Кут Хуми: Планета Земля переведена с ИВР на ВЦР.
Практика стяжаний четырех Зданий для подразделений Ялты и Севастополя не рекомендована для стяжаний, в ней применен иной способ стяжаний, более сложный чем в первый день.
                ПЕРЕРЫВ  
00:00:00 
– Ответ на вопрос по стяжанию Абсолютного Огня. Количество капель одинаков для всех, вопрос в качестве стяжаний. Капля идет по подобию, допусти беру 43% из 100 возможных. Чтобы взять сто процентов надо разработать качество частей. Стяжание зданий зависит от качеств, компетентности, подготовок. Просить разработать на большее количество огня в ядрах.

00:10 Куб Творения может помочь разработать ТЕЛА.
–  Передача языком эманаций, когда говорим.
– Нормальное усвоение огня начинается с 70-80 %, все что ниже лучше доработать. 100 % заполнение – это глубина огня, тотальность. Иногда это получается на Синтезах, тогда даже воздух выходит из легких огнем. Какая организация помогает в этом разработаться? 1 Организация АС Дарий Давлата, Поядающий огонь. Иерархия жила в свете всю пятую расу, ее поставили в огонь чтобы перестроились.
00:20 СОВЕРШЕННЫЕ ОСНОВЫ.  Четверица Основ.
– Что такое Основа?! ОС и НОВА. Ос добавляем мягкий знак – Ось. Новая Ось. Компактификация новой оси.  Нить Синтеза компактифицируется получаем новую ось которая начинает вертеться.

– Из чего состоит базовая Основа?! Из Стандартов, Законов, Императивов, Аксиом. 4ца компактифицируется в точку – появляется минимальная Основа. Такая Основа волево-законодательная, давящая. Ты просто должен это исполнить.
00:25 8мерица Основ. Четвертая мерность – глубина океана.
– Методы, Правила Принципы, Начало. 8мерица основ, это уже вариативность. Пример: СССР развалился чтобы преодолеть ядерную войну. Жертва, которая привела к тому что Метагалактика зафиксировалась на Россию и бывшие республики которые входили в состав СССР.
–  Переходим в 16теричную Основу. Знания, Мера, Константа, Красота, Окскость, Истинность, Сверхпассионарность, Ивдивность.  Новая основа не войдет пока не опустошимся старым.

– Пример: чтобы войти в новый Статус, надо отдать предыдущую Основу. Когда несколько основ объединяются между собой в точку, идет стыковка разных текстов, станц… Созидание идет только на тех основах, которые есть.
00:40 Подготовка к практике по переводу из 8ми Основ в 16терицу Основ.
– Если хочешь перестроить в новое, нужно сложить новую Основу. Работа над Основами – это чтобы человечество быстрее перестраивалось в новое созидание. Пример по ремонту дорог.  Где взгляд огня стоит ту улицу и ремонтируют, рядом нет. Если основа есть, то получается.

– Пример Основы Любви на истории Ромео и Джульетты. Историческое разнообразие Основ. Просим в практике убрать все старые Основы и просим дать Основу того что можем, но боимся.

00:47 ПРАКТИКА №7. 
01-07 Чтобы взять 16терицу Основ нас прожигали 8меричной реализацией огня, восьми зданий. Что бы войти в новые Основы необходим очень большой объем огня, концентрация огня.

– Задание на дом. 16 фраз на разные основы по любому делу, потом синтезируем все в одну фразу. 
– Основа – это еще и 11 частность. Работает с Абсолютны Огнем, влияет на Головерсум, Куб Созидания, Униграмму, Провидение. Основа влияет на часть Проницание, это физика Провидения.
01:15 Часть Вера, частность Параметод. Основа механизма частей.

– Параметод синтезируется с Верой и рождается Проницание. 

01:20 Парадигма – источник Мировоззрения. Основы диагонального развития.
– Ходим по частностям, развивая часть активируем Основы. 
– Идем в две практики подряд. Стяжаем Совершенные Основы. Для каждой Метагалактики есть свои Основы. 16ть Совершенных Основ помогают развиваться в разных видах материи четырех Метагалактик.
01:25 ПРАКТИКА №7.
01:35 Здания подразделений Ялты и Севастополя устоялись. 
                                                    01:40 ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА №8
     Составлено по материалам 43 Синтеза ИВО (проведенного 07-08 сентября 2019)            Аватаром ВШС ИВО   Ланко Галина
