43 Высокий Цельный Синтез Совершенной Метагалактической Основы Служащего Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВО, Крым, 7-8.09.2019	1
1 день, 1 часть. Время: 00:58:06 – 01:40:00
Практика 1. Первостяжание. Стяжание однородного Синтеза четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в явлении жизни Отцом Синтезом служения Матери. Стяжание явления Синтеза четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца и синтеза четырёх Материй четырёх Метагалактик в 256-ти видах Материи Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _GoBack]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Проникаемся Аватаром Синтеза - Кут Хуми, 
· возжигаясь Синтезом Метагалактики Фа Аватара Синтеза Кут Хуми, 
· возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящей Метагалактики Аватара Синтеза Кут Хуми, 
· возжигаясь Синтезом Высокой Цельной Метагалактики Аватара Синтеза Кут Хуми
· и проникаясь Синтезом Истинной Метагалактики Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Мы переходим в зал ИВДИВО 262080, одеваясь в форму служащих – Аватаров, Владык или Учителей, явления Владыки Синтеза или Учителя Синтеза собою. И развёртываемся в зале ИВДИВО 262080 пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося утвердить каждого из нас и синтез нас на явление четырех Метагалактик реализации Синтеза физически каждым из нас и перевести весь Синтез каждого из нас на явление четверичного Синтеза четырех Метагалактик каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся явлением Истинной Метагалактики и Синтеза каждым из нас. И становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся принципом жизни Изначально Вышестоящим Отцом и служения Изначально Вышестоящей Матери началом года Синтеза ИВДИВО каждым из нас. И проникаясь синтезом четырех Метагалактик каждым из нас. 
Мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем: 
· явление 43 Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
· явлением Совершенной Метагалактической Основы 
· Служащего Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца нового формата организации
· и явление Синтеза Истинной Метагалактикой в организации явления всех Владык Синтеза физически каждым из нас. 
И проникаясь 43 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, входим в явление 43 Синтеза ракурсом Истинной Метагалактики в фиксации минимум 43-й Иерархической Цельности Высшего Метагалактического Синтеза каждого из нас, Истинной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически Цельно Высшим Метагалактическим Синтезом каждого из нас. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения. 
Ипостасно проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, утверждая: «Живи Отцом – Служи Матери», становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служебной подготовки. И просим Изначально Вышестоящего Отца, в разрешении конфликтных условий организаций четырёх материй, четырёх Метагалактик, возникших метагалактически, преобразить команды физического исполнения ИВДИВО из ныне существующего служения Изначально Вышестоящей Метагалактикой – в служение Истинной Метагалактикой и перевести нас в Истинную Метагалактику Физического мира Истинной Метагалактики – гармонизацией явления Физического мира Истинной Метагалактики, Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики и физичности существования каждого из нас, с совмещением всех видов материи в Истинную Метагалактику как часть, и выходом подразделений ИВДИВО из соответствующих концентраций недопустимого долга трёх видов Метагалактик, действующих на нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом огне, живя Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новый однородный Синтез четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении:
· Синтеза Метагалактики Фа, 
· Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики, 
· Синтеза Высокой Цельной Метагалактики 
· и Синтеза Истинной Метагалактики 
в однородном Синтезе четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося записать однородный Синтез как в физическое тело каждого из нас, так в четыре Мировых Тела – Физическое, Тонкое, Метагалактическое, Синтезное каждого из нас, так и в максимально высокое тело служения каждого из нас, минимум Учителя Синтеза или Аватара Иерархизации собою, минимум, и более того. 
И заполняясь всем телом Синтезом, однородным Синтезом четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы вспыхиваем им пред Изначально Вышестоящим Отцом. И в явлении жизни Отцом всем Синтезом каждого из нас, мы эманируем Синтез служения – Матери. Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стоящей справа от Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая синтез четырёх Материй, четырёх Метагалактик явлением:
· Метагалактики Фа, 
· Изначально Вышестоящей Метагалактики, 
· Высокой Цельной Метагалактики 
· и Истинной Метагалактики 
в организации 256-ти видов Материи, четырьмя Материями, четырёх Метагалактик по 64 вида Материи в каждую из четырёх Метагалактик, в синтезе являемых 256-ти видов Материи каждым из нас и синтезом нас. И заполняемся синтезом четырёх материй Изначально Вышестоящей Матери, прося преобразить каждого из нас биологически субъядерно – в развёртывании пахтания четырёх Метагалактик каждым из нас и явления нового качества, как биологического физическим телом, так и качество Энергии, качество Света, качество Духа и качество Огня каждым из нас. 
И проникаемся синтезом четырёх Материй каждым из нас, прося Изначально Вышестоящую Мать преобразить каждого из нас физически собою. И проникаясь Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в честь Праздника Начала Синтеза каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
А теперь в честь Праздника просите у Изначально Вышестоящего Отца то, что я вам объяснял: 50% собственного развития в Синтезе и Огне и 50% собственного развития в материи. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтеза четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца и синтеза четырёх Материй четырёх Метагалактик в 256-ти видах Материи Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически. Развёртываясь физически, эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Симферополь, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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