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Практика к исполнению всем ИВДИВО с соответствующей им нумерацией расположения зданий.
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Практика 2 Первостяжание
Стяжание 4х зданий ИВДИВО Крым в 4х Метагалактиках однородной материей.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаемся ИВАС Кут Хуми Фаинь физического мира Истинной Метагалактики и переходим в Зал ИВДИВО физического мира Истинной Метагалактики 262080, развертываясь в 13м мире 4х Метагалактик, первом физическом мире 4й Метагалактики, в синтезе 4го Синтезного мира 3й Высокой Цельной Метагалактики в синтезе их. Развертываемся пред ИВАС КХ Фаинь в форме служения каждого из нас. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь стяжаем форму Учителя 43 Синтеза ИВО каждому из нас, входя в 43й Синтез и прося  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перекрыть любые тенденции на нас 43м Синтезом ИВО, из нас и чрез нас, и проникаемся 43 синтезом каждым из нас полностью погружаясь в 43 Синтез каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь 43м Синтезом ИВО  просим  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь поддержать каждого из нас на развертывание служения каждого подразделения ИВДИВО в 4х Метагалактиках явлением соответствующих зданий:
 в Метагалактике ФА Синтезным миром, 
в ИВ Метагалактике Синтезным миром
в ВЦ Метагалактике Синтезным миром и
в Истинной Метагалактике Физическим миром в синтезе 4х миров 4х Метагалактик каждым из нас.
 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 4 Синтез синтеза ИВО прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление служения 4мя Метагалактиками в синтезе их каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в Зал 1048577 Иерархически цельно и развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом  Учителями 43го Синтеза в форме, становясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез ИВО и возжигаясь преображаемся Синтезом, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить и закрепить нас в Зале.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем перевод подразделений ИВДИВО ИВО из служения Метагалактикой ФА и максимум Физическим миром ИВ Метагалактики на служение 16ю мирами 4х Метагалактик в максимальном явлении Физическим миром Истинной Метагалактики в переводе сопряженности из физического мира ИВ Метагалактики вершиной развития в Физический мир Истинной Метагалактики подразделения и развертыванием зданий подразделения в Синтезном мире соответственно служения с явлением соответствующих Аватаров Синтеза в Синтезных мирах 3х Метагалактик 4мя зданиями в синтезе их. И в синтезе зданий 4х Метагалактик развернуть здание подразделения ИВДИВО однородной материей 4х Метагалактик в синтезе их для соответствующего роста. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем право расширить подразделение ИВДИВО на служение в 4х Метагалактиках каждым из нас с постепенным охватом метагалактической материи и перспективой развития зданий Истинной Метагалактики и служения подразделения ИВДИВО в Синтезном мире Истинной Метагалактики.
 И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4 здания подразделения ИВДИВО Крым явления:
· 262077й Иерархической Цельности высшего метагалактического синтеза команды
· 262077й Изначально Вышестояцей Цельности Синтезного мира ВЦ Метагалактики
· 65469й Высокой Цельности Синтезного мира ИВ Метагалактики
· 16317й ВЦР Синтезного мира Метагалактики Фа
Явления синтеза 4х зданий 4х Метагалактик явлением однородной материи синтеза 4х Метагалактик и организации 4х кубов творения Метагалактики ФА, ИВ Метагалактики, ВЦ Метагалактики и Истинной Метагалактики соответствующим служением. Прося развернуть проект здания кубом творения 1024 1024 1024 с куполом 512 метров над кубом и шпилем купола на 256 метров с соответствующей вертикалью 1792е выразимости метра нити синтеза в концентрации подразделения и каждого из нас. И соответствующего столпа на 1530 метров ИВО всем куполом и зданием в синтезе их.
     И синтезируясь с ИВО стяжаем здание Физического мира Истинной Метагалактики 262077 Иерархической цельности высшего метагалактического синтеза каждого из нас в фиксации его на каждом из нас, и стяжаем ядро его огня. На вас фиксируется куб творения здания Истинной Метагалактики. 
    И вспыхивая концентрацией здания на нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем здание ВЦ Метагалактики 262077й Изначально Вышестояцей Цельности Синтезного мира. Стяжая концентрацию на каждого из нас и стяжая ядро огня ВЦ Метагалактики.
    Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем здание ИВ Метагалактики 65469й Высокой Цельности Синтезного мира, прося завершить явление здания 16317 ВЦ и компактифицировать его.     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем ядро огня данного здания каждому из нас в фиксации здания на каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем здание  Метагалактики Фа на 16317й ВЦР Синтезного мира  и стяжаем ядро огня здания каждому из нас, в развертке четырех зданий служения Подразделения ИВДИВО Крым в четырех реализациях каждым из нас соответственно…
И синтезируясь с ИВО стяжаем утвержденный проект каждого здания в синтезе их.
И синтезируясь с ИВО стяжаем особый огонь развертки здания, вспыхивая им, переходим в экополис 262077 физического мира Истинной Метагалактики, развертываясь на специальном месте здания, эманируем огонь ИВО становясь на воздух на один километр 24 метра. Развертываем шар огня, вспыхиваем первым ядром огня в каждом из нас и утверждаем материализацию Здания Подразделения ИВДИВО 262077 Иерархической Цельности Крым. 
Развертываемся в куполе здания, вспыхивая всем зданием с фиксацией Куба Творения на нас и возжигаясь преображаемся им. 
 Далее переходим в экополис ИВДИВО 262077 ИВ Цельность Высокой Цельной Метагалактики развертываясь в специальном месте экополиса, вспыхивая ядром огня и специальным огнем ИВО. Развертываем шар огня вокруг нашей команды на 1024 метра висящей в воздухе над землей, и материализуем Здание Подразделения ИВДИВО ВЦ Метагалактики ИВДИВО 262077 ИВ Цельности Крым…
Фиксируясь в куполе здания концентрируя Куб Творения на каждого из нас возжигаясь ядром огня реализации второго здания. Переходим в экополис ИВДИВО ИВ Метагалактики на 65469 Высокую Цельность, развертываясь в специальном месте на 1024 метра над землей и фиксируясь там специальным огнем ИВО развертывая фар и прося ИВО материализовать третье здание, однородной материи четырех Метагалактики в синтезе их…
  И развёртываемся в куполе здания каждым из нас, и синтезируясь с ИВО переходим в экополис ИВДИВО Метагалактики ФА на 16317 Высокую Цельную Реальность, развертываемся в Метагалактике ФА в экополисе соответствующем месте на 1024 метра над землей, возжигаемся специальным огнем ИВО развертывая шар, и просим материализовать здание 1024 метра, Куб Творения 1024 на 1024 на 1024, с куполом 512 метра в вершине над всем зданием, и шпилем в 256 метров…
И становимся в здании в Зале ИВО пред креслом Изначально Вышестоящего Отца, прося ИВО Истинной Метагалактики прийти в Метагалактику Фа в наше здание и утвердить материализацию 4х зданий однородной материи четырех Метагалактик в синтезе четырех Метагалактик явления ИВДИВО Крым. И каждого из нас этим. 
И вспыхиваем фиксацией четвертого Куба Творения и четвертым ядром огня в каждом из нас.
Отец пришел в зал, и синтезируясь с ХУМ ИВО стяжаем четыре ИВ Синтеза ИВО и возжигаясь преображаемся им… 
 И возжигаясь ИВ Синтезом ИВО просим преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим…
И проникаясь ИВО, синтезируясь с ИВ Отцом стяжаем преображение служения каждого из нас синтезом четырех зданий Подразделения ИВДИВО Крым, с четырьмя залами … 
С фиксацией на каждом из нас. И синтезируясь с ХУМ ИВО стяжаем Синтез ИВО прося преобразить каждого из нас и синтез нас, заложить Основы четырех Метагалактики синтеза  четырех материй и четырех Синтезов четырех Метагалактик ИВО с основами реализаций каждой из четырех метагалактик в синтезе их, и Компетентного Служения ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом  каждому из нас…
Синтезируемся с ИВО, возвращаемся в зал 1.048.577, развертываемся пред ИВ Отцом и ИВ Матерью. И синтезируясь с ИВО стяжаем Магнит ИВ Отца, стяжая огонь ИВО идущий к нам, проходящий сквозь четыре здания Подразделения ИВДИВО Крым, и синтезируемого с ИВ Матерью. Синтезируясь с ИВ Матерью стяжаем её огонь, проходящий через четыре здания и каждого из нас и синтезируемого с ИВ Отцом. И мы входим в Магнит ИВ Отца – ИВ Матери, синтеза четырех зданий Подразделения ИВДИВО Крым. И стяжаем один Столп на четыре здания ИВО и одну Нить  Синтеза в Столпе на четыре здания с физической фиксацией в офисе Подразделения ИВДИВО Крым, Планеты Земля, Столпа и Нити Синтеза в четырех зданиях с пятой  фиксацией офисом…
И вспыхивая Магнитом в каждом из нас и синтезом нас, мы просим ИВО адаптировать каждого из нас в деятельности четырех метагалактик, зданий каждого из нас в командном служении нашем… 
 Выходим из Магнита ИВО- ИВ Матери, синтезируемся с ХУМ ИВО стяжаем Синтез ИВО и возжигаясь преображаемся им…
Концентрируем, магнит действует в трех зданиях в каждом из нас.
Мы благодарим ИВ Отца. Благодарим ИВ Мать. Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Развертываясь физически вспыхиваем четырьмя ядрами огня, развертывая данный огонь в ИВДИВО каждого из нас, фиксации четырех зданий каждым из нас служением каждого из нас.
Преображаемся всем стяженным, возожжённым физически. И эманируем все стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО служения каждого из нас  и в ИВДИВО каждого из нас. 
 И выходим из практики. Аминь.

Текст набран:  Аватаром ИВДИВО 16317 ВЦ Крым     Свиренко И.
                       Аватаром ВШС ИВО 16317 ВЦ Крым       Ланко Г.   
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