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[bookmark: _GoBack]Практика 3. Первостяжание. Стяжание трансляции 16384 Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас в явлении 4096 Эталонных Частностей,4096 Эталонных Аппаратов, 4096 Эталонных Систем и 4096 Эталонных Частей 16384-рицы каждого из нас из Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА на Иерархические Цельности Истинной Метагалактики. Стяжание Частного Служебного Здания в Истинной Метагалактике.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО Истинной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 262080  Иерархически Цельно Высшим Метагалактическим Синтезом каждого из нас и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь транслировать 16384-рицу Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас в явлении 4096 Эталонных Частностей,4096 Эталонных Аппаратов, 4096 Эталонных Систем и 4096 Эталонных Частей 16384-рицы каждого из нас из Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА на Иерархические Цельности Истинной Метагалактики каждым из нас явлением ядра Служения в ИВДИВО и /название вашей должности: Аватар, Владыка, Учитель, такой-то, на сегодня, на сейчас, я, допустим, Глава ИВДИВО/, прося каждому из нас, как Компетентному Ивдиво, перевести развитие Частей, Систем, Аппаратов и Частностей на 16384-рицу Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики в их Цельном Синтезе каждым из нас, с включением в Иерархические Цельности Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики, Высокие Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики и Высокие Цельные Реальности Метагалактики ФА, как часть, в явлении каждого из нас Человеком  Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, физически, собою, в организации деятельности Физическим Миром, каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь 16384 - мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь насытить Основами и Совершенными Основами 16384 каждого из нас и сохранить явление Метагалактики ФА для 16384-риц Человеков Планеты Земля, природно-биологически формирующихся на Планете Земпя, концентрацией 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА, физически, собою. И мы просим передать фиксацию реализации 16384-х Высоких Цельных Реальностей с каждого из нас, Служащих Ивдиво, Компетентных Ивдиво, на всё Человечество и каждого Человека отдельно, живущего на Планете Земля 16384-рично Метагалактикой ФА в синтезе Метагалактики ФА на каждом Человеке, живущем на Планете Земля, физически. И, таким образом, транслировать контакт Компетентных Ивдиво, в выражении Метагалактики ФА на каждого Человека, живущего на Планете Земля в любой Среде обитания. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти  Иерархически Цельно Высшим Метагалактическим Синтезом каждым из нас  и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, завершив фиксацию Высокими Цельными Реальностями Метагалактики ФА 16384-рицей развития каждого из нас и передав эту фиксацию на 8-ми миллиардное Человечество, живущее физически, Планетой Земля, с небольшой перспективой количественного роста дальше и далее в расширении любых физически воплощённых Человеков, как на Планете Земля, так и во всём ареале их расселения по Метагалактике ФА, любых Солнечных Систем, Галактик  и т.д.


Этим  синтезировать 16384 Высокие Цельные Реальности в Высокие Цельности, Высокие Цельные Реальности, Высокие Цельности в Изначально Вышестоящие Цельности и  Высокие Цельные Реальности,  Высокие  Цельности и Изначально Вышестоящие Цельности в Иерархические Цельности Истинной Метагалактики и стяжаем в 4-рице 16384-рицу фиксации Иерархических Цельностей 4-рицей видов организации Материи фиксации 4096 Частей, 4096 Эталонных Систем, Эталонных Аппаратов, Эталонных Частностей каждым из нас, 16384-рицей, физически, собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Основы Изначально Вышестоящего Отца данного, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически, этим. И возжигаясь 16384 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем их, и развёртываясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.   И возжигаясь 16384-рицей.  Иерархических Цельностей каждым из нас в явлении 16384-х Основ, явления Человека Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактикой, синтез-физически, собою.      
Мы стяжаем Цельность 16384-рично каждым из нас, развёртывая 16384-х рично, физическую Цельность 16384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физическим явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, прося ввести каждого из нас в Физический Мир Истинной Метагалактики и преобразить этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, входим в Физический Мир Истинной Метагалактики, 13-й Мир 4-х Метагалактик ракурсом Учителя 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.  И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Служебное Частное Здание Компетентного Ивдиво каждому из нас и явлением Экополиса Аватара Синтеза Кут Хуми на 262080-й Иерархической  Цельности Изначально Вышестоящего Отца явлением 16-ти этажного Здания с 17-м этажом-куполом, кабинетом каждого из нас, с Кубом Творения в 16-ти этажах стандартно, 64*64*64, с завершением действия Здания Экополиса Кут Хуми 16320 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики  Физическим Миром её и явления Служебного Здания 262080-й Иерархической Цельности Экополиса Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, физически, собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Специальный Огонь для материализации стандартного Здания Компетентного Ивдиво.  И возжигаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Экополис Аватара Синтеза Кут Хуми 262080, развёртываемся на физичности Экополиса каждого из нас в соответствующем месте, определённом Кут Хуми, места разные, по Подразделениям, зависаем на 64-х метрах над землёй, вспыхиваем Специальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Сферу вокруг нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца, материализовать Частное Здание Компетентного Ивдиво ракурсом Синтеза всех компетенций каждого из нас, соответствующей должности Компетентного Ивдиво и с реализацией всех явлений Здания в развёртывании к. из н. Здание материализуется вокруг нас, под нами Кубом Творения 64*64*64 метра, мы пока не фиксируем какой Куб Творения, просто Здание. 
Мы становимся на пол 17-го этажа, у нас купольное Здание, это вытянутый купол вверх, это не полусфера, это вытянутый купол вверх, сильно вытянутый вверх /я могу сказать, в сторону яйца, в верхней части, зауженной наполовину, такие купола известны на Планете, вытянутые купола вверх, в Азии строят, в Америке, Конгресс, в Азии, как Пагоды, с вытянутым куполом, только от земли, он не полностью сферический, он вытянутый/, со шпилем над ним.       
Если Здание - 64 метра, купол - 32 метра, шпиль - 16 метров. Соответственно, пространство 32 метра – это высокий потолок, но зато красиво.      
На 17-м этаже – письменный стол с креслом, на 15-м этаже -  кровать для сна, на 1-м этаже, в одном углу куба 4 на 4 метра – туалетная комната с ванной, душем, умывальником и биде, я без шуток, и утвердите, что ваши Тела научатся этим пользоваться, им там придётся мыться и следить за собой. Во втором кубике, рядом, в углу, 16 кв.м, внутри кубика – маленькая кухня, там универсальная кухня внутри стола. Посуда там тоже есть. Маленький кубик – это 4*4*4, этот кубик будет творить, соответственно кухню, и концентрацию правильного приготовления пищи, даже физически, а туалетная комната – соответственно для гигиены. Наши Тела должны там быть гигиеничны. У нас в голове не стоит, что это Физический Мир и там надо мыться.  Раньше, года три назад, в Доме Отца, у нас была комната со своим душем. Теперь во всех зданиях будут туалетные комнаты. При этом, остаёмся в кабинете, кто спрашивает, как с 17-го этажа попасть на 1-й, по Столпу. Ставить туалет над другим этажом, будет мешать Кубу Творения, а на 1-м этаже, в уголке, для физичности, самое то, для правильного Образа Жизни.
Образ Жизни – первая реализация практик. Возвращаемся фиксацией в кабинет, подходим к письменному столу, садимся за стол, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, фиксируя Изначально Вышестоящего Отца, ипостасно, на всё Здание. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, Физического Мира Истинной Метагалактики и стяжаем права на это Здание явлением Аватара Синтеза Кут Хуми, физически, собою. Здание построено из однородной Материи 4-х Метагалактик, не убиваемая Материя, её ничем не взять, даже ядерностью /я это не комментирую/. И теперь, от кабинета с креслом, идёт концентрация Здания на Физическое Тело каждого из вас. Вы, физически сидящие здесь, и то Тело, сидящее в кресле, одномоментно, синтезируетесь между собой, 262080 и физика - закольцовка, два Тела, Физическое, наше и максимально высокое Вышестоящее, Тело Аватара Иерархизации или Тело Учителя Синтеза, /мы такие Тела стяжали/. Это не Мировое Тело, это более высокое, чем Мировое.  И внутри того Тела - 265 Эталонных Частей, а 16384 – внутри Физического Тела. Утвердите! Внутри нас 16384-рица – 4096 Частей, а 256 Эталонных Чвстей в Теле, которое сидит за столом Частного Служебного Здания Компетентного Ивдиво. У нас - Части, там – Эталонные Части. В этом будет различение нашего Физического Тела и Тела с Эталонными Частями в Физическом Мире Истинной Метагалактики, одномоментно! 
Встаём из-за письменного стола, возвращаемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 262145 Иерархически Цельно Высшим Метагалактическим Синтезом каждого из нас и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем достигнутым и всеми Основами реализованными и нереализованными, но развёрнутыми в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.      
   Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал  ИВДИВО, становимся  пред Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, благодарим за помощь каждому из нас в развёртывании Здания  в Экополисе Кут Хуми и просим задействовать наше Тело, живущее в этом Здании, во всех экополисных работах и деятельности, как  физическим Служением каждого из нас, так и экополисной деятельностью по нашим направлениям реализации, как определяет Аватар Синтеза Кут Хуми, чтобы наше Тело там, дома не сидело, а начало бегать/шутка/, по партийным собраниям, по научным симпозиумам, по синтез-физичности Метагалактического Центра, по разным Зданиям Аватаров Синтеза – Служить, действовать, работать, как Физическим, так и Вышестоящим Телом, в общем, действовать по всему Экополису, а то привыкли сидеть в Зданиях.  И просим у Кут Хуми Фаинь максимальную активность по всему Экополису, во всём, что мы физически и не физически реализуем. И более того, можете попросить более высокую компетентность в своей физической работе, чтобы то Тело, тоже чему-то научилось. Вы хотите научиться лучше, что-то делать, быть элегантнее, этичнее, чтобы вы стали эффективнее в любой деятельности, просите! Чтобы у вас всё получалось уметь, реализовывать, действовать даже в обычной физической жизни, в семье, чтобы стали Женой с большой буквы, Мужем, а не вообще, женой, мужем, в воспитании и образовании детей, в вашем воспитании и образовании, главное согласиться, чтобы вас  воспитывали, подтянуть нас на  какие-то темы, на  философии думать Синтезом, действовать Синтезом, чтобы Мудрость развернулась, Воля начала действовать, Любовь, чтобы из нас эманировала, это я о чистоте реализации наших возможностей, это Истинная Метагалактика, вы должны видеть некий Образ самого себя, это первое Ивдиво развития, это Образ Жизни. А Образ Жизни начинается с вас, вы кем хотите себя видеть? Вы хотите себя видеть аристократическим Человеком или некомпетентным животным? Причём Компетентность Ивдиво выше аристократичности Человека, я специально это сказал, я сейчас не о благородстве кровей, а о высокой Космической Культуре поведения, действия, я это имею ввиду. Мы аристократизм перевели, как высшие накопления Человека, просто человеческая аристократичность. Вы меня поняли. Хорошая волна пошла после этой просьбы. Фаинь заинтересовалась вами, смотрит, что с кем делать. Это очень хорошо, нам надо высокое Общество, достойное, развитое. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.                                                                                                                    И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически, и развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Служения и ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.  
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