43 ВЦ Синтез Совершенной Мг Основы Служащего Мг Гражданской Конфедерации ИВО, Крым, 7-8.09.2019		 1
1 день 2 часть. Время 01:37:25 – 01:43:24
Практика 4. Стяжание обновлённого явления 16-ти базовых Организаций ИВО. Стяжание 16-ти Совершенных Основ 16-ти новых Организаций ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал 262 080 Иерархически Цельно Высшим Метагалактическим Синтезом каждого из нас, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 43 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем обновлённое явление 16-ти Организаций ИВДИВО: 
· Аватар-Ипостасей – от Человека Плана Творения до Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца 
· и Аватаров Синтеза – от  Аватаров Синтеза Сераписа Велетте до Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16-рично собою, 
прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новую 16-рицу базовых Организаций Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новыми Организациями ИВДИВО и включить ночную подготовку в курс 43 Синтеза – в явлении новых Организаций ИВДИВО и обновлённых Организаций ИВДИВО каждым из нас.
И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Иерархически Цельно Высшим Метагалактическим Синтезом каждого из нас и синтеза нас. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 Совершенных Основ 16-ти новых Организаций ИВДИВО и обновлённых новым явлением организационных связей ИВДИВО, установленных Изначально Вышестоящим Отцом – 16-рицы Аватар-Ипостасей и 16-рицы Аватаров Синтеза, в синтезе их, соответствующей реализацией первых 16-ти Организаций в целом и в частности. 
И возжигаясь 16-тью Совершенными Основами, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.  
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию обновлённых Организаций ИВДИВО каждым из нас, лично и коллективно, в синтезе нас.   
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в физическую реализацию, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом физически 262145-ти иерархически цельно в физическом выражении каждым из нас, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою в данной физической выразимости. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Аватар ВШС ИВО, Севастополь, ИВАС Мории Свет, Ипостась Татьяна Залещук
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