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2 день, 1 часть. Время: 00:46:08 – 01:26:12
Практика 5. Стяжание ночной подготовки и реализации четырьмя Метагалактиками синтезфизически явлением трёх служебных частных зданий с Кубом Творения в Экополисе Кут Хуми 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. Переходим в зал ИВДИВО 262 080-й. Развёртываемся в Зале Учителем 43 Синтеза в форме. Фиксируемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на усвоение ночной подготовки физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь ночной подготовкой и нашей возможностью реализовываться четырьмя Метагалактиками синтезфизически собою.
И в этом Огне синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление служебного частного здания в Экополисе Кут Хуми трёх Метагалактик: Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики Фа. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем три Права на обладание тремя служебными частными зданиями в Синтезных Мирах Экополиса Кут Хуми трёх Метагалактик.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем три проекта здания и три специальных Огня Аватара Синтеза Кут Хуми в явлении соответствующих Метагалактик – реализации трёх зданий в Экополисе Кут Хуми каждым из нас в явлении Кубов Творения 65536 на 65536 на 65536 каждым из нас.
И возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и тремя специальными Огнями, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Физического Мира Истинной Метагалактики, мы переходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, в зал ИВДИВО 262 080-й Изначально Вышестояще Цельный. Переходя, развёртываемся в данном зале, проникаясь его Огнём.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики и просим разрешить развернуть частное служебное здание ИВДИВО каждого из нас в Экополисе Кут Хуми Высокой Цельной Метагалактики. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. Вспыхиваем им. И из Зала переходим на определённое место каждого из нас по зданиям соответствующих Подразделений. Здесь есть улицы Подразделений. И на улице Подразделения одно из зданий, один из участков будет наш. Зависаем на 64-х метрах над землёй. Эманируем специальный Огонь Кут Хуми Истинной Метагалактики, развёртывая Сферу. И прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь материализовать однородной Материей четырёх Метагалактик личное частное здание каждого из нас, служебное, личное служебное частное здание каждого из нас. 
Здание материализуется, мы стоим в центре кабинета, имеющего высокую купольную форму – 32 метра над нашей головой к точке вершины купола и над куполом ещё 16-метровая антенна или шпиль. И антенна тоже. Потом будем учиться владеть техникой.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Куб Творения 65536 на 65536 на 65536 и включить его в концентрацию на каждого из нас. И мы возжигаемся двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
Посмотрите в данном зале, больше повторять не буду, стоит письменный стол со стулом. Здесь могут находиться ещё кресла, пред столом, для гостей. На 15-м этаже, в том числе, находится кровать, не по центру, а в одном из пространств, так выразимся. Там стен нет, там материализуются. На первом этаже находится туалетная комната: ванная, душ, туалет, биде, умывальник. И по соседству – маленькая кухня. Один водный узел просто, рядышком, через стенку. И там у кого-то на первом этаже уже даже есть диван для гостей. Пространство большое – 64 метра на 64 метра, свободно. Единственное, что туалетная комната и кухня отделена на первом этаже, но это может быть вообще не видно.
Вспыхнули Кубом Творения. И возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Возвращаемся в Зал ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за нашу служебную фиксацию здания в Экополисе Кут Хуми.
Переходим в Зал ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся на 65472-й Высокой Цельности. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас и дать возможность развернуть частное служебное здание ИВДИВО каждого из нас в Экополисе Кут Хуми Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Такое Право мы получаем.
Переходим в Экополис Кут Хуми, зависаем над участком Здания каждого из нас. В этом Экополисе не улицы, а городки разных Подразделений. Ну, то есть это немного вкруговую расположены здания с центральной площадью Подразделения частных зданий. Архитектура видится так. Мы зависаем на 64 метра над землёй, над нашим участком. Эманируем специальный Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми Истинной Метагалактики, развёртывая Сферу, и просим материализовать здание однородной Материей Синтеза четырёх Метагалактик. Типовое, с Кубом Творения.
Здание материализуется, мы становимся на пол кабинета 17-го этажа, видим стол. Вершина над нами – 32 метра, вершинная точка купола – ровно 32 метра, не меньше. Отец минимально – 32-ричен, поэтому такой купол нужен. До миллиметра, причём, от пола до точки вершины купола – 32 метра.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, преображаемся им. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, преображаемся им, развёртываясь в третьем служебном частном здании ИВДИВО, с учётом вчера стяжённого, третье.
Возвращаемся в Зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим за нашу реализацию данным зданием.
Переходим в зал ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, на 16320 Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 43 Синтеза, в форме.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на третье служебное частное здание в Экополисе Кут Хуми, на 16320 Высокой Цельности. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, вспыхиваем им. 
Переходим в Экополис Кут Хуми, зависая на 64-х метров над участком каждого из нас. Владыка говорит: «Здесь отдельные поселения каждого Подразделения, с разной архитектурой, но частные здания одинаковые». То есть Экополис имеет, ну, как маленькие городки-пригороды разных Подразделений. У нас 111 Подразделений, и здания, кстати, 112 метров со шпилем.
Зависая на 64 метра над землёй, мы вспыхиваем Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми Истинной Метагалактики, развёртывая Сферу. И просим материализовать здания в типовом проекте, как два предыдущих. Становимся на пол кабинета, вспыхиваем Кубом Творения здания в фиксации на каждом из нас. Вспыхиваем двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. И просим развернуть Условия Жизни каждого из нас, включая Служебную, по всей Метагалактике Фа в первом здании. 
Далее, возжигаясь Огнём, фиксируемся на втором здании, но не переходим, просим развернуть Условия по всей Изначально Вышестоящей Метагалактике каждого из нас.
Далее фиксируемся Огнём на третьем здании. Просим развернуть Условия по всей Высокой Цельной Метагалактике каждого из нас.
И далее фиксируемся на вершине четвёртого здания, кто вчера стяжал его. И просим развернуть Огонь по Физическому Миру Истинной Метагалактики каждого из нас в Синтезе четырёх или трёх зданий, и вспыхиваем ими.
Проникаемся Огнём частных служебных зданий каждого из нас, вспыхивая им. Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возвращаемся в Зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа из частного здания каждого из нас. Становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Физического Мира Истинной Метагалактики. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Иерархически Цельно Высшим Метагалактическим Синтезом каждого из нас.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление трёх частных служебных зданий ИВДИВО каждого из нас в трёх Метагалактиках – Метагалактике Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактике, Высокой Цельной Метагалактике каждого из нас и Синтеза нас физически собою. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем четыре Куба Творения – служебных коллективных зданий ИВДИВО Крым в явлении 262144 на 262144 на 262144 – явлений Куба Творения в каждом здании.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем четыре Куба Творения в реализации 262144-ричного принципа в коллективных зданиях ИВДИВО Крым, а также во всех иных зданиях, далее стяжаемых по ИВДИВО в четырёх Метагалактиках коллективного служения Подразделений ИВДИВО – в явлении реализации Истинной Метагалактики и Физического Мира 13-ти Миров или 16-ти Миров в синтезе их между собой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть четыре Куба Творения в зданиях Подразделения ИВДИВО Крым четырёх Метагалактик, с соответствующей реализацией Кубов Творения принципа 262144-х явлений. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь четырёх Метагалактик. Возвращаемся в Физическую Реализацию в данный зал физически собою. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из Практики. Аминь.
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