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Практика 6. Фиксация Информации о переходе Планеты Земля на явление Высоких Цельных Реальностей. Развёртка восьми зданий двух Подразделений ИВДИВО в четырёх Метагалактиках. Обновление 16-ти Организаций Аватаров Синтеза
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Физического Мира Истинной Метагалактики 262080-й. Развёртываемся в зале в форме Учителей 43 Синтеза. Внимание! В зале фиксируется информация (помните, Слово Отца?), что что-то произошло на Планете, хорошее. Что? Сканируйте у Аватара Кут Хуми. Не-не, не с людьми, с нами, в том числе, и с Планетой в целом. За счет переноса зданий. Мы вошли в какой-то новый процесс. В зале стоит эта информация, я вышел, она меня накрыла. Вы вышли, вас тоже накрыла. Попробуйте Словом Отца считать, какую информацию в зале Владыка Кут Хуми сейчас фиксирует для нас? Я сейчас её опубликую. Планета Земля перешла с фиксации Изначально Вышестоящих Реальностей на фиксацию Высокими Цельными Реальностями в своём природном биологическом существовании. Это сумасшедший сдвиг. Чтобы было понятно, Планета Земля фиксировалась одной Высокой Цельной Реальностью, и на ней были только Изначально Вышестоящие Реальности. Тем, что мы начали переходить в четыре Метагалактики, на Планету Земля зафиксировались 16384 Высокие Цельные Реальности. Она перешла из одной – в 16 тысяч.
Таким образом, природа Планеты Земля и люди Планеты Земля будут сразу формироваться не Изначально Вышестоящими Реальностями, а Высокими Цельными Реальностями. Грубо говоря, напрямую будут формироваться Метагалактикой Фа на Планете Земля. Я не шучу, это очень большой сдвиг.
Планета когда-то начиналась с Планов. Она сейчас переходит с Изначально Вышестоящих Реальностей в Высокие Цельные Реальности. Это новый грандиозный сдвиг природной организации на Планете Земля. Вот так мне Владыка сообщает новости по Планете или Метагалактике, в том числе. В зале. Владыка иногда это вслух делает, а сейчас это в зале Кут Хуми стоит как изменение Планетарных условий Земли. Вы скажете: «В чём разница?» – В качестве материи. Одно дело, качество одного горизонта, хоть и высокого, Высокой Цельной Реальности, а другое – качество 16-ти тысяч горизонтов. По-другому скажу: Планета получала зарплату на один рубль, теперь получает на 16384 рубля. Как вы думаете, это хорошее достижение, если вам повысили зарплату в 16 тысяч раз? Вот у вас зарплата 10 тысяч, а вам дали один миллион шестьсот тысяч, чтоб было понятно. Сказали: «Заработал». Надеюсь, никто не откажется. Ну и Планета не откажется. Вы меня поняли.
Проникаемся переходом Планеты Земля на явление Высоких Цельных Реальностей. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа Планетой Земля – в явлении Метагалактического Человечества напрямую Планетой Земля природно физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И эманируем 16384 Высокие Цельные Реальности на реализацию Планеты Земля по Планете Земля и каждому Человеку Планеты Земля из зала ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Вот, что значит нам перейти в четыре Метагалактики. Планета за нами поменялась!
И преображаемся этим. Почувствуйте новый Огонь на себе и по Планете Земля сейчас физически – вот как другое состояние внутри физических тел. Это природа Планеты Земля отзывается на Огонь Высоких Цельных Реальностей. Вот ощущение природного Огня в теле сейчас можно поймать. Очень интересное.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на обновление 16-ти Организаций Аватаров Синтеза от Должностной Компетенции ИВДИВО до ИВДИВО Аватара Синтеза Кут Хуми – на явление каждого из нас, как служебно, так и в личной жизни всеми возможными компетенциями и реализациями каждого из нас. 
И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Севастопольская команда и ялтинская команда просят развернуть четыре здания в четырёх Метагалактиках в прямой реализуемости стандарта Подразделения ИВДИВО четырьмя зданиями четырёх Метагалактик на соответствующих видах организации материи в каждой Метагалактике по стандарту, осуществляемому ИВДИВО: 256-этажное, 1024 на 1024 на 1024 Кубом Творения 262144-ричным, с высоким куполом 512 метров над зданием и шпилем 256 метров над куполом, в каждом из четырёх зданий, соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, севастопольцы стяжают четыре Синтез Синтеза и ялтинцы – четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца командно. И возжигаясь этим, вся остальная команда концентрирует Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь восьми служебных коллективных зданий Подразделений ИВДИВО собою. Это очень мощная концентрация Синтеза. И мы, насыщаясь, вспыхиваем концентрацией Синтеза восьми зданий двух Подразделений четырёх Метагалактик каждым из нас. 
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Иерархически Цельно Высшим Метагалактическим Синтезом каждого из нас. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрированный Синтез восьми зданий Подразделений ИВДИВО в четырёх Метагалактиках, с соответствующими видами Организаций Материи на каждом из нас. Проникаемся этим Синтезом и заполняемся концентрированным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всем физическим телом каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, севастопольцы и ялтинцы стяжают четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с четырьмя особыми Огнями однородной материи синтеза четырёх Метагалактик в реализации здания Подразделения ИВДИВО каждой из четырёх Метагалактик, с явлением Куба Творения 262144-ричного, купольным залом Отца 512 метров в точке вершины и шпилем 256 метров, в соответствующей реплицируемости Ивдивного Синтеза и Метагалактического Синтеза физически собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца Физического Мира Истинной Метагалактики сквозь нас развернуть здания ИВДИВО Севастополь и здания ИВДИВО Ялта в Иерархических Цельностях Физического Мира Истинной Метагалактики, проникаемся Огнём двух зданий сквозь нас Истинной Метагалактикой физически нами. Здания материализуются в Экополисах Служения двух Подразделений. 
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим материализовать два здания в Изначально Вышестоящих Цельностях Высокой Метагалактики Синтезного Мира, соответственно Регламенту Подразделения ИВДИВО. И проникаемся двумя Огнями Подразделений ИВДИВО двух зданий в материализации Синтезным Миром Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим направить Огонь сквозь всех нас на материализацию двух зданий Подразделений ИВДИВО в Синтезном Мире Изначально Вышестоящей Метагалактики, согласно Регламенту. Проникаемся, заполняемся Огнём каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим направить Огонь сквозь каждого из нас на два здания Подразделений ИВДИВО Метагалактики Фа Синтезным Миром, согласно Регламенту, в эталонной его материализации каждого здания в Высокой Цельной Реальности Служения. 
И развёртываясь восемью зданиями ИВДИВО и четырьмя зданиями Подразделения ИВДИВО Севастополь, Подразделения ИВДИВО Ялта, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся ими, стяжая концентрированный Огонь четырёх зданий в четырёх видах Метагалактики двух Подразделений в синтезе их каждым из нас, и стяжаем восьмеричный концентрированный Синтез материализации восьми зданий четырёх видов Метагалактик каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
· стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО каждым из нас Огнём Могущества, 
· стяжаем ИВДИВО развития каждым из нас Огнём Практики Изначально Вышестоящего Отца, 
· стяжаем План Творения каждого из нас Огнём Вершения Изначально Вышестоящего Отца, 
· стяжаем Метагалактическую Информацию каждого из нас Огнём Служения Изначально Вышестоящего Отца, 
· стяжаем Метагалактическое Общество каждого из нас Огнём Человечности Изначально Вышестоящего Отца, включая все вопросы Энергопотенциала и Системы Энергопотенциального практикования. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
· стяжаем Космическую Культуру каждого из нас Огнём Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, 
· стяжаем Метагалактическую Нацию каждым из нас Огнём Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, включая все процессы Конфедеративной Экономики этим, 
· стяжаем Метагалактическую Цивилизацию каждым из нас Огнём Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, с включением всех процессов развития Метагалактических стран нашей жизни и служения. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
· стяжаем Психодинамику каждого из нас Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца, 
· стяжаем Метагалактический Синтез каждого из нас Огнём Репликации Изначально Вышестоящего Отца, 
· стяжаем Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию каждым из нас Огнём Созидания Изначально Вышестоящего Отца, 
· стяжаем Синтез-физичность каждого из нас Огнём Творения Изначально Вышестоящего Отца, 
· стяжаем Метагалактическую Академию Наук в явлении каждого из нас Огнём Любви Изначально Вышестоящего Отца, 
· стяжаем явление Высшей Школы Синтеза каждым из нас Огнём Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, 
· стяжаем явление Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Огнём Воли Изначально Вышестоящего Отца 
· и стяжаем явление ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая данной 16-рицей Организаций, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на их реализацию лично каждым из нас, стяжая Совершенные Основы каждой из 16-ти, и 16-ти Организаций в целом в записи каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Просим преобразить каждого из нас и Синтез нас этим – в явлении новой 16-рицы Организованного явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 16-ю базовыми Огнями Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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