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Практика 7. Первостяжание. Стяжание и формированием новых Основ, минимально 16-рично, 32-рично, 64-рично и далее – для жизни, служения и развития Созидательности ими.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО 262080-й Иерархически Цельно Высшим Метагалактическим Синтезом каждого из нас. Становимся Учителем 43 Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Просим перевести каждого из нас и синтез нас из формирования четверичных или восьмеричных Основ соответствующим Синтезом от Стандартов до Правил – на формирование 16-ричных Основ от Ивдивности до Правил в синтезе и компактификации, и более того, мерой подготовки каждого из нас, с возможностью завершения старых, наработанных и недееспособных Основ, мешающих нам развиваться и жить, и восходить, – со стяжанием и формированием новых Основ, минимально 16-ричных, для жизни каждого из нас в разнообразии моментов, для служения каждого из нас в разнообразии моментов и для развития каждого из нас в разнообразии моментов, с новыми Основами явления и Созидательности этими Основами каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262 145-ти Иерархически Цельно Высшим Метагалактическим Синтезом каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца, став Учителем 43 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить, заменить, транслировать или изменить Основы каждого из нас, введя каждого из нас в минимальное явление Основ 16-рично, от Ивдивности до Правил, с текстами данных явлений в компактификации Основы каждого из нас, и явления соответствующего Огня Созидательности каждого из нас, и более того, 32-рично, 64-рично и далее.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Основы для Жизни, для Служения и для Развития каждого из нас, возможно для профессиональной деятельности, ещё для чего-то. В целом – для всех Основ и видов деятельности, которую осуществляет каждый из нас. Минимальную компактификацию Основы и Основ, от Ивдивности до Правил, 16-рично, с соответствующими текстами каждой позиции, от Ивдивности, Сверхпассионарности до Правил, соответствующего вида деятельности каждого из нас, с компактификацией Синтеза данных текстов в Основу каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем разнообразие 16-риц, и более того, – для жизни, для Служения, для развития, для профессии, любых иных видов деятельности каждого из нас – разнообразие 16-риц. И стяжаем компактификацию данных 16-риц в Основы каждого из нас, прося завершить четверичные и восьмеричные Основы и ввести минимально 16-ричные Основы каждому из нас.
И освобождаясь от старых Основ, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новые Основы каждого из нас в компактификации минимально 16-ричности явления, с перспективой разнообразия Основ каждым из нас и синтезом нас физически собою. И вспыхиваем новыми Основами каждого из нас. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Основ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Созидательности Изначально Вышестоящего Отца на явление Основ каждым из нас. И возжигаясь Огнём Созидательности Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Проникаясь Огнём Созидательности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас – явлением новых Основ и Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И развёртываясь физически, вспыхиваем новыми Основами, Огнём Созидания Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируя всё стяжённое и возаженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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