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2 день, 2 часть. Время: 01:41:32 – 01:54:09
Практика 9. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 262080-ти, в зал ИВДИВО, становясь Учителями 43 Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Иерархически Цельно Высшим метагалактическим Синтезом каждого из нас, становясь Учителем 43 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
- стяжаем 65536 64-ллионов Огней 262145-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и вспыхивая ими;
- стяжаем 65536 64-ллионов Ядер Синтеза 262145-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и вспыхивая ими;
- стяжаем 65536 64-ллионов Субъядерностей 262145-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности каждого из нас и вспыхивая ими, преображаясь ими, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 43 Синтеза 262145-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65537-рицу Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536-рицу в синтезе 20-рицы явления её, возжигаясь 65536-ю Синтезами, преображаясь ими.
И синтезируясь, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь стяжённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в синтезе 65536-рицы, стяжённым в её явлении ранее. 
И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Служащим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжая 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами, преображаясь ими, развёртываемся 64-мя Инструментами, включая Форму, Служащим Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, и преображаясь этим.
И в этом огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
- стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Служения Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими;
- стяжаем 64-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Человека Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 4096-рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики в явлении каждым из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая её Синтезом.
Переходим в зал ИВДИВО Физического Мира Истинной Метагалактики. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в библиотеке ИВДИВО. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 43 Синтеза. Книга пред нами. Берём её в руки, вспыхиваем Книгой.
И переходим в кабинет служебного частного здания на 262080-й Иерархической Цельности или Изначально Вышестоящей Цельности по стяжаниям вчерашнего и сегодняшнего дня. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол, 43 Синтеза.
Возвращаемся к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред Аватарами. Просим завершить подготовку, переподготовку 42-й Книгой и забрать её из других нижестоящих зданий каждого из нас. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку каждого из нас 42-м Синтезом. И стяжаем подготовку, переподготовку 43-м Синтезом каждому из нас и синтезу нас на месяц. И вспыхиваем соответствующим Синтезом каждым из нас.
42-я Книга появилась в наших руках из других зданий. Просто эти здания завершены, кто не помнит. И мы сдаём Книгу 42 Синтеза Аватару Синтеза Кут Хуми.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и прямое явление Изначально Вышестоящего Отца Иерархически Цельно 262145-рично синтезфизически каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отцаи, возжигаясь, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 43-й Синтез, наш переход в явление 4-х Метагалактик и реализацию новых принципов развития Служения и жизни каждым из нас физически Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся Служащим Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично синтезфизически в синтезе всех стяжённых явлений данной практики всё во всём цельно, являя Изначально Вышестоящего Отца собою 262145-ти Иерархически Цельно 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе.
[bookmark: _GoBack]И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, фиксируя Ядро 43 Синтеза в позвоночнике в каждом из нас, вспыхивая им. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Крым, фиксируя Ядро 43 Синтеза с 32-мя Ядрами вокруг в центре, эманируя в ИВДИВО Севастополь, фиксируя Ядро 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрами вокруг в центре, эманируя в ИВДИВО Ялта, фиксируя Ядро 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрами вокруг него в центре, эманируем в ИВДИВО Служения каждого из нас в целом и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 43-х Синтезов в синтезе всё во всём в центре ИВДИВО каждого из нас и преображаемся им, вспыхивая данным Синтезом и Огнём собою.
И выходим из практики. Аминь
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