44й Высокий Цельный Синтез Совершенного Метагалактического Синтезначала            Ипостаси Синтез-Физичности Изначально Вышестоящего Отца  
                                   05-06 октября 2019г.        ИВДИВО, Крым
                                                                     Краткий конспект.
2й день 1я часть     
00:00:00 Ночная подготовка на ЯДРО Жизни каждого. Вопросы – ответы.
– Вопрос воспитания Трансвизорных Тел. Трансвизорные тела полностью отражают нас физических. Здесь что-то можно спрятать внутри, там это видится. Пока внутри не поменяешься в трансвизорных телах изменения не наступают. Отсюда все пикантности действий трансвизорных тел, у них свобода воли.
–  Алфавитом ИВО теперь занимаются ИВАС Филипп и Марина. Крым, Наука Языка. Все нюансы этого у Филиппа и Марины: эталон каждой буквы, как говорить огнем Владыки, как Владыка насыщает наши слова своим огнем и т.д. Стяжали 32 частности, значит в словах может быть и дух, и свет… Чем выше концентрация, тем глубже слово.
– 13й горизонт ИВ Домов ИВО физической фиксации: Крым – Ладога.   
00:15 Индивидуальное ЯДРО Синтеза.
–  Что делает Ядро Синтеза каждого?! Формирует новые синтезначала. Выше всех ядер- личное ядро Синтеза каждого. Различение Ядра Жизни в Монаде и личного Ядра Синтеза.
–  Мы были зациклены на Ядро огня Жизни в Монаде, вчера произошла революция.  Ядро Синтеза каждого находится в Творении, это кто мы есть во всех веках. Можно сказать, Ядро Творения каждого.
00:20 Восстановление личной субъядерности на личное Ядро Си
–  Это Ядро находится у Аватара Ипостаси ИВО, отсюда вершинное - Ипостась ИВО. Все ядра где? У Аватаров Ипостасей ИВО.
–   Старение – это выпадение молекул и атомов, нехватка личной субъядерности. Если хватает, атомы и молекулы восстанавливаются. Есть часть не развивается, застаивается и начинает стареть. Все эти регулировки в синтезначалах.
–  Разница между рождением и материализацией тел.
00:30 Молодые и старые части.
– Чаще всего стареют первые 64 части.  Вышестоящие части, например тела Метагалактик – молодые. 
– Необходимость менять синтезначала уставших частей.  Объяснение процессов старения частей. 
00:35 Подготовка к практике. Объективный процесс формирования частей Абсолютом ИВО.
– Идем к Аватару Ипостаси, берем личное Ядро Синтеза и учимся стягивать необходимую субъядерность распределяя по частям. Разрешили тренировку в огне Творения.
–  Сколько частей будем обновлять? 65536 или 256, пояснения.
– Объяснение по стяжанию частей по итогам Абсолюта ИВО Человеком ИВО.  Т.к. части перешли в огонь Творения, Человек ИВО получает 65536рицу по Высоким Цельностям второй Метагалактики.
– Тем, кто был на предыдущем, (43 Си), перестяжать это выражение не надо. Касается  только тех, у кого был на тот момент Абсолют ИВО.  Стяжали 65536рицу по Иерархическим Цельностям. На Синтезе позволяется стяжать пакетом. Кто будет стяжать индивидуально, проговорить все 65536 части. Абсолютный огонь 11 горизонт, субъядерность 12 горизонт. Только на Абсолютный огонь тянутся новые огнеобразы и тогда часть в этом огне формируется. Абсолют в огне Созидания. Количество огня стяжаемого в Абсолюте равно количеству огнеобразов которые к вам тянутся. На каплю Абсолютного огня формируется личный огнеобраз.
00:40 256 Эталонный части – это в Иерархии. Весь Абсолютный огонь – это одно Ядро Синтеза.
– Если части постарели, в какой огонь надо входить? Поядающий, огонь Иерархии поядает старые связки, системы.
–  Рекомендация обучения у АС Дария Давлаты распаковке в поядающем огне. 
00:53 ПРАКТИКА №5. 
01:30 Новые пределы ИВДИВО.
– Множественная личная субъядерность. Целое и Части. У Ипостаси стяжали множественную ядернность, но только у ИВО это можно перевести в части. Ядра переключались на часть множеством субъядерности. Из Ядер доставалась Прасинтезность, (в зале пред Отцом, все что внутри – наружу) достаются записи личных накоплений. Чтобы Ядра вошли в цельность достается прасинтезность которая все это сплавляет, и мы видим часть как целое. После этого начинаем частью пользоваться в новой специфике. 
01:35 Зачем стяжали новую Ядерность.
– Есть ядерность ВЦР, ядерность ВЦ, ядерность ИВ ВЦ, ядерность ИЦ. Это разные ядра, субъядерность каждого вида материи.
– Нас окружают люди с плановой ядерностью.  Планета начинает направлять ВЦР детям которые рождаются.
– Мы получили право у Ипостаси и у Отца стягивать субъядерность Иерархических Цельностей. Матери Планеты выгодно чтобы иерархические цельности были на 13ть. Четыре Аватар Ипостаси 13го горизонта развивают нас на Планете Земля. Наша Планета сродни ОКО.  Встраиваемся в прямое выражение Истин. Для этого биологические существа должны были созреть и выйти в Истинную Мг. Переходя, человек переводит Планету в более высокое состояние. 
– Истинное отношению к информации о том, что мы гадим на планете и это приведет ее к экологической гибели. Мы подняли Планету на 13й горизонт в Иерархическую Цельность. Временные параметры, за которые все что произвела цивилизация растворяется в природе. С точки зрения Планеты это сродни освобождению кишечника человека ежедневно. Для Планеты это новый химический состав к применению, аналог - удобрение. 
01:55 Примеры, связанные с экологическими проблемами в океане. Виды работ Владык у Матери Планеты.  
–  Развитие эфира трупами неверующих людей. Труп распадается, эфир этим развивается.
– Расшифровка того как стояли у Ипостаси, усталость частей.
02:10 Проблема Ипостасности. Установка на добро. 
– В момент безделья Владыка убирает свой огонь. Различить отдых и лень. Наука языка, расшифровка слова тур-изм. В Советском Союзе было хорошее слово путевка, от слова Путь. Научились у европейцев, перешли на туры. Так падает качество жизни. 
02:20 Что мы можем сейчас сделать для Планеты Земля!?  
–  Планета застряла в ВЦР.  А почему человечество должно жить только ВЦР?! Идем стяжать четыре выражения 16384х синтезом ВЦР, ВЦ, ИВВЦ, ИЦ в фиксации четырех метагалактик. Это не значит что она туда перешла. Аналогия с нотами: Мг ФА – ФА, ИВ Мг – Соль, ВЦ Мг – Ля, Истинная Мг – Си. Дальше новая актива.  ИЦ – это более одного миллиона подготовок, и пока не достигнем всех, чтобы в ядрах это было как истинные достижения, выше ничего нет и быть не может. Гордыня и попытка добиться большего, не сделав ничего из предыдущего, приведет к результатам по сказке о золотой рыбке.
02:35 ПРАКТИКА №6 
03:12 План Творения ИВО который осваиваем с 1899г. 06.10.2019г – НОВЫЙ ПРАЗДНИК. Эпохальное событие.
– Восстановление Планеты в галактической материи. Подготовки развивают нас, но эманируем мы это потом на Планету. Если она не будет готова это взять, будет конфликт. Это сказывается не на Мать Планеты, а на живое существо девочку – Планету. У Матери – Планета в ХУМ.  Смена Матерей на нашей Планете. Только Богородица смогла устоять в этом огне. 
–  С 1899 г. перестраиваемся на другую ИВ Метагалактику и нового Отца Планеты. В практике мы стояли перед этим Отцом. План Творения устаивался и был рассчитан на выход в Истинную Мг. Если бы мы не успели это сделать – погибли бы. Успели Планету ввести в новое состояние. 
06 октября – праздник вхождения Планеты Земля в Метагалактическую материю. Смогли это сделать только в Иерархических Цельностях. Это очень большое достижение.
– Все боли были связаны с этим.  Вся боль девочки распределялась по всем нам. В практике Девочка – Планета воскрешалась к Истинной Мг. и метагалактическую материю, а была готова только на галактическую.
03:20 Качество материи Истинной Мг.  Все начинается с этой практики.  
                ПЕРЕРЫВ  
00:00:00 Мысль, заложенная в труд для служения другим. Тонкости и грани служения.
– Составление четвериц на ведение Синтеза. Как вы служите другим?! Пока в голове не стоит как вы служите новеньким они к вам не будут притягиваться.
– Язык математики при составлении таблиц по стяжанию Абсолюта. 
– Вершина жертвы Любовь. Настоящая любовь проверяется жертвенностью, а нарабатывается служением другим. Настоящая жертва ипостасна. Физика Учителя – Ипостась. Нет жертвы, в любовь ИВ Учителя не входишь.  Эгоизм служения.
00:20 Правильное состояние, состоятельность Учителя.
– Грань мудрости, сколько любви можешь передать. Все эти связки дом Крыма нарабатывает, разрабатывает, связывает. Именно на этой территории удалось ввести Планету в новое состояние. Какие обстоятельства могли повлиять отрицательно на это.  Мать Планеты фиксируется в целом на Крым, а это и Ялтинский, и Севастопольский, и Феодосийский Дом. Нам теперь это преображение надо развернуть для всех землян. Чем больше жертвенность и любовь, тем быстрее разойдется людям.
00:35 Сколько нужно минимально Ядер Синтеза чтобы СТОЛП ИВО работал на не возожжённой территории. 
– Столп- НИТЬ Синтеза-  256Ядер Си. Отец минимально 32хричен. Столп – это дух и пробужденность, но без ядер синтеза он не дееспособен. Ядра – это материя, Синтез Отца записывается в Ядра. 
–  Вчера была практика стяжания 256 Синтезов 256 Аватаров. Столп – это там где ОТЕЦ присутствует, он не присутствует без Аватаров, а у Аватаров главное СИНТЕЗ. На новых территориях ставим Столп с 256 ядрами, чтобы любой Аватар мог работать. Это служение другим. 
00:45 Философия- Религия- Секта. 
– Все что человек не понимает, он признает сектой. Новые технологии как вариант сект. Вопрос устойчивости в спонтанности общения. Компетенция в умении объяснить и ответить на самые неожиданные вопросы. ИВДИВО Крым проверяют Любовь на жертвенность. ИВДИВО Севастополь проверяют Ивдивость на глубину. И так по спецификам других подразделений, по аналогии с огнями. 
01:00 ПРАКТИКА №7 Стяжание Совершенных Синтезначал четырьмя Прасинтезностями четырех Метагалактик.   
01:10 У Человека Мг. ФА, уходит категория ФА.  Остается просто – ЧЕЛОВЕК МЕТАГАЛАКТИКИ. То же самое: посвященный мг., служащий мг. и т.д. В Абсолюте ФА остается – ФА, потому что это только за первую Метагалактику.  Первая и вторая Метагалактики за материю, третья и четвертая – за Отца. Планета Земля в четвертой Метагалактике 262144 ИЦ. Чувства и чувственное познание мира. 
01:20 Ядро 44 Синтеза будем фиксировать как ЯДРО Истинной Мг. 
– Примеры. В Сирии в Столпе какие Ядра будут стоять? В организации какого вида материи? В Турции может стать Ядро плановой организации материи. В Сирии только уровневый, т.к. там продолжается гражданская война. Есть территории, которые по организации материи соответствуют слою.
01:20 Ивдивность служения в организации разных видов материи. 
– Всю Планету ввели в новое состояние, теперь каждую из 200 стран надо дотянуть синтезначалами до иерархических цельностей.
– Наука, образование, религия в их старом состоянии будут закрываться. На новой ступени надо развернуть новое. Поэтому: МАН – управление в материи. ИВДИВО Наук – управление в огне. И так по всем иным направлениям. Для этого вначале на планете надо всех образовать чтобы потом объяснить, что мы делаем.
01:35 За нас вся Планета и ИВО.
– Планета завершит все что угодно, она выросла до 13го уровня выражения. То, что удалось сделать возможно только в кайфе от Синтеза. Природа в кайфе от Синтеза. Осталось только наслаждаться
01:40 ПРАКТИКА 8.
01:50 Цифровые глубины совершенных частей. КУБ Творения ориентирован на цифры, которые озвучены в практике.  Стяжали не только совершенные части, а активировали все кубы творения этими цифрами. Куб Творения начинает двигаться при произношении цифр и сбрасывать на нас (передает) всю базу данных. Совершенные Части нужны для действий с Кубом Творения любого Здания. 
Обратите на это самое серьезнейшее внимание. 
– Куб Творение и любое планируемое дело. Каждая ячейка может насыщаться на тему этого дела. Нюансы работы с кубом творения по этой теме, делу.
02:00 ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА
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