44 Высокий Цельный Синтез Совершенного Метагалактического Синтезначала Ипостаси Синтез-Физичности Изначально Вышестоящего Отца, Крым, 5-6.10.2019

Время практики: 01:28:40 – 01:58:43
Практика 1. Стяжание 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурса Синтеза четырёх видов Метагалактик. Стяжание Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого, 1 048 576 Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики физически
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 262080-й Иерархически Цельный Высшим Метагалактическим Синтезом каждого из нас. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою Высоким Цельным Синтезом Совершенного Синтезначала Ипостаси Синтез-Физичности Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Учителя 44 Синтеза в форме с синтезом всех остальных 63-х Инструментов, ракурсом 44 Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь адаптировать каждого из нас и синтез нас к 256-ти видам Синтеза, реализуемым Аватарами Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и сформировать концентрацию 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – в концентрированном явлении каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь 256-тью Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577-ми Иерархически Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 44 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – ракурса Синтеза четырёх видов Метагалактик в синтезе их –  явлением соответствующего выражения Организаций ИВДИВО, явлением ИВДИВО вокруг Истинной Метагалактики в синтезе четырёх Метагалактик фиксацией на каждого из нас и явлением этого, новой отстройки деятельности явлением Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, в том числе, со 192-мя Аватарессами в переводе: 
· в первичное явление Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 
· далее Организацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и соответствующим 
· явлением Человека, 
· Факультетов, 
· Наук, 
· Творения Частей, 
· Созидания Систем, 
· Репликации Аппаратов 
· и Жизни Частностей в синтезе их.
И возжигаемся 256-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четырёх Метагалактик цельного ИВДИВО. 
И возжигаясь 256-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас как центральное Ядро Синтеза физического воплощения в синтезе всех 65 536-ти реализаций Человека – двадцатью видами организаций, в синтезе всех компетенций ИВДИВО каждого из нас и компетенций Изначально Вышестоящего Отца – от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО в синтезе каждым из нас и в синтезе всех должностных компетенций и полномочий каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтеза четырёх Метагалактик, прося транслировать данное Ядро Синтеза во все ядра Синтеза физического тела и любого выражения 65 536-рицы. И входим в Репликацию ядер синтеза материй четырёх Метагалактик Огня Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца их в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И вспыхиваем Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 048 576 Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики синтеза четырёх Метагалактик цельно ИВДИВО собою – явлением концентрации 1 048 576-ти Иерархических Цельностей на каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Синтезначал Истинной Метагалактики синтеза четырёх Метагалактик, со встраиванием каждого из нас и синтез нас в материю Истинной Метагалактики ракурса метагалактического развития каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически.
Развёртываясь физически, вспыхиваем Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физического воплощения каждым из нас – в явлении и координации 1 048 576-ти Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики физически собою – в явлении 256-ти Синтезов Иерархов Изначально Вышестоящего Отца – явления каждого из нас, с последующей реализацией и репликацией каждого из нас Иерархов Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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