44 Высокий Цельный Синтез Совершенного Метагалактического Синтезначала Ипостаси Синтез-Физичности Изначально Вышестоящего Отца, Крым, 5-6.10.2019
 1 день,1 часть. Время: 03:35:30 – 03:56:47 
Практика 2. Первостяжание. Стяжание 32-рицы Частностей Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256-ти Эталонных Частей, синтеза всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262080 Иерархически Цельно, Вышестоящим Метагалактическим Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-рицы Частностей, в явлении любой из 256-ти Эталонных Частей, Синтеза всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас. И возжигаясь, проникаясь, Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем возможность вхождения каждого из нас и синтез нас в 32 Частности Изначально Вышестоящего Отца от Движения до Огня в синтезе их – явлением соответствующих 32-х реализаций каждым из нас в любой Части, Системе, Аппарате, в синтезе всех Частностей. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 32-рицы Частностей Изначально Вышестоящего Отца, физически собою.
И возжигаясь 32-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ми Иерархически Цельно, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца Учителем 44 Синтеза, в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, явлением 1048576-ти Синтезначал Истинной Метагалактики каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение каждому из нас и синтезу нас на явление 32-х Частностей Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Истинной Метагалактики в выравнивании со стяжёнными Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, стяжаем 32 Частности: стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Дух Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Свет Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Энергию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Форму Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Содержание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Поле Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Время Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Пространство Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Скорость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Мерность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Самоорганизацию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Эманацию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Вещество Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Условия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Имперацию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Основы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Параметод Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Мощь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Право Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Идею Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Суть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Смысл Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Мысль Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Чувство Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Ощущение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Движение Изначально вышестоящего Отца каждому из нас, ракурсом Истинной Метагалактики, физически собою, прося расширить по аналогии стяжённых Синтезначал каждой из 31-го явления Частностей, кроме Синтезначал, на 1048576 от Огня до Движения, выровняв явление Частностей в каждом из нас, минимально, на 1048576 явлений каждой Частности, из 32-х,и вспыхивая ими, ракурсом Истинной Метагалактики каждым из нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на 32-рицу Частностей явления Человека Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и явленным количеством Частностей, стяжённым у Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить позицию Наблюдателя каждого из нас и синтеза нас на явление позиции Наблюдателя Истинной Метагалактики в реализации каждого из 256-ти Эталонов или 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей в синтезе их явления 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, в целом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем позицию Наблюдателя Истинной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас, в синтезе 7-ми позиций: от Наблюдателя Планеты Земля до Истинной Метагалактики, являя позицию Наблюдателя: Планеты Земля, Солнечной Системы, Галактики, Метагалактики ФА, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики каждому из нас явлением Служения Изначально Вышестоящему Отцу в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь позицией Наблюдателя Истинной Метагалактики собою, и прося Изначально Вышестоящего Отца, развернуть расшифровку применения и реализацию 32-х видов Частностей по 1048576-ти каждого из них на явление позиции Наблюдателя Истинной Метагалактики, синтезфизически собою, в реализации позиции Наблюдателя Истинной Метагалактики, физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Служения каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
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