44 Высокий Цельный Синтез Совершенного Метагалактического Синтезначала Ипостаси Синтез-Физичности Изначально Вышестоящего Отца, Крым, 5-6.10.2019

1 день 2 часть. Время практики: 01:41:52 – 01:02:56 
Практика 3. Стяжание явления Цельного Антропного принципа Истинной Метагалактики в синтезфизической его реализации 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 262080 Иерархически Цельно Высшим Метагалактическим Синтезом каждого из нас. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 44 Синтеза в форме, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление трёх Антропных принципов одномоментно каждому из нас – явлением Антропного принципа:
· Истинная Метагалактика Творит каждого из нас,
· ИВДИВО вокруг Истинной Метагалактики Творит каждым из нас
· и Изначально Вышестоящий Отец Творит каждого из нас в синтезе их,
прося развернуть каждый из трёх Антропных принципов Творения – на восемь видов, от Человека до Отца, включительно, в явлении восьми видов Творения Метагалактикой: 
· восьми видов Творения Истинной Метагалактики,
· явления восьми видов Творения ИВДИВО Истинной Метагалактики
· и явления восьми видов Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ми Иерархически Цельно Синтезом Истинной Метагалактики каждым из нас. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 44 Синтеза в форме, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 24 Антропных принципа – троицей явления Метагалактики, ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактикой в синтезе их каждым из нас. 
И возжигаясь 24-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем [Антропный принцип – Истинная Метагалактика Творит: Человека, Посвященного, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыку, Аватара, Отца каждым из нас. И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в восьмерицу Антропного Принципа Истинной Метагалактикой собою. И проникаясь Творением Истинной Метагалактикой каждым из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Антропный принцип ИВДИВО Истинной Метагалактики в явлении – ИВДИВО Творит: Человека, Посвященного, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыку, Аватара, Отца каждым из нас. И концентрируем Творение ИВДИВО Истинной Метагалактики на каждом из нас физически собою. И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Антропный принцип Изначально Вышестоящего Отца Творением: Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас. И проникаемся восьмеричным Творением Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить 24 Антропных принципа троичного Творения восьмерицы реализации каждым из нас – на явление Цельного Антропного принципа Истинной Метагалактики каждым из нас и в синтезе нас в синтезфизической его реализации собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в синтезфизическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртывая цельность Антропного принципа Истинной Метагалактики в 24-рице реализации каждым из нас.
И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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