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Практика 5. Стяжание обновления Личной Субъядерности каждой Части. Развертка Личного Ядра Синтеза каждого Творением ИВО. Стяжание Творения 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца явлением Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики физически
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 262080-й Иерархически Цельно. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Физического Мира Истинной Метагалактики  Учителем 44 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем усвоение Ночной подготовки каждого из нас физически собой.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на обновление Личной Субъядерности каждой Части из 4096-ти – явлением Иерархических Цельностей в Синтезе с Изначально Вышестоящими Цельностями, в Синтезе с Высокими Цельностями и в Синтезе с Высокими Цельными Реальностями, по подготовке и компетенции каждого из нас. И возжигаясь 4096-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в Зал Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящей Ипостась на 1048572-ю Иерархическую Цельность. Развёртываемся в Зале пред Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Ипостась Учителями 44-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Личное Ядро Синтеза каждого из нас пред каждым из нас, и возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. 
И синтезируясь, возжигаемся Личным Ядром Синтеза каждого из нас, вспыхивая им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью, Изначально Вышестоящей Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, стяжаем 4096 Творений Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на развёртывание Личной Субъядерности каждой из 4096-ти Частей каждого из нас, с введением Частей в Творение Изначально Вышестоящего Отца соответствующим Указом Изначально Вышестоящего Отца и Распоряжением по ИВДИВО физически и явлением множества Личной Субъядерности каждой Части соответствующим Творением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь 4096-ю Творениями Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Магнитностью каждого из нас, вспыхиваем Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, Абсолютом Фа или любым иным Абсолютным началом каждого из нас и, стягивая, возжигаемся Личной Субъядерностью каждой Части каждого из нас, прося Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца обновить каждого из нас. И впитываем Личную Субъядерность 4096-ти Частей каждого из нас, прося усилить Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца на все Ядра Синтеза, реализующиеся каждым из нас.
И возжигаясь 4096-ю Творениями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в обновление 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца Иерархическими Цельностями, явлением Служения Изначально Вышестоящему Отцу в Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. И возжигаясь 4096-ю Творениями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем преображение Личного Ядра Синтеза каждого из нас новым Творением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обновление Личного Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на явление четырёх Метагалактик, в Синтезе их – ракурсом явления каждого из нас Истинной Метагалактикой, явления Иерархических Цельностей в Синтезе их, прося перевести реализацию каждого из нас Личным Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на реализацию четырёх Метагалактик и Жизнь четвёртой Метагалактикой – Истинной Метагалактикой и Иерархическими Цельностями каждого из нас и Синтеза нас физически собою явлением Служения в ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ми Иерархически Цельно. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики физически собою, обновлением Личной Субъядерности каждой Части и Личного Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частей Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая Творение Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реализацию, в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из Практики. Аминь.
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