44 Высокий Цельный Синтез Совершенного Метагалактического Синтезначала Ипостаси Синтез-Физичности Изначально Вышестоящего Отца, Крым, 5-6.10.2019
Практика 6. Первостяжание. Стяжание явления Планетой Земля четырёх Метагалактик – Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики в синтезе и преображение Планеты Земля этим. Стяжание Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёх видов Прасинтезности. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 262080-й Иерархически Цельно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 44-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Кут Хуми Фаинь Физического Мира Истинной Метагалактики поддержать наше устремление на реализацию концентрации четырёх Метагалактик на Планету Земля с развёртыванием Планеты Земля четвёртым видом материальных реализаций Истинной Метагалактики и возможности жить на Планете Земля четырьмя видами материи четырёх Метагалактик 
· в явлении Материи Планетарной, 
· в явлении Материи Солнечной – Второй Метагалактики, 
· в явлении Материи Галактической Третьей Метагалактики – Высокой Цельной 
· и добавить и развернуть на Планету Земля явление Материи Метагалактической, четвёртой – Истинной Метагалактики, 
с синтезированием четырёх видов организаций Материи четырёх Метагалактик или 13-ти видов организаций Материи Планеты Земля и перевести её из 12-ти видов организаций Материи в 13 – явлением и фиксацией четырёх Метагалактик Планетой Земля физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящая Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал 1048572-х Иерархически Цельно, развёртываясь перед Изначально Вышестоящей Ипостасью Учителем 44-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Творения Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтезначала Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа в синтезе их Планетой Земля. И возжигаясь 16384-мя Творениями Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Планету Земля на реализацию Материи Метагалактики Фа 16384-мя Высокими Цельными Реальностями в синтезе их – явлением соответствующих Синтезначал с соответствующими Прасинтезными записями в ядрах реализации Планеты Земля физически.
Далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536 Творений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики 65536-ти Высоких Цельностей. И возжигаясь 65536-ю Творениями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, просим развернуть Синтезначала с записанными Изначально Вышестоящими Прасинтезностями в реализации Планетой Земля и ядерности Планетой Земля в нашем человеческом осуществлении ею. И возжигаясь Творениями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца Планете Земля явлением Высокой Цельной Метагалактики синтеза 262144-х Изначально Вышестоящих Цельностей с записью в каждом Синтезначале Высокой Цельной Прасинтезности и реализацией соответствующих ядер и ядерности Творения Планеты Земля этим. И возжигаясь 262144-мя Творениями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, выравнивая Планету Земля с Высокой Цельной Метагалактикой Творящей Галактическую Материю, где изначально Звезда Планеты Земля была сформирована и была реализована как Планетарный объект Космоса.
И далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси, стяжаем 1048576 Творений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики 1048576-ти Иерархических Цельностей с записью Истинной Прасинтезности в Синтезначалах и ядрах Творения Планеты Земля. И возжигаясь 1048576-ю Творениями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ми Иерархически Цельно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Планету Земля на явление Истинной Метагалактики с постепенным сотворением Планетой Земля Метагалактической Материи и введение преображения Планеты Земля Метагалактической Материей Истинной Метагалактики с реализацией Метагалактической Материи на Планете Земля Истинной Метагалактикой 1048576-ю Иерархическими Цельностями реализации Истинной Прасинтезности достижениями Компетенций 1048576-ти каждым биологически живущим организмом в синтезе 4096-ти Частей Человеком-Землянином и постепенным эпохальным преображением этим Планеты Земля на явление Метагалактической Материи физически Человеком и Человечеством Землян, и одномоментное развёртывание Планеты Земля всеми предыдущими видами материи соответствующей организацией с восстановлением её во всех Правах – реализации трёх видов материи трёх Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельно Метагалактики, с постепенной наработкой и разработкой материи четвёртой, Истинной Метагалактики, и преображения Планеты Земля Метагалактической Материей физически деятельностью Человека и Человечества на ней.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Планеты Земля 
· 16384-й Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Фа, 
· 65536-й Высокой Цельностью Изначально Вышестоящей Метагалактики, 
· 262144-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики 
· и 262144-й Иерархической Цельности Истинной Метагалактики явления Физического Мира Истинной Метагалактики
деятельностью Человека и Человечества Планеты Земля, развернувшего 65536-рицу биологической жизни 65536-ю Иерархическими Цельностями с реализацией Посвящения, Служения и Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу в синтезе их физически собою. И развернуть данные фиксации на Планете Земля четырёх Метагалактик в синтезе их, преобразив Планету Земля этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Планету Земля Метагалактикой Фа и Метагалактической Материей Творящей Планеты 16384-рично, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося преобразить Планету Земля Изначально Вышестоящей Метагалактикой 65536-ю Высокими Цельностями явления Метагалактической Материей Солнечных Систем, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Планету Земля Высокой Цельной Метагалактикой 262144-мя Изначально Вышестоящими Цельностями явления Метагалактической Материи Творения Галактик с реализацией Планеты Земля на 262144-й Изначально Вышестоящей Цельности и восстановления Планеты Земля в правах явления Галактической Материи этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. (И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Планеты Земля Истинной Метагалактикой. Остановимся.) С явлением Высокой Цельной Метагалактики Синтезначалами в явлении Высокой Цельной Прасинтезности Синтезначалами, прося развернуть 262144 Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца с Высокой Цельной Прасинтезностью Планетой Земля в преображении Метагалактической Материи Творения Галактичности и Галактик Планетой Земля физически этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Планеты Земля Истинной Метагалактикой с развёртыванием 1048576-ти Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца Истинными Прасинтезностями, записанными в них, прося развернуть Истинную Прасинтезность в реализации Планеты Земля на 1048576-ю видами 1048576-ти Иерархических Цельностей – реализации Истинной Метагалактики Планетой Земля и ввести Планету Земля в явление Метагалактической Материи Творения Метагалактик с явлением Планеты Земля 262144-й Иерархической Цельностью Синтеза Физического Мира Истинной Метагалактики Планетой Земля соответственно, и постепенного роста Планеты Земля за 65536000 лет в 1048576-ю Иерархическую Цельность постепенного освоения и реализации Истинной Прасинтезности Планетой Земля с соответствующим развёртыванием ядерности и субъядерности Человека-Землянина и Человечества Землян развитием и достижением соответствующих Компетенций Изначально Вышестоящего Отца Человеками-Землянами каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление четырёх Метагалактик – Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики Планетой Земля в синтезе четырёх Метагалактик и явления Изначально Вышестоящего Отца Планетой Земля 1048577-ми Иерархически Цельно четырёх-метагалактически с фиксацией и реализацией Планетой Земля Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Ипостасно проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом в синтезфизичности явления Изначально Вышестоящего Отца Планетой Земля синтезфизически собою. И ипостасно развёртываемся Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически каждым из нас физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезначало Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезом четырёх видов Прасинтезности – Прасинтезности, Изначально Вышестоящей Прасинтезности, Высокой Цельной Прасинтезности и Истинной Прасинтезности каждого из нас явлением Планеты Земля четырьмя Метагалактиками и каждого из нас в четырёх Метагалактиках физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь Синтезначалом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и развёртываемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящая Ипостась, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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