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Практика 9. Итоговая
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 262080-й Иерархически Цельный. Развёртываемся Учителем 44 Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ми Иерархически Цельно Учителем 44 Синтеза в форме, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
- 1048576 64-ллионов Огней
- 1048576 64-ллионов Ядер Синтеза
- 1048576 64-ллионов Субъядерностей 1048577-й Иерархической Цельности 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 44 Синтеза, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности.
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 1048576-й Иерархической Цельности 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу Учителя 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхивая и развёртываясь ею, возжигаем 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. И стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне
- стяжаем 64 Инструмента Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими;
- стяжаем 64 вида Служения Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими;
- стяжаем 64-рицу Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими;
- и стяжаем 16384 Генов Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими, вспыхивая ими;
- стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ми Иерархически Цельно Метагалактически Синтезом 4-х Метагалактик каждым из нас и синтезом нас физически и возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом.
Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами. Берём её в руки, вспыхиваем ею.
Переходим в кабинет, желательно в Экополис Истинной Метагалактики, Экополис Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в кабинете на 17 этаже каждого частного служебного здания каждого из нас. Кладём Книгу на стол. Вызываем туда, у кого нет, Книгу 43 Синтеза, у кого она была. Берём в руки.
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и сдаём 43 Книгу Синтеза, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 43-м Синтезом каждого из нас. Отпускаем Книгу.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем подготовку, переподготовку 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхивая ею, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, новые перспективы и новое эпохальное восхождение в синтезе с Планетой Земля, начатое нами.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ми Иерархически Цельно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрышками вокруг. 
И вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, новые перспективы и Начала эпохального Служения Планеты Земля и Истинной Метагалактикой каждым из нас и синтезом нас. 
И являя Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая этим, мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Изначально Вышестоящего Отца собою 1048577-ми Иерархически Цельно синтезфизически  каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Крым, фиксируя Ядро 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре с 32-мя Ядрышками вокруг. Эманируем в ИВДИВО Севастополь, фиксируя Ядро 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре с 32-мя Ядрышками вокруг. Эманируем в ИВДИВО Ялта, фиксируя Ядро 44 Синтеза в центре с 32-мя Ядрышками вокруг Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Эманируем в ИВДИВО Служения каждого из нас, фиксируя Ядро 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-я Ядрышками вокруг в Нити Синтеза позвоночника каждого из нас, вспыхивая им. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 44-х Синтезов в синтезе их и в синтезе Ядер с 32-мя Ядрышками вокруг в центре ИВДИВО каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
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