             45й Высокий Цельный Синтез Совершенного Метагалактического Взгляда 
                         Учителя Мг Академии НАУК Изначально Вышестоящего Отца  
                                   02-03 ноября 2019г.        ИВДИВО 262077 ИЦ, Крым
                                                                   Краткий конспект.
1й день 1я часть                                                        
 00:00:00 Базовый Синтез для подразделения ИВДИВО, Крым - 13 горизонт.
–  В зале прохладно.  Активация частей для работы в холоде.  Есть такое понятие как внутреннее тепло. Два варианта внутреннего тепла.  Чем можно потеплеть.
–  Два главных фактора.  У вас есть автоматический прямой источник питания, в позвоночнике стоит одна большая грелка -называется Ядро.  Нить Синтеза. Все обогревательные приборы состоят из нити обогревания разного формата. На Синтезе автоматически Отец синтез фиксирует в позвоночник.
– По количеству Ядер фиксируется такое же количество Синтеза. Накопление 45 уровня огня по формированию 45 ЯДРА. 
–  Как формируется Ядро 45 Синтеза у тех кто был на 44 Синтезе, и у тех кто не был на предыдущем Синтезе. Учимся смотреть на Ядро.  Ядро не просто стоит, а действует. 
–  На Синтезе начинает работать Ядро последнего пройденного Синтеза. 
00:15 Идеальная тренировка для Нити Синтеза. Правильный взгляд.    
–  Заструктуренность Ядер Синтеза. Если вы вдруг случайно получили весточку быть на 45 Си, вам сказали надо… 
–  Включите разогрев всех Ядер Синтеза в Нити Синтеза, начните эманировать из каждого ядра заполняясь собственным синтезом, заполняя все тело и вы согреетесь. Прогрев будет внутренним, а не внешним. 
–  Куда еще Отец направляет Синтез!?Обязательно при прохождении Синтеза туда направляется огонь. Части не трогаем, это опасно, вдруг где -то псих.  Мы это не обсуждали, но у нас правильный взгляд. В Ядро Служения. Если Отец отстимулировал Ядра и Нить Синтеза – он это сделал по-человечески. А второй вариант стимуляции по ипостасности, у нас курс Ипостасности.  И у вас 45 огонь впитывает Ядро Служения. Для тех, кто не служит, у вас фиксируется в Ядро ИВДИВО каждого.
– Когда служим, мы кто? Минимально Ипостаси в личном выражении, в должностном Учителя Синтеза. Единица входит в пятерку как часть. Человек часть Учителя Синтеза. 5ть Ядер разными оболочками. Эти Ядра тоже начинают копить Синтез для профессионализма этими синтезами. Ядро Служения вырастает. Не служите– Ядро ИВДИВО каждого. Ядро Служения или Ядро Ипостасности, Ядро Учителя, Владыки, Аватара получая 45 Синтез эманирует в оболочку Сферы, а  Сфера начинает нас греть извне. Сфера эманирует на мою кожу уже внешнее тепло. Нить Синтеза прогревает внутренне.  Сфера ИВДИВО каждого прогревает внешне и нам тепло. Тренируйтесь, ищите тепло…
– Вспоминаем тексты, где йог сидит на вершине горы в снегу, в медитации и не замерзает. Вопрос, за счет чего у товарища йога тает лед, правильный взгляд. Это даже не новая методика, это опыт поколений.  Будем включать змею на кончике хвоста.  Огонь Кундалини. Чем сильнее было накаливание огня кундалини в сушумне, тем быстрее начинали вертеться ида и пенгала. У йогов они вертятся в манасической материи. В физической они стоят, в манасической вертятся. Тело нагревается огнем кундалини и тебе тепло. Вспомнил историю и вы согласились. Это одно из буддистских достижений. 
00:30 Синтез Синтезов в Нити Синтеза. Устойчивость Нити с шестнадцатью Ядрами.
–  Для новой эпохи мы соорганизовались иной спецификой, где Нить Синтеза поднимает ваш Кундалини окончательно в голову, мозг начинает развиваться пробуждено. За счет этого пошел огонь пробуждения на уровне наций где проходят Синтезы. Ваша голова начинает работать по -другому.
 – Как только у вас появляется 16 ядер в Нити Синтеза вы становитесь устойчивы, и ваше кундалини не может упасть в копчик. Некоторым хватает семи Ядер. Кто не любит или не хочет стяжать Абсолютный огонь ваш мозг кундалини не любит еще посещать. Абсолютный огонь закрепляет эту тенденцию. У кого кундалини не может опуститься, вы пробуждаетесь головным мозгом и можете видеть то что обычный человек не видит.
–  Равновесие начал или принцип маятника развитости частей.
– Лозунг пробужденных - кундалини или смерть.
– Кто ведет 45 Синтез.  На этот Синтез, кроме АС Кут Хуми и Фаинь кто еще фиксируется?  Филипп и Марина. По методике Ядер Синтеза мы отстраиваем шестнадцатерицу Автаров Синтеза, от 33 Синтеза Серапис и Велетте до 48го Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
–  Совершенные Части. Хитрость Синтеза в том что работают Кут Хуми и Фаинь, по горизонту Синтеза Филипп и Марина, Аватары Синтеза 141 части, плюс 45 Синтез – тоже два Аватара. Т.е. действует четыре пары Аватаров, плюс Отец как девятый, для формирования 45 Синтеза. Возникает один цельный огонь. Правильный Взгляд на то что у вас сейчас происходит, как формируется цельный огонь.  Чаще всего он формируется  в течение первых 3-4 часов. 
00:48 Подготовка к практике.
– В ИВДИВО достижение, наши служащие научились видеть и стоять пред Владыкой и Отцом как у нас на физике. Это был сложный опыт для команды. А то что получилось у одного, тем более у команды, раздается всем. И сегодня, формируя Совершенный Взгляд, мы входим в новое состояние. По ИВДИВО реплицируется новое состояние Совершенного Взгляда, когда мы можем и смотреть, и жить естественной жизнью в других реальностях одномоментно с физической.
00:53 Сметь, дерзать, устремляться и молчать. Волна по ИВДИВО, мы должны были возрадоваться и пойти стяжать, а у вас состояние не то… 
00:55 Практика, просим АС К.Х. реплицировать каждому из нас максимально наработанный в ИВДИВО Совершенный Взгляд. Это не только то что сейчас рассказали, а это разные взгляды разных людей (нескольких сотен), которые могут видеть в разных вариантах. 
01:00 ПРАКТИКА №1. Собираем все совершенства опыта Взгляда, не смотрения, ни зрения- ВЗГЛЯДА и формируем свой собственный, личный совершенный взгляд на основе всего опыта ИВДИВО.
01:31 ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ВЗГЛЯД НА ПОЗИЦИЮ НАБЛЮДАТЕЛЯ. 
– Репликация новых способностей с перестройкой на это мозга. Позиция наблюдателя по сути. Состояние взгляда. 
01:35 ВЕРА. ВИЖУ, НЕ ВИЖУ. 
– ПРИДЁТСЯ ПОВЕРИТЬ. Решиться и поменять свою позицию наблюдателя. У некоторых было понимание что откорректирую и поменяю, и не хотели меняться. ОТЕЦ Творил в практике, а мы внутренне были не согласны. Внутри состояние боюсь видеть было сильнее. Мешал страх увидеть реально и поверить. 
01:40 ОТВЕТСТВЕННОСТЬ.
– Ответственность переложить на Ведущего Синтез и этим себя ограничить. Мы все равно один на один перед Отцом. Чтобы продолжить жить надо верить в то, что сказал Отец. Объяснение правил выхода в зал ИВО. Приём в зале разных групп. 
– день Синтеза - суббота, график выхода в залы ИВО. Развитие способностей. Смена позиций чтобы взять иное состояние АС, Отца.
– «Ёжик в тумане». Формирование способностей. У некоторых стоящих в зале ИВО глаза были со смыслом и то тело видит, но сюда на физику сигнал не проходит. То тело видит, это (на физике) должно автоматически видеть - мы главнее. У вас главнее то тело. В итоге надо согласиться на иной взгляд. Внутри, вы готовы убеждаться?! Проблема в видении - Вера. Вера переключает на видение. Вера 25 часть. Выше: 38 Наблюдатель, 141 Мг. Взгляд.
– Вера в астрологию, в то что напечатано в газетах, журналах. А Отцу не верите. Главное не настяжать взглядов, а изменить позиционность, тогда Синтез удачен. 
02:00 Первая Метагалактическая Жизнь. Планирование Синтеза.
– Мы только начинаем нарабатывать 45 Синтезом новые способности.
– Разновариативность способностей. Курс Ипостаси на территории Украины и Казахстана. Первая Мг. Жизнь. Театр начинается с вешалки, а у нас с первой метагалактической жизни. Как запряжешь, так и поедешь. Первая Мг Эпоха. 
– Воплощение на физике великих руководителей Галактики, которые служат у нас, не смогли перейти в метагалактическую материю без воплощения на физике. 
– Развито 4 частности, а проходим 13ю. Из обычной жизни вытянуть на 13, опыта естественного применения не хватает. Не получается не потому что не можете, а потому что не доходим до 13 частности. Центровка взгляда, множество идей. 16 частностей: за материю и энергию 4, за свет 8, за дух 12, за огонь 16. 32 частности, взгляд в мудрости. С мудростью у нас проблемы. 
– 64 частности: физика 16 частностей. А мы жители материи. Отстройка политики Синтеза на то чтобы мы могли взглядывать. Мы смогли стяжать передачу опыта, сложившегося в ИВДИВО только потому -что стяжали 64е частности. 
02:15 Совершенная Мудрость.
– Взгляд физический за счёт 64 частностей.
–  Совершенная Мудрость частностями. 
–  Где вы сейчас находитесь? Зал 45 Синтезом, а вы считаете, что вы находитесь в Крыму. Иная среда, иное состояние. Минимально зал  можно развернуть 45 ВЦР. Можно и 45 ВЦ… И даже 45 ИЦ.
2:18 Подготовка к практике. Совершенный Взгляд.
–  Кольцо 1048577 ИЦ чтобы устоять в Истинной Мг. У Будды был только правильный взгляд. Из чего состоит Совершенный Взгляд.
– В ИВДИВО появился Будда Воскрешение. Будду может видеть только другой Будда. 
Методические взгляд
Принципиальный взгляд
Начальный взгляд
Аксиоматический взгляд
Имперационный  взгляд
Законный взгляд
Стандартный взгляд 
02:25 Совершенный Взгляд - Совершенная Мудрость. 
Взгляд меры
Взгляд знающего
Взгляд константный
Взгляд красивый 
Взгляд: окский, истинный, сверхпассионарный и ивдивный 
–  У Будды было 8мь секторов. Идём стяжать все эти позиции.
02:35 УСЛОВИЯ ТЯНУТСЯ на ВЗГЛЯД, МОЩЬ и ДВИЖЕНИЕ. 
Как смотришь, то к тебе и притягивается. Очень важная реализация. Поэтому важна смена позиции, условия тянутся на то как мы смотрим. Ключ 16-13.
02:40 Рекомендация к практике:
– Состояние на расширение, глубину, широту, горизонт, масштабность взгляда, перспективу взгляда. 
Сложилась ситуация когда надо всё брать, даже если не понимаем как, но все равно меняем… 
02:44 ПРАКТИКА №2 
03:18 Смена позиции в растяжке ваших возможностей от ментальной до 13. Подтягивались до сути, идей…. До взгляда в естестве жизни. Я привык жить ощущениями, движениями, чувствами и мыслями. А теперь получили на 13, нужно закрепиться в ином масштабе жизни как естестве жизни - это большой труд чтобы перевести сюда всё человечество. 
– Личная Ипостасность АС Кут Хуми и Фаинь разработанностью в 13теричность. Мать Планеты будет развивать во взглядный режим деятельности. 
ПЕРЕРЫВ  
00:00 Россия, Украина, США.
– Холодное тело готово на все: беру все… 
 – Из разговора на перерыве с украинской командой.  Когда-то в Киеве я сказал, что Украина будет учить США правильно жить. Для нас Украина Мг Цивилизация. Вначале во всем была виновата Россия, отстройка на ИВДИВО, теперь Украина, отстройка на Человека и Волю. Внедрение новой матрицы в США. Смотреть надо веками, а не проблемами десятилетий. 
00:10 Человек Планеты и проблемы нации. Конфедерация наций.
– Если мы Ипостаси от нации надо оторваться. Тенденции монархической власти в России. Исторический взгляд. Повторение ошибок прошлого если религия встанет во главе идеологии в стране.
–  Чем будут различаться люди в 6й расе. Виды человека. Отец Планом Творения переводит из национальностей в индивидуализацию человека. 
00:15 Нация и культурные своеобразия.
– Нация не отменяет национальных особенностей. Культурное своеобразие. Закон «Что вверху то и внизу» рано или поздно может при национализме привести к конфликту с инопланетянами. 
– Партия, вершина человеческих отношений. Куда надо направить частности минимизируя национализм как вирус средневековья. 
Солнечная Цивилизация -  Союз Советских Социалистических…. Три СО. Если бы не распался Советских Союз мы бы не преодолели солнечные границы. 
00:25 Япония: Теократия - Демократия. Рекомендации группе ипостасей УКРАИНЫ. 
– На Украине нет идеологии. Вам нужно предложить новую идеологию президенту страны. Учение Синтеза отдано человечеству. 
– Преодоление национального конфликта в России на примере Чечни. Решения национального вопроса экономически. Еврейская Автономная область - конфликт решён, получили благодатную территорию. 
                      ПОРА ПРОДВИГАТЬ НОВУЮ ИДЕОЛОГИЮ на УКРАИНЕ. 
                   В новой украинской ситуации выпестовывается метагалактический человек. 
– Нам не выгодно что бы объединились Украина и Россия потому что это две Мг. Цивилизации.
– Раскручиваем частности на этих темах, тем что крутим новые права, идеи, параметоды… 
– Украинцы - напишите президенту, у вас есть все шансы. Старую идеологию можно преодолеть только новой, и тогда старая раствориться. Не хотите идеологию, предложите философию. 
– Исторический ракурс связи символов Чингисхана и Украины. Знак Чингисхана падающий сокол. 
– Выход на чингизитов через древний знак. Надо снять все что у нас сидит в головах причем с обеих сторон. Украина сможет раскрутить Мг. Человека. 
– Наука Языка через расшифровку слова Со-кол. Со-ветский Со-юз… 
00:40 Развитие стран. МЕТАГАЛАГИЧЕСКАЯ ИМПЕРИЯ С ВЫБОРНЫМИ ПРЕЗИДЕНТАМИ. 
– Перевод США из полицейского– мирового жандарма, на решение национальных проблем. 
– Неформатный президент. 
– Украина. Товарищ Зеленский тоже ученик, мы высчитали. Порадуемся, во второй метагалактической цивилизации президент ученик. 
– Почему Дания не давала разрешения на северный поток. Королевские Дома в Европе до сих пор имеют оскомину за революцию. 
00:52 Подготовка к практике. Все частности выше шестой стали колом, мы не умеем применять частности. Идеологию рассказывал - крутили частности. Рекомендация: искать исторически, экономически новые параметоды, новые основы, новые взгляды, новые права, идеи, суть… 
Мы растеребили 13 частностей, они начали действовать. Просим в ночной подготовке потеребить частности. Масштабность Взгляда без этого не развивается. 
00:55 ПРАКТИКА №3   160 ВИДОВ ЧАСТНОСТЕЙ  четырех Метагалактик
01:22 Объяснения по практике
– Научные и Ивдивные тезисы, когда мы их пишем, что мы там делаем? Синтезируем частности.  Если напишите качественно - это будут научные тезисы. На сегодня в ИВДИВО нет кадров что бы глубоко проверять присланные тезисы. Только начинаем и учимся. Мама - это Учитель и академия наук. Тезис – краткий взгляд. Любой ваш опыт в тезисах, в том числе и тот который пересекается с вашим горизонтом служения это инструмент для роста каждого из нас.
–  Тезисы будут вписаны и впечатаны в материю планеты. Это необходимо для Матери Планеты. То, что для нас простенько - для людей на улице это сложненько. У вас иной взгляд, надо научиться отдавать. Этим начнёт развиваться Мг Цивилизация. 
01:30 ЧАСТНОСТИ - это оперирование СИНТЕЗОМ. 
– Рост в 64 частности. В физическом мире 256 типов материи, продавливаем что бы частности работали во всех мирах. Ипостаси - части, служащий - системы…
– У Учителя - Эталонный Человек. Самый совершенный человек у ИВО. ЧАСТНОСТИ У АВАТАР ИПОСТАСИ УЧИТЕЛЯ. ИМЕННО ПОЭТОМУ УЧЕННЫЕ СОЗДАЮТ ОПИСАНИЯ ЧАСТНОСТЯМИ. ЧАСТНОСТИ ИВО - КРЫМЧАНЕ ЭТО ВАШЕ Всё. 
                                                     Видеть ЧАСТНОСТЯМИ - ЭТО ВАШЕ Всё. 
01:37 ПЕРСПЕКТИВА ВВЕДЕНИЯ НОВЫХ НАУК. 
– Продавливаем ситуации введения большего количества наук.
– НАУКИ ЧАСТНОСТЕЙ –  ЭТО НАДО СОГЛАСОВАТЬ, потому что у нас этого вообще нет. Вот тогда можно заниматься 64 частностями в МАН. У кого есть на эту тему соображения записывайте в тезисы. 
01:45 Подразделение Московии - тоже в этом горизонте и занимаются ЧАСТНОСТЯМИ. Глава ИВДИВО ОЛЬГА параллельно ведёт там курс.
                          СХЕМА ЧЕТЫРЕХ МИРОВ в координации с 64 ЧАСНОСТЯМИ. 
                                  160 видов ЧАСТНОСТЕЙ видами и типами материй.
02:00 Сила и Мощь Условий АС Кут Хуми Синтезным Миром.
– Огонь плюс вещество. И тут, когда мы просим условия у К.Х.  они сильные потому что  они из синтезного мира. 160 ВИДОВ ЧАСТНОСТЕЙ МЫ СТЯЖАЛИ. 160 за четыре Метагалактики, всего 640. Все это мы стяжали в предыдущей  практике,  и  записали Прасинтезностью в ядра каждого.
02:08 Практика №4 НОЧНАЯ ПОДГОТОВКА. 

2й день 1я часть     
00:00:00 Три этапа реализации частностей. Создание Ментальной среды вовне. 
                                                 Усвоение телом ментального типа материи.
– Мозговой штурм по частности. Мы стяжали 64 частности и это в основном для группы формализм. Преодолеваем. 
– Что при этом происходит? На первом этапе возникает различение, потом распознание, потом овладение этими частностями. Примеры из школьной программы.  При выполнении домашнего задания у ученика наступает различение. Списывание - это тоже различение. Решение задачи - это уже распознание. Накопление частностей через преподавание. 
– Более сложный материал. 34 вид материи, 34 частность- это метод. У каждого из нас есть свой метод: разговаривать, двигаться и т. д., как накопленные методы вовне. Позиционирование телесно это ещё и частности. 
–  Пояснение на примере практики выхода на ментал. Впитывали условия четвертого вида Ментальной материи. Потом внутри нас впитанный вид материи переходил в мысль. А потом эту мысль эманировали и окружающая среда таким образом становилась Ментальной. 
– Что при этом формировалось внутри? Субьядерность. Что такое мысль?!  Это энерго (духо, свето, огне) информационный поток… А у нас есть сферы (мысли) которые это могут обработать. Это поток чего? Цепочка ядер… Ядра которые записали мысль из ментального вида материи.  Допустим, ядра для простых, конкретных мыслей. Мы насыщаем мыслью реальность, появляется Ментальная среда которой потом растут дети. Оксфорд – это веками насыщаемая среда. После этого ментальная атмосфера плотно стоит на этом университете. Человек этим напитывается, но при этом не обязательно становится умным. Таким образом тело усваивает Ментальный тип материи.
00:15 Примеры на основе Мышления и Пассионарности. РАСПОЗНАНИЕ ЧАСТНОСТЕЙ.
                                         Задача частностей - это разработка 64 частей.
– Переходим на 34 вид материи. 34 часть - пассионарность. Идет зависание, как это? Мышление вы распознаете, а пассионарность нет. Мышление нам развивали всю пятую расу, а пассионарность нет. Средой мышления мы напитаны, а пассионарность увидеть не можем. Для этого надо накопить Субьядерность в которую вписаны методы. Вы, знаете методы как умение что-то делать. Накапливаются ядра как делать то или иное действие. Допустим, как нарезать лук и что нужно добавить, чтобы глаза не слезились. Или метод, выбрать сорт лука от которого не слезятся глаза. 
– Когда окружающая среда будет насыщена 34 видом материи дети будут это легко ловить. Тонко физическая цивилизация, 32 частности. Те, у кого дух динамичен, начинают различать что сказано.  Различение наступает в метагалактического мире. Поверить в то что сказано можно только духом и метагалактическим миром. 
– Частности надо накопить и выработать. В итоге 64 части. Физическое тело 63 вид материи и действует 63 частностью- ВОЛЕЙ.  Тут не наша свобода воли, а воля биологии тела, волевитость этой материи. Для этого нужна своя собственная воля. Только вчера мы стяжали волю, как запись воли в ядра. По логике вы согласны, а по чувствам теряетесь. 
– Я говорю 45 часть - это 45 вид материи. Честность – Окскость записывается 45 видом материи и  тогда внутри меня наступает распознание духо-вещества. Моя 45 часть - это Эталонности. Накапливаются ядра записавшие окскость, после этого вырабатывается знающий взгляд или окский взгляд. 
00:30 Закон Иерархии «нижестоящее входит как часть в вышестоящее».
– Эти виды материи накапливают тела: с 65 по 128. Чтобы тела действовали ядра должны двигаться. Чтобы даоническое тело двигались нужна 34 частность, тогда оно становится пластичным, пассионарным. Чтобы выработать 34ю частность что необходимо?!Частность методов. Ниже стоящее входит в вышестоящее как часть. МАН - ЭТО ВЕРШИНА НАУЧНОСТИ, это сложные ментальные связывания. 
Если не хотите связывать вам не хватает методов. Разные взгляды на частности которые стяжали. Телесная восприимчивость. 
· Частности начинают разрабатывать наши части, а потом тела по видам материи. 
· Из пяти частностей тянемся в 34. Методы требуют что бы мы ими оперировали. 
В физическом мире 16ть частностей. Возник вопрос, ИВДИВО 32 часть и это 32 частность, значит огонь к условиям Дома не привязан!? А МЫ ТОЛЬКО УСЛОВИЯ ПРОСИМ. Т.к. в физическом мире только 16 частностей, различим что есть условия первого порядка, и есть условия второго порядка. Обработать условия по -человечески мы можем. 
Условия ФИЗИЧЕСКИЕ. Условия ОГНЕННЫЕ. Условия ИВДИВО СИНТЕЗА. Условия СИНТЕЗА.                     СХЕМА РАБОТЫ С ЧАСТНОСТЯМИ. 
– Вот эту процессуальность ИВДИВО Крыма и Севастополя должны постепенно освоить. 
– Зачем это делать? Это труд самосовершенствования. Пример из пятой расы - когда йог в горах медитировали что аж лёд таял, зачем он это делал? Как он служил другим? Эманировал новые мысли создавая среду ментальности и наша цивилизация стала Ментальной. Через это становились развитыми учениками развивая права созидания. 
– То же самое, находясь в Домах вырабатываем частности, насыщаем среду, и служа человечеству развиваемся самостоятельно. Все методики пятой расы - это в основном развитие частностей. Мысль гоняли туда-сюда, заставляя её двигаться. Люди тянулись в церкви, зачем молиться, что вырабатывается? Чувство. Гоняю чувство туда -сюда через молитву… Развитие частности в душе. Воля на движение чувств - осваиваем эмоцию. Молитва - это общение со святым.  Общение идёт через чувства. 
01:00 Отличие лицея от школы развитием частности суть. ЧУВСТВЕННОЕ ПОЗНАНИЕ МИРА.
– Чувственное познание мира узким масштабов частностей. Мысленное познание мира.  Парадигмальный бардак в науке. Научная параметодичность - как перспектива. 
– Виды и типы материи. Вы представляете, как наши мозги начнут развиваться если начнём всем этим оперировать?!
– Развитость человечества. Поклонение развитым ментально людям через литературу. Форма стиха относится к пятому типу материи, работа со смыслами, аж высший манас пятой расы. Все, кто занимался стихоплетством относились к лучу разумной активности. 
–  Что нам дал Ленин? Идеи. Что дал нам Пушкин? Смыслы. 
01:15 Ученик Пушкин. Стиль ученичества аспектно глубиной поэзии. 
– Методический анализ поэзии Пушкина. Методы третьего мира. 
– Анализ частностей на этом завершён. Вы увидели целеполагания новой Цивилизованности и Космической Культуры. 
– Ключи управления. Задача нации. Посвящённый управляет Человеком Планеты Земля. Части - Частности. 
01: 30 ПРАКТИКА №5. ПЯТЬ СОВЕРШЕННЫХ ВЗГЛЯДА 
01: 55 141 ЧАСТЬ. МИРОВОЗЗРЕНИЕ.
–  Пояснения по практике. Мы эманировали в ИВДИВО Ипостаси. С ИВДИВО служения, мы  переходим на ИВДИВО где ипостасю.  Т.е.  где вы ИПОСТАСИТЕ, по-старому там где вы служите. Служение теперь больше передаётся человечеству. А ипостасный опыт - это пока к ИВДИВО. 
– Чтобы стяжать часть ВЗГЛЯД ИВО, до этого мы больше всё обсуждали как частность. Чтобы работала такая специфика как мой Взгляд, а не моя частность как взгляд, давайте различим. Ваши предложения?!  Мы до этого особо этим не занимались, в синтезначалах это представить очень сложно. А вот взгляд у нас в эпохах наработан.  Первый вариант части  Взгляд – Мировоззрение: как Я вижу, с чем согласен и с чем не согласен. Примеры разных мировоззрений: ученика, пенсионера, работающего.  Пример работы части ВЗГЛЯД. 
02:15 Пример по группе на Синтезах в Германии. 
 –  Запись в ядра человеку без знания языка, на котором велся Синтез. 
–  Качество и условия жизни в Германии и России. 
02:20 Взгляд на развитие стран. Экономика России. Новые технологии. 
–  Мировоззрение которое исходит из позиции – «все плохо!» 
Развитие региона Крым, кадровая политика. Данные по министерству в Крыму. Анализ профессионального Взгляда на эти ситуации. Стягивания иных условий и возможностей на региональное развитие. Для этого в части взгляд - не ныть что все плохо.  Работа части взгляд в оптимизме. 
02:35.  Идея, которая начала воплощаться через 23 года.
–  Достоинство того что смогли сложить.  Преодоление условий в том месте где живёшь. Примеры. Сложности изменения взгляда внутренне.  Жена и женщина - у посвящённых это одно и то же. Взгляд как часть выросла, а мы не пытаемся искать разные взгляды.  
02:40 Жизнь заставляет менять взгляд. 
–  Всё внутри нас. Хочешь жить умей вертеться взглядами оставаясь устойчивым, этичным, адекватным и тогда условия поменяются. Мозг этим не оперирует. Быстро можно поменять частность взгляд, а вот часть взгляд сложно меняется.  Пример на стяжании Владыки Синтеза. 
02:50 Архангел Михаил - должностное выражение
–  Взгляд на рептилоидов ангельскими отношения. Любые пернатые - это рептилии, биологический закон. Они у нас учатся, а мы у них просим помощи, молимся. ВЗГЛЯД должен поменяться, рептилоиды больше чувствуют, чем мыслят. 
02:55 ПРАКТИКА №6. Стяжание части ВЗГЛЯД. ЭТАЛОННЫЙ СОВЕРШЕННЫЙ ВЗГЛЯД. 
 ПЕРЕРЫВ  
00:00:00 
–  Ответы на вопросы заданные на перерыве. Изотерическая школа и вампиризм. Мозги продолжают работать и следовать предыдущей школе эзотериков. Кто запретил и не разрешает лечить руками?!  Руки могут лечить и светом, и духом, и огнём. Новая медицина. Синтез методов. Медицина разных профилей и разных взглядов. 
– Почему возник вампиризм? Предыдущая школа живёт 7ю планами. Тонкий мир в ином состоянии. Всё что было в пятой расе перешло в физический мир. В тонком мире строится иная тонкая цивилизация. Что бы перейти в тонкий мир надо овладеть новым светом. Значит они закукливаются физически, и это становится фундаментом.  
[bookmark: _GoBack]–  Столп как Синтез 7 лучей пятой расы. Даже наш Разум как 55 часть выше. Всё что было великого в пятой расе отдано как максимум в Столп. Эффект столпничества. Выше Столпа никакие великие достижения не работают. А можно сказать что и выше нашего Слова Отца не работает.  Вначале было Слово. Что? Сквозь Слово Отца Метагалактики пролезет планетарность?  Астрономически даже подумайте. Никто не против этих школ, мы против вампиризма. Старые формы умрут сами, необходимо параллельно создавать новое. Из нас с вами взращивают новое, Отец старое не поддерживает и не творит. Все школы и все предыдущие накопления переведены в элементарно плановый формат. Мир меняется бешено, какая сила все это заставляет меняться, откуда энергия. 
– Исторический анализ новой Идеи для Украины. Кто такие казаки и их масштаб на управление 40миллионами. Хорошо, что на Украине помнят более масштабный вариант управления, Советский. 
– Община, старославянские ведические традиции.  Общинный крестьянской взгляд. Старообрядцы. 
Старый этимологический конфликт. Селянская идеология украинца. Современное государство не живёт такой идеологией. Это проблема не только Украины. Война старой и новой идеологий в Афганистане.  Грань ядерной войны Индии и Пакистана. 
00:25 Что такое тёмная материя
 – Энергия плюс вещество языком пятой расы называется тёмная материя. Это  вовсе не значит что она из темноты. Мы продолжаем жить взглядами пятой расы, выводов из Синтеза не делаем. Один мир и 4096 реальностей с разным временем, пространством, мерностью…  И эфир для меня уже становится тёмной матерей. Тьма - как творчество материи.  Тьма вызывает у нас ужас?! Вы готовы видеть тонкую материю? 
– Частности разных миров. Пятая раса – тьма, это всегда под землёй. Нет демонского глобуса. Эфир выше физики. Это перестало носить негативный оттенок. 
– Человекоподобное развитие в пещерах, под литосферой, под водой -  там живут без света, при этом они земляне. Чем они отличаются от племён Амазонки. 
–  Синтезная материя, синтезный мир. Умение связать разные тематики Синтеза между собой и не бояться это делать. Селянская Идеология Украины не может управлять государством с ядерными электростанция. 
–  История развития Крыма.  Царство Тьму Таракань. Ханство возникло после развала Тьму Таракани. 
Древний город, который был на месте Севастополя. Столица Тьму Тараканского царства спорящегося с Киевом за первопрестольность. 
Идём стяжать Совершенный Взгляд с множеством условий и реализаций 16 Совершенных Частей
ПЕРСПЕКТИВНЫЙ ВЗГЛЯД. Переход по Эволюциям. Пояснения - "Хочу быть простым человеком». Дзен 13го взгляда. 
00:55. ПРАКТИКА №7.  ИВ Совершенство Взгляда 16терично.
01:00 Часть взгляд внутри имеет мировоззрение. Отстройка мировоззрения внутри взгляда. Для вас Взгляд - это сфера, а внутри ничего. Мировоззрение философски. Воззревать - это взглядывать в синтез четырех миров. Мировоззрение человека, посвящённого, служащего, ипостаси, учителя. Насыщенность и организованность Взгляда мировоззрением. 
01:25 На основе чего формируется мировоззрение? Парадигма. ПЛАН ТВОРЕНИЯ ИВО.
– Кто вырабатывал идеологию? Философы. Образование и воспитание  – это следствие философии. 
– ПЛАН ТВОРЕНИЯ САМОГО ОТЦА ВЫШЕ ПАРАДИГМЫ И ФИЛОСОФИИ.  Мировоззрение основано на Плане Творении ИВО синтеза разных научных представлений. 
                      Оскость. Совершенство. Истинность. Парадигма. Иерархизация. 
                                            Физическое Тело и учение ИВДИВО. 
– Когда Отец давал Взгляд, он давал и Мировоззрение. Остаётся вопрос: захотите ли вы им пользоваться и переходить на это?! Нельзя мировоззрение навязать. Свобода воли, иначе будет насилие. Любое насилие - рабство. 
01:30   Этимическая Метагалактика. 
– 109 часть. ЭТАЛОННОЕ ТЕЛО.  45 видов Метагалактик, 45 видов материи. 
 – Расшифровка слова ЭТИМИКА. У нас это ассоциируется с этикой. Этимическая Метагалактика Окскости. Часть Окскость мы стяжать не будем, а этимическое тело стяжаем, а за одно и все ниже стоящие тела. Ещё какие ассоциации на слово этимика? Этимологический Синтез. 
– ЭТИМОЛОГИЯ. Основы, контекст ЯЗЫКА. Одно слово с разными контекстами. Какими частностями насыщенно слово - этимологический Синтез. Построение фраз в разных контекстах. Чем занимается этимическое тело. Контекст правильного делания, дела. Качество начинается с развития контекстов. Взгляд на общение с АС.
01:48 ПРАКТИКА №8. ЭТИМИЧЕСКОЕ ТЕЛО. Стяжание 46 нижестоящих ТЕЛ.  
02:00 Мировоззренческая проверка. 
45 тел могут вызвать перенапряжение головного мозга. Чтобы это не произошло - направить на разные контексты тел, собственное мировоззрение чтобы мозг это принял как естество… 4е позиции куда перенаправить. 
Сложности в принятии мозгом названий 45 тел.  Раньше мозг их просто не замечал. А теперь мы их оформили, придётся этим заниматься, размазанность по извилинам прекратится. 
02:05      ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА №9

     Составлено по материалам 45 Синтеза ИВО            Аватаром ВШС ИВО   Ланко Галина


