45 ВЦ Синтез Совершенного Мг Взгляда Учителя Мг Академии Наук ИВО, Крым, 2-3.11.2019
1 день, 1 часть. Время: 00:58:44 – 01:30:25
Практика 1. Стяжание Совершенного Взгляда в любом виде организации Материи, в любом типе Материи, в любом виде Материи каждому, Творясь Совершенным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою, вспыхивая всеми Ядрами Синтеза в Нити Синтеза каждого из нас, Ядром Синтеза Ипостасности ИВДИВО – это ядро служения, или Ядро Синтеза ИВДИВО каждого из нас, для не служащих. Вспыхиваем этими ядрами, проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь и вспыхивая Синтезом Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в Зал ИВДИВО на 1048512-ти Иерархически Цельно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося развернуть зал ИВДИВО в зале явления Синтеза в синтезе команды, нами. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 45-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас, проникаясь данным Синтезом, входя в 45-й Синтез. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 45 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сконцентрировать на каждом из нас максимальный опыт правильного Взгляда, Совершенного Взгляда и любых иных Взглядов, наработанных в ИВДИВО, позволяющих переключаться в Кабинет, в Зал, в Здание любого вида и типа или Экополис в целом вышестоящих реализаций по отношению к физическим, в любом виде организации Материи, в любом типе Материи, в любом виде Материи, соответственно. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Стандартом – «один за всех, все за одного», стяжаем максимально Правильные Взгляды, Совершенные Взгляды, Компетентные Взгляды, Жизненные Взгляды, Реплицирующие Взгляды, Созидательные Взгляды, Творящие Взгляды, Любящие Взгляды, Мудрые Взгляды, Волевые Взгляды и Синтезные Взгляды каждым из нас, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь изменить Позицию Наблюдателя каждого из нас – на Совершенный Взгляд в синтезе Правильных Взглядов физически собою и умением синтезировать все виды Взглядов в реальное, цельное осуществление, проживание, видение, действие в любых выражениях каждым из нас, с умением смотреть на 1 048 512-ти Иерархически Цельно Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми собою, становясь частью Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И проникаясь синтезом реплицирующего опыта, Правильного Взгляда и Совершенного Взгляда, накопленного в ИВДИВО в разнообразнейших реализациях, в синтезе его безличностно каждым из нас. И проникаемся Совершенным Взглядом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою, раскрепощаясь каждым из нас и прося перевести Позицию Наблюдателя каждого из нас на Совершенный Взгляд Аватара Синтеза Кут Хуми в синтезе Правильных Взглядов каждым из нас. И проникаясь Совершенным Взглядом, мы синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне, проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем развитие Совершенных Взглядов каждому из нас, каждым из нас, с трансляцией Позиции Наблюдателя на развитие Совершенного Взгляда в синтезе всех Правильных Взглядов и иных реализаций. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображаемся Позицией Наблюдателя каждого из нас, входя в Совершенный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца собою и, развёртываясь, реализуемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ми Иерархически Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 45 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас – в умении естественно Видеть Вышестоящие, по отношению к физическому, виды организации Материи, особенно Кабинеты, Залы Аватаров Синтеза, Здания Аватаров Синтеза и Служения и Экополисы Изначально Вышестоящего Отца в разных вариантах, одновременно естественно живя и переключаясь на Вышестоящий Взгляд, более высоких видов организации Материи, и на физический Взгляд в совершенстве реализуемый физически каждым из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Творясь Совершенным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Взгляд каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, физически собою. И эманируем всё стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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