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 1день 1часть. Время: 02:43:37 – 03:15:12
Практика 2. Первостяжание: Явление 64-рицы Частностей для развёртывания Взглядов естественной реализации, в синтезе всех Миров, Метагалактик, видов Материи, типов Материи, видов организации Материи, в целом.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО на 1 048 512-ти Иерархически Цельно. Развёртываемся в Зале ИВДИВО Учителями 45 Синтеза в форме. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить нас Взглядом в синтезе 13-ти видов Частностей, расширив нас на реализацию каждой из 13-ти Частностей и в синтезе их – Взглядом. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь расширить и развернуть каждого из нас на явление 64-рицы Частностей для развёртывания Взглядов естественной реализации, но в синтезе всех Миров, Метагалактик, видов Материи, типов Материи, видов организации Материи, в целом. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть новый горизонт Взгляда каждого из нас, новый масштаб Взгляда каждого из нас, новую широту Взгляда каждого из нас, новую перспективу Взгляда каждого из нас, можно новую глубину Взгляда каждого из нас, новую высоту Взгляда каждого из нас и новый мерностный Синтез в разнообразии явлений Взгляда каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося развернуть в Совершенном Взгляде каждого из нас синтез 16-рицы: Правильного Взгляда, Методичного Взгляда, Принципиального Взгляда, Начального Взгляда, Аксиоматичного Взгляда, Имперационного Взгляда, Законного Взгляда, Стандартного Взгляда, Мерного Взгляда, Знающего Взгляда, Константного Взгляда, Красотного Взгляда, Окского Взгляда, Истинного Взгляда, Сверхпассионарного Взгляда и Ивдивностного Взгляда – в синтезе их развернуть Совершенный Взгляд каждого из нас ими. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь насытить Совершенный Взгляд максимальным количеством Совершенств Мудрости каждого из нас на основе любых реализаций, восприятий и возможностей. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим поменять позицию Наблюдателя каждым из нас на явление Позиции Наблюдателя Совершенным Взглядом во всём разнообразии стяжённых возможностей, и более того, каждым из нас, с максимальной разработанностью Позиции Наблюдателя каждым из нас, и более, чем мы можем, и реализовать новые Позиции Наблюдателя в Совершенный Взгляд, в Совершенные Взгляды, прося развернуть обработку Совершенных Взглядов всеми Частями, всей нашей Сообразительностью, Осмысленностью, Ментально-творённостью, Чувствознательностью, Мероощущением, Активностью, любой Идейностью и любыми иными Частями, параметрами и реализациями каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И проникаясь всем стяжённым и возожжённым, мы генезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, входя в Генезис Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза Кут Хуми, ипостася Аватару Синтеза Кут Хуми, развёртываясь частью Кут Хуми и прося Генезисом развернуть в нас новую Позицию Наблюдателя, новый Совершенный Взгляд – в синтезе всех стяжённых реализаций собою. И проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми каждым из нас, генезисно выражая Аватара Синтеза Кут Хуми собою, просим развернуть Позицию Наблюдателя каждого из нас на Совершенный Взгляд множества Совершенных Взглядов, развернуть Совершенный Взгляд каждого из нас в синтезе множества Совершенных Мудростей 16-рицы: от Правильного Взгляда до Ивдивностного Взгляда в синтезе их, 64-рицы Частностей, с концентрацией 13-рицы Частностей развёртывания Взгляда синтезом их, в постоянной обработке и применении каждым из нас. И стяжаем: способности Взглядывать и способности Совершенного Взгляда, возможности Взглядывать и возможности Совершенного Взгляда, разработку Взгляда и разработку Совершенного Взгляда каждого из нас в любых реализациях и параметрах возможного и невозможного для каждого из нас. И генезисно проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, развёртываемся в этом. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь ими. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И смотрим на Кут Хуми Фаинь Совершенным Взглядом собою. И возжигаясь этим, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577-ми Иерархически Цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 45 Синтеза в форме. И смотрим на Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем весь максимально высокий опыт, наработанный в ИВДИВО, Совершенного Взгляда, прося его распознания, расшифровки, осмысления, соображения, идейности реализации, прав возможностей, осмысленности им, мощи параметодически, основности, синтезначальности Взгляда в чувствознании его в каждом из нас, в том числе, мероощущения и активности каждого из нас Взглядом собою, прося развернуть Взгляд синтезом максимального количества Совершенств Мудрости, синтезом от Правильного Взгляда до Ивдивностного Взгляда, и от Взгляда Могущества до Взгляда Синтеза, в 32-рице Взгляда, в синтезе его, развернуть Взгляд каждого из нас с 64-мя Частностями, с концентрацией 13-ти их, одномоментно, Взглядом и реализацией Взгляда каждого из нас во всех Мирах, во всех Метагалактиках, во всех видах организации Материи, типах Материи, видах Материи с Изначально Вышестоящим Отцом и каждым Аватаром-Ипостасью и Аватарами Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца изменить Позицию Наблюдателя каждого из нас на реализацию 64-х Частностей концентрацией Совершенного Взгляда в 32-рице вариаций Взгляда, от Правильного Взгляда до Синтезного Взгляда, в синтезе их, и прямой реализацией Взгляда во всём разнообразии возможностей каждым из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем смену Позиции Наблюдателя каждого из нас на новый Совершенный Взгляд в синтезе Совершенной Мудрости и во всём разнообразии его каждым из нас, и преображаемся позицией Наблюдателя физически собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь собою и входя в новое выражение каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас этим и развернуть физически исполнение и реализацию данного каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, в данный Зал, развёртываясь новой Позицией Наблюдателя, новым Совершенным Взглядом и перспективами каждого из нас. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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