45 Высокий Цельный Синтез Совершенного Мг Взгляда Учителя Мг Академии Наук ИВО, Крым, 2-3.11.2019	1
                                                              1день 2 часть. Время практики 02:03:09 – 02:11:48
Практика 4  Стяжание Творения Изначально Вышестоящего Отца 640 Частностями Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание и развёртывание на каждого Человека-землянина из 6 миллиардов, 640 Частностей Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ти Иерархически Цельно, развёртываясь пред  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 45 Синтеза в форме.
И возжигаясь, проникаясь  Аватарами Синтеза Кут Хуми,  просим научить  каждого из нас и ввести в систему подготовки явлению 640 Частностей постепенной перспективной практикой их развития с реализацией Синтезом и синтезированием их каждым из нас, и разработкой Синтезностей соответствующей степени активации каждого из нас явлением совершенств Мудрости 640-ка Частностей каждым из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом огне мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 640 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,  прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 640-ка Частностей – явления синтеза 16 Миров четырёх базовых Метагалактик в 256-ти видах материи видами Метагалактик с соответствующими типами материи видами организации материи в синтезе их каждым из нас. И возжигаясь 640 Синтез Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ми Иерархически Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 45 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 640-ка Частностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 640-ка Частностями Изначально Вышестоящего Отца физически собою – с развитием, восхождением, реализацией, разработкой, новыми возможностями, новыми способностями и новыми перспективами каждого из нас. И проникаемся 640-ричным Творением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь  Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 6-миллиардному человечеству землян, каждому Человеку-землянину, отобранному Изначально Вышестоящим Отцом в 6 миллиардов, развернуть 640 Частностей на развитие Метагалактической эпохи физически.
И возжигаясь 6-ю миллиардами Синтезов, стяжаем развёртывание на каждого Человека-землянина из 6 миллиардов 640 Частностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь 6-ю миллиардами Синтезов, преображаемся ими, преображая каждого Человека-землянина из 6 миллиардов физически собою.
 И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,  ИВДИВО Крым,  ИВДИВО Севастополь,  ИВДИВО Ялта,  ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

                                     Набор: Аватар Мг Синтеза ИВО 262074 ИВЦ ,262064 ИЦ, Севастополь, ИВАС Юлия Сианы, Служащий Питерова Ирина.
Сдано ИВАС Кут Хуми 04.11.2019.  
Проверка практики: Аватар ВШС ИВО 262078ИВЦ/65470 Высокой Цельной/16318ВЦР 262064ИЦ, Сев-ль, ИВАС Мории Свет, Ипостась Татьяна Залещук

