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Практика 5. Стяжание Совершенного Метагалактического Взгляда ИВО Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ти Иерархически Цельно. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 45-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на усвоение ночной подготовки 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – Совершенного Метагалактического Взгляда. 
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть новую подготовку, развитие, разработку, реализацию, обучение, образование каждого из нас – явлением 640-ка стяжённых Частностей, с разработкой ими 256-ти действующих Эталонных Частей, с выработкой Совершенных Мудростей действием Частностей, развитием Синтезностей, соответственно Творящего Синтеза, Статуса и Посвящением, реализацией Частностей с соответствующим совершенствованием Человека, совершенствованием Посвящённого, совершенствованием Служащего, совершенствованием Ипостаси и совершенствованием Учителя каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем развитие Совершенного Метагалактического Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в целом, в Синтезе реализации Совершенным Метагалактическим Взглядом Синтеза всех Частей каждого из нас, Синтеза всех Систем, всех Аппаратов и всех Частностей каждого из нас с применением в Совершенном Метагалактическом Взгляде в целом, каждого из нас, любых видов развития, разработки и реализации каждого из нас и синтеза нас в целом – явлением минимум 5-рицы от Человека до Учителя, включительно, реализации Совершенного Метагалактического Взгляда каждым из нас в целом.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ми Иерархически Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 45 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Метагалактический Взгляд Человека, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить его в каждом из нас. И проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Метагалактический Взгляд Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося сотворить данный Совершенный Метагалактический Взгляд Посвящённого в каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Метагалактический Взгляд Служащего Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить его в каждом из нас. И проникаясь, входим в него. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Творением Изначально Вышестоящего Отца, входим в него. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Метагалактический Взгляд Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить его в каждом из нас и, проникаясь, входим в него. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Метагалактический Взгляд Учителя Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить данный Взгляд в каждом из нас и вспыхивая Совершенным Метагалактическим Взглядом Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в синтезе пяти Совершенных Метагалактических Взглядов каждым из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, эманируем в ИВДИВО Ялта, эманируем в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.



Набор практики: Аватар Метагалактического Общества ИВО 262069 ИВЦ, 65461ВЦ, 16309 ВЦР, 262064 ИЦ Севастополь ИВАС Вильгельм, Екатерины, Посвящённый Ольга Карпенко
Сдано ИВАС Кут Хуми 03.11.2019г.
Проверка практики: Аватар ВШС ИВО 262078ИВЦ/65470 ВЦ/16318ВЦР 262064ИЦ, Сев-ль, ИВАС Мории Свет, Ипостась Татьяна Залещук


