45 ВЦ Синтез Совершенного Мг Взгляда Учителя Мг Академии Наук ИВО, Крым, 2-3.11.2019
2 день 1 часть. Время 02:53:21 – 03:19:48

Практика 6. Развёртывание и реализация Эталонной 141-й Части Изначально Вышестоящий Взгляд Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ти Иерахически Цельно Учителем 45 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание и реализацию Эталонной 141-й Части Изначально Вышестоящий Взгляд Изначально Вышестоящего Отца – в синтезе всех стяжённых Частностей Совершенного Метагалактического Взгляда, Совершенного Взгляда и любых иных, ранее стяжённых реализаций, прося преобразить Взгляд каждого из нас на новое мировоззрение с формированием нового Взгляда как Части, на новое отношение всего-во-всём каждого из нас в синтезе самых современнейших реализаций Синтеза, ИВДИВО, новых перспектив Человека Земли и Человечества Землян, Страны – России, Украины, кто откуда, региона, кто откуда, это область, город – каждым из нас. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем предварительное явление Части Изначально Вышестоящий Взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе всего-во-всём собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ми Иерархически Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить наше старое мировоззрение, старый Взгляд как устоявшуюся Часть каждого из нас, старые Частности Взглядов и Взгляда каждого из нас с любыми внутренне-внешними реализациями их у каждого из нас, прося у Изначально Вышестоящего Отца прощение за некорректное мировоззрение, взгляды и любые иные явления, связанные со взглядом каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца усилить, углубить, расширить, масштабировать, ввести в новую перспективу наше мировоззрение, наш Взгляд, наши Частности Взгляда, собрав всё лучшее, что есть в каждом из нас, в максимальный Синтез Изначально Вышестоящего Эталонного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе всех воплощений, всех видов развития Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли, Синтеза каждого из нас. 
И в синтезе восьмерицы реализации Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли, Синтеза Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом, восьмерично синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
Эталонный Изначально Вышестоящий Взгляд Изначально Вышестоящего Отца, 
Эталонную 141-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Синтезе 16-ти Эволюционных Частей 
в Синтезе Частей Эталонного Изначально Вышестоящего Взгляда Изначально Вышестоящего Отца четырёх Метагалактик синтеза 16-ти Миров одномоментно каждому из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонный Изначально Вышестоящий Взгляд Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим мировоззрением, максимальным накоплением Частностей Взгляда, Совершенного Взгляда, явлений Совершенной Мудрости и всех реализаций всего-во-всём, включая 64 Частности и их варианты в любых Мирах и четырёх Метагалактиках в синтезе собою Эталонным Совершенным Взглядом, как в Частностях, так и в Части, в концентрации мировоззрения синтеза 16-ти Миров, четырёх Метагалактик, восьми видов реализации Жизни от Человека до Отца, включительно, каждым из нас. И стяжая Эталонный Изначально Вышестоящий Взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртываясь, развёртываемся им, преображаемся им, применяемся им, и Творением Изначально Вышестоящего Отца входим в новый Эталонный Изначально Вышестоящий Взгляд Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Эталонный Изначально Вышестоящий Взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, результируясь, применяемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Эталонных Систем Эталонного Изначально Вышестоящего Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Систем Эталонного Изначально Вышестоящего Взгляда Изначально Вышестоящего Отца в каждую из Эталонных Систем. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Эталонных Частностей явления 64-х Частностей Энергией, 64-х Светом, 64-х Духом и 64-х Огнём в реализации соответствующего вещества синтеза четырёх Миров, типов Материи, каждого вида Материи 256-рицей Частностей каждым из нас в реализации соответствующих видов организации Материи собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать 256 Эталонных Частностей Эталонного Изначально Вышестоящего Взгляда Изначально Вышестоящего Отца в каждый Аппарат каждой Системы Эталонного Изначально Вышестоящего Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображаясь и сотворяясь собою пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою.
И развёртываясь Эталонным Изначально Вышестоящим Взглядом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, преображаясь им, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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