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Практика 8. Стяжание 45 Тела 45 вида материи и вида Метагалактики 109-й Эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Этимического Тела
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 1048512-ти Иерархически Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 45 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 45 Тела, 45 вида материи и вида Метагалактики 109-й Эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в синтезе с ним стяжать и развернуть 44 Тела – явления 44-х предыдущих Ядер Синтеза или количество Тел по количеству Ядер Синтеза каждого из нас и синтеза нас в развитии 45-ти видов Метагалактик 45-ти видов материи с формированием соответствующих телесных организаций 45-ти Частей, с 65-й по 109-ю включительно, каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 45 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 45-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ми Иерархически Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 45 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Этимическое Тело каждого из нас явлением Этимического вида материи, реализующего Этимическую Метагалактику Окскости с явлением 45-го вида материи во всех 45-х типах материи, видах организации материи в синтезе их, реализации Этимического Тела каждого из нас в синтезе максимально насыщенных Контекстов любых выражений реализации явлений каждого из нас, в максимально насыщенных Взглядах, в максимально насыщенных Совершенствах Мудрости и в максимально насыщенных Окскостях, с максимально насыщенными Эталонами: Синтеза Эталонности, Синтеза Окскости, Синтеза Совершенной Мудрости, Синтеза Взглядов, Синтеза Контекстов Этимического Тела всего-во-всём каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Этимическое Тело каждому из нас, прося сотворить в каждом из нас Этимическое Тело 109-й Эталонной Частью Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Эволюционных Частей, в синтезе 4-х Метагалактик, всеми видами и типами материи всего-во-всём собою. И развёртываемся Этимическим Телом каждым из нас, творясь Изначально Вышестоящим Отцом собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и Законом Всё-во-всём, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 44 Тела 44-х видов материи с 1-го по 44-й, явлением с 65-й по 108-ю Часть включительно, в реализации Эталонных Частей в синтезе 16-ти Эволюций, реализацией Синтеза 4-х базовых Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики, организацией 44-х видов материи, 44-х типов материи во всём разнообразии их с соответствующими видами организаций материи в синтезе их.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 44 Тела 44-х видов материи – реализацией соответствующих 44-х видов Метагалактик с 65-й по 108-ю Эталонную Часть Изначально Вышестоящего Отца, включительно. И просим сотворить их  в каждом из нас синтезфизически собою – реализацией соответствующих Ядер Синтеза из первых 44-х и по количеству Ядер Синтеза, из первых 44-х, каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на 45 Тел 45-ти Эталонных Частей, от 65-й по 109-ю, включительно, 45-ти видов материи и видов Метагалактик в синтезе их, каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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