Действовать в новой эпохе Волей
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В новой эпохе мы должны действовать Волей. Это не значит, что это Воля, когда там бьющая, давящая, напрягающая, она по-разному действует. Самое высокое выражение Воли, это…
Из зала: Нежность.
Нежная Воля. Но нежная Воля, это ещё тот случай, некоторые от этого потом на стенку бросаются от нежности Воли. Но бывает. 
И вот у нас с вами Жизнь должна быть волевой.
Из зала: А Служение нежное.
А Служение Синтезное или Ипостасность Синтезная. То есть, мы как человеки должны быть волевые, а как Ипостаси должны быть Синтезные. И даже доказательства есть.
В предыдущую эпоху отстраивался Разум, что есмь шестой горизонт и есмь Мудрость.
В новую эпоху отстраивается Тело, что есмь 15-й горизонт и, однозначно, Воля. Даже Разум до Мудрости не дотянул, на Мудрость поставили Истину. Мудрость пятой расы как 6, осталась там, где и была, на шестом горизонте. Кто не помнит, на шестом горизонте Генезис. Ну, по отношении к Воли и Мудрости. Так вот Разум не дотянул до Мудрости известными возможностями, в кавычках, и… перешёл в Генезис. Не-не, он Мудрость взял. Но Мудрость пятой расы совершенно не соответствует Мудрости шестой расы – две Жизни, это две разные Жизни. Жизнь пятой расы и Жизнь шестой расы – это совершенно разные Жизни. Теоретически Разумом вы взяли. Вы практически живёте Жизнью новой эпохи? Ну, можете сказать, в общем-то – да.
Из зала: Во сне.
А конкретно? Я не уверен и во сне. Я так скажу: «Должно быть». Я корректно выражусь, потому что, кто-то живёт, кто-то нет. Кто-то рассказывает мне, а кто-то нет. Должно быть, тут не угадаешь. Должно быть.
Пример. Простой пример. Мы ж с вами должны действовать Волей. Обратная сторона Воли, как нас вводят в Волю. Своеволие – раз. Всех проверяют на своеволие. Нет, своя Воля, однозначно Отцом фиксируется на каждого. У каждого из нас есть собственная Воля, мы её называем свободой Воли. Давайте корректно – это своя Воля. Когда мне говорят, что Воля должна быть свободной, я думаю, с какой же тюрьмы её достают? И начинаю тихо смеяться. Вот по пятой расе Воля должна быть свободной, потому что все были в Мудрости, а Воля свободна. Бегает вот там, мы её не трогаем, мы все в Мудрости и Любви. Поэтому Воля свободна… от нас. И свобода Воли, это когда она ещё от нас свободна, счастлива безмерно.
Поэтому, когда мы входим в новую эпоху и в Волю, у нас начинается проверка на… своеволие. Но здесь есть такая грань, что у нас должна быть и своя Воля, не собственная – своя. Именно вот так. Собственная это…  это собственность. Ну, кошелёк на жизнь. Ну, ни факт, что этим пользуемся. А вот своя Воля – это мы сразу пользуемся. 
Не свобода Воли, это и так мы наделены. Это есть. Это без проблем, она от нас убегает. Но нас начинают проверять на свою Волю. И некоторые подпадают в своеволие. Воз и маленькая тележка даже у тех, кто служит, вроде бы, искренне, можно прокопаться и… и найти. А уж те, кто вокруг нас и рядом с нами –  там, просто волевая отстройка человечества, называется. И некоторые говорят: «Что вы терпите, что вот они с вами вот так и сяк, и вот так?»
Ребята, мы ж понимаем, что они входят в Волю. Я понимаю, что Новая Эпоха – это Эпоха Воли. А нельзя научить свободе в Воле, закрепощая в чём-то. Пусть каждый сам свой угол найдёт, своей Волей. Это корректно. Научится, перестроится и так далее, и тогда всё получится.
И вот у нас сейчас этап проверки своей Воли – раз. Со своеволием отдельным и со своей Волей настоящим. Не со свободой Воли, вот со своей Волей настоящей. Воля не свободна от нас. Понимаете? Раньше Воля была свободна от нас, мы были в Мудрости. А теперь она в нас. 
Причём в нас никак в Служащих, а по-человечески в нас. В нас, как в Ипостасях и Служащих Синтез. Значит Воля в нас человеческая. Ибо у людей начали отстраивать Тела.
Пример. Сейчас, даже по телевизору уже показывают, как много молодёжи лезет телом куда угодно и телом, что-то исполняет. Висят на высоте, прыгают, непонятно где. И везде проверяют, что? Тело. А молодёжь, как новое поколение, полностью отражает новые тенденции – телесность. Я не говорю, что это хорошо, но это молодое. Их бешенство и показывает, что мы начинаем проходить Эпоху Тела. Это не значит, что в предыдущей Эпохе не было бешенства, там с оружием и военное, всё остальное. Но сейчас это становится массовым. Воля в предыдущую эпоху тоже была. Владели ею немногие.
Итак, мы проходим этап своеволия или своей Воли. Мы проходим этап действия или бездействия –  это Воля. Здесь тоже нас упрекают, да ты посмотри такие вот Аватары, такие Владыки, они ж ничего не делают, и ничего не хотят. Я смотрю. Мы это видим. Вопрос в другом. Они учатся входить в Волю. Мне говорят: «Да вот это вот… они ж Аватары и ничего не делают».
Ребята, простая Имперация. Аватар, на каком уровне должен делать? Ответ – на седьмом. А мы массово, где находимся? На четвёртом.
Из зала: Мы все на шестёрке.
Имперация – уж лучше пускай ничего не делает, чем своими накоплениями изгадит, и в следующих воплощениях мы, вместе с ним, будем отрабатывать. Имперация. Мы ж все Ипостаси. 
У нас есть небольшая команда Учителей. Ещё меньшая команда Владык. Аватаров фактически два. Мало. И когда мне говоря: «Что же Аватары не действуют?»
Я, сразу думаю, ну с одной стороны плохо, что не сделают. А с другой стороны, ну, они ж пока названные Аватары. Шапку Аватара нацепили на голову, и говорят: «Аватарю». Но они так и действуют с генеральской шапкой на голове, в смысле с аватарской шапкой на голове. Но, не умея действовать в Воле.
Настоящий Аватар легко и естественно действует Волей. И наш стиль такой.
Настоящий Владыка легко и естественно действует Мудростью, у нас их мало.
Настоящий Учитель легко действует Любовью, у нас их мало. И многие в это войти не могут. Проверка на Учителя – проверка на Любовь. У нас Учителей ни так много.
Нам повезло, настоящая Ипостась раньше действовала Творением. У нас мало кто мог быть Ипостасью. Но нас назначили – теперь придётся. Папа назначил, сказал: «Будьте Ипостасью». Всё, исполняем. Воля Папы – исполняем.
Поэтому в эпоху Воли на́чавшейся, у нас большинство Служащих бездействующие. Они Волю принять не могут. Обратная сторона Воли – безволие. И вот одни входят в Волю, а другие входят в безволие. И некоторые так и говорят:
- Вхожу в служение, хочу, что-то делать. Вошёл в служение и ничего не хочется делать. Виталик, почему это?
- Да потому что ты весь в Мудрости и Любви. И не можешь войти в Волю, не отменяя Мудрость и Любовь. Это как нижестоящее как часть входит в вышестоящее, это Иерархия.
Когда мне говорят:
- У вас нет Любви.
Я сразу смеюсь и говорю, что человек не иерархичен, он Законы Иерархии не знает. Нижестоящее входит в Вышестоящее, как часть. И Вышестоящее не бывает без Нижестоящих Частей. 
Синтез не бывает без нижестоящих минимум восьми, это до Жизни. Далее 16-ти, это до Могущества. Далее 32-х, это до Поядающего. А далее, вообще простенько до Синтеза Образа Отца. Синтез не бывает без 256-ти Частей внутри, настоящий Синтез. Вот, который сейчас у вас здесь в аудитории. Соответственно Любовь и Мудрость в нём как часть. Но их же надо заметить. А нам хочется отменить Синтез и видеть только Любовь, по пяти расовому накоплению. Отменить Синтез и видеть только Мудрость, по пяти расовому накоплению. И кричать, что тут Волей нас давят, задавливают, зомбируют, мучают и по списку. А как же мы в Волю тогда войдём? Если мы только этого и боимся.
То есть, вы хотите сказать, что, находясь в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, вас зомбируют? Если даже в Отце вас зомбируют, то, что будет с безотцовщиной по жизни? Ну, просто приведение. Вы хотите сказать, что вы, входя, в Дом Отца, где руководитель Изначально Вышестоящий Отец, вас зомбируют? 
Насильничают и всё остальное? И вы находитесь при этом в руководстве Домом Отца? Этой территории или соседней территории? Да вы глупцы, у вас даже Мудрости нет проанализировать в какое место вы входите. Вы даже в голове не держите, что это Дом Отца. И на улице, пожалуйста, когда ты человек, там с тобой могут всё что угодно сделать. Ну, на то она и улица. 
А входя в эту вот любую аудиторию невозможно. И не потому, что я хороший или кто-то плохой, или кто-то хороший я плохой. А потому что во главе Дома Отец. А у Отца Стандарт и Закон Свободы Воли «не насилия над другими». По-другому скажу: «И входя в Дом Отца – это невозможно».
Люди должны научиться жить Волей.  А мы с вами Синтезом. А Воля –это Тело. А Тело – это иногда и жертва в Любви. Потому что вершина Любви – это жертва, телом. Я сейчас не призываю умереть, я сейчас не об этом. Иногда надо наступить на горло и сделать не так, как хочется, а так как надо. А своей пяткой на своё горло ты ещё попробуй наступи.  Не все же йоги у нас. Вот и никто ничего не делает. 
Поэтому и ваша бездеятельность, и ваше нежелание что-то делать, давление, когда на вас что-то давит, как только вы в Дом входите. Ребята, на вас просто включается Воля. Потому что, входя в Дом Отца, вас видят, внимание, Человеком. А по стандартам новой эпохи на Человека включается Воля в Доме Отца.  О как.  
Тогда у меня к вам другой вопрос волевой: «Почему вы не входите сюда Ипостасью? И на вас не включается Синтез. Если на вас что-то давит, мучает, рассказывает, вы чувствуете здесь себя уууу как ужас, в смысле Воля на вас давит, вы почему в Доме Отца по-человечески бродите? Где брожение по ипостасному варианту?»  
А Воля давит, особенно когда ты её не пускаешь и в латах сюда заходишь, ну в смысле сам в себе закрылся. А Воля создаёт депрессию, потому что Воля – это нервы, а нервы – это депресняк, если ты Волю не исполняешь. Есть такой вариант, депресняк, де-пресняк. С него пошло. Такая аристократическая форма «обломовщины», де-пресняк. И ты чувствуешь себя аристократом де-монского глобуса, «обломовщина» по-русски.
Вот насколько мы в Воле, настолько у нас проблема начинается и в новой эпохе.  Соответственно к чему я веду? Вот мы подошли к пику. Если Синтез – это Отец, то Воля? Это –
Мать. Воля. Воля – это Мать.  И почему я так долго сейчас вас настраивал на Волю, потому что мы сейчас идём к Маме стяжать новую Материю. 
Тут мы как раз подошли к нашим первостяжаниям у Аватаров-Ипостаси. И без Воли к Маме не заходят.
А Синтез состоит из…. Тоже полезно сейчас. Из Прасинтезности. Поэтому мы с вами входим в Прасинтезность. Сегодня у нас будет тренировка на Прасинтезность с вами. Запланирована. Тоже такой горизонт у нас появился. И вот Ипостаси действуют Синтезом. Люди действуют Волей, а посередине – Эпоха Огня, из которого Воля в людях образуется. А если вы не в Воле, то вы не в Огне. А если вы не в Огне – то вы не в Новой Эпохе.
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