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Синтез Материи Планов
И третья проблема ночной подготовки. То есть, с материей понятно? Чуть-чуть понятно. 
И третья проблема ночной подготовки, это, собственно, синтез материи планов. Вот здесь я схему просто нарисую (рисует). 
Когда мы стяжали вид материи, он включает в себя, сколько вариантов выражения сразу же, любой? Мы вчера стяжали 64 Вида Материи. Сколько в себя сразу включает один вид материи, вы-ра-же-ний каких-то?
Из зала: - Шестнадцать.
Шестнадцать. Молодец, 16. Каких? (Смеётся) Цифру от Владыки услышала правильно – 16. Каких? Подсказка: вчера была только одна тема с шестнадцатью выражениями. Вчера мы стяжали только одно выражение с цифрой 16.
Из зала: - Количество Организаций в Материи.
Молодец! Количество Организаций Материи. Мы вчера стяжали у девятого. Я долго говорил, что у 16-ти Аватар-Ипостасей было 16 видов организации материи. Их Отец синтезировал и поставил девятому Аватар-Ипостаси, Служащему Плана Творения, все 16, шестнадцатерицу, она так и называется: Организации Материи. 
Мы вчера, на эту тему не обратили внимание, а ночью нам всё равно обратили внимание, нам просто некогда было. Поэтому я сейчас дорабатываю вчерашнюю тему.
 Отец синтезировал 16-рицу Видов Организации Материи. Раньше был один вид – один Аватар-Ипостась. А теперь – одной строчкой, и поставил это перед Видами Материи. Ну, естественно, Виды Материи ‒ десять, Виды Организации Материи ‒ девять. 
Соответственно, легко сообразить, что любой Вид Материи состоит из 16-ти Организаций Материи. Другими словами, в Вид Материи входит (пишет): Слой, Уровень, План, Присутствие, Изначально Вышестоящее Присутствие, Высокое Цельное Присутствие, Реальность, Изначально Вышестоящая Реальность, Высокая Цельная Реальность, Высокая Цельность, Изначально Вышестоящая Цельность, Иерархическая Цельность, Метагалактика Человека, Планета и Метагалактика – 16 уровней Организации Материи. И каждый этот уровень раньше был у отдельного Аватар-Ипостаси, и мы к этому так привыкли. А теперь это в любой из 64-х Видов Материи. Сложили? 
То есть, в каждом из 64-х Видов Материи, 16 Видов Организации Материи. Зачем это сделали? Если помножить 64 на 16 получится? 1024. То есть, через Репликацию 64-х Видов Материи в каждую Организацию материи, мы начинаем нарабатывать не 64, а 1024 видов материи будущего. 
Я говорил, что мы начинаем с 64-х и идём к 1024-м. И вот этот поход начинается через 16-рицу Организации Материи у Служащего Плана Творения. И даже вот это слово «Служащий План Творения» говорит о том, что через эту систему будет реализован План Творения Могущества. Хотя понятно, что у него другой Огонь реализации. Не-не, это очень важно.
Соответственно, теперь транслируем на предыдущую эпоху. Видов Материи люди не достигали, но на Планете было семь планов. (Рисует). Вот Планы и на Планете ‒ их было семь. Ага, не стирает, хорошо. Семь!
Соответственно, люди, чтобы дойти до Видов Материи, должны были войти в План, потом перейти в Тип Материи. Типов Материи в каждом Виде Материи ‒ 256. Понятно! В предыдущей эпохе, по троице, было три типа материи. Три типа материи, которые отражали, допустим, Физику, Астрал и Манас. То есть, тонко-физическое взаимодействие. Доказательство: Христос, который синтезировал тонкий и физический Планы, чтобы воскреснуть Физикой Солнечной. Это как раз три Плана, это переход из троицы: Манас, Астрал и Физика, да? ‒ на явление Вида Материи. Соответственно, три Типа Материи синтезировал, а потом входил в Вид Материи. То есть, шёл такой этап. 
У нас сейчас, в принципе, та же самая система, только Типы Материи стоят частью Видов Материи. И таким образом, мы сорганизуемся: в каждом Виде Материи ещё 256 Типов Материи. Перемножая виды и типы материи, получаем 16384 выражения. 
Соответственно, планета, Планета Земля в предыдущую эпоху брала не весь вид материи, не типы материи, а семь планов, где это было планирование типа материи в выражении вида материи. Но самой материи не ощущалось. То есть, когда мы говорим о Видах Организации Материи, мы говорим о Веществе.
 Поэтому вся наша наука нацелена на вещественное изучение. Потому что План или уровень, или присутствие предлагали только работу с веществом, но не с Материей. Понимаете, да? То есть, Материя – это вообще в целом из чего состоит окружающая Реальность. 
А вещество – это отдельный химический процесс этой Реальности в адаптации к тому или иному организму. То есть, это упрощение, и очень сильное.
Соответствующим образом, в пятой расе было семь Планов. Можно сказать, что там выражалось семь Видов Материи. Я вчера и сказал: четыре Галактических, два Солнечных, один Планетарный – по мирам. Огненный мир – четыре плана. Огненный мир выражался Галактикой. То есть, там отражалось: один вид материи планетарный – Физический мир, с выходом на второй, эфирный. Два вида материи Солнечных, планами в Тонком мире Планеты. И четыре вида материи Галактических с видами на четыре плана Огненного мира. Вообразили? 
Дальше анекдот. Раз это два плана Солнечных, то, что для нас являлось Астралом, для Солнечной системы являлось Физикой. То, что для нас являлось Менталом, для Солнечной системы являлось Эфиром. Это у нас Эфира не было на планете, в Солнечной системе он был. 
(Говорит нараспев:) Поэтому все причинно-следственные связи и наша карма были настолько эфирны. Поэтому все наши мысли были погружены в эфирных существ: фей, монстров и всяких таких деятелей, которые эфирно существовали и забивали ментал любого средневекового человека. Который обязательно ставил крест на дверь, чтоб сюда никакая тварь не зашла (смешки в зале) страшного вида, и он прям вот этим жил. И, обязательно надо было повесить чего-нибудь важное, чтоб, если зайдёт, вот выбьется – и спасёт этого несчастного от ужасных тварей, которые в эту дверь могут зайти. 
Если мы выходим в Огненный мир, там было четыре плана галактических, что для нас были Огненные миры: то есть Будди, Атма и всё остальное. То буддический, четвёртый планетарный, в Галактике был… физический! Поэтому физические люди, пробуждаясь буддически, практически с физики уходили планетарной на физику галактическую.
И доказательство: даже в Синтезе мы говорили, что на Будди было Минеральное Царство. Минеральное Царство – это физика. Единственно, мы говорили, что это солнечное, потому что о галактике мы вообще не говорили. Но на самом деле, через солнечное выражалось галактическое. Мы просто на масштаб Галактики не тянули, в тот момент.
Соответственно, лотос с атмой – это астрал галактики. Поэтому в лотосе – дух. На астрале тоже душа, в виде шара духа, поэтому там была Высшая душа. Ну, Дух галактики. 
Чем отличалась обычная душа – астрал, от Высшей души?
Обычная душа, Планеты – это Дух планетарный. Высшая душа, синтеза причинности, Высшего Манаса – будди и атмы – вершина атмы, из трёх ядер состоящая, из трёх ядер состоящая, постоянных атомов. Из трёх постоянных атомов, состоящая – это Дух Галактики.
 Три постоянных атома: один за Планету, другой – за Солнечную Систему, третий – собственно за Галактику. Растительное Царство –  Астрал; физика Солнечная – совмещаем.  Растения, усваивающие свет солнечный –  Астрал.
Монада – это Ментал галактический. И Дом Отца Планеты – это Будди галактический. То есть, самый настоящий Огонь, как Будди, Огненного Мира – это только анупадака, или ади-план. Или седьмой план предыдущей эпохи, который был седьмой на Планете: он здесь был седьмым. В планетарном выражении он был седьмым, а вот в галактическом он был четвёртым. Это называется: трансляция материи.
Осознание понятия Архетипов Материи
Как только вы выходите в более высокий архетип материи – помните, я вчера говорил, что есть понятие архетипов материи – то нижестоящие организации материи в вышестоящем архетипе материи упрощаются. А более высокий архетип материи, он усложняется.
Соответственно, когда мы с вами выходим на физику Иерархической Цельности в Истинную Метагалактику в седьмой архетип материи, то, чем является физика Истинной Метагалактики, скорее всего, является у нас минимум, является на Планете седьмой. Седьмая Атмическая Реальность. Она хоть как-то приближена, соответствует физике Истинной Метагалактики, как седьмой степени материи.
Обрабатываем эту гениальную мысль, которую мы знали лет восемнадцать в Синтезе. И вспоминаем, что нижестоящее, входит в вышестоящее, как часть. Где мы с вами изучали, что физика Изначально Вышестоящей Метагалактики включает в себя весь пул Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. То есть все 16384. Правильно?
Значит, Физика уже Изначально Вышестоящей Метагалактики осваивает всю Метагалактику Фа. А Эфир Изначально Вышестоящей Метагалактики в два раза выше по концентрации, чем вся наша Метагалактика Фа. Потому что на Эфир фактически фиксируется следующая Метагалактика Фа из других областей.
И если учесть, что я вам вчера сказал, что в Изначально Вышестоящей Метагалактике 65536 Метагалактик Фа. (Шутливо изображает перегрузку) Это вы входите в настоящее освоение Материи. Поэтому даже выход как на Эфир в Изначально Вышестоящую Метагалактику удваивает наш потенциал Метагалактики Фа. Но в упрощённом порядке, так как Изначально Вышестоящая Метагалактика – это пятый архетип материи.
 Идём по Аватар-Ипостасям:
1-й архетип материи: Планета, тут всё за один.
2-й архетип: Солнечная Система; тут все за два: «Там, где двое во Имя моё», и по списку.
3-й архетип материи – Галактика. Тут всё за три. Ну, в темпе вальса: «раз-два-три, раз-два-три». Всё за три, Высшая Душа, три постоянных атома.
 4-й архетип материи: Метагалактика Фа. Здесь всё за четыре, поэтому Отец минимально четверичен.
 5-й архетип материи: Изначально Вышестоящая Метагалактика. Значит, 5-й архетип материи минимум фиксируется на Планете на (пауза) 5-ю Реальность. На Причинность. Значит, выходя в Изначально Вышестоящую Метагалактику, вы активируете причинность (пауза) Физики. Выходя в Метагалактику Фа, вы активируете ментальность Планеты. Выходя в Галактику (загибает пальцы), извините за пальцы, вы активируете астрал Планеты. Ну, поэтому пальцы так. И выходя в эфир, в Солнечную систему, как второй архетип материи, вы активируете на Планете эфир. А потом чистая физика, где мы живём. Взаимокоординация архетипов материи. Это пять. 
 6-й архетип материи – Высокая Цельная Метагалактика. Это шестой Аватар-Ипостась, Посвящённый. Соответственно, он минимально выражается на Планете шестой реальностью, Буддической. То есть то, что является физикой Высокой Цельной Метагалактики, на Планете Земля является буддичностью. Минимально причём, это даже не самое глубокое осознание. Ну, схема.
Соответственно, то, что является физикой в Истинной Метагалактике, как физика Иерархической Цельности. На Планете Земля, как в первом архетипе материи, является уже чем?
Из зала: Атмичностью. 
Атмой. И чтобы понять Физику Истинной Метагалактики, надо думать атмически планетарно.
 И маленькое интересное доказательство: восьмым, восьмой степенью Материи является ИВДИВО. Чтобы понимать ИВДИВО, оно фиксируется минимально на? (Пауза) на Материи.
  Значит, ИВДИВО мы можем понимать только через восьмую Высокую Цельную Реальность, аматичность. Поэтому мы всегда в Доме говорим об аматике развития тех или иных процессов в Доме. Ну, если вы так внимательно вспомните, то мы очень много говорим об аматичности действия в ИВДИВО. Именно потому, что восьмая степень материи выражается на Планете только (пауза) восьмой Высокой Цельной Реальностью. 
Поэтому нас не понимают Посвящённые 5-й расы! Потому что они привыкли действовать в семи. А они приходят в ИВДИВО, а тут действуют восемь! «Вообще ничего не понимаю!..»  А на восьмёрке, в приближении к Планете, действовал Владыка (пауза) Майтрейя – четвёртый Владыка. Большинство Посвящённых даже не знают, что был четвёртый Владыка, хотя он описан в литературе 5-й расы, и прочесть можно.
  А когда я спрашивал: «Владыка Майтрейя где служил?», все «косят», потому что все знают три отдела. А был ещё четвёртый отдел, «Головерсум» назывался. Ну, так, в упрощении. Он назывался по-другому, но занимался Головерсумом. 
В итоге, для Посвящённых 5-й расы работа Владыки Майтрейи на восьмом Плане Планеты, втором солнечном, астральном – равностность здесь по госпоже Блаватской – это, фактически, полный «головняк» соответствующих физических выражений материи. Ну, где-то так. Вы увидели?
Именно поэтому подготовленные Посвящённые 5-й расы, которые не вышли за пределы солнечной подготовки, то есть не стали архатами. Архат – это минимум семь. Вот он ещё хоть как-то может воспринять восемь.  Адепт – это минимум восемь. Он точно восемь воспринимает. Все остальные восьмое выражение ИВДИВО не воспринимают категорически, их от этого даже физиологически тошнит. Аматика! Как только начинается перестройка матрицы, она вначале перестраивает желудок (усмехается). Ну, и там физиология пошла. 
Схематика Видов Материи
Если учесть, что в каждом Виде Материи 256 Типов Материи, то ваша Часть из Высокой Цельной Реальности ‒ идём метагалактически, входит в Тип Материи. Допустим, ваши, 256 Частей по 256-ти Высоким Цельным Реальностям. Вообразили? Я могу нарисовать, не совсем получится. 256. Они переходят на 256 Типов Материи –  256 Высоких Цельных Реальностей и 256 Типов Материи, да? Но это всего лишь один Физический Вид Материи ‒ Образ Отца. 
Поэтому наш 46-й Синтез, если идти 46-ой Высокой Цельной Реальностью, переходит в 46-й Тип Материи и остается в первом Виде Материи, Физическом. И поэтому Синтез на Физике возможен. 
А 46-й Вид Материи ‒ это 46 по 256. Если учесть, что на каждый Тип Материи это 256, то 16 Видов Материи, это опубликовано, кстати ‒ это Физический Мир. 32 Вида Материи ‒ это Тонко-физический Мир и 48 Видов Материи ‒ это Метагалактический Мир, Мир Духа. Значит, 46-й Вид Материи соответствует Метагалактическому Миру. Так как он 46-й ‒ в каждом мире по 256. 48, 47,46 ‒ это сверху вниз – в Метагалактическом Мире 48 видов Материи. Значит, в каждом по 256 ‒ это 768. Значит, 12288 минус 768. Получается 11510. Значит, с 12511-го начинается 46-ой Вид Материи. Мы с вами на 46-ом Синтезе – плюс Высокая Цельная Реальность. Значит, 11556-я Высокая Цельная Реальность ‒ это Реальный 46-й Синтез 46-ым Видом Материи. 
Ещё раз. 12288 ‒ это максимум Метагалактического Мира, минус три вида материи, три вида материи по 256. Минус 768. Чуть ошибся: значит, получается 11520. Минус, правда? Ну, 12288 минус 768 = 11520. Вот 11521 ‒ это начало 46-го Вида Материи. Соответственно, у нас 46-й Синтез. Значит, в 46-ом Виде Материи акцент идёт на 46-й Тип Материи и Высокую Цельную Реальность. 11520 плюс 46, получаем 11566. Хорошо, что 566, вы не будете сильно испуганы (меняет голос) магическим числом предыдущей эпохи, которого надо бояться в эфирно-мифологическом восприятии предыдущей эпохи. 
И вот реально, у нас 46-й Синтез идёт в выражении 11566-й Высокой Цельной Реальности, которая является 46-м Типом Материи в 46-ом Виде Материи в идеале 46-го Синтеза. 47-ой Синтез перейдёт в 47-й Вид Материи. Теперича у вас будет так. Посчитал? Всё. В итоге, на вас идёт концентрация ядра Синтеза 11566-рично. Если учесть, что сюда надо прибавить 4095 мерностей ‒ плюс один, называется. 11 тысяч плюс 4 тысячи ‒ это 15 тысяч. И 566+95 ‒ шестьсот… ‒ лучше бояться, опять не попадаю на эту цифру, вот «невезуха»!  Так хотел, чтоб вы боялись! (Смеётся) 66 и 95=…61. И получаем 11661 мерность в выражении ядра Синтеза 46-го Синтеза, которую вы достигаете реально за 12 часов усвоения Огня этой мерности в этом Виде Материи, в этом Типе Материи и этой Высокой Цельной Реальности – в синтезе их в ядре. И вот это то, реальное, что Отец минимально закладывает в ядро Синтеза 46-го Синтеза. Вот это схематика Видов Материи. 
Если мы перейдём в то же самое в Изначально Вышестоящую Метагалактику ‒ там всё то же самое. Единственное, что Типов Материи там не 256, а всё умножается на 4 = 1024. Расчёт несколько иной. Ну, у нас всё равно остается 46-й тип материи из 1024-х. Если мы перейдём в Высокую Цельную Метагалактику, там также 64 Вида Материи, но уже по 4096 Типов Материи. Всё то же самое. У нас остаётся только 46-й Тип материи, а остальные осваиваем сами. 
Ну, и самая любимая тема ‒ это Истинная Метагалактика. Там в одном Виде материи 16384 Типа Материи, где мы осваиваем сейчас только 46-ой. А все остальные 16 тысяч, ну, примерно 300, мы будем осваивать в дальнейшем: в первом Физическом Виде Материи Истинной Метагалактики. 
Вообразили? Когда-нибудь наши Ипостаси, которые будут действовать в следующих поколениях после нас. «В следующих поколениях после нас» - это несколько сотен лет должно пройти для этого. Поэтому даже если мы будем жить 200-300 лет, это всё равно будет после нас, ‒ я корректно выражаюсь, специально. «Лет 800» - ориентировка от Владык.  Они начнут выходить с 64-х Видов Материи на 128. Потом со 128-ми на 256, идёт удвоение Видов Материи. Потом с 256-ти на 512 Видов Материи. И доходят до 1024-х Видов Материи. 
Система Архетипов Материи
Система строится так: первый архетип Материи ‒ Планета Земля: восемь Видов Материи планетарных. Метагалактическим ракурсом ‒ это чистые восемь видов материи, но они имеют упрощение планетарности. Потому что восемью восемь ‒ тут всего лишь 64 базовых типа материи в отражении друг друга. Поэтому у нас, кстати, 64 кодона генетики. Так, на всякий случай, чтоб вы увидели в этом планетарность. 
Второй архетип Материи ‒ Солнечная система. Всё удваивается. В Солнечной системе работает 16 Видов Материи и по 16 Типов Материи в каждом Виде Материи, всего 256. А теперь не удивляетесь, почему у нас 256 Частей? ‒ В адаптации к Солнечной системе, потому что нам легче всего это выдержать. 
Третий Вид Материи. Третий архетип Материи, извините, Галактический. Всё удваивается. Это уже 32 вида материи с 32-мя отражениями внутри. 32 на 32 = 1024. Не находите, что у нас Эволюция из 1024-х Высоких Цельных Реальностей? Галактическое Восприятие материи. 
И уже четвёртый архетип Материи - Метагалактика ФА. Удваиваем. Это, наконец-таки, 64 Вида Материи с отражениями по 64 в каждом минимально. Это как раз 4096 Высоких Цельных Реальностей – Физический Мир. Это Мировые отношения. Поэтому мы вчера стяжали Мир Изначально Вышестоящего Отца. 
Так как Планета Земля шла когда-то циклом Планетарности, первого архетипа Материи. Потом когда-то шла циклом Солнечности ‒ второй архетип Материи. В предыдущую эпоху она шла циклом Галактичности – троицы! – третий Архетип Материи. Ну, чтоб не было иллюзий, я просто скажу: троица ‒ и сразу понятно, чем мы шли. 
А в новую эпоху начинает идти Метагалактическим Архетипом Материи, начиная с 1999 года 11 августа. Прям, есть точный срок, когда началось. Угу?  Четверица. То на Планету начинает реплицироваться 64 Вида Материи. И Метагалактический тренд выражения материальности на Планете ‒ это 64 Вида Материи. 
Обратите внимание, что когда в первые годы мы начинали Синтез, нам указывали максимум 32 Синтеза. И нас оттуда выпускать не хотели. А 32 Синтеза ‒ это 32 Вида Материи и галактичность. То есть, товарищи боги даже через Синтез нас от себя отпускать не хотели. И тем, что мы передавили ситуацию, в прямом смысле слова ‒ я даже был за это наказан ‒ с 32-ух Синтезов на 64. Ну, боги наказали. Ну, неприятно, но выдержал, не страшно: годик всего лишь не вёл Синтезы, которые они не хотели, чтоб я вёл. Я сказал: «Я не буду». 
Но они не подумали. Меня наказали: «Тебе нельзя». Они ж думали, что я в амбициях и я должен все Синтезы вести первый. Они поставили закон: «Первому – нельзя». Я сказал: «Ну, второму-то можно?». У меня-то амбиций нет, кто ведёт первый раз первый Синтез, 33-тий. И у нас сразу две Владычицы Синтеза в разных странах – на Украине в Одессе и ещё где-то – начали вести эти Синтезы. И товарищи обломались. Но я год тщательно ходил под наказанием божественности, что мне нельзя вести этот курс Синтеза, и я должен быть вторым, а не первым. Я сказал: «Буду третьим. Хотите, буду четвёртым?». Потом ещё четвертый начал.
В итоге, когда они поняли, что я над ними издеваюсь (смех) и, что мне, всё равно, кто начинает круг Синтеза, нет амбиций, что я должен быть только первым. А по богам, надо быть «только первым». А если ты не «только первый», ты не бог. Я сказал: «Я не бог», что их вообще оскорбило. «Как?! Ты отказываешься?» «Так давно уже, вы просто не слышали!»
 В общем, Папа, смеясь, снял наказание. Эта годичная шутка была трехлетней давности с богами, когда мы преодолевали галактичность. Вот такие они интересные товарищи. Вы скажете: «Где ты их нашёл?»  В Галактике, полно бегает! Пускай их маленькая диаспора там, но бегают, выпендриваются, пытаются влиять. Наши рабы, там вообще «на цирлах» стоят, как только бога видят. Ой, на цыпочках. Ну и так далее. 
Так что, галактически всё продолжается. У нас, как только начинают выпадать от Отца, чаще всего ищут Бога. А он галактический, зараза! И падают из Метагалактики в Галактику, и даже не соображают, куда вляпываются –  в галактические отношения. Ну, так к слову, чтоб вы знали, что такая «зараза» ещё в Галактике есть, и лучше к ней на пути не попадаться. Не, мы сильнее её, но не сообразительней. Мы еще слабо соображаем в Видах Материи. Вот, когда научимся соображать, тогда нам будет всё равно, кто стоит на пути: бог – глюк (смеётся). Как в анекдоте: «и идём дальше». Тогда уже будет, попроще. 
А пока: «Б-о-о-г! Настоящий Отец! А на Синтезе водят непонятно куда». А здесь привычный Отец из 5 расы, Бог-Отец, привычный, галактический, троичный. Свой! «Тысячелетиями преподали к твоей стопе, о, боже!» (Имитирует поцелуи, причмокивая) За пальчик стопы. А тут какой-то непонятный Изначально Вышестоящий Отец Метагалактики. И не божественный, и всё просто общается, вообще, не по нормальному. Надо чтоб особо общался, был супер божественный и так далее. 
Вот возвращаемся к галактическим Отцам, это прям, вот, самое то. Бог-Отец весь в троице – галактический: сияет, крутой, святой, с нимбами. Всё, как положено – с бородой, с ряской, с крестами, со звёздами в разных местах. Прям, вот, мечта нашего раба планетарного. Это галактический бог, пожалуйста. Галактических Отцов тоже хватает, вперёд. Отец одной звезды, Отец другой звезды. А ты, на какой звезде «звездеть» будешь? «Звездун». А-а, на Аль-де-Баране. Отец Аль-де-Барана – галактический бог. «Ай, да Баран» в троицу вводит, и ты овца Христова. Действуйте! 
Это я вам рассказываю о 32-ух галактических Видах Материи. Если вы думаете, что в шутку, я-то вам рассказываю в шутку. Но те, кто на это попадает, с ними далеко не шуточные вещи происходят, хотя они это не замечают. И они не понимают, почему я прикалываюсь. Потому что, с одной стороны, от себя не убежишь. Ну, ты привык к этому «божеству», к этому Отцу, ну пожалуйста. Но мы то, в Метагалактике! 
Кстати, даже Отец Планеты предыдущей эпохи, он ведь взошёл в Метагалактику, он обошёл всех богов. Мы за ним идём. И он себя называл: «Отец Единый». Он никогда себя не называл «Божественным» Отцом. А Единство – это четвёртый принцип. То есть, он развивал в нас метагалактичность по принципу Творения. И богом-Отцом называли – называли только! – только Отца Небесного, который на ментале Рай поддерживал. Но и он терпеть не мог это название, поэтому чаще всего в Доме Отца прятался. Потому что вокруг него кричали: «О, бог-Отец!»  
- О, Господи! – и он уходил сразу. Потому что никто с ним не мог пообщаться, как с Отцом, все хотели бога-Отца. А для Отцов бог — это гоблинское состояние Галактики. «Бог» обратно «гоб». Да, осталось добавить индийское «линь». Линь! Обращение к божеству: «Линь!» - и сразу понятно - «гоб-линь», откуда появилась эта тема.
Вот чтобы войти в Виды Материи, надо закончить с галактичностью, очень вам советую. А чтоб закончить с галактичностью, надо закончить с божественностью. А чтобы закончить с божественностью, надо закончить со всеми богами-Отцами и троицей. Причём, различать бога-Отца, как галактического жителя, и Изначально Вышестоящего Отца, как Метагалактического руководителя, который просто один на всю Метагалактику. 
И никакого «элохимства» множества богов, вызывающего толпу стадности у населения Земли, в Метагалактике не наблюдается. Ты стоишь один на один перед Отцом. Знаете почему? Чтоб преодолеть «элохимство» галактических богов, где у каждой звезды свой бог, а вместе они - «элохим».
Звёздные боги в коллективе рождают одну божественную звёздную, э-э, божественную выразимость. Называется: «галактическая сущняга – элохим». Я вам этого не говорил, а то отдельные виды религиозных проповедников современности просто умирать будут от ужаса, что я сказал. Но с точки зрения Метагалактики это так смотрится. С точки зрения Галактики — это коллектив божеств, несущий свою единую божественную суть — элохим. Отсюда у нас в Советском Союзе было понятие — «химик». «Эло-хим» — «химик эло». Отсюда в Англии - «Хелло!» (Смеётся). Чувствуете? «Химики». Всё.
Вид Материи – это прямое явление Отца.
Организация Материи – это прямое явление Отца через метагалактичность
В итоге, мы с вами выходим из 16-цы Видов Организации Материи, которые сконцентрированы в каждом Виде Материи, и переходим на освоение Видов Материи. Итог. Более того. Но при этом мы продолжаем фиксироваться по Иерархическим Цельностям Служения, потому что Вид Материи – перестройка, примерно, нарастать будет до мая следующего года. Мы так запланировали, чтоб в мае как-то улучшить свою позиционность Служения. 
Мы продолжаем фиксироваться на Высоких Цельных Реальностях, потому что сами Метагалактики живут Высокими Цельными Реальностями, Высокими Цельностями или Иерархическими Цельностями. То есть, как только мы говорим: «Метагалактика» - мы видим Организацию Материи. И понимаем, в какой Метагалактике, что стоит.  
А вот как только мы говорим: «Отец-ц» или «Мать Изначально Вышестоящая», мы сразу что видим? Вид Материи. И вот если мы входим с вами в Вид Материи, мы выражаем напрямую Отца. А если мы входим в Высокую Цельную Реальность, как Организацию Материи, мы выражаем Метагалактику, где есмь некое выражение Частей Отца метагалактического явления.
В итоге, Вид Материи — это прямое явление Отца. Организация Материи — это прямое явление Отца через метагалактичность. При этом большинство, по-другому скажу — через природу Метагалактики, так легче. Соответственно, большинство людей и мы с вами больше всего сориентированы на природу вещей (усмехается). Шутка. На природу Метагалактики. А природа Метагалактики оформляется через Высокие Цельные Реальности, Высокие Цельности, Изначально Вышестоящие Цельности и Иерархические Цельности. 
То есть, Отец вначале фиксирует природу, потом фиксируется на нас. И силой природы мы адаптивно выражаем Отца собою – наш организм так приучен с 5-ой расы. Теперь мы будем приучать себя, когда Отец не формирует природу Высокой Цельной Реальности и фиксируется, а сразу фиксируется видом материи без всякой природы. Но наш организм к этому не приучен, но должен научиться это выражать собою. Вот такая новая подготовка у нас началась со вчерашнего дня.
Из зала: - Можно уточняющий вопрос? Организация наших видов материи, это микрокосм получается наш?
- Почему?
Из зала: - Ну, потому что виды материи, которые ты выражаешь собою...
- А почему микрокосм не может быть организациями материи? Допустим, в каждой Высокой Цельной Реальности есть свой микрокосм.
Из зала: - А как называется, когда вид материи организуется в тебе в цельности?
- Материя. Мы вчера её так и называли: - «Материя». Ты пропустила главное вчера, что Материя состоит из Видов Организации Материи. Ты вчера, главную четверицу, пропустила. Ещё раз, я тебе так же и отвечаю. 
Вчера была четверица: ИВДИВО; потом Человек; потом Материя – вслушайся! – состоящая из Видов материи, на втором горизонте. А потом внизу мы стяжали Космос, который состоит из Организации Материи. Потому что именно в Космосе мы различаем Метагалактику, Галактику, Солнечную Систему — мы называем это структурой Космоса.
Значит, 16-ца Организации Материи — это строение Космоса. Значит, микрокосм и макрокосм относятся к первой выразимости четверицы. Не к Материи, а к Космосу. А Космос отстраивается семью степенями Материи — Виды Метагалактик, Галактика, Солнечная система, Планета. А внутри себя отстраивается 16-цей Организации Материи. 
Поэтому микро- и макрокосм – это понятия первого уровня четверицы реальности, организуемой только Видами Организации материи. И никакого отношения к Видам Материи и даже Типам Материи, не имеющая. 
В этом вся хитрость! Поэтому я сказал, что мы, как земляне, вошли в новый тип отношений: в Материю, которая совершенно не соотносится с предыдущей эпохой, как Виды Организации Материи – 16цы Планы, Уровни, Реальности, Присутствия. 
И вот эти Планы, Уровни, Реальности, Присутствия — это было космическое восприятие первого уровня. А мы вчера перешли на Материю и 64 Вида Материи –  второго уровня восприятия. А сами служим в ИВДИВО, четвёртым уровнем восприятия. Сами мы Человеки — третий уровень восприятия. И вчера мы подтянулись под Человека не первым космическим восприятием, отсюда микро, макрокосм. А вторым материальным восприятием. 
И в материальном восприятии — Виды Материи, Типы Материи. В Космосе: микро — внутренний, «косм» — это Виды Материи. Макро — внешний «косм» — это Типы Материи, только ниже. Соответственно, в Материи: виды материи — внутреннее, типы материи — внешнее. Потом Человек, потом ИВДИВО. Вчерашняя четверица, итоговая практика. Связала? Я думаю и вам было полезно. Этот ответ, чтобы так, отстроиться смыслово.
Поэтому вчера мы вышли с первого уровня Космоса и перешли на второй уровень — Материя. Четверица итоговых стяжаний. Сами мы, как Человеки, относимся к третьему уровню, а ИВДИВО относится к четвёртому уровню. И именно ИВДИВО — это Октава Бытия, кто меня спрашивал об Октаве. Поэтому ощущение Октавы — это ощущение четвёртого уровня. Только Ивдивное ощущение, ну, или Ивдивная реализация. То есть, пользоваться-то можно, вопрос сможем ли мы удержаться на этом четвёртом уровне реализации.
Мы выходили на 1 миллион 48тысяч 577-ую Иерархическую Цельность, как вид организации материи 13-го уровня. Тринадцатый Вид организации материи — Иерархическая Цельность. Значит, мы шли космическим способом. Мы пошли в зал Отца с соответствующим залом Прасинтезности. И мы шли космически, если взять эти четыре базовых позиции материи. Если б мы вошли в материальную Прасинтезность, нам бы надо было стать в одном из типов материи. Но мы пока там стоять не можем. Более того, там стоять нельзя, в этом проблема. Типы материи можно только стянуть на себя. Виды материи можно только стянуть на себя, а в них стоять нельзя. А отсюда мы заложили такой принцип, как синтез-материальность. То есть, не только материя, как 11-ый уровень, а синтез-материальность, как 12-ый уровень.
В итоге я, подготовившись в видах организации материи – подготовиться обязательно! – могу стянуть на себя – вот на этом Синтезе – 46 видов материи. И если я вхожу в состояние синтез-материи, а вокруг меня крутиться 46 или типов материи первого вида материи. Или 46 видов материи, как есмь, синтез-материальность «мну» здесь – мы вошли в 46-ой вид материи. И там можно искать Прасинтезность.
Вот так всё у нас начинается сложно. Но зато это самый высший тип развития Человека даже во всей не только Метагалактике, а вообще во всём ИВДИВО любых Метагалактик! Человек, умеющий жить Материей напрямую, а не через природу, как внешний фактор организации материи. Почему я и сказал, что мы вчера сделали с вами – Кк! (Имитирует щелчок переключателя) – полное очень глубокое переключение на новое состояние Бытия. Теперь вы сейчас понимаете, что имелось в виду: новое состояние Бытия.
Кстати, Виды организации Материи — это 9. Девятая Аватар-Ипостась – Служащий Плана Творения. А Человек Метагалактики при этом –  восьмая Аватар-Ипостась, Посвящённый Метагалактики. 
То есть, Человек Метагалактики ниже Организации Материи по Иерархии. Именно поэтому Человек Метагалактики, метагалактический Человек, природно действует по Видам Организации Материи. То есть, Метагалактический Человек — восемь. Кстати, Истинная Метагалактика – 7, в синтезе семи Метагалактик, Метагалактический Человек –  8.
Потом вначале идут Виды Организации Материи – шестнадцать, и Человек ими учиться жить – девять. Только потом Виды Материи - Человек ими учиться жить – десять – это как раз 10 пальцев, мы туда вчера вошли. 
Потом материя – одиннадцать. Обычно одиннадцать пальцев - это нос (изображает нос) Буратино. Ну, любопытный товарищ. И потом только 12-й Вид Материи - это синтез-материальность, которая, как двенадцать, управляет девяткой, как видами организации материи. Это 12-я Аватар-Ипостась. 
И потом Мир, который, кстати, управляет десяткой, как видом материи, 13-ый, который начнёт строиться из видов материи в Мир каждого из нас, как человека, видами материи. 
То есть мы входим в другой принцип развития Синтеза, не отменяя наработанный видами организации материи. То есть на этом Синтезе мы, условно, идём и 46 Высокой Цельной Реальностью, но только 11 тысяч 566-ой (20+46) и одновременно чуть-чуть начинаем действовать 46-м типом материи. Пока так, идя постепенно к виду материи. К виду материи мы дойти пока не сможем, нас плавит. Ответил?
И, таким образом, входим в 46-ти материальность синтез 46 материй типов материи.46-ричный синтез материи 46 типов материи. Ночью вас в это туда вводили. Всё, ночную подготовку сложили.
Мы сейчас уточнили с вами для такого рационального восприятия, что у нас произошло, и куда мы с вами вошли, и над чем мы будем трудиться с вами далее. То есть кроме видов организации материи, которые остаются, на которых мы служим, потому что служить на видах материи нельзя, они стягиваются на физике. 
А в видах организации материи можно выходить вверх, а в видах материи вверх нельзя выходить, надо их только на физику вызывать. Поэтому здесь противоположности. То есть в служении мы идём на высокие виды организации материи и таким образом подтягиваем свои возможности, а виды материи стягиваем на физику, на себя и преобразуем своё физическое тело синтез-материальностью. 
То есть у нас становится два разнонаправленных процесса: один – идти вверх, а другой – сверху стягивать вниз. И таким образом, новое служение новой Ипостасности – это не один принцип переходить вверх и развивать Синтез вниз, а два принципа – переходить вверх и стягивать виды материи, типы материи вниз в синтез-материальность. И такой принцип служения мы сейчас пойдём стяжать. 
Вот это, что я сейчас рассказывал, чтобы мы не только ходили вверх по видам организации материи, допустим, в Иерархические Цельности, а стягивали вниз концентрацию типов материи и видов материи, формируя собственную синтез-материальность – Тело. 
Сейчас каждый из вас узнает, сколько у вас типов материи в первом виде материи. Но я буду говорить о 46 видах материи, чтобы мы туда попытались войти, но ракурсом Зала Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархической Цельности. То есть чем выше вид организации материи и природа там легче выражается в виды и типы материи собою. Примерно так. Сложили, связка есть? Всё. 
И ещё такой момент: ночью многие общались с Владыками и сказали простую вещь: «Слишком сложно (жалобно говорили). Зачем так сложно, надо всё проще». Владыка вам порекомендовал ответить только одним словом: «14-й горизонт - это Мудрость», а преодолением мы растем. И тому, кому сложно, если Владыка даёт такие темы на этом Синтезе - это взращивается ваша мудрость. И когда вы говорите, что сложно, это значит, в предыдущей подготовке таких видов Мудрости у вас пока не было. Но раз вам даются такие темы, значит, на перспективу такая Мудрость запланирована, возможно, её надо развивать. Вообще ничего сложного, я просто сейчас рассказывал схематику, схемы, то есть мы даже не углублялись в содержание, в суть, это была общая схема. Я говорил чисто общей схемой. Поэтому это не сложно воспринять, хотя это достаточно сложно воспринимать. Поэтому просто определитесь, что 46 Синтез - это Мудрость. И если что-то не складывается в голове, вы входите в эту Мудрость и учитесь ей. 
Почему мы придаём такое большое значение виду материи? Понятно, что вид материи, это особенность. Здесь есть два смысла очень важных, которые мы должны распознать и запомнить. И мы через это увидим, как раз, глубину необходимого явления. 
Первое – это из чего состоит сам вид материи, название. Это градуированность самой материи. А из чего состоит сам вид материи, ну и материя в целом, фактически?
Вид материи – это нелинейный синтез огня, духа, света и энергии, слитых между собою в одну цельность. То есть, когда огонь, дух, свет и энергия, как различённые явления, сливаются в одно целое, где нет ни огня, ни духа, ни света, ни энергии, а есть одно целое – у нас появляется Вид Материи. Поэтому в каждом Виде Материи есть свой особый огонь, свой особый дух, свой особый свет и своя особая энергия, слитые между собой в Вид Материи. А уже из этой цельности, как Вид Материи, появляется то, что мы называем огнеобразом. 
Другими словами, в любом огнеобразе Вида Материи…. Вида Материи, подчёркиваю, есть элементы Огня, Духа, Света, Энергии, как Цельность. А если мы говорим об огнеобразах организации материи, космоса, то там есть отдельно Огнеобразы огнём + вещество, Огнеобразы Духом – по мирам, Огнеобразы Светом и Огнеобразы Энергией. 
И там Огнеобраз – это Огонь с записанной в него информацией синтезом. Поэтому, Огнеобраз огнеобразу – рознь. Есть Огнеобразы Реальности, Присутствий, Планов – по качеству Иерархизации Организации Материи. И они отдельно: Огнеобразы Огня, отдельно Огнеобразы Духа – Метагалактический мир, отдельно Огнеобразы Света – Тонкий мир, отдельно Огнеобразы Энергии – Физический мир, в котором мы живём. Огнеобразы энергии. Но когда мы переходим в Вид Материи, мы получаем, если взять Огнеобразы –  Огнеобразы Цельности Огня, Духа, Света, Энергии.
 И сам Вид Материи – это Цельность Огня, Духа, Света, Энергии, имеющая ракурс определённых характеристик. То есть, в этих Огнях, Духе, Свете, Энергии есть запись характеристик, которая этот вид энергии направляет в ту или иную явленность. 
Более того, здесь вопрос не только записи. С каждым Видом Материи повышается концентрация огня, или духа, или света, или энергии, в пропорциях. Повышается компактификация уровневости и слойности записей в этом виде материи. Ну, допустим, для 46-го – это сорок шесть слоёв записи минимально в одной компактификации, иначе не будет 46-го Вида Материи. Соответственно, сорок шесть уровней записи в огонь, сорок шесть уровней записи в дух, в свет, в энергию и получаем 46 х 4=170, даже 184 слоя, ну, уровня записи. А в каждом слое ещё плюс репликация всех этих записей.
Вот, Вид Материи, он строится ещё внутренней компактификацией возможностей. Поэтому, когда мы сейчас с вами погружались в Вид Материи, нам было приятно, потому что здесь такая хорошая адаптация и Огня, и Духа, и Света, и Энергии, и не понятно, что, а приятно. Вот, Вид Материи – это как раз Синтез от Огня до Энергии. То есть, нет такой обострённости Огня, обострённости Энергии, обострённости Духа, а есть такая мягкость и в цельности Синтез. Поэтому, это очень такая приятная специфика развития. Это первое.
 И второе, если мы говорим, что в Огонь идёт запись синтезом, мы вчера говорили о Прасинтезности, куда идёт запись. Что или чем записывается Вид Материи? Понятно, что огонь, дух, свет, энергия записывают всё, но, раз это в синтезе, понятно, что записывается синтез в эту цельность. Ну, понятно, что туда Прасинтезность существует и записывается. Это всё есть. 
А вот в чём спецификация Вида Материи, как особой выразимости, я бы сказал даже, как с особым Синтезом, который несёт какие-то особые записи? То есть, какие там записи в этом Виде Материи, не важно, синтезом, волей, любовью, мудростью – то есть, там цельность есть. 
Смотрите, если там огонь, дух, свет, энергия цельно, значит, вид материи – рождается цельность из синтеза, воли, мудрости и любви. И в разных пропорциях эта четверица образует цельность и записывается в Вид Материи. И вот эта цельность синтеза, мудрости, воли и любви всё вместе – это не Прасинтезность. Прасинтезность складывается во что?
Из зала: – В Имперацию.
Это Имперация сама по себе, то есть, этот процесс называется Имперационным, мы вчера проходили. Поэтому можно сказать, что это само по себе Имперация, но это не складывается в Имперацию. Это складывается во что-то более другое явление.
Вот здесь нужно ввести Иерархизацию Синтеза, о котором я вчера говорил. То есть, есть Виды Материи, которые записываются Синтезом. Есть Виды Материи, которые записываются Изначально Вышестоящим Синтезом. Есть Виды Материи, которые записываются Высоким Цельным Синтезом, Истинным Синтезом и ИВДИВО-синтезом. 
Это записи в Книгах Материи. При этом мы их разбрасываем по Метагалактикам, чтобы ими научиться. Ничего другого выше Синтеза мы на эту эпоху не знаем и знать не будем, потому что основополагание Новой Эпохи – это Учение Синтеза. Соответственно, только в следующей эпохе мы узнаем какой-то принцип, над Синтезом настоящим. И соответственно, у нас появляется Иерархизация синтеза в его выражении видами материи. Причём Иерархизация идёт по архетипам материи. Соответственно, за Синтез отвечает Метагалактика Фа, за изначально вышестоящий – Изначально Вышестоящая Метагалактика, за высоко цельный – Высокая Цельная Метагалактика, как Архетипы Материи. 
По-другому скажу: за синтез отвечает четвёртый архетип материи, за изначально вышестоящий синтез – пятый архетип материи, за высокий цельный синтез – шестой архетип материи, за истинный синтез или иерархический синтез, и так и так можно, но пока лучше истинный синтез – седьмой архетип материи, за ИВДИВО-синтез – восьмой октавный архетип материи, итог. И вот этот синтез складывает Иерархизацию Огня, Духа, Света, Энергии в Цельность Вида Материи.
Но есть другой взгляд, ещё один: есть ИВДИВО-синтез Огня, Духа, Света, Энергии. Есть ИВДИВО – Воля Огня, Духа, Света, Энергии. ИВДИВО, как форма материи. 
Есть ИВДИВО-мудрость огня, духа, света, энергии. 
Есть ИВДИВО-любовь, потому что сама ИВДИВО – это цельность октавы огня, духа, света, энергии. И в огнеобразы, или просто запись в вид материи огня, духа, света, энергии идёт ИВДИВО-запись или ракурсом Синтеза – ИВДИВО-синтез, или ракурсом воли, даже для Огня – ИВДИВО-воля, даже ракурсом Света – ИВДИВО-мудрость, там, что в огонь, что в дух, что в свет, даже ракурсом энергии – ИВДИВО-энергия. 
Это ещё один вид записи, который формируется сейчас в нас, когда мы пошли в Виды Материи. То есть, мы напрямую этими записями начинаем фиксировать…. 
Тут вопрос не в ИВДИВО, а в том, что эта запись идёт сразу в синтез Октавы бытия. Потому что ИВДИВО, мы вчера, помните? говорили, восьмой тип материи – это вся Октава. И когда мы входили в октавный огонь, то, фактически, включились ИВДИВО-записи каждого из нас. 
И в зависимости от нашей подготовки это были ИВДИВО-синтез, ИВДИВО-воля, ИВДИВО-мудрость, ИВДИВО-любовь. Как только мы переходим в ИВДИВО-субъядерность, включаются Огнеобразы Видов Материи – из Субъядерности Видов Материи. И там пошли уже, по предыдущему состоянию, когда я говорил, что из цельности огня, духа, света, энергии складывается выразимость. И запись идёт из цельности синтеза, воли, мудрости и любви. В цельности идёт запись в Вид Материи субъядерно ракурсами Вида Материи. 
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