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                                    Идеальное объяснение Имперации.

Имперация обязательно опирается на контекст вашего Имени в Духе.
 
 Слово «Имперация» несёт в себе три Сути. Вот здесь очень жёстко – даже не Смысла… Чем отличается? Смысл, он имеет следственную связь, то есть, причинно-следственную – пятый, а Суть не имеет причинно-следственных связей – она разрядит. Суть, она сразу вводит разряд глубины компактификации и неизменна. То есть, Суть неизменна. А Смысл… с ним можно поиграться. То есть, Смысл – такой, такой…,  как посмотреть. Суть – только такая. 
  Так вот, там есть три Сути, которые неизменны. Мы сейчас это пойдём по каждому из нас стяжать, где «ИМ» – это наше имя. Только имя… ну понятно, что пока мы физические, мы воспринимаем физически условно, ну там, я – Виталий.
 Но есть ещё одно восприятие имени. Это самая высокая подготовка в веках, которая была у каждого из нас. То есть, иногда это Имя Духа, по предыдущим эпохам. В новую эпоху это Имя Огня. На новую эпоху Имя Огня совпадает с физическим телом, потому что, после наших стяжаний видов материи, самая высокая подготовка в веках – это данное физическое тело.
Поэтому я буду, допустим, известен как Виталий, как самое высокое воплощение того Огня и Духа, которым я являюсь в материи. Ну вот, в ближайшие там, не знаю, какие периоды, может быть, до следующего воплощения, где, может быть, куда-нибудь пойдём выше.
Ну, там, новые виды материи появятся и так далее.
 А если говорить о предыдущей эпохе, то у каждого из вас из предыдущей эпохи есть самое высокое имя… Вам сразу хочется воплощения…, а я скажу, нет – вашего Служения Отцу.  Как Отец вас назвал в вашем иерархическом Служении.
 Подчёркиваю, не имя человеческое, не имя духовное, а как вас назвал Отец в вашем иерархическом Служении.
  И вот это Имя, не имя воплощений, а Имя Духа в Иерархии становится выражением первых двух букв «ИМ». Оно записано там, и в зависимости от концентрации Имени и способностей, каких-то особенностей, каких-то качеств, которые вы достигли в этом Имени, начинается ваша Имперация.
 Ну, самый простой вариант, чтоб так легче было. Допустим, один из нас имеет имя ментальное – 4-й вид материи. И достиг самой высокой выразимости иерархически – ментально. Посвящения не в счёт, я не имею в виду Посвящения. Я имею в виду вид материи – так легче. 
 А другой из нас достиг атмически. Ну, в 5-й расе Атма – это чуть выше.
 Соответственно, Имперация нам с разными именами качеств, возможностей, по Духу реализованных, одному будет начинаться атмически, потому что его Имя реализовано в атмическом Виде Материи, а другому будет начинаться ментально, потому что его Имя в вершине подготовки реализовано в ментальном Типе Материи.
 И при одной и той же Имперации, которую мы вдвоём просим у Отца, согласно достижениям Имени в веках, Имени Духа – одному Отец даёт Имперацию Атмическую, а другому даёт Имперацию Ментальную. 
 Вот этот ментальный, видя, что вроде бы всё одинаково даётся, но у него получается чуть хуже, чем у соседа, начинает напрягаться и говорит: «Хочу быть такой, как ты».
 С одной стороны, хорошо – это стимуляция роста, а с другой стороны, иногда это вызывает межличностные конфликты. Очень сложно физически распознать, чем ты не подготовлен, и почему тебе, вроде бы, и так же дают, но у тебя так не получается.
 Ну, как у профессионалов: один заходит – у него получается, другой заходит, делает всё точно также – и не получается. Это у нас с Практиками – один берёт Практику, у него всё получается, другой берёт Практику, точно такую же, он начинает её делать, и у него не получается.
 Отсюда такая знаменитая фраза, очень знаменитая, но все ей не придают никакого значения. На самом деле, это Суть возможностей каждого: «Что в Имени твоём, Человече?»
 Это очень глубокая иерархическая фраза, даже выше Образа и Подобия.
 «Что в Имени твоём, Человече»? Это говорит об Имени Духа, которым ты обладал в предыдущую эпоху, до этого воплощения, как самую высокую Именность Духа, где это Имя Духа наработало определённую глубину выражения. Ты был тем-то…, ты в этом воплощении тем можешь не быть. Все эти системы могут поменяться и перестроиться – у нас сейчас на Метагалактику всё перестроилось. Но самое высшее достижение твоего Имени в Духе, как глубина.
Внимание! Даже не записи, а контекстов, осуществлённых тобой.  То есть, есть запись как формально, буква, а есть контекст – твой Дух в этом чувствует себя естественно. Это контекст. Он этим оперирует на раз-два – это контекст.  То есть, здесь даже не запись есть, а знаете, как вот, такая лёгкая способность бытия этим. Или есть другое слово – естество бытия этой спецификой. Вот это Контекст.
 И вот, в Имени заложен контекст естества бытия какими-то спецификами.
 И когда Отец подбирает человека на какое-то поручение, он смотрит не записи. Записи можно поменять, записи можно подготовить. Он смотрит на контекст естества бытия этого Духа. И тогда оценивает, сможет этот человек исполнить или нет. Причём, в процессе исполнения обязательным условием является наработка нового контекста. То есть, здесь не просто ты исполнил, а при исполнении ты расширяешь контекст естества бытия твоего Имени.
 Естество бытия Имени меняется, когда в одном из воплощений ты достигаешь более высоких результатов, чем во всех предыдущих.
 Для этого у нас существует Праздник Первый Среди Равных. Каждый год, на этот Праздник в октябре, каждого из Служащих ИВДИВО обязательно по Планете по отбору отдельных лиц, где Аватарессы Синтеза, иногда Аватары Синтеза отбирают тех, кто осуществлял контекст реализации. В этот день, примерно 10-го октября, причём можно ещё и 11-го, потому что там затрагивается и 11-е, потому что за один день не всегда всё это складывается.  В общем, проверка начинается 10-го, у некоторых не успевает закончиться, и проверяется ещё 11-го. Суточная проверка. Проверяют глубину контекста твоего Имени – насколько ты вырос за год.
 В предыдущих эпохах, ну, в последнюю, предыдущую 5-ю расу, так называемую, контекст Имени проверяли за воплощение. В позапрошлую, до 5-й расы, эпоху, контекст Имени проверяли раз в тысячелетие – несколько воплощений. Ну, там, от 5 до 10 воплощений. Ещё раньше,  вообще печалька – в миллионолетие. Отсюда пошло слово «миллениум», миллионолетие, где менялся контекст имени роста каждого из нас на Планете Земля.
 Соответственно, в этом воплощении нас как-то назвали родители или Отец, Владыки повлияли, чтобы мы именно так назывались. Иногда имя соответствует контекстам, которые ты несёшь, и фамилия. А иногда не соответствуют, поэтому их хочется поменять.
 А иногда соответствуют настолько, что тебе неприятно само это имя, потому что ты знаешь свои контексты в этом имени и не хочешь это имя слышать, потому что там настоящие твои контексты, а тебе они не нравятся, а наработать новые пока не можешь – и начинаются сложности.
 То есть, психология имени – это сложная вещь, там всякого чего хватает. 
 Из зала: – Может, с этим связано, что иногда хотят изменить своё имя?
 И это тоже. А иногда просто с глупостью связано. Тут и связано, и не связано. Понимаешь, вот…, о чём тут можно сказать? Иногда ты глуп, поэтому меняешь, а иногда действительно связано. А иногда ещё что-нибудь там… всякое.
 Вот, Имперация обязательно опирается на контекст вашего Имени в Духе. 
Сейчас мы постепенно Имперацию вытягиваем на контекст выражения в Огне. Но так как мы с вами вошли в вид материи, сейчас мы будем строить постепенно Имперацию на синтез Огня-Духа-Света-Энергии цельностью вида материи. 
 Сейчас мы с вами стяжали 46-й вид материи собою. Вы не обязательно его прожили, почувствовали. Даже ещё вопрос, можно ли проживать вид материи. Но Отец нас наделил им. Если нам удастся перестроить наше Имя на 46-й вид материи, имперационно, то наше физическое имя станет самым высоким контекстным Именем за все предыдущие воплощения.
 Ну, в принципе, мы к этому уже готовы. Без обид: у меня точно стало, потому что в этом контексте я могу за себя отвечать. Меня Отец называет Виталий, если обращается в личном выражении для каких-то исполнений.  То есть, Отец иногда по службе вызывает, но там Он так не обращается – ты встал и форма. А если Ему нужно усиление какое-то, Он может обратиться лично. И тогда Он называет ваше настоящее имперационное или контекстное, так лучше, Имя.
 Вот меня последние несколько раз Он называл Виталий. Несколько раз, это за несколько месяцев. Это очень нечасто происходит. Я понял, что моё контекстное Имя поменялось, хотя до этого было совершенно другое и не соответствовало слову «Виталий». Вот такой момент.
 Ну, а на букву…, на букву «С», потому что некоторые сейчас подумали о другом. Это было другое имя.
 Всё! С этим понятно? 
 В итоге, у вас идёт контекст вашего Имени. Мы сейчас пойдем к Отцу стяжать Имперацию с контекстами ваших Имён – и Отец при таком стяжании обычно на ушко говорит контекстное Имя.
 Но можно попросить ещё и предыдущее. То есть, если мне Он скажет: «Виталий», я могу попросить и предыдущее. Точнее, предыдущих три: Виталий – в Огне, предыдущее – в Духе, какое-то позапрошлое до этого, ещё какое-то контекстное, но такое, важное было и ещё до этого – в Энергии.
 То есть, плюс к нашему Имени или плюс к тому Имени, что вы услышите, можно попросить три предыдущих. У меня раньше была оговорка, потом я «настучал на свой язык» и отучился это делать. 
 Я иногда подходил… особенно к дамам, потому что…. Ну, мужчина при дамах так это расслабляется, улыбается и начинает называть их по контекстному Имени других реальностей. Дама отскакивает…  К…а…а…к? Ну, там… подошёл Людмиле, говорю: 
– Наталья, привет!
– Ты что, меня не узнал?
– Узнал.
– Меня зовут Людмила!
– Ой, извини. Это я о другом теле.
 И тогда человек успокаивается. На самом деле я назвал контекстное Имя, которое мы знали в Иерархии, а тут её, понимаешь ли, назвали Людмилой… Папа недоглядел…
 Ну вот, у меня была такая ситуация, но так как человек Служащий был, мы посмеялись и разошлись. А вот если человека так называешь, он в шоке, он обижается, потому что ты не так его называешь. Он привык к другому. Он думает, что ты его не уважаешь… А на самом деле ты ему подсказываешь глубину контекстности его, то есть, он на что-то готов, ему включается глубина контекстности, а вот… А не хочется! Привычка личности, внешняя…
 Вот такая есть специфика. Она не всегда срабатывает, но она существует. И она в первую очередь выходит Имперацией.
«ИМ» = имя, «ИМ». Записали.

Реплицируемость особенностей.

Вторая важность Имперации – это, собственно, слово «перо». Понятно, что вначале мы видим перья ангелов – у нас «перация», или пэры Англии. П – перо, перья ангелов, пэры –ангелы, и делаем такую словесную Имперацию…
 Но это не об этом. Дело в том, что даже по символу вот там… Пушкина, допустим, они писали раньше перьями. Не ручками, а перьями, поэтому слово «перо» или «пэр» – здесь именно не «перо», а «Импер-ация»… Вот «ация»…, потом, «о» убираем, перо, и потом здесь корень «пер». Корень «пер»… Ещё раз: корень «пер»… Не дошло…
Из зала: – Первый.
Нет. Я языком 5-й расы – святые слова читаются в две стороны.
Из зала: – Репликация?
 Репликация.
 В корне «пер» заложено понятие Репликации. Если учесть, что в Огне Репликации существует Организация Метагалактического Синтеза на сегодня, то это максимально концентрированный и высокий Метагалактический Синтез, который ты способен собою носить.
Убираем слово «Метагалактика». Максимально высокий Синтез Материи, который ты способен собою носить и реплицировать другим.
 То есть, смысл «пер» не в том, что ты это носишь, ты «пэр», ну перлом стать. ПЕРЛ, в хорошем смысле. Ты – «перл» этой истории. Да? Вот так выразимся. 
Вопрос ни в том, что ты это носишь, а в том, что куда бы ты не воплотился,  из тебя идёт реплицируемость особенностей, тебе присущих.
Пример, он немного странный, но он говорит о том, что древние знали это, что я вам сейчас сказал при воплощении Кришны. Ну, Кришна просто сейчас служит у нас, одна из наших Служащих. И когда мы анализировали, что там происходило в этом воплощении, ну ситуация такая была, человеку надо было это распознать. 
Мы выходили к Владыке, и там выяснилась простая вещь, помните запись: идёт Кришна, цветы распускаются, природа счастлива, становится –  всё вот это остальное? Тоже - самое, как в русских сказках: идёт Василиса Прекрасная, природа распускается. То есть Кришна – это аналог русской Василисы. Значит, вопрос не в Кришне, что всё распускается и не в Василисе, что всё распускается. В каждом народе могли быть свои распускания.
Кстати, мы Кришну видели в женском теле. Поэтому все тщательно говорят, что он был слишком женоподобен и всё остальное. Но на самом деле для тех древних Индийцев женщина не могла быть святой. Но по силе воздействия на других она стала им, поэтому это был Кришна, но женского тела.
Ну что вы так переживаете? У нас даже Папа Римский в женском теле был, и никто не замечал. А тут какие-то древние Индийцы, где форму можно напялить мужскую, и никто не знал, что ты женщина. Да ещё форму там святого какого-нибудь. Да ещё с таким репликационным воздействием, когда к тебе подходят, и ты от репликации теряешь не только голову, а забыл, как тебя зовут. 
Знаете такое состояние, когда ты подходишь к человеку и всё забыл? Вот к Кришне подходили, и единственное, что помнили: «Кришна». Потом отходили, вспоминали, что ты такой. Думали: «О…о…о…о!» Потом подходили опять: «Кришна». Причём это не совсем имя было, это произнесение на языке Кришны, который не соответствовал диалектам местного населения. Он не совсем с местным населением был, от местного населения жил. А потом отходили и опять себя вспоминали.
И вот это полевое воздействие реплицируемости Кришны привело ко всему тому, что мы знаем в соответствующем труде о Кришне. Не будем упоминать не благое, в нашем святом месте. Вот и всё. Вот примерно вот так.
Ну, а жизнеописание люди как смогли сообразить, так и описали. Люди описали правильно. На самом деле это описание репликации.
Из зала: - А на одном из Синтезов ты говорил, что Кришна – это как раз ребёнок другой планеты. Там родители летели и там гибель была и…
Ты у нас любишь исторические подсказки делать. Ну, сделала. И что?
Из зала: - Нет. Ну, в этом есть какая-то суть?
Не знаю, ты сама подумай. Это вот как у нас дама с познанием. Я хотел, чтобы аудитория сама это сообразила. Ты сейчас сообразила за неё. Ну, была. Раз была – что? Она осталась. А что ты у меня сейчас спрашиваешь тогда?
Из зала: - Подтверждения.
Какого подтверждения, если Владыка ввёл Стандарт: всё, что было на Синтезах сохраняется, как база. Поэтому мы сейчас даже выпускаем энциклопедию Синтеза, чтобы была база для философии дальнейшего. Она будет расширяться другими Владыками Синтеза или Аватарами Синтеза там, хотя бы тот же Янский Синтез тоже в неё надо вводить. Потому что я его никогда вести не смогу. Как база нового Синтеза. И там будет это написано. Значит, это остаётся правдой в веках. А зачем это сейчас спрашивать?
Из зала: - Чтобы другие узнали.
Во. Чтобы выпендриться, и другие узнали. Не сами… я знаю, что это слово тебе не нравится. Я специально его сказал, чтоб тебе не нравилось.
Вот есть вопросы правильные, как вопросы, а есть не вопрос, а утверждение себя в произношении. Ну, чтоб другие знали. Ты сама ответила. Ну, ты же сама сказала.
Из зала: - Нет. Ну, это в хорошем смысле.
Да я же не говорю, что в плохом. Я разве сказал, что в плохом?
Слово выпендрёж у меня тоже бывает, он бывает и плохой, и хороший. Это всё равно выпендрёж.
Из зала: - Для пользы дела.
Для пользы дела. Не переживай. Ты никак не можешь преодолеть личное отношение. Как только ты говоришь слово. Надо правильно отвечать. Репликация. Надо отвечать по правде. А мы должны принимать правду и ну, вот так, ну и ладно. И преодолевать, расти. А пока мы не преодолеваем… Я специально, я тебе уже в третий раз повторяю это слово в разных городах. И ты всегда на него реагируешь. Поэтому, когда ты что-нибудь допускаешь, я прям, жду, сейчас, сейчас. О, выпендрёж. И мы преодолеваем запись вот этого слова.
Вот я вам показываю, что такое «пер» — это запись, запись отдельных качеств, свойств, которые преодолеваются очень много раз постоянными какими-то повторениями.
Поэтому «пер» – это с одной стороны репликация тех качеств и свойств, которые ты, внимание, вот прям, на даме покажу, которые ты не можешь не эманировать. Они из тебя просто прут, куда бы ты не пошёл. Ты держишься, ты культурный, ты правильный. (Показывает) и ты не можешь держаться, потому что тебе показали не то, что ты культурно держал. Ну, какая разница? У тебя качество такое. Ты прям, не можешь. Ну, не можешь!
Поэтому есть ребята, которые распознали эти качества и потом подходят и кому-нибудь что-нибудь показывают. И тут ты не можешь не сделать это, потому что, прорывает.
Это репликация. Репликация особых качеств, особых свойств. И некоторые скажут: «Это плохо». Нет! Это хорошо! Потому что один носитель самых высоких реплицируемых качеств, свойств, способностей заряжает ими других. И другие потом получают эти качества.
            
Тонкость видения в разнообразии.

Допустим, сейчас мы это используем в видении. Мы сознательно сейчас заряжаем всю команду Служащих вúдением.  Там понятно, что во главе стоит один человек. На самом деле работает команда видящих. Ну, там Аватарессы поддерживают эту команду.
И вот мы нашли 2-3 человека, которые могут реплицировать видение. Ну, один посильнее, другие послабее, но всё равно репликация. И вот мы буквально провоцируем этих людей, чтобы они видели. В хорошем смысле слова. Там очень сильное видение. И пробуждаем на это видение всех наших Служащих. И у нас наступает постепенно мираклевость.
То есть, если в предыдущие годы у нас было крайне тяжело с этим – на сегодня 200‑300 человек в ИВДИВО, а то уже и 400 более-менее устойчиво видят, вслушайтесь, правильно. То есть, не просто видят, а различают, что это правильное видение. Это большая вещь. Можно увидеть, ну, увидел и увидел, непонятно что. А можно распознать, что ты правильно увидел. Понятно?
Ну, картина: жёлтый оттенок неба. Правильно сказал? Кто-то скажет: «Золотистый оттенок неба». А кто-то скажет: «Серый туман с жёлтым оттенком». А кто-то скажет? Что ещё на золото и жёлтый (неразборчиво)? Солнечный свет. Хотя здесь его не видно, но сразу скажут: «Солнечный». А я скажу: «Цвет детской неожиданности, размазанный (неразборчиво)».
Из зала: - Позиция наблюдателя.
И ещё Позиция Наблюдателя.
И вот видение – это не то, что ты увидел картину вот эту вот, а ты ещё правильно распознал –  что это?  Включая оттенки цвета какие-то, хоть небольшие. Тонкость видения в разнообразии. И устойчивость, когда ты воспринимаешь разнообразие, что это реально. И вот в этом видении реальна картина. Она реальна. А вот что в ней, каждый из нас может увидеть детали по-разному. Но картина реальна. Поэтому, если мы видим картину – мы видим, а распознание деталей – это уже личные тонкости. Потому что здесь в распознании даже цвета очень много зависит от глаза не только Физики, а того глаза, который распознаёт этот цвет, не распознаёт и как ещё его называет. Поэтому некоторые цвета мы не распознаём. На Физике распознаём, а в вышестоящем Теле ещё не выросли способности распознания некоторых, ну, допустим, оттенков зелёного.
Я одну группу проверял. Она вообще не видела этот оттенок зелёного. Те Тела были не способны видеть эти оттенки зелёного. Природа. Я говорю: «Что на дереве?» - «Коричневая кора». «А ещё?» - «Ну, листья жёлто‑зелёные». «А ещё?» - «Листья и кора». «А ещё?» А там были красивые зелёные цветы.
Из зала: Дальтоники.
Дальтоники – это о красном. Всё. Мы прекратили.
Очень красивые зелёные цветы. У нас в голове, что цветы могли быть только красными, жёлтыми или белыми, на дереве. Вообразите красивые зелёные цветы с множеством лепестков, с бахромой, с красотой, и оттенок зелёного, такой «электрика». Такой яркий электрик. Самые яркие на дереве были зелёные цветы.
Вся группа их не видела. Но они видели правильно дерево, правильно листья, правильно поляну. Они видели всё правильно, кроме этих цветов. И я понял, что глаз этот цвет у той группы ещё не различает. То есть вопрос был не в форме цветка, а в не различении этого цвета, из которого этот цветок состоит. И для этой группы на дереве цветов не было. Ну, как магнолия. Теперь представьте зелёную магнолию. Ну, там не магнолия была, там другой цвет был. Более насыщенный цветок, даже чем у магнолии был. Вот где-то так. По лепесткам.
Вот постепенно мы развиваем это.
Вот это как раз это состояние «пер», когда от каждого из нас идёт некий «пер» качеств, способностей и мы заряжаем этим эффектом других, передаём эту запись пер, эту позиционность пер, эту репликацию пер. Здесь не только запись. Потому что у нас в голове: «Главное записать». А здесь вопрос не только записи. Допустим, станца «пер», ракурс «пер», то есть там внутри — это называется уже не записи, а накопление особенностей, которые идут и записями, и константностью, и особой красотой, и разными видами меры.
Ну, допустим, я сейчас рассказал вам меру цвета в зрении, да. Ну и так далее.
Разные знания, которые очень, очень существенны и вот именно этот человек сможет, а другие нет.

Теории относительности в изменении концентрации особенности репликации Материи.

Как пример. Теорию относительности смог сделать только Эйнштейн. Если бы он это не сделал – никто бы другой эту теорию сделать бы не смог. У него была пер – репликация относительности из прошлых воплощений. Ну, как очень яркий пример.
Поэтому меня недавно физик один спросил: «А что делать с Теорией Относительности?» Я сказал: «Показать язык». Он меня понял, и вы меня поняли. Фотография Эйнштейна знаменитая. Ну, показать язык Теории относительности и пойти дальше.
То есть, Эйнштейн этим тоже заложил другую репликацию. Он показал, что проблема относительности в языке. Но он был не лингвист. А лингвисты ему никогда бы не поверили. А на самом деле проблема Теории относительности в изменении языковых своеобразий и концентрации особенности репликации Материи, связанной с массой и скоростью, помноженное на человеческую Имперацию. Да. Правда, сумасшедшую вещь сказал? Это преодоление Теории относительности. Поэтому очень много в относительности зависит от того, какие особенности в этом слове «пер», как перл мы несём.
И вот мы постепенно, чем и интересен человек, мы друг другу, поддерживаем друг друга на свои особенности пер. и если у нас более-менее длительный контакт, ну, допустим, как Синтезы, когда раз в месяц мы встречаемся и погружаемся в Синтез. В этот момент на какие-то пиковые Синтезы мы иногда доходим до глубин каждого из нас, ну относительных глубин. Глубина-то у каждого разная. И в этот момент выходят особенности «пер», ну, перлы каждого из нас, в хорошем смысле слова, и мы начинаем делиться и реплицировать друг другу вот эти особенности. В итоге у нас повышается…
Ну, допустим, 46‑ой Синтез. У нас глубина 46-ти мер, можно километров, можно световых лет. Мер. Разных мер, но 46-ти. И, погружаясь в глубину, мы оттуда достаём слой, 46‑ой слой наших перлов и, если у нас это получилось – а сейчас у Отца с видами материи это получилось,– мы начинаем делиться этими перлами друг с другом, заряжая своим перлом других и, углубляя это. При этом если перлы полезные – группа вырастает, если перлы не полезные – группа падает. Иногда достаточно одной заразы в группе, чтобы вся группа выпала в осадок, ну и дальше пошла не тем перлом, называется.
Вот это ситуация Имперации.
Поэтому иногда на Синтезе: ведёшь Синтез, все дошли до пика. Заходит новенький — весь потенциал группы упал. Из него так перлит особое качество, что ты начинаешь Синтез, фактически, заново.
У меня была такая ситуация 2‑3 раза с новенькими на первом круге Синтеза. Ну, просто весело.
И вот первый круг Синтеза самый тяжёлый по состыковке имперационности каждого из новеньких, чтоб они глубже проходили Синтез. Вот эта проблема перла. И поэтому новенькие так тяжело входят в Синтез. Здесь специфика самого Синтеза. он глубже Духа, к которому привыкли новенькие. А войти в глубину Духа – это поднять их перлы. А если перлов нет или их минимум – человек начинает чувствовать себя голым. Что он вообще непонятно, где. Это очень неприятное чувство. И многие встают и убегают, потому что они чувствуют, что их как раздели. Да ещё и внутренне. А мы же привыкли быть одетыми и чувствовать себя крутыми. А там погрузились в перлы, а там пустота, допустим. Или перлов нет вообще. Такое же тоже бывает. Это не значит, что у каждого есть перлы. Их может вообще не быть. А ощущение пустоты человека обижает. А если человек ещё и интеллектуальный, развитый, культурный, там богатый, а внутри без перлов. «Как? У меня такая развитая жизнь, а внутри ничего?» Страх. Есть же богатая жизнь вовне, а внутри ничего.
Это по глазам определяется.
Поэтому в 5‑ую расу было определение каждого Посвящённого по глазам. Настоящий Учитель мог через глаза увидеть некоторые перлы, которые могут помочь этому ученику взойти. Ну и плюс Учитель может поручить что-то, что ему важно. А что-то поручать никогда не будет. Не дано.
И когда говоришь: «Не дано» - это отсутствие подготовки перлов на эту деятельность. Имперация. Это не значит, что ты не сможешь преодолеть «не дано». Ты должен наработать эти перлы, которые введут определённый ракурс твоих специфик в такую-то деятельность.


                     Имперационная шутка.

У меня есть такой интересный пример. Он сейчас действует. Медик, который всегда работал в маленьком кабинете, как медик. Ну, сами знаете, медики. Всё. И я ему на Синтезе подхожу и говорю: «У тебя классный педагогический талант. Ты будешь хорошо вести Синтез. Начинай стяжать». «Я? Да я больше, чем с одним человеком в жизни не общаюсь. Да у меня профессия одно кабинетного и так далее, и так далее». Там ещё какая-то узкая специализация в медицине, вот прям, узкая. У него было всё узко, всё конкретно, всё… «Нет». Ну, в общем, там пришлось поприменять разные методы на Синтезе. 
«Ладно». Стяжала. Ужас. Звонит: «У меня 1‑ый Синтез». Я говорю: «И что? Веди». Ну, в разных городах живём просто. Я говорю: «Веди. Я же сказал, что у тебя талант». Звонит через 2 дня: «Слушай, мне столько цветов надарили!» Я говорю: «Да? А за что?» «Людям так понравилось». Я говорю: «Да? А сколько их было?» - «Ужас сколько, 20!». Я говорю: «Откуда ты их столько взяла? Должно было быть 10». «Они на 2‑ой день набежали». Я говорю: «Так ты ещё хорошо вела». «Мне сказали, да!» И плачет. Я говорю: «Так надо же радоваться». «Нет. Я сама себя не узнаю. Я всегда с одним общалась, а тут 20». 
Я говорю: «У тебя остался талант, просто он прорвался». «Перл» вышел наружу и настолько для этого человека был неожиданный, потому что он всю свою жизнь жил, как в скорлупе своей. Что сломало скорлупу? Я вдруг увидел, что он может шире, чем привык –  «перл» вышел наружу. На Синтезе не только углубило ей, но и Владыка углубил её, на какую-то выразимость. Пока человек сонастраивался со своим «перлом», не  все принимают свои «перлы», «перлы», некоторых убедить, что ты это можешь, что пуд соли съесть. 
К некоторым подходишь, говоришь: « ты это можешь». « Да ты что, откуда ты это взял? Никогда в жизни не делал».  Ты в этой жизни никогда не делала только потому, что эту Жизнь ты тратишь на следующие «перлы», зачем повторять пройденное. Тот записан, и ты можешь в этой Жизни им не пользоваться, потому что и так есть. И тебя направляют за следующими наработками. Поэтому когда говоришь, что у тебя это есть. Ты говоришь: «Да где ж по Жизни есть, если я этим не занимаюсь»? Так ты именно поэтому не занимаешься, что это у тебя уже есть. В этих условиях его не надо взращивать, тут заниматься нечем. И ты идёшь в другие варианты развития, которых у тебя нет. 
Вот это «перл».  Вот, это дело запомните. что б вы не стяжали, в какие Виды Материи вы бы не входили, какая бы глубина Синтеза, вас не посещала, в какую Прасинтезность, вы бы не заходили.  Вначале выходят ваши «перлы» и говорят: «Ха: Ты такой». Потом вот на эти пальцы нанизывается Прасинтезность некоторых и впитывается в тебя. И в Синтез  Прасинтезностью всегда в тебя вписывается в координации с твоими «перлами», поэтому от себя не убежишь.  И даже убегая от себя, «перл» бежит вперёд и говорит: « Мы в тебе, не так? А ты меня не догонишь, а меня не догонишь. Ты убегаешь от себя, а я как «перл» всё равно впереди». Почему? Закон такой, потому что бег – это движение, первый уровень, а я «перл» – 14й уровень, я обязан Мудростью  бежать впереди твоего Тела, поэтому ты бежишь фактически за «перлом» своей Мудрости впереди. Видите, что я даме ответил. - «Чем можно почувствовать это самое»? Ты видишь «перл»  этим самым бегущим впереди. 
Это была имперационная шутка, в принципе она правильная. Это есть.
У нас последняя, третья часть Имперации и идём её стяжать – это «ация». «А», «ци» - это отрицание Жизни. Настоящий «перл» всегда отрицает эту Жизнь –  он ею не доволен: « Оставь меня старушка, я скучаю». Это « ации», когда мы  периодически себя  вводим обязательно в печаль, когда наши «перлы» уже не работают, мы знаем, что у нас ничего не получается. Мы вводим себя в печаль –  это садомазохизм, есть такой внутренний. Я, попроще, скажу: «ация» - легкий садомазохизм, сделать хуже, чем есть. Разрушить всё, то хорошее, что есть, якобы ища то лучшее, чего нет. Это вот  «ации». И с одной стороны  этот процесс хороший –  это отрицание старых жизненных условий, где  ты  «перлы» уже ты накопил.
А некоторые из вас привязываются: «я была, Царицею Морской». В этом воплощении буду? Но ты же в этом воплощении не «царица морская». «Но я помню, что я была». Вот здесь «ации» не сработают, человек циклится на прошлом воплощении, что был «Царицею Морской». Он уже накопил эти, какие то особенности «Царицы Морской».   В этом воплощении нужно другое копить. 
У меня в погружении была «Царица Морская», лично знаю – ребёнком, девочкой. До сих пор служит там с  мамой в одном из подразделений, сейчас она не девочка, наверное, девушка, студентка, учиться, скорее всего, учиться. «Царица Морская» - прям, официальное название. Руководила живностью под водой одного из морей. В погружении хорошо ходили под водой, она указывала  кому что делать, все  животные понимали, морские. Она их понимала. Я с нею изучал в погружении подводную живность, одного  из морей современных, известных. Всё, море на неё реагировало, как на свою, полностью. Её дом был там, Вау.
И даже дельфины у нас стояли по струнке смирно. Ну, у них рук не было, но (показывает выражением лица удивление)  царица чапает, а за ней какой-то хрыщ. На царицу так смотрят (показывает), а на меня смотрят: «Ты как здесь ходишь? Ты вообще кто? Ты не из нашей среды!» Но так как вокруг меня был пузырь, они меня не трогали. Пузырь защиты ведения, но для воды это пузырь, для них это пузырь, для меня это сфера. Какая разница, пузырь. О, видите, какая разница пузырь, видите – «аци». Где-то пузырь, где-то сфера, где-то сфера Дома. Можно вот так переходить шар, объём, пузырь, сфера Дома одно и то же почти. Как?

           «Аци» - отрицание отдельных смыслов.

И вот «аци» — это, когда мы отрицаем отдельные смыслы, некорректные. И начинаем складывать суть, смыслы, идеи, права корректные. Можно сферу Дома увидеть шаром, можно сферу Дома увидеть объёмом, а можно увидеть пузырём. С нашей точки зрения это не культурно, с точки зрения имперационного «аци» — это нормально. Кстати, «аци», Отцы, от «ци», «а-ци», ну фонетические близости, но в принципе Отцы, как Элохим - множество Отцов. «Аци» - Отцы, и фактически Отец, регулируя наше развитие, помогает нам отрицать старые привычные связи и синтезировать новые, более глубокие. Вот этом «аци». Пузырь, конечно, не совсем хорошо называть сферу Дома, но принципиально в отдельных случаях для восприятия других существ, можно. 
Для дельфинов пузырь был значимым, у них такая элементарная разумность есть. Я им сообщил, что это пузырь специального состояния, не трогать, и они успокоились. Если бы я сказал Сфера Дома, они бы меня просто даже не поняли. Несмотря на то, что у них старый человеческий разум, там предыдущих тысячелетий, они не понимают схематику Дома. Они живут схематикой моря, и вот состояние схематики моря, если они живут схематикой моря, их Отцы полностью курируются схематикой моря. То есть, схематикой земли и сфер Дома вокруг Планеты они уже не оперируют, потому что у них схематика морской стихийности в голове. 
И вот, «аци»  это ещё та среда, которой вы оперируете, потому что ваши перлы нужно выдавать в той или иной среде. В морской среде одно оперирование, в воздушной среде мы с вами воздушные существа, мы дышим, другое оперирование. В ледяной среде - третье оперирование. Лёд это, с одной стороны, вода, но там специальные есть эффекты синтеза воздуха и воды, поэтому я говорю, ледяная среда, она причинная. Кстати, льды сейчас плавятся, все плачутся и говорят это плохо. Это хорошо — это плавятся старые причины, лёд — это причинность. Но потом начнёт нарастать лёд и восстанавливаться с новой причинностью. Вот сейчас в одном месте лёд тает, а в другом, учёные точно знают, уже нарастает. Они не понимают почему. Это смена причинных состояний Планеты. Она переходит из галактичности, старые льды тают, в метагалактичность, новые льды нарастают в новом месте. Вот у нас сейчас идёт «аци» планетарным льдом.
Есть также «аци», как среда Космоса. А вас мы приучаем к «аци» Организации Материи. То есть, ваши внутренние контексты должны уметь срабатывать в той или иной реальности, в тех или иных планах, в тех или иных цельностях. Да? В тех или иных присутствиях. 
И вот, это обучение на Синтезе тоже ведётся, чтобы вот вы среду разных реальностей воспринимали. Ну, допустим, 64-ре вида Дома по Высоким Цельным Реальностям, чувствуете? И у нас 64-ре вида Материи, наконец-таки, появилось. А до этого было 64-ре Дома, а теперь 64-ре вида материи, ну наверно случайно. И мы отрабатывали с вами среду 64-рицы, где вы учились по разным Домам держать разный вид среды, который потом привёл вас к 64-рём видам материи. 
И вот это вид среды, помните, место времени действия — это «аци» - отрицание старой жизни. И вот осуществление именно этой жизни, где ты применяешься. Это очень важный принцип «аци», потому что, когда мы начнём управлять временем в будущем в нашей эпохе Метагалактической, нам надо обязательно будет возвращаться в наше время жизни. И вот где мы воплотились, наше время жизни и все специфики нашего существования в этом коллективе человеческих существ, в этой точке времени и пространства записано тоже в наше «аци».
То есть, Имперация сказанная в этой аудитории будет понятна, Имперация сказанная в средневековой Франции, скорее всего, приведёт на гильотину. Не потому, что я плохо к французам отношусь, потому что эта Имперация понимается в этом времени и совершенно не понятна в другом, где другие представления об Имперации. Но это не отменяется, что Имперации копятся миллионы лет и есть иллюзорные восприятия реальности, которые возобладали в ту или иную эпоху. Они не существенны для развития, но их приходиться учитывать, потому что люди так вдруг начали воспринимать. Причём, иногда в людях просто просыпается вот эта «аци» лет на десять - двадцать, а потом заканчивается. Особенно, когда это «аци» разрушают коллективно. 
Есть ещё один такой пример, немного странный, но он важный. Допустим, Германия демократическим путём приводит к власти Гитлера. Почему так все немцы ему поверили? Ну, понятно, что там последствия Версаля, последствия первой мировой войны, версальский договор, последствия. На самом деле, он смог пробудить в немцах «аци». И есть ещё «аци» нации. И вот он пробудил «аци», без которого немцы не смогли бы развиваться дальше, его надо было разрушить, оно заложено в немецкой нации очень давно, даже не в тевтонах, а ещё раньше тевтонов. Но оно зрело в этой стране, и вот он смог найти даже не ключик, шпильку в маленькую точку. И вся нация офанатела этим «аци» от товарища Шиппергупера. И понадобилась другая нация, которая это «аци», своим «аци» разрушила, тем самым помогла немцам, как нации, освободиться от старого накопления очень древних причин. Поэтому у нас была ГДР, которая фактически созидала новую «аци», а потом вошла в состав Германии и начала отдавать это западным немцам. Западные немцы научились жить без этого «аци». Но кто не знает армия ГДР, она была более немецкой по форме и по качеству, чем армия ФРГ. Потому что армия ФРГ это была репликация американской армии, там не было немецкого духа. А в армии ГДР сохранился немецкий дух, вот прямо в строительстве армии и это сделал Советский Союз сознательно, потому что он имел такой взгляд, что каждую нацию надо развивать её духом. Ну и что, что был фашизм, фашизм ушёл, немцы как народ остался. Всё, то есть надо различать фашизм и немцы и вот активировал немецкий дух в восточно-германской армии. И вот там, развивалась новая «аци» немцев, потом фактически объединили их и сейчас восточные немцы несут это новое «аци», а западные его не понимают. Потому что они в американской традиции духа военной воспитаны, и вот там сейчас у них идёт, очень своеобразное, строительство новой Германии. Оно только начинается после второй мировой войны, фактически 70 лет назад. 
В итоге, в каждой Нации есть своё «аци». У русской нации есть своё «аци». У немецкой нации, у французской есть своё «аци», у английской, англо-саксонской нации есть своё «аци». И там есть свои особенности, которые понимает только люди этой нации. «Баба с возу кобыле легче» - англичанин скажет: «Так понятно». А русский поймёт сразу, что это англичанин. Это вот«аци», мы это понимаем, у англичан всё конкретнее. Не плохо, не хорошо они развитые люди, но в рамках своего АЦИ нации. Нация, н- АЦИ - я. Это применение «аци» в коллективном выражении. Нация. 
У нас Метагалактическая Нация это семь, мы копим Метагалактический «аци», чтобы сформировать Метагалактическую Нацию Землян. Поэтому мы говорим, что нация землян должна состоять из лучших наций Планеты. А вы скажите, а из худших? А худшие сами разваляться. А, выбирает всё, ну понятно история, тут не мы выбираем, а история, а лучшие это те, которые несут «аци» нужное для землян или космоса. Поэтому, когда мы вчера сказали, что Метагалактическая Империя будет основываться на нации России, так выразимся, на Российской Федерации так уж шире. Это как раз выбор «аци», который накопили в России, я не могу сказать только русские, потому что Россия это многонациональная страна, да? А вот именно в России накопили, как российская нация, ну хотя понятно, что в самом носителе ещё и русская нация по многочисленности более ста с чем-то миллионов это очень много для нации. Кстати, насчёт «аци» нет не одной европейской нации, имеющей коллектив более ста миллионов. Национально организованных. Даже все смешанные немцы максимум 60 миллионов, русских более 120-ти миллионов, сто две, сто четыре в России живут и 20 - 40 миллиона по странам Советского Союза и Европы. Некоторые дают оценку до 180-ти, но я тут теряюсь, 140 точно вижу, 120-130 точно вижу. А это говорит о том, что самое разработанное «аци» у русских по национальности, по европейской национальности максимальное количество европейцев — это русские, за сто миллионов. Поэтому природа ориентируется при европейском природном разнообразии на самую количественно большую нацию, это русские. Поэтому нас тихо любят, потому что понимают, что природа за нас. Деваться некуда. Вот эта «аци» имеющая связь количества и качества. Всё.
И вот, понимая эти процессы, некоторые сейчас пытаются разрушить русский мир, так называемый, это «аци». И, чтобы во главе стал природы в Европе не русский мир, а там немецкий мир, английский мир. Хотят английский, но у них не получается, потому что у них разделено. Две нации, фактически, стали разными: американская и английская, если их вместе собрать они как раз в те 120-ть миллионов вписываются, как и русские. А так как их уже не собрать, у них две разные нации получается: английская и американская. Причём, вы как английскую видите Великобританию, но в Великобритании три «аци»: английская, шотландская и уэльская. Ирландцы у них, не буду говорить, как они к ним относятся. До сих пор, хотя они вроде в составе Великобритании. Такая вековая традиция – рабы, в прямом смысле слова. А, нет, есть более лучшее слово - скот, ну это я об алкоголе, я не о чём. Вы вообще не знаете историю. Печально, поэтому для ирландцев то же печально, но как бы куда деваться, судьба такая сложилась. Я не к чему, я не хочу унижать ирландцев, я говорю отношение историческое, которая сидит в подсознании, до сих пор при всей демократичности пока не преодолелась. Пример, последний «брексит», ирландскую диаспору не учитываем вообще по договорам с Евросоюзом, потом учитываем, потом не учитываем, потом нам всё равно, что с ними произойдёт, потом не всё равно, потому что они возмущаются. И так метание два года английского руководящего истеблишмента, то есть, им не важно, что там произойдёт. Потому что для них это, ну вот то самое. А Европа напоминает, что же с ними будет?
 Проблема «брексита» в Ирландии и в менталитете англичан, которые не знают, что с ирландцами делать, потому что они их никогда не замечали. И нам надо их заметить? «Брексит» - это разработка «аци» на принятие ирландцев в состав Великобритании, окончательное внутреннее. Ну, один из принципов. Но они так не видят, но в принципе это вот разработка Великабританской нации на четыре «аци» из трёх, которые у них существует. Хотя у них была - индийцы, пакистанцы, но они там ничего не взяли. Чуть-чуть наелись, но это так, формально было. Вот, такое любопытное развитие «аци». 
Есть вполне себе Страны, типа Австралии, где «аци» нет, и нация ещё в будущем будет формироваться, хотя экономически это очень развитая страна. Вот, к сожалению, и там это только начинает формироваться. А есть страны, у которых просто очень полновесные «аци» и они, чтоб они ни делали, какое бы количество народа не было, так как они, вот, остатки древних, вот этих накоплений «аци», они постоянно могут вести за собою других.
Из зала: – В самом слове: «Нация»- «аци», звучит.
Ну, естественно, я ж об этом говорю. Сложили? Ну, а теперь у каждого из вас своём «аци», свои наборы «аци» и в виде записей, и в виде способностей, и в виде особенностей, и в виде талантов. Кстати, гениальность человека – это тоже в «аци», в виде гениальности. Вот все характеристики, которые вы знаете о самом себе или не знаете, заложены в вашем «аци».  Отрицание жизни, где некоторые говорят: «аци»– это ж отрицание жизни, как ты можешь?» Есть такой философский принцип «отрицание отрицания». Вот, «аци»– это отрицание отрицания жизни, чтоб подчеркнуть все твои таланты. Это я так переведу, и мы так, попроще к этому отнесёмся. 
Вот из этих трёх факторов складывается лично Имперация каждого из вас. 

Историзм Имперации.

То есть вам может Отец давать любую мудрость. Имперация – это передача каждому из нас мудрости в разных вариантах и запись мудрости в разных вариантах.
Имперация – это оперирование мудростью в разных вариантах. Так самое простое. Но оперирование мудростью предполагает ваш личный контекст. Мудрость мудрости рознь. И вот этот личный контекст мудрости записан в Имперацию и, соответственно, когда вам дают мудрость на любую тему. 
Ну, вот мы вчера получали Имперацию на тему Метагалактической Империи. Помните, я вчера сказал, что обязательно нужна тема, чтоб получить Имперацию. Вам давали мудрость на Метагалактическую Империю, она форматировалась в Имперацию. Я сказал, что мы стяжаем Имперацию, я о мудрости ничего не говорил, надо вот это было объяснить. Но при этом эта Имперация Метагалактической Империи внутри вас обязательно получала личный контекст ваших специфик. 
В итоге, Отец давал Мудрость Метагалактической Империи, включалась наша им-пер-ация лично каждого, смешивалась с Мудростью Отца о Метагалактической Империи и вырабатывалась имперационность каждого из нас на тему: Метагалактической Империи. 
Потом это записывалось в Империо, как Огнеобраз 14-го уровня. Иногда в Империо вчера Отец давал План, чтобы Имперацию поддержать нужную, а не странную. Потому что к слову «Империя» мы относились тоже с предубеждением, и до сих пор к нему относимся с предубеждением. Я сейчас объясню почему, это важно и потом стяжание. И вот Имперация даже давалась с планом Метагалактической Империи и в Империо, чтобы Имперация записалась на Империо, мы всё-таки сохранили нужный контекст Мудрости Отца на Метагалактическую Империю. Увидели? Ну, Имперация записана на Империо, где в Империо была запись Отца по мудрости в Метагалактической Империи, чтобы мы не потерялись.
Теперь слово «Империо» очень легко, Империя очень легко расшифровать. Она введена не для того, чтоб показать там имперскость, хотя это тоже важно, она введена от слова «Имперация». «Им» – имя всех граждан Империи. «Пер» – контексты всех граждан Империи, и «я» – личная гражданственность всех людей Империи. «Ация» убирается, это в Нации, это в Метагалактическая Нация. «Ация» убирается. То есть вариации «Ации» - таланты свободной Имперации, ты, как гражданин воспринимаешься. Вот «Империя» – это имя, несущее контекст. «Пер» – это твои вариации возможностей и «я» – это твоя гражданственность, ты гражданин Метагалактической Империи. 
Ну, вот Империя – это самая высокая смысловая выраженность Страны на сегодня, это Страна 14-го уровня. На всякий случай, все лучшие Страны современности у нас стоят максимум на 8-ке в Метагалактической Цивилизации. Это вот всё, что мы смогли вытянуть с Российской Федерации, все остальные даже ниже. Но мы берём по самой высшей Стране, которую смогли вытянуть: «первый среди равных». И все Страны ставим на горизонт той самой высокой, которую вытянули. 
Россию мы вытянули, потому что у нас здесь 64 Дома, то есть мы фактически её от аматизировали. Но с 8-ки до 14-ти – это 6 уровней, фактически порядков роста Страны, и нашей Страны, и других Стран. Поэтому на самом деле Имперация 14-го уровня, допустим, Великобритания – 4-го уровня, Россия – 8-го уровня, Франция – 5-го уровня Страны по имперационности. 
Ну, я не знаю, почему так сложилось, я вам говорю просто количественные оценки, это надо анализировать в другом контексте. Я никого не унижаю. Германия, почему она такая активная, у неё 6-я, у Франции 5-я. Они меж собой рядышком, напрягаются, на самом деле. Германия – это Техническая Суть, а Франция – это Причинный Смысл, и они это вводят в человечество. Они не сойдут с этого, потому что их нации именно эту специфику вводят в человечество. Техническая Суть – это умение распознавать особенности природы технического характера. Это очень важная вещь, это очень важная вещь для Сути. Разряд Сути, Разряд – это техническая Суть, само понятие Разряда, как Системы 6-го Тела. Поэтому, если бы не было Технической Сути, мы бы не понимали, что такое разряд, что такое зерцало, что такое сферы ИВДИВО – это очень важные начала. 
Я не рекламирую, я объясняю, что такое, а то некоторые так это, не понравилась Техническая Суть, я не об этом. Это вот, разные Имперации. Поэтому на сегодня все страны упираются, где-то в восьмёрочку в разнообразии своём, а нам надо все Страны вытянуть на Планете Земля в 14, в Метагалактическую Империю, в имперационность существования. То есть имперационность существования Страны – это совсем другое, чем существование страны буддичностью, причинностью, ментальностью или даже аматичностью. 
Ну, вот Россия же существует аматичностью, поэтому Россию не понять. Да, нельзя понимать аматичность. Вопрос не в Душе даже, аматичность понимать нельзя. Кстати, некоторые говорят: «Ну, Россия же – это Душа, типа троечка». Вообще-то, у нас была Высшая Душа в пятой расе, концентрировалась на семёрочку. Ну, на «Ат», на пятерочку, сейчас на семёрочку. И вот нам Россию удалось с Атмы за эти годы перетянуть на Аматику. С семёрки перевести, ну, с пятёрки, которая осталась семёркой, перетянуть на восьмёрку. Россия, в Российской Империи, а потом в Советском Союзе окончательно была атмической страной. 
Советский Союз – идея, идеология, атма. Не надо доказывать теперь? Сложилось. Именно поэтому он был идейно-идеологической страной, потому что Россия была страна атмизма. Ни в какой другой стране, если бы не было атмизма в нациях, страна типа Советского Союза бы не выросла. Посмотрите на Китай. Там тоже коммунизм, там тоже идея, там тоже идеология, но не атмическая. 
И в итоге «вась-вась», практический китаец всё в себе синтезировал и живёт, как хочет. И живёт, как хочет, но якобы идеями коммунизма. Всё по форме, всё по-китайски, всё правильно. Я, я не к тому, что это плохо, он молодец. Китай вносит в Планету практицизм, как вот это вот вариацию особенностей, и совершенно правильно. 
Если мы не будем практичны, нас ... всякое может наступить идейно загаженная всяким. Поэтому вот, поэтому Российская Федерация, сейчас она воспринимается. Мы печалимся о Советском Союзе. Говорим: «Хочу в Советский Союз». Мы хотим в Атму, где Лотос, где Дух, где Русью пахнет в зерцале, воняет, «воня», а тут, какая-то Аматика, какая-то Роза, какой-то Огонь. Господи, зачем. Верните меня в Атму. Дайте мне Идею Советского Союза. 
Я очень люблю Советский Союз, но я понимаю, что это Атма, а нам надо идти дальше. Я пытаюсь Россию продвинуть с 8-ки на 9-ку, я просто, российский гражданин. Был бы украинцем, продвигал бы Украину. Кстати, проблема Украины в том, что она до сих пор определяется, на каком она выражении. Не, не, не, это не от граждан зависит, даже не от наших служащих. От 40-ка до 50-ти лет после создания новой страны минимально требуется на её определение по виду материи. Украине всего лишь тридцатник скоро будет. Ещё лет 10-20 и она определится, если выживет. То есть я, сейчас не хочу ничего говорить, я не хочу сейчас плохо говорить, я не об этом. Я говорю о том, что 30, 40, 50 лет, ну, обычно 40-50 лет страну проверяют новую на выживаемость. Проверка идёт природой автоматическая, ну, понятно, что зависит от коллектива граждан, которые должны это осуществить. Всё.
Ребята, ребята, это с Украиной, с Белоруссией. Прибалты прокололись сразу, их снесло, они не смогли. Сейчас идёт попытка Молдавию в это ввести. Я там с ребятами говорил молдаванами, чтоб они молдавскую нацию, их сносили румынской нацией. Поэтому тем, что у них сейчас начинает подниматься молдавская нация, они пять лет только на проверке природной после 25-ти отсутствия им, на всякий случай. Не буду пояснять, как мы это сделали, нам удалось это сделать. Армянская нация на проверке. Азербайджанская, почти заканчивает проверку. Казахская нация на полной проверке. У нас, единственно, Узбекистан без проверки. И сейчас будете смеяться, и Туркмения без проверки. А Туркмения вернулась в своё старое состояние просто с внешним лоском современности, но вернулась в старый архетип жизни. И этим она осталась без проверки, потому что природа не проверяет старьё, оно и так есть, ну, в смысле, отмоем, ототрём, поправим. Вот Туркмения и Узбекистан без проверки. Россия поломалась, вышла на Аматику. У России было 22 года проверки, ну, 13-й, 14-й год, перешла. 
Отсюда, кстати, и пошёл потом, потому что Россия стала Аматикой, волна пошла новая. Ну, вот есть Страны не только Советского блока на проверке. Есть сейчас, в свою проверку США начинает входить. То есть, они –  старый тип заканчивают, а в новый, войти не могут.  У них бешенство начинается. 
Ну, в общем, периодически Страны проходят проверки, и тогда или Империи распадаются, если проверку не прошёл, как Римская. Или Советская, когда ты сделал всё на Атме, а на Аматику не захотел переходить – распад Империи. Если б Советский Союз перешёл на Аматику, он вообще б здесь был, но он должен был аматизироваться. 
А процессы пошли с шестидесятых, так называемые шестидесятники – это начало аматизации Советского Союза. Он не перешёл –  на выше, но и Аматики, в пятой расе, то не было, но он должен был перейти из Атмы в Монаду по пятой расе. Он не смог перейти в Монаду, а условия были, кстати. Условия монадичности были созданы идеально для перехода в Монаду. Тогда б мы сейчас имели страну сразу на 9-ом уровне, на монадическом. А Россия пока тянется в Монаду и отрабатывает 8-й уровень, так сказать последствия советской трагедии. А другие наши товарищи вообще рухнули там по разным направлениям от 1-го до 7-ми, так выразимся. Всё. Ни плохо, ни хорошо, факты.
Вот это, чтоб вы видели историзм Имперации. Что это не просто выдуманные, какие-то слова, как некоторые из вас считают, что это не просто, какой-то непонятный вид частности 14-го уровня, что с ней делать. А на самом деле вся история человечества построена на имперационности. Все ваши записи личные, индивидуальные вашего духа построены на имперационности. И вообще, и каждого из нас в веках всех воплощений и всю историю Планеты в веках надо видеть имперационно, то есть записями Мудрости в Имперациях. И когда мы увидим это имперационно, мы будем знать совсем другую историю, я сейчас вот о Советском Союзе чуть рассказал. Ну, я не в деталях это, общий контекст дал, почему он развалился. Не потому что, не плохо, не хорошо, да, страна была хорошая, да, экономика была плохая. 
Имперационный юмор. В Советском Союзе была плохая «Эко-номика», он переходил в Монаду. Программа женского перехода в Монаду называется: «Эко-номика» – юмор имперационный. Ну, то есть стягивание Монады на себя – это проблема ЭКО для бесплодных пар. «Эко-номика». Вы так в шоке на меня смотрите. Это имперационная шутка, историческая имперационная шутка. 
Кстати, почему я уверен, что сейчас Россия идёт в девяточку? Последние несколько месяцев в России нарастают разборки религиозных значимых товарищей. Можно делать ЭКО или нельзя? Понятно, что нельзя по религии, но наши некоторые товарищи уже научились говорить и убеждают, что можно, доводя этих религиозных деятелей, когда они говорят «нельзя». 
А по итогам скорой говорят: «Ну, может быть –  чуточку можно». Потому что в этом контексте нельзя, а в других тех же православных контекстах можно. А чего вы берёте этот контекст, а не все. Ну, в общем, идёт определённая Имперация перестройки православия через ЭКО, как систему демографической поддержки населения. Ну, такая интересная ситуация. И этой ломкой Россия, в том числе сдаёт, какой-то экзамен на 9-ку, на Монаду. Если она перейдёт в Монаду, у нас демографическая проблема решится. Пока не решится. 
Практика. Мы идём стяжать каждому по Имперациям. А потом перерыв. Пока не решится, потому что Советский Союз должен был войти в Монаду – не вошёл. Значит, все Страны, которые развалились из Советского Союза, пока хоть одна из Стран не вернётся в Монаду, ближе всего Россия к этому, по всем будет идти волна демографических откатов. 
Монада возмутилась, что целая страна к ней не зашла. Она её ждала, а она не зашла. Знаете, как обидно –  ждёшь, ждёшь, ждёшь, цветы подготовлены, а не зашёл. Нет, Монада до сих пор в шоке, целая Страна была подготовлена зайти и не зашла. Обидно! Вот нам до сих пор тридцать лет Монада обиду свою высказывает, причём, по всем странам, что России, что Украине, что Таджикистану. Один же был Советский Союз, советский человек должен был войти в Монаду, не вошёл. «Ужас, дорогая, что вы делаете там на Планете?» Вот Монада нас и монадит последние тридцать лет на разные имперационные состояния, чтоб мы научились быть в Монаде. Поэтому у нас «иди в Монаду» – это настоящий советский сленг, настоящая Имперация перспективы. Вот такой анекдот исторический. 
Практика. Видите, Виды Материи стяжали, хотя бы такие вещи сможем рассуждать. Это очень, это рассуждение возникло от пресыщенности Видов Материи, такой заряженности. Если б мы не имели заряженности, вот такой масштаб историзма мы б с вами в Имперациях видеть не смогли бы. Просто подсказываю. Потом очень важно насыщаться видами материи, у вас мышление по-другому начнёт действовать, вот таким даже историзмом о стране. Это мы сделали благодаря видам материи, которыми мы насытились. 
Вот этот процесс уйдёт видов материи, вы будете вспоминать этот текст и думать: «Что мы там говорили? Почему мы этим словам поверили, что это так?» А у вас уже не будет, вот этого, насыщенности видов материи и не будет, вот этого, ощущения правды. 
Вот, когда мы сейчас говорим, у нас есть ощущение правды, потому что мы насыщены видами материи. Виды материи усвоятся, мы перестроимся. Если мы не насытимся новыми, ощущение правды сказанного у вас уйдёт. Вы будете удивляться: «Как же я мог поверить этому, сейчас-то я по-другому вижу. Куда делось то видение?» Ответ: «Усвоилось видами материи». То есть можно себя поддерживать на уровне, в данном случае, 46-го выражения, чтобы ещё раз ощутить эту правду историзма, чтоб эту Имперацию ощутить. Как только перешли чуть ниже, правда вроде есть, но она другая. Это газета «Правда».
Практика 7. Стяжание множественных Имперации Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и Мудрости каждого имперационностью взаимодействия двух Мудростей в одной. Реплицирование 142 Эталонной Части – Имперации Изначально Вышестоящего Отца 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ю Иерархическую Цельность, Иерархически Цельно, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 46 Синтеза в форме.
Правда, есть ощущение стабильного Синтеза, как был раньше?! Мы усвоили. 
Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию множества Импераций явления каждого из нас – глубиной Имени, реализацией Контекстами репликационности («пер») перлов каждого из нас и разработки, развёртывания «-аций» явления каждого из нас – в синтезе троицы, реализующих Имперационность Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в соответствующем контексте явления. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ю Иерархическую Цельность, Иерархически Цельно, становясь Учителем 46 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас – контекстом явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и глубины явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем множественные Имперации Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, иерархизированные и цельно-упорядоченные между собой в целом, каждому из нас. И проникаемся рождающимися Имперациями в Синтезе Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и Мудрости каждого из нас имперационностью взаимодействия двух Мудростей в одной. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству сформированных Импераций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем Синтезы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас по количеству Импераций. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Имперационно каждым из нас. И усваивая сложенные Имперации в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 142 Часть Эталонного явления в синтезе 16-рицы Частей эволюционных – Имперацию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать 142 Эталонную Часть Изначально Вышестоящего Отца – Имперацию Изначально Вышестоящего Отца – каждому из нас, развернув, сотворив и реализовав Эталонную 142-ю Часть, Имперацию Изначально Вышестоящего Отца, в каждого из нас. 
И входя в Имперацию Изначально Вышестоящего Отца телесной оболочкой 142 Эталонной Части каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть множество Систем по Имперационности каждого из нас, множество Аппаратов в этих Системах по Имперациям каждого из нас. И стяжаем 4 294 967 296 Импераций Изначально Вышестоящего Отца в имперационной концентрации явления телесной оболочки Имперации Изначально Вышестоящего Отца, 142 Эталонной Частью, каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 294 967 296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая насыщенную Имперационность собою и входя в явление Имперационного осуществления каждым из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. И развёртываемся 142 Эталонной Частью, Имперацией Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе всего-во-всём собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Мы сейчас вошли в операционность Имперации

Буквально полминуты сидим. Сосредоточьтесь в себе и возьмите одну Имперацию, неважно, как вы это сделаете. Просто утвердите, что внутри вы сосредотачиваетесь на одну, одну Имперацию и начинаете её флюидировать. Не эманировать, а флюидировать. 
Флюидировать – это из вас выходит Империо, обязательно идет... эманация – это поле. А флюидирование – это Империо выходит из вас и отдаётся населению Крыма. Дальше мы не смо..., не сможем отфлюидировать на сейчас, нет, я держал в границах Крыма, эма..., флюидировать. Привычка эманировать, но это почти одно и то же, но разные контексты. 
Одна Единица Империо выходит из вас с Имперацией и отдаётся любому гражданину в Крыму. Нас тут человек 70, ну, всего лишь 70 Империо вышло, но это много для Крыма – это 14ый уровень, он просто накроет шапкой весь Крым. И мы фиксируем на Крым 14-ый горизонт реализации территории, его не было, вместе с Севастополем, Ялтой, Керчью, всё понятно, 14-ый уровень реализации территории. 
Мы сейчас вошли в операционность Имперации, впервые мы достигли с группой такого уровня за все годы Синтеза. То есть так же, как мыслью оперируем, 4-ую, сейчас в практике получилось соперировать 14-ым уровнем, то есть мы думали Имперациями в зале. 
И мы утверждаем фиксацию 14-ти уровневой имперационности Крыма от Имперации до Движения, закольцовываем, 14ти Частность жития и развития людей Крыма от Имперации до Движения. Она только начинается, это не значит, что, прям, вы завтра это увидите. Но она начинается сейчас, потому что нам этот уровень удалось поставить на Крым. Следующий шаг – поставить на Россию, расширить это. Но один начал, дальше расширение пойдёт. Но сейчас только на Крым. Кто не знает почему – к Папе. 
И вот мы впервые на Планете, в Крыму, выразили 14ти уровневость существования человека и человечества, когда голова может императивить, а не только мыслить, у нас сейчас это получилось в зале Отца. 
И такая просьба для вас тоже – последнее занятие, ну, лекция перед этой практикой на Синтезе, её надо выделить и на сайте повесить, как идеальное объяснение Имперации на сегодня. Вот через эту лекцию мы будем расширять 14-ый уровень по России и другим странам, которые вникнут в эту лекцию. 
Нам удалось вот этой лекцией затянуть 14-ый уровень, а у Отца устояться им, выдержать. Поэтому мы сейчас отдали по одному Империо – это обязательно, чтоб население вошло на уровень Империо, как огнеобраза с Имперацией, ну, в жертву, так скажем. Это жертва, это не просто так, это сложно, и закрепляем 14ый уровень на Крыму. 
Ну, а потом, кто будет погружаться в эту лекцию, особенно, кто с Украины, здесь. Надо их погрузить, украинцев, в смысле, вот в этот уровень лекционный, чтобы они с Молдовой, кто здесь, пожалуйста, тоже погрузить. 
То есть наши другие страны с командами Синтеза надо погрузить в эту тематику Синтеза и попробовать дотянуться до этого. Ну, я просто в Украине знаю, что проходил 46-ой Синтез, там можно. В остальных странах сложнее, там не факт. В Молдове не знаю, там, может, будет, ну, в общем, не факт. В Германии то же самое было, не знаю, наверно, был, тоже можно погрузиться.
 Понятно, да, то есть вот, 46-ой Синтез нужен, и нужна погружённость территории в эту лекцию, в эту тематику. Чувствуете, как вы сидите в состоянии, вроде и закончилось, а нет вот той суеты, как было раньше на перерывах, хотя мы более четырёх часов сейчас сидели. Вот это имперационность. Вот даже зал, мы сейчас остались вместе, как одна Имперация Отца, Мудростью Отца вот мы имперационность в зале даже по ощущениям вот. Вы проживите мгновение, оно прекрасно – вот эта имперационная Мудрость Отца сейчас в зале. 
Прям, вот стоит и не хочется покидать ни зал, ни место. Да, напряг есть, тело устало, но состояние –  покидать не хочется. Вот это вхождение в Имперацию 14го уровня. Нам это удалось. Вот просто на себе проживите и вот это ощущение 14го уровня 142-ой Части, но для населения –  это 14ый уровень Частности Имперация. 
Всё. Сейчас 10 минут первого, 25 минут перерыв.  
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