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Имперация – Частность, которая оперирует Истиной
Сам Синтез называется: «Изначально Вышестоящая Имперация».
У нас очень часто этот Синтез путают с Истиной, с другой стороны это та Частность, которая как раз и оперирует Истиной, поэтому смысл вот этой операбельности Истиной заключается в этой самой Имперации.
Имперация, – когда я связываю несколько императивов на какой-то имперационный Взгляд – «что происходит?».
У нас с вами Аватар и Аватаресса выросли в парное управление, равностное. Ну, равностное оно ещё, я корректно выражусь, дорабатывается, причём как со стороны Аватаресс, так и со стороны Аватаров. Там проблем хватает, понятно, что нам это не сообщают. Но и у нас проблем хватает с этим на Физике. А вот закладывалось это Морией на Луче Воли полтора‑два столетия назад знаменитой книжкой «Две Жизни». 
Множественная Имперация на примере «Двух Жизней»
Самое‑самое лёгкое – это Человек и Посвящённый.
Это первая Имперация: Человек и Посвящённый. «Две Жизни». И мы с вами сейчас учимся действовать Человеческой и Ипостасной Жизнью. Заметьте, нам закладывали, чтобы мы научились жить Человеком и Посвящённым. За последние 15 лет, мы научились жить Служащим, и буквально недавно нас ввели всех в Ипостаси. Я корректно выражусь, мы начинаем учиться быть Ипостасью.
Причём, когда нам дают Служебный Статус Ипостаси –  это да! Стяжал Абсолют –  ты Ипостась. Ну, это знаете такое: шаг, чтобы ты туда, тебя туда ввели, дверь за тобой закрыли, а обратно не выйдешь! Ты – Ипостась. А ты там бьёшься и говоришь: «Я...» Ну в общем, как Вицин на дороге – это наши Ипостаси, по бокам –  просто Аватары. И вот, мы ипостасим именно, как Вицин на дороге, в очень знаменитом фильме, связанным с Кавказом. («Кавказская» – ред.) Пленница – это как раз Ипостась на Служении. 
Вы так и ощущаете, что если вы вошли в Служение, вы становитесь пленником непонятных состояний, активаций, возможностей. Это ещё одна Имперация! Поэтому «Кавказская пленница» – это о нас. Да, да, да! Не все считают себя пленником. Но многие так считают, что мы тут давим, отстраиваем, завязываем, привязываем, навязываем и всё остальное.
Единственный маленький вопрос, это тоже к Имперации, это вот, как раз Имперация, если предыдущая эпоха –  это Учителя Мудрости, то Новая эпоха? Это Владыки Воли, минимально, а у нас ещё и Аватары Синтеза! Но есть Стандарт Синтеза, что в Синтез нельзя войти без? Воли!
Более того, если Синтез – это мужское Начало, то нечётное Волевое Начало –  это женское. Для сравнения: в предыдущей эпохе: Мудрость – это мужское Начало, а нечётное женское – это Любовь. Не отменяя Любви и Мудрости, которые входят в Волю, как часть, мы с вами минимально в наших действиях должны научиться не Любви и Мудрости.  Этому тоже надо учиться, этого тоже нет, но принципиально мы должны научиться Воле, а служить Синтезом. Так же, как в предыдущей эпохе: что Ученики, что Люди принципиально учились Любви, а служили или посвящались Мудростью.
И мы, как‑то в своей Имперации, забываем, что у нас следующая эпоха, она наступила. Она наступила окончательно и бесповоротно. И очень многие знаки просто говорят о том, что мы начинаем всё сильнее ею идти. Мы этого добились! И мы с вами привыкали только к Переходу. А теперь мы должны научиться жить эпохой. Не переходить в Новую эпоху, где нам было всё дозволено, потому что главное, чтобы мы перешли, и Планета сохранилась! Мы это исполнили. А теперь главное, чтобы Эпоха, внимание, состоялась!
Пора состояться Новой эпохой. Не переходить, а состояться». Но чтобы состояться Новой эпохой, мы должны научить действовать себя Волей, причём в человеческих действиях!
Есть ещё вариант в «Двух Жизнях» какой? Кроме Человека-Посвящённого «Двух жизней» Наль и Николая. Ещё «две Жизни»? К ипостасности, как раз. Третий вариант двух Жизни?
Я вам сейчас показываю, что такое Имперация. Берём два слова: «две Жизни». 
Первая Имперация – Ученик-Посвящённый, пятая раса, вот Человек-Посвящённый, пятая раса, или Человек-Ученик.
Вторая Имперация – Николай и Наль.
Третья Имперация, это Ученик-Учитель сквозь всю книгу, Илларион обучает Ученика – две Жизни. Это третья Имперация, которая идёт сквозь всю книгу. 
И там есть ещё одна Имперация. Тут вот сказали об Отце…, ну, я бы дал шире. Какая ещё там Имперация есть?
Конец четвёртого тома, там была Имперация с определённой иерархической проблемой, подсказываю. Две жизни – Жизнь четвёртой расы и Жизнь пятой расы, когда Лёвушку в конце, отправили в кабинет Саната Кумары, а там, на отработках находились Учителя четвёртой погибшей расы. Внимание! Это же другая Жизнь.
На всякий случай напоминаю! По Стандартам Синтеза, в «Двух Жизнях» это не сообщается, вся Атлантическая эпоха перешла в демонство. И руководители были наказаны за это. И мы в «Двух жизнях» это видим. Это две Жизни. Жизнь Атлантическая, даже если они в человеческих телах остались, они из Атлантов сделали не людей, а демонов. И Жизнь пятой расы. Фактически 100 лет оставалось до конца пятой расы. Это же описывалось до Кали-Юги, как раз. Это ещё две Жизни. Только расовые две Жизни, четвёртая по итогам руководства и пятая, наша. Ну, Лёвушка – пятая. Хотя все основания имел четвёртую. Вот ещё одна Имперация, которая тоже в книгу заложено. Там есть ещё другие варианты, двух Жизней, но это уже детали. Вот это самый… четыре крупные Имперации. А название одно – «Две Жизни». И вот когда вы видите одно название и множество вариантов выходящих, причём вариантов ни так, что это варианты, или не варианты – это однозначно Имперация, что это действует. Имперация – это одновременное действие. Одновременно.
Вот, на книге «Две Жизни» мы можем увидеть сразу четыре Имперации с разными Императивами, с разными смыслами, с разными сутью, с разным смыслом, с разной мыслью. С разными. Каждый поймал своё, некоторые сейчас удивились и даже вы это не видели. Это и есть Имперация, 14-й уровень.
Когда на одно слово, на одну фразу вы смотрите, сколько вариантов действует. И у нас сейчас с вами, Имперация двух Жизни. У нас завершается Курс Ипостаси. А Ипостась – это две Жизни. Раньше – Ученик, а теперь – Ипостась и Аватар Синтеза. Особенно если учесть, что семёрка – Аватар, управляет четвёркой – Ипостась. У? А Служащий вошёл в Аватара как часть. Стандарт Синтеза.
И вы, как раз, сейчас завершаете курс Ипостаси, где вас проверяют, насколько вы…  собственно, Ипостась. И как мне говорит периодически Кут Хуми: «Проверки были, есмь и будут». И когда я сказал, что во вторник мы сдали экзамен Отцу – это завершение большой проверки всего ИВДИВО. Это объявляется Главам ИВДИВО, мы вдвоём это и слышали. А мы потом сообщаем вам. Вам тоже объявляется, но не все умеют расшифровать, как они во сне действуют на учёбе там. Ну и потом должны официально быть объявления, для этого есть назначенные руководители. Это называется официальное объявление.
 Это тоже две Жизни. Когда мы живём и этой Жизнью, и той Жизнью. И начиналось это в «Двух жизнях». В самом конце четвёртого тома, когда Лёвушка увидел женщину, сидящую в окошке со свечкой и ждущую Иллариона – и он понял, что это другой мир. Это наш Миракль, где Илларион общался и физически с Лёвушкой, и тонко с той девушкой, ну, или с женщиной, там, собственно. Это же Миракль – две Жизни. Это ещё одна Имперация.  Она фрагментарно сказана в конце, с намёком, что будет в следующей эпохе. Автоматическая Жизнь двумя Жизнями – физическая этой и вот…, небольшой вот той. И мы сейчас в это вошли.
Вершина имперационности – вхождение в Волю
Имперация как 14, является физикой 15. В смысле, Воли. И вершина имперационности этого Синтеза – вхождение в Волю. Отсюда маленький вам тренд на будущее, очень полезный. Кто или что входит в Волю?
 Вы скажете: «Я». И будете в ошибках, иллюзиях и наваждениях. Вы туда не входите. Вы там находитесь. Потому что Я Есмь – это 15-й горизонт. Он всегда в Воле, поэтому ваше «Я» всегда в Воле. Она не может войти в Волю, оно там. Она не может выйти из Воли – она там. Она не может подняться из Воли – она там, потому что Я Есмь всегда Воля. 
А вот входит в Волю нижестоящее выражение. А это как раз Имперация. И Имперация Мудрости проверяется правильным вхождением в Волю. Правильно вошёл – Воля вспыхнула, Имперация правильная. Правильно сделал Имперацию – Воля вспыхнула, Имперация правильная. Сложил Имперацию, Воля не вспыхнула, Имперация не правильная. 
Вы скажете, а как же Мудрость? А в Мудрость входит Взгляд. Который рождается Любовью, но проверяется на Мудрость. Мудрый взгляд. Кстати, Я Есмь, находящееся в Воле, как Я, проверяется на собственное Я в Синтезе. Потому что Я Есмь – это физика Синтеза. На шаг выше. И вот Я Есмь проверяется Синтезом – насколько ты есмь в Новой эпохе. Синтез. Но действует Волей. Имперация проверяется Волей, но действует Мудростью. Взгляд проверяется Мудростью, но действует Любовью, а Синтезначала проверяются Любовью, но действуют Творением. Основы проверяются Творением, но действуют Созиданием. Это я по Частностям.
Параметоды проверяются Созиданием, но действуют Репликацией. Мощь проверяется Репликацией, когда мы её отдаём, а действует Жизнью. Кстати, Мысль проверяется Человечностью, а действует Служением. Так. До единицы дойдите. Движение ваше проверяется Практикой, а действует Могуществом. То есть насколько вы могущественны в своём движении. Вот такая специфика. И такая особенность Воли. 
Поэтому, когда мы сейчас занимаемся с вами Имперациями, на этом Синтезе, мы вообще-то входим в Волю и учимся туда входить. Хотя действуем Мудростью. Но мы-то, собственно, действуем Синтезом, овладевая Имперациями.
Октава –  это Имперация семи Архетипов Материи, восьмым. Шестьдесят четыре вида оболочек Тел – это Имперации в шестидесяти четырёх Видов Материи. Имперационный переход. Я не шучу, я специально это говорю, чтобы мы вникли в Имперацию. Когда мне говорят: «Объясни Имперацию», то чтобы объяснить Имперацию, надо владеть предыдущими тринадцатью специалитетами. То есть, легко оперировать тринадцатью Частностями. К сожалению, в нашей среде мы это пока, в это взрастаем, поэтому Имперацию мы показываем примерами.
Империо – это 14-й Огнеобраз, так на всякий случай. Поэтому, здесь не Империя, а Империо, как Огнеобраз, специально так назвал, и в него записывается Имперация Видов Материи. Носителями любой Имперации является Империо, как Огнеобразы. Какую бы мы Имперацию не стяжали нам сразу выделяют Империо, которое держит эту Имперацию. То есть, есть материальный носитель любой Имперации.
Четверица Октавы Бытия: ИВДИВО, Человек, Материя, Космос, – становится внутренней средой для формирования Импераций
Вот эта Четверица становится как бы внутренней средой для формирования ваших Импераций. Дело в том, что любая Имперация должна иметь основу из чего формироваться. Но эта основа не в Материи, а для вас сейчас в Октаве Бытия. Но, это не только Октава Бытия, это можно и в других вариантах сделать, то есть ИВДИВО, Человека, Материя и Космос это та базовая Четверица, из которой формируется любая Имперация.
Внимание! На эти места можно поставить любые другую четверицу, Имперация будет тогда происходить под этим четверичным ракурсом. Но мы вам поставили максимально высокие в синтезе всего ИВДИВО, чтоб вы могли формировать Имперации по максимуму, а по минимуму, любую четверицу мы с вами и так сварганим, так выразимся, в зависимости от какой-то нашей компетенции. Это первое.
И второе. Это настолько такое абстрагируемое стяжание, что даже непонятно, что же мы там стяжали, кроме среды Имперации. Теперь вообразите, что внутри вашего Тела может развернуться Космос, и вы внутренне видите звёзды, всё. 
Вопрос! Сколько Метагалактик внутри этого Тела? Это первая Имперация. Внутри вашего тела действует Новая Материя, 64 вида из них будет – это вторая Материя. Каждый из нас должен выразить Эталонного человека в синтезе Видов Материи, космосов собою. Но при этом, это начинается с этого Физического Тела, которое мы сейчас стяжали. Соответственно, мы, развивая Тело, являем собою Человека, которого созидает Отец, творит Отец и выражает ИВДИВО. Это третья Имперация. То есть, смысл Отца и Матери, чтоб мы как человеки взросли.
Ну, и первое –  это ИВДИВО. Мы видим ИВДИВО так, как мы видим. Но, не факт, что наша Имперация видит ИВДИВО правильно. Это не значит, что мы видим неправильно. Но мы видим в рамках своей образованности и подготовки. Вам заложили императивную среду, как оно есмь, а не как мы видим по мере нашей подготовки. Вот эта разница. 
То есть, мы можем видеть так, по мере подготовки и в веках это всё будет меняться Взглядом. А нам заложили в Октаве Бытия ИВДИВО, как оно Есмь, чтобы в любой момент у нас появилось прозрение – ах, это вот так! И у нас было вот такое прозрение – вот ИВДИВО вот так действует. 
И вот у нас, в дальнейшем, будут копиться: какие-то прозрения, какие-то проницания, какие-то вспыхивания, какие-то соображения, какие-то смыслы. «Какое ИВДИВО, как оно действует»? У нас на сегодня, в принципе, такого опыта минимум. То есть, мы знаем ИВДИВО, мы то знаем – это 10, а нам надо прозревать ИВДИВО – это 16. 
Имперация - это 14. Вот нам заложили среду имперационного прозрения ИВДИВО, чтоб мы его рас-поз-на-ва-ли! Как оно есмь у Отца и как мы там действуем, как человеки.
Имперация Прасинтезности
Раньше Имперация опиралась на Метагалактического Человека, на четырнадцатый принцип и до этого на тринадцать Видов Организации Материи. Теперь Имперация, сейчас мы пойдём её стяжать, состоит из Прасинтезности. И мы эту Прасинтезность три года нарабатывали, кстати, в Академии Наук, в Метагалактической Академии Наук. И у нас это получалось, получилось в это войти. Я подчёркиваю: раньше она состояла из другого. 
Это не просто качественно новый уровень, это на несколько порядков качественно новый уровень.
Прасинтезность – заполняет Синтез. И Синтез, который у Отца стяжаем, состоит из Прасинтезности. Прасинтезность стоит над Огнём. 
Но, хитрость в том, что Аватар-Ипостаси Огонь 32-й, а Прасинтезность 14-я. То есть она ниже Огня. Но она стоит до Вещества. И Отец, таким образом, хочет углубить состояние Вещества в Прасинтезности.
Соответственно, Изначально Вышестоящий Синтез состоит из… Изначально Вышестоящей Прасинтезности. А Высокие Цельности состоят из… Высокой Цельной Прасинтезности.
Вот она, какая важная вещь. Поэтому, когда мы впитываем Синтез и у нас внутри ядра Синтеза. Чтобы расшифровать Ядро Синтеза нам надо расшифровать Прасинтезность, записанную в этом Ядре.
	Не-не. Мы можем расшифровать и Синтез, это первично, а потом мы можем пойти вглубь Синтеза. Угу? И там найти Прасинтезность. Но, грубо говоря, когда вы видите меня… Виталик, лицо, там всё – это Синтез. Я вижу вас – это тоже Синтез. А когда мы идём во внутренний мир каждого из нас – это Прасинтезность. Вот, тоже самое в Ядрах Синтеза. Можно со мной поговорить как с Виталиком – это будет Синтез. Я с вами – это тоже Синтез. На перерыве стоим, говорим, мы всё равно в Синтезе говорим. А вот если мы затрагиваем наш внутренний мир, мы затрагиваем нашу Прасинтезность. 
Если Синтез –  внутренний мир, то Прасинтезность –  глубочайшая ядерность. Ещё глубже. То есть Прасинтезность всегда на шаг глубже Синтеза. Вы скажите: « А что выше?» Синтез всё равно, выше. Почему? Потому что Прасинтезность находится над Огнём, а Огонь, Дух, Свет – это характеристики Материи.
Поэтому у нас: Материя – 11, Синтез-Материя –12, Мир – 13, а Прасинтезность – 14. То есть это как бы высшее продолжение материальных организаций. Соответственно, если мы Прасинтезностью начнём управлять, мы Прасинтезностью начнём перестраивать Материю. Вот такой смысл.
Ещё такой интересный смысл. Если у нас Синтез в Метагалактике Фа, то Прасинтезность у нас, где уже?  На шаг выше. В Изначально Вышестоящей Метагалактике. Значит, Прасинтезность 14го уровня из Изначально Вышестоящей Метагалактики. Прасинтезность 15го уровня из Высоко Цельной Метагалактики. А Высокая Цельная Прасинтезность из Истинной Метагалактики. При этом Синтез находится на уровне Мира. Как пример. Грубо говоря: 
В Метагалактике Фа – Огонь. 
В Изначально Вышестоящей Метагалактики – Прасинтезность.
При совмещении Прасинтезности и Огня – Синтез. 
В Изначально Вышестоящей Метагалактики – Прасинтезность.
В Высоко Цельные Метагалактики – Изначально Вышестоящая Прасинтезность. 
При совмещении двух Прасинтезностей даёт Изначально Вышестоящий Синтез.
А в Истинной Метагалактике, самой высокой, куда мы с вами ходим, Высокая Цельная Прасинтезность. 
При совмещении с Изначально Вышестоящей Прасинтезностью даёт Высокий Цельный Синтез. 
А над Высокой Цельной Прасинтезностью – ещё Истинный Синтез. Истинная Метагалактика. Как один из Видов Синтеза. И вы поняли, что такое Имперация ещё одного Вида Творения.
Если Прасинтезность – это материализация Синтеза, то вначале Синтез, а потом его материализация.
Из зала: – Не материя Синтеза.
Да. А вот Синтез состоит из Прасинтезности. То есть, если я Синтез, Прасинтезность выше.
Из зала: – То есть из Прасинтезности как Материи?
Да. Состоит Синтез нижестоящей Материи. Прасинтезность, как вышестоящая Материя формирует Синтез в нижестоящей Материи. То есть,  Прасинтезность Изначально Вышестоящей Метагалактики, как Материи, формирует Синтез Метагалактики Фа, как Материи, но Синтез при этом относится к принципу Отца. Но он то имеет свою материальную базу –  Прасинтезность в Вышестоящей Метагалактики.
Вот так. Поэтому мы с вами, сегодня так ходили по 16-ти вариациям, чтоб войти в Имперацию новой Прасинтезности. Мне нужно было довести вас до Новой Прасинтезности. Вот мы сейчас прикоснулись к этому. Сейчас я разложу всю 16-рицу и мы идём в Прасинтезность стяжать новую Имперацию.
Из зала: – Значит ли это, что есть истинная Прасинтезность?
Есть, которая записывается в Истину. Истинный Синтез. А над ней ИВДИВО - Синтез, потому что над Истинной Метагалактикой –  ИВДИВО. Над ИВДИВО-Синтеза есть ИВДИВО-Прасинтезность. А над этим? Просто Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. В Синтезе всех Синтезов. Он ставит точку и другой Прасинтезности, уже нет, потому что всё-таки Прасинтезность – материальное выражение. Потом, даже есть ИВДИВО-Прасинтезность. Мы туда не ходим, потому что это не реально, на сегодня.
В итоге, сейчас о мире говорим, соответственно 14 – это у нас Синтез-Материя. Самое простоя понятие о Синтез-Материи, это каждые, из 64х видов, мы знаем отдельно. И в синтезе 64х у нас появляется Синтез-Материя. Помним на 64е Тела 64е оболочки Материи. В синтезе этих оболочек Синтез-Материя. Виды Материи и самостоятельные и в синтезе, должны быть.
Плюс тринадцатый уровень – Материя Изначально Вышестоящего Отца. Ой, там 12й, извините. 12й, а здесь 11й. А здесь 13, 11 – Материя Изначально Вышестоящего Отца. Чтобы было понятно, почему Материя на 11, 12 – это Субъядерность. То есть это Огнеобразы, которые форматируют даже Синтез-Материю. Значит, устойчивый набор Субъядерностей на шаг ниже –  это Материя. Плюс 13 – это форма. А форма – это идеальная организация материи. 10 – это Виды Материи.
Стиль имперационности
Стиль, имперационности – нет жёсткой логики, нет прямолинейности. То есть, имперационность, она никогда не линейна, она никогда не прямо акцентирована, она никогда не жёстка. Она строится нюансами. Знаете, вот вроде всё правильно, а по нюансам наоборот. Это Имперация.
И вот Имперация – это когда ловятся маленькие нюансы, и по этим нюансам самый главный вывод.
Идеальное объяснение Имперации
Слово «Имперация» несёт в себе три Сути. Вот здесь очень жёстко – даже не Смысла… Чем отличается? Смысл, он имеет следственную связь, то есть, причинно-следственную – пятый, а Суть не имеет причинно-следственных связей – она разрядит. Суть, она сразу вводит разряд глубины компактификации и неизменна. То есть, Суть неизменна. А Смысл… с ним можно поиграться. То есть, Смысл – такой, такой…, как посмотреть. Суть – только такая.
  Так вот, там есть три Сути, которые неизменны. Мы сейчас это пойдём по каждому из нас стяжать, где «ИМ» – это наше имя. Только имя… ну понятно, что пока мы физические, мы воспринимаем физически условно, ну там, я – Виталий.
 Но есть ещё одно восприятие имени. Это самая высокая подготовка в веках, которая была у каждого из нас. То есть, иногда это Имя Духа, по предыдущим эпохам. В новую эпоху это Имя Огня. На новую эпоху Имя Огня совпадает с физическим телом, потому что, после наших стяжаний видов материи, самая высокая подготовка в веках – это данное физическое тело.
Поэтому я буду, допустим, известен как Виталий, как самое высокое воплощение того Огня и Духа, которым я являюсь в материи. Ну вот, в ближайшие там, не знаю, какие периоды, может быть, до следующего воплощения, где, может быть, куда-нибудь пойдём выше.
Ну, там, новые виды материи появятся и так далее.
 А если говорить о предыдущей эпохе, то у каждого из вас из предыдущей эпохи есть самое высокое имя… Вам сразу хочется воплощения…, а я скажу, нет – вашего Служения Отцу.  Как Отец вас назвал в вашем иерархическом Служении.
 Подчёркиваю, не имя человеческое, не имя духовное, а как вас назвал Отец в вашем иерархическом Служении.
  И вот это Имя, не имя воплощений, а Имя Духа в Иерархии становится выражением первых двух букв «ИМ». Оно записано там, и в зависимости от концентрации Имени и способностей, каких-то особенностей, каких-то качеств, которые вы достигли в этом Имени, начинается ваша Имперация.
Ну, самый простой вариант, чтоб так легче было. Допустим, один из нас имеет имя ментальное – 4-й вид материи. И достиг самой высокой выразимости иерархически – ментально. Посвящения не в счёт, я не имею в виду Посвящения. Я имею в виду вид материи – так легче. 
А другой из нас достиг атмически. Ну, в 5-й расе Атма – это чуть выше.
 Соответственно, Имперация нам с разными именами качеств, возможностей, по Духу реализованных, одному будет начинаться атмически, потому что его Имя реализовано в атмическом Виде Материи, а другому будет начинаться ментально, потому что его Имя в вершине подготовки реализовано в ментальном Типе Материи.
И при одной и той же Имперации, которую мы вдвоём просим у Отца, согласно достижениям Имени в веках, Имени Духа – одному Отец даёт Имперацию Атмическую, а другому даёт Имперацию Ментальную. 
Вот этот ментальный, видя, что вроде бы всё одинаково даётся, но у него получается чуть хуже, чем у соседа, начинает напрягаться и говорит: «Хочу быть такой, как ты».
С одной стороны, хорошо – это стимуляция роста, а с другой стороны, иногда это вызывает межличностные конфликты. Очень сложно физически распознать, чем ты не подготовлен, и почему тебе, вроде бы, и так же дают, но у тебя так не получается.
Ну, как у профессионалов: один заходит – у него получается, другой заходит, делает всё точно также – и не получается. Это у нас с Практиками – один берёт Практику, у него всё получается, другой берёт Практику, точно такую же, он начинает её делать, и у него не получается.
Отсюда такая знаменитая фраза, очень знаменитая, но все ей не придают никакого значения. На самом деле, это Суть возможностей каждого: «Что в Имени твоём, Человече?»
Это очень глубокая иерархическая фраза, даже выше Образа и Подобия.
«Что в Имени твоём, Человече»? Это говорит об Имени Духа, которым ты обладал в предыдущую эпоху, до этого воплощения, как самую высокую Именность Духа, где это Имя Духа наработало определённую глубину выражения. Ты был тем-то…, ты в этом воплощении тем можешь не быть. Все эти системы могут поменяться и перестроиться – у нас сейчас на Метагалактику всё перестроилось. Но самое высшее достижение твоего Имени в Духе, как глубина.
Внимание! Даже не записи, а контекстов, осуществлённых тобой.  То есть, есть запись как формально, буква, а есть контекст – твой Дух в этом чувствует себя естественно. Это контекст. Он этим оперирует на раз-два – это контекст.  То есть, здесь даже не запись есть, а знаете, как вот, такая лёгкая способность бытия этим. Или есть другое слово – естество бытия этой спецификой. Вот это Контекст.
И вот, в Имени заложен контекст естества бытия какими-то спецификами.
И когда Отец подбирает человека на какое-то поручение, он смотрит не записи. Записи можно поменять, записи можно подготовить. Он смотрит на контекст естества бытия этого Духа. И тогда оценивает, сможет этот человек исполнить или нет. Причём, в процессе исполнения обязательным условием является наработка нового контекста. То есть, здесь не просто ты исполнил, а при исполнении ты расширяешь контекст естества бытия твоего Имени.
Естество бытия Имени меняется, когда в одном из воплощений ты достигаешь более высоких результатов, чем во всех предыдущих.
Для этого у нас существует Праздник Первый Среди Равных. Каждый год, на этот Праздник в октябре, каждого из Служащих ИВДИВО обязательно по Планете по отбору отдельных лиц, где Аватарессы Синтеза, иногда Аватары Синтеза отбирают тех, кто осуществлял контекст реализации. В этот день, примерно 10-го октября, причём можно ещё и 11-го, потому что там затрагивается и 11-е, потому что за один день не всегда всё это складывается.  В общем, проверка начинается 10-го, у некоторых не успевает закончиться, и проверяется ещё 11-го. Суточная проверка. Проверяют глубину контекста твоего Имени – насколько ты вырос за год.
В предыдущих эпохах, ну, в последнюю, предыдущую 5-ю расу, так называемую, контекст Имени проверяли за воплощение. В позапрошлую, до 5-й расы, эпоху, контекст Имени проверяли раз в тысячелетие – несколько воплощений. Ну, там, от 5 до 10 воплощений. Ещё раньше,  вообще печалька – в миллионолетие. Отсюда пошло слово «миллениум», миллионолетие, где менялся контекст имени роста каждого из нас на Планете Земля.
Соответственно, в этом воплощении нас как-то назвали родители или Отец, Владыки повлияли, чтобы мы именно так назывались. Иногда имя соответствует контекстам, которые ты несёшь, и фамилия. А иногда не соответствуют, поэтому их хочется поменять.
А иногда соответствуют настолько, что тебе неприятно само это имя, потому что ты знаешь свои контексты в этом имени и не хочешь это имя слышать, потому что там настоящие твои контексты, а тебе они не нравятся, а наработать новые пока не можешь – и начинаются сложности.
 То есть, психология имени – это сложная вещь, там всякого чего хватает. 
 Из зала: – Может, с этим связано, что иногда хотят изменить своё имя?
 И это тоже. А иногда просто с глупостью связано. Тут и связано, и не связано. Понимаешь, вот…, о чём тут можно сказать? Иногда ты глуп, поэтому меняешь, а иногда действительно связано. А иногда ещё что-нибудь там… всякое.
Вот, Имперация обязательно опирается на контекст вашего Имени в Духе. 
Сейчас мы постепенно Имперацию вытягиваем на контекст выражения в Огне. Но так как мы с вами вошли в вид материи, сейчас мы будем строить постепенно Имперацию на синтез Огня-Духа-Света-Энергии цельностью вида материи. 
 Сейчас мы с вами стяжали 46-й вид материи собою. Вы не обязательно его прожили, почувствовали. Даже ещё вопрос, можно ли проживать вид материи. Но Отец нас наделил им. Если нам удастся перестроить наше Имя на 46-й вид материи, имперационно, то наше физическое имя станет самым высоким контекстным Именем за все предыдущие воплощения.
Ну, в принципе, мы к этому уже готовы. Без обид: у меня точно стало, потому что в этом контексте я могу за себя отвечать. Меня Отец называет Виталий, если обращается в личном выражении для каких-то исполнений.  То есть, Отец иногда по службе вызывает, но там Он так не обращается – ты встал и форма. А если Ему нужно усиление какое-то, Он может обратиться лично. И тогда Он называет ваше настоящее имперационное или контекстное, так лучше, Имя.
 Вот меня последние несколько раз Он называл Виталий. Несколько раз, это за несколько месяцев. Это очень нечасто происходит. Я понял, что моё контекстное Имя поменялось, хотя до этого было совершенно другое и не соответствовало слову «Виталий». Вот такой момент.
 Ну, а на букву…, на букву «С», потому что некоторые сейчас подумали о другом. Это было другое имя.
 Всё! С этим понятно? 
 В итоге, у вас идёт контекст вашего Имени. Мы сейчас пойдем к Отцу стяжать Имперацию с контекстами ваших Имён – и Отец при таком стяжании обычно на ушко говорит контекстное Имя.
 Но можно попросить ещё и предыдущее. То есть, если мне Он скажет: «Виталий», я могу попросить и предыдущее. Точнее, предыдущих три: Виталий – в Огне, предыдущее – в Духе, какое-то позапрошлое до этого, ещё какое-то контекстное, но такое, важное было и ещё до этого – в Энергии.
 То есть, плюс к нашему Имени или плюс к тому Имени, что вы услышите, можно попросить три предыдущих. У меня раньше была оговорка, потом я «настучал на свой язык» и отучился это делать. 
 Я иногда подходил… особенно к дамам, потому что…. Ну, мужчина при дамах так это расслабляется, улыбается и начинает называть их по контекстному Имени других реальностей. Дама отскакивает…  К…а…а…к? Ну, там… подошёл Людмиле, говорю: 
– Наталья, привет!
– Ты что, меня не узнал?
– Узнал.
– Меня зовут Людмила!
– Ой, извини. Это я о другом теле.
 И тогда человек успокаивается. На самом деле я назвал контекстное Имя, которое мы знали в Иерархии, а тут её, понимаешь ли, назвали Людмилой… Папа недоглядел…
 Ну вот, у меня была такая ситуация, но так как человек Служащий был, мы посмеялись и разошлись. А вот если человека так называешь, он в шоке, он обижается, потому что ты не так его называешь. Он привык к другому. Он думает, что ты его не уважаешь… А на самом деле ты ему подсказываешь глубину контекстности его, то есть, он на что-то готов, ему включается глубина контекстности, а вот… А не хочется! Привычка личности, внешняя…
 Вот такая есть специфика. Она не всегда срабатывает, но она существует. И она в первую очередь выходит Имперацией.
«ИМ» = имя, «ИМ».

Вторая важность Имперации – это, собственно, слово «перо». Понятно, что вначале мы видим перья ангелов – у нас «перация», или пэры Англии. П – перо, перья ангелов, пэры –ангелы, и делаем такую словесную Имперацию…
 Но это не об этом. Дело в том, что даже по символу вот там… Пушкина, допустим, они писали раньше перьями. Не ручками, а перьями, поэтому слово «перо» или «пэр» – здесь именно не «перо», а «Импер-ация»… Вот «ация»…, потом, «о» убираем, перо, и потом здесь корень «пер». Корень «пер»… Ещё раз: корень «пер»… Не дошло…
Из зала: – Первый.
Нет. Я языком 5-й расы – святые слова читаются в две стороны.
Из зала: – Репликация?
 Репликация.
 В корне «пер» заложено понятие Репликации. Если учесть, что в Огне Репликации существует Организация Метагалактического Синтеза на сегодня, то это максимально концентрированный и высокий Метагалактический Синтез, который ты способен собою носить.
Убираем слово «Метагалактика». Максимально высокий Синтез Материи, который ты способен собою носить и реплицировать другим.
 То есть, смысл «пер» не в том, что ты это носишь, ты «пэр», ну перлом стать. ПЕРЛ, в хорошем смысле. Ты – «перл» этой истории. Да? Вот так выразимся. 
Вопрос ни в том, что ты это носишь, а в том, что куда бы ты не воплотился, из тебя идёт реплицируемость особенностей, тебе присущих.
«пер» – это запись, запись отдельных качеств, свойств, которые преодолеваются очень много раз постоянными какими-то повторениями.
Поэтому «пер» – это с одной стороны репликация тех качеств и свойств, которые ты, внимание, вот прям, на даме покажу, которые ты не можешь не эманировать. Они из тебя просто прут, куда бы ты не пошёл. Ты держишься, ты культурный, ты правильный. (Показывает) и ты не можешь держаться, потому что тебе показали не то, что ты культурно держал. Ну, какая разница? У тебя качество такое. Ты прям, не можешь. Ну, не можешь!
Поэтому есть ребята, которые распознали эти качества и потом подходят и кому-нибудь что-нибудь показывают. И тут ты не можешь не сделать это, потому что, прорывает.
Это репликация. Репликация особых качеств, особых свойств. И некоторые скажут: «Это плохо». Нет! Это хорошо! Потому что один носитель самых высоких реплицируемых качеств, свойств, способностей заряжает ими других. И другие потом получают эти качества.
Третья часть Имперации и идём её стяжать – это «ация». «А», «ци» - это отрицание Жизни.
«аци» – это, когда мы отрицаем отдельные смыслы, некорректные. И начинаем складывать суть, смыслы, идеи, права корректные. Можно сферу Дома увидеть шаром, можно сферу Дома увидеть объёмом, а можно увидеть пузырём. С нашей точки зрения – это не культурно, с точки зрения имперационного «аци» – это нормально. Кстати, «аци», Отцы, от «ци», «а-ци», ну фонетические близости, но в принципе Отцы, как Элохим - множество Отцов. «Аци» - Отцы, и фактически Отец, регулируя наше развитие, помогает нам отрицать старые привычные связи и синтезировать новые, более глубокие. Вот этом «аци». Пузырь, конечно, не совсем хорошо называть сферу Дома, но принципиально в отдельных случаях для восприятия других существ, можно. 
«аци» это ещё та среда, которой вы оперируете, потому что ваши перлы нужно выдавать в той или иной среде. Также «аци», как среда Космоса. А вас мы приучаем к «аци» Организации Материи. То есть, ваши внутренние контексты должны уметь срабатывать в той или иной реальности, в тех или иных планах, в тех или иных цельностях. В тех или иных присутствиях.
Нация, н- АЦИ - я. Это применение «аци» в коллективном выражении. Нация. 
У нас Метагалактическая Нация это семь, мы копим Метагалактический «аци», чтобы сформировать Метагалактическую Нацию Землян. Поэтому мы говорим, что нация землян должна состоять из лучших наций Планеты.
Имперация – это передача каждому из нас мудрости в разных вариантах и запись мудрости в разных вариантах.
Имперация – это оперирование мудростью в разных вариантах. Так самое простое. Но оперирование мудростью предполагает ваш личный контекст. Мудрость мудрости рознь. И вот этот личный контекст мудрости записан в Имперацию и, соответственно, когда вам дают мудрость на любую тему. 
Имперация записана на Империо, где в Империо была запись Отца по мудрости в Метагалактической Империи, чтобы мы не потерялись.
Теперь слово «Империо» очень легко, Империя очень легко расшифровать. Она введена не для того, чтоб показать там имперскость, хотя это тоже важно, она введена от слова «Имперация». «Им» – имя всех граждан Империи. «Пер» – контексты всех граждан Империи, и «я» – личная гражданственность всех людей Империи. «Ация» убирается, это в Нации, это в Метагалактическая Нация. «Ация» убирается. То есть вариации «Ации» - таланты свободной Имперации, ты, как гражданин воспринимаешься. Вот «Империя» – это имя, несущее контекст. «Пер» – это твои вариации возможностей и «я» – это твоя гражданственность, ты гражданин Метагалактической Империи. 
Имперационности телесности для каждого Вида Материи
И ещё тише, мы продолжаем. Всегда приятно ощущать, что у нас какие-то достижения. Это хорошо, но это не отменяет, что надо работать дальше. Значит, маленький момент, просто объявлю.  Некоторым это полезно, сидящим в зале, потому что вот смотрите: Имперация 142-го уровня, Часть. 
Мы сейчас стяжали телесную оболочку Имперации 142-го  выражения на каждом из нас. То есть это некое Тело Человека, только оно не работает отдельно. Мы поэтому называем это телесной оболочкой, но видится, как Тело на теле человека. Но для того чтобы это Тело заработало вариативно с учётом 64-х Видов Материи, что нужно сделать?
Ну, в общем, есть такой вариант, что нужно стяжать 64 Тела, но опять же, все 64  не получится по количеству ядер от Физического до Сиаматического. Ну, допустим 47, 48 не получится, этих ядер нет ещё ни у меня, ни у вас, значит, хотя бы 46 Тел нам надо эти стяжать. Ну, у кого есть, опять же, 46 ядер Синтеза. То есть у нас идёт разработка, разработка, подчёркиваю. Мы нарабатываем это, что с 65-го, 65й Части мы стяжаем телесные оболочки. Мы называем это Тела –  Физическое Тело, Эфирное Тело, Астральное Тело и так далее. 
Соответственно, если у вас есть первый, второй круг Синтеза, и мы сейчас вошли в Имперацию 46-го Синтеза, если у вас есть 46 ядер, было бы неплохо по чуть-чуть стяжать 46 Тел. Это несложно. Это только голове сложно. Почему? У вас сейчас 64 вида материи. Кто будет обрабатывать эти виды материи? Тела. Или у вас это останется сгустком внутри, таким, смешанным, а для каждого вида материи фактически существует своя телесность. 
Мы вот сейчас с Владыкой Синтеза говорили одним  здесь в зале, тоже вопрос: а на втором Синтезе Эфирное Тело стяжать? Да обязательно. Сейчас у нас стандарт. Только раньше Эфирное Тело мы стяжали как ракурс второго Синтеза, а теперь оно у нас чётко 66-е, то есть, причём это Тело не Реальности, а Тело соответствующего Вида Метагалактики, как Космоса и, фактически, Тело соответствующего Вида Материи для вас будет.
Поэтому я рекомендую, после того как мы, вот сегодня расстанемся, чтобы вы в ближайшее время постяжали эти Тела. Чтобы у вас эти Тела остались не в Высокой Цельной Реальности, как сейчас в Метагалактике –  это Высокие Цельные Реальности, а чтобы эти Тела смогли войти в Виды Материи. Я не имею право это сделать сегодня.
 Другими словами, Физическая Метагалактика - 65-я Часть. Стяжаем Физическое Метагалактическое Тело физического Вида Материи. Вот такая формулировка. Физическое Метагалактическое Тело, если не скажете Метагалактическое, ничем не будет отличаться от 63-го, физическое тело, поэтому Физическое Метагалактическое Тело Физического Вида Материи. Как с Имперациями стяжали. Потом Эфирное Метагалактическое Тело Эфирного Вида Материи. Таким образом, вы свои Части подтянете из Реальностей, Цельностей в Вид Материи. Это очень важно будет, потому что мы первые, кто стяжали Виды Материи. 
Если нам удастся это сложить, мы закрепим это для человечества, но это уже индивидуальная работа. Потом Астральное Метагалактическое Тело Астрального Вида Материи, Ментальное Метагалактическое Тело Ментального Вида Материи, и вверх, до 46-го, если у вас есть все 46 ядер. Ну, в принципе, я здесь вёл, если команда со мной шла, до 46-ти у нас точно есть.
 Кто может, опять же, можно и выше с 49-го и выше, но я здесь не рекомендую, потому что если не хватает два ядра посередине: 47, 48 - у нас начнётся быть дырка, и вы сделаете себе проблему имперационную. Поэтому 46 давайте стяжаем, а остальные вы спрашивайте у Аватара Кут Хуми, я не имею права запретить. Смысл в чём? Не каждое ядро и каждый из нас выдержит эту перестройку. 
Поэтому если вот этой дырки не было бы, я бы сказал: стяжайте и 49-е, и 64-е. А так как нехватка ядер - идёт компенсация, то есть вы стяжаете вроде бы 49-е, а оно становится на 47-е. Дырок не бывает. Вы стяжаете 50-е, а оно становится на 48-е. В итоге два Вида Материи (хлопает), а там как пойдёт. Ну, знаете, как два заряда вместе искрят. Поэтому здесь вот я не могу сказать, что это зя или нельзя. И вот, одному это в кайф – два Вида Материи искрят, и он развиваться начал, а другому –  спотыкание и проблема. И как лично для вас, я за вас не имею права говорить, и только Владыка, только Аватар Синтеза Кут Хуми. Вы осознали?
Если кто-то стяжал сразу за всё, да вы не переживайте, вы уже стяжали. Значит, у вас уже …или всё в порядке. Я на 46 Синтезе имею право давать рекомендации имперационности только на 46 выражений. Всё остальное объясняю: можно, но решает Владыка. На 46 Синтезе за нижестоящие, я имею право сказать: «надо», за вышестоящие: «а как получится». Увидели? Есть.
 И вот здесь мы видим ещё одну имперационность, очень любопытную, где каждая Имперация будет взращиваться. И мы сейчас это стяжаем спецификами Видов Материи. Но для этого нужно стяжать Тела, и это будущее наше. 
То есть смысл в чём? Вот вы сейчас от Отца получили 4 миллиарда Импераций. В принципе, для количества мыслей это средненько. Для количества Импераций это очень мощно и тяжело. Ну, мыслей может быть и больше. Но в среднем у нас 4 миллиарда, если вы помните, Условий, на 16-ом уровне.  Вот сейчас будем стяжать Совершенную Имперацию, там на самой высокой 16-ой позиции 4 миллиарда, вот эти все цифры, Условий.
 Поэтому мы имели право стяжать по максимуму 4 миллиарда, но для неразвитой Имперации максимум в 4 миллиарда –   это сумасшедшее количество Импераций. Я корректно выражусь: мы вчера смогли стяжать только две, а сегодня Отец в нас вложил 4 миллиарда. Поэтому если бы мы стяжали, такое количество, даже до миллиона, в нас бы никогда не вместилось. И когда мы попросили Папу, Папа сказал: дано. Вместил и сказал: «не выйдешь». И вот обратно из вас вот такое количество не выходит. А количество, зачем мы это сделали, переходит в качество.
 Ну и на всякий случай имперационно, почему именно такая цифра? Имперация  – четыре вовне – это 14. Значит, 16 внутри. Значит, внутренним состоянием Имперации являются Условия. То есть внешне Имперация – мы мудро разговариваем, а внутри Условия, то есть некий синтез этого имперационного выражения. 
Соответственно, если Имперация сейчас в Совершенных Частях будем стяжать на миллиард, то внутри она активируется на 4 миллиарда. Ну, миллиард –  Имперация, два –  Есмь и, соответственно, 4 миллиарда Условий. Поэтому Имперация – это ещё и смена ваших Условий. То есть, они внутри напрягают состояние каждого из вас, чтобы Условия Жизни, Условия Бытия, Условия профессии, начали перестраиваться. 
Правильная Имперация
Ну вот, мы стяжали Имперацию – всё старое рухнуло. Значит, количество Импераций – это единственный процесс, который переводит и переносит Мудрость. Вот здесь есть, специально уточняю. У нас ранее было объявлено, что Мудрость нельзя передать, её можно только накопить, но при этом Отец её как-то передаёт. 
И вот мы наконец-таки с вами достигли уровня, когда мы можем от Отца вмещать Мудрость, но это происходит только имперационно, услышьте, пожалуйста! То есть, пока не будет тотальной имперационности или имперационного выражения – ничего не будет. Поэтому, если вы хотите получить Мудрость от Отца – она не передаётся вот так напрямую, вы должны выходить и стяжать Имперацию на тему ваших устремлений. 
Причём, Имперацию, что там по жизненным ситуациям – очень полезная штука, у многих просто в голову войдёт, раньше бы сказали: правильную мысль, а я бы сейчас сказал: правильная Имперация потому, что даже правильная мысль - многим не помогает. 
А вот правильная Имперация «сядет» сверху четырнадцатым уровнем и начнёт отстраивать правильные сути, смыслы потому, что иногда не помогает правильная мысль только потому, что у вас нет сути и смысла на эту правильную мысль, поэтому нужно что-то повыше. А иногда не хватает Параметодов, чтобы эта мысль у вас отстроилась. 
А если учесть, что у нас восьмеричное кольцо, мысль - четыре, вам не хватает основ одиннадцатого уровня, чтобы новая мысль стала правильной, то есть: одиннадцать - четыре. Поэтому, очень важно у Отца стяжать Имперацию, и попросить 14-частную отстройку четырнадцатью Частностями: от Имперации до Движения вашей ситуации потому, что я не могу сказать, что наши, окружающие жизни, ситуации все четырнадцатого уровня. Наоборот, они все намного ниже. 
Но, стяжая Имперацию и четырнадцать Частностей на её выражение по этой ситуации, мы обязательно вот в этой ситуации найдём: или мысль, или суть, или основу, которая поможет нам эту ситуацию решить. А с учётом того, что «нижестоящее входит в вышестоящее, как часть», то стяжая Имперацию, мы внутри стяжаем тринадцать нижестоящих уровней: от Взгляда до Движения.  
А самое главное - от Взгляда, то есть мы будем учиться смотреть правильно на эту ситуацию. И иногда этот Взгляд будет правильный, но очень неприятный для нас потому, что мы иногда не хотим правильных Взглядов, нам нравиться купаться в иллюзиях. Но мы требуем правильности к нам. И вот здесь наступает правильный Взгляд, где иллюзии рассасываются, а нам от этого печально. И если вам будет печально от того, что вы увидите или распознаете Имперации – это не обязательно плохо. Это называется ясность Взгляда или глубина Мудрости. 
И лучше войти, и действовать глубиной Мудрости, ой (вздыхает), чем всю жизнь «париться» иллюзиями. Я корректно выражаюсь, при этом это не значит, что вы должны предпринимать какие-то действия. Хитрость Мудрости в том, что «преодолением - вы растёте». Если вы увидели что-то неприятное для вас, но вы хотите в этом оставаться, вы его увидели, но вы чувствуете, что вам это надо, но вы это увидели. Вы понимаете, что это гадость, но вам это надо, вы не хотите от этого отходить, но это гадость. Вы просто ставите себе в закон: «Яма». Яма. Я, значит, вот в этом, и преодолением мы растём! 
И я начинаю преодолевать вот эту гадость, которая мне не нравится, но я увидел, что это гадость, и просто сознательно преодолеваю её по жизни. Преодолевая – это не бегу от неё, лишь бы не видеть и ничего не делать, а наоборот, оставаясь в центре событий, сжав зубы, когда вас бьют со всех сторон, вы всё равно идёте и делаете, сообщая всем, что вы делаете так, как надо потому, что вы видите это правильно. Все не согласны, а вы идёте и делаете, а все не согласны, а вы идёте, и делаете, и преодолевая, и себя, и всех, получаете результат. 
Пример. Мы так в Синтезе делаем. Большинство людей вокруг говорят: чё только не говорят: и секта, и то, и пятое, и десятое, и даже те, кто на Синтез приходят, сидят и внутри смотрят, ну вот (крутит пальцем у виска), но «я всё равно посижу, посмотрю здесь, как это с ума вот сходят. Я-то не схожу, я здесь сижу, Папа якобы со мной не работает». Ну и ладно, это тоже пройдёт. 
Мы-то видим, что это правильно. Мы-то видим имперационно, что Отец то действует, а какая разница, какой ты здесь? Случайностей не бывает, а Закон, мы всё равно исполняем: все, кто на Синтезе – ядро получают. Если ты получаешь ядро, даже против него – начинается развитие ядром. Нормально. То есть вот, это - Имперация!
 А, и чем больше на Синтезе будет не верящих, тем больше «яма» для меня, и тем выше я взойду. То есть, спасибо тем, кто не верит. А если у меня получается, я тут же это реплицирую вам и те, кто верят, вместе со мной идут туда же потому, что вокруг нас среда неверующих как-то вот. Значит, нам надо подрасти, и за Синтез можно «яму» преодолеть и подтянуться. Смотри, какая пауза. 
Чувствуете, какая Имперация в этом? Я специально это рассказываю, простая жизненная ситуация. Вы это, дома встречаетесь, на группе встречаетесь, вы на работе встречаетесь с этим. Вот если вот так оперативно, вы будете думать имперационно, но оперативно, то есть, варьируя. Ну, у вас будет совсем другой взгляд и когда они увидят ваши глаза, что, а нам всё равно, а у нас Имперация всё равно движется нашей Мудростью, они или отстанут, или вместе с вами будут ходить на Синтез. У нас и так, и так было. Даже начинают ходить на Синтез, неверящие категорично. А те, кто не верил, а потом поверил – это даже устойчивее тех, кто раньше верил. Закон. 

Подборка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО,
ИВАС Мории Свет
Скоробогатов Сергей
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