        46й Высокий Цельный Синтез Совершенной Метагалактической Имперации    Владыки ВШС Изначально Вышестоящего Отца  
                              07-08 декабря 2019г.        ИВДИВО 262077ИЦ Крым
                           
                                                                   Краткий конспект.
1й день 1я часть                                                        
 00:00:00 Изменения по Распоряжению №2.  Частность которая оперирует истиной. 
– 47и 48 Синтез – это экзамены на Ипостасность.
– Изменения в Иерархии и как это связано с материей. Первая смена активаций, после нового года будет вторая волна. Сдан первый экзамен ИВДИВО. Курс на отстройку новой эпохи. Аватары Синтеза занялись человечеством, а не только нами.  
– Пятая раса, кто там замечал изменения?! Как это связано с имперациями на примере Учителей Лучей пятой расы. Влияние Мории Лучом Воли через одну семейную пару на мусульманство и человечество планеты. Первый шаг в сторону управления дамами на планете. Нами руководят Аватары Синтеза, это сродни Лучам Учителей пятой расы. Экзамен, который сдан означает что у нас будет больше пар АС, а закладывалось это еще Владыкой Морией. Книга «Две жизни», сколько вы в этом названии видите импераций? 
00:15 Жизнь Служащего, обучение на Ипостась. 4е крупные имперации на примере книги «Две Жизни»
– Ипостасность служением, плен непонятных состояний. Имперация: четность началами Учителей Мудрости, Владыки Воли – нечётное волевое начало. Воля как принцип действия в новой эпохе в обычной человеческой жизни. Эпоха наступила, теперь надо научиться так жить. 
–   Ломка которая идёт у служащих заключается в том, что они продолжают идти переходом. 
Научная любовь, МАН. «Красные победили» - это о Крыме. Есмь Любовь. Гендерные семейные состояния. С Николая и Наль начали отстраивать две жизни и управление (ян-инь) Аватаром и Аватаресой. Проблема двух жизней это множество импераций. 
–  Имперация вариантом двух жизней: ученик - учитель. И ещё один вариант имперации: жизнь четвёртой и жизнь пятой расы на примере Атлантических руководителей. 
00:25 Проблема новой эпохи. Действие Волей. Жизнь волевая.  Служение Ипостасно-Синтезное.
–  ИМПЕРАЦИЯ, на одно слово множество значений и действий. 
–  Завершая этот курс вас проверяют насколько вы Ипостась. 
– Миракль на примере книги «две жизни», это ещё одна имперация.  В предыдущей эпохе отстраивался разум, в новой эпохе тело. Мудрость пятой расы и мудрость новой эпохи, это две совершенно разные жизни.
– Пример. Проверка на своеволие.  Своя воля – Свобода Воли.  Волевая отстройка человечества. Воля свободна от нас, мы в мудрости. Воля в нас человеческая. 
– Примеры как отстраивают человечество на волю и тело. Это становится массовым явлением, таким образом мы проходим этап действия или бездействия. 
– Аватар должен действовать седьмым уровнем, а мы массово находимся на четвертом. Аватар легко и естественно действует Волей. Владыка естественно действует Мудростью. Ипостась естественно действуют Творящим Синтезом. 
–  Обратная сторона воли - безволие. 
00:40 Историческая традиция России воспроизводить Нового Человека.
–  Синтез не бывает без нижестоящего. Находясь на Синтезе ИВО некоторые говорят о том, что их зомбируют?! И при этом находятся в руководстве Дома Отца, (подразделения) - да у вас, в таком случае, нет даже мудрости.  Во главе Дома – Отец, входя в Дом это становится не возможным. 
–  Чтобы быть пред Аватарами Синтеза минимально нужна Воля. Волевой вопрос - если ты Аватар, ты почему в ночной учёбе не был у АС.  Вопрос взаимодействий во сне.
 – Волевые имперации на примере Англии. Не умение исполнить волю людей на выход из Евросоюза. Не могут сдать экзамен на волю.   
– Входя в Дом Отца вас видят человеком, на человека включается воля. Вопрос, почему вы сюда не входите Ипостасью? Воля - это нервы, депрессия. Обломовщина. Власть Демона - демократия. ДЕМОС. Россия власть людей. Уровень мысли предыдущей Эпохи. Уровень благородства. 
– Если Синтез - это Отец, то Воля  это Мать. 
01:00 Подготовка к выходу в зал ИВ Матери. Стяжание новой материи. 
–  Безволие цивилизаций. Интеллектуальная деградация. Европа проходит сейчас этот этап, если выкрутиться войдёт в волю, а воля - это когда ты сам отвечаешь за себя. Это экзамен на имперацию. Вершина имперационного синтеза -  воля. 
– Я Есмь - это 15 горизонт и ваше Я всегда в воле. Имперация мудростью проверяет правильность вхождения в волю. Сложил имперацию, воля вспыхнула. Схематично чем проверяется каждая частность.
01:06 На группу зафиксировалась ИВ Мать. Воля смогла чуть-чуть проникнуть в каждого. 
– Тренинг на проживание в теле фиксации воли, где эта маленькая капелька Воли находится… 
 – Воля состоит из огня. А у нас эпоха огня, у нас эпоха Воли.  А мы бездействуем. Синтез состоит из Прасинтезности. Ипостась действует Синтезом. Люди действуют волей, это другая жизнь.  У Мамы это окончательно, проблема в этом. 
01:15 Смысл Ипостасного Круга. 
–  Сигналы страха Ядрами Синтеза
– Идём в практику СТЯЖАЕМ Новую Материю. Возжигаемся волей новой материи, от материи зависит все. Это ваше все, тотально всё, как войдёт - так и будет… Постарайтесь по максимуму что-то сделать с материей.
01:20 ПРАКТИКА №1
– Материя, это ещё и наше физическое тело.   
01:46 Что Есмь Новая Материя. Парадигма Материи.
 – Концентрация всего что записано в 5 томе. 
– 64вида материи. 11 Распоряжение.  1024вида материи которые будут минимально в новой эпохе.  Тело живёт одним видом материи, поэтому мало соображать на астрале, ментале…чтобы вышибить нас была сотворена новая материя. Иной тип отношений.
– Что мы на сегодня можем делать в видах материи от Отца до Человека, восьмеричность. 
– Реакции с других видов материи: эфира, астрала… атмической материи. Получаем довесок, притягивая по записям духа, света, энергии. Или получаем по записям матери, жизнь поворачивается отдельными местами потому что материя идеально зеркалит тебя, она такая как ты. Поэтому вам ввели новую материю, значит старую можно разгрести. 
–  Равноправие и Правила. Равноправие завершается на правилах, а дальше методы, принципы, начала, аксиомы …бытия каждого из нас. 
– Принцип равностности. Мера из нового вида материи. 
02:00 Равностность и равноправие в материи. Наша планета будет преображаться по шестьдесят третьему виду материи. 
– Равноправие через иерархичность материи.
– Результатом того во что мы вошли будет рост 64 тел: физического метагалактического Тела человека, эфирного метагалактического Тела человека…сиаматического метагалактического Тело человека.
– Мать дала волю и разговор был волей… 
– Возраст в духе каждого из нас. Мама видит тела по возрасту духа.  В среднем по группе возраст духа 3-5 лет, кто-то дотягивал 7-8 лет, единично 11-12. Поэтому детский сад. Выходя к Маме становимся только возрастом духа. Нужно взращиваться. 
– Когда детский сад говорит, что только так правильно, зачем мучать ребёнка - жизнь отстроит. С одной стороны, плохо, а с другой стороны классно, можем взять детьми то что взрослому уже не дадут.
                                                      ВТОРАЯ ТЕМА: ОКТАВА БЫТИЯ 
02:10 ИВ Мать и ИВ Отец представители иной Октавы Жизни. 
–  Вещество и материя. В пятой расе все занимались веществом. Материей в пятой расе никто не занимался. Диалектический материализм - мы наследники этой страны. В США и Германии мы бы не смогли войти в новую материю. То, что СССР прошел за 70 лет, они к этому только подходят. 
– Либеральный тоталитаризм. Диктатор не видим, но это не означает что его нет. Кто первый построил концлагеря.
02:20.  ОКТАВА ЖИЗНИ – 7МЬ ПРИНЦИПОВ. Архетип Материи. 
– До, Ре, Ми, Фа, Соль, Ля. Си - в координации с Аватар Ипостасями и четырьмя видами Метагалактик. Архетип Материи как разные условия бытия. Новая Матери новой Октавой Бытия.
– ИВ Мать - это супруга ИВО. Неповторимая смесь воли и синтеза что бы выйти к ИВ Матери.  Руководители Иерархи из вышестоящей октавы жизни.
Архетипы материи, 4096 начал. ОКТАВА это Имперации 64х видов материи. 
02:35 ПРАКТИКА СТЯЖАНИЕ №2.
03:00 До мая месяца практику не повторять. 
– Подготовка к летнему съезду. Стяжали ИМПЕРИО как материальный носителя импераций. 
03:05 Четверица разработки ОКТАВЫ. 
– Четвертое начало - ИВДИВО. Третье начало – ЧЕЛОВЕК, он проверяется телом что бы выдержать октавы. Альфа и Омега, если сможет ипостасное слиться и проникнуться этим - это подвиг. Мы сливались с ИВО нас поддерживала ИВ Мать. Новое достижение. 
– Второе начало - КОСМОС. Космос, это среда материи.  Первое начало - МЕТАГАЛАКТИЧЕСКАЯ МАТЕРИЯ. 
03: 10.   ПРАКТИКА №3
03:25. Четверица становится внутренней средой в Октаве Бытия - Материя, Космос, Человек и ИВДИВО. ВНУТРИ ТЕЛА МОЖЕТ РАЗВЕРНУТЬСЯ КОСМОС. КАЖДЫЙ ДОЛЖЕН ВЫРАЗИТЬ ЭТАЛОННОГО ЧЕЛОВЕКА. ИВДИВО мы видим в рамках своей образованности. Отец в практике заложил как это Есмь в Октаве Бытия.  Постепенно у каждого будут копиться какие-то прозрение… Такого опыта минимум. 
                                                                       ПЕРЕРЫВ
00:00 Три смысла: КТО УПРАВЛЯЕТ ИЕРАРХИЕЙ?  ИВ МАТЬ
– Управление матерей возлагается на Мать, но материя - это не только Мать. Вся Октава - АС управители ИВДИВО, но входя и переходя в Иерархию управляют матерей, управляют человеком. УПРАВЛЯЯ МАТЕРИЕЙ СТАНОВЯТСЯ УПРАВЛЕНЦАМИ ИЕРАРХИИ. 
–  Правительство Крыма и Севастополя. Не хватает кадров, нет масштаба. Пространство и масштаб управленцев в охвате всей России не срабатывает. Потенциал для роста управленцев Иерархией. 
–  Системность мышления. Опыт смены системы Образования. 
– Правительство Мг. на Планете Земля. 
–  Создание иерархического управления, мы кроме огня получили материю. Чистое Творение - ОМ. Качество цивилизации проверяют качеством материи. 
 – Примеры на качество материи фиксацией огня на развитие, реконструкцию, переоснащение и т.д.  Качественный завод - качественный автобус. Качественные эманации огня и материи как 11 горизонт. 64е вида материи - это повышение качества, среда требует изменений. 
– Пример импераций по изменениям в Санкт Петербурге. Взгляд эманировать чтобы не только управленец увидел, а что бы ещё и совесть проснулась. Синтез материальность и синтез-физичность. 
– Взращивание планеты из 7 в 64 минимум. На планете есть астрал и метал, но они не метагалактические. 
00:20 Разработка Планеты. Иерархию зафиксировали в падающий огонь для того что бы материю разработать. Научная подготовка Иерархией.
– Сопряженность с поядающий огнём в применимо им материи. Заряд для других активацией потенциала. Деньги к деньгам. Деньги к Делам, заряд и потенциал нужен для любого дела. 
– Мечта евреев о территории Крыма. Тоталитаризм. 
– Интуитивное чувствование иерархических приоритетов на примере руководителей стран. 
В Академии НАУК поменялись две науки, в чем смысл. Смена исторического синтеза на политический. История на нынешнем этапе будет неправильно пониматься, она слишком политизирована. Вся старая история отменена. ВВЕДЁН ПОЛИТИЧЕСКИЙ СИНТЕЗ. ЭТО НАУЧНАЯ ПОДГОТОВКА ИЕРАРХИИ. Подготовка экспертов политологии. Вы в Крыму должны видеть эти связи. Иерархия будет в это внедряться. 
– Ученики, которые стоят во главе стран. Ученики прошлого которые теперь действуют в материи. 
00:35 Равновесие огня и материи.
– Лично каждый из нас материей занимается. А не лично для себя, что делаете? Намёк на стратегию по этому вопросу.  Владыка всех начинает на это отстраивать, материю надо перерабатывать. 
–  Пример с докладом Отцу и решением вопроса в материи. Совершенствование банковской структуры с изменением ситуаций чтобы помощь была гражданам…  
– На каких проектах вы фиксируете огонь? Любого служащего ведут с обязательным материальным применением. 
 Подготовка к Практике.
Любое хорошее начинание поддерживать огнём духом светом. Идём к Маме за потенциалом, который можно применить в Крыму. Не хватает потенциала чтобы поддержать все хорошие проекты в Крыму. Нужен потенциал постоянно поддерживающийся. После перерыва ваша материя стала остывать. Её сейчас взболтали. Не будете эманировать на какие-то дела, она будет застывать. У вас должны быть свои проекты, которые вы поддерживаете. 
00:45. Практика №4 
01:10 Научная подготовка - это тренировка прасинтезностью, ядерная перезапись идёт прасинтезностью. 
– 16терица новой материи по второму распоряжению. ИВ Аватар Ипостаси. 4е пакета частностей с точки зрения ИВО. 
– Ранее имперация опиралась на Мг. Человека.  Никто никогда среди землян не занимался МАТЕРИЕЙ в практическом применении, только в философском. Мы впервые практически начали заниматься материей. Поэтому у многих из вас нет понимания чем мы занимаемся. Меняем традиции и взгляды даже на служение Отцу.  Материя Отца - «от нас все посвящённые сбегут». А кто её СОЗДАЛ, Материю? «За семь дней создал землю и небо». 
01:20 Имперация состоит из ПРАСИНТЕЗНОСТИ, это иное качество. 
– Цивилизованность Метагалактики. Управление прасинтезностью в материи. 
– ОТЕЦ УГЛУБЛЯЕТ ВЕЩЕСТВО. Мир 13. Прасинтезность14. Виды синтеза и прасинтезности схематично по видам Метагалактик…
– В синтезе 12 рождается Мир ИВО. В каждом из нас рождается собственный внутренний мир. Иерархизация миров чтобы и внутренний мир развивался и внешний. 
01:35 Имперационность строится нюансами.  
 – Умение ловить нюансы и по ним делать самый главный вывод.
–  Фраза и ее расшифровка «Чтобы не произошло - все к лучшему». Нюансы материи. Если хватает потенциала любая яма - озеро. Не будет ямы нам нечем будет расти. Точки личностного роста. Нет внутреннего роста, ничего не меняется, проблема для того чтобы вырасти. Ищешь проблемы в материи и отстраиваешь чтобы личных ям не было.  Умение тратить огонь на проблемы людей. Экономический баланс. Примеры стимуляции ракетостроения, самолётостроения. 
01:45 Нельзя стяжать Имперацию не поставив Цель. 
– Какая цель?! 
– Имперации Метагалактической Империи. Россия как базовая матрица - устойчивая ценность на основе которой можно развивать Мг Империю.  Вся планета одна столица. Стратегия как план Творения которая включает будущие воплощения. 
01:50. Практика №5. Имперации ракурсом. МГ Империи. Тренировки в залах Прасинтезности ИВО - крайне высокое поощрение и целепологание. Только очень важные цели могут вас пропустить в эти залы. 
2й день 1я часть                                                        
 00:00:00 Ночная подготовка, три вопроса. 
– Вопрос. В чем не традиционность данного Синтеза?  Введение в человечества новых методик. Любая новая тема проецируется Отцом чтобы вошло и досталось всему человечеству. Некоторые варианты действий будем осознавать веками. Зафиксировано в том числе генетически, человечество будет развиваться по-иному. 
– Тяжело потому что вчера фиксировались все время у ИВ Аватара Ипостаси ИВО. 
– 142 часть импераця, мы раньше не шли выше 192. Вчера были на 14м горизонте Аватара Ипостаси. Мы не могли взять новую материю у АС. И вот это странное состояние синтез есть и ты его не ощущаешь. Нам всем не хватает импераций. Любой шаг выше Кут Хуми это преодоление. 
– Весь ваш Дом, Крым выражает Учителя. При этом Учитель только прикасается к вам. В том состоянии в котором вы выходите к Учителю надо отправлять на отработку. Надо выходить в эталонном состоянии. 
– Вчера, мы впервые пошли не к вашим Аватарам, а напрямую к Аватарам Ипостаси ИВО. Отец смотрел где мы лучше фиксируется. Лучше всего фиксировались в зале ИВ Аватара Ипостаси Служащего. 
– Практически все жаловались на то что не спали или не могли уснуть ночью.  Это от избыточного огня. Вы усваивали огонь ИВ Аватара Ипостаси ИВО. Кут Хуми вызвал и сказал: переходим на нормальный Синтез. Нужна соответствующая переподготовка. 
– С появлением новой материи учимся ходить к Аватарам Ипостасям, у всех начинается и лично и командная переподготовка. 
00:15 Выход к Аватарам Ипостасям. Новый этап. 
–  Официальное объявление Главы ИВДИВО по спецификам выхода к Аватарам Ипостасям. Светскость общения с Филиппом и Мариной. 
– Вопрос на перерыве: «В предыдущей эпохе какая была материя?». Никакая. Только мы с вами синтезом взрастились до состояния выражать материю. Нужно суметь накопить состояния концентрации Синтеза в ядрах всего физического тела что бы могли выражать материю. 
– 64 вида материи и на каждый следующий вид материи нужна другая концентрация Синтеза. 
00:25 Концентрация Синтеза на 46 ВЦ Синтезе ИВО.
– Объяснение с учетом стяжания новых видов материи формирования Ядра Синтеза в итоговой практике. Нам не подсаживают Ядра, Отец включает биологические варианты сотворения Ядра. 
– После Синтеза начинается  процесс, какой?  После Синтеза начинается Репликация. Или ночью Папа помогает выработать Ядро Синтеза. 4141мерное ядро 46 Си ИВО. На физике мы трёхмерные. 
00:30 Характеристики мерности, врастание в метагалактическую реальность.
– Раньше был переход, а теперь осваиваем материю и есть регламенты усвоения материи и наше тело по-иному не усваивается эти мерности. 
– История Христа. Если бы не было 12ти Апостолов, Христос смог бы воскреснуть? Нет. Почему? У вас сейчас то же самое. На каждого Апостола фиксировался один из планов, и соответствующий дух этого плана. Это была сознательная командная работа. Христос 13 и смог выразить Дом Отца Солнечного. 
– 46 Синтез в зале сидит как минимум 46 человек, этим вы очень помогаете, тем что на каждого фиксируется реальность. Вы 46 ВЦР воскрешаетесь пред Отцом. Вот это специфика материи и синтеза. 
– Появляется сложность с Ядрами ранее пройденных Синтезов. Яра не срабатывают, мы их получали в реальностях.
00:40 Третья проблема ночной подготовки. Схема трансляцией материи на примере семи планов
– Виды организации материи. 16ть уровней. 64 вида материи. 64 умножить на 16 равно 1024. Нарабатываем 1024 видов материи будущего, и этот поход начинается у Служащего Плана Творения. Схема перехода видов, типов, уровне материи на примере 7ми планов Планеты. Люди должны были войти в план потом перейти в типы материи, их было три: физика, астрал и манас. Планета Земля брала не тип и не вид материи, а план. Самой материи не наблюдалось, и вся наша наука - это работа с веществом. Семь планов, можно было сказать семь типов как отражение планеты, солнечной системы, галактики. Ментал которым жили люди на планете, это репликация эфира солнечного. 
00:50 Огненный мир, галактический тип материи.
– Знаки в зале - падает фикус на окне. Огненный мир, галактический тип материи был физикой. Лотос с атмой как астрал. Чем отличались просто Душа и Высшая душа. Три постоянных атома за планету, солнечную систему и галактику. Монада как ментал галактический. ДО Планеты, будди метагалактическое, а в планетарном выражении ДО был седьмым планом.
–  Аналогия предыдущей схемы с Метагалактикой ФА, ИВ Метагалактикой, ВЦ Метагалактикой и Истинной Мг. Физика Истинной Мг.  это седьмая атмическая реальность. 
00:55   Освоение настоящей материи. Взаимокоординация Архетипов Материи
–  ИВ Мг это пятый архетип материи, минимум фиксируется на пятую реальность, причинность. Выходя в Мг Фа активируем ментал. 
–  Физика ИЦ является уже атмой. Нужно думать атмически планетарно… В Доме мы говорим об аматике действий, ИВДИВО. На восьмерке действовал Владыка Майтрейя. 4й отдел занимался головерсумом. 
– Подготовленные посвящённые которые не вышли за пределы 5-7 Посвящений Солнечных аматику и выражение Дома Отца не воспринимают.
01:00 Вчера мы вошли и держались 64мя видами материи. 
–  Вы вошли и на ближайшие часы замерли поэтому было сложно. Ипостаси и служащие будут заниматься видами материи в перспективе. Люди будут заниматься организацией материи: планы реальности, цельности. 
– 256 типов материи как один физический - Образ Отца. Объяснение на примере 46 вида материи с расчетами. 11566 ВЦР. Концентрация 46 Синтеза, плюс мерности. 11662 мерности которую достигает реально в этом типе и виде материи.  Это то что минимально Отец закладывает в ядро 46 Синтеза.
01:10    Система построения Архетипов материи. 
– Почему у нас 256 частей. 
– Галактическое восприятие материи. 64 вида с отражением ВЦР и мировые отношения. 
– Метагалактический тренд материальности. 32 Синтеза - преодоление галактичности и богов. Как только выпадают от Отца, попадают в галактический отношения. БОГ=ГОБ, расшифровка. Отец развивал единство как 11принцип. Завершение божественных отношений. Стадность, Элахимы. Единая божественная сущность… 
01:25 Переход на типы и виды материи с точки зрения ИВО. 
Видами материи мы начинаем выражать ИВО. Организация видов материи через природу Метагалактики.
01:30 Четыре базовых позиции материи. Принцип синтез-материальности. Новое Состояние БЫТИЯ, пояснения по вчерашним стяжаниям. 
– Новый тип отношений третьим материальным восприятием. Макро и микро-космо. 
– Подготовка к практике. Новый принцип Служения - идём стяжать. 
– Сканер с зала: слишком сложно. Ответ Владыки:14й горизонт - это мудрость, таких видов мудрости в ваших подготовка не было. Я просто рассказывал схему и это не сложное восприятие. Входите в эту мудрость и учитесь. 
01:50   ПРАКТИКА №6
02:15 Два важных смысла. Из чего состоит сам вид материи? 
– Виды материи как нелинейный Синтез огня духа света энергии в одно целое. В каждом виде материи свой особый дух, огонь, свет… ракурс определённых характеристик который этот вид материи направляет… 
– Уровневость и слойность записей в материи. 46 уровней записей в дух свет энергию огонь плюс репликация… Поэтому нам было приятно в практике  
Чем записывается вид матери? В чем спецификации неповторимости варианта записей... Цельность рождается из синтеза любви мудрости и воли.    
– Иерахизация по архетипам материи.   Синтез -4 архетип, Иерархически Синтез -7 вид. Ивдивный Синтез -8 вид. 
– Распознание где надо отвечать на вопрос и когда не надо отвечать. Расшифровка спецификаций синтеза от К.Х.                                          
     ОТВЕТ ПО ФУНДАМЕНТАЛЬНОСТЯМ. КОНТЕСТНОЕ ИМЯ КАЖДОГО У ИВО.
02:35 СУТЬ Возможностей КАЖДОГО. КОНТЕКСТ ДУХА. Что в имени твоём человече. 
– Слово Имперации несёт в себе три сути. Суть сразу вводит разряд. Со смыслом можно играть, суть не измена. 
                                             Расшифровка слова ИМ-ПЕР-АЦИ –Я
ИМ- это наше имя или самая высокая наша подготовка, ИМЯ ОГНЯ.  Если говорить о пред. эпохе - самого высокого Служения Отцу. Как вас назвал Отец в вашем иерархическом служении. Я духа в Иерархии становится Именем.  В зависимости от способностей и качеств начинается ваша имперация. У одного самое высокое иерархическое служение и достижение ментальное, у другого атмическое.  При одной и той же имперации у одного будет начинаться атмически, у другого ментально. Имперации  будут дадены разные. Иногда это вызывает конфликты.  
– Контексты бытия Духа. Наработка нового контекста. Проверка контекстов имени каждый год на   праздник Первый Среди Равных.  Сроки проверок контекста имени в пятой и четвертой расе.
– Иногда имя соответствует контекстам и тебе или приятно, или нет.  
– Контекст огнем или цельностью материи. 
ЕСЛИ УДАСТСЯ ПЕРЕСТРОИТЬ ИМЯ НА 46 ВИД МАТЕРИИ, ЭТО БУДЕТ САМОЕ ВЫСОКОЕ ИМЯ.                                                    
02:45 Подготовка к практике: идём стяжать имперацию с контекстом, плюс к тому имени которое услышите можете попросить предыдущие контексты.
Вторая суть слова имперация. 
– ПЕР. Перы, перо… пер Англии. Корень пер,(реп) заложена репликация. Это максимально концентрированный синтез материи, который ты способен носить и реплицировать другим.  От слова перл…куда бы не воплотился ты это реплицируешь. «Шёл Кришна и природа распускалась…» Аналог русской Василисы. Значит вопрос в распускании. Полевое воздействие Кришны. Запись отдельных свойств и качеств, которые ты не можешь не эманировать, и они обязательно прорвутся. Это репликация отдельных свойств и способностей. Пример на репликации способностей и увидеть, и правильно распознать.  
– Станца пер, знание пер… Пер, как репликация закона относительности Эйнштейна. Проблема относительности в языке… 
03:00 Чем интересен человек. Поддержка друг друга глубиной особенностей перлов каждого. 
– Проблема перлов новеньких, которые приходят на первые Синтезы.  Настоящий учитель мог увидеть перлы которые могли помочь другим. Отсутствие перлов на определённую деятельность. Не все принимают свои перлы.   
– Ты не занимаешься этим по жизни потому что это и так уже у тебя есть. «От себя не убежишь…» Перл бежит впереди тебя - ты убегаешь от себя? 
03:15 АЦИ- третья часть имперации.
 – Мы вводим себя в печаль и рушим все хорошее и ищем лучшее. Отрицание старых накоплений. Аци, это когда мы складывает корректно новые смыслы. Например АЦИ на Дом: сфера -шар -пузырь. 
– От-цы  - А-цы, отрицание привычных связей и реплицирование новые. 
– Пример из погружения с Владычицей морской. Схематика и оперирование средой. Плавятся льды - это плавятся причины.  Смена причинных состояний на планете. 
– АЦИ организацией материи. 64 Дома по ВЦР, где вы учились держать разную среду. Когда научимся управлять Временем, нам надо будет возвращаться в свое время. Связь с имперациями которые в другом времени не понимаются и не воспринимаются. 
– Пример Германии через приход Гитлера, который смог пробудить Аци.  Понадобилась иная нация чтобы это разрушить. ГДР нарабатывал новую Аци. Каждая нация должна развиваться своим духом, и теперь идёт своеобразное строительство Германии. В каждой нации есть свое Аци и свои особенности которые понимают только представители этой нации.  НА-ЦИЯ.  
– Аци которую накопила Россия. Разработка британской нации на четыре Аци . 
– У каждого из вас свои Аци, в том числе как таланты, особенности, способности… из этого складывается личная имперация, записью мудрости в разных вариантах. Оперирование мудрости предполагает личный контекст. Когда дают мудрость на любую тему… она обязательно включает аци
– Почему возникала реакция на слово Империя. Империя от слова имперация. Аци в контекстах синтеза записей  всех граждан и Я - твоя гражданственность. 
– Например, Германия для всех вводит и реплицирует техническую суть.  Нам надо все страны вытянуть в 14- горизонт, имперационность существования. 
– Россия существует в аматичности.  «Хочу в Советский Союз» - мы хотим вернуться в Атму. 
– Проверка стран на выживаемость: Украины, Белоруссии, Молдовы, Казахстана…  
– У России 22 года проверок при переходе на аматику. США только начинает входить в такие проверки.  Последствия советской трагедии, не смогли войти в монаду стягиванием эко. ЭКО = Экономика.  Муссируется вопрос: «Можно делать ЭКО или нет?».  ЭТОЙ ЛОМКОЙ РОССИЯ СДАЁТ ЭКЗАМЕН НА девятку.
– Вся история построена на имперациях и видеть ее надо в веках имперационно.  
–  Новый взгляд через рассуждения от пресыщенности материя, мышление по другому начинает действовать. 
03:45 ПРАКТИКА №7.  СТЯЖАНИЕ 142 части Имперации.   
04:05. Сосредоточиться в себе и утвердить, что флюидируете одну имперацию – которая отдаётся населению Крым и мы фиксируем 14 уровень реализации территории.
Впервые на Планете выразили 14й уровень и голова может императивить.
 Сложилось эталонное идеальное объяснение ИМПЕРАЦИЙ. Удалось устояться и выразить. 
                                                                ПЕРЕРЫВ  
00:00 Вариативность тела в 64х видов материи
– Есть вариант что надо стяжать 64е тела от физического до сиаматического, ну хотя бы 46. Объяснение почему 46. Было бы не плохо у кого есть 46 Синтезов стяжать 46 тел, иначе то что мы стяжали останется просто сгустком. 
– Вопрос Служащего Синтез: «На втором синтезе стяжать второе эфирное ТЕЛО?  Стяжать.
–  При стяжании 46 тел: Физическое Мг. ТЕЛО ФИЗИЧЕСКОГО ВИДА Материя. Потом эфирное мг. Тело эфирного вида материи, потом астральное мг. Тело астрального вида материи и т. д. Можно и выше, только если есть ядра синтеза, не каждое ядро выдержит эту перестройку. Имперационность позволяет говорить только о 46 телах на этом синтезе.
– Специфики видов материи. 4 миллиарда импераций получили, но для неразвитой имперации это сумасшедшее количество Импераций.  Переход количества в качество.
 – 4е вовне, 16ть внутри. Внешне разговариваем, а внутри Имперации. 
– Смена условий жизни и бытия которые менялись и перестраивались. 
– Ответ пессимистам, вы тщательно не даёте себе войти окончательно в плохое, не хотите добежать до центра  вниз… Рекомендация: если идёшь в яму, дойди - упади.   
– Зачем проходить точку падения. Они накапливаются как положительные центровки, которые переводят куда?  Для тела в перспективе это хорошо. В центровке все точки собираются и переводят в новый вид материи. И через точки падения, когда физике больно, эфир перестраивается. 
– А можно не падать? Можно просто стоять, не падать, но дойти надо.  Чтобы это преодолеть стяжаем тела. Но пока тела не развитые, яма это наше всё.  Йоговские традиции. СУТЬ Бытия.  Посещение Ям в центровке обязательно. Если вы не посещаете ямы, яма придет к вам: « Если Магомед не идёт к горе, гора идёт к Магомеду». 
– Размер ям от Посвященного до Отца.  На каждый вид реализации яма соответствующей ширины и глубины. 
00:15 Традиции посвящённых пятой расы по поиску ям. 
–  Яма человека, по смене человеческих условий. Яма учителя - синтезностью… если во сне летите в пропасть это вы не хотите встать в центр, надо согласиться что это пропасть ваша. А преодолевая её что-то сложишь. 
–  64  вида матери в одной Имперации.  Подготовка к практике:
Что бы этот процесс видеть и распознавать, берём в практике имперацию и укладываем 64мя вида материи. Эталонная имперационность для разных видов материи.  14 уровень вводит в координацию 64х видов матери. 
00:25 Практика№8. Эталонная Имперация в 64х-видах материи
00:40 Рекомендации.  Выходите с просьбами к Отца стяжаете личные условия и не преображаетесь, фактически грязными руками прошлого хотите взять новое. Стяжайте Синтез ИВО на любую просьбу и преображайтесь, мы это делаем во всех практиках стяжаниях. 
–  В практике прозвучало не Учителя 46 Си,  а Владыка.  Фактически это означает смену полномочий совершенств. Выйти к АС Кут Хуми Фаинь и попросите войти в полномочия совершенств. Могут поменяться жизненные полномочности, что-то начнёт получаться. 
00:45 Подготовка к практике  стяжания СОВЕРШЕННОЙ Имперации 16ти-уровнево.
– Пояснения к практике как раскрутить все цифры в практике
00:50 ПРАКТИКА №9.
[bookmark: _GoBack]01:05 Количество Имперации это единственный момент который переводит мудрость от Отца. Ранее объявлялось что мудрость не стяжается, а только лично накапливается. Мы достигли уровня когда мы от Отца можем вмещать Мудрость, но только имперацией.  
  Можно допустим стяжать имперацию на тему…  стяжаем Имперации и суть на нее. Учимся смотреть правильно на эту тему, ситуацию …. Ясность Взгляда и глубина мудрости
–  Хитрость мудрости - Преодоление растём. 
01:20   ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА

     Составлено по материалам 46 Синтеза ИВО (проведенного 07-08 декабря 2019)            Аватаром ВШС ИВО   Ланко Галина



