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1 день, 1 часть. Время: 01:20:32 – 01:44:26 
Практика 1. Стяжание Октавы в синтезе 8-рицы
Мы возжигаемся Волей Изначально Вышестоящей Матери в каждом из нас. 
Вот так долго Мама на вас настраивалась. Забудьте о времени, главное, что мы с Мамой наконец-таки пообщаемся. 
Вспыхивая Волей в каждом из нас, мы возжигаем все ядра Синтеза каждого из нас, проникаемся ядрами Синтеза. И переходим из данного зала в зал Изначально Вышестоящей Матери – Волей Изначально Вышестоящей Матери, на 1 048 577-ую Иерархическую Цельность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящей Матери в форме служения каждым из нас, кто кем служит. 
Перед нами стоит Изначально Вышестоящая Мать. 
И мы проникаемся Материей новой, действующей в этом зале, буквально дышим ею. Впитываем в себя её, выводя из себя вниз всё, что ей не соответствует, в смысле: лужица под ногами или кучка возможностей под ногами, и пережигаем, чтоб чистота в зале сохранялась, – Огнём Синтеза все эти лужицы и кучки. А всем телом проникаемся Материей. Вспыхиваем Материей и проникаемся Материей каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем новую Материю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Ядро новой Материи каждым из нас, развёртывая Ядро всетелесно, то есть новая Материя растекается по всему телу каждого из нас, стоящим пред Изначально Вышестоящей Матерью и физически сидящее сейчас в зале. Растекаясь по стопам, ногам, рукам, пальцам, плечам, грудной клетке, шее, голове, включая уши и волосы. Новая Материя буквально растекается по всем клеткам. Новая Материя вмещается в тело как объём новой Материи, и физическое тело каждого из нас становится объёмом новой Материи, согласно 11 горизонту и 11 огнеобразу – явление Изначально Вышестоящей Материи Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Материю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Материей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери – явления новой Материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, вспыхиваем Волей каждого из нас. И ипостасно проникаемся Изначально Вышестоящей Матерью, становясь Ипостасью Изначально Вышестоящей Матери и новой Материей Изначально Вышестоящего Отца как таковой. 
И возжигаясь Волей, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Служащий Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с его Хум, стяжаем Материю Изначально Вышестоящего Отца огненным явлением каждого из нас. И вспыхивая огненностью Материи, просим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Служащий Синтезности Изначально Вышестоящего Отца отстроить Материю каждого из нас, сфокусировав акценты Материи на лучших реализациях каждого из нас в материи и в любых её концентрированных выражениях каждого из нас – в сложении новых материальных тенденций собою, в применении новой Материи Изначально Вышестоящего Отца ипостасно Изначально Вышестоящей Матери собою. И возжигаясь Огнём Материи Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 
В синтезе с Изначально Вышестоящей Матерью, Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Служащим Синтезности, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ую Иерархическую Цельность Иерархически Цельно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в новой Материи каждого из нас. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем, флюидируем и развёртываем новую Материю пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая Волей Изначально Вышестоящей Матери. 
И Отец накладывает Крест на каждого из нас, благословляя в Путь новой Материей. Впитайте его собою.
Крест – это древний символ Человека, новая Материя начинается всегда чрез Человека. И мы сейчас основываем новую Материю Новой Эпохи Человека. И вспыхиваем Благодатью Изначально Вышестоящего Отца в развёрнутом Пути новой Материи Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[bookmark: _GoBack]И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, благодарим Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Служащий Синтезности, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь в физическом теле новой Материей собою. И эманируем новую Материю Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля, укутывая Планету Земля и создавая сферу новой Материи на Планете Земля физически собою. И далее эманируем все стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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