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1 день, 1 часть. Время: 02:34:00 – 02:56:52
Практика 2. Стяжание концентрации Октавы Бытия восьми Архетипов Материи. Возбуждение, активация и бурление 64-х оболочек 64-х видов новой Материи перспективой явления 65÷128-й эталонной Части ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ую Иерархическую Цельность Иерархически Цельно,  развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на 46 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развернув Ипостасность каждого из нас предельным выражением Материи Октавой Бытия восьми Архетипов Материи – в реализации растущих 64-х оболочек тел, 64-х видов Материи и перспективных 960-ти оболочек тел последующих 906-ти видов Материи, в Синтезе стяжённой новой Материи каждым из нас, и развернуть Имперационность явлением разнообразия материальных активаций данного дня Синтеза и углубления в Совершенную Имперационность на второй день Синтеза, с ростом Иерархизации Воли – Мудростью каждого из нас, и развёртывания обновлённых Полномочий Совершенств каждого из нас данным. И просим ночную подготовку к этому, из этой Октавы звучащего Бытия.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы входим в 46 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
И проникаемся 46 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжая Учителя 46 Синтеза с формой каждого из нас, прося развернуть Волю Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери – Каплей, действующую в нас, – в Тело Учителя, активации новой Материи в каждом из нас и Волю Изначально Вышестоящего Отца этим в каждом из нас и из нас, в волевом действии Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 46 Синтеза в форме, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в явление Материи семью Архетипами с восьмым Архетипом Октавы Бытия ИВДИВО и развернуть звучание Октавы Бытия ИВДИВО каждому из нас – явлением Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери собою.
И возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархическую Цельность, развёртываясь 1048577-ми Иерархически Цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, укутываемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, вспыхивая Волей Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас, прося развернуть Октаву Бытия каждому из нас вхождением в восемь Архетипов Материи ракурсом Центрального Синтеза ИВДИВО, Центрального Синтеза Истинной Метагалактики, Центрального Синтеза Высокой Цельной Метагалактики, Центрального Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики, Центрального Синтеза Метагалактики Фа, Центрального Синтеза Галактики, Центрального Синтеза Солнечной Системы и Центрального Синтеза Планеты Земля – в Синтезе Октавы Бытия собою.
И проникаясь Ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом, внутренне вспыхивая Волей Изначально Вышестоящей Матери и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою в Огне Изначально Вышестоящего Отца, с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, становясь по границам Октавы Бытия.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в его зале, мы стяжаем Октаву Бытия Синтеза восьми Архетипов Материи – в реализации 64-х видов Материи 64-мя телами видов Материи оболочками Физического тела из новой Материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и перспективную развёртку до 1024-х оболочек тел 1024 видов Материи, после распознания их названия, определения фиксации, в усвоении и реализации 64-х видов Материи в базе их.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Октавы Бытия на каждом из нас – для возбуждения активации и бурления новой Материи в каждом из нас и первичного образования 64-х оболочек, 64-х видов Материи на перспективу явления 65÷128-й эталонной Части в синтезе их, каждым из нас.
И вспыхиваем Октавой Бытия Жизни.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез-Материю Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас – явлением концентрации Октавы Бытия и минимум развёртывания из новой Материи 64-х видов Материи Эталонными Частями, оболочками Тел, от Физического Метагалактического Тела Человека до Сиаматического Метагалактического Тела Человека, в синтезе их и реализации постепенной данных выражений новой Материи Синтез-Материально каждым из нас физически, стяжая 64 Имперации новой Материи в 64-х Эталонных Видах Материи 64-мя Эталонными Телами каждым из нас, вспыхивая Октавой Бытия, в реализации семи Архетипов материи восьмым – Октавой в целом, и вводя этим в бурление новую Материю каждого из нас.
И в поддержке её действенности, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Империо явления 64-х Импераций, сконцентрированных на Империо соответствующего каждого из 64-х видов Материи, в синтезе 64-х Империо с 64-мя Имперациями, во взаимоорганизации новой Материи и росте Метагалактических Тел – оболочками видов Материи каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая 64-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими, развёртывая Империо с Имперациями в основе формирования Тел видов Материи оболочками Физического Тела каждого из нас, и в синтезе данного – возжигания и проникновения Октавой Бытия и Жизни каждого из нас. И возжигаясь 65-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Матерью, возвращаемся в зал на 1048577-ую Иерархическую Цельность. Усваиваем укутывающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Имперацию Синтез-Материальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, варьирующую 64 Вида Материи в телесных оболочках каждого из нас и восемь Архетипов Материи в их взаимоорганизации – выражением каждого из нас в синтезе физически собою. И возжигаясь этим, просим преобразить каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, развёртываясь физически.
И развёртываясь физически собою, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Сдано ИВАС Кут Хуми 10.12.2019г.
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