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 Практика 4. Стяжание трёх видов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Мира Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 12-ти явлений Материи Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание обновления Аватар-Ипостасей Прасинтезности, Изначально Вышестоящей Прасинтезности и Высокой Цельной Прасинтезности в синтезе их.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ую Иерархическую Цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на три вида Прасинтезности и Мир Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 12-рицы разработки материи явлением 13-го горизонта базового явления Аватар-Ипостасями.
И возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ю Иерархическую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 46 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мир Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 12-ти явлений материи Изначально Вышестоящего Отца: 
явлением Синтез-Материи Изначально Вышестоящего Отца, 
явлением Материи Изначально Вышестоящего Отца, 
явлением видов Материи Изначально Вышестоящего Отца, 
явлением 16-рицы организации Материи Изначально Вышестоящего Отца,
явлением бытия Материи Изначально Вышестоящего Отца,
явлением Истинной Метагалактики,
явлением Высокой Цельной Метагалактики,
явлением Изначально Вышестоящей Метагалактики,
явлением Метагалактики Фа,
явлением Галактики, 
явлением Солнечной Системы, и 
явлением Планеты Земля в 12-рице реализации, в синтезе развёртывающих Мир Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Мир Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтез-материальном применении Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца сложить Мир внутри нас и вокруг нас явлением Мира Изначально Вышестоящего Отца синтез-материально, синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мир каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мир внутри каждого из нас, стяжаем расширение Мира на Планету Земля, Метагалактику ФА, Изначально Вышестоящую Метагалактику, Высокую Цельную Метагалактику, Истинную Метагалактику и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом с компактификацией данного Мира каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим перевести нас в Прасинтезный зал для совершения 16-ричного стяжания обновления Аватар-Ипостасей – Прасинтезности, Изначально Вышестоящей Прасинтезности и Высокой Цельной Прасинтезности в синтезе их.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал тройной Прасинтезности Начал. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Прасинтезность в каждом из нас. 
Проникаясь Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца дать нам возможность расшифровывать Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца собою – в расшифровке Синтеза, развёрнутого каждым из нас, и далее – в любом направлении выражаемой действительности, и проникаемся Прасинтезностью каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Далее просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Изначально Вышестоящую Прасинтезность каждому из нас с расшифровкой Прасинтезности собою и вхождением в Изначально Вышестоящую Прасинтезность каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Изначально Вышестоящую Прасинтезность собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высокую Цельную Прасинтезность каждому из нас, прося сконцентрировать Высокую Цельную Прасинтезность на каждом из нас в глубине явления Прасинтезности собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Высокий Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим из зала Прасинтезности, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Мира Изначально Вышестоящего Отца в целом, и углублением роста и развития каждого из нас Прасинтезностью, Изначально Вышестоящей Прасинтезностью и Высокой Цельной Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываемся физически, вспыхивая всей глубиной каждого из нас в новых реализациях собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Служения и Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

 Набор: Аватар Мг Синтеза ИВО 262074 ИВЦ ,262064 ИЦ, Севастополь, ИВАС Юлия Сианы, Служащий Питерова Ирина.
Сдано ИВАС Кут Хуми 09.12.2019. 
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