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Практика 5. Стяжание явления Имперации Метагалактической Империи тренировкой Прасинтезности и стяжание массы Импераций 
Мы идём в Прасинтезность. Практика. Тренировка в залах Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца – это самая святая тренировка Новой Эпохи. Ну, «святая» – это шутка. Ну, самая высшая тренировка, которую можно представить в Новой Эпохе. Просто запомните. Поэтому, если Отец нас допускает в свои залы Прасинтезности – это крайне высокое поощрение нас и очень высокое целеполагание, которое Отец видит через эту тренировку. Поэтому, если вы пойдёте сами, не факт, что вас могут пропустить. И только очень важная цель, которую Отец видит по своему Плану Творения, как важную, вас туда пропустит. Метагалактическая Империя – это из важных целей, поэтому я вам это объявил. Мы слишком разные просто. Практика. Сейчас будет именно тренировка и стяжание. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ти Иерархически Цельно, Иерархическую Цельность. Становимся Учителем 46 Синтеза в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая явление Имперации Метагалактической Империи каждым из нас – тренировкой Прасинтезности и стяжанием массы Импераций явления каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас в данное. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ую Иерархическую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 46 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас в явление Имперации Прасинтезностью и разработку Имперационной Прасинтезности каждого из нас – целеполаганием явления Метагалактической Империи во всём разнообразии выражений каждого из нас и отстройки Имперского Духа Имперациями каждого из нас, как новой стимуляции развития Человека и Человечества Новой Эпохи физически собою. 
Кому не понравилось: в Империи будут выборные должности по символу Гражданской Конфедерации, т.е. родовых назначенцев не будет, в Метагалактике это моветон. А как назвать выборную должность, это уже вопрос третий. Поэтому расслабьтесь. Это другой вид Империи, чем мы знали в 5 расе. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Прасинтезности, развёртываемся вокруг Изначально Вышестоящего Отца, становясь в одно кольцо. И Отец раскручивает вокруг нас 
прасинтезное Движение, 
прасинтезное Ощущение (по кольцу бегают, и каждый из нас насыщается), 
прасинтезное Чувство, 
прасинтезную Мысль, 
прасинтезный Смысл, 
прасинтезную Суть, 
прасинтезную Идею, 
прасинтезное Право, 
прасинтезную Мощь, 
прасинтезный Параметод, 
прасинтезную Основу, 
прасинтезные Синтезначала,
прасинтезный Взгляд, 
прасинтезную Имперацию 
каждому из нас Отец записывает в синтезе 13-рицы предыдущих Частностей, фиксируя в каждом Империо-проект явления Имперации каждым из нас – ракурсом Метагалактической Империи физически. И мы стяжаем: 
набор Правил, 
набор Методов, 
набор Принципов, 
набор Начал, 
набор Аксиом 
и набор Императивов 
на Имперацию каждого из нас, в синтезе 6-рицы явления по Плану Империо, действующего в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Прасинтезностью, стяжаем явление Прасинтезности этого набора Правил, Методов, Принципов, Начал, Аксиом, Императивов, проникаясь 6-ти Иерархической Прасинтезностью одномоментно, фиксируя на Империю её каждым из нас и вырабатывая Имперацию синтеза 13-ти Частностей в 14-м по Плану Творения Империо Изначально Вышестоящего Отца в целеполагании явления Метагалактической Империи каждым из нас. 
И просим сотворить и развернуть Имперацию каждым из нас всетелесно этим. И мы, входя, развёртываемся Имперацией Прасинтезностью с соответствующим целеполаганием развития – ракурсом Метагалактической Империи каждым из нас. И вокруг нас развёртывается из Империо Есмь перспектива, некая сфера, где вы можете увидеть картину перспективы, куда идёт каждый из нас. Это сфера Есмь, где внутри Империо развёртывает План, и вы как бы видите перспективу, она может быть многоуровневая, а может быть линейная. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Есмь первой Имперации каждого из нас с центровкой Империо в центре Есмь, как перспектив Метагалактической Империи собою. На всякий случай (стоим пока, усваиваем): если мы назовём «Метагалактическая Конфедерация», мы так думали, то теряется социум, тогда в социуме каждый становится цельностью, и начинается межличностный конфликт. 
Если социум мы называем Метагалактическая Гражданская Конфедерация, то мы между собою начинаем быть равностными, но тогда страна должна быть цельная, т.е. если Конфедерация множественная, страна – цельная, если страна множественная, то каждый Человек целен, но если каждый Человек целен, нет общения между нами. 
Поэтому Конфедеративность – это принцип социума Новой Эпохи Гражданской Конфедерации, т.е. принцип построения общества, а страна должна быть цельная, а это только Империя, на сегодня. Может в будущем как-то по-другому назовём. Ни федерация, ни штаты, ни союзы, ни страны разных там…, императоры и государи и все остальные там «всея Руси» сюда не подходят. Только единый монолит, только тогда множество Планет объединяются в одно целое. Берём Конфедерацию – она распадается на множество Планет, уже было, таким образом Человечество не смогло выжить и разошлось по разным Планетам, каждая Планета отдельно погибла. Поэтому Империя – это совместное выживание Человеческого сообщества в Космосе. Смысл в этом. Если не нравится слово «Империя», обратите внимание, что начинается со слога «им» – это Имя, имя, ну а «пер» – это, вообще-то, высшее сословие, это не перо, пер – это там, где пишут Слово, и «пер» – это записанное Слово Отца в каждое Имя. Если учесть, что каждый из нас – носитель Слова Отца, уникального для Метагалактики, то Империя – это запись текстов Граждан, представляющих собой Единый Монолит Слов своими Именами, несущий развитие Материи. Это перевод [слова] «Империя» на отцовский язык. А Метагалактика – это Материя, где всё это происходит. Поэтому слово Империя надо расшифровывать не человеческим, а отцовским способом: запись в каждом Имени Слова развития Материи Метагалактики, в синтезе Граждан, образующих текст Страны коллективно развиваемой Материи. 
Я сейчас расшифровал вам Прасинтезность. А теперь в каждого из вас входит от 16-ти до 64-х Империо, и вы начинаете расшифровывать из Прасинтезности что-то себе. Я вам сейчас расшифровал, что такое Империо, и передал вам метод расшифровки Репликацией. У вас синтезируется от 16-ти до 64-х Империо, шарики Империо складываются между собой и рождают одну Имперацию, неважно, сколько, хоть 16. И вот эта Имперация развёртывается как некий текст, расшифруй её в голове. 
Изначально Вышестоящий Отец тебя стимулирует на расшифровку, просто подумай о чём-нибудь новом. И физически почувствуйте, как в голове у вас особое огненное состояние – вот это Прасинтезность. 
Отец утверждает Имперацию синтеза Империо, вторая Имперация в вас со стратегией, у некоторых – стратагемией, – Отец говорит, – её исполнения. Стратегия – это один путь, стратагемия – это множество путей в исполнении. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Две Империо записались в этот Синтез каждого из нас. 
В Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы возвращаемся в зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Ещё раз обратите внимание физически на головной мозг, в нём определённое состояние Огня, ощутите его в разных зонах головного мозга – это Прасинтезность. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Замерли! Аминь. 
Огонь в голове еще раз сосредотачиваем, ищем состояние мозга, вы сейчас стянули все Империо и Прасинтезность на физику, ищите это состояние в голове, оно именно стоит только в голове сейчас. Завтра мы потренируемся ещё с Империо и Императивами, Имперациями, чтобы выяснить, как это делается, продолжим наш путь.
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