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[bookmark: _GoBack]Практика 6. Введение в восьмеричную реализацию – Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом – двуконстантностью реализации ИВДИВО – Материей и Космосом, с возможностью явления Синтез-Материи качественностью физического тела и его способностей 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ую Иерархическую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Служения, развёртываясь Учителем 46 Синтеза в форме перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-ти Иерархически Цельно. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление второго типа восхождения восьмерицей реализации – Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца каждым из нас, на явление вторым ракурсом реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Материей с концентрацией Синтез-Материи физически телесно собою – явлением синтеза видов Материи и типов Материи с соответствующей концентрацией видов и типов Материи видами организации Материи в 16-ричной реализации каждого вида Материи 16-рицей организации Материи, и расширение масштаба видов организации Материи в компактификации вида Материи, и в выравнивании их между собою, с явлением концентрации видов Материи Физическим телом в повышении качественности Материи, и расширении масштабности 16-рицы организации Материи в повышении качественности и количественности возможных реализаций Материи в каждом из нас – явлением второго принципа подготовки Материи Изначально Вышестоящего Отца в Синтез-Материальности каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ую Иерархическую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 46 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас с введением в восьмеричную реализацию каждого из нас Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом – вторую Константу реализации ИВДИВО – Материю, с возможностью Синтез-Материи Физическим телом видов Материи и типов Материи собою, повышения качественности Физического тела и роста способности его. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Константу Синтез-Материи каждому из нас, 
стяжая Константу Синтез-Материи Человека каждым из нас, 
стяжаем Константу Синтез-Материи Посвящённого каждым из нас, 
стяжаем Константу Синтез-Материи Служащего каждым из нас, 
стяжаем Константу Синтез-Материи Ипостаси каждым из нас, 
стяжаем Константу Синтез-Материи Учителя каждым из нас, 
стяжаем Константу Синтез-Материи Владыки каждым из нас, 
стяжаем Константу Синтез-Материи Аватара каждым из нас 
и стяжаем Константу Синтез-Материи Отца каждым из нас.
И в синтезе восьми Констант, восьми ракурсов синтез-материальности каждого из нас в синтезе их, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем введение каждого из нас в синтез-материальное осуществление соответствующей подготовкой, компетенцией и реализацией каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, прося вложить в синтез-материальность способности распознания каждого вида организации Материи и синтеза их, каждого типа Материи и синтеза их, каждого вида Материи и синтеза их, Материи в целом и синтез-материального осуществления каждого из нас в разнообразии её в целом, с развёртыванием восьмерицы базовых чувств, аматичности, символизма, знаковости, видения, слышания, обоняния, вкуса, осязания, каждой реализации Материи и синтез-материальности каждого из нас.
Отец говорит: «На восьмом варианте не аматизация, а архетипизм явления», – то есть видение как зрение – пять, знаковое чувство – шесть, символизм – семь, архетипизм – восемь.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать синтез-материально на каждом из нас 46-й вид Материи. И проникаемся 46-й концентрацией вида Материи собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в распознание 46-го вида Материи – в явлении и развёртывании им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в 46 типов Материи в срединном состоянии между видом Материи, 46-м, и видами организации Материи 16-рично, с явлением 46-ти типов Материи ракурсом 46-го вида Материи – явлением 46 Синтеза каждым из нас. И проникаемся 46-тью типами Материи. И проникаясь 46-тью типами Материи, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 46 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, явление 46-ти типов Материи, 46-го вида Материи. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 46 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, расширив константность явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с только космического восприятия – на восприятие Космоса и восприятие Материи в синтезе соорганизации всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей и всей 65536-рицы Человека и 1048576-рицы Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Новой Эпохи в синтезе их. И входя в двуконстантность явления ИВДИВО – Материи и Космоса.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в концентрации Синтез-Материи собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим и практики. Аминь.
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