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Практика 7. Стяжание множественных Имперации Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и Мудрости каждого имперационностью взаимодействия двух Мудростей в одной. Реплицирование 142 Эталонной Части – Имперации Изначально Вышестоящего Отца 
2 день, 1 часть. Время: 03:50:25 – 04:06:49
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ю Иерархическую Цельность, Иерархически Цельно, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 46 Синтеза в форме.
Правда, есть ощущение стабильного Синтеза, как был раньше?! Мы усвоили. 
Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию множества Импераций явления каждого из нас – глубиной Имени, реализацией Контекстами репликационности («пер») перлов каждого из нас и разработки, развёртывания «-аций» явления каждого из нас – в синтезе троицы, реализующих Имперационность Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в соответствующем контексте явления. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ю Иерархическую Цельность, Иерархически Цельно, становясь Учителем 46 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас – контекстом явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и глубины явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем множественные Имперации Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, иерархизированные и цельно-упорядоченные между собой в целом, каждому из нас. И проникаемся рождающимися Имперациями в Синтезе Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и Мудрости каждого из нас имперационностью взаимодействия двух Мудростей в одной. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству сформированных Импераций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем Синтезы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас по количеству Импераций. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Имперационно каждым из нас. И усваивая сложенные Имперации в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 142 Часть Эталонного явления в синтезе 16-рицы Частей эволюционных – Имперацию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать 142 Эталонную Часть Изначально Вышестоящего Отца – Имперацию Изначально Вышестоящего Отца – каждому из нас, развернув, сотворив и реализовав Эталонную 142-ю Часть, Имперацию Изначально Вышестоящего Отца, в каждого из нас. 
И входя в Имперацию Изначально Вышестоящего Отца телесной оболочкой 142 Эталонной Части каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть множество Систем по Имперационности каждого из нас, множество Аппаратов в этих Системах по Имперациям каждого из нас. И стяжаем 4 294 967 296 Импераций Изначально Вышестоящего Отца в имперационной концентрации явления телесной оболочки Имперации Изначально Вышестоящего Отца, 142 Эталонной Частью, каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 294 967 296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая насыщенную Имперационность собою и входя в явление Имперационного осуществления каждым из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. И развёртываемся 142 Эталонной Частью, Имперацией Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе всего-во-всём собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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