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Практика 8. Стяжание Эталонной Имперации 64-х видов Материи в разнообразии Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в 64-х видах Материи
2 день, 2 часть. Время: 00:28:18 – 00:42:28
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ю Иерархическую Цельность. Развёртываемся в зале Учителем 46 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на одну Эталонную Имперацию Синтеза 64-х видов Материи в 64-х Имперационности её реализации каждым видом Материи в разнообразии Мудрости Изначально Вышестоящего Отца видами Материи каждым из нас физически собою, с вхождением через Эталонную Имперацию в каждой из 64-х видов Материи и распознания Мудрости Изначально Вышестоящего Отца этого вида Материи, каждого из 64-х, данной Эталонной Имперации физически собою, взращивая синтез-физичность и синтез-материальность Бытия каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ю Иерархическую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 46 Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на Эталонную Имперацию 64-х видов Материи в синтезе их и разнообразии Мудрости Изначально Вышестоящего Отца этим, и любых иных Имперационных реализаций каждого из нас в 64-х видах Материи синтез-физически и синтез-материально физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонную Имперацию 64-х видов Материи каждым из нас и каждому из нас. И входим в данное явление физически собою.
И проникаемся Эталонной Имперацией Изначально Вышестоящего Отца 64-ричной Мудростью Изначально Вышестоящего Отца в 64-х видах Материи, в росте распознания каждого вида Материи каждым из нас и Имперационности Синтеза в 64-х видах Материи каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на Эталонную Имперацию 64-х видов Материи в 64-ричной Имперационности – явлением Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в росте распознания 64-х видов Материи физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Ощутите, как эта Имперация вошла в физическое тело, есть такая Мощь в груди, вот прям реально вошло что-то в вас физически, с таким даже ощущением. И вот сейчас в груди идёт расширение, и Эталонная Имперация начинает синтезироваться с ранее стяжёнными Имперациями и раздавать материальность, виды Материи, ещё другим Имперациям на развитие. То есть у вас пошла такая химия процесса, Эталонная Имперация связывается с Имперациями, и пошёл расклад видов Материи по разным Имперациям. Вот сейчас это в физическом теле прямо идёт процесс. При этом надо понимать, что это идёт в 142 части, поэтому, как проживаем – это большой вопрос, но это можно видеть, что сейчас этот процесс идёт, не ну, да я тоже прожил, что прям вошло в тело, и вот процесс пошёл. Поэтому я хотел бы отметить, чтобы вы это просто заметили. 
И мы возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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