47. Высокий Цельный Синтез Совершенного Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, Крым, 4-5.01.2020					 1
1 день, 1 часть. Время: 01:26:47 – 02:06:20
Практика 1. Отделение возросшего Эталонного Разума от возросшего Эталонного Я Есмь, компактификация в них 16384 Огня Времени. Стяжание Времени 18404 лет, в концентрации 16384 лет Практики 256-ричных освоений ИВДИВО-Цельностей существования Человека Земли и Человечества Землян, со столицей на Планете Земля в Метагалактической Империи
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархическую Цельность, становясь в форме Ипостасности ИВДИВО каждым из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-ти Иерархически цельно собою. 
И проникаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем 47 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая Учителя 47 Синтеза каждым из нас и форму его на каждом из нас – в новой концентрации различённости Разума и Я Есмь, осуществлённые в первые часы Синтеза каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, входя в Учителя 47 Синтеза каждым из нас.
И в этом Огне мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сконцентрировать 16384 Огня Времени в Разум каждого из нас, взрастив его, и в Я Есмь каждого из нас, взрастив её, соответствующими явлениями Эталонных Частей каждого из нас,  окончательно отделив возросший Эталонный Разум от возросшего Эталонного Я Есмь каждого из нас, и развернуть концентрацию 18404 года 16384-ричной Практикой 256-риц развития и явления ИВДИВО-Цельности каждым из нас Человеком-Землянином и всем Человечеством в целом – в масштабах его существования в Метагалактической Империей за 16384 года существования, в расширении, развитии и реализации её – на первую четверть Эпохи стандартным освоением Материи каждым из нас, синтезом нас, каждым Человеком-Землянином и всем Человечеством в целом.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, вспыхивая Огнями стяжаний ИВДИВО-Цельностей каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, укутываясь специальным Огнём Отца в телесном явлении Я Есмь каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия, мы просим Изначально Вышестоящего Отца окончательно различить и сформировать отдельно существующие Эталонные Части Разума и Я Есмь каждого из нас – в эталонной концентрации ИВДИВО-Цельности физически собою, завершив процесс их совместного взрастания и различив их окончательно, прося по возможности различить все остальные 256 Эталонных Частей каждого из нас с соответствующими выражениями Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Огня Времени Разума каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести Эталонный Разум, а за ним все остальные Разумы любых видов и явлений каждого из нас, – на 16384-ричный Огонь Времени, в соответствующем явлением количества специфик качеств Разума, переходящее в качество с соответствующим явлением специфики качеств Разума каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Огня Времени 16384-х ИВДИВО-Цельностей, в синтезе с Иерархическими Цельностями, в синтезе с Изначально Вышестоящими Цельностями, в синтезе с Высокими Цельностями и в синтезе с Высокими Цельными Реальностями, в синтезе их, 16384-мя между собою и в целом, прося Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать 16384 Огня Времени в Эталонный Разум каждого из нас, развернув соответствующее время по годам, 16384-м, в синтезе пяти Видов Организации Материи каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Разум каждого из нас на 16384 огня Времени Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем его количественно–качественном росте физически.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонный Разум Изначально Вышестоящего Отца, обновляя Эталонный Разум каждого из нас, стяжая реализацию Эталонного Разума в каждом Разуме, любых его видах реализации каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новым Разумом, Эталонным Разумом Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 Огня Времени в Я Есмь каждого из нас, прося расширить концентрацию Времени существования каждого из нас – на 16384 года, с соответствующей реализацией 16384-х Видов Времени ИВДИВО-Цельностей, Иерархических Цельностей, Изначально Вышестоящих Цельностей, Высоких Цельностей и Высоких Цельных Реальностей, в синтезе пятеричном их, – в Я Есмь каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца иерархизировать Огни Времени от единицы Физичности до 16384-ричной Сиаматики, Сиаматики – вершины 64-х Видов Материи в синтезе их, в явлении 16384 Огней Времени, в вариантах пяти Видов Организации Материи, в синтезе их 16384-ричном каждым из нас.
И просим расширить количественно и качественно Я Есмь каждого из нас, окончательно различив его с Разумом – на 16384 Вида Времени, пяти Видов Организации Материи, с расширением до 22 Видов организации Материи, в синтезе их, в 16384-ричном явлении Видов Времени, Видов Организации Материи и лет каждого из нас, в Я Есмь каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Я Есмь каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 16384 Огней Времени в Я Есмь каждого из нас. И возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И развёртываясь Огнями Времени в Я Есмь каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Преображение качественно-количественное 16384-ричное Я Есмь каждого из нас – на новый масштаб и глубину Времени, прося углубить 16384 Вида Времени на 16384 воплощения каждого из нас, с пережиганием неадекватных накоплений, прося простить каждого из нас за неадекватные накопления, действия и реализации. И насытить 16384-ричностью Я Есмь каждого из нас в новом формате его существования ИВДИВО Октавы Бытия, с соответствующими ИВДИВО-Цельностями. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображая Я Есмь каждого из нас и вводя Я Есмь телесно в явление каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, в развитии Телесности Новой Эпохи физически собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Время 18404-го года, в концентрации 16384 лет Практики 256-ричных освоений ИВДИВО-Цельностей по годам первой четверти Эпохи, с постепенным 256-ричным освоением Эталонными Частями последовательно каждой 256-рицы ИВДИВО-Цельностей на Новый Год, 16384 раза, в освоении 4194304-х ИВДИВО-Цельности, с невозможностью ускориться и стяжать большее количество ИВДИВО-Цельностей, а с постоянным устойчивым развитием только 256-ти ИВДИВО-Цельностей. Прося расширить жизнь Человека Земли и Человечества Землян минимально на эти 16384 года – в целом на всю Эпоху 65536 лет, прося возможность жить, действовать и развиваться Человеку Земли и Человечеству Землян на 16384 года, пока идёт Практика, с отсечением от планеты Земля любых неадекватных процессов явных или не явных, мешающих жизни Человеку Земли и Человечеству Землян в осуществлении и осуществлению данной Практики 16384 года каждой Ипостасью ИВДИВО, ежегодно на Новый Год соответственно, с переходом на новые форматы Новых Годов, но в 16384-летнем летоисчислении, ракурсом Планеты Земля как Столицы Метагалактической Империи этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 18404-летие  в цельном осуществлении Времени 18404-го года каждым из нас физически, с развитием Практики 256-ричного освоения ИВДИВО-Цельностей по годам и 4194304-х ИВДИВО-Цельностей – за 16384 года этим, в цельности явления 18404-го года, явления каждого из нас и синтеза нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на цельность 18404-летия существования Человека Земли и Человечества Землян, со столицей на Планете Земля и во всех видах планет, систем и метагалактических реализаций, в синтезе их, за это время физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в Цельность 18404-летия Времени каждого из нас, с учётом 2020 года наступившего, в реализации каждого из нас, и 16384-ричных перспективных лет реализации Цельности 18404 года каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас этим и ввести каждого из нас явлением ИВДИВО-Цельности к маю, – в осуществление Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу ИВДИВО-Цельностями каждое Подразделение ИВДИВО и каждую Ипостась ИВДИВО физически этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца установить Практику реализации 256-ти ИВДИВО-Цельностей ежегодно, за 16 дней на Новый Год 16 горизонтами Эталонных Частей, в последовательном стяжании ИВДИВО-Цельностей 16384 раза, в освоении 4194304 ИВДИВО-Цельностей Октавой Бытия Синтеза семи Архетипов Материи – в восьмом, постепенной подготовкой и переходом в явление ноты ДО следующей Октавы Бытия этим. И в освоение 4194304 ИВДИВО-Цельностей Октавы Бытия жизнью каждого из нас, каждого Человека Землянина, Человечества Землян и всей Метагалактической Империи, в Синтезе всех Человеческих рас, народов и планетарных реализаций в Синтезе их – за 16384 года, включаясь в этот процесс физически собою, до 18404 года Метагалактического летоисчисления Планеты Земля как Столицы Метагалактической Империи этим. И проникаемся установлением Практики каждым из нас, в развитии Жизни каждого из нас. И входим в установленную Практику Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И развёртываясь физически, проникаемся концентрацией Цельности Времени 18404-го года физически вокруг нас, внутри нас, в ИВДИВО Физической Цельности каждого из нас физически ИВДИВО каждого из нас и Репликацию всех стяжённых явлений каждым из нас каждому Человеку Землянину и всему Человечеству Землян в целом.
И выходим из Практики. Аминь.
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Сдано ИВАС Кут Хуми 06.01.2020г.
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