47 Высокий Цельный Синтез Совершенного Мг Я Есмь ИВ Человека Изначально Вышестоящего Отца, Крым, 4-5.01.2020		3
2 день, 2 часть. Время:01:52:03 – 02:04:40
Практика 10. Итоговая
А теперь, пожалуйста, сами возожгитесь Совершенным Я Есмь. Просто вот таким словом, одним. И попробуйте прожить разницу с Я Есмь, которое мы раньше стяжали. Будет чуть тяжеловато, но пускай Тело пристроится. Тяжеловато не из-за Духа, тяжеловато из-за Воли и из-за множества стяжённых Ядер Синтеза, фиксирующих в каждое Я Есмь, даже в Совершенное, ИВДИВО-Цельности. Поэтому здесь тяжесть объективная. Мы стяжали более высокое Я Есмь – с Ядрами Синтеза ИВДИВО-Цельностей.
Телом в Совершенстве Я Есмь это усваивается тяжеловато, но при этом, если Тело освоит вот это Совершенство Я Есмь, Тело вырастет в разы во внутренней своей компетентности, здоровью, качеству и так далее. В разы – это много, в разы – просто сдвинется неимоверно вверх. Поэтому тренировка на Совершенное Я Есмь – это очень полезная тренировка. Практика Воли.
Видите, сейчас легче становится, потому что вы Телом сонастраиваетесь с Совершенным Я Есмь, и Тело отпускает. Оно соглашается с этим, оно принимает это в Ядра. Посидеть, расслабиться, сонастроиться.
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, вспыхивая Я Есмь в синтезе всего-во-всём каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал на 1048512-ти Иерархически Цельно и развёртываемся Учителем 47 Синтеза в форме перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию итоговой практики 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаясь этим. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на итоговую практику.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал на 1048577-ми Иерархически Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 47 Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь этим.
Синтезируясьс Изначально Вышестоящим Отцом,стяжаем
- 104857764-ллионов Огней
- 104857764-ллионов Ядер Синтеза
- 104857764-ллионов Субъядерностей 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1048577-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Субъядерности, Ядра Синтеза и Огни, стяжённые нами.
И вспыхивая этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 1048577-й Иерархической Цельности и 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум, стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу Человека 1048577-й Иерархической Цельности явлением ИВДИВО Октавы Бытия Человека Физической ИВДИВО-Цельностью каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536-рицу ИВДИВО Октавы Бытия Человека Физической ИВДИВО-Цельности каждым из нас.
И возжигаясь 65536-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО Октавы Бытия Человека первой Физической ИВДИВО-Цельности 1048577-й Иерархической Цельности в синтезе их. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
- 64 Инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
- 64-рицу Служения ИВДИВО Октавы Бытия Человека Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 64-рицу ИВДИВО Октавы Бытия Человека и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 16384 Генов ИВДИВО Октавы Бытия Человека и 16384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся ИВДИВО Октавы Бытия Человеком в синтезе 65536-рицы в целом пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 1048577-ми Иерархически Цельно и явление 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 1048577-ми Иерархически Цельно собою. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем им.
Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез. Стяжаем Книгу 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. Книга пред нами. Берём её в руки. 
Переходим в кабинет каждого из нас в максимально высокое здание. Становимся в кабинете на 17 этаже. Кладём Книгу на стол. Берём Книгу 46 Синтеза, у кого она есть.
Возвращаемся в зал библиотеки ИВДИВО. Сдаём Книгу 46 Синтеза Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 46 Синтезом. И стяжаем подготовку, переподготовку 47 Синтезом каждым из нас. И вспыхивая фиксацией Синтеза на каждом из нас, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации и разработку Я Есмь каждого из нас в максимальной глубине возможностей сегодняшнего дня.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ми Иерархически Цельно, развёртываясь в зале. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 47 Синтез. 
Отец в зале объявил: «Экзамен сдан». Принимайте Волю Отца. Воля ещё и стимулирует Я Есмь.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 47 Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, подаренные каждому из нас.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, развёртываемся физически, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым каждым из нас.
[bookmark: _GoBack]И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Крым, фиксируя Ядро 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре с 32-мя Ядрышками вокруг. Эманируем в ИВДИВО Севастополь, фиксируя Ядро 47 Синтеза в центре с 32-мя Ядрышками вокруг. Эманируем в ИВДИВО Ялта, фиксируя Ядро 47 Синтеза в центре с 32-мя Ядрышками вокруг. Эманируя в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас, фиксируя Ядро 47 Синтеза в Нити Синтеза в позвоночнике каждого из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 47-ти Синтезов в Синтез Синтезе их в центре в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
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