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Практика 2. Стяжание Имперской Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца. Установление на Планете Земля Я Есмь и Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца минимально на 16384 года со столицей Планетой Земля 
[bookmark: _GoBack]Ну, а теперь вот у нас практика началась, сосредоточьтесь, где или куда в вас сейчас вошёл Огонь Метагалактической Империи. Вообще-то Ипостасность – это очень высоко. 60-й уровень Аватар-Ипостась. Это очень высоко! 60-й уровень по отношению к физике. Поэтому Метагалактическая Империя, как пятая сверху Организация у Отца, считается очень и очень значимой! У нас пять пальцев в руке. И пятая – за большой палец. На всякий случай, сверху вниз. ИВДИВО, кстати… У Отца всё наоборот. А это очень значимо. А значит, там есть специфический Огонь, которым Отец нас будет развивать. У вас Огонь стоит в центре груди. Этот Огонь влияет на два Огненных Центра – справа и слева, но это такая тягучая масса Огня, так выражусь. Знаете, как есть тесто тягучее. Теперь представьте, что внутри вашего тела тягучий Огонь. Это Огонь. Он очень своеобразный. Это не материя, это чисто Огонь. Но он такой плотно-тягучий. Можно сравнить только с набухающим тестом, но Огнём. И вот это сейчас стоит у вас в центре тела. Ну, мне такой образ пришёл, я не знаю, почему. И влияет на Огненный Центр справа и слева. Возжигайтесь им, сами.
А теперь возожгитесь с ним Огнём и разверните этот Огонь по телу, 
· возжигаясь всем своим профессионализмом,
· всеми своими Посвящениями, знаки Посвящения на лоб,
· возжигаясь всеми своими Статусами, знаки Статусов на лоб,
· возжигаясь всеми своими Творящими Синтезами, знаки Творящих Синтезов на лоб,
· возжигаясь всеми своими Синтезностями, знаки Синтезностей на лоб,
· возжигаясь всеми своими Полномочиями Совершенств, знаки Полномочий Совершенств на лоб,
· возжигаясь всеми своими Иерархизациями, знаки Иерархизаций на лоб,
· возжигаясь всеми своими Ивдивостями, знаки Ивдивостей на лоб
· и в возжигаясь своей Должностной Компетенцией ИВДИВО, знаки Должностных Компетенций ИВДИВО на лоб. 
Вспыхиваем Синтезом знаков физически собою. Входим в Метагалактическую Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми активацией всех знаков, всей Компетенцией каждого из нас. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И вспыхиваем в проникновенности Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми физически собою. В синтезе двух Ипостасностей Изначально Вышестоящему Отцу и Кут Хуми, вспыхиваем Метагалактической Имперской Ипостасностью каждого из нас физически, реализуя внутреннюю Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу и Аватару Синтеза Кут Хуми внешней Метагалактически Имперской Ипостасностью и входя физически в Имперскую Ипостасность каждым из нас, возжигаясь Синтез-физичностью каждого из нас, входя в концентрацию видов Организации Материи каждым из нас Синтез-физичностью собою. Вспыхиваем концентрацией 176-ти стяжённых ИВДИВО-Цельностей. Если кто-то сделал практику 12 горизонта, то ещё плюс 16, и тогда 192-х, физически собою. И вспыхивая концентрацией ИВДИВО-Цельности каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом. И в синтезе Ипостасных выражений каждым из нас, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в зале на 4194305-ти Ивдивно-Цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом и Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Имперскую Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении двух Ипостасных реализаций в целом и возможностью расширения количества Ипостасных реализаций каждого из нас с концентрацией внешней Имперской Ипостасности физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца установить на Планете Земля Метагалактическую Империю Изначально Вышестоящего Отца с внутренней реализацией Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и внешней реализацией каждого из нас, как гражданина соответствующей страны на ближайший период существования, до постепенного, поэтапного формирования столицы Метагалактической Империи всей Планеты Земля в целом. И развернуть Метагалактическую Имперскую Ипостасность реализацией девяти Компетенций от Профессионализма до Должностной Компетенции ИВДИВО в синтезе их каждого из нас этим физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Имперскую Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ею. И стяжаем Метагалактическую Империю Изначально Вышестоящего Отца Человечеством Землян в расселении по Метагалактикам в синтезе 1024-ричного парадигмального своеобразия видов Материи и видов Метагалактик в четверичном явлении Метагалактики Фа, Изначальной Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики, в Синтезе их физически собою, и в Метагалактическом Имперском освоении их каждым из нас, как внешне горизонтально Планетой Земля и Космосом, так и внутренне, иерархически каждым из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая Метагалактическую Империю Изначально Вышестоящего Отца в установлении на Планете Земля и от неё по всем объектам и пространствам Космоса, и по всем Метагалактическим реализациям, как в горизонте, так и в иерархической вертикали в синтезе, любых явлений Истинной Метагалактики в синтезе её всех семи архетипов Материи, и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом, охватывающего Октаву Бытия в явлении Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца Октавой Бытия Синтез-физически Метагалактической Имперскостью Ипостасности каждым из нас.
И входим в установление Метагалактической Империи собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Я Есмь Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца Планете Земля в явлении осуществления Человека Земли и Человечества Землян Я Есмь Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца установить Метагалактическую Империю минимально на 16384 года роста и развития её в базе своей, в явлении продолжения Практик Новогодних Стяжаний, освоении 4 194 304-х ИВДИВО-Цельностей, в развитии явлений ИВДИВО Октавой Бытия и Метагалактической Империей Изначально Вышестоящего Отца, осуществляющей это физически материально собою Человеком Земли и Человечеством Землян этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем столицу Метагалактической Империи всей Планетой Земля в целом в синтезе всех рас, народов, государств, наций, любых иных формаций Человека Земли и Человечества Землян, во всём взаимопроникновении, взаимоорганизации их между собою в целом – столицей Метагалактической Империи в синтезе их. И соответствующем распространении и расселении Человека Земли и Человечества Землян по другим Планетам, объектам и системам Космоса, с соответствующей вертикально-горизонтальной Метагалактической Имперскостью синтеза минимум 4096-ти: 
Высоких Цельных Реальностей Физического Мира, 
Высоких Цельностей Физического Мира, 
Изначально Вышестоящих Цельностей Физического Мира, 
Иерархических Цельностей Физического Мира 
и ИВДИВО-Цельностей Физического Мира – четырёх Метагалактик и ИВДИВО в целом, и горизонтального Синтез-физического выражения и реализации Метагалактической Империи в синтезе их физически собою – в развитии Столицы Метагалактической Империи этим каждым из нас и синтезом нас, каждым Человеком Земли и Человечеством Землян в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, входя в реализацию Столицы Метагалактической Империи синтез-физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, каждый из нас лично индивидуально стяжает у Изначально Вышестоящего Отца Имперские Права и возможности. Причём, это не только на эту жизнь, а Отец говорит: «В веках».
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся Имперской Ипостасностью каждым из нас физически собою. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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