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Практика 3. Стяжание Парадигмы каждого из нас и Парадигмы Метагалактической Империи во взаимокоординации между собой. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ти Иерархически Цельно, развёртываемся в зале Учителями 47 Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Парадигму Я Есмь развития каждого из нас и Парадигму Я Есмь Метагалактической Империи во взаимокоординации Я Есмь каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом и реализацией Я Есмь каждого из нас областью распространения Духа синтез-физичностью Метагалактической Империи в синтезе Я Есмь всех нас. 
Дух, как 15, управляющий Метагалактической Империей, как 12 – четверичное кольцо. 
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развернуть Парадигму Я Есмь каждого из нас с максимальной концентрацией Духа, возможностями нуль-распространения Духа, масштабами 8-ми Архетипов Материи и ИВДИВО Октавы Бытия, масштабами нуль-областей Духа применения, в синтезе всех компетенций и подготовок каждого из нас и в глубинной реализации возможностей каждого из нас, как в этой жизни, так и в имперских перспективах сущего Изначально Вышестоящим Отцом для каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 47 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигму Я Есмь каждого из нас, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, в максимальной реализации всей глубины и реализованности компетенции каждого из нас, всех видов подготовок и границ любых возможностей каждого из нас, прося: 
· максимально расширить масштабы и границы каждого из нас, 
· сконцентрировать нуль-области распространения Духа и концентрацию Духа каждого из нас, 
· с глубиной Прасинтезной компетенции, записанной в Дух каждым из нас, 
· с глубиной Прасинтезности, записанной в Синтез и Огонь каждого из нас, 
· и развернуть Парадигму Я Есмь каждого из нас каждому из нас синтез-физически собою,
· с перспективами развития, 
· с выбором путей и реализаций, 
· с выбором границ возможностей и горизонтов достижений в синтезе Парадигмы Я Есмь каждого из нас. 
И возжигаясь, проникаемся Парадигмой Я Есмь каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Я Есмь и записанную Парадигму в Я Есмь каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Парадигму Метагалактической Империи, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигму Я Есмь Метагалактической Империи: 
· с концентрацией Духа Метагалактической Империи, 
· с концентрацией нуль-распространением Духа Метагалактической Империи, 
· с концентрацией нуль-областей Духа Метагалактической Империи 
· и с концентрацией нуль-перехода Синтеза всего-во-всём Учением Синтеза, Парадигмой Я Есмь Метагалактической Империи в реализации физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Парадигмой Я Есмь Метагалактической Империи собою и развивая, насыщая Я Есмь каждого из нас – Я Есмь Метагалактической Империи в перспективах развития каждого из нас. 
И наоборот, Я Есмь каждого из нас, развивая и направляя Я Есмь Метагалактической Империи собою, прося Изначально Вышестоящего Отца установить взаимоорганизацию Я Есмь каждого из нас и Я Есмь Метагалактической Империи всё-во-всём, собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Ипостасности каждого и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
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