47 Высокий Цельный Синтез Совершенного Мг Я Есмь ИВ Человека Изначально Вышестоящего Отца, Крым, 4-5.01.2020		1
1 день, 1 часть. Время: 
Практика 4. Стяжание Человека ИВДИВО Октавы Бытия – явлением Синтеза 256-ти видов Человека 256-ти ИВДИВО-Цельностей в реализации Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей и Аватаров Синтеза ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ти Иерархически Цельно, развёртываясь в форме Учителя 47 Синтеза каждым из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Человека ИВДИВО Октавы Бытия – явлением Синтеза 256-ти видов Человека в реализации Аватар-Ипостасей и Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящих в синтезе их, с возможностью форматирования и реализации Человека Синтезом ИВДИВО-Цельностей в явлении 4194304-х ИВДИВО-Цельностей с перспективой их реализации и синтез-физической концентрации и ежегодным наращиванием 256-ти ИВДИВО-Цельностей, начиная с этого года и далее – 16384-х лет – в явлении и развитии Человека ИВДИВО Октавы Бытия синтез-физически Планетой Земля собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 47 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека ИВДИВО Октавы Бытия в явлении концентрации 256-ти ИВДИВО-Цельностей ежегодно синтез-физически каждым из нас – 16384 года – явления 18404-летия Цельно Синтез-физически каждым из нас с взращиванием Человека ИВДИВО Октавы Бытия этим. И реализации Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем Человека ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас. 
И проникаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь каждым из нас физически в явлении ИВДИВО-Цельностей физически нами. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас Человеком ИВДИВО Октавы Бытия в явление ИВДИВО – реализацией ИВДИВО-Цельностей нашей Ипостасностью служения в ИВДИВО каждым из нас, с прямой реализуемостью ИВДИВО в целом, восьмого Архетипа Материи синтез-физически Планетой Земля каждым из нас, ипостасной реализацией каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу соответствующей Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И развёртываясь Человеком ИВДИВО Октавы Бытия физически собою, синтез-физически реализуя ИВДИВО синтезом ИВДИВО-Цельностей каждым из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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