47 Высокий Цельный Синтез Совершенного Мг Я Есмь ИВ Человека Изначально Вышестоящего Отца, Крым, 4-5.01.2020		1
1 день, 2 часть. Время: 01:46:19 – 01:55:40
Практика 5. Стяжание Имперского Экополиса и Я Есмь Имперского Экополиса Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ти Иерархически Цельно. Развёртываемся в зале Учителем 47 Синтеза в форме, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь им. 
Аватар Кут Хуми говорит: «Смотрите, как тяжело мы входили в Синтез Нового года. Вот только сейчас мы вошли», – вот почти шесть часов мы входили в плотный Синтез 2020 года, в так называемый годовой Синтез. Вот сейчас вы можете его почувствовать, мы в него вошли. А до этого мы буквально пошагово пробивались туда. То есть это вопрос не вас, а вопрос годового Синтеза ИВДИВО. Первый Синтез всегда идёт годовой у Глав ИВДИВО, у нас параллельно два Синтеза: там идёт девятый, здесь 47-й. И мы пробивали вот Синтез [20]20-го года. Вот сейчас мы в него вошли, можете его почувствовать телами – совсем другое ощущение пошло. Мы в него смогли войти! Это следующий этап, уровень или ступень Синтеза, проживите его. Владыка фиксирует, потому что мы вошли в это.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем заполнение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ракурса ступени, уровня и Иерархизации 2020 года, войдя в этот Синтез лично собою и командно. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Имперский Экополис Изначально Вышестоящего Отца в явлении Я Есмь Имперского Экополиса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 47 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я Есмь Имперского Экополиса Изначально Вышестоящего Отца в структурировании столицы Метагалактической Империи Планеты Земля и Экополисов других Планет, Систем, Галактик, Метагалактик – расселения Метагалактической Цивилизации Землян и расширение Метагалактической Империи этим, и включение других Метагалактических Цивилизаций в общую Метагалактическую Империю в целом – строительством и форматированием Имперских Экополисов Изначально Вышестоящего Отца, ныне и в дальнейшем. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фиксацию Имперского Экополиса на все города Планеты Земля, в постепенном развитии единого Имперского Экополиса Планеты Земля столицей Метагалактической Империи, а также фиксацию Имперского Экополиса по всем Экополисам Высоких Цельных Реальностей, Высоких Цельностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Иерархических Цельностей, Изначально Вышестоящих Цельностей и ИВДИВО-Цельностей – с соответствующей реализацией Имперского Экополиса на каждый Экополис, каждой реализации Человека и Человечества, всех Видов Организации Материи и Архетипов её возможностей. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ночную подготовку у Изначально Вышестоящего Отца и встраивание Человека-ИВДИВО Октавой Бытия каждым из нас в ИВДИВО-Цельности, ИВДИВО-Цельности – в физичности, физически собою, в синтез физической реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ти Иерархически Цельно, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем ночную подготовку каждого из нас глубиной 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и явление Человека-ИВДИВО Октавы Бытия. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь
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