47 Высокий Цельный Синтез Совершенного Мг Я Есмь ИВ Человека Изначально Вышестоящего Отца, Крым, 4-5.01.2020		1
2 день, 1 часть. Время: 01:10:25 – 01:41:52. 
Практика 6. Стяжание эталонного Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 256 Эталонных Я Есмь 256 Эталонных Частей и 256 Я Есмь Эталонных Частей. Стяжание Эталонного Я Есмь ИВДИВО Октавы Бытия Человека. Стяжание 4096 Эталонных Частностей 256 Эталонных Частей ИВДИВО Октавы Бытия Человека. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ти Иерархически Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 47 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся 47 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося расширить и углубить концентрацию 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас стяжённым Я Есмь, и новой широтой или глубиной Духа, стяжаемой 47 Синтезом для каждого из нас физически. И проникаемся 47 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь 47 Синтезом и повышая концентрацию 47 Синтеза каждым из нас. 
Вспыхиваем 47 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, прося ввести каждого из нас в 47 Синтез максимальной концентрацией в возможностях проживать и сопереживать им, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести нас в 47 Синтез в концентрации и широте каждого из нас, в возможностях проживать и сопереживать Синтезу.
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 257 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 257 Я Есмь Эталонных Частей с явлением ИВДИВО Октавы Бытия Человека физически каждым из нас – концентрацией ИВДИВО-Цельностей синтез-физически каждым из нас, с новой концентрацией Духа на 4 194 304 Единицы явления в каждом Я Есмь каждой Части и ИВДИВО Октавы Бытия Человека в целом в его Я Есмь, прося переформатировать каждого из нас окончательно из Духа предыдущей эпохи с 22-мя Единицами максимально – на Дух новой эпохи с 4 194 304-мя Единицами Духа базово.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в зале на 4 194 305-й ИВДИВО-Цельности в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителем 47 Синтеза в форме.
Синтезируясь 47 Синтезом в плотной концентрации его каждым из нас с 47 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманирующим от Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь 47 Синтезом собою. 
И проникаясь 47 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем базовое эталонное Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении 4 194 304-х базовых Единиц Духа – явлением Совершенного Лотоса Духа с 4 194 304-мя лепестками концентрацией Синтеза 4 194 304-х видов Духа 4 194 304-х ИВДИВО-Цельностей в синтезе ИВДИВО Октавы Бытия Человека каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в Эталонный Я Есмь каждого из нас 4 194 304 вида Воли Изначально Вышестоящего Отца на каждый вид Духа.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Эталонный Я Есмь 4 194 304-х видов Духа ИВДИВО-Цельностей в синтезе их Октавой Бытия.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас на 4 194 304 вида Воли ИВДИВО Октавы Бытия в Эталонном Я Есмь каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая Эталонным Я Есмь каждого из нас 4 194 304-мя видами Духа и Воли каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонный Я Есмь цельности 4 194 304-х видов Духа и 4 194 304-х видов Воли в цельности Воли и Духа Я Есмь каждого из нас, с 4 194 304-мя областями распространения в минимальной концентрации их и нуль-переходами явления Прасинтезности Духом, Прасинтезности Волей и выражением их собою.
И вспыхивая этим, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонный Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся им, входя в Эталонный Я Есмь каждым из нас в целом. Я Есмь становится оболочкой или на теле или сферически стоит вокруг вас.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Эталонных Я Есмь 256-ти Эталонных Частей каждого из нас с 256-ю видами Духа явления 4 194 304-х видов Духа видами Духа Частей в 256 вариантах, и явления 256-ти вариантов видов Воли Изначально Вышестоящего Отца Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в концентрации 4 194 304-х видов Воли Изначально Вышестоящего Отца каждой из 256 видов Воли Я Есмь каждой Части Эталонной каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить Волей и Духом каждую из 256-ти Эталонных Частей. И стяжая 256 Я Есмь Эталонных Частей каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 256 Эталонных Частей Эталонными Я Есмь в явлении 256-ти Я Есмь Эталонных Частей каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Я Есмь ИВДИВО Октавы Бытия Человека синтезом 256-ти Эталонных Я Есмь Эталонных Частей во всей концентрации Духа и Воли ими каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 256 Я Есмь Эталонных Частей каждого из нас в Эталонную Я Есмь ИВДИВО Октавы Бытия Человека в цельном синтезе их синтез-физически и физически каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонный Я Есмь ИВДИВО Октавы Бытия Человека физически и синтез-физически каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим заложить 15 Эталонных Частностей, от Эталонного Движения до Эталонного Я Есмь, в каждую Я Есмь из 256 Частей, во всём разнообразии действий каждой Части 15-рицы Эталонных Частностей в их разнообразии, и заложить 15 Эталонных Частностей в Эталонный Я Есмь ИВДИВО Октавы Бытия Человека каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 15 Эталонных Частностей в 257 явлений каждого из нас 256-ю Частями и ИВДИВО Октавы Бытия Человека в синтезе их.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Эталонных Частностей в 15-ти Эталонных Частностях, от Эталонного Движения до Эталонного Я Есмь, 257-ми явлений каждого из нас, 256-ти Эталонных Частей и ИВДИВО Октавы Бытия Человека каждого из нас в синтезе их. И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в развёртывании ИВДИВО Октавы Бытия Человека физически каждым из нас и, возжигаясь, преображаясь им в синтезе 256 Эталонных Частей, Эталонных Я Есмь, Я Есмь ИВДИВО Октавы Бытия Человека физически каждым из нас. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Мг Синтеза ИВО 262074 ИВЦ, 262064 ИЦ, Севастополь, ИВАС Юлия Сианы, Служащий Питерова Ирина.
Сдано ИВАС Кут Хуми 06.01.2020. 
Проверка практики: Аватар ВШС ИВО 262078ИВЦ/65470ВЦ/16318ВЦР 262064ИЦ, Сев-ль, ИВАС Мории Свет, Ипостась Татьяна Залещук

