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Практика 7. Новое Рождение в ИВДИВО-Цельности Октавы Бытия Человека в синтезе всех Видов Организации Материи 256-ти Эталонных Частей 
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО на 1 048 512-ти Иерархически Цельно, развёртываемся в Зале ИВДИВО Учителями 47 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 194 304 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4 194 304-х Ядер Синтеза ИВДИВО-Цельности, с введением нас в Новое Рождение ими ИВДИВО Октавой Бытия и явления 4 194 304-х Ядер Синтеза ракурса ИВДИВО-Цельности, в синтезе всех Видов Организации Материи, к каждую из 256-ти Эталонных Частей собою. И возжигаясь 4 194 304 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, входя в Зал Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 47 Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на Ядра Синтеза ИВДИВО-Цельностей Октавы Бытия, с явлением Ядер Синтеза на каждый вид Духа, в таком же количестве, в каждую Я Есмь каждой Эталонной Части, и в синтезе их развернуть Новое Рождение ИВДИВО Октавы Бытия Человека физически собою. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4 194 304 Ядра Синтеза, Ядер Синтеза ИВДИВО-Цельностей, в синтезе 22-х Видов Организации Материи, каждым Ядром Синтеза ракурсом одной из 4 194 304-х ИВДИВО-Цельностей, в синтезе всего-во-всём ими. 
И возжигаясь 4 194 304 Ядрами Синтеза, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 194 304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя и развёртываясь 4 194 304 Ядрами Синтезов ИВДИВО-Цельностей, в синтезе 22-х Видов Организации Материи каждым из нас, каждой ИВДИВО-Цельностью и каждым Ядром Синтеза в синтезе их. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, вспыхиваем Ядрами Синтеза ИВДИВО-Цельности каждым из нас. И в Репликации их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по 4 194 304 Ядер Синтеза каждой из 256-ти Эталонной Части – в Я Есмь Эталонной Части. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по 4 194 304 Ядра Синтеза в каждую из 256-ти Эталонных Я Есмь Эталонных Частей каждого из нас – в фиксации и концентрации на стяжённых 4 194 304-х видах Духа каждого из нас. 
И в синтезе их, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим, фиксируя по 4 194 304 Ядра Синтеза в каждой Эталонной Я Есмь Эталонной Части каждого из нас, и вспыхивая этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Эталонных Ядер Синтеза, синтезирующих по 4 194 304 Ядра Синтеза собою – в явлении Эталонного Я Есмь Эталонной Части каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развертываясь 256-ю Эталонными Ядрами Синтеза каждого из нас, синтезирующими по 4 194 304 Ядра Синтеза в каждой из 256-ти Эталонных Я Есмь Эталонных Частей каждого из нас. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, в синтезе стяжённых 4 194 304 Ядер Синтеза ИВДИВО-Цельности и 256-ти Ядер Синтеза Эталонных Частей, Эталонных Я Есмь каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем и входим в новое Рождение Изначально Вышестоящим Отцом – явлением ИВДИВО Октавы Бытия. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение ИВДИВО Октавы Бытия Человека концентрацией Синтеза 4 194 304-х ИВДИВО-Цельностью в Синтезе ИВДИВО Октавой Бытия в человеческом выражении, физически каждым из нас. И входим в Новое рождение 4 194 304-х Ядер Синтеза ИВДИВО-Цельностей и 256-ти Ядер Синтеза Эталонных Частей, Эталонных Я Есмь каждого из нас. 
И в синтезе всех ядер Синтеза, преображаясь, входим в Новое Рождение физически собою. И проникаясь, преображаемся Новым Рождением пред Изначально Вышестоящим Отцом – ядрами Синтеза собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 194 304 Ядер Огня ИВДИВО-Цельности. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем 4 194 304 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Ядрами Огня ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящего Отца и Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Огонь ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас Новым Рождением своим собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся 4 194 304 Ядрами Огня Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Цельности каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Новым Рождением ИВДИВО Октавы Бытия каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Синтезом собою в Новом Рождении ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас. И развёртываемся Человеком в ИВДИВО Октавы Бытия собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набор практики: Аватар ИВ Дома ИВО 262080 ИВЦ / 65472 ВЦ / 16320 ВЦР 262064 ИЦ, Севастополь, Служащий Щербич Ирина
Сдано ИВАС Кут Хуми 06.01.2020г.
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