47 Высокий Цельный Синтез Совершенного Мг Я Есмь ИВ Человека Изначально Вышестоящего Отца, Крым, 4-5.01.2020		1
2 день, 2 часть. Время: 00:18:11 – 00:37:51
Практика 8. Стяжание Изначально Вышестоящее Я Есмь и Парадигмального Синтеза Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ти Иерархически Цельно, развёртываясь Учителями 47 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 143 Эталонной Части и 16-ти Частей в синтезе с ней – в явлении Изначально Вышестоящего Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою, в телесности Я Есмь каждого из нас, в эталонной реализации Я Есмь нами. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал на 1048577-ю Иерархическую Цельность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителями 47 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонной, 143 Части, Изначально Вышестоящей Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, с формированием Тела Я Есмь в выражении данной Части физически каждым из нас и реализации 16-ти телесных оболочек Частей в явлении Эталонного Я Есмь 16-тью Частями эволюционной компетентности и развитости Я Есмь каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящее Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигму Я Есмь 143-й Эталонной Изначально Вышестоящей Части Изначально Вышестоящего Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь всем Синтезом Парадигмы каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Изначально Вышестоящим Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца эталонного выражения каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Изначально Вышестоящего Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца эталонно на 16 Изначально Вышестоящих Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, каждым из нас и синтезом нас – в явлении Частей, 4096-ти, Иерархическими Цельностями Истинной Метагалактики физически собою, с Репликацией Эталонного Я Есмь в 16-ти Я Есмь эволюционных ракурсов: от Человека Плана Творения до Отца Изначально Вышестоящего Отца, с реализацией соответствующих специфик Я Есмь каждым из них физически собою.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Парадигм развития каждой Я Есмь соответствующей Парадигмой. И стяжаем 16 Парадигмальных Синтезов развития каждой Части соответствующим Парадигмальным Синтезом собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь 16-ю Частями Я Есмь каждым из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас стяжёнными Частями физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически, развёртывая Эталонный Я Есмь и 16 Частей Я Есмь каждым из нас физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, эманируем в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
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