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Практика 9. Стяжание 16-рицы Совершенного Метагалактического Я Есмь, 16-рицы Совершенных Метагалактических Я Есмь, Совершенного Метагалактического Я Есмь и Изначально Вышестоящего Совершенного Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ти Иерархически Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 47 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 34 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание 16-рицы Совершенного Метагалактического Я Есмь, развёртывание 16-рицы Совершенных Метагалактических Я Есмь, развёртывание Совершенного Метагалактического Я Есмь и Изначально Вышестоящего Совершенного Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 34-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ми Иерархически Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 47 Синтеза в форме.
Развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителем 47 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, фиксируясь в зале 1048577-ми Иерархически Цельно собою. 
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
- Синтезное Метагалактическое Я Есмь Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца 4294967296-ю Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца;
- Волевое Метагалактическое Я Есмь Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца 2147483648-ю Совершенными Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Мудрое Метагалактическое Я Есмь Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 1073741824 Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Любящее Метагалактическое Я Есмь Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 536870912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Творящее Метагалактическое Я Есмь Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 268435456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Созидающее Метагалактическое Я Есмь Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 134217728-ю Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца. 
- Стяжаем Реплицирующее Метагалактическое Я Есмь Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 67108864-мя Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Жизненное Метагалактическое Я Есмь Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца 33554432-мя Совершенствами Мощью Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Воскрешённое Метагалактическое Я Есмь Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 16777216-ю Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Пробуждённое Метагалактическое Я Есмь Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4194304-мя Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Генезисное Метагалактическое Я Есмь Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца 2097152-мя Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Человечное Метагалактическое Я Есмь Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 1048576-ю Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Служащее Метагалактическое Я Есмь Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 524288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Вершащее Метагалактическое Я Есмь Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 262144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Практикующее Метагалактическое Я Есмь Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 131072-мя Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Могущественное Метагалактическое Я Есмь Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь 16-рицей Совершенного Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся 16-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. И в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе явления 16-рицы Метагалактического Я Есмь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенное Метагалактическое Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-рицу Совершенных Метагалактических Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
- стяжаем Совершенное Метагалактическое Я Есмь Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 4294967296-ю Прасинтезными Компетенциями Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Метагалактическое Я Есмь Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 2147483648-ю Ивдивостями Синтеза Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Метагалактическое Я Есмь Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 1073741824-мя Иерархизациями Воли Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Метагалактическое Я Есмь Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 536870912-ю Совершенствами Мудрости Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Метагалактическое Я Есмь Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 268435456-ю Синтезностями Любви Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Метагалактическое Я Есмь Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 134217728-ю Началами Творения Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Метагалактическое Я Есмь Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 67108864-мя Правами Созиданий Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Метагалактическое Я Есмь Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 33554432-мя Поядающими Репликациями Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Метагалактическое Я Есмь Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 16777216-ю Огнями Жизни Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Метагалактическое Я Есмь Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 4194304-мя Духами Воскрешения Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Метагалактическое Я Есмь Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 2097152-мя Светами Пробуждения Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Метагалактическое Я Есмь Человечности Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 1048576-ю Энергиями Генезиса Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Метагалактическое Я Есмь Служения Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 524288-ю Субъядерностями Человечности Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Метагалактическое Я Есмь Вершения Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 262144-мя Формами Служения Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Метагалактическое Я Есмь Практики Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 131072-мя Содержаниями Вершения Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Метагалактическое Я Есмь Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю Полями Практик Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся 16-рицей Совершенных Метагалактических Я Есмь каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Метагалактическое Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16-рицы Совершенных Метагалактических Я Есмь каждым из нас. 
И возжигаясь им, преображаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Изначально Вышестоящее Совершенное Метагалактическое Я Есмь в синтезе 16-рицы Совершенных Метагалактических Я Есмь, в каждой из которых по 16 Метагалактических Я Есмь в синтезе реализующих Совершенное Я Есмь каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца в целом явлении каждого из нас.
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1048577 Частностей Я Есмь в операционном явлении 12 Эталонных Частей и их 16-риц Частей Частностями Я Есмь и оперированиями их каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048577 Синтезов
Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 1048577-ю Частностями Я Есмь каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь 1048577-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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