           48 Высокий Цельный Синтез Совершенного Мг УСЛОВИЯ.  
                УЧЕНИЯ СИНТЕЗА Изначально Вышестоящего Дома ИВО  
                              01-02 февраля 2020г.        ИВДИВО 262077 ИЦ Крым
                           
                                                                   Краткий конспект.
1й день 1я часть                                                        
 00:00:00  Проверка на Ипостасность. Новый формат СИНТЕЗА.
 Внешнее - внутреннее. Ипостась входит в Отца как часть, 8-16 горизонт. Проверка на сколько входите в Отца и какие условия рождаются вокруг. 
– ИВ Совершенные Условия - новый формат СИ, источник условий как внутренняя активация. Собираем тематику соорганизаций условий. 
1 тема: просим что-то у Отца и развёртываются условия - мы считаем, что они от Отца. Подобное притягивает подобное. Насколько я Отцовский чтобы те условия, которые я попросил пришли отцовскими. ОТЕЦ даёт и смотрит на нас - он нас любит. Моя любовь и любовь Отца взаимо-пересечение. 
– На экзамене боком к ведущему синтез сидеть нельзя. Объяснение. 
Условия - 16 горизонт, надо быть не в любви. Отец мудрствует - имперации, (мы думаем, что если у нас были чувства, мысли то это от Отца).  Желательно общаться на уровне Импераций. Параметоды и содержание. Содержание от Отца - что это значит. 
64 совершенные части подняли нас на 64 частности. Как вы имперационите светом?  Какая энергия из вас эманирует? Как вы взглядываете энергоемко что бы передать взгляд Отца. Внутренний объем энергии это исходя из моих возможностей. Нет энергии - нет мысли не потому что не хотим, а нам нечем её сложить. Новые введенные части. В какой Я Есмь духа вы входите. 
00:15 Границы возможностей. Условия Ипостасности.
– Куда ваш дух дойдёт и куда никогда не дойдет.  Опыт охвата духом всей планеты.  Я Есмь и границы духа, эманации. Оббежать и охватить всю планету мыслью - разница. Чувства, идеи, право.. - бегают.  А охват с какой частности начинается? 
–  " Я заряжаю планету". Вопрос, чем заряжаешь.  Крутость интеллект – «Я могу оценить Синтез…». Сколько работает частностей чтобы выставлять оценку. Это все условия Ипостасности. Это ваши установки на правильные движения, ощущения, чувства мысли… Показушничество. 
На что хватит Воли что бы применить свои ЗАПИСИ? Охват Крыма, страны, континента, планеты 
00:25 Цельность: 64 на 64. Сакраментальные фразы. Огненные фразы. 
–  Можно проанализировать мысли? Что означает анализировать мыслью Дух.  64 подуровня мысли. 63 - это дух. 4 -это мысль. Как в мысли поймать дух.  Мыслью анализировать дух - условно можно. Смысл в том, что расширяемся на 64 частности. Дух 47. 63 Воля, которая пишется в Дух. Мы можем духом сложить мысль - масштабируя… 
 Проверка Ипостасности - каким объёмом духа заполнен. Оперирование ипостасности двойного Я ЕСМЬ (нашего и Отцовского). Рождение мысли из текста записей духа. Сакраментальные фразы. 
Наш огонь и Отцовской. Как вы им оперируете кроме то что он просто эманируется вами. Фразы Огня.  Вначале движение…. Суть, смыслы… доходим до условия…  только тогда это условие становится вашим, уходя под ваш контроль. 
Подготовка к  ПРАКТИКЕ - новый этап СИНТЕЗА который сложился вчера на новый состав Частей. Истина стала 190. Монада 185. Плюс 64 совершенные части. Тело пристраивалось, перегруппировались ядра. Объяснение процесса на уровне атомов и молекул. Повышение человека на новый этап усилением систем и аппаратов новой порцией ядер, частей которых ранее не было. 
 НОВЫЕ ЧАСТИ: Начало Творения, Права Творения, Начало Любви. Проверка: называешь новую часть - смотришь сигналы есть или нет. Части соорганизовались.
Новый круг Синтеза. Части будут заставлять вот так соображать и мыслить. Новые взгляды, позиции.  Мы дотянули человечество до Имперации. Проверяли действует или нет? Действует. 
Я Есмь действует.  А вот дух нет… 
Объявление: Новый этап освоения четырех Метагалактик. 
00:45 До нового года на каждого фиксировалось только Мг Фа. Теперь на каждого служащего фиксируется четыре Мг. Это не отменяет стяжания Абсолюта ИВО. 
Утвердили следующий план Восхождения, углубляемся внутрь: качества и совершенства 265 частей.                                                                      ЧТО ВЧЕРА ВМЕЩАЛ ИВ ОТЕЦ?!
– Минимально ПЛАН ТВОРЕНИЯ. План это 4й вид организации материи. План ИВДИВО ТВОРЕНИЯ
 00:50 ПЛАН ИВДИВО ТВОРЕНИЯ
–  войти в Отца и там раствориться что бы выжить для того что бы взять ПЛАН ИВДИВО ТВОРЕНИЯ. Традиции пятой расы. Прошёл - выжил. Не прошёл - умер. 
– Вчера все служащие ИВДИВО проходили вот такие этапы по иерархически градациям. 
ВЫХОДИМ К ИВО - переходим в зал Прасинтезности, старые ядра духа, света, энергии, огня желательно чтобы сожглись, и записать новое. Во все ваши ядра сейчас будет запись прасинтезностью. Все условия из прасинтезности которую вы собой носите. Прасинтезность - это вид материи который над огнём, светом, духом и энергией… Пятый над-синтезный вариант. СИНТЕЗ состоит из Прасинтезности. 
Ивдивость Прасинтезности, 48 часть. 
00:55 ПРАКТИКА № 1
01:25 Проверка при вхождении в стяжание. Компетенции, общение. 
–  Растворение в прасинтезности. Метод отдаётся Ипостасям. Зал Прасинтезности ИВО работает только на 1048577 ИЦ 
–  В ИВДИВО мы минимально Ипостаси. Учителями нас назначили на год. Специализация по должностям: Аватар МГК, ВШС… Учителя Сферы…, Владыки Дома... КАК УЧИТЕЛЯ МЫ ВСЕ НАРАВНЫХ.  Аксиоматичность действий в любви.  Учитель Си, на шаг ниже ты Ипостась. 
 Для Владык Си на  шаг ниже  - Учитель Си. Все Служащие стали Ипостасями.  
Экзамен каждого из нас на Ипостась.  
01:35 1/32 Иерархия ИВДИВО. ИЕРАРХИЧЕСКАЯ ГРАДАЦИЯ в Прасинтезной Компетенции
– Обращение: «Товарищ АВАТАР» -  автоматически включается поядающий огонь. Действия по сознанию.
– Поядающий огонь между нами. По жизни много Посвящённых…  вышел в жизнь - там партия. Не выдержал служение стране, родине - ты посвящённый. Иерархическая градация, которая вошла в прасинтезной компетенции. В предыдущей градации её не включали. 
Отец Омегой выражается во всех, это не отменяет исполнения законов даже если ты их не знаешь и не веришь. Это все условия. 
Подобное притягивает подобное. Мы получали иерархизированную отстройку. 
Проверка на новую компетенцию ИВДИВО. 
01:45    ТРИ ДОЛЖНОСТИ ИВДИВО: Владыки Синтеза -  Учитель Синтеза - Ипостась Синтеза.   
 Тонкости Служения. Состояние -  кем зашёл в аудиторию. 
Ротация внутри ИВДИВО - ищем лучшую компетенцию на год. Нет Учителя Синтеза - условия не притягиваются.  На 100% Учитель, потом специализация АВАТАР МГК, ВШС… 50% и только потом все остальные поручения. Употребил слово Учитель, живём Матерью. И тогда к нам тянутся условия Учителя 100%, в них 50 % условий Аватара, 25 процентов поручения. 
01:50 ПРОЦЕНТОВКА распределения Условий вплоть до человеческой жизни… 
–   Компактификация процентовок. Традиция науки - мозг действует на три процента. Активность мозга. Данные которые накоплены: плохонько служащие, но служат на уровне крутых, которые когда-то ушли из служения. 
СИНТЕЗ УСВАИВАЕТСЯ, МЫ КАЖДЫЙ ГОД ИДЁМ ДАЛЬШЕ, РАНЬШЕ БЫЛА ВЕЛИЧИНА, А ТЕПЕРЬ СДУЛОСЬ ВСЕ ДО ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО. Внутриядерный скачек, плюс начали этим соображать. Это можно отследить на посвящённых пятой расы, которые имели высокие посвящения, потенциал становится незначимым. 
02:02 Галактический Ученик - МОРИЯ. Учитель Планеты. 
Внутри ОТЕЦ во вне Учитель. Баланс внутреннего и внешнего.. Минимально мы в Мг ФА - т. е. выше Учителей пятой расы. Вы назначены Учителями Си. Синтез выше Мудрости. Любой Владыка СИ выше Владыки Люцифера.  Иерархическая фраза: «Собака лает караван идет». Это о том, как к нам тянутся условия. По отношению к мудрости 5й расы - вы полная не компетенция. Но с точки зрения Синтеза 6й расы, если они не пошли в Мг, они полная не компетентность. 
«На каждого мудреца довольно простоты». Вы стали первыми и вам надо соподчиняться. 
02:08 Учителя Синтеза, Учителей Мудрости. Владыки Синтеза, Владык пятой расы
· На все это идут условия. Чистая прасинтезность - формирование условий которые редко складываются. 
· Уникальность нашей Цивилизации что мы физически пользуемся Синтезом
· Природная конкуренция между цивилизациями. Конклав ИВ МГ. 
· Вокруг каждого вертятся условия Учителя Си. Для Владык - условия Владык Си. Это не только вокруг физического тела. Условия вокруг ума, сознания, души… и все это в ИВДИВО каждого, где у каждой части свои условия
· 256 эталонных Частей Учителя СИ. Вы не можете перейти в человека. 
· Ипостаси СИ - у вас условия Ипостаси СИ. 
· Учитель Мудрости - 6 солнечное посвящение. Т.е. Учителя Мудрости были Посвящёнными. В ИВДИВО отделили: Учителя - с синтезностью, Посвящённые - с правами созидания. Ипостаси - с творящим синтезом и т.д.
·  Учителя Мудрости пятой расы, это очень высоко развитые люди. Иерархия пятой расы -- Посвящённые, а мы Учителя СИ.   «И последние станут первыми».  
02:25 ЧТО удалось благодаря изданным томам Парадигм. 
Тема 22 вида организации матери. 
Расширяем до 32, 
сдан экзамен на новую ступень Синтеза. 
Если бы не занимались и не пристраивали к матери на 32 уровня не прошли, нам бы не хватило парадигмального Синтеза. ФИЛОСОФСТВОВАТЬ НЕ 22 ВИДАМИ МАТЕРИИ, а 32 ВИДАМИ МАТЕРИИ. ДУХ СМОГ ВМЕСТИТЬ 32.
· НА ЭТОТ ДУХ ТЕПЕРЬ ФИКСИРУЕТСЯ МАТЕРИЯ. В КАКИХ МАТЕРИЯХ ДУХ МОЖЕТ ОПЕРИРОВАТЬ. 
· Вопрос перед практикой. Ваш дух оперирует: каплей, уровнем, слоем, планами, присутствиями, реальностями… Концентрация на человека. ИВР- планетарная материя….  ВЦР- максимальная разработка духа по группе. 
· Вопросы солнечной системы, МГ ФА, ИВДИВО Цельности 20 уровень, Человек 24 вид организации материи… 28 вид организации - Учитель СИ, Владыка -29 вид, 
· 32 варианта влияния. ВИДЫ ОРГАНИЗАИИ Материи. На какой вид организации материи вы влияет? Качество организации материи зависит от видов материи. Вы какие условия притягиваете? 
02:39 Количество видов организации материи определяемы по слюне… 
· Пример уровневости профессора философии. 
02:45 ПРАКТИКА № 2 
03:16 ПОЯСНЕНИЯ: Ядра могут преображаться от трех недель до… семи месяцев. Вершина материи - это Дух. Почему важно 32 вида организации материи. ОТЕЦ ЭТИМ УПРАВЛЯЕТ МАТЕРИЕЙ.  ПОЛНОТА ВЫРАЖЕНИЯ 
ОТЦА 32х-ричен для нас. А САМ ОТЕЦ ПЕРЕХОДИТ В 64х-рицу. 64 Эталонных Огнеобраза. Мы фиксировалось только ядрами.  Отец давал в два раза больше или на шаг выше. Решал Отец, все имеет значение. Равновесный вывод- ты такой, заявлять можешь все что угодно.
СИНТЕЗ ракурсом Духа.  Управлять Собственным духом.
ПЕРЕРЫВ  
00:00 Странное состояние после того как переформатировались части. 
– Привычка погружаться в Синтез. Автоматически заполняется 64 части, а все остальные кочумарят. Внутри тела части… Мы были натренированы на 64 части. Теперь надо натренировать 192 части. Отсюда наполненность Синтезом странное. 
00:15 Уплотнение Синтеза Физическим Телом. 
–  Плюс переформатировались прасинтезностью. Распределение на 192 части. 
00:17 У нас расширился Дух. 
Как вы думаете - ему понравилось? Понравиться могло только мазохистам… 
– Измучить дух на расширение. На перерыве общались: «Что-то внутри сломалось», - в новом духе общаться не умеем. Это то же самое, когда новенькие приходят на Синтез, они пришли послушать, а Синтез их меняет внутри. В итоге подрывает, и уносит. У вас то же самое.  Эти противоречия как раз и говорят о том, что дух поменялся.  Способности Духа в управляющем эффекте.  
00:22 Ядра соответствующего вида материи - сгустки огня. 
Чем скрепляются сгустки огня? ДУХОМ. Между двумя ядрами дух. 
–  Способности. Способ действия ДУХОМ как некими свойствами.  Дух очень долго запрягает - но очень быстро ездит.  Вы от энергии или от духа? Скорость энергии, скорость духа. 
ТЕМА: по видам организации материи. 
Условия - в центре ядро с набор разных огнеобразов.  Создаётся поле напряжения по рождению условий.  Все эти точки пересекаются возникает напряжения между ними. 
00:32 УСЛОВИЯ 16 уровня. 
–  энергия должна пахтать в материи. Если энергия на сохранении--это больница, по аналогии с беременной женщины на сохранении. Разница категорий: сохранение  - неуничтожимость.  
 «Спаси и сохрани» …энергию.
00:35 Научное понятие: Асимметрическая Постоянная. 
· Устойчивые и не устойчивые ядра. Каждое ядро связывается с одной оболочкой ИВДИВО. Состыковавшись образуют условие. Насыщенность энергией, духом, светом, огнем… Напряжение раскатывается и тянет к нужному. Из связей огнеобразов и оболочек, возникает разряд - условие как нитевидное выражения содержания, постоянство условий.   
· Формирование новых условий. 
00:41  Подготовка к практике.  
· Понятие утонченного человека. Мудрость света ядрами. Записи в огне синтезом. Переход на ядра прасинтезности. На первом этапе Прасинтезность записывается в Синтез. Для этого нужно много Синтеза.
· У вас минимум 48 слоев синтеза для проходящих 48 Си. Но можно взять и больше. Ниже 48 нельзя, а больше можно. Если перешли на ядра должностной компетенции, то можно взять допустим 20000 слоев, это почти треть от 65536-терицы.  Представьте в одном ядре 20 000 слоев. Возможности ИВО. 
· Вопрос ещё в том какое ядро: Уровни или ВЦР, например. Качество ядра 2 и 10 степени.  Пример из спорта. Повышение ядер - разнообразие действий. 
00:54 Прасинтезность которая записывается в синтез имеет разное качество в ядре. 
Пример на арканах: белая чёрная женщина. Не выбрал, умер. Ваши сомнения - это ваша двоичность.  Скорость принятия решений. Чтобы перейти на иное качество раньше требовались десятки воплощений.  В новую эпоху нам дают, вот в чем была важность предыдущей Практики. 
01:02 ПРАКТИКА №3 Прасинтезность на все условия ИВДИВО каждого
0:30 Что такое Совершенные Условия и что такое Прасинтезность в ИВДИВО каждого. 
– Совершенные Условия ставятся только в совершенное ИВДИВО. ОТЕЦ отстраивал это в прасинтезности каждого. 
–  Что такое ИВДИВО каждого. Одна оболочка - одна часть. Части взрастают не только когда мы ими двигаемся и действуем, а ещё и тем что на них концентрируется ИВДИВО каждого.
· Операционный простор частей. Умность и оперирование ИВДИВО каждым. Дело начинается от условий ИВДИВО каждого
· Стыковка - взаимокоординации. В зале находятся те, кто подобны друг другу: или как служащие, или как посвящённые… (перечисление чем мы можем быть подобны друг другу). Формирование всех этих условий, плюс степень организации материи.
· Что такое условие?  Нижестоящее входит в вышестоящее как часть. Все 15 частностей входят как часть в Уловия. Значит можно помыслить условием. Сама мысль на четверке, третий уровень чувства, 15 Я Есмь и все это как часть условий. А у вас слово Условия - пустое. 
· Система и цельность набором частностей. Одно целое условие где в неповторимости слито все и чувства, и ощущения, мысли, смыслы и т. д. Бывает набор из семи, а бывает из 15 - это уже полновесное условие. И эта цельность и тянет нас в Условия. 
· Прошлые поколения накрапали чувства, смыслы, движения, мысли, идеи. И наша цельность тянется к этому. Если наша цельность выше, мы свободны… 
01:45 Пример. Взаимодействие условий - поиск атлантов. Фарс атлантизма. 
Франция. Жёлтые жилеты - призрак коммунизма на астрале.  Конфликт, призрак коммунизма не может найти верующих. Перерабатывают те, кто создал. Призрак ещё не добрался до тех, кто это финансировал - до Англии. История, столетий юбилей. 
Призрак коммунизма - идеи, мысли, чувства, представления…по итогам  Шар Условий  - пошёл к союзникам. 
01:55 Русский космизм. 
– Отдали коммунизм что осталось? Космизм. Совмещение российской империи и советскости. Чистое идейное поле. Кроме русского космисма ничего не осталось. Рейтинг проблем: Армия - КОСМОС-Пенсии. Идеи, права и перспективы. 
02:00 Мы стяжали массу прасинтезности - потеребили условиями которые на данный момент бродят. Прасинтезность начала раскручивать ваши условия. Нужны были общие темы для всех.  Прасинтезность направили на личные условия каждого. 
Что мы ещё не стяжали в Прасинтезности?   
– В синтезе ядер и ИВДИВО вы или человек, или посвященный, или служащий, или ипостась… Ваша личная подготовка. В балансе внутреннего и внешнего ты кто? В практике будет восьмерица. 
Идем к  ИВОтцу и стяжаем 8 видов прасинтезности. А потом одна главная вас заполняет. Надеюсь, что все будут Ипостасями… буду счастлив если все выйдут сразу Отцами или Матерями. Качество определяет Отец. 
02:10 Практика №4  
В таком виде прасинтезности стоять долго нельзя плавит все. 
2й день 1я часть                                                        
 00:00:00 Завершаем подготовку Ипостасный кругом развития. 
–  Прасинтезность - ночная подготовка. Использование лифта, когда физика слишком тяжелая. Для некоторых из вас это применили ночью. Внутри наши ядра уплотнились и стали настолько тяжёлыми что понадобился лифт. 
– Масса прасинтезности. С пылу, с жару пока вы горяченькие и куда надо направить избыток прасинтезности? Эманации мировых тел - посмотрите на себя тонким миром. 
– Что нужно делать когда преобразили состояния… Что вы делали с Абсолютным огнём? (звучат ответы) Главного вы не говорите. Вы огонь должны направить в части, системы. Распределять хотя бы раз в месяц, капля   Абсолютного Огня нависает и распределять ее по частям. 
 РЕКОМЕНДАЦИИ: Ядра открыть и всю прасинтезность перевести в части. Части пользуются записью прасинтезности только в экстремальных ситуациях. 
00:05 Состояние у меня все есть, но я этим не пользуюсь. 
– Тайна фразы «Возлюби других как самого себя». Слиянность прасинтезности, ощущения достоинства. Практика распределения прасинтезности в части. И в любой момент из прасинтезности будет выплескиваться помощь. Откуда интуиция берет решение? Из прасинтезности. 
–  Чаще всего не Отец даёт ответ, а ответ идёт из прасинтезности. Правила, стандарты… записаны в материю прасинтезности. 
· Прасинтезность отдельно эманировать на 64 совершенные части, 
· отдельно на эталонные 256 части, 
· отдельно на 16384…
· Синтезироваться с ИВО идеально войти в магнит с Матерью и проговорить куда направляете… раскрутить этот механизм, иначе буде чувствовать внутри и не сможете примениться.  
00:11 Что вы делаете в субъядерной среде.
–  среда ИВДИВО каждого, на примере голоса… 
· У вас валом заряда, на это должны заработать части, аппараты, системы, частности. Те части которые не заработали находятся в летаргическом сне - это видно в тонком мире. 
· Блокировка частей, пример на влюблённом человеке. Блокировка частностей. 
            Прасинтезность  разблокирует расплавит и заставит работать. Примеры из погружений. 
00:20 Устремиться в прасинтезности, попросить: лучше видеть, лучше слышать, естественную взаимокоординацию с АС, с ИВО. 
– ЧТО ПРАСИНТЕЗНОСТЬ ВЫЗЫВАЕТ НА ВАС. Что по подобию тянется? 
· Вопрос работы 56 части.
· К вам тянется не только Синтез, а ещё и прасинтезность ИВО. К вам автоматически тянется прасинтезность АС, придётся расшифровывать. 
· Прасинтезность внешне - будет заставлять действовать. 
· Доклад Владыки каждый день что ты сделал за день как посвящённый, как служащий, как Ипостась, как Учитель… для Владык СИ - что сделал как Владыка. И тогда пять – шесть вариантов у нас растут.  ПРИМЕР.Программа по телевизору. Доклад АС. Внесение лепты и силы что бы было так или иначе…  думать научно… Что вы вчера вечером после Синтеза делали? 
· Объяснение и примеры куда можно направить
00:30 Стяжаем множество условий в каждую часть. 
          Подготовка к практике. Качество вещества и качество условий. Не нравится ваш запах - сигнал на ухудшение условий. Идём преображать вещество во множестве условий
00:32 ПРАКТИКА № 5 
· 01:10 Экзаменационные практика 48 СИ. Новое эпохальное достижение 02.02.2020 г. 
–  Мы в синтезе впервые перешли из градации 16 частности в 20 частностей. Переход  на 32 частности. Внешне это пока не видно.  Мы попросили переключить с 16 на 32частности. 
01:12 Стяжали 64 частности - вы на них переключились? Нет. 
РАЗНИЦА - Стяжать и Применить в деятельности
–  Что бы переключиться надо придумать хороший вид деятельности, новая активация, должен что-то сделать, тогда получится. С неба ничего не сыпется. Даже когда дают можем не взять.  
–   На избытке вещества у нас получилось переключиться на 32. Включаются 32 аппарата, 32 частности…  Это значит минимально работает 32 части. 
· Сколько у нас ИВДИВО с этими Частностями? У вас сейчас шесть ИВДИВО. 
· Включилось шесть 32хриц. 
· Условиями какая часть занимается? Условия - Начала Любви. Состояние любви меняется. ИВДИВО служащего теперь в огне, а не в условиях. Это последствия нашего стяжания. 
· Оторвались от зависимостей и висяков в шестнадцати частностях. Вирус гуляет по миру - паразитирование. Люди, которые умирают явно зациклены… Неправильный строй мысли. Правильно мыслишь - вылечился.  Болезнь пранаямы. 
· Другой строй мысли, начинаем видеть то что до этого не видели. Взгляд рождает 32 части, воссоединенность начинает соединять не возможное. 
· Внимание, это не значит, что вы можете оперировать 32 частностями, я сказал вы переключились, а не начали действовать. 
01:25 31 частность. Конфликты духа - умение общаться друг с другом
–  Мука подразделения на умение совместиться. 16 частностей - это мои взгляды, мои мысли. 32 частности - это другие состояния, другие возможности
· Вещество - это не только колбочки, пример с постоянными химическими реакциями в организме. Даже умываясь вы входите в реакцию с водой. Химическая реакция зубной пасты на зубы, и т. д. Кофе, каша, бутерброд. Уже десятки химических реакций с утра. Физиологическая химия, химия частей, систем, аппаратов, частностей. 
· Химия что бы они включились в действия. Убираем слово химия и ставим слово субъядерный процесс и вам приятнее. 
· 16705 веществ= 16384 +256+65. 
· СТЯЖАЛИ. А ТЕПЕРЬ НАДО ПЕРЕКЛЮЧИТЬСЯ. Включить в работу каждую совершенную часть. Разница мыслить и размышлять. Пользователь и оператор. 
01:41 СОВЕРШЕНЫЕ Части  
–   Униграмма. Как происходит синтез основ? Вы как основите собою? 
– Что такое в 8м распоряжение - ДУХОСНОЕ. ОСЬ Духа обрабатывающая основы ДУХА. Это насыщении духа новыми основами. Униграмма работает, вы меня понимаете. Увидеть, как это, можно только униграммно. Логика и видение процесса. 
01:45 Провидение и КУБ Созидания.  ЧТО ТАКОЕ ВЕЩЕСТВО. 
· НОВОЕ ВЕЩЕСТВЕННОЕ КАЧЕСТВО.  Разные реакции на новый химический состав. 
· Полное тотальное преображение части. Достаточно внедриться химической реакции и часть полностью преобразилось. Если скорости маловато, то химический процесс идёт до  девяти месяцев и вы войдёт в новое состояние. Часть жила физическим миром. Дали новый состав. Вы были утонченным человеком дали следующий этап-  метагалактический.
· У вас в скольких мирах химических состав? А должны быть в шестнадцати. 
· Химия огня -  синтезный мир. 
– Два взгляда с учётом перехода на новый СИНТЕЗ. Первичные условия. 
Мы перешли на сферические условия. Где вы стоите в центре и условия это не просто линия, на вас эманируем вся сфера. СФЕРА ИВДИВО каждого действуют тотально сферические - это эффективно. 
· В нитивидном условии - что Бог послал… что сегодня ОТЕЦ послал
· Одновременность синтеза частностей, тотально. Дойдём до 32 частностей и умения ими оперировать- будут тотально 32 условия. 
· Разница нитевидных связок и сферических условий. Тотальность условий. Цельностью условий - иная среда в зале. Отец тотально сразу даёт до 64. А ведущий дотягивает до 16, в последней практике до 20. 
02:00 СИНТЕЗ - эманация Прасинтезности. 
· Для вас прасинтезность выше Огня и Синтеза. 
· Наш Синтез записан в Огне. Есть Отцовской Синтез, а есть наш. Отцовской Синтез выше. 
Схема по четырем Метагалактикам: Прасинтезность - ИВ Прасинтезность-ВЦ Прасинтезность и т.д.  Эти названия мы знаем, но они нас не будут посещать. Нужно определённая количествово Синтеза,  чтобы войти в Прасинтезность. 
Нет духа, люди не могут войти в СИНТЕЗ. Есть проблема, когда приходят в свете и в мудрости.  Посвящённый чувствует иерархию, люди чувствуют отдел человечества. Посещая церковь они получали дух из отдела человечества. 
· Фиксация Духа одной практики поставленной на мечеть в Крыму. 
· Люди которые над златом чахнут, скоро начнут этим развиваться. Принцип конфедеративной экономики. Они ещё не понимают, но матрица взята и на экономическом форуме в Давосе это прозвучало. 
·  Физический процесс пристройки к СИНТЕЗУ 
Подготовка к практике. Стяжание 64хрицы АВАТАР ИПОСТАСИ. Преображение Посвящений - 64 АВАТАР ИПОСТАСИ.  Новые названия - новое качество.  Стяжаем условия совершенных частей, от посвящений до должностных компетенций сферически. До этого действовали нитевидных условия. Предыдущие Посвящения действовали на 16 частностей, новые на 32. Права созидания времени… 
02:15 ПРАКТИКА № 6
02:51 Для усвоения три рекомендации. УСЛОВИЯ Отца в нас не поместились. 
РОСТ Посвящений на сложных знаниях Синтеза. 10 горизонт - знание - содержание. Качественное изучение 48 СИ - 48 Посвящений. 
Гонора у нас хватает. Думаем о наших качествах и недоразвитости. 
Посвящений и статусов больше чем мы мыслим на эту тему. 
Ипостасный курс Синтезов и стяжания. 
· Одно дело на синтезе получить, а другое дело подтвердить индивидуально. Одна подготовка Ивдивости есть после Ипостасного курса СИ. Вы неправильно себя оцениваете. Самоунижение - обратная сторона гордыни. Анализ практики. 76 СИ прошёл - 76 подготовок.
·  Пятая раса. Развитие одной части - одно посвящение. Первое солнечное посвящение Будды за пробуждение. Христос получил 6 солнечное посвящение. И то что мы сейчас делаем - это иной масштаб. 
· Европейцы распяли Христа и сейчас за это отрабатывают. Европейцы и евреи. Европейцы - это те, кто отверг Христа. Караимы. Тюркские народы исповедующие иудаизм. Вопрос в какой иудейской среде родился Христос. 
· Предложение в конституции закрепить Евразийскую цивилизацию. Синтез Азии и Европы. Чего мы одной четвертью живём, планета имеет четыре стороны, пора завершать иллюзии пятой расы. Реклама-- иллюзии которые навязаны человечеству. 
· Перестраиваемся на Посвящённых. Посвящённый видит реальность. 
· Зачем нужны совершенные части. 4096 внешние части. 256 эталонных - внутреннее. И только 65 совершенных частей это должностная компетенция в ИВДИВО. 65 совершенных частей Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки… 
Старые посвящения стали не дееспособны. Мы изменились. СМЕНА ПОДГОТОВОК - ЭТО РАБОТА ИВДИВО. ВЫ НЕПРАВИЛЬНО ОЦЕНИВАЕТЕ РАБОТУ ИВДИВО. Благодаря новому качеству смогли внедрить 64 частности. 
            ПЕРЕРЫВ  
11:45 Две рекомендации по Совершенным Частям.
– Количественные показатели практик стяжаний совершенных частей на Синтезах ИВО - цифровая матрица стяжаний Совершенных Частей. Можете стяжать самостоятельно. В будущем она поменяется на 32хрицу
· Вопрос, все ли системы работают гармонично. 
· Накопление базы данных и команд, которые в этом участвуют. Новые условия ИВДИВО.  
· Идёт сложный процесс отстройки частностей, систем, аппаратов, частностей - можете в этом участвовать.  С частностями и частями у нас получилось. Отец отдаёт на откуп жизни,  ИВО Творит, а потом смотрит как мы в этом живём. Проверяется итогово все на физике.
· Рекомендация применять части и частности везде. Эта работа завершится к апрелю, плюс-минус  через три - четыре месяца будут переформатированы Распоряжения. После этого будут введены новые цифры для совершенных частей. На это изменение должно быть Указанием Отца. 
· Библиотека ИВДИВО - комната Указов ИВО. 
· Что поддерживает развитие 256 частей ИВДИВО цельностей. Первостяжания. И ваши качественно исполненные практики. Это не только на занятиях.  Перед парламентом у вас стоит качественная практика.  Ещё три точки по городу качественных практик. 
· Дееспособность в должности - 256 частей в Истинной Мг. 
· Что позволяет Зафиксировать ИВДИВО Цельность
· Утверждение Отцом 256 совершенных частей. Раньше было 96 совершенных частей связь с 96 Синтезами.  Соответственно Отец будет напрягать на такое количество мудрости.
12:05 Прасинтезность 256 слоев. Этапы роста. 
–  Наше служение ИВДИВО, совершенствование себя - совершенствуем окружающих. 
Перерыв на Синтезе: идёт сброс человечеству всего что мы стяжали. Иногда Владыка расширяет перерыв. Больше 32 минут - группу надо восстанавливать, выпадаем из Синтеза. 
Некоторые люди живут одной частностью, движением- им впаяли 32. Все человечество на это переключили. 
– Если в  новом огне тело не берет, замерзаем. Регистрация того что не берём новый огонь. 
12:12 Практика № 7. Стяжаем новые Условия для себя и для всего человечества  
12:49   Зачем нужны 32 частности на каждом человеке?   
–  Преодолеть  короновирус – не факт что поможет. Ситуация на самом деле хуже, чем говорят. 
32 частности вовне и 32 частности внутри. Человек живёт вовне. Мы начинаем внутренне частностями проникаться синтезом.  Потенциально у человека начинает развиваться 32 частности. Нас раньше в институтах учили мыслить. 
–  О бывших служащих, которые вошли в человечество выйдя из ИВДИВО. Не надо думать что вас используют. Руками тёмных, светлых и разнообразных  - мы делаем синтезные вещи. 
12:55 Отдача накоплений в человечество. Один за всех и все за одного. 
–  Даже если один сделал - всем досталось. 
– Ты с Отцом всегда, даже когда ты считаешь что нет. 
13:00 Синтез охватывает всю планету. ИВДИВО АВТОМАТИЧЕСКИ фиксируется на любое ядро Синтеза.  
– Объяснение процесса эманаций из ядер. Дом Отца ВОКРУГ ПЛАНЕТЫ, СОЛНЕЧНОЙ СИСТЕМЫ. Любой младенец оболочечно связан с ИВДИВО. Творческий день семейных преображений. Всему человечеству стяжали части и у всех активируется ИВДИВО Ипостаси, активация 32 частей. Условия, которые действуют автоматически. 
– Дом с условиями. В каждом человеке минимум 190 частей даже если он вообще ничего не стяжал, даже если он туп как стеклышко. Если человек посвящённый у него просыпается 192 часть. Все теперь с Кут Хуми… и эти условия вертятся, заставляя человечество двигаться дальше. «Мы пришли ради тех кто сам взойти не может».
Многообразие разных видов материи на планете. 
13:10 Тем что ввели 64 типа материи по 64 телам, они нас блокируют. Родилась новая тема.
 Что делать?! Идём в практику: стяжаем по эволюциям 64хрицу тел. Стяжаем 1024 тела это вызовет на нас 1024 вида  материи это переплавит блокировку. И мы войдем в 16 эволюций разблокируя системы аппараты и у себя, и у людей. Отэманируем, применимся - усвоим. Иначе условия не усвоить 
13:13. ПРАКТИКА №8. Экзаменнационная
13:25 Идем стяжать совершенные условия. Ответьте себе в чем ваши совершенные условия - целеполагания. Условия любят применяться. 
– Примеры куда можно направить. 
–  Все делаю для этого дела, но ничего не получается. Умение общаться с ИВО - исполнение рекомендаций.  Примеры из условий Владык СИ. 
13:35 Практика №9  
13:44.  Именно эту практику можно делать по всем совершенным частям меняя совершенные условия на другую совершенную часть. 
– весь буддизм тотально занимается одной Совершенной частью. За всю пятую массу выросла одна Совершенная часть - совершенное сердце. Но и его мы переформатированы. Стяжание восьмиуровнего сердца 18 лет назад. Половина группы встала и ушла из Посвящённых пятой расы.   
13:48 ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА 
– Объявления, по подготовке к ПРОФЕССИОНАЛЬНО ПОЛИТИЧЕСКОМУ СИНТЕЗУ в КРЫМУ через два года. 
РЕКОМЕНДАЦИЯ. ПОДДЕРЖАТЬ ТОТ ПОТЕНЦИАЛ, КОТОРЫЙ МЫ ДОСТИГЛИ. НОВЫЙ КУРС НАЧИНАЕТСЯ СО СЛЕДУЮЩЕГО МЕСЯЦА С 49 ПО 64.
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