48. Высокий Цельный Синтез Совершенного Мг Условия ИВО. Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Крым, 1-2.02.2020		1
1 день. 1 часть. Время: 00:58:20 – 01:26:59 
Практика 1. Преображение в Прасинтезности на новое явление Изначально Вышестоящего Отца – в развёртывании Ипостасности, следующего этапа развития Изначально Вышестоящему Отцу
[bookmark: _GoBack]И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 1 048 512 Иерархически Цельно, на 1 048 512-ю Иерархическую Цельность, развёртываясь форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящего Совершенного Метагалактического Условия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжаем форму Учителя 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Проникаемся 48 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми собою, заполняя физическое тело им. И стяжаем Учителя 48 Синтеза в форме каждому из нас. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И входим в Учителя 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываясь формой в нас, в том числе, физически, вспыхивая внутренним Око каждого из нас – в явлении Синтеза Учителя собою, и развёртывая максимально высокий внутренний Эталон каждого из нас. Тот Эталон, который считается для нас самым высоким, глубоким Эталоном. И начинаем сиять Эталоном, возжигаясь Совершенствами Мудрости максимально вершинного Эталона каждого из нас и являя Учителя 48 Синтеза собою телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Учителя 48 Синтеза.
(Из-за двери: - Товарищи Аватары! Можно Гончаренко попросить?)
– Нельзя. У нас Практика. Вы мне мешаете. … Ходить здесь очень опасно. 
Продолжаем. И возжигаясь Учителем 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577-ю Иерархическую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 48 Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца собою, с переформатированием Прасинтезности 
65 Совершенных Частей, у кого есть и сколько есть, 
256 Эталонных Частей любого выражения в 8-ми архетипах материи 
и 4096 Частей, 4096 Эталонных Систем с Системами, 4096 Эталонных Аппаратов с Аппаратами, 4096 Эталонных Частностей с Частностями 
каждого из нас на новую ядерность Октавы Бытия, с новой записью Прасинтезности – следующей ступени явления Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, за Отцом идём в соседний Зал. Налево, если мы стоим лицом к Отцу, там открывается дверь, зал только налево. Направо мы попадем в коридор перед кабинетами Аватар-Ипостасей. Справа от Отца, слева от нас – Зал Прасинтезности, поэтому для Отца это справа. Заходим в соседний зал, становимся в кольцо вокруг Отца. Отец в центре, и мы в кольце. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца…. 
И проникаемся в Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца записать во все Ядра новую Прасинтезную Компетентность каждого из нас, прося Прасинтезно переформатировать 4096 Частей, Систем, Аппаратов и Частностей 16384-рицы Человека каждого из нас, всех наших Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной Компетенции ИВДИВО. И проникаясь Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить 256 Эталонных Частей и 65 Совершенных Частей из действующих в каждом из нас. И проникаемся ими. 
В зал заходит Изначально Вышестоящий Отец. 
И каждый из нас входит в Отца, растворяется в Отце, проникаясь ипостасностью Отца, насколько может. И обновляется Прасинтезно этим. Действуем! Почувствуйте, когда вы в Отце растворяетесь, в принципе, это одновременный процесс, можно сказать, сразу же, – Отец всеобъемлющий. Отец развёртывается рядом с нами. Мы выявляемся из Изначально Вышестоящего Отца, ипостасно оформляясь телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И выходим из Зала Прасинтезности в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Изначально Вышестоящего Отца собою – в развёртывании Ипостасности, следующего этапа развития Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, физически собою. Вспыхиваем развёрнутой Прасинтезностью в каждом из нас. И эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватар ИВ Дома ИВО 262080 ИВЦ / 65472 ВЦ / 16320 ВЦР 262064 ИЦ, Севастополь, Служащий Щербич Ирина
Сдано ИВАС Кут Хуми05.02.2020г.
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