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Практика 2. Преображение Духа прасинтезно 32-рицей видов организации Материи максимально высокой ядерности любого вида и типа физически
Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ю Иерархическую Цельность. Развёртываемся 1048512-ти Иерархически Цельно Учителями 48 Синтеза в форме, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить Дух каждого из нас из 22-х в 32 вида организации Материи – углублением качественности ядер каждым из нас на соответствующем, максимально высоком из 32-х видов организации Материи, и одномоментно Прасинтезной записью всех 32-х видов организации Материи в каждое ядро для перспективной ядерной реализации Прасинтезностью и Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас – 32-ричной спецификой Духа 32-х видов организации Материи, и дорастить Дух каждого из нас на явление 32-х видов организации Материи физически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ми Иерархически Цельно. И развёртываясь Учителем 48 Синтеза в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезно преобразить Дух каждого из нас, расширив, углубив и введя в него новое качество 32-рицы видов организации Материи в каждое ядро, любого вида и типа, каждому из нас, одновременно явив  максимальное качество ядер, максимально возможно высокий для каждого из нас – вида организации Материи физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им каждым из нас. 
Отец встал, и мы идём за ним, налево от нас, направо от Отца, в соседний зал. 
Становимся в кольцо вокруг Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезность преображения Духа каждого из нас в 32-рицу видов организации Материи – от Физичности, явлением синтез-физичностью каждого из нас, до 32-го вида организации Материи Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаясь Прасинтезностью, расширяем Дух каждого из нас, вмещаем 32 вида организации Материи по 4 194 304 явления вида организации Материи каждым из нас в 32-х вариантах 4 194 304-х реализаций Духа каждым из нас, каждому из нас. 
И вспыхивая Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Прасинтезностью, преображаем Дух каждого из нас. Возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, закрепляя Прасинтезность преображенного Духа физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезность максимально высокой ядерности соответствующего вида организации Материи каждому из нас, включая иерархическое разнообразие ядер видов организации Материи различными 20-ричными выражениями Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца физически собою. И проникаемся Прасинтезностью в концентрации ядерно соответствующими видами организации Материи каждым из нас и впитываем их собою. И проникаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося развернуть записи Прасинтезности видом организации Материи с соответствующей ядерностью строения всего-во-всём каждым из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом выходим из зала Прасинтезности в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически. Фиксируемся Учителями Синтеза или Владыками Синтеза по компетенции явления ИВДИВО каждым из нас физически, только Учителями Синтеза или Владыками Синтеза. 
 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Ипостасности каждого и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
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