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Практика 3. Преображение записями Прасинтезности в ИВДИВО каждого с насыщением его Прасинтезностью в новых явлениях ядер и огнеобразного состава ИВДИВО, с разработкой и явлением 32-рицы видов организации материи и явлением 64-х Частностей этим. Стяжание новых Условий ИВДИВО каждого в новом явлении Прасинтезности. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ти Иерархическую Цельность Иерархически Цельно, становясь Учителями 48 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Стали. Что Владыка сейчас сказал? Стоим. Владыка сказал, что потеряли ощущение Учителя Синтеза. Восстанавливайте. Мы стоим перед Владыкой, практика продолжается. Вы – Учителя Синтеза. Те, кто ведут Синтез – Владыки Синтеза. Нет исключений. Найдите состояние, что вы Учителя Синтеза. Я сказал, что на перерыве будет сброс, скорее всего. – Был. Вы болтаетесь между Человеком и Служащим по эманациям пред Владыкой, а мне надо, чтобы от вас шло состояние Учителя Синтеза, тогда условия будут намного качественнее и выше. А сейчас к вам набегут условия Человека, Служащего, Посвящённого, – внешние условия. А мне нужно ещё и внутренние, чтобы мы внутри работали над собой. Условия Синтезности нужны, – там Совершенство Мудрости. Поэтому так важен Учитель Синтеза! Чтоб Мудрость у нас появлялась. 
– Нет, ещё! – Погружайтесь в себя и ищите состояние, что вы – Учитель Синтеза. Неважно, какой вы Учитель Синтеза, главное, что вы – Учитель Синтеза. Учителя Синтеза должны быть разные. И в пятой расе Учителя Мудрости были разные. Дом Отца приветствует разнообразие, а не однообразие. Мы с вами разнообразные Учителя Синтеза. С разной подготовкой Учителя Синтеза. Ну и что?! Главное, что Отец нас назначил Учителем Синтеза. Ипостасью Синтеза – синтезный состав.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас записями Прасинтезности в ИВДИВО каждого из нас – явлением Совершенного ИВДИВО каждым из нас в синтезе всех Совершенных и Эталонных ИВДИВО-Частей и любых других явлений ИВДИВО в ИВДИВО каждого из нас, каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, возжигаясь всеми явлениями ИВДИВО в ИВДИВО каждого из нас, зафиксированный на каждом из нас Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И развёртываясь цельным явлением ИВДИВО каждого вокруг Учителя 48 Синтеза в форме каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ми Иерархически Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 1 048 577-й Иерархической Цельностью Учителем 48 Синтеза в форме с ИВДИВО каждого каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщение Прасинтезности ИВДИВО каждого из нас в явлении любых видов Огнём разных составов, условий, оболочек, сфер и любых иных явлений ИВДИВО каждого из нас, прося сжечь, распаять старые явления, условия, включая все прошлые жизни и любые иные некомпетентные, некорректные и устаревшие явления для каждого из нас и развернуть обновление огнеобразных составов ИВДИВО любых оболочек, сфер и иных явлений со всеми Условиями, Огнями, Ивдивностями и Синтезом ИВДИВО внутри каждым из нас, с разработкой и явлением 32-рицы видов организации материи в ИВДИВО каждого из нас и явлением 64-х Частностей этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, идём в зал Прасинтезности, налево из зала Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в кольцо вокруг Изначально Вышестоящего Отца, ипостасно проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца распаять все блоки, все комплексы, завершить все старые условия, перевести нас на новую ступень и перспективы Синтеза, Прасинтезности и Огня Изначально Вышестоящего Отца – явлением ИВДИВО каждого, и насытить ИВДИВО каждого из нас Прасинтезностью в новых явлениях ядер и огнеобразного состава каждой оболочки любого выражения ИВДИВО сферой условий, структур и любых организаций ИВДИВО каждого из нас в целом – в развёртывании перспектив Совершенного ИВДИВО каждого из нас.  И проникаемся Прасинтезностью.
И проникаемся Прасинтезностью в ИВДИВО каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новые Условия ИВДИВО каждым из нас в новом явлении Прасинтезности. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим максимально уплотнить Прасинтезность в ИВДИВО каждого из нас явлением ИВДИВО каждого из нас в максимально компетентном режиме, в реализации соответствующих Условий каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Мы проникаемся ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу, проникаясь ипостасно ИВДИВО каждого из нас и ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Изначально Вышестоящего Отца из ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас соответствующие условия структурной организации в иные Прасинтезные явления.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, выходя за Изначально Вышестоящим Отцом из зала Прасинтезности.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

 Набор практики: Аватар Мг Синтеза ИВО 262074 ИВЦ, 262064 ИЦ Севастополь, ИВАС Юлия Сианы, Служащий Питерова Ирина.
Сдано ИВАС Кут Хуми 03.02.2020. 
 Проверка практики: Аватар ВШС ИВО 262078ИВЦ/65470ВЦ/16318ВЦР 262064ИЦ, Сев-ль, ИВАС Мории Свет, Ипостась Татьяна Залещук





