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Практика 4. Явление 8-рицы Прасинтезности ИВДИВО Октавы Бытия. Стяжание ночной подготовки Прасинтезностью в явлении Совершенства Изначально Вышестоящих Условий Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ти Иерархически Цельно, Иерархическую Цельность. Развертываемся Учителями 48 Синтеза в форме. 
[bookmark: _GoBack]Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-рицы Прасинтезности – глубиной реализованности Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. И возжигаясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 48 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми видов Прасинтезности – Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца – явлением Изначально Вышестоящего Отца собою с реализацией полновесной Прасинтезности одним из ракурсов, в вершине реализованности, одним видом из 8-рицы каждого из нас. И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, идем в зал Прасинтезности. Заходим в зал Прасинтезности, становясь в кольцо вокруг Изначально Вышестоящего Отца. И здесь другое действие.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Прасинтезность Человека каждому из нас, впитываем, возжигаемся.
Стяжаем Прасинтезность Посвященного каждому из нас, впитываем, возжигаемся.
Стяжаем Прасинтезность Служащего каждому из нас, впитываем, возжигаемся.
Стяжаем Прасинтезность Ипостаси каждому из нас, впитываем, возжигаемся.
Стяжаем Прасинтезность Учителя каждому из нас, впитываем, возжигаемся.
Стяжаем Прасинтезность Владыки каждому из нас, впитываем, возжигаемся.
Стяжаем Прасинтезность Аватара каждому из нас, впитываем, возжигаемся.
И стяжаем Прасинтезность Отца каждому из нас, впитываем, возжигаемся. 
И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом из зала Прасинтезности переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, развертываясь в зале ИВДИВО Октавы Бытия пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становясь пред Ним, стяжаем Прасинтезность одного из восьми видов цельной реализации Синтеза всего-во-всем каждого из нас. Отец кратким словом называет вас, там Аватар, и вы заполняетесь, попробуйте это услышать. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом цельностью, являя Прасинтезности собой. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в зал Прасинтезности на 1 048 577-ми Иерархически Цельно, развертываемся вокруг Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая достигнутой Прасинтезностью ИВДИВО Октавы Бытия. В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом выходим из зала. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ночную подготовку Прасинтезностью в явлении Совершенства Изначально Вышестоящих Условий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ти Иерархически Цельно, становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем ночную подготовку Аватара Синтеза Кут Хуми. Вспыхиваем Синтезом. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развертываясь физически. И эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО, ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ПД к. ИВО262073ИВЦ/65465 ВЦ/16313ВЦР 262064ИЦ, Сев-ль, ИВАС Юсефа Оны, Щербич А.М.
Сдано ИВАС Кут Хуми 02.02.2020
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