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Практика 5. Экзаменационная. Стяжание 16705 Цельностей Условий Изначально Вышестоящего Отца на явление Частей, Систем, Аппаратов, Частностей 16384-рично, 256-ти Эталонных Частей, 65-ти Совершенных Частей, развёртывая 16705 Цельностей Условий и Вещества в ИВДИВО каждого физически
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ю Иерархическую Цельность Иерархически Цельно, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 48 Синтеза, в форме.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в 48 Синтез, с учётом достигнутого насыщения и компактификации Прасинтезностью первым днём 48 Синтеза, и перевести каждого из нас на концентрацию максимума 48 Синтеза физически собою.
Проникаемся 48 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и входим в него.
Просим Аватаров Синтеза включить эманации каждого из нас Прасинтезностью. И из ядер Прасинтезности эманируем на 256 Эталонных Частей, с репликацией 16-ти вариантов 256-ти Частей в 4096-рицу Частей каждым из нас, прося Аватаров Синтеза включить эманации 256-ти Эталонных Частей из Ядер и 4096-ти Частей из Ядер Прасинтезности каждой Части каждого из нас, из Ядер каждого из нас.
И проникаясь 48 Синтезом, выдавливаем Прасинтезность из Ядер, являя Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. И заполняя Прасинтезностью 4096 Частей, 256 Эталонных Частей, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть эманации Прасинтезности 65-ти Совершенных Частей в любом формате их развития на сегодня каждым из нас.
Эманируем 4417 явлений Прасинтезности, заполняясь Синтезом, 48-м, Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь записать 48 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Ядра каждого из нас, с эманацией Прасинтезности в Части: Эталонные Части, Совершенные Части – всего 4417-тью реализациями; развернуть эманации Прасинтезности в 4096 Эталонных Систем и во все Системы, в 4096 Эталонных Аппаратов и во все Аппараты, в 4096 Частностей и во все Частности каждого из нас.
Проникаясь 16705-рицей Эманаций Прасинтезности каждым из нас, в Синтезе 16384-рицы 256 Эталонных и 65 Совершенных Частей в синтезе их. Здесь посложнее. 
Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать запись 16705-ти Синтезов 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Ядра каждого из нас, с эманациями 16705-ти Видов Прасинтезности из каждого из нас, в заполнении и развитии Прасинтезностью 16384-рицы 256-ти Эталонных Частей, 65-ти Совершенных Частей каждого из нас. 
И проникаясь 16705-ти Прасинтезным явлением из Ядер каждого из нас, проникаемся 16705-ю Видами 48 Синтеза в Ядра каждого из нас, заполняясь 48 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и вспыхивая им.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И проникаясь 48 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ми Иерархическую Цельность Иерархически Цельно. Развёртываемся Учителями 48 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16705 Условий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на явление Частей, Систем, Аппаратов, Частностей 16384-рично, 256-ти Эталонных Частей, 65-ти Совершенных Частей, развёртывая 16705 Цельностей Условий в ИВДИВО каждого из нас, с концентрацией каждого Условия на каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16705 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16705 Условий Изначально Вышестоящего Отца и преобразить Вещество каждого из нас этим.
И возжигаясь 16705-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, 16705-ю Условиями Изначально Вышестоящего Отца, преображая Вещество каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16705 Видов Веществ каждого из нас, прося преобразить каждого из нас на 16705 Видов Веществ Изначально Вышестоящего Отца физически собою, с отстройкой 16705 Эманаций этих Веществ из каждого из нас, 16705 Самоорганизаций этих Веществ в необходимом выражении росте и развитии каждого из нас и 16705 Воссоединённостей этих Веществ каждым из нас в целом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16705 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в целом этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца применить новый состав Веществ каждого из нас физически, новый состав Условий каждого из нас физически, с соответствующим явлением Синтеза и Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собой. Применяемся достигнутым явлением Веществ, концентрацией Синтеза, Огня, Прасинтезности и реализуемости всех Условий собой физически. Вспыхиваем этим.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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