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Практика 7. Стяжание 32-х Частностей Человека и человечества Землян физически в естественной жизни дня. Стяжание пакетов Условий на каждую Компетентную Реализацию Изначально Вышестоящего Отца 
Практика. Это я заинтриговал, чтобы легче было работать в практике. Действуем. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ю Иерархическую Цельность Иерархически Цельно, развертываемся Учителями 48 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас: 
· на 32-рицу явления Частностей в естественной жизни дня человечески и в восьмерице реализации Иерархических компетенций ИВДИВО собою, 
· с преображением Человека и человечества Землян, любого типа и вида реализации, в 32 Частности физически собою, 
· с перспективой развертывания 32-частно, минимально, Метагалактической Империи Землян, 
· и явление всех организаций Человека Земли и Человечества Землян, любых стран, наций, народов и в целом Землян, человечеством, и любого типа Человека-землянина 32-х Частностей, с соответствующим явлением новых Частей, последнего, 256-ричного вида и разрабатываемых для этого Систем, Аппаратов, с перспективой 64-х Частностей в дальнейшем.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 512-ю Иерархическую Цельность. …
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть Условия в новых масштабах реализации каждого из нас на каждую компетентную реализацию Изначально Вышестоящего Отца собою. На любое Посвящение, любой Статус, любой Творящий Синтез, любую Синтезность, любое Полномочие Совершенств, любую Иерархизацию и любую Ивдивость, с любой Должностной Компетенцией ИВДИВО каждым из нас – соответствующий пакет условий реализации каждого из нас и синтеза нас физически собою. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству компетентных реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ми Иерархическую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 1 048 577-ми Иерархически Цельно Учителем 48 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести каждого из нас и синтез нас на реализацию 32-х Частностей в естественной жизни дня Человека и развернуть базовую фиксацию и развитие 32-х Частностей каждому Человеку-землянину и всему человечеству Землян в целом Законом: «даже если один получил, развёртывают и получают все, даже если один реализовал, реализуют все». 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 миллиардов 700 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать на каждом Человеке-землянине и человечестве Землян 32 Частности Жизни, Развития, Явления и Реализации каждого Человека-землянина физически собою – в репликации 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца и 32-ричной Организации Явления Частей ИВДИВО в каждом Человеке физически собою. 
И возжигаясь 7 миллиардами 700 миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждого Человека-землянина 32 Частности, переключив развитие Землян с 16-ти на 32 Частности физически каждого, с переходом на применение и реализацию 32-х Частностей каждым из нас в синтезе с Человечеством Землян и каждым Человеком Земли физически собою, включая все воплощающиеся лица и человеческие особи физически. 
И просим зафиксировать 7 миллиардов 700 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца: один Синтез – один Человек-землянин, в любой форме и виде его существования, и зафиксировать базовое перспективное развитие в 32 Частности каждым из нас. И возжигаясь 7 миллиардами 700 миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, эманируя, возжигаясь, преображаемся ими, преображаясь каждым Человеком Земли и человечеством Землян на 32 Частности физически собою в естественной практике и жизни дня. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем пакет условий на каждое Посвящение, каждый Статус, каждый Творящий Синтез, каждую Синтезность, каждое Полномочие Совершенств, каждую Иерархизацию, каждую Ивдивость и каждую Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем соответствующий пакет Условий на каждую Компетентную Реализацию каждого из нас, проникаясь им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Компетентных Реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями Синтеза или Владыками Синтеза, или Ипостасями Синтеза, в реальном Ивдивном применении каждого из нас и стяжаем Ипостасное Явление Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развертываясь физически в новом явлении Ипостаси Синтеза, Учителя Синтеза или Владыки Синтеза физически собою. И эманируем все стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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