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1 день. 1 часть. Время: 
Практика 8. Экзаменационная. Стяжание 1024 метагалактических Тел, от Метафизического тела Метагалактической Эволюции до Сиаматического Тела Эволюции Отца Изначально Вышестоящего Отца – 1048576-ти типов Материи Человека-землянина и человечества Землян в перспективе этим
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ти Иерархически Цельно, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 48 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64 метагалактических тела, с 65-й по 128-ю Часть включительно, – явлением ракурса 16-ти эволюций в 1024-рице их реализации каждым из нас, зафиксировав соответствующую 1024-рицу видов Материи ИВДИВО-Цельностей перспектив роста и развития каждым из нас и синтеза нас этим. И разблокировки в этой реализации 64-х метагалактических телесных реализаций, с 65-ю по 128-ю Часть включительно, в каждом Человеке-землянине и в каждой Ипостаси Должностной Компетенции ИВДИВО в целом и в частности физически собою. 
И возжигаясь 1024-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ми Иерархически Цельно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в 1 048 577-й Иерархической Цельности Учителем 48 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64 метагалактических Тела-Части, с 65-й по 128-ю Часть, от Метафизического тела до Сиаматического тела в синтезе их – на явление каждой из 16-ти Эволюций Метагалактики Фа, с репликацией Эволюций: 
16-ти Эволюций Изначально Вышестоящей Метагалактики, 
16-ти Эволюций Высокой Цельной Метагалактики, 
16-ти Эволюций Истинной Метагалактики
в разнообразии возможностей каждого из нас с соответствующей концентрацией эволюционности собою. И развернуть 1024 телесных метагалактических реализаций 4096-рицы каждого из нас – в явлении 16-эволюционности 64-мя метагалактическими телесными выражениями каждого из нас, с 65-го по 128-ю Часть, каждого из нас, с соответствующей 1024-рицей концентрации видов Материи ИВДИВО-Цельностей каждым из нас, с перспективой их реализации физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 метагалактических Тела каждого из нас, от Метафизического тела Метагалактической Эволюции до Сиаматического Тела Эволюции Отца Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе 1024-рицы их физически собою каждым из нас – в явлении 1024-рицы Частей любой реализации каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца вывести из физической телесной блокировки любого Человека-землянина, от младенца до взрослого человека – явлением 64-х Метагалактических тел, с 65-й по 128-ю Часть включительно. И стяжаем концентрацию 1024-х видов Материи ИВДИВО-Цельности явления ИВДИВО Октавы Бытия с перспективой на 1024-ричное организации Материи его Материей и 1048576-ти типов Материи этим, всё-во-всём, физически собою – в фиксированной реализации каждым из нас и синтеза нас, Человека-землянина и человечества Землян в перспективе этим. 
И синтезируясь с Хум, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца данным стяжанием распаять все внутренние блоки и развернуть метагалактические телесные возможности развитию Систем, Аппаратов, Частностей каждого тела и каждой Части соответственно этим, введя в развитие 20-рицы Человека в восьми видах реализации, от Человека до Отца, в синтезе их, на явление любой 20-ричной реализованности 65536-рицы Человека этим. И возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом новой реализацией каждого из нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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