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Практика 1.  Стяжание Условий, объёма, концентрации Синтеза на весь третий курс Синтеза. Стяжание ядра Синтеза третьего курса Синтеза. Стяжание Учителя Синтеза .
      	 Мы возжигаемся всеми пройденными синтезами, у кого сколько есть, хоть три, хоть десять, но 10-ть желательно. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, такой же искренностью, простоте, естестве, точно также, как и Отцу открываемся Кут Хуми и Фаинь.   
И сразу идём к Кут Хуми и Фаинь 65472-ой Высокой Цельности, новый для нас Огонь, мы к нему не пристроились ещё глубоко, это для всех ИВДИВО такая ситуация. Вот попробуйте по-другому, более глубоко настроиться искренне, естественно, то есть, ипостасно внутренне собою, на этот огонь Кут Хуми и Фаинь 65 472-ой ВЦ. Знаете, открывайтесь с готовностью ко всему, просто заполняйтесь этим Огнём, и зная заранее, какие результаты он нам принесет, самый простой подход, но имея цель выразить синтез Кут Хуми и Фаинь сейчас.  И чтобы эту глубину Огня и Синтеза взять, увидьте, это Огонь иной Высокой Цельности, новая Высокая Цельность, чего-то этого всего, даже, если вы выходили туда, этот Огонь будет идти по-другому. 
А, значит, нужно преодолеть себя и открыться так глубоко, как вы ещё никогда не открывались Кут Хуми и Фаинь. Научите себя это делать каждую практику.  Для Ипостаси это нормой должно быть. Каждая практика — это новая глубина Огня и Синтеза Кут Хуми и Фаинь или Отца, любого иного развития каждой клеточкой, ядром Синтеза. Вы должны понимать, что предел ваших возможностей, всё равно, есть, он определён вашими стяжаниями, в первую очередь, количеством ядер Синтеза, кстати, очень важный момент, чем больше ядер Синтеза, тем больше Синтеза в вас, тем больше масштаб вашей реализации.  Меньше ядер Синтеза, извините, называется не дано. 
И открываясь Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с ними физически, прямо физическим телом, прямо каждой клеточкой, ядром физического тела, атомы и молекулы физического тела заполняются Огнём и Синтезом Кут Хуми и Фаинь 65472-ой ВЦ. И переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь 65472-ую ВЦ, становимся Ипостасными телами, они у нас, как части стяжены и у всех есть, пред Кут Хуми и Фаинь. Ипостасное тело, это как раз то тело, которое бегает везде, насыщается всем новым, собственно, это его специфика, но это Ипостасное тело постепенно подтягивает всю нашу материю, все наши части, системы, аппараты, частности сюда же.  Мы становимся синтезфизичны пред Кут Хуми и Фаинь. 
Возжигаясь всеми ядрами Синтеза по позвоночнику сколько у вас есть, вспыхиваем одним цельным ядром синтеза в Хум каждого из нас, или в груди, или в центре головного мозга и синтезируемся этими ядрами Синтеза или Нитью Синтеза по позвоночнику, или одним цельным ядром, или так и так с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, ядро в ядро, Нить Синтеза в Нить Синтеза и стяжаем насыщение каждого из нас прямым синтезом 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров  Синтеза ввести нас в новый Синтез для нас. 
Он не только, как круг новый, он ещё новый тем, что в ИВДИВО новые условия, они постоянно меняются, по качеству новые.  И заполняясь этим синтезом, найдите эту глубину, когда вся материя сейчас не воспринимается, а есть просто Синтез и Огонь, первоисточник материи.  И в нас от Кут Хуми и Фаинь втекает их синтез, а ещё, если глубже посмотреть, это Синтез Изначально Вышестоящего Отца заполняет нас и в ядра Синтеза направляет. Проживать здесь нечем и нечего, вопрос не проживания а действие тела, как говорят, оно впускает в себя новый синтез Отца – 33-й. Его организаторы и выразители Кут Хуми и Фаинь, но источник, всё равно Отец.  У Аватаров это очень чётко есть и явлено. 
И проникаясь ИВАС Кут Хуми и Фаинь, заполняем всё Ипостасное Тело 33 Синтезом ИВО, заполняем полностью и цельно каждого из нас 33-м Синтезом ИВО, когда все части с телом; не только Ипостасное тело заполняется, а вслед за ним всё, что мы являем собою.   Каждая клеточка головного мозга, например, клеточки на кончиках волос и ногтей, даже, если говорить о физике. Постарайтесь открываться по максимуму.  
И проникаясь этим Синтезом, мы стяжаем у Кут Хуми и Фаинь полноту и цельность третьего курса синтеза ИВО, курса Ипостасей с 33 по 48 Синтез, и стяжаем условия, объём и концентрацию Синтеза на все 16 Синтезов курса так, чтоб Вы могли быть устойчивы в течение всего этого курса.  Если вы где-то проходили эти Синтезы, это неважно. И концентрируясь ядром Синтеза, в котором все ядра синтеза, начинаем разворачивать синтезтелесно по всем телам этот Синтез, и стяжаем ядро Синтеза в разработку третьего курса Синтеза. 
Это ядро будет пристраивать все 16 синтезов. Из него мы будем выявлять, вырабатывать новые возможности Синтезов и стяжаем каждому из нас личные условия, Посвящения Синтезом, взрастанием, применением синтезов третьего курса синтезов. Этим никто не отменяет вашу свободу воли, вы можете сюда и не ходить. И заполняясь этим Синтезом, мы стяжаем у Кут Хуми и Фаинь форму Учителя 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, курс Ипостаси оформлен Учителем. Если мы будем углублять ипостасность свыше Учителя сразу, плюс, мы все Учителя Синтеза служением, а Служащие здесь--это наша аудитория. 
Оформляйтесь, и синтезируемся глубже, цельно в форме с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза ИВО ИВАС Кут Хуми и Фаинь, и просим условия роста и развития ипостасности каждому из нас и синтезу нас, ипостасности всевозможными ракурсами, которые будут являть ракурс в развитии Кут Хуми и Фаинь, ИВ Отец и вся Иерархия. И, проникаясь этим условиям, мы синтезируемся здесь же вместе с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем у них в чистом виде, теперь уже, как Учителя Синтеза, 33 Синтез ИВО и входим в магнитность 33 Синтеза с Кут Хуми и Фаинь до завершения этого синтеза, 33-го. 
Просим поддержать концентрацию 33 Синтеза Отца в каждом из нас для более глубокой ипостасности. И как показывает практика, очень полезно быть магнитными Кут Хуми и Фаинь весь синтез. Мы это можем разобрать и глубже, в принципе, полезная тема, чтобы понимать, как мы должны действовать, но потом.  И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, магнитной их поддержкой, то есть, мы синтезируемся с ИВ Отцом, новый Синтез входит в нас, теперь открываемся Отцу, преодолевая себя. Это будет казаться сложным, плющит, непонятно что-то, переведите это состояние в легкое отношение к этому, не поверхностное, а лёгкое, когда, как есть, так есть, просто усилие делать. 
И настраиваясь на Отца помещаем его Огонь, стяжаем, насыщаемся его Огнём и Синтезом, мы переходим в зал ИВО 65537-ю ВЦ. Если КХ и Ф нас наделяет этой возможностью, легко и просто, выражая их, стать пред Отцом именно в этой Высокой Цельности, без сложности, как это высоко, далеко и мы ж сюда никогда не ходили. Раз дано, значит, можно сделать, чтобы это отсекли от себя сейчас, эти состояния тяжести, неверия, невозможности.  Вы все стоите в зале пред Отцом. Молодцы!  Настраиваемся на Отца, синтезируемся с ИВ Отцом, стяжаем Синтез ИВО и стяжаем условия явления третьего круга Синтеза ИВО, круга Ипостаси каждому из нас и синтезу нас, стяжаем полноту, цельность, ядро и сферу всего курса 3-го для всей команды, это чтобы поддерживать себя. 
И синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем прямой ипостасный Огонь Отца, он находится глубже, чем ядра наших клеточек и огнеобразов, за ядрами, в той среде, где собственно не оформлена наша материя - огненность называется.  И этот Огонь выявляем в нашу материю, насыщаем её.  С этой глубиной Огня нам придется научиться работать на этом курсе, то есть, вмещаем в себя запредельной Огонь Отца минимально ипостасно. И синтезируясь с ИВ Отцом, заполняем каждое ядро любого формата каждого из нас, каждую частичку материи заполняем этим ипостасным Огнём, ища это внутреннее состояние выражения Отца, когда не я стремлюсь к Отцу и весь акцент проживания на мне, а когда Отец в меня входит и я принимаю всё, что он даёт. Это большая разница. Вы принимаете Огонь какой он есть, независимо от того можем мы или не можем, если Отец даёт, значит, можно взять. Вот! У вас даже выражение лица поменялось
 И теперь, принимая Огонь, мы стяжаем у ИВО творение Ипостаси каждому из нас: Ипостасного человека, Ипостасного Посвящённого, Ипостасного Служащего, Ипостаси, как такового, Ипостасного Учителя.  Во всех этих ракурсах, минимально 5-ти ракурсах, стяжаем творение Отца. Если вы по должности Аватар, то ещё Ипостасного Владыку и Аватара, пока пять звучит. Заполняемся 5-ричной ипостасностью ИВО, и стяжаем у ИВО План Творения Ипостаси каждого из нас в целом третьим курсом Синтеза ИВО и возжигаемся им.  
И впитываем также План Творения, как он есть. Результатом деятельности вас должно стать новое состояние, новая близость, слиянность с Отцом. Это и будет начало роста ипостасности. И синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем условия творения Ипостаси всеми 16-ю синтезами, 16-ричность творения ипостасности каждого из нас, стяжаем и возжигаемся, и преображаясь данным творением, встраиваясь, и включаясь в него, мы стяжаем у ИВ Отца ипостасное творение Учителя Синтеза каждому из нас, минимально, точка отсчёта служения. 
Форму мы стяжали у Кут Хуми и Фаинь, теперь насыщаемся специальным Огнём Учителя Синтеза, который нас будет творить и, вообще, на этом курсе каждая практика — это минимум, творение Отца, максимум-это синтезирование. Но минимум творения раньше, на предыдущем курсе это могло быть, минимум созидания, это более внешнее действие.  А творение, оно не имеет внешнего и внутреннего, оно тотально. Вот нам нужно ещё будет научиться входить в творение Отца, не просто выдерживать его, а быть сотворцом с Отцом в этом акте творения. Тогда вы не просто подвержены творению: Папа твори меня, а когда мы принимаем участие в сотворении нас или того, что Отец творит нами.  Отец нами, творением именно, может продолжить.  Запомните на эту эпоху, Отец минимально творением является человечеству, что минимальное выражение Отца Ипостасью, всё остальное, конечно, непосредственно. 
Ипостась — это переключатель с внешнего на внутреннего, значит, минимум, выражение Отца ипостасно творением его. И настраиваясь на Отца, оформляем условия ИВДИВО каждого, то есть, напитываясь всем, что Отец сейчас сотворял с нами, впитывая оболочку ИВДИВО каждого, каждого из нас в тело, оно как бы облекает тело, мы утверждаемся в условия этого круга, условиями роста и начала ипостасности в каждом из нас, в творении ипостасности, и этим самым входим в 33-ий Синтез. 
Вы попроживайте в себе сейчас состояние, мы должны измениться. Глубина и проживание выражения Отца должно быть больше, и так с каждой практикой будет расти постепенно, неважно, что вы там умеете, не умеете проживать, кстати.  И синтезируясь с Отцом, мы эманируем Огонь начала третьего курса Синтеза, Огонь начала творения Ипостасей нас и нами в ИВДИВО.  Внимание! ИВДИВО для нас сейчас 65537 ВЦ не дальше, но не меньше, там, где Отец. Эманируем Огонь и Синтез этой практики, этого курса начала ипостасности в ИВДИВО Кишинёв 16267 ВЦ, эманируем в ИВДИВО Яловены 16224 ВЦ, эманируем в подразделение других Служащих, здесь присутствующих, и эманируем всё стяжённое и возоженное в ИВДИВО Синтезного каждого из нас и в ИВДИВО каждого, и на территорию всей Молдовы. Эманируем Огонь третьего курса Синтеза, чтобы этот Огонь начал пристраиваться, постепенно усваиваться территорией всей Молдовы, это два подразделения. За пределами не эманируем, только концентрируем здесь на этой территории.
 	Мы благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность не выходя из магнитного синтеза с ними, и выходим из практики.
Практика. 2. Стяжание Плана Творения частей, систем, аппаратов, частностей Человека Метагалактики.
  	Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь физически. Возжигаемся формой Учителя 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Огнём, и Синтезом 33 Синтеза ИВО. Синтезируемся глубже с Кут Хуми и Фынь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высокую Цельность и становимся Учителями 33 Синтеза пред ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фалинь, настраиваясь на них, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтезов ИВО. И стяжаем условия стяжания. вмещения и реализации Плана Творения Человека в базе, как Человека Метагалактического каждому из нас и синтезу нас, как личный План Творения каждого из нас явлением ипостасным Изначально Вышестоящего Отца. 
  	И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, активируя магнитным синтезом 33 Синтеза Отца с нами, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высокой Цельности, настраиваясь на него, устремляемся, становимся пред ним в его зале Изначально Вышестоящее Цельно. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца наделить нас Планом Творения как Человека Метагалактики Фа явлением личных особенностей, перспектив и путей каждого из нас и синтеза нас, стратагемии, и так далее. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Планом Творения частей Человека Метагалактики каждого из нас и синтезу нас. И стяжаем Синтез одного цельного ядра Плана Творения частей Человека Метагалактики, Ядро Плана Творения частей Человека Метагалактики. Это не синтез частей в чистом виде, а Синтез Плана Творения частей и заполняемся этим синтезом. Чтобы мы могли взять этот Синтез мы должны были войти в очень серьёзную тему, это очень серьёзная тема глобально, фундаментально, тогда Синтез имеет то, на что он входит. 
 	 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 4096 Синтезов, систем Планом Творения Отца. И стяжаем второе ядро Синтеза Плана Творения систем каждого из нас. Возжигаемся, проникаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Синтезов Плана Творения аппаратов систем частей человека. Просим Отца синтезировать в одно цельное ядро Плана Творения аппарата каждого из нас и синтеза нас. Возжигаемся, проникаемся. 
  	  Далее, углубляя синтез с Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Творения частностей аппаратов систем частей человека. Заполняемся Синтезом Плана Творения частностей. Стяжаем у Отца одно цельное ядро Синтеза Плана Творения частностей. 
  	И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез четырёх ядер Синтеза Плана Творения Отца частей, систем, аппаратов, частностей в одно целое ядро. И стяжаем на это Цельный итоговый План Творения нас как Человека Метагалактики частями, системами, аппаратами, частностями лично каждого с учётом наших особенностей, своеобразия, специфик.   Отцу это всё видно. И заполняемся Однородным Синтезом Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, который фиксируется на синтез уже непосредственно наших систем и частей, аппаратов, частностей. То есть, мы сейчас готовили наш синтез, чтоб Синтез Плана Творения мог войти. 
  	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВ Могущество Плана Творения каждого из нас Планом Творения Отца каждому из нас. И возжигаемся Могуществом Человека, который наделён Планом Творения Отца. Попробуйте сейчас прожить, что План Творения ведёт нас в развитие перспективы. План Творения определяет параметры, где нам дано достигать результата, а где не дано. План Творения определяет от Отца насколько глубоко мы можем применяться, твориться, развиваться. То есть, он пределы определяет, но одновременно    устремляет на постоянный рост и развитие человека. Это понятно? 
Поэтому, План Творения если есть, человек этим Планом начинает глубже взаимодействовать, или по Плану этому глубже взаимодействовать с Отцом, это то содержание, на которое сейчас выявляется стяжённое Планом Творения. Не всё естественно содержание, первичное. Для осознания Плана Творения это необходимо. Не что-то эфемерное, непонятное, конкретный синтез, который определяет нашу перспективу. 
 	И принимая План Творения Отца во исполнение его, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающий Огонь и заполняясь им, мы просим у Отца помочь сжечь те накопления в нас, которое планирование Отца отвергает. Этого очень много в нас, на самом деле. Мы так не видели, но это нужно помнить. Действие вне Плана Отца — это действие вслепую. Может попасть, может не попасть. Поэтому. просим Отца сжечь его, наши накопления, мешающие восприятию, потом реализации Планов Отца нами, но одновременно это наши планы. Всё, что нас вдохновляет, зажигает телами это явно прописано в Плане у Отца. Не нужно думать, что они жёсткие указания Отца, эти планы.  И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь и усваивая, знаете, как снег тает, Поядающий Огонь, сжигая, расплавляя наши накопления, усваивается нами.  Мы просто получаем дополнительный заряд Отца. 
 	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем наполнение Ядра Планов Творения Отца прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. Причём, в эту прасинтезность Отец нам даёт, закладывает будущие перспективы планирования нас, чтоб сам план был динамичен, постоянно развивался. То есть, план. Иногда, может не заканчиваться, как первично был составлен, а в развитии может претерпевать изменения. Это обязательно норма для материи. тем более для огненности, для планирования, быть гибким в планировании, аматичным, сиаматичным.   И заполняйтесь прасинтезностью Планов Отца, планирования Отца и разворачивайте эманации ядра Плана Творения вас Отцом во все ядра тел, частей, систем аппаратов, частностей, так же с вкраплениями, если получится, прасиетезности, во все тела.
И заполняемся Планом Творения Отца частями, системами, аппаратами, частностями цельно и максимально глубоко, как сможете. Глубина у всех разная. Здесь давить… кто на что способен. И возжигаясь, усваивая План Творения окончательно, преображаемся цельно физически. Добавляется Огонь наших перспектив. Проживите это.
И эманируем Огонь Плана Творения лично каждого из нас в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Кишинёв 16267 Высокой Цельности и в ИВДИВО Яловены 16224 Высокой Цельности. А также эманируем Огонь Плана Творения лично каждого из нас в ИВДИВО Служащего каждого из нас. Можно и Служащего говорить, мы служащими остаёмся, в ИВДИВО каждого. 
И эманируем Огонь Плана Творения лично каждого из вас на территорию синтез-физически. Обязательно нужно, чтобы территория среагировала на наш План Творения, на наши эманации Плана Творения и начала собирать этим условия для его реализации. Есть. Всё.
  Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Благодарим Кут Хуми и Фаинь и выходим из практики
Практика 3. Стяжание Плана Творения Должностной Компетенции
Итак, возжигаемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 33-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 65 тысяч 472-й Высокой Цельности. Концентрируя их Огонь и Синтез, переходим в зал ИВДИВО, становимся в форме Учителя 33-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваясь на них. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, возжигаемся им и просим условия роста, развития Должностной Компетенции каждому из нас и синтезу нас явлением 33-го Синтеза. 
И, проникаясь и возжигаясь этими условиями, мы синтезируемся, усиливая магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь, возжигаем синтез-форму каждого из нас в синтезе формы Учителя 33-го Синтеза и формы Должностной Компетенции каждого из нас. Аватар или Владыка такой-то организации. И в этой форме, в синтезе с Кут Хуми и Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65637-й Высокую Цельность, становимся явлением Должностной Компетенции пред Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся синтезом Должностной Компетенции в деятельности 33-им Синтезом всё это в сочетании в синтезе. Это развитие Должностной Компетенции 33-им Синтезом называется.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Творение Должностной Компетенции каждому из нас, Плана Творения  Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем базовые 32-е Должностные Компетенции служения в Подразделении с 1-го по 32-й из 64-х, в развитии явления Аватара организации ИВДИВО или Владыки ИДИВО, если есть Владыка, каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 Синтеза Должностной Компетенции каждому из нас. Каждому – это План Творения на большую перспективу. Стяжаем Цельный Синтез 32-х Должностных Компетенций, возжигаемся, проникаемся. Должностные Компетенции вообще-то минимум 4096, а то и больше. Некоторые удивляются. И, проникаясь Синтезом Должностных Компетенций, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие нас ракурсом Должностной Компетенции, а это означает Путь Свыше от Отца. Только так мы сможем мощную цивилизацию явить собой. И, проникаясь Отцом, мы стяжаем Прасинтезность синтеза всех Должностных Компетенций явленных ИВДИВО каждым из нас и в синтезе нас.
И, заполняемся глубже, чем ядерно и субъядерно прямой Прасинтезностью Должностной Компетенции индивидуализированной для каждого из нас, с учётом служения в ИВДИВО сейчас ракурсом какой-то Должностной Компетенции, с учётом перспектив жизни, судьбы, стратагемий каждого из нас, строго индивидуально. Идёт разная каждому Прасинтезность Должностной Компетенции синтезом множества применением 32-х должностей Должностной Компетенции – это как Аватар, а есть Должностные Компетенции Матери, Отца, супруги, профессионала. Поэтому, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вас наделяем Должностной Компетенцией на все наши аспекты и направления жизни.
И, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонно 4096 видов Должностной Компетенции ракурсом индивидуальных особенностей каждого из нас. И, на это Отец даёт Прасинтезность. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Творения Должностной Компетенции каждому из нас и синтезу нас, и, заполняясь этим Планом Творения, тем более, как Аватары по служению. Вы должны понять – проживайте, проникайте, что это не Отец нас Творит, а мы пассивны при этом, это План нашего Творения, это План нашего действия, когда мы Творим материю Ипостасно Отцом. 
И принимайте Планы Творения Должностных Компетенций. Здесь и реализация, и развитие их, и рост Должностных Компетенций. Кто хочет по службе продвигаться – это сюда, в служении продвигаться – это сюда. И, возжигаясь данным Планом Творения, мы стяжаем эталон Должностной Компетенции нынешнего служения в подразделении каждому из нас, исходящий и согласовано с Планом Творения Отца.
И, возжигаемся эталонностью, здесь большинство Аватаров, Аватара такой-то организации. И, возжигаясь, озвучьте пред Отцом мыслью держите ваше звание, вы по должности кто: Аватар такой организации, такой-то Высокой Цельности, таких-то Аватаров Синтеза полностью, это всё очень важно, всё важно такие нюансы Должностной Компетенции. Помните, Компетенции неповторимы во всём ИВДИВО. И, попробуйте теперь прожить, насколько каждый из вас неповторим, и важен для Отца. Важно то, что вы новое разворачиваете в Творении материи. Вот этот План Творения Должностной Компетенции -  это не только наша реализация готовится, а отсюда будут исходить другие планы развития материи. 
И, проникаясь изначально Вышестоящим Отцом, впитываем форму Должностной Компетенции Аватара такой-то организации и одновременно формой Учителя 33-го Синтеза. Всё, что стяжали у Отца, преображаясь всем стяжённым и, сквозь форму должностной компетенции, синтез-форму, точнее, эманируем Огонь и Синтез Плана Творения Отца собою в ИВДИВО в целом, вызывая на себя условия реализации того, чем наделил Отец. И, чем дальше в ИВДИВО, чем более полным в ИВДИВО вы это отэманируете, тем лучше будет для вас.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы эманируем Огонь Должностной Компетенции синтез-формы, в ИВДИВО Служения каждого из нас, в данном случае, в подразделение Кишинёв - кишинёвцы, подразделение Яловены - яловенцы, в иные подразделения служащих, здесь присутствующих, эманируем Огонь Должностной Компетенции в ИВДИВО синтезного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. А, теперь внимание! Как Иерархия ИВДИВО, в той или иной Высокой Цельности по подразделению. 
Эманируйте все Должностные Компетенции всех, кто здесь присутствует на свои территории подразделений, охватывая этим Огнём Должностной Компетенции всю Молдову, накрывая её физически 400 метров над уровнем Земли. Вот такой высоты должен быть плотный Огонь Должностной Компетенции, которая не даст вам согнуться, сомневаться, исказить выражения Отца этого, то есть и ошибиться, в том числе. Но, который даст возможности управителей территории от имени Отца Огнём и Синтезом, не отменяя управленца в материи. Мы в итоге одной командой должны быть со всеми людьми.
И попробуйте зафиксироваться Должностной Компетенцией на всей Молдове, кто в других подразделениях – в том подразделении. Вы озвучьте ещё раз для себя название Должностной Компетенции: Аватар того-то, Аватар – это второй после Отца, это прямой Сотворец с Отцом всего того, чего никогда ещё не было. Аватар дважды не творит одно и то же, а потом ещё специфику, вы Аватар чего? Это в пределах Молдовы, а, вообще-то, это в пределах всего ИВДИВО, если брать по максимуму, минимум, в пределах всей Планеты. Вот, почувствуйте стать, статусность, как минимум, каждого из вас, где не обсуждаемо, за что вас Отец назначил, наделил этой Должностной Компетенцией, значит, он счёл необходимым.
И, продолжая эманировать физически, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ночную подготовку, вполне возможно, на эту тему, не знаю.. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и завершаем нашу практику, всё.
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