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Практики 1-го дня 34-го ВЦ Си
	№ практики и время
	Название практики

	1. 01:42:00-02:05:00
Часть 1
	Стяжание однородного Синтеза ИВО. Стяжание 34 Синтеза, формы Учителя 34 Синтеза. Стяжание 4-х ядер 4 –х Мг-к и 4-х видов Синтеза

	2. 02:14:00-02:30:00
Часть 1
	Стяжание 16 Миров однородным Мг Синтезом. Стяжание 16 ядер 16-ти Миров. Стяжание 64-х видов материи

	3. 02:44:00-02:58:00
Часть 1
	Стяжание 9 Антропных принципов ИВО

	4. 00:09:42-00:21:40
Часть 2
	Перевод ядер Синтеза в ИВ Метагалактику

	5. 01:09:57-01:28:00
Часть 2
	Стяжание 4-х частных служебных зданий в Экополисах КХ в 4-х Мг-х

	6. 01:43:00-01:59:04
Часть 2
	Стяжание 16 Эволюций Мг Фа и 16 Эволюций ИВ Мг. Стяжание 32 Слова Отца. Стяжание Огня Слова Отца

	7.02:18:04-02:32:00
Часть 2
	Стяжание Творищих Синтезов 8-цей реализации Человека- от Человека до Отца. Стяжание ночной учёбы.



Практика 1. Стяжание однородного Синтеза ИВО. Стяжание 34 Синтеза, формы Учителя 34 Синтеза. Стяжание 4-х ядер 4 –х Мг-к и 4-х видов Синтеза
	Это 1 практика, мы стандартно встраиваемся в 34 Синтез, когда у вас его нет, у меня уже есть ядро 34 Синтеза, поэтому нам будет немножко проще.
	Итак, мы возжигаемся всеми ядрами Синтеза, которые есть у нас, возжигаемся всем огнём и синтезом. Физически синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 262080 ИВ Цельности (ИВЦ). (есть стандарт каждого круга Синтеза, это новое Распоряжение, третий круг идёт третья Метагалактика). И проникаемся новым Синтезом Кут Хуми и Фаинь, даже, если вы были на съезде, явление Кут Хуми и Фаинь здесь, в подразделении Кишинев и Яловены иное.
	Проникаясь их Синтезом, концентрируем его, насыщаемся им, окутываемся этим синтезом, офизичивая, это для тех, кто не имеет полноты всех стандартов, Абсолютов. Владыки защищают вас на Синтезах, на Синтезах вы не сгораете, если Ведущий Синтез правильно ведёт, поэтому не бойтесь. Переходим в зал ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики (ВЦМг), становимся 262080 ИВЦ пред ИВАС Кут Хуми и Фаинь.
	Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, и, возжигаясь им, приветствуем Кут Хуми и Фаинь. Они вас поздравляют с началом Иерархического года и первым Синтезом в ваших подразделениях в этом году. Мы тоже поздравляем ИВ Аватаров с началом Иерархического года, и стяжая Синтез Синтеза ИВО, мы просим ввести нас в 34 Синтез ИВО. и стяжаем у Кут Хуми и Фаинь 34 Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас, проникаясь и насыщаясь совершенно новым синтезом, ни у кого нет стандарта, то есть, ядра Синтеза этого, совершенно новым для нас синтезом. Для меня он тоже будет новый, хотя, ядро есть.
	И, преображаясь этим синтезом, больше концентрируйте, чтобы всё тело Ипостасное, стоящее пред Кут Хуми и Фаинь, уплотнённо было заполнено 34 Синтезом, и стяжаем форму Учителя 34-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. возжигаемся, и начинаем сквозь эту форму эманировать 34 Синтез в зале ИВДИВО и здесь физически, только так, больше нигде, и входим в 34-й Синтез этой темой.
	Далее, мы стяжаем 34 синтез для более глубокого насыщения у ИВАС Кут Хуми, проникаемся его синтезом. Направляем 34-й Синтез собою ИВАС Фаинь. Стяжаем е неё иньское явление 34-го Синтеза ИВО, заполняемся её 34-м Синтезом, у них эти ядра есть. Направляем Аватару Синтеза Кут Хуми, и входим в Магнит 34 Синтезом ИВО Кут Хуми и Фаинь, прося магнитную насыщенность данным Синтезом, то есть, это будет обеспечивать более высокую концентрацию и концентрированный Синтез нам, и стяжаем эту магнитную поддержку до окончания 34-го Синтеза итоговой практикой.
	И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся Ипостасью 34 Синтеза пред ними. Синтезируемся снова с ними, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, и ракурсом 34-го Синтеза мы просим Кут Хуми и Фаинь перестройку, включенность нас в стандарты ИВДИВО 4-х Метагалактик ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. проникаемся, возжигаемся этим Синтезом Синтезов, и при поддержке ИВАС Кут Хуми и Фаинь, мы устремляемся в зал ИВО, окутываясь огнём Кут Хуми и Фаинь дополнительно в 1.048.577-ю Иерархическую Цельность (ИЦ).
	Становимся в зале ИВО Истинной Мг и стяжаем у ИВО огонь и синтез включенности каждого из нас и синтеза нас Стандартом ИВО, Жизнь, развитие, служение 4-мя Метагалактиками, прося Отца об однородном метагалактическом синтезе каждому из нас и синтезу нас. и, проникаясь, ИВ Отцом, мы стяжаем Синтез Мг Фа – Метагалактический Синтез ИВО, стяжая Метагалактическим Синтезом репликационно 16384 его выражения Высокими Цельными Реальностями (ВЦР) каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся полнотой Стандартов Мг Фа, первой из 4-х. Стяжаем у ИВО этим условия, а также синтез и огонь Творения Человека Мг Фа каждому из нас, это как дополнение.
	Далее, синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем у ИВ Отца ИВ Синтез ИВО, проникаемся им и стяжаем условия фиксации нас Жизнью и деятельностью во 2-й ИВ Мг. И стяжаем у ИВО 65536 ВЦ Синтезов ИВ Мг, где ИВ Синтез эталонный -  это внутренний Синтез, как ядро этой Мг в нас, а ВЦ синтезом – это уже материализованный эталонный синтез итогов проявления 2-й Мг. (в Мг Фа это называется Фа, но Фа выше 1-й Мг не идёт, не работает). И, возжигаясь ИВ Синтезом, мы стяжаем у ИВО оформление ядром ИВ Синтеза синтез 2-й Мг каждому из нас и в синтезе нас и разворачиваемся этим пред Отцом. И просим у Отца сотворить условия нашего проявления, явления, Жизнь и развитие 2-й Мг-кой – ИВ Мг. Возжигаемся, и стяжаем синтез 2-х ядер Синтеза Мг Фа-ИВ Мг каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь цельностью двуединого синтеза 2-х Мг.
	Далее, синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем у ИВО прямой Синтез, третий вид синтеза – Высокий Цельный Синтез ИВО. просим Отца сотворить ядро, фиксацию этого Синтеза каждому из нас и синтезу нас, проникаемся, возжигаемся. И стяжаем у ИВО 262144 Высоко-цельностных Синтезов в материи, и развёртывание предматерии Синтезом, выражение Отца и Матери 3-й Метагалактикой, ВЦ Мг. и возжигаемся ядром Высокого Цельного Синтеза, в котором записаны 262144 каких-то стандартов ИВ Цельностей и Высоко Цельной Мг. Возжигаемся. И, далее, синтезируемся с ИВ Отцом, мы стяжаем синтез трёх видов Синтеза ИВО в нас, Метагалактического, Изначально Вышестоящего, Высокого Цельного Синтеза в триединый Синтез, с цельностью развёртывания 3-х Мг-к в каждом из нас и в синтезе нас.
	И, далее, синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Высший Метагалактический Синтез ИВО, на ту истинность Отца, которую мы являем каждым и в синтезе нас, просим у Отца ядро Высшего Метагалактического Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся им. И стяжаем этим ядром развёртывание 1.048.576 –ти Иерархических Синтезов ИВО (здесь о материи речь для нас не идёт, поэтому так). И проникаясь 4-м ядром Синтеза 4-й Мг, мы стяжаем у ИВО четверичную цельность Синтезов Отца – Высшего Метагалактического, Высокого Цельного, ИВ Синтеза и Мг Синтеза, и стяжаем у ИВО однородный метагалактический синтез каждому из нас и синтезу нас, прося Отца развернуть, одновременно, 4-рично единую Жизнь, деятельность, взрастание, развитие каждому из нас и синтезу нас в 4-х Метагалактиках единством и цельностью Стандартов и Синтеза ИВО в этом.
	И проникаясь, возжигаясь однородным метагалактическим Синтезом, развёртываем наше Ипостасное Тело, стоящее пред Отцом, при поддержке Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем у ИВО 4 Синтеза ИВО. и, возжигаясь 4-мя Синтезами, мы просим у Отца 4 варианта специфик Мг-ки для встраивания, различения, познание этих Мг-к собою в явлении Отца. И стяжаем у ИВО прямой синтез Энергии Отца Мг Фа этим; стяжаем прямой синтез Света ИВО вторым Синтезом, возжигаемся. Стяжаем прямой синтез Духа ИВО третьим Синтезом, и стяжаем прямой синтез Огня ИВО четвёртым Синтезом. И, возжигаясь этими стяжаниями, мы стяжаем у Отца постепенное взрастание 4-мя Мг-ми каждому из нас и синтезу нас, со всеми реализациями в материи 4-х Мг-к. и в явлении 4-ричного явления ИВО настоящей эпохой, в прямом 4-ричном явлении Отца настоящей эпохой. 
	И, преображаясь всем стяженным, мы эманируем однородный метагалактический огонь в ИВ Дом ИВО в целом, однородный метагалактический Синтез эманируем в ИВДИВО в целом, 4-х Мг-к синтезом, разворачиваясь в 4-х Мг-ках.. эманируем однородный метагалактический Синтез в подразделение каждого из нас, в частности в ИВДИВО Кишинев, с фиксацией подразделения 4-мя Мг-ми.
Эманируем однородный метагалактический Синтез в Яловены, с фиксацией подразделения 4-мя Мг-ми. Эманируем однородный метагалактический Синтез в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и физически окутываем однородным метагалактическим Синтезом Планету Земля.
И, продолжая эманировать физически, мы благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми и Фаинь, не выходя из магнитного синтеза с ними, возвращаемся в физическую реальность и завершаем практику.

Практика 2. Стяжание 16 Миров однородным метагалактическим Синтезом. Стяжание 16 ядер 16 Миров. Стяжание 64 видов материи.
  	Возжигаемся 34-м Синтезом ИВО в нас, формой учителя 34-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Проникаемся физически их синтезом, насыщаемся и переходим в зал ИВДИВО стандартом 34-го Синтеза в 262080 Изначально Вышестоящую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Учителя 34-го Синтеза. 
Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтезов ИВО и стяжаем условия фиксации развёртывания в нас, нами четырёх Метагалактик четырьмя мирами, стяжанием шестнадцати миров, а также стяжаем условия 64-х видов материи фиксацией Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Практически две практики, мы их в одну объединяем. И проникаясь Кут Хуми и Фаинь их магнитной синтезной поддержкой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в 262145-ю Иерархическую Цельность, окутываясь Огнём Отца, Огнём Кут Хуми и Фаинь, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом физики и физичности Истиной Метагалактики. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим каждому из нас фиксацию, а также творение шестнадцати Миров Изначально Вышестоящего Отца ракурсом четырёх метагалактик по четыре мира. И стяжаем шестнадцать ядер синтеза миров каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь ими одномоментно.
  	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь однородным Метагалактическим Синтезом, вы должны понимать, что это новое состояние миров в той же Метагалактике ФА в однородном Метагалактическом Синтезе. Возжигаясь им, мы выявляем первое ядро Синтеза Физического Мира Метагалактики ФА и стяжаем на себя фиксацию всех параметров фундаментальностью организацию нас Физическим Миром Метагалактики ФА, развёртывая сферой вокруг нас, вокруг каждого из на и синтеза нас в явлении Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца. 
  Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, выявляем второе ядро Тонкого Мира Метагалактики ФА. И стяжаем у Отца насыщение Тонким Миром Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца фундаментальностями, параметрами, и ядра этого синтеза, и сферы формирования её вокруг нас.
  Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Метагалактический Мир Метагалактики ФА со всеми параметрами, с развёртыванием этих параметров сферой вокруг нас, возжигаемся им.
  Стяжаем Синтезный Мир Метагалактики ФА четвёртым ядром Синтеза с формированием оболочек четырёх миров Метагалактики ФА в Синтезе между собой однородным Метагалактическим Синтезом, с одновременным формированием четырёх оболочек ИВДИВО каждого, четырёх Мировых оболочек ИВДИВО каждого.
  	Далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фиксацию каждого из нас и развёртывания Физического Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики с формированием оболочки ИВДИВО каждого и насыщаемся им от Отца. 
  	Стяжаем Тонкий Мир шестым ядром Синтеза, Тонкий Мир Изначально Вышестоящей Метагалактики с формированием оболочки в ИВДИВО каждого и насыщаемся тонкостью второй метагалактики в каждом из нас и синтезе нас. 
  	Стяжаем Метагалактический Мир Изначально Вышестоящей Метагалактики, разворачиваемся и насыщаемся им от Отца и фиксируемся оболочкой в ИВДИВО каждого соответствующе. Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезный Мир Изначально Вышестоящей Метагалактики возжигаемся. И в синтезе четырёх Миров Изначально Вышестоящей Метагалактики мы стяжаем Изначально Вышестоящего Отца специфику Тонкого Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики в целом, Тонкого Мира Изначально Вышестоящего Отца в целом. Равно как специфику Физического Мира всей Метагалактикой ФА с точки зрения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
  	И проникаясь восемью мирами, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фиксацию Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас Тонкого Мира Высокой Цельной Метагалактики, Тонкого Мира из света Высокой Цельной Метагалактики, Стяжаем фиксацию Метагалактического Мира духа Высокой Цельной Метагалактики. Стяжаем каждому из нас фиксацию Синтезного Мира и огня Высокой Цельной Метагалактики. Стяжаем развёртывание четырёх сфер с оболочками в ИВДИВО каждого, четырёх миров третей Высокой Цельной Метагалактики. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую фиксацию Духа Изначально Вышестоящего Отца третей Метагалактикой каждому из нас и синтезу нас, а также фиксацию Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
  	И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре мира Истинной Метагалактики, помните мы на вершине физического стоим сейчас, просто выше нам пока сложно идти, но со временем научимся, но этим ракурсом мы стяжаем, вызываем на нас фиксацию четырёх миров Истинной Метагалактики. Стяжаем этим фиксацию энергии Истинной Метагалактики, света Истинной Метагалактики, соответственно, духа Истинной Метагалактики и огня Истинной Метагалактики, а также стяжаем фиксацию Синтезного Мира Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех четырёх Миров Истинной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас.
 	 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь однородным метагалактическим синтезом, мы стяжаем синтез шестнадцати миров Изначально Вышестоящего Отца одним Цельным Миром Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёх метагалактик, в каждой по четыре мира.
  И проникаясь всем стяжённым, разворачиваясь и устаиваясь, мы просим у Отца цельность и однородность шестнадцати оболочек ИВДИВО каждого они различимы эти оболочки, но они цельные между собой взаимодействуют. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия синтез мирового развития, то есть, синтезом шестнадцати миров развития каждому из нас и синтезу нас всей эпохой и возжигаемся этим. Есть.
  И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 262080ю Изначально Вышестоящую Цельность Стандартом третьего круга Синтеза. Синтезируемся с Отцом Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца рост и развитие каждого из нас и синтез нас Метагалактикой ФА шестидесяти четырьмя видами материи. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем шестьдесят четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся. И стяжаем шестьдесят четыре ядра синтеза шестидесяти четырёх видов материи Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас от физического вида материи до сиаматического.
 	 И проникаясь всем стяжённым, возжигаясь всем стяжённым фиксируя шестьдесят четыре вида материи, разворачиваемся из одного физической вида материи стандартами и параметрами в шестьдесят четыре в явлении Метагалактики ФА собою, компактифицируя все достижения синтезом и огнём Метагалактики ФА, весь накопленный Синтез и Огонь в один Физический Мир материи для его развития, но одновременно взрастая и разворачиваясь  Синтезом 64-ричным материальным синтезом Изначально Вышестоящего Отца шестьдесят четыре раза, несмотря на то, что мы не понимаем, не проживаем, что это такое, фиксация синтеза именно синтезом и синтезным миром удобно это делать, позволяет нам развернуться шестьдесят четыре раза глубже, не выше, не шире, а глубже в организации нашей материи. 
  И возжигаясь, и проникаясь всем стяжённым, мы просим у Отца фиксацию 64-ричную взрастания каждым из нас и синтезом нас с Метагалактикой ФА, и эманируем Мировой Огонь синтеза четырёх метагалактик, а также огонь видов материй, который эманирует из ядер синтеза, никой материи у нас ещё нет, допустим. Но огонь уже идёт в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем однородный мировой огонь, именно огонь и второй вид огня: огонь материи в ИВДИВО Кишинёв с фиксацией четырёх Метагалактик, в ИВДИВО Яловены с фиксацией четырьмя Метагалактиками, в иные подразделения Служащих, здесь присутствующих. Эманируем однородный мировой огонь и видов материи, просто огонь материи в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
Возвращаемся в физическую реальность, продолжая физически на Планету эманировать всё стяжённое этой практикой, окутывая её. Фиксируемся в физической реальности и завершаем нашу практику.
[bookmark: _GoBack]Практика 3. 9 Антропных принципов ИВО
Итак, мы возжигаемся 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 34-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, настраиваясь на них, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и стяжаем условия вхождения в девять Антропных принципов Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, поддерживаясь, активируясь, усиливаясь магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 262080-ю Иерархическую Цельность, становясь пред Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом здесь иерархически Цельно Изначально Истинно Метагалактически. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца о Творении каждого из нас и синтеза нас Синтезом четырёх Метагалактик постоянно на этот год. 
Просим Отца о стяжании каждому из нас девяти антропных принципов Творения Отца синтезом четырёх Метагалактик. И, стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца девять Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как девять Ядер человеческого Синтеза, который как раз и рождается при взаимодействии Отца - Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей материи. Проникаемся девятью Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем на эти ядра девять Антропных принципов творения каждого из нас и синтеза нас как человеков синтезом четырёх Метагалактик одномоментно, кстати, независимо от подготовки. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, как бы углубляясь в него, усиливая эффект явления Отца собой одномоментно. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Антропный принцип Творения каждого из нас Физическим Миром Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёх Метагалактик, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Антропный принцип Творения каждого из нас Тонким Миром Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёх Метагалактик, возжигаемся, проникаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Антропный принцип Творения каждого из нас, как человека Метагалактическим Миром Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёх Метагалактик, проникаемся, возжигаемся. Стяжаем Антропный принцип Творения нас, как человека Синтезным Миром в синтезе четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Вспыхиваете четырьмя Антропными принципами.
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Антропный принцип Творения каждого из нас Метагалактикой ФА, возжигаемся. Стяжаем Антропный принцип Творения каждого из нас изначально Вышестоящей Метагалактикой, возжигаемся. Стяжаем Антропный принцип Творения каждого из нас Высокой Цельной Метагалактикой, возжигаемся, проникаемся. Стяжаем Антропный принцип Творения каждого из нас Истинной Метагалактикой, возжигаемся. Возжигаясь однородным Синтезом Метагалактики, разворачиваемся Единством восьми Антропных принципом Творения каждого из нас синтезом четырёх Метагалактик и каждой из нас в отдельности по мере нашего роста и компетентности, а так же четырёхмирово синтезом четырёх Метагалактик и в каждой метагалактике соответственно.
И, проникаясь восьмью принципами Творения человека Отцом и Матерью, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем девятый принцип Антропный -  Творения каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом напрямую в синтезе всех предыдущих принципов и переходом на девятый напрямую. Девятка – это Мощь у Отца. И, проникаясь девятью Антропными принципами, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение четырьмя Метагалактиками каждому из нас и синтезу нас в Истинной Метагалактике ракурсом Физического Мира с фиксацией соответствующих по стандарту количества Синтезов в материи, возжигаемся, проникаемся. Преображаясь Отцом в Творении его Масштабов, его Начал в полноте на эту форму. И, развёртываясь в Отце в Масштабах четырёх Метагалактик Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Пока синтезом Отца, материи там нет по праву, данным Изначально Вышестоящим Отцом человеку прямым явителем Изначально Вышестоящего Отца.
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем двенадцать Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как 12-ть Ядер Синтеза человека каждому из нас и синтезу нас от человека Ивдивного до человека Высоко Цельного или Высоко Цельного Человека. И, стяжаем двенадцатеричный План Творения человека каждым из нас и синтезу нас девятью Антропными принципами. И, стяжаем, собственно Творение и закладку Творения каждому из нас и синтезу нас двенадцати явлений человека, стяжая Стандартами Отца, Прямым Синтезом Отца девятеричным Антропным принципом Изначально Вышестоящего Отца Синтез человека ИВДИВО, человека Плана Творения, Творящего Синтеза, Синтезности. Стяжаем Творение человека Полномочий Совершенств, Иерархизации, человека Творца Физичности, человека Планеты Земля, человека Метагалактики ФА, человека Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего человека Изначально Вышестоящего Отца и Высокого Цельного человека Изначально Вышестоящего Отца.
И, стяжаем этим у Изначально Вышестоящего Отца двенадцать Изначальных Ядер Синтеза Человека Цельно Едино, когда Ядра – одни в одном, они только там должны быть синтезированы, не по-отдельности, но реализация Творения из этих разных Изначальных Ядер будет вскрываться постепенно от человека ИВДИВО до Высокого Цельного человека Изначально Вышестоящего Отца, то есть, 12-ть Оболочек в одном Ядре цельно. И, в целом, стяжаем Цельность и однородность  Изначального Ядра человека каждому из нас и синтезу нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь девятеричным Антропным принципом двенадцатеричного человека в каждом из нас в синтезе тех двух Огней однородного Синтеза, мы эманируем Творение Отца собою, эманируем Изначальный Огонь человека в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, фиксируясь в ИВДИВО в целом и сонастраиваясь с ИВДИВО новым Творением человека этим.
Эманируем Огонь девятеричного Антропного принципа Изначального Ядра человека двенадцатеричного в Подразделения Служения: в ИВДИВО Кишинёв четырьмя Метагалактиками, в ИВДИВО Яловены четырьмя Метагалактиками, так же в подразделения здесь присутствующих, эманируем всё стяжённое этой практикой в ИВДИВО каждого из нас, в ИВДИВО каждого, на Планету Земля. И, продолжая физически эманировать Огонь Изначального Ядра человека собою с Антропными принципами Творения в синтезе. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Сейчас сонастройка идёт с окружающей Реальностью. Вы по огню, внутреннего Огня, изменились очень сильно. Вот здесь нужно бережно в плане пристраиваться, физику, тем более. И, продолжая эманировать, выходим из практики.
Практика 4. Перевод ядер Синтеза в ИВ Метагалактику.
         Итак, мы возжигаемся 34 Синтезом ИВО. Мы возжигаемся формой Учителя 34 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь высоко цельно метагалактически, и переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность (ИВЦ). Становимся в зале пред ними, разворачиваемся формой Учителя 34 Синтеза. 
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов ИВО и просим преображения каждого из нас или просим трансляцию ядер Синтеза каждого из нас и синтез нас в Изначально Вышестоящую Метагалактику, фиксация Отцом данной Метагалактики этих ядер Синтеза с развёртыванием параметров, творением материи этими ядрами ракурсом синтеза трёх Метагалактик мерой компетенции каждого из нас, но нацеленных на явление частей, систем, аппаратов, частностей человека, творения человека, в итоге, ракурсом третьей Метагалактики, с учётом роста и развития этих стандартов явлением новых ядер Синтеза ИВО при прохождении Синтеза. 
        И проникаясь поддержкой магнитным синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики (ВЦМг), проникаемся им, проникаемся его Синтезом, и по Огню Синтеза переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 262145-ю ИВЦ. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца трансляцию ядер Синтезов ИВО, а также, развёртку этим эталонов частей, систем, аппаратов, частностей каждому из нас и синтезу нас третьей ВЦМг. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем от 1-го до 97-го Синтеза, собственно, по сотый Синтез, те виды Синтеза, которые у вас ядрами оформлены, то есть, вы их физически прошли. Должны помнить количество и номера Синтезов. Один день засчитывается почему-то, именно, у вас, хотя и в некоторых других домах не считают Синтез, если вы были один день. Этот стандарт был, есть и продолжается. То, что ядро рыхлое, это другой момент, но ядро есть – оно фиксируется у вас, только день должен быть полным. 
И проникаясь, я буду говорить 34-мя или 33-мя ядрами Синтеза, а вы своё количество Синтезов говорите. У меня, например, 92 всего пройдено, или проведено мною, что приравнивается. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся ядрами Синтеза, выстраивая их по позвоночнику в те места, там пред Отцом и здесь на физике: нечётные в телах позвонков, чётные между ними. Синтезируемся этими ядрами Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем смену и новую фиксацию качества Синтеза ИВО в этих ядрах, одномоментно, явлением Изначально Вышестоящего Отца 265145-й ИВЦ. 
И разворачиваем фиксацию каждого из имеющихся у вас Синтезов, ракурсом 262145-й ИВЦ, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить стандарты каждого ядра Синтеза, соответствующего Синтеза, на новые параметры реальные здесь и сейчас, являемые Отцом стандарты Синтезом. И проникаясь Отцом, перестраиваемся ядрами Синтеза на новые стандарты, с развёртыванием базовых стандартов каждого ядра Синтеза в виде 64-х частей, некоторые из вас давно проходили Синтез. В виде 64-ричных стандартов, как инструментов, Начал и Основ служения, 96-ть научных Начал, 65536-ричная генетика человека. Имеется ввиду части, системы, аппараты, частности разворачиваются соответствующими Цельностями, точнее, ИВЦ. И в фиксации этих стандартов напрямую Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем преображение человека эталонными частями, системами, аппаратами и частностями, всего 16384-ре позиции на явление ИВЦ Высокой Цельной Метагалактики, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление эталонов 4096-ти частей с фиксацией ИВЦ, стяжаем обновление 4096-ть эталонных систем частей, возжигаемся, насыщаемся новым Синтезом, стяжаем обновление   4096-ти эталонных аппаратов систем частей. И так же стяжаем обновление 4096-ти эталонных частностей аппаратов систем частей с фиксацией от 1-й ИВЦ до 16384-й, соответственно. Фиксация дальше может и расти, но пока только так.
         И проникаясь новыми стандартами Синтеза, преображаемся ими, и эманируем Огонь и Синтез новых ядер Синтеза эталонов частей, систем, аппаратов, частностей. Помните, да? Реально частей систем аппаратов частностей там, где вы в развитии находитесь, на каком-то этапе. Эманируем всё стяжённое этой практикой в ИВДИВО в целом, в подразделение Кишинев и Яловены с фиксацией четырьмя Метагалактиками каждого подразделения. Эманируем всё стяжённое возожжённое этой практикой в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И возвращаясь физически, это внутреннее преображение, на территорию мало, что можно эманировать. Возвращаясь в физическую реальность, мы выходим из практики.
Практика 5. Стяжание 4-х частных служебных зданий в Экополисах КХ в 4-х Мг-х.
             Практика. Стяжаем 4-е Частных Здания Служебных. То есть; каждое Подразделение – это Ячейка всего ИВДИВО; это Часть – ракурса Условий пакета вашего ИВДИВО каждого, одновременно; это Огонь и Синтез – который реализуется, ракурсом соответствующего вида Метагалактике и Материи, и, по названию Дома – собирает Условия. Частное служебное Здание - это вы лично служите, к набору ваших личных Условий  для служения. 
           
              Служение, это значит, когда вы учитесь достигать то, что вам  ещё не свойственно- впервые . Поэтому, Служащие очень быстро развиваются! Усвоили? Усвоили. Как ходить, примерно определились? Вот; один раз, два, несколько раз потренируйтесь…и, поймёте.                                        Вот, Владыка говорит: «Мы завершаем отвечать на вопросы, конкретно» - если есть, разные варианты ответа. Значит, будет истолковано неправильно. Для каждой ситуации – должен быть свой ответ!
            Итак, Возжигаемся 34-м Синтезом ИВО. Возжигаемся Формой Учителя 34-го Синтеза. Физически - Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь,262080-й Изначально Вышестоящей Цельности (вы концентрируйте Огонь и Синтез из 262080-й ИВЦ), проникаясь, этим Синтезом мы, переключаемся на Зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Становимся в Зал, пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, возжигаемся. И, просим у Кут Хуми и Фаинь, условия стяжания, развёртывания и Жизни далее,4-х частных служебных Зданий, каждому из нас и синтезу нас.
            И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 4-е Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся ими, активируем Магнитный Синтез, в поддержку Команды нашей. И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём и устремляемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца 262080-юИерархическую Цельность, в Зал 4-ой Метагалактике (у нас, там будет Здание 4-ой Мг), становимся пред Отцом, укутанные Огнём Кут Хуми и Фаинь. 
            Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО и, просим у Отца Творение частных служебных Зданий, каждого из нас, в Экополисах  ИВАС Кут Хуми и Фаинь. И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4-е Синтеза ИВО, оформляем 4-мя Ядрами Синтезов ИВО, проникаемся этими Синтезами. Одновременно, стяжаем 4-е Пакета Прав Владения – частными служебными Зданиями, явлением Право Компетентного, по Должностной Компетенции и у Отца вписывается именно, ракурсом вашей Должностной Компетенции; кто вы? Владыка, Аватар, Учитель…? Аватар – такой-то Организации, таких-то выражений Метагалактик. Возжигайтесь, Должностной Компетенции и по ней, вам фиксируется Право Владения – этими 4-мя Зданиями, с закрытием ранних Зданий; частных, служебных, иных- кроме данного стяжания .И, просим  Изначально Вышестоящего Отца, сжечь те Здания, всех  закрыться должны. 
            И, проникаясь ИВО, мы переходим  в 262080-ую Иерархическую Цельность, в Экополис ИВАС КХФ. И, в этом Экополисе, нам отводит специальное место (здесь, вас 2-а Подразделения и это 2-а место, разные)- пространственное, природно – пространственное, где вы зависайте над поляной, отведённое для частных Зданий. Участки, довольно большие 256х256 метров. (Сами Здания 64х64). Участки, они не огорожены. Заборчики - там не особо приветствуются, а если есть, то очень маленькие.
           Зависаем, каждый над своими участками – определитесь по Огню. мы возжигаемся и начинаем раскручивать, (как Кокон) Сферически, лучше. Вот, этот Огонь Здания ИВО, стяженный каждым видом Синтеза Отца, каждым из 4-х. Разворачиваемся, начинаем эманировать, и просим у Изначально Вышестоящего Отца - Творение частного служебного Здания 16-ти этажного, по Типовому Проекту:  64х64х64Кубов, с крышей 32 метра и со Шпилем 16 метров и с развёртыванием Куба Творения, этого Здания 4. 294. 967. 296 Куба за 4-е миллиарда маленьких ячеек, в этом Кубе Творения. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся над 16-ым этажом, в Зале ИВО (Он и ваш)-Учебный Зал; там, где стоит письменный стол с креслом.  Здание - уже отстроено! Там, Отец мгновенно -Творит !
            И, по этому Типовому Проекту, разворачивайте все варианты, помещения, которые должны быть. На 15 этаже, кровать и то, если она здесь нужна? На 1-ом этаже, маленькие удобства, но не на весь этаж и так далее… И, отстраивая это Здание – мы, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца активацию, включённость Творения каждого из нас, соответствующим Кубом Творения 4. 294.962.296 выразимости Куба Творения в кубе, в каждой стороне. 
            Это, совершенный Новый Куб Творения, нужно на него перестроится, на глубочайшее Творение Отца и включиться!  Наша задача сейчас, стоя в Зале у Отца  в этом Здание – сонастроится с Кубом Творения. Куб Творения, это Инструмент Творения нас, Отцом! Это, объект, это не живое, так же – как и Здание. И, распускаем эманации Должностной Компетенции, по этому Зданию.  Далее, спускаемся, переключаемся на 262 080-ю Изначально Вышестоящую Цельность, Высокой Цельной Метагалактике, командой переходим (там, другое пространство),в Экополис Владык Кут Хуми и Фаинь и зависаем, над площадкой отведённой КХФ, для наших частных служебных зданий. И, раскручивая вокруг себя, Огонь 3-го Синтеза ИВО, стяженным в этой Практике, мы стяжаем по Типовому Проекту – такое-же Здание, но ракурсом Изначально Вышестоящей Цельности. И, стяжаем, фиксируясь над16-ым этажом, в Зале Отца- этого Здания. Мы, стяжаем Куб Творения 1.073.741.824-е позиции, в этом Кубе Творения. И, просим Отца, включить и активировать Творение каждого из нас и синтеза нас, по Должностной Компетенции, согласно Должностной Компетенции Высокой Цельной Метагалактикой. И, сонастраиваемся, с Кубом Творения – эманируем Должностную Компетенцию и Огни Синтеза, доработанные нами, ракурсом Должности, в этот Куб Творения. И, Куб Творения, дополнительно нас – на перспективу начинает Сотворять. Чем? Правами Созидания, Посвящениями, Статусами и так далее., включая Должностную Компетенцию. Она одна, но Должности в перспективе, может быть в большом количестве, тоже и все нижестоящее включается.  Есть? Да, есть!  Зафиксировали это Здание, за собою. 
               Далее, синтезировались с Отцом мы, переходим в Изначально Вышестоящую Метагалактику, в Экополис Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 65472-ую Высокую Цельность. Зависаем, над отведённой нам территории, раскручиваем Огонь и Синтез 2-го Синтеза – для Творение 2-го частного служебного здания, каждого из нас. И, просим Отца, Сотворить здание частное служебное, ракурсом Экополиса Кут Хуми и Фаинь – 2-ой Метагалактике или  Изначально Вышестоящей Метагалактике. Стяжаем Типовой Проект, этого здания. Оно – фактически Сотворилось!!! Становимся, в Зал Отца над 16-ым этажом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца – Куб Творения в это Здание 268 435 356 позиций,этого Куба и стяжаем активацию включённости в Творение Отцом этим Кубом, каждого из нас соответственно. И, стяжаем эманации  всех Стандартов стяжаний наших, которые есть Служебные и Личные, в это Здание, насыщая ячейки Куба собою и дополнительно, активируя Творение. И, в Целом возжигаемся, разворачиваемся 16-ти этажным частным служебным зданием, ракурсом Экополиса Кут Хуми и Фаинь 65 472 Высокой Цельности. (Есть ? Да, есть ! Здесь, уже легче проживание).
             Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактике. Разворачиваемся в Экополисе Кут Хуми и Фаинь 16 320-ой Высокой Цельной Реальности Мг Фа, зависаем над Территории Мг Фа отведённой, для Здания. Координируемся с ней, чтобы пропорционально было восприятия И, разворачивая Огонь и Синтез первого Синтеза –предназначен для Первого Синтеза и вместе с Правами, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Творение здания – в Экополиса Кут Хуми и Фаинь, Метагалактике Фа, по Типовому Проекту,64х64метров. Только это нужно чётко очень воспринимать
.(это, большое очень расстояние).
            С, Кубом Творения, стяжаем так же Куб Творения 67.108.864 каждой стороны и грани Куба. И, проникаясь  Кубом Творения, просим Отца включить Творение нас Метагалактикой Фа, ракурсом Должностной Компетенции. И, синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом 4-х Зданий. Выходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 262 080-ую Иерархическую Цельность. 
            Синтезируемся, с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Должностной Компетенции Предначальным Изначально Вышестоящим Отцом 262 145-ую Высокую Цельность и возжигаясь Должностной Компетенции, а также стяжённым однородным Метагалактическим Синтезом, разворачиваем Цельность, Синхронность, координацию действия 4-х служебных частных зданий, ракурсом Экополиса Кут Хуми и Фаинь 4-х Метагалактик. И стяжаем, Единое, Цельное Творение 4-мя Метагалактиками Должностной Компетенции, каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся этим.
          И, преображаюсь, всем стяжённым получаем от Отца, дополнительные условия на рост и развития нас - Компетентных или Служащим, по-старому.
         Получайте, этот Подарок!!!
И по всем 4-ём Домам или Зданиям – по центру Здания, помните Столп. Столпно организуем Нить Синтеза, явлением Отца 4-х Зданиях, ракурсом Должностной Компетенции, эманируем Новые Условия и разворачиваем их.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом - мы Благодарим Отца за Творение нас. Благодарим, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Скользим по 4-м Зданиям Мг Фа, на Планету Земля - Физической Реальности. И  здесь, разворачиваемся в Реальности – Физической Реальности, Планеты Земля и Мг Фа.                                                      И, ещё раз – Благодаря всех, кто с нами взаимодействовал в этой Практике, выходим из практики. Аминь.  
Практика 6. Стяжание 16 Эволюций Мг Фа и 16 Эволюций ИВ Мг. Стяжание 32 Слова Отца.
                                               Стяжание Огня Слова Отца.
 	Мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь физически. Возжигаемся 34 Синтезом, формой Учителя 34 Синтеза, проникаемся и концентрируем их Синтез собою, и переходим в зал ИВДИВО 262080 ИВ Цельность явлением 34 Синтеза собою.  Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, стяжаем их Синтез Синтеза ИВО и просим условия, поддержку Творения каждого из нас и синтезу нас во вхождение в 16-ть Эволюций ИВ Метагалактики, в усвоение развертывания ими каждого из нас и синтезу нас. 
И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, в магнит их Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ВЦ Метагалактики, переходим в 262145 ИВ Цельность.  Синтезируемся с Отцом, становимся пред ним, разворачиваемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца Творения каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Эволюций ИВ Метагалактики собою и синтезом нас.  И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16-ть Синтезов ИВО каждому из нас, просим у Отца адаптационную глубину Синтеза для усвоения его ракурсом наших возможностей. Это для тех, кто не имеют Абсолют ИВО, в первую очередь, и стяжаем 16-ть Эволюционных Синтезов ИВО на каждом из Синтезов, соответственно, и стяжаем оформление каждого из 16-ти вариантов Эволюционных Синтеза ядро Синтеза Эволюций ИВ Метагалактики. 
И возжигаясь 16-ю Ядрами Синтеза, с пакетами и стандартами ИВ Эволюций, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ю ВЦ, разворачиваемся в этом зале пред Отцом, и начинаем разворачивать и выявлять очерёдность 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящих Эволюций Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачивая первое Ядро Синтеза, мы разворачиваем ИВ Эволюцию ИВ Метагалактики собою в момент, мы как бы рождаемся Синтезом Эволюций, этот Синтез вокруг нас раскрываясь должен сформировать сферу, но которая будет охватывать собой всю ИВ Метагалактику.  И эманируя акт синтез первой эволюции ИВ, разворачиваем сферически её явление, сонастраиваясь и включаясь в ИВ Метагалактику первой Эволюции. 
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с ним разворачиваем, выявляя себя, Синтез второго Ядра Синтеза, 2-ой ИВ Эволюции -  Человека Творящего Синтеза. Разворачиваемся 2-ой эволюцией -  Человека Творящего Синтеза, сонастраиваемся с ИВ Метагалактикой. Разворачиваемся 3 -ей эволюцией – Человека Синтезности с ИВ Эволюцией. Выявляем и разворачиваемся 4-ой ИВ Эволюцией - Человека Полномочий Совершенств ИВ Метагалактики. Разворачиваемся 5-ой эволюцией – Человека Иерархизации ИВ Эволюции. Выявляем и разворачиваемся 6-ой ИВ Эволюцией - Человека Творца Физичности, 7-ой ИВ Эволюцией - Человека Планеты Земля, 8-ая ИВ Эволюция - Человека Метагалактики Фа в ИВ Метагалактике. Дальше, может быть здесь будет Человек ИВ Метагалактики, не знаю, пока стандарт прежней, второй, остаётся.  
Далее, синтезируясь с Отцом, разворачиваем 9-ю ИВ Эволюцию - Человека Изначально Вышестоящего Отца, 10-ю ИВ Эволюцию – Посвящённого. Разворачиваемся 11-й ИВ Эволюцией Служащего, 12-й ИВ Эволюцией Ипостаси, разворачиваемся 13-й ИВ Эволюцией Учителя, разворачиваемся 14-ой, 15-ой и 16-й Эволюциями - Владыки, Аватара и Отца, соответственно. И разворачиваясь 16-ю Эволюциями, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ть Синтезов самоорганизации нас в ИВ Метагалактике ракурсом Должностной Компетенции, и встраиваемся в 16-ть Эволюций в ИВ Метагалактике собою, фиксируя её на себя. 
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ть Синтезов ИВО, стяжаем один Синтез у Изначально Вышестоящего Отца- Слово Отца ИВ Метагалактики, и возжигаемся и заполняемся им. Везде, в каких-то изначальных стяжаниях, впервые по стандартам организованных, мы всегда стяжаем   Слово Отца, Образ Отца, потом всё остальное. Именно, Слово Отца позволяет каждому из нас встроится в новые реалии Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Словом ИВО для ИВ Метагалактики, мы стяжаем на это Слово Человека ИВО каждому из нас и синтезу нас, даже, если вы не стяжали Абсолют ИВО, ибо на Синтез этого Слова не Человек Метагалактики ФА, а Вышестоящий.  
И проникаясь Огнём и Синтезом  Человека ИВО, проникаясь  Словом Отца  Человека ИВО, в пределах ИВ Метагалактики  явить её  собою, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ть Слов Отца,  соответственно Эволюциям,  разворачивая Слово Отца каждой Эволюции Человека ИВО, возжигаемся  им. И в обеспечении реализации Слова Отца Человека ИВО, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  65536 Синтезов Слова Отца, 65536 Огней Слова Отца и по 65536 Потенциалов Слова Отца, Зарядов Слова Отца,  Субъядерности,  Духа, Энергии, Формы, Содержания, Поля, и так далее, по базовой 16рице фундаментальности каждому из нас  и синтезу нас. И возжигаясь 65536-рично Словом Отца Человека ИВО, разворачиваясь 65536-рично потенциализацией каждому из нас и синтезу нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Содержания Человека ИВО напрямую от Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И вспыхивая Содержанием Человека ИВО, самого Отца, то есть, как это сам Отец являет, разворачиваемся этим Содержанием, прося у Отца Творение нас по Слову Отца ИВ Метагалактики Человека ИВО, но мерой компетенции каждого из нас.  Просим Отца включить Жизнь Словом Отца Человека ИВО каждому из нас и синтезу нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Жизни Человека ИВО   в Монады каждого из нас, там этот Огонь и Синтез уже есть, мы стяжали в Метагалактике Фа, когда стяжали 8-мь Образов и Подобий, и так далее.  
Теперь мы просим включить в полноте Жизнь Человека ИВО потенциалом Слова Человека ИВО 65536-рично. И проникаясь всем стяжаемым, эманируя   Содержание Отца Словом Отца, вот внутри горит Слово, а Содержание Отца начинает вскрываться из нас, этим и занимается, этим является Человек ИВО, он начинает этим являться. Мы эманируем  Огонь  Слова Отца  Человека ИВО, Огонь самого Человека ИВО, Огонь 16-ти Эволюций ИВ Метагалактики в сопряженности с Человеком ИВО, в ИВДИВО в целом, эманируем всё стяженное и возожженное этой практикой в ИВДИВО  Кишинёв – Яловены, ракурсом  4-х Метагалактик, эманируем  всё стяжённое и  возожженное этой практикой в ИВДИВО  Компетентного каждого  из нас, в ИВДИВО каждого, окутывая  всем Огнём этой практики планету Земля, и переключаясь  на  физичность, физическую реальность собою, продолжаем  эманировать.  
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас, благодарим  Изначально  Вышестоящих  Аватаров  Синтеза Кут Хуми и Фаинь  и выходим из практики.
                                                                 
Практика 7. Стяжение Творящего Синтеза, Ядро Творящего Синтеза,
Стяжание Ядра Огня Практики ИВ Отца
 	И так, мы возжигаемся 34-м Синтезом ИВ Отца, формой Учителя 34-го Синтеза, возжигаемся. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262 080 Изначально Вышестоящую Цельность. Становимся в этом зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, настраиваясь на них, возжигаясь магнитной поддержкой их.
      И стяжаем условия вхождения в Творящий Синтез явлением Учителя 34-го Синтеза ИВ Отца, и включенности, условия включенности Творящим Синтезом в Творение ИВ Отца Метагалактики ФА и Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с ИВ Отцом, возжигаясь его огнём, переходим в зал ИВ Отца в 262 145 Изначально Вышестоящую Цельность. Разворачиваемся пред Отцом 34-м Синтезом.
     Синтезируемся с ИВ Отцом, стяжаем Синтез ИВО и просим Отца наделить каждого из нас и синтез нас Творящим Синтезом. (здесь нужно увидеть, что Творящий Синтез свойственен не ниже, чем Человек, не ниже. Человек, и более высокие только формы жизни, способны напрямую принимать Творящий Синтез Отца и применяться им).
 	И стяжаем у Отца какой-то объём Творящего Синтеза, Отец его сейчас даёт, он просто вводит нас в сферу Творящего Синтеза. Наша задача включиться в этот Синтез, входим внешне и открываемся внутренне. Внутри нас горит Содержание ИВ Отца в Слове ИВ Отца в нас, и по подобию этого Слова Отца к нам и тянется Творящий Синтез, но Слово Отца уже учитывает Должностную Компетенцию. Дело сейчас не в Должностной Компетенции, а, чтобы мы изначально, даже, по-человечески, смогли войти, но в данном случае, как Ипостаси в Творящий Синтез ИВ Отца. Пока я тут говорила, Синтез проникался в нас, мы напитываемся им, попробуйте прожить ощущение, хотя бы, Творящего Синтеза и среды Творящего Синтеза в зале у Отца. 
     И глубже синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем у ИВ Отца 16 384 вида Творящего Синтеза, не ракурсом только Метагалактики ФА, а ракурсом 16 384 выражений Человека, стяжая 4096 Творящих Синтезов в эталонные Части Человека. Они у вас всех есть, но я знаю точно, мы стяжали. Они сейчас все переведены в Истинную Метагалактику, но они развёртываются в нижестоящих Метагалактиках, это автоматически происходит. Как можем, какие можем задействуем ресурсы, насыщаем Части Творящим Синтезом Отца. Напрямую. Хорошо, если б вы Пламенем Творения возожглись сейчас. Некоторым не хватает, не применили 33 Синтез, как нижестоящий, а сообразить можно было бы. Просите у Отца Пламя Творения, раскрепощайтесь, открывайтесь этому Пламени, чтобы новые варианты Творения складывались. А у нас новый для нас Синтез.
      И в этом Пламени стяжаем Творящий Синтез в Части эталонные 4096 видов. Ещё глубже стяжаем 4096 вариантов Творящего Синтеза в эталонные Системы частей. Ещё глубже стяжаем 4096 вариантов Творящего Синтеза в эталонные Аппараты систем частей. Проникаемся, этими ядрами открываемся. И начинаем включаться в Творящий Синтез. Ещё глубже стяжаем 4096 вариантов Творящего Синтеза для эталонных Частностей каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся ими.
      И просим Отца оформить одно Ядро Творящего Синтеза каждому из нас, как Человеку. И проникаясь ИВ Отцом, дальше. в этом Творящем Синтезе, мы стяжаем у ИВ Отца 262 144 вида Творящего Синтеза парно, в явлении 131 072-ричного Человека в синтезе Прав Созидания-  Изначально Вышестоящих Синтезов и Посвящений -  Должностной Компетенции, 20 позиций Человека (не вспоминайте Стандарты, вы сейчас отвлекаетесь.) 
      131 072 выражения Человека, мы стяжаем в 2-за больше Синтезов. Там, где двое, там Отец. Где на каждую эту фиксацию Человека идёт 2-а варианта Творящего Синтеза. Я не знаю. что, Отец поставил нам этим, но что-то дальше продвигать. Поскольку мы в 3-ей Метагалактике, имеем право на это количество.
      И проникаясь 262 144-мя видами Творящего Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас, стяжаем одно Ядро Изначально Высоко Цельного Творящего Синтеза каждому из нас и синтезу нас, явлением 34-го Синтеза. Это просто большая концентрация Творящего Синтеза. Мы его не воспринимаем дифференцированно, мы не понимаем какой он, как действует, это всё пока для нас естество и норма, внутри. Но Отец вписал в Ядра Творящего Синтеза каждому из нас. Применительно с 3-мя Метагалактиками.
       И проникаясь этим Творящим Синтезом, мы стяжаем у ИВ Отца выявление из этого Ядра Огня Практик ИВ Отца.
       И стяжаем личный, свойственный каждому из нас Огонь Практик. Сопрягаясь этим Огнём с таким же Огнём и Синтезом Практик ИВ Отца. Сопрягаясь это и внешне, и внутренне. И внутри нас мы стяжаем, внутрь нас в Ядра, глубоко внутри в Ядра Синтеза, прямой Синтез Практик ИВ Отца. И он, входя в среду Творящего Синтеза, начинает генерировать в нас автоматически Огонь Практик каждого из нас. И вы уже не можете не практиковать, возжигаясь этим Огнём.
      И синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем Синтез, утверждающий наше стяжание этой Практикой. Мы ещё будем осмыслять, что нам дал Отец. Завтра будем говорить об этом.
      И возжигаясь Синтезом ИВ Отца, эманируем собственный Огонь Практик в ИВДИВО в целом. В ИВДИВО Кишинёв и Яловены подразделениям служения. Эманируем собственный Огонь Практик, прямым явлением Отца этим в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
      И огнём Практик насыщаем Планету Земля. Мы сегодня не эманируем на территорию Молдовы, не помещается, это общий планетарный процесс, нечем. Это тоже нужно учитывать в своих работах. И синтезируясь с ИВ Отцом, продолжая физично эманировать собственный Огонь Практики, то есть, генерировать его собою.
      Мы благодарим Отца. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь о ночной учёбе сегодня.
      Переключаемся на физику и завершаем наше взаимодействие с Кут Хуми Фаинь этой практикой, но продолжая магнитно и огнём Практик. На этом практика завершена и выходим из неё.
      И на этом завершаем 1-ю часть нашего 34-го Синтеза. Всем большое спасибо.
     




















 


Кут Хуми


 


Лариса Барышева


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


Третий курс Творящего Синтеза Ипостаси


 


Изначально Вышестоящего Отца


 


 


ПРАКТИКИ


 


1


-


го дня


 


 


 


Высокий Цельный Синтез Совершен


ного Метагалактического 


Ощущения


 


Человека Творящего Синтеза


 


ИВДИВО


 


-


 


развития


 


ИВО


 


 


 


 


Ипостасный круг Философских Чтений Синтеза


 


Изначально Вышестоящего Отца


 


34


 


Синтез


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


Подразделение ИВДИВО 262027 ИЦ, Кишинев


 


21


-


22.09


.2019г.


 


 




  Кут Хуми   Лариса Барышева                                   Третий курс Творящего Синтеза Ипостаси   Изначально Вышестоящего Отца     ПРАКТИКИ   1 - го дня       Высокий Цельный Синтез Совершен ного Метагалактического  Ощущения   Человека Творящего Синтеза   ИВДИВО   -   развития   ИВО         Ипостасный круг Философских Чтений Синтеза   Изначально Вышестоящего Отца   34   Синтез                               Подразделение ИВДИВО 262027 ИЦ, Кишинев   21 - 22.09 .2019г.    

