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Возжигаемся всем синтезом и всеми ядрами синтеза, которые есть у нас у каждого, всей подготовкой каждого из нас. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность, все переходим, независимо от подготовки, это Синтез. Становимся в зале ИВДИВО пред Кут Хуми и Фаинь, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преображения каждого из нас и синтеза нас на явление 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
  	И стяжаем 35-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Заполняемся, концентрируем это синтез в нас, вы уже фактически 3 часа в нём, это достаточно, чтоб синтез начал формироваться. И стяжаем далее, форму Учителя 35-го Синтеза, возжигаемся, проникаемся ею. И организуясь этой формой, становимся пред Кут Хуми Фаинь. В этой форме синтезируемся 35-м Синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем 35-й Синтез Кут Хуми направляем его Фаинь. Стяжаем 35-й Синтез Фаинь, направляем его Кут Хуми. 
Входим в магнитный синтез Кут Хуми и Фаинь 35-м Синтезом и, вспыхивая им, просим развернуть, (разворачивайте), все условия, все стяжания, все действия 35-м Синтезом при магнитной поддержке Кут Хуми Фаинь. Просим сохранить магнитную поддержку до окончания данного Синтеза завтра в итоговой практике И возжигаясь магнитным 35-м Синтезом, мы синтезируемся глубже с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем преображение каждого из нас, синтеза нас новым стандартом частности 32-я частностями Изначально Вышестоящего Отца.  
И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 262145-ю Иерархическую Цельность, повышая стандарт нашего действия окутываясь огнём Кут Хуми и Фаинь, то есть, становимся в Физическом Мире Истинной Метагалактики для этой практики. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в зале его, возжигаемся, концентрируемся его Синтезом, и просим Изначально Вышестоящего Отца о преображении каждого из нас и синтеза нас на стандарт 32-х частностей, собственно, самими частностями, аппаратами, системами и частями.
  	 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца его Творение: 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся им. Стяжаем 32 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Отца 32-е эталонные Частности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Преображаемся ими.   Стяжаем: движение эталонное, эталонное ощущение, эталонное чувство, эталонную мысль, эталонный смысл, эталонную суть, эталонную идею, эталонное право, эталонную мощь, эталонный параметод, эталонную основу, эталонное синтез начало, эталонный взгляд, эталонную имперацию, эталонное Я Есмь, эталонные условия. Возжигаемся.
  И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вторые шестнадцать частностей. Стяжаем: эталонное вещество как частность, эталонные эманации, эталонную самоорганизацию, эталонную воссоединённость. Стяжаем: эталонную мерность, эталонную скорость, эталонное пространство, эталонное время. Стяжаем: эталонное поле, эталонное содержание, эталонную форму, вы войдите в эталонную форму. Если сбивается Огонь, я тоже не могу сказать. Стяжаем: эталонную форму, как частность, стяжаем эталонную субъядерность, как частность, эталонную энергию, как частность, эталонный свет, эталонный дух и эталонный огонь.
 Это какой эталонный, тот который должен быть сгенерирован каждым из нас в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца нами. То есть, неповторимые для каждого из нас эталонные явления организованного света в частность ракурсом какой-то материи, духа, энергии, огня, субъядерности, формы. Форма — это очень сложное явление на самом деле. И проникаясь стяжёнными 32-я частностями, мы стяжаем Цельный Синтез 32-х частностей в одно ядро частности каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32-хричное выражение каждой частности друг в друге эталонно. Возжигаемся, проникаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 пакетов эталонных частностей каждой части.
 	И стяжая у Отца Высшим Метагалактическим Синтезом 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 пакетов частностей в каждую из эталонных частей. Эталонные части у нас находятся в Физическом Мире Истинной Метагалактики, поэтому мы стяжаем это здесь. Возжигаемся, насыщая эталоны частей соответствующими эталонными частностями Изначально Вышестоящего Отца минимум 32-хрично.
  	Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщение эталонными частностями эталонных систем частей, так же 4096, стяжая у Отца эталонную организацию генезиса или синтезирования частности нами, возжигаемся. Стяжаем преображение нашей материи аппаратов на способность генерировать 32-е частности как минимум, 32 вида частностей. И проникаясь всем стяжаем, мы стяжаем 32-хричность частностями частей, систем, аппаратов, частностей, аппаратов в синтезе их. И стяжаем преображение таким образом наших аппаратов, систем и частей на явление 32-хрицы частностей каждой частью эталонной.
  	И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая 32-я базовыми пакетами частностей, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 вида прасинтезности частностей в каждую из них, соответственно, пакет прасинтезности. И разворачиваем прасинтезность по соответствующим ядрам эталонных частностей, мы стяжаем цельность и синтез каждого из нас в преображении нас 32-хричностью частностей прасинтезно. И просим Отца переключить каждого из нас и синтез нас на явление 32-х частностей со сменой специфики ключей взаимодействия по частям.  У нас Дома Отца каждая 32-я часть, поэтому, 32-е частности. Это закономерное следствие роста и развития нас такое в стандарте. 
  	И проникаясь всем стяжённым, усваивая и преображаясь, мы разворачиваем ракурсом того стандарта человека, который мы с вами имеем, эманации и репликации 32-хричности частностей и 32-хрицы частностей во все части, системы, аппараты и частности каждого из нас преображая их репликациями эталонов. То есть, если вы человек Метагалактики ФА ваша часть по Высоким Цельным Реальностям, системы – по Изначально Вышестоящим Реальностям, аппараты по Реальностям, частности – как угодно или по присутствиям, или по ВЦР, даже, частности здесь свободно. И вы преображаете этот свой стандарт на 32-хрицу частности.
 	 Если у вас ничего нет, обычно выше Планеты не идёте, но это тоже 16385 Высоких Цельных Реальностей таким планетарным масштабом. Если у вас есть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца – это вторая Метагалактика, ваши части по Высоким Цельностям, системы по Высоким Цельным Реальностям, аппараты по Изначально Вышестоящим Реальностям и так далее. Обычно дальше ни у кого ничего нет. 
  	И проникаясь всем стяжённым, преображая реально стандарты человека в каждом из нас, мы просим Отца утвердить данное преображение и стяжания, и впитывая печать Синтеза Отца, эманируем собою 32-х частность всего во всём, в каждом из нас и в синтезе нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем 32-х частность человека собою в ИВДИВО Кишинёв, Яловены нет, восемь человек есть, и в ИВДИВО Яловены, завтра чтоб были, вам фора даётся, в ИВДИВО других Служащих, здесь присутствующих других подразделений. Эманируем 32-х частность человека собою в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

    Практика 2. Стяжание 256 Синтезов ИВО. стяжание 256 ядер Синтеза. Стяжание личного огня. Стяжание Единицы собственного огня.
Итак, возжигаемся 35-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 35-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 262080-й Иерархической Цельности. Эти стандарты нужно по максимуму стяжать из Истинной Метагалактики переходим в зал Кут Хуми и Фаинь, окутываясь их Огнём, становимся 262080-й Иерархической Цельности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, концентрируемся им. Только уплотните этот Синтез от макушки до пят, чтоб всё тело заполнилось 35-м Синтезом Синтезов Отца, Кут Хуми и Фаинь.
И, проникаясь этим Синтезом Синтезов, мы стяжаем у Кут Хуми и Фаинь перестройку Синтеза каждого из нас и синтез нас на 256-ричность Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 262145-ю Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом, синтезируемся в этом зале с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца преображения каждого из нас 256-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им.
 	Стяжаем 256 Ядер Синтезов Изначально Вышестоящего Отца эталонно каждому из нас и синтезу нас и, разворачиваемся пред Отцом тем количеством Ядер Синтеза, которые мы прошли физически, когда первые 64 Синтеза стоят по позвонкам: чётные в позвонках – нечётные между позвонками. С 65-го и выше Синтезов, только, кто проходил Ипостасные и Профессиональные, стоят в центре головного мозга одной центровкой. И, держа количество Ядер Синтеза, определённые собою, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение каждого Ядра Синтеза 256-тью видами Синтеза Отца в каждое Ядро, впитывая 256 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
	И, стяжаем вместе с этим Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца переплавить в Ядрах Синтеза, старые стандарты Синтеза, имеющиеся у нас, к сожалению, из–за закрытости нас пред Отцом Ядра Синтеза, иногда, застаиваются. Отец–то Творит стандарты в них постоянно. Вопрос в том, что, иногда, мы не допускаем Отца к этому процессу в нас. И, стяжаем Поядающим Огнём Отца сплавление любых старых стандартов, например, жизнь только Метагалактикой ФА. Это уже те стандарты, которые в годы Синтеза накоплены. У некоторых ещё более древних стандартов имеются, недействующие Ядра, к сожалению, могут зарастать мхом – это вам от Отца такие слова.
	Ядрами Синтеза, как минимум, нужно возжигаться, Нить Синтеза возжигать из Ядра Синтеза. И, проникаясь, то есть, сам Синтез, он не зарастает. Но, вопрос в том, что не действуем им. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, его 256-ричным Синтезом, мы просим Отца переключить каждое, из имеющихся в нас Ядер Синтеза на 256-ричные Синтезы Отца внутри них. И, проникаясь всем этим стяжённым, вспыхиваем Ядрами Синтеза 256-ричными в каждом из нас во взаимном их выражении. Стяжаем у Отца План Творения Синтезом каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. 
И стяжаем прообразно потенциальные 256 Ядер Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Это не отменит их прохождение ни в коем случае. Их нет реально, этих Ядер Синтеза, выше сотни точно. Есть просто перспектива, судьба, путь когда-нибудь эти Ядра иметь. Когда-нибудь ими преобразиться и действовать и когда-нибудь – это в веках.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, выстраиваем 256-рицу Ядер Синтеза. Те же, первые 64 или сколько у вас есть из первых 64-х по позвоночнику Нитью Синтеза, остальные в центре головного мозга. И, преображаясь 256-ричным Синтезом Отца, мы стяжаем у Отца возможность генерировать собой Огонь имени своего, того имени, которое сейчас на физике у вас есть по паспорту, просто имя, без отчества и фамилии. И, стяжаем на 256 Синтезов Отца имя каждому из нас. На физике звучит по паспорту, не выдумывайте ничего, а как у Отца это звучит, сами спросите. И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение Единицы Отца, как Единицы Огня 256-ричным Синтезом Отца в каждом из нас на новое качество, новое выражение 256-ричное.
И, стяжаем оформление каждому из нас Единицы Огня собою, одну по имени нашему. И, возжигаемся этой единичностью и уникальностью, неповторимостью Огня каждого из нас в целом. В основе каждого Ядра из 256-ти лежит крупица Синтеза, соответствующая отцовскому – это подарок. Всё остальное нарабатываем сами. И, вспыхивая неповторимостью Огня каждого из нас, начинаем эманировать собственный Огонь явлением синтезов Изначально Вышестоящего Отца, теперь у кого, сколько есть в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, формируясь цельной Единицей в Отце, как человек – выразитель Отца. 
Эманируем собственный Огонь именем своим в ИВДИВО в целом – это и достойно, но это и ответственно, проживите. Эманируем собственный Огонь именем своим в ИВДИВО Кишинёв, в четыре Метагалактики, фиксируя это, эманируем собственный Огонь в ИВДИВО Яловены, так же, фиксируя это четырьмя Метагалактиками, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас. Эманируем собственный Огонь, в ИВДИВО каждого и окутываем физично Планету Земля каждый своим Огнём и все вместе в явлении Изначально Вышестоящего отца.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
Практика 3. Стяжание части Голос Полномочий.
  Прям чисто внешне физически такой посыл, а поток воздуха трансформируется в звуки. Всё. А здесь эта вся модуляция голоса, она осуществляется множеством тонких механизмов, посылов, импульсов, идущих из мозга, идущих из возможностей этого голосового аппарата, и тогда мы слышим речь человеческую, в которой и есть Полномочия какие-то, или они недостаточны, в зависимости от нашей подготовки. То есть, любая речь имеет какой-то уровень Полномочий. Идём стяжаем часть, на ночь идём, тренируемся ею. Всё остальное завтра.
                Мы возжигаемся 35 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 35 Синтеза. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Переходим в зал ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики, становясь пред Кут Хуми и Фаинь в форме Учителя 35 Синтеза, настраиваемся на них. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Условия стяжания 35 части Голос Полномочий каждому из нас и синтезу нас.
 И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, их магнитной поддержкой, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в его зале, разворачиваемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 35 часть Голос Полномочий каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем сферу части в целом, стяжаем ядро Синтеза части, возжигаемся. Стяжаем 65536 оболочек части, возжигаемся. Стяжаем 4096 ядер Синтеза эталонных систем части, чакры. Стяжаем 4096 ядер эталонных аппаратов систем части, реплицируя 4096 аппаратов в каждую систему. Далее стяжаем 4096 ядер Синтеза эталонных частностей части, чувства Голоса Полномочий и реплицируем частности в каждый аппарат системы части, проникаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, выстраиваясь этой частью пред Отцом всем стяжённым, мы стяжаем эталонное Чувство Голоса Полномочий каждому из нас, возжигаемся. И стяжаем насыщение этой части чувствами, эталонными чувствами Ипостаси каждому из нас и синтезу нас, прося Отца сформировать условия восприятия чувства Ипостаси Голосом Полномочий каждому из нас, возжигаемся, проникаемся Отцом в этом. И насыщаемся ракурсом Ипостаси 35 Синтеза 1048576-ю видами эталонных чувств или просто эталонными чувствами Голоса Полномочий. 
И синтезируясь с Отцом, утверждаемся этой частью, разворачиваемся ею. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталон части Голос Полномочий как минимум 35-й иерархической цельности, возжигаемся ею. Синтезируемся с частью Голос Полномочий и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию и 16-ричную репликацию этой части соответственно эволюциям. 
И утверждаясь всем стяжённым, эманируем Огонь части Голос Полномочий в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Огонь этой части в ИВДИВО Кишинёв, в ИВДИВО Яловены. Фиксация 4-мя метагалактиками. Эманируем Огонь части Голос Полномочий в ИВДИВО компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Преображаясь всем стяжённым и физически окутываем планету Земля Огнём 35 части, переключаясь и перестраиваясь на полномочность каждого из нас с организацией планетарными внешними условиями, планетарными галактическими, как минимум. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас этой частью. Просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ночную учёбу, в том числе, деятельностью с применением этой части. Проникаемся условиями ночной учёбы. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за эту практику и не выходя из магнитного синтеза с ними и продолжая эманировать всё стяжённое этой практикой, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
На сегодня всё. Всем большое спасибо. Завтра в 9-ть? Завтра в 9-ть. Спасибо. 
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