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Практика 4. Стяжание Планов Творения ИВО Ипостасности Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси.

       И так, мы возжигаемся 35-м Синтезом ИВ Отца. Возжигаемся формой Учителя 35-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1.048.512 Иерархической Цельности. Стяжаем на физику их огонь и Синтез, проникаемся их Огнём и Синтезом. Окутываемся их Огнём и Синтезом. 
      И возжигаясь Синтезом Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 1.048.512 Иерархическую Цельность. Становимся пред ИВАС Кут Хуми Фаинь, настраиваемся на них, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза ИВ Отца, и просим условия вхождения каждого из нас синтеза нас в явлении Ипостасности ИВ Отцу, ракурсом Истинной Метагалактики и метагалактичности. С постоянством, с переключением на постоянное явление синтеза 4-х выражений Человека, собственно Человека   ИВ Отца, Посвящённого, Служащего и Ипостаси в стяжании Плана Творения ИВ Отца этим.  
      И синтезируясь с ИВ Отцом, здесь же в зале ИВДИВО, мы стяжаем Огонь и Синтез ИВ Отца, проникаемся им. Переходим в зал ИВ Отца в 1.048.577-ю Иерархическую Цельность. Глубже проникайтесь. Никаких ваших личных состояний здесь быть не может, нужно отдаться именно этому Синтезу Отца, чтобы преодолеть себя внутренне, и переключиться на Истинную метагалактичность. Некоторые в иллюзиях находятся, не доходят, даже, окутавших Огнём Кут Хуми и Фаинь. Не доверяют Кут Хуми Фаинь, не доверяют себе, не доходят до зала Отца, поэтому. Вот, нет ваших личных состояний. Чтобы переключиться нужно полностью раствориться в Кут Хуми Фаинь, а потом в Отце. Потом из это сформируется ваше состояние, как вы сидите, позиционируете себя и так далее.
      Становимся в зале Отца пред ним, настраиваемся на него, синтезируемся с ИВ Отцом, приветствуя его. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем Синтез ИВО. Просим Творение Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении Ипостаси синтезом 4-х Ивдивных реализаций в каждом из нас и в синтезе нас Человека, Посвященного, Служащего и Ипостаси. А также просим у Отца План Творения перестройки каждого из нас. 
      И синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Человека ИВО каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. Стяжаем у ИВ Отца ракурсом Истинной Метагалактики 4-х миров Истинной Метагалактики 1.048.577 видов Синтеза Человека, как человеческих реализаций.  Возжигаемся, проникаемся. И стяжаем у ИВ Отца План Творения Человека каждого из нас, каждому из нас, синтезу нас Истинной Метагалактикой, синтезом 4-х Метагалактик. И преображаемся, фиксируя головным мозгом Ядро Синтеза Плана Творения Отца, снося, сжигая любые Восприятия и масштабы, предварительные представления того, каков Человек у Отца. Вот, представьте все, что мы не знаем пока, что есть или кто есть Человек, ракурсом Истинной Метагалактики. Никто не может знать, нечем было знать, нужно попробовать просто принять План Творения Отца такого Человека собою. Переключайтесь. 
Дело не в масштабах, внешних, а дело в качестве Огня и Синтеза. Попробуйте настроиться и войти в то качество Человека, внимание, Истинного Человека, Метагалактического Человека. Ипостасного Человека. Это то, что творит Отец нами и в нас. И разверните воспринятый Огонь и Синтез, очень просто, если нет никаких преград, очень просто Синтез входит, и вы его разворачиваете. И не определяйте он какой, нечем сейчас определяться. Эта попытка определиться, эти попытки вернутся к старому.
      Далее, глубже синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Посвящённого ИВ Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем прямой Огонь Посвящённого ИВО ракурсом Истинной Метагалактики, напрямую. И заполняемся впервые, этим огнём. Заполняемся впервые Синтезом Посвящённого. И синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем у Отца План Творения Посвящённого, ракурсом Истинной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у ИВ Отца 1.048.576 Прав Созиданий Посвящённого, ракурсом Истинной Метагалактики, соответственно, 1.048.576 вариантам реализации Посвящённого. И возжигаясь, насыщаемся этими Правами Созидания, ракурсом реализаций соответствующих, прося Отца сотворить перспективы Посвящённого, ракурсом Истинной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас.
      И возжигаясь Планом Творения Посвящённого, стяжаем Синтез 2-х Планов Творения Отца Человека и Посвящённого, ракурсом Истинной Метагалактики. И возжигаемся этим однородным Синтезом и Огнём, фиксируя вначале головным мозгом, в центре мозга, однородным Синтезом, Огнём Человека, Посвящённого ракурсом Истинной Метагалактики, а затем разворачиваем по всему Телу этот Огонь и Синтез.
      Далее, глубже синтезируясь с ИВ Отцом, Человеком Посвящённым, мы стяжаем у ИВ Отца прямой Синтез Служащего каждому из нас. Только некоторые пугаются, а это не на одно воплощение идёт перестройка. Не забывайте, что это рабское состояние, никто с вас больше, чем по вашим возможностям не спросит. Всё получится. 
      И проникаясь ИВ Отцом, проникаясь Синтезом Посвящённого, стяжаем Огонь Посвящённого. Далее, стяжаем План Творения Посвящённого, переключаемся на Служащего. Входим в Синтез Служащего стяжаем прямой Огонь Служащего ИВ Отца. И оформляясь Огнём и Синтезом, мы просим План Творения Служащего каждому из нас и синтезу нас.  Заполняя, сначала головной мозг Синтезом и Огнём Служащего, из центровки. Огонь эманирует, вот в пределах черепной коробки, не выходя за её пределы, концентрируясь переключаемся мозгом «Я Есмь Служащий ИВ Отца», План Творения это оформляет. И разворачиваем потом только, по всему Телу Огонь и Синтез Служащего. Далее, возжигаемся Цельностью Человека, Посвящённого, Служащего в каждом из нас троично.
      Ещё глубже синтезируемся с ИВ Отцом, мы стяжаем Творение ИВ Отца, стяжаем прямой Синтез Ипостаси ИВ Отца. Возжигаемся, проникаемся. Стяжаем далее, прямой Огонь Ипостаси ИВ Отца. Это 4-е состояние, вспоминайте всё, что знаете об Ипостаси, чтобы эти связочки сработали, но не держите никаких пределов, установок это кто. Мы не знаем до конца, кто такой Ипостась. Только Ипостасностью мы начинаем входит в Отца по-настоящему. А ещё глубже Учителем, и проникаясь Ипостасью ИВ Отца, концентрируем Огонь и Синтез Ипостаси, сначала головным мозгом, потом разворачиваем по всему Телу.
      И возжигаемся Ипостасью ИВ Отца, в явлении Ипостасным ИВ Отца, ракурсом Истинной Метагалактики. И стяжаем у ИВ Отца насыщение каждого из нас и синтеза нас Началами Творения и Творящим Синтезом Служащего и Ипостаси. Стяжаем для этого 1.048.576 Начал Творения Служащего. Возжигаемся. И стяжаем 1.048.576 Синтез Начал реализации Ипостаси, ракурсом Истинной Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.
      И синтезируясь с ИВ Отцом, возжигаясь 4-мя Планами Творения Отца, 4-мя видами Синтеза и Огня Отца, мы стяжаем однородный Синтез Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем один Цельный План Творения Ипостаси, берём по максимуму названия, каждому из нас и синтезу нас в явлении ипостасности ИВ Отцу, ракурсом Истинной Метагалактики. И проникаясь Отцом, внимание, здесь, чтобы до конца войти в ипостасность, нужно прожить и понять, что Отец в нас, внутри, даже, Отец Истинной Метагалактики, он не где-то там высоко, а мы перед ним стоим. В Ипостасности этого уже нет, это, даже, у Служащего нет. 
 Отец в нас внутри, в каждом Ядре Синтезом своим присутствует, в каждой клеточке Огнём своим присутствует. И Отец ведёт Огонь и Синтез внутри нас, даже, в Физическом Теле. Переключайтесь на такой однородный Синтез, на такую глубину ипостасности, и старайтесь до Физического Тела провести и офизичить Ипостасность ИВ Отцу. И там, где остаётся «Я без Отца, старайтесь всё тоже, такие свои состояния, свои жизненные пространства заполнить вот этим Отцовским Синтезом и Огнём. Так чтобы вы могли сказать: «Я Есмь Отец», по ключу 1-4, Ипостаси ходят Я Есмь или в Аватара. Поэтому, по служебной должности или по Должностной компетенции -  Аватары по максимуму, а минимально должны быть Ипостась.
      И синтезируясь с ИВ Отцом, разворачиваясь 4-ым однородным Синтезом Человека, Посвящённого, Служащего и Ипостаси пред Отцом, ракурсом Истинной Метагалактики, мы стяжаем у ИВ Отца Жизнь ИВ Отца Человека – Ипостаси. Обновляя Жизнь каждого из нас, Огонь Жизни, Синтез Жизни. Стяжаем преображение Ядра Синтеза Жизни ИВ Отца в Монаде каждого из нас.
      Далее, синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем, знаете, как укрепление Жизни, Репликации Жизни, Репликациями ИВ Отца. Человек без Репликации, а это к Омеге больше тянет, он не устойчив в своей Жизни, проживите это сейчас. А Репликации очень устойчивые эманации Отца, и творящие одновременно, они нас чётче фиксируют и держит. И эта устойчивость подкрепляется с нашей стороны Правами Посвящённого, Правами Созидания Посвящённого.
      И проникаясь ИВ Отца, мы стяжаем Репликации Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси каждому из нас и синтеза нас. Этим однородным Синтезом поддерживает нас Отец репликационно.
      Далее, синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем у ИВ Отца Созидание каждому из нас и синтезу нас Отца, чтобы мы действовали Отцом. Проживите пожалуйста. (Пауза). Когда Жизнь насыщает нас, Репликация поддерживает, Созидание позволяет действовать, движет нас. Насыщайтесь Созидание Ипостаси.
      Далее, синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем у ИВ Отца Творение ИВ Отца и постоянство Творения Человека – Ипостаси, ракурсом Истинной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. когда мы сами изнутри Отцом ведомы, и преображаемся его Творением. Более того, вовне осуществляем собою Творение Отца. Таким образом, Отец продолжается нами, нами творит, нашими руками, ногами, нашими глазами смотрит и так далее. То есть, продолжается нами во всём, преображая нижестоящие Созидания, Репликации, Жизнь. Таким образом, мы 4-рично фиксируемся в ИВ Отце, Синтезом 4-х Метагалактических выражений в вершине Истинной Метагалактикой.
      И преображаясь Ипостасно ИВ Отцу, стяжаем личный План Творения каждому из нас на эту эпоху, на 65 миллионов 536 лет физическом в земном исчислении. Проникаемся, принимаем один на один от Отца личный План Творения Синтезом Отца во все Ядра клеток, минимально всем Физическим Телом, начиная с головного мозга. Вот, попробуйте, каждую клеточку головного мозга изнутри заполнить Синтезом Плана Творения Отца. И проникаясь Планом Творения ИВ Отца, разворачиваем этот Синтез эманациями каждой клеточки в их пересечении, в их единении между собой, являя собственный Синтез Ипостасности Отцу этим. Синтез тех стандартов, которые мы должны достичь.
      И углубляя Синтез с ИВ Отцом, мы стяжаем Вершение ИВ Отца, как вид Синтеза его. Насыщаемся Вершением ИВ Отца. Отец вершит, утверждает совершенно новый, и для него кстати, Синтез Ипостасность каждого из нас. Синтез реализации это нижестоящее, для каждого из нас, чтобы всё, что сейчас синтезировалось между нами и Отцом, свершилось. И проникаясь ИВ Отцом, Владыка говорит, принимая Творение ИВ Отца, возжигаясь, становимся пред Отцом Ипостасно, в прямом, незыблемом продолжении Отца.
     И эманируем, мы просим Отца утвердить Ипостасность новую, сложившую, ракурсом Истинной Метагалактики. Возжигаемся Синтезом Отца, и эманируем Ипостасность собою. Внимание, эманировать Ипостасность, это эманировать Творение. Сообразите, переключитесь. Творение Отца собою продолжите лично.
       Эманируем Творение ИВ Отца собою в ИВДИВО в целом. Одновременно усваивая этот опыт, продолжаем формирование Ипостасного Тела этим кругом Синтеза.
      Далее, глубже синтезируясь с Отцом, эманируем Творение ИВ Отца более конкретно, целенаправленно в ИВДИВО Кишинёв, Синтезом 4-х Метагалактик, ракурсом Истинной. В ИВДИВО Яловены. Эманируем. У вас 8-мь человек есть, да?! Молодцы. Эманируем Ипостасность собою, как Творение Отцом в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
 Возвращаемся в физическую реальность. И эманируем физически на всю Планету Земля Ипостасный Огонь Творения Отцом. Это то, что вы творите Отцом, должны будете довести до офизичивания. Это то, что записано в Огонь Синтезом, вместе с Огнём идёт Синтез того, что вы должны сотворить с Отцом. И встраиваетесь этим во внешнюю среду Планеты Земля, преображая её одновременно, преображаясь сами, адаптируя Планету Земля этим Огнём и Синтезом. Адаптируясь. сами (Пауза). 

Есть. Причём, материи не касаемся. Творение всегда идёт впервые, независимо от того, что есть в материи. Она потом Созиданием пристраивается в материи. Поэтому, никакие негативы не должны вас касаться, если вы   Ипостасны Отцу. Не касаются.
      И мы благодарим ИВ Отца за Творение нас, переключение нас на Ипостасность. Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, она помогала нам.  Возвращаемся в физическую реальность. И выходим из практики. 
      Практика 5.  Стяжание Человека Синтезности ИВО
Практика 6 Стяжание Ядер Синтеза с записью Эталонной Самоорганизации ИВ Отца
      Итак, мы возжигаемся 35-м Синтезом ИВ Отца. Возжигаемся формой Учителя 35-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически. Возжигаемся их Огнём и Синтезом, концентрируя их Огонь и Синтез, переходим в зал ИВДИВО 262080 Изначально Вышестоящей Цельности. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов ИВ Отца. Просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление организации Самоорганизации материи каждым из нас, синтезом нас и вокруг нас Синтезом 4-х Метагалактик, Синтезом материй Метагалактики, взрастая внутри каждого одновременно. 
      И проникаясь Синтезом Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез всех Синтезов, имеющихся у нас, всех Ядер Синтеза, всех стяжённых Синтезов, всех достигнутых Синтезов, всё нижестоящее включается, как часть.
      И проникаясь Кут Хуми Фаинь магнитно, в том числе, мы синтезируемся с ИВ Отцом, переходим в его зал 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Становимся пред Отцом, настраиваемся на него, синтезируемся с ИВ Отцом. Проникаемся его Огнём и стяжаем Синтез ИВ Отца, возжигаемся им, и просим Отца наделить нас Эталонной организацией материи мерой нашей подготовки, рост, развитие, перспектив наших.
      И синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем 6-сть Ядер Синтеза Самоорганизации ИВ Отца. Впитываем их. И стяжаем Самоорганизацию, Эталонную Самоорганизацию, Эталонный Синтез Самоорганизации планетарный, Планеты Земля. Самоорганизация - это всегда действие в материи. С учётом того, что Земля собою фиксирует 4-ре Метагалактики. Она вышла на вершину физического мира Истинной Метагалактики, встроилась в неё. Значит, Иерархические Цельности проникают на Планету и организует материю Планеты, в том числе, Истинно. Это достижение одного из Синтезов, который вёл Глава ИВДИВО, то есть, когда отслеживаете, вам понятно, направление действия.
      И проникаясь ИВ Отцом, включаем первичную начальную Самоорганизацию материи каждого из нас Планеты Земля. Заполняясь Синтезом, как Стандартами и преображаясь этим Синтезом. Преображаясь, это значит, выходя на этот уровень параметров Самоорганизации. Для кого-то этот уровень Самоорганизации сработает, как частичный, один из более высоком.
      Далее, синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем Эталонную, Эталонный Синтез Самоорганизации материи Метагалактики ФА Высокими Цельными Реальностями. Возжигаясь этим Синтезом и разворачиваем этот Синтез, стяжая его Ядром по всем нашим Ядрам, преображаясь на ещё более высокий Уровень Самоорганизации. Где предыдущий стяжённый, может сплавить, между прочим.
      Далее, синтезируясь глубже с ИВ Отцом, мы стяжаем 3-й уровень Самоорганизации материи, материи Метагалактики Изначально Вышестоящей. И стяжаем Ядро Синтеза, Эталонной Самоорганизации Изначально Вышестоящей Метагалактической. Для тех, у кого есть Абсолют ИВ Отца, это действует. И впитываем Эталонную Самоорганизацию материи, как субстанцию этим.
  Далее, синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем у ИВ Отца Ядро Синтеза Эталонной Самоорганизации Высокой Цельной Метагалактической, Изначально Вышестоящими Цельностями. Проникаемся, возжигаемся и преображаемся. Вот здесь, попроживайте, для большинства это очень высокая Самоорганизация. Мы сейчас в этой Метагалактике стоим у Отца в зале. Высокой Цельной Метагалактики.
      Далее, синтезируясь с ИВ Отцом, ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, мы стяжаем у Отца 4-ый уровень Самоорганизации Метагалактической. Стяжаем у Отца Истинно Метагалактическую Эталонную Самоорганизацию нашей материи. Между прочим, здесь становится легче. Истинно Метагалактическая, но Эталонная Самоорганизация нашей материи. Проникайтесь ею, возжигайтесь, напитывайтесь.
      Далее, синтезируясь, как Ипостаси ИВ Отцом, в прямом продолжении выражений Отца, мы стяжаем у ИВ Отца Ивдивную Эталонную Самоорганизацию каждого из нас и синтеза нас. И преображаем Ядром Синтеза Эталонной Ивдивной Самоорганизации материи ИВДИВО каждого, и все состояния материи на явлении Ивдивности, и в этом прямой Самоорганизации Отцом.
      И синтезируясь с Отцом, стяжаем 7-й вид Самоорганизации ИВ Отцом напрямую, в явлении и развитии Ипостасности Отцу каждым из нас и синтезом нас. 4-е вида Самоорганизации материи. И, 2-а вида Самоорганизации Отцом ИВДИВО, ещё более глубокий, они вне зависимости от любых материй. И попроживайте пожалуйста, напрямую Самоорганизацию самим Отцом. И вот в этом, синтезируясь с ИВ Отцом ещё глубже, и сорганизуясь с Отцом, прямым явлением Отца собою здесь и сейчас, где ИВДИВО вокруг преображается этой соорганизацией Отцом.
      Мы стяжаем у ИВ Отца насыщение каждого из нас и синтеза нас частностями Самоорганизации, Эталонными. И стяжаем 1.048.576 Частностей Самоорганизации Эталонно, как Самоорганизации ИВ Отцом напрямую. Напитываемся. Напрямую его опытом Самоорганизации, это очень серьёзно. Впитываем, насыщаемся.
      Далее, синтезируемся с ИВ Отцом, мы стяжаем у ИВ Отца 1.048.576 Частностей Самоорганизации Ивдивной, Эталонно. Впитываем Ивдивную Самоорганизацию. Самоорганизацию Домом и в Доме. Далее, стяжаем 1.048.576 Частностей Самоорганизации Эталонно Истинной Метагалактики. Насыщаемся из материи 4-го вида Метагалактики частностями Самоорганизации по одной, за каждую Иерархическую Цельность.
      Далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем 1.048.576 Частностей Самоорганизации Эталонно 3-й Метагалактикой Высокой Цельной Метагалактики, по 4-ре за каждую Изначально Вышестоящую Цельность. Возжигаемся.
      Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца 1.048.576 Эталонных Частностей Самоорганизации Изначально Вышестоящей Метагалактики, по 16-ть за каждую Высокой Цельности.
      И далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем 1.048.576 Эталонных Частностей Самоорганизации Метагалактики ФА. Насыщаемся. По 64-е за каждую Высокую Цельную Реальность.
     Далее, синтезируясь с Отцом ещё глубже, стяжаем также 1.048.576 Эталонных Частностей Самоорганизации Планеты Земля в Синтезе с 4-мя Метагалактиками, так же по 64-е за каждую Высокую Цельную Реальность Планеты Земля. (Пауза).
      И проникаясь всем стяжённым, насыщаясь всеми стяжёнными, там больше, чем 7 млн частностей Самоорганизации, напитываясь. Мы стяжаем индивидуально каждому из нас у Отца, Уровень Самоорганизации материи нашей, на шаг более высокой, чем мы готовы явить собою, тот, куда мы идём, какой у каждого свой Уровень, какого вида материи, какой Метагалактики, это видно Отцу напрямую. Просто устремитесь на повышение качественной материи. Рост Уровня Самоорганизации имеет эффект рост качества материи напрямую. И переключаемся в Отце, как Ипостась, на более высокий Уровень Самоорганизации. Если слишком высоко взять, мы его не исполним, не разберёмся в этом. А нужно брать то, на который мы готовы, нужно развитие на шаг дальше. Придётся теперь по жизни чуть-чуть поднапрячься и вырастить качество любых своих действий. Есть. 
      И проникаясь этой новой Самоорганизаций, входя в неё, преображаемся, разворачивая её вокруг нас. Вот, проживите пожалуйста, когда от вас отпадают, сейчас Отец показал в этом новом качестве ненужные материальные состояния – эмоции, чувства, знания, не нужные действия, не эффективные для этой Самоорганизации. Они просто отваливаются, как будто ошмётки такие, это чувствуется на коже, даже, того тела и, как бы вырастая, обновляясь этим новым Уровнем Самоорганизации материи своим. Ну вот проживите, у вас комфорт должен от этого появится, интерес между прочим, какой-то стимуляции тела, возожженности. Потому что новое качество материи, которое Огнём, хотя бы, чувствуется, вы вот-вот уже прикасаетесь, всегда вас стимулирует на то чтобы это достичь. Это новые дела, это новые результаты в этом Уровне Самоорганизации. Есть.
      И стяжаем у ИВ Отца План Творения каждому из нас в новом и обновлённом варианте Самоорганизации материи каждого из нас и синтеза нас. И впитываем этот План Творения и заполняемся от Отца Огнём, Духом, Светом, Энергией, Субъядерностью, Вершения Плана Творения нашей материи. Всем что сможете.  Проникаясь Отцом, напитываясь Отцом, чтобы эти все условия нового качества материи у вас реализовались. Молодцы.
      И эманируем собою в ИВДИВО в целом. Явление «Я» нового уровня, или «Я Есмь» нового уровня Самоорганизации, как Ипостась ИВ Отца. Эманируем Огонь Ипостаси, с более глубоким Уровнем Самоорганизации собою. Вообще, Огонь Самоорганизации эманируем собою в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Кишинёв, в ИВДИВО Яловены, кто откуда, эманируем. В ИВДИВО Компетентного каждого из нас. В ИВДИВО каждого.
      И Огонь Самоорганизации направляем на Планету Земля, очень тщательно её укутывая этим Огнём. И это очень важно, этим будет гасится хаос, который творится на Планете, у нас появились генераторы хаоса, между прочим. Неважно, что это и кто это. Этот Огонь Самоорганизации, как Огонь более высокого состояния материи, он гасит всё, что не организовано по его течению.
      И продолжая эманировать, мы благодарим ИВ Отца. Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь за Творение нас. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. Всё. Прожили?!
      Это всё, что у вас в головном мозге работает, но это вас отстраивает. Вам легче должно быть, у вас чёткость, ясность должна вырастать к концу Синтеза по поводу, что такое Цельность, в этой Цельности какова Самоорганизация, её уровни, что это взаимосвязывает и соединяет, и как это, вообще, даже, проживается. Молодцы. Отдыхаем. Перерыв.
    	Вы можете расписать принципы по какому-то делу. Увидеть базовые составляющие. У вас дела будут максимально эффективно складываться. Самоорганизация всё это собирает. Всё это держит цельный мозг. 
Практика 7.  Стяжание Части Принцип ИВО
Мы возжигаемся 35 Синтезом ИВО. Возжигаемся формой Учителя 35-го Синтеза. Синтезируемся физически с ИВАС Кут Хуми и Фаинь. И проникаясь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, выходим в зал ИВДИВО в 262080-ю ИВЦ. Разворачиваемся командно индивидуально пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, и стяжаем Синтез Синтеза ИВО, и просим Аватаров Синтеза об условиях преображения каждого из нас, синтеза нас на явление Части Принцип ИВО и развёртывания действия Принципами, Принципатами Отца в материи каждому из нас и синтезу нас. 
И, проникаясь, Кут Хуми и Фаинь, их Магнитным Синтезом, мы синтезируемся с ИВО 262145 ИВЦ. Переходим в зал ИВО, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем Синтез ИВО и просим у Отца Творения части Принцип каждому из нас и синтезу нас. Вообразите, что часть Принцип предполагает наличие материи Принципа. Материя, состоящая из Принципов. Или материя, находящаяся внутри Принципов. Это очень высокая часть, она ракурсом Синтезного Мира минимум стяжается. 
И проникаясь ИВО, мы стяжаем Огонь принципа ИВО, стяжаем Синтез Принципа ИВО, стяжаем собственно часть Принцип ИВО каждому из нас с центровкой в центре головного мозга, и разворачивая его сферой вокруг Ипостасного Тела, стоящего пред Отцом. И стяжаем Ядро Синтеза части Принцип, возжигаемся им, концентрируя Синтез Принципа Отца собою. Стяжаем у ИВО 65536 оболочек части Принцип, возжигаемся.
Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Систем Принципа, Чакры Принципа. Стяжаем у ИВО 4096 Ядер эталонных Аппаратов Принципа, Аппаратов Систем Принципа, Реплицируя по 4096 Аппаратов в каждую Систему, возжигаемся. 
И синтезируясь с Отцом, стяжаем 4096 Ядер Синтеза, эталонных Частностей Принципа, Чувств Принципа, где Чувства не то, что мы чувствуем в бытовом смысле, а то, что мы синтезируем своими Чувствами в момент рождения этого Чувства. 
[bookmark: _GoBack]И далее, глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликацию каждой эталонной Частности по 4096 в каждый Аппарат, каждой Системе Части Принципа. И далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, напрямую в Синтезе с его такой же частью 1048576 эталонных Принципов каждому из нас и синтезу нас, фиксируя эти эталонные Принципы как Принципы отстройки фиксации, организации материи миллиона человеческих подготовок. 
И проникаясь всем стяжаемым, возжигаясь, насыщаясь Принципами эталонными Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся в целом частью Принцип. И синтезируясь с ИВО как Ипостаси, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение каждого из нас, нашего опыта, нашей материи, нашего Духа, нашего тонкого тела Принципами ИВО.
И разворачиваемся для этого нашими тонкими Мировыми Телами, они у нас есть уже, пред Изначально Вышестоящим Отцом, выводя из цельного Тела, стоящего пред Отцом, влево ставим Тонкое Мировое Тело, чуть-чуть влево и вперёд. Просим у Отца эталонный Взгляд Принципами на наше Тонкое Мировое тело, проникаемся Отцом, насыщаемся этим Взглядом как Частностью. И смотрим Взглядом Отца на наше тонкое Мировое Тело, его состояния материи тонкости. Это не физическое восприятие, там можно увидеть, конечно, обувь, одежду там у вас. Проживите эманации, взгляд, он внутренне смотрит. Проживите эманации этой тонкости. Насколько вы организованны Принципами Отца. Насколько эта работа, вообще, началась в ваших Тонких Телах, а потом и в физическом. Как смотрится сама материя тонкого тела с точки зрения физики она такая, слегка прозрачно, голубовато - эфирно может смотреться. Может - это один из взглядов. И это взгляд с физики. С точки зрения тонкого Мира - это обычное тело должно быть. Можете спросить у своего тонкого тела, любит ли оно Принципы Отца? Прямо таким вопросом, спросите. Некоторые тела шарахаются от Принципов Отца, а некоторым очень интересно так жить. Проясните. 
И далее впитываете это тонкое тело в состав части Принцип, становимся частью Принцип пред Отцом ещё раз. И начинаем разворачиваться Огнём Принципа новых стяжённых принципов. В материи мы ещё можем не иметь их в проявлении. 
И пережигаем в тонком теле все их некорректности, насыщая тонкое Мировое тело Принципами ИВО, адаптируя к тонкому телу и насыщаем. И стяжаем синтез тонкого Мирового тела с частью Принцип двух частей. Тонкое Мировое тело как часть имеется в виду между собою, и возжигаясь этим синтезом. У нас и пойдёт единое действие тонкого Мирового тела. Это обобщение действия Мудростью и принципа, то есть, мы вводим в нашу Мудрую практику или практику Мудрости Принципы Отца таким образом. 
Просто впитываем часть в часть друг друга и проникаемся. Просто впитываем по принципу ключик к замочку, подобное к подобному. Это как раз Синтез третьего горизонта. 
И преображаясь цельно, становимся пред Отцом, завершая, сжигая те не корректные Принципы, которые у нас могли быть в опыте нашем, в накоплении. Если видели какие-то плотные состояния материи, такие заструктуренности в тонком теле. Это с точки зрения Принципов застревали, застревание на каких-то принципах. Там, где их нет, там их нет, там вообще ничего не видно. Где-то старые принципы проявлялись.
 Преображаясь Мудростью своей, новыми Принципами Изначально Вышестоящего Отца, а также тонким Мировым Телом. Усваивая Принципы Отца вышестоящей материи, мы эманируем Огонь части Принцип в ИВДИВО, встраиваясь в ИВДИВО, сонастраиваясь с ИВДИВО. Прям преображаясь Домом, эманируем Огонь части Принцип собою в ИВДИВО Кишинёв. Далее, в ИВДИВО Яловены синтезом четырёх Метагалактик каждым Подразделением. Эманируем Огонь части Принцип в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И направляем Огонь Принципов Изначально Вышестоящего Отца собою на Планету Земля, окутывая её этим Огнём цельно, наполняя Принципами организации материи. И на физику Планеты Земля, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за Творение нас, развитие нас Принципами частью.
Возвращаемся в физическую Реальность и выходим из практики.

Практика 9. Стяжание Тела Гласической Метагалактики Принципа ИВО
И так, мы возжигаемся 35-м Синтезом ИВО, формой Учителя 35-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза кут Хуми и Фаинь, переходим в их зал ИВДИВО 262080-ю Иерархическую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, просим условия Творения 99-й части
Гласической Метагалактики каждому из нас, синтезу нас Отцом, а также условия стяжания Гласического Тела 35-м видом материи, в синтезе их.
И, проникаясь магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь, вместе с ними переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ю Иерархическую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжаем у Отца Прямой Огонь и Синтез Гласической Метагалактики Принципа Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этим Огнём и Синтезом, впитываем его, преображаясь им. Вот здесь вот осуществляется третий Принцип Синтеза, третьего горизонта из 16-ти. Просто взять, синтезировать, вместить, и преобразиться этим. Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем часть Гласическая Метагалактика, стяжаем Ядро Синтеза части, стяжаем 65536 оболочек части, стяжаем 4096 Эталонных Систем части, 4096 эталонных Аппаратов систем части, стяжаем 4096 эталонных частностей аппаратов систем части, возжигаемся все в синтезе, насыщаемся. Стяжаем 1048576 эталонных Чувств Гласической Метагалактики, насыщаясь собою, и стяжаем в цельности этой части Микрокосмос ракурсом 35-й Метагалактики, 35-м видом материи каждому из нас и синтезу нас, синтезируя типом материи часть Гласическая Метагалактика, каждому из нас и синтезу нас.
И, разворачиваемся внутренне этим типом материй, возжигаемся и проявляемся Микрокосмосом Гласической Метагалактики. И, вот наши тела имеют контуры ракурсом этой части. Но, внутри этих тел, если вы видите звёзды на самом деле космос. И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с ним. И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез 35-го вида материи для формирования Творения каждому из нас 35-го тела, 35-го соответственного вида материи – Гласическое Тело. И, проникаясь Огнём и Синтезом Гласического вида Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, направляем ей Огонь и Синтез Гласического вида материи Изначально Вышестоящего Отца. Все начала, параметры материи у Отца – помните об этом. И, стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, 35-й вид материи Огнём и Синтезом Матери, и, просим Отца и Мать в магнитном Синтезе о Творении Гласического Тела каждому из нас и синтезу нас.
И, стяжаем Творение Гласичекого вида ракурсом 35-го вида материи. И, сотворяясь Отцу, Матери, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, при поддержке Изначально Вышестоящей Матери 256 Эталонных частей Гласического Тела, в каждой по 256 эталонных Систем, в каждой по 256 эталонных Аппаратов. Стяжаем насыщение Гласического Тела 1048576-тью видами Чувств – насыщаемся, проникаемся, заполняемся, устаиваемся Гласическим Телом. 
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, Матерью стяжаем Ядром Синтеза, все возможные пакеты стандартов материи Гласического Тела: от вещества до Огня, от Правила до Ивдивности, от физики до Прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и так далее. И, проникаясь всеми возможными параметрами материи, возжигаемся, разворачивая их Синтезом этой материи в этом теле. Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца этому Телу, возжигаемся, заполняемся ею, стяжаем Животворящий Огонь, осуществляя включение Жизни или в жизнь этого Тела.
И, просим Отца, Мать включить нас в Жизнь, активировать Жизнь этим Телом. И, преображаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение Жизнью Отца этим Телом, то есть, более глубокое проникновение Огня Жизни в материю этого Тела. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Матерью, мы возжигаемся всеми, имеющимися телами по видам материи. Вы их должны потихоньку стяжать, не забывайте об этом. Стяжайте командно, так будет легче. Пять минут на каждом Совете будет уже эффект. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца План Творения, развития, эволюционирования, роста цивилизованности Гласическим Телом каждому из нас в синтезе со всеми телами по видам материи, возжигаемся Планом Творения.
И, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Матерью, эманируем Огонь Гласического Тела в ИВДИВО в целом, встраиваясь этим новым телом в ИВДИВО в целом, эманируем Огонь, причём ИВДИВО на 1048576 Иерархических Цельностей. Эманируем Огонь Гласического Тела в подразделения Служения нас: в ИВДИВО Кишинёв, в ИВДИВО Яловены и в другие подразделения здесь присутствующих. Эманируем Огонь Гласического Тела в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и, в целом, направляем Огонь этого вида материи на Планету Земля, окутывая её физичным Огнём этого Тела.
 И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за Творение нас этой практикой. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать, ты работай (подсказывает, телом действуй). Благодарим Изначально Вышестоящую Мать за Творение нас, выходим из магнитного взаимодействия своим с ней, всем, кто нам помогал, благодарим. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики, фиксируя Гласическое Тело с синтез физическим, есть, молодцы!
 
Практика 11. Стяжание Совершенного Метагалактического Чувства ИВО.

Мы синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, снова переходим в зал ИВДИВО на 262080 ИЦ, становимся перед ними. Стяжаем Синтез Синтеза ИВО, и стяжаем условия Творения каждому из нас Совершенного Метагалактического Чувства.
Далее, синтезируемся с ИВО, переходим в зал в 262145 ИЦ, синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО, и стяжаем Совершенную Часть Совершенное Метагалактическое Чувство каждому из нас и синтезу нас. Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Совершенного Метагалактического Чувства, возжигаемся. 
Стяжаем концентрацию Синтеза этой Части Отца, Ядро Синтеза этой Части, возжигаемся им. Стяжаем, собственно, Часть с 1024-мя оболочками и стяжаем 1048576 Совершенных Метагалактических Чувств, насыщая Совершенное Метагалактическое Чувство, как Часть такими же по названию Частностями от Отца насыщаясь, проникаясь. Просто, впечатывая эту Часть собою и разворачивая её собою вместе с Чувствами её. 
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у ИВО 16 Синтезов ИВО, стяжаем 16-цу Совершенного Метагалактического Чувства каждому из нас. Возжигаемся, разворачиваемся. 
Стяжаем у Отца 16 Синтезов Отца, стяжаем 16-ность Совершенного Метагалактического Чувства, соответственно Распоряжениям ИВО. Возжигаемся, оформляемся, становимся этой Частью. 
И синтезируясь с Отцом, эманируем Огонь Совершенного Метагалактического Чувства 35-м Синтезом в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Кишинёв и Яловены, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на Планету Земля. И, преображаясь, выходим из практики.
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