36 МФЧС   16-17.2019г.     Кишинёв-Яловены       Л.Барышева

 Высокий Цельный Синтез Совершенной Метагалактической Мысли Человека Полномочий Совершенств Мг Информации ИВО

Краткий конспект

36. ИВАС ИВО Ефим Валентина    Логика ИВО
68. ИВАС ИВО Радомир Сесилия  Ментальная Мг Эрудированности ИВО
100. ИВАС ИВО Роман Яся  Логитическая Мг Начала ИВО 
132. ИВАС ИВО Артём Елизавета  Мг Мысль ИВО 
180. ИВАС ИВО Юстас Сивилла  Синтез Служения ИВО

1 День
1 Часть
00:00
Планируем вхождение всем Синтезом в Совершенную Мг Мысль, Образ Человека Полномочий Совершенств-тот кто устремляется во Владыку. МАИ. Ментальность у нас должна быть уровнем 3 Мг.
Что такое Мысль? Сложенный энергетический поток –это по 5 Расе. Мысль это материя. Она организованна информационно. 
Как формируется Мысль? Мысль есть запись информации. Это Частность содержащая информацию. 
Что такое четвёрка? 4-1 Мысль управляет единицей. Истинная Мг 4-ая. Минимально Отец четверичен. Огонь, Дух, Свет, Энергия. Вся материя строится этими базовыми Основами. Мысль как Частность у нас четвёртая. 
В век Кали Юги у нас не было Отца на Астрале и на Эфире. 
00:17
Что объединяет 4-ую Мг и Ментальность? Четверичный
 принцип. Принцип масштабирования их объединяет. Всё в материи меряется четвёрками. 16-ный масштаб это 4 на 4. Базовая единица у Отца это четверица. С 4 Царства начинается человек. Материя окружающая четверично Мамой исполняется. Это базовое явление Отца. Огнём закладываются виды материи в человеке. Синтез управляет Огнём. 7- Синтез управляет 4. Всё Человечество пока развивается Мг ФА.У нас Царства пока живут Мг ФА. Царства чисто материальная Жизнь, биологический вид Жизни. Тебя материя ведёт в развитие. Мы зреем в Маме-это Глобусное развитие в 5 Расе. Потом рождаемся Рождением Свыше, потом учимся жить и с Папой и Мамой в Доме. Так идёт становление Человечества. У нас есть ИВДИВО каждого и учимся повторять пару Отец-Мать. Учимся Творить материю и мы организаторы этой материи. Дом Отца у нас многогранен. Цельность это признак ИВДИВО. Четверичность-это присутствие Отца напрямую в каждой 4-ой позиции. Это значит прямое его участие. В 5 Расе было опосредованное присутствие Отца и человек как мог так и выражался им. Прикоснуться напрямую это значит исполнить точь в точь. Чтобы соответствовать объективной Реальности в нас должно быть прямое присутствие Отца. Отец для всего Человечества развернул четверичность свою. 
Мысль сейчас другая. В 5 Расе задача была войти в Любовь Отца. Ничего больше Отец не эманировал. В 4 Расе мы не были в Любви Отца, она была больше материальная. Перестроиться на Отца мы должны были. Это начиналось со слиянности. Поэтому мало накоплено у людей Любви, слиянности. 
Воля это деятельность. Тем больше у тебя опыта и развития,  ты больше входишь в Волю Отца. И ничем больше как Волей мы в Отцовскость не войдём. Мир познаётся трудом своей деятельности. Вести активную жизнь Духом. Огонь и Синтез напрямую Отцовская субстанция. Отец сейчас утвердил, что новая Эпоха возможна. Во вне Отец и Мать, а внутренне отстрой себя сам. Организовывать новую материю с Отцом-Матерью своими знаниями и опытом. 
Отец меня ведёт, а мне ничего не надо делать. Это глупо. Отец нам даёт очень много, а мы видим материей. Учитель Синтеза-нам дано учить Синтезу. А Духом, Светом и Энергией мы должны отстроиться и научиться действовать сами. Мы должны научиться с точки зрения Огня развиваться. Не просто его получать, а стоять рядом с Отцом и действовать так как он. Сейчас Отец 32-ен. У Отца Огней базовых 256. А 4096 это производное от 256, когда накладываются 16 Эволюций.
01:06
Количество одномоментного задействования Огней зависит от одновременного действия наших Частностей. В 5 Расе у нас действовала только одна Частность? Одно начало. Сейчас у нас начинается вариативность. Для этой Эпохи минимум нужна четверичность. Теперь Огонь мы копим и генерируем, распределяем и управляем. Мы изменились Огнём. Стяжая ДК мы стяжаем Огонь. Вопрос как мы его используем. В 5 расе Огонь нам капал. А теперь мы его сами должны применять, материя наша ждёт, когда она организуется нами как Аватарами. А мы сидим и ничего не делаем. Когда не готов это один вопрос, когда ленимся другой.  А когда не готов, человек уходит из Служения. Только поэтому. Вопрос устремления и вашей отстройки.
01:19
Огонь и Синтез максимально ушедший в материю становится мыслью. Действие, производимое нами зависит от внешней материи. Нам нужны более глубокие действия Огнём. Не накладывайте 5 и 6 Расы. Сейчас материя требует более глубоких действий. В 2005 году чётко закончилась 5 Раса. Точка перехода произошла. 
01:27
У нас сейчас Физический Мир строится 16 Частностями. Что такое ментальная деятельность, ментальная материя? 
У нас Чувства организовываются, когда мы умеем принять человека.
Принцип креста: есть вертикаль-Отец и горизонталь-Мать. Горизонталь то, что есть.  А есть то, что не выявлено-это Отец. Проникаться тем что не дано, научиться проникаться Огнём Отца разными запредельными гранями. И отдавать это в материю и перестраивать свою материю, чтобы она  изменилась. Этот процесс называется Воскрешением. Крест это символ Отца и Матери на равных. Крест символ человека. 
01:38
Мысль должна быть Воскрешающая, нести новый образ в материи. Должен рождать новую мысль собою. Воссоединённость это крест. Путь, который заложил Христос это путь воссоединения. Настоящее мышление начинается с воссоединения. Служение начинается с принципа двое во имя Отца.  Нам необходимо создавать мысли, которые будут полезны и нам и другим. Чтобы эта мысль положительно влияла на среду. И тогда мы готовы к Воскрешению. Воскрешение, когда ты не поочерёдно слушаешь, учишься, а когда ты изменился цельно. Воскрес это не умер. Вознесение это принесение себя в жертву.
01:50
Входя в ментальность нам придётся много трактовок пересматривать. Битва за ментал. Войны-отстаивание собственной мысли. США, Россия и Китай. СССР пытался сложить равность между 15 Республиками. Сложился образ Советского человека. Он распался потому что он отрицал Отца и он пожертвовал собою. Россия, Украина, Белоруссия, Казахстан, Молдова развиваются Синтезом. 
02:02
Помолись и будет тебе чудо, а сами не изменитесь. Кода вы это различаете вы не поведётесь на пирамиды. Хочется на астрале на шару. Не получится. 
Создать Партию нужно и минимально видеть что делать в Партии. Создавать Мг Науку, иначе человек будет очень долго развиваться. На всё вот это должны быть направлены мысли, что истинно развивает человечество. Крест-это значит держать все 4 вектора. Огонь, Дух, Свет, Энергию пропорционально в человеке. 
Минус -это то, что в материи мы должны завершить. Поднять, вскрыть и поменять себя. У нас страх, а вдруг я увижу себя плохим. Вот меня обидели, тебя нет. У меня такие накопления и? Ну и сиди в этом. Вопрос в каждом. Почему ты не преодолеваешь самого себя? Потому что вертикали Отца в тебе мало. Ты не впускаешь в себя Отца. Вы ничего с собой не можете сделать, куда ваша материя пойдёт? В разрушение, вплоть до болезни. Вот вам принцип развития с Отцом. 
Самое первичное взрастание в Отца - это ментал. ОМ суть человека, по молдавски хорошо звучит. ОМ-человек, это перевод с молдавского языка. Сколько человека Отца, столько Огненности, столько в материи он может преобразить. Лень смертный грех против жизни человека. Смотрим на свою жизнь, какой у вас потенциал в материи, реализующийся или нет? У человека вся материя должна быть воззоженна. От сюда удовольствие  от жизни.
 Крестимся и ждём готового результата. Зацикл на фанатизме. Нужна работа, которую терпеть не можем. Нужно трудиться. Нужна мечта. Пассивность это не человеческое. Не хватает активности, не изъявление Воли Отцовской. Сделать самому больше, а не ждать от кого то.
Вы не проникаетесь другим человеком, чтоб услышать другого человека. На астрале курятник. Я вам сейчас помогаю вскрыть проблему. Это от Владыки. Нужна более качественная организация материи. Почему многим тяжело Служить, потому что не перепахиваем свои накопления. Огонь входит и всё стремится привести к Стандартам. Ведь всё на равных. Требование Огня, а не Отца. Это требование 35 Синтеза, а вы на 36 Синтезе. Представьте вы обрабатываете, слушаете какой то Синтез в обиде на кого то. Что с вами и вашими мыслями  будет? Будете сами себя в угол загонять. Сделай сам лучше. Нет правых и виноватых. Не надо собою мерять других. Вы считаете,
 это высчитаете. 
Чтобы коллектив сложить, нужно договариваться и видеть Отца друг в друге. Начинаем перебивать и передавливать других. Не умеем подавить себя и услышать другого. 
Люди умеют выслушать, обработать и сказать так, чтобы другому человеку помочь. Милосердие это Отцовское качество. А теперь подумайте, как себя перестроить? Я прав-это нечеловеческая тенденция.
02:35
Расскажите как себя вести, когда у всех разное мнение? Как подготовиться к взаимодействию с Отцом и войти в практику? Контролировать. Как? 2-ка принять другого и отдать другому.  2-ка эманации. Чтобы войти  в приятие другого, нужно войти в настрой себя на другого человека. А из нас прёт. 
Как себя настроить на Отца? Слышали о смирении Отцом? Если не можем это ниже религиозности.  Это демонство. Выход найти смиренность в Отце. Потом уже всё остальное.
Все за одного и один за всех - командный принцип. 
02:44
Не перебивать. Правило. Поядающим Огнём. Замолчать. Выслушать. Замолчать на сколько? Это вопрос вашей человечности. Человек Человечности  тема 36 Синтеза. Послушать и уметь сказать, чтобы вас хотелось слушать. Проникаетесь другим человеком, он это чувствует. Потом что вы хотите сказать, на какую тему, для чего? Войти в состояние креста- равновесности, когда вы с Отцом и каждый человек с Отцом. Тогда вам будет интересно общаться. 
Вам сопереживания не хватает. Так будет коллективная мысль вырабатываться. Что мешает? Глубины сопереживания Отцу не хватает. У нас в целом сопереживания Метагалактического не наработано. Сопереживаешь-совместно живёшь с Отцом. Если ты сопереживаешь Отцу как Человек: ну почему, как можно помочь? 
Если сопереживаешь Служащим, вы объединяетесь одним делом. У вас дело командное есть? Развернуть Часть Отца. Вы говорите только по делу, вспышек в помине не будет. Вы будете учитывать от окружающих , как каждый может быть полезен делу. Каждый за всех. И тогда будете обсуждать. Это ваш конёк, Основность команды для всего ИВДИВО.
[bookmark: _GoBack] Вам задание эталонно отстроиться  общению на Совете . Смирение пред Отцом-это нормальное качество для преодоления себя.
02:58
Что нового у нас за месяц? 64 Частности.  Развития Прав Созидания,  Начал Творения, Синтезностей Любви,… Это новый взрыв  развития ИВДИВО на эти темы. У нас тема Учителя.

03:03-03:44
Практика 1
Стяжание Истинной Ментальности. Метагалактической Мысли. Новое Рождение Истинной Метагалактикой. Воскрешение Истинной Метагалактикой. Крещение Отцом Истинной Мг.

03:45
Рассмотрим 8 Огней, которые мы будем стяжать в Чашу.
Огонь Амриты вечный Огонь. Части имеют срок жизни, потом они преображаются.
Огонь Ядерности, чтобы материя была наша Ядерно отстроена. Ядро между материей и Огнём. 
Огонь Прасинтезности, за пределами ИВДИВО находится Прасинтезность. Из Прасинтезности выявлялись новые тексты в Парадигме.
За пределами ИВДИВО живут Отцы и Матери, собственно Планета Отцов. Но мы дети вот этого ИВ Отца. Мы живём в ФА и переходи в СИ, но должны переключиться в ДО. Отец живёт другой октавой. Учёные доказали, что Планета живёт ФА ди  Ез. 2 Мг- за ноту Соль.  3 Мг-Ля. 4 Истинная Мг- Си, отсюда Синтез.
Переход в Синтез это фактически переход в 7 Расу.  Но 65536 Лет 6 Расы вынь да положь. 
За пределами 4 Мг мы сгораем вплоть до Монады. Будьте осторожны и туда не ходите. Нет коллективного разрешения Отца туда ходить. Что там делать? Планета Земля есть  в Доме Отца Истинной Мг.
Для нас точно одна Часть, одна Реальность. Вот самый интересный вопрос, чем мы стоим перед Отцом. Мы стали Человеком Истинной Мг хоть каким-то принципом.
Стяжая Прасинтезность, мы получаем новые параметры материи. Человеку дано развитие с Отцом из-за пределов Дома. Источник Прасинтезности в Отце.
04:12
Команда подтягивает всех на средний уровень. 
Почему человек коллективное существо? Если Омеги в цельности, в Отце изначально заложено цельность всех его клеток. Отчуждаясь ограничиваем своё развитие. 
Не каждому человеку нужно всё болтать. Ментальность опирается на астральность-самоорганизацию.
Огонь Начальности-это внутренний Огонь Начал. Человек способен достигать новых Начал.
Огонь Воспитания. Восполнение питания. Он может быть внутренним для Абсолютного Огня. Для обновления биологии своей материи. У нас идёт постоянное обновление. Жизнь-это всегда движение. Отец нас тоже воспитывает напитыванием Абсолюта. Человек всё время воспитывается. А вы воспитываетесь? А вы какие практики делаете? Просите, совместно действуете, благодарите…Воспитание даёт возможность постоянного напитывания Отцом и Матери.
Огонь Источника для распознавания источников автоматически.
Огонь Творения. Способность сотворять вместе с Отцом и как Отец. 
Огонь ИВ Синтеза. Вышестоящее развивает нижестоящее. Вышестоящее то чего у нас нет, но может быть дано.
Информация нас отстроит. Точности обязательны в передачи информации.
О испорченном телефоне. При передаче информации максимально точно соответствуйте услышанному.
 
04:33-04:48
Практика 2
Стяжание Человека Человечности.

1 День
2 Часть

00:00
Размышление. Мысль. 132 Мысль находится в 3 Мире-Метагалактическом Мире. Её специфика Воля и Дух. В Мысль входим действием. А как строится мысль. Что такое мысль? Мысль это Частность. Информация запись материи 4, 20 организации, а бывает ещё и Синтезом. Начинается мысль с ментальной материи.  
Любая мысль рождается как что? Мы сливаемся. Чего? Мысль рождается из информации. Вопрос какие у нас Аппараты для обработки есть. Мы обрабатываем информацию собою. Очень большая часть информации у нас остаётся разрозненной. Когда мы обрабатываем информацию, у нас на ментале рождается Личность. Человеку дано синтезировать Огонь, в этом проявляется Человечность. Человечность в Мг начинается с ментальности. С логики и анализа. Нам нужно повышать ментальность.
 Понаблюдайте как мы думаем, как мы говорим. Фразами из Синтеза или собственными. Как только мы начинаем сами думать, мы становимся очень устойчивыми в Отце. Вас ничто не собьёт. Человек, который владеет критическим мышлением, логикой и анализом, распознаёт, оценивает. Вам легко всё различить.
Что такое безопасность?  Где нам искать как правильно? В Распоряжениях. А ещё где? В Парадигме ИВО. Защита, когда ты максимально соответствуешь Отцу. Защита максимальная только в Отце и учитываешь материю вокруг. Человек может распознать ложное. 
У нас от библии останется 2% информации.
Нам нужно научиться сотворять информацию самим.
Изучите 9 Распоряжение, пункт 12:
1-Мифологическая Мысль
2- Содержательная Мысль
3-Формальная Мысль
4-Логическая Мысль
5-Ассоциативная Мысль
6-Образная Мысль
 7-Интуитивная Мысль/Идейная
8-Аматическая Мысль/Правовая
9-Стратегическая Мысль/Мощная
10-Параметодная Мысль
11-Проосновная Мысль/Основная
12-Синтезначальная Мысль
13-Проницательная Мысль
14-Имперационная Мысль
15-Парадигмальная Мысль/Собственно Мысль
16-Ивдивная Мысль/Мыслеобразная
Аппараты это база, на которых наши системы вырастают. 
Если есть материя её надо обрабатывать. И это наша Мышление. Мысль Гласической Мг и Логитической  Мг очень различается. 
У нас у всех единство в Отце. На ментале это показывает как и что мы можем синтезировать. Мысль- это образ того, что будет воплощаться на физике. Почему у меня такая Жизнь? Так сложили её своими мыслями. Связываем мысли не противоречиво. Задача Мышления соответствовать в структурных связях материи Отцу. Вопрос не в том, что мы обрабатываем, а как мы это делаем?

00:45-00:57
Практика 3
Стяжание Мг Мысли. Ночной учёбы.

2 День
1 Часть
 
00:00
Темы, которые развивают наше мышление. Человек Полномочий Совершенств. Организация информации перешла на 4 горизонт. Мы должны организовывать ИВДИВО каждого этим.
 Информация-форма. Оформленное содержание. Мы должны уметь рождать информацию. Принцип эфира. Информация минимум на 4. 
Форма? Мы начинаем с нуля? Форма на 11 горизонте. 11-4 На 11 формы, константы, Абсолют, созидание.  Мы есть полностью информация. В информации есть содержание, форма, время, пространство…
 Информация даёт образы организованной материи. Она определяет образы по которым физика будет развиваться. Опасно иметь информацию, которая выводит из развития. Это против человечества. Человек должен иметь логику, суть, смысл и владеть правилами. Информация владеет другими Реальностями. Информация должна воссоединяться с целью развития идеи. Мы должны рождать и развивать информацию в сторону Отца, опираясь на свои права. Есть ли у вас права так думать? Если мы не по праву рождаем информацию, она будет какой? Если вы рождаете ложную информацию или не в реальном времени, выпадаете из стандартов Отца. 
00:32
Только человек может насыщаться Огнём. Ангелы, животные не могут. 
Если мы думаем, мы действие совершаем. Без Отца ничего получиться не может. Мыслить мы должны только в пределах Стандартов, прав. Другие мысли разрушают материю. Мама их не примет. И что они разрушают? Вас.
Из поля может истекать избыточность. Из поля нашей жизни складывать информацию. Если вы не живёте тем, что вы говорите, она будет ложной.
Мечта-проект своей жизни. Всё начинается с мечты. Информацию необходимо брать из поля своей жизнедеятельности. Ничто никуда не девается. 
Есть мысли пустые. Дождик пошёл-констатация факта. 
Мысль дела. Институт человека. Институт философии.
Идеи рождаются в поле Репликации Отца. 
Неправильная идея-доминировать в Мире. Мы теряем ресурс жизни.
Информация должна опираться на факты. Принцип первого равного. Каждый народ имеет право на самоопределение. Нет позиции главный или не главный. Главный это значит подавлять и другие не будут развиваться. 
Государства все равны пред Отцом и в Отце.
Политика идёт в разрез с Отцом-это дело будет неудачным. 
00:50
Есть величины жёстко устойчивые. Это не нужно доказывать. Нечем доказать. Доказательства за пределами ИВДИВО. 
Форма определяется той Абсолютностью в Отце, которую ты несёшь. Биологическими формами занимается Изначальная Мать. 
Именно Абсолютностью на грани твоей возможности и рождается твоя форма. Кто не стяжал Абсолют этого не может. 
Перспектива во времени тоже форма. Форма пустая, не опирается на факты. Мы тогда заполняем её собственным содержанием. И это естество биологическое. 
Информация должна браться от первоисточника.
Сканировать нужно историю с информополя Планеты.
Информация должна простраивать будущее. Мы настраиваемся на Отца. Информация должна быть определена по сути. 
Зачем ты думаешь на эту тему? Куда это тебя приведёт. Информация должна быть собрана и ментально организованна. Если человек формален, он потребляет информацию. 
01:01
 Действие против Человечества, против Отца рано или поздно наказуемо. Опираясь на ложную информацию, человек её здраво обрабатывет и потом болеет.
Во все века Государства охраняют людей. Государство должно охранять людей от лжи. Государство часть информации должно закрывать. А часть информации должно оставлять для обсуждения людей.
Нацизм против человечества.
Свобода слова должна иметь центровку что можно, что нельзя.
Выбор решается командным уровнем граждан. Гражданин это активная гражданская позиция. 
Как относиться к разной информации? Проверять. 
Информация должна основываться на фактах. Информация должна вести в будущее. Информация должна быть человечная. Информация пришла на четвёртый горизонт. Человеку дано право Творить информацию.
Мы раньше потребляли информацию по форме. 
Мы обрабатываем мыслью пришедшую информацию. В настоящее время Истинная Мг базируется на ментальность. Там где Синтез, там Истина Отца. Тогда материя очень эффективно развивается, не тратя силы на пережигание негатива.
01:18
У нас на Планете взрыв-скачок. Начинают созидаться новые состояния материи. Старое разрушается. Деградация старого социума на лицо.
 В ИВДИВО вы же складываете новое. Отношения между людьми новые складываются. 
Да было хорошо в СССР. Сейчас должно быть лучше. Каждый человек должен стать подобен Отцу.
У Отца экономия приветствуется, в словах тоже. Рационально думайте. Человек должен быть всё время в развитии. 
Вы хотите быть Владыкой Синтеза-готовьтесь к этому. Есть  у нас  люди, которые прошли этот путь. Дано всем. В 8 Распоряжении подготовка. Кто сказал что не сможете? Готовьтесь. Вы собираете Распоряжения и сами с Владыкой Кут Хуми себя взращиваете во Владыку Синтеза. 
Собирая разные совершенства вы живёте в растущем поле жизни. Вы хотите развиваться? Это значит себя организовывать. Вы не можете просто так болтать. Когда вы глубоко, как Отец себя перестраиваете. Вы сами себя организуете для этой подготовки. Объективно самого себя проверять и организовывать.
Мы должны рождать информацию, Творить её. 
Говорить нужно, писать нужно о Синтезе. Иначе всё уйдёт в не бытиё.
Столп Чаши можно возжечь по всем Чашам.

01:40-02:01
Практика 4
Стяжание Ядра Синтеза Эталонной Информации ИВДИВО. Ментального Тела Учителя Синтеза.

02:01
Человек Полномочий Совершенств. Наделённый. Совершенства не даются, они достигаются. Нам Отец может дать Полномочия на какое-то дело. Он уполномочен совершенствоваться от Отца. Отстройка точности. Принцип сложения этого контекста начинается с ментальности. Владыка занимается Человеком Полномочиями Совершенств. 
Есть Владыки Мудрости, есть Владыки Воли, есть Владыки Синтеза. 
Где эти Совершенства взять? У Владыки. Лучше выйти к Мории и Свет. Отец растит каждого Служащего в Совершенного человека.
Когда вы сказали: я не то хотел сказать, у вас внутри был этот контекст.
Отец нам на этот год утвердил развитие Частностей. Возможно по ним разовьются Совершенные Части.
02:11
Совершенный Человек тот, кто движет человечество и переходит дальше на более высокое выражение.
Где природа этого Человека? 
Совершенный Человек должен развиваться в Истинной Мг. У нас Части в физическом Мире Истинной Мг.
Совершенный Человек в 5 Расе Будда. Посвящённые начинали путь в Совершенного Человека. Будда совершенствовал Сознание. Христос-Сердце. Майтрейя - Головерсум Солнечный.
Старые Совершенства отданы Человечеству.
Наша задача тем, кто Служит в ИВДИВО развивать Совершенные Части. Отец даёт эти возможности.
У нас есть Совершенная Монада, она опирается на 16 Монад. И качество этой материи полностью соответствует Отцу. 16 Совершенных Частей. Пока у них нет Систем и Аппаратов. Появляется возможность запредельной материи, организованной Частью. Процесс уже начался сейчас.
Сколько совершенств есть у Отца?  Много. Бывает Аппарат с множеством Частностей? 
Мы сейчас стяжаем Куб Плана Творения. Этот Куб Творения попросим у Отца как План Творения. Это технический инструмент. Отец помогает нам , чтобы мы быстрее развивались. Кубы Творения бывают на разные темы. Если совместить две темы. Когда стяжаются очень много Планов Творения, более 4 миллиардов, очень эффективно развивается материя.
17 Этаж-Куб Творения зафиксируется по полу 17 этажа и расстелется по нему. Мы можем ходить по полу 17 этажа, реализовывая План Творения. Это революционное стяжание. Все Планы Творения здесь присутствуют.

02:31-02:51
Практика 5 
Стяжаем Куб Творения Человека Полномочий Совершенств в  962080 Иерархической Цельности.
 
02:52
Что такое Служение? Что рождает Огонь Служения? Возжигаемся Огнём и понимаем куда он ведёт. Кишинёв эта ваша тема. Основа. Какие виды действия он в нас вызывает? 
Огонь Служения на четвёртом горизонте. Мышление. Складываем новые мысли. Это как? Как рождается мысль? На что она опирается? На информацию. Обрабатываем, анализируем, логоичим, мыслеформу достигаем, мыслеобразим. Мы должны сложить новый образ мысли. Что мы обдумываем? 
Огонь Служения похож в чём-то на ментальное действие. Дело, действие, которому мы служим. Обработать на 4 горизонте материю у нас не получается. 
Когда мы Служим что в нас должно быть соорганизованно? 
Вспомните: мама служит ребёнку, учитель ученику, врач пациенту, военные государству….Должна быть организация по делу с кем и кому ты служишь. На этом горизонте формируется настоящая цельность команды. Как бы Отец нами действовал. Это воссоединённость. Служение связанно с командностью. Их объединяет общее дело. Отец даёт на команду. Настоящее Служение, когда команда во имя Отца. Цельно объединяясь Огнём Отца. Отец держит командным Огнём. Служение-осуществление дела Отца нами.
Думайте что вы заявляете. Нужно точно определять что есть что. Я пытаюсь сейчас это выровнять.
03:26
Человек Человечности, с него называется Человек Полномочий Совершенств. Юстас Сивилла. Организация имеет цель служением сложить Человека Человечности, Человека Полномочий Совершенства. Мг Информация. Чем это осуществляется? Синтезом Служения. Человечность невозможна без Служения. Юстас Сивилла обучают нас мыслить. В итоге нас это должно приводить к информации. Только тогда  Истинная информация нами рождается. Одному синтезировать информацию всего ИВДИВО невозможно.
03:34 
Задача от Владыки: точно так расписать свою Организацию. Это будет расшифровка Основы Огня Организации. Расписать Основу каждой Организации. Выявите из Огня действие. Если вы это не делаете? Вопрос чем вы занимаетесь? 
Какую информацию потребляет Человечество? Думайте.
Идём к Юстасу Сивиллы входим в Мг Информацию и встраиваемся, и входим в оболочку ИВДИВО каждого.
Любая Организация-32 имеет действие организации в ИВДИВО каждого. Какая у вас личная организация Мг Информации? Что вы делаете в этом направлении?
Понимаете как важно не загрязнять человека животными, демонскими формами? 
Когда Служение подменяется услугой, действие Отцом прекращается. Учитель учит телом, учить только в Любви Отца. Отец выражается Человеком. Любые формы жизни сотворяются Отцом.
Все знают, что источник от Отца.

03:45-04:04
Практика 6
Стяжание Служения.

2 День
2 Часть

00:00
64 Частности. В Физическом Мире 16 Частностей. В Тонком-32, в Мг-49, в Синтезном-64.
Что означает наделение Человечества 64 Частностями? Частность-продукт деятельности Человека. Частности насыщают окружающую материю, она строится ими. Мы ими организуем материю. 
Среди людей работают 1-2 Частности. Редко 3. 
Когда вы способны сложить мысль, вы организуете ментальную материю. Мысль управляет материей. 
До ментальности это пользование материей. Это Мама. 
64 Частности будут обрабатывать, генерировать 64 Видов материи. 
Частность Основа. Чем человек владеет, когда человек владеет Основой как Частность? 
Когда сильно-сильно проникаешься Огнём Владыки всегда получается.
Мы должны во вне эманировать эманации Мг материи.
Мы как люди должны вырабатывать самоорганизацию, мерности, сгустки пространства, частности под названием время, константы, меры, красота… Возьмите в общем, что дано человеку вырабатывать? 
Частность практика. Практика действует пока её кто-то не завершит. Частность Синтез обрабатывает Сиаматическую Реальность. 
И скажите, что из нас Отцов не растят? Ещё как растят.
00:34
К чему нужно стремиться по отношению к Частностям? К Совершенству, к росту качества. Абсолютным Огнём. Чем должны быть насыщенны Частности? Чем их дальше развивать? Смотрим из чего она состоит. Из какого Мира. 
Мысль сложить не одним методом, а двумя, тремя.
Развитие Частности, когда мы проникаемся тем или иным видом материи.

00:34-00:46
Практика7
Стяжание 64 Частностей.

00:46
Человек ИВДИВО- тот, кто учится входить в Дом Отца.
Кишинёв ваша задача выявить Основу каждого Огня и развернуть её по всему ИВДИВО
Основа Жизни - осуществление Отца собою
Репликации - чёткое соответствие Отцу.
Творение-закладка Начал
Человек ожитворён Отцом. Человек Любовью Отца синтезируется. Человек прямой выразитель Отца. 
Мы входим в Творение Части с Отцом. 
Любая Частность должна определяться Огнём Жизни, который есть у нас. 
Цельный Человек внутри Воля Отца, во вне Любовь. Любовь в действии. Любовь бывает только определенна Волей Отца. 
Настоящая Любовь  от Отца взаимна. Слиянность не может быть с одной стороны. 
Служащий внутри должен выражать Отца.
Аватар всё сам организует в Отце.
Чтобы в Отце действовать нужно ещё более глубоко ему соответствовать.

 01:16-01:22
Практика 8
Стяжание 5 Психодинамик Служения. Стяжание 5 печатей Информации.

01:22-01:29
Практика 9
Стяжание 100 Части Логитической Мг. Рождение Свыше.

01:29-01:32
Практика 10
Стяжание Совершенной Мысли.

01:33-01:39
Практика 11
Итоговая
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