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37 Высокий Цельный Синтез Совершенного Метагалактического Смысла Человека Иерархизации Метагалактического Общества ИВО

Краткий конспект

1 день 1 часть

00:05 Мы встраиваемся в исторические события. Темы Синтеза: стратагемичность, Человечность.
Высший манас был заморожен на Планете Земля. Причинность для человечества перестала действовать. Это история завершена, но её последствия есть. Когда смыслы не у всех людей действуют, люди больше живут чувствами.
Среди служащих зарегистрировано действие девятой материи. 
Существуют два вида развития: постепенное и взрывообразное.
Сейчас в ИВДИВО что происходит? Мы вышли на Архетип материи. Мы знали октаву в виде семи нот. Следующая Эпоха ведёт в следующую октаву. У нас семь нот восприятия: 1. До - Планета
2. Ре - Солнечная Система
3. Ми - Галактика 
4. Фа - Мг ФА 
5. Соль - ИВ Мг 
6. Ля - ВЦ Мг 
7 Си - Истинная Мг  
8. ИВДИВО - наша Октава Бытия
ИВДИВО - это Синтез всех нот. Следующее развитие в масштабах всей октавы, а не как раньше в масштабе одной ноты.
Фаэтон погиб, он не смог перейти из До в Ре. Мы охватывали три ноты Октавы Бытия. Сейчас вся Октава Бытия фиксируется на Планету. Наука больше исходит из первой ноты.

00:29 То, что мы воспринимаем, зависит от уровня развития. Мы находимся в Золотом Веке, Эпохе Огня. И, если у вас вопрос: «Почему же я страдаю?» Это ваш вопрос.
Отец - это и Творец, и Ипостась, и Источник Жизни. У нас одна и та же перспектива для всех.
Человеческое начало в нас было заложено давно. При Вселенском взрыве Тело Отца разошлось и дало жизнь каждому из нас. И каждая клеточка получила самостоятельное развитие в материи. Каждый из нас имеет Источник Жизни в Отце.
Отец когда-то был Человеком. Его тело состоит из клеток. Каждая клетка имеет геном нашего развития. Физика самая глубокая организация материи. 

00:38 Всё зависит от нашего с вами Восприятия. Вселенная расширяется, это подтверждают учёные. Растёт Тело Отца.
Когда мы писали Парадигму, Отец сказал: «Эпоха состоялась.» Мы подтвердили способность действовать Огнём в материи. Мг имеет в своём составе Огонь. 
На восьмёрке Мг Человека. Человеку даются Права Творить Метагалактики по Подобию Отца.
Возможно наша Октава развернётся на 1024 вида Организации Материи Отцом.
Золотая Эпоха - это Огненная Эпоха, уже идёт во всю. Без всех стяжённых программ нас нет в Мг ФА. Все накопления должны быть растворены в Мг ФА и без стяжённых программ этого не происходит. Нужно отстроить себя на Стандарты метагалактичности.
А Мг – это сделай сам. 
Из Огня человек растил Человечность. Жизнь – это базовая фиксация человека Отцом. Человек – это материальная часть Отца. Если мы не стяжаем Стандарты, мы живём частью воспринятой материи. Отец ведёт всех в следующую Октаву. Пока мы на какой-то процент являем Отца.
Можно развиваться по Жизни материей Мамой, синусоидой, взлётом и падением. Это те, кто не стяжает Стандарты. А можно развиваться путём Огня, стяжая стандарты, избегая падений, взрыв скачков. 
Вы сидите и жалуетесь, а что вы сделали чтобы изменить это?
Части - это материализация Огня. Человек - представитель материи Отца.
Человек, живущий Огнём, понимает, что есть источник всего? Ты можешь развивать всю материю тебя самого.
Мы в материю стяжаем Огонь и Синтез и меняемся, перестраивая Позицию Наблюдателя.
Ты сдвигаешься только командой. 

01:14 Я не могу различить, сам себе утвердил. Пытаешься взять извне. Что сказал Глава ИВДИВО, то и возьму. Нам надо ускоряться. Мы все когда-то выйдем в следующую Октаву, вопрос скорости. Материя стабилизирует и не даёт нос высунуть, засасывает. И вы тогда зависите от материальных условий. Вот и нечего жаловаться. На каком вы этапе -решать вам. 
Вы своим Духом управляете? Или Дух управляет вами. Воля определяет организацию того Огня, который к вам поступает. Нужно уметь управлять тем, что вокруг тебя. Формировать законы твоего бытия, ориентируясь на Отца. И потом идёт усвоение Огня. Жизнь Домом предполагает равновесие Огня и Материи. ОМ. Мы все уже живём в Доме, все люди Планеты Земля. Чтобы мы не были зависимыми, надо начинать управлять Огнём и Синтезом.
Вы начинаете соответствовать Отцу напрямую. А дальше идёт Прасинтезность. То, что лежит в основе любой материи. Любая материя концентрируется в массу. Масса входит как часть в мерность – это первая фундаментальность. 
В 10 Распоряжении, новые фундаментальности, посмотрите.
Материя, описанная в Мудрых книгах должна стать прошлым для нас. Царства – это виды Жизни, поддерживающиеся Материей. Нужно уметь преодолевать материальность, ибо Отец вне Материи Творит. Царства эволюционируют, у животных появляются Чакры, которые организуют Дух.
Страхи – это записи прежнего негативного опыта. Что вам Дух? Растворите опыт и действуйте Огнём. Измените себя, избегая ям и падений. Из любой ямы можно выйти.
Начинайте выяснять, где же вы тормозите и меняйте себя. Мы страдаем, материя нас затягивает. Организуйте материю так, чтобы вам было комфортно. Если что-то не получается, в материи завязли. Вы должны жить так, как управители Огня, как позволяет ваше Достоинство.
Куда развивает Отец человека? 
Совершенный Смысл выводит нас на синтезирование нас в новый смысл, в следующий вектор нашего развития. Мы были раньше лишены этого.
Некоторые сидят, почему? Смыслов не хватает.
За пределами дозволенного, вы будете тут же расплавлены. Поэтому не лезьте туда, где мы гибнем.
У Отца и Матери Изначально Вышестоящая Планета.
Наша Планета – это Ядро Мг ФА. Планета продолжает расти в ИВ Мг, встраиваясь в физический Мир Истинной Мг и далее в Изначально Вышестоящую Планету. В такие условия мы вновь включились, больше месяца как. 
Наши фразы – это следствие того, что с вами происходит. Отец всегда даёт в среднем. 
Вначале человек должен понять свои ограничения, вплоть до ЭП. Ещё глубже Жизнь. Если не хватает ЭП, значит не то делаете. Ты же управитель, почему зависишь от пенсии? Что нет рук и ног? А работа у Отца? Меняя себя, можно достигать результата.
Привыкли сидеть и ждать манны небесной, дайте мне. Это минеральное Царство. Комфорт – это соответствие и Отцу, и Матери.
Нас переводят на уровень бытия, когда за всё надо платить. А мы не довольны. Ничего не сделал, ничего не имеешь.
Взаимодействуй со всеми и сам влияй на команду. Будь первым. После 2 дней Синтеза вы что делаете? А что сделали, то и ваше.
Человек, который не активный, он не Человечный. Стяжать у Отца Огонь и Синтез и начинать себя менять. Слабо? И притягивать собою новые условия.
Осуждение – это не Человеческое.
Зачем вы проходите Синтез?
Каждый Синтез – это новая волна вливания в нас от Отца, более глубокая концентрация Огня и Синтеза. С 97 Синтеза до 256 и может быть 1024 – это уже сами.

02:10-02:33
Практика1. Стяжание семи Архетипов Материи, перестройка на восемь. Завершение всех устаревших Архетипов.

02:34 Мы сразу войдём в Огонь Человечности. Кто такой человек? Нам нужно понять с точки зрения всей Октавы бытия.
Вначале Отец Творит: 
4. ИВДИВО
3.Человека
2. Материю
4. Космос
Мы должны понимать какое место в Отце мы занимаем. Уровень Творения человека определяется Архетипом. Человек обязан управлять окружающей Материей, ибо так действует Отец Условиями, которые мы лично достигаем. Нужно уметь высовывать нос в Огненность. Пока в основном мы материальны. А надо 50% Огненности и 50% Материальности. ОМ. Дом Отца – это Синтез Отца и наш Синтез.
Когда ЭП маленькое – это от того, что материя не управляема.
Всё человечество –это тоже Отец.
Объект Космоса – Планета Земля. Космос материя, полученный результатом, его тоже надо развивать.
Следующая четверица:
 
                                        4. Порядковая цельность 
                                        3. Иерархизация 
                                        2. Компактификация
                                        1. Масштаб 
Если нет этих параметров, материя не может развиваться.
Иерархизация – это материя должна быть взаимно организованна между собой. 
Не цельное восприятие материи – это к животному Царству. 
Человек определяется Порядковой Цельностью и тогда возникает Порядковая Цельность Какого порядка цельность у тебя есть? Порядковая Цельность градуирует материю ИВДИВО. Каждый из нас имеет Порядковую Цельность бытия. 
Единица – это цельность всегда. 

03:05-03:21
Практика 2. Стяжание Восьми Стандартов фундаментальностей

03:21 Идём за Человечностью. Боги по праву Эпохи могли управлять Глобусными людьми Планеты, отсюда рабство. Только Огонь несёт свободу. Любые варианты рабства и зависимостей должны быть завершены. Человек свободен изначально. Огонь развивает цельность, а человек изначально целен. Какая порядковая цельность, чтобы себя охарактеризовать? Человек Творец, поэтому Отец наделяет нас Ипостасностью. 
Человек – это равенство в Отце. Человек не должен зависеть от Материи: Планета, четыре Мг. Человек развивается Материей пока её не преодолеет. Мы взрастаем в нижестоящей Октаве бытия, благодаря свободе, творчеству, равенству.
Что должно быть присуще Человеку? По Образу и Подобию Отцу, управлять своей Жизнью. Уметь действовать внешне по Слову Отца, быть Душевным. Уметь думать, а потом Сердечным. До Сердечности должна быть Престольность, тогда ты копишь Человеческие силы. Быть Эталонным Отцу. Я Есмь Отец ты должен достигать. Я это кто? Это синтез Человека и Отца. И это тоже обязательная Человечность - развиваться дальше. 
Где Отец должен быть? В тебе.
Так вот Человечность – это всё сразу являть. 
Кут Хуми в 192 раза компактифицированней являет Огонь чем Иосиф. У Отца нет выше и ниже. Для нас Источник в Отце, а Материя разворачивается по-разному разными возможностями. 
Монадичность, это тоже человечность. Расширьте это понятие до 64 геномов. Полнота человечности в многогранности. Талантливые люди часто занимаются музыкой. Когда в одном человеке проявляется много талантов – это Человечность. Это всё должно быть присуще Человеку. Когда он специфично и правильно себя проявляет. Специфика по названию Части. 
Внешнее выражение Человечности – это Частности. 
Мы можем от Отца Синтезом развиваться.
Синтез-физичность это физическое осуществление всех Огней. Это 28 Горизонт. А что там? Хум. В Хум идёт синтез Отцовского Огня и нашего.
Есть Посвящения Отцовские и Материнские.
У нас Должностные Компетенции даются из следующей Октавы.
Я такой немощный, не могу. Это маскировка.
Распоряжение 5 – строение Человека по Стандартам. 65536-ца. И 65536 Поядающего Огня, он раньше был присущ Отцу. Человек уже должен быть 65536 Поядающим Огнём, поядая, плавя нижестоящую организацию материи, и тут же рождая новую материю. Поядать, т.е. уметь растворять. Как вам Человек? 
Как вам поядающая Душевность? Мы чувствуем в человеке гадость. Что в вас должно измениться, чтобы у вас появилась Поядающая Огненность?  Своею Душою переорганизовываем себя. Что делать по-другому? Всё принять. Нужно самоорганизацию Огня взять более высокую, чтобы из вас Огонь пошёл более высокий. Себя переорганизовать. Вы себя старого поядаете. Вы принимаете его выражение. Вы уже не видите человека сволочью. Вы видите его просто как человека, идущего своим путём. И перестраивая просто своим присутствием всё вокруг. Логосы здесь отдыхают. 
Поядающий Огонь - вид Огня, когда вы можете перестроить все свои движения. И вот таких 65536 вариантов. Мы должны, как люди, это наработать. 
Разверните это на 65536 лет. Когда вы себя развернёте на 65536 лет, вы начнёте себя воспринимать на всю Эпоху. Процесс идёт. Делаете то что нужно, на что способны. Мы развиваемся как можем. 
Истинного Человека мы стяжали. 1048576 - это то критическое число, которое позволит оторваться от материи. 
Пятый Архетип ИВ Мг развивает Человека цельно. 


04:29-04:40 
Практика 3. Стяжание Человечности как 1048576 Синтезов Человечности.

1 день 2 часть

00:00 Смысл, как синтез мысли. Следующая порядковая цельность. Смысл? Зачем? Куда? 
Человек с харизмой – Лидер, Личность. Откуда у него это? От применения. 
Что делает смысл? Что это такое? Смысл собирает наши накопления и на уровне контекстов, определяет вектор нашего развития. Стратегия – это отстройка перспективы. Всё, что делает человек, должно быть осмысленно. Смысл – это инструмент Человечности. Инструменты – это любые Частности. В процессе осмысления есть то, что делает нас Человеком. Собирание своих возможностей и рождение нового вектора развития, когда Человек осмысляет свой путь к Отцу. То, что движет. Что движет нас? Прямой Огонь Отца. 
Человек реализует замысел Отца. Смысл опирается на наши сути и все твои достижения и вехи, смысл направляет одним вектором. Всю нашу Планету охватывает один Смысл Отца. 
А что ещё даёт Отец? Силу – синтезированную свою Любовь. Сила Отца перетекает к тебе. 
Силы состоят из Света. Почему Силы состоят из света? Потому что вышестоящее переходит в нижестоящее. Силы, как реализованная Любовь. И Свет организует течение Энергии.
На 5 Горизонте энергия, силы, любовь, человечность, дзен… Энергия соединяет, у нас получается наше действие. Причинный процесс, когда мы сами себя организуем и начинаем своё Я двигать и развивать. Когда нет смысла, у нас нет интереса. Нет вектора главного Человеческого, когда тебя тянет к Отцу. 
Когда нет интереса вы начинаете консервироваться в материи. Человек перестаёт жить в жизни Отцовской. Человек осмысляет, что же мне даёт Отец, что мне усовершенствовать, развивать. Насколько я Человечен? Посмотрите на себя. 
Господа суицидники, посмотрите на себя. Начинайте быстро бегать, чтобы успевать убежать от проблемы. Человек всё время должен быть в движении.
Когда вы говорите: «Опять новые стандарты, опять новое Распоряжение.» Вопрос насколько вы человечны, так говорить?
Нужно тренироваться на смыслы. Куда в этом развитии ведёт вас Отец. Что дальше? Нужно найти новый смысл. Тебе нужны новые пределы совершенства Огнём. Когда ты синтезировал достигнутое и тем новым, что ты сложил для себя. 
Первый шаг компактификации – это осмысление.
Как ты находишь новый вектор развития? Синтезом знаний. 
Маленький ЭП – не проникаетесь Отцом и не допускаете что Отец даёт. Вы просто останавливаетесь в развитии. Масштаб знаний развернуть, как к вам применить эти знания. Попробовать продействовать по-другому. 
Осмысление, это практика действия.
Ищите ведущий смысл. Служение. Почему вы служите? Что это такое? Какие варианты для жизни у вас разворачиваются? 
Я служу, хожу на занятия, потому что мне пообещали... Принцип зависимости извне. Вам нужно собою внутри простроить эту дорожку. Вам надо самим увидеть, что Служение приводит к Созиданию. Служение, это открытие меня на новые возможности. Что значит усиление командой?
Совершенный Смысл, как Часть. Всё что я накопил, куда меня это может привести дальше? Когда у нас смысл вспыхивает, внутри причины есть несколько смыслов, куда ведут. Это причина. И каждая причина – это точка движения в Отце. Причины жить должны быть у каждого. Вопрос, а зачем мы живём? Ответьте себе. Причина вашей Жизни в чём? Сколько у вас смыслов, чтобы были причины жить? Если причин у вас мало, у вас будет низкий ЭП.
В Истинной Мг у нас на данный момент находятся Эталонные Части.

00:51-01:01
Практика 4. Стяжание Совершенного Смысла ИВО.

2 день 3часть

00:00 Нам отстроиться по-человечески придётся. С человечностью нам не хватает ответственности. Развитие Цивилизации идёт, но риск гибели будет долго. Аватары и Отец делают всё возможное для защиты. Мы должны понимать, что будет в случае, когда развиваемся с Отцом или без этого. 
Каким Огнём развивается человек? Человек развивается Огнём Воли. Что такое Воля? Воля есть продолжение Отца. Воля нарабатывается из Огня Отца. Огонь с вектором движения есть Воля. Это главное с чего начинается человек. С Воли Отца. Человек – это управитель времени, по расшифровке Отца. Свобода – это самостоятельная организация тела. 
Заполняешься Огнём Отца и этим продолжаешь Отца. Понятие свободы и человечества у нас должно углубиться. Человек материальный выразитель Отца. Кем ты будешь, если без Отца живёшь? Отец нас развивает своим Огнём, чтобы мы как Цивилизация не погибли, необходимо это исполнить. 
Огонь – субстанция меняющая. И каждое стяжание Огня нас преображает. У человека есть выбор: быть в Воле Отца или не быть в Воле Отца. Активность Огнём предполагает соответствие Отцу. Войти в Волю Отца и сделать то, куда ведёт Огонь – то Воля. Если этого нет, мы освобождаем себя от Воли Отца.
Мне хочется, чтобы меня потянули, это животность. Через четыре месяца, тем, кто не стяжал Абсолюты будет нечем зацепить Огонь. А Служение без него невозможно. 
У нас тема Человечность и у нас подготовка к Воле Отца.
У некоторых Мудрости не хватает. Куда идём? Халявы не будет. Первый год так жёстко. 
Ты его послал и Огонь побежал это делать. Тёмный Синтез получается. От того, что мы туда запишем или не запишем, зависит наше развитие. Никто кроме Служащих не управляет Огнём. Люди только к Огню пристраиваются. 
Предложение: вы активируйтесь и серьёзно подумайте куда вы идёте? Вы приходите на погружение, многие понимают, что делать, но результат бездействие. Воля начинается с внутренней дисциплины. На этом горизонте Аватар – прямой выразитель Отца, он не ведётся ни на кого, на предыдущий опыт. 
Нужно делать то, что и Отец ракурсом своих возможностей. А для чего? Чтобы продолжать развивать материю, чтобы она не гакнулась. Наши действия, как попустительство, ведут к выпаданию из Отца. 
Мы первые, кто вышел на Отца Огнём и Домом. 
Когда продолжается Жизнь? Когда человек не отрывается от источника. Мы говорим: «Папа я тебя люблю, Папа я тобою действую.» Враньё получается. Идёт обесценивание человечности.
Дело не в Религии. Религии Духом управляются. Из них надо быстро выходить. Это загнивающий Дух, когда продолжают жить старой Волей Отца, которой уже нет. 
Воля 6 Расы поддерживается развитием Огнём. 
Этот разговор для того, чтобы вы не выпали из Отца. Это у всех бывает. Когда ты в Воле Отца, ты мужественно признаёшь. Просишь прощения, пережигаешь и идёшь дальше. 
Чтобы управлять Огнём нужно быть Синтезом. 
Чего ты достоин? Решаете вы сами. За Человеком идёт Посвящённый в Синтезе 8 Жизней. 65536 лет, это не так много, чтобы пройти этот путь. Отдыхающих воплощений может уже не быть. Только в 4 Архетипе материи проявляется Человек, человечность.

00:35 Что же такое Человек? 
Что должен иметь Человек Мг ФА?
Огонь в своей биологической реализации. В 5 Расе этого не было до конца. Огонь был искрой Жизни Монады.
А теперь Огонь глубже проникает, вплоть до клеточек. Человек должен проводить Огонь в Материю. Ты организуешь Огонь даже физическим действием. Если этого нет, идёт адаптация. Огнеобразы записываются Духом, тогда образ Жизни Галактический. Боги Галактические животные.
Мы должны быть пропитаны Огнём, быть в слиянности, уметь действовать Огнём.
Человек тот, кто действует Огнём. Когда он выпадает из Огня, он действует Духом. Животность.
Соответствовать в действии Воле Отца это самый безопасный путь.
У нас очень много людей были пассивными, зависели от кого-то. 
Ты не до конца человек, если живёшь светом. Образ жизни, когда ты учишься вечно, читаешь вечно. Ничего не меняешь, ничего не делаешь. Это растительность.
Читаю, смотрю Сердюка, Читаю Распоряжения, знаю, что надо стяжать программы, но я не умею ничего, ничего не делаю. Это растения, которые привязаны к жёсткой информации. Только питается, питается информацией. Солнечный Образ жизни. Делаю так, как мне сказали. Или что хочу, то и делаю. У нас так раковые клеточки живут. Человеку фиолетово на Волю Отца. Они не реагируют на Огонь. Они реагируют только на Энергию. Что хочу, то и ворочу. Но при этом дайте мне власть, хорошо поесть… Это воруется. 
И попадали раньше под влияние разных Цивилизаций. Они складывали программы истребления Человечества, некоторые очень не любят Отца. Потому что он организует действие Волей. Это ж нужно организоваться и действовать. А хочется всего и сразу. Украсть, объявить себя и за счёт этого казаться. Раз я умнее, я буду обманывать. Юлить, обмануть, обхитрить, добиться своего внешним способом. Манипулирую и этим я лучше всех. 
Огонь вскрывает абсолютно всё и заставляет применятся. Эти процессы нужно мужественно в себе распознавать и прекращать. Стяжая программы, вы различите эти действия. 
Без стяжания: вы прошли Синтез, ядра запаковываются и ждут, когда вы стяжаете стандарты.
Мы заявили вхождение в ИВДИВО цельности. Если человеческого в тебе мало, всё нечеловеческое из тебя полезет. Это разнос по жизни. Смотрим на свою жизнь в проценте человечности и нечеловечности. Входя в ИВДИВО-цельности, мы должны быть только человечными. Всё в наших руках.
Настоящая Мудрость – ты читаешь Синтезы, осмысляешь и действуешь. Простраиваешь следующие перспективы.
У Отца возникают требования. Он не может закрывать глаза на несоответствия. Мы 20 лет говорили: «Я Ипостась.» и не соответствовали. Если мы говорим, надо стремиться соответствовать. И тогда качество жизни комфортное.
Ад и Рай проявился на физике и все люди горят в Огне. Это уже происходит. Только Огонь не стихийный, а биологический. Стихийный Огонь – Огонь нижестоящей Октавы.

01:09 Нужно быть Человеком управителем Огня, а есть потребители Огня. Управление Огня – это Творение Материи. А если Огнём ничего не сделали, что вы эманируете?
Чтобы научиться различать, нужно научиться видеть, как Отец. Когда Отец тобою говорит, Отец тебя Огнём движет. Есть действие из тебя, а есть действие из Отца. 
А как это накопить? Опытом взаимодействия в Отце. Если ты не в Отце, ты не можешь сказать о другом, он в Отце или не в Отце. Только опытом стяжания Огня Отца и взаимодействия с Отцом мы складываем свой опыт, анализируем, замечаем.
А если вы вышли раз в неделю к Отцу, вы можете болтать всё что угодно. Вот человеку нужно разучиться врать. Говорит то, что не являет собой. В человечестве есть понимание, что враньё, это негатив. Глубоко замаскированное вранье – ты говоришь не собственным опытом. Самая настоящая манипуляция. Нечеловечность – это то, что из вас идёт не Отцовское. 
Отцовское выражение Человека, когда идёт ваша свобода Воли и Отцовская. Вы исполняете то, что Огонь несёт, а не как я хочу. У Отца ничего дважды не повторяется. У Огня может всё поменяться в следующую секунду. И вы успеваете сообразить и поменяться и продействовать. Так жить надо, надо научиться.
Сейчас Новогодние Стяжания, практики составлены, вы «бу-бу-бу» – это враньё перед Отцом, если в вас не будет того, что вы произносите. 
Если вы не распознали ЭП дела, всё разрушится. Это ваша ошибка, не прошли проверку на Мудрость. Жизнь бедная, сами виноваты. Это естество материи. И правильно в Любовь входить и распознавать. Не хватает ЭП, стяжать и отстроится. 
У меня нет, у меня не получается. Что ты сделал, чтобы получилось? Ничего не сделал, получай что заслужил. Это законы Дома. Помогите мне, сделайте за меня. 
Помогите написать тезисы. Это значит сделайте за меня. Тезисы должны написать все, Владыка будет проверять всех. И условия соответствующие. 
Достоинство есть у всех, оно разное. У вас Достоинство какое? ОМ – Огонь Отца в Материи. У вас так человек называется.
Вы решаете сами и не стяжаете Стандарты, вы просто не готовы быть Волей Отца, и ваша Человечность понижается. Тем ниже условия жизни. 
Минералы растут сколько миллионов лет? Или другой пример: общество создаёт жёсткие условия, чтобы поменялся человек. Чтобы человек сделал выводы на сравнении. Думать надо, когда пьяный сел за руль. Человеку надо дать время переосмыслить и переосознать. Мы сами себе создаём или Ад, или Рай. Чем больше ты с Отцом, тем комфортнее и совершеннее твоя Жизнь.
У некоторых, другая крайность, жить аскетом. Можно и в норке жить. Зачем себя зажимать?
Человеку свойственна Цивилизованность. Качество жизни, не в том, чтобы лежать на диване. 
Пить кофе из стекла или чашечки из фарфора? У человека записана цивилизованность. 
Человечность в чём состоит? Ивдивность предполагает восемь Видов Жизни. Каждая даёт грань человечности. 
Вопрос к вам? Переосмыслить Жизнь, в основе Человечности лежит Жизнь. Служащий характеризуется Созиданием, выражает Отца Созиданием. Тогда ты четырьмя Началами выражаешь Отца. Человек Ипостась больше организован чем Жизнь, он являет Творение Отца.
Мы с вами должны пройти восемь Видов Жизни, пройдя восемь векторов развития.
Человек Посвящённый – это кто? Посвящён в дело, у него есть Права Созидания на эту тему. Созидает с результатом. Нет результата, ты не до конца посвящён в это дело. Посвященность подводит к Созиданию Служащего. Синтезируя разные Начала, ты синтезируешь то, что тебе дано. Или Статусы. 131072 Пакетов Начал Творения. 
А вы их различаете? Это же рост и развитие Человека? Восемь видов Жизни, восемь граней выражений Отца. Синтезности Любви исходят из Любви с Отцом.
В этой восьмерице мы на четыре позиции должны быть. 
Учитель живёт Синтезностями из Совершеств Мудрости. Учитель организатор, управитель окружающей материи.
Чему вы должны научиться сами и научить как Учитель Синтеза?
Где мы черпаем тему? Где вы черпаете ту тему? Исходя из МО. Да. 
А где ещё? Как Учитель Синтеза? 
В Ядре Должностной Компетенции. Сообразили. Но понятно, что ничего из этого не делали. В Огне Должностной Компетенции прописано, что вы являете Огонь Должностной по Организации. У вас записан специфический Синтез неповторимый.
Кишинёв – 27 Горизонт, там Созидание и МГК.
Яловены – 32 Горизонт, ИВДИВО
Вы, как явление, Волю Аватара приняли? Что вы делаете с Ядром? Принять Волю значит явить Аватара, действовать Синтезом Аватарским. Если у вас нет стремления, у вас ограничен рост в следующую Октаву. Нужно быть Человеком-Аватаром. 
Как мы по Аватарски действуем? Когда мы выходим в слиянность с Отцом, как Аватар с Аватаром. Тогда это будет честно. Преимущество, нас наделяют, мы сами миллионы лет не достигнем. Очень серьёзные сдвижки по жизни. Это благодарность Отца нам. Отец нам тоже служит. Ты с нуля создаёшь себя, условия. И это дано Аватарам. Нужно стремиться достичь этого и это Человечность. 
Потом Отцовскость в себе воспитываем. Отец Творец, синтезирует всё по-другому.
Этот Синтез должен стать переломным, поэтому Владыка так и ведёт его. Человечность, стремиться быть Человеком в восьми выражениях. Печалиться нечего.
Человек Отец есть один на физике в выражении восьми видов Жизни.

02:15-02:28
Практика 5. Стяжание ИВДИВО-цельности.
 
02:29 Практика дана в преддверии Новогодних Стяжаний, туда не ходите – плавимся.
Новогодние Стяжания:
Цель Новогодних Стяжаний?
ИВДИВО это Огонь, ИВДИВО-цельности, это то из чего состоит ИВДВИВО. 
Первый день: 1,17,33-241 – стяжаете Эталоны этих Частей без Систем. В каждый день вносите какой-то акцент. Эталонные Части будут Источником всех нас. Стяжаете на всё это Огонь, стяжаете и возжигаетесь этим.
Каждый день нас будут организовывать. Синтез Реализация. От Образа Жизни до Синтеза.
16 Частностей, для каждой Части стяжаете от Движения до Условия. Там ещё Огонь, в первый день Огнём Могущества.
На что нас ещё выводит Отец? 
ИВДВИВО-цельность – это Материя. Вершинное Состояние материи Огонь – это ИВДИВО. Человек входит в ИВДИВО, где начинает пахтаться материя. Это Огненность, с точки зрения Отца. Смысл, куда нас ведёт Отец. Огонь самого Отца должен быть для нашей Октавы. Вы видите вектор куда нас ведёт Отец.
Как действует сама Часть Стратагемия? Что называли Стратагемией? Она относится к воинскому искусству. Расчёты, связки методов, приёмов, условий. Стратагемия, это действующее состояние из ваших возможностей и всего, всего, что будет сказываться для достижения результата.
Ничто и никто не может стоять на Пути Отца. План Творения Стратагемией. 
Мы привыкли материю преодолевать. Когда вы в Воле Отца, материя в помощь Воле Отца. Когда материя работает на вас. Вот это главный результат жизни Человека, чему он должен учиться. Стратагемическая Сила Отца включилась и вам всё помогает. Нужно действовать самой Частью. Включается мощная сила Отца. Поражают достигнутые результаты. И у нас это должно быть нормой Жизни.
Стратагемия у Отца формируется вцелом в ИВДИВО, это складывает Эпохи. И Отец нас, независимо от материи, развивает. Взаимодействие Человека и Отца в Вечности Отцовской. Вечность тоже меняется. Будет ли свободен Человек от Отца в следующей Октаве мы не знаем. Когда Человек Отец сам генерирует источник Жизни.

03:03-03:20
Практика 6. Стяжание Стратагемии каждого из нас. Стяжание Стратагемии Цивилизации Планеты Земля.
 
2 день 4 часть

00:00 Стяжание стандартов, которые обрамляют Человечность. Стратагемия. 
Стратагемия для формирования Человечности: Человек дееспособит и достигает Отца глубже.
Стратическая Мг Аксиомы. Аксиома – утверждение, факт, не требующая доказательств. Аксиома из Отца напрямую. Человек-Аксиома. Архетипы. Иерархия. Отец. Мать. Аксиомы – Человек аксиоматично принимает Отца. Вначале идёт Архетип, потом виды Материи, потом Часть. Потом, когда Человек применяется Частями, он в Огне с Отцом и Матерью развивает виды организации материи. У нас добавились Высокие Реальности по последним Распоряжениям.
У Отца свой Огонь, у Матери Материя. Вот это физическое тело включает в себя всё ракурсом первой физической Материи.
Как всё начинается? ИВО, это Синтез, Прасинтезность.
Архетип. Вид Материи, это тела. Тип Материи, это Части, в них Системы, Аппараты, Частности. Виды Организации Материи – слой, уровень, присутствия и далее – ИВДВИВО-цельности.
Наша задача на эту Эпоху Материю Огня организовать. Некоторые из нас действуют присутствиями. Подсказка: посмотрите по виду Фа, у кого какое.
У нас есть 256 Видов Человека по всем Иерархам. 64 Вида Человека по Аватар-Ипостасям. 16 Видов Человека от Человека Плана Творения до Человека-Отца.
Ревизионная проверка зачем? Подведение итогов, выявление того, что ты сделал. Без них скрытая деятельность. Чтобы понять, что именно у нас не получилось, чтобы понять и развиваться дальше. После каждого Совета расписать краткое резюме, распечатать, в папку сложить. И очень полезно в конце года увидеть, что было сделано. Всем пора, это проходить. Любое дело требует подведения итогов. Это ваша организованность. Все эти требования есть у Человечества. Рекомендую вам всем организоваться: сделали, вышли, заложили задачи, стяжали то-то, рекомендации Владыки такие-то, за месяц сделать то-то. Воля – это чёткое соответствие Отцу.
В Мг не может быть замков на дверях. Почему? Потому что на любом деле печать Автора.
Мг Общество. У вас команда или лес? У минералов рудник.
Общество состоит из множества. Командность появляется у людей. За счёт чего? Человеческий Огонь Отца объединяет всех людей. У Отца минимум 256 Огней Человеческих.
Семья может и Духом объединять людей, но семья может объединяться и Огнём Отца.
А вот есть понятие Рода: по праву рождения, по крови и по Духу. Родовые отношения до сих пор существуют. Когда просто дружим, это что-то в Огне родственное у людей складывается. Это то, что объединяет нас в Отце. 
Родовые отношения должны завершаться.
Явление Старейшин, это Иерархия Духа, по Духу формально сколько раз ты воплощался. 
А сейчас смотрим, чего ты достиг в воплощениях?
К детям сейчас нужно относиться очень внимательно, иногда прислушиваться и следовать их советам. Обоюдное воспитание: дети-родители. 

00:58-01:05
Практика 7. Стяжание Человека Иерархизации ИВО.

01:05 Общество: община, общее. Каждый человек единица в Отце. А есть то, что нас объединяет. Общество состоит из субъектов. Человек выше Общества, он строитель Общества. Он влияет на Общество, и оно влияет на Человека. Действуя, ориентируйся на Общество. Государственность относится к Обществу. В России любые люди могут организоваться в любое общество и государство будет это учитывать. Государство поддерживает это. 
Строй уравниловки не особо развивает человека.
Упрощение – деградация. 
Объединение должно быть Отцом. А зачем? Усиление плотности Огня. Коллективная поддержка единства. Если мы отчуждаемся, это нечеловеческий путь. Уравниловка тоже плохо. 
У нас будет восемь Парадигм: 
6. Парадигма Образования
7. Парадигма Мг Империи 
8. Парадигма ИВО
Относитесь к Парадигмам посерьёзнее, она из Прасинтезности. Это практически из Материи Отца. Отец утверждает подготовку нас этими Парадигмами. Каждому Служащему вменяется в обязанность чтения Прасинтезностью.
Какие у Отца есть Начала и Основы, объединяющие Людей?
Объединение Отцом и в Отце.
Свобода. Общество обязано продолжить Отца. Свободное изъявление Воли каждым человеком. Ты включаешься этим Обществом в коллективную цель Отца. Человеку генетически, биологически свойственно объединяться. Объединяются по дружбе.
Спорт, это развивающее Тело действие. Тело 63 Часть. И все Части до 63, например, объединение по Уму и далее. Победа – это достижение Совершенств. 
Человечность. Первый среди равных. Совершенствование.
Мг Общество. Новые Основы:
Огненно-синтезные
Творческие
Миры
Эволюции
Будет градация по Материям.  В основе всего этого лежит Человечность.

01:45-01:54
Практика 8. Стяжание Мг Общества в Подразделениях Кишинёв, Яловены.

01:58-02:04
Практика 9. Стяжание Стратической Мг Аксиомы ИВО.

Вы можете стяжать это на команду, потом перестраивайтесь. На команду Огнеслава и Нины – Кишинёв.

Просьба не ёрзать в практике, это ваша неконцентрация.

02:04-02:10
Практика 10. Стяжание Совершенного Смысла ИВО.

02:10-02:16
Практика 1. Итоговая.

Набор: Аватар ПДК ИВО 262073 ИВЦ/ 65465 ВЦ/16313 ВЦР 261984 ИЦ, Яловены, ИВАС Юсеф Оны, Ипостась Алла Андрющенко
Сдано Кут Хуми 22.12.2019г.
Проверка: Аватар ИВДИВО 262080 ИВЦ, 65472 ВЦ, 16320 ВЦР 261984 ИЦ, Яловены, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Людмила Лека
Сдано Кут Хуми 26.12.2019г
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