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Практика 1.  Стяжание и развёртывание материи восемью нотами Октавы, стяжание восьми Архетипов материи, Рождение Свыше Ивдивного Человека Нового Рождения.
02:09:56 - 02:33:58
  Возжигаемся всем синтезом и огнём, который есть у нас. Возжигаемся всеми ядрами синтеза, у нас первая практика на синтезе обязательно должна вас вводить в новый синтез, а новый идёт на синтез и компактификацию предыдущих. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Их Огонь называется Синтез Синтеза, то есть синтезирует в новую цельность и однородность все разные синтезы.
[bookmark: _GoBack]   И проникаясь Кут Хуми и Фаинь их Синтезом Синтезов, мы переходим в зал ИВДИВО в 1048512-ю Иерархическую Цельность. Становимся в этом зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, настраиваемся на них, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 37-й, Владыки говорят: «стратегический, стратагемический» Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, в этом дзен, в этом часть и особенности матик на сейчас, так как Дом пред Новогодними стяжаниями.
[bookmark: _Hlk29764132]   И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, их Синтезом Синтезом, стяжаем 37-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, как Синтез являемый Кут Хуми Фаинь в ИВДИВО, заполняемся и концентрируемся этим Синтезом каждый и командно. И проникаясь Кут Хуми и Фаинь в синтезе с ними, концентрируя 37-й Синтез, стяжаем форму Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Организуемся этой формой. Владыки нас подтягивают до состояния Учителя и проникаясь ими, мы стяжаем далее более глубоко Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 37-го Синтеза в ИВДИВО Кишинёв и ИДИВО Яловены. Мы стяжаем условия преображения каждого из нас и синтеза нас новой глубиной стандартов явления Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и просим условия преображения нас на ивдивность явления октавы бытия каждым из нас и синтезом нас в Отце. 
  И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577-й Иерархической Цельности и возжигаясь его Огнём переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред ним 1048577-и Иерархически Цельно Истинно Метагалактично. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя его, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца вывести нас на соответствие Стандартам ИВДИВО максимально возможно действия каждого из нас и синтеза нас в явлении ИВДИВО.
[bookmark: _Hlk29867356][bookmark: _Hlk29867316]   И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы разворачиваемся всеми накоплениями нас пред Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой его Поядающий огонь, в нём минимум 256 видов Поядающего огня. И просим Отца сплавить в каждом из нас любые архетипические накопления ракурсом первых трёх архетипов организации в материи, выводя, освобождая нас на явление минимально четвёртого архетипа материи организации Метагалактикой Фа. И завершая любые заструктуренности и нижестоящей организации материи только энергией, только светом или только духом без Огня, без метагалактичности, преображаемся Поядающим Огнём Отца. Опять же свобода воли не отменяется, даётся шанс, избавляйтесь от старья. Говорю жёстко, но это так. Более того одних желаний мало, нужно изменится сейчас пред Отцом, полностью переключиться минимум на Метагалактику ФА, дальше уже идти материей метагалактической.
   И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Просим Отца развернуть будущую организацию материи восемью нотами Октавы со сплавлением первых трёх четвёртой правом прохождения исторически этих трёх нот или трёх архетипов Бытия материи нами с минимальной базовой фиксацией организации материи Метагалактикой ФА или четвёртым архетипом материи. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез первых четырёх архетипов материи Планетарной, Солнечной, Галактической и Метагалактической с развёртыванием их в составе Метагалактика ФА минимально и метагалактических ракурсом организации материи, преображаясь собою этим. 
  И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, кстати, выходя на четвёртое отцовское царство Человека этим архитипично, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем следующие условия роста и развития каждого из нас, правом состоявшейся эпохи Метагалактики ФА минимально в каждом из нас Огнём и Синтезом, материи нет ещё, но Огнём и Синтезом.
   И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пятый архетип материи, организации её Изначально Вышестоящей Метагалактикой, проникаемся и возжигаемся. Стяжаем шестой архетип материи Высокой Цельной Метагалактики, организации её Изначально Вышестоящими Цельностями, возжигаемся. Стяжаем седьмой архетип материи каждого из нас Истинной Метагалактикой явлением Иерархических Цельностей собою в организации нашей материи. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восьмой на этот период времени архетип материи ИВДИВО синтезом эманаций Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца и Октавы Бытия каждого из нас, двух октав каждым из нас. И возжигаемся ИВДИВО, как таковым каждым из нас и в синтезе нас в развитии восьмого архетипа материи в нас, и последующего развития Октавы, её звучания прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами и организации материи этим в нас и нами. 
  И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез первой ИВДИВО Цельности Синтезом 1048577-й Иерархической Цельности, и первой ИВДИВО Цельности или восьмой Октавы, простите, восьмой ноты, нашей Октавы Бытия, восьмого архетипа материи нашей Октавы Бытия цельно прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
  И возжигаемся прямым Огнём и Синтезом ИВДИВО Цельностей в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца переключить и перевести нас на рост и развитие ИВДИВО Цельностями в Изначально Вышестоящем Отце. То есть, вопрос не только первой ИВДИВО Цельности, а в целом всей ИВДИВО Цельности не дифференцированно, а спецификами Огня и Синтеза начинают на нас фиксироваться. И очень правильное состояние если вы ничего не проживаете, нечем проживать, но Огонь и Синтез реально фиксируется. 
  И стяжая Творение Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Цельностями, мы просим Отца наделить нас стратегией и развития, стратегией человеческого бытия в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца нами. И стяжаем данную стратегию жизни бытия каждому из нас и синтезу нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, формируя материю Дома ИВДИВО Цельностями. Просим включить нас в первичную базовую организацию нашей материи каждого из нас, синтеза нас ИВДИВО Цельностями в усвоении, в реализации прямого Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым их нас и синтезом нас. И возжигаемся всем стяжённым, преображаясь этим и усваивая Творение Изначально Вышестоящего Отца нами. 
  И преображаясь всем стяжённым, мы стяжаем развёртывание четырёх архетипов материи Бытия каждого из нас метагалактично. И возжигаясь седьмым архетипом материи стяжаем развёртывание в каждом из нас 1048576-и Иерархических Цельностей, уплотняя огонь и синтез каждого из нас явления 1048576-и видов организации материи Иерархически Цельно, Истинно Метагалактично.
 Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца усиление в 1048576 раз концентрации плотности каждой Иерархической Цельности и стяжаем выявление 1048576-и Изначально Вышестоящих Цельностей из каждой Иерархической Цельности, уплотняя огнём нашу материю.
  И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем усиление концентрации Огня Отца в 1048576 раз далее, прося выявить и развернуть Огнём и Синтезом Отца 1048576-ь Высоких Цельностей из каждой Изначально Вышестоящей Цельности. Цифра с 18-ю нулями получается.
  И далее, углубляя синтез с Отцом, просим усилить концентрацию синтез огня в 1048576 раз. И стяжаем выявление из каждой Высокой Цельности 1048576-и Высоких Цельных Реальностей, разворачивая Метагалактику ФА числом с 24-я, 25-тью или с 26-тью знаками количества Огня и Синтеза Метагалактикой ФА, соответственно Распоряжениям Отца. И проникаясь такой плотностью концентрации, стяжаем Синтез четырёх архетипов материи данным количеством Огня и Синтеза в нас. Стяжаем Синтез Метагалактичный, Метагалактический Синтез каждому из нас и синтезу нас, а Метагалактический Синтез объединяет все четыре Метагалактики, все варианты материи, организации материи собой. 
  И разворачиваемся минимально Метагалактикой ФА, являющейся синтезом четырёх Метагалактик в одной Истинно. Истинно Метагалактично разворачиваемся мерой своей подготовки. И даже сейчас в практике вы всё брали количественно, мерой своей подготовки. Если нет стяжённых Стандартов Метагалактики ФА, мы разворачиваемся максимум 256-и Реальностей Метагалактики, но это то, что дано всем людям.
  И проникаясь всем стяжённым, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы концентрируем весь Огонь и Синтез, синтезируясь с Отцом, являя Изначально Вышестоящего Отца по-человечески или просто человечески данным объёмом Огня и Синтеза, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим развернут в каждом из нас ивдивность человеческую явление Отца по Образу и Подобию. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в Отце Рождение Свыше Ивдивного Человека в каждым из нас и в синтезе в нас. Это не тот человек, который входит в ИВДИВО, тот который являет его вокруг себя, более глубокое понятие такого человека или Человека Ивдивостей, так будет точнее, чтоб различие было. И Рождаемся Свыше в Отце прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца ивдивно собою.
[bookmark: _Hlk29819405]  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение каждому из нас. Новое рождение касается внешней среды минимум, синтезом четырёх Метагалактик в восьмом архетипе организации материи ИВДИВО Цельностями или просто ИВДИВО. И рождаемся в ИВДИВО, как таковом, и здесь попробуйте прожить и масштабы явления Отца, то, что проживёте, то ваше. Мы проживаем Отца настолько, насколько готово наше восприятие, то есть, собою. Попробуйте это сейчас расширить, ибо Отец даёт много больше, чем мы готовы взять с надеждой, что мы возьмём больше. И масштабность, и плотность огня и концентрацию его попроживайте, и варианты организации огня, те, которые мы ещё не взяли, но они есть у Отца. Это всё поле нашей жизни и деятельности. Расширились? Планета в этом – это внешний объект, который мы должны уметь организовывать и сотворять вместе с Отцом. И здесь разворачиваемся Должностной Компетенцией каждого из нас, ибо именно на такую жизнь минимально даётся наша Должностная Компетенция. Всё что мы с вами стяжали в ядре синтеза Должностной Компетенции заложено Отцом только   какой-то гранью возможностей мы реализуемся на год служения.
[bookmark: _Hlk29819459]  И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и эманируем всё стяжённое собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем всё стяжённое собою в ИВДИВО Кишинёв, в ИВДИВО Яловены и других Служащих, здесь присутствующих. Эманируем всё стяжённое, достигнутое в этой практике собою в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, выравниваясь Огнём и Синтезом и с подразделениями с ИВДИВО в целом, надо уметь это делать. ИВДИВО Компетентного встраивается во все оболочки ИВДИВО в целом, в ИВДИВО каждого из нас эманируем все достигнутое, преображаясь в полноте. И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и перестраиваясь на физику, Физическую реализацию, эманируем весь Огонь и Синтез на Планету Земля, окутывая её в целом физически, направляя этот Огонь Практики Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. Она нам помогает его организовать, мы этим самым служим ей. 
  И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за эту практику, возвращаемся в физическую реальность и выходим из неё.
Практика 2. Стяжание четверичности Творения Материи Человеку в развитии Космоса
Время 03: 07:35 – 03:21:43                                              
Итак, возжигаемся всем Огнём и Синтезом 37-го Синтеза, возжигаемся всем Огнём и Синтезом, возжигаемся формой Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь ими и переходим по Огню Кут Хуми и Фаинь, в зал ИВДИВО в 1 048 512-ю Иерархическую Цельность, становимся перед ними 1048512 иерархично цельно, истинно метагалактично. Синтезируемся с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в два четверичные стандарты ИВДИВО, в два четверичные стандарты Изначально Вышестоящего Отца одновременно к этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четверицу фундаментальностей Творений материй каждому из нас и синтезу нас, разворачиваясь и возжигаясь всем достигнутом в предыдущей практике, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Кут Хуми и Фаинь. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в 1048577-й Иерархической Цельности 1048577-ми иерархично цельно, истинно метагалактично с переходом в ИВДИВность и цельность, в ИВДИВО и Цельность. И, проникаясь Огнём и Синтезом Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь им, мы просим Отца наделить нас, организовать, сотворить нас четырьмя этапами организации материи. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими. И, возжигаясь всем Огнём и Синтезом, его плотностью, концентрацией предыдущей практики пред Отцом, мы стяжаем Творение Масштаба каждого из нас и синтезом нас, включаясь в Масштаб Творения Изначально Вышестоящего Отца собою. Далее возжигаемся вторым видом Синтеза, стяжаем вторую фундаментальность Творения Материи, компактификацию. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, соответственно Масштабу Творения каждого из нас, мы стяжаем компактификацию Творения Отца каждому из нас и синтезу нас. Мы это пока воспринимаем, как компактификацию Огней Синтеза. Есть ещё компактификация Творения и компактификация Любви, Мудрости, Воли и Синтеза, всех 256-ти базовых Огней Отца и Синтеза.
И, стяжаем компактификацию Творения Отцом в каждом из нас любых явлений Отца, соответственно нашей масштабности, возжигаемся. Далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, выявляя третью фундаментальность Творения материи каждым из нас Иерархизацию. И всё в масштабе компактифицируем, насыщаем Иерахизацией каждого из нас и синтеза нас явлением Изначально Вышестоящего Отца и, стяжаем ту Иерархизацию, которая соответствует нашей масштабности, компактификации вместе взятыми. И, проникаясь Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, здесь вы точно выйдете из предыдущих блоков каких-то, зацепок, жёсткостей. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы организуемся Огнём и Синтезом Отца, стяжая четвёртый Синтез, четвёртую фундаментальность Творения Материи, стяжаем порядковую Цельность каждого из нас в Материи. Это не иерархический Порядок – это порядок ИВДИВО, где возможны факты, когда последний становится первым. Этим мы выходим только из иерархизации материи, что было в эпоху Духа, увидьте, где порядковая цельность – это, как сферы, множество сфер, различающиеся качественно, но цельно, внутри ИВДИВО, взращиваемым ИВДИВО, где любая сфера может вырасти при синтезе благоприятных условий и стать первой, но среди равных. Это не выше, ниже мы  не этим меряем теперь в ИВДИВО качество, состояние материи. А мы меряем порядковой цельностью. Что тебе дано от Отца, чтобы её иметь, не плохо – ни хорошо, не высоко и не низко, завершает только Иерархизацию и, выходя на порядковую Цельность, мы выходим на реализацию закона «первый среди равных» и неповторимостью каждого в этом в Доме у Отца. Взяли.
И, проникаясь стяжённой четверицей, организуемся тотально в ИВДИВО каждого порядковой цельностью собственно Иерархизацией, она соответствует Иерархизациии Отца, она не выдуманная, но неповторимая, собственная -  компактификацией всех возможностей, субстанций, субъядерностей каждым из нас. Она не выдумана, она заданная Отцом, Матерью, но она неповторима, и собственной масштабностью, где масштабы есть, как меры границ нашего бытия, но с разными качествами эти масштабы тоже будут разные. И, оформляясь и организуясь этой четверицей в Отце, включаемся этим в организацию материи ИВДИВО ещё глубже, преображаясь всем стяжённым.
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра Синтеза, прося Отца наделить каждое Ядро Синтеза своими задачами, программами и порядковыми Цельностями возможностей. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Ядро Синтеза ИВДИВО в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца нами. Возжигаемся этим Синтезом. Далее стяжаем Ядро Синтеза Человека, координируя параметры этих двух Ядер, рождая цельность ИВДИВО Человека, в Творении Человека Домом и Отцом, возжигаемся. Стяжаем третьи компактификации всех наших достижений Синтезов, Огней, Ядро Синтеза Материи Человека ИВДИВО, возжигаемся, преображаемся, организуемся стандартами материи в этом, проводя стандарты в материи от ИВДИВО Человеком.
И, далее, глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем четвёртый вариант компактификации всех наших достижений под названием «Космос», как результат нашей деятельности, как стандарты и материи и Человека и ИВДИВО в ИВДИВО каждого из нас в развитии Космоса собою, где 64 Метагалактики, как части тоже организуют Космос в ИВДИВО каждого из нас, в начале роста и развития Метагалактики Человека в развитии каждым из нас в ИВДИВО в целом.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре порядковые Цельности организации нас Домом ИВДИВО, Человеком в материи, где Человек в синтезе Отца и Матери рождается и творится и космосом, где мы часть общего коллективного Творения Отца и Матери – своим Космосом. И, реализуясь этой четверицей, мы стяжаем Цельность Огня и Синтеза в выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и нами в явлении Изначально Вышестоящего Отца нами и каждым. И, преобразуясь, и преображаясь в Изначально Вышестоящем Отце эманируем новую организацию каждого из нас, новую организацию материала ИВДИВО собою в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца в целом, в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца Кишинёв 262027-й Иерархической Цельности, а так же в подразделения других Служащих, здесь присутствующих. Эманируем всё достигнутое этой практикой в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. У вас уже восемь (вопрос к Служащим подразделения Яловены), в ИВДИВО Яловены на 261984-й Иерархической Цельности обязательно, без этого никак, всё исправляем, всё правильно. Эманируем в это подразделение всем, всей командой, у нас команда неделимое цельное. Поэтому двойная мощь идёт в каждое подразделение, направляется. Не каждый себе эманирует, а все в два подразделения.
И, далее, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, окутываем этим Огнём, организующим этих двух четвериц, как стандартов Творения Отца всю нашу Планету Земля офизиченную, направляя эту четверичность организации материи на организацию человеческой материи, на взрастание Цивилизации этим. И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
Практика 3. Стяжание прямого огня и Синтеза Человечности ИВО. Стяжание ядра Синтеза Человека Человечности. Стяжание Печати Истинно Метагалактического Человека.
Время: 04:29-04:40
Возжигаемся 37 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 37 Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 1048512 Иерархической Цельности, и проникаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО, становимся 1048512-ти Иерархически Цельно Истинно Метагалактически пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся глубже с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим условия преображения каждого из нас на Истинную Человечность, Истинно-Метагалактическую Человечность.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в этом, мы просим у Кут Хуми и Фаинь магнитно усилить 37 Синтез каждого из нас, и стяжаем магнит Кут Хуми и Фаинь 37-м Синтезом до окончания этого Синтеза завтра. Входим в магнит, более мощно насыщаемым нас Синтезом 37, и теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, более глубоко в командной организации с Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся перед ним в 1048577-ой Иерархической Цельности 1048577-ми Иерархически Цельно Истинно- Метагалактично.
И проникаясь Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, и просим у Отца Творения Истинной Человечности в каждом из нас и в синтезе нас, ракурсом архетипа нас, как Человека, архетипа нашей Октавы Бытия, но не ниже Метагалактики Фа.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Человечности цельно каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Просто прямой Синтез, просим Отца сорганизовать Ядро Синтеза Человечности каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Синтезируясь этим с Изначально Вышестоящим Отцом, как с Человеком следующей Октавы Бытия. Стяжаем в это Ядро Прасинтезность Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и прося у Отца Воскрешённости Человечности каждому из нас и синтезу нас.
Ещё глубже просим у Отца Жизнь Человечную каждому из нас и синтезу нас, и преображаясь всем стяжённым, разворачиваем Ядро Синтеза Человека Человечности по всем ядрам синтеза каждого из нас, и глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1048576 вариантов выражения человечности, или просто вариантов Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Вы теперь понимаете, что за этим стоит. В составе по 65536 Поядающего Огня Человека, Человечности, 65536 явлений физического мира, тонкого мира, метагалактического мира, Синтезного мира телесно Человеком в каждом из нас, возжигаемся. На каждую позицию должна быть своя Человечность. Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем по 65536 организаций каждого из нас, с частностями, аппаратами, системами частей человека. Системами, аппаратами, собственно системами частей человека, частями человека, и в целом человека.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512274, если я не ошибаюсь, варианта Человечности каждому из нас и синтезу нас, и взрастая Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, это материальная была половина организации материи, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь видов организации Человечности, ракурсом восьми видов жизни, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом напрямую, ракурсом соответствующих достижений в реализации от Посвящений до Ивдивости.
И далее, Должностной Компетенцией в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца, в явлении в каждом из восьми положений 131072 вариантов Человечности в том числе. И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем в целом 1048576 вариантов Человечности, насыщаясь этим синтезом от Отца напрямую, усваивая цельно, то есть связанно, синтезно, единым стандартом Человечности, данных фрагментов образов Человечности, причём, разноуравнего.
И вспыхиваем в целом Синтезом Человечности Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца безусловного нам Синтеза Человечности, выявить Огонь Человечности каждому из нас и синтезу нас. Выявляем, это не значит, что Отец за нас сделает выявляя, а мы вместе с ним обменяемся и выявляем Огонь Человечности, и эманируем мощной волной Огонь Человечности в ИВДИВО в целом, в том числе, на 4 194 304 ИВДИВО цельность, за пределы наших масштабов, личных масштабов бытия. 
Эманируем Огонь и Синтез Человечности в ИВДИВО Кишинёв, в ИВДИВО Яловены, в ИВДИВО компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И мощной волной, миллионной волной, с усилением в миллион раз Огнём Человечности окутываем всю Планету Земля, и просим принять этот Огонь Мать, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля на развитие Человечности в цивилизации человеческой. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем усиление Огня и Синтеза Человечности из миллионного стандарта его в восемь миллиардов раз, то есть, концентрация Огня Человечности в нас повышается. На количество людей Планеты Земля, и каждый каждому Человеку, концентрированный эманирует Огонь Человечности, создавая Человеческую, или Истинно Человеческую среду Огня этим. Просто выразите собою эту плотность Огня.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Истинно-Метагалактического Человека каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Истиной Человека и Истинностью Человечности каждый из нас и синтез нас, продолжая эманировать Огонь и Синтез Человечности, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, за взаимодействие с нами, благодарим. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
Практика 4. Стяжание 133 Части Совершенный Метагалактический Смысл ИВО
Время: 00:51 – 01:03:06
      Итак, мы возжигаемся 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Огнём и Синтезом ИВДИВО, усиливая магнитность 37-го Синтеза с ними. И переходим в зал ИВДИВО в 1.048.512 Иерархическую Цельность, становясь в этом зале пред Кут Хуми Фаинь.
      Глубже настраиваясь на них, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза, Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, И просим преобразить нас на стяжание и усвоения, далее, 133 Части Метагалактического Смысла ИВ Отца.
      И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1.048.577-ю Иерархическую Цельность. Разворачиваемся и становимся в 1.048.577-ми Иерархически Цельно пред Отцом.
      И синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Творение 133 Части Метагалактический Смысл каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь ИВ Отцом, стяжаем прямой Огонь и Синтез Метагалактического Смысла каждому из нас и синтезу нас. Если Метагалактика это сложная, высоко иерархизированная, многокомпонентная, многоматериальная реальность Отца, состояние материи, то смысл это всё учитывает, он не бывает здесь простым. Метагалактический Смысл опирается на нижестоящие 132 Части, а там 64 Метагалактики, учтите это.
      И проникаясь этой Частью Отца, её огнём и Синтезом, мы стяжаем собственно 133 Часть Метагалактический Смысл. Стяжая Ядро Синтеза Части, возжигаемся. Стяжаем Сферу Части Метагалактический Смысл. Отец выстраивает эту Сферу вокруг каждого из нас. Она, можно сказать магнитная. Можно сказать, в настоящем варианте, манящий Огонь Отца, это от Отца вам сказано манящий Огонь Отца, сама Часть магнитит к себе огонь Отца. Следующие, какие-то характеристики будущей материи, чтобы их сложить, учесть.
      И проникаясь ИВ Отцом, мы стяжаем 65.536 оболочек Части в развитии 65.536-ричного Человека в нас и в синтезе нас. 
      Далее, синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем 4096 Ядер Синтеза эталонных Систем Части. Сил Смысла Части. Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 4096 Ядер Синтеза эталонных Аппаратов Систем Части. Реплицируя по 4096 Аппаратов в каждую Систему, то есть, Силу. Сила - это системное явление.
      Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 4096 Ядер Синтеза эталонных Частностей Метагалактический Смысл, где Частности так и называются Метагалактический Смысл или просто Смысл, Метагалактического Смысла. И реплицируем эталонность Частностей этой Части во все Аппараты Систем Части.
      И вспыхивая в целом этой Частью, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение Метагалактическими Смыслами или Истинно Метагалактическими Смыслами каждого из нас и синтеза нас, стяжая 1.048.576 метагалактических Смыслов, впитывая их в эту Часть.
      И углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем эталонную, такую же Часть, Ядро, оболочки Системы, Аппараты, Частности. И возжигаемся эталонностью Части Метагалактический Смысл выявлением из Истинной Метагалактики или от Отца напрямую, ракурсом Истинной Метагалактики, Метагалактичность Смыслов каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся эталонной и просто Частью.
      И проникаясь ИВ Отцом, разворачиваемся Метагалактическим Смыслом пред Отцом, как частью, то есть, в синтезе с эталонной развивающейся Частью. И стяжаем каждому из нас, индивидуально, один Отцовский Смысл, ИВДИВно Метагалактический Смысл Отца. Или ИВДИВно цельный Смысл Отца, и развитии Стратегии каждого из нас. Эту Стратегию Отец показывает, вы будете складывать сегодня ночью, поэтому, просьба, подготовится. Чтобы вы участвовали в рождении своей Стратегии Жизни, хотя бы, а не наделялись просто от Отца в голом варианте, ибо наделение, принятие, исполнение - это 3 Архетип материи, но это не жизнь огнём.
      И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся главным метагалактическим Смыслом Стратегии каждого из нас или Стратагемии, или Стратагемии, тут по-разному можно поставить ударение. Преображаясь этим Смыслом, и переключаясь на вектор развития каждого из нас, как Человека в Отце этим Смыслом. Он выше любых осмыслений, явленных каждым из нас или, даже, синтезом нас. Он самый высокий плюс, он индивидуальный, подсмотреть Смыслы других невозможно, это бесполезно. Вопрос этого Смысла, примерно, имеет следующее звучание «Куда вы живёте». «Куда вы живёте Отцом», всё остальное не принимается. Сами по себе, это уже не к Отцу. Куда вы живёте Отцом, и Отцу очень интересно увидеть это в нас ответами. На этом будет основываться Стратегии, перспективы, Пути и реализации следующие для каждого из нас. Взяли.
      И проникаясь ИВ Отцом, вспыхиваем, возжигаемся Огнём Смысла ИВ Отца в нас. И мы просим Отца пережечь любые архетипические старые связи наших Смыслов, любые некорректные, недостаточные для реализации Смысла Отца или эталонного Смысла каждым из нас. Просим Отца сжечь любой Смысловой Витиё, не основанное или неправильно основано в осмыслениях каждого из нас.
      И просим у Отца Ядро Синтеза Метагалактического эталонного Смысла ИВ Отца каждому из нас. Возжигаясь им, и впитывая это ядром Части Метагалактический Смысл, чтобы глубоко, до генетики преобразиться Отцовским Смыслом. И как вы сейчас проживаете, это актуально, касается абсолютно всех. Даже, абсолютно всех мелочей нашей жизни. У Отца мелочей не бывает. Ну маленький, казалось бы, нюанс возникает в жизни, это абсолютно всех касается. 
      И проникаясь таким Смыслом, Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Печать Смысла каждому из нас, утверждаясь этим в Отце совершенством. И эманируем Огонь Смысла Метагалактического в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем огонь своего Смысла Метагалактического в ИВДИВО Кишинёв. В ИВДИВО Яловены, сонастраиваясь с условиями Служения у Отца и Матери. Эманируем Огонь Метагалактического Смысла в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
      И эманируем в целом на Планету Земля, окутывая этим Огнём всю Планету, вместе с остальными людьми 5-тирасовыми. И продолжая эманировать, мы благодарим ИВ Отца, ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и этим завершаем нашу практику. 
Практика 5. Стяжание Синтеза и Стандарта ИВДИВО Цельностей. Стяжание Плана Творения Стратагемии каждого. Стяжание Антропного принципа ИВДИВО.
Мы возжигаемся 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Формой Учителя 37-о Синтеза, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь и, проникаясь их Огнём и Синтезом, переходим в 1 048 512-ю Иерархическую Цельность. 
Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, углубляем магнитный Синтез 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, окутываемся их Огнём и, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия подготовки, и также вхождения каждому из нас и синтезу нас в ИВДИВО-цельность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как в организацию материи ивдивную. Стяжаем условия преображения каждого из нас, синтеза нас ИВДИВО-цельностями в подготовке к Рождественским стяжаниям, и стяжаем условия перспективного освоения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца нами и каждым из нас этим. 
И проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, начинаем насыщаться и концентрировать его Огонь и Синтез и переходим по его Огню в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1 048 577-ю Иерархическую Цельность, становимся 1 048 577-ю Иерархическими Цельностями пред Отцом цельно, истинно метагалактично. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца ввести нас в ИВДИВО, в ИВДИВО-цельности 4 194 304 ИВДИВО-цельности и в 305-ю, в том числе, преображением нас на явление ИВДИВО, как такового в освоении Октавы Бытия нами, каждым из нас, синтезом нас, служением Отцу нами. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы окутываемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики как чисто материей уже нашей Октавы Бытия. В данный момент вершина её 7-о Архетипа Материи, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4 194 305-ю Ивдивную Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящего Отца здесь в этом зале, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас, сотворить нас на явление ИВДИВО как такового ракурсом ИВДИВО-цельности. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся. Стяжаем Стандарт или Синтез, свойственный каждой из 4 194 304-х ИВДИВО-цельностей и, вмещая этот Синтез ядерно, мы стяжаем у Отца прямое преображение нас, как Человеков Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
И преображаясь новым Синтезом, ивдивным Синтезом ИВДИВО-цельностей, усваивая эту концентрацию Синтезом Отца в нас. Она выше, чем любые предыдущие варианты. Синтезы все, которые мы стяжали у Отца. Мы просим у Отца фиксацию нас в ИВДИВО, просим условия устаивание нас в ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в целом синтезу нас командно Стратагемию, Служение в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, как таковом и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Стратагемией Изначально Вышестоящего Отца напрямую, мы стяжаем План Творения каждому из нас в явлении 4 194 305-и Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ими. 
Для этого осуществления Плана Творения мы стяжаем Антропный Принцип ИВДИВО творения нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Это не нота Октавы, это вершина Октавы всей, синтез и цельность всей Октавы. Различите, пожалуйста. Нота, она касается материи, а здесь не просто материя для нас. То, куда мы вышли, не есть материя, тем более пока. Хотя ИВДИВО-цельность – это будущее материи. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем напрямую у Отца Антропный Принцип Творения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас, каждому из нас и синтезу нас. И просим нас зафиксировать человечностью, явлением человеческим в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом. И стяжаем ивдивную человечность каждому из нас и синтезу нас этим, прося Отца сохранить человечность служением Отцу, служением Матери, Планам Творения Отца, вершением в нас человека, в том числе, и стратагемией Отцовской в нас, чтобы мы и далее, выходя к Отцу, являли человечность как таковую, но реализация человечности и материализация человечности будет идти всё равно мерой нашего явления Отца. 
Поэтому, без Абсолюта ФА вы имеете право на 256 Высоких Цельных Реальности, чаще, Реальности Метагалактики ФА и только в этих пределах вы будете оставаться человечными и человеками. И не более того. То есть, право остаться человеком и не выйти в другую линию жизни, (неразборчиво) упасть в нижестоящие варианты жизни. Мы сейчас стяжали, нас Отец будет поддерживать, но без явления воли Отца собою, без явления действий в этом направлении, это не будет осуществлено. Увидьте, пожалуйста. Это просто невозможно. За нас Отец не имеет права ничего делать, иначе мы не человеки. 
И стоя пред Отцом, проникаясь дальше ИВДИВО-цельностями, четырьмя миллионами с лишним, насыщаясь, напитываясь ими, преображаемся на перспективу нашего развития. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим зафиксировать всё стяжённое, возожжённое каждому из нас и синтезу нас и эманируем Огонь ИВДИВО-цельностей, четырёх с лишним миллионов ИВДИВО-цельностей в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь и Синтез, если получается, ИВДИВО-цельностей в ИВДИВО Кишинёв и в ИВДИВО Яловены, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и в целом окутываем этим Огнём ивдивным, ивдивной материей нашу планету Земля. Синтезируясь с Изначальной Вышестоящей Матерью планеты Земля, прося её принять этот Огонь для взращивания планеты и нас как человеков, помочь организовать этот Огонь. И проникаясь всем стяжённым, продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Вильгельма Екатерину, которые нам помогали, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
Практика 6. Стяжание Части Стратагемия, стяжание Стратагемии каждого в явлении Изначально Вышестоящего Отца и Стратагемии Цивилизации Человека и Человечества Землян. Стяжание Силы Стратагемии каждому, стяжание Силы Человечности 
Итак, мы возжигаемся 37 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 37 Синтеза. синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в их зал в 1048512 Иерархическую Цельность, становимся 1048512 иерархически цельно истинно метагалактически пред Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими.
Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, усиливаем магнит 37 Синтезом с ними, и стяжаем условия стяжания Части Стратагемия каждому из нас и синтезу нас, а также, стяжание Стратагемии каждого в явлении Изначально Вышестоящего Отца и Стратагемии Цивилизации Человека и Человечества Землян.
И, проникаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его огнём, стяжая его огонь, переходим по огню в его зал в 1048577 Иерархическую Цельность. Становимся иерархически цельно истинно метагалактично 1048577-ю Иерархическими Цельностями пред Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца творение Части Стратагемия Отца каждому из нас и синтезу нас. и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой огонь и Синтез Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. Это тот огонь и Синтез, те параметры будущей Материи, которая позволит нам, вообще, владеть стартагемией; чтобы такая Материя у нас была, что это был бы один из ракурсов организации нашей Материи стратагемично.
И, проникаясь, насыщаясь Синтезом и огнём Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем собственно 37 Часть, 16 эволюционных её выражений, и эталонно, в том числе. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ядро Синтеза данной части, стяжаем 65536 оболочек Стратагемии Отца каждому из нас, стяжаем 4096 ядер Синтеза эталонных систем Стратагемии, Сил, Смыслов Стратагемии. И Силы стратагемические – это правильные наборы элементов стратагемии, как фундаментальностей организации Материи, между прочим, каждому из нас.
Стратагемия ещё для нас заключается в том, что мы должны уметь сотворять и созидать, а также организовывать Материю, опираясь на фундаментальности, выявленные из Прасинтезности Отца. И, проникаясь этим стяжанием, мы далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 ядер Синтеза эталонных аппаратов Стратагемии Отца, реплицируя их во все системы 4096, возжигаемся. 
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 4096 ядер Синтеза эталонных Частностей Стратагемии Отца, реплицируя их во все аппараты 4096, возжигаемся. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1048576 эталонных Частностей Стратагемии Отца, как эталонных Смыслов Стратагемии, возжигаемся; эталонных Мерностей Стратагемии Отца ракурсом Тонкого Мира, возжигаемся. Стяжаем 1048576 эталонных Аксиом Стратагемии Отца, осмысляйте, вникайте. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 эталонных Человечностей Стратагемии Отца, и проникаясь всем стяжаемым, возжигаемся в целом Частью Стратагемия Отца в синтезе 64 Частностей её, стяжая эту часть эталонно и 4-х Мирово одновременно. И, проникаясь Стратагемией Отца, синтезируемся этой Частью с Частью Отца истинно метагалактично.
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем лично каждому из нас выявлением из Омеги Отца, в целом из Отца, явлением Ивдивности нами и Октавы Бытия, как Материи нашей на эту эпоху, выявляем личную Стратагемию Отца каждому из нас и возжигаемся ею, где стратагемия движет нас, заставляя нас действовать, в хорошем смысле заставляя нас действовать в координации с Отцом. Она сопрягает нас Смыслами, Силами Образующими с Отцом и направляет на то действие, которое определяет Отец для нас, на то качество уровня Материи, которое определяет Отец, причём, у всех это в следующую Октаву Бытия. Причём, это сквозь эпохи, это не сейчас будет.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы оформляемся Стратагемией Изначально Вышестоящего Отца, воскрешаемся Стратагемией Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. и в этой Воскрешенности мы просим выявить каждому из нас свою неповторимую линию жизни Отцом, как Человеку, то есть, вектор жизни задаётся; вернее, он был задан. Мы его начинаем воспринимать, чем мы его воспринимаем – направлением жизнью, этим самым мы отвечаем на вечный вопрос: «Что мне дано осуществить в этой жизни», куда смотрим – в Стратагемию, которая в жизни, в том числе, прописана.
И, проникаясь ещё глубже Изначально Вышестоящим Отцом, оформляемся стратагемически Жизнью каждого из нас, 8-ричной Жизнью каждого из нас от Человека до Отца, стратагемия это учитывает. И становимся Единицами, Отец говорит: «Не Единицами, Элементами» Изначально Вышестоящего Отца в каждом. Элемент – это неотъемлемая часть чего-то большего. Стратагемия - единица на четвёрке формируется, рождает в нас элементность и принадлежность Отцу, когда мы своей Частью в ответ на импульсы Жизни Отца отвечаем стратагемическим путём Отцу в его Совершенства, в его Октаву Бытия, и так далее. 
И сейчас Стратагемией у нас оформлено, исходя из нашей подготовки, вспоминаем, нет Абсолюта Фа – первые 256 Реальностей Метагалактики Фа, не выше и то, потому что, Синтезы проходим, но уже здесь будет формироваться Стратагемия, для 5 расы это пройдено, для актива – это только начало эпохи, начало формирования Человека и Человечности. Но, на это начало, благодаря тому, что вы находитесь на 37 Синтезе, Отец вас наделяет Стратагемией, и уже в этом вы формируетесь как неотъемлемая часть Отца. Человек – элемент Отца, неотъемлемая часть Отца. Не просто единица свободная, она может быть сама по себе, так допускается, а Человек – это, можно сказать по-человечески, интегрированная от Отца, а на самом деле синтезированная с Отцом.
И, проникаясь элементностью в Отце, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельность единства каждого из нас и синтеза нас Стратагемией, и стяжаем Стратагемию Цивилизации Землян явлением частью её своей Стратагемии каждому из нас, синтезу нас. и этим, синтезируясь ещё глубже с Отцом, мы стяжаем Силу Стратагемии Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Отца наделить нас Силой исполнения реализации Стратагемии Отца. Одновременно этим элементность в Отце. И возжигаясь, проникаемся Силой стратагемической, и она же Сила Человечности, то есть, когда мы Силу Стратагемии реализуем, она вырастает дальше, глубже в Силу Человечности, Сила Человечности Отца в нас.
 И синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая возжигаемся одной единой для нас Силой Человечности, где она и у каждого формируется, из Стратагемии вырастает, и объединяя всех, усиливает многократно каждого в Отце – Сила Человечности. И попробуйте в Отце находясь, по проживать эту Силу Человечности. Эта Сила Человечности может формироваться по-разному масштабно, по-разному глубоко, в зависимости от нашей подготовки, а это определяется вашими стяжаниями, и не меньше. Мы сейчас стяжаем Силу Человечности ракурсом той ноты Бытия, в которой мы присутствуем, Абсолют Фа есть – это Метагалактика Фа, Абсолют ИВО – это Изначально Вышестоящая Метагалактика; части Человека ИВО – Высокая Цельная Метагалактика, а Посвящения, Статусы, Реализация – это Истинная Метагалактика. И стяжаем каждый своим уровнем подготовки или спросите у Отца, каким архетипом Материи вы явлены.
Мы стяжаем Силу Человечности в образовании Материи того или иного архетипа явлением Изначально Вышестоящего Отца, его Стратагемией. Углубляемся, конкретизируемся. Сила Человечности Метагалактики Фа – это очень серьёзно, где три нижестоящие архетипа Материи соподчинены этой Силе, и вам даётся Сила, в первую очередь, чтоб преодолеть себя. Всё Отец делает, чтобы вы росли, а ещё Отец сейчас улыбается, говорит: «расслабьтесь», нельзя в Силе быть несвободным, зажатым, скукоженным. Сила в естестве, он говорит, нельзя силу взять зажатостью, если этой зажатостью вы настраиваетесь на Отца. Сила именно в естестве, по-другому это ещё не сила, а естество то, что изнутри мы являем каждый.
Сила Человечности проникает в нас глубоко до естества. Проживайте, насколько мы человечны, насколько мощна эта сила. Взяли, возожглись. Теперь эманируем сферично Силу Человечности вместе с личной, коллективной Стратагемией; Стратагемия в этой Силе будет записана.
Мы эманируем в ИВДИВО в целом, включаясь в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Кишинев 262027 ИЦ, в ИВДИВО Яловены 261984 ИЦ, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И всю Планету Земля сферично Силой Человечности окутываем, мощно, командно, индивидуально являя Отца этим, пережигая, с одной стороны, прямым явлением Отца, Поядающей Силой Отца всё нечеловеческое на Планете, но всё это как получится, по нашим возможностям всё, а с другой стороны, созидая условия Человечности следующие, истинно человеческие, созидая условия для явления Отца Человечеству и творения Человечества Отцом. 
  В этом смысл нашего служения, делайте, делайте, окутывайте, охватывайте собою; расширяйтесь масштабно, компактифицируйтесь, меняйтесь, ищите состояния. Каждый из вас, а потом все вместе должны охватить всю Планету сферой Силы Человечности, это крайне важно. Эта Сила будет держаться на Основах, внешне она будет продвигаться Основами Человечности, Кишинев – это к вам, быть человечными – это к вам. Молодцы!
И продолжая эманировать огонь Человечности собою и Стратагемиями, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас, за Творение нами, благодарим Изначально Вышестоящую Мать также, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики!
Практика 7. Стяжание огня и Синтеза Человека Иерархизации. Стяжание ядра Синтеза Иерархизации. Стяжание фундаментальностей Прасинтезностью Иерархизации.
Итак, мы возжигаемся 37 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 37 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал ИВДИВО Аватаров Синтеза в 1048512 Иерархическую Цельность. Становимся 1048512 иерархически цельно истинно метагалактически пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Синтезируемся с ними, усиливая магнит 37 Синтезом, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, и просим условия преображения каждого из нас и синтеза нас Человеком Иерархизации. И, проникаясь поддержкой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 1048577 Иерархическую Цельность. Становимся 1048577 иерархически цельно истинно метагалактически.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтеза нас Человеком Иерархизации. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, активируя в себе всю Человечность, и стяжаем в развитии её прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, как Синтез Человека, а если конкретнее, Синтез Человека Иерархизации.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, как действия Отца, и это действие закладывается набором фундаментальностей. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца огонь и Синтез Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте к нему пристроиться, если для Человека воля должна восприниматься свободно, эта свобода, всё равно, основывается на подготовке человека.
И, проникаясь Отцом, проникаемся, преображаемся, переключаемся на огонь и Синтез Иерархизации в каждом из нас мерой нашей подготовки. Стяжаем у Отца ядро Синтеза Иерархизации каждому из нас и синтезу нас, это будет очень полезно для роста аватарскости в нас. Огонь и Синтез от Отца – это показатель, как Отец иерархизирует, то есть, иерархично рассматривает, действует материей, соответственно какому-то эталону иерархичности.
И, проникаясь этим ядром Синтеза Иерархизации, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фундаментальности Синтезом фундаментальностей Прасинтезность Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, как набор фундаментальностей явления или процесса действия под названием Иерархизация. И возжигаемся в явлении Отца Прасинтезностью его Иерархизации, и просим у Отца способности, качества и свойства записать нам, записать – это не значит, что они будут проявляться, нужно будет сделать; записать нам наш огонь и Синтез, способности, качества и свойства Иерархизации человеческой.
Стяжаем Печать способностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как способность Иерархизации. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе всего стяженного, ядра Синтеза Иерархизации с фундаментальностями или Прасинтезностью, а также в синтезе с огнём и Синтезом Человечности, мы стяжаем каждому из нас Человека Иерархизации, и полностью проникаясь Отцовской человеческой Иерархизацией, становимся пред Отцом Человеком Иерархизации, сотворяясь и воскрешаясь, и даже, пробуждаясь, Человеком Иерархизации, к Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, к Отцу, к окружающей Материи и Космосу, Человечеству.
Но, Иерархизация, прежде всего, внутреннее действие. Мы можем иерархически рассмотреть, различить, распознать и действовать только на основании той иерархичности, которая в нас произошла, сложилась. Иерархизация – это развитие, это поиск новой иерархичности, сложение новой иерархичности в нас или следующего уровня, или следующей теме Материи, везде по-разному. Но, эта Иерархизация – обеспеченность, как обеспечение иерархичности в каком-то проявлении Материи.
И, возжигаясь Человеком Иерархизации, мы стяжаем форму Человека Иерархизации, оформляемся, возжигаемся. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца Путь Человека Иерархизации каждому из нас, волю Человека Иерархизации каждому из нас, возжигаемся. Стяжаем огонь Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, и этим огнём мы просим Отца записать во все ядра и центральное ядро каждому из нас и синтезу нас базовые положения Иерархии и истинной метагалактической Материи. 
Истинно метагалактически отстраиваясь в Отце и углубляясь в Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь его Синтезом, мы стяжаем, далее, Ивдивную Иерархизацию, как она есть у Отца, ибо ИВДИВО начинает проявлять Иерархию самого Отца в нашей Материи. Поэтому, Иерархия в Доме у Отца, как одна из организаций, поэтому, у нас Иерархизация, как направление развития Человека Домом и Отцом, всё это вместе работает и вместе сопряжено. При этом, Ивдивность и ИВДИВО выше, чем Иерархия и Иерархизация.
И, возжигаясь Человеком Иерархизации, мы разворачиваем вокруг каждого из нас поле нашей Жизни пред Отцом, и просим Отца наделить нас иерархизирующим взглядом на свою жизнь. И, сопрягаясь с Отцом, включаемся в процесс иерархизации всей своей жизни, являя этим Человека Иерархизации, где ревизионные проверки одна из базовых ситуаций для роста Человека Иерархизации. Всё у Отца связано в Доме.
И, проникаясь взглядом Отца, мы просим у Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь месячную учёту – быть Человеком Иерархизации, и очень полезно это в декабре-январе совершать, при смене времени, при смене жизненных условий, и командных, и личных, так что работаем.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем огонь Человека Иерархизации собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем огонь Человека Иерархизации собою в ИВДИВО Кишинев, в ИВДИВО Яловены, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и в целом на Планету Земля.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
              Практика 8. Стяжание Метагалактического Общества ИВ Отца
Время: 2-й день, 2-я часть (01:44:30 – 01:54:07)
Итак, мы возжигаемся 37-м Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Учителя 37-го Синтеза, переходим в зал ИВДИВО в Истинную Метагалактику, в 1.048.512 Иерархическую Цельность. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия формирования Метагалактического Общества в 2-х Подразделениях Кишинёв-Яловены, и в целом, Общества Служащих в ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас.
      И проникаясь магнитной поддержкой Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 1.048.577 Иерархическую Цельность, настраиваясь на Отца, возжигаемся 1.048.577 Иерархически Цельно.
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас, сотворить нас на явление Метагалактического или Ивдивного Общества каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем метагалактические параметры единения людей каждому из нас набором фундаментальности Отца или просто записями Синтеза, преображая, перестраивая, переключая нас на явление, на способности явления Метагалактического Общества каждому из нас и синтезу нас.
      И просим у Отца Поядающий Огонь Общества Изначально Вышестоящего Отца И просим растворить и сжечь все связочки, записи нас, как общества, организованного без Отца, не во имя Отца, и не в параметрах Отца, завершая этим связи Духа в Обществе, без связи Огня Отца. Дух может быть выявлен между нами из Огня Отца, но без Огня Духа не должно быть, ибо это будет идти в своеволии. Бывает и коллективное своеволие. И проникаясь ИВ Отцом, мы стяжаем Синтез и Ядро Синтеза Общества и организации Общества ИВ Отца, являемое Метагалактическим 4-7 Архетипом материи или Ивдивно 8-ым Архетипом.
      И проникаясь ИВ Отцом, преображаемся Общественным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Глубоко, внутренне преображаемся Общественным Синтезом, чтобы быть способными являть общественные взаимодействия, с точки зрения Отца. И преображаясь Общественным Синтезом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца подготовку, учёбу быть Общественным Человеком, Коллективным Человеком, и так и так можно сказать, вкладывая совершенно иной смысл в Слово Общество. Попробуйте оформить у себя Смысл слова Общество или общественный более глубоко, хотя бы, на основе того, чего было сказано. Фрагмент Общества Отца должен быть явлен между людьми. Вот такой Смысл, куда мы с вами Обществом развиваемся. И каждый из нас в ответе за это Общество, к которому он относится, если не относится, то нет.
      И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем Общественный Синтез вокруг нас, сферично, и стяжаем в ИВДИВО каждого 21 –ю оболочку, как 21 организацию ИВДИВО Метагалактическое Общество Человека. Эта оболочка будет аккумулировать необходимый Синтез или Общественный рост и развитие для взаимодействия общественного, именно, эталонно от Отца и в Отце. И задача: Отец вменяет вам в обязанностях, обязательно всем - это в зале у Отца я сейчас слышу, развернуть Метагалактическое Общество в Подразделении и между Подразделениями. После этого Синтеза вы обязаны это сделать, по - другому этот огонь не применится, он будет вас теребить, его надо реализовывать. 
Перестроить отношения между нами Служащими на общественно Отцовские отношения, причём, базовые 8-мь уровней организации Общества от Человека до Отца по видам Жизни. Поэтому, у вас должно быть Общество Аватаров. Общество Владык, между ними другие отношения. Общество Учителей Синтеза, это всех касается или Учителей Сфер, это по-другому немножко. Общество любых других видов Жизни Отца, и человеческое Общество в основании любого. Человечность в основании любого Общества должна быть. Как вы будете это делать, перед этим Отец сказал, будете держать экзамен, ибо не по-человечески в ИВДИВО мы не будем входить. Взяли.
      И Отец сказал: «Утверждаю ваше Общество Синтезом, а теперь его развивайте». Утверждая начал формирования вашего Общества Синтезом, на территории Молдовы, но, вообще-то, вы к ИВДИВО относитесь, вы себя Молдовой не ограничивайте только. Вы вообще-то, ответственны за всю Планету каждый, между прочим. Ибо Сфера Служения, Сфера Подразделения, минимально, вокруг Планеты. На территории Столпы фиксируются, помните, по-моему, второй раз вам говорю об этом. Вот и умейте достигнуть результат с разными людьми рядом, бок о бок служащими. Вначале человеческое отношение в Обществе, истинно человеческое, а потом уже служебные отношения и разных рангов.
      И возжигаясь Утверждением Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Огонь Метагалактического, это максимумом, что мы сейчас будем достигать, мы Ивдивным Обществом пока не готовы выражать. Метагалактический, Огонь Метагалактического Общества эманируем в ИВДИВО в целом. Огнём пока, действия Духа волей, задача организовать, довести до физики этот Огонь.
      Эманируем этот Огонь Метагалактического Общества в ИВДИВО Кишинёв, в ИВДИВО Яловены. В ИВДИВО Компетентного каждого из нас. В ИВДИВО каждого.
      И окутываем этим Огнём всю Планету Земля, очень полезно, насыщая ареал Земля Огнём Метагалактического Человеческого Общества.
      Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и продолжая эманировать, выходим из практики, завершая её. 
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