38 Высокий Цельный Синтез Совершенной Метагалактической Сути Человека-Творца Физичности Космической Культуры ИВО 18-19.01.20, Кишинёв, Яловены, Лариса Барышева

Практика 1. Стяжание Монады новым Стандартом, развёрнутым ИВО, стяжание ядер и сфер Монады как части, эталонной Монады, ядра Синтеза Жизни ИВО, ракурсом 256 ИВДИВО Цельности. стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения.
                                                                                                                                                02: 50:10-3:06:02           Возжигаемся всеми Синтезами, пройденными нами, всеми ядрами Синтезов. Настраиваемся, а затем работаем на скорости. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь 1048512-й Иерархической Цельности. Проникаемся огнём и Синтезом Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с ними, и переходим в зал ИВДИВО в 1048512-ю Иерархическую Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, глубже синтезируясь с ними, стяжаем 38-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Далее, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя все ядра Синтезов в нас, взрастая в 38-й Синтез.
[bookmark: _Hlk30710824]   И насыщаясь, и концентрируя 38-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем форму Учителя 38-го Синтеза, возжигаемся. И концентрируя, далее 38-й Синтез, мы стяжаем магнитную поддержку 38-м Синтезом до завершения этого семинара завтра у Кут Хуми и Фаинь, и входим в магнитный синтез их 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И при поддержке Кут Хуми Фаинь мы стяжаем далее у них Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем условия стяжания, вхождения и явления Монады 185 ИВДИВО Цельности эталонно с развёртыванием всеми видами материи, семью архитипами материи. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь условия восьми вариантов Образа и Подобия восьми видов Жизни в Монаде соответственно Стандартам, развёрнутым последний месяц Отцом. 
[bookmark: _Hlk30728230]  И проникаясь поддержкой Кут Хуми Фаинь, синтезируясь монадой каждого из нас с монадой Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархическую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (У кого телефон, выключайте), насыщаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца явлением 38-го Синтеза, преображения, творения каждому из нас и синтезу нас новой по Стандарту эталонной Монадой 185 ИВДИВО Цельности. 
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk30914285]  Ещё глубже синтезируемся с Отцом в Истинной Метагалактике на вершине её, проникаясь новым Синтезом Монады Изначально Вышестоящего Отца, и окутываясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактик, а также огнём и магнитным синтезом Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ю ИВДИВО Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя его, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения как монады на новый её Стандарт как фиксацию жизни ракурсом достигнутых ИВДИВО Цельностей, так и остальных 255-и эталонных частей следующими стяжаниями.
  И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем отсюда у Отца прямой Огонь и Синтез эталонной Монады Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 185-й ИВДИВО Цельности. И разворачиваясь монадами каждого из на пред Отцом, впитываем Огонь и Синтез эталонной Монады ИВДИВО Цельности и фактически насыщаясь новым монадическим огнём и синтезом, растворяем предыдущее состояние монад, встраиваясь в следующие иерархически более высокие.
[bookmark: _Hlk30922263]  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ядро часть монада каждому из нас, возжигаемся ракурсом 185-й ИВДИВО Цельности. Стяжаем каждому из нас синтезу нас развёртку сферы Монады как части вокруг каждого из нас, возжигаемся. Стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем обновление зерцала Монады каждому, возжигаемся из нас, синтезу нас. Возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048000 ядер Жизни Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики. Стяжаем 262144 ядра Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики, возжигаемся. Стяжаем 65536 ядер Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высоких Цельностей Метагалактики. Возжигаемся. Стяжаем 16384 ядра Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца ракурсом жизни Высокими Цельными Реальностями Метагалактики ФА. 
  И далее в синтезе всех ядер синтеза мы стяжаем Синтеза Жизни Отца. Стяжаем 256 ядер Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 256-и ИВДИВО Цельностей каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Отцом стяжаем и усваиваем 1392896 ядер жизни в целом всей октавой бытия нынешней эпохой от ИВДИВО Цельностей до Метагалактики ФА. И проникаясь всем стяженным, мы стяжаем цельное ядро Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца, насыщенное 1392896-ью ядрами Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваем эти ядра Синтеза Жизни в зерцале Монады ядро Синтеза Жизни и фиксируя над зерцалом. Ядро Синтеза Жизни — это не ядро самой Монады там есть различия. 
  Дале углубляясь в Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарт пламени Монады каждому из нас 1048576 пламён монады каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. Раньше было 16384 пламени. 
[bookmark: _Hlk30825898]  И возжигаясь пламенностью монады, берём 1048576-ричным пламенем, становимся в центр этой монады. Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируя Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1392896 оболочек Монады каждому из нас по количеству ядер Жизни. И синтезируя в Цельность Монаду в каждом из нас, преображаясь на неё, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Образ Изначально Вышестоящего Отца восьмерично Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыка, Аватара и Отца. Возжигаемся. Стяжаем Подобие Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыка, Аватара и Отца. Возжигаемся. Стяжаем восьмеричный, но Цельный Синтез Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. Возжигаемся.
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, усваивая восьмерику Образа и Подобия жизни каждого из нас, стяжаем у Отца восемь явлений Жизни в каждое из ядер Жизни Человеком, жизнь Человеком, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца. Возжигаемся.
  И в синтезе всего стяжённого восьмеричности Жизни и восьмеричности Образа и Подобия в каждом из нас, мы стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом данным Стандартом Человека с первичной фиксацией этого Стандарта монадой, эталонной Монадой ИВДИВО Цельности каждым из нас и синтезом нас.
  И преображаясь, взрастая, пробуждаясь Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в монаду каждому из нас соответственно 256, нет 1392896 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца соответственно фиксациям материи жизни каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем в этом Новое Рождение 256-ью ИВДИВО Цельностями в синтезе 257 ИВДИВО Цельности с развёртывание из них соответствующих состояний материй жизни Истинной Метагалактикой, Высокой Цельной Метагалактикой Изначально Вышестоящей Метагалактикой и Метагалактикой ФА. И возжигаемся Новым Рождением 256-ью ИВДИВО Цельностями в каждом из нас и в синтезе нас.
[bookmark: _Hlk30922455]  И возжигаясь Рождением Свыше и Новым Рождением в Отце, разворачиваемся всем стяжённым нашей монадой, явлением эталонной Монады, как одной из эталонных частей 185-й ИВДИВО Цельности и стяжаем Монаду каждого из нас прямой Огонь и Синтез 185-й ИВДИВО Цельности у Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
  И проникаясь Отцом эманируем новую монадичность, новый огонь монады, новый потенциал жизни каждым из нас, синтезом нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем всё стяжённое и возожжённое практикой в ИВДИВО Кишинёв (Яловены есть восемь человек?) и в  ИВДИВО Яловены соответственно. Эманируем Огонь и Синтез практики в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и собою своим огнём монадическим окутываем всю планету Земля, координируясь в этом действии с Изначально Вышестоящей Матерью планеты Земля. И далее эманируем на физику планеты Земля, концентрируя всё достигнутое практикой по территории Молдовы в целом, прося Мать Планеты направить этот огонь на развитие цивилизации Метагалактической гражданами этой территории, гражданами Молдовы.
  И проникаясь всем стяжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех кто нам помогал. И преображаясь физически, до физики офизичивая доводим огонь монады из 185 ИВДИВО Цельности, заполняя этим огнём физическое тело сидящих здесь. И продолжая эманировать ещё раз благодаря всех выходим из практики. 

Практику набрала Лидия Шиндина Аватар Ивдивости ИВО Кишинёв Молдова ИВАС Эдуард Эмилия.
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всеми С
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пройденными нами, всеми ядрами
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интезов.


 


Настраиваемся, а


 


затем


 


работаем на скорости. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и 
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, возжигаемся. И концентрируя


,


 


далее 38


-


й Синтез, мы стяжаем магнитную 
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38 Высокий Цельный Синтез Совершенной Метагалактической Сути Человека - Творца Физичности  Космической Культуры  ИВО  18 - 19.01.20, Кишинёв, Яловены, Лариса Барышева     Практика 1 . Стяжание  Монады новым Стандарто м, развёрнутым ИВО, стяжание ядер и сфер  Монады   как части,   эталонной Монады,   ядра Синтеза Жизни ИВО,  ракурсом   256 И ВДИВО   Цельности. стяжание   Рождения Свыше и Нового Рождения .                                                                                                                                                      02:   50 : 10 - 3:06:02                Возжигаемся  всеми С интезами,   пройденными нами, всеми ядрами   С интезов.   Настраиваемся, а   затем   работаем на скорости. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и  Фаинь 1048512 - й Иерархической  Цельности. Проникаемся огнём и С интезом Кут Хуми   и Фаинь,  синтезируясь с ними, и   переходим в зал ИВДИВО в 1048512 - ю И е рархическую Це льность. Становимся  пред Кут Хуми и Фаинь ,   г лубже синтезируясь с ними, стяжаем 38 - й Синтез Изначально Вышестоящего  Отца. Далее ,   стяжаем Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца , синтезируя все ядра  С интезов в нас, взрастая в 38 - й Синтез.        И   насыщаясь,   и концентрируя 38 - й Синтез   Изначально Вышестоящего Отца , мы стяжаем форму  Учителя 38 - го Синтеза , возжигаемся. И концентрируя ,   далее 38 - й Синтез, мы стяжаем магнитную  поддержку 38 - м Синтезом до завершения этого семинара завтра у Кут Хуми и Фаинь ,   и входим в  магнитный синтез  их  38 - м Синтезом   Изначально Вышестоящего Отца , в озжигаемся. И при поддержке  Кут   Хуми Фаинь мы стяжаем далее  у них  Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца ,  в озжигаемся. Стяжаем условия стяжания, вхождения и явления Монады 185 ИВДИВО Цельности  эталонно с развёртыванием всеми видами материи, семью архитипами материи. Стяжаем у  Изнач ально Вышестоящи х   Аватар ов   Кут Хуми и Фаинь   условия восьми вариантов Образа и Подобия  восьми видов Жизни в М онаде   соответственно Стандартам,   развёрнутым последний месяц Отцом.       И проникаясь поддержкой Кут Хуми Фаинь, синтезируясь монадой каждого из нас с   монадой Кут  Хуми Фаинь, мы переходим в зал   Изначально Вышестоящего Отца   1048577   Иерархическую Цельность,  становимся пред  Изначально Вышестоящ им   Отц ом И стинн ой Метагалактики, синтезируемся с ним .   С тяжаем Синтез   Изначально Вышестоящего Отца   (У кого телефон, выключайте), насыщаемся  Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца   и просим у Отца явление м   38 - го Синтеза, преображения,  творения каждому из нас и синтезу нас новой по Стандарту эталонной  М онадой 185 ИВДИВО  Цельности.       Ещё глубже синтезируем ся с Отцом в Истинной Метагалактике на вершине её , проникаясь новым  Синтезом Монады  Изначально Вышестоящего Отца , и окутываясь Огнём  Изначально Вышестоящего  Отца   Истинной  Метагалактик,   а  также   огнём и магнитным синтез о м  К ут Хуми Фаинь, мы переходим  в зал   Изначально Вышестоящего Отца   257 - ю ИВДИВО Цельность, становимся пред  Изначально  Вышестоящ им   Отц ом , приветствуя его, синтезируемся с ним . Стяжаем Синтез   Изначально  Вышестоящего Отца   и просим преображения как монады  на новый её Стандарт как  фиксацию жизни  ра курсом достигнутых ИВДИВО Цельностей ,   так и остальных 255 - и эталонных частей следующими  стяжаниями.       И ,   проникаясь   Изначально  Вышестоящ им  Отцом , мы стяжаем отсюда у Отца прямой Огонь и  Синтез эталонной Монады   Изначально Вышестоящего Отца   ракурсом 185 - й ИВДИВО Цельности. И  разворачиваясь монадами каждого из на пред Отцом, впитываем Огонь и Синтез эталонной Монады  ИВДИВО Цельности и  фактическ и насыщаясь новым монадическим огнём и синтезом, растворяем  предыдущее состояние монад, встраиваясь в следующие ие рархически более высокие.      И синтезируясь с   Изначально  Вышестоящ им  Отцом , мы стяжаем  ядро часть монада   каждому из  нас, возжигаемся ракурсом 185 - й ИВДИВО Цельности. Стяжаем каждому из нас  синтезу нас  развёртку   сферы  Монады   как части  вокруг каждого из нас,  возжигаемся .   С тяжаем Изначально Вышестоящий  Синтез   Изначально Вышестоящего Отца   и   стяжаем  обновление зерцала  М онады   каждому,  возжигаемся из нас, синтезу нас.   Возжигаемся.   Стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца   1048000  ядер  Ж изни   Изначально Вышестоящего Отц а   ракурсом  И ерархическ их   Цельност ей   Истинной  Метагалактики. Стяжаем  2 6 2144 ядра Синтеза Жизни   Изначально Вышестоящего Отца , ракурсом 

