Практика №2, 2-я часть 38 Си ИВО  22:04 – 36:34
Стяжание 256-ти Эталонных частей в ИВДИВО Цельностей
Итак, мы возжигаемся 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся формой Учителя 38-го Синтеза. Проникаемся магнитным Синтезом Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся им и переходим в зал ИВДИВО в 1048512-ю Иерархическую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в этом зале, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, стяжаем условия преображения каждого из нас, синтеза нас новыми эталонными частями ИВДИВО Цельности. 
[bookmark: _GoBack]И, так же просим преображения новым компактом времени 18304-х лет. И, проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с ними глубже, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 1048577-ю Иерархическую Цельность, становимся пред ним. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и просим сотворить нас на новую 256-рицу Эталонных частей в ИВДИВО Цельностях и, преобразить нас новой концентрацией времени 18304-х лет нашей Октавы Бытия на Планете Земля.
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы окутываемся Огнём и Синтезом Отца Истинной Метагалактики, и переходим сразу, Отец нас переводит, переставляя в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 257-ю ИВДИВО Цельность. Становимся пред ним. Кут Хуми и Фаинь нас поддерживают. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем обновление Эталонных частей на новую 256-рицу, согласно уже распоряжению. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем развёртывание в новой иерархической последовательности 256-ти частей эталонно. Стяжаем Синтез 256-ти частей ИВДИВО Цельности, соответственно каждая  часть, плюс одна ИВДИВО Цельность, возжигаемся всем стяжённым.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Прасинтезности, активируя развитие эталонных частей на реализацию в материи. Возжигаемся эталонной синтезностью, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца выявление в каждой части по 256 Эталонных систем, аппаратов, частностей. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание эталонных частей семью Архетипами материи, соответственно по номерам Реальностей, разворачиваемой нашей части или Огонь на это даётся, чтобы развернуть по Высоким Рельностям, мы разворачиваем 256 частей, с первой по 256-ю. Изначально Вышестоящими Реальностями, Высокими Цельными Реальностями развёртываем 256-рицу частей в новом эталонном варианте, Высокими Цельностями, Изначально Вышестоящими Цельностями, Иерархическими Цельностями и, в итоге ИВДИВО Цельностями мы разворачиваем эти части.
И, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца активацию потенциализации каждого из нас и синтеза нас с ракурса той подготовки, которая есть на данный момент в предстоянии пред Отцом. И, стяжаем развёртывание нас человеком по подготовке или Высокими Цельными Реальностями, соответственно 16384-рично. Если нет Абсолюта и Омеги развёртывание 256-ю Высокими Цельными Реальностями и Изначально Вышестоящими Реальностями и Реальностями. Ими, разворачиваемся пред Отцом 65536-ричным человеком, если у вас есть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. И, вот, по-разному, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца 16384 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем 16384 Огня Времени, как лет будущей нашей жизни, не по 28.15, как годы нашей жизни ракурсом времени летоисчисления Планеты Земля. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем организацию 16384-х единиц времени нашей Октавы Бытия в целом.
И, проникаясь Отцом, мы вспыхиваем Цельностью Времени, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Время 18304-х лет, начиная с первого года нашего летоисчисления 2020 и 16384 года, и стяжаем у Отца Цельность Огня времени 18304-х лет нашей Планеты Земля летоисчисления, возжигаясь им, проникаясь этим временем, разворачивая Огонь времени в ИВДИВО каждого. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца печать Синтеза во время каждого из нас. Время каждого из нас – это время строго индивидуальное. И, проникаясь концентрацией этого количества лет во времени, возжигаемся, за прямыми записями Отца, задачами, стратегиями наших дел, наших жизней в этом Цельном времени. И, преображаемся, обновляемся временем Октавы Бытия каждым из нас и синтезом нас. 
И, вот разверните, пожалуйста, масштабы временные на это количество лет: прошлые 2020 лет, будущие 16384года мерками нынешними. Других у нас пока нет на Планете Земля и, у вас будет восприятие цельности задач на все эти годы, на все эти воплощения в этом времени и, отсюда жизнь будет развиваться целенаправленно, с меньшим количеством ошибок взлётов и падений. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза времени или Ядро Огня времени каждому из нас личного стяжённого. Разворачиваемся полностью и возжигаемся и, синтезируемся этим Огнём времени с Изначально Вышестоящим Отцом. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся течением времени, просим Отца включить нас в динамику времени жизни Отцом, динамику развития каждого из нас с Отцом.
И, попробуйте сопрячься - время Отца более высокое фактически мы его как вечность воспринимаем и время каждого из нас исходит из отцовского, разворачивается, течёт медленней, но продолжением Отца всё равно. Во всём этом цельность задач, цельность материи, стандартов, её параметров. Цельность того, что мы должны достигать. Вот нас Отец наделяет всеми этими перспективами, впечатывая в Огонь времени каждого из нас. И, стяжаем каждому из нас временную единицу человека, организуясь и формируясь человеком временем, не человеком времени, а человеком Временем организуемся, есть. Каждый из нас говорит временем, это время сорганизовано, как единица времени – одна цельная организованная на огромное количество лет эпохи. Эпоха все 65 миллионов лет, поэтому эта частичка времени в 16 тысяч лет – а это очень мало для 65-ти миллионов, посчитайте: один миллион – это тысяча тысяч.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, утверждаясь всем стяжённым, утверждаем нашим погружением, мы эманируем Огонь частей из эталонов по минимум четырём Метагалактикам: от Метагалактики ФА до Истинной Метагалактики и ИВДИВО в целом, как Огонь нашего лучшего Времени всей Октавы, в это время нескольких времён Октав. И, продолжая эманировать, мы эманируем Огонь Времени, являя его, разрабатывая базово 256-тью частями эталонно в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь эталонных частей в синтезе с временем каждого из нас на эту эпоху, в ИВДИВО Кишинёв 262027-й Иерархической Цельности, в ИВДИВО Яловены 261984-й Иерархической Цельности, эманируем. Эманируем Огонь и Синтез этой практики на Планету Земля, насыщая её временем каждого из нас сдвигая Планету в развитии Огнём, параметром времени. Эманируем Огонь Времени в ИВДИВО служащих других подразделений, здесь присутствующих, в ИВДИВО компетентного каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И, продолжая эманировать Огонь времени, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех, кто нам помогал. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
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