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Мы возжигаемся 38 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя  38 Синтеза. Давайте сделаем это по-настоящему, сделайте, возожгитесь, не обращая внимания ни на какие свои состояния, болячки, какие-то эмоции, фоном присутствующие. Сделайте, знаете, как молодые, задорные, такие зажигающиеся люди, так, чтобы совершенство вошло по-настоящему. Отсеките всё, мы же идём в совершенно новые возможности от Отца, зачем тянуть старьё с собой, правильно, с нуля прямо, так задорно, по максимуму заряженно, по максимуму устремлённо, чтобы каждый был не танком, а ракетой, пробивающей всё. И то, ракета – это мелко.
Итак, возжигаемся ещё раз глубоко, по-настоящему 38 Синтезом, формой Учителя 38 Синтеза, каждый из нас Учитель, Отцом, огнём наделяется на это, без вздохов, без оценок, всё это отсекаем. И синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь  192 ИВДИВО Цельности сразу, почему нет, рванули вперёд. Так и растёт Цивилизация, не будет этих рывков, будем долго пробуксовывать, скорость важна здесь.
Синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, переходим в их зал 192 ИВДИВО Цельность, становимся пред ними. Настраиваемся на Кут Хуми и Финь, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и входя в магнитный Синтез 38 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим условия вхождения, стяжания, переключения нас на развитие, рост, служение 6-мя Совершенными частями в явлении Совершенного Человека напрямую являющего Изначально Вышестоящего Отца собою, вы теперь это понимаете.
И, синтезируясь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, наполняясь их Синтезом 64-х Совершенных частей, а это называется поддержкой. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 257-ю ИВДИВО Цельность, становимся пред Отцом, разворачиваемся пред ним.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, приветствуя его, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Отца сотворить каждого из нас 64-частным Совершенным Человеком стяжанием 64 Совершенных частей. И просим Отца, посмотрите, у нас до физики среда меняется Отцовским залом. Причём, она становится простой и одновременно очень глубокой этой средой.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца так же наделить нас 64-мя Совершенными метагалактическими Сутями этих частей явлением 38 Синтеза нами, в развитии 38 Синтеза нами. И, проникаясь Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь поочерёдно названием частей, мы стяжаем развёртывание из каждого ядра Синтеза Сферы части Совершенной, с фиксацией её и постепенной включенностью в нашу жизнь.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, сопрягаясь с его 64-рицей Совершенных частей, мы стяжаем:
- Совершенный Образ Отца,
- Совершенное Слово Отца,
- Совершенную Душу,
- Совершенное Размышление,
- Совершенный Престол, успевайте перестраиваться,
- Совершенную Сутенность,
- Совершенный Столп,
- Совершенное Право Творения,
- Совершенную Мощь Отца, 
- Совершенную Нить Синтеза, 
- Совершенную Униграмму,
- Совершенную Диалектику,
- Совершенный Грааль, 
- Совершенный Рацио, 
- Совершенный Синтез Образ, 
- Совершенное Начало Любви,
- Совершенную Активность, стяжаем
- Совершенное Мероощущение, 
- Совершенное Чувствознание, 
- Совершенную Логику,
- Совершенную Осмысленность, 
- Совершенную Сообразительность, 
- Совершенную Идейность, 
стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Должностную Компетенцию,
- стяжаем Совершенное Пламя Отца,
- Совершенное Восприятие, 
- Совершенный Головерсум,
- Совершенное Мышление,
- Совершенное Сердце, 
- Совершенный Разум,
- Совершенное Ипостасное Тело,
- Совершенный ИВДИВО Ипостаси.
И, далее, стяжаем вторую 32–рицу Совершенных частей:
- Совершенное Движение,
- Совершенное Ощущение, 
- Совершенное Чувство, 
- Совершенную Мысль, 
- Совершенный Смысл, 
- Совершенную Суть, 
- Совершенную Идею, 
- Совершенное Право,
- Совершенную Мощь, 
- Совершенный Параметод, 
- Совершенную Основу, 
- Совершенное Синтезначало,
- Совершенный Взгляд,
- Совершенную Имперацию,
- Совершенный Я Есмь, 
- Совершенное Условие 8ю видами Жизни или 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца, и далее, стяжаем Совершенный Изначально Вышестоящий Синтез с 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца:
- Совершенное Посвящение, 
- Совершенный Статус, 
- Совершенный Творящий Синтез,
- Совершенная Синтезность, 
- Совершенные Полномочия Совершенств,
- Совершенную Иерархизацию, 
- Совершенную Ивдивость 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждой из Совершенных частей, и далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем
- Совершенную Монаду,
- Совершенную Омегу, 
- Совершенный Абсолют, 
- Совершенный Хум,
- Совершенное Око, 
- Совершенную Истину,
- Совершенное Физическое Тело
- Совершенный ИВДИВО Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая цельностью 64 Совершенных частей, мы стяжаем у Отца развёртку 64 базовых ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, это, когда мы проходим Синтезы,  эти ядра стяжаются, даже, если у вас нет пройденных Синтезов, потенциально Отец наделяет 64-мя ядрами Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение Стандартов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом каждой Совершенной части совершенным ядром Синтеза. И преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в этом, все ядра Синтеза меняют свои Стандарты. 
Каждый Синтез ведёт к развитию одной из Совершенных частей, но Человек целен. Теперь вы можете понимать, что вам нужны все 64 Синтеза, чтобы, вообще, вначале быть сформированным, как Человек. Это и раньше было, это касается стандартных частей 4096-ти, это касается теперь и Совершенных частей.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца явлением 38 Синтеза стяжаем каждому из нас концентрацию 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Напитываемся этим у Отца, и просим Отца наделить нас 64-мя Совершенными Метагалактическими Сутями, как Частностями Совершенной Метагалактической Сути явление 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, где каждая Суть являет собою Синтез и суть одной из Совершенных частей.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 ядра Синтеза Сути от точки до ядра, в такой организации, но не ниже. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Совершенные Метагалактические Сути соответственных Совершенных частей, стяжая у Отца Совершенную Метагалактическую Суть Совершенного Образа Отца, Совершенного Слова Отца и т.д, Совершенной Монады, Совершенной Омеги, Абсолюта, Совершенного ИВДИВО Отца и в синтезе Совершенного ИВДИВО каждого. И, возжигаясь Синтезом Сути, 64-х, мы стяжаем одну Совершенную Метагалактическую Суть Совершенного Человека, цельно, проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем.
И, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезом Совершенных частей, мы стяжаем каждому из нас, можно сказать, 65-ю Совершенную часть, можно в синтезе 64-х ё стяжать, и так, и так правильно, мы стяжаем Совершенный ИВДИВО каждого,  становясь в центр ИВДИВО каждого, цельно, Совершенным Человеком, огнём и Синтезом Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Крещение Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем огонь Крещения каждому из нас в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Цельностях фиксируясь. Огонь Крещения Отца, огонь крещения религиозный отсутствует сейчас у Отца напрямую, Отец сказал: у меня его нет. Крещение в церквях – это введение в защиту эгрегора религиозного, дальше эгрегора церкви не растут, как организация. Эгрегор – это эфир, это круто для физики 5 расы, но это ограничение человека очень серьёзное, недопущение его в человека, с точки зрения, нынешней эпохи.
И, напитываясь, входим в огонь Крещения Изначально Вышестоящего Отца, где Отец осеняет вас своим огнём, благословляя на развитие Отцом, Матерью, и одновременно, фиксируясь нами, фиксируя свой огонь в нас. Он и защищает нас, и оберегает, и ведёт, и т.д – в этом суть огня Крещения. 
И мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с человеческим праздником Крещения, поздравляем всю Иерархию Отца, взрастая сутью этого праздника. Выходите из купели – у вас такие образы в головах, если вы слышите праздник Крещения ракурсом религии 5 расы – это ограниченное восприятие, при этом, люди фиксируются, как могут, это разные глубины этого явления под названием Крещение Изначально Вышестоящего Отца. А мы с вами углубляем суть этого действа Отцовского до прямого, до принятия, до осенения прямым принятием огня Изначально Вышестоящего Отца. Крещение – это ещё введение в Путь, в любовь Отца, в Путь Креста, в Путь Христа, одновременно, где человек растёт Отцом и Матерью. Крест – это символ двух Путей – Отца и Матери, огня и материи. И с самых азов, начиная с самых маленьких смыслов, это праздник сейчас вырастает в очень серьёзное действо Отца под названием Крещение огнём. И вы сейчас получили такое Крещение. Вы могли это проходить и ранее, но сейчас у нас масштаб и качество глубины огня были самые высокие на данный момент. Отец поздравляет вас всех. Принимаем благословение Отца, стоя Совершенным Человеком с ИВДИВО каждого, Совершенным ИВДИВО каждого пред Отцом
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, попробуйте довести до физики и глубину сути, глубину значения того, что сейчас произошло. Мы не просто стяжали Совершенного Человека 64-х частного, 64-х материального совершенным вариантом, а мы ещё получили на это благословение Отца, защиту и активацию нас Отцом. И, преображаясь, становимся пред Отцом, сейчас явите собою Совершенного Человека, не материей, а огнём и Синтезом, когда мы автоматически мгновенно сотворились Отцом, и таковыми уже являемся – совершенными 64-х частными людьми, только огнём, здесь важно, в Синтезном Мире фиксироваться, огнём и Синтезом. А перспектива развёртывания такой материи – она этой фиксацией различается. Мы начинаем уже сотворять материю Совершенного Человека, материю 64 частей, для этого перестроены все части, все Синтезы, пройденные вами, но вы понимаете, что 64 нужно иметь. Лучше следующие 32 четвёртого курса пройти заново, рекомендация Главы ИВДИВО, они другие вам легче будет в материи перестроиться. Преображаемся.
И, синтезируясь с Отцом, насыщаясь благодатью Изначально Вышестоящего Отца, примите это, смогите это принять эманируем благодать совершенства Человека каждому человеку Планеты Земля, насыщая вначале, всю Планету Земля прямым огнём Крещения, Человечество Планеты Земля Отцом, ибо, Крещение касалось не только нас, а всех людей Планеты Земля, и неважно, люди знают это или нет, Отец знает. Вообще-то, впервые я так проживаю – Крещение огнём Отца всего Человечества Планеты Земля, в целом, всего Человечества, и мы частично фиксируем для Планеты.
А далее, мы эманируем огонь Крещения Отца и огонь Совершенного Человека цельно в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем огонь Совершенного Человека в ИВДИВО Кишинев 262027 Иерархической Цельности и в ИВДИВО Яловены 261984 Иерархической Цельности. 
Далее, эманируем огонь и Синтез Совершенного Человека в Подразделения других Служащих здесь присутствующих, все эманируем. Эманируем огонь и Синтез этого Синтеза в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого, он теперь Совершенный, в том числе. И ещё раз окутываем из ИВДИВО всю Планету Земля огнём Совершенного Человека, тем более, что люди получают право на рост Совершенными частями.
И, продолжая эманировать, мы ещё раз поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, она выходила к нам, друг друга, в том числе.
Возвращаемся в физическую реальность, и продолжая эманировать, выходим из практики.
Комментарий после практики. Смотрите, что произошло, неважно, что вы проживаете сейчас, это материя проживает. Вы поменялись, сам факт того, что нас Отец наделил возможностью Совершенного Человека и, вообще, Крещение всего Человечества было, в целом. Там не было на каждого, может быть Отец на кого-то и фиксировался, но в целом, само явление - Человечество Планеты Земля крещено было Отцом, взято под защиту и ведёт нас Отец. Ведёт – это не в смысле по-старому, ведёт, тянет, не в этом смысле, вообще.
Ведёт – это наделяет, а мы исполняем, наделяет, а мы реализуем.
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