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Итак, мы возжигаемся опять мощно, заряженно, возжигаемся 38 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 38 Синтеза. синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в их зал в 1048512 Иерархическую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь в формах Учителей 38 Синтеза. Учителя – это зажигалки, это движители материи. И всё это можете явить – внутреннее состояние зажигалки, выразите, пожалуйста, все без исключения, иначе, вас бы тут не было.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения системы Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезности, Прав, Полномочий Совершенств, Иерархизаций Ивдивостей и Должностных Компетенций на явление нового Стандарта Изначально Вышестоящего Отца в источнике от Аватар Ипостасей. Стяжаем также у Кут Хуми и Фаинь преображение нашего взаимодействия новым Стандартом с Аватар Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца
И, проникаясь магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 1048577 Иерархическую Цельность, в ИВДИВО Цельностях не вся Иерархия, поэтому, выше здесь это действие невозможно. Мы только максимум в Истинной Метагалактике это стяжаем.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить систему 8-ричной ИВДИВО реализации каждого из нас и синтеза нас новым 64-ричным Стандартом Синтеза и огня в координации и взаимодействии с Изначально Вышестоящими Аватар Ипостасями.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь каждым Синтезом, я буду называть по Должности Изначально Вышестоящую Аватар Ипостась и по огню его. Мы будем одновременно стяжать координацию соответствующей Аватар Ипостаси со всеми 64-мя, и в их поддержке и их Синтезом мы будем преображать Посвящения, Статусы и так до Должностной Компетенции, принцип ясен.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем организацию этого Синтеза ядрами Синтеза; стяжаем и возжигаемся 64-мя ядрами Синтеза. и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся;
- стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, и сонастраиваемся одновременно с ними;
- далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, координируясь, входя в синтез с ним;
- далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца, координируясь с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его огнём и Синтезом, то есть, у нас как- бы идёт синтез двух огней: Должности в виде Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и внутренним глубоким огнём напрямую Изначально Вышестоящего Отца, который называется Творение Изначально Вышестоящего Отца;
- далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца и координируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
- стяжаем у Отца Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь и координируясь с Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца;
- далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Отцом ИВДИВО Планеты Земля Бытия Воскрешения к Изначально Вышестоящему Человеку-Отцу ИВДИВО Планеты Земля;
- далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком- Аватаром ИВДИВО Планеты Земля, возжигаемся;
- синтезируемся с Отцом, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Владыкой ИВДИВО Планеты Земля. возжигаемся;
- синтезируемся с Отцом, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Учителем ИВДИВО Планеты Земля, возжигаемся;
- стяжаем у Отца Служение Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим огнём, по проникайтесь, по проживайте, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Ипостасью ИВДИВО Планеты Земля;
- синтезируясь с Отцом, стяжаем Вершение Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком-Служащим ИВДИВО Планеты Земля;
- стяжаем у Отца Практику Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем возжигаемся ею.
 и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвященным ИВДИВО Планеты Земля;
- синтезируемся с Отцом, мы стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца
и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком ИВДИВО Планеты Земля;
вторая 8-рица, 
Синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ивдивность Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом-Творцом Физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
-синтезируемся с Отцом, стяжаем Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром-Творцом Физичности ИВДИВО Планеты Земля;
- далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Истинность Изначально Вышестоящего Отца, вникайте, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой-Творцом Физичности ИВДИВО Материи;
- далее, синтезируемся с Отцом и стяжаем Окскость Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Изначально Вышестоящим Учителем-Творцом Физичности ИВДИВО Октавы Бытия, возжигаемся;
- далее, стяжаем у Отца Красоту Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Ипостасью-Творцом Физичности ИВДИВО Истинной Метагалактики;
    - синтезируясь с Отцом, стяжаем Константу Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Служащим-Творцом Физичности ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики;
- далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Знание Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвященным-Творцом Физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики;
- синтезируясь с Отцом, стяжаем Меру Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Творцом Физичности ИВДИВО Метагалактики Фа, возжигаемся;
И далее, углубляясь в Отца, мы синтезируемся с Отцом, стяжаем Стандарт Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия;
- синтезируемся с Отцом, стяжаем Закон Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром ИВДИВО Октавы Бытия;
- синтезируясь с Отцом, стяжаем Императив Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой ИВДИВО Октавы Бытия, возжигаемся;
- далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Аксиому Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем ИВДИВО Октавы Бытия;
- далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Начало Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Ипостасью ИВДИВО Октавы Бытия, возжигаемся;
- стяжаем у Отца Принцип Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Служащим ИВДИВО Октавы Бытия, возжигаемся;
- стяжаем у Отца Метод Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвященным ИВДИВО Октавы Бытия;
- и далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Правило Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком ИВДИВО Октавы Бытия; 
32 Аватар Ипостаси стоят в зале уже пред Отцом, благодаря этому Синтезу.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца, как он есть, первично, и возжигаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Истинной Метагалактики;
- стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром ИВДИВО Истинной Метагалактики, возжигаемся;
- стяжаем Свет Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой ИВДИВО Истинной Метагалактики;
- синтезируемся с Отцом, стяжаем Энергию Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем ИВДИВО Истинной Метагалактики;
- далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Ипостасью ИВДИВО Истинной Метагалактики;
- синтезируясь с Отцом, стяжаем Форму Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Истинной Метагалактики;
- стяжаем у Отца Содержание Изначально Вышестоящего Отца и им синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвященным ИВДИВО Истинной Метагалактики;
- синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Поле Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком ИВДИВО Истинной Метагалактики;
- и далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца Время Изначально Вышестоящего Отца, вы вникайте, это очень важно и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики;
- стяжаем у Отца Пространство Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики, возжигаемся;
- стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Скорость Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики, возжигаемся;
- стяжаем у Отца Мерность Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики; 
- далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Воссоединенность Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики;
Синтезируясь с Отцом, стяжаем Самоорганизацию Изначально Вышестоящего Отца, это всё напрямую от Отца идёт, наши тела огнём это впитывают. Здесь можете не проживать, просто старайтесь в этом участвовать и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца;
- синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Эманации Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвященным ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики;
- далее, стяжаем Вещество Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики.
И, далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца Высокую Цельную Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики;
- стяжаем у Отца Изначально Вышестоящую Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики;
- стяжаем у Отца Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики;
- далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем у Отца Мир Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики;
- стяжаем Синтез-материю Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики; 
- далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Материю Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-материя и Материя – это разное, и синтезируясь этим с Изначально Вышестоящим Служащим ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики;
- стяжаем у Отца Виды материи Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ими, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвященным ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаемся;
- далее, стяжаем 22 вида организации материи Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся в этом с Изначально Вышестоящим Человеком ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики; 
 Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Метагалактику Человека Изначально Вышестоящего Отца, это, скорее всего, Метагалактика, где живёт сам Отец и синтезируясь с ним, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Метагалактики Фа, возжигаемся;
- синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Планету Земля Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром ИВДИВО Метагалактики Фа;
- далее, стяжаем Физичность ИВДИВО материи Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой ИВДИВО Метагалактики Фа; Владыка Метагалактики Фа или ИВДИВО Метагалактики Фа занимается Физичностью материи ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца;
- далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем ИВДИВО Октавы Бытия, собственно, сам Дом Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем ИВДИВО Метагалактики Фа, значит, Метагалактика Фа переводит или Учитель Метагалактики Фа переводит нас на освоение всей Октавы;
-  далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Истинную Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца, подумайте, это не наша Метагалактика, это огонь, идущий из Истинной Метагалактики и синтезируемся в этом с Изначально Вышестоящей Ипостасью ИВДИВО Метагалактики Фа, возжигаемся;
- далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Высокую Цельную Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся в этом с Изначально Вышестоящим Служащим ИВДИВО Метагалактики Фа;
- далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Изначально Вышестоящую Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвященным ИВДИВО Метагалактики Фа;
- и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, собственно, стяжаем Метагалактику Фа Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь в этом с Изначально Вышестоящим Человеком ИВДИВО Метагалактики Фа.
И, проникаясь всем стяженным в Отце, проникаясь Синтезом Отца, проникаясь Синтезом 64-х Изначально Вышестоящих Аватар Ипостасей, как прямых выразителей Отца, каждым из нас мы просим команду Аватар Ипостасей и самого Изначально Вышестоящего Отца переключить, развернуть в нас творение 8-ричной ИВДИВО реализации, начиная с соответствующей 64-рицы Частей Человека 16 эволюционных выражений.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы включаем в каждом из нас, Отцом, Отец включает творение соответствующих ИВДИВО реализаций по соответствующим Стандартам, с базовой стяженной 64-рицей должностных огней, соответствующих Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностях, Полномочиях Совершенств, Иерархизациях, Ивдивостях и Должностных Компетенциях. И просим Отца преобразить все имеющиеся у нас реализации на новый Стандарт.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем обновление в этом Стандарте Прав Созидания Посвященного, всех имеющихся Посвящений, 
- стяжаем обновление Начал Творения Служащего, Статусом Служащего;
-  стяжаем преображение Творящих Синтезов с Синтезностями Любви;
- стяжаем преображение Мудрости Синтезностей каждого из нас;
- стяжаем преображение Иерархизаций Воли наших Полномочий Совершенств, преображаемся;
- стяжаем преображение Ивдивостей Синтеза наших реализаций;
- стяжаем преображение Прасинтезных Компетенций наших Ивдивостей;
- и стяжаем преображение новый Изначально Вышестоящий Синтез Отца, наши Должностные Компетенции или в одну Должностную Компетенцию в синтезе всех наших Должностей. 
И, проникаясь в этом 64-рично Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем постоянство взаимодействия с командой 64-х Изначально Вышестоящих Аватар Ипостасей и стяжаем условия взрастания 8-рично ИВДИВО реализациями от Посвящений до Должностной Компетенции каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь всем стяженным, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление нашей Жизни, это из того, что мы вчера стяжали, но разворачиваем эту новую Жизнь. Это Жизнь из ядер Жизни в Монаде, но и не только, а Жизни, как таковой, в целом от Отца, 8-рично от Человека до Отца в освоении 8-ми Архетипов материи этим нашей Октавы Бытия, в росте, в итоге, Отцовскости в каждом из нас и синтезе нас, в росте Полномочности Компетентности каждым из нас и синтеза нас явления Отца.
И, возжигаясь 64-ричным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватар Ипостасей, в синтезе возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, цельно, преображаемся в итоге на 64-ричность явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. и, разворачиваясь пред Отцом, мы разворачиваемся 256-рицей базовых частей или 4096-рицей частей обновлённых мерой нашей подготовки, где в каждой 256-рице базовая 64-рица ракурсом 4 Миров.
Разворачиваемся 64-мя, даже, прообразно ядрами Синтеза, по позвоночнику они становятся и в голове. Синтезируясь с Отцом, разворачиваемся пред Отцом 64-мя частями Совершенного Человека, формируя в итоге Совершенный ИВДИВО каждого из нас. и в синтезе с Изначально Вышестоящей Матерью мы разворачиваемся 64-мя видами материй во всех стяженных Стандартах.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека ИВДИВО в синтезе 8-ми реализаций, в синтезе Стандартов, стяженных нами сейчас, являющим напрямую, это не Человек ИВДИВО, это Человек Изначально Вышестоящего Отца, и все эти стяжания складывают Полномочия Человека Изначально Вышестоящего Отца, растущего в Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца – это, когда он перейдёт, возможно, в следующую Октаву, а может и нет. Но это тот Человек, которого являет сам Отец из за пределов Октавы Бытия.
И, проникаясь всем стяженным, мы просим Отца утвердить все наши стяжания, наши преображения. И утверждаем, и просим включить нас в Жизнь и деятельность служением, творением всем стяженным, и оживотворяемся Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Совершенной Сути Человека в каждом из нас и синтезе нас, и в явлении в целом Совершенного Человека каждым из нас и синтезом нас.
 И, проникаясь Животворящим огнём Отца, он сейчас нас накрывает, преображаемся, активируемся, благодаря новой Жизни, новой деятельности этим. И эманируем новый огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Отцом, эманируем новый огонь, преображенный Стандартами в ИВДИВО Кишинев, в ИВДИВО Яловены, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого, а также в подразделения Служащих здесь присутствующих эманируем всё стяженное. И окутываем эманациями своими физично всю Планету Земля, направляя этот огонь Матери Планеты Земля для координации нас Планетой Земля.
И, проникаясь творением, и продолжая сотворяться Отцом и Матерью, Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью, при поддержке всей Иерархии, фактически, Аватар Ипостаси, в первую очередь, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас, Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, благодарим всю команду Аватар Ипостасей. Просим поддержку, активацию для взаимодействия с ними, лично теперь каждый ко всем обратитесь, это очень важно, для роста Отцовскости это очень важно.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Савелия Баяну, они поддерживали нас всеми этими действиями.
Возвращаемся в физическую реальность и на этом завершаем практику.
Комментарий после практики. Можете, во-первых, два Дома, вас две команды, два дня, Синтез идёт намного мощнее, во-первых. Второе, у вас получается ещё одно замечание такое, значение, из Сути истекает, что мы стяжаем. Мы очень плотно начинаем взаимодействовать с Аватар Ипостасями, не знаю, насколько это будет получаться, какие будут программы, но Отец всё мощнее включает нас в это взаимодействие, причём, 64-рица Аватар Ипостасей – это прямые явители Отца, а у нас 8 частей – Отцов, 8х16=128, по-моему, частей будет, а это значит, у нас Отцовскость начинает развиваться только напрямую с Изначально Вышестоящими Аватар Ипостасями. Нужно этим овладевать, теми огнями, которыми они ведут, и то, чем Отец разворачивается – это 64 проявления Отца огня и Синтеза по названиям от Движения до Синтеза. 
Это нужно уяснить и понять, что Отец такой, чтобы в нас Отцовскость росла, настоящее Движение у Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО Метагалактики Фа. Перестроились, я, в том числе, увидели. Суть такова, что нас Отец начинает растить конкретно Отцовскость вначале, потом формироваться будет Отец со всей ответственностью, Полномочностью и для этого формирования необходимо телесность – это то, что мы нарабатывали и продолжаем нарабатывать, на тело, сопряженное с Домом, иначе, тело будет оторвано от Отца и оно будет сопряжено с материей только.
А у нас ИВДИВО каждого, развитие ИВДИВО каждого, 64 выражения будут формировать 64 оболочки в ИВДИВО каждого и это будет растить Дом, как таковой, которым действует Отец. Отец действует и телом, это всё включается, но в первую очередь, Отец творит нас Домом, не вручную тянет так, а Домом концентрацией огня на творимый субъект. Вот на это мы перестраиваемся.
Всё. Спасибо вам
Набор текста: Аватар ИВДИВО 262027 ИЦ Кишинев, Молдова
Ирина Валова, Служащая
24.01.20
Сдано ИВАС КХ. 24.01.20
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Практика 5


.


 


Стяжание 


нового Стандарта Изначально Вышестоящего Отца в источнике 


от


 


64


-


рицы Аватар Ипоста


сей


.


 


2


 


день 1 часть


 


02:18


-


02:08 


 


Итак, мы возжигаемся опять мощно, заряженно, возжигаемся 38 Синтезом Изначально 


Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 38 Синтеза. синтезируемся


 


физически с 


Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в их зал в 


1048512 Иерархическую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь в формах Учителей 38 


Синтеза. Учителя 


–


 


это зажигалки, это движители материи. И всё это можете я


вить 


–


 


внутреннее состояние зажигалки, выразите, пожалуйста, все без исключения, иначе, вас бы 


тут не было.


 


И, проникаясь Кут Хуми и Ф


аинь, мы стяжаем Синтез Синтеза


 


Изначально Вышестоящего 


Отца и просим преображения системы Посвящений, Статусов, Творящих 


Синтезов, 


Синтезности, Прав, Полномочий Совершенств


, Иерархизаций Ивдивостей и Должностных 


Компетенций на явление нового Стандарта Изначально Вышестоящего Отца в источнике от 


Аватар Ипостасей. Стяжаем также у Кут Хуми и Фаинь преображение нашего 


взаимодейс


твия новым Стандартом с Аватар Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца


 


И, проникаясь магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально 


Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 1048577 Иерархическую Цельность, в ИВДИВО 


Цельностях не вся Иер


архия, поэтому, выше здесь это действие невозможно. Мы только 


максимум в Истинной Метагалактике это стяжаем.


 


И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально 


Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим 


пре


образить систему 8


-


ричной ИВДИВО реализации каждого из нас и синтеза нас новым 64


-


ричным Стандартом Синтеза и огня в координации и взаимодействии с Изначально 


Вышестоящими Аватар Ипостасями.


 


И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Син


теза Изначально 


Вышестоящего Отца


, и возжигаясь каждым Синтезом, я буду называть по Должности 


Изначально Вышестоящую Аватар Ипостась и по огню его. Мы будем одновременно стяжать 


координацию соответствующей Аватар Ипостаси со всеми 64


-


мя, и в их поддержке и


 


их 


Синтезом мы будем преображать Посвящения, Статусы и так до Должностной Компетенции, 


принцип ясен.


 


И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 64


-


мя Синтезами 


Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем организацию этого Синтеза ядрами Синте


за; 


стяжаем и возжигаемся 64


-


мя ядрами Синтеза. и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим 


Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего 


Отца каждому из нас, возжигаемся, преображаемся;


 


-


 


стяжаем Волю Изначально Вышестоящего О


тца Изначально Вышестоящего Аватара 


Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся;


 


-


 


стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Владыки 


Изначально Вышестоящего Отца, и сонастраиваемся одновременно с ними;


 




38 Высокий Цельный Синтез Совершенной Метагалактической Сути  Человека - Творца Физичности Космической  Культуры ИВО. Кишинев - Яловены, Молдова. 18 - 19.01.20Владыка Синтеза Л. Барышева     1     Практика 5 .   Стяжание  нового Стандарта Изначально Вышестоящего Отца в источнике  от   64 - рицы Аватар Ипоста сей .   2   день 1 часть   02:18 - 02:08    Итак, мы возжигаемся опять мощно, заряженно, возжигаемся 38 Синтезом Изначально  Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 38 Синтеза. синтезируемся   физически с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в их зал в  1048512 Иерархическую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь в формах Учителей 38  Синтеза. Учителя  –   это зажигалки, это движители материи. И всё это можете я вить  –   внутреннее состояние зажигалки, выразите, пожалуйста, все без исключения, иначе, вас бы  тут не было.   И, проникаясь Кут Хуми и Ф аинь, мы стяжаем Синтез Синтеза   Изначально Вышестоящего  Отца и просим преображения системы Посвящений, Статусов, Творящих  Синтезов,  Синтезности, Прав, Полномочий Совершенств , Иерархизаций Ивдивостей и Должностных  Компетенций на явление нового Стандарта Изначально Вышестоящего Отца в источнике от  Аватар Ипостасей. Стяжаем также у Кут Хуми и Фаинь преображение нашего  взаимодейс твия новым Стандартом с Аватар Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца   И, проникаясь магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально  Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 1048577 Иерархическую Цельность, в ИВДИВО  Цельностях не вся Иер архия, поэтому, выше здесь это действие невозможно. Мы только  максимум в Истинной Метагалактике это стяжаем.   И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально  Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим  пре образить систему 8 - ричной ИВДИВО реализации каждого из нас и синтеза нас новым 64 - ричным Стандартом Синтеза и огня в координации и взаимодействии с Изначально  Вышестоящими Аватар Ипостасями.   И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Син теза Изначально  Вышестоящего Отца , и возжигаясь каждым Синтезом, я буду называть по Должности  Изначально Вышестоящую Аватар Ипостась и по огню его. Мы будем одновременно стяжать  координацию соответствующей Аватар Ипостаси со всеми 64 - мя, и в их поддержке и   их  Синтезом мы будем преображать Посвящения, Статусы и так до Должностной Компетенции,  принцип ясен.   И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 64 - мя Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем организацию этого Синтеза ядрами Синте за;  стяжаем и возжигаемся 64 - мя ядрами Синтеза. и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего  Отца каждому из нас, возжигаемся, преображаемся;   -   стяжаем Волю Изначально Вышестоящего О тца Изначально Вышестоящего Аватара  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся;   -   стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Владыки  Изначально Вышестоящего Отца, и сонастраиваемся одновременно с ними;  

