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[bookmark: _GoBack]Практика 6. Стяжание Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Эталонной и Истинной Наблюдательности. Стяжание Позиции Наблюдателя четырьмя Метагалактиками. Стяжание четырёх Мировых Позиций Наблюдателя. Стяжание 16-ти эволюционных Позиций Наблюдателя. Стяжание восьми Позиций Наблюдателя ИВО.

Мы возжигаемся 38 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Формой Учителя 38 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически, проникаемся ими. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, их магнитностью, мы переходим в зал ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность. Становимся в Зале ИВДИВО пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия преображения каждого из нас и синтеза нас Метагалактичностью Наблюдателя в нас, Истинностью материи Наблюдателя в нас и Отцовскостью Наблюдателя в нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, при поддержке Кут Хуми и Фаинь переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом 1048577-ми Иерархически Цельно Истинно Метагалактично. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, и просим у Отца Творения нас, как Истинно Метагалактического Наблюдателя, то есть ракурсом Истиной Метагалактики отстроить нас на основе Части Наблюдатель. И разворачиваемся пред Отцом, внимание, всем набором Сутей, всеми связками Сутей, всеми Императивами, это тоже фундаментальность нашего горизонта. Императив – это то, что связывает сути в более их глубокое выражение, ведя к Имперациям дальше. 
Разворачиваемся пред Отцом всеми Стандартами Синтеза в нас и проникаясь Наблюдателем Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Отца Стандарт Истинно Метагалактического Наблюдателя. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, это чисто Истина для нас. Как разная есть жизнь у нас, так у нас разная Истина. Потому что мы можем реализовать какой-то объём, предназначенный для нас объём Синтеза Отца, из которого и будет разворачиваться Истина, тоже неповторимая. И проникаясь Истинной каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Отца Поядающий Огонь для усвоения Новой Истины ракурсом четвёртой Метагалактики, поверьте, это очень сильно отличается даже от Метагалактики Фа по качеству материи. Мы, входя в Поядающий Огонь, отдаём все ненужные, жёсткие, некорректные связи, сути, императивы в этот Поядающий Огонь, чтобы они расплавились и ушли из нас. И освобождаемся от некорректных для Истинной Метагалактики Позиций Наблюдателя. Позиция – это уже итоговая соорганизованная фиксация нашего Наблюдателя.
И синтезируясь с Отцом, стяжаем Эталонную и Истинную Наблюдательность каждому из нас, ракурсом Истинной Метагалактики, с развёрткой этапов развития Наблюдателя и Позиции Наблюдателя четырьмя Метагалактиками. И стяжаем развёртывание Позиции Наблюдателя Высоко Цельно Реальностно синтезом 16384 Высоких Цельных Реальностей, их Стандартов Позиции Наблюдателя. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящую Метагалактическую Позицию Наблюдателя, явлением Высоко Цельной Позиции Наблюдателя. Стяжаем у Отца Высокую Цельную Метагалактическую Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящими Цельностями. И далее, углубляясь, стяжаем Истинно Метагалактическую Позицию Наблюдателя Иерархическими Цельностями, то есть, организация материи, что во вне, что в нас, идентична. Но, в человеке она своеобразна, потому что у каждого есть своя жизнь. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с ним, утверждаемся той Позицией Наблюдателя, которую мы готовы организовать собою, но в синтезе четырёх Метагалактик, где каждая Позиция Наблюдателя получает источник в Истинной Метагалактике. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез всех наших Частностей – это Мысли, это Смыслы, это Чувства в одно цельное Ядро Частностей нас, вокруг нас, как плотная материя окутывает. А теперь изнутри стяжаем Поядающий Огонь, направляем его на эти Частности сквозь Позицию Наблюдателя, сквозь отстроенность и сложенность, структурность Синтеза в нас, тут структурность Стандартов. И расплавляем те связи в частностях, которые не соответствуют какой-то из метагалактичности. И прося Отца завершить, сжечь, анигилировать, растворить те наши Частности. Отец смеётся и говорит: - «Их не так много.» С точки зрения Истинной Метагалактики. Те наши Частности, которые не соответствуют Позиции Наблюдателя, явленной сейчас нам Отцом.
И проникаясь Отцом, мы стяжаем Ядрами Синтеза Эталонную Позицию Наблюдателя, но свойственно нам. Стяжаем четыре Ядра Синтеза четырёх Мировых Позиций Наблюдателя. Стяжаем Позицию Наблюдателя Физическую Мировую, Тонкую Мировую, возжигаемся этим Огнём, Синтезом. Вмещаем Синтез, насыщаемся, перестраиваемся им. Стяжаем Метагалактическую Мировую Позицию Наблюдателя и Синтезно Мировую Метагалактическую Позицию Наблюдателя, возжигаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 Ядра Синтеза и стяжаем 16384 Позиций Наблюдателя Человека Метагалактики Фа, базово. Ракурсом соответствующих организаций материи первой Метагалактики. Следующую даже нечем смотреть, пока не возьмём Метагалактикой Фа.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Ядер Синтеза, как 16 эволюционных Позиций Наблюдателя. Мы даже ещё плохо соображаем, что это такое, но это есть. Возжигаемся, проникаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, восемь Ядер Синтеза и стяжаем каждому из нас Ядро Синтеза Позиции Наблюдателя Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем у Отца Позицию Наблюдателя Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Позицию Наблюдателя Служащего, возжигаемся. Стяжаем Позицию Наблюдателя Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Вы сейчас это делайте, то есть, вы должны быть Ипостасью, чтобы эта Позиция усвоилась. Дальше, синтезируясь с Отцом, стяжаем Позицию Наблюдателя Учителя, тут же перестраиваемся на Учителя, впитываем эту Позицию Наблюдателя, меняясь ею. Стяжаем Позицию Наблюдателя Владыки, даже если нет нигде владычества, ни в служении, нигде, и что? Владычество в себе всё равно растите, вы владеете уже чем-то. Позиция Наблюдателя Владыки в каждом растёт, обязательно, это даже в Частях прописано. Возжигаемся, преображаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Позицию Наблюдателя Аватара, здесь большинство Аватаров по должности. Проникаемся, возжигаемся. И, синтезируясь с Отцом стяжаем Позицию Наблюдателя Отца каждому из нас прямым явлением Отца, возжигаемся. И проникаясь восьмерично Позицией Наблюдателя, мы стяжаем у Отца Синтез всех Позиций Наблюдателя в одно целое в каждом из нас, разворачивая до физики эту фиксацию Позиции Наблюдателя. И стяжаем условия учёбы роста развития каждому из нас быть Наблюдателем явлением 38 Синтеза Отца, возжигаемся. 
И преображаясь всем стяжённым эманируем всё стяжённое и возожжённое, как Огонь Наблюдателя собою, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё достигнутое этой практикой в ИВДИВО Кишинёв, в ИВДИВО Яловены, в подразделения других Служащих здесь присутствующих. Эманируем Огонь Наблюдателя со всеми отстроенными Огнём и Синтезом Позициями. В ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Возвращаемся в Физическую Реальность и продолжаем эманировать физически этот Огонь Наблюдателя. Направляем на всю Планету Земля, окутывая её постепенно этим Огнём. Этот Огонь будет отстраивать мозги многих людей, если люди входят в этот Огонь. Они смогут прояснять, прозревать вот какие-то положения, стандарты, выходя из пелены и тумана прежних накоплений именно такими словами. Но, для этого нужно Огонь развернуть для всего человечества.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Отца, Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за эту практику.
Возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из практики.
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