38 ВЦС ИВО, 18-19.01.20, Кишинёв, Яловены, Лариса Барышева

2 день 2 часть
01:44-02:08

Практика 7. Стяжание 64 Частей Человека, с 65 по 128. Стяжание 134 Части Метагалактическая Суть Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся 38 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 38 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь ими. Насыщаемся их Синтезом Синтезов и переходим в Зал ИВДИВО в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. И становимся в Зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Настраиваясь на них, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия, поддержки и преображения каждого из нас на сонастройку с космической субстанцией Метагалактики Фа, ракурсом 38 Синтеза. Просим условия преображения нас и отстроенности нас 38-ью, простите 38-ью, может быть 38-ью, на перспективу 64-мя Космическими Телами. У нас есть даже Космическая Метагалактика, правда она не 38, а 44.
И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы также стяжаем условия, если это возможно, пакетов Синтеза, вмещение пакетов Синтеза Сути 64-ёх Космических Тел или 38-ми. И расширения диапазона Света и Мудрости каждого из нас на новый спектр Света Жизни Человечества. Спектр Жизни – это больше, более масштабное явление. Спектр Света Жизни – это один из ракурсов этого спектра, именно Светом.
И проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в его Зал в 16385 Высокую Цельную Реальность, разворачиваемся пред ним. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас на 64 Космические Тела в перспективе и 38 реально явлением 38 Синтеза Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как Синтезы видов материи Метагалактики Фа. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Ядра Синтеза видов материи в нас синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64 Части Человека с 65 по 128, включительно. Иногда прообразно, если нет ядер Синтеза, возжигаемся. Разворачивая 64-мя Сферами 64 Части вокруг нас и стяжаем организацию Системами, Аппаратами Систем, Частностями Аппаратов Систем 64 Части, как 64 Тела видами материи. И возжигаемся ими цельно, одномоментно.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим цельность синтез телесную каждому из нас и Синтезу нас, лежащую в основе формирования Тонкого Мирового состояния Человека, ракурсом базовых 256 Частей. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя 64 Части Тела, как Тела каждому из нас, возжигаемся. Стяжаем, ракурсом каждой Части, Пакет Сутей, соответствующих видов Материи и телесности Человека в базе её. И возжигаемся Пакетом Синтеза Сутей от первой материи Метафизической до 64-ой Сиаматической, возжигаясь и преображаясь Синтезом Сутей. Сказать, что у нас сейчас вспыхнут все сути, это невозможно, но Синтез Сутей мы способны усвоить. И проникаясь этим Синтезом Сутей, мы стяжаем каждому из нас Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом каждого вида материи стяжаем 64 Ядра Мудрости, соответственно в каждую Часть. 
Ещё глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца 64 вида Света сразу одномоментно каждому из нас и синтезу нас. Прося Отца преобразить нас на дееспособность или вскрыть, активировать, сотворить и включить нас в дееспособность 65-128 Частью, всей 64-цей постепенно, по мере нашего роста и по готовности здесь и сейчас. И преображаясь этими Частями, мы насыщаемся Светом 64 Тел идентичных в нас, отцовских, и одновременно 64 видов материи. И на основании ядер Синтеза этих Частей просим у Отца условия роста дееспособности и Мудрости этих Тел, с ростом и расширением диапазона биологического человеческого Света каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем у Отца, просим Отца развернуть Метагалактический, биологический диапазон Человеческого Света и переключить нас на него мерой нашей подготовки. Всеми Частями впитываем этот Свет, не боимся. Вы же у Отца. Всё равно впитаем по нашим возможностям. Концентрируем этот Свет. Здесь могут вспыхнуть Сути, которые приемлемы, уже есть у нас. Концентрирует это Взгляд, по ключу1:8. Просим Отца сформировать цельный Взгляд на 64-ую Метагалактическую Метагалактику Фа, на её материю. Или на 64-ёх материального Человека, если на себя смотрим.
 И стяжаем у Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Рост и Развитие Генетики каждого из нас в генетику Человека Метагалактики Фа с более глубокой её организацией, минимум двумя Мировыми состояниями, лучше четырьмя. И попробуем развернуть Взгляд, а это Частность, это наше естество, это наше действие, на Отца сейчас, мы стоим перед ним, в более широком диапазоне Света, смотрим. Вера, Вера, она вообще здесь не стоит. Сейчас об Вере думать даже не надо, но она вам многим мешает, нет её. Она абсолютно должна вас продвигать и расширять, она тоже от Отца. Чуть-чуть начинает получаться видеть тем вышестоящим телам больше, но не хватает Сутенности, отстройки Сути, количества Сути, вскрытых Сутей мало. Ядра Синтеза есть для этого, а вот количества Сутей не хватает. Попросите Отца, хотя бы несколько Сутей вам помочь вскрыть, более глубокая Суть Отца, более глубокая Суть материи, Суть Человека, Суть развития Человека Светом Тонким Миром. Отпустите свой мозг, сонастройтесь с Отцом, попросите его Взгляд, он поможет вам активироваться. И Взглядом Отца посмотрите на себя, посмотрите на друг друга, посмотрите на Зал Отца. 
Многоматериальность, как вы это видите? Ну, как минимум Эманациями, но этого мало, да? Да, вот когда идёт не Эманация, а само естество, когда вы видите состав естественной материи Человека Метагалактики. Это в Отце тоже можно увидеть, где у него есть содержание и Суть, и Свет, и Энергия. Где у него есть много чего, и Огонь, и Синтез, и Творение, много каких действий мы ещё не понимаем. Вот. Это Отец, вот такой он насыщенный, звучащий очень глубоко, Светом, такой вот, очень глубоким, не нашего диапазона является, попроникайтесь Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вот в этом состоянии его Взгляда и цельности, и единства нас Взглядом Отца. Мы просим у Отца развития Космоса каждым из нас и синтезом нас, не просто его фиксации, стяжания и накопления развитием. И просим у Отца встройку нас в Метагалактическое Фа-Космос, как естественную живую среду, творимую Отцом и Матерью. 
И проникаясь Отцом, вот Отец растворяет стены, пол, потолок Зала, мы оказываемся просто в Космической среде Метагалактики Фа. Вокруг огромнейшее пространство, мы не видим границ, но это сфера Метагалактики Фа. Мы знаем, что она конечна, но, воспринять это сложно. Вот теперь насыщайтесь. Не настраивайтесь во вне, да? Сначала внутренне настройтесь на то, что этот Космос живой, нас поддерживает и развивает. Напитывайтесь теперь, захотите впитайте в себя живые Космические субстанции, минимум 64, по количеству видов материи. Потом они будут дифференцироваться на большее количество. 64 живые субстанции или цельно просто воспримите Космос, как живую субстанцию. Вот сейчас можно слышать его звучание, настройтесь на него. Можно проникаться его организацией, самоорганизацией. Этот Космос исходит от Отца и Матери, и Человечеств. Человечеству дано Творить Космос. Вот эта субстанция Космическая, она всё время в развитии, зачем-то, есть её смыслы. Эта Космическая субстанция ещё постоянно из Синтеза, как из Огненности, нематериальности, проявляет вспышками Света новое положение своих Начал, то есть Сутей. И проясняет рождением Нового Света, новую Космическую отстроенность этой субстанции. Попробуйте своими сутями, способностью проясняться, пробуждаться, проникнуться Космосом и сонастроиться, чтобы он нас поддерживал в этом росте Пробуждения. 
И в этом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пробуждённость Космической Реальности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в Синтезе нас. Насыщайтесь. Космическая среда она и здесь присутствует, она тотально везде всё пронзает в Метагалактике Фа, цельно, однородно. Вопрос в нас, на что мы настроены, на какую волну Космоса, грубо говоря, на какую нет. Представляете, 64 волны Космические впитать в себя? Или 64 варианта субстанции, как одну цельную живую субстанцию Отца. Вот эта живая субстанция ведёт наши ситуации. И они складываются именно по стандартам от Отца, а не как мы хотели бы. Но, учитывает наши действия, отсюда разные результаты появляются. Эта Космическая субстанция, особенно, если она Абсолютностью Отца насыщенна для нас, если есть Абсолют Отца, она даёт нам возможность прожить Отца везде и во всём. Продолжение его во всей нашей Октаве, в том числе и в Метагалактике Фа. Есть, да? Вот теперь попробуйте сконцентрировать 64-ричную Космическую субстанцию своим головным мозгом и сонастройтесь именно мозгом вначале на Космос. Просите у Отца сотворить вас в этом. Отец вас ведёт и помогает сонастраиваться изнутри. Помните, продолжите действие из Огня Отца, как Человек, действия сонастройки с 64-ричным Космосом. 
И сконцентрируйте Космические Начала, Сути, мозгом, стягивайте его на себя, не бойтесь, он не закончится. Стягивайте Космическую субстанцию мозгом в магните её, центровка в мозге есть на это, Шунъята мозга есть, в том числе. 
И вот, дальше можно будет потренироваться, после этой практики. Но, и сейчас, если вы достигните очень мощной концентрации этой субстанции, произойдёт вспышка Света, как бы озарения и переключения Мозга на иной диапазон действия. Но, это нужно самостоятельно достигать, нет, можно и сейчас в практике, будет умножаться потенциал действия вашего, попробуйте. Но, на это нужно время, можем и не достигнуть. Нужно учиться нарабатывать вот этот опыт концентрации субстанции Космоса, 64-ёх вариантов его, головным мозгом, Сутью, Светом 64-ёх вариантов Огня и Синтеза, обязательно. Чтобы вот эта пробуждённость и переключённость на новый диапазон жизни у нас сложилось. Не закрывайтесь, не бойтесь, пробуйте дальше. Раз Отец позволяет – это возможно, не останавливайтесь, преодолевайте самого себя. Вот это переключение из количества субстанций в качество – это преодоление самого себя. Ну вот, как минимум, наш мозг смог сконцентрировать больше Космической материи, Космической субстанциональности, чем было до этого. Это вот первейший опыт, а дальше тренируясь, мы сможем это развивать далее. 
А теперь всю концентрацию заряда Космоса, а Космос заряжает однозначно, разверните по всему телу. Уравновесьте этот заряд по всему телу, в том числе, доведите до физики и до физического мозга, и до физического тела. Отец подсказывает, что, чтобы переключение произошло, нужно брать тему узкую, нам посильную. Узкую, потому что у нас такие возможности. Например, тему тезисов, тему какой-то Части, тему там какого-то явления, да? То, что вы в стандартах Синтеза знаете, вот. И углубляясь дальше, вот так вот, этой темой вы сможете вызвать это переключение ракурсом одной темы, хотя бы одной сути, чтобы она вспыхнула, как Метагалактическая Суть.  Вы переключаетесь одной темой тогда на эту Метагалактическую Суть и прозреваете, пробуждаетесь к материи с учётом этой сути. То есть, не сразу всё, весь Космос, это невозможно, поэтому мы расплылись в тематике и так, не очень получилось. А вот, когда вы будете глубоко в конкретные темы входить, конкретные сути синтезировать собою, вот тогда будет результат. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца, как Части. Стяжаем Ядро Части, оформляясь и организуясь Космически. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Оболочек Части Метагалактическая Суть, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по 4096 Ядер Эталонных Систем, Аппаратов, Частностей. И стяжаем насыщение Метагалактическими Сутями Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И оформляемся Частью Метагалактическая Суть, 134 Часть. Есть, взяли. 
И далее синтезируясь с Отцом, усваивая этот опыт, организуясь, продолжая организовываться Частью Метагалактическая Суть, мы эманируем Огонь и Синтез Космоса являемый нами, Огонь и Синтез Метагалактической Сути в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Кишинёв, в ИВДИВО Яловены, в ИВДИВО Подразделений Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на Планету Земля в целом. Отдаём Огонь Метагалактической Сути и Огонь Космической материи этой практикой. 
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из практики.

Набор: Аватар Психодинамики Каждого ИВО 262073 ИВЦ/65465 ВЦ/16313 ВЦР 261984 ИЦ, Яловены, ИВАС Юсефа Оны, Ипостась Андрющенко Алла
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