38 ВЦС ИВО, 18-19.01.20, Кишинёв, Яловены, Лариса Барышева

4 часть 2.44-2.54
Практика 8. Стяжание Ивдивно Космической Метагалактической Культуры ИВО. Стяжание Прямого Огня и Синтеза Метагалактической Империи. Стяжание Гражданина Метагалактической Империи.

	И так, мы возжигаемся 38-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 38 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО к Кут Хуми и Фаинь в 1048512 Иерархическую Цельность. Синтезируемся здесь с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия стяжания, вникновения, развёртывания Космической Культуры каждому из нас и синтезу нас. А, так же стяжаем Условия Роста и Развития Метагалактической Империи каждым из нас и синтезом нас в целом. 
И проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархическую Цельность. Становимся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца наделить нас Стандартами, Параметрами, Фундаментальностями Ивдивно Космической Метагалактической Культуры. И стяжаем Прямой Синтез данной Организации ИВО, как Синтез Культуры самого Отца каждому из нас и синтезу нас со всеми Фундаментальностями и Параметрами, куда нас ведёт Отец, проникаемся, возжигаемся. И этот Синтез, и эта Культура, если она будет рождаться и будет движующим фактором нас, перспектив в более высокое совершенство. А это, залог продолжения жизни Цивилизации и потом Империи, и каждого из нас, увидьте ещё такой момент. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Ивдивно Космической Метагалактической Культуры, возжигаемся. И стяжаем заполнение концентрированным Синтезом Ивдивно Космической Метагалактической Культуры Отца каждого из нас, преображая наши стандарты на более глубокую утончённость Отцом, на более точное соответствие Отцу, на более высокое качество. Стяжаем каждому от Отца Огонь Устремления Отца на рост и развитие Культурным Человеком Метагалактики, на рост и развитие Человеческой Культуры в нас и между нами. 
И преображаясь всем стяжённым, оформляемся явлением этой Организации и деятельности в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной, мы стяжаем постоянство учёбы, роста, развития каждого из нас и синтеза нас Ивдивно Метагалактической Космической Культурой. И возжигаясь их поддержкой, синтезируясь далее с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Огонь и Синтез Метагалактической Империи каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся этим Огнём и Стандартами этой Метагалактической Империи. Стяжаем преображение каждого из нас на явление Метагалактической Империи Образом Жизни, Служением, делами, с началом этого действа здесь и сейчас. Отец включает в нас этот Огонь и Синтез в применение, в реализацию, просто образом жизни вначале, качеством жизни, но, со смыслом, с перспективами Стратегии и Роста в Метагалактическую Империю, единение всех людей. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Гражданина Метагалактической Империи каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся этим гражданством синтезом четырёх Метагалактик.
	И проникаясь всем стяжённым, просим Отца утвердить всё стяжённое. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Кишинёв, в ИВДИВО Яловены, в ИВДИВО Служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас и каждого из нас. И в целом окутываем Огнём Космической Культуры Метагалактической Империи всю Планету Земля. Фокусируя, концентрируя и накапливая этот Огонь на Планете всему человечеству. Вот это действие началось, включилось.
	И мы благодарим Отца, благодарим Кут Хуми и Фаинь, Савелия Баяну.
	Возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из практики.
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