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Практика 9. Стяжание Совершенной Метагалактической Сути ИВО.
Итоговая практика.

         Мы 	возжигаемся 38 Синтезом, возжигаемся Формой Учителя 38 Синтеза. Синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность. Синтезируемся в этом зале с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Условия Итоговой Практики, в том числе и Условия стяжания Совершенной Метагалактической Сути, 38 Части Совершенной. Так же стяжаем Условия стяжания Книги 38 Синтеза. 
	         И проникаясь магнитным синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархическую Цельность, разворачиваемся Истинно Метагалактически Иерархически Цельно пред Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Прямой Огонь и Синтез Совершенной Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца проникаемся, возжигаемся, впитываем этот Огонь и Синтез, концентрируя его в нас. Стяжаем Ядро Части Совершенная Метагалактическая Суть, стяжаем оболочки Части Совершенной Метагалактической Сути. Стяжаем Ядра Синтеза Систем, Аппаратов, Частностей Совершенной Метагалактической Сути. И стяжаем насыщение Совершенными Частностями Изначально Вышестоящего Отца этой Части Совершенной Метагалактической Сути, возжигаемся, вспыхиваем. И далее углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ричность Метагалактической Сути соответственно Распоряжению. Стяжаем далее 16 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-рицу Совершенной Метагалактической Сути, соответственно Распоряжению, возжигаемся. И оформляемся итогово пред Отцом 38 Совершенной Частью Совершенной Метагалактической Сутью, насыщенностью её Частностями, такими же по названию. Нет, насыщенностью её Частностями под названием Совершенные Метагалактические Императивы. И проникаясь Отцом, синтезируясь этой Частью с Изначально Вышестоящим Отцом, начинаем являть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом данной Совершенной Части, прося Отца её включить в синтезе с другими Совершенными Частями в деятельность и в жизнь каждого из нас. 
         И возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся цельно с Изначально Вышестоящим Отцом, здесь же, а Зале, стяжаем Стандарт 38 Синтеза 262144 шестидесятичетырёхллионов Единиц Огня 38 Синтеза, 262144 шестидесятичетырёхллионов Единиц Синтеза и 262144 шестидесятичетырёхллионов Единиц Субъядерности 38 Синтеза ракурсом 262144 Изначально Вышестоящей Цельности. И проникаясь всем стяжённым Стандартом, мы стяжаем Печать Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитывая количественно и качественно Стандарт 38 Синтеза Отца в нас, возжигаемся. 
        Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги 38 Синтеза, проникаемся, возжигаемся. Синтезируясь с ИВО, мы переходим в явления Отца, но вместе с Владыками Кут Хуми и Фаинь в 262080 Изначально Вышестоящую Цельность, в Корпус Синтеза Владыки Кут Хуми. Становимся на 38 этаже в библиотечном зале пред Владыками Кут Хуми и Фаинь, сонастраиваясь на них, мы стяжаем Книгу 38 Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Книга проявляется, эманируем Огонь и Синтез Книги, стяжённой у Отца. Переформатируясь, берём Книгу в руки, впитываем её содержание в нас, организуясь им. Перекладываем Книгу в правую руку и протягивая сквозь портал перехода, кладём в личное Частное Здание здесь же, или в нижестоящих Метагалактиках, по подготовке, на верхнем этаже на 17-ом или на девятом, у кого какой. На стол кладём Книгу 38 Синтеза, вызываем и берём в руку Книгу 37 Синтеза, сдаём её Владыке Кут Хуми, портал закрывается. Благодарим Владыку за развитие нас Книгами Синтеза. 
         Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом, и возжигаясь Стандартом 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Части 38 Синтеза, возжигаемся, стяжаем восемь Видов Подготовок, по 2048 каждой, ракурсом 38 Синтеза, стяжаем восемь ИВДИВО-реализаций, по 4096 каждая, ракурсом 38 Синтеза, стяжаем 64 Инструментов Учителя 38 Синтеза, 64 Начал Компетентного 38-ым Синтезом, стяжаем 96 Научных Начал ракурсом 38 Синтеза, стяжаем 16384 Гена Человека ракурсом 38 Синтеза и стяжаем 65536-ричность Генетики Человека ракурсом 38 Синтеза. Возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем Ядро Синтеза 38 Синтеза, возжигаемся. Стяжаем Синтез всех Ядер Синтеза, возжигаемся. 
         И возжигаясь в Синтезе, в полноте всей активации 38 Синтезом в синтезе с Отцом, эманируем Прямой 38 Синтез Отца в Изначльно Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем 38 Синтез в ИВДИВО Кишинёв 262027 Иерархической Цельности, все эманируем с фиксацией и формированием фиксации Ядра 38 Синтеза в Здание Кишинёва, в четырёх Зданиях Кишинёва, в Зале у Отца это Ядро фиксируется. Входит в состав Центрального Ядра подразделения. И далее, синтезируясь с Отцом, мы эманируем 38 Синтез в ИВДИВО Яловены 261984 Иерархической Цельности, с фиксацией и формированием Ядра 38 Синтеза в этом подразделении, в Зале Отца, в четырёх Зданиях. Фиксируется Ядро, хотя оно одно, цельное, возжигаемся. Эманируем Огонь и Синтез 38 Синтеза в подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем 38 Синтез в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и в целом на Планету Земля. Окутывая этим Огнём и Синтезом всю Планету Земля. 
         Переключаемся в Физическую Реальность и отсюда продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех, кто нам помогал взрастать и сотворяться этим Синтезом. Благодарим друг друга за этот Синтез. 
         И возвращаясь в Физическую Реальность окончательно, мы выходим из практики и этим завершаем наш Синтез.
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