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Высокий Цельный Синтез Совершенной Мг Сути Человека-Творца Физичности Космической Культуры ИВО

Краткий Конспект

230. ИВ Владыка ИВДИВО Октавы Бытия ИВО                                           Императив ИВО
182. ИВАС ИВО Савелий Баяна   Часть: Полномочие Совершенств ИВО Си Генезис ИВО
166. ИВАС ИВО Наум Софья       Часть: Частности Аппаратов Систем Частей ИВО Си Частностей ИВО
134. ИВАС ИВО Ефрем Арина     Часть: Суть ИВО                         Си Мг Сути ИВО
102. ИВАС ИВО Арсан Аврора    Часть: Натическое Тело ИВО     Си Натического Тела ИВО
070. ИВАС ИВО Ульян Люция     Часть: Буддическое Тело ИВО   Си Буддического Тела ИВО
038. ИВАС ИВО Исаак Виргиния Часть: Наблюдатель ИВО           Си Наблюдателя ИВО

1 день 1 часть
 
00:00
Начинаем Новый календарный год. Синтез называется Высокий Цельный Синтез Совершенной Мг Сути Человека-Творца Физичности Космической Культуры. Цель Синтеза: включиться в Генезис Творения Отца. Шестой горизонт –  это сутевость, она в Пятой Расе не была знакома. Это был Огненный Мир Солнечной Системы. Ваша деятельность должна быть другой. Суть – это чёткое, краткое, концентрированное определение, что в материи есть. Это концентрированная Энергия, что есть в материи. Ментал – мысль оформляет суть. Суть – это Синтез, проявленный в материи Мудростью. А что в материи проявилось? Суть. Материализация какого-то сгустка Синтеза. Суть рождает осмысление и смыслы. 38 Синтез должен выводить на чёткое определение. От того, какой набор сути есть в наших Частях зависит наше восприятие. Что для нас вскрыто в материи? Где ты, в чём ты, и что происходит? 
Примеры определения Сути: камера – это техническое средство, стол – мебель, стул –мебель, пальто – одежда, ёлка – растение. 
Человек – это Омега Отца. Человек многоклеточное существо, продолжающее Отца и Мать, несущее Огонь. Человек над Частями, потому что Человек, это цельность. Человек – это форма жизни. Отец – это живое существо, который являет собою следующую Октаву Бытия, живущий следующей Октавой Бытия.
00:23
Мы воспринимаем вокруг себя только то, что сутями оформлено в нас. Мы видим то, что мы знаем. То, что в нас отсутствует, не воспринимается нами. Нет соответствия.
Видение предполагает изменения самого себя. Когда тебе нечем видеть, а ты пытаешься увидеть.
Наша задача вырасти до Реальности Отцовской. И дойти до Частности Сути. Научиться генерировать Сути собою, чтобы мы этим взрастали. У нас третий шестой Синтез. Сути нам дают ориентировку, чтобы мы новую материю, которую даёт Отец воспринимали. Суть даёт нам материальную фиксацию в Мг. Какие Сути вскрыты у вас, такая фиксация в материи будет.
Стяжание Абсолюта. Кто не может, тот не дошёл до смысла и сути стяжания Абсолюта. Ему не интересно, он не может сам себя насиловать. Человек свободное существо. Сутевой проникновенности Абсолютом не хватает. Суть Абсолютная начинает показывать смыслы, а что тебе это даст. 
Суть Абсолюта: 
Абсолютный Огонь – животворящий Огонь, питает Части. Прямое явление Отца. Абсолютный Огонь не отрывается от Отца. Такое же свойство имеют восемь Огней: Синтез, Воля, Мудрость, Любовь, Творение, Созидание, Репликация, Жизнь. Абсолютный Огонь равномерно распределяется в ИВДИВО, он не отрывается от Отца и накапливается в нас. Что это даёт? Мы всегда в Абсолюте Отца. Отец, это минимум Творец. Этот Огонь сотворяет нас. Абсолют начинает нас Созидать. Движет нас в том развитии, в котором живёт сам Отец. Без Абсолюта, Огонь в нас не задерживается. Через 1-2 дня после Синтеза он рассеивается. С Абсолютом Огонь задерживается в нас. Огонь единяет и несёт новые Стандарты материи. Когда мы концентрируем Огонь, мы начинаем очень мощно и быстро развиваться.
00:41
Если в нас есть Огонь, мы множество масштабов можем различить. 
Секта – это закрытое пространство. 
Вид человеческой деятельности вместе с Отцом всегда будет передовым. Абсолют всегда даёт Огненность. Без Абсолюта человек в материи сидит, причём по подобию.
Если человек утверждает, что такого нет, он перестаёт развиваться.
Всегда нужно понимать, что развитие дальше возможно. Есть закон: мы растём и дальше Отец открывает следующие пределы развития. Суть Абсолюта – это Огненность в человеке. Огненность жизни наступает, не пахтание в материи. А Огонь – это цельность. Те, кто стяжал Абсолют – наполовину Огонь, наполовину материя. Не имея Абсолюта, мы живём Духом. Даже если Ядра Синтеза есть, они крайне сложно действуют. Некоторые сидят в Мудрости. Ни плохо, ни хорошо. Этап развития. Настоящая Любовь в Огонь должна быть записана. А где ж её взять? Чтобы взять следующее развитие, тебе надо взять новый Огонь. Человек – это наполовину Огненность и материя. Человек выражает и Отца, и Мать. Они должны быть полностью выражены в нас. Это стандарты Новой Эпохи. Человек – это Синтез Отца и материи. 
А в Огненности как действует человек? Если ты не умеешь действовать Огнём, ты дремучий и некультурный человек. 
Есть люди скитальцы, избегают человеческого предназначения. Маугли – это человек без социума.
Масштаб Мг предполагает материю 64 видов. Мы можем сидеть в материи и стяжать Огонь в материю. Необходим социум, культура. Они вырастают из Огненности. А теперь вы сами отвечаете за свою жизнь. Не нравится. Есть закон учеников: сделай лучше.
 С Абсолютом у вас разрушатся некорректные действия, вы можете проживать куда вас ведёт Отец. И меньше ошибок делаете по жизни.
01:02
Весь наш мир воспринимается с наличием Абсолютности. Мы Служащие должны быть ориентированы в том, что происходит в ИВДИВО. Все изменения в ИВДИВО мы иногда смотрим как новости по телевизору. 
Монада принимает только Отцовский Огонь. Мы живём в ноте Фа, будем постепенно переходить дальше. По всему ИВДИВО у нас дееспособят до 60 Частей. Нас нет материально в вышестоящих Метагалактиках.
 По 2 Миллиарда лет уходит на развитие одной Части, это Цивилизация Огненность не берёт.
Если мы выходим туда, куда нельзя, растворяется Огонь Жизни.
01:23
 Суть МФЧС? Что происходит сейчас на Синтезе с вами? Отец нас сейчас синтезирует и Творит. Сотворяет в нас то, чего в нас никогда не было. Сотворяет 64 Части. Вы находитесь в акте Творения Отца. Выпали вы, не пришли на Синтез, нет сотворения нового вида Материи. Нет ядра Синтеза, нет вида материи этого горизонта. Это суть дела, происходящего на Синтезе. Закон подобия действует в материи. А здесь нас Отец сотворяет не по подобию. 
01:36
Что у нас произошло в ИВДИВО? ИВДИВО-цельности новый вид материи. Это синтез двух Октав. Мы начали осваивать вторую Мг. Но мы Огнём выводимся Отцом в ИВДИВО-цельности. Мы выходим Огнём и Синтезом на сам Дом. А что значит расти Домом? Отец является в нашей Октаве Бытия Огнём и Синтезом. Дом для Отца – это его внешняя Материя, где он творит нас. Дом концентрируется на каждого из нас, наделяет Огнём и Синтезом. И сейчас Отец закладывает стратегию развития на очень большие перспективы. Мы вошли в ИВДИВО-цельности напрямую в Дом. Это значит, что мы напрямую Творимся Отцом. Человек – это Огненность в эту Эпоху. Человек по-настоящему начинает напрямую выражать Отца. Отец учит нас фиксироваться на границе Огня и Материи. И Отец пахтанием Творит, её следующее развитие. Это нам даёт более глубокое осуществление. Мы не отягощаемся предыдущими накоплениями. Мы в ИВДИВО выражаем это. Это нам даёт скорость. Не увязываемся в старом. Старые условия сложились, они перестают иметь значение. А мы тащим. Живём старыми накоплениями. Надо уметь записать концентрированным Синтезом, здесь и сейчас, ты живёшь, не опираясь на эти накопления. Здесь и сейчас живёшь с Отцом.
Наследие старое впихивается в новые ситуации. А можно вообще с нуля. Старая материя будет, пока мы не оторвёмся от неё. Меряем старыми мерками. Точка отсчёта должна быть нынешняя. Тогда мы начинаем более реально опираться на существующие точки в материи. Препятствует этому опыт Духа без Огня. Мы опирались на предыдущее и сравниваем с настоящим. 
01:57
У Отца всё возможно. Как только вы отрываетесь и понимаете, что Отец Творит всё с нуля. И не опираетесь на старое. Ты сам Творец своей Жизни с Отцом. О чём мы сейчас? О сути Человека. Человек вместе с Отцом может заложить то, чего ещё нет.
Как только вы начинаете метаться, это вера хромает. Концентрация условий рассеивается. Но при этом не сидите на диване, а продолжаете искать следующие действия. Если ты с Отцом, у тебя всё получится. Это называется жить Огнём в Материи. Когда Человек сам строит свои условия с Отцом. Это так Основа работает. Кишинёв – это ваша тема. У вас получается простроить новые условия Огнём. Это и есть жизнь Человека Новой Эпохи Огнём. 
Суть разворачивается образом. Точка – это огнеобраз Сути.
Огненность – это Отцовская Материя. Мы входим в прямую Огненность взаимодействия с Отцом. Человек выразитель Отца.
Мы перестраиваемся на охват всей Октавы. Отсюда у нас будет меняться вся материя. И из нас реально будут взрастать Отцы и Матери. Каждая клеточка Отца своей воззожённостью даёт рождение нового Человека. Как вам?
Сейчас происходит взрыв-скачок вида жизни человеческой.
За 20 лет не все включаются в реализацию Огня и Синтеза, который накопили. Мы что-то нарабатываем в себе и преображаем нашу жизнь. Отдача внешне предполагает коллективное цивилизационное развитие. 
Придут те, кто будет развивать всю Планету и Материю.
Суть Генезиса в новом Генезисе сути. Теургия – это управление материи Светом. 
Генезис Материи – стать успешным.
02:15
Как этого добиться? Генезисом на основе сути. 
Стяжаем совершенно новую Монаду, чтобы войти в Ивдивные изменения. Чтобы быть в ИВДИВО, должны быть другие Части. У Отца Части могут меняться местами. Отец может их перестраивать и наделять нас. По Огню там всё меняется. Идёт другой по качеству Огонь.
Например, План Творения у нас был на Огне Могущества.
Отец сейчас развернул План Творения Огнём Вершения. Этот Огонь доходит до свершения этих Планов. Довести дело до реализации. Мы начинаем отстраивать и свою жизнь.
Монада была на 57 позиции. Сейчас это 185 Часть. Монада меряет по состоянию Жизни в ядре. Наша жизнь была организованна 57 Частями. Четвёртая 64-ца – это за Отца от 256. Эта Монада напрямую будет выражать 2 состояния материи: Физическую и Тонкую Метагалактическую Цивилизацию. Монада – 185 Часть. Какой человек на этом горизонте? ИВ Человек ИВО, у него Жизнь.
1392896 Ядер Жизни в ВЦР, в ВЦ, в ИВЦ, в Истинной Мг, в ИВДИВО-цельности.
Цельность – это результат Огня и Синтеза. А мы носим Огонь и Синтез. Огонь и Синтез складывают другие параметры материи, складывая новое. Умали не прикасаясь. Мы переключаемся на этот принцип жизни. Более высокая материя завершает старую материю. 
Дом Отца – это та область, где творит Отец. И овладевая жизнью Дома, мы можем жить несколькими нотами. Окт – это восемь. А нот семь. Октава Бытия, это семь нот материи. Отец допускает нас в восемь нот Октавы Бытия. Монада, фокусируясь в 185 ИВДВИВО-цельности включает в себя всю Октаву Бытия. И мы фиксируем Огонь не ниже, чем Фа. Все нижестоящие ноты растворяются. Уходить они начали с 1995 года.
Никакие Страны не выпадут из развития. Итогом развития всех стран будет Мг Империя. Империя – это множество Метагалактик.
Истинная Мг, в ней пробуждённая Материя, она сотворяет материю. 
Когда мы в ИВДИВО, мы перестаём зависеть от материи. Мы пока этого не достигли. 
А вот третья 64-ца – это третий Мир Метагалактический. Мы осваиваем Мг Материю. Её специфика встроить нас в Метагалактичность окружающий среды. Третий Мир за Дочь.
Первый Мир Физический – это распознание результатов.
Во второй Метагалактике 65536 Метагалактик Фа, где одна из них наша.

02:57-03:13 
Практика 1. Стяжание Новой Монады ИВО

Стяжание новой Монады.1392896 Пламён. Количество Ядер Жизни 1392896. 1392895 Сфер. Зерцало из ИВ Синтеза. Там остаются Образ и Подобие в восьми вариантах Жизни. От Человека до Отца. 
Нам на многие воплощения есть чем заниматься. Если вам взгрустнулось, пройти этот путь нам придётся реально. 
Смена Статусов, это смена всех твоих начал, это совсем другой Человек.

1 день 2 часть

00:00
Стяжаем 256 Эталонных Частей. Мы выявим Эталонные сути из каждой Части, выходя на суть самого человека. Стяжаем концентрацию нового времени.
Время, это что? Время – это Частность, продукт деятельности человека. Время организует материю на новую цельность Огнём. Время – это Огонь Материи. Огонь сотворяет материю. Нас Отец наделил временем с прошлым летоисчислением до 2020 года плюс 16384 года. Это 18404 года, где прошлое время синтезировано с будущим временем. Все Метагалактики в этом времени должны развиваться. Время – это Огонь для материи, разворачивается во всём ИВДИВО. Мы вырабатываем Частность Время. На каждой Планете разное время. Мы можем выработать его быстрее? Тогда мы получаем дополнительный заряд. 
То, что мы исполним Огнём, точно зафиксируется в Памяти. Наши ошибки не будут иметь никакого значения. Сжёг предыдущее накопление, взял лучшее и пошёл дальше. Время субстанция внутри нас, которой мы управляем. Частность Время, вы активны Огнём, достигаете, много Огня перерабатываете. Что происходит? Время тянется столько, сколько в нём Огня заложено. Огня, который стал Огнём материи. Мы с вами стяжаем 18404 единиц времени каждому. Это будет создавать очень большую плотность Огня, но при условии нашего исполнения. И что нам это даёт? 
Когда в ИВДИВО концентрируется такой объём времени, мы будем очень ускоряться в развитии. Научимся управлять временем. 

00:22-00:37

Практика 2. Стяжание 256 Эталонных Частей ИВО.

00:37
134 Часть Мг Суть – это очень мощный заряд.
Части шестого горизонта: 
Сутенность, Сообразительность, Наблюдатель, Сутетворённость.
Системы у них разряды.
Часть – это сфера. Разряд просекает всю систему и рождается новая суть. 
Шестая фундаментальность – заряд. Заряд – это накопитель. 
Результата разряда – рождение новой сути. Эврика – озарение. Разряд рождается из накопленных сутей на какую-то тему. 
Заряд, когда мы накапливаем какие-то данные материи, чтобы потом выразиться в разряде.
Суть – это то, что входит в ваше Я Есмь. Суть человека – прямой выразитель Отца. Сотворец с Отцом. 
12 Часть Диалектика - единение двух в одном. Умение соединить не соединяемое. Борьба в материи, нужно выходить из неё на антиномический Синтез.
Вначале Человек пред Отцом, а потом Мужчина и Женщина. В Огне Человек проявляется пред Отцом без различения мужчина или женщина. Когда человек проявляется в материи, он проявляется Духом мужчиной или женщиной. Эти две антиномии Человека. Начало наше закладывают двое, Отец и Мать, двумя ракурсами реализации. 
Женщина – применяет, организовывает материю, организовывает всё то, что даёт Отец.
Мужчина даёт программы, определяет, наделяет.
Пол течёт по генетике. И менять его глупо, это вопрос Духа.
Когда ты с Отцом, тогда ты свободен. Любое выпадение из Отца – деградация.
В пятой расе мы воплощались и мужчинами, и женщинами. Сейчас нет, зафиксировались в одном. 
Огненность ближе к Образу. Подобие ближе к материальности. 
Цельно Человек для всех, системно мужчина и женщина.
Сути Частей. Часть целого человека. Часть – это объект. Человек – субъект. Трансвизор, это субъект. Рождение Отцовским способом людей.
Часть, как синтез разных видов материи. Часть строится типами материи.
У нас 64 Вида материи, потому что у нас 64 кодона. Кодон это три нуклеотида вместе объединённых.
Мать работает математикой. 
Мир – это данность от Отца. Мир – это источник от Отца. 
00:55
Генезис фундаментальности по сути. 
Виды материи – первичная Иерархизация у Матери. 22 Вида Организации материи. Итоговая организация внешней для человека материи.
Антропный принцип Мг Фа: когда она фиксируется на каждом человеке и сотворяет каждого человека.
Каждый вид материи имеет свой набор фундаментальностей.
Часть Образ Отца – первый вид материи метафизической. Плюс первая Эволюция. Вопрос в том, чтобы набрать конкретные характеристики. Человек управитель Огня. Другие царства Огнём не действуют. Они его боятся. В физическом мире, что выросло, то выросло. В Метагалактике вынь и яви. Что сказал, то и яви. 
Набором сутей мы видим реальность.
Задание от Владыки: кто такие Мужчина и Женщина? Наберите набор сути на эти темы.
Уравновешиваться должны эти начала в каждом отдельном человеке.
Взяли информацию, но не изменились ею.
Процесс развития сути называется Генезис. Что есть суть? Ядро Синтеза, выявить из него характеристики и из них разворачиваем Мудрость. 
Что это? Тут складывается суть. Разряды концентрируют сути на заданную тему. Из Синтеза складывается суть.
Человек начинается со Свободы Воли. Не впадать в крайности, свободный человек.
Без Мудрости вспышек Сути не будет. 
На эту тему нужно тренироваться. Мы вошли в сутевую среду.

01:44-01:55

Практика 3. Стяжание 256 Сутей Эталонных Частей ИВО. Стяжание Ночной учёбы.


2 день 3 часть
 
00:00
Поздравляем с Праздником Крещения. И по ИВДИВО вчера утвердили и стяжали 64 Совершенные Части.
Без осознанности человек теряет Разум. Разум должен действовать распознанием Прасинтезности. Все мы хотим быть успешными. Если есть такое устремление, без Сути мы не обойдёмся. 
Генезис. Ген – единица генетики, программа, которую Отец закладывает. Генезис – исполнение этой программы Отца. И тогда мы начинаем ориентироваться на эти программы. Мы говорили, что смысл – это уже действие. Когда суть формируется, она должна совпадать с Сутью Отца. 
Генезис – процесс рождения сути. Натическая материя, от слова наблюдатель. Натическая Мг, 102 Часть, она собирает сути между собой. Тело собирает разные сути, опирается на Часть Наблюдатель. И у вас складывается позиция Наблюдателя. 
Тонкость предполагает Мудрость развития материи. Отсюда Тонкая Цивилизация. Это Цивилизация Мудрости. Она нам очень нужна, посмотрите на действия по Планете. Человечество не понимает сути того, что являет Отец, того, что являет Мать. Суть очень важное явление человечества. Если сутенность процесса будет проявляться человечеством, тогда будет проявляться Тонкость. 
Например, как мне достичь следующее Посвящение. Нужна суть. Суть максимально офизиченный Синтез Отца, точка в материи. Когда Отец определяет, что есть что.
Мудрость и Свет структурирует материю. Когда у вас вспыхивает суть, что человек есть свободное живое существо, творимое Отцом, тогда у вас другое отношение к себе появляется. У нас идёт продолжение того, что идёт от Отца сутями. Это относится к расшифровке текстов. Вы, имея суть уже можете определить, а зачем она нужна. 
Пример: каждый из нас продолжение Отца. Вывод какой? Отец заложил все свои возможности в каждом. 
Распоряжения и Регламенты – это суть.
Суть Человека. Мы едины в Новой Эпохе, как человеки Огнём и Синтезом. В Пятой Расе Духом. Отец отдал его сейчас всем людям. 
Чтобы организовать Отцовскую Волю нужно организовать Огонь.
У человека свобода Воли, а что с ней делать никто не знает. Суть свободы в чём? Мы свободны в том, в чём компетентны, развиты, можем применить. Я свободен в том, что умею.
Болтун говорит без внутреннего соответствия. Говоря, продолжай развивать материю.
Отец даёт свободу в возможности реализовать его Волю. Мы такую же Волю записываем в нас. Ты сделал так, как сделал бы Отец. Человек – это Огонь и управитель Огня. Управление Огнём называется Волевым действием и Синтезом.
Мы стяжали Огонь и никуда не применили, происходит утечка заряда. Он уходит в то, что вы умеете делать. 
А вы тезисы начали писать? Тема есть? Скопировать не получиться. Лично ваше описание. Тезисы, которые организует Синтез вашего Служения.
Какие дела вы организуете собою? Когда Огонь не туда спускаете, в этом нет человека Отца.
Надо уметь распорядиться Огнём. Мы готовы сделать следующий шаг.
Написать тезисы: определите область деятельности. Чем можно заниматься? Частями, Сферами, Чакрами.
Воля – это взял и сделал. Что вы делаете, чтобы у вас получилось? Что ты сделал, то и твоё.
00:50
Генезис –  это деятельность, соорганизующая, творящая. Генезис – это творение в материи.
Генезис написания тезиса.
Что вы в Синтезе ведёте от Отца? 
Мы учимся действовать Огнём. А жизнь Огнём, это дальше, дальше и дальше. Определяетесь с темой, которая вам интересна.
Прасинтезность Основ? Как вы развиваете Нить Синтеза? Где организация на эти темы? Хотя бы голые практики на эту тему. Начните. Стяжайте Прасинтезность разных Основ.
Определились с темой. Тезисы – это резюмирование того, что вы развиваете.
Стяжайте Нить Синтеза каждой Части. Чем отличается Нить Синтеза Души от Нити Синтеза другой Части? А зачем нужна Нить Синтеза?
Нужно уметь ставить вопросы. Делать надо самим. Из пустоты ответы – это ложь.
Описать нужно только из своего опыта. Кратко сформулируйте – это и будет тезис.
Тезисы – это описание краткое на уровне стандартов с результатом этой возможности. 
У вас есть 2 месяца, начинайте заниматься этой темой. 
Безответственный человек, он не получает ответственный пост. Ему нельзя ничего доверить, ему люди не доверяют. 
Тезисы: тема, что это, зачем?
Результат сложите по вашей деятельности.
Каждый должен написать тезисы. Тогда вам доверяется Огонь и Синтез.
Тезис – это Синтез Сути. Это развёртка материи на глубине сути.
01:07
Мы стяжаем подробно 64 Совершенные Части. Отец развернул новый Стандарт Человека.
Нам необходимо суть развернуть по всей материи.
Вначале стяжаем сути 64 Совершенных Частей. 
Чем отличается Совершенная Часть от Части?
Мы стяжали в ИВДИВО-цельности Эталонные Стандартные Части.
А Совершенные Части идут из другой Октавы, соответствуют напрямую Отцу. Реализация этих Частей идёт только тогда, когда вы 100 % соответствуете Отцу. Каждая из 64 Частей несёт свой пакет Совершенств. 
У нас генетика Мг Фа – 64 Вида материи.
Мы должны состояться Мг Фа, люди должны состоятся Мг Фа, только потом пойдём развиваться дальше.
У нас 64 Тела. 64 Частности, которые закладывают что есть эти Основы. Отец разрешил стяжать 64 Совершенные Части. Образ Отца Совершенный, совсем другой, чем просто Образ Отца.
Все люди будут входить в 31-ю Организацию, в которой развиваются Совершенные Части. Каждому человеку дан рост Совершенными Частями.
Всё просто. Можно выйти к Отцу: - «Папа надели меня такими способностями, чтобы Огонь и Синтез усвоить.»
В Синтезе 64 Совершенных Частей будет рождаться Совершенное ИВДИВО каждого. ИВДИВО Отца растит человека, чтобы он стал Отцом. Это неповторимая Омега, где у каждого есть своё имя. ИВДИВО Александр.
Попросим Отца наделить 64 Совершенные Части Совершенными Сутями.

01:37-01:58

Практика 4. Стяжание 64 Совершенных Частей ИВО, 64 Совершенных Сутей ИВО. Крещение ИВО.
 
01:59
Цельность начинается с головного мозга.
Планета выдержала 256 ИВДИВО-цельности.
Отец ИВ Отца растёт в каждом Человеке, материализуясь.
Посвящения, Статусы – это реализация.
Отец вырастит в зависимости от того, как вы сработаете.
Суть всего нового действия Отца: развёрнута Восьмерица Отцов, восемь Аватар-Ипостасей стали по должности Отца. Аватар-Ипостаси цельно выражают Отца 64-рично, чтобы мы полностью освоили всю материю Мг Фа. Отец нас поддерживает. Нам заложили 64 Тела по 64 видам материи. Плюс 64 Совершенные Части показывают куда идти.
64 Совершенные Части – это базовый Новый Человек. Новая Эпоха наступает сейчас. 
Понятие вне времени. Оттуда вся Эпоха цельно закладывается. Вот вам Эпоха Огня и Синтеза.
Стяжаем перестройку Посвящений, Статусов. Мы должны встроиться в новую глубину нашего развития.

02:20-02:46

Практика 5. Стяжание 64 Аватар-Ипостасей ИВО. Обновление жизни.

02:47
Нас очень плотно обучают взаимодействию с Аватар-Ипостасями ИВО, чтобы Отцовскость росла. Потом формироваться будет Отец со всей ответственностью. Вот на это мы перестраиваемся.

2 день 4 часть

00:00
Шестая Организация. Основа Культуры. Несение нового света. Некая утончённость.
А где Тонкие Миры? В Пятой Расе – это было собрание мудрого, тонкого действия человечества. 
2 вида этого горизонта Буддичность, Проббудичность.
Культуру нельзя стяжать. Развернуть культуру можно только своим делом. Человечество тянется за передовыми людьми. Совершенство и развитие. Культура – движущий фактор развития. Таким образом идёт постоянство развития людей. Раньше культура разворачивалась из опыта всех людей.
Космос, что это? Космическая Культура сейчас другая.
Отец своим Огнём заполняет всё ИВДИВО, чтобы творить.
Космос должен продолжаться, как Отец вокруг нас. Космос не субъект.
Отец продолжается в разных видах материи.
Космос – живая среда Отца за пределами Планеты.
Раньше Космос представляли, как безжизненный вакуум.
Космос, это не живой организм, он живая среда. 
Вне физической материи существуют Части другой материи.
Почему восприятие вакуума? Нечем видеть. Это к нам тоже относится. 
Сути ментальные. Сути причинности.
00:20
Наблюдатель – 38 Часть, 37 Частей участвуют в этом процессе. Чем владею, так и смотрю. А чем владею? Это не рассматривалось в Пятой Расе.
Мозг – это не только физическая субстанция.
Упёрлись в стену и не хотим ничего другого видеть. Глупо. Вот вам и вся Пятая Раса.
Задача Человека Мг – сотворить более глубокую материю. 
Человек сам и есть Творение. Это и о нас с вами. Включайтесь, пожалуйста.
Ты видишь всех по своей позиции Наблюдателя. 
Отсюда: ты чем Наблюдаешь. Ты кто, как Наблюдатель? Ты чем сложен, как Наблюдатель? Что у нас должно быть? Человеческий Мг Стандарт. Все Стандарты Парадигмального Синтеза, он на 255 позиции. На горизонте Аватара. Это оформленное Учение Синтеза. Философский Синтез рождается из него. А Парадигма, это такая вот печать. А наука, это доказательство того, что вы применили. Так должен Человек развиваться. 
Дело должно нас преобразить.
Мне никто не сказал – это позиция Наблюдателя. Помогите мне. В чём? Что ты сделал, чтобы в этом участвовать? Это позиция сидит в Позиции Наблюдателя. Что ты вложил в команду, чтобы называться командой? Единство идёт делом, Огнём Отца.
Единство Отца и Синтеза.
Признаки человечности в Мг Фа, какие Основы?
Свобода, освобождения себя от рабских связей. 
Нам нужно меняться в соответствии с новыми условиями. 
Другая система ценностей рождается.
Наблюдатель тот, кто может уложить всё новое. 
40 Часть Иерархизация. У вас она из какой Эпохи?
Ты постоянно прилагаешь усилия для своего роста. 
Материя Мг развивает нас в более высокое совершенство.
А какой матричной связью ты смотришь на мир? А, как человек связан с Отцом, с Космосом? Огромный пласт Человека-Наблюдателя. 
Наблюдатель тот, кто управляет своей Позицией Наблюдателя.
Мировость в ней. Зачем Миры? Чтобы иметь пласты возможностей. Материя Огня – это четвёртый Мир. Не живя Синтезным Миром, невозможно понять зачем Абсолют.
Я болею: перестрой себя в Синтезном Мире, в Тонком Мире. 
Я за вас не действую в погружении. Свет организовала школу образования для предотвращения болезней. Подготовительные курсы для выздоровления. Где они? В Тонком Мире. Выздоровить – изменить себя Тонким Миром.
А, давайте, в Погружении разработаем такую-то тему. Идея вам.
Явление чуда у вас растянуто на год. А мы хотим видеть его сразу. 
Космическая Культура что предполагает?
Тонкость.
Человечность.
Управлять самим ходом ситуации. 
Мудрость.
Всех людей взращивают в Отцов. У новорожденных 1024 Частей, у взрослого человека 4096 Частей. У этих детей всякие накопления. Их надо воспитывать. Ребёнок капризничает – упёртость, настойчивость. У него что? Упёртость или настойчивость.
Мы обязаны отдавать, поэтому тезисы. 
Приход на Синтезы, это личное действие.
Что вы отдаёте людям? 
Что вы хотите? Посмотрите.
Позиция Наблюдателя предполагает ясность в какую организацию материи мы идём? Синтез каждый – это Акт Творения Отца. Старайтесь. Вникайте. Делайте что-то. Перестройте себя на интерес к теме. Отсюда качество работы на Синтезе.
Человек с 10-ью Посвящениями и Человек с 300-ми Посвящениями – это разные люди.
Призывов и лозунгов уже не будет пустых.
Учитель собою движет материю. Один заявил, все подхватили, перестроились и двигают, разворачивают дело собою.
Разверните Мг среду между людьми.
Владычество. Нужен курс Синтеза. Разворачивает собою. Каждый Синтез развивает территорию. 
Тонкое Мировое Тело учится постоянно развивать себя. Когда развиваем физичность к более высокому, тут развивается Тонкое Мировое Тело. Принцип его действия – перетекает, преображаясь. Его движение всегда приносит развитие.
 
01:20-01:34

Практика 6. Стяжание Мг Позиции Наблюдателя ИВО.

01:35
Стяжаем 64 Космоса. Космос складывается 64-мя Метагалактиками. У нас сами Части являются этими телами. 
Космос – это результат творения Огня и Материи. Мы должны больше встроиться в сутевость Космоса. Она концентрирует разные накопления Синтеза. Вспыхивают разряды и идёт Свет, который структурирует эту материю.
Если у нас нет знаний на тему – это ноль. Мы в ту строну не смотрим.
Мы начинаем овладевать сутью. У нас всё более и более будет накапливаться Свет на 64 вида материи Мг Фа, чтобы мы могли видеть Эфир, Астрал и другие материи.
В итоге мы будем встраиваться в Космос. Мы будем встраиваться в Космическую живую субстанцию.

01:44-02:08

Практика 7. Стяжание 64 Космосов. Стяжание 134 Части Мг Суть ИВО.

02:09
Культура –  это система отношений между людьми. Космическая Культура должна вырасти в нас.
Перспективный взгляд – от обратного
Не стяжать Абсолют некультурно, не будет развития.
Упираться, не развиваться.
Не выражать Отца
Не трудиться, не думать
Не растить здоровье
Зажиматься, стеснятся и не быть естественным
Зависимость от других людей, это некультурно.
Грязная энергетика, чтобы общаться с другими людьми. Преобрази её. 
Не навязывай свои мысли.
Отмалчиваться некультурно.
Команда единяется единым действием. Каждый в команде преумножает свой потенциал. Нужно уметь объединяться человеку во имя Отца.
Создайте уют в готовом Доме.
Некультурно быть нетворческим человеком.
У кого будем учиться? У Савелия Баяны. В Экополисах. У каждого Аватара Синтеза.
Мы не можем замыкаться на себе, не развивая среду.
Культура, как поиск более совершенного действия.
Мг Империя предполагает конфедерацию разных Цивилизаций. Единую Цельную организацию развития Отцом.
Показали образ будущего:
Практика на стадионе. Командно что-то сложить и преобразиться самим. 
Планеты Землян уже есть, готовятся. Но, столица Планета Земля, потому что мы первые.
Есть часть руководителей Стран у нас на Планете, которые уже управляют Отцом. Мощь. И это сносит все препятствия на их пути.
Что вы развиваете? Думайте, соображайте и смело беритесь за новые дела. Если бы Отец вас так не видел, вы бы тут не сидели.

02:31-02:36

Практика 8. Стяжание Единой Космической Культуры Мг Империи ИВО.

02:37-02:46

Практика 9. Стяжание Совершенной Мг Сути ИВО. Практика Итоговая.
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