39 ВЦС, 15-16.02.20, Кишинёв, Яловены, Л.Барышева

39 Синтез Совершенной Метагалактической Идеи. Синтез Пробуждения Метагалактической Нации ИВО.

183.ИВАС ИВО Савва Свята                   Синтезтело ИВО              Синтез Пробуждения ИВО
167.ИВАС ИВО Антей Алина                 Аппараты Систем Частей ИВО
151.ИВАС ИВО Ростислав Эмма            Пространство ИВО
135.ИВАС ИВО Емельян Варвара          Идея ИВО 
119.ИВАС ИВО Левий Хлоя                   Всетическое Тело ИВО
103.ИВАС ИВО Степан Раиса                 Плотическое Тело ИВО
087.ИВАС ИВО Ерёма Евдокия              Итическое Тело ИВО
071.ИВАС ИВО Яков Янина                    Атмическое Тело ИВО
055.ИВАС ИВО Андроник Роксана         Идейность ИВО
039.ИВАС ИВО Сезар Фая                       Образ-тип ИВО
023.ИВАС ИВО Сократ Фёкла                 Идеятворённость ИВО
007.ИВАС ИВО Гюстав Теона                  Столп ИВО 
 
1 Часть

00:00 39 Cинтез революционный, Синтез преображения Духа. У нас не складывается что-то. Многие проблемы в накоплениях Духа. Качество субстанции должно быть другим. Дух носитель Жизни. Его нельзя выкинуть, отрезать. Не достигая следующих изменений, он не меняется. У него принцип сделай сам. Преодолей себя, чтобы измениться и расти дальше. Мы много знаем и это вопрос Света. А вопрос возьми и сделай, независимо какая у нас подготовка, какое у нас физическое тело.
У нас много изменений по ИВДИВО, без этого нас бы уже не было. Нас очень сильно оберегают. Тем более вы Служащие. Магнитность тоже наша тема. Если мы бы не активничали, ещё не известно где мы были бы сейчас. Преодолеваем войны на территориях, экономические ситуации. Если бы не было того количества Синтеза, ещё неизвестно, что бы было на Планете. Встройтесь в Огонь, в Стандарт дела, которое мы все с вами ведём.
Владыка обязывает на Синтезе вхождения в новые стандарты. Отец эманирует нам стандарты, а у нас может что-то работать в старом режиме. Нельзя со старыми скоростями жить в современном мире. Скорость Метагалактическая. У вас ядра несут многомерные эманации. Внутренняя скорость должна тоже преображаться. Мы с вами завершили 5 Расу. Вопрос чем мы живём. У нас у многих накоплен Дух, где Огонь отрицался, Отец отрицался. Эти записи сидят в Духе. Наша задача научится жить Отцом постоянно, не выпадать в материю.
У нас в Конституции России рассматривается введение понятия Бога, факта существования Бога и возможности светского общения с Богом. Речь идёт не о религиозности, а чтобы принять Отца и начать с ним по-светски общаться. Это очень большой прорыв. Это впервые вводится. Речь идёт о серьёзной перестройке. 
У нас в России 67 Подразделений. Увидьте, как важна позиция нас, наша возожжённость. Очень быстро наступает в мозгах изменения у учёных, у политиков. 
Когда тебе нечего бояться ты можешь смело действовать. Изменения-то идут, Отец работает, наши работают. Всё меняется, вся материя развивается по Плану Отца.
00:25 Дух – это начало третьего архетипа материи. Материя отстраивалась только энергией. Второй архетип Световой, Солнечный. Третий – это Дух, когда мы ещё действуем, не сопротивляемся Отцовскому течению времени. Тогда у тебя больше получается. Дух нарабатывается деятельностью. У нас Эпоха Огня. Огонь Творит, Созидает. Это четвёртый архетип материи. Речь идёт о теле каждого из нас, о телесности. Огненность способна, Твориться, Созидаться. 
Я посмотрю, изучу, а потом сделаю. Это второй архетип материи. 
Каждая Эпоха обновляет по качеству составляющие материи. Приходит четвёртый архетип и Дух и свет должны поменяться. В чём старость Духа? В привычках. Отцу важен опыт как мы переходим из одного архетипа в другой не умирая физически.
На этом Синтезе у нас Огонь Пробуждения. Что такое Пробуждение? Инсайты, катарсис – это 7 Горизонт. Строятся Тела. У нас Эпоха телесности. 
В 5 Расе Отец вёл человечество Духом. Молдова и Россия развивалась ракурсом Души. Тест IQ эфирный. А нам нужно четверицу достигать. Дух должен быть добываем человеком. Поэтому мы и вышли на взаимодействие с Отцом, чтобы научиться управлять из Огня. Когда я не могу управлять, эти времена должны уйти. Такие надежды Отец возлагает на нас. Когда мы сознательно достигаем результата. Вы должны уметь чтобы достичь результата. Найди метод и достигни.
Какие принципы в деятельности нашей должны быть, чтобы мы достигали как нужно Отцу? Когда ты сел и стяжал Абсолют. Это вопрос Духа. Я всё о себе знаю. Ха! О нас знает только Отец.
По каким параметрам вы должны научиться себя отслеживать? Когда ты достигаешь что тебе нужно и ничего тебя не останавливает? Мы должны себя внутренне видеть. Иерархически и Ивдивно. Уметь распоряжаться и Духом, и Энергией, и Светом, и Огнём. Энергия окончательно всё оформляет итогово.
Вы сейчас сидите, осмысляете, думаете. А как? На уровне физики или на уровне анализа. Это выход из физичности. Четыре Мира. А по каким законам вы сейчас реагируете на меня? А какими подходами вы применяетесь? А где это написано? Нигде. И тут ступор. И это мне описывать? Да. Тезисы. И это каждому даёт Отец. Выйдите из рамок привычного.
Вышло новое. А куда это ведёт? Что нам в себе менять? Почему произошло изменение? Твоё тело – это инструмент, чтобы взять следующую порцию Огня. Тело умирает, а человек остаётся. Тело, это инструмент. Тогда кто Человек? Центровка человека над материей.
Научиться иметь Позицию Наблюдателя над материей. Есть Шуньята Человека. 
А что я сейчас исполняю? А что мне сделать, чтобы появились новые результаты?
Я Есмь не только Материя. Я Есмь ещё много Огня. Но цельность у нас несёт Огонь. Дух должен принять Огонь, измениться. Над Духом есть управляющее начало Огонь. Пробуждение должно стать нормой Жизни. К чему тебе нужно, к тому и пробуждаешься. 
01:00 Физическое Тело у нас овеществлено. 191 Часть. 
Физическое действие из Огня, тем Духом который соглашается принять Огонь. Когда вы остановились, Дух не вертится. Огонь не принял на написание тезисов. Сейчас действую через не могу и завтра делаю. Откуда источник этих действий? Из Огня. А это совсем другие действия. Нужно новое действие сложить. Вы напишите тему тезиса в интересе. Вы должны уметь возжигаться с Отцом цельно, чтобы из неё выросло действие. У вас появляется новая перспектива. В этом смысл осуществления человека на эту Эпоху. Нам из состояния возожжённости нужно сделать новое действие. Из Огня уже современной Эпохи. Надо брать и смело действовать, соображая по ходу. Из этого складываете, что сделать. 
Человек реализует, осуществляет материю.
01:08 Что такое идея? Позиция Наблюдателя определяет центровку твоей идеи.  Идея - это концентрация Духа. Дух организован иерархизацией. Иерархия, иерархизация. Принцип Ивдивный выше, чем Иерархизация. Столп иерархизирует всё, что входит в Столп. Дух вызывает движение. Дух вызывает пахтание, сдвижку всей материи в телах. Иерархия Отца –он устанавливает порядок, параметры разных видов материи. Результат упорядочивания иерархизации – это упорядочивание законов движения Духа в нас. Радость, вдохновения – результат с концентрированного нами действия Духа. Можем достичь сверхпассионарности, и в этом иногда наступает процесс Пробуждения, когда мы пробуждаемся к Отцу. Отстроенность на новое действие телом называется процесс Пробуждения. Опыт Будд отдан каждому человеку.
У меня не получается. Выходим в Зал Отца: Папа преобрази мой Дух, чтобы достичь. Вопрос в том, что Дух занимает в нас большую массу.
Из Огня выявить Дух – это специфика Основы, Кишинёв.
01:28 Тройка-это внешнее выражение нашего Духа.
По внешнему нашему выражению мы видим специфику Духа. А мы как живём? Какой у нас Дух? Какой Образ-тип нашего Духа? А какой бы вы хотели видеть свой Дух? Смотрят на результат. 
01:35 Как преобразить свой Дух? 
Из другой ноты Дух и это не даёт впустить Огонь. Идти к Отцу за преображением Духа. Только Отец свыше преображает наш Дух. Мы можем осознанно просить то, чего у нас нет. Залежи времени не позволяют нам принимать новый Огонь. То же самое с Духом. У нас проблема, мы не привыкли просить. Где у нас Отец? В Абсолюте. И всё время можешь просить наделяться Отцом и сдвигаться на новые параметры.
Рождение детей – ты с Отцом в сотворчестве. Выход один во всём: с Отцом. Проси измениться, пока не вымолишь.
У нас у всех состояние Духа не похожее. Как вы себя воспринимаете? Это Духом. В основном в отрыве от Отца. Восприятие Огнём идёт без отрыва от Отца. 
Обычаи – это стереотипы Духа. И мы сформированы как единицы Духа.
Огонь, переходящий в Дух Есмь Воля.
Где концентрируется наш Дух? В Лотосе. В Лотосе Тело Духа растёт из Духа. Весь Дух собирается в это Тело. Каждый лепесток Лотоса вид Духа. У нас есть Мировые Тела. Тело Духа в нём чисто Дух. Идём к Отцу преобразить наш Лотос, чтобы преобразить наш Дух. Лотосом стоим перед Отцом, раскрываемся Лотосом, преображаем наш Дух. Я Есмь сейчас формируется в Доме Огнём и Синтезом. Я Есмь – Разум 5 Расы.
01:56 Я Есмь. Я в Разуме созревало. Я Есмь переходит в Дом Отца. Потому что на эту Эпоху Дом Отца Творит Человека. Мы перестанем зацикливаться на своё различение и переключимся на достижение результата.
Сколько лепестков у нас? 65536. Почему? Пока не доросли. На этом этапе две Метагалактики по возможностям всех Служащих в ИВДИВО.
Вы Подразделение перестроили в ИВДИВО-цельность? Будем перестраиваться. И Дух будет совершенно иного качества. Нам нужно видов Духа иметь 65536. 65536 Капелек Воли на краю лепестков. Это будет Дух второй Метагалактики Изначально Вышестоящей Метагалактический. А там образ жизни зависит от того, как ты продвигаешься? Учишься себя менять или ничего не делаешь. Почему подробно объясняю? Без этого идеи не берутся.

02:12-02:29

Практика 1. Преображение Духа на Изначально Вышестоящую Метагалактику.

02:29 Дух в практике не особо вязался. С чего начинаются все перестройки? С Ядра Жизни. С преображения Монады. У нас 4096 Стандартных Частей – что выросло, то выросло. Эталонные Части – Отец может нам их эманировать ракурсом Любви и Света. Отец определяет всему человечеству, каким ему быть. Любовь 13 горизонт, Око и в нём Эталоны. 256 Эталонных Частей. 
Яловены в 96 ИВДИВО-цельности. Кишинёв в 139 ИВДИВО-цельности. У нас Иерархия перешла в ИВДИВО-цельности. А мы физические представители Иерархии.
Мы сейчас стяжаем у Отца Огнём Эталонные Части и новую фиксацию Иерархов.
 


02:50-03:05

Практика 2. Стяжание новых Частей в ИВДИВО-цельностях и фиксации Иерархов ИВО.

2 Часть

00:00 Почему 256 Типов Материи. Наша генетика строится из 64 Видов материи. Метагалактика Фа строится 64 Видами материи и 256 Типами материи. Человек Мг Фа 16384-ный
От Метагалактики к Метагалактике всё увеличивается в четыре раза: 
ИВ Мг 64 видов материи на 1024 Типов Материи=65536 ВЦ
ВЦ Мг 64 вида материи на 4096 типов материи=262144 ИВЦ
Истинная Мг 64 Вида материи на 16384 =1048576 ИЦ
64 вида материи на 4 Мира=256 видов материи=256 Части. Геном 64-ный остаётся. Здесь мы имеем начало роста роста генома в 256-ный. Мы находимся в переходе роста 64-ной генетики в 256-ную. На это может уйти сотни лет, когда мы будем готовы.
Отец является к нам 64 Аватарами-Ипостасями вместо троицы в 5 Расе.
Чтобы эта генетика в нас закрепилась мы стяжаем новую Монаду, которая разворачивается в ИВДИВО-цельностях. 
Части не перестраиваются почему? Монаду не перестроили. 
У нас Части Эталонно встали на ИВДИВО-цельности.
Количество сфер в Монаде 4 миллиона. Жизнь по всей Октаве Бытия. Мы в своей Октаве Бытия. Первые три Октавы Бытия уже растворились. ИВДИВО-цельности – это Синтез двух Октав. Задача освоения на 16384 лет. Это сплошной Огонь. Мы сейчас осваиваем четыре Мг. ИВДИВО-цельности – это Огонь, а Мг для нас материя. И Огонь развивает Материю.
Мы выходим на 257 ИВДИВО-цельность и на неё могут фиксироваться другие ИВДИВО-цельности.
Следующая Метагалактика – это следующая Эпоха. Первая и вторая Метагалактика для людей, а третья и четвёртая для Служащих.
Четыре Метагалактики одно из выражений самого Отца.
Новое идёт новыми путями.
Метагалактика Фа рождает Планеты, Истинная Метагалактика рождает Метагалактики.
Огненность для нас – это Дом Отца, а материальность – это четыре Метагалактики. И этим надо учиться управлять. Надо успевать встраиваться в новые условия. Новая деятельность – это новый Дух.
Без определения стандартов и границ Дух не управляем. Буйный Дух в масштабах Метагалактики очень опасен.
Дух может буйствовать, имейте это в виду. Эффекты у Духа есть, что в вас записано, то из вас и прёт. Имейте это в виду.
Омега прячется в глубине Монады. Она защищена. Не по компетенции не вмешивайтесь.
На стыке четвёртой и пятой Расы полезли в генетику. Гитлер тоже, накопления всплыли оттуда. Каким эффектом это отразилось по всему миру? Сколько горя. 
Что бы не происходило в нашем мире, Отец организует человека напрямую Огнём и Синтезом.
00:45 Вы можете изнутри преображаться. Вы от Отца знаете, что по чём, тем, что у вас закладываются ядра Синтеза. 
Вопрос в нас. Нам нужно Отцовской средой заполнять среду.
Биология держит Репликацию Отца, где записано что должно быть.
Здесь идёт цивилизационный отбор. Закон одинаков для всех. Если не встраиваешься, начинается сбой даже в биологии. Свободный выбор человека никто не отменял.
Устойчивость ЭП складывается там, где идёт эффективная работа. Опора – это производство материи. 

01:00-01:15

Практика 3. Стяжание Монады в ИВДИВО-цельностях. Новое Рождение. Рождение Свыше. План Творения ИВО.

01:16 Посвящений 262144. Если мы их стяжаем в ИВДИВО-цельностях мы становимся устойчивыми.
Внимание! при изменениях реально стяжайте все изменения. Если нет, повышается давление, всё не устойчиво. Для благополучного состояния встраивайтесь максимально быстро! Вы будете устойчивыми, когда все процессы идут по Стандартам Отца. Если мы без смыслов идём в стяжание, новое к нам в ИВДИВО-цельности не липнет.
У нас базовая 65536-ца. Посвящений: 262144 от Отца до Человека. Потом всё с приставкой ИВДИВО. Это всё нужно понять, принцип как это отстраивается.
Мы это стяжаем как Огни и Синтезы все эти позиции.
Ядра нас начинают растить по всем 8 позициям. Если Отец в Части закладывает, то это неотъемлимое право Человека. Человека, который одномоментно синтезирует в себе 8-рицу Жизни от Отца до Человека.
Бывший Отец 5 Расы воплощён в человека.
Человек становится цельным. 
Реализуясь в ИВ Мг мы с вами взращиваем биологию Цельной Мг. 
Мирами мы переключаемся в следующий архетип материи.

01:36-01:50 
 
Практика 4. Стяжание 262144 Посвящений, 16 видов ИВДИВО-реализаций в ИВДИВО-цельностях.

01:50 У нас новые 65 Совершенных Частей. Отец эманирет их Мудростью с Духом. Тонкость Отцовская. Они состоят из Творения Отца с Субъядерностью.
Эталонные Части Отец эманирует Любовью и Светом ИВО.
У нас 3 вида Частей:
4096 Частей по 16 Эволюциям.
256 Эталонных Частей
65 Совершенных Частей
Эталонными Частями возжигаться. 
Совершенными Частями возжигаться. Это нас разворачивает до стандартных Частей Мудростью Действия.
На первом Синтезе будет стяжаться Совершенный Образ Отца.

02:00-02:07

Практика 5. Стяжание 65 Совершенных Частей. Перестройки ядер 64 Синтезов.

02:07 Мы стяжали преображение Духа, чтобы Дух согласился на все изменения.

02:19-02:32

Практика 6. Стяжание ядер Должностных Компетенций на ИВДИВО-цельности двух Подразделений. Стяжание Ночной подготовки.

Нам нужно стандартами Отца складывать идеи. Идейность вершина 5 Расы. Нам нужно развернуть новую идейность.
У нас появляются Новые Масштабы субъядерности для идеи.
В первой ИВДИВО-цельности одна Истинная Мг. В 96 ИВДИВО-цельности миллионы Истинных Мг. 

3 Часть

00:00 Будем заниматься Духом, тренингом. Займёмся Образ-типом, он даёт колоссальный эффект. Что есть Образ-тип? Тип-вариация в пределах одного вида. Выйти из системы Духа. 7 Духов Отца делились. Сейчас один человек-одна клеточка Отца. Опыт накоплений тянет в одну сторону, а Отцу надо другое. Какого горизонта материя идеи тебя двигают? Нам нужно очень много идей. Какими идеями мы живём? И всю эту работу исполняет Образ-тип. Плотическое Тело,от слова плоть, отстраивает нашу плоть.
Какие у нас идеи? Что такое идея? Где я. Концентрация Духа. Идея должна разворачивать перспективу. Хочу работает на 3 горизонте. В идеи должны быть заложены разные слагаемые осуществления цели. Какая у вас цель? 
Сохранение двух Подразделений Молдовы. 32 Ипостаси нужны. Есть ли у вас 32 желающих. Если у вас нет 32 желающих, тогда одно Подразделение. Не реагируйте отрицательно на эту ситуацию. Впечатления отрицательные будут противодействием Воле людей. Поговорите, соберитесь, вдохновите людей на это действие. Могут ли Подразделения образовываться на следующие года? Могут.
Цели жизни? Человек целен, неповторим в Отце. Цель – эта тема Образа и Духа. Как отследить какой у нас тип нашего Образа? 
Я хочу. Это сюда не относится. Это астральный образ жизни.
Первый Образ-тип. Какие у него системы? 39 система-Истинная Пралюбовь, 23-Истинная Прасозидание. 7 – Столпность. Столп, это прямое явление Отца иерархическим синтезом каких-то слагаемых. Столп держит Нить Синтеза. Столпность – Нить Огня. Пра – это то, что предшествует. Прасинтез идёт из-за Октавы Бытия. Пра из следующей Октавы. От Репликации до Синтеза мы должны перестроится на следующий вид действия.
39 Аппарат – Синтеззакон. То, что для нас разворачивается Волей, у Отца это Пралюбовь. То, что является типологизацией нашего Духа – это Пралюбовь. Закон, это более глубокие согласованные с Отцом идеи. Мы синтезируем законы, разворачивая из Огня нашу деятельность.
1 Образ-тип Физический. 
Образ-тип типологиризирует нашу деятельность. Физическое состояние-итоговое состояние. Построить Дом, вырастить детей и т. д. А законами этой деятельности вы владеете? А так ли это у Отца? Привычка работать по накатанной. Я как умею, так и действую. Привычка обижаться. Привычка много кушать. Дело в отравлении организма. Качественно питаться. Фильм «Небесный суд» очень хороший. 
2 Образ-тип Эфирный.
Как мы говорим. На Эфире организуется слово. Цель: научиться глубоко Отцом говорить. Слово Созидающее. Вы говорите не от Отца, внешняя окружающая реальность простраивается по вашим накоплениям. Разворачивается среда не Отцовская. Вы наделили человека чепухой и человек не развивается дальше. За это надо отвечать. Почему это бывает в Образ-типе? Идеи не корректные. Второй Образ-тип занимается отстройкой нашего эфира. По закону ли Отца ты говоришь?
3 Образ-тип Астральный
Есть ли у вас законы от Отца? У нас материя организуется только в законах Отца. Астральные законы каковы? Приходите вы на Совет, ваш Астрал подчинен этой деятельности? А законы в этой ситуации Аватарские, Астральные. Что на Астрале происходит? Чувства. Какие Аватарские Чувства? Чувствовать Волю Отца. В чём Воля Отца, о чём эта Воля. И вот там будет не до реакций. Как только вы среагировали на человека и понеслось. А человек может в этот момент не являть Аватара. Образ-тип человеческий занимается тем же самым. Насколько твои чувства по-человечески, как у Отца. Например, вы привыкли реагировать взрывно. Вы ходите, переплавляетесь, стараетесь перестроится, научиться. Стараетесь себя преодолеть. Главный эпицентр чувствовать. Я почувствовал Отца, всё больше ничего не надо.  А настоящий Образ-тип складывается как 39 Образ-тип.
4 Образ-тип Ментальный
Размышление, но при этом вы складываете и обрабатываете информацию. В итоге стремясь к освоению законов Мышления. Законы мышления, цельности мысли, не противоречивости складывания данных, истинность этих данных. 4 Образ-тип Организация Духа на ментале законами Отца.
У нас работают несколько Образ-типов: один центральный и другой более вышестоящий. Переключение на другой, более высокий Образ-тип – это всегда Революция для человека. Почему некоторым легко менять что-то? Дух силён.
5 Образ- тип
Отстраивает силу, смыслы законов. Мы усваиваем законы Отца из Распоряжений, из Стандартов ИВО. Мы начинаем отстраиваться и не напрягаться. Свободу Воли отстроить на законы Отца.
Чем мы синтезируемся с Отцом, когда выходим к нему? Тем Огнём, который концентрируем собою. Стать пред Отцом мы можем здесь и сейчас его Огнём и Синтезом. Перестройте свой Дух на взаимодействие с Отцом здесь и сейчас. Оказывается, можно свои практики сложить. Практика –  это действие Духом. Всегда всё впервые. Время ушло. Сделайте вот это – это сделать похожую, но самому.
Вы должны осмыслять что вы делаете, как вы делаете. Чем выше Образ-тип, тем точнее соответствие с Отцом.
Сколько Образ-типов? 4096. 5 Образ-тип – это организация Духа со смыслом.
6 Образ-тип
По сути. Практика – это что? Действие. Для чего? Для достижения цели. Смысловой ответ. Сама суть Практики. Практика пред стояния пред Отцом Аватаром Организации. Суть вмещает множество смыслов. 
Нужно понимать, с чем мы взаимодействуем, как мы взаимодействуем. Знать глубоко перед кем мы стоим, что нам даёт расшифровка должности Аватар-Ипостаси. Суть – что нам будет полезно в данной ситуации. Аватар-Ипостаси –это Отцы. 64-ца Отца вместо троицы. Они несут один ракурс. Аватар-Ипостаси Аспект выражения Отца.
Яньскость и Иньскость определяется только в Духе.
Когда вы выходите к Аватар-Ипостасям, считайте, что вы выходите к Отцу каким-то ракурсом. Просто насыщайтесь.
Пока мы взрастаем, как граждане, лучше учиться у ИВАС ИВО.
6 Образ-тип предполагает, что мы глубоко по сути понимаем процессы взаимодействия Духа.
7 Образ-тип Атмический
Идеи. Без чего идеи не бывает? Цели. Идея начинает тебя зажигать и продвигать. Что происходит в момент действия? Изменяется масштаб нашего Духа. Частность Пространство. Что держит пространство? Дух, который у нас есть.
Меняется масштаб нашей жизни на область нашего действия. Масштаб нашего Духа у нас вырос. 
Чтобы сложить идею, нам нужен новый объём. 
Идея должна реализовываться, чтобы мы продвигались к цели.
7 Образ-тип предполагает законы организации и реализации идеи. Как мечту воплотить в жизнь.
Пахтание, это процесс перемешивания. Пахтание молока, получили масло.
Как организовать Аватарский рост? Путём свыше, не преодолевая старое. Как ты завершишь, не рождая новое? Вышли в Аватарам, вам не до обид, вы погружены в Аватарскость. Нужно дело исполнять от Отца. Вот вам решение принципа копательства в материи. И в новом старого просто нет.
Пример: вы вышли к Отцу и попросили условия новой работы. Вы должны держать эту концентрацию, пока не сложатся условия. Не терять эту концентрацию сомнениями, лишними движениями, сравнениями и т. д.
8 Образ-тип Аматический
Права. Чтобы перестроить материю нужно обязательно иметь объём Огня и Синтеза, чтобы было из чего материю перестроить. Материя имеет массу, объём. Чтобы это произошло необходима возожжённость. И план, а куда я преображаю материю.
Отрабатываем свойство обижаться. Вопрос какое свойство не обидчивости. Рост и развитие заложи собою. В какие качества? 
Мы не аматизируемся, почему? Главное куда ты развиваешься и где ты должен быть?
8 Образ-тип предполагает действие законами аматизации материи, аматизации Духа, изменением, обязательным сложением новых условий.
Личное ваше дело с Аватарами? И как вы это дело развиваете? И потихоньку начинайте это нарабатывать. И этим дело продвигается с нуля. Дайте мне готовенькое, я исполню. Не получится. 
8 Образ-тип позволяет осуществить то, чего у вас в материи никогда не было. Перестрой себя на то, чего у тебя ещё не было. Не было работы, появилась с Отцом. Не было, достигаем. Не было машины, появилась с Отцом.
Какие законы, подходы тут работают. Откуда берётся новизна? От Отца насыщаемся, просим перспективу следующего этапа жизни, принимаем, распределяем по Частям, Мирам, Цельными остаёмся. И складываем, куда Отец нас ведёт и какими законами это происходит. И всегда фиксируем, в чём движется, как осуществляется ваша просьба по жизни.
8 Образ-тип учится обрабатывать время и управляет временем. Он рождает необходимое время, чтобы оно сработало. И всё складывается тютелька в тютельку.
Семья – это двое. Суть семьи, чтобы оба преобразились меняясь, преображаясь. Оставаясь собой и меняя себя. Нужно найти такую серединку, когда твоё Я никуда не заперто и учитываешь другого человека. Это Аматика.
Просьбы к Папе не завершается с физическим телом. Отец подводит людей по подобию, который внутренне вам подходит. Мы не распознаём ценность целого человека. Не ваш – он холоден.
Вы хотите должность и хорошую зарплату, так ей нужно соответствовать. И это закон – он вечен.
Чтоб вас люди уважали, нужно быть в этом процессе уважения. Основа уважения на взаимности.
Ты должен свою жизнь организовать пред Отцом.
02:45 9 Образ-тип Мощь. Не для каждого дела Мощи хватает. Как достичь следующей Мощи, чтобы дело сложилось. Себя складываем настолько, чтобы сложилось новое дело.
9 Горизонт Жизни.
Каждый Образ-тип, это вариант организации Духа.

02:50-03:04

Практика 7. Стяжание Образ-типа ИВО. Новой Основы Образ-типа. Печати Судьбы.


4 Часть

00:00 Нация что такое? Общество людей. Что объединяет? Чем? Нация – это вид материи. Экономическая организация Нации между собой. У нас приблизительно 200 Государств, а Наций около 20. Нация – не меньше 100 миллионов человек, чтобы сформировалась одна Нация. Поэтому идёт экономическая устойчивость. Нация может быть несколькими Государствами. Национальность не учитывается в Метагалактике. Сейчас всё объединяется Огнём.
Тенденция Духа Отца, Эволюций в том, чтобы объединялись разные тенденции.
Чем выше законы, тем они глубже действуют. Законы над всеми – законы Мг Нации. Единое объединяющее начало. На чём нам дружить? Основания должны быть Метагалактические. В чём можно допустить цельность Октавы Бытия? ИВДИВО. 
В каждой ВЦ минимум одна Мг Фа. ИВДИВО развивается множеством вариантов. Нам предстоит знакомится с другими Цивилизациями. Тенденция отделиться, законсервироваться приводит к неудачам. Пример СССР. Мы отстроили плановую Экономику, но опытом не обменивались. Образ советского человека прототип Мг Человека.
00:21 Украина 2 Мг Цивилизация, Аватарская. Куда мы идём?
Нация объединяющее Начало, одна из Организаций Дома Отца. Нация должна расти в Цивилизацию. Цивилизация – это вид движения материи. Цивилизация рождается из Основ и Начал Нации.
Нация складывается из культурных и экономических Начал.
Культура – это состояние Тонкости материи из Мудрости Отца. Культура начинает людей объединять своей субстанцией материи. Культура ведения экономики. Не культурно быть без Отца. Почему? Потому что это для развития не целесообразно.
Воскресные походы в церковь – это движения к Отцу.
Экономика на пятёрке. Культура на шестёрке.
Вопрос, что делать? Объединяться. Пример: Россия, Казахстан, Белоруссия.
Одним из видов Общества является Государство. Это на троечке.
Эко и номика – это начало объединяющее Дома.
Вопрос простроить внутри Государства устойчивую Экономику. Мы можем иметь общую Экономическую составляющую между Государствами.
Нация достигается вместе с Отцом. ИВДИВО Мг Нации ИВО. Без человека это всё не проявится здесь на физике. Основания экономические должны идти от человека. Наша нынешняя Экономика демонская. Нужна человеческая Экономика. Мы-то можем это стяжать от Отца. Метагалактичность Экономических отношений ваших 2 Команд? Через МЦ идёт встройка материи здесь на физике. МЦ-12. МГК-11. 
Со временем будем регистрировать ВШС. 
Экономика – это просчёт перспектив.
МЦ, чтобы зажигал людей.
Экономика, это объединяющее начало.
Энергоресурсы должны быть самостоятельными. 
Качество материи отстроить нужно.
Нация должна быть Метагалактическая. Огонь Пробуждения. Почему? Ведёт к Отцу. Почему? Человек представитель Отца. Каждый человек сам решает, как ему с Отцом взаимодействовать.
01:01 Как мы можем послужить Нации Молдовы? Стяжаем прямой синтез ядра ИВДИВО Мг Нации. Нацию рождают сами люди. Начинайте быть источником Нации. Самому быть источником ИВДИВО Мг Нации.



01:02-01:22

Практика 8. Стяжание явления ИВДИВО Мг Нации. Образа ИВДИВО-Мг Нации Молдовы. Плана Творения ИВДИВО-Мг Нации Молдовы.

01:23 Входите в новые технологии в МЦ, в Государстве. 
Идеи развития Государства. Каким наше Государство должно быть? Но мечты должны быть обоснованными. Достоинство Государства. Конфедеративность Государства.
Источник независимости в чём? Когда мы применяемся как Отец. Встраиваешься в Отца и действуешь им. Наука, культура, образование – это всё процессы объединения с Отцом. Отец нас всегда развивает восходяще.
Лучше не отделяться от Землян, у вас будет больше вливания от Отца.
Эманируйте мысли, смыслы, сути, идеи Отцовские. Работает.
Эманируйте!
Образ куда стремиться нужно? В Экополисы ИВО. Что нужно улучшить? 
Чистота, мусороперерабатывающие производства.
Чистые продукты.
Транспорт.
Спиновые автомобили, когда на вихрях спинов вырабатывается энергия. Энергию Эволюций надо поддерживать.
В Образовании принцип разный. Образовывать Частям и образовывать человека по разным Образ-типам.
01:50 Совершенная Мг Идея. 135 Распоряжение.
Встраивайтесь в то, что даёт Отец. Впечатления останавливают человека.

02:01-02:20

Практика 9. Стяжание Совершенной Мг Идеи ИВО.

02:20 Текст, который есть в начале всех Распоряжений Всех Совершенных Частей. Вникните в него. Мозговой штурм на тему каждой фразы 135 Распоряжения.
Выйдите к Кут Хуми, стяжайте Книгу Синтеза Образ-типа,
Книгу Синтеза ИВДИВО – Мг Нации Земли.

02:23-02:30

Практика 10.

Рекомендация ходить и разрабатывать свою ИВДИВО-цельность.

02:30-02:35

Практика 11. Итоговая. Стяжание Книги 39 ВЦС.


Набор: Аватар ПДК ИВО 262073 ИВЦ/65465 ВЦ/16313 ВЦР 261984 ИЦ Яловены, ИВАС Юсеф Оны, Ипостась Алла Андрющенко
Сдано: Кут Хуми 16.02.20
Проверка: Аватар ИВДИВО 262080 ИВЦ/65472 ВЦ/16320 ВЦР 261984 ИЦ Яловены, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Людмила Лека
Сдано КХ: 17.02.20
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