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Практика 1  02:10 – 02:28
Практика 1. Стяжание эталонности Духа лотосом Духа эталонным Лотосом эталонного Сердца. Стяжание 65536 видов Воли ИВО, 65536 ядер Синтезов ИВО, 65536 Огней этого Синтеза Ядром Синтеза. Стяжание нового зерцала Лотоса Изначально Вышестоящим Синтезом ИВО.
   Мы возжигаемся всеми ядрами синтеза, которые есть у нас, у кого сколько есть пройдено. Мы возжигаемся всеми программами ИВДИВО, всем накопленным огнём и синтезом, максимально активируемся. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 1048512-й Иерархической Цельности, 192-й ИВДИВО Цельности (там должен закон быть 4-1 чтоб управлять этим процессом, вы это стяжали на Новый год, я надеюсь все).
    И переходим в зал ИВДИВО к с Изначально Вышестоящим Авиаторам Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-ю ИВДИВО Цельность. Становимся как можем. Для этого нужно просто проникнуться огнём Кут Хуми Фаинь и заполнится тем синтезом, который от них идёт здесь и сейчас и не воображать, как это выйти в 192-ю ИВДИВО Цельность, воображать нечем. По Огню идём, так называется.
   И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, становимся в 192-й ИВДИВО Цельности, в зале ИВДИВО пред с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, на явление Учителя 39-го Синтеза. И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 39-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, как субстанцию и заполняемся ею, как Огонь 39-го Синтеза, как субъядерность 39-го Синтеза, собственно Синтез 39-го Синтеза, впитываем, концентрируем, накапливаем в наших телах. И продолжая это действие, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза форму Учителя 39-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. Возжигаясь этой формой, преображаясь, у вас состояние должно измениться, Учитель 39-го Синтеза. Вникайте и меняйтесь. Это как раз трансвизирование духа в этом будет идти в поиске нового состояния, называемого Учитель 39-го Синтеза, тренируемся.
[bookmark: _Hlk32878677]   Далее проникаясь Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Кут Хуми и Фаинь магнитную поддержку на весь 39-й Синтез, до окончания итоговой практики завтра. И стяжаем 39-й Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся, заполняемся. Направляем этот синтез Фаинь. Стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь 39-й Синтез её выражения, возжигаемся, заполняемся. И становимся в магнит 39-го Синтеза. То есть в этой практике будет идти более высокая концентрация Синтеза 39-го. Поэтому качественнее будет идти синтез. 
   И проникаясь Кут Хуми и Фаинь. мы стяжаем далее Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим условия преображения Духа каждого из нас и синтеза нас на явление 65536-ричного Духа Человека Изначально Вышестояще Метагалактически. Просим преображение Лотоса Я Есмь на явление соответствующего человека в нас. 
[bookmark: _Hlk33540872]   И проникаясь Кут Хуми и Фаинь этими стяжёнными условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю ИВДИВО Цельность, становимся в зале пред Отцом и просим Отца, у Отца прощения за некорректное состояние духа у каждого из нас в той или иной степени, не в Воле Отца организованного. Просим Отца завершить отдельные тенденции духа личные у некоторых из нас или даже у всех, сами проживайте пред Отцом, как невозможные к осуществлению в этой эпохе, как некорректные в этой эпохе. Возжигаемся, проникаемся Отцом. И просим Отца сотворить эталонность Духа каждому из нас лотосом Духа. Возжигаемся, эталонным Лотосом эталонного Сердца, мы с вами этот синтез проходили. 
   И преображаясь прямым Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы разворачиваемся пред Отцом лотосами Духа каждого из нас. Разворачиваемся, разворачиваемся. Здесь в этом зале у нас Духом стоять крайне сложно, очень неустойчиво, только благодаря Отцу мы здесь стоим, и благодаря должностной компетенции, поэтому огонь, ядро Синтеза должностной компетенции разверните сейчас вокруг себя, вам будет легче. Здесь практически все Аватары, наверное, да. вот как Аватары станьте пред Отцом по должности. Аватары, которые собой занимаются, занимаются своим преображением.
[bookmark: _Hlk33323326][bookmark: _Hlk33541219][bookmark: _Hlk33541038]   И проникаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преображения лотоса каждого из нас на явление Лотоса 65536-ричного Человека. И проникаясь Отцом, мы стяжаем 65536 ядер Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Огней этого Синтеза. Ядром Синтеза разворачивается ядро огня одновременно один в одном. возжигаемся, проникаемся. И разворачивая в сфере вокруг себя 65536 огней, мы стяжаем 65536 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца. Это идёт дальнейшая организация каждого 65536-и тысяч ядер, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца собственно лотос Сердца, как вариант стандартного Сердца или же эталонного Сердца, в двух режимах работаем пока не трогаем совершенное Сердце. Раскрываемся сердечно. Вот в этот момент вы можете попросить у Отца дополнительно сжечь всё что вы считаете нужным: какие-то у вас блоки, какие-то проблемы, невозможности чего-то достичь. Вот попросите Отца сжечь тот дух, который держит эти проблемы, невозможности чего-то, но вы взамен должны принять волю на эту тему более высокую. Не примете, дух останется, всё в свободе воли. Таков закон.
[bookmark: _Hlk33541439]   И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся новым лотосом 65536-илепестковым пред Отцом. Стяжаем 65536 видов Духа в основании, которого каждого лепестка находится соответствующее ядро Синтеза Огня и Воли соответствующего вида, разворачивается внешним духом. Стяжаем новое зерцало Лотоса Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся телом Духа на зерцало. Это тело у нас давно есть вы его просто могли не выделять, хотя эти работы были. 
   И просим преображение Духа каждого из нас, синтеза нас на явление Духа Изначально Вышестоящего Метагалактического минимально при условии подготовки к этой практике: наличие Абсолюта, наличие Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Если не получается, то вы стяжаете лотос потенциально ракурсом Метагалактики ФА. Дух может быть Метагалактике ФА ибо нечем такой дух держать одному. Чувствуете, как сникли некоторые. Углубляемся в практику, некоторые вышли.
   И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся 65536-ричным Лотосом зерцала и телом Духа стоящем на зерцале. Единственное что Отец даёт, он может вас вывести ракурсом физики, Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики, но всё равно непомерно высокое качество, Дух которое очень сложно будет удержать. Но на перспективу, есть такой метод, когда у нас компактифицируется каждый лепесток в четыре и в некоторых лепесток имеет четверичный потенциал. Лепестков 16384. (Не кивай, делай, ты в зале стоишь пред Отцом). И каждый из 16тысяч четырьмя лепестками разворачивается, ну кабы у него потенциал из четырёх лепестков. И этот потенциал даст вам возможность перестроится в Лотос Изначально Вышестоящей Метагалактики, когда стяжаете Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаете уже как люди все жить все люди Метагалактикой ФА. Жизнь всё равно продолжится, но качество будет другое. Отсюда увидьте мы её сами строим жизнь.
   И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Поядающий Огонь Отца, а Дух каждого из нас, в тело Духа, которое стоит в центре Лотоса. Проникаемся Поядающим Огнём, плавим ненужное состояние духа, остаётся только высоко организованный заряженный Дух и стяжает тело Духа, новое тело духа в равновесии с Духом Изначально Вышестоящим Метагалактическим в лотосе каждому из нас.    
   И преображаясь всем стяжённым, преображаясь в том числе на перспективу, Отец по максимуму дотягивает до второй Метагалактики сейчас, хотя бы огнём духа. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 видов Воли, как ядер Воли или капель Воли. Вот здесь по-разному, по подготовке от капель Воли до ядра организуется Воля Отца с фиксацией на соответствующем лепестке духа чтобы воля организовывалась духом у нас и дух чтобы был ракурсом второй Метагалактики.
   И проникаясь всем стяжённым, мы насыщаемся от Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Метагалактическим Духом. Пробуем. Помните, что это Метагалактика человека, у которого в равной степени как мы сейчас привыкли действовать части, системы, аппараты, точно так же действуют восемь видов подготовок ИВДИВО реализации посвящения, статусы, творящие синтезы, синтезности, иерархизации, ивдивости и так далее. И этими категориями человека нужно так же научится действовать как частностями и частностями. 
     И вот проникаясь Духом Отца, стараемся его впитать. И насыщаясь этим Духом Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики, просим Отца утвердить это стяжание с учётом будущих практик.
    И преображаясь этим Лотосом, впитываем его в своё физическое тело, это у всех есть. Благодарим Отца за творение нас, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
   Эманировать тут нечего. Идёт концентрация, мы пока как губки впитываем какие-то возможности, но пока эманировать нечего отдать.
[bookmark: _GoBack]
 Практику набрала Шиндина Лидия, Аватар Должностной Компетенции ИВО ИВДИВО 139 ИВДИВО Цельности.
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Практика 1.


 


Стяжание эталонности


 


Духа лотосом Духа эталонным Лотосом эталонного 


Сердца. Стяжан


и


е 65536 видов Воли ИВО, 65536 ядер Синтезов ИВО, 65536 Огней этого 


Синтеза Ядром Синтеза


. Стяжание нового зерцал


а


 


Лотоса Изначально Вышестоящим 


Синтезом ИВО.


 


   


Мы возжигаемся всеми ядрами синтеза, которые есть у нас


, у кого сколько есть


 


пройдено


. Мы 


возжигаемся всеми программами


 


ИВДИВО,


 


в


сем накопленным огнём и синтезом


,


 


максимально 


активируемся. Физически синтезиру


емся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми 


и Фаинь 1048512


-


й Иерархической Цельности, 192


-


й ИВДИВО Цельности 


(там


 


должен закон


 


быть


 


4


-


1 


чтоб управлять этим процессом


,


 


вы это стяжали на Новый год, я надеюсь все)


.


 


   


 


И переходим в зал ИВДИВО к 


с Изначально Вышестоящим 


Авиаторам


 


Синтеза Кут Хуми 


и 


Фаинь


 


192


-


ю ИВДИВО Цельность. Становимся как можем. Для этого нужно просто проникнуться огнём Кут 


Хуми Фаинь и заполнится тем синтезом, который от них идёт здесь и сейчас и н


е воображать, как 


это выйти в 192


-


ю ИВДИВО Цельность, воображать нечем. По Огню идём, так называется.


 


   


И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, становимся в 192


-


й ИВДИВО Цельности, в зале ИВДИВО пред 


с 


Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми 


и 


Фаинь


. Си


нтезируемся с ними, стяжаем 


Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление 


39


-


г


о


 


Синтеза 


Изначально Вышестоящего Отца


, на явление Учителя 39


-


го Синтеза


. И проникаясь Кут 


Хуми и Фаинь, мы стяжаем 39


-


й Синтез 


Изнач


ально Вышестоящего Отца


, как субстанцию и 


заполняемся ею, как Огонь 39


-


го Синтеза, как субъядерность 39


-


го Синтеза, собственно Синтез 39


-


го 


Синтеза, впитыва


ем


, концентриру


ем


, накапливаем в наших телах. И продолжая это действие, мы 


стяжаем у


 


Изначально Выше


стоящи


х


 


Аватар


ов


 


Синтеза


 


форму Учителя 39


-


го Синтеза каждому из 


нас и синтез


у


 


нас. Возжигаемся. Возжигаясь этой формой, преображаясь, 


у вас 


состояние должно 


измениться, Учитель 39


-


го Синтеза. Вникайте и меняйтесь. Это как раз трансв


и


зирование духа


 


в этом


 


будет идти


 


в поиске нового состояния, называемого Учитель 39


-


го Синтеза, тренируемся.


 


   


Далее проникаясь Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы 


просим у Кут Хуми и Фаинь магнитную поддержку на весь 39


-


й Синтез, до окончан


ия 


и


тоговой 


практики завтра. И стяжаем 39


-


й Синтез 


Изначально Вышестоящ


его


 


Аватара Синтеза


 


Кут Хуми, 


возжигаемся, заполняемся. Направляем этот синтез Фаинь. Стяжаем у 


Изначально Вышестоящ


ей


 


Аватар


ессы


 


Синтеза


 


Фаинь 39


-


й Синтез её выражения, возжигаемся, 


зап


олняемся. И становимся в 


магнит 39


-


го Синтеза. То есть в этой практике будет идти более высокая концентрация Синтеза 39


-


го. Поэтому качественн


ее


 


будет идти синтез. 


 


   


И проникаясь 


Кут Хуми и Фаинь


. мы стяжаем далее Синтез Синтеза 


Изначально 


Вышестоящ


его 


О


тца


. И просим условия преображения Духа каждого из нас и 


синтеза нас


 


на явление 65536


-


ричного 


Духа Человека 


Изначально Вышестоящ


е 


М


етагалактически. Просим преображение Лотоса Я Есмь на 


явление соответствующего человека в нас. 


 


   


И проникаясь Кут Хуми и Фа


инь этими стяжёнными условиями


,


 


мы 


синтезируемся с 


Изначально 


Вышестоящим 


Отцом, возжигаясь Огнём 


Изначально Вышестоящ


его Отца, переходим в зал 


Изначально Вышестоящ


его Отца


 


в


 


257


-


ю ИВДИВО Цельность, становимся в зале пред Отцом и просим 


Отца, у Отца прощен


ия за некорректное состояние духа у каждого из нас в той или иной степени, не 


в 


В


оле Отца организованного. Просим Отца завершить отдельные тенденции духа 


личные


 


у некоторых 


из нас или даже у всех, сами проживайте пред Отцом, как невозможные к осуществлению в этой эпохе, 


как некорректные в этой эпохе. Возжигаемся, проникаемся Отцом


. И просим Отца сотворить 


эталонность Духа каждому из нас лотосом Духа. Возжигаемся


,


 


эталонным 


Л


отосом 


эталонного 


С


ердца, мы с вами 


этот 


синтез проходили. 


 


   


И преображаясь прямым Огнём и Синтезом


 


Изначально Вышестоящего Отца


, мы разворачиваемся 


пред Отцом лотосами Духа каждого из нас. Разворачиваемся, разворачиваемся. 


Здесь в этом зале 


у нас 




39 ВЦС,  15 - 16.02.20, Кишинёв, Яловены. Синтез Совершенной Метагалактической Идеи. Синтез  Пробуждения Метагалактической Нации ИВО. Л.Барышева     Практика 1    02:10   –   02:28   Практика 1.   Стяжание эталонности   Духа лотосом Духа эталонным Лотосом эталонного  Сердца. Стяжан и е 65536 видов Воли ИВО, 65536 ядер Синтезов ИВО, 65536 Огней этого  Синтеза Ядром Синтеза . Стяжание нового зерцал а   Лотоса Изначально Вышестоящим  Синтезом ИВО.       Мы возжигаемся всеми ядрами синтеза, которые есть у нас , у кого сколько есть   пройдено . Мы  возжигаемся всеми программами   ИВДИВО,   в сем накопленным огнём и синтезом ,   максимально  активируемся. Физически синтезиру емся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  и Фаинь 1048512 - й Иерархической Цельности, 192 - й ИВДИВО Цельности  (там   должен закон   быть   4 - 1  чтоб управлять этим процессом ,   вы это стяжали на Новый год, я надеюсь все) .         И переходим в зал ИВДИВО к  с Изначально Вышестоящим  Авиаторам   Синтеза Кут Хуми  и  Фаинь   192 - ю ИВДИВО Цельность. Становимся как можем. Для этого нужно просто проникнуться огнём Кут  Хуми Фаинь и заполнится тем синтезом, который от них идёт здесь и сейчас и н е воображать, как  это выйти в 192 - ю ИВДИВО Цельность, воображать нечем. По Огню идём, так называется.       И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, становимся в 192 - й ИВДИВО Цельности, в зале ИВДИВО пред  с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  и  Фаинь . Си нтезируемся с ними, стяжаем  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление  39 - г о   Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца , на явление Учителя 39 - го Синтеза . И проникаясь Кут  Хуми и Фаинь, мы стяжаем 39 - й Синтез  Изнач ально Вышестоящего Отца , как субстанцию и  заполняемся ею, как Огонь 39 - го Синтеза, как субъядерность 39 - го Синтеза, собственно Синтез 39 - го  Синтеза, впитыва ем , концентриру ем , накапливаем в наших телах. И продолжая это действие, мы  стяжаем у   Изначально Выше стоящи х   Аватар ов   Синтеза   форму Учителя 39 - го Синтеза каждому из  нас и синтез у   нас. Возжигаемся. Возжигаясь этой формой, преображаясь,  у вас  состояние должно  измениться, Учитель 39 - го Синтеза. Вникайте и меняйтесь. Это как раз трансв и зирование духа   в этом   будет идти   в поиске нового состояния, называемого Учитель 39 - го Синтеза, тренируемся.       Далее проникаясь Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы  просим у Кут Хуми и Фаинь магнитную поддержку на весь 39 - й Синтез, до окончан ия  и тоговой  практики завтра. И стяжаем 39 - й Синтез  Изначально Вышестоящ его   Аватара Синтеза   Кут Хуми,  возжигаемся, заполняемся. Направляем этот синтез Фаинь. Стяжаем у  Изначально Вышестоящ ей   Аватар ессы   Синтеза   Фаинь 39 - й Синтез её выражения, возжигаемся,  зап олняемся. И становимся в  магнит 39 - го Синтеза. То есть в этой практике будет идти более высокая концентрация Синтеза 39 - го. Поэтому качественн ее   будет идти синтез.        И проникаясь  Кут Хуми и Фаинь . мы стяжаем далее Синтез Синтеза  Изначально  Вышестоящ его  О тца . И просим условия преображения Духа каждого из нас и  синтеза нас   на явление 65536 - ричного  Духа Человека  Изначально Вышестоящ е  М етагалактически. Просим преображение Лотоса Я Есмь на  явление соответствующего человека в нас.        И проникаясь Кут Хуми и Фа инь этими стяжёнными условиями ,   мы  синтезируемся с  Изначально  Вышестоящим  Отцом, возжигаясь Огнём  Изначально Вышестоящ его Отца, переходим в зал  Изначально Вышестоящ его Отца   в   257 - ю ИВДИВО Цельность, становимся в зале пред Отцом и просим  Отца, у Отца прощен ия за некорректное состояние духа у каждого из нас в той или иной степени, не  в  В оле Отца организованного. Просим Отца завершить отдельные тенденции духа  личные   у некоторых  из нас или даже у всех, сами проживайте пред Отцом, как невозможные к осуществлению в этой эпохе,  как некорректные в этой эпохе. Возжигаемся, проникаемся Отцом . И просим Отца сотворить  эталонность Духа каждому из нас лотосом Духа. Возжигаемся ,   эталонным  Л отосом  эталонного  С ердца, мы с вами  этот  синтез проходили.        И преображаясь прямым Огнём и Синтезом   Изначально Вышестоящего Отца , мы разворачиваемся  пред Отцом лотосами Духа каждого из нас. Разворачиваемся, разворачиваемся.  Здесь в этом зале  у нас 

