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Практика 10. Стяжание 4194304 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 4194304 Ядер Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4194304 ИВДИВО-цельностей. Стяжание координации и встроенности ИВДИВО каждого в ИВДИВО в целом и Прямое Явление Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.


Мы возжигаемся 39 Синтезом Изначальный Вышестоящего Отца, возжигаемся Формой Учителя 39 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их Огнём и Синтезом. Переходим в Зал ИВДИВО в 192 ИВДИВО-цельность, становимся пред Кут Хуми и Фатнь и просим Условия вхождения в 4194304 ИВДИВО-цельности Огнём, преображении каждого из нас, синтезом нас всей ИВДИВО Октавы Бытия. 
[bookmark: _GoBack]И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в Зал ИВДИВО в 4194240 ИВДИВО-цельность, становимся в Зале пред Кут Хуми и Фаинь. Это почти на 4миллиона больше, это очень серьёзно. И здесь можно выйти никакими личными возможностями, только выйти с помощью и за счёт Кут Хуми и Фаинь. Для этого нужно просто проникнуться ими. Переходим в этот зал, синтезируемся с ними, становясь пред ними явлением 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением Ядра Должностной Компетенции во всём этом, здесь только служащие. И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 4194304 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения любых наших перспектив развития, в том числе ИВДИВО каждого на 4194304 Синтеза Отца, 4194304 Синтезначал и Начал Начала Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь поддержкой и Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом, возжигаемся и концентрируем его Синтез 4194305 ИВДИВО-цельностей и по Огню и Синтезу переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Отцом, приветствуем Отца, это Отец ИВДИВО всего, самое высокое вершинное явление Отца каждого нам. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца сотворить каждого из нас и синтез нас в перспективе нашего роста и развития на явление 4194304 ИВДИВО-цельностей в явлении ИВДИВО каждого из нас этим, в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 4194304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Далее, стяжаем у Отца 4194304 Ядра Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, соответственно в каждое Ядро Синтеза, в предыдущем стяжённое. И возжигаясь Синтезом ИВДИВО-цельностей ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и Прасинтезностью соответствующих горизонтов материи Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца активацию преображения каждого из нас, допуск каждого из нас в Огонь ИВДИВО-цельностей, в 4194304 ИВДИВО-цельности и стяжаем 4194304 ИВДИВО-цельности каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся ими в целом. Стяжаем 4194304 оболочки ИВДИВО каждого и синтезируясь ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом напрямую, мы просим у Отца Синтез, координацию, встроенность ИВДИВО каждого в ИВДИВО в целом и Прямое Явление Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И переключаясь, преображаясь и встраиваясь, включаясь в ИВДИВО в целом каждый, а потом всей командой, мы эманируем Огонь и Синтез ИВДИВО в целом, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь и Синтез в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Кишинёв 139 ИВДИВО-цельности. Эманируем Огонь ИВДИВО в целом в ИВДИВО Яловены 96 ИВДИВО-цельности, в ИВДИВО Компетентного или Ипостастного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И переключаясь на явления Отца соответствующим числовым количеством Огня и Синтеза ИВДИВО в целом, ИВДИВО-цельностями, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас и эманируем весь Огонь и Синтез в ИВДИВО в целом. Далее, окутываем этим Огнём Планету Земля, направляя этот Огонь Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, прося её помочь усвоить Планетой и нами. И стоим, и эманируем, пока полностью не отэманируем этот Огонь, он очень мощный, начнёт сейчас доходить до нас. Очень мощно, прессингует своей мощью и возможнностью. И на этом мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за эту практику, за возможность её. 	Возвращаемся в Физическую Реализацию и выходим из практики. 

Набор: Аватар Метагалактического Общества ИВО 262069 ИВЦ/65461 ВЦ/16309 ВЦР 261984 ИЦ, Яловены, ИВАС Вильгельма Екатерины, Болбочеану Татьяна
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