39 ВЦС ИВО, 15-16.02.20, Кишинёв, Яловены, Лариса Барышева

3 часть 02:49-03:03

Практика 7. Стяжание Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Эталонного Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 256 базовых Основ Образ-типической организации материи. Стяжание Печати Судьбы на Эпоху.

	Мы возжигаемся 39 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя 39 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в Зал ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 1048512 Иерархическую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами, синтезируясь с ними. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящим Отца, и просим условия стяжания Части Образ-тип, условия развёртывания Образ-типической деятельности взрастания нас Образ-типами, выявлением, вскрытием и активации нас Основами Образ-типа. 
И проникаясь магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его Зал в 1048577 Иерархическую Цельность. Становимся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас 39 Частью Образ-тип. Просим Отца преобразить нас на возможность, на условия взрастания каждого из нас Волей, Духом, Законами и Основами Образ-типов. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Огонь и Синтез Части Образ-тип, возжигаемся, заполняемся, концентрируем Синтез этой Части от Отца. И вот, мы всё три часа почти с вами концентрировали специальный Огонь и Синтез, в том числе, этой Части, чтобы этот концентрат позволил сотворится 39 Части. Всё, что мы говорили, накручивали тематику – это, концентрировало, стягивало Огонь Образ-типа. А теперь мы стяжаем его в полноте и в том варианте, как Отец даёт, не отменяя того, что мы могли немножко не так говорить об Образ-типе. Если у нас не было Ядра этой Части, мы могли ошибаться. Но, сейчас посмотрим, может и не ошибались. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза этой Части, стяжаем собственно Часть 39 Образ-тип. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Ядер Синтеза Эталонных Систем Образ-типа, возжигаемся, ракурсом четвёртой Метагалактики. Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем далее 4096 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Образ-типа, возжигаемся, Синтеззаконов. Стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Частностей Образ-типа, Законов. То есть, любое действие Образ-типа приводит к вхождению Закона Отца в нас, усвоению Закона или вскрытию и проявлению Закона в нас, нашими телами и это выражаться должно действием по этому Закону. Этим является Частность Образ-типа. 
И, также, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 оболочек Образ-типа этой Части. И стяжаем насыщение Образ-типа каждого из нас прямым Огнём и Синтезом этой Части, активируя её концентрацией Огня. Стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца в явлении, в применении, в жизни этой Частью, Образ-типом каждому из нас и синтезу нас.
У вас, вообще-то, совершенная новая материя сейчас организуется, проживите этот момент. Где, в этой материи вы управляете ростом своим, Духом, Волей, вот этими принципами организации. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Дух Образ-типа и стяжаем 65536 видов Духа Части Образ-тип каждому из нас и синтезу нас, насыщаясь, заполняясь этим Духом, организуя Волю Духа. Воля организует Отцовское – этот Дух в нас. Вопрос в том, чтобы в эту активность Духом этой Части, включиться сейчас. Делайте это. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 базовых Основ Образ-типической организации материи каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся этим. Основы – это очень такой серьёзный, направленный Огонь, чтобы принять, нужно согласиться, как минимум, с ним. Пробуйте принять. Далее глубже организуясь Отцом, проникаясь им, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Идей Метагалактических, как видов направлений роста, развития каждого из нас. Вспоминаем, что входит в 65536-рицу. Эти Идеи очень большие, каждая сами по себе. Идея Образа Отца, Идея Слова Отца, Идея какой-то Частности. До какой степени её нужно отстроить, отстроить, взрастить. Вот это сейчас в Идеях Эталонных для нас Отец даёт.
И стяжаем у Отца 65536 Эталонных Идей Образ-типа каждого из нас, возжигаемся, проникаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Часть Образ-тип, выявляя её из 39 Эталонной Части в ИВДИВО-цельности и развёртывая в Истинной Метагалактике, в Изначально Вышестоящей Метагалактике, в Высокой Цельной Метагалактике и в Метагалактике Фа для всех, независимо от подготовки. Разворачиваемся Эталонной Частью Образ-тип пред Отцом. Вспоминаем, чем Эталон стяжается? Любовью и Светом Отца. Проникаемся Эталонностью Образ-типа от Отца. И проникаясь им, устаиваемся Синтезом двух Частей у нас, стандартный Образ-тип и Эталонный Образ-тип. И просим у Отца Тяму роста Образ-типического каждого из нас. Тяма – это набор возможностей. Стяжаем у Отца Силу роста Образ-типа каждому из нас, проникаясь. И включаемся в Жизнь Служения этой Частью каждый из нас и синтез нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца стратегию роста, развития каждого из нас, стратегию взрастания Духом в Отце, Волей в Отце. Проникаемся этими возможностями, этими параметрами, какими мы должны стать, насколько дееспособными, преображаясь, взрастая Метагалактичностью и Ивдивностью Духа каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Судьбы с учётом роста и развития Духом каждого из нас, с учётом всего стяжённого. И возжигаемся Огнём и Синтезом Судьбы каждого из нас, понимая, что она всё время сотворяется, а не тотальна. Судьбы на Эпоху, Судьбы, как Образа нашей Жизни, как минимум, перспектив нашей Жизни. И не только этой Жизни, а во всей ИВДИВО-Октавы Бытия, во всём ИВДИВО-Октавы Бытия. Есть.
И возжигаясь всем стяжённым. Отец говорит: - Идёт персонализация из Огня вашего Духа, персонализация Духа, когда он становится неповторимым, не чьей-то матрицей, а лично вашим. Но, только вы управляете выявлением этого Духа из Огня.
И проникаясь Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением Образ-типа каждым из нас в Отце и преображаемся Синтезом Отца. 
И эманируем Огонь Части Образ-тип эталонно и стандартно в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь Частью Образ-тип в ИВДИВО Кишинёв, в ИВДИВО Яловены, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. ИВДИВО Компетентного можно ещё назвать ИВДИВО Ипостасного каждого из нас. И проникаясь Отцом, продолжая эманировать, мы концентрируем эманацию Образ-типа на территории Молдовы двумя Подразделениями. Огонь Образ-типа, не Духа, а Огонь Образ-типа. А у людей свои варианты Духа в этой среде начнут складываться. 
И проникаясь Отцом, мы благодарим его за Творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
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