39 ВЦС ИВО, 15-16.02.20, Кишинёв, Яловены, Лариса Барышева

4 часть 1:02-1:22
Практика 8. Стяжание ИВДИВО-Метагалактической Нации ИВО. Стяжание Основы ИВДИВО-Метагалактической Нации. Стяжание Пакета Фундаментальностей формирования ИВДИВО-Метагалактической Нации. Стяжание Эталонной Идеи ИВДИВО-Метагалактической Нации ИВО. Стяжание Пути Отца Метагалактической Нации на территории Молдовы. Стяжание Воли Отца на явление Метагалактической Нации на территории Молдовы. 


Мы возжигаемся 39 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Формой Учителя 39 Синтеза, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически, проникаясь ими. И переходим по Огню в Зал ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза 1048512 Иерархически Цельно Истинно Метагалактически, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия преображения каждого из нас и синтеза нас на явление, ну, не носителя, а выразителя ИВДИВО-Метагалактической Нации Прямым Явлением, прямым осуществлением Изначально Вышестоящего Отца собою, Служением и Жизнью. 
И проникаясь Магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь его Огнём, возжигаясь его Огнём и Синтезом, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархическую Цельность. Становимся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца преображения каждого из нас и синтеза нас на явление выразителей ИВДИВО-Метагалактической Нации, как гражданином Планеты Земля в целом. И вот здесь Молдавия, как и любое другое Государство, отдыхает. Здесь просто земляне, здесь не из государства исходим, мы говорили, напоминаю, о Планетарных Нациях. Речь идёт о стяжании Единой Нации всех землян, Метагалактической по своему качеству, даже, ИВДИВО-Метагалактической. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Синтез ИВДИВО-Метагалактической Нации Землян, Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем его и стараемся усвоить, не так уж качественно он и входит. Устремляйтесь перестроиться на новые варианты отношений – это вот здесь в основе лежит деятельность Духа, который вы должны взрастить и разработать в себе. И проникаемся Огнём и Синтезом ИВДИВО-Метагалактической Нации Землян Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим Огнём и Синтезом. Стяжаем Начало Начал выразителя Нации собою, каждый. Просим Отца сотворить нам эти Начала, наделить нас, переключить нас на Начала Начал Метагалактической Нации. Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем основность и Основы ИВДИВО-Метагалактической Нации каждому из нас и синтезу нас. И просим Отца включить в явление деятельности из Основ и Основами ИВДИВО-Метагалактической Нации, проникаемся, возжигаемся. 
Вот здесь Отец показывает, что каждый Человек включённый в развитие Нации, он ценен тем, что он есть носитель своего Пакета Законов, не значит, что это особенные, особистые законы – тем, что он неповторимо их являет. И отсюда развитие Нации идёт, такое множество ядер человеческих с Синтезом Наций объединяются между собою деятельностью во внешней среде, тогда формируется Нация. Но, формируется она ещё при условии коллективного пробуждения людей к Нации у Отца. Не просто к Отцу, а к тому, как Отец деятельностью организует свою материю, здесь и Экономика, и Культура и Нация идут. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Пакет Фундаментальностей формирования ИВДИВО-Метагалактической Нации. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Прасинтезности, Прасинтезность – это материя Отца. Вот эта материя, она есть материя Нации Отца, как Отец организует отношение Нации в своей материи, в своей Октаве. И стяжая Прасинтезность Нации, мы стяжаем выявление фундаментальностей из этой Прасинтезности каждому из нас. Стяжаем Стандарт Синтеза Единицы Нации ИВДИВО-Метагалактической каждому из нас и впитывая, и преображаясь фундаментальностями и Стандартами Синтеза ИВДИВО-Метагалактической Нации каждый. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь из Прасинтезности, так же, Цельный Огонь всей команде. 
И далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Единичность носителя и выразителя Нации каждому из нас и синтезу нас. Единичность – это и цельность, и совмещение в целом всего необходимого, чтобы Нация начинала формироваться из Ядра Жизни каждого из нас. Единичность – это разница между другими единицами. И возжигаемся каждый Единицей Синтеза ИВДИВО-Метагалактической Нации, с формированием Ядра Единицы выразителя каждым из нас, с формированием Прасинтезности этого Ядра. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас утверждение, фиксацию Отца нами, вплоть до физики, с организацией и встройкой нас всеми нашими условиями выразителей Метагалактической Нации в конкретно имеющихся окружающих, в окружающей среде. И возжигаемся в уравновешивании, в синтезировании с окружающей реальностью, как Единица выразителей ИВДИВО-Метагалактической Нации Отца каждый. И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем Пробуждение Нацией ИВДИВО-Метагалактической Отцовской каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, и углубляясь, концентрируя и выверяя то, какая Нация сотворяется Отцом. 
Попробуйте сейчас переключиться на это восприятие, утверждая её образ. Вот это переключение, вспышка, озарение, как это будет, и включение Телом во всю эту процессуальность Метагалактической Нации, это и будет эффектом пробуждения в нас к этой теме. Погружаемся в Нацию, в среду ту, которую, как Нацию, эманирует Отец. Стараемся распознать, включиться, прожить телом, что это такое? Вот за этим можем Образ-тип и Идею. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Идею, одну на всех ИВДИВО-Метагалактической Нации Землян, впитываем её. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Пакет Идей, а именно 1048512 Метагалактических Идей Метагалактической Нации Землян, насыщаемся, впитываем, стараемся включиться в эти Идеи. 
Здесь в практике наиболее эффективно это должно получаться. И увидьте, пожалуйста, что у нас очень много зажатостей, предубеждений, в плане того, какая у нас должна быть Экономика, как мы должны строиться в отношении с Государством, с людьми. Мы отрицаем некоторые новейшие технологии, это религиозность, между прочим, застрявать на чём-то, то есть, на догматизме – это религиозность. Все современейшие технологии, если они рациональны, нужно обязательно включать, например, в деятельность МЦ. Я имею в виду счёт, не хотела это в практике говорить, Отец заставляет. Счёт расчётный вашей Организации – это архаизм древности, всё проехали, кто услышал, тот услышал. И другие спец технологии тоже нужно развивать, и они есть, Отец вам показывает сейчас, улавливайте.
Сайт, у нас сейчас общий сайт МЦ строится, обязательно нужно участвовать в нём. Без сайта сейчас многие организации просто не регистрируют, это современность. Без счёта – и не подходи. Ну и что, что зарегистрирован? А где соответствие всем технологиям? Мы несём Метагалактическую Нацию, которая должна вести к метагалактической цивилизованности. А продолжаем что-то, образно говоря, на сохе пахать. В таком тоне я не собиралась говорить – это вам от Отца, принимайте. Цифровые технологии внедрять нужно лучше, печатные какие-то, информационные технологии, рекламные технологии применять. Куда это деваете? Чем будете людей привлекать? И дело не в этом, материя неразвитая в отношениях между нами. Это всё варианты развития материи между нами, в первую очередь, между нами и людьми. Проникайтесь Отцом, понимайте, вникайте. От вас идеи должны звучать для людей, а вы не дотягиваете даже до самих людей. По экономическим отстройкам, есть над чем работать, да. Вы – это как организация общественная, я в этом смысле говорю. Как команда, вы может там, и дееспособные, и хорошо развиваетесь, но как организация общественная, вот, не видно этого. Дремучесть, извините за это слово. А это сразу и у людей, знаете, как ассоциация сектанства, там идёт замыкание в себе и неразвитие всех технологий. Вот вам образ, разбирайтесь.
И продолжаем глубже синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение каждого из нас на соответствие наших накоплений, представлений, типологий Духа Метагалактических национальных отношений, то есть, нации в отношениях, не национальности, ИВДИВО-метагалактических отношений Нации. Преображайтесь в Отце, сейчас переключайтесь, потому что у вас должны быть самые новейшие технологии. Понятно, это по возможности, ну, вам возможности-то Отец даёт, чего вы их не берёте? 
И проникаясь Отцом, переключаясь, преображаясь вот этой субстанцией Нации Отца – это её эффект, когда мы говорили сейчас. Нация подтягивает людей до определённого уровня развитости самой материи. Мы стяжаем у Отца ещё раз Пробуждение к ИВДИВО-Метагалактической Нации Отцом, углубляясь в эту Пробуждённость Нации Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас 7 миллиардов 800 миллионов Ядер Синтеза ИВДИВО-Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Отца и каждый, возжигаясь этими Ядрами Синтеза Нации, эманируем каждому Человеку Планеты Земля стандарты, параметры, характеристики ИВДИВО-Метагалактической Нации Отца. Просто на Планету Земля эманируем эти Ядра Синтеза, окутывая Планету этим Огнём Ядер Синтеза. Просим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля помочь усвоить людям эти Ядра Синтеза или самой Планете в целом. Эманируем, эманируем, максимально эманируем! Этим вы сами переорганизовываетесь, хотя бы эманациями, усиливая, уплотняя Огонь вот этой Нации, субстанции, материи такого вида. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Путь Отца Метагалактической Нации на территории Молдовы. Стяжаем Волю Отца на явление Метагалактической Нации на территории Молдовы. 
И эманируем Огонь и Синтез Метагалактической Нации в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь ИВДИВО-Метагалактической Нации в ИВДИВО Кишинёв и в ИВДИВО Яловены, с фиксацией этим подразделениям на территории Молдовы, но в целом вокруг Планеты Земля, Сфера подразделения. Эманируем Огонь и Синтез ИВДИВО-Метагалактической Нации в ИВДИВО Компетентного или Ипостасного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И физически, переключаясь на эманации ИВДИВО-Метагалактической Нации Землян Физическим Телом. Физическим Телом эманируем этот Огонь и Синтез, концентрируя его на территории Молдовы, направляя на активацию национальных процессов, ракурсом Метагалактики и ИВДИВО. Нация даёт устойчивость и в материи, вот это сейчас проживается. Тогда не народ, не какие-там посягательства извне вам не страшны. И народ нельзя растеребить, свернуть, если Нация крепка. А крепка она может быть только Отцом. Есть, взяли. Продолжаем эманировать, эманируйте.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Поскольку мы ещё в Зале, Отец говорит: - Нужно стяжать каждому из нас Образ ИВДИВО-Метагалактической Нации, и будут понятнее многие вещи. Вот, глубже синтезируясь с Отцом, мы стоим в Зале ещё у Отца, мы стяжаем каждому из нас Образ ИВДИВО-Метагалактической Нации и План Творения ИВДИВО-Метагалактической Нации Отцом нами на территории Молдовы и на всей Планете Земля в целом. 
И, вот, теперь мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, продолжая эманировать. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за творение нас.
Возвращаемся в Физическую Реализацию и выходим из практики.

Набор и проверка: Аватар ИВДИВО 261984 ИЦ Яловены, Ипостась Людмила Лека
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