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Практика 9. Стяжание Совершенной Метагалактической Идеи ИВО

Мы возжигаемся 39 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 39 Синтеза. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в Зал ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь в формах Учителей 39 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и стяжаем Условия стяжания Совершенной Части Совершенная Метагалактическая Идея каждому из нас и синтезу нас, проникаемся. 
И активируясь Магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его Зал в 1048577 Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, мы просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 39 Совершенной Части Совершенная Метагалактическая Идея. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Синтез и Огонь Совершенной Метагалактической Идеи. Просим Отца сформировать Ядро 39 Совершенной Части. Помните, да? Что эти Части строятся ракурсом Мудрости и Духа Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем собственно Часть, Совершенную Часть Совершенная Метагалактическая Идея, проникаясь, возжигаемся ею. Стяжаем 65536 оболочек Совершенной Части, возжигаемся. Стяжаем 65536 Эталонных Частностей Совершенной Метагалактической Идеи с таким же названием, возжигаемся, насыщаемся. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы утверждаемся стяжённой Частью Совершенная Метагалактическая Идея, и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление 16-рицы Совершенной Метагалактической Идеи в синтезе 16 Совершенных Метагалактических Идей. 
Стяжаем у Отца Совершенную Метагалактическую Идею Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 4294967296 Прасинтезных Компетенций Метагалактической Идеи Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Метагалактическую Идею Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 2147483648 Ивдивостей Синтеза Метагалактической Идеи Отца. Стяжаем Совершенную Метагалактическую Идею Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 1073741824 Иерархизаций Воли Метагалактической Идеи Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Метагалактическую Идею Любви Синтезности Отца 536870912 Совершенств Мудрости Метагалактической Идеи Отца. 
Стяжаем Совершенную Метагалактическую Идею Творения Творящего Синтеза Отца 268435456 Синтезностей Любви. 
Стяжаем Совершенную Метагалактическую Идею Созидания Статусов 134217728 Начал Творения Метагалактической Идеи. 
Стяжаем Совершенную Метагалактическую Идею Репликации Посвящения Отца 67108864 Права Созидания. 
Совершенную Метагалактическую Идею Жизни Частей, стяжая 33554432 Поядающих Репликаций Метагалактической Идеи. 
Стяжаем Совершенную Метагалактическую Идею Воскрешения Систем Отца в составе 16777216 Огней Жизни Метагалактической Идеи. 
[bookmark: _GoBack]Стяжаем Совершенную Метагалактическую Идею Пробуждения Аппаратов Отца 4194304 Духов Воскрешения, возжигаемся. 
Стяжаем Совершенную Метагалактическую Идею Генезиса Частностей в составе 2097512 видов Светов Пробуждения Метагалактической Идеи. 152, точнее. 
Стяжаем Совершенную Метагалактическую Идею Человечности Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца в количестве 1048576 Энергий Генезиса Метагалактической Идеи. 
Стяжаем Совершенную Метагалактическую Идею Служения Метагалактического Миротела в количестве 524288 Субъядерностей Человечности. 
Стяжаем Совершенную Метагалактическую Идею Вершения Тонкого Миротела в количестве 262144 Формы Служения Метагалактической Идеи Отца. 
Стяжаем Совершенную Метагалактическую Идею Практики Физического Миротела в количестве 131072 Содержаний Вершений Метагалактической Идеи Отца. 
И стяжаем Совершенную Метагалактическую Идею Могущества Поядающей Огненности Отца в количестве 65536 Полей Практики Метагалактической Идеи.
Возжигаемся Синтезом 16 вариантов Идей, это, как 16 глубин.
Далее углубляясь в Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-рицу Совершенной Метагалактической Идеи, где каждая, из всех стяжённых 16-ти может, вот таким ракурсом 16-рицы разворачиваться. И синтезируясь с Отцом, возжигаясь и разворачиваясь. Возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его Синтез, стяжаем 16 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Метагалактической Идеи.  И стяжаем у Отца 16-рицу Совершенной Метагалактической Идеи. 
Стяжая Синтезную Метагалактическую Идею Прасинтезным Синтезом Отца в составе 4294967296 Совершенных Условий. 
Стяжаем у Отца Волевую Метагалактическую Идею Прасинтезной Воли Аватара. 
Мудрую Метагалактическую Идею Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Любящую Метагалактическую Идею Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Творящую Метагалактическую Идею Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Созидающую Метагалактическую Идею Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Реплицирующую Метагалактическую Идею Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Жизненную Метагалактическую Идею Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца Совершенствами Мощи. 
Стяжаем Воскрешённую Метагалактическую Идею Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца Совершенными Правами. Стяжаем Пробуждённую Метагалактическую Идею Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Генезисную Метагалактическую Идею Прасинтезным Генезисом Человека Творца-физичности, Человека Владыки Творца-физичности. 
Стяжаем Человеческую Метагалактическую Идею Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Служащую Метагалактическую Идею Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Отца. 
Стяжаем Практикующую Метагалактическую Идею Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Могущественную Метагалактическую Идею Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в соответствующих количественных реализаций Совершенных Частностей соответствующего горизонта.
И возжигаясь всем стяжённым, утверждая всё стяжённое каждому из нас и синтеза нас, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, разворачиваясь Совершенной Метагалактической Идеей пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе с ним. 
И далее, мы, синтезируясь с Отцом, продолжаем Отца эманациями Совершенной Метагалактической Идеи и этого Огня в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь и Синтез Совершенной Метагалактической Идеи в ИВДИВО Компетентного каждого из нас. Эманируем Огонь и Синтез Совершенной Метагалактической Идеи в ИВДИВО Кишинёв 139 ИВДИВО-цельности. В ИВДИВО Яловены 96 ИВДИВО-цельности. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого. И продолжая эманировать, мы окутываем Огнём Совершенной Метагалактической Идеи всю Планету Земля. 
И физически переключаясь на эманации, концентрируем Огонь Совершенной Метагалактической Идеи Нации на территории Молдовы. Я не могу сказать молдавской Нации, неизвестно у Отца есть ли она в проекте. Вот Нации, которая должна организовать эту территорию, это человечество, да. 
И насыщая этим Огнём территорию Молдовы двумя Подразделениями, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику, за Творение нас этой практикой. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 	Возвращаемся в Физическую Реализацию, и выходим из практики. 
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