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Итак, возжигаемся всеми Должностными Компетенциями. 

У нас Синтез специфический по Должностным Компетенциям, мы начинаем с этого. Для того, чтобы повысить качество нашего Синтеза, вспоминайте название вашей должности: Владыка там чего, такого-то ИВДИВО, Аватары Синтеза такие-то, Аватар такой-то Организации, Аватар Синтеза такие-то, плюс все ваши цифры соответственно по номеру подразделения. 

Я буду подсматривать цифры, потому что, потому что, чтобы не ошибиться, бывает, плавит.

Итак, возжигаемся Должностной Компетенцией.

Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. 

И концентрируем как внутренне собою прямое явление Кут Хуми и Фаинь, так и стягиваем сюда на физику 262080 Изначально Вышестоящих Цельностей Огнём и Синтезом командно в синтезе нас и нами так, чтобы здесь на физике в этой аудитории стояла концентрированная среда Изначально Вышестоящего Синтеза. И уплотняя Синтез и Огонь...
Обратите внимание, это новый курс. Я так понимаю, он у вас не шёл ещё 33-й ни разу, да? Поэтому огонь будет совершенно иной, никаких ассоциаций с прежними Синтезами, потеряетесь. 
Вот просто открывайтесь Отцу и Владыкам Кут Хуми и Фаинь и просто насыщайтесь этим Синтезом. И концентрируйте, утверждайте, что вы его сюда концентрируете.

И, разворачиваясь внешне-внутренне прямым явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ракурсом Высокой Цельной Метагалактики Стандартом этого круга Синтеза мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность, становимся пред ними, настраиваемся на них.

Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, насыщаясь и проникаясь этим уровнем Синтеза Синтеза, преображаясь им, мы стяжаем 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и заполняемся 33-м Синтезом Отца ракурсом Метагалактики, её Синтезного Мира, уплотняя свои тела этим Синтезом от макушки до пятки. И только, когда вы заполнитесь, начинаются эманации этого Синтеза, раньше – нет

И, заполняясь 33-м Синтезом, вот сейчас у вас в целом по группе идёт возжигание, завершение возжигания, мы стяжаем форму Учителя 33-го Синтеза явлением его каждым из нас и синтезом нас.

И сквозь эту форму Учителя, внешне смотрится, как соответствующее одеяние, одежда, и вот сквозь оболочку Учителя 33-го Синтеза, сформированного сейчас этим Огнём, эманируем Огонь и Синтез 33-го Синтеза здесь физически и в той аудитории в зале ИВДИВО, где мы стоим пред Кут Хуми Фаинь. И соорганизовываемся командой на явление нового круга Синтеза в ИВДИВО Нур-Султан. Есть. 

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза о стяжании 16 Синтезов Синтеза каждым из нас, стяжаем, возжигаемся, и стяжаем потенциализацию на 3-й круг Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как круг Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем в первой практике Ипостасный Огонь и Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь как Однородный особый Огонь. И, напитываясь им телом, стоящим пред Аватарами Синтеза, стяжаем первичное начало, закладку, формирование Ипостасного Тела каждому из нас и синтезу нас. При этом мы действуем как Учителя Синтеза этим кругом, а растим Ипостасное Тело, нижестоящим на шаг – вышестоящее управляет нижестоящим.

И, проникаясь этим Синтезом, возжигаясь им, вспыхиваем всем потенциалом Цельного круга Синтеза Ипостаси и просим условия роста и развития каждого из нас и синтеза нас на 16 месяцев, условия роста и развития Ипостасного Тела в каждом из нас и в синтезе нас.

И, стяжаем условия 1-го из 16 Синтезов ‑ 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Высокого Цельного Синтеза Совершенного Метагалактического Движения Человека Плана Творения Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца».

И, проникаясь этим Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, глубже стяжая Синтез Синтеза, стяжаем преображение каждому из нас на явление Служением, фиксацию в каждом из нас четырёх Метагалактик, творимых Изначально Вышестоящим Отцом в нас и нами и просим у Кут Хуми Фаинь условия преображения каждого из нас и синтеза нас Однородным Синтезом четырёх Метагалактик.

И, проникаясь этими условиями, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Кут Хуми Метагалактическим Синтезом, стяжаем напрямую заполнение нашего Синтезтела или оно же Ипостасное Тело Метагалактическим Синтезом Кут Хуми и Фаинь.

Вот вы не знаете, допустим, какой это Синтез, а просто, открываясь, заполняетесь. И только, когда почувствуете, что заполнились, идёт переключение, преображение, переход количества в качество, и вы можете что-то прожить, какое-то особое состояние, вызываемое Метагалактическим Синтезом.

Пока не достигните нужной концентрации Синтеза – проживать нечем, это, может быть, много практик потребуется, чтобы прожить Метагалактический Синтез. Это Синтез Метагалактики Фа, насыщаемся проникаемся этим Синтезом.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, здесь же мы стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез, проникаемся им, преображаемся. 

Далее, углубляя синтез с Кут Хуми Фаинь, стяжаем третий вид Синтеза – Высокий Цельный Синтез, возжигаемся им. 

И стяжаем Иерархический Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И, проникаясь четырьмя видами Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая его Огонь, вызывая его Огонь собою синтезом всех Ядер Синтеза, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархических Цельностей, становимся пред Отцом.

И, разворачиваясь четырьмя видами Синтеза Метагалактик, мы просим у Отца Однородный Синтез четырёх Метагалактик каждому из нас и синтезу нас. 

И стяжаем заполнение Истинным Высоким Цельным Изначально Вышестоящим Синтезом, а также Метагалактическим Синтезом. 
Истинным, второе название – Высший Метагалактический Синтез, и, проникаясь им, возжигаемся Однородным Синтезом четырёх Метагалактик каждому из нас как Служащим в ипостасном явлении Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь им, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 262145-ю Иерархическую Цельность в явлении синтеза каждого из нас в Служении и формировании Ипостасного Тела высшим ракурсом Физического Мира Истинной Метагалактики.

И, разворачиваясь в этом зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим утвердить на огромный период времени, я не могу сказать «на эпоху», может быть, Отцом пока обозначено 65 миллионов лет, развитие каждого из нас, синтеза нас Истинной Метагалактики в синтезе трёх нижестоящих как составляющих её Метагалактик.

И стяжаем Синтез Метагалактического Синтеза всех его вариантов в Изначально Вышестоящий Синтез, возжигаемся. 

Стяжаем Синтез 1638четырёх видов Метагалактического Синтеза в такое же количество 16384‑ричного Изначально Вышестоящего Синтеза ракурсом Физического Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65536 вариантов Изначально Вышестоящего Синтеза в такое же количество Высокого Цельного Синтеза, возжигаемся.

Стяжаем Синтез из 262144 варианта Высокого Цельного Синтеза в такое же количество Высшего Метагалактического Синтеза Иерархическими Цельностями ракурсом Истинной Метагалактики, включающих в свой состав Высокую Цельную Метагалактику физичностью ракурсом Физического Мира.

И, проникаясь всем стяжённым, входим в явление Однородного Синтеза синтеза четырёх Метагалактик каждый из нас и синтеза нас, преображаясь им.

И разворачиваем эманации Однородного Синтеза в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в синтезе в целом.

Вот после таких стяжаний Метагалактики не кажутся чужими. 

И, проникаясь ими, эманируем Однородный Синтез Служением в ИВДИВО Нур-Султан, в 262038-ю Иерархическую Цельность, в 262038-ю Изначально Вышестоящую Цельность, в 65430-ю Высокую Цельность и в 16278-ю Высокую Цельную Реальность.

И, проникаясь этим Синтезом, мы эманируем Однородный Синтез четырёх Метагалактик в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, это вместо ИВДИВО Служащего ранее, и в ИВДИВО каждого из нас. 
И также эманируем весь Огонь и Синтез Однородный на всю территорию ИВДИВО Нур-Султан и за его пределы - на всю территорию Казахстана, на все остальные подразделения, как столица, имеете право, Казахстана. 
И можете за пределы, там уже мало Огня у нас остаётся. Всю Евразию можете заполнять Огнём, эманировать и укутывать всю физику Планеты Земля Однородным Огнём синтезом четырёх Метагалактик, преображаясь им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за преображение нас.

Возвращаемся в Физическую Реальность. 

И выходим из практики.

ПРАКТИКА 2. 
Преображение на фиксацию Стандартов Частей из Метагалактики Фа или Изначально Вышестоящей Метагалактики в Истинную Метагалактику 
ракурсом Физического Мира её. Преображение на Истинно Метагалактическую фиксацию Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в перспективе развития и в перспективе Служения Однородным Синтезом четырёх Метагалактик в ИВДИВО.
Стяжание преображения биологии каждого из нас на явление синтеза четырёх Метагалактик человечески
(02:02:20 – 02:11:16)

Итак, возжигаемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 33-го Синтеза. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Мы сейчас по-другому пойдём. И переходим в 65472-ю Высокую Цельность, вам будет полегче, становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, концентрируя собою 33-й Синтез. 

И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, мы просим условия преображения каждого из нас и синтеза в нас на фиксацию Стандартов Частей из Метагалактики Фа или Изначально Вышестоящей Метагалактики в Истинную Метагалактику ракурсом Физического Мира её.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 33-м Синтезом, стяжаем у Кут Хуми 33-й Синтез, заполняясь, концентрируя, направляем его Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь, стяжаем у Аватарессы Синтеза её иньский ракурс Синтеза, направляем его Кут Хуми. Входим в Магнитный Синтез 33-м Синтезом с Кут Хуми и Фаинь и просим поддержку Огнём и Синтезом каждому из нас в любом действии 33-го Синтеза до его окончания.

Вот, кстати, это очень хороший метод, нам поможет более качественно держать концентрацию Огня и Синтеза. 

И, проникаясь Магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь в условиях новой фиксации Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, мы синтезируемся из этого зала с Изначально Вышестоящим Отцом 262145-й Иерархической Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред ним, разворачиваясь иерархически-цельно.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, его Хум с нашим Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на Истинно Метагалактическую фиксацию Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в перспективе развития каждого из нас, синтеза нас, а также в перспективе Служения Однородным Синтезом четырёх Метагалактик в ИВДИВО.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Ядрами Синтеза 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца. У каждого из вас эти Ядра постепенно растут, проявлены по количеству пройденных Синтезов, но они растут, и потенциально все 4096 Ядер Синтеза, как Частей, могут быть.

Далее проникаемся 4096-ю Ядрами Синтеза Эталонов Систем Частей, возжигаемся;

проникаемся таким же количеством Ядер Эталонов Аппаратов Систем Частей, проникаемся; 

и, синтезируясь с Отцом, проникаемся 4096 Ядрами Синтеза Эталонов Частностей Человека.

И, проникаясь 16384 Ядрами Синтеза Человека, синтезируясь ими с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца о новой фиксации источника роста и развития Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Человека Истинной Метагалактикой. 

И стяжаем эту фиксацию синтеза Частей, Систем, Аппаратов, Частностей эталонно Истинной Метагалактикой каждым из нас и синтезу нас, разворачивая эманации Однородного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтеза четырёх Метагалактик каждым Ядром и фиксируя тот же Стандарт Человека 16384-ричный каждой из четырёх Метагалактик в выражении друг в друге и Однородным Синтезом. Фиксация идёт вершинной Метагалактикой вниз на 16 тысяч позиций. 
И, преображаясь всем стяжённым, эманируем новую фиксацию Человека. Вы, как бы, знаете, развернулись на четыре Метагалактики, и эти Метагалактики становятся воспринимаемые и достижимые. 

И вот, возжигаясь, устаиваясь в этой новой фиксации, эманируем собою насыщенность Однородным Синтезом четырёх Метагалактик всеми Ядрами, или у кого сколько есть уже реально, Частей, Систем Аппаратов, Частностей и эманируем новую фиксацию Человека в развитии каждого из нас и синтеза нас в ИВДИВО в целом, насыщая наш Синтез ИВДИВО, обмениваясь Синтез ИВДИВО, входя в новый Синтез ИВДИВО. 

Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца этим преображение биологии каждого из нас и синтезу нас на явление синтеза четырёх Метагалактик человечески (пауза). Есть.

И теперь эманируем всё явление нового Человеческого Огня и Синтеза Частями, Системами, Аппаратами, Частностями в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Нур-Султан и в подразделения Служащих, здесь присутствующих, ну, как я, Дому из Москвы, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 

А вот теперь, внимание, волной Огня Человеческого эманируем этот Огонь, накрываем весь Казахстан физически – новый Человек формируется.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за Творение нас.

Возвращаемся в Физическую Реальность. 

И выходим из практики.

ПРАКТИКА 3.
Преображение на явление Служения командно и индивидуально явлением четырёх Метагалактик. Командно стяжание и обновление четырёх зданий четырёх Метагалактик одновременно и в синтезе их в явлении коллективного служебного здания ИВДИВО Нур‑Султан. Стяжание Однородного Синтеза Должностной Компетенции выразимостью четырьмя Метагалактиками и Однородным 
Синтезом четырёх Метагалактик
(02:37:05 – 02:59:45)

Итак, возжигаемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

Идём за развитием нашей материи, и Владыка рекомендует, вот себя воспримите цельно. Вы – это и семейные Ипостаси, и мамы, и папы, и дочь, и сын, и там даже бабушки и дедушки, можете быть, да. Вот, вы – это и профессионал у себя на работе, вы – и Служащие, и всё это вы в одном лице. И всё, всё, что мы делаем, у нас всё взаимосвязано.

Итак, возжигаясь 33-м Синтезом и формой Ипостаси 33-го Синтеза, физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал в 262080-ю Иерархическую Цельность. 

Становимся в зале пред Аватарами, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия преображения каждого из нас и синтеза нас командно стяжанием и обновлением четырёх зданий четырёх Метагалактик одновременно и в синтезе их в явлении коллективного Служебного здания ИВДИВО Нур-Султан. 

Для присутствующих из других подразделений, если вы не стяжали, вы сейчас на командном потенциале, вы можете стяжать условия, но эту практику переделать вместе с командой.

И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 262145-й Иерархической Цельности, проникаемся его Огнём и Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 262145-ю Иерархическую Цельность. Становимся, Однородным Метагалактическим Синтезом заполненные, пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим условия преображения командных Служебных зданий каждому из нас и синтезу нас на явление четырёх Служебных зданий подразделения Нур-Султан четырьмя Метагалактиками соответственно и в синтезе их. 

И возжигаемся в Отце прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенцией каждого из нас, одеваясь в форму по Должностной Компетенции - Аватары, Владыки, Учителя, Ипостаси, кто есть. 

Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца фиксацией каждым из нас и нами коллективных Служебных зданий подразделений соответствующего вида материи Метагалактики - вида материи и синтеза её. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем друг другу Специальный Огонь Отца ракурсом Должностной Компетенции, чтобы между нами сложился Однородный Синтез этого здания ракурсом Должностных Компетенций. 

То есть, эманируем каждому, кто здесь из команды Нур-Султана присутствует, и также точно принимаем Огонь и Синтез Отца от каждого, не личностный огонь и синтез, а Отец нами продолжается, и вот Огонь Отца нужно принять от каждого. Только в этих условиях проникновенности Огнём и Синтезом, когда он пересекается между нами, рождается командный Огонь и стяжание идёт командой, а, значит, с этим командным Огнём и средой командного Огня, вот пока я говорила, Огонь объединял нас, это Специальный Огонь будущих четырёх зданий. Есть. Дружненько взялись.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом:

- мы стяжаем каждому Служащему ИВДИВО Нур-Султан фиксацию соответствующего явления Метагалактики,
- и стяжаем каждому из нас фиксацию 262038-й Иерархической Цельности Должностной Компетенцией, 
- принимаем этот Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Служения,

- и преображаем Ядро Служения каждого из нас вместе с формой, вместе с Нитью Синтеза, 
- преображаем ИВДИВО Компетентного — одна из оболочек ИВДИВО каждого.
Преображаясь на явление Служения в 262038-й Иерархической Цельности, мы переходим в 262038‑ю Иерархическую Цельность в специально отведённое место, оно довольно пространное, пространство огромное, не менее 10 километров там отводится, это природное пространство. 

Командой группируемся, становимся на поляне, рядом с нами Кут Хуми и Фаинь.

И, эманируя Огонь и Синтез здания, стяжаем Творение здания ИВДИВО Нур-Султан 
в 262038-й Иерархической Цельности по типовому проекту: 256 этажей, периметр 1024 на 1024 метра, по центру здания — Столп с Нитью Синтеза. Возжигаются этажи в том количестве, сколько Служащих, я знаю, у вас — за 150, 155, по-моему, Нур-Султан, правильно? Неважно сколько сейчас, за 150. 

Шестьдесят четыре верхних этажа — для Аватар-Ипостасей, это их этажи, туда мы тоже можем выходить. 
Зал Изначально Вышестоящего Отца — минимум высотой 512 метров, чуть-чуть изогнутая крыша вот в восточном стиле, то есть архитектура очень интересная, она немножко поменялась. Современное здание, очень много стекла по периметру, там особый вид стекла. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Творение и включение Куба Творения здания ИВДИВО Нур-Султан в Истинной Метагалактике Физическим Миром на явление 65536-ричного Куба Творения здания (пауза). 

И возжигаемся Кубом Творения, расходимся по этажам, номер этажа – это номер Аватаров Синтеза из 256, и эманируем Должностной Огонь на этаж, активируем, возжигая здание и Куб Творения его. 
Одновременно идёт фиксация Иерархии в вас, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яна Стафии Истинной Метагалактики Физическим Миром. Есть. 

И, утверждаясь этим зданием, снова выходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу и переходим в 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 3-й Метагалактики. 

Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждого из нас и синтеза нас на явление Служебного или Огня Должностной Компетенции явлением 3-й Метагалактики с акцентом на индивидуальный рост, развитие и подготовки. 

И, синтезируясь Должностной Компетенцией с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Должностной Компетенции явлением фиксации Служения 262038-й Изначально Вышестоящей Цельности командно, преображаемся. 

Стяжаем Специальный Огонь 2-го здания подразделения Нур-Султана в 262038-й Изначально Вышестоящей Цельности.

И командой снова переходим в отведённое нам место в этой Изначально Вышестоящей Цельности и, объединяясь командно Огнём здания, стяжаем Творение 256-этажного здания ИВДИВО Нур-Султан в явлении 262038-й Изначально Вышестоящей Цельности Служением нами и разворачиваемся. 

Здание сотворено, у Отца это мгновенно происходит. В этом здании становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца над 256-м этажом, верх 512 метров, смотрим, километр в периметре, вниз уходит Столп с Нитью Синтеза здания подразделения, и окружающая территория, вам ещё её нужно будет благоустраивать. Есть.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца активацию Куба Творения этого здания. Есть.

Далее, снова переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ю Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся Ядром Служащего, Ядром Должностной Компетенции с Изначально Вышестоящим Отцом. 

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Служения командно и индивидуально явлением 2-й Изначально Вышестоящей Метагалактики с развёртыванием подразделения Нур-Султан в 65430-й Высокой Цельности. 

И стяжаем 65430-высоко-цельный Синтез каждому из нас, как Служащему, ракурсом Должностной Компетенции, возжигаемся и преображаемся. 

И далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Однородный Цельный Синтез нового здания по типовому проекту и переходим в 65430-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Фиксируемся командно на отведённой территории нам, и всей командой просим у Отца Творение 3-го здания подразделения каждому из нас и синтезу нас по типовому проекту, фиксируясь при этом в зале Изначально Вышестоящего Отца всей командой над 256-м этажом, это километр над поверхностью земли, это очень высоко, и полкилометра вверх — купол здания. И здесь же, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем включение и активацию Куба Творения этого здания каждому из нас и синтезу нас, в целом командой. Есть. 

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в его зал в 16278-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, это Синтезный Мир Метагалактики Фа. 

Стяжаем растворение здания в 16278-й Высокой Цельности и стяжаем фиксацию и Творение 4-го здания в Высоких Цельных Реальностях каждому из нас и синтезу нас командно по типовому проекту.

И, возжигаясь Должностной Компетенцией синтезом четырёх ракурсов, ракурсом Метагалактики Фа, у нас было стяжание, мы стяжаем Однородный Синтез здания Метагалактики Фа Синтезным Миром.

И переходим в 16278-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Разворачиваемся на отведённой территории и стяжаем по типовому проекту 256-этажное здание с залом Изначально Вышестоящего Отца и с Кубом Творения. 

Если вы ощущаете, то Метагалактика Фа после всех стяжаний становится маленькой для нас. Есть такое проживание? Тесной и маленькой, особенно если у вас есть все Абсолюты, это чётко проживается. Вот. Молодцы. 

Стяжаем Творение этого здания, пока я говорила, оно разворачивалось. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца, хотя здание по размерам то же самое — 1024 метра одна сторона здания. 

Эманируем Огонь Служения, Синтез Служения по Должностной Компетенции, и вместе с Отцом включаем, раскручиваем Куб Творения в этом здании, и включаемся сами в Творение данным Кубом Творения. 

А теперь переходим в вершинное здание в 262038-ю Иерархическую Цельность, также мгновенно, нелинейно, из зала Отца в зал Отца, переключаемся качеством огня, разворачиваемся там. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Однородный Синтез Должностной Компетенции выразимостью четырьмя Метагалактиками и Однородным Синтезом четырёх Метагалактик, стяжённых ранее. 

И, проникаясь всем стяжённым, стяжаем Синтез четырёх зданий, четырёх Кубов Творения Однородным Синтезом Должностной Компетенции и четырёх Метагалактик одновременно.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, здесь, в зале Отца, в вашем здании ИВДИВО Нур-Султан, мы эманируем Огонь здания подразделения в ИВДИВО в целом, встраиваясь в ИВДИВО, в ИВДИВО Нур-Султан, в 262038-ю Иерархическую Цельность, в 262038-ю Изначально Вышестоящую Цельность, в 65430-ю Высокую Цельность и в 16278-ю Высокую Цельную Реальность одномоментно. Вот нужно себя приучить сразу по четырём Метагалактикам эманировать.

И, продолжая эманировать, заполняем полностью этим новым четверичным Огнём оболочку, среду ИВДИВО Нур-Султан четырьмя фиксациями и фиксируем на территорию подразделения, я так понимаю, территорию Казахстана, да, за исключением других подразделений. Вот чётко на территорию подразделения фиксируем этот четверичный Однородный Синтез, как Служения каждого из нас, так и подразделений, вот зданий подразделений. И направляем теперь Огонь нового подразделения, обновлённого подразделения Человечеству, территории, в среду человеческую, не людям, а в среду направляем. 

И, проникаясь всем, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение нас по Должностной Компетенции зданиями, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за взаимодействие с нами и поддержку.

Возвращаемся в Физическую Реальность. 

И, внешне продолжая эманировать, выходим из практики.

Первый день 2 часть

ПРАКТИКА 4.
Стяжание Части Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра Синтеза Части Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца, 262144 Оболочки Части, 4096 Систем Части - ДНК Ядра Движения, 4096 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Части и 4096 Эталонных Частностей Части. Стяжание Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Часть Метагалактическое Движение. Насыщение Ядер Части Метагалактическое Движение двумя 16-рицами Фундаментальности Материи Метагалактической. Стяжание Печати фиксации Части Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца
(01:55:38 – 02:12:16)

Итак, мы возжигаемся, 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 33-го Синтеза. 

Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-й Высокой Цельности, проникаемся физически, насыщаемся Огнём и Синтезом Кут Хуми и Фаинь, 33-м Синтезом.

И, переключаясь по огню, переходим в зал ИВДИВО и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваясь на них. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Метагалактическую Частность, одновременно Метагалактическую Часть Метагалактическое Движение, стяжаем на это условия. 

Проникаемся Магнитным Синтезом и поддержкой Кут Хуми и Фаинь и вместе с ним переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 65537-ю Высокую Цельность, разворачиваемся пред Отцом, настраиваемся на него.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца о Творении каждому из нас Метагалактического Движения как Части. Сначала Часть, потом Частность, помните этот закон.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся им, стяжая, заполняемся, синтезируемся, усваиваем.
Стяжаем собственно Часть Метагалактическое Движение.

Стяжаем Ядро Синтеза Части Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируя Синтез Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем 262144 Оболочки Части, возжигаемся ими.

Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 4096 Синтезов, 4096 Ядер Синтеза, 4096 Эталонных Систем Части Метагалактическое Движение - Ядро ДНК Движения, возжигаемся, преображаемся.

Далее, синтезируясь Отцом, стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Метагалактического Движения, насыщая репликациями Эталонов каждую Систему 4096-ю Аппаратами, возжигаемся.

И далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Частностей собственно Движения или Метагалактическое Движение, по названию Части совпадают, и репликационно каждую Систему заполняем 4096 Движениями. 
Здесь мы стяжаем от Отца, не с Реальностей Метагалактики, а от Отца, насыщаемся его Движениями, заполняя Аппараты, и Системы, и саму Часть.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельность Части Метагалактическое Движение и просим Отца включить Жизнедеятельность в эту Часть, и стяжаем Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца в эту Часть, возжигаясь ею, Огонь Жизни Метагалактическим Движением.

И далее, возжигаясь этой Частью, она становится из сферической, больше приближаясь по форме к нашим телам, начинает облекать наше Тело Ипостасное, стоящее пред Отцом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в развитие этой Части мы насыщаем все Ядра Части и Ядра каждого из нас в целом 16 Фундаментальностями Материи Метагалактической - от Огня до Вещества. 

И стяжаем насыщение Метагалактического Движения Огнём, Духом, Светом, Энергией, Субъядерностью, Формой, Содержанием, Полем, Временем, Пространством, Скоростью, Мерностью, Воссоединённостью, Самоорганизацией, Эманациями и Веществом. И, проникаясь 16 Фундаментальностями, вспыхиваем в развитии этой Частью.

И далее, усиливая наш Синтез с Отцом, углубляя его, мы стяжаем вторую 16-рицу Фундаментальностей, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Правила Движения, Метод, Принцип, Начало, Аскиому, Императив, Закон, Стандарт, Меру, Знания Движения, далее стяжаем Константы Движения, Красоту Движения, стяжаем далее Окскость Движения, Истинность Движения Изначально Вышестоящего Отца, Сверхпассионарность Движения и Ивдивость Движения. 

И возжигаемся второй 16-рицей Фундаментальности Движения, вспыхивая в целом 32-рицей Фундаментальности Движения Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И, возжигаясь синтезом всех наших Частей ракурсом Ипостасного Тела со стяжённой Частью Метагалактическое Движение, разворачиваемся цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом, впитывая Метагалактическое Движение со всеми стяжаниями в тело каждого из нас. 

Попробуйте или прожить, или ощутить, или сами совершить Метагалактическое Движение с учётом 32 Фундаментальностей или проживите определённость этими Фундаментальностями качества Метагалактического Движения. 

Попробуйте слово сказать вслух пред Отцом. У слова есть движение? Да. Чем оно определяется? Вот этой 32-рицей, если её недостаточно – слово не скажете, если достаточно – скажете слово. Как? Зависит от качества Фундаментальности. Пробуйте, попросите что-то у Отца, попросите развития Движения. Движения бывают в вас и движения бывают вами, у вашего бизнеса, подсказываю кому-то, чего-то ещё вам нужного, чего нет. Движения в вас – это качества, свойства, любые, которые вы посчитаете необходимыми. Вот личная просьба к Отцу о развития в вас Движениями (пауза).

И, возжигаясь всем стяжённым от Отца Огнём и Синтезом всего стяжённого, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пламя Отца и всей материей своей входим в Пламя Отца, открываясь ему. 
Вот в Пламени, главное, открыться, дальше, оно всё само делает. Открывайтесь Метагалактическому Движению, то есть Огню, который уже в вас, и вся ваша материя переключается на глубину Метагалактического Движения, все тела переключаются тотально и цельно. Пламя вас теребит, раскрепощает.

Если чувствуете в теле где-то там зажим на физике или в зале пред Отцом, на физике тоже важно, силой мысли направляете Пламя туда и открываетесь этим местом, прямо в буквальном смысле. 
Движение здоровья у кого-то в голове, не у одного здесь сейчас сидит, это тоже сюда относится. Чтобы впитать Огонь здоровья – необходимо раскрыться этому Движению Огня.

И проникаемся Метагалактической Частью в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, Метагалактическим Движением, создавая эффект Метагалактического Движения, неповторимый у каждого из нас, ну, как минимум, на всю Метагалактику Фа, 32 Фундаментальности – это много. 

Вообразите, что вы живёте Метагалактикой, это ж, на самом деле, не такая большая сфера по сравнению с четырьмя Метагалактиками. Можно сказать, волну Движения своего создавайте эманациями, телесным движением, чем угодно, как получится, да, хоть дыханием, но на всю Метагалактику, включая в это движение, охватывая им Метагалактическую Материю, вот это важно. 
Это очень мощная Частность, мы сейчас её разрабатываем соответствующей Частью. Без Части Метагалактическое Движение Частность очень сложно у нас формируется, в вас формируется. Это пока здесь были паузы, пока я говорила, вы устаивались всей своей материей в принятии Метагалактического Движения, а кое-то уже в организации Метагалактического Движения собою в Огне, вот, молодцы.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, получая собственно Печать фиксации Метагалактического Движения каждому из нас, кому-то в Хум в центре груди, кому-то в Хум в центре головного мозга. Есть. 

И, проникаясь этим Синтезом Отца, эманируем Огонь Метагалактического Движения или можно даже все 16 Фундаментальностей в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь Метагалактического Движения в ИВДИВО Нур-Султан, в 262038-ю Иерархическую Цельность, в Изначально Вышестоящую Цельность, в 65430-ю Высокую Цельность и в 16278-ю Высокую Цельную Реальность. Я выучила. Эманируем Огонь Метагалактического Движения в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию подразделения, концентрируя его здесь.

И, проникаясь всем стяжённом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за Творение нас, за помощь нам.

Возвращаемся в Физическую Реальность.

И выходим из практики.

ПРАКТИКА 5.
Преображение Огнём Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Плана Творения Могущественного Человека.
Стяжание Воли Могущества и Меча Могущества Учителя Синтеза
(02:24:28 – 02:34:39)

Итак, мы возжигаемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Учителя 33-го Синтеза. 

Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал ИВДИВО - в зал Кут Хуми и Фаинь в 65472-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваясь на них, синтезируемся с ними… простите, Высокую Цельность, 2-ю Метагалактику, в Синтезный мир 2-й Метагалактики идём.

Настраиваемся на Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия вникновения, насыщения концентрацией, а также применения и роста каждого из нас и синтеза нас Огнём Могущества.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в его зал в 65537-ю Высокую Цельность, становимся пред ним, настраиваемся. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас и синтезу нас Огонь Могущества Изначально Вышестоящего Отца.

Ваша задача – раскрыться и принять тот Огонь, которым нас наделяет Отец. Это Огонь не для того, чтобы узнать, насколько Отец могущественен, это тоже можно прожить, а для того, чтобы его Могущество вошло в нас (пауза). 
И вначале, если даже ничего не проживается, это как правило, мы просто проникаемся этим Огнём, доверяя Отцу, никакие выводы не делая и даже не стремясь прожить, пока концентрация Огня не достигнет пика - для каждого из нас это по-разному, вот когда не наступит соестественная эманация. Эманация как раз возникает при превышении концентрации Огня в нас по отношению к залу Отца.

И, концентрируя собою Огонь Могущества, мы стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем 16384 варианта Могущества Частями, Системами, Аппаратами, Частностями эталонно. Возжигаемся, проникаемся.

Стяжаем столько же вариантов Могущества Правами Созидания, Началами Творения, Синтезностями Любви и так далее до Изначально Вышестоящего Синтеза ‑ восемь позиций по 2048 вариантов, ещё 16384 варианта Могущества. И вспыхиваем Могуществом Изначально Вышестоящего Отца в нас, как Человека, возжигаемся им.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Могущественного Человека каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, принимая этот План Творения.

И, преображаясь Могуществом Отца, здесь же в этой практике, попробуйте сложить чёткую позицию каждого из нас: «Я в синтезе с Отцом могу всё, чем меня наделяет Отец». Это вот эффект этого Огня.

И постарайтесь выйти из разобщённого явления Отца, когда «Я Могу» определяется только по нашим возможностям, «Я Могу Отцом гораздо больше, даже то, во что не верится, и даже не воспринимается, Отец видит дальше». Преград на пути нет, но путь должен быть мудрым, без разрушений лишних. Сложили? Меняется состояние «Я Могу»?

Вот это «Я Могу» Могущества вмещается после Пламени Отца лучше.

А теперь, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Могущества каждому из нас и синтезу нас, проникаемся Отцом. 
А Воля – это уже конкретика действий Могуществом Отца.

И, стяжаем каждому из нас Волю Могущества Учителя Синтеза. Вспыхиваем Учителем Синтеза каждый. Это помимо человеческого Могущества.

И, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем Меч Могущества Учителя Синтеза каждому из нас.

Меч зависает перед нами. Меч – это концентрированная Воля. В правой руке, горизонтально вытянутой вперёд, вот этой правой рукой берём рукоятку Меча, Меч вертикально вверх стоит. Заряд Могущества от Меча по руке заполняет всё тело, возжигаемся. 

И теперь фиксируем Меч в позвоночнике, как положено: рукоятка в копчике, остриё Меча или в основании черепа, или над макушкой выглядывает - и так, и так можно. Прокрутите Меч вокруг вертикальной оси, это метод активации Могущества. 

Меч вертикально по позвоночнику вращается вокруг своей вертикальной оси, вот так вот. Только он не сдвигаем с места, но в целом вращается вокруг центровки своей, и этим идёт активация той Воли, которую являет Меч, в данном случае Меч Могущества Учителя Синтеза.
Вы попробуйте перед Советами, перед серьёзными работами активировать его, у вас больше будет получаться.

И, усваивая этот Меч, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца утвердить всё стяжённое в этой практике. 

И, проникаясь Отцом, эманируем Огонь Могущества Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Нур-Султан и в подразделения других Служащих, здесь присутствующих, четырьмя Метагалактиками, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И окутываем Огнём Могущества Отца физически Планету Земля.

И далее, синтезируясь с Отцом, мы синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную учёбу каждому из нас и синтезу нас. Оставляем свои вышестоящие тела, направляя в зал Кут Хуми Фаинь, не в зале Отца, а в зал Кут Хуми и Фаинь.

Благодарим за эту практику Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаясь физичностью в Физическую Реальность, выходим из практики.

Второй день 1 часть

ПРАКТИКА 6. 
Преображение на явление восьми видов Реализаций в развитии Могущества Явления Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжание Плана Творения каждому из нас 8-рично. Стяжание Могущества Изначально Вышестоящего Отца у Аватар-Ипостаси Человек Плана Творения. Стяжание Человека Плана Творения 

(01:29:06 – 01:52:01)

Итак, мы возжигаемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 33-го Синтеза. 

Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, углубляя… а, форму Учителя Синтеза, я ошиблась, возжигаем, Учитель 33-го Синтеза, углубляя явление формы Учителя 33-го Синтеза Огнём 33-го Синтеза в синтезе с Кут Хуми Фаинь. 
Подумайте, это как сделать. Каждый из нас Есмь Учитель Синтеза, 33-го только Синтеза Отца. Каждый из нас сейчас вот в аудитории должен развернуть пахтанье 33-го Синтеза, ну, хотя бы эманации впитывания этого 33-го Синтеза, чтобы его Движение было, вы и управители, и руководители этого 33-го Синтеза, распорядители его в прямом выражении Отца Изначально Вышестоящего, в прямом выражении Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, как выразители Отца также. И вот они нас ведут как Аватары этим Синтезом Отца, а мы применяемся, распоряжаемся, как Учителя здесь. Сложите в себе это состояние, не бойтесь — это новое состояние, его нужно нарабатывать, его нужно качественнее, чётче отстроить в себе. Вам это поможет быть Учителем Синтеза вообще вот, даже по жизни. 

И переходим, возжигаясь 33-м Синтезом, в зал ИВДИВО в 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Это Синтезный Мир 3-й Метагалактики. 

Настраиваясь на них, синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждому из нас и синтезу нас на явление восьми видов Реализаций в развитии Могущества Явления Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности, мы переходим в его зал, заполняясь Огнём Отца, преображаясь и концентрируя этот Огонь.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом каждый и в синтезе нас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца преображения 1-м Синтезом Ипостасного круга Синтеза на явление 8-ричной Реализации Могущества каждым из нас и синтезом нас от Человека до Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8 Ядер Синтеза, впитывая их сразу в себя. 

Мы сейчас вот такой метод применим: сразу 8 Ядер Синтеза впитываете. В каждое Ядро Отец записывает Синтез или Человека, или Посвящённого, или Служащего и так до Отца. 
Вот сразу восемью Синтезами вспыхивая, начинаем выявлять по очереди и разворачивать:

Синтез Человека Могуществом Изначально Вышестоящего Отца в нас.

Внимание, выявляем, вовне эманируя Синтез Человека, когда из глубины Ядер всех Ядер в нас проявляется Могущество Отца и движет нас. Сейчас это очень хорошо сделать, очень удобная ситуация измениться. Если впервые это достигаем, замечательно, всё равно делаем. 

И вот проживайте, пожалуйста, из всего сказанного Могущество Человека, вспоминая его специфику. В том числе специфика Человека в том, что он может расти в Отца, и достоинство Человека вырастает в нас во всём. И достоинство не в том, чтобы там преобладать в чём то, а в том, что вести и развивать нужно и семью, и бизнес, и профессию свою и какие-то служебные проявления в вас. Есть.

Далее, глубже синтезируясь с Отцом, возжигаясь 2-м Ядром Синтеза, мы эманируем собою Синтез Посвящённого Могуществом Отца. 

И Могущество Отца проявляет в нас Посвящённость и позволяет нам выразиться эманациями Посвящённого. 
Напоминаю, Посвящённый — тот, кто объективно познаёт окружающую материю. 
И эманируем Могущество Отца Синтезом Посвящённого могущественно, как Отец нас ведёт, эманируем и проявляем Посвящённого каждым из нас, когда я могу объективно внимать, познавать материю. Вот это состояние должны проявить сейчас. Вот, молодцы! Смелее.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая 3-м Ядром Синтеза Служащего, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Могущество Служащего каждому из нас и синтезу нас. 

«Я Могу служить Отцу», «Я Могу организовывать материю, созидать её» - достигайте этого Могущества. Масштабы у всех разные, темы у всех разные, сейчас о них думать не стоит. Главное, что, в принципе, «Я Могу Отцом служить, созидать». Вот, молодцы! 

Дальше. И возжигаемся 4-м Ядром Синтеза Ипостаси и возжигаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, выражая Ипостасность Могуществом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, когда изнутри у нас зреет и рождается Могущество ипостасить Отцу, то есть, объединяясь вместе с ним, сотворять материю. 

И для каждого без исключения Отец сейчас включает эти Огни и Синтезы, попробуйте обязательно это исполнить. У вас не сразу может по жизни получиться вне этой практики, а в этой практике всем дано Могущество Ипостаси, даётся свыше не вашими возможностями, а возможностями Отца в вас это даётся. 
«Отец может всё», помните? Если первый пункт забыли, то пункт два: смотри в пункт первый: «Отец может всё». А, значит, мы Отцом можем всё. Проживите в себе это Могущество. Молодцы! Изменить себя может каждый, Отцом если — обязательно получится. Есть, взяли.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 5-м Ядром Синтеза Учителя, не Учителя Синтеза, а, просто, Учителя, в принципе, Учителя.

И являем Могущество Учителя собою, где, являя Отца собою, «Я Могу людей объединить Отцом собою», «Я Могу передать вовне от Отца что-то, где я и Отец, стирается грань Учителя между мной и Отцом, и Отец мною является Человечеству». Кстати, в этом принцип Ока, им Отец является. 
И являем Могущество Учителя каждым из нас. Есть, взяли. 
Вот без стеснения, отрывайтесь по полной, никаких границ здесь, вот чем больше вы явите Могущество Учителя, тем глубже будут изменения по жизни в хорошую сторону, у Отца только в хорошую сторону бывает.

Далее, возжигаемся 6-м Ядром Синтеза Владыки Синтеза или Синтезом Владыки возжигаемся.

И являем собою Могущество Владык, когда мы переключаемся на владение тем, что мы уже имеем в продолжение выражения Отца.

И каждый проявляется Владыкой, ну, как минимум, своей жизни, своего накопленного огня и синтеза. Владыка — это управитель и развивающий то, что есть, дальше, то есть Владетель. Владыка Жизни, Владыка Ядер Синтеза, Владыка Частей, Владыка всего во всём, что у нас есть. 
И каждый из нас являет Могущество Владыки, где вы полномочны это развивать, всё, что имеете. Имеете вы немало, кстати, жаловаться грех, вас Отец ведёт, развивает. Проживайте, это совсем новое состояние Владыки — Могущество Владыки.

И далее, углубляя Синтез с Отцом, мы возжигаемся 7-м Ядром Аватара.

Найдите это состояние, прямой выразитель Воли Отца — Аватар. Куда аж Отец пошлёт, то Аватары делают с радостью — это Аватары.

А теперь по-аватарски синтезируйтесь с Изначально Вышестоящим Отцом ещё глубже, проникайтесь его Аватарскостью, способностью управлять Делом, творить новое. Аватар всегда только впервые творит материю.

И возжигаемся, являем Могущество Аватара собою, Аватара своей жизни, как минимум. На самом деле, это заложено в человеке его природой, если внимательно присмотреться. Человек своей свободой собственно и аватарит. И это было и раньше дано, значит, Отец изначально заложил Человека, подобного себе. Могущество Аватара – «с Отцом я Могу всё». Есть. Молодцы.

И, синтезируясь с Отцом, возжигаемся 8-м Ядром Синтеза Отца в каждом из нас и являем Отцовскость собою. «Отца» — я не могу сказать, а вот «Отцовскость», как отдельное качество и свойство, запросто, где ещё выше Аватара есть собственно источник, определитель, управитель нашей жизни. И вот когда мы делаем выбор «а куда мы живём» — вот здесь вот у нас Отцовскость должна звучать со всей ответственностью, глубиной, возможностями и так далее.

И возжигаемся, вспыхивая Могуществом Отцовскости и Могуществом Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 

И теперь 8 состояний эманируем друг другу, преображаясь ими, объединяясь ими в целое ‑ в команду явителей Отца на территории подразделения Нур-Султан. 
И вот на таких людей рассчитывает Отец, на таких Служащих, Учителей, Аватаров рассчитывает Отец, и вот с такими он работает. Он работает со всеми, но эффективнее с 8-ричным Человеком.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения каждому из нас 8-рично, стяжая План Творения Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца.

И, возжигаясь 8-ричным Могуществом, мы вмещаем План Творения каждого из нас, неповторимый каждому План Творения, преображаясь им. То есть чтобы наша судьба нас вела в направлении стяжённого, реализацией стяжённого, вот, это всё собирает и направляет План Творения, это очень важно.

И, проникаясь Планом Творения Отца 8-рично - от Человека до Отца, мы вспыхиваем 8-ричным Могуществом Человека в каждом из нас и в синтезе нас.

И вот так вырастает, выходя на План Творения, Человек Плана Творения. У Аватар-Ипостаси — это Человек, который по этому горизонту взращивается касаемо 33-го Синтеза.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Аватар-Ипостасью Человек Плана Творения и переходим в 262128-ю Изначально Вышестоящую Цельность в зал Аватар-Ипостаси Человек Плана Творения, становимся пред ним.

Синтезируясь с ним, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им и стяжаем каждому из нас Человека Плана Творения. 
Это вид Человека, который способен принять План Творения Отца и воплотить его, это вид Человека, который переключается постепенно на деятельность уже по этому Плану Творения, растя в следующего Человека Творящего Синтеза.

И, проникаясь Человеком Плана Творения, преображаясь им у Аватар-Ипостаси, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность, становимся пред Отцом.

Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим утвердить Творение Человека Плана Творения каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся им.

И эманируем Могущество Человека Плана Творения 8-рично в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь Человека Плана Творения и Могущество Человека Плана Творения в ИВДИВО Нур-Султан четырьмя Метагалактиками, развёртывая эманации, в подразделения иных Служащих, здесь присутствующих, эманируем, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию всего Казахстана, и на физику всей Планеты Земля эманируем Могущество Человека Плана Творения, 8-ричное Могущество Человека в целом.

И вот, если вы внимательно вживётесь, вот такое Могущество Отцом когда проявляется, отсекает любые нападки на Человека, любые условия, подавляющие Волю Человека, самостоятельность Человека, любые условия, не пускающие Человека в реализацию, в развитие, лишающие Человека смелости, это надо завершать на Планете. 
Вот этот Огонь отдавайте людям, чтобы люди учились быть Человеком с большой буквы, вот таким вот серьёзно-могущественным. Могущество минимально в том, что мы можем принять и реализовать План Творения Отца.

И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Человек Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в Физическую Реальность.

И выходим из практики.

ПРАКТИКА 7.
Стяжание четырёх Служебных частных здания в экополисах ИВДИВО Кут Хуми Фаинь в четырёх Метагалактиках, стяжание Прав владения зданиями и активации Кубов Творения в них
(02:06:42 – 02:19:05)

Итак, возжигаемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся формой Учителя 33-го Синтеза, возжигаемся 8-ричной Мощью выражения Отца собою, вам сейчас поможет эта Мощь в практике. 

И физически синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся их Огнём и Синтезом, концентрируя их Огонь и Синтез. И, переключаясь внутренне на действия, переходим в зал ИВДИВО в 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность, становимся пред Кут Хуми Фаинь

Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия, а также магнитную поддержку Синтезом стяжания и развёртывания четырёх частных Служебных зданий в четырёх Метагалактиках ‑ в экополисах Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в четырёх Метагалактиках. 

И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, усиливая Магнитный Синтез 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, то есть Я Есмь Кут Хуми, Я Есть Фаинь, каждый возожгите в себе. 

И, являя Кут Хуми Фаинь собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 262145-ю Иерархическую Цельность, становимся Высшим Метагалактическим Синтезом пред Отцом, синтезируемся с ним. 

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Специальный Огонь частного Служебного здания. 

Здания на время вашего Служения даются каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, окутываемся сферически этим Специальным Огнём. Этот Огонь будет у нас концентрироваться, держаться, пока мы не стяжаем четыре здания. 

Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем типовой проект этого здания каждому из нас, но он будет адаптироваться в нашем личном огне Служения, чуть-чуть будут изменения в нём, но названные признаки 16 этажей Творения – это будет у всех.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и при поддержке Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в 262080-ю Иерархическую Цельность, фиксируемся там Огнём Кут Хуми и Фаинь, мы сами там не можем стоять, на определённой территории. Нам отводят специальное место для группы, это невдалеке от здания Кут Хуми и Фаинь, его экополиса, но расстояние такое приличненькое, несколько километров, но прожить здание Кут Хуми Фаинь можно. 

И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, зависаем над площадочкой, начинаем эманировать и раскручивать Специальный Огонь здания вокруг себя.

И стяжаем у Отца Творение этого здания, материализацию его. Вот здание мгновенно проявляется, при этом это не избушка, вот у нас из головы нужно убрать эти ассоциации. Это здание огромное для частного или для личного здания, 64 на 64 метра, вообразите. Это гораздо больше, чем эта аудитория, гораздо, в несколько раз, в 6-8 раз длиннее сторона этого здания, вообразите, примерно вот. 

И начинаем с 1-го этажа по Столпу Отца подниматься вверх, в зал Отца. Становимся в зале Отца этого здания. В сторонке проявляете, просто мыслью, определяете письменный стол и кресло. 

Не перемещаясь на 15-й этаж, но утверждаете, что там становится кровать удобная с прикроватным столиком без ящиков, очень лёгкий вариант. Кровать – 2 на 2, так, чтобы вы могли вдоль и поперёк лежать, спать не под кроватью, а на кровати – это, по опыту, случается. 

Первый этаж, утверждаете – бытовой уголок, кухня, санузел. Есть такое. 

Вот и, обживайтесь – это лично ваш Дом в Истинной Метагалактике, сюда периодически нужно стараться выходить, но выйти сможете только по подготовке, но возжигаясь Служебным Огнём, можно выйти. 

Далее сквозь Реальность, сквозь материю Метагалактик, вместе с Кут Хуми Фаинь, выражая внутренне Отца, укутанные этим Специальным Огнём, переключаемся и переходим тут же в другой вид материи Изначально Вышестоящей Цельности, тоже 262080-ю, но это по фиксации 3-й Метагалактики.

Раскручиваем точно такое же 16-этажное здание с залом на вершине над 16-ю этажами и со всеми его атрибутами быта. И утверждайте вашу фиксацию Отцом в этом здании. 

Далее, синтезируясь отсюда с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим нас наделись Правами владения, развития двух этих зданий и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца активацию Кубов Творения нас Истинной Метагалактикой, Высокой Цельной Метагалактикой и включаемся в Творение Кубами Творения.

И далее дальше, ныряем вниз, вглубь в материю. Переходим вместе с Кут Хуми Фаинь в 65472‑ю Высокую Цельность 2-й Изначально Вышестоящей Метагалактики. 

В экополисе Кут Хуми, также недалеко от его здания, зависаем над площадкой, отведённой нашей группе, и, продолжая эманировать Огонь Специальный, выделенный для этих зданий, материализуем по типовому проекту 16-этажное здание со всеми вышеперечисленными атрибутами, становясь в зале Отца на вершине этого здания, охватывая его собою, как владелец этого здания. И отсюда, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Права владения этим зданием и просим Отца включить Куб Творения этого здания в Творение нас. Есть.

И далее, мы переключаемся, просто вот, раз, переключаемся на Метагалактику Фа. Вместе с Кут Хуми и Фаинь разворачиваемся в Метагалактике Фа в 16320-й Высокой Цельной Реальности. 

Разворачиваем эманации Специального Огня здания и также материализуем 16-этажное здание с Кубом Творения, со всеми атрибутами его вокруг нас, становясь в зале Отца над 16-ю этажами. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Права владения этим зданием и стяжаем активацию Куба Творения Метагалактикой Фа каждому из нас и синтезу нас. 

И уже этим Синтезом насыщаясь, вот становясь в Столпе этих четырёх Служебных частных зданий:

- эманируйте сразу по всем четырём зданиям Однородный Синтез четырёх Метагалактик, стяжённый вчера, 
- эманируйте все ваши стяжания 33-м Синтезом, сегодня была неплохая тема – 8-рица Могущества, 

- насыщайте здания Жизнью Служащего, Служащего Учителя Синтеза.

И просим Изначально Вышестоящего Отца Творения Учителя Синтеза каждому из нас, если есть Владыки Синтеза, то вы уже только Владыки Синтеза, этими четырьмя частными Служебными зданиями, как минимум, а что ещё вы попросите – это уже сами, чтобы вам сотворил Отец Кубами Творения. 

И замечайте по жизни условия, в которых вы должны переключиться и что-то исполнить, будут вам подтягиваться, и этим вы будете расти, в том числе вот этими всеми просьбами, заявками о Творении. Есть. 

И далее, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в 262145-ю Иерархическую Цельность. Синтезируемся пред Отцом, стяжаем утверждение владения четырьмя зданиями и активацию Кубов Творения. 

Благодарим Отца за Творение нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в Физическую Реальность.

И выходим из практики.

ПРАКТИКА 8.
Стяжание прямого Огня Правила Изначально Вышестоящего Отца. 
Преображение каждого из нас эталонно Фундаментальностью Правила Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание пакетов Эталонных Правил жизни и бытия восьми Реализаций каждому из нас.
Стяжание 32 пакетов Эталонных Правил 32 Организаций ИВДИВО
(03:03:04 – 03:14:04)

Итак, мы возжигаемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 33-го Синтеза.

Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, настраиваясь на них. И, концентрируя их Огонь и Синтез, переходим в зал ИВДИВО в 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца:

- и стяжаем условия вникновения, усвоения Огня и Синтеза Правила Изначально Вышестоящего Отца как Фундаментальности. Всё, что мы говорили, это было описание Фундаментальности Правила, 
- и собственно стяжание самой Фундаментальности Правила Изначально Вышестоящего Отца, понятно, это в эталонном виде, 
- а также стяжаем условия вхождения в Правила Ивдивной Жизни, Ивдивной Реализации каждому из нас и синтезу нас.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. 

Настраиваясь на Отца, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждому из нас и синтеза нас Эталонным Правилом Изначально Вышестоящего Отца. 

И, настраиваясь на Отца, стяжаем прямой Огонь Правила Отца.

Вот вникните и попробуйте прожить, как Отец эманирует Правило и какую-то ситуационную обстановку или просто среду, состояние складывает в нас и вокруг нас, причём Правило внутренне вначале проникается, нужно сначала внутри себя устроиться по этим Правилам, тогда ты сможешь вовне материю организовать. 

И мы внутрь себя, в каждое Ядро принимаем Правила Изначально Вышестоящего Отца. И вот здесь настройте себя на полное принятие Правила Отца, потому что здесь высочайшая и целесообразность, и этика действия здесь есть у Отца. То есть мы в первоисточнике здесь выявляем Правила для нас из Правил Отца. 

Если проживаете в себе состояние, знаете, вот, что-то типа «баба Яга против», непонятно почему, вот сжигайте это состояние сейчас пред Отцом. Это вот тот единственный источник Правил у Отца именно, где для нас всё эталонно, у Отца и у Матери, всё остальное можно рассматривать.

И, проникаясь Огнём и Синтезом Правила Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем эталонно Фундаментальность Правила каждому из нас и организуемся синтезно, огненно, материально Эталонным Правилом Изначально Вышестоящего Отца.
И это Правило будет определять любые все Правила наши личные, нижестоящие, где любой огонь, Фундаментальность – это 8-й горизонт из 16-ти состояний материи, там, где Стандарты. И во все наши Стандарты Синтеза, записанные в нашей материи, включается обязательно Фундаментальность Правила. Преображаемся, реорганизуемся Эталонным Правилом Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь восемью Ядрами Синтеза восьми Реализаций от Человека до Отца, мы: 

стяжаем пакеты Эталонных Правил жизни и бытия Человека, возжигаемся; 

стяжаем у Отца Эталонные Правила жизни и бытия Посвящённого, Жизни и всё, что выше Реализации, там, Репликация, Служение и Созидание идёт с Творением – это всё к бытию будет относиться;

стяжаем пакет Эталонных Правил жизни и бытия Служащего; 

стяжаем пакет Эталонных Правил жизни и бытия Ипостаси; 

стяжаем пакет Эталонных Правил жизни и бытия Учителя, они записываются в наши Стандарты и Синтез, преображая нас, нам легче будет распознавать;

стяжаем пакет Эталонных Правил жизни и бытия Владыки;

стяжаем пакет Эталонных Правил жизни и бытия Аватара;

стяжаем пакет Эталонных Правил жизни и бытия Отца каждому из нас, синтезу нас.

И, вспыхивая Эталонностью Правил, мы стяжаем иерархизацию и различение этих Правил для каждой Реализации. 

Ибо, жить Правилами Человека Ипостаси непозволительно, у Ипостаси эти Правила иные. Жить Правилами Человека Учителю тоже непозволительно. А вот Человеку жить Правилами Учителя позволительно, это его развивает, вышестоящее развивает нижестоящее. 

И, проникаясь всем стяжённым, входя в курс Ипостаси 33-м Синтезом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца знакомство с Организациями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим Отца наделить нас пакетом Эталонных Правил в организации нашей деятельности 32-рично, соответственно, по Образу и Подобию Отцу, то есть 32 Организации в ИВДИВО у каждого, по этому принципу идём.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 пакета Эталонных Правил Организаций 32 Организаций ИВДИВО. 

И, вспыхивая Эталонными Правилами 32 пакетами, разворачиваясь ими, мы стяжаем условия постепенного взрастания 32-ричной Организации в материи в Доме у Отца каждому из нас и синтезу нас, и в организации ИВДИВО каждого в том числе. И, проникаясь всем стяжённым, возжигаемся усвоенными Правилами.

И эманируем в синтезе с Отцом Правила Огнём и Синтезом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем Огонь Правил в ИВДИВО Нур-Султан четырьмя Метагалактиками, эманируем Огонь Правил в подразделения служащих, здесь присутствующих, и эманируем собою Огонь Правил Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И также Огонь Правил Отца разворачиваем на территорию Казахстана, уплотняя её этим Огнём, насыщая её этим Огнём. И далее, укутываем Огнём Правил всю Планету Земля физично, направляя Правила Отца каждому Человеку и всему Человечеству.

И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в Физическую Реальность.

И выходим из практики. 

Второй день 2 часть

ПРАКТИКА 9.
Преображение 97-й Частью Бинарическая Метагалактика Правила Изначально Вышестоящего Отца. Преображение явлением Бинарического Тела в Творении Отцом-Матерью в Магнитном Синтезе их ‑ Синтезом Бинарического Тела Отца и 33-м видом материи Матери цельно. Стяжание в Бинарическое Тело 256 Эталонных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, стяжание четырёх Мировых состояний и 16-ти Эволюционных векторов развития каждому из нас.
Стяжание Бинарическим Телом 33-го вида Микрокосма каждому из нас и организации Микрокосма ракурсом Метагалактики Фа. 
Стяжание Жизни Бинарического Тела вместе с Частью, стяжание Животворящего Огня ИВО. Стяжание Плана Творения Бинарического Тела вместе с соответствующей Частью, вмещение Печати Синтеза Отца Бинарического Тела Человека Метагалактики

 (00:49:07 – 01:06:44)

Итак, мы возжигаемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 33-го Синтеза. 

Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, концентрируя их Огонь и Синтез, переходим в зал ИВДИВО в 262080-ю Иерархическую Цельность. Идём в Физический мир 4-й Метагалактики. И, проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, становясь пред ними, настраиваемся на них, синтезируемся с ними. 

Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжаем условия преображения каждого из нас и синтеза нас Частью Бинарическая Метагалактика, а также стяжаем условия стяжания Творения нам Бинарического Тела 33-м видом материи.

И, проникаясь поддержкой Кут Хуми Фаинь каждого из нас в Магнитном Синтезе 33-м Синтезом Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся его Огнём и Синтезом и переходим в его зал в 262145-ю Иерархическую Цельность, становясь пред Отцом иерархически-цельно-истинно-метагалактично.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца стяжание 33-й Части из второй 64-рицы или 97-й ‑ Бинарической Метагалактики.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Огонь и Синтез Бинарической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся им, концентрируем этот Огонь в нас.

Би – это два. Суть Метагалактической материи в том, что она двоичность соединяет в Цельность, начиная с 33-й материи – там только Цельность, она доминирует. Там уже не видны источники этой материи. Два – это Отец и Мать. Если посмотрите на специфику нашего Синтеза, 33‑й Синтез научает нас рождать Цельность из Отцовских и Материнских Творений. Это чуть-чуть первичное пояснение к этой материи, чтоб её осмыслить.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем собственно Часть 97-ю Бинарическая Метагалактика, стяжаем Ядро Синтеза этой Части, фиксируя это Ядро в центре головного мозга.

Вот одна из особенностей, уже по опыту стяжания трёх Частей, этих Частей Метагалактик заключается в том, что мы фиксируем центровки этих Частей в центровку мозга. Ну, например, потому что эти Части у нас строятся ракурсом Тонкого мира в 256-рице или ракурсом Мудрости (в зале чихнули). Спасибо. Это центровка будет в центре мозга, Ядро Части – в центре мозга.

И, проникаясь Ядром Синтеза этой Части, фиксируя в центре мозга Тела, стоящего пред Отцом, мы стяжаем развёртывание Тела этой Части вокруг нас сферично. 

И стяжаем 65536 оболочек, хотя можно и больше, но можно и меньше, вот пока так, этой Части.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Систем Части ‑ Ядра ДНК Движения – так называются Системы.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Эталонных Аппаратов, реплицируем в каждую Систему. Вмещаем, возжигаемся.

Стяжаем 4096 Эталонных Частностей Ядрами Синтеза. Возжигаемся, вмещаем. 

И, стяжаем в целом строение 97-й Части Бинарическая Метагалактика каждому из нас, синтезу нас. 

Это типовой проект строения Части. И разворачиваемся ею Огнём и Синтезом Отца. То есть материи ещё нет, а Огонь и Синтез, применяясь, вызовет материальный рост Части.

И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца со настройку с Метагалактикой Фа ракурсом Бинарического типа вида материи или Бинарической Метагалактикой Метагалактики Фа.

И, проникаясь всем стяжённым, вспыхивая этой Частью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 262145-й Иерархической Цельности и просим Творения Бинарического Тела видом материи каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся Синтезом этого Творения.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Бинарического Тела видом материи каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся, возжигаемся этим Ядром Синтеза.

Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, её нет в Иерархии, она стоит рядом с Изначально Вышестоящим Отцом. Настраиваемся на неё, стяжаем её Синтез в её Хум, возжигаясь её Огнём, и просим у Матери Творение её Материнским Синтезом Ядра Синтеза Бинарического Тела каждому из нас.

И, стяжая и насыщаясь 33-м вариантом материи, Синтезом этой материи от Изначально Вышестоящей Матери, мы стяжаем Творение Отца и Матери, входя в Магнитный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери, и сотворяемся Синтезом Бинарического Тела Отца и 33-м видом материи Матери цельно, и входим в это Творение (пауза).
И вот так меж Отцом и Матерью творится Человек. 
Сконцентрируйтесь глубже, попробуйте вот замереть, дабы не мешать этому Творению, вникните ещё раз в Акт Творения Отца и Матери (пауза).

И возжигаемся Бинарическим Телом ‑ 33-м Телом по виду материи каждый из нас и синтезу нас.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в Магнитном Синтезе с Матерью, мы стяжаем 256 базовых Частей в Бинарическое Тело, возжигаемся им. 

Мы стяжаем по 256 Эталонных Систем, Аппаратов, Частностей в Бинарическое Тело, возжигаемся. 

Стяжаем 4 Мировые состояния Бинарического Тела. Прям Синтезом всё это стяжаем Стандартами. Это ещё не материя наша, но насыщаемся Стандартами Синтеза. И возжигаемся четырёх-мировым Стандартом Бинарического Тела.

Стяжаем 16 Эволюционных векторов развития Бинарического Тела каждому из нас, как 33‑го вида материи, тотально метагалактично организуемого в нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, этим Телом, кстати, вместе с Матерью настраиваемся на Метагалактику Фа. Эти 64 Тела только в Метагалактике Фа растут, в других Метагалактиках будут другие Тела. Настраиваемся на Метагалактику Фа и насыщаемся Бинарической Метагалактикой, которая везде, во всех уголках Метагалактики присутствуют, как ракурс её.

Стяжаем и ракурсом Части Бинарическая Метагалактика реальностную материю, Частности, Огнеобразы Метагалактики Бинарической, насыщая эту Часть и Тело в двуединстве.

И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 33-й вид Микрокосма каждому из нас Бинарическим Телом.

Просим у Отца организацию Микрокосма ракурсом Метагалактики Фа.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Бинарического Тела вместе с Частью.

И просим Животворящий Огонь, оживотворяясь этим Телом в Метагалактике Фа пока Огнём и Синтезом. Внутри Микрокосм зреет, растёт, развивается.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Творения Бинарического Тела вместе с Частью соответствующей в выражении 256 базовых Частей в развитии в дальнейшем 4096 Частей, Систем, Аппаратов, Частностей этим Телом – всё по Стандарту.

И, проникаясь Планом Творения Отца, стяжаем Синтез Отца и Печать Синтеза Отца явления Бинарического Тела в Творении Отцом-Матерью в Магнитном Синтезе их.

И становимся этим Телом пред Отцом. Если получится, поощущайте хотя бы его в себе, не получится – это тоже хорошо. 

Это Тело несёт принцип более глубокий, чем ДАО, оно сразу нам формирует Цельность Отца-Матери. 

Есть, молодцы.

И, синтезируясь с Отцом, поблагодарим Изначально Вышестоящую Мать за Творение нас. 

И, вмещая Печать Синтеза Отца Бинарического Тела Человека Метагалактики, эманируем Огонь этого Тела в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем Огонь этого Тела в ИВДИВО Нур-Султан четырьмя Метагалактиками, эманируем Огонь Бинарического Тела в подразделения других Служащих, здесь присутствующих, эманируем Огонь Бинарического Тела в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и окутываем этим Огнём всю физику Планеты Земля (пауза). 
В Казахстан вы не помещаетесь этим Огнём, но это масштабы, всё-таки, это Микрокосм, поэтому масштабы большие здесь, сразу нужно общепланетарно это усваивать.

И, проникаясь всем стяжённым, продолжая эманировать физично, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас, также Изначально Вышестоящую Мать ещё раз благодарим, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в Физическую Реальность. 

И выходим из практики.

ПРАКТИКА 10.
Стяжание прямого Огня и Синтеза Человека Практики Изначально Вышестоящего Отца и прямого Творения Человека Практики каждому из нас. Преображение телесно, ядерно, субъядерно, в том числе внутриядерно Синтезом Отца и Прасинтезностью Человека Практики
(01:43:20 – 01:50:33)

И так, мы возжигаемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 33-го Синтеза.

Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Кут Хуми Фаинь в 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность, становимся пред ними, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия фиксации стяжаний Стандарта человеческого ракурса каждому из нас вида Человека - Человека Практик, и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Магнитную поддержку Человеком Практик самого Кут Хуми и Фаинь, то есть стяжаем насыщенность Огнём и Синтеза Аватаров Синтеза с их опытом явления Человека Практик, и как бы поддерживаемся иньски-янски опытом их практикования.

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваясь на него, соорганизуясь с ним и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем прямой Огонь Человека Практик каждому из нас, прямой Синтез Человека Практик Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, насыщаясь этими Огнями и Синтезами, мы стяжаем у Отца прямое Творение Человека Практик каждому из нас и синтеза нас. И включаемся в Творение в нас Человека Практик. 

Это человеческое Начало, человеческий Огонь сейчас Отец сотворяет, свойственный Человеку практикующему, это специфическое человеческое состояние.

И, сотворяясь Человеком Практик или Практики, мы стяжаем у Отца фиксацию Синтезом данного вида Человека каждому из нас и синтезу нас. 
И просим Отца этим стяжанием завершить любые практикования, не свойственные Человеку Метагалактики, в том числе, живущему на планете Земля. 
Просим Отца завершить, в том числе любые мистериальные, магические действия в опыте Духа в нас, стяжая на это специальный Огонь, например, Поядающий. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающий Огонь Отца. Он вышестоящий для нашей материи, это Огонь Материи Отца, он имеет особенность – сплавлять ненужные материальные накопления и тут же переключать нас на более высокую организацию, только это не Пламя, а Огонь.

И, проникаясь Поядающим Огнём, мы стяжаем всем телом, стоящим пред нас, со всеми нашими стяжаниями, достижениями, Ядрами Синтеза, материями, каждым Ядром Синтеза нашего Синтезтела, насыщение Прасинтезностью Человека Практики каждому из нас и синтезу нас, вскрывая глубины Ядер, открываясь ядерно Прасинтезности Отца, и, стяжая перестройку записи Ядер, а Ядра несут наши возможности, генетику, в том числе, на формирование Человека Практик каждому из нас и синтезу нас. Это особый вид биологии, вы все готовы к этому, это не биология Аватара или Отца, допустим, здесь есть готовность, отсюда преображаемся телесно, ядерно, субъядерно, в том числе внутриядерно Синтезом Отца и Прасинтезностью Человека Практики.

И вот заполняемся, эта Прасинтезность несёт новые стандарты, параметры, фундаментальности, впускаем в себя эти Фундаментальности Человека Практики, то есть основанием вот такой материи соответствующей и устаиваемся, перестраиваемся в среде Отца на явление Человека Практики в выражение Изначально Вышестоящего Отца этим собою. 

И, проникаясь Синтезом Отца, стяжаем утверждение Отца Синтезом - Печатью Синтеза в Хум каждому из нас Человека Практики.
Отец сказал: «Состоялись».

И затем эманируем Огонь Человека Практики собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Нур-Султан и в подразделения Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию Казахстана эманируем Огонь Человека Практики. 

Возвращаемся в Физическую Реальность. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за эту практику и выходим из неё.

ПРАКТИКА 11.
Знакомство с 17-й Организацией Изначально Вышестоящего явлением 33-го Синтеза. Стяжание Синтеза Могущества Изначально Вышестоящего Отца у Аватаров Синтеза Серапис Велетте, стяжание фиксации Огня и Синтеза 17-й Организации ИВДИВО – Должностная Компетенция ИВДИВО, 
стяжание Огня и Синтеза самой Организации в синтезе двух пар Аватаров Синтеза ‑ Кут Хуми Фаинь и Сераписа Велетте. Стяжание Оболочки 17-й Организации ИВДИВО в ИВДИВО каждого 

(01:55:36 – 02:00:24)

Итак, возжигаемся 33-м Синтезом, формой Учителя 33-го Синтеза.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сразу переходим в зал к ним, переходим в 65472-ю Высокую Цельность, пойдём во 2-ю Метагалактику.

Становимся в зале пред Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с ними и стяжаем знакомство с 17-й Организацией ИВДИВО ‑ Организацией Должностной Компетенции явлением 33-го Синтеза.

И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, здесь же мы настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетте. 

Они откликаются, приходят. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и проникаемся эманациями Сераписа Велетте ‑ явителями Синтеза Могущества Отца. То есть это Аватары внутренней деятельностью которых является Синтез особого вида Синтеза – Синтеза Могущества. Проживаем, что это такое, вмещаем, заполняемся, понимая, что любая Организация касается каждого.

По жизни это тоже применимо, только не с Ядром Должностной Компетенции, а с каким-то потенциалом возможностей Огнём, Синтезом разработаться у Сераписа Велетте, чтобы в материи получилась реализация, применимость. Есть.

И, проникаясь их Синтезом Могущества, мы стяжаем фиксацию Огня и Синтеза 17-й Организации ИВДИВО – Должностная Компетенция ИВДИВО.

И стяжаем Огонь и Синтез самой Организации в синтезе двух пар Аватаров Синтеза ‑ Кут Хуми Фаинь и Сераписа Велетте (пауза).

Проживите, пожалуйста, насколько важна эта Организация, потому что она недавно появилась, и до этого мы очень сложно понимали, что мы должны делать с Ядром Должностной Компетенции, мы возжигаемся и всё, а этого мало.

А вот Серапис Велетте приглашают нас на учёбу, всех - приглашают на получение инструктажа, прям сейчас получайте инструкции, что вам каждому делать Ядром Должностной Компетенции, хотя бы вышестоящими телами воспримите их рекомендации, Правила по вашей именно Должностной Компетенции Служения.

Есть. Познакомились, запомнили Огонь.

И стяжаем каждому из нас и синтезу нас Оболочку ИВДИВО каждого - Оболочку 17-й Организации, входя в неё, и начинаем учёбу действовать этой Организацией ИВДИВО.

На нас зафиксировались условия, и мы все разрабатываемся этой Организацией, независимо от того, где служим. Всё.

Благодарим Сераписа Велетте, благодарим Кут Хуми Фаинь. Эманировать здесь ничего ненужно.

Возвращаемся в Физическую Реальность. 

И выходим из практики.

ПРАКТИКА 12.
Стяжание Совершенной Части Совершенное Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Части, 1024 Оболочек Части и насыщение Частностями этой Части. Стяжание 16-рицы Совершенного Движения Изначально Вышестоящего Отца и 16-ричности Части Совершенное Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца

(02:03:25 – 02:08:00)

Итак, мы возжигаемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Ипостаси Учителя 33-го Синтеза.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, сразу переходим в их зал в 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность, настраиваемся на Кут Хуми Фаинь, проникаемся ими.

И, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем условия стяжания, развёртывания, затем развития Совершенной Части Совершенное Метагалактическое Движение каждому из нас и синтезу нас.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность, становимся пред Отцом, настраиваясь на него.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой Синтез всей концентрацией 33-го Синтеза прямой Синтез Совершенного Метагалактического Движения, наполняемся, возжигаемся.

Стяжаем саму Часть, Ядро Части Совершенное Метагалактическое Движение.

Стяжаем 1024 Оболочки Совершенного Метагалактического Движения, возжигаемся.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение Частностями данной Совершенной Части. 

И стяжаем насыщение напрямую у Изначально Вышестоящего Отца Эталонными Движениями или Эталонными Совершенными Движениями, принимая их Огнём и Синтезом, записывая.

Стяжаем мы 1048576 Эталонных Движений Совершенных каждому из нас и синтезу нас в насыщении этой Части. И это немного на самом деле. 
И, проникаясь этой Частью, мы стяжаем утверждение её стяжания Отцом.

И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Совершенного Движения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-рицу Совершенного Движения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.

И далее, стяжая вторые 16 Синтезов, мы стяжаем 16-ричность Части Совершенное Метагалактическое Движение каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь всем стяжённым, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Нур-Султан синтезом четырёх Метагалактик одновременно. Эманируем собою всё стяжённое, возожжённое в подразделения Служащих, здесь присутствующих. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.

И мы благодарим за Творение нас Совершенной Частью Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за Творение этой Частью.

Возвращаемся в Физическую Реальность. 

И выходим из практики.
ПРАКТИКА 13. /ИТОГОВАЯ/
Итоговые стяжания 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

(02:08:30 – 02:17:49)

Итак, возжигаемся всей полнотой и цельностью 33-го Синтеза, формой Учителя 33-го Синтеза собою.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 262080-ю Иерархическую Цельность, становимся пред Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия итоговой практики 33-го Синтеза, а также стяжаем условия стяжания Книги 33-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь Магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 262145-ю Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом, синтезируемся с ним.

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем в Стандарт 33-го Синтеза,

стяжая 65536 шестидесятичетырёхллионов единиц Синтеза 33-го Синтеза;

стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов единиц Огня 33-го Синтеза, возжигаемся;

стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов единиц Субъядерности 33-го Синтеза, возжигаемся, проникаемся ракурсом 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности каждому из нас и синтезу нас.

И, проникаясь этим Стандартом, стяжая его полноту и Синтез, стяжаем Печать 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Печать охватывает, пронзает Синтезом Отца всё тело.

И, проникаясь всем этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Книги 33-го Синтеза, возжигаемся им.

Переходим вместе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в корпус Синтеза на 33-й этаж. Типовой проект здания там ‑ 256 кабинетов и 4 холла, в одном из холлов — Библиотека Книг Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Становимся в Библиотеке пред Кут Хуми и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Книгу 33-го Синтеза каждому из нас. 

Книга формируется, зависает перед нами. Направляя на неё Огонь и Синтез, стяжённый у Отца, переформатируем эманациями эту Книгу под нас, для нас и берём её в руки, впитывая её содержание.

Запомните, то содержание, которое текстом мы раскрываем здесь на Синтезе за 12 часов — это одна тысячная или даже одна десятитысячная всего, что есть в Книге.

Впитываем полноту содержания этой Книги.

Берём Книгу в правую руку, протягиваем горизонтально в сторону, рука проходит сквозь портал перехода, и кладём в личном или частном Служебном здании, ну, допустим, Метагалактики Фа, на верхнем этаже нашего 16-этажного здания, на стол кладём эту Книгу
И берём со стола Книгу последнего Синтеза, который вы проходили, если вы её не сдали лично Кут Хуми. Всё. Возвращаем Книгу Аватару Синтеза Кут Хуми, сдаём её, порталы закрываются.

Благодарим Кут Хуми за развитие нас Книгами Синтеза, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в 262145-ю Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом, синтезируемся с ним и стяжаем Стандарт 33-го Синтеза:

стяжаем 64 Части 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;

стяжаем по 2048 Посвящений с Правами Созидания ракурсом 33-го Синтеза, Статусов с Началами Творения, Творящего Синтеза с Синтезностями Любви; 

стяжаем по 2048 ракурсом 33-го Синтеза Синтезностей с Совершенствами Мудрости, Полномочий Совершенств с Иерархизациями Воли;

стяжаем по 2048 Иерархизаций с Ивдивостями Синтеза, Ивдивостей с Прасинтезной Компетенцией; 

стяжаем 2048… или нет, стяжаем одну Должностную Компетенцию с Изначально Вышестоящим Синтезом ракурсом 33-го Синтеза.

И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем далее:

64 Инструмента Учителя 33-го Синтеза, возжигаемся, 

64 Основы и Начала Служения Учителя Синтеза, возжигаемся; 

стяжаем 96 Научных Начал ракурсом 33-го Синтеза;

стяжаем 4096-ричную Генетику и Гены по количеству Частей Человеку ракурсом 33-го Синтеза, возжигаемся; 

и стяжаем всю полноту и цельность явления Человека 65536-ричного ракурсом 33-го Синтеза.

И, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем прямую фиксацию Изначально Вышестоящего Отца физически 33-м Синтезом.

То есть как бы прикосновение Отца, только не самой физикой, а синтезфизично Отца, в принципе, было, вы прожили там мгновение краткое, было — это уже хорошо.

И, проникаясь Отцом, мы стяжаем всю полноту и цельность Ядра 33-го Синтеза каждому из нас, возжигаемся.

Стяжаем синтез всех Ядер Синтеза, пройденных нами, возжигаемся. 

И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы эманируем всем своим Могуществом Синтез 33-го Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем полноту 33-го Синтеза и цельность в ИВДИВО Нур-Султан с фиксацией четырьмя Метагалактиками подразделения, но однородно, синтезно. Эманируем 33-й Синтез в подразделения Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас. И эманируем 33-й Синтез, внимание, на территорию подразделения Нур-Султан физично, населению этой территории, территорию всего Казахстана заполняем, как столицы. И всю физику Планеты Земля окутываем прямым Огнём и Синтезом 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, продолжая эманировать физически 33-й Синтез, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот Синтез, благодарим Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто нам помогал в нём, за допуск на него, Творение нас. 

Выходим из Магнитного Синтеза с Кут Хуми Фаинь.

И выходим из практики.

И на этом мы завершаем наш Синтез. 

Я вас всех благодарю за вашу работу, спасибо, что дошли, спасибо, что вместе работали, продолжаем дальше, встречаемся через месяц (аплодисменты).
Кут Хуми, 

Лариса Барышева

Третий курс Творящего Синтеза 
Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца
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