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ПРАКТИКА 1.
Преображение на Истинную Человечность в Отце, сотворение Истинного Человека в каждом Отцом. Стяжание Нового Рождения ИВДИВО-Цельностями первой 256-рицы явлением развития 256 ИВДИВО-Цельностями в нас и нами.
Стяжание Жизни Человека Временем ИВДИВО- Цельностей на 16384 года исчислением Планеты Земля. Стяжание Цельного Плана Творения Отца Человеку на все 16384 года 
(02:57:36 – 03:20:41)

Итак, мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, которые есть у нас. Итак, мы возжигаемся 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. И, проникаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Кут Хуми Фаинь в 1048512-й Иерархической Цельности, окутываясь Огнём Аватаров Синтеза и с любой подготовкой. 
На Синтезе это Аватары исполняют, выводят нас в Истинную Метагалактику, адаптируя Огонь и Синтез её каждому.

И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем у них 37-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, возжигаемся им. Глубже синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя все предыдущие Синтезы явлением 37-го Синтеза и вводя нас в новую Цельность Синтеза ракурсом 37-го Синтеза.

И, возжигаясь, концентрируя этот Синтез, а все три часа мы его концентрировали, мы синтезируемся глубже с Кут Хуми и Фаинь и стяжаем форму Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 
Форма – это не внешняя только оболочка, форма внутри нас организует, структурирует на явление 37-го Синтеза с нами. Именно внутреннее состояние переключите на то, что вы Есмь 37-й Синтез, вы его принимаете, вы им действуете.

И далее, проникаясь Кут Хуми Фаинь уже формой Учителя 37-го Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия преображения Человечности каждого из нас на Истиную Метагалактическую Человечность или просто Истинную Человечность в Отце.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вместе с Кут Хуми и Фаинь... Мы, кстати, стяжаем Магнитный Синтез Человечностью Отца у Кут Хуми и Фаинь, проникаясь их поддержкой на весь Синтез. 

Мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики и переходим в его зал, в 1048577-ю Иерархическую Цельность.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас, синтеза нас на явление Истинной Метагалактической Человечности.

И, проникаясь Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, это вот вся специфика Отца такая на самом деле. Если Человек – это выразитель Отца в материи, то Человечность от Отца – это то, как он реализуется в материи, как он поступает и действует с точки зрения самой материи, причём в разной материи он бы действовал по-разному.

Вот такой Человечностью проникаясь в Отце, мы просим прощение у Отца за все осознанные или неосознанные нарушения принципов жизни Человека, за допущенные ошибки вольно или невольно в любых наших воплощениях, в любых наших путях, за все нечеловеческие деяния, осозноваемые или неосознаваемые. И не надо сейчас определять, это какие, есть понятные, есть непонятные деяния. Есть вроде бы внешне серьёзные проступки, на самом деле, если они были от Отца заданы вам как поручение, просто задать провокацию, задать какую-то ситуацию, это нужно было делать, это не считается проступком. Например, служить палачом, и эту работу тоже должен был кто-то исполнять.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца Поядающий Огонь Человека каждому из нас.

Это от Отца идущий Огонь. Но Поядающий Огонь есть и как Часть у Отца, у Человека, у нас, в том числе. Это способность – являть Поядающий Огонь, будучи Человеком, и, значит, имеем право по Стандартам стяжать Поядающий Огонь, по подготовке сейчас нам помогают. Мы по праву Человека имеем стяжать право Поядающий Огонь.

И, проникаясь, насыщаемся этим Поядающим Огнём Человечности, прося Отца этим Огнём сплавить все записи нечеловеческие, какие можно сплавить, все не получится, но какие можно, и ввести нас в более глубокую Человечность явлением Отца. Фактически научиться поступать, действовать, жизнь осуществлять приближённо к Отцу хотя бы. И проникаемся Поядающим Огнём, преображаясь им. 

Ничего здесь не поднимается, не вспучивается, Огонь просто сплавляет, растворяет какие-то наши записи, какие-то состояния. 

Ваша задача, оставьте сейчас любые представления Человечности и даже то, что мы говорили. Допустите, что всё может быть ещё круче, и мы не знаем как. Пока не знаем. И просто доверьтесь Отцу, заполняйтесь Поядающим Огнём, когда Огни растворяют и одновременно создают условия для роста Человечности в нас. 

И, проникаясь Поядающим Огнём Человечности, преображаясь в нём, Отец убирает его фиксацию, мы стяжаем Синтез Человечности каждому из нас и синтезу нас. 
И, заполняясь этим Синтезом Человечности, устремляйтесь на то, чтобы стать Человеком ещё более организованным, чем сейчас, даже в практике.

И, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истинную Человечность ракурсом Ивдивности. 
Мы стоим в 1048577-й Иерархической Цельности, что за пределами Истинной Метагалактики, но качеством Истинной Метагалактики стоим в 1-й ИВДИВО-Цельности. А, значит, мы можем попросить Отца наделить нас Ивдивной Человечностью, которая больше даже, чем Истинная Метагалактическая. 

И проникаемся Отцом, сотворяясь Человеком в Отце или Человеком-Отцом, эта Человечность нас выводит на Отцовскость напрямую. Есть.

И вот сложите настолько вот такое тонкое, едва уловимое состояние Человечности, вот как на острие ножа находимся, шаг влево, шаг вправо – не по-человечески. И вот эту грань Человечности нужно уметь всегда достигать в разных ситуациях, когда вот только так тебе дано поступить, ты можешь так поступить, и ты так поступаешь без оглядки. Есть.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ивдивную, а в неё входит и Истинная, Ивдивно-Истинная, Человечность, преображаемся ею. 

И стяжаем форму Человека в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
Не удивляйтесь этому, нижестоящий вариант организации Человека или Метагалактикой Фа, или другими Метагалактиками не факт, что соответствуют по форме, в том числе Ивдивному Человеку, Ивдивной Человечности.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всех Рождественских 16 дней Творения Отца, Отец фиксирует каждому из нас самую высокую вариант... самый высокий вариант Человечности из ИВДИВО напрямую. Отец Домом являет, напрямую от себя фиксирует нам Человечность, и она, как более высокая, должна переорганизовать, а, значит, переоформить, в том числе Человечность каждого из нас и все наши представления о ней. Поэтому мы возжигаемся формой Ивдивной Человека, заполняясь Ивдивной Истинной Человечностью Отца, становясь пред Отцом Истинным Человеком.

И Истинный Человек в каждом сейчас в синтезе точно есть, а как вы это развернёте – ваша свобода воли, ваша жизнь, ваше право, вот. Но реализация вам будет задана, Истинный Человек теперь сотворён в каждом Отцом. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца подвести нас в ИВДИВО-Реализации ИВДИВО-Цельностями в постижении, в освоении ИВДИВО-Цельности по Плану Творения Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, все стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в 257-м , в целом. 
Стяжаем 256 Ядер Синтеза 256-ти ИВДИВО-Цельностей, которые мы стяжали у Отца 16 дней, возжигаемся ими.

Далее мы стяжаем Прямой Человеческий ракурсом 37-го Синтеза 256 Синтезов Ядер Синтеза Эталонных Частей Человека от Образа Отца до Отца с фиксацией с 1-й по 256-ю ИВДИВО-Цельность. 

И, преображаясь Отцом, мы становимся Человеком эталонно пред Отцом, возжигаясь Человечностью, стяжённым Синтезом 256 Частей. Это чисто Огонь так организуется, нашей материи там ещё нет, без иллюзий. 

Просим Отца переключить нас на 1-ю ИВДИВО-Цельность качеством организации Синтеза и Огня в нас. Возжигаемся, проникаемся, переключаемся в 1-ю ИВДИВО-Цельность, но ракурсом той подготовки, которая у вас есть. 

И, оформляясь Человеком пред Отцом ИВДИВО-цельно, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение ИВДИВО-Цельностями первой 256-рицы каждому из нас и синтезу нас явлением развития 256 ИВДИВО-Цельностями в нас и нами. 
Новое Рождение – это фиксация в новой области проявления Человека и даёт допуск в эту область, в данном случае в 256, в 257 даже, ИВДИВО-Цельностей.

И, возжигаясь Новым Рождением в ИВДИВО-Цельностях пред Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Огонь Человека нового формата, то есть в ИВДИВО_Цельности, возжигаемся, держа форму человеческую.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Время Человека каждому из нас на всю эпоху, концентрируя это Время 16384 Единицами Времени.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Ядра Синтеза, 16384 Ядра Огня вокруг Ядер Синтеза и 16384 варианта Времени, организуя Синтез, Огонь и Время как 16384 Единицы Времени. 
И далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Цельность Ивдивного Времени или Времени ИВДИВО- Цельностей каждому из нас и синтезу нас. 

И, возжигаясь этим Временем, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Человека этим Временем на 16384 года исчислением Планеты Земля. 
Физическое Тело может меняться, у кого-то вопрос был, будем воплощаться. Но 16 тысяч лет – это очень серьёзно, это первый шаг.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца Цельности Времени материи, которой мы живём, как Цельность Времени Октавы Бытия нашего, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эту Цельность, мы стяжаем Цельность 18404-х лет, фиксируясь 2020-м годом с перспективой ещё 16384-х лет на будущее. 

И входим в Цельности Времени, оно не прошлое, ни будущее, оно просто в нас есть, возжигаясь и заполняясь Человеком, Временем части нашей Октавы Бытия. То есть не всем Временем Октавы, а только первого шага постяжания этого Времени, 18404 года. И преображаемся Временем, напитываясь, включаясь в его течение в каждом из нас и являя собою организацию материи Огнём Времени Человеческого.

И, преображаясь всем стяжённым, мы просим Отца утвердить фиксацию Временем первых 16 тысяч лет нашей эпохи каждому из нас, синтезу нас. Стяжаем фиксацию утвержденияОтца как коллективно, так и индивидуально.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Творения Человека каждому из нас. Помните, Человек – это Управитель Времени в организации материи Огнём. И проникаемся на все 16384 года в будущем, один Цельный План Творения Отца, проникаемся им, возжигаемся им, усваиваем его.

И, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, как Человеком, но Источником Жизни для каждого из нас, насыщаясь Человечностью Отца во всём стяжённом далее, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им человечески, усваивая и Время Человеческое, и Личное Время по-человечески, и командное Время.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Отцом эманируем Огонь Человечности, Огонь Человека ракурсом ИВДИВО-Цельностей и Огонь Времени Человеческого на эту эпоху, на первые 16384 года её, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом,  эманируем Огонь, весь стяжённый в этой практике, в ИВДИВО Нур-Султан, 262038-й Иерархической Цельности, в подразделения других Служащих, здесь присутствующих, эманируя всё достигнутое в практике. Эманируем всё в практике, вот, достигнутое, возожжённое, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и окутывая физично всю Планету Земля Огнём Человека, Человечности и Времени Человеческого. 

И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Не выходя из Магнитного Синтеза с ними, возвращаемся в Физическую Реальность. 
И выходим из практики.

Комментарий после практики
(03:20:41 – 3:22:35)

Ну, вот, здесь были две-три практики. 

Вот, смотрите, что мы... Мы всё-таки, хотя были в 1-й ИВДИВО-Цельности, но, всё-таки 257, вот, 256 ИВДИВО-Цельностей мы скомпактифицировали в нас, и нас Отец переключил на развитие ими, но это ракурсом Служений. Но в Ядрах Должностных Компетенций возможность пристройки и реализации у вас там записана, причём не отменяя всех необходимых стяжаний.

Если нет каких-то стяжаний, идёт понижающая трансляция, и вы хоть в Метагалактике Фа, вы первыми 257-ю Высокими Цельными Реальностями можете действовать. Для человечества это тоже очень много, но при этом стяжать надо, вот.

Плюс Новое Рождение – это практика, которая нам даёт допуск к новым ареалом обитания, помните. 

Плюс Огонь Человечности, он совершенно другого Человека растит, и то, что мы знаем – это очень недостаточно для того, чтобы охарактеризовать Человека. То есть мы пытались разными темами отсечь, раскрыть, там, различить нечеловечность, оставить только Человечность, и три часа мы как-бы концентрировали её параметры, вот, и затем переключили собственно этим на Человека, которого в целом Дом растит, ИВДИВО, но с точки зрения самого ИВДИВО, ИВДИВО-Цельность – это материя, но мы пока по-другому в Дом не входим, только в ИВДИВО-Цельность. Прямой Огонь ИВДИВО мы сложно выдерживаем. Увидели?

И вот нам в это нужно походить, поусваивать, вот, и потом всё-таки рост будет и по жизни очевиден.
Первый день 2 часть
ПРАКТИКА 2. 
Преображение на явление Эталонного Смысла Изначального Вышестоящего Отца и Совершенного Смысла Изначального Вышестоящего Отца. 
Стяжание 133-й Части Метагалактический Смысл Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание преображения причинно-следственного Вития каждого из нас на явление Метагалактического причинно-следственного Вития синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и видов Жизни Человека и стяжание 
256 базовых Причин Жизни и взрастания Отцом в эту эпоху в каждую Часть. Стяжание восьми пакетов Причин активации развития Жизни Человека, стяжание восьми видов Сил в активации роста, развития, образования восьми Ивдивных Реализаций и в организации деятельности этих Сил восемью Эталонными Смыслами выявлением из пакетов Причин
(01:30:56 – 01:52:30)
Итак, мы возжигаемся 37-м Синтезом Изначального Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 37-го Синтеза.

Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, в 1048512-ю Иерархическую Цельность.
Становимся пред Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с ними, активируем Магнитный Синтез 37-го Синтеза вместе с ними и, настраиваясь на Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначального Вышестоящего Отца и просим преображения каждого из нас и синтеза в нас Эталонным Смыслом Изначального Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначального Вышестоящего Отца, в 1048577-ю Иерархическую Цельность. 

Синтезируемся с Отцом, становясь перед ним, разворачиваемся пред Отцом материями 5-го горизонта, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца.

И просим у Отца в этом Синтезе преображения причинно-следственных взаимосвязей и причинно-следственной Вязи и Вития каждому из нас и синтезу нас на явление Эталонного Смысла Изначально Вышестоящего Отца и далее Совершенного Смысла Изначального Вышестоящего Отца.
И, разворачиваясь причинно-следственными связями любых уровней пред Отцом в наших телах, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пламя Отца и просим преобразить, сжечь этим Пламенем те следствия, которые можно сжечь, тех причин, которые можно сжечь, отсечь, пресечь какую-то зависимость, созданную условиями пятой расы и предыдущей Ноты нашей Октавы Бытия. 

И в основном у нас причины и смыслы, причины и следствия, смыслы, силы развиваются теми смысловыми связями, которые мы накопили ранее, вот попроживайте сейчас, это очень легко было видеть.

А теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Эталонность Смысла каждому из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонный Смысл, только Эталонный Метагалактический Смысл каждому из нас и синтезу нас, где Смысл – это Частность Отца. Но это, если Отцовская Частность, он такого масштаба, он такой глубины и качества, что в нём присутствуют любые параметры материи в Эталонной связи, в Эталонной слиянности и не Энергии даже, а Огнём и Синтезом Отца.

И такой Смысл, если мы его принимаем, мы легко стяжаем Прасинтезность Смысловой материи, материи 5-го горизонта, четыре варианта 64-рицы материи.

И далее стяжаем Ядро Эталонного Смысла Изначально Вышестоящего Отца, на этот Эталонный Смысл будут ориентироваться любые Смыслы, как Частности в нас. 

И когда есть Эталонный Смысл, мы можем научиться чувствовать хотя бы или проживать – у нас смыслы складываются наши корректно, сравнивая, сопоставляя с этим Эталоном от Отца или некорректно. Когда мы возжигаемся Эталонным Смыслом процесс осмысления чего-то, то, что мы тренировали, идёт легче.

Мы сейчас поднимали все возможности осмысления в вас. 

И, проникаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца окончательно завершить все некорректные для этой эпохи ноты Фа нашей Октавы Бытия, минимально, причины и следствия организации нашей жизни, где некоторые смыслы остаются, но не могут уже быть несвязанные в причины, и тогда вы их можете по-другому объединить в новые причины.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Эталонным Смыслом Отца, мы стяжаем Эталон причинно-следственных связей или Эталонное причинно-следственное Витиё, как деятельность этого горизонта материи, и проникаясь Эталонным Витиём причинности в каждом из нас и в синтезе нас. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, усваивая Эталонность причинно-следственного Вития, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 133-ю Часть Метагалактический Смысл. 

Стяжаем собственно Огонь и Синтез Метагалактического Смысла Отца, возжигаемся;
стяжаем Ядро Синтеза Метагалактического Смысла Отца;
стяжаем 65536 Оболочек Части, возжигаясь ими цельно и разворачивая вокруг себя, вокруг тела, стоящего пред Отцом.

Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Систем Метагалактического Смысла – это Силы Метагалактического Смысла.

Далее стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Систем Метагалактического Смысла, возжигаемся. Витиё – это один из Аппаратов. 

Далее стяжаем у Отца 4096 Ядер Синтеза Эталонных Частностей собственно Метагалактических Смыслов, реплицируя Частности в Аппараты, дальше из каждого Аппарата в каждую Систему. 

И, проникаясь насыщенностью Синтезом Части Метагалактический Смысл, оформляемся ею пред Отцом. 

И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Жизнь этой Части каждому из нас, возжигаемся, оживотворяемся Жизнью этой Части. 

Далее, глубже синтезируясь с Отцом, преображаясь Метагалактическим Смыслом, мы стяжаем насыщение этой Части 1048576-ю Эталонными Метагалактическими Смыслами как Частностями Изначально Вышестоящего Отца напрямую.
И, возжигаясь 133-й Частью, синтезируемся ею с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез этой Части у Отца, являя собою этой Частью Отца Метагалактический Смысл. И стяжаем Синтез Метагалактического Смысла с Эталонным Смыслом, он запредельный, он из Ядра Прасинтезности выявляется. Разворачивается Эталонный Метагалактический Смысл вокруг одноимённой Части.

И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем окончательное преображение причинно-следственной Вязи и Вития каждого из нас на явление Метагалактичности и Эталонности Причин и Следствий. 

И стяжаем преображение причинно-следственного Вития каждого из нас на явление Метагалактического причинно-следственного Вития синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и видов Жизни Человека.

И, углубляя синтез с Отцом Метагалактическим Смыслом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 базовых Причин Жизни и взрастания Отцом в эту эпоху в каждую Часть, насыщая каждую Часть Причинностью от Отца.  Это уже прямо связанные Смыслы Причин между собой. 

Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца 8 пакетов Причин активации развития Человека:
стяжая пакет Причин собственно Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;

стяжаем у Отца пакет Причин Жизни Посвящённым, возжигаемся;
стяжаем пакет Причин Жизни Служащим, принимаем, возжигаемся. 

Синтезируясь с Отцом, стяжаем пакет Причин Жизни Ипостасью, возжигаемся;
стяжаем пакет Причин Жизни Учителем, возжигаемся; 

стяжаем пакет Причин Жизни Владыки… Владыкой, возжигаемся; 

стяжаем пакет Причин Жизни Аватаром, возжигаемся и 
стяжаем пакет Причин Жизни Отцом в развитии Отцовскости. 

Возжигаемся, возжигаемся синтезом всех Причин в целом, устремляясь в Эталонную Причинность Человека в Отце.

И, стяжая, возжигаясь всем стяжённым в этой практике, мы стяжаем каждому из нас Силу Человека Изначального Вышестоящего Отца, прося Отца наделить нас Силой Человека по мере нашей подготовки и ракурсом подготовки каждого из нас в развитии этой Силы Человека цельно.
Мы стяжаем развитие 256 базовых Частей, стяжаем 256 Сил по одной каждой Частью, эталонно наделяемся свыше, активируя наши Части этой Силой на деятельность, на осуществление Жизни, иногда на Репликацию Жизни, на Созидание, на Творение Жизни, на что готовы.

Далее, глубже синтезируясь с Отцом, активируя 8 пакетов Причин Жизни по восьми видам Жизни, мы активируем, просим Отца активировать в нас рост, развитие, то есть образование Силами этих восьми Реализаций Ивдивных.

И стяжаем у Отца восемь Сил, принимая их мерой возможности. 

Стяжаем Силу Человека Изначально Вышестоящего Отца, активируя Причинность Человека на реализацию. 

Стяжаем у Отца Силу Посвящённого, активируя рост Правами Созидания и Посвящениями.

Синтезируясь с Отцом, стяжаем Силу Служащего, активируя рост Статусами и Началами Творения, возжигаемся.

Стяжаем Силу Ипостаси каждому из нас. 

Мы всё это по Праву стяжаем, ибо этим нас Отец наделил. Пакет Причинностей активируется для Ипостаси, Смыслы Ипостасности активируются в этом. И возжигаемся, вспыхивая Ипостасностью и Творящим Синтезом, Синтезностями Любви, возжигаемся.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Силу Учителя Синтеза, возжигаясь в Отце Любовью и Совершенствами Мудрости Учителя.

И, далее, стяжаем Силу Любви Учителя каждому из нас, синтезу нас, насыщаясь Совершенствами Мудрости и Смыслами Любви Учителя в явлении Любви Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся.

И, проникаясь всем стяжаемым, далее стяжаем шестой пакет Причинности, стяжаем Силу Владыки каждому из нас с Полномочиями Совершенств Владыки, где Полномочия Совершенств Иерархизациями Воли реализуются. Сила активирует в нас это явление. 
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца Силу Аватара, активируя Иерархизацию с Ивдивостями Синтеза, просто возжигаемся, даже если не понимаем процесс. 

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Силу Отцовскости Человеку, Силу Отца нам не дадут, Силу Отцовскости Человеку. И просим у Отца активацию Причин Отцовскости Ивдивостями Ядром Должностной Компетенции, насыщенной Изначально Вышестоящим Синтезом, в Ивдивости Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящим Синтезом.

И, проникаясь всем стяжённым, активируя восемь Сил во взрастании каждого из нас и синтеза нас, мы просим у Отца организовать деятельность этих Сил восьмью Эталонными Смыслами, выявляя из пакетов Причин. И разворачиваемся пред Отцом Огнём и Синтезом Смысла Человека, возжигаемся. Разворачиваемся из Ядра Причин Посвящённого Огнём и Синтезом Смыслы Посвящённого.

Далее разворачиваемся всеми восемью Смыслами: Смыслом Служащего, Смыслом Ипостаси, прям Смыслы, как сфера охватывают нас, разворачиваемся Смыслом Учителя, Смыслом Владыки, Смыслом Аватара и Смыслом Отцовскости в нас. 

И, вспыхивая всем стяжённым в этой практике, преображаемся Частью Метагалактический Смысл, ибо всё это впитывала, поддерживала, развивала, принимала в себя Часть Метагалактический Смысл.

И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем Синтез Метагалактического Смысла Изначального Вышестоящего Отца и, вмещая его, преображаемся им. 

И, далее, проникаясь Отцом, вместе с Отцом мы начинаем эманировать Огонь Метагалактического Смысла, Огонь Метагалактического Осмысления в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Проникаясь Отцом, эманируем Огонь Метагалактического Смысла в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан, 262038-й Иерархической Цельности, в сферу подразделения эманируем. Так же эманируем этот Огонь в подразделения других служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Метагалактического Смысла в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.

И физически окутываем этим Огнём Смысла Метагалактического всю Планету Земля с концентрацией на территорию Нур-Султана, на Казахстан вас не хватает, пока в пределах административных границ города, там, где ваш Столп и здание фиксируется. Есть, молодцы!
И, продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за Творение нас. 

Возвращаемся в Физическую Реальность.

И выходим из практики.  
ПРАКТИКА 3.
Стяжание Книги Жизни Истинного Человека ракурсом подготовки каждого, стяжание в Книгу Плана Творения Истинного Человека и Стратагемии, которой нас Отец развивает в ИВДИВО. Стяжание на команду Книги Международного Центра Метагалактического Человека с фиксацией на территорию столицы Казахстан
(02:05:49 – 02:19:58)
Итак, мы возжигаемся 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 37-го Синтеза.

Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь их Огнём, переходим в зал ИВДИВО, в 1048512-ю Иерархическую Цельность.

Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь в этом зале, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас Книгой Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза Человечности 37-го Синтеза, и преображение каждым из нас ИВДИВО-Цельностями Рождественскими стяжаниями.

И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, при их поддержке мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал, в 1048577-ю Иерархическую Цельность, становимся истинно-метагалактично иерархически-цельно пред Отцом.

Проникаемся Огнём и Синтезом Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим Отца сотворить нам Книгу Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Это первый вариант Книги из восьми по видам Жизни, далее Книга Посвящённого, Служащего и так далее.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем преображение Человечности и Человека, даже потенциально растущего в нас Человека Изначально Вышестоящего Отца, на явление Истинного Человека, минимально являя четвёртый вид Метагалактики – Истинную Метагалактику.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги Истинного Человека каждому из нас и синтезу нас, где здесь, минимум, два смысла Истины, и принадлежащий к четвёртой Метагалактике, и по-настоящему Человек из Синтеза Отца, Истина – это Синтез материи, Человек, разворачивающий свою фиксацию явлением из Синтеза Отца. И эти оба смысла сходятся в одном ‑ просто Истина Человека.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, в 1048577-ю Иерархическую Цельность, устойчивее становимся там. И разворачиваемся пред ним, возжигаемся, стяжаем Огонь и Синтез Книги. Ещё раз, мы «съехали», пока я объясняла.

И, проникаясь при этом Огнём и Синтезом Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет Истинной Метагалактики. Переходим здесь же в экополисе Отца, но ракурсом Истинной Метагалактики, в здание Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории. Становимся на одном из этажей, в зале Книг Жизни Истинного Человека.

Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Глубже возжигаемся всеми Синтезами, Ядрами Синтеза, всей своей подготовкой, чтобы явить Истинного Человека. 
Истинный Человек – это не только Части, это и Прасинтезная Компетенция, и Изначально Вышестоящий Синтез, и Должностные Компетенции ‑ это все Реализации.

И стяжаем в синтезе с Морией Книгу Жизни Истинного Человека ракурсом своей подготовки: Истинный Человек Метагалактики Фа, Истинный Человек Изначально Вышестоящей Метагалактики, Истинный Человек Высокой Цельной Метагалактики, Истинный Человек Истинной Метагалактики. По-другому не получится, до Истинности мы не дотягиваем, у нас мало компетенции. Поэтому она у нас начинает рождаться, но не ниже Метагалактики Фа.

И, разворачивая вокруг себя Ядро Истины Изначально Вышестоящего Отца, оно у нас есть, мы стяжаем эту Книгу вначале у Владыки Мория, она просто проявляется пред нами. Эманируя Огонь и Синтез Истинного Человека по подготовке на эту Книгу, Книга переоформляется, и мы её можем воспринять. Она довольно большая, её сложно удержать, поэтому просто смотрим на неё, и напитываемся её эманацией.

Владыка поставил пюпитр и подставочки под Книги, вам так будет легче воспринимать всё происходящее. 
Вот настраиваемся на эту Книгу как на волну с определённой частотой. Попробуем эманации записи Жизни впитать. 
И здесь сонастройтесь с этой Книгой, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет. Здесь мы проникаемся Отцом из 1048577-й Иерархической Цельности, это этот же экополис. Хотя Отец сюда не выходит, в этот зал.

Стяжаем План Творения Истинного Человека у Изначально Вышестоящего Отца, сразу он впечатывается в эту Книгу.

И одним из пунктов будет Стратегия Истинного Человека. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в эту же Книгу стратегический План или Стратагемию, которой нас Отец развивает в ИВДИВО. 

И, проникаясь этой Книгой, просто сонастраиваемся с нею, эманируя Истинную свою Человечность в эту Книгу. Но в основном впечатывается то, что мы стяжали ИВДИВО-Цельности, всего остального крайне не хватает. Но Истинные явления Огнём и Синтезом хотя бы Частей, Систем и Аппаратов нам фиксируются. Не все наши накопления, но некоторые фиксируются.

И, сонастраиваясь, мы впечатываем рекомендации, автоматически складываемые Книгой по развитию Истинной Человечности и Человека в нас, как содержание этой Книги, впитываем в себя, тем более мы стяжали Время, огромное Время этой эпохи. 
И с этого момента, практически с нуля, начинается фиксация в нас этапов нашего роста и восхождения, просто фиксация в помощь нам. Есть такое, молодцы.

Далее, Книги Владыка Мория изымает, Книги улетают от нас.

Далее, мы благодарим Владыку Мория.

И, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в 262038-ю Иерархическую Цельность, в здание подразделения Нур-Султан. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца, на 257-м этаже, в зале Отца то есть. 

И, горя явлением Отца собою, при поддержке Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез… нет, мы сначала возжигаемся Огнём и Синтезом поручения Отца явления фиксации на данной территории столицы Казахстана Международного Центра Метагалактического Человека. Каждый возжигается этим поручением, и те, кто приехал из других городов тоже. Вы «попали», называется.

И, возжигаясь Огнём и Синтезом Международного Центра Метагалактического Человека, возжигаясь им, мы стяжаем на команду Книгу Центра Метагалактического Человека, Международного Центра Метагалактического Человека. Где в этой Книге, внимание, Отец впечатывает сразу свою Волю в фиксации этого Центра. Это командная Книга, она воспринимается по-другому, она очень большая, развёрнутая лежит перед нами.

Далее Отец впечатывает цели и задачи этого Центра в помощь нам, а мы должны будем их распознать и осуществить. Отец что-то ещё впечатывает, но что-то типа положений об этом Центре. Это не Устав, хотя что-то близкое такое, Международный Центр Метагалактического Человека.

Эта Книга устаивается, фиксируется Огнём и Синтезом, она будет всё время находиться в вашем зале. Вы будете нести ответственность за ваши действия, они автоматическими записями пойдут в эту Книгу, и периодически там смотреть, что дальше Отец предлагает вам, необходимо. И обновлять её Огнём при каких-то этапах роста этого Центра вам тоже придётся. Когда – не знаю, это ваше, сами будете смотреть.

И, проникаясь этим поручением, Книга растворяется, она остаётся фиксированной в зале, мы её просто перестаём воспринимать без надобности. Но мы остаёмся гореть этим поручением, относя себя этим Огнём к этому Международному Центру Метагалактического Человека. Всё.

И далее с фиксацией этой Книги Огнём Отца мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577-ю Иерархическую Цельность. 
Синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение этим Синтезом каждому из нас. 

И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную подготовку каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.

И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет, возвращаемся в физическую реальность. 

И выходим из практики.

Второй день 1 часть
ПРАКТИКА 4.
Преображение Монады каждого из нас новыми Стандартами. Стяжание 185-й Эталонной Части Монада Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 1392896 Ядер Жизни новой Монады, соответственно каждому из семи Архетипов материи. Стяжание 1048576 Пламён Монады, 1392896 Оболочек Монады. Стяжание 8-ричного Образа Отца и Подобия Отца в Монаду. 
Стяжание Рождения Свыше Изначально Вышестоящего Отцом. 
Стяжание расширения ИВДИВО каждого на 1392896 видов организации материи. Преображение Ядра Синтеза Должностной Компетенции каждому из нас на новое явление масштабом и концентрацией Жизни
(00:31:36 – 00:43:52)
Мы возжигаемся 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся формой Учителя 37-го Синтеза. 
Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-й ИВДИВО-Цельности. Большинство из вас не всё стяжали, хотя, по идее, все должны были стяжать, поэтому выходим туда, в зал ИВДИВО. 

Кстати, ещё одно добавление, пока не забыла. Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза по ИВДИВО-Цельности нет. Они восходят вместе с нами. Поэтому никаких пока выходов, пока не будет объявлено, что там… туда… Они выходят туда, они фиксируются с нами, да. Нет зданий в ИВДИВО-Цельности, неизвестно – будут ли. Просто там другие отношения, нужно понимать – это Синтез ещё и с другой Октавы Бытия, и не всё там, как у нас. То есть никаких зданий переносить туда не стоит, ждём всегда очень так дисциплинированно Распоряжений. Ладно.

Вместе с Кут Хуми и Фаинь переходим в 192-ю ИВДИВО-Цельность, становимся пред ними. Синтезируемся здесь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим условия и в целом на вторую часть 37-го Синтеза, как условия встройки в новые Стандарты Человека, а также условия продолжения 37-го Синтеза специфическими тематиками. И так же мы стяжаем условия преображения Монады каждого из нас новым Стандартом этой практикой. 
И, проникаясь Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь ими, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 257-ю ИВДИВО-Цельность. 
Становимся пред Отцом, приветствуем его. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца ввести нас в новое явление Монады, минимально 185-й Частью или просто – 185-й Частью, Эталонной Монады, ибо здесь – Эталонная Монада. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, мы разворачиваемся Монадами каждого из нас, и в синтезе с Отцом мы стяжаем Ядро Синтеза Монад, одно Цельное Ядро Синтеза Части Монады каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, проникаемся, как 185-й Эталонной Части новым Стандартом. Это совершенно другая Монада, она по огню, по специфике действия другая.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем собственно Часть 185-ю Эталонную – Монада, возжигаемся. Она разворачивается цельной сферой вокруг нас. 

И, далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца наделить нас Стандартом Жизни ракурсом такой Монады. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в целом 1392896 Ядер Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
в составе 16384-х Ядер Жизни Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа, 

в составе 65536-ти Ядер Жизни Высокими Цельностями Изначально Вышестоящей Метагалактики, 
в составе 262144-х Ядер Жизни Изначально Вышестоящими Цельностями Высокой Цельной Метагалактики, 
в составе 1048576-ти Ядер Жизни Иерархическими Цельностями Истинной Метагалактики 

и в составе 256-ти Ядер Жизни ИВДИВО-Цельности. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Ядром Жизни в составе 1392896-ти Ядер Жизни Изначально Вышестоящего Отца цельно.

И, возжигаясь этим объёмом Жизни, мы стяжаем в Монаду каждого из нас 1048576 Пламён Монады, возжигаемся.

Стяжаем 1392896 Оболочек Монады, соответственно вариантам Жизни и количеству Ядер Жизни.

И, возжигаясь, разворачиваясь этой Монадой, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас 8-ричный Образ Изначально Вышестоящего Отца Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом, активируя соответствующими Ядрами Жизни, всем количеством, каждый вид Жизни. 

И, возжигаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Подобие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас в Монаду. 

И, вспыхивая синтезом Образа и Подобия, 8-рицей Жизни более чем в миллионном её варианте развёртывания, мы преображаемся Монадой каждого из нас, становясь ею пред Отцом, усваивая и фиксируя все потенциалы, все возможности, всю концентрацию Синтеза 16-ти дней Творения Отца в Рождественские праздники.

И, возжигаясь и преображаясь этой Монадой, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше каждому из нас и синтезу нас, разворачиваясь от 1-й Высокой Цельной Реальности или Реальности в её составе до 256-й ИВДИВО-Цельности, как масштабом Жизни каждого из нас и синтеза нас, и рождаемся в Отце Свыше. 

Благодаря тому, что мы имеем Физическое Тело, выдерживающее эти все огни и обновления жизни, мы с вами совершаем переходы по Метагалактикам физично, без умирания этого Физического Тела.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому явление новой Монады, расширение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого на 1392896 видов организации материи и возжигаемся ими.

И, возжигаясь Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монады каждого из нас, так же Ядром Должностной Компетенции, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение Ядра Синтеза Должностной Компетенции каждого из нас на новое явление масштабом и концентрацией Жизни. 

И возжигаемся Синтезом Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца монадически и Ядра Синтеза Должностной Компетенции цельно, вспыхивая и разворачиваясь этим. 
И, преображаясь всем стяжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, усваивая его, фиксируя всё стяжённое, и преображаемся, и воскрешаемся новым состоянием Монады, как Части, и новым объёмом и концентрацией Жизни в каждом из нас. Воскрешаемся.

И, далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы вместе с Отцом эманируем всё достигнутое, как Огонь Жизни монадический и саму Монаду, её Огонь, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
Эманируем всё достигнутое этой практикой в ИВДИВО Нур-Султан, 262038-й Иерархической Цельности. 
Эманируем всё достигнутое этой практикой в подразделения Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
Возвращаемся в Физическую Реальность. 

И выходим из практики.
ПРАКТИКА 5.
Стяжание 256-рицы Частей явлением 3-й 64-рицы Частей, со 192-й по 129-ю позицию
(01:00:11 – 01:05:14)
Итак, возжигаемся, Огнём и Синтезом 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 37-го Синтеза.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Магнитом, поддержкой нас, Магнитным Синтезом. И вместе, и просим, синтезируясь, настраиваясь на них, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим условия стяжания 256-рицы Частей явлением 3-й 64-рицы Частей в этой практике, со 192-й по 129-ю позицию.
И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 257-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения Частей, как Эталонных, так и 8-ю Архетипами материи каждому из нас и синтезу нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Ядра Синтеза, стяжаем 64 Эталона 64-х Частей.

И, синтезируясь с Отцом, стяжая, выявляем и разворачиваем из Ядер Синтеза соответствующие Части, стяжая:

192-ю Часть ИВДИВО Отца. 

Я буду просто без номеров говорить. 

Стяжая у Отца: 

Физическое Тело

Истину 

Око

Хум 

Абсолют 

Омегу 

Монаду 

Ивдивость 8-рицы Отца
Иерархизацию 8-рицы Отца

Полномочия Совершенств 8-рицы Отца 

Синтезность 8-рицы Отца

Творящий Синтез 8-рицы Отца

Статусы 8-рицы Отца

Посвящения 8-рицы Отца 

Изначально Вышестоящий Синтез 8-рицы Отца 

Прасинтезная Компетенция 8-рицы Отца

ИВДИВО Синтеза 8-рицы Отца

Иерархизация Воли 8-рицы Отца 

Совершенство Мудрости 8-рицы Отца 

Синтезность Любви 8-рицы Отца

Начало Творения 8-рицы Отца

Право Созидания 8-рицы Отца 

Части 8-рицы Отца

Системы Частей 8-рицаыОтца 

Аппараты Систем Частей 8-рицы Отца 

Частности 8-рицы Отца

Синтезное Мировое Тело 8-рицы Отца 

Метагалактическое Мировое Тело 8-рицы Отца 

Тонкое Мировое Тело 8-рицы Отца

Физическое Миротело 8-рицы Отца 

Поядающий Огонь 8-рицы Отца

ИВДИВО Аватара

Дух 8-рица Отца

Свет 8-рицы Отца 

Энергия 8-рицы Отца

Субъядерность 8-рицы Отца 

Форма 8-рицы Отца

Содержание 8-рицы Отца 

Поле 8-рицы Отца

Время 8-рицы Отца 

Пространство 8-рицы Отца 

Скорость 8-рицы Отца

Мерность

Воссоединённость

Самоорганизция

Эманации

Вещество 

Условия 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца 

Я Есмь

Имперация 

Взгляд

Синтезначало 

Основа

Параметод 

Мощь

Право 

Идея

Суть 

Смысл 

Мысль 

Чувство 

Ощущение
Движение.

Каждое из этих явлений 8-рично Изначально Вышестоящим Отцом.

И, возжигаясь синтезом 64-х Частей, разворачиваем 64 Части, с фиксацией Эталонных Частей со 192-й по 129-ю ИВДИВО-Цельность, возжигаемся.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8-ричную материализацию Частей, соответственно, и по подготовке каждому из нас, соответствующей по номеру Реальностью, Высокой Реальностью, Изначально Вышестоящей Реальностью, Высокой Цельной Реальностью, Высокой Цельностью, Изначально Вышестоящей Цельностью, Иерархической Цельностью в явлении 7-ми Архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца.

И, в итоге, стяжаем цельно развёртку 7-ми Архетипами материи каждой Части эталонно, с фиксацией в соответствующей ИВДИВО-Цельности.

И, возжигаясь всем стяжённым, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Нур-Султан, 262038-й Иерархической Цельности в явлении всех 4-х Метагалактик подразделения.

Эманируем Огонь 64-х Частей в подразделения Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.

И, возвращаясь в Физическую Реальность, выходим из практики.

ПРАКТИКА 6. 
Стяжание 64-рицы Частей-Тел 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, соответственно видам материи и развёртывание их, как Эталонные Части 64-х ИВДИВО-Цельностей
(01:08:27 – 01:13:57)
Итак, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Переходим вместе с ними и возжигаемся формой Ипостаси 37-го Синтеза.

Переходим с ними в 192-ю ИВДИВО-Цельность, становимся пред ними, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия стяжания второй 64-рицы Частей, с 65-й по 128-ю позицию.

И, возжигаясь Магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы вместе с ними синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в 256-ю ИВДИВО-Цельность, проникаемся Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь Синтезом, мы просим у Отца Творение 64-х Тел соответственно видам материи каждому из нас в явлении 8-ричности каждого Тела от Человека до Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Ядра Синтеза, организуясь Синтез-Ядром.

Стяжаем у Отца 64 Прообраза Частей Тел по видам материи каждому из нас.

И, разворачиваясь 64-рично Ядрами Синтеза, мы стяжаем выявление из Ядра Синтеза этих Частей и развёртывания их, как Эталонные Части 64-х ИВДИВО-Цельностей от 65-й по 129-ю.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем:

128-ю Часть ИВДИВО Владыки
127-ю Есмическое тело 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. 

Далее, каждая Часть 8-рицы:

126-ю Имическое тело
125-ю Этаническое тело.

Дальше стяжаем:

Амритическое тело

Абическое тело

Ситическое тело

Живическое тело

Холитическое тело

Всетическое тело

Космическое 

Эргетическое 

Контическое 

Голоническое 

Эматическое тело

Пламическое 

Праматическое

Визическое 

Сотическое 

Этимическое 

Омическое 

Уническое 

Витиическое тело

Мерическое 

Реалическое 

Плотическое 

Натическое 

Стратическое 

Логитическое 

Гласическое 

Даоническое 

и Бинарическое тело 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца соответственно 97-я ИВДИВО-Цельность.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем:

96-ю Часть ИВДИВО Учителя. 

Далее,

95-ю Зерцатическое тело

Интическое 

Пасситическое 

Эвритическое 

Пратическое 

Синтическое 

Тямическое 

Планическое 

Итическое 

Пробуддическое 

Хрустическое

Дхьяническое

Астреническое 

Эфтическое 

Тилическое 

Ивдическое 

Ятическое 

Имтическое 

Октическое 

Фатическое 

Матическое 

Нитическое 

Мощическое 

Аматическое 

Атмическое 

Буддическое 

Причинное 

Ментальное 

Астральное

Эфирное 

и Метафизическое тело каждой 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь всеми стяжёнными Частями-Телами, мы стяжаем синтез их в Цельность, и стяжаем синтез с предыдущей 64-рицей Частей Человека эталонно ИВДИВО-Цельностями.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваем каждую Часть 8-мью видами организации материи нашей Октавы Бытия ИВДИВО-Цельностей, разворачивая каждую Часть соответствующей по номеру Реальностью, Высокой Реальностью, Изначально Вышестоящей Реальностью, Высокой Цельной Реальностью, Высокой Цельностью, Изначально Вышестоящей Цельностью, Иерархической Цельностью, и в синтезе всех 7-ми Архетипов материи – в ИВДИВО-Цельности, соответствующей по номеру.

И, возжигаясь всем стяжённым Потенциалом и Огнём 128-ми новых Частей, мы эманируем Огонь и Синтез Частей в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Нур-Султан и в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих. Эманируем в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на Физику Планеты Земля.

И благодарим, далее, Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в Физическую Реальность. 

И выходим из практики.
ПРАКТИКА 7.
Стяжание первой 64-рицы Частей с 1-й по 64-ю позицию ИВДИВО-Цельности Эталонами, с развёртыванием их 7-ю Архетипами материи
(01:28:28 – 01:34:25)
Итак, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, возжигаясь формой Ипостаси 37-го Синтеза, мы переходим в зал Кут Хуми и Фаинь, в 192-ю ИВДИВО-Цельность, становимся пред ними.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, усиливая Магнитный Синтез взаимодействия с ними, мы просим условия стяжания первой 64-рицы Частей с 1-й по 64 позицию ИВДИВО-Цельности Эталонами и с 8-ричным развёртыванием их в Реальности в ИВДИВО-Цельности.

И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, в 257-ю ИВДИВО-Цельность.

Становимся пред Отцом, проникаемся им, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца Творения 64-х Частей с 1-й по 64-ю ИВДИВО-Цельность каждому из нас и синтезу нас. 

Стяжаем 64 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Отца собственно 64 Эталонные Части и, далее, просим развёртывание этих Эталонов, а так же 7-ю Архетипами материи стяжание этих Частей.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем: 
64-ю Часть, ИВДИВО Ипостаси

63-ю Ипостасное Тело

62-ю Разум

61-я Сердце

60. Мышление

59. Головерсум 

58. Восприятие

57. Пламя Отца

56. Изначально Вышестоящая Синтезная Компетенция

55. Идейность

54. Сообразительность

53. Осмысленность 
52. Логика

51. Чувствознание

50. Мероощущение

49. Активность

48. Ивдивость Прасинтезности

47. Трансвизор

46. Сознание

45. Память

44. Ум 

43. Куб Созидания

42. Парадигма Отца

41. Вечность Отца

40. Иерархизация Синтеза

39. Образ-тип

38. Наблюдатель

37. Стратагемия

36. Интутция

35. Голос полномочий

34. Пассионарность

33. Потенциалотворённость

32. ИВДИВО Служащего

31. Синтезтело

30. Интеллект

29. Эталонность

28. Прозрение

27. Провидение

26. Проницание

25. Вера

24. Синтезность Мудрости

23. Идеятворённость

22. Сутитворённость

21. Смыслотворённость

20. Мыслетворённость

19. Чувствотворённость

18. Ощущениетворённость

17. Движениетворённость

16. Начала Любви

15. Синтезобраз

14. Рацио

13. Грааль

12. Диалектика

11. Униграмма

10. Нить Синтеза

9. Мощь Отца

8. Право Творения

7. Столп

6. Сутенность

5. Престол

4. Размышление

3. Душа

2. Слово Отца

1. Образ Отца.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца цельность 64-х Ядер Синтеза Частей, 64-х Частей, 64-х с 1-й по 64-ю ИВДИВО-Цельность, соответственно.
И, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем развёртывание этих Частей, 7-ю Архетипами материи: Реальностями, Высокими Реальностями, Изначально Вышестоящими Реальностями, Высокими Цельными Реальностями, Высокими Цельностями, Изначально Вышестоящими Цельностями, Иерархическими Цельностями в составе ИВДИВО-Цельности.

И, в целом, возжигаемся 64-мя стяжёнными Частями в синтезе 64-мя ИВДИВО-Цельностями эталонно.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез 192-х стяжённых Эталонных Частей, с 1-й по 192-ю, каждому из нас и синтезу нас, встраиваясь в соответствующую Часть Отца Эталоном соответствующей Части, то есть внешне – ИВДИВО-Цельность, внутренний источник Части – сама Часть Отца.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем 192-ричный Огонь Эталонных Частей в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Нур-Султан, в подразделения Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и физически на Планету Земля в целом. 

И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическую Реальность.

И выходим из практики.
ПРАКТИКА 8.
Преображение Стандартов 8-рицы Реализации от Посвящённого до Должностной Компетенции каждому из нас. Стяжание 64-рицы Частей с 256-ю по193-ю. Стяжание 256-ти Частей Человека базово, эталонно, цельно с фиксацией их со 192-й по 256-ю ИВДИВО-Цельностями. Стяжание 256 Видов Жизни ракурсом каждой Эталонной Части. Стяжание Оживотворения 256-ти Эталонных Частей с развёртыванием их 7-ю Архетипами материи. Стяжание по 256 Эталонных Систем, 256 Эталонных Аппаратов и 256 Эталонных Частностей в каждую Часть. Стяжание Цельного Эталона Человека каждому из нас явлением ИВДИВО-Цельностей
(01:40:28 – 01:51:29)

Итак, возжигаемся Синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь ими, возжигаемся формой Учителя 37-го Синтеза. 

Переходим в 192-ю ИВДИВО-Цельность по Огню Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с ними в 192-й ИВДИВО-Цельности.

Проникаемся их Огнём и Синтезом, их Магнитным Синтезом и стяжаем условия стяжания, развёртывания, в том числе 8-материально, 64-рицы Частей, с 256-й по 193-ю позицию, а также стяжаем преображение Стандартов всех наших Посвящений, Статусов, Синтезностей и так далее до Должностных Компетенций.

И, проникаясь поддержкой Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в 257-ю ИВДИВО-Цельность, становимся пред Отцом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Творения 4-й 64-рицы Частей каждому из нас и синтезу нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Развёртываем сразу 64 Эталонные Части, стяжая их у Отца, с постепенным их выявлением итоговым Эталонным развёртыванием.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем:
256-ю Часть Отец Изначально Вышестоящего Отца

Аватар Изначально Вышестоящего Отца

Владыка Изначально Вышестоящего Отца

Учитель Изначально Вышестоящего Отца

Ипостась Изначально Вышестоящего Отца

Служащий Изначально Вышестоящего Отца

Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца

Человек Изначально Вышестоящего Отца.

Далее, стяжаем:

248-ю Часть Человек-Отец ИВДИВО Планет Земля

Человек-Аватар ИВДИВО Планет Земля.

Далее,

Человек-Владыка

Человек-Учитель

Человек-Ипостась

Человек-Служащий

Человек-Посвящённый

и просто Человек ИВДИВО Планет Земля, соответственно, каждый, возжигаемся.

Стяжаем:

240-ю Часть Отец-Творец Физичности ИВДИВО

Аватар-Творец Физичности ИВДИВО Планет Земля

Владыка-Творец Физичности ИВДИВО Материи

Учитель-Творец Физичности ИВДИВО Октавы Бытия

Ипостась-Творец Физичности ИВДИВО Истинной Метагалактики

Служащий-Творец Физичности ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики

Посвящённый-Творец Физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики

Человек-Творец Физичности ИВДИВО Метагалактики Фа.

Стяжаем далее:

232-ю Часть Отец ИВДИВО Октавы Бытия

Аватар ИВДИВО Октавы Бытия

Владыка

Учитель

Ипостась

Служащий

Посвящённый

Человек ИВДИВО Октавы Бытия, каждый соответственно. 

Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 8 Частей Истинной Метагалактики и 

стяжаем:

Отец ИВДИВО Истинной Метагалактики.

И, далее:

Аватар

Владыка

Учитель 

Ипостась 

Служащий 

Посвящённый 

Человек ИВДИВО Истинной Метагалактики, каждый соответственно.
Синтезируясь с Отцом, стяжаем далее:
216-ю Часть Отец ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики

Аватар 

Владыка 

Учитель 

Ипостась 

Служащий 

Посвящённый 

Человек ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики, соответственно, возжигаемся.

Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем:

Отец ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, 208-я Часть.

Далее:

Аватар 

Владыка 

Учитель 

Ипостась 

Служащий 

Посвящённый 

Человек ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, соответственно.

Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 8-рицу Частей:

Отец ИВДИВО Метагалактики Фа.
И, далее:

Аватар ИВДИВО Метагалактики Фа

Владыка ИВДИВО Метагалактики Фа

Учитель ИВДИВО Метагалактики Фа

Ипостась 

Служащий 

Посвящённый 

Человек ИВДИВО Метагалактики Фа, каждый.
И, проникаясь 64-рицей стяжённых Частей, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца выявление, окончательное выявление Эталонности этих Частей, стяжаем их фиксацию, соответственно, с 256-193-й ИВДИВО-Цельностью, 256-193-й ИВДИВО-Цельностью, соответственно.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртывание каждой Эталонной Части 7-ю Архетипами материи: Реальностями, соответственно, по номеру, Высокими Реальностями, Изначально Вышестоящими Реальностями, Высокими Цельными Реальностями, Высокими Цельностями, Изначально Вышестоящими Цельностями, Иерархическими Цельностями в синтезе Эталонной Частью с ИВДИВО-Цельностями.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Частей Человека базово, эталонно, цельно.

Синтезируемся этими Частями с Изначально Вышестоящим Отцом и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Эталонностью Частей Человека каждым из нас и синтезом нас.

Стяжаем у Отца, у Изначально Вышестоящего Отца, 256 Видов Жизни, это те, что есть в составе Ядра Жизни Монады. Мы здесь в каждую Часть, ракурсом каждой Части, стяжаем 256 Ядер Жизни Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца наделить каждую Часть Эталонную Жизнью для формирования 7-архетипичной материи нашей Октавы Бытия.

И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Оживотворение 256-ти Эталонных Частей с развёртыванием их 7-ю Архетипами материи, соответственно, с развёртыванием Стандартов Человека каждым видом Метагалактики: Метагалактикой Фа, Высокой Цельной Метагалактикой, Изначально Вышестоящей Метагалактикой, Истинной Метагалактикой в количестве 4096 Частей в целом.
Стяжаем перспективу развития Систем, Аппаратов и Частностей в эти Части.

И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем по 256 Эталонных Систем в каждую Часть Ядрами Синтеза, возжигаемся; 
стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Ядрами Синтеза, возжигаемся;
стяжаем по 256 в каждую Часть Эталонных Частностей Ядрами Синтеза, соответственно, как Частность Аппаратов Систем Частей Человека. 

И, проникаясь всем стяжённым, вспыхивая всем стяжённым, разворачиваемся цельно Эталонным Человеком и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталон, Цельный Эталон Человека каждому из нас и синтезу нас явлением ИВДИВО-Цельности. 
То есть вспоминаем, Части – это ещё не Человек, это виды организации материи человеческой, а Человек – в синтезе Частей и над синтезом Частей Цельностью Огня и Синтеза является. И вот стяжаем такого Человека, состоящего из 256-ти Частей Эталонно, который координирован по жизни с 256-ми ИВДИВО-Цельностями. 

И вот до мая нам нужно будет встроиться в 256 ИВДИВО-Цельностей, поэтому почаще возжигаться этими Эталонами.

И, проникаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь как Человек с Изначально Вышестоящим Отцом... Отец говорит, «родились», между прочим, вот, «состоялись». И если вспомним, у нас младенцы 256-частные, мы сейчас в ИВДИВО-Цельностях родились младенцами, но не телами ещё, а всего лишь Эталонами, Эталонами – младенцы. Тела будем растить с начала Служебного года следующего.

И, проникаясь Отцом, утверждаясь его Синтезом, возжигаемся и преображаемся его Синтезом и эманируем цельно Огонь Человека 256-ю Эталонными Частями в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом.

Эманируем Огонь Человека в ИВДИВО Нур-Султан, в подразделения Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на Физику Планеты Земля, окутывая Огнями Эталонных Частей Физику Планеты Земля.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 

Возвращаемся в Физическую Реальность. 
И выходим из практики.

Комментарий после практики.
Осмысление стяжания Абсолютного Огня
(01:51:29 – 02:02:58)
Есть. Да, это было сложно, некоторым нудно, скучно, но без этого нельзя идти дальше. Все остальные темы в тех Стандартах, которые уже с момента этого стяжания в ИВДИВО Отец не поддерживает, они невозможны, давайте так. 

Вот, давайте так. Отец утвердил такой Стандарт, он сразу мгновенно, тотально действует, значит, действие в старом Стандарте – это уже выпадение из Отца, понимаете. Поэтому задача наша сейчас – срочно перестроиться на новый состав Частей, иначе вот ИВДИВО-Цельности будут придавливать, и будет не совсем комфортное состояние. Я думала, может, на следующий месяц отложить, чёткое проживание – нет, сейчас стяжать. 

Из зала: – Теперь нам надо Абсолюты преобразить свои?
Нет, Абсолюты не трогаем. Мы не знаем, что там с Абсолютом. То есть по Абсолютам особая песня, давайте так увидим, есть строгое правило, пока не изменено Распоряжение в Абсолютах вы ничего не меняете. Это очень жёстко. 

Вот из чего это исходит? Это к смыслам, смотрите, увидим эту связочку. Но связочка будет увидена, когда вы определите по сути – что такое Абсолютный Огонь. Вы его стяжаете, что вы стяжаете? Сейчас уже есть Распоряжение по Абсолюту, между прочим, там всё написано, что есть Абсолютный Огонь. Вопрос, что у вас в головах есть на эту тему? Что вы стяжаете? Что в ваших головах есть, вот как Образ? Ведь к нам тянутся, у нас лепится Огонь, исходя из того, какие Образы у нас есть, это свобода воли Человека в этом. Если у нас никаких там Образов нет, вот так оно и лепится, вот так он нас и синтезирует, тем более так же мы пользуемся. 

Ладно, смотрите. Представьте картинку: Отец эманирует Цельный Огонь, но он там всё равно такой, слоями. Абсолютный Огонь – это живой Огонь Отца, первое, что нужно понимать. Это особый Огонь в отличие от других Огней, он, знаете как, он не отрывается от Отца, когда входит в нас, воображайте картинку. 

Это означает, что когда мы им заполняемся, все наши там между Огнеобразами, там пустоты, пространства, полностью, тотально и внутри Огнеобразов, кстати, заполняются Огнём Отца, живым Огнём Отца, Абсолютным, значит, тем, который напитывает нас. Помните, молоко матери, это к нему относится. Это Огонь Отцовский всё-таки, но он напитывает нас, как мать напитывает или воспитывает, вот, для того, чтобы черпать из этого Огня все возможности. И, фактически, он идёт и как строительный материал, когда у нас Огнеобразы какие-то складываются, Частности, Системы, Аппараты, да, он замещает что-то там повреждённое, там выпали в чём-то, Абсолютный Огонь нас поддерживает. Фактически, знаете, вот так, Отец нас пронзает и ведёт по жизни. 
Более того, Абсолютный Огонь, он движется так, как Отец развивает нас, и он нам помогает соорганизоваться, это же 11-й горизонт – Абсолют, а там Созидание, а там Голограммность, там Форма рождается, да, то есть он помогает принять то направление жизни и развития, которое являет сам Отец. 

Вы, понимаете, что теряют некоторые, когда не стяжают его? Просто глупцы, я считаю, да. Они просто не понимают всего смысла и значения. То есть человек начинает быть насыщен Огнём, живым от Отца, и ведётся Отцом, собственно, человек начинает быть человеком, продолжающим Отца. 

И, первое, что продолжает Отца в нас – это вот тот Абсолют, который входит в нас от Отца. Нет Абсолюта – мы выпадаем строго в материю. 

Мы можем нырять в практиках в огонь, схватили, сколько могли, потом вернулись снова в материю. Это совершенно другой человек, так Бодхисатвы жили, но это была пятая раса, это стандарт пятой расы. 

Доходит теперь? Значение доходит? И вот как можно быть в Истинной Метагалактике, там Посвящения развивать, если ты не понимаешь, куда тебя Отец ведёт. А понять нечем, потому что нет вот этого фонового базового Огня, который тебя ведёт и развивает и который никогда в тебе не прерывается и не заканчивается по всем воплощениям, кстати. Вы понимаете значение стяжания этой программы? Тут переоценить невозможно. 

Взяли. Теперь дошло, осмыслили, Смысл Абсолюта уловили. То, что в вас произошло, это Смысл Абсолюта. Ладно, давайте следующее. 

О преображении явления Учителя Синтеза и Ядра Должностной Компетенции
Вот мы стяжали с вами сейчас Части, да, но мы с вами ещё Служащие. Кто мы, как Служащие? Учителя Синтеза. У вас тут же нет Владык? А, есть Владыка Синтеза, Сауле, есть. Да, вот тебя Учитель Синтеза не касается, меня тоже. У нас утверждение Владык Синтеза. А Виталий, допустим, Аватар Синтеза, служит. Это такие вот не должности, а такие базовые точки отчёта, от которых мы исходим в Служении. То есть мы, допустим, Должность, Должностную Компетенцию имеем – Аватар Организации, но реализуем её как Учитель Синтеза, мы Должность имеем Учитель Сферы какой-то, но реализуем её как Учитель Синтеза. 

То есть Должность можно носить по-человечески, Должность можно развивать, как Посвящённому, правильно? Должностью можно заниматься Служащему, это было раньше. У нас были, минимально, все Служащие. Мы так можем сейчас называться, но, на самом деле, мы все Учителя теперь Синтеза.

А Служащие тоже остаются, как обобщённое название, потому что мы служим в Доме, никуда не девается, но служим мы, в первую очередь, Учителями Синтеза. То есть любое качество Служения, любое действие, по Должностной Компетенции мы исполняем Учительски. Вот это нужно понимать. 

И у нас в связи с этим изменением Частей и в подготовке к следующему году Служения мы с вами должны преобразить ещё и явление Учителя Синтеза. Для Сауле, Владыки Синтеза, я не буду это проговаривать, тут не много Владык Синтеза, да, вот. 

Следующее, мы с вами должны будем преобразить форму Учителя Синтеза, это обязательно. Но Ядро Должностной Компетенции – это тоже. 

Сейчас. Да, «фиг вам» называется. Что-то ещё было, ну, ладно, вспомним в практике, если это будет нужно, если сможем вспомнить – вспомним. 

Вот за этим преображением мы сейчас идём, но синтезом всего того, что мы сейчас стяжали. И как новые Части Эталонные, и у нас Ядро Синтеза автоматически будет настраиваться на Эталонные Части по ИВДИВО-Цельностям, включая эти Эталонные Части, и вот этот синтез Частей и Должностной Компетенции, она будет вырастать у нас.

А, кстати, мы не преобразили Посвящения, Статусы, это сейчас мы тоже сделаем с вами, вот. 

И, в итоге, это будет бóльшая мощь Служащего, когда вы вот этим Ядром Синтеза будете возжигаться, это будет вас автоматически выводить на весь масштаб вашей Полномочности. Поэтому возжигаясь Ядром Должностной Компетенции фактически, вы очень сильно вырастаете по сравнению с той позиции материальной, к которой привыкли по жизни, ну, которая у вас разработана, когда у вас дееспособные Части, там, или Посвящения.
Вот этого, то, что мы сейчас достигли в материи, это только начало по сравнению с тем, что сейчас даётся. Ну, один миллион там почти четыреста тысяч положений человека, по разным всем Метагалактикам и в ИВДИВО, это совсем не то, что в нас там дееспособны шестьдесят, ну, пусть там сто Частей, у многих и этого нет. У некоторых там, знаете… Дееспособный – это понятие относительное. Ведь мы вчера говорили о пятом виде материи, которая начинается с пятой Части Престол, и о Смыслах этого вида материи, и вы плавали многие, поэтому разработанность и дееспособность – это самая первичная, имеется в виду, у вас есть. А на самом деле, ещё каждую Часть, даже та, которая дееспособна, ещё развивать и развивать. Взяли? Ну, не взяли, значит, пойдём брать. 
Практика. Потом будет перерыв.
ПРАКТИКА 9.
Преображение и стяжание явления обновлённого по качеству состава Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностных Компетенций 64-рично, базово. Стяжание базовой 64-рицы 8-рицы Реализации от Человека ИВДИВО Метагалактики Фа до Отца Изначально Вышестоящего Отца, соответственно 64-рице Частей. Преображение Ипостасности Отцу каждого из нас ростом и формированием Ипостасного Тела в новых Стандартах. Стяжание преображения Учителя Синтеза переключением на новые Стандарты. Преображение Должностной Компетенции каждого из нас

(02:02:58 – 02:14:07)

Итак, мы возжигаемся 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 37-го Синтеза. 

Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними.

Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем преображение каждому из нас и синтезу нас явления Должностной Компетенции на новое, обновлённое состояние Синтезом Учителя Синтеза. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза условия преображения 8-рицы Реализации Ивдивное нас, каждого от Посвящений до Должностной Компетенции.

И, возжигаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, в 257-ю ИВДИВО-Цельность. 

Становимся перед Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем преображение каждого из нас и синтезу нас на явление обновлённого по качеству состава Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностных Компетенций 64-рично, базово. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца базовую 64-рицу 8-рицы Реализации от Человека ИВДИВО Метагалактики Фа до Отца Изначально Вышестоящего Отца, соответственно 64-рице Частей.

И, возжигаясь всей Эталонностью Частей, мы стяжаем преображение Системы Посвящений базовых 64-рично, с развёртыванием новой Системы; 

стяжаем преображение Статусов каждого из нас, с развёрткой новых Статусов в том же количестве; 

стяжаем преображение базовой 64-рицы Творящего Синтеза с развёртыванием новой Системы Творящего Синтеза; 

стяжаем преображение базовой 64-рицы Синтезностей каждого из нас, с развёртыванием новой системы Синтезностей;

стяжаем базовую 64-рицу Полномочий Совершенств, с развёртыванием новой Системы Полномочий Совершенств каждому из нас;

стяжаем базовую 64-рицу Иерархизаций каждому из нас, синтезу нас, с развёртыванием новой Системы Иерархизаций;

стяжаем базовую 64-рицу Ивдивости, с развёртыванием новой Системы Ивдивости, возжигаемся;

и стяжаем базовую Систему 64-х Должностных Компетенций, с развёртыванием новой Системы Должностной Компетенции, с взрастанием Отцом в Человека 1048576-ричного.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим утвердить каждому из нас в новых наименованиях, новым Огнём и Синтезом те состоявшиеся Посвящения, Статусы или иные Реализации, которые мы уже достигли. 
И возжигаемся ими, преображаясь, преображая тем самым Права Созидания Посвящений, Начала Творения Статусов, Синтезности Любви Творящих Синтезов, преображаясь Совершенством Мудрости Синтезности, преображаем Иерархизации Воли Полномочий Совершенств, преображая Ивдивости Синтеза Иерархизаций, преображая Прасинтезную Компетенцию Ивдивости и преображая Изначально Вышестоящий Синтез Должностной Компетенции одного главного Ядра Должностной Компетенции каждого из нас и синтеза нас в целом.

И, возжигаясь этим преображением, стяжаем утверждение Изначально Вышестоящего Отца достижений в Отце каждого из нас и утверждаемся Синтезом Отца.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачивая Ядро Должностной Компетенции, мы стяжаем преображение Ипостасности Отцу каждому из нас, стяжая рост и формирование Ипостасного Тела в новых Стандартах, а у нас этот курс посвящён Ипостасному Телу, мы его растим всеми 16-ю Синтезами. И просим Отца, переключить и перевести нас в новые Стандарты Человека или Ипостаси всем стяжённым, возжигаемся.

И, далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваем Учителя Синтеза или Владыку Синтеза из Ядра Должностной Компетенции, фиксируясь пред Отцом, соответственно, Учителем Синтеза в новых Стандартах явлением 256-ти Частей ИВДИВО-Цельностями эталонно, новой Системы ИВДИВО-Реализации от Посвящений до Должностной Компетенции.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Учителя Синтеза, переключение, перевод на новые Стандарты. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца форму Учителя Синтеза, обновляясь ею.

И, далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем развёртывание и разворачиваемся нашей Должностной, новым званием, вспоминайте, вы кто, Владыка такого-то ИВДИВО или Аватар такой-то Организации, со всем полным названием, с именами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, и такой-то иди Иерархической Цельности, хотя бы одну цифру нужно знать.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, звание мы стяжаем преображение формы или Аватара Организации или Владыки ИДИВО, или Учителя Сферы, или Ипостаси, если таковые есть, и, далее, до Посвящённого, если таковые есть.

И, проникаясь всем стяжённым, возжигаемся формой, назовём, Должностной Компетенции, новой формой Должностной Компетенции, насыщая её новым качеством Огня и Синтеза Отца.

И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы впитываем все формы, возжигаясь Ипостасью, Учителем Синтеза, формой Должностной Компетенции, синтезируя их формой Учителя 37-го Синтеза. И здесь мы находимся явлением Учителя 37-го Синтеза, где это форма самая первая, главная для этого мероприятия, для этой ситуации. Все остальные включаются в неё как часть, являются подготовкой.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим утвердить преображение и перестройку каждого из нас, синтеза нас. 

И, возжигаясь всеми изменениями этой практики, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

И, далее, эманируем Огонь и Синтез нового явления каждого из нас Компетентным ИВДИВО в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем новый Огонь и Синтез каждого из нас, как Компетентного ИВДИВО в ИВДИВО Нур-Султан, 262038-й Иерархической Цельности, в подразделения Служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь и Синтез в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. На физику Планеты Земля эманируем весь Огонь, направляя этот Огонь Матери Планеты для преображения Планеты.

И, устаиваясь во всём стяжённом, продолжая эманировать физически, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящую Мать Планеты за помощь нам и поддержку.

Возвращаемся в Физическую Реальность. 

И выходим из практики.

Всё, мы с вами базовые стяжания сделали, и Отец сказал, и Глава ИВДИВО говорил, сейчас, секундочку, вот, самое важное, нужно было на скорости, срочно, сегодня, встроиться в эти изменения, чтобы во всех ИВДИВО, все Служащие были более устойчивы, и в этом мы послужили. Поэтому, всем спасибо.

Второй день 2 часть

ПРАКТИКА 10.
Стяжание Эталонного Метагалактического Смысла Человека Изначально Вышестоящего Отца цельно. Стяжание 1024-х Эталонных Смыслов Человека в виде 256-рицы Эталонных Смыслов Частей, Систем, Аппаратов и Частностей и в их синтезе один цельный Смысл Человека Смыслом Отца напрямую. Стяжание Стратагемии Человека явлением Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжание Плана Творения Человека каждому из нас

(01:42:16 – 01:51:29)
Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мы возжигаемся формой Учителя 37-го Синтеза. 

Возжигаемся Огнём и Синтезом Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в 192-ю ИВДИВО-Цельность. 

Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Синтезов Отца, мы стяжаем условия преображения каждого из нас, синтеза нас Эталонными Смыслами Человека Изначально Вышестоящего Отца, в частности, Эталонными Смыслами Эталонных Частей, 256-ти Частей Человека и в целом Смысла самого Человека. 

Эталонность Смыслов, она будет вообще не характерна нам, это будут совершенно новые Смыслы, которые мы сейчас не видим, но, накапливая их Синтезом, мы постепенно будем вскрывать жизнью и расшифровывать их – задача в этом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельность Ядер Синтеза каждому из нас. 
И в это цельное, но 256-ричное Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем у Отца им Эталонный Метагалактический Смысл Человека Изначально Вышестоящего Отца цельно или Человека Метагалактики цельно. 

И стяжаем выявление из этого Ядра Смысла Эталонного Смысла Человека 256 Эталонных Смыслов Частей Человека. Выявляем, возжигаемся Синтезом Эталонных Смыслов Частей Человека, преображаемся Эталонными Смыслами Частей Человека, возжигаясь ими. 
И, далее, синтезируясь с Отцом, мы также из этих 256-ти Ядер Синтеза Отца стяжаем у Отца Эталонные Смыслы Систем Человека, 256 вариантов, возжигаемся;

и Эталонные Смыслы Частностей Человека, 256 вариантов, возжигаемся. 

У нас 64 Частности, 4-мя Мирами каждая 64-рица, получаем 256 Частностей. Это уже точно есть.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1024 Эталонных Смысла Человека, как Смысла Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Мы забыли стяжать Аппараты. 

Стяжаем 256 Эталонных Смыслов Аппаратов Систем Частей Человека, возжигаемся.

И в итоге возжигаемся 1024-мя Эталонными Смыслами Человека в виде 256-рицы Эталонных Смыслов Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, цельно возжигаемся.

И в синтезе 1024-х Эталонных Смыслов стяжаем один цельный Смысл Человека Смыслом Отца напрямую.

И, разворачиваясь и, организовываясь всем стяжаемым, мы стяжаем развёртывание этих Смыслов мерой нашей возможности 7-ю Архитипами материи этой Эпохи или Реальностями, по подготовке. И Смыслы усваиваются у нас реальностно или высоко-реальностно, или Изначально Вышестоящими Реальностями, или Высокими Цельными Реальностями усваиваем Смыслы. И, далее, синтезируясь с Отцом, разворачиваем Эталонные Смыслы на перспективу Высокими Цельностями, Изначально Вышестоящими Цельностями, Иерархическими Цельностями, 7-ю архитипично материей, Архитипами её.

И, возжигаясь и, насыщаясь этими Смыслами, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стратагемию Человека явлением Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас компактификацией всех проявленных в нас по подготовке Смыслов, не Эталонных, а проявленных, которые смогли в нас организоваться и записаться, то есть раскрыться и записаться.

Но, имея в виду Эталонные Потенциальные Смыслы, мы стяжаем Синтез Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтеза Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас индивидуально, неповторимо, и каждому из нас в команде синтезно-цельно.

И, проникаясь Стратагемией в синтезе всех Смыслов Человека, мы стяжаем План Творения Человека, преображённого сегодняшними практиками, каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь и, преображаясь Планом Творения, эманируем Огонь Человека, который творится по Плану Отца, который имеет Стратагемию развития в Отце явлением Отца, который имеет Осмысленность себя и Отца одновременно, эманируем весь Огонь этой практики в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь в эту практику, встраиваясь в ИВДИВО в целом, обмениваясь условиями. И мы совершенно по-другому сейчас встраиваемся в ИВДИВО в целом, изменившись, Огнём сильно изменившись.

И, далее, синтезируясь с Отцом, эманируем Огонь этой практики в ИВДИВО Нур-Султан, в ИВДИВО подразделений Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 

И своим Огнём окутываем всю Планету, направляя этот Огонь Матери Планеты Земля для координации этого Огня с Планетой Земля и устойчивости нас на Планете Земля.

И, усваивая этот Огонь и Синтез, физически продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Мать Планеты Земля. 

Возвращаемся в Физическую Реальность. 

И выходим из практики. 
ПРАКТИКА 11.
Стяжание Ивдивно-Метагалактического Общественного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Фиксация каждого из нас в 21-й Организации Ивдивное Метагалактическое Общество Изначально Вышестоящего Отца

(02:53:57 – 03:04:06)
Итак, мы возжигаемся 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Учителя 37-го Синтеза. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал Истиной Метагалактики, в 1048512-ю Иерархическую Цельность. 
Становимся пред Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с ними. Восстанавливаем, усиливаем Магнитный Синтез с Кут Хуми Фаинь. 
Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия и синтез Ивдивного Метагалактического Общества каждому из нас и синтезу нас, прося условия роста и развития Общественных, но Метагалактически-Ивдивных отношений между нами и как Служащих и по-человечески.

И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 1048577-ю Иерархическую Цельность.
Становимся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца ввести нас в 21-ю Организацию Изначально Вышестоящего Отца Ивдивное Метагалактическое Общество Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ивдивно-Метагалактический Общественный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этим Синтезом, возжигаемся. 

Это тот Синтез, который записан общественными отношениями самого Отца, они коллективные Метагалактические отношения. И впитывайте этот Синтез, как параметры, характеристики, показатели, Фундаментальности новых общественных отношений в нас и между нами, которым мы должны будем научиться, потому, что Отец даёт всегда более высокий вариант развития нам.

И, проникаясь этим Синтезом, мы стяжаем каждому из нас, как Человеку Метагалактики форму Общественного Человека, выражая собою, принимая и выражая, начинаем эманировать Общественный Синтез Отца собою. И оформляемся, усваивая Ивдивно-Метагалактический Общественный Синтез Отца собою.
И этот Синтез реализовываться будет, прежде всего, между нами. То есть мы его стяжаем в нас, в Ядро Синтеза, а реализация идёт в отношениях между нами. По каким параметрам, по каким направлениям ты строишь отношения с окружающими людьми, при условии, что ты выражаешь Отца. Не выражаешь – полная твоя свобода Воли. А здесь нужно продолжить Отца и в этом, в общественных отношениях. И общество должно быть человечным, исходя из того, что мы все Человеки уже по факту.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы начинаем эманировать друг другу Ивдивно-Метагалактический Общественный Синтез. Каждый, вот здесь сидя в команде, и в зале пред Отцом мы также стоим, и здесь вы все знаете друг друга, я вас меньше знаю, начинаем вот по количеству, каждый эманирует стольким людям, здесь сидящим, сколько здесь в зале, свой Огонь и Синтез, не выходя из явления Отца собою, по-человечески. Причём вы должны в ответ также принять от каждого его Огонь и Синтез.

Задача на Советах Отца, на любых других Советах, минут пять уделите этой практике в самом начале и сплотиться в команду.

И, проникаясь Огнём и Синтезом друг друга в ответ, и, отдавая и принимая этот Огонь и Синтез, попроживайте единство, оно нарастает сейчас, это можно почувствовать. Единство нас в Отце. И чем мы более разные, тем более многообразная и интересная будет команда на самом деле.

Итак, теперь цельно командным Огнём и Синтезом синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и Отец на команду, не каждому, а в целом, всем, ставит Печать Эталонных Ивдивно-Метагалактических Общественных взаимоотношений. 

Если кого-то будет взрывать, подумайте, почему. Если кто-то будет усиливать, упрочнять, очеловечивать отношения – это будет рост и развитие. Молодцы. Есть, приняли. 

Теперь впитайте командный потенциал каждый. И вот проживите не только собой, а всей командой этот потенциал, когда вы Есмь вся команда. И так каждому можно сказать. Вы как бы… каждый из нас – центровка этой команды. Молодцы.

И, далее, глубже синтезируясь с Отцом, впитываем потенциал командный каждый, оформляя это Ядром Синтеза, мы просим Отца утвердить Эталонность Ивдивно-Метагалактических Общественных отношений. 

Отец говорит: «При условии, что они начнут появляться, при условии их наличия». Или просто Человеческие Метагалактические отношения. С этого может начаться всё. Ивдивность, она, ну, высокого качества отношений требует и в явлении Отца. 
И, проникаясь всем стяжённым, оформляемся Общественным Человеком каждый, возжигаясь, утверждаясь пред Отцом. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия развития Общественных отношений каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем оболочку 21-й Организации ИВДИВО в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, Компетентного – это по-старому ИВДИВО Служащего. Или как одну оболочку ИВДИВО каждого в целом. 

И стяжаем фиксацию каждого из нас и синтеза нас в Организаци Ивдивное-Метагалактическое Общество Изначально Вышестоящего Отца.

Этим синтезом мы теперь принадлежим к этой Организации. Походите к Вильгельму и Екатерине, поучитесь Общественным отношениям, это будет очень полезно.
Далее, проникаясь Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и эманируем Ивдивно-Общественный Метагалактический Синтез в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Нур-Султан, в подразделения Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию Нур-Султана.

Сконцентрируйте сейчас этот Огонь чисто физически. Размазывать его смысла нет, не так его много у нас сейчас эманирует, а вот на территорию города это можно сделать для граждан города. Выработаете новый объём Огня – на весь Казахстан развернётесь, потом на всю Планету. Вот, молодцы.

И, проникаясь Отцом, мы благодарим его за развитие нас этой темой. Благодарим, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическую Реальность. 

И выходим из практики.
Замечание и рекомендации после практики
(03:04:06 – 03:06:40)

Теперь, секунду, пара таких замечаний, что проживается и осознаётся в зале у Отца. 

Вас эта тема не особо волнует. Извините, но это так. Это говорит о том, что вы до неё ещё не дозрели, и каждый живёт сам себе. Вам, конечно, это всё простительно, можно и так оставаться, но, понимаете, что вы теряете перспективу. Подумайте, внимательно. 

И второе. Тренироваться, если вы захотите, на явление вот этих способностей общаться с людьми. Это крайне важно. Дело не в психологии, а именно вот в этом Общественном Синтезе, нужно с Аватарами Синтеза, выходим и общаемся, потом там же продолжаем общение с людьми, там, или просто с людьми, или в Организации, где вы служите. Увидели? 

Замечание – вас не особо эта тема колышет.

(из зала:- Что именно? Какая тема?)
Отношения между собой, роста качества отношений – вот эта тема. Это в целом в команде, остальное я не наблюдаю, у меня нет такой задачи. Подумайте над этим. Для Человека Организации это минус, нужно это как… нарабатывать. Причём, не в смысле, что вы какие-то плохие, у нас практически во всех командах это происходит, но у вас Центр, вам теперь не отвертеться. Вы первые должны быть в человеческих отношениях, в Человечности.
Согласны? Вы поймёте, насколько это классно – дружить именно, и как Служащим дружить между собою, подумайте. 

На самом деле у вас это заложено, даже в генетике заложено, даже из пятой расы заложено, только сейчас нужно растить по качеству. Постарайтесь перестроить отношения, вот, правильно, как Кут Хуми развернёт, вам будет самим очень приятно. 

Вот это вот, кстати, те виды работ коллективных, которые дают результат в виде удовлетворения, комфорта, удовольствия, какого-то счастья и радости по-настоящему. Взяли? Взяли, молодцы.

ПРАКТИКА 12.
Стяжание Совершенной Части Совершенный Метагалактический Смысл Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 65536 Оболочек Части и насыщение её Частностями Совершенными Метагалактическими Смыслами. Стяжание 1048576 Эталонных Метагалактических Частностей каждому из нас. Стяжание 16-ричности Совершенного Метагалактического Смысла 

(01:50:10 – 02:26:48)
Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь их Огнём и Синтезом, сразу в форме Учителя 37-го Синтеза переходим в зал ИВДИВО, в 1048512-ю Иерархическую Цельность. 

Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия стяжания Совершенного Смысла, Совершенного Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца с 16-ричностью его развёртывания.

И, далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, в 1048577-ю Иерархическую Цельность.

Становимся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся им. И стяжаем Синтез Совершенного Метагалактического Смысла, насыщаемся им, концентрируем его.

Стяжаем Ядро Совершенной Части Совершенный Метагалактический Смысл, возжигаемся.

Стяжаем у Отца саму Часть и 1024 Оболочки Части Совершенного Метагалактического Смысла, возжигаемся.

Стяжаем насыщение Части Частностями Совершенными Метагалактическими Смыслами, они одноимённые, вот. 

И стяжаем у Отца 1048576 Эталонных или Совершенных Метагалактических Частностей каждому из нас, возжигаемся.

И становимся в итоге цельно Совершенным Метагалактическим Смыслом пред Отцом, синтезируясь с ними, с ним, с Отцом, являя Изначально Вышестоящего Отца этой Совершенной Частью. 

Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 16-рицу Совершенного Метагалактического Смысла. 

И далее, стяжаем 16 Синтезов Отца, и стяжаем 16-ричность Совершенного Метагалактического Смысла. И этим мы просим зафиксировать стяжание этой Части, 16-рицей, 16-рично, согласно Распоряжению о Метагалактическом Совершенном Смысле.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируя явление Совершенного Метагалактического Смысла Частью собою, эманируем Огонь Совершенного Метагалактического Смысла в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Нур-Султан, 262038-й Иерархической Цельности. 

Эманируем Совершенный Метагалактический Смысл в подразделения Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.

И, продолжая эманировать, окутываем Планету Земля физически Огнём этой Части.

И возвращаемся в Физическую Реальность, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

И выходим из практики.

ПРАКТИКА 13. /ИТОГОВАЯ/
Итоговые стяжания 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
(03:10:27 – 03:17:23)
Итак, мы возжигаемся 37-м Синтезом, формой Учителя 37-го Синтеза.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И вместе с ними мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, сразу в 1048577-ю Иерархическую Цельность.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим итоговую практику, а также Книгу 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем: 

262144 64-лиона Единиц Огня 37-го Синтеза, 

262144 64-лиона Единиц Синтеза 37-го Синтеза, стяжаем 

262144 64-лиона Единиц Субъядерности 37-го Синтеза ракурсом 262144-й Изначально Вышестоящей Цельности.

И, проникаясь в этом Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Печатью Отца Стандарт 37-го Синтеза каждому из нас. В Хум получаете или в центр мозга, кому как доступнее.
И, возжигаясь Стандартом 37-го Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Книги 37-го Синтеза.

Переходим вместе с Владыкой Кут Хуми в его экополис, в 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность, становимся в зале корпуса Синтезов пред Владыкой Кут Хуми. Это зал библиотечный, зал Книг 37-го Синтеза, но корпус Синтеза. 

И, разворачиваясь в этом зале, мы настраиваемся на Владык Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся Огнём и Синтезом Книги, стяжаем Книгу 37-го Синтеза каждому из нас. 

И, проникаясь Огнём и Синтезом Книги, впитываем её содержание, эманируя в ответ Огонь наш, стяжённый у Отца, Книга преображается. 

Берём в правую руку, продолжая впитывать содержание. Через портал перехода руку протягиваем, кладём в наше частное служебное здание по вашей подготовке в одном из экополисов Кут Хуми. На верхний этаж кладём Книгу 37-го Синтеза. Вызываем Книгу 36-го Синтеза сюда, берём её в руки. Портал закрывается, и мы сдаём эту Книгу Владыке Кут Хуми. Благодарим Владыку за развитие нас Книгами Синтеза.

И, далее, вместе с Кут Хуми и Фаинь мы снова возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 1048577-ю Иерархическую Цельность.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандартом 37-го Синтеза:

64 Части 37-го Синтеза, возжигаемся;
стяжаем 64 Инструмента Учителя 37-го Синтеза, возжигаемся;
стяжаем 64 Начала Компетенции Учителя 37-го Синтеза, возжигаемся;
стяжаем 96 Научных Начал ракурсом 37-го Синтеза; 

стяжаем 16384 Гена Человека ракурсом 37-го Синтеза
и стяжаем 65536-ричную Генетику Человека ракурсом 37-го Синтеза, возжигаемся.

Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по 64 базовые Подготовки от Прав Созидания до Изначально Вышестоящего Синтеза и стяжаем по 64 ИВДИВО-развития каждому из нас от Посвящённого до Должностной Компетенции, по 64 в каждой позиции.
И, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза 37-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем синтез всех Ядер Синтезов, пройденных нами каждым и командно в подразделении.

И, проникаясь всем Огнём и Синтезом, мы эманируем 37-й Синтез явлением Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем. Эманируем 37-й Синтез в ИВДИВО Нур-Султан, в 262038-ю Иерархическую Цельность, с фиксацией Ядра в здании подразделения, это в зале у Отца. И развёртываем фиксацию Ядра 37-го Синтеза по всем зданиям подразделения, возжигаемся этим, преображаемся. 

Эманируем 37-й Синтез в подразделения Служащих, здесь присутствующих, без фиксации Ядра. 

Эманируем 37-й Синтез в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.

И мощно эманируем, всей командой, на Планету Земля 37ой Синтез, являя прямой Огонь Совершенного Смысла Отца Человечеству Планеты Земля всей деятельностью этим Синтезом.

И, синтезируясь, далее, глубже с Отцом, на физику Нур-Султана и всего Казахстана эманируем 37-й Синтез, концентрируя его на этой территории.

И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет, Вильгельма Екатерину, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля и всех, кто нам помогал в этом Синтезе.

Возвращаемся в Физическую Реальность, выходим из практики итоговой.
Кут Хуми, 

Лариса Барышева
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