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Итак, мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, которые есть у нас, у кого сколько, сами вспоминайте, нужно точно помнить. 

Мы возжигаемся всем огнём и синтезом, стяжённые нами, это все программы, это весь накопленный огонь, практиками накопленный огонь.
Проникаемся физически Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, 4 194 240-й ивдиво-цельности. На момент этой практики, они окутывают вас Огнём, и мы все, независимо от подготовки, туда выходим, адаптация будет идти всё равно по вашим возможностям. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы переходим в зал ИВДИВО, в 4 194 240-ю ивдиво-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, синтезируемся с ними.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть 39-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца первой практикой и в целом 39-й Синтез на два дня. Стяжаем у Кут Хуми и Фаинь прямой Синтез, 39-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, концентрируем собой этот Синтез и, усваивая его, мы просим преображения Духа, идейности, принципом взрастания Нациями каждому из нас и синтезу нас на весь этот Синтез, а также Метагалактической Совершенной Идеей. 

И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем прямой Синтез с Отцом, возжигаясь Синтезом Синтезов. И в явлении 39-го Синтеза, по огню мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4 194 305 ивдиво-цельности, становимся пред Отцом. Переходим не своими возможностями, а Огнём Кут Хуми и Фаинь, тогда получится, своих возможностей у нас там практически нет, а впоследствии, постепенно накопятся и наш опыт.

Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем преображение огненности, синтезности каждого из нас, синтеза нас на явление Однородного Огня и Синтеза синтеза четырёх Метагалактик и 1-й ивдиво-цельности ракурсом вида организации материи. 
И, проникаясь Синтезом Отца, мы стяжаем 16 384 высоко-цельно-реальных организаций материи, как Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с формированием 16 384-х Ядер Синтеза ВЦР в нас ракурсом Метагалактики Фа. Возжигаемся, насыщаемся этими Ядрами Синтеза. 

Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 65 536 вариантов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом организации их высокими цельностями как видом организации материи. 

И, возжигаясь ими, стяжаем цельно организацию материи ракурсом второй Изначально Вышестоящей Метагалактики. И стяжаем синтез 16 384-х ВЦР и синтеза ВЦР 65 536-ю высокими цельностями и синтезом высоких цельностей, возжигаясь Однородным Синтезом двух Метагалактик в этом, возжигаемся.

Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 262 144 Синтеза, просим сформировать 262 144 Ядра Синтеза ракурсом Высокой Цельной Метагалактики в явлении изначально вышестоящих цельностей, возжигаемся этими Синтезами. 
И стяжаем Однородный Цельный Синтез синтеза трёх Метагалактик в синтезе высоких цельностей, изначально вышестоящих цельностей, высоких цельных реальностей, возжигаемся ими.

Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас 1 048 576 Синтезов иерархических цельностей, просим Отца организовать Ядра Синтеза в том же количестве.

Просим Отца наделить нас в каждое Ядро Прасинтезностью в организации совершенств соответствующего вида материи в каждом из нас, возжигаемся. 
И во всём этом мы стяжаем один вид организации материи под названием ивдиво-цельность, возжигаясь первой ивдиво-цельностью. 
И стяжаем синтез 1 048 640 видов Синтеза Однородной Цельности четырёх Метагалактик ракурсом вида организации материи в нас в Однородный Синтез 1-й ивдиво-цельности. 
И, возжигаясь, вспыхиваем всем Синтезом Однородности четырёх Метагалактик ракурсом 1-й ивдиво-цельности в каждым из нас. И просим Отца зафиксировать и установить с этого момента границы Огня перспективного развития каждого из нас, синтеза нас синтезом четырёх Метагалактик одномоментно. 

Проживайте. Это знаете, как бы, ваш внутренний мир теперь охватывает все четыре Метагалактики, если не хватает подготовок, вы стяжаете, добавите, догоните. Но этот Синтез определяется, регламентируется, когда он выходит на вершину Истинной Метагалактики, следующей 1-й ивдиво-цельностью, и требования ко всем этим параметрам синтезирования идут из ивдиво-цельности, скажу так, из материи Дома Отца напрямую, которая для нас пока не материя, а есть сплошной синтез материи. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь во всём стяжённом и достигнутом, мы просим Отца развернуть границы взрастания духа каждого из нас иерархизированно, поэтапно, не всё сразу, в явлении ивдиво-цельности и также синтеза четырёх Метагалактик в этом каждому из нас и синтезу нас. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем условия реализации Духа ивдиво-цельности в перспективах нашего развития, а также условия взрастания Духа из Однородного Цельного Огня синтеза четырёх Метагалактик, так же перспективно взрастая по мере возможности каждого. 

И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чистый Дух ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас на тот Огонь, который мы сейчас стяжали, без этого Огня это было бы невозможно. 
И просим Отца включить в нас во взрастании нашей материальности в явлении, освоении Прямого Духа Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию Отцу.
И попробуйте заполниться, это особый вид Огня, это будет восприниматься, как Огонь, но очень плотный, глубоко нас переорганизующий – Чистый Дух ИВДИВО Октавы Бытия, пока идёт просто его прикосновение.

И если Дух организует сразу нас по-отцовски, как Отец живёт, это начинает нас перестраивать на очень высокое качество законов организации материи каждого и очень мощно стимулирует. 

Но Дух не войдёт, если у нас не будет соответствующего Огня. А сейчас мы стяжали Огонь, и тут же Дух, и он зафиксировался в нас. Если проживаете, вот такая вот огромная плотность Отца накрывает нас, Дух плотнее, чем Огонь. Молодцы, преображаемся! 

И, проникаясь Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать изменения в нас, и Огнём, и Духом, возжигаемся этим Синтезом, преображаемся им. 
И эманируем Цельный Однородный Огонь и Синтез, достигнутый в практике, 1-й ивдиво-цельности в синтезе четырёх Метагалактик, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Цельный Огонь и Синтез в ИВДИВО Нур-Султан, в подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем Цельный Однородный Огонь и Синтез этой практики в ИВДИВО Ипостасного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
Эманируем этот Огонь и Синтез на всю Планету Земля физично, переключаясь на эманации, окутывая этим Планету Земля. 
И продолжая эманации, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию.

И выходим из практики.
Пояснение перед  практикой 
(02:48:46 – 02:58:47)

Значит, ещё не перерыв, у нас ещё десять минут, у нас ещё будет практика. 
Вот вслед за этим, думаем, да, вот воображаем процесс, как нас Отец перестраивает. Какой у нас есть накопитель духа?

(Из зала: - Лотос.) 

Лотос. По-моему, прошлый раз его стяжали, преображали, да? Не помните? 
Мы стяжали Дух ракурсом Истинной Метагалактики, если я не ошибаюсь. Могу путать подразделение, но эта тенденция уже развивается. Вот, тогда мы сейчас с вами ещё раз пойдём в преображение Лотоса, потому что после того, когда мы стяжали вот новый Огонь, новые масштабы, пределы нашей жизни, развития, но это на большую перспективу, на самом деле, не думайте, что сейчас это требуется, вот, мы с вами должны преобразить Лотос Духа на то, чтобы он стал мочь усваивать Дух вот в этих масштабах, потому что Дух Истинной Метагалактики, он принципиально отличается от Духа Метагалактики Фа. 
А у нас, к сожалению, пока процесс перестройки на Дух Метагалактики Фа из третьей Октавы, из Галактики или Солнечной системы, или Планеты, не особо ещё идёт этот процесс. Ну, вот стиль действия мы пока ещё не нашли, как это поменять, что такое Метагалактичность, Воля Метагалактики, Дух Метагалактики. 
Организация материи, она Духом определяется, между прочим, стандарты в Огне, а Духом исполняется. Так вот в этой организации материи Метагалактики Фа пока у нас не особо получается у большинства. Вот поэтому мы с вами заложим в Лотос, в Ядро Лотоса вот эти перспективы, тогда у нас Дух будет мочь усваиваться и из Истинной Метагалактики, из всех четырёх, и даже из ивдиво-цельности на перспективу. Есть? Понятна задача, да? Вот.

То есть Лотос Духа – основной накопитель, фиксатор всего нашего духа, плюс в Лотосе взрастает Тело Духа, мы сейчас не особо будем его касаться, но оно тоже обязательно изменится. 
Мы сейчас стяжаем более высокий Дух, который начнёт постепенно, по мере там жизненных ситуаций, выдавливать, переключать нас на вот этот более высокий Дух и завершать прежний. 
Чем прежний сложен? Почему его сейчас недостаточно? Сама субстанция Духа пятой расы, она не предполагает усвоение Огня. Вот такая субстанция строит наше тело и говорит: «Не пущу Огонь!» Помните фильм, как Вицин на дороге так? Это вот всё туда же. Вот так у нас дух иногда топорщится и говорит: «Не пущу Абсолютный Огонь!», поэтому у многих проблема, в духе сидит проблема нестяжания Абсолютов или медленного стяжания, медленного усвоения.
Я вам, по-моему, говорила, да, пример такой. Служащая есть, сейчас хорошо служит, где она, чтобы начать стяжать Абсолют, несколько раз, два раза у меня, точно, погружалась. Я вот… из духа выжигали вот это вот состояние его организации нечеловеческое, которое как раз не пускало Огонь. В этот момент её тело так подпрыгивало на диване, в буквальном смысле, физически вот так её трясло. Но она, понимая всё, что с ней происходит, она смогла, вот по капелькам стяжая вначале Абсолют Фа, преодолеть себя, выжигать этим Абсолютным Огнём вот этот дух, перестраивать дух нечеловеческий, нижестоящий, ну, где-то служила, в каких-то там нижестоящих иерархиях. Где нас только не носило по прежним эпохам, да, у всех может быть что-то, вот, не обязательно в таком масштабе, но в подобном. Вот, и в итоге она преодолела саму себя. Дальше у неё пошло легче, легче усвоение огня, потом мощно, быстро начала его стяжать, сейчас уже давно у неё две программы, давно она отстяжала две программы. Ну, это показатель ещё, как себя можно преодолевать. Да, из тебя прёт, а ты не поддаёшься. Помните, есть реклама «Время берёт своё, а ты не отдавай», дама с туфелькой такой, лодочка со шпилькой. Нет у вас такой рекламы? 
(Из зала: - Нет. Видимо, теперь будет.)
Посмотрите, на всех каналах есть, на российском, правда, телевидении. Когда кукушка из часов вылетает – символ времени, накуковала много лет, забирает эту лодочку у дамы, а она не должна отдать, как символ молодости, шпилечка такая красивая. Вот я об этом же. 
Можно управлять жизнью, материей своей, помните, если ты овладеешь Огнём, для управления обязательно нужен Огонь. Вот чтоб этот огонь в нас задерживался, усваивал, чтобы качества и свойства нашей материи тел менялись на то, что в этом высоком Огне прописано, дух должен усвоить и организовать вот эти все параметры в материи. Увидели? Без этого никак не получится. 
Поэтому мы преображаем Лотос, мы стяжаем новый фактически Лотос у Отца, расширяя возможности самого Лотоса впитывать очень высокий Дух, чтоб вас не трясло, а чтоб вы всё равно постепенно себя преображали.

И ещё один момент, мы, по-моему, чуть говорили на эту тему. Очень часто встречается такое. Когда вы стяжаете очень высокие Огни, идёт перестройка, у вас дух начинает всё больше и больше стремиться к выдавливанию, потому что формируется новый Дух этой эпохи, накапливается вот этими новыми действиями, а старый дух начинает эманировать, как выработанный жизнью, нет, он ещё дееспособен, но по-старому. А когда эманируется дух, что происходит? Идёт совершение тех поступков, которые записаны в дух, действие по тем законам, которые записаны в дух. А это дух, какой? Когда он копился в нас? Вообще неизвестно когда, очень давно. Это могли быть даже другие цивилизации, другие планеты, или планета наша, ну, не ракурсом четвёртой ноты. В Метагалактику мы входим практически впервые, тем более так глубоко, поэтому это нижестоящий дух и записи поведения нашего, действия нашего там откладывались очень давно. Какие они? Мы даже, к счастью, не понимаем, иначе были б в шоке. 
И вот идёт естественный процесс замещения старого духа на новый, даже, если мы этого не замечаем, он идёт у всех. И даже сейчас, вы сидите, вот этот мощный, очень высокий Огонь впитали, из вас дух сейчас попрёт, поэтому у вас сейчас нарастает сопротивление этой практике, объясняете себе усталостью. «Вот уже три часа, практически, прошли Синтеза, пора бы на перерыв». Понимаете? Какие-то внутренние могут быть, едва заметные нежелания, «как ты надоела со своим Синтезом», я это знаю по себе (смех в зале), «как ты нудно там что-то говоришь». Я не знаю, почему у меня такое с 39-м Синтезом? Каждым Синтезом по-своему идёт стиль, подача, стиль речи. Вот здесь вот такое из Огня складывается, «вот скорее бы это всё закончилось», вот так вот тело как-то вот, вот ёжится, это вот старому духу неудобно. Когда вы это видите и понимаете, вам становится спокойнее, потому что вы объясняете – всё идёт нормально. Хотя бы разум успокаивает вас. Но вот преодолеть себя в этом хорошо бы, чтобы у вас был комфорт и телесный, а телу, скорее всего, не комфортно. Огонь прессингует, а дух…
(Из зала: - На Синтезе-то мы всё равно никуда не денемся, мы уже пришли.)
В смысле – вы попали, да? 
(Из зала: - А дома вот, получается, только садишься, тут раз, вспоминаешь, там что-то не недоделал, там…)
Ну, так, чтоб не было это мазохизмом, мы с вами пойдём, перестяжаем Лотос. Вы будете усваивать мощные объёмы Духа, более высокого.
Практика. Не буду вас мучать. 
Ваша задача – просто вот преодолеть себя тем, что войти в новую практику, отсекая, вот даже не воспринимая старую материю, а просто переключаясь на действие огнём, а из этого развернуть новое так основание для материи, и вам будет легче. Дух ваш никуда не денется. Мы живём духом, он нужен, всё хорошо. Практика.
ПРАКТИКА 2. 
Преображение Лотоса Духа каждого из нас на явление Лотоса ИВДИВО Октавы Бытия ракурсом 1-й ивдиво-цельности, с организацией в лепестках Лотоса Огня Воли Изначально Вышестоящего Отца и Духа 
32-х видов организации материи синтеза четырёх Метагалактик. Преображение стяжанием Ядра Пробуждения в Зерцало Лотоса Духа
(02:58:47 – 03:06:56)

Итак, мы возжигаемся 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы возжигаемся формой 39-го Синтеза, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжайте её, мы в первой практике не особо её стяжали. Физично возожгитесь формой Учителя 39-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся ими и переходим по их Огню в зал ИВДИВО в 192-ю ивдиво-цельность.

Становимся пред Кут Хуми и Фаинь в этом зале, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения Лотоса каждого из нас со всей концентрацией Духа, Тела Духа, который Лотос растит, на явление Лотоса ИВДИВО Октавы Бытия ракурсом 1-й ивдиво-цельности, с организацией Огня Воли этим Лотосом и Духа далее 32‑мя видами организации материи.

И, возжигаясь этими условиями, мы стяжаем Магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь, входим в Магнит их 39-м Синтезом.

И в их поддержке мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его Огонь, возжигаемся им. Переходим по Огню в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 257-ю ивдиво-цельность, становимся пред Отцом. Приветствуем здесь Отца, синтезируемся с ним.

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения Духа каждого из нас, синтеза нас на явление Духа и Лотоса Духа синтезом видов организации материи четырёх Метагалактик в цельности и однородности.

И разворачиваемся перед Отцом Лотосом Духа каждого из нас, синтезируемся им с Изначально Вышестоящим Отцом и просим обновления Лотоса Духа каждому из нас на явление Лотоса однородности и цельности Огня видов организации материи синтеза четырёх Метагалактик.

И, возжигаясь этими условиями, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый Лотос Духа каждому из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576 видов Духа, то есть 1 048 576 лепестков Лотоса. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576 капель Воли, и просим Отца фиксировать соответствующую каплю Огня Воли на лепестке Лотоса. Каждый лепесток получает каплю Воли.

Стяжаем далее Зерцало Лотоса каждому из нас.

Стяжаем обновление Тела Духа тем Духом, который мы у Отца стяжали, преображаемся им.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца во всём этом Печать Судьбы в Лотос Духа, в Зерцало его. И проникаемся Печатью Судьбы каждый из нас. Между прочим, сама Печать начинает оживлять Лотос, вызывать в нём разные движения.

И возжигаемся Судьбою осуществления Жизни, взрастания восьмеричности Человека однородностью цельности среды ИВДИВО, в том числе и 32-х видов организаций материи, ракурсом синтеза четырёх Метагалактик, в 1-й ивдиво-цельности. 

И, возжигаясь этой перспективой Судьбы в нас, понимаете, что это далеко не на одно воплощение, а на всю эпоху, мы утверждаемся Лотосом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало Лотоса Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, прося оформить Ядро Пробуждения каждому из нас и синтезу нас.

И стяжаем 4 194 304 Синтеза Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя, компактифицируя Ядро Пробуждения в основание Тела Духа, под стопами это Ядро фиксируется, в центровку Зерцала.

И просим у Отца преображения, взрастания, а также новую дееспособность Пробуждённостью Духа каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу.

И вот в цельности, становясь Духом, Телом Духа, обновляющемся сейчас, начиная с этой практики, в нас, мы просим у Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им во всём достигнутом.

И эманируем Огонь Лотоса в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь Лотоса в ИВДИВО Нур-Султан и в подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем обновлённого Лотоса Огня Духа синтезфизично на всю Планету Земля, окутывая, охватывая им, с концентрацией Огня Духа на территорию Нур-Султана и всего Казахстана.

И, продолжая физично эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. 

И мы выходим из практики.
Ну, теперь тот Огонь у нас усвоен Волей. И теперь уже можно идти отдыхать.
Первый день 2 часть
ПРАКТИКА 3.
Стяжание 135-й Стандартной и Эталонной Части Метагалактическая Идея Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4194304 Метагалактических Идей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание прямого Огня и Синтеза Пробуждения Идеям Изначально Вышестоящего Отца

 (02:04:59 – 02:27:40)

Итак, мы возжигаемся 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся формой Учителя 39-го Синтеза.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь ими, мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становимся в зале ИВДИВО в 1 048 512-й иерархической цельности, истинно-метагалактично становимся. 

Синтезируемся в этом зале с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь этим Синтезом, преображаясь им, то есть, усваивая его, усваивание идёт только с преображением, мы просим Кут Хуми Фаинь наделить нас условиями усвоения различных Идей, способности взять, усвоить стяжанием Идею, просим условия дальнейшей реализации Идеи, различения глубоких внутренних процессов реализации Идеи, готовности к исполнению Идеи.
И, возжигаясь всеми условиями, мы углубляем Магнитный Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и вместе с ними переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 1 048 577-ю иерархическую цельность. Становимся пред Отцом, синтезируемся с ним.

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас Частностями Идеи Изначально Вышестоящего Отца как Эталонными Идеями. 
Просим преобразить нас способностью реализации, сложения Идей. Проникаемся в этот момент синтезом с этими способностями, всё по Слову происходит.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся всей полнотой Однородного Огня ИВДИВО в каждом из нас, ИВДИВО Октавы Бытия, стяжённой в первой практике. Проникаемся в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом его Частью Метагалактическая Идея, 135-й. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Метагалактической Идеи Изначально Вышестоящего Отца, как 135-й Части, возжигаемся.
Стяжаем Ядро Части Метагалактической Идеи.
Стяжаем собственно Часть, возжигаемся ею. 

Стяжаем 65536 оболочек Части, возжигаемся ими. 

Стяжаем 4096 Ядер Эталонных Систем Части, возжигаемся. Иерархическая Пралюбовь, называются Системы.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Систем Части. Синтеззакон называются Аппараты. Возжигаемся.

Синтезируемся с Отцом, стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Частностей Метагалактической Идеи под названием Закон. Возжигаемся.

И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем цельно Эталонную и Стандартную Часть Метагалактическая Идея каждому из нас и синтезу нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем дополнительную насыщенность Метагалактическими Идеями Изначально Вышестоящего Отца. 

И метагалактическими – это четыре Метагалактики, обратите внимание. И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304 Эталонные Метагалактические Идеи, насыщаясь ими, этой Частью, и, усваивая эти Метагалактические Идеи собою.

Мы сейчас не различаем их, это нормально. Как субстанцию Огнём и Синтезом, Отец эманирует Идеи Огнём и Синтезом, впитываем, преображаясь Свыше Отцом. 

И в этом, глубже объединяясь, синтезируясь с Отцом, вот его Частностями Идеи, потому что его Идеи направляются к нам, становятся нашими, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Метагалактической Идеи Изначально Вышестоящего Отца. 
Насыщаемся Прасинтезностью Идей Ядром Части 135-й, прося Отца помочь усвоить фундаментальности Прасинтезности Метагалактической Идеи.

Стяжаем преображение стандартов Синтеза Метагалактической Идеи, просим Отца наделить нас стандартами дееспособности Метагалактической Идеи. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца выявление Огня Метагалактической Идеи из Части. И полностью из центрального Ядра Части Огонь Метагалактической Идеи разворачиваем.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Идеи каждому из нас, чтобы Идея могла именно Волю Отца собою являть, а не Волю ошибочную. Проникаемся Волей и для развития Идей, сложения их, и для реализации, и, вообще, для управления этим процессом. Насыщаемся Волей Отца.

И вот здесь вот фиксируем этот Огонь, а теперь изнутри попроживайте вот Тело ваше. Синтезтело должно напитаться Волей Идеи Изначально Вышестоящего Отца. Сделайте это, только так: Огонь Воли впитывайте, не определяя, что это, а потом из телесного состояния проживайте результат, что сложилось, когда вы вместили в себя Волю Идеи Отца. Действуем.

Вот Тело прониклось Волей Идеи? Что в Теле проживаете? Разум различает из Тела, из его состояния, проживания, ощущений каких-то там движений, «что же такое Воля», внутренним способом делаем вывод о том, что есть Воля.

Как минимум, это то, что все проживают обычно. Воля – это лёгкость в Теле, это заряженность Тела, это готовность Тела к деятельности. И ни в коем случае не давление. Если у вас такое состояние возникло, подумайте, это неправильное восприятие Воли. Отец нас наделяет Законами своей Воли, чтобы мы учились действовать. Никакого давления здесь быть не может. Воля даже легче воспринимается, чем Любовь. Запомните это.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца заполнить нас Духом для реализации усвоенной Воли Идеи. 

И стяжаем прямой Дух Отца, заполняясь им, а Огонь Воли будет его организовывать, записывать, и этим Дух будет у нас усваиваться и не развеиваться. Дух Отца впитываем. 
Дух – это то, из чего исходит действие самого Отца, это очень серьёзно. 

И в этой активации, насыщенности Огнём, Волей, Духом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца лично каждому из нас по Образу и Подобию 4096 Эталонных Идей развития Частей Человека, 256 Эталонных Идей развития 256-ти Эталонных Частей Человека. Возжигаемся.
Стяжаем у Отца 65536 Идей развития Человека в целом 20-рицей.

Стяжаем восемь Эталонных Идей развития Человека каждого из нас 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца, от Человека до Отца. Мы насыщаемся этими Идеями, ещё глубже усваиваем Волю и Дух Отца этих Идей.

И в усвоение стяжаем Иерархизацию всего стяжённого, это особый вид Огня, в организации Идей относительно каждого из нас. У каждого Идеи свои. 

И вот, проникаясь телом, напитываясь этими Идеями, именно тело должно усвоить, не только голова, некоторые головой застряли в них, а тело не заполняется. Вот распределите плотность Идейной среды Отца по всему телу от макушки до пят равномерно.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца обновления Пути и Путей каждого из нас реализацией всех стяжённых Идей. 
И жизненные пути ваши, и не только жизненные, вот сейчас преображаются, и это хорошо. Новые пути – это новые возможности, это рост, это интерес. Вот.
А далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вот проникнитесь его Огнём телом всем, его Волей, его Духом, всем стяжённым в нас, и попросите самую главную Идею для нас всей нашей жизни этой физической, которая бы вас вдохновляла, вела, где она синтезировала бы собою все стяжённые Идеи. И возжигаемся одной ведущей Идеей каждого из нас. Это может охватывать один аспект вашей жизни, или профессию, или личную жизнь, это может синтезировать все стороны, аспекты жизни, что, пожалуй, будет на самом деле. Есть, да.

И, возжигаясь этой Идеей, разворачиваемся Телом Духа пред Отцом, всеми накоплениями Духа, которые есть у нас, погружаясь в зале Отца в его среду Воли, Духа и организованных уже Идей.

И, насыщаясь внутренне Телом Духа Идеями, Огнём Идеи, Волей Отцовской Идеи, вот это Тело Духа преображайте, сжигая и выдавливая вовне, изнутри вовне Тело Духа, тот старый Дух, который вам мешает реализовывать Идеи.

И мы просим Отца помочь нам преобразиться Духом, завершая старые некорректные состояния Духа, насколько это возможно решением Отца, не отрабатывая на физике ситуативно эти виды Духа. Просто выдавливаем и сжигаем всё, что вы сочтёте, найдёте в себе нечеловечным, ненужным вам накоплением. Вот после сегодняшнего дня вы можете уже различать эти вещи.

Так честно пред Отцом стоим, просим избавить одного, второго, третьего, от одного, второго, третьего какого-то накопления. И хорошо бы ещё попросить прощения, за то, что вольно и невольно когда-то эти накопления Духа сложились.

Можете прожить своё Тело Духа, оно только из Духа состоит, это не третье Мировое Тело, оно принципиально другое. 
Можете со стороны посмотреть Отцовским Взглядом на Тело Духа, а вы каковы Духом. 
Отследите, какое внутреннее состояние этого Тела, что оно внутри проживает. Вы цельны и можете быть другими, а то Тело Духа – оно конкретно какое-то состояние несёт. 

В целом Дух фоном в вас, какой? Бывает печалька, царевна-несмеяна стоит, некорректно из-за отчуждённости Отцу в этом. Бывает властность, бывает рабскость, это как две крайности противоположные. Бывает недоработанная человечность, иногда слабость Духа, это немужеством будет проявляться по жизни. И женщин, и мужчин в одинаковой степени касается.

Мужество Духа – это отстроенность и Мощь Духа. И мужество как человеческое свойство от этого исходит, и мужество для многих ситуаций. Есть.

Некоторым подсказка: посбрасывайте даже старые одежды. А старые одежды – это ваше состояние такое из прошлых накоплений даже тянущиеся, «а вы – кто?». Увидьте, это состояние надо менять на прямого выразителя Отца. Вы там какой-то с какими-то качествами, это не то, что должно нас проявлять пред Отцом. Прямое выражение Отца, и каждый раз Огнём сжигаем старые состояния, формируя следующее, более высокое.

Но одежда, вот сейчас нужно всем оформиться по Служению, Учитель 39-го Синтеза, или ваша форма Должностной Компетенции, но всё равно, Учитель 39-го Синтеза. Одежда должна быть опрятная, обувь аккуратная. 
Мы стяжали Пути, новый символ Пути, посмотрите, насколько вы готовы к этим Путям. У многих, знаете, такие отёчные ноги, как столбы такие грузные стоят, и вам очень сложно меняться по жизни и начинать новые Дела из-за этого.

Просите Отца сжечь застойный Дух в Теле, становитесь полегче, освобождайтесь от этих грузов, особенно в ногах. Легко, возожжённо стоим.

И, проникаясь во всём этом, мы просим Отца утвердить преображение каждого из нас. 

И, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Огонь и Синтез Пробуждения Идеям Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируя всё достигнутое за первый день этого Синтеза, разные состояния Духа, переключитесь на Человека-управленца. И вот как вы себя проживёте Человеком-управленцем в многообразии Метагалактического Духа, который Огнём развиваем. Вот то, как вы различите, и будет вашей Пробуждённостью, достигнутой этой практикой.

И мы просим Отца утвердить всё достигнутое нами в этой практике. Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, утверждаясь в достигнутых изменениях Духом, Волей, Идеями.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Отцом эманируем новый Огонь Идеи Метагалактической и Идей в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем Огонь Идей Метагалактических в ИВДИВО Нур-Султан и в подразделения Служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Идей в ИВДИВО Ипостасного каждого из нас и в ИВДИВО каждого. Эманируем Огонь Идей в целом на Планету Земля, встраиваясь в её условия, и встраиваясь в реализацию этих Идей.

И далее, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас и синтезирование нас Частью Метагалактическая Идея и Идеями, как таковыми, за преображение нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за эту практику. Стяжаем у них Огонь ночной учёбы и ночной подготовки к завтрашнему дню. Завтра у нас будет сложнее день, но интереснее. У нас завтра Образ-тип по плану.

Не мешайте другим (делает замечание). 

И, благодаря Кут Хуми и Фаинь, мы возвращаемся в физическую реализацию. 
И выходим из практики.
Всё, усвойте то, что вы стяжали. На сегодня – всё. Всем вам большое спасибо. До завтра.
Второй день 1 часть
ПРАКТИКА 4.
Преображение Ядер Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас Синтезом Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Огня Будды и Огня Буддичности Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека Планеты Земля и явлением Пробуждения.
Стяжание Синтеза Пробуждения к Планете Земля, к Метагалактической Нации Землян, к Человеку Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Духа Человека Планеты Земля. Стяжание восьми Ядер Пробуждения от Человека до Отца. Стяжание Пробуждения к восьми видам Подготовок от Посвящений до Должностной Компетенции 
(00:52:49 – 01:15:06)

Итак, мы возжигаемся 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя 39-го Синтеза, выстраивая все Ядра Синтеза по позвоночнику, форма 39-го Синтеза.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 39-м Синтезом. Возжигаемся, насыщаемся их Огнём и Синтезом. Переходим в зал ИВДИВО в 1048 512-ю иерархическую цельность. Становимся пред Кут и Хуми Фаинь. Синтезируемся глубже с ними в этом зале, проникаемся ими.

Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров Синтеза научить каждого из нас, синтеза нас Пробуждению к разным состояниям ИВДИВО, материи, в том числе, к разным процессам, происходящим в ИВДИВО, явлениям Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал по Огню в 1 048 577-ю иерархическую цельность. Становимся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Отца наделить нас способностью Пробуждаться, как способностью к Синтезу Духа, к выявлению и проявлению нового Духа в преодолении любых зацепок, в том числе блоков и страхов Духа каждого из нас, Пробуждением. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и насыщаемся Синтезом Пробуждения.
Здесь субстанция Синтеза с параметрами и стандартами Пробуждения, понимаем, что мы стяжаем. Концентрируя этот Синтез всем телом, и синтезируем этим Синтезом Пробуждения Ядра Синтеза в 4096 Частей каждого из нас, то есть синтезируем Ядра Синтеза всех Частей.

Синтезируем этим Синтезом Отца Ядра Синтеза Систем, Аппаратов, Частностей, то есть все Ядра Синтеза, весь Синтез, который есть у нас, вписывая тем самым в Ядра Синтеза способность к Пробуждению, как Синтезу Духа и проявлению, выявлению Мудрости из нового Синтеза Духа.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как Человеку Планеты Земля, мы с вами на горизонте Человека Планета Земля, мы стяжаем каждому из нас стандарт Будды, пробуждаются Будды. 

Принимайте, не отчуждайтесь, не удивляйтесь, не впечатляйтесь. Буддичность и Будда – это нормальное состояние Человека, это естественный функционал Человека на эту эпоху, и мы его разобрали, ничего в нём сверхъестественного нету, просто нужно научиться. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Будды Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека Планеты Земля. То есть Будда входит в проявление Человека Планеты Земля как часть, увидьте это.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Буддичность Человека Планеты Земля. 

Стяжаем Огонь Буддичности Человека Планеты Земля явлением Пробуждения, как функционала Человека Планеты Земля, насыщаемся, заполняемся. 

И стяжаем форму Человека Планеты Земля, являющего Буддичность и Пробуждение Отцом к Планете Земля.

И прямым явлением Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Пробуждения к Планете Земля, возжигаемся.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Пробуждения к Нации Метагалактической, как Нации землян ‑ одной на всю Планету Земля, которая занимается какой-то деятельностью. Нация, в основе Нации лежит динамика Духа.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пробуждение к Человеку Изначально Вышестоящего Отца, как к таковому, со взрастанием в Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Кстати, Человек Изначально Вышестоящего Отца – это внутреннее для Человека Планеты Земля.

И вот стягивайте и концентрируйте Синтез Пробуждения и увидьте такую тему, сконцентрируйтесь, пожалуйста. Человек Планеты Земля как естественную функцию являет Пробуждение по стандарту горизонта, осваивает этот процесс Пробуждённости Синтезом Духа, динамикой Духа из Огня, который он накапливает, достигает, с развёртыванием Сути и Мудрости или Света и Мудрости деятельности Духа, новой деятельности Духа, с распознанием новой деятельности Духом в эпоху Огня и Синтеза. Это основы, это специфика Человека Планеты Земля.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ещё больше, глубже Огонь, Синтез Человека Планеты Земля, Волю Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца. Воля Отца его как Человека Планеты Земля. Входим в Волю, вспоминайте, как вы вчера входили в Волю, полностью этот Огонь заполняет вас, Огонь Воли.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Дух Человека Планеты Земля, проникаемся ими. 

Стяжаем Синтез масштабности Человека Планеты Земля. Вот здесь нельзя вас растянуть с заданными параметрами. Синтез, чтобы масштабы Человека Планеты Земля позволили охватить Планету Земля и Огнём, и Духом, и Светом, Энергией будет сложнее, но тоже можно. 

И из этого Синтеза масштабности Человека Планеты Земля начинаем разворачивать пределы этого Синтеза, Огня, продолжая Отца с помощью Отца, с его поддержкой, его Мощью, и старайтесь охватить всю Планету Земля, как Человек Планеты Земля.

Сосредоточьтесь на вышестоящем теле, которое раскрывает новые свои границы, сконцентрируйтесь и перестанете зевать. Сконцентрируйтесь, сейчас это очень важно, на этом действии, действии новым, здесь новый Дух у вас будет формироваться. Второй раз вам легче будет это дело делать. Расширьте границы эманаций Огня Человека Планеты Земля на всю Планету Земля. У вас где-то сейчас 60 процентов получается. Это хорошо, но это недостаточно.

И, возжигаясь Синтезом Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Духа Изначально Вышестоящего Отца, стяжённый нами с Духом каждого из нас и эманируем Дух Отца и наш в синтезе на всю Планету Земля.

И вот здесь, как минимум, Мудрость со Светом вспыхивает. Если Отцовский Дух ведёт нас, наполняет, но мы его должны усвоить, чтобы он стал нашим. Вот здесь новые действия должны нами овладеваться. В этом суть процесса или мудрость процесса жизни, осуществления Жизни Человека Планеты Земля. 

Суть деятельности Человека Планеты Земля – это его характеристики и специфики: пробуждаться Синтезом нового Духа ко всему, что даёт Отец, не только к Планете Земля, к любым темам. Человек Планеты Земля имеет специфику Пробуждения, это его Огонь.

И Пробуждение естественно вспыхивает, только когда мы новое действие достигаем, новое движение Духа выявляем. Чтобы это произошло, необходим объём Огня, концентрация Огня, Синтеза и Воли, когда вы возожжены, устремлены, готовы к новому действию. 

Вот вам было предложено действие – охватить Огнём всю Планету Земля. На самом деле её не охватывали. Ну, где-то к 80 процентам приближается, вот другая сторона земного шара, там слабо охватывается, это к Южной Америке, там вот.

Попробуйте всё-таки сомкнуть кольцо Огня, чтобы вся Планета была охвачена. Пробуйте не своим Духом, его мало, а пробуйте сделать это с Отцом, его Огнём, а потом Духом из этого Огня. Есть, есть, есть. Молодцы, сделали.

И теперь вот эту сферу Огня заполняем своим Духом, всё время восполняясь Духом Отца, продолжая Отца, у нас всё-таки Ипостасный круг. Есть. 

Но только не растягивайте Дух, чтобы не было пустот, а просто его эманируйте с той же плотностью, которая у вас в теле есть, на всю Планету Земля, увеличивая его количество, тогда масштабы ваши вырастут. Молодцы!
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вот в этом состоянии мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез условий взрастания Человека Планеты Земля полнотой явления охватывания ИВДИВО каждого ИВДИВО Планеты Земля прямым Синтезом Огня Планеты Земля собою, а потом с развёртыванием специфики Духа, но уже индивидуально. Не обязательно весь Дух Планеты вам синтезировать. Это никому не под силу, это не нужно делать. Есть. 

Но насыщение Планеты Земля Огнём – это задача Человека Планеты Земля, и этот Огонь и будет вызывать преображение Духа Планеты. Но не нами непосредственно, этот процесс будет идти внешне для нас и автоматически. И помним о том, что Дух ещё эманируется практиками. Мы сейчас в практике, и это как-то получается. Есть.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца следующий Синтез Пробуждения каждому из нас. 

Далее, продолжая концентрировать Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, уплотняя его и направляя этот Синтез на реализацию Пробуждения 8-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Ядер Пробуждения от Человека до Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 векторов Пробуждения Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Поверьте, Пробуждённости здесь мало, Абсолютный Огонь – это ещё не Пробуждённость, это условие для неё.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пробуждение к Посвящениям (упал предмет на пол). Не ведёмся, не реагируем. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пробуждения:

к Статусам Служащего, 

к Творящим Синтезам Ипостаси, 
к Синтезностям Учителя, 
стяжаем у Отца Пробуждения к Полномочиям Совершенств Владыки, 
стяжаем у Отца Пробуждения к Иерархизациям Аватара, 
стяжаем Пробуждения к Ивдивостям Отца
 и в синтезе к Должностной Компетенции каждого из нас.

И, проникаясь всем стяжённым, разворачиваем Синтез Пробуждения в ИВДИВО каждого из нас, заполняя, концентрируя тела наши этим Синтезом, и просим у Отца условия: разработку процесса Пробуждения командой Служащих Нур-Султан или кого-то, кто здесь из других подразделений, в течение месяца ближайшего с продолжением этой разработки, но главный процесс будет идти ближайший месяц до 40-го Синтеза.

И, возжигаясь этими условиями Отца, эманируем Огонь Пробуждения, впитывая Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь Пробуждения в ИВДИВО Нур-Султан. 

Этот Огонь охватывать должен автоматически всю Планету Земля, сделайте это. Это вы уже как Служащий своей должности охватываете этим Огнём Планету Земля, а мы как Человек Планеты Земля учились охватывать Огнём Планету – это разные вещи.

Мы окутываем Планету Земля условиями Пробуждения каждого из нас, включаясь в её поддержку. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем дальше Огонь Пробуждения в ИВДИВО Ипостасного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.

Возвращаемся в физическую реализацию. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И на этом завершаем практику. Аминь.
ПРАКТИКА 5.
Стяжание 39-й Части Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца стандартной и эталонной. Стяжание 65536 Оболочек Части ракурсом 20-рицы Человека. Стяжание по 4096 Ядер Синтеза Эталонных Систем Части, Эталонных Аппаратов Систем и Эталонных Частностей Образ-типа. Стяжание Огня Образ-типа на шаг более высокого каждому из нас

(03:18:32 – 03:31:08)

Итак, мы возжигаемся 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя 39-го Синтеза. 

Последние усилия, понимаю, что вы устали, чуть-чуть надо доработать эту тему. Идём за Образ-типом, смысл в этом, за взрастанием Образ-типом. Если вам нравится, это должно возжигать.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 

Проникаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО, в 1 048 512-ю иерархическую цельность. Разворачиваемся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, становясь 1 048 512‑иерархически–цельно-истинно метагалактично. 

Стяжаем условия стяжания 39-й Части, Образ-тип, в 16-ти вариантах, а также эталонно. Проникаемся этими условиями, проникаемся Магнитной поддержкой Кут Хуми и Фаинь. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь и насыщаясь его Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 1 048 577-ю иерархическую цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И просим у Отца творение и синтезирование каждому из нас и синтеза нас Частью Образ-тип с развёртыванием, взрастанием Образ-типа каждому из нас и синтезу нас этим, и с управлением развитием Духа в каждом из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою ипостасно.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 

Стяжаем собственно Часть Образ-тип и разворачиваем её сферой вокруг нас, в центровке сферы – Образ-тип, центровка – Ядро этой сферы совпадает с Хум в груди каждого из нас.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65536 Оболочек Части, мы ракурсом 20-рицы Человека стяжаем.

Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Систем Части – Ивдивная Пралюбовь, возжигаемся.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Систем Части – Синтезидеи, Аппараты называются, возжигаемся ими.
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Частностей Образ‑типа, это Частности Идеи, но они взрастают в Законы. По стандарту самому высокому, в максимуме развития, Образ-тип вырабатывать должен Законы и взаимодействия с Отцом.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем утверждение этой Части каждому из нас. 

Стяжаем у Отца такую же Часть Образ-тип, Эталонную, с Системами, Аппаратами, Частностями, проникая глубже в Любовь и Свет Отца. 

И из Любви и Света Отца выявляем и разворачиваемся Эталонным Образ-типом, вспыхивая в синтезе двух Частей под названием Образ-тип, стандартная Часть и Эталонная.

И, проникаясь Образ-типом, находясь в сфере Образ-типа, мы разворачиваемся Телом Духа пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь те некорректности Духа, которые останавливают нас в путях развития.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в наше Тело Духа, стоящее в сфере Образ-типа, стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца. 

И Поядающий Огонь, он сплавляет только то, что ниже его, и никогда не сплавит то, что вам полезно, это автоматика Огня. И Отец каждого наделяет такой глубиной Поядающего Огня, который помогает нас сейчас взрасти Духом чуть-чуть на шаг выше, хотя бы на один Образ-тип. 

И разворачиваемся возожжённым Огнём Отца Духом, Телом Духа, и усваиваем Системами Образ-типа, сферами Систем Образ-типа Дух каждого из нас, просим Отца помочь нам распределить Дух по Системам Образ-типа, чтобы все объёмы Духа, которые у нас есть, могли организовываться Образ-типом в том числе.

При этом этот Дух будет и в других Частях одновременно, он не сконцентрируется только в одной Части, такого никогда не может быть, но организуется ракурсом 39-го вида материи, 39-й Частью – Образ-тип. 
Образ-тип как Часть, сфера охватывает весь Дух и начинает регуляцию, организацию, иерархизацию, столпирование, в том числе Духа, распределяя по разным Системам.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца возожжённость главным, ведущим Образ-типом каждого из нас. 
Сейчас вам Отец очень мощно, ярко проявляет цифру – какой Образ-тип лично у вас. Выше восьми точно нет, сразу говорю, и даже четвёртый Образ-тип – это очень хорошо. Запомнили.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Образ-типа на шаг более высокого. 
Принимаем Огонь следующего Образ-типа, он у вас уже начинает формироваться, но восемь с вами разобрали, они заложены. А теперь попробуйте возжечься Огнём Образ-типа, телесно пропитаться Огнём этого Образ-типа. 

И мы просим Отца включить нас в образовательный процесс Духом и Волей ракурсом следующего Образ-типа.

Просим у Аватаров Синтеза учёбу к следующему Образ-типу, учёбу отстроить свою деятельность на шаг более вышестоящую и организованную.
И, кстати, Отец говорит, Пробуждённость возможна только ракурсом той материи, которая способна управлять Духом. Четвёртый Образ-тип, значит, будет Ментальная Пробуждённость, десятый Образ-тип – будет десятая Пробуждённость.

И перестраивайтесь, переключайте всё своё естество, Дух проживается как естество, вот кто Я Есмь, кто Я, какой Я – это всё проживание собственного Духа. Вот переключайте своё Я Духа на новый Образ организации материи, на новый Образ образования вас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Печать Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас. И Синтез этой Печати расходится во все Ядра, в том числе в Ядра Воли и Духа. Огня и Синтеза – само собой, у нас есть Ядра Воли, Духа и даже Энергии Ядра есть. 

Вот нужно эту Печать Синтеза донести до Воли и Духа каждого из нас. В своё Я принимайте прямую Волю Отца вашего взрастания. Если Отец утверждает готовность, этому стоит верить. Взяли. Всё.

И, устаиваясь в Хум Огнём Образ-типа, возжигаясь в целом Частью Образ-тип, мы эманируем её Огонь в организацию окружающей материи, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом.

Эманируем Огонь Образ-типа каждым из нас в ИВДИВО Нур-Султан, в ИВДИВО Служащих подразделений, здесь присутствующих, в ИВДИВО Компетентного и Ипостасного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.

И, проникаясь Отцом, мы благодарим его за эту практику и сотворение нас. 

Переключаемся на физические эманации и эманируем Огонь Образ-типа на всю Планету Земля, окутывая её, с концентрацией этого Огня Части на территории Нур-Султана, а потом всего Казахстана, в первую очередь, Нур-Султан.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию.

И выходим из практики.
Второй день 2 часть
Пояснения перед практикой и рекомендации
 (01:13:17 – 01:15:10)

Ну, вот. И поэтому мы сейчас в практике идём, стяжаем Законы Отца, Законы Человечности и каждого Человека, Законы Метагалактичности и Ивдивности, обязательно. Мы в Доме у Отца живём, а материя – это Метагалактика, тогда Метагалактика без ИВДИВО не развивается, да. 

Законы, ну, можно Отцовскости в Человеке, можно 8-ричности Человека и Законы Нации, Метагалактической Нации Землян. А уже вы потом соберётесь своей командой, я не имею права там вот вводить в казахскую Нацию… ну, в принципе, практику можно была бы сделать, но интереснее, когда вы сами это сделаете. Соберётесь, стяжаете условия, законы, всё, что сочтёте нужным и, самое главное, Огонь и Синтез для формирования устойчивости Нации казахской. 

Вот и, в общем-то, этот Дом, можно сказать, эту сферу, это всё равно оболочка Дома, вам нужно насыщать, работать над этим, вот. 

Но формирование Нации идёт не только насыщением Огнём, а насыщением Духа Законами Отца, чтобы вот этот коллективный Дух переорганизовался на Метагалактичность Законов, а ещё выше на Ивдивность Законов Изначального Вышестоящего Отца, тогда эта Нация имеет перспективы развития, без Отцовскости в настоящее время бесполезно, ничего развиваться не будет. Взяли? Всё, практика.
ПРАКТИКА 6. 
Стяжание Законов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание организации нового Эко Человека каждого из нас масштабом четырёх Метагалактик, однородно, цельно, ракурсом 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца. Стяжание 32-х Организаций ИВДИВО‑Метагалактической Нации Отца на территории Казахстана. 
Наделение Печатью Метагалактичности Казахстана
(01:15:10 – 01:36:58)

Итак, возжигаемся 39-м Синтезом, возжигаемся формами Учителей 39-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, чётко, как граждане своего государства. Я тут одна понимаю, иностранка, да? А, ещё один есть, да, ну, ладно. Вот.

И синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими. Возжигаясь и концентрируясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал ИВДИВО, в 1 048 512-ю иерархическую цельность, разворачиваемся истинно-метагалактично пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, И, насыщаясь им, мы просим преображения каждого из нас, синтеза нас на явление Ивдивно-метагалактических Законов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этими условиями.

Просим Аватаров Синтеза преобразить нас на явление Метагалактичности Наций с участием каждого из нас и синтеза нас. 

А Нация, как общая среда, она и формирует каждого из нас, в том числе, поэтому мы от неё не убежим.

И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, просим Магнитную поддержку в этом действии, во взаимодействии с ними на территории Нур-Султана и Казахстана.

И, далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 1 048 577-ю иерархическую цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 1 048 577-иерархически-цельно-истинно метагалактично, ракурсом 1-й ивдиво-цельности, являя весь Синтез четырёх Метагалактик в зале у Отца. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, тотально заполняясь его Огнём и Синтезом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в категорию Законов Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца его Прасинтезностью, внимание, Прасинтезностью Ивдивной или даже Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца пакет Фундаментальностей, разворачивающихся в нас Синтезом Законов и определяющих, что Есмь Закон у Изначально Вышестоящего Отца.
И насыщаемся этой субстанцией Прасинтезности разной глубины, по нашей возможности, как Прасинтезности Закона Изначально Вышестоящего Отца, пропитываемся ею. 

Попроживайте, как она организует нас, это субстанция Законов, это очень концентрированный, определённый для материи Огонь, с одной стороны, но он истекает из особого синтеза Фундаментальностей, набора их. 

Из Фундаментальностей строится Прасинтезность, Синтез состоит из Прасинтезности, Огонь истекает из Синтеза, Огонь формирует Волю. И вот эта Воля организованная, применённая и есть Закон. Или можно назвать, что Закон – это есть Дух, организованный прямой Волей Отца. Вот так вот проживайте. 

И когда вы сейчас насыщаетесь этой субстанцией, увидьте, пожалуйста, что это очень похоже на проживание самой Воли, которая организует, дисциплинирует, но не давит, а, наоборот, вводит нас в более высокую организацию материи Духом и Волей, что есть развитие, а не подавление. 

И вот из пятой расы у вас может возникнуть или вспыхнуть сейчас некорректное отношение к Воле и к Законам, как к чему-то вышестоящему, это закономерно, но к чему-то, что мы не овладели ещё, чем не овладели, вот. И поэтому это нас может придавливать из-за того, что наша организация не достигает то, что в нас входит в законах и законами, и нам кажется, что нам руки выламывают, нас ограничивают, нас заставляют только так действовать. Но вот для животных и животного Царства, для тех, кто живёт только Духом, но не управляет, не овладевает Волей Отца напрямую, это может так и показаться. Да, их Воля, жёсткость стегает, но там идёт больше внешним путём. 

А вот для нас, людей, Законы Воли – это благо и помощь Отца в нашем развитии, потому что освоение любого Закона – это новая возможность, это новая материя, более высокая, организованная, это навое пространство жизни, в конце концов. 

И вот с этой точки зрения, Воля, она должна нами, людьми, восприниматься очень мягко. Если ваша личная Воля, свободная Воля, не соответствует Отцовской, вам будет казаться, что придавливает.

Вот сейчас просто растворитесь в Законах Отца, как материализованной Воле его, в объективных Законах Ивдивно-метагалактических, и попробуйте напитаться ими, преображаясь, и воспринять это, как благо для развития Отцом.

Увидьте, что Отцу виднее, и он глубже нас видит все перспективы, методы, процессы развития материи, из этого определяет Законы, как должна организовываться и двигаться материя такими Законами. Когда мы не понимаем – лучше принять мнение Вышестоящего, чтобы научиться, а сопротивление – это удел нижестоящего Царства. Логично? Логично. Вот и меняем себя. Есть.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Законы Человечности каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся ими, насыщаясь, ещё больше концентрируя вот эту законодательную субстанцию от Отца в своих телах, уплотняя, компактифицируя эти Законы. 

Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Законы Общности Человеческой разных вариантов, но в основе там лежат Законы общности, единения людей Отцом. Проникаемся, возжигаемся, даже если не знаем эти Законы, стремимся вот организоваться и телом принять эти субстанции, они потом развернутся, познаем. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Законы базовых 64-х видов материи каждому из нас, возжигаемся, проникаемся. 

Стяжаем Законы организации материи, стяжая Законы 32-х видов организации материи, базовых 256-ти типов материи или 1024-х, тогда 256-ти видов материи – переключаемся на 2-ю Метагалактику. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Законы Ивдивости и ИВДИВО каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся.

И, напрямую проникаясь Отцом, его Синтезом и его Волей, мы просим Отца сформировать в новых масштабах осуществления Жизни Бытия нами, синтезом четырёх Метагалактик и 1-й ивдиво-цельности Эко Человека, и разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО каждого. 

И, проникаясь Законами для материи, Воля, она вся направлена на формирование материи, Отцовскими, мы стяжаем у Отца организацию нового Эко Человека каждому из нас и синтезу нас в масштабе синтеза четырёх Метагалактик однородно цельно. И возжигаемся этим Эко Человека.

И, возжигаясь этим Эко, мы стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в целом синтезируя их в одно Ядро, а затем, выявляя 4 Ядра Синтеза, мы разворачиваем Эко ракурсом каждой из Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики, но в синтезе их, всё равно, однородностью Синтеза и Огня.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8 Синтезов Отца и стяжаем 8-ричность Эко Человека ракурсом 8-рицы Человека, стяжая Эко Человека, освящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки,Аватара и Отца.

И, возжигаясь всем синтезом Ядер Синтеза четырёх и восьми, мы стяжаем 32 оболочки Эко Человека в формировании 8-ричности нашего выражения во всех четырёх Метагалактиках в синтезе однородности и цельности их в ИВДИВО. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся Эко Человека с Изначально Вышестоящим Отцом в составе ИВДИВО каждого.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эко Человека.

Эко Человека нужно будет синтезировать со всей Иерархией Отца. Это вам домашнее задание. Это можно сделать самостоятельно.

И, проникаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Законы Эко Человека. Возжигаемся ими, определяясь в развитии Эко Человека каждого из нас, как Домом Отца в материи.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом командной Служащих Нур-Султана, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Огонь, Синтез, Волю и Законы Метагалактической Нации. Каждый проникаемся, возжигаемся, насыщая этими Законами, Стандартами, в том числе, Эко Человека каждого из нас. 
И, возжигаясь ими же, как Учитель 39-го Синтеза, мы начинаем эманировать сквозь Эко Человека, сквозь его оболочки, прямые Законы Нации Изначально Вышестоящего Отца, только Метагалактической Нации.

И стяжаем формирование, фиксацию новой сферы Нации Казахстана в составе Метагалактической Нации Землян ракурсом Синтеза четырёх Метагалактик. Обновляем масштабы, объём, условия Нации однородностью и цельностью Огня и Синтеза Эко четырёх Метагалактик в синтезе их и Ивдивно в Доме Отца.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем вокруг сферу, обновлённую сферу Метагалактической Нации на территории Казахстана.

Я с точки зрения цельности Наций на всей Планете, мы стяжаем это всё, и вы потом дорабатываете специфику Нации на территории.

И, проникаясь всем стяжённым, стяжаем у Отца насыщение этой Нации огнём, синтезом, условиями, условиями Метагалактической Организации Экономики, мощно эманируйте, и врастание Метагалактической Культуры землян этим. 
Вот можно было что-то сжечь, но это нужно очень конкретно всегда спрашивать, мы не знаем всех условий. Проще будет и аккуратнее работа, если мы будем просто насыщать Огнём сферу Нации. Вот она вот весь Казахстан охватила и формируется, её нужно поддерживать, её нужно насыщать, самая лучшая поддержка – это отстройка Волей, Огнём, Огнём Воли, Законами, какого-то действия.

И вот эманировать эти Законы, вплоть до того, что эти Законы эманировать мыслями, когда мы думаем ими, когда мы их распознаём и определяем, это к мысли уже даже, самое нижайшее проявление вот этой ментальной среды Законов Отца. На астрал лучше не лезть, там непонятно что вызовите, а вот ментальная среда, она поможет организовать мышление людей, когда они начнут сопересекаться с этой сферой, а там будут улавливать уже мысли от Отца или мысли от вас, но они Отцовские должны быть от вас.

И, проникаясь всем стяжённым, вспыхиваем цельностью, Мощью Метагалактической Нации Казахстана и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов, простите, 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Отца 32 организации ИВДИВО‑Метагалактической Нации Отца на территории Казахстана. 
Нация, оболочка Дома собирается и фиксируется, она метагалактическая, она в составе других наций, но пока конкретно эту насыщаем Огнём. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32-ричную организацию материи Нации Домом Отца и Отцом напрямую, возжигаемся, и нами, и в Служении.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32-ричную иерархизацию материи всех процессов действия формирования Нации.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32-ричную организацию материи Нации на большую перспективу, но в начале будет, не выше ВЦР организация, потом только, по мере роста всей материи, всех людей она пойдёт развиваться дальше, то есть охватывает пока Метагалактику Фа, и это очень много.

И, проникаясь всем стяжённым…

Вот сейчас Отец нас наделил Печатью Метагалактичности Нации Казахстана. И с этого момента начинается конкретная, материальная, физическая перестройка Нации на Метагалактической Путь. Проживайте, пожалуйста.

И, проникаясь всем стяжённым, преображаясь, и каждой из нас Законами, и собою сквозь Эко эманируя Законы Изначально Вышестоящего Отца в сферу Нации, мы утверждаемся всем стяжённым, возжигаясь Синтезом Печати Отца.

Эманируем Огонь развивающейся, Метагалактической Нации на территории Казахстана в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь и Синтез Метагалактической Нации собою территории Казахстана, в ИВДИВО Нур-Султан с фиксацией центровки Нации в столице. Эманируем Огонь и Синтез Метагалактической Нации на территории Казахстана в ИВДИВО Ипостасного, в ИВДИВО каждого из нас и в подразделения других служащих, здесь присутствующих.

Стяжаем условия единения Нации Казахстана с другими Нациями Планеты Земля в единую цельную Метагалактическую Нацию Землян, пресекая все варианты отчуждённости, противостояния, противопоставления этой Нации другим.

И, продолжая эманировать, мы фиксируем концентрированный Синтез и Огонь, достигнутый в этой практике, как свод Законов, Кодекс Законов Изначально Вышестоящего Отца, касающихся Человека, Человечности Дома и Нации, на территорию Нур-Султана и всего Казахстана. Только на эту территорию, концентрируя здесь этот Огонь максимально, и лучше всего, просто на территорию Нур-Султана, чтобы здесь, всё-таки центровка, более глубоко заложилась новых экономических национальных или отношений межнациональных даже, меж нациями только, не национальностями. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за эту практику, благодарим за развитие условий наших коллективных.

Возвращаемся в физическую реализацию. 
И завершаем эту практику. 
Комментарий после практики, три поручения
(01:36:58 – 01:38:13)

Я не помню, какие два поручения, на практике там послушаете, но то, что касается Нации Казахстана – это одно, что-то Законов касается.

(Из зала:- Развитие Эко Человека в специфике 192 пар Владык.)
Ну, тогда три задания. 

Эко Человека в специфике выражения Аватаров Синтеза, только нужно ИВДИВО каждым синтезироваться и из ИВДИВО каждого насыщать Эко Человека условиями из Огня, просто Эко не надо синтезироваться, не получится, кстати, стыковки не будет. Вот.

И третье задание – это нужно настяжать Законы у разных Аватаров Синтеза. Законы по Огню берём и по организациям берём. Законы Образа Отца и организацию такую же, Законы Высшей Школы Синтеза и Мудрость. 

Это вам три поручения. Кстати, одна практика – коллективная, две остальные… вот с Нацией, а две остальные – индивидуальные. 

И будете сами пред Владыкой отчитываться, как вы это исполняете. Ничего страшного нет, это можно за две практики всё исполнить. Одна – по Законом, а другая – по Эко. Взяли? Взяли. Ладно, дальше, идём.
ПРАКТИКА 7.
Стяжание Части Совершенная Метагалактическая Идея Изначально Вышестоящего Отца в цельности двух 32-риц Совершенной Метагалактической Идеи Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра Синтеза, Прасинтезности, Сферы, Оболочек Части Совершенная Метагалактическая Идея, по 256 Систем, Аппаратов и Частностей. Насыщение Части Совершенная Метагалактическая Идея Частностями по 4194304 в каждой: Совершенными Метагалактическими Идеями, Совершенными Метагалактическими Пространствами, Совершенными Метагалактическими Законами, Совершенными Метагалактическими видами Воли. Стяжание Совершенной Метагалактической Идеи Метагалактической Нации Землян и выявление из неё Эталонной Метагалактической Идеи Нации

 (01:48:04 – 01:57:00)

Итак, мы возжигаемся 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Формой Учителя 39-го Синтеза, проникаясь ею. Огнём Синтеза Кут Хуми и Фаинь переходим в зал ИВДИВО, в 1 048 512-ю иерархическую цельность. Становимся истинно-метагалактически перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, углубляясь Магнитным Синтезом в Синтез с ними, мы стяжаем условия Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Метагалактической Идеи, стяжание её, усвоение, применение Совершенной Метагалактической Идеи каждому из нас и синтезу нас. 

И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом, заполняясь его Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 1 048 577-ю иерархическую цельность. 

Становимся пред Отцом, синтезируемся глубже с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим о стяжании Совершенной Метагалактической Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Метагалактической Идеи. 
Стяжаем Ядро Синтеза Совершенной Метагалактической Идеи, возжигаемся. 

Стяжаем Прасинтезность Совершенной Метагалактической Идеи, насыщаем это Ядро. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферу с Оболочками Совершенной Части, возжигаемся ими. 

Стяжаем минимум 1024 Оболочки сферы Части. 

Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца Системы, Аппараты и Частности этой Части Ядрами Синтеза, насыщая эту Часть, минимум по 256.
И стяжаем в целом насыщение Совершенной Метагалактической Идеи одноимёнными Частностями – Совершенными Метагалактическими Идеями Отца как Частностями, стяжая 4 194 304 Совершенных Метагалактических Идей, возжигаемся, проникаемся. 

И, углубляясь в развитие этой Части, мы так же стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304 Совершенных Метагалактических Пространств как Частности. 

Углубляя Синтез с Отцом, стяжаем 4 194 304 Совершенных Метагалактических Законов Частности Совершенной Метагалактической Идеи. 

И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 4 194 304 Совершенных Метагалактических видов Воли, стяжая ракурсом четырёх Миров и четырёх Метагалактик Частности седьмых горизонтов из 16‑ти, или четыре горизонта из 64-х. 

И, проникаясь всем стяжаемым, насыщаясь Частностями Отца этой Частью, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельность Совершенной Метагалактической Идеи, вспыхиваем ею. 
Стяжаем далее 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-ричность Совершенной Метагалактической Идеи соответственно Распоряжению, возжигаемся. От Совершенного Движения Совершенной Метагалактической Идеи до Совершенного Огня Совершенной Метагалактической Идеи, в соответствующих числах их. 

Далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32-рицу Совершенной Метагалактической Идеи, насыщая её в соответствующих числовых количествах, от Совершенной… Совершенного Метагалактического Правила до Совершенного Метагалактического Синтеза Совершенной Метагалактической Идеи. 

И, возжигаясь всем стяжённым, вспыхиваем цельностью Совершенной Метагалактической Идеи в каждом из нас. И в этом разворачиваясь всем 39-м Синтезом пред Отцом, возжигаясь сферой Нации Казахстана, как Метагалактическая Нация Землян в составе её, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Метагалактическую Идею Метагалактической Нации Землян каждому из нас и синтезу нас. 
Вот в Казахстан она не помещается, она реализоваться будет только цельностью Метагалактической Нации. Проживите это. 
Возжигаемся конкретной Совершенной Метагалактической Идеей Метагалактической Нации Землян, и из неё мы выявляем Эталонную Метагалактическую Идею Нации, возжигаясь ею каждый из нас, синтез нас. 

И эманируем Совершенную Метагалактическую Идею Огнём Части с конкретными двумя Идеями Нации в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь и Синтез Совершенной Метагалактической Идеи с двумя конкретными Частностями в ИВДИВО Нур-Султан и в подразделения служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Ипостасного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И окутываем всю Планету Земля прямым Огнём и Синтезом Части Совершенной Метагалактической Идеи, складывая в целом этим Огнём и Синтезом условия развития Идей взрастанием Планеты Земля в целом, Человечеством Планеты Земля. 
И, проникаясь всем стяжённым, мы просим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля помочь усвоить этот Огонь. 

Переключаемся на физические эманации. Одновременно мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за синтез нас, за преображение нас, преображаемся окончательно этим Синтезом Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию, продолжая эманировать, концентрируя этот Синтез на территории Казахстана всей этой практики. 

И мы выходим из практики.
ПРАКТИКА 8. /ИТОГОВАЯ/
Итоговые стяжания 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

(01:57:36 – 02:05:30)
Итак, мы возжигаемся 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всей концентрацией огня и синтеза, цельностью его. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь истинно-метагалактически. Переходим в зал ИВДИВО, в 1 048 512-ю иерархическую цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия итоговой практики, а также условия стяжания Книги 39-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас.

И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, в 1 048 577-ю иерархическую цельность, становимся пред Отцом истинно-метагалактично-иерархически-цельно.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 64-ллионов Единиц Огня 39-го Синтеза, 1048576 64-ллионов Единиц Синтеза 39-го Синтеза и 1048576 Единиц Субъядерности 39-го Синтеза ракурсом 262144-й изначально вышестоящей цельности.
И, проникаясь всей насыщенностью Стандарта 39-го Синтеза, мы стяжаем Печать 39-го Синтеза каждому из нас, возжигаемся ею, рождая цельность 39-го Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Книги 39-го Синтеза, возжигаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и вместе с ними переходим в экополис Кут Хуми, в здание Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми.

Становимся на 39-м этаже, в библиотечном зале, в 262 080-й иерархической изначально вышестоящей цельности. И, проникаясь Кут Хуми, здесь, в этом зале, мы стяжаем и вызываем на наш огонь и синтез Книги 39-го Синтеза саму Книгу 39-го Синтеза. 
Владыка её разворачивает пред нами, эманируя на неё огонь и синтез Книги, она переформатируется, берём её в руки. 

Стяжаем содержание Книги 39-го Синтеза каждому из нас, преображаемся им. 
Перекладываем Книгу в правую руку, протягиваем вправо сквозь портал перехода в личные служебные здания, здесь же, в этом экополисе, или по подготовке, но в экополисах Кут Хуми, в личное служебное здание, на 17 этаж, кладём на письменный стол эту Книгу. 

Вызываем Книгу 38-го Синтеза, берём её правой рукой, сдаём Владыке Кут Хуми. Портал закрывается. 

Благодарим Кут Хуми за развитие нас Книгами Синтеза. 
И, синтезируясь глубже с ним, а также с Аватарессой Фаинь, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь 1 048 577-иерархически-цельно-истинно-метагалактично пред Отцом. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандартом 39-го Синтеза 64 Части 39-го Синтеза, это стандартные Части, возжигаемся.
Стяжаем Стандартом 39-го Синтеза 8 Видов Подготовок, по 2048 каждая, от Прав Созидания до Изначально Вышестоящего Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 8 видов ИВДИВО-Реализации, по 4096 каждая, от Посвящения до Должностной Компетенции, возжигаемся.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Начала 39-го Синтеза, возжигаемся, 64 Инструмента Учителя 39-го Синтеза, возжигаемся. 

Стяжаем 96 Научных Начал 39-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 16384 Гена и 65536-ричную Генетику всем синтезом Огня и Синтеза 39-го Синтеза, возжигаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 39-го Синтеза, возжигаемся им каждый. 

И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез всех пройденных Ядер Синтеза каждому из нас.

И эманируем собою в явлении Отца 39-м Синтезом, Учителем 39-го Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем 39-й Синтез в ИВДИВО в целом. Эманируем 39-й Синтез в ИВДИВО Нур-Султан, заполняя всю сферу и оболочку подразделения 39-м Синтезом, преображая условия взрастания подразделением. Эманируем 39-й Синтез в подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем 39-й Синтез в ИВДИВО Ипостасного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И, переключаясь на физические эманации, мы эманируем 39-й Синтез на Планету Земля, окутывая её физично 39-м Синтезом. Эманируем 39-й Синтез на территорию Нур-Султана, а затем на территорию всего Казахстана по праву столицы. 
И, продолжая эманировать в целом физично, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот Синтез, за условия его, за допуск на него, просим условия 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и подготовку к нему. 
Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех, кто нам помогал. 
Возвращаемся в физическую реализацию.

И, продолжая эманировать, выходим из практики.
Кут Хуми, 

Лариса Барышева
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