43.(11) Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего ОтцаСерге́йЮлиа́на. Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кла́вдийЕвге́ния. Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего ОтцаМатве́йЯни́та Синтез Прозрения, Унического тела и ИВДИВО-иерархической Константы Изначально Вышестоящего Отца. Статусный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.Унический Синтез Изначально Вышестоящего Отца

Константный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Статусов, Унического тела иИВДИВО-иерархической Константы Изначально Вышестоящего Отца. Человек Прозрения, Унической Метагалактики и ИВДИВО-иерархической Константы Изначально Вышестоящего Отца. 3-й Статус Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. 

Высокий Цельный Синтез Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. Синтезностей истинного синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Факультет Синтеза Прозрения. НаукаБиологии. Творение Части:Прозрение Изначально Вышестоящего Отца. ФакультетСинтеза Унического тела. Наука Унической материи. Творение Части: Уническое тело Изначально Вышестоящего Отца. Факультет Синтеза ИВДИВО-иерархической Константы ИВО. Наука ИВДИВО-иерархической константы ИВО. Творение Части: ИВДИВО-иерархическая константа Изначально Вышестоящего Отца.

ИВДИВО 125 ИВДИВО-Ц, Белая Церковь. 2020.12.05-06. Гагарина И.                                                                                 

(1 д. 2 ч., 00:36:01 - 01:10:16.)
Практика 3. Совершенное Прозрение. Стяжание 4194304-ричных Омеги Учителя Синтеза, Монады, Тела Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание частного служебного здания ИВДИВО Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца 1-ой Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем огнём в каждом из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с ХУМ Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262080 ИВЦ ВЦМг, становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, (мы соблюдаем все стандарты. Мы идём с вами ВЦ Метагалактикой. По закону "всё во всём" все стяжания в зале Изначально Вышестоящего Отца возможны со всех 16 архетипов материй. Поскольку мы можем выходить в течение Синтеза в другие Метагалактики по одной практике, то мы, как раз, стяжали Человека Ис Метагалактики - выходили в Истинную Метагалактику, ещё будет прецедент - мы пойдём в ИВДИВО-Цельность, а сейчас у нас основная фиксация - это Высокая Цельная Метагалактика. Поэтому становимся, не сомневаясь, Учителем 43-го Синтеза. - Это ментальный вопрос, почему мы не идём выше. По стандарту 3 курса мы выше не имеем права выходить. Глава ИВДИВО, ведущий и Аватар Синтеза - он ведёт туда, куда никто выводить не может. Есть такое понятие - лучше меньше да лучше. Нам нужно качество.)

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Учителем 43 Синтеза, форму активируем. И синтезируясь с ХУМ Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление Учителя Синтеза - частью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми в каждом из нас и в целом явление команды Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ( помните: мы Есмь Кут Хуми, служим всей командой у Кут Хуми). Мы - часть команды Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми как Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с ХУМ Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас явлением Метагалактической Октавы До, трансляцией Метагалактической Октавы Фа и просим развернуть каждого из нас как Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактикой физическим телесным существованием Учителей Синтеза на 1-ой Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО. Мы туда не идём, мы там только фиксируемся в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца явлением 4194304-рицей 20-ричности Октавной Метагалактикой Учителя Синтеза каждым из нас по 4194304 ИВДИВО-Цельностям Октавной Метагалактики До-ИВДИВО с физическим явлением Человека Истинной Метагалактики в пространстве внешнего выражения Октавной Метагалактики каждым из нас. И просим завершить Учителя Синтеза Истинной Метагалактики, развернуть Человека Истинной Метагалактики, в перспективе зафиксировать Ипостасей Синтеза ИВДИВО, всех нас Должностной Компетенцией в полном составе перевести в Учителей Синтеза Октавной Метагалактики.

И синтезируясь с ХУМ Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем 4194305 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. Преображаемся 4194304-ричной фиксацией частей Учителя Синтеза ИВДИВО-Цельностями Октавной Метагалактики в явлении Синтеза ими, тело Учителя Синтеза физически - физической Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО каждым из нас. И возжигаемся всем стяженным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 262145 Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики, синтезируемся с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 43-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим ввести каждого из нас и синтез нас в явление Должностной Компетенции ИВДИВО. Активируем, возжигаем сейчас Должностную Компетенцию ИВДИВО. Просим ввести в Метагалактическую До-октаву с преображением, фиксацией, явлением трансляций Метагалактической октавы Фа: от Фа до Фа и явлением планеты Земля Планетарной октавы в Метагалактическую октаву До, явление До-ИВДИВО Октавной Метагалактики. Это то расширение на 16 архетипов материи, о котором мы говорили, где Октава Фа перешла в Метагалактическую До-октаву, а мы с вами входим в Октавную Метагалактику Планетарной До-октавы. Сейчас не думайте, как это. Идём по ИВДИВО-Цельностям.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 части 20-рицы Учителя Синтеза явлением 4194304 ИВДИВО-Цельностей сконцетрированных До-ИВДИВО Октавной Метагалактикой на каждом из нас. И синтезируясь с До-ИВДИВО Октавной Метагалактики, мы стяжаем концентрацию 4194304 ИВДИВО-Цельностей До-ИВДИВО Октавной Метагалактики каждому из нас. Синтезируемся с ИВО, стяжаем 4194304 ядра Синтеза каждой части 20-ричности Учителя Синтеза 4194304-рично, вспоминая предыдущую 20-рицу (образ возьмите, что она - здесь 4194304 у вас фиксируется как в Учителе Синтеза ИВДИВО). И стяжаем 4194304 Эталона каждой части в явлении одного Эталона вокруг ядра Синтеза в концентрации ИВДИВО-Цельности каждым из нас. Стяжаем 4194304 Истинной 20-ричности Учителя Синтеза, вмещая их концентрацию ИВДИВО-Цельности в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4194304-ричную Омегу Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируемся с ИВО, стяжаем 4194304-ричную Монаду Учителя Синтеза каждым из нас с 4194304 пламенами и 1048576 огнями Ядра Жизни Учителя Синтеза каждым из нас, монадически развертывая нами. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Ядро Жизни Учителя Синтеза и 4194304 Синтеза в Ядре Жизни Учителя Синтеза Октавной Метагалактики До-ИВДИВО каждым из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Физическое тело Учителя Синтеза в синтезе всего стяженного на 1-ой физической Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО, стяжая фиксацию, компактификацию огня Октавной Метагалактики Учителем Синтеза физически Ре-ИВДИВно собою, как перспектива развития каждого из нас Учителем Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим сотворить 4194304 части 20-рицы Учителя Синтеза ИВДИВО-Цельностями Октавной Метагалактики каждого из нас. И стяжаем Творение Физического тела Учителя Синтеза 1-ой физической Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО каждым из нас. И проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца с Ядром Синтеза, эталонами Истины, пламенами Монады и Омежным явлением, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4194304 Абсолюта явления 20-ричности Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в 4194304-х явлением каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем ХУМ Учителя Синтеза прямого явления Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики До-ИВДИВО каждым из нас. Стяжаем 4194304 части 20-ричности Учителя Синтеза. В синтезе их стяжаем Тело Учителя Синтеза. И становимся Телом Учителя Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Синтезируемся с ХУМ, мы стяжаем 4194305 Синтеза ИВО. Возжигаемся, преображаемся им. Вспыхиваем прямой концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением ИВДИВО-Цельности, в синтезе их Октавной Метагалактики каждому из нас. Мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО каждого, ИВДИВО Октавной Метагалактики явлением физичности Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО каждым из нас, обновляясь в ИВДИВО каждым. Возжигаемся Синтезами ИВО, преображаемся ими. Развёртываемся Учителем Синтеза. Стяжаем форму Учителя Синтеза каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 инструмента Учителя Синтеза. Возжигаемся ими. И возжигаясь Телом Учителя, 20-рицей Учителя Синтеза в 4194304-ричном явлении ИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы стяжаем 17-этажное здание Жизни Учителя Синтеза ИВО, возжигаемся огнём Должностной Компетенции в каждом из нас, укутываясь, синтезируясь с АС Кут Хуми Фаинь в синтезе ИВО, мы стяжаем каждому из нас специальный Огонь здания 64*64*64 16-этажным, 17-ым - купольным, пирамидально-купольным залом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ВЦМг (напоминаю, мы стоим в Высокой Цельной Метагалактике, но в огне Должностной Компетенции в явлении 43 Синтеза, здесь включается максимальная концентрация Должностной Компетенции в синтезировании 43-им Ядром) и стяжаем специальный огонь, укутываясь - нас Аватарами Синтеза Кут Хуми, Аватаресса Синтеза Фаинь укутывает огнём Ре-ИВДИВО, специальным огнём. И мы переходим в экополис Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО, специальный микрорайон экополиса для поселения человечества Землян. Зависаем в воздухе на 65 метрах над специальным участком территории, выделенной каждому из нас. Развёртываем специальный огонь в огне Должностной Компетенции, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, эманируем огонь в сферу и утверждаем материализацию 17-этажного здания 16-ью этажами под нашими ступнями и 17-ый этаж - куполом вокруг нас, материализуя здание 64*64*64 идеальным кубом с пирамидально-купольным 4-угольным залом-кабинетом каждого из нас, 32 метра вертикально в вершине зала, в центровке купола - шпиль 16 метров, шпиль-меч. Рукояткой является шар на вершине точки крыши.

Развернулись на 17 этаже материализованного здания. Смотрим. Письменный стол с креслом. И утверждаем как Учитель Синтеза о переносе книг из зала 1-ой физической ИВДИВО-Цельности в зал 1-ой Изначально Вышестоящей ИВДИВО Цельности Ре-ИВДИВО явлением Учителя Синтеза каждым из нас, заполняем стол своими письменными и книжными фиксациями. И синтезируясь с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжая Синтез ИВО, просим наделить каждого из нас Архетипическим Синтезом 4194304 метриками До-ИВДИВО с формированием базово метрического Куба Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на 1-ой Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО.

И в этом огне мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить частное служебное здание ИВДИВО на 1-ой Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО каждого из нас Кубом Синтеза в явлении максимальной концентрации Синтеза 16-ричностью Октавы Фа, максимальной концентрацией Синтеза Метагалактической Октавы До в физическом явлении Ре-ИВДИВО каждым из нас, максимальной концентрацией 16-цы Архетипического Синтеза каждым из нас явлением широты Октавы Фа собою, максимальная концентрация метричности от 4194305 метрик в базовой реализации своей до 68 719 476 736-рицей метрик и метрических реализаций со всеми спецификами, особенностями и явлением Кубами Синтеза частного служебного здания ИВДИВО Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Отец фиксирует Синтез, входит соответствующее количество пакетов направленных потоков свойств, качеств, специфик, особенностей, возможностей и так далее Кубом Синтеза и Учителем Синтеза. Проникаемся, заполняемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Куб Синтеза частного служебного здания ИВДИВО 1-ой физической Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО, размерами 64*64*64 Куба Синтеза 68.719.476.736*68.719.476.736*68.719.476.736 матриц взаимоорганизации Куба Синтеза частного служебного здания Ре-ИВДИВО 64*64*64 каждым из нас. И синтезируемся с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Куб Синтеза в компактификации, реализации каждому из нас. Вмещаем данную концентрацию собой, продолжая синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаться ИВО. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь огнём Должностной Компетенции, стяжаем Право посещения, развития Учителя Синтеза Кубом Синтеза должностно-компетентно каждому из нас по подготовке и в соответствии с 20-рицей развития каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаемся.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь и укутываясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал-кабинет каждого из нас на 17 этаж частного служебного здания ИВДИВО физической Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО каждого из нас. Развёртываемся телесно Учителем Синтеза, соответствующей Должностной Компетенцией, Учителем 43-го Синтеза в форме и входим в тело Учителя Ипостасным телом, синтезируемся, развёртываемся им. В этот момент Ипостасное тело Учителя Синтеза переходит к нам на физику, в наше физическое тело. Мы встаём из-за стола, входим в центр кабинета, становимся чётко в центровку вершины купола. Просим Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Синтеза на нас развернуть новый вид Куба Синтеза из нас по зданию, концентрируя данный Куб Синтеза на каждом из нас в явлении Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 68.179.476.736 матрицами "всё во всём" на тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхиваем всем частным служебным зданием ИВДИВО Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Оставляя тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в здании, Ипостасным телом возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца ВЦМг 262145 Изначально Вышестоящей Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Пробуйте прожить разницу Огней, Синтеза, Метагалактик. И мы просим преобразить каждого из нас и одномоментно тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца зафиксированного на нем, на новое явление Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО синтез физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, законом "всё во всём" преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Развёртываемся в физическом явлении всем стяженным и возожженным. Фиксируем Куб Синтеза частного служебного здания ИВДИВО Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически на каждом из нас. Развёртываемся Учителем Синтеза синтез-физически ИВДИВно собою в явлении ИВДИВО синтез физически ИВДИВО каждым из нас. И эманируем всё стяженное, возожженное в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Белая Церковь, подразделения ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.

Аминь.

Набор текста: Аватар Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 
1048494ИЦ/262062ИВЦ/65445ВЦ/16302ВЦР, 
Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серафима Валерии, 
ИВДИВО Белая Церковь, Ипостась Апосова Г.
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Практика 9. Совершенное Прозрение Изначально Вышестоящего Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом и огнём каждого из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся физически формой Учителя 43-го Синтеза в каждом из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза, заполняясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262080 Изначально Вышестоящей Цельность Высокой Цельной Метагалактики, организуемся Учителем 43-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас явлением, сотворением совершенной части Совершенное Прозрение Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Отца явлением и стяжанием Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца.

     И мы переходим в зал, синтезируемся с ИВО, синтезируясь с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца, становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца 262145 Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики, становимся в форме Учителя 43-го Синтеза каждым из нас, активируем максимально все ядра пройденных Синтезов. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Синтеза Эталонного Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируясь с ИВО, мы стяжаем 256 эталонных частей Совершенного Прозрения, возжигаясь, развёртываем. Стяжаем 256 эталонных систем частей Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем 256 эталонных аппаратов систем частей эталонного Прозрения, возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем 256 эталонных частностей аппаратов систем частей, возжигаясь, развёртываемся. И возжигаясь 1024-рицей эталонного Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Прозрение и, возжигаясь, развёртываемся им. И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы в явлении цифрового выражения.

    Мы возжигаемся Совершенным Прозрением 1024-ричным. И стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Прозрение ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещая1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов174миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещая 604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий ИВО.

Стяжаем Совершенное Прозрение Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликации Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезиса Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могущества Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Ивдивости Изначально Вышестоящей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжая, вмещаем Совершенное Прозрение Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952 Совершенные окскости Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императива Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 009 квадриллионов 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.

Стяжаем Совершенное Прозрение Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжая  Совершенное Прозрение Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 35триллиона 184миллиардов 372миллиона 088 тысяч 832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552 Совершенных поля Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Прозрение Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединенностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592 Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 536миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 268миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 134миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 67миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся.

Стяжаем Совершенное Прозрение Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 16миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 2миллиона 097 тысяч 152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 1миллион 048 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Размышления Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем, развёртываемся 524 тысячи 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 262 тысячи 144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 131 тысяча 072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 65 тысяч 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ими.

     И синтезируясь с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, возжигаемся им 64-рично.

    И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим ранее стяженные, возожжённые Сочершенные части преобразить Синтезом Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, стяжая, возжигаясь 43-мя Совершенными частями в каждом из нас и активируясь 43-ричным ядром Совершенных частей в каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. Мы, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в целом.

     Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза, которые нас поддерживали в практике. 


Эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО должностной компетенции и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Аватар Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 
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 (01:52:39 - 02:00:24)
Практика 10. Уническое тело Изначально Вышестоящего Отца. Уническая Метагалактика - это у нас 11-ый вид материи.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262080 Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики, становимся Учителем 43-го Синтеза, организуясь и отстраиваясь формой Учителя 43-го Синтеза. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Иерархизацию, Ивдивость и Огонь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас стяжанием эталонной 107-ой части Уническое тело Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Клавдием Евгенией, синтезируемся с их Хум, здесь же в зале ИВДИВО, стяжаем Синтез Унического тела, проникаемся, заполняемся Синтезом Унического тела каждым из нас

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145 Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в поддержке Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Клавдия Евгении. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас стандартом 43-го Синтеза на явление Унического тела и созидание Унического тела в каждом из нас. Мы стяжаем ядро Унического тела каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся. Мы стяжаем сферу Унического тела каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся. И стяжаем 1миллион 048 тысяч 576 оболочек в сферу Унического тела, стяжаем 1млн. 048 тыс. 576 Огней и Сиртеза, заполняя оболочки Унического тела каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Клавдием Евгенией, мы синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом и становимся в магнитную концентрацию: пара и Отец. Мы входим в магнитный Синтез Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Клавдий Евгения, прося Изначально Вышестоящего Отца магнитной концентрации Синтеза сотворить, сформировать, создать Уническое тело - тело Унической Метагалактики в каждом из нас с возможностью накопления, с возможностью реализации Уническим телом каждым из нас. Синтезируемся, заполняемся. В магнитной концентрации Отца и Клавдий Евгения мы стяжаем Синтез системы 107-ой части, стяжаем Изначально Вышестоящую Праистинность Унического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 систем в 107-ю эталонную часть, возжигаясь, вмещая, развёртываемся. Стяжаем 256 эталонных аппаратов системы Унического тела, стяжаем Мудрый Синтез Константы Изначально Вышестоящей Праистинности Унического тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся. И стяжаем 256 частностей Унического тела, стяжая, вмещаем Изначально Вышестоящую Константу Мудрость Синтез Константы Изначально Вышестоящего Отца Праистинности Унического тела Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь системами, аппаратами, частностями, Уническим телом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем форму Учителя 43-го Синтеза и синтезформой должностной компетенции вашей, стяжая 64 инструмента Унического тела Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 256-рицу частей Унического тела ИВО. 

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Клавдием Евгенией и ИВО в магнитной концентрации, мы просим направить магнитный Синтез Унического тела на устойчивое развитие данной части, на разработанность Унической материи в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим из магнитной концентрации Огня. Синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, впитывая Уническое тело Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Учителем 43-го Синтеза.

 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Клавдия Евгению, Кут Хуми Фаинь.

 Возвращаемся в данный зал синтезфизически. С физики эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 125 ИВДИВО-Цельности, Белая Церковь, подразделения ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО должностной компетенции, в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Проверил: Аватар Высшей Школы Синтеза 1048510ИЦ/262079 ИВЦ/65470 ВЦ/16318 ВЦР Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мории Свет 125 ИВДИВО-Цельности, Белая Церковь, 
Ипостась Андрей Забигайло.

