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Третий курс Творящего Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца



Высокий Цельный Синтез Человека Плана Творения Страны Плана Творения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца



ПРАКТИКИ





9-10 февраля 2019 года

ИВДИВО 188 ВЦ Краснодар


1 часть
01:32:00 – 02:10:00
Практика 1
Стяжание Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и
Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми.
Стяжание курса Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с 33-го по 48-й Синтез.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельный Изначально Вышестояще.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения.
Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сливаемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаясь Ипостасностью.
Проникаясь Ипостасностью Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь Ипостасью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в максимальной компетенции каждого из нас. Проникаемся Огнём Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Огнём Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прожигаясь им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И стяжаем вхождение каждого из нас в Изначально Вышестоящий курс Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в новом его масштабе и разработке.
Стяжаем фиксацию курса Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца физически собою и просим преобразить Ипостасность каждого из нас на глубину явления Изначально Вышестоящего Отца собою Ипостасностью реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и глубину реализации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою каждым из нас.
И, проникаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в курс Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая Ипостасностью собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем введение в 33-й Синтез явлением Высокого Цельного Синтеза Человека Плана Творения Страны Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, проникаясь, насыщаясь 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 33-го Синтеза в форме и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу собою.
Вспыхиваем Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем курс Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с 33-го по 48-й Синтез:
с новым ядерным Синтезным содержанием каждого из нас,
с новым ядерным Синтезом Творения каждого из нас,
и новым Синтезом ядерно каждым из нас,
новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Изначально Вышестоящим курсом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 33-го − 48-го явления Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, проникаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, стяжая План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, проникаемся Планом Творения, входим в План Творения каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое явление каждым из нас и синтезом нас.
Развёртываемся физически.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


1 часть
02:54:00 – 03:26:00
Практика 2.
Перевод из 16-ти Видов Материи на 64 Вида Материи Жизни
Изначально Вышестоящим Отцом Творением Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 64-х Творений Изначально Вышестоящей Ипостаси
Изначально Вышестоящего Отца на 64 Вида Материи.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся Ипостасью 33-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ипостасное явление Жизни Отцом Служения Матери.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, перевести ипостасную подготовку каждого из нас и возможность являть Ипостасность собою на принцип «Живи Отцом – Служи Матери».
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 252х Высоко Цельно Изначально Вышестояще принципом явления Жизни Отцом ипостасно собою в Служении Матери.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И просим сотворить каждого из нас, переведя нас из 16-ти видов Материи на 64 вида Материи Жизни Изначально Вышестоящим Отцом Творением Изначально Вышестоящего Отца с явлением соответствующего объёма Огня Творения физически собою в усвоение нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, входим в Огонь Творения Изначально Вышестоящего Отца, расширяясь, углубляясь и преображаясь на 64 вида Материи концентрацией объёма Огня каждым из нас.
И возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И развёртываясь Огнём Творения 64-х видов Материи каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси и стяжаем 64 Творения Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь 64-мя Творениями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в 64 вида Материи объёмом Огня Творения в синтезе их каждым из нас и синтезом нас, и реализуя 64-мя видами Материи каждым из нас физически собою.
И возжигаясь, преображаемся 64-мя Творениями Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 33-го Синтеза в форме.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждого из нас ракурсом 64-х видов Материи, и явить концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас компактификацией 64-х видов Материи соответствующим объёмом Огня, во всём разнообразии Ядер, записывающих Синтез в каждом из нас. И во всём разнообразии Огня, записывающего Синтез в каждом из нас, в синтезе 256-ти видов Огней Иерархов в каждом из 64-х видов Материи, реализуемых 16384-рично.
И явление Эталонной 256-рицы явления Иерархов Изначально Вышестоящего Отца над материально Ивдивно Изначально Вышестоящим Отцом в целом, в равновесии ИВДИВО и Материи Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа в синтезе всё во всём собою.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.
И синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, явлением «Жизни Отцом – Служение Матери» физически собою, в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицей видов Материи, в компактифицированном синтезе их, объёмом Огня явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал физически собою.
И развёртываясь физически в новом Творении каждого из нас.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО служения каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь


1 часть
03:34:08 – 03:48:00
Практика 3
План Творения Изначально Вышестоящего Отца Новым Масштабом Жизни
ракурса Синтеза 64-х видов Материи.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, и развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новый План Творения Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 64-х видов Материи, ракурсом 100 видов Синтеза и всех явлений, вытекающих из этого каждым из нас и синтезом нас и вспыхивая этим.
И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 33-го Синтеза в форме и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас ракурса явления 64-х видов Материи и Синтеза, 100 Синтезов в каждом из нас базовым явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И проникаемся Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь Планом Творения каждого из нас, мы проникаемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца собою, утверждая Служение Матери каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, ракурсом 64-х видов Материи в синтезе их и во всех их вариациях.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца и преобразить Новым Масштабом Жизни, ракурса Синтеза 64-х видов Материи Синтез физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас.
Развёртываем План Творения физически собою, расширяя концентрацию Жизни каждого из нас на 64-ре вида Материи в качественности Жизни материально в каждом из нас, развёртывая План Творения собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО служения каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2 часть
00:35:00 – 01:05:00
Вначале План Творения Человека, полчаса-час должно пройти, а потом эта практика, от Посвящённого до Отца. Совмещать нельзя.
Практика.
Практика 4
Стяжание семи Планов Творения
от Посвящённого до Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Первостяжание.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываясь в ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 33-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление семи Планов Творения от Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно в синтезе их.
И просим Аватара Синтеза Кут Хуми завершить все Планы Творения каждого из нас, осуществлённые или не осуществлённые в данном воплощении во всех предыдущих воплощениях и эпохах каждого из нас вольно или невольно реализованные, или нереализованные каждым из нас.
С завершением всех обстоятельств их осуществления каждым из нас, и при необходимости отстройкой или завершением, или преодолением их реализации завершением в служении ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь семью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И преображаясь семью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 33-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление семи Планов Творения 8-рицы разнообразия развития новой Метагалактической Эпохой каждого из нас и синтеза нас.
· И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
· Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
· Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
· И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас семью Планами Творения в синтезе их явления каждого из нас физически собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою.
Развёртываемся физически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2 часть
01:40:00 – 01:51:00
Практика 5
Стяжание явления Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезом 8-ми Планов Творения.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся в зале ИВДИВО Ипостасью 33-го Синтеза в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь, с Хум стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в Синтезе 8-ми Планов Творения, в явлении Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 33-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Человека Плана Творения синтезом 8-ми Планов Творения, стяжённых данными практиками синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Человеком Плана Творения синтеза 8-ми Планов Творения стяжённых ранее, просим развернуть всю глубину реализации Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их Человеком Плана Творения каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас.
Развёртываясь физически Человеком Плана Творения физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.


3 часть
01:08:00 – 01:50:00
Практика 6
План Творения нашего Служения.
(Регламентная практика Служения)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся в зале в форме Служения, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и вспыхивая Служением каждого из нас.
Мы проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ракурсом Служения каждого из нас, вспыхиваем Служением каждого из нас и эманируем Служение каждого из нас физически собою.
Вот сейчас физическим телом попробуйте прожить, как Аватар или Аватаресса заполняют вас или вместе – физическое тело, хотя мы стоим тем Телом пред Аватарами, и физически из вас эманирует Огонь Аватаров. Сейчас Огонь эманирует. Заполняйте окружающую среду.
И вспыхиваем Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь собою ракурсом Служения каждого из нас, эманируя максимально широко физически на город, регион, страну, Планету, укутывая Огнём эманаций каждого из нас, концентрацию данных четырёх выражений.
И, вспыхивая оболочкой Сферы Служения каждого из нас вокруг всей Планеты Земля, на каждом из нас, и входя в отношения ИВДИВО и каждого из нас сферической Оболочкой Служения собою.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез по Служению каждого из нас, проникаясь Синтезом физически каждым из нас. Пробуйте ощутить другое внутреннее выражение, когда Синтез заполняет тело.
Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и, заполняясь Синтезом по Служению каждого из нас, эманируем Синтез:
– городу,
– региону,
– стране,
– Планете,
вспыхивая Оболочкой Служения каждого из нас Синтезом на каждом из нас, и входя в служебные взаимодействия с ИВДИВО Оболочкой Служения сферически вокруг Планеты каждым из нас.
И далее, концентрируя Синтез собою не только от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, но и от ИВДИВО в целом. На каждой Оболочке пресыщенный Синтез.
Попробуйте ощутить, как от ИВДИВО на каждого из вас через Оболочку тоже фиксируется Синтез по Служению каждого из вас. Это не совсем от Отца, это Синтез ИВДИВО. Синтез ИВДИВО складывается из Синтеза всех Аватар-Иерархов. Это не личный Синтез Аватар-Иерархов, а такой коллективный Синтез ИВДИВО, который вертится в самом ИВДИВО, вот… и который очень часто ближе населению, потому что он безличностный, он Ивдивный.
И мы фиксируем собою безличностный, Ивдивный Синтез из Сферы Служения каждого из нас и укутываем безличностным Ивдивным Синтезом всю Планету Земля в целом.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим открыть и развернуть 8 Планов Творения каждого из нас на реализацию каждого из нас.
Одновременно те, кто не были вчера, стяжают План Творения у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сегодня.
И проникаемся 8-ю Планами Творения:
· Человека,
· Посвящённого,
· Служащего,
· Ипостаси,
· Учителя,
· Владыки,
· Аватара
· и Отца физически собою.
Вспыхивая всеми способностями и возможностями Человека,
· Правами Созидания Посвящённого,
· Началами Творения Служащего,
· Синтезностью Любви Ипостаси,
· Совершенством Мудрости Учителя,
· Иерархизацией Воли Владыки,
· Ивдивости Синтеза Аватара,
· Компетентной Прасинтезности Отца каждого из нас каждым из нас, вспыхивая в синтезе их Человеком Плана Творения и развёртывая планирование Творения каждого из нас, преображаясь этим.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем как Творение каждого из нас этим, так и Творение из каждого из нас этим физически собою.
И начинаем эманировать Творение по Плану Творения каждого из нас, где творится как каждый из нас, так и всё окружающее или окружающие нашим Творением вокруг нас, синтезом всех наших:
· способностей и возможностей,
· Прав Созидания,
· Начал Творения,
· Синтезностей Любви,
· Совершенств Мудрости,
· Иерархизаций Воли,
· Ивдивости Синтеза
· и Компетентной Прасинтезности по Плану Отца каждого из нас, по Плану Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И эманируем данное физически собою.
И, проникаясь этим, реализуясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем концентрацию ночной подготовки каждым из нас, каждому из нас, прося развернуть всю ночную подготовку в дневном выражении каждого из нас, проникаясь ею.
И проникаясь ночной подготовкой каждого из нас, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы возжигаемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываясь Ипостасью 33-го Синтеза в форме, входим в 33-й Синтез каждым из нас и вспыхиваем им собою, заполняясь 33-м Синтезом физически каждым из нас.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 33-го Синтеза в форме, проникаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в зале Отца, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Служения каждого из нас.
Проникаясь Планом Служения каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца открыть этот План каждому из нас и входим в Созидание Должностью Служения каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть психодинамическое действие Плана Служения Созиданием каждым из нас в психодинамическом Созидании каждого из нас и реализации Созидания каждым из нас всеми психодинамическими возможностями каждого из нас.
И, вспыхивая этим, эманируем Служение каждого из нас Созиданием, развёртывая Созидание по Плану Служения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Должностью Служения, эманируя Созидание:
– на город,
– на регион,
– на страну,
– на Планету,
вспыхивая Оболочкой Служения каждого из нас,
вспыхивая концентрацией Созидания из ИВДИВО каждого из нас,
и эманируя Созидание ИВДИВО ракурсом Полномочий Служения каждого из нас по Планете в целом.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося преобразить Служение каждого из нас только по Плану Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас.
Развёртываемся физически.
И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгею, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.


3 часть
03:14:35 – 03:51:00
Практика 7
Стяжание 10-ти Планов Творения ИВО.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестоящий.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Ипостасью 33-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на стяжание 10-ти Планов Творения каждому из нас в разнообразии подготовок и реализаций каждого из нас.
И возжигаясь десятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестоящий. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 10-ти Планов Творения физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь личных Планов Творения каждого из нас:
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Профессиональности профессий и профессионализма. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
· Стяжаем План Творения Семейный во всех вариациях. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
· Стяжаем План Творения Гражданский, гражданина, гражданства в вариациях. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
· Стяжаем План Творения Иерархии каждым из нас, как членам Иерархии, Иерархичности, Иерархизации и всех специфик Иерархии каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
· Стяжаем План Творения ИВДИВО членства каждого из нас ИВДИВО, Ивдивости, Ивдивизации и любых иных вариаций каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
· Стяжаем План Творения Материи каждого из нас во всех вариациях и выражениях. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
· Стяжаем План Творения Индивидуально Творческого Мастерства каждого из нас во всех вариациях. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
· Восьмой План Творения Отец меняет, Совершенство он ввёл в Индивидуально Творческое Мастерство. И восьмое: План Творения Прасинтезности каждого из нас.
Помните, восьмой уровень: Компетентная Прасинтезность. И Отец сказал, такой План нужен потому, что её у нас категорически мало, не хватает и нужно развивать. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И проникаясь восьмью Планами Творения каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца раскрыть, вскрыть, развернуть восемь Планов Творения каждым из нас, синтезировав и сотворив однородное явление каждого из нас.
И проникаясь одномоментным Синтезом всех реализаций восьми Планов Творения каждым из нас в синтезе их физически собою.
И проникаясь восьмью Планами Творения, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас 8-рицей Планов Творения собою. И развернуть реализацию, деятельность и выражение каждого из нас 8-рицей Планов Творения в синтезе их физически собою.
И развёртывая физически, эманируем физически из каждого из нас однородное состояние синтеза 8-ми Планов Творения физически собою.
И эманируя, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Творения Ипостаси, развёртыванием Творения по Служению каждого из нас. Проникаемся Творением, развёртываем Творение физически.
Эманируем Творение на город, на регион, на страну, на Планету.
Укутывая Планету Творением, синтезируемся со сферой Служащего каждого из нас. И вспыхиваем сферой Служения ИВДИВО каждого из нас, развёртывая План Творения ею, Ипостасности каждого из нас, явлением Творения каждым из нас.
И далее мы фиксируемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Владыки Синтеза у вас по-другому, стяжаем План Творения Учителя Синтеза, для Владык Синтеза – Владыки Синтеза, тех, кто стяжал.
И развёртываемся Планом Творения Учителя Синтеза собою, прося Изначально Вышестоящего Отца открыть, развернуть и начать реализацию Плана Творения Учителя Синтеза каждым из нас.
И развёртываемся Любовью, Мудростью или Волей каждым из нас, проникаемся ими. Развёртываем физически каждым из нас. Развёртывая Любовь и Чистую Мудрость, или развертывая Мудрость и Чистую Волю для Владык Синтеза. Эманируем данное на город, на регион, на Россию, на Планету Земля.
Синтезируясь со Сферой Служения каждого из нас, вспыхиваем Сферой Служения каждого из нас. Развёртываем План Творения Учителя Синтеза или Владыки Синтеза в Сфере Служения каждого из нас.
И развёртываем все условия в Сфере каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить все Сферы на 256 тысяч километров вокруг Планеты Земля, расширив командную Сферу ИВДИВО на эти границы законом «всё во всём». И развернув соответствующее регулятивное явление Сфер и их движения каждым из нас и синтезом нас.
И концентрируем Любовь и Чистую Мудрость, Мудрость и Чистую Волю на Планету Земля, укутывая её выражениями каждого из нас.
И далее, возвращаясь фиксацией в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО в целом. В ИВДИВО в целом – это 192-я Высокая Цельность, шарообразно.
Эманируем в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО Служения каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.


3 часть
00:36:00 – 01:04:00
Практика 8
Стяжание Плана Творения России.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся Ипостасью 33-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Плана Страны служения каждого из нас, развернув План Творения России Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем развёртывание России явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в фиксации России и чрез Россию лучших условий ИВДИВО, концентрацию лучших Комплексов, Систем и Компетенций ИВДИВО, а также насыщенности России деятельностью любых направлений, управлений, отделов и реализаций ИВДИВО всех 256-ти Изначально Вышестоящих Аватар – Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. В концентрации новых перспектив, новых возможностей, новых реализаций России во всём многообразии специфик её существования физически собою.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. И, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 33-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Российской Федерации во всех разнообразнейших контекстах её жизни, действия, развития, разработки, реализации, перспектив и новых Творений Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Прося закрепить шестой экономический и технологический уклад, развернуть новую Технологическую Креативную эру разработок, новую Космическую Культуру России, Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию России, Метагалактическую Цивилизацию России, Метагалактическую Нацию России физически собою.
Развернув новую Научность России, развернув Метагалактическую Академию Наук, и новые тематики научных перспектив. Развернув Высшую Школу Синтеза России, Метагалактическую Информационность России, Метагалактическое Общество России, и концентрацию энергопотенциального роста России во всех векторах его развития. С максимальным развитием населения России количественно и качественно, во всех спецификах образованности, здоровья, комфортной среды, комфортных условий, любых видов ведений, реализаций, и иных возможностей развития Иерархии России.
Развития Учения Синтеза России и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца России в целом, и более того, названное и неназванное каждым из нас, утверждаемое Изначально Вышестоящим Отцом в Плане Творения России, с отвержением всех некомпетентных, некорректных неадекватных предложений, как от каждого из нас, так и от любых иных источников.
И максимальное Ивдивное усиление развития России в координации ИВДИВО России, и каждого гражданина ИВДИВО каждого гражданина России между собой, явлением ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения России в целом, стяжая развёртывание Плана Творения Российской Федерации, Планом Творения России в целом применения, реализации, фиксации каждого из нас.
И, стяжая, развёртываемся Творением в России Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою. Вспыхивая Творением физически, и развёртывая План Творения Российской Федерации с Планом Творения России в синтезе их физически собою по границам России, и эманируем всё во всём каждому Гражданину России, по всей Планете Земля, и всем направлениям и организациям России в синтезе их физически собою.
И эманируем Творение Изначально Вышестоящего Отца по всей России в целом, и далее из России по всей Планете Земля, как одной из стран Планеты Земля, укутывая Творением Изначально Вышестоящего Отца Россию и всю Планету Земля. И вспыхиваем ИВДИВО в целом вокруг Планеты Земля, на Планету Земля, явлением Творения Изначально Вышестоящего Отца России физически собою.
И мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу фиксации внимания каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое явление каждого из нас и синтезом нас, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Сочи и ИВДИВО Служения каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.


4 часть
01:20:00 – 01:35:00
Практика 9
Стяжание Плана Творения трёх Подразделений ИВДИВО:
Краснодар, Адыгея, Сочи.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 33-го Синтеза в Форме. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на реализацию Плана Творения трёх Подразделений ИВДИВО, реализующих данный Синтез.
И просим развернуть максимальную возможность каждому из нас максимально глубоко, широко и масштабно, принять и развернуть План Творения каждого Подразделения ИВДИВО на максимуме подготовки каждого из нас, в синтезе нас всем явлением Плана Творения Подразделений ИВДИВО собою.
И, возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, в его зале Ипостасью 33-го Синтеза в форме 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Подразделения ИВДИВО Краснодар, План Творения Подразделения ИВДИВО Адыгея, План Творения Подразделения ИВДИВО Сочи.
И развёртываемся ими, проникаясь Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываем План Творения каждого Подразделения ИВДИВО физически собою в данное физическое выражение каждого из нас.
И, развёртываясь физически, развёртываем План Творения на территорию каждого из трёх Подразделений: Краснодар, Адыгея, Сочи, в границах Подразделения. Фиксируя План Творения Подразделения ИВДИВО, как печать Изначально Вышестоящего Отца территориально.
Вспыхиваем Столпом Подразделения ИВДИВО от территории, развёртывая План Творения Изначально Вышестоящего Отца, по Столпу вверх, в Сферу Подразделения ИВДИВО вокруг Планеты Земля, и через Столп развёртывая План Творения Изначально Вышестоящего Отца по Сфере Подразделения сферически вокруг Планеты Земля. В синтезе со Сферой вспыхиваем Огнём ракурса Подразделения. Для Краснодара это Творение Изначально Вышестоящего Отца, то есть Огонь – это главная пара Аватаров. Название.
Вспыхиваем сферически Огнём, для Краснодара Творение Изначально Вышестоящего Отца, для Сочи, Адыгеи свои Огни. И Планом Творения от Сферы данным Огнём фиксируемся на всю Планету Земля, в целом, от Сферы тотально на всю Планету Земля. На идеальный шарик Планеты Земля. Соответствующим Огнём Подразделений, соответствующим Планом Творения Подразделений ИВДИВО. И применяем План Творения Планеты Земля Планом Творения Подразделения ИВДИВО. Вмещая в Планету Земля План Творения Подразделения ИВДИВО сферически, шарообразно, Огнём Подразделения собою.
И прося Изначально Вышестоящего Отца применить Подразделения в реализации Плана Творения Подразделения ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Насыщая Сферу Планеты Земля Огнём соответствующих трёх Подразделений, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, и эманируя три соответствующих Огня в синтезе их во всю Сферу ИВДИВО Планеты Земля.
Возвращаемся фиксацией в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас и синтезом нас и синтез нас явлением данных Планов Творения Подразделения ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.


4 часть
01:42:00 – 01:52:00
Практика 10
Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на итоговую практику 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развертываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 33-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на итоговую практику 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца:
- стяжаем 32 768 64-ллионов Огней 257-й Высокой Цельности 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими,
- стяжаем 32 768 64-ллиона Ядер Синтеза 257-й Высокой Цельности 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими,
- стяжаем 32 768 64-ллионов Субъядерностей 257-й Высокой Цельности 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и возжигаясь, преображаясь ими,
- стяжаем Стандарт 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности стяжённые.
И, вспыхивая этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 33-го Синтеза и 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом
- стяжаем 16 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
- стяжая 16 384-рицу Человека 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16 384мя Высокими Цельными Реальностями 16 384-мя Субъядерностями данных Высоких Цельных Реальностей 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, возжигаясь 16 384-рицей, возжигаемся 16 384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Стяжая Человека 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 257-й Высокой Цельности.
И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64 инструмента. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Синтез и 64-рицу Служения, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Синтез и 4096-рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развертываемся ими.
Стяжаем Синтез и 96-рицу Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развертываемся ими.
Стяжаем 2 048 Синтезов и 2 048 Фиксаций Изначально Вышестоящего Отца по 256 восьмью Иерархическими реализациями, и вспыхивая, преображаясь ими, включая Должностную Компетенцию ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Плана Творения 257-й Высокой Цельности в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Вспыхивая и реализуясь перед Изначально Вышестоящим Отцом этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 33-м Синтезом 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая этим, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая этим.
Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез, стяжаем Книгу 33-го Синтеза. Пред нами. Берём в руки, возжигаемся ею.
На книге написано: «План Творения». У некоторых «Человек Плана Творения».
Переходим в кабинет максимально высокого здания на соответствующий этаж каждого из нас. Подходим к письменному столу, кладём книгу на стол. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем подготовку, переподготовку 33-м Синтезом, вспыхивая данным Синтезом.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новую развёртку планирования всех перспектив каждого из нас и реализацию Человека Плана Творения каждым из нас физически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Человеком Плана Творения, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, и стяжаем 5 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою с 32-мя Ядрами вокруг каждого из них.
И, вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, наше восхождение, новые Планы Творения и перспективы каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, воззажённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, фиксируя Ядро 33-го Синтеза в центре с 32-мя Ядрами.
Эманируя в ИВДИВО Адыгею, фиксируя Ядро 33-го Синтеза с 32-мя Ядрами в центре.
Эманируя в ИВДИВО Сочи, фиксируя Ядро 33-го Синтеза с 32-мя Ядрами в центре.
Эманируя в ИВДИВО Служения каждого из нас, фиксируя Ядро 33-го Синтеза в позвоночнике каждого из нас с 32-мя Ядрами в Нити Синтеза каждого из нас.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 33-х Синтезов в синтезе их с 32-мя Ядрами вокруг в центре ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.
Аминь.
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