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Практика 1 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Активация 16-рицы Частностей. Расширение Мысли каждого из нас на 16 активаций от Огня до Вещества. Расширение Мысли на 16 явлений глубины Мысли от Огня до Вещества.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения. Становимся 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Мыслью Полномочиями Совершенств Человека Экономикой Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаемся 36-м Синтезом собою, вмещая 16-ричное его развёртывание. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем вмещение в максимуме 16-ричную реализацию Синтеза каждым из нас 16-ю Совершенными Частностями, всё во всём, явления Совершенной Мысли собою.
И проникаясь 36-м Синтезом каждым из нас, осознаём обратную репликацию, где из нас вывернулось некомпетентное, негативное на 16-рицу Частностей, и просим сжечь данное. И в этой опустошённости стяжаем вмещение 36-го Синтеза в расширении 16-рицы Частностей каждым из нас в настоящее время и на перспективу собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем возможность реализации 16-рицы Частностей явлением активности Частей, компетентностью Посвящений и Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас собою явлением 16-рицы Частностей каждым из нас. И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 36-го Синтеза в форме, явлением Синтеза и Огня 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем обратную репликацию и дееспособность Изначально Вышестоящим Отцом, прося сжечь Огнём Отца ИВДИВО в зале всё некомпетентное, некорректное, неадекватное и по списку в каждом из нас и прося прощение за это, лично (просто говорите: прошу прощения за любые неадекватности, вольные или невольные, осознанные или неосознанные) и прося сжечь всё, что из нас вышло.
И просим Отца развернуть дееспособность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Расширив компетенцию всех наших Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, явления всех наших развитий Изначально Вышестоящим Отцом от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО в синтезе их, в развёртывания 12-рицы восьми видов Жизни каждым из нас.
И проникаясь ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся ипостасно дееспособностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить дееспособность каждого из нас на 16-рицу Частностей в настоящем или постепенно перспективном моменте реализации.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся 16-рицей Частностей дееспособности каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Мысль каждого из нас на 16 активаций от Огня до Вещества в настоящем моменте или перспективе развитие Мысли каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
развитие Мысли Условием,
развитие Мысли Я Есмь,
развитие Мысли Имперацио,
развитие Мысли Взглядом,
развитие Мысли Синтезначалами,
развитие Мысли Основами,
развитие Мысли Параметодом,
развитие Мысли Мощью,
развитие Мысли Правами,
развитие Мысли Идеями,
развитие Мысли Сутью,
развитие Мысли Смыслом,
развитие Мысли как таковой,
развитие Мысли Чувством,
развитие Мысли Ощущением и
развитие Мысли Движением
в обратной репликации насыщенности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас 16‑рицей Мысли во взаимоотражении Частностей каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца расширения Мысли 16-ю Частностями в каждом из нас и, проникаясь дееспособностью Изначально Вышестоящего Отца, Творением Изначально Вышестоящего Отца и эталонностью 16-рицы Мысли каждого из нас. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем расширение Мысли на 16 явлений глубины Мысли от Огня до Вещества в синтезе их.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение Мысли:
Стяжая Мысль Огнём, входя в репликацию и дееспособность Изначально Вышестоящего Отца ею.
Стяжаем Мысль Духом, входя в репликацию и дееспособность Изначально Вышестоящего Отца ею.
Стяжаем Мысль Светом, входя в репликацию и дееспособность Изначально Вышестоящего Отца ею.
Стяжаем Мысль Энергии, входя в репликацию и дееспособность Изначально Вышестоящего Отца ею.
Входя в Мысль Субъядерности, входя в репликацию и дееспособность Изначально Вышестоящего Отца ею.
Стяжаем Мысль Формы, входя в репликацию и дееспособность Изначально Вышестоящего Отца ею.
Стяжаем Мысль Содержания, входя в репликацию и дееспособность Изначально Вышестоящего Отца ею.
Стяжаем Мысль Полем, входя в репликацию и дееспособность Изначально Вышестоящего Отца ею.
И далее в расширении, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
Стяжаем Мысль Время, входя в репликацию и дееспособность Изначально Вышестоящего Отца ею.
Стяжаем Мысль Пространства, входя в репликацию и дееспособность Изначально Вышестоящего Отца ею.
Стяжаем Мысль Скоростью, входя в дееспособность и репликацию Изначально Вышестоящего Отца ею.
Стяжаем Мысль Мерностью, входя в дееспособность и репликацию Изначально Вышестоящего Отца ею.
Стяжаем Мысль Воссоединённостью, входя в репликацию и дееспособность Изначально Вышестоящего Отца ею.
Стяжаем Мысль Самоорганизации, входя в репликацию и дееспособность Изначально Вышестоящего Отца ею.
Стяжаем Мысль Эманацию, входя в репликацию и дееспособность Изначально Вышестоящего Отца ею.
И входя в Мысль Веществом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мысль Веществом. входя в репликацию и дееспособность Изначально Вышестоящего Отца ею.
И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Мысль каждого из нас на 16‑рицу Синтезначал явления Частностей физически собою, с возможностью развёртывания 32‑рицы 16‑ричностью Синтезначал и 16‑ричностью Частностей в синтезе их Мыслью каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32-рицу с добавлением Частностей Мысли, стяжаем 32-рицу Мысли, входя в репликацию и дееспособность Изначально Вышестоящего Отца ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 17-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить все основы Мысли каждого из нас и Мысль каждого из нас 32-ричным явлением. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, закрепив глубину репликационности и дееспособности Изначально Вышестоящим Отцом Мыслью 32-рично в синтезе всего во всём стяжённым каждым из нас, развернув Творение данной реализации в каждом из нас и эталонность реализации каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Проникаемся всем стяжённым и возожжённым физически каждым из нас, являя Изначально Вышестоящего Отца собою и прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое физически каждым из нас в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.

1 день 1 часть
03:32:20 – 04:12:00
Практика 2
Углубление телесного выражения Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Учителя явлением Учителя Синтеза на 32‑рицу явления фундаментальности и развития Изначально Вышестоящим Отцом от Огня до Движения
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Ипостасью 36‑го Синтеза в форме. Проникаясь Репликацией Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, проникаясь дееспособностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, мы синтезируемся с Хум, стяжая 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на базовое явление 128‑ми Частей явлением Учителя Синтеза каждым из нас в выражении Эталонных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца собою с расширением 128‑ми Частей, Систем и Аппаратов на 32‑рицу явления фундаментальности и развития Изначально Вышестоящим Отцом от Огня до Движения, синтезируя 16 Частностей и 16‑рицу Огня Вещества в каждой из 128‑ми Частей и, всё во всём в каждой из 160‑ти Частей явления Учителя Синтеза физически собою.
И просим развернуть компетентность Учителя Синтеза от 161-й к 256‑й Части в развитии явления Учителя Синтеза каждым из нас от Человека Практики до Изначально Вышестоящего Отца 96‑ю физическими вариациями каждого из нас и синтеза нас физически собою. И возжигаясь 256‑ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим сорганизовать и синтезировать 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ракурсом соответствующего Синтеза явления Учителя Синтеза собою из 96‑ти: от Человека Практики до Изначально Вышестоящего Отца – в расширении 32‑рицы фундаментальности явления от Огня до Движения и 128‑рицы внутреннего явления каждым их нас соответствующей реализации физически собой. И возжигаясь 256‑ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь 256‑ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь ракурсом одного из 96‑ти выражений Учителя Синтеза собою, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть компетентное явление Учителя Синтеза одним из 96‑ти реализаций в ракурсе подготовки каждого из нас и синтеза нас этим. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384‑х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 36‑го Синтеза в форме.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь базовым явлением Ипостаси 36‑го Синтеза явления Учителя Синтеза каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление из Человека концентрацией физического выражения каждым из нас телесно явление Посвящённого 250‑й Частью, перетекающее в телесное явление Служащего с Частью Посвящённого внутри, перетекающее в телесное явление Ипостаси с Частями Служащего и Посвящённого внутри и перетекающее в телесное явление Учителя с Частями Ипостаси, Служащего и Посвящённого внутри в стяжании и явлении Учителя Синтеза собою и расширении телесной дееспособности на 32‑рицу фундаментальных начал от Огня до Движения ракурсом явления Посвящённого, ракурсом явления Служащего, ракурсом явления Ипостаси и ракурсом явления Учителя Учителя Синтеза шестым телесным синтез-выражением каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим оформить и развернуть, сотворить 250‑ю Часть Телом Посвящённого явления шестого вида Тела в синтезе четырёх Мировых, всех Трансвизорных и Физического Тела в Синтезе всего во всём собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Отца и, возжигаясь, преображаясь, переходим в Тело Посвящённого как физически, так и пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 36‑го Синтеза собою. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: Огонь Посвящённого, Дух Посвящённого, Свет Посвящённого, Энергию Посвящённого, Субъядерность Посвящённого, Форму Посвящённого, Содержание Посвящённого, Поле Посвящённого,  Время Посвящённого, Пространство Посвящённого, Скорость Посвящённого, Мерность Посвящённого, Воссоединённость Посвящённого, Самоорганизацию Посвящённого, Эманации Посвящённого, Вещество Посвящённого, Условия Посвящённого, Я Есмь Посвящённого, Имперацио Посвящённого, Взгляд Посвящённого, Синтезначала Посвящённого, Основы Посвящённого, Параметод Посвящённого, Право Посвящённого, Идею Посвящённого, Суть Посвящённого, Смысл Посвящённого, Мысль Посвящённого, Чувство Посвящённого, Ощущение Посвящённого и Движение Посвящённого собою в разработке телесности Посвящённого каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося реплицировать стяжённый Крест Человека в Тело Посвящённого и развернуть 32‑рицу широты его реализации каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Посвящённым телесным выражением собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им, развёртываясь Посвящённым перед Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем перетечение Тела Посвящённого в Тело Служащего переводом Посвящённого в 250‑ю Часть и развёртывания 251‑й Части Служащего Изначально Вышестоящего Отца телесно. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Служащего, прося развернуть дееспособность 256-ричного Креста Телом Служащего физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: Огонь Служащего, Дух Служащего, Свет Служащего, Энергию Служащего, Субъядерность Служащего, Форму Служащего, Содержание Служащего, Поле Служащего, Время Служащего, Пространство Служащего, Скорость Служащего, Мерность Служащего, Воссоединённость Служащего, Самоорганизацию Служащего, Эманации Служащего, Вещество Служащего, Условия Служащего, Я Есмь Служащего, Имперацио Служащего, Взгляд Служащего, Синтезначала Служащего, Основы Служащего, Параметод Служащего, Мощь Служащего, Права Служащего, Идею Служащего, Суть Служащего, Смысл Служащего, Мысль Служащего, Чувство Служащего, Ощущения Служащего  и Движение Служащего. Дополнительно стяжаем Мощь Посвящённого в предыдущую Часть.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Мощь Посвящённого развёртывая, преображаем 250‑ю Часть, а 32‑рицу Служащего развёртываем телесно 251‑й Частью синтезфизически собою. И развёртываемся Служащим перед Изначально Вышестоящим Отцом всей дееспособностью каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца углубить дееспособность каждого из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить, творить и развернуть Созидание Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою в синтезе 256-рицы Эталонных Частей, Эталонных Систем, Эталонных Аппаратов, Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца физически Служащим собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть перетекание стяжённого Тела в Ипостась со свёртыванием Служащего в Часть 251‑ю и развёртыванием 252‑й Части эталонно Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем телесно Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося развернуть Крест 256‑ти Эталонных Частей Ипостасным Телесным Явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Ипостасью телесно собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: Огонь Ипостаси, Дух Ипостаси, Свет Ипостаси, Энергию Ипостаси, Субъядерность Ипостаси, Форму Ипостаси, Содержание Ипостаси, Поле Ипостаси, Время Ипостаси, Пространство Ипостаси, Скорость Ипостаси, Мерность Ипостаси, Воссоединённость Ипостаси, Самоорганизацию Ипостаси, Эманацию Ипостаси, Вещество Ипостаси, Условие Ипостаси, Я Есмь Ипостаси, Имперацио Ипостаси, Взгляд Ипостаси, Синтезначала Ипостаси, Основы Ипостаси, Параметоды Ипостаси, Мощь Ипостаси, Права Ипостаси, Идеи Ипостаси, Сути Ипостаси, Смыслы Ипостаси, Мысли Ипостаси, Чувство Ипостаси, Ощущения Ипостаси и Движение Ипостаси физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь 32‑рицей развития и реализации Ипостаси каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, стяжаем явление Ипостаси телесно физически собою пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Ипостасью физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем перетечение телесного выражения Ипостаси в Учителя явлением Учителя Синтеза каждым из нас, прося свернуть Часть Ипостаси, Часть Служащего, Часть Посвящённого внутри нас и развернуть Часть Учителя в явлении Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою телесностью Учителя каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Крест 256-рицы Эталонных Частей Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца собою в телесное явление Учителя Синтеза каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: Огонь Учителя, Дух Учителя, Свет Учителя, Энергию Учителя, Субъядерность Учителя, Форму Учителя, Содержание Учителя, Поле Учителя, Время Учителя, Пространство Учителя, Скорость Учителя, Мерность Учителя, Воссоединённость Учителя, Самоорганизацию Учителя, Эманация Учителя, Вещество Учителя, Условие Учителя, Я Есмь Учителя, Имперацио Учителя, Взгляд Учителя, Синтезначала Учителя, Основы Учителя, Параметоды Учителя, Мощь Учителя, Права Учителя, Идеи Учителя, Суть Учителя, Смыслы Учителя, Мысли Учителя, Чувства Учителя, Ощущения Учителя  и Движение Учителя, прося развернуть каждого из нас и синтез нас Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в 32‑ричности являемых Организаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас частно собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в 32‑рицу Учителя Синтеза телесно физически собою.
(В зале раздаётся сигнал телефонного звонка) Вот такие Учителя Синтеза у нас. На физику пришло. Плюс самолёт, знак будущего, гудит. Развиваемся.
И возжигаясь тридцати двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем телесность Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 253‑й Части в синтезе всех Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая телесность Учителя Синтеза 253‑эталонно-частно каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И развёртываясь телесным явлением каждым из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Учителя Синтеза, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ими с развёртыванием Меча Учителя Синтеза в позвоночнике каждым из нас и Формы Учителя Синтеза каждого из нас телесно собою в синтезе всех инструментов внутренне каждым из нас. И возжигаясь 64‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая и впитывая 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Синтеза физически собою, эманируя всё стяжённое и возожжённое по всему ИВДИВО каждому из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся физически каждым из нас и синтезом нас телесно Учителем Синтеза физически собой в форме и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.
Сейчас двенадцать минут второго, время позднее, двадцать пять минут перерыв.

1 день 2 часть
00:46:42 — 01:13:20
Практика 3
Совершенное Сердце Розы базовым явлением 8-рицы Совершенных Сердец реализацией Учителя Синтеза Цельно Физически.
[bookmark: _Hlk8636274]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаемся Совершенным Сердцем Учителя Синтеза. Возжигаемся Совершенным Сердцем каждого из нас, вспыхивая им.
И проникаясь Совершенным Сердцем каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Ипостасью 36-го Синтеза в форме, развёртываемся телесно Учителем Синтеза синтезфизически каждым из нас в форме.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим перевести каждого из нас и синтез нас из регламентации явления курсом Ипостаси и Учителя Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Синтеза на явление Учителя Синтеза телесным явлением и организацией Учителя Синтеза собою с повышением концентрации Синтеза на 253-эталонную выразимость телесности Учителя Синтеза явлением Учителя 36-го Синтеза каждым из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, стяжая Явление Учителя 36-го Синтеза в синтезе 64-х инструментов с формой, мечом и иными реализациями каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенным Сердцем и реализацию 5-ти видов Жизни явлением Человека Совершенной Чашей, явлением Посвящённого Совершенным Сердцем Ока, явлением Служащего Совершенным Сердцем Истины, явления Ипостаси Совершенным Лотосом Духа и явления Учителя Синтеза Совершенной Розой Сердца каждым из нас и синтезом нас. С расширением на явление Совершенного Сердца Абсолюта Человека Метагалактики Фа внутренней реализацией каждого из нас, Совершенного Сердца Омеги Человеком Планеты Земля внутренней реализацией каждого из нас и Совершенного Физического Сердца Человеком-Творцом Физичности внутренней организацией каждого из нас.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Совершенных Сердец регламентацией явления от Человека-Творца Физичности до Учителя Синтеза 8-рицей Совершенного Сердца от Совершенного Физического Сердца до Совершенной Розы Огня до Совершенного Сердца Розы Огня включительно Учителя Синтеза.
И просим отрегламентировать явление 8-рицы Совершенных Сердец явлением Совершенного Сердца Розы Огня Учителя Синтеза, Совершенного Сердца Лотоса Духа Ипостаси, Совершенного Сердца Истины Служащего, Совершенного Сердца Ока Посвящённого, Совершенного Сердца Чаши Хум Человека Изначально Вышестоящего Отца, Совершенного Сердца Абсолюта Человека Метагалактики Фа, Совершенного Сердца Омеги Человека Планеты Земля и Совершенного физического Сердца Человека-Творца физически каждым из нас и синтезом нас, утверждая, что нижестоящие Сердца входят в вышестоящее Сердце как Часть, синтезом 8-ричной реализации любого вида выражения каждым из нас явлением Учителя Синтеза собою.
[bookmark: _Hlk8638211][bookmark: _Hlk8643973]И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением базовой 8-рицы Сердец реализацией Учителя Синтеза синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И в явлении Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенное Физическое Сердце Человека-Творца Физичности, прося транслировать его для тех, кто готов в явлении Совершенного Абсолютного Сердца в синтезе с Совершенным Физическим Сердцем явления Человека Планеты Земля, прося транслировать Сердца, кто готов, стяжаем.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Совершенное Сердце Омеги, второе, Человека Планеты Земля в синтезе с Совершенным Физическим Сердцем, прося их в синтезе транслировать явлением Человека Планеты Земля в явление третьего Сердца Совершенное Абсолютное Сердце Человека Метагалактики Фа в синтезе с Сердцем Омеги и Физическим Сердцем в троице их реализации.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перетеканием развернуть Совершенное Сердце в Совершенном Сердце Чаши Хум Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Совершенным Сердцем Абсолюта, Совершенным Сердцем Омеги, Совершенным Физическим Сердцем в четверичном синтезе их по подготовке.
[bookmark: _Hlk8604532]Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Ока Посвящённого в синтезе с Совершенным Сердцем Чаши, Совершенным Сердцем Абсолюта, Совершенным Сердцем Омеги, Совершенным Физическим Сердцем пятерично. И возжигаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Совершенного Сердца Ока ракурсом Посвящённого, синтеза пяти Сердец и возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Истины Служащего Изначально Вышестоящего Отца, прося транслировать Совершенные Сердца пятерицы: Совершенного Сердца Ока, Совершенного Сердца Чаши, Совершенного Сердца Абсолюта, Совершенного Сердца Омеги, Совершенного Физического Сердца в Совершенное Сердце Служащего явлением Совершенного Сердца Истины каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk8607255][bookmark: _Hlk8607317]Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть перетекание Совершенного Сердца из Служащего в Ипостась и стяжаем Совершенное Сердце Лотоса Духа Ипостаси в синтезе с шестью предыдущими Сердцами: Совершенными Сердцами Истины, Ока, Чаши, Абсолюта, Омеги, Физического в синтезе их. И в синтезе семи Совершенных Сердец Цельно Ипостасно Совершенным Сердцем синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk8643734][bookmark: _Hlk8642868]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Розы Огня Учителя Синтеза в явлении синтеза восьми Сердец с Совершенными Сердцами Лотоса Духа, Истины, Ока, Чаши, Абсолюта, Омеги, Физического в 8-ричном Синтезе Совершенного Сердца Розы Огня Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-рицы Совершенного Сердца Учителя Синтеза Совершенным Сердцем Розы Огня каждым из нас и синтезом нас физически собою.
[bookmark: _Hlk8608264][bookmark: _Hlk8608130]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем минимальное количество лепестков 272 144 и в максимуме развития их каждым из нас. Стяжаем Зерцало Учителя Синтеза Совершенного Сердца Розы Сердца. Стяжаем Тело Огня, Огненное Тело Учителя Синтеза в центре Розы Сердца, становясь босиком на Зерцало Совершенного Сердца Розы Огня каждым из нас. И стяжаем Мы Есмь с фиксацией Мы Есмь Учитель Синтеза явлением синтеза членов ИВДИВО и членов Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное 8‑ричное Сердце Розы Огня Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Огненным Телом Учителя Синтеза синтезфизически собою с реализацией Явления Учителя Синтеза физически каждым из нас Совершенным Сердцем Розы Огня физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем количество капель Синтеза по количеству лепестков Розы Огня, минимально 272 144, в явлении Учителя Синтеза насыщенностью Синтезом каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству капель Синтеза на лепестках, минимально 272 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца начать Творение, подготовку и переподготовку каждого из нас и синтеза нас действием Совершенного Сердца Розы Огня каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим в синтезе восьми Сердец Учителя Синтеза Цельно Физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk8643587]И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически, развёртывая 8‑ричное Совершенное Сердце в синтезе восьми Сердец Огненным Телом Учителем Синтеза физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО служения каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
01:15:48 – 01:17:00
Практика 4
Ночная подготовка
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становимся Учителем 36-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на ночную подготовку 36-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, разработку Учителя Синтеза, Совершенной Мысли и Совершенного Сердца Розы Огня Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. И просто выходим из практики.
Аминь.
То есть фиксация должна остаться на вас.
Всё. На этом первая часть 36-го Синтеза завершена. Спасибо за внимание. До свидания.

2 день 1 часть
01:29:29 – 02:00:25
Практика 5
Явление 16-рицы Видов Мысли от Мифологической до Ивдивной и более того во взаимоотражении Видов Мысли между собою до 256 Видов Мысли расширением и углублением качества, силы и могущества Мысли в развитии и реализации Совершенства Мысли физически.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320‑ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 36‑го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы видов Мысли от Мифологической до Ивдивной и более того во взаимоотражении видов Мысли между собою до 256 Видов Мысли расширением и углублением качества, силы и могущества Мысли каждого из нас и синтеза нас в развитии и реализации Совершенства Мысли физически собою. И сложить Основу для развития видов Мысли явлением каждой Сферы Мысли в повышении качества, количества и глубины Мысли каждым из нас и синтезом нас физически собой. 
И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385‑ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 36‑го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить расширение и углубление Мысли каждого из нас на явление 16-ти иерархических уровней Мысли с возможностью их взаимоотражения друг в друге 256-рицей эталонного явления Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Творение Мысли каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Мифологическую Мысль во всех вариантах 16-ричным углублением,
Содержательную Мысль во всех вариантах 16-ричным углублением,
Формальную Мысль во всех вариантах 16-ричным углублением,
Логическую Мысль во всех вариантах 16-ричным углублением,
Ассоциативную Мысль во всех вариантах 16-ричным углублением,
Образную Мысль во всех вариантах 16-ричным углублением,
Идейную Мысль во всех вариантах 16-ричным углублением,
Правовую Мысль во всех вариантах 16-ричным углублением,
Мощную Мысль во всех вариантах 16-ричным углублением,
Параметодическую Мысль во всех вариантах 16-ричным углублением,
Проосновную Мысль во всех вариантах 16-ричным углублением.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Синтезначальную Мысль во всех вариантах 16-ричным углублением,
Проницательную Мысль во всех вариантах 16-ричным углублением,
Имперционную Мысль во всех вариантах 16-ричным углублением,
Эталонную Мысль как таковую во всех вариантах 16-ричным углублением,
и Мысль Изначально Вышестоящего Отца во всех вариантах 16-ричным углублением
каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, во взаимоотражении 16‑ти видов Мысли друг в друге, просим расширить, углубить развитие Мысли и ментальности каждого из нас на 256 Эталонов явления 256-рицы Мысли 16-ю вариантами в каждом из 16‑ти выражений Мысли повышением качества, компетенции и глубины Мысли каждым из нас и синтезом нас физически собой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонной 256-рицы видов Мысли каждым из нас и синтезом нас физически собой. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им в синтезе 256 Эталонов Мысли.
Ещё раз, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 256 Эталонов расширений, углублений и качества, свойств Мысли Изначально Вышестоящего Отца явлением 16-рицы в 16‑ти реализациях друг в друге 256-рично физически собой. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося развернуть данное во всех видах Мысли и во всех Частях, реализующих это.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Мысль явления 256-рицы реализаций эталонных мыслей каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически 16-рицей Совершенства Мысли физически собою, 256-рицей эталонности Совершенной Мысли каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.


2 день 1 часть
03:32:00 – 03:57:00
Практика 6 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание нового формата Чаши Совершенной Мысли 132-й Части явлением: 65 536‑ти Сфер Мысли, Ядра Высокого Цельного Синтеза, 65 536-ти слоёв Чаши Оболочками с Ячейками записей и 65 536-ти Ядер минимально в каждой Сфере реализацией Совершенной Мысли с Совершенными Мыслями каждого из нас.
Стяжание 8‑рицы нового Огня Чаши Совершенной Мысли.
Стяжание Ментального Эталонного Тела Учителя Синтеза.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. (Издали доносится музыка).
Всё нормально, это практика. (Смех в зале). У нас внутреннее, там внешнее, равновесие с материей должно быть, это не музыка играет на площади, вернее не телефон, там свой вид мысли, маёвка всего лишь.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 36-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-рицы нового Огня Чаши Совершенной Мысли 132‑й Части Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
 И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем новый формат Чаши Совершенной Мысли 132-ой Части каждого из нас, явлением 65 тысяч 536‑ти Сфер Мысли в явлении 256 на 256, явлением Ядра Высокого Цельного Синтеза в формировании Мысли, явление 65 тысяч 536-ти слоёв Чаши Оболочками с Ячейками записей соответствующей глубины. И явление 65 тысяч 536-ти Ядер минимально в каждой Сфере реализации Совершенной Мысли с Совершенными Мыслями каждого из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Учителем 36-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, сотворив новую 132-ю Эталонную Совершенную Часть – Совершенную Мысль с репликацией эталонной 132-й Части по 16-ти видам Частей 4096‑рицы каждого из нас, и соответствующей репликацией по Частям четвёртого горизонта 16-ти 16-риц, как Эталонной 256-рицы, так и всех Частей четвёртого горизонта всех 16‑риц 4096‑рицы каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе преображения всех Частей четвёртого горизонта, как эталонных, так и Частей 4096-рицы каждого из нас, стяжаем Чашу Совершенной Мысли.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
– Огонь Амриты Совершенной Мысли, заполняя Чашу слоями Огня,
– Огонь Ядерности Совершенной Мысли,
– Огонь Прасинтезности Совершенной Мысли,
– Огонь Синтезначал Совершенной Мысли,
– Огонь Воспитания Совершенной Мысли,
– Огонь Источника Совершенной Мысли,
– Огонь Творения Совершенной Мысли,
– Огонь Изначально Вышестоящего Синтеза Совершенной Мысли.
Развернув восемь слоёв Огня в Чаше Совершенной Мысли каждого из нас и перемешав восемь Огней в Огонь Чаши Совершенной Мысли синтез-восьмеричный каждого из нас. Прося реплицировать данное выражение в 256 Чаш 4096‑рицы и 16 Эталонных Чаш Эталонных Частей с 256‑тью Чашами Частей Человека Метагалактики ФА каждого из нас и синтеза нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 тысяч 536 Сфер явления 256‑ти Эталонных Мыслей в 256-ти вариантах их реализации каждым из нас и синтезом нас в явлении Совершенной Мысли Чаши Совершенной Мысли каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 65 тысяч 536 Эталонов Эталонных Мыслей каждой из 65 тысяч 536-ти Сфер Чаши Совершенной Мысли каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в каждой Сфере минимально 65 тысяч 536 Ядер Совершенных Мыслей, Совершенной Мысли в каждом Ядре, в каждой из Сфер Чаши Совершенной Мысли каждого из нас минимально стандартно физически собою и более того мерой подготовки и полномочий каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Высокого Цельного Синтеза на вершине Огня Чаши и в центровке Синтеза Сфер каждого из нас. И в этом Огне стяжаем Зерцало Чаши с судьбой Синтеза Совершенной Мысли каждого из нас и судьбой каждого из нас. И стяжаем Печать Зерцала Чаши Совершенной Мысли каждого из нас в явлении Совершенства Мысли собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ментальное Эталонное Тело Учителя Синтеза восьми видов Жизни в Ментальную Чашу Совершенной Мысли каждого из нас, и развёртываемся в Чаше Совершенной Мысли Ментальным телесным явлением Учителя Синтеза в восьми видах Жизни синтезфизически каждым из нас, становясь босиком на Зерцало Совершенной Мысли собою. Прося развернуть данную реализацию Чаши в 256-ти Чашах Частей четвёртого горизонта 256-ти вариантов 4096-рицы каждого из нас и в 16-рице Эталонных Частей четвёртого горизонта по 16 каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Развёртываясь Чашей Совершенной Мысли физически собою, и в репликации стяжаем 272 Чаши: 256 Метагалактических и 16 Отцовских Эталонных, соответствующим явлением каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 272 Синтеза преображения каждого из нас и синтеза нас на 272 Чаши соответствующей реализации каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 272 Чаши нового формата явления, 256 базовых и 16 Эталонных, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая новую реализацию данного явления физически собой.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь Чашей Совершенной Мысли 132-й Части эталонно каждого из нас, с явлением реплицируемого развёртывания 272-х Чаш каждого из нас: 256-ти базовых Метагалактических и 16-ти Эталонных Изначально Вышестоящей Цельности, и в синтезе развёртываемся ими физически всё во всём собою. Развёртываем эталонность Ментального Тела Учителя Синтеза 272‑рично цельно физически собою в синтезе всех Чаш и Эталонов ментальности Учителя Синтеза каждого из нас.
И, развёртываясь физически каждым из нас, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Сейчас буквально две мысли, и мы идём на перерыв.
Службе МАИ, если можно, практику разослать всем служащим ИВДИВО для вхождения в новую ментальность Учителей Синтеза, пожалуйста. Или через МАИ ИВДИВО, это крайне важная практика для нашего преображения.

2 день 2 часть
00:21:00 – 00:40:00
Практика 7
Стяжание 32768-рицы явления 132-й Эталонной Части Совершенная Мысль с преображением 16-ти базовых Совершенных Мыслей 4096-рицы Человека одномоментно на явление 32768-ми взаимоорганизаций со всеми Частями соответствующими оболочками, соответствующей ядерностью, субъядерностью Эталонной Части Совершенная Мысль в явлении 32768-ми остальных Частей Человека
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Учителем 36-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32768 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32768-рицы явления 132-й Эталонной Части Совершенная Мысль с преображением 16-ти базовых Совершенных Мыслей 4096-рицы Человека одномоментно на явление 32768-ми взаимоорганизаций со всеми Частями соответствующими оболочками, соответствующей ядерностью, субъядерностью Эталонной Части Совершенная Мысль в явлении 32768-ми остальных Частей Человека синтезфизически собою. 
И возжигаясь 32768-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем взаимокоординацию 32768-ми Частей Человека и 132-й Эталонной Части Совершенная Мысль каждым из нас, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести Эталонную Часть Совершенная Мысль каждого из нас из ракурса Человека на ракурс Учителя Синтеза стяжанием Ментального Эталонного Тела Учителя Синтеза в каждой Чаше Совершенной Мысли, с явлением восьми видов Жизни ракурсом служебной деятельности Учителя Синтеза и повышения качества жизни Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза физически собою каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителем 36-го Синтеза в форме и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление 32768-ми взаимоорганизаций Частей Человека явлением 132-й Эталонной Части Совершенная Мысль каждого из нас явлением Учителя Синтеза каждого из нас в синтезе восьми видов Жизни.
И просим Изначально Вышестоящего Отца в этой взаимокоординации перевести каждого из нас из человеческой активации Жизни на активацию Жизни Учителя Синтеза в пятеричном повышении качества Жизни каждого из нас явлением синтеза восьми Жизней собою отражения 32768-рицы в Эталонной Совершенной Мысли каждого из нас ракурсом восьми видов Жизни и организации пятого вида Жизни Учителем Синтеза явлением Жизни Человека, Жизни Посвящённого, Жизни Служащего, Жизни Ипостаси и Жизни Учителя Учителем Синтеза синтезфизически Эталонной Совершенной Мыслью 32768-ричным явлением Синтеза всех Частей каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 32768-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 Частей 32768-рицы Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя в синтезе их Учителем Синтеза каждым из нас явлением Эталонной 132-й Части Совершенная Мысль каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И возжигаясь 32768-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Прося развернуть во взаимоорганизации 32768-рицы явления Частей 132-й Эталонной Частью Совершенная Мысль оболочками её, соответствующую Ядерную среду всех Частей в организации деятельности Эталонной Совершенной Мысли каждого из нас Частью во взаимокоординации со всей 32768-рицей, и прося во взаимовыражении всех Частей зафиксировать в явлении каждой оболочки Эталонной Части Совершенная Мысль каждого из нас по 32768 Ядер субъядерной среды каждой Части соответственно физически собою.
И возжигаясь, преображаемся этим, развёртывая ракурс Учителя Синтеза восьми видов Жизни в эталонности физического исполнения пяти видов Жизни в организации 32768‑ми оболочек 132-й Совершенной Части Совершенная Мысль каждого из нас и развитие Совершенной Мысли каждого из нас этим физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически и эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
00:43:15 – 00:57:17
Практика 8
Развитие и углубление Совершенной Мысли в 16-ричном иерархическом качестве её деятельности
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Кто дал мысль, зачем мы тогда возвращались так быстро? Затем, что 32 тысячи оболочек надо было офизичить, и чтобы наше физическое тело согласилось, что оно это усвоило. Иначе нас бы наверху чуть снесло. Всё. То есть мы офизичиваем, поэтому ходим туда-сюда.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 36-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенной Мысли, развернув Совершенную Мысль иерархизационно, шестнадцатирично в явлении 16-ричности Совершенной Мысли синтезфизически её организацией и действием каждым из нас с 16‑ричностью явления 256-рицы на каждом из 16-ти уровней Совершенной Мысли каждого из нас и иерархическим структурированием реализации Совершенной Мысли собою.
И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 36-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенной Мысли развёртыванием шестнадцати 256-риц Эталонной Совершенной Мысли, структурирования её 16-ю уровнями иерархичности реализации каждым из нас и синтезом нас в явлении 16-ричности Совершенной Мысли физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца усилить качество и компетентность Совершенной Мысли каждого из нас явлением глубины реализации Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом:
– стяжаем Синтезную Метагалактическую Мысль Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 2 147 483 648-ю Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Волевую Метагалактическую Эталонную Мысль Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца 1 073 741 824-мя Совершенными Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Мудрую Метагалактическую Имперационную Мысль Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 536 870 912‑ю Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца,
– Любящую Метагалактическую Проницательную Мысль Прасинтезной Любовью Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456-ю Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца,
– Творящую Метагалактическую Синтезначальную Мысль Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 134 217 728-ю Совершенными Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца,
– Созидающую Метагалактическую Проосновную Мысль Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864-мя Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца,
– Реплицирующую Метагалактическую Параметодическую Мысль Прасинтезной Репликацией Посвященного Изначально Вышестоящего Отца 33 554 432-мя Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца.
– Стяжаем Жизненную Метагалактическую Мощную Мысль Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216-ю Совершенных Мощей Изначально Вышестоящего Отца,
– Воскрешённую Метагалактическую Правовую Мысль Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 8 388 608-ю Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца.
– Стяжаем Пробуждённую Метагалактическую Идейную Мысль Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 2 097 152 Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца.
– Стяжаем Генезисную Метагалактическую Образную Мысль Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576-ю Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца.
– Стяжаем Человеческую Метагалактическую Ассоциативную Мысль Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 524 288-ю Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца.
– Служащая Метагалактическая Логическая Мысль Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 262 144-мя Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца,
– Вершащая Метагалактическая Формальная Мысль Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 131 072-мя Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца,
– Практикующая Метагалактическая Содержательная Мысль Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца.
– И стяжаем Совершенную Могущественную Метагалактическую Мифологическую Мысль Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 32768-ю Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16-рицей уровней Совершенной Мысли каждым из нас и синтезом нас, возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Мысли Изначально Вышестоящего Отца 16-ти уровней иерархической реализации каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Мысль Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас в 16‑ти уровнях, 256-ти выражениях каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И возжигаясь Совершенной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развертываясь Совершенной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развертываясь физически, развертывая Совершенную Мысль каждого из нас, и эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
01:00:44 – 01:11:26
Практика 9
Стяжание 16-ти Совершенных Мыслей ИВО.
Стяжание Совершенной Метагалактической Мысли ИВО.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в Зале в форме Учителя 36-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас из стяжённой Совершенной Мысли на 16 Совершенных Метагалактических Мыслей Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим сформировать 16-рично Совершенную Метагалактическую Мысль Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Совершенных Метагалактических Мыслей каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, и синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителем 36‑го Синтеза в форме. И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая развёртывание 16-ти Совершенных Метагалактических Мыслей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Совершенную Метагалактическую Мысль Синтеза Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца 2 147 483 648‑ю Прасинтезными компетенциями Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Метагалактическую Мысль Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 1 073 741 824‑мя Ивдивостями Синтеза Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Метагалактическую Мысль Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 536 870 912‑ю Иерархизациями Воли Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Метагалактическую Мысль Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456‑ю Совершенствами Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Метагалактическую Мысль Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 134 217‑ю 728 Синтезностями Любви Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Метагалактическую Мысль Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864 Началами Творения Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Метагалактическую Мысль Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 33 654 432 Правами Созидания Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Метагалактическую Мысль Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216‑ю Поядающими Репликациями Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Метагалактическую Мысль Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 8 388 608‑ю Огнями Жизни Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Метагалактическую Мысль Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 2 097 132‑мя Духами Воскрешения Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Метагалактическую Мысль Генезиса Частей, Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576‑ю Светами Пробуждения Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Метагалактическую Мысль Человечности Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 524 288‑ю Энергиями Генезиса Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Метагалактическую Мысль Служения Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 262 144‑мя Субъядерностями Человечности Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Метагалактическую Мысль Вершения Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 131 072‑мя Формами Служения Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Метагалактическую Мысль Практики Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 65536‑ю Содержаниями Вершения Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Метагалактическую Мысль Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 32768‑ю Полями Практики Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-ричную Совершенную Метагалактическую Мысль Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем насыщенность, развёрнутость Совершенной Метагалактической Мысли каждым из нас в её чётком определении реализации каждого из нас, стяжая Совершенную Метагалактическую Мысль Изначально Вышестоящего Отца насыщенно, содержательно, определённо собою. И возжигаясь, развёртываемся ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2 день 2 часть
01:12:20– 01:22:00
Практика 10 (Итоговая)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале ИВДИВО Учителем 36-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 36-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца:
– стяжаем 32 768 64-ллионов Огней 36-го Синтеза 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и возжигаемся ими,
– стяжаем 32 768 64-ллионов Ядер Синтеза 36-го Синтеза 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаемся ими,
– стяжаем 32 768 64-ллионов Субъядерностей 36-го Синтеза 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаясь ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
– стяжаем Стандарт 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Субъядерности, Ядра Синтеза и Огни, и возжигаясь этим,
– стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 36-го Синтеза и 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 769 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем 32 768-рицу Учителя Синтеза 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою ракурса 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 32 768-рицей, преображаемся ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
– Учителя Синтеза ракурса 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою цельно 32 768-рично каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца:
– стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими;
– стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими;
– стяжаем 64-рицу Служения, стяжаем 64-рицуУчителя Синтеза и 64-рицу Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими;
– стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 4096-рицу Генов Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 768-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления 32 768-рицы Подготовок Изначально Вышестоящего Отца по 4096 Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь 32 768-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Синтезом, переходим в библиотеку ИВДИВО, эманируем Синтез Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга перед нами. На Книге написано: «Совершенная Мысль».
Берём Книгу в руки, переходим в кабинет каждого из нас 16320-ти Высоко Цельно. Развёртываемся в кабинете, подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 35-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 35-го Синтеза, благодаря за подготовку и переподготовку 35-м Синтезом, и стяжаем подготовку и переподготовку 36‑м Синтезом на весь месяц каждым из нас.
И, возжигаясь Синтезом данного, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые перспективы и новые возможности, подаренные каждому из нас, а также поддержку и допущение каждого из нас на данный Синтез.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно каждым из нас, стяжая явление 36-го Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Ядра Синтеза с 32-мя Ядрами вокруг, Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новое Творение перспективных возможностей Человека и человечества, новые Чаши Мысли Изначально Вышестоящего Отца и новые преображённые перспективы Совершенной Мысли и Мысли в развитии и реализации каждого из нас и каждого землянина этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, развёртываемся физически. И, развёртываясь физически, развёртываемся Учителем Синтеза в синтезе всего стяжённого и возожжённого, явлением Изначально Вышестоящего Отца 36-м Синтезом 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще физически каждым из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящего Отцом, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, фиксируя Ядро 36-го Синтеза с 32-мя Ядрами вокруг, в центре.
Эманируем в ИВДИВО Адыгея, фиксируя Ядро с 32-мя Ядрами вокруг 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в центре.
Эманируем в ИВДИВО Служения каждого из нас, фиксируя Ядро с 32-мя Ядрами 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Синтез-Ядро 36-го Синтеза с 32-мя Ядрами вокруг Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.
Аминь.
На этом 36-й Синтез завершён, всем большое спасибо за внимание.
Набор практик: Служащая Приезжаева Ирина, Посвящённый Терехов Артур, Ипостась Стрельцова Любовь, Ипостась Осикова Елена, Ипостась Марьенко Елена, Служащий Середа Светлана, Посвященный Зелинский-Байрон Петр, Посвящённый Светлана Дурнайкина, Служащая Зелинская-Байрон Анна, Служащий Иволгина Мария (ИВДИВО 16316 ВЦ Краснодар).
Проверка практик: Служащая Писаренко Ольга (ИВДИВО 16271 ВЦ Харьков).
Подготовка к публикации: Учитель Рой Наталья (ИВДИВО 16316 ВЦ Краснодар).
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