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Практика 1
Переход Метагалактики ФА на Светлую сторону Силы. Пережигание прошлых договоров, договорённостей, договорных отношений. Стяжание Синтез-физичности каждого.
 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в явление 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Совершенного Смысла Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И явлением Синтез-физичности каждого в реализации Метагалактической Креативности в том числе, с физической концентрацией Синтез-физичности каждого, Метагалактической Креативностью собою, явлением концентрации 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Учителем 37-го Синтеза в форме.
И развёртываемся формой Учителя 37-го Синтеза, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Учителя 37-го Синтеза каждому из нас на месяц подготовки каждого из нас. И возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем 64 Инструмента реализаций каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385‑ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 37-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником перехода Планеты Земля на Светлую сторону Силы. И просим Метагалактику Фа в свою очередь перевести на Светлую сторону Силы в центровке Изначально Вышестоящей Метагалактики в целом, в расширении ИВДИВО на явление Высоких Цельностей по подготовке, в частности, каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и входим в Светлую Метагалактическую сторону Силы явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим завершить все договора каждого из нас за все воплощения, все эпохи, все реализации от начала времён каждого из нас, от начала жизни каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И вокруг каждого из нас нарастают стопки договоров всех жизней, как устные, так и письменные, как заключённые сердцем, другими частями от всего сердца и даже, когда вы подумали об этом знаменитостью, даже если подумал, ты сделал это, то есть заключил договор. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца вхождение Метагалактики Фа в Светлую сторону Силы. 
Договора сложились. И просим Изначально Вышестоящего Отца простить каждого из нас за некомпетентные, некорректные, недееспособные, невыполненные, нереализованные и любые иные договора и договорные действия каждого из нас в некомпетентном явлении каждого из нас. И прося прощение у Изначально Вышестоящего Отца за данное, просим лучшие реализации всех договоров, внутреннюю силу всех договоров и максимальную компетентность, и подготовку по всем договорам каждого из нас зафиксировать в каждого из нас завершением всех договоров и сжечь любые некомпетентные, некорректные и неадекватные действия каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем специальный Огонь сжигания всех договоров, договорённых действий, договорённостей каждого из нас. И возжигаясь этим Огнём, сжигаем их.
И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, сжигаем их, прося сохранить в Книгах Жизни и Личном деле каждого из нас максимально важные договора с точки зрения Новой Эпохи и явления Изначально Вышестоящего Отца собою и с точки зрения Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас, транслировав их в настоящее. И вспыхивая этим, пред нами зависает папочка оставшихся договоров, важных с точки зрения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в новом качестве, новом явлении и новой стезе собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новый Путь явлением Синтез-физичности каждого каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, встаем на Новый Путь физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая новой реализацией собою и входя в новую реализацию каждым из нас и синтезом нас.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть
03:04:00 – 03:28:26

Практика 2
Стяжание концентрации 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 37-го Синтеза в форме, развёртываясь в ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Учителем 37-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в их трансляции с горизонта Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящий Аватар Изначально Вышестоящего Отца на горизонт Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящая Ипостась Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей трансляцией у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в синтезе их и явлением 256-ти видов Синтеза в эталонной концентрации каждым из нас и в синтезе их в вырабатывании концентрированного Синтеза каждого из нас вхождением в Синтез-физичность каждого собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 35-го Синтеза в форме, Учителем 37-го Синтеза в форме.
Нас чуть колотит от концентрации Синтеза на нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас в развёртывании Синтез-физичности каждого из нас и концентрации всех возможностей Учения Синтеза 256-ью Синтезами каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем послойное эталонное заполнение Синтезом каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 256-ти Синтезов ракурсом подготовки каждого из нас с глубинным послойным заполнением явленных эталонных слоёв 256‑ричных Синтезов каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 256‑рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца от Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 256-го, до Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца первого. 
И возжигаясь 512-ью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 256-ти в двойном выражении Синтеза в каждого из нас в однородный Синтез каждого из нас со всеми видами мини-Синтезов, полномочий, подготовок и реализаций каждого из нас.
И заполняемся внутри тело каждого из нас однородным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая однородный Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и прося развернуть его, как основу Синтез-физичности каждого в любой ипостасной реализации каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически однородным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вспыхивая им. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

1 день часть 2
01:24:00 – 01:51:14

Практика 3
[bookmark: _GoBack] Стяжание Метагалактики ФА на 32768‑й Высокой Цельности, 
Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65536‑й Высокой Цельности, 
ИВДИВО на 131072‑й Изначально Вышестоящей Цельности, 
Синтез-Физичности Изначально Вышестоящего Отца на 131073‑й Изначально Вышестоящей Цельности.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящей Метагалактики в новом масштабе и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в новом масштабе их реализации физически собою.
И возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 37-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четверичную Синтез-Физичность каждого из нас синтезом четверицы Изначально Вышестоящего Отца: 
1. Планетой Земля 8192-ой Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА, 
1. Метагалактикой ФА 16384-мя Высокими Цельными Реальностями явления 32768-ой Высокой Цельности, 
1. Изначально Вышестоящей Метагалактикой 65536-ью Высокими Цельностями, координирующимися со сферами Монады каждого Человека Земли и каждого из нас 
1. и со 131072-мя Изначально Вышестоящими Цельностями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца четвёртого принципа явления, 
в синтезе реализуясь Изначально Вышестоящим Отцом 131 073-ей явлением Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, укутываясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельный Изначально Вышестояще Цельный, переходя в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом в зал Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики с 65536-ю Ядрами Синтеза Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики внутри него явлением 65537-ой Высокой Цельности.
И стяжаем Высокий Цельный Огонь 65537-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики в синтезе всего во всём вокруг Ядра Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас и синтеза нас, и заполняемся ими. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Ядер Синтеза Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Ядра Синтеза и Огня Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 65537-го явления в синтезе их. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И проникаясь, заполняемся данным Огнём.
И проникаясь данным Огнём и Синтезом, преображаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся специальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 131 073-ей Изначально Вышестоящей Цельности. И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 131 073-ей Изначально Вышестоящей Цельности пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131 073 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 131 073 Ядра Синтеза явления 131 073-х подготовок явления ракурса Метагалактики ФА с переходом в подготовки ракурса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 131 072 Ядра Синтеза 131 072-х Изначально Вышестоящих Цельностей. И возжигаясь 131 072-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза 131 073‑й Изначально Вышестоящей Цельности каждым из нас. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Ядром Синтеза 131 073-ей Изначально Вышестоящей Цельности каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь 131 073-ей Изначально Вышестоящей Цельности каждым из нас и синтезом нас в явлении Ядра Синтеза её каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в синтезе всего стяжённого и возожжённого, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез-Физичность 131 073‑ей Изначально Вышестоящей Цельности каждым из нас и синтезом нас, стяжая Синтез-Физичность каждого из нас. Синтезируясь с Хум, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Синтез-Физичностью каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртывая Синтез-физически каждым из нас всё стяжённое и возожжённое собою, 131 073-ю Изначально Вышестоящую Цельность Синтез-физически каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

01:51:15 - 01:54:35
Ну, и последнее, мы завершаем, буквально, фраза. Где-то чуть больше месяца назад перед началом проверки Столпов, мне из Украины от одного теперь уже бывшего служащего, он сам не подал заявку на Служение, поступило требование сдать Полномочия Главы ИВДИВО, так как этой даме в выражении, якобы, Аватарессы Синтеза Фаинь, было рекомендовано взять ИВДИВО на себя вместе с Яньским Синтезом, который ведёт Глава ИВДИВО, ну, и так далее. С учётом того, что это не Ведущий Синтеза, было особо пикантно на это смотреть. 
Не-не-не, я сейчас показываю о другом. Как руками тёмных мы делаем светлые вещи. У нас же Светлая Сторона Силы сегодня? Использовав эту ситуацию, что поступили требования сдать Полномочия. Но сдать невозможно, потому что сдаются они только Указом Отца, и назначаемся мы Указом Отца, как Главы ИВДИВО. Никаких семейных, личных традиций здесь нет – это Указ Отца. Но так сложилось, что первое продвигает семья, хотя начинал я один, ну и ладно. Понимаете, это так сложилось, Отцу виднее.
Я обратился к Отцу и сказал: «Ну, раз хотят нас сдвинуть, а можно мы пойдём дальше?» Так что спасибо той украинской даме, которая ушла в веках куда-то, ну, в смысле, не стала служить, за то, что она выдвинула эти требования. На нас посмотрели-посмотрели и сказали: «А куда дойдёте». И сегодня мы, наконец-таки, дошли туда, куда захотели. 
Поэтому иногда требования тёмных, если мы правильно это используем, даже если неадекватные требования, но выдвинутые нам официально в письменном виде, мы можем выйти к Отцу, показать, что с нас требуют сдать. Мы готовы отдать то, что мы прошли, но пойти дальше. По всем Законам Отца и по всем там прошло изучение, и мы поняли, что всё пошло правильно, мы можем пойти дальше. Ждать там не положено, потому что Указ Отца на такого человека по подготовке не выйдет, к сожалению, я бы сдал. Мы бы сейчас стяжали что-нибудь дальше. 
Папа сказал: «Просто расширимся, но вы после этого имеете право пойти дальше». И мы с удовольствием сегодня с вами в день праздника Светлой стороны Силы в преодолении тёмной стороны Силы, выдвинувшей эти требования, Указом Отца пошли дальше. Спасибо Изначально Вышестоящему Отцу, спасибо вам и спасибо той девахе, которая это нам устроила. С Синтезом новым вас!
На этом первая часть Синтеза завершена. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

2 день 1 часть
01:42:55 – 02:26:58
Практика 4.
Практика 4-х Миров Изначально Вышестоящей Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО, становясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ти Учителем 37-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4-х Миров Изначально Вышестоящей Метагалактики в освоении Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас как Служащим ИВДИВО, явлением Учителя Синтеза, Владыки Синтеза или Аватара Синтеза каждым из нас соответственно, в Ипостасности Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящему Отцу собою, каждым из нас и в целом. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 37-го Синтеза в форме и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики синтеза 16384-х Высоких Цельностей и явлением Изначально Вышестоящего Отца Физическим мировым Существованием каждого из нас и синтеза нас, физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Физического Изначально Вышестояще Метагалактического мира, стяжая 16384 Ядра Синтеза в Центральном Ядре Синтеза Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими, вспыхиваем Ядром Синтеза Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Огонь Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики и начинаем жить им как Учителя Синтеза ИВДИВО. 
И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, прося расширить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на 32769 Высоких Цельностей синтеза Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики собою. 
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 32769-ти Высоко Цельной Изначально Вышестоящей. 
И развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 37-го Синтеза в форме, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить ИВДИВО на 32769 Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум, стяжаем Ядро Синтеза Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики, вспыхивая Ядром Синтеза Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем 32768 Ядер Синтеза Высоких Цельных явлений Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываясь фиксацией 32768-ми Высоких Цельностей Тонкого Изначально Вышестоящего Метагалактического мира каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32769 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими вводя Ядра Синтеза Высоких Цельностей Тонкого Изначально Вышестоящего Метагалактического мира в Ядро Синтеза его в синтезе их, возжигаясь Ядром Синтеза Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Огонь Тонкого мира Изначально Вышестоящим в Метагалактике. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть жизнь каждого из нас Тонким Изначально Вышестоящим Метагалактическим миром.
И синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Метагалактического мира, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить ИВДИВО на 49153 Высокие Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Переходим в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца в зал Изначально Вышестоящего Отца 49153-х Высоких Цельностей. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 37-го Синтеза в форме, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49153 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза 49152-х Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Метагалактического мира Ядрами Синтеза, входящих в Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Метагалактического мира в синтезе их. 
И стяжаем 49153 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца, развернуть жизнь каждого из нас и синтеза нас в Изначально Вышестоящем Метагалактическом мире 49152-я Высокими Цельностями в синтезе их, и входим в жизнь Изначально Вышестоящего Метагалактического мира собою. 
И вспыхивая этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на 65537 Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики вхождением в 65537-ю Изначально Вышестоящую Цельность. 
В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 65537-й Высоко Цельной Изначально Вышестоящей Цельно, развёртываясь с Изначально Вышестоящим Отцом и пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 37-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65537 Ядер Синтеза явление 65536-ти Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас.
И прося ввести каждого из нас в Синтезный мир Изначально Вышестоящей Метагалактики собою. Делаем шаг и входим в Огонь Синтезного Изначально Вышестоящего Метагалактического мира, возжигаясь Ядром Синтеза Синтезного Изначально Вышестоящего Метагалактического мира в синтезе всех Ядер Синтеза 65536-ти Высоких Цельностей Ядром Синтеза Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на 65537 Высоких Цельностей Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики синтеза 4-х Миров каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас и синтез нас в Изначально Вышестоящую Метагалактику в синтезе 4-х Миров явления концентрации ИВДИВО на каждом из нас. И входим в соответствующий Огонь Изначально Вышестоящей Метагалактики и новый масштаб ИВДИВО 65537-ричный. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца сжечь всю нашу старую причинность, смыслы, следствия и силы. Далее, просите сами. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь его Огнём, сжигаем все наши причины, смыслы, следствия и силы всех предыдущих явлений каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новые Смыслы Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. 
Стяжаем новые Силы Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. 
И стяжаем новые Причины Смыслов явлением всего Синтеза Полномочий, Подготовок и Реализаций каждого из нас. 
Прося преобразить всю матричную канву смыслов, смысловых связей, причин, следствий, и реализации каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем ИВДИВО новой реализации Изначально Вышестоящей Метагалактики на каждом из нас. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою. Развёртываясь физически каждым из нас. 
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, развёртывая новый пакет Смыслов, Ядер и реализаций каждым из нас. 
И вспыхивая ими, эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
03:24:35 – 03:35:00

Практика 5
Явление Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца
133-й эталонной Части синтеза 16-рицы Частей Метагалактического Смысла
в синтезе их. Стяжание 65 536 Сфер Оболочек Метагалактического Смысла, 65 536-ти базовых Сил, 65 536 ядер Синтеза в центре каждой Сферы, 65 635-ти эталонных Смыслов  Эталонной 65 536-рицы Учителя Синтеза ИВДИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 37-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца 133-й эталонной Части синтеза 16-рицы Частей Метагалактического Смысла в синтезе их.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителем 37-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося поддержать каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО Синтезом Изначально Вышестоящей Метагалактики собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас в Изначально Вышестоящий Метагалактический Синтез каждого из нас явлением Изначально Вышестоящей Метагалактики собою как Учителем Синтеза ИВДИВО и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
65 536 Сфер Оболочек Метагалактического Смысла явлением 16 384-х нитей лепестков в каждой из 65 536-ти Сфер многоядерных, многосубъядерных нитей во всём разнообразии субъядерностей Метагалактических Смыслов каждого из нас, 
стяжая 65 536-ти базовых Сил с набором субъядерности Сил внутри каждой Сферы максимально,
стяжая 65 536 ядер Синтеза в центре каждой Сферы, одно ядро – одна Сфера в синтезе их,
и стяжаем 65 536 эталонных Смыслов Эталонной 65 536-рицы Учителя Синтеза ИВДИВО в центре Метагалактических Смыслов в явлении концентрации эталонных Смыслов 65 536-рицы с распределением её по одному явлению в каждую Сферу каждым из нас, в синтезе эталонного Метагалактического Смысла и в репликации Синтеза 16-ти Метагалактических Смыслов 4 096-рицы Метагалактики Фа каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца эталонного Метагалактического Смысла в синтезе 16-рицы Метагалактических Смыслов всё во всём в данной реализации каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление эталонного Метагалактического Смысла в синтезе 16-ти эволюционных Метагалактических Смыслов каждым из нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически, развёртывая эталонный Метагалактический Смысл каждого из нас, и эманируем всё стяжённое, возожжённое:
в ИВДИВО, 
в ИВДИВО Краснодар, 
в ИВДИВО Адыгеи, 
в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Без 25-ти 12. Перерыв, 25 минут.

2 день 2 часть
00:28:40 – 00:40:15

Практика 6
Совершенный Метагалактический Смысл Изначально Вышестоящего Отца 
16-рицей Частностей ракурсом Метагалактических Смыслов.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 37-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-цы Метагалактического Смысла в синтезе явления Совершенного Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителем 37-го Синтеза в форме, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 16-рицы Совершенного Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца и просим поддержать нас в зале Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельном (утвердите, что вы там стоите).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
— Синтезный Метагалактический Смысл Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца 2 147 483 648-ю Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
— Волевой Метагалактический Смысл Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца 1 073 741 824-мя Совершенными Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
— Мудрый Метагалактический Смысл Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 536 870 912-ю Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
— Любящий Метагалактический Смысл Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456-ю Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
— Творящий Метагалактический Смысл Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 134 217 728-ю Совершенными Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
— Созидающий Метагалактический Смысл Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864-мя Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
— Реплицирующий Метагалактический Смысл Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 33 554 432-мя Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
— Жизненный Метагалактический Смысл Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216-ю Совершенных Мощей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
— Воскрешённый Метагалактический Смысл Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 8 388 608-ю Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
— Пробуждённый Метагалактический Смысл Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 2 097 152-мя Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
— Генезисный Метагалактический Смысл Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576-ю Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
— Человеческий Метагалактический Смысл Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 524 288-ю Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
— Служащий Метагалактический Смысл Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 262 144-мя Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
— Вершащий Метагалактический Смысл Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 131 072-мя Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
— Практикующий Метагалактический Смысл Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65 536-ю Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем
— Могущественный Метагалактический Смысл Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 32 768-ю Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Метагалактических Смыслов, стяжённых каждым из нас в данной практике собою.
И возжигаемся Совершенным Метагалактическим Смыслом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватарав Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО каждого из нас и в ИВДИВО служения каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
01:11:00 – 01:25:00

Практика 7
Стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Совершенных Метагалактических Смыслов Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Сейчас, чтобы ну, так не в улыбку. Владыка сейчас сказал. Адыги, если взять ваш, пришли со стороны Персии. И вы переселились из бывших до персидских стран. До Персии стран. Ну, считается, как из Персидской страны. Вот эти страны. Хаммурапи, если взять историю древнюю, там, где сейчас глиняные таблицы. Вот часть Кавказских народов и особенно Адыги переселились вот 1700 лет назад, плюс-минус, вот оттуда. Вот сюда, пройдя Кавказские горы по диагонали. Это современный Ирак и Иран - Персия. Вот в тех областях.
 – Где Вавилон был.
Да. Да. После Вавилона. Часть из них переселилась сюда. И потом постепенно выросли Кавказские народы. Поэтому на самом деле это народы – носители древней Вавилонской крови.
И когда мы читаем глиняные таблички, где древнее-древнее царство общалось с богами и боги ходили на рынок и покупали и ставили свою подпись – есть такие таблички, высокие боги, в два раза выше, чем мы, это в том числе о предках Кавказских народов. Некоторых. Не всех. Потому что некоторые тюркские, ну, типа Балкарцев, зашли с Азии. С Поволжья. А вот Адыги зашли из областей до персидских царств.
Поэтому если вы вспомните вот эти все древние царства от Хаммурапи. Вот из этих царств выделялись народы и оседали на Кавказе. Ответ Владыки, пока в практике.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
 Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь внутренне ипостасно собою, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 37-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-рицу Совершенного Метагалактического Смысла явлением Изначально Вышестоящего Совершенного Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, стяжаем:
Совершенный Метагалактический Смысл Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 2147483648-ю Прасинтезными Компетенциями Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 1073741824-мя Ивдивостями Синтеза Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 536870912-ю Иерархизациями Воли Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 268 435456-ю Совершенствами Мудрости Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 134 217728-ю Синтезностями Любви Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864-мя Началами Творения Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 33 554 432-мя Правами Созидания Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216-ю Поядающими Репликациями Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 8 388 608-ю Огнями Жизни Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 2 097 152-мя Духами Воскрешения Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576-ю Светами Пробуждения Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл Человечности Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 524288-ю Энергиями Генезиса Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл Служения Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 262144-мя Субъядерностями Человечности Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл Вершения Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 131072-мя Формами Служения Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл Практики Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю Содержаниями Вершения Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 32768-ю Полями Практик Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
И в синтезе стяжённой 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Метагалактический Смысл Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически, развёртывая Изначально Вышестоящий Совершенный Метагалактический Смысл Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Изначально Вышестоящего Совершенного Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываясь физически собою, вспыхивая Изначально Вышестоящим Метагалактическим Смыслом, Изначально Вышестоящим Совершенным Метагалактическим Смыслом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, эманируя его собою, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 2
01:30:00 – 01:48:03

Практика 8
Явление Изначально Вышестоящих Аватар-Иерархов Изначально Вышестоящего Отца 256-рицы Служения Изначально Вышестоящей Метагалактике в целом, с 16536-ти по 16273-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Вхождение в Служение ИВДИВО совместное реализации команды Учителей Синтеза ИВДИВО и Владык Синтеза ИВДИВО мерой подготовки и компетенции каждого. И фиксация явления 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально  Вышестоящего Отца Синтез-Физически собою. 

	И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 37-го Синтеза в форме. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящих Аватар-Иерархов Изначально Вышестоящего Отца 256-рицы Служения Изначально Вышестоящей Метагалактике в целом, с 16536-ти по 16273-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 37-го Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-рицы Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся от Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец до Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Любомира Мирры. В синтезе 256-рицы должностных явлений Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, в том числе, в двоичном явлении.
И возжигаясь концентрацией Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, возжигаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, эманируя явление каждого из нас и, фиксируя явление 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, проникаясь концентрацией 256-ю Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в должностной реализации, в том числе, парно, Синтез-Физически собою, возжигаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И просим Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца принять всю команду Учителей Синтеза ИВДИВО, Владык Синтеза ИВДИВО на служение в Изначально Вышестоящую Метагалактику, в совместную реализацию действия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца мерой подготовки и компетенции каждого из нас и синтеза нас собою. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою, фиксируя Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца физически 256-рично каждым из нас, вспыхивая 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь ими. 
И развёртываясь физически, преображаясь этим, вспыхивая 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
01:48:55 – 01:55:07

Практика 9
Итоговая

Итоговая практика. Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им, преображаясь Синтезом. 
    Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 37-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на итоговую практику 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом
– стяжаем 32768 64-ллионов Огней 37-го Синтеза 16385-й Высокой Цельности каждым из нас, вспыхивая ими; 
– стяжаем 32768 64-ллионов Ядер Синтеза и 32768 64-ллионов Субъядерности 37-го Синтеза 16385-й Высокой Цельности каждым из нас и синтезом нас и вспыхивая ими;
– стяжаем Стандарт 37-го Синтеза, прося записать его во все Огни Ядра Синтеза и Субъядерности; 
– и стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 37-го Синтеза и 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхивая, преображаясь им.
      Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца
      – стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, и вспыхивая ею, 
      – стяжаем Человека – Учителя 37-го Синтеза в цельности 65536-рицы каждым из нас; и возжигаясь 65537-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза, 64 Инструмента, возжигаясь, преображаемся ими; 
       – 64 Синтеза, 64-цу Служения, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими; 
       – 64 Синтеза, 64-цу Человека – Учителя 37-го Синтеза, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими; 
       – Синтез и 16384-рицу Генов, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими; 
        – и стяжаем 16384 Синтеза, стяжая 16384 фиксации 8-ми видов подготовок по 4096 каждым из нас и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. 
         И вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще каждым из нас. 
    И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Синтез Книги Синтеза, вспыхивая ею. Переходим в библиотеку ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез, стяжаем Книгу 37-го Синтеза, Книга перед нами, берём её в руки. Переходим в здание Экополиса Кут Хуми, выходим в кабинет, кладём Книгу на стол. 
    Берём Книгу 36-го Синтеза, у кого есть, возвращаемся к Кут Хуми Фаинь, становясь перед ними, сдаём Книгу 36-го Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку ею, и стяжая подготовку, переподготовку 37-м Синтезом. 
       И вспыхивая Синтезом Кут Хуми на каждом из нас, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые возможности и новый перспективный путь развития Учителей Синтеза ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. 
         Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, Синтезируясь с Хум, стяжаем 4 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-я Ядрами вокруг, и возжигаясь, преображаемся ими.
       И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Синтез, за новые перспективы реализации каждого из нас и Учителей Синтеза ИВДИВО в целом. 
       И в благодарности Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся Человеком – Учителем 37-го Синтеза в синтезе всех стяжаний в целом Явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и вспыхивая этим.
         И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, фиксируя Ядро 37-го Синтеза в центре с 32-я ядрышками вокруг.
       Эманируем в ИВДИВО Адыгея, фиксируя Ядро 37-го Синтеза в центре с 32-я ядрами вокруг.
      Эманируем в ИВДИВО Служения каждого из нас, фиксируя Ядро 37-го Синтеза с 32-я ядрами вокруг в позвоночнике каждого из нас.
      И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 37-и Синтезов в Синтезе их с 32-я ядрами вокруг в центре. 
       И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь. 


На этом 37-й Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания. 
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