Третий курс Творящего Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца
38. Высокий Цельный Синтез Совершенной Метагалактической Сути 
Человека-Творца Физичности Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца

1 день 1 часть
02:03:55– 02:43:21

Практика 1. Первостяжание
Стяжание Ядра Сопряжённого Синтеза 2-х миров, Синтезного Метагалактики Фа и Физического Изначально Вышестоящей Метагалактики, с явлением Человека-Творца Физичности Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. Стяжание Метагалактической Сути сопряжения миров.
Стяжание ареала обитания Человека Земли и человечества землян.


Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Проникаемся 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 38-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием Высоких Цельностей Физического мира Изначально Вышестоящего Отца физически собою реализацией Учителя 38-го Синтеза каждым из нас и синтезированием, начиная с Ипостасного круга подготовки, Высоких Цельностей синтезфизически каждым из нас.
И проникаясь 38-м Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Учителя 38-го Синтеза на время явления Синтеза, с явлением формы и 64-х Инструментов в синтезе их.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, проникаясь явлением 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ипостасно Аватару Кут Хуми, проникаясь 38-м Синтезом каждым из нас, и развёртываемся Учителем 38-го Синтеза в форме, входя в Ипостасный круг подготовки каждым из нас.
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть перспективное явление Синтезфизичности организацией Синтеза Синтезного мира Метагалактики Фа, являемого Высокими Цельными Реальностями по Высоким Цельностям Изначально Вышестоящей Метагалактики и Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики синтеза 16 384-х Высоких Цельностей, вмещающих Высокие Цельные Реальности Метагалактики Фа как часть, в развёртывании биологической и синтезфизической адаптации и жизни Человека Земли и человечества землян к Физическому миру Изначально Вышестоящей Метагалактики на основе развёртывания Метагалактики Фа ареалом обитания Человека Земли и человечества землян физически собою.
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося сгармонизировать каждого из нас и синтез нас на явление Синтезфизичности миров, Синтезного Метагалактики Фа и Физического Изначально Вышестоящей Метагалактики в синтезе между собою, Синтезфизичностью каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 38-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сопряжение Синтезного мира Метагалактики Фа явлением 16 384-х Высоких Цельных Реальностей ракурсом Огневещества в реализации Синтезного мира Метагалактики Фа физически собою Огнём каждого из нас с записанными Синтезами в этом Огне, на явление в 16 384-х Высоких Цельностях Изначально Вышестоящей Метагалактики ракурсом Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики, где каждая Высокая Цельная Реальность Синтезного мира входит в Высокую Цельность как 16 384-я в 16 384-рице Высоких Цельностей, 16 384-я Высокая Цельная Реальность в каждой из них ракурсом фиксации Метагалактики Фа 16 384-й Высокой Цельностью Изначально Вышестоящей Метагалактики физически в синтезе её.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Синтезного мира Метагалактики Фа Высокими Цельностями Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики ракурсом фиксации всей Метагалактики Фа в целом 16 384-й Высокой Цельностью в охвате Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики синтезом его Метагалактикой Фа каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая в каждом из нас сопряжённую реализацию Синтезного метагалактического мира Метагалактики Фа явлением Высоких Цельностей Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метагалактическую Суть сопряжения Синтезного мира Метагалактики Фа и Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас с явлением Человека-Творца Физичности этим каждым из нас, и стяжаем Метагалактическую Суть и Человека-Творца Физичности сопряжённых двух миров, Синтезного Метагалактики Фа и Физического Изначально Вышестоящей Метагалактики, в явлении Человека-Творца Физичности каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Человеком-Творцом Физичности ракурсом Учителя 38-го Синтеза в форме каждым из нас, явлением Метагалактической Сути синтеза двух миров физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию физичности 16 320-и Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь физически Человеком-Творцом Физичности, Учителем 38-го Синтеза, Физическим миром Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямую концентрацию Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики 16 384-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще каждым из нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Физическим миром Изначально Вышестоящей Метагалактики собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Суть и Человека-Творца Физичности Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас, в синтезе их, цельным явлением каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, сопрягая два мира Человеком-Творцом Физичности каждым из нас явлением Учителя 38-го Синтеза в форме, но проникаясь Человеком-Творцом Физичности Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики и Синтезного мира Метагалактики Фа в синтезе их собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Спряжённого Синтеза Физического и Синтезного миров двух Метагалактик между собою: Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики Фа каждым из нас. И стяжаем Синтезфизичность каждого из нас явлением синтезфизической реализации Физическим миром Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас.
И развёртываемся Синтезфизичностью каждого из нас, вспыхивая ядром сопряжения двух миров, Ядром Сопряжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезфизичностью сопряжения миров, Синтезного мира Метагалактики Фа и Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики Ядром Сопряжённого Синтеза, действующего в нас, и явлением Синтезфизичности физически собою.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь, преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить Синтезфизичность Синтезного и Физического миров Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактики в синтезе их физически собою Синтезфизичностью каждого из нас и развернуть Ядро Сопряжённого Синтеза этим каждым из нас физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически Учителем 38-го Синтеза в форме Синтезфизичностью двух миров, развёртывая Ядро Сопряжённого Синтеза каждым из нас. И, проникаясь этим, вспыхивая этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.

1 день 1 часть
03:19:57 – 04:15:17

Практика 2. Первостяжание
Стяжание второй Синтезфизичности Сопряжённого Синтеза Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики и Физического мира Высокой Цельной Метагалактики. Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472‑х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Проникаемся Синтезами 65472‑х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Мы переходим в зал ИВДИВО 65472‑х Высоко Цельно Изначально Вышестояще синтезфизически каждым из нас, развёртываясь Учителем 38‑го Синтеза в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в ИВДИВО 65472-й Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Цельности реализации.
И развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в командном Огне 38‑го Синтеза, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь реплицировать 38‑й Синтез из 16320‑й выразимости на 65472-ю выразимость Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развернуть командное явление Синтеза Синтезным Миром Изначально Вышестоящей Метагалактики явлением перспективного служебного роста каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 38‑го Синтеза ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики 65472‑х Высоких Цельностей каждым из нас.
И проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, проникаемся 38‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь этим, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем реализацию Синтезфизичности сопряжённостью Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики и Физического мира Высокой Цельной Метагалактики между собою явлением 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением каждого Служащего ИВДИВО этим и явление 65536-рицы Метагалактических базовых Посвящений явлением Физического мира Высокой Цельной Метагалактики в синтезе их, реализации Синтезного Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики как Посвящённым каждым из нас и синтезом нас физически собою в точке  Сопряжённого Синтеза Посвящённого и Человека Служащего ИВДИВО Новой Эпохи и Учителя Синтеза ИВДИВО в новой реализации его соответствующим Сопряжённым Синтезом Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики и Физического мира Высокой Цельной Метагалактики каждым Служащим ИВДИВО, или Учителем Синтеза ИВДИВО в синтезе синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 65537‑и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 38‑го Синтеза в форме 65537‑и Высоко Цельно Изначально Вышестояще, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компактную реализацию Синтезфизичностью Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики явлением 65536‑и Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца реализации 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящей Метагалактики в синтезе реализации её физически собою как Учителем Синтеза ИВДИВО или Служащим ИВДИВО каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Высоких Цельностей Синтезного Мира ракурсом Огневещества Изначально Вышестоящей Метагалактики в концентрации Синтезфизичностью Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть компакт-реализацию Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас в ИВДИВО каждого из нас 65536-ю Высокими Цельностями с перспективой роста каждого из нас данными Высокими Цельностями Человеком Изначально Вышестоящего Отца явлением Учителя Синтеза ИВДИВО собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компакт-реализацию Физического мира Высокой Цельной Метагалактики Цельности 65536‑и Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Цельностью каждым из нас, явлением перспективного роста 65536‑ю Посвящениями Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в реализации полного комплекта Посвящений Метагалактики, 65536‑и Посвящений, явлением Физического мира Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компакт Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас, просим записать реализацию Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики ростом Посвящений Метагалактических Посвящённого Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Хум, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И развёртываясь этим, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Сопряжённого Синтеза явления Синтезфизичности Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики и Физического мира Высокой Цельной Метагалактики между собою, стяжая Синтезфизичность каждого из нас двух Миров в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактикой и Посвящённого Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Физическим миром Высокой Цельной Метагалактики в синтезе их между собой. Явления Посвящённого Человеком или Человека-Посвящённого Учителя Синтеза ИВДИВО или Служащего ИВДИВО в целом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезфизичность Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики и Физического мира Высокой Цельной Метагалактики в синтезе их собою ростом синтеза Посвящений и человеческой реализации каждым из нас в синтезе Посвящённого и Человека синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаемся Синтезфизичностью двух миров, Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики и Физического мира Высокой Цельной Метагалактики, между собою в концентрации перспективного явления Посвящений Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и явления Человека 65536‑ричного в цельности каждым из нас в синтезе их физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Синтезфизичностью двух миров, Синтезного Изначально Вышестоящей Метагалактики и Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики, между собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу 65537‑и Высоко Цельно Изначально Вышестояще с фиксацией Ядра Сопряжённого Синтеза двух миров, Изначально Вышестоящего Синтезного и Высокого Цельного Физического Метагалактик Изначально Вышестояще Цельно между собой. И вспыхивая вторым Ядром сопряжённого Синтеза и второй Синтезфизичностью Ипостасного явления Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Синтезфизичность каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Синтезного Метагалактического мира и Высокого Цельного Физического Метагалактического мира двух Метагалактик между собою, явлением каждого из нас и синтеза нас как Посвящённого и Человека синтезом двух Жизней каждого из нас и перспективной развёртки восьми Жизни каждым из нас синтезфизически этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, входим в Творение Изначально Вышестоящего Отца как Посвящённый Человек-Творец Физичности. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою, развёртываясь второй Синтезфизичностью и вторым Ядром Сопряжённого Синтеза каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать явление двух миров второй Синтезфизичности и второю Синтезфизичность в ИВДИВО каждого из нас. Физически синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И эманируем физически всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Как вы понимаете, мы очень долго всё усваивали. Но представьте так для воображения, поймать нейтрино в нашем теле. Это что-то типа того, что идёт из Высокой Цельной Метагалактики. Нейтрино – это частичка, которая идёт сквозь всю Планету и не останавливается. Вот примерно то же самое сейчас было с нашим физическим телом, мы ловили ядра, которые, как нейтрино, сквозили сквозь наше тело, и Отец ждал, пока они в нас хоть как-то зацепятся, ну, и творил нас. Вот это вторая Синтезфизичность. У нас будет ещё третья после перерыва. 
Сейчас пятнадцать минут второго, перерыв двадцать пять минут.

1 день 2 часть
0:32:00 – 1:02:00

Практика 3. Первостяжание
Стяжание Синтезфизичности Физического мира Истинной Метагалактики в сопряжении с Синтезным миром Высокой Цельной Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 38-го Синтеза в форме. 
Развёртываясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезфизичности Физического мира Истинной Метагалактики, сопряжённого с Синтезным миром Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас в явлении центральной базовой Синтезфизичности самого высокого порядка собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Учителем 38-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Специальный Огонь адаптации к развёртыванию Высокой Цельной Метагалактики четырьмя Мирами каждым из нас сопряжённо с Физическим Миром Истинной Метагалактики физически собою в явлении перспективной Синтезфизичности каждым из нас.
И проникаясь этим Огнём, укутываемся этим Огнём, входя в сферу Огня в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал 262145 Изначально Вышестояще Цельный с Метагалактическим Синтезом каждого. 
И вспыхивая данным Огнём, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтезфизически собою и просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Синтезфизичность Физического мира Высокой Цельной Метагалактики на Тонкий мир 131 072 Изначально Вышестоящие Цельности, на Метагалактический мир 196 608 Изначально Вышестоящих Цельностей и на Синтезный Мир 262144 Изначально Вышестоящие Цельности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося транслировать Физический мир Высокой Цельности из Высоких Цельностей в Изначально Вышестоящие 65536 Цельностей Высокой Цельной Метагалактики Синтезфизически собою и ввести каждого из нас и синтез нас в явление Высокой Цельной Метагалактики собою.
· И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Высокий Цельный Физический мир Высокой Цельной Метагалактики 65536-и Изначально Вышестоящих Цельностей.
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высокий Цельный Тонкий мир Высокой Цельной Метагалактики 131072-е Изначально Вышестоящие Цельности.
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высокий Цельный Метагалактический мир Высокой Цельной Метагалактики 196608 Изначально Вышестоящих Цельностей.
· И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высокий Цельный Синтезный мир Высокой Цельной Метагалактики 262144-я Изначально Вышестоящими Цельностями в синтезе их соответствующим количественным явлением в каждом из миров.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас четырьмя мирами Высокой Цельной Метагалактики, развернув 
· 65536 Посвящений Физическим миром, 
· 65536 Статусов Тонким миром, 
· 65536 Творящих Синтезов Метагалактическим миром, 
· и 65536 Синтезностей Синтезным миром Высокой Цельной Метагалактики явления ИВДИВО развития каждым из нас в реализации Учителя Синтеза ИВДИВО Синтезностями, сопряжёнными с Синтезным миром Высокой Цельной Метагалактики в вершине их реализации каждого из нас и ввести таким образом каждого из нас в Высокую Цельную Метагалактику явлением Учителя Синтеза ИВДИВО синтезфизически каждым из нас и синтезом нас.
И стяжаем четыре Ядерные Печати четырёх миров соответствующей сопряжённостью Ядер Физическим Телом каждого из нас Учителя Синтеза ИВДИВО синтезфизически собою.
Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 262144 подготовки Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем соответствующими реализациями Изначально Вышестоящих Цельностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе сопряжения их физически собою и ростом соответствующей Синтезфизичности каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь четырьмя Печатями всеядерной организации Посвящённого Человеком, Служащего Человеком, Ипостаси Человеком и Учителя Человеком каждым из нас, развёртываясь Человеком-Творцом Физичности в синтезреализации Учителя, Ипостаси, Служащего и Посвящённого Человеком-Творцом Физичности синтезфизически собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Суть Высокой Цельной Метагалактики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь Высокой Цельной Метагалактикой собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Сопряжённого Синтеза, прося реализацию Синтеза Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики и Физического мира Истинной Метагалактики синтезфизически собою явлением Человека-Творца Физичности, стяжая Метагалактическую Суть Синтезфизичности Физического мира Истинной Метагалактики и Высокого Цельного Синтезного Мира Высокой Цельной Метагалактики синтезфизически собою. Проникаясь Метагалактической Сутью, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезфизичность каждым из нас.
И проникаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем компактификацию Физического Мира Истинной Метагалактики собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся и.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезфизичность Физического мира Истинной Метагалактики и Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас, стяжая Ядро Сопряжённого Синтеза Синтезфизичности Истинной Физического мира Истинной Метагалактики и Высокого Цельного Синтезного Мира Высокой Цельной Метагалактики синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая Синтезфизичность каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы развёртываемся Синтезфизичностью явления двух миров Истинной Метагалактики и Высокой Цельной Метагалактики физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 262080 Изначально Вышестояще Цельно, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем подготовку и переподготовку явления Синтезфизичностью Физического мира Истинной Метагалактики и Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики физически собою Ядром Сопряжённого Синтеза каждым из нас в соответствующей реализации каждого из нас.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
01:15:00 – 01:21:00

Практика 4. Первостяжание.
Стяжание 4-х Миров Истинной Метагалактики: Физического Мира Истинной Метагалактики, Тонкого Мира Истинной Метагалактики, Метагалактического Мира Истинной Метагалактики, Синтезного Мира Истинной Метагалактики. Стяжание 4-го Ядра Сопряжённого Синтеза Миров Истинной Метагалактики, 4-й Синтезфизичности Миров Истинной Метагалактики ИВО.

Практика. 
Поэтому четыре Метагалактики для Вас будет не теория, а постепенно в годах, так же как мы Синтез развивали восемнадцать лет, в ближайшие лет восемнадцать они станут для вас практикой. Но пока это сумасшествие. Когда Синтез начинался, это было тоже сумасшествие. Не верь своим ушам, глазам и словам – это во всех мирах действует. Ещё раз, это во всех Мирах действует. Везде. Гарантировано. Мы уже видим и знаем. Вы ошибаетесь. Некоторые говорят: «Мы здесь это не достигнем». Кто сказал, что вы это не достигните в других мирах, где вы будете служить? Куда Вы денетесь от Папы? Да никуда. После этого Синтеза? Да вы издеваетесь? Вы о чём? Да ещё на физике вы это стяжали, да у вас будет самое ценное Ядро, физическое. Несдвигаемое вообще, намертво, ни во что. В Тонком мире оно светящееся, хрупкое, светом. Офизиченное, обалдеть. Вы даже не понимаете, что мы стяжаем и насколько это сильно сказывается по мирам. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 262145 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом Синтезфизичностью двух миров каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четверицу миров Истинной Метагалактики явления Синтезфизичности Истинной Метагалактики физически собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем специальный Огонь защиты каждого из нас. Развёртываемся Учителем 38-го Синтеза в форме, в синтезе служебной формы каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца укрепить форму каждого из нас Физическим миром Истинной Метагалактики офизиченности каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в его Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577 Метагалактическим Синтезом каждого Изначально Вышестоящими Цельностями 1048576 каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
- Физический мир Истинной Метагалактики 262144 Метагалактическим Синтезом каждого Изначально Вышестоящими Цельностями, 
- Тонкий мир Истинной Метагалактики 524288 Метагалактическим Синтезом каждого Изначально Вышестоящих Цельностей. 
- Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактический мир 286432 Метагалактических Синтеза каждого Изначально Вышестоящими Цельностями в синтезе их.
- И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезный мир Истинной Метагалактики 1048576 Метагалактических Синтеза каждого Изначально Вышестоящих Цельностей каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, прося развернуть 1048576 видов развития в 16-ти вариантах по 65536 каждого варианта, от Посвящения до Должностной Компетенции ИВДИВО, восемь вариантов ракурсом Метагалактики и восемь вариантов ракурсом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, в реализации Метагалактического Синтеза каждого 1048576-ю Изначально Вышестоящими Цельностями реализации подготовок, полномочий и развития каждым из нас и в синтезе их собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезфизичность Истинной Метагалактики каждым из нас в физическом явлении Метагалактического Синтеза каждого Истинной Метагалактикой каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. С Изначально Вышестоящим Отцом переходим в 262145 Изначально Вышестояще Цельно Физическим миром Истинной Метагалактики, развёртываясь, вспыхиваем им. Входя в Физический мир, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Физическим миром Истинной Метагалактики развёртываемся физически собою в данный зал, развёртывая Синтезфизичность Истинной Метагалактики синтезфизически собою. И вспыхивая четырьмя Синтезфизичностями каждым из нас в синтезе их, мы просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать развитие четырёх миров Истинной Метагалактики в ИВДИВО каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И вспыхивая Синтезфизичностью Истинной Метагалактики в четырёх мирах каждым из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгею, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Вот этот проект на 1 048 576 мы будем развивать 65 536 000 лет. То есть, если вы спросите, когда мы достигнем всей этой 16‑рицы, восемь по восемь, мы должны это достичь за 65 миллионов лет. Я без шуток, вообще без шуток. Теоретически смотрим, цифры небольшие в нашей голове, типа быстро достигнем. А практически даже Статусы мы достигаем сейчас трудно. Я корректно выражаюсь. Личные Статусы достигаем трудно. Говорить о Синтезностях, это еще интересней. И чем выше, тем интересней. 
Поэтому данная работа, которую вы сейчас свершили, это на множество воплощений, вернее, навсегда. На эту эпоху так это называется. И вот эти Ядра, что мы сейчас с вами стяжали, кроме Ядра Сопряжённого Синтеза Истинной Метагалактики, потому что там одна Метагалактика, это, в принципе, просто Синтезфизичность стяжается. И вот эти четыре Синтезфизичности будут развиваться человечеством, начиная с этого дня, 65 миллионов лет. То есть мы сейчас заложили суть Синтезфизичности на эти сроки. Это базовые четыре Синтезфизичности, которые будут вести человечество всю эпоху, в четырёх Метагалактиках. И будут нарабатываться каждым из нас. Вот любое посвящение у вас появилось – у вас Синтезфизичность выросла. Статус, Творящий Синтез появились – Синтезфизичность выросла. 
И вот этим мы будем расти теперь. И вот это теперь работа Учителя Синтеза ИВДИВО или Служащего ИВДИВО. И соответственно, это будет сопрягаться с человечеством, которое будет идти за нами. Идеальный вариант человечества через 65 миллионов лет, идеальный вариант, если человечество сможет достичь вот этого Физического мира. Или на следующую эпоху, после 65‑и миллионов лет, этот Физический мир будет на следующую там седьмую эпоху развития. Понятно, да? Ну, после нас. 
Вот Истинная Метагалактика – это или итог этого человечества на 65 536 000 лет, или подготовка к следующей эпохе на следующую. И так, и так может быть. Все решится в процессе 65‑и миллионов лет. Поэтому мы Синтезфизичность заложили. Шанс, что это станет человеческим, есть. Шанс, что это не сможет стать, тоже есть. Выбор будет в веках. 
Вот такая у нас сегодня была интересная синтез-практика с Метагалактической Сутью. И вот эти схемы – это новая космическая культура 16‑ти миров, которые будут развиваться как у служащих ИВДИВО, так и у всего человечества. Понятно, количество миров будет варьироваться от подготовки каждого человека. То есть всё в Метагалактике индивидуально. Вот этот Метагалактический Синтез каждого – что для каждого человека, что для нас. Или 16 миров, или сколько ты возьмешь меньше из них. Вот такая хитрая штука. 
На сегодня всё. Все большое спасибо за внимание. До свидания.


2 день 1 часть
01:51:00 – 02:21:53

Практика 5
Метагалактический Синтез Учителя Синтеза физически Физическим Миром Истинной Метагалактики Синтез-Физичностью каждого в синтезе 4-х Метагалактических Миров Метагалактики Фа физической реализацией каждого.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, переходим в зал ИВДИВО Учителем 38-го Синтеза в форме развёртываясь устойчиво-телесно в форме Учителя 38-го Синтеза и проникаясь явлением Учителя Синтеза каждым из нас (сейчас все проникаются только Учителем Синтеза, Владыки Синтеза тоже).
Мы включаем должностные выражения Учителя Синтеза каждого из нас, ну я, допустим, Глава ИВДИВО — должность; Аватар, Владыка такой-то, Учитель такой-то — ваша должность.
И синтезируем форму Учителя 38-го Синтеза и форму служения, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим перевести нас в соответствующем Огне явления служения ИВДИВО в Физический Мир Истинной Метагалактики.
И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в синтезе с Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО 262080-й, становясь в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Физического Мира Истинной Метагалактики. 
И проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на перспективное явление Учителя Синтеза ИВДИВО Физическим Миром Истинной Метагалактики каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 4 глубинных взаимодействия с первыми 4-я Мирами, ростом Синтез-Физичности Учителя Синтеза в постепенном освоении 13-ти Миров явлением Физического Мира Истинной Метагалактики физически собою Синтез-Физичности 4-х Метагалактик в синтезе каждым из нас.
И возжигаясь 5-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца ракурса Истинной Метагалактики каждым из нас, вспыхивая, преображаемся ими.
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Физического Мира Истинной Метагалактики 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно Метагалактическим Синтезом каждого, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактический Синтез каждого из 4-х реализуемых Синтез-Физичностью Миров. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Метагалактический Синтез Синтезного Мира Метагалактики Фа каждого из нас проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Метагалактического Мира Метагалактики Фа каждым из нас, стяжаем Метагалактический Синтез Метагалактического Мира Метагалактики Фа каждым из нас и проникаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им.
И возжигаясь преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Метагалактический Синтез Тонкого Мира Метагалактики Фа каждого из нас, и синтезируясь с Хум стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Метагалактический Синтез Физического Мира Метагалактики Фа каждого из нас, и вспыхивая им, синтезируясь с Хум стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И в синтезе 4-х Миров и 4-х Метагалактических Синтезов каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Учителя Синтеза каждым из нас Физическим Миром Истинной Метагалактики физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом синтезируясь с Хум стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Учителем Синтеза ИВДИВО Метагалактическим Синтезом каждого Физическим Миром Истинной Метагалактики каждым из нас. 
И проникаясь этим преображаясь этим мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез-Физичность явления Физического Мира Истинной Метагалактики ракурсом Учителя Синтеза ИВДИВО каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически. 
Развёртываем Метагалактический Синтез Учителя Синтеза физически Физическим Миром Истинной Метагалактики Синтез-Физичностью каждого из нас в синтезе 4-х Метагалактических Миров Метагалактики Фа физической реализацией каждого из нас. 
И развёртываясь физически, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
03:34:00 – 03:48:00

Практика 6
Стяжание Метагалактического Синтеза культуры Учителя Синтеза в синтезе 9 Миров: 4 Миров Метагалактики Фа и 4 Миров ИВ Метагалактики и Физического Мира ВЦ Метагалактики. Стяжание традиций Учителя Синтеза.

	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.           Развёртываемся в зале ИВДИВО Ипостасью Учителем Синтеза 38-го Синтеза (видите, до Ипостасности Культуры мы дошли), становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Метагалактический Синтез Космической Культуры каждого из нас с ростом Генезиса Сутей, Эмпатии Культуры реализацией каждым из нас, явлением множественных Иерархических Синтезов, разнообразия Мудрости Действия, Воли Реализации и Синтеза Условий и Возможностей каждого из нас. 
Прося развернуть подготовку и переподготовку Космической Культурой Учителем Синтеза Творцом-Физичности каждого из нас соответствующим минимальным выражением Метагалактической Сути, в максимальных вариациях Импераций Есмь Культуры каждого из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь, проникаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 38-го Синтеза в форме, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактический Синтез Культуры каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
Развёртываясь в зале 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Учителем 38-го Синтеза в форме, и проникаясь Метагалактическим Синтезом Культуры каждого, в синтезе 2-х Метагалактик, 8-ми Миров, в реализации Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем традиции явления Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в физической реализации синтеза 9-ти Миров Синтез–Физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, развёртывая традиции Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и реализуясь ими.
И мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, реализуясь физически. 
И развёртываясь физически, эманируем всё стяженное, возожженное в ИВДИВО, развёртывая Метагалактический Синтез Культуры каждого и концентрацию традиции Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И развёртываясь Синтез-Физически в ИВДИВО этим, вспыхиваем соответствующей концентрацией ИВДИВО каждым из нас, и далее, эманируем в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь

2 день 2 часть
00:32:26 – 00:58:55

Практика 7
Стяжание множества точек в 16-ти Частностях в 9 Мирах: в синтезе 4 Миров Метагалактики Фа, 4 Миров ИВ Метагалактикии Физического Мира ВЦ Метагалактики. Стяжание Совершенной Метагалактической Сути.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь Учителем 38-го Синтеза в форме, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-тиуровневость точечных явлений реализации 16-рицей Частностей точечно Метагалактической Сутью, ракурсами всех Частностей, явлением Сути организации точечных выражений каждым из нас и Метагалактического Синтеза каждого из нас точечно Сутью Человеком-Творцом соответствующих отношений. 
И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся Учителем 38-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 видов точечных реализаций явления 16-рицы Частностей ракурсом  соответствующего выявления Сути каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся им, развёртываясь 16-рицей точечных явлений 16-ти Частностей каждым из нас. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть 16-рицу точечных Частностей в явлении 9-ти Миров: 4-х Миров Метагалактики Фа, 4-х Миров Изначально Вышестоящей Метагалактики и Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики явлением зала Изначально Вышестоящего Отца в данный момент. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 144 вида точечных реализаций явления 16-ти видов точечных организаций в 9-ти реализациях 9-ти Миров каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхивая 144-я точечными организациями каждого из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. Развёртываясь 144 точечной организации каждым из нас и вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактический Синтез многовариативной точечной организации глубины Метагалактической Сути 9-ти Миров каждого из нас. 
И проникаемся Метагалактическим Синтезом многоточечных реализаций каждым из нас. 
И проникаясь Метагалактическим Синтезом каждого. 
И развёртываясь Метагалактическим Синтезом каждого множественности точечных реализаций, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метагалактическую Суть каждого из нас. 
И проникаясь Метагалактической Сутью каждого.
И проникаясь Метагалактической Сутью каждого, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение каждого из нас и синтеза нас Метагалактической Сутью физически собою. 
И преображаясь Синтез Синтезом каждого из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.  

2 день 2 часть
00:59:00 – 01:02:00

Комментарии после практики.
Значит, паузы были длительные, вы должны были понимать, что нам записывали множественные параметры и характеристики в то множество точек, которое мы связали, преображали их. Потом мы делали это в девяти Мирах, и если в четырёх Мирах нам ещё хоть как-то приемлемо, в пять Миров больше – уже сложно, поэтому пауза была длительная, мы это усвоили. 
И последнее, мы делали точки в 16-ти Частностях, хотя мы говорили, точка – что это Суть, но мы должны понимать, что Суть отражается во всех остальных Частностях. Поэтому, когда мы стяжали 16 видов точек 16-ти Частностей, это не Чувство замещается точками, хотя строится атомно, а это распознание Сутью Чувств, когда точками Чувства, как третьей Частности, мы видим Суть Чувства, и это точки Сути, но ракурсом Чувства. Понятно, да. 
То есть все 16 Частностей были отражены ракурсом Сути. Ну, и соответствующим образом, такая 16-ца Сути была стяжена в каждом из девяти Миров. Вот это важно увидеть. Поэтому Чувства остаются атомными, Мысли молекулярными, а Суть отражает их всех собою точечно в соответствующем качестве реализации. Это поможет нам вырабатывать Суть и распознавать Суть Ощущений, Чувств, Мыслей, Смыслов ранее нам недоступных. То есть мы не видели Суть в этом, какой-то глубины. А теперь мы будем этому учиться. Вот такая интересная преображённость у нас сейчас наступила.
Теперь у нас, в общем-то, времени крайне мало. У нас ещё, фактически, три практики. Не-не мы их оставили наконец специально, потому что они несколько технические и с точки зрения Сути будут смотреться, ну, стяжали и стяжали. Но после вот этой множественной Сути это как раз самое то, чтобы усвоить и усилить это множественностью стяжаний Совершенной Сути. 
Поэтому мы идём стяжать Совершенную Суть, потом Изначально Вышестоящую Совершенную Метагалактическую Суть, у нас Синтез так называется, ну, и итоговая практика. Практика.

01:02:00 – 01:27:00

Практика 8
Стяжание Совершенной Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь в зале ИВДИВО Учителем 38-го Синтеза в форме. 
Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца 16-це его организации и развернуть углубление стяжённой Метагалактической Сути каждого из нас Метагалактическим Синтезом каждого из нас явлением множественностью Сути реализацией Синтеза 9-ти Миров 3-х видов Метагалактик в прямой Метагалактической Сутевой компетенции каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 38-го Синтеза в форме, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-рицу Метагалактической Сути. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
Синтезную Метагалактическую Суть Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца 2147483648-ю Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Волевую Метагалактическую Суть Прасинтезной Воли Аватара Изначально Вышестоящего Отца 1073741824-я Совершенными Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Мудрую Метагалактическую Суть Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 536870912-ю Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Любящую Метагалактическую Суть Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 268435456-ю Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творящую Метагалактическую Суть Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 134217728-ю Совершенными Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Созидающую Метагалактическую Суть Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 67108864-я Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Реплицирующую Метагалактическую Суть Прасинтезной Репликации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 33554432-я Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Жизненную Метагалактическую Суть Прасинтезной Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца 16777216-ю Совершенными Мощью Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Воскрешённую Метагалактическую Суть Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 8388608-ю Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Пробуждённую Метагалактическую Суть Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 2097152-я Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Генезисную Метагалактическую Суть Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца 1048576-ю Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Человеческую Метагалактическую Суть Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 524288-ю Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Служащая Метагалактическая Суть Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 262144-я Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вершащее Метагалактическая Суть Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 131072-я Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Практикующую Метагалактическую Суть Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Могущественная Метагалактическая Суть Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 32768-ю Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-рицу Совершенной Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

А теперь, пожалуйста, такой смысл: мы сейчас стяжали развитие Метагалактическо	й Сути как раз в 16-рице Частностей от Совершенных Условий до Совершенного Движения. Вот эта множественность там, от двух миллиардов до 32-х тысяч – это как раз была 16-рица Частностей. Эту 16-рицу Частностей – множественность точек записали каждому из нас в предыдущей практике реализации 16-рицы точек. 
А теперь попробуйте включиться в самоощущение там, или в самореализацию самого себя множественностью точек Сути от Условий до Движений. Вот попробуйте увидеть, что есть Условия Сути, есть Есмь Сути, есть Имперация Сути, есть Взгляды Сути, Синтезначала Сути, Основы Сути, Параметоды Сути, Мощь Сути, Права Сути, Идеи Сути, собственно Суть, Смыслы Сути, Мысли Сути, Чувства Сути, Ощущения Сути и Движения Сути Метагалактическим Синтезом каждого из нас, синтезирующим Суть каждого из нас –  Метагалактическую Суть каждого из нас в синтезе всего во всём собою. 
И вот это множественными точками реализуемо и действенно каждым из нас. Не записано, это само собой, а реализуемо и действенно каждым из нас. То есть реализуемо и действенно – это когда применение начинается Сути. То есть когда для нас Суть становится естественной. Мы ещё вот это добивались, как естество. Потому что до этого Суть была не особо естественна. И вот переключаемся на естество Сути, когда мы живём Сутью собою.
И отсюда вторая практика. 
Проникаясь этим, углубляясь этим, вспыхивая 16-ричностью Сути каждого из нас в разнообразии Сути применения каждым из нас, вот в этой разнообразии Сути вспыхиваем и переходим в практику.

Практика 9
Стяжание Изначально Вышестоящей Совершенной Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаясь всей Метагалактической Сутью и Сутью каждого из нас, мы синтезируемся напрямую с Изначально Вышестоящим Отцом 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, переходим по Метагалактической Сути каждого из нас в зал Изначально Вышестоящего Отца девяти Мирово двух Метагалактично Цельно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 38-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 16-рицы Совершенной Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезами, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 2147483648-ю Прасинтезными Компетенциями Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 1073741824-я Ивдивостями Синтеза Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 536870912-ю Иерархизациями Воли Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 268435456-ю Совершенствами Мудрости Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 134217728-ю Синтезностями Любви Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 67108864-я Началами Творения Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 33554432-я Правами Созидания Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 16777216-ю Поядающими Репликациями Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 8388608-ю Огнями Жизни Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 2097152-я Духами Воскрешения Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 1048576-ю Светами Пробуждения Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Человечности Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 524288-ю Энергиями Генезиса Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Служения Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 262144-я Субъядерностями Человечности Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Вершения Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 131072-я Формами Служения Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Практики Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю Содержаниями Вершения Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 32768-ю Полями Практик Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся 16-рицей Совершенной Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.   И в синтезе 16-рицы Совершенной Метагалактической Сути, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Метагалактическую Суть Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаемся Изначально Вышестоящей Метагалактической Сутью Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая ею, преображаясь ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Изначально Вышестоящей Метагалактической Сутью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртываясь Изначально Вышестоящей Метагалактической Сутью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически.
И развёртываясь физически, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
На секунду замрите.
А теперь возжигаемся Синтез–Физичностью двух, нет, трёх Метагалактик и вот эту Изначально Вышестоящую Метагалактическую Суть начинаем эманировать Синтез- Физичностью Высокой Цельной Метагалактики, вчера стяжали. 
Изначально Вышестоящую Метагалактическую Суть начинаем эманировать Синтез–Физичностью Изначально Вышестоящей Метагалактике очень простым принципом: даже если ты подумал, ты сделал это, а если ты по Сути сконцентрировал, эти разряды и множественные точки из тебя пошли веером. 
И Изначально Вышестоящую Метагалактическую Суть эманируем Синтез–Физичностью Метагалактике Фа каждым из нас. И включаем три Синтез–Физичности в реализацию Изначально Вышестоящей Метагалактической Сути каждого из нас постоянным действием каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

2 день 2 часть
01:27:50 – 01:42:00

Практика 
Итоговая
 
Ну, вот теперь сложилось. Есть такая тонкость что, Изначально Вышестоящая Метагалактическая Суть не может действовать 4-й Синтез-Физичностью Истинной Метагалактики, потому что она больше характеристика Изначально Вышестоящей Метагалактики, поэтому она и называется Изначально Вышестоящая Метагалактическая Суть.
Мы могли дотянуть на шаг выше в Высокую Цельную Метагалактику, потому что идет переход Изначально Вышестоящей в Физический мир Высокой Цельной Метагалактики и мы этот переход задействовали, но не более того. Поэтому три Синтез-Физичности, это максимум действия Изначально Вышестоящей Сути.
Причем, это очень много с учетом того, что первая Синтез-Физичность – это переход Метагалактики в Изначально Вышестоящую Метагалактику. Вторая Синтез-Физичность – переход Изначально Вышестоящей Метагалактики в Высокую Цельную Метагалактику можно было на этом остановиться, но мы еще взяли вершину, переход Высокой Цельной Метагалактики в Истинную. То есть, мы задействовали даже  на опережение, я бы сказал, чтобы у нас в перспективе взрастала Высокая Цельная Метагалактическая Суть. 
Но, как вы понимаете, выше крыши не прыгнешь и Высокая Цельная Метагалактическая Суть у нас должна еще взрастать, сразу добавлю, годами, без всяких иллюзий и даже Изначально Вышестоящая Суть для нас это совершенная перспектива, которая у нас только-только собирается формироваться.
Вот, каких-то таких эффектов на этом Синтезе мы начали достигать, то есть у нас пошли проблески Изначально Вышестоящей Метагалактической Сути, я подчеркиваю, проблески, далеко не блески, но это уже хорошо, потому что раньше даже о Сути Метагалактики Фа мы так мечтать не могли. Поэтому принципиально вот то, что мы сделали на Синтезе, это такие серьезные достижения в реализации Совершенств Сути каждого из нас. Вот на этом все, у нас Итоговая практика и мы завершаем. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развертываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 38-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 38-го Синтеза в форме.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтез-Физически собою, ростом Ипостаси и Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 
стяжаем 65536-шестидисятичетырехллионов Огней 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас ракурсом 38-го Синтеза;
стяжаем 65536-шестидисятичетырехллионов Ядер Синтеза ракурса 38-го Синтеза 65537-й Высокой Цельности каждым из нас Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем ею;
стяжаем 65536-шестидисятичетырехллионов Субъядерностей ракурсом 38-го Синтеза 65537-й Высокой Цельности  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вспыхивая ими;
стяжаем Стандарт 38-го Синтеза, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности и вспыхивая этим;
стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 38-го Синтеза и 65537-й Высокой Цельности  Изначально Вышестоящего Отца Синтез- Физически собою и вспыхивая этим, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом
стяжаем 65536-рицу Учителя Синтеза Человеком 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе их реализации физически собою в развертывании всей стяженной Субъядерности реализующийся в 65536-рицу каждого из нас и вспыхивая 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими;
 стяжаем Учителя Синтеза Человека 38-го Синтеза в Цельности каждым из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им, развертываясь Учителем Синтеза 38-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом, где человек Есмь часть его в цельности осуществления собою и вспыхивая им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развертываемся ими;
 стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Учителя Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развертываемся ими;
стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Служения Изначально Вышестоящему Отцу Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развертываемся ими;
стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 16384-рицу Генетики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
В преображении и усилении, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем возможность развертывания 65536-рици Генетических Начал и Основ каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез и 65536-рицу Генетических Начал и Основ Генетикой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию 4096-ти Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций,, Ивдивостей  и Должностной Компетенции ИВДИВО по 4096 каждым из 8-ми вариантов, и в синтезе 32768-но каждым из нас фиксацией на каждого из нас. И возжигаясь 32768-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся ими.
И синтезируясь  Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и явления 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас 65536-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще 9-ю Мирами двумя Метагалактиками в синтезе их и возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом стяжаем Синтез Книги Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им, переходим в зал библиотеки ИВДИВО становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь эманируем стяженный Синтез, стяжая 38-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берем её в руки, переходим в самый высокий кабинет каждого из нас Частного служебного здания 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, кладем Книгу на стол берем Книгу 37-го Синтеза у кого она была, возвращаемся в Библиотеку ИВДИВО, сдаем книгу 37-го Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку ею. 
Стяжая Синтез подготовки, переподготовки 38-м Синтезом, вспыхивая им и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 38-й Синтез, новые реализации, новые стяжания, новые возможности каждого из нас и новую глубину перспектив Метагалактической Сутью реализованную каждым из нас данным Синтезом явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою и вспыхивая этим
Синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом возвращаемся в зал 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще и синтезируясь с Хум стяжаем четыре Ядра 38-го Синтеза с 32-я ядрышками вокруг явления 32-рицы Отца нами и возжигаясь этим, преображаясь этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 38-й Синтез, новую реализацию Метагалактической Сути, новые стяжания, новые возможности и новые перспективы каждого из нас.
Благодаря Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, развертываясь Учителем Синтеза 38-го Синтеза в Синтезе Человеческого выражения каждого из нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца и 38-го Синтеза 65537-но Синтез-Физически собою и возжигаясь, преображаясь в синтезе всего стяженного,  возожжённого каждым из нас.
И эманируем все стяженное, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Краснодар, фиксируя Ядро 38-го Синтеза с 32-я Ядрами вокруг в центре. 
Эманируем в ИВДИВО Адыгея, фиксируя Ядро 38-го Синтеза с 32-я Ядрами вокруг в центре. 
Эманируем в ИВДИВО служения каждого из нас фиксируя ядро 38-гоСинтеза с 32-я ядрами вокруг в позвоночнике каждым из нас соответственно. 
И эманируем все стяженное, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 38-го Синтеза с 32-я Ядрами вокруг 38-рично 38-ю Синтезами и в синтезе их в Центре ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь

На этом 38-й Синтез завершен, всем большое спасибо за внимание, до свидания.       


Набор практик: 
1. Служащий, Иволгина Мария, ИВДИВО 16316ВЦ Краснодар
2. Ипостась, Осикова Елена, ИВДИВО 16316ВЦ Краснодар.
3. Ипостась, Стойкова Нино, ИВДИВО 16239ВЦ Измаил
4. Посвященный, Павлова Марина, ИВДИВО 16316 ВЦ Краснодар
5. Ипостась, Стрельцова Любовь, ИВДИВО 16316 ВЦ Краснодар
6. Служащий, Ирина Валова, ИВДИВО 16267 ВЦ Кишинев, Молдова, 
7. Посвящённый Терехов Артур, ИВДИВО 16316 ВЦ Краснодар
8. Служащий, Яненко Галина, ИВДИВО 16316ВЦ Краснодар
9. Служащий, Яненко Галина, ИВДИВО 16316ВЦ Краснодар
10. Посвященный, Зелинский-Байрон Петр, ИВДИВО 16316ВЦ Краснодар
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