Совершенная Идея Метагалактического Центра.
Значит, сообщаю ещё раз: я говорил это несколько лет назад, вы начали делать, забыли. Любой некоммерческой организации или общественной выделяется помещение, единственное, нужно проект предоставить.
У нас сейчас очень простой проект: приносите 2 книги Парадигмы и список наших организаций, где будет филиал Академии Наук, Партии. Ну, партию не надо говорить, они могут напрячься, всего остального, только в нормальном человеческом языке. И у вас целый проект из 32-х организаций по развитию Метагалактического Центра Краснодар.
Мы когда-то давно-давно рассказывали: «Метагалактический Краснодар» – масштаб мысли. Да они просто, чтоб галочку поставить, что работа ведётся, вам выделят помещение. Но вам желательно найти отдельное здание. Или построить здание или сделать проект. В принципе, можно не строить, а попросить у администрации.
Ребята, некоммерческим центрам дают здание. Более того, иногда у администрации полно зданий и у них регламент на ежегодное, надо какие-то помещения выделить общественной или некоммерческой организации – это обязательно. А вам нужно просто здание – убедить мэра города дать здание. У нас сейчас всё есть для этого. Я подчёркиваю, книги Парадигмы – это настолько уникальные вещи, что мы сейчас философов России поднимаем на эту тему.
Вот тогда ваше здание будет фиксироваться, и иметь свой результат, что частный, что командный.
Синтез-Физичность 192-х Организаций и каждого.
У Краснодара должно быть центральное здание Метагалактических Центров.
И вы должны сделать такой центр, что для всех центров это должно стать, я скажу педагогически: методическим центром Метагалактических Центров. Или эталонным офисом Метагалактических Центров. Когда к вам приезжают и говорят: «Ах! И мы у себя такое же сделаем».
Соответственно, здесь Синтез-Физичность 192-х Организаций.
Понятно, столько сделать сложно. Во многих Домах столько Учителей пока нет и Владык, и Аватаров, но перспектива-то такая.
Поэтому это Синтез-Физичность 192-х Организаций Метагалактическим Центром.
От слова «Метагалактический Центр» мы не уйдём. Почему? Цивилизацию и наше население надо приучать к метагалактичности. Поэтому, название «Метагалактический Центр» даже по слову – приучить к метагалактичности. Увидели?
· Поэтому, Синтез-Физичность всех Организаций – раз,
· а потом Синтез-Физичность каждого.
И вот Синтез-Физичность каждого – это работа Метагалактического Центра. Не просто над цивилизованностью, потому что цивилизованность – это воспроизводство человека. Мы уже научились воспроизводству человека.
А теперь нам нужно Синтез-Физичность каждого в том смысле, что:
· Реальности фиксируются на каждом.
· Миры фиксируются на каждом.
Отстройка деятельности в мирах. Отстройка деятельности в реальности в обратном порядке.
· Эволюции фиксируются на каждом.
· 4 Метагалактики в видах реальностей фиксируются на каждом.
На каждом из вас сейчас фиксируются 65 536 Иерархических Цельностей. Вместе они что образуют? – Синтез-Физичность 65 536-ричную Иерархических Цельностей. Но вот они вместе это образуют. Вы в это сейчас верите, что это на вас фиксируется. А теперь это надо увидеть, сложить и научиться этим (что?) оперировать.
Пример, на вас фиксируется 65 536 Иерархических Цельностей? – Фиксируется.
Вот на меня фиксируется. А дальше маленький анекдот. А что из меня из этого исходит? В меня вошло, и чаще всего ничего не вышло. Потому что я сейчас готов эманировать Высокие Цельные Реальности, но не готов, допустим, Высокие Цельности.
Или готов Высокие Цельности, но не готов Изначально Вышестоящие Цельности. Мы на них не тренировались просто. А в Высоких Цельностях, хотя бы у нас служебные здания стояли.
Синтез-Физичность помогает поэтапно мне овладеть всеми видами материи, видами метагалактик, галактик и даже планет. Полетим на Марс, нам надо отстраивать Синтез-Физичность Марса по нашей биологической матрице. Понимаете, да, о чём я?
То есть, смысл Синтез-Физичности намного шире, чем мы сейчас мыслим. Поэтому в Синтез-Физичности стоит Огонь Творения, чтобы синтез-физически мы творили всё, что нам надо. Причём слово «творили» – это такое интересное слово, как правильное, так и фривольное. Мы же можем натворить абы что. И потом это абы что сами же преодолевать и проверять на самом себе. Вот Огонь Творения такой, он даёт тебе натворить, а потом говорит: «А теперь, раз не можешь этим пользоваться, преодолеваем». И ты мучаешься этим преодолением. Я без шуток. Поэтому Синтез-Физичность – это очень такая своеобразная вещь.
Плюс, у нас с вами по частным зданиям и коллективным зданиям Кубы Творения.
К какому Огню это относится? – Сюда.
Какая фиксация Синтез-Физичности? – Кубами Творения.
Соответственно, когда мы в Синтез-Физичность вводим Куб Творения, то у каждого из нас свой Куб Творения или множество Кубов Творения соответствующей Синтез-Физической организации. То есть, когда Куб Творения стягивается на меня одного, а сам по себе имеет не просто 16 этажей, а там 1 миллион 48 тысяч ячеечек, то у меня Синтез-Физичность этих ячеечек. Знаете, как такая униграмма физическая этих ячеечек, в концентрации их. И вот Синтез-Физичность ячеек 4-х Кубов Творения 4-х частных служебных зданий мною физически – это тоже Синтез-Физичность.
Синтез-Физичность ячеек Кубов Творения коллективных командных зданий синтез-физически это тоже, что? – Синтез-Физичность. То есть, собирание ячеек Кубов Творения в Огне Творения, чтобы у нас творилось какое-то ценное новое начало. Вы увидели?
И вот Метагалактический Центр начинает заниматься Синтез-Физичностью.
Метагалактический Центр – это центр разных школ и программ.
И второй момент по образованию. Есть образование институтское, школьное, особое. Высшая школа, университет, институт, школа – это к Мории.
А есть образование населения, так называемое вторичное образование, где население проходит разные школы, программы, системы, иногда они при университетах, а иногда они на уровне самоподготовки. И это тоже правильно, потому что есть разные виды профессионализации маленькие, которые университеты охватить не могут. Есть разные талантливые люди, которые собирают, складывают свои программы, у них есть на это права и разрешения, и они реализуют, люди им верят и у них (что?) – обучаются.
В принципе, это как мы сейчас Синтезом делаем.
Это тоже система социально-общественного образования. Туда относится даже профессиональная переподготовка не университетского типа, где разные педагоги высокой подготовки собрались, создали свой институт, свой центр педагогический или какой-то, медицинский, и там ведут переподготовку. Люди к ним ездят, потому что это ценные работники, у них можно чему-то научиться.
А в институте всё по стандартам, по программам, утверждённым государством, и иногда вот эту ценность твоего опыта не передашь.
Так вот, Метагалактический Центр – это центр разных школ и программ, где личность передаёт свой опыт населению, где люди идут на личность, а не на диплом института, школы. Понимаете, разницу?
И вот это оформление разных направлений деятельности – это ваша задача. Понятно, что всех стягивать не надо. Я о принципе, что есть масса общественных форм образования, как Синтезы.
Проект Метагалактического Центра.
У нас по городам и подразделениям не понимают, чё делать в Метагалактическом Центре.
Краснодарцы! Сделайте проект Метагалактического Центра.
Ребята, у нас есть два проекта для строительства здания: одно 4-этажное, другое 16-этажное. 16-этажное – это бизнес-центр. Я тут недавно с бизнесменом поговорил у нас в Синтезе. Я говорю: «Слушай, у нас есть проект офис-центра, так назовём, где 14 этажей вы сдаёте в аренду, чтоб были деньги на здание, а два этажа вы ими пользуетесь, пока ну пока вам больше не надо. Ну там здание 64 на 64 метра, большое, и купол ещё есть – три этажа ваши.
Человек: «Да ты что? Это же классно!» Я говорю: «Да знаю, классно!»
Я уже, проект уже три года, говорю я об этом уже лет двенадцать. Уже сам проект сделал, там, договорился с командой, деньги вложили. Наш архитектор сделал, из Севастополя девочка, служит у нас. Ну, то есть, архитектор понимал, что нам надо, мы с ней на связи были. И никто не хочет построить офис-здание.
Офис-здание, красивое, где люди просто арендуют офисы и занимаются своими делами, а мы живём на 15-16 этаже. Это шикарный бизнес-проект, под это в Москве банки под это сразу деньги дают. Я просто знаю. Но там сейчас даже избыток офис-центров, москвичам это не надо. А вот у вас не избыток. Особенно, если здание красивое, у вас недостаток. Вы сами искали офис, что видели? Обшарпанный ужас, мне сейчас сказали.
А теперь представьте: красиво отделанное офис-здание, называется «Метагалактический Центр Краснодар». Да ещё, как идею подать, что: «Мы в Метагалактическом Центре, космическом (фактически) центре, офис снимаем». Центр можно назвать не Метагалактический, а просто: «Живой космос». И люди снимают там помещение. Вы что думаете, котироваться не будет?
Да, люди на идею больше работают, особенно, если отделка будет классная. То есть, есть разные виды отделки офисов, по категориям. Чем выше отделка, тем дороже офис. Понятно, что тут от региона зависит, кому, что надо. Иногда дорогая отделка не нужна, а иногда нужна. Смотря, что нужно среде.
То есть, если у вас есть нормально мыслящий бизнесмен, без денег, но с пробивными способностями, банк на этот проект даст деньги. Мэр на это выделит землю. Пробить надо.
Виталик, чё ты нас бизнесом заставляешь заниматься? Не-а. Я заставляю применять ваш Огонь в материи. Я просто скажу: «Куда вы денете Огонь Истинной Метагалактики на один миллион единиц?» Он даже не из ушей капает, он фонтаном льётся: из ушей, из глаз, отовсюду. Его применить надо, это бешеный Огонь.
Ребята, любым проектом надо что? – Заниматься. А если после этого ты там будешь директор, у тебя будет постоянная зарплата, ты будешь всем этим владеть. Это что, плохо? Ну, так к слову, но себя-то развивать надо. А мы сидим, а мы все в Огне. В Огне хорошо.
А некоторые говорят: «Мы это вот не знаем, нужно ли это делать». Книгу «Две Жизни» читали? Надеюсь, читали. Помните, что делали ученики у Павла Венецианца? Ходили по его полям, где он что-то выращивал. То есть, он делал, в Англии. Сидели в его здании на крыше и изобретали какие-то машины. Я потом сказал, что один из них был Форд. Публиковал на Синтезе. Вот эта линия поточного производства машин – это он у Павла Венецианца выдумал. По молодости, а потом реализовал по старости.
Ну, и последний вариант Синтез-Физичности.
У нас очень много технологических инженерных наработок там. Книжек, списков, целые технические модели стоят. Синтез-Физичность. Пошёл, почитал там, написал здесь, сделал.
Более того, я сейчас говорю не на теории. У нас есть парень, который занимается физикой. Серьёзно занимается. Он не мог решить одну физическую проблему. Пошёл, нашёл там, собрал совещание там, из тех учёных... Нашли проект, решили там проблему, там утвердили, он здесь сделал на миллионы рублей предмет – ему выделили. Этот предмет помог решить очень серьёзную техническую проблему. После этого его зауважали просто. То есть, он решил настолько серьёзную проблему для этого производства (молодой парень), что на него теперь смотрят, как ого-го!
А он совещание собирал там. А проект нарисовал, сделал здесь. Но он там тоже совещался, он не стоял и не слушал. Он там своё доказывал, те своё доказывали, они совместно сделали проект. Но там, потому что здесь никто не мог понять, как это сделать. Более опытные конструкторы не смогли сделать, у него получилось.
Поэтому у нас есть результат, когда берёте там проектирование, а ведь там есть даже космические корабли. Если вы видите и соображаете в этом, делайте физически здесь. И ничего выдумывать не надо. Даже чертежи есть.
И вот центр Синтез-Физичности – это, когда вы обучаете миракливости. Там совещаешься, там смотришь, там читаешь книжки, здесь переписываешь, записываешь, рисуешь, соображаешь. Только ты должен быть профессионалом на эту тему. И применяешь.
Это более страшное явление. Некоторые из вас чуть расстроились, особенно когда я говорю: вижу, читаю и совещаюсь. Правда, полное совещание. Совещаюсь – это надо видеть, слышать, общаться. Читаю – это надо уметь читать там. Ну, и так далее.
Но если тебе надо и припёрло, а там как раз то самое случилось, когда припёрло так, что надо! Ты вдруг и видишь, и общаешься, и читаешь, и рисуешь, и всё получается. А когда всё получилось, опять забываешь: как ты это делал? – Не помню! Когда начальство вжарило так, что сразу всё исполнил. Потом начальство расслабилось, и ты расслабился.
И вот у вас центр Синтез-Физичности должен постепенно вырастать в это. Если у вас будет отдельное здание, комната – Метагалактическая библиотека, это не только наши книги Синтеза. Можно подобрать книги из современной цивилизации: о космонавтах, о космосе, о технике, да обо всём, даже о цивилизованности, о культуре, о красоте. Такая специализированная библиотека Метагалактики. Она же реплицироваться будет по населению. Ну, в общем, чуть-чуть творчества и будет всё интересно. Не хватает просто идей.
Вот это всё Синтез-Физичность.
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