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ПРАКТИКИ






9-10 ноября 2019 года

ИВДИВО Краснодар


1 день 1 часть
01:35:07– 02:16:00

Практика 1. Первостяжание
Стяжание 9-ти Истинных Частностей цельностью головного мозга

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Вспыхиваем всеми Синтезами каждого из нас, возжигаясь Ядрами Синтеза и эманируя Синтез из Ядер Синтеза, заполняя Синтезом всё тело каждого из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь каждым из нас.
И переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ти Иерархически Цельно.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем форму Учителя 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, являя Учителя 41-го Синтеза в форме каждым из нас. И ипостасно проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, утверждая Я Есмь часть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И проникаясь ипостасно Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся Любовью к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, проникаясь головным мозгом физически каждого из нас.
И вспыхивая явлением сигналов Кут Хуми в одном полушарии, явлением сигналов Фаинь в другом полушарии (свободно, у кого как сложится) проникаясь взаимокоординацией головного мозга каждого из нас и головного мозга Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Головной мозг в целом каждым из нас.
И проникаясь мозгом, как таковым в целом, Аватара Синтеза Кут Хуми в целом, Аватарессы Фаинь в целом каждым из нас цельностью собой, прося:
- завершить структурирование головного мозга предыдущим количеством Частностей и перевести явление головного мозга на девять цельно воспринимаемых Частностей, от первой частности – Движение до девятой частности – Мощь
- и ввести каждого из нас в цельность восприятия мозга девятью Частностями, изменив структуризацию мозга на девять Частностей каждого из нас,
- и прося сжечь все старые основания или отдать их на благо восходящих эволюций
- и насытить нас новыми девятью Частностями цельности головного мозга, преображая его физически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на девять Частностей Изначально Вышестоящего Отца в новом структурировании глубины деятельности головным мозгом каждым из нас и синтезом нас,
прося развернуть девять Ядер Синтеза с 33-го по 41-е Ядро Синтеза в стяжании и развитии девяти Совершенных Частей Частностями с соответствующей разработкой головным мозгом девяти Частностей девятью Ядрами, с результирующей организацией головного мозга девяти-частно каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь девятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом на 1 048 577-ми Иерархически Цельно, Учителем 41-го Синтеза в форме мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Истинных Частностей явления Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца глубинной структурированностью головного мозга каждого из нас от Истинной частности Движения до Истинной частности Мощи в синтезе их,
прося структурировать головной мозг Истинными Частностями в Иерархической Цельности структуризации головного мозга физически каждым из нас в физическом телесном существовании физической Иерархической Цельностью в синтезе Изначально Вышестоящей Цельности, Высокой Цельности и Высокой Цельной Реальности, всё во всем.
И проникаясь девятью Истинными Частностями в Иерархических Цельностях каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая ипостасное проникновение головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаемся ипостасно головным мозгом каждого из нас головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца в проникновении девятью Истинными Частностями Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца головным мозгом собою и, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить головной мозг каждого из нас и синтеза нас.
И вспыхивая девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца головного мозга каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца цельности головного мозга девятью Частностями. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая Цельность головного мозга каждым из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою.
Развёртываемся физически.
Развёртываемся физически в данном зале каждым из нас. Вспыхиваем цельностью мозга глубиной структуризации девяти Истинных Частностей Иерархическими Цельностями Изначально Вышестоящего Отца ими в каждом из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


1 день 1 часть
03:18:00 – 03:52:00

Практика 2. Первостяжание
Стяжание 16 384-х Пламенности Монады
9-ричного внешнего и 18-ричного внутреннего Принципата Частностями
в 8-и видах Жизни

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся в зале ИВДИВО на 1 048 512-ти Иерархически Цельно Учителями 41‑го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить 16 384 Пламени Монады каждого из нас на явление Принципата Мощи действия девятью Частностями головного мозга каждого из нас, завершая старое структурирование 16 384-я Пламенами явлением 4096-ти Частей, 4096-ти эталонных Систем, 4096-ти эталонных Аппаратов и 4096-ти эталонных Частностей.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, входя в активацию Пламён Монады на 16 384 реализации каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ми Иерархическую Цельность, развёртываясь в зале 1 048 577-ми Иерархически Цельно.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть эталонную Монаду каждого из нас, возжигая 16 384 Пламени в каждом из нас, ракурсом Человека Изначально Вышестоящего Отца в максимуме, синтеза 8-ми Жизней: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца в синтезе их.
Возжигаясь Ядром Жизни под ногами и 16 384-ричным Пламенем организации Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца выровнять Пламена каждого из нас между собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем усиление 16 384-рицы Пламён каждого Пламени и в синтезе их в целом, явлением 16 384-х Пламён Изначально Вышестоящего Отца Пламенами каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в 16 384 Пламени каждого из нас в усилении Пламенами Отца, в горении Пламён от Южного полюса Ядром Жизни (на котором мы стоим) до Северного полюса Монады (вершины Пламён) в громадной объёмной Монаде каждого из нас. Минимум, чуть меньше два наших физических роста. Золотая середина Монады идёт ободком по вершине головы. Это экватор Монады. Темечко головы над центровкой Монады. А центровка Монады под темечком в черепной коробке. А экватор – это ободок, как диадема на голове, лежащая на волосах, это экватор Монады.
И возжигаясь 16 384-пламенно, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим:
- Ядро Жизни Монады перевести из принципата количества Частностей предыдущего варианта жизни, на принципат девяти Частностей Изначально Вышестоящего Отца жизнью каждого из нас, в минимальном девятиричном явлении внешне организованной жизни каждым из нас, с внутренним явлением жизни девятью нарабатываемыми Частностями (с 10-й по 18-ю) от Параметодов до Эманаций
- и ввести Монаду каждого из нас в девятиричный Принципат Мощи девяти Частностей внешней организации жизни активностью 16 384-рицы Пламён Частей, Систем, Аппаратов и Частностей
- и развернуть внутренний принципат нарабатываемых Частностей Параметодом, Основами, Синтезначалами, Взглядами, Имперациями, Я Есмь, Условиями, Веществом и Эманацией самоорганизацией каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 18-ти принципатов организации Жизни Изначально Вышестоящего Отца Ядром Жизни Монады и 16 384-х Пламенностью каждого из нас.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 384 организации 9-ричного Принципата (от Движения до Мощи) явления каждого из 16 384-х Пламён.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 384-ричную принципатность Частностями каждого Пламени девятью Частностями Принципатов, с постепенной наработкой и ещё девяти перспективных принципатных Частностей, каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь 16 384-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца:
- завершить в Пламенах Монады каждого из нас старую принципатность и развернуть новую принципатность новой концентрации Частностей каждого из нас, в каждом Пламени и в синтезе Пламён собою
- и перевести жизнь в целом каждого из нас на 9-ричную принципатность базово с 18-ричной принципатностью перспективно, внутренней наработкой каждого из нас.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Ядро Жизни и Пламена Монады в синтезе с ним, на 8-ричную Жизнь (от Человека до Отца включительно) явлением девятирицы принципатов каждого из нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить восемь Синтезов Ядра Жизни Монады каждого из нас на 9-ричный Принципат явления каждой из 8-ми Жизней в минимальном её выражении (от Движения до Мощи) Частностями Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем девять Частностей внешней организации, 18 Частностей внутренней организации каждого Пламени каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 27 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждые из 16 384-х Пламён.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим развернуть 9-ричный внешний Принципат и 18-ричный внутренний Принципат соответствующих Частностей Изначально Вышестоящего Отца в каждое из 16 384-х Пламён Изначально Вышестоящего Отца Монады каждого из нас каждому из нас.
И возжигаясь 27-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая Пламенами каждым из нас, вспыхивая Ядрами Жизни каждого из нас.
И вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, преображаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монаду каждого из нас, и каждого из нас данным, в целом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируя Монаду в нас. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Сейчас без пяти час, перерыв 25 минут.


1 день 2 часть
0:33:40 – 01:07:00

Практика 3. Первостяжание
Стяжание 65 536 оболочек части Мощь и расширение времени жизни на 160 лет

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ти Иерархически Цельно, развёртываясь в зале ИВДИВО Учителем 41-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Мощи Жизни 160-ю годами физической реализации Жизни в Физической Высокой Цельной Реальности и Физическом мире Планеты Земля
в синтезе Физической Высокой Цельной Реальности, Физической Высокой Цельности, Физической Изначально Вышестоящей Цельности и Физической Иерархической Цельности Физического мира Метагалактики Фа
в синтезе с Физическим миром Изначально Вышестоящей Метагалактики, в синтезе с Физическим миром Высокой Цельной Метагалактики и в синтезе Физическим миром Истинной Метагалактики физически собою каждым из нас.
И возжигаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию расширения, масштабирования и реализованности Жизни каждого из нас явлением 9-рицы Принципатов Частностей ракурсом частности Мощь, явления каждого из нас, явлением 8‑рицы видов Жизни (от Человека до Отца включительно) с соответствующей количественной временной реализацией каждого из них одной физической телесной жизни в 160 лет минимальным стандартом явления, в 160 лет физической жизни в Физической Высокой Цельной Реальности на Планете Земля каждым из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Прообраз 137-й Части эталонной Изначально Вышестоящего Отца – Мощь, насыщенную 65 536-ю Оболочками явления 65 536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою, насыщенных 65 536-ю Частностями.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ми Иерархически Цельно.
И развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 41-го Синтеза в форме, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 137-ю эталонную Часть Мощь Изначально Вышестоящего Отца, реализацией телесности Человека в нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мощь Времени жизни физического тела каждого из нас в 160 лет, минимально стандартно, реализацией 8-рицы видов Жизни
с насыщением Мощи Времени (160-летнего) каждой клеточки, каждого ядрышка любого иерархического уровня физического тела каждого из нас,
с преодолением любых биологических трудностей этим в самоорганизации их Мощью Времени 160-ти лет жизни физически и началом трансляции нами данного времени Жизни Человеку Земли и Человечеству Землян физически собою,
прося поставить Мощь Времени в 160 лет жизни в 137-ю эталонную Часть Мощь и
переключить внутренние часы объёма потенциала и перспектив Жизни каждого из нас, расширив их масштаб на 160 лет физической телесной жизни
с максимальным коэффициентом полезного действия, стремящимся к 100, в восьми видах Жизни, – Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом, – в синтезе их физически собою
и развернуть новое время Жизни этим каждым из нас физически собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца переключить внутреннее время Жизни на 160 лет каждого из нас, расширив его потенциал физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, преображаясь телесностью 137-й эталонной Части Мощь и Мощью Времени Жизни 160-ти лет в расширении масштаба, глубины и концентрации реализации Жизни с переводом внутренних часов на 160-летие каждым из нас.
И возжигаясь, преображаемся этим, прося зафиксировать 160-летие жизни Мощью Времени в каждой клеточке и каждом ядре физического тела каждого из нас физически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 536 Оболочек эталонной 137-й Части Мощь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
с насыщением каждой из 65 536 Оболочек 9-ричным Принципатом Частностей деятельности головного мозга каждого из нас,
с развёрткой перспектив внутреннего явления 18-ти Принципатов Частностей в каждой из 65 536-ти Оболочек каждого из нас,
с 9-ричным Принципатом организации Мощи в каждой из 65 536-ти Оболочек каждого из нас,
прося Изначально Вышестоящего Отца перспективно насытить максимальной концентрацией из 32-х Частностей каждую из Оболочек Части Мощь каждого из нас – 65 536 вариантов, с перспективным их развёртыванием, разработкой и стяжанием физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 Оболочек телесности Части эталонности Мощь, явлением 65 536-ти вариантов Мощи Времени в каждой Оболочке в 160 лет жизни физического биологического выражения и реализации в каждой клеточке и всех ядрышек клеточек и всех ядрышек физического тела каждого из нас, и концентрацией 32-х Частностей в перспективе в каждой из 65 536-ти Оболочек физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас , развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


1 день 2 часть
01:24:07 – 01:40:47

Практика 4. Первостяжание
Стяжание в Эталонную Мощь ИВО и Эталонное явление Человека ИВО
640 Частностей по 4-м мирам 4-х Метагалактик. 
План Жизни на 160 лет

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ю Иерархическую Цельность Учителем 41-го Синтеза в форме.
Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и синтезируясь с их Хум, стяжаем 640 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас:
- на четыре вида Частностей 4-х Метагалактик по 160 в каждой из Метагалактик
- и на 16 видов Частностей 16-ю свойствами Материи, по четыре свойства Материи в каждой Метагалактике с реплецирующим взаимодействием
четырёх Физических Миров по 16 Частностей в каждом,
четырёх Тонких Миров по 32 Частности в каждом,
четырёх Метагалактических Миров по 48 Частностей в каждом
и четырёх Синтезных Миров по 64 Частности в каждом.
И возжигаясь 640-ка Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь ими, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ми Иерархически Цельно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ми Иерархически Цельно Учителем 41-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 640 видов Частностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
16 Частностей Энерговещества Физического Мира в Метагалактике Фа,
16 Частностей Энерговещества Физического Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики,
16 Частностей Энерговещества Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики 
и 16 Частностей Энерговещества Физического Мира Истинной Метагалактики
в синтезе 16-рицы Частностей от Движения до Условий, взаимокоординированных между собою четырьмя Мирами Физическими четырёх Метагалактик, явлением одного свойства Материи (энергии плюс вещества) реализации Мира, в синтезе их.
И возжигаясь 64-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, стяжая развёртывание их в Части Мощь Изначально Вышестоящего Отца Эталонной каждого из нас.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
32 Частности Световещества Тонкого Мира Метагалактики Фа,
32 Частности Световещества Тонкого Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики,
32 Частности Тонкого Мира Световещества Высокой Цельной Метагалактики и
32 Частности Световещества Тонкого Мира Истинной Метагалактики каждому из нас,
стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 32 Частности от Движения до Огня, взаимокоординированные между собою в четырёх Мирах Тонких четырёх Метагалактик во взаимокореляции и взаимоорганизации друг другом в синтезе их.
И возжигаясь 128-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося направить все стяжённые 128 Частностей Тонкого Мира в Часть Мощь Эталонную каждого из нас и развернуть Частности Физического и Тонкого Мира явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца 249-й Эталонной Частью выражением каждого из нас физически собою.

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем:
48 Частностей Духовещества Метагалактического Мира Метагалактики Фа,
48 Частностей Духовещества Метагалактического Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики,
48 Частностей Духовещества Метагалактического Мира Высокой Цельной Метагалактики и
48 Частностей Духовещества Метагалактического Мира Истинной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас,
прося Изначально Вышестоящего Отца взаимокоординировать 48 Частностей от Движения до Ивдивности в четырёх Метагалактических Мирах четырёх Метагалактик между собою во взаимокореляции и взаиморазвитии их в синтезе, явлением каждого из нас в максимально плотной реализации собою.
И возжигаясь 192-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца направить стяжённые 192 Частности Духовещества в Эталонную Часть Мощь и в Эталонное явление Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в развитии данных реализаций каждым из нас и, вспыхивая ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
64 Частности Огневещества Синтезного Мира Метагалактики Фа,
64 Частности Огневещества Синтезного Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики,
64 Частности Огневещества Синтезного Мира Высокой Цельной Метагалактики и
64 Частности Огневещества Синтезного Мира Истинной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас,
стяжая репликацию Частностей меж собою во взаимокоординации и взаимоорганизации их в синтезе каждым из нас, с явлением взаимокореляции четырёх Синтезных Миров между собой четырёх Метагалактик в синтезе их каждым из нас.
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося направить стяжённые Частности явлению Эталонной Части Мощь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, Эталонной Части Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически собою.

И вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, преображаемся этим каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца:
расширить масштаб Жизни, концентрацию Жизни, варианты Жизни, вариации Жизни в восьмирице Жизни физически каждым из нас
и перевезти нашу Жизнь из предыдущих лет активации на новые 160 лет активации физической Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою
с разработкой 640-ка Частностей 16-ти Миров 4-х Метагалактик физически жизнью реализации Человека Изначально Вышестоящего Отца физическим Телом каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая, преображаясь и реализуясь всем стяжённым и возожжённым физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем масштаб реализации Жизни каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь, преображаемся этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, расширив масштаб Жизни на 160 лет. И стяжаем новый План Жизни Изначально Вышестоящего Отца 160 летний каждому из нас. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

На этом первая часть Синтеза завершена.
Всем большое спасибо за внимание. До свидания.


2 день 1 часть
01:14:00 – 02:14:00

Практика 5. Первостяжание
Стяжание Принципата Мощи России
и 9-ти Частностей для каждого гражданина России.
Стяжание потенциала Мощи 65 536-рицей девяти Частностей

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Физического мира Истинной Метагалактики.
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою, вспыхивая всеми Ядрами Синтеза, всей Нитью Синтеза каждого из нас и развертывая Синтез собою физическим телом в целом.
Переходим в зал ИВДИВО на 262 080-ю Иерархическую Цельность Учителями 41-го Синтеза в форме. Вспыхиваем Принципатом Мощи в голове (в мозге), активируя действенность синтеза девяти Частностей физически собою. Кого вчера не было, принимает девятеричную Частность в центр головного мозга собою физически, от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, как сможете.
Возжигаемся мощью девятеричной действенности Частностей каждым из нас и, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас
на явление Мощи девятой Частностью в оперативном управлении, разработки, созидании, творении и применении каждым из нас и синтезом нас
и с соответствующей активацией 137-й Части – Мощь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь им в явлении девятой Частности – Мощь в девятирице частных исполнений каждым из нас и 137-й Части – Мощь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, входя в явление Мощи физически собою всем потенциалом (в том числе ночной подготовки) каждым из нас, всей Мощью каждого из нас.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,
просим применить переход каждого из нас на явление Принципата Мощи действенностью девяти Частностей физически собою в координации головного мозга каждым из нас, в вырабатывании Мощи Частностями развития каждого из нас, с постепенным развитием каждого из нас им из Мощи до Условий, принципатами развития головного мозга физически собою,
прося транслировать Принципат Мощи, как развитие, разработку и реализацию девяти Частностей, и явление Части Мощь каждому Российскому гражданину и России в целом,
переведя Россию из явления Принципата Сути на явление Принципата Мощи с последующим ростом России (вместе с нашей командой) явлением Принципатов, явления головного мозга каждого гражданина России от девяти Частностей до 16-ти Частностей в целом,
в освоении Физического мира Метагалактики 16-ю видами Материи явлением новой Психодинамичности России и граждан России, реализацией принципатности ракурса взгляда головного мозга каждым из нас, ракурса Позиции Наблюдателя головного мозга каждого из нас и Антропного принципа Творения Метагалактикой каждого из нас, от девяти до 16-ти Частностей Россией физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262 145-и Иерархически Цельно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 262 145-й Иерархической Цельности Учителями 41-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести реализацию потенциала девяти-частного развития и существования каждого из нас, переходом концентрации явления на организацию девятой Части – Мощь Позицией Наблюдателя каждого из нас, соответствующим Антропным принципом Творения Материи вокруг нас, в явлении девяти-частного развития каждого из нас, как гражданина России физически собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем перевод Принципата частного развития России и каждого гражданина России из явления Сути (шестого вида реализации Частностей) на явление Мощи (девятой реализации Частности) с последующим ростом из Мощи в Условия (16-й реализации Частности) развитием курса Частностей нашей команды, ростом принципатности головного мозга каждого Россиянина, в развертывании 16-рицы Частностей, 16-рицы Видов Материи с соответствующими Типами Материи и Видами организации Материи, организацией Физического мира Метагалактики Фа Планетой Земля физически собою
и рост каждого гражданина России на 16-ричное частное применение и реализацию Частностей в перспективе и на девятеричный рост развития и применения Частностей в настоящем сегодня, собою, принципом Первого среди равных, первой нашей команды, среди равных граждан России, в синтезе России Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Принципат России девятой Частностью Мощь Изначально Вышестоящего Отца в синтезе автоматической реализации девяти Частностей Мощь Изначально Вышестоящего Отца каждым Российским гражданином, базово физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Принципат Мощи России организации девяти Частностей России и каждым гражданином России, физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Синтез Изначально Вышестоящего Отца на всей России. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждым из нас, преображая всю Россию физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 148 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого Россиянина на явление девятеричного принципата девяти Частностей, в соответствующем явлении потенциала России Мощью России, каждым гражданином России и одновременно развитием каждого гражданина России – России в целом, с соответствующей Психодинамичностью каждого гражданина России Мощью, Правами, Идеями, Сутью, Смыслом, Мыслью, Чувством, Ощущением и Движением в синтезе их.
И возжигаясь 148-ю миллионами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, применяемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждый отдельный Синтез на каждом россиянине, эманируя в синтезе этого каждым из нас девятеричную мощь Частностей с переходом принципата развития головного мозга каждого россиянина, России в целом на девять Частностей, явлением Метагалактического Творения каждого и вселенского созидания нас россиян Россией, в синтезе их между собою.
И возжигаясь 148-ю миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне и преображении, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление России девятеричным Принципатом Частностей, как первой среди равных Планетой Земля, с возможностью перспективного роста каждого человека Землянина и Человечества землян, на явление девяти принципатов реализации девяти-частного осуществления жизни и развития каждого Землянина и Человечества землян, в след за каждым россиянином и Россией в целом.
И применяя, реализуя Мощь, как Части и Частности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в явлении каждого россиянина и России в целом, мы синтезируемся каждому из нас и синтезу нас 65 536 Частностей Мощи Изначально Вышестоящего Отца, в эталонном их явлении соответствующей реализацией 20-рицы Человека и/или Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в соответствующей реализации 65 536-ти эталонных Частностей Мощь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в физической реализации физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И далее, в реализации девятирицы Частностей развития и реализации каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 524 288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжаем 65 536 эталонных Частностей Прав Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 65 536 эталонных Частностей Идей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 65 536 эталонных Частностей Сутей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 65 536 эталонных Частностей Смыслов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 65 536 эталонных Частностей Мыслей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 65 536 эталонных Частностей Чувств Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 65 536 эталонных Частностей Ощущений Изначально Вышестоящего Отца
и стяжаем 65 536 эталонных Частностей Движений ИВ Отца собою,
прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и перевести окончательно в режим осуществления девятеричной Частности и девятеричной частностности Жизни каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом, с девятеричным применением Частностей в естественном режиме существования и осуществления каждого из нас, в явлении всей 20-рицы Человека и/или Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, физически собою с перспективным ростом в последующих реализациях в 16 Частностей каждым из нас.
И возжигаясь 524 288-ю Синтезами Изначального Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, в явлении цельной реализации осуществленным динамическим использованием девяти Частностей в осуществлении жизни каждым из нас, в соответствующей реализации 65 536-рицы базового реализуемого потенциала Мощи каждого из нас, в синтезе всего во всём собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, эманируя всё стяжённое и возожжённое из зала Изначально Вышестоящего Отца по России в целом и, поддерживая её дальнейший потенциал роста и развития каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас.
И развёртываясь физически каждым из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО ипостасности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
03:18:00 – 03:45:00

Практика 6. Первостяжание
Стяжание 16 Частностей 16-ти видов Материи Физического мира ИВ Метагалактики для человечества

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 262 080-ю Иерархическую Цельность, развёртываясь в зале Учителем 41-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимокоординацию 16-ти Видов Материи 2-й Изначально Вышестоящей Метагалактики и Видов Материи в целом четырёх Метагалактик, при возможности реализации оного каждым из нас, в явлении настоящем и перспективном 16-ти Частностей каждым из нас, с развёртыванием дееспособности Частностями в явлении Физического мира 2-й Изначально Вышестоящей Метагалактики или четырёх Физических миров четырёх Метагалактик каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтеза 16-ти Видов Материи (первых) с 16-ю Частностями (первыми) явлением пятого Мира, 1-го Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики в синтезе их, реализацией 16 384-рицы Типов Материи этим, в 1024-ричном потенциале каждой из 16-ти Частностей, концентрацией Высоких Цельностей каждым из нас.
И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262 145 Иерархически Цельно, развёртываясь на 262 145-й Иерархической Цельности Учителем 41-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Мудрость каждого из нас на постепенное овладение 16-ю Частностями, явлением 16-ти Видов Материи с переводом нашей реализации из первых четырёх Миров Метагалактики Фа, развёртывающихся Частностями Видов организации Материи (явлением Высоких Цельных Реальностей) на реализацию 16-ти Частностей Видами Материи 2-й Изначально Вышестоящей Метагалактики,
прося перевести принцип реализации Частностей и их осуществления с Видов организации Материи на Виды Материи как таковые каждым из нас, установив данное на реализацию всей эпохи и развернув соответствующую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца реализацией синтеза 16-ти Частностей и 16-ти Видов Материи, ракурсом 2-й Изначально Вышестоящей Метагалактики в реализации Физическим миром её, каждым из нас и синтезом нас, физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем реализацию каждым из нас 16-го вида материи, реализацией 16-й Частностью  – Условиями,
15-го вида материи, в реализации 15-й Частностью  – Я Есмь,
14-го вида материи в реализации 14-й Частности  – Имперации,
13-го вида материи в реализации 13-й Частности  – Взгляд,
12-го вида материи в реализации 12-й Частности  – Синтезначало,
11-го вида материи в реализации 11-й Частности  – Основа,
10-го вида материи в реализации 10-й Частности  – Параметод,
9-го вида материи в реализации 9-й Частности  – Мощь,
8-го вида материи в реализации 8-й Частности  – Право,
7-го вид материи в реализации 7-й Частности  – Идея,
6-й вид материи в реализации 6-й Частности  – Суть, 
5-й вид материи в реализации 5-й Частности  – Смысл, 
4-й вид материи в реализации 4-й Частности  – Мысль,
3-й вид материи в реализации 3-й Частности  – Чувство,
2-й вид материи в реализации 2-й Частности  – Ощущение, и
1-й вид материи в реализации 1-й Частности  – Движение,
реализацией Изначально Вышестоящей Метагалактики Физическим миром её – пятым Миром 16-ти Миров четырёх Метагалактик в синтезе.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk24402876]И возжигаясь 16-ю Частностями Видами Материи, проникаясь 16-ричным Творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть рост новой Метагалактической Цивилизованности явления Человека Земли и Человечества Землян, развёртыванием Частностей Видами Материи с Типами Материи внутри них, с Видами организации Материи внутри них и с насыщенным мировым разнообразием внутри них, физически собою.
[bookmark: _Hlk24403333]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть преображение каждого Человека Землянина и Человечество Землян, явлением Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в росте 16-рицы Частностей 16-ю Видами Материи, реализацией 5-го Мира, Физического (1‑го Физического мира) Изначально Вышестоящей Метагалактики в синтезе их, с вмещением 64-х Видов Материи Метагалактики Фа, Типами Материи, явления Изначально Вышестоящей Метагалактики в синтезе их, и развёртывания 1024-ричного своеобразия каждой Частности и Вида Материи в реализации Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь, преображаемся этим, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 6 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас, и каждого человека Землянина из 6-ти миллиардов, отобранных Изначально Вышестоящим Отцом, на реализацию настоящую и перспективную 6-ти миллиардов Частностей, 16-рицей Частностей, 16-рицей Видов Материи ими в каждом человеке Землянине и Человечестве Землян в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося зафиксировать соответствующие Синтезы Изначально Вышестоящего Отца на каждого человека Землянина из 6-ти миллиардов, с развёртыванием их перспективного развитие этим.
И возжигаясь 6-ю миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое по всему Человечеству Землян физически собою, укутывая Планету Земля новой реализацией 16-рицы Частностей, каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
00:34:35 – 01:06:09

Практика 7. Первостяжание
Воскрешение 16-рицей Огня 16-рицы Частностей
Физическим миром Истинной Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Физического мира Истинной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 262 080-ю Иерархическую Цельность Учителями 41-го Синтеза в форме.
Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем развёртывание 16-ти базовых Частностей Физического мира Истинной Метагалактики явлением 16-рицы Огня во взаимокоординации с 16-ю видами Материи, явлением Огня и огненности Изначально Вышестоящего Отца Физическим миром Истинной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхиваем ими. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262 145-ю Иерархическую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 41-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 16 Частностей каждого из нас реализацией 16-ти Огней, развёртывающих 16 видов Материи Изначально Вышестоящего Отца Физическим миром Истинной Метагалактики собою, в развитии концентрации Физического мира Истинной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас ипостасно и явлением огненной реализации Изначально Вышестоящего Отца собою с явлением огненности 16-ти первых Частностей каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжаем 16-й Огонь, реализующий 16-й вид материи развёртыванием 16-й эталонной частности Условий ИВО;
стяжаем 15-й Огонь, реализующий 15-й вид материи и развёртывающий 15-ю эталонную частность Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем 14-й Огонь, реализующий 14-й вид материи явлением Физического мира Истинной Метагалактики и развёртывающий 14-ю эталонную частность Имперацию Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем 13-й Огонь, реализующий 13-й вид материи Физического мира Истинной Метагалактики, развёртывающейся 13-й эталонной частностью Взглядом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 12-й Огонь, развёртывающий 12-й вид материи Физического мира Истинной Метагалактики, реализующийся в 12-й эталонной частности Синтезначало Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 11-й Огонь, развёртывающий 11-й вид материи и реализующийся в 11-й эталонной частности Основа Изначально Вышестоящего Отца явлением Физического мира Истинной Метагалактики.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 10-й Огонь, развёртывающий 10-й вид материи, реализующийся в 10-ю эталонную частность Параметод Изначально Вышестоящего Отца Физическим миром Истинной Метагалактики, и вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 9-й Огонь, развёртывающий 9-й вид материи и развёртывающийся 9-й эталонной частностью Мощь Изначально Вышестоящего Отца Физическим миром Истинной Метагалактики.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-й Огонь, развёртывающий 8-й вид материи и реализующийся 8 эталонной частностью Право Изначально Вышестоящего Отца Физическим миром Истинной Метагалактики.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 7-й вид Огня, реализующий 7-й вид материи и развёртывающийся 7-й эталонной частностью Идея Изначально Вышестоящего Отца Физическим миром Истинной Метагалактики.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 6-й вид Огня, реализующий 6-й вид материи и развёртывающийся в 6-й эталонной частности Суть Изначально Вышестоящего Отца Физическим миром Истинной Метагалактики.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5-й вид Огня, развёртывающий 5-й вид материи и реализующийся 5-й эталонной частностью Смысл Изначально Вышестоящего Отца Физическим миром Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4-й вид Огня, развёртывающий 4-й вид материи, и реализующийся 4-й эталонной частностью Мысль Изначально Вышестоящего Отца Физическим миром Истинной Метагалактики.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 3-й вид Огня, развёртывающий 3-й вид материи и реализующийся 3-й эталонной частностью Чувство Изначально Вышестоящего Отца Физического мира Истинной Метагалактики.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2-й вид Огня, реализующий 2-й вид материи и развёртывающийся во 2-й эталонной частности Ощущение Изначально Вышестоящего Отца Физическим миром Истинной Метагалактики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1-й вид Огня, реализующий 1-й вид материи, и развёртывающийся в 1-й эталонной частности Движение Изначально Вышестоящего Отца Физического мира Истинной Метагалактики каждым из нас.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
- огонь Условий ракурсом 16-го вида материи;
- огонь Я Есмь ракурсом 15-го вида материи;
- огонь Имперации ракурсом 14-го вида материи;
- огонь Взгляда ракурсом 13-го вида материи; 
- огонь Синтезначала ракурсом 12-го вида материи;
- огонь Основы ракурсом 11-го вида материи;
- огонь Параметода ракурсом 10-го вида материи;
- огонь Мощи ракурсом 9-го вида материи;
- огонь Права ракурсом 8-го вида материи;
- огонь Идеи ракурсом 7-го вида материи;
- огонь Сути ракурсом 6-го вида материи;
- огонь Смысла ракурсом 5-го вида материи;
- огонь Мысли ракурсом 4-го вида материи;
- огонь Чувства ракурсом 3-го вида материи;
- огонь Ощущения ракурсом 2-го вида материи;
и огонь Движения ракурсом 1-го вида материи каждым из нас и синтезом нас, в синтезе реализации Физического мира Истинной Метагалактики 16-рицей Огней и 16-рицей Частностей Физического мира Истинной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим:
- реализовать Частности Изначально Вышестоящего Отца Огнём Изначально Вышестоящего Отца
- и преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию первых 16-ти Частностей 64-рицы Частностей Физического мира Истинной Метагалактики явлением 16-рицы Огня, развёртывающего 16 первых видов Материи ракурсом Физического мира Истинной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть Воскрешение 16-рицей Огня 16-рицы Частностей Физическим миром Истинной Метагалактики каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца.
И воскрешаясь Физическим миром Истинной Метагалактики физически собою, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически каждым из нас и синтезом нас.
И реализуясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО служения или ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2 день 2 часть
01:27:00 – 01:37:00

Практика 8. Первостяжание
Стяжание 16-рицы Совершенной Мощи и 16-ти видов Совершенной Мощи.
Изначально Вышестоящая Совершенная Мощь ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики.
Переходим в зал на 1 048 512-ти Иерархически Цельно, развёртываясь Учителями 41‑го Синтеза в форме.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-рицу Совершенной Метагалактической Мощи и 16-рицу Изначально Вышестоящей Совершенной Метагалактической Мощи в синтезе Совершенных Метагалактических видов Мощи каждого из нас и синтеза нас двуединством практик синтезфизически собою. И возжигаясь 32-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ми Иерархически Цельно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 41-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16‑рицу Совершенной Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16-ю Метагалактических видов Мощи.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
Синтезную Метагалактическую Мощь Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца 4 294 967 296-ю Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца,
Волевую Метагалактическую Мощь Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца 2 147 483 648-ю Совершенными Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца,
Мудрую Метагалактическую Мощь Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 1 073 741 824-мя Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца,
Любящую Метагалактическую Мощь Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 536 870 912-ю Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца,
Творящую Метагалактическую Мощь Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456-ю Совершенными Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца,
Созидающую Метагалактическую Мощь Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 134 217 728-ю Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Реплицирующую Метагалактическую Мощь Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Жизненную Метагалактическую Мощь Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца 33 554 432-мя Совершенными Мощью Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Воскрешённую Метагалактическую Мощь Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216-ю Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Пробуждённую Метагалактическую Мощь Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304-мя Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Генезисную Метагалактическую Мощь Прасинтезным Генезисом Человека‑Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца 2 097 152-мя Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Человечную Метагалактическую Мощь Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576-ю Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Служащую Метагалактическую Мощь Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 524 288-ю Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вершащую Метагалактическую Мощь Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 262 144-мя Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Практикующую Метагалактическую Мощь Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 131 072-мя Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Могущественную Метагалактическую Мощь Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 65 536-ю Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Метагалактическую Мощь Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Метагалактической Мощи собой. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Мощь Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 4 294 967 296-ю Прасинтезными Компетенциями Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Мощь Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 2 147 483 648-ю Ивдивостями Синтеза Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Мощь Мудростью Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 1 073 741 824-мя Иерархизациями Воли Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Мощь Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 536 870 912-ю Совершенствами Мудрости Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Мощь Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456-ю Синтезностями Любви Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Мощь Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 134 217 728-ю Началами Творения Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Мощь Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864-мя Правами Созидания Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Мощь Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 33 554 432-мя Поядающими Репликациями Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Мощь Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216-ю Огнями Жизни Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Мощь Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304-мя Духами Воскрешения Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Мощь Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 2 194 152-мя Светами Пробуждения Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Мощь Человечности Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576-ю Энергиями Генезиса Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Мощь Служения Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 524 288-ю Субъядерностями Человечности Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Мощь Вершения Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 262 144-мя Формами Служения Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Мощь Практики Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 131 072-мя Содержаниями Вершения Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Мощь Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 65 536-ю Полями Практик Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-рицу Совершенной Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Метагалактическую Мощь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь физически собою.
И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию, возвращаясь в данное тело в данный зал физически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО ипостасности каждым из нас и ИВДИВО каждым из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
01:41:36 – 01:48:52
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ти Иерархически Цельно, развёртываясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 41-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ми Иерархически Цельно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжаем 1 048 577 шестидесятичетырёхллионов Огней 1 048 577-й Иерархической Цельности,
стяжаем 1 048 577 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза,
1 048 577 шестидесятичетырёхллионов Субъядерностей 1 048 577-й Иерархической Цельности каждым из нас и синтезом нас,
стяжая Стандарт 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые. И вспыхивая этим,
стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 41-го Синтеза и 1 048 577-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаясь и развёртываясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 65 537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая 65 536-рицу Человека Мощи Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая 65 536 реализаций Человека Мощью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими,
в синтезе их стяжаем Человека Мощи Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем 64 инструмента и 64 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 64 вида Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 64-рицу Человека Мощи и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 16 384 Гена Человека Мощи Изначально Вышестоящего Отца и 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами во всех четырёх реализациях, развёртываемся стяжённым и возожжённым каждым из нас, вспыхивая Человеком Мощи Изначально Вышестоящего Отца физически собою и возжигаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца собою 1 048 577-ми Иерархически Цельно и реализацию 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им.
Переходим в библиотеку ИВДИВО, эманируя Синтез, стяжаем Книгу 41-го Синтеза у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Книга пред нами. Берём в руки, вспыхиваем Книгой.
Переходим в служебный частный кабинет на 262 080-ю Иерархическую Цельность. Становимся на 17-й этаж, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 40-го Синтеза, у кого она была.
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 40-го Синтеза, благодаря за подготовку/переподготовку ею. И стяжаем подготовку, переподготовку 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем соответствующим Синтезом собою.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 41-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, новые реализации каждого из нас и новые перспективы Творения Частностями в тысячелетиях каждого из нас.
И возжигаясь этим, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577 Иерархически Цельно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра Синтеза (с 32-мя ядрышками вокруг) Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая ими.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, допущение каждого из нас на этот Синтез и совершенно новую реализацию, развёрнутую Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас, как для нас, так для России, так и для человечества Землян в целом.
И в этом огне мы возвращаемся в физическую реализацию.
Развёртываемся физически в данном зале собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО,
эманируя в ИВДИВО Краснодар, фиксируя Ядро 41-го Синтеза (с 32-мя ядрышками вокруг) Изначально Вышестоящего Отца в центре.
Эманируем в ИВДИВО Адыгея, фиксируя Ядро 41-го Синтеза (с 32-мя ядрышками вокруг) Изначально Вышестоящего Отца в центре.
Эманируем в ИВДИВО ипостасности каждого из нас, фиксируя Ядро 41-го (с 32-мя ядрышками вокруг) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 41-го (с 32-мя ядрышками вокруг) Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 41-го Синтеза в центре ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь!

На это 41-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён.
Всем большое спасибо за внимание. До свидания.










Кут Хуми
Виталий Сердюк
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