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[bookmark: _Toc29927048]Практика 1. Первостяжание
[bookmark: _Toc29927049]Стяжание 1 392 896 ядер Жизни в Монаде.
Расширение ИВДИВО на 1 392 896 видов организации Материи.
Преображение Должностной Компетенции ИВДИВО Ядром Жизни ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Фаинь включилась. Женщины, это омоложение! Я без шуток. Объём Жизни у Аватаресс Синтеза – это омоложение. Фаинь сказала: «Скажи дамам». Женщины, стяжайте глубже – это омоложение. Я не могу сразу сказать, что кожа поменяется и тело, но клетки на это меняются, понятно, что с учётом возраста, – это проверено физически, – клетки меняются. Я на себе проверял.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512‑ти Иерархически Цельно.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1 048 512-ти Иерархически Цельно, стяжаем 43-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь им.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, входим в Учителя 43-го Синтеза в форме.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1 392 896 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 1 392 896 Ядер Жизни, в синтезе развивающих Ядро Жизни Монады каждого из нас и обновляющих её, и расширить этим Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на минимальное количество 1 392 896-ти Оболочек ИВДИВО Жизнью каждого, с Ядром Жизни в центре ИВДИВО на 1 392 896 ядер Жизни каждым из нас.

И возжигаясь 1 392 896-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 43-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1 392 896 Ядер Жизни, зафиксированных видами организации Материи, в явлении Ядра Жизни Монады каждого из нас, прося отформатировать Монаду Ядром Жизни каждого из нас
- с явлением 16 384-х ядер Жизни Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа – 4-го архетипа Материи,
- с явлением 65 536-ти ядер Жизни Высокими Цельностями Изначально Вышестоящей Метагалактики  – 5-го архетипа Материи,
- с явление 262 144-х ядер Жизни Изначально Вышестоящими Цельностями Высокой Цельной Метагалактики  – 6-го архетипа Материи,
- с явлением 1 048 576-ти ядер Жизни Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики  – 7-го архетипа Материи и
- явление новых Ядер Жизни каждого из нас 262-х ядер Жизни ИИВДИВО-Цельностей ИВДИВО Октавы Бытия – 8-го архетипа Материи в синтезе Октавы Бытия физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе их, стяжаем 1 392 896 Ядер Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 392 896 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 1 392 896-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая 1 392 896-ю Ядрами Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и прося Изначально Вышестоящего Отца расширить горизонт Жизни, качество и свойства Жизни, объём, континуум и масштаб Жизни, и концентрацию с компактификацией Жизни каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Жизни в Монаде каждого из нас, с явлением внутри Ядра Жизни каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца 1 392 896-ти стяжённых Ядер Жизни каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртываемое в Монаде каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем преображение Монады каждого из нас на обновлённое явление Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Ядром Жизни 1 392 896-ти видов Жизни ядрами Жизни в Ядре Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монады каждого из нас, с явлением Монады реализацией нового Ядра Жизни каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, преобразив Монаду каждого из нас, – этим все
256 эталонных Частей каждого из нас с репликацией в соответствующие Части,
эталонных 256 Систем каждого из нас с репликацией в Системы,
эталонных 256 Аппаратов каждого из нас с репликацией в Аппараты и
эталонных Частностей 256 каждого из нас с репликацией в эталонные Частности.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца:
расширить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на восемь архетипов Материи с явлением Оболочек выражения Жизни 4-го, 5-го, 6-го, 7-го, и 8-го архетипов Материи, с фиксацией эволюционности Планеты Земля 4-м архетипом Материи в развитии своём, с нижестоящими входящими как часть
и развернуть: 16 384 оболочки Метагалактики Фа – 4-го архетипа Материи,
65 536 оболочек Изначально Вышестоящей Метагалактики – 5-го архетипа Материи, Высокими Цельностями;
262 144 оболочки Высокой Цельной Метагалактики – 6-го архетипа Материи, Изначально Вышестоящими Цельностями;
1 048 576 оболочек Истинной Метагалактики – 7-го архетипа Материи, Иерархическими Цельностями и
256 оболочек ИВДИВО Октавы Бытия – 8-го архетипа Материи, ИВДИВО-Цельностями, в синтезе реализующих Октаву Бытия Жизни каждого из нас, зафиксированного на Ядре Жизни Монады каждого из нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 392 896 оболочек ИВДИВО Ядрами Жизни каждого из нас, стяжая 1 392 896 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение ИВДИВО на данное количество оболочек Ядер Жизни соответствующими видами организации Материи и архетипами Материи, реализуемыми ИВДИВО, с фиксацией ИВДИВО в вершине в 257-й ИВДИВО-Цельности, в зале Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в новом формате ИВДИВО с 1 392 896-ю базовыми оболочками реализации ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, эманируя Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в весь Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, и каждое ядро Жизни всех форматов явления каждого из нас в соответствующую оболочку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И возжигаясь координацией Ядер Жизни каждого из нас и ИВДИВО в целом в синтезе всех оболочек, вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом в Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас и, прося развернуть Ядро Жизни каждого из нас в координации с оболочками Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою, развёртываясь новым Ядром Жизни каждого из нас. Направляем фиксацию Ядра Жизни Монады каждого из нас по всем ядрам клеточек физического тела, взаимоорганизуя Ядро Жизни Монады и ядра клеточек физического тела каждого из нас, включая процесс обновления и омоложения этим, взаиморепликацией Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монады каждого из нас и ядра каждой клеточки физического тела каждого из нас.
И возжигаясь, преображаемся этим, эманируя всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


1 день 1 часть
03:13:40 – 03:33:00
[bookmark: _Toc29927050]Практика 2. Первостяжание
[bookmark: _Toc29927051]Обновление эталонных Частей со 192-й по 129-ю.
Преображение Основ 64-рицы Частей
ИВДИВО Октавы Бытия в синтезе восьми архетипов Материи
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 1 048 512-ти Иерархическую Цельность, развёртываясь в зале ИВДИВО Учителем 43-го Синтеза в форме каждым из нас 1 048 512-ти Иерархически Цельно и вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь начать трансляцию Частей 256-ти эталонных в их обновлении нашим Рождением Свыше в ИВДИВО-Цельностях, для усвоения форматирования 256-ти ИВДИВО-Цельностей Эталонными Частями каждого из нас с учётом требований ИВДИВО Октавы Бытия для формирования Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем первые 64 Части со 129‑й по 192-ю, с учётом стяжённого Ядра Синтеза Монады.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 64-х Частей со 192-й по 129-ю каждым из нас. И синтезируясь с Хум, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 43-го Синтеза в форме в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом 4 194 305-ти ИВДИВО-Цельно, вспыхивая ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас в синтезе его.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом на стяжённое Ядро Жизни, мы стяжаем форматирование первой 64-рицы Частей от 192-й к 129-й с явлением новой Части ИВДИВО Отца – 192-й Частью, развёртывания Физического Тела, Истины, Ока, Хум, Абсолюта, Омеги, Монады по 185-е выражение, далее семь видов подготовок, восемь видов внутренней организации подготовок и Поядающий Огонь, – фактически 16 видов подготовок от Ивдивости до Поядающего Огня, включая Части, Системы, Аппараты, Частности и четыре Мировых Тела в синтезе их, в 32-рице новой Части – ИВДИВО Отца, в синтезе их
и явлением второй 32-рицы ИВДИВО Аватара 32-я Частностями от Движения до Огня явлением ИВДИВО Аватара, синтезом 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца в синтезе их.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Части от 129-й Эталонной Части – Изначально Вышестоящего Движения Изначально Вышестоящего Отца 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, до 192-й Части – Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Отца Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца, в явлении 32-х Частностей ИВДИВО Аватара и 32-рицы глубины подготовок и реализаций от Поядающего Огня до ИВДИВО Отца в синтезе их.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
192-й Эталонной Частью ИВДИВО Отца,
191-й Эталонной Частью Физическое Тело.
И далее стяжаем Эталонные Части Изначально Вышестоящего Отца:
190-й – Истина,
189-й – Око,
188-й – Хум,
187-й – Абсолют,
186-й – Омега,
185-й – Монада,
184-й – Ивдивость,
183-й – Иерархизация,
182-й – Полномочия Совершенств,
181-я – Синтезность,
180-я – Творящий Синтез,
179-я … Творящий Синтез …
188-я – Статусы и
187-я – Посвящения.
Ещё раз, 184-й – Ивдивости,
183-й – Иерархизации,
182-я – Полномочия Совершенств,
181-я – Синтезности,
180-я – Творящие Синтезы,
179-я – Статусы,
178-я – Посвящения,
177-я – Изначально Вышестоящий Синтез,
176-я – Прасинтезная Компетенция,
175-я – Ивдивости Синтеза,
174-я – Иерархизация Воли,
173-я – Совершенства Мудрости,
172-я – Синтезность Любви,
171-я – Начала Творения,
170-я – Права Созидания,
169-я – Части,
168-я – Системы Частей,
167-я – Аппараты Систем Частей,
166-я – Частности,
165-я – Синтезное Мировое Тело,
164-я – Метагалактическое Мировое Тело,
163-е – Тонкое Мировое Тело,
162-е – Физическое Мировое Тело,
161-я – Поядающий Огонь, 
160-я – ИВДИВО Аватара.
И далее в стандартном исполнении уже действующих Частей:
Дух, Свет, Энергию, Субъядерность, Форму, Содержание, Поле, Время, Пространство, Скорость, Мерность, Воссоединённость, Самоорганизацию, Эманацию, Вещество, Условие, Я Есмь, Имперацию, Взгляд, Синтезначала, Основу, Параметод, Мощь, Право, Идею, Суть, Смысл, Мысль, Чувство, Ощущение, Движение.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Эталонные Части ИВДИВО-Цельностей и все Эталонные Части всех семи архетипов Материи нижестоящих на явление со 192-й по 129-ю Часть данной 64-рицы Частей в синтезе их.
И возжигаясь 64-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 64-я Эталонными Частями, со 192-й по 129-ю в соответствующих ИВДИВО-Цельностях и всех иных видах организации Материи семи архетипов Материи в синтезе их и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь 64-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, обновив весь формат деятельности Частей и спецификации их Огня, Синтеза, Прасинтезности, Изначально Вышестоящего Синтеза (и вплоть до ИВДИВО-Синтеза и ИВДИВО-Прасинтезности) каждого из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Основы со 129‑й по 192-ю Часть на явление новой 64-рицы Частей во всех восьми архетипах Материи и ИВДИВО Октавы Бытия в целом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Изначально Вышестояще Основы Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы Частей. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить все предыдущие, устаревшие Основы, и развёртывая новые Основы каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Вспыхиваем первой 64-рицей Частей из четырёх, в новом форматировании Физического Тела Волей Изначально Вышестоящего Отца и Монады Жизнью Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО ипостасности каждого из нас и ИВДВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


[bookmark: _Toc29927052]1 день 2 часть
00:30:56 – 00:40:40
[bookmark: _Toc29927053]Практика 3. Первостяжание
[bookmark: _Toc29927054]Новая 64-рица эталонных Частей со 128-й по 65-ю
 явлением 64-х телесных организаций Метагалактик и видов Материи
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ти Иерархически Цельно.
Развёртываемся перед Аватаром Синтеза Кут Хуми Учителем 43-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64 телесные Части явления со 128-й по 65-ю включительно, – Части явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с преображением 64-х видов Метагалактик видами Материи в соответствующие виды Тел развития Человека каждым из нас, и явления новой 64-рицы Частей явлением 64-х телесных организаций (двух из них – в ИВДИВО) каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 64-я Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Приветствуем Аватарессу Фаинь, (она зашла в зал) и просим Аватарессу Фаинь поддержать преображение каждого из нас в 64-рицу телесного выражения в явлении 128-й – 65‑й Части эталонных явлений Частей каждого из нас.

И возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 43-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х телесных организаций Метагалактик и видов Материи каждым из нас, от 128-й по 65-ю Часть Эталонную, включительно, в явлении 64-рицы эталонных Частей 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца, каждой из них.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
· [bookmark: _Hlk5611137]ИВДИВО Владыки
· [bookmark: _Hlk5611169]Есмическое тело
· [bookmark: _Hlk5608549]Имическое тело
· [bookmark: _Hlk5608619]Этоническое тело
· [bookmark: _Hlk5608650]Амритическое тело
· [bookmark: _Hlk5608698]Абическое тело
· [bookmark: _Hlk5608728]Ситическое тело
· [bookmark: _Hlk5608775]Живическое тело
· [bookmark: _Hlk5608806][bookmark: _Hlk5478713]Холитическое тело
· [bookmark: _Hlk5608839][bookmark: _Hlk5478760]Всетическое тело
· [bookmark: _Hlk5608866][bookmark: _Hlk5478816]Космическое тело
· [bookmark: _Hlk5608898][bookmark: _Hlk5478846]Эргетическое тело
· [bookmark: _Hlk5608935]Контическое тело
· [bookmark: _Hlk5608961]Голоническое тело
· [bookmark: _Hlk5478973]Эматическое тело
· [bookmark: _Hlk5609057]Пламическое тело
· [bookmark: _Hlk5609323]Праматическое тело,
· [bookmark: _Hlk5609428]Визическое тело
· [bookmark: _Hlk5609472]Сотическое тело
· [bookmark: _Hlk5609506][bookmark: _Hlk5549947]Этимическое тело
· [bookmark: _Hlk5609546][bookmark: _Hlk5550034]Омическое тело
· [bookmark: _Hlk5609592]Уническое тело
· Витиическое тело
· [bookmark: _Hlk5609953][bookmark: _Hlk5550171]Мерическое тело
· [bookmark: _Hlk5609988]Реалическое тело
· [bookmark: _Hlk5610023]Плотическое тело
· [bookmark: _Hlk5610056]Натическое тело
· [bookmark: _Hlk5610092][bookmark: _Hlk5550497]Стратическое тело
· [bookmark: _Hlk5610131][bookmark: _Hlk5550547]Логитическое тело
· [bookmark: _Hlk5610741]Гласическое тело
· [bookmark: _Hlk5610779]Даоническое тело
· [bookmark: _Hlk5610834]Бинарическое тело, возжигаясь первой 32-рицей Тел с ИВДИВО Владыки в синтезе их.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
· ИВДИВО Учителя
· [bookmark: _Hlk5612496]Зерцатическое тело
· [bookmark: _Hlk5612525][bookmark: _Hlk5550862]Интическое тело
· [bookmark: _Hlk5612557]Пасситическое тело
· [bookmark: _Hlk5612591][bookmark: _Hlk5550981]Эвритическое тело
· [bookmark: _Hlk5612627][bookmark: _Hlk5551027]Пратическое тело
· [bookmark: _Hlk5612661][bookmark: _Hlk5551080]Синтическое тело
· [bookmark: _Hlk5612708][bookmark: _Hlk5551166]Тямическое тело
· [bookmark: _Hlk5612746][bookmark: _Hlk5551203]Планическое тело
· [bookmark: _Hlk5612775]Итическое тело
· [bookmark: _Hlk5612830]Пробуддическое тело
· [bookmark: _Hlk5612867]Хрустическое тело
· [bookmark: _Hlk5612910][bookmark: _Hlk5551399]Дхьяническое тело
· [bookmark: _Hlk5612943][bookmark: _Hlk5551436]Астреническое тело
· [bookmark: _Hlk5612984]Эфтическое тело
· [bookmark: _Hlk5613277][bookmark: _Hlk5551542]Тилическое тело
· [bookmark: _Hlk5613232]Ивдивическое тело
· [bookmark: _Hlk5613552][bookmark: _Hlk5551631]Ятическое тело
· [bookmark: _Hlk5613623][bookmark: _Hlk5551686]Имтическое тело
· [bookmark: _Hlk5613668][bookmark: _Hlk5551725]Октическое тело
· [bookmark: _Hlk5615813][bookmark: _Hlk5551797]Фатическое тело
· [bookmark: _Hlk5615979][bookmark: _Hlk5551858]Матическое тело
· [bookmark: _Hlk5616142]Нитическое тело
· [bookmark: _Hlk5616348][bookmark: _Hlk5552039]Мощическое тело
· [bookmark: _Hlk5616381]Аматическое тело
· [bookmark: _Hlk5616417]Атмическое тело
· [bookmark: _Hlk5616446]Буддическое тело
· [bookmark: _Hlk5616485]Причинное тело
· Ментальное тело
· Астральное тело
· Эфирное тело
· Метафизическое тело каждого из нас.
И возжигаясь 64-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить 64 Эталонные Части со 128-й по 65-ю ИВДИВО-Цельность включительно на явление 64-х телесных организаций с фиксацией двух ИВДИВО в развитии их, с соответствующей дополнительной реализацией Метагалактики данным Телом и вида организации Материи, телесно выражаемого каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить данные 64-рицы эталонных Частей в 8-рице Изначально Вышестоящего Отца в явлении всех видов организации Материи и восьми архетипов Материи в синтезе их.
И возжигаясь 64-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И преображаясь этим, вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал физически собою.
Развёртываемся 64-я телесными оболочками в физическом теле каждого из нас с двумя ИВДИВО (Владыки и Учителя) в ИВДИВО каждого из нас.
И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


[bookmark: _Toc29927055]1 день 2 часть
01:12:30 – 01:22:20
[bookmark: _Toc29927056]Практика 4. Первостяжание
[bookmark: _Toc29927057]Новые 64 Эталонные базовые Части от 64-й до 1-й.
Преображение Физического Тела Человека на одномоментное явление 192-х Частей
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ти Иерархически Цельно, развёртываясь Учителями 43-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление базовой 64-рицы Частей от ИВДИВО Ипостаси до Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, в новом формате реализации каждым из нас и синтезом нас и реализации 192-ричности этим.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, – всеми Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия Учителем 43-го Синтеза в форме.
Становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новую 64-рицу Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою и возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
ИВДИВО Ипостаси,
Ипостасное Тело,
Разум,
Сердце,
Мышление,
Головерсум,
Восприятие,
Пламя Отца,
Изначально Вышестоящую Синтезную Компетенцию,
Идейность,
Сообразительность,
Осмысленность,
Логику,
Чувствознание,
Мероощущение,
Активность,
Ивдивость Прасинтезности,
Трансвизор,
Сознание,
Память,
Ум,
Куб Созидания,
Парадигму Отца,
Вечность Отца,
Иерархизацию Синтеза,
Образ-Тип,
Наблюдателя,
Стратагемию,
Интуицию,
Голос Полномочий,
Пассионарность,
Потенциалотворённость,
ИВДИВО Служащего,
Синтезтело,
Интеллект,
Эталонность,
Прозрение,
Провидение,
Проницание,
Веру,
Синтезность Мудрости,
Идеятворённость,
Сутетворённость, 
Смыслотворённость,
Мыслетворённость,
Чувствотворённость,
Ощущениетворённость,
Движениетворённость,
Начало Любви,
Синтезобраз,
Рацио,
Грааль,
Диалектику,
Униграмму,
Нить Синтеза,
Мощь Отца,
Право Творения,
Столп,
Сутенность,
Престол,
Размышление,
Душу,
Слово Отца и
Образ Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 64-я эталонными Частями, возжигаемся 64-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить 64 базовые ИВДИВО-Цельности каждого из нас и синтеза нас в восьми архетипах Материи с явлением всех видов организации Материи и развернуть трансляцию Частей в новый режим явления и реализации Огней и специфик, каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом огне мы входим в 192-рицу эталонных Частей и к 64-м стяжённым Основам стяжаем 128 Изначально Вышестоящих Основ Изначально Вышестоящего Отца от ИВДИВО Владыки – 128-й Частью, до Образа Отца – первой Частью реализуемых.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 128 Изначально Вышестоящих Основ Изначально Вышестоящего Отца эталонных Частей каждого из нас, каждого человека Земли и Человечества землян, прося развернуть эти Основы во всех форматах выражения в каждом человеке-землянине и во всех землянах.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в 192-рицу Основ 192-рицей эталонных Частей 192-рицей ИВДИВО-Цельностей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить физическое тело каждого из нас, каждого Человека-землянина и человечества Землян в целом на одномоментное явление 192-х Частей, выведя его из 64-рицы Частей с автоматическим явлением 192-х Изначально Вышестоящих Основ Изначально Вышестоящего Отца, формата всё во всём.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 700 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого человека-землянина на новую 192-рицу автоматически действующих эталонных Частей со 192-я Изначально Вышестоящими Основами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, прося зафиксировать один Синтез на каждого человека-землянина из 7 700 миллионов этим, в развёртывании новой 192-ричности Частей и Основ в синтезе их.
И возжигаясь 7 700 миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, отдавая их Человеку и Человечеству в восьми архетипах Материи ИВДИВО Октавы Бытия в синтезе всего во всём собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую фиксацию, развёртываемся физически.
И развёртываясь физически 192-рицей эталонных Частей и Изначально Вышестоящих Основ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


1 день 2 часть
01:34:00 ‒ 01:42:00
[bookmark: _Toc29927058]Практика 5. Первостяжание
[bookmark: _Toc29927059]Новая 64-рица эталонных Частей с 193-й по 256-ю явлением ИВ Аватар-Ипостасей ИВО с преображением всех реализации и компетенции
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 1 048 512-ю Иерархическую Цельность, развёртываясь Учителем 43-го Синтеза в форме.
Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новую 64-рицу Частей со 193-й по 256-ю эталонных, с явлением нового формата Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас этим, с преображением их в новое название и новый формат деятельности физически каждым из нас собою. И возжигаясь 64-я Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь в ИВДИВО Октаве Бытия в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителем 43-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить со 193-й по 256‑ю эталонные Части на новое явление восьми 8-риц (от Человека до Отца) явления Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца, с преображением всех Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас и синтеза нас и всех Служащих, Ипостасей, Учителей, Владык, Аватаров и Отцов ИВДИВО.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть:
первую 8-рицу Аватар-Ипостасей на ИВДИВО Метагалактики Фа;
вторую ‒ на ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики;
третью ‒ на ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики;
четвёртую ‒ на ИВДИВО Истинной Метагалактики;
пятую ‒ на ИВДИВО Октавы Бытия;
шестую ‒ на Человека-Творца ИВДИВО от Метагалактики Фа до Октавы Бытия, Материи, Планет Земля и ИВДИВО;
седьмую ‒ от Человека ИВДИВО Планет Земля до Человека Отца ИВДИВО Планет Земля 
и восьмую ‒ от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
· Отца, Аватара, Владыку, Учителя, Ипостась, Служащего, Посвящённого, Человека Изначально Вышестоящего Отца;
· Человека-Отца,
Человека-Аватара,
Человека-Владыку,
Человека-Учителя,
Человека-Ипостась,
Человека-Служащего,
Человека-Посвящённого,
Человека ИВДИВО Планет Земля каждым из них;
· Отца-Творца Физичности ИВДИВО,
Аватара-Творца Физичности Планет Земля,
Владыку-Творца Физичности Материи,
Учителя-Творца Физичности ИВДИВО Октавы Бытия,
Ипостась-Творца Физичности Истинной Метагалактики,
Служащего-Творца Физичности Высокой Цельной Метагалактики,
Посвящённого-Творца Физичности Изначально Вышестоящей Метагалактики и
Человека-Творца Физичности Метагалактики Фа;
· Отца, Аватара, Владыку, Учителя, Ипостась, Служащего, Посвящённого, Человека ИВДИВО Октавы Бытия каждым из них;
· Отца, Аватара, Владыку, Учителя, Ипостась, Служащего, Посвящённого, Человека ИВДИВО Истинной Метагалактики каждым из них;
· Отца, Аватара, Владыку, Учителя, Ипостась, Служащего, Посвящённого, Человека ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики каждым из них;
· Отца, Аватара, Владыку, Учителя, Ипостась, Служащего, Посвящённого, Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из них и
· Отца, Аватара, Владыку, Учителя, Ипостась, Служащего, Посвящённого, Человека ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из них.
И возжигаясь 64-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаем 64 эталонные Части со 193-й по 256-ю каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить все реализации и компетенции каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём собою.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 64 (со 193-й по 256-ю) ИВДИВО-Цельности восьми Октав Бытия всех видов организации Материи в новом эталонном выражении Частей. И синтезируясь с Хум, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Изначально Вышестоящие Основы Изначально Вышестоящего Отца 64-х ‒ со 193-й по 256-ю Часть каждым из нас и синтезом нас собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в 256 эталонных Частей 256‑ти ИВДИВО-Цельностей, 256-ти Изначально Вышестоящих Основ Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Подсказка! При этих стяжаниях скорость ‒ обязательна. Чем медленнее вы стяжаете, тем хуже получится. Без шуток. Чем быстрее вы стяжаете, вот прям вот на скорости, просто вот – бр-р-р, тем лучше и быстрее они будут действовать. Потому что там скорость бешенная; и когда мы со своей скоростью там вроде бы медленно пытаемся прочувствовать сами, ‒ там они нарушаются, потому что скорость большая.
А когда мы максимально быстро, где-то вот с учётом восприятия группы (я мог и быстрее просто) адаптивно это берём с нашей здесь, но максимальной для нас скоростью, ‒ там это соорганизуется, ‒ видя, что мы идём на максимальной для себя скорости, они цельно автоматически складываются. ИВДИВО Октавы Бытия очень любит правильную скорость. Просто запомните.
Всё организовано просто, с правильной скоростью, когда ты быстро. И тогда появляется эффективность. Как только вы начинаете замедляться, тянуться, сомневаться, ещё что-то, ‒ ИВДИВО Октавы Бытия перестаёт вас воспринимать. Вы оттуда отталкиваетесь. И потом выпадаете оттуда, начинаете стяжать, ‒ а у вас не получается, вы не понимаете почему? ‒ Скорости не хватает. Вот такой скорости, отстроенности. Поэтому, отстроились, упростились, осмыслили, что надо, ‒ потом быстро сделали. То есть вначале подготовиться обязательно, тогда будет работать.
Такая подсказка. Вот в это, в это состояние мы сейчас входим всем ИВДИВО, и нам придётся вот этим соответствовать не только в этих стяжаниях, а во всех других.

01:46:54
Практика, просто Цельности каждого из вас, как Основы Бытия.
[bookmark: _Toc29927060]Практика 6. Первостяжание
[bookmark: _Toc29927061]Цельное явление Учителя Синтеза или Владыки Синтеза, или Аватара Ивдивости синтезом 256-ти эталонных Частей 256-ю ИВДИВО-Цельностями Октавой Бытия
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ти Иерархически Цельно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Цельное явление 256-ти эталонных Частей в концентрации 256-ти ИВДИВО-Цельностей каждым из нас 257-м явлением Изначально Вышестоящего Отца 257-й ИВДИВО-Цельностью синтезфизически собою каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256-ричный Синтез эталонных Частей каждого из нас в явлении или Учителя Синтеза, или Владыки Синтеза, или Аватара Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Отец поправляет – Аватара Ивдивости каждым из нас (то есть из Аватара Иерахизации мы вырастаем в Аватара Ивдивости, это надо откорректировать в Проф. Синтезе) Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Изначально Вышестоящего Аватара Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца;
Изначально Вышестоящего Владыку Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
Изначального Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас соответственно, в цельности 256-ти эталонных Частей, 256-ти ИВДИВО-Цельностей, 257‑й ИВДИВО-Цельности в прямой концентрации физически каждым из нас и синтезом нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Трансляция завершена. Изначально Вышестоящий Отец поздравляет каждого из вас за скоростную трансляцию и быстрый переход в новый формат ИВДИВО Октавы Бытия. Благость вам.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал физически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


[bookmark: _Toc29927062]2 день 1 часть
01:28:00 – 02:18:52
[bookmark: _Toc29927063]Практика 7. Первостяжание
[bookmark: _Toc29927064]Стяжание 4096-ти ИВ Основ ИВО обновлённой 4096-рицы Частей.
Стяжание ИВ Основы ИВО в пятеричном развёртывании
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал на 1 048 512-ти Иерархически Цельно Учителями 43-го Синтеза в форме.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим прощение у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за любые устойчивые клинья, зафиксированные у нас в Сути или других выражениях Частностей, мешающих действовать Идеятворённости и Идейности, а так же имперационить Разуму в 14-ти Частностях минимально, в развитии и реализации каждого из нас.
И просим перевести отработку разных видов закрытостей и склинивающих фиксаций на служебную деятельность каждого из нас и снять данную отработку с человеческой жизни в любых формах и форматах каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить, каждого из нас и синтез нас этим во всех вариантах Частностей, Систем, Аппаратов, Частей и любых иных выражений, – органов, органчиков и так далее, – это тоже сюда относится.
И стяжая, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося многовариативно реализации каждого из нас и всепринятием каждого из нас, преобразить нас в этом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Всепринятие как соответствующее качество, свойство или реализацию каждого из нас, в явлении любых эталонных Частей или Частях, в любых эталонных Системах или Системах, в любых эталонных Аппаратах или Аппаратах, в любых эталонных Частностях или Частностях каждого из нас, в любых эталонных Органах или Органах каждого из нас.
И возжигаясь Всепринятием, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Всепринятием, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти обновлённых Частей в реализации 256-ти эталонных Частей ИВДИВО-Цельностей каждым из нас, с расширением дееспособности каждой Части до 64-х Частностей, 64-х Аппаратов этим и 64-х базово действующих Систем в каждом из нас и в синтезе нас этим, физически собой.
И возжигаясь 4096-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ти Иерархически Цельно.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 43-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-рицы Частей каждого из нас в 65 536-рицах или 16 384-рицах соответствующего развития в реализации Части каждым из нас, прося реплицировать 256 эталонных Частей, развёрнутых Изначально Вышестоящим Отцом 16-эволюционно, каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом…
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частей в явлении четырёх, трёх, двух или одной Метагалактики, четырёх, трёх, двух или одного архетипа Материи с 4-го по 7-й каждого из нас, соответственно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частей 65 536-рицы или 16 384-рицы каждого из нас. И проникаемся 16-эволюционно.
И вспыхивая этим, проникаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими, развёртываясь обновлённой 4096-рицей в явлении 65 536-рицы или 16 384-рицы каждого из нас.

И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Изначально Вышестоящей Основы Изначально Вышестоящего Отца состоящей из:
- Константы или Констант,
- Конфедеративности,
- Абсолюта или Абсолютов,
- Формы или видов Форм и
- Созидания или Созидательности
в минимальном пятеричном стандарте, прося расширить Изначально Вышестоящую Основу до любых более пяти развёрнутых параметров с учётом каждой Части и возможности каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Основу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им, развёртываемся Изначально Вышестоящей Основой Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Изначально Вышестоящих Основ Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 4096-ю Изначально Вышестоящими Основами Изначально Вышестоящего Отца, от пяти и более параметров существующими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть 4096 Изначально Вышестоящих Основ Изначально Вышестоящего Отца:
синтезом всех Абсолютных явлений 4096-ти Частей между собой,
синтезом всех 4096-ти Созиданий 4096-ти Частей меж собой,
синтезом всех 4096-ти Конфедеративностей 4096-ти Частей между собой,
синтезом всех 4096-ти Констант 4096-ти Частей между собой и
синтезом 4096-ти Форм 4096-ти Частей между собой в пятеричном развёртывании Изначально Вышестоящей Основы Изначально Вышестоящего Отца каждой Части во взаимоорганизации других Частей всё во всем собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20 480 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 20 480-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая явлением Изначально Вышестоящего Отца 4096 Изначально Вышестоящих Основ Изначально Вышестоящего Отца в пятеричный принцип взаимодействия Абсолютностью, Созидательностью, Конфедеративностью, Константностью и Формой синтеза взаимодействия Частей между собою. И возжигаясь 20 480-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, развёртываемся физически.
И развёртываясь физически, вспыхиваем 4096-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждым из нас, корригируя субъядерные огнеобразные связи физического тела каждого из нас, явлением 4096-ти Частей в физическом теле каждого из нас. Вспыхиваем 4096-ю Изначально Вышестоящими Основами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И вспыхивая этим, преображаясь физическим телом каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть
03:20:00 – 03:50:00
[bookmark: _Toc29927065]Практика 8
[bookmark: _Toc29927066]Стяжание 192-х ИВ Основ ИВО 192-х эталонных Аппаратов Систем Частей ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ю Иерархическую Цельность Иерархически Цельно, развёртываясь Учителем 43-го Синтеза в форме.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы, синтезируясь с их Хум, стяжаем 192 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 192-х эталонных Аппаратов 192-х эталонных Систем 192-х эталонных Частей, реализующих ИВДИВО-Цельности, каждым из нас.
И возжигаясь 192-я Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 4096 Аппаратов эталонного выражения 4096-ти Частей каждого из нас. И возжигаясь 4096-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-и Иерархически Цельно, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителем 43-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими.
Вокруг нас полукольцом становятся Изначально Вышестоящие Аватарессы Синтеза, во главе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь (справа от нас) и до Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Мирры (слева от нас).
И синтезируясь со 192-я Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза, проникаясь концентрацией 192-х Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза каждым из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 192 эталонных Аппарата Изначально Вышестоящего Отца 192-х эталонных Систем 192-х эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.
И возжигаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 192 Изначально Вышестоящие Основы Изначально Вышестоящего Отца 192-х эталонных Аппаратов эталонных Систем эталонных Частей каждого из нас.
И возжигаясь ими, синтезируясь с Хум, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 192-я эталонными Основами Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываясь 192-я Основами Изначально Вышестоящего Отца в явлении 192-х эталонных Аппаратов, возжигаясь 192-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 эталонных Аппаратов 4096-ти эталонных Систем Частей каждого из нас.
И возжигаясь, развёртываясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь 4096-ю эталонными Аппаратами Изначально Вышестоящего Отца эталонных Систем Частей 4096‑ти каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся ими.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 Изначально Вышестоящих Основ эталонных Аппаратов эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца собой.
И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас развёртыванием 4096-ти Основ Изначально Вышестоящего Отца по эталонным 4096-ти Аппаратам Изначально Вышестоящего Отца в реализации Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО ипостасности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Сейчас без десяти 12, 25 минут перерыв.
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[bookmark: _Toc29927068]Практика 9. Первостяжание
[bookmark: _Toc29927069]Стяжание пакетов ИВ Основ Метагалактической Империи ИВО и
Синтез-Физичности ИВО с фиксацией в подразделении ИВДИВО Краснодар.
Стяжание пакетов ИВ Основ Имперской Конфедеративности ИВО и
Метагалактической Константы ИВО с фиксацией в подразделении ИВДИВО Адыгеи.
Стяжание пакетов ИВ Основ ИВДИВО с развёрткой по всем Подразделениям ИВДИВО.
Стяжание пакетов ИВ Основ каждого.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ти Иерархически Цельно, развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 43-го Синтеза в форме.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре Пакета Изначально Вышестоящих Основ Изначально Вышестоящего Отца, фиксированных в двух развиваемых Подразделениях с явлением в синтезе четырёх Пакетов Изначально Вышестоящих Основ Изначально Вышестоящего Отца – Пакета Изначально Вышестоящих Основ ИВДИВО, ракурсом всех стяжённых новых реализаций последних двух дней, и ИВДИВО Империи, в перспективе реализации Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ми Иерархическую Цельность, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Иерархически Цельно Учителем 43-го Синтеза в форме каждым из нас седьмым архетипом Материи в синтезе.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем неизмеримую множественность Изначально Вышестоящих Основ Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Империи, прося сформировать Пакет концентраций, реализаций неизмеримой множественности Изначально Вышестоящих Основ Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Империи в фиксации Подразделения ИВДИВО Краснодар и сквозь него по всей Планете Земля и Метагалактике Фа в дальнейшем.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем неизмеримую множественность Изначально Вышестоящих Основ Изначально Вышестоящего Отца Синтез-Физичности Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца сформировать Пакет Синтеза Изначально Вышестоящих Основ Изначально Вышестоящего Отца Синтез-Физичности, прося зафиксировать его в ИВДИВО Краснодар с фиксацией в Подразделении и сквозь него по всей Планете Земля, и далее по всей Метагалактике Фа этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем неизмеримую множественность Изначально Вышестоящих Основ Изначально Вышестоящего Отца Имперской Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Пакет Изначально Вышестоящих Основ Изначально Вышестоящего Отца, зафиксировав его в Подразделении ИВДИВО Адыгеи и сквозь него развернуть по всей Планете Земля в синтезе и всей Метагалактике Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактике, Высоко Цельной Метагалактике и Истинной Метагалактике в синтезе их физически собою.
И возжигаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем, неизмеримую множественность Изначально Вышестоящих Основ Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Константы и Метагалактической Константности в синтезе их, прося Изначально Вышестоящего Отца сформировать Пакет Изначально Вышестоящих Основ Изначально Вышестоящего Отца, зафиксировав его в Подразделении Адыгеи и сквозь него, развернуть по всей Планете Земля и далее Метагалактике Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактике, Высокой Цельной Метагалактике и Истинной Метагалактике в синтезе их.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, преображаясь четырьмя Пакетами несоизмеримых множеств Изначально Вышестоящих Основ Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе реализуемых множеств Изначально Вышестоящих Основ Изначально Вышестоящего Отца четырёх Пакетов и более того, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем несоизмеримое множество Изначально Вышестоящих Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, в синтезе новых реализаций эталонных Частей, эталонных Систем, эталонных Аппаратов и эталонных Частностей ими и всех иных взаимоорганизуемых форм реализации с учётом преображения Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и всей команды ИВДИВО в целом этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Пакет несоизмеримых множеств Изначально Вышестоящих Основ Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Пакетом Изначально Вышестоящих Основ Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО и развернуть эти Основы сквозь наши Подразделения по всем Подразделениям ИВДИВО, каждому Человеку Земля по всему Человечеству Земли, на всю Планету Земля, по всей Метагалактике Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактике, Высоко Цельной Метагалактике, Истинной Метагалактике и ИВДИВО Октавы Бытия в синтезе их.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем несоизмеримое множество Изначально Вышестоящих Основ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас во всём синтезе возможностей реализаций и любых иных явлений, выражений и особенностей каждого из нас, прося сформировать Пакет Изначально Вышестоящих Основ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся несоизмеримым множеством Изначально Вышестоящих Основ Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть
01:23:40 – 01:34:00
[bookmark: _Toc29927070]Практика 10
[bookmark: _Toc29927071]Совершенная Метагалактическая Основа ИВО.
Изначально Вышестоящая Совершенная Метагалактическая Основа ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ю Иерархическую Цельность Иерархически Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящей Совершенной Метагалактической Основы Изначально Вышестоящего Отца и Совершенных Метагалактических Основ Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 34 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Совершенных Основ и 16-рицы Совершенных Метагалактических Основ Изначально Вышестоящей Совершенной Метагалактической Основы в синтезе их.
И возжигаясь 34-я Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-и Иерархически Цельно, Иерархическую Цельность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 1 048 577-и Иерархически Цельно Учителем 43-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
[bookmark: _Hlk535791448]Синтезную Метагалактическую Основу Прасинтезным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4 294 967 296-ю Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца;
Волевую Метагалактическую Основу Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца 2 147 483 648-ю Совершенными Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Мудрую Метагалактическую Основу Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 1 073 741 824-я Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Любящую Метагалактическую Основу Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 536 870 912-ю Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Творящую Метагалактическую Основу Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456-ю Совершенными Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Созидающую Метагалактическую Основу Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 134 217 728-ю Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Реплицирующую Метагалактическую Основу Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864-я Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Жизненную Метагалактическую Основу Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца 33 554 432-я Совершенными Мощью Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Воскрешённую Метагалактическую Основу Прасинтезным Воскрешением Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216-ю Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Пробуждённую Метагалактическую Основу Прасинтезным Пробуждением Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304-я Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Генезисную Метагалактическую Основу Прасинтезным Генезисом Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца 2 097 152-я Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Человечную Метагалактическую Основу Прасинтезной Человечностью Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576-ю Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Служащую Метагалактическую Основу Прасинтезным Служением Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 524 288-ю Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Вершащую Метагалактическую Основу Прасинтезным Вершением Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца 262 144-я Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Практикующую Метагалактическую Основу Прасинтезной Практикой Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 131 072-я Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца
и стяжаем Могущественную Метагалактическую Основу Прасинтезным Могуществом Человека Изначально Вышестоящего Отца 65 536-ю Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в синтезе 16-рицы Метагалактических Основ Совершенную Метагалактическую Основу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И в этом огне, возжигаясь, преображась этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и 
[bookmark: _Hlk522997465]стяжаем Совершенную Метагалактическую Основу Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 4 294 967 296-ю Прасинтезными Компетенциями Метагалактической Основы Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Совершенную Метагалактическую Основу Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 2 147 483 648-ю Ивдивостями Синтеза Метагалактической Основы Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Метагалактическую Основу Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 1 073 741 824-я Иерархизациями Воли Метагалактической Основы Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Метагалактическую Основу Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 536 870 912-ю Совершенствами Мудрости Метагалактической Основы Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Метагалактическую Основу Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456-ю Синтезностями Любви Метагалактической Основы Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Метагалактическую Основу Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 134 217 728-ю Началами Творения Метагалактической Основы Изначально Вышестоящего Отца;
[bookmark: _Hlk7233679]стяжаем Совершенную Метагалактическую Основу Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864-я Правами Созидания Метагалактической Основы Изначально Вышестоящего Отца;
[bookmark: _Hlk7233502]стяжаем Совершенную Метагалактическую Основу Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 33 554 432-я Поядающими Репликациями Метагалактической Основы Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Метагалактическую Основу Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216-ю Огнями Жизни Метагалактической Основы Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Метагалактическую Основу Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304-я Духами Воскрешения Метагалактической Основы Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Метагалактическую Основу Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 2 097 152-я Светами Пробуждения Метагалактической Основы Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Метагалактическую Основу Человечности Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576-ю Энергиями Генезиса Метагалактической Основы Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Метагалактическую Основу Служения Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 524 288-ю Субъядерностями Человечности Метагалактической Основы Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Метагалактическую Основу Вершения Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 262 144-я Формами Служения Метагалактической Основы Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Совершенную Метагалактическую Основу Практики Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 131 072-я Содержаниями Вершения Метагалактической Основы Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Метагалактическую Основу Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 65 536-ю Полями Практик Метагалактической Основы Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Преображаемся 16-ю Совершенными Метагалактическими Основами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, преображаемся ими.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Метагалактическую Основу Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Совершенных Метагалактических Основ. И возжигаясь ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2день 2 часть
01:40:00 – 01:47:57
[bookmark: _Toc29927072]Практика 11
[bookmark: _Toc29927073]Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ти Иерархически Цельно. Развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 43-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-и Иерархически Цельно, развёртываясь Учителями 43-го Синтеза в форме перед Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Итоговую практику 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
· 1 048 576 шестидесятичетырёхллионов Огней, 
· 1 048 576 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза,
· 1 048 576 шестидесятичетырёхллионов Субъядерностей 1 048 577-й Иерархической Цельности каждым из нас и синтезом нас и, вспыхивая ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 43-го Синтеза, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вспыхивая этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 1 048 577-й Иерархической Цельности и 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 536-рицу Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Нет, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 536-рицу Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 65 536-рицы в целом. И возжигаясь 65 537-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
· 64-рицу Инструментов и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
· 64-рицу Служения Служащего и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
· 64-рицу явления Служащего и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 
· 16 384-рицу Генов Служащего Изначально Вышестоящего Отца и 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь в синтезе их, преображаясь, развёртываемся Служащим Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577-и Иерархически Цельно и 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая ею. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя стяжённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Книга пред нами берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в кабинет самого высокого здания каждого из нас. Развёртываемся перед письменным столом. Кладём Книгу нас стол, берём Книгу 42-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 42-го Синтеза, благодаря за подготовку/переподготовку 42-м Синтезом и стяжая подготовку/переподготовку 43-м Синтезом и вспыхивая соответствующим Синтезом собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь., благодарим за 43-й Синтез, преображение каждого из нас, новые Основы каждого из нас, новые перспективы, стяжания и реализации каждого из нас и восхождение этим.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца.
И становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Ядра Синтеза с 32-я ядрами вокруг Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 43-й Синтез, новые перспективы, новые возможности, новые реализации каждого из нас им.
И в выражении Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываясь физически Служащим Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого и возожжённого собою и, вспыхивая этим.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, фиксируя Ядро 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре с 32-я ядрами вокруг,
эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Адыгею, фиксируя Ядро 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре с 32-я ядрами вокруг,
эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО ипостасности каждого из нас, фиксируя Ядро 43-го Синтеза каждого из нас в позвоночнике каждого из нас с 32-я ядрами вокруг.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 43-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре с 32-я ядрами вокруг.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

На этом 43-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён.
Всем большое спасибо за внимание. До свидания.







Кут Хуми
Виталий Сердюк
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