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[bookmark: _Toc32353378]1 день 1 часть
01:47:30 – 02:25:25
[bookmark: _Toc32353379]Практика 1. Первостяжание
[bookmark: _Toc32353380]Стяжание 4096-ти обновлённых Частей ИВО256-рицы Эталонных Частей
в 16-ти вариантах Эволюций.
Стяжание Синтез-Физичности ИВО 64-х Эволюций
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал на 1 048 512-ю Иерархическую Цельность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения или ипостасности каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 1 048 512-ти иерархически цельно синтез-физически собою, стяжаем 44-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируясь с Хум, стяжаем 44-й Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в 44-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 4096 Синтезначал 4096-ти обновлённых Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося зафиксировать явление Частей в одной из четырёх Метагалактик (в максимальной подготовке каждого из нас – в Истинной Метагалактике Иерархическими Цельностями) и развернуть 4096 Синтезначал новых обновлённых Частей с 12-ю обновлёнными Эволюциями каждого из нас и синтеза нас физически собой.
И возжигаясь 4096-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 4096 Синтезначал,
или Иерархическими Цельностями Истинной Метагалактики,
или Изначально Вышестоящими Цельностями Высокой Цельной Метагалактики,
или Высокими Цельностями Изначально Вышестоящей Метагалактики,
или Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа физически собою.
И возжигаясь, преображаемся этим.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ю Иерархическую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 44-го Синтеза в форме, становясь 1 048 577-и иерархически цельно в зале Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики синтезфизически устойчиво.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новую 256-рицу Частей, развёрнутую Эталонными Частями ИВДИВО-Цельностей нового формата, с явлением 12-ти Эволюций нового формата и 16-ти в целом, в явлении 256-ти Частей каждой из 12-ти Эволюций нового формата каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частей 256-рицы Эталонных Частей в 16-ти вариантах Эволюций новой Воли Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь 4096‑рицей обновлённых Частей Иерархическими Цельностями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в новом составе 4096-рицей Частей или Иерархическими Цельностями, или Изначально Вышестоящими Цельностями, или Высокими Цельностями, или Высокими Цельными Реальностями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Эволюции Изначально Вышестоящего Отца по 16 Эволюций в каждую из четырёх Метагалактик архетипов Материи:
- с явлением первых 16-ти Эволюций 1024-я Высокими Цельными Реальностями Эволюции Метагалактики Фа
- с явлением второго вида 16-ти Эволюций Изначально Вышестоящей Метагалактики 4096-ю Высокими Цельностями Изначально Вышестоящей Метагалактики,
- с явлением третьего вида 16-ти Эволюций Высокой Цельной Метагалактики по 16 384 Изначально Вышестоящей Цельности
- и с явлением четвёртого вида 16-ти Эволюций Истинной Метагалактики по 65 536 Иерархических Цельностей каждой Эволюцией в синтезе их.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
– четверицу Эволюции Отца Изначально Вышестоящего Отца;
– четверицу Эволюции Аватара Изначально Вышестоящего Отца;
– четверицу Эволюции Владыки Изначально Вышестоящего Отца;
– четверицу Эволюции Учителя Изначально Вышестоящего Отца;
– четверицу Эволюции Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца;
– четверицу Эволюции Служащего Изначально Вышестоящего Отца;
– четверицу Эволюции Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца;
– четверицу Эволюции Человека Изначально Вышестоящего Отца;
– четверицу Эволюции Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца;
– четверицу Эволюции Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца;
– четверицу Эволюции Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца;
– четверицу Эволюции Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца;
– четверицу Эволюции Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца;
– четверицу Эволюции Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца;
– четверицу Эволюции Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца
и четверицу Метагалактических Эволюций каждого названия из четырёх Метагалактик в синтезе их Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 64 Эволюции физически собою и прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать 64 Эволюции на 64 Совершенные Части каждого из нас с явлением 64-х Эволюций:
– по четыре в Частях Иерархических Цельностей;
– три вида Эволюций в Частях Изначально Вышестоящих Цельностей;
– два вида Эволюций в Частях Высоких Цельностей и
– один вид 16-ти Эволюций в Частях Высоких Цельных Реальностей каждым из нас соответственно.
И возжигаясь 64-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез-Физичность концентрации 64-х Эволюций Изначально Вышестоящего Отца явлением 64-х Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаемся эволюционной Синтез-Физичностью концентрированно физически собою.
И возжигаемся Синтез-Физичностью Изначально Вышестоящего Отца 64-х Эволюций каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося развернуть новую 16-рицу Эволюций по всей Планете Земля и новую 64-рицу Эволюций Ипостасями и Служащими ИВДИВО по Планете Земля.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
– 16 Синтезначал Эволюций Метагалактики Фа;
– 32 Синтезначала Эволюций Изначально Вышестоящей Метагалактики;
– 48 Синтезначал Эволюций Высокой Цельной Метагалактики и
– 64 Синтезначала Эволюций Истинной Метагалактики физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 160-ти Синтезначал 64-х Эволюций физически собою.
И возжигаясь 160-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 160 Ядер эволюционных Синтезначал каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь 160-ю Ядрами Синтезначал 64-х Эволюций каждым из нас, преображаемся ими, развёртывая Синтез-Физичность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Развёртываемся физически концентрацией 64-х Эволюций, 160-ти Ядер, 160-ти Синтезначал этих Эволюций в каждом из нас, развёртываясь концентрацией 64-х Совершенных Частей 64-х Эволюций и 4096-ти обновлённых Частей 16-эволюционно физически собою.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгею, ИВДИВО Кубань, ИВДИВО ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


1 день 1 часть
03:36:39 – 04:00:43
[bookmark: _Toc32353381]Практика 2. Первостяжание
[bookmark: _Toc32353382]Стяжание 65-ти Совершенных Частей ИВО.
Стяжание 256-ти телесных явлений синтез-физической реализации
256-ти видов Материи четырёх метагалактических архетипов Материи.
Стяжание Синтеза Творения Синтез-Физичности Метагалактической Империи Землян.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ти иерархически цельно Иерархическую Цельность, становясь Учителями 44-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителей 44-го Синтеза собою. Укрепляемся в зале.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 65 Совершенных Частей в их обновлённом составе с отменой восьми Совершенных Частей, от Совершенного Изначально Вышестоящего Синтеза до Совершенной Ивдивости, и введение новой 8-рицы Совершенных Частей, переформатированием всех Совершенных Частей в целом.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию 65-ти Совершенных Частей физически собою.
И возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами, преображаемся ими в явлении концентрации 64‑х Эволюций четырёх Метагалактик в синтезе их каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Творения Синтез-Физичности Метагалактической Империи Землян концентрацией 256-ти видов Материи четырёх Метагалактик видами Тел данных видов Материи в четырёх вариантах реализации соответствующими типами Материи и 64-х Эволюций в синтезе их в реализации всех видов организации Материи физически собою как Метагалактической Империи Землян, всё во всём, каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом всем Синтезом в каждом из нас.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ю Иерархическую Цельность иерархически 1 048 577-цельно. Развёртываемся Учителем 44-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 пакетов Синтезначал каждой Совершенной Части каждого из нас.
И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 Совершенных Частей в синтезе Синтезначал каждого из нас в обновлённом составе Совершенных Частей в синтез-физической реализации их собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь новыми 65‑ю Совершенными Частями в явлении соответствующих реализаций Синтезначал синтезфизически каждым из нас.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 видов Материи, по 64 каждой из четырёх Метагалактик архетипичности Материи с явлением четырёх видов 64-х метагалактических Тел видов Материи от Сиаматического до Метафизического в синтезе их 64-я явлениями четырёх ракурсов метагалактических архетипов Материи собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 телесных явлений 256‑ти видов Материи метагалактического ракурса четырёх метагалактических архетипов Материи каждым из нас в их синтез-физической реализации собою и развёртывании в синтезе 64-я Эволюциями Метагалактической Империи Землян как Синтез-Физичности этого.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 256‑рицу телесных реализаций метагалактических видов Материи четырёх метагалактических архетипов Материи каждым из нас и синтез-физической реализации их собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом огне, в синтезе Эволюций, видов Материи телесно и Совершенных Частей каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Творения Синтез-Физичности Метагалактической Империи Землян каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас на данную практику и предыдущую практику в синтезе их, прося развернуть новые явления каждого из нас синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображаясь каждым из нас этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


[bookmark: _Toc32353383]1 день 2 часть
0:29:55 – 0:52:23
[bookmark: _Toc32353384]Практика 3. Первостяжание
[bookmark: _Toc32353385]Стяжание Веры, Настоящей Веры, Эталонной Веры и Совершенной Веры ИВО.
Стяжание 4 194 304-х слоёв Прасинтезности во все ядра каждого из нас
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ти иерархически цельно Иерархическую Цельность, развёртываясь Учителями 44-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового вида Веры, явлением глубины записей Прасинтезности Творением Верой и явления Настоящей Веры в каждом из нас, как Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца физически в ИВДИВО собою,
 прося развернуть записи Веры от 44-х Иерархических уровней реализации, минимум, до 4 194 304-х иерархических уровней записи Прасинтезности Верой каждого из нас по подготовке каждого из нас, с соответствующей разработкой Веры записями Прасинтезности, с умением считывать их и реализовывать собою,
и явлением Веры, Настоящей Веры, Эталонной Веры и Совершенной Веры в четверичности каждым из нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ми иерархически цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 44-го Синтеза 1 048 577-ми иерархически цельно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Веру Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением от 44-х иерархических планов, уровней, записей метагалактичности Человека до 4 194 304-х записей ИВДИВО-Цельностей, включительно, – вершины Эволюции Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, в синтезе любых эволюционных выражений и реализаций каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 194 304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть ядерность каждого из нас любого ядра физического тела, любой части, системы, аппарата, частности от 44-х до 4 194 304-х записей Прасинтезности соответствующего иерархического уровня организации – от метагалактичности 1-й Эволюции до Отца Изначально Вышестоящего Отца 64-й Эволюции, соответственно каждого из нас, от 44-х слоёв Прасинтезности до 4 194 304-х слоёв Прасинтезности и более того в записи ядер, включая оболочки записи ядер, включая ИВДИВО-Цельности записями ядер Прасинтезностью каждым из нас, глубиной, силой, мощью, верой каждого из нас и любыми иными реализациями собою.
И возжигаясь 4 194 304-я видами Прасинтезных записей в иерархической разнообразности каждого из нас в каждом ядре каждого из нас, любого состава организации от физического тела до 65 536-рицы и более того, любыми реализациями Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе их, каждым из нас физически собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть считывание Прасинтезных записей в ядрах каждого из нас, с формированием:
- Веры каждого из нас,
- Настоящей Веры в устойчивых записях Прасинтезности каждого из нас,
- Эталонной Веры в эталонных записях Прасинтезности каждого из нас и
- Совершенной Веры в совершенных записях Прасинтезности каждого из нас Верой Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар эманируем, в ИВДИВО Адыгея эманируем, в ИВДИВО Кубань эманируем, в ИВДИВО ипостасности каждого из нас эманируем и в ИВДИВО каждого из нас эманируем.
И выходим из практики. Аминь.


1 день 2 часть
01:27:30 – 01:41:29
[bookmark: _Toc32353386]Практика 4. Первостяжание
[bookmark: _Toc32353387]Стяжание 64-х Аппаратов, 
4096-ти Аппаратов Систем Частей и 256-ти Эталонных Аппаратов.
Стяжание Ядра Метагалактической Империи ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ти иерархически цельно Иерархической Цельностью каждого из нас, становясь Учителями 44-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ядра Метагалактической Империи отстройкой от 16-ти до 64-х Проектов явления и концентрации Метагалактического Центра им, физически собою каждым Подразделением ИВДИВО, с центральным Подразделением ИВДИВО Краснодара им.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х Аппаратов от Синтездвижения до Синтезсинтеза в четырёх состояниях Материи от Энергии до Огня, развёртывающих 256-рицу Аппаратов явления ракурсом 16-ти Эволюций собою.
И возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ми иерархически цельно Иерархическую Цельность, становимся Учителями 44-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Аппарата Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в эталонном и совершенном их явлении от Синтездвижения до Синтезсинтеза (одним словосочетанием) явления Изначально Вышестоящего Отца Аппаратом физически собою, в свободном субъядерном творчестве Синтеза Частностей и их развёртывания синтезом соответствующих субъядерных оснований Аппаратов каждым из нас.
И возжигаясь, проникаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть 64 Аппарата в четырёх состояниях (Энергии, Света, Духа и Огня) Материи, введя их в 256 Аппаратов, и развернуть 256 Аппаратов 16-ю видами Эволюций в реализации 4096-ти Аппаратов и 256-ти Эталонных из них.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 352 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца в репликации 64-х Аппаратов в четырёх состояниях Материи и 16-ти видах Эволюций, в синтезе их и, вспыхивая, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Эталонных Аппаратов 64‑рицы в четырёх состояниях Материи эталонно, каждым из нас. И возжигаясь 4 352-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в новое явление Аппаратов физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца в фиксации в данный зал физически собою, как центровку явления Метагалактической Империи каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Ядро Метагалактической Империи. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически в данный зал физически собою, развёртывая Ядро Метагалактической Империи каждым из нас в данном зале в целом, от потолка до пола, северный-южный полюс стоит в центре зала.
Развёртываемся всеми Аппаратами, стяжёнными каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгею, ИВДИВО Кубань, ИВДИВО ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Замерли. Ощутите, какие классные Аппараты мы стяжали, – состоянием тела. Вот это состояние тела комфортности, – это не от Ядра, это от Аппаратов, кто это испытывает. Ну примерно, комфортность вот здесь просто (показывает на тело). А вот в Хум приятное состояние – от Ядра, если Хум кто-то проживает.
И выходим из практики. Аминь.

На этом первая часть 44-го Синтеза завершена.
Спасибо за внимание.


[bookmark: _Toc32353388]2 день 1 часть
00:53:00 – 01:28:28
[bookmark: _Toc32353389]Практика 5. Первостяжание
[bookmark: _Toc32353390]Развёртка Ядра Метагалактической Империи на Планете Земля
и в каждом человеке-землянине.
Стяжание оболочки Синтез-Физичности каждому человеку-землянину.
Фиксация 256-ти Иерархов ИВДИВО Октавы Бытия.
Перевод 256-ти Эталонных Частей с 4 194 304-й по 4 194 049-ю ИВДИВО-Цельность ИВДИВО Октавы Бытия в явлении 256-ти Аватаров ИВО
[bookmark: _GoBack]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Проникаемся 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически, вспыхивая Верой в эталонном явлении в синтезе явления обновленной 44-й Части каждым из нас. И проникаясь Верой Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, замыкаем кольцо сферы ИВДИВО Октавы Бытия синтезом физичности каждого из нас на Планете Земля и сферы Октавы Бытия фиксацией на 4 194 305-й ИВДИВО-Цельности, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, на сферу границ Октавы Бытия, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 44-го Синтеза в форме собою, всей глубиной Веры (44-й Части) каждым из нас.
И проникаясь ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Ядро Метагалактической Империи, зафиксированное на Планете Земля в концентрации ИВДИВО Октавы Бытия Ядром Метагалактической Империи физически собою, на каждого человека-землянина и в синтезе людей-землян на Планету Земля в целом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 450 000 000 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 7 450 000 000 Ядрер Метагалактической Империи каждому человеку-землянину (одно Ядро Метагалактической Империи в синтезе 4 194 304-х ИВДИВО-Цельностей границ ИВДИВО Октавы Бытия) с фиксацией на каждом человеке-землянине этим, и ростом Синтез-Физичности реализации ИВДИВО Октавы Бытия синтез-физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 7 450 000 000-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 7 450 000 000-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося развернуть в каждом человеке-землянине Ядро Метагалактической Империи физически собою, в концентрации сферы ИВДИВО каждого в центральном Ядре, как одном из ядер развития и явления человека-землянина этим – как одним из ядер в Ядре ИВДИВО каждого, фиксирующимся в центре человека. При этом все Части от этого свободны, но ИВДИВО каждого Совершенной Частью фиксирует Ядро Метагалактической Империи собою, в координации ИВДИВО в целом, ИВДИВО каждого как клеточки, границ Октавы Бытия в целом и Ядра Метагалактической Империи каждого физически.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 7 450 000 000 оболочек Синтез-Физичности каждого человека-землянина, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 450 000 000 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, стяжая фиксацию одного Синтеза на каждом человеке‑землянине в развёртывании оболочки Синтез-Физичности Ядра Метагалактической Империи каждым из них.
И возжигаясь, преображаемся этим.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем синтез с 64-я Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия явления с 4 194 304-й по 4 194 241-й ИВДИВО-Цельности.
И синтезируясь с ними, просим:
перевести всех Ипостасей Синтеза ИВДИВО, Учителей Синтеза ИВДИВО, Владык Синтеза ИВДИВО, Аватаров Синтеза ИВДИВО, служащих и действующих Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически, на явление ИВДИВО Октавы Бытия, как вершинного ИВДИВО, оформляющего синтез четырёх архетипов метагалактической Материи, в минимальной четверичности Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою
и перевести нашу Ипостасную фиксацию Изначально Вышестоящего Отца с Аватар-Ипостасей метагалактической Материи, на Аватар-Ипостасей ИВДИВО Октавы Бытия, введя в прямую огненность реализации ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Вокруг нас становятся Аватар-Ипостаси ИВДИВО Октавы Бытия, вспыхиваем ими. И 64 Аватар-Ипостаси фиксируются на каждом из нас.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим:
развернуть нашу деятельность в явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, нашей Ипостасной реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою, введя в явление 4 194 240-й ИВДИВО-Цельности ИВДИВО, явления и управления метагалактической Материей в целом, каждым из нас
и развернуть явление 192-х пар Аватаров Синтеза от 4 194 240-й ИВДИВО-Цельности до 4 194 049-й ИВДИВО-Цельности в синтезе их, в реализации развития и управления ИВДИВО Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, каждым из нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И развёртываемся в фиксации 256-ти Иерархов ИВДИВО Октавы Бытия на каждом из нас, возжигаясь 192-я фиксациями пар Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою,
прося развернуть 256-рицу эталонного явления каждого из нас 256-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца с 4 194 304-й ИВДИВО-Цельности по 4 194 049-ю ИВДИВО-Цельность включительно, физически каждым из нас, и развернуть эталонное явление Материи физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить 256 Эталонных явлений Частей каждого из нас из первых 256-ти ИВДИВО-Цельностей на итоговые вершинные 256 ИВДИВО-Цельностей с 4 194 304-й ИВДИВО-Цельности по 4 194 049-ю ИВДИВО-Цельность в синтезе их, физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая эталонное явление 256-ти Эталонных Частей каждого из нас иерархически в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватарами Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Цельностей в ИВДИВО Октавы Бытия собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямую Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу цельностью физической телесной реализации 256-ти ИВДИВО-Цельностей каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И проникаясь прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Что вы слышите в зале Отца? Отец вслух сказал: «Состоялось».
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим 256-рицу Иерархов Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою.
Развёртываемся физически в концентрации 256-ти Эталонных Частей, Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И эманируем новое явление ИВДИВО Октавой Бытия, в развёртывании 4 194 304-х ИВДИВО-Цельностей в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть
02:28:40 – 02:57:55
[bookmark: _Toc32353391]Практика 6. Первостяжание
[bookmark: _Toc32353392]Ипостасность ИВ Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Октавы Бытия.
Синтез-Физичность ИВДИВО-Цельности Октавы Бытия каждого служащего ИВДИВО.
Синтез-Физичность Планеты Земля 1-й ИВДИВО-Цельностью Октавы Бытия Центровкой Синтез-Физической фиксации Метагалактической Империи
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь явления 4 194 240-й ИВДИВО-Цельности, проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 4 194 240-й ИВДИВО-Цельности физически собою.
Заполняясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически. И в концентрации 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь на 4 194 240-й ИВДИВО-Цельностью каждым из нас.
И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Ипостасную реализацию Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Октавы Бытия 4 194 240-ка ИВДИВО-Цельностей Синтез-Физически собою с концентрацией 4 194 240-ка Ядер Кут Хуми ИВДИВО-Цельностями в Хум каждого из нас прямой концентрацией Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
[bookmark: _Hlk32262418]Синтезируясь с Хум, стяжаем 4 194 240 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на каждом из нас, стяжая 4 194 240 Ядер фиксации ИВДИВО-Цельности прямой фиксации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ипостасности каждого из нас Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми физически собою с 4 194 240-ка ядрами Ипостасности 4 194 240-ка ИВДИВО-Цельностей в цельной фиксации в Хум концентрации явления 4 194 236-й ИВДИВО-Цельности эталонно, каждым из нас.
И возжигаясь 4 194 240-ка Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне, входя в Ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Октавы Бытия, мы просим перевести всю фиксацию подготовки каждого из нас, всё выражение реализации Изначально Вышестоящего Отца Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями, Ивдивостями и Должностной Компетенции ИВДИВО на явление ИВДИВО‑Цельностей в реализации ИВДИВО Октавы Бытия прямым служением ИВДИВО физически этим, каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в восьми видах реализации и концентрации Человеческого явления ИВДИВО-Цельностями ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 44-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пятеричную Синтез‑Физичность каждого из нас, явлением концентрации Изначально Вышестоящего Отца Синтез-Физичностью:
Физической ИВДИВО-Цельности,
Физической Иерархической Цельности,
Физической Изначально Вышестоящей Цельности,
Физической Высокой Цельности и
Физической Высокой Цельной Реальности в синтезе их,
прося Изначально Вышестоящего Отца, установить Синтез-Физичность ИВДИВО‑Цельности Октавы Бытия в пятеричной реализации каждому из нас, как Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, служащим в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца собою
[bookmark: _Hlk32263485]и развернуть Физическое выражение Первой ИВДИВО-Цельности на Планете Земля для явления Человеческой Жизни каждого из нас как Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца физически собою в явлении Синтез-Физичности ИВДИВО синтезом пяти видов организации Материи ИВДИВО-Цельностями и 
Физической ИВДИВО Цельностью,
Физической Иерархической Цельностью,
Физической Изначально Вышестоящей Цельностью,
Физической Высокой Цельностью и
Физической Высокой Цельной Реальностью в синтезе их каждым из нас собою, явлением Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Учителя физически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им, развёртывая физическое явление 1-й Физической ИВДИВО-Цельности на Планете Земля этим, и прося Изначально Вышестоящего Отца перевести и развернуть фиксацию Планеты Земля 1-й Физической ИВДИВО-Цельностью физически собою в геоцентровке Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия и Октавы Бытия в целом на Планете Земля, Физической ИВДИВО-Цельностью в синтезе каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Планету Земля физически этим, развернув геоцентровку Планеты Земля Физикой ИВДИВО-Цельности первого ракурса Бытия в геоцентровке ИВДИВО Октавы Бытия и Октавы Бытия физически собою, в Синтез‑Физичности
1-й ИВДИВО-Цельности,
1-й Иерархической Цельности,
1-й Изначально Вышестоящей Цельности,
1-й Высокой Цельности и
1-й Высокой Цельной Реальности Синтез-Физически собою,
Планетой Земля 1-й ИВДИВО-Цельностью Октавы Бытия собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk32265317]И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая и переводя фиксацию Планеты Земля в 1-ю Физическую ИВДИВО-Цельность физически собою, одновременно концентрируя физичность явления ИВДИВО-Цельности собою физически на Планете Земля с явлением Центровки Синтез-Физической фиксации Метагалактической Империи физически.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _Hlk32264664][bookmark: _Hlk32264383]И возвращаемся в физическое выражение, в данный зал физически собою, развёртываясь физически и эманируя Физичное ИВДИВО-Цельность по Планете Земля, укутывая Планету Земля этим в концентрации ядер Метагалактической Империи в каждом Человеке-землянине синтез-физически пятью видами Физики Планеты Земля физически собою.
И эманируя, укутывая Планету Земля Физической ИВДИВО-Цельностью, вспыхивая этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО ипостасности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть
03:52:20 – 04:04:23
[bookmark: _Toc32353393]Практика 7
[bookmark: _Toc32353394]Стяжание Совершенного Синтезначала в синтезе 4 192 240-ка Эталонных Синтезначал
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Октавы Бытия.
Переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум, стяжаем 4 194 240 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 4 194 240 пакетов Синтезначал с эталонным Синтезначалом во главе данного пакета Синтезначал каждой из 4 194 240-ка ИВДИВО-Цельностей каждому из нас, в явлении 140-й Эталонной Части – Изначально Вышестоящего Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 44-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 194 240 Эталонных Синтезначал с пакетами Синтезначал каждого из них в организации и явлении Синтезначального осуществления и жизни каждого из нас, всё во всём, в восьмирице реализаций каждого из нас, от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их собою и прямой активации Эталонного Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца 140-й Эталонной Частью Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И проникаясь 4 194 240-ка Синтезначалами с пакетами наборов Синтезначал всей верой каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 194 240 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И развертываясь всей компактификацией Эталонных Синтезначал и пакетов Синтезначал в каждом из нас каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем максимально высокое Совершенное Синтезначало Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Синтезначал каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И проникаясь Синтезначалом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в вершине совершенства его выражения и фиксации физически собою, в реализации Совершенным Синтезначалом каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить всеми Синтезначалами, стяжёнными каждым из нас, каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь новыми Синтезначалами собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО Кубань, ИВДИВО ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Изначально Вышестоящего Совершенного Метагалактического Синтезначала.
Преображение Ядра Жизни и Ядра Подразделения ипостасности каждого из нас на реализацию 4 194 304-х ИВДИВО-Цельностей
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, продолжая фиксировать Ядро Жизни и Ядро Подразделения собою.
В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 44-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 34 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, продолжая фиксировать Ядро Жизни и Ядро Подразделения собою.
Вспыхивая 34-я Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить:
- на 16-рицу Синтезначал,
- на 16 Совершенных Синтезначал,
- на Эталонное Совершенное Синтезначало и
- Изначально Вышестоящее Совершенное Синтезначало каждого из нас.
И возжигаясь 34-я Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность ИВДИВО-цельно 4 194 305-ти ИВДИВО-цельно, развёртываясь Учителем 44-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая фиксацию Ядра Жизни Монады у каждого из нас и Ядра Подразделения ИВДИВО каждого из нас одномоментно.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими.
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезное Метагалактическое Синтезначало Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца 4 294 967 296-ю Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца.
И вот в момент этого стяжания у вас в Ядрах Жизни и в Ядрах Подразделения начинает пахтаться вот последняя фраза, – сейчас Совершенные Условия Изначально Вышестоящего Отца на вашу Жизнь и на Ядро Подразделения. Поэтому мы сохраняем фиксацию, и вот эти итоговые фразы сразу влияют на ваши Ядра.
· И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волевое Метагалактическое Синтезначало Прасинтезной Воли Аватара Изначально Вышестоящего Отца 2 147 483 648-ю Совершенными Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, – пахтание Я Есмь.
· Стяжаем Мудрое Метагалактическое Синтезначало Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 1 073 741 824-я Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Любящее Метагалактическое Синтезначало Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 536 870 912-ю Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Творящее Метагалактическое Синтезначало Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456-ю Совершенными Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца.
В Ядре Жизни, в Ядре Подразделения пахтаются Совершенные Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Созидающее Метагалактическое Синтезначало Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 134 217 728-ю Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Реплицирующее Метагалактическое Синтезначало Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864-я Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Жизненное Метагалактическое Синтезначало Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца 33 554 432-я Совершенным Мощами Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Воскрешённое Метагалактическое Синтезначало Прасинтезным Воскрешением Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216-ю Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Пробуждённое Метагалактическое Синтезначало Прасинтезным Пробуждением Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304-я Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Генезисное Метагалактическое Синтезначало Прасинтезным Генезисом Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца 2 097 152-я Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Человечное Метагалактическое Синтезначало Прасинтезной Человечностью Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576-ю Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Служащее Метагалактического Синтезначало Прасинтезным Служением Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 524 288-ю Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Вершащее Метагалактическое Синтезначало Прасинтезным Вершением Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца 262 144-я Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Практикующее Метагалактическое Синтезначало Прасинтезной Практикой Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 131 072-я Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца.
· И стяжаем Могущественное Метагалактическое Синтезначало Прасинтезным Могуществом Человека-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 65 536-ю Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 16-рицу Совершенного Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Совершенное Метагалактическое Синтезначало Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их.
И возжигаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Первый этап пахтания – в Ядро Жизни, в Ядро Подразделения введено 16 вариантов от Условий до Движения Совершенных. 16 пахтаний крутится, поэтому вроде и стяжаем, и чуть тяжелее становится.

Углубляем концентрацию на Ядро Жизни и Ядро Подразделения каждым из нас, стяжая 16 Совершенных Синтезначал.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
· стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 4 294 067 296-ю Прасинтезными Компетенциями Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 2 147 483 648-ю Ивдивостями Синтеза Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 1 073 741 824-я Иерархизациями Воли Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 536 870 912-ю Совершенствами Мудрости Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456-ю Синтезностями Любви Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 134 217 728-ю Началами Творения Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864-я Правами Созидания Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 33 554 432-я Поядающими Репликациями Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216-ю Огнями Жизни Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304-я Духами Воскрешения Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало Генезиса Частностей 2 097 152-я Светами Пробуждения Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало Человечности Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576-юЭнергиями Генезиса Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало Служения Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 524 288-ю Субъядерностями Человечности Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало Вершения Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 262 144-я Формами Служения Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало Практики Физического Мирового Тела 131 072-я Содержаниями Вершения Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца.
· И стяжаем Совершенное Метагалактическое Синтезначало Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 65 536-ю Полями Практик Метагалактического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 16-ю Совершенными Метагалактическими Синтезначалами каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в синтезе 16-рицы Совершенных Метагалактических Синтезначал, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Метагалактическое Синтезначало Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядро Жизни Монады каждого из нас пахтанием Совершенных Метагалактических Синтезначал каждым из нас, введя новые явления Ядра Жизни каждого из нас реализацией ИВДИВО Октавы Бытия 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельностями в концентрации новой Жизни и Жизненности каждого из нас и явления новых возможностей Жизни Октавой Бытия, новых возможностей Жизни ИВДИВО Октавы Бытия и новых жизненных реализаций Ядром Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И эманируя всё стяжённое и возожжённое каждым из нас и синтезом нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Ядра Подразделений ипостасности каждого из нас явлением пахтания Совершенных Синтезначал на реализацию 4 194 304-х ИВДИВО-Цельностей в реализации новых возможностей и перспектив развития ИВДИВО-Цельностями каждым из нас и синтезом нас на 65 миллионов лет 536 000 реализацией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Октавой Бытия наступившей эпохой каждым из нас. Это такой Временной заряд 24-й Частностью.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением новых Совершенных Синтезначал в реализации физического выражения каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически в данном зале каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240-ю ИВДИВО Цельность ИВДИВО-цельно. Развёртываемся Учителем 44-го Синтеза в форме перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Замерли. Посмотрите на Владык. Это те самые Владыки Кут Хуми Фаинь, которые нас вели все эти годы. Они ушли из Иерархической Цельности несколько месяцев назад. Там их другие тела просто служат. И мы опять вернулись к Кут Хуми Фаинь, который вёл нас все эти годы. Вели нас все эти годы. Ощутите это. У них разные вибрации от тел. Все Кут Хуми, а вот эманация разная. Я уже третий раз это отмечаю, но вот вам не сказал. Ну, так, поощущайте. Привычка эманировать. С Отцом то же самое, кстати.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся Учителем 44-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
4 194 305 шестидесятичетырёхллионов Огней,
4 194 305 шестидесятичетырёхллионов ядер Синтеза,
4 194 305 шестидесятичетырёхллионов Субъядерностей
4 194 305-й ИВДИВО-Цельности 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой и, возжигаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 44-го Синтеза, прося его записать во все Огни, ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые нами. И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4 194 305-й ИВДИВО-Цельности и 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, вспыхивая ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 20-ричных явлений Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собой и, возжигаясь ими, возжигаясь 65 536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
И стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия 4 194 305-ти ИВДИВО-Цельностей каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся ею.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
64 Инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Служения ипостасности и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Человека и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
16 384-рицу генов и 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
32 768 видов реализации Изначально Вышестоящего Отца по 4096 каждым из восьми и 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца и 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305-й ИВДИВО-Цельностью каждым из нас и синтезом нас и, проникаясь ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответствующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им.
Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 4 194 240-й ИВДИВО-Цельности. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Книга пред нами. Берём её в руки. Переходим в кабинет максимально высокий каждого из нас. Это 262 080-я Иерархическая Цельность, на сегодня. Заходим в кабинет. Кладём книгу на стол. Берём Книгу 43-го Синтеза, у кого она есть.
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу Аватарам.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку и переподготовку 43-м Синтезом. И стяжаем подготовку и переподготовку 44-м Синтезом каждому из нас.
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые пределы возможностей и участие в выявлении и развёртывании Иерархов ИВДИВО Октавы Бытия нашей командой этим.
Благодарим Аватаров Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Ядер 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, с 32-мя ядрышками вокруг.
И возжигаясь ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, развёртывание каждого из нас и всего человечества в целом в ИВДИВО-Цельностях и ИВДИВО Октавы Бытия, допущение каждого из нас жить, развиваться и восходить Октавой Бытия в синтезе восьми архетипов Материи. И возжигаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца собою.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал физически каждым из нас. Развёртываемся физически.
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, развёртываясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, фиксируя Ядро 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре.
Эманируем в ИВДИВО Адыгея, фиксируя Ядро 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре.
Эманируем в ИВДИВО Кубань, фиксируя Ядро 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО ипостасности каждого из нас, фиксируя Ядро 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике, в Нити Синтеза каждого из нас.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 44-х Синтезов в синтезе их Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь им, преображаясь им, выходим из практики. Аминь.

На этом 44-й Синтез завершён.
Спасибо за внимание. До свидания.
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