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[bookmark: _Toc40218157]1 день 1 часть
02:05:45 – 02:30:49
[bookmark: _Toc40218158]Практика 1
[bookmark: _Toc40218159]Тренировка с ИВАС Кут Хуми Фаинь на 12 этапов вхождения в ВШС
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Заполняемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Напоминаю, 46-й Синтез, значит 46-й Синтез, 46-й Огонь, других нет.
И переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в ИВДИВО на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность. Специально туда веду, чтоб мы оттренировались в ИВДИВО-Цельностях.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения. Напоминаю, что прохождение Синтезов тоже служение.
И первое, что мы делаем – проникаемся Владыкой Кут Хуми, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, сливаемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, и мы должны почувствовать, что мы есмь часть Аватара Синтеза Кут Хуми. Действуем.
Фаинь начинает ходить по залу, помогать вам, поэтому перед вами стоит только Кут Хуми. Кут Хуми тоже помогает вам. Попробуйте почувствовать, что вы есмь часть Кут Хуми.

Владыка объявляет второй этап. Прям в зале говорит: «Второй этап».
Второй этап – это заполнение Огнём Кут Хуми. Вначале одним, потом доведение до своей Должности (по количеству) минимально. Я думаю за 192 сейчас заходить не надо. Но в этом зале может до четырёх миллионов с чем-то, в будущем.
Кроме Огня начинаем заполняться Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми.

Третий этап Владыка объявил. Мы проникаемся Частями или хотя бы Хум, Аватаром Синтеза Кут Хуми. Хум физически должен, ну, разгореться сейчас, на третьем этапе. У меня физически разгорелся. По подобию (если вы правильно всё делаете) у вас тоже разгорится. За Хум (когда Хум начал разгораться) вы начинаете проникаться другим Частями: Телом, Сердцем и так далее.
И вспыхиваем Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми всеми Частями каждого из нас.

Далее вспыхиваем Ядром Служения  – четвёртый этап.
И синтезируем Ядро Служения каждого из нас (или Ядро Синтез Синтеза с новой фиксацией Служения каждого из нас) и Ядро Главы ИВДИВО – Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
В зависимости от того, где у вас находится Ядро Служения, вы в физическом теле можете прожить Огонь в этом месте. У меня Ядро Служения находится в голове, у меня сейчас возжёгся головной мозг, слегка так вот, ну как потеплело, и вот огонь другой. Но он может быть, Ядро может быть и в центре груди. Это ещё от Должности зависит, – там много показателей. Не надо равняться ни по кому. Должность, личная подготовка, – Ядро может находиться в разных выражениях. Но в этом месте должно быть тепло, минимально.
И мы каждый из нас, и мы в целом стали частью Ядра Главы ИВДИВО – Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И входим в прямую соорганизацию явления Кут Хуми собою.
В развитии данного – пятый этап. Мы синтезируем синтез-Посвящение каждого из нас с синтез-Посвящением Кут Хуми. Синтез-Посвящение – это синтез всех Посвящений каждого из нас в единое целое.
Шестой этап – мы синтезируем синтез-Статус каждого из нас с синтез-Статусом Аватара Синтеза Кут Хуми.
Седьмой этап – мы синтезируем синтез-Творящий Синтез каждого из нас с синтез-Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Восьмой этап – мы синтезируем синтез-Синтезность каждого из нас с синтез-Синтезностью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Девятый этап – мы синтезируем синтез-Полномочий Совершенств с синтез-Полномочиями Совершенств Аватара Синтеза Кут Хуми.
10-й этап – мы синтезируем синтез-Иерархизацию с синтез-Иерархизацией Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
11-й этап – мы синтезируем синтез-Ивдивость с синтез-Ивдивостью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И 12-й этап – мы синтезируем Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас (в том числе обозначаемую на перспективу при первой проверке Столпа или действующую на сейчас, при отсутствии этой проверки) синтезируясь с Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми разрешить каждому из нас войти в Высшую Школу Синтеза для подготовки и переподготовки ею.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 46-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящей Совершенной Имперации Изначально Вышестоящего Отца Мудрости Высшей Школы Синтеза в реализации собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 46-го ракурса и вспыхивая, преображаясь им.

И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть подготовку и переподготовку каждого из нас явлением 12-ти этапов реализации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, далее Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, в каждой из пяти Архетипов Материи – четырёх Метагалактиках и ИВДИВО Октавы Бытия, с дальнейшим в этом огне переводом на соответствующую порученную деятельность в команду соответствующих Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза подразделением ИВДИВО, и служения этим ракурсом у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас этим. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываемся физически.
Выражаем Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою. Здесь попробуйте прожить, чем сейчас идёт выражение, – один из 12-ти пунктов. Ядром Служения или Ядром Синтез Синтеза с фиксацией Служения, у кого как. Кто заново входит – Синтез Синтеза, ну или переходит. Кто остался в той же Должности – Ядром Служения.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое по ИВДИВО, по Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим из практики. Аминь.

Больше никуда не эманируем, потому что Подразделения в процессе стяжания, ИВДИВО каждого в процессе перестройки. Всё.


1 день 1 часть

02:58:42 – 03:21:00
[bookmark: _Toc40218160]Практика 2
[bookmark: _Toc40218161]12 этапов внутренней отстройки взаимодействием с ИВ Отцом
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся 46-м Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, одевая форму Служения физически.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении 4 194 305-ти ИВДИВО-Цельностей, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в форме Служения. Сейчас это будет сложно. Двигаемся. Доверяем Отцу, он нас становит в этом зале.

· Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в форме Служения. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, – первый шаг.
· Дальше, сливаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся частью Изначально Вышестоящего Отца.
· Заполняясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Хум Изначально Вышестоящего Отца собою, и во всех Частях Изначально Вышестоящим Отцом.
· Далее возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою в равновесии внутреннего и внешнего выражения каждого из нас, являя Я Есмь Отец.
· Далее Ядром Служения или Ядром Синтез Синтеза каждого из нас синтезируемся с Ядром Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Ядром Изначально Вышестоящего Отца Ядром Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас.
· И далее синтезируемся с Отцом синтез-Посвящениями с синтез-Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца.
· Синтезируемся ядром синтез-Статуса с ядром синтез-Статуса Изначально Вышестоящего Отца.
· Синтезируемся ядром синтез-Творящего Синтеза с ядром синтез-Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
· Синтезируемся ядром синтез-Синтезности с ядром синтез-Синтезности Изначально Вышестоящего Отца.
· Синтезируемся ядром синтез-Полномочий Совершенств с ядром синтеза Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
· Синтезируемся ядром синтез-Иерархизации с ядром синтез-Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца.
· Синтезируемся с ядром синтез-Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца ядром синтез-Ивдивости каждого из нас.
· И синтезируемся ядром Должностной Компетенции ИВДИВО Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас с Должностной Компетенцией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся ею собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, являем Изначально Вышестоящего Отца собою в целом каждым из нас. И вспыхиваем этим.

И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 46-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Учителя 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся в форме Учителя 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, входя в 46-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, углубив я́вленость Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал физически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


[bookmark: _Toc40218162]1 день 2 часть
00:15:08 – 00:49:10
[bookmark: _Toc40218163]Практика 3. Первостяжание
[bookmark: _Toc40218164]Миракль в здании ВШС ИВАС Кут Хуми Фаинь.
Определение Факультета и Кафедры личной подготовки.
Имперационная Мудрость ВШС
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ти Иерархически Цельно, развёртываясь в зале ИВДИВО Учителем 46-го Синтеза в форме. Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас в Высшую Школу Синтеза разработкой и явлением естества каждого из нас в организации личной подготовки каждого.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим ввести каждого из нас в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь естеством подготовки каждого из нас и явлением возможных естественных компетенций каждого из нас физически этим.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Центральный зал Распределения Высшей Школы Синтеза. Становимся в центре здания Высшей Школы Синтеза, в многогранном зале. То есть, это зал многогранник, но, он можно сказать, что в круговую, на самом деле не в круговую. Если вы увидите под ногами полоски, фиксирующиеся к центру и расходящиеся к стене, удлинённый заострённый треугольник. Это двери в разные Факультеты.
Вот мы встали в кружок, в центре, а теперь мы должны разойтись на свой треугольник. Владыки Кут Хуми Фаинь становятся в центр, вот на вершины всех этих треугольничков, там есть специальная такая площадочка – кружочек, где стоят Владыки.
Мы с вами начинаем ходить вокруг Владык и под нашими ногами должен возжечься один из треугольников. Это не обязательно ходить рядышком, можно отойти пошире, чтоб удобно было ножкам. Кто не может определиться, просите Владыку Кут Хуми, чтобы он вас поставил на нужный Путь.
Примерно стали. Вообще-то там 192 треугольничка, поэтому у каждого из нас свой треугольничек.
Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Факультета подготовки Изначально Вышестоящего Отца, на Пути которого мы стоим. Возжигаемся, проникаемся данным Синтезом, вспыхивая всем телом, и поворачиваемся спиной к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, начиная лицом идти в сторону двери этого Факультета, по вот этому треугольнику, заострённому вверх и расширенному дальше. Идём быстро, потому что он длинноват.
Становимся перед дверью и читаем. Написано «Факультет», а снизу его название. Это не обязательно те факультеты, который вы знаете. Поэтому, название. Ну, допустим, у меня название «Факультет Воли». Не смотря на то, что я веду Синтез, «Факультет Синтеза» справа от меня, но там никто не стоит. Это не значит, что другие факультеты будут называться «Мудрости» и «Любви». Я отвечаю за «Факультет Воли» и посмотрел на «Факультет Синтеза», они точно есть, остальные не знаю. Да-да-да, в Распоряжениях Иерархии «Факультета Воли», фактически, нету.
Должны были прочесть Факультет. Открываем дверь, у меня дверь открывается на меня, большая, массивная. Я открываю левой рукой, вхожу в правую руку.
Мы заходим за дверь, дверь закрывается за нами. Перед нами вспыхивает следующая аудитория с такими же направленными Путями, называется «Кафедры». Их меньшее количество, чем факультетов. Помещение, куда мы попали слегка треугольно-квадратное. Вы должны выбрать правильную Кафедру, иначе дверь не откроется. Одна из этих дверей открывается на Кафедру.
Вы возжигаетесь Огнём Синтеза Кут Хуми Фаинь и, эманируя Синтез, определяете, в какую дверь. Двери стоят полукругом, опять же, как полукруг многогранника, полу-многогранник. Каждая грань – отдельная дверь. К каждой двери ведёт своя маленькая дорожка, расширяющаяся перед дверью, не более того. Двигаемся.
Двигаемся-двигаемся, выбирать не надо, вы всё равно не увидите. Вы должны отпустить сейчас ноги и, называется «ноги доведут» и, возжигаясь Синтезом Кут Хуми, увидеть возожжённую дверь Синтезом, что вам, туда. На ваш Синтез Кут Хуми возжигается дверь, куда вам необходимо. Вы можете увидеть её как слегка горящую или эманирующую Синтез.
Подходим к двери Кафедры и читаем название. Владыка вас своим Синтезом направил к нужной двери, вы перед ней стоите. Поэтому, кто не знал, как определиться, сейчас Синтез Владыки Кут Хуми вас подводит к нужной двери. Читаем название «Кафедра…»
Владыка шутит, – ну, я попадаю на Кафедру 46-го Синтеза, у меня такое название. У вас?
Открываем дверь, или дверь сама открывается, если вы не успели прочесть, и вы попадаете в аудиторию. На самом деле, не надо думать, как строится здание, вы переходите многомерно, вы не идёте линейно, коридором.
Ну, у меня, допустим, несколько ступенек вниз, у вас может быть и много ступенек, или вы сразу стоите перед одним или несколькими педагогами. Ну, чаще всего завкафедрой стоит. Подходим к завкафедрой, у него форма чуть отличается от других, если вы видите форму.
И просите принять вас на Кафедру … такую-то, Факультета … такого-то.
Ну, и завкафедрой говорит: «Тестирование». Вот это то, ради чего вы сюда пришли.
Вам показывают дверь, вы выходите в эту комнату. Там никого нет, это как Куб Творения. Ну, и теперь вы тестируете сами себя с учётом названия Факультета, Кафедры.
Я вначале советую вам: ваше Посвящение, – у вас на стенке высвечивается номер и его Знак. Ваш Статус, ну и так далее, до Должностной Компетенции. То есть, в этой комнате на стенке высвечиваются все ваши вопросы.
Ну, а теперь, вам надо прочесть на стене резюме: вы какой? Несколько строк, общая характеристика.
Эти слова фиксируются на листок, этот текст. Листок кладётся в вашу форму.
Выходим из куба тестирования и знакомимся с преподавателями. Перед вами стоит четыре-пять человек, к кому в Огне Синтеза Кут Хуми Фаинь вы будете ходить, обучаться. Знакомьтесь по именам. Ну, я думаю, некоторые из них точно Аватары Синтеза. Вы не забывайте, что у каждого Аватара Синтеза есть свои 256 Аватаров. Это из этой команды.
Благодарим педагогов Высшей Школы Синтеза или Аватаров Синтеза соответствующей компетенции. И возвращаемся из данного зала в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 1 048 512-ти Иерархически Цельно, в зал ИВДИВО.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Высшей Школы Синтеза физически собою.

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ми Иерархически Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 1 048 577-ми Иерархически Цельно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся Учителем 46-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Имперации Высшей Школы Синтеза каждому из нас, в явлении Имперационной Мудрости каждого из нас, явлением Высшей Школы Синтеза собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Имперационной Мудростью Высшей Школы Синтеза физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собой.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


1 день 2 часть

01:27:00 – 01:50:02
[bookmark: _Toc40218165]Практика 4. Первостяжание
[bookmark: _Toc40218166]Новая Истина внутреннего мира каждого и Планеты Земля,
явлением ИВДИВО Октавы Бытия на 65 миллионов 536 тысяч лет
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 46-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление внутреннего мира Истиной Изначально Вышестоящего Отца в явлении Истины Изначально Вышестоящего Отца внутреннего мира каждого из нас явлением 1 392 640-ка видов организации Материи в каждой из 4 194 304-х ИВДИВО-Цельностях в синтезе ИВДИВО Октавы Бытия и явлении Истины Высшей Школы Синтеза Кут Хуми Фаинь этим.

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца на основе завершения явления Истины внутреннего мира предыдущего формата явления в максимуме реализации её и завершении переходного этапа новой организации явления, зафиксированной физически, развернуть новую Истину внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца явлением 1 392 640-ка Иерархических Цельностей в каждой из 4 194 304-х ИВДИВО-Цельностей ИВДИВО Октавы Бытия в синтезе их, каждым из нас физически собою.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Истину внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи на 65 миллионов 536 тысяч лет, явлением концентрации 1 392 640-ка видов организации Материи четырёх Архетипов Метагалактик в синтезе их, в каждой ИВДИВО-Цельности, начиная с физической в данном варианте, и с 4 194 304-х ИВДИВО Октавы Бытия собою.
И вспыхивая Истиной внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Истиной внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим зафиксировать и установить Истину внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку-землянину, ныне существующему и перспективно развиваемому Человечеству.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 15 миллиардов 200 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 15 миллиардов 200 миллионов Истин внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом человеке-землянине, воплощённом физически на данный момент с максимумом, установленном в воплощение на Планете Земля в перспективе в 15 миллиардов 200 миллионов, и зафиксировать Истину внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца на ныне воплощённых и перспективно воплощающихся и живущих на Планете Земля по Плану Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом.
Синтезируясь с Хум, стяжаем 15 миллиардов 200 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, преображаясь 15-ю миллиардами 200 миллионами Истин внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь всем стяжённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Истину внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля Октавы Бытия в явлении Истинно внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия восьми Архетипов Материи Планетой Земля, в явлении 1 392 640-ка видов организации Материи в каждой ИВДИВО-Цельности из 4 194 304-х ИВДИВО Октавы Бытия ИВДИВО-Цельностей Планеты Земля каждым человеком-землянином и человечеством Земли ныне и в перспективе, физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца установить Истину внутреннего мира на Планету Земля ИВДИВО Октавы Бытия на 65 миллионов 536 тысяч лет синтез-физически собою, и развернуть новый внутренний мир Планеты Земля физически каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Планетой Земля ИВДИВО Октавы Бытия восьми Архетипов Материи в синтезе их. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом собою и развёртывая новый внутренний мир каждым из нас, в сопряжении с внутренним миром Планеты Земля ИВДИВО Октавы Бытия собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою.
Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


1 день 2 часть

02:00:40 – 02:05:00
[bookmark: _Toc40218167]Практика 5. Первостяжание
[bookmark: _Toc40218168]План Синтеза Истины внутреннего мира ИВО
явлением учебного плана Высшей Школы Синтеза ИВАС Кут Хуми Фаинь
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся Учителем 46-го Синтеза в форме перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть План Синтеза Истины внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца явлением учебного плана Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 46-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Истины внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца как учебный план Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в явлении организации каждым из нас лично каждому из нас с фиксацией на 98-м Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в экоматическом развёртывании его сферично в ИВДИВО каждого из нас.
И стяжаем План Синтеза Истины внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртывая учебный план Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою.
Развёртываемся физически каждым из нас.
Развёртываем План Синтеза Истины внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением учебного плана Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас синтез-физически собою и, вспыхивая, преображаясь им.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


[bookmark: _Toc40218169]2 день 1 часть
02:15:00 – 02:48:30
[bookmark: _Toc40218170]Практика 6. Первостяжание
[bookmark: _Toc40218171]Источник Истины ИВО.
Тез-Физичность Истины каждого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность, становясь Учителями 46-го Синтеза в форме, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь углубить Сатори каждого из нас в явлении Тезы Изначально Вышестоящего Отца в трансляции и распознании Истины новым источником внутреннего мира каждому из нас.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 46-го Синтеза в форме 4 194 305-ти ИВДИВО цельно.
И сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, растворяясь в Изначально Вышестоящем Отце в Сатори Истины, отдавая в бифуркации огнеобразы, входя в сингулярность Источника каждого из нас, погружаясь в Тезы Изначально Вышестоящего Отца и входя в Сан явления Тезы Источником Истины каждого из нас.
И мы погружаемся в Тезу Изначально Вышестоящего Отца собою, выявляя Тезу Истины каждого из нас и развёртывая Источник Тез Саном каждого из нас.
И сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, растворяемся в Тезах Изначально Вышестоящего Отца собою, являя ПуСи, Ур, Сан и Ток Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхивая Тезами каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Источник Тезы каждого из нас, входя в Сатори Бытия собою.
И проникаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальное расширение, углубление и разнообразие Тез каждого из нас в выявлении из всех ядер Синтеза собою выявление всех Тез Изначально Вышестоящего Отца всей жизни любых воплощений и реализаций от Источника Жизни каждого из нас. И в синтезе всех Тез стяжаем Истину Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы входим в Интезу Бытия явлением Истины Тез собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Интезой Истины Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Истину каждого из нас в максимальной концентрации и компактификации Тез явлением Синтеза Мудрости каждого из нас в реализации физической жизни синтез-физически собою, в явлении Тез-физичности каждого из нас.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Истину нового масштаба и формата, стяжённую у Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас данной практикой, применить Тез-физичностью каждого из нас явлением Синтеза Мудрости в реализации жизни физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою.
И развёртываясь физически, развёртываем Тез-физичность каждого из нас, явлением Истины каждого из нас применением Тез собою, в явлении Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть

03:44:58 – 04:02:00
[bookmark: _Toc40218172]Практика 7. Первостяжание
[bookmark: _Toc40218173]Имперационный Синтез 256-ти Эталонных Частей в цельном действии всех Тез.
Эталонная Имперация ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность.
Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 46-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум, стяжаем 257 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Эталонную Имперацию каждого из нас и 256 Импераций Эталонных Частей каждого из нас в максимальном качественно-количественном явлении Тез каждой Имперации в имперационном действии каждого из нас и умении распознавать Тезами всё разнообразие деятельности каждой Части каждого из нас и применять их собою в синтезе Частей и каждой отдельной Частью в целом. И возжигаясь 257-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 46-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Импераций 256-ти Эталонных Частей с 256-ю наборами Тез в иерархическом разноуровневом порядке Цельности в выражении максимального качественно-количественного явления деятельности каждой Части и всех её специфик, способностей, особенностей и любых иных реализаций внутренне-внешнего цельного явления в синтезе всех Систем, Аппаратов и Частностей, прося расширить, углубить, усилить имперационность и качественно-количественный состав Тез в деятельностной реализации каждой Эталонной Части каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Импераций 256-ти Эталонных Частей с Системами, Аппаратами и Частностями каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в преображении каждого из нас. И преображаемся ими в устойчивом явлении Импераций деятельностью каждой Части в цельности каждого из нас в Имперационном синтезе Эталонных Частей синтезтелесно физически собою, и возжигаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонную Имперацию каждого из нас в Цельном синтезе всех Тез 256-рицы Эталонных Частей в явлении Сана полномочий любого выражения глубины, в том числе компетенций каждого из нас, Интезой тез-физического применения эталонной императивности каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонную Имперацию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым уровнем имперационного освоения Истины в применении всех выявлений 14-го горизонта явлением Синтеза Мудрости Высшей Школы Синтеза каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Сейчас 12 часов. 25 минут перерыв.


[bookmark: _Toc40218174]2 день 2 часть
00:42:00 – 01:07:13
[bookmark: _Toc40218175]Практика 8.
[bookmark: _Toc40218176]Поступление в ВШС ИВАС Мория и Свет в ИВДИВО Октавы-Бытия.
Философский план обучения в ВШС.
Стяжание фрагмента Огня Мудрости ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет. Переходим в зал Высшей Школы Синтеза на 4 194 238-ю ИВДИВО-Цельность.
Развёртываемся в зале Учителями 46-го Синтеза в форме.
И становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Имперационного совершенства действия Высшей Школой Синтеза каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и развернуть Синтез Мудрости каждого из нас в явлении Высшей Школы Синтеза нами, реализацией как Должностной Компетенции, так и любых поручений, действий и жизненной деятельности каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, каждый из нас переходит в разные залы, направленные Аватаром Синтеза Морией, по повышению Имперационного совершенства на тему Сана деятельности каждого из нас. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория, вспыхиваем Морией и переходим сквозь пространство в свой зал.
Становимся в центре зала. Перед вами стена (зал большой, никакой комнаты), где написано, что это за зал и на что вас будут обучать.
Ниже названия зала есть ещё две-три строчки направлений обучения, то есть, тенденция такая, такая, такая; поручение такое, такое, такое. Любым вариантом, вот две-три строчки ниже, они сейчас выделяются, сияют. Даже, если вы не прочитали, эти строчки вписываются в вас, и вы будете попадать в этот зал на обучение.
Далее, в зал вышел руководитель этого направления или руководительница, – направления, факультета, – тут по-разному, смотря, кто, где стоит. В общем, к вам подошёл специалист Высшей Школы Синтеза, знакомьтесь.
Синтезируемся со специалистом, который к вам подошёл. И между вами, как двумя, действующими Высшей Школой Синтеза, возжигается голографическая сфера, одна на двоих, где вам публикуется Учебный план вашего развития, тематические задания ваших обучений, тематические задания ваших результатов и распознание той деятельности разной, которой вы будете заниматься (ну, я думаю, в течение года но, хотя там, может быть, и в какой-то период, вам могут сроки показать), чтобы обучиться тому или иному выражению по специфике каждого из вас.
И данный План Синтеза, как Учебный план вашей деятельности, перспектив, задач, целеполаганий и реализаций вводится в вас.
И из этого зала мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Ну, а теперь всем вам от Мории в эти залы звучит одна рекомендация (буквально три слова) для меня тоже странная но, будем заниматься. Попробуйте сейчас в этом зале услышать или голос Мории, или в голове у вас зафиксируется мысль Мории, или какая-то вот фраза из трёх слов, какая-то цель и задача Мории для вас.
Мория вам сообщает: «Философский план деятельности». Сразу скажу, для меня это тоже звучит новизной, особенно, Философский план деятельности. Но, Мория всем сообщает: «Философский план деятельности».
«План деятельности» нам понятен, философский … То есть, некие абстрагируемые концепции Плана деятельности или концентрации Плана деятельности.
Ну, допустим, философский – диалектика Плана деятельности – это философия. Антология или методология (так будет понятнее) Плана деятельности, то есть, методы, которые объединены в некую общую канву; методология Плана деятельности – это тоже философский вариант. Познание Плана деятельности, теория Познания – это тоже философия. Вообще, возьмёте четвёртый том, там есть разделы Философии (это как раз мы разрабатывали с учётом Мории и Свет) и там есть направления Философии: Антология, Материя, Метафизика, Человек, кроме тех, что я назвал.
И вот это Философский план деятельности. То есть, какой вы, как человек, какое у вас познание, какая у вас диалектика, какую материю вы применяете, какой метафизикой живёте, – вот вам Философский план деятельности. Это пока вы в залах, я вам просто подсказываю.
То есть, Философский план деятельности – это не какая-то абстрагированность, а есть чёткие направления Философии, они нами опубликованы. Они опубликованы где-то ещё, но я просто в четвёртом томе Парадигмы уверен. А дальше на сайтах, не знаю, но они тоже опубликованы. У нас есть сайт Института Философии, там тоже это должно быть опубликовано. Но я не знаю, я там не смотрел.
И вот по этим пунктам (их у нас 11) вы можете написать какой-то фрагментик. Вы человек какой? Познание, у вас какое? – Ментальное, чувственное, ощущательное познание. Я больше ощущаю, чем думаю. Я больше думаю, чем ощущаю – познание. Метафизика – некая концептуальность физичности, – вы куда идёте, в целом, – метафизика. Диалектика – в чём противоречия вашей жизни? – Называется, между жизнью и работой, да? Между служением и жизнью – диалектика служения жизни. Диалектика семьи и ребёнка, диалектика семьи и служения; диалектика семьи, работы и ещё чего-то. То есть, это разрешение двух противоречий в вас, какая самая главная ситуация в вас.
И вот, примерно, отвечая на эти пункты, осмысляя их, вы сложите План деятельности в Высшей Школе Синтеза. Вы можете сложить, хотя бы три пункта, из 11-ти – этого будет достаточно. От трёх до 11-ти. Выше крыши никто от вас не требует. Почему до 11-ти? – 11 – Созидание, а 14 управляет 11-ю. Всё.
Благодарим специалистов Высшей Школы Синтеза, которые стояли пред нами и помогали нам распознать указанное Морией и Свет.

Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Мория Свет. Становимся в центральном зале Высшей Школы Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Мория Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего распознанного, принятого и развёрнутого каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне (внимание!) просим Аватаров Синтеза Мория Свет принять каждого из нас в Высшую Школу Синтеза (если вы знаете свою новую должность, примерно обозначенную) на такую-то должность. Если у вас должность сохраняется с прошлого года – повторяете её, это новый год служения, это новое обучение. На такую-то должность, а потом продолжайте, – лично меня, Виталий Сердюк, ваше имя, фамилия. Ну, отчество не обязательно, Мория и так вас знает. Ну, как представитесь.
То есть, обучение будет должностное и личное. А между должностью и личностью всё остальное – семья, работа, жизнь. То есть, вот крайности, две крайности. Вершина – должность, Аватар такой-то (я, допустим, Аватар ИВДИВО). Основание – личность, Виталий Сердюк. А посредине всё, чем я живу в течение года, – любые мои поручения, семья, работа, Школы, Синтезы, – всё, что угодно, всё посередине. Отдых, не отдых, карантин, не карантин, – всё посередине. И весь год так. Вот это Высшая Школа Синтеза, которая всем этим планируется.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Мория Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь Учителем 46-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. В зале стоят просто Мория Свет и Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фрагмент Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца на один год (здесь жёстко) вашего обучения в Высшей Школе Синтеза после поступления.
Возжигаемся фрагментом Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, направляя этот огонь на ваше: обучаемость, применяемость, развёртываемость, разработанность и так далее, и так далее, и так далее Высшей Школой Синтеза каждым из вас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. Вспыхиваем фрагментом огня Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою. Утверждаем, что учёба в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца началась каждым из нас физически. Вспоминаем, что в Доме Отца есть закон «ничего случайного не бывает», на учёбе тем более. Нравится, не нравится, – понятно. Ну так, чтоб легче было с головой.
Вот вспыхивая этим огнём, начинаем эманировать Синтез Мудрости из нас, с учётом всех стяжённых Истин, Импераций – это само собой. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Итоговая практика 46-го Синтеза ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240-ю ИДИВО-Цельность, развёртываясь Учителем 46-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на три практики: Совершенной Имперации, Изначально Вышестоящей Совершенной Имперации и итоговой практики 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 46-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на итоговую практику тремя практиками: Совершенной Имперации Изначально Вышестоящей, Совершенной Имперации и итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
Синтезную Имперацию прасинтезным синтезом Отца ИВО 281.474.976.710.656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца,
Волевую Имперацию прасинтезной волей Аватара ИВО 140.737.488.355.328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца,
Мудрую Имперацию прасинтезной мудростью Владыки ИВО 70.368.744.177.664 Совершенных света ИВО,
Любящую Имперацию прасинтезной любовью Учителя ИВО 35.184.372.088.832 Совершенных энергий ИВО,
Творящую Имперацию прасинтезным творением Ипостаси ИВО 17.592.186.044.416 Совершенных субъядерностей ИВО,
Созидающую Имперацию прасинтезным созиданием Служащего ИВО 8.796.093.022.208 Совершенных форм ИВО,
Реплицирующую Имперацию прасинтезной репликацией Посвящённого ИВО 4.398.046.511.104 Совершенных содержаний ИВО,
Жизненная Имперация прасинтезной жизнью Человека ИВО 2.199.023.255.552 Совершенных полей ИВО,
Воскрешённую Имперацию прасинтезным воскрешением Человека-Отца ИВО 1.099.511.627.776 Совершенных времён ИВО,
Пробуждённую Имперацию прасинтезным пробуждением Человека-Аватара ИВО 549.755.813.888 Совершенных пространств ИВО,
Генезисную Имперацию прасинтезным генезисом Человека-Владыки ИВО 274.877.906.944 Совершенных скоростей ИВО,
Человечную Имперацию прасинтезной человечностью Человека-Учителя ИВО 137.438.953.472 Совершенные мерности Изначально Вышестоящего Отца.
Служащую Имперацию прасинтезным служением Человека-Ипостаси ИВО 68.719.476.736 Совершенных воссоединённостей ИВО,
Вершащую Имперацию прасинтезным вершением Человека-Служащего ИВО 34.359.738.368 Совершенных самоорганизаций ИВО,
Практикующую Имперацию прасинтезной практикой Человека-Посвящённого ИВО 17.179.869.184 Совершенных эманаций ИВО,
Могущественную Имперацию прасинтезным могуществом Человека ИВДИВО ИВО 8.589.934.592 Совершенных веществ ИВО,
Ивдивностную Имперацию прасинтезной ивдивностью Отца-творца физичности ИВДИВО ИВО 4.294.967.296-ю Совершенными условиями ИВО,
Сверхпассионарную Имперацию прасинтезной сверхпассионарностью Аватара-Творца физичности ИВДИВО 2.147.483.648-ю Совершенными я-есмь ИВО,
Истинную Имперацию прасинтезной истинностью Владыки-творца физичности ИВДИВО 1.073.741.824-я Совершенными имперациями ИВО,
Окскую Имперацию прасинтезной окскостью Учителя-творца физичности ИВДИВО 536.870.912-ю Совершенными взглядами ИВО,
Красивую Имперацию прасинтезной красотой Ипостаси-творца физичности ИВДИВО 268.435.456-ю Совершенными синтезначалами ИВО,
Константную Имперацию прасинтезной константой Служащего-творца физичности ИВДИВО 134.217.728-ю Совершенными основами Изначально Вышестоящего Отца.
Знающую Имперацию прасинтезным знанием Посвящённого-творца физичности ИВДИВО 67.108.864-я Совершенными параметодами Изначально Вышестоящего Отца.
Мерную Имперацию прасинтезной мерой Человека-творца физичности ИВДИВО 33.554.432-я Совершенными мощами Изначально Вышестоящего Отца,
Стандартную Имперацию прасинтезным стандартом Отца ИВДИВО 16.777.216-ю Совершенными правами Изначально Вышестоящего Отца,
Законную Имперацию прасинтезным законом Аватара ИВДИВО Октавы Бытия 4.194.304-я Совершенными идеями ИВО,
Императивную Имперацию прасинтезным императивом Владыки ИВДИВО 2.097.152-я Совершенными сутями Изначально Вышестоящего Отца.
Аксиомную Имперацию прасинтезной аксиомой Учителя ИВДИВО Октавы Бытия 1.048.576-ю Совершенными смыслами ИВО,
Начальную Имперацию прасинтезным началом Ипостаси ИВДИВО 524.288-ю Совершенными мыслями Изначально Вышестоящего Отца,
Принципиальную Имперацию прасинтезным принципом Служащего ИВДИВО Октавы Бытия 262.144-я Совершенными чувствами Изначально Вышестоящего Отца,
Методичную Имперацию прасинтезным методом Посвящённого ИВДИВО 131.072-я Совершенными ощущениями Изначально Вышестоящего Отца
и Правильную Имперацию прасинтезным правилом Человека ИВДИВО Октавы Бытия 65.536-ю Совершенными движениями Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Совершенную Имперацию Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-х видов Импераций.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, развёртываемся Совершенной Имперацией Изначально Вышестоящего Отца собою.

В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Совершенную Имперацию Отца ИВО 281.474.976.710.656 Совершенных синтезов ИВО,
Совершенную Имперацию Аватара ИВО 140.737.488.355.328 Совершенных воль ИВО,
Совершенную Имперацию Владыки ИВО 70.368.744.177.664 Совершенных мудростей ИВО,
Совершенную Имперацию Учителя ИВО 35.184.372.088.832 Совершенных любви ИВО,
Совершенную Имперацию Ипостаси ИВО 17.592.186.044.416 Совершенных творений ИВО,
Совершенную Имперацию Служащего ИВО 8.796.093.022.208 Совершенных созиданий ИВО,
Совершенную Имперацию Посвящённого ИВО 4.398.046.511.104 Совершенных репликаций ИВО,
Совершенную Имперацию Человека ИВО 2.199.023.255.552 Совершенных жизней ИВО,
Совершенную Имперацию Ивдивостей ИВО 1.099.511.627.776 Совершенных воскрешений ИВО,
Совершенную Имперацию Иерархизаций ИВО 549.755.813.888 Совершенных пробуждений ИВО,
Совершенную Имперацию Полномочий Совершенств ИВО 274.877.906.944 Совершенных генезисов ИВО,
Совершенную Имперацию Синтезностей ИВО 137.438.953.472 Совершенных человечностей ИВО,
Совершенную Имперацию Творящих Синтезов ИВО 68.719.476.736 Совершенных служений ИВО,
Совершенную Имперацию Статусов ИВО 34.359.738.368 Совершенных вершений ИВО,
Совершенную Имперацию Посвящений ИВО 17.179.869.184 Совершенных практик ИВО,
Совершенную Имперацию Изначально вышестоящих синтезов ИВО 8.589.934.592 Совершенных могуществ ИВО,
Совершенную Имперацию Прасинтезных компетенций ИВО 4.294.967.296 Совершенных ивдивностей ИВО,
Совершенную Имперацию Ивдивостей синтеза ИВО 2.147.483.648 Совершенных сверхпассионарностей ИВО,
Совершенную Имперацию Иерархизаций воли ИВО 1.073.741.824 Совершенных истинностей ИВО,
Совершенную Имперацию Совершенств мудрости ИВО 536.870.912 Совершенных окскостей ИВО,
Совершенную Имперацию Синтезностей любви ИВО 268.435.456 Совершенных красот ИВО,
Совершенную Имперацию Начал творения ИВО 134.217.728 Совершенных констант ИВО,
Совершенную Имперацию Прав созидания ИВО 67.108.864 Совершенных знаний ИВО,
Совершенную Имперацию Частей ИВО 33.554.432 Совершенных мер ИВО,
Совершенную Имперацию Систем ИВО 16.777.216 Совершенных стандартов ИВО,
Совершенную Имперацию Аппаратов ИВО 4.194.304 Совершенных законов ИВО,
Совершенную Имперацию Частностей ИВО 2.097.152 Совершенных императивов ИВО,
Совершенную Имперацию Синтезного мирового метагалактического тела ИВО 1.048.576 Совершенных аксиом ИВО,
Совершенную Имперацию Метагалактического мирового метагалактического тела ИВО 524.288 Совершенных начал ИВО,
Совершенную Имперацию Тонкого мирового метагалактического тела ИВО 262.144 Совершенных принципов ИВО,
Совершенную Имперацию Физического мирового метагалактического тела ИВО 131.072 Совершенных методов ИВО,
Совершенную Имперацию Поядающего огня ИВО 65.536 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Совершенные Имперации с соответствующими числовыми качественно-количественными характеристиками каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь 32-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Имперацию Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
4 194 305 шестидесятичетырёхллионов Огней,
4 194 305 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза,
4 194 305 шестидесятичетырёхллионов Субъядерностей 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305-й ИВДИВО-Цельности каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность.
И возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем, Цельный Огонь и Цельный Синтез 4 194 305-й ИВДИВО-Цельности и 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтез-физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая 65 536 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца нового Имперационного Совершенства
и, возжигаясь 65 536-рицей, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца Имперационных Совершенств каждым из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем:
64 инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
16 384 Генов и 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
32 768 Компетенций и 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305-й ИВДИВО-Цельности каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца собою, 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 4 194 305-й ИВДИВО-Цельностью синтез-физически каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И возжигаясь этим преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, эманируем данный Синтез.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Книгу 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем Книгой, переходим в кабинет каждого из нас в максимально высокое здание.
Становимся в кабинете, подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 45-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, сдаём Книгу 45-го Синтеза.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение, подготовку/переподготовку 45-м Синтезом. Стяжаем подготовку/переподготовку 46-м Синтезом на один месяц, вспыхивая соответствующей фиксацией Синтеза.
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации и новые возможности, подаренные каждому из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими, с 32-я ядрышками Синтеза вокруг каждого из них.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 46-й Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, подаренные каждому из нас. И вспыхивая этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца 46-го Синтеза 4 194 305-й ИВДИВО-Цельности синтез-физически собою, вспыхивая этим в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, фиксируя Ядро 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре с 32-я ядрышками вокруг.
Эманируем в ИВДИВО Адыгею, фиксируя Ядро 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре с 32-я ядрышками вокруг.
Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, фиксируя Ядро 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике каждого из нас с 32-я ядрышками вокруг.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 46-ти Синтез Синтезов в центре с 32-я ядрышками вокруг. И возжигаясь, преображаемся этим.
И выходим из практики. Аминь.

На этом 46-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён.
Всем большое спасибо за внимание. Спасибо вам. Спасибо, что преодолели эту ситуацию.








Кут Хуми
Виталий Сердюк
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