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00:00
У нас обновление Синтеза. На сегодня завершили перестройку ИВДИВО. Итоги зафиксированы в названиях Синтеза. Неделю назад открыли новые 4 проекта.  ВЦ Синтез Ипостасного Тела первой Ивдивости. Мы с вами не можем войти во многие виды подготовок. Мы путаем Творчество, что хочу, то и творю. Творение – это, Творение Отцом собою. Планеты имеет статус Учительской Планеты. ИВ Учитель – это Октава Бытия. Для Мг Фа Учителем является наша Мама Планеты. Теперь это стоялось. Есть Служащие, которые достигли Синтезность и вошли в неё, только потому что Мама Планеты у нас Учитель. Как только ты выходишь из Служения ты Посвящённый. Мы подтягиваем население, меняем генетические признаки населения. 
Что нужно в Синтезности, чтобы соответствовать ей? Синтезность – это, после Синтеза, а Любовь. – это после трагедии. Эталон – это, факт. То Любовь – это, отношение между Эталонами. У каждого свой эталон. Чтобы все Эталоны поместились в Око нужна Любовь. База Синтезности  - это Научный Синтез. Для Творящего Синтеза нужна вышколенность. Там, где она есть, есть Творящий Синтез. 
00:14
Учителя без Научности не бывает, а Синтезности без Учителя, научности не бывает априори. Чтобы пообщаться с Учителем нужно Научное мышление. И тогда возникает Синтезность как последствия оперирования Синтеза. И тогда возникает Любовь. В Новой эпохе всё идёт сверху вниз, через пресыщение Синтеза в разных Частях: Синтез ракурсом познания, Синтез ракурсом мышления, Синтез ракурсом Ипостасного тела. Не Частями возникает Любовь и оперируется между собой. Внимание: Любовь имеет разную высоту Синтезную или природную, качественную. В Новую Эпоху Любовью управляет Синтезность. Иногда смотришь на семьи, ты видишь влюблённость. Они погружаются в Синтез и ощущают не хватку Любви. На горизонте Учителя Любовь найти нельзя. Чтобы увидеть Любовь на горизонте Учителя ты уже Есмь Любовь. Тут Любовь искать нельзя. Этим занимается Ипостасное Тело. Здесь ты войдёшь в Любовь и расширишь её. Синтез вначале мог нестись только Любовью. Синтезность, когда у тебя соображают мозги научным Синтезом и ты Есмь Любовь.
00:24
В погружении, женщина ответила мужским голосом. Черти прятались в человеческих телах, когда закрывали Глобусы. Ангелы тоже. Ты допустил.  Морковка, соблазн. Любовь – это слияние двух тел. 
Сейчас при приближении к тебе они сгорают. Синтезность, заполненная Огнём. 
Ипостасное тело ввели и для для того, чтобы никто не погружался в наши тела. В 5 расе это было возможно. В Новую Эпоху чистота соблюдается чистота наших тел. 
Из Любви дружба – это выше Любви, Любовь Владыки. Любовь Аватара - единство совместных дел. Семейная Любовь – это, Любовь Учителя, это выше. 
Синтез управляет Любовью. Воля управляет Творящим Синтезом. Для Краснодара главное Воля. Потом волевитость разных Частей, применёность Воли в деле, причём вышколенено. Волей является Аватар Синтеза мною, и я могу примениться в Творящем Синтезе самостоятельно. 
00:31
Первые 15 лет я вёл Синтез как Ипостась Синтеза. Творящий Синтез наработан и дальше тупик. Отец вызвал и сказал, что надо менять Статус, иначе тупик. Ты должен сам подняться до Аватара Синтеза, Воля, несущая Синтез. Мы подготовили второго Аватара Синтеза, второго главу ИВДИВО. Синтез не должен быть одинаковым, но источник один. Гендерность никто не отменял. У дам Аватар Синтеза внутри, внешне Владычество. И Синтез у Ведущих Дам выражается тренингом, чтоб применялись. Мы тренируем это на Янях. Яням характерно состояние тренинга, воинства. Это новое.
 Волевое, я должен не допускать своеволия, но действовать своей Волей. Даже, если ты подумал, ты сделал это. Потом надо это физически исполнить. Иногда человек, команда идёт по своему виду Воли. От руководителя многое зависит. Его или меняют, или он уходит с физики, чтобы всё развивалось. 
 Мы иногда внутри думаем, но не позволяем внешне сделать. У Аватара нет преград. У Воли есть две характеристики: смерть и разрушение. И только потом возникает принцип: преодолением мы растём. 
Ипостасное тело проходит этап Воли. Чем оно действует? Физическое тело, поело поспало… Чем трудится Ипостасное тело? Тело – это Воля. Воля Атмы внешнее - атмо-сфера. Воля 15-ая Я Есмь это. Ипостасное тело как 15-ое Я Есмь.  Ипостасное тело занимается Синтезом, действует Синтезом и идёт к Любви. Сложнее, оно может из Синтезности в Мудрость - Философское осуществление жизни. Ещё интереснее Синтезности в Волю: Парадигмальное осуществление жизни. И из Синтезности идти в Синтез - Учение, являемое тобой автоматически. Потом Ипостасное Тело переходит в Волю, откуда идёт Волевитость и Творящий Синтез. 
00:48
Телу нужна внутренняя Воля. Изменись сам и тысячи изменятся. Второй этап Ипостасного Тела Воля, волевитось.
Третий этап Ипостасного Тела Мудрость, которая управляет Статусами. Мудрец, Мудрейший, Мудрённость. Нам нужно слово без личного окраса. Мудровствование. С Мудростью у нас на Планете плохо, мало её. Мудрейший. У нас Мудрость только с личным окрасом. Нужно без этого. Из этого слова, которого нет, возникает Статус. Статус  - это действие. 
00:57
Нам ввели Конфедеративность, чтобы мы на Советах принимали Аватаров. Я его не люблю как человека, но принимаю и люблю его как Аватара.
Любовь. Любвитость. Любовность. На уровне Учителя контекста тоже нет. 
Мудрость, в слове должно отсутствовать личное. Нужно Я Есмь Любовь. Любовность. Я Есмь Любовь как категория у нас отсутствует. Слово должно работать, складывать станциональность, параметодичность, чтоб вызвать Статусность и Посвящённость. Научный Синтез Любви в чём? В антропной слиянности-слитии человека и матери в правильной слиянности между собой в выражении Отца. Это как? Нужно слово. Мостик Любви. Понтификус. Любовь как правящая. Нам нужно разрабатывать язык, чтобы термин найти.
01:03
Дальше идём: Творение, и мы выходим на Части. Огонь Творения – это развитие Частей. Отсюда ключик почему сейчас вышло Распоряжение 270: 4 Центра, т. к. один Центр со всем объёмом не справится. Мы не смогли держать Старый Огонь Творения, чтобы развивались Части. Вы правильно презентации исполнили, но не видели куда это стратегически развивается.
Если я в Огне Творения что у меня есть? Творимость. Творимость идёт в Части, Творимы Отцом. Это ещё одна работа Ипостасного Тела, он этим действует. Физическое Тело, Ипостаное Тело, Трансвизор. Ипостасное Тело - это, применение Трансвизирования в окружающей жизни. Трансвизором ты перестроился, а Ипостасным Телом ты дорабатываешь эффект развития.
Творение, Творимость и Части. Это виды Трансвизированного действия Ипостасного Тела. Убираем слово Трансвизор и получаем виды деятельности Ипостасного Тела.
01:08
У нас дальше идёт Огонь Созидания и Системы. Вот здесь я маленькую вещь скажу, хитрую, хитрую, но вы её должны запомнить, как дважды два. Очень важную. У вас никогда не будет Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза пока вы не разовьёте Части с Системами с акцентом на Системы. Потому что развитие Частей проверяют развитием Систем. А если учесть, что у нас Части идут к Огню Жизни, то Системы у нас идут к Огню Воскрешения. Значит любая новая компетенция – это ваше Воскрешение в новой компетенции. Чтобы перестроится в новую компетенцию вам надо перестроить ранее действующие Системы. Чем быстрее ваши Системы начнут Воскрешаться, тем быстрее вы будете перестраиваться на новые компетенции. А значит получать их. Иногда вам не дают новые компетенции только потому, что ваши Системы под застряли в прошлом и не могут Воскрешаться. Это касается и Служебных компетенций тоже. Отсюда Созидательность Систем как дееспособность крайне важна для разработанности вашей компетентности. 
01:10
Дальше идёт Реплицируемость и Аппараты. Как только человек достиг высокого развития он передают другому человеку фактически Реплицируемость. Мы Аппараты передаём друг другу. Другие это начинают применять и складывается Репликативная Культура. Когда мы не сами складываем, а когда пользуемся теми Аппаратами, которые выработали лучшие люди до нас. Так растут дети, они идут за Репликативными состояниями. Это меняет Аппараты, а потом доходим до каких-то возможностей. На это горизонте построена вся Культура.
01:11
Дальше идёт главное: Жизнь. Ипостасное тело у вас живёт? Вы сейчас живёте, что у вас сейчас жизненно с таким вот зарядом? Некая искристость, динамичность. Вы очень часто хотите развиваться, восходить чем? Очень просто жизненностью. Вы простите у Владык Жизнь, она у вас уже есть. Жизнь надо просить, когда её уже нет, она закончилась. Бывают варианты, сам проходил. Вам надо просить жизненность. Если тебе дают здоровье без жизненности, то получается безжизненное здоровье. А безжизненное здоровье – это на аппаратах в больнице, сейчас как раз эта реклама особого случая. Безжизненное здоровье, ты на аппаратах, ты жив, если вытянешься хорошо, если не вытянешься… Здоровье надо просить, когда ты жизненен. И самое интересное, многие из нас не имеют здоровья не потому, что у нас его нет. А потому что мы не жизненны и мы теряем здоровье. У нас не хватает жизненности. В итоге у нас теряется здоровье.  Психодинамика жёстко. Если это не наказание, ты теряешь здоровье и есть за что, есть за что.  Тогда здесь вопрос преодоления самого себя, наказанного и т.д. Это жёсткая ситуация. А жизненность – это обновление, рост… Внешне ты можешь быть крайне спокоен, а внутри у тебя такая жизненность, что ты фактически меняешь внутренне самого себя и меняется всё вокруг. Это тоже жизненность. И можно жизненность во вне показывать, а можно жизненность внутри иметь. И этим всё меняется вокруг. Жизненность через что идёт? Через Частности. Частности и жизненность идут Огнёи Генезиса. Культура в Частностях и жизненности. Многие наши нормативы Культуры предыдущей Эпохи жизни без Частностей и Генезиса не культурны. Некоторые традиции не являются правильными. Культура выше правил на всякий случай. Правильно-33, а Генезис 54.  Когда мы смешиваем правило и Культуру как Геннезис  - это очень часто не сопоставимо. Даже законы как 47. 
01:17
Очень часто то, что мы называем культурным, является без культурным по внутреннему потенциалу. А то, что мы называем без культурным по жизненности Частности является самой настоящей внутренней культурой. Но так как мы ведёмся не на внутреннее, а на внешнее, нам кажется, что это так: как мы оценили. А мы оценили на основе опыта прошлого. А пути Господни неисповедимы внутренне. И возникает проблема Частностей и твоей жизненности. Генезис. По английски бытиё. У Блаватской Генезис человека. Тайная Доктрина. А это для нас просто фундамент жизненности. Я пытаюсь вас подтянуть до уровня Ипостасного Тела и Воли. Это было вступление, теперь вам будет понятно, чем мы будем заниматься. 
01:19
У вас экзамен. 47 Синтез экзамен, который бьёт по этим позициям.
После Генезиса наступает Человечность.  И очень часто вещи, которые человечны, вы считаете не человечными. А вещи, которые не человечны вы считаете человечными. 
Если в тебе все эти позиции есть, и ты на равных ко всему относишься – это человечно. А если что-то из этого в тебе нет или вообще ничего нет, то даже, то, что ты называешь человечным на самом деле таковым не является. Ну а там уже есть список предательств, не суди, да не судим будешь и пошли по списку. А мы это очень любим, быть судьёю. А это как раз уровень человечности. Если ты исполняешь большинство этих пунктов ты никогда не возьмёшь на себя процесс судить. Правильно это, не правильно. Потому что пути Господни не исповедимы. Отец рассудит. 
01:20
Если у тебя всё со всеми гармонично, ты не восходишь. Закон Посвящённого. Противоречие жизни, когда ты должен вырасти. И ты перестраиваешься. 
На Любви у нас стоит Синтез. Синтез управляет Любовью.
Что управляет Мудростью? Прасинтезность.
Что управляет на сегодня Волей? ИВ Синтез. 
Что управляет Синтезом? ИВ Прасинтезность.
01:23
Своё философское эссе напишите на пару страничек. У вас у каждого должна быть своя философия. 
Можем взять Парадигму философии. Нас с 4-го тома начали читать. Это первый том, где книг не хватает. Берёте томик и выписываете, что мне нужно сделать в такой-то должности. И выписываете по твоей философии. Что мне делать на поручение? Выпишите. Просто по абзацу выпишите. А потом прочтите, что выписали. Это будет ваше настоящее зеркало. Если абзацы не совмещаются, аж дым пошёл – это очень хорошо.  Если совмещаются – это, застой. Вы будете преодолевать противоречия и складывать что-то новенькое. Вот вам философия каждого на ближайший год. Кто хочет поширше, берёте 4-ре тома и ещё Энциклопедию. Мы не всегда видим тот масштаб, которым занимаемся. Можно выписку из 4-ёх томов, или на разную тематику жизни разными томами. У кого нет томов, не переживайте, у вас должно быть в библиотеке Дома. Пришли сюда, часик посидели, полистали. В интернете вывешено, чтоб скачивать. Увидели? И у вас будет на 2-3 листиках философия на год. Философия  - это Мудрость, она помогает вам развернуть Полномочия Совершенств и введёт Ипостасное Тело в Прасинтезность.
01:28
А у вас пока Синтезность и Любовь, а вам надо войти в Прасинтезность.
Вы обучаетесь у Владык где? В ВШС. У Владыки Кут Хуми 192 отделения в ВШС. Самое универсальное обучение. А чтобы войти в ВШС что вам надо? Анкета – это, поступление в школу. Назначили новенького по Огню на Психодинамику, а потом оказывается, что он тренер. Вот так работает Огонь. Главное, что телом занимается. 
01:31
В ВШС что должно быть, чтоб высчитать в Огне нужного специалиста? Нужен философский Синтез. 
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