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Синтез управляет Синтезностью
Воля – Творящим Синтезом
Мудрость – Статусами
Любовь – Посвящениями
Творение – Частями
Созидание – Системами
Репликация – Аппаратами
Жизнь – Частностями

Синтез управляет Любовью.
Мудростью управляет Прасинтезность,
Волей управляет ИВ Синтез,
Синтезом управляет ИВ Прасинтезность.
Тогда эта схема полная, но тогда я должен требовать от вас не Синтезность, а Полномочия Совершенств. Нам пока такие служебные компетенции запрещены. А насколько они есть лично, с учётом глубины наших философствований, сами понимаете.
Кстати, именно поэтому, мы требуем, чтобы у каждого из нас была своя Философия. Мы так вас пытались подтянуть к Полномочиям Совершенств. Но никто так этим и не занимается!
Вот сейчас у вас новый год служения и можем на годик, на пару листиков написать какое-то своё философское эссе. Тем более уже целая Парадигма Философии вышла, можно там просто полистать и навыбирать.
У нас ребята, которые … взяли на себя обязанность рассылать книги. Владыка говорит: «Шанс Разум развивать». Подходит и говорит мне: «Беру книжку с утра, открываю (там как раз четвёртый том – «Философия») читаю. Ну, вот всё, что я ночью с Владыкой делал! Закрываю. Думаю, случайно. Утром следующего дня беру следующую, открываю другую (тоже четвёртый том). Ну вот всё, что ночью мне сообщали! На третью ночь, то же самое». Тут уже приходится верить, что это Книга … которая отвечает на тему ночной подготовки, после того как ты с Владыками всю ночь общался. Там человек сознательно уходит в ночную подготовку, работает там. … Вот он подходит и говорит: «Ну прям по теме ночной подготовки отвечает!»
Я к чему, это Философскость! Это Мудрость, которая управляется Прасинтезностью. А Прасинтезность – это записанная в ядерность наша насыщенность.
Соответственно, если мы можем просто взять Парадигму Философии… Можно ж из этого томика вот эти фразы выбрать и написать, как свою Философию на год?
Пример. Берёте томик.
Что мне нужно сделать на год в должности … Аватар такой-то? – Куда «глаза упали». И какой-нибудь абзац, (не предложение, а абзац) и выписываете, – твоя Философия.
Я честно говорю, я даже когда её делал, я понимал, что некоторые вещи (я перечитывал три раза) не всегда поймёшь, через полгода понимаешь. Поэтому лучше этот абзац выписать, и ты понимаешь, что к маю следующего года – ты поймёшь.
Потом, что мне делать на поручение … (такое-то)? – Опять полистали, следующий абзац, выписали.
И просто повыписывайте абзацы на ваши разные темы, – для жизни, для семьи, для работы, – абзац-абзац-абзац-абзац, просто по одному абзацу. Даже думать не советую! Просто по абзацу выпишите. А потом прочтите подряд, что выписали – это будет ваше настоящее зеркало.
Если абзацы не совмещаются, и голова «аж дым пошёл» – это очень хорошо. То есть, если абзацы совмещаются – вы в застое. Если не совмещаются – начинается диалектика (у нас специально такая Часть есть), где вы будите преодолевать противоречия и складывать что-то новенькое.
Вот вам философия каждого на ближайший год!
Кто хочет по-ширше, берёте четыре тома и ещё Энциклопедию, и на каждую позицию – четыре тома. … Можно выписки из четырёх томов или на разную тематику жизни – разными томами, полистать.
У кого нет томов, не переживайте, у вас должно быть в библиотеке Дома. Пришли сюда, часик посидели, полистали, выписали, – и у вас всё есть. В интернете должно быть вывешено, чтоб с интернета скачивали.
И у вас будет на двух листиках, на трёх листиках Философия каждого на год.
Философия – это Мудрость. Она помогает вам развернуть Полномочия Совершенств и введёт Ипостасное Тело в Прасинтезность. А у вас пока Синтезность и Любовь, а вам нужна ещё Прасинтезность.
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Некоторые говорят: «Мы обучаемся у Владык в ночной подготовке». Вы обучаетесь у Владык, где? – Вы у Аватаров Синтеза все (!) в ночной подготовке обучаетесь в Высшей Школе Синтеза. Причём, у каждого Владыки есть свой факультет. Чем выше Владыка, тем больше у него всех предыдущих факультетов. То есть, у Владыки Кут Хуми 192 факультета в его Высшей Школе Синтеза, – самое универсальное обучение.
А чтобы войти в Высшую Школу Синтеза, что вам надо? … Анкеты – это поступление в Школу, кстати. Поэтому мы требуем 4-рицу для должности и вашу анкету. Потому что, чтобы исполнять должность, ты должна где-то учиться, иначе … ну что ты наисполняешь? ...
Вот чтоб мы увидели в Огне нужного человека на эту должность, в Высшей Школе синтеза, что должно быть? – Нужна философскость Синтеза или Философский Синтез. … Нужен философский подход к Огню. Тогда ты с Огня считываешь некую философскость, которую не всегда понимаешь (на сейчас), но эта философскость закладывает в тебе тенденцию Мудрости, которую ты поймёшь потом. Вот философскость в этом. Она не в том, что ты сразу её понимаешь. Вот в Науке ты должен брать по факту, понять сейчас. А в Философии «понять сейчас» – это не Философия, это Наука. В Философия ты должен понять потом.
И когда идёт конкурс в Огнях, мы считываем с Огня. Вот стоим в кабинете Владыки, вот Огонь стоит на нескольких, и мы считываем фактически на всех кандидатах в Дом. … Стоят все, и если Огонь не берёт один, мы начинаем этот Огонь раскладывать на всю команду и выбираем лучшего по Огню, который становится из всей команды на ту или иную должность. То есть, у нас с этим вообще безличностно.
И в этом Огне мы ищем Философский Синтез, то есть то, что мы не видим, но оно потом покажется. Тогда это правильная тенденция. Потому что, если в Огне мы это видим, – мы допускаем наше личное участие в конкурсе, а конкурс идёт Огнём Отца и Огнём Владыки, – два Огня, сверху вниз на каждого. И вот мы ищем там Философский Синтез.
А Философский Синтез – это Мудрость. А Мудрость – это такая вещь, что ты сейчас вроде бы тенденцию имеешь, но должен понимать, что это будет по итогам видно. Сейчас это не должно быть видно, иначе не интересно жить. Если я сейчас знаю, что будет там, – я туда уже не пойду, мне будет скучно. А Философский Синтез, – когда есть тенденция, что «надо туда», и интересно туда идти, потому что ты не знаешь, что там. И ты хочешь дойти, «что там».
Отсюда, нужна Философия каждого, чтобы дойти за год «туда», куда вы не видите, куда идёте.
Вот для Глав ИВДИВО – это как раз конкурсная проверка Столпов. И если мы правильно нашли Философский Синтез, мы потом начинаем общаться с новенькими, которых раньше не знали, стареньких некоторых мы просто знаем, смотрим, куда Огонь поставил, вспоминаем, как мы общаемся и кое-что понимаем.
В итоге, если вы подготовите Философию каждого, … она вначале будет действовать на Ипостасное тело. Потому что под Ипостасным – Сознание. Вы будите раскручивать своё Сознание. И только потом это дойдёт до Физического через Синтезтело ещё. Ну, по 15-у горизонту из Ипостасного потом переходит в Физическое. Вы дадите шанс Ипостасному телу мудрее бегать по Реальностям и Цельностям. А пока оно сидит в нас Синтезом в Любви – Синтезностью, потому что это наша компетенция. … И мы вот только Философией каждого можем дать Полномочия Совершенств в разработке этой Синтезности.
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