ИВАС Кут Хуми, 33 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Высокий Цельный Синтез Совершенного Метагалактического Движения Человека Плана Творения Синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца. 25-26 мая 2019 г., Кира Столбова, Москва, Московия, Королёв, Красногорск. Практики


1 день 1 часть

(время 01:37:35 - 01:58:09)

Практика № 12.

Стяжание восьми Планов Творения восьми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца Подразделений ИВДИВО Москва, Россия, Московия, Королёв, Домодедово, Красногорск, Владимир. Стяжание План Творения Изначально Вышестоящего Отца служения. Стяжание Плана Творения ИВО Планеты Земля и Плана Творения России
Возжигаемся Огнём и Синтезом каждого из нас.

.А знаете, что мне Аватар Синтеза сейчас сказал? Вот я назвала шесть Подразделений. Ещё Домодедово. У  вас какая специфика?

Из зала: Метагалактика Человека…

Метагалактика Человека Мудрости. И Владимир? Подразделение Владимир, вы помните свою специфику? А! Хрустическая Метагалактика Самоотверженности. 
Я зачем это произношу сейчас? Владыка просто обозначил – мы стяжаем Планы Творения именно этим составом команд. То есть мы будем усилять друг друга, я имею в виду команды, ракурсами тех назначений Отца на Подразделении, которые сейчас здесь были зафиксированы и обозначены. То есть этот ракурс, так скажем, усилит, или более глубоко развернётся в нашем стяжании: методы, жизнь, частности и так далее, и так далее.  И личные Планы каждого из нас как служащего тоже в этом будут – зазвучит какая-то специфика этого ракурса в хорошем смысле слова. Вы всё напрягаетесь: опять чего-то новенькое разрабатывать. Это – наоборот в дополнение того, чего не было. Отец всегда даёт то, чего нет. Когда это у вас уже есть, зачем вам, когда оно есть. Даётся то, чего нет, да?
Возжигаясь, оформляемся в форму Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза, заполняемся физически им и Синтез Синтезом развёртываемся в ИВДИВО 16320-й Высокой Цельности.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление восьми Планов Творения восьми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца и развёртку Плана Подразделения Служения каждого из нас с возможностью выражения и стяжания Планов Творения лично каждому из нас ракурсом служения, как служащие. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал, развёртываясь в форме Учителя 33 Синтеза каждым из нас, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Планов Творения восьми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, стяжаем План Творения Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца,     

     стяжаем План Творения Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,

     стяжаем План Творения Жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца,

     стяжаем План Творения Жизни Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,

     стяжаем План Творения Жизни Учителя Изначально Вышестоящего Отца,

     стяжаем План Творения Жизни Владыки Изначально Вышестоящего Отца,

     стяжаем План Творения Жизни Аватара Изначально Вышестоящего Отца,

     стяжаем План Творения Жизни Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь этим, вспыхиваем 8-цей Плана Творения восьми видов Жизни в каждом из нас и развёртываемся 8-ю Планами Творения в синтезе всего во всём каждого из нас синтез-физически собою. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем: 

    План Творения Изначально Вышестоящего Отца подразделения Москва, Россия, 

    План Творения Изначально Вышестоящего Отца подразделения Московия,

    План Творения Изначально Вышестоящего Отца подразделения Королёв,

    стяжаем План Творения подразделения Домодедово,
    стяжаем План Творения подразделения Красногорск и

    стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца подразделения Владимир.

И, возжигаясь просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть стяжённые Планы Творения Подразделений в соответствующих Сферах Подразделений ИВДИВО ракурса соответствующей Высокой Цельности и с фиксацией Плана Творения по территориям, указанных подразделений.

И, возжигаясь, развёртываем Планы Творения Изначально Вышестоящего Отца в соответствующих указанных подразделениях.

И, возжигаясь, эманируем в Сферу ИВДИВО вокруг Планеты Земля соответствующее явление Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Подразделения служения каждого из вас.
Есть. Отец сказал: Зафиксировали, стяжали.
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас ракурсом соответствующего Плана Творения Подразделения.

И, возжигаясь, развёртываемся, вспыхиваем планом Творения Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим.

И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, эманируя Синтез Отца Матери Планеты Земля, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля каждому из нас. 

Возжигаемся, стяжая магнитность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля и, входя в Магнитность Синтеза Отца-Матери Планеты Земля, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Планеты Земля и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть План Творения Планеты Земля синтез-физически.
И, возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая План Творения России. И возжигаясь Планом Творения России, развёртываем, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать План Творения России синтез-физически.
И, возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, фиксируя синтез-физически собою.

Всем стяжённым и возожжённым развёртываясь в физическом теле, эманируем в Изначально Вышестоящего Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделения ИВДИВО Москва, Россия, Московия, Королёв, Красногорск, филиалы подразделений, в ИВДИВО служения каждого из нас и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Владыка ИДИВО Метагалактического Смысла ИВО 16261ВЦР 16320 ВЦ ИВАС Натан Амалия Борисова Ирина, Ипостась
Проверка: Аватар ВШС 16318 ВЦР 16226 ВЦ Красногорск ИВАС Мории Свет Елена Темницкая, Ипостась
