ИВАС Кут Хуми, 33 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Высокий Цельный Синтез Совершенного Метагалактического Движения Человека Плана Творения Синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца. 25-26 мая 2019 г., Кира Столбова, Москва, Московия, Королёв, Красногорск. Практики


2 день 3часть

(время 01:43:12 - 02:24:04)

Практика-тренинг № 9.

По развертке Ипостасной концентрации по территории, по границам Планеты Земля до границ Метагалактики.

Возжигаясь всем синтезом и огнём, одеваясь в форму Учителя 33 Синтеза, вспыхивая всеми своими полномочиями и Должностной Компетенцией каждого из нас. Одеваясь в форму, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся в зале ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развертываясь в соответствующей форме Учителей 33 Синтеза в каждом из нас. 

Мы, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, проникаясь, стяжаем явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас. И стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И входим в Ипостасность Кут Хуми Фаинь каждым из нас. 





И далее Аватары Синтеза Кут Хуми укутывают Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и мы стяжаем магнитность Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развертываемся магнитностью Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь в явлении Ипостасности Кут Хуми Фаинь каждому из нас. Проживая как каждая клеточка, каждое ядрышко, всё субъядерное выражение каждого из вас заполняется Ипостасностью Кут Хуми Фаинь в магнитности Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.                                                                 

И возжигая, сейчас каждый стяжает у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь «Я есмь Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессы Синтеза Фаинь» как специфику Ипостасного Явления, которое наполняет вас Цельно Ипостасно синтез-физически, возжигаемся, концентрируем всем телом данное Кут Хуми Фаинь каждому из нас. И возжигаясь этим, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть специфику Синтез Синтеза каждому из нас.
             

И тут вот специфика развертывается Синтезом служения, которая вам поручена на этот год.  Вспоминайте название Синтеза. И эту специфику Кут Хуми Фаинь вам фиксирует. Заполняйтесь  во всём своём выражении от макушки головы до основания стоп ног. Вы Есмь Ипостаси Кут Хуми Фаинь выражением того Синтеза, которое сейчас фиксируется. 

Возжигаясь этим, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и продолжаем магнитное явление, магнитное Ипостасное явление соответствующего Синтеза, выходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 16385-ти Высоко Цельно, становимся синтез- физично в форме Учителей 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всей своей подготовкой, всеми своими полномочиям и Должностной Компетенцией. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца. 


И возжигаясь, развертываясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Магнит Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем Магнит Изначально Вышестоящей Матери, возжигаемся этим, входя в магнитность Отца-Матери каждым из нас. И вспыхивая четверичным Магнитом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас, развертываемся Ипостасью пред Изначально Вышестоящим Отцом. 






И вот сейчас такое – Отец вам помогает соорганизоваться. Все ваши поручения по служению как Посвященного – активируемся этим, но только если это утверждено в ИВДИВО, всё то, что вы там сами себе придумали, сейчас не активируется, а вот именно с утверждением в ИВДИВО – это и служение, и разные поручения как Посвящённый,  даже как Ипостась, у кого-то есть поручение.

И возжигаемся всем этим: явление Части, явление Организации, явление Синтеза, явление  каких-то важных процессов  для развитие. И в магнитности Отца-Матери Кут Хуми-Фаинь развертываем Ипостасность по территории подразделения – Москва Россия, Московия прям границами, территория  по границам на Планете Земля, Королев и Красногорск. И дальше не только Красногорск – ещё Владимир, Домодедово и, извините, если кого-то не назвала, вы сами уже сактивируйтесь, не увидела, не узнала. 

И развертываем Ипостасность по этим границам в явлении Отца-Матери Изначально Вышестоящих и Кут Хуми Фаинь, сейчас вот эта четверица. Далее вы можете, когда будете нарабатывать и тренироваться, ещё Аватары Синтеза по Служению и так далее, сейчас четверица. Вот вы сейчас по границам развернули, а теперь это не плоскость, а должен быть объем, то есть глубина той Ипостасности, которую вы развёртываете по территории, минимально на пол километра. Где-то четыреста метров у нас плюс-минус ментальность человека дотягивается, где-то пол километра утверждаем. И получается граница территории вот по глубине пол километра, да. Только это над поверхностью Планеты Земля, глубина, в смысле если брать всю Планету, в ядро ничего не надо эманировать – здесь на поверхности, ниже это вообще не наша тема. И развертывая по границам территорий подразделений Ипостасность Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем этим. И заполняемся Изначально Вышестоящим Отцом. 

Вот вы отэманировали, а теперь заполняйтесь. Этот процесс, когда вы в постоянном выражении, то есть он не прекращается – ты отэманировал, зафиксировал, выразил Ипостасность Отцу – и Отец тебя заполнил. И это до такой степени, до которой необходимо Отцу. Сейчас ещё несколько мгновений и мы завершим, чтобы мы не были не заполненными по итогу. 

Потому что если здесь не заполнитесь Отцом, то выйдите из зала и там какая-нибудь «штукенция» прицепится. И заполняемся. Отец сказал: «По высоте от поверхности земли вы развернули Ипостасность где-то на тридцать метров». Для нас это много, а для территории это мало. Надо пол километра, пятьсот метров, поэтому углубляем Синтез с Отцом и продолжаем развертывать Ипостасность Отца по территории подразделений. Как только цифра выросла больше ста метров, стало проживаться прям на территориях. Вы даже попробуйте сопрячься друг с другом, я имею ввиду, у нас же границы рядом – Москва, Московия, Владимир рядышком, Королев, Красногорск, – всё рядом. Не проживаем друг друга. Москва – так вообще это территория Российской федерации, которая не воззожжена. Хорошо. Теперь Отец говорит: «Переключаемся на масштаб Планеты Земля», развертывая Ипостасность Отца по Планете Земля. Границы – это сфера ИВДИВО вокруг Планеты Земля. Начинаем заполнять и фиксироваться в масштабе на сферу ИВДИВО и заполнять Планету Земля Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца плотностью населения на восемь миллиардов жителей. То есть мы заполняем, учитываем плотность населения Планеты. 



Вот вы сейчас действуете в практике, у вас ментальность стала легче, вы сейчас развертываете по границам Планеты Земля и прежде всего думаете об этом. Так вот, то как вы думаете, то как вы действуете – ментальность намного легче стала, чем была до предыдущей практики. У вас даже активнее получается это делать, Отец подтвердил. 

Охватывая Планету, зафиксируйте внимание на экваторе, на полюсах – северном и южном так, чтобы Планета полностью вами окуталась той Ипостасностью – не вами лично, а той Ипостасностью, которой вы сейчас заполнялись от Отца в выражении всех ваших поручений – ивдивных, иерархических. Возжигаемся этим. Высоту в пол километра продолжаем держать, никто не отменял, что пол километра для всей Планеты также необходимы. Хорошо.  

 От экватора до северного полюса более- менее охватили, теперь с юга так, чтобы от экватора до южного полюса и от южного полюса до экватора развернулась Ипостасность Отцу. Отец сказал: «Один есть». Расширяемся. Так вот, где-то на пятьдесят процентов сложилось действие. Теперь мы стоим в зале с Отцом, спросите рекомендации как тренироваться в этом направлении, чтоб вы могли выражать Ипостасность в большем масштабе по границам Планеты Земля и дальше.  На что обратить внимание, что доработать, чего не хватает.  



Спрашиваем, интересуемся у Отца лично, у вас должна проявиться личная заинтересованность, вы лично пред Отцом как Ипостась, хотя при этом мы команда Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. Для команды общая рекомендация – это не хватает плотности Синтеза в теле. Чем плотнее Синтез в теле, тем эффективнее вы будете действовать в разных направлениях. Это первый момент. 

И второй момент, Отец просто рассказывает о том, что, если будете тренироваться на больший масштаб, вы будете этим крепнуть, крепчать. Такое состояние, когда вы крепкие, становитесь крепкие во всех ваших телесных организациях, ну и в частях в том числе – это некая мощь, развитие мощи. 

Всё, рекомендации даны. Возжигаемся, благодарим Отца за данные рекомендации. Попробуем до границ Метагалактики Фа? Да, хорошо. Молодцы. 

Теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и Отец нас направляет каждого, давая специальный Синтез, ну как защиту Отца. Впитываем этот Синтез. И из зала Отца этим Синтезом развертываемся по границам Метагалактики Фа. Отец говорит: «По внутренним границам Метагалактики Фа». Вас Отец фиксирует в какой-то сектор на границе Метагалактики Фа. Развертываемся в четверичном Магните Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери, Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессы Синтеза Фаинь и фиксируем Ипостасность Отца на границе Метагалактики Фа, эманируя всем своим телом на север, на юг, запад, восток Метагалактики Фа по всем, всем, всем направлениям. Просто пока встраиваемся там, где вас Отец зафиксировал. У нас у каждого своя позиция, своя фиксация в каком-то секторе Метагалактики четко на границе, а теперь начинаем двигаться в любом направлении, можете ближе к границе Метагалактики, там сфера она прозрачная, но она достаточно плотная её можно ощутить, если подойти к самой сфере Метагалактики, сквозь неё легко можно пройти, но за неё не уходим. Просто вы сейчас начинаете двигаться и каждым движением вы фиксируете Ипостасность Отца. Движения могут быть разные, в том числе и исследовательские, но при этом не теряем концентрацию Специального Синтеза Отца. И сейчас даже такая подсказка от Аватара: возжигаем в позвоночнике меч, доставать его не надо, но он у вас должен быть активирован. Мы кстати, вчера стяжали меч Человека Изначально Вышестоящего Отца. У кого стяжён – возжигаем, у кого нет – просто возжигаем синтез-меч. У вас разные мечи стяжены, синтез-меч тоже можно возжечь, нужно возжечь. 

У вас даже на форме Учителя 33 Синтеза проявляются знаки отличия Воина Синтеза. Форму не меняем, сейчас это не надо, знаки отличия у некоторых проявились. Просто как факт. И двигаемся, двигаемся, не застывайте, подвигайтесь по сектору Метагалактики. Вот, тот кто двигается, можете обратить внимание, вокруг вас, в том месте, где вы двигаетесь, складывается Витиё, Витийность Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас. Витийность ещё концентрирует определённую среду жизни. То есть здесь начинает фиксироваться Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца. Некоторым сложно, потому что мы стоим внутри сферы, а мы больше привыкли ходить по сфере. А сейчас вы внутри сферы, там среда – это Метагалактика. И, в принципе, просто вот отпустите все свои какие-то запреты или блоки, и ваше тело умеет ходить. Нас иногда Аватары Синтеза тренируют на то, чтобы мы ходили по Метагалактике. 








Ну, как космический корабль летит сквозь пространство и в пространстве, а Ипостасное тело идёт в пространстве. Изначально Вышестоящая Мать сказала вам:  «Молодцы». У вас на сорок процентов в командном выражении получилось зафиксировать Ипостасность по границам Метагалактики Фа. Это много. Сорок процентов это много, это четверть.  Ну нет,  не четверть, чуть больше даже, чем четверть. Молодцы. Это много. Хорошо. 





А теперь Отец нас направляет из той точке фиксации в теле Метагалактики внутри на саму сферу. Просто встаньте, почувствуйте разницу, когда вы были внутри сферы, а теперь на сферу становимся ножками и сделайте тоже несколько шагов, движений. Мы вчера с вами стяжали Метагалактическое Движение, прям возжигаясь Метагалактическим Движением, подвигайтесь на сфере, проживая её как тонкую оболочку. Вы идёте по этой оболочке. Хорошо. Есть, Отец сказал: «Достаточно», вы зафиксировали внутри сферы и на сфере Ипостасность. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возвращаемся в зал. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящую Мать за магнитность. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за магнитность. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И преображаемся этим, заполняясь Цельно Ипостасно синтез-физически собою. 

Возжигаясь утвердите, что полностью всё тело заполняется и преображается в том числе и руки. Прям от плечевого... от плеча самой верхней точки до ладошки, включая ладошку, вся рука как левая, так и правая заполняется. 

И возжигаясь, вспыхивая, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную тренировку. Нас приглашают Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь зайти. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и выходим в кабинет Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 16320-ти Высоко Цельно. Развёртываясь в кабинете Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватаресса Синтеза тоже в кабинете, проходим, становимся ближе к Кут Хуми Фаинь. Они стоят слева от нас – Аватаресса левее, Кут Хуми чуть ближе. И Аватар Синтеза подходит к нашей команде. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем обучение. И просим взять на подготовку и переподготовку как Воинов Синтеза с возможностью тренировки и развития новых навыков, способностей и возможностей действия по Метагалактике Фа. 

Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  И Аватар Синтеза Кут Хуми даёт нам задание каждому лично.  Задание у вас, листочек перед глазами. Не берём его, пока просто смотрим. Задание на тему в освоении Метагалактики вплоть до самых-самых крайних её границ. Берём листочек и впитываем в форму. 

И возжигаясь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И из кабинета возвращаемся в физическую реальность в данное тело физическое, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым синтез-физически каждым из нас, эманируем в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Москва Россия, Московия, Королёв, Красногорск, филиалы подразделений, эманируем в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар МГК ИВО 16314 ВЦР 16226 ВЦ Красногорск, ИВАС Юлий Сиана, Валентина Михайлова

Проверка: Гасова Вера,  Владыка ИДИВО Мг Пространства ИВО 16279 ВЦР 16320 ВЦ, 

                                   ИВАС Ростислав Эмма, Ипостась


