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Практика № 1

Стяжание Обнуления Огня и Синтеза ИВО. Стяжание следующего Уровня Иерархизации Огня и Синтеза ИВО каждого из нас. Стяжание ПИ жизни ИВО  

ракурсом Истинной Метагалактики в Однородном явлении 4-х Метагалактик

Возжигаемся всем огнём, всем синтезом каждого из нас. Ещё глубже возжигаясь всей подготовкой ракурсом Человека – Части, Системы, Аппараты, Частности, – всей подготовкой Посвящённого синтезом Прав Созидания и далее до выражения Учителей Синтеза в Cинтезности каждого из нас и, физически активируя все свои полномочия и компетенции, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И физически входим в концентрацию Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот здесь, входя в концентрацию, генезируемся и входим в Генезис Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми Аватерессы Синтеза Фаинь, входя в Генезис всем Синтезом каждого из нас. И генезируясь, прося усилить Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас Частями, Системами, Аппаратами, Частями, Частностями, Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами и Синтезностями каждого из нас. 

И генезируясь, заполняемся и укутываемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми Аватерессы Синтеза Фаинь. И все вместе развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1048512-й Иерархической Цельности, становясь Иерархически Цельно в зале всей нашей командой. Становимся. Продолжаем концентрацию Синтез Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся, не выходя из Генезиса, стяжая форму Учителей 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одеваемся.

И возжигаясь, развёртываясь в форме Учителей 38-го Синтеза, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез 38-го Синтеза каждому из нас. И, заполняясь 38-м Синтезом, развёртываем все лучшие достижения, навыки, умения, качества, реализации каждого из нас ракурсом Человека Метагалактики Фа, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого, Служащего, Ипостаси по всей Планете Земля жителям Планеты Земля. Развёртываем, сами заполняемся 38-м Синтезом, при этом лучшие достижения в реализациях направляем на Планету Земля, Планете Земля жителям Планеты Земля.

И по Планете, развёртывая, концентрируем Огонь Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Изначально Вышестоящего Отца, который вами был наработан за этот месяц. Не важно, были вы на предыдущем Синтезе, нет – месяц берём, и вы нарабатывали какой-то огонь, разрабатывали его. Сложили какие-то результаты в Частях, Системах и так далее. Развёртываем этот огонь. 

Точно так же Огонь Посвящений с Правами Созидания за этот месяц всё, что наработали лучшее развёртываем по Планете. Статусы с Началами Творения, Огонь Личных Статусов с Началами Творения развёртываем у кого есть, наработки в этом направлении. Даже если вы вошли в новый Личный Статус или у вас сложилась запись Синтеза Начала Творения в Статусе – новое, это ваше достижение и вы это эманируете, развёртываете каждому на Планете Земля, как Ипостась Отца. Молодцы. 

Продолжаем заполняться 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Продолжаем развёртывать достижения реализации в течении всего месяца ракурсом Творящего Синтеза, записями Синтезности Любви, у кого сложились такие наработки реализацией возможностей, рост в этом направлении, развёртываем. И Синтезности, – тут переключаемся на ракурс служебной Синтезности соответствующим выражением. Возжигаемся Совершенствами Мудрости, соответствующей вашей Синтезности. И также развёртываем эти достижения реализации, наработки огнём по Планете Земля.

Более глубоко концентрируемся на Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняясь Синтезом 38-го Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. Не теряемся, вы так начали... растеряно действовать, потерялись внутренне – ваш ориентир, это Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми. Входим в более высокую концентрацию и глубину Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. Кут Хуми нас заполняет 38-м Синтезом, мы продолжаем заполняться и при этом каждый эманирует свои наработки, достижения и реализации – то что вы с Отцом за этот месяц разработали, ходя к Отцу, заполняясь Огнём Отца, возжигаясь Огнём Отца, ходя к Аватарам Отца и так далее – вот эти лучшие достижения, даже если вы о них не в курсе, всё равно какие-то новые возможности Огня вы фиксируете. И эту тенденцию мы сейчас фиксируем на физике, физической реализацией. Молодцы есть. Кут Хуми сказал: «Достаточно». 

И возжигаясь, развёртываясь 38-м Синтезом, мы стяжаем у Аватаров Кут Хуми Фаинь магнитность 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся этим, развёртываемся. И в этом Синтезе просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подвести итоги подготовки и обучения в течении всего месяца каждого из нас. И просим каждому из нас и в синтезе нас рекомендации. И заполняясь, впитываем всё, что Кут Хуми Фаинь вам фиксирует. Как только мы вошли в подведение итогов, вокруг нашей команды развернулась Сфера. В этой Сфере, она одна. Мы все вместе находимся в этой Сфере. Есть лучший наработанный опыт, какие-то тенденции круга 37-го Синтеза. И вот это всё лучшее, наработанное каждым или кем-то из нас, распределяется по всей команде. Владыка буквально нас обучает тому как одному удалось, распределяется всей команде. И не значит, что вы сразу этим овладеваете – это надо разработать, но у вас эта тенденция, эта возможность записывается. И мы впитывая, входим в итоги и достижения всем месяцем обучения 37-му Синтезу. 

И здесь же фиксируется небольшое руководство, рекомендации для каждого из вас. И возжигаясь этим, впитывая, вся Сфера – она растворяется и всё, что было в Сфере, мы впитали каждый и в синтезе нас. Хорошо. 

И вот сейчас каждый вспоминает номер подразделения, где вы служите, самую высокую Иерархическую Цельность. И все лучшие наработки, сейчас которые вам были зафиксированы, какие-то у вас сложились, какие-то вам просто зафиксировались по итогам, развёртываем в подразделениях служения каждого из нас, то есть эманируем в Сферу подразделения, номер подразделения и название подразделения, где есть название города. Номер обозначаем и название города, такие две фиксации Иерархически Цельности и территориально, чтобы зафиксировалась синтез-физично на территории. 

Эманируем, развёртываем и выражаем каждым из нас и в синтезе нас. К каждому подходит Аватаресса Фаинь, она это делает очень быстро. Помогает настроить выражение, отстроить выражение достижения реализаций. Где-то тело даже просто выравнивается тем Синтезом, который вы наработали. Какие-то блоки могут мешать, поэтому Аватаресса помогает выровняться Синтезом. 

Возжигаемся итогово. И входим, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в 38-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ю Иерархическую Цельность, становимся в форме Учителей 38-го Синтеза Иерархически Цельно пред Отцом. Развёртываясь телом Аватара Иерархизации, либо телом Учителя Синтеза, если не стяжено Тело Аватара Иерархизации. Максимально устремляемся в развёртку тела Аватара Иерархизации пред Изначально Вышестоящим Отцом. Оформляемся в форму Учителей 38-го Синтеза.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить нас на явление 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца обнулить весь Огонь и весь Синтез каждого из нас, со всеми нижестоящими выражениями Огня и Синтеза. Где в Огонь входят: Дух, Свет, Энергия, Субъядерность и так далее. В синтез входят: Воля, Мудрость, Любовь, Творение, Созидание и так далее.

И возжигаясь, входим в обнуление Огня и Синтеза каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый Огонь Изначально Вышестоящего Отца и новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца следующего этапа развития каждого из нас. 

И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца следующий Уровень Иерархизации Огня и Синтеза каждого из нас синтез-физически собой. И входим в новую Иерархизацию Огня и Иерархизацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Цельно, всё во всём каждому из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И Отец нас наделяет Иерархизацией Огня Истинной Метагалактики и Иерархизацией Синтеза Истинной Метагалактики в синтезе однородного Огня 4-х Метагалактик и однородного Синтеза 4-х Метагалактик. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца обновить Цельность жизни и Потенциала жизни каждого из нас, стяжая Пи Изначально Вышестоящего Отца жизни каждого из нас ракурсом Истинной Метагалактики в Однородном явлении 4-х Метагалактик, прося Изначально Вышестоящего Отца усилить число Пи жизни каждого из нас в десять раз или более того по подготовке и на усмотрение Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить жизнь каждого из нас – от жизни Человека до жизни Отца в восьми вариантах реализации жизни синтез-физически собой. И возжигаясь, преображаемся этим. Вы сейчас с Отцом, Отец вас наделяет в этом стяжании. Отец наделяет каждого, усиляя и преображая. Проникаемся, наполняемся, устремляемся в данное Отцом. 

И стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, просим преобразить нас этим. Сейчас буквально несколько мгновений слушаем Изначально Вышестоящего Отца – это личное общение вас с Отцом. Это общение можно назвать Генезисом. Сами с Отцом можете сформулировать какой-то вопрос или просто что-то сказать. Не обязательно спрашивать, а сказать, доложить какие-то результаты, достижения. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данные возможности. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас. И входя в Синтез Отца преображаясь, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию. 

Развёртываясь синтез-физически всем стяжённым и возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Москва Россия, Королёв, Красногорск, Московия, эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, в филиалы подразделения и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. Проживаем ответ от ИВДИВО. 

И выходим из практики. Аминь.

 время 02:54:02 - 03:16:37     

Практика № 2

Стяжание 32-ричной концентрации ИВДИВО ракурсом 32-х Организаций. 

Стяжание 32 Сути 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание новой Цельности 8 видов Жизни. Стяжание Плана Творения Образованности Истинной Метагалактикой в однородном Синтезе 

четырёх Метагалактик каждого из нас. 

Возжигаемся всем синтезом и огнём каждого из нас, одеваемся физически в форму Учителей 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512 Иерархическую Цельность в форме Учителей 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Иерархически Цельно, становясь в зале ИВДИВО Кут Хуми Фаинь.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить нас на новое цельное явление Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-х Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца в явлении восьмерицы Жизни Совершенного Человека до Совершенного Отца ИВО каждым из нас. 

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и всей командой входим в 32-ричную концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 32-х Организаций, проникаемся.

И развёртываясь данной фиксацией, входим в Куб Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 32-х Организаций. Творение развёртывается в данном Кубе 32-мя Организациями Изначально Вышестоящего Отца – ракурс именно этот. 

И возжигаясь, проникаясь, заполняемся Творением Изначально Вышестоящего Отца 32-ричной концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, где ИВДИВО 32-рично концентрирует Огонь Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас. Проживайте ваше Тело, стоящее в Кубе Творения. И мы наполняемся, впитываем, усваиваем данное Творение всей 32-рицей Совершенных Частей каждого из нас. Возжигаемся этим, проникаемся. Аватар Синтеза Кут Хуми завершает действие Куба Творения в данном зале, убирая фиксацию Куба Творения с нашей команды. 

Мы возжигаемся всем стяжённым, возожжённым в Кубе Творения, всем, чем напитались, чем прониклись, развёртываемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 32 Сути 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И входим в 32 главные Сути 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, развёртываясь этим. Преображаемся этим. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Суть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и заполняясь, развёртываемся этим. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Аватарессы Синтеза Фаинь и стяжаем Суть Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь каждого из нас. И возжигаясь, развёртываемся этим. И вспыхивая Сутью Кут Хуми Фаинь, входим в магнитность Сути Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, возжигаясь, развёртываясь магнитностью Сути, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Суть каждого из нас. И входя в Явление Сути каждого из нас магнитностью Сути Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить нас этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577 Иерархическую Цельность, развёртываемся всей командой в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителей 38-го Синтеза Иерархически Цельно, возжигаемся. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новую Цельность Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 32-рицей Совершенных Частей. Возжигаясь, развёртываемся этим. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую Цельность Совершенного Посвящённого каждым из нас. Возжигаясь, развёртываемся этим. 

Стяжаем новую Цельность Совершенного Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь, развёртываемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую Цельность Совершенной Ипостаси каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую Цельность Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (или Владыки Синтеза по Полномочиям). 

И возжигаясь, развёртываясь в Цельности новых выражений, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить восемь видов Жизни каждого из нас. И возжигаясь, стяжаем новую восьмерицу Жизни от Жизни Человека до Жизни Отца каждым из нас. И возжигаясь, развёртываемся этим. 

И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Иерархизацию Истинной Метагалактики всей восьмерицей Жизни каждым из нас синтез-физически собою. 

И мы заполняемся явлением Иерархизации Истинной Метагалактики, состояние наполняет всё наше выражение от Тела Аватара Иерархизации пред Отцом стоящее, по всем вашим телесным организациям до физического выражения Тела. Открываемся и доводим до самой физической выразимости каждого из вас, чтобы ваша Физика в полноте насытилась и развернулась Иерархизацией Истинной Метагалактики –  то, что сейчас Отец фиксирует вам.

 Возжигаясь синтез-физически каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца стяжая План Творения Образованности Истинной Метагалактикой в однородном Синтезе четырёх Метагалактик каждого из нас. 

И возжигаясь, развёртываясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть восемь миллиардов Плана Творения Образованности Истинной Метагалактикой каждому жителю Планеты Земля по подготовке, ракурсом Метагалактики ФА, максимально адаптивно с перспективой роста в Истинную Метагалактику. И возжигаясь, развёртываем данное Явление по Планете Земля. И возжигаясь этим, преображаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь в этом Теле и в этом зале. Эманируем синтез-физически всё стяжённое, возожжённое в данной практике в ИВДИВО, развёртывая и заполняя по границам ИВДИВО, доводим эманации до границ ИВДИВО – это четыре Метагалактики. Эманируем в подразделения ИВДИВО Москва Россия, Московия, Королёв, Красногорск, также доводя до границ вокруг Планеты Земля эманации. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, филиалы подразделений и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

День 1, часть 2

        время 00:13:00 - 00:52:52

Практика № 3

 Переключение в Ипостась. Стяжание синтеза Частностей и Синтеза Даонической Метагалактики. Вхождение в Ипостасность вместе с ИВО. Единица Ипостаси ИВО. Стяжание Творения Синтезначал Ипостаси ИВО каждому из нас. Творчество с Отцом. Стяжание Истины Ипостаси ИВО каждому из нас. 

Возжигаемся всем огнём и синтезом каждого из нас. Возжигаясь, оформляемся Учителем 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

А сейчас небольшой тест. Самоощущение какое у вас срабатывает? Человека, Посвященного, Служащего или Ипостаси? Вот просто. Вы сейчас оформились и первое состояние, которое у вас вспыхивает. Форма-то Учителя 38-го Синтеза! Это вам буквально Владыка помогает, поддерживает, организует. А вы внутренне попробуйте сейчас сопережить, ощутить, я бы даже сказала, где-то нащупать это внутреннее, очень тонкое состояние «кто ты?», самоощущение. Да, форма понятна. А дальше? Вот если углубиться. По-настоящему, кто ты? Это ваш тест с Владыкой. Владыка вам помогает просто это состояние отследить. В том числе, вы из этого состояния сейчас будете перестраиваться на столько шагов, чтобы следующим стал Ипостась. Зафиксировали. 

Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 1048512-ти Иерархический Цельно. Становимся в зале в форме Учителей 38-го Синтеза. Подтягиваемся в зал, развертываемся синтезфизично. И возжигаясь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца с переключением из Служащего или Посвященного, или Человека в Ипостась. Возжигаемся, преображаемся.  

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ю Иерархическую Цельность Иерархически цельно. Становимся пред Отцом в форме Учителя 38-го Синтеза. И в зале Изначально Вышестоящего Отца мы становимся... каждая команда, каждый из нас в соответствующую линию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И у нас 4 линии Синтеза. Те Синтезы, которые мы обозначили – это Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Психодинамический Синтез- 2-я линия, (ближе к Отцу 2-я линия), 3-я линия еще ближе к Отцу- это Синтез Частностей и 4-я линия- Синтез Даонической Метагалактики.

И каждый становится в соответствующую линию Синтеза. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, и входим в Ипостась Отца Синтезом (название Синтеза) каждым из нас. И Отец каждому фиксирует Единицу Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца. И мы впитываем Единицу Ипостасности. Возжигаясь, заполняемся этим, развертываемся. И оформляемся пред Отцом Ипостасью каждым из нас. 

А теперь вы один на один с Отцом каждый, стоим на месте в зале, никуда не переходим – один на один. И каждый уточняет, сколько шагов вам необходимо исполнить, чтобы войти в Ипостасность. Каждый шаг – это вот: из Служащего в Ипостась- один шаг; из Посвященного в Служащего- в Ипостась- два шага; из Человека в Посвященного- в Служащего- в Ипостась- соответственно, три шага. 

И вот слушаем. Задаем сейчас вопрос. Только это ваш вопрос. Не стойте, не молчите, а спрашиваем у Отца. Каждый сам. И Отец вам отвечает. Слушаем ответ. 

А теперь. Ответ дан. Осознаем его. А теперь каждый устремляется с Отцом и входит в Ипостасность, внутренне исполняя необходимое количество шагов. Вы в зале остаётесь в том месте, где вы стоите сейчас, но внутренне вам надо перестроиться на две позиции, на три позиции или на одну позицию – сколько указал Отец. Действуем. Вы с Отцом, каждый с Отцом. Практика продолжается, но здесь личное взаимодействие. Отец говорит: «Это ваша подготовка Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца». Даже если вы уже перестраивались и делали эту практику, всё равно сейчас с Отцом углубляем необходимые возможности, состояния, явления – это ваша Подготовка. Значит, входим в новую Подготовку. 

Как только вы исполнили необходимые шаги (внутренние шаги), у вас итогово возжигается головной мозг Единицей Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца. 

Честно могу сказать, некоторые стоят и ничего не делают. Не внешне, а внутренне. Вы только думаете, что делаете. А вам надо исполнить, чтобы ваш Дух перестроился. Первое, что необходимо – это войти в Синтез с Отцом, стать Частью Отца и попросить Отца вас перевести на следующую позицию. Но действовать! А не ждать, пока Отец вас подымет за подмышки и переставит, как маленького ребеночка.  То есть, ваше устремление на то, чтобы перестроиться. И вот эти внутренние шаги. 

Кто-то перестроился. Стоим. Возжигаемся. Эта концентрация в головном мозге, вспыхнувшая у вас по итогам, возжигаемся ею. Кто-то еще действует. Тут нет спешки. Важны выверенные состояния, когда Отец подтверждает, что вы перестроились. Поэтому процесс продолжается. 60% из команды исполнили. Еще 40% из команды исполняют. Все стоим пред Отцом и делаем то Дело, которое сейчас необходимо. Кто вошёл, возжигается Ипостасностью головным мозгом, кто перестраивается, устремляется и доходит до необходимой концентрации. 80% команды возожглись Ипостасью. Еще 20%. Ну, вот, практически каждый вошёл. 

И мы стоим пред Отцом всей командой, возжигаясь Единицей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезначала Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и развертываемся Синтезначалом пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезначало формируется в каждом из нас. 

И возжигаясь, развертываясь этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение Изначально Вышестоящего Отца Синтезначал Ипостаси каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Творение на каждом из нас в явлении Ипостаси. И возжигаясь, входим в Творение Изначально Вышестоящего Отца. Доводя Творение Отца до ваших Человеческих Начал – какой Человек у вас по подготовке: Человек Метагалактики ФА или Человек Изначально Вышестоящего Отца. Доводим данное Творение до явления Человека. 

А теперь вместе с Отцом, проникаясь этим состоянием, которое вам Отец помог сорганизовать, сотворил вас. Начинаем проживать. У нас такое Творчество с Отцом, причём, очень интересное Творчество. Начинаем проживать, где мы стоим. Вопрос к вам- где мы стоим? Вот вы и с Отцом и на физике отвечаете на вопросы. Где мы? В зале Отца. Вот сейчас вы где стоите как Ипостаси с Отцом? Что есмь Зал Отца? Ваши варианты. Где мы находимся как Ипостаси? Но не уходите глубоко в практику.

Из зала: – Что значит где? В зале ИВО.

Еще варианты.

Из зала: – В экополисе. В Хум Отца.

В Хум Отца- вот это ближе. Дальше проживаем. Где? Не слышу.

Из зала: – В начале Пути.

Во! Начало Пути. Молодцы! Дальше. Вот Хум, Начало Пути. Дальше. Сонастраиваемся. Сказали Хум, Начало Пути…

Из зала: –  ИВДИВО  Изначально Вышестоящего Отца

И  ИВДИВО – вот эти три точки фиксации, ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.

Продолжаем наполняться Творением Отца, но теперь распознавая, ощущая ИВДИВО Отца, Начало Пути Ипостаси и выражение Хум. Но Хум должно вам как-то оформиться. Давайте так:  в ИВДИВО какое выражение Хум вам развертывается?

Из зала: – Как оболочка.

Еще.

Из зала: – Похоже на центральную площадку. 

Не туда. Не надо выходить, мы сейчас не внешне, мы больше внутренне. Смотровая площадка, Экополис – это внешнее. 

Ещё. Вот также продолжаем. Хум, как она? Оболочка вокруг вас- раз. А дальше? Вы стоите с Отцом. Проживаем ноги, проживаем Тело, вокруг вас определенная среда. Как Хум вокруг вас организуется? Почувствуйте, сопереживите, распознайте это состояние. Вы молодцы. Вы в Хум Отца. Это очень высоко – в Хум Отца. А теперь как вы этот Хум начинаете распознавать. Что там в Хум для вас сейчас развернуто? 

Из зала: – Иерархизация.

Ещё. 

Из зала: –  Прасинтезность.

Из зала: –  Как Метагалактика.

Прасинтезность – это среда Отца. А где Прасинтезность в Хум концентрируется?

Из зала: –  В Чаше. 

В Чаше. Вы в Чаше! Вы стоите в Чаше. Сфера ИВДИВО Отца, Чаша Хум и вы в Прасинтезности. Хум наполнен Прасинтезностью. Вы- Ипостась, внутренне концентрируете это начало Пути. Такое Начало Начал Пути. 

И теперь возжигаемся Чашей Хум Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь Прасинтезностью, и начинаем сопереживать Чаше, в которой вы стоите босыми ногами на Зерцале. Утверждаем, развертываемся босыми ногами как Ипостась. И вот среда Прасинтезности, концентрированная среда Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем, насыщаемся. Просим Отца помочь поддержать нас в этой Чаше Ипостасью. 

И в этом явлении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Истину Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И впитываем в головной мозг каждого из нас Истину Изначально Вышестоящего Отца, заполняя левое, правое полушарие, все, все, все доли головного мозга, цельно, тотально, возжигая Оджас головного мозга Истиной Изначально Вышестоящего Отца. И далее заполняя весь спинной мозг, Нить Синтеза в спинном мозге, в позвоночном столпе каждого из нас, доводя выражение Истины до основания копчика. И возжигая Огонь Жизни в Кундалини каждого из нас в синтезе Огней, восьмерицы Огней Жизни всей силой Жизни, начинаем этот Огонь подымать по позвоночному столпу в сушумне позвоночного столпа каждого из нас, возжигая Истину, подымая до самой вершины головного мозга, где Огонь Жизни буквально вспыхивает. 

Вот он подымается и вспыхивает Истиной в головном мозге каждого из нас – Истиной Ипостаси. Тем самым входя в Пробуждённость Жизни Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Истинно каждым из нас. Заполняемся. И это состояние развёртываем во всём Теле Ипостасном, стоящем в Чаше. У вас может быть состояние, как будто вас распирает. Вот в теле мало пространства, чтобы это развернуть. 

А теперь сами расширяемся. Не вас распирает, а вам надо расшириться Ипостасью на четыре Метагалактики 1048576 Иерархических Цельностей. И расширяясь на этот масштаб, охватываем ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью каждым из нас. Охватываем- просто сопереживаем этому масштабу. И входим в концентрацию 1048576-ти Огней ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь. И входим в перерождение Истиной Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Ипостасно синтез-физически. 

И возжигаясь, развертываясь перерождением или Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся этим.  И в Прасинтезности просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Творчеством, а далее Творчеством как навыком, как качеством, как умением, как реализацией, как возможностью Изначально Вышестоящего Отца в Ипостасном Бытии каждым из нас. 

И вот сейчас проживите ваш Дух, проживите ваш Огонь, ваш Синтез, вообще, само сопереживание тому состоянию, которое в Теле сложилось. Здесь некий элемент нового, нови вас. Я бы сказала легкий такой, в хорошем смысле триммер, когда Дух перенасыщен новым состоянием и отсюда появляется внутренний триммер, концентрация каких-то вот, натянутость в каких-то новых возможностях. И вы усваиваете новые возможности Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. И входите в то явление Творчества, которое Отец вам предлагает, обозначает, наделяет вас этим. Ещё впитываем, ещё не вошли до конца. Впитываем, но при этом сопереживаем процессу. 

Такое сопереживание. Отец знаете, какой образ показал? Сопереживание в теле, как будто бы вы первый раз идёте – вас приглашают на танец. Не важно, мальчик ты, девочка, мужчина, женщина. Вот тебя первый раз приглашает на танец кавалер или дама, не важно, ты приглашаешь. И вот это вот состояние – вот это состояние, какой-то вот триммер. Тебе надо что-то исполнить, ты должен в этом что-то исполнить, но и при этом ты ещё и готовишься. Попробуйте сопережить. Не вспоминая то, что было когда-то, а сейчас сопереживая и различая процессы в теле. 

Молодцы. Возжигаемся этим. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, впитывая и концентрируя собою все стяжённое и возожжённое, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь нам скомпактифицировать данное. Развертываемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас этим. И преображаемся каждый и в синтезе нас. Преобразились – Отец подтвердил. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И возвращаемся в физическую реализацию в данное тело, в данный зал, развертывая всё стяжённое и возожжённое синтез-физически. И эманируем в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Москва- Россия, Московия, Королев, Красногорск, подразделения ИВДИВО участников данной практики, эманируем в филиалы подразделений и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 

        время 01:31:05 - 01:51:12

Практика № 4

Стяжание Точек синтез-физичности четырёх Метагалактик.

Стяжание 16-ти Миров четырёх Метагалактик ИВО.

Стяжание Творения синтез-физичности ИВО каждым из нас.

Стяжание Плана Творения  и  Путь ИВО в реализации данного Плана 

Творения ИВО. Стяжание Октавы Жизни Истинной Метагалактики.

Стяжание Цельности Жизни ИВО синтез-физически.

Возжигаемся всем огнём и всем синтезом каждого из нас. Оформляемся Учителем 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и выходим в зал ИВДИВО на 1048512-ю Иерархическую Цельность, развёртываясь Иерархически Цельно в форме Учителей 38-го Синтеза каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Точек Синтез-Физичности 4-х Метагалактик - Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, и Истинной Метагалактики. И возжигаясь, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Пути Изначально Вышестоящего Отца в реализации подготовок каждого из нас от Посвящения Метагалактики до Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь этим, преображаясь, мы выходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 1048577-ю Иерархическую Цельность. Развёртываемся в зале Иерархически Цельно в форме Учителя 38-го Синтеза. 

И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-ти Миров четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца, по четыре в каждой Метагалактике. Возжигаясь, просим развернуть в каждом из нас 16-рицу Миров Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики. Возжигаясь, развёртываемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем:

- синтез-физичность Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактики в синтезе Синтезного Мира 16384-рицы Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа и Физического Мира 16384-х Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики. И возжигаясь, развёртываемся первой синтез-физичностью Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

 И возжигаясь развёртываясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:

- синтез-физичность Высокой Цельной Метагалактики в синтезе Изначально Вышестоящей Метагалактики ракурсом 65536-ти Высоких Цельностей Синтезного Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики и 65536-ти Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики Физического Мира. И возжигаясь, развёртываемся синтез-физичностью Высокой Цельной Метагалактики.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:

- третью синтез-физичность Истинной Метагалактики и Высокой Цельной Метагалактики ракурсом Синтезного Мира 262144-х Изначально Вышестоящих Цельностей Синтезного Мира Высокой Цельной Метагалактики и Физического Мира Истинной Метагалактики 262144-х Иерархических Цельностей в синтезе их. И возжигаясь, развёртываемся синтез-физичностью Истинной Метагалактики в синтезе синтез-физичности Высокой Цельной Метагалактики и синтез-физичности Изначально Вышестоящей Метагалактики.  Возжигаемся этим.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, проникаемся и входим в данное Творение всей своей подготовкой и возможностями синтез-физически. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Планом Отца в Творении каждого из нас, где 

- 16384-рица Творится Метагалактикой Фа, далее 

- 65536-рица Творится явлением Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Творится Изначально Вышестоящей Метагалактикой.

 Все наши подготовки от Посвящений до Синтезности Творятся Высокой Цельной Метагалактикой. 

И подготовки далее до Должностной Компетенции Метагалактическим ракурсом и выше до подготовок Изначально Вышестоящего Отца Творятся Истинной Метагалактикой.

И возжигаясь данным Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем этот План Творения каждому из нас в подготовке, развитии и реализации каждого из нас синтез – физически. И просим Изначально Вышестоящего Отца Путь Изначально Вышестоящего Отца в реализации данного Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. 

И развёртываемся в Пути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь, проникаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Пути Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся этим. И впитывая Прасинтезность и Изначально Вышестоящий Синтез, просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать данный Путь каждому из нас. 

 И возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Октаву Жизни Истинной Метагалактики, стяжая: 

Ноту Соль Изначально Вышестоящего Отца в реализации Жизни. 

Ноту Ля Изначально Вышестоящего Отца в реализации Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 

И Ноту Си Изначально Вышестоящего Отца в реализации Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Октавой Жизни Истинной Метагалактики, Истинная Метагалактика в вершине этой Октавы.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельность Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически, входя в синтез-физичность Октавы Истинной Метагалактики.  И возжигаясь, просим преобразить нас этим. 

Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждым из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываясь синтез-физически каждым из нас.

 Эманируем всё стяжённое и возожжённое синтез-физически в ИВДИВО. В подразделение ИВДИВО Москва, Россия, Московия, Королёв, Красногорск. В подразделения ИВДИВО участников данной практики, в филиалы подразделений и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

         время 02:00:02 - 02:06:32

Практика № 5

Стяжание  Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся огнём и синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителей 38-го Синтеза. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархическую Цельность, становимся Иерархически Цельно Учителем 38-го Синтеза в форме .

И возжигаясь, развертываясь, чуть ускоряемся во внутренней динамике Синтеза, настраиваясь на Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца 134-й Части Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал на 1048577 Иерархическую Цельность, развертываясь Иерархически Цельно  в форме Учителей 38-го Синтеза.

Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134-ю Часть Метагалактическая Суть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая ядро этой Части, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 65536-ричное ядро 134-й Части  Метагалактическая Суть Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Синтезов. Развертываемся ядром Части.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферу 134-й Части Метагалактическая Суть, прося Отца развернуть 65536-ричную Сферу с Оболочками этой Части, стяжаем  субъядерную организацию 65536ричную 134 Части в каждую сферу центровки с ядром соответствующим Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развертываемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть всю 20-рицу явления Части Человека Изначально Вышестоящего Отца в 134-й Части Метагалактическая Суть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И синтезируясь с Частью 134-й Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, развертываемся явлением данной Части со всей необходимой систематикой выражения 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развертываясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специфику этой Части Метагалактическая Суть, Метагалактичность Части Метагалактическая Суть каждому из нас.

И возжигаясь, стяжаем Прасинтезность  Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицу разрядов  Метагалактической Сути в каждую из оболочек 134-й Части каждого из нас.

И возжигаясь, развертываясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего. И впитывая, компактифицируя Метагалактическую Суть собою, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь нам это сделать, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь, вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 1048512 Иерархическую Цельность, становимся пред Аватарами Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Путь Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. И возжигаясь, развертываемся этим.

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять нас на обучение, подготовку 38-м Синтезом как ночную, так и дневнцую. Возжигаемся этим.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся  в физическую реализацию, развертываясь синтезфизически каждым из нас, концентрируя всё стяжённое, возожжённое в физическое  тело. 

Мы эманируем в ИВДИВО,  эманируем в Подразделение ИВДИВО  Москва Россия, Московия, Королев, Красногорск. Эманируем  в ИВДИВО участников данной практики и эманируем в ИВДИВО  каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

          День 2,  часть 1

время 01:11:40 - 01:55:04 

Практика № 6 

Наделение Cутями четырёх Метагалактик. Стяжание Творения ИВО 16384-ричное Метагалактики Фа, 65536-ричное Изначально Вышестоящей Метагалактики, 262144-ричное Высокой Цельной Метагалактики, 1048576-ричное Истиной Метагалактики 

Возжигаемся всех огнём и всем синтезом каждого из нас. Физически одеваемся в форму Учителя 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в этом огне переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ю Иерархическую Цельность, входим в зал ИВДИВО в форме Учителей 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. 

И возжигаясь, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем итоги и рекомендации после ночной подготовки каждому из нас. Тут уже Кут Хуми Фаинь вам выдают и фиксируют рекомендации. Концентрацией Огня подводятся итоги. 

Возжигаясь, впитываем всё то, что вам проявили Кут Хуми Фаинь, вспыхивая этим. Вот сейчас в зале, такой пример, он практически единичный, но Владыка сказал озвучить. Возникает состояние в Духе, когда вы не согласны с какими-то рекомендациями, итогами. И буквально начинаете сопротивляться тому, чтобы впитать. Поэтому учитывается ваша свобода Воли. А так как рекомендации даны, что исправить, что сделать, а по свободе Воли вы не принимаете, это состояние включает некую внутреннее – завис, подвис, не вошёл, не преобразился, не принял, остался в своём. Вот так вот завис на какое-то время. То есть никто против вашей свободы Воли не будет навязывать какие-то возможности. Поэтому если вы не впитываете, то в теле просто возникает элемент, это ещё можно назвать упущенные возможности. Это не плохо, не хорошо, сам факт того, что это имеет место быть. 

И Владыка нам говорит: «Если бы мы были на другом курсе – не Ипостаси, нам это даже не разъяснялось». Это бы просто записывалось в Книгу служения и даже не комментировалось. А так как мы растём на этом курсе Ипостасями, вопрос озвучен – нужны ваши выводы. И возжигаясь, входя в итоговый огонь ночной подготовки, он компактифицирует все наработки лучшие, достигнутые нами. 

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез второго дня 38-го Синтеза. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам углубить концентрацию Синтеза в каждом из нас, входя в следующую глубину 38-го Синтеза. Возжигаясь, развёртываемся этим. 

И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить каждого из нас новым интересным выражением 64-рицы Частностей от Движения до Синтеза. Возжигаемся, впитываем. И входим в новый стиль и тренд развития, разработки и реализации 64-х Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся, проникаемся и вспыхиваем этим явлением. 

И возжигаясь, мы стяжаем магнитность Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь каждому из нас. Возжигаясь, развёртываясь магнитностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ю Иерархическую Цельность. Развёртываемся иерархически цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом. И в этом Синтезе в форме Учителей 38-го Синтеза, в зал к Изначально Вышестоящему Отцу выходит Изначально Вышестоящая Мать. 

Она встала рядом с Отцом. Настраиваемся на состояние Изначально Вышестоящей Матери. Мы приветствуем Изначально Вышестоящую Мать. И мы поздравляем Изначально Вышестоящую Мать и в её лице всех Матерей Изначально Вышестоящего Отца: кто в этой должности, кто в этой ипостасности, кто в этом явлении и состоянии. Поздравляем всех с праздником Матери.

 И Изначально Вышестоящий Отец и Изначально Вышестоящая Мать – они рядом стоят. От них развёртывается состояние каждому из нас, от Отца и от Матери – это такое единое явление цельное, – праздничного Огня. Где этот Огонь фиксируется каждому из нас и развёртывается среда вокруг нас. Мы в этой среде, праздничная среда. Отец нас наделяет праздничной Прасинтезностью. Эта единица Прасинтезности перед каждым из вас, впитываем её, насыщаемся. И заполняемся цельностью Огня Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери.

Эта Единица Прасинтезности перед каждым из вас, впитываем её, насыщаемся и заполняемся Цельностью Огня Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери.

Можете посмотреть, ваша форма сейчас преображается на праздничную форму. И в этом праздничном состоянии мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Сутями каждой Метагалактики. Четыре Сути: Суть Метагалактики Фа, Суть Изначально Вышестоящей Метагалактики, Суть Высокой Цельной Метагалактики и Суть Истиной Метагалактики. И Отец наделяет четырьмя Сутями и добавляет пятую Суть, как Цельную единую Суть Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Вот в Синтезе этих четырёх Сутей – сама Суть Метагалактики. И мы впитываем 5 Сутей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Впитывая Суть, посмотрите на Изначально Вышестоящую Мать – у неё красивое нарядное платье. Это платье чёрного цвета с блёстками. От этого платья блёстки, такие глубокие, красивые. Это не камни, а вот какая-то ткань, прошитая нитями, которые блестит – серебряный блеск. Платье с длинным рукавом, длинное, облегающее, но свободное, не плотно облегает, а свободно. На платье разрез и есть пояс, откидной, как это называется, это не воротник, а сверху есть откидная такая часть красивая. Она другого цвета. И в тон платья туфли такие же чёрные, сверкающие на высоком каблуке. Платье специально Мать акцентирует внимание, чтобы мы учились видеть разный стиль, воспринимать его, впитывать этот стиль, чтобы у нас формировался свой собственный стиль физически, не лично у каждого, а постепенно у человечества – новый метагалактический стиль. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать за возможность увидеть, прожить стиль, за взаимодействие с нами. Изначально Вышестоящая Мать общается с Отцом достаточно активно, весело и вот это состояние она передаёт всем тем, кто в зале находится. Такое очень заряженное, дзеновое, пассионарное состояние. Попробуйте его почувствовать, прожить и впитать. И Мать выходит из зала. У нас ещё такое – процесс вмещения того, что Мать зафиксировала, ещё не до конца вместили. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вместе с Отцом переходим и развёртываемся – и сейчас смотрим, где мы развёртываемся. Это не зал. Мы можем проживать это как зал, это не зал – это открытое пространство. Смотрим под ноги, под ногами диск – тонкий. Ну, вот состояние – тонкий диск, он очень гладкий. В центре диска ядро. Мы стоим вместе с Отцом вокруг ядра на диске. 

И синтезируясь с Отцом, Взглядом Отца, прося Отца помочь каждому из нас увидеть, осознать то состояние, то место, где мы находимся, проникаемся этим Взглядом и начинаем рассматривать –это огромное космическое пространство, совершенно не привычной космичности для нас. Но это ядро под ногами возле нас – это ядро Метагалактики, а диск – это вся Метагалактика. 

Нас Отец вывел в определённое выражение Метагалактики в такое настоящее метагалактическое состояние. Можно сказать, это и центровка Метагалактики, но при этом мы стоим на диске. Из этого ядра развёртывается Метагалактика, а этот диск – это границы и иерархические уровни  Метагалактики и так далее. 

И вот мы стоим вокруг ядра, заполняясь Взглядом Отца, Отец разрешает нам пойти от ядра в сторону границ диска, чтобы появилось движение тела по этому диску. И начинаем передвигаться, только состояние движения, но вот представьте, что это объёмное движение, не плоское – два вектора, а передвигаясь, вы двигаетесь в таком многомерном выражении. Тут больше векторов, чем мы можем себе представить, но само состояние, когда ты движешься, и движение идёт в разных плоскостях многомерно. При этом ты движешься   по направлению от ядра к границам Метагалактики. Если смотреть под ноги, то каждый раз, наступая, под ногами, где-то внутри диска возжигается огненная субстанция. 

Отец нам, пока мы двигаемся, много, – но это ментально можно услышать, – рассказывает о Метагалактике. То место, где мы находимся – это Праматерия Изначально Вышестоящего Отца. В этом месте формируется Метагалактика. 

Продолжаем двигаться, насколько получается, движемся, Отец нас остановит. Сейчас ещё есть возможность – движение по этому диску. Можете дойти до границы, но скорее всего мы не успеем,  не получится – границы далеко. Само состояние тела, когда вы передвигаетесь, тело насыщается разными видами фундаментальностей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, разные Параметры, Стандарты, Аксиомы и так далее. Впитывайте их.

Завершаем движение от ядра и утверждаем, что вы подходите к ядру. И мы становимся рядом с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся из этого места в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в форме Учителей 38-го Синтеза в зале Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, входим в концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 64-й Части ИВДИВО Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Это одна из оболочек ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Она сконцентрирована на каждого из нас. Прежде всего, концентрация идёт на вашу 64-ю часть. Возжигаемся ядром 64-й Части и входим в фиксацию ИВДИВО Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, активируя все те практики, которые мы стяжали вчера на Синтезе в вхождении в Ипостась Отца переключением на Ипостасность. И разгораемся Огнём Ипостаси. Этот Огонь у вас Пробуждающий – Огонь Ипостаси в головном мозге, в спинном мозге, во всём выражении тела, возжигаясь этим Огнём.

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца на 16384 выражения в каждом из нас. Это база Метагалактики Фа и Творение Отец включает по Метагалактики Фа каждому из нас. Такой масштаб Метагалактики Фа – ареал жизни человечества. И мы входим в Творение 16384-рично каждым из нас. Возжигаемся и из зала Отца эманируем, выражаем Творение по Метагалактике Фа в масштабах всей Метагалактики Фа с 1-й по 16384-ю Высокую Цельную Реальность. Эманируем. Вы пропускаете собою Творение Отца, доводя до границ Метагалактики Фа. Вам Отец фиксирует, а вы далее распускаете, эманируете, выражаете по всей Метагалактике Фа. Вместе с Отцом укутываем Метагалактику Фа Творением Отца. И возжигаясь, проживаем ответ от Метагалактики Фа, сфер Метагалактики Фа каждому из нас.

Следующий шаг. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца 65536-ричное Изначально Вышестоящей Метагалактики. И развёртываем Творение Изначально Вышестоящего Отца по Изначально Вышестоящей Метагалактике, где Метагалактика Фа Есмь Физический мир Изначально Вышестоящей Метагалактики. И мы укутываем Изначально Вышестоящую Метагалактику Творением Изначально Вышестоящего Отца.

 Эманируя, развёртывая, выражая Творение Отца по всей Изначально Вышестоящей Метагалактике, по всем Высоким Цельностям – 65536. Действуем все – мы с Отцом – команда, где Отец нас ведёт  в этом процессе. И мы концентрируем Творение синтез-физически. 

И вот ответ от Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из вас. Возжигаемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Творение 262144-ричное. Заполняясь, эманируем в Высокую Цельную Метагалактику, выражая Творение на каждую Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики 262144-рично, где Изначально Вышестоящая Метагалактика Есмь Физический мир Высокой Цельной Метагалактики. Возжигаемся, проникаясь Творением Отца, укутываем Высокую Цельную Метагалактику Творением Изначально Вышестоящего Отца. Молодцы. 

Тут уже менее чувствительно это происходит. Такое состояние, как будто ничего не происходит. Но само явление Творения вы развёртываете, этот процесс организуется. Чувствовать нечем. Возжигаясь ответом Высокой Цельной Метагалактики, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца 1048576-ричное. И развёртывая данное Творение по Истинной Метагалактике, укутывая Истинную Метагалактику  Творением Изначально Вышестоящего Отца, где Высокая Цельная Метагалактика – Физический мир Истинной Метагалактики.

 И мы укутываем 1048576-рично Истинную Метагалактику Творением  Отца в Ипостасном выражении Творения Отца каждым из нас. И возжигаясь ответом Истинной Метагалактики в ИВДИВО Ипостаси каждого из вас, этот ответ впечатывается, всех 4-х Метагалактик этот ответ впечатывается. 

И возжигаясь этим, проникаясь, впитывая весь опыт Творения с Отцом в  Метагалактике, возжигаемся и преображаемся этим. Компактифицируя ИВДИВО Ипостаси пред Отцом, прося Отца помочь скомпактифицировать данную Часть собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас этим.

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтез-физически собою всем стяжённым и возожжённым в данном Теле в данном зале. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделения ИВДИВО Москва Россия, Московия, Королёв, Красногорск, эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

         День 2, часть 1

время 02:36:34 - 03:00:46

Практика № 7

Стяжание 16384-рицы Роста Развития Реализации Духа каждого из нас.

Преображение Духа каждого из нас из 22-рицы арканов на 16384-ю возможность Метагалактики Фа ИВО. Стяжание 20 Путей-дорожек развития Духа Человеком ИВО.

Стяжание Психодинамики Духа ИВО. Стяжание Прасинтезности Психодинамики Духа Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом нашим каждого из нас.

Одеваемся в форму Учителей 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И развёртываемся в зале ИВДИВО 1048512-й Иерархической Цельности. 

Становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителей 38-го Синтеза, мы синтезируемся и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление преображения Духа из 22 возможностей в 16384 возможности явления Духа Изначально Вышестоящего Отца, завершая все предыдущие состояния привязок и действия арканами Духа и переключаясь на свободно развивающегося Человека-Творца Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ю Иерархическую Цельность Иерархически Цельно. Развёртываемся Учителем 38 Синтеза в форме. 02:40:47

И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Синтезом, выявляя любые состояния, действия, привязанности, реализации в старом предыдущем формате развития Духа 22-я арканами. Выявляем, прося у Изначально Вышестоящего Отца прощение за любые некомпетентности и некорректности действия этими возможностями, отменёнными и не действующими в Новой Эпохе развития Человека Метагалактики. Заполняясь Синтезом, завершаем эти тенденции, состояния. И всё, что выявляется, пакуем в Огонь, укутываем Огнём Отца. Всё, что у вас выявляется, разное, всё укутываем Огнём Отца. 

И продолжая заполняться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, выявляем все записи, явленные и не явленные, устаревшие, по указанной теме каждым из нас, в том числе и разные книги. В зале появилось у некоторые несколько книг – это вот по теме арканов, по теме привязок   Духа. Эта тенденция была связана с школой арканов. Была когда-то школа арканов. И в Духе есть завязки, привязки с этой школой, даже книга как учение у вас оформлена. И то, что она выявилась, это положительно для Духа. Идёт отсечение от этих привязок, раз оно выявляется. Потом, если вы видите, тут не стоит расстраиваться, наоборот, что-то выявилось вновь, от этого вы освобождаетесь. Прекрасно. Но помимо этой школы могли быть любые другие неведомые нам с позиции Метагалактики. Поэтому, продолжая заполняться, углубляясь Синтезом Отца. Процесс ещё не завершён. Поэтому продолжаем выявлять и укутывать Огнём. 

Процесс продолжается. Я сейчас то, что буду говорить – это больше для нас физически, а не для вашего состояния, которое в зале Отца. В зале происходит такая ситуация, когда Дух как маленький ребёнок держится за какую-то привязку. Ну, игрушка понравилась: «Хочу, чтобы была моей». И Синтезом идёт выявление, а вы начинаете в Духе сопротивляться, вплоть до истерии. Я специально это говорю на физике. Только вы можете внутренне утихомирить своё состояние Духа, дабы смочь преобразиться, а не остаться в старье. 

Поэтому возьмите своё Тело Духа в руки, – ну, это такое выражение образное, – соберитесь и мужественно отдайте всё то, что Синтезом выявляется. 

Отец говорит: «Это обращение к вам физически». 

Если я это скажу в зале Отца, ваш Дух будет истерить, и ничего из этого не выйдет. 

И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, продолжая выявлять любые некорректные тенденции, чуть ускоряемся, такой внутренний темп, повышаем темп, чтобы Синтез заполнил цельно ваше Тело в зале Отца, не было ни фрагмента не заполненного. 

Ещё раз утверждаем, что вы всё, что выявилось, пакуете и укутываете в Огонь Отца. И вот собираем все те элементы, детали, всё, что из вас повыявлялось: книги, рукописи, вот всё-всё-всё.

И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, сжигаем полностью, завершая данные тенденции в себе и собою. И сжигаем. Ничего не должно остаться, ни пепла, ничего. Вообще ничего, никаких состояний.  В зале должно быть чисто. Есть. Молодцы.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384-рицу Роста Развития Реализации Духа каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести и преобразить Дух каждого из нас из 22-рицы арканов как планов развития Отца Духом на 16384-ю возможность Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, переходим на новую тенденцию Пути Реализации Духа каждому из нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся на Зерцале пред Изначально Вышестоящим Отцом – Зерцало Духа. Становимся босыми ногами. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать каждому из нас, – Отец говорит: «синтезировать», синтезировать каждому из нас 16384 Пути-дорожки Духа на Зерцале Духа каждого из нас. И как мы были в Метагалактике с Отцом на диске Метагалактики, также у вас сейчас под ногами Зерцало как диск, на котором синтезируются 16384 дорожки Духа или Пути Духа. Пути – по-человечески больше, это инструмент Человека, он отдан Человечеству. Поэтому вот тут скорее будет дорожка. Как вот есть у нас пластинки, на пластинках - дорожки, просто образ,  также – дорожки на Зерцале. 

И возжигаясь, становясь на Зерцало босыми ногами каждым из нас Телом Духа, вот тут акцент Тело Духа – у вас Тело Духа возжигается. Мы вспыхиваем Телом Духа, активируемся Телом Духа, развёртываясь на Зерцале.

И заполняясь, стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца 16384-й концентрации Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И стяжаем Синтез Тела Духа и Зерцала Духа по количеству дорожек – 16384. И развёртываемся этим. 

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Психодинамику Духа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Прасинтезность Психодинамики Духа Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16384-рицы Путей-дорожек Реализации Духа каждого из нас. 

И входя в концентрацию Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся данным пред Отцом, усваивая Прасинтезность. И раскручиваемся всем Духом своим по стяжённым возможностям. 

И возжигаясь, входя в данную Психодинамику Духа Отцом каждым из нас, впитываем Зерцало собою, развёртываясь Учителем 38-го Синтеза Аватаром Иерархизации пред Отцом, вмещая все стяжённые возможности каждым из нас.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20 Путей-дорожек развития Духа Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь 20-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитываем данные Пути-дорожки всем Духом своим. 

И Отец добавляет: «Всем Духом, всем Огнём, всем Светом и всей Энергией своей в развитии 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца». 

И входим в Пути-дорожки развития Человека Изначально Вышестоящего Отца указанной четверицей: от Огня до Энергии. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтез-физически собою в этом Теле, в этом зале. 

Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое синтез-физически в ИВДИВО, в подразделения ИВДИВО Москва Россия, Московия, Королёв, Красногорск. И эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

         День 2, часть 2

время 00:11:49 - 00:26:43

Практика № 8

Стяжание  Преображения каждого на Явление Архитипа 4-х Метагалактик ИВО и Явление Архитипа и Архитипичности 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца. 

Физически возжигаемся всем огнём, всем синтезом каждого из нас. Оформляясь Учителем 38-го Синтеза в форме, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Переходим всей нашей командой в зал ИВДИВО на 1048512-ю Иерархическую Цельность, развёртываемся иерархически цельно Учителем 38-го Синтеза.

В форме становясь, мы здесь активируем Тело Аватара Иерархизации, делаем акцент на этом, внутренний акцент, возжигаемся, становимся. И на Теле Аватара Иерархизации у вас форма Учителя 38-го Синтеза.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на Явление Архитипа 4-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца и Явление Архитипа и Архитипичности 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаясь, преображаясь, заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы всей командой синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь  1048577-ой Иерархической Цельности, становясь иерархически цельно Учителем 38-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стоим пред Отцом, подтягиваемся всем своим выражением в зал Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца. Помочь, устоять, развернуться в этом зале, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждого из нас в этом Зале. 








И сливаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом каждой Частью, всеми Частями, всеми Системами Частей, Аппаратами, Частностями, всеми своими подготовками и реализациями. Сливаемся и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 38-го Синтеза, возжигая 38-й Слой Синтеза каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть данную концентрацию Синтеза  38-м Слоем в каждом из нас, независимо от того, сколько Синтезов у вас – это 38-й Слой Синтеза. Даже если у вас есть большее количество, Отец наполняет 38-м. Сейчас заполняемся этим, концентрируя в Теле данный 38-й Синтез.


Очень хорошо можно ощутить головной Мозг, когда головной мозг сейчас уплотняется Синтезом, вот то, что Вы сейчас ощущаете – это плотность Синтеза в головном Мозге. И так дальше по всему Телу Слой Синтеза заполняет и Тело уплотняется. Доводим состояние Синтеза до самых пяточек ног, подошвы ног, чтобы вот даже внешняя подошва ног заполнилась Синтезом. Такой Слой Синтеза под ногами. Вы каждой ногой до пол ноги ощущаете Слой Синтеза, его плотность, концентрацию.










 

И возжигаясь, заполняясь 38-м Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 4-ре Архитипа 4-х Метагалактик: 

Архитип Метагалактики Фа, возжигаясь, развёртываемся этим, 

Архитип Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаясь, развёртываемся этим,

Архитип Высокой Цельной Метагалактики, возжигаясь, развёртываемся этим и четвёртый

Архитип Истинной Метагалактики.

И возжигаясь, развёртываясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельный Архитип Истинной Метагалактики в синтезе  4-х Архитипов: Метагалактики Фа до Истинной Метагалактики.

И возжигаясь, развёртываемся 5-ю Архитипами Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть данное Явление каждым из нас синтез-физически, входя в Архитипичность Истинной Метагалактики в синтезе 4-х Метагалактик, синтез-физически каждым из нас. 




 И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Архитипичность Метагалактики по Планете Земля каждому жителю Планеты Земля.

И возжигаясь, развёртываем Явление 4-х Архитипов 4-х Метагалактик, концентрируя 5-й Архитип во внутреннем выражении каждого из нас. 

Возжигаемся этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас этим. 

Преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, синтез-физически развёртываясь всем стяжённым и возожжённым.

Эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Москва Россия, Московия, Красногорск, Королёв, подразделения ИВДИВО участников данной практики, филиалы подразделений и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.










И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть

(время 01:38:30 – 02:04:28)

Практика № 9.

Стяжание 4-х Эталонных Архетипичных Образов 4-х Миров Истинной Метагалактики в синтезе 4-х Метагалактик. Стяжание 4-х Прасинтезностей 4-х Миров. Стяжание 4-х Ядер 4-х Миров 4-х Метагалактик. Стяжание Космической Культуры ИВО. Преображение Планеты Земля на новое выражение культуры Космической Культурой. Стяжание Пути Развития и Реализации Космической Культурой Планетой Земля. Стяжание Цельного Архетипа 20-рицы развития Человека ИВО. Стяжание Меча Космической Культуры ИВО. ИВО наделяет каждого из нас книгой Космическая Культура ИВО.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас.

Оформляемся Учителем 38-го Синтеза физически. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся и переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ю Иерархическую Цельность. Развёртываясь в зале Кут Хуми Фаинь, становимся в форме Учителей 38-го Синтеза и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление главных, Эталонных образов 4-х Миров Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь, возжигаясь Огнём предыдущий практики, вообще всеми стяжаниями предыдущей практики.

Вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577-ой Иерархической Цельности.

Становимся Учителем 38-го Синтеза. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем четыре Эталонных Архетипичных Образа четырёх Миров Истинной Метагалактики в синтезе четырёх Метагалактик от Метагалактики Фа до Истинной. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас главные, Эталонные, Архетипичные Образы четырёх Миров. 

И стяжаем Образ Физического Мира Истинной Метагалактики в синтезе четырёх Метагалактик. Возжигаясь, развёртываемся этим. 

Стяжаем Образ Тонкого Мира Истинной Метагалактики в синтезе четырёх Метагалактик. Возжигаясь, развёртываемся им. 

 Стяжаем Образ Метагалактического Мира Истинной Метагалактики в синтезе четырёх Метагалактик. Возжигаясь, развёртываемся им. 

И стяжаем Образ Синтезного Мира Истинной Метагалактики в синтезе четырёх Метагалактик. Развёртываясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И возжигаясь этим стяжаем четыре Прасинтезности каждого Мира – Физического, Тонкого, Метагалактического, Синтезного Мира. И наполняемся ими, преображаясь каждым из нас синтезфизически. И вот в этой концентрации Прасинтезности каждого из четырёх Миров расширяемся мирово с Отцом, где четыре Мира фиксируются шестнадцатью Мирами по четыре в каждой Метагалактике. И впитываем данную концентрацию Прасинтезности, складывая новую глубину Мира каждого из четырёх шестнадцатирицей Миров синтезфизически. 

И возжигаясь прасинтезностью Миров Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Ядра четырёх Миров – Физического Мира Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики. Возжигаясь, развёртываемся этим.

 Стяжаем четыре Ядра Тонкого Мира четырёх Тонких Миров четырёх Метагалактик – Тонкий Мир Метагалактики Фа, Тонкий Мир Изначально Вышестоящей Метагалактики, Тонкий Мир Высокой Цельной Метагалактики, Тонкий Мир Истинной Метагалактики. Возжигаясь, развёртываемся этим.

Стяжаем четыре Ядра четырёх Миров Метагалактического Мира четырёх Метагалактик – Метагалактический Мир Метагалактики Фа, Метагалактический Мир Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактический Мир Высокой Цельной Метагалактики и Метагалактический Мир Истинной Метагалактики. Возжигаясь, развёртываемся этим.

Стяжаем четыре Ядра четырёх Миров Синтезного Мира четырёх Метагалактик, стяжая Синтезный Мир Метагалактики Фа, Синтезный Мир Изначально Вышестоящей Метагалактики, Синтезный Мир Высокой Цельной Метагалактики и Синтезный Мир Истинной Метагалактики. Возжигаясь, развёртываясь этим.

И стяжаем семнадцатое Ядро Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Ядер Миров, стяжая Мир Изначально Вышестоящего Отца.

И входя в Мир Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Миров, иерархизируясь концентрацией 16-ти Миров Изначально Вышестоящего Отца, Миром Изначально Вышестоящего Отца.

 И возжигаясь этим, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Космическую Культуру Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая у Отца План Творения Космической Культуры, Стратегию Космической Культуры и План Реализации данной Стратегии во всей Эпохе – на 65 миллионов лет каждому из нас, синтез-физически, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 65 Частностей развития и реализации Космической Культуры каждому из нас. И стяжаем 16-рицу ИВДИВО развития Космической Культуры синтез-физически собою.

И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Космическую Культуру Изначально Вышестоящего Отца в каждом гражданине Планеты Земля и по всей Планете Земля. И возжигаясь, развёртываем это явление синтез-физически собою. И просим у Изначально Вышестоящего Отца всей концентрацией 16-рицы Миров в синтезе семнадцатого Мира Отца, стяжённого каждым из нас, преобразить Планету Земля от старых, заструктуренных, ненужных состояний культуры, мешающих человечеству развиваться в Метагалактике и складывать новую Космическую Культуру. 

И возжигаясь, развёртываясь 16-рицей Миров Изначально Вышестоящего Отца и 17-ым Миром в синтезе с Отцом, развёртывая Космическую Культуру Планеты, преображаем Планету Земля в честь Праздника на новое выражение культуры Космической Культурой.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Реализации Космической Культуры Планетой Земля. Да, Путь Развития и Реализации.

Возжигаемся этим. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 20-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20-рицу Архетипов развития Человека Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь 20-рицей Архетипов, стяжаем цельный Архетип 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и в синтезе нас этим.

И входим в явление Архетипа 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся этим. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Космической Культуры. Отец наделяет нас этим Мечом. Меч пред вами, пред каждым. Берём правой рукой за рукоятку Меч, проживая, как вы правой рукой охватываете рукоятку. Это вот, физичность проживите, как ваше тело берёт Меч Космической Культуры. Подымая Меч правой рукой вверх перед собой над головой по диагонали. И Изначально Вышестоящий Отец Мечом Космической Культуры прикасается к нашим Мечам. И мы заполняемся прямой концентрацией Воли Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Сквозь Меч данное состояние накрывает тотально всё ваше выражение до физики. Нет ни единого фрагмента в теле, который бы не был погружён в это явление Воли Генезиса. До самых подошв физического тела и под ними. И мы впитываем концентрацию Воли Генезиса, держа Меч перед собой по диагонали, поднятой вверх. Отец ещё держит свой Меч. И мы, вспыхивая этим явлением, Отец убирает Меч, фиксируем Меч в теле. Он скользит по правой руке в позвоночник, становясь основанием, рукояткой в копчик в позвоночнике, и остриём в самое основание черепа каждого из нас. Можете прожить вот это – фиксация состоялась в теле. Возжигаемся этой фиксацией в каждом из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и Отец наделяет и дарит нам каждому Книгу «Космическая Культура Изначально Вышестоящего Отца». Книга перед вами. Это новая книга. У неё нет никаких признаков старых бумаг, состояний и так далее. Это абсолютно новая книга. Большая книга. Формат А3. Толстая книга. На обложке написано: «Космическая Культура Изначально Вышестоящего Отца».  Она перед вашими глазами. Сейчас открывается на одной из страниц, текст на странице напечатан. Да. Есть цветные иллюстрации. Сейчас на правой, ну, у нас по-разному открылись страницы. У меня сейчас на правой, на одной части, в одной части текста яркий красочный рисунок. Слева текст, сверху текст и ещё есть чуть-чуть снизу текст. Эта книга ваша. Пробежались глазами по тексту, посмотрели, сосканировали.  Книга закрывается. Берём её двумя руками. Из зала Отца переходим в ваши личные частные здания, в самые, в самые верхние, в которые вы можете дойти. Развёртываемся на 17-ом этаже, в кабинете, рядом с вашим рабочим столом письменным. Кладём книгу на рабочий стол. Проживите, как вы её кладёте, и вот её вес, этой книги. Кладём. 

И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данные книги, подаренные нам. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, просим преобразить нас этим.

А теперь, преображаясь, стоя в зале Отца, сейчас – взгляд из зала Отца на ваш столп зданий, ваших личных зданий. Столп. Ну, там у вас их максимум девять зданий, около этого цифра. У кого-то меньше. Вот смотрим на столп этот зданий. В данный момент, там, где лежит книга, это просто последняя книга, которую вам подарил Отец, может быть у вас ещё есть книги, но эта, вот самая-самая, вот – свежий вариант, последний.  Смотрим на здание, как здание буквально сияет. Сияние здания той фиксации книги, а на эту книгу фиксируется Космическая Культура, которая наполняет здание. Так вот, из этого здания постепенно эта концентрация дойдёт до физики. Вопрос только в том, чтобы вы эту книгу читали, ну, открывали, интересовались. Можете просто листать. Вот, чем больше вы её будете изучать, тем быстрее дойдёт эта фиксация до физики. То есть, говорит: «Такая книга должна появиться на Физике». Писать надо. Это не для того, чтобы мы загрузились. Это дзен Отца, намёк. 

Возвращаемся вниманием в зал Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезом.  Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

 Возвращаясь в физическую реализацию, развёртываясь синтез-физически каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, подразделения ИВДИВО Москва, Россия, Московия, Королёв, Красногорск. Эманируем в подразделения ИВДИВО, участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

        время 02:07:52 - 02:29:28

Практика 10.

Стяжание 16-рицы Совершенной Метагалактической Сути ИВО.

Стяжание Изначально Вышестоящей Совершенной Метагалактической Сути ИВО.

Стяжание 38-го Метагалактического Тела Натической Метагалактики. 

Итоговая практика.

Возжигаемся всем огнём, всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ю Иерархическую Цельность. Развёртываемся в форме Учителей 38-го Синтеза. Возжигаемся. 

Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление Совершенной Метагалактической Сути и 16-рицы явления Совершенной Метагалактической Сути, возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Синтез Синтезов Совершенной Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 1048577-ой Иерархической Цельности каждым из нас и в синтезе нас, становясь Учителем 38-го Синтеза в форме. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Совершенной Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся этим.

Стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16-ричное явление Ядра Совершенной Метагалактической Сути. Возжигаясь, стяжаем 16 Субъядерных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез 16-ти Совершенных Метагалактических Сутей Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, 

стяжаем 16-ю Совершенную Метагалактическую Суть Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 294 967 296  Прасинтезных  компетенций Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем 15-ю Совершенную Метагалактическую Суть Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 147 483 648 Ивдивостей Синтеза Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем 14-ю Совершенную Метагалактическую Суть Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 073 741 824 Иерархизаций Воли Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем 13-ю Совершенную Метагалактическую Суть Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 870 912 Совершенств Мудрости Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем 12-ю Совершенную Метагалактическую Суть Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 435 456 Синтезностей Любви Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем 11-ю Совершенную Метагалактическую Суть Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 217 728 Начал Творения Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 10-ю Совершенную Метагалактическую Суть Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 108 864 Прав Созидания Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 9-ю Совершенную Метагалактическую Суть Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 554 432 Поядающих Репликаций Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 8-ю Совершенную Метагалактическую Суть Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216 Огней Жизни Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 7-ю Совершенную Метагалактическую Суть Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 194 304 Духа Воскрешения Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 6-ю Совершенную Метагалактическую Суть Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 097 152 Света Пробуждения Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 5-ю Совершенную Метагалактическую Суть Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576 Энергий Генезиса Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 4-ю Совершенную Метагалактическую Суть Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288 Субъядерностей Человечности Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 3-ю Совершенную Метагалактическую Суть Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Формы Служения Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 2-ю Совершенную Метагалактическую Суть Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131072 Содержания Вершения Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем 1-ю Совершенную Метагалактическую Суть Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Поля Практик Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всей 16-рицы Совершенной Метагалактической Сути и, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящую Совершенную Метагалактическую Суть Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И синтезируемся Изначально Вышестоящей Совершенной Метагалактической Сутью с Изначально Вышестоящей Совершенной Метагалактической Сутью Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, заполняемся. И выявляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, стяжая Синтез 22-х Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца. 

И развёртываясь Синтезом 22-х Совершенных Частей, ну или столько сколько есть, в синтезе их, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Совершенные Части каждого из нас новым явлением, новой 22-ой Совершенной Метагалактической Сутью Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 38-е Метагалактическое Тело Натической Метагалактики, стяжая Ядро данного тела, Субъядерный Синтез, Огонь и Синтез и  Прасинтезность 38-го Метагалактического Тела Натической Метагалактики. Возжигаясь, развёртываемся этим и заполняемся Прасинтезностью, Синтезом, Огнём и Субъядерным Синтезом каждым из нас. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 

64-рицу Систем 38-го Метагалактического Тела, 

64-рицу Аппаратов Систем 38-го Метагалактического Тела и развернуть 

64-рицу Частностей Аппаратов Систем 38-го Метагалактического Тела каждому из нас. Возжигаясь,  развёртываемся ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 

стяжаем 64-рицу Инструментов 38-го Метагалактического Тела каждому из нас и стяжаем 64 Синтеза, возжигаясь, развёртываемся этим, 

стяжаем 64-рицу Служения 38-го Метагалактического Тела, стяжая 64-рицу Синтеза, возжигаясь, развёртываемся этим, 

стяжаем 64-рицу Человека 38-го Метагалактического Тела Натической Метагалактики, возжигаясь, развёртываемся этим,

 стяжаем 4096-рицу Генов 38-го Метагалактического Тела Натической Метагалактики, стяжая 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся этим каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим. Возжигаясь, преображаемся. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца сразу ввести нас в Итоговую практику. 

Мы синтезируемся здесь же в зале с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Итоговой практики 38-го Синтеза каждым из нас, возжигаясь, преображаемся ими. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Итоговой практики 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь, преображаемся этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем

262144 64-ллиона Огня, 262144 64-ллиона ядер Синтеза, 262144 64-ллиона Субъядерностей 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца записать весь Стандарт 38-го Синтеза в каждый Огонь, в каждое ядро Синтеза, в каждую Субъядерность, стяжённую нами, возжигаясь, преображаемся этим. 

Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 38-го Синтеза 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, развёртываемся собою этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас, возжигаемся этим.

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем 64-рицу Инструментов, возжигаясь, преображаемся ими, 

стяжаем 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.

Стяжаем 64-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики и 64-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. 

Стяжаем 16384-рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца и 16384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся этим.

Стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас физически.

И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 38-го Синтеза. 

 Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО, развёртываемся всей нашей командой в Высокой Цельной Метагалактике, эманируем Синтез Книги Синтеза и стяжаем Книгу Синтеза 38-го Синтеза. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем Огнём и Синтезом Книги и переходим в кабинет на самое высокое здание каждого из нас на 17-й этаж. Подходим к столу вместе с Книгой, кладём её на стол. Берём Книгу 37-го Синтеза, у кого она есть, или, вот сейчас утвердите, что все те книги, которые надо было сдать, и вы забыли сдать или по каким-то обстоятельствам не получилось, утвердите, что они здесь проявляются. Берём, у кого есть такие книги, берите их в руки и переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и первые должники: сдаёте Книги, прося прощения за то, что вы их ранее не сдали по каким-либо причинам. Сдаёте эти Книги. 

Теперь сдаём Книги, у кого были Книги 37-го Синтеза, благодаря за обучение и ведение 37-м Синтезом. И все вместе стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучение в течение всего месяца, как дневное так и ночное, 38-ому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за сегодняшний Синтез, за данный 38-й Синтез, за новые возможности, данные на этом Синтезе, восхождение и реализацию на этом Синтезе. Благодарим за допущение на данный Синтез. 

 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь всей нашей командой пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем пять Ядер 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрами вокруг. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, возможности и фиксации, данные  каждому из нас и в синтезе нас. 

Все вместе возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым синтезфизически.

И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем и 

эманируем в подразделение ИВДИВО Москва Россия, фиксируя Ядро 38-го Синтеза с 32-мя ядрышками вокруг Нити Синтеза подразделения, 

эманируем и развёртываем Ядро 38-го Синтеза в подразделении ИВДИВО Московии, в Нити Синтеза подразделения, развёртывая 32 ядрышка вокруг 38-го Синтеза, 

эманируем в подразделение ИВДИВО  Королёв, развёртывая в Нити Синтеза подразделения Ядро 38-го Синтеза с 32-мя ядрышками вокруг. 

Далее эманируем в подразделение ИВДИВО участников данной практики, в филиалы подразделений.

Эманируем в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая в Нити Синтеза ИВДИВО каждого из нас Ядро 38-го Синтеза с 32-мя ядрышками вокруг. 

И выходим из практики. Аминь. 

И завершаем на этом 38-й Синтез ИВО. Спасибо. 

Набор: Владыка ИДИВО Метагалактического Права ИВО 262024 ИВЦ 262080 ИЦ, ИВАС Трофим Василиса, Щербакова Любовь

Владыка ИДИВО Метагалактического Времени ИВО 262040 ИВЦ 262080 ИЦ, ИВАС Константина Ксении, Нина Юрова

Владыка ИДИВО Метагалактической Мерности ИВО 16277 ИВЦ 262080 ИЦ, ИВАС Василий Оксана, Ипостась Леонтьева Елена.

Аватар Метагалактической Цивилизации ИВО 16312 ИВЦ 262014 ИЦ, ИВАС Владомир Стефана, Служащая Дубинина Анна.

    Савченко Светлана, Учитель Сферы ИВДИВО Витиическая Метагалактика Знания   ИВО 261994 ИВЦ/ 65386 ВЦ/ 16234 ВЦР 262080 ИЦ, Москва Россия, ИВАС Теонис Элина, Посвященный

Учитель Сферы ИВДИВО Омическая Метагалактика Красоты ИВО 16236 ИВЦ  262080ИЦ. Надежда Павлова

         Лебедева Любовь

Гельнур Бедердинова, Учитель Сферы ИВДИВО Пробуддическая Метагалактика Целеустремленности ИВО 261974 ИВЦ/65366 ВЦ/16214 ВЦР 262080 ИЦ, Москва, Россия, ИВАС Ираклий Клара. Ипостась.

Учитель Сферы ИВДИВО Ятическая Метагалактика Качеств ИВО 261967 ИВЦ / 65359

ВЦ / 16207 ВЦР 262080 ИЦ, Москва, Россия, ИВАС Люсьен Франсуаза

Ипостась Творения ИВДИВО Огнетворённого Центра Условий Мудрости Синтеза ИВДИВО Владыки ИВО 261888 ИВЦ / 65280 ВЦ / 16128 ВЦР 262073 ИЦ, Московия, ИВАС Никита Стелла, Галина Логосная.
Ипостась Елена Темницкая, подразделение 261 986 ИЦ Красногорск.
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