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[bookmark: _GoBack]Так вот у нас появилась тенденция, что вообще перестали интересоваться командными работами. Ну, например Совет. А чё я пойду на Совет. Посижу-ка я дома, холодно. Или, чего-то мне там самому надо сделать. А Совет - прежде всего так же, как и разработка Синтеза предполагает среду командную. Да хотя бы двое, это уже среда, не одного, а двух, где включается поддержка Аватара, поддержка Отца такая, которую ты сам, ну вот при самом большом желании, не сможешь наработать. Там, где двое, всегда идёт двойная поддержка Изначально Вышестоящего Отца. 
Поэтому в Распоряжениях не просто так обозначено, что раз в месяц Совет. Если ты реализуешься, как Компетентный ИВДИВО, а Компетентный ИВДИВО – это твоя должность. Правда? То Компетентный ИВДИВО своей должностью должен поучаствовать в том Совете, в котором он должностью входит. Ну, это или Совет Отца, или Совет Владык, или у нас там есть Совет Учителей, у кого Учителя есть. Или же, хорошо, Совет Дома. Ну там, где собирается команда: два Учителя и один Владыка. Или Совет Организации: два Учителя, Владыка и ещё Аватар. Для чего? Для того, что в этот момент идёт концентрация нового Синтеза Отца, который ты сам никогда не обновишь. 
Нет, ты его обновишь по своей подготовке, по своим полномочиям. Но там, где четверо, двое, трое, Отец тебя обновляет по этим возможностям. Тем более вы выходите к Отцу в зал и просите у Отца новый Синтез на троих, на четверых, и одному даётся в усилении троих, четверых, сколько смогло выйти в зал к Отцу, сколько дошло на Совет. 
Если ни один не дошёл на Совет, в личном деле так и записывается: «Не дошёл. Минус». Поддержка, знаете как, поддержка в этом месяце отсутствует, потому что тебя не было на Совете. Чем ты эту поддержку будешь брать? Старым Синтезом? А Синтез в ИВДИВО обновился. Вот Синтез минимально, он каждый день вообще-то обновляется, ну каждый день мы по своим биоритмам не успеем столько Синтеза применить, если у нас каждый день будет Совет. А раз в месяц самое то. И вот если ты не пришел на Совет, не обновил Синтез, тебе не дают поддержку. Не потому, что тебя не любят, или ты там плохой-сякой, не в этом вопрос. Тебе нечем её впитать, у тебя Синтез старый, даже если ты попросил у Отца обновления.
Секундочку, есть исключение, но сразу: «Как?» Есть исключение. Есть состояние болезни, когда ты физически болеешь или в больнице лежишь, у тебя температура под 40, ты не можешь. Тогда это засчитывается. Отец видит эти возможности. А когда нет уважительной причины, и ты не обновил Синтез во имя других, а служим мы для других, а не для самого себя. То, соответственно, и поддержку тебя от ИВДИВО изымают. И ты начинаешь, вроде бы ты служишь. Но служишь как-то вот, как-то вот не так. И потом начинаются вопросы: а почему у меня чего-то не получается? Потому что поддержка ИВДИВО изъята, ты не обновляешься и не соответствуешь тенденции. Я бы так сказала, не успеваешь своим Синтезом за Синтезом ИВДИВО.
Когда ты не успеваешь и тормозишь, ты попадаешь, как это называется, запасной вариант. Скамейка запасных. Это называется подготовка. Подождём, когда ты переподготовишься. Подготовишься, внутренне наработаешь скорость, динамику, необходимую для того, чтобы входить в новый Синтез. «Я не успеваю с работы, не успеваю с семьёй, не успеваю на Совет». Значит, чего не хватает? Времени не хватает и не хватает скорости, чтобы сообразить сложить расписание, выкрутиться, дойти, соорганизоваться.
Скорость, время. Кстати, скорость – это шестой горизонт. То есть нужен внутренний Генезис Владыки. Тебе не хватает твоей скорости войти в Генезис Владыки, когда ты сможешь наработать необходимую концентрацию возможностей, чтобы скоростно встраиваться в новые условия. Что-то поменялось, где-то перестроилось, ты тоже в это успеваешь встроиться и не упускаешь ни одного условия. Здесь упустил, второй раз упустил, третий раз упустил. Самое сложное помните что? Догонять. Вот самое сложное догонять. 
Мне как-то подошли, задали вопрос, хороший такой вопрос: «Вот не могу стяжать Абсолютный Огонь». Я спрашиваю: когда прошел Синтез второй, третий или, в своё время, седьмой, восьмой у нас был Синтез. Давно. Три года прошло? Больше прошло. В своё время не стяжал. Почему сейчас не получается? Хочу, устремлён, горю, вижу смысл, но не получается? Почему? Потому что догоняешь. И тут надо вдвойне. Сколько времени прошло? Даётся три года, ты пропустил 6 лет. То есть в два раза усилие, чтобы сесть и отстяжать Абсолютный Огонь. 
Потому что тогда была поддержка ИВДИВО. Мы ж до конца не понимаем, что такое программа Абсолютный Огонь, что в этот момент на нас включаются все наши записи Духа, который всячески сопротивляется. А записей-то может быть полно, мы даже всех и не знаем, которые где-то сопротивляются преображению. А зачем мне преображаться, если я привык быть. Вот в одном воплощении я такой был, мне это нравилось, моему духу спокойно, всем моим выражениям спокойно, а ты тут собрался стать Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Да зачем мне это надо.
И все тенденции начинают по своей выразимости накрывать тебя так, что тебе просто тяжело открыть, я не знаю, файл, войти в практику и так далее, хотя ты это умеешь делать. И поддержка ИВДИВО она что делает? Она перекрывает, она тебя буквально выводит на другой уровень, выше, чем твой. Ты вроде бы свободно начинаешь стяжать. 
А когда ты упустил время, не в своё время, это помните, как задолженность по сессии. У меня такие-то долги, мне надо их нагнать. И что я начинаю делать? Учить, учить, учить и не только учить, искать возможности, варианты, как это сделать. Со всеми бы прошёл, ну трояк бы да получил. А вот не со всеми, а тут уже, как сможешь выкручиваешься. 
Вот также с Абсолютом. Нет поддержки, надо вдвойне, втройне, а может быть ещё и вдесятирне, в зависимости от твоих залётов каких-нибудь там, прилагать усилия на преодоление.
То же самое Совет. Нам положен Синтез раз в месяц, как Владыке, Аватару, Учителю, как Синтезному, у нас есть Совет Синтезных, ну Синтезность Посвященного, Ипостаси и так далее. Обновлять надо? Надо. Второй Совет. Третий Совет - общий командный, где мы как Владыки собираемся, только Владыки, где как Аватары собираемся, вообще - это Совет Отца. К Отцу. Представьте, не прийти на Совет к Отцу. На секундочку задумайтесь. У вас Совет Отца назначен раз в месяц. А у вас дела. Вот есть Отец, который ждёт на Совет, у него тоже дела, но он находит время на этот Совет. И у нас. Понятно, что физика - это сложный процесс. 
Но так вот, если проанализировать предыдущие эпохи. К Отцу выходили по итогам, вообще, жизни. Раз в воплощении, по окончании, подвести итоги воплощения. Это лично человеческая тенденция. Вообще к Отцу больше не ходили. Сегодня мы, аж, раз в месяц по должностной компетенции Совета Отца можем туда и должны туда приходить. Вот мне не интересно на Совете Отца. Почему? А мне не нравится, как его ведут. Что значит нравится – не нравится. Вообще, Совет ведёт Отец. Понятно, что есть человеческие разные симпатии и другие тенденции. Но Совет-то ведёт Отец. Это мы не отвлекаемся, это всё про Ипостасность. Насколько мы можем ощутить, почувствовать, помыслить как Ипостаси в направлении того же, например, расписания, которое мы выстраиваем ежемесячно.
Есть Совет, который чётко организован Отцом. Или Совет, который чётко организован Аватаром Кут Хуми. Есть Совет Отца, все остальные Советы Отец включается, если есть необходимость. Остальные Советы Аватар Кут Хуми ведёт. Будь то Совет Дома Отца, будь то Совет Организации, Совет еще какой-то, любой Совет – это Совет Аватара Кут Хуми. Он у вас в расписании. 
И тут вдруг чего-то там у вас по жизни не складывается. Что надо делать? Да выкручиваться. Есть шанс наработать новый какой-то вариант Прав Созидания Начал Творения. 
Ну вот представьте, какие-то условия, у тебя не складывается, и ты начинаешь изыскивать возможности, синтезировать несинтезируемое, чтобы что? Чтобы доехать до Владыки. И выйти к Владыке в нужное время на Совете. Понятно, что есть там: ой, я вышестоящим телом буду. Что такое вышестоящее тело? Вышестоящее тело, Физика главная у нас, Совет для физики. Вышестоящим телом нас там Владыка вызывает. Вышестоящее – это, это не та тенденция. Важно, чтобы физика смогла войти в Совет и обновиться. 
Потому что ты в этот момент преображаешься синтез-физически, а так как она главная, преображается максимально всё во всём. А если не получается - искать возможности, что бы получилось. 
И вот этот процесс очень важно отслеживать. Мелочь, правда мелочь? Ну не пришёл на Совет, подумаешь, дома сделаю практику. Вроде бы мелочь, но именно на таких мелочах у нас идут проверки, насколько ты компетентен по той Должности, или по той Синтезности, которая тебе поручена. То есть вот он выбор, чаша весов. Проверка - это всегда выбор за тобой. Проверка Огнём, проверка Волей, проверки любые, Любовью есть проверки, проверка есть Мудростью, проверка есть Творением, разные проверки. Но есть чаши весов, когда есть выбор, ой мне там надо. Но это выбор за тобой, это Свобода Воли. Проверка - это когда ты проявляешь Свободу Воли, исполняя, то или иное Дело. 
И вот, куда ты направил свою Свободу Воли, тем ты фиксируешь ответ, или результат проверки. И отсюда раз, два: плюсик в одну сторону или плюсик в другую сторону, минусик. И складывается: а сколько выражений из ИВДИВО ты способен выдержать, как поддержка? Чисто по-человечески - да, как Посвященный? И вот начинается, открывается наша книга, разные Книги есть: Книга Служащего, Книга, Жизни, Книга Ипостаси и так далее, то есть Должностной Компетенции. И в этой Книге, ну или Синтез Книга, одну можно книгу открыть, и вот посмотреть, а какие Условия ты наработал, что бы ИВДИВО тебя в этом поддерживал? Если не наработал - действуешь сам по своей подготовке, если наработал, то твоя Подготовка плюс ИВДИВО и ты уже здесь чувствуешь свои Компетенции и Полномочия, как ивдивный, как Ипостась. 
И действуешь в этом, в этой ситуации в этой материи, как Ипостась. Наработал. Ты заполняешься Отцом, у тебя получается, ты отстраиваешься, соорганизуешься. Вот увидьте в этом простое явление. 
Любой командный выход к Отцу усиляет все наши возможности. А если это ещё и утверждено Отцом и Владыкой, значит, этот момент вообще очень важен для всей тенденции нашего развития. 
И более того, есть наше развитие, а есть развитие других. И вот если вы только за себя, то это один вариант, можно никуда не ходить, можно вообще дома сидеть. Для себя вы дома отсидите, всё нормально, а если для других? А у нас другие -  это вся Планета, семь с половиной миллиардов жителей. То для других Синтез Отца, Творение Отца ты как Аватар, как Владыка, как Учитель обязан выражать ежедневно. А если он у тебя закончился? Или он у тебя устарел, что ты для других будешь выражать? И вот в этом весь вопрос! Вот для других. Для себя не можешь прийти на Совет, для других должен смочь! Ну, там обязан, не обязан - должен смочь! Твой выбор, твоя Свобода Воли твои же ноги, твои же руки, твоя же голова. Вот для других должен смочь! 
На проработку Синтеза вы идёте больше для кого? С одной стороны больше для себя, но с другой стороны тут же можно ещё и увидеть, что для других войдёте в какую-то концентрацию Синтеза командного, и этот Синтез развернётся, если будет что-то хорошее, достойное можно попросить Отца развернуть для других. И вот какие-то такие элементы Синтеза для других на Планете повышают Синтезный фон, повышают концентрацию возможности развития Человека. И Человек эти может расти и организовываться. 
Ну вот представьте, у нас, ну сколько? Москва, Московия да? Московия - большая территория, Королёв - большая территория там несколько городов, Красногорск - большая территория, ну и сама Москва с разными районами. Живут люди, они находятся в определённой среде. Эту среду, первое - концентрируют сами люди своими эманациями, а второе - эту среду сотворяет и созидает, ну вообще-то Отец, Аватары Отца, и дальше идёт физическая Иерархия, утверждённая Иерархией Отца физически. 
Мы же здесь живём, нам это поручено! Здесь поддерживать необходимую метагалактическую среду Отца. А если нам это поручено, значит, нам из ИВДИВО выделяется необходимое, ну так скажем, наша область обязанностей, за которую ты чётко несёшь ответственность. Более того, эта ответственность перед другими, перед Отцом - это во второй степени, в начале - это ответственность перед другими. 
Представляете Отец выделил соответствующие Условия, или соответствующий Синтез, и мы этот Синтез начинаем развёртывать. А у тебя, ну ты не отстроился, в этом месяце не был на Совете Синтезных, или в этом месяце не обновил Огонь в команде, и твоё состояние не до конца способно выразить нужное там Условие, нужный Огонь, для принятия решения на этой территории, какое-то там принятие решения. Как всегда бушуют светлые силы, тёмные силы, чего тут только нет. И лишняя концентрация фрагмента Синтеза и Огня Отца может положительно, может это не обязательно, что сложится, но может положительно повлиять на исход событий. 
А ты не отстроился. То есть собою выразить какое-то состояние Огня не до конца можешь, ну что-то не хватает. Где-то сработала позиция - больше для тебя, значит, позиция Ипостаси у тебя в этот момент перекрылась и ты, как Ипостась не до конца можешь выразить то, что тебе Отец поручил. И собой ты, уже как единица, сдаёшь позиции, то есть физичность Отца начинает ослабевать. Нашей команды я имею в виду, то есть команды, которая здесь растёт и развивается. Это допустимо? Понятно, что Отец подтянет кого-то, Отец найдёт какие-то возможности, сложиться эта концентрация, но ведь если тебе поручено? Если тобою соорганизованно, ведь случайностей не бывает, значит, ты здесь, как дееспособная единица, нужен, необходим и важен. Пока там дойдёт кто-то другой, может он не успеет дойти. 
А может это проверка такая, что вот это чаша, у нас бывают такие события, нам просто не публикуют, чаша весов на Планете, ну вот в разные стороны, и всё зависит от разных условий. И, когда включается максимум Огня физичностью, то есть нашей с вами подготовкой, всё может сыграть в лучшую сторону. 
А если в этот момент ты не готов, ты не можешь вложить, как говориться свою капельку Огня на эту чашу весов. 
Это просто недопустимо! Вот с позиции Ипостаси - это недопустимо! С позиции Человека - незаменимых нет, помните? Найдётся кто-нибудь, что-нибудь, я там не самый важный, не самый главный, а вот с позиции Служения другим - важно всё. 
Вот если мы, как Ипостаси, отстроимся таким взглядом на любые тенденции вокруг нас: в Подразделении там и так далее, в личных каких-то реализациях, нам проще будет входить в новые выражения. Смысл другой будет, суть появится другая - более высокая. Из этих мелочей потом складывается тенденция, а какой Сутью ты живешь? Раз подумал, два подумал, три почувствовал так, и у тебя итогово сложилось: а вот такой смысл. То есть смысл, дотягивающий до, ну допустим до Посвященного, или до Человека Плана Творения. 
А если ты начинаешь нарабатывать мысли, чувства, ощущения более высокого состояния, где у тебя в этих мыслях, смыслах и реализациях появляется тенденция - важно для других! То эти мысли и смыслы итогом Суть более высокую складывают. И на тебя начинает, кстати, а на более высокие состояния Частностей притягиваются совсем другие Условия Метагалактики, уже не только первой Метагалактики, вторая Метагалактика начинается включаться, третья, четвёртая там концентрация более высокая. Третья, Четвёртая это вообще наши Реализации и Достижения.
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