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Практика № 1
Стяжание Защиты Учения Синтеза ИВО, Защиты 42го Синтеза ИВО
 глубиной концентрации ИВДИВО Формой Учителей 42го Синтеза
Заполнение Планеты 42 Синтезом ИВО

Стяжание задания Глав ИВДИВО на 42й Синтез ИВО каждому
Тренинг на дееспособность в Зале ИВО Синтезного Мира Октавы Бытия

 в 4194305 ИВДИВО-Цельности 

Цельность явления ИВО явлением Учителя 42го Синтеза собою

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. физически возжигаясь, активируясь Огнём и Синтезом.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь, устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1048512ую Иерархическую Цельность, Синтезный Мир Истинной Метагалактики, развёртываемся в зале ИВДИВО, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь всей своей Подготовкой, Полномочиями и Компетенциями, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление 42го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся. 
И, возжигаясь, синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Форму Учителей 42го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Одеваемся, облекаемся в Форму Учителей 42го Синтеза. 

И, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ракурса 42го Синтеза, развёртываемся Учителями 42го Синтеза пред Кут Хуми Фаинь. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и в синтезе нас как Учителей 42го Синтеза. 
И в этой концентрации просим развернуть условия защиты 42го Синтеза каждым из нас. Развёртываемся этим. 

У нас в Форме появляется запись. Она не явно знаком проявлена. А вот от Формы идёт состояние. Если всматриваться в саму глубину Формы Учителя 42го Синтеза, вся Форма пронизана такой тканью Огня ИВДИВО, которая защищает каждого из нас в возможности явления 42го Синтеза, она поддерживает и защищает нас на данные возможности в данных возможностях.
И сейчас Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь углубляют данную концентрацию. И ракурсом 42го Синтеза мы входим в защиту и стяжаем защиту Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, каждый развёртывается Учением Синтеза в синтезе всех Ядер Синтеза, которые у вас есть. Ну, допустим, там  70 Ядер Синтеза. И данная концентрация и объём Синтеза ракурса 42го Синтеза, то есть это уже не один Синтез одного горизонта, а где весь Синтез – ракурсом 42го. Там будет, будете на другом Синтезе – ракурсом того Синтеза. Ну вот Мощь, потенциал и концентрация Синтеза во всех выражениях того Синтеза, который вы собою несёте Ядрами, то есть Учение Синтеза в целом. И, возжигаясь. 

Посонастраивайтесь на вашу Форму, на данное состояние Формы. Проникаемся этим.
Аватаресса Фаинь помогает вам сонастроиться с этим состоянием, чтоб вы прочувствовали, ощутили состояние Формы Учителя 42го Синтеза с прямой защитой ИВДИВО Учения Синтеза.

Аватаресса Фаинь быстро прошла между нас нашей командой, каждому подсказала и показала, на что обратить внимание, в чём специфика. И, возжигаясь, благодаря Аватарессу Фаинь за обучение.

Мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 42й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И вот сейчас обратите внимание, как вы заполняетесь, эта форма, она поддерживает и буквально, поддерживая, помогает заполниться и данным Синтезом развернуться, то есть сама Форма концентрируется 42 Синтезом и, более того, она поддерживает Тело, чтобы Тело максимально смогло развернуться в этом Синтезе.

И Аватар Синтеза Кут Хуми, направляя поток 42го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, фиксирует его на определённое время. То есть это не заканчивается, это процесс, вот мы вошли в него, зафиксировались, и он продолжается. Такое нелинейное действие.

И в этом явлении начните 42 Синтез, который потоком вас буквально укутывает, направляет в Физическое тело, и физически развёртывать по территории Планеты Земля, направляя Физическим телом Сферу ИВДИВО вокруг Планеты Земля цельно и дальше ракурсом Подразделения, когда вы взаимодействуете со Сферой ИВДИВО ракурсом Подразделения Служения. И буквально заполняете Планету 42 Синтезом, который вам направляет Аватар Синтеза Кут Хуми. 
И внутренне, намагничивая 42 Синтез, и, намагничиваясь им, увеличиваем способность развёртывать Синтез собою, то есть повышая концентрацию Синтеза, который, который вы выражаете. От нескольких единиц, нескольких – это меньше 10 единиц Синтеза, до миллиарда. На Планете семь с половиной миллиардов человек. То есть концентрация Синтеза должна соответствовать этой цифре. И повышаем эту способность ядерно, субъядерно, ипостася 42 Синтезом Аватару Синтеза Кут Хуми, синтез-физически. Молодцы. Возжигаемся этим.
 И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем задание на данный Синтез каждому из нас, задание от Кут Хуми Фаинь как Глав ИВДИВО.
И вот задание - перед вами. Оно развёртывается голограммкой перед глазами. Небольшая голограммка. Читаем. Сканируем. Осознаём.

Вы можете даже услышать, как Аватар Синтеза лично к вам обращается, что-то, объясняя, или,  помогая, вам углубиться в задание на 42й Синтез.

Хорошо. Задание взяли.

Пока вы читали тот Огонь, который был для вас по этому заданию, вошёл в каждого из вас. Вы его вместили.

И мы благодарим Аватара Синтеза за данное задание. 

Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.

И, устремляясь в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия на 4194305 ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Учителей 42-го Синтеза. Возжигаясь психодинамически средой, условиями, Огнём и Синтезом зала Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь в этот зал, встраиваясь в поле, атмосферу ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 

И подходим ближе к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, максимально подтягиваясь в зал физичностью каждого из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, поддержать нас в этом зале. 

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и входим в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, обучаясь быть в этом зале Изначально Вышестоящего Отца, действовать, воспринимать, осознавать, дееспособить и психодинамичить каждому из нас. 

И, входя в прямую поддержку Изначально Вышестоящего Отца, утверждаем синтез-физическое явление каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вот здесь каждый настраивается на Изначально Вышестоящего Отца, входя в Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез каждому из нас и синтезу нас и входим в данное явление Синтеза. 

Когда вы настраиваетесь, отследите, проживите, что меняется в Теле, как вы открываетесь этому Синтезу, как вы заполняетесь этим Синтезом.

И состояние, когда каждый из нас, настраиваясь на Изначально Вышестоящего Отца, проникается Отцом как Учителем 42го Синтеза. И в момент, когда вы синтезируетесь данным выражением с Отцом, идёт выравнивание Огня и Синтеза между Отцом и вами. То есть идёт глубина или она становится более высокой, она вообще появляется как процесс развёртывания Синтеза в нас. То есть глубина Синтеза как таковая.
И проживите от Отца то же действие, когда Изначально Вышестоящий Отец, настраиваясь на нашу команду, выравнивается и ипостасит каждому из нас, настраиваясь на нас, как на Учителей 42го Синтеза. Обязательно это идёт с двух сторон. И в этот момент вспыхивает Синтез, и мы входим в цельность явления Изначально Вышестоящего Отца.

И не теряемся. Мы все стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца. Отец нас поддерживает. То есть из этой среды мы не выпадаем. Задача – поддерживать концентрацию в Теле Синтеза Изначально Вышестоящего Отца так, чтобы вы насыщались, уплотнялись. 

И вот где-то на 40 с небольшим процентов Синтез в нас вошёл, мы его вместили. Продолжаем заполняться. Ещё недостаточно.
 И возжигаясь этим. Сейчас вот состояние – 52 процента. Фиксируем это состояние. 
И спрашиваем у Изначально Вышестоящего Отца, каждый задаёт этот вопрос: чем вы более всего сейчас действовали, каким выражением - по-Человечески Частями, Посвящённым Посвящениями в синтезе Прав Созиданий и так далее, до Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца?

А мы стоим в ИВДИВО-цельности. И здесь у вас минимально все ваши выражения должны быть активны, то есть от Человека, Человека с Частями, Системами, Аппаратами, Частностями до Должностной Компетенции каждого из вас. Поэтому обратите на это внимание. И 52 процента – это как раз говорит о том, что чего-то не хватает в активации. 
Поэтому вспоминайте вашу Должностную Компетенцию: Аватар, Владыка или Учитель Сферы, Ипостась Синтеза. И у каждого в Должностной Компетенции срабатывает Сфера, Нить Синтеза, Ядро, соответствующее выражение Огня и Синтеза, в том числе Изначально Вышестоящего Синтеза. 

И вот максимально сейчас проникайтесь Отцом ракурсом Компетентного ИВДИВО. То есть, вы как Аватар Организации или вы как Учитель Сферы ИВДИВО, с Изначально Вышестоящим Отцом также как Учителем Сферы ИВДИВО или Изначально Вышестоящим Отцом как Аватара Организации. В Отце все эти явления Есмь. И по этому выражению впитываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
 Молодцы. Сейчас гораздо интересней стало вам в зале, то есть внутренне пошла активность. До этого было тяжело. Сейчас у вас пошла работа, активная работа.
Отец нам вслух говорит: достаточно.

И мы завершаем заполняться Синтезом, возжигаясь тем объёмом Синтеза, которым мы заполнились.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Синтезного мира Октавы Бытия 4194305ой ИВДИВО-цельности. И возжигаясь, развёртываемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическую реализацию сразу же в Физическое тело в данный зал, развёртываясь физически каждым из нас.

И вот сейчас Отец обращает ваше внимание: когда вы вошли вышестоящим Телом в физику, идёт наполнение. Почувствуйте вот эту разницу и то, как ваше вышестоящее тело буквально передаёт состояние физическому выражению. Идёт взаимообмен, опять же выравнивание, и рост и потенциализация возможностей в вас физически.
 И, возжигаясь. Мы, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем в ИВДИВО. Эманируя, записывая весь лучший опыт, который сложился в практике, проживаем ответ ИВДИВО как поддержку на то состояние, которое вы в практике достигли. То есть обязательно идёт следующий шаг развития после каждой практики и ИВДИВО в вас это, фиксируя, поддерживает. Поэтому в поддержке или в ответном выражении ИВДИВО переключаемся и устаиваемся этим.

Дальше эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики: в Подразделения Москва, Россия, Московия, Королёв, Красногорск, в Филиалы Подразделений. 

И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

        Набор: Гельнур Бедердинова, Учитель Сферы ИВДИВО Пробуддическое Тело ИВО 261974 ИВЦ / 65366 ВЦ / 16214 ВЦР 1048512 ИЦ, Москва, Россия, ИВАС Ираклий Клара
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/ 65448 ВЦ/ 16296 ВЦР 1048512 ИЦ, Москва, Россия, ИВАС Теодор Дарида, Наталия Дегас
