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Практика № 10
Стяжание ИВДИВО-реализаций Истинной Метагалактикой, Образа ИВДИВО-реализаций ИВО, 2097152 Параметодов ИВО ракурсом ИВДИВО-реализаций ИВО
Стяжание защитной Матрицы сферично-оболочечной безопасности
 Компетентного ИВДИВО
Стяжание Параметода ИВО Метагалактического здоровья ИВО,
 Синтеза Живительного Синтеза Мудрости ИВО

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас, физически оформляясь Учителем 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512-ой Иерархической Цельности Истинной Метагалактики. Становимся в зале Учителем 42-го Синтеза в форме. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление ИВДИВО-реализаций Истинной Метагалактикой и на явление защитной Матрицы оболочно-сферичной безопасности.
И, возжигаясь этим, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ую Иерархическую Цельность. Развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителем 42-го Синтеза в форме, становимся.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести все подготовки и ИВДИВО-реализации каждого из нас в Истинную Метагалактику. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 2097152-ва Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая по 262144 Посвящения ракурса Истинной Метагалактики, 262144 Статуса Истинной Метагалактики, 262144 Творящего Синтеза Истинной Метагалактики, 262144 Синтезностей Истинной Метагалактики, 262144 Полномочий Совершенств Истинной Метагалактики, 262144 Иерархизаций Истинной Метагалактики, 262144 Ивдивостей Истинной Метагалактики, 262144 Должностной Компетенции Истинной Метагалактики каждым из нас, развёртываясь ИВДИВО-реализациями в Истинной Метагалактике Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца ракурсом ИВДИВО-реализаций каждого из нас Истинной Метагалактики синтез-физически собою.

И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И сейчас мы стоим перед Изначально Вышестоящим Отцом всей нашей командой. Ваша задача – слушать, слышать Изначально Вышестоящего Отца, быть с Отцом в концентрации физичности в этом зале пред Отцом. И Отец вам помогает войти в систему ИВДИВО-реализации внутренним миром, когда вы перестраиваетесь внутренним миром на данные ИВДИВО-реализации.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Образ ИВДИВО-реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь впитываем, развёртываясь этим. И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 2097152 Параметода Изначально Вышестоящего Отца ракурсом ИВДИВО-реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И входим в стяжённое количество Параметодов ИВДИВО-реализациями собою. 

 И, возжигаясь, развёртываясь этим. Изначально Вышестоящий Отец каждому из вас направляет Параметод Изначально Вышестоящего Отца в развитии ИВДИВО-реализации в индивидуальной подготовке каждого из вас. То есть этот Параметод чётко по вашей индивидуализации с учётом всех реализаций и подготовок. И входим в Параметод Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-реализаций.
Есть.

Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Матрицу оболочечно-сферичной безопасности Компетентного ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь, развёртывается Матрица сферично-оболочечной безопасности. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность данной Матрицы, Огонь, Синтез и Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Права применение, действия данной Матрицы сферично-оболочечной безопасности физически и физично каждым из нас. И развёртываемся всё во всём данной Матрицей прямо из зала Отца сквозь все наши выражения, концентрируя сферично и оболочечно до физики безопасность собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца активировать данную Матрицу, развернув её в активации синтез-физически каждым из нас. И входим в активацию данной Матрицы сферично-оболочной безопасности всё во всём. 

Прося Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас развернуться данной Матрицей безопасности сферично-оболочечной во всём выражении от макушки головы до стоп ног синтез-физично. И проживаем, и развёртываем данное явление Матрицы во всём телесном выражении, включая физическое тело. Не у всех на физике развернулась данная Матрица, так, чтобы стопы ног также были в этой Матрице.
 Вот, уже лучше! Ещё! Всё тело. Отец, а Отец направляет всё в ИВДИВО каждого, не только тело, а ИВДИВО каждого, где в ИВДИВО каждого ваши телесные выражения. Молодцы! Есть! Возвращаемся вниманием в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца рекомендации по разработке данной Матрицы сферично-оболочечной безопасности. Рекомендации у вас. Они записаны у вас в Хум. Развёртываемся этими рекомендациями. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данные рекомендации. 

Вот мы сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца, какая рекомендация была дана Отцом нашей команде? Вслух, если можно. Какая  была дана сейчас для всех рекомендация?
- Явленность Изначально Вышестоящим Отцом.

Ещё.

- Радоваться.

Являть и радоваться, да?

- Да.

Так. Ещё.

- Служить по вере.
Да. Рекомендация была – сходить к Аватарессе Свет. Если кто услышал, кто-то из вас просто или промолчал, или не до конца расшифровал. То есть, когда мы вот так вот активируем на то, чтобы вы вслух проявили, значит есть фиксация, кто-то может развернуть эту фиксацию. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет, переходим в зал Изначально Вышестоящий, в кабинет Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет 1048510-ую Иерархическую Цельность. Развёртываемся всей командой в кабинете Аватарессы Свет. Встали в форме Учителей 42-го Синтеза. Это кабинет Аватарессы, рабочий стол, слева, справа стеллажи, несколько. И мы стоим возле Аватарессы Свет и она подготовила ваши личные карты, ну можно сказать – медицинское дело каждого из вас, личное медицинское дело. Это личное дело перед вами. Оно открыто на нужной странице. Ваша задача сейчас прочитать то, что выделено для вас, какая-то специфика, на которую обратить внимание и на эту тему позаниматься у Аватарессы Свет.

Аватаресса Свет общие рекомендации – более тщательно следить за Метагалактическим здоровьем. И фраза: «Ваше здоровье в вашей ответственности. Вы за это ответственны». Заканчиваем читать и просим у Аватарессы Свет рекомендации по тому направлению, которое было вам предложено для, ну для внимания, для разработки, или наоборот, для того, чтобы вы как-то разобрались с этим состоянием. Стяжаем рекомендации, впитываем и дело Аватаресса Свет забирает. Это медицинское дело у Аватарессы остаётся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет, стяжаем Параметод Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического здоровья Изначально Вышестоящего Отца, и в частности просим развернуть Параметод по решению того вопроса, который сейчас был обозначен в медицинской карте, в медицинском деле. И, впитывая, развёртываемся Параметодом, входя в него, становясь Параметодом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая возможность, применения данного Параметода по разрешению всех важных вопросов Метагалактического здоровья, личного Метагалактического здоровья. Есть! Возжигаемся. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет, стяжаем Синтез Живительного Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас этим.
И, возжигаясь, преображаясь, благодарим Аватарессу Свет за приём нас в кабинете.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 1048577-ми Иерархически Цельно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  И, возжигаясь, преображаемся этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтез-физически каждым из нас. Усваиваем синтез-физически сейчас всё то, что вы стяжали и развёртывается, и пристраивается к физике, концентрируя Матрицу сферично-оболочечной безопасности в физическом теле. Возжигаясь Правами Изначально Вышестоящего Отца на разработку, применение, развёртку данной Матрицы физично собой. И, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделения ИВДИВО Москва, Россия, Королёв, Красногорск, подразделения ИВДИВО служения каждого из нас, филиалы подразделений и эманируем в ИВДИВО каждого из вас. И выходим из практики. Аминь.
        Набор:  Аватар ВШС ИВО 262078 ИВЦ/ 65470 ВЦ/ 16 318 ВЦР 1048418 ИЦ Красногорск ИВАС Мории Свет Ипостась Елена Темницкая
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/ 65448 ВЦ/ 16296 ВЦР 1048512 ИЦ, Москва, Россия, ИВАС Теодор Дарида, Наталия Дегас
