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Стяжание  262144рицы Посвящённого ИВО ракурса Высокой Цельной Метагалактики

Стяжание Плана Синтеза Посвящённого ИВО

 Стяжание 4194304 Планов Синтеза Посвящённого ИВО

 Стяжание Эталона Посвящённого ИВО 

Стяжание Есмь Посвящённый ИВО
          И возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас, физически проживая, Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжённый в предыдущей практике. Возжигаясь этим, одеваясь в форму Учителя 42го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и выходим в зал ИВДИВО на 1048512ю Иерархическую Цельность, развёртываемся в зале. Становимся в форме Учителей 42го Синтеза физично максимально пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возжигаясь, синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 262144рицы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ракурса Высокой Цельной Метагалактики. Возжигаемся, преображаемся и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 262144 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого в явлении 262144рицы Изначально Вышестоящего Отца. И мы, проникаясь, заполняемся Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.         
     И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145ю Изначально Вышестоящую Цельность, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики всей нашей командой.
    Возжигаясь, развёртываемся Учителем 42го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируясь синтезфизично в зале Изначально Вышестоящего Отца.
    И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, возжигаясь, развёртываясь этим. Вспыхиваем концентрацией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144рицу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая по 16384 Частей, 16384 Систем Частей Посвящённого, 16384 Аппаратов Систем Частей Посвящённого, 16384 Частностей  Аппаратов Систем Частей Посвящённого, возжигаясь, развёртываемся этим. Стяжаем по 8192 Прав Созиданий, 8192 Начал Творений,  8192 Творящих Синтезов, 8192  Синтезностей Любви, 8192 Совершенств Мудрости, 8192 Иерархизаций Воли, 8192 Ивдивости Синтеза, 8192 Прасинтезной Компетенции и 8192 Изначально Вышестоящего Синтеза. И, возжигаясь, развёртываемся этим. 
    Ситезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  по 16384 Посвящения, 16384 Статуса, 16384 Творящего Синтеза, 16384 Синтезности, 16384 Полномочий Совершенств, 16384 Иерархизаций, 16384 Ивдивости, 16384 Должностной Компетенции ИВДИВО. И, возжигаясь, развёртываясь 262144рицей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртываемся им.
    И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем План Синтеза Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. Впитываем План Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

    И, возжигаясь  этим, мы синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4194304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4194304 Планов Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данное количество Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого в каждом из нас, впечатав эти Планы во все зерцала всё во всем каждого из нас.
    И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всё во всём каждому из нас. И вот, сейчас максимально заполняемся  Синтезом  ракурсом 8 рицы Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца, ракурсом Должностной Компетенции Компетентного ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим. 
   И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталон Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и впитываем Эталон Посвящённого  каждым из нас. И, возжигаясь Эталоном Посвящённого, мы синтезируемся с Эталоном Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И теперь каждый растворяется в Эталоне Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь в Изначально Вышестоящего Отца собою.
   И  сейчас несколько мгновений, минут  вы  с Отцом, в Отце, растворяясь. И, возжигаясь, выявляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем Есмь Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца.
   И, возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и в синтезе нас. Преображаемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной  Метагалактики.
    Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, выходим в зал на 1048577ю Иерархическую Цельность в Синтезный Мир Истинной Метагалактики, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всей нашей командой Учителями  42го Синтеза в форме.
    Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики.

     Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас этим. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся  в физическую реализацию, развёртываясь  синтезфизически. И всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО Москва, Россия, Московия, Королёв, Красногорск, эманируем  в Подразделение  ИВДИВО Служения  каждого из нас. И эманируем в Филиалы Подразделений и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
        Набор:  Учитель Сферы  ИВДИВО Омического тела ИВО 1048512 ИЦ, Москва, Россия, ИВАС Глеб Фанна, Павлова Надежда
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/ 65448 ВЦ/ 16296 ВЦР 1048512 ИЦ, Москва, Россия, ИВАС Теодор Дарида, Наталия Дегас
