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Практика № 3

Стяжание Мира Посвящённого ИВО в однородном Синтезе 4-х Метагалактик ИВО.

Стяжание развёртки Масштаба Мира Посвящённого ИВО ракурса 4-х Метагалактик ИВО в однородном Синтезе 16-ти Миров, где в каждой Метагалактике по 4-ре Мира ИВО.
Стяжание Синтеза Мира Посвящённого ИВО, Воли Мира Посвящённого, Мудрости Мира Посвящённого, Любви Мира Посвящённого, Огня Мира Посвящённого, Духа Мира Посвящённого, Света Мира Посвящённого и Энергии Мира Посвящённого ИВО ракурса 4-х Метагалактик 16-ричной развёртки Миров ИВО.

Развёртывание Образа и Подобия Нового Мира

ИВО Человека и Человечества планеты Земля Фа по планете Земля.
Возжигаемся всем Огнём и всем Синтезом каждого из нас. Одеваемся в форму Учителей 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь Истинной Метагалактики,  развёртываемся в Зале 1048512 Иерархической Цельности. Становимся в форме Учителей 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на Явление Мира Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в Явлении Нового Мира Изначально Вышестоящего Отца синтез-физично.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и входим в магнитность Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватерессы Синтеза Фаинь Истинной Метагалактики Синтезного мира и заполняемся от макушки головы до основания стоп ног магнитностью Синтез Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Вспыхивая, развёртываемся всем Синтезом каждого из нас, Нитью Синтеза с активацией главного Ядра Синтеза каждого из нас. И входим в магнитность всем Синтезом своим Синтез Синтезов Кут Хуми и Фаинь. Так чтоб всё Тело стало магнитно Синтез Синтеза. И у вас вокруг Тела вихрь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Расстояиие того, чтоб магнитностью выразить Синтез Синтезов всем своим телесным выражением.
И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и выходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ю Иерархическую Цельность, развёртываясь в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Входим в Зал Учителем 42-го Синтеза в форме. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем магнитность Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики Синтезного мира, и возжигаясь, развёртываясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

Заполняемся, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мир Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в однородном Синтезе 4-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся Миром Посвящённого.
Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, заполняем Мир Посвящённого Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Образ Отца и Подобие Изначально Вышестоящего Отца Мира Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждыму из нас. Впитываем, развёртываемся этим явлением собою.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Масштаб Мира Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ракурса 4-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в однородном Синтезе 16-ти Миров, где в каждой Метагалактике по 4-ре Мира Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, входим в данный масштаб Мира Посвящённого каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Мира Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Волю Мира Посвящённого, Мудрость Мира Посвящённого, Любовь Мира Посвящённого, Огонь Мира Посвящённого, Дух Мира Посвящённого, Свет Мира Посвящённого и Энергию Мира Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ракурса 4-х Метагалактик в 16-ричной развёртки Миров Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся Цельным Явлением Мира Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать, утвердить данное Явление Мира Посвящённого в каждом из нас и, возжигаясь, преображаясь данным утверждением, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Мир Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля Фа Человеку и Человечеству Планеты Земля. И развёртываем данное Явление Мира Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца границами Планеты Земля ИВДИВО синтез-физично.
И, возжигаясь этим Явлением, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и  стяжаем Новый Мир Изначально Вышестоящего Отца Человеку и Человечеству Планеты Земля, прося, Изначально Вышестоящего Отца развернуть Явление Нового Мира Изначально Вышестоящего Отца Эпохи Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля, Солнечной системе, Галактике Млечный путь, Метагалактике Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактике, Высокой Цельной Метагалактике, Истинной Метагалактике границами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия ИВДИВО синтез-физично каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь этим, эмманируем и развёртываем Явление Нового Мира Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца и Подобие Изначально Вышестоящего Отца Нового Мира Изначально Вышестоящего Отца Человека и Человечества Планеты Земля Фа и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данное Явление Образа Отца и Подобие Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку Планеты Земля, и возжигаясь, развёртываясь этим, развёртываем Образ и Подобие Нового Мира Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля. 

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца Явлением Мира  Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Развёртываемся синтез-физически в данном Теле, в данном зале, и эмманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, подразделения ИВДИВО Москва, Россия, Московия, Королёв, Красногорск, подразделения ИВДИВО служения каждого из нас. 

Эмманируем в филиалы подразделений и эмманируем в ИВДИВО каждого из нас.

 И выходим из практики. Аминь.
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