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Практика № 4
Стяжание 262 144-ричной Монады Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца
Настраиваемся, возжигаемся. И физически, возжигаясь всем Огнём и Синтезом каждого из нас, одеваясь в форму Учителей 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, устремляясь в зал ИВДИВО, развёртываемся в 1 048 512-ой Иерархической Цельности в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, становясь Учителем 42-го Синтеза в форме. Вот здесь определённо важно ваша активация Аватара ИВДИВОсти так, чтоб ваше тело подействовало Аватаром ИВДИВОсти, утверждаем. У вас должно сработать или тело Аватара ИВДИВОсти, или тело Аватара Иерархизации, или тело Учителя Синтеза. Но в вершине - это Аватар ИВДИВОсти в форме Учителя 42-го Синтеза. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Монады Изначально Вышестоящего Отца 262 144-ричной в каждом из нас, Монады Посвящённого.

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ой Иерархической Цельности, развёртываясь в форме Учителей 42-го Синтеза каждым из нас, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, стяжаем Синтез 262 144-ричной Монады Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высокой Цельной Метагалактики. И, возжигаясь, развёртываясь этим, преображаемся. 
Из зала Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, переходим, развёртываясь, на 262 145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Подтягиваемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь в форме Учителей 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Монады Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 262 144-ричной ракурса Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Монады Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ракурса Высокой Цельной Метагалактики, развёртываемся им.
Стяжаем 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144 сферы Монады Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Жизни каждого из нас явления 65 536-ти ядер Пламён. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 536 Пламён с фиксацией на соответствующие я́дра ядра́ Жизни Монады каждого из нас. И, возжигаясь, просим зафиксировать Пламена на соответствующие я́дра ядра́ Жизни каждого из нас, вспыхивая 65 536-ю Пламенами физически собою.
И, возжигаясь, у нас развёртывается Пламя 65 536-ричное ядра́ Огня Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца 262 144-ричный с эталонным явлением 262 144-цы развёрнутой каждым из нас. И, возжигаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся 262 144-ым Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  262 144 Поля Монады, стяжая 262 144 вида субъядерной среды в развёртывании каждого выражения 262 144-цы Посвящённого ракурса Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас. 
Возжигаясь, развёртываясь этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Зерцало Монады Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. Вспыхивая, развёртываемся Зерцалом в основании Монады.
Возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Судьбы Изначально Вышестоящего Отца Монады каждого из нас с явлением 262 144-х слоёв Синтеза Посвящённого Высокой Цельной Метагалактики физически собою. И, проникаясь Печатью Судьбы, в 262 144 слоя, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая новую Судьбу обновлённой Монадой каждого из нас. 
И, возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом новой Судьбой Монады каждого из нас. 
Возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать Монаду в голову физически каждого из нас, с обновлением ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высокой Цельной Метагалактики шестого архетипа Материи физически собою. 
И, возжигаясь этим, мы развёртываемся из зала Отца в физическом теле каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтез-физически эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Москва, Россия. Эманируем в подразделения ИВДИВО Московия, Королёв, Красногорск, в филиалы подразделений. Эманируем в подразделения ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики, аминь.
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