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Практика № 5
Стяжание 138-й Части Параметод 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание Ядра Параметода 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 111 Синтезов ИВО  111-ти Параметодов прямой фиксации Столпами ИВО подразделений ИВДИВО в развёртке Нового Мира ИВО на Планете Земля.
Возжигаемся всем Огнём и всем Синтезом каждого из нас. Одеваясь физически в форму Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархическую Цельность, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 138-ой Части Изначально Вышестоящего Отца Параметод 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь, стяжаем Синтез Синтезов 138-ой Части Параметод 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, развёртываемся им. Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал на  1 048 577 Иерархическую Цельность Истиной Метагалактики Синтезного Мира, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, становимся Учителем 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом всей нашей командой. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца 138-й Частью Параметод 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входя в Явление, развёртываясь в этом.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 138-ю Часть Параметод 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, развёртываясь этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Параметода 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь, Синтез, Субъядерность и Прасинтезность 138-ой Части Параметод 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Явление 65 536-рицы Параметода 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, заполнив Синтезом, Огнём, Субъядерностью и Прасинтезностью каждого из нас. 
И, возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем 65 536 Синтезов, и 65 536 Субъядерностей, Параметодов 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца и, развёртываясь ими, стяжаем по 4096 Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Параметода Изначально Вышестоящего Отца 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем по 2048-мь Прав Созиданий, Начал Творений, Творящих Синтезов, Начал Творений, Синтезностей Любви, Совершенств Мудрости, Иерархизаций Воли, Ивдивости Синтеза, Прасинтезной Компетенции, Изначально Вышестоящего Синтеза. Стяжаем по 4096 Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностной Компетенции Параметода 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываясь этим.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца всё во всём ракурса 138-ой Части Параметод Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, развёртываясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать Параметод 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Впитываем компактификацию Параметода собою. 

И, возжигаясь, развёртываясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: по 262 144-ре Параметода 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека; 262 144-ре Параметода 8-рицы  Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого, возжигаясь, развёртываемся этим;  262 144-ре Параметода 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Служащего, возжигаясь, развёртываемся этим; 262 144-ре Параметода 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ипостаси, возжигаясь, развёртываемся этим. Стяжаем 262 144-ре Параметода 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя Синтеза, возжигаясь, развёртываемся этим. Стяжаем 262 144-ре Параметода 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Владыки, по Полномочиям Владыки Синтеза. Возжигаясь, развёртываемся этим. Стяжаем 262144-ре Параметода 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Аватара, возжигаясь, развёртываемся этим. И стяжаем 262 144-ре Параметода 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Отца, каждым из нас вспыхиваем стяжённым Явлением Параметода 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Человека и Человечество Планеты Земля  Параметодами Изначально Вышестоящего Отца в явлении Творений, Созиданий, Генезирований и строительстве Нового Мира Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически, явлением Тонко-Физической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца Планетой Земля развёрткой Столицы Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываем Параметод Изначально Вышестоящего Отца Человеку и Человечеству Планеты Земля, укутывая Планету Земля этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 111 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 111-ти Параметодов прямой фиксации Столпами Изначально Вышестоящего Отца подразделений ИВДИВО в развёртке Нового Мира Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля. 
И, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца применение Системного Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёрнуть Явление 111-ти Параметодов в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым подразделением физически на Планете Земля. И с фиксацией каждым Столпом соответственно Параметодом Нового Мира Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля. И, возжигаясь, эманируем явление 111-ти Параметодов Системным Синтезом. Системный Синтез у Кут Хуми Фаинь активируется, мы его вызываем. Он перераспределяется в нашей команде, и мы далее эманируем по всему ИВДИВО ракурсом 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И развёртываем Параметоды по Планете Земля фиксацией Столпами, постоянной фиксации данного явления Столпами подразделений ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца, развернуть прямое явление 111-ти концентрированное по Планете Земля, в развёртке Нового Мира Изначально Вышестоящего Отца и защиты территорий подразделений, Планеты в целом от обломков Старого Мира.

И, возжигаясь, развёртывая данное, Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
Благодаря Изначально Вышестоящего Отца за данные возможности. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь в данном теле в данном зале. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в подразделение ИВДИВО Москва Россия, Московия, Королёв, Красногорск; подразделение ИВДИВО служения каждого из нас,  филиалы подразделений и в ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь. 

     Набор:  Владыка ИДИВО Метагалактического Имперацио ИВО 262030 ИВЦ/ 65422 ВЦ / 16270 ВЦР/ 1048512 ИЦ Москва, Россия, ИВАС Игорь Лана Лебедева Любовь
   Проверка:  Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/ 65448 ВЦ/ 16296 ВЦР 1048512 ИЦ, Москва, Россия, ИВАС Теодор Дарида, Наталия Дегас
