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Практика № 6

Стяжание Специального Огня ИВО ИВАС Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _GoBack]Стяжание фрагмента Изначально Вышестоящего Синтеза Октавы Бытия ИВДИВО ИВО.
 Стяжание дневного и ночного обучения 42-му Синтезу ИВО.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас, физически одеваясь в форму Учителей 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь и выходим в зал ИВДИВО на 1048240-ую ИВДИВО-цельность, развёртываясь перед Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь в форме Учителей 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, становясь всей нашей командой в зале ИВДИВО, подтягиваясь в зал, прося АватаровСинтеза Кут Хуми и Фаинь поддержать нас в этом зале.
 И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Огонь Синтеза Любви Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся. Это как раз тот специальный Огонь. Стяжаем Огонь Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся, развёртываемся им. Цельно синтезфизично, доводя стяженный Огонь до физического тела, стоп ног в физическом теле, возжигаемся этим.
Стяжаем Огонь Синтеза Воли Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Заполняясь, развёртываемся им, также до самых стоп ног. Вспыхивая Синтезом Любви, Синтезом Мудрости, Синтезом Воли - стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, возжигаясь, заполняясь, развёртываясь этим.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении Учения Синтеза собою синтезфизически. И Аватар Синтеза Кут Хуми направляет каждому поток Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Входим в этот поток 262144-х рично на эти 2 дня это данная концентрация каждому из нас, то есть мы пропускаем именно в это выражение Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая его собою физически и далее на максимально большое число Человеков Планеты Земля. То есть, доводя до практически 8-ми миллиардов жителей Планеты Земля, ну там чуть меньше, но берём, округляем до 8-ми миллиардов. 
И, продолжая наполняться и углублять Синтез Изначально Вышестоящего Отца, то есть этот поток Кут Хуми Фаинь вам зафиксировали - эта фиксация не убирается. Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Бытия. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на один миллион, нет 4194305-ю ИВДИВО-цельность, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Бытия ИВДИВО. Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и фрагмент Изначально Вышестоящего Синтеза Октавы Бытия ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и развёртываемся этим фрагментом. 
Возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия. Синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в Истинную Метагалактику на 1048512-ю Иерархическую Цельность, развёртываемся в зале ИВДИВО всей командой в форме Учителей 42-го Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, стяжаем обучение как дневное, так и ночное 42-му Синтезу.
 И, возжигаясь, входим в обучение 42-м Синтезом здесь, в этом зале сразу же, переходя в это обучение Аватаром Ивдивости с Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И Ипостасно развёртываемся синтезфизически в данном теле в данном зале. И, эманируя все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Москва, Россия,  Московия, Королёв, Красногорск. Эманируя в подразделение ИВДИВО служения каждого из нас, филиалы подразделения и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


         Набор: Аватар Полномочий Совершенств ИВО 262062 ИВЦ/65454 ВЦ/16302 ВЦР/1048418 ИЦ Красногорск ИВАС Серафим Валерия, Посвящённая Такиева Елена

Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/ 65448 ВЦ/ 16296 ВЦР 1048512 ИЦ, Москва, Россия, ИВАС Теодор Дарида, Наталия Дегас






















