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Стяжание итогов ночного обучения 

Стяжание Магнита Синтез Синтеза ИВАС Кут Хуми Фаинь

 Стяжание Мира ИВО и Мира ИВАС Кут Хуми Фаинь 
Стяжание Мира Аватаров Синтеза Подразделения служения 

Укутывание 42-м Синтезом ИВО Планеты Земля

 Стяжание Эталонного Параметода ИВО 42го Синтеза ИВО
Настраиваемся на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и физически возжигаемся всем Синтезом и Огнём сорок второго Синтеза, который со вчерашнего дня концентрируется в теле, плюс Синтез и Огонь ночной подготовки сорок вторым Синтезом. И, возжигаясь, оформляясь, оформляясь Учителем сорок второго Синтеза, Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь, устремляясь развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1048512-ой Иерархической Цельности Истиной Метагалактики Синтезного Мира, становимся в форме Учителей сорок второго Синтеза каждым из нас.
 Кто не был вчера, входите в концентрацию, плотную концентрацию сорок второго Синтеза и развёртывайтесь формой Учителей сорок второго Синтеза. Мы, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося, преобразить каждого из нас и синтез нас на явление второго дня сорок второго Синтез, преображаемся этим. И, возжигаясь, стяжаем итоги ночного обучения и частично дневное было обучение. Все стяжаем, даже если вы не были на первой части Синтеза, всё равно входим в итоги ночного обучения сорок вторым Синтезом каждым из нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь дать нам рекомендации. 

И, возжигаясь, впитывая, развёртываемся пред Кут Хуми Фаинь, благодаря за данные итоги и рекомендации каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез сорок второго Синтеза второго дня Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, заполняемся, фиксируя данное явление Синтеза собою, телесно, физично пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И далее, развёртывая в физическом теле, продолжаем насыщать территорию Планеты Земля, территории подразделений откуда вы как служащий действуете, эту территорию подразделения насыщаем Синтезом, но при этом идёт усиление Кут Хуми Фаинь на весь масштаб территории Планеты Земля, но главная точка концентрации – Москва, мы здесь находимся, дальше  территория, где вы служите и Планета Земля. Развёртывая концентрацию сорок второго Синтеза по Планете Земля. 
И, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Аватара Синтеза Кут Хуми 262144-рично или 65536-рично, впитываем, заполняемся. И эманируем Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь 262144-рично, Синтез Синтезов Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. Возжигаемся, заполняемся 262144-рично или 65536-рично. 
Аватаресса Фаинь помогает заполниться. И, возжигаясь, эманируем Синтез Синтезов Аватарессы Синтеза Фаинь Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми 262144-рично и стяжаем магнит Синтез Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в магнитность явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 262144-рично. И, возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Мир Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в Мир Изначально Вышестоящих Аватаров Ситеза Кут Хуми Фаинь. 

И развёртываемся Миром Кут Хуми Фаинь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Синтезного Мира Истинной Метагалактики. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, команда Москвы, подразделение Москвы остаётся в зале с Кут Хуми Фаинь, все остальные служащие синтезируются с Аватарами Синтеза подразделений, вот откуда вы как служащие действуете или где вы действуете с теми Аватарами Синтеза и синтезируемся. И в прямом Синтезе Аватаров Синтеза подразделения служения каждого из нас развёртываетесь в залах соответствующих Аватаров Синтеза, кто-то в команде развёртывается, кто-то один на один, потому что один представитель, сами ориентируетесь. То есть вы в зале можете стоять в команде или меньше.
 Становясь физично в форме Учителей сорок второго Синтеза пред Аватарами Синтеза подразделения служения каждого. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза подразделения служения, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем Мир Аватаров Синтеза подразделения служения каждого. Просто имена Аватаров, тут не надо называть целое подразделение, просто имена Аватаров, Мир, допустим, Аватаров Синтеза Юсефа Оны. 

И, возжигаясь, просим Аватаров Синтеза подразделения служения ввести каждого из нас в соответствующий Мир Аватаров Синтеза. И входим, развёртываясь в Мире Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, концентрируя Мир Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза всем своим выражением и далее, развёртывая Мир Аватаров Синтеза синтез-физически собою, то есть, раскручивая данное явление Мира по Планете Земля. 

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза с кем мы взаимодействуем, развернуть и зафиксировать Мир Изначально Вышестоящего Отца Миром Аватара Синтеза и Аватарессы Синтеза. И, возжигаясь, развёртывая данное явление, проникаемся Миром Аватаров Синтеза и преображаемся этим. 
И Аватары Синтеза фиксируют Мир по Планете Земля. Мы возжигаемся, те кто стоит в залах с Аватарами Синтеза  по служениям ракурсом подразделения, благодарите Аватаров Синтеза. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся, развёртываясь в зале ИВДИВО на 1048512-ую Иерархическую Цельность, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всей нашей командой. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ю Иерархическую Цельность, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителями сорок второго Синтеза, в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Входим в явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца - Синтез 262144-рично, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез сорока двух Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики  и, возжигаясь, развёртываясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца нами выразить явление и концентрацию сорок второго Синтеза синтез-физически Планетой Земля. И, возжигаясь, развёртываем Синтез сорок второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе сорока двух Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метегалактики, укутывая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Планету Земля.

И, возжигаясь этим, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Параметод, Эталонный Параметод Изначально Вышестоящего Отца сорок второго Синтеза. И, возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом этим. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Ещё раз благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза подразделений служения каждого из вас.
 Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся синтез-физически собою. Эманируем всё стяжённое, воззожённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Москва, Россия, Королёв, Красногорск, филиалы подразделений, подразделение ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
        Набор: Аватар Метагалактической Нации Планеты Земля ИВО 262071 ИВЦ/65463 ВЦ/
16311 ВЦР/1048418 ИЦ Красногорск, ИВАС Савва Свята, Сбитнева Мария
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/ 65448 ВЦ/ 16296 ВЦР 1048512 ИЦ, Москва, Россия, ИВАС Теодор Дарида, Наталия Дегас
