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Практика № 2 

Стяжание восьми Позиций Наблюдателя ИВО – Мг Фа  16384, ВЦ ИВ Мг – ноты Соль, ИВЦ ВЦ Мг – ноты Ля, ноты Си – 1048576 Иерархических Цельностей Истинной Мг, ноты До – 4194304 ИВДИВО-Цельности ИВДИВО Октавы бытия, ноты Ре – 16777216 видов организации материи ИВДИВО ИВ ИВДИВО-Цельности ИВ ИВДИВО,  ноты Ми – 67108864 ИВДИВО ВЦ ИВДИВО-Цельности и ноты Фа – 268435456 видов организации материи ИВДИВО ИВО каждому из нас. Стяжание пяти видов Парадигмы. Чтение Книг Парадигмы о Позиции Наблюдателя.

 

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240-й ИВДИВО-Цельности. И переходим в Зал ИВДИВО, продолжая проникаться Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240 ИВДИВО-Цельно. 

Встали, развернулись и стяжаем форму Учителя 42-го Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми Позиций Наблюдателя каждого из нас от Ноты Фа Метагалактики Фа до Ноты Фа Октавы Бытия, прося перестроить Позицию Наблюдателя каждого из нас. 

И проникаясь, концентрируемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. Преображаемся этим, встраиваясь в восемь видов Позиций Наблюдателя: 

Метагалактики Фа, 

Изначально Вышестоящий Метагалактики - Соль, 

Высокой Цельной Метагалактики – Ля,

Истинной Метагалактики  - Си, 

Октавы Бытия 4194304 - Ноты До, 

Октавы Бытия 16777216  - Ноты Ре, 

Октавы Бытия Ноты Ми - 67108864 и 

Октавы Бытия Фа – 268435456 Ноты Фа каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь пятью ядрами Парадигмы каждым из нас. 

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4194305-й ИВДИВО-Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-Цельно. Разворачиваясь в форме Учителя 42-го Синтеза и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление пяти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца синтез пяти видов Парадигм Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Праздничным Огнём Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая пятью ядрами Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем этим. 

Отец встает с кресла. Мы идём за ним. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Мы идём налево, в левую дверь. Выходим с Изначально Вышестоящим Отцом. И подходим с Изначально Вышестоящим Отцом к залу Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. Отец закрывает дверь, мы заходим внутрь.

 Если посмотреть в зал, то в зале развёрнуты Книги Парадигм. Каждая книга открыта, над ней развёрнуто ядро Парадигмы. Подходим к данным Книгам. Отец распределяет вас по разным Книгам. Подходим, касаемся её. Книги очень большие, объёмные. Многомерные. Кроме того, что вы можете увидеть Книгу, вы можете увидеть, как из неё разворачивается голограмма той странички, что там написано. То есть можно увидеть  текст голограммами.

 Отец сказал, что открывает все Книги  Парадигмы на объяснении, что такое Позиция Наблюдателя. Каждая страничка сейчас открыта на слове – Позиция Наблюдателя. Подходим, кладём ручки, и впитывая, встраиваемся в каждую позицию. И не просто впитывая, а встраиваясь в эту Парадигму и проживайте, какая книга у вас, например, третья – вспыхиваете третьим ядром. Если эта книга четвёртая – вспыхиваете четвёртым ядром. Дальше быстро меняетесь все и каждый подходит к одной из книг. Ротируемся быстро, то есть стали, впитали, вспыхнули – на следующую. Отец сказал, что без настройки на Парадигму в Позицию Наблюдателя мы не войдём, потому что Позиция Наблюдателя всегда строится  именно Парадигмой. 

Подошли, коснулись, впитали, вспыхнули по номеру ядра данной Книги. Это может быть разный порядок. Например, третья, вторая, четвёртая, пятая, первая. Может быть по порядку, может сверху вниз, то есть любое направление чисел. Определяет Отец. Завершаем. Каждый из вас прошёл четыре книги. 

И последняя книга. Старайтесь не просто впитывать, а хотя бы, какую-то строчку, станцу, тезу прочитать из этой книги. И возжигаясь, вспыхиваем этим. Отец говорит: «Всё». Отходим от книг. Возжигаемся пятью видами синтеза. Отец помогал вам впитать, чтобы не только по рукам огонь и синтез шёл, но и тело впитывало. Возжигаемся Парадигмой. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим. Обратите внимание, что зал заполнен не Синтезом, а Прасинтезностью. Мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истинную Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею. 

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Парадигму Изначально Вышестоящего Отца Планете Земля в явлении Планеты Земля – Столицы Метагалактической Империи. И просим развернуть Парадигму Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля и развернуть пять видов Парадигм по Планете Земля.

 Мы напитываемся огнём и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем вот это состояние огненности Прасинтезности Синтеза, которую вы стяжали в зале, по Планете Земля. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести Планету Земля в явление данных пяти Парадигм Изначально вышестоящего Отца. 

И возжигаемся Праздничным Огнём Парадигмы Изначально вышестоящего Отца, и эманируем данные пять видов Парадигмы по Планете Земля, окутывая Планету пятью сферами: первая сфера – первая Парадигма, вторая сфера – вторая Парадигма, третья – третья Парадигма, четвёртая – четвёртая, пятая – пятой. Они окутываются и потом начинают смешиваться после эманаций. Действуем. Отец говорит: «Достаточно». 

И теперь окутываем Планету Земля пятью сферами и они становятся одной единой сферой Парадигмы вокруг Планеты Земля. Просим Изначально Вышестоящего Отца встроить всё человечество в жизнь, в деятельность и реплицировать данные Парадигмы каждому Человеку Планеты Земля. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Отец выходит из зала. 

Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Мы зашли в зал, встали в форме Учителя 42-го Синтеза каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Позиций Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: 

Позицию Наблюдателя Метагалактики Фа 16384, 

Позицию Наблюдателя Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Метагалактики ноты Соль, 

Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящей Цельной Высокой Цельной Метагалактики Ноты Ля, 

Позицию Наблюдателя ноты Си – 1 048 576 Иерархической Цельности Истинной Метагалактики, 

Ноты До – 4 194 304-й ИВДИВО Октавы Цельности ИВДИВО Октавы Бытия, 

Ноты Ре – 16 777 216 видов организаций материи ИВДИВО Изначально Вышестоящего ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящего ИВДИВО, 

Ноты Ми – 67 108 864 ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Высоких Цельных ИВДИВО-Цельностей и 

Ноты Фа 268 435 456  видов организации материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас, концентрировать каждого из нас на данные пять видов Позиций Наблюдателя. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 

И возжигаясь, преображаемся. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь всем стяжённым и возожжённым каждым из нас. Разворачиваясь физически пятью видами Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, восемью видами Позиций Наблюдателя. 

И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Москва, Россия, в подразделение участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

        Набор практики: Учитель Синтеза ИВДИВО Гиматдинова Аэлита

Сдано на проверку КХ: 19.10.20

 День 1 часть 2

время 01:27:54-01:42:29

Практика № 4

               Стяжание Эталонной Части Провидение ИВО. Стяжание по 256 эталонных Систем Провидения, 256 Аппаратов Провидения  и 256 Частностей Провидения каждому из нас.1

Возжигаемся всем накопленным огнём и Синтезом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240-й ИВДИВО-цельности.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240-й ИВДИВО-цельности. Встали, развернулись в форме Учителя 42-го Синтеза. 

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Провидения Эталонной 170-й части Провидения Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явления Эталонного Провидения Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4194305 ИВДИВО-цельности. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-цельно. Встали, развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, одеваясь формой Учителя 42-го Синтеза. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Эталонной Части Провидения 170-й Части Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонное Провидение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим развернуть максимально качественное, дееспособное, развитое, эффективное, простроенное масштабное, эталонное Провидение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Систем Провидения, 256 Эталонных Аппаратов и стяжаем 256 Эталонных Частностей Провидения  каждому из нас и синтезу нас и просим их развернуть в каждом. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Вспыхиваем. И возжигаясь, просим максимального развития Эталонного  Провидения каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим.

 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь Эталонным  Провидением каждым из нас.

И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем все стяжённое, возожжённое в  Изначально Вышестоящего Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в подразделения участников  данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Интического тела ИВО 1048414 ИЦ/ 261982 ИВЦ/ 65374 ВЦ/16222 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Дорадий Агния, Павлова Надежда.

Проверка всех практик: Гасова Вера, Учитель Сферы ИВДИВО Контического тела ИВО 1048436 ИЦ / 262004 ИВЦ / 65396 ВЦ / 16244 ВЦР 192 ИВДИВО-Ц Москва Россия, ИВАС Владлен Илона 

