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Практика № 1.

Преображение всех ранее стяжённых личных зданий, обновление всех Кубов Синтеза и условий с преображением на новое развитие, на новую дееспособность, новое более высокое качество и всех условий. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Прав владения каждым зданием.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-й Иерархической цельности. 

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим всей командой в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512-ти Иерархически цельно. 

Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим концентрировать, заполнить каждого из нас Синтезом 43-го Синтеза синтез-физически собою. 

И концентрируя, заполняемся, впитываем всё стяжённое каждым из нас. 

И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, разворачиваемся формой. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении новых шести зданий каждого из нас и преобразить здания Метагалактики Фа и преобразить или аннигилировать, и сжечь здания  первой Высокой цельности, первой Изначально Вышестоящей цельности, переведя в   первую Иерархическую цельность тех, (у кого стяжён Абсолют Изначально Вышестоящего Отца) в первую Иерархическую цельность Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас на это синтез-физически собою. 

И возжигаясь, преображаемся этим. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577-й Иерархической цельности и переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически цельно.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, где шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца стяжаются для…, в целом для всей команды в развёртке шести новых зданий Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики.

И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца седьмой Синтез в явлении здания первой Иерархической цельности, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шесть или семь Ядер данного здания каждому из нас и синтезу нас, синтез-физически собою, прося развернуть 17-ти этажные здания в Тонком, Метагалактическом, Синтезном мире Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Кубы Синтеза в здании каждого из нас, прося развернуть 17 этажей: 64х64х64 в двух Метагалактиках. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть необходимую мебель, служебную каждому из нас, с ванной комнатой и кухней на первом этаже по стандартам Изначально Вышестоящего Отца, при необходимости – кровати на 16-ом этаже и 17-ом этаже – стол, рабочим креслом и компьютером. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на 17-й этаж Ядро Синтеза в каждое здание. 

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Тонкий мир Изначально Вышестоящей Метагалактики, становясь на 32768-ой Высокой цельности Тонкого мира. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем первое Ядро здания 64х64х64 Куба Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть здание  на 268.435.456 в Кубе. И просим развернуть здание в Тонком мире на 32768-й Высокой цельности Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. Эманируя, разворачиваясь чуть выше над землёй, где-то метров на пять выше и эманируем Синтез, разворачивая здание – первый, второй, третий, четвёртый, пятый этаж. Они быстро разворачиваются, у того, кто стяжал, тот преображает и усиляет своё здание. 

И эманируем, разворачиваем 17этажей. И выходим на 17-й этаж, эманируя, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть необходимую мебель на каждом этаже. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро на 17-й этаж, разворачивая, эманируя стол, кресло. Эманируем, разворачиваем. 

Переходим на 16-й этаж: эманируем, разворачиваем кровать. Переходим на первый этаж: разворачиваясь, эманируем кухню и ванную с туалетом. Развернули. 

Далее переходим в Метагалактический мир на 49152-ю Высокую цельность в Метагалактическом мире Изначально Вышестоящей Метагалактики. Встали, развернулись, также вышли выше. И эманируем, разворачиваем Ядро данного здания, разворачивая, эманируя Синтез данного здания на 17 этажей. 

И эманируя, разворачиваем  первый, второй, третий, четвёртый, пятый, шестой – до 17-го этажа. Разворачивается последний этаж, 17-й, с куполом. И посмотрите, что развернулся флаг ИВДИВО у вас на куполе. Заходим внутрь этого здания на первый этаж, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца кухню, небольшую кухню и туалет с ванной и с душевой кабиной. 

Переходим на 16-й этаж. Встали, развернулись на 16-м этаже, эманируем кровать. Переходим на 17-й этаж, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза на 17-й этаж, стяжаем стол и кресло на 17-м этаже. Развернули.

Далее переходим в Синтезный мир Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходя на 65536-ю Высокую цельность. Вышли. Разворачиваем Ядро, эманируя Синтез здания, разворачивая в здании Куба 64х64х64 на 268.435.456х268.435.456х 268.435.456. Разворачиваем.  

 Далее переходим на первый этаж, эманируя, разворачивая, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца кухню и ванную, туалет и душевую.

Далее переходим на 16-й этаж, разворачиваем кровать. 

Переходим на 17-й этаж, стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтезом на 17-й этаж, стяжая кресло и стол. Возжигаемся.   

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Высокую Цельную Метагалактику. И переходим в Высокой Цельной Метагалактике в Тонкий мир Высокой Цельной Метагалактики на 131072-ю Изначально Вышестоящую цельность.   

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и разворачиваем Ядро, стяжённое. И стяжаем 17-ти этажное здание 64х64х64 Куба Синтеза, стяжаем Кубы Синтеза 1.073.741.824 – в Кубе и просим развернуть здание в Тонком мире каждого из нас. 

И эманируя, разворачиваем 17 этажей. И далее переходим на 1-й этаж. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца кухню и необходимую мебель. Далее переходим на 16-й этаж, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть кровать. 

Переходим на 17-й этаж, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза, прося развернуть его в центре кабинета, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваем стол и кресло.

Далее переходим в Метагалактический мир Высокой Цельной Метагалактики. И переходим в Метагалактический мир на 196608-ой Изначально Вышестоящей цельности Метагалактического мира. Встали, развернулись, разворачиваем Ядро, эманируя Синтез, разворачивая здание. Десятый этаж разворачивается, 14-й, 15-й, 16-й и 17-й. Заходим на первый этаж. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем необходимую мебель в ванную комнату и кухню. Развернулись, перешли на 16-й этаж. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть кровать на 16-ом этаже. 

Далее переходим на 17-й этаж. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем Ядро. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем кресло и рабочий стол. Молодцы. 

Далее переходим в Синтезный мир Высокой Цельной Метагалактики, переходя на 262144-ю изначально вышестоящую цельность, разворачиваем Ядро Синтеза и эманируем Синтез, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося развернуть здание в Синтезном мире  64х64х64, разворачивая, прося развернуть Кубы  1.073.741.824 в Кубе, явления Ипостаси,   Учителя, Владыки, Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим развернуть данное здание у каждого из нас и синтеза нас. Эманируя, разворачиваем все этажи, разворачивая 16-й этаж, 17-й этаж. Заходим на первый этаж, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца кухню и ванную комнату на первый этаж.

Далее переходим на 16-й этаж, встали, развернулись, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца кровать. Перешли на 17-й этаж. И переходя на 17-й этаж, стяжаем, разворачиваем Ядро Синтеза, стяжаем кресло и стул.

И далее, часть команды, у которой не стяжён Абсолют  Изначально Вышестоящего Отца, возвращается в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. 

Часть команды, у которой стяжён Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, переходит на первую Иерархическую цельность. Встали, развернулись, разворачиваем седьмое Ядро. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем, стяжаем Куб 64х64х64 в явлении 1.073.741.824 в Кубе.  И разворачиваем Ядро, эманируя 17 этажей. 

Те, кто в зале стоит – просто общаемся с Отцом теперь. Вы стоите в зале, вы развернулись, вы перед Отцом – просто у вас личное общение, светское общение с Отцом. 

И эманируя, разворачиваем 15-й этаж, 16-й этаж, 17-й этаж. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на первый этаж. На первом этаже стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца кухню и ванную комнату. Переходим на 16-й этаж, стяжаем кровать, развернули. Переходим на 17-й этаж, стяжаем Ядро Синтеза, стяжаем рабочее кресло, рабочий стол, вернее – рабочее кресло и рабочий стол. Стяжали, развернулись. 

Теперь всей командой переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-ю Иерархическую цельность. Стали, развернулись в зале перед Отцом в форме.  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Столп Ипостасного явления Изначально Вышестоящего Отца сквозь все здания – от (у кого есть 192-я ИВДИВО-цельность) от 192-й ИВДИВО-цельности до первой Иерархической цельности, прося аннигилировать здание в Метагалактике Фа первой Высокой цельности и первой Изначально Вышестоящей цельности, (у кого было стяжено сейчас здание на первой Иерархической цельности) и разворачивая, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем Столп. И разворачиваем сквозь все здания, вплоть до физической квартиры, прям по периметру, там, где вы живёте, там, где вы… или ваша комната, если там квартира, допустим, на несколько человек.  Развернулся. 

Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тренинг Изначально Вышестоящего Отца в каждое здание каждого из нас на развитие 4096-ти Частей, 

далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тренинг на каждый этаж здания каждого из нас по развитию Систем, 4096-ти.

Синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тренинг у Изначально Вышестоящего Отца, тренинг Аппаратов каждого из нас и синтез нас на каждый этаж, каждого здания каждого из нас – на их развитие, активацию, дееспособность.

Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тренинг Изначально Вышестоящего Отца на развитие, дееспособность Частностей каждого из нас на каждый этаж, каждого личного здания. 

Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тренинг Посвящений на 10-й этаж каждого здания в росте развития, реализации, разработанности каждого Посвящения каждого из нас, 124288-ми Посвящений.

Далее стяжаем тренинг в развитие Статусов, стяжаем тренинг Творящих Синтезов. Далее на следующий этаж, на 13-й этаж, стяжаем тренинг Синтезности Синтеза каждого из нас, прося их развития, дееспособности.

Далее, на 14-й этаж стяжаем тренинг Полномочий Совершенств каждому из нас. И просим развития дееспособности данного тренинга каждого из нас.

Далее стяжаем тренинг Иерархизации каждому из нас, на 15-й этаж.

Далее стяжаем на 16-й этаж, в каждое здание, тренинг Ивдивостей. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тренинг на 17-й этаж Должностной компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить все ранее стяжённые здания каждого из нас, кроме тех зданий, которые мы сейчас стяжали, прося обновить все Кубы Синтеза, все условия каждого из нас, преобразить на новое развитие, на новую дееспособность, новое более высокое качество каждого из нас. И если есть какие-то негативные накопления в этих зданиях, просим их сжечь и просим за них прощения. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца – Отец сказал, что преобразил здания, что-то сжёг в них и преобразил ваши условия этих зданий на новые.  

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучение, образование каждому из нас и синтезу нас по дееспособности, развитию Домов – личные Дома Отца и служебных Домов, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую компетентность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас по данным зданиям. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Право владения каждым зданием каждого из нас. 

Отец даёт такие ключики, которые фиксируются у вас на форму – они многомерные, то есть, это не будет ключом, который вы носите, это будет такая голограммка, которая фиксируется на форму, что этот Дом будет вас узнавать и будет вам открываться – только вам. Ключик развернулся где-то по правую сторону, вот рядом с лацканом пиджака. Всё.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в данное тело в данный зал. Разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым. Возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 

        Набор в п/к и проверка: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической воли ИВО 1048383 ИЦ / 261951 ИВЦ / 65343 ВЦ / 16191 ВЦР 185 ИВДИВО-Цельности, Московия, ИВАС Станислав Александра, Галина Логосная.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 06.10.2020г.

День 1 часть 1

время 03:04:54-03:32:45

Практика № 2.

               Стяжание Монады Учителя Синтеза.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархически Цельно, переходя в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Монады Учителя Синтеза. Нас Кут Хуми сейчас успокаивает, у вас вообще в целом 16 Монад. До этого была 16-рица, они все в одну действовали и была 64-ричная Монада тоже – Совершенная Монада, поэтому у вас много Монад и просто сейчас добавляется ещё одна потому что у вас сейчас  голова вообще не понимает, что теперь делать. У вас и было, просто еще дополнительно одна Монада, просто более высокого уровня, чем была до этого. Всё, успокоилась голова. Хорошо.

И мы синтезируемся  с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новую Монаду.   

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Монаду Учителя Синтеза. И просим преобразить данную Монаду каждого из нас явления 1048576-ти полей, 1048576-ти сфер оболочек, концентрации Прасинтезности между полями, в полях, явлением 262 Пламён, в явление Зерцала с восьми видами  Печати судьбы  и в явлении  Ядра Огня Жизни  эталонного Учителя Синтеза, стоящего на зерцале. И возжигаясь, преображаемся этим, вспыхивая этим.

И мы переходим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577-й Иерархической Цельности. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца Монаду Учителя Синтеза каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Пламени Монады, Зерцало Монады явления Учителя Синтеза.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Огня Монады, прося развернуть их в каждом Пламени каждого из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Сфер и 1048576 полей Монады, разворачиваясь этим.

Стяжаем эталон Учителя Синтеза каждому из нас в Монаде Человека, стоящего Учителем Синтеза на Зерцале.

И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Жизни на Зерцало Монады.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь видов жизни каждому из нас явлением Учителя Синтеза.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Огней Ядра Жизни, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Ядер Синтеза  Совершенного Учителя Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 8-ричный План Синтеза Монады каждого из нас. 

И мы Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Судьбы Монады восьми видов жизни – Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара каждому из нас,  Отца.

И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца Монады каждого из нас 8-рицы Жизни.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую жизнь восьми видов жизни  Изначально Вышестоящего Отца жизнь от Человека до Отца. И просим развернуть каждому из нас новую жизнь. И впитываем, разворачиваем восеми видами жизни.

И возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  и возжигаясь, вспыхиваем, прося Изначально Вышестоящего Отца сонастроить Монаду новую каждого из нас  с предыдущими Монадами и Монадой каждого из нас 1048576-ю Иерархическими Цельностями Истинной Метагалактики. И возжигаясь, преображаемся этим. Отец у вас сейчас творил Учителя Синтеза.

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров  Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь новой Монадой, она входит  в голову, пламенами внутрь, вот   кость,  внутрь ещё в головной мозг, то есть она  не внешне остается, она внутрь впитывается, сонастраиваясь с той Монадой, которая у вас есть. Возжигаясь, преображаемся этим.

И эманируем  все стяжённое, возожжённое  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

        Набор:  Учитель Сферы ИВДИВО Интического тела ИВО 192 ИВДИВО –Ц. Москва, Россия, ИВАС Дорадий Агния, Павлова Надежда

День 1 часть 2

время 00:50:22-01:28:42

Практика 3

Стяжание Эталона Части  Прозрение Изначально Вышестоящего Отца, 256 эталонных Систем, 256 Эталонных Аппаратов, 256 Эталонных Частностей. Стяжание Прозрения Изначально Вышестоящего Отца в явлении 262144-цы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Прозрения Изначально Вышестоящего Отца в явлении Учителем Синтеза. Стяжание Прозрения Изначально Вышестоящего Отца на направление деятельности. 

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархической Цельности. Переходим в зал   Изначально Вышестоящего Дома   Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Иерархически Цельно. Встали, развернулись в форме Учителя 43-го Синтеза.

И  синтезируясь  с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою в явлении Части Прозрение Изначально Вышестоящего Отца,  максимальной её дееспособности, качественности, развитости, синтез-физически собою каждым из нас. 

Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархической Цельности.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь формой Учителя 43-го Синтеза, стяжаем Эталон Части Прозрение каждому из нас.

Просим развернуть в каждом из нас Эталон Изначально Вышестоящего Отца Прозрение, стяжая 256 Эталонов Систем Прозрения каждому из нас, стяжаем 256  Аппаратов Эталонных и 256 Эталонных Частностей каждому из нас. 

И возжигаясь, разворачиваемся Эталонным прозрением Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прозрение Изначально Вышестоящего Отца в явлении его 262144-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.

Возжигаемся, преображаемся, просим развернуть в каждом из нас и синтезе нас 262144-рицу Частей Систем Аппаратов Частностей от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО. И в целом всё во всём 262144-рицы Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, разворачиваемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь Прозрением.

И возжигаясь, преображаясь этим,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Созидание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, прося развернуть Созидание Изначально Вышестоящего Отца в Части Прозрение каждого из нас и синтеза нас, прося концентрировать, уплотнить Созидание Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь, вспыхиваем, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прозрение 43-м Синтезом каждому из нас и синтезу нас. И просим развернуть в каждом из нас и синтезе нас Прозрение Изначально Вышестоящего Отца 43-им Синтезом. 

И  возжигаясь, вспыхиваем Прозрением Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся, преображаемся этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прозрение Изначально Вышестоящего Отца в явлении Учителем Синтеза каждым из нас и Синтезом нас. 

Возжигаясь, вспыхиваем Прозрением каждым из нас. 

И далее мы синтезируемся с ИВ Отцом, стяжаем Прозрение Изначально Вышестоящего Отца на то направление, деятельность,  которую  видит у вас Отец, на которую вам необходимо сейчас прозреть. 

И вам Отец фиксирует Прозрение, он вам говорит тему, слушайте. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И преображаемся. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  благодарим Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО- каждого из нас. 

Выходим из практики. Аминь. 

Набор практики:  Аватар Аппаратов Систем Частей ИВО 192 ИВДИВО-Цельности, ИВАС Антея Алины, Полякова Татьяна

День 1 часть 2

время 01:40:07-02:00:57

Практика № 4

Стяжание  Прозрения Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание  Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца Прозрения

Стяжание прямого Ипостасного явление Прозрения Изначально Вышестоящего 

Отца  каждым из 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и 

стяжание прямой фиксацию 256-ти Огней 256-ти Синтезов на каждого из нас на Прозрение каждого из нас. 

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархически Цельно. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Иерархически Цельно и надевая форму Учителя 43-го Синтеза. 

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в конфедеративности Прозрения каждого из нас, в Конфедеративность Изначально Вышестоящего Отца Прозрения каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлению Ядра Прозрения, явление Сфер оболочек Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 Иерархически Цельно. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически Цельно. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Прозрения каждому из нас. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Сферы оболочки Прозрения каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Конфедеративность Изначально Вышестоящего Отца Прозрения каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, прося преобразить Конфедеративностью Изначально Вышестоящего Отца Прозрение каждого из нас. 

Возжигаясь, вспыхиваем этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прозрение Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку Планеты Земля, стяжая 7 миллиардов 800 миллионов видов Части Прозрения Изначально Вышестоящего Отца  с Ядром Прозрения, со Сферами Прозрения 262144-мя, с явлением Части Прозрения каждому человеку Планеты Земля и проникаясь, эманируем. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Конфедеративность Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку Планеты Земля, стяжая 7 миллиардов 800 миллионов Конфедеративностей Изначально Вышестоящего Отца. И  эманируем, разворачивая по Планете. Достаточно. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим, стяжая прямое Ипостасное явление Прозрения Изначально Вышестоящего Отца  каждым из 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и стяжая прямую фиксацию 256-ти Огней 256-ти Синтезов на каждого из нас на Прозрение каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим.

Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, развернулись. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного и дневного обучения каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в данное тело, данный зал, разворачиваясь синтез-физически всем стяжённым и возожжённым. 

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, подразделения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

 И выходим из практики. Аминь.

Набор: Козлова Татьяна

День 2 часть 1

время 01:18:06-02:07:09

                                                                   Рекомендация стяжать эту практику по подразделениям.

Практика № 5. Первостяжание.

Стяжание 1048576-ти Основ Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Основы Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 8-рицы Основ 8-рицы Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание  Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание  1048576 видов Созидания Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-й Иерархической Цельности. Кут Хуми сейчас говорит о том, что у вас сейчас была хорошая волевая отстройка на Прозрение, потому что я уже говорила, Прозрение управляется Волей Отца и поэтому, если вы волево не настроены, вы придёте, вот так размякните в зале Отца, и вы Прозрение и Основы не возьмёте. А нужна Воля Отца, внутренняя собранность, чтобы Прозрение в вас вошло. Поэтому мы так сейчас с вами на полтора часа, так немножко жестковато поговорили, ну в хорошем, хорошем этом слове, потому что вы перестроились этим. 

И мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-ти Иерархически Цельно, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Иерархически Цельно. Встали, развернулись в форме Учителя 43-го Синтеза. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Кут Хуми Фаинь синтез ночного обучения 43-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая у Кут Хуми Фаинь Синтез ночного обучения 43-го Синтеза, просим максимально заполнить, концентрировать, уплотнить каждого из нас и синтез нас данным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

Мы синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Кут Хуми Фаинь сжечь все иллюзии накопленные каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. И просим за них прощения, прося отработать служением Изначально Вышестоящему Отцу. И просим сжечь иллюзии этого воплощения, предыдущих воплощений рас, эпох, цивилизаций, накопленные каждым из нас и синтезом нас, прося за это прощение. 

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048576 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 1048576-ти Основ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим. 

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Основу 8-рицы Жизни каждого из нас, на Основу Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь, вспыхиваем этим. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577-й Иерархической Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически Цельно. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 43-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Основ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, разворачиваемся 1048576-ю Основами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, мы разворачиваемся Основами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 видов Основ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 8-рицу Основ 8-рицы Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:

Основу Человека,

Основу Посвящённого,

Основу Служащего,

Основу Ипостаси,

Основу Учителя,

Основу Владыки,

Основу Аватара,

Основу Отца, каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом разворачиваемся 8-ю видами Основ каждым из нас. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая Основами, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в зале и, или сжечь (чихает – точно,) у каждого из нас негативные, некорректные, желания, просьбы у Отца, которые это воплощение, предыдущих воплощений эпох, рас, цивилизаций, которые не корректны для нас в Новую Эпоху, негативно на нас влияют, мешают нам развиваться и иные, другие негативные комплексы, следствия данных просьб к Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас. Просим их развернуть в зале Отца, все негативные просьбы, неправильные просьбы. 

Отдавайте, отдавайте, вы прямо некоторые вцепились за них, просто откройтесь Отцу, Отец сам заберёт, то что вас, знаете так, давит аж уже от этих просьб (пауза). Отец показывает теперь в Зале, что у кого-то выше головы развернулась стопка, у кого-то до пояса, у кого-то до плеч. Отец говорит, что минимальная стопка до живота, максимальная, ну там, где-то в несколько ростов человека, вот так Отец пошутил. Потому что хотели, желали, но это вам не нужно вообще, то есть это отрицательно вас влияет. 

Просим Отца прощения за любые просьбы не в Воле Отца, некорректные у каждого из нас. Просим освободить каждого из нас от них, просим нас отсечь от них. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь.   

Отец сказал:  «Отпущено вам всем».

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, «опустошись и Отец тебя заполнит», стяжаем у Отца Созидание Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 видов Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И возжигаясь, вспыхиваем Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Созиданием Прозрение, прося преобразить Созиданием каждого из нас и синтез нас. 

И возжигаясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, просим у Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас и завершить все некорректные виды служения, несоответствующие служению Изначально Вышестоящему Отцу, просим за них прощение этого воплощения, предыдущих воплощений, эпох, рас, цивилизаций, жизней.

И просим их снять и отсечь от каждого из нас, полностью завершив. И просим Отца отработать Служением Изначально Вышестоящему Отцу. И Отец, посмотрите, проводит по вам большим мечом многомерно, и отсекает полностью от вас все привязки, взаимосвязи с предыдущими негативными видами служения. И прям под ногами, над головой, за спиной, перед грудной клеткой, по рукам, даже между руками и телом, по ногам, по пяткам – полностью отсекается. Стоим, проникаемся. И Отец завершает все взаимодействия вас с любыми негативными вашими контактами, взаимодействиями. 

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, у нас завершены все взаимосвязи, контакты с любыми негативными направлениями несоответствующими служению Отцу. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца по завершению негативных взаимодействий, контактов несоответствующих служению Изначально Вышестоящему Отцу, просим перевести все части, системы, аппараты, частности, каждые тела каждого из нас только на служение Изначально Вышестоящему Отцу. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом проникаясь, входим в Тело Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца сжечь в каждом из нас, всё, что не соответствует служению Изначально Вышестоящему Отцу. Вы в Теле Отца проникаясь, возжигаемся, вспыхиваем, переходя только внутренне и внешне, только на служение Изначально Вышестоящему Отцу. 

И выходим из Тела Отца.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, смотрим в глаза Отцу, не опускайте глазки, смотрим в глаза Изначально Вышестоящему Отцу. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, вам Отец сейчас объяснял.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Преображаясь, вспыхиваем этим. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в подразделения участников данной практики, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики.

Аминь. 

        Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической самоорганизации ИВО 1048339 ИЦ/ 261907 ИВЦ/ 65299 ВЦ/ 16147 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Ричард Лючия. Савченко Светлана Ивановна. Посвящённый.  

День 2 часть 1

время 02:33:01-03:01:56

Практика № 6

Стяжание Человека Изначально Вышестоящего Отца с  его фиксацией, 

реализацией, возможностями на первой Иерархической 

Цельности Истиной Метагалактики

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь 1048512 Иерархически Цельно. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Иерархически Цельно. 

Встали, развернулись в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас синтез физически собою. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца 262144-го. 

И просим развернуть максимально дееспособное, качественное Тело в каждом из нас и синтезе нас синтез-физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, и просим сонастроить данное Тело с 262144-мя Изначально Вышестоящими Цельностями Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас и синтеза нас синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577-й Иерархической Цельностью. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически Цельно. Встали, развернулись в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 43-го синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез  Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас. И просим сконцентрировать, уплотнить каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца 262144-го.

 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца концентрировать и уплотнить каждого из нас в соотношении материи и огня в каждом из нас, где огня на 50% больше, чем состояние накопленности материи в каждом из нас и синтезе нас синтез-физичности собой, прося вывести или концентрировать, уплотнить все тела, части, системы каждого из нас и синтез нас на 50 плюс один Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

 Вот теперь у вас отношение огня и материи 50 плюс один. У кого даже 50 плюс один, это уже больше синтеза, чем материи внутри тела. То есть Отец вас сейчас, знаете как, вывел из заматериализованности внутренней. 

И мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас. Проникаясь, возжигаясь, стяжаем явление Человека Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтез нас синтез-физически собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  явление Человека 262144-го каждому из нас и синтезу нас, стяжая Человека Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас. И просим развернуть данного Человека Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтез нас синтез -физически собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируем явление Человека  Изначально Вышестоящего Отца  262144-го синтез-физически собою. 

И возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Синтез Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть части, системы, аппараты, частности, все реализации Человека Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас и синтезе нас синтез- физически собою, прося развернуть все личные достижения каждого из нас данным Телом, все реализации каждого из нас, все лучшие достижения каждого из нас в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас и синтез нас синтез-физически собою.

И возжигаясь, вспыхиваем этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца  сонастроить 262144-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца  с 262144-мя Изначально Вышестоящими Цельностями. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, прося уплотнить, сконцентрировать Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца в  Тело Человека Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть его фиксацию, его реализацию, его возможности на первой Иерархической Цельности Истиной Метагалактики.  И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым, вспыхиваем этим. 

И эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  Москва Россия, подразделения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

        Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Имтического тела ИВО 1048398 ИЦ / 261966 ИВЦ / 65358 ВЦ / 16206 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Андриан Христина, Щербакова Любовь


День 2, часть 2.

время 00:04:30-00:40:23

Практика № 7

Стяжание явления 262144-го Человека ИВО: 16-ю мирами четырёх Метагалактик, 

256-ю Синтезами и 256-ю Огнями ИВО от Синтеза Образа Отца 

до Синтеза ИВО ИВО, Парадигмой Человека ИВО и Прозрением 

Парадигмы Человека  Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-й иерархической цельности. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 иерархически цельно. 

И мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь в форме Учителя 43-го Синтеза, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца 262144-ричного каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. 

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на глубину Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу данным телом, на его максимальное развитие, дееспособность, качество, активацию в явлении  64-х видов 256-и типов материи Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.

И возжигаясь, преображаясь, просим преобразить данное тело в явлении 16-ти миров четырёх Метагалактик фиксацией ядер Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики, соответственно,  высоких цельных реальностей, высоких цельностей, изначально вышестоящих цельностей, иерархических цельностей каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, преображаемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577-й иерархической цельности и переходим всей командой в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 иерархически цельно.

Встали, развернулись в форме Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:

–    16384 Ядра Метагалактики Фа в тело Человека Изначально Вышестоящего Отца; 

–    65536 Ядер 65536-ти высоких цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики; 

– 262144 Ядра Высокой Цельной Метагалактики 262144-х изначально вышестоящих цельностей; 

и стяжаем

– 1048576 Ядер Истинной Метагалактики 1048576-ти иерархических цельностей в тело Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И возжигаясь, впитывая, вспыхиваем этим. 

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 16-ти миров четырёх Метагалактик в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем концентрацией миров на каждого из нас, стяжая 16 ядер 16-ти миров в тело Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою взаимокоординации данного тело 16-ю мирами четырёх Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики. И просим преобразить данное тело в явлении восьми архетипов материи.

И возжигаясь, вспыхивая, разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Огней, 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза Образа Отца до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.

И возжигаясь, преображаясь, концентрируясь, просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить, уплотнить синтез-физически каждого из нас 256-ю Огнями, 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою. 

И возжигаясь, концентрируясь, преображаемся этим.

И возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим, разворачиваясь явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Парадигму Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в росте и развитии данного явления Человека каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. 

И возжигаясь, проникаясь, концентрируясь Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас…

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Прозрение Парадигмой Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас Человека Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицей каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И прозревая Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас… возжигаясь, преображаемся этим.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца… и возжигаясь, преображаемся.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучение, образование, воспитание каждому из нас и синтезу нас явления Человека Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицы каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в подразделения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

        Набор:  Леппик Г.В. Учитель Сферы ИВДИВО Мерического тела ИВО 1048425 ИЦ / 261993 ИВЦ / 65385 ВЦ / 16233 ВЦР 192 ИВДИВО-Ц Москва Россия , ИВАС Донан Сара 

День 2  часть 2

время 02:02:54-02:22:01

Практика № 9

Стяжание Первого Творящего Синтеза Высокой Цельной Метагалактики 

Изначально Вышестоящего Отца 

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 иерархической цельности  и переходим в зал ИВДИВО 1048512 иерархически цельно.

Развернулись, одели форму Учителя 43-го Синтеза.

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении  Первого Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Первой  Высокой Цельной Метагалактики.

Поясняю, – Аватаресса поясняет: это не служебный Творящий Синтез, а личный. Личный ваш Творящий Синтез, который у вас даже потом в завершении служения не снимается, он остается вашим на все воплощения. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И возжигаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом на 1048577 иерархической цельности  и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  1048577 иерархически цельно. 

И разворачиваемся в форме Учителя 43-го Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении Первого Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямое Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою каждой Частью, каждой Системой, каждым Аппаратом, каждой Частностью каждого из нас синтез-физически собою.

И просим ввести каждого из нас в Прямую Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Первый Творящий Синтез Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас.

И просим развернуть его в каждом из нас и синтезе нас синтез-физически собою, стяжая Ядро  Первого Творящего Синтеза Высокой Цельной Метагалактики, и стяжая 512288 Синтезностей Синтеза Творящего Синтеза каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Творящим Синтезом.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

В нас сейчас входил Творящий Синтез.

Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым.

И возжигаясь, преображаясь этим, мы эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Москва Россия, в Подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.



Набор: Полукарова Ирина

День 2 часть 2

время 02:24:25-02:40:32

Практика № 10

Итоговая

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-ти Иерархически Цельно. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Иерархически Цельно. Встали, развернулись в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем синтез итоговой практики 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез в нас на явление Учителя 43-го Синтеза, на явление итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577-й Иерархической Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически Цельно. Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 43-го Синтеза. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез 43-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу в нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 ядер огней 65536ричного субъядерного синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу в нас. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 

стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536  64лионов огней Синтеза, 

стяжаем 65536  64лионов субъядерностей 262144 Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собой. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все огни, ядра Синтеза. Возжигась, преображаемся этим. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 инструмента Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 256 огней, 256 синтезов 556рицы Служения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Возжигаясь, стяжаем 96рицу базового Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу в нас. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу в нас. 

Стяжаем синтез Книги 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в библиотеку Аватара Синтеза Кут Хуми всей командой. Встали, развернулись в библиотеке Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 1048512-й Иерархической Цельности.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу 43-го Синтеза. Книга направляется к вам по воздуху. Разворачивается, зависает перед вами. Берем Книгу в руки. Переходим в личное здание каждого из нас по подготовке на 1048512-ю Иерархическую Цельность. Встали, развернулись, положили Книгу на стол. Взяли Книгу 42-го Синтеза (кто был на 42 Синтезе). Переходим, возвращаемся в кабинет Аватара Синтеза Кут Хуми, в библиотеку. 

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь сдаем книгу 42-го Синтеза. Благодарим за обучение. 

Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем синтез ночного и дневного обучения 43-му Синтезу. И мы синтезируемся, возвращаясь в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 1048577 Иерархически Цельно. Разворачиваясь в форме Учителя 43-го Синтеза и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  

стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу в нас синтез-физически собой, 

стяжаем 43 ядра Синтеза  каждому из нас и синтезу в нас,

стяжаем 4 ядра в подразделение  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва Россия 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас и на физическое тело каждого из нас 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь, цельный Огонь, цельный Синтез 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все огни, все ядра Синтеза  каждого из нас и синтеза в нас синтез-физически собой. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на данный Синтез, за первостяжания, за преображение, развитие каждого из нас, за доведение каждого из нас на данный Синтез, за поддержку каждого из нас.

И мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-ти Иерархически Цельно. Разворачиваемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 43-го Синтеза. 

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за новые стяжания, за допущение каждого из нас на данный Синтез, за помощь, за поддержку каждого из нас. Благодарим Кут Хуми Фаинь за новые возможности, данные каждому из нас, за данный Синтез. 

Благодарим Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым и возожжённым каждым из нас. 

И возжигаясь, преображаясь этим, разворачиваемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца 262144-й Иерархической Цельности. Разворачиваемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас, стандартом 43-го Синтеза, цельным Огнём, цельным Синтезом 43-го Синтеза. Возжигаясь, разворачиваемся 4 ядрами каждого из нас, разворачиваемся 43-мя ядрами каждого из нас и синтеза в нас синтез-физически собой. 

Возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, разворачиваемся прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 43-м Синтезом каждого из нас, прямым Огнём, прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 43-м Синтезом каждого из нас и синтеза в нас синтез-физически собой. 

И возжигаясь, преображаясь этим, вспыхивая этим, мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в подразделения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор:  Сорокин Михаил

  Проверка всех практик: Гасова Вера, Учитель Сферы ИВДИВО Контического тела ИВО 1048436 ИЦ / 262004 ИВЦ / 65396 ВЦ / 16244 ВЦР 192 ИВДИВО-Ц Москва Россия, ИВАС Владлен Илона 

