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Часть – Ум Изначально вышестоящего Отца.

Синтез Совершенного Ума будет перестраиваться из астральности на глубину размышления и умение думать. В каком виде материи мы умны? Для первой ВЦР мы умны. На эфире жизнь совсем другая – другое состояние природы, другие животные. Вы вряд ли сможете там отличить животное от сущности. На астрале свои законы – душа может летать, ходить сквозь стены, переходить с одной планеты на другую. Умны ли вы астрейной материей? Умны ли вы ракурсом чувственной среды, которая, например, в городе и в деревне различна? На ментале только ментальная среда и там можно общаться на расстоянии, передавая мысль или голограмму. Мысль передаётся быстрее звука.  Умны мы должны быть четвёртой ВЦР. В пятой ВЦР  силы - сила слова, сила желания и т. п. При стрессе выделяется много сил. Вопрос, куда мы их направляем. Энергия стресса творческими людьми часто направлялась на стихи, на музыку.

256. ИВО – ИВО фиксируется на физику, на человека–первая ВЦР.                                                                                                                              

255. ИВ Аватар – фиксируется на второй ВЦР и развивает её.  Всё, что связано с эфиром, это Воля Отца.                                                                                                                     

254. ИВ Владыка – фиксирует и развивает третью ВЦР. Астрал управляется мудростью.                                                                                                                        

253. ИВ Учитель – управляет ментальностью и развивает четвёртую ВЦР. Мать Планеты служит у Учителя, у неё Чаша, которая создаёт ментальную среду на территории планеты. Наука развивает у нас ментал и умение думать.                                                                                                                                         

 252. ИВ Ипостась – развивает причинно-следственные связи – пятую ВЦР. Ваша глубина ипостасности ИВОтцу и АС складывает причинно-следственные связи вашей жизни. Они же вас, как Ипостасей, ведут весь 3й круг с 33-го по 48-й Синтез. Здесь же мы живём смыслами. Ну, и так далее. 

Дальше в Мг Фа всё это можно разделить по Мирам – Ум Физического Мира, Ум Тонкого Мира, Ум Метагалактического и Синтезного Мира.

Дальше в Мг Фа можно взять управление Умом по 16-ти Эволюциям.

Часть Совершенный Ум разрабатывает нас умением мыслить, думать, управлять ментально, знать все виды материи четырёх Мг и быть в них свободными.

Сила Ума зависит от числа ВЦР и, управляя видами материи, складывает условия, которые вы хотите.  Вы подумали, и материя создала ментальный вихрь на ваше желание, чтобы притянулось то, что вы хотите.

Состояние внутреннего мира – это сколькими ВЦР Мг вы живёте в действительности. Погружение всегда идёт внутренним миром и в Погружении выше Мг Фа пока никто не выходил. Ум живёт и действует в своём виде материи. Он живёт цифрами и математикой и ему важна цифра вида материи, в которой он будет действовать.

Аватары Синтеза вас вызывают в зал Чашей Ума, которая наполнена огнём, и на огонь Аватар Синтеза Кут Хуми вас вызывает  на учёбу, и вы включаетесь Частью Ум, который управляет материей. Ум вызывает проживание огня, когда вы сидите на Совете. Вы Умом проживаете, что сидите в зале, потом включается Хум, когда с вами синтезировался Владыка. Умом вы проживаете, что идёт практика. Им расшифровываем, что сказали Кут Хуми и Отец. Умом расшифровываем мысли Аватаров Синтеза. Когда думает голова, вы в ментале. Спать хочется в состоянии астрала.

Сам Ум, как таковой, относится к Эоану и Антуанетте, а Совершенный Ум – к Византию Альбине, так как Совершенные Части разрабатывает  верхняя 16-рица Аватара Синтеза.

Умения и ваши способности происходят от качества Ума. Чтобы разработать Ум, нужно думать  над тем, что необходимо исполнить.

Часть ИВДИВО-Иерархическая Красота ИВО.

Красота Ума находится в Частности Ума – Высокая Цельная Красота Воли Синтезкрасоты Цельного Генезиса Ума ИВО. Частность это продукт реализации Ума, т. е. того, что вы действительно можете думать. Красота фиксируется Умом и появляется только при дееспособности Части Ум. В Части Ум Красота генезируется. Но есть сама Часть Красота.                                                                                                                                                       Система Части, из которой строится Чаша Ума, это Высокий Цельный Генезис. Системы Части Ум это сферы, зерцало, ячейки, тело, которые строятся Генезисом.  Из Высокого Цельного Генезиса, как системы, идёт Генезис Высокой Цельной Красоты. Чтобы Часть Ум работала, мы должны уметь генезировать Красоту собою.                                                                                                                                                                                              Аппараты – это записи в ячейках, в сферах мысли, то, из чего они состоят, это концентрация записи в Зерцале. Аппараты развивают и реализуют Волю Отца, поэтому, если ты в Воле Отца, то ты умён и красив.                                                                                                                                                              

 Частность – Высокая Цельная Красота Воли.

Для Отца самое главное в Красоте – это красота внутреннего мира, который развивается Огнём Творения и Красота это горизонт Огня Творения. Воля Отца развивает качества внутреннего мира. На Волю Отца в первую очередь реагируют Мировые Тела. Своей утончённостью они отображают утончённость внутреннего мира. Что-то нарушил, они развивают тело неправильно.

Фраза «красота – это страшная сила, которая спасает мир», означает, что мир спасает Ум или умение управлять материей,  правильно применяя силу. В каждой Чаше Ума есть ядро, которое отвечает за применение сил. Поэтому правильное применение сил и есть Красота, когда Чаша направляет силу Ядра, Престола, Грааля, Ока на правильные действия, управляя силой в материи, которая фиксируется в ядре.

У Чаши Ум – ядро Памяти, поэтому Красота человека и правильное применение сил зависят от Памяти. Чем лучше память, тем глубже Красота. 

Сама Часть Ум, её структура записана Генезисом ВЦ Мг и оттуда управляет. Она строится цельностью Генезиса и цельностью Красоты. Красота развивается ВЦ Мг – это Дух и Воля. Дух развивается только служением. И Дух пропорционален служению Отцу – больше служите, Дух более развит.   В Мг Фа было растительное состояние Духа, но люди продолжали развиваться. Значит, источник Красоты – это служение Отцу.  В Чаше стоит эталонное Тело Учителя Синтеза,

а для людей – тело Учителя Мг Фа. 

      В Истинной Мг будет Часть Хум с другими частностями. В Чаше стоит эталонное Тело Учителя Синтеза, а для людей – тело Учителя Мг Фа.                                                                                                                                         

         В Истинной Мг будет Часть Хум с другими частностями. В Чаше стоит эталонное Тело Учителя Синтеза, а для людей – тело Учителя Мг Фа. В Истинной Мг будет Часть Хум с другими частностями.                                                                                                                                            

Часть Омическое тело ИВО.

Это Чаша. Часть магнитит собою 256 Огней и 256 Синтезов ИВО и отвечает за то, что вы должны собою магнитить  огонь и синтез. Часть магнитит собой Учение Синтеза.                                                                                                          Мы можем магнитить собой по подобию - и счастье, и несчастье. 

Вышколенный Синтез.

Вышколенный Синтез занимается разработкой Ума. Это синтез, которым вы знаете, как действовать – как действовать Учением Синтеза, Парадигмальным Синтезом, что такое Философский Синтез, что такое выражение Аватаров Синтеза, как выйти в кабинет Аватара Синтеза, как встать в какой-то вид Мг. Он фиксирует собой концентрацию Синтеза Отца, в котором записаны тезами, субъядерностью разные стандарты ИВО по тому, как чему-то научиться. Вышколенным Синтезом Часть Ум применяет знания, чтобы мы могли действовать любым видом Синтеза. 

Накопив объём Вышколенного Синтеза, вы начнёте понимать  специфики Синтеза, которые раньше вам были непонятны. Вышколенный Синтез ментальный. Он Творящий, то есть. Синтез Огня Творения, в котором записано, как правильно творить. Творение это процесс, когда мы Субъядерностью Отца, Огнём Творения сотворяемся Отцом. Творение организует и образовывает что-то новое – сотворение планет, тел частей и т. п. А вот Огонь Созидания более мягкий и он подготавливает  что-то к творению Отца, чтобы это что-то смогло принять Огонь Творения. Созиданием развиваются Системы. Например, чакры - это Системы, которые развиваются Огнём Созидания. И люди более склонны к системам, чем к частям, когда чакры есть, а Души нет, или разряды есть, а Разума или Сознания нет. Огонь Творения истекает из Огня Созидания через Субъядерность. Созидание подготавливало тело, чтобы мы смогли вместить части.

Кстати, и политика – это чистота творения Отца, т. к. МГК в Огне Созидания. В чистом творении Отца хорошо развивается политическая власть, где человек становится не астральным, а ментальным. Хотя Созидание больше чувственное, но чистота творения переводит Огонь Созидания на ментальность, когда ты чисто мыслишь, и люди начинают правильно думать.

Воскрешение Христа шло через сотворение в нём Чаши как части. Огонь Воскрешения входит в Огонь Творения как часть.

Безумный человек – это когда из Чаши вышел эталонный человек. Правильно развитые части здоровы. Разбалансированные части – это наказание и вместить обратно их может только Отец. Если мы просим за взрослого человека, мы вмешиваемся в его дхарму, и тогда это придётся отрабатывать. За ребёнка просить прощение можно. Взрослый должен выйти к Отцу сам и ему можно в этом помочь, но просить прощения за него нельзя, это нарушение свободы воли. Но есть понятие недеяния, когда вмешиваться нельзя.

В Вышколенном Синтезе записаны стандарты частей – что с частью делать и на что она способна. Дети Аватаров Синтеза в метагалактике, живущие Синтезом, умеют синтезировать то, что взрослый человек Планеты Земля не способен пока сложить, и их Ум уже так работает. В метагалактиках другое течение времени, более быстрое, и поэтому человечество там быстрее развивается. Учение Синтеза это Огонь и Синтез Отца, и временно мы по отношению к людям планеты тоже развиваемся очень быстро, потому что время истекает из огня. Для людей Ми-Октавы Бытия  мы внутренне показались очень развитыми. И это наше развитие за 25 лет Синтеза. 

В книгах Аватара Синтеза Кут Хуми есть иерархические источники, где в описании жизни Христа сказано, что он сын людей погибшей цивилизации. Он из семьи Великих Плотников владеющих супертехнологиями, которые нам не известны. И это цивилизация, которая погибла всего лишь полторы тысячи лет назад.

Что бы не происходило на планете, мы должны поддерживать концентрацию Синтеза и Огня на каждой территории подразделения. У каждой страны свой путь, который она преодолевает. И это имеет отношение к Части Ум. Размышление необходимо для развития этой части. Чем больше люди думают, что они делают, тем лучше для всех. Отцом мы впервые внутренне глубоко развиваем планету.

Часть Творящий Синтез ИВО.

Это часть, которая накапливает в нас реализации. Раньше частей, отвечающих за реализации, у нас не было, поэтому войти в новые Посвящения было очень сложно, не говоря уже о Статусах и т. п. Часть концентрирует на себя Синтез Отца, чтобы у нас появились реализации. Часть Творящий Синтез магнитит на себя Синтезности Синтеза, как составляющие Творящего Синтеза. Она собирает их, собирает лучший опыт и отдаёт частям, чтобы мы могли войти в реализации. 

Для  разработки Синтезности и Творящего Синтеза Учителям Синтеза и Ипостасям Синтеза можно очень хорошо поработать с  частями 44-го ВЦС и у вас вырастит внутренняя состоятельность.

Конспект 44 ВЦС составила: Аватар Человека ИВО восьмерицы каждого 126 ИВДИВО-цельности, Домодедово, Шпенькова Надежда.

