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Практика № 1

Введение в 44-й Синтез ИВО. Преображения всех пройденных Ядер Синтеза

 каждого из нас на новое 128-ричное выражение Синтеза ИВО. 

Преображение 20-цы Человека в явлении новых 128-ми Синтезов ИВО

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь 1048512 иерархически цельно. Переходим в зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 иерархически цельно, в зал перед Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь Синтез 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. Просим заполнить каждого из нас и синтез нас 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим максимально заполнить, концентрировать, преобразить каждого из нас 44-м Синтезом. 

А Кут Хуми Фаинь говорят, что вас уже заполняют новым 44-м Синтезом. Он немножко другой, поэтому мы чуть-чуть в зале немножко растерялись – где Синтез? Это просто новое состояние Синтеза, которое вы ещё не проживаете. Его нечем проживать – он совершенно новый. Прошлый Синтез мы стяжали по-старому, этот Синтез новый, поэтому он не проживаемый пока. Не теряйтесь! 

И заполняясь, концентрируемся, просим заполнить  44-м Синтезом все 4096 Частей каждого из нас, все 4096 Систем, все 4096 Аппаратов, все 4096 Частности, каждую Реализацию каждого из нас. И просим максимально уплотнить, концентрировать каждого из нас новым 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И просим заполнить 44-м Синтезом физическое тело каждого из нас максимально плотно, концентрировано, максимально глубинно, прося концентрировать 44-й Синтез во внутренний мир каждого из нас. Уплотняясь, переходим на новый Синтез. И просим Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на явление нового Синтеза максимальным заполнением, усвоением данного Синтеза.

Заполняемся. Вы сейчас стоите, насыщаетесь Синтезом.

И просим Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в 44-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Мы стяжаем у Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь 128 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, каждого из нас и синтеза нас явлением 128-ми новых Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить все Ядра Синтеза пройденных Синтезов каждого из нас в явлении нового состояния Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого Ядра ракурсом 128-рицы Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем всем количеством Ядер Синтеза пройденных Синтезов – называете Аватарам Кут Хуми Фаинь число Синтезов, которые вы прошли. Просим преобразить Синтез в старых Ядрах Синтеза на новые Синтезы, прося раскрыть нам Ядра Синтеза каждого из нас. И стяжанием  128-ми видов Синтеза и Ядер Синтеза, просим активировать каждое Ядро Синтеза каждого из нас. 

И возжигаясь, преображаемся этим.

Просим Кут Хуми Фаинь преобразить все Ядра пройденных Синтезов каждого из нас явлением нового Синтеза. Просим преобразить всю 20-рицу Человека каждого из нас явлением новых 128-ми Ядер Синтеза. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. 

И возжигаясь, преображаемся этим. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577-й иерархической цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 иерархически цельно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Отца.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4194305-й ивдиво-цельности. Стяжаем в зале Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, окутываемся данным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в  4194305-ю ивдиво-цельность. 

Встали, развернулись в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца форму Учителя 44-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и раскрыть, вскрыть все Ядра Синтеза пройденных Синтезов каждого из нас, называете количество Синтезов.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть 128 новых Ядер Синтеза с преображением всех пройденных Синтезов каждого из нас на 128-ричность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в перспективном явлении 256-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Отец говорит: «Синтезы и так записываются на будущее», то есть мы стяжаем 128, Отец фиксирует их на 262 миллиона 144 года у нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 128 Ядер Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем первые 3 Ядра Синтеза, со 126 по 128-й – личных Ядер Синтеза, 5 Ядер Парадигмы – от 121-го  Ядра до 125-го.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 120 Ядер Синтеза каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть их в позвоночнике каждого из нас и в головном мозге. 

Стяжаем максимальную концентрацию, максимальный компакт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – в максимальном качестве его для каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою – восьми кругов подготовки Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца и Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. Прося развернуть максимальную плотность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в данных Ядрах Синтеза.

У вас сейчас разворачиваются Ядра Синтеза.

И просим Изначально Вышестоящего Отца тотального преображения всех пройденных Ядер Синтеза каждого из нас на новое выражение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. Возжигаясь, вспыхиваем этим. 

 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить, преобразить, перестроить всю 20-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас в явлении новых 128-ми Ядер. 

И заполняемся всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями 128-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося концентрировать, максимально преобразить каждую Часть каждого из нас.

И возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, преображаемся этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучение, воспитание, образование каждого из нас и синтез нас в явлении 128-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И мы, возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим. 

Просим Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 128 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро Синтеза, из 128-ми, каждого из нас.

Просим Изначально Вышестоящего Отца закрыть Ядра распакованные, развернув эманацию каждого Ядра Синтеза  по всей 20-рице Человека каждого из нас. 

И мы возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся  в данное тело в данный зал, разворачиваясь физически 128-ю Ядрами Синтеза, концентрацией 128-ми Синтезов каждого из нас. 

Возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия 192 ИВДИВО-цельно и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

        Набор: Леппик Г.В. Учитель Сферы ИВДИВО Мерического тела ИВО 1048425 ИЦ / 261993 ИВЦ / 65385 ВЦ / 16233 ВЦР 192 ИВДИВО-Ц Москва Россия  

День 1 часть 1

время 03:25:16-04:06:10

Практика № 2

Стяжание нового явления Реализаций Изначально Вышестоящего Отца 

Метагалактики и Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-й Иерархической Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512-ти Иерархически Цельно.

Становясь в зале перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 44-го Синтеза, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прониклись.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240-й ИВДИВО Цельности. И проникаясь Синтез Синтезом Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь 4194240 ИВДИВО Цельно.

Одевая форму Учителя 44-го Синтеза, приветствуем Кут Хуми Фаинь 4194240-й ИВДИВО Цельности. Проникаемся Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 33554432 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас 16777216-ти каждого из них Метагалактики и соответственно 16777216 Изначально Вышестоящего Отца.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на данное явление Реализаций от Посвящений до Компетенций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16777216-ти Ядер Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою.

И проникаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, прося преобразить все предыдущие Реализации каждого из нас, – в том числе личные, – на новый формат 8-цы Реализаций каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И возжигаясь, преображаясь этим, далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4194305-й ИВДИВО Цельности. Переходим всей командой в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО Цельно. Встали, развернулись в форму Учителя 44-го Синтеза.

Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 33554432 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых Реализаций Изначально Вышестоящего Отца: новых Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, прося преобразить их.

Просим преобразить служебные компетенции, личные компетенции  каждого из нас на новое явление Реализаций Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь, преображаемся этим. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, перенести все личные Реализации каждого из нас в явление новых Реализаций, и/или преобразить их в новые Реализации.

И мы 

стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16777216 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, 

стяжаем 16777216 Статусов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем 16777216 Творящих Синтезов Метагалактики. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16777216 Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем 16777216 Полномочий Совершенств Метагалактики, просим их развернуть у каждого из нас. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16777216 Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16777216 Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, прося их развернуть в каждом из нас. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16777216 Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждого из нас, и просим их развернуть в каждом из нас.

И просим преобразить все Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивости, Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждому из нас и синтез нас, прося преобразить этим и повысить внутренний потенциал каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем Реализациями Метагалактики каждым из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 16777216 ракурсом восьми видов каждым из нас и синтез нас. Эти восемь видов 16777216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося сконцентрировать, заполнить, уплотнить каждого из нас данными видами Синтезов новых Реализаций, прося активировать каждую Реализацию каждого из нас. Просим их развития, дееспособности, разработки, наработки, дееспособности каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, 

стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16777216 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем 16777216 Статусов Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем 16777216 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим их развернуть в каждом из нас и синтез нас синтез-физически собою. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16777216 Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим их развернуть в каждом из нас. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16777216 Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16777216 Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть их в каждом из нас. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16777216 Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16777216 Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас синтез-физически собою. Просим их развернуть в каждом из нас, преобразить все Реализации личные каждого из нас, служебные, должностные компетенции каждого из нас и синтез нас в явлении новых Реализаций, нового количества Реализаций каждого из нас, прося повысить внутренний потенциал каждого из нас этим, усилить каждого из нас этим.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по восемь 16777216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, прося заполнить, сконцентрировать, преобразить каждого из нас данным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в максимальном качестве и количестве глубины и развития внутреннего мира каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою этим, явлением Учителя Синтеза каждого из нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по 16777216 Ядер в каждое Посвящение Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактики, в каждый Статус Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактики, в каждый Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактики, в каждую Синтезность Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактики, в каждое Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактики, в каждую Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактики, в каждую Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца  и Метагалактики, в каждую Должностную Компетентность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактики,  каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая,  разворачиваясь новыми Реализациями каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие каждого из нас всем стяжённым, возожжённым, образование, воспитание, обучение каждого из нас.

Возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Цельности Истинной Метагалактики.

Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в подразделения участников данной практики, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.      

        Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической энергии ИВО 1048349 ИЦ / 261917 ИВЦ / 65309 ВЦ / 16157 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Кирилл Агата,

Полукарова Ирина  

Сдано Кут Хуми: 13.11.2020

День 1 часть 2

время 00:39:53-01:08:25

Практика № 3.

Стяжание прямого явления Изначально Вышестоящего Отца новым Лотосом Духа.

Стяжание новой прямой Воли Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-ой Иерархической цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-ти Иерархически цельно. В форме Учителя 44-го Синтеза. 

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении нового Лотоса Духа 1048576-ти лепестков Лотоса Духа, Зерцало Лотоса Духа с 16-ю видов Печатей, от Печати Могущества до Печати Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с явлением1048576-ти видов Духа, 1048576-ти Капель Воли, с Я Есмь в Лотосе Духа, с 1048576-ти Пламенами Изначально Вышестоящего Отца и фрагментом Огня Закона Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале под стопами каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением нового – Лотосом Изначально Вышестоящего Отца. 

Чётче фиксируемся, разворачиваемся формой Учителя 44-го Синтеза, возжигаясь, преображаемся этим. 

В практике, у двери … (А.К. делает замечание, стоящим у двери зала) 

Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Не сбивайтесь, наоборот, у вас Лотос Духа, это ваш Дух, поэтому проверки были, есть и будут. Именно на эту практику зашли. 

И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся, вспыхиваем этим. 

Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577-й Иерархической цельности, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 1048577-й Иерархической цельности, и переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически цельно.

Встали, развернулись в форме Учителя 44-го Синтеза, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Лотос Духа Сердца каждому из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Лотоса Сердца Духа каждому из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 лепестков Лотоса Духа каждому из нас, прося преобразить Лотос Духа на новое явление Лотоса Духа каждого из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Атмическое тело, стоящее босиком на Зерцале Лотоса Духа, восьми видов Жизни  8-рицы каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою.  

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 видов Духа каждому из нас и синтезу нас в каждый листок Лотоса Духа каждого из нас, прося концентрировать, уплотнить Дух каждого из нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца, если есть некорректные записи Духа, не соответствующие Духу и Воле Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы просим за них прощения, просим их сжечь и отработать Служением Изначально Вышестоящему Отцу.

 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Капель Воли на кончик лепестка Лотоса Духа каждого из нас. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Я Есмь каждому из нас и синтезу нас в головной мозг с фиксацией в оджас каждому из нас, стяжая 1048576 Пламён Я Есмь, каждому из нас. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16777216 видов Законов Изначально Вышестоящего Отца в тело, стоящее в Лотосе Духа каждому из нас. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фрагмент Огня Закона под стопы в центр Зерцала, 16777216-ти Ядрами Синтеза видов Законов Изначально Вышестоящего Отца в нём. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 печатей Судьбы Лотоса Духа каждого из нас, стяжая печать, просим развернуть печать Судьбы Могущества, Практики, Вершения, Служения, Человечности, Генезиса, Пробуждения, Воскрешения, Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, разворачиваясь Лотосом Духа, вставая перед Отцом Лотосом Духа. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, просим преобразить  каждого из нас и синтез нас в явлении нового Лотоса Духа, стяжая прямое явление Изначально Вышестоящего Отца Лотосом Духа каждым из нас. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Впитываем Лотос Духа. 

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся…, стяжаем, вернее, прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь,  возжигаясь, впитываем прямую Волю Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим ввести каждого из нас в новую Волю Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым. Лотос впитался внутрь каждого из нас. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое, преображаясь, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  Москва, Россия и ИВДИВО  каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

 Набор в п/к и проверка:  Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической воли ИВО 1048383 ИЦ / 261951 ИВЦ / 65343 ВЦ / 16191 ВЦР 185 ИВДИВО-Цельности, Московия, ИВАС Станислав Александра, Галина Логосная.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 9.11.2020г.

День 1 часть 2

время 01:13:34 - 01:26:35

Практика № 4

         Стяжание Эталонной 172 части Ум Изначально Вышестоящего Отца с 256 эталонными системами, 256 аппаратами, 256 частностями Ума Изначально Вышестоящего Отца.

          Стяжание части Ум Изначально Вышестоящего Отца 172 части каждому.

        Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Проживите как пронеслось время с ядрами Синтеза, как будто на одном дыхании. Это вот концентрация ядер Синтеза, которые выше нашей подготовки. Поэтому время  идёт по другому, когда Синтез более высокий  для нас, он не заметен, просто проходит.

        Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-й Иерархической Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего Отца к Главам Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 104851-й Иерархической Цельности. 

       Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, развернулись  формой Учителя 44-го Синтеза, проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватаресса  Фаинь  смеется:  «Ну, что,  с сегодняшнего дня будете  умные и красивые». У нас сегодня  это наступает. 

Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем  у Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждому  из нас и синтезу нас  синтез-физически собою.

     Просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении  части Ум Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из  нас и  синтез нас в явлении Эталонного Ума Отца. И   возжигаясь, просим развернуть Эталонную часть Ум, 256 систем, 256 аппаратов, 256 частностей.

         Просим максимально дееспособной, развитой, активной, эффективной части каждому из нас  и синтезу нас синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.

        Мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом 1048577-й Иерархической Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически Цельно в форме Учителя 44-го Синтеза.

         Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим  Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную 172 часть – Ум Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Эталон  Ума каждому из нас. Проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.

         Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных систем Ума, стяжаем 256 Эталонных аппаратов Ума, стяжаем 256 Эталонных частностей Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. 

        И  просим развернуть максимально дееспособную, качественную, развитую, эффективную, масштабную глубинную часть Изначально Вышестоящего Отца каждым  из нас и синтез нас, максимальной глубины Ипостасности явления Изначально Вышестоящего Отца часть  Ум каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.  

         Стяжаем развитие части Ум Изначально Вышестоящего Отца 172 части  каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.

         Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Ум Изначально Вышестоящего Отца, Эталон Ума с Эталонными  256-ю системами, 256-ю аппаратами, 256-ю частностями  каждому человеку Планеты Земля. И просим развернуть Изначально Вышестоящего Отца Эталон Ума каждому человеку Планеты Земля, стяжая 7 миллиардов 800 миллионов Эталонной части  172-й – Ум Изначально Вышестоящего Отца с её 256-ю системами, аппаратами, частностями. И проникаясь, эманируем Ум  по Планете Земля каждому человеку Планеты Земля.

    И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.  

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-ти Иерархически Цельно в форме Учителя 44-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем у Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь синтез ночного и  дневного обучения 44-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, впитываем данный синтез каждому из нас.

        Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас .

      И эманируем всё стяжённое, возожжённое в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия и Изначальный Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

        Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Интического тела ИВО 1048414ИЦ/ 261982 ИВЦ 65374ВЦ /16222 ВЦР 192 ИВДИВО- Цельности, Москва, Россия, ИВАС Дорадий Агния. Павлова Надежда.

День 2 часть 1

время 02:11:31-02:38:11

Практика № 6

           Стяжание 44-й Части ИВДИВО-иерархическая красота Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Синтеза Части Красота и Части Ум, стяжание Эталона Красоты иньскости и яньскости, стяжание Меча Красоты, стяжание 7 миллиардов 800 миллионов видов Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку Планеты Земля

    Возжигаемся накопленным огнём и синтезом, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархически Цельно. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512-ти Иерархически Цельно. 

    Встали, развернулись перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителя 44-го Синтеза. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части ИВДИВО-иерархическая красота Изначально Вышестоящего Отца. 

    И возжигаясь, преображаясь, просим развернуть максимально дееспособную, качественную, развитую Часть Красота Изначально Вышестоящего Отца в развитии красоты внутреннего мира каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою в явлении эталонности красоты каждым из нас и синтезом нас – красоты иньскости и красоты янскости. 

    И мы синтезируемся – ини синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, яни синтезируются с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь и Аватара Синтеза Кут Хуми 4096 видов Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, прося развернуть  красоту внутреннего мира каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою или Аватарессы Фаинь или Аватара Синтеза Кут Хуми, прося преобразить каждую часть в каждом из нас с её системами, аппаратами и частностями в явлении красоты Отца. И если есть записи нарушающие, не соответствующие Красоте Изначально Вышестоящего Отца, просим их сжечь. И просим за это прощение.

     И возжигаясь, преображаясь, просим преобразить Красотою Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь внутренний мир каждого из нас, прося развития внутреннего мира, качества внутреннего мира каждого из нас, красоты внутреннего мира каждого из нас. 

    И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развитие Красоты Изначально Вышестоящего Отца и внутренней и внешней каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою во внешне-внутреннем выражении каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

     Вспыхиваем этим и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048576 Иерархической Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577-й иерархической цельности. 

     Встали, развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 44-го Синтеза. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть 44-ю ИВДИВО-иерархическая красота Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас этим, стяжая зерцало Красоты, стяжая Эталонное Тело Учителя Синтеза восьми видов Жизни каждому из нас, стяжая 262144 сфер-оболочки, 262144 сфер мысли Части Красота Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая 8 видов огней в чашу Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И стяжаем 262144 Частности Изначально Вышестоящего Отца Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. Возжигаясь, преображаемся этим, стяжая печать судьбы на Зерцало Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

    И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас явлением Части Красота Изначально Вышестоящего Отца, стяжая лучший опыт и умения, способности Изначально Вышестоящего Отца в явлении Части Красота Изначально Вышестоящего Отца, прося его записать, развернуть в каждом из нас, в лучших разработках, наработках Изначально Вышестоящего Отца этим. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

    И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим углубить Синтез Части Ум и Части Красота Изначально Вышестоящего Отца в явлении Синтеза Частей Ум и Красота в каждом из нас и синтез нас синтез-физически собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца этим. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем Синтезом Части Красота и Части Ум каждым из нас. 

    Разворачиваемся цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом, впитывая Часть Красота. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталон Красоты каждым из нас: для иней Эталон красоты иней, для янь – Эталон Красоты яней. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в каждом из нас Эталон иньскости или Эталон янскости – или эталонную красоту иней, эталонную красоту яней. 

    И проникаясь, впитываем Красоту Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Красоту Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 4096-ти Частей, в каждую часть каждого из нас явления Человек Изначально Вышестоящего Отца 262144-го, стяжаем 262144 видов Красоты Изначально Вышестоящего Отца. И просим максимально уплотнить, сконцентрировать, заполнить каждого из нас, заполнить каждую клеточку, каждое ядро, часть, спин, частичку, атом, молекулу, все виды субъядерности  Изначально Вышестоящего Отца Красотою  Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас и синтезом нас собою, прося максимальной плотности, качества данного огня каждым из нас.

  И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, разворачиваясь Красотой Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, перед вами зависает Меч. Отец вам говорит, что это Меч Красоты.  Здесь концентрация Воли Отца с каплей Красоты Изначально Вышестоящего Отца на кончике Меча. Берём Меч в руки. Посмотрите, Меч – он многогранный, очень утончённый, у него резная рукоятка, там сделан мелкий-мелкий очень красивый узор. У каждого индивидуальный меч, поэтому у вас разный узор у всех. Посмотрите, у кого-то даже может быть как камешек, но знаете, как концентрация красоты в Мече.  Можно его оставить, можно его попросить развернуть по всему Мечу, как Отец решит. Камешки такие есть у всех. Но это не камень, это концентрация огня Красоты в Мече. 

    Берём Меч в руки, поднимаем Меч  слегка наверх. Отец встаёт. У него свой Меч, он подходит, своим Мечом фиксирует, дотрагиваясь до кончика каждого Меча каждого из нас. Фиксируется капля Воли и капля Красоты – две капли в Меч. Они стекают друг за другом – сначала капля Воли, потом капля Красоты. Впитываясь в Меч, Меч вспыхивает, впитывая Меч в руку и через руку в позвоночник – многомерно. Рукояткой вниз, остриём вверх. 

    И возжигаемся Красотой Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем этим. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каплю Красоты Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Красоты каждого из нас. И Отец фиксирует вам каплю Красоты – концентрированный сгусток огня, который будет у вас постоянно фиксироваться и эманировать по Телу Красоту Отца, и чтобы от вас излучалась  эта Красота и эманировалась в Тело.

     И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая каплей Красоты, стяжаем 7 миллиардов 800 миллионов видов Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку Планеты Земля, прося развернуть Красоту Изначально Вышестоящего Отца внутреннего мира каждого человека Планеты Земля. И эманируем, стяжая 7 миллиардов 800 миллионов видов Красоты Изначально Вышестоящего Отца, эманациями по Планете Земля каждому человеку, прося преобразить каждого человека Планеты Земля в явлении Красоты Изначально Вышестоящего Отца  внутреннего мира синтеза всех частей, систем, аппаратов, частностей каждого человека Планеты Земля и в росте, и развитии красоты каждого человека. Достаточно.

   И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и,  возжигаясь, преображаемся этим.

    И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное Тело, в данный зал, разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым каждым из нас, впитывая Чашу внутрь каждого из нас. 

    И возжигаясь, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 192-й ИВДИВО Цельности Москва Россия, в Изначально Вышестоящий Дом участников практики, в Изначально Вышестоящий Дом каждого.

И выходим из практики. Аминь.

        Набор:  Учитель Сферы ИВДИВО-Имтического тела ИВО 1048398 ИЦ / 261966 ИВЦ / 65358 ВЦ / 16206 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Андриан Христина Щербакова Любовь

День 2 часть 1

время 02:54:44-03:20:14

Практика № 7

Стяжание Омического Тела

        Набор:  Аватересса Аппаратов Систем Частей ИВО 192 ИВДИВО-Цельности Москва, Россия, ИВАС Антея Алины, Ипостась Полякова Татьяна

Проверка: 

Возжигаемся всем накопленным онём и синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-й Иерархической Цельности.

Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512-ти  Иерархически Цельно, в форме Учителя 44-го Синтеза.

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Части Омическое Тело, прося преобразить каждого из нас и развернуть в каждом из нас максимально дееспособную, развитую, активную Часть Омическое Тело каждому из нас и синтезу нас,  синтез-физически собою в постоянной магнитности 256-ти Огней, 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Огней от Синтеза Образа Отца до Синтеза  Отца, и Синтезов от Синтеза Образа Отца до Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас синтез-физически собою. 

Магнитности базовых 256-ти Частностей Изначально Вышестоящего Отца и 448-ми Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Аватаров- Ипостасей каждым из нас и синтеза нас синтез-физически собою, прося у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить все негативные, некорректные виды магнитности каждого из нас, прося прощение за них, не соответствующие Воле Отца, Учению Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть магнитность каждым из нас 256-ти Огней и 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас  синтез-физически собою. В вас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь переводят сейчас магнитность на магнитность Огня и Синтеза. 

И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. Проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. 

Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Учение  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, просим заполнить Учением Синтеза в магнитности Синтеза Синтеза Учение  Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Магнит Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватерессы Синтеза Фаинь, стяжая Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, эманируя Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза  Фаинь. Стяжаем Учение Синтеза Аватерессы Фаинь, эманируем его Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми.  И стяжаем Магнит Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми  и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза  Фаинь каждому из нас и Синтезу нас. Просим преобразить каждого из нас Магнитом Учения Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И возжигаясь, вспыхиваем Ом Магнита Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из  нас и Синтез нас в явлении дееспособности, развитости Части Омическое Тело каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом 1048577 Иерархической Цельности. Встали, развернулись в зале  1048577 Иерархической Цельности, в форме Учителя 44-го Синтеза.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим преобразить каждого из нас в явлении Части Омическое Тело Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца максимально развитой,  дееспособной,  активной,  масштабной Части каждого из нас  и синтеза нас магнитностью 256-ти Огней, 256-ти Синтезов 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. 

И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чашу Омического Тела, Зерцало Омического  Тела, Эталонного Учителя Синтеза в Омическом Теле, 262144 Системы, 262144 Аппарата, 262144 Частности Омического Тела каждому из нас, 262144 Сферы Мысли Омического Тела, прося развернуть в каждом из нас и синтезе нас. Стяжаем восемь  видов Огней в Чашу Омического Тела каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.

И проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем Магнитный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящего Матерью, стяжаем Магнитный Синтез Изначально Вышестоящего Матери. Проникаясь, просим развернуть каждого из нас в магнитности Изначально Вышестоящего Отца- Изначально Вышестоящей Матери каждого из нас. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца печать судьбы на Зерцало Части Омического Тела. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем магнитным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Матери, просим преобразить Омическое Тело каждого из  нас  и синтез нас в развитии  дееспособности данного Тела и в магнитности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.

Возжигаясь, стяжаем ОМ Изначально Вышестоящего Отца- Изначально Вышестоящего Матери, вспыхивая этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца магнитнность каждого из нас Части Омическое Тело, 256-ти Огней – от Огня Образа Отца до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 

И просим преобразить, перестроить каждого из нас на магнитность данных 256-ти Огней и магнитность 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, от Синтеза Образа Отца до Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Огней 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, 256 Синтезов 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.

И просим Изначально Вышестоящего Отца  окончательно завершить любые негативные виды магнитности каждого из нас, прося за них прощение,  и просим отработать служением Изначально Вышестоящего Отцу. 

И стяжаем прямую фиксацию 256-ти  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза на Часть Омическое Тело каждого из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас магнитности каждого Аватара Синтеза, Аватара Ипостаси каждым из нас. И стяжаем магнитность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и магнитность Огня Изначально Вышестоящего Отца Омическим Телом каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, впитываем Часть Омическое Тело ИВО. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. 

Благодарим Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. 

Возжигаясь, вспыхиваем всей развёрнутой каждым из нас магнитностью. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-Цельности Москва, Россия и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 

      Набор:  Аватаресса Аппаратов Систем Частей ИВО 192 ИВДИВО-Цельности Москва, Россия, ИВАС Антея Алины, Ипостась Полякова Татьяна

Сдано КХ 13.11.2020

 День 2 часть 1

время 03:27:57-03:54:14

Практика № 8

Стяжание новой Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца в явлении 

4194304-х Пламён Розы Сердца. Стяжание преображения 32-ричного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в Новых 

Стандартах Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас

 в явлении 128-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-й Иерархической Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-ти Иерархически Цельно. Встали, развернулись в форме Учителя 44-го Синтеза.

 И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении новой Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца, в явлении 4194304-х Пламён Розы Сердца каждого из нас с преображением Зерцала Розы Сердца, фрагмента Огня Стандарта Розы Сердца, Огня Мы Есмь в головном мозге каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою с 4194304-мя Каплями Синтеза Розы Сердца каждого из нас. 

И проникаясь, возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим. 

Стяжаем у Аватаров Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении нового Сердца, преображённого Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим, прося максимальной дееспособности, качества развития Сердца каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. Просим максимального преображения Сердца каждого из нас. 

И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577-й Иерархической Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577-й Иерархической Цельности. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящим Отцом.

 И мы синтезируемся, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4194305-й ИВДИВО-Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305-й ИВДИВО Цельности. 

Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 44-го Синтеза. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении новой Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца 4.194.304 Пламени Розы Сердца. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем. Просим развернуть максимально дееспособную, качественную, развитую Розу Сердца каждого из нас. 

Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Лепестков Огня каждому из нас и синтезу нас. 

Стяжаем 4194304 Огня каждого Лепестка каждого из нас Розы Сердца каждого из нас, прося их развернуть в каждом Лепестке Розы Сердца. 

Возжигаясь, преображаясь этим.

Стяжаем Зерцало Розы Сердца каждому из нас.

Стяжаем 4194304 Капель Синтеза на каждый Лепесток Розы Сердца каждого из нас.

Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Розы Сердца с 16 (шестнадцатью) Печатями Прасинтезности, Синтеза, ИВ Прасинтезности, ИВ Синтеза, ВЦ Прасинтезности, ВЦ Синтеза, Истинной Прасинтезности, Истинного Синтеза, ИВДИВО-прасинтезности, ИВДИВО-синтеза, Ре-ИВДИВО-прасинтезности, Ре-ИВДИВО-синтеза, Ми-ИВДИВО-прасинтезности, Ми-ИВДИВО-синтеза, Фа-ИВДИВО-прасинтезности, и Фа-ИВДИВО-синтеза каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою.

Стяжая 448 Мы Есмь Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга. 

Стяжая Тело Огня каждого из нас 8-рицей Жизни, стоящего босиком на Зерцале Розы Сердца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Тело Огня Розы Сердца в явлении 4194304-х Огней Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, стоящего на Зерцале Розы, прося развернуть в нём концентрацию 33.554.432-х Стандартов Изначально Вышестоящего Отца в явлении реализации синтеза Компетенций Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Стандарта Изначально Вышестоящего Отца с 33.554.432-мя Ядрами Синтеза видов стандартов Изначально Вышестоящего Отца и фрагментом Огня Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, горящим в данном Сердце каждого из нас и просим преобразить Розу Сердца каждого из нас и синтез нас этим. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Розу Сердца каждого из нас и синтез нас этим. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить 32-ричность Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою в Новых Стандартах Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явление 128-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И проникаясь... 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем в новом явлении Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие Розы Сердца каждого из нас,  Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою, стяжая прямое явление Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Сердцем каждого из нас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики.

Возвращаемся, впитывая Совершенное Сердце в каждого из нас. Возвращаемся в данное тело, в данный зал каждого из нас, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

        Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической самоорганизации ИВО 1048339 ИЦ/ 261907 ИВЦ/ 65299 ВЦ/ 16147 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Ричард Лючия. Савченко Светлана Ивановна. Посвящённый

День 2, часть 2

время: 0:32:27 - 00:14:46

Практика 9. 

Стяжание Совершенной Части Ум, Образа Отца, Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Рождение Свыше явлением нового 28-ричного явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 


Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 1 048 512 иерархической цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1 048 512-ти иерархически цельно. Развернулись в форме Учителя 44-го Синтеза. 

И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Совершенного Ума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою, максимального развития, эффективности, качества, отстроенности, дееспособности, действенности, развитости каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1 048 577-ой иерархической цельности. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 1 048 577-ой иерархической цельности в форме Учителя 44-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Совершенной Части Совершенный Ум Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.

Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Ум Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.208.925.819.614.629.174.685.696 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604.462.909.807.314.587.342.848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302.231.454.903.657.293.671.424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151.115.727.451.828.646.835.712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75.557.863.725.914.323.417.856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37.778.931.862.957.161.708.928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18.889.465.931.478.580.854.464 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9.444.732.965.739.290.427.232 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум  Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.722.366.482.869.645.213.616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.361.183.241.434.822.606.808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.180.591.620.717.411.303.404 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 590.295.810.358.705.651.702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295.147.905.179.352.825.856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 147.573.925.589.676.412.928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73.786.976.294.838.206.464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36.893.488.147.419.103.232 Совершенных могущества Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18.446.744.073.709. 551.616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9.223.372.036.854.775.808 Совершенных пверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Сознания  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.611.686.018.427.387.904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.305.843.009.213.693.952 Совершенных окскости Изначально Вышестоящего Отца

Стяжаем Совершенный Ум Ума Изначально вышестоящего Отца, стяжая 1.152.921.504.606.846.976.Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Ум Прозрения, стяжая 576.460.752.303.423.498 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288.230.376.151.711.744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144.115.188.075.855.872 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72.057.594.037.927.936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36.028.797.018.963.968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18.014.398.509.481.984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9.007.199.254.740.992 Совершенных аксиомы Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.503.599.627.370. 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.251.799.813.685.248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.125.899.906.842.624 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 562.946.253.421.312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, вспыхиваем 32-цей стяжённого Совершенного Ума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Синтеза стяжённым, возожжённым. Возжигаясь, преображаясь этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Ум Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281.474.976.710.656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140.737.488.355.328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70.368.744.177.664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35.184.372.088.832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17.592.186.044.416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8.796.093.022.208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.398.046.511.104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.199.023.255.552 Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.099.511.627.776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Образ-Типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549.755.813.888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274.877.906.944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Ум Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хуи Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенный Ум Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137.438.953.472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68.719.476.736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Ум Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34.359.738.368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17.179.896.184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8.589.934.592 Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.294.967.296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Ум Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.147.483.648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Рацио Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 1.073.741.824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536.870.912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268.435.456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134.217.728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67.108.864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33.554.432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Права Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16.777.216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Ум Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.194.304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.097.152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.048.576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524.288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262.144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131.072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Ум Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65.536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  синтезируемся, проникаемся, просим развернуть в каждом из нас данное количество 64-х видов Огней Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Совершенного Ума каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонный Совершенный Ум Изначально Вышестоящего Отца, 256 эталонных Частей Совершенного Ума, 256 эталонных Систем Совершенного Ума, 256 эталонных Аппаратов Совершенного Ума каждому из нас. 

Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Ум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, разворачиваемся Совершенным Умом пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Творение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262.144 видов Вышколенного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Части Ум Совершенного Ума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою, прося развернуть у Изначально Вышестоящего Отца, заполнить каждого из нас Вышколенным Синтезом Части Совершенный Ум каждым из нас. Вспыхиваем этим. И возжигаясь, преображаясь Совершенным Умом каждого из нас и синтеза нас, впитываем Совершенный Ум Изначально Вышестоящего Отца. 

И развёртываясь синтезом 262.144-цы каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый Образ Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, прося преобразить Образ Отца каждого из нас. И возжигаясь, разворачиваемся новым Образом Отца, стяжая Рождение Свыше каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, явлением нового 28-ричного явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, вспыхивая этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новое Слово Отца, и просим преобразить Слово Отца каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою. И просим преобразить нас на новый потенциал 28-ми Ядер Синтеза, преобразив Ядро Слова Отца   каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в новое изменение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 28-ричным стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем этим. 

Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие,  образование, воспитание Части Совершенный Ум каждого из нас. Стяжаем лучший опыт, умение, способности Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Ума каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваясь данным лучшим опытом Отца. 

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. Вспыхиваем этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, развёртываясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся этим, разворачиваясь новым Образом Отца, новым Словом Отца.

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  Москва, Россия 192 ИВДИВО-цельности и ИВДИВО  каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор в п/к и проверка: Калинина Людмила 

Сдано ИВАС Кут Хуми 12.112020г.
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